Фрески AFFRESCO: почему обычные фотообои – это прошлый век?
Что общего может быть у известной во всём мире Сикстинской капеллы и обыкновенной городской квартиры? Стены, вручную расписанные художниками в особой технике. Сикстинская капелла полностью украшена старинными фресками, которые повторить, конечно же, невозможно. Но зачем копировать шедевры, если можно создавать свои собственные уникальные полотна? Тем, кто не готов отдать художнику стену для длительной работы, лучше остановиться на специальных обоях ручного изготовления. Фрески AFFRESCO – отличный способ превратить стены квартиры в произведение искусства в короткий срок.
Красота и прочность
В первую очередь владелец подобных полотен получает в своё распоряжение яркий и индивидуальный дизайн помещения. Например, в каталоге фресок AFFRESCO можно выбрать обои любых цветов, фактур и с самыми разнообразными рисунками. В качестве полотен сомневаться не приходится, после их нанесения владельцу не придётся беспокоиться о сложном уходе и защитных покрытиях. 
Почему именно полотна ручной работы?
Чем фрески выгодно отличаются от фотообоев? Несмотря на то, что принцип изготовления полотен примерно одинаков, существует ряд отличительных качеств фресок на стену AFFRESCO:
· Подобные обои ручной работы полностью бесшовные, то есть о расходящихся стыках можно забыть;
· Фрески имеют бумажную основу, а значит, абсолютно безвредны;
· Конфигурация стенки не играет роли, полотна изготавливаются вручную и полностью учитывают особенности оснований;

Цена обоев, выполненных в стиле фресок, конечно же, будет немного выше аналогов с фотопечатью, но идеальный и долговечный результат полностью оправдывает вложения.



