Тротуарная плитка от производителя в Санкт-Петербурге
Тротуарная плитка, являющаяся главным конкурентом асфальта, имеет большое значение в ландшафтном дизайне. Ведь при помощи экологичного и безопасного плиточного покрытия можно придать завершенный вид, какому угодно пейзажу. Укладывать тротуарную плитку можно даже на самой малой, труднодоступной территории.
Компания «la Design SPb» вот уже на протяжении 3-х лет производит различные виды бетонных конструкций, в том числе и тротуарную плитку. Вся продукция производится на высококачественном оборудовании по передовым  технологиях вибропрессования, а также с применением кондиционного сырья. Готовая тротуарная плитка в Санкт-Петербурге очень прочная, имеет довольно низкий уровень водопоглощения.
Особенности изделий, заказанных у нас
Преимущества, которыми обладает плитка:
· износостойкостью и длительным сроком службы;
· экологической чистотой;
· широким ассортиментом форм, окрасов и фактур;
· взаимозаменяемостью. Если будут повреждены отдельные элементы, то их можно с легкостью заменить на иные;
· морозостойкостью.
Благодаря всем этим достоинствам материала, специалисты нашей компании могут воплотить в жизнь любые пожелания заказчиков. Тротуарная плитка в СПб не уступает качеству импортной продукции. Ключевым свойством плитки является то, что она соответствует климатическим условиям страны (на нее не воздействуют температурные режимы). Цветовая гамма, форма и текстура тротуарной плитки сохраняются на протяжении как минимум 40 лет.
Заказ продукции
Почему с нами выгодно сотрудничать? Потому что:
1. Специалисты нашей компании закупают сырье высочайшего качества для изготовления тротуарной плитки. Все наши продукты выпускаются на собственном производстве и регулярно проходят контроль качества.
2. Благодаря многолетнему опыту и использованию современных технологий, мы производим плитку, соответствующую европейским стандартам.
3. У нас расценки на тротуарную плитку самые приемлемые в Санкт-Петербурге и области.
4. Наши мастера всегда в курсе последних направлений в производстве тротуарных изделий.
Обращаясь в нашу компанию, вы можете заказать плитку прямоугольной разновидности, которую часто применяют во время обустройства общественных участков. При этом возможно создание геометрических изображений с любыми формами. Не менее популярной является скругленная тротуарная плитка от производителя с гибкой системой дизайна, позволяющей выкладывать изображения в классическом стиле. На определенных территориях можно использовать газонную решетку.
Цветовая гамма и размеры
Оформлять тротуарную плитку необходимо с учетом цветового решения дома и освещения участка. Следует обратить внимание и на то, что плитка должна быть выполнена в «спокойных» тонах, а не в ярких. Цвет покрытия до и после укладки немного отличается – новое всегда светлее, чем то, которое находится в использовании.
Высота плитки составляет: 60, 70 или 80 мм:
· Для покрытия парковочного места и пешеходных дорог, можно использовать плитку, размеры которой составляют от 7 до 8 см;
· Стоянку для грузовых авто обустраивают плиткой, толщиной от 8 до 10 см.
Для того чтобы купить тротуарную плитку в СПб на выгодных условиях, удобнее всего посетить сайт нашей компании - http://ladesignspb.ru/. Здесь вы можете не только ознакомиться  с доступным ассортиментом продукции, но и уточнить стоимость и сроки доставки, не покидая своего дома. Оформить заказ можно еще и в нашем офисе.
Для изучения всех расценок на наши товары в Санкт-Петербурге, подберите модель в прайс-листе или используйте расширенный дизайн сайта.







