Свыше 6,3 тыс. объектов спортивной инфраструктуры  введено в Москве за 5 лет
Число спортивных сооружений в Москве растет ежегодно, сегодня их насчитывается 6,3 тыс., о чем сообщил мэр столицы Сергей Собянин. 
«За последние годы произошли серьезные изменения в инфраструктуре спорта. Модернизировано и построено заново более 6 тыс. спортивных сооружений», - констатирует столичный градоначальник.
В числе подходящих для спортивных мероприятий общественных площадок – скверы и парки, а также набережные. Собянин убежден, что москвичи не будут испытывать затруднений с поиском мест для полезного досуга. 
Каждый третий житель столицы занимается спортом регулярно, как отметил глава города. 
Число горожан, занимающихся спортом систематически, увеличилось на 73% по сравнению с 2010 годом, как засвидетельствовал руководитель департамента физической культуры и спорта Москвы Алексей Воробьев. 
[bookmark: _GoBack]Пресс-служба Собянина и правительство Москвы проинформировали о том, что в городе за 5 лет было построено и модернизировано более 6,3 тыс. спортивных объектов. Среди них – более 1 тыс. стадионов для школьников, около 920 дворовых спортплощадок, 3,5 тыс. комплексов уличных тренажеров, 370 спортплощадок в парках (футбольные поля, теннисные корты, скейт-парки и прочие площадки для экстремальных видов спорта), а также более 200 км велосипедных дорожек и 180 катков с искусственным льдом, в том числе, крупнейший каток на ВДНХ.
 

