[bookmark: _GoBack]Нерегулируемый гидромотор 210.12.11 представляет собой одну из разновидностей аксиально-поршневых двигателей, используемых в гидросистемах закрытого или открытого типа. Данная модификация предназначена для работы в условиях среднего и высокого давления. Гидромоторы  используются в современной коммунальной, строительной, дорожной или грузоподъемной технике. Примером такой техники могут служить асфальтоукладчики, экскаваторы, прокатные станки, бульдозеры, автопогрузчики, гидропрессы.
Назначение
Гидромотор модификации 210.12.11 преобразует  энергию потока подаваемой жидкости в механическую энергию на выходном валу. Частота вращения вала прямо пропорциональна объему рабочей жидкости, подаваемой к входному отверстию. Направление вращения вала определяется перепадом давления, которое образует поток рабочей жидкости между входным и выходным отверстием. 
Конструкция
Для гидромотора 210.12.11 характерны компактные геометрические размеры и небольшой вес, что значительно облегчает процесс монтажа и демонтажа с использованием стандартных ручных инструментов.  Конструкция гидромотора предполагает возможность подключения различных модулей распределительной гидроаппаратуры. 
Устройство гидравлического мотора включает корпус с крышкой и установленный в нем качающий узел. Мотор данной модификации выпускается со шлицевым валом реверсного вращения, диаметр которого составляет 20 мм. 
Технические характеристики
Гидромоторы 210.12.11 имеют следующие эксплуатационные характеристики:
- рабочий объем 12 см3
- номинальное давление на выходе 20 Мпа
- номинальная мощность 9,8 кВт
- частота вращения 6000 мин-1
- номинальный крутящий момент 36,2 Нм
- потребляемый расход 70 л/мин
- масса мотора без рабочей жидкости 4 кг
Преимущества
Гидравлический мотор 210.12.11обладает высокой надежностью и эффективностью. При условии обеспечения герметичности  в корпусе гидравлического мотора и контроля над температурой рабочей жидкости нагрева можно значительно продлить срок эксплуатации данного модуля без ремонта. 
В сравнении с электродвигателями, гидравлические моторы имеют компактный размер и вес при тех же эксплуатационных показателях. Также к преимуществам стоит отнести простоту регулирования частоты вращения вала посредством управления объемом подаваемой рабочей жидкости. 
