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Специализированная компания «Веб-Легион» в Екатеринбурге предлагаем заказать поисковое продвижение сайта в интернете в ТОП. 
Быстрое развитие всемирной информационной паутины повлекло за собою увеличение числа ее пользователей. Практически каждый из них выходит в Сеть будучи озабоченным поиском нужных услуг, товаров и пользуется для удовлетворения своих потребностей возможностями популярных поисковиков. Среди них Гугл, Яндекс и т.д. Именно для привлечения такой аудитории и нужны комплексные услуги по продвижению сайтов, по оптимальной цене от «Веб-Легион».
Данные услуги условно делятся на несколько этапов:
· Аудит ресурса, называемый поисковым.
· Коммерческий анализ продвижения.
· Поисковое продвижение ресурса.
· Оптимизация уже созданного ресурса под популярные поисковики. 
· Создание оптимизированного ресурса с нуля, работы по модернизации проблемного ресурса.
Поисковая оптимизация и продвижение сайта компании в интернете специалистам веб-студии «Веб-Легион» являются самыми оптимальными и выгодными решениями, особенно для проектов, находящихся на стадии старта и бурного развития. 
SEO продвижение выгодно еще и по одной простой причине. С его помощью удается при гораздо меньших затратах охватить гораздо большую потребительскую аудиторию, которая напрямую заинтересована в оказываемых вами услугах или предлагаемых товарах. При размещении рекламы в традиционных СМИ, которыми являются радио, телевидение и наружная реклама таких результатов добиться не удается.
Цена оптимизации и продвижения коммерческого веб-сайта в поисковых системах разнится в зависимости от целей такого продвижения. Его можно разделить на два вида:
· Комплексное продвижение по популярным запросам в поисковиках, с гарантией постоянного присутствия в ТОПе выдачи поисковика. Особенностью данной услуги является ее комплексность, сочетанность поискового продвижения и возможностей рекламных систем поисковиков. Преимуществом именно этого вида услуг от нашей студии является быстрота получения положительного результата. Он виден уже через несколько дней после заключения договора с заказчиком на оказание ему таких услуг.
· Продвижение сайта по множественным поисковым фразам. Это оптимальный вид продвижения с целью увеличения посещаемости ресурса целевой аудиторией.
Все перечисленные виды продвижения сайта компании в поисковых системах в ТОП 10 отличаются оптимальной ценой. Они гарантируют рост посещаемости вашего ресурса. Понятно, что с таким ростом увеличится и количество обращения потенциальных потребителей услуг и товаров вашей компании.
Стоимость поискового продвижения сайтов по ключевым запросам в ТОП 10 определяется в каждом конкретном случае обращения заказчика и зависит от множественных параметров. Наша студия готова пойти на возможность предоставления заказчикам приятных скидок на комплексное обслуживание. Благодаря им цена услуг по оптимизации и продвижению сайта по ключевым фразам в ТОП в компании «Веб-Легион» всегда будет оставаться на оптимальном уровне. 
«Веб-Легион». Только белые методы продвижения
Мы намеренно не используем «черные» методики раскрутки сайта, позволяющие быстро и недорого вывести сайт на высокие позиции в выдаче. Их применение чревато попаданием ресурса в черный список с последствиями в виде исключения сайта из результатов выдачи.
Заказать услугу эффективного продвижения сайтов в поисковых системах от профессионалов веб-студии «Веб-Легион» вы сможете уже сегодня. Звоните нам и опытные специалисты студии определят план такого продвижения, отличающийся комплексностью и эффективностью.
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