Отдых в Финляндии с Простор-Тур 
Благословленная земля Суоми, лежащая по соседству с нашей страной, была и остается гостеприимным местом, в котором всегда рады русскому путешественнику. Благожелательные финны создали полноценную и разнообразную туристическую инфраструктуру. Используя ее услуги, удается отдохнуть в Финляндии на любой вкус, выбирая вариант размещения в соответствии с возможностями.
Коттеджи для рыбалки. Рыбалка была и остается одним из основных профилей туристического бизнеса в Финляндии. Первозданность рек и озер, приморского побережья, возможность богатого и разнообразного улова привлекают на отдых в эту страну многочисленных рыбаков со всего света. К их услугам полноценные развитые базы на побережье и частные коттеджи, с массой вариантов размещения начиная от «эконом» и заканчивая по-настоящему королевскими апартаментами. А почему бы и нет? Царские особы тоже любят порыбачить. Этим был не прочь заняться Александр Третий, тем более что во времена его царствования Финляндия являлась частью Российской Империи и виза ему была не нужна. О нынешних нюансах процедуры оформления въездных документов в Финляндию читайте здесь. (Роскошное место для перелинковки)
Коттеджи для встречи Нового года. Снежные сугробы, заметенные ели, чистейший морозный воздух, звон колокольчиков, раздающийся из оленей упряжки и настоящий Санта-Клаус. Это лишь малая толика удовольствий, ждущая каждого, кто отправится встречать главный праздник в году в Финляндию. К вашим услугам разнообразные туристические программы, развлечения, шопинг или уединенное времяпрепровождение в лесном коттедже с камином. Вариантов зимнего отдыха в Финляндии масса и вам остается только лишь выбрать из них наиболее подходящий. Благо мы предлагаем разнообразие такого выбора. Но о поездке в Финляндию на Новый год следует позаботиться заранее, чтобы не столкнуться с дефицитом предложений.
Коттеджи для летнего отдыха в Финляндии. Летний сезон в Финляндии ничем не уступает зиме по разнообразию выбора вариантов отдыха. Рыбалка на озерах, реках и в море, экскурсионные программы, фермерский и экологический туризм, посещения спа-зон и приятный шопинг, позволяющий приобретать настоящие европейские товары по доступным ценам.
Коттеджи для отдыха с детьми. Первозданная природа, великолепная экологическая обстановка, обусловленная отсутствием на большей части территории страны вредных производств, особая забота о своих природных богатствах являются основой для сохранения естественного природного баланса. Мы предлагаем вам прикоснуться к нему и отправится отдыхать в Финляндию с детьми. Маленькие сорванцы смогут наслаждаться чистым воздухом, веселыми играми, купанием, разнообразными развлечениями на лесных полянах. Не откажите им в удовольствии набраться сил, здоровья, получить новые эмоции, порадоваться солнечным лучам, которых им так не хватает в мегаполисе.
Отдых на горнолыжных курортах Финляндии. Это еще один вариант для проведения шикарного отдыха в кругу семьи или знакомых. Горнолыжные курорты Финляндии не уступают по своей инфраструктурной развитости и сложности трасс знаменитым швейцарским и французским курортам. При этом до них не нужно долго добираться. Близость Финляндии позволит вам оказаться на горнолыжных склонах этой страны, не пользуясь услугами авиационных перевозчиков. Окажем полноценную помощь в подборе и организации вашего горнолыжного тура в эту страну, подбирая вариант размещения в соответствии со сложностью трасс и финансовыми возможностями.
Отдых в спа-центрах. Финляндия славится своими спа-отелями и бальнеологическими курортами. Их посещение гарантирует восстановление баланса сил, здоровья и получение массы положительных эмоций. Широта предложения спа-отдыха в Финляндии дает шанс подобрать такой тур, который будет и по карману, и по запросам.
Заканчивая свой небольшой рассказ о различных видах отдыха в Финляндии, мы напоминаем, что постоянно предлагаем самые разные варианты размещения. В базе данных коттеджи эконом класса от собственников. Тарифы на их аренду доступны и позволяют организовать полноценный отдых для вашей семьи, для компании друзей, сослуживцев, выпускников. При желании можно позволить себе VIP-коттеджи, отдых в которых станет незабываемым впечатлением, о котором вы будете вспоминать долгие годы.
 Компания «Простор-Тур». С нами Финляндия станет другом

