Отделение урологии в Городской клинической больнице имени А.К. Ерамишанцева
В урологическом отделении клиники, функционирующем с 1964 года, проводятся современные диагностические процедуры, с чьей помощью гарантируется постановка развернутого диагноза. Лечение заболеваний почек и мочевыводящего тракта ведется именитыми московскими урологами с применением новейших методов терапии и хирургии.
Урология при ГКБ им. А.К. Ерамишанцева является современным стационаром на 60 коек. Ежедневно его сотрудники оказывают плановую и экстренную помощь москвичам и жителям других регионов страны. Руководит отделением врач высшей категории, кандидат медицинских наук, Игорь Альбертович Ласский. Он сумел сплотить вокруг себя коллектив единомышленников, готовых в любое время квалифицированно помогать профильным пациентам. Специалисты отделения обладают большим практическим опытом, неоднократно повышали свою квалификацию, участвовали в российских и международных тематических конференциях. Младший и  средний персонал урологии отличается чуткостью и внимательностью, обладает навыками на уровне современных стандартов оказания высокотехнологичной медицинской помощи, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег.
Заболевания мочевыделительной системы с успехом излечиваемые в урологии при Городской клинической больнице имени А.К. Ерамишанцева
Активное применение современных высокотехнологичных методов диагностирования, внедрение в практику лучших малоинвазивных оперативных вмешательств, избирательный подход в подборе лекарственных препаратов помогают максимально расширить спектр урологических недугов, с успехом излечиваемых врачами отделения.
· доброкачественная гиперплазия;
· воспалительные заболевания мочевыделительной системы;
· недержание мочи;
· хроническая почечная недостаточность;
· стриктуры уретры и мочеточников;
· аномалии развития органов мочевыделительной системы;
· ТУР предстательной железы;
· ТУР мочевого пузыря;
· нефролитиаз (мочекаменная болезнь);
· расстройства половой функции у мужчин и женщин;
· расстройства мочеиспускания;
· инфекции, передающиеся половым путем.
Методики лечения, применяемые в урологическом отделении при городской клинической больнице имени А.К. Ерамишанцева
Применение уникальных лечебных методик для коррекции заболеваний мочеполовой сферы у женщин и мужчин помогло завоевать этому урологическому центру в Москве большую популярность среди пациентов. В  отделении с успехом применятся новейшее оборудование. Так с 2016 года здесь выполняют дистанционную литотрипсию камней мочеточника и почек на литотрипторе SiemensModularis. Использование этого оборудования позволяет бескровно и безболезненно устранять симптомы мочекаменной болезни. Среди оперативных лапароскопических вмешательств, используемых в практике врачами этой урологии в Москве:
· Нефрэктомия при раке почек, сморщенной почке, терминальном гидронефрозе.
· Пиеопластика при врожденных аномалиях мочевых путей, гидронефротических трансформациях, высоком отхождении мочеточников.
· Пиелолитотомия и уретеролитотомия при мочекаменной болезни.
· Нефропексия при нефроптозе.
· Перкутанная нефролитотрипсия, позволяющая успешно бороться с большими коралловидными камнями в почках.
· Оптическая уретротомия.
· Установка стентов при стриктурах уретры и мочеточниках.
Открытая с момента основания больницы эта урология в Москве помогла вернуть здоровье и возможность полноценного существования тысячам профильных больных. На сегодня это самый эффективный, активно развиваемый урологический центр на северо-западе столицы.
Готовые всегда прийти на помощь врачи отделения пользуются заслуженной популярностью и авторитетом среди коллег. Урологи-консультанты всегда предоставят исчерпывающую информацию о состоянии пациента и протоколах его лечения.
Диагностика в урологии при городской клинической больнице имени А.К. Ерамишанцева
Диагностика в этом отделении проводится с применением современного оборудования и лучших лабораторных методик. Такой подход помогает быстро и точно установитьдиагноз и на его основе разработать действенный протокол терапии пациента.Сегодня здесь применяют следующие виды специфической диагностики:
· УЗИ почек и мочевыводящих путей.
· Лабораторные анализы мочи.
· Цистоскопия. Позволяет осмотреть поверхности мочевого пузыря с помощью специального оптического прибора помощи – цистоскопа.
· Экскреторная урография. Метод, в чьей основе лежит возможность почек удалять из организма вместе с мочой особые вещества (контрасты).
· Ретроградная уретеропиелография. Исследование, применяемое для оценкисостояния верхних мочевых путей.
· Уретроскопия. Позволяет осмотреть поверхность уретрыэндоскопом.
· Урофлоуметрия. Метод, позволяющий оценить функциональную уродинамику. Исследование информативно в норме и при патологиях органов мочевыводящей системы.
Лучшая диагностическая аппаратура и высокий профессиональный уровень врачей отделения позволяют обнаружить урологические недуги на начальных стадиях и провести действенную терапия и профилактику. Диагностика урологических заболеваний в этом отделении осуществляется по принципу индивидуального подхода. Скрупулезный сбор диагностической информации всегда заканчивается разработкой индивидуального планалечения пациента.
В урологическом отделении открыты палаты повышенной комфортности с многофункциональными кроватями, отдельными санузлами, душевыми кабинами.
За получением высокотехнологичной медицинской помощи в отделении урологии у метро «Бабушкинская» обращайтесь с направлениями от поликлиники по месту жительства (№ 057/у-04). Практикуется и оказанием услуг на платной основе.
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За более подробной информацией Вы можете обратиться в отдел платных услуг по телефону: 8 (495) 471-27-02, 8 (495) 978-04-94.          
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