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[bookmark: __DdeLink__134_693762584]Биоревитализация рук
Если верить классической литературе, то многих мужчин покоряют в женщине не красота глаз, чувственность губ, а руки: пухленькие, нежные или, напротив, утонченно худые, хрупкие, нуждающиеся в заботе и ласке. Поэтому на протяжении веков прекрасной половине человечества целуют ручки в знак обожания и преклонения. Это так трогательно и красиво! Но руки женщины – это «две большие птицы», которым трудно усидеть без дела. Они постоянно порхают, заботясь о детях, родителях, любимых. И устают, стареют раньше времени. Им нужен особый уход.

Триггеры старения 
Кожа рук постоянно подвергается воздействию негативных факторов: жара и холод, солнце, ветер, бытовая химия, хлорированная вода. При этом она практически лишена гиподермы, способной защитить ее. Кроме того, природная мантия в этой зоне небогата липидами и плохо оберегает поверхность эпидермиса от обезвоживания. Поэтому влага интенсивно испаряется, кожа преждевременно становится сухой, теряет привлекательность.
С возрастом нарушается еще и гормональный баланс, микроциркуляция крови, синтез коллагена. Замедляется деление клеток базального слоя эпидермиса. Все это приводит к визуальным изменениям дермы, она становится дряблой, появляются морщины, пигментные пятна. 

Способы омоложения кожи рук
Современная косметология предлагает несколько вариантов омоложения кистей рук: косметические, косметологические, аппаратные. В косметике на пике популярности сегодня использование масляного экстракта зародышей пшеницы – источника растительного коллагена, который при проникновении в дерму запускает выработку собственных волокон эластичности и упругости. Кроме того, экстракт богат витаминами, микроэлементами и аминокислотами, что стимулирует кровоток, тканевое дыхание, насыщает ткани кислородом. 
Сочетание пшеницы с экстрактом дягиля добавляет препаратам свойства антисептика, делает стенки сосудов прочнее, активирует кровообращение, регенерацию, вывод свободных радикалов, разглаживает морщины. Многие косметические салоны используют собственные прописи композиций для рук на основе масла пшеницы и держат их в секрете. Полезна следующая комбинация: 1 столовая ложка масла зародышей пшеницы, пара капель эфира лаванды и столько же бергамота. Регулярное использование такого раствора придаст коже нежность, упругость, бархатистость.

Еще более эффективны косметические средства с гиалуроновой кислотой, антиоксидантами, минералами, витаминами и коллагеном из морских водорослей или чешуи рыб. ГК и коллаген усиливают действие друг друга. Для омоложения кистей рук эффективны средства линейки Eveline в разных возрастных категориях. Они увлажняют дерму, удерживают влагу в ней и питают ее. Израильский бренд Christina с коллагеном, эластином и морковным маслом разработан специально для сухой кожи рук. Японская марка Сosmetex Roland c гиалуроновой кислотой, коллагеном, маслом Ши также отлично зарекомендовала себя.

Если кожа рук пигментирована, используют профессиональные отбеливатели на базе гидрохинона или АНА-кислот. В этом случае следует помнить о токсичности компонентов и подходить к выбору средств очень осторожно, выполняя все рекомендации косметолога.  В серии отбеливающей косметики для кожи рук особенно эффективны марки: Decleor, Academie, Yon-Ka. У каждого препарата свой состав, поэтому, прежде чем приступать к отбеливанию, необходимо уточнить причину пигментации и определиться с противопоказаниями.

Наконец, использование солнцезащитных кремов для рук осуществляет фоновую коррекцию и профилактику старения. УФ-фильтр предупреждает увядание дермы, защищает ее после инвазивных косметологических процедур, пилингов. 

Косметологические методы
Они коррелируются со степенью возрастных изменений по специальной шкале:
· Нулевая степень говорит о полной сохранности гиподермы.
· Начальная или первая – свидетельствует о дебюте потери жирового слоя, появлении визуально заметных вен.
· Вторая – констатирует продолжение утраты липидного слоя с легкой степенью структурированности сосудов и связок на тыле рук.
· Третья – подчеркивает почти полную потерю гиподермы и умеренную выраженность венозной сети, сухожилий.
· Четвертая говорит о максимальной выраженности всех признаков.

Косметологическое омоложение рук направлено на восполнение влаги в дерме с одновременным активированием механизмов упругости, заполнением возрастных потерь тканей, коррекцией неровностей и пятен. Для этого применяют:
· [bookmark: _GoBack]Пилинги: поверхностные, срединные, глубокие, устраняющие признаки фотостарения, пигментацию, кератоз. Поверхностный пилинг показан при изменениях нулевой или первой степени, является базовой процедурой и в основе своей имеет действие АНА-кислот, в основном, молочной кислоты (концентрация 10%, рН=3,5). Суть – в отшелушивании старых клеток эпидермиса. Срединный пилинг уместен со второй степени нарушений, осуществляется средствами на основе ТСА (трихлоруксусной кислоты). Есть его модификация с предпилинговой подготовкой, выравнивающей толщину рогового слоя, и пилинговой смесью с трихлорацетатом.  
· Инъекционные техники повышения упругости и эластичности кожи: мезо- и карбокситерапия, биоревитализация. Кроме того, используются инновации в виде биорепарации и редермализации, а так же парафинотерапия.
· Липолифтинг, контурная пластика рук – восполняют тканевой объем.
· Введение мезонитей из полиогликолиевой кислоты под кожу на глубину около 4 см с целью создания микрофиброза, который аналогичен соединительнотканному каркасу, обеспечивающему упругость дермы.

Аппаратные инновации
Омоложение кожи рук проводят и с помощью современных аппаратных технологий:
· Лазерная система Линлайн, Паломар и Фраксель – фракционное восстановление дермы за счет стимулирования процессов самокорректировки, выработки собственного коллагена и эластина.
· Пилинг лазером – фракционное снятие эпидермиса с последующим обновлением поверхностного слоя дермы.
· Омоложение кожи рук радиоволнами, RF-лифтинг, радиоволновой лифтинг, термолифтинг, RF-липолиз – убирает морщины, в том числе глубокие, проникая в глубокие слои кожи и оказывая тепловое воздействие высокочастотным током на нее, что активирует метаболизм и все жизненно важные процессы в клетках
· Плазмолифтинг – инъекции концентрата плазмы с высоким содержанием тромбоцитов, улучшающих цвет кожи, разглаживающих ее, повышающих упругость.
· Пульсирующий свет (IPL-коррекция) и фотодинамическая терапия относятся к системе фотоомоложения, запускают процессы синтеза коллагена в дерме.
· Контурная пластика рук восполняет объемы тканей.
· Лазерная склерокоагуляция вен – введение специального пенного склерозанта, коагулирующего белки сосудистой стенки и «склеивающего» их. Тем самым расширенные вены исключаются из кровотока и запустевают. Происходит омоложение рук.

Гиалуроновая биоревитализация 
Несмотря на множество вариантов, омоложение рук гиалуроновой кислотой остается наиболее востребованной процедурой. Инъекционное насыщение верхнего слоя кожи ГК – курсовая манипуляция. Суть – повышения тургора, замедление увядания увлажнением. Корректировка пятен и сосудов – задача, скорее, косметического омоложения рук или склерозантов.

Биоревитализация рук включает в себя цикл уколов ГК, синтезированной искусственно. Этим соблюдается принцип гипоаллергенности, обеспечивается возможность подбора оптимальной концентрации гиалуроновой кислоты для работы в любых слоях дермы. Кратность сеансов – решение врача, зависящее от степени дефекта, типа кожи, возраста пациента и планируемого результата.

Показания и противопоказания
Омоложение кистей рук не имеет гендерной окраски, проводится молодежи для профилактики возрастных изменений, а людям в возрасте – как корректирующая методика, сочетающаяся с любыми другими процедурами. Показана она в случае:
· Сухости дермы.
· Пониженного тонуса ее слоев.
· Восстановления статуса кожи после перенесенной пластики.
· Ожогов ультрафиолетом.
· При подготовке к лазерному, радиоволновому или плазменному лифтингу.

 Не рекомендуется биоревитализация при:
· Вынашивании младенца и кормлении грудью.
· ОРЗ и ОРВИ.
· Дерматитах и дерматозах.
· Злокачественных опухолях.
· Аутоиммунных процессах в организме.

Процедура не имеет сезонных ограничений.

Проведение манипуляции
Биоревитализация рук не требует особенной подготовки. Накануне исключается алкоголь, препараты по показаниям согласовываются с врачом. Перед инъекциями кожа дезинфицируется, наносится местный анестетик, проводится предварительная разметка мест уколов. Длительность манипуляции – около получаса, час. Инъекции осуществляются на тыльной стороне руки, тончайшей иглой. Гиалуронат доставляется в средний слой, где активирует синтез коллагена и создает депо влаги. 

Необходимо подчеркнуть, что задача омоложения рук состоит в создании их визуально равномерной припухлости. Обычные филлеры для этого мало подходят. Поэтому каждый косметолог подбирает свою комбинацию средств, позволяющую заполнить недостающие объемы тканей, провести их подпитку. Обычно используют создание «подушки» из 2 мл биоревитализанта проколами по коже кистей рук. Это осветляет и увлажняет дерму. Филлер вводится через мягкую канюлю, которая позволяет провести манипуляцию практически безболезненно, гарантируя атравматичность нервов и сосудов.

Таким образом, достигается восстановление упругости, снижается контурирование сосудов, минимизируется пигментация. Эффект сохраняется до года. Правильный уход за увядающей кожей рук предполагает ежедневное использование подобранных в индивидуальном порядке для определенного типа кожи косметических средств и осуществление профилактического курса биоревитализации каждые два-три месяца. При этом используется менее активный гиалуронат, способный поддержать визуальную молодость рук.










.



