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Гиалуроновая кислота под глаза 
Не секрет, что молодость во многом зависит от того, какими глазами человек смотрит на окружающий мир. Взгляд – это настроение, уверенность в себе, успешность. Красота глаз не требует лишних слов. Но, как и все прекрасное, она хрупка и уязвима. Особенно это касается кожи вокруг глаз. Самая нежная, практически лишенная сальных желез, она легко теряет влагу, становится сухой и первой говорит о том, что настала пора возрастных изменений.

Нарушенный метаболизм приводит к потере упругости и эластичности, появлению морщинок, отеков под глазами, темных кругов. После 25 постепенно исчерпывает себя механизм самовосстановления дермы, и просто ребром встает вопрос о помощи извне. Вот тут-то самое время обратиться к одному из наиболее современных и мощных увлажнителей кожи – гиалуроновая кислота под глаза решает все проблемы.

Такая знакомая незнакомка
ГК – это полисахарид органического или неорганического происхождения, то есть природный или синтезированный. Именно она отвечает за синтез волокон дермы, придающих ей прочность и эластичность. Поскольку это вещество является родным для клеток человека, его введение воспринимается естественно. Недостающая влага приходит на помощь. Полисахарид не просто увлажняет дерму, он создает специальную пленку на поверхности эпидермиса.

Ее действие имеет два вектора. С одной стороны, пленка препятствует испарению влаги из всех слоев кожи, а с другой – притягивает к себе воду из атмосферы. Все это способствует насыщению обезвоженных клеток и визуально проявляется гладкой, бархатистой, упругой кожей вокруг лаз. Механизм действия гиалуроновой кислоты под глазами комплексный:
· Стимулирование регенеративной способности дермальных клеток.
· Насыщение их влагой, удержание ее внутри.
· Коррекция первых морщинок.
· Нормализация кровообращение и лимфооттока, снятие отеков.
· Насыщение клеток кислородом.
· Исчезновение синяков под глазами.
· Восстановление природной защитной мантии кожи.

Сегодня уколы гиалуроновой кислоты под глаза осуществляются с помощью двух методик. Одна – биоревитализация – это введение чистой или витаминизированной ГК, другая – редермализация – инъекции специального препарата Гиалуаль, который состоит из комбинации ГК и сукцината натрия (янтарной кислоты). ЯК обеспечивает дополнительно с увлажнением купирование воспаления и вывод свободных радикалов, омолаживая клетки, ускоряя все положительные преобразования дермы. Однако и техника процедуры, и показания, и ограничения – практически одни и те же.

Стоит сказать, что гиалуронка под глаза может назначаться и безинъекционно, в виде лазерной коррекции. В этом случае на периорбитальную область наносится гель с ГК, глаза закрываются специальными очками, и зона обрабатывается пучком лазера. Открываются поры, гель проникает под эпидермис, расправляет поверхностные морщинки. Затем, его остатки удаляют и наносят питательную маску. Никакой особенной предварительной подготовки и периода реабилитации нет, но недостаток существенный – это неспособность создать стабильное депо влаги в глубоких слоях дермы сразу. Эффект накопительный, требуется до 10 процедур. Разумно и эффективно использовать лазер на ранних стадиях старения, а также в случае кожи с акне.

Показания
Инъекции под глаза необходимы в том случае, когда:
· Снижается упругость и эластичность дермы.
· Появляются морщинки.
· Становятся выраженными мешки под глазами.
· Заметны носослезные бороздки.
· Кожа пигментируется.
· Отмечается фотостарение.
· Есть признаки купероза.

Важно! Купероз не является противопоказанием к уколам гиалуроновой кислоты, поскольку она купирует его проявления.

[bookmark: _GoBack]Конечно, основным показанием для уколов ГК под глаза являются морщинки, особенно «гусиные лапки». Полисахарид способен убрать складки кожи, которые появляются вследствие:
· Раннего увядания дермы, наследуемого из поколения в поколение.
· Анатомических особенностей: глубоко посаженные глаза и опущенные брови, нависающие веки сверху.
· Хронической усталости и стресса.
· Вредных привычек.
· Нерационального питания, гипо- и авитаминоза.
· Экологически неблагополучной внешней среды и профессиональных вредностей.
· Патологии печени.
· Некорректного косметического ухода за периорбитальной областью.
· Подвижной мимики.
· Чрезмерного увлечения загаром или длительного переохлаждения.
· Нарушения остроты зрения.
· Сна в неудобной позе.

Противопоказания 
Уколы под глаза имеют и свои ограничительные рамки. Их не назначают, если:
· Диагностирован воспалительный процесс в зоне вмешательства (ожог, раздражение, эритема).
· Есть новообразования в области глаз любого генеза.
· Держится температура неясного характера.
· Отмечена сенсибилизация кожи или индивидуальна непереносимость вводимого препарата или лазера.
· Произошло травмирование дермы.
· В анамнезе дерматоз.
· Пациентка вынашивает младенца или кормит его грудью.
· Диагностирован сахарный диабет, патология щитовидной железы, болезни крови, гипертония, эпилепсия, расстройства психики.
· Существуют аутоиммунные процессы в организме.
· Выявлено грибковое поражение кожи в области введения ГК.
· Параллельно проводится курс процедур по аппаратному удалению мешков под глазами.

С большой осторожностью гиалуроновая кислота под глаза вводится при:
· Тату в периорбитальной области.
· Множестве родинок.
· Возрасте моложе 20.
· Любых инфекциях в стадии ремиссии, в том числе герпетической и туберкулезной.
· Приеме фотосенсибилизирующих препаратов.

Особенности проведения процедуры
Самой манипуляции предшествует консультация у косметолога и лабораторное обследование по клиническому минимуму. Во время осмотра пациента врач выбирает необходимый препарат и обозначает место введения филлера. Это может быть верхнее или нижнее веко, а также уголки глаз. Точка введения ГК – прерогатива врача. Капризы в данном случае неуместны. Специальной предварительной подготовки не требуется. Перед инъекциями тщательно удаляют косметику, дезинфицируют кожу и сверхтонкими иглами вводят выбранный предварительно препарат глубоко под кожу.

Если у пациента низкий болевой порог – применяют местный анестетик. После окончания обкалывания места введения, результат виден сразу же. В зависимости от чувствительности дермы могут появиться небольшие припухлости в месте введения, которые исчезнут самостоятельно, без каких-либо дополнительных усилий в течение нескольких дней. Если отечность сохраняется более трех суток следует обратиться к врачу. Он назначит лечение, которое заставит ГК полностью расщепиться.

Поскольку целостность кожи в процессе введения ГК нарушается, после манипуляции нужно соблюдать ряд простых правил:
· Не пользоваться косметикой в первые сутки (минимум – 6 часов).
· Не принимать горячую ванну или душ первые два дня.
· Не загорать две недели.
· Не посещать бассейн или сауну 7 дней.
· Аккуратно и осторожно снимать макияж.

При соблюдении всех рекомендаций стойкий эффект гарантирован в течение года. До полной, естественной утилизации ГК. После этого срока необходим повтор процедуры. 

Осложнения 
Однако бывают и нежелательные побочные эффекты, связанные с манипуляцией. Их можно разделить на незначительные, которые убираются без серьезных последствий, и серьезные. Необходимо подчеркнуть, что случаются они не часто, зависят от квалификации врача и выбранного препарата, но знать о них следует:
· Кровоподтеки возникают при попадании иглы в капилляр, проходят сами. 
· Аллергическая реакция требует антигистаминных препаратов, но также, обычно, проходит без следа. 
· Тоже можно сказать и о зуде. 

Но есть и другие побочные эффекты, с которыми таблеткой не справиться:
· Присоединение вторичной инфекции при нарушении правил асептики и антисептики.
· Гранулемы внутри дермы, которые можно удалить только хирургически.
· Миграция филлеров под поверхностью кожи.

Чтобы избежать таких неприятностей нужно тщательно подходить к выбору клиники и специалиста.

Филлеры и их особенности
Суть действия филлеров – заполнение межклеточного пространства гиалуроновой кислотой, притягивающей к себе молекулы воды. Тем самым решаются две проблемы: выравнивание дермы и купирование морщинок, плюс – стимулирование процессов собственной выработки коллагена и эластина в тканях. Это делает кожу упругой, красивой, нежной, придает приятный оттенок. Наиболее популярны следующие препараты с ГК:
· Иал-Систем – итальянский эталон филлеров с ГК, делает черты лица мягче, играет роль дерматозаполнителя и ревитализанта одновременно.
· Амалайн – линейка средств российского производства с абсолютно биосовместимыми компонентами. Эффект держится до 9 месяцев, цена – самая демократичная.
· Теосиаль – швейцарский препарат, из всей линейки которого особого внимания заслуживает Реденсити II – высокой степени очистки, минерализированный и витаминизированный. Применяется для купирования мелких морщинок, носослезной борозды, устранения отеков и грыж на веках.
· Рестилайн также производится в России, но создан шведами: полностью биосовместим, поскольку ГК в нем не животного происхождения, практически не дает побочных реакций.
· Ювидерм – американский филлер, базовый биоревитализант с оптимальной концентрацией ГК, но при этом отличающийся высокой аллергичностью. Обязательно нужны предварительные аллергопробы. Ювидерм Волюм содержит анестетик.
· Австралийский Принцесс изготовлен по инновационной технологии S.M.A.R.T. – ГК с длинными гомогенизированными цепочками, гарантирующими безопасность и высокую пролонгированную эффективность. 
· Суржидерм – французское средство с синтетической ГК, гипоаллергенное.

Биоревитализация в домашних условиях
Современные производители средств с ГК предлагают специальные патчи, оснащенные микроиглами, которые можно применять самостоятельно в домашних условиях. Однако из-за инвазивности процедуры косметологи настоятельно советуют не использовать их без специалиста, поскольку риск вторичного инфицирования слишком велик.








