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3. Деятельность порта
	Морские порты являются жизненно важными пунктами транспортной деятельности. Морские порты обеспечивают значительную долю мировой торговли. Большая часть всего импорта и экспорта товаров проходит через морские порты.  Базовая портовая инфраструктура, такая как портовые стены, набережные, складские помещения и склады, нуждается в долгосрочных инвестициях. Развитие современного морского порта зависит от значительной площади территории порта, соответствующей потребностям порта.
	Стандартная администрация порта обладает определёнными функциями, включая обеспечение безопасного судоходства для судов, использующих порты, дноуглубительные работы для поддержания навигационных каналов, наблюдение за движением судов в порту, установку и обслуживание навигационного оборудования.
	Есть услуги, предоставляемые для судов, таких как лоцманская проводка, буксировка и бункеровка. Порт должен быть обеспечен сооружениями для обработки грузов, включая дороги, причалы, набережные, склады, складские помещения и т.д.
	Внимание общественности стало акцентироваться на актуальности экологических проблем. Они являются неотъемлемой частью политических, экономических, социальных условий.  Эти проблемы касаются неистощительного использования океанических и прибрежных систем, охраны окружающей среды портов, разработки стратегий борьбы с загрязнением морской среды. 
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