Организация телемоста

Собственный телевизионный эфир. Где вы – основное действующее лицо, организатор и вдохновитель. Нам по силам вместе провести это мероприятие. Друг с другом свяжутся саммиты и форумы, города и регионы.  Главное – телемост соединит между собой людей. 
Что такое телемост
Суть этого понятия – коммуникация. Возникает контакт на расстоянии. Он обеспечивается телетехникой, интернетом, спутниковой или другой связью. Поддерживаются аудио- и видеосигналы между двумя или несколькими точками. Применительно к нашей компании – качественные сигналы. 
Что мы предлагаем

Подготовить и организовать телемост. Сделать все «под ключ». Работаем в Москве, а также в регионах России. Мероприятие будет проведено в соответствии с вашими требованиями. При желании совместим процесс с онлайн-трансляцией.
Гарантируем разноплановую съемку с использованием до 3 камер в каждой точке. При необходимости установим видеопанели, экраны, сцену. Обеспечим нужный уровень освещенности. Оформим эфир графически: создадим титры, бегущие строки, чат или опросы.
Что входит в нашу работу

1. Принятие заявки.
2. Личная встреча, согласование всех нюансов.

3. Составление договора.
4. Непосредственно работа – проведение видеомоста.

5. Получение оплаты.

Области применения телемоста
Такой вариант видеосвязи можно использовать везде, где необходимо поддержание контакта онлайн на расстоянии.  Конференции, интервью, брифинги и освещение технически сложных процессов, происходящих в режиме реального времени. Виртуальное присутствие на массовых мероприятиях: спортивных событиях, конкурсах и выставках. Эта разновидность телеэфира поможет осуществить задуманное.
Стоимость услуг
· Минимальный комплект: для съемки используется 1 камера, работает 1 оператор, эфирная графика не применяется – 10 000 рублей.
· Базовый тариф: 2 камеры, 1 оператор, используется эфирная графика, процесс обеспечивает технический специалист – 22 000 рублей.

· Стандартный вариант: 3 камеры, 2 оператора, техническая поддержка специалистом и эфирная графика – 45 000 рублей.

Несколько слов о нашей компании 
Мы организуем телеэфиры уже 10 лет. Провели свыше 500 трансляций для разного количества одновременных зрителей. Наши операторы имеют большой стаж работы на ТВ. Но с каждым часом отснятого материала, а таких часов уже более 20 000, становятся еще опытнее. 

В работе используем только профессиональное оборудование. Наши спонсоры – это всемирно известные компании Canon, Photoflex, Kaiser Re Pro. 
С удовольствием возьмемся за новый проект. Наша команда ответственно, с энтузиазмом относится к каждому заказу, телемосту и трансляции. 300 довольных заказчиков уже убедились в этом. Попробуйте и вы.
