Фаллос из киберкожи славится своей реалистичной текстурой, идентичной коже человека. Бархатистая поверхность, естественные телесные цвета и приятные на ощупь фрагменты вен и складок делают эти секс-игрушки крайне популярными среди девушек и женщин всех возрастов. Еще член из киберкожи благодаря инновационному материалу подстраивается под температуру тела и во время соло-игр попросту теряется ощущение, что или кто это на самом деле: партнер или искусственный дилдо. 
Фаллос из неоскина  - как ухаживать?
Киберкожа, неоскин, лавскин, софттач и лавклон – это все названия одного и того же материала, имеющего незначительные различия. Этот материал широко применяется в секс-индустрии при изготовлении различных игрушек. Его недостаток – это пористая поверхность, в которой скапливаются микробы, поэтому пользоваться такими дилдо следует с презервативом. Также, для фаллоимитаторов из неоскина подходят лубриканты только на водной основе, остальные разрушают структуру материала. Чтобы сохранить член из киберкожи в хорошем состоянии, следует его тщательно мыть после использования и хранить в тканевом чехле. 
Дилдо из киберкожи – какой выбрать?
В секс-шопе Gromche.ru представлены лучшие секс-игрушки, поставляемые напрямую от производителей. Мы даем гарантию на всю нашу продукцию, поэтому можете смело заказывать понравившуюся модель. Особенной популярностью пользуются:
· Фаллоимитатор из киберкожи на присоске – в нем есть все для приятной вагинальной стимуляции: мошонка, натуральный рельеф и присоска, позволяющая получать наслаждение в разных позах.
· Симпатичный дилдо-мулат The D Perfect D 8 Caramel, пробуждающий самые чувственные уголки тела.
· Дилдо из киберкожи с функцией семяизвержения -  Squirtz CyberSkin 6.5 Squirting Dildo.
· Фаллоимитатор UR3 – игрушка из ультрареалистика, безопасного материала без фталатов. 
Выбирайте понравившиеся модели, а мы поможем вам остановить свой выбор на лучшей из них, квалифицированно проконсультировав по всем возникшим вопросам. 

