· …в башке не укладывается, когда узнали это. Ё-моё. Ночью летел сюда сломя голову.
00:00:08 – 00:00:22 Технический разговор.

· Такая жизнерадостная, вроде, всегда любила (нрзб, 00:00:25) на… У нас там тоже есть горнолыжка. Вот. Любила на сноубордах этих кататься. Как приезжает, так…

00:00:35 – 00:00:52 Технический разговор.

· Похоронена она здесь?

00:00:53
· Нет, мы её в Медногорск увезли. Вот, откуда она рождена и родители живут и мы там живем. Это в Оренбургской области, от Оренбурга, там 200 километров. Нет, мы её здесь всё сделали все обряды…

· А, кремировали её?

00:01:10
· И кремировали, да. Потому что невозможно было везти. У меня дочка, вот эта, Оксана, вот она завтра приедет, она посмотрела. Ну, как она, врач есть врач, как говорится, договорилась, её посмотрели. Ну, короче, там, что-то с чем-то было.

· А Ксюшу похоронили, да?

00:01:32
· А Ксюшу тоже кремировали, но, вроде как, не знаю, я вот это не могу сказать. Знаю, что кремировали, а что как, не знаю. Вот. А так, все обряды мы здесь делали. Ну, как положено, как говорится, похоронили.

· А хоронить нельзя, потому что жарко было или?

00:02:00
· Нет. Там, как типа, Наташа пролежала кроме… Ксения-то сразу умерла, а Наташ ещё неделю сердце ещё работало. И потому что врачи не имели права, как там…

· А, она в больнице?

00:02:17
· В больнице она, лежала в реанимации. И вот, 1 сентября, где-то пол 5, по-моему, утра, мы как раз, ну, здесь были, мы знали, что. И это, сообщили – вот так и так, Наташа умерла. А уже у неё были не (нрзб, 00:02:32), а как трупные пятна уже пошли. Вот. Потому что тело, считай, неделю без движений. Ну, всё отключенное, весь организм, только мотор чуть-чуть колыхался и всё. И то, под аппаратами. Вот. Короче, мы сами тут целую неделю жили, и дочка моя, там, как его, отпрашивалась на работе, брала в счет отпуска. Ну, что, как говорится, тётю не бросишь, тоже. Она вся, она и сейчас вон в истерике каждый день, вожу на могилки эти. Что ж, потерять ребенка 28 лет, конечно, не дай Бог никому, конечно. Ну, было бы за что, болела, там, что-то натворила.

· И вообще, когда родители переживают детей…

00:03:23
· Ну, это что-то с чем-то, говорю же. Такая девчонка жизнерадостная, всегда вот к нам приходила, улыбалась, с внуком моим играла. Вот, летом мы его с Сургута привозили. Какая-то такая, вся в движении.

· Вы потом скажите, ещё озвучите ещё на камеру немножко. Что она (нрзб, 00:03:45).

· 00:03:46
· В смысле? Да. Ну, а что, что я. Я что знаю, то и расскажу, что она такая была позитивная, на любой вопрос, там, что-то такое. Я вот по вахте ездил работать, она с моей женой ночевать оставалась, ну, как-то вроде, ну, никогда у них там что. Даже может и секреты что-то какие-то разные, ну, женщины есть женщины, как говорится, она и… Никогда и к нам приходила всегда с такой улыбкой, такая вся бодренькая, с ночевкой. Даже, я говорю, в башке не укладывается. Что за причина вот это. Даже говорю, вот, ну, ладно, девчонки пошли отдыхать там на этой, даже не успели пиццу открыть. Пиццу принесли, хоп, и нет. 00:04:51 И мои дети её всегда любили, встречали. Старшая-то, тем более, звала её себе в Сургут: «Айда, Наташа, айда. Я тебе помогу с работой, что-то другое, квартира». Ну, что-то как-то затормозилась здесь, вроде, понравилось, наверное, ей здесь.

· В Екатеринбурге она сколько жила, получается?

00:05:19
· Она училась здесь.

· А работала не здесь?

00:05:23
· Здесь работала. Замначальником отдела кадром.

· Снимала квартиру?

00:05:26
· Откровенно, я вот это не знаю. Это… замначальника отдела кадров в какой-то фирме работала. Вот это вот последнее, что я знаю. А там я и… Ну, да, естественно, работала. И мать работала, и она работала. У нас в городе тяжеловато с работой, потому что такой… Ничего, она и учились здесь, и брат её старший учился здесь в институте.

· Получается, давно она здесь уже.

00:06:00
· Ну, да, лет 10, наверное, есть. Вот, когда похороны были в кафе приходили студенты, ну, девчонки, там, ребята, с кем она училась. О ней все хорошего мнения. Что послужило, даже сами не знаем, не поймем, что за причина.

· А что, следствие никого не задержало? Не задерживало?

00:06:33
· Не знаю даже, никто ничего не говорит. И эти родители бьются. Но, мы-то далековато, конечно. Она созванивается Татьяна, ну, не знаю, ничего конкретного не говорят. И эти родители тоже в шоке, тоже, они вместе, в одной группе учились. Тоже не замужем, такая девчонка…

· Ну, конечно, (нрзб, 00:06:57).

00:06:58
· Там такая девчонка, тоже, говорят, спортивная. Но я её ни разу не видел, не знаю. Поэтому вот. Вот вчера, говорит, вызывали и ничего толком не говорят.

· Вас вызывали, да?

00:07:13
· Нет. Родителей (нрзб, 00:07:15). Нас-то что? Мы тётя с дядей.

· Вообще, вы имеете право просить и с материалами дела ознакомиться.

00:07:26
· Понимаете, тут, если по расстоянию, мы бы здесь жили бы, то бы мы, конечно, что-то как-то, подключили кого-то или, там, кто-то знакомый. Ну, вот как у нас в городе, если, там, ну, считай 60 с лишним лет прожил, конечно, у меня есть и друзья и знакомые, я там бы как-то нашёл. Узнал бы, что за причина. А тут, во-первых, никого не знаешь. И, во-вторых, это считай, не накатаешься такой расстояние. Я вот за месяц уже 5 или 6 раз сюда приезжаю. И дочка с Сургута летает на самолете. Тоже мы не можем так чтоб постоянно здесь быть и узнавать.

· А в частные не обращались детективные агентства? Бесполезно, да?

00:08:21
· Я не могу этого сказать. Что там…

· Здесь хорошее, с другой стороны (нрзб, 00:08:26). Но тоже тут…

00:08:28
· Ну, отец вроде что-то пытается, вроде как-то движения сделать, но ему что-то говорит, палки в колеса ставят.

· Он плохо себя чувствует, да?

00:08:40
· Кто? Родители? Ну, да, что ж. Ну, а кому это приятно, ё-моё, до 28 лет растить, ухаживать, там, каждый кусочек хороший ей, там, сыну, ей. А тут, как будто и… Поэтому, сами в шоке, говорю же. Уж было бы, какая-нибудь, там, разгильдяйка, там, ну, как, есть же всякие пацаны. И девчонки есть веселые, и пацаны есть веселые, а эта такая вот. Даже вот в голове не укладывается, всю дорогу ехали, вспоминали вот это всё. Ой, не знаю. Там и бабки тоже в шоке. А это вот. 00:09:43 Хоть какой-то что-то, всплывёт, может что-то такое, что, хотя бы душу успокоить. Ну, как говорится, за что и что и кто? А там никто, следователь ничего толком не говорит. Вот их тоже вчера вызывали.

· А что спрашивали?

00:10:04
· Спросили, может, что, какие-то движения, нашли, не нашли. Услышите, узнаете.

· И спрашивали, что они знают ещё, да?

00:10:16
· Да. Узнаете, говорит. Но, опять, если, как говорится, узнаете. Родители ночами не спят, там, что. Вот. Татьяна так и вовсе, считай, вот с 25 августа, арёт и арёт, ну, мать есть мать. Я говорю: «У тебя крышу скоро снесет». Кому это приятно? Жизнь, она такая, знал бы, соломку подстелил. И в школе училась хорошо.

· Отличница была?

00:11:07
· Да, наверное, скорее всего. Ну, я, как говорится, она придет, спросишь, как дела и всё, а так. Я знаю, вот брат у неё учился с моей дочерью младшей. Да, тот хорошо тянул. Ну, дочь у меня хорошист была, а он отличник. Вот это я знаю. Потому что в одном классе они учились и вращались, а эта-то помладше была, поэтому. «Как дела?», «Нормально», ну и всё. Я говорю, такая спокойная девчонка была даже. Шут его знает.

00:11:59 – 00:14:04 Технический разговор.

00:14:04 – 00:14:08 Технический разговор.

· Можете, пожалуйста, представиться, как вас зовут, имя, фамилия. И, зачем вы обратились?

00:14:19
· Я Салтанова Алина Васильевна. Обратилась к вам за помощью в расследовании. Ну, даже не в расследовании, а чтобы помогли узнать всё-таки причину убийства моей дочери, которое произошло в городе Екатеринбург, в лыжно-спортивном комплексе Уктус. Убийство произошло двойное. Девочки пошли отдохнуть, к ним подошёл какой-то неизвестный и расстрелял их. То есть, в упор. Ну, не знаю, в упор, не в упор, сведения такие расплывчатые, никто ответить не может на этот вопрос. Поэтому мы решили обратиться к экстрасенсам, чтобы они нам хоть как-то помогли, узнать, что же произошло в этот вечер и в этом месте.

· Я полиция, скажите, как она работает вообще? Качество расследования, которое проводит полиция.

00:15:14
· Полиция расследует, но, из-за того, что слишком долго, и никаких версий и мотивов они объяснить не могу. Поэтому у нас возникают очень такие сомнения вообще. Ну, и в компетентности и в том, как долго они ищут. Никаких вообще зацепок, даже из какого оружия стреляли, мы не знаем. Сомнения у нас просто, и недоверие, может быть. Я не знаю. Не то, что недоверие. Я вообще считаю, что преступление расследуется по горячим следам, но так как уже проходит время, и нет никаких сведений, поэтому мы очень обеспокоены. Поэтому мы решили к вам обратиться.

00:16:11 – 00:16:22 Технический момент.

· Ну, а неужели никого не задерживали, не опрашивали, никак вообще нет подозреваемых, никого?

00:16:31
· Нет, ну, у них тайна следствия, они не разглашают. То есть, они нас не знакомят. Следствие идёт, ещё не закрыто, оно идёт. Поэтому никаких сведений мы не знаем.

· Ну, а вы просили ознакомиться с материалами дела?

00:16:49
· Конечно, просили.

· Не дают, да?

00:16:53
· Нет.

00:16:54 – 00:17:05 Технический разговор.

00:17:05
· С результатами дела нас не знакомили.

· А как тот день начался? То есть, всё ли было нормально, какие-то, может быть, странности в поведении Ксюши? Не замечали? То есть, всё было хорошо, да? Вот в тот день вы её видели?

00:17:22
· Нет, я её не видела, потому что мы живем в другом городе, поэтому, мы её не видели. Но, я разговаривала с ней по телефону в 16:00. Настроение у неё было прекрасное, ничего такого я не заметила, ни в голосе, ни в её каком-то настроении. Поэтому, всё было как обычно.

· А вот вообще в последнее время? Вот, если взять не последние дни, а полгода-год. Не было у неё каких-то, не знаю, подозрительных знакомых, поклонников навязчивых?

00:18:00
· Ну, Ксения была такой человек, которая у неё было своё пространство, как она сказала «личное»: «Мама, не вмешивайся мою личную жизнь, у меня есть своё личное пространство». То есть, человеку 29 лет и она считала, что она вполне взрослый человек, поэтому я не должна в эту часть её жизни вникать и влезать. Что она посчитает нужным, то она мне рассказывала, а то, что не посчитает нужным, она мне не рассказывала. Вот и всё. Про поклонников она мне… Друзья есть, а поклонников она мне не представляла.

· А как вы вообще узнали о том, что случилось? Кто сообщил?

00:18:43
· Позвонили по телефону, следователь, и сообщили, что: «Вы знаете такую-то такую-то?». Мы сказали: «А в чем дело? Вы вообще кто?». И когда, сначала не поверили, конечно, а потом бывают же вот такие вот, как говорится, звонки, когда человек, там, звонит и что-то он, может быть, хочет от нас. Но потом, когда мы стали звонить ей по телефону, она не отвечает, потом я уже позвонила сыну своему. Он сказал, что пришли оперативники и сказали, что её расстреляли.

· А кто… Вы приезжали на это место? На опознание кто ездил?

00:19:32
· На опознание никто не ездил. Они нам прислали фото. Ну, не мне, а мужу прислали фото, что она это или не она. Ну, у неё паспорт был при себе, поэтому там не было сомнений, что это она.

· А как быстро оперативники приехали на это место, как они быстро начали работать?

00:19:56
· По нашим сведениям, они в 9 часов, по-моему, уже были там. То есть, им позвонили, уже скорая приехала, и оперативники тоже приехали. В 9-10 так, где-то. А потом уже у них следствие началось, там, расследование, кто, где, как. Дочь была убита, а Наташу отвезли в больницу. Она ещё подавала признаки жизни.

· Потом не приходила она в сознание, да?

00:20:27
· Нет, она не приходила в сознание.

· Вы сами что думаете? Кто это мог сделать? За что он её убил? Или у вас нет предположений?

00:20:39
· Нет, предположений нет. Потому что всё как-то так загадочно и завуалировано. Работники, администрация этого спортивного комплекса вообще, как бы, не отвечают на такие вопросы, у них всё прекрасно.

· Этот комплекс оборудован охраной, видеонаблюдением. То есть, да, на камерах это всё?

00:21:11
· Ну, камера есть, но они где были, это была трасса, учебная трасса. Поэтому там, как бы. Они сидели немножко повыше, чем вот обычно. Ну, там, беседочки и от беседочек они 200 метров сидели. Там темно и прожектора в тот вечер не работали. То есть, они не были зажжены. Получается, они сидели в темноте. Вот и всё.

· А кто их вообще обнаружил?

00:21:49
· Грибники обнаружили, утром.

· А полиция утром приезжала, то есть, в 9 часов…

00:21:57
· Нет, грибники обнаружили, вызвали полицию и уже там закрутилось. В 9 часов утра их нашли. И они приехали через 10 минут, говорят, ну, там, 9 часов и где-то 10 минут. Так вот. Но, они приблизительно говорят, но так быстро, в общем-то, приехала скорая.

· А кого подозревали по этому делу? Я правильно понимаю, грибников, наверное, тоже?

00:22:27
· Нет, грибников не подозревали, потому что, там девушка с парнем были молоденькие, поэтому, что их подозревать. Пиццериста подозревали, что он, как бы. Потому что он последний их видел. И они заказывали пиццу именно вот туда, к шлагбауму, который у них там есть. На горе этой Уктус. Доставка пиццы, такая есть услуга, и они подвезли девочкам к шлагбауму.

· Скажите, а у вас были какие-то плохие предчувствия, что что-то может случиться, какие-то знаки мистические, сны, возможно?

00:23:06
· Предчувствия у меня не было. Просто у меня, ну, это моё настроение было, что я хотела, конечно, там, уехать с того места, где я сейчас, ну, работала. Поэтому, там немножко другое было, это чисто моё. Просто я скучала очень по своим детям и хотелось мне их увидеть побольше, почаще, несмотря на то, что они взрослые. А предчувствий, нет, не было. Потому что я с ней разговаривала каждый день. Она просто была уставшая, да, она говорит: «Мама, я что-то устала на работе». Работа у неё была сложная. «Я хочу отдохнуть». Я говорю: «Так, посиди дома, никуда не ходи». Она говорит: «Ладно, разберусь». Вот и всё. Предчувствий у меня никаких не было по поводу её гибели, или там, что что-то возможно случится. Именно с ней, почему-то, никогда не было.

· А вообще были?

00:24:11
· Ну, за сына мы больше переживаем, потому что он у нас немножко такой, проблемный. А с ней проблем никогда не было, поэтому мы даже и не могли представить, что может такое случится.

· Вы ещё говорили про сон. Она вам снится, я так понимаю, вот недавно?

00:24:31
· Нет, она мне 1 раз приснилась. Когда мы с ней попрощались, был день прощания, и она мне приснилась. Много людей и она встала одна и стояла одна, и была очень грустная и печальная. Всё, больше она мне не снится.

· А, прощания, вы имеете в виду?

00:24:53
· Прощание с ней было, там, все сотрудники, в общем. Очень много людей было и вот, когда попрощались, в эту ночь она мне приснилась. И приснилась, как будто бы она очень грустная, и что людей очень много, а она одна стояла в сторонке.

· Алина, вы сможете показать сейчас её комнату или фотографии? Ну, может, детские какие-то фотографии? Чуть-чуть рассказать, там, о том, кем она хотела стать, о чем мечтала? Ну, наверное, лучше в той комнате.

00:25:32
· Ну, она уже стала, кем она стала. Она же у меня юрист, а мечтала она… Кем она мечтала, тем она и стала. Но она хотела двигаться дальше, не хотела зацикливаться. Она путешествовать любила. Хотела быть дизайнером. То есть, она выучилась на кройке и шитья, и у неё были большие планы на тот… Даже поменять, может быть, род деятельности, это тоже у неё было, присутствовало. Поэтому она была творческий человек, не стояла на месте, каждый раз что-то у неё новое было. Но работала она юристом, работа ей очень нравилась.

· Спасибо. Вы сможете тогда, да, фотографии показать?

00:26:15
· Фотографии? Это надо альбом.

· Я говорю, была вроде бы взрослая, а ребенок.

00:26:23 – 00:26:53 Технический момент

· Расскажите сначала, какой она в детстве была? Какие-то, может быть, воспоминания из детства её, первое слово её (нрзб, 00:27:04)?

00:27:04 – 00:27:17 Технический момент

00:27:17
· Она хотела певицей быть. В то время была Фабрика звезд, она начала её смотреть с детства. Фабрика звезд тогда начиналась ещё, ну, или уже… Ну, это уже, как бы, немножко постарше, конечно. Вообще, она музыкальную школу тоже закончила, на фортепьяно. Она сочинять хотела музыку, стихи. То есть, в детстве она вот хотела быть певицей. Потом уже, когда она немножко подросла, потом она сразу захотела быть юристом. Уже начиная где-то с 6 класса, это уже всё было. Осознанный выбор, так сказать, и она уже сама к этому шла. 00:28:12 Ну, она была такой человек, в общем-то, если она ставила себе цель, она её всегда достигала, и несправедливость, там, или что-то её… В классе она была таким тоже заводилой, когда она могла любого мальчика, так сказать, и побить, даже. Несмотря на то, что рост у неё был не очень большой, но она могла и 2 метрового парня запросто отлупить. И, при этом, ничего не боялась. То есть, была человек, который ничего не боится. И вот брата она всегда защищала, несмотря на то, что он больше неё был, но она его защищала. То есть, она была такой человек, который вот, если она что-то задумала, её не свернешь. Есть вот люди, которых уговорить можно, а её нет. Если она сказала, она должна добиться любыми путями. То есть, была человек устремленный. И даже вот мы, как родители, она у нас… 00:29:12 Но, всё равно мы сделаем так, как она (нрзб, 00:29:15). Даже, если мы будем её уговаривать… Я вам могу рассказать 1 эпизод даже вот. В школе она училась. Это, наверное, тоже будет о её характере. Я проверяла её домашнее задание по математике и говорю: «У тебя задача решена неверно». Она говорит: «Нет, верно». Ну, я ей начала, там, объяснять, что вот то-то, то-то, то-то, она: «Вот увидишь, мне завтра Елена Юрьевна поставит 5». Я говорю: «Да не может она поставить 5, потому что…». Вот мы с папой не могли ей доказать, что задача решена неверно. Она пошла в школу на следующий день, приходит… Вернее не на следующий день, через день, и приносит 5 за домашнее задание. Я была, конечно, в шоке, потом пошла в школу, как-то на собрании, не именно после этого случай. Пошла на собрание и говорю: «Елена Юрьевна, вы же нам, как родителей, вы понимаете, что мы не смогли ей доказать, а вы ей 5 поставили за неправильно решенную задачу». 00:30:16 Она так уже смотрит и говорит: «Я привыкла, что Ксения всегда всё делает правильно». И, когда проверила, говорит: «Да, действительно, задача решена неверно». Вот, понимаете, что она могла убедить любого человека в том, что она сделала всё правильно. Вот это, наверное, о чем-то говорит. Вот такой она была человек. То есть, она вот такая у нас была девочка.

· (нрзб, 00:30:43)?

00:30:47
· Ну, она бы и стала руководителем. Она же работала, где работала… Везде, где она работала она же добивалась даже больше, чем могла. Она и преподавателем могла быть. То есть, у неё данные были. Она объясняла хорошо, и в коллективе у неё не было врагов. Её только, как говорится… Она на хорошем счету, то есть, вот про неё никто ничего плохого не скажет. Даже в школе, вот когда я приходила, мне всегда говорили: «Давайте мы вам про Максима расскажем». А вот про Ксюшу даже сказать нечего плохого, то есть. Я говорю: «Ну, не бывает так», они говорят: «Вот так». Вот такой была. То есть, или она могла создать такое впечатление. То есть, человек мог себя поставить и в обществе и среди своих сверстников, и друзей. И друзей у неё было очень много.

00:31:39 – 00:31:50 Технический момент.

· (нрзб, 00:31:50)?

00:31:56
· Нет, она в школе… Нет, у неё диплом есть, что с отличием закончила Юридическую академию. А в школе она закончила как обычный человек. Она в юридическом просто классе училась, потом уже остальные 2 класса она училась в направлении юридическом. Вот и всё. И поступила она сама, бесплатно, в Юридическую академию, отучилась там. Затем, отдохнула 1 году и поступила в магистратуру. Закончила её с отличием. Но, она не собиралась останавливаться на этом. Она хотела расти дальше, и хотела… Ну, очень любила путешествовать. При всём этом она любила путешествия. Но это мы, наверное, как родители, мы всегда с ней везде ездили, так как сами любили путешествовать. Поэтому она такая выросла, очень любила путешествовать.

· (нрзб, 00:32:53)?

00:32:56
· Ну, изначально, когда начинала она свою трудовую деятельность, конечно, мы помогали, там, покупали путевки и всё. Но вот уже 3 года она сама этим занималась. Она сама себя обеспечивала. То есть, у неё не было проблем с деньгами. Зарабатывала она достаточно.

· (нрзб, 00:33:16)?

00:33:18
· Нет, нам не помогала. У нас в семье такого, родителям не помогают, пока. Пока мы всё в состоянии сами себе помочь.

· (нрзб, 00:33:32)?

00:33:39
· Она мне говорила об этом. Что, говорит: «Мама, у меня такое впечатление, что я иногда могу предугадать, что будет делать человек». То есть, вот недавно мне сказала об этом. Она мне даже говорит: «Ну, вот видите, вот это же я предугадала, что (нрзб, 00:33:56)».

· (нрзб, 00:34:01)?

00:34:07
· Нет, не говорила. Не говорила мне про это. Предчувствия свои. Это не озвучивала. Ну, вы имеете в виду, говорила о том, что с ней что-то случится?

· (нрзб, 00:34:19).

00:34:21
· Нет.

· (нрзб, 00:34:22)?

00:34:28
· Про старость мы вообще не говорим.

· (нрзб, 00:34:29)?

00:34:44
· Ну, как любая девушка, она, наверное, мечтала выйти замуж, но она мечтала выйти за человека, который будет соответствовать её, видимо, каким-то критериям. Я так думаю. Потому что я ей задавала вопрос, почему она? Она мне говорила, что многие молодые люде недотягивают до неё. До того понятия, которое (нрзб, 00:35:02). Вот и всё. Парней у неё было много и друзей было много. Парней в плане того, что близких отношений, мне, конечно, не рассказывала. А то, что… Были, наверное, конечно. Но она, почему-то, нам не рассказывала. Я не знаю, не видела.

00:35:31 – 00:36:31 Технический момент.

· По характеру какая она была в плане, там, ну, серьезная или веселая?

00:36:43
· По характеру она была и веселая, и серьезная, всякая.

· А с Наташей (нрзб, 00:36:52)?

00:36:58
· Позвал кто, обе решили так. У них было одинаковое, как сказать, ну, как это называется то. Одинаковые взгляды, наверное, одинаковые желания. То есть, они познакомились в Юридической академии, стали дружить. Вот, в итоге сейчас, к окончанию Юридической академии, стали, вроде бы, больше общаться и на фоне природы, наверное, сошлись. Потому что Ксюша, также, как и Наташа, очень любила животных. Собачек, кошечек, попугайчиков, она всё живое вот любила, и Наташа тоже самое. На этом и сошлись.

· (нрзб, 00:37:49)?

00:37:54
· Я не в курсе, что и как. Я вот об этом узнала, что они именно на Уктус ходили, чуть ли не, несколько раз подряд. Она мне говорила, что самолет хочет посмотреть. Вот она мне как-то недавно говорила, что: «Мама, ты знаешь, как там красиво, когда самолеты взлетают и садятся!». (нрзб, 00:38:14). Но я не обратила на это внимание. Вот и всё. Ну, то есть, она любую… Вот, допустим, идём, она увидела что-то, бежит фотографировать. То есть, у неё была вот к этому тяга. Что-то необычное… В обычном ей казалось что-то необычное. Такой романтический человек был. Серьезная она очень было, но вот на всей это серьезности, у неё присутствовало несколько качеств. И серьезная, и веселая, и грустная, и в ней был и ребенок, в одно и то же время, и серьезная дама. То есть, она могла… То есть, она была всякая. Не было такого, чтобы она были или грустная, там, или веселая, или печальная. Не было такого. Она была разная.

· (нрзб, 00:39:07)?

00:39:13
· 14 июля я её последний раз видела.

· (нрзб, 00:39:18)?

00:39:19
· Мы приезжали в отпуск, и я со своей дочерью последний раз виделась 14 июля. А по телефону мы с ней общались каждый день.

· Когда вы виделись последний раз, что вы делали вместе? Можете описать вашу последнюю встречу?

00:39:36
· Ходили в кино, ездили по магазинам, фотографироваться тоже ездили. Дома готовили вместе, совместно, вкусности всякие. Она очень любила вкусно поесть, любила домашнее всё, чтобы мама именно приготовила.

· Может показать фотографию, вот истории из детства? Вот это вот детские, да, её фотографии?

00:40:05
· Ну, вот видите, на шашлыки мы ездили всегда.

00:40:08 – 00:40:12 Технический разговор.

00:40:12

· На шашлыки вот мы это… Семейно, там, с друзьями, Ксюшка очень любила… Мясо очень любила. Это, видимо, тоже привито, и рыбу и мясо. Это они в трудовой лагерь ездили, со всем классом. То есть… Что тут ещё показать? Ну, это выпускной, 9 класс, подружки, друзья. Что ещё она любила? Я даже не знаю.

· А как подросток, она была тяжелым? Она могла из дома уйти?

00:40:57
· Нет. Она была подростком, конечно, своенравным, но не тяжелым. То есть, она всегда прислушивалась. Не, могла, конечно, как сказать, упереться, и сделать по-своему. Но, через некоторое время, она понимала, там, если мы могли её, там, с ней переговорить, она могла согласиться. Но не всегда.

· (нрзб, 00:41:23) переговорить, да?

00:41:25
· Да, но не всегда. А подростком маленьким она была озорным. У неё была ещё подружка, они очень часто, там, одну девочку обижали. Я им всё время говорила: «Вы почему её обижаете?». Вот им так вот нравилось – её обидеть, а потом… Даже на них мамы приходили жаловаться. Ну, забияка она была, в общем-то. Такая. Но, постарше стала, она, конечно, стала более такая степенная.

· (нрзб, 00:41:58)?

00:41:59
· Но озорство в ней иногда проглядывало. На море вот они постоянно ездили с папой, там. В общем, раньше… Вот она… То есть… Ну, в основном, у нас, я говорю, путешествия были. Спортом мы занимались, как семейным, так и… Она дзюдо, кстати, занималась. Поэтому мальчиков не было, они вот с Яной, с подружкой детства всегда ходили. Ещё и пояс там черный получили как-то. То есть, они такие были. Разносторонней она была, в общем-то. А пошли, вы говорите, туда на природу, они обе так решили. Мне следователь тоже задавал такой вопрос: «Кто из них был?». 00:43:00 Ну, то есть, кто из них руководил. Я сказала: «Я не могу сказать, что Ксюша, там, или Наташа. Они обе, в принципе, лидеры». В их дружбе были они одинаковыми. Так что вот.

· Скажите, а как с папой у них? Ну, хорошие отношения или он, например, наказывал её, если двойки принесет. Допустим, там, какие-то шалости, если сделает.

00:43:33
· Папа никогда её за двойки не наказывал, потому что у неё их не было. Вот. А наказывать за какие-то шалости. Её было бесполезно наказывать, потому что она никогда не попросит прощения. Вот это у неё было. Поэтому мы её не наказывали, практически. Потому что это было бесполезно, наказывать. То есть, если Максим у нас попросит прощения, она не попросит. Вот такая была упертая девочка.

· Ну, можете про фотографии ещё рассказать? Вот что это за место, это мы семье ездили, да.

00:44:14
· На Черное море, в Анапу, в Геленджик. Ну, то есть, весь Краснодарский край. Ещё ездили в Казахстан, у нас сам муж с Казахстана, Баянаул такой есть. Там есть озера очень красивые, природа очень красивая. Вот оттуда, наверное, ещё тоже пошло, что она очень любит природу. Потому что очень красиво там было.

· Какие-то ещё фотографии есть? (нрзб, 00:44:44) что-то другое?

00:44:48
· Какое? Ну, это вот с института уже пошло такое. Ну, вот это вот Москва, это мы ездили в Москву. Там у меня сестра родная. Какие ещё могут фотографии? В основном путешествия у нас, я не знаю, какие ещё фотографии показать. С детства, какие могут быть ещё фотографии?

· Это вот только 1 альбом, да?

00:45:20
· Нет, там у нас альбом, конечно, много.

· Ну, 1 какой-нибудь ещё.

00:45:23
· Её личный альбом я не могу найти просто. Там у неё их несколько и я не помню, где их положила. Может она где-то их положила, без понятия.

00:45:36 – 00:45:53 Героиня ищет фотоальбомы.

00:45:53
· Ну, вот лагерь. Лагерь. Какие ещё могут быть фотографии?

00:45:57 – 00:46:19 Технический разговор. Фотоальбом.
00:46:19
· Вот как раз здесь вот Света, её подружка, есть. С которой они познакомились в лагере. Вот здесь вот они. (нрзб, 00:46:26) в лагере они с ней познакомились. Сейчас я покажу где она. Вот она сидит посередине.

00:46:37 – 00:46:42 Технический разговор.

00:46:42

· Тут вот Ксюша и Света.

· А Ксюша где там?

00:46:46
· Так, сейчас. Вот Ксюша.

00:46:48 – 00:46:56 Технический разговор.
00:46:56
· Вот, Ксюша с очками. А это Света, в белой кофточке.

· А что это за лагерь? Как она туда попала?

00:47:09
· Челябинский лагерь. Это от Министерства обороны.

00:47:13 – 00:47:22 Технический разговор.
00:47:22
· Челябинский лагерь, я уже забыла, как он там называется, от Министерства обороны. Их мы отправили. Какие вам ещё фотографии показать? Ну, вот Ксюша стоит. Видите какая – даже здесь в позе. Мальчики рядом, а она стоит такая. А это вот мы как раз в Баянауле, где я говорила. Вот это на самую высокую гору залезли. Любила залазать на горы. Вот, очень любила животных. У нас кошки менялись, но она только с кошками всегда. 00:48:29 Вот такая там природа, в Баянауле. Вот где-то. Видите, какая, камни... Вот она это, видите, даже здесь у неё есть фотки, когда она на камнях везде фотографировалась. Вот они с Максимом, там, высоко стоят. На высоте. Я не знаю, какие ещё вам фотографии показать. Вот она, маленькая. С бабушкой, с братом.

00:49:17 – 00:49:41 Технический разговор.
00:49:41
· У неё был отдельный альбом, я его не могу сейчас найти, потому что давно уже. Сейчас же видите, альбомы-то не очень популярны. Популярно всё на дисках. Так, вы что, мне какой вопрос задали?

· А есть что-то, что вы не успели ей сказать, вот что-то, может быть, очень важное такое, прям.

00:50:09
· Сказать, что я её не уберегла, я её очень люблю. Хотя я об этом ей говорила всегда, что она моё Солнышко. «Береги себя» - не успела ей сказать. Вот и всё. И не научила, чтобы она опасалась людей, которые могут ей причинить боль.

· А как это трагедия вообще отразилась на вашем муже, ну, на вашей семье?

00:50:42
· Ну, как может отразиться трагедия, когда ребенка убивают? Муж мой, то есть, он внешне не показывает, ну, как бы, более сильный, но даже он сломлен. Понимаете, он не может сейчас даже работать спокойно. Мы вообще всё бросили и сейчас вот заняты только тем, чтобы найти этого преступника. Вот и всё. Только так, а больше никак. Мы хотим найти его, и чтобы его наказали, за то, что нашей девочки больше нет, и Наташи нет. Мы сейчас, как вы заметили, уже стали, как родные с ними (нрзб, 00:51:21). У них вообще боль и горе общее. И семьи, получается, остались без своих девочек, которых мы очень сильно любили. Вот и всё. Мужчины, они просто не все показывают, так вот, как мы плачем или ещё что-то. 00:51:42 Но они очень серьезно переживают. Он особенно, он её очень любил и она его очень любила. Для неё папа был всегда авторитет. Я всегда ей говорила… Она всегда звонила и всегда ему говорила: «Папа там то». Я вот, кстати, ей говорила, пора бы уже себе друга завести, который бы тебе делал машину, там, или ещё что-то. Она говорит: «Лучше папы всё равно нет». Вот и всё. Вот этим всё сказано было, какие у них были отношения. В любое время дня и ночи она звонила, если что-то у неё там произошло. И папа через телефон ей подсказывал всё, как делать и что делать.

· А вы часто ходите на то место, где всё это произошло?

00:52:35
· Нет, не часто. Мы ходили туда несколько раз. Но вот сейчас, как бы, я даже… Вот мы с Татьяной собирались сходить, прям пройти путь, вот как они прошли. То есть, хотели попробовать, но она не приехала, вот только сегодня приехала. Вообще-то мы хотим ещё раз. А так, ходили, раза 3-4 уже ходили в это место.

· А зачем вы ходили?

00:53:05
· Мне хотелось посмотреть. И ночь ходили, и днём ходили, чтоб вот именно пройти. Как же это произошло? Но, видите у нас сейчас сентябрь месяц, а в августе было посветлее, потому что у нас, на Урале, светлые ночи. Но, сейчас уже это, как бы, темно и просто сопоставить нет возможности – как же именно было в тот день. Как было темно или не очень темно, видели кто-то вот. Но мы ходили когда, видели, что там что-то происходит. Почему все говорят, что не видно было, вот это мы понять не можем.

· А есть что-то, что ещё смущает в этом деле? Может быть, что-то скрывают от вас полиция или вот что-то?

00:53:51
· Нет, сейчас уже нет. Потому что, меня смущало, что, я думала, что, возможно, какие-то действия были со стороны убийцы, но сейчас уже нет. Он только стрелял. Было другое, конечно, я не поверила сначала, а потом. Мне просто экспертизу показали, что там ничего этого не было. Я верю, что не было.

· На кладбище как часто вы ходите?

00:54:21
· У нас нет кладбища. У нас кремация. Поэтому у нас… Мы же её ещё не захоронили, мы её только сейчас, она там находится, в этом, как это, в хранилище пока. Пока мы не уедем отсюда.

· В прахохранилище?

00:54:39
· Ну, в стене, да, находится.

· А туда как часто ходите?

00:54:42
· Вчера ходили. Ходи периодически, цветы ставим к её праху. Вот и всё. А Наташа захоронена.

· А где-то рядом?

00:54:55
· Другой город? Оренбургская область.

· Нет, нет, не Наташа (нрзб, 00:54:58)?

00:54:59
· А, Ксюша, где лежит? Да, рядом.

· То есть, это тоже кладбище, только там прах?

00:55:06
· Нет, это не кладбище. Это хранилище.

· Да, да, я поняла. Всё, спасибо.

00:55:18 – 00:55:42 Фото крупным планом.

· 00:55:42
· Она уже сейчас взрослая стала, она вряд ли. Это же  школе  было, сейчас поменялась.

· В школе дерутся, во взрослой жизни так, всё-таки…
00:55:53
· (нрзб, 00:55:53).

· То есть вы…

00:55:54
· Да, с ней бесполезно, она ни с кем не конфликтовала. Она, понимаете, такой человек, вот, если я буду дальше что-то говорить, она просто вот так посмотрит и уйдет. Она из такой категории.

00:56:10 - 00:56:20 Технический разговор. Фото крупным планом.

00:56:20
· Вот, кстати, тоже, она была такой человек. Поехала она у нас в лагерь… К вечеру говорит, я хочу опять в лагерь. Мы её поехали, отвезли, на следующий день опять звонит: «Мама, мне тут плохо, заберите меня». Вот так вот мы её возили туда-сюда. Ну, вот эту вот можно.

00:56:53 – 00:57:10 Фото крупным планом.

00:57:10
· Всё, наверное?

00:57:12
· К местным? Обращались, почему нет?

· Помогли они хоть как-то?

00:57:16
· Нет. Они не видят. Ну, и потом, 40 дней ещё не это самое. Не работают, так сказать, закрытая информация идёт. Как они сказали – закрытая информация идёт.

· Да, лучше, чтоб 40 дней прошло.

00:57:39 – 00:57:46 Открытка.

00:57:46 – 00:58:03 Цветы. Открытка.

00:58:03 – 00:58:09 Игрушка.

00:58:09 - 00:58:20 Статуэтка.

00:58:20 – 00:58:41 Комната. Дверь закрывается.

00:58:41 – 00:58:53 Сидят за столом. Едят.

00:59:53 – 01:00:00 Крупный план. Лицо.

01:00:00 – 01:04:36 Сидят за столом. Едят.

-Записи не показывают и ничего не говорят. 
-Вы на этом месте сами были?

03:00:10

-Нет. Я не была. Не хочу. 

-Последнее куда вы ездили путешествие?

03:00:29
-Последний раз мы ездили с ней во Вьетнам. В мае этого года. Очень хорошо отдохнули. У нас с ней были планы куда поехать дальше. Мы уже все распланировали. 

-Вы как подруга не ревновали ее к Наташе? 

03:00:50

-Я ее не ревновала к Наташе. То есть, у меня тоже есть друзья, у нее есть друзья. Мы проводили время, она с Наташей, я со своей подругой. Ревности не было. Спокойные.

-А сейчас вы поддерживаете?

03:01:27
-На похоронах, конечно, я была. Приезжаем, созваниваемся. На 9 дней, на 40 дней. Все мы приезжаем. Мы хотим выяснить что и за что это было. 

03:03:50-03:02:30 Технический момент.

03:02:30 Алло. Марина. Добрый день. Скажите, здравствуйте, к вам можно сейчас подъехать? Да вы что? Я звонила вообще с периодичностью наверное минут 30, вам. А что нам сделать? Можно нам как-то сейчас подъехать? Просто у нас съемочный день подходит к концу, хотели поговорить с вами. Буквально минут на 15-ть. Даш, запиши адрес. Кольцевая 39. Все. Спасибо большое. Мы снимать будем, но это такой короткий отрезов в сюжете о памяти. Просто расскажите о своих воспоминаниях, когда она была у вас таким начальником непосредственным. 03:03:36 Хорошо? Да, просто. Может внять в подъезде, но было бы хорошо, если бы в какой-то комнате. Давайте либо на улице, либо в подъезде. А квартира какая  у вас? Номер? Третий подъезд. Мы тогда как подъедим  наберу. Все. Спасибо большое. Смотрите, остался Андрей. Сейчас я звоню коллеге Ксюши Андрею, с которым они вместе работали в суде. К сожалению он не берет трубку, хотя, мы договаривались с ним встретиться сегодня. И так весь день. 
-Марина, представьтесь пожалуйста. 

03:05:37
- Меня зовут Шаповалова Марина Васильевна.
-Что бы вы хотели как бывшая коллега Ксюши узнать, что вы ждете от экстрасенсов? Я понимаю, что вы были не близкая подруга. Все-таки там бывшая коллега, но вот все-таки, если можно в крации обрисовать. Вы к ней тепло относились как я поняла из нашего разговора. Что бы вы хотели узнать у экстрасенса. Ваш к нему запрос?
03:06:20

-Вы сейчас снимаете? А это реально экстрасенсы? Я думала это у вас новости какие-то. 
-Нет это именно расследование этого убийства. 

03:06:28
-Просто я бы конечно больше от следователя хотела узнать, а не от экстрасенса. 
03:06:30
-Просто скажите я хочу, чтобы она. Марин, какой запрос у вас к экстрасенсу? 
03:06:35
-Я бы хотела, чтобы она все-таки докопалась до истины и если возможно и есть действительно какие-то способности для того, чтобы в дальнейшем какие-то ее сведения помогли следователям в расследовании этого дела. 

03:06:52
-Что вы вообще знаете о том, что произошло на «Уктусе» 25 августа?
03:06:58
-Только то, что написано в новостях. И все. Не более того. 

-А кто вам сообщил о том, что..

03:07:06
-Прочитала в новостях. И в новостях была фотография, и соответственно, уже по фотографии поняла, увидела и начала искать больше материала. 

-О чем вы тогда подумали? Или может быть почувствовали в тот момент, когда увидели новость? Это было может быть как-то, какая-то неожиданность.

03:07:23
-Нет, ну конечно это было неожиданно, потому что, когда кто-то из знакомых умирает это всегда неожиданно. Одно дело когда ты читаешь новости и не знаешь людей и у тебя нет такой реакции. А касательно конкретно Ксюши, конечно, очень было грустно и вообще как-то волнительно, не знаю, потому что человек она была очень светлый, добрый. И я так подумала сразу, что всегда говорят, что лучшие уходят рано. И вот то и подумала. 

-Когда вы в последний раз видели Ксюшу? Опишите вашу встречу. Что вы помните?

03:08:05
-Это было года два назад. 
-Говорите. Последняя встреча была.

03:08:10
- Последняя встреча у нас была года два назад. Это было касательно моей практики. По-поводу этого.

-Может быть вы запомнили тот день последний. Иди что-то из вашей совместной работы, когда она была начальником. Что-то может быть запомнилось, какое-то такое яркое воспоминание. 

03:08:32

-Конкретно чего-то такого не было. Но, в принципе, в целом, она всегда улыбалась. И меня всегда это удивляло, потому что на практику я приходили к 8:30. И как бы все сонные, вроде бы еще спать хочешь, но Ксюша там уже улыбалась, у нее было хорошее настроение. Ездили мы по рабочим каким-то делам. Тоже у нее всегда была улыбка. Говорила о том, что мечтает путешествовать. Какие-то у  нее были планы. Я помню, что рассказывала про свои увлечения касательно зимнего спорта. Все очень по доброму. Вроде бы руководитель, должна быть строгой, тем более, когда приходят студен.
03:09:23-03:09:45 Технический момент

-Вроде бы как руководитель она должны быть строгая. Тем более, когда приходит студент, который не совсем хочет всем этим заниматься по началу, когда он еще не влился. Но, она, ну очень мягкая была. Очень доброй. Только хорошее могу сказать о ней. И поэтому еще вот это более добавило какого-то.

03:10:07-03:10:21Технический момент.

-Можно сказать еще раз, что она не смотря на то, что была руководителем, она была очень мягкая вот это можно сказать. 

03:10:28
-Не смотря на то, что она была руководителем, она была очень мягкой, она была очень доброй. Все очень доходчиво объясняла. У нее было желание помочь, она была в этом заинтересована, то есть, она и работу свою очень любила и к этому делу, казалось бы ей на плече свалился студент, с которым она должна нянчиться, но она к этому делу отнеслась очень ответственно, с душой я бы сказала. 

-А по телефону вы мне вот рассказывали, что вы много времени проводили вместе, завтракали, ужинали, вот можете что-то еще рассказать. Еще точнее раз об этом рассказать. 

03:11:07
- Так как я проходила практику с утра до вечера, и она была руководителем моим, так получалось, что мы вместе ходили в столовую, там обедали, завтракали. Мы ездили по рабочим делам вместе. Либо документы нужно было какие-то составлять, она мне помогала. Очень много времени проводили вместе. И после того, как я уже ушла с места работы, с места своей практики, были вопросы по которым я ей звонила. Мне нужна была какая-то помощь, мне нужна была какая-то консультация. Она мне с радостью все объясняла, помогала. То есть не было никакого там нежелания помочь. Все очень добро и открыто. 

- А что простите в ее обязанности входило? Она чем вообще занималась на работе?

03:11:5
- Она была юрист консультом. 
-Она конкретно что? Ходила на суды представляла компанию?

03:12:08
-Это вас родители, наверное, лучше скажут. Я не буду говорить, потому что я  видите когда-то подписывала о неразглашении. Я не помню уже что я там должна была разглашать, что не должна была. Обычный юрист, такой же юрист как юристы всего мира. Все юристы представляют чьи-то интересы, составляют какие-то исковые заявления, ходят в суды. Все абсолютно то же самое, как у всех. 
-О каких-то таких похожих ситуациях на «Уктусе» вы ничего не слышали? 

03:12:42
-Нет, ничего не слышала. Ничего о похожих не слышала. Я как человек, который тоже юрист. Мое личное мнение по поводу этой трагедии было то, что это совсем не было никак не связано с работой. Это первое. Потому что я читала очень много комментариев в социальных сетях. Люди, которые видимо обычные вот эти диванные комментаторы, которые услышали, что человек работает в банке, они сразу подумали, что все это потому что она в банке работает. Нет. у нее была такая же работа, как и у всех юристов. У обычных людей. У нас же не приходят каждого в упор не выстреливают. И зная ее тоже какое-то время думаю о том, что может быть какой-то роман у нее был. Тоже таких мыслей у меня не было. Ее не за что было убивать, не за что. Я думаю, что мстить ей тоже не было за что. Лично у меня было сразу ощущение, что это действительно человек с ненормальной психикой, что он нашел просто случайную жертву и все. 
-По телефону вы еще сказали, что она была таким светлым человеком, вот прям как ангел. Можете тоже поделиться этим воспоминанием. 

03:13:55
-По телефону и в жизни она вообще была такая светлая и добрая. Вот она всегда такая вот улыбчивая и можете даже посмотреть ее инстаграмм, социальные сети. На всех фотографиях она очень улыбчивая, и всегда у нее очень добрые посты были ко всем фотографиям. С такой мотивацией путешествовать сразу хочется, сразу хочется что-то посмотреть. То есть, на нее приятно в принципе было смотреть. Она такая девочка была как не от мира сего, ну просто безумно добрая среди вот этой жестокости нашего мира она очень сильно отличалась. Видимо это очень хорошее воспитание. И вообще любовь к жизни такая была  в ней, что вот такой она была. 
- «Уктус» считается таким довольно безопасным местом. 

03:14:53
-Я не местная, я никогда там не была. Я, например, в такие места никогда не езжу. Не потому что там «Уктус» не «Уктус», а просто либо не езжу, либо езжу с компанией какой-то. Просто у меня с детства родители в органах работали и у меня чувство безопасности оно у меня превыше всего. Так очень остро к этому отношусь. Не знаю.

-А не стало вам страшнее жить после этого случая? Может быть не конкретно вам, вашим друзьям, соседям? Вообще на сколько часто говорят про этот случай? Насколько бурно обсуждают? Как он повлиял на людей?

03:15:30

-На самом деле так как  у меня нет друзей общих с Ксюшей, я там с кем-то обсуждала со своими знакомыми, те, кто не читал новостей, они не знали. Лично мне жить страшнее не стало, потому что я слышала случаи и пострашнее. Всякое происходит в мире. Мне не страшно. Может быть это в  силу моей профессии. Конечно первый день было такое ощущение, что как, ты выйдешь тебя убьют. Я например люблю поздно выходить с собаками гулять. Просто. Они у меня еще и маленькие. Не думаю, что меня кто-то защитит. И было такое ощущение, что я сейчас выйду с собаками и меня застрелят, убьют. То есть такое было конечно. Я считаю, что это беспредел. И в таком месте. Говорят. По новостям говорили, что были камеры видеонаблюдения, что там ничего не видно в итоге, потому что у него фонарик был на голове. 03:16:33 Но, опять таки, я  считаю, что в таких местах эти камеры должны быть на каждом шагу. Потому что место скопление людей и неизвестно что там может произойти. Открытая территория. С одной стороны открытая территория, лес, какие-то лужайки, с другой стороны люди ходят, дети. Просто как – будто мы куда-то назад возвращаемся, когда убивали людей и найти не могли по нескольким годам. 

-А какие отношения может быть любовного характера были у нее на работе?

03:17:04
-Я этого не слышала ни про какие отношения, мы личную жизнь не обсуждали. Ни мою, ни ее. Но, судя по делу, в котором мы находились не было. То есть там есть мужчины, да, они работают, кто-то женат, у кого-то есть отношения, но видно было, что у нее просто дружеские отношения со всеми. Сказать, что с кем-то любовные отношения были, я  не видела этого. Мной не было этого замечено. Хотя, я  бы заметила на самом деле. 
-Вы говорите, что она мечтала о путешествиях. Может быть еще вы что-то обсуждали. Семью например. 

03:17:36

-Не помню. Я говорю, давно видела. Даже, если вспоминать о том, что мы куда-то ездили, все равно по телефону человек разговаривал, еще что-то. Я так понимаю, что на тот моменту  нее не было никаких отношений. Но это было два- три года назад. И в инстаграмме соответственно она никогда не афишировала личную жизнь, поэтому ничего по-поводу личной жизни ее я не знаю. 

-Получается что вы проработали в «Сбербанке», прошли практику и уволились? 

03:18:05
-Я только практику проходила. У меня был месяц практики. Мне очень понравилось. Я бы хотела пойти туда работать. Я пыталась утроиться, но не смогла. Мне очень понравились условия труда и коллектив. Мне понравилось. Прям круто. И не сказать, что какие-то сложные дела. Опасности вообще там никакой нет. то есть для того, чтобы общество отбросило этот стереотип странный. В банке работает человек, все, значит какая-то угроза. Нет. она ведь не работает с кассой, с деньгами. Просто представитель. 
-А можете рассказать как вы познакомились? Ваше первое впечатление о ней первое.

03:18:45

-Я не помню. 

-А сколько это лет назад было?

03:18:52
-Два-три года назад, я  же вам рассказывала. Я помню, что у меня изначально был один руководитель. И так как у него было безумно много дел. Он был начальником отдела. Он уже поручил это Ксении. И помню, что очень были теплые изначально отношения у нас с ней. То есть мы сразу нашли какой-то контакт наладили. И даже когда я что-то не понимала, она вот мне объяснит, и мне по второму разу могу что-то не понять, бываю не внимательной. Она очень спокойно, очень доходчиво объясняла и всегда когда давала какое-то задание, буду вопросы подходи не стесняйся, спрашивай. То есть это я помню. Какую-то работу над ошибками могли вместе делать. По сути она могла к этому отнестись так, ну пришел практикант, сделал свое дело и все, но у нее действительно было желание научить. И когда я пыталась устроиться на работу. Как раз разговаривала с ней по этому поводу. Не по поводу ее помощи. 03:19:56 Просто мне звонили и задавали вопросы. И я с ней консультировалась. И у нее было такое желание помочь мне хоть как-то, но у нее возможности не было. Повлиять на это она никак не могла. И у него было желание того, чтобы  я вернулась, чтобы я тоже работала, потому что мне очень там понравилось. Вообще очень добрая девочка была. 
-Спасибо большое. Какие то были сны с ней связанные?

03:20:24
-Нет. Ничего такого не было. Я в шоке была. Я даже в новостях прочитала уже тогда, когда прошли похороны. И меня это очень сильно огорчило, потому что я  бы на самом деле пошла на похороны. С такой девочкой проститься, ну правда, для меня это было вообще большой неожиданностью. Несколько дней я находилось в таком состоянии. Я не скажу, что рыдала, в слезах, она не подруга, она не сестра, но такая как бы депрессия она была, потому что все-таки лучшие уходят рано. 

-Потом вы уже там не работали.

03:21:17
-Нет. последнее, что мы могли это в директ могли друг другу написать и все. Такого тесного общения уже не было. 
03:21:21- 03:21:38Технический момент.

-Многим рассказываю об этой ситуации, потому что они новости даже не читали. 

03:21:47- 03:22:52 Съемка города

-У нас есть такая история, мы снимаем расследование, двух девушек убили на «Уктусе». «Уктус» это комплекс горнолыжный. Можете в камеру сказать, что да мы знаем, что у нас в городе появился маньяк. Просто это нужно для расследования. Если можете просто скажите, что да, мы слышали, что у нас в городе появился маньяк. Мы немножко переживаем и мы не знаем как теперь спокойно можно ходить по улице, получается что каждого могут убить в любой момент. Это очень нужно, потому что вот нас наняли родители. Мы прилетели со съемочной группой из Москвы. Сейчас будет экстрасенс расследовать это дело, следователи. 

03:23:52 
-Да, мы слышали, что в городе у нас завелся маньяк и это на самом деле очень неприятная новость, которая конкретно так напрягает. 

-На самом деле даже страшно по одному ходить, потому что неизвестно что может произойти. В любой момент тебя могут, грубо говоря, убить. И ничего не сделаешь. 

-Нас пригласили родители. Из Москвы приехала съемочная группа. Мы расследуем убийство двух девушек на «Уктусе». И одна из версий, что в городе появился маньяк. Не могли бы вы пожалуйста сказать на камеру, что это поможет расследованию и в дальнейшем безопасности, потому что он на свободе. Нужно смотреть на меня и сказать, что да мы слышали, что в городе появился маньяк. И действительно стало страшно жить, потому что в любой момент может что-то произойти. Или там, получается, что никто не застрахован от того, что две девушки пошли отдохнуть, а в итоге вот такая фигня. 

03:25:00 

-На самом деле, да, нас останавливали, мы как-то гуляли просто по той местности. Нас останавливали полицейские и спрашивали где мы и что. Я рассказывала. И поэтому на самом деле они говорили о том, что есть человек, который как-то неадекватно может себя вести. 

-Можно сначала, а то там получилось с моими словами. 

03:25:37
- Да, мы как-то гуляли по «Уктусу» и нас остановили полицейские. Даже по –моему они были с волонтерами, с добровольцами какими-то. И они что-то нас расспрашивали. Часто ли мы гуляем по этой местности. Видели ли мы кого-то подозрительного. Если это на самом деле так и кто-то есть, какой-то маньяк существует, то находиться в городе страшно. И гулять особенно по вечерам, как мы возвращаемся поздно очень из института, это не очень безопасно. 

-Спасибо большое. Можно вас на минутку занять буквально. Дело в том, что на «Уктусе» произошло убийство двух девушек, возможно вы слышали об этом. И родители сейчас проводят частное расследование и наняли наш канал. Можете сказать на камеру, что да действительно мы слышали, что в  городе появился маньяк. Теперь страшно жить. Это поможет расследованию. 
03:26:49
-Честно, я не слышала. Первый раз слышу. Ты слышала? 
-Вы можете сказать об этом, потому что есть несколько версий, и сейчас, если выяснится, что он реально есть, то будет возможность его поймать.

03:26:59
- Я согласна, это вполне возможно, что есть такие люди, так скажем неадекватные. 

-А можете развернутый такой ответ, потому что мы будем собирать сюжет. Да, мы слышали, что в городе появился маньяк и теперь всякое может произойти. Получается что никто не может выйти вот так посидеть на природе. Что в любой момент может что-то произойти. 

03:27:27
-Да, мы слышали, что в  городе появился маньяк. Призываем всех быть можно более осторожней. Детям, девушкам ходить с молодыми людьми, с мужьями, поэтому надо быть аккуратней. 
-Не отпускать по крайней мере в темное время суток. 

-Потому что сейчас очень опасное время и очень много таких людей, так скажем неуравновешенных, поэтому нужно быть аккуратней. 

-Спасибо огромное. Вы не могли бы нам помочь. Буквально две минутки.

03:27:58

-Если только две минутки..

-Спасибо. В общем надо смотреть на меня. Мы канал ТВ3. На «Уктусе» произошло убийство двух девушек, возможно в слышали. Вот здесь недалеко горнолыжный комплекс. Родители наняли частных детективов. Сейчас идет такое очень громкое расследование. И одна из версий, что это маньяк. И мы разрабатываем разные версии, делаем опрос на улице. Не могли бы вы сказать вот так развернуто, что да я слышал, что в городе появился маньяк, и страшно за девушек, которые могут выйти вот так просто на улицу или прийти на природу и никто не гарантирует, что они будут в безопасности. 

03:28:40

-Честно говоря об этом случае я слышу в первый раз. Но это конечно очень досадно и пугающе, что люди вот так вот могут выйти на улицу и не чувствовать себя спокойно. Мне кажется с каждым днем вообще ситуации в мире становятся более опасные что ли. И люди тоже чувствуют себя как- то не спокойно. И может быть от этого многие выходят на улицу и совершают какие-то противоправные действия. Я надеюсь на то, что этот случай будет тщательно разобран и в общем все закончится хорошо.
-Можете еще сказать что да, я слышал что в городе появился маньяк. 

03:29:24

-Да, я  слышал, что в городе появился маньяк. 

-Спасибо большое.  Из двух версий гастарбайтер или маньяк. Какая тебе ближе?
03:29:36
-Наверное, маньяк. 
-Можно развернуто.

03:29:38
- Если из двух версий, то мне кажется что это скорее маньяк, потому что я  не считаю гастрабайтеров хуже, чем обычных, не считаю, что они хуже, чем обычные люди. Просто многие считают, что если там человек приехал из ближнего зарубежья, то он обязательно какой-то маргинал, не такой как все, что он проще совершит противоправные действия. 
