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В производстве, организации водо- и теплоснабжения часто используется такой элемент трубопроводной арматуры как задвижка. Эта небольшая деталь выполняет важную функцию – открывает и перекрывает поток жидкости или газа по системе. К выбору стоит подойти так же ответственно, как и к подбору труб. Плохая задвижка или неправильно подобранная, будет плохо держать давление, не обеспечит нужного пропуска жидкости. 

Сферы применения

Задвижка клиновая чугунная обладает прекрасными физическими свойствами, из-за чего достаточно универсальна. Выпускаемые фирмой Tecofi модели выдерживают до 16 кгс/см2, подходят для жидкостей разной консистенции. Могут применяться при любых температурах. На всех продуктах – фланцевое присоединение, что обеспечивает герметичность крепления, предотвратит протекания. 
Используемый чугун – высшего класса, прочный и надёжный. Задвижка клиновая чугунная фланцевая имеет очень большой срок службы. Заплатив однажды за качественный продукт, вы надолго забудете о замене элементов трубопровода.  

Преимущества чугунных задвижек

Чугун зарекомендовал себя как крепкий сплав, выдерживающий значительные нагрузки. Он стойкий к коррозии и обладает огромным запасом прочности. Французская фирма делает все детали долговечными.
Они имеют простую конструкцию, несложный принцип крепления. Без лишних проблем можно демонтировать задвижку, отправить на ремонт или заменить на аналогичную. 
На товар задвижка клиновая чугунная, цена вас приятно удивит. Если вам необходимо приобрести товар высшего качества, оформите заявку на сайте, а менеджер перезвонит. Мы готовы поставить необходимый объем клиновых задвижек, диаметром 40-300мм за короткие сроки в любой регион. 
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