Если даже любовь несет с собой разлуку, одиночество, печаль - все равно она стоит той цены, которую мы за нее платим.      

                                            Пауло Коэльо                                                                

Можно долгие годы искать что-то или кого-то и в конце концов прийти к выводу, что на самом деле ты искал самого себя.

                                         Фредерик Бегбедер
Ты уверен в том, что знаешь, что такое любовь? Можно ли выйти за пределы обыденного понимания любви? Не только можно, но и необходимо. Ведь именно это даст тебе возможность обрести любовь, о которой мечтаешь. Тренинг proЛюбовь посвящен чему-то большему, чем любовь. ProЛюбовь -  это специально разработанная программа, включающая в себя 20 часов занятий. Она поможет тебе научиться строить отношения с противоположным полом, расширив свое представление о любви, понять себя и партнера, увидеть друг друга с неожиданной стороны. Этот тренинг для тебя, если тебе знакомы :

- боль от расставания с любимым человеком

- отношения, заканчивающиеся каждый раз по одной и той же причине

- неуверенность в себе при знакомстве с человеком, который тебе нравится

- трудные периоды или любые негативные эмоции в отношениях

- отношения, развивающиеся каждый раз по одному и тому же сценарию

Основная цель этого тренинга - гармонизация любовных отношений. Однако он способен улучшить любые отношения - с родственниками, коллегами, друзьями, даже с посторонними людьми. Тренинг proЛюбовь поможет тебе построить именно те отношения, которые тебе нужны, в гармонии с самим собой. 

Тренинг построен на базе самого распространенного и эффективного на данный момент течения в психотерапии - гештальт подходе. В безопасной обстановке, в гармоничной и доверительной атмосфере мы раскрываем себя. Выходя за рамки и делясь опытом на этом тренинге, каждый сможет открыть свои истинные желания и преодолеть дискомфорт, завершить свой прошлый, подчас негативный, опыт, чтобы идти дальше. 

Вот лишь небольшая часть тем, которые прорабатываются на тренинге proЛюбовь
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<Искусство отношений> 
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Что такое отношения и какие они бывают?
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По какому принципу развиваются отношения?
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Все ли отношения индивидуальны или есть стандартная схема? Рассматриваем цикл контакта, выясняем, где именно возникает дискомфорт.
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Как я строю отношения и почему именно так? Тема наследства и навязанных идеалов. 
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<Трудности отношений>
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"Меня бросили". Специальный блок, который позволяет освободиться от прошлого негативного опыта.
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Мои тайные страхи. Чего мы боимся и как скрываем свои темные стороны жизни. Так ли серьезны наши страхи?
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Трудные периоды, с которыми сталкиваются все (предательство, недоверие, <охлаждение> чувств, конфликты и т.д.). Так ли они страшны?
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Как пережить трудные периоды с наименьшими потерями, и какие возможности для дальнейшего развития отношений они таят?
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<Мы встретились>
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Что же отличает мужчин и женщин, чего мы хотим друг от друга? Это возможность здесь и сейчас присмотреться друг к другу, услышать и быть услышанным.
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Какой или какая Я в глазах противоположного пола? Какие мои выгодные стороны?
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Кому я должен или должна и почему?
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<Я особенный> 
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Разрешение личных проблемных ситуаций. Здесь и сейчас на тренинге решаются самые разные личные ситуации каждого из участников, кто готов рассказать о них. Это возможность получить поддержку от группы, профессиональных тренеров и раз и навсегда разрешить эту ситуацию.
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Мой личный стиль. Это возможность увидеть себя с новой стороны, понять свои сильные и слабые стороны.

Приготовься к тому, что каждый день тренинга будет для тебя открытием..А возможно, твоя жизнь изменится, и ты никогда не будешь таким, как раньше. Как все, кто уже испытал на себе действие тренинга proЛюбовь.

Олег, о тренинге
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  Привет всем.

  Этот тренинг я прошел около двух лет назад. Это был очень интересный и насыщенный тренинг. Тренинг открыл новую грань, показал новую реальность в коммуникациях между женщиной или мужчиной.

Мне очень понравилась атмосфера на тренинге, аккуратность и мягкость тренеров. Группа на тренинге сплотилась, мы помогали друг другу в разных процессах и упражнениях. С некоторыми из участников я до сих пор поддерживаю связь. 

Я увидел удивительную силу искренности, честности и открытости между партнерам.
Именно этого мне и не хватало. Я доволен тем, что видел и что получил.

Спасибо организаторам и тренерам.

С тех пор я уже давно в гармоничных и фантастических отношениях с моей прекрасной девушкой. 

Янчук Олег Александрович, 26 лет, г. Томск

Программист 

 

Кирилл, о тренинге
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  Всем привет!

На этом тренинге я был в 2007 году. Придётся напрячь мозги, чтобы вспомнить все детали :) 

Запомнился больше всего эффект, который появился уже после первых 2ух занятий. О нём и напишу.

Меня, как и всех нормальных мужчин, всегда тянуло к женщинам, но общался я с ними раньше ОЧЕНЬ странно. Видел, понимал, что хочу, вроде все хорошо вначале. Как только подходил и начинал говорить, мне сразу становилось дико неловко, смущался, иногда было даже стыдно!))

Я общался с девушкой, которая мне нравится, и мне хотелось от неё уйти!) Я чувствовал себя очень неловко рядом с ней. Это мне сильно отравляло жизнь!

Самое главное - на этом тренинге меня научили открыто выражать чувства, ВСЕ чувства.

Не важно, волнение это, или симпатия, выражаешь их, и всё происходит наилучшим образом.
На мою жизнь это оказало огромное влияние. С тех пор я стал намного счастливее, мне стало НАМНОГО проще и легче общаться с женщинами, да и с мужиками тоже. 

По началу я просто не мог нарадоваться, что такая простая вещь, может так упростить мою жизнь.

Не нужно что-то сидеть и думать "Что ей сказать? А вдруг я сделаю что-то не так!" - просто идёшь и выражаешь всё, что чувствуешь.

В нашем обществе такие мужчины сегодня редкость. Расходятся, как "горячие пирожки"! :)

Советую Всем, кто меня знает, и не знает тоже.)

С уважением, Кирилл Внуков

г.Томск

