Компанией «АСП-Регион» выполняется отделка балкона Екатеринбург. Услуга предоставляется под ключ по оптимальной стоимости и выполняется в разумные сроки. Опытный мастер замерщик по месту определит количество требуемого материала, выберет наиболее подходящий, руководствуясь запросами и возможностями заказчика, даст свои рекомендации по наиболее оптимальному распределению полезной площади этого утилитарного помещения.
Отделка балкона внутри от нашей компании позволит перестать его так называть, ведь выполняемые работы превращают эти части квартир наших земляков в удобные, стильные, комфортные помещения, предназначенные для технических нужд, ведения хозяйства и полноценного отдыха.


АСП-Регион. Внутренняя отделка балкона в Екатеринбурге. Цены приемлемы, качество высоко

Предлагаемые услуги отличаются рядом выгодных преимуществ и особенностей:
· Нами используются экологически безопасные, имеющие высокий класс пожаробезопасности материалы для отделки. Среди них гипсокартон, специально защищенная евровагонка или пластиковые панели. С их помощью создается привлекательный интерьер. Новая облицовка и застекление помогут создать презентабельный внешний вид балкона при оптимальной стоимости работ.
· Для остекления применяются только качественные системы окон от проверенных производителей, позволяющие не только соблюсти эстетический баланс, но и сохранить драгоценное в уральском климате тепло.
· Мы не только остекляем и отделываем балконы и лоджии изнутри, но и проводим на них грамотные электротехнические работы, результатом которых становится полезная и эффектная подсветка. По полам на выбор собственника может быть применено дерево, плитка, ламинат или линолеум.
· Предоставляется бессрочная гарантия на установленные нашими специалистами конструкции. В их числе полки, шкафы, электрические приборы, подоконники, сушки для белья.
· Штат компании составлен опытными профессионалами, каждый из которых мастер по отделке балконов и лоджий высокой компетентности. Грамотная кадровая политика, применение лучших материалов и инструментов, собственная производственная база позволяют выполнять заказы недорого, качественно и без срыва оговоренных в договоре сроков.
· Нами предлагается совершенно «прозрачный» прайс, цены в котором зафиксированы на момент заключения договора об услугах. Пользуясь услугами компании АСП-Регион, вы не встретитесь с необходимостью проведения внезапных доплат и иными различными серыми схемами деятельности.
· Варианты отделки балконов внутри вы всегда можете увидеть на нашем сайте. Это фотографии с успешно сданных нами объектов.

И еще одна немаловажная особенность нашей работы. Остекление и отделка балкона под ключ, цена которых невысока, выполняются комплексно, исполнителями именно нашей компании. Мы не передоверяем заказы сторонним организациям и не привлекаем к их выполнению субподрядчиков, что позволяет сохранять подходящую стоимость работ для большинства заказчиков и контролировать их качество на каждом этапе отделки.

Где заказать отделку балкона в Екатеринбурге? 
Сделайте свой заказ в компании АСП-Регион!
Позвоните сейчас и узнайте в подробностях о наших услугах по телефонам: +7 (343) 213-76-22, +7 (343) 214-77-23. Воспользуйтесь удобной формой обратной связи. Опытные менеджеры ответят на ваши вопросы, проконсультируют о деталях заказа, направят мастера-замерщика для создания проектно-сметной документации и уточнения сроков начала отделки.

