О санатории
Уникальное сочетание природных оздоравливащих факторов, среди которых мягкий горный климат, чистые воздушные массы, естественные месторождения лечебной грязи, фитонциды реликтовых хвойных лесов стали причиной для организации в окрестностях курорта Чолпон-Ата санатория «Голубой Иссык-Куль». 
Его корпуса расположились на берегу соленого незамерзающего озера Иссык-Куль. Сегодня это крупнейший и наиболее популярный у жителей России, Казахстана и Киргизии курортно-рекреационный комплекс. Особое местоположение на карте региона, сочетание множественных курортных факторов, богатая диагностическая и лечебная база санатория помогают ежегодно возвращать возможность полноценного существования тысячам хронических больных с широким кругом показаний. Среди них болезни: 
· опорно-двигательного аппарата,
· бронхов и легких,
· сердца и сосудов,
· периферической и центральной нервной систем,
· женской и мужской репродуктивной систем.
Санаторий «Голубой Иссык-Куль». Наши преимущества
· Наличие на территории комплекса собственных источников лечебной грязи и минеральных вод. Благодаря этому обеспечивается высокий терапевтический эффект от таких процедур как общие и местные грязевые аппликации, минеральные, углекислые, кислородные, жемчужные ванны, бассейн, гидромассаж.
· Ценовая доступность полноценного лечения. Немалая часть из предлагаемых здесь почти 60 процедур уже включена в стоимость путевки и отпускается бесплатно. Стоимость процедур отпускаемых за отдельную плату более чем приемлема на фоне цен во многих других здравницах.
· Большой номерной фонд, позволяющий комфортабельно разместить на территории центра 1060 пациентов. Номера оборудованы всем необходимым и имеют хорошие видовые характеристики, позволяющие круглогодично любоваться природными пейзажами гор и незамерзающего Иссык-Куля.
· Возможность семейного отдыха, совмещенного с эффективным физиотерапевтическим лечением. 
Мамы и папы, дедушки и бабушки в нашем санатории могут заботиться не только о собственном здоровье, но и о детях и внуках. По показания малышам могут назначаться лечебные, профилактические, поддерживающие процедуры.
· Организация лечебного питания. К услугам пациентов профессиональная работа квалифицированных поваров, обеспечивающих выбор полноценных, диетических блюд. Правильное питание, подобранное с учетом хронического и сопутствующего заболевания пациента является немаловажным лечебным фактором, усиливающим оздоровительный эффект от получаемых процедур и климатотерапии.
· Большая и ухоженная территория санатория, располагающая к проведению прогулок. На прилегающих к лечебным и жилым корпусам комплекса участках высажены тысячи кустов роз, растут местные хвойные породы деревьев, среди которых арча (горный можжевельник) и сосна. Оборудованы асфальтированные дорожки со скамейками, на которых можно отдохнуть в ходе неспешной оздоравливающей прогулки на свежем, насыщенном фитонцидами и ароматами роз воздухе.
Санаторий является многопрофильным реабилитационным санаторно-курортным центром, на базе которого уже более полувека разрабатываются и внедряются новейшие методики восстановления здоровья. Благодаря им удается:
· снизить интенсивность течения патологических процессов; 
· добиться стойкой и длительной ремиссии;
· улучшить качество жизни пациентов;
· увеличить сроки активного жизненного состояния.
Санаторий Голубой Иссык-Куль. Нас выбирают спортсмены и предприниматели
Имея развитую спортивную базу, санаторий стал местом для неоднократного проведения межсезонных тренировок сборных команд республик Средней Азии и России. На его базе также проводятся семинары, учебы и тренинги с использованием современного, оборудованного всем необходимым конференц-зала.
Пляжный отдых в санатории Голубой Иссык-Куль
Визитной карточкой оздоровительного комплекса стал прекрасный пляжный отдых. Для его проведения на северном берегу незамерзающего Иссык-Куля разбит ухоженный и благоустроенный шезлонгами и зонтами пляж в 1200 метров. На пляже создана инфраструктура, в которую вошли два кафе, медпункт, прокат водномоторных средств, аттракционы.
Развитая социально-бытовая составляющая комплекса, уникальное сочетание природных лечебных факторов, разнообразный номерной фонд, команда профессиональных докторов и среднего медицинского персонала, продолжают привлекать к санаторию «Голубой Иссык-Куль» внимание пациентов, многие из которых приезжают сюда для поддержания своего здоровья не в первый раз. 
Надеемся, что скоро мы увидим и вас среди желающих улучшить собственное состояние и жить полноценной счастливой жизнью. 
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