Об озере
Иссык-Куль – Голубая жемчужина Кыргызстана. Именно этот эпитет подходит к красивейшему природному объекту, входящему в число 25 самых больших озер мира. Более шести тысяч квадратных километров. Именно такова площадь водной глади киргизского моря, упоминание о котором находятся еще в китайских летописях II века до нашей эры.
Уникальность этого объекта на карте горного Тянь-Шаня заключается в том, что вода в умеренно соленом озере не замерзает в течение зимнего периода. Во многом благодаря именно этому явлению оно получило свое название – «ысык кёль», что в переводе с киргизского означают «горячее озеро».
Мягкий климат, характеризуемый как умеренно морской, большая толща воды, в самом глубоком месте достигающая 702 метра, соленость воды не дают озерной глади покрываться льдом. Это приводит к уникальному природному явлению в виде стойких туманов над поверхностью воды. Их лечебный эффект давно замечен курортологами, что и привело к разработке рекомендаций о прогулках по берегу Иссык-Куля в осенне-зимний период. Усиленные испарения соленой воды, происходящие в это время года, являются дополнительным оздоравливающим фактором и особенно полезны пациентам санатория с болезнями бронхолегочного тракта.
Местное население всегда с большим трепетом и даже святостью (по некоторым данным название «Иссык-Куль» восходит к древнему «ызык, эзых» (священное)) относится с озеру и всему, что с ним связано. Оно овеяно массой легенд, многие из которых сегодня получают научное подтверждение. Главным образом они связаны с исчезнувшими цивилизациями, войнами, кладами, такими историческими личностями как Тамерлан и даже апостол Матфей, чье тело, по преданию хранилось на территории православного армянского мужского монастыря со временем поглощенного водами Иссык-Куля.
Уникальность этого объекта, считающегося вторым по размерам после Каспийского моря соленым несточным озером, заключается и в его оздоравливающих природных факторах. Местный климат является редким сочетанием морского, степного, горного и ледникового климатологических факторов. Защищенный от ледяных ветров и суховеев горными цепями Иссык-Куль приглашает к себе в гости всех, кто желает восстановить свои силы, поправить здоровье, повысить иммунитет. Теплые песчаные пляжи, термоминеральные радоновые источники, альпийские луга, хвойные леса в окружении горных вершин и ледников распологают к отдыху и оздоровлению.
На озере открыт длинный купальный сезон, который, зачастую начинается в середине мая и заканчивается в середине сентября. Количество солнечного сияния превышает такой показатель для Черного моря и достигает 2700 часов. Этот фактор и большая протяженность удобной пляжной линии располагают к принятию воздушных и солнечных ванн, пляжному отдыху. Кстати, у санатория «Голубой Иссык-Куль» длина благоустроенного собственного пляжа с развитой инфраструктурой составляет 1200 метров.
Приезжайте на берега Иссык-Куля за здоровьем и хорошим самочувствием. Вас уже ждет этот благословенный заповедный уголок азиатской природы, с 2004 года признанный киргизским народом национальным достоянием.
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