Секреты опытного флеболога

Среди многих медицинских профессий все более востребованной становится специальность врача – флеболога. Флебология – от греческого «phlebos» (вена) и «logos» (знание) – это раздел медицины, который изучает строен вен, их функционирование в организме и разрабатывает методы профилактики и лечения заболеваний вен. 
Чем вам поможет врач –флеболог?
Грамотный специалист-флеболог окажет быструю и профессиональную помощь. Лечение варикозного расширения вен для квалифицированного флеболога представляет непростую задачу, особенно в запущенных случаях. Лечение протекает под контролем врача, с применением современных медикаментов и физиотерапии. 
При благоприятном течении заболевания, этого бывает достаточно. Но если потребуются дополнительные меры, флеболог может посоветовать склеротерапию – малоинвазивные методики лечения. В крайних случаях возможно оперативное вмешательство. 
Врач может порекомендовать вам следующие процедуры:
1. Криофлебэктомия
2. Пенная склеротерапия
3. Оперативная флебология
4. Эндовазальная лазерная облитерация ( ЭВЛО) 
5. Компрессионная склеротерапия
6. Традиционная флебэктомия
7. Минифлебэктомия на голени и бедре
8. Парциальная флебэктомия
	
Как понять, что вам необходима консультация врача-флеболога?
[bookmark: _GoBack]Своевременное выявление этих признаков помогает предотвратить или, по-крайней мере, затормозить развитие болезни на ранних этапах. Чем раньше вы обратитесь к флебологу, тем лучше. Особенно если у вас наблюдаются такие симптомы, как
· ощущение тяжести, жжения в ногах, особенно по утрам и вечерам
· боли в суставах, судороги, даже в спокойном положении тела
· появление сосудистых звездочек на ногах 
· вздутие подкожных вен
Один из этих признаков еще не свидетельствует о наличии варикозного расширения вен, но если вы чувствуете, что как минимум 3 симптома верны в отношении вас, то это – тревожный сигнал и хороший повод обратиться к флебологу. 
Какие факторы скажут врачу-флеболога, что вы находитесь в зоне риска?
Таких факторов несколько. 
1. Генетическая предрасположенность – самый коварный и непредсказуемый фактор. Если варикозное расширение вен было у родителей, то вероятность его появления повышается на 50 %. 
2. Для женщин две и более беременности повышают риск заболевания вен. 
3. Прием оральных противозачаточных средств. 


Если вы обнаружили, что находитесь в группе риска, то чем раньше вы обратитесь к врачу – флебологу, то тем эффективнее будет лечение. 
Запись на прием к флебологу
Записаться на прием к врачу можно с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00.
· по телефону
· с помощью он-лайн сервиса

При невозможности пациента передвигаться самостоятельно, существует услуга вызова врача-флеболога на дом. Вы сможете получить индивидуальную консультации, подобрать с врачом оптимальную программу лечения, получить срочную помощь при обострении. 
Вызов врача-флеболога на дом возможен после 19.00, выезд осуществляется на следующий день. Вызовы осуществляются по телефону
Отзывы о работе врача-флеболога:

Здесь отзывы довольных клиентов, посетивших флеболога

Предоставленная на сайте информация служит цели ознакомления. Предупреждаем, что бесконтрольное самолечение может привести к ухудшению состояния. Необходима личная встреча и консультация у врача-флеболога. 


