Латентный алкоголизм
Алкоголизм – одно из самых распространенных болезней в современном обществе. Каждый человек хотя бы раз в жизни пробовал спиртные напитки. Пагубную привычку обнаруживают у все большего количества людей. Она разрушает жизнь человека, отражаясь на всех ее сферах. 
Специалисты различают несколько стадий алкоголизма, Заметив признаки недуга, нужно немедленно начать грамотное лечение. Если при алкогольной зависимости последней стадии терапия просто необходима, то начальную степень можно преодолеть и без стационарного лечения и медикаментов. Первая стадия еще называется скрытой. В этот период алкоголик не осознает, что серьезно болен и считает, что в любой момент может бросить пить. Но когда симптомы заболевания уже невозможно спутать ни с чем, то без медицинской помощи уже не обойтись. Что такое латентный алкоголизм и как с ним бороться важно знать всем, чтобы не допустить дальнейшего развития болезни. Чем запущеннее недуг, тем сложнее его вылечить.
Понятие латентного алкоголизма
Латентный алкоголизм – это словно грань между привычной жизнью и постепенной деградацией личности. Это начало конца – первая степень алкоголизма. В большинстве случаев, эта стадия развивается у тех людей, которые зависят от мнения других и очень бояться потерять связь с определенным кругом лиц. Они легко поддаются чужому влиянию. Это и заставляет их прикладываться к рюмке. 
Эта степень алкоголизма наступает, как правило, после обычного пьянства на бытовом уровне. Оно, к сожалению, не считается проблемой, так как постоянно из экранов телевизоров рассказывают о приемлемости алкогольных напитков, их крутости. 
Латентный алкоголик очень быстро утомляется. Снять усталость, стресс и раздражение ему все чаще помогает спиртное. Со временем он уже не замечает, как суточная доза выпитого алкоголя увеличивается, а выпивка становится обычным делом. Зависимого человека нередко мучает бессонница, от чего он чувствует хроническую усталость и недовольство окружающей его ситуацией. Ему также характерна резкая смена настроения. 
Корме того, человек со временем способен пить много и без особых последствий. Ему больше не противны люди, которые пьют регулярно. Будущий алкоголик не обращает внимания на количество выпивки, а порой и на ее качество. Досуг без бокала вина или стакана любого другого алкоголя становится скучным. 
На этой стадии болезнь еще мало заметна.  Горячительные напитки пока не отражаются сильно на качестве жизни человека. Он все также успешен и популярен среди друзей. Но время отведенное для хобби или других интересных ранее занятий урезается буквально с каждым днем. Единственным вариантом веселого времяпровождения остановятся посиделки с алкоголем. Человек понимает, что увлечение спиртным может плохо отразиться на его здоровье и социальных связях, но уверен, что если почувствует, что привычка переходит в болезнь, то легко сможет отказаться от выпивки. Но это не всегда так. В большинстве случаев, латентный алкоголизм перерастает во вторую стадию алкоголизма, которая приводит к серьезному нарушению работы организма. 
Во внешности будущего пьяницы не происходит существенных изменений. При этой степени зависимости заметна небольшая припухлость лица, покраснение кожных покровов. Но в организме человека уже тогда этанол пагубно влияет на ткани жизненно важных органов и приводит к нарушениям их работы. 
Медицинская точка зрения
Переступить черту между обычным распитием алкоголя по праздникам и первой стадией зависимости от спиртного необычайно легко. Всемирная организация здравоохранения составила список признаков, указывающих на прогрессирующий алкоголизм:
1. Постоянное желание выпить. В том случае, если человек не может прожить и дня чтобы не выпить любой из спиртосодержащих напитков, то большая вероятность того, что он уже на пути к деградации. 
2. Бесконтрольное пьянство. Алкозависимый не обращает внимания на количество выпитого. Он не осознает, что употребил много. После первой рюмки или бокала он не в силах прекратить пить.
3. Наличие амнезии. Частичная потеря памяти после бурного застолья – это не повод для шуток. Это серьезный показатель того, что человеку немедленно стоит завязать со спиртным. 
Кроме того, специалисты также определили симптомы, которые помогаю определить кто такой латентный алкоголик и не являетесь ли вы или ваши близкие на полпути к неизлечимому недугу. Так, будущему алкоголику свойственно: 
· отсутствие рвоты после того, как человек «перебрал». Это свидетельствует о том, что организм уже не реагирует на этиловый спирт, как на яд; 
· постепенное увеличение дозы и лучшая переносимость спиртного. Это значит, что человек способен пить гораздо больше, чем раньше, но этот факт не пугает его;
· употребление горячительных напитков больше трех раз в неделю. Нередко будущий алкозависимый понимает, что у него есть желание выпить, но не видит в этом проблемы. Он еще не алкоголик, но рискует им стать;
· смена поведения после опьянения. Спиртные напитки больше не приносят ощущения расслабленности. Вместо него возникают возбудимость, агрессия и желание доказать всем свою правоту. 
Как помочь? 
Разобравшись в том, что такое латентный алкоголик и как его узнать, можно заметить некоторые признаки начинающейся болезни у родных или даже у самого себя. Самая сложная задача – убедить человека в том, что алкоголь приносит ему только вред. Необходимо помочь ему осознать проблему, создать условия для выхода из сложившейся опасной ситуации. Важно показать, что отдых без алкоголя может быть занимательным. Нужно сократить количество поводов для выпивки, не создавать стрессовых ситуаций, которые могут заставить человека пить. 
Латентный алкоголик – это личность скрывающая свое пристрастие к спиртному. Очень часто злоупотреблять алкоголем тайно начинают женщины. Они понимают, что часто пить ненормально. Они делают это украдкой, пока никто этого не видит. При этом они достаточно жестко критикуют хронических алкоголиков в разговорах с другими. Они тщательно скрывают факты своего пьянства. Если уговорить их сходить на прием к психологу, специалист сможет убедить, что такой образ жизни опасен. 
Очень важно понять, что латентный алкоголик это тот, кто может избавится от вредной привычки быстро и без особых последствий. Главное – вовремя заметить нездоровую тягу к алкогольным напиткам и обратиться за помощью к профильному специалисту. 
