Новая модель, которую компания производитель назвала в честь героя знаменитого романа Стивенсона, бесстрашного и коварного, авантюрного и беспринципного пирата Джона Сильвера.
Кстати, его фамилия в переводе с английского языка означает ни что иное, как «серебро». Все лодки данной серии выпущены в светло-сером, практически серебряном цветовом решении.
Визуально лодки «пиратской» серии выглядят вполне презентабельного и не имеют ничего общего с дизайном разбойничьих кораблей.  
Многие знатоки современной водно-моторной техники отмечают, что своей формой «Джон Сильвер» напоминает такие известные модели, как Quiksilver, Avon, Yam, Vetus.  Лодка наделена плавными обводами, которые замыкаются на мощном транце, имеющем высоту в 381 мм. Он вклеивается в ее борта. Борта образованы баллонами, имеющими тройные швы, что не может не сказаться на обеспечении отличной безопасности лодки в момент ее практической эксплуатации. Они выдерживают давление в 250 мБар.
Отличает лодки серебряной серии – надувной пол. Эта конструкционная особенность позволяет на треть облегчить вес лодки и значительно сократить время на ее сборку-разборку.
Лодки данной серии были спроектированы с таким расчетом, чтобы мотор с максимально разрешенной мощностью мог бы в считанные секунды выводить их в режим глиссирования, даже при максимальной загрузке палубы.
Любая лодка из этой серии станет прекрасным выбором для семейного отдыха, прогулок по воде, промысла в виде охоты или рыбалки.


