Статья
Rekzit на «MIMS - Automechanika» и «Интеравто»
В конце августа 2018 года бренд Rekzit стал участником двух московских выставок: «MIMS – Automechanika» и «Интеравто». 
Мы в центре событий
Выставка «MIMS – Automechanika» считается наиболее заметным событием в области автозапчастей и оборудования для техобслуживания автомобилей в РФ. Она традиционно проходила на территории выставочного комплекса «Экспоцентр». В 2018 году участие в нем принимали более 1300 компаний из тридцати пяти государств. На огромных площадях участники презентовали свои достижения в сфере новых технологий, касающихся обслуживания автомобилей: от автозапчастей и аксессуаров до тюнинга и мойки авто. 
Практически в то же самое время на другой локации, в выставочном центре Крокус Экспо, мы приняли участие в 14 выставке «Интеравто». Здесь производители автозапчастей, сервисного оборудования и расходных материалов для ремонта авто демонстрировали свои последние достижения. Мы были среди других четырехсот компаний-участников из более двадцати стран мира и 36 регионов России.
Представляем торговую марку Rekzit
Мы презентовали на этих мероприятиях торговую марку Rekzit. На наших стендах были максимально полно представлены щетки-стеклоочистители. Посетители могли познакомиться со всей линейкой нашей продукции: каркасными, супер-плоскими, зимними щетками, щетками для грузовиков, а также резинками и адаптерами для щеток. 
Мы поставили перед собой цель донести до потребителя и до партнеров главную информацию о данной продукции и о наших принципах работы: щетки действительно высокого качества могут иметь приемлемую цену. Использование натуральной резины и ответственный подход к производству, основанный на многочисленных испытаниях изделий, обеспечивают превосходное качество, а гибкая ценовая политика делает товар более доступным. 

Новость
Бренд Rekzit получил награду за стабильно высокое качество 
В 2018 году бренд Rekzit был отмечен национальной премией «Автокомпонент года» в номинации щетки-стеклоочистители за стабильно высокое качество. Учредителем премии является общероссийский информационно-рекламный журнал «Автозапчасти и цены». С 2011 года это мероприятие проводится ежегодно с некоторым изменением количества номинаций.
В 2018 году в рамках выставки «MIMS - Automechanika» в течение нескольких месяцев проводились серьезные сравнительные испытания щеток разных производителей, целью которых была проверка соответствия продукции требованиям ТУ. В ходе испытаний оценивались такие важные свойства щеток, как плотность прилегания рабочей кромки резиноленты к стеклу, качество очистки, способность выдерживать динамическую нагрузку и сохранение свойств после наработки в объеме 450 тыс. циклов полных перемещений. Каждый тест проводился на специальных стендах, воспроизводящих работу очистителя на разных автомобилях, а итоговые показатели оценивались по десятибалльной системе.
Среди  брендов, участвовавших в испытаниях, была и торговая марка Rekzit. Все представленные образцы щеток Rekzit выдержали испытания и подтвердили соответствие ТУ. Кроме того, стоит отметить, что абсолютное большинство образцов получили высший балл, продемонстрировав не просто соответствие стандартам, а неизменно высокое качество.

