Перевод на русский язык выполнен Алёной Коваленко

Бизнесмен с французским лоском.
Как и большинство из французской технократической элиты, Пьер Билгер является еврофилом и видит Alstom1, англо-французскую корпорацию, которую он возглавляет, в качестве эксперимента в Европейском Союзе.
Немного тех, кто бы лучше олицетворял технократическую французскую элиту, которая уже многие десятилетия имеет прочную власть во Франции, чем Пьер Билгер. Билгер - президент Альстома - крупнейшей производящей сети и железнодорожно-транспортной компании, сформированной из совместного предприятия между Дженерал Электрик Компани и Французской Alcatel Альстом, которые стали существовать отдельно друг от друга в 1988 году. 
За свою долгую карьеру Билгер без труда продвинулся от правительства к большому бизнесу, с легкостью, которую французское государство по все видимости поощряет. Он родился в 1940 году в провинции Эльзас на востоке Франции. После школы поступил в институт Политических исследований (IEP), затем в престижную Национальную школу администрации (ENA) – элитарное учреждение для французских технократов и будущих государственных лидеров.  
По окончании, Билгер, как и многие из его коллег по ЕNA, присоединился к Министерству Финансов, быстро поднявшись в должности. В 1982 году он резко перешел из правительства в индустрию, присоединившись к CGE, позднее известный как Alcatel-Alsthom, хотя компания на тот момент была собственностью государства, изменение это было более условным, чем реальным.
В Alcatel-Alsthom его крупный проект контролировал образование в 1988 году присоединившегося объединения GES-Alsthom. Сразу после того, как объединенная компания GES-Alsthom была сформирована, Билгер дал поручение на его осуществление. 

После десяти лет работы в одном из крупнейших англо-французском объединении, Билгер вполне приспособился к англо-саксонским принципам. Он неоднократно говорит о распределении акций и снижении стоимости, но по-прежнему остается истинным французом. Его речь напыщенна и изысканна, но аргументы – отнюдь не в прагматичном стиле, который вы, возможно, ожидаете от того, кто работает в Британской машиностроительной компании. 
Несмотря на то, что Британия и Франция – соседи, их бизнес-культуры вряд ли могли бы быть дальше друг от друга. На мой вопрос «Что более всего вызывает у него раздражение относительно англичан, куда некогда он был поставлен во главу компании?», он задумчиво ответил: «Что я считаю действительно вызывающим раздражение относительно наших британских коллег, так это их огромное нежелание обойти то, что мы французы расцениваем как рациональный процесс принятия решения». «Они настаивают на том, чтобы сразу перейти к сути дела, тогда как мы предпочитаем рационально-организованную последовательность операций. Но со временем я пришел к тому, чтобы оценить это равным образом как преимущество». 
Как и большинство французских государственных деятелей, Билгер – страстный еврофил. Сама компания, он верит, это эксперимент объединения: вскоре британские и французские стороны соединятся вместе, добавятся германские и испанские объединения. После непродолжительной попытки пользоваться несколькими языками внутри компании, Билгер решил установить английский основным языком организации, отчасти потому что, англичане отказывались изучать какие-либо другие языки. «Мы потеряли нескольких французских менеджеров из-за этого», говорит он. 
Alstom остается технологическим лидером, и остается лучшим благодаря блистательным людям.  Билгер не упоминает об этом, но во Франции – в высокоинтеллектуальной стране, квалифицированных сотрудников можно найти, работающими на производственных предприятиях. В Британии это не наблюдается вот уже век.
1 Alstom — крупная французская машиностроительная компания, один из мировых лидеров в производстве энергетического оборудования и железнодорожного транспорта.














