Перевод на русский язык выполнен Алёной Коваленко

Не забудьте захватить супруга
Эдди Смокум обращается к инновационным решениям проблемы работы за границей.
Компании игнорируют проблему супругов «на буксире» - тех самоотверженных людей, которые следует за своими партнерами по всему земному шару на свой страх и риск. Предупредительным сигналом стала недавняя конференция в Париже Маркуса Андреса – управляющего кадровой службы Отдела страхования города Цюрих.

Судя по данным, количество потенциальных сотрудников, которые желают отправиться в командировку за границу, сокращается. «Оставшиеся кандидаты могут не представлять для себя лучшего возможного выбора», подчеркнул Андрес. Недавний соцопрос обозначил проблему: 74% руководителей кадровых отделов к центральной проблеме относят поиск кандидатов. Наиболее частая причина для сотрудников, которые  отказываются от должности за границей, - опасение за карьеру супруга. Если перспективный сотрудник вашей компании женится на перспективном сотруднике, но уже другой компании, сможете ли вы заставить их уехать в чужие края?
Некоторые компании обнаружили инновационные решения. Моторола, которая насчитывает 2000 иностранных сотрудников по всему миру, предлагает супругам «на буксире» 7500$ в год на образование. Это более или менее объясняется компанией: супруг, например, может использовать эти деньги в качестве инвестиций для начала бизнеса. Shell International Petroleum – англо-голландская нефтегазовая компания, 20 % сотрудников которой работают за границей, возмещает 80% от стоимости на профессиональную подготовку, дальнейшее образование или переаккредитацию в размере 4200$.
Но, как считает Shell, многим потенциальным иностранным сотрудникам не терпиться получить информацию и консультацию, нежели финансирование. Их центр занятности для супругов помог более чем 1000 парам подготовиться к трудоустройству за границей. Центр рекомендует школы, медицинские учреждения, обеспечивает жильем, предоставляет последнюю информацию о работе, учебе, индивидуальном предпринимательстве и волонтерской работе. Эта помощь, полностью финансируемая Shell, признана весьма эффективной.
Неудачные назначения на должность – огромный риск для трудоустройства иностранных специалистов, и некоторые компании проявляют в этом осторожность. Мало того, что расходы на возвращение недавно переехавших сотрудников с семьями растут, это может повредить отношениям с постоянными клиентами. Распад семьи или адаптация – наиболее существенные причины для сотрудника, чтобы заставить его вернуться на родину.
Schlumberger – французско-американская нефтегазовая компания распространила по всему миру действие внутрикорпоративной сети, чтобы подключать супругов «на буксире» с домашних компьютеров. Это позволило супругам получить доступ не только во внутрикорпоративную сеть Schlumberger, но и во Всемирную Паутину. 
Но главным препятствием для большинства супругов «на буксире» является затруднение в приобретении разрешения на работу. Многие многосторонние организации, такие как Лондонский Европейский Банк по Реконструкции и Развитию (EBRD), смогли договориться о разрешении на работу для супругов на «буксире» в ходе  выбора мест в своих офисах. 
Кэтлин ван дер Вилк-Карлтон из Shell считает, что компании должны попробовать свои силы: «Если правительство в состоянии дать соглашение на разрешение для работы дипломатов, настало время компаниям агитировать правительство к получению таких же прав».
