Перевод на русский язык выполнен Алёной Коваленко
Взгляд в будущее: миф о международных специалистах
Ключ к успеху -  в объединении корпоративной этики со знанием местных особенностей в комплекте с национальными признаками, пишет Тони Джексон.

Международные корпорации, работающие с разного рода предприятиями по всему миру, действуют по принципу, который мог бы быть вполне допустимым 30 лет назад, но не сегодня. Тем не менее, значительное большинство даже самых больших компаний по-прежнему владеет укоренившейся культурой в странах-производителях. Изменение это является одним из самых больших противоречий, чтобы стать действительно глобальным. 
Ричард Гринхалф – руководитель управления по развитию и подготовки англо-нидерландской группы потребителей Юнилэвер1, говорит о том, что в нескольких категориях, таких как соблюдение принципов деловой этики и кодекс корпоративной этики, предпочтение отдается корпоративной. 
«Но вам необходимо установить баланс между наличием международного кадрового состава и гражданами местного государства, говорит Гринхалф. «Несколько лет назад мы были обеспокоены тем, что у нас много эмигрантов. Пять лет назад трое из четырех наших руководителей в Италии были гражданами других государств. Сейчас они все итальянцы. В потребительском бизнесе, подобном нашему, это важно». 
Понятие «международный специалист» в действительности является чем-то, похожем на миф. По мнению господина Гринхалфа, использование иностранных специалистов действует наперекор политики обеспечения карьерного роста местным руководителям.  

В действительности же, международные компании возможны. Остается необходимость управлять людьми в разных странах по-разному. На территории Европы, как говорит Гринхалф, Юнилэвер традиционно был более открыт с менеджерами в северных, нежели в южных странах по вопросам, касающимся уровня зарплаты и их дальнейших перспектив.  «Но это меняется, - добавляет он. Молодое поколение руководителей вероятней готовы путешествовать, и многие востребованы в MBA в США». 
За этим кроется наиболее существенная проблема из всех - тот факт, что помимо небольшого числа компаний, даже над самыми крупными корпорациями доминирует культура родной страны. «Снаружи эти компании, говорит Lowell Bryan – старший компаньон McKinsey в Нью-Йорке, выглядят абсолютно немецкими, или излишне британскими, или же крайне американскими. А в случае с компаниями США - они допускают взаимозависимость, подразумевая мировую американизацию. По крайней мере, другие не имеют такого чувства превосходства». 
Но если все члены высшего менеджмента являются гражданами страны-производителя, это создает слишком много трудностей, чтобы привлечь и сохранить талантливых и амбициозных руководителей. В действительности, проблема заключается не в привлечении людей - талантливые индийские или корейские руководители, как правило, захотят получить досрочный опыт в работе с международными корпорациями – а в их сохранении в компании. «Люди будут присоединяться к компании для обучения», говорит господин Брайан, «но если они ощущают себя частью центра компании, они собираются уйти и использовать брендовый статус компании в своей будущей работе».
Поэтому, учитывая важность местных культур в рамках международной компании, очевидным вопросом является распознать и оценить талант во всем мире  на основе сопоставительной базы. «Юнилэвер, - говорит господин Гринхалф, - работал по такому принципу в течение четырех лет». 

«Мы разрабатываем набор из одиннадцати профессиональных качеств, соответствующих требованиям в сфере управления, которые можем использовать по всему миру», говорит Гринхалф. «Цель заключается в том, чтобы иметь отчетливо-объективный уровень перспективности. Мы соизмеряем такие вещи как предпринимательское стремление, способность руководить и помогать раскрыться другим и соблюдение принципов деловой этики. Это создает общую сущность норм поведения. Мы протестировали ее, и до сих пор, она представляется культурно передаваемой».   

1 Unilever — британо-нидерландская компания, один из мировых лидеров на рынке продуктов питания и товаров бытовой химии.





