Чайная церемония. 
В кадре героини роликов. Они сидят друг против друга на циновке (или татами). Поза: на коленях, по-японски, как во время чайной церемонии. Камера снимает их сбоку (в профиль). Одна подруга разливает чай. Одеты соответствующе: на обеих кимоно, завязанное на спине огромным бантом. У каждой на голове собраны волосы, и зашпилены булавками-шпильками. В, общем, антураж понятен. Чай разлит в пиалки, женщины слегка кланяются друг другу (руки на коленях), и берут пиалки обеими руками. Начинается чаепитие. Первая подруга (та, что разливала чай) начинает (сквозь зубы):
 - Что за дурацкая чайная церемония? Один чай, без ничего: ни тортика, ни пирожных…
 - Это мой диетолог мне посоветовал. Говорит лучший способ сбросить лишние кило. А весь ритуал, сказал снять на камеру, чтобы потом указать мне на сделанные  ошибки… (камера анфас показывает, как она осторожно косит глаза в сторону камеры).
 - Чай без тортика, как водка без  закуски…есть  хочется, аж кишки заворачиваются…(отпивает из пиалки, и кривится). Слушай, может, хватит снимать (камера анфас показывает, как она старается говорить тихо). Хватит и этого, для твоего диетолога…
 - Хорошо, сейчас выключу камеру (в кадре рука тянется к камере чтобы выключить её, а на заднем плане первая подруга уже стоит у холодильника, и открывает его)
Вторая подруга, забыв выключить камеру, с криком бросается за подругой. Камера снимает как обе, стоя у открытого холодильника, поглощают всё, что попадается под руку. Они в нетерпении притопывают ножками, и толкаются бёдрами. Колышутся банты, и раздаётся сочное чавканье…
Конец ролика.
