Игра League Of  Angels
Браузерное свободное приложение League Of  Angels от компании MMORPG,  позволит  вам использовать помощь ангелов, которые находятся на вашей стороне, дабы побороть силы, олицетворяющие зло.
Приложение построено на полуавтоматическом режиме ведении боевого  сражения, вы можете сделать свой ход, выбрав для себя определенную способность и просматривать все последующие атаки юнитов.
В начале игры вы должны освободить, ангела, захваченного темными силами. После своего освобождения он примкнет  вам. После прохождения обучающей фазы игры вы должны выбрать класс персонажа, будете ли Воином или Магом, и соответственно предложат выбрать и пол игрока. Другое разнообразие классов отсутствует.
Игра изобилует разнообразными ивентами, имеются различные механизмы для повышения уровня доспехов, а также повышения параметров оружия. Имеется множество возможностей крафтинга.
Невзирая на небогатое оснащение поединков, игра нацелена на поединки между игроками, причем поддерживаются не только одиночные варианты поединков, а 3х3, 5х5 и даже 10х10. Кроме того, имеется несколько режимов баталий, таких например как взятие боевого флага, царь горы, а также многочисленны арены для битв.
Игру отличает хороший графический движок, выполненный специалистами компании MMORPG, очень развит механизм крафтинга, отлична реализовано структура одиночного поединка, и это всегда найдет живой отклик у любителей такого класса игр.
