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How to buy high quality lumber from Eastern Europe at a reasonable price.

Dear Sirs,

Ostholz Company– is an  international export company will be glad to be of assistance to you to reduce your expenses on lumber. We specialize on manufacturing and trading lumber of supreme quality growing on the territory of Eastern Europe, including oak, birch, walnut, plane tree, amber, aspen, cedar, pine, larch and some others. All of them were harvested in ecologically pure areas, for the most part in the local forestry with special care of our team members. Why buy expensive raw material at other places if you can acquire it much cheaper in Ostholz Company and save up to 70% of the sum you usually pay.

Acquiring lumber many companies deal with professional traders, who do not grow and harvest trees. And your bear extra expenses buying from them because lumber they sell can be more expensive than the product we sell. We also sell  timber from Russia, Ukraine, Kazakhstan and select the product carefully.  Wood of rare species is available with us, which are highly valued all over the world. 

Keeping up with times and caring about ecological situation, we also trade wood fuel: firewood certified pellets of certified wooden briquettes of various types.

We successfully export sawn timber: edged and unedged boards, cants and so on. For more detailed information, apply to our website: http://ostholz.eu/.

Warment wishes,

Marketing Director of the company “Ostholz” Sergey Potemkin.


	Kundenname
Unternehmensname

Adresse
Wie kauft man Holz aus Osteuropa in hoher Qualität und kostengünstig.

Sehr geehrte Herren, 

Ostholz ist ein internationales Exportunternehmen, das mit großem Vergnügen Ihnen Hilfe anbietet, Ihre Schnittholzkosten zu reduzieren. Wir spezialisieren uns in Herstellung und Handel von Holz, das im osteuropäischen Raum gewachsen ist. Das sind vor allem folgende Holzarten wie die Eiche, die Birke, die Walnuss, die Platane, die Espe, die Zeder, der Kiefer, die Lärche und einige andere. Alle sind in umweltfreundlichen Zonen geerntet und meistens in lokalen Forstwirtschaften mit besonderer Pflege von unserer Mitarbeitern. Warum kauft man teuren Holzrohstoff bei anderen Herstellern, wenn Sie dieselbe Holzprodukte billiger bei unserem Unternehmen Ostholz bestellen können und dabei 70 % von dem Betrag, den Sie gewöhnlich bezahlen, sparen.
Einige Unternehmen, die Holz verkaufen, züchten und ernten Bäume gar nicht. Und Sie sind gezwungen, nachzuversteuern, wenn Sie bei ihnen Holz kaufen, denn ihre Holzprodukte natürlicherweise teurer als unsere sind. Wir bieten zum Verkauf auch Holzwaren aus Russland, Ukraine, Kasachstan an und wählen ihre Holzqualität sehr gründlich aus. Das Holz von Raritätsarten,  die sehr hoch im Kurs in der ganzen Welt stehen, ist auch bei uns lieferbar.
Wir halten mit der Zeit Schritt und sorgen für die Umwelt. In diesem Zusammenhang bieten wir moderne Holzbrennstoffe an: Brennholz, zertifizierte Holzbriketts oder Holzpellets von verschiedener Form und Art.

 Wir exportieren auch Schnittholz mit gutem Erfolg: besäumte und unbesäumte Bretter, Kanthölzer und so weiter. Um mehr Information darüber zu bekommen, besuchen Sie unsere Website: http://ostholz.eu/.
Beste Grüße,

Vertriebsdirektor des Unternehmens “Ostholz” 

Sergey Potemkin.



