МЕДЕЦИНСКИЙ ПЕРСОНАЛЬНЫЙ ТЕРМОМЕТР ДЛЯ ИЗМЕРЕНИЯ ТЕМПИРАТУРЫ ТЕЛА  
Данное изделие – это следующий эволюционный шаг в изготовлении термометров нового поколения, которые претерпели значительные изменения в техническом плане со времен устаревших моделей.  
Данный термометр не требует специальных условий хранения изделия. Его можно носить в кармане спецодежды, хранить в ящике стола, использовать при любых погодных условиях и в любом микроклимате.  
Срок службы данного термометра – не менее 5 лет.  
Данное изделие и его упаковка не содержат латекса и его примесей.  
В каждой полости термометра находится химический состав, который состоит из трех холестерических жидких соединений кристаллов и соединений различной концентрации растворимых вспомогательных веществ и добавок. Данный химический состав обладает свойствами дискретного и  воспроизводимого изменения состояния, температура которого определяется в зависимости от концентрации вспомогательных веществ. Концентрация вспомогательных веществ варьируются в соответствии с эмпирически выведенной формулой, что приводит к ряду температурных изменений,  соответствующих температурными показаниями на термометре. Химические вещества полностью герметично заключёны в оболочку прозрачной полимерной пленки, которая позволяет проследить за физическими изменениями состава, но исключает любой контакта пользователя с химическими веществами.   
Наиболее веской причиной перехода к использованию данных персональных термометров стал усиленный в последнее время инфекционный контроль и борьба с внутрибольничной инфекцией. В настоящее время проблема внутрибольничных инфекций достигла почти масштабов эпидемии.   
Данные термометры – это оптимальное решение для медицинских сотрудников, работающих в таких уязвимых для инфекции областях, как детские ясли и сады, изоляторы, банки крови, отделения иммунологии, реанимация, отделения диализа и другие специализированные области.   
Технические характеристики и преимущества:
• Стоимость 
• Безопасность и гигиена 
• Быстра и легкость в использовании 
• Снижение вероятности перекрестного взаимного заражения пациентов 
• Индивидуальное предназначение 
