Новый творческий заряд

Твой друг талантлив. Это – повод для радости. Когда в друзьях и товарищах целая фирма с оригинальными способностями – это повод для гордости. 

Компания «Фаворит» ценит своих соратников по делу и благодарна им за сотрудничество и единство. Этот текст посвящен нашим партнерам – фирме «Арт Салют».
Они создают для людей праздник. Это на их огни и яркие взрывы в ночном небе вы смотрите во время салютов и фейерверков на День города, День Победы, на Новый Год, в другие знаменательные даты. Это они работают по всей территории России и за рубежом. И раз за разом признаются лучшими в своем деле – побеждают на многих российских и международных пиротехнических конкурсах и фестивалях.
Но самое интересное эта компания не выносит на суд широкой общественности. Некие творения скрываются за облачной маской русскоязычного интернет-портала mail.ru. Некоторые работы после размещения на ресурсах youtube.com за три недели не набирают и сотни просмотров. А взглянуть на них может очень небольшое количество подписчиков канала. 

Все происходит потому, что о своих талантах нужно рассказывать. Но если автор этого не делает из-за ложной скромности, помогут друзья.
Раскроем карты. Компания «Арт Салют» делает видеоролики. Классные, сочные. С аппетитом и юмором. С социальной направленностью. Раньше компания просто демонстрировала свои возможности. Снимала сценические спецэффекты, наземные и фестивальные фейерверки.  Показывала примеры своих работ на масштабных праздниках и свадебных мероприятиях. Так продолжалось несколько лет.
Сейчас креативные умы пошли дальше. В ноябре 2018 года увидело свет новое презентационное видео компании. Все главные рекламные элементы в нем остались на месте: выезд на место работы, подготовка с соблюдением мер безопасности, использование наземной и воздушной техники и итог – красочный салют и фейерверк. А на заключительной минуте ролика авторы проявили нестандартный и творческий подход к делу. Посмотрите сами: https://www.youtube.com/watch?v=LigkOV5XlkQ&t=6s.
Следующее видео – сугубо социальной направленности. Приводятся сравнительные ценовые характеристики двух наборов товаров. Так называемый джентльменский кейс, содержащий два продукта, где один без другого – деньги на ветер, и утреннюю дозу аспирина. И второй комплект – где за ту же цену – вещи другого качества и свойства, но являющиеся хорошим атрибутом любого праздника. Куда качнется чаша весов? Оцените и задумайтесь: https://cloud.mail.ru/stock/5aXPvkcWbgsxqDyZYCPcr6cc.
В заключение этого описания – добрый видеоролик. Ничто человеческое не чуждо сотрудникам компании «Арт Салют». Просмотр мультфильма «Маша и Медведь», суровые мужские руки и вязание спицами, колка грецких орехов ручной противопехотной оборонительной гранатой Ф-1. Главная мысль – яркое и душевное поздравление всех с наступающим Новым Годом. Вам оно тоже адресуется: https://cloud.mail.ru/stock/CRJtykHTCK6csBtYD8bxj52u.

 Юмор всегда помогает в деле. Но когда работа состоит в том, чтобы делать жизнь других веселее, он удваивает положительный результат. Убедитесь в этом сами, посмотрите и оцените видео. Улыбнитесь и наполните свой день новыми яркими красками. И не только от салюта. 
