Коричневый сверкающий топаз - сибирский алмаз

Символ любви, дружбы, благоразумия - коричневый топаз, известен человеку с незапамятных времен. На раскопках древней стоянки на Урале кристалл был найден в виде пластин-лезвий, которые использовались в быту первобытными людьми. 

 Колечко с топазом - наилучший подарок даме сердца
Полудрагоценный камень также входил в двенадцать самоцветов, украшавших нагрудник первосвященника, описание которого можно прочитать в Ветхом завете.
 
Кристаллическая структура и стеклянный блеск минерала затрудняет отличить его от подделки. “Каменный холод” - первый признак, подтверждающий натуральность камня, так как топаз обладает очень низкой теплопроводностью.  Яркость и насыщенность цвета не свойственна природным образцам. Палитра коричневых топазов мягкая и приглушенная.

Известность топазам принесли походы крестоносцев. Воины дарили дамам сердца камни, чистые и сверкающие, как бриллианты. Знаменитые коричневые топазы, к которым относится и империал-топаз, считались камнями придворных, хранили лечебные и магические свойства. Их использовали как индикаторы, меняющие цвет на присутствие яда.

Россыпи самоцветов 
На нашей планете известно несколько месторождений натурального кристалла, причем каждое отличается своим характерным цветом камня. Самые богатые залежи топаза находятся в Бразилии, в местечках Оуру-Прету и Диамонтино. 
В Европе - знаменитые Саксонские Вогезы или Шнеккештейн. Это месторождение ведет свою историю с 1700 года.

 На территории России золотистые минералы, а также топазы других оттенков добывают на восточных склонах Уральских гор, в районе Забайкалья и на востоке Сибири.

От чего зависит цвет камня 

 Обобщить характеристики коричневого топаза, как и другие оттенки этого минерала, можно благодаря стеклянному блеску, спайности по (0,01), твердости (8), плотности (3,5). Камни имеют хорошо образованные призматические кристаллы, богатые гранями - пинакоиды, ромбические призмы, дипирамиды.

Совершенная спайность позволяет расколоть кристалл по плоскости. Места скола получаются гладкие, как стекло и не требуют шлифовки. Такая технология применяется при обработке камня в ювелирных мастерских.

Особенности кристаллической решетки минерала, которая имеет примеси одновалентного, двухвалентного железа, титана, ванадия дает возможность преломлению света под различным углом. Этим и объясняется многообразие оттенков природного камня.

Обладатель высокой плотности, “тяжеловес”-минерал уступает по твердости только бриллианту и корунду. Он относится к подклассу островных силикатов. Его можно использовать как абразив для труднообрабатываемых поверхностей.

Самоцвет получил народные названия: тепло, пламя, огонь. А в Индии все минералы желтого цвета называли топазами. Характерна для камня следующая особенность. Под воздействием солнца, натуральный образец блекнет и теряет свой окрас. Вот почему камни, которые находятся близко к поверхности, в основном имеют бесцветную окраску. Поэтому, желтые и коричневые топазы ценились и пользовались успехом не одно тысячелетие.

 Стоимость - это караты, огранка и оправа

Природный камень хорошо поддается обработке. Природная опалесценция кристалла дает великолепную игру света в изделии, что так привлекает в камне. Ценовая политика на украшения с топазом всегда была приемлемой, от 300 до 600 долларов. Кроме того, стоимость ювелирных украшений зависит от оправы (в золоте или серебре) и огранки (бриллиантовая, изумрудная, овальная, фантазийная). Изделия с топазом продаются в каждом ювелирном магазине, с хорошей скидкой на коллекции.

Где применяют минерал
Топаз коричневого цвета встречается в природе довольно часто. Он имеет оттенки от темного до золотистого, с различными точечными вкраплениями металлов. Кристаллы топаза могут иногда включать в себя жидкость и газы. Самоцвет в основном применяется в ювелирной промышленности при изготовлении украшений. 

Топазовая порода же используется как хороший огнеупорный материал. Еще топазовые кристаллы используют в сталелитейной промышленности в качестве флюса и абразива.

 Магические и целебные свойства кристалла
Известно, что топаз оказывает на владельца магические и целебные свойства. Топаз носят женщины, чтобы продлить молодость и сохранить красоту. Камень оберегает от бесплодия и сближает супругов, принося им наслаждение в любовных отношениях.
 Кристалл считается символом счастья, жизнерадостности.

 Он укрепляет иммунитет, потому что счастливый человек имеет крепкую защиту от болезней. Топаз отгоняет тоску, гнев. Способствует радостному настроению. Кристалл отгоняет страхи, помогает успокоиться своему хозяину.

[bookmark: _GoBack] Топаз - сопутствующий кристалл Львов и Скорпионов
“Сибирскому алмазу” покровительствует Солнце. Коричневый топаз всех оттенков - сопутствующий кристалл знака зодиака Льва. Помогает активно проявлять себя в окружающем мире, усиливает творческое начало человека. 

Знаку зодиака Скорпион камень придает решительность и служит источником жизненных сил. Придает достоинство, цельность натуры. Людям, родившимся под знаком Скорпиона, желательно носить золотое кольцо с топазом на левой руке как символ просветления и философии.

Что любят и что не любят украшения с топазом
Чтобы украшения с топазом оставались красивыми:
·  их необходимо хранить в специальной мягкой шкатулке;
· камни не любят медикаменты, масла и косметику;
· кристаллы не любят дневного света, соленой воды и горячей бани;
· избегать любых механических повреждений, камень очень хрупкий.

Выбирайте: почистить самоцвет дома или отнести в мастерскую
Чистить самоцвет нужно с большой осторожностью. Желательно это делать в ювелирных мастерских по специальной технологии. 
В домашних условиях изделия промывают дистиллированной водой. Если этого не-достаточно:
· тогда используют следующий р-р: половина стакана д/воды,6-9 капель нашатырного спирта и 30 мл детского жидкого мыла;
· изделия погружают на 1 час в приготовленный р-р;
· затем украшения просушивают, протирают и полируют замшей или фланелью.

 Любите себя! Покупайте драгоценные красивые украшения!
Используйте информацию себе во благо и не дайте себя обмануть!

