Title:Акриловая краска для потолка: какая лучше, моющаяся, покраска своими руками, видео
Description Акриловая краска для потолка - неотъемлемый атрибут квартирного ремонта. Ценные советы по профессиональной покраске потолка и стен. Покраска потолка своими руками.
[H1] – Как покрасить потолок без разводов акриловой краской

Красивый потолок – это неотъемлемая часть дизайна помещения. Акриловая краска для потолка является сегодня одной из популярных материалов, используемых при ремонте. Знание маленьких тонкостей технологии покраски потолка поможет потолочную поверхность сделать гладкой и ровной, что будет соответствовать выбранной концепции интерьера.
Особенности акриловой краски для стен и потолков
В строительстве акриловые красители применяются для внутренних и наружных работ.
Акриловая краска применима также для любых потолочных поверхностей. 
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Благодаря водно-дисперсионной структуре, красители разбавляются водой, отчего обладают низкой токсичностью.
В основе - полимеры сложных эфиров (смолы) акриловой, метакриловой, цианакриловой кислот. Подобные системы образованы из двух или более компонентов. Они не вступают в химическую реакцию, не смешиваются друг с другом. Тела распределяются один в другом. 

Состав создает на обработанной поверхности стен и потолков эластичную, прочную, химически стойкую пленку, которая выравнивает и заполняет все дефекты.  
Благодаря водной структуре, окрашенные элементы быстро сохнут, приобретая влагоустойчивость. Полимерная взвесь применяется при окрашивании стен и потолков кухни и ванной комнаты, обладает бактерицидными, противогрибковыми свойствами.
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Работы с акриловыми красками не требуют профессионализма, безопасны. При нанесении не выделяют токсичных веществ из-за отсутствия в них органических растворителей. Акриловый состав хорошо колеруются водными пастообразными пигментами, поэтому имеет множество цветов и оттенков. 
 Какая акриловая краска лучше для потолка
 Марки акриловых красок имеют следующий вид: ВД-АК(индекс), где
· ВД - водно-дисперсионная краска;
· АК – акриловая;
· индекс - номер лакокрасочной продукции.
Чтобы правильно определиться в выборе индекса продукции, специалисты учитывают следующие факторы.
	1.
	Площадь помещения
	Расход и количество требуемого материала
	Экономия

	2.
	  Назначение зоны
	Степень маскирующего эффекта 
	Укрываемость, тягучесть износостойкость

	3.
	Концепция интерьера
	Эксплуатационные особенности получаемого покрытия, цвет
	Глянцевая или матовая, паропроницаемость

	4.
	Технические характеристики 

	Цена
	Расход, скорость высыхания, антибактерицидные свойства, оттенок белизны, цветовая гамма и др.


Таблица №1
Несложно посчитать площадь потолка и посмотреть в аннотации к материалу, какой расход краски уйдет при ее нанесении на 1 кв. м. потолка. Какой объем? Какую площадь можно обработать? Цена? Сделать небольшую сравнительную характеристику акриловой краски от известных производителей.   
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Акриловая краска PARADE.
Производитель с обратной стороны емкости полностью дает технические характеристики, состав, инструкцию по применению. Отзывы потребителей об этой марки положительные.  Влагоустойчивая, морозоустойчивая, отличается прочностью покрытия. После колерования сохраняет насыщенность цвета. Хорошо показала себя при росписи стен. Используется в детских и больничных учреждениях. Густая, заливает все изъяны.  Потолки получаются ровные и гладкие и действительно супер белоснежные. Стоит 400 руб. Без запаха.
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Акриловая краска от производителя DALI.
Бактерицидная, влагостойкая. Акриловая краска для стен и потолков моющаяся. Вполне подходит для потолков кухни и ванной комнаты. Густая. Хорошо ложится при окрашивании, экономно расходуется. Но имеет характерный запах.  После окрашивания поверхность получается матовой, шелковистой. Устойчива к истиранию. Препятствует развитию грибковой плесени и не впитывает грязь. Легко моется от бытовых загрязнителей.
Цена за 1 литр 260 руб.
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Акриловая краска от российских производителей 
НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ.
Расход краски составляет, примерно, 4 кг на 20 кв. м.
Моющаяся. Со временем сохраняет свою прочность и белизну. Морозостойкая. На солнце не выгорает. Бактерицидная, имеет ионы серебра. Если оставить краску на зиму в неотапливаемом помещении, то она приобретет неприятный запах, расслоится и к использованию станет непригодна.
1 л краски стоит относительно недорого - 90 руб. 
Как покрасить потолок акриловой краской
Рынок предоставляет огромную линейку акриловых красителей для потолка, которые отличаются своими техническими характеристиками, назначением и ценой, соответствующей качеству продукта.
Поэтому акриловые краски для потолка выбрать не составит никакого труда.  А вот насчет, как правильно покрасить потолок, чтобы он сохранял свою красоту и долговечность стоит хорошо подумать.
Какая краска больше подойдет, матовая или глянцевая? Где будет производится покраска, в каком помещении? Зал, кухня или ванная комната. Неотапливаемая лоджия, в которой зимой морозно.
Не стоит забывать о качественных инструментах, которые будут необходимы при подготовке к покраске. Шпателях, щетках, валиках для покраски. 
Еще лучше посмотреть тематическое видео, в котором профессионалы расскажут, как правильно выполнить работу по покраске потолка акриловой краской; что для этого нужно.
«Внимание!» Матовая краска скроет все дефекты и недочеты, а вот глянец, наоборот, подчеркнет выпуклости и впадинки, образованные при шпаклевке.
Подготовка к покраске потолка акриловой краской
Воспользовавшись всеми критериями по выбору акрилового красителя как самого адгезионного, определившись с маркой, индексом, можно приступать к подготовительным работам по окрашиванию потолочной поверхности.
«Совет!» Если же потолок покрыт меловой побелкой, ее обязательно размывают, дабы избежать неплотного соединения акриловой взвеси с поверхностью. Для удаления водоэмульсионной краски эффективно обильное смачивание и устраивание сквозняка в помещении.
Размывают потолок обыкновенной губкой или плотной тканью, как бы стирают меловую побелку при помощи мыльного раствора. Если меловой слой не один, тогда размокшую побелку удаляют шпателем.
Предварительно поработав шпаклевкой и грунтовкой, скрывают мелкие дефекты, небольшие трещины, воспользовавшись материалом, например, от немецкого производителя КНАУФ.
«Внимание!» Грунтовочная смесь позволит сэкономить краску, снижая ее расход. Гладкое основание потолка требует меньшего расхода материала.
Зашпаклеванные, пористо-неоднородные поверхности, а также древесные плиты грунтуют акриловым упрочняющим грунтом PIONEER ВД-АК-015   
Каким валиком красить потолок акриловой краской
Если потолки многоуровневые, то лучше использовать маленький валик. Для широких потолков профессионалы используют широкие валики с телескопической ручкой. Валики одеты в шубку с коротким ворсом. Обычно это махра. Стоимость их приемлема, а покрытие ложится ровно и красиво. К тому же у таких валиков краска впитывается во внутрь, что позволяет реже макать и за один заход выкрасить большую площадь.
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Использование валиков дают некоторые преимущества перед кистями:
1. Сокращает время работы по нанесению краски на поверхности.
2. Равномерное нанесение материала по площади.
3. Возможность нанесения различных узоров.
Обыкновенная кисть пригодится для труднодоступных мест.
Подготовка краски для окрашивания потолка
 Производители акрилового красящего материала выпускают свою продукцию в готовом виде. Обычно на емкости они пишут инструкцию по использованию, где иногда рекомендуют добавлять немного воды в случае излишней загущенности. Но, как правило, разводить не стоит. Она теряет свою насыщенность и становится жиже. С ней неудобно работать. Краска проливается на пол, течет по рукам.
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При необходимости создания цвета - добавляют колерную пасту. 
Тогда рассчитывают примерный расход и готовят в отдельной емкости, а уж потом акриловый состав наливают частями в пластиковый кювет или же ее раскатывают на куске гипсокартона, чтобы равномерно впитывалась в валик. 
«Предупреждение!» Для получения насыщенного цвета добавляют большее количество колерной пасты, которая при мойке объекта смывается и окрашивает воду. Лучше всего в краску с колером добавить акриловый лак 20-30%. Результат не заставит себя ждать.                                   
Технология покраски потолка акриловой краской
Сначала окрашивают труднодоступные места кистью или маленьким валиком. Если сделать наоборот, то подкрашенные кистью поверхности резко подчеркнут границы окраски потолка.
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Наносят акриловый краситель на потолок в два слоя. Главное - не оставлять никаких пропусков. Первый слой красят от окна вдоль стены. При этом захватывают пять сантиметров предыдущего, тщательно следя за этим. Окрашенной поверхности дают время отдохнуть.
После приступают к покраске второго – поперечного слоя.  По завершению потолок просыхает определенное время, указанное в инструкции. Не следует забывать такую деталь: все изъяны исправляют между первой и второй покраской потолка. Если сделать все в конце – время и деньги будут потрачены впустую, а настроение испорчено.
Видео: покраска потолка акриловой краской своими руками
Чтобы все правильно сделать, рекомендуется просмотреть тематический	 видеоролик
https://www.youtube.com/watch?v=maDNLf0wPng  
Окраска потолка акриловой краской по побеленному потолку
Как описывалось ранее, специалисты не советуют побеленную поверхность окрашивать акрилом. Это может повлечь за собой различные изъяны и дефекты в виде трещин, сколов. Самый оптимальный вариант – побелку размыть.
В крайнем случае, можно поступить следующим образом. Если побелка лежит не толстым слоем, то потолочную поверхность сначала грунтуют акриловым упрочняющим грунтом PIONEER ВД-АК-015. Грунтовка тщательно скроет и закрепит меловой набел, а после высыхания потолок получит прочное основание, на которое можно наносить акриловую краску.
Заключение
В данной статье содержится информация о том, как акриловая краска для потолка стала неотъемлемым атрибутом квартирного ремонта. Читатель, ознакомившись с текстом, узнает много нового об акриловом красящем материале, его применении. Получит много ценных советов по покраске потолка, стен. Но, главное – профессионально, своими руками сможет покрасить потолок и стены собственного дома. 


  https://potolok-exp.ru/remont-i-uhod/akrilovaya-kraska-dlya-sten-i-potolkov.html 
  http://otdelka-expert.ru/kraska/instrumenty-i-materialy/valik-dlya-pokraski-potolka-1228
  https://otzovik.com/review_2254380.html
  http://macter-potolok.ru/kak-pravilno-pokrasit-potolok-akrilovoj-kraskoj.html
  http://strport.ru/potolki/kak-pokrasit-potolok-akrilovoi-kraskoi
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