


Вы любите симфонии? А симфонии ужасов? Усаживайтесь поудобнее, расслабьтесь. Слушайте. Приветствуем почитателей «Вия» Гоголя, монстра Франкенштейна, ночных прогулок по кладбищенским могилам, оборотней и графа Дракулы. Милости просим в тур по Трансильвании – исторической области Румынии. Почему мы предлагаем отдых в Румынии? Потому, что влюблены в эту страну. В ее средневековые замки и пейзажи, атмосферные чарующие местечки и загадочную историю о родине вампиров.
Путешественники называют Трансильванию Бермудским треугольником Европы. В этом загадочном месте часто происходило и происходит по сей день что-то зловещее и пугающее. Здешний лес становился ловушкой заблудившимся в непроходимых лесных чащобах. Вы часто спрашиваете нас: куда поехать на Хэллоуин? Мы знаем – отдых в Трансильвании для смелых людей, которые любят приключения и зрелища не для слабонервных. И стоимость этих впечатлений гораздо ниже, чем на популярных курортах. 
Отдых в Румынии: неизведанные маршруты
Мы расскажем вам об уголке планеты, куда не отправятся самые храбрые и отчаянные, о таинственных и жутких до мурашек местах, куда поехать на Хэллоуин. Среди идеально сохранившейся архитектуры раскинулся край сказочных, заповедных, девственных лесов и озер, именуемый любовно «Европа в миниатюре». Отдых в Румынии настолько аутентичен и привлекателен, что даст фору привычному отдыху в экзотических странах. 
Территория Румынии невелика, но как же отличаются между собой все ее области! Любите море – вот оно, рядом горы и дремучие леса. Есть и бурные реки, и глубокие озера. Вас встретят величественные замки, средневековые рыцарские турниры и другие «драгоценности трансильванской короны». 
Бухарест
Познакомьтесь со столицей этой загадочной страны, расположенной на семи холмах. В переводе с румынского языка Бухарест – это «Город радости», что соответствует действительности.  Архитектура города – интереснейший микс из разных стилей и эпох, с каскадом природных озер, изобилием парков и садов. 
5 мест, которые обязательно нужно посетить в Бухаресте:
· Парк Герастрау: прогуляться по озеру на лодке
· Могила графа Дракулы в пригороде Бухареста
· Ботанический сад – один из лучших европейских садов
· Научный музей Casa Experimentelor – здесь  дети сами проводят опыты и эксперименты
· Термы – самый большой европейский спа-центр, своеобразный филиал Сингапура в Румынии. Из Бухареста в термы можно добраться бесплатным автобусом.
Музеев в городе более сорока – столица Румынии по праву считается одной из музейных столиц мира.
А вы любите посещать исторические места и музеи? 
Замок Бран
Замок Дракулы в Румынии, построенный в XIV веке в одноименном местечке Бран, возвышается на скале недалеко от ущелья.  Дух захватывает при взгляде на величественное строение, когда утренний туман окутывает здание. Сердце тревожно сжимается. 
Самое зрелищное действие проходит в канун «Дня всех Святых». В этот день ночевать в поместье Бран не рекомендуется и даже опасно, можно встретить призраков и вампиров. 31 октября стирается грань между выдумкой и реальностью. В честь дня Хэллоуин проводятся маскарады и празднования. Так оживает древняя легенда.
Можно представить, как здесь отдыхают на Хэллоуин! Отдых в Румынии в эти дни приведет в восторг самых суровых скептиков. Осиновый колышек и связка чеснока будут не лишними.
Когда вы будете ходить по скрипучим головокружительным деревянным лестницам, темным комнатам и лабиринтам, заглядывая в потайные дверцы, почувствуете себя персонажем из страшной сказки. Кстати, проходы в коридорах настолько узкие, что диву даешься, сколь прекрасны были фигуры средневековых румынских князей и их жен.
Лучшее время для посещения – ранее утро или последние часы перед закрытием – нет толп туристов.
Замок Дракулы в Румынии открыт в дневное время. И только раз в год, в день празднования ужасно веселого праздника Хэллоуин, группа храбрецов остается до рассвета на всю ночь. 
Советы для тех, кто отправляется в тур по Трансильвании: 
1. По дороге в замок Бран посетите «Horror House Bran» – Дом ужасов. Можно получить инфаркт от страха.
2. Купите маски вампиров, они так же популярны, как венецианские. Цены вам очень понравятся.
3. Попробуйте местный сыр. Это вкусно до головокружения! Есть сорта, обернутые еловой корой.
4. [bookmark: _GoBack]Попивая отменное пиво, либо лучшую в регионе «Палинку», посидите в гробу. В некоторых барах предоставляется такая возможность. 
Сейчас замок Дракулы в Румынии может приобрести тот, у кого есть 47 млн евро. Именно столько запрашивает нынешний владелец грандиозной недвижимости. 
Salina Turda – соляная пещера в городе Турда
Соляные шахты Трансильвании известны с древних времен. Сегодня здесь на глубине 30-этажного дома создан фантастический подземный мир, напоминающий своим пейзажем инопланетную базу пришельцев из космоса. 
Вдыхая полной грудью соленый местный воздух, вы прокатитесь на единственном в мире подземном колесе обозрения. Не пропустите комнату, где живет эхо, повторяющее сказанное слово множество раз. И обязательно спуститесь на лифте к подземному озеру с невероятными рукотворными декорациями и подсветкой из тысячи ламп. Не сдерживайте себя и прокатитесь на лодке по подземному царству. Мы знаем, вам понравится. 
Отдых в Румынии великолепен, но мало кто осведомлен об этом. Здесь пока нет людской толчеи и обилия туристов, а бюджет отдыха покажется вам смешным.
Чем дальше – тем интереснее!
Город Альба-Юлия
Это древнейший город-крепость Трансильвании. Историки нашли доказательства того, что уже в V тысячелетии до нашей эры в Альбе-Юлии жили люди. Представляете, какой богатый на интересности и артефакты городок?! По количеству исторических мест и памятников на квадратный метр не найти другого такого города в Румынии.
В начале мая в цитадели оживает история. Словно из глубины веков, под открытым небом проходит красочное и впечатляющее костюмированное представление. Праздник называется – Римский фестиваль. Некогда, на месте города Альба-Юлия существовал древний город римлян – Апулум. В память о тех временах разыгрывается представление. Огромная территория крепости бесплатна для посещения. Приятно найти столь изумительные «жемчужины», неиспорченные обилием туристов.
Ресторан в этом комплексе расположен прямо в музее оружия – настоятельно рекомендуем.
Замок Поенарь
Отдых в Румынии прочно связан с именем дьявольского графа Дракулы. Но мало кто знает имя Влада Третьего Цепеша. Был ли он вампиром, доподлинно неизвестно, но то, что это прототип Дракулы – исторический факт. Местные жители считают его кровопийцей и проклинают до сих пор за то, что употреблял кровь убитых им людей в пищу. Цифра его жертв поражает своей величиной – более 100 000 человек. Потомки убитых Владом Цепешем-Дракулой приходят плюнуть на его могилу в монастыре Снагов. 
Замок Поенарь являет собой живописные руины некогда величественной резиденции Влада Цепеша. Мы найдем его, пройдя буковую рощу. К входу ведут 1500 прорубленных в скале ступеней. Среди местных ходят слухи, что в замке спрятан потайной подземный ход, прямиком ведущий в Турцию.
Город Сигишоара (родина Дракулы)
В поисках Дракулы попадаем в знаковое место – Сигишоара – маленький, живописный городок и родина Влада Цепеша. Дом его детства превращен в культовый ресторан. А исторический центр города находится под защитой ЮНЕСКО, как один из прелестных уголков планеты. На наш вкус Сигишоара напоминает иллюстрации к волшебным сказкам. 
Вам понравится легендарная Часовая башня с цветной черепичной мозаикой, украшенная деревянными скульптурами по числу дней недели. В 12 часов ночи скульптуры меняются местами. Атмосферу средневековой магии создает современная Сигишоара – это и булыжные мостовые, и бюргерские «пряничные» домики, башни и церкви. Музей пыток убедительно подсказывает место, где отдохнуть на Хэллоуин.
Рашновская крепость
Рассказываем, как добраться: Рашновская крепость находится неподалеку от замка Дракулы в Бране. Только Бран лучше посетить утром, пока нет наплыва туристов, а Рашнов к полудню. Городок деревенского типа, средневекового формата, что характерно для Трансильвании, можно обойти за час. Но крепость потрясающая. Внутри крепости город сохранился в первозданном виде. Вход бесплатный, можно подняться на крепостную стену и насладиться панорамным видом окрестностей.
Город Брашов
Расслабляет с первого посещения. Двух-трехэтажные здания, уютный камерный город. Осмотрите ратушную площадь, Черную церковь – она же костел, самый крупный в Трансильвании. Екатерининские ворота, похожие на «Замок Диснея» из мультика. Если нужно более захватывающих впечатлений, воспользуйтесь подъемником и посмотрите на город с вершины горы Тампа. 
Буштени
Извилистая серпантинная дорога приведет к популярному в Румынии горнолыжному курорту со всеми атрибутами отличного отдыха: великолепные Карпаты, интересные маршруты любого вида сложности, подъемник, канатная дорога и чистейший воздух. Путешественники отмечают здешние кафе с вкусной едой и весьма умеренными ценами.
Отдых в Румынии влюбляет в себя, замков и исторических мест столько, что они начинают гоняться за вами. 
Напишите, в какие города и страны нам отправиться, чтобы собрать правдивую и полезную информацию для вас?
Если вы читаете эти строчки, значит плюсик вам в карму. Поделитесь статьей с друзьями в соцсетях и подписывайтесь на рассылку сайта. Полезной информации будет много, очень много, следите за новостями!
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