Парк на холме высотой со 100-этажный дом.
Представляете, какой вид открывается сверху?
Мы приехали на пикничок и были ошарашены местными красотами! Повсюду растут сосны, серебристые клены, дубы и другие неопознанные дерева. Над нами кружат какие-то величественные птицы и не обращают внимания на пришедших в парк людей.

Расположились мы на ухоженном газоне и… потеряли времени счет.
Вечером вид с холма на освещенный огнями город был потрясающий. Решение остаться до рассвета было спонтанным.
Зрелищ мы получили сполна, и очень хотелось хлеба, просто поесть. Недалеко от памятника неопознанному гренадеру постояли под конем обнаружили круглосуточное кафе «Без шуток». Еда поразила нас небывалым количеством чеснока и кинзы. Кинза присутствовала во всех без исключения блюдах, даже компот источал слабый запах этой травы.

Расслабленные и сытые уселись на скамейке возле кафе. 
И тут началась какая-то чертовщина. Из громкоговорителя послышались  звуки, как из фильма ужаса – монотонные и жуткие. Кусты зашевелились, оттуда вышел человек и завыл. Страшно же было! Не сговариваясь, мы побежали…
Кошмар продолжался, потому, что навстречу бежала толпа всякой нечисти, похожей на зомби из мультиков…

В жизни я не бегал быстрее, чем в ту ночь, ощущая сиплое дыхание за спиной. Еще музыка эта тягучая, звякающая и капающая на нервы. То, что бежало за мной, издавало не понятные звуки – то ли хрип, то ли смех. Рубашка моя намокла от липкого пота. Остановился, когда увидел живых, настоящих людей, оживленно жестикулирующих в мою сторону. Девушка с короткой стрижкой строго спросила меня, почему я без регистрации и формы. Я же лишь матерился и мычал что-то несвязное.

Развязка истории оказалась не жуткой, а смешной. Оказывается, ночью в парке состоялся зомби-забег. Совсем как в басурманской Европе. Организаторы мероприятия постарались, не пожалели тонну краски и пригласили профессиональных гримеров. Желающих участвовать набралось человек пятьсот. 
Незабываемое зрелище!
Эта ночь запомнится надолго всей нашей брутальной мужской компании…
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