Лебединое озеро на улице города Казань
Озеро Кабан вновь приглянулось лебедям-шипунам и их птенцам для зимовки. Зона обитания птиц – незамерзающая полынья, где они держатся стаей. 
[bookmark: _GoBack]Специалисты не рекомендуют приближаться близко к лебедям, когда они издают характерный шипящий звук – это означает, что птица сильно раздражена. Чтобы вода в заводи не замерзла, установлены специальные насосы. 
Грациозным пернатым каждый день предлагается специальный корм и овощи. Комитет Республики Татарстан по биологическим ресурсам просит жителей и гостей города не подкармливать лебедей хлебом и изделиями из муки. 
Четвероногие друзья помогут старикам
В Подмосковном Жуковском теперь есть свой кинологический центр. Общественность долго добивалась открытия центра – и событие состоялось 15 ноября 2018 года. Пространство в несколько сот кв. м. оснащено надлежащим оборудованием для дрессировки собак.
Все желающие смогут не только обучать своих питомцев, но и корректировать их поведение. Специалисты зоопсихологи в процессе общения с хозяином помогут выявить причины проблем у животных. А иногда в помощи нуждаются сами владельцы собак.
Работники центра планируют сотрудничать с домами престарелых, приглашать пожилых людей общаться с четвероногими друзьями. Такие встречи обещают много радостных, волнующих минут нуждающимся в любви старикам.
iPhone всех цветов радуги
Ожидаемая новинка 2019 года от Apple – iPhone переливчатого цвета в стеклянном корпусе. Всякий раз, удивляя пользователей, разработчики добавляют в каждую новую модель очередную совершенную деталь. 
Создатели нового iPhone уже получили патент на использование Surface Finishing – уникальной технологии радужной заливки для задней панели устройства. 
Новый гаджет будут носить без чехла, чтобы не закрывать градиентную роскошную панель. Таким образом, iPhone станет беззащитным при падении на твердую поверхность.
Ждать осталось недолго, корпорация Apple готовит аппарат к выпуску уже в летние месяцы 2019 года. 




Лебединое озеро на улице города Казань


 


Озеро Кабан вновь приглянулось лебедям


-


шипунам и их птенцам для зимовки. Зона обитания 


птиц 


–


 


незамерзающая полынья, где они


 


держатся стаей


. 


 


Специалисты 


не рекомендуют приближаться близко к лебедям, когда они издают характерный 


шипящий звук 


–


 


это означает, что птица сильно раздражена. 


Чтобы вода в заводи не замерзла, 


установлены специальные насосы. 


 


Грациозным пернатым каждый день предлагается специальный 


корм и 


овощи. К


омитет 


Республики Татарстан по биологическим ресурсам просит жителей и гостей города не 


подкармливать лебедей 


хлебом и изделиями из муки. 


 


Четвероногие друзья помогут старикам


 


В Подмосковном Жуковском теперь есть свой кинологический центр


. О


бщественность долго 


добивалась открытия центра 


–


 


и событие состоялось 15 ноября 2018 года. Пространство в 


несколько сот кв. м. оснащено 


надлежащим оборудованием для дрессировки собак.


 


Все желающие смогут не только обучать своих питомцев, но и корректироват


ь их поведение. 


Специалисты зоопсихологи в процессе общения с хозяином помогут выявить причины проблем у 


животных. 


А иногда в помощи нуждаются сами владельцы собак.


 


Работники центра планируют сотрудничать с домами престарелых, приглашать пожилых людей 


обща


ться с четвероногими друзьями. 


Такие встречи обещают много радостных, волнующих минут 


нуждающимся в любви старикам.


 


iPhone


 


всех цветов радуги


 


Ожидаемая новинка 2019 года от 


Apple


 


–


 


iPhone


 


переливчатого цвета в стеклянном корпусе. 


Всякий раз, удивляя пользователей, разработчики добавляют в каждую новую модель 


очередную 


совершенную деталь


. 


 


Создатели нового 


iPhone


 


уже получили патент на использование 


Surface Finishing


 


–


 


уникальной 


технологии


 


радужной заливки для задней панели устройс


тва. 


 


Новый гаджет будут носить без чехла, чтобы не закрывать градиентную роскошную панель. Таким 


образом, 


iPhone


 


станет беззащитным при падении на твердую поверхность.


 


Ждать осталось недолго, корпорация 


Apple


 


готовит ап


па


рат к выпуску уже в летние месяцы


 


201


9 


года. 


 


 


 


 




Лебединое озеро на улице города Казань   Озеро Кабан вновь приглянулось лебедям - шипунам и их птенцам для зимовки. Зона обитания  птиц  –   незамерзающая полынья, где они   держатся стаей .    Специалисты  не рекомендуют приближаться близко к лебедям, когда они издают характерный  шипящий звук  –   это означает, что птица сильно раздражена.  Чтобы вода в заводи не замерзла,  установлены специальные насосы.    Грациозным пернатым каждый день предлагается специальный  корм и  овощи. К омитет  Республики Татарстан по биологическим ресурсам просит жителей и гостей города не  подкармливать лебедей  хлебом и изделиями из муки.    Четвероногие друзья помогут старикам   В Подмосковном Жуковском теперь есть свой кинологический центр . О бщественность долго  добивалась открытия центра  –   и событие состоялось 15 ноября 2018 года. Пространство в  несколько сот кв. м. оснащено  надлежащим оборудованием для дрессировки собак.   Все желающие смогут не только обучать своих питомцев, но и корректироват ь их поведение.  Специалисты зоопсихологи в процессе общения с хозяином помогут выявить причины проблем у  животных.  А иногда в помощи нуждаются сами владельцы собак.   Работники центра планируют сотрудничать с домами престарелых, приглашать пожилых людей  обща ться с четвероногими друзьями.  Такие встречи обещают много радостных, волнующих минут  нуждающимся в любви старикам.   iPhone   всех цветов радуги   Ожидаемая новинка 2019 года от  Apple   –   iPhone   переливчатого цвета в стеклянном корпусе.  Всякий раз, удивляя пользователей, разработчики добавляют в каждую новую модель  очередную  совершенную деталь .    Создатели нового  iPhone   уже получили патент на использование  Surface Finishing   –   уникальной  технологии   радужной заливки для задней панели устройс тва.    Новый гаджет будут носить без чехла, чтобы не закрывать градиентную роскошную панель. Таким  образом,  iPhone   станет беззащитным при падении на твердую поверхность.   Ждать осталось недолго, корпорация  Apple   готовит ап па рат к выпуску уже в летние месяцы   201 9  года.         

