Парфюмерная вода La Nuit Tresor Lancôme для женщин
Аромат, за которым хочется следовать. 
Богатый, стойкий и сладкий аромат класса люкс для женщин от 30-ти лет и старше. Действует, как афродизиак – привлекает мужчин – достаточно одного нажатия на помпу. La Nuit Tresor Lancôme – роскошный эликсир для зимних вечеров и горячих чувств. Аристократично и дорого.
[bookmark: _GoBack]Верхние ноты груши, бергамота и танжерина плавно перетекают в средние – сердечные ноты: здесь ванильная таитянская орхидея, черная дамасская роза, клубника и маракуйя. Первая скрипка в этом оркестре принадлежит двум роскошным цветам – розе и орхидее.
В финальном аккорде яркого и вкусного букета ароматов услышим дымчатые ладан и папирус, цитрусовый личи и древесно-смоляной пачули. Заключительным крещендо звучат соблазнительные ароматы, которым невозможно противостоять: пралине, карамель, кофе и ваниль.
Вертикаль композиции пирамиды внушительная, но солирует лишь небольшая часть великолепного состава. Интрига заключается в том, что аромат парфюмерной воды раскрывается индивидуально, на каждой женщине по-своему. 
La Nuit Tresor – один из линейки парфюма Tresor, состоящей из 20 ароматов, был выпущен в 2015 году. Флакон в виде осколка, имитирующего черный бриллиант, изготовлен вручную Домом Lancôme. Создатели аромата – парфюмеры Christophe Raynaud и Amandine Marie. 
На коже благоухание «живет» 4-6 часов, на одежде и волосах значительно дольше – до омовения. Произведено во Франции. Принадлежит к семействам: гурманские, восточные. Выпускается во флаконах:
30 мл – 5570 рублей
50 мл – 7430 рублей
Статистика продаж парфюмерной воды La Nuit Tresor Lancôme постоянно растет, что свидетельствует о головокружительном успехе аромата. Напоминаем вам, что покупать парфюм следует у официальных дилеров. Так вы сбережете деньги, нервы и приобретете настоящий люксовый аромат, а не реплику.
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Парфюмер ная вода   La   Nuit   Tresor   Lanc ô me   для женщин   Аромат, за которым хочется следовать .    Богатый, стойкий и сладкий   аромат  класса люкс  для   женщин   от 30 - ти лет и старше. Действует, как  афродизиак   –   привлекает мужчин  –   достаточно  одного  нажатия на помпу .  La   Nuit   Tresor   Lancôme   –   р оскошный эликсир для зимних вечеров и горячих чувств.   Аристократично и  дорого .   Верхние ноты груши, бергамота и танже рина плавно перетекают в средние  –   сердечные ноты :  здесь ванильная таитянская орхидея, черная дамасская роза, клубника и маракуйя.  Первая  скрипка в этом оркестре принадлежит двум роскошным цветам  –   розе и орхидее.   В финальном аккорде яркого и вкусного букета ароматов услышим  дымчатые ладан и папирус,  цитрусовый личи и древесно - смоляной  пачули.  Заключитель ным крещендо звучат  соблазнительные а роматы, которым невозможно противостоять: пралине, карамель, кофе и  ваниль.   Вертикаль композиции пирамиды внушительная, но солирует лишь небольшая часть  великолепного состава. Интрига заключается в том, что аромат  парфюмерной воды   раскрывается  индивидуальн о, на каждой женщине по - своему.    La   Nuit   Tresor   –   один из линейки парфюма   Tresor,  состоящей из  20 ароматов , был выпущен в 2015  году.  Флакон в виде  осколка, имитирующего черный бриллиант,   и зготовлен вручную Домом  Lancôme . Создатели аромата  –   парфюмеры  Christophe Raynaud   и  Amandine Marie .    На коже благоухание «живет» 4 - 6 часов, на одежде и волосах значительно дольше  –   до омовения.  Произведено во Франции.  Принадлежит к семействам: гурманские, в осточные .   Вып ускается во  флаконах :   30 мл   –   5570 рублей   50   мл   –   7430 рублей   Статистика продаж  п арфюмер ной воды   La   Nuit   Tresor   Lanc ô me   постоянно растет,  что  свидетельствует о головокружительном успехе аромата.  Напоминаем вам, что покупать парфюм  следует у официальных   дилеро в. Так вы сбережете деньги, нервы и приоб ретете настоящий  люксовый аромат, а не реплику.        

