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Представьте на минуту, что у вас есть домашнее портативное солнце на тумбочке. И вы каждый день встречаете рассветы и закаты, не выходя из дома. Звучит впечатляюще. Тогда знакомьтесь: световой будильник Philips Wake-up Light HF3520 с постепенным нарастающим свечением. 
Попрощайтесь с осенне-зимней депрессией, потому, что теперь пробуждение станет чем-то волшебным! За 15 – 40 минут до звонка (в зависимости от ручных настроек), в комнате начнется рассвет. Дисплей будильника окрасится в нежно-розовый цвет зари, с постепенным нарастающим светом.
Через несколько минут экран будильника становится ярко-красным, затем оранжевым и перед звуковым сигналом – светло-желтым, имитирующим дневной свет. Интенсивность света доходит до значения 300 люкс. 
Трансформации цвета происходят плавно и не заметно. В инструкции мы читаем, что световой будильник Philips Wake-up Light HF3520 включает 20 уровней освещения. Таким образом, «лучи света», исходящие с экрана дисплея, мягко подготавливают к пробуждению еще до звука будильника. 
Под какие звуки просыпаться – выбираете сами, в устройстве 5 встроенных мелодий:
· дзен-сад
· пение птиц
· шум прибоя
· лесные трели
· звуки фортепиано
Можно просыпаться и засыпать под музыку встроенного в устройство FM-тюнера. Пользователи отмечают безупречную работу радио и удобную автоматическую настройку каналов. Кроме того, в режиме засыпания (от 5 до 60 минут) громкость радио в будильнике Philips Wake-up Light HF3520/70 будет плавно снижаться, пока не исчезнет, как и освещение.
Дизайн будильника минималистичен и прекрасен, несмотря на пластиковое исполнение корпуса. Тип управления сенсорный, использована светодиодная лампа.
Работает будильник от сети, питание 16,5 Вт, в комплекте – внешний блок питания. Длина шнура 150 см.
Габариты изделия: 
– высота 19,2 см
– диаметр 19,9 см
– глубина 14,6 см
Вес изделия: 1,113 кг
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