Аренда шатров для свадьбы
Она ответила «Да». Уже на следующий день они вдвоем начали строить планы. Мечтать, считать, думать. Хороший вариант – провести часть мероприятия или все застолье на свежем воздухе. Для этого – заказать для свадьбы один или несколько шатров. Или взять их напрокат.
Компания EVENTON поможет в организации вашего торжественного события. У нас вы можете арендовать шатры и заказать их быструю установку. Вот положительные моменты такого временного использования:

1.  Установка, а также демонтаж проводятся быстро, специальное оборудование и инструменты не нужны. При подготовке к свадьбе, когда вечно не хватает времени, все пройдет слаженно и организованно. 
2. Для размещения шатров не требуются разрешения и согласования надзорных органов.

3. Помимо защиты от ветра, осадков, навязчивого солнца возможно утепление, обогрев, монтаж освещения, ограждений, сцены и другие опции.
Наша фирма берет на себя все проблемы по доставке, установке, разборке и вывозу всего оборудования. Вам останется только согласовать время и показать нам место.
Во время планирования такого важного события мысли о нюансах организации приходят в голову неожиданно – даже ночью. Поэтому мы принимаем заявки на аренду круглосуточно, в любой день недели.

Мы понимаем, что финансовые возможности у всех разные. А нередко молодожены сами предпочитают открытое пространство залу ресторана. К тому же второй день свадьбы с продолжением застолья никто не отменял. В этой связи цены на прокат шатров – демократичные.

Компания EVENTON занимается арендным бизнесом более 17 лет. С каждым заказом становимся опытнее в этом ремесле. Доверьте нам установку шатров для вашей свадьбы – организацию хотя бы этой небольшой части вашего значительного события – и мы сделаем все душевно и надежно.
