Текст для страницы «Разработка индивидуального дизайна для сайта» (http://izumivision.ru/услуги/дизайн/)
	Интернет. Именно здесь «обитает» большая часть целевой аудитории, которая уже сегодня может стать Вашими постоянными клиентами, принося Вам прибыль. Есть только один вопрос – станут ли они Вашими клиентами или уйдут к конкурентам? Во многом, это зависит от лица компании. Что является лицом компании в интернете? Естественно, Ваш WEB-сайт.
	Прямо сейчас Вы можете открыть Ваш корпоративный или личный сайт в новой вкладке и внимательно изучить его. Поставьте себя на место клиента – захотелось ли Вам воспользоваться своими услугами? Причем, ответить на этот вопрос Вы должны в первые 3-5 секунд. Именно за этот короткий временной промежуток пользователь решает – остаться на сайте для дальнейшего изучения информации, товаров или услуг, либо смело закрыть сайт и перейти к следующему.
	Как же завлечь клиента за 3-5 секунд? Ответ прост – как и в жизни, в интернете встречают «по одежке». То есть, смотря на дизайн сайта. А теперь возвращаемся к тому, о чем мы говорили чуть ранее – посмотрите на свой сайт. Нравится ли он Вам? Что бы Вы хотели изменить в нем? Для наглядности можете изучить другие сайты, которые нравятся именно Вам. Вы бы кое-что изменили, не так ли?
	Команда IzumiVision знает толк в отличном дизайне. А еще мы хорошо знаем поведенческую психологию интернет-пользователей. И все эти умения мы сочетаем при разработке уникального дизайна для сайтов наших клиентов. Наши специалисты разрабатывают дизайн так, что ни один пользователь не сможет оторваться от него – он плавно будет «путешествовать» по Вашему сайту, от клика до клика, от главной страницы, переходя к контактам. Все! Именно в этот момент пользователь стал Вашим клиентом. А представляете, что будет за неделю, месяц, год? По сути, дизайн сайта станет Вашим автономным источником прибыли!
	При разработке дизайна мы руководствуемся тремя принципами:
· Лучше, чем у всех;
· Дешевле, чем у многих;
· Пожелания клиента – на первом месте!
[bookmark: _GoBack]Сочетая эти принципы, мы создаем лучшее предложение на рынке дизайна. А сейчас еще раз посмотрите Ваш сайт и примите решение. Важное решение для Вашего бизнеса. Возможно, это решение станет отправной точкой в стремительном развитии Вашей компании. А команда IzumiVision поможет Вам в реализации этой задачи, разработав привлекательный, неповторимый и сногсшибательный дизайн для сайта.
