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5 причин посетить Енотовилли:
1) Мы – не контактный зоопарк, где большинство животных сидят в вольерах. Вас ждет абсолютно свободная территория. Свободная от всего, кроме милых енотиков.
2) Мимиметр каждого нашего посетителя будет зашкаливать. Поверьте, даже самые брутальные и бородатые мужчины мило улыбаются, когда енотики просятся на ручки.
3) Как снять стресс после работы, улучшить настроение и избавиться от негатива? Ответ очевиден – посетить Енотовилли!
4) Фоточки. Долой надоевшие селфи и фотографии, которые есть у всех! Разнообразьте Ваши социальные сети фотографии с забавными енотами.
5) В любой ситуации посещайте Енотовилли – свидание с девушкой, времяпровождение с семьей, день рождения ребенка. Пожалуй, любой повод или праздник может стать причиной похода в гости к нашим енотикам.
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Анонс открытия
Кажется, что Вы посетили все места в Петрозаводске? Вы думаете, что на выходных уже некуда сходить, а душа требует чего-то нового? 
Мы рады рассказать Вам о скором открытии Енотовилли! Наши енотики, являясь потомственными экстрасенсами, предугадали Ваши вопросы, а мы с радостью ответим на них:
· Кто вы?
Рады представиться, Енотовилли – первый парк енотиков в Петрозаводске!
· Что вы предлагаете?
Мы предлагаем отправиться в незабываемое путешествие с енотиками, которых можно тискать, гладить, играться, кормить. А главное – с ними можно фотографироваться!
· Насколько общение с енотами безопасно для взрослых и детей?
Наши енотики привиты и приучены к обитанию в «домашней» среде. Правда, есть один недостаток – они настолько милые, что улыбку просто невозможно сдержать!
Уже совсем скоро Вы сможете наслаждаться обществом с нашими енотиками. И, поверьте, воспоминания об этой встрече еще долго будут радовать Вас!
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Наши енотики
Хотите заочно познакомиться с обитателями Енотовилли? Итак, мы рады представить Вам:
Персик
«Почему Персик?» - спросите Вы. Все просто – именно этот фрукт ассоциируется с нежностью, яркостью и полезностью. Наш Персик именно такой. Он очень любит проявлять ласку к посетителям, является крайне артистичным зверьком (особенно ярко он играет на камеру), а его игривость на долгое время избавит Вас от плохого настроения.
Умка
Если бы енотики умели разговаривать, наш Умка точно одержал бы победу на игре «Что? Где? Когда?». Иначе как объяснить тот факт, что он все время пытается нацепить очки и полазить в интернете в поисках новой информации? В Умке удивительным образом сочетается серьезность и шутливость. Впрочем, Вы в этом убедитесь сразу же, как только познакомитесь с Умкой.
Конфета
Наша конфета – это невероятный микс радости, подвижности, смелости и шалости! Нашу Конфету смело можно назвать эдаким «аккумулятором хорошего настроения», который может подзарядить любого посетителя. Чувствуете, что Вам нужна такая подзарядка? Тогда общество нашей Конфеты – обязательная процедура! 
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Что такое «енототерапия»?
Доказано, что смех продлевает жизнь. А времяпровождение с пушистыми и милыми енотиками значительно продлевает хорошее настроение, настраивает на позитив и буквально переполняет человека положительными эмоциями.
Почему так происходит? Объясняем:
Во-первых, они просто милые. Попробуйте сдержать улыбку, когда по Вам карабкается пушистое существо, которое хочет с Вами поиграть.
Во-вторых, это необычно. Каждому человеку, так или иначе, хочется разнообразить свою жизнь. Встреча с енотиками – это самый эффективный, и при этом бюджетный вариант!
В-третьих, общение с енотами – это физический и душевный отдых. Играя с нашими енотиками, Вы забываете обо всем, а вся накопленная усталость куда-то улетучивается.
Не надо быть ученым, чтобы доказать 100% эффективность «целительного» эффекта общения с енотами. Приходите и убедитесь в этом лично!
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Что умеют наши енотики?
Обитатели Енотовилли могут многое! Только посмотрите на их способности:
· Радовать и взрослых, и детей. Наши енотики – это «переносчики» хорошего настроения, радости и веселья.

· Упражняться в воровстве. Конечно, воровать – это плохо. Но такова уж природа енотиков. При общении с ними будьте внимательны, ведь даже карманы могут подвергаться досмотру маленькими и цепкими лапками!

· Позировать, словно прирожденные фотомодели. Удивительно, но наши енотики настолько фотогеничны, что способны выступать на показах мод. Но вместо этого они решили избрать другую профессию – радовать посетителей фотографиями с ними.

· Дарить отличное настроение. Наши енотики отвлекут Вас от повседневности и забот!
И все эти способности Персик, Умка и Конфета уже готовы продемонстрировать каждому посетителю!
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