[bookmark: _GoBack]Искусство отражает человека. Его эмоции, переживания, внутренние противоречия. У каждого из нас существуют собственные «скелеты в шкафу» и мы не торопимся демонстрировать их окружающим. 
	А что, если тебе выпадет уникальный шанс лично ознакомиться с чувствами и эмоциями других людей? Не на поверхностном уровне, как это принято в современном обществе, а изнутри. Мы редко задумываемся о том, как можно отразить весь спектр человеческих эмоций, предпочитая об этом умалчивать. 
	MART. Digital Collages – это не просто выставка современного искусства. Это процесс самосовершенствования человека сквозь призму самоанализа. То, что принято скрывать, замалчивать и не показывать. На выставке будут представлены ручные коллажи и печатные работы, полностью отражающие дух современного человека. 
Здесь ты сможешь окунуться в собственное «Я», заново пройдя через коридор собственных воспоминаний и переживаний. Анна Март, автор выставки, позволит тебе отвлечься от повседневной суеты и заглянуть в себя. Не мимолетно, а глубоко и вдумчиво. С какими эмоциями ты покинешь выставку? Каждый сам решит это для себя. Важно другое – выставка MART Digital Collages не оставит никого равнодушным.
Также каждого посетителя выставки ждут:
· Невероятно аутентичное музыкальное сопровождение (Audio Visual Room);
· Интерактивные цифровые инсталляции (медиахудожник Сергей Батышев и фотограф Татьяна Никишина);
· Возможность создать собственный коллаж или принять участие в создании общего коллажа совместно с другими посетителями.
Открытие выставки состоится 18 мая в 19:00 по адресу: г. Москва, ДК Трёхгорка, ул. Рочдельская 15, строение 12А.
А ты успеешь подготовить свое внутреннее «Я»? Отсчет пошел…
