Вывоз мусора
Блок №1 (скрин_1)
Тексты располагаются также, как и на скриншоте, поочередно – с 1 по 4 блок.
1 блок «Оформляем сделки» - необходимо изменить название на «Заключаем договор».
Все работы выполняются в соответствии с обязанностями, изложенными в договоре. Наша компания всегда выполняет свои обязательства как документально, так и на деле.
2 блок «Работаем 24 часа» - не изменяем название.
Услуги по вывозу мусора могут понадобиться в любое время суток. Мы возьмем на себя все заботы по вывозу. Круглосуточная работа без выходных – главный принцип нашей компании.
3 блок «Выполняем все в срок» - необходимо изменить название на «Выполнение работы в срок».
Все работы выполняются в соответствии с обговариваемыми сроками. Сотрудничество с нами всегда происходит в рамках договоренностей.
4 блок «Приемлемые цены» - необходимо изменить название на «Привлекательное ценообразование».
Наша компания отличается выгодными ценами. Выгодными в пользу заказчика. В этом очень просто убедиться – достаточно оставить заявку для сотрудничества.

Блок №2 (скрин_2)
Как найти ответственного и надежного подрядчика для оказания услуг по вывозу мусора с муниципальных или коммерческих объектов? Наша компания – это отличное решение, которое сочетает в себе три стандарта: адекватная ценовая политика, колоссальный опыт специалистов, собственная техническая база.
Факт: каждое третье предприятие или организация сталкивается с низкой компетентностью подрядчиков, которые вывозят мусор. Основные проблемы – нарушение сроков, отсутствие лицензии у подрядчика и собственного автопарка. Указанные проблемы могут стать причиной накопления отходов, распространения бактерий и инфекций, загрязнения территории.
Избежать данных проблем поможет обращение в компанию «Название компании». 
3 аргумента в пользу нашей компании:
· Собственный парк спецтехники. Мы не арендуем спецтехнику, а обладаем собственным транспортом. Это позволяет выполнять поставленные задачи в срок, не теряя времени на согласование и бюрократические процессы.
· Соответствие стандартам отрасли. В своей работе мы используем уникальное сочетание – соблюдение санитарных норм и пожеланий наших клиентов.
· Широкий спектр услуг. Наша техническая база и ресурсы позволяют решить любые задачи, связанные с вывозом мусора.

Блок №3 (скрин_3)
Контейнер 8 м3 – Восьмикубовый контейнер – отличное решение для вывоза бытовых отходов, уборки территории после ремонта или строительных работ.
Контейнер 20 м3 – Сфера применения данного контейнера: строительные площадки, промышленные предприятия, вывоз крупногабаритных отходов.
Контейнер 27 м3 – В основном, применяется для комплексного вывоза мусора с жилых территорий, промышленных и строительных площадок.
Контейнер 0,8-1,1 м3 – Контейнер востребован среди офисных центров, магазинов, придомовых территорий, небольших предприятий.
Вывоз снега – Проведение эффективных мероприятий на любых территориях с использованием комплексного подхода – очистка, вывоз и утилизация снега.
Грузчики – Услуги опытных грузчиков помогут избавиться от лишних забот – погрузка и утилизация любых крупногабаритных отходов.

Блок №4 (скрин_4)
Забота о чистоте и окружающей среде – это экономически целесообразно. Подавляющая часть вывозимого мусора подлежит повторной переработке. Закупка вторичного сырья для переработки – это отличное решение для промышленных предприятий, крупных строительных компаний и посредников. 
Являясь одними из лидеров на рынке вывоза, сортировки и переработки мусора, наша компания предлагает купить вторсырье по выгодным ценам. Благодаря профессиональному подходу к сортировке мусора, мы обеспечиваем своих клиентов крупными партиями вторсырья.
4 причины купить вторсырье для переработки у нас:
1 изображение – Купите бой бетона с доставкой от производителя. В нашем распоряжении собственный спецтранспорт для доставки любых объемов. Обращаясь в нашу компанию, Вы экономите, но получаете качественный материал.
2 изображение – Занимаетесь переработкой вторсырья? У нас Вы сможете купить пенопласт, пленку, поддоны по низким ценам для вторично переработки.
3 изображение – Нужен бой кирпича с доставкой? Обратитесь в нашу компанию, и мы организуем оперативную доставку на Вашу территорию. У нас Вы найдете широкий ассортимент боя кирпича различных фракций.
[bookmark: _GoBack]4 изображение – Где купить вторсырье ПЭТ? Наша компания предлагает клиентам комплексный подход – привлекательные цены, большие объемы, транспортировка до указанного объекта.
