Станут ли дороги лучше и безопаснее?
По телевидению передавали, что будут строже наказывать тех, кто отвечает за состояние дорожного покрытия. Хотелось бы узнать подробности. Я недавно на машине так влетел в яму, что покрышка переломилась надвое. А жена набила шишку. 
Ф. Павленко, Смоленская обл. 
По телевидению, видимо, шла речь  о Федеральном законе от 7 марта 2017 года № 26-ФЗ, которым внесены изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях. Ответственность за неудовлетворительное  состояние дорог действительно ужесточилась. Так,  в новой редакции изложена статья 12.34 КоАП.  В соответствии с частью 1 установлена ответственность за несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений. Кроме того, ответственные лица будут теперь подвергаться административному наказанию  за непринятие мер по своевременному устранению помех в дорожном движении, по осуществлению временного ограничения или прекращения движения транспортных средств на отдельных участках дорог в случаях, если пользование такими участками угрожает безопасности дорожного движения. За указанные правонарушения данным законом предусмотрены штрафные санкции от 20 000 до 30 000 руб. для физических лиц и от 200 000 руб. до 300 000 руб. для юридических лиц. 
Если же указанные выше действия (либо бездействие) должностных лиц по поддержанию дорог в надлежащем состоянии привели к причинению легкого или среднего вреда здоровью лиц, пострадавших в результате ДТП и иных несчастных случаев, может последовать и более строгое наказание: для физлиц это штраф в размере от 50 000 до 100 000 руб., а для юрлиц и того больше – от 
[bookmark: _GoBack]При этом под легким вредом здоровью законодателем подразумевается «кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности». А под причинением  вреда здоровью средней тяжестью имеется в виду «неопасное для жизни длительное расстройство здоровья или значительная стойкая утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть».
Рассмотрение дел о вышеперечисленных правонарушениях передано судьям.
Но это ещё не всё. Статья 19.5 КоАП дополнена новыми частями 27 и 28. В части 27 предусмотрена ответственность за невыполнение в установленный срок законного предписания (представления) органа (должностного лица), осуществляющего федеральный государственный надзор в области обеспечения безопасности дорожного движения, об устранении нарушений законодательства. Наказание - административный штраф на должностных лиц в размере от 30 000 до 50 000 рублей; на юридических лиц - от 100 000 до 200 000 рублей.
Новой частью 28 статьи 19.5 КоАП установлена административная ответственность за повторное в течение года совершение правонарушения, предусмотренного частью 27. Наказание - наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 70 000 до ста 100 000 или дисквалификация на срок до трёх лет. На юридических лиц будет только наложен штраф - от 200 000 до 300 000 рублей.
Ирина Кузнецова, юрист



