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После злоупотребления алкоголем вас могут ждать весьма неприятные последствия, если вы хотите частично избежать их, используйте аспирин при похмелье. Данное средство применяется довольно часто, обычно принимают аспирин после алкоголя, если быть точным через некоторое время после его употребления. Он способен устранить самые популярные побочные эффекты, такие как головная боль, повышенное давление, а кроме этого, улучшает общее состояние. Водка и пиво могут существенно нарушить ваши планы на завтрашний день. Приняв аспирин при алкогольной интоксикации вы сможете не нарушать свой график и снять отёк, образованный с бодуна. Аспирин вступают в противостояние с главными симптомами похмелья, и в ближайшее время вы уже сможете почувствовать улучшение самочувствия и стабилизации работы внутренних органов. Аспирин выступит, как настоящий антидот от алкоголя. Он существует в двух видах: классический в таблетках, а также растворимый в воде. По составу они полностью идентичны, но стоит отметить, что второй действует значительно быстрее и в силах вам помочь даже при алкогольном отравлении. 
Действие препарата организм
Аспирин помогает при похмелье, но многие задаются вопросом, как он действует на организм? Чтобы разобраться, каким образом помогает аспирин от головной боли при похмелье, нужно понять, что происходит после употреблении алкоголя. Есть несколько причин из-за которых возникают симптомы похмелья, но рассмотрим самую важную, которую устраняет препарат. Через время после употребления алкоголя в организме будут формироваться капиллярные эритроцитарные микросгустки, проще говоря комочки из эритроцитов. Это вызывает нарушение кровообращения и сгущение крови. Именно они являются виновниками возникновения непродуктивного состояния, которое скорей всего будет сопровождаться мигренью. Используйте шипучий аспирин от похмелья, чтобы избавиться от головной боли и отёков в кратчайшие сроки. Он содержит ацетилсалициловую кислоту, которая приводит к распаду злокачественных микросгустков и восстановлении стабильной работы вашего организма. Во время его действия слизистые покровы практически не раздражаются, а нормализация проходит значительно быстрее. Кроме этого, ацитилка способна служить обезболивающим средством, блокируя синтез простагландинов. Именно они отвечают за возникновение головной боли. Аспирин обладает сразу несколькими положительными свойствами:
· разжижение крови, облегчая доступ кислорода для внутренних органов и нормализуя кровообращение;
· растворение микротромбов, которые мешают осуществлению нормального кровотока в капиллярах;
· снимает воспаление, облегчая состояние;
· понижение артериального давления;
· снимает симптомы головной боли, возникшие при синтезе простагландинов;
Вы можете использовать аспирин при алкогольном отравлении, он будет действовать, как лекарство, разжижая кровь и улучшая её циркуляцию. Она становится менее густой, а также сокращается шанс образования тромбов. Таблетка аспирина от похмелья поможет вам уничтожить алкогольные токсины и насытить органы кислородом, после чего боль должна отступить. 
Как принимать аспирин?
Препарат обладает удивительными свойствами, но для этого нужно уметь правильно его использовать. Помните, что можно пить аспирин после алкоголя минимум через шесть часов. Это максимально уменьшит время на избавление организма от симптомов похмелья, а также избавит вас от возможных побочных эффектов. Если вы хотите предотвратить последствия заранее, нужно в целях профилактики выпить аспирин за два часа перед началом распития алкогольных напитков. Это будет вашей страховкой от ярко выраженных симптомов интоксикации, или же вовсе не даст им проявится. Стоит помнить, что дозировка аспирина с похмелья не должна превышать трёх таблеток для взрослого человека. Для профилактики обычно достаточно одной таблетки, а если вам необходимо разжижить кровь после серьёзной пьянки, то имеет смысл увеличить дозировку 1,5-2 таблеток в течении одного приёма. Не спешите повышать дозу, эффект не наступит молниеносно, на это потребуется определённое время. Если у вас сильное похмелье и аспирин в таблетках не справляется с поставленной задачей, обратите внимание на аспирин упса, или говоря проще шипучею версию препарата. Использование аспирин упса при похмелье увеличивает всасывание ацетилки в кровь, что значительно ускоряет действие и не заставит вас долго ждать результат. Вы можете использовать его вместо активированного угля при алкогольном отравлении и успешно справиться с задачей. Выпейте шипучий аспирин при похмелье он подобно полисорбу поможет вашему организму очиститься от токсинов и нормализовать своё рабочей состояние в короткие сроки. Если вы будете соблюдать показания к применению, описанные выше, то аспирин должен помочь вам решить проблему с возникшим похмельем. 
Противопоказания и побочные эффекты препарата
Несмотря на чудодейственный эффект действия аспирина после пьянки, он имеет целый ряд противопоказаний. Ниже будет приведён список, каждый пункт из которого – тот случай, когда нельзя принимать препарат:
· заболевание желудочно-кишечного тракта;
· больные почки, или печень;
· детям, не достигшим пятнадцати лет;
· во время беременности;
· астма;
· наличие аллергической реакции на один из компонентов препарата;
· во время приёма алкогольных напитков.
При нарушении противопоказаний, вас могут ждать серьёзные последствия и значительное ухудшение состояния. Если у вас проблемы с желудочно-кишечным трактом, то использование аспирина может вызвать желудочное кровотечение. Категорически запрещается смешивать алкоголь и препарат в любых количествах. Водка и аспирин образуют химическую реакцию, в результате которой могут активироваться хронические язвенные процессы, а также возникнуть внутреннее кровотечение. Аспирин при алкогольном опьянении послужит лишь катализатором и усилит основные симптомы похмелья в несколько раз. К тому же в связке с алкоголем вы получаете необратимые разрушения клеток печени, что в будущем может перерасти в злокачественные заболевания. 
Профилактика, или предотвращение неприятных последствий
Многие задаются вопросом помогает ли аспирин от похмелья? Обычно они начинают это делать во время жуткой головной боли и подавленного состояния, которые приходят уже после пьянки. Но к счастью, есть способ уменьшить последствия, а возможно и во все избежать основных симптомов. Вместо того, чтобы принимать аспирин после пьянки, позаботьтесь об этом заранее. В целях профилактики за два часа до начала распития алкогольных напитков, вам потребуется принять не более 100мг. препарата, или одну таблетку классического аспирина. Это станет гарантом вашего нормального состояния на следующий день, благодаря тому что:
· значительно уменьшит процесс микротромбирования при употреблении алкоголя;
· частично справится с будущим отёком;
· не даст крови сильно сгустится и поддержит нормальное кровообращение;
· весьма смягчит повреждения, наносимые слизистой системе желудка;
Не забывайте, что дозировка в любом случае не должна превышать 1000 мг в день, иначе вместо улучшения состояния вы получите целый ряд побочных эффектов. Также профилактика позволит вам уменьшить, или вовсе исключить головную боль, а также ускорить кровообращение. Не стоит думать, что вас обязательно спасёт таблетка аспирина от похмелья. Это будет также напрямую зависеть от количество выпитого вами алкоголя, поэтому в первую очередь стоит соблюдать меру и принимать препарат исключительно согласно инструкции. 

