Описание тарифа Билайн "Всемое 4" Воронеж
Теперь у жителей Воронежа и области появилась возможность подключиться к тарифному плану “Всемое 4”, который входит в серию тарифов “Всемое” в 2018 году. Данным тарифом могут воспользоваться, как новые, так и старые абоненты Билайн. Для того, чтобы перейти на данный тарифный план, вам достаточно найти официальный офис компании в городе Воронеж.

Список базовых услуг
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK8]Тариф Билайн Всемое 4 Воронеж берёт ежедневно абонентскую плату в размере 50 рублей, а в месяц выходит 1500 рублей. При подключении данного тарифа вы получите следующие услуги:
· 30 ГБ скоростного безлимитного интернета.
· 2000 минут на звонки по номерам всех операторов России дома, а также при поездке по стране. 
· 300 смс по номерам в домашней сети Билайн.
· Вам будет доступна услуга Красивый номер совершенно бесплатно.
После того, как вы полностью воспользовались одной из услуг, для вас будет снова включена тарификация по стандартному прайсу. 

Подключить тариф
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]В вашем распоряжении сразу несколько методов, чтобы подключить на своё мобильное устройство Тариф Билайн Всемое 4 Воронеж:
1. Наберите номер телефона 067 4000 333 и воспользуйтесь голосовыми подсказками.
2. Обратитесь за помощью в официальный магазин компании Билайн.
3. Установите приложение “Мой Билайн”, после чего перейдите в личный кабинет, где сможете воспользоваться системой самообслуживания.
Тариф предлагает вам стандартный пакет бесплатных услуг, но не забывайте, что вы можете воспользоваться дополнительными платными услугами. Например, вы можете поставить автоматическое продление, чтобы постоянно экономить на разговорах. Если вы часто пользуетесь высокоскоростным интернетом, то вам пригодиться услуга авто продления скорости. 



[bookmark: _GoBack]Тарификация услуг
[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11]Тариф Билайн Всемое 4 Воронеж не ограничивает вас ни в общение, ни в сёрфинге сети интернет. Вместе с ним вы получаете возможность звонков и отправки СМС сообщений на всех российских операторов, а также звонки на зарубежные направления. Кроме этого, вам доступна высокая скорость интернета, исследуйте всемирную сеть с комфортом!

Звонки в домашнем регионе
Так, как Тариф Билайн Всемое 4 Воронеж включает в себя 2000 минут звонков на все номера, то возникает вопрос тарификации по истечению выделенных минут. В пределах домашнего региона звонки останутся для вас абсолютно бесплатными.

Звонки по России
После истечения тарифных 2000 минут, звонки на номера абонентов Билайн, будут полностью бесплатными. Что касается других операторов, цена минуты вам обойдётся в 2 рубля. 

Отправка СМС
Если вы исчерпаете данные на месяц СМС, которые предоставляет Тариф Билайн Всемое 4 Воронеж, то стоимость одного сообщения на номера вашего региона составит 2 рубля. Стоит отметить, что вы можете слать СМС абсолютно на любого оператора, тарификация от этого не измениться. Если вам понадобиться отослать СМС сообщение в иной регион РФ, то стоимость выйдет 5 рублей.

Звонки в другие страны
Если вы часто совершаете звонки в другие страны, то Тариф Билайн Всемое 4 Воронеж позволит вам существенно сэкономить. Всего 30 рублей за минуту выйдут звонки в пределах СНГ, а также Украину и Грузию. Стоимость звонков в Канаду, Вьетнам, США, Китай и Турцию составляет 50 рублей за минуту. Звонки в страны, не входящие в список, выше будут составлять 80 рублей за минуту.

Обмен пакетов интернета и СМС
Теперь вы можете подстраивать тарифный план под свои потребности. Тариф Билайн Всемое 4 предлагает вам перераспределить количество предлагаемых им услуг. Возможно, вы не пользуетесь СМС сообщения, но при этом очень часто совершаете звонки? Теперь вы сможете обменять предоставленные бесплатные сообщения на минуты, или интернет трафик. Вы сможете это сделать при помощи личного кабинета, всего за несколько нажатий по дисплею смартфона. 

