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**НЕ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ, РАСПРОСТРАНЕНИЯ ИЛИ ВЫПУСКА НА ТЕРРИТОРИИ СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ АМЕРИКИ, КАНАДЫ, ЯПОНИИ ИЛИ АВСТРАЛИИ**


ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ ПРОДАЖА [] ОБЫКНОВЕННЫХ АКЦИЙ [XXX]


[●] [месяц] [год] года

[XXX] ("Компания") (Московская Биржа, Лондонская фондовая биржа: [тикер]) объявляет о том, что она получила сведения от компании [YYY] ("Продающий акционер") о ее намерении продать до [●] акций (в форме обыкновенных акций) Компании (“Акции”), что составляет до [5]% акционерного капитала Компании (“Продажа”). Исходя из сведений, имеющихся у Компании, акции Продающего акционера находятся во владении доверительных фондов, конечными бенефициарами которых являются [AAA] и члены его семьи. В связи с Продажей [совместные агенты по ведению реестра] объявляют о публичном размещении акций Компании путем ускоренного формирования книги заявок (“Сбор заявок”), которое будет начато непосредственно после настоящего объявления.

[BBB], [CCC], [DDD] и [EEE] выступают в качестве [совместных агентов по ведению реестра] в процессе Сбора заявок. 

Компания рассматривает возможность расширения своей программы выпуска глобальных депозитарных расписок (ГДР), но еще не приняла решение по этому вопросу и не начала процедуры, необходимые для такого расширения. Любое такое расширение потребует одобрение соответствующих государственных органов и может занять несколько месяцев.
Окончательное количество продаваемых Акций и цена будут согласованы [совместными агентами по ведению реестра] и Продающим акционером при закрытии Сбора заявок, а результаты Продажи будут объявлены в кратчайшие практически осуществимые сроки после этого. Сроки закрытия Сбора заявок, цена и распределение ценных бумаг определяются по абсолютному усмотрению [совместных агентов по ведению реестра] и Продающего акционера.
Компания не получает какой-либо выручки от Продажи.

Продающий акционер намеревается использовать часть выручки от продажи Акций для немедленной покупки до [●] акций Компании, что составляет до [2.5]% акционерного капитала Компании, у г-на [FFF], члена Совета директоров Компании, по той же цене, которая определяется в процессе Сбора заявок, и по которой продаются Акции.
 
В рамках процедуры Продажи Продающий акционер и [●] договорились о периоде запрета продажи длительностью 90 дней в отношении акций Компании, находящихся в их собственности,[ с учетом письменного отказа [совместных агентов по ведению реестра]]. Кроме того, Компания согласилась ввести запрет продажи на такой же период[, с учетом письменного отказа [совместных агентов по ведению реестра]]. [Включить прочих акционеров.]



Сведения, изложенные в настоящем объявлении, приводятся исключительно для справочных целей и не подразумеваются как полные и всеобъемлющие. Никакие лица не должны полагаться на сведения, приведенные в настоящем объявлении, а также на точность, достоверность или полноту таких сведений ни для каких целей. Настоящее объявление содержит конфиденциальные сведения. 
Настоящее объявление не подлежит публикации или распространению (прямым или косвенным путем) на территории Соединенных Штатов Америки. Распространение настоящего объявления может быть ограничено законом в определенных странах или территориях, а лицам, в чьи руки или в чью собственность попадает любой документ или любые сведения из упомянутых в настоящем объявлении, следует ознакомиться с любыми такими ограничениями и соблюдать их. Любое несоблюдение таких ограничений может представлять собой нарушение закона о ценных бумагах любой такой страны или территории. 

Настоящее объявление не содержит и не представляет собой какое-либо предложение о продаже или приглашение к покупке Акций в адрес какого-либо лица, находящегося в Соединенных Штатах Америки, Австралии, Канаде или Японии, а также в любой стране или территории, выдвижение в адрес которого такого предложения о продаже или приглашения к покупке является незаконным. Акции, упомянутые в настоящем объявлении, не могут быть размещены или проданы в Соединенных Штатах Америки, если они не зарегистрированы в соответствии с Законом США о ценных бумагах 1933 г. (“Закон о ценных бумагах”), или размещены в рамках сделки, освобожденной от действия или непопадающей под действие регистрационных требований Закона о ценных бумагах. Размещение и продажа Акций, упомянутых в настоящем объявлении, не были и не будут зарегистрированы согласно Закону о ценных бумагах или применимым законам Австралии, Канады или Японии о ценных бумагах. С учетом определенных исключений, Акции, упомянутые в настоящем объявлении, не могут быть размещены или проданы в Австралии, Канаде или Японии или в адрес, или на счет, или в пользу любого национала, резидента или гражданина Австралии, Канады или Японии. Никакое публичное размещение Акций в Соединенных Штатах Америки, Австралии, Канаде, Японии или в любой другой юрисдикции, где на такое размещение накладываются ограничения или где оно запрещено, осуществляться не будет.

В государствах-членах Европейской экономической зоны (“ЕЭЗ”) (каждое из которых в дальнейшем именуется “Соответствующее государство-член”) настоящее объявление и любое предложение, если оно впоследствии производится, адресуется только лицам, являющимся “квалифицированными инвесторами” в соответствии с Директивой ЕС о проспекте эмиссии (“Квалифицированные инвесторы”). Для этих целей термин “Директива ЕС о проспекте эмиссии” означает Директиву 2003/71/EC (Directive 2003/71/EC) (и поправки к ней, включая Директиву о проспекте эмиссии 2010 г. (2010 PD Amending Directive)) и включает в себя любые соответствующие меры по ее реализации в Соответствующем государстве-члене, а термин “Директива о проспекте эмиссии 2010 г.” означает Директиву 2010/73/EU (Directive 2010/73/EU). В Соединенном королевстве настоящее объявление предназначается исключительно для Квалифицированных инвесторов, (i) которые имеют опыт работы в вопросах, связанных с инвестициями и попадающих под действие Статьи 19(5) Директивы 2005 г. по Закону о финансовых услугах и рынках 2000 г. (Финансовая реклама) (Financial Services and Markets Act 2000 (Financial Promotion) Order 2005) в действующей редакции (“Директива”), или (ii) которые попадают под действие Статьи 49(2)(A)-(D) Директивы, и (iii) которым настоящее объявление может быть адресовано на иных законных основаниях, и любая инвестиционная деятельность, к которой настоящее объявление относится, будут осуществляться только с такими лицами, и никому, кроме таких лиц, не следует полагаться на такую деятельность или настоящее объявление.

Сведения, изложенные в настоящем объявлении, могут изменяться.

[CCC] и [GGG], каждая из которых уполномочена Службой пруденциального регулирования и находится под контролем Управления по финансовому регулированию и контролю и Службы пруденциального регулирования, [DDD] и [EEE] действуют исключительно от лица Продающих акционеров и никого больше в связи с Продажей. Они не будут рассматривать каких-либо иных лиц в качестве их соответствующих клиентов в отношении размещения Акций и не несут ответственности перед кем-либо, кроме Продающих акционеров, за предоставление средств защиты, которые предоставляются их соответствующим клиентам, равно как и за консультации в отношении Продажи, содержание настоящего объявления или любой сделки, договоренности или иного вопроса из упомянутых в настоящем объявлении.

В связи с Продажей [CCC], [GGG], [DDD], [EEE] и любые их аффилированные лица вправе выкупить часть Акций в качестве основной позиции, и действуя в таком качестве вправе удерживать, приобретать, продавать, предлагать к продаже за их собственный счет такие Акции и другие ценные бумаги Компании или соответствующие инвестиции в связи с размещением или в иной связи. Кроме того, [CCC], [GGG], [DDD], [EEE] и любые их аффилированные лица вправе заключать с инвесторами финансовые договоренности (включая обменные операции или контракты на разницу), в связи с которыми [CCC], [GGG], [DDD], [EEE] и любые их аффилированные лица имеют в соответствующий момент времени право приобретать, удерживать в собственности акции или распоряжаться акциями. [CCC], [GGG], [DDD] и [EEE] не намерены раскрывать сущность и объем любых таких инвестиций или сделок кроме случаев, когда такое раскрытие требуется в соответствии с любыми юридическими или нормативными обязательствами.

[CCC], [GGG], [DDD], [EEE] и никто из их соответствующих директоров, должностных лиц, сотрудников, консультантов или агентов не несут какой-либо ответственности или обязанностей любого рода, а также не предоставляют каких-либо заверений или гарантий в отношении истинности, точности и полноты сведений, изложенных в настоящем объявлении (или в отношении того, были ли в настоящем объявлении пропущены какие-либо сведения), или любых других сведений в отношении Продающих акционеров или Компании, ее дочерних компаний или зависимых обществ, в письменной, устной, визуальной или электронной форме, и независимо от метода их передачи или публикации, равно как и в отношении любых убытков, возникающих в любой связи с любым использованием настоящего объявления или содержащейся в нем информации, или возникающих в иной связи с настоящим объявлением. 

[КОНЕЦ]



** НЕ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ, РАСПРОСТРАНЕНИЯ ИЛИ ВЫПУСКА НА ТЕРРИТОРИИ СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ АМЕРИКИ, КАНАДЫ, ЯПОНИИ ИЛИ АВСТРАЛИИ **

ПРОДАЖА [] ОБЫКНОВЕННЫХ АКЦИЙ [XXX]

[bookmark: _GoBack][●] [месяц] [год] года

[XXX] ("Компания") (Московская Биржа, Лондонская фондовая биржа: [тикер]), один из ведущих мировых вертикально интегрированных производителей фосфорных удобрений, объявляет, что он получил сведения от компании [YYY] ("Продающий акционер") о том, что она продала [●] акций (в форме обыкновенных акций) Компании (“Акции”), или [5]% акционерного капитала Компании, по цене [●] за Акцию (“Продажа”). Исходя из сведений, имеющихся у Компании, акции Продающего акционера находятся во владении доверительных фондов, конечными бенефициарами которых являются г-н [AAA] и члены его семьи.

[BBB], [CCC], [DDD] и [EEE] выступали в качестве [совместных агентов по ведению реестра] в процессе совместного формирования книги заявок. 

Продающий акционер [намеревается использовать/использовал] часть выручки от продажи Акций для покупки [ЛИБО [●] акций Компании, или [2.5]% акционерного капитала Компании / ЛИБО [некоторого количества акций Компании], у г-на [FFF], члена Совета директоров Компании, по той же цене [●] за Акцию ("Дополнительная продажа"). 

После Продажи и Дополнительной продажи структура собственности Компании выглядит следующим образом:

	Акционер
	Доля участия

	В свободном обращении
	[●]%

	[YYY]
	[●]%

	[HHH]
	[●]%

	Г-н [FFF]
	[●]%

	Г-н [III]
	[●]%

	Г-жа [JJJ]
	[●]%

	Г-н [KKK]
	[●]%

	Прочие(1)
	[●]%


___________
(1)	Включает в себя акции, находящиеся во владении сотрудников Компании и [●].

В рамках процедуры Продажи Продающий акционер и [●] договорились о периоде запрета продажи длительностью 90 дней в отношении акций Компании, находящихся в их собственности[, с учетом письменного отказа [совместных агентов по ведению реестра]]. Кроме того, Компания согласилась ввести запрет продажи на такой же период[, с учетом письменного отказа [совместных агентов по ведению реестра]]. [Включить прочих акционеров.]


Сведения, изложенные в настоящем объявлении, приводятся исключительно для справочных целей и не подразумеваются как полные и всеобъемлющие. Никакие лица не должны полагаться на сведения, приведенные в настоящем объявлении, а также на точность, достоверность или полноту таких сведений ни для каких целей. Настоящее объявление содержит конфиденциальные сведения. 
Настоящее объявление не подлежит публикации или распространению (прямым или косвенным путем) на территории Соединенных Штатов Америки. Распространение настоящего объявления может быть ограничено законом в определенных странах или территориях, а лицам, в чьи руки или в чью собственность попадает любой документ или любые сведения из упомянутых в настоящем объявлении, следует ознакомиться с любыми такими ограничениями и соблюдать их. Любое несоблюдение таких ограничений может представлять собой нарушение закона о ценных бумагах любой такой страны или территории. 

Настоящее объявление не содержит и не представляет собой какое-либо предложение о продаже или приглашение к покупке Акций в адрес какого-либо лица, находящегося в Соединенных Штатах Америки, Австралии, Канаде или Японии, а также в любой стране или территории, выдвижение в адрес которого такого предложения о продаже или приглашения к покупке является незаконным. Акции, упомянутые в настоящем объявлении, не могут быть размещены или проданы в Соединенных Штатах Америки, если они не зарегистрированы в соответствии с Законом США о ценных бумагах 1933 г. (“Закон о ценных бумагах”), или размещены в рамках сделки, освобожденной от действия или непопадающей под действие регистрационных требований Закона о ценных бумагах. Размещение и продажа Акций, упомянутых в настоящем объявлении, не были и не будут зарегистрированы согласно Закону о ценных бумагах или применимым законам Австралии, Канады или Японии о ценных бумагах. С учетом определенных исключений, Акции, упомянутые в настоящем объявлении, не могут быть размещены или проданы в Австралии, Канаде или Японии или в адрес, или на счет, или в пользу любого национала, резидента или гражданина Австралии, Канады или Японии. Никакое публичное размещение Акций в Соединенных Штатах Америки, Австралии, Канаде, Японии или в любой другой юрисдикции, где на такое размещение накладываются ограничения или где оно запрещено, осуществляться не будет.

В государствах-членах Европейской экономической зоны (“ЕЭЗ”) (каждое из которых в дальнейшем именуется “Соответствующее государство-член”) настоящее объявление и любое предложение, если оно впоследствии производится, адресуется только лицам, являющимся “квалифицированными инвесторами” в соответствии с Директивой ЕС о проспекте эмиссии (“Квалифицированные инвесторы”). Для этих целей термин “Директива ЕС о проспекте эмиссии” означает Директиву 2003/71/EC (Directive 2003/71/EC) (и поправки к ней, включая Директиву о проспекте эмиссии 2010 г. (2010 PD Amending Directive)) и включает в себя любые соответствующие меры по ее реализации в Соответствующем государстве-члене, а термин “Директива о проспекте эмиссии 2010 г.” означает Директиву 2010/73/EU (Directive 2010/73/EU). В Соединенном королевстве настоящее объявление предназначается исключительно для Квалифицированных инвесторов, (i) которые имеют опыт работы в вопросах, связанных с инвестициями и попадающих под действие Статьи 19(5) Директивы 2005 г. по Закону о финансовых услугах и рынках 2000 г. (Финансовая реклама) (Financial Services and Markets Act 2000 (Financial Promotion) Order 2005) в действующей редакции (“Директива”), или (ii) которые попадают под действие Статьи 49(2)(A)-(D) Директивы, и (iii) которым настоящее объявление может быть адресовано на иных законных основаниях, и любая инвестиционная деятельность, к которой настоящее объявление относится, будут осуществляться только с такими лицами, и никому, кроме таких лиц, не следует полагаться на такую деятельность или настоящее объявление.

Сведения, изложенные в настоящем объявлении, могут изменяться.

[CCC] и [GGG], каждая из которых уполномочена Службой пруденциального регулирования и находится под контролем Управления по финансовому регулированию и контролю и Службы пруденциального регулирования, [DDD] и [EEE] действуют исключительно от лица Продающих акционеров и никого больше в связи с Продажей. Они не будут рассматривать каких-либо иных лиц в качестве их соответствующих клиентов в отношении размещения Акций и не несут ответственности перед кем-либо, кроме Продающих акционеров, за предоставление средств защиты, которые предоставляются их соответствующим клиентам, равно как и за консультации в отношении Продажи, содержание настоящего объявления или любой сделки, договоренности или иного вопроса из упомянутых в настоящем объявлении.

В связи с Продажей [CCC], [GGG], [DDD], [EEE] и любые их аффилированные лица вправе выкупить часть Акций в качестве основной позиции, и действуя в таком качестве вправе удерживать, приобретать, продавать, предлагать к продаже за их собственный счет такие Акции и другие ценные бумаги Компании или соответствующие инвестиции в связи с размещением или в иной связи. Кроме того, [CCC], [GGG], [DDD], [EEE] и любые их аффилированные лица вправе заключать с инвесторами финансовые договоренности (включая обменные операции или контракты на разницу), в связи с которыми [CCC], [GGG], [DDD], [EEE] и любые их аффилированные лица имеют в соответствующий момент времени право приобретать, удерживать в собственности акции или распоряжаться акциями. [CCC], [GGG], [DDD] и [EEE] не намерены раскрывать сущность и объем любых таких инвестиций или сделок кроме случаев, когда такое раскрытие требуется в соответствии с любыми юридическими или нормативными обязательствами.

[CCC], [GGG], [DDD], [EEE] и никто из их соответствующих директоров, должностных лиц, сотрудников, консультантов или агентов не несут какой-либо ответственности или обязанностей любого рода, а также не предоставляют каких-либо заверений или гарантий в отношении истинности, точности и полноты сведений, изложенных в настоящем объявлении (или в отношении того, были ли в настоящем объявлении пропущены какие-либо сведения), или любых других сведений в отношении Продающих акционеров или Компании, ее дочерних компаний или зависимых обществ, в письменной, устной, визуальной или электронной форме, и независимо от метода их передачи или публикации, равно как и в отношении любых убытков, возникающих в любой связи с любым использованием настоящего объявления или содержащейся в нем информации, или возникающих в иной связи с настоящим объявлением. 

[КОНЕЦ]
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