	2013 CPO Awards Announced

	Объявлены победители Награды
Директора по Снабжению-2013


	The winners of the 2013 CPO Awards, which are Procurement’s highest honor, were recently announced at the Global GBS Conference in Pittsburgh. A total of 98 projects were submitted for consideration. Winners went through two rounds of judging. In the first round, a panel of volunteer judges rated each nomination. The three nominations with the highest scores in each category were named finalists. The Global Procurement Lead Team then selected the final winners.



“From cost savings to productivity gains to supplier summits, these projects represent the best of the best in procurement,” said Graeme Bottger, Executive Vice President, President of GBS and Chief Procurement Officer. “They exemplify the extraordinary results that procurement is delivering to support Alcoa’s businesses and our corporate strategy.”

	Недавно на Общей Конференции Глобальных бизнес-служб Алкоа в Питтсбурге были объявлены победители высшей награды дирекции по снабжению - CPO Awards 2013 (Награда Директора по Снабжению). На рассмотрение было представлено 98 проектов. Победителей оценивали по итогам двух раундов. В первом раунде жюри в составе группы волонтеров оценивали каждого кандидата. Финалистами стали три кандидата с самыми высокими оценками в каждой категории. Затем руководители глобальной службы снабжения определили окончательный состав финалистов.

«От сокращения расходов до повышения производительности – эти проекты отражают все передовые тенденции в области снабжения», - сказал Грэм Боттгер, Президент Глобальных бизнес-служб Алкоа и Директор по снабжению Алкоа Инк. «Они иллюстрируют выдающиеся результаты, которые достигла служба снабжения для поддержки бизнеса компании Алкоа и нашей корпоративной стратегии».



