Ушиб
Под термином «ушиб» подразумевается механическое повреждение мягких тканей любой локализации, при котором на коже не отмечается видимых повреждений. Такие травмы имеют широкое распространение как в бытовой, так и в профессиональной деятельности каждого человека, без исключений. Ушибам могут подвергаться не только внешние покровы, но и внутренние органы человека, к примеру, ушиб селезенки.  
Причины ушибов

Наиболее распространенная причина подобных травм – это падение с незначительной высоты на твердую плоскую поверхность или удар тупым предметом. Довольно часто, при ушибах показана госпитализация, поскольку последствиями этой травмы могут быть: 
· вывихи; 
· ссадины; 
· переломы; 
· сотрясения спинного и головного мозга; 
Виды ушибов 
Первая степень: повреждение кожного покрова незначительное, могут отмечаться небольшие царапины и ссадины. Ушибы проходят в течение нескольких дней, не отличаются сильной болезненностью.

Вторая степень: мышечные ткани в результате агрессивного воздействия разрываются, на месте травмы образуется гематома и отек. У пациента отмечается резкая боль, что усугубляет его общее состояние. 
Третья степень: происходит повреждение не только кожных покровов и мышечной ткани, но и сухожилий. В тяжелых случаях – это вывих. Такие травмы, как ушиб головы, суставов, колена или копчика, представляют реальную угрозу здоровью пациента. 

Четвертая степень: нормальная жизнедеятельность систем и органов человека нарушается, а травмированные участки не могут справляться со своими функциями. Это состояние опасно для жизни пациента. 
Симптомы ушиба
Наиболее выраженный симптом – это образование кровоподтеков и гематом, именуемых в простонародье как синяк. Причина этого – разрыв мелких кровеносных сосудов. По цвету поврежденной ткани определяется приблизительное время ее получения.  
При повреждении сустава в его полость изливается кровь, что вызывает жалобы пациента на ухудшение общего состояния и острую боль. 
При локализации ушиба на голове симптоматика полностью зависит от тех отделов мозга, где произошло повреждение. 
Диагностика 
Диагностика ушиба основана на изучении анамнеза состояния и оценке клинического состояния пациента.

Лечение ушибов
В зависимости от локализации ушиба, используются различные методики лечения:
Ушиб глаза. Происходит в результате удара в глазное яблоко тупым предметом. После получения травмы может и не проявлять симптоматику, но в дальнейшем провоцирует ухудшение зрения. Первую помощь и последующее лечение должен оказывать офтальмолог, до этого момента необходимо ограничить движение головой и глазами. 

Ушиб руки, ноги или пальца. Необходимо приложить холодный компресс, для чего можно использовать все, что удастся обнаружить в морозильной камере. Охлаждение снизит отек и устранит боль, поскольку кровеносные сосуды сузятся. Поврежденная конечность должна быть расположена на возвышении, чтобы избежать нарушения кровообращения. 

Ушиб сустава, провоцирует кровоизлияние в суставную полость, это вызывает опухоль околосуставной области, при ограничении подвижности сустава. Лечение проводит травматолог. Первая помощь подразумевает использование холодного компресса, и обезболивания. Необходимо использовать фиксирующую повязку, чтобы полностью обездвижить поврежденный сустав. 

Ушиб лица. Первая помощь подразумевает использование холодного компресса, и обезболивания. При наличии царапин и ссадин требуется их обработка антисептиками, чтобы предупредить попадание инфекции. 
Ушиб внутренних органов, диагностируется труднее всего, поскольку не имеет внешних проявлений. При подозрении на наличие этой травмы необходимо срочно обратиться за медицинской помощью, поскольку определить конкретную область повреждения можно только в стационаре. 
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