
Профессиональная гидроизоляция фундамента жидкой резиной от компании «Профводосток»
Недостаточная или не проведенная вовсе защита фундаментных оснований здания приводит к разрушительным последствиям. Влага, химически небезопасные среды, плесневые и грибковые колонии способны со временем существенно повлиять на эксплуатационные свойства фундаментов и привести к дополнительным расходам. Защитить основания поможет гидроизоляция фундамента жидкой резиной, предлагаемая нашей компанией. Этот способ, благодаря своей функциональности, оптимальности по срокам исполнения и стоимости стал весьма популярным у заказчиков наших услуг.
Н2 Гидроизоляция фундамента жидкой резиной. Что это?
Это комплекс мер по защите оснований зданий, выполняемых с применением современных материалов. Иногда жидкую резину называют материалом 21 века. По сути, она представляет собою модифицированные бутумно-латексные или битум-полимерные эмульсии. Простыми словами, это водная битумная эмульсия со специфическими химическими присадками.
Данный вид гидроизоляции обладает целым рядом преимуществ, которыми не могут похвастать рулонные гидроизоляционные материалы.

Н2 Гидроизоляция фундамента жидкой резиной. Преимущества 
На самом деле их много. Вот только некоторые из них:
· Возможность использования не только по фундаментам, но и по кровельным, деревянным, металлическим конструкциям, в обустройстве бассейнов, ремонте водного транспорта, ремонте мягкой и твердой скатной кровли.
· Экологическая безопасность для человека.
· Хорошая технологичность и экономичность.
· Простота монтажа по месту.
· Возможность сохранения защитных свойств на протяжении десятилетий, несмотря на разрушительное воздействие климатических и погодных факторов.
· Возможность самовосстановления после деформаций, порезов, мелких повреждений.
· Малый расход материала при нанесении.
· Жидкая резина является хорошей альтернативой мембранной и рулонной гидрозащите. Легко эксплуатируемый в диапазоне температур от -45°C до +98°C слой жидкой резины в 2мм заменяет четырехслойный рулонный защитный слой гидроизоляции.
Профессиональная гидроизоляция фундамента жидкой резиной от компании «Профводосток» ведется с учетом всех нюансов и особенностей конкретного случая. Мы применяем для оказания такой услуги опыт и навыки высококвалифицированных мастеров. Они соблюдают действующие стандарты и нормы в части создания высококачественных гидроизоляционных покрытий.
Заказывайте эту услугу в нашей компании уже сегодня, и мы рассчитаем ее стоимости после оценки объема предстоящих работ на конкретном объекте.
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