Профессиональное утепление минеральной ватой от компании «Профводосток»
Компания «Профводосток» оказывает услуги утепления минеральной ватой различных конструкций жилых и производственных помещений. Такая операция, выполненная опытными сотрудниками компании, поможет максимально снизить энергопотери. А их сбережение является краеугольным камнем для любого хозяйствующего субъекта и частного потребителя энергоносителей.
Н2 Утепление минеральной ватой. Какие преимущества дает этот метод?
Простота и высокая скорость монтажа. Ведущие производители этого типа теплоизоляторов выпускают их в виде рулонов или в виде плит (матов). Универсальность такой формы выпуска позволяет без особых трудностей монтировать минеральную вату по самым разным конструкциям, в том числе и имеющим сложную геометрию конфигурации.
Экологичность применяемого материала. Длинные, прочные и упругие волокна минеральной ваты, гарантирующие хорошие тепло-, и звукоизоляционные свойства получают с применением натуральных природных компонентов. Это кварцевые или базальтовые расплавы.
Существенное сокращение теплопотерь. Это один из самых теплых материалов, имеющих низкое значение теплопроводности. А значит, за обеспечение теплом своего дома, офиса или квартиры вы будете платить меньше.
Негорючесть. Произведенная из природных камней, минеральная вата относится к классу негорючих материалов.
Долговечность. При условии соблюдения технологической цепочки монтажа, высококачественная минеральная вата может прослужить до полувека без потери своих эксплуатационных характеристик даже в экстремальных российских погодных условиях.
Хорошая формостабильность, легкий вес и влагостойкость.

Н2 Утепление минеральной ватой. По каким конструкциям применяется?
Плиты и рулоны из минеральной ваты могут применяться:
· По фасадам, в том числе и в составе систем вентилируемых фасадов.
· По кровле.
· По полам.
· Для теплоизоляции крыш, мансард.
· По потолкам в момент звукоизоляции натяжных потолков.
Н2 Утепление минеральной ватой. Особенности монтажа
Нюансов выполнения такой технологической цепочки довольно много. О них достоверно известно мастерам нашей компании. Остановимся лишь на нескольких из них:
· Создание полноценной паро-, и влагоизоляции.
· Соответствие крепежных элементов и систем особенностям конструкции дома, по которой ведется утепление минеральной ватой.
· Точное соблюдение очередности применения минеральной ваты по фасаду в зависимости от ее плотности.
· Подготовка поверхности конструкций, по которым планируется утепление.
· Монтаж обрешетки.
· Правильный монтаж рулонов и плит с применением в зазорах монтажной пены (для устранения мостиков холода).
Специалисты многопрофильной специализированной компании «Профводосток» проводят монтаж утепления минеральной ватой со строгим соблюдением существующих стандартов и норм для жилых и производственных помещений.
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