Учащенное сердцебиение
Учащенное сердцебиение имеет медицинское название – тахикардия. Тахикардия может возникать при эмоциональном напряжении, физической нагрузке или в случае органического поражения сердца. Характеризуется это явление увеличением частоты сердечного ритма.  
Причины учащенного сердцебиения
Вызвать приступ тахикардии могут многие факторы:

· Наличие гнойных инфекций и анемии. 

· Онкологические заболевания, а именно злокачественная опухоль.

· Нарушения в эндокринной системе организма.

· Некоторые сердечные заболевания.

· Недостаток магния и кальция в диете. 

· Ожирение.

· Психическое и физическое переутомление. 

· Стрессовая ситуация.

· Злоупотребление алкоголем, энергетиками, чаем и кофе. 

· Употребление некоторых медицинских препаратов.

· Нарушения режима сна. 
При беременности также могут отмечаться приступы учащенного сердцебиения, их провоцируют:

· Усиленный обмен веществ.

· Увеличение массы тела.

· Железодефицитная анемия.

· Увеличения ОЦК и действие прогестерона.

Виды учащенного сердцебиения
Тахикардия подразделяется на два вида:

· Синусовая, проявляется при эмоциональном напряжении или физической нагрузке.

· Пароксизмальная, проявляется при органических поражениях сердца.

Симптомы учащенного сердцебиения
Спровоцировать синусовую тахикардию может психоэмоциональное или физическое перенапряжение. Основной симптом заболевания — увеличение числа сердечных сокращений до 100 в минуту. Данный вид тахикардии, как правило, не нуждается в медицинском лечении, поскольку его симптомы проходят самостоятельно. 
Пароксизмальная тахикардия имеет свою симптоматику:

· Слабость.

· Одышка.

· Головокружение.

· Боль в районе сердца.

· Учащенное сердцебиение начинается с резкого толчка и неожиданно.

Учащение сердцебиения после принятия пищи – это симптом, который характерен для людей с ожирением. Причем приступ может быть не только после еды, но и во время приема пищи.

Диагностика учащенного сердцебиения
Диагностическая программа при тахикардии проводится с целью выявления причин, приведших к ее проявлению а также для дифференциации эктопической и синусовой тахикардии.

Ведущую роль в определении частоты и ритмичности сокращений, а также в деле дифференциальной диагностики играет такой вид исследований, как ЭКГ.

Такие виды исследований, как ЭХОКГ и МРТ сердца позволят выявить внутрисердечные патологии, которые вызывают патологическую тахикардию.
Также могут назначать проведение суточного мониторинга ЭКГ по Холтеру. Этот высокоинформативный и абсолютно безопасный вид исследования помогает выявить и анализировать все виды нарушения сердечного ритма при условии обычной двигательной активности пациента.
Среди дополнительных обследований при учащенном сердцебиении могут назначаться анализы ТТГ, общий анализ крови, ЭЭГ головного мозга, с целью исключения заболеваний кроветворной системы, патологической активности ЦНС, а также и эндокринных нарушений.

Лечение учащенного сердцебиения
Поскольку тахикардия может иметь различные причины, основная задача при ее лечении, установить является ли она последствием заболевания сердца или же это компенсаторная реакция организма. Только после того, как пароксизмальный вид тахикардии подтвержден, назначается соответствующее лечение. 
Приступы тахикардии крайне негативно сказываются как на физическом, так и на эмоциональном состоянии больных, поэтому для их купирования назначаются лекарственные средства, которые понижают частоту сердечных сокращений. 

Если в момент развития приступа тахикардии нет возможности принять лекарственное средство для снижения частоты сердечного пульса, можно воспользоваться несколькими эффективными отвлекающими методиками.

· Провести массаж сердца с области сонной артерии.

· Вызвать рвоту.

· Максимально откашляться.

· Сделать несколько глубоких вздохов с задержкой дыхания.

· Напрячь мышцы живота и конечностей на несколько секунд.

