Мебельные комплектующие в Нижнем Новгороде от компании «Ставрос»
Основным направлением профессиональной деятельности, для петербургской компании «Ставрос» стало проектирование и производство широкой ассортиментной линейки резных декоративных изделий из дерева и фурнитуры для мебели.
Произведенные с применением передовых технологий обработки, деревянные изделия от «Ставрос» с успехом применяются при изготовлении:
· лестниц и дверей;
· интерьеров и мебели;
· потолков и иконостасов.
Компания « Ставрос»: дилерская сеть расширяется
	Желая быть максимально ближе к своим потребителям во всех уголках нашей страны, мы задались целью расширения сети своих представительств в крупных региональных центрах. И сегодня в ряду таких центров, в которых предлагается произведенная нами резьба по дереву, стоит и Нижний Новгород.
Теперь потребители и в этом волжском городе могут получить качественные услуги и изделия нашей фирмы. В их число входят:
· Комплектующие для мебели;
· Комплектующие для интерьеров;
· Комплектующие для элементов декора.

Компания « Ставрос»: удобная и оперативная доставка
 
Отдельно стоит сказать о тех мерах, которые позволяют нам доставлять мебельные комплектующие в Нижний Новгород в короткие сроки. Одной из таких мер, наряду с оперативной обработкой заказов наших клиентов, стала и отлаженная работа нашей службы доставки. Сотрудничество с лучшими логистическими компаниями страны теперь позволяет доставлять наши изделия в разные регионы страны в короткие сроки, в том числе и в этот красивый старинный город на Волге.
Компания « Ставрос»: новейшее оборудование и современные технологии
Рассказывая о своей деятельности, нельзя не упомянуть о тех методах обработки древесины, которые мы так успешно освоили и мастерски применяем. В первую очередь, это, конечно же, фрезеровка с применением 3D- метода. Данный метод позволяет нам в короткие сроки с наилучшими качественными показателями выполнять услуги обработки дерева, фанеры, МДФ, ДСП. 
	 Применение современного фрезеровально-гравировального оборудования позволяет максимально ускорить сроки исполнения заказов. Так, к примеру, данный способ обработки на практике позволяет упростить и оптимизировать изготовление такого популярного в Нижнем Новгороде элемента, как резные наличники.
Искренне надеемся увидеть в кругу наших постоянных заказчиков новгородских производителей качественной мебели, интерьеров и декора.

