Лучшие комплектующие для мебели и интерьеров в Екатеринбурге

С момента основания компании «Ставрос», крупнейшего производителя качественных резных деревянных изделий и комплектующих для мебели, перед ней стояла амбициозная задача максимального расширения своей дилерской региональной сети. Данная задача во многом выполнена, и сегодня наши изделия продаются во множестве российских городов, в числе которых значится и уральская столица, Екатеринбург.

Продукция компании « Ставрос»: где применить?
Высококачественные элементы декора эффектно смотрятся в качестве:
· Комплектующих для лестниц;
· Дополнений интерьеров;
· В качестве элементов дверей и потолков;
· В качестве элементов стен и иконостасов.
Стоит отдельно сказать, что появление уральского регионального представительства нашей компании, мы расцениваем как большую удачу. 

Компания « Ставрос»: современное производство и оперативная доставка
Говоря о таком разделе своей деятельности, как мебельная фурнитура в Екатеринбурге, нельзя не сказать о тех методах, с помощью которых, мастера нашей компании создают наш высококачественный ассортимент изделий. Ими активно применяется метод 3D-моделирования проектируемого изделия. Это позволяет уже на стадии разработки видеть модель изделия воочию, вносить в нее конструкционные изменения и корректировки.
	 Владея собственной производственной базой, основу которой составляют высокотехнологичные станки от ведущих мировых производителей, нам удается создавать деревянные комплектующие высокого эстетического вкуса и красоты.
Теперь, когда наша компания создала оперативную службы доставки любого заказанного у нас изделия, у любого заказчика открывается уникальная возможность использовать в своей деятельности любую товарную позицию из нашего обширного каталога. Оперативность доставки и ее ценовая приемлемость, смогут оптимизировать сроки изготовления вашей мебели, интерьеров, декора, и качественно улучшить конечные результаты вашей работы.
	 В том случае, если Вы не сможете подобрать из нашего каталога нужные вам деревянные резные изделия, Вы всегда сможете заказать их изготовление по собственным эскизам.
Мы всегда будем рады видеть лучших уральских производителей мебели и интерьеров в числе наших постоянных, заинтересованных в долгом сотрудничестве заказчиков. 



