Удушье

Удушье – это крайне тяжелое выражение одышки, проявляющееся не только в остром чувстве нехватки воздуха, но и в реальном страхе перед смертельным исходом. В некоторых случаях для обозначения этого явления может использоваться термин «асфиксия», но говоря строго научным языком, состояние удушья является разновидностью затрудненного дыхания. 

Патологическое состояние удушья может быть спровоцировано попаданием инородного тела, раком легкого, бронхиальной астмой, опухолью бронхов, гортани и трахеи, пневмонией и пневмотораксом. Сильный приступ удушья могут спровоцировать сердечнососудистые заболевания, например, инфаркт миокарда, порок сердца, перикардит.
Причины удушья

Нарушение нормального функционирования дыхания могут вызвать как внешние, так и внутренние патологические процессы:

· Застой крови в малом кругу кровообращения.
· Сердечная астма.

· Бронхиальная астма, при нарушении проходимости бронхов.

· Бронхиальная астма, вызвавшая нарушение в функционировании бронхиального дерева.

· Заболевания миокарда, которое вызывает застой крови в малом круге кровообращения. 

· Отек голосовых связок.

· Приступ панического страха (паническая атака).

· Попадание инородного тела в дыхательные пути человека. 

· Анафилактический шок.

· Тяжелая обструктивная болезнь легких. 

· Отек легких.

· Левожелудочковая недостаточность, в этом случае, удушье очень похоже на тяжелый приступ кашля. Человек просыпается ночью от сильного кашля и недостатка воздуха. 
Следует отметить, что ночной мучительный кашель на фоне удушья – это наиболее характерный симптом левожелудочковой недостаточности.

Симптомы удушья
В некоторых случаях удушье является следствием обструкции дыхательных путей, по которым перестает поступать кислород  и его содержание в крови резко сокращается. Именно это состояние и является острым приступом удушья. В некоторых случаях одышка может не беспокоить больного довольно длительное время. Если приступы удушья проявляются после наряженной физической работы, есть весомые основания подозревать наличие проблем в функционировании органов дыхания или кровообращения. 

Если приступы удушья беспокоят больного по ночам, это говорит о чрезмерном наполнении крови в легких. Это состояние может быть спровоцировано изменением положения больного в процессе сна или состоянием его вегетативной нервной системы. Подавляющая часть людей, испытывающих приступы удушья по ночам, крайне болезненно реагируют на них. У больных отмечается тахикардия, повышенная потливость, цианотичность и заметные хрипы.  
Все вышеперечисленные симптомы сначала отмечаются только в основании легких, а потом над всей их площадью. Для случаев приступов удушья по ночам характерен застой именно венозного давления, у больных отмечается набухание вен на шее, увеличение печени, отек подкожной клетчатки и прочие признаки, которые наблюдаются при сердечной недостаточности. 

Диагностика удушья
Необходимо точно установить причину такого явления, как удушье, для этого необходимо пройти полное обследование у пульмонолога, аллерголога, кардиолога и психотерапевта.  

Лечение удушья
Лечение этого заболевания возможно только под контролем специалиста. При приступах удушья врач должен быть всегда на связи. Для того чтобы лечение принесло ожидаемый результат, для каждого больного составляется индивидуальная программа терапевтических мероприятий. Здесь учитываются физиологические особенности пациента, вносятся коррективы по мере необходимости, учитываются факторы, провоцирующие возникновение приступов удушья. При возникновении приступов необходимо срочно обращаться в скорую помощь. 
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