Промышленная покраска
Полное преображение любой поверхности. От стены склада до корпуса ледокола. Фасады зданий, потолки, металлические фермы и многое другое – наша компания выполнит промышленную покраску нужного объекта безвоздушным способом. Полностью изменим облик, заставим ярче играть краски. Сделаем внешний вид визуально лучше и привлекательней.
Этапы покраски
Наши специалисты делят работу на несколько частей. Продолжительность и конкретные операции каждого отрезка зависят от сложности процесса и окружающих условий. Основные этапы: 
· подготовительные мероприятия. Сборка лесов, установка лестниц, стремянок, выполнение прочих предварительных действий;
· очистка. Удаление старой краски, пыли, грязи. Наши мастера применяют эффективный гидроструйный способ – моют водой под давлением; 
· шпатлевка и шлифовка. Заделка трещин, выравнивание;

· грунтовка. Укрепление, защита поверхности и подготовка к дальнейшей работе;
· непосредственно покраска. Используем механизированное окрашивание. Для этого в наличии необходимые технические средства (специальная аппаратура), опыт, ответственность и квалификация наших специалистов;

· завершающие мероприятия. Контроль качества выполнения работ, разборка лесов, уборка оборудования. Придание объекту итогового, красивого вида.
Плюсы механизированного способа
Выбирая работать вручную или использовать машинную покраску, нужно учитывать несколько факторов: объем и площадь, тип и конфигурацию поверхности, наличие инструментов и аппаратуры. Очевидны следующие положительные моменты окрашивания машинным способом:
1. Высокая скорость работ. За час хороший специалист может покрасить от 100 квадратных метров площади.
2. Низкий расход краски по сравнению с другими способами.
3. Результат быстрого темпа действий и уменьшения расхода материалов – снижение стоимости работ.

4. Общий итог – гарантированно ровный слой без проплешин, дыр, подтеков и наплывов. Цена – снижена за счет преимуществ способа окрашивания.
Встречают по одежке. Сначала все обращают внимание на внешний вид. После того как проведена отделка фасада, стены, крыши или железобетонного сооружения, и они конструктивно приведены в порядок, остается сделать последний шаг – выполнить промышленную покраску объекта. И этот шаг наши специалисты сделают уверенно, с качеством и гарантией. 
