Токсидермия
Токсидермия – это острое, неинфекционное воспаление кожи и слизистых оболочек. На данный момент известен еще один вид токсидермиии – лекарственная, которую провоцирует длительный прием определенных лекарств. 
Причины токсидермии
Возникает токсидермия под воздействием определенных раздражителей на организм человека, проникающих в результате внутривенной или внутримышечной инфекции, через органы пищеварения и дыхательные пути. 

Раздражитель, являющийся причиной развития этого заболевания, выступает сразу в двух ипостасях, и как аллерген и как токсин, проникающий глубоко в кожный покров, где соединяется с его определенными структурами. Это взаимодействие и является началом и причиной патологической реакции. 

В результате развития этой патологии токсические соединения начинают проникать в кровь, что провоцирует появление новых очагов воспалительного процесса. Значительно ухудшить протекание этого патогенного процесса может прием некоторых лекарственных препаратов, снижающих естественные защитные функции организма. 

Причиной появления токсидермии могут являться некоторые хронические заболевания либо длительный прием лекарственных препаратов. 

Виды токсидермии

Токсидермия имеет несколько видов: 

· Распространенная – опасное кожное заболевание, при котором высыпания образуются практически на всей поверхности кожного покрова и слизистых оболочек.

· Фиксированная – появляется локально, на некоторых участках поверхности кожи или слизистых. 
Симптомы токсидермии

Как правило, заболевание имеет острую форму. У пациента отмечается слабость, отсутствие аппетита, резкое повышение температуры, озноб, недомогание. В тяжелом случае, может проявляться аллергическая или токсическая реакция организма. Могут проявляться отечные пятна, сыпь, как при скарлатине и краснухе, для которой характерен зуд.

При проявлении любого их симптомов необходимо срочно обратиться за медицинской помощью.
Диагностика токсидермии
Диагностические мероприятия для подтверждения этого заболевания, в обязательном порядке предусматривают определение причин, спровоцировавших начало патогенного процесса. Для этого, проводится общая оценка состояния больного. Затем устанавливаются связи, между появлением сыпи или прочих симптомов заболевания и приемом лекарственных препаратов и продуктов питания.

Проводятся лабораторные исследования и клинический анализ симптомов. При необходимости, назначаются дополнительные исследования. 
Лечение токсидермии

Лечить это заболевание может только опытный специалист. Основное направление терапии состоит в определении причины, которая вызвала токсидермию, и в ее устранении.

Для предотвращения дальнейшего воздействия раздражителя назначается терапия лекарственными средствами. Если причина в воздействии внешних аллергенов, которые непосредственно связаны с работой человека, практикуется освобождение пациента от работы, для исключения его контакта с опасными для него химическими веществами.

Как правило, для лечения токсидермии назначаются антигистаминные вещества. Если заболевание протекает в тяжелой форме, проводятся внутримышечные инъекции препаратов.  
При лечении распространенной токсидермии назначается применение лекарственных препаратов, в составе которых присутствует кальций и применение кортикостероидных мазей. 
Залогом успешного лечения больного является назначение специальной щадящей диеты, слабительных и мочегонных средств. Именно таким образом организм человека может избавиться от аллергенов и токсинов. Крайне важно обильное питье. 
Помимо антигистаминных средств больному назначаются аскорбиновая кислота и витамин Р.

При осложнении течения этого заболевания повышенной температурой тела, лечение проводится в терапевтическом или дерматологическом стационаре. 
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