токсикоз беременных

Токсикоз беременных – это состояние женщины при беременности, вызванное отравлением токсинами, которые накапливаются в организме матери в период развития и роста плода. При токсикозе могут проявляться сосудистые расстройства, нарушения ЦНС, рвота, тошнота и т.д. После родов, симптоматика токсикоза исчезает сама собой. 

Поскольку токсикоз особенно на ранних сроках беременности довольно распространенное явление, он является одним из признаков наступившего зачатия. Беременность, которая протекает без проявления токсикоза, считается физиологической нормой.

Причины токсикоза 

Наука до сих пор не установила точную причину такого явления, как токсикоз, также неизвестным остается и механизм его действия. Однако, принято считать, что токсикоз – это патологическая реакция организма матери на появление и развитие плода. Факторами, которые могут усугубить проявление раннего токсикоза, являются нарушения в режиме питания, распорядке дня, трудовой деятельности, наличие вредных привычек (алкоголизм, курение). 
Симптомы токсикоза
На ранних стадиях беременности токсикоз сопровождается следующими симптомами: обильное слюноотделение, потеря веса, рвота, тошнота, потеря вкусовых ощущений, общее недомогание, сонливость, плохой аппетит, раздражительность, апатия и т.д.

Не часто, но токсикоз может проявляться в виде кожных заболеваний – дерматитов, приступов астмы, размягчения костей и резких спазмов скелетной мускулатуры. 

Рвота при беременности. Это наиболее распространенная жалоба при проявлениях раннего токсикоза, но только в наиболее тяжелом проявлении она требует медицинского лечения. Как правило, это явление проходит самостоятельно, после двадцатой недели беременности. По степени тяжести рвота напрямую зависит от срока ее проявления, чем раньше она проявляется, тем более длительной по срокам оказывается. 
Рвота подразделяется на три степени: легкая (наблюдается не более пяти раз за сутки), средней тяжести (наблюдается до десяти раз за сутки), неукротимая (наблюдается более двадцати пяти раз за сутки). Тяжесть симптома определяет и общее состояние женщины. Если отмечается легкая рвота, то беременная чувствует себя вполне нормально, при незначительной потере в весе. Если отмечается рвота средней тяжести, то общее недомогание женщины сопровождается потерей веса, снижением давления и учащением пульса. При неукротимой рвоте может наступить обезвоживание организма, существенная потеря веса тела, нарушение в работе почек, падение давления, учащение пульса, повышение температуры тела и сухость кожных покровов. Тяжелое течение токсикоза может являться причиной искусственного прерывания беременности. 
Тошнота – это основной симптом рвоты, особенно на ранних сроках. В отдельных случаях это самостоятельный симптом токсикоза. 

Слюноотделение также является распространенным симптомом токсикоза. В некоторых случаях оно сопровождает рвоту, и является серьезной угрозой жизни матери и плода, поскольку провоцирует потерю минеральных солей и белков. К жалобам на этот симптом следует относиться особенно внимательно.

Диагностика токсикоза
Диагностика токсикоза беременных основывается на жалобах пациентки, клинической картине и данных дополнительных исследований.

Осмотр на кресле и УЗИ позволяют определить закрепление плодного яйца в матке и проследить за развитием плода.

Беременные пациентки с токсикозом проходят обследования: 

· общий клинический анализ крови;

· суточный диурез;

· общий анализ мочи;

· контроль пульса;

· ЭКГ;

· контроль АД;

· подсчет рвотных приступов;
Лечение токсикоза
Лечение проводится в стационаре или амбулаторно, в зависимости от тяжести проявления симптомов. Основное направление лечения – сведение медикаментозных назначений к минимуму для сохранения здоровья плода. Для этого используется физиотерапия, иммунотерапия, массаж и т.д.
Из медикаментов назначаются препараты, которые способны подавить рвоту и восполнить недостаток жидкости и солей в организме. 
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