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Деформирующий артроз тазобедренного сустава – один из самых часто встречающихся остеоартрозов. Вероятность постановки такого диагноза увеличивается с возрастом. Нередко этой патологией страдают люди, ведущие активный, спортивный образ жизни. Хрящевая ткань сустава может длительное время подвергаться воздействию тяжелых нагрузок, под влиянием которых она разрушается, запуская при этом механизм деформации.
Причины деформирующего артроза тазобедренного сустава:
· малоподвижный образ жизни;
· инфекции;
· врожденное недоразвитие сустава;
· возрастные изменения хряща;
· избыточный вес;
· перенесенные ранее травмы и операции;
· активный, спортивный образ жизни.
Различают и идиопатическую форму деформирующего артроза тазобедренного сустава, при которой объяснить причины возникновения болезни невозможно.
Симптомы деформирующего артроза тазобедренного сустава
· болезненность в суставе;
· снижение объема движения (пациенты не могут самостоятельно передвигаться на большие расстояния, прибегают к помощи подручных средств в виде тростей и костылей);
· падение двигательной активности;
· функциональное укорочение конечности.

Лечение деформирующего артроза тазобедренного сустава важно начать на ранних стадиях, когда процесс можно обратить вспять без применения радикальных, хирургических методов. Вот почему так важно при первых признаках нездоровья тазобедренного сустава обращаться за помощью квалифицированных травматологов и ортопедов. Именно такие трудятся в нашей больнице. Их опыт, особые знания и навыки, возможность использовать современную лечебную и диагностическую базу помогают вернуть здоровье сотням благодарных пациентов.
Диагноз деформирующего артроза тазобедренного сустава в нашей клинике ставиться только после тщательно проведенного комплекса диагностических мер. В него обязательно входят рентгенологические исследования. В зависимости от стадии артроза назначается и курс лечения. На начальных стадиях показан контроль состояния сустава с помощью периодических рентгенографией, снижение нагрузки на конечность, корректировка образа жизни, улучшение трофики суставного хряща, массаж, ЛФК.
На более поздних стадиях болезни показано применение заменителей синовиальной жидкости и эндопротезирование тазобедренного сустава в случаях, если его поверхности не подлежат медикаментозному восстановлению. 
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