Угри юношеские 

Юношеские угри – это явление, которое, как правило, появляется в период полового созревания, поскольку в организме происходит резкая смена гормонального уровня, а кожа особенно чувствительна к таким изменениям. 
Как правило, угри, спровоцированные жирной себореей исчезают к 20-22 годам. Густая себорея может задержать процесс исчезновения угрей до 26-28 лет.
Причины юношеских угрей 
Основная причина возникновения этого заболевания — изменение эндокринного фона в организме человека, в частности, значительно увеличивается продукция андрогенных гормонов, оказывающих существенное влияние на состояние кожи человека. Угри могут распространяться на различных областях кожи: на спине, подбородке, висках, лбу, в области носа, на груди. Если высыпание угрей обнаруживается в области носа, лечение назначает не отоларинголог, а врач дерматолог. 

Провоцирует возникновение угрей и угревой сыпи кожное сало, если оно задерживается в выводных протоках желез, вызывая их закупоривание. Постепенно, в месте закупорки накапливаются частички пыли, пигмента и прочие загрязнения, образуя комедоны – черные точки, возвышающиеся над поверхностью кожи. Поскольку органическая природа кожного сала является благоприятной атмосферой для размножения патогенных микроорганизмов, воспаленный узелок, который вначале имел небольшой размер, увеличивается, а в его центре образуется гнойник, из которого при вскрытии выделяется гной. После того как гной подсыхает, образуется корочка, после отторжения которой рубец на коже остается заметным. 
Виды юношеских угрей
Шаровидные, имеют большие размеры и глубоко расположенный в коже, заметный инфильтрат. 

Шаровидные угри могут сливаться между собой, образуя неровную поверхность – индуративные угри.

Абсцедирующие угри, эти образования в центре которых формируются абсцессы, после чего на коже остаются заметные рубцы.
Симптомы юношеских угрей
Заболевание проявляется во время переходного периода, когда начинается активная перестройка гормонального уровня организма. 

На коже появляются закрытые или открытые комедоны, не имеющие воспалительных признаков, с единичными папулами.

Постепенно количество открытых и закрытых комедонов увеличивается, явно проявляются признаки воспаления.

При тяжелой форме угрей образуется большое количество узлов с сильным воспалением, которые могут сливаться между собой, образую большой воспалительный узел.

Диагностика

Основой диагностики юношеских угрей является клиническая картина угревой сыпи и возраст пациента.
Лечение юношеских угрей
Лечение этого заболевания требует участия нескольких специалистов и продолжается довольно длительное время, поскольку терапия должна быть направлена не на один определенный орган или участок кожи, а на весь организм в целом. 
Для эффективного лечения назначается:

· Антибактериальная терапия.

· Витаминная терапия.

· Гормональная терапия.

· Терапия, направленная на укрепление иммунитета.

В качестве местных средств применяются мази, гели и болтушки, ускоряющие процесс инфильтрации кожи. Это лечение может назначать только дерматолог, поскольку многие средства имеют противопоказания к применению. Сегодня в продаже масса косметических средств способных оказать противоспалительное и подсушивающее действие. Из аптечных средств наибольший эффект оказывает наружных препарат «Зинерит».
Используются и инструментальные методы лечения, например, ультразвуком или лазером.

Категорически запрещено выдавливать угри самостоятельно, поскольку это провоцирует распространение воспалительного процесса и ухудшение общего состояния кожи.
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