Проектирование (промышленных зданий и всего что строит профводосток)
Специализированным отделом компании «Профводосток» выполняется полный цикл проектирования для следующих видов работ:
· Строительство складов различного типа и назначения.
· Строительство ангаров. 
· Строительство пристроек к промышленным зданиям и сооружениям.
· Строительство кафе и ресторанов.
· Строительство торговых павильонов (мобильные торговые киски, стационарные торговые павильоны на фундаментных основаниях, остановочные мини-комплексы).
· Строительство автосервисов и автомоек.
Проектирование зданий и сооружений от «Профводосток». Особенности и преимущества
Проектирование осуществляется в соответствии с требованиями действующих для этой сферы документов, включая ГОСТы и СНиПы.
Нами проектируются все этапы строительства сооружения, начиная с устройства фундамента и заканчивая отделочными и пуско-наладочными работами.
Работа собственного проектировочного отдела позволяет сохранить на приемлемом уровне стоимость строительства здания. Мы не передоверяем проведение проектировочных и сметных работ сторонним организациям и лицам.
Выполняя проектные работы, мы обязательно уделяем должное внимание дизайну фасадной части и интерьеру внутренних помещений, использованию экономичных современных технологий, презентабельных отделочных материалов. Это позволяет создавать внутри здания комфортную рабочую среду для персонала, а также для его посетителей.
Обязательно на этапе проектирования учитываются все без исключения аспекты и технологические особенности выполняемых в здании производственных процессов.
Проекты нашего отдела проходят экспертизу и согласование в профильных контролирующих организациях. При этом, при проектировании учитываются пожелания и возможности заказчиков, а в особых случаях они привлекаются к самому процессу составления проекта.
Вся разрабатываемая проектная документация составляется с учетом специфических и технологических особенностей производства. Вместе  с этим учитываются требования к современному промышленному дизайну.
Помимо эстетической составляющей, во время проектирования учитывают современные нормы безопасности и санитарии.
Заказывайте проектирование промышленных зданий и сооружений в нашей компании, если хотите:
· Получить проект необходимого вам промышленного объекта в оптимальные сроки.
· Если не желаете тратить на это мероприятие свои временные ресурсы.
· Если желаете получить исключительный результат, который легко пройдет процедуры согласования и экспертизы в контролирующих надзорных органах.
Оставляйте заявку на сайте или сделайте звонок. С вами всегда свяжутся опытные менеджеры проектировочного отдела для обсуждения нюансов будущего проекта вашего промышленного сооружения.
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