ротавирусная инфекция

Ротавирусная инфекция является вирусным заболеванием, вызывающая кишечные расстройства у детей до 2 лет. Вирус воздействует не только на детей, но и на взрослых, хотя и с маловыраженными симптомами. Передается заболевание через инфицированные продукты, как правило, молочные и бытовым способом. Это сезонное заболевание, основной пик которого регистрируется с ноября по апрель. 
Причины ротавирусной инфекции 
Ротавирусная инфекция передается от здорового вирусоносителя или от больного человека. Размножается вирус в желудочно-кишечном тракте, выделяясь вместе с калом. Пищевой механизм передачи ротавирусной инфекции является основным. В детском коллективе при массовом поражении инфекция может вызвать острую диарею. 
Симптомы ротавирусной инфекции

Заболевание подразделяется на несколько периодов: инкубационный, острый, восстановительный. 

Для начала заболевания характерно резкое повышение температуры, рвота, боли в животе, диарея. Стул имеет жидкую, глинообразную консистенцию, желтого цвета. Также проявляется насморк, кашель, першение в горле, плохой аппетит.  

У взрослых ротавирусная инфекция практически не проявляет симптоматику, но человек становится опасен в плане передачи заболевания. Ротавирусная инфекция сходна по проявлениям с другими инфекционными заболеваниями, поэтому, особенно в отношении детей, требуется консультация врача. До его визита детям нельзя давать обезболивающие препараты, чтобы не «смазать» общую клиническую картину. 
Диагностика ротавирусной инфекции
Заболевания диагностируется на основании жалоб больного, лабораторных данных (общий анализ мочи и крови, кала) и общей клинической картины. 
Лечение ротавирусной инфекции

Лекарственных препаратов, которые целенаправленно воздействуют на этот вирус, на данный момент не существует. Терапия основывается на борьбе с симптомами заболевания. Еда и питье употребляется регулярно, но небольшими порциями, поскольку излишки могут спровоцировать рвоту. Из рациона необходимо исключить молочные продукты, являющиеся благоприятной средой для распространения бактерий. 
Больным назначается прием солевых растворов, для предотвращения обезвоживания, в тяжелых случаях может назначаться внутривенное введение жидкости. Также назначается прием сорбентов, для выведения из кишечника токсинов. 

Противодиарейные препараты используются как профилактика бактериальной инфекции либо как ее лечение.

Поскольку у больного происходит нарушение пищеварительного процесса, назначаются ферментные препараты.

Если у больного фиксируется температура более 38 градусов Цельсия, но не менее, (поскольку только при этой температуре гибнут патогенные бактерии) используются противовоспалительные препараты или физические методы, для снижения температуры (растирание, обтирание).

После острого периода, после того как к больному возвращается аппетит, назначаются препараты, способствующие восстановлению микрофлоры кишечника.  
Профилактика ротавирусной инфекции

Для профилактики этого заболевания, разработаны специальные вакцины, которые содержат ослабленную форму ротавирусной инфекции. Они предназначены для орального приема. 

Не менее важное направление профилактики состоит в соблюдении правил гигиены каждым человеком (мытье рук перед едой, после посещения туалета и т.д.) и правильной обработки воды и пищи. Перед употреблением овощей и фруктов их необходимо тщательно мыть, пить только кипяченую воду, внимательно относиться к качеству молочной продукции и следить за сроком годности продуктов. 
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