Розовые угри
Розовые угри являются проявлением хронического дерматоза, в основе которого поражение капилляров, волосяных фолликулов и сальных желез на коже человека. Для заболевания характерна стойкая эритема кожи, проявляющаяся узелками красного цвета с гнойничками. Розовые угри диагностируются почти у половины населения, принадлежащего к белой расе.
Причины розовых угрей 
Не установлена единая причина, провоцирующая начало этого заболевания, но известны факторы, сочетание которых существенно повышает вероятность развития заболевания. 
Розовые угри проявляются как следствие переохлаждения, перегрева или инсоляции кожи, стрессовых ситуаций или длительного применения определенных медикаментозных препаратов. Неправильный уход за кожей лица, в том числе непрофессиональное применение химических пилингов и скрабов, могут спровоцировать появление сосудистой сетки. Это и является основной причиной появления розовых угрей.

Спровоцировать это заболевание может прием газированных и горячительных напитков, курение, острая и пряная пища, наличие аллергического контактного дерматита. 
Симптомы розовых угрей
Розовые угри имеют несколько стадий.

Для продромального периода характерны резкие и неожиданные приливы к коже лица. Это реакция на раздражители, которые незаметны для большинства людей – это даже малые дозы алкоголя. У румянца яркая и четкая граница на лице. 

Для первой стадии характерна эритема кожи, даже без факторов риска и увеличение жирности кожи, из-за применения косметических средств для снятия жирности кожи, нарушение гидрообмена и избыточное отделение кожного сала. 

Для второй стадии характерно не только покраснение кожи, но и появление небольших пустул и папул. 
Для третьей стадии характерно проявление визуально заметной эритемы, густой сосудистой сетки в области подбородка и крыльев носа, пустул, папул и плотных узлов. 

Это заболевание имеет волнообразное течение, с периодами обострения и ремиссии. По прошествии определенного времени длительность ремиссий сокращается, а периоды обострений увеличиваются. В конечном счете при отсутствии своевременного лечения может наступить инфильтративная стадия заболевания, когда вся кожа лица утолщена, воспалена и отечна. 
Диагностика розовых угрей
Диагноз розовые угри подтверждается при визуальном осмотре дерматолога. Основное подтверждение наличия именно этого заболевания – отсутствие черных точек на лице и комедонов.

Для окончательного подтверждения проводятся лабораторные исследования: посев и исследование содержимого пустул, для исключения стафилококковой инфекции. 
Лечение розовых угрей
На первой стадии заболевание не так явно выражено и отлично маскируются декоративной косметикой, но именно эта стадия наиболее отзывчива на начало лечения. 
Для лечения розовых угрей назначаются препараты, которые укрепляют сосудистые стенки и снижают возбудимость больных, для уменьшения выброса в их кровь адреналина, что существенно снижает симптоматику розовых угрей. Инъекции никотиновой кислоты и прием витаминов А и С также нормализуют работу вегетативной системы и укрепляют стенки сосудов. Хороший эффект приносит умывание настоем ромашки.

Для лечения второй и третьей стадии розовых угрей требуется применение гелей, содержащих антибиотики, для того, чтобы добиться противовоспалительного эффекта. После устранения воспалительного процесса требуется устранение основной причины угрей – расширенной сосудистой сетки. Для этого назначается лазерная и электрокоагуляция, чтобы тромбировать излишние сосуды и добиться их удаления естественным путем. 
К сожалению, полное излечение от этого заболевания невозможно, но благодаря комплексной и своевременной терапии можно добиться стойкой ремиссии. 

При своевременном лечение следов на коже от розовых угрей не остается. При отсутствии такового, на коже остаются небольшие рубцы и шрамы. 
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