Рожа
Рожа (или рожистое воспаление) – это довольно распространенное заболевание, в группе риска которого находятся, как правило, мужчины, чья основная деятельность неразрывно связана с резкими сменами температур и частыми загрязнениями лица. Проявляется это заболевание на руках и ногах, несколько реже на лице и половых органах. 

Заболевание приносит не только физический, но и моральный дискомфорт, поскольку его проявления заметны окружающим.
Причины рожи

Основная причина – это проникновение через трещины, опрелости и ссадины на коже стрептококка. Около шестой части населения земли инфицированы этим заболеванием, но не имеют его явных проявлений. Для того чтобы рожа перешла в активную фазу, требуется наличие определенных факторов, которые провоцируют заболевание:

· Травмы и ушибы.

· Загар.

· Регулярное воздействие на кожу резких смен температур.

· Нарушения целостности кожного покрова человека (расчесы, потертости, уколы).

Рожа может проявляться и как следствие других заболеваний:

· Снижение иммунитета.

· Хронические соматические заболевания.

· Наличие очагов хронической стрептококковой инфекции.

· Варикозная болезнь.

· Ожирение.

· Алкоголизм.

Виды рожи
Эритематозная форма. На пораженном участке отмечается отек, покраснение и болезненность. Окраска воспаления равномерная, имеет четкие границы и возвышается над кожей. У краев воспаления неправильная форма в виде зазубрин.

Эритематозно-буллезная форма. Развивается как и эритематозная, но с течением времени на месте воспаления отслаивается верхний слой кожи с образованием пузырей, имеющих прозрачное содержимое. В тяжелых случаях пузыри провоцируют начало эрозии. 
Эритематозно-геморрагическая форма. Развитие похоже на эритематозную форму, но с течением времени на месте воспаления происходят кровоизлияния в пораженные участки кожи.

Буллезно-геморрагическая форма. Развитие схоже с эритематозно-буллезной формой, но пузыри, которые образуются на месте воспаления наполнены кровянистым содержимым.

Рецидивирующая рожа. Диагностируется в том случае, если заболевание возникает в течении двух лет после первого проявления рожи. Проявляется по причине отсутствия своевременного и полноценного лечения первого проявления заболевания либо вследствие сопутствующих заболеваний, таких, как сахарный диабет, микозы, болезни вен, иммунная недостаточность.
Симптомы рожи
Основным симптомом этого заболевания являются изменения кожи, которое проявляется на различных участках кожи, в виде покраснения. К ним присоединяются зуд и отечность. К общим симптомам относятся: 

· Значительное повышение температуры тела, вызывающие судороги или бред (при тяжелой форме заболевания).

· Учащенное сердцебиение.

· Рвота и тошнота.

Диагностика рожи
Для окончательного подтверждения заболевания необходима его дифференциация от прочих инфекционных кожных заболеваний, имеющих схожие признаки: системная красная волчанка, дерматит, экзема и т.д. Важно выявить общую клиническую картину, начало заболевания, его симптомы, характерную локализация воспалений, наличие или отсутствие болей. 

Как правило, лабораторная диагностика для выявления возбудителей не проводится. 
Лечение рожи
В некоторых случаях лечение может носить амбулаторный характер, но при тяжелой форме показана обязательная госпитализация. 

Назначается медикаментозное лечение с упором на антибактериальную, противовоспалительную и дезинфекционную терапию. Местное лечение основано на вскрытии пузырей и частой замене марлевых повязок. 

Для того чтобы быстрее ликвидировать остаточные явления, после острой фазы рожи, назначается физиотерапевтическое лечение (УВЧ, ультрафиолет).
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