розовый лишай
Розовый лишай относится к кожным заболеваниям, причины которого на данный момент известны не полностью. Принято считать, что это заболевание имеет вирусную природу. Поэтому оно чаще всего проявляется весной и осенью, когда переохлаждение и вирусные заболевания особенно распространены. Это заразное заболевание, передающееся через предметы обихода, и через контакт с больным. Поэтому при контакте с больным требуется соблюдать правила безопасности и гигиены. Подвержены розовому лишаю те люди, иммунитет которых, по ряду причин, ослаблен. 
Причины розового лишая

Этот вид лишая является вирусной инфекцией, возбудитель которой на данное время неизвестен. Факторы, которые провоцируют возникновение заболевание – это вирусные инфекции и ослабление иммунитета человека.
Симптомы розового лишая
Этот вид лишая, как правило, проявляется у людей активного возраста и проявления его самые разнообразные. Наиболее распространенные симптомы этого заболевания: увеличение лимфатических узлов, повышенная температура тела, недомогание, слабость. На коже визуализируются симметричные образования розоватого цвета, которые несколько выступают над поверхностью кожи. 

Локализуется этот вид лишая на боках, бедрах, плечах, спине и груди. В половине случаев, перед появлением розовых высыпаний на коже образуется крупное пятно, ярко-розового цвета, которое покрыто чешуйками. 

Пятна распространяются по всему телу на протяжении нескольких недель, после чего, постепенно сходят на нет, не оставляя следов на коже. На лице это заболевание проявляется редко.
Больных более всего беспокоит зуд кожи.

Существуют нетипичные случаи розового лишая, когда высыпания имеют вид пузырьков или точечной сыпи и имеет небольшое распространение. Эта форма может носить хронический характер. 
Диагностика розового лишая
Диагноз розовый лишай должен подтвердить специалист. Для этого необходимо обратиться к дерматовенерологу. Подтверждается это заболевание на основании клинических симптомов и лабораторных исследованиях. Если в диагностировании заболевания появляются вопросы, проводится биопсия. Поскольку характер высыпаний при розовом лишае имеет схожие признаки с вторичным сифилисом, необходимо сделать анализ крови на сифилис. 
Лечение розового лишая
Розовый лишай, в большинстве случаев, исчезает самостоятельно, без медицинского лечения. Тем не менее, легкомысленно к наличию такого заболевания относится не стоит. Оно может иметь осложнения из-за присоединения воспалительных и инфекционных заболеваний кожи. Поэтому основное направление лечения розового лишая состоит в предупреждении возможных осложнений. 

Пациентам, имеющим подтвержденный диагноз «розовый лишай» необходимо отказаться от принятия ванн, ограничиваясь душевой, пребывания под прямыми лучами солнца, ношения одежды, выполненной из синтетической ткани, особенно это относиться к синтетическому белью и к одежде из натуральной шерсти. Необходимо исключить длительные периоды воздействия пота на кожу.
Рекомендовано соблюдение строгой диеты, с исключением кофе, алкоголя, маринованных, копченых и острых продуктов и продуктов, с высоким аллергическим коэффициентом, таких как яйца, мед, орехи, шоколад.

Для наружного применения по кожным покровам используются средства и мази, которые рекомендованы специалистом. При сильном раздражении кожи назначаются антигистаминные препараты для наружного применения. Если к заболеванию присоединилось инфекционное поражение кожного покрова, показано назначение антибактериальной терапии. 
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