Россиянину со средней зарплатой придется копить на однокомнатную квартиру в Москве 12 лет
При этом все это время он должен отказывать себе во всем и жить в режиме экстремальной экономии. К таким выводам пришел один авторитетный российский портал, работающий в области недвижимости. Его специалисты сопоставили официальные средние заработные платы жителей различных регионов страны и текущие цены на однокомнатную недвижимость в столице.
Примечательно, что минимальный размер стоимости однушки комфортного или экономного класса для расчетов составил 6 миллионов рублей. Такова на сегодня стоимость скромного жилья в каком-либо спальном районе столицы.
Специалистами портала была сделана ставка на то, что работающий активный россиянин средних лет, задавшийся целью приобретения такого жилья, будет полностью откладывать свой ежемесячный заработок. При этом жить ему придется на доход других членов семьи. Причем вариант ипотеки, по которой сегодня очень активно продаются квартиры в ЖК Велес, не рассматривался.
К каким же выводам пришли исследователи? Живя в каком регионе страны можно накопить быстрее на однокомнатное столичное жилье? Как и ожидалось быстрее всего на «однушку» в окраинных территориях столицы смогут накопить те, кто трудится в условиях Крайнего Севера. Так, житель Чукотки со средней месячной зарплатой в 94 тысячи рублей купит такую недвижимость за пять лет.
На год больше придется копить тем, кто сегодня трудится в условиях Магаданской области и Ямало-Ненецкого автономного округа. Заработная плата в тех краях на сегодня составляет 80-86 тысяч рублей. Естественно, что примерно столько же придется копить на такие квартиры москвичам. Ведь официальная средняя зарплата столичного жителя активного возраста сегодня составляет 79 тысяч.
В сроки от 7 до 9 лет «уложатся» представители других северных районов страны. Разброс официальных зарплат (по данным Росстата) от 53 до 73 тыс. руб. сегодня имеют жители Мурманской области, Тюмени, Якутии, Ханты-Мансийского АО, Сахалина и Камчатки. Более южные регионы страны исследователями не рассматривались. Очевидно, что у их жителей шансов на приобретение квартиры в одну комнату в Москве и того ниже.
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