Тема письма – «Весна в вашем саду»
И снова здравствуйте! Наша компания выражает вам свое почтение и благодарность. Спасибо, что однажды именно интернет-магазин «Ваш сад – лучший» смог делегировать к вам свои садовые фигуры. За то, что вы выбираете нас. 
Мы по-прежнему работаем и не расслабляемся. Немного устали за зиму, но к новому сезону, к весенним праздникам подходим во всеоружии. Качество и сервис остались на достойном уровне. Как и раньше, ассортимент – широкий, а доставка – удобная.
Правда ведь, нам не одним кажется, что вашей предыдущей покупке нужна компания? Взрослым и детям, животным и птицам веселее, когда рядом – надежный друг. Применительно к нашему магазину – долговечная и красивая садовая фигура. Ознакомьтесь еще раз с нашим каталогом – там есть из чего выбрать.
Очень скоро первые теплые лучи яркого солнца упадут на вашу дачу, частное владение или небольшой участок. Очень скоро наступит самый весенний праздник – Международный женский день. Какое хозяйство, какой дом, очаг или сад мыслимы без хозяйки, без внимательного взгляда и ласковой заботы. Мы поздравляем всех представительниц прекрасного пола и желаем, чтобы розы распускались в вашей душе каждый день!
Спасибо, что уделили нам немного вашего времени. Всегда вам рады и снова ждем в нашем интернет-магазине.
