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Продажа элитных квартир в ВАО. Развитой район с большим выбором качественного жилья
Для характеристики этого столичного округа больше всего подходит эпитет «самый». Действительно, в ВАО достаточно достопримечательностей, особенностей и преимуществ, выделяющих его на общем плане других московских локаций. Среди таких факторов:
· Самый обеспеченный станциями метрополитена. В Восточном округе пролегают 4 ветки столичного метро. Большое количество станций подземки обеспечивает отличную транспортную доступность для всех жильцов элитных квартир в ВАО.
· Самый крупный по площади. Занимая второе место среди округов по численности населения (1.5 миллиона человек), ВАО расположен на одной шестой части общей площади столицы. При этом плотность заселения ниже, чем средний показатель по Москве.
· Самый зеленый. По статистике до 45% парковых и лесных массивов расположены именно на востоке столицы. Такая концентрация насаждений достигнута за счет многих природных объектов, среди которых Лосиный Остров, Кусковский и Терлецкий лесопарки, парки Сокольники, Измайловский и Перовский. Многие называют ВАО «зелеными легкими Москвы».
Жить в этом районе удобно, комфортно и престижно. Обилие элитных новостроек в ВАО открывает шанс для приобретения квартир, которые не будут терять в своей стоимости долгие годы, сохраняя при этом возможность дарить владельцам высокий уровень комфорта.
Продажа элитных квартир в ВАО вместе с Delight Realty. Профессионализм и опыт
Сайт нашего агентства приглашает ознакомиться с уникальной базой данных по элитным квартирам в СВАО. Она специально создавалась для упрощения процесса подбора столичного жилья наиболее подходящего по запросу и возможностям клиента. Структурирование объема объявлений по московским локациям позволяет легко и быстро ознакомиться с предложениями в ВАО.
К услугам потенциальных покупателей большой выбор элитных квартир и жилья в более скромных по своему статусу домах. Опытные риэлторы компании Delight Realty подберут подходящие варианты в ВАО, не заставляя клиентов терять время, силы и финансы на самостоятельный подбор наиболее устраивающей их недвижимости. Квалификация и опыт, а также личные наработки взаимодействия с продавцами, покупателями, собственниками, застройщиками и контролирующими организациями сделают процесс приобретения высококачественной недвижимости быстрым, простым и всегда результативным.
Продажа элитных квартир в ВАО. Ваш шанс жить комфортно
«Измайловский», «Виноградный», «Лосиный Остров», ЖК «Loft Garden». Эти и многие другие проекты создают возможность покупки элитной квартиры в ВАО. Такая недвижимость помимо высокого социального статуса наделена отличными показателями комфорта, существенно упрощающими жизнь ее владельца.
Достигается такой уровень за счет сразу нескольких факторов:
· Хорошая транспортная доступность. Застройщиками специально выбираются наиболее удобные с точки зрения транспортного сообщения площадки, на которых и вырастают ЖК с элитными квартирами. Фактор такой доступности нередко становится определяющим для покупателя, обеспечивая его простой возможностью быстро и легко добираться до места работы, учебы.
· Премиальное строительство. Симбиоз лучших архитекторских проектов и высококачественных материалов позволяют создавать современные комплексы, отличающиеся презентабельностью и даже роскошью. Жить в элитных домах в ВАО не просто престижно, но и удобно. Свободная планировка квартир позволяет легко реализовать самые разные решения в интерьере, отказываться от стен или же отводить под комнату нужное количество «квадратов».
· Развитость окружающей и собственной инфраструктуры. Мы уже говорили, что ВАО является развитым московским округом. На его территории кроме многочисленных промышленных предприятий функционируют объекты соцкультбыта. Школы и детские садики, поликлиники и больницы, торговые и развлекательные заведения распределены по его территории довольно равномерно. Качественно и просто решать каждодневные запросы новоселов позволяет и собственная инфраструктура элитных ЖК в ВАО. На специально созданных площадях комплексов работают магазины, салоны красоты, отделения почты и банков, физкультурно-оздоровительные объекты, спортивные залы, детские и офисные центры, рестораны, кафе, паркинги. 
· Современное инженерное оснащение элитных ЖК в ВАО. В квартиры заводятся лучшие коммуникации. Многие из них являются автономными, что исключает риски коммунальных форс-мажоров. Застройщиками элитных квартир в ВАО уделяется особое внимание безопасности жильцов и их имущества. ЖК охраняются с применением многоуровневых систем, образованных огражденным периметром, видеоконтролем, работой паркингов, служб консьержей.
Доверьте любые операции с элитными квартирами в ВАО агентству Delight Realty. Мы постоянно обновляем базу данных с объявлениями о реализации качественного жилья в этой части столицы, предлагая большой выбор редких и эксклюзивных вариантов.
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