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3. Тайтл Лечение простаты в Германии: стоимость лечения урологических заболеваний, аденомы предстательной железы

Дискрипшен Оформить заявку на лечение простаты в Германии можно на нашем сайте. Доступные цены, квалифицированные специалисты, обращайтесь по телефону +49 176 405 26 777.

Н1 Лечение простаты в Германии
Урологическая хирургия Германии славится совершенствованием методик минимально-инвазивных операций. Их практическое применение снижает риски побочных осложнений, самыми тяжелыми из которых являются недержание и импотенция. Вот почему лечение простаты в Германии востребованная услуга от нашей компании.
В опасных случаях гиперплазии этого органа нельзя медлить с принятием решения о терапии. Это могут быть хирургические пособия и новейшая разработка немецких ученых в виде интервенционной терапии. Последняя пагубно влияет на саму первопричину гиперпластических разрастаний тела железы. Лечение урологических заболеваний в Германии отличается возможностью применения нехирургических методов решения проблематики. Они являются хорошей альтернативой скальпелю хирурга, а по результативности и предсказуемости последствий превосходят операционные вмешательства.

Н2 Лечение аденомы в Германии. Методики лазерной терапии доброкачественной опухоли

Одной из разновидностей нехирургической помощи при доброкачественной гиперплазии простаты стала лазерная терапия. Достоинство методик точно направленного и высокотемпературного воздействия заключается в подавлении очагов гиперплазии, при том, что сама железа и окружающие ее ткани не повреждаются. Среди методик лазерной терапии, часто используемых немецкими урологами:
· Энуклеация гольмиевым лазером. Такое лечение предстательной железы в Германии позволяет отделять участки гиперплазии от здоровой ткани железы и в дальнейшем удалять их через катетер. Здоровая ткань остается нетронутой.
· Скользьтканевая лазерная коагуляция. Этот метод прижигания тела железы хорошая альтернатива трансуректальной резекции органа. С ее помощью удается достичь таких же объемов железы, как и при операции.
· Вапоризация простаты. С помощью цистоскопа удается подать высокотемпературный луч лазера на пораженные участки железы и выпарить их. Точно выверенная длина световой волны лазера помогает не травмировать простату и не нагревать ее тело.
Описанные процедуры лазерного лечения аденомы в Германии назначаются только после скрупулезно проведенной диагностики и отличаются отсутствием болезненных ощущений.


Н2 Диагностические процедуры при подозрениях на патологию простаты
Помимо ставших нормой УЗИ малого таза и урологического осмотра, дополненных анализом на простатспецифический антиген, урологи Германии применяют следующие исследования:
· экскреторная урография;
· радиоизотопная рентгенография;
· урофлоуметрия;
· уретроцистоскопия;
· ПЭТ КТ и ПЭТ МРТ, как средства точной медицинской визуализации.
Естественно, что все эти и другие методы исследования этого органа, предваряющие лечение простаты в Германии, назначаются строго индивидуально, по показаниям. Так ПЭТ КТ и ПЭТ МРТ назначают при подозрениях на начало злокачественных процессов в железе.
Н2 Лечение аденомы простаты в Германии. Индивидуальные программы диагностики и терапии от Intermedius Health
Не являясь посредником между немецкими урологическими клиниками и пациентами из России, нуждающимися в лечении второго мужского сердца, наша компания предлагает доступную стоимость услуг. Действуя напрямую, мы в оптимальные сроки формируем предложения о прохождении индивидуально разработанных диагностических и лечебных программ при аденоме простаты в Германии.
Изучив предоставленную клиентом первичную документацию и посоветовавшись с немецкими коллегами, мы точно рассчитаем стоимость лечения простаты в Германии. Открытая ценовая политика, отсутствие серых схем и внезапно появившихся доплат за оказанные услуги может сделать ваши затраты на мед.тур в ФРГ меньшими, чем при лечении в России.
Звоните уже сегодня, если нуждаетесь в такой помощи. Также можно оставить заявку на сайте в разделе «Контакты».
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