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Ющенко рассказал, на что потратил деньги 
Президент Украины Виктор Ющенко, как и обещал, обнародовал на личном сайте данные о расходах на избирательную кампанию. Согласно этой информации на текущий счет избирательного фонда кандидата Ющенко поступило 32,678 млн. гривен и почти все средства уже израсходованы. 

Так, на изготовление агитационных материалов штаб Ющенко потратил 462,083 тыс. гривен. Из них за изготовление печатных материалов заплатили 417,883 тыс. гривен, а за видеоматериалы  - 44,2 тыс. В более скромную сумму обошлись мелкие сувениры – всего 25 ,839 тыс. гривен.

Довольно дорого обошлась кандидату реклама в СМИ. Так, за телеэфир пришлось выложить  более 22 млн. гривен, за агитацию в печатных СМИ – почти 150 тыс. гривен. Ну, а самым дешевым оказалось время радиоэфира – всего 12 тыс. гривен.

Изготовление плакатов и аренда щитов для наружной рекламы обошлись действующему Главе государства в 9 млн. гривен,  а аренда залов для проведения круглых столов, собраний, пресс-конференций и встреч с избирателями - в 91,6 тыс. гривен.  

На прочие мелкие расходы предвыборный штаб Ющенко выделил 647 тыс. гривен. Они были потрачены на размещение печатных агитационных материалов, проведение развлекательных и спортивных мероприятий, демонстрации фильмов в поддержку Ющенко.

Как сообщают Українські новини, на данный момент на текущем счету штаба осталось 77,717 тыс. гривен.

К слову, президент считает собственную предвыборную кампанию достаточно скромной. Затраты других кандидатов на пост главы государства на агитацию он оценивает в сотни миллионов долларов. Так, по его словам только на политическую рекламу в Киеве Юлия Тимошенко затратила 30млн. долларов при общем бюджете её предвыборной кампании в  130 млн. долларов. 
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Распад коалиции неизбежен?

В политической жизни Украины затишье, похоже, не наступает никогда. Вчера вновь прозвучало заявление о том, что действующая коалиция в Верховной Раде находится на грани развала. 

Так, заместитель главы Секретариата Президента Игорь Попов, заметил в эфире «5 канала», что при сложившейся на данный момент ситуации,  возможно, прогнозировать выход их коалиции одной или двух фракций. В этом случае потребуется в тридцатидневный срок сформировать новую коалицию с новым правительством, а в противном случае – назначить новые выборы. После выборов нужно будет определить 226 депутатов, ответственных за деятельность нового правительства. Однако если депутаты не смогут объединиться в одной коалиции, тогда придется распускать парламент и назначать внеочередные, не понятно какие уже по счету выборы. Впрочем, украинским политикам к этому не привыкать. 
Однако он считает, что собрание парламента вряд ли состоится до первого тура президентских выборов. Так, что в 2009 году распад Верховной  Раде не грозит.

Говоря о финансовой стороне предвыборной кампании, замглавы Секретариата Президента заявил, что  президентские выборы могут быть профинансированы только из средств госбюджета. Но проблема в том, что о принятии соответствующего закона о финансировании выборов необходимо позаботится заранее. В противном случае придется проводить избирательную кампанию в долг, что связано с серьезными трудностями, поскольку некоторые статьи расходов не предусматривают отсрочки по оплате. По мнению Игоря Попова, данная ситуация была сознательно спровоцирована некоторыми кандидатами в Президенты, боящимися проиграть выборы.

