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	Mozilla: мобильный браузер Fennec
Mozilla настойчиво шла к важнейшей цели этого года – выпуску своего первого браузера Firefox для мобильных телефонов. 29 января, в пятницу, это событие, наконец, свершилось. Firefox 1.0 для Nokia Maemo, известный под кодовым названием Fennec (так называют самую маленькую из лис с очень большими ушами), увидел мир.

Firefox для Maemo 5, Linux-платформы, которую продвигает Nokia, и firefox для Windows Mobile (Mozilla планирует выход версий Firefox Mobile для Android и Symbian в следующем году),  имеет несколько интересных особенностей, отличающих его от других мобильных браузеров, таких как Opera Mobile или Opera Mini. Mozilla делает ставку на уникальность своего продукта, который взял все лучшее от традиционного браузера Firefox, и самую высокую скорость работы движка JavaScript, позволяющую писать для данного браузера эффективные приложения. Кроме того, именно возможность поддержки дополнений (add-ons) сделала Firefox топовым браузером, который смог успешно конкурировать с Internet Explorer и Opera. “Интеллектуальная” адресная строка, синхронизация вкладок, истории, закладок и паролей, поддержка более 40 дополнений, - вот то, что привлечет потльзователей.

Конечно, выход компании с мобильной версией своего браузера – явление яркое, но неоднозначное. Главная проблема – он написан для малознакомой большинству пользователей платформы Maemo, кроме того, оптимизирован пока лишь для двух устройств - N900 и N810. Что еще более огорчит потребителей – отказ Mozilla от поддержки Adobe Flash Plug-In, который основан на заявлении компании о низком качестве данного продукта. 

Конечно, это по меньшей мере странно, ведь если мы не сможем просматривать видео или сайты с Flash, то зачем нам тогда вообще такой браузер!? В качестве компромиса Mozilla выпустила пакет YouTube Enabler, установив который можно будет качать видео с YouTube. 

Сам Jay Sullivan, вице-президент компании Mozilla, считает, что век мобильных приложений не долог. В конце концов веб-приложения поглотят рынок, ведь они не зависят от какой-то одной конкретной операционной системы, для них не важно – Android или Maemo, и главной станет задача разработчика обойти существующие проблемы совместимости с различными платформами, сделав веб-приложения универсальными средствами работы с сетью.

	Fennec – первый мобильный браузер от Mozilla
В конце января Mozilla порадовала пользователей первым браузером семейства Firefox для мобильных телефонов - Firefox 1.0. Самая маленькая «лисичка», которую создатели любовно назвали Fennec, была создана специально для Nokia Maemo. На данный момент компания выпустила  две версии браузера: для Maemo 5 и для Windows Mobile. Однако останавливаться на достигнутом Mozilla не собирается и заявляет о своем намерении в 2011 году разработать также версии Firefox Mobile для Android и Symbian. 

Создатели Fennec уверяют, что их детище обладает всеми достоинствами компьютерного браузера Firefox, а высокая скорость работы движка JavaScript, позволяет писать для «лисички» новые эффективные приложения, способные привлечь пользователей. К числу таких приложений относятся, «интеллектуальная» адресная строка и возможность синхронизации закладок, истории, паролей и вкладок. Кроме того, Fennec поддерживает более 40 дополнений. Именно эта функция, по мнению создателей, позволяет  «лисичке» успешно конкурировать с такими «зубрами» рынка браузеров, как Opera и Internet Explorer.

Безусловно, появление мобильной версии Firefox – приятное, но неоднозначное событие. К сожалению, пользоваться «лисичкой» смогут далеко не все владельцы сотовых телефонов. Браузер написан для Linux-платформы Maemo, продвигаемой Nokia и оптимизирован пока только для моделей N810 и N900. Кроме того, к разочарованию пользователей, Mozilla решила больше не работать с Adobe Flash Plug-In, сославшись на низкое качество продукта. В новом браузере Adobe Flash Plug-In заменен на YouTube Enabler, позволяющий качать видео с YouTube

Jay Sullivan, вице-президент компании Mozilla, убежден в недолговечности мобильных приложений. Он полагает, что в скором времени их потеснят с рынка веб-приложения, не зависящие от какой-либо одной операционной системы. Поэтому основной задачей разработчика он считает решение проблемы совместимости приложения с разными платформами, а в идеале превращение его в универсальное средство работы с сетью.




