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The lid has come off. The cover is blown. Last week the first few images were released of Need For Speed 's next big project, World Online.

As some of you are aware, NFS is getting ready to hit the masses in an online only extravaganza that combines the previously visited cities of Rockport and Palmont from NFS: Most Wanted and NFS: Carbon. Together, that makes for one epic playground. That being said, I know there are rumors floating around as to what this game will consist of. Browsing the forums in places like NFSUnlimited.net, NFSCars.net or even our very own needforspeed.com forums, I've seen a lot of activity over what little information has been released so far. It seems our fans would love to see even more of our classic environments, like the Carbon Canyons and Bayview from Underground 2. I've seen some great maps here on the needforspeed.com boards that show how some of our fans envision all the cities flowing together. I love to see such passion! Now I know some fans aren't happy with how the two cities are currently connected so I thought I'd give a little insight into how the environment team is pulling this all together.


	Мир онлайн от NFS: Весь мир – театр. Эпизод 1. 

 Запреты сняты. Тайна раскрыта. На прошлой неделе были выложены первые несколько кадров нового большого проекта Need For Speed - World Online (Мир онлайн)
 Как некоторым из вас уже известно, NFS готовится удивить поклонников новой фантастической онлайн  игрой, совмещающей города Рокпорт и Палмонт из  NFS: Most Wanted и NFS: Carbon. Их сочетание представляет поистине грандиозную игровую площадку. Кроме этого, я знаю, существует масса слухов, касающихся содержания игры.  Посматривая форумы на таких сайтах, как  NFSUnlimited.net, NFSCars.net или даже на нашем needforspeed.com, я обратил внимание на активное обсуждение даже той скудной информации, которая известна на данный момент. Похоже, наши фанаты хотели бы видеть побольше классических трасс таких, как Carbon Canyons и Bayview из Underground 2. На доске сайта needforspeed.com я видел несколько замечательных карт,  в которых некоторые наши фанаты попытались соединить все города вместе. Я восхищен таким рвением! Теперь я понял, что не всем поклонникам игры нравится карта, совмещающая два города в том виде, как она есть сейчас. Поэтому я думаю, мне стоит обратить внимание на работу группы художников, занимающейся созданием карт.  



