Текст для радиорекламы 
Не радует отражение в зеркале? Недовольны самочувствием? Устали от рутины? Пора подумать о себе! «Феникс» поможет возродиться. Спортивные залы на Мира 16, Ленинградской 5 и Чкалова 82– широко известные узкому кругу места, где можно не только восстановить форму, но и пообщаться с интересными людьми. 

Полное возрождение – уникальное предложение. В студии фитнеса вас ждут эффективные тренажеры, групповые и персональные программы, финская сауна и новые друзья. Чтобы вернуть идеальную фигуру, крепкое здоровье и отличное настроение, закажите несгораемый абонемент по номеру 66-500. Физкульт-привет!
Текст для поста соц. сетей
Физкульт-привет! Фитнес-студия приглашает жителей Асбеста на групповые и персональные тренировки в залы с уникальным спортивным оснащением. Единственный в городе ЕМС-тренажер и традиционные снаряды для растяжки спроектированы в Германии и сертифицированы по российским нормативам. Занятия под руководством опытных тренеров проводятся в мини-студиях на Мира 16, Ленинградской 5 и Чкалова 82. 
Курсы фитнес-студии «Феникс»

1. Общая подготовка для начинающих.

2. Школа классического шпагата.

3. Стрип-пластика.

4. Body-балет.

5. ЕМС-тренировки.

6. Аэро-стретчинг в гамаках.

7. Программа «Здоровая спина».

Преимущества тренировок в «Фениксе»

Образование тренеров фитнес-студии «Феникс» соответствует профессиональным стандартам, которые вступят в силу лишь в 2019 году. Занятия по эксклюзивным программам в мини-группах позволяют добиться максимальных результатов. Но при желании можно записаться и на персональные тренировки без посторонних глаз. Бесплатная перспектива после занятий на тренажерах – оздоровительные процедуры в финской сауне.
В стоимость несгораемого абонемента в «Феникс» входит безупречная физическая форма, отличное самочувствие, и хорошее настроение. Тренировки можно совмещать с просмотром фильма или дружеским общением. До 25 декабря 2018 года при покупке абонемента предоставляется бонус – скидка 20% в кабинет эстетики на шугаринг или ламинирование ресниц. Телефоны фитнес-студий в Асбесте 8 (34365) 66-500 и 8 (958) 134-00-34.
Презентация
Фитнес-студия «Феникс» – не только тренажерные залы с европейским оборудованием, но и квалифицированный персонал. С 2019 года в России вводятся новые профессиональные стандарты, которым команда штатных тренеров полностью соответствует уже сейчас. Руководство опытного инструктора со специальным образованием – гарантия безопасности, комфорта и отличных результатов!

Для газеты
Фитнес-студия «Феникс» работает в Асбесте всего полгода, но успела завоевать признание поклонников здорового образа жизни. Уникальный подход к организации занятий позволяет добиться заметных результатов даже в такой короткий срок. Мини-залы на Мира 16 и Ленинградской 5 уже не вмещают желающих записаться на тренировки, поэтому вскоре планируется открытие новой студии на Чкалова 82. В чем же секреты популярности фитнес-студии?
Абонемент в «Феникс» – дорогое удовольствие. Но это именно тот случай, когда уровень сервиса подтверждает, что настоящее качество дешево не купить. Комфорт клиентов – приоритет администрации. Спортивные комплексы расположены в разных частях города и работают ежедневно с 8 до 22 часов. Для занятий легко выбрать удобное время и место. Студии оборудованы парковками, на которых машины посетителей остаются в полной безопасности.
Европейское спортивное снаряжение – гордость «Феникса». Единственный в Асбесте ЕМС-тренажер позволяет организовать тренировки по инновационной методике, которую пока не применяет никто другой в городе. Воздействие электрическими импульсами безопасно, но эффективно. В процессе занятий на ЕМС-тренажере мышечная стимуляция способствует быстрому снижению веса и развитию мускулов без вреда для здоровья.
В фитнес-студии используются и другие техники. Правильно подобранный комплекс упражнений для растяжки позволяет легко и безболезненно садиться на шпагат независимо от первоначальной физической формы. Балетный станок и специальный курс стрип-пластики помогают не только научиться красиво танцевать, но и сформировать сексуальную походку. Аэро-стретчинг в гамаках – программа для тех, кто предпочитает нетрадиционные методики.
Гиподинамия и слишком интенсивные физические нагрузки сказываются на самочувствии одинаково негативно. От неприятных ощущений в области позвоночника легко избавиться, посещая специальный курс «Здоровая спина». Благотворное действие программы стоит дополнить водными процедурами. Ведь постоянным посетителям фитнес-центра после занятий доступна финская сауна, пользование которой входит в стоимость несгораемого абонемента.

Весомые бонусы регулярно предоставляются клиентам «Феникса» и по акциям. До 25 декабря 2018 года вместе с абонементом приобретается право на ламинирование ресниц или шугаринг в кабинете эстетики с 20-процентной скидкой. Фитнес-студия передает физкульт-привет и приглашение на тренировки всем, кто хочет встретить Новый год в идеальной форме и отличном настроении. Запись ведется по телефонам 8 (34365) 66-500 и 8 (958) 134-00-34. 

Для листовок
Физкульт-привет всем, кто стремится к здоровому образу жизни. Фитнес-студия «Феникс» организует персональные тренировки и групповые занятия. Мини-залы на Мира 16, Ленинградской 5 и Чкалова 82 ждут тех, кто заботится о здоровье и красоте. Звоните по номеру 8 (34365) 66-500 или 8 (958) 134-00-34, чтобы купить абонемент!

Курсы возрождения красоты и здоровья от «Феникса»

· Общее физическое развитие для начинающих.

· Традиционные техники для легкой растяжки на шпагат. 
· ЕМС-тренажеры для развития мускулатуры и снижения веса.

· Аэро-стретчинг в гамаках для интенсивной тренировки мышц.

· Программа «Здоровая спина» для улучшения самочувствия.

· Body-балет и стрип-курс для совершенствования пластики.

Плюсы фитнес-студии «Феникс»

В комфортабельных раздевалках можно оставлять личные вещи в безопасности. Абонемент никогда не «сгорает», если куплен не по акции. В стоимость входит финская сауна. Регулярно предоставляются дополнительные бонусы. В ближайшей перспективе запланирована организация выездного сервиса в офисах Асбеста. А прямо сейчас:

1. Фитнес-комплексы работают ежедневно с 8 до 22 часов.

2. Посетителям всегда доступны места на охраняемой парковке.

3. В залах установлено сертифицированное европейское оборудование.

4. Подготовка тренеров соответствует новым профстандартам 2019 года.

5. Занятия проводятся в мини-группах и с персональными инструкторами.

6. Эффективные программы быстро обеспечивают устойчивый результат.

