Распродажа земельных объектов дачного назначения

Строительная компания ZBS объявляет о начале пакетной продажи земельных участков в экологически чистых районах Московской и Владимирской области.  Всвязи с тем, что реализация осуществляется по причине сокращения линейного расширения бизнеса и уменьшения диверсификации предложения, все земли будут выставляться на торги по дисконтным ценам, значительно ниже рыночных. В приоритете – продажа пакетами бизнеса. Элитарное расположение участков обусловлено наличием лесных массивов, природных водоемов, а также отсутствием в зоне дислокации промышленных предприятий. Степень готовности и развития инфраструктуры – разная, начиная от наличия подъездных путей и заканчивая 90% от общего объема постройки объектов. Назначение земель – дачное строительство. 
Общее количество участков на продажу – 100, в том числе 50 – в Пушкинском районе Московской области рядом с деревней Герасимиха, 25 – в Александровском районе Владимирской области в трех километрах от деревни Волохово, 25 – в ДПК «Полянка» под Александровом, недалеко от деревни Зезевитово.
По вопросу выяснения цены на конкретный участок и получения другой информации заинтересованные лица могут обратиться по телефону … или написать свое предложение по e-mail ….
Общая характеристика земель

Все участки расположены в уникальных, удивительно красивых местах, в то же время в непосредственной близости от скоростных трасс, что дает возможность быстро добраться до Москвы в любое время года. Экономическая привлекательность объектов объясняется потребностью и желанием жителей столицы иметь комфортабельное загородное жилье за пределами мегаполиса в естественной природной среде. В качестве основных критериев покупки отдельных участков можно назвать тишину и удаленность от городской суеты.

Объект № 1 – земельные участки в Пушкинском районе 
Особое преимущество земель – расположение в 50 километрах от Москвы. Участки межеванные. Из инфраструктуры – готовый подъезд. Общая площадь объекта – 10 квадратных километров. Площадь отдельных участков составляет от 10 до 20 соток, которые можно использовать для строительства дома, бани и создания особого ландшафта, включая газоны и фруктовый сад.
Объект № 2 – земельные участки, около д. Волохово

Участок немежеванный, общей площадью 30 квадратных километров. Удачное расположение в стороне от Ярославской трассы в уникальных природных местах вдали от крупных населенных пунктов.
Объект № 3 – земельные участки, около д. Зезевитово

Расположен в трех километрах от Ярославского тракта, 85-ый километр. ДПК Полянка – 30% участков принадлежит нашей компании. Подведены инженерные коммуникации – газ, электричество. Пробиты артезианские скважины с водой, соответствующей санитарным нормам. К каждому участку имеется подъезд. 
На продажу выставлены пять домов, один из которых готов на 90% (не выполнена разводка проводов), два – на 70% (не подведены электричество и коммуникации).
