Stilnyashka продолжает развиваться в профессиональном плане и принимать участие в престижных международных выставках. СJF, которая состоится 26-29 сентября в ЦВК «Экспоцентр», не стала исключением из правил.
[bookmark: _GoBack]Оригинальные элегантные детские наряды знаменитого российского бренда имеют все шансы, чтобы составить достойную конкуренцию модным шедеврам, пополняющим коллекции именитых европейских кутюрье. Появившаяся относительно недавно Stilnyashka быстро смогла завоевать симпатии многих поклонников стиля, новизны и удобства. Именно она открыла для наших детей этот удивительный и загадочный мир моды. В красивых утонченных нарядах от Stilnyashki каждый ребенок будет чувствовать себя уверенно, сможет раскрыться, как личность и доказать всем, что обладает хорошим вкусом. Безусловно, не одежда красит человека, но все же, именно она создает имидж и первое впечатление!
Приглашаем партнеров посетить наш стенд 74D15, на котором мы представим коллекцию Весна-Лето 2016 года. Вы сможете поближе познакомиться с эксклюзивными новинками бренда, в непринужденной обстановке пообщаться с его официальными представителями. Мы готовы к диалогу и будем рады новым знакомствам, которые со временем перерастут в крепкие дружеские отношения!

Знаменитый российский бренд Stilnyashka был удостоен чести стать одним из участников Недели моды в Гостином дворе, которая пройдет с 18-23 октября 2016 года. Это будет самое грандиозное и потрясающее событие этой осени, которое поклонники высокой моды запомнят надолго.
Для желающих воочию познакомиться со стильными нарядами бренда будет работать шоу-рум на территории Гостиничного двора. Детская одежда от Stilnyashki – это воплощение грации, экстравагантности, яркости. Это некий эталон элегантности и прямое доказательство того, что мода начинается с детства и является неотъемлемой составляющей эстетического воспитания ребенка. Стильные костюмчики отличаются идеальным кроем, качественными материалами, сочностью красок, оригинальностью дизайна. Они вызывают восхищение и дарят комфорт их обладателям. Stilnyashka – чисто российский продукт, который уже получил признание не только у себя на родине, но и далеко за ее пределами. Безусловно, качественные дизайнерские детские вещи по доступным ценам не могли остаться незамеченными и сегодня они востребованными и любимы потребителем.
На Неделе моды в Гостином дворе планируется показ новой коллекции весна-лето. Насладиться зрелищем и особой фантастической энергетикой, которую подарит мир детской моды, можно будет 22 октября в 16.00.
