В Яндекс такси только под пытками.
[bookmark: _GoBack]Пожалуй и я пополню ряд отзывов. Хотел бы поделиться информацией для водителей. Сегодня отзыв о Яндекс такси. Устроился в октябре 2017 года уволился в январе 2019. И чего только не повидал за это время. Устраивался начитавшись хороших отзывов, в общем то на тот момент всё действительно было неплохо, в 2018 году стали падать тарифы, так как конкуренция растёт и появляются новые службы такси. Народ в большинстве своём пользуется тарифом "Эконом" цена там копеечная, особенно кому нужно проехать пару кварталов не переплачивают за "комфорт". Начальство не считаются с водителями совершенно, им нужны деньги, комиссия у них конкретная, а мы ещё машину заправляем и делаем ТО за свои кровнозаработанные.
Однажды довозил я барыню с одного злачного заведения в состоянии нуля, еле стоявшую на ногах. Довёз, она расплатилась, с горем напополам нашла кошелёк. Всё нормально, я поехал. Через 10 минут звонок от руководства с криками, орами "Ты уволен, *ука! Верни телефон, будет скандал..." и.т.д. со всеми красками, я в полном недоумении "Какой телефон?", мне в ответ: "Не прикидывайся, урод", сказать что я осел с таких предъяв ничего сказать. Благо догадался повернуться, смотрю новенький iphone на заднем сиденье, даже мысль проскочила отчего такие ездят по тарифу "эконом", хотя судя по её состоянию ей было пофиг на чём ехать. Я дослушав крики, говорю вот её телефон на заднем сиденье валяется, отвожу телефон, выходит супруг, объясняю ситуацию, извиняется, благодарит, сунул мне 500 руб, уходит. Я дую на базу, от начальства извинений не последовало, в своё оправдание лишь "Нет, ну а что я должен был подумать?! - звонит клиент, говорит так и так телефон украли". То есть позвонить и спокойно выяснить ситуацию он даже мысли не допустил.
Ну что тут скажешь, это не единичные выпады, эту ситуацию я проглотил, не от хорошей жизни устроился туда работать. После Нового года уволился оттуда. Никому конечно не порекомендую, отношение скотское.
Авто: renault logan оценка 1, среднемесячный доход 20-25т.р. город: омск

Всеми "излюбленное" Яндекс такси
Не прошло и пол года, наконец я добрался до ноута уже не первый раз порываюсь написать отзыв, но руки не доходят. Оказавшись в сложной жизненной ситуции был вынужден иметь дело с этими "товарищами", соответственно согласиться на все условия: время смены, стоимость аренды авто, и с тем что я за всё несу ответственность сам, по их хитрому договору. Но деваться некуда и я приступил к работе на следующий день.
Работал почти год с июля 2017. Пережил все 4 сезона от холода до жары на этой работе. По их требованиям смена 12ч, по факту бывает до 15ч, с учётом что трудовая норма в нашей стране 8ч. За все 12ч водитель должен выглядеть свежим, опрятным, быть вежливым и услужливым по отношению к клиенту. Я думаю сейчас любой меня поймёт. что это попросту невозможно. Основная наша обязанность доставить клиента в целости и сохранности, соответственно в течении всей смены беспокоит только одно. лишь бы обойтись без ДТП. Несколько раз попадал, но по мелочи и не по своей вине. Машина у меня была самая обычная без "выкрутасов". Летом в пробках можно было умереть без кондиционера, вот как тут можно оставаться свежим и опрятным?!
Любые жалобы и предложения водителей руководство попросту игнорирует, сколько мы писали с коллегами, всё без полезно, видимо они просто полетели в окно. Итог за смену в среднем 2000р+- это если ты ещё без штрафов обошёлся, а штрафовать они любят, это же всё себе в карман, никого не волнует что машину нужно заправить и обслужить чтобы она ехала и клиент не настрочил претензий. Благо мне хоть ещё не попадалось всяких наркоманов и алкашей, как то я удачно попадал, от коллег такого понаслушался, что ужас. Никому и никогда не порекомендую работу в Яндекс такси. Хамское, наплевательское отношение, ужасно трудный и выматывающий график, смена большая, тут не то что с семьёй побыть, тут даже не всегда понимаешь что ты уже поспал и скоро опять на смену, конечно не от хорошей жизни люди идут, но старайтесь обходить стороной это место.
Авто opel vectra, зп 25т.р., оценка 1, город Краснодар

Яндекс такси - кидалово!
Навреное мой отзыв будет уже 100500м из разряда "бегите оттуда", но я всё же пополню эту чудесную коллекцию негативных отзывов. Если это - работа, то я - балерина, устроился туда, наобещали стабильную оплату, хорошую машину, в общем всё красиво. На деле пахал как раб, смена по 14ч и недосып, ставший уже хроническим, жена и дети забыли как папа разговаривает, потому что всё время видели только спящего, а когда папа не спит - он на работе! Папа столько работает, наверное папа должен заработать целую кучу денег и мы поедем на отдых всей семьёй. Конечно примерно так всё бы и было, но папин начальник сказал "борода" вам, а не зп, тут штраф, ой а тут что, ах аккумулятор сдох на машине, замена за свой счёт пожалуйста, а ещё колодки, сайлентблоки, и прочие прелести, плюс машину заправлял, получите распишитесь 35т.р., внимание за 2 МЕСЯЦА!!! На семью с детьми, как вам?
Вопрос к правительству почему вообще допускают на рынок организации с таким отношением к людям?! Где хоть какая-то соц защита мирного гражданина, обычного семьянина? По договору Яндекс только гребёт бабки и никому ничего не должен, удивляюсь как люди умудрялись там год, два продержаться. Кем я только не работал, но это просто хуже некуда. В нынешнее время среди работодателей очень популярна политика "не нравиться? - увольняйся! посмотрим где ты найдёшь лучше!" из людей сделали рабов, понизив их самооценку ниже плинтуса.
Я так же как и все остальные повторюсь: бегите оттуда те кто там работает, ох и хлебнёте вы ещё там, ребята, тем кто собирался туда устраиваться, даже не суйтесь в эту трясину, я сделал выводы, что всегда можно найти варианты и не пропасть. Хоть как-то крутиться, но это лучше чем тебя будут унижать на постоянной основе и ты всё это терпеть, ещё и за копейки, оно того не стоит. Всем успехов!
авто: WV Passat, оценка 1, зп 15-17т.р., город Чита

