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Никита – типичный парень с окраины мегаполиса. Был грузчиком на рынке, зеком, рэкетиром. Это в прошлом. Теперь – это респектабельный молодой человек с солидным месячным доходом: наше интервью проходит в баре 5-ти звездочной гостиницы одной из мировых сетей. 

Его мать и отец – едва сводили концы с концами. После школы Никита перебивался заработками на рынке, разгружая фуры. Нищенская зарплата толкнула на кражу, их вычислили и следующие 2 года он провел в лагере. Освободившись, столкнулся с дилеммой: работы нет, старики-родители ничем помочь не могут, а единственная «вакансия» – пойти в «бригаду». Так Никита получил «постоянный доход», но ежедневно ходил под статьями УК. Свой образ жизни парень описывает в трех словах: мрак, страх, безнадега.
Выбивая очередной долг, он столкнулся с проблемой: у мужика ни денег, ни ценностей, одни биткоины. Этого слова никто из «коллег» Никиты не знал – мужика «отмудохали» до крови и дали 3 дня на сбор денег. Заинтересовавшись, Никита залез в Интернет – едва не единственное благо в его съемной «гостинке», посёрфил сайты и…Принял судьбоносное решение: сам съездил к должнику и забрал биткоины, «добазарившись» с корешами по претензиям.

Со своей «зарплаты» – полтарушка «зелени» – отложить у Никиты никогда не получалось: он платил за институт сестры и квартиру. Пришлось переехать к родителям, отработать еще 2 месяца на хозяина, а по вечерам – штудировать кейсы и подтягивать финансовую грамотность. Когда него появился фонд для свободного плавания – 30000 рублей – он открыл личный депозит для торговли на платформе «Cryptoteam». Через сутки это уже были 32700, через трое – почти 40 тысяч. Спустя три недели на его счету уже были 17 миллионов. 

Никита уточняет, что большую часть денег он получает по партнерской программе платформы – от торговли приведенных им друзей. Они видели реальность хорошего заработка в Интернете на его примере, советовались с ним и также успешно инвестируют в криптовалюту.

«Что у меня было в «той» жизни? «Гонорар», которого хватало на еду и дешевые пороки. Да постоянный риск «переселения» в СИЗО. Мной понукали все, кто имел больше авторитета, а на случай «попандоса» – именно я бы стал козлом отпущения» - с горькой иронией рассказывает Никита нашему корреспонденту. 
Сейчас он более чем успешен даже по европейским меркам: собственный таунхаус в закрытом загородном поселке, спортивное купе от «BMW», еженедельные лакшери-уикенды в Европе и США с любимой девушкой. Кстати, последний подарок ей – брошка от Van Cleef & Arpels за 18 тысяч евро.
«Мне 32 года, я сам себе хозяин. Даже не работая, мой пассивный доход больше зарплаты топ-менеджеров в успешных компаниях. Моя цель – сделать задел, «подушку безопасности», в $2 млн. По моим расчетам, для этого понадобится 3-4 года торговли криптовалютой. Потом я перееду в Скандинавию и стану рантье» - делиться с нами планами Никита.
На вопрос, почему он согласился рассказать свою историю, Никита отвечает, что хочет показать выход для всех, кого судьба изначально сделала аутсайдером.  «Моя история – пример того, как важно не бояться принимать решения. Если бы у меня был такой пример перед глазами в юности – я бы не сел и не прозябал в криминале, давно вытащил бы из нищеты себя и близких. Инвестирование в криптовалюты сделало меня легальным миллионером, а я не считаю себя умнее других».         
