Ваш бухгалтер Всегда на Вашей стороне

Ваш бухгалтер – команда молодых и перспективных специалистов, которые окажут помощь в ведении Вашего бизнеса. Мы избавим Вас от рутинной работы по ведению бухгалтерской документации, грамотно представим Ваши интересы в налоговой инспекции.

Основное направление нашей деятельности – оказание услуг по ведению бухгалтерского учета по всем системам налогообложения: ОСНО, УСН, ЕНВД, ПСН.
Наша задача – обеспечение стабильной и прибыльной работы вашего предприятия. Мы поможем снизить издержки, подскажем наиболее верные пути повышения эффективности. Ваша стабильность – наш общий успех.
Выбрав нас в качестве своих представителей, Вы получаете весь комплекс бухгалтерских услуг:
· работа с первичными документами;

· ведение кассовой документации;
· расчет заработной платы;

· формирование и сдача отчетности;
· кадровый учет.
Наше главное преимущество – низкие цены при высоком качестве. У Вас есть прекрасная возможность заключить с нами договор одними из первых. В качестве бонуса от нас – бесплатная регистрация ООО и ИП.

Ваши выгоды при работе с нами будут выглядеть следующим образом:

· ежедневный профессиональный бухгалтерский учет;
· своевременная сдача налоговой отчетности;

· экономия фонда заработной платы – наши услуги обойдутся значительно дешевле, чем зарплата отдельного бухгалтера.
Вы не услышите от нас, что кто-то из сотрудников в отпуске или заболел – мы практикуем командный принцип работы. Ваши документы будут готовы всегда в полном объеме и к нужному сроку.
Работая с нами, вы будете в курсе всех изменений при ведении бухгалтерского учета и налоговом законодательстве. Мы всегда «в теме» и рады поделиться нашими знаниями.

Вы можете позвонить нам, написать или прийти в офис прямо сейчас. Мы будем рады работать вместе с Вами.
