Экспертная техническая диагностика строений
Профессиональная техническая диагностика зданий осуществляется для анализа фактического качества строения на настоящий момент, выявить дефекты и повреждения, определить причину их возникновения, составить прогноз пригодности постройки к дальнейшему использованию, оценить величину ущерба, необходимость, возможность, объем и стоимость восстановительных работ.
Диагностика технического состояния зданий позволяет:
· зафиксировать изначальное фактическое качество (капитальность) строения важно для определения его реальной стоимости и уточнения рыночной цены в ситуациях купли-продажи;
· экспертиза начального качества постройки дает возможность определить происхождение, причину и объем дефектов (неудовлетворительное качество строительных работ, влияние внешних факторов, неправильная эксплуатация и др.);
· оценить строение на предмет пригодности его к эксплуатации и безопасности его использования;
· спрогнозировать вероятность возникновения новых повреждений и разрушений в ходе дальнейшей эксплуатации;
· определить наличие, целесообразность и безопасность проведенных перепланировок, возможность последующих;
· рассчитать величину износа, ущерба и объем средств, необходимых для восстановления и реконструкции постройки.
Этапы экспертизы здания
На первичном этапе производится визуальный осмотр и замеры внешних конструкций и внутренних помещений, фотографирование, анализ проектной и технической документации, проверка фактических свойств с документально зафиксированным, разрабатывается план необходимых мероприятий для детального глубокого анализа.
На втором этапе проводится глубокий анализ, как правило, с использованием специального инструментария и техники. По мере необходимости может применяться электрический, пневматический, ультразвуковой, магнитнометрический метод, проводиться тепловизионная диагностика зданий, нейтронное определение влажности и др.
Виды профессиональной технической диагностики строений и конструкций
· анализ состояния несущих конструкций: фундамента, плит (трещины в кирпичных и железобетонных конструкциях, наличие прогибов и смещения), перекрытий (наличие трещин и дефектов в месте стыка с основными элементами), колонн и стен (отклонение от вертикальной оси) и др.;
· оценка качества ограждающих элементов (крыши, навесных панелей, оконных блоков, балконов и др.);
· диагностика инженерных сооружений (состояние электрической и санитарной коммуникаций, лифтового оборудования, системы кондиционирования, диагностика вентиляции в многоквартирном доме и т. п.); 
· экспертиза состояния отделочных покрытий (определение качества и безопасности использованных материалов, наличие трещин, сколов и других повреждений, протеканий, грибка, плесени).
Все проведенные экспертные работы (их сущность, этапы, результаты и выводы) фиксируются документально. Итогом диагностических работ становится экспертное заключение.


Экспертиза повреждения строения в результате внешнего воздействия
Сложный и ответственный вид технической экспертизы зданий и сооружений – оценка повреждений дома после воздействия внешних механических факторов. Сложность представляется в том, что результаты проверки служат основанием для судебных споров и аргументом в страховых взаимоотношениях, но и потому, что эксперту предстоит аналитическая работа по пути от следствия (результата) к причине фактического состояния объекта.
Когда нужна специализированное исследование повреждения строительных конструкций
[bookmark: _GoBack]События, повлекшие за собой механическое разрушение постройки (целиком или частичное, дефект) разнообразны и часто экстраординарны. Разрушение дома упавшим башенным краном или повреждение здания автомобилем в результате ДТП, стихийные бедствия или результат действия человека – все они могут принести не только внешний дефект, но и повреждение несущих конструкций, нарушение общей пригодности постройки к дальнейшему использованию. В таком случае детальная квалифицированная экспертиза необходима для обеспечения безопасности эксплуатации зданий.
Разрушительное воздействие строений внешними силами, как правило, сопровождается необходимостью оценить точное соотношение между воздействием происшествия и объемом ущерба. 
Это необходимо:
· для оценки возможности дальнейшего использования строения;
· для оценки объема причиненного ущерба и его стоимости;
· для анализа возможности, объема и стоимости восстановительных работ.
Зачем нужна оценка стоимости ущерба и необходимых реставрационных операций
Оценить стоимость причиненных разрушений и ремонта для их устранения становится веским и чаще всего главным аргументом в случаях, когда необходимо:
· обосновать размер страхового возмещения ущерба;
· аргументировать правомерность и обоснованность искового заявления в суд, объема требуемых компенсаций.
Этапы оценки разрушения зданий по вине внешнего воздействия
Профессиональный анализ разрушений всегда включает в себя:
· тщательный анализ документации (проектной, нормативной и др.) строительства;
· внешний осмотр разрушений, фиксация ее локализации;
· все характерные повреждения здания в обязательном порядке замеряются и фиксируются документально (отмечаются в плане постройки, фотографируются);
· анализ нарушения свойств несущих конструкций, их фактической прочности, проверка ее соответствия документальной;
· исследование прочности строительных материалов (особенным вниманием здесь пользуется состав и свойства бетона и металлических элементов);
· часто требуются заключения экспертов различного профиля, в том числе и лабораторные исследования;
· повреждения инженерных сооружений, коммуникаций и др.
Результатом экспертной работы становится обоснованное и аргументированное заключение – основания для предъявления иска в суде, требования страхового возмещения ущерба и расчета затрат на восстановительные работы.


Экспертиза для предъявления претензии по строительному подряду
Несмотря на ужесточившийся контроль законодательства над качеством работы застройщиков, претензия по договору строительного подряда остается частым предметом судебного спора. Заключение досудебной строительной экспертизы – действенный доказательный инструмент в разбирательствах, во многих случаях служит веским доводом и способом избежать утомительных тяжб.
Преимущества проведения независимой проверки до суда
· Профессионально и качественно выполненное экспертное заключение служит доказательством в судебных спорах.
· Аргументированное заключение способно стать веским доводом для ответчика и позволить избежать неприятных судебных разбирательств. Ответчик, согласившись с аргументами, часто идет на досудебное соглашение и возмещает ущерб добровольно.
· Стоимость досудебной экспертизы в 3-4 раза дешевле назначенной судом.
Необходимость досудебного экспертного заключения 
Возникает, когда:
· сроки и качество выполненных работ не соответствуют договорным обязательствам;
· стоимость услуги завышена или не соответствует уговоренной заранее;
· устранение недостатков строительного производства не терпит отлагательства;
· требуется зафиксировать состояние объекта в настоящий момент;
· объекту нанесен ущерб.
Как написать претензию строительной компании
Главная задача претензии – доказать обоснованность, и правомерность своих требований. 
Это самостоятельная работа и помощь профессионала помогает избежать не только разочарования, но и необоснованных затрат. Опытный юрист может написать претензию по выполненным работам к строительной компании, но стоит иметь в виду, что законодательство призвано равно защищать права обеих сторон.
Неудовлетворение работой строителей, наличие действительных недочетов их деятельности часто искушают заказчика потребовать возместить вымышленный ущерб. Это неразумно и даже опасно. Ответчик также имеет юристов и готов защищать свои права. Если судебная экспертиза докажет неправомерность требований, суд встанет на сторону «обиженной» стороны
Необоснованная претензия в строительную компанию, повлекшая за собой судебное дело имеет результатом:
· требование оплатить судебные издержки;
· отказ в выплате компенсации ущерба;
· санкции (штраф) в отношении эксперта, согласившегося на нарушение.
Действенный инструмент аргументации – досудебная экспертиза как доказательство в суде 
В качестве веского доказательства принимается только заключение экспертов-специалистов, профессионалов, это специально оговаривается законодательными нормами. Мнение эксперта должно быть на специально полученных и использованных знаниях, инструментах исследования и анализа. Выбор добросовестного и квалифицированного эксперта – вопрос не только целесообразности, но необходимости.




