Длительность: 20: 48
Р: Например, всех позову и накрою стол, лишь бы все знали, что у нас есть такое понятие «Человек накрыл стол» говорят. И люди очень озабочены вот своим имиджем с точки зрения человека, который угощает. Вот, и поэтому вернуться туда и быть в среде подобного общества, ой, пожалуйста.
[bookmark: _GoBack]И: Ну да, довольно как бы узкие возможности у вас там (смеются)
Р: Этот индус, которому я рассказала через 6 минут, он обалдел. Он еще сказал, что я устала, я не хочу говорить (смеется). И он сказал, что я милая, добрая, ну все. Я говорю, что я очень настроена, что я буду делать, на что он сказал, что возможно появиться (нрзб. 21:36), и вообще такие люди еще существуют. Пожалуйста!
И: Помню женщину, не помню где, скорее не из литературы, а из какого-то то ли фейсбука или еще откуда-то. Тезис у нее был такой, значит с возрастом, она отказывалась от каких-то представлений, кто должен быть с ней и не осталась одной.
Р: Жесть!
И: То есть с ним, мне лучше, чем без него. Все остальное короче ушло.
Р: Кстати, интересно. Мне нравиться это. Ну, при этом, например, мне кажется, очень часто женщины хотят иметь кого-то рядом и очень многие вещи берут как, само собой разумеется. И это неправильно. Условно социальная защищенность она очень  (нрзб. 22:30)
И: А с религией у вас что? Какие отношения?
Р: Ой, возвращаясь к опять, вот это я мусульманка в купальнике.
И: Да-да, как мусульманка в купальнике с аллахом (смеются)
Р: Ужас. Итак. Религия. Папа мой как раз из тех, кто делают намаз до недавних времен. Дома у нас, например, есть Коран, но при этом из всех наших условно династии, там нет с покрытой головой женщин. Есть родственники, которые делают намаз и постятся. Этим все заканчивается.
И: На вашем веку папа пил?
Р: Помню когда только переехали это было иногда. Но так нет. Пил как русские. Да, вот как раз только после переезда пару лет и этим все закончилось. Нет, никакого кодирования. Например, на какие-то праздники вино. Водка, коньяк – нет.
И: Есть?
Р: Нет, нет! У нас есть вино, шампанское. Мы к этому положительно относимся. Ну, бывает положительно. Я лично сама не пью в понимании общепринятом. Понимаете, когда говорят «Я пью. Я не пью». Но, например, когда это какие-то мероприятия, это частое дело как ритуал, понимаете. Это мне кажется красиво.
И: Войти в ситуацию? Да?
Р: Да. Даже не для того, чтобы чувствовать себя комфортно, а например, не знаю, с моим кинематографическим бег рантом, мне кажется это здорово, когда ты находишься в определенном месте, с красивым видом, у тебя есть бокал там Розе и ты обсуждаешь что-то, не знаю там, о Дали, например и так далее. Мне кажется это классно. То есть только для того, чтобы быть в этом, исполнить это как ритуал. Вот, только. А так возвращаясь к великим. Например, сейчас у меня брат общается с очень многими ребятами кавказской национальности. И меня это немного расстраивает. Он стал много выпендриваться из серии…
И: Он сейчас в школе еще?
Р: Да, он в 10 классе.
И: Здесь в Олимпийской деревне, да?
Р: На проспекте Вернадского
И: Это та же школа?
Р: Да-да-да. Которую я закончила. И написала, например, брату, было бы еще интересней. Потому что, например, человек, который родился в Москве, который находился только всегда в русской среде. Соответственно его класс еще более мунипалицистичный и соответственно район. Сейчас у нас он самостоятельный, влился абсолютно в кавказскую среду и это на нем очень отразилось. Я не знаю насколько это хорошо. Это хорошо, потому что там есть ребята, с которыми он дружит, ну там есть хорошие мальчики. Но вот эта патриархальность, она берет верх и это для меня смешно. Учитывая, что приходит ребенок младше меня на 5 лет, а мне известно как воспитывают этого ребенка, и говорит, что я хочу сидеть за главой стола, потому что я мужчина (смеется). Для меня это какой-то диссонанс. И там все, я отправляю фотографии со стажировки и там все – что это за мальчик с тобой рядом?
И: Он короче входит в позицию брата? Да?
Р: Да. Старшего брата при чем. И мне это не комфортно. Мне не комфортно общаться с такими. Он ведет себя, не знаю, более консервативно, чем ребята, не знаю, в Баку или у нас на улице и так далее. К чему я это говорю? А вы задали вопрос о брате.
И: Ну вообще он общается с азербайджанцами?
Р: Нет! Это какие-то чеченцы, ингуши, один азербайджанец, армяне тоже есть. Ой, откуда там только нет. Мальчики все хорошие, но он стал таким…Не знаю, но мне не нравиться его манера поведения. Я босс, я наказываю.
И: Про ислам?
Р: Он типа знает пару глав, и как позже выяснилось, мама оказывается тоже знает. Я, например, не знаю.
И: Но он намаз делает?
Р: Нет.
И: А в мечеть ходит по пятницам?
Р: Он пару раз был.
И: А знает намаз?
Р: Не знаю насколько подкреплен его интерес. Мне кажется, ему просто нравиться вот определенный образ, или, по крайней мере, ему это внушили, что это образ силы, поэтому, не знаю. Если говорить обо мне. Я считаю человеком себя веры. Я очень верю в бога, верю в силу, и помню и я рада, что я мусульманка по одной причине. Я помню, когда у меня был. Не по одной причине, а по одной из важных причин. Я помню, когда у меня была, не знаю, такая на первом курсе, такой момент кризиса веры в бога как. Насколько в христианстве воспринимается образ бога в подобии человека, да. У меня была сила, когда ты получаешь образование, у тебя есть представление о космологии и так далее.  Тебя есть абсолютное убеждение, что блин нет человека большого, который сидит над землей и колдует.
И: С бородой?
Р: Да (смеется). И я помню в этот момент, когда у меня был вот этот кризис веры, условно говоря. Недолго он был. Я написала сообщение своей двоюродной сестре в Баку, и она сказала, то, что в исламе бог он везде. Бог – это ветер, бог – это природа, богом ты именуешь. И запрещено представлять бога в образе человека. Когда я узнала, что моя религия это говорит. Я была так счастлива! Потому что я Коран вот так читала, когда мы в универе там Вебера проходили и мы делали аналитику там.
И: «Хозяйство и общество» у него книга?
Р: Да, возможно.
И: Про мировые религии
Р: Угу-угу. И только на этом уровне я делала висерчинг. И вот когда я связалась со своей двоюродной сестрой, и она мне дала понять это. А это то, во что я изначально верила. Что вся энергия вокруг тебя. Мне это так, я была так настолько счастлива, что я мусульманка. Что я там не буддистка, потому что в вот этом я могла в определенный момент разочароваться. Потому что вот когда я была во всех этих храмах, мне кажется это такой абсурд. Когда ты приходишь, но я, конечно, не говорила, что мне это кажется абсурдным, я с абсолютным любопытством, с абсолютным увлеченностью и энтузиазмом вникала в эти ритуалы. Мы ходили даже в Испании, мы нашли индийский храм, где мы делали все эти. Мне нравится быть в этом всем, потому что тебя духовно расширяет, обогащает. Но при этом я понимаю, вот на этот момент, когда я это делала, ну, слава богу. Ну, потому что убедить себя, например, что у тебя проблемы с учебой, и ты идешь к богу учебы. Хочешь бизнеса – идешь к бизнесу. То есть для меня – это вауууу! На тот момент я была рада, что я представляю, являюсь представителем этого. Когда я за границей, я, например, я чувствую, что фейк. Это я прям отражаю. И я обычно, когда у меня кто-нибудь спрашивает, я говорю, да я родилась в Азербайджане, где 99процентов людей не чистые.  Я не знаю, они конечно мусульмане и я тоже.
И: То есть у вас дух, он как бы, вы в него верите, но при этом не соблюдаете и как бы не…Ну короче он ваш такой, и с другой стороны вы рады, что вы мусульманка, потому что судя по всему мусульманская концепция и ваши представления соответствуют?
Р: Да, они совпадали. Мы говорим скорее о совпадении. То есть я всегда, я помню я в детстве всегда: «боженька, пожалуйста, пожалуйста». То есть у меня был бог, как только я начала разговаривать условно и религией я не интересовалась. И в детстве у нас не было религиозного просвещения.
И: И в семье, наверное, тоже не было?
Р: Нет. И в определенный момент у нас получилось совпадение и это очень приятно, потому что я так чувствую, что не религия подмывает, а случай. Ну, это реально случайно получилось, потому что будь я русская, случайности не произошло бы, правда? И мое представление, которое как-то во мне зародилось, не знаю, на сколько оно зародилось в обществе. Ну, это было приятное ощущение. То что изначально мне вложили, нас же нет этого в религии. Опять-таки страх, социальное неодобрение, это меня, кстати, очень успокаивает, потому что нет еще одного повода, как например, желания учиться (нрзб 11:25), которое меня делает социально изолированной. Не знаю, не социально изолированной, мне не приходиться брать на себя еще социально неприемлемое условие.
И: Но при этом вы знаете, что в исламе есть довольно четкие нормы, как например, там должны существовать женщина-мужчина?
Р: Однозначно. У меня есть это понимание и вот как раз, когда ты отречешься… И некоторые вещи мне нравились. Там, например, есть очень много научных основанных вещей, например….И очень много вещей имеют объективное, объективное значение. Там есть очень много добрых вещей и то, что многие СМИ прокручивают. Поскольку я читала, как человек «отсюда», который хочет найти что-то хорошее, но при этом со стороны немного. Вот сколько было для меня новых, там из серии, например, что мне нравиться в этом? У нас прямо в исламе написано, их много, они как-то прописали, но 2,5 процентов доходов должны идти на благотворительность. Это классно. Гигиена – классно. Например, почему свинину нельзя есть? У нас как раз-таки приехал брат двоюродный, я принесла хамон соответственный. И мне говорит: «Хамон? (смеются) Он говорит типа: «Я ж не ем». Я говорю: «Подожди, почему это нельзя есть?». Там свинина питается помоями. А хамон – это что? Это дикий кабан, который питается фисташками. Соответственно – это не (нрзб – 13:07), правильно? То есть религии противоречит, есть, то есть это соблюдение чистого хамона внутри себя. Это тоже классно. Я нахожу это здоровским. Потом там было еще что-то здоровское про природу, про озимую, я уже точно не воспроизведу. Но были моменты, когда я пролистывала и это я даже читала в детстве в Коране. Я была, значит, в главной мечети в Стамбуле  и там были, это очень здорово, что они делают такой промоушн религии очень ясным языком и так тезисно. И там были всякие буклетики. И там даже был буклетик «Иисус в Коране», что является у нас, например, (нрзб 13: 52), у нас интересно, это я всегда фиксирую, когда я говорю слово (нрзб 13:58). Когда я была еще в школе, кстати, возвращаясь к вопросу о школе, у нас были уроки истории. Очень часто, когда мы после конспектов обсуждали, очень многие ребята говорили: «Вот мы! Наше!». Я помню, что на тот момент, я значит была в классе 7, я никогда не позволяла себе фразу «Наши». Я делала это очень редко. И если это получалось машинально, для меня это было не так естественно. То есть если это сказала, я думала: «Вот интересно, а другие это заметили? Вот вспомнила. (пауза) К чему это я?
И: Если муж религиозный?
Р: Ой, пожалуйста, нет. (смеется) Пожалуйста, нет. Я думаю человек очень надежный, правильный, хороший…
И: Но не мой муж?
Р: Я не знаю. Если это будет отражаться на мне. Есть одна девочка у нас в группе. Ой, блин, я надеюсь, она никак не узнает об этом. В общем, у нее муж…Ой, не буду говорить.
И: Расскажите, она точно не узнает.
Р: У нее значит муж чеченец.
И: Саша ее зовут?
Р: Да-да-да-да! И например, в моем представлении есть абсолютное убеждение, что ее направили на это.
И: Ну, она довольно умная девочка.
Р: Она очень. Она потрясающая! Она мне безумно нравится. Я ею восхищаюсь. У нее мысли настолько зрелы…
И: Ну, она на второй год вроде осталась?
Р: Да.
И: Ну она училась у меня как бы за год «до» и она делала… А не в вашем ли году она рассказывала про…?
Р: Да! Я была на тот момент, когда она делала презентацию. Я ею искренне восхищаюсь, и я так была рада, когда нас в этом году был проект по одному предмету. Я ей прямо сразу написала, давай в одной команде. Я вот рада просто понаблюдать. Она мне безумно нравится. То как она мыслит, то как она работает. Очень объективно, адекватно. То как она мыслит, очень свободно. Но изначально, если бы я ее не знала. Когда я вижу определенную форму, есть ощущение, что ее подтолкнули. Я, например, не хотела бы быть тем, вот я например говорила: « Я хочу того, кто меня будет подначивать, да?». Но только в тех случаях, когда я сама этого хотела. Не знаю, я немного аккуратно отношусь к людям религиозным, потому что мне кажется. Однажды вконтакте мне приходит сообщение на английском языке по поводу подготовки к айлс.Я думаю –супер! Я начинаю общаться и выясняется, что мальчик из Пакистана. Он начинает разговаривать о религии. И в определенный момент мне разговор совсем не нравится.
И: Это когда было?
Р: В этом году. И я понимаю, что тут я очень легко могу написать сообщение: «Мне не нравится. Давай закроем тему». В жизни этого я никогда не могу сказать, что давай закроем тему.
И: Когда на уши уже сели, да?
Р: Я понимаю, что в жизни, да. Поскольку здесь у тебя есть дистанция – подумать, посидеть, отправить ответь. То есть была общая тема про айлс, айлс. То есть английский.
И: И как он разрулил?
Р: Спросил откуда я. Собственно откуда и дальше зашел разговор о религии. И дальше был вопрос – делали ли я? Он еще такое слово «инплиминтейшн» в плане религии. И я так понимаю, он имел ввиду намаз. И он начал, вот эта такая легкая манипуляция меня выводит из себя. Потому что меня пугают, потому что я понимаю что…
И: Ну, я думаю, он имел в виду типа образ жизни. Типа «инплиминтейшн» скорее про то, типа пустила ли ты бога в свою жизнь, так что бы соблюдать, то что нужно соблюдать и все такое.
Р: Возможно
И: Ну, окей.
Р: Ну, не знаю. Разговор. На следующий день он написал, что разговор зашел слишком далеко и извинился несколько раз. Пожелал мне всего лучшего и не знаю, вот это ощущение манипуляции, мне кажется оно людей религии, оно… Окей, лучше я так скажу. Мне кажется, людям религиозным свойственна манипуляция, которую я хочу избегать. Манипуляция свойственна всем людям и поэтому мы все это делаем и постоянно. И дети маленькие это делают, ну просто.
И: Я честно думаю, что это вопрос страха тех людей, которые религиозны. То есть у меня есть ощущение, что они чего-то избегают через религию и дальше они во многом манипулируют, но не сознательно. То есть они как бы хотят убедиться в существовании этого мира за наш счет.
Р: Абсолютно согласна! Абсолютно верно. Они убеждаются так, что это правильно, это что-то хорошее. Так делают люди. Я помню, когда я была в универе, я чувствовала вообще этот абсурд. И я почему-то абсолютно к истине почему-то не сразу дошла. Совсем меня эта религия. Я помню, я когда училась на 1-2 курсе, у меня было абсолютное убеждение, что мне нужно сделать пластическую операцию (смеется). Мне смешно и когда я поехала на первую стажировку и когда я когда-то упомянула о этом другу по стажировке, он сказал, что это делают люди, которые это делают, чтобы убедиться, что они все сделали правильно. То же самое там с татуировками, там не знаю. Люди себе поддерживают татуировки, потому что они не уверенны. Потому что если ты уверен в своем выборе, ты ж не будешь подначивать другого сделать то же самое. Кто удовлетворен, я например, получаю высшее образование, меня не надо убеждать, человеку без высшего, я посоветуюсь, но я никогда не буду….
И: Высшее образование это такая ценность?
Р:  Ты ж не будешь убеждать в этом, если ты в этом убежден без всякого. Так что я полностью с учебой, с религией, с очень многими вопросами. Про меня, в общем. 
И: Есть еще какие-то вещи, которые…?
Р: Мне кажется там уже времени сколько пролетело!
И: Да?
Р: Наболтала так много. Ой, я думаю я сегодня смогу говорить, потому что я думала язык будет заплетаться.
И: Мы с тобой-то все обсудили
Р: Да?
И: Да!
Р: Ой, спасибо! Было очень интересно.
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