Речи 20-летие компании
Вступительное слово 

- Дорогие коллеги, сотрудники и все, кому дорога компания «Лорена кухни»! Сегодня мы празднуем 20-летие нашей любимой компании. Для мебельного производства это солидный возраст. За это время наша страна изменилась до неузнаваемости, внуки родились, дети выросли, но больше всех вырос и изменился наш потребитель. Два десятилетия назад мы делали первые кухни в школьной мастерской, из подручных материалов, и продавалась они, как горячие пирожки. Бывало, гарнитур еще лаком покрывают, а заказчик уже томится на пороге. Сейчас нашего взыскательного и осведомленного клиента так просто не заинтересуешь – и тем не менее у нас получается!
Конечно, вместе с потребителем выросла и конкуренция - в нашем сегменте рынка она очень жесткая. Однако далеко не все наши конкуренты могут похвастаться двумя десятилетиями работы на российском рынке – заметьте, они нас моложе. Не у всех компаний в это трудное время растут планы продаж - мы это делаем! Мало кто планирует открывать новые салоны – а мы на это отваживаемся! У нас всё есть, чтобы стать на российском рынке мебельной компанией № 1! 
Давайте еще раз вспомним наши достижения за 20 лет и настроимся на заслуженный праздник!
Фильм

Поздравление ветеранам 
- Все говорят – век скоростей, верность и преданность нынче не в моде. Но у нашей компании есть люди, верные Лорена кухни много лет. С них все начиналось, на них все держится – это наши ветераны. Они работают вместе с нами и как цемент скрепляют наш коллектив, вдохновляют своим примером молодежь и поддерживают традиции. Нашим ветеранам было сложнее, чем нам – еще не было технологий, которые облегчают нам сейчас жизнь и работу, рабочие места и территория фабрики были далеко не так благоустроены. Но они знали, что делают большое дело, строят и развивают компанию ради нас, будущих работников предприятия. Все достижения Лорена кухни, о которых мы сейчас говорим – их достижения. Им первым – наши слова благодарности и признательности. 
Вступление к результатам конкурса 
- Разумеется, все мы готовились к этому юбилею, каждый по-своему. Специально к 20-летию компании мы решили развернуть «капиталистическое соревнование»: в течение полугода у каждого члена нашего коллектива была возможность показать себя с лучшей стороны. Дело даже не в победах – у каждого из нас есть максимум, на который он способен, и это величина не постоянная. Надеюсь, все мы за время соревнования сумели подрасти, осознать и увеличить свои ресурсы. Каждый член коллектива в процессе работы вместе с компанией повышал свою конкурентоспособность: Лорена – на российском рынке, каждый из нас – на рынке труда. И как бы ни сложилась дальнейшая жизнь, победитель в соревновании, посвященном 20-лению компании, будет победителем всегда и во всем! 
Итак, наши герои, победители конкурса, посвященного 20-летию Лорена кухни!
Работники производства 

- Мы сейчас много говорим о приоритетах. Еще не так давно качество было основным показателем работы мебельных компаний. А сейчас компании по этому показателю даже не соревнуются, качество само собой разумеется, оно просто должно быть! И только для нас, рабочих производства, качество – насущный хлеб и постоянная забота. Мы боремся за качество мебели Лорена ежедневно, постоянно, каждый на своем рабочем месте. Наша компания смогла перейти в более высокий ценовой сегмент только благодаря должному уровню качества. Мы получили широкую известность в России тоже во многом благодаря качеству нашей мебели. Мы говорим «гарнитуры европейского качества» и осознаем, что делается оно силами наших, миасских коллег: сборщиков, станочников, технологов, техников, упаковщиков, разнорабочих, комплектовщиков. Для достижения лучших  результатов им потребовалась не только высокая квалификация, но и личные качества: умение работать в команде, аккуратность и добросовестность. Сегодня я назову работников, чьи профессиональные и личные успехи позволили компании не просто остаться на плаву в трудное время, но прийти к юбилею с достойными показателями.
Салоны, установщики, руководители 
- Мы продолжаем подводить итоги конкурса, посвященного 20-летию Лорена кухни. А теперь речь пойдет о прекрасной половине нашей компании. Половине потому, что наш коллектив делится примерно пополам – 300 человек в Миассе, 300 – в филиалах, в сорока городах страны. Прекрасной – и потому, что большая часть работников наших филиалов – все-таки дамы, и потому, что они непосредственно несут людям прекрасное, нашу мебель. А еще им каждый день нужно доказывать клиентам, что прекрасное – действительно прекрасно, что наша мебель не уступает лучшим европейским образцам и затмевает своей красотой продукцию конкурентов. 
Именно они, наша прекрасная половина, работает на передовом рубеже компании. Их главный талант – умение общаться и убеждать, и в рамках существующей конкуренции на рынке этот талант – решающий. Итак, наши жемчужины – сразу скажу, что весь жемчуг собрал Екатеринбург.  
А теперь – сильная половина компании, наши установщики. Их работа – завершающий аккорд всей нашей деятельности, они – последняя инстанция нашего общения с клиентом. Именно они, установщики, могут обесценить все усилия работников салонов и производства, но эти ребята поднимают престиж нашей компании на небывалую высоту!
Кроме победителей конкурса, хочется отметить двух продавцов-консультантов из Миасса, чьи успехи помогли нашему филиалу быть на высоте:

А теперь давайте еще раз вспомним о тех, кто является полпредами Лорена кухни в разных городах страны, кто руководит сложнейшими процессами на местах, сводит воедино все усилия нашего коллектива. В июне у нас определилась золотая пятерка лучших руководителей филиалов. 

Поздравление сотрудников офиса, победителей конкурса  
- Мне выпала честь поздравить сотрудников нашего офиса, победителей конкурса, посвященного 20-летию компании. Мы, миасцы, их знаем и любим – с ними нам работается комфортно и продуктивно. А они знают буквально всех работников филиалов, ни много ни мало 300 человек – узнают по голосам, помнят в лицо, учитывают особенности характера. Не всегда легко сработаться с коллегами, особенно если они живут и работают в сотнях километрах от головного офиса, но у наших победительниц это получается. Их талант – взаимодействие и взаимопонимание, именно на этих качествах строится вся работа филиальной сети. Скажу только, что в условиях конкурса к 20-летию компании для этих работников значились не только профессиональные компетенции, но прежде всего - эффективность взаимодействия и общения с коллегами. 
Сотрудники из Миасса 

- Мы продолжаем поздравлять наших лучших людей. Очень многие наши сотрудники, не вошедшие в список победителей конкурса, не менее достойны благодарности, их вклад в общее дело не меньше и успехи впечатляют. День рождения компании – отличный повод сказать спасибо своим соратникам и друзьям, людям, которые всегда рядом, помогут в плане личностного роста и просто поддержат. Мы проводим на работе половину жизни, поэтому наш профессионализм и наши душевные качества влияют на успешность наших коллег. 
Сегодня мы поздравляем:

Заключительное слово 
- Когда мы начинали в 1989 году, никто даже не предполагал, какие масштабы примет наша деятельность. Если бы нам тогда сказали, что мы строим федеральную сеть, 70 салонов в сорока городах, мы бы заработали «звездную болезнь». А сейчас мы видим, что работы впереди больше чем достаточно. Нам еще надо догнать и перегнать капиталистов, чтобы не сравнивать Лорену с лучшим европейским производством, а действительно быть им в полной мере. 
За 20 лет мы много сделали и заметно изменились сами. Значит, можем! Сейчас мы повторяем рекламный призыв «Если кухня – то Лорена!». Поработаем как следует,  и Лорена действительно станет синонимом слова «кухня». Чем мы хуже Ксерокса или Макинтоша? Мы лучше! 
Каждый, кто работает в компании Лорена кухни, должен помнить – мы не просто выполняем план, мы прежде всего несем людям красоту, меняем их жизнь к лучшему. А значит, мы сами вправе рассчитывать на лучшую жизнь, на добрые перемены! Так что встречаемся на этом же месте 20 лет спустя и смотрим, чего мы достигли. Еще раз с праздником, счастья, здоровья и удачи – нам она всегда нужна!  
