Найскладніші/найщасливіші хвилини мого життя
Як Ви вважаєте, що таке щастя?

Особисто я вважаю, що не можна однозначно відповісти на це питання. Для кожної людини щастя  - це щось своє – робота, родина, гроші, одяг, кохання, життя взагалі і так далі. Але це обов’язково щось приємне, те, що зігріває душу та дарує радість.   

А що таке труднощі та чому їх усі так бояться? Так, у кожного в житті бувають моменти, коли здається що все втрачає будь-який сенс, коли опускаються руки та немає сил хоча б спробувати щось змінити. Але якщо подумати, чи знали б ми що таке щастя, якщо б не спіткали нещасть? Чи раділи б ми так сильно чомусь гарному, якщо б не обпікались поганим? Згадайте найпростіший приклад – удвічі приємніше отримувати п’ятірку, якщо минулого разу завинили перед викладачем. Моменти примирення із коханими запам’ятовуються більше, аніж просто стабільні гарні стосунки. Як ми радіємо видужанню близьких після хвороби чи лікарень, чи так само сильно, ніж коли ми спілкуємось із ними кожного дня? 
Я не є фаталісткою, але думаю, що будь-які випробування надаються людині з певною метою – навчити її цінувати те, що вона має. І кожна складна хвилина – це стимул побороти її, та стати сильнішим духом. 

Моїми найскладнішими хвилинами життя стала втрата близьких мені людей. Нестерпний біль, якого завдають такі події мало з чим може зрівнятися, і невідомо який біль сильніший – фізичний чи моральний. Фізичний рано чи пізно припиниться, а моральний в будь-якому разі назавжди залишить слід у вашій душі. Та це спонукає ще більше, ще сильніше любити та цінувати кожну хвилину зі своїми близькими людьми. 
Найяскравіші щасливі моменти родом з дитинства. Це жадані подарунки на день народження, Новий рік та літо на морі. З віком ми все частіше не помічаємо того, що колись здавалося нездійсненою мрією. Але усі ми діти, хоча вже й досить дорослі. І маємо право на свою маленьку дорослу казку. Щастя там, де ми його знаходимо, а не там, де шукаємо. Та якщо вже спуститись з філософії до реальності, я, як рекламіст, знаю, що головна наша мета – донести інформацію. І якщо навіть у  телевізорі говорять, що щастя є, то я вірю, що це й справді так. 
