Балашова Галина Юрьевна
Окончила Московское высшее художественно-промышленное училище (б. Строгановское) 
по специальности "Декоративно-прикладное искусство (художественное стекло)». В 2007 году при Российском новом университете (НОУ РосНОУ) прошла курсы повышения квалификации по программе «Инновационные образовательные технологии».
Галина Юрьевна вместе со своими воспитанниками принимала участие в Международном Московском рождественском конкурсе-фестивале детского изобразительного творчества «Вифлеемская звезда». При её непосредственном участии и под её организацией неоднократно проводились выставки детского художественного  творчества.
Её творческий путь в должности работника культуры берёт своё начало в 1982 году. Галина Юрьевна – замечательный педагог, что отмечают не только её воспитанники, но и руководство. В 2009 году она была награждена  грамотой Министерства образования за прекрасно организованную работу с детьми.
В нашем учреждении, в АДЭИ, педагог Балашова работает с 01.09.2010 года. За это время она добилась больших успехов в работе с детьми, передавая своим воспитанникам умение видеть прекрасное, творить чудесное, делая жизнь вокруг удивительной. За её успехи в труде она была в 2011 году награждена благодарственным письмом  префекта ЮВАО.

Орловцева Татьяна Васильевна
Окончила Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова по специальности «Геохимия». Стремясь постоянно к повышению своего интеллектуального уровня, Татьяна Васильевна прошла курсы при Московском институте повышения квалификации работников образования по программе «Лингвистика» на факультете переподготовки педагогических кадров. В результате ей была присвоена квалификации «учитель английского языка». В 2006 году педагог Орловцева Татьяна Васильевна повышала квалификацию на курсах, организованных для преподавателей английского языка по программе «Современные тенденции в преподавании английского языка»  и успешно закончила их. 
По специальности Татьяна Васильевна работает с 1994 года, имея на сегодня громадный педагогический опыт. В АДЭИ она устроилась на работу 01.09.2008 году и проявила себя как ответственный, серьёзный и вдумчивый работник, обладающий высокой квалификацией, глубокими знаниями по предмету и превосходными педагогическими навыками.
Татьяна Васильевна принимает активное участие в соревнованиях, выставках и мероприятиях, проводимых как учреждением, так и администрацией района и города Москвы. Её стремление быть для ребят не только педагогом, но и другом, с которым всегда интересно, а также старшим товарищем, у которого можно без страха спросить совет и поделиться сокровенным, наболевшим, отмечено Департаментом образования г. Москвы. Благодарственное письмо является тому ярким доказательством.

Веремей Инесса Ивановна
Окончила Московский техникум машиностроения, затем поступила в педагогическое училище № 7 Мосгорисполкома на факультет «Дошкольное воспитание». Работа с малышами, которые ещё не пошли в учебное заведение, стала для неё с 1966 года не только основной, но и любимой. «Малыши – это самое главное на земле, от того, что мы сумеем заложить в них в детстве, зависит то, каково будет будущее нашего общества!» - считает Инесса Ивановна.
Чтобы всегда идти в ногу со временем, она в 2003 году окончила курсы повышения квалификации при Московском институте Открытого Образования по программе «Психолого-педагогические основы образования дошкольников».
С 01.02.2011 года Инесса Ивановна Веремей является сотрудницей АДЭИ. Обладая глубокими знаниями, умением понимать дошколят, педагог снискала беспредельную любовь малышей – своих воспитанников и уважение их родителей. 

Коняева Елена  Михайловна
Обучается в Московском государственном университете культуры и искусств на театрально-режиссёрском факультете. Это необычайно одарённый педагог, разносторонне талантливый человек.
Елена Михайловна старается вложить в каждого ребёнка уверенность в его неповторимости, разбудить и взрастить ростки таланта, ведь, по её мнению, «каждый ребёнок, даже если он ещё пока и малыш – личность, взрослым нужно научиться уважать её».
Елена Михайловна ещё очень молодой педагог, её трудовой путь по специальности начался совсем недавно – в 2010 году. У нас же в АДЭИ она начала трудиться с 01.12.2011 года. Поэтому молодого задора, энтузиазма у будущего режиссёра не отнять. А её самоотдачи, любви к своей профессии, к детям, к искусству могут позавидовать даже опытные, умудрённые преподаватели.
Елена Михайловна сегодня не имеет специального педагогического образования. Но она как никто другой понимает душу детей, любит их, уважает в них личности – они платят ей тем же. На её занятиях всегда интересно, весело, непринуждённо. Каждая встреча воспитанников со своим молодым педагогом – настоящий маленький праздник!

Жилина Ольга Алексеевна
Окончила Ворошиловградский государственный педагогический институт им. Т.Г.Шевченко по специальности «Музыка», а в 2004 году прошла курсы повышения квалификации Луганского педагогического университета по программе «Музыкальное воспитание школьников».
Занимается Ольга Алексеевна детским музыкальным воспитанием с1983 года. В нашем коллективе АДЭИ она начала трудиться с 01.09.2008  года. Естественно, за годы работы Ольга Алексеевна накопила множество собственных оригинальных разработок по проведению занятий. К своей работе педагог Жилина Ольга Алексеевна всегда подходит с творческими новшествами, каждое её занятие уникально и неповторимо.
Потому-то и неудивительно, что воспитанники этого одарённого музыканта и увлечённого преподавателя практически постоянно  являются победителями и лауреатами Международных фестивалей «Зажги свою звезду», «Майский жук» и других музыкальных конкурсов.
Увидеть в ребёнке талант, помочь ему преодолеть барьер зажатости и стеснительности, развить в подрастающей личности желание выйти к зрителю, выступить и получить удовольствие от этого - не всем и не всегда это под силу. Только подобное утверждение, конечно же, не касается замечательного, болеющего душой за своё дело, педагога, каковым является Жилина Ольга Алексеевна.

Жилина Екатерина Константиновна
Окончила Восточноукраинский национальный университет им. В. Даля по специальности «Перевод», затем поступила и окончила Московский государственный университет культуры и искусств по специальности «Хореография».
Екатерина Константиновна - талантливый хореограф, увлечённый педагог и творческая неординарная личность. «Главное не в том, чтобы научить ребёнка танцевать. Важнее всего, научить его быть человеком, развить в нём умение чувствовать, сопереживать тем, кто рядом. Танец только помогает раскрываться душе», - считает Екатерина Константиновна.
Начав свой трудовой путь педагога-хореографа в 2005 году, она уже более пяти лет работает в нашем коллективе при АДЭИ, поступив сюда 01.09.2008 году. За время работы Екатерина Константиновна показала себя умелым и знающим специалистом своего дела, прекрасным педагогом, творческой неравнодушной личностью.
Именно за неравнодушие, за умение видеть и чувствовать прекрасное, передавать своим воспитанникам творческий импульс ребята тянутся к преподавателю и постановщику танцев Жилиной Екатерине Константиновне.
Благодаря совместным усилиям воспитанников и педагога, учащиеся Екатерины Константиновны являются победителями и лауреатами Международных фестивалей «Зажги свою звезду», «Майский жук».

Валявка Евгений Валериевич
Окончил Московский государственный университет культуры и искусств, обучаясь на театрально-режиссёрском факультете. Трудовую деятельность по специальности Евгений Валерьевич начал в 2005 году, а с 01.09.2012 года он работает в АДЭИ.
Сценическое искусство предполагает полное доверие и открытость артистов и режиссёра, а это очень сложно. Заслужить же доверие детей сложнее вдвойне – ребята не приемлют фальши в отношениях.
Евгений Валерьевич для своих воспитанников является не только воспитателем и педагогом. Он – пример для учащихся во всём. Ему они подражают, у него учатся, на него хотят быть похожими.
Основной задачей педагога по сценическому искусству является даже не задача сделать из воспитанников профессиональных актёров. Главное – это раскрыть перед ними тайну: артист должен не просто играть для зрителя, в первую очередь он обязан сам верить в то, что изображает на сцене. 
Благодаря таланту и самоотдаче Евгения Валерьевича многие его воспитанники принимают в дальнейшей жизни связать свою судьбу со сценой. Но даже те из них, который пойдут дорогой, не связанной с искусством, останутся настоящими людьми, отзывчивыми, честными, любящими мир.

Демидова Анна Алексеевна
Окончила Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова по специальности «Государственное и муниципальное управление». По специальности Анна Алексеевна работает с 2010 года, в наше учреждение при  АДЭИ поступила 01.02.2012 года.
Как все сотрудники коллектива, Демидова Анна Алексеевна болеет душой за общее дело, старается всеми силами сделать пребывание детей в учреждении приятным, полезным, увлекательным.
Анна Алексеевна – прекрасный человек, ответственный работник, квалифицированный специалист. Она пользуется уважением сотрудников, умеет наладить контакт, уважительна, отзывчива, обладает чувством юмора. 

Селезнёв Владимир Анатольевич
Имеет незаконченное высшее образование, начатое в ФГБОУ ВПО «Государственная классическая академия имени Маймонида» на факультете Мировой Музыкальной культуры.
Послужной список Владимира Анатольевича как музыковеда пока ещё невелик. Начало его трудовой деятельности в этой области приходится на 2011 год. С 01.09.2012 года он работает здесь, в АДЭИ, занимаясь с ребятами.
Воспитанники просто обожают своего педагога Селезнёва Владимира Анатольевича. Да и есть за что! Ведь его занятия – это путешествия в волшебный мир музыки, это открытия, откровения, дарящие понимание чарующих звуков музыки. 

Варнавская Анна Сергеевна
Окончила Московский государственный университет культуры и искусств по специальности «Социально-культурная деятельность». Начала трудовую деятельность по названной специальности Анна Сергеевна в 2000 году, у нас в АДЭИ трудится с 01.09.2012 года.
Имея довольно большой опыт, педагог Варнавская Анна Сергеевна не потеряла увлечённость и интерес к своей работе. Занятия, которые она проводит с детьми, становятся для них жизненной необходимостью. Ведь Анна Сергеевна даже не воспитывает ребят, не учит их – она проживает вместе со своими воспитанниками тот отрезок времени, который отводится на занятие. И хотя в количественном исчислении это и небольшой срок, но в качественном измерении его объём велик. 

Давлятов Яков Курбанович
Окончил Музыкальное училище в г. Худжант по специальности «Хореография». Работать хореографом Яков Курбанович начал в 2006 году, а с 01.01.2007 года он уже является членом педагогического коллектива АДЭИ.
«Приятно заниматься любимым делом! А видеть плоды своих трудов приятно вдвойне», - так считает не только хореограф Давлятов, но и многие из его сослуживцев.
Работая с молодёжью, сам остаёшься молодым – это истина. И глядя на Якова Курбановича, убеждаешься в этом ещё раз: столько юношеского задора, детской непосредственности и открытости в этом педагоге, обучающем детей и подростков великому искусству танца. 
Ребята, а также родители, довольны своим педагогом. Умеренная строгость и верно выбранный педагогом тон в общении с подопечными – вот основные правила Якова Курбановича.

Внукова Юлия Константиновна
Окончила Московский государственный университет культуры и искусств по специальности «Социально-культурная деятельность». Начала работать по специальности Юлия Константиновна в 2011 году, а с 01.09.2012 года она поступила в АДЭИ.
Обязанности Юлии Константиновны заключаются в организации, разработке и подготовке культурно-массовых мероприятий и крупномасштабных театрализованных представлений. Для такой деятельности просто необходим высочайший творческий потенциал, выдумка, креативный подход. 
А ещё нужно уметь находить подход к участникам мероприятия, иметь организаторские способности, умение сглаживать конфликтные ситуации, обладать чувством юмора, общительностью и в то же время – твёрдостью характера.  Все эти качества у работника Внуковой Юлии Константиновны присутствуют.
 Поэтому разработанные и проведенные ею мероприятия всегда так нравятся и зрителям, и артистам.
 
Попова Есения Ивановна 
Окончила Кировский Областной Колледж Музыкального Искусства им. Казенина, получив специальность руководителя творческого коллектива. Также Есения Ивановна имеет высшее образование, полученное в РГСУ - Российском государственном социальном университете, где она проходила обучение на  факультете искусств и социокультурной деятельности. По окончании университета Поповой Есении Ивановне было присвоено звание «преподаватель эстрадного вокала».
Дополнительно к основной специальности она занималась на курсах телерадиоведущих  и журналистики «РЕЛОД», которые успешно закончила. Имеется у Есении Ивановны аттестат с отличием об окончании музыкальной школы по специальности домра. 
Начав свой творческий путь с шести лет в «Театре эстрадной песни «Я» ДК ОЦМ г. Кирова солисткой,  Есения Ивановна неоднократно занимала призовые места на конкурсах и фестивалях. Кому, как не ей, понимать, что чувствует малыш, выходя на сцену перед полным залом зрителей?
Выбор профессии преподавателя хорового пения в АДЭИ был сделан Есенией Ивановной не случайно. Ведь до поступления сюда она работала в детской школе искусств «Элегия», педагогом эстрадного вокала в продюсерском центре «ShowCocktail» в г. Москва, педагогом вокала в ДСЦ «Мир счастливого детства», расположенного около м. Бабушкинская в  г. Москва.
И сегодня в обязанности Есении Ивановны входят распевание, работа над дикцией, дыханием, опорой, подбор и отработка репертуара для начинающих певцов. А ещё – воспитание в детях терпения, трудолюбия, усидчивости, умения видеть прекрасное, чувствовать музыку, любить мир вокруг.

