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Безопасность помещения не может быть полной без наличия специального остекления. Надёжные двери и крепкие стены только часть элементов защиты, и такую систему следует усовершенствовать. Компания RSC Construction предлагает все виды бронированного остекления, что позволит обеспечить полную безопасность объекта. Собственное производство элементов бронезащиты гарантирует соответствие всем нормативам и подтверждено сертификатами качества.
Изготовление бронестёкол и элементов пассивной защиты
Бронированное остекление имеет огромную важность для обеспечения безопасности. Большая площадь светопрозрачных конструкций позволяет создавать уникальные по красоте объекты. Зимние сады, террасы или павильоны не всегда могут дать нужный уровень защиты. Установка бронестёкол исключит ведение скрытого наблюдения или прослушивания, а использование огнестрельного оружия будет совершенно бессмысленным. 
Наша компания предлагает комплексное решение для обеспечения безопасности. Полный производственный цикл позволяет изготавливать эксклюзивные светопрозрачные конструкции, превосходящие любые западные аналоги. По классификации ГОСТ Р 51136-2008 бронированное остекление может быть 3 видов:
· Ударостойкое (класс А) – обеспечивает антивандальную защиту от механических повреждений. 
· Устойчивое к пробиванию (класс Б) – противостоит активным действиям взлома, не допуская сквозных отверстий.
· Пуленепробиваемое (класс В) – устойчиво к воздействию огнестрельного оружия и других боеприпасов.
Производство остекления с антиснайперской защитой
Существующие технологии позволяют создавать стекло с управляемой прозрачностью. При необходимости Smart-остекление становится матово-белым, не теряя своей светопропускной способности. Использование армированного триплекса с электронной мембраной даёт возможность моментально изменить прозрачность и не имеет ограничений в использовании. 
Компания RSC Construction предлагает самые современные методы защиты личной жизни и имущества. Изготовление бронированных светопрозрачных конструкций выполняется на собственных производственных мощностях, что позволяет предложить лучшую цену и непревзойдённое качество. Мы устанавливаем бронированное остекление на объекты любой сложности и гарантируем реальную безопасность.
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Установка сейфовых замков Wittkopp
Безопасность любого хранилища, прежде всего зависит от надёжности запорного устройства. К выбору сейфового замка следует подходить с особой ответственностью. Такой механизм должен обладать не только высокой взломостойкостью, но и исключить попытки открытия с помощью электронных приборов или отмычки. Компания RSC Construction устанавливает на свою продукцию замки повышенной секретности Wittkopp. Применение запорных механизмов такого класса будет лучшей защитой и исключит любой несанкционированный доступ.
Сейфовые хранилища с высокой степенью защиты
Wittkopp – наиболее известный поставщик сейфовых замков повышенной секретности. Продукция компании ориентирована на банковский сектор и ранее была доступна только в Европе. Сейфовые замки Wittkopp стали синонимом надёжности, а их качество подтверждено сертификацией ECB-S, которая признана большинством страховых компаний.
Установка сейфовых замков Wittkopp позволит исключить подбор комбинации или механическое открытие замка. Монтаж оригинальных запорных устройств немецкого производства возможен на всю продукцию RSC Construction. Такая мера безопасности будет особенно актуальна для сейфовых комнат и позволит исключить вскрытие замка посторонними. Существует несколько видов запорных устройств, отличающихся по конструкции:
· Ключевые – обычный тип замка, который может иметь цилиндрический, сувальдный или помповый механизм открытия.
· Механические кодовые – введение комбинации выполняется путём вращения кольца номеронабирателя или нажатия кнопок.
· Электронный – обычно имеет сенсорную клавиатуру, на которой следует набрать нужную комбинацию.
· Биометрический – считывает данные пользователя методом снятия отпечатка пальца или биометрии глаза.
Сейфовые комнаты с замками Wittkopp
Сотрудничество с немецким брендом открывает огромные возможности для наших клиентов. Сейфовые комнаты от RSC Construction превосходят по качеству западные аналоги, а установка замков высокой секретности позволит довести неприкосновенность хранилища до совершенства. 
Европейский банковский замок будет эксклюзивным решением в области безопасности. Совместные разработки с компанией Wittkopp позволяют разрабатывать запорные механизмы с учётом требований российского рынка и предложить покупателю лучшую цену.
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