1. Новый удар от КНДР по США
Не успели американцы оправиться от новости о принудительном поедании собак в КНДР, как Северокорейский лидер Ким Чен Ын снова заставил занервничать всю Америку, которая в данный момент усиленно «раскупоривает» все бомбоубежища.
До сегодняшнего дня американские спецслужбы располагали достоверной информацией о наличие у КНДР подводной лодки, имеющей на своём борту баллистические ракеты - Sinpo-B – водоизмещением 1700 тонн и вооружённой МБР.
Но, видимо, Ким Чен Ын получает неописуемое удовольствие от «щекотания» нервов Трампу, поскольку ведёт полномасштабное строительство в провинции Хамген-Намдо новой субмарины Sinpo-C, несущей баллистические ракеты для подлодок на своём борту. 
По данным американской разведки строительство уже подходит к завершающей стадии, а, следовательно, приближается время испытать «новое детище».  Вот фото со спутника, действительно выглядит ужасающе. 


2. Джигарханяна хотят убить, названо имя убийцы
Когда речь заходит об убийстве, а тем более всеми любимого актёра, становится как-то не по себе. 
Не успели поклонники оправиться об известии о срочной госпитализации актёра и его тяжёлом состоянии, как новая трагедия. 
В своём интервью Армен Борисович заявил, что его хочет убить собственная жена Виталина, после чего завладеть его имуществом. Вот доказательство его правоты, становится даже страшно при виде такого.
Отношения между супругами разладились уже давно. По информации, предоставленной друзьями семьи, Армен Джигарханян обвинил свою жену в воровстве особо крупной суммы денег из его театра, которым она управляет уже несколько лет. В свою очередь, Виталина считает, что обвинения беспочвенны, а её престарелый супруг просто выбрал более молодую пассию и хочет теперь избавиться от супруги. 
После выписки из больницы актёр переедет на съёмное жильё, пока не будут решены все имущественные претензии в ходе бракоразводного процесса, инициированного Виталиной. 



3. Массовое убийство прохожих в Харькове
Сегодня первую столицу Украины город Харьков повергло в ужас известие о массовом убийстве мирных граждан в центре города. В результате которого погибло шесть человек, в т.ч. 15-летняя девочка и пятеро в тяжелейшем состоянии доставлены в больницу.
Виновницей произошедшего стала 20-летняя студентка Елена Зайцева, которая двигаясь на своём автомобиле Lexus, пренебрегла запрещающим сигналом светофора и врезалась в автомобиль Volkswagen Touareg. От сильнейшего удара автомобиль Lexus выбросило на тротуар, где находились пешеходы, тела которых разбросало на 200 метров.
По подтверждённой информации Елена Зайцева является дочерью друга мера города. Поэтому медицинское освидетельствование проходило за закрытыми дверьми, а мер города лично пообещал «всех вылечить».
Одна из пострадавших, беременна на седьмом месяце женщина, сейчас находится в коме.  Врачи борются за её жизнь. 
Вот фото и видео с места аварии, очень жуткое зрелище. Ни в коем случае, не показывайте это детям.


4. Чего трубку не берёшь??????
Ну ты и зараза, чего не берёшь трубку??? Я тебе не могу дозвониться уже третий день!!!! Я в такую историю влипла, ты себе представить не можешь!!!!
Ехала с работы поздно, поэтому взяла такси. Уже метров 500 до дома оставалось, как на дорогу вывалилось «готовенное» тело и рухнуло нам под колёса, а водила, придурок не среагировал и его переехал. Я чуть не умерла от страха. Думала хоть остановится, поможет мужику, а он, прикинь, поехал дальше.
Короче, высадил меня возле подъезда и сказал, что если кому-то скажу, то он знает, где я живу. А теперь мне ещё и звонит каждый вечер, с напоминанием молчать.
Не знаю, что мне вообще делать!!!!
Позвони мне срочно, а то меня так инфаркт хватит.
Срочно!!!!
P\S: о трупах на районе, вроде никто не говорил, может он очухался??? Я записала разговор с этим типом, послушай, вот что он мне говорит. Жесть полная!


5. В Украине будут ликвидированы все государственные медицинские учреждения

И снова нарушение Конституционных прав граждан на Украине.
Депутаты Верховной Рады большинством голосов приняли закон об отмене бесплатных медицинских услуг и создании прейскуранта цен.
Теперь любая медицинская помощь будет оказываться только после оплаты, даже в случае несчастных случаев и тяжёлых форм заболевания. 
Платной услугой станет не только вызов скорой помощи, но и обычный осмотр у врача. 
Этот же закон распространяется и на несовершеннолетних граждан. 
Действующие государственные медицинские учреждения будут либо ликвидированы, либо переведены на коммерческую основу. 
Что характерно, на заработной плате медиков эти изменения в законодательстве не отразятся. Вот прейскурант цен, вы можете посмотреть, почём нынче медицина в Украине. 

6. Таинственная кончина супруги министра финансов РФ
Настоящая интрига завертелась вокруг скоропостижной кончины звезды российского кино, супруги экс министра финансов РФ Андрея Вавилова, 45-летней Марины Цареградской. 
До сегодняшнего дня полиция ведёт расследование об обстоятельствах гибели актрисы, которую нашли мёртвой в Майами на семейной вилле Вавилова. 
Как утверждают друзья и знакомые Цареградской, Марина не страдала от каких-либо тяжёлых заболеваний и никогда не жаловалась на здоровье. 
Выдвигалось несколько версий смерти: 1) насильственная (травмы не совместимые с жизнью); 2) несчастный случай (травма головы, в результате падения); 3) передозировка (скончалась во сне от передозировки алкоголем). 
Большая часть активов Вавилова была оформлена на жену, которая злоупотребляла алкоголем, вела свободный образ жизни и постоянно устраивала скандалы. Возможно, результатом очередного алкогольного скандала и стала смерть актрисы.
Полиция Майами воздерживается от комментариев, а друзья Цареградской подозревают, что расследование затягивается сознательно.
Здесь фото с места преступления, глядя на которые многое становится понятным.
7. Трагедия, мы теряем ещё одного гениального актёра – Михаил Кокшенов
Последнее время небеса начали забирать всё больше лучших и любимых актёров. 
Сегодня в тяжелейшем состоянии, в реанимацию привезли Михаила Кокшенова.
По сообщению дочери актёра, ему стало плохо прямо на улице, когда он шёл в магазин. И только благодаря тому, что прохожие узнали Михаила, его не оставили умирать, а вызвали скорую помощь. 
81-летняя звезда «Спортлото 82» находится между жизнью и смертью. Кокшенову диагностировали тяжёлую форму инсульта и подключили к аппарату искусственного дыхания. 
За жизнь актёра борются лучшие медики первой городской больницы Москвы имени Пирогова. 
Вот запись разговора со скорой, такое даже представить себе трудно, тем более, когда речь идёт о любимом актёре. 


8. Важно! Это пытаются скрыть от нас!
На самом деле лекарство от рака уже существует, но его скрывают. Фармацевтическим компаниям не выгодно лечить людей. Гораздо выгоднее проводить дорогостоящие химио процедуры и операции в частных клиниках, которые сотрудничают с фармацевтическими холдингами.
Британские учёные ещё в 2012 году успешно закончили серию экспериментов, в которых учувствовало более 50 добровольцев со всего мира. У каждого подопытного были диагностированы различные стадии заболевания. Доля полностью излечившихся составила 98%. После чего вакцина должна была попасть на фармацевтический рынок. Но её там до сих пор нет. 
Документацию учёным постоянно отправляют обратно, с различными пометками, согласно которым лекарство ещё требует доработки. 
Вот перечень лекарств, прошедших все стадии проверки, возможно на чёрном рынке они есть.




9. Несчастье в семье Никиты Михалкова 
На этот раз главу знаменитого семейства огорчила любимица Наденька. Как не старался, в своё время Михалков помешать свадьбе Надежды с режиссёром Резо Гигинеишвили, но 2010 этот брак состоялся. У пары родилось двое детей и пара даже обвенчалась, но…
Удачно пропиарившись на имени тестя, Резо переметнулся к новой пассии – Надежде Оболенцевой. Отношения Гигинеишвили и Оболенцевой начали развиваться настолько стремительно, что Михалкова подала на развод.
Как утверждают друзья семьи, до этого поступка пара длительное время не жила вместе, а решительное решение Наденька приняла, узнав о беременности Оболенцевой. 
Никита Михалков старается не давать резких комментариев по этому поводу, хотя в кулуарах поговаривают, что он просто в бешенстве и готов идти на радикальные меры, чтобы отомстить за дочь. 
Вот его письмо. Даже страшно представить, что он задумал. 


10.  США готовятся к ядерной войне 
Волна безумия окончательно накрыла американцев, которые начали полномасштабную подготовку к ядерной войне с КНДР. И речь уже не идёт об ответных действиях, речь идёт о работе на опережение.
Дональд Трамп неоднократно высказывался о готовности нанести ядерный удар по КНДР, но вся политическая элита была уверена, что это не больше, чем театральная игра. Но мнение политологов резко изменились в тот момент, когда по всей территории Америки начали «раскупоривать» бомбоубежища. 
Агентурные отчёты свидетельствуют о том, что Трамп находится на грани политического безумия и разрабатывает план уничтожения Северокорейской республики.  Хотя и понимает, что от этой войны пострадают и другие государства, в т.ч. союзники Америки.
Вот документ, подтверждающий его безумные намеренья. Его удалось достать, благодаря безупречной работе разведывательной команды. 
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