ДНЕВНИК ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ
Цель производственной практики — закрепить теоретические знания и практические навыки, полученные в ходе аудиторных занятий, и углубить профессиональную подготовку в соответствии со специализацией в печатных и электронных СМИ.
Задачи производственной практики: 
1. Познакомиться со структурой редакции, основными направлениями работы, читательской аудиторией и ролью газеты « ? » на местном рынке СМИ;

2. Приобрести практические навыки разработки информационных материалов в различных жанрах;

3. Продумать актуальные темы публикаций, разработать план работы производственной практики;
4. Выработать умения работать с авторами и читателями;

5. Подготовить для публикации информационные материалы.

С   июня по   августа 2017 года я проходила производственную практику в редакции газеты  ?. За это время изучила концепцию, тематическое содержание, структуру редакции, особенности ее работы, технологию оформления и выпуска номеров. Кроме того, освоила систему прохождения информационной статьи от момента ее создания и до выхода в печать; приобрел практические навыки в выборе темы статей, составления вопросов для опросов и интервьюирования, написания и редактирования материалов с учетом специфики тематики.

Представляю подробное описание нескольких дней из практики:

30 июня
Я пришла в редакцию газеты, где встретилась с моим руководителем    . Он подробно рассказал о моих обязанностях, трудовом распорядке и правилах техники безопасности, которые требовалось в дальнейшем неукоснительно соблюдать. 

После этого, он мне поручил подготовить четыре информационные статьи для сайта газеты: самостоятельно выбрать и осветить проблему, наиболее интересную для жителей города. Попросил провести опрос среди населения, узнать мнение людей.
Подобрать интересные темы для людей оказалось делом непростым, мне пришлось изучить новости городских сайтов, посетить популярные форумы. Выбрала лишь две темы: «Употребление алкоголя в кризис: на чем приходится экономить россиянам» и «Дачникам запретят продавать излишки продукции со своих участков». Руководитель их одобрил.
1 июля

На следующий день занималась поиском нужных материалов и соответствующих статей законов, разрабатывала планы статей, и готовила вопросы для проведения опроса жителей города.
2 июля

Проводил опрос жителей города по изучаемым проблемам. Возникли определенные трудности: быстрее всего шли на контакт молодые и пожилые люди, тогда как именно та возрастная категория, мнение которой об исследуемой проблеме больше всего меня интересовало, отказывалась отвечать на вопросы. Поэтому приходилось тратить больше времени, чем было запланировано, чтобы опросить нужное количество человек.
3 июля

Писала и редактировала статьи, анализируя полученные ответы и собранные материалы. Наиболее проблемной оказалась статья о запрете дачникам продавать выращиваемой на собственных участках продукции. Трудности возникли с подачей материала, ведь напрямую закон не запрещает продавать излишки урожая. Но он издан с учетом другого закона, который запрещает продажу сельскохозяйственной продукции на стихийных рынках и требует это делать в на специализированных рынках. В общем, пришлось потрудиться, чтобы правильно осветить ситуацию и не написать резкостей.
4 июля

Мой руководитель проверил статьи и попросил их доработать. Проблема возникла с подзаголовками, я слишком плохо структурировала тексты, не писала полное название статей законов, на которые ссылалась. После выполненных мною правок и повторной проверки руководителем, статьи опубликовали на сайте газеты.
5 июля
В этот день задания руководитель не дал, а лишь подробно рассказал об особенностях редакционной работы, принципах редактирования материалов: начиная от оценки темы с точки зрения изложенных фактов, заканчивая литературной обработкой языка и стиля текста. В конце беседы он поручил мне отредактировать статью «Казахская свадьба в колхозе», используя изложенные им правила, но попросил по возможности сохранить текст полностью, сокращая лишь повторы и неактуальные факты.
11 июля
Весь день редактировала статью: вначале не могла уловить сути рассказа автора, лишь после нескольких прочтений поняла, о чем статья. Текст очень сложно воспринимался из-за отсутствия почти всех знаков препинания и постоянных повторов слов. После пары часов работы, я подумала, что проще написать заново, чем выправить имеющийся рассказ о казахской свадьбе, но, все же к вееру закончила редактирование. В процессе внесения правок мне пришлось сократить местами текст, некоторые его части поменять местами, устранить стилистические и речевые ошибки автора. И конечно, поставить все недостающие знаки препинания, исправить грамматические ошибки в словах.

12 июля

Сдала руководителю отредактированную статью «Казахская свадьба в колхозе». Как оказалось, с работой я справилась, поэтому мне дали следующее задание – подготовить еще две статьи на любые темы, касающиеся российского общества. 
13 июля

Весь день изучала газетные и электронные материалы, чтобы найти актуальные темы. Выбрала две подходящих: «Индексация зарплаты работников бюджетной сферы: кого коснется?», «Парковка во дворе: будет ли принят новый закон в 2017 году?». Согласовала их с руководителем и приступила к сборке материала и составлению вопросов для опроса жителей города по исследуемым проблемам. 
14 июля

Опрашивала городских жителей почти весь день, так как меня больше интересовало мнение автолюбителей и работников бюджетной сферы. Как оказалось, мне стало проще устанавливать контакт с незнакомыми людьми и легче задавать им вопросы, чем раньше. 

15 июля
Писала информационные статьи на основе полученных в ходе опроса материалов. Особенно сложно далась статья о зарплате бюджетников: потребовалось проведение математических расчетов, поиск данных о величине зарплаты учителей и медицинских работников. Вначале написания, как и следовало из недавно принятого закона об индексации зарплаты, я думала, что специалисты бюджетной сферы реально ощутят прибавку. Но, после сделанных расчетов выяснилось, что сумма прибавки мизерная. Долго думала, как правильно преподнести информацию, чтобы она давала четкие ответы на поставленные вопросы. Пришлось подумать и о правильной расстановке цифр, чтобы данные воспринимались легко, не вызывали сложностей с расшифровкой.

16 июля

Отнесла готовые материалы на проверку руководителю. Он вернул их мне на небольшую доработку: опять не учла некоторые моменты. Быстро исправила все недочеты и отправила статьи на публикацию.

За время практики мне удалось узнать работу редакции в подробностях, научилась писать информационные статьи на разные тематики. 

Сначала не всегда получалось излагать информацию простым языком, часто употребляла штампы и отражала свое мнение на исследуемую проблему. Со временем я научилась выделять из полученных материалов главное, убирая ненужную и неинтересную информацию. Считаю, что полученный практический опыт обязательно пригодиться мне, как журналисту, в будущей работе.

