[bookmark: _GoBack]Нужен ли путевой лист на арендованную машину
Путевой лист – документ, на основании которого ведется учет времени работы водителя, пробега машины, а также денег, потраченных на ГСМ. Необходим для бухгалтерского и налогового учета. На его основании работнику начисляют заработную плату, и уменьшают сумму налогооблагаемых доходов для предприятия (за счет средств, потраченных на ГСМ). Также, документ предъявляется сотрудникам полиции для проверки маршрута следования автомобиля.
Используют ли компании, занимающиеся прокатом автомобилей, путевые листы
Прокатные компании не оформляют документ. Статья 646 ГК РФ сообщает, что все расходы, связанные с эксплуатацией машины, оплачиваются арендатором. Под таковыми затратами следует понимать приобретение ГСМ, заключение договора страхования, мелкий текущий ремонт (проколотая шина и т.д.). Исходя из этого, прокатная компания не нуждается в путевом листе. Он не будет включать сведений о понесенных расходах (нет основания для снижения суммы налогооблагаемых доходов).
Кроме того, положения статьи 642 ГК РФ утверждают, что прокатная компания передает транспортное средство арендатору посредством заключения договора аренды. Этот же договор используются и для налоговой отчетности, так как в нем указана сумма, уплаченная арендатором за право пользования ТС. Необходимость составления иных документов не указана. 
Кто должен оформлять 
Путевой лист оформляется самим арендатором, только если он ему необходим (например, когда услугой аренды автотранспорта пользуется коммерческая компания). Как уже указано выше, на основании статьи 646 ГК РФ все эксплуатационные расходы на арендованный транспорт оплачиваются арендатором. В том числе, это затраты на приобретение топлива. 
Пункт 1 статьи 252 НК РФ сообщает, что налогоплательщик уменьшает сумму налогооблагаемых доходов на сумму произведенных расходов. Правило действует, если деньги потрачены для организации рабочего процесса. Тот же 1 пункт ст. 252 НК РФ сообщает, что понесенные расходы должны быть подтверждены в документальной форме. В данном случае, затраты подтверждены только при наличии путевого листа. Если же работник получит из кассы деньги для заправки топлива, но подтверждение этому предоставлено не будет, в налоговом отчете данные средства будут проходить как прибыль конкретно взятого работника. Основание – Письмо УФНС № 28-11/097861. Это означает, что с заработной платы работника будет вычтена увеличенная сумма подоходного налога.
Зачем оформлять путевой лист, если прокатчиком выступает физическое лицо
В соответствии с пунктом 9 Приказа Минтранса России № 152 от 2008 года, документ оформляется юридическим лицом и ИП при необходимости осуществления перевозок (грузов или людей). При условии заключения официального договора аренды на транспортное средство, не имеет значения, кто именно является прокатчиком: физлицо или крупная компания. 
