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Введение:
В центре представленной работы исследование о силе современной российской модернизации, о культуре, как о ресурсе преобразования. Культура все чаще стала восприниматься, как враг модернизации, но стоит полагать, что креативные области культуры и продуктивная работа человека в творческой отрасли изменят ситуацию к лучшему. В 20 веке сформулирован важный вопрос, актуальный для не европейской культуры: возможна ли  модернизация национального общества и культуры, если да, то на каких основаниях?
Российское общество, имеющее глубокую связь с европейской культурой, (начиная с принятия христианство греческого образца),стояло перед данным вопросом неоднократно. За всеми историческими коллизиями отечественной модернизации просматривается фундаментальный вопрос: что может быть источником изменения современного общества, откуда должна протекать сила, которая меняет основания социальности и культуры? На протяжении последних столетий наплыв модернизации шел от политических институтов (власти),  и от динамически изменяющейся экономики. В современном мире ситуация меняется, вопрос об опорах, которые могут вытолкнуть российские институты, экономику и повседневность – не очевидны, но чаще всего источником считают культуру.
Слово модернизация, как термин, вошло в 1050-ых годах. Характеризует научную и социальную позиции, которые ориентируются на выстраивание связи современности с историческим контекстом западного рационализма. 







Историческая справка
Существование цивилизации предполагает выполнение влиятельной интегрирующей функции посредством утверждения некоторой соразмерности и нормативной сердцевины. Соответственно, происходит соединение различных этнических, социальных и политических частиц. Существование Российской империи дало толчок к зарождению противоречий между гос. единством с огромным разношерстным конгломератом и необходимостью развития общества, на пути которого стоит преобразование ценностей, ориентаций и активизация деятельности сословий и групп. 
Ценой весомого отрыва от народной культуры, сумевший переманить на свою сторону господствующий класс – Запад, является объектом, чьи достижения необходимы к освоению российским обществом в отношении различных сфер: (промышленного, научного). Политические и хозяйственные сферы, это, пожалуй – основа для анализа современной России, что говорит о том, что духовная и культурная сферы жизни недооцениваются. В дальнейшем – это весомые кризисные явления в обществе. Рыночные буржуазные отношения занимают все более весомое место в обществе.
Преобразования различных областей России за последние годы:
· Экономические
· Политические
· Социальные
· Культурные

Западниками проводится развитие тезисов о необходимости полнейшего переворота в России, полного преодоления «груза» прошлого и избавления от утопий, тем самым – изменения геополитического и цивилизационного облика, самого народа.
Обществу сложно понять, что модернизация, это явление, сильно зависящее от своеобразия среды, цивилизационного своеобразия, что присущи мировой истории, лепта которой – неотъемлемое звено настоящего. Отечественная культура в эпоху новейшего времени прошла несколько наиболее существенных этапов: досоветский (до 1917 года); советский (до 1985 года) и современный этап демократических преобразований. На всех этих этапах проявилась большая роль государства в развитии культуры, относительная пассивность населения, большой разрыв между культурой масс и ее наиболее выдающихся представителей.
Вступив на путь капиталистического развития позднее ведущих стран Запада, Россия в пореформенные годы сумела добиться многого в области экономики. В духовном же отношении Россия на рубеже XIX-XX веков дала мировой культуре целый ряд выдающихся достижений. Противоречивый характер развития культуры в советский период привел к накоплению многочисленных противоречий, разрешение которых еще не завершено.

ПРОБЛЕМЫ РОССИЙСКОЙ КУЛЬТУРЫ ПОСТСОВЕТСКОГО ПЕРИОДА

Последние годы культура в России находится в крайне трудных условиях. Советская власть кардинально деформировала хозяйственную культуру. Материально-технологическая база фактически не обновляется на территории многих предприятий, рыночные отношения вредоносны и недоступны. Несложно понять, что возвратиться на рыночные рельсы задача не из простых. Огромное количество людей остались без работы по причине резкого сокращения производство вооружений (угрозы неотвратимого военного нападения устранены в период 80 годов прошлого века). Отечественное производство находится в тяжелейшем положении, поскольку большая часть товара не военного профиля не конкурентно способна на мировом рынке. 
Сельское хозяйство, одна из сфер, которая пребывает в критическом состоянии. Колхозная система стала толчком к оттеснению людей хозяйствовать на земле. Система государственной поддержки крестьян не создана.Основная часть населения с низким уровнем дохода – поскольку происходит экстренная приватизация без учета менталитета и культурных особенностей, характерный СССР. Финансирование науки снижается. Первые получили удар по зарплате профессии значимых государственных структур. Примерно 200 тысяч ученых отправляются за рубеж на постоянную или временную работу. Происходит снятие железного занавеса, под которым подразумевалось скрытие недопустимых произведений 
российских и западных масс-культур. Проблема финансирования резко затрагивает сферу отечественного искусства, что сказалось на снижении доли российских произведений в общем объеме телепоказов, в репертуаре кинотеатров и книгоизданий. В этот момент появляется опасность перспективы заменить российскую художественную культуры западной. 

Далее начинается кризис в системе образования, но очевидный прогресс наблюдается в религиозной культуре. Сфера правовой культуры переживает массу новых законов, которые направлены на либеризацию и демократизацию жизни, огромное внимание направлено на защиту прав человека. Политическая же культура становится явно гуманнее и демократичнее, формируется многопартийность. После Ельцинского периода намечаются тенденции, приводящие к улучшению условий функционирования и развития культуры, возрождается материальное производство, повышаются должностные оклады работников образования, здравоохранения и искусства. Начинается эпоха реформ важнейших для жизни сфер, выделяется бюджет для поддержания и развития культуры, и мы начинаем деятельность в сфере реальных возможностей расцвета российской культуры 

Противоречия российской модернизации
1. В культурной сфере -  между необходимостью обновления культурного достояния, духовных регуляций, что не отвечают новым потребностям и сохранением ценностей прошлого

Данное обстоятельство – причина конфликта модернизаторов и консерваторов, западниками и российскими сторонниками самобытности, новой индустрии культуры и перевода ее на рыночные отношения. Дело в том, что обе сферы являются неотъемлемыми звеньям полноценного существования общества, а их противостояние влечет к культурным, социальным и психологическим распадам. Новейшие ориентации не могут возместить комплекс утраченных ценностей, поскольку все важнейшие сферы человеческой жизни нуждаются в поддержании и воспроизводстве функциональных норм и ценностей, что вошли в достояние цивилизационного уровня.

2. Между развитием и социальной стабильностью

Модернизация представляет собой радикальное обновление и преодоление застоев, которые приводят Россию к нарастающему отставанию от современности. Но необходимо помнить о важности поддержки социальной стабильности и единства общества!

Рыночные отношения – важный аспект современного социального и хозяйственного плана, а также – радикальное изменение системы социализации общества в целом (сокращение межличностных отношений и расширение товарно-денежных связей). Данные перемены являются подрывом моральных норм в некоторой степени, важно понимать это. Далее мы сталкиваемся с растущим классовым разделением, что представляет собой предсказуемое и ожидаемое явление, несущее весомый урон на мировоззрения и взаимоотношения представителей различных слоев населения. Ставка на группу экономически активных собственников, как соц. опору реформ, рушит процесс модернизации, поскольку заинтересованность в преобразованиях у значительной части населения отсутствует, соответственно – человеческий потенциал подорван.

3. Заимствование мирового опыта и самобытности 

Широкая открытость общества – прямая дорога с легкости усвоения новейших мировых достижений и, в тот же момент, к потере собственного культурного достояния. Слепое копирование чужих образцов, без адаптации, что необходимо заметить, путь к социальным и духовным разладам. 
Центр и провинция, классовые и социальные группы, все терпит угнетающее расхождение, которое приводит к реализации в политике двух стратегий:

· Присоединение к западу и вестернизация страны

· Создание специфической цивилизационной модели, учитывающей достижения Запада, но черпающей основу в собственных исторических и культурных традициях

Россия имеет собственные цивилизационные характеристики, которые отличаются противоречивостью, но общество не может достичь отрыва от собственного культурного достояния.

4. Вытекающие из полиэтнического характера России между национальной консолидации, сопутствующей модернизации и поддержки межнационального взаимодействия

Распад СССР повлек отсутствие устойчивых механизмов интеграции и стабилизации межнациональных отношений в пространстве советского государства. Этноцентризм является фактором дистабилизации общественного пространства.



В ходе модернизаций предстоит огромная работа по преодолению сложных противоречий, представленных выше. Модели необходимо воспринимать с учетом собственных культурных традиций и ценностей. России необходимо не просто догнать Запад, но и опередить его втех аспектах, что оказались кризисными для него, ведь в дальнейшем это станет не просто способом для выживания, но и возможностью существования в качестве самостоятельного субъекта в истории.

Реалии культурной жизни постсоветской эпохи

Начало 90-х годов - период распада единой культуры СССР на отдельные национальные культуры, отвергающие ценности общей культуры СССР и традиции друг - друга. Далее, последовали социокультурная напряженность, военные конфликты и распад единого социокультурного пространства. Кардинальным образом меняется культурное взаимоотношение с властью, государство перестало диктовать свои требования. Централизованность систем управления и единство культурной политики рухнули, тем самым, повлекли за собой исчезновение общего стержня культурной жизни. Благоприятные возможности для развития духовной культуры можно было считать ликвидацию идеологических барьеров, но экономический кризис, который переживала страна, подвергал ее к огромным рискам.
 90-е острый кризис духовной культуры. Стремление к рыночным отношениям - причина невозможного существования отдельных сфер культуры, которые нуждаются в поддержке государства. В данной ситуации, человек, как живая система, представляет собой единство физического и духовного, природного и социально -культурного, пожизненного и приобретенного, но не имеет возможности к нормальному развитию.

В современной культуре рождаются противоречивые тенденции, которые можно разделить на 2 группы:

1. Разрушительные, кризисные, подчиняющие Российскую культуру Западу

2. Прогрессивные, с идеями патриотизма, социальной справедливости, понимаемые и близкие народу

Современная отечественная культура сочетает несочетаемое: эгоизм, демонстративную аполитичность, государственность, анархию, коллективизм и прочее. Данные взаимоисключающие явления существуют на равных.


Сложившаяся картина культурной жизни характерна для постмодернизма. Этот тип мировоззрения особенный, он направлен на отказ от норм и традиций, ориентирован на безудержный плюрализм.

 Нам необходимо выработать свой собственный стратегический план. На данный момент, наша культура не в состоянии дать ответ на вызов современного мира. Необходимо уйти от мышления, которое ориентируется на максимализме. Возрождение культуры – необходимое условие обновления в обществе при любых обстоятельствах.

Одна из точек зрения гласит, что государство не должно вмешиваться в дела культуры, поскольку это чревато установлением его новым диктатором над культурной средой. Другая – обеспечивая культуре самостоятельную среду, государство берет в свои руки ответственность за разработку стратегических задач культурного строительства и обязанности по охране национального наследия, финансовую поддержку; данная точка зрения является более аргументированной на сегодняшний момент.

Государству необходимо понять, что культура не может быть отдана на откуп бизнесу, ее поддержка, в том числе образования, науки, имеет огромное значение для поддержания нравственного, психического здоровья нации. Кризис духовности – причина сильного психического дискомфорта у многих людей, так как серьезно поврежден механизм идентификации со сверхличными ценностями. Без этого механизма не существует ни одна культура, а в современной России все сверхличные ценности стали сомнительными.
Задача России – не копирование Запада, не создание непохожей на нее цивилизации, а продолжение того, что начато Западом: построения общечеловеческой цивилизации. Но только в направлении ее примирения и согласования с природными и культурными основаниями человеческой жизни, с фундаментальной потребностью человека в индивидуальной свободе и целостном развитии. Движение вперед возможно только через культуру.
Сохранение самобытной национальной культуры – серьезная проблема на сегодняшний момент, международное влияние и интеграция культурного наследия в жизнь общества, интеграция России в систему общечеловеческой культуры в качестве равноправного участника мировых художественных процессов. Необходимо задействовать культурный потенциал, переориентировать государственную культурную политику, обеспечить внутри страны развитие отечественной культурной индустрии в ускоренном режиме, поощрять включение творческих работников во всемирные области художественного производства и коммуникации. Именно эта модель заслуживает решительной поддержки, поскольку ориентирована на культуру, которая должна активно влиять и на политику, и на экономику, и на духовную жизнь.



Заключение:
 Подводя итоги, можно сказать, что культура России новейшего времени - сложнейшее и неоднозначное явление, она всегда определяла тенденции социокультурного процесса в мире, но в тот же момент, оказывалась под влиянием западной культуры.
Направление культурного развития в дальнейшем, будет определяться многими факторами, прежде всего освобождением от внешней зависимости, учетом самобытности России и опытом ее исторического развития. На рубеже тысячелетий Россия вновь оказалась на перепутье. Но, не смотря на все сложности и невзгоды, культура России – ее главное богатство, залог единства нации и гордость.
На рубеже тысячелетий человечеству брошен вызов в виде глобальных проблем, перед лицом которых ему предстоит выступать в качестве единого субъекта, который сумеет принять правильные, осознанные и согласованные решения. В этом созидании общечеловеческого единства решающая роль принадлежит взаимообогащающему диалогу различных культур, мировому культурному процессу. У России особая цивилизующая и организующая функция в мировом социокультурном пространстве. Русская культура доказала свою жизнеспособность, подтвердила, что развитие демократии, нравственное очищение невозможны без сохранения и приумножения накопленного культурного потенциала. 
Россия - страна великой литературы и искусства, смелой науки и признанной системы образования, идеальных устремлений к общечеловеческим ценностям, не может не быть одним из самых активных созидателей.
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