¸,ø¤º°`°º¤ø,¸¸,ø¤º° Встречайте долгожданное °º¤ø,¸¸,ø¤º°`°º¤ø,¸
★彡 𝔹ⓔΔᵘŤⓨ 彡★ событие этой весны! 
КЛАСС!!!  ➀２.ʘ５.➀９  𝕭𝖊𝖓𝖎 𝕯𝖚𝖗𝖗𝖊𝖗 проводит мастер-КЛАСС!!! ☺
Мы представляем косметический BRAND NAME КЛАССа l♥u♥x♥u♥r♥y для профессиональных STYLистов. Эта марка вдохновляет клиентов во всем мире. 𝕭𝖊𝖓𝖎 𝕯𝖚𝖗𝖗𝖊𝖗 получил наилучшие рекомендации от команд ведущих визажистов 𝓨𝓿𝓮𝓼 𝓢𝓪𝓲𝓷𝓽 𝓛𝓪𝓾𝓻𝓮𝓷𝓽 и ░С░a░r░t░i░e░r░!!! 
Мы рады ввести Вас в мир высокой моды. У Вас есть уникальная возможность посетить открытый урок от всемирно известной *•.¸♡ Ｍ𝐀ᵏᗴ-Ｕρ АКАдемии ♡¸.•* Бени Дюррера.  
Мастер КЛАСС ведет  визажист Елена Эрнстова. Мы разберем самые горячие весенние тренды ➁ʘ❶９от знаменитого европейского бренда. 𝕭𝖊𝖓𝖎 𝕯𝖚𝖗𝖗𝖊𝖗  гарантирует настоящее немецкое качество. Косметика, созданная профессионалом для профессионалов. Индустрия красоты приглашает Вас в свои ряды.
Все, что дадим в теории – отработаем на практике. Мы делаем все для становления Вашей профессиональной компетенции. Наш мастер - КЛАСС предполагает полное погружение. Мы гарантируем глубокую обратную связь. Разберем все ошибки, проработаем все примеры.  Мы учим мастеров, они становятся Художниками.  
На занятии ♚♕  Гарантируем океан позитива ♚♕. Только положительные эмоции. Мастер- КЛАСС проходит в дружелюбной атмосфере. Мы здесь, чтобы научить вас всем ☆  ＭＵ𝕊𝔱-𝕙𝕒𝓋ｅ   от 𝕭𝖊𝖓𝖎 𝕯𝖚𝖗𝖗𝖊𝖗. Мы раскроем все секреты по нанесению и применению нашей продукции.  Вы узнаете все тонкости техники использования 
По окончанию мастер КЛАССа все получают КЛУБНУЮ КАРТУ, которая дает право работать в нашей команде 𝕭𝖊𝖓𝖎 𝕯𝖚𝖗𝖗𝖊𝖗. Вы сможете приобретать продукт с фантастической скидкой 15 %!!!
Формат мастер класса  𝕭𝖊𝖓𝖎 𝕯𝖚𝖗𝖗𝖊𝖗: теория 10% практика 60% обратная связь 30%. Мы разберем все ошибки и 
Стоимость семинара с отработкой 2 500 без отработки 1 000 рублей.
↤↤↤↤↤ !!! Звоните прямо сейчас!!! ↦↦↦↦↦ 



