Стереокафе
Прими наш challenge: испытай доныне неизведанные ощущения.  Почувствуй непревзойденное симфоническое звучание наших блюд. У нас все готово для настоящих меломанов.
Гурманы знают: совершенство заключается в единстве формы и вкуса. Мы предлагаем нечто иное. Будь готов получить стереонаслаждение. 
Мы вдохновлены соленым ветром и шепотом волн, звуком тающих льдов и теплого ветра. Мы слышим, как спеют помидоры на ветках, как растет спаржа и бежит горный ручей. Наша еда - порождение самой природы. Сочные прованские травы, налитые солнцем апельсины, ароматный дым – все это изысканная партитура,  и здесь нет лишних нот вкуса.  Мы несем эту мелодию на Ваш стол.
Luxury sound в действии. Мы предлагаем изысканные блюда для истинных эстетов.  Задействуй все органы чувств: 
· Почувствуй непревзойденный запах. 
(Кадр: жареное мясо, руки в митенках держат чашку с кофе)
· Насладись визуальным концептом. 
(Сюда видеоряд:  карамелизация, льющийся ганаш, коктейльная вишенка)
· Ощути объемное звучание: 
· Звук французской булки.
· Звук хрустящей корочки.
· Звук вина, которое льется в Ваш бокал.
· Ощути всю гамму вкуса
· Вкус на кончиках пальцев.
· Вкус на кончике языка.
· Вкус в твоей тарелке.
Подключи мощные басы: закрой глаза, чтобы в полной мере насладиться.  Невероятный гастрономический взрыв здесь и сейчас. It’s True Insight. Органолептический resort. Пусть мозг отдохнет, а тело насладится. Почувствуй нашу музыку на вкус. Feel It.
Попробуй, как это звучит.



*(В конце кадр:  розовый кусочек на вилочке, как любовники угощают друг друга. Приглашение к действию, неявный call-to-action).
