[bookmark: _GoBack]Телескопические лестницы TELESTEPS Blue Line – новая серия комфортных решений для дома, офиса и производства, выполненная в синем цвете. Модели сочетают шведскую практичность и европейское качество. Производитель Телестепс выпустил коллекцию относительно недавно, но уже она завоевала лидирующие позиции среди подобных систем на рынке. Телескопические конструкции используют в быту, осуществляют монтажные, ремонтные, реставрационные, строительные и отделочные работы.
Особенности линейки Blue Line
· Эргономика пространства. В сложенном состоянии лестница не превышает длину 80 сантиметров. Благодаря такому компактному виду ее легко переносить с собой, хранить дома или возить в багажнике автомобиля.
· Безопасность для людей. Прочные резиновые наконечники на стойках обеспечивают надежное сцепление как с кафелем, так и мокрым грунтом. Стойки из алюминиевого сплава обладают высокими эксплуатационными характеристиками и выдерживают нагрузку до 150кг.
· Удобство в использовании. Запатентованная система Автостепс раскладывает модель нажатием двух кнопок. При этом лестницу можно выдвигать и фиксировать на каждой ступени, добиваясь необходимой длины. 
· Внешний вид. Производитель позаботился о дизайне моделей. Синие стеклопластиковые вставки отлично смотрятся в сочетании с алюминиевыми стойками.
· Высокие стандарты качества. При изготовлении лестниц производитель использует только проверенную долговечную фурнитуру. Именно поэтому систему Телестепс прослужат вам в течение долгих лет.
Купить приставные лестницы TELESTEPS Blue Line на нашем сайте очень просто. Добавьте товар в корзину, оформите заказ и дождитесь уведомления о доставке. Мы напрямую сотрудничаем со шведским изготовителем, поэтому предлагаем низкие цены и гарантируем подлинность каждого товара. 

