
Как правильно выбрать кухню?
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Выбор кухни – задача не из легких. Сложно не потеряться во множестве цветов и материалов, которые предлагают современные производители корпусной мебели. Мало кому удается с первого раза выбрать гарнитур, который будет не только служить верой-правдой не один десяток лет, но и, радовать глаз, вдохновляя на приготовление кулинарных шедевров. 
Давайте разберемся, как выбрать практичный и функциональный гарнитур, и на что обратить внимание при покупке?   
Материал
Ни для кого не секрет, что большинство кухонных гарнитуров сделано из древесно-стружечных и древесноволокнистых материалов. Однако не стоит пугаться, современные ДСП не имеют ничего общего с размокающими по краям плитами советской эпохи. При их изготовлении используются специальные влагоотталкивающие пропитки, не позволяющие плитам разбухать при намокании.
Если кухни из ДСП все же не вызывают у вас доверия, вы всегда можете выбрать дерево или мультиплекс. Оба материала хорошо зарекомендовали себя в производстве кухонной мебели. Но будьте готовы к тому, что и стоить они будут дороже, чем гарнитуры из ДСП и МДФ.
Столешница
При выборе материала для изготовления столешницы отдайте предпочтение камню, ламинированной МДФ, наборной доске и кориану. Они отличаются высокой прочностью и долговечностью. А вот популярные гранит и мрамор плохо переносят воздействия кислот и легко могут потрескаться при ударе. 
Стиль
Прежде чем купить или заказать гарнитур, определитесь со стилем новой кухни. Это может быть:
· Классика – массивное резное дерево, правильные геометрические формы и ограниченность декора. Отлично впишется в кухню с высокими потолками и большими окнами.
· Модерн – минимализм, простота форм и высокая функциональность, бытовая техника встроена в мебель, максимум пространства и минимум мелочей.
· Кантри – «сельский» стиль, хорошо сочетается с плетеной мебелью, цветами в глиняных горшках и прочими милыми аксессуарами.
· Хай-тек – эргономичность и функциональность, строгость форм и совершенство дизайна. Для стиля хай-тек характерны гладкие глянцевые фасады – они отражают свет и зрительно увеличивают площадь кухни.
Подготовка
Определившись с основными параметрами, не забудьте также перед походом в магазин провести тщательный замер кухни и определиться с бюджетом. Это поможет вам быстрее найти ВАШУ кухню и значительно облегчит выбор.
Уже определились и готовы сделать заказ? Отлично! 
Звоните по т. 2-350-480 или приезжайте на Матросова 30Л, строение 5.
Ваша кухня уже ждет Вас здесь!



