Остекление балконов и лоджий в Красноярске
Заказывая остекление балконов и лоджий в Красноярске, покупатели, как правило, сталкиваются с рядом вопросов: Каким бывает остекление? Во сколько обойдется ремонт? Какой профиль выбрать? 
Чтобы ответить на эти вопросы, для начала, нужно определиться, как именно вы будете использовать свою лоджию – планируете ли вы превратить ее в жилую комнату, собираетесь ли хранить там старые вещи и будете ли выращивать круглый год растения? И уже после этого выбрать один из вариантов – холодное или теплое остекление.
Теплое остекление
Теплое остекление проводится с использованием 3 и 5-камерного ПВХ-профиля. При этом, чем большее количество камер вы выберете, тем теплее будет балкон или лоджия. Этот вариант отлично подойдет для тех, кто хочет устроить «зимний сад» или намерен превратить лоджию в жилую комнату. Такое остекление, особенно в сочетании с энергосберегающими стеклопакетами, поможет сохранить тепло в любую погоду. 
Для него могут использоваться:
· 5-камерный ПВХ профиль KBE Expert 70 мм
· 5-камерный ПВХ профиль ECP PLASTICS 70 мм
· 3-камерный ПВХ профиль ECP PLASTICS 58 мм
Еще один вид теплого остекления – система встроенного балкона. Она идеально подойдет тем, кто хочет утеплить холодный балкон, не нарушая фасадного остекления и внешнего вида самого здания. Этот вариант, как правило, выбирают жильцы новостроек с холодным остеклением от застройщика.
Холодное остекление
[bookmark: _GoBack]Холодное остекление балкона или лоджии может быть выполнено из алюминия или 1-камерного ПВХ-профиля. Такое остекление отлично защищает дом от дождя, ветра и пыли, поддерживает температуру на 7-10оС выше уличной, и стоит при этом гораздо дешевле теплого. 
Выбирая между ПВХ и алюминием – рассмотрите оба варианта, каждый из них имеет свои преимущества. Так, благодаря малому весу рамы из алюминия можно монтировать даже на обветшалых балконах. Они не трескаются, не разбухают и не коробятся. Остекление из ПВХ имеет большую звукоизоляцию, лучше сохраняет тепло и меньше подвержено перепадам температур.
Где заказать остекление балкона или лоджии в Красноярске?
Заказать остекление балкона или лоджии в Красноярске вы можете в компании «Формула окна». Чтобы получить консультацию специалистов, просчитать стоимость окна или сделать замер – звоните по телефонам: 291-32-60, 241-86-27, 28-60-999. 
Или приезжайте в офис компании по адресу: Красноярск, ул. Высотная, 4, оф. 407.
