Курорт Боровое в Казахстане – это отличный отдых и незабываемые впечатления!
В наше время многие жители стран постсоветского пространства предпочитают отдыхать в странах «заморских». Конечно же, это нынче так модно отдыхать в Египте, где от жары синтетическая одежда буквально вплавляется в кожу! А как «приятно» купаться в Красном море, температура воды, в котором достигает плюс 35 градусов, между прочим, серьёзно рискуя оставить свои «конечности» в пасти акулы (и это при положительном развитии сценария!). 
Курорт Боровое в Казахстане

Может, хватит испытывать судьбу, тем более, что на этом самом постсоветском пространстве существует достаточное количество поистине удивительных мест, достойных вашего внимания. Санаторий «Боровое», что находится в одноимённом курорте республики Казахстан, как раз относится к таким местам. 
Курорт Боровое раскинулся между новой столицей Казахстана Астаной и горами Кокшетау. Это место, с точки зрения природных условий, нельзя назвать традиционным для республики, а потому курорт Боровое можно с полным основанием назвать многообразным оазисом. Его природа поразит ваше воображение своими удивительными красками, а также гармоничным сочетанием изумрудных озёр, широколистых раскидистых деревьев, чистейших рек, зелёных сочных лугов, высоких гор и крутых скал. 
Сокровищница природы

Безусловно, такая природная роскошь не могла остаться незамеченной тем более в скупых казахских степях. В связи с этим, в Боровом со временем появилась отличная зона отдыха, которая за сравнительно короткое время приобрела, надо сказать, вполне заслуженную популярность не только среди жителей Казахстана, но и среди граждан стран СНГ. 
Курорт Боровое славится своими озёрами, которые манят туристов не только чистотой и голубизной своих вод, а также лечебными грязями и отменной рыбалкой, кстати, озеро Щучье, на берегу которого раскинулся город Щучинск, богато ещё и раками, что, между прочим, является ещё одним доказательством идеальной чистоты его воды. Кстати говоря, все озёра Борового подходят и для купания, поскольку летом вода в них прогревается до + 18° С.
А прямо у подножия гор Кокшетау малыми озёрами образован колоритный Голубой залив со своей главной достопримечательностью - скалой Жумбактас, очень напоминающей египетского сфинкса. Нельзя не упомянуть о Боровом озере, восточный берег которого порос деревьями с изогнутыми стволами, благодаря чему это место получило романтическое название – «Танцующая  роща». Это ещё одна местная достопримечательность.  
Что обязательно нужно сделать, отдыхая в Боровом?

Отдыхая на курорте Боровое обязательно нужно сделать несколько вещей:
· объехать курорт на велосипеде;
· посетить «Рощу танцующих берёз»;
· побывать в палаточном лагере на берегу озера Большое Чебачье; 
· посетить Музей природы и зоопарк;
· насладиться восхитительной панорамой Голубого залива;
· испить целебного кумыса на поляне Абылай Хана;
· побывать на базаре «Береке» и полакомиться, купленными там копчёнными рыбой и раками;
· загадать желание у трона на поляне Абылай хана;
· отведать Кокшетауского мороженого.
Подробнее о курортах Казахстана вы сможете узнать в каталоге Apartamenty.kz, который поможет вас сэкономить время и деньги и найти квартиру или отель, максимально соответствующие вашим требованиям. Кстати, владельцы квартир или отелей смогут в данном каталоге разместить объявления об условиях их аренды.
Сотрудники сайта Apartamenty.kz заботятся о вашем комфорте!



