Собрались на отдых в Грецию? Арендуйте виллу через сервис Holiday Greece – не пожалеете!
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Давно минули времена «железного занавеса», когда подавляющее большинство граждан нашей страны не имели возможности выехать за границу. Сейчас россияне могут путешествовать по всему миру, что они с удовольствием и делают. 
В Греции всё есть!
Так уж сложилось, что многие наши соотечественники предпочитают отдыхать в Греции, в частности, прибегая к услугам компании «Holiday Greece». Это и неудивительно, ведь отдых в данной стране связан с массой преимуществ, так речь идёт о (об):
· мягком климате, живописной природе, чистых пляжей, ласковых лазурных водах Средиземного моря;
· увлекательных экскурсиях с посещением гробниц Агамемнона, храмов, воздвигнутых в честь греческих богов, Акрополя, Святой горы Афон и пр., кстати, на сайте компании «Холидей Грис» вы сможете найти много интересной и полезной информации обо всех достопримечательностях Греции;
· высокой степени экологичности курортных зон этой страны, так Греция – одна из стран с самой чистой в Европе морской водой;
· возможности посещения многочисленных лечебных центров и салонов красоты;  
· наличии возможности отлично отдохнуть как с семьёй, так и с молодёжной компанией, а ещё в этой стране любят проводить медовый месяц молодожёны со всего мира;
· доброжелательности и гостеприимности местных жителей, которые к русским туристам относятся с особой любовью;
· огромном выборе развлечений на любой вкус, а потому здесь найдут, чем заняться любители клубного отдыха, а также дайвинга, сёрфинга, яхтинга, различных игр (волейбола, гольфа, дартса, бильярда, тенниса), катания на водных лыжах, катерах, скутерах и пр.;
· возможности приобрести по выгодным ценам элитную обувь, одежду, меховые и кожаные изделия и пр.;
· легендарных греческих винах;
· вкусной и полезной греческой кухне с её перчёными сосисками, мясным рагу с луком, бараньими отбивными и знаменитым на весь мир салатом «Греческий»;
· доступной стоимости туров. 
Аренда виллы в Греции – это правильное решение!
Однако одной из самых важных составляющих любого отдыха является место проживания. Некоторые туристы полагают, что лучшим выбором будет пятизвёздочный отель. Нет, мы не будем вам сейчас рассказывать, что это не так. Однако отдых в любом отеле всегда в той или иной степени регламентирован всякими правилами и ограничениями. 
[bookmark: molodezhnyj_i_semejnyj_otdykh][bookmark: gostepriimnost_mestnykh_zhitelej][bookmark: bolshoj_vybor_razvlechenij]Оно вам надо? Тем более, что через сервис «Holiday Greece» вы безо всяких проблем сможете арендовать виллу или коттедж в любом уголке Греции. Между прочим, аренда виллы обернётся для вас сплошными выгодами и «приятностями». 
1. Прежде всего, аренда виллы выгодна с экономической точки зрения. Дело в том, что в отелях расчёт стоимости проживания осуществляется на каждого человека, что выливается «в кругленькую» сумму, если вы приехали на отдых с семьёй. А за аренду виллы вы заплатите фиксированную сумму, независимо от того, сколько человек в ней будет проживать. Это очень выгодно, если отдыхать на вилле или в коттедже большой компанией, когда арендную плату можно будет «по-братски» разделить между всеми проживающими.  

2. По степени комфортности гостиничные номера проигрывают виллам и коттеджам. Во-первых, вы можете арендовать виллу на самом берегу моря, став на время владельцем собственного небольшого пляжа. Во-вторых, в вашем распоряжении будут просторные апартаменты. В-третьих, вам не придётся наблюдать ежедневного мелькания посторонних лиц, чемоданов, такси и т.д., напротив, вас будут окружать только близкие вам люди.
Ну что, хотите арендовать виллу в Греции? Тогда вам следует обратиться на сайт www.holidaygreece.ru, принадлежащий компании «Холидей Грис, приоритетное направление деятельности которой связано с предоставлением полного спектра услуг по организации отдыха в Греции. 
Хотите, что ваш отдых в Греции был организован «без сучка и задоринки»? Тогда компания «Holiday Greece» – именно то, что вам нужно! 
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[NA Bac COLUHbLIMY BbIFOAAGMM U «MPUATHOCTAMMY.
1. Tpexae BCero, aperaa BUNMbI BbIroHa ¢ SKOHOMUYECKOM TOUKM 3peHNs. [IENo B TOM, YTO B
OTENAX Pacy&T CTOUMOCTY MPOXMBAHNA OCYLLIECTBIIAETCS Ha KaXIOro YenoBeka, YTO BbINMNBAETCS «B
KPYTMEHbKYIO» CYMMY, ECTIM Bbl MPUEXani Ha OTAbIX C CeMbEIA. A 3a apeHay BUNMbI Bbl 3annaTuTe
bUKCHPOBaHHYI CyMMY, HE3ABIUCUMO OT TOTO, CKOMbKO YEMOBEK B Hell GyAET NpoxkiBaTh. ITO O4eHb
BbIFOZIHO, €CIM OTAbIXATb Ha BUMME UMM B KOTTEKe GOIbLUOI KOMMAHUEN, Koraa apeHaHyto nnary
MOXHO GyZIEeT «No-GpaTckn» pasaenuTb Mexay BCeMU NPOXMBaIOLLNMA.

2. Mo cTeneHn KOMOPTHOCTU FOCTUHNYHBIE HOMEpPa NPOUPLIBAIOT BUMMaM 1 KoTTemxam. Bo-
nepBbIX, Bbl MOXETE apeH/I0BaTL BUNMY Ha caMoM Gepery Mopsi, CTaB Ha BpeMs BnaJenbLem
COBCTBEHHOTO HEBGOIBLUOTO NAsKa. Bo-BTOpbIX, B BalLEM pacnopskeHnu GyayT NPOCTOpHbIE
anapTameHTbl. B-TpeTbuX, Bam He NpUAETCA HabnioaaTh eXeAHEBHOTO MeMNbKaHUs NOCTOPOHHIX ML,
YeMoAaHoB, TakcH U T.4L., HANPOTUB, Bac BGyZyT OKPYXaTb TONbko GNu3kue BaM Noau.

Hy uTo, xoTute apeHpoBaTh BUnny B Mpeuun? Torga Bam crieayet o6paTuTbea Ha canT
<strong>www.holidaygreece.ru http://www.holidaygreece.ru/</strong>, npuHaanexaiiuit KoMmnaHum
«Xonuaer Mpuc, NPUOPUTETHOE HaNpaBNEHNe [EATENLHOCTI KOTOPOI CBA3AHO C NPEAOCTaBNEHNEM
MOSTHOTO CMEKTpa yCnyr No opraHusaumuy oTabixa B Mpeuyuu.

XotuTe, YTo Ball OTAbIX B Mpeuun Obin opraHnaoBaH «6es3 cyyka 1 3agopuHkn» ? Toraa komnaHusa
«Holiday Greece» — 1MEHHO To, YTo Bam HysHo!|
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