Виды и техники макияжа глаз
В данной статье мы подробно обсудим все виды макияжа глаз с названиями, а также поговорим о различных техниках мейкапа глаз.
Критерии выбора вида и техники макияжа
Желательно изучить все типы и схемы макияжа глаз, чтобы иметь возможность выбрать наиболее подходящие для себя. Выбор тех или иных техник макияжа должен быть обусловлен целым рядом чрезвычайно важных в данном контексте факторов, так, к примеру, речь идёт: 
· о задачах, которые должен выполнять мейкап, поскольку, согласитесь, они несколько разнятся у дневного повседневного и конкурсного макияжа;
· о величине глаз;
· о расстоянии между глазами;
· о расположении глаз относительно глазной оси;
· о стиле одежды;
· об образе жизни и т.п..
Основные техники мейкапа глаз
Выделяют четыре основные техники нанесения макияжа глаз: 
· классическая;
· горизонтальная;
· вертикальная;
· диагональная.
Классическая техника макияжа глаз
Если вас интересует классический вечерний макияж глаз, что важно правильно подобрать цветовую гамму. Классическая  техника базируется на зонировании области век и нанесении на них поочерёдно нескольких оттенков теней. Они наносятся на всю область: от линии роста ресниц, на подвижное веко, зону над ним и до линии роста бровей. При создании повседневного образа верхний участок чаще всего закрашивают светлыми оттенками, на веко наносят средний тон, а весь акцент сосредоточен на внешних уголках глаз – их лучше выделить насыщенным контрастным цветом.
Классическая техника в равной степени подходит как для дневного повседневного, так и праздничного вечернего мейкапа
Горизонтальная техника

Горизонтальный макияж глаз базируется на создании вытянутых по горизонтали светлых и тёмных участков, плавно переходящих друг в друга при помощи растушёвки, что способствует визуальному «расширению» глаз. Данная техника актуальна для нормально или глубоко посаженных глаз. Макияж красиво выглядит на выпуклых и круглых глазах, а вот для глаз «азиатского типа» эта техника не подходит.
С помощью белых теней или консилера высветляют зону внутренних уголков глаз. Подводкой или тёмным карандашом подчёркивают линию роста ресниц. Далее нужно мысленно разделить веко по горизонтали на три зоны: подвижное, складка века и область под бровью. На каждую зону по очереди наносятся тени: внизу – средний оттенок, посередине – тёмный, на верхний участок – самый светлый.
Вертикальная техника
Мейкап по данной технике наносят равномерно по вертикальным участкам века. Вертикальная техника способна визуально менять разрез глаз, делая их более круглыми, а потому подходит она для узких с глубокой посадкой глаз. Вертикальная техника не рекомендована для глаз выпуклой и округлой формы.
Эта техника мейкапа основана на условном разделении века на несколько (чаще всего на пять) вертикальных зон, нанесении на них теней разных оттенков с последующей их растушёвкой. Сначала осветляются участки около внутренних уголков глаз хайлайтером или тенями белого цвета. Постепенно перемещаясь к внешним уголкам, поочерёдно наносятся тени светлого оттенка, потом темнее, ещё темнее, а в завершение используются тени насыщенного тёмного цвета. 

При вертикальной технике мейкапа очень важна растушёвка
Диагональная техника
Нанесение теней осуществляется по условным вертикальным полоскам век, но под небольшим углом наклона в сторону виска. Хотя диагональная техника макияжа глаз позиционируется как базовая, но, по существу, она является разновидностью вертикальной схемы мейкапа глаз, а потому тоже подходит для глубоко посаженных глаз.
Схема нанесения тоже аналогична вертикальной: при перемещении от внутренних уголков к внешним, оттенки располагаются от светлых к насыщенно тёмным. Особенность заключается в зрительном эффекте: за счёт нанесения теней под углом, внешние уголки выглядят приподнятыми.

Популярные техники макияжа
Помимо базовых описанных выше базовых техник, существуют ещё порядка десяти различных видов макияжа глаз. Наиболее популярными из них являются: 
· «банан»;
· «птичка»;
· «Smoky eyes»;
· «кошачий глаз»;
· карандашная.
«Банан»

Техника макияжа "банан" обязана своим названием особой форме нанесения теней на верхнее веко, напоминающей банан. Такая техника подойдёт женщинам всех типажей. Исключением являются дамы с большими глазами, которые должны прибегать к технике «банан» с осторожностью, чтобы не переусердствовать. А вот маленькие глаза можно визуально увеличить, используя технику мейкапа «банан».  
Выполнение начинается с центральной части подвижного века, куда в форме круга наносят тени самого светлого оттенка из выбранной гаммы. Слева и справа от круга, то есть от центра до внутреннего и внешнего уголка, нужно нанести тени на тон темнее. Уголки и складка века окрашивают в самый тёмный цвет, все оттенки растушёвываются. В завершение с помощью кисти углам верхнего и нижнего века придают округлость, чтобы форма нанесения теней напоминала банан. Переходы цветов снова растушёвывают.
«Птичка»

Техника макияжа "птичка" имеет ещё одно название – «крыло». Оба этих названия обусловлены тем, что нанесённые по такой схеме тени напоминают распахнутые крылья птицы. 
Техника «птичка» является универсальной, а потому подходит для глаз любого типа. С помощью такого макияжа можно скорректировать близко посаженные и слишком круглые глаза, придавая им миндалевидную форму и приподнимая верхние уголки.
Сначала внутренний уголок осветляется с помощью хайлайтера, белых теней или других самых светлых из выбранных оттенков. Центральная часть подвижного века закрашивается тенями чуть темнее. На внешний уголок наносятся тени ещё более тёмного оттенка. Завершающий этап: тенями самого тёмного оттенка из выбранной гаммы следует нарисовать букву V. Основание буквы – на внешнем уголке глаза, а её стороны образуют линии роста ресниц и складка подвижного века. Все зоны растушёвываются кистью в направлении висков.
«Smoky eyes» 
Интересная техника нанесения теней на глаза – «Smoky eyes». Такой макияж обычно используют для вечернего мейкапа. Впрочем, некоторые девушки и женщины применяют обозначенную технику и для повседневного макияжа. 
С помощью карандаша очерчиваются верхняя и нижняя линии роста ресниц, а промежуток между ними зарисовывается. Производится растушёвка. На подвижное веко наносятся тени тёмного тона, которые как бы слегка вбиваются, но не размазываются по коже. На выше расположенную зону накладываются тени серого или графитового оттенков, начиная с внешнего угла по направлению к внутреннему. 
В складку верхнего века накладывают тени телесного или светло-серого цвета. Переход между оттенками не должен быть резким, а потому все границы подвергаются растушёвке. Нижнее веко с уже начерченной на нём тёмной линией окрашивают тенями светлых или телесных тонов с эффектом мерцания.  
«Smoky eyes» является самой востребованной техникой для свадебного мейкапа  
«Кошачий глаз»
Основным отличием макияжа «Кошачий глаз» является подчёркнутый с помощью подводки контур. Выведенная вверх стрелка придаёт взгляду некоторую «раскосость», придавая ему схожесть с кошачьим. 
Данная техника подходит под разные типы глаз, правда при условии правильно подобранной формы стрелок. Обладательницам выпуклых глаз рекомендуется подчёркивать только верхнее веко и не наносить толстых линий. А вот для того чтобы скорректировать близко посаженные глаза, достаточно акцентировать внимание на их внешних уголках и удлинить стрелки. Также можно довести линию подводки не до самого внутреннего уголка, а прервать её раньше.
Техника выполняется в разных вариациях. Основные акценты: сначала с помощью небольшого количества светлых теней зарисовывают всё верхнее веко, включая зону под бровями. На область подвижного века наносят более тёмный оттенок теней. Затем жидкой или гелеобразной подводкой прорисовывают чёткие стрелки на верхнем веке: от внутреннего уголка через всё веко с выходом за пределы внешнего уголка глаза. 
Усиление эффекта можно достигнуть нанесением на складку века теней самого тёмного цвета из палитры

Карандашная техника
Все описанные выше макияжи относятся к теневой технике мейкапа глаз, поскольку основным инструментом их нанесения являются тени. Карандашная техника создаётся карандашом. Главным её достоинством является то, что она позволяет придавать глазам любую форму, что делает карандашную технику универсальной. 
Карандашная техника начинается с нанесения на веки базовой основы или консилера. Иногда добавляют пудру на участки нанесения теней. Подвижное веко полностью зарисовывают белыми тенями, растушёвывая до однородности. Карандашом нужного цвета прорисовывают желаемую форму, контуры растушёвывают кистью, используя для этого перламутровую пудру.

Советы 
Примите к сведению несколько советов, которые придутся кстати независимо от того, какой технике нанесения макияжа вы отдадите предпочтение.
1. При любом макияже глаз вам не обойтись без использования тонального крема, с помощью которого, к примеру, можно замаскировать образовавшиеся в уголках глаз морщинки. Благодаря этому нанесённый мейкап визуально приобретёт более ровную форму и дольше сохранит свежий вид.
2. Не следует сразу наносить большое количество теней – лучше это делать в несколько слоёв.
3. При наличии на коже заметных дефектов, морщин не следует использовать в мейкапе мерцающие тени. 
4. Для визуального увеличения разреза глаз используйте светлые оттенки теней, а тёмные тени, напротив, будут визуально уменьшать глаза. 
5. Осуществляйте нанесение теней с помощью кисти – тогда макияж ляжет более ровно. 
Теперь вы знаете о мейкапе глаз достаточно много, чтобы сделать осознанный выбор наиболее подходящей именно вам техники макияжа, которая сделает ваши глаза неотразимыми!
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KapaHpalluHas TexHWKa HauMHaeTCs ¢ HaHeCEHNS Ha Beku 6a3oBOil OCHOBbI UMM KoHcUnepa. VHoraa
[0GaBNAOT NYAPY Ha Y4acTKN HaHECEHNS TeHel. MoBIKHOE BEKO MOMHOCTLIO 3apUCOBLIBAIOT GEnbIMMU
TEHAMM, PacTyLIEBbIBAA 10 OHOPOAHOCTU. KapaHOaLloM HyKHOTo LIBETa MPOPUCOBLIBAIOT Xenaemyto
hopMy, KOHTYPbI PACTYLUEBLIBAKT KUCTbIO, UCMOMb3YS AN 3TOTO NepramyTPOBYH NyAPY.

CoseTbl

MpUMUTE K CBEIEHNIO HECKOIEKO COBETOB, KOTOPbIE MPUAYTCS BaM KCTaTU, HE3aBUCUMO OT TOro, KaKoii
TEXHUKE HaHECEHWUA MaK1sa Bbl OTAaAUTE NPEANoUTEHME.

1. Mpy no6om Makusxe rnas sam He 06oiATUCH B3 UCNONb30BaHMSA TOHANBHOMO KPEMa, ¢ MOMOLLbIO
KOTOPOro, K NPUMEPY, MOXHO 3aMackipoBaTh 0GpasoBaBLUMECS B yronkax rnas MopLUMHKW. Bnarogapa
3TOMY HaHECEHHbII Meiikan Bu3yarnbHo NproBpeTET Gonee poBHY hopMy 1 AOMbLUE COXPAHUT CBEXWIA
BUA.

2. He cnenyet cpasy HaHOCUTb GOMbLLIOE KOMUYECTBO TEHEN — NyULUE 3TO ieNaTb B HECKOIbKO
croés.

3. Tlpy HannuMK Ha KoXe 3aMETHbIX AeheKTOB, MOPLUMH He CrIeayeT UCMomnb3oBaTh B Meiikane
MepLakLLne TEHN.

4. [InA BU3yanbHOro yBENUYEHNA pa3pesa rnas UCTomNb3yiTe CBETIbIE OTTEHKN TEHEN, a TEMHble
TEHM, HanpoTuB, GyayT BU3yanbHO YMEHbLLIATb rMasa.

5. OcyLUECTBANTE HAHECEHNE TEHEN C MOMOLLBIO KUCTN — TOrAa MaKUsXK NSKET Gornee posHO.
Tenepb Bbl 3HAETe O MelKane rnas 4oCTAaTO4HO MHOTO, YTOBbI CAenaTb 0CO3HaHHbIN BbiGop Hanbonee
NOAXOASALLEN NMEHHO BaM TEXHUKN Makuska, KoTopasi CAeNaeT Baluli rnasa HeoTpasuMbiMui

Gannos u3 10 111 npeanoxeHuit 137 cTon-cnos. OCHOBHble NpoGneMbl: kaHLenspusm
no wkane Maepeaa 1337 cnos, 9583 3Haka OTKPLITOYHBIN WTamn o6oblyeHne HeonpeaeneHHoCTL





