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Австралийское подразделение концерна Toyota выпускает в 2019 году кабриолет на базе микроавтобуса Hiace пятого поколения
Знаменитая автомобильная компания Toyota в 2017 году прекратила выпуск микроавтобусов, фургонов, кемпинговых домов на колесах и других модификаций  Hiace, но уже в этом году на рынке появились рестайллинговые модели пятого поколения. В отличие от предыдущих конфигураций микроавтобусов, в последней модификации разработана полукапотная форма кузова с двигателем, наполовину выдвинутым из салона вперед. Такая компоновка делает переднюю часть салона свободней, улучшает пассивную безопасность водителя и пассажиров при лобовом столкновении.
[bookmark: _GoBack]У Hiace пятого поколения улучшены многие технические и эксплуатационные характеристики, но подразделение компании Toyota, расположенное в Австралии, пошло дальше и начало производство кабриолетов на базе новой модели микроавтобуса. Теперь любители прокатиться с ветерком по австралийскому бушу, новозеландским пастбищам, островам Океании имеют возможность компанией из семи человек, выехать на пикник. В открытый микроавтобус установлены комфортабельные анатомические кресла с подголовниками: два передних; три средних и два боковых задних. 
На гору и по бездорожью на таком кабриолете не проедешь, но по накатанной грунтовке в очаровательный природный уголок можно прокатиться с комфортом, под потоком освежающего ветерка и с великолепным обзором. Но это не все – основное удовольствие отдыхающие могут получить, устроившись лагерем на природе. В корму кабриолета производители установили печь нагревающаяся до 250 градусов, в которой можно приготовить пироги с любой начинкой или поджарить мясо. Продажи отрытого микроавтобуса-кабриолета начинаются в ближайшее время, но пока производители австралийского завода Toyota предполагают выпустить ограниченную серию из 2019 экземпляров. Правда печка не предусмотрена в базовой комплектации, а предлагается как дополнительная опция.
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На рынки России и Европы такое курьезное творение поставляться не будет, сюда поступит специально разработанная модификация нового микроавтобуса с полукапотом, обычным салоном и остеклением, за которым остается давно известное название Proace. Будут выпущены длиннобазовые модели, с салоном на 16 пассажиров, а все микроавтобусы Hiace оснащаются девятью подушками безопасности и другими самыми современными опциями.
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