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А знаете ли вы о непреодолимой страсти Екатерины II, Уинстона Черчилля, Марка Твена, Зигмунда Фрейда, Фиделя Кастро, Джона Кеннеди к кубинским сигарам (КС)? Между тем, это именно так. Впрочем, это вполне закономерно, ведь речь идёт о «богатых и знаменитых», которые, как известно, отдают предпочтение всему самому лучшему. 
Если уж курить, то только кубинские сигары, которые являют собой мировую «табачную элиту. Куба – признанная всем миром «табачной колыбелью», а кубинским сигарам выпала честь олицетворять собой роскошную жизнь или, как принято сейчас говорить, жизнь в «стиле лакшери».
О пользе сигар
Вообще разговоры о табакокурении позитивной направленности в наше время могут вызвать, мягко говоря, недоумение. Однако ещё в 2005 году американский хирург завял, что курильщики сигарет могут быть приравнены к людям некурящим. Более того, как теперь выясняется, умеренное курение оригинальных КС даже в каком-то смысле полезно:
· дым КС характеризуется наличием расслабляющих веществ, которые оказывают на человека воздействием аналогичное ароматерапевтическому, в частности, способствуя снятию напряжения и психологических зажимов;
· курение сигар активизирует расщепление жира, тем самым способствуя снижению веса;
· курение сигар в два раза снижает вероятность развития аллергических реакций на пыльцу различных растений.
Сигарное шоу
Разговор о кубинских сигарах без упоминания процесса их скручивания, просто невозможен, поскольку это чрезвычайно интересное действо можно назвать настоящим шоу. Изготовление сигар – значимая часть кубинской культуры.

В последнее время большой популярностью пользуется сигарное шоу от торседора – крутильщика сигар. Такое действо уместно на любых мероприятиях:
· свадьбах;
· юбилеях;
· праздновании дней рождения;
· корпоративах;
· любых вечеринках и праздниках. 
Что такое сигарное шоу по сути? Вниманию участников того или иного мероприятия будет предложено по-настоящему уникальное представление, в ходе которого торседор (так называют профессионального крутильщика сигар) продемонстрирует собравшимся своё мастерство в скручивании сигар. Гости мероприятия смогут своими глазами наблюдать за всем процессом превращения листьев табака в настоящую «гавану».
Как правило, это поистине волшебное действо сопровождается зажигательными латиноамериканскими ритмами и, конечно же, курением сигар. Правда, поначалу сигару курит торседор, ну а потом свежескрученными собственными руками сигарами смогут насладиться гости мероприятия.

Сигарное шоу – это увлекательное развлечение, которое, вдобавок ко всем своим прочим достоинствам, существенно повысит статусность любого вашего мероприятия!










