Артель мастеров

Воплотить в жизнь творческую мечту. Создать роспись в интерьере, спроектировать архитектурную деталь, построить макет ландшафта или художественную рекламную стелу. Обратить мысли и задумки в осязаемую форму. Превратить намерения в ощущаемую конкретику, сохранив собственный стиль и почерк. Все это – в руках и душах наших мастеров.
ARTELMASTERS – место с богатой историей создания красивых, эксклюзивных образцов. Трудимся в нескольких творческих направлениях и измерениях. Ничего не можем доверить суровым машинам и механизмам – опора только на свои навыки, опыт и руки, способные творить. 
Художники мастерской занимаются всеми видами живописи. Рисуют картины, создают предметные росписи. Копия любимого произведения, декор пространства для рекламной акции или пейзаж, знакомый только вашему взору, – спектр их возможностей широк. Один из наших уважаемых специалистов – обладатель почетного звания «Заслуженный художник России». 
От песка и льда до камня и бетона – изготовление скульптур, рельефов, форм, лепнина из различных материалов – все подвластно скульпторам. Готовые произведения украсят интерьеры и ландшафты, загородные дома и городскую среду.  
Конструкторы и моделисты реализуют проекты архитектурных макетов. В работе помогает опыт воспроизведения с максимальной точностью жилых домов, офисных зданий, городских районов и больших по площади участков местности.
Отдельное направление – рекламное оформление. Наша мастерская готовит декорации, способные украсить нужный объект. Новый тематический образ, свежий стиль вашего ресторана, магазина или выставочного центра – декораторы ARTELMASTERS уже сейчас полны идей. 
 С каждым выполненной работой мастера становятся все опытней, все многообразней в своем ремесле. Этому способствует регулярное участие в международных выставках: Бельгия, Япония и Франция уже обратили внимание на необычность в хорошем смысле слова и духовную осмысленность их творчества.  
Среди клиентов – любители искусства и бизнесмены из многих городов нашей страны. Самый большой в России и третий по величине в мире Приморский океанариум – один из почетных партнеров, сотрудничеством с которыми мы гордимся.
Коллег, знакомых и друзей, мыслей и идей может быть много. Но каждая созданная нами картина, скульптура или рекламная вывеска – единственная и неповторимая. Станьте эксклюзивным обладателем. Воплотите свои задумки и мечты в творчестве. До встречи в нашей мастерской! 
