В настоящее время все больше людей отдает предпочтение загородной жизни, меняя городские квартиры на загородную недвижимость. Коттедж в Богородском районе – это мечта о настоящем уютном гнездышке за пределами города, и для того, чтобы она осуществилась, достаточно заказать проект и подобрать отделку вашего будущего жилища, и вы уже имеете возможность убежать от шумной суеты мегаполиса. Наша компания занимается реализацией участков земель Богородского района в Нижегородской области. Участки под застройку малоэтажной недвижимости предлагаются по демократично низкой стоимости.
У нас вы имеете возможность заказать разработку проекта дома, постройка которого осуществляется по каркасной технологии. Загородные дома этого района, расположенные на земельных участках Цветочной улицы сдаются нами клиенту уже под ключ. Брус отличается от таких материалов как кирпич, пенобетон, газосиликат и даже керамический кирпич своей уникальной экологичностью. Сотрудники компании ведут монтажные работы и саму стройку, отделку, отопление под ключ по приемлемой цене, при этом проект загородного коттеджа разрабатывается бесплатно. Потолочная конструкция гипсокартоновая, фасад и фундамент укладываются утеплителем, используя в отделке декоративные элементы.
Предлагаемые нами земельные участки выгодно отличаются от других участков с домами в Нижегородской области по нескольким причинам:

· Покупая землю или заказывая строительство, Вы не заботитесь о документальном оформлении, все документы готовы и представлены;

· Покупка участка, строительство и монтаж дома, беседки или гаража – все по низкой цене;

· Дома строятся в этом районе для действительно комфортной жизни, а это значит, что не будет рядом расположенных торговых строений или действующих производств;

· Технология строительства домов, подключение магистрального газопровода, канализация из недорогих материалов с экологически чистыми технологиями очистки  - эти факты сами по себе являются огромным преимуществом перед предложениями других компаний

· Выгодным приобретение дома делает также небольшая удаленность от Нижнего Новгорода.
Дорожное асфальтовое покрытие проложено по району застройки до каждого земельного участка. На каждый коттедж в стоимость заложено потребление электричества 15 кВт. Позвоните специалистам нашей компании, и они с удовольствием расскажут о возможностях строительства дома и приобретения участка, об имеющихся способах оплаты, а так же ответят на все интересующие Вас дополнительные вопросы.

Миф об участии в конкурсе «Евровидение» Ольги Бузовой развеян, нашу страну представляет Сергей Лазарев, который уже имеет весьма не плохой опыт участия в данном мероприятии. Однако, Бузова все-таки в Тель-Авиве, пусть не как участник, а как талисман участника, но это не мешает считать ее также талисманом нашей страны. Киркоров не просто ради забавы пригласил Ольгу принять участие в музыкальном «Евровертепе», он прекрасно понимает, что это повысит внимание к России на конкурсе, и часть этого внимания не обойдет стороной самого участника. Может быть кто-то расстроится, и скажет о том, что не хватало еще с собой «шутов» возить для саморазвлечения и на удивление окружающих. Только сначала пусть предложат кандидатуру лучше или аналогичную Бузовой для поднятия рейтинга страны только лишь одним своим присутствием. Вряд ли мир удивится появлению такого «чуда», как наша Олечка,  на «Евровидении». Это не самое плохое событие на музыкальной арене по сравнению с происходящими на нашей политической… Да и сама Бузова не будет против того, чтобы ее использовали в качестве приманки на большой охоте. Даже если она это знает и понимает смысл происходящего, будьте уверены, что ее нисколько сей факт не смутит. Такой человек думает иначе, то есть наоборот, что она пользуется возможностью участия  в таком масштабном мероприятии пусть даже в качестве талисмана, и видит в этом только положительные для себя моменты. Значит, что популярность не падает, внимание повышенное, новые знакомства и новые подписчики и жизнь прекрасна! Смотрели рекламу кредитного предложения? Не Бузовой, как всем, а всем, как Бузовой! Вот и ответ на вопрос о том, используют ли Ольгу или она использует всех…
Доверительное управление — это передача актива во временное руководство другому лицу с целью получения прибыли. Сегодня мы будем говорить о доверительном управлении недвижимостью (коммерческой или жилой). Доверительное управление недвижимостью (ДУН) – комплекс услуг, которые получает собственник от управляющей компании. Регулирует отношения между собственником и управляющей компанией Гражданский кодекс РФ. Его 53-я глава посвящена этому виду управления. Нуждаются в данном виде услуг те, кто не может (или не хочет) взваливать груз проблем управления на свои плечи — поиск арендаторов, обслуживание объекта, анализ рынка и другие обязанности. Еще один вариант — когда жилье сдает опекун недееспособного лица, владельца недвижимости.
Источник: https://active-body.info/doveritelnoe-upravlenie-kommercheskoy-zhiloy-nedvizhimostyu/
Сдача жилья в управление нередко снижает прибыль от объекта, но существенно экономит время и усилия. Ведь все хлопоты по получению прибыли ложатся на управляющего. А если выбрать хорошего управляющего, то прибыль может и вырасти, ведь у профильной компании свои секреты заработка с аренды. Сотрудник управляющей компании, для которого сдача вашего имущества — профессия, скорее всего, справится с ней лучше, чем вы. Причины: ответственный сотрудник занимается только сдачей объектов, вам же придется разрывается между важной рабочей встречей и показом квартиры; управленцы обычно уже имеют налаженные отношения с клининговыми компаниями и другими необходимыми службами.
Источник: https://active-body.info/doveritelnoe-upravlenie-kommercheskoy-zhiloy-nedvizhimostyu/
Сдача недвижимости в управление позволяет получать прибыль пассивно, ничего не делая. Вы владеете имуществом и раз в определенный промежуток времени получаете деньги на карту или переводом. На этом ваши трудозатраты заканчиваются.
Источник: https://active-body.info/doveritelnoe-upravlenie-kommercheskoy-zhiloy-nedvizhimostyu/
Самостоятельное управление коммерческим объектом требует от собственника постоянной полной занятости. Это связано с тем, что все контакты с арендаторами, их поиск и текущее сопровождение вам придется выполнять самостоятельно. При этом постоянного внимания требует и качественная эксплуатация здания. Если вы – профессиональный оператор рынка, то вы справитесь с этими задачами. Ели же вы готовы участвовать в проекте исключительно на уровне инвестирования и дальнейшего получения прибыли, то управление эксплуатацией коммерческой недвижимости от АН «ЛИГАНТ» является оптимальным способом работы для вас. В этом случае вы составляете с нами соответствующий договор, на основании которого мы берем на себя обязательства по полному управлению вашим объектом:
Источник: https://active-body.info/doveritelnoe-upravlenie-kommercheskoy-zhiloy-nedvizhimostyu/
То же касается земельного налога, который вменяется владельцу недвижимости за земельный участок, на котором располагаются жилые или нежилые площади, при условии, что земли в использовании или в собственности учредителей. В соответствии со ст. 375 НК РФ, налогообложение происходит в адрес владельца недвижимости. Если организация выплаты налога и подачи налоговой декларации делегирована посреднику – он представляет для отчёта документацию, подтверждающую произведённые выплаты. В этом случае уплаченная сумма изымается из прибыли. Оставшиеся после высчитывания расходов средства делятся между партнёрами. При этом управляющему отчуждаются денежные средства в размере 10-18% с суммы остатка.
Источник: https://active-body.info/doveritelnoe-upravlenie-kommercheskoy-zhiloy-nedvizhimostyu/
После начисления, каждая сторона самостоятельно выплачивает налоги с принадлежащей ей суммы, по итогам налогового периода.
Источник: https://active-body.info/doveritelnoe-upravlenie-kommercheskoy-zhiloy-nedvizhimostyu/
Если вы являетесь владельцем недвижимости, хотите сдать эту недвижимость в аренду с целью получения прибыли, но не располагаете ни желанием ни временем на мероприятия, связанные с решением данного вопроса, то для вас выход один – доверить этот процесс от «А» до «Я» специалистам, которые помогут эффективно распорядиться недвижимым имуществом, следовательно, получить максимальную прибыль.

Для этого нужно оформить договор доверительного управления недвижимостью, предварительно обсудив и согласовав все тонкости процесса, и вы перекладываете со своих плеч на плечи управляющего все процессы, связанные с арендой ваших квадратных метров в аренду. Это и договоренность с различными коммунальными службами, клининговыми компаниями, встречи с потенциальными клиентами и многое другое.

Сдавая недвижимость управляющим компаниям, вы прикладываете минимум усилий для получения гарантированного дохода. 

В договоре сразу указывается процент получения прибыли, но не только ваш, но и вашего управляющего, которому вы доверяетесь. Это и периодичность поступлений и их способ поступления. 
Доверяя свою недвижимость профессионалам, которые успешно ведут дела своих клиентов и зарекомендовали себя с положительной стороны в арендном бизнесе, вы исключаете для себя риск попасть в аферу мошенников. Поэтому перед заключением и тем более подписанием документов, обязательно изучите репутацию выбранной компании, а так же найдите время для встречи с проверенным юристом для получения качественной консультации по вопросу доверительного управления недвижимостью.
Что касается уплаты налоговых взносов в случае доверительного управления, то по НК РФ она возложена на владельца недвижимости, уплаченная сумма изымается из прибыли, оставшиеся средства делятся между партнерами. По истечении налогового периода каждая сторона по договору обязана выплатить налоги с полученной ей прибыли.
Если говорить о профессионалах в сфере управления недвижимостью, то рекомендации в пользу агенства «Лигант» по многим причинам, одно из которых вне конкуренции и весьма немаловажно, а именно, получение грамотной консультации специалиста по любому интересующему вопросу 24 часа в сутки. Звоните!

мы - боль
