                Бонжур-тур.(https://text.ru/antiplagiat/58cad75de2155)
   Отправьтесь в путешествие без забот! Как нужно готовиться в путешествие, какие вещи стоит брать с собой на отдых, как избежать при этом перевеса и как сделать шоппинг за границей полезным расскажет вам Ирина Горбунова. Она является квалифицированным стилистом и опытным шоппером. Мы будем рады видеть всех и каждого 27 апреля 2017 года в 18:30, а в 19:00 мы начнём делиться с вами полезными знаниями и опытом в подготовке к путешествию. 

   Зачастую бывает такая ситуация, когда на отдых взято слишком много вещей, а когда приходит пора возвращаться на родину, вещи и сувениры просто не помещаются и становятся большой проблемой. После занятия вы забудете о подобных ситуациях, и ваш багаж будет включать только самые необходимые и актуальные вещи.

   На занятии вас ждёт создание оптимального гардероба для каждого вида заграничного отдыха, а также полезные знания по комплектации вашей одежды. Кроме того, вы увидите как нужно составлять и использовать список вещей и собирать их в чемодан за короткое время. Вы получите ответ на любой вопрос, касающийся путешествий.

   Но это ещё не всё! Всех участников ждёт розыгрыш сертификата на проживание в отеле Таллина на двоих, сниженная стоимость наших услуг и общение с вашим будущим стилистом. 

   Чтобы поучаствовать в столь грандиозном событие, вам нужно предварительно записаться и потратить всего 500 рублей. А хорошую компанию, тёплое общение на актуальные темы и чаепитие мы берём на себя!

