1)Уникальная гоночная трасса для вашего ребёнка.(https://text.ru/antiplagiat/598738c444fa7)
Если вы не знаете, чем занять своего ребёнка на долгое время, то вам подойдёт Magic Tracks. Это сборная гоночная трасса-конструктор. Играя с ней ваш ребёнок будет развивать мелкую моторику, внимательность и усидчивость, ведь сначала трассу для машинок нужно собрать. Общая длина составляет 335 сантиметров. Со сборкой и разборкой не возникнет никаких проблем, так как даже ребёнок сможет сделать это без особых усилий. С помощью такого конструктора ребёнок сможет раз за разом проявлять свою фантазию и строить новые дороги с невероятными поворотами. Детали конструктора светятся в темноте, а машинки имеют по два светодиода. В тёмное время суток гоночные состязания превращаются в невероятно яркое представление!

2)Конструктор для детей Magic Tracks.(https://text.ru/antiplagiat/59873c9d78f0a)
На данный момент рынок предлагает большое количество игрушек и конструкторов. С моей стороны я хочу представить 2 в 1! Речь идёт о конструкторе Magic Tracks. Его детали представляют собой часть гоночной трассы, по которой можно запустить машинки. В темноте трасса начинает светиться, а машинки сияют за счёт пары светодиодов. Такая грушка займёт ребёнка на долгое время, а может и не только ребёнка. Собирается конструктор очень легко и быстро. В отличие от большинства конструкторов, данная модель позволяет собрать трассу любой длинны и формы. Ваш ребёнок имеет свободу, а не просто следует пошаговой инструкции. Мало того, приобрести игрушку можно по приемлемой цене!

3)Светящаяся гоночная трасса Magic Tracks.(https://text.ru/antiplagiat/5987403681f46)
Каждый родитель хочет подарить своему ребёнку самую увлекательную игрушку, которая при этом поможет ему развиваться. К сожалению, таких мало, но они всё же есть. Одна из таких — Magic Tracks. Ваш ребёнок может сконструировать любую трассу, какую он только захочет. Играть машинками на трассе можно не только дома. Конструктор легко свернуть, не разбирая его при этом. Ребёнку очень понравится собирать конструктор и играть с гоночной трассой, особенно вечером. Причиной этому являются светящиеся машинки и детали конструктора. Трасса светиться в темноте сама по себе, а машинки светятся благодаря двум светодиодам. Такая игрушка долгое время не будет надоедать малышу и он будет с ней играть в течение несколько лет.

4)Гоночная трасса с машинками.(https://text.ru/antiplagiat/598742c153f1e)
Главная проблема родителей, у которых есть маленькие дети — отсутствие свободного времени. Вы сможете занять своего ребёнка очень интересным конструктором под названием Magic Tracks. Он представляет собой конструктор, из которого можно собрать любую по форме гоночную трассу длиной до 335 сантиметров. Игрушка очень сильно затягивает внимание малыша, что позволит вам получить свободное время или спокойно заниматься домашними делами. Приобретая Magic Tracks, вы получаете не просто конструктор, а хорошие эмоции и интересно проведённое время для ребёнка. В процессе сборке конструктора у него будет развиваться мелкая моторика и усидчивость, а при игре с машинками на трассе — пространственное мышление и координация.

5)Новинка 2017 года — конструктор Magic Tracks.(https://text.ru/antiplagiat/5987470a778a1)
Перед вами один из самых популярных конструкторов этого года, а именно трасса Magic Tracks. Он сразу после появления завоевал сердца всех детей и внимание к игрушке со стороны родителей. Дело в том, что он весьма практичный и удобный в использовании. Им можно играть как дома, так и в гостях. Чтобы взять его с собой нужно всего лишь свернуть трассу. Да, детали конструктора очень гибкие и при этом прочные. Здесь вы не увидите никаких лишних мелких деталей, которые представляют опасность для маленького ребёнка. Части конструктора очень легко скрепляются между собой. Ещё одно преимущество трассы — светимость в темноте. Машинки также светятся за счёт светодиодов. Покупайте конструктор и помогайте вашему ребёнку развиваться!
