  Здравствуй, уважаемый пользователь! Гуляя по просторам интернета ты натыкаешься на разнообразный материал и ресурсы. Они далеко не всегда несут в себе пользу, поэтому не буду отнимать много вашего драгоценного времени предисловиями и перейдём сразу к делу.

Наверняка каждую зиму многие крутят в голове такую мысль: «Хочу идеальную фигуру к лету». Но одной мысли мало, и, поэтому к лету надо начинать готовиться сейчас. Однако на этом этапе большинство представляет себе обилие физических нагрузок и непонятные методики голодания. Мы сломаем данные стереотипы, которые приелись в голове большинства людей, желающих совершенствовать не только своё тело но и своё подсознание.

  Интенсив проходит без голодовок, без жёстких диет и тем более без изнуряющих физических нагрузок. В процессе вас ждут только простые понятные действия, а также мы с вами не только добьёмся желаемого результата, но и обретём знания. Вас будет ждать помощь и поддержка на протяжении всего интенсива, с момента начала и до самого конца.

  Я здесь чтобы показать вам возможность, которой вы можете воспользоваться. Помните, что всё в ваших руках. Если вы хотите обрести стройность навсегда, добро пожаловать к нам!

  В процессе мы поможем вам узнать внутренние причины, которые мешают вам обрести желанную стройность и избавим вас от внутренних блоков и заблуждений, навязанных вам телевидением и прочим информационным шумом. Уже с первых занятиях вы будете ощущать потоки энергии стройности.

  Данный интенсив поможет всем. Всем, кто знает чего хочет и готов идти к своей цели с людьми, имеющие опыт и компетенцию в данном деле. Оплата может производиться в рассрочку, а первые 10 дней занятий мы проведём для вас совершенно бесплатно. Astarta Club предоставляет вам такую возможность. Но это ещё не всё! Так как цены скоро изменяться, мы предлагаем вам последний интенсив по ценам 2016 года за символическую цену всего в 3900 рублей! Торопись, ведь как говорится: «Дорогу осилит идущий.»
