
В последнее время в СМИ часто поднимают вопрос о целесообразности предоставления гражданства РФ для бразильского нападающего московского «Спартака» Веллитона. А после поражения сборной в рамках отборочного турнира ЕВРО-2012 от словацкой дружины, актуальность темы значительно повысилась.  

Наши футболисты мало создают опасных моментов у чужих ворот, Аршавин не выкладывается на все 100 процентов, как это делает в Арсенале, от Погребняка и Павлюченко мячи отскакивают, но только не в ворота, Сычев «заелся»… Не хватает нашим напористости, техники, спортивной злости. 


Если внимательно присмотреться к таблице лучших бомбардиров чемпионата российской премьер – лиги, то можно увидеть, что в лидерах тот же Веллитон, да Алиев (между прочим, с паспортом гражданина Украины). Где же наши, доморощенные ? А наши, доморощенные не дотягивают до результата в 12-15 мячей за сезон, довольствуясь пятью-семью. Вот и получается, что Веллитон уже два года играет лучше всех наших местных нападающих, доказывая это своей игрой, голами. 


Веллитон молодой, напористый, скоростной. Он может протаранить любую оборону, забить гол хоть левой ногой, хоть головой. Если его снабжать острыми пасами, два из пяти моментов он обязательно реализует. Он чем – то похож на Кержакова. Но Кержаков нестабилен, у него нет таких технических навыков, как у бразильца. А главное, Веллитон часто отдает пасы, тогда как Александр подтверждает свое знаменитое: «Бил, бью и буду бить…».


Сам Веллитон хочет играть за сборную России. Об этом он неоднократно говорил в интервью журналистам. Тренер «Спартака» Валерий Карпин ставил вопрос о приглашении бразильца в сборную России перед компетентными лицами. Но… Молчание и кивание головами друг на друга. 

Что смущает чиновников и футбольных воротил ? Ведь, даже сборная Германии наполовину состоит из поляков, турков. Наша баскетбольная сборная натурализовала нескольких «варягов». Мне кажется, Веллитон картины не испортит. Наоборот, заставит Аршавина и Со доказывать свою состоятельность в каждом матче, забивая голы и создавая опасные моменты. Он будет увереннее смотреться на острие атаки, нежели Кержаков, Погребняк или Павлюченко. Бразилец способен бегать весь матч, терзая оборону соперника. Глядишь, и молодые подтянутся… А то получается, что после бронзы ЕВРО-2008 тот состав сборников стал «неприкасаемым». 


Не верю я, что нет способных молодых ребят, не доверяю футбольным воротилам, которые чаще смотрят английскую премьер- лигу, чем российскую. Нужно дать возможность Веллитону доказать свое мастерство на уровне сборной ! Получится – будет радость для всей футбольной России. Не получится… Нет, я думаю, что получится !          






