Потанину предложили купить горнолыжный курорт в Канаде

Владельцы канадского горнолыжного курорта Whistler Blackcomb обратились к российскому бизнесмену Владимиру Потанину с предложением купить указанный актив. Цена возможной сделки неизвестна. В холдинге "Интеррос" Потанина не подтверждают информацию о приобретении курорта.

Владельцы канадского горнолыжного курорта Whistler Blackcomb обратились к российскому бизнесмену  Владимиру Потанину  с предложением купить указанный актив. Об этом пишет газета The Wall Street Journal со ссылкой на неназванные источники. Цена возможной сделки неизвестна.

В холдинге "Интеррос" Потанина не подтверждают информацию о приобретении курорта. Между тем The Wall Street Journal пишет, что российский бизнесмен "проявил интерес" к этому активу.

Whistler Blackcomb является одним из крупнейших горнолыжных курортов на территории Северной Америки, принадлежит компании Intrawest ULC. Последняя также владеет курортом Mont Tremblant в Квебеке и одним из самых больших горнолыжных курортов США - Steamboat Springs в Колорадо. В 2006 году Intrawest купила Steamboat Springs за 265 миллионов долларов.

Одним из текущих проектов холдинга "Интеррос" является строительство горнолыжного комплекса "Роза хутор" в Сочи к Олимпиаде 2014 года. Осуществляет проект компания "Роза хутор", созданная "Интерросом" в 2003 году.

Курорт "Роза хутор" является одним из основных олимпийских объектов в Сочи. В рамках проекта планируется возведение горнолыжного центра, фристайл-центра и сноуборд-парка. Объем инвестиций в проект может достигнуть полутора миллиардов долларов.

Рерайт:
Потанин станет владельцем курорта Whistler Blackcomb в Канаде?

Владимиру Потанину поступило предложение о приобретении горнолыжного курорта в Канаде. Стоимость объекта не указывается. Насколько правдива данная информация неизвестно, так как холдинг "Интеррос", владельцем которого является Потанин, никак не комментирует ситуацию.

Как сообщает газета The Wall Street Journal, не раскрывая источника информации, Владимиру Потанину поступило предложение о приобретении горнолыжного курорта Whistler Blackcomb в Канаде. Стоимость объекта не указывается. 

Насколько правдива информация о покупке Whistler Blackcomb холдинг "Интеррос", владельцем которого является Потанин, умалчивает. Хотя, по словам The Wall Street Journal российский предприниматель заинтересовался объектом.

Whistler Blackcomb входит в число самых больших горнолыжных курортов Северной Америки, и является собственностью компании Intrawest ULC, которой принадлежит курорт Mont Tremblant в провинции Канады Квебеке, а также один из крупнейших зимних курортов США - Steamboat Springs, расположенный в штате Колорадо. В 2006 году компания Intrawest приобрела Steamboat Springs, заплатив за него 265 миллионов долларов.

В данный момент холдинг "Интеррос" занимается строительством олимпийского объекта "Роза хутор" в Сочи. Данный проект ведет, основанная холдингом "Интеррос" в 2003 году, компания с одноименным названием "Роза хутор".

"Роза хутор" относится к крупнейшим проектам подготовки к сочинской олимпиаде в 2014 году. Проект включат строительство горнолыжного и фристайл центров, а также парка для катания на сноубордах. В проект вложено около полутора миллиардов долларов.



