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«ЗВЕЗДЫ БИЗНЕСА – ЗВЕЗДЫ ЭСТРАДЫ»
ПРЕСС-РЕЛИЗ
7 декабря 2016 года в Деловом и культурном комплексе Посольства Республики Беларусь в Российской Федерации состоится гала-концерт поющих предпринимателей «Звёзды бизнеса – Звёзды эстрады», организованный клубом «Бизнес лэнд».

Проект «Звезды бизнеса – Звезды эстрады» был придуман учредителями клуба Игорем и Ольгой Галкановыми в 2015 году. Суть проекта заключается в том, чтобы дать возможность бизнесменам и предпринимателям проявить свои таланты в вокальном искусстве, найти единомышленников, расширить круг знакомств. 
На протяжении всего 2016 года бизнесмены, предприниматели, руководители компаний пели на караоке-встречах, а опытное жюри отобрало 12 лучших, с каждым из которых Ирина Бережная готовит сольный номер для финального гала-концерта. 
В жюри конкурса гала-концерта приглашены:

Сергей Афанасьев – президент Государственного фонда развития Северо-Запада России, композитор, организатор фестивалей «Живая музыка»
Ирина Бережная – руководитель «StarLab Production», музыкальный продюсер, певица, композитор, официальный представитель WCOPA (Голливуд, США) в Москве
Александр Бялый – руководитель «Saxobeat project», выпускник Московской консерватории
Андрей Ковалёв – российский бизнесмен и общественный деятель, радио- и телеведущий, певец, автор песен, музыкальный продюсер, организатор рок-фестивалей
Инна Разумихина – певица, актриса, композитор, поэт, лауреат Всероссийских конкурсов
Александр Балыков – певец, композитор, артист мюзиклов, участник ТВ-проектов «Фактор А» и «Главная сцена»
В числе гостей мероприятия – руководители и представители государственных и общественных организаций, торгово-промышленных палат Москвы и России, представители регионов России, дипломаты из иностранных Посольств, бизнесмены, предприниматели, журналисты. Всего около 200 персон.
Специальный приз победителю от StarLab Production – запись песни в продюсерском центре Ирины Бережной.

Информационная поддержка мероприятия:

Кабельный и спутниковый телеканал «Успех», интернет-телеканал «Моя Столица».
В числе приглашённых СМИ: Ивент-ТВ, Сатурн FM, РЕН-ТВ, РБК, Телекомпания «МИР», журнал «Forbes Russia», Бизнес FM, Медиа Метрикс, Авторадио, ТВ «Москва 24», Финам FM, радио Монте-Карло, радио Бизнес 93.8, журнал «Афиша», «Time Out», Деловая пресса (газета), Российская газета, Коммерсант, Известия, Вечерняя Москва, Лента.ru.
	В программе мероприятия:

· 17:00 сбор гостей

· 17:30 пресс-конференция

· 18:00 начало концерта

· 20:00 фуршет
	По вопросам аккредитации, участия в пресс-конференции:

PR-менеджер Мерзлякова Екатерина

+7 966 327 46 42 ekaterina-merzl@mail.ru
Аккредитация обязательна!


Мероприятие состоится 7 декабря 2016 года в Концертном зале Делового и культурного комплекса Посольства Республики Беларусь в Российской Федерации, по адресу: Москва, улица Маросейка, 17/6. Стоимость места – 2000 р.
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