Сегодня интернет перегружен предложениями базовых курсов по прическам и макияжу. «Международные сертификаты», «профессиональные преподаватели», мировые тенденции и новинки в сфере красоты... И вот, свежеиспеченный специалист, с потраченной сотней-другой на обучение, наполненным бьюти-кейсом, стоит на пороге «новой» жизни в абсолютной растерянности: куда двигаться дальше? Кто-то, наверняка, удачно устроится ассистентом, и ближайшие несколько месяцев, а то и лет, будет подавать и мыть кисточки профи. Другие, преодолевая страх, начнут делать макияжи вечно занятым подругам. Увы, но большинство, положит очередной диплом пылиться среди подобных, потому что «страшно», «негде», и «незачем» - подытожит близкое окружение. И где начинающему специалисту набивать руку, нарабатывать опыт, искать свой индивидуальный почерк? Ведь в этой профессии, как в любой другой, нужно быть смелым, уметь заявить о себе, и постоянно практиковаться. 
Валерия Малиновская, автор и куратор курсов «Beauty Fellia»
Пять лет назад, я сама была начинающим специалистом. Помню свой первый заказ, как трудно было собирать портфолио -, не хватало обычного общения в профессиональной среде, куратора, который указал бы на типичные ошибки, помог продвинуться дальше... Но я такой человек, - привыкла идти и делать, не смотря ни на что. И сколько за эти годы мне повстречалось нереализованных талантов, недовдохновленных и недостаточно мотивированных людей — страхам и причинам место найдется всегда.
Поэтому, у меня родилась идея создания узконаправленного курса для специалистов make up-индустрии. Согласитесь, удобно - собраться раз в неделю, порисовать от души — получить фотографии в портфолио, окунуться в атмосферу творчества и любви.
В основу занятий положен метод правополушарного рисования, только, вместо листа бумаги — холстами служат лица моделей. Подобная практика помогает человеку вернуться в область творчества из сферы аналитического мышления (правильно/не правильно). Отсутствие анализа помогает успокоиться, снять ограничители и наслаждаться процессом. Таким образом, на первый план выходят характерные для этого мастера черты, из которых и складывается индивидуальный почерк, а затем стиль.
Почему «beauty-fellia»?
Потому что в моей школе, люди одержимы своим beauty-влечением. Кроме «одержимости», слово «fellia»,в переводе с латыни,- означает особый,демократичный вид любви, так как создает свое свободное пространство, внутри которого человек может быть самим собой и ощущать полную свободу действий. Сегодня, как и в далекую эпоху Возрождения, индивидуальность человека ценится превыше всего.

P.S. Как и в любой школе, планируется набор группы«макияж для себя». Здесь мы будем учиться основам дневного и вечернего макияжа, а так же пойдем в магазин подбирать базовый набор косметики.

Вообще, основная цель школы, курсов — заразить женщин любовью к себе, к творчеству, показать возможности для самореализации.
Старт курса: июль 2018. Количество человек в группе 10-15. Вопросы задавайте в комментариях или в директ.


