Я  кофейный гурман со стажем, утром на работе пью кофе, это  ритуал. Купила Кофе Колумбия Уила - люблю свежеобжаренную, насыщенную арабику. Пока варился кофе, рассматривала упаковку - герметичный фольгированный пакет с замочком, указан год сбора урожая, регион произрастания  и даже фамилия мастера обжарки, будто он подготовил кофе специально для меня. 
Аромат из кофеварки обнял меня за плечи, я растаяла, как мороженое на блюдце. Втянула его носом, почувствовала себя такой привлекательной и манящей. 
Плотнее закрыла дверь. Сделала глоточек - легкая цитрусовая  кислинка и привкус чернослива - нежнейшее сочетание. Еще глоток и неожиданно появилась едва заметная шоколадная сладость. Так изыскано и элегантно, что я ощутила себя аристократкой в пятом поколении и роскошной красавицей.
Открылась дверь, вошел босс. Я удивилась - он заходил редко. Ясно, пришел на запах.
- Варишь кофе? Налей-ка и мне.
Пришлось поделиться.
- М-м, какой-то особенный? Привезла из отпуска? У нас такого не пробовал. - Он сделал пару глотков и расплылся в блаженной улыбке. - Прекра-асный кофе. Волшебный напиток - помолодел на 15 лет. Знал бы, что разбираешься в кофе, женился бы. 
Он взял упаковку кофе, прочитал название, набрал телефон секретарши: «Катя, запоминай - с сегодняшнего дня весь офис переходит на Кофе Колумбия Уила, закупай только его».
Отличная новость.






