Красивый сад – это не только ландшафтный дизайн и правильно подобранные разнообразные растения. По-настоящему красивым сад становится тогда, когда в нём есть масса разнообразных вещей, делающих времяпрепровождение на природе комфортным и удобным. Разумеется, эти вещи и сами должны быть красивыми и стильными, чтобы гармонично вписываться в дизайн сада и выражать индивидуальность и вкус его владельца.
Огромное многообразие таких вещей, украшающих собой любой сад и делающих отдых на открытом воздухе действительно комфортным, предлагает компания Alexander Rose.
Дизайнерская деревянная мебель ручной работы и аксессуары для сада от британской компании Alexander Rose – садовые скамейки, столы, элегантные садовые павильоны, садовые диваны и диван-качели, кресла и шезлонги, зонты от солнца и многое другое – идеально подходят как для использования внутри дома, так и для любых открытых пространств. На веранде, в беседке, на лужайке, у бассейна, на собственном пляже –  везде эта мебель дарит необычайное ощущение восхитительного комфорта.
Мебель Alexander Rose – воплощение элегантности,  утончённого вкуса и стиля. Разнообразные коллекции мебели от Alexander Rose изготовлены из самых изысканных материалов: экологически чистого тика из Восточной Африки, стекла, нержавеющей стали, искусственного ротанга, гранита. Всемирно известный и всегда модный современный английский дизайн, стильная комбинация различных материалов,  безупречное качество и высочайшая надёжность, ручная работа профессиональных мастеров – вот основные черты садовой мебели от Alexander Rose.
Садовая мебель и аксессуары от английской компании Westminster спроектированы так, чтобы идеально вписываться в любой ландшафт и быть неотъемлемой частью приятного времяпрепровождения на открытом воздухе.
Садовая мебель Westminster изготовлена из высококачественного искусственного ротанга. Она обладает высочайшей надёжностью и может служить долгие годы как внутри дома, на террасе или веранде, так и на приусадебном участке, гарантируя удовольствие от её использования, комфортный и спокойный отдых на протяжении многих лет. 

Многообразие коллекций и моделей садовой мебели от Alexander Rose и  Westminster удовлетворит самые взыскательные запросы владельца любого загородного дома.
Настоящим украшением сада станут и уникальные фонтаны от компании Quist. Они могут устанавливаться практически в любом пруду или водоеме, являясь настоящей «изюминкой» действительно красивого сада.
Каждый фонтан выполняется индивидуально. При разработке дизайнерского проекта учитываются все пожелания заказчиков. За основу композиции дизайнеры из Великобритании всегда берут растение. Образцом для подражания могут служить изящный рисунок листвы плакучих ив, графичные линии стеблей и цветочных бутонов.
Фонтаны Quist изготовляются из меди.  Со временем золотисто-красная медь покрывается патиной, приобретая характерный зеленоватый оттенок, идеально сочетающийся с колористикой сада. 

Создать в саду неповторимую романтическую атмосферу позволят удивительные по красоте садовые светильники Moonlight. Они могут формировать самое разное настроение окружающего пространства и органично вписываются в любой архитектурный стиль. Светильники Moonlight могут применяться как в интерьере, так и вне дома: во дворе, на террасах, и даже непосредственно в бассейнах и водоемах для их декоративной подсветки.
На случай капризов погоды отличной защитой станут мобильные павильоны-шатры Multipavillion. Практичные, стильные и прочные, они собираются легко и быстро. 

Важная особенность павильонов-шатров Multipavillion – модульный принцип их построения. Благодаря этой особенности шатры могут быть смонтированы в единую большую конструкцию со свободными проходами, что позволяет разместить в них большое количество людей. Это делает их незаменимыми при проведении пикников и организации различных мероприятий на природе. Мобильные павильоны-шатры от Multipavillion также отлично подходят для использования в летних кафе. 

От солнца и дождя надёжно защитят и итальянские зонты Scolaro. Нержавеющая сталь и высокопрочные всепогодные ткани обеспечивают прочность и надёжность конструкции, а отделка высококачественными породами дерева делает зонты  Scolaro настоящим воплощением итальянского стиля и украшением интерьера любого загородного дома. 
Максимальная площадь купола у отдельных моделей зонтов  Scolaro может достигать 49 кв. м.! Поэтому они отлично подходят не только для индивидуального использования, но и для применения на различных мероприятиях на открытом воздухе, для установки на открытых верандах ресторанов и баров, у бассейнов и на пляжах. 
А чтобы даже при хорошей погоде, ночная прохлада и ранние сумерки не помешали любимым посиделкам с друзьями на свежем воздухе, Alexander Rose предлагает воспользоваться  уникальной новинкой – мобильными всепогодными инфракрасными светильниками-обогревателями. Они подарят свет и тепло, позволив продлить радость общения под открытым небом.  Разнообразные модели обогревающих светильников для сада предлагают владельцам загородных домов, а также отелей и ресторанов, компании Westminster и ChillChaser.
Для любителей выращивания экзотических цветов и растений предназначены стильные и современные теплицы от Glasshouses, способные украсить собой самый изысканный сад.

Важно подчеркнуть, что все предлагаемые Alexander Rose мебель, принадлежности и  аксессуары отличаются высоким качеством, исключительной прочностью, надёжностью и практичностью. Это делает их пригодными не только для индивидуального использования, но и для эффективного применения в различных корпоративных целях:  проведение торжеств и мероприятий на открытом воздухе, установка на открытых верандах ресторанов и баров, у бассейнов в отелях и на пляжах.  
