ЧТО НЕ ТАК С НАШИМ ОБРАЗОВАНИЕМ?

или что меня сподвигло поднять эту тему и создать группу

В 1981 году я пришел в 1 класс. Я знал буквы и смог прочитать по слогам заголовок газеты «Правда». Проверял директор школы – лично. Мне было 7 лет.
За время моей учебы в средней школе (10 лет), я помню только одного человека, моего одноклассника, который занимался с репетитором – он хотел быть круче по математике. Для этого ему родители и нашли репетитора. Зайду вперед – ему это не помогло, потому что нужно было знать азы, а он их не знал.

Раньше, я считал, что для того чтобы успешно учится – достаточно ходить на уроки, внимательно слушать учителя и активно себя вести - у нас это называлось работа в классе.

НО

… я заблуждался …

хорошо, что этого больше нет – моих заблуждений касательно подачи знаний в школе.

В 2007 году я повел устраиваться в школу старшую дочь.

Одним из условий было – она должна уже хорошо читать, считать и уметь писать печатные буквы. И ей на тот момент было 6 лет.

Родители с ее класса очень удивились, когда на одном из собраний узнали, что у нее нет ни одного репетитора.

Я же удивился, когда узнал, что большинство ее одноклассников, особенно те, кто учится на 4-5 пользуются услугами репетиторов.

Она сейчас учится в 10 классе.

… и еще …

до школы мы не водили ни в какое дополнительное дошкольное учреждение, по развитию ребенка, ну знаете там … типа «Звездочка» или «Золотая рыбка», почему-то их так называют. Хотя может это только в Крыму.

Ее всему научили в детском саду .

Ах, да еще … она постоянно ищет новую информацию в интернете, когда делает домашнее задание. Почему-то, детям задают задачи, про которые не объясняют в школе, как их решать.

Сын учится сейчас в 4 классе – и … уже ходит к репетитору по математике… таково решение мамы))

В его классе почти половина детей занимается с репетиторами. Родители либо сами находят, либо идут в центры развития детей

И это в 4-м классе???

Что будет дальше?

Моей младшей 2 года, и я задумался, если все пойдет «таким же Макаром», то зачем ей школа?

Знаете, я до сих пор запомнил слова моего учителя по математике – «это произошло во время космической гонки советского союза с соединенными штатами. Нашими учеными было подмечено, что в Америке уделяют больше внимания математике в средней школе. После было принято решение – увеличить часы занятий по математике. 

Результатом этого было то, что именно наш космонавт первый вышел в открытый космос» - он рассказал нам эту историю на одном из уроков …

… может быть это было связано и с первым полетом Гагарина, не помню, да сейчас это и не важно – важен смысл – увеличили часы, чтобы дети знали лучше математику.

А что происходит сейчас?

Мне нужно будет находить репетитора младшей дочери, чтобы ее приняли в первый класс?

И таки да, я уже начинаю об этом задумываться …

А вы, что думаете о современном образовании?

Сколько учеников в вашем классе ходят к репетиторам?

А детский сад - справляется с подготовкой к школе?

А очередь в детский сад – насколько лет?

И, самое главное – что делать? 

Я привык так, если есть проблема, значит ее нужно решать …

Напишите ответы в комментариях …
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