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Красивые дома — Ваша профессия?

Тогда ждём Вас в «Крокус Экспо»!

Здесь, на крупнейшей выставочной площадке России, в ноябре пройдёт Международная архитектурно-строительная выставка «Красивые дома».
Предстоящая выставка впервые наглядно продемонстрирует посетителям полный цикл создания собственного дома — от разработки проекта до его воплощения 
в реальном объекте. 
Экспозицию выставки составят архитекторы, архитектурные бюро и дизайн-студии, строительные фирмы, компании-производители и поставщики различных материалов, товаров и услуг по всем направлениям строительства и обустройства квартир, домов и загородных участков:
ДОМ 







ИНТЕРЬЕР
- Каменный/кирпичный, деревянный, каркасный

- Отделочные материалы

- Строительные материалы, кровля, изоляция

- Напольные покрытия

- Инженерные системы




- Сантехника, керамика

- Искусственный и натуральный камень


- Окна, двери, лестницы

- Лаки, краски

САД 







- Камины, печи

- Ландшафтный дизайн    




- Освещение

- Бассейны, бани, сауны




- Декор

   - Садовая мебель

   - Садовая техника

   - Барбекю

Архитектурно-строительные компании продемонстрируют посетителям свои возможности и работы в области проектирования и строительства загородных домов  из таких традиционно популярных материалов, как кирпич и дерево, оформления частных интерьеров и ландшафтного дизайна. Все желающие смогут получить профессиональные консультации по этим и другим интересующим их темам, познакомиться с новыми технологиями и материалами и даже заключить договор на проектирование будущего дома, исходя из своих пожеланий по используемым материалам и технологиям строительства. 

Организаторы уверены, что такой формат экспозиции привлечёт на выставку самый широкий круг заинтересованных лиц. 

Конечные потребители смогут получить профессиональные консультации специалистов, выбрать из всего представленного многообразия наиболее подходящие им проекты, строительные и отделочные материалы. 

Профессионалы – архитекторы, дизайнеры, производители и поставщики товаров и услуг для дома – получат возможность установить новые взаимовыгодные контакты и познакомиться с новинками рынка.
Архитектурно-строительная выставка «Красивые дома» будет широко освещаться в российских и зарубежных СМИ (пресса, наружная реклама, радио, телевидение, интернет). 

ПРИГЛАШАЕМ  ВАС  
СТАТЬ  УЧАСТНИКАМИ  ВЫСТАВКИ!







Организатор: World Expo Group      т/ф. +7 (495)  730-5591 

Менеджер: Кузнецова Ирина,  моб. 8-926-167-01-02, e-mail:  kii@weg.ru
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Место проведения: МВЦ «Крокус Экспо»
Время проведения: 2–5 ноября 2010 г.
www.weg.ru 


