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Красивые дома — Ваша профессия?

Тогда ждём Вас в «Крокус Экспо»!

Здесь, на крупнейшей выставочной площадке России, в ноябре пройдёт Международная архитектурно-строительная выставка «Красивые дома», посвящённая частному загородному жилью.
Предстоящая выставка впервые наглядно продемонстрирует посетителям-потенциальным заказчикам полный цикл создания собственного дома — от разработки проекта до его реального воплощения, свяжет воедино архитектуру, технологии строительства,  дизайн интерьеров и отделки загородных домов. 
Главная особенность выставки в том, что впервые наряду с традиционными участниками — строительными компаниями, производителями и поставщиками материалов и товаров для строительства и отделки, — на выставке будут широко представлены архитекторы, архитектурные бюро и дизайн-студии. Ведь именно с их работы, с архитектурного проекта, начинается по-настоящему красивый дом. 
Архитекторы и дизайнеры представят вниманию посетителей свои возможности 
и работы в области проектирования загородных домов, оформления частных интерьеров и ландшафтного дизайна. Все желающие смогут получить профессиональные консультации по этим и другим интересующим их темам, и, при желании, заключить 
с архитектором договор на проектирование своего будущего дома. 

Поскольку качественное выполнение такого проекта требует нескольких месяцев напряжённого труда, то и начинать эту ответственную работу надо заранее. Самое подходящее время для этого — осенне-зимний сезон, так что время работы выставки «Красивые дома» выбрано организаторами совсем не случайно.
Основную экспозицию выставки традиционно представят строительные фирмы, компании-производители и поставщики материалов, товаров и услуг по всем направлениям строительства и обустройства частных домов и загородных участков:
ДОМ 







ИНТЕРЬЕР
- Каменный, деревянный, каркасный


- Отделочные материалы
- Строительные материалы, кровля, изоляции

- Напольные покрытия
- Инженерные системы




- Сантехника, керамика
- Искусственный и натуральный камень


- Окна, двери, лестницы
- Лаки, краски
САД 







- Камины, печи
- Ландшафтный дизайн    




- Освещение

- Бассейны, бани, сауны




- Декор

   - Садовая мебель

   - Садовая техника

   - Барбекю
В каждой из этих областей посетители выставки смогут получить профессиональные консультации специалистов, выбрать из всего представленного многообразия наиболее подходящие им проекты, товары и материалы. 
Организаторы уверены, что такой формат экспозиции привлечёт на выставку самый широкий круг заинтересованных посетителей.
В выигрыше от этого будут все участники выставки. Для них откроются отличные возможности не только установить новые взаимовыгодные контакты, но и получить многочисленные заказы на свою продукцию и услуги.
Архитектурно-строительная выставка «Красивые дома» будет широко освещаться в различных СМИ (пресса, наружная реклама, радио, телевидение, интернет). 

Новый перспективный формат, масштабная рекламная кампания, нацеленная 
на привлечение максимального числа конечных потребителей и специалистов, проведение архитектурного конкурса «Загородный дом ХХI века» — всё это в сочетании 
с многолетним опытом деятельности и обширным медиаресурсом организаторов является залогом успеха выставки «Красивые дома». 

ПРИГЛАШАЕМ  ВАС  СТАТЬ  УЧАСТНИКАМИ  ВЫСТАВКИ!

Общая информация о выставке «Красивые дома»

Время проведения: 2–5 ноября 2010 г.

Место проведения: МВЦ «КРОКУС ЭКСПО» 

Организаторы: Медиа-выставочный холдинг «Красивые дома» / «Ворлд Экспо Груп»

Официальная поддержка: Московская Торгово-Промышленная Палата, 
Московский Союз Архитекторов, Московское Архитектурное Общество, Москомархитектуры
Информационный медиа-партнер: ИД «Красивые дома пресс»

Интернет-поддержка: интернет-портал www.houses.ru
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Организатор: World Expo Group      т/ф. +7 (495)  730-5591 

Менеджер: Фамильникова Инна,  моб. 8-909-650-6255, e-mail: ivr@weg.ru
Место проведения: МВЦ «Крокус Экспо»
Время проведения: 2–5 ноября 2010 г.
www.weg.ru 


