В жизни каждого автомобиля и его владельца регулярно наступают ответственные периоды, определяющие их жизнь на ближайшие полгода. Это – наступление осенне-зимнего и весенне-летнего сезонов. От того, насколько грамотно автовладелец подготовит свою машину к смене условий эксплуатации, зависят бесперебойность и беспроблемность функционирования автомобиля целых 6 месяцев. Специалисты компании AGA точно знают, что и как нужно делать при подготовке автомобиля к новому сезону.  
1. Подготовка к зиме

Кузов: сколы и царапины
Любой, — даже самый, на первый взгляд, безобидный, — скол краски, зимой, под воздействием соли и прочих противогололедных реагентов, может привести к появлению рыжих пятен ржавчины. Поэтому, готовя автомобиль к зиме, необходимо, прежде всего, ликвидировать все дефекты лакокрасочного покрытия. Делать это надо, не дожидаясь наступления зимних холодов — ведь известно, что проводить подкраску, антикоррозионную обработку и полировку кузова желательно при температуре воздуха не ниже 15 °C. 

Небольшие сколы удобно закрашивать ремонтными подкрасками в виде баллончика с кисточкой производства DUPLI–COLOR, MOTIP или AVTOMARK. Эти краски всегда можно найти в магазинах «АВТОМАГ» компании AGA. Они пользуются огромной популярностью у автомобилистов во всем мире, благодаря тому, что они технологичны в нанесении и обладают высокими защитными свойствами. Удачно подобранная конструкция распылителя, вязкость и свойства красок позволяют даже начинающему автолюбителю получить отличный результат.

При повреждениях лакокрасочного покрытия до металла требуется более основательная подготовка — ведь по голому металлу красить нельзя. Если есть рыхлый слой ржавчины,  его необходимо тщательно удалить с помощью мелкой шкурки и затем обезжирить повреждённое место с последующим использованием «Преобразователя ржавчины» (артикул HG5718/HG5721, продукт компании Hi-Gear) или «Преобразователя ржавчины в грунт» (артикул FN956, продукт компании FENOM). Данные составы быстро преобразуют ржавчину в прочный грунт черного цвета. Затем следует нанести с помощью кисточки ремонтный грунт той же фирмы, что и краска, и дать ему подсохнуть «до отлипа». И только после этого можно наносить краску —  в несколько слоев, с предварительной сушкой каждого слоя. Через 2–3 недели подкрашенное место нужно обработать «Абразивной полировальной пастой» (артикул DW8287, продукт компании  DoctorWax) и отполировать, — например, «Тонкой полировальной пастой» (артикул DW8307, продукт компании  DoctorWax). 

Кузов: блестящая защита

Перед долгой зимой не следует пренебрегать и автокосметикой. Каждый автолюбитель имеет свои предпочтения — кто-то привык к неспешному «черепашьему воску» от Turtle Wax, кто-то отдает предпочтение элитарным препаратам от Meguiar’s. Разные препараты этих марок всегда есть в ассортименте продукции, предлагаемой компанией AGA.  В магазинах «АВТОМАГ» также постоянно в наличии автокосметика от лучших производителей,  включая Doctor Wax, Nanox, Turtle Wax. 

На примере двух брендов американской автокосметики — Doctor Wax, сочетающей достойное качество с демократичной ценой, и Nanox — автокосметики, изготовленной с использованием передовых нанотехнологий, — специалисты компании  AGA рекомендуют следующий порядок подготовки лакокрасочного покрытия к зимней эксплуатации. 

Прежде всего автомобиль надо хорошо помыть. Если автомобиль моется для последующей обработки защитными полиролями, то используется красный «Шампунь-кондиционер» (артикулы DW8102/DW8109/DW8120, продукты компании DoctorWax).

Далее необходимо провести осмотр кузова автомобиля на предмет трудноудалимых загрязнений — следов почек деревьев, дорожного битума и других. С их удалением эффективно справятся «Очиститель кузова от следов насекомых и гудрона» (артикулы DW5628/DW5630/G10716, продукты компании DoctorWax) или «Очиститель кузова» (артикул HG5625, продукт компании Hi-Gear) . А новый продукт нанотехнологий — «Очиститель кузова» (артикул NX5629, продукт компании NANOX) — превзойдет все  ожидания автолюбителей. Действие состава основано на энергетике наноразмерных поверхностно-активных веществ. Активированные мельчайшие частицы буквально пронизывают загрязнения, вызывая их интенсивное отслоение.

После того, как лакокрасочное покрытие кузова очищено от всех видов загрязнений, его следует подготовить к нанесению защитной полироли. Для этого используется специальная «Полироль-очиститель» (артикул DW8257, продукт компании DoctorWax). Она позволяет провести глубокую очистку окрашенных поверхностей от всех загрязнений, освежить и восстановить цвет краски, обеспечить условия для высокой адгезии защитной полироли. Если на лакокрасочном покрытии имеются царапины и риски, то избавиться от них поможет «Полироль для удаления царапин» (артикулы DW8275/DW8301/G10307, продукты компании DoctorWax),  либо другой продукт современных нанотехнологий — «Полироль для удаления царапин» (артикул NX8303, продукт компании NANOX). Она не только справится с мелкими царапинами, круговыми рисками, потертостями, но и восстановит цвет и блеск краски.

Нанести надежный защитный слой и навести окончательный глянец можно при помощи препаратов компании DoctorWax: «Полироли «Карнауба» (артикул DW8217), «Полироли «Герметик» (артикул DW8239), и «Полироли «Полифлон» (артикул DW8227). Кроме того, в ассортименте компании Nanox представлен продукт современных нанотехнологий — «Полироль с воском карнауба» (артикул NX8222), которая обеспечивает кузову автомобиля высококачественную защиту с повышенным сроком действия.

В остальное время, вплоть до самых холодов, навести быстрый глянец между мойками и восстановить защитные свойства пленки полироли помогут экспресс-полироли «Полироль «Быстрый вакс» (артикул DW8209/A1616, продукты компании DoctorWax), или продукт нанотехнологий  «Экспресс-полироль» (артикул NX5694, продукт компании NANOX). 

Пороги

Пороги и днище автомобиля очень уязвимы для механических повреждений — например, отскочившими камнями при езде по неасфальтированным дорогам. При подготовке автомобиля к зиме необходимо тщательно осмотреть пороги, и, если имеются сколы и ржавчина, то провести их обработку. Здесь нужна та же последовательность действий, как и при обработке лакокрасочного покрытия. Затем, после полного высыхания поверхности, на пороги и нижние панели кузова нужно нанести специальное, стойкое к истиранию защитное покрытие для порогов («Антигравий»). Специалисты AGA рекомендуют «Автомобильное быстросохнущее покрытие для защиты нижних панелей кузова от сколов и коррозии» (артикул HG5760, продукт компании Hi-Gear). Это покрытие быстро сохнет и формирует на поверхности защитную пленку на основе каучука и синтетических смол, устойчивую к ударным нагрузкам.

Днище

Необходимо  проверить также состояние антикоррозионного покрытия днища автомобиля. Легко и быстро обновить его можно с помощью аэрозольных препаратов от компании Hi-Gear: «Антикоррозионное покрытие с резиной» (артикул HG5756/HG5754) или «Полимерный «антикор» и защита от сколов» (артикул HG5751). При распылении они активно пенятся, «вскипая» на обрабатываемой поверхности и проникая в самые труднодоступные уголки. К неоспоримым преимуществам данных препаратов стоит отнести великолепную адгезию и высокую пластичность, а также стойкость к растрескиванию при низких температурах. Кроме того, эти препараты ослабляют вибрацию, и заглушают шумы в салоне автомобиля.

Окна и двери
Как только дни становятся короче, многие автомобилисты ощущают, что начинают больше уставать за рулем. Одной из причин такой повышенной утомляемости специалисты считают загрязнение лобового стекла.

Бензино-масляный налет, использование для протирки стекла тряпок «многоразового использования», курение в салоне — все это ведет к образованию на лобовом стекле едва различимых пленок и пятен различного состава и оптической плотности. Днем это практически незаметно, а вот в сумерках и в темное время суток тончайший налет на стекле создает дополнительные блики и оптические искажения, являющиеся серьезной помехой для водителя.

С помощью средств, предлагаемых компанией AGA, привести в порядок стекла можно за несколько минут. Главное — не ошибиться с выбором соответствующего препарата. Из составов‑очистителей для стекол специалисты компании рекомендуют «Очиститель стекол» (артикулы DW5685 от компании DoctorWax и HG5622 от компании Hi-Gear), а также самый современный продукт нанотехнологий — «Очиститель стекол» от компании NANOX (артикул NX5680). Все эти составы придают стеклам исключительную прозрачность. После того, как стекла приведены в порядок, их желательно обработать специальной «Полиролью-защитой» для стекол (артикулы DW5673 от компании DoctorWax или HG5640/HG5644/HG5649 от компании Hi-Gear). Данные составы покрывают стекло тончайшей, незаметной на просвет пленкой, обладающей значительно более низкой смачиваемостью по сравнению со стеклом. В результате на скорости более 45 км/ч вода и мокрый снег под напором набегающего потока воздуха просто скатываются с лобового стекла! Стекло остается чистым и прозрачным. Такая обработка стекла полиролью-защитой  — не причуда или излишняя роскошь: многих водителей она буквально спасала при выходе из строя «дворников». 
Заблаговременно следует позаботиться и о новых щетках стеклоочистителя. В ассортименте сети «АВТОМАГ» компании AGA всегда найдутся специальные «Зимние щетки стеклоочистителя» (артикулы PM3520/PM3523/PM3527/PM3529/PM3531, производства компании Peace of Mind).
В бачок стеклоомывателя нужно залить качественную «Незамерзающую жидкость» (артикул HG5654/HG5674, продукт компании Hi-Gear).
Важным моментом является обработка дверных петель и замков. Для этого отлично подойдут  аэрозольные смазки от Hi-Gear «Универсальная литиевая смазка» (артикул HG5503) и «Универсальная проникающая смазка HG-40» (артикул HG5509).  Специалисты компании советуют смазать ими также гаражные петли и замок.

«Силиконовой смазкой» от Hi-Gear (артикул HG5501) необходимо обработать все резиновые уплотнители, иначе после первой мойки двери к ним намертво примерзнут.  

На экстренный случай специалисты AGA рекомендуют всегда иметь под рукой «Размораживатель стекол и замков» (артикул HG5632, продукт компании Hi-Gear).
«Глаза» автомобиля
Перед зимой не следует забывать и о фарах и задних фонарях автомобиля. Если они мутные, то необходимо воспользоваться «Полиролью для прозрачного пластика» (артикул G12310 или NX8344 — продуктом нанотехнологий от компании NANOX). Полироль восстанавливает световой поток, прозрачность и внешний вид автомобильных фар из пластика, а при регулярном применении предотвращает их пожелтение и устраняет небольшие потертости.

Ходовая часть
Для обеспечения уверенного движения автомобиля по скользким и заснеженным зимним дорогам необходимо провести комплексную ревизию ходовой части: сайлент-блоков, шарниров подвески, рулевых тяг, пыльников, ШРУСов (шарниров равных угловых скоростей). Если одной замены смазки или пыльников недостаточно, узлы лучше поменять. Прежде чем устанавливать на место новые узлы, их необходимо смазать. 

Для ШРУСов подойдет «Высокотемпературная литиевая смазка для ШРУС, с SMT2» (артикул SP1623). Пластичные смазки «Универсальная термостойкая синтетическая смазка, с SMT2» (артикул SP1629/SP1635), «Универсальная высокотемпературная литиевая смазка для шасси, с SMT2» (артикул SP1600/SP1602) и «Высокотемпературная литиевая смазка для колесных подшипников, с SMT2» — идеальные средства для смазки всех подшипников.

Двигатель: защищаем от зимнего износа

Специалисты утверждают, что один «холодный» пуск двигателя при –20 °С по износу эквивалентен нескольким сотням километров пробега. Автохимия от AGA предлагает целый ряд препаратов для снижения износа двигателя в столь экстремальных условиях. Их использование наиболее целесообразно приурочить к осенней смене моторного масла.

Можно воспользоваться классикой — препаратом «Защита двигателя «Полифлон» (артикул SP2255, продукт компании), который образует на поверхностях деталей сверхскользкую пленку, остающуюся на деталях и после смены масла.

Кроме этого, существует достаточно широкий спектр специальных добавок к маслу, защищающих двигатель от износа и задиров. Например, комплексы присадок к маслу от компании Hi-Gear интересны тем, что они разработаны с учетом специфики конкретных групп автомобилей — для новых, для автомобилей с пробегом, для такси.

Наконец, есть кондиционеры металла: американские ER и SMT2 и российский FENOM с целой линейкой специализированных препаратов. На сегодняшний день именно кондиционеры металла являются наиболее эффективными средствами продления молодости автомобилей. В их ряду выделяется линейка кондиционеров металла производства компании FENOM — продукт современных нанотехнологий.

Заканчивая разговор о борьбе с износом в период зимних холодов, необходимо вспомнить еще и аэрозоли «Быстрого запуска двигателя» от Hi-Gear (артикул HG3319) или от (артикул SP3321), которые содержат смазывающие добавки, исключающие микрозадиры цилиндро-поршневой группы. Этими средствами не стоит пренебрегать. Ведь чем легче запускается двигатель, тем меньше его износ и больше ресурс аккумуляторной батареи.

Первые заморозки

Завести автомобиль в трескучий мороз — это проблема. Но даже еще при относительно теплой, но сырой погоде, многие автомобилисты сталкиваются с серьёзными трудностями при запуске двигателя.

Дело вот в чем. С наступлением первых заморозков, когда перепады между дневной и ночной температурой воздуха особенно значительны, на деталях системы зажигания оседает конденсат влаги, и с запуском двигателя действительно могут быть проблемы. В этом случае специалисты AGA рекомендуют воспользоваться «Защитой высоковольтной части зажигания» (артикул HG5507, продукт компании Hi-Gear). Этот препарат мгновенно вытесняет влагу из микропор высоковольтных проводов, крышки распределителя, катушки зажигания и образует на них стойкую защитную пленку.

Другой неприятный «сюрприз» в сырую погоду связан с появлением конденсата влаги в топливной системе. Во время трогания с места или при движении автомобиля при резком открытии заслонки вместо ускорения могут появиться «провалы». Чтобы избежать этого, при очередной заправке бензином  в бак нужно залить «Антифриз-осушитель» от Hi-Gear (артикул HG3325) или от (артикул SP3322) и размешать струей топлива. Это профессиональное средство для обслуживания системы питания бензиновых (карбюраторных и инжекторных) двигателей нейтрализует влагу и предотвращает коррозию деталей топливной системы. Осенью, в период больших перепадов дневных и ночных температур, этим средством рекомендуется пользоваться при каждой второй заправке.

Владельцам автомашин с дизельным двигателем  перед  зимним сезоном необходимо запастись «Антигелем» от Hi-Gear (артикулы HG3421/HG3422/HG3426/HG3427/HG3423) или «Дизель антигелем –56». Депрессорной присадкой к дизтопливу» от компании SMT2
 (артикулы SMT3612/SMT3614/SMT3621). Отлично подойдёт для этих целей и  «Депрессорная присадка» от компании FENOM (артикулы FN697/FN741/FN1489), являющаяся продуктом современных нанотехнологий. На случай, если топливо уже замерзло, предусмотрен «Размораживатель дизельного топлива» (артикулы HG4117/HG4114, продукт компании Hi-Gear). Это самая настоящая «экстренная помощь» дизелю. Препарат растворяет кристаллы парафина застывшего топлива и способствует улучшению низкотемпературных свойств топлива при добавлении в бак.

И последнее

То, что летом сходило с рук, с наступлением первых холодов может обернуться серьезными неприятностями. Например, простая вода, залитая в систему охлаждения. Перед наступлением холодов систему следует промыть, проверить на герметичность и заправить качественным антифризом.  В ассортименте сети магазинов «АВТОМАГ» компании AGA всегда есть широкий выбор высококачественных антифризов, обладающих уникальными свойствами. Например, производства знаменитой компании Hi-Gear: «Антифриз «Платинум»  (артикулы HG9190/HG9192) и «Антифриз «Голд» (артикулы HG9172/HG9174). Они позволяют значительно снизить затраты на обслуживание и продлить срок службы всех элементов системы охлаждения. 
Перед зимой также необходимо уделить повышенное внимание чистоте топливной и масляной систем. Это не сложно — в каталоге продукции компании AGA есть все необходимое для этого.

Таков перечень операций и различных препаратов, которые специалисты компании AGA  рекомендуют провести и использовать для эффективного решения важнейшей задачи: обеспечения беспроблемной и бесперебойной эксплуатации автомобиля в нелёгких зимних условиях. 
Часть 2. На пороге лета

Но зима рано или поздно заканчивается, впереди — снова весна и лето!

С приходом первых теплых дней исчезают тревоги автомобилистов о том, что машина с утра не заведется или не сможет выехать из двора из-за сугробов. Автовладельцы расслабляются и думают, что, раз автомобиль исправно провозил их всю зиму, то он находится в идеальном техническом состоянии, и с наступлением тепла ограничиваются мойкой автомобиля и сменой резины. А напрасно…

Автомобиль необходимо готовить и к лету. А начать надо с того же, с чего начинали подготовку к зиме — с кузова.

Кузов: снова сколы и царапины
Весной автомобиль ржавеет гораздо сильнее, чем зимой. Дело в том, что днище кузова за зиму изрядно поцарапано солью, песком, льдом и смерзшимся снегом. Соль и реагенты осели во всех микротрещинах, полостях и прочих труднодоступных местах. А это — мина замедленного действия, и детонатором станет повышение температуры и весенние лужи —ведь при повышении температуры все химические процессы ускоряются. Потеплело — и забитые солью и реагентами царапины автомобиля покрываются ржавчиной.

Поэтому последовательность действий должна быть той же, что и при подготовке автомобиля к зиме: вначале автомобиль моют сверху и снизу (пороги, арки колес), желательно мойкой высокого давления (обязательно с шампунем). Вымывают грязь из всех полостей, например, под молдингами. Затем нужно просушить салон, так как зимой под ковриками образуется лужа, и скопившаяся влага будет не только причиной неприятного запаха в салоне, но и ускорит коррозию днища.

Далее необходим осмотр кузова на предмет дефектов. Все сколы, трещины и царапины лакокрасочного и защитного покрытия необходимо обработать — так же, как  делали это при подготовке кузова к зиме. Если за зиму потерся и утратил внешний вид бампер, то его цвет отлично восстанавливает «Эластичная краска для бампера» (артикулы HG5734/HG5738, продукты компании Hi-Gear). Обновить хромированные детали и удалить с них ржавый налет можно с помощью «Полировальной пасты для хрома» от компании DoctorWax  (артикул DW8317).

Обязательно нужно провести полировку кузова.

Двигатель

В летний период двигатель подвержен более жестким тепловым нагрузкам, особенно при городском режиме эксплуатации. Это обстоятельство требует повышенного внимания к исправности системы охлаждения. Своевременная замена антифриза с обязательным использованием промывки «7‑минутная промывка системы охлаждения» от Hi-Gear (артикулы HG9014/HG9017), гарантированно улучшит теплообмен, что будет отнюдь не лишним в условиях экстремальных летних пробок.

Как известно, тепловой режим двигателя в немалой степени зависит от его внешней чистоты. При помощи «Пенного очистителя двигателя» (артикул HG5377, продукт компании Hi-Gear, артикул P021RU от …. и артикул  SP5435  от ) это очень просто сделать самостоятельно. Отдельное внимание специалисты AGA советуют уделить радиаторам охлаждения двигателя и кондиционера: зимой они часто забиваются, и их способность отдавать тепло значительно снижается.

Нужно ли весной менять масло и фильтры, единого мнения нет. Однако стоит учитывать тот факт что, зимой двигатель часто эксплуатируется на обогащенных смесях, и частые перепады температуры приводят к образованию конденсата в смазочных материалах. Моторное масло зимой изнашивается быстрее, и замена масла и фильтра весной не помешает.

Обязательно нужно залить в топливный бак «Антифриз-осушитель», чтобы убрать оттуда накопившийся за зиму конденсат.

Весенне-летние «мелочи»
Когда автомобиль ослепительно засиял на весеннем солнце, важно не забыть о сезонных «мелочах».

Обязательно нужно очистить стекла снаружи и изнутри от радужной пленки, как и перед зимним сезоном.

Сменив резину, нужно позаботиться о зимних шинах, и, перед тем, как сложить их на хранение, обработать «Кондиционером-очистителем для шин» от Hi-Gear (артикул HG5333) или от (артикул SP5302), которые защитят резину от старения и растрескивания. А «Очиститель-кондиционер для шин» от NANOX (артикул NX5358), продукт современных нанотехнологий, очищает и подпитывает поверхность шины, улучшает ее структуру, ведь мельчайшие частицы его активных компонентов легко проникают в поры резины.

Следующий пункт — проверка тормозной системы автомобиля. Тормозная жидкость гигроскопична и, наверняка, набрала за зиму немало влаги из воздуха. Ее хорошо бы заменить, т. к. температура кипения напрямую зависит от содержания в ней воды. Отличное решение  —  «Тормозная жидкость DOT4» от Hi-Gear (артикул HG7044) или от (артикул SP7057).

Не помешает также очистить тормозные механизмы от пыли и гари  «Очистителем тормозов, механизмов сцепления и электрооборудования» (артикул HG5385, продукт компании Hi-Gear).

Зимняя езда с закрытыми окнами и курение в салоне создают благоприятную атмосферу для размножения бактерий и появления неприятного запаха из кондиционера. Весенняя  чистка кондиционера «Пенным очистителем автокондиционера» (артикул SP5152, продукт компании займет совсем немного времени, восстановит свежесть и продезинфицирует детали в системе кондиционирования, и воздух в салоне автомобиля будет нести весеннее настроение. А с помощью «Освежителя автокондиционера» от (артикул SP5150) это ощущение чистоты воздуха легко поддерживать, используя его всего 2 раза в год (особенно в период вирусных заболеваний).

Ощущение чистоты и свежести добавит чистка обивки салона «Сухой химчисткой» от Hi-Gear (артикул HG5204) или от (артикул SP5133), либо современным продуктом нанотехнологий от NANOX, «Очиститель тканой обивки и ковров» (артикул NX5195). Это также восстановит внешний вид и поднимет ворс. Кожаный салон легко очистят «Очистители кожи» от Hi-Gear (артикул HG5217), DoctorWax (артикул DW5210) или от  (артикулы G10916/G11210/G7214).

Применение ароматизаторов позволит внести нотки своего настроения. В ассортименте сети «АВТОМАГ» компании AGA представлена новинка — итальянские ароматизаторы Eliocell — высокотехнологичная продукция, обладающая тонкими изысканными ароматами и выдающимися потребительскими свойствами. Ароматизаторы украшают интерьер автомобиля и работают длительное время, обходя по этому параметру большинство представленных на рынке аналогичных товаров, обеспечивают приятное и равномерное ароматическое звучание.

Снова окна и двери
Весна — самое время поменять щетки стеклоочистителя, которые изрядно поизносились за зиму и оставляют на стекле разводы. Высококачественная «Летняя жидкость для очистки стекол» от Hi-Gear (артикул HG5651) или от AGA (артикул AGA054D) позволят не только эффективно отмывать грязь и жирный налет со стекол, но и легко убирать следы насекомых, что особенно актуально в период дальних поездок.

Кроме того, в ассортименте AGA имеется «Концентрат «Q-10» летней жидкости для омывателя стекла» (артикул AGA004C).

