Стерлитамак  запустит  ФАБРИку. 

С помощью ADLIBITUM

Брендинговая компания ADLIBITUM retail branding Company завершила разработку 
основ бренда нового Торгового Центра в городе Стерлитамаке – 
втором по значимости в Республике Башкортостан, с населением около 300 тысяч человек.

При разработке  атрибутов будущего бренда специалисты ADLIBITUM отталкивались от концепции ТЦ - максимально широкое представление ведущих российских  и  международных сетевых брендов, полнота ассортимента товаров и услуг и благоприятная атмосфера для покупок и проведения досуга, ориентация  на покупателей со средним и выше среднего уровнем доходов. Новый ТЦ будет 
не только самым большим - общая площадь 4-х этажей Центра превышает 22 000 кв. м, - но и самым современным торговым центром юга Башкирии, где покупателей встретят более 100 самых разных магазинов – от ювелирных украшений и одежды до мебели и товаров для дома. 

Новый ТЦ расположен в центре города, на месте бывшей швейной фабрики одежды, известной 
на весь город. Поэтому одним из пожеланий Заказчика было наличие в его названии слов «центр» или «фабрика». При этом имя будущего бренда должно было отражать концептуальные особенности объекта и быть близким и «созвучным» целевой аудитории.  

Из предложенных специалистами компании ADLIBITUM вариантов утверждено название «Фабри». Оно полностью отвечает поставленной задаче: имеет нужный фонетический и семантический характер, выражает позиционирование объекта, эмоционально близко целевой аудитории 
и одновременно ассоциируется с местом расположения Торгового Центра, понятно жителям города. При этом разработанное название является юридически охраноспособным.

На название «Фабри» разработан логотип, визуально усиливающий фонетический образ бренда. 
С одной стороны, логотип достаточно эмоционален, романтичен, с легким оттенком  гламурности. 
С другой, визуальный образ поддерживает изначальную семантику названия. Из букв-«труб» идёт аллегорический дым, напоминая о фабрике, но в новом исполнении - фабрике товаров, услуг, объединенных единым пространством Торгового Центра, фабрике нового стиля и образа жизни. Логотип задает стиль, отражает стремительность, динамичность современной жизни, гармонично вписывается в архитектурное решение фасада здания ТЦ. 

Фирменный стиль «Фабри» яркий и выразительный за счёт использования  рисованных персонажей –  современных образов девушек-покупательниц. Как стилеобразующий элемент разработан набор волнообразных линий, в которых, как в воде, романтично отражаются элементы логотипа.   

Также специалистами ADLIBITUM разработаны фирменная система навигации Торгового Центра, оформление фасада здания ТЦ и стандарты оформления фасадов секций арендаторов. 

В ближайшие месяцы «Фабри» примет посетителей. 

