Тайтл -  онлайн-магазин «Все для праздника» работает 365 дней в году
Дискрипшин – товары для организации и проведения праздников до 150 рублей и выше. 
Интернет – магазин «Все для праздника» располагает огромным ассортиментом разнообразных товаров для организации торжества, детских и взрослых тематических вечеринок, народных забав и интеллектуальных развлечений.

Магазин предлагает широкий выбор карнавальных костюмов для мальчиков, интересные модели платьев и костюмов для девочек, прикольные игрушки для первоапрельских розыгрышей и многое другое.

Купить в интернет – магазине «Все для праздника» аксессуары для проведения праздника
Создать атмосферу праздника и веселья, улучшить настроение, порадовать близких и друзей хорошим розыгрышем или сделать им необычный подарок на Новый Год или Рождества, поможет наш интернет-магазин.

На сайте магазина можно выбрать и купить аксессуары для фотосессии, оригинальные подарки к 8 марта, красиво оформленные книги и настольные игры, и еще множество различных приятных мелочей для своих родных и друзей.  
В ассортименте магазина интересные и полезные подарки для мужчин к 23 февраля, бижутерия для девочек и женщин по приемлемым ценам, подарочные наборы к дню рождения, визитницы, подарочные товары для офисных сотрудников, детские игрушки и школьные принадлежности для ребят постарше.
В магазине представлены недорогие подарки к празднику по цене до 150 руб. Открытки с шуточными поздравлениями, красочно оформленные детские книжки – раскраски, различные поздравительные плакаты, купленные в нашем магазине, позволят уделить внимание друзьям и знакомым, не выходя за рамки бюджета.

Часы работы нашего магазина с 10:00 до 17:45 с понедельника по четверг и до 17:00 в пятницу, но ознакомится с ассортиментом, и выбрать товар вы можете круглосуточно на сайте магазина: http://365pr.ru.

В преддверии календарного праздника или домашнего торжества на походы по магазинам просто нет времени, а покупка в интернет – магазине «Все для праздника» позволяет спокойно, без суеты, выбрать подарок из большого числа представленных в каталоге товаров.

Особенно это ценно для тех покупателей, кто не может надолго отлучаться из дома: молодых мам с маленькими детьми, пожилых или больных людей. На сайте магазина представлен полный каталог товаров, здесь же можно ознакомиться с условиями оплаты и доставки покупок. 

Мы любим и ценим своих покупателей. При обращении в офис магазина, который находится по адресу: г. Москва, м. Дубровка, ул. Шарикоподшипниковская д.13а или по телефону 8-499-707-72-45, 8-495-741-26-45, менеджеры ответят на любой интересующий Вас вопрос и помогут в выборе товара.

Сайт магазина имеет удобный интерфейс, в котором легко разобраться.

Покупки товаров для организации праздников опт
Наш магазин работает с оптовыми покупателями товаров для организации праздников. Мы заключаем контракты на поставку праздничных товаров со школами, детскими садами, детскими театрами и студиями. Для оптовых покупателей существует выгодная система скидок при покупке и доставке товара.
Онлайн-покупки товаров для организации праздников в магазине делать легко и удобно
На сайте магазина потенциальным клиентам предлагается воспользоваться личным кабинетом. 

Регистрация в личном кабинете позволяет:

· быстро создавать заказы

· видеть состояние текущего заказа

· копить баллы за покупки и использовать их для оплаты последующих покупок

Кроме того, зарегистрированные покупатели переходят в разряд постоянных клиентов, для которых существуют скидки и проходят поощрительные акции.
Оплата и доставка 

Для покупки нужно выбрать товар и оплатить его удобным способом:

· наличными или картой при получении в магазине

· картой оплатить онлайн 
Онлайн - заказ можно оплатить:

•
на сайте интернет - магазина

•
через систему электронных платежей

•
курьеру наличными после доставки товара  

Для онлайн оплаты нужно связаться с менеджером магазина по телефону +7(963) 782 26 45 (Viber, What'sApp, SMS), указав данные заказчика, сумму оплаты и номер телефона, или позвонив менеджеру по номеру +7(963) 782 26, указав необходимые контактные данные.

Можно написать письмо на e-mail: vest_natasha@mail.ru, указав вид товара, сумму для оплаты, данные заказчика и его номер телефона.
Доставка товара осуществляется курьерской службой в пределах МКАД, наложенным платежом через почту России, транспортными компаниями. По желания заказчика, он сам может приехать в магазин за своей покупкой.
Уважаемые покупатели, знакомьтесь с ассортиментом товаров, следите за новостями об акциях и распродажах, делайте интересные и оригинальные   покупки в нашем интернет – магазине «Все для праздника».
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