1.Ресторан «Европа» - воплощение европейского шика и изысканности

Отдыхать можно по-разному. Кому-то для полноценного отдыха необходим пляж с золотистым песком и шумом прибоя, а кому-то  - тихий, уютный уголок, возможность созерцать и размышлять. И хотя идеальных мест не бывает, именно для второй категории людей весьма интересным местом может стать великолепный ресторан «Европа». Этот уютный ресторан, расположенный  на тихой улице*** в стороне от городского шума и суеты, любезно распахнул свои двери посетителям в новогоднюю ночь – 31 декабря 2007 года. Несмотря на то, что ресторан сравнительно молод, попав сюда однажды, вы обязательно вернетесь снова, прихватив любимых и родственников, школьных друзей и коллег по работе, ведь хорошо отдыхать нужно всем! И неважно, заглянули ли вы сюда просто пообедать или поужинать, а может быть, отметили здесь какое-то праздничное событие своей жизни – в «Европу» хочется возвращаться вновь и вновь, потому что здесь уютно и красиво, удобно и как-то по-домашнему тепло, а главное –  здесь удивительно вкусная кухня. Особо следует отметить, что руководство ресторана и персонал категорически против слова «клиент» и к посетителям применяют слово «гость», а гостям, как известно, по традициям гостеприимства принято предлагать всё самое лучшее. 
Ресторан, состоящий из двух великолепных залов - основного и банкетного («розового»)  – и уютной террасы, удивляет с первой же минуты. Четко продуманная концепция ресторана ясно прослеживается в интерьере основного зала (около 100 посадочных мест), который поражает своим оригинальным дизайном. Каждую деталь интерьера можно считать своеобразным акцентом. Соответствуя названию ресторана, интерьер сочетает в себе европейские традиции оформления. Античные мотивы выражены в барельефах с видами древних развалин, обрамленных тремя арочными элементами. Кроме того, античность подчеркнута также и материалом отделки стен, стилизованным под натуральный камень. Даже барная стойка выполнена в виде  постамента для античной колонны. Надо особо отметить, что в оформлении основного зала максимум внимания уделено натуральным материалам, придающим залу атмосферу домашнего уюта и тепла. Ощущение тепла поддерживает и декоративный камин с почти настоящим пламенем и уж точно настоящими дровами. Так же натурально выглядят и колонны в центре зала. Колонны стилизованы под деревья, зеленые кроны которых упираются в потолок, искусно расписанный в виде голубого неба с проплывающими по нему нежными облаками. Отдельную нотку домашнего комфорта вносят декоративные балки потолка в стиле «прованс». Однако особенного внимания заслуживает большое настенное живописное панно с венецианским морским пейзажем, также выполненное в теплых, пастельных тонах и обрамленное в искусно состаренную раму. В целом всё решение интерьера этого зала призвано поддержать в посетителях ощущение отдыха на природе. И бежево-золотистые тона интерьера, и ненавязчивое освещение, льющееся с подвесных потолков, и теплые природные материалы специально заказанной и изготовленной за границей элегантной мебели, и мягкая драпировка окон, и золотистый текстиль драпировки столов – всё это тщательно продумано и решено для того, чтобы гостям было максимально комфортно (в скобках добавим, что даже плазменная панель на стене рассчитана для комфорта и удобства гостей). Основной зал может стать и уютным местом отдохновения небольшой компании, и роскошным банкетным залом. Что же касается обслуживания, то официанты ресторана приятно удивят вас  достаточно высоким уровнем европейской учтивости в сочетании с молдавским гостеприимством. Ну а кухня ресторана «Европа» просто заслуживает отдельной статьи! Повара ресторана заслужили не один восторженный комплимент благодаря своим блюдам, по степени изысканности граничащим с произведениями искусства. Попробовав хоть раз банкетное меню, вы будете возвращаться сюда снова и снова, навсегда оставшись в плену восхитительного вкуса. Умелые руки поваров сотворят для вас и ваших гостей настоящее кулинарное чудо:, мясные, рыбные  и вегетарианские блюда, горячие и холодные закуски, кондитерские изделия и лучшие образчики европейских национальных кухонь – весь этот праздник будет пестреть на столах вашего торжества. Высококлассные повара ресторана своим искусством заслужили не только похвалы гостей, но и признание коллег (что, согласитесь, бывает весьма редко). Фирменные блюда поваров ресторана вполне достойны того, чтобы  быть представленными на кулинарных конкурсах. И уж, будьте уверены, без внимания они точно не останутся, ведь все блюда меню ресторана - это праздник не только для глаз, но и для вкуса! Конечно, в поварском искусстве очень важны вдохновение и творчество, но, возможно, повара ресторана «Европа» достигли такого мастерства и успеха благодаря также и тому, что на кухне ресторана стоит самое современное немецкое оборудование – комбинированная пароконвекционная печь SelfCooking Center РАЦИОНАЛЬ (фирмы MGM). 

Все эти  превосходные качества  служат объяснением тому, почему ресторан «Европа» стал излюбленным местом проведения масштабных мероприятий, таких как свадьбы, юбилеи, крестины и другие важные события. Ведь помимо основного зала ресторан располагает шикарным банкетным залом – «розовым», рассчитанным на 140 мест. Этот зал поражает своим великолепием во всём. Интерьер «розового» зала напоминает роскошный круглый шатер, в центре которого находится зеркальная колонна. В этом зале празднично и изысканно всё – и мягкая драпировка окон, и великолепная подсветка, отражающаяся в зеркальных поверхностях, и элегантный золотисто-красный текстиль мебели. В зависимости от количества гостей и сценария мероприятия, вам обеспечат такую расстановку мебели в зале, которая не позволит ни одному гостю остаться без внимания. В «розовом» зале продумано всё до мелочей, чтобы гостям было удобно и комфортно (здесь даже пол в целях безопасности покрыт нескользкой плиткой, что, согласитесь, очень важно). Большое пространство для танцев, великолепная акустика и звукоизоляция позволят чувствовать себя свободно и непринужденно. Несмотря на то что в этом зале можно отмечать самые разные мероприятия, он особенно подходит для проведения грандиозных свадеб. Именно для этих случаев предназначена уютная комната, в которой жених и невеста смогут отдохнуть от шумного застолья, а также разложить подарки. Свадьбы, проведенные в ресторане «Европа», всегда проходят «на ура», оставляя после себя самые теплые воспоминания и красочные фотографии. Здесь не бывает места печали и повседневной суете, здесь царят веселые улыбки и звонкий смех гостей, живая музыка и танцы на просторной площадке зала. В том случае, если гостям захочется на несколько минут отвлечься от шумного застолья и развеяться – к их услугам великолепная терраса, на которую можно выйти прямо из зала. Терраса также заслуживает особого внимания, так как её оформление не только не выбивается из общей концепции ресторана, но даже подчеркивает её. Обрамленная зеленью, терраса гармонирует с общей атмосферой уюта и праздничности. Мебель на террасе выглядит удивительно изысканно и элегантно, так как выполнена на заказ из натурального дерева. Кстати, следует сказать, что на террасе можно организовать и самостоятельное мероприятие, особенно если вы предпочитаете нахождение на свежем воздухе, ведь раздвижные столы на террасе позволят вам собрать тесную компанию друзей за дружным застольем. Итак, если вам хочется, чтобы ваше торжество - скромная вечеринка, средний по масштабу праздник ,полноценный торжественный прием или грандиозная свадьба - прошло достойно и было наполнено весельем и роскошью, ресторан «Европа» с радостью возьмет на себя все труды по организации и проведению праздника с широким размахом. Ведь к вашим услугам будут не только роскошная атмосфера интерьера, но и непревзойденное мастерство поваров ресторана, которым подвластны любые кулинарные изыски, а также высокий профессиональный уровень персонала и достойное музыкальное оформление. Ресторан «Европа» - это полная свобода в выборе программы мероприятия и праздничного меню. Это удобство размещения гостей и возможность различных вариантов расстановки мебели в банкетном зале, это изысканное оформление интерьера, это отличные напитки и вкуснейшая еда, приготовленная кулинарами высокого класса, плюс ко всему это европейский уровень обслуживания. «Европа» - это праздник, который пролетит как один миг, оставляя за собой тонкий шлейф радостных воспоминаний, к которым захочется вернуться вновь и вновь.
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