LUX CONSTRUCT

Любое жилье - будь то элитная квартира в центре или комната в старенькой “хрущевке» - рано или поздно требует ремонта, причем  косметического ремонта порой бывает  недостаточно. И уж тем более  вы столкнетесь с потребностью ремонтно-отделочных работ, если вы купили квартиру «с нуля», в новостройке, с голыми стенами и без отделки. 
На сегодняшний день наш строительный рынок просто переполнен строителями - добровольцами, вешающими свои объявления об услугах по ремонту квартир прямо у вашего подъезда. Но, как правило, их квалификация оставляет желать лучшего. Хватаясь за любую работу по ремонту квартир, они стараются выполнить ее как можно быстрее и, таким образом , за счет скорости не обращают особого внимания на качество выполнения.  
Компания «Lux Construct» уже не первый год представлена на рынке ремонтно-отделочных работ и имеет штат профессиональных специалистов, которые готовы выполнить ремонт квартиры или отделку коттеджа в самые кратчайшие сроки  и с гарантией качества.
Строительная компания «Lux Construct» предлагает полный комплекс услуг по ремонту квартир и коттеджей, офисов, общественных и производственных помещений. 
Отделка и ремонт квартир «под ключ» включают в себя облицовочные работы, работу с декоративными покрытиями (декоративной штукатуркой и декоративной краской), оклейку и окраску стен, укладку паркета, работу с гипсокартоном и другие необходимые работы. 

Для проведения любого вида ремонтно-отделочных работ мы используем только высококачественные, первоклассные материалы и профессиональное оборудование. Ремонт квартир и коттеджей «под ключ» выполняется специалистами высшей квалификации. Знания, умения и солидный опыт работы служат гарантией качества всех видов ремонтно-отделочных услуг компании «Lux Construct».
Преимущество этой строительной компании - в индивидуальном подходе и внимательном отношении к заказчику, в применении надежных материалов и современных технологий. Если вам необходим евроремонт квартиры «под ключ» по индивидуальному дизайну, компания «Lux Construct» поможет подобрать оптимальные материалы и текстуры по приемлемым для вас ценам. И это все не пустые слова, ведь взглянув на эту квартиру, расположенную в столичной новостройке, можно только позавидовать тем хозяевам, которые приобрели благодаря компании «Lux Construct» свой уют и комфорт. Специалисты на высшем уровне выполнили во всех помещениях разнообразные виды  отделочных работ: нанесение на стены декоративной штукатурки различных структур, оригинальные потолки с применением той же декоративной штукатурки, облицовочные работы в ванной комнате и на кухне, укладку напольных покрытий. В такой квартире не просто приятно жить, такое жилье всегда будет поводом для гордости за правильный выбор. А выбор этот – компания «Lux Construct».
