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SEO-оптимизированная статья для книжного интернет-магазина. В доступной форме пошагово описывает процесс приобретения печатных изданий через интернет. Ключевые слова: купить книгу, как купить книгу, как приобрести книгу.
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5 поводов купить книгу прямо сейчас
В статье рекомендации любителям настоящих печатных изданий, как совершить покупку быстро и выгодно в книжном интернет-магазине. Описаны реальные результаты регулярного чтения в течение жизни на человека.
Книга - наилучшее творение и создание человечества. Современный мир поглощается передовыми электронными технологиями, и думать, a> как купить книгу </a>спешат далеко не все. Читателю предлагается большой ассортимент романов и повестей в онлайн версии. Тем не менее, многие дорожат ценностью печатных изданий.
Почему надо читать?
1. Лексика отражает действительность
Грамотную устную речь убивает эра эсэмэсок. Речь окружающих бедна разнообразием слов. Создается хорошее впечатление о человеке, который умеет выражать свои мысли богатым словарным запасом и знаниями. Быть эрудированным модно. Чтение упрощает жизнь. Чтобы использовать в речи новые слова, нужно читать книги.
2. Чувствовать себя комфортно в обществе
Чтение помогает в общении с окружающими. Люди, знающие классические художественные произведения, замечательные рассказчики. К ним тянется народ. Им проще в коллективе, в компании. Находят выход из любой ситуации.
3. Чтение придает уверенности
Быть уверенным в себе необходимо на работе, с друзьями, с любым собеседником. На сложные вопросы можно найти ответы в справочниках, брошюрах, статьях и т.д. Знакомство с разными изданиями поможет поднять самооценку, уверенность и ощутить признание окружающих.
4. Книги помогут не стать жертвой стресса
Бывают моменты, когда тошно на душе – хочется <a>купить книгу</a>, изолироваться от сложных жизненных ситуаций и расслабиться. Почему бы не открыть сборник рассказов канадки Элис Манро – лучшего современного писателя короткого жанра, по мнению Нобелевского комитета. В ее рассказах («Луны Юпитера») есть какая-то недоговоренность и таинственность, вмещая в нескольких страницах целую жизнь. 
5. Чтение продлевает молодость
У читающих людей возрастные изменения замедляются. Стимулируются клетки мозга, и заставляют организм дольше находиться в тонусе. 
Стоит задуматься, <a>как приобрести книгу</a>?
Что делает человек, когда ему нужен редкий нужный том? Начинает обзванивать каждый магазин, чтобы узнать есть ли в наличии, и тратит впустую уйму времени на дорогу.
Заполучить любимое литературное произведение через интернет-магазин – отличное решение. Вот один из них. Оформляете заказ, а все остальное за вас сделает «Лабиринт».
Книжная сеть «Лабиринт» находится в тройке самых больших магазинов Москвы и России, используя инновационные методы продаж. Здесь предлагается около 200 000 товаров от 1000 производителей.
Преимущества книжного «Лабиринта»:
· Простая навигация по сайту. 
· Отправка заказа в любой город мира.
· Быстрая обработка договоров.
· Качественная прочная упаковка.
· Большой выбор нужной литературы.
· Цены в 2 раза ниже розничных магазинов.
· Действуют скидки и акции.
Не раздумывая, купите источник знаний и вдохновения. Наполните вашу жизнь яркими красками и получите пользу от каждого произведения. Удачи!

ТЗ к заданию:
· Ключевые слова: купить книгу, как купить книгу, как приобрести книгу
· У статьи должно быть название - заголовок. В названии статьи должен содержаться один из ключевиков (можно изменять склонение).
· В первой строке - заголовок. Первый абзац - уникальное описание на 200 символов, про что статья, описание статьи.
· Уникальное, оно отдельно, то есть 200 символов описание, потом 2200 статья.
ВНИМАНИЕ! Не больше 200 символов описание, лучше меньше! Не используем в нем ключевые слова.
· Статья должна быть разбита на логичные абзацы. Абзацы должны быть логически связанны между собой. В каждом абзаце от 3х предложений.
· Если есть смысл и возможность, можно разбить статью на логичные подзаголовки.
· Один из ключевиков должен располагаться в первом абзаце (желательно в первых двух предложениях).
· Ключевые слова выделять тегом .... Например: при производстве пластиковых окон лучше всего использовать
· Ключевые слова можно склонять при необходимости - можно так же менять порядок слов.
· Любое слово, например "окна" и все его словоформы "окон", "окнами", "окно" НЕ должны употребляться в сумме больше 7 раз. это ОЧЕНЬ ВАЖНО, статья проверяется и при повторе более 7 раз будет отправлена на доработку.
· Распределить ключевики равномерно по тексту. Ключевые фразы не должны повторяться в пределах абзаца - 1 абзац не больше 1 ключевой фразы.
· Очень желательно использовать в статье нумерованные или ненумерованные списки.
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