Ремонт жилья своими руками: 5 советов
Все хотят жить в уютном пространстве. Когда настает момент ремонтировать квартиру, большинство людей предпочитают делать это самостоятельно. Не каждый воспользуется услугами дорогих строительных компаний. 
С чего начать? Ремонтные работы начинаем с дальних комнат – санузел, балкон, спальня. Последними будут проходные – зал, прихожая. Такая очередность спасет от лишней пыли и грязи. Каждая из комнат требует отдельного подхода. Определитесь с объемом ремонта и подсчетом расходов.
Советы для ремонта жилья своими руками:
Предварительный план
Досконально осмотреть стены, строительные недоделки, определить объем работ. Какой ремонт вы решили делать капитальный, евроремонт или косметический? Выяснить, какие инструменты и материалы необходимы. Продумать последовательность процесса. Какую комнату сделать функциональной. Чтобы результат не превратился в огорчение, лучше запланировать несколько вариантов будущего ремонта и выбрать лучший.

Мелочей нет 
Продумайте все до мелочей. От уютного интерьера до хранения хозяйственных принадлежностей, учитывая ваши потребности и привычки. Правильно рассчитайте количество плитки, краски, обоев. Если в семье маленькие дети, лучше купить моющиеся обои, чтобы легко смывались.

Сам себе дизайнер
Пересмотрите варианты интерьеров в интернете. Их множество. Примеряйте индивидуально и объективно к вашему пространству. Разнообразие современных отделочных материалов позволяет легко разработать дизайн самостоятельно.

Отделочный материал
Материал для ремонта лучше выбирать в строительных гипермаркетах. Как? Не спешите купить дешево или дорого. Ознакомьтесь, посмотрите, сравните альтернативы. Посоветуйтесь с менеджером строительного магазина. Не бойтесь задавать вопросы.

Обучающие центры 
Материалы приобрели, дизайн выбран. Желание большое изменить интерьер, а опыта и умения нет. Видеоролики сети интернета демонстрируют пошаговые инструкции.
В больших городах есть обучающие центры производителей строительных материалов. Сюда обращаются, как представители строительных компаний, так и все желающие. 
В центре все расскажут и покажут. Можете даже попробовать под руководством мастера себя в деле.  
Вопросы, которые возникли из-за ремонта, задайте по телефону и получите бесплатную консультацию. Платные советы могут дать строительные компании.
Если серьезно и вдумчиво подойдете к ремонту квартиры своими руками, получите не только удачный и уютный интерьер. Но пополните знания, умения и полезные навыки.
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