       
La Nuit Tresor Lancome – шедевр для женщин
Оригинальный, глубокий и роскошный аромат La Nuit Tresor Lancome – отличительный французский бренд, созданный именно для стильных и уверенных женщин. Ароматная композиция стойкого парфюма раскрывается в одном микро пшике, создавая притягательный тонкий акцент. 
Это волшебство и шедевр в одном флаконе.
Благоухание дамасской и черной таитянской розы - королевы цветов, придает неповторимый образ на весь день. Разновидность пионов и ландышей окутает невесомой пеленой. Акцент ладана, ванильной орхидеи и белого мускуса пробуждают своеобразную прелесть. Аромат свежей зелени и фруктовых ноток личи, черной смородины и малины подчеркивает одновременно и легкость, и мощь. Колорит пралине и терпкость пачули отличает неповторимую французскую парфюмерию. Цитрусовый упор раскрывает летний апельсиновый сад. Ценные эфирные масла бергамота заставляют на долгое время забыть обо всем на свете.
Если в летнее время запах этих духов слишком приторный, то осенью, зимой и весной восточно-цветочный аромат великолепно подойдет в вечернее время.
Приобретавши парфюмерную воду La Nuit Tresor Lancome, вы почувствуете себя королевой шик-модерна. Этот дорогой аромат с характером будет визитной карточкой элегантной и роскошной дамы.
Флаконы объемом 30, 50 и 100 мл выполнены в необычной форме черного ограненного бриллианта. Черная роза в виде декора оригинально смотрится и еще больше придает вечернее настроение.
Надписи на ленточки и тонкие детали на металлическом разбрызгивателе помогут отличить подделку от оригинала.
Страна производитель: Франция.
Состав: 
главные ноты – цитрусовый аккорд, личи;
второстепенные ноты – дамасская роза;
основные ноты – белый мускус, ваниль таитянской орхидеи.
Объемы: 30, 50, 100 мл.
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