

Philips Wake-up Light HF3520/70 - пробуждение солнца
Продукция Philips широко известна своим эко логотипом потому, что выпускает продукцию без вредных веществ. Экономное употребление электроэнергии снижает расходы. Экологическая безопасность заключается в уменьшении выброса СО2.
С помощью будильника Philips Wake-up Light HF3520/70  вы легко проснетесь даже когда на дворе непроглядная темень. А главное, на весь день будет хорошее настроение и заряд энергии.
Лампа имитирует незаметно пробуждение солнца. К вам в окошко заглядывает настоящий восход и мягко переходит в дневной свет. Вы просыпаетесь постепенно. Регулируете сами появление рассвета, который может длиться от 20 до 40 минут. Организм пробуждается обычным способом под любимые звуки 5 сигналов на выбор: лесными трелями, мелодией, дзен-садом или прибоем морской волны. Заряд бодрости обеспечен на целый день. Радиослушатели могут проснуться под обожаемую радиопередачу. Громкость увеличивается в течение полутора минуты.
Чтобы отложить сигнал будильника, нужно просто прикоснуться сенсорного экрана прибора. Через 9 минут он вам опять напомнит, что пора вставать, но уже громче.
Яркость подсветки устанавливается автоматически. Предполагается 20 уровней насыщенности света. Когда в помещение темно, то дисплей механически уменьшает свет. Ваш глубокий сон не нарушен.
Световым будильником Philips Wake-up Light HF3520/70 легко и понятно  управлять. Изысканный дизайн и комфортное использование вас удивят.
Характеристики:
вес 1,113 кг
нескользящие резиновые ножки;
настройка уровня яркости дисплея;
питание 16,5 вт;
напряжение 100-200 в;
частота 50-60 гц;
длина шнура 150 см;
тип ламп Lumiled Luxeon Rebel;
термоизоляция класс 3;
изготовитель Китай.
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