Перфоратор Bosch GBH 2-24 D – незаменимый помощник в доме
Перфоратор Bosch GBH 2-24 DRE – это профессиональный универсальный электрический инструмент для ударного и безударного сверления, завинчивания и выполнения функции отбойного молотка для демонтажных работ. Для удобства прибор оборудован реверсом. Не надрываясь, можно использовать механизм под большими нагрузками, благодаря продуманной системе охлаждения.
Теперь легко можно завинчивать и выкручивать шурупы. Не понадобиться покупать отдельно шуруповерт, дрель и отбойный молоток. Все это три в одном выполнит перфоратор Bosch GBH 2-24 DRE. Электронная система регулировки скорости вращения дает возможность плавно сверлить с высокой точностью.
Длительный срок эксплуатации инструмента возможен, благодаря выносливости мотора мощностью 790 вт. Каждый удар равен силе 2,7 дж. Перфоратор легко справляется с отверстиями в бетоне диаметром 24 мм и способен сделать 4200 ударов в минуту.
Улучшенный корпус редуктора позволяет увеличить производительность сверления. Комфортно и практично держать в руках рукоятку, покрытую мягкой накладкой.
Удобные продуманные дополнительные приспособления – ограничитель глубины сверления, дополнительная рукоятка, блокировка кнопки включения в нужный момент будут кстати.
Если инструмент вышел из строя, его легко можно отремонтировать, ввиду доступных запчастей и простой блочной конструкции.
Удобно и просто использовать шарнирный держатель сетевого шнура, который допускает фиксировать и использовать перфоратор под нужным углом, как вертикально, так и горизонтально.
Перфоратором Bosch GBH 2-24 DRE комфортно и легко работать.
Характеристики:
Вес 2,8 кг.
Изготовитель Bosch.
Мощность 790 вт.
Напряжение 220в.
Частота ударов 4200 ударов в минуту.
Диаметр сверления 13мм; 24 мм; 30 мм; 68мм (в зависимости от материала).
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