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 Новость 1 - /Новости Приднестровья/
25 июля на празднование Дня города состоится велопробег
Ежегодно 25 июля Григориополь отмечает День города. В этом году празднуется 227-я годовщина образования поселка. В честь празднования будет организован велопробег «Мой город цветов», где любой житель может принять участие.
Длина трассы около 17 км. Маршрут надо будет преодолеть со скоростью 20 км в час за 50 минут.
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Встреча велосипедистов произойдет 25 июля на площади защитников Приднестровья в 6 часов 45 минут. В 7 часов - начало велопробега.
По окончании соревнования состоится возложение цветов у знака основания города и памятника «Скорбящая мать».
Около часовни будет много декораций, где желающие могут сфотографироваться. Развернется карнавал индийских красок. Любители народной музыки посмотрят концерт «Мой радужный город». Сюрпризом для жителей Григориополя будет выступление гостя из столицы Молдовы Валериу Корня.
В этот день с 8 часов утра будет функционировать республиканская выставка-ярмарка «Покупай приднестровское - 2019». В центральном парке культуры и отдыха пройдут развлекательные игры.
Ровно в 22 часа небо осветится праздничным салютом.

Новость 2 -/Новости Приднестровья/
Нововведение: как тестировать физические возможности школьников в 2019-2020 учебном году
Заместитель министра просвещения Приднестровской Молдавской Республики Алла Николюк рассказала о пересмотре школьной программы по физкультуре. А именно будет новый подход к выставлению оценки на уроках физкультуры.
Усовершенствованные перемены будут уже в новом учебном году. Оценка не будет выставляться только за нормативы. Ребенка надо сравнить с самим собой. Как школьник менялся и старался в течение занятий физкультурой.
Министерству просвещения поручили разработать новые методики стимулирования уроков физической активности. Необходимо наладить взаимосвязь преподавателя физкультуры, ученика и тренера. Способные дети должны стремиться к профессиональному спорту.
Нужно пропагандировать ЗОЖ, приобщать к спорту жителей сел, публиковать достижения местных чемпионов и призеров международных соревнований. Популяризация спорта предоставит подрастающему поколению больше возможностей для развития, утверждения и самовыражения личности.
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Новость 3 - /Новости Приднестровья/
Спортсменка из Приднестровья Яна Гараева вышла в финал Европейского юношеского олимпийского фестиваля
Начало соревнований 21 июля в городе Баку. Продлится фестиваль до 27 июля. Наша спортсменка из города Бендеры Яна Гараева будет участвовать в финале. Успешно прошла дистанцию 400 м в беге с барьерами и вошла в первую восьмерку.
В промежуточных забегах впереди всех испанская спортсменка, которая прибежала к финишу менее 1 минуты.
Будем свидетелями борьбы за медали 25 июля в финальном забеге на 400 м. А всего соревноваться приехали 3 500 спортсменов от 12 до 18 лет из 48 стран.
Из Приднестровья участвуют две девушки города Бендеры. Наша чемпионка Юлиана Дабижа будет соревноваться в тройном прыжке. Анна Карамануца до финала не дошла. Ей не хватило совсем немного допрыгать в длину.
Легкая атлетика – это не только быстрее, выше, дальше. Это эмоции, движение и успех!
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