Высокий градус в стильном оформлении

В Финляндии, например, в каждом втором доме есть сауна. Да и в России, будь то коттедж или небольшой частный дом, почти обязательное условие наличие бани или сауны. 
Сауна – это не только место для отдыха, но и средство для оздоровления. И квартира не повод лишать себя такого удовольствия. Это ещё один элемент роскоши. Наслаждение и отдых для тела буквально в двух шагах. А то, что предлагают именитые европейские бренды – это настоящий шедевр искусства, созданный для эстетического наслаждения.
Сауна, баня, Хаммам система для дома – это:
· прекрасная система самоочистки организма в результате глубокого потоотделения;
· отличная помощь при похудении;
· укрепление иммунитета. При регулярном посещении человек реже болеет и легче переносит вирусные инфекции;
· неоценимая польза после активной тренировки. Воздействие высокой температуры снизит количество молочной кислоты и быстрее восстановит мышцы;
· эффективность ухаживающих процедур для лица и тела. Очищение, усиление циркуляции крови и сохранение молодости кожи; 
· Хаммам – место общения с друзьями и приятное времяпрепровождение. 

Effegibi на сегодня один из мировых производителей эргономичного оборудования для саун, паровых и турецких бань. Широкий ассортимент готовых к установке продуктов, эксклюзивный дизайн совместно с новыми технологиями порадуют любого покупателя. Оборудование можно устанавливать как в обычной ванной комнате, так и в больших пространствах профессиональных комплексов.
Сауны для дома купить в Москве легко. Мы являемся официальным дилером фабрики. На сайте представлены модели эксклюзивного дизайна. 
Effegibi утверждает другой стиль жизни, когда даже самые большие пространства становятся личные, совершенные, учитывающие каждое желание. Сауны от известной фабрики сочетают в себе инновационное оформление и лучшие особенности традиционных финских бань. Потрясающая модель AUKI несет в себе комфорт и ощущение единения с природой. 
Фабрика работает более 30 лет, знает не только всё о высочайшем качестве, но и чувствует желания клиентов. Effegibi поможет создать свой личный оздоровительный центр, с использованием лучших технологий, доступных на сегодняшний день. 
Почему Effegibi лучшие в своем деле?

1. Уникальная технология позволяет избежать механических фильтров на генераторе и частого технического обслуживания. 
2. Продукция Effegibi Saunas сертифицирована IMQ – основным итальянским сертифицирующим органом, который является лидером по оценке соответствия в электрических и электронных секторах. Сауна проходит функциональные испытания и проверку на безопасность. 
3. Каждая модель сауны имеет канальную электрическую систему, защитную решетку для печи и панель управления из матовой стали.
4. Effegibi разрабатывает и производит парогенераторы. Каждое устройство оснащено функцией энергосбережения. Возможность дистанционного управления турецкой баней при помощи специального приложения Effegibi Experience для планшетов или смартфонов. Каждый парогенератор – это профессиональный и сбалансированный пар.
Оборудование парной в существующем или специально для этого отделяемом помещении – классический, всем известный вариант. Вместимость и тип сборной сауны зависит от возможностей помещения и от того, что закладывается при ее оборудовании. Если место ограничено подойдет мини Хаммам.
Турецкую баню или сауну можно использовать в любом возрасте, и нет общих противопоказаний к применению.  
У нас домашние сауны в квартиру купить легко. Сложнее вам будет выбрать и остановиться на какой-то модели. Каждая чем-то вас зацепит и не оставит равнодушным.
Что такое сауна или баня? Это способ привести себя к эмоциональному расслаблению, восстановлению сил физических и моральных. Запланировав рабочую неделю, оставьте вечер для релакса и души…

