Nina Ricci Nina - нежный заманчивый аромат 
Nina Ricci Nina или «райское яблочко» - это духи, которые возникли в память об известной французской женщине-модельере. Флакон с парфюмом объемом 30, 50, 80 мл имеет форму яблока с серебряными листьями и напоминает райский плод.
Год выпуска этого «яблоневого сада» 2006 год. Nina Ricci Nina до настоящего времени продолжает быть классикой.
Запах свежего сочного яблока присутствует, но главные ноты аромата – лимона и лайма, мускуса и кедра. Фруктово-цветочный акцент этого антидепрессанта относится к женской слабости. Юность и молодость – это те слова, которые ассоциируют с названием этих духов. Когда вы проходите мимо сильного пола, проявляется секрет обольщения нежного аромата. Мужчины в восторге от этого запаха на девушках: нежного заманчивого и одновременно скромного и романтичного.
Представьте, как после нанесения маленького пшика духов под воротничок, вы окажетесь в яблочном облаке. Вы становитесь женственной и сексуальной. Этот запах остается благоухать долго, до самой стирки.
Почему парфюм Nina Ricci Nina нужно купить именно у нас?
Мы отвечаем за качество товара
Чтобы убедить вас в оригинальности и качестве продукции, наш магазин гарантирует возврат денег, если парфюмерия покажется хоть малость сомнительной.
Цена от 1500 рублей (30мл)
Низкие закупочные цены, постоянное увеличение оборота, продуктивное сотрудничество с поставщиками дают возможность устанавливать доступную стоимость товара. 
Покупка без опаски
Отзывы клиентов о магазине, наша группа в социальных сетях, сертификаты соответствия на товар помогут вам не опасаться совершать покупку.
Быстрая доставка
Доставка во все города России на следующий день, после оформления заказа. Вы самостоятельно можете рассчитать с помощью «калькулятора» стоимость доставки.
Получить скидки с Дисконтной картой
В магазине действует система Дисконтной карты, которая позволяет по мере накопления суммы, получить скидки от10% до 25%.
Акции и бонусы
Акция «День рождения» позволяет скидку в 5%.
Акция «Пробник в подарок» на сумму от 3500 рублей.
Бонус: бесплатная доставка по Москве.
Купив духи Nina Ricci Nina, вы приобретаете не просто незабываемый аромат, а реальную легенду.


