Ролик 3: https://www.youtube.com/watch?v=-HSa1rtQd-0 
Assassin's Creed - Речь Коннора(дословный, монолог, русский язык, 2:28)

Мама, отец, простите, я подвел вас обоих. Я поклялся защитить наш народ. Я думал, если остановлю тамплиеров, уберегу эту страну от их влияния, те, кому я помогал, поступят как надо. Они поступили… как надо… как надо им самим.

А ты, отец, я хотел нас объединить, забыть прошлое и создать лучшее будущее. Я верил, что ты сможешь увидеть мир моими глазами, понять. Но это была лишь мечта. Я должен был это знать.

Значит, мы не созданы жить в мире?! Так, да? Мы рождены спорить, сражаться? 

Столько голосов, каждый требует своего. Никогда мне не было тяжко, как сегодня. Все, ради чего я боролся, извращено, брошено, забыто.

Ты бы сказал, что я описал историю в целом, отец. Ты улыбаешься, да? Думаешь, я скажу то, что ты желаешь услышать, оправдаю тебя, признаю, что ты был прав? Нет, отец! Ты сдался и хочешь, чтобы мы поступили также. Пусть я не смогу сам, пусть братство еще тысячу лет будет бороться впустую, мы не сдадимся.

Компромисс – вот на чем все настаивали. Я тоже усвоил урок, но не так, как большинство. Теперь я вижу: это займет время. Этот путь долог и окутан беспросветной тьмой, он не всегда будет вести туда, куда я хочу попасть, и вряд ли я достигну его конца, но все равно я выбираю этот путь, потому что со мной надежда, и кто бы ни говорил мне вернуться, я буду идти. Вот, вот мой компромисс.
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