Удобный пункт выдачи заказов приглашает к сотрудничеству
Ростов-на-Дону – город, где живут сотни тысяч потенциальных клиентов. Все они могут приобрести или уже покупают товары в вашем интернет-магазине. Мы уверены, что вы хорошо справляетесь с оформлением и пересылкой. Остается последний этап – вручить покупку.
Наша компания открыла пункт выдачи заказов в Ростове и готова вам помочь. Работаем недавно, но полны решимости все делать грамотно, открыто и честно. Не подводить партнеров и посетителей.

Хотим рассказать о плюсах нашего пункта:
· хорошее место, удобная транспортная развязка. К нам легко прийти и приехать, оставить машину на бесплатной парковке и получить заказ;
· прием крупногабаритных грузов. Ограничений по размеру и весу нет. Зато есть возможности и опыт: присылайте подъемный кран – мы и его выдадим;

· примерочные одежды, оформление возврата. Гости на месте могут оценить товар, а мы при необходимости – организовать обратную пересылку;

· график работы. Без выходных – посетителям не нужно подстраиваться, они могут получить заказ в любой день;

· разные виды оплаты. Наличный расчет или оплата банковской картой – выбор за клиентом;

· уют и улыбки. Комфортно не только доброжелательному персоналу – мы стараемся, чтобы каждый гость чувствовал себя хорошо.

 Мы развиваемся и скоро откроем в городе еще три пункта – хотим стать узнаваемыми и популярными. Но без ответственной работы этого не добиться, поэтому не можем позволить себе трудиться плохо. Ни сейчас, ни потом. 

С удовольствием получим от вас обратный отклик и приглашаем к сотрудничеству!
P.S. Пока конкуренты размышляют, мы можем не терять время и начать работать вместе. 
