Наши бухгалтеры работают до достижения финансового спокойствия вашей компании 
Финансовое спокойствие компании – задача каждого руководителя. Мечта, но осуществимая и осязаемая. Достичь ее поможет хороший бухгалтер – одна из ключевых фигур организации. Что делать, если такого специалиста нет в штате? Выход есть.

Обратитесь за помощью к нам. Мастера финансового учета готовы вести дела вашей фирмы, ООО или ИП – заняться бухгалтерским сопровождением. Для частных предпринимателей – подготовить декларацию о доходах. Для льготных категорий – документы для получения налогового вычета. 
Подробнее о нас:
· работаем более 10 лет. Это – в масштабах бухгалтерской компании «Интеллект». Но у нас есть специалисты с опытом и 28, и 30 лет. Знания и навыки – серьезные. За спиной – тысячи успешных проектов, а главное – сотни довольных клиентов;
· оказываем услуги по принципу «один проект – один сотрудник». Для вашей фирмы мы назначим специалиста, который вникнет во все детали и останется до победного конца, какой бы ни был объем работ;
· уважаем закон, чтим и знаем налоговые нормы. Помогает близкое расположение Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы. Положительный момент соседства – ряд задач решаем быстрее, чем кажется изначально, – нашу компанию и ФНС разделяет только одна стена, но многое – сближает. Узнайте у нас подробности;
· отвечаем за результат. Укажем это в договоре – в случае финансовых просчетов возместим ущерб;
· используем еще один принцип – «одного окна»: наряду с бухгалтерскими услугами по вашему желанию проведем кадровое и юридическое обслуживание. Поможем открыть ООО, ИП или спокойно, без нервотрепки и выездной налоговой проверки закрыть бизнес;
· учитываем ценовые ожидания клиентов. Хорошие услуги не могут стоить бесценок. Так и у нас. Но мы знаем среднерыночную стоимость всех видов бухгалтерского сопровождения и не завышаем цены. Дополнение – скидки и бонусы, которые вас порадуют.
Если кадры решают все, то грамотный бухгалтер нашей компании решает многое. Сделайте первый шаг к финансовому спокойствию вашей фирмы. Мы приглашаем вас сотрудничать и ждем сигнал для начала.
