[bookmark: _GoBack]Привет, друзья! Меня зовут Маргарита Дорохова – активным пользователям Instagram я знакома под именем Рита WOWPuma))) Подписывайтесь: https://www.instagram.com/wowpuma/.
Немного о себе: мне 24 года, работаю в собственном МЛМ бизнесе. Дело приносит неплохие деньги, постепенно развивается в городах России, СНГ, Европы – короче, расскажу обо всем немного позже)) 
Миллионерша-фитоняша стремительно набирает жизненные обороты и предлагает и другим людям развиваться вместе! Я занимаюсь бикини, регулярно тренируюсь в спортзале и выступаю на соревнованиях. Сейчас вот готовлюсь к Фитнес Бикини 2017 – международному конкурсу, победить на котором будет непросто! 
Каждый день я продвигаю свой бизнес, обучаюсь, развиваю отношения с любимым, вожу машину и занимаюсь другими интересными делами – очень насыщенная и продуктивная жизнь, познакомиться с которой вы сможете на WOWPuma Влог Channel. 
На канале собраны эффективные методы борьбы с депрессией и другими расстройствами, немного о секретах интенсивной подготовки к конкурсу – ведь любой конкурс такого масштаба требует серьезного отношения! А еще – приготовление вкусной и здоровой пищи (питание на массу или наоборот, для похудения), и даже дневник Чит дэй (Cheat Day) – дня, когда можно есть все и сразу))
Уверена – вам будет интересно, друзья! Новые видео будут регулярно появляться на канале, а когда конкурс Фитнес Бикини закончится, то я познакомлю вас с МЛМ-бизнесом. Занятие всей жизни, которое приносит хорошую прибыль – думаю, вам понравится!
Пишите в комментариях под видео, что вы хотели бы увидеть в следующих роликах. Перед мероприятием Фитнес Бикини мотивация очень важна! Ставьте лайки, просматривайте видео, пишите в Direct Инстаграма – всегда рада пообщаться с вами! С уважением…)
