Руководителю 

От команды исторического парка «Россия — Моя история»
Проект "Моя история. Экскурсии по Москве" создан командой исторического парка "Россия - Моя история" на ВДНХ.
Самые интересные места, тайны, факты и загадки - все,

чем гордится наша столица.
Уважаемые директора школ и других образовательных учреждений, учителя, социальные педагоги, проект «Моя история. Экскурсии по Москве» приглашает Вас посетить информационно-познавательную экскурсию и познакомить детей с историческими местами Москвы. 
Организаторы проекта «Моя история» создали новый проект — «Моя история. Экскурсии по Москве». Это познавательная прогулка для школьников и студентов, которая познакомит детей с историей нашего города, важными вехами в ее развитии, культурой и бытом разных эпох. Экскурсия развивает тягу к искусству, стимулирует желание учиться и познавать мир. Мероприятие проводится с целью изучения, развития и накопления знаний, которые расширят кругозор и помогут при сдаче ЕГЭ по истории и литературе. Познавательные прогулки способствуют воспитанию патриотизма, любви к истории России и нашей столицы.
Преимущество проекта "Моя история. Экскурсии по Москве"
· Опытные гиды с педагогическим образованием — познавательно и интересно;

· Программа насыщенная и яркая — про каждый объект достоверная история;

· Экскурсоводы обладают искусством актерского мастерства — увлекательно и полезно;

· Сотни посетителей за полгода существования проекта — только положительные отзывы о проекте;

· Интересные факты, «живые» истории, познавательные рассказы специально для школьников и студентов;

· Наше главное отличие — организованность, отсутствие монотонных или выдуманных историй.

Результат экскурсии зависит от того, как она организована. Проект "Моя история. Экскурсии по Москве" отличается качественным информационным сопровождением. Надеемся, что Вы заинтересовались нашим проектом. Напишите нам или позвоните по телефону +7 (964) 525 03 88, чтобы согласовать маршрут, день и время проведения экскурсии.
Стоимость экскурсии для школьников и студентов по специальной цене — 300 руб за человека. Сопровождающие педагоги идут бесплатно. Продолжительность мероприятия в среднем — 70 минут. 
Выбирайте маршрут, который Вам наиболее интересен в Приложении №1
С уважением,

Команда проекта «Моя история. Экскурсии по Москве».

Координатор и исполнитель проекта: 

Миансарян Левон Георгиевич +7 (964) 525 03 88 
Приложение №1
"Пушкинская Москва" 
Экскурсия в центре столицы по местам, которые напрямую связаны с личной жизнью и деятельностью Александра Пушкина. Посетим места, где родился поэт (Немецкая слобода), проходило его крещение (Елоховский собор), состоялось венчание (храм Большое Вознесение). Посмотрим дом дяди Пушкина - Василия Львовича и места, где любил бывать поэт. Здесь рождались его шедевры и жизнь била ключом! Узнаем, что мотивировало поэта творить, сколько дуэлей он провел и много других интересных фактов.

"Москва Булгакова" 
Лучшее понимание романа Михаила Булгакова «Мастер и Маргарита» - пройтись по Москве Булгакова, которая наполнена таинственностью, мистикой и любовью. Узнаем историю Патриарших прудов, как мистическим образом пересекались жизни известных людей — Михаила Булгакова, Максима Горького, Владимира Маяковского, Иосифа Сталина. Увидим театр Варьете, также самый красивый дом в столице, где жила Маргарита. Посетим Патриаршие пруды, переулок, где встретились герои романа — Мастер и Маргарита. Мистики хватит на всех!

"Москва. Романовы" 
Русские императоры и Москва! С династией Романовых связано много историй. Они внесли ценный вклад в развитие государства и правили 304 года. Главные достопримечательности — Кремль, Усыпальница бояр Романовых, Екатериненский Дворец, Слободской Дрец. Прогулка по центру Москвы дает возможность рассмотреть архитектурные памятники эпохи первых царей: палаты, храмы, монастыри, которые пропитаны историей и трагическими судьбами царской фамилии.

"Москва Ивана Грозного" 
Окунемся в Москву в период правления одного из самых грозных царей Ивана IV. Мы совершим прогулку по средневековой столице, где более 30 лет правил Грозный. Это первый в истории России царь, который проводил важные реформы, значительно увеличил территорию страны. Царю были характерны кровожадность и богобоязненность. Ученикам будет интересно посетить места, где ступала нога Ивана Грозного и послушать загадочные истории о царе, например, зачем Грозному подарили слона, или, как царю упал на голову кирпич, и чем это завершилось. 
"Москва советская" 
Совершим путешествие в эпоху советских времен. После революции 1917 г. началась новая страница нашей истории: изменилась политика, культура, быт. Экскурсия от ВДНХ к Таганке и московское метро покажет все на наглядном примере. Вспомним советскую историю, посетим важные исторические места, во время прогулки по парку ВДНХ узнаем о республиках СССР, быт и жизнь людей в эту эпоху. 
"Удивительный мир Китай-города" 
Китай-город — древнейший район Москвы, где собраны известные столичные достопримечательности и места, окутанные мистическими тайнами, где богатели и разорялись знаменитые москвичи. Этот район был главной торговой точкой столицы. Здесь впервые появились подворья первых бизнесменов — Морозовых, Третьяковых, Рябушинских. Группе будет интересно узнать, какой клад в Китай-городе нашли, чем это место пугало поляков, как появились названия улиц. 
"КиноМосква"  
Ивановская горка — излюбленное место детей и подростков. Воздух пропитан кинематографом! На экскурсии узнаем, как снимали кино во времена наших прабабушек, кто участвовал в создании советской киноиндустрии, малоизвестные факты жизни кино старой Москвы. Здесь снимали известные и менее известные фильмы, из которых «Усатый нянь», «Брат 2», «Покровские ворота» и другие. Экскурсия понравится, как взрослым, так и детям.
"Москва романтическая"


Экскурсия для романтиков и любителей любовных историй. Мы вспомним великие романы 19-20 вв, которые ошеломили Россию — трогательные, страстные, трагические и счастливые. Путешествие по московским улочкам раскроет нам истории, как любили и страдали великие влюбленные: Маяковский и Лилечка, Шереметьев и Жемчугова. Узнаем о 3 возлюбленных Михаила Булгакова, как жил в браке Антон Чехов с Ольгой Книппер. Аура любови здесь витает в воздухе. Вы узнаете интригующие истории о «Беззаконной комете», «Красной Джоконде», «Вавилонской блуднице». 
"Москва мистическая"
Экскурсия для любителей мистики и тайн! Прогулки возле храмов, старинных особняков, где обитают призраки и творятся странные вещи. Увидите здание с призраком казненного масона, жилище личной колдуньи Сталина и другие чертовы места. В одном старинном месте сможете загадать свои заветные желания. Узнаете, где спрятаны странные послания-письма, все тайны особняка Саввы Морозова, о предсказании гадалки боярыне Крекшиной, каких призраков лучше обойти стороной, а с какими можно подружиться.

"Большая Ордынка" 

Примечательная улица Большая Ордынка проложена строго по линии север-юг. Мы пройдемся по улице, где оставил свой след крымский хан Девлет-Гирей, где шли сражения Смутного времени. Услышим о «Куманинском подворье», взглянем на особняк Парфена Рогожина из знаменитого романа «Идиот», встретим дом, где жила великая поэтесса Анна Ахматова и где она встретилась с Мариной Цвтаевой. Познакомимся с памятниками архитектуры разных эпох, древними храмами, знаменитыми усадьбами.

Квест «Спаси Москву. 1812»
Это не только увлекательная игра. Это целая история, которая заключена в квесте. Ваша задача — спасти Москву! Она захвачена Наполеоном. Кремль заминирован! Но наш правитель Александр Первый готов идти до победного конца. Кутузов отдает приказы. Без вашей группы особого назначения ему не справиться. Поможем? Сценарий квеста разработан специально для школьников и студентов профессиональными сценаристами, поэтому будет познавательно и весело. 

