Летняя веранда Вашего ресторана может работать намного дольше
Владельцам ресторанов, баров, кафе, отелей
компания Alexander Rose предлагает новинку:

инфракрасные светильники-обогреватели ChillChaser.

Они разработаны в Англии специально для обогрева и освещения открытых веранд кафе, баров и ресторанов, позволяют повысить их комфортность и почти вдвое продлить срок работы.
	Преимущества инфракрасных светильников-обогревателей
перед газовыми нагревателями
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	· Инфракрасные светильники-обогреватели ChillChaser комфортны для посетителей
- экологически чистые, нет вредных выбросов продуктов горения 
- не сжигают кислород и пыль, не дают неприятного запаха 

- не вызывают циркуляцию воздуха, что гарантирует отсутствие сквозняков
- дают тепловое излучение, максимально похожее на солнечное, при отсутствии вредного ультрафиолетового излучения

- имеют подвижную верхнюю часть с лампой, что позволяет настроить свет по желанию посетителей 
- нагревают не воздух, а непосредственно предметы в зоне действия прибора. Поэтому они позволяют быстро нагреть столы и стулья на открытом воздухе.
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	· Инфракрасные  светильники-обогреватели ChillChaser мобильны и удобны. 
Они могут быть подвесными и напольными, оснащены пультом ДУ. Подвесные крепятся на стойки зонтов диаметром от 30 до 50 мм, с возможностью складывания частей нагревательных элементов для экономии пространства. Напольные имеют встроенные ролики и их можно легко перемещать.
· Инфракрасные  светильники-обогреватели ChillChaser бесшумны и экономичны. Они готовы к работе сразу после включения и оснащены датчиками движения для автоматического включения/выключения, что значительно снижает потребление энергии. 100-ваттная энергосберегающая лампа потребляет минимальное количество энергии. Потребляемая мощность нагревательных элементов – от 1150 до 2700 кВт в зависимости от модели.

· Инфракрасные  светильники-обогреватели ChillChaser спроектированы ведущими английскими дизайнерами в стиле Hi-Tech специально для ресторанов и баров, могут быть оснащены встроенным музыкальным проигрывателем и телевизором.
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	Дополнительная информация: www.alexanderrose.ru
Приобретение: xxx-xxxx
	ChillChaser


ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ
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ИД «XXX» предлагает Вам  мобильный инфракрасный обогреватель  Английской компании  “WESTMINSTER”  для обогрева и освещения террас, веранд, зон  для барбекю и  открытых кафе. Инфракрасные обогреватели по принципу излучения схожи солнечными лучами. Только при их работе происходит излучение инфракрасного спектра, и полностью отсутствуют ультрафиолетовое излучение. Проходя сквозь воздух, нагрев которого происходит лишь частично (от поверхности устройства), тепловая энергия передается предметам, на которые направлен обогреватель.  Этот процесс ( в первую очередь нагревается не воздух, а объект, находящийся в зоне действия прибора) и является основным отличием  от традиционных нагревателей. Инфракрасные  обогреватели не вызывают циркуляции воздуха в помещении, что гарантирует отсутствие сквозняков. Обогреватели“WESTMINSTER” не сжигают кислород,  и не сжигают пыль, их лучи способны проходить большие расстояния с минимальными потерями энергии,  и готовы к обогреву мгновенно, сразу после включения, что  существенно снижает потребление энергии и позволяет успешно использовать их для нагрева столиков на верандах и в летних кафе и ресторанах. Еще одним из неоспоримых преимуществ инфракрасных обогревателей можно считать их бесшумность и мобильность. По способу установки обогреватели делятся на стационарные и мобильные.  Стационарные  обогреватели  крепятся на стойки зонтов  диаметром  от 30мм.  до 50 мм.,  с возможностью складывания частей  нагревательных элементов для экономии пространства. Мобильные, имеют  возможность перемещаться  на роликах встроенных в основание и имеют  кабель 5м.  Мощная 40-ватная лампа потребляет минимальное количество энергии и освещает пространство около обогревателя. Верхняя часть устройства имеет 4 позиции, что позволяет настроить свет по вашему желанию. Инфракрасные обогреватели “WESTMINSTER” абсолютно безопасны для людей и домашних животных.
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