Дверь Афродита Р

Распашная дверь душевая на петлях выполнена из закаленного стекла толщиной 6 мм, поэтому она не только абсолютно безопасна, но еще и очень надежна и красива.

Р 108-113

Алюминиевый профиль, из которого изготовлены двери для душа, распашные наружу, изготовлены по технологии напыления красящего состава с помощью анодов.

Р 118-123

Душевая дверь из закаленного стекла итальянского производства распахивается наружу, делая внутреннее пространство душевой кабины максимально просторным.

Еоло 2р 68-73

Душевые двери с безопасными стеклами, изготовленными по новейшей высокой технологии, придадут совершенно новый, изысканный облик всему помещению ванной.

73-78

Душевая дверь, изготовленная из высококачественных материалов - это дизайнерский стиль, который станет отличительным признаком вашего интерьера ванной.

78-83

Распашные внутрь и наружу двери душевой кабинки с закаленным безопасным стеклом гармонично впишутся в интерьер вашего помещения для водных процедур.

83-88

Душевые двери, выполненные из алюминиевого профиля, окрашенного на ваш вкус, легко и гармонично вписываются в интерьеры любых помещений, сделав его изысканным.

88-93

Душевые двери, укомплектованные по вашему желанию стеклами в любом из трех предложенных вариантов, понравятся тем, кто любит смелые дизайнерские решения.

93-98

Распашные душевые двери, выполненные из современных высокотехнологичных материалов, придадут совершенно новый, современный облик всему ванному помещению.

P 68-73

Одностворчатая распашная дверь душевой из закаленного стекла и алюминиевого профиля внесет в интерьер помещения ванной элементы европейской изысканной роскоши.

73-78

Дверь в душевой проем из закаленного стекла - результат использования новейших технологий и актуального подхода к улучшению характеристик водных процедур.

78-83

Одностворчатая распашная дверь в душевой проем с алюминиевым профилем выбранного вами цвета станет гармоничным украшением интерьера ванного помещения.

83-88

Распашная наружу одностворчатая душевая дверь изменяет привычный способ использования ванной комнаты, расширяя ее возможности и комфортабельность.

88-93

Одностворчатая дверь в душевой проем позволит вам лучшим способом использовать внутренний объем помещения, внося в интерьер помещения ванной элемент роскоши.

93-98

Душевая дверь с цветным алюминиевым профилем  прекрасно вписываются в интерьеры любых помещений ванной комнаты, придавая ему нужную эстетическую тональность.

Зеус Р 108-113

Стильная дверь-купе для душевого проема - результат разработки новых решений для оптимального, грамотного и комфортного оборудования пространства ванной.

118-123

Душевая дверь - это отличный выбор, позволяющий оптимальным способом использовать внутреннее пространство ванной комнаты, внося в интерьер элементы изысканности.

98-103

Благодаря продуманному техническому решению, стеклянная  дверь-купе, предназначенная для установки в проем душевой, увеличивает полезный объем помещения.

Уголок Афродита S 80*80

Душевой уголок из прозрачного стекла с распашными дверями - это изысканный стиль, гарантированные качество, безопасность и максимальное удобство для вас.

90*90

Элегантный, стильный душевой уголок из закаленного безопасного стекла станет центром интерьера ванной комнаты, придавая всему помещению изысканный комфорт.

А 80*80

Компактный душевой уголок квадратной формы с распашными дверями монтируется в углу, позволяя оптимально использовать помещение небольших ванных комнат.

90*90

Квадратный душевой уголок с распашными дверями, благодаря прозрачным стенам из  безопасного закаленного стекла толщиной 6 мм выглядит воздушным и элегантным.

Еоло S 80*80

Душевой угол формы четверть круга с распашными дверями создает, благодаря своему продуманному дизайну, ощущение света и простора в ванной комнате.

90*90

Благодаря оригинальным технологиям, строгому, изысканному и светлому дизайну, стильный душевой уголок формы в четверть круга - великолепное приобретение.

Зеус S 80*80

Оригинальные технологии и строгие линии дизайна душевого уголка из алюминиевого профиля - это отличительный знак интерьера только вашего дома и вашей ванной.

90*90

Изысканный душевой уголок, воплощающий концепцию нового в дизайне, изменяет привычный способ использования помещения ванной комнаты, расширяя его возможности.

А 80*80

Продуманный дизайн душевого уголка с раздвижными от центра дверями - лучший способ  оптимально заполнить внутреннее пространство интерьера ванной комнаты

90*90

Душевой угол с дверями, распашными от центра - это результат разработки новых идей для оптимально просторного и комфортного оборудования пространства ванной.

Еоло А 80*80

Стильный и комфортабельный уголок для душа, выполненный из закаленного стекла толщиной в 6 мм, гармонично улучшит интерьер любой ванной комнаты

90*90

Душевой уголок  с распашными дверями и алюминиевым профилем может быть адаптирован под любое пространство, внеся в дизайн помещения нотки нового стиля.

АPF 80*80

Элегантный прозрачный душевой уголок из закаленного безопасного стекла гармонично и просто адаптируется к интерьеу любого помещения, делая его изысканным.

90*90

Элегантный и комфортный душевой уголок с одной распашной дверью, установленный в вашей ванной комнате, придаст совершенно новый облик всему помещению.

Шторка Еоло 2V 120

Душевые шторки, такие необходимые для любой ванны, если там предусмотрен душ, могут стать стильным и гармоничным украшением интерьера помещения ванной.

V 72-74,5

Стеклянные душевые распашные шторки, пришедшие на смену текстильным, изменяют привычный  взгляд на дизайн ванной комнаты, делая его стильным и современным.

Зеус 2V 168-173

Шторки из закаленного стекла для ванны, действующие по принципу шкафа-купе, придадут совершенно новый, изысканный облик всей вашей ванной комнате.

178-183

Шторки для ванны, представляющие собой двери-купе от пола до потолка, гармонично и легко впишутся в интерьер помещения ванной комнаты, украсив его.

V 168-173

Встраиваемые распашные шторки для ванны изменяют привычный интерьер и комфорт ванной комнаты, расширяя их возможности, безопасность и комфортабельность.

178-183

Шторки для ванны с оригинальной конструкции дверей-купе позволяют оптимальным образом использовать внутренний объем помещения, преображая его и улучшая.

ZF 1509 II /F1/ [Left] [C2]

Гидробокс последнего поколения совмещает в себе возможности гидромассажа с функциями турецкой бани, позволяя в домашних условиях принимать СПА-процедуры.

PZS 1313 II /2/ [T]

Объединяя красоту и функциональность, комфортная и полезная душевая кабина с возможностями гидромассажа подарит вам бодрость, здоровье  и комфорт.

PZS 0909 III /6/ [T] [CG] [SG] [C2]

Комбинированный гидробокс радует безукоризненной гармонией линий и великолепным сочетанием функций гидромассажа с лечебным паром для оздоровления организма.

PZS 1010 III /7/ [T] [CG] [SG] [C2]

Стильная комбинированная гидромассажная кабина белого стекла дает возможность совместить расслабляющий пар турецкой бани с бодрящими струями гидромассажа.

ZS 1313 II /F1/ [T] [C2]

Угловая форма комбинированного гидробокса позволяет оптимально использовать помещение небольших ванных комнат, выполняя функции многих приборов в одном.

PZS 0909 III /2/ [T] [C2]

Сочетание разнообразного гидромассажа с лечебным паром турецкой бани умножает удовольствие от использования душевого гидробокса из белого стекла.

ZF 0909 III /B/ [T] [C2]

Благодаря оригинальным технологиям термальных процедур с паром и строгому, изысканному и светлому дизайну, душевая кабина - великолепное приобретение

ZS 0909 III /C/ [T] [C2]

Испытайте наслаждение от расслабляющего горячего пара или заряжающего энергией, бодрящего массажного душа - все это сочетает в себе душевая кабина.

ZF 0909 III /D/ [T] [C2]

В душевой кабине с функцией турецкой бани вы почувствуете на своем теле восхитительное ощущение благотворного воздействия гидромассажа и лечебного пара.

ZF 1010 III /B/ [T] [C2]

Небольшие размеры душевой кабины с паром позволяют оптимально использовать помещение небольших ванных комнат, выполняя функции многих приборов в одном.

ZS 0909 III /D/ [T] [C2]

Классический проект - душевая кабина с горячим паром, не требующая большого пространства. Благодаря своей круглой форме, она увеличивает полезный объем помещения.

ZS 1010 III /B/ [T] [C2]

Внутреннее устройство роскошной гидромассажной душевой кабины с функцией парной турецкой бани позволяет максимально комфортно чувствовать себя в ней.

PZS 0909 III /6/ [T] [C2]

Гидромассажная душевая кабина с сидением займет совсем немного места в вашей ванной комнате, позволяя вам в любое время наслаждаться турецкой баней.

ZF 1010 III /E/ [T] [C2]

Благодаря оптимальному оборудованию душевой кабины с парогенератором форсунками вертикального массажа, вы можете получать огромное удовольствие от водных процедур.

ZS 1010 III /D/ [T] [C2]

Круглая гидромассажная душевая кабина с возможностями паровой бани будет заботиться о вашем здоровье и займет мало места в самом скромном помещении.

ZF 1209 III /B/ [T] [C2]

Лечебный пар и гидромассаж нескольких видов в душевой кабине дадут вам возможность, не выходя из дома,  почувствовать себя в классической турецкой бане.

PZS 1010 III /6/ [T] [C2]

Благодаря генератору, создающему лечебный пар, в гидромассажной душевой кабине в домашних условиях можно лечиться от простуды, как в знаменитой турецкой бане.

ZF 0909 III /B2/ [T] [SG] [C2]

Гидромассаж ног, шеи и поясницы, наличие удобного сидения и лечебный пар позволяют полностью расслабиться, отдохнуть и оздоровиться  в душевой кабине.

ZS 0909 III /C2/ [SG] [C2]

Функции гидромассажа спины и стоп, лечебный пар турецкой бани в душевой кабине позволяют получить несравнимое ни с чем наслаждение для уставшего тела.

ZF 1209 III /E/ [T] [C2]

Главное достоинство душевой кабины с функцией гидромассажа  - это лечебный пар турецкой бани, дающий возможность расслабиться и вылечиться от простуды.

PZS 1212 III /2/ [T] [C2]

Великолепная душевая кабина, оснащенная парогенератором и форсунками для гидромассажа, будет прекрасно выглядеть в любом помещении, улучшая его дизайн.

PZS 1212 III /6/ [T] [C2]

Познакомившись функциями лечебного пара и массажем стоп, которые имеются в гидромассажной душевой кабине с сидением, вы ощутите себя в настоящей турецкой бане.

ZF 1209 III /Е2/ [T] [SG] [C2]

Удобное сидение с форсунками для массажа водой спины и поясницы, а также лечебный пар турецкой бани сделают душевую кабину вашим любимым местом отдыха.

PZF 1509 II /2/ [Right] [T] [C2]

Наличие гидромассажа, лечебного пара и радио превращают пользование душевой кабинкой  в праздник, а ее стильный дизайн станет украшением любого помещения.

PZF 1509 II /2/ [Left] [T] [C2]

В прекрасной душевой кабине можно принимать душ, ванну, париться в турецкой бане, получить лечебный гидромассаж - столько функций приведут в восторг кого угодно!

PZF 1709 II /2/ [Left] [T] [C2]

В отличной душевой кабине с ванной вы почувствуете атмосферу настоящей турецкой бани, дыша лечебным паром и наслаждаясь великолепным массажем всего тела.

PZF 1709 II /2/ [Right] [T] [C2]

Гидромассаж спины и ног снимает усталость, а глубокая ванна и лечебный пар турецкой бани расширяют возможности использования  душевой кабины с ванной.

PZS 1313 II /2/ [T] [C2]

Удобная ванна, различные виды гидромассажа и лечебный пар, которыми оборудована  душевая кабина, позволят вам максимально расслабиться и отдохнуть.

PZS 1515 II /2/ [T] [C2]

Именно в душевой кабине с ванной можно исцелиться от простуды лечебным паром турецкой бани, а водный массаж спины и ног вернет вам бодрость и гибкость.

PZS 1313 II /B2/ [T] [CG] [SG] [C2]

Различные виды гидромассажа, функция лечебного пара, как в турецкой бане и удобная ванна дают возможность полностью расслабиться в душевой кабине. 

PZS 1515 II /В/ [T] [C2]

Комбинация массажного душа, ванны и парогенератора делает душевую кабину роскошным приобретением, заменяющим сразу несколько приборов в вашей ванной комнате.

PZS 1515 II /B2/ [T] [CG] [SG] [C2]

Великолепный водный массаж, лечебный пар турецкой бани и удобная ванна дают возможность в конце дня расслабиться и отдохнуть телом в душевой кабине.

LF 0909 III /B/ [T] [C1]

Кабина для душа с прозрачным стеклом займет совсем немного места в самом скромном помещении, позволяя получить особое удовольствие от пребывания в ней.

LS 0909 III /C/ [T] [C1]

Комфортабельная душевая кабина  имеет великолепный дизайн и многофункциональность.  Гидромассаж различных частей тела дает возможность зарядиться бодростью.

LF 0909 III /D/ [T] [C1]

Благодаря установке в душевой кабине с прозрачными стеклами форсунок для вертикального массажа, водные процедуры доставляют огромное удовольствие.

LF 1010 III /B/ [T] [C1]

Функция гидромассажа спины и ног, которой оснащена  душевая кабина, подарит вам прекрасную возможность отдохнуть, расслабиться и зарядиться бодростью.

LS 0909 III /D/ [T] [C1]

Душевая кабина с гидромассажной стойкой займет немного места в вашей ванной комнате, позволяя вам в любое время получать наслаждение от горячего душа.

LF 1010 III /D/ [T] [C1]

Великолепная душевая кабина, оснащенная стойкой с форсунками для гидромассажа, будет прекрасным дизайнерским решением украшения любой ванной комнаты.

LS 1010 III /B/ [T] [C1]

Возможности гидромассажа ног и поясницы, а также удобное сидение позволят вам расслабиться и отдохнуть в душевой кабине, вернув мышцам гибкость и силу.

LS 1010 III /D/ [T] [C1]

Объединяя красоту и функциональность, комфортная и красивая душевая кабина с возможностями гидромассажа подарит вам бодрость, здоровье  и комфорт.

LF 1209 III /B/ [T] [C1]

Благодаря оригинальным технологиям гидромассажных процедур  и строгому, изысканному и светлому дизайну, душевая кабина - великолепное приобретение.

LF 1209 III /E/ [T] [C1]

Испытайте наслаждение от заряжающего энергией, бодрящего массажного душа различных участков тела - его может предоставить вам качественная душевая кабина.

PZS 1010 III /2/ [T] [C2] 

Лечебный пар и разные виды гидромассажа позволяют ощутить в душевой кабине в центре своего дома атмосферу знаменитой турецкой бани.

ZF 1509 II /F1/ [Right] [C2]

Функции массажа стоп и тела, лечебного пара турецкой бани позволят получить в душевой кабине с ванной несравнимое ни с чем наслаждение для уставшего тела.

ZS 1515 II /F1/ [T] [C2]

Вместительная ванна, восхитительный гидромассаж и лечебный пар турецкой бани - эти многочисленные функции сделают душевую кабину вашим любимым местом отдыха.

Ограждение BF 0909 III

Душевое ограждение из безопасных закаленных стекол, изготовленных по новейшей технологии, придадут совершенно новый, изысканный облик помещению ванной.

BF 1010 III

Душевое ограждение, изготовленное из высококачественных материалов - это дизайнерский стиль, который станет отличительным признаком вашего интерьера ванной.

Кабина 900x900x2300 DZ951F6

Объединяя экологичность и функциональность, удобная и красивая душевая кабина с возможностями лечебного пара подарит вам бодрость, здоровье  и комфорт.

левая DZ954F6L

Душевая кабина с возможностью пара займет совсем немного места в вашей ванной комнате, позволяя вам в любое время, по вашему желанию, наслаждаться турецкой баней.

правая DZ954F6R

Удобная стойка с форсунками для массажа водой спины и поясницы, а также лечебный пар турецкой бани сделают душевую кабину вашим любимым местом отдыха.

950x950x2300 DZ950F6

С благотворным лечебным паром и массажем тела, которые имеются в гидромассажной душевой кабине с сидением, вы ощутите прелесть настоящей турецкой бани.

левая DZ955F6L

Великолепная гидромассажная душевая кабина с возможностями паровой бани будет заботиться о вашем здоровье и займет немного места в самом скромном помещении.

правая DZ955F6R

Угловая форма душевой кабины с паром позволяет оптимально использовать помещение небольших ванных комнат, выполняя функции многих приборов в одном.

DZ949F6

Оборудованная парогенератором и стойкой с форсунками для вертикального массажадушевая кабина доставит вам огромное удовольствие от водных процедур .

Сауна DS205 R

Простая, элегантная, экологичная душевая кабина с инфракрасной и паровой саунами дает возможность, наслаждаясь комфортом и простором, заботиться о здоровье.
