Оценка профессиональных рисков для офисных рабочих мест
Какие подходы может использовать бизнес для оценки профессиональных рисков?

Каждый бизнес индивидуален – нужно продумать риски и средства контроля, необходимые для ведения бизнеса.
Например, менеджер проводит оценку профессиональных рисков в компании, которая предоставляет управленческие и финансовые консультационные услуги и арендует два этажа десятиэтажного офисного здания. В компании работают 18 человек, один из них – инвалид-колясочник. Офисы содержат типичную офисную мебель и оборудование. Существует кухня для персонала, где можно приготовить напитки и подогреть еду, а также туалет и умывальник на каждом этаже. Офисы убираются каждый вечер уборщиками от генеральных подрядчиков по уборке офисов. Они хранят чистящие средства в запертом шкафу. Офисный блок был построен до 2000 года. Арендодатель осмотрел здание на наличие асбеста и поделился результатами этого обследования со всеми арендаторами. Асбестосодержащие материалы были обнаружены, но были в хорошем состоянии, и в местах, где они вряд ли могли быть повреждены, подвергались воздействию или были нарушены, поэтому было решено оставить их на месте. Офисный блок закрыт с 9:00 до 6:00 с понедельника по пятницу и в выходные дни, 24 часа / 7 дней в неделю обеспечена безопасность с помощью охранной сигнализации.

Хотя этот пример оценки профессиональных рисков предназначен для офисного бизнеса, он может в равной степени применяться к любому бизнесу, в котором есть офисные функции.
Как была проведена оценка профессионального риска?

Менеджер:

· обошел офис, отмечая вещи, которые могут представлять риск;

· побеседовал с руководителями и сотрудниками, в том числе с сотрудниками, которые являются инвалидами, чтобы узнать их знания и опыт в областях и видах деятельности, а также выслушать их опасения и мнения по вопросам здоровья и безопасности на рабочем месте;

· поговорил с подрядчиками по уборке офиса, чтобы убедиться, что уборка не представляет опасности для персонала офиса, и наоборот;

· посмотрел книгу аварий, чтобы понять, что ранее привело к инцидентам.

Затем менеджер записал, кому и как могут причинить вред.

Для каждой опасности менеджер записывал, какие средства контроля, если таковые имеются, были в наличии для управления этими опасностями. Затем менеджер сравнил эти средства контроля с рекомендациями по надлежащей практике по охране труда и технике безопасности. Там, где существующие средства контроля не были сочтены достаточно хорошими, менеджер записал, что еще нужно сделать, чтобы контролировать риск.
Применяя оценку риска на практике, менеджер решил и записал, кто несет ответственность за выполнение дальнейших действий и когда они должны быть выполнены. Когда каждое действие было завершено, оно было отмечено и дата записана. Менеджер прикрепил оценку рисков в комнате для персонала, чтобы все сотрудники могли ее увидеть.
На рабочем совещании руководитель офиса обсудил полученные данные с персоналом и раздал копии оценки рисков. Менеджер решил пересматривать и обновлять оценку рисков каждый год или сразу, если произошли какие-либо серьезные изменения на рабочем месте.

