Деревянные лестницы используются на даче и в частных домах. Материал пользуется популярностью благодаря прочности, экологичности и привлекательному внешнему виду. Деревянные лестницы в Москве встречаются только в элитных многоуровневых квартирах, а в области материал гораздо популярнее, чем лестницы и пластика, металла и других материалов. Порода практически не вызывает аллергии и подходит для обустройства домов, где живут дети или пожилые люди.
Сосну выбирают владельцы, для которых принципиальным является оптимальное соотношения цены/ качества. Деревянные лестницы из данной породы ценятся благодаря простоте обработки, водоотталкивающим свойствам, приятному запаху и отсутствию скрипа. Также установлено, что за счёт содержания в смоле эфирных масел, сосновые лестницы очищают воздух и могут быть использованы в качестве натурального ионизатора воздуха.
Тем, кто хочет лестницу на века, имеет смысл выбрать в качестве материала бук. Он прочен, устойчив к гниению, а, благодаря теплопроводности, ступени теплые на ощупь даже в холодное время года. Из древесины можно создать уникальные решения, позволяющие воплотить даже самые смелые фантазии, благодаря оригинальному рисунку сердцевины.
[bookmark: _GoBack]Лиственница обладает максимальной плотностью среди всех указанных пород дерева, поэтому с течением времени не происходит усадка конструкции. Ввиду высокому содержанию смолы, обладающий бактерицидными свойствами, лестница не гниёт и долго служит.  Материал не боится воды, поэтому подходит для установки на открытых террасах и в бане, а не только внутри дома. Археологи находили водопроводы из лиственницы, которые даже спустя 100 лет были в рабочем состоянии.
Дуб  самая благородная порода. Деревянные лестницы из этой породы отличается износостойкостью и привлекательным внешним видом. Изделия этой категории относятся к статусным, в основном их выбирают для обустройства загородного жилища люди с высоким достатком. Свойства древесины позволяют изготовить лестницы практически любой формы: прямые, винтовые, г или п образные.
Преимущества деревянных лестниц
Лестницы из дерева завоевали популярность благодаря следующим преимуществам:
· Материал не содержит вредных и токсичных веществ, поэтому не вызывает аллергии и может использоваться даже в доме, где есть маленькие дети.
· Элементы декора из этого материала легко поддаются обработке, поэтому есть возможность воплотить даже самые смелые фантазии хозяев.
· Благодаря прочности, лестницы служат нескольким поколениям.
· Легко поддаются ремонту, даже хозяин, не имеющий специальных навыков, легко устранит небольшие недостатка собственными силами.
Сегодня большое количество фирм предлагают деревянные лестницы в Москве. Наши специалисты понимают, что хозяева легко могут растеряться от многообразия выбора. Для связи звоните сегодня или оставляйте заявку через форму обратной связи на сайте.
