Впервые раздвижные стеклянные перегородки в душевых стали использоваться в Италии в 1950-х годах. От устройства душевой кабины зависит гигиена помещения и простота уборки.
Перегородки для душа бывают прямыми или угловыми. Раздвижные двери для душа бывают прозрачными или матовыми. При производстве прозрачных душевых используется бесцветное стекло. Матовые душевые перегородки имеют характерный зеленоватый цвет по всех поверхности. Если планируется нанесение изображений или фотопечати, рекомендуется использование осветлённого стекла. Наконец, для больших и средних помещений применяется стекло, тонированное в массе.
Двери для душевой кабины изготавливаются из закалённого стекла толщиной 8-10 миллиметров, прочность которого в 7-9 раз выше обычного. В отдельных случаях используется многослойное стекло триплекс. При ударе такое стекло не рассыпается на мелкие куски.
В России такой дизайн поначалу применялся в отелях, бассейнах и общественных банях, а затем стали популярными и в домах. 
Преимущества раздвижных дверей:
· Компактность: для их открытия не требуется много пространства;
· Увеличенный срок службы: срок службы кабинок 10 -12 лет;
· Защита ванной комнаты от плесени;
· Прочность;
· На материале не образуются повреждения и царапины
Стоимость раздвижных перегородок для душа из стекла зависит от:
· Размеров изделия;
· Дизайна;
· Фурнитуры;

Для вызова замерщика свяжитесь по телефонам, указанным на сайте или оставьте заявку на обратный звонок через форму обратной связи.
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