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В стать е, опубликованной 29 августа 2018 года на сайте www.pravda.com.ua, сообщается об одесском предпринимателе, которого задержали сотрудники Службы безопасности Украины при попытке поставить оборудование для ракетных и военно-космических сил РФ.

По словам пресс-центра СБУ, частный предприниматель осуществлял отправку техники зарегистрированным в РФ фирмам, которую впоследствии передавали предприятиям военно-промышленного комплекса в России. 

Также, представители СБУ заявили о том, что оборудование поставляли под видом продукции гражданского назначения, не имея соответствующих разрешений Государственной службы экспортного контроля Украины.

Против предпринимателя проводятся следственные действия по статьям 111 и 333 Криминального кодекса Украины. 

Выводы

При поиске дополнительной информации по данной статье, я выяснила, что с этим делом связана компания ООО «ПКФ «Криопром», которая сотрудничает с ООО Криокомплект, расположенной по адресу Москва, бульвар Генерала Карбышева, дом 8, строение 4 (по другим данным, компания располагается по адресу Москва, бульвар Генерала Карбышева, дом 8, строение 3).

Согласно Министерству Юстиции Украины, а также сайту youcontrol, совладельцами ООО «ПКФ «Криопром» являются Кириченко Мария Васильевна (1,38%), Кириченко Игорь Викторович (69,97%), Воронов Андрей Алексеевич (28,65%).

ООО «ПКФ «Криопром» и российская ООО Криокомплект имеют общего учредителя, Кириченко Игоря Викторовича. 

У ООО Криокомплект были найдены 8 тендеров за период с 2014 по 2018 года. 

Среди заказчиков ООО Криокомплект выступали такие организации, как Федеральное Казенное Предприятие «Научно-испытательный центр ракетно-космической промышленности» (поставка колеса к насосу НЖ-0,45/40), Общество с ограниченной ответственностью «Юргинский машиностроительный завод», а основным заказчиком является Государственное унитарное предприятие города Москвы «Литейно-прокатный завод» (комплектующие воздушных или вакуумных насосов, не имеющие самостоятельных группировок). 

Следует обратить внимание на то, что учредителями ФКП Научно-испытательный центр ракетно-космической промышленности (заказчика ООО Криокомплект) являются Федеральное Космическое Агентство и Федеральное Агентство по управлению имуществом, о чем предприятие также сообщает на своем официальном сайте.  

Более того, в данной статье, опубликованной 25 сентября 2018 года на сайте antikorruptciya.com, сообщается, что среди получателей оборудования, производимого в Одессе, выступают такие предприятия российского ВПК, как «КамАЗ», «Севмаш», «Уралвагонзавод», «Атоммаш» и «Гелиймаш». 

Дальнейшие поиски подтверждения или опровержения информации, выявили, что ООО Криокомплект заключил контракт в 2018 году с АО ПО «Севмаш» на поставку теплообменника-ожижителя. 

Прямые контракты между ООО Криокомплект с «КамАЗ», «Уралвагонзавод» и «Атоммаш» через открытые источники установит не удалось.  Данных об участии ООО Криокомплект в судах в России не обнаружено.

Найдено судебное разбирательство с упоминанием «ОАО «НПО «Гелймаш» и участием ООО «ПКФ «Криопром» в Украине. 

Таким образом, можно предположить, что ООО «ПКФ «Криопром» под управлением Кириченко Игорем Викторовичем за период с 2014 по 2018 года поставляло через российское представительство ООО Криокомплект комплектующие воздушных и вакуумных насосов, насосы и другое оборудование российским государственным предприятиям, которые связаны с оборонным комплексом РФ. 

