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Группа Freedom-Jazz girls band отказалась представлять Украину на Евровидении. В отборе по результатам голосования они заняли второе место. Артисты заявили, что на данный момент подписывают контракт с европейским промоутером и в ближайшее время будут организованны концертные туры. Раннее у Национальной общественной телерадиокомпании Украины, которая ведет отбор на Евровидение не получилось договориться с победительницей этого года Maruv. Певицу не устроили условия договора, по которому НОТУ не собирается оказывать финансовую поддержку из-за её концертов в России, обязывает ее не общаться с прессой без согласования, выполнять любые требования телерадиокомпании, незамедлительно передать права на песню и выступать с политическими лозунгами. 


«Зеленая книга» Питера Фарелли получила «Оскар» как лучший фильм этого года. Во время вручения статуэтки съёмочная группа призналась, что их картина - это история про любовь. Она основана на реальных событиях и рассказывает о том, как чернокожий музыкант-виртуоз Дон Ширли (Махершала Али) нанимает водителя-мексиканца Тони Валлелонга по прозвищу Болтун (Вигго Мортенсен) и отправляется в турне на юг консервативных штатов во времена расовой сегрегации. Картину отметили ещё в двух номинациях: актера Махершала Али за мужскую роль второго плана и Питера Фарелли, Ника Валлелонги, Брайана Хэйеса Карри за лучший оригинальный сценарий. 


Власти Дагестана после критики спектакля «Охота на мужчин» рекомендуют предпринимателям, занимающимся организацией гастрольных туров, тщательнее отбирать коллективы и их репертуар. Напомним, что накануне в дагестанском театре «Дом дружбы» прошла постановка, в которой содержится много сцен откровенного характера. В одной из них на мужчину с голым торсом, который лежит на диване залезала женщина. С критикой на эту картину высказался Хабиб Нурмагомедов и множество публичных личностей Дагестана.

