Газета «Знамя» от 17.08.2018
[bookmark: _GoBack]Ссылка на материал: http://infoflag.ru/News/chitajte-mechtajte-puteshest  
Читай. Мечтай. Путешествуй.
Владимир Васкевич остался без зрения с раннего детства. При этом научился управлять яхтой и побывал в двух десятках стран. На презентации своей книги о путешествиях в Центральной библиотеке он рассказал о том, как формирует впечатление о посещенных городах.
– Думаю, многие любят путешествовать. Я прав? – гости кивнули. – И часто интересует вопрос цены, ведь быть туристом дорого! Сегодня я расскажу свою историю, и вы поймете, что путешествовать можно недорого и без ограничений.
Так началась встреча с незрячим путешественником, автором книги «Путешествие без границ», коренным урайцем Владимиром Васкевичем.
Мечты и люди
Сегодня молодой человек проживает в Екатеринбурге. Работает учителем математики и информатики. Все свободное время посвящает путешествиям, страсть к которым появилась еще в детстве.
– Я родился в 1994 году в семье медиков. Был долгожданным ребенком, но через год мне поставили страшный диагноз – регинобластома обоих глаз или по-простому – рак сетчатки, который изменил нашу жизнь. С тех пор и до четырех лет врачи с переменным успехом старались сохранить мне зрение, пока не встал вопрос: выживу ли я?
Но благодаря медицинским технологиям, вере моих родителей и моему упорству сегодня я здесь, разговариваю с вами. И наша встреча не о боли, не об обиде на свою судьбу. А про путешествия, к которым меня привели книги, – отметил Владимир.
Родители читали мальчику Жюля Верна, Марка Твена, Роберта Стивенсона и других писателей приключенческого жанра. Маленькому Володе захотелось, как и героям книг, стать бравым капитаном. Подняться на борт корабля, отправиться в далекие страны, вдохнуть свежий воздух…
– Из всего этого в Урае был только свежий воздух, – улыбается путешественник. – Но это не мешало мне мечтать.
К этому времени семья переехала в Екатеринбург и Володя поступил в школу для слабовидящих. В школьной библиотеке он находил нужные ему книги на языке Брайля. Мальчик переписывал из произведений объяснения яхтенных терминов. Он был уверен, что их знание приблизит мечту. К 14 годам набралось около 30 тетрадей со словами.
– Я думал, что когда выучу все слова, смогу поразить капитана. Он мне скажет: «Ну-ка, подтяни мне шкотовый!», а я все сделал, не спрашивая, что это такое.
В 17 лет судьба улыбнулась юноше – он познакомился с Олегом Колпащиковым, который тоже ходил с белой тростью и мечтал управлять яхтой. Первое путешествие прошло в компании с Олегом.
– Мы 10 дней шли под парусом по Байкалу. Как оказалось, управлять яхтой невидящему возможно. Правда, причалить без помощи зрячих не получится, – отметил яхтсмен.
После путешествия по воде, Владимир пробует и сухопутные варианты. В 2014 году вместе с друзьями он отправляется в Европу автостопом. Троица парней посетила Чехию, Германию, Францию, Нидерланды и Люксембург. Ребята спали в палатке, раскидывая ее и в столичных городах, и в небольших деревеньках.
С тех пор Владимир посетил уже 24 страны и 63 региона России.
– Я путешествую ради эмоций, как и все. Просто воспринимаю их через обоняние, осязание, слух и вкус. Важную роль при знакомстве со страной играют культура, традиции и, безусловно, еда. Кухня – это то, перед чем сложно устоять. Например, я мечтал научиться готовить настоящий плов, но побывав в городах Узбекистана и Кыргызстана с удивлением узнал, что в каждом из них плов готовится по-разному, – вспоминает путешественник.
Советы опытного туриста
В каждой поездке Владимир вел записи своих впечатлений и интересных историй.
– И в российских городах, и на карибских островах – всегда происходят какие-нибудь казусы, – смеется он. – Например, в поездке «автостопом по Европе» один раз мы спали на муравейнике. С Байкала мы увезли чужую коробку с омулем. И потом получили повестку в суд. Дело, кстати, так и называлось «об украденном омуле».
Дневники составили одну из глав первой книги «Путешествие без границ». Кроме этого, в нее вошла история преодоления недуга, личный опыт и советы бывалого туриста: как путешествовать недорого, самостоятельно и вне зависимости от физических ограничений. О том, как искать ночлег, питание, проживание, перелеты за гораздо меньшие деньги, чем мы привыкли тратить в путешествиях.
В создании книги участвовало более 150 человек. Владимир написал в своем блоге об идее и подписчики его поддержали. За три недели собрали 90 тысяч рублей, а позже нашелся благотворительный фонд, который помог в выкупе остальных книг.
Выпущенная в 1000 экземплярах, она почти не продается в магазинах. Владимир реализует ее на таких же презентациях, как в библиотеке.
В Урае пообщаться с Владимиром Васкевичем пришла самая разнообразная публика. И дети, и пожилые люди, и инвалиды – все проявили интерес к его творчеству. После встречи слушатели еще долго не отпускали Владимира. Каждый хотел с ним сфотографироваться, обсудить книгу и поблагодарить за выступление.
– Такие собеседники показывают насколько интересно можно жить, – комментирует директор Центральной библиотечной системы Алексей Примак. – Владимир чувствует себя свободнее, чем многие из нас, проживающие в режиме «дом-работа-дом» и находящие себе оправдание.
Думается, что гости в тот вечер вспомнили о своих мечтах и целях. Вдохновились на путешествия или достижения. Неслучайно Владимир Васкевич в конце беседы процитировал Марка Твена: «Лет через 20 вы больше будете жалеть о том, что вы не сделали, чем о том, что сделали. Поэтому поднимайте якоря и уплывайте из тихой гавани. Ловите попутный ветер в свои паруса. Пользуйтесь. Мечтайте. Делайте открытия».

