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Philips Wake-up Light HF 3520/70. Световой будильник
Всемирно известная компания Fhilips существует уже 100 лет, а начинала свою историю с производства электрических лампочек. И световой будильник Philips Wake-up Light HF 3520/70 является достойным продолжением пути выбранного 100 лет назад. Это единственный пока будильник, идею которого подсказала природа, а эффективность доказана с научно-медицинской точки зрения.
 Благодаря удачному сочетанию звука и света, он обеспечит вам естественное пробуждение. Постепенно наполняя вашу комнату светом, переходящим от красного оттенка через теплый оранжевый к желтому дневному и одновременно наполняя звуками просыпающейся природы, будильник подарит вам бодрость и отличное настроение на весь день.
Пение птиц и звуки прибоя, лесные трели и фортепиано, дзен – сад. Выбирайте, что вам понравиться или же начните день вместе со своей любимой радиопередачей. Остановить свое пробуждение можно одним лишь касанием будильника, но через 9 минут он снова захочет вас разбудить. А в хмурую осеннюю и зимнюю погоду вы будете просыпаться под щебетание птиц, купающихся в лучах летнего солнышка, пусть и искусственного. И хорошее, бодрое самочувствие с утра вам обеспечено.
А что как не постепенно гаснущий свет, имитирующий закат, погрузит вас в безмятежный и спокойный сон. Кстати, продолжительность этой приятной процедуры вы сможете установить сами.
Дисплей будильника сам регулирует яркость. Увеличивает, когда в комнате светло и наоборот, если в комнате становится темно, он сам наполовину засыпает, чтобы не тревожить ваш спокойный сон.
Не громоздкий с сенсорным управлением и не скользящими резиновыми ножками, его можно использовать как ночник или светильник, если любите почитать перед сном холодящий душу детектив, к примеру, Дарьи Донцовой.


