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Перфоратор Bosch GBH 2-24D.
 Родина бренда - Германия. Рабочие мастера – строители хорошо знакомы с перфораторами фирмы Bosch. В 1932 году фирма Bosch выпустила свой первый в мире перфоратор. Современный Bosch GBH 2-24D это настоящий немецкий перфоратор, профессиональный строительный электроинструмент рассчитанный на ежедневную многочасовую работу и безотказный как легендарный автомат Калашникова. Не боится ни грязи, ни пыли, ни мусора. 
 Двигатель мощностью 790 Вт является явным преимуществом данной модели. 
Частота вращения от 0 до 950 об/мин, регулируется силой нажатия пальцем на курок с фиксатором.
Энергия единичного удара – 2,7 Дж. Число ударов в минуту – 4700, что обеспечивает высокую производительность сверления и выемки при долбежных работах!
Цифра 24 в названии отвечает за максимальный диаметр отверстия в бетоне.
 Предельный диаметр коронки для сверления в кирпичной кладке – 68 мм.
По дереву максимальный диаметр сверла – 30 мм.
По металлу – 13 мм
Имеет кабель длиной 4 метра, который крепится шарнирно, что предотвращает случайное выдергивание и перекручивание его. Устойчивый к излому.
Корпус перфоратора из текстурного пластика, на ощупь с резиновыми свойствами. Ручки обрезинены, что позволит вам надежно держать его в руках. Переднюю ручку можно, вращая вокруг оси патрона перфоратора, устанавливать в удобном для вас положении.
Переключателем вы можете установить любой из 4-х режимов работы:
1. Сверление без удара (дерево, металл).
1. Сверление с ударом (бетон, камень).
1. Режим свободного вращения. Буква D в названии. Когда необходимо установить зубило в нужное положение (промежуточный режим).
1. Режим простого удара (долбление). Удобно отбивать плитку или штукатурку.
При случайном заклинивании бура сработает предохранительная муфта, защищая вас от резкого рывка перфоратора и сохраняя в исправном состоянии инструмент и мотор. А, чтобы освободить заклинивший бур, имеется функция реверса. 
В отличие от других моделей у Bosch GBH 2-24D реверс включается поворотным щеткодержателем, обеспечивающим одинаковую мощность при вращении как вправо так и влево!
Чтобы быстро менять оснастку, перфоратор выпускают с патроном SDS – plus. В комплект входит ограничитель глубины сверления длиной 210 мм. Он необходим для сверления не сквозных отверстий на определенную глубину.
Перед работой обязательно смажьте патрон перфоратора смазкой, а после работы протрите недешевый инструмент салфеткой также прилагаемой в комплекте и ваш надежный друг долгие годы будет верно служить вам! 



	
	
	

	
	



	
	
	Наличие реверса
Инструмент оснащен функцией реверса - для легкого выкручивания сверла из материала. Устройство реверса поворотом щеткодержателя увеличивает рабочий ресурс угольных щеток и предотвращает падение мощности при обратном вращении.




