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Страна огней
 Азербайджан сосед России. Русский язык здесь знают многие, что является плюсом при выборе, где отдохнуть. Авиабилеты в современный Баку Азербайджан вполне недорогие. Заплатив от 60-70$ в обе стороны, и вы на отдыхе в столице Азербайджана. Начав отсюда, возможно, вы захотите посетить и другие города Азербайджана. Гянджа – город у подножия Малого Кавказа. Город Шеки в предгорьях Большого Кавказа. 
Азербайджан сегодня в переплетении азиатской и европейской культур государство современное и процветающее. Глядя на роскошные иномарки, неторопливо плывущие по улицам Баку и, стоящие вдоль дорог бутики дорогих известных брендов, понимаешь, чтобы отдохнуть, нужны деньги. 
Посещать страну лучше с апреля по октябрь. Яркие краски, фруктовый рай, банановые пальмы, песчаные чистые пляжи. А вечером в центре Баку символ нового времени -  Пламенные Башни – огромное современное архитектурное сооружение, “языки пламени” их, подсвеченные с фасада и устремленные в небо, играя красками на поверхности башен, неизменно вызывают восторг у гостей столицы. Они видны из любой точки города и олицетворяют собой процветающее государство. Страна огней с ее легендами и преданиями.
Старый город Ичери-шехер – сердце Баку. В домах, построенных сотни лет назад, и сейчас живут люди. В старом городе снимали «”Бриллиантовую руку”, вам покажут это место. Здесь уютные отели, караван-сараи, кафе и несколько музеев. Один из них – Девичья башня, расположенный на территории древней крепости – символ Баку, представляющий собой исторический объект азербайджанской архитектуры, уникальный в регионе.
На территории комплекса Дворца Ширваншахов, построенного правителями Ширвана в 15-м веке из апшеронского известняка золотисто-орехового красивого оттенка, размещается царская усыпальница, мечеть, мавзолей древнего мыслителя Сейида Яхья Бакуви.
Как и в других известных городах Азербайджана в Баку вы найдете развлечения, за которые платить не надо, например, фуникулер бесплатно поднимет вас в Нагорный парк, где вы сможете всласть погулять по тенистым аллеям, любуясь городом, который как на ладони. А вечерком за 5 манат не забудьте прокатиться по Маленькой Венеции на гондоле в Приморском парке.
Азербайджан стоит посетить хотя бы один раз. Яркий колорит этой страны не оставит вас равнодушным. И вы обязательно захотите вернуться!

         

