Компания «Эмонс Мультитранспорт» осуществляет междугородние автомобильные перевозки по России, в Европу и страны ближнего зарубежья. Фирма содержит собственный парк грузовых автомобилей, в который входят 158 тентованных и 42 рефрижераторных полуприцепа. В парке много автомобилей формата газель, грузоподъемностью в 1т; 1,5т; 3 т; 5т ; 24 т. Помимо этого, компания владеет таут-лайнерами, мега-трейлерами и контейнерными площадками. Вся техника оснащена встроенной системой спутниковой навигации GPS.

Международные перевозки с помощью паромных линий

Компания предлагает междугородние перевозки автомобильным транспортом при помощи паромных линий из России в Европу. Сегодня это один из самых быстрых и доступных способов доставки груза из России в города Европы и обратно. Фирма готова взяться за транспортировку комплектных и негабаритных грузов. 
Кроме того, в компании можно заказать перевозку целым ЛОТом, в составе которого может быть несколько десятков автомобилей на одном пароме.  

Междугородняя перевозка грузов автомобильным транспортом при помощи паромных линии РО-РО имеет большие преимущества во время сильной загруженности сухопутных международных трасс. Этот способ перевозки наиболее надежен, поскольку сокращает риски простоя в таможенном коридоре из-за скопления машин на границе. Междугородние перевозки грузов автотранспортом по паромным линиям особенно актуальны для доставки дорогих и срочных грузов. 

Перевозка грузов с помощью паромных линий осуществляется из порта Санкт-Петербург в порт Любек/Киль ( Германия). Сборные грузы собираются на собственном складе в Гамбурге. При доставке из Германии в Россию далее грузы транспортируются по российским городам, в Беларусь и Казахстан.  

Контейнерные перевозки

В настоящее время компания бурно развивается в области контейнерных перевозок из любого региона мира. Такой вид перевозок реализуется при помощи съемных контейнеров, которые сначала доставляются на морском судне, а затем загружаются на автомобильный транспорт. К настоящему моменту налажена еженедельная контейнерная перевозка сборных грузов из шести городов Китая в Россию.

Преимущества наших перевозок

Компания «Эмонс Мультитранспорт» перевозит грузы без посредников, поэтому может предложить наиболее выгодную стоимость транспортировки. Клиенту достаточно доверить свой груз компании, после чего перевозчик берет на себя все заботы с оформлением таможенных документов и гарантирует доставку точно в оговоренные сроки.
Фирма осуществляет междугородние перевозки цветочных грузов автотранспортом, где поддерживаются оптимальные условия для сохранности груза в товарном виде. В перевозках участвуют исключительно чистые автомобили, поэтом клиент может не волноваться о посторонних запахах. 
В международной и междугородней перевозке задействованы новые импортные автомобили, что снижает риск поломок в дороге до нуля. Грузовыми автомобилями управляют только опытные и квалифицированные водители с большим стажем вождения. 

 
