Подсветка для кухни
Кухня – одно из самых посещаемых мест в квартире. Здесь семья собирается вместе, чтобы принять пищу или обсудить день, здесь встречаются друзья за чашкой кофе или чая. И, конечно же, кухонное пространство – это территория, где удобно и приятно готовить. 
За кухонное освещение обычно отвечает небольшая, чаще однорожковая, люстра. Свет на кухне должен быть ровным, горизонтальным, чтобы проникать во все стороны комнаты и не мешать тем, кто сидит за столом. Осветить нужно как рабочую, так и обеденную зоны.
Зонирование с помощью светодиодов
Некоторым людям равномерного освещения кухни недостаточно либо оно кажется скучным. В таком случае советуем сделать зонирование, используя встроенные светильники, бра, а лучше всего – светодиодную ленту. Это современный, надежный и недорогой материал, открывающий большой простор для оформления интерьера. 
Если не хочется обращаться за помощью к посторонним, выполните дизайн кухни самостоятельно, приклеив светодиодную ленту к стене, шкафу или вытяжке. 
Светодиодная лента может состоять из лампочек одного или разных цветов. Установите естественный свет над областью, где вы работаете с продуктами, чтобы быть уверенным в их качестве. Помните и о том, что более мощный поток света дает более холодное освещение. 
Как выбрать светодиодную ленту для кухни? 
[bookmark: _GoBack]Покупайте материал с напряжением на 12В, с устойчивостью к влаге (для безопасной уборки), блок питания с контроллером разместите в потайном месте. По сравнению с люминесцентными лампочками, светодиоды не нагреваются так сильно, потребляют меньше электроэнергии и служат дольше.     
Что касается оттенков, то интерьеру в стиле кантри подойдет освещение в теплых тонах, романтическому – розовое, хай-тек – голубое и белое.
Перед тем как наклеить ленту, не забудьте подготовить поверхность – почистить и  обезжирить. Световой поток желательно направить вниз, чтобы глазам было комфортно.
Светодиодные ленты для оформления интерьера еще недавно использовали только в таких публичных местах как рестораны или гостиницы, но теперь эффектный и практичный материал применяют и для освещения кухонь в обычных квартирах. Советуем и вам привнести в привычный интерьер современные веяния!
