Рекомендательное письмо

Иванов И. работал в должности бизнес-аналитика компании «Шаг» – фирмы, оказывающей консалтинговые услуги в сфере руководства предприятиями и организациями. Компания «Шаг» проводит диагностику, дает рекомендации, создает программу работ, а также внедряет все необходимые изменения в структуру управления.

Обязанности Ивана заключались в оценке бизнес-процессов организаций-клиентов; подготовке структуры интервью и определении ресурсов, требуемых для анализа и оптимизации существующих или моделирования новых бизнес-процессов; проведении финансовых исследований и оценке уровней финансовых рисков организаций-клиентов; подготовке календарных планов работ по моделированию, анализу и оптимизации бизнес-процессов, аналитических отчетов для обсуждения выявленных организационных недостатков и внесения предложений по их устранению с руководством компаний-клиентов.

Иванов И. определял параметры оценки эффективности работы и проекты развития компаний; проводил проверку и мониторинг существующих методов оптимизации ведения бизнеса и определял недостатки методик, инструкций и рабочих процедур, документировал существующие недостатки и предлагал способы их устранения; оказывал консультативную и организационную помощь во внедрении предложенных методик и процедур и в технологическом переоснащении предприятий-клиентов; консультировал по вопросам финансового и стратегического развития, готовил рекомендации по совершенствованию организационной структуры. Отдельно занимался самостоятельной разработкой методик и инструкций, касающихся аналитических процессов.
Также, в соответствии с занимаемой должностью Иван Иванов проводил описание оптимизированных бизнес-процессов, осуществлял комплексное планирование и анализ финансовой деятельности, определял приоритетные направления финансового развития и готовил рекомендации по концентрированию на них важнейших ресурсов компаний-клиентов; готовил финансовые модели с созданием бизнес-планов; осуществлял поддержку в их реализации в соответствии с разработанными инструкциями и методиками; проверял действенность разработанных методик и инструкций, проводил их пересмотр и корректировку в случае необходимости. Наглядно докладывал результаты работы, проводя регулярные презентации с применением демонстрационных материалов.
Хотел бы подчеркнуть заслугу Ивана как профессионального консультанта при проведении финансового анализа по сделкам M&A (mergers and acquisitions). Он добился значительного увеличения количества сделок в указанном направлении, роста прибыли и выхода компаний-клиентов на новый стратегический уровень.
За время работы в компании «Шаг» Иванов И. проявил себя как компетентный и ответственный сотрудник. Благодаря развитым аналитическим и организационным способностям, коммуникабельности, стрессоустойчивости, компетентности и профессионализму Иван способен выполнять задачи любого уровня сложности в рамках должностных обязанностей бизнес-аналитика.

Характеризую Ивана как умного специалиста, надежного и компетентного сотрудника, который качественно и творчески выполняет поставленные задачи и стремится к саморазвитию. 
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