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Дорогие мамы и папы, друзья, близкие нам люди! Сегодняшний день для нас – волнительный, но очень радостный. Спасибо за то, что вы решились проделать ради нас большой путь. Стать свидетелями нашей торжественной клятвы и рождения новой семьи. 
Нам очень приятно, что в эти важные и прекрасные моменты вы рядом с нами. Наши сердца переполняются радостью от ваших улыбок и теплых слов. Надеемся, что вам понравится наш праздник, и вы с удовольствием проведете время в чудесной Италии. 
Мы поднимаем бокалы и благодарим вас за бесценную любовь и дружбу!

2.
Дорогие наши гости! В завершении замечательного вечера разрешите сказать вам несколько слов. Сегодня, как и в течение всех 12 лет наших отношений, мы чувствовали вашу поддержку. Вы радовались нашим победам, подставляли надежное плечо и давали мудрые советы.  Мы счастливы, что вы были с нами и в этот теплый осенний день – необыкновенно важный для нашей молодой семьи. Вы помогли сделать его ярким и незабываемым. Подарили нам тот праздник, о котором мы мечтали. Его драгоценные мгновения мы навсегда сохраним в сердцах. 
От души благодарим вас за светлые пожелания и участие, за активность и позитив. Мы очень дорожим вами и всегда ждем в нашем доме! 
Спасибо вам, любимые! За ваше здоровье! 
