Когда человек погружается с головой в реальность игр, связывая в косу две реалии – жизни и игры, он желает постоянно находиться в этом состоянии. Многие аспекты из повседневности хочет перенести в иллюзорность.  Тогда то и встает вопрос о торговле в онлайн играх.  Если Вы уже живете в двух мирах, стучитесь на сайт online-torg.ru.  В данном направлении мы работает уже более 7 лет. Наш логотип – Колакот, наш девиз: «Гарантия, качество, надежность». За годы торговли мы помогли 20 000 покупателям, не получив ни одного отрицательного отзыва!

Колакот расширяет спектр деятельности. Дочерняя фирма ООО «Артавэлл» разрабатывает дизайн,  оформляет выставки (портфолио можно посмотреть на сайте www.artwell.ru).

А теперь внимание! Калакот также занимается строительством бань, домов!  Для этого организована еще одна дочерняя  фирма ООО «ДелюксХаус».  Основная идея – экологически чистое строительство как из бруса, так и имитация кирпичных сооружений.  При этом мы предлагаем по желанию заказчика для внутренней отделки систему «Умный Дом» (дома и видеоролик на сайте www.deluxehouse.ru). Наше качество отметил даже Глава республики Коми Владимир Торлопов! 
Для нас главное – упор на качестве предлагаемой валюты!      

