	Шум вековых сосен, бесконечные пляжи и небесная лазурь теплого Эгейского моря – все это ждет туристов на полуострове Халкидики. Чтобы насладиться всей палитрой красок отдыха стоит снять яхту для обозревания береговых пейзажей в тишине морской акватории.
	Технические характеристики
	Яхта Benetau Antares 10m была спущена на воду в 2008 году. Французские судостроители намеренно использовали концепцию с закрытым салоном, для того чтобы выход в море мог осуществляться даже в не самые благоприятные погодные условия. Заядлые моряки знают, как охота почувствовать волну после вынужденного зимнего перерыва. Длина яхты равна 9,8 метров, а ширина 3,4м. Корпус из стекловолокна достаточно легок и прочен, благодаря чему общая масса судна составляет 5,5т. Согласно принятой классификации Benetau Antares стоит относить к круизерам, но ее богатое оснащение ставит судно на одну ступень выше. 
	Два дизельных мотора мощностью 200л.с способны разогнать Benetau Antares 10m до скорости в 23 узла. Объем топливных баков составляет 640л. Обеспечение судна пресной водой лежит на плечах цистерн общей емкостью 220л.

	Комфорт
Две комфортные каюты всегда готовы принять гостей для отдыха. Апартаменты владельца оснащены двуспальной кроватью, а гостевая каюта огромной 4-х спальной. Для дневного отдыха также можно организовать 2 спальных места непосредственно в салоне судна. Отделка стен спальных помещений выполнена с применением качественных светлых сортов древесины. В потолке каюты расположен люк для проникновения дневного света. В темное время суток за освещение отвечают направленные светодиодные светильники. 
Принять солнечные ванны можно на широкой корме яхты, расположившись на удобном угловом диванчике или же разложив матрасы в носовой части судна. Обеденная зона представлена небольшой кухней со столом и удобными креслами. Судовая надстройка имеет круговое остекление, позволяющее осматривать окружающие пейзажи на 3600. Следуя заветам знаменитого Бернарда Олесински, производители оборудовали Benetau Antares флайбриджем со штурвалом.
 Посуточная аренда яхты в станет прекрасным вариантом отдыха в Греции. Опытный экипаж организует как спокойный семейный выход в акваторию, так и веселую дружескую рыбалку.
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