[bookmark: _dzootv8saqxq]5 лучших бесплатных программ для домашней звукозаписи.
 
Необходимость записи звука может возникнуть не только у профессионального музыканта или диджея-любителя. Простой и удобный инструмент для записи звука поможет диктору, студенту, предпринимателю или коллекционеру. Оцифровка кассет, дисков, запись собственного голоса или музыкальных набросков – лишь ряд функций современного софта. Сегодня мы рассмотрим наиболее популярные программы, позволяющие захватить звук с любого внешнего источника.

[bookmark: _i6hqj8ldqb4i]Audacity.

Audacity – полноценный инструмент для записи и редактирования звука. Эта программа позволит решить любую задачу, связанную со звуком. Среди преимуществ, стоит отметить широкую функциональность и интуитивный интерфейс на русском языке. В Audacity мы можем создавать собственные звуковые дорожки или работать с готовыми MP3 файлами.
[bookmark: _m1a6dwtftwt2]Основные возможности.
[bookmark: _GoBack]Помимо простейших функций нарезки и изменения звуковых дорожек, программа позволяет редактировать скорость и тональность, удалять шумы и накладывать фильтры. Данные функции незаменимы при работе с сэмплами и помогут создавать уникальные композиции даже новичку.
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Audacity позволяет сохранять файлы в форматах WAW и MP3, выбирать частоту дискретизации и битрейт. В первую очередь, этот софт подойдет для музыкантов и DJ. Но если вы хотите выполнять простейшие манипуляции со звуком – Audacity так же будет отличным выбором. 

[bookmark: _y92hl05rdpw1]Преимущества:

· большой выбор функций для профессионального монтажа;
· русскоязычный интерфейс;
· возможность обработки звука низкого качества.
· наличие версий для Windows и Mac OS.
[bookmark: _tvquhd6774so]Недостатки:

· слабый дизайн.
[bookmark: _55azk4x52qg6]Free Audio Recorder.
 
Легкая программа для записи и редактирования звука. Отлично подойдет для тех, кто преследует простейшие цели и не хочет разбираться с функционалом более сложных программ. Кроме того, Free Audio Recorder весит гораздо меньше аналогов и отнимает чуть более 1% системных ресурсов в ходе работы.
 
Несмотря на то, что изначально программа предоставляется на английском языке, разобраться с ней не представляет абсолютно никакого труда. Панель управления программы представлена в виде кнопок классического проигрывателя.
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[bookmark: _a7apa88ejwc6]Основные возможности.
 
Среди основных функций: запись звука со встроенного или внешнего микрофона, линейного входа, CD/DVD и других источников. Сохранять файлы можно в форматах: WAV, MP3 и OGG.
[bookmark: _mu631cfeg5rz]Преимущества:
· возможность быстрой записи;
· хорошая скорость работы;
· экономичное использование системных ресурсов. 
[bookmark: _mr822rg3xolc]Недостатки:
 
· отсутствие русского языка.
 
[bookmark: _2644likjiprg]Аудио Мастер.

Многофункциональный и интересный аудиоредактор от российского разработчика. Полная русификация программы позволяет в минимальные сроки овладеть всеми приемами редактирования звука.
[bookmark: _x7bi5w93jyxv]Основные возможности.
В арсенале Аудио Мастер все основные инструменты для создания и редактирования аудио, а также удобный графический эквалайзер и функция наложения звуковых атмосфер. При создании аудиофайла, вы можете добавить такие эффекты, как: звуки трамвая, метро, шаги по снегу, дождь или пение птиц. Кроме того, программа оснащена удобной функцией извлечения звука из видео.
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Разработчики предлагают нам несколько версий программ, одна из которых бесплатная. При желании, вы сможете расширить функционал программы, доплатив за версию стандарт или премиум.

[bookmark: _sjqzpi4n1o4]Преимущества:
· удобный захват звука из видео;
· отдельный инструмент для оцифровки старых CD.
[bookmark: _85b76424a47y]Недостатки:
· ограниченный функционал и период использования бесплатной версии.

[bookmark: _6b241jsapllj]Free Audio Editor.
 
Мощный и полностью бесплатный инструмент, обладающий огромным количеством функций. Интерфейс Free Audio Editor англоязычный, но уже после первого знакомства с программой это перестает быть недостатком. Несмотря на обилие функций, разработчики сделали программу понятной и удобной.
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[bookmark: _lir2o7rcqmxz]Основные возможности.
Эта программа больше подойдет для профессиональной обработки звука или использования в студии. Среди основных функций:
 
· запись звука с микрофона или внешнего источника;
· обрезка и склейка аудио;
· возможность наложения фильтров и эффектов;
· подавление шума;
· запись созданных дорожек на CD-диск;
· возможность создания удобных закладок в длинных дорожках;
· поддержка MP3, WAV, OGG и WMA.
 
[bookmark: _gxqsd9ogg9fw]Преимущества:
 
· полный функционал с бесплатной лицензией;
· наличие ссылок на обучающий материал в самой программе.
 
[bookmark: _nj09j0f7aqgv]Недостатки:
 
· отсутствие русского языка.
 
 
 
[bookmark: _tb2sgjeiaxps]Стандартная утилита Windows.
 
Если вам нужно записать звук прямо сейчас и вы не хотите тратить время на скачивание и установку сторонних программ, воспользуйтесь стандартной утилитой «Запись голоса». Просто откройте окно поиска приложений и введите «запись».
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[bookmark: _vmm2wtlwtskm]Основные возможности.
Программа по умолчанию не имеет встроенного редактора, но позволит быстро записать голос или звук через разъем микрофона. Решив вопрос записи буквально в 2 клика, вы можете выполнить обработку вашего файла в одной из вышеперечисленных программ.
 
[bookmark: _8ergzzqnoo5s]Преимущества:
 
· возможность записи «на лету»;
· автоматическое сохранение записанных файлов;
· не нужно разбираться с настройками перед первой записью.
 
[bookmark: _5c3b2dwtgrcg]Недостатки:
 
· отсутствие возможности редактирования и обработки звука.
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