Мебельные туры в Китай
Ни для кого не секрет, что даже за новой мебелью надо ехать в Китай. Ведь именно там производится основная часть мебели для европейских марок и производителей США, включая известные итальянские мебельные бренды. Но цена на мебель в Китае, в отличие от наших магазинов с «мебелью из Италии», Вас точно порадует. 
Качественную, эксклюзивную, элитную мебель из дерева и других материалов, любых дизайнов, стилей по доступной цене можно купить, заказав мебельный тур в Китай из России. Мебельные туры в Китай выгодны, если Вы хотите купить гардероб, диван или же открыть собственный магазин мебели в России. Это экономия в любом случае.
А с услугами нашей компании «Импорт Плюс» это ещё простота и надёжность! Закажите организацию мебельных туров в Китай - под чутким руководством наших переводчиков и представителей компании в КНР. 
Обратившись к нам для покупки и доставки мебели из Китая, вы получаете:
· Организацию поездки за мебелью в Китая с сопровождением от «А» до «Я», начиная от покупки билетов в России и заканчивая встречей на обратном пути в аэропорту по Вашему возвращению.
· В рамках мебельного тура в Китай: предоставление переводчика в Китае, бронирование билетов, гостиницы, встреча в аэропорту нашим русскоязычным сотрудником в Китае, размещение в гостинице, сопровождение на выставки и встречи.
· Помощь в поиске необходимой Вам мебели, поиск надёжных продавцов или производителей, проверка документов или помощь при покупке мебели. Наши специалисты умеют общаться с китайским продавцом и могут даже для Вас поторговаться.
· Организация доставки мебели из Китая в Россию любым видом транспорта – безопасную и доступную услугу от нашей компании.
Импорт-Плюс уже много лет сотрудничает с надёжными производителями мебели в Китае, поэтому мы всегда можем помочь Вам в поиске той или иной мебели, посоветовать или проверить желаемого продавца.
- Прежде, чем организовать тур за мебелью в Китай, мы ищем продавцов по Вашим запросам, которые могли бы Вас заинтересовать и организовываем встречи;
- Если Вы не хотите ехать в Китай самостоятельно и доверяете нам, сотрудники нашей компании могут найти интересующую Вас мебель, организовать её покупку и доставку нашими перевозками из Китая в Россию. У нас собственные представительства в КНР и опытные менеджеры. 
- Также мы организовывает поездки на мебельные выставки в Китае, на которых можно найти предложения по продаже качественной, эксклюзивной мебели по лучшей цене. 

Какими бы ни были Ваши запросы, обращайтесь – и мы организуем для Вас мебельный тур из России в Китай, или подберём мебель из Китая с доставкой самостоятельно!
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