Купить пленку на окна в Москве. Виды пленок
Выбирая пленку на окна любого типа, важно учитывать не только её доступность, но и соответствие всем заявленным характеристикам, долговечность изделия, наличие гарантий и сертификатов. Ведь намного экономнее установить надёжную пленку на окна один раз и надолго, чем менять её часто и соглашаться на слабую функциональность из-за плохого качества. 
Компания Гласс-Гид предлагает вам купить пленку на окна в Москве и Московской области от известных мировых производителей – продукцию высокого качества по доступной цене. 
У нас представлен весь ассортимент имеющихся на сегодняшний день видов пленок на стекла в наличии. Любую плену Вы можете купить оптом и в розницу: на отрез, в рулонах, большими партиям под заказ. Мы работаем на этом рынке уже 10 лет и сами поставляем сертифицированную продукцию от производителя в Россию. 
Обращаясь в нашу компанию, чтобы купить пленку на стёкла в Москве и МО, Вы всегда получаете:
· Надёжность! Мы работаем только с проверенными и лучшими производителями оконных пленок: American Standard Window Films (USA), Johnson Window Films (USA), WOWFil (Корея), DMDisplay (Корея), ORAFOL (Германия) и многими другими известными брендами.
· Качество! Наша продукция изготавливается по инновационным технологиям и имеет лучшие характеристики на сегодняшний день. Пленки на окна, купить которые можно у нас, отражают 99% ультрафиолета, контролируют пропускание света, максимально сокращают теплопотери, при разбитии стекла обеспечивают безопасность от осколков, создают надолго ухоженный внешний вид и выполняют другие интересные функции.
· Выбор! В наших каталогах представлен огромный ассортимент доступной качественной пленки на окна, стёкла, купить которую можно в любом количестве. Выбирайте необходимую пленку на стекла в различном цветовом оформлении:
- Зеркальная, солнцезащитная.
- Декоративная: матовая и витражная.
- Электрохромная: смарт пленка и смарт стекло.
- Архитектурная: ударопрочная, тонировочная и атермальная.
· Сопутствующие услуги! Помимо продажи пленок на окна в Москве, мы предлагаем доставку и профессиональную оклейку стекол нашими материалами. Наши специалисты используют специальные инструменты и приспособления, которые позволяют выполнять работы качественно и оперативно. Они проходили обучение в Лас-Вегасе по установке окон и оклейке пленкой, предлагаемой нами. 
· Гарантии! На любой вид наших пленок и установку Вы получаете гарантию. А также Вас ждут всегда доступные цены (от производителя), действующие акции и скидки. 
Знакомьтесь с нашими каталогами продукции – и выбирайте пленку! 
Чтобы узнать больше о качестве, уточнить цену на пленки, получить бесплатную консультацию специалиста или быстро купить пленку на стекло, звоните по нашим телефонам: +7 (499) 649-77-37, +7 (926) 350-96-56 или отправьте заявку по электронной почте/через форму заявки на сайте.
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