Установки механогальванические HISPANA
Предназначены для качественной финишной автообработки деталей, которая намного эффективнее механических способов. Современные установки Хиспано позволяют достигать более высокого качества шлифования и полирования изделий за счёт функций, недостижимых при ручном подходе. Использование станков упрощает работу производств и значительно уменьшает время обработки. Работа осуществляется в два этапа: 
1. Шлифование и предварительное полирование на установке GP-G — подходит для всех типов сплавов золота, серебра. Или используйте установку PMG-130, работающую по новому запатентованному методу PMG с улучшенными технологиями. Последняя применяется в различных промышленных масштабах, для финишной обработки изделий из драгоценных металлов, металлических сплавов. 

2. Суперфинишная обработка на установке механогальванической HISPANA EN-34 или на специальной установке SP211 для серебряных изделий.
Компания «СЮТ-К» является официальным поставщиком современных установок HISPANA для шлифования и полирования изделий разного типа.
Такое оборудование позволяет достигать высшего качества обработки. Оно обеспечивает шлифование всех наружных и внутренних поверхностей. Находящиеся в ней абразивные тела проникают даже в запрятанные уголки, выявляют скрытые дефекты. Для сравнения, при механической обработке мелких деталей округляются только острые грани, производится полирование исключительно наружных поверхностей, нет возможности обработать вогнутые края.
Другие преимущества механогальванической установки HISPANA:
· Процесс обработки с использованием оборудования происходит аккуратно, сохраняя полную геометрию изделий. В нём исключены столкновения деталей, их деформация, изгибание. С установках HISPANA допускается возможность совместного шлифования тяжёлых и лёгковесных изделий при массовом производстве. 
· Обработка занимает мало времени, процесс шлифования происходит за несколько минут. Для механического способа на выполнение этой же работы потребуются часы.  
· При шлифовании и полировании ювелирных изделий не происходит никаких негативных воздействий на камни, эмали. Вы можете рассчитывать на высокое качество обработки без рисков, а также создавать более сложные дизайны.
· Позволяет сократить расходы на обработку. С ней не нужно зашкуривать всю поверхность, поэтому уменьшается расход металла. В установке частицы металла осаждаются на медные органические катоды.

Заказывайте у нас поставку по России механогальванических установок HISPANA для финишной обработки изделий
[bookmark: _GoBack]Мы работаем с производителем напрямую, поэтому предлагаем доступные цены, возможность заказать оборудование в любом количестве, оригинальные запчасти и сервисное обслуживание. Перед заказом обращайтесь для консультации к нашим компетентным специалистам.
