«Я поняла, что есть на удивление много вещей, которых НЕ нужно делать при написании запроса в издательство».

Запросы в издательства – довольно страшные звери. Ведь у вас есть всего 450 слов, чтобы продать 100 000. И если вы похожи на меня, эти 450 слов могут заставить вас сильно задуматься.

Эти проблемы заставили меня обратиться за советом к двум литературным агентам – Энн Колетт и Рэйчел Кинкейд. 

Итак, совет № 1:

Упрощайте обращение.

«Обращения, которые просто следуют нашим правилам…автоматически попадают из «общей кучи» в стопочку «кандидатов». Другими словами, если вы следуете инструкциям, вы уже окажетесь ближе к верхушке редакторской стопки присланных материалов. Поверьте, вы удивитесь, узнав, сколько авторов не следуют этому простому правилу.»

Литературный агент Энн Колетт, «Ключи Хранителя Врат», Октябрь, 2010.
«Я поняла, что есть на удивление много вещей, которые НЕ нужно делать при «запросе». Вам не нужно отправлять нам историю своей жизни, добавлять к нему синопсис на 20 страниц, и список всех ваших публикаций (включая ту, которая появилась в школьной газете в 10-м классе). Лучше начните с краткого описания вашей книги, и ее жанра (желательно, только одного. Не стоит писать что-то вроде: «паранормальный романтический фэнтези-триллер с неожиданным концом»). Затем, кратко опишите ваши литературные достижения. Если у вас уже есть публикации, выделите самые крупные из них, назвав издателя и дату выхода книги. Поверьте, издатели очень не любят получать письма, где подробно расписаны публикации, но скромно умалчивается, что они самиздатовские.»

Рэйчел Кинкейд, «Ключи Хранителя Врат».

«Однажды мой клиент рассказал мне, что написать свой первый запрос в издательство было посложнее, чем написать саму книгу. На что я ответила, что именно так и должно быть. Если вы покажете, что можете справиться с написанием запроса, редактор поймет, что вы способны контролировать и процесс написания книги. По моему опыту, если текст, впервые знакомящий меня с автором, перенасыщен, то и сама рукопись, скорее всего, окажется растянутой. Помните о том, что ваш запрос – это самое первое впечатление, которое сложится о вас у редактора.»

Энн Колетт, «Ключи Хранителя Врат».

