Внезапный снегопад стал причиной внушительных пробок в Липецке
Вечером 12 февраля в городе выпала рекордная за последнее время норма осадков. Из-за плохой погоды сформировался затор автотранспорта на Проспекте Победы, Петровском и Октябрьском мосту, а также на улицах Советской и Металлургов. Дорога от участка 9 Мая вплоть до остановки «памятник Танкистам» практически полностью замерла. Протяжённость пробки там составила около 8 км.
Также сообщается о заторможенном движении на ремонтируемом участке моста в районе посёлка Новая Жизнь. Сильный снегопад немного ухудшил ситуацию, однако областное управление дорог и транспорта уверило, что в этом месте установлено ручное регулирование. Протяжённость пробки в этом районе не достигла и 3 км.
Сильные осадки в регионе по сообщению синоптиков продолжатся ещё сутки, так что рекомендуется быть внимательнее на дорогах и рассчитывать время заранее.

С 13 февраля во всех школах Липецка вводится карантин
Причиной внеплановых каникул стал резкий рост заболеваемости детей. Департамент образования Липецка уверен, что карантин поможет остановить распространение гриппа и ОРВИ, так как обучающиеся будут меньше находиться в местах большого скопления людей. Предполагается, что учебный процесс будет восстановлен 25 февраля с учётом праздничных дней.
Кроме того, к перечню заболеваний, требующих профилактики, был также добавлен китайский коронавирус. Власти уверены, что карантин поможет пресечь появление этой болезни в городе.
Занятия будут приостановлены не только в школах. Дополнительные каникулы получат дошкольники, занимающиеся в специальных группах подготовки, а также дети, посещающие кружки и секции. Главный государственный врач Липецкой области Владимир Бондарев запретил проведение массовых спортивных и культурных мероприятий, школьных олимпиад и конкурсов. Детям предписано тщательное соблюдение правил гигиены и наименьшее нахождение в людных местах.
В Липецке вновь открылся отреставрированный Историко-культурный музей
15 февраля состоится торжественное открытие обновлённого музея народного и декоративно-прикладного искусства. Посетителям будет предложено к просмотру 6 экспозиций. Специальная программа будет показана с 15:00 до 18:00.
С бывшими владельцами дома и их образом жизни будет предложено познакомиться в рамках выставки «В гостях у купца Болховитиного». Здесь же прозвучат номера с фортепиано и виолончелью. Культурологом Андреем Ломоносовым будут прочтены лирические произведение выдающихся представителей серебряного века.
Экспозиция «Как Пётр I в Липецке бывал» познакомит с легендами, связывающими императора с нашим краем. В этой секции будут проведены игры для взрослых и детей, а также кукольное представление по сюжету сказки Елены Смолеевской.
Липчанам будет предоставлена возможность узнать больше о первоначальном виде города и его жителях, архитектуре и народных промыслах начала 18 века. Партнёр музея АО «Лимак» угостит всех желающих согревающим чаем и бубликами, чтобы знакомство с родной культурой было приятнее.
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