Невероятное Мертвое море

Всего в часе езды от Иерусалима, не пропустите посещение Израиля на Мертвом море, которое должно быть в списке всех путешественников! 
Его длина всего 67 километров или 42 мили, а в самом широком месте - ширина 18 километров или всего 11 миль. Западное побережье находится в Израиле, а восточное - в Иордании.
Тель — Авив Мертвое море является вторым самым соленым водоемом в мире. Его соленость составляет около 35%, что делает его в 10 раз более соленым, чем средняя вода океана.
Кроме соли, в Мертвом море растворены 21 минерал: натрий, магний, кальций, бром, битум, сера и калий. Более половины этих минералов не найдено ни в одном другом море или океане.
в Мертвом море высокий уровень сульфата магния, более часто называемого солью Эпсома, которая хорошо известна своими антисептическими и лечебными свойствами.
Известно, что многие минералы в море и грязи питают и расслабляют тело и кожу, улучшая костную структуру, кровообращение, активацию гормонов, препятствуя старению и способствуя заживлению при кожных заболеваниях, таких как псориаз, себорея и экзема.
За годы истории Мертвого моря многие путешественники восхваляли чудеса грязи Мертвого моря! Люди находят его омолаживающим, способствующим мягкой и сияющей коже и общему чувству хорошего самочувствия.

История Мертвого моря 

На протяжении всей истории Тель — Авив Мертвоё море ценится за его полезные ископаемые.
Королева Клеопатра была настолько одержима косметикой Мертвого моря, что попросила Марка Антония убрать Мертвое море с территории царя Ирода и подарить его ей в качестве свадебного подарка!
К огромному сожалению на сегодняшний день согласно исследованиям Мёртвое море сжимается, теряя ежегодно до 8 км. Главный приток Мертвого моря - река Иордан. Раньше она была полноводной рекой, но в течение многих лет большинство ее вод, которые берут свое начало на севере Голанских высот не достигают Мертвого моря. Они направляются на поддержку сельского хозяйства и роста населения стран региона. Таким образом, Мертвое море теряет основной источник воды.

Всё население нашей планеты надеется, что в скором времени будут найдены решения, чтобы спасти Мертвое море и предотвратить его исчезновение.

 Желаем незабываемого путешествия по Мертвому морю пока не стало слишком поздно!
