Филлеры для губ — эффектное увеличение.
Использование филлеров для увеличения губ – это операция, которая проводится инъекционным путем с помощью специального химического состава, который называется филлером. Увеличение губ филлером является одним из самых лучших способов для увеличения объёма губ. Такой метод имеет быстрый и эффектный результат.
Филлеры делятся на несколько типов: 
· Перманентные.
· Биодеградируемые.
· Жировые инъекции.
· Коллагеновые.
· На основе гидроксиапатита кальция.
· Инъекции с полимолочной кислотой.
Перед применением филлера с помощью инъекции, рекомендуется, пройти консультацию у специалиста и подобрать наиболее подходящий филлер, потому что, как и любой другой препарат, филлер имеет свои показания и противопоказания.
Показания к применению.
Использование техники увеличения губ филлерами рекомендуется если:
· Пациенту необходимо поднять углы губ.
· Пациенту необходимо увеличить верхнюю или нижнюю губу.
· Необходима коррекция формы губ, после получения травмы или возрастного изменения.
· Необходимы изменения формы губ.
Операция с использованием техники введения филлера в губы является вполне безопасной, но бывают неприятные случаи.
Противопоказания.
Также увеличение губ филлером имеет свои противопоказания, которыми нельзя пренебрегать: 
· Беременность.
· Период менструации.
· Наличие аллергии у пациента.
· Наличие раздражений и воспалений.
· Несвертываемость крови.
· Наличие онкологических заболеваний.
Перед тем как приступить к аугментации губ филлером, стоит пройти консультацию у врача, и убедиться в том, что наличие противопоказаний отсутствует.
Эффективность использования.
На данный момент филлеры имеют способность не только сделать объем губ больше, но также имеют свойство омоложения области губ, что говорит о высокой эффективности использования техники увеличения губ филлерами. Проведение операции увеличения губ с помощью филлеров появилось давно, поэтому успешный конец операции имеет очень высокую вероятность. 
Очень важно выбрать наиболее подходящий для организма филлер, чтобы избежать неприятных последствий, поэтому стоит пройти консультацию у специалиста, а только потом увеличивать губы филлером. Проводить операцию обязательно в специальном салоне, потому что вероятность того, что мастер допустит ошибку – мала. 
Придерживайтесь всех правил, которые были поставлены на консультации у специалиста. Соблюдайте правила ухода до использования инъекции, и после.
Подготовка.
Подготовка перед аугментацией губ филлером заключает в себе рекомендацию, включающую в себя некоторые правил, которые помогут сделать результат наиболее подходящим, а эффект долговременным:
1. Не употребляйте спиртные напитки за несколько дней до операции, чтобы не испортить эффект процедуры, и обезопасить себя.
2. Не занимайте спортом около двух дней перед операцией, так как губы могут поддаться искажению во время операции.
3. Не посещайте сауну, бассейн, баню за день до операции, чтобы избежать неприятных последствий.
4. Избегайте чрезмерного попадания ультрафиолета на кожу.
Если придерживаться данных правил перед инъекцией, то увеличение губ филлером пройдет успешно, и результат будет радовать. В противном случае, можно испортить результат настолько сильно, что полученная форма губ будет ужасать.
Как проходит процедура?
После того, как филлер был выбран, и вычислено, сколько филлера нужно для губ, можно приступать к проведению операции. Операция проходит следующим образом:
1. Применение на пациента анестезии.
2. Операция имеет инъекционный характер, поэтому специалист делает несколько уколов в верхнюю и нижнюю губы, чтобы подкорректировать их форму. 
3. После инъекции специалист проводит массаж в области губ, а делается это с целью распределения филлера по губам. Массаж может принести некоторую боль.
Окончательный результат можно наблюдать от 4 до 7 дней после проведения процедуры, хотя эффект виден сразу после проведения инъекции. После того, как гиалуроновая кислота в составе филлера начнет действовать, то губы станут более насыщенными и выраженными. После нескольких недель после проведения операции, рекомендуется посетить специалиста еще раз, чтобы провести корректирование результата, если это необходимо. Эффект от процедуры сохраняется около года, после чего филлер рассасывается организмом, как питательное вещество, что делает увеличение губ филлером отличным способом увеличения губ.
Реабилитация.
После использования техники введения филлера в губы нужно придерживаться определенных правил, чтобы не испортить результат и нанести вред здоровью. Первые пару недель придется исключить из жизни:
· Горячую еду и напитки.
· Горячую ванну.
· Бани, сауны.
· Оказывать давление и трение на губы.
· Всевозможные резкие движения губами.
· Использование макияжа.
· Попадание на кожу ультрафиолета.
· Физические нагрузки.
Если придерживаться данных правил, то результат после аугментации губ филлером будет радовать. Отойти от ухода можно спустя две недели после проведения операции. Игнорирование правил ухода приведет к печальным последствиям и повредит здоровью организма.
Что такое филлеры - специфика действия и лучшие бренды препаратов.
Ответ на вопрос «увеличение губ филлером что это?» довольно прост, так как достаточно узнать, что такое филлер. Филлер – это косметологическое гелеобразное вещество, которое содержит в своей основе гиалуроновую кислоту, которая полезна для организма. Использование данной инъекции позволит не только увеличить объем губ, но поспособствует омоложению кожи в данной области.
Существуют разные типы филлеров:
· Перманентные.
· Биодеградируемые.
· Жировые инъекции.
· Коллагеновые.
· На основе гидроксиапатита кальция.
· Инъекции с полимолочной кислотой.
Результат применения техники увеличения губ филлерами долгосрочен, но существуют брендовые филлеры, которые сохраняют свой эффект дольше обычного, и являются более безопасными. Наиболее хорошими брендовыми препаратами являются:
· Артефилл (коллагеновая основа).
· Циметра (коллагеновая основа).
· Зидерм (коллагеновая основа).
· Револакс Дип (основа на гиалуроновой кислоте).
· Дермафил Липс (основа на гиалуроновой кислоте).
· Крома Принцесс Волум (основа на гиалуроновой кислоте).
· Скульптра (основа на полимолочной кислоте).
· Аштефил (основа на полимолочной кислоте).
Перед использованием данных препаратов рекомендуется, пройти консультацию у врача, и убедится в отсутствии противопоказаний к применению филлеров. Вводимый объем не должен превышать одного миллилитра за процедуру, иначе исход может быть печальным.
Перманентные.
Перманентные филлеры содержат в основе своего состава синтетические вещества, что говорит о том, что основа препарата искусственная. Препараты, содержащие синтаксическую основу, не рекомендуются для увеличения губ филлером, потому что имеют большое количество побочных эффектов, и способны нанести серьезный вред здоровью организма. К перманентным филлерам относят различные виды и бренды силикона.
Использование перманентного филлера имеет довольно много побочных эффектов:
· Искажение результата.
· Возникновение аллергической реакции.
· Появление язвы.
· Возникновение раздражений и воспалений.
· Появление повышенной температуры.
Побочные эффекты вызваны особенностями организма или занесением инъекционным путем инфекции. Неудовлетворительный результат и возникновение осложнений, можно исправить только хирургическим путем. Поэтому аугментация губ филлером, который имеет перманентную основу, нежелательна.
Биодеградируемые.
Биодеградируемые филлеры имеет самый безопасный и прекрасный эффект. Основа биодеградируемого филлера содержит либо коллаген животного, либо гиалуроновую кислоту животного. Одним из самых популярных и рекомендуемых филлеров является «Ювидерм». С увеличением губ филлером на данной основе стоит повременить, потому что есть большой риск развития аллергии у пациента. 
Также к биодеградируемым филлерам относятся филлеры с основанием из искусственной гиалуроновой кислоты. Такой препарат рекомендован для использования техники увеличения губ филлерами, потому что имеет полезные свойства для организма. Гиалуроновая кислота оомоложивает выбранную область губ.
Побочные эффекты биодеградируемого филлера:
· Появление отечности.
· Появление синяков.
· Некоторая боль в области губ.
· Занесение инфекции.
· Некроз тканей.
· Пробуждение аллергической реакции у пациента.
· Воспаления и раздражения в данной области.
Эффект и результат биодеградируемого филлера сохраняется около года, после чего рассасывается организмом, как питательное вещество. Рекомендуется, проходить консультацию у специалиста. Не рекомендуется, часто использовать биодеградируемый филлер для увеличения губ.
Жировые инъекции.
Увеличение губ с помощью собственных жировых клеток являются наиболее безопасным способом увеличения губ филлером. Жировые инъекции имеют долгосрочный и эффективный результат. Стоит заметить, что данный способ имеет наиболее естественный результат по сравнению с другими методами. Но, на самом деле не все так гладко, потому что побочные эффекты жировых инъекций сложно исправить, и утилизировать неудовлетворительный результат можно исключительно хирургическими вмешательствами. Возможные побочные эффекты:
· Неудовлетворительный результат.
· Отечность и синяки.
· Возникновение инфекционных заболеваний у пациента.
Жировая инъекция является наиболее безопасной техникой увеличения губ филлерами. Рекомендуется, пройти консультацию у врача перед тем, как провести процедуру увеличения губ.
Коллагеновые.
Филлеры на основе коллагена давно используются для аугментации губ филлером, но имеет сомнительную безопасность, и достаточно хороший результат. Коллагеновые филлеры являются наиболее долговременными по сохранению длительности эффекта препаратами, но имеют ряд побочных эффектов:
· Появление гранул.
· Появление уплотнений.
· Появление отечности и синяков.
· Появление раздражений и воспалений.
Побочные эффекты могут затянуться на пару лет, но имеют пути лечения. При возникновении побочных эффектов рекомендуется незамедлительно обратиться к врачу. Чаще всего осложнения утилизируются хирургическим путем.
[bookmark: _GoBack]Использование техника введения в губы филлера на коллагеновой основе эффективны, но перед процедурой лучше убедиться в том, что противопоказания отсутствуют, и получить желаемый результат, и не подвергнуть риску здоровье организма.
 На основе гидроксиапатита кальция.
Филлер, в основе которого находится гидроксиапатит кальция, считается естественным. Данный препарат отлично подходит для увеличения губ филлером, и показывает отличный результат. Все компоненты, содержащиеся в данном филлере, совместимы с организмом, поэтому считаются безопасными. Результат сохраняется от одного года до двух лет, а сам филлер имеет множество применений. В побочных эффектах чаще всего виноваты пациенты, так как не придерживаются специальных правил. 
Побочные эффекты основы гидроксиапатита кальция:
· Появление отечности и синяков.
· Искажение результата.
· Попадание в организм инфекции.
Филлер на основе гидроксиапатита кальция рекомендован в использовании техники увеличения губ филлерами, что делает его одним из лучших. Рекомендуется, пройти консультацию у специалиста или врача перед процедурой, чтобы избежать побочных эффектов и не нанести вред здоровью организма.
Инъекции с полимолочной кислотой.
Филлер, в основе которого содержится полимолочная кислота, является естественным и безопасным для здоровья организма. Данный филлер имеет гипоаллергенный характер, поэтому зарекомендовал себя для увеличения губ филлером, как довольно надежный препарат. 
Инъекции с полимолочной кислотой не только увеличивают губы, но и имеют способность омолаживать выбранные участки кожи, и разглаживать морщины. Также данный филлер практически не имеет побочных эффектов:
· Появление отечности.
· Появление синяков.
Побочные эффекты возникают из-за инъекций и проходят через несколько дней.
Перед проведением инъекции, рекомендуется пройти консультацию у врача, и убедиться в отсутствии аллергии, чтобы избежать осложнений.
Особенности препаратов с гиалуроновой кислотой.
Главной особенностью препаратов с гиалуроновой кислотой является их способность насыщать кожу влагой и использваться организмом, как питательное вещество. Благодаря способности насыщения кожи влагой, губы становятся более выраженными и насыщенными, что делает данные препараты лучшими для использования техники увеличения губ филлерами и наиболее безопасными. 
Гиалуроновой кислоты препарата может не хватать на полный срок действия результата, из-за множества причин:
· Возраст.
· Нарушение возможных биоритмов организма.
· Часто испытываемое чувство стресса.
· Неправильно питание.
· Частое попадание ультрафиолета на кожу.
· Употребление никотина и спиртных напитков.
После того, как срок действия эффекта препарата закончился, рекомендуется повторить процедуру. Гиалуроновая кислота может быть и натуральной, и искусственной, но в любом виде безопасной.
Нельзя пренебрегать правилами, которые были получены на консультации у специалиста. Не стоить пренебрегать полученными правилами ухода, как до проведения операции, так и после проведения операции, чтобы не попасть в казусную ситуацию. Не стоит забывать, что исправить неудовлетворительный результат можно только путем хирургического вмешательства, что тоже будет стоить денег. Стоимость филлеров бывают абсолютно разными от 2000 до 30000 рублей. Цена зависит от вида и эффективности филлера, поэтому не стоит экономить на выборе филлера. На консультации у специалиста будет подобран наиболее подходящий филлер, чтобы не вызвать аллергическую реакцию во время или после операции. Перед проведением лучше всего отказаться от вредных привычек и физических нагрузок, потому что данные действия могут вызвать осложнения.






