Подвесные потолки ARMSTRONG Спб
Заводские цены на подвесные модульные системы!

Выбирайте экологически безопасные подвесные потолки из натуральных материалов, проверенные временем, на сайте прямого поставщика! Американская компания Armstrong World Industries, Inc. (AWI) более 150 лет внедряет продуманные интерьерные решения для дома, офисов, медицинских, учебных учреждений, магазинов, которые позволяют повысить комфорт, эффективность зданий, степень энергосбережения, создавать красивые современные пространства. Сейчас компания объединяет производителей из Америки, Европы, Азии.
Подвесная система Армстронг состоит из алюминиевого каркаса и модулей на основе минерального волокна, которые привлекают внимание своими первоклассными свойствами. 
Основные достоинства подвесных потолков Armstrong:
· Звукопоглощение до 35 дБ. Материал не пропускает до 65% шума, устраняет эффект эха в помещении, создаёт комфортную обстановку.
· Защита от провисания. Даже в помещениях с повышенной влажностью, потолочный Армстронг не будет провисать! Подвесная система потолка спроектирована так, чтобы выдерживать до 70–95 % влажности (без прямого контакта с водой).
· Устойчивость к плесени.  Специальная запатентованная система BioBlock с антимикробным покрытием препятствует возникновению плесени, грибка, впитыванию запахов.
· Светоотражение около 85 %. Некоторые типы подвесных потолков Armstrong имеют дополнительное металлическое покрытие и отражают 90% света, позволяя экономить на освещении.
· Негорючесть. Минеральные плиты не воспламеняются, поэтому подходят для помещений с высокими требованиями к пожаробезопасности (больницы, школы, рестораны).
· Очистка воздуха. Наличие системы Brightex в подвесных потолках Армстронг позволяет пропускать и удалять 50% формальдегида из воздуха. Её функциональность рассчитана на 10 лет.
· Нестандартный вид. Подвесные потолки Armstrong предлагаются в разных вариантах, они радуют разнообразием дизайнерских форм, текстур, цветов, создают красивые интерьеры. 
· Удобство использования. Потолочные плиты Armstrong дают полный доступ к техническим разводкам, системам вентиляции под потолком. В них легко устанавливаются светильники, лампы. Чтобы устранить какую-то поломку, достаточно снять одну панель. 
· Экологичность. Панели armstrong изготавливаются исключительно из экологически чистых материалов. Они не требуют отделки, легко монтируются и просты в уходе. 

Убедитесь в функциональности и качестве подвесных потолков ARMSTRONG Спб, заказывая продукцию по ценам производителя!
«Поставка стройматериалов» — официальный представитель компании в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. Мы поставляем продукцию оптом и в розницу, предлагая оптовые складские цены на всю линейку товаров, осуществляем оперативные поставки в день заказа или на следующий. Связывайтесь, чтобы получить бесплатную консультацию и заказать. 
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