ДИЗАЙН ИНТЕРЬЕРА ОБЩЕСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ
Смелые интерьеры общественных пространств позволяют нашим дизайнерам каждый раз по-новому рассматривать запросы общества, воплощать в жизнь креативные задумки, включать максимум фантазии, внося свой вклад в общее настроение города, его запоминаемых уголков. Дизайн-студия Краснодара Дизайн.su быстро создаст при помощи уникального интерьера неповторимый стиль Вашего кафе, ресторана, офиса, отеля, ночного клуба, шоурума, который выделится на фоне других. Для этого задействуются любые стили создания общественных дизайнов — модерн, лофт, классика, урбан, экостиль, индустриал, этно, футуризм и другие. 

РАЗРАБОТКА ДИЗАЙН-ПРОЕКТА ИНТЕРЬЕРА 
Создаём нужный эстетический, эмоциональный фон, общую атмосферу заведения! Студия Дизайн.su предлагает для дизайна интерьера кафе, офиса, гостиницы, общественных зон:
· Несколько вариантов общественного дизайна в сжатые сроки.
· Ведение проекта от начала до завершения ремонта*.
· Подбор стройматериалов по лучшим ценам.
· Возможность поэтапной оплаты с Вашей стороны.
* Компания предлагает разные варианты сотрудничества: разработку дизайн-проекта общественного интерьера и составление сметы; авторский надзор за выполнением проекта; услуги «под ключ» с выполнением ремонтных работ.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДИЗАЙН КОММЕРЧЕСКИХ ИНТЕРЬЕРОВ ДИЗАЙН.SU
Решает задачи будущего пространства, используя наиболее подходящие стили, материалы, маркетинговые подходы. Профессионально разработанный дизайн общественных зон учитывает создание необходимого психологического фона, влияющего на посетителей. Чтобы вызвать ощущение непринуждённости, лёгкости в помещении, дизайнеры выбирают более натуральные фактуры используемых материалов. Для ощущения свободы в замкнутом, многолюдном пространстве, уделяют внимание большому количеству освещения, продумывают зонирование с «уютными» уголками. 
Уделяет внимание деталям. Для Вашего представления будущего интерьера, дизайн-проект рассматривает все функциональные задачи помещения, оптимальное разделение на зоны с учётом строительных норм и требований. На эскизах с 3D-графикой Вы сможете понять вид общественного интерьера, увидеть, что где будет расположено, какие цвета задействованы, используемый декор. Визуализация проекта позволяет понять, как будет выглядеть интерьер при дневном и вечернем освещении, вплоть до размещения сотрудников, посетителей. Всё это разрабатывается, отталкиваясь от Ваших пожеланий и предполагаемого бюджета. 
[bookmark: _GoBack]Предусматривает пошаговую структуру работы с поэтапным согласованием с Вами. Вначале мы выслушиваем пожелания, затем специалисты производят замеры, вносят свои предложения по планировке. Разрабатываются эскизы дизайна интерьера коммерческого помещения в нескольких вариантах, чтобы Вы выбрали наиболее подходящий. Далее создаётся дизайнерская концепция, творческий дизайн-проект и его 3D-визуализация, поиск решений для возможности сэкономить деньги на ремонте. И только после их утверждения с Вами, переходим к составлению сметы на ремонтные работы и подписанию договора на них.
Производит авторский надзор за строительством. Вы можете искать строительные организации и закупать материалы самостоятельно или доверить это дело нам. Наша компания берёт на себя все заботы, связанные с поиском, закупкой, поставкой материалов, произведением ремонта, подбором и доставкой мебели. Вы будете уверены в чётком соблюдении требований по проекту, получите ответственное лицо за результат. Предлагаем 2 года гарантии на свои услуги! Или же закажите нашего прораба для консультации строителей по проекту, технического контроля за ремонтными работами и соответствием дизайна общественного интерьера запланированному. 

Дизайн общественных интерьеров в Краснодаре | Проектирование, ремонт заведений
Description: Современные дизайн-проекты коммерческих интерьеров от Дизайн.su — Общественные интерьеры, вызывающие желание посетителей чаще и дольше бывать в них! — Разработка дизайна, сметы и ремонт. Гарантия 2 года!
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