Название статьи:
Риск дефолта! Шанс «обойти систему» при рекордном обвале рубля — ещё сегодня и завтра
Подзаголовок:
Хотите сберечь свои деньги? Успейте воспользоваться предложением «Урал Холдинг»!
(Обычно на этом сайте дальше идёт картинка – Ваша, а затем текст)
За одни сутки возможность бюджетного дефицита и девальвации рубля привели всех в панику. Резкое падение нефти, огромный скачок курса евро и доллара по отношению к рублю в «чёрный понедельник» 9 марта заставляет каждого держать руку на пульсе и думать, что же предпринять. По данным агентства ТАСС, в последний раз доллар в России превышал отметку 73 рубля ещё в феврале 2016 года!
Чтобы сберечь деньги, ищите выгодные вложения сейчас. Судя по всему, рисковать и ждать улучшения ситуации не стоит. Лучше, чем было до этого, в ближайшее время не станет. А вот все ухудшения на лицо. Воспользуйтесь "вчерашними " ценами и предложениями, как только представляется такая возможность.
Специально для своих оптовых покупателей и желающих приобрести стройматериалы без новых наценок, компания «УРАД ХОЛДИНГ» заморозила свои цены на строительные материалы в Екатеринбурге на 2 дня! Сегодня и завтра — их фиксированная стоимость.
Вы можете обратиться в компанию сейчас и купить по оптовым ценам облицовочные кирпичи, строительные блоки, тротуарную плитку, пластиковые, деревянные окна и другие стройматериалы компании. Для строительных компаний и тех, кто планирует ремонт, это очень выгодное предложение! Скорее всего, летом цены на них поднимутся в разы. 
Компания «УРАЛ ХОЛДИНГ» предлагает: 
- Бесплатное хранение приобретённых материалов на своём складе до лета!
[bookmark: _GoBack]- Не проиграть, а заработать строительным компаниям на продаже стройматериалов потом. 
- Закупить материалы сейчас по выгодной цене, если вы планируете ремонт, строительство летом. 
Связывайтесь с представителями компании в Екатеринбурге, чтобы узнать подробности. Через 2 дня цены изменятся в перерасчёте отношения рубля к доллару. Успейте совершить выгодную сделку! 
Контакты: (так понимаю, их можно размещать в конце статьи, по правилам)
