ФЕДОТ, ДА НЕ ТОТ
В одной заброшенной деревушке, вдали от людей, в лесной глуши жил дед Федот, но не тот, у кого изба развалилась. И не тот, у кого корова отелилась. В этой деревушке, где было всего-то несколько домов, жили три Федота! 
Жена Федота, у которого крыша прохудилась, с утра до вечера бранит его. «Что же ты, Федот, не можешь крышу починить? У всех крыша, как крыша, а у тебя течет. Совсем разленился, только и знаешь, что баклуши бить!»,- говорила она с утра до вечера.
Наконец, Федоту надоело слушать упреки жены и решил все же крышу починить. «Надо дерево срубить, распилить его на чурки. Затем щепу настрогать и крышу залатать», - подумал Федот. Вышел он во двор и посмотрел на небо. «Вроде тучки собираются», - подумал Федот и вернулся в избу.
Только лег он на лавку, как тут же солнышко из-за туч выглянуло. Опять вышел Федот во двор, а солнышко - раз! -  и снова спряталось за тучи. Почесал он затылок и опять вернулся в избу. Только на лавке расположился -  солнышко тут как тут! 
«Что делать?», - подумал Федот.
«Федот, а, Федот! Почини крышу, а то дождик пойдет и нас намочит в избе», - услышал он крики своей жены. «Ничего не поделаешь, надо чинить крышу».  Взял Федот топор и вышел из дома.
Посмотрел он на небо, а тучи все сгущаются.
«Вернуться что ли домой?», - подумал Федот.
А жена уже с огорода: «Федот, когда крышу починишь?»
«Да иду я, иду», - не выдержал он и пошел в лес.
Немножко прошел он, да не успел дерево спилить: в поле Федота застал дождик, да такой сильный как из ведра. Промок он до ниточки. Воротился Федот в избу, а там уже лужи. Совсем расстроился Федот. Разозлился на свою лень, переоделся, взял топор и вышел во двор. А там солнышко во всю светит. Обрадовался он и пошел веселый в лес, там и дерево срубил. Принес его домой и на чурочки его и распилил. Затем настрогал щепу и залатал крышу.
«Любо-дорого посмотреть на свою работу», - подумал Федот.
Тут подошла его жена Фекла, всплеснула руками и давай хвалить своего мужа: «Да какой ты у меня молодец! В лес сходил, дерево срубил, на чурки его распилил, на щепу настрогал и крышу починил. Мастер на все руки!».
«Как хорошо, что я поборол свою лень, а то пришлось бы слушать с утра до вечера ругань своей жены. Да и в доме теперь будет сухо», – подумал Федот. Обнял он свою жену Феклу и пошли они в избу, где уже был накрыт стол. Чего на столе только не было. «Не хватает осетрины и черной икры», - подумал Федот. Но, как только сел за стол, тут же всем доволен оказался. «Кто как работает, тот так и есть», - сказала жена мужу, слегка улыбнувшись.
 


СОРОКА И КУКУШКА
«Сорока, сорока! Где была?», - спросила Кукушка.
«Далеко», - ответила Сорока. 
«Но тебя не было всю осень, только ранней весной ты прилетела!», - продолжила расспрашивать Сороку Кукушка. «Осенью я вместе со стаей грачей решила слетать в теплые края, в ту далекую страну, где много корма и так жарко греет солнышко».
«Ну и как там?», – с нетерпением спросила Кукушка.
«Как тебе сказать…», - задумалась Сорока.
«Может и я слетаю в те теплые края», - вслух произнесла Кукушка, представляя сказочные края, где корма столько, что сидишь на ветке какого-нибудь дерева, а всякие насекомые сами так и летят тебе в клюв. Там уж наверняка не надо вить гнездо, ведь и так тепло, а каждая ветка и есть для тебя дом! Кукушка так размечталась, что чуть не свалилась с дерева.
«Вот ты говоришь, что хочешь слетать в те теплые края…», - вдруг начала Сорока.
«Да, я очень хочу слетать, ведь там тепло и много еды», - тут же перебила ее кукушка.
«Глупая ты, Кукушка».
«Это почему же?».
«Я так же думала, как и ты: на юге тепло, туда прилетают много-много разных птиц со всего света и всем хватает корма. Я не была голодной, но там нет моих друзей. Там даже снега нет».
«Но так это здорово, что нет снега! Не надо прятаться от холода», - удивилась Кукушка.
«Находясь там, вдали от родины, мне почему-то захотелось увидеть белый снег, полетать по заснеженному лесу. Заглянуть в ближайшую деревню и найти для себя что-то вкусненькое. Мне захотелось пообщаться со своими сородичами, но их там я не нашла», - с грустью сказала Сорока.
«Но ведь там много разных птиц, с которыми можно общаться», - удивилась Кукушка.
«Там действительно много-много разных птиц, но они говорят на своем языке. Я не понимаю их, а они не понимают меня», - закончила свой рассказ Сорока.
«Что-то мне не хочется лететь на юг. Я лучше останусь здесь», - ответила Кукушка.
«Лучше наших мест нет нигде на всем белом свете», - подтвердила Сорока. Взмахнула крыльями и полетела по своим делам.
«Ку-ку, ку-ку, ку-ку», - раздался веселый голос Кукушки по всему лесу, оповещая всех его обитателей, что лучше родных мест нет нигде на всем белом  свете.
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