Самые урожайные сорта огурцов для открытого грунта
Хорошая урожайность огурцов во многом зависит от правильного выбора сорта. Особенно это актуально для культур, выращиваемых в открытом грунте. В этой статье мы рассмотрим лучшие раннеспелые, среднеспелые, позднеспелые сорта культур, основные факторы, влияющие на выбор семян.
Как выбрать семена?
К выбору и приобретению семян огурцов, нужно отнестись со всей тщательностью. Учитывайте, что процедура индивидуальна для каждого конкретного случая. 
Обязательно обращайте внимание на следующие факторы:
· Климатические условия вашего региона.
· Место высадки растений.
· Срок созревания.
· Назначение плодов.
· Вид цветения.
· Устойчивость к болезням и вредителям.
· Урожайность. 
· Характер опыления.
· Габариты и цвет плодов.
· Селекция культур.
· Метод выращивания.
Бывалые огородники советуют высаживать огурцы в открытый грунт в виде крепкой, полностью сформировавшейся рассады. По сроку созревания огурцы подразделяются на раннеспелые, среднеспелые, позднеспелые. Каждые из них, имеют свое особенности, которые должны обязательно рассматриваться. Теперь рассмотрим, наиболее урожайные сорта огурцов.
Раннеспелые
Сорта с ранним сроком созревания характеризуются высокой устойчивостью к низким температурам. Рассада может высаживаться в открытый грунт уже через 32-40 дней после появления всходов. Опытные дачники советуют отдавать предпочтение следующим сортам:
· «Конкурент».
· «Алтайский ранний».
· «Засолочный».
· «Веселая Компания F1».
· «Каскад».
· «Малыш».
· «Изящный».
· «Апрельский F1».
· «Аванс F1».
Выбирая сорт, внимательно изучите информацию на упаковке. Также учитывайте климатические особенности вашего региона.
Среднеспелые
Получить урожай огурцов можно в середине лета. Хорошо хранятся, отличаются отличным вкусом. Рассада готова к пересадке через 45-55 суток после появления всходов. 
Лучшими среднеспелыми сортами являются:
· «Лилипут F1».
· «Солнечный».
· «Степной».
· «Фермер F1».
· «Аист».
· «Застольный».
· «Клавдия F1».
[bookmark: _GoBack]Среднеспелые сорта подойдут для средней полосы. Высаживать их в регионах с прохладным климатом не рекомендуется.
Позднеспелые
Сорта характеризуются длительным плодоношением. Рассада пересаживается в открытый грунт через 55-65 дней после появления всходов. Лучшие позднеспелые сорта огурцов:
· «Атлет F1».
· «Феникс».
· «Домовенок F1».
· «Водолей».
· «Изид F1».
· «Победитель».
· «Алиса F1».
Многие позднеспелые сорта отличаются большой урожайностью. При правильном, своевременном уходе, можно собирать плоды до середины октября. 
Правильно подобрав сорт, наиболее подходящий для каждой конкретной ситуации, позволит получить множество вкусных, хрустящих, красивых огурчиков правильной формы.

