Lock blade pocket knives are ubiquitous, but sometimes they're not very convenient. While most can be opened with one hand, closing them is another matter altogether. Some folding knives simply can't be closed without using two hands and others can close too easily and you run the risk of nicks or scrapes. 
 Benchmade now has a patented new locking mechanism called the "Axis Lock." A spring-loaded bar slides in a slot cut in both liners. A button on either end allows for completely ambidextrous, one-hand operation, while maintaining a very positive lock on the blade. The pocket clip can be changed to either side-- also important for southpaws. It is very slick.
Карманные ножи зачастую стандартизированы, и не всегда удобны. В то время как большинство из них можно открыть одной рукой, закрыть их также просто удается далеко не всегда. Некоторые складные ножи просто нельзя сложить, не используя обе руки, другие же складываются так легко, что существует опасность порезаться.

Компания Benchmade запатентовала новый запирающий механизм "Axis Lock." Брусок на пружине соскальзывает в пазы, прорезанные на обеих рейках. Кнопки находятся с обеих сторон, что позволяет держать нож правой либо левой рукой, легко открывать его с помощью одной руки, и при этом имеет вполне надежный запирающий замок. Карманная клипса может размещаться с любой стороны, что также удобно для левшей. Это технология полностью оправдывает себя.
