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Как разбогатеть, работая сиделкой?

 Мировая премьера фильма «Достать ножи» состоялась 7 сентября 2019 года на Международном кинофестивале в Торонто. Режиссером и по совместительству сценаристом картины стал Райан Джонсон. Он известен своей режиссерской работой к таким фильмам, как «Звездные войны: Последние джедаи», «Петля времени» и др.
Человек он безусловно талантливый, поэтому удивляться что фильм получился действительно стоящий не приходится. Джонсон делает легкий «реверанс» в сторону Эркюля Пуаро и дает нам возможность почувствовать и увидеть, что жанр настоящего детектива ещё не потерян.
 Главное действие фильма происходит в особняке Харлана Тромби - писателя криминальных романов с мировым именем. После того, как он отпраздновал своё 85-летие в кругу семьи, его безжизненное тело находят на следующее утро в собственном доме. Вот тут-то и начинается самое интересное…К полицейскому расследованию присоединяется обаятельный частный детектив Бенуа Блан, которого нанял неизвестный человек. Острый, как нож, ум Блана и его чувство юмора позволяют найти постепенно разгадку в этом деле и понять, действительно ли семья Тромби была такая дружная или у каждого имелся мотив, чтобы убить старика и прибрать наследство в свои руки?
 Дом, в котором разворачиваются основные события, выдержан в готическом стиле и нужно отдать должное режиссеру - ему удалось частично окунуть зрителя на несколько часов в 19 век. Особняк нам представили как самостоятельную величину, которой хочется наслаждаться и изучать в течении всего просмотра. Создателям удалось вплоть до конца фильма сохранить интригу и держать зрителя в догадках: «А кто же убийца?». Неожиданные и запутанные повороты событий заставляют зрителя сомневаться в честности членов семьи Тромби.
В этом захватывающем дух фильме интересен не только сюжет, но и герои, которые прекрасно прописаны сценаристом. У каждого члена семьи свой характер, стиль в одежде, манера общения.
Стоит выделить игру Дэниэла Крейга в роли детектива Бенуа Блана. Очень живой, эмоциональный и непосредственный герой. Сиделка Марта Кабрера в исполнении актрисы Аны де Армас получилась открытой, честной, немного напуганной, но обаятельной. Крис Эванс! Наконец-то не супергерой, а человек со своими страстями, слабостями и юмором. Ну и Джейми Ли Кертис! Её давно не было видно в стоящих проектах, но возвращение на большие экраны получилось триумфальным! 
 В общем, поскучать при просмотре фильма не получится, так как сюжет разворачивается очень динамично и не хочется пропускать ни одного кадра. Рекомендуется к просмотру тем, кто соскучился по увлекательному детективному жанру, хорошему актерскому составу и просто классному сценарию!

