Палубная доска из лиственницы
Палубная доска – прочный отделочный материал, используемый для внутренней отделки и помещений с высоким уровнем влажности и обустройства территорий на открытом воздухе. Отличительной особенностью материала являются скругленные угловые грани по всей длине. 
Применение палубной доски из лиственницы
Лиственничный настил не боится открытых пространств, не дает трещин при ярком солнце и дожде. Строители используют её для отделки террас, балконов и веранд, при обустройстве зон вокруг бассейнов и причалов. Долговечны заборы и садовые дорожки из лиственницы.
Цены на палубную доску
Стоимость материала зависит от размеров и сорта профиля. Наша компания занимается производством и поставкой качественной доски из лиственницы по цене от 788 рублей за квадрат.
Варианты профиля
Поверхность палубного настила рифленая,  препятствующая скольжению. Для отделочных работ используют доску разного сечения. В каталоге компании представлены 6 вариантов профиля: от наименьшего 30*40 мм до массивного 43*190 мм.
Монтаж настила осуществляют скрытым методом с помощью специально разработанных для такого типа древесины крепежа. В редких случаях используют открытый тип крепежа с помощью саморезов. На подготовительном этапе делают брусчатую обрешетку. 
Сорта
Мы предлагаем клиентам лиственничные настилы четырех классов:
· Элита – первоклассная доска без видимых дефектов;
· Прима имеет ровный оттенок и 1-2 живых сучка по всей длине;
· АВ – доска среднего класса, в которой допускаются мелкие не сквозные трещины;
· Сорт ВС допускает мелкие смоляные карманы, трещинки, нарушение цветности.
Вне зависимости от класса палубный настил смотрится презентабельно и создает яркий экологичный дизайн.
