Чего достиг «Дом-2» (олицетворение) за 15 лет

ВСТУПЛЕНИЕ Проекту «Дом-2» исполнилось 15 лет (олицетворение). Этим шоу, популярным 
только у нас, воспитано (олицетворение) целое поколение россиян.

ЗАВЯЗКА Самые популярные в мире реалити-шоу не приживаются (метафора) в наших широтах (перифраза). «Топ-модель по-американски» заходит на 26-й сезон, а у нас попытались было снимать нечто похожее, но на девушек, начинающих свой путь в модельном бизнесе, россияне смотреть не стали (антитеза, инверсия), проект заглох (метафора). Проект «Подиум» о жизни и работе дизайнеров одежды транслируется во многих странах с 2004 года — нам это тоже не интересно (антитеза). Свадебные шоу вроде «Say Yes to the Dress», семейные вроде  «Jon&Kate Plus8», исторические реконструкции вроде (лексический повтор) «Дом 1900 года» или «Король кондитеров» — о жизни многочисленной родни, работающей в семейной пекарне,— у нас и не пытались снимать (антитеза). Это дорого и требует серьезной работы всей съемочной команды. Гораздо легче (антитеза) поселить в замкнутое пространство толпу агрессивной молодежи с рабочей окраины и записывать на камеры, как они грызут друг друга (метафора, разговорное слово).
Но дело не только в стремлении наших телебоссов получить большие барыши при минимальных затратах (антитеза). В России не пользуются успехом программы, где люди строят карьеру или семью.

Ведь формат первого реалити «Дом» был приобретен ТНТ у английской телекомпании Zeal Entertainment в 2003 году — зарубежная его (инверсия) версия, воспевающая (слово с высокой стилистической окраской) семейные ценности, имела огромный успех в Европе. У нас это шоу под лозунгом «Построй свой дом для счастья в нем» еле-еле протянуло (олицетворение) один сезон (антитеза). Зато его сильно измененное продолжение, «Дом-2», куда в 2004 году позвали не семьи, а «одиночек», затянулось гораздо дольше отпущенных ему трех летних месяцев... (антитеза).
Создатели признавались, что поначалу (разговорное слово), когда ребята (разговорное слово) честно строили дом в Подмосковье и рассуждали с прорабом о высоких чувствах, рейтинги были не очень. Но ссоры, интриги, сплетни, вдруг обнаруженная среди участников порнозвезда — все это сделало «Дом-2» довольно популярным (антитеза). К концу года, согласно данным Mediascope, «телестройку» смотрел уже каждый десятый россиянин (инверсия), включавший вечером телевизор. В Сети появились подборки: «Самые кровавые драки на "Доме-2"», «Стриптиз на "Доме-2"», «Стычки Бузовой и Водонаевой». ТНТ уведомил британских партнеров, что формат телепрограммы переработан, выплатил отступные за прекращение сотрудничества, и пиар пошлости начался в полную силу (гипербола).
Некоторые эксперты утверждают, что успех реалити-шоу подобного типа обусловлен их способностью вызывать злорадство у зрителей — люди, мол (разговорное слово), только рады видеть унижения других. И чем примитивнее общество, тем сильнее радость (парцелляция). Медиааналитик Том Олдерман заявляет: «Существует множество реалити-шоу, которые можно охарактеризовать только как "Позор ТВ", потому что они используют  унижение в качестве своей основной приманки». 
Нельзя сказать, что раньше участники нашего «Позор ТВ» были более целомудренными — та же 18-летняя Ольга Бузова до участия в телестройке успела абсолютно голой сняться в бодиарт-проекте. Просто со временем их пороки стали вызывать все больший интерес (парцелляция). А привычка жить напоказ остается у участников «Дома» и после ухода с телешоу: вот Степан Меньщиков, один из первых домовцев (неологизм), в эфире «Первого канала» сдает ДНК-тест и выясняет, что воспитывает не своего родного ребенка... (фигура умолчания).
КУЛЬМИНАЦИЯ Несмотря на скандалы, судебные иски, арестованных и покалеченных участников (градация), «Дом-2» из года в год только набирает силу: к вечернему выпуску добавился утренний, ночной, появилась телеплощадка на Сейшельских островах, вышел глянцевый журнал, запущен сайт с посещаемостью более 5 млн человек в месяц, снимаются программы вроде «Бородина против Бузовой» и «Спаси свою любовь» — иногда кажется, что «Дом» заполнил собой все эфирное время ТНТ, делая перерыв только на какую-нибудь (ирония) «Битву экстрасенсов». За съемки в порно с телестройки никого уже не выгоняют: участники не стесняются признаваться в низкой социальной ответственности (перифраза), на лобном месте тесно от эскортниц, стриптизеров, звезд эротических видеочатов, домашних тиранов, агрессоров и жертв всех мастей. И зрителю, судя по рейтингам, это нравится (парцелляция).
Одни взрослые россияне, по мнению психологов, смотрят подобные телепрограммы из-за дефицита ярких событий в собственной жизни, а другие — потому что эти события уж очень им знакомы. «У человеческого сознания есть особенность: мы не всегда хотим видеть свою грязь, не хотим осознавать проблему в собственной семье,— говорит Евгения Таличенкова.— Но нас все равно тянет это проговаривать, обсуждать. Поэтому, заметив похожую проблему у других, мы охотно наблюдаем — просто потому, что это цепляет».
РАЗВЯЗКА Узнавание своих бед, любопытство, чужое унижение, пример для подражания — все это уже 15 лет привлекает к «Дому-2» разных зрителей. Высокие рейтинги этого телешоу даже заинтересовали компанию Sony Pictures Television International (SPTI) — формат шоу несколько лет назад был куплен глобальной медиакорпорацией для создания аналогов в странах Латинской Америки и испаноговорящих штатах США. Но что русскому хорошо... (фигура умолчания). Триумфального шествия «Дома-2» по планете так и не случилось, проект остается исключительно российским зрелищем (антитеза). Похоже (разговорное слово), он даже добавляет нам гордости (ирония). Только мы можем слушать его анонсы — «Дмитрий Дмитренко пытался задушить тещу», «Ольга Сударкина нанесла сопернице 20 ударов кулаком по лицу, потерпевшая доставлена в больницу с переломом лицевого скелета», «Илья Яббаров делает предложение Рите Ларченко на глазах у беременной от него Алены Рапунцель»— и радоваться: а моя жизнь не так уж плоха (антитеза).


СХЕМА  АНАЛИЗА ТЕКСТА



1. Какова его композиция? 
2. Выделите в тексте основные тезисы и аргументы. Определите тип аргумента (рациональный, эмоциональный, этический).
[bookmark: _GoBack]1.  Тезис: Самые популярные в мире реалити-шоу не приживаются в наших широтах. 
Аргументы: 
- Это дорого и требует серьезной работы всей съемочной команды. 
- В России не пользуются успехом программы, где люди строят карьеру или семью.
Тип аргументов: рациональные.
2. Тезис: Некоторые эксперты утверждают, что успех реалити-шоу подобного типа обусловлен их способностью вызывать злорадство у зрителей — люди, мол (разговорное слово), только рады видеть унижения других. И чем примитивнее общество, тем сильнее радость (парцелляция). 
Аргумент: Медиааналитик Том Олдерман заявляет: «Существует множество реалити-шоу, которые можно охарактеризовать только как "Позор ТВ", потому что они используют  унижение в качестве своей основной приманки». 
Тип аргумента: рациональный.
3. Тезис: Нельзя сказать, что раньше участники нашего «Позор ТВ» были более целомудренными…
Аргумент: …та же 18-летняя Ольга Бузова до участия в телестройке успела абсолютно голой сняться в бодиарт-проекте. 
Тип аргумента: этический.
4. Тезис: А привычка жить напоказ остается у участников «Дома» и после ухода с телешоу…
Аргумент: …вот Степан Меньщиков, один из первых домовцев, в эфире «Первого канала» сдает ДНК-тест и выясняет, что воспитывает не своего родного ребенка...
Тип аргумента: этический.
5. Тезис: Несмотря на скандалы, судебные иски, арестованных и покалеченных участников, «Дом-2» из года в год только набирает силу…
Аргументы: …к вечернему выпуску добавился утренний, ночной, появилась телеплощадка на Сейшельских островах, вышел глянцевый журнал, запущен сайт с посещаемостью более 5 млн человек в месяц, снимаются программы вроде «Бородина против Бузовой» и «Спаси свою любовь»…
Тип аргументов: рациональные.
6. Тезис: Одни взрослые россияне, по мнению психологов, смотрят подобные телепрограммы из-за дефицита ярких событий в собственной жизни, а другие — потому что эти события уж очень им знакомы.
Аргумент: «У человеческого сознания есть особенность: мы не всегда хотим видеть свою грязь, не хотим осознавать проблему в собственной семье,— говорит Евгения Таличенкова.— Но нас все равно тянет это проговаривать, обсуждать. Поэтому, заметив похожую проблему у других, мы охотно наблюдаем — просто потому, что это цепляет».
Тип аргумента: рациональный. 
6. Тезис: Триумфального шествия «Дома-2» по планете так и не случилось, проект остается исключительно российским зрелищем.
Аргументы: Но что русскому хорошо... <…> Только мы можем слушать его анонсы <> и радоваться: а моя жизнь не так уж плоха.
Тип аргументов: эмоциональные.

3. Какие изобразительно-выразительные средства (тропы) (эпитет, метафора, аллегория, олицетворение, перифраза, метонимия, синекдоха, оксюморон и т. д.) и фигуры речи (параллелизм, повторы - анафора, эпифора, риторический вопрос, фигура умолчания, вопрос-ответ, градация, антитеза, инверсия, сравнение  и т. д.) использованы в тексте? 
4. Расскажите об особенностях данного текста, связанных с индивидуальным стилем автора.

Текст Натальи Радуловой и Марии Портнягиной насыщен разнообразными изобразительно-выразительными средствами и фигурами речи. Особое внимание обращает на себя обилие антитез, подчёркивающих неоднозначность рассматриваемого феномена. Кроме того, авторы используют разговорную лексику, что делает текст публицистического стиля более ярким, интересным и лёгким для понимания читателей. Субъективное начало, неравнодушие к проблеме проявляется, например, в иронии, в использовании многоточий, за которыми скрывается нечто невысказанное. Однако авторы стремятся к объективности и приводят цитаты, которые подтверждают, раскрывают ту или иную мысль. 


