Мансардные окна
При проектировании верхнего этажа коттеджей и частных домов особое внимание уделяют источникам естественного освещения. Мансардные окна обеспечивают доступ солнечного света, создают комфортную атмосферу и являются декоративным элементом экстерьера здания. 
Чердачные помещения используются в качестве гостиных, детских, спален, оранжерей и офисов. Дизайн и функционал оконных систем должен отвечать сразу нескольким требованиям: сочетаться с интерьером комнаты и подчеркивать красоту кровли. Слуховое окно на крыше помимо декоративной функции отвечает за проветривание.
Типы мансардных окон
Купить окна в СПб можно из наличия, если проемы имеют стандартные размеры, или на заказ в случае нетипичных кровельных конструкций. В каталоге компании представлены изделия из натурального дерева и пластика в разном цветовом исполнении. 
По способу установки мансардные окна делят на два типа:
· Наклонные – монтируются в плоскости крыши, обеспечивая больший поток солнечного света;
· Вертикальные – устанавливаются в выступающих коробах параллельно плоскости стены. Прототипом таких конструкций на крыше является чердачные слуховые окошки. 
Вертикальные окна делают кровельную поверхность более оригинальной, но сужают световой поток, проникающий в комнату. Если крыша имеет сложную конструкцию и большую площадь, используют оконные системы обоих типов.
Монтаж 
Мансардные окна подвергаются большему воздействию внешних факторов по сравнению с фасадными. Цена на них выше, зато качество материалов и срок службы при профессиональном монтаже оправдывают дополнительные затраты. Правильная установка обеспечивает высокую тепло- и шумоизоляцию помещений, а использование качественных комплектующих позволяет увеличить срок службы. Процесс монтажа мансардных окон идет в несколько этапов:
· Подготовка кровельного проема;
· Установка оконного блока;
· Крепление внешнего короба;
· Установка поворотной рамы;
· Гидроизоляция окна и настройка зазоров между рамой и коробом.
Процесс этот трудоемкий, требует специальных навыков, поэтому лучше его доверить профессионалам.
Специалисты нашей компании помогут относительно недорого подобрать максимально подходящий вариант оконного остекления для вашей мансарды. Мы работаем с лидерами рынка оконных систем Velux и Fakro и гарантируем высокое качество материалов и комплектующих. 



