Чем пахнет женское благополучие? 


   Любая современная женщина мечтает встретить достойного мужчину. Не смотря на то что вкусы в описании идеального партнера расходятся, идеальный спутник жизни в общих чертах выглядит приблизительно таким образом: красивый, ухоженный обеспеченный и интересный по общению. Для того чтобы такой мужчина обратил внимание на определенную женщину, она должна соответствовать, а именно, также должна выглядеть благополучно. 
   На данный момент, в нашей жизни очень много факторов, влияющих на здоровье и соответственно на красоту. Особенно, это касается жизни в мегаполисе. Каждый день приходится дышать выхлопными газами, нет, совершенно, никакого времени для нормального питания, занятия спортом и прочих необходимых вещей для нашего здоровья и красоты. Спеша на работу, мы забегаем в Макдональдс для того, чтобы приобрести пол-литровый стакан кофе и вредную булку. Ситуация повторяется изо дня в день. Женщину, которая следуя бешеному ритму, не перестает прекрасно выглядеть можно назвать современной богиней. Однако, есть масса внутренних разрушителей, на которые мы, в свою очередь, не обращаем никакого внимания. Для нас они совершенно незначительны. Но именно они исподтишка разрушают в целом нашу жизнь. 
      Не обращая внимание на то, что мы идем и чем дышим, мы с каждым днем подвергаем нашу полость рта опасности, нарушая микрофлору и заражая “самую бактериальную часть нашего тела” различными болезнями. Если упустить моменты болезни десен, кровоточивость и прочих побочных эффектов, для истинной леди есть самый неприятный момент. Нарушение кислотно-щелочного баланса вызывает неприятный запах изо рта. Это, к сожалению, может испортить весь образ современной женщины. Она может превосходно выглядеть, быть симпатичной, фигуристой, но все этого полетит к чертям при наличии неприятного запаха изо рта при нарушенной микрофлоры. 
   Мужчина выбирает женщину по запаху. Все статьи на тему: “На что “клюют” мужчины” кричат о правильном выборе парфюма. Но никакой парфюм не спасет, если у вас есть какие-то физиологические проблемы. Мужчина не может выбрать женщину по ТАКОМУ запаху.  Запомните, болезнь - это всегда неприятный запах. Не помогут никакие жвачки, освежающие спреи и таблетки. Болезнь нужно лечить. Не обращая никакого внимания на причины неприятного запаха] и уничтожая только источники, проблема только усугубляется. Человек, который занимает высшее место в обществе, а именно женщина, которая хочет отлично выглядеть, для того, чтобы притянуть такого же мужчину не может иметь проблем с нашим главным источником бактерий. 
    Таким образом, благополучие женщины пахнет свежестью. Запах изо рта пропадает навсегда при регулярном поддержании кислотно-щелочного баланса, при регулярной санации препаратами CloSYS. А значит, благополучие зависит от использования правильных продуктов для правильного устранения причин неприятного запаха. 












ИДЕЯ ТЕОРЕМА - Мужчина выбирает женщину по запаху
Заголовок: Чем пахнет женское благополучие?
      
ТЕЗИСЫ

1) Женщина хочет выглядеть отлично и благополучно для того чтобы выбрать себе подобного мужчину
2) Экология, образ жизни, вредная еда - нарушают кислотно-щелочной баланс.
3) Возникают болезни полости рта.
4) Болезнь - запах изо рта.
5) Мужчина не может выбрать женщину по такому запаху.
6) Благополучие пахнет свежестью
7) Благополучие зависит от использования правильных продуктов для правильного устранения причин неприятного запаха. 

