Без айфона как без рук?
Не дадим батарее разрядиться.
Смартфоны марки Apple — одни из лучших современных флагманов. Но слабым местом любого iPhone остается автономность. При интенсивном использовании он едва ли доживает до вечера.
[bookmark: _GoBack]Нет ничего страшного, если гаджет разрядился на работе: зарядка всегда с собой, а «своя» розетка в зоне видимости. А что если аккумулятор разрядился во время прогулки? Нужно срочно позвонить, вызвать такси или ответить на важное сообщение Вконтакте? Есть несколько способов избежать таких неприятностей.
Подготовиться заранее
Приобретите переносное зарядное устройство. Power bank — самый очевидный вариант. Можно купить монстра на 20 000 мА/ч и прожить без розетки несколько дней, или выбрать аккуратный и красивый гаджет с небольшой емкостью только на случай форс-мажорных ситуаций. Огромный выбор устройств разного размера, емкости и дизайна сделали power bank популярным.
Для любителей аксессуаров придуман чехол с аккумулятором. Довольно популярная покупка среди владельцев iPhone. Купить такую вещь можно не только на крупных площадках вроде AliExpress, но и в мелких ларьках, где торгуют разными аксессуарами для смартфонов.
Хардкорные пользователи могут сделать следующее: купить недорогой китайский смартфон с большой батареей и поддержкой функции OTG и заряжать свой iPhone при помощи его. Купить смартфон, чтобы заряжать другой смартфон — это сильно!
Искать помощи
Вы оказались на улице один на один с реальностью. В интернет не зайти, селфи не сделать и даже позвонить нет никакой возможности? Где добыть столь необходимую энергию для смартфона? 
Шнур для зарядки с собой? Повезло! Если вы живете в Москве или другом крупном городе, то на остановках общественного транспорта найдете гнезда для зарядки электроники. В метро или в общественном транспорте также установлены спасительные разъемы USB.
Как поступить тем людям, которые живут в маленьких городах? Придется делать по-старинке: заходить в кафе, магазины или торговые центры и просить персонал о помощи. 
Далеко не каждый из них захочет тратить свое время. Возможно, им даже запрещено делать подобные вещи. Спасением в таком случае станет наличие зарядной станции. Ищите надпись «заряжай свой телефон здесь» и спокойно подключайте устройство к сети. Обычно такие зарядные станции находятся в кафе, отелях, торговых центрах и других общественных местах. 

Не так уж сложно всегда оставаться на связи. Главное — это всегда думать наперед. Следуйте этим советам, и вы будете готовы к неприятностям.


