Пальто для девочек
Подходы к выбору верхней одежды для детей и взрослых различаются. При покупке пальто для девочки принято обращать внимание не только на то, как села модель, но и на качество и состав материалов, наличие подклада и утеплителя. Дети намного подвижнее взрослых, поэтому даже при выборе такой классической части гардероба следует не забывать о комфорте. 
Швейная компания “Ravol” занимается индивидуальным и массовым пошивом верхней одежды для детей. Мы ответственно подходим к выбору ткани и фурнитуры, а вся продукция проходит контроль качества.
Выбор фасона
Пальто гармонично сочетается со школьной формой. Многообразие фасонов позволяют купить такой вариант, который понравится и вам, и ребенку. Наиболее популярные фасоны:
· Трапеция. Выглядит изящно, отлично сидит на пышном платье.
· Прямой силуэт. Такой фасон имеет, как правило, двубортный воротник и небольшую длину. Удачно сочетается с классическими брюками, кюлотами, сапогами на низком ходу.
· Прилегающий или полуприлегающий силуэт. Имеет отрез по линии талии и расклешенный низ. Такой вариант выигрышно смотрится с кроткими юбками, туфельками и сапожками на каблуке.
При правильно подобранном размере верхняя одежда не стесняет движений, быстро и легко снимается и надевается. 
Пальто на межсезонье
Коллекции весна-осень традиционно отличаются разнообразием оттенков. Популярны пастельные тона: кремовый, коралловый, голубой, бежевый. Для любительниц ярких цветов в каталоге компании представлены красные, желтые, синие модели. Пальто на межсезонье должно быть теплым в меру, но при движении ребенок не должен в нем перегреваться, поэтому варианты с толстым подкладом лучше оставить на зиму. Для весны подойдут полушерстяные и драповые варианты.
Благодаря собственному производству пальто в компании “Ravol” можно купить по доступной цене. Стоимость начинается от 4 тыс.рублей, а прослужит такая вещь не один сезон.
Как выбрать зимнее пальто
Фасоны зимнего пальто для девочек отличаются от осенних. Здесь на первое место выходят тепловые характеристики, поэтому покрой часто прямой, удлиненный. Все зимние модели имеют утепленный подклад и капюшон. Лучше сохраняет тепло двубортная застежка. Количество шерсти в составе ткани выше, чем в весенних моделях.
Мастера швейной фирмы “Ravol” оказывают пошив верхней одежды для оптовых продаж и под индивидуальный заказ. Вы можете дополнить базовые модели декоративными элементами, выбрать вариант отделки и другие параметры.


