«Орёл и решка»
Франция

Остров Корсика
Корсика – остров, куда французы приезжают жить на склоне лет. Неспешная жизнь с видом на море и горы привлекает тех, кто мечтает о покое. Здесь нет ни заводов, ни фабрик. Даже отелей мало, ведь местные жители против обилия суетливых туристов. Большая часть населения острова – пенсионеры. На Корсике мало работы, и молодёжь уезжает трудиться на материк.
Столица Корсики – город Аяччо, родина Наполеона Бонапарта. В честь знаменитого полководца названы аэропорт, улицы, рестораны и кафе. А сколько памятников Наполеону!

Андрей Бедняков: «Несмотря на то что Корсика находится между Италией и Францией, её жители страшно обижаются, когда их называют французами или итальянцами. Они корсиканцы и безумно гордятся этим».

Только на Корсике можно узнать, предметов какого цвета не бывает на яхте и о каком животном ни в коем случае нельзя упоминать на любом корабле.
Любители истории и мистики могут посетить культовое место древних друидов – это Филитоса. Гостеприимный и уютный город Сартен, пожалуй, понравится каждому. Проприано с его рыбным рынком привлечёт любителей морских деликатесов. А Бонифачо с лестницей, которую, по легенде, войска короля Арагона вырубили в скале всего за одну ночь, никого не оставит равнодушным.



Бордо
В провинции Бордо всё наполнено тишиной и покоем. Эта местность славится своими виноградниками. Любой желающий может оплатить аренду нескольких кустов винограда и впоследствии получить именное вино.
Если знать нужные места, удастся собрать урожай трюфелей. В этом поможет собака, обученная их поиску. Вкус этих дорогих грибов сначала кажется ничем не примечательным. Однако истинные гурманы с каждым разом всё больше наслаждаются трюфелями.
Ежедневный семейный ужин – это настоящий культ жителей Бордо.

Регина Тодоренко: «Завтрак обычно занимает два часа, обед – два часа, а ужинать принято не менее трёх часов. То есть в общей сложности жители Бордо тратят на еду по семь часов в день!»

В Бордо расположена самая большая песчаная дюна в Европе – Пила. Ей уже восемь тысяч лет! Несмотря на это, дюна растёт с каждым годом и засыпает песком ближайшую деревню.
Турист может выбрать, что ему интереснее. Это визит на гусиную ферму, или прогулка по самой красивой деревне, где сохранился дух старины и даже крыши кроют черепицей, как пятьсот лет назад, или же посещение танцевальной площадки для людей всех возрастов, где по вечерам раздаются звуки котильона, гавота, а иногда – рок-н-ролла.

Нормандия
Нормандия – это провинция французских миллионеров и аристократов.
Столица Нормандии – древний город Руан, куда можно добраться только на поезде из Парижа.
Многим руанским домам по семьсот лет. Они были немыми свидетелями казни Жанны д’Арк. В современном Руане в её честь названы улица, церковь, кондитерская.
Именно в этом городе расположен самый высокий во Франции собор, который строили восемьсот лет. Летними вечерами на его стенах устраивают интересные световые шоу, которыми можно любоваться бесплатно.

Женя Синельников: «Руан, наверное, это идеальный выбор для уик-энда с любимым человеком. Тут такая атмосфера, что можно заново влюбиться».

Нормандия понравится приверженцам гастрономического туризма. Здесь можно посетить улиточную ферму и узнать, что улитки в прежние времена не были деликатесами. Или попробовать сыр, изготовленный вручную по рецептам восемнадцатого века.
В этой провинции находится знаменитый остров-крепость Мон-Сен-Мишель, где был сначала монастырь, затем тюрьма, а в наше время – музей.
Отдых на пляже Этрета окажется экстремальным, если остаться там во время прилива, когда пляж целиком заполняется водой. Придётся вызывать спасателей!

Нант
Нант – город, который выглядит современно, несмотря на то что ему уже более двух тысяч лет. Здесь прихотливо сочетаются история и новаторство. С одной стороны, величественный кафедральный собор, которому полторы тысячи лет, а с другой – многочисленные новые арт-объекты, среди которых огромный механический слон из романа уроженца Нанта Жюля Верна «Паровой дом».
Вместо фонтанов в городе – площади, наполненные водой или прохладным туманом.
Яркую социальную рекламу с глубоким смыслом создаёт знаменитый иллюстратор.

Регина Тодоренко: «Нант похож на художника, у которого бесконечный запас идей. Куда ни глянь, во всём видна его творческая натура».

Каждый турист должен найти зелёную линию, соединяющую все достопримечательности города. Если идти по ней, можно обойтись без экскурсовода. Внимание привлекает один из замков жестокого герцога Синяя Борода. 
С самого верха единственной в городе высотки открываются великолепные виды. Достаточно всего лишь подняться на скоростном лифте. 

