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Желтый пилинг-спасение для тех, кому за 35?

 	Пилинги для лица заняли довольно прочные позиции как эффективные процедуры в борьбе с несовершенствами кожи. Разновидностей пилингов много, но речь пойдет только об одном - о ретиноловом. Он имеет характерный желтый цвет, поэтому и получил название в народе «желтый» пилинг. Основное действие на кожу оказывает ретиноловая кислота (синтетический аналог витамина А), вспомогательными веществами являются: азелаиновая, аскорбиновая, фитиновая и койевая кислоты. Так кому же подойдет ретиноевый пилинг? Он рекомендован женщинам и мужчинам от 35 лет (но разрешен от 25 лет), которые имеют такие выраженные проблемы как:
- рубцы и пятна от акне;
- дряблость кожного покрова;
- расширенные поры;
- пигментные пятна и веснушки.
 	Как происходит сама процедура и где? Пилинг рекомендовано делать только в салоне, так как косметолог предварительно сможет оценить состояние вашей кожи, понять, достаточно ли вам одной процедуры и в какой концентрации должна быть ретиноловая кислота, чтобы максимально был виден эффект от его применения. Далее за 1-2 недели до процедуры косметолог начинает подготовку вашего лица к пилингу и назначает кремы с гликолиевой кислотой, чтобы размягчить кожу перед процедурой. После того как кожу подготовили, лицо клиента обрабатывают гликолиевым раствором, наносят саму смесь, которая содержит 5-10% ретиноловой кислоты. Через 20-25 минут ожидания масса на лице застынет, её необходимо будет смыть через 12 часов в домашних условиях. Существует также желтый пилинг, который наносят на короткое время и смывают в салоне. Сама процедура деликатна и малотравматична. Вызывает на 2-3 день шелушение кожи, при этом необходимо стараться минимально трогать лицо руками. На 7-10 день кожа полностью обновляется. 
На данном этапе в уход необходимо включить увлажняющие кремы, маски и термальную воду. Эффект сохраняется от данного пилинга на 3-6 месяцев. Косметологи рекомендуют проводить процедуру несколько раз в год курсами. 

Эффект, который вы получите:
1. Ровный тон кожи;
2. Уменьшенные поры, рубцы от постакне;
3. Уплотненную кожу;
4. Исчезновение морщинок;
5. Активную выработку коллагена и эластина;
6. Осветление пигментных пятен.

[bookmark: _GoBack]Существует ряд противопоказаний к применению пилинга:
· Беременность и лактация; 
· Онкология;
· Заболевания печени;
· Атопический дерматит, экзема (только после консультации с дерматологом);
· Бородавки, ранки;
· Планирование беременности в течении года;
· Свежий загар;
· Аллергия на какой-то из компонентов.

 Желтый пилинг - реальный и очень эффективный помощник в борьбе за уникальную красоту вашей кожи. Будьте красивыми!
