Лето. Ах, лето
Как быть, что делать
Трудолюбивые северо-енисейцы, отгуляв праздничные дни, вновь поставили себе цель – до прихода следующих новогодних каникул самоотверженно трудиться на благо малой родины. Но начался этот, новый рабочий год, в котором по трудовому кодексу будет обязательный отпуск. Уже самое время подумать и решить, куда поехать и как туда добраться.
Дачный участок – кормилец на весь год, это хорошо. А ведь есть еще те тропы, которые не почувствовали на себе прикосновение вашей обуви. Кухни народов, яства достойные царского стола, не отведал ваш язык. Родители, устали от телефонного общения. Мечтают, наконец, потискать внучат. Не это ли то, что так необходимо?
Реальный выход из ситуации
Доехать автотранспортом до Красноярска и там, выбрать дальнейшие действия и маршрут. Такая мысль первой закрадывается в наших умах. Всего лишь потраченный впустую день и ваши ноги, уставшие от поездки в долгом и опасном маршруте, ступают на землю, благодатную.
Только есть альтернативный вариант, которым не премянули воспользоваться большая часть наших земляков. Число счастливчиков умалчивается. Но сарафанное радио всегда было, есть и, будет. Много!
На зимний период авиакомпания Nord star прекращает свою деятельность, в связи с укорачиванием работы «светила». Такая природная палка в колеса мешает всем организациям.
Внимание: Выполнение пассажироперевозок восстанавливается. С конца января уже можно будет забронировать и приобрести билет на авиарейс Северо-Енисейский – Новосибирск.
Назад, в прошлое
В столице «Золотого уголка Сибири», транспортная компания стала развивать свою деятельность с 2017 г. Такое начало понравилось многим туристам заснеженного района. В отличие от «перевалочной базы» Красноярска, маршрут через Новосибирск более привлекателен.
Достоинства выбора
Западно-Сибирская столица в развитости турпотоков обгоняет Красноярск. Из этого транспортного узла можно попасть куда угодно, хоть – в Помпиду! А главное, без необходимости дополнительных пересадок, которые сильно выводят из равновесия. Особенно когда путешествие планируется всей семьей и у вас даже зубы нервно пережевывают чемоданную ручку.
Ну, как, появился интерес? Тогда начинайте делать строительство планов. Детальный расчет бюджета, планируемого на поездку и отпуск. Покупка нового чемодана с колесиками и выдвижной ручкой. Пляжи, ласковое море, пальмы с обезьянкой и бананами уже соскучились по, вам!
