Решения для бизнеса
Представляем вам универсальные решения для вашего бизнеса. Вы знаете свой бизнес, мы знаем, как увеличить его прибыль. 
Мы занимаемся сложными задачами в сфере сопровождения бизнеса и  объединяем все производственные работы в единую систему. Наши инструменты - ваш качественный бизнес.

Разработка CRM- систем
CRM- система – это управление взаимоотношений с клиентами, автоматизация продаж, аналитика и прогнозирование. Используйте CRM – маркетинг для того, чтобы усилить первичные и повторные продажи.
Концепция Customer Relationship Management позволяет вам продавать больше! CRM- система сама ведет клиента от первого контакта до успешной сделки. Мы поможем вам создать единую базу заказчиков, в которой хранятся все полученные данные, учет и анализ статистики движения заказов, прозрачность и контроль работы отдела продаж. 

Разработка ERP- систем
Вы запустили сложное производство? Получите информацию о всех сторонах деятельности предприятия, объедините всех бизнес-процессы, планируйте и контролируйте деятельность организации просто и легко.
Ваша система управления ресурсами компании будет работать как часы. Планируйте распределение денежных средств, формируйте себестоимость и оценивайте производительности труда на предприятии. Все бизнес-процессы любой сложности будут прозрачными с нашей разработкой ERP- систем! 
Разработка мобильных приложений
Мобильные приложения – это мощный инструмент, который увеличит прибыль вашего бизнеса в несколько раз. Мы создаем мобильное приложение на основе бизнес- аналитики, проектируем интерфейсы и создаем качественный контент.  
Мы разрабатываем мобильные приложения на заказ для развития, продвижения вашего бизнеса и получения максимального коммерческого эффекта. Полный цикл создания мобильных приложений, грамотная программная архитектура и высокое качество кода. Креативные, своевременные и красивые решения – для вашего бизнеса. 

Разработка порталов и сервисов
Создание портала– необходимое условие для расширения клиентской базы и оптимизирования производственных процессов. Веб-портал может вывести компанию на преимущественную позицию в своей отрасли. 
Мы создаем первоклассные веб-сервисы и порталы для современных пользователей. Помогаем выбрать тип портала, разработать его функционал, оснастив качественным интерфейсом, и запустить качественный проект. Мы умеем хранить тайны и гарантируем конфиденциальность идей. 

Техническая поддержка
Поддержка решений от C. NET предоставляется в формате 24/7, что обеспечивает бесперебойную работу всех бизнес-процессов клиента и повышает уровень прогнозирования результатов бизнеса. 
Мы обеспечиваем клиенту наивысший уровень поддержки, в том числе, предоставляем клиентам техническую поддержку полного цикла. Наша компания не бросает клиента после решения бизнес-задачи, мы обеспечиваем поддержку после реализации проектов. Поддержка предоставляется с учетом индивидуальных особенностей клиента. 

Заказная разработка ПО 
Создаем программное обеспечение для роста вашего бизнеса. Разработаем IT – решение с нуля «под ключ», протестируем его на безопасность и нагрузку, восстановим систему после неудачной разработки. 
Вы получите нужное IT – решение, а мы позаботимся обо всех технических деталях. Мы тщательно подходим к подобру команды для каждого проекта и работаем только с профессионалами, поэтому наши продукты так успешны. Все наши продукты выполнены на заказ, поэтому мы быстро получаете готовое программное обеспечение, руководство по его эксплуатации и исключительные права на разработанное ПО. 
Аренда персонала
Мы поможем вам снизить административную и финансовую нагрузку компании, минимизировать налоговые риски, оптимизировать нагрузку на бизнес.
В мировой практике понятие аутсорсинга и аутстаффинга используется уже довольно давно. Аутсорсинг и аутстафинг кадрово-административной функции позволяет вывести персонал за штат, что позволяет оптимизировать показатели вашего бизнеса и увеличить его капитализацию. Аренда персонала необходима, если увеличился объем работ, необходима помощь в управлении персоналом. 


Обучение персонала 
Мы создаем уникальные условия, которые, которые помогают персоналу вашей компании наработать опыт и знания, которые в наибольшей степени соответствуют вашим потребностям. 
Мы устраняем разрыв между реальным и желаемым уровнем знаний, умений и навыков, обучаем вашей корпоративной специфике, контролируем выполняемые функции, ставим стратегические цели и задачи. Обучаем персонал до получения сбалансированных показателей, повышаем эффективность сотрудников с помощью выявления потребностей компании.   
Подбор персонала
Заказав подбор персонала у нас, вы получите не только профессионала с большим опытом работы, но и человека, с которым вам психологически легко работать. 
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