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Карантин: житель Алматы нарушил запрет на въезд в город и был оштрафован
Мужчина, зарегистрированный в Карасайском районе, но фактически проживающий в Алматы, пытался проникнуть в город пешком после того, как его не пропустили через блокпост.
16 марта этого года указом президента в Казахстане было объявлено чрезвычайное положение.
C 19 марта в Алматы был введен карантин. В связи с этим все блокпосты были закрыты в 00.00 часов 22 марта. 
Материал о данном административном правонарушении был рассмотрен 22 марта в Карасайском специализированном межрайонном административном суде Алматинской области. В суде подтвердили, что мужчина нарушил пропускной режим, установленный государством в связи с карантином в Алматы.
Суд обязал нарушителя выплатить штраф, размер которого составляет 26 510 тенге.

В Алматы открылся волонтерский штаб помощи пожилым людям
Пресс-служба акимата Алматы сообщила, что в связи с карантином был открыт оперативный штаб волонтеров для оказания помощи социально незащищенным и пожилым жителям города. Активисты навещают пожилых горожан, доставляют им продукты и лекарства, а также участвуют в работах по соблюдению режима карантина. Все добровольцы подготовлены к работе в условиях чрезвычайного положения.
Волонтеры обеспечены транспортом и питанием. Им предоставлена спецодежда, стерильные маски, перчатки, антисептики и бахилы.
Каждый общественник имеет при себе бейдж, где указан порядковый номер, а также имеется печать акимата города Алматы.
Время работы штаба: с 8.00 до 20.00 ежедневно. Телефон: 8 727 279 16 91.

Жители Алматы получили отсрочку на оплату за свет
По предложению акима Алматы Бакытжана Сагинтаева ТОО «АлматыЭнергоСбыт» приняло решение о том, чтобы приостановить подачу заявок на отключение электроэнергии в связи с задолженностью. Алматинцам, оказавшимся в затруднительном финансовом положении по причине карантинного режима, будет предоставлена отсрочка на оплату услуг ТОО «АлматыЭнергоСбыт». Отсрочка действует относительно оплаты электроэнергии за март и апрель текущего года.
[bookmark: _GoBack]Оплату услуг за данный период можно произвести частями до конца 2020 года. Для того, чтобы подать заявку на оформление отсрочки необходимо позвонить по телефонам 35-69-999, 39-99-900 или оставить заявку на официальном сайте ТОО «АлматыЭнергоСбыт» https://esalmaty.kz/ru/.
