
У нас принято рождаться сразу с блевотным рефлексом в сторону отечественного производства: за бугром всё лучше, мы только воровать умеем. И почему-то в обратную сторону такая парадигма не работает, мол, ориджинал контент пилит только тот, кто обе ноги унёс за границу. 
Так как мы ограничены в передвижении не из-за вируса, а по причине отсутствия средств даже в относительно спокойное время, то и узнать, «че там у хохлов (вставьте любую национальность)», можем только в соцсетях. Верить в хорошее и родное - моветон. Верить в написанное чужеземным языком - заверните оба. 

Я не меньше любого представителя молодого поколения хочу свалить. Но я хочу свалить не из-за музыки, фильмов, да и в целом отечественного искусства. Страна у нас прекрасная, и такой была всегда. А вот правительство не алё. Мальчик из Харькова как-то сказал мне: «У нас любят вас, русских, не верьте вы новостям. Мы Путина не любим».

А так как у меня в ближайшее время не получится рвать когти в сторону аэропорта или стоянки с тракторами (хрю-хрю, мазафака), то я буду и дальше разрывать глотку, защищая наших. 

Иногда мне хочется создать петицию с целью запрета употребления слова «спиздили» в творческом сегменте. Нет никакого «спиздили»: есть своё видение. Мы, к сожалению, родились в период второй волны декаданса: ничего нового не создадим. Картины написаны, ноты выстроены по октавам, книги пролистаны, фильмы смотаны в плёнку, фотографии поблекли. Сейчас ценится тот, кто умеет поднять уровень оригинальности в переработке на самый максимальный уровень. Чтобы из ста процентов зрителей лишь ничтожная часть заметила какой-то подвох и с прищуром поймала дежавю. Как человек, который занимается текстами более восьми лет, могу с полной уверенностью сказать: рерайт куда сложнее копирайта. В разы. Ведь вам нужно держать планку интереса к своей деятельности, пропуская через себя немыслимых размеров кучу материала, выдавая это за что-то этакое, удивительное, странное, но приятное. 

Дежавю – это наркотическое ощущение. Затуманенный мозг истерично пытается отрыть тот момент времени, где вы уже видели, слышали, смотрели, читали. И часто не находит. По очень простой причине: потому что и не было этого момента, просто у нас в подкорке заложена функция поиска кнопки «спиздили».

С некоторыми из плейлиста, прикреплённого ниже, я знакома лично. Одному даже создала обложку альбома. Я не заметила ни за кем из них бурлящего желания сжечь паспорт и свидетельство о рождении. А знаете, почему? Потому что неважно, где и кем ты родился. Если в тебе действительно есть что-то - этого не отнять. Не порвать, не закопать, не заткнуть.
Обойду стороной рэп, потому что весенний воздух и пока что приятное солнце располагают к настроению подёргать ножкой и размять шейные позвонки в такт чему-то более лёгкому. 

Не закалачивайте талант в деревянный гроб производства «Катюша». Поддерживайте отечественного производителя: заморским исполнителям не нужна помощь, а наши нуждаются в вашей улыбке. 
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