 Пломбирование зубов
Если на вашем зубе появляются признаки разрушения, то стоматолог Haynes Dental & Implant Clinic может помочь остановить его. Пломбирование зубов применяется при кариесе дентина или эмали. Может также применяться при травме зуба. Пломбы наносятся на небольшие и развивающиеся полости, чтобы вернуть зубу его нормальную форму и предотвратить дальнейшее разрушение.
Лучше предотвратить кариес до того, как проблема стала серьёзной. Когда вы приедете на обследование, ваш стоматолог из Южного будет использовать маленькое смотровое зеркало для оценки поверхности ваших зубов. Доктор сообщит вам, как только увидят то, что может потребовать лечения. Небольшая пломба — это долговременное профилактическое решение, что намного лучше, чем лечение корневого кариеса, которое необходимо в запущенных случаях. Заполняя пролеченную полость композитным материалом, ваш стоматолог предотвращает проникновение бактерий и сохраняет ваш зуб наименее инвазивным способом.
Какие виды пломб существуют? 
Существует множество различных материалов, которые можно использовать для заполнения полости в зубе. Косвенные пломбы — это те, которые требуют пары посещений клиники Haynes Dental & Implant Clinic. Их изготавливают в зуботехнической лаборатории с учётом строения челюсти пациента. Прямой метод реставрации зубов проводится сразу в стоматологическом кресле. Современные пациенты предпочитают композитные пломбы, которые совпадают с цветом эмали, что способствует достижению эстетического эффекта. 
Непрямые пломбы
 Золотые пломбы. Золото известно своей низкой реакционной способностью, что означает, что это безопасное вещество, которое можно оставлять во рту годами. Золотые пломбы долговечны и могут оставаться на месте более 20 лет. Это непрямой метод реставрации, такие пломбы изготавливают в лаборатории, а затем стоматолог наносит материал на зубы, что делает этот процесс более длительным. 
Фарфоровые пломбы. Фарфоровые пломбы называют накладками или вкладками, они изготавливаются на заказ, а затем подгоняются к размеру зубов пациента. Обладают такой же прочностью, что и золотые пломбы, но выглядят более натурально.
Прямые пломбы
Серебряные (амальгамные) пломбы. Серебряные пломбы также долговечны, но из-за их заметного цвета в основном используются для лечения задних зубов.
Композитная пломба. Композитная смола — это вид полимера, который будет соответствовать вашему естественному цвету зуба, делая пломбу менее заметной. Смесь смол можно заливать прямо в кариозную полость после лечения, что экономит время. 
Если вам потребуется пломба, ваш стоматолог обсудит с вами различные доступные варианты и посоветует подходящие решения для вас и ваших зубов.

Оригинальная статья
Fillings
When your tooth shows signs of decay, your Haynes Dental & Implant Clinic dentist can help to stop it before any further damage is caused. Fillings are applied to small and developing cavities to restore your tooth back to its normal shape and prevent any further decay.

Spot decay before it gets serious
When you visit for a check up, your South London dentist will use a small inspection mirror to assess the surface of your teeth, looking for signs of decay or little cracks and fissures. They will let you know as soon as they see anything that might require treatment, and a small filling is a lasting preventative solution that far outweighs a root canal treatment, which can be the result of extensive decay. By closing up the gap, your dentist is preventing bacteria from getting in and preserving your tooth in the least invasive way.

The process is straightforward and often only requires one or two appointments at your local London practice. Once your dentist has assessed the area that requires treatment, they will clear out any decay before filling the clean cavity with a material of your choice.

What kind of fillings are available?
There are a number of different materials that can be used to fill a hole in your tooth. Indirect fillings are those that require a couple of visits to Haynes Dental & Implant Clinic as the tooth is treated with a tailormade filling that has to be crafted to your needs in a dental laboratory before fitting. Direct fillings are those that can be applied in one sitting, or chairside. White or tooth coloured options prove to be the most popular of these options as they remain the quickest and most natural-looking of the options – no one can tell that you’ve had a filling.

Indirect:  

Gold fillings. Gold is known for its low reactivity, meaning it is a safe substance to leave in your mouth for years. Gold fillings are also long-lasting and could stay in place well for over 20 years. However, gold fillings are also ‘indirect’, so they require manufacture in a dental laboratory and then applying to your teeth, making this one of the longer processes.
Porcelain fillings. Porcelain fillings are referred to as onlays or inlays, and are custom-made and then fitted to your teeth. They boast a similar durability to that of gold fillings, but look more more natural.
Direct:

Silver (amalgam) fillings. Silver fillings are also durable, but due to their noticeable colour are mostly used for treating the back teeth.
Composite resin fillings. Composite resin is a kind of plastic that will match your natural tooth colour, making a filling less visible. The resin mixture can be poured straight into the cavity, making it a relatively quick treatment, if a little less durable than gold or silver.
Should you require a filling, your dentist will discuss with you the different options available and best advise on the most suitable for you and your teeth.

