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 ВВЕДЕНИЕ
В нашем современном обществе существует огромное количество различных песен. Они могут быть спеты на любых языках этого мира, могут быть любого жанра, начиная от народного фольклора заканчивая современной электронной музыкой. И в моём проекте я хотел бы разобраться в одном из таких жанров популярной музыки, под название «Synthwave» и написать песню в данном стиле.

     Актуальность моей работы - исходя из того, что в будущем я хочу стать многоплановым творческим человеком, я решил попробовать научиться придумывать и писать полноценные музыкальные произведения. Именно поэтому, приобретённый мною опыт будет использоваться мной в дальнейшем в написании другой музыки, а так же мой продукт – песня, будет играть в наушниках и колонках любителей хорошей и качественной музыки.
Таким образом, можно выделить цель нашей работы – написать песню в жанре «Synthwave»
Для достижения данной цели были поставлены следующие задачи:

1. Узнать историю возникновения песен у разных народов
2. Разобраться, что понимается под понятием «Synthwave» в популярной культуре и музыке.
3. Технология написания песни.
4. Написание самой песни.
Методы – анализ песен в жанре «Synthwave» , сравнение композиций в данном жанре, экспериментирование со звучанием песни.
Продукт –  песня в жанре «Synthwave» 
1. ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ
1.1. История появления песни, музыки
Песня – распространенный и популярный вид вокальной музыки, в которой мелодия и стихи взаимосвязаны. Форма исполнения, склад и жанр песни могут быть разными, но при этом в любом таком произведении находит отражение народная душа. По сути, песня является словесно-музыкальным произведением небольшого размера. Исполняться она может хором или одним человеком [1].
От стихов тексты песен отличаются тем, что имеют четкую композицию. Законченная мысль в них имеется в каждой строфе. Фраза составляет одну строку. Особая связь присутствует между словами и мелодией. Содержание текста образно передается и музыкой. Песни состоят из куплетов или строф, которые часто дополняются припевом.
Уже в глубокой древности появился музыкальный жанр песни. На музыку и поэзию никакого разделения не было в эпоху средневековья. В те времена было только песенное искусство. Первые песни писались для одного голоса. Несколько музыкантов начали их исполнять во Франции и Италии в шестнадцатом веке. Традиционные военные песни часто писались для исполнения хором солдат. Все произведения делят на авторские и народные, однако между этими двумя типами песен имеется тесная связь. Народные мелодии часто используются композиторами. Авторские же песни порой становятся настолько популярными, что их начинают считать народными [2].
Сопровождение клавишных инструментов и камерные песни-романсы появились в восемнадцатом веке. Массовая революционная песня как жанр появилась во время Великой французской революции. Марсельеза – яркий пример такой песни. Рабочие революционные песни стали появляться во многих странах в двадцатом веке. Интернационал – лучший международный образец такого жанра. Именно революционная песня выступила в качестве прародителя массовых песен, которые в советском музыкальном искусстве заняли ведущее место.

Происхождение же музыки, учёные связывают со словом,  с возбужденной человеческой речью; другие относили ее истоки к пению птиц и голосам животных; третьи видели ее начало в ритмичной работе людей, магических заклинаниях и т. д.
Трудно представить себе музыку первобытных людей. Ведь тогда еще не существовало письменности и никто не умел записывать ни слова песен, ни звуки их. Самое общее представление об этой музыке мы можем получить частью по сохранившимся следам жизни людей тех далеких времен (например, по наскальным и пещерным рисункам), а частью по наблюдениям над жизнью некоторых современных народов, сохранивших первобытный уклад жизни. Так мы узнаем, что еще на заре человеческого общества музыка играла важную роль в жизни людей.
К настоящему времени ученые, основываясь на новых данных археологических и этнографических исследований, пришли к выводу, что в первобытном обществе становление музыки проходило очень медленно, она не была тем видом искусства, которое мы сейчас определяем этим словом.
Музыку древних нельзя отделить от их повседневной жизни. Женщины убаюкивали детей, тихонько напевая; пастухи сзывали стадо звуками рогов; ритмичные выкрики помогали рыбакам вытягивать сети и лодку на сушу; устрашающие возгласы воинов повергали в ужас врагов.
Печальный погребальный обряд сопровождался плачами (еще и сейчас кое-где сохранились профессиональные плакальщицы). Возвращение воинов с победой отмечали торжественным пиром с плясками, пением, отбивая ритм ладонями, похлопывая по гулко звучащим и звенящим предметам. Эти веселые звуки, шумовая разноголосица поднимали людям настроение, подчеркивая праздничность, значительность события.
Музыка, ее ритм, метрика, мелодия, равномерное чередование и повторение наигрышей, попевок оказывали сильнейшее эмоциональное воздействие на человека, могли заставить его плакать или веселиться, упорно работать или храбро сражаться с врагом.
Музыка входила в игры первобытных людей как непременная составная часть. Она была неотделима от слов песен, от движений, от пляски. В играх первобытных людей были слиты в одно целое зачатки различных видов искусства — поэзии, музыки, танца, театрального действия, которые впоследствии обособились и стали развиваться независимо. Такое не расчлененное (синкретическое) искусство, похожее, скорее, на игру, сохранилось и в наши дни у племен, живущих в условиях первобытно общинного строя. В древнейшей музыке было много подражания звукам окружающей жизни. Постепенно люди научились отбирать из огромного количества звуков и шумов звуки музыкальные, научились осознавать их соотношение по высоте и длительности, их связь между собой.
Ритм раньше других музыкальных элементов получил развитие в первобытном музыкальном искусстве. И тут нет ничего удивительного, ведь ритмичность заложена в самой природе человека. Первобытная музыка помогала людям найти ритм в работе. Мелодически однообразная и простая, эта музыка была в то же время удивительно сложной и разнообразной в ритмическом отношении. Певцы подчеркивали ритм ударами в ладоши или притоптыванием: это самая древняя форма пения с сопровождением. По сравнению с музыкой первобытного общества музыка древнейших цивилизаций стояла на неизмеримо более высокой ступени развития. Барельефы на развалинах ассирийских храмов, египетские фрески и другие памятники далеких времен сохранили для нас изображения музыкантов. Но что именно играли музыканты, о чем пели певцы, об этом мы можем только догадываться.
Мы не можем точно представить, что это была за музыка: ведь даже музыкальное искусство древних греков известно в основном по описанию. О первобытной музыке мы судим по находкам археологов (разнообразные свистки, кости с дырочками, раковины), наскальным рисункам. Какое-то представление о музыке наших далеких предков дает так называемое синкретичное (т. е. неразделенное, тесно связанное с практическими жизненными процессами общества) искусство современных племен, живущих еще по законам первобытной общины.
С течением времени музыка стала обретать более устойчивые формы, вырабатывались свои законы, логика построения мелодии, употребления тех или иных ритмов. Из огромного количества звуков и шумов люди научились отбирать звуки музыкальные, осознавали их соотношение по высоте и длительности, их связь между собой. Совершенствовались и примитивные инструменты..
Самостоятельность музыка приобретает значительно позже — в период разложения первобытно общинного строя, когда постепенно художественная деятельность человека отделяется-от практической. История, литература сохранили разнообразные мифы и легенды о силе воздействия музыки. Вспомним пленительное пение сирен, описанное в «Одиссее» Гомера, способность музыки укрощать диких зверей (миф об Орфее), исцелять от болезней.
1.2 История жанра «Synthwave»
Синтвейв (англ. Synthwave), также известный под названиями ретровейв (англ. Retrowave), Futuresynth - стиль электронной музыки, появившийся в середине 2000-х годов. Жанр основан на использовании синтезаторов, подражании музыке 1980-х с добавлением новых технологий и попытке воспроизвести атмосферу фильмов и видеоигр той эпохи [3].
По своей сути, это возвращение к звукам и образам поп-культуры 1980-х и самого начала 1990-х годов. Концептуально этот интерес к эпохе проявляется в двух значительных, часто взаимосвязанных формах.
Первым аспектом «synthwave» является романтизированным  видением беззаботных летних дней, проведенных на прогулке, на пляже или в салоне игровых автоматов. Это видение часто ориентируется на изображения прибрежных городов США, таких как Майами или Лос-Анджелес, изобилует пальмами и закатами океанов. Такой себе идеализированный ментальный образ 80-х годов. Большинство людей, живущих в странах СНГ, разумеется, этот образ почерпнули из фильмов и сериалов [4].
Второй концептуальный элемент «synthwave» связан с вездесущей любовью 80-ых годов к науке и технологиям. Этот аспект выражается заинтересованностью synthwave-артистов  к научной фантастике, компьютерам, неоновым огням и футуристическим суперкарам.
Музыкально, влияние «synthwave»  уходит корнями в саундтреки к фильмам и видеоиграм 80-х годов, хотя происхождение жанра относится к музыкальным стилям середины 00-х годов, включая disco и house.

Однако, несмотря на довольно сильное тяготение к 80-м, «synthwave»  - это не просто цитирование старых звуков и идей. Это ретрофутуристическая эволюция этих элементов, объединенная и принятая в альтернативную временную шкалу с подходящими отличительными музыкальными и визуальными аспектами. Это музыка будущего, которой никогда не было, но о ней мечтали в 80-х годах [5].
Существенной популяризации жанра способствует использование произведений в качестве саундтреков к фильмам и играм. Огромному росту популярности способствовали такие проекты, как видеоигры Hotline: Miami (обе части), Katana Zero, FarCry 3: BloodDragon. Из кинофильмов особого внимания заслуживает фильм «Драйв» 2011 г. с Райаном Гослингом в главной роли.
Synthwave, несмотря на кажущуюся специфичность, набирает все больше заслуженной популярности.
2.2. ПРАКТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ
2.1. Технология подготовки к написанию песни. 
В первую очередь нужно:
a)      Точно определиться, о чём будет песня
b)      Понять, какой смысл ты вкладываешь в неё, какой она будет структуры
По своей сути, данные пункты должны быть обязательно выполнены, ведь без них не будет создана песня, с полноценным текстом и смыслом. 
Так же, всегда присутствует фактор вдохновения, когда ты за 5 минут придумываешь мелодию песни, аккорды к ней. 

Аккорд - одновременное сочетание трёх и более музыкальных звуков разной высоты [6].
Так же, на подготовку к написанию влияет оборудование для написания музыки. В данном случае, это программа Ableton Live, ноутбук, MIDI-клавиатура (разновидность клавишного инструмента, который позволяет музыканту играть на клавишах, используя звуки, заложенные в компьютере), звуковая карта, микрофон, наушники и мониторы (колонки).
Использую данной оборудование, я и начал создавать песню.
2.2.2 Написание песни
Структура песни:
· Аккорды

 Наверное, самая важная составляющая песни. По своей сути, это повторяющийся рисунок аккордов на протяжении всей песни с минимальными изменениями в структуре. 

В этой песне, у меня получились вот такие аккорды: G major, 
B minor, A major. Данный loop (повторяющаяся звуковая фраза) звучит на протяжении всей песни [7].
· Бас-линия
Ещё одна важнейшая составляющая, без которой не будет объёма в песне.

Бас линия повторяет те же аккорды, но содержит лишь одну ноту, которая и характеризует данные аккорды выше (G, B, A). 
· Пад

Что это такое? Атмосферные партии, которые хорошо заполняют пространство композиции и создают дополнительную глубину и объем.

В данном случае, аккорды к ним я чуть усложнил, добавив к ним 9, 7 доли. Диапазон звука расширился. 
· Мелодия

Она была придумана и играется в пределах данных аккордов выше. Желательно, сделать её запоминающейся, повторяющейся через каждую 8-ку в песне.

· Арпеджио

Что это? Арпеджио - звуки аккорда берутся последовательно один за другим — чаще всего, от самого нижнего к самому верхнему [8].
В куплетах я выставил повторение на 1/16, в припевах – на 1/8.

· Барабаны

Я взял обычный для жанра таких песен рисунок барабанов:

Kick, или бас барабан + Snare , или малый барабан + Hi Hat, тарелка на барабанах, благодаря которой ты отбиваешь ритм песни, Сlap, хлопок в ладоши.
Рисунок таков: Восьмёрка Hi Hat’ов, Kick на каждую не чётную долю, Snare на каждую чётную, два Clap’а на одну четвёрку в песне, 3 Clap’а на финальную четвёрку в песне.
· Бэк-вокал

Пропетые моим голосом фразы поверх каждого аккорда, для создания объёма в песне.

· Дополнительные эффекты (FX)
Это музыкальные эффекты, помогающие плавно переходить из интро песни к куплету, из припева в куплет. 
· Основной вокал

Запись моего голоса с текстом песни.
3. ЗАКЛЮЧЕНИЕ
В результате моей работы, я сделал песню в жанре «Synthwave» и сделал следующие выводы:
1. У любой песни есть своя структура, важно её знать и успешно применять.

2. При написании песен, мозг работает ещё сильнее и усерднее, чем на любом экзамене, так как творческий процесс не останавливается на протяжении всего придумывания песни.
3. Важно не только полагаться на ощущения, но и на теорию музыки в написании песен.
4. Не бояться делать интересные и необычные придумки в композиции ведь именно из-за выделяющихся особенностей в песне, она становится популярной.
Я могу сказать, что я доволен своей работой, и надеюсь, что данную песню оценят и другие люди.
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