Ждать ли вторую волну коронавируса?
С уверенностью можно сказать, что с коронавирусной инфекцией начали постепенно справляться. И делать это научились в Китае, где за минувшие сутки не зафиксировано ни одного нового случая заражения. В общем, где все началось, там все это и заканчивается. Можно вздохнуть с облегчением? Пока не ясно. Дело в том, что коронавирус – это еще одна новая версия РНК-вирусов, способных быстро мутировать. Поэтому нельзя исключить его триумфального возвращения в Китай (а значит, во все другие страны) уже в видоизмененном варианте. 
Это плохо, поскольку коронавирус сложнее выявить, а живет он дольше, чем тот же вирус атипичной пневмонии (SARS). То есть человечество может не успеть создать вакцину против этого штамма микроба, а на пороге – новый. Но мутация дело не одного дня. Процесс во времени достаточно длительный. Больше того, она может и вовсе не случиться. И что тогда? 
Чтобы понять это, нужно знать об образе жизни вирусов. Всех. Коронавирус – не исключение. Кто-то очень точно сказал, что мы на нашей планете в гостях у вирусов, имея в виду их численное превосходство над человеком в разы. Но вирусы не могут жить свободно, без «хозяина». А цель их существования только одна – продление рода. Коронавирус не хочет нас уничтожить, он хочет жить в нас долго и счастливо, поэтому и подстраивается под особенности жизнедеятельности организма «хозяина».
Что это значит? А вот что. Коронавирус может закрепиться в человеке только на поверхности клеток со специальными белками-рецепторами, которые как пазл совпадают с белками вируса. У человека такие рецепторы появляются с возрастом и прогрессивно увеличиваются по количеству. Вот почему дети практически не болеют коронавирусной инфекцией (у них таких рецепторов просто нет или очень мало), но становятся самыми опасными переносчиками вируса. А старики болеют и тяжело!
Но суть не только в этом. Если коронавирус адаптируется в нашем организме, значит, он станет очередной вирусной инфекцией. Такой как грипп или любое ОРВИ, например. Подобные инфекции носят сезонный характер: весна-осень. Иными словами, можно прогнозировать ослабление этой волны инфекции к лету и повторную волну – осенью.  И вот к ней надо уже быть готовыми во все оружия. У России и всего человечества на это есть все шансы. Не далее, как вчера, наши ученые полностью расшифровали геном коронавируса, то есть нашли ключ к созданию эффективной вакцины. Значит, научимся жить и с этим вирусом, соблюдая все правила личной гигиены.
