[bookmark: _GoBack]Михаил Ефремов стал виновником страшного ДТП.

Михаил Ефремов – российский актёр, запомнившийся зрителю своей игрой в таких картинах как «Конёк Горбунок», «На Париж» и т. д., в настоящее время примеряет на себе новую роль. Роль обвиняемого в ДТП со смертельным исходом. Что же привело артиста к такой жизни?
На протяжении всей своей актерской карьеры у Михаила прослеживаются очевидные проблемы с алкоголем. Он неоднократно садился за руль автомобиля, будучи пьяным. За всю жизнь у Ефремова накопилось 154 штрафа, общей суммой в 270 тысяч рублей. Также, говоря о пьяных выходках Ефремова, стоит упомянуть его выступление в Самарском театре оперы и балета. Актёр вышел на сцену в состоянии алкогольного опьянения и пытался играть роль в спектакле «Не становись чужим». На недовольство публики его состоянием и игрой, Михаил отвечал резко-негативно, с использованием нецензурной лексики.
Так сам Ефремов отвечает на вопросы о своей алкогольной зависимости:
-“Михаил Олегович, вы бухаете?”
-“Я подбухиваю.”
8 июня Михаил Ефремов снова «подбухивал» в пабе «Улисс», после чего снова сел за руль своего автомобиля. На Садовом кольце автомобиль, за рулём которого был актёр, на большой скорости врезался в автомобиль Сергея Захарова. В день аварии Ефремов находился в состоянии не только алкогольного, но и наркотического опьянения. Позже в крови актёра обнаружат следы алкоголя, кокаина и каннабиноидов. Михаил не получил практически никаких травм в результате аварии, чего нельзя сказать о Сергее. Захаров был госпитализирован, где были выявлены следующие травмы: закрытая черепно-мозговая травма, открытый перелом бедра, переломы ребер и повреждения разных органов. Врачи боролись за жизнь потерпевшего, но в 5 утра 9-го июня Сергей скончался из-за травм, не совместимых с жизнью.
На Ефремова было заведено уголовное дело по части 4 статьи 264 УК РФ (ДТП со смертельным исходом).
Говорили, что актёр пытался покончить с собой. На некоторых фотографиях из зала суда заметна глубокая бордовая борозда на шее, что является характерным признаком при повешении.
Позже эта информация была опровергнута фотографией с места аварии, где у Ефремова также заметна эта борозда, предположительно появившаяся от ремня безопасности.
На данный момент обвиняемый находится под домашним арестом до 9-го августа в своей квартире в центре Москвы. Артисту запрещено общаться с прессой, запрещено пользоваться любыми видами коммуникации (почта, интернет, телефон). Запрет не распространяется только на звонки в экстренные службы, но перед каждым звонком актёр должен уведомить органы следствия.
