Можно ли на пенсии подрабатывать охранником в ТЦ.

В свои 65 я работаю охранником в ТЦ и считаю, что для моих сверстников-пенсионеров эта подработка достаточно доступна. Сегодня я расскажу свою историю. Историю о том как я попал в профессию и с чем мне приходится справляться. 

Как я стал охранником?
[bookmark: _GoBack]В один из дней которые я находился на своей даче ко мне приехал двоюродный брат Володя. Он рассказал о том, что мне не обязательно гнуть спину на грядках, выращивая овощи на продажу и для консервации. Мы сидели несколько часов в беседке на моей даче, попивая чай с бергамотом. Я многое почерпнул для себя из рассказа брата. Вова посвятил меня в обязанности охранника ТЦ и предложил поработать некоторое время с ним.

Что нужно для получения профессии?
Основными качествами для работы охранником являются:
· умение находить общий язык с людьми;
· желание обеспечивать безопасность посетителям и торговым залам ТЦ;
· обучаемость;
· усидчивость;
· наблюдательность.
Также Володя мне сказал, что работая охранником нужно уметь создавать первое впечатление у человека. Ведь охранники – первые люди, которых видит посетитель.
Физическая форма, возраст, состояние здоровья тоже очень важны. Понятное дело, что если вам за 90, то ваша физическая форма приходит в упадок. Но я ещё достаточно молод для того, чтобы меня можно было назвать дедочком. Ведя здоровый образ жизни и занимаясь спортом достаточно легко сохранить свою молодость вплоть до 73-х лет. И если у вас присутствует то, что я перечислил выше, то вы имеете достаточно большие шансы устроиться на эту подработку.
Очень важно, ведение вами законопослушного образа жизни. Наличие судимостей в вашей биографии снизит вероятность получения работы.
Также вы должны быть человеком психически здоровым, без наличия зависимостей.

Что входит в список моих обязанностей?
Охраннику, перед тем как приступить к исполнению своей задачи, нужно прежде всего посмотреть на план охраняемой территории. Ведь именно я, охранник – первый человек, который будет эвакуировать посетителей из ТЦ в случае возникновения аварийной ситуации. 
Нужно быть очень наблюдательным и следить за каждой подозрительной личностью. Не хотите же вы ставить под угрозу безопасность как посетителей, так и себя. Но в то же время не стоит быть слишком заметным. Ведь главный слоган охранников ТЦ звучит так: «Максимум присутствия – минимум заметности.» 
Что же касается физического воздействия на преступников и нарушителей порядка, то по статистике охранникам приходится применять силу всего 1-2 раза в год.

О зарплате.
В среднем охранники-пенсионеры, работающие в Москве, получают заработную плату в размере 25-30 тысяч рублей в месяц. В регионах она равняется 20-23 тысячам рублей в месяц. Зарплата охранника зависит от важности и статуса охраняемого ТЦ Неплохая надбавка к пенсии, не так ли?

Как стать таким как я?
Чтобы вы также могли присоединиться к супергероям нашего времени, охраняющим безопасность посетителей ТЦ, достаточно просто найти несколько вакансий вы интернете. Достаточно многим ТЦ нужна охрана, поэтому они ищут таких как мы. Людей у которых есть ещё порох в пороховницах. Найдя вакансию нужно отправить свою резюме работодателю. После чего он вам напишет, интересны ли вы ему или нет. Но я уверен, что эту статью читают истинные Арнольды Шварцнеггеры на пенсии. И если это – так, то у работодателя не будет шанса отказать вам.

Итог.
Если вы – энергичный пенсионер, как я, полны сил и пороха, то рекомендую попробовать себя в этой профессии.
И всё же заработная плата – неплохая прибавка к пенсии. Тем более, если работа будет приносить вам удовольствие. Не так ли?

