	Нет ничего приятнее, чем в жаркий летний день сбежать от городской суеты и зноя и провести время у пруда. Тихое журчание воды, лёгкая прохлада, квакают лягушки,  спокойствие и умиротворение. Но что же делать, если пруда по близости нет? Ответ один, построить.
	В создание пруда на собственном участке нет ничего сложного. Это может быть, как маленькая «лужица», так и большой водоём, которым можно не только любоваться, но и ещё купаться. Большое разнообразие материалов позволяют создать неповторимый  дизайн и придать вашему участку изюминку. 
Главное – выбрать правильное место для пруда. Во-первых, он должен вписываться в архитектурный стиль участка. Во-вторых, не находиться под постоянным воздействием солнечных лучей, т.к. если искусственный водоём будет постоянно освещен прямыми солнечными лучами, вода в нём «зацветёт». Желательно, чтобы пруд освещался не более 6 часов в сутки.  Если, ввиду архитектуры участка, сложно найти такое место, то можно высадить декоративный кустарник, который и создаст частичное затемнение и предохранит воду от перегревания.  В-третьих, пруд не должен располагаться вблизи деревьев, т.к. их корни могут разрушить и повредить его. Итак, место выбрано, теперь нужно определиться со способом постройки. 

Пруд из пластиковой формы
Можно приобрести уже готовый водоём, что значительно упрощает работу. Формы, размеры и материалы самые разные. Ванны бывают из  поливинилхлорида, стеклопластика и бутилкаучуковой резины.  Ванны из стеклопластика самые надёжные, к тому же они могут быть покрашены в любые цвета.
Сначала нужно вырыть котлован. Яма должна быть глубже формы на 10-15 см, а ширина по краям на 15 см, дно для лучшей усадки на 5 см выложить песком и утрамбовать. Чтобы проверить уровень дна, и нет ли перекоса, в готовую яму опускается пластиковая форма, погрешности исправляются. Резервуар заполняют на одну треть водой и начинают засыпать песком пространство по бокам, чтобы не образовывалось пустот, поливаем песок водой. Желательно выждать пару дней, чтобы песок просел и стали видны ошибки установки. Только убедившись, что всё хорошо, заливаем пруд до конца.

Пруд из плёнки
Для создания неповторимого дизайна и произвольной формы нужна плёнка. Бывает она нескольких видов.
Самый простой и дешевый вариант, полиэтиленовая плёнка, но прослужит она не долго. Для сохранности под неё желательно положить какой-нибудь жёсткий материал. Поскольку полиэтилен чувствителен к солнечным лучам, нужно выбирать плёнку 150-200мкм со стабилизатором ультрафиолетового цвета. 
Более устойчивым  к ультрафиолету материалом является пленка из полиэтилена низкого давления. Также нуждается в прокладке жёстким материалом. Срок службы до 5 лет. 
Поливинилхлоридная пленка  долговечнее двух предыдущих, срок службы до 20 лет. Также используется вкупе с жёстким материалом и нуждается ещё в геотекстиле. 
	Лидер по прочности и долговечности бутилкаучуковая пленка. Срок эксплуатации  до 50 лет.  Листы бутилкаучуковой плёнки спаиваются между собою, в случае повреждения материала извне его легко починить. 
Послу укладки плёнки берега и дно пруда нужно укрепить мягкой  «сеткой-рабицей». Чтобы пруд можно было легко чистить, желательная глубина, не более одного метра, стенки должны быть пологими. 
Гибкие покрытия более долговечны, устойчивы к перепаду температур. 

Пруд из бетона
Самый надёжный вариант водоёма – пруд из бетона. С такой чашей можно ничего не бояться, только нужно соблюсти технологию при постройке и нельзя допускать ошибки. Обязательно внутри и снаружи произвести гидроизоляцию, сварить арматуру и сделать опалубку. После высыхания опалубки, заливаем бетон. Он должен быть не токсичный и не пропускать воду.  Если вы планируете содержать в нём рыбок, то бетон нужно покрасить водоотталкивающей краской для водоёмов.
На зиму воду из бетонного пруда лучше сливать. 

Декорирование пруда
После заполнение пруда водой можно приступать к самой приятной процедуре – декорированию водоёма. Тут пригодятся ваши дизайнерские способности, и ваша бурная фантазия, наконец, найдёт выход. Единственное, что может остановить, так это финансовые возможности. 
 Берега и дно выкладывается камнями-булыжниками, которые не имеют острых краёв, ракушками, зеркальной плиткой.  Украшают фонтанами, водопадами, дополнительным освещением, разнообразными фигурками. В воду высаживаются разнообразные растения, главное условие, растения должны быть в специальных корзинах. Если вы желаете держать в пруду рыбок, то вам понадобится насос для циркуляции воды.  На 1 м2  воды можно поселить не более 10 рыбок до 1 см. Чтобы экосистема водоёма правильно функционировала, не лишним будет заселить их водными червями, улитками, водомерками и прочими обитателями природного пруда.

