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Дегу маленький южноамериканский грызун весом 200-300 граммов и 9-22 см в длину. Подходит как для разведения, так и для обычного содержания. Зверек будет хорошим товарищем для ребенка, научит его нести ответственность за кого-то и отвечать за свои поступки. Перед тем, как купить дегу, нужно определиться с полом животного. Мальчики более дружелюбные, быстрее привыкают к хозяину и становятся ручными, спокойно живут в одиночестве, лучше поддаются дрессировке, а девочки могут давать потомство. Поскольку в природе они живут группами, то желательно содержать их однополыми парами, если разведение не входит в планы. Если же входит, то все равно, нужно, расселять по половой принадлежности. Это необходимо, потому что грызунам не чужд инстинкт размножения по отношению к своим родственникам, хоть и дугусята становятся половозрелыми в 6-8 месяце, спаривание возможно и в 2 месяца. Такой помет рождается слабым и нежизнеспособным.
Визуально определить пол грызуна не возможно. Все дегу одинакового размера, окраса и их половые органы не видны. Под хвостом располагается анус и конусообразный отросток, который есть, как и у самочек, так и у самцов. По незнанию некоторые воспринимают его за пенис, но это не так. Гениталии, как и яички у самцов, находятся в брюшной полости, и увидеть их можно только во время спаривания, а в отростке располагается мочеиспускательный канал. Определить половую принадлежность зверька можно только по расстоянию между конусообразным отростком и мочеиспускательным каналом. У самцов оно, где-то в ширину мизинца, у самок этого расстояния, практически, нет. Маленькие дегусята тоже рождаются со спрятанными гениталиями, и как считают некоторые заводчики, определить их пол еще сложнее, т.к. всё настолько маленькое, что иногда бывает сложно правильно измерить это расстояние. Лучше всего подождать до 6-8 месяцев, но тут есть риск купить беременную самочку, если, конечно, разведение не входит в ваши планы. В этом возрасте дегу становятся половозрелыми и способными к спариванию и родам.
Важно во время этих манипуляций не напугать дегу, поэтому нужно аккуратно брать в руки животное. Не берите его сверху, а то оно испугается только сбоку, не кладите на спину, их это раздражает, не тяните за хвостик, когда будете определять пол. Дегу, будучи пойманными, отбрасывают кожу с хвоста, а потом отгрызают оголенную часть.
