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Очень желательно разбавлять сухой текст числами, 
например статистическими данными.
Очень желательно использовать в статье названия брендов,
 разбавлять текст знаменитыми фамилиями, названиями городов, 
любыми именами собственными.
Словоформы не более 7 раз.

<a.>Как купить книгу</a>, и не только, сидя в любимом кресле?
Благодаря статье, читатель познакомится с «миром» сайта Лабиринт. Узнает о разделах, возможностях сайта, об ассортименте интернет - магазина.
[bookmark: _GoBack]Сайт www.labirint.ru оформлен лаконично, без ярких красок, всплывающих окон, и прочих рассеивающих внимания элементов. Все по делу. Мысль, с которой вы пришли на сайт – <a>купить книгу</a>, не покинет вас, как это часто бывает на других сайтах. Глаза разбегаются, пальцы кликают на мышку, и вот уже потратили час, а то и больше, на бесполезное просматривание информации. Что ждёт посетителя на сайте?
Основные разделы сайта:
· Лучшие скидки недели
Одно яркое пятно все-таки есть – это красное сердечко. Здесь книги со скидкой 80 %, то есть самые выгодные предложения за неделю, загляните. Возможно, там окажется та, которую вы давно хотели, но по приятной цене.
· Книги
Основной раздел сайта. Здесь представлен полный ассортимент, на бумажных и на электронных носителях. Удобный фильтр: по жанру, типу товара, цене, наличию, и даже по типу читателя. Также есть фильтры по описанию, с возможностью посмотреть только те, у которых есть рецензии, фото. Полный ассортимент – это 106665 штук. Количество, конечно, впечатляет. Вы точно найдёте, то, что искали, а ещё всегда, можете воспользоваться строкой поиска, которая находится на главной странице – для любителей быстрых решений.
· Дети дома
Скорее всего, созданный в связи с пандемией, но однозначно, если Лабиринт оставит его – это будет верным решением. Ведь дети часто бывают дома, и проводить время с ними, всегда прекрасно. В разделе, собраны головоломки, рецепты, поделки. Готовый материал для того, чтобы сделать детей счастливыми. Рецепты, как будто взяты от милой бабушки из доброй сказки. Это удивительно, с какой любовью сделан этот раздел. Помимо ответа на вопрос:<a>«как купить книгу?»</a>, Лабиринт отвечает на ещё один: «Как развлечь детей без риска для нервной системы».
· Школа
Здесь учебная литература и методические материалы. В общем, всё, что может понадобиться школьнику с 1 по 11 класс, а впоследствии для подготовки к ОГЭ и ЕГЭ.
· Канцтовары
Огромный выбор принадлежностей для художников, школьников и офисных работников, а также закладки для книг и обложки для документов.
· Главное 
Здесь новинки 2020 года по тематикам: детям, нон-Фикшн, художественная литература, подарочные издания. Собрана информация по издательствам, отражены тенденции, текущего периода, например: «Что читать в июне»
Немного цифр.
5 способов оплаты. Доставка на сумму больше 800 рублей осуществляется бесплатно, такими проверенными компаниями, как: почта РФ, "Dimex", DHL, Spring Global Mail.
Если захотите выйти из дома, есть 1412 пунктов самовывоза. Так <a>как приобрести книгу</a>, не выходя из дома? Конечно на www.labirint.ru!

