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Сегодня среди городов Азербайджана, ошеломляет роскошью, только Баку. Азербайджан же в составе имеет, в данном моменте времени, ещё 77 городов. Похвастаться такой же роскошью они не могут. Стоит отъехать от центра Баку, например, в район Кубинка и вы, скорее всего, не поверите глазам, подумаете, что попали в другую страну. Древность и современность, роскошь и бедность, эти контрасты бросятся в глаза. Центр же Баку пестрит огнями. Поражает и влечёт, как дорогая витрина. Страна стоит на нефти, и большая часть прибыли оседает в Баку, минуя другие города Азербайджана. Независимые исследования показали, что последняя капля нефти будет выкачена через 30 лет. А что же дальше? Жизнь покажет, но власти и народ Азербайджана обязательно найдут способы для дальнейшего процветания родины. 
Что же демонстрирует Баку? Все самое лучшее.
Ичери-шехер. Исторический центр Баку, ещё его принято называть «старый» город. Узкие улочки, крутые лестницы, дворец и бани Ширваншахов, Девичья башня, погрузят в атмосферу древности. 
Современный город начинается с аэропорта. 
Аэропорт Гейдара Алиева – это воплощение дизайна будущего. Много металла, зеркал, в общем, стиль футуризм, как нельзя лучше подходит, чтобы обыграть идею контрастов и продемонстрировать современный город.
Дальше встречает приморский бульвар – главное место прогулок для гостей и жителей Баку. Ему уже более 100 лет. Масштабы изменений впечатляют – от маленького сквера вырос до главного бульвара Баку. Сейчас пешая прогулка вдоль и поперёк займёт 5 часов. Хотите быстрее, возьмите напрокат велосипед. Во время езды или прогулки пешком, вам, вдруг может показаться, что вы оказались в другой стране, да и не в одной. Одна страна сменяется другой. Вот Венеция с каналом и прогулками на гондолах. Дальше колесо обозрения, как в Лондоне, а потом торговый центр, как оперный театр в Сиднее. Дизайны и знаковые места скопированы не случайно. Это демонстрация гостеприимства. Город хочет привлекать людей разных национальностей – все должны чувствовать себя, как дома. 
Обратите внимания на целый ряд дорогих отелей, так как Bilgah Beach Hotel, где висит хрустальная люстра высотой с 15-ый дом, и весом 13 тонн. Собрана вручную. Даже представить сложно, сколько такая роскошь стоила владельцам отеля.
С наступлением темноты Баку горит. Иллюминация покрывает здания в центре города. 
Концертный зал Cristal Holl покрывается звёздами, зрелище впечатляет, как ночное небо на расстоянии вытянутой руки. На гимнастическом стадионе горят языки пламени, прям как живой огонь. И конечно, гордость Баку - монументальные, пламенные башни, как 3 гигантских, горящих факела. Световое шоу вторит выражению, Баку - город огней, с этим и не поспоришь. 
Азербайджан сегодня может вас удивить. Обязательно приезжайте! Равнодушными вы точно не останетесь.














