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Фильм-нуар
«Пустота»
Главный герой - молодой детектив хочет доказать свою пользу. Он немного старомоден - читает газеты вместо девайсов и смотрит старые фильмы 60-х. Но он намного сообразительнее взрослых копов, несмотря на свою неопытность. 
Собеседование.
Он пребывает на первое убийство. Полиция находит труп девушки с вырезанной фразой: «Здесь был Джек».
И он сразу понимает, что это отсылка к Джеку Потрошителю. «Она ушла в бесконечность, 1888 - убийство Джека»
Маньяк копирует стили других маньяков.
Маньяк выбирал девушек без IP, чтобы сложнее было отследить. Маньяк появляется на протяжении фильма.

Главный герой начинает собственное расследование. В бюро звонит мать пропавшего мальчика, который не вписывается в картину. Он берет интервью у матери. Трагичная история из прошлого - герой идёт к дилеру, у которого отец получал наркотики; история в баре, когда ему не помогают люди, видевшие мальчика.
Он может заказать наркотики, взятые у дилера.
Он идёт в школу опросить друзей мальчика. След никуда не привёл. Главный герой становится циничнее, пьёт с напарником в баре. 
Подвязки к ГГ через дизайн убийцы - стих на теле - его в детстве считала герою мать.
Убийство в стиле Раскольникова: кошмар в кофейне. ГГ уходит в темную и его начинают подозревать в убийстах. Он идёт к старому другу своего отца который тоже занимался маньяками.
Они не могут угадать следующий ход маньяка.

Сцена в ванной. К герою приходят менты, а он в одном полотенце и в ванной труп. И он идёт к отцу. 
Герой идёт на ферму, где маньяк воссоздаёт           Мэнсона. На него нападает мужик и герой убивает его. Маньяк связывается с героем и провоцирует его. 
Он пытается оправдать себя, но его ловят. Во время суда маньяк приходит в зал. Герой спалил его, но никто не верит. Пока он в тюрьме, маньяк убивает снова, чтобы героя 
Убийство не раскрыто. В эпилоге герой рыбачит на озере, намекающий, что он маньяк зрителю. Герой + потенциальный маньяк, раскрыт смысл названия.


