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Реалии сегодняшнего дня для заведений общепита индустрии HoReCa

Сегодня постепенно ослабляются ограничительные меры, которые действовали в связи с распространением коронавирусной инфекции COVID-19. 
Во многих европейских странах положено начало поэтапному возвращению к нормальной жизни. Возобновляют работу рестораны, кафе, бары и прочие предприятия общепита:
· в Германии все заведения постепенно открылись в период с 9 по 22 мая,
· в Австрии рестораны и кафе распахнули двери 15 мая,
· в Чехии с 25 мая гостей можно принимать не только на летних террасах, но и во внутренних помещениях,
· на Украине летние площадки кафе и ресторанов работают с 11 мая,
· в Испании с 11 по 25 мая начали работать заведения с заполнением внешних террас на 30%,
· в Нидерландах с 1 июня разрешено принимать до 30 посетителей, без учета сотрудников,
Выделяется из общей массы Великобритания, которая планирует открыть кафе, рестораны и пабы только в 3-м этапе снятия ограничений, начиная с 4 июля.
А что же Россия? Как дела обстоят у нас?
21 мая Федерация Рестораторов и Отельеров (ФРиО) направила в руководящие и надзорные органы свои предложения по снятию ограничений. 
Сейчас у нас действует 1-й ограничительный этап, когда все заведения работают только на доставку и вынос. 
С началом 2-го этапа стабилизации предлагается открыть кафе площадью до 200 кв.м, с заполнением 50%. Семейные мероприятия до 20 человек разрешаются к проведению в отдельных залах.
3 этап - переход к нормальному режиму, посещаемость до 100 человек на банкетах, праздниках и прочих мероприятиях.
Сегодня режим самоизоляции в Москве продлен до 31 мая. Если ограничительные меры не будут постепенно ослабляться, то ожидается падение ресторанного бизнеса до 90%. Президент ФРиО Игорь Бухаров назвал настоящее положение в отрасли “выстрелом в голову”. 
Не хочу завершать свой рассказ на такой пессимистичной ноте. Надежда умирает последней! 
Бары С.И.Д.Р Груп готовы уже завтра к бесконтактному приему посетителей на открытых площадках: летней террасе джин-тоник бара Ботанист, летней веранде Вермутерии, в тайском баре Неон Манки, работающем в летнем формате. Как показывает европейский опыт, открывать летние площадки при соблюдении всех правил дистанцирования (расстояния между столами не менее 1 м, количество посадочных мест до 50%) однозначно можно. При этом соблюдение всех мер дезинфекции является безусловным❗
Я верю, что ценности нашего бренда С.И.Д.Р. (сервис и другие радости) не сможет поколебать какой-то, пусть и коронованный вирус. Мы будем и дальше радовать наших любимых посетителей, дарить им незабываемые впечатления и солнечное настроение в любую погоду. 

