Произведение «Алые паруса» Александра Грина пронизано атмосферой романтизма, присущей модерну. В нем встречаются герои, созданные друг для друга. Они обретают любовь. Желание быть друг с другом, представлявшееся вымыслом и плодом фантазии, воплощается при встрече. 
Проблематика. Классический сюжет ожидания прекрасной девушкой сильного и мужественного спасителя. Мечта о любви, которая стала явью. Герой должен решить быть с ней во что бы то ни стало, а она сделать выбор. Ассоль живет обособленно от своего окружения, лелея грезы. Она внутренне сильна в своем стремлении полюбить и столь же бессильна перед реальностью. Грэй преодолевает расстояние, воплощая ее мечту. Им движет стремление встретиться с Ассоль. Она с радостью принимает его, как часть своей жизни. Для героини это естественно.
Приемы изображения времени и действительности. Окружение Ассоль описано, как воспринимающее ее отрешенной и оторванной от практичной реальности. Героиню это не волнует. Она достаточно гибкая по отношению к людям, чтобы принимать их такими, как есть. Внутренняя жизнь необходима ей больше, чем ее внешнее выражение. 
Неомифология. Образ Ассоль в ожидании любви дает повод читателю для рассуждений на тему пассивности и готовности героини к ответному чувству. Это классический образ романтической девушки. 
Образ автора. Александр Грин предстает перед читателем повествователем истории. Он предоставляет Ассоль и Грэя их чувствам. Писатель предлагает им только обстоятельства, которые необходимо пережить. Внутренние качества героев помогают им дойти до счастья.
Поэтологические приемы. Алые паруса символизируют мечту. Ассоль обретает радость, которой не знала. В счастье любить она находит свое призвание. Верность идеалу приводит ее к силе чувства, ставшего смыслом жизни.
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