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Текст на главную страницу книжного интернет-магазина «Лабиринт»
[bookmark: _GoBack] Уважаемый Посетитель, рады приветствовать Вас на сайте интернет-магазина «Лабиринт»!
Наш книжный магазин – один из самых крупных в России. На книжном рынке «Лабиринт» присутствует с 2005 года. 
В нашем интернет-магазине «Лабиринт»:
· Мы сможем удовлетворить запросы самой взыскательной аудитории. В нашем магазине присутствуют практически все российские издания – около 160 тысяч наименований;
· Каталог изданий сгруппирован по жанрам, тематике и рейтингу. Представлен выбор редакции, читателей, подборки для детей и подростков, а также ежемесячный анонс новинок; 
· На сайте нашего магазина создан Клуб любителей чтения, который содержит много полезной информации: публикуются рецензии и обзоры, даются рекомендации по выбору книг. Читатели и специалисты оставляют свои отзывы о прочитанных книгах;
· Действует система скидок и бонусов. Постоянно проводятся акции, дарятся подарки. Читатель может получить скидку от 5 до 55% стоимости отдельных изданий.
Вы сможете:
· Легко заказать на нашем сайте интересующее Вас издание, пройдя регистрацию по номеру телефона или электронной почте;
· Выбрать книгу, исходя из Ваших предпочтений. Если Вы еще не определились, мы с радостью Вам поможем. К Вашим услугам - наш структурированный каталог и тематические подборки;
· Стать членом Клуба любителей чтения. За каждый оставленный Вами отзыв о прочитанной книге Вы будете получать денежное вознаграждение от 30 руб., которое может быть использовано Вами для дальнейших расчетов;
· Принять участие в благотворительной программе помощи воспитанникам детских домов, которая действует с 2008 года;
· Получить 50 руб. в подарок при заказе на сумму от 500 руб., скидку 5% уже на второй заказ и сумку для книг в подарок при заказе от 8 изданий.
Вам нужен именно наш интернет-магазин «Лабиринт» потому, что:
· Мы работаем для вас 7 дней в неделю, оставаясь на связи круглосуточно;
· У нас приемлемые цены и постоянно действующая система скидок и бонусов;
· Способ оплаты Вы можете выбрать по своему усмотрению: наличными, пластиковой картой, электронными формами, наложенным платежом. Кстати, за заказ с предоплатой Вы получите дополнительную скидку 3%;
· Мы доставим Вашу книгу в любую точку на карте мира. Доставка осуществляется почтой, курьерская, до пункта самовывоза. В 451-м населенном пункте России действует наша собственная курьерская служба доставки. Средний срок доставки по России – 5 дней, по Москве – сутки;
· Мы предоставим Вам всю информацию по статусу Вашего заказа: на сайте, с помощью СМС-рассылки, уведомлений по электронной почте.
Прямо сейчас зарегистрируйтесь на сайте и оформите свой первый заказ в нашем интернет-магазине «Лабиринт»! Мы будем ждать каждой следующей встречи с Вами, наш любимый и уважаемый Читатель! 
