Генеральному директору
«ROBOTECH COMPANY»
Г-ну Джону Смиту

Уважаемый г-н Смит
Мы предлагаем вам провести бесплатное тестовое сканирование вашей информационной системы и предоставить полный отчет о ее уязвимости и возможных рисках. 
На сегодняшний день самый значительный ущерб бизнесу могут нанести кибератаки, особенно если ваш бизнес полностью ведется в сети Интернет. Взлом базы клиентов, финансового и налогового учета, системы торговли, связи с мобильными системами и приложениями, пиратство, вывод из строя торговых площадок, получение компромата – все это могут организовать ваши конкуренты и заинтересованные лица. 
Такие действия могут предприниматься как внутри компании, так и за ее пределами, а ущерб может составить миллиарды долларов, если не позаботиться о защите. 
[bookmark: _Hlk34906071][bookmark: _Hlk34906992]Компания NCS (Neuron Cyber Security) станет вашим надежным партнером и защитником от кибератак. Мы первые, кто предлагает своим клиентам возможность не только проверить базу на уязвимость, но и обеспечить эффективную защиту, провести расследование, если атака уже была совершена. 
Наш офис располагается в Грузии, но мы работаем по всему миру, разрабатывая комплекс мероприятий от любых видов кибератак. Основными направлениями нашей деятельности являются:
· Аудит информационной безопасности – выявление уязвимых мест и предложение способов их устранения.
· Защита информационной безопасности – мероприятия по предотвращению взломов и атак еще на стадии попыток.
· Кибер-расследование – комплекс действий по поиску злоумышленников, если атака уже была совершена, обнаружение источников проникновения, выявление причастных лиц.
· Обучение персонала – программа обучения содержит базовые знания по безопасной работе в сети для рядовых сотрудников и топ-менеджеров.
[bookmark: _GoBack]В нашем штате работают сертифицированные специалисты с опытом работы в крупнейших компаниях с мировым именем. Вся информация о клиентах конфиденциальна, а качество работы превосходит все ожидания. Подробную информацию о нас вы можете найти на сайте https://neuron-cs.com. 
Мы предоставляем полные письменные отчеты двух видов – понятные и доступные для любого сотрудника, а также профессиональные отчеты для IT-специалистов. В результате тестового анализа вы получите детальный отчет, который позволит вам увидеть актуальное состояние своей информационной базы, узнать количество «слабых мест», оценить степень уязвимости и рисков в точных цифрах. 
Для проведения бесплатного тестового сканирования свяжитесь с нами любым удобным способом: по телефону +995 555 479 698 или по email: alexey.pavlidi@neuron-cs.com (контактное лицо Алексей Павлиди).
С уважением,
Коммерческий директор Neuron Cyber Security Ltd.
Иван Артемьев

