Текст 1
Идем в отрыв! «Пивной Бункер» обещает, что ваш вечер будет улетным! Такого ассортимента фирменного разливного пива, кваса, лимонада и других безалкогольных напитков вы еще не видели! 
Более 20 сортов пенного от российских и европейских производителей от 90 рублей за литр. Только на розлив! А это значит, что у нас продается только вкусное живое пиво без искусственных добавок и консервантов. 
А газированные безалкогольные напитки придутся по вкусу и взрослым, и детям! Вкусные, сладкие – целыми кадками! 
Наше пиво пенное – просто обалденное! Заходите к нам всегда – каждый день для вас: вода, пиво, лучшие напитки и закуски для стола!
Рыба вяленая, речная и морская, чипсы, сухарики, орешки, вяленое мясо – все для вашего удовольствия! 
Скидки, акции мы дарим - рыбу сушим, мясо вялим. Лучше цены не найти – в «Пивной Бункер» заходи! Хорошее пиво по честной цене!
Каждому покупателю – подарки и приятные бонусы! 
Ждем вас в павильоне №…

Текст 2
На нашей ярмарке настоящий триумф вкуса! Здоровая еда отменного качества для всей семьи – это натуральные свежие продукты прямо из Белоруссии по доступной цене! 
Заходите, покупайте – стол вкуснейший накрывайте!
Хватит думать, что подать. Выбор лучший – надо брать! Продукты Белоруссии – с нежным послевкусием! Весь ассортимент не счесть – в павильоне 86! 
Натуральное белорусское сало, колбасы и деликатесы из мяса кролика, утки, индейки и оленины от лучших белорусских мясокомбинатов: Пинский, Брестский, Могилевский.
Изысканные диетические блюда теперь всегда на вашем столе! 
Соки, воды, бакалею предложить мы вам сумеем. Все продукты вкусные – везем из Белоруссии! 
Доступные цены, большой ассортимент, работаем напрямую с крупнейшими комбинатами. Выбираем для вас – лучшие товары!
Наши продукты придутся по вкусу даже самым изысканным гурманам! 
[bookmark: _GoBack]Ждем вас в павильоне № 86.
Текст 3
Кто не знает о славе Ивановского текстиля? Нежные и приятные на ощупь ткани, практичные и долговечные изделия, которые нужны в каждом доме – все это Ивановский текстиль!
Заходите к нам – в павильон № 100.
Лучшие подарки на Новый год и Рождество для себя и близких. Выбирайте сами – дочке, внучке, маме! Покрывала, полотенца, скатерти, белье и плед – вам послужат много лет! 
Приглашаем вас на выставку-продажу качественных изделий из хлопка, бязи, поплина и льна от лучших производителей из Ивановской области! Ждем вас в павильоне № 100.

