Титульная страница
«КоМед» – это медицинский центр, объединивший достижения науки и практическую медицину!
Благодаря накопленному опыту в исследовательской деятельности, «КоМед» стала одной из первых клиник, которая применяет новые лекарства и оборудование еще на стадии их запуска в продажу. Именно поэтому мы предлагаем самые современные методы лечения и программы по улучшению качества жизни. 
[bookmark: _GoBack]Название «КоМед» имеет латинские корни (приставка con – «сообща», «вместе»; Medicina – «медицина», «врачебная наука») и обозначает «совместность действия», «объединение», «сообща», «вместе». 
Мы искренне верим, что, объединив науку и практическое применение современных методов лечения, мы помогаем людям преодолеть любые болезни и улучшить их жизнь.
Страница «О компании»
Медицинский исследовательский центр «КоМед» является структурным подразделением компании «Лиганд Ресерч». С 2011 года мы проводим научные медицинские исследования, направленные на изучение новых методов лечения и оценки эффективности лекарств и оборудования до вывода их на рынок РФ. 
В 2019 году было принято решение об открытии медицинского подразделения. Название «КоМед» было выбрано нами не случайно. Оно объединяет в себе несколько значений, чтобы в полной мере отразить концепцию компании. Приставка co- с латинского «con-» означает «совместность действия», «объединение», «сообща», «вместе».  В английском – «со» также означает «совместную деятельность» (cooperation – «сотрудничество», «взаимодействие»).  Также «Со» – это сокращение слова company «Компания».
Благодаря накопленному опыту в исследовательской деятельности, мы смогли открыть собственную клинику «КоМед», которая одной из первых узнает о новинках и приобретает опыт работы с новыми лекарствами и оборудованием. Поэтому мы предлагаем современные методы лечения и программы по улучшению качества жизни.
В Центре два основных направления: исследовательское и медицинское. 
В исследовательском центре проводятся клинические российские и международные исследования лекарств и оборудования, получившие разрешения Министерства здравоохранения РФ и Росздравнадзора. Все проводимые исследования прошли независимую Этическую экспертизу с целью оценки этичности и безопасности для участников. 
Медицинское направление – это оказание медицинских услуг для населения. Основными сферами являются диагностика и восстановление кожи. 
Страница «Исследования»
Начиная с 2011 года, компания организует исследования с целью получения дополнительных сведений об эффективности и безопасности лекарственных препаратов. Сбор данных о результатах применения лекарств у людей называют еще клиническими исследованиями. 
Клинические исследования распространены во всем мире, и являются неотъемлемой частью разработки препаратов. Результаты исследований служат основанием для их регистрации в Министерстве здравоохранения и вывода их рынок. 
Даже после начала продаж сбор данных о безопасности и эффективности продолжается. Для того, чтобы получить дополнительные сведения, организуются различные исследования и программы по поддержке пациентов, принимающих препараты. Как правило, клинические исследования и программы по поддержке пациентов полностью или частично финансируются коммерческими и некоммерческими организациями. 
Страница «Медицинские услуги»
В Медицинском Центре «КоМед» вы можете получить качественные медицинские услуги, основанные на современных методах диагностики и лечения.
Основные направления деятельности – это диагностика, а также лечение при помощи медицинского лазера. 
В рамках Центра реализуются программы по приверженности к терапии. Эффективность и безопасность любого препарата напрямую зависит от того, как правильно принимается препарат. Это и есть приверженность к терапии. Приверженность является важным аспектом в лечении различных заболеваний. Сохранять приверженность к терапии – означает принимать препараты так, как это рекомендовано производителем. В данном случае цель сотрудников медицинского центра «КоМед» – помочь пациентам правильно принимать лекарства и контролировать их прием. 
Страница «Команда»
Наши врачи имеют опыт работы в исследовательской деятельности и в практическом здравоохранении. Все специалисты имеют сертификаты и проходят аккредитацию согласно Законодательству РФ. Основной политикой компании является персональный подход к каждому пациенту при оказании медицинских услуг. 
Мы гарантируем, что каждый специалист нашей компании окажет вам квалифицированную помощь в любое время. Такое обслуживание обусловлено сформированной эффективной системой сотрудничества между персоналом и созданием цепочки преемственности между специалистами разного уровня.  Поэтому мы не выкладываем фотографии и информацию о наших сотрудниках. Переступая порог нашего Центра, вы можете быть уверены, что каждый наш специалист окажет вам нужную помощь, проявит внимание и заботу. 
Страница «Исследование БЭ»
Исследование биоэквивалентности является видом фармакокинетического исследования действия лекарственного препарата. «Биоэквивалентность» означает установление подобия одного препарата другому. Это достигается изучением того, как препарат всасывается в кровь, как распределяется по организму и выводится. При сопоставлении данных двух препаратов делается вывод о их подобии друг другу (т. е биоэквивалентности). 
Такие исследования проводятся для установления качества воспроизведённых препаратов (дженериков). Исследование проводится путем определения концентрации препарата в крови. В исследованиях участвуют здоровые мужчины и женщины в возрасте от 18 до 45 лет.
Если вы хотите получить более подробную информацию и принять участие в исследованиях, заполните форму, и мы свяжемся с вами в ближайшее время. 
