Живое творчество и активный отдых в «Creative Camp»
С нами твое любимое занятие превращается в искусство!
ТРЕНИНГ-ЛАГЕРЬ «CREATVE CAMP»
Это площадка для самосовершенствования каждого участника при поддержке молодой и опытной команды организаторов, где каждый найдёт себе место и будет услышан!
Попробуй вкус нашего необычного микса!
· Игры
· Спорт
· Тренинги
· Мастер-классы
Отдыхай и твори, изучай и совершенствуйся!
Это приобретение, развитие и тренировка навыков для твоего успешного будущего. 
Мы подготовили программы для детей и подростков двух возрастных групп 11-13 лет и 14-17 лет.

· Развивай творческие способности
· Тренируй интеллект
· Укрепляй здоровье
· Будь первым во всем!

Мы усовершенствовали программу и добавили кое-что интересное в этом году! Помимо всеми любимых тренингов и занятий теперь лагерь «Creative Camp» станет тематическим!
В каждой из смен мы собрали лучших детских и подростковых тренеров, а каждый день проходит в полезном и развивающем формате, активно и ярко!

Кроме того, каждая смена объединяет в себе три компонента:
Тренинги
Хочешь узнать правила, которые управляют современной жизнью? Мы расскажем о них, а ты сам сделаешь для себя выводы! Хочешь быть лидером? Легко! Управлять конфликтами и владеть эффективными коммуникациями? Ты будешь знать, как это делается! А еще ты научишься методикам целеполагания и целедостижения, узнаешь, как развивать и использовать креативность, как управлять эмоциями! Тайм-менеджмент пригодится тебе для планирования отдыха и труда в любой сфере!
Арт-мастерские
Креатив будет в моде всегда, и если ты любишь создавать что-нибудь необычное – не важно, что именно – сочинять музыку, придумывать новые схемы электрических цепей или вышивать крестиком, то в лагере ты узнаешь много чего интересного из области, которая тебе интересна! У тебя будет возможность лучше узнать себя, улучшить свои способности, навыки общения. Ты научишься эффективно пользоваться приобретенными навыками и улучшать необходимые, разовьешь творческое мышление и фантазию!
Активный отдых и спорт
Каждый день для тебя будет насыщенным, познавательным, активным! Мы приготовили спортивные состязания и приключенческие игры! Все виды спорта в твоем распоряжении – футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, бадминтон, плавание в бассейне!

С нами всегда интересно! Потому что:

В основу всех программ лагеря «Creative Camp» мы включили самое необходимое для полезного, увлекательного и развивающего отдыха:

· Активность
· Развитие
· Творчество
· И пользу!

У нас профессиональные составители программы!
Это педагоги, психологи и тренеры, которые круглый год работают в сфере образования, психологии и event-менеджмента. Мы стараемся максимально разнообразить темы наших смен и мы всегда знаем, чем увлекаются современные ребята. Именно поэтому наша каждая смена в «Creative Camp» уникальна и неповторима!
У нас полная занятость!
Для каждой группы составляется индивидуальное расписание на каждый день.

5 ключевых особенностей наших тренингов!
1. Опытная команда тренеров в возрасте до 29 лет. Мы говорим с детьми и подростками на одном языке.
2. Индивидуальный подход к каждому участнику. Наша команда живёт по принципу – нет плохих и хороших, каждый достоин быть счастливым и успешным и получить то, что он хочет.
3. Принцип “от слов к делу”. Можно бесконечно изучать различные техники и методики, но это будут лишь знания. Наша цель – превращать любое знание в навык и помогать нести свой опыт в жизнь.
4. Честность, ответственность и принятие.  Три ключевые ценности, транслируемые тренерами, как в общении с участниками и их родителями, так и друг с другом в лагере и вне его пространства.
5. Интерактивность. Наша цель – поддержать каждого участника в его гармоничном развитии, и сделать процесс проведения времени в лагеря максимально динамичным и интересным. С помощью обсуждений и различных упражнений мы вместе создаём пространство, в котором каждый имеет возможность высказать своё мнение, быть услышанным и получить обратную связь как от тренера, так и от участников группы–сверстников.
И конечно
Как всегда, у нас уникальная неповторимая уютная и дружеская атмосфера!


ПРЕДСТАВЛЯЕМ СМЕНУ
«STREET ART – СОВРЕМЕННОЕ ИСКУССТВО!»

Ты думаешь, что Street Art – это только рисунки на стенах зданий? Ты сильно ошибаешься! Присоединяйся к нашей смене, и ты узнаешь много нового!
Что такое вообще искусство? Музыка, кино, театр? А может, танец, песня, поэзия, проза? Оглянись вокруг! Искусство везде, искусство повсюду. Искусство даже на улице! И у этого искусства есть свое название – «Street Art»!
Это целое направление в музыке, стиле, танцах, лирике и во многом другом! Такую смену просто нельзя пропустить! Здесь будет круто, весело и модно!
А еще здесь будет команда профессионалов лагеря «Creative Camp», которая поможет тебе раскрыть все твои творческие способности, и ты научишься смотреть на вещи совсем с другой, непривычной стороны!
Темы тренингов на смене:
· «Творим и вытворяем!» Учимся нестандартно мыслить и креативить!
· «Познай себя через искусство!» Как найти свои скрытые возможности и как современное искусство может в этом помочь?
· «Я знаю, чего хочу!» Учимся быть уверенными! А куда же без веры в то, что делаешь?
· «От хаоса к медитации!» Осваиваем техники на расслабление и снятие напряжения – только так можно услышать себя и понять, чего ты действительно можешь;
· «Есть контакт!» Все о межличностных взаимоотношениях – выносим максимум пользы!
Темы наших мастер классов на смене:
· «GRAFFITY» 
Учимся рисовать!

· «STREET-DANCE» 
Разучиваем современные движения и учимся понимать атрибуты уличной культуры!

· «LOOK AT ME!» 
Стиль и имидж как способ самовыражения. Создаем свои неповторимые образы!

· «МУЗЫКАЛЬНЫЙ CINEMATOGRAFF» 
Арт-хаус в кино и музыке! Учимся понимать непростое кино и разбираться в жанрах!

[bookmark: _GoBack]Вливайся в нашу команду и отдыхай с пользой!
Скорее присоединяйся к нам!


