Multimalt – уникальный напиток для здоровья мам и малышей, не имеющий аналогов в мире!
Позаботьтесь о здоровье сейчас! Употребляя Multimalt, вы можете быть уверены, что обеспечиваете крепкий иммунитет и себе, и малышу. Медицинские сообщества и консультанты по грудному вскармливанию рекомендуют натуральные напитки, которые содержат в своем составе полный витаминный и минеральный комплекс, обеспечивающий дневную потребность организма.
Именно таким продуктом является Multimalt! Прием витаминов и минералов, произведенных в лабораторных условиях, не может в полной степени заменить натуральные компоненты. Искусственные вещества намного хуже усваиваются организмом. Примерно 60% из них выводится почками и печенью в неизменном виде, и только 40% вступают в окислительно-восстановительные реакции в ЖКТ и приносят пользу.
Витамины и минералы из фруктов и злаков полностью усваиваются в кишечнике. Они в полном объеме используются для построения клеток тканей будущего малыша и для укрепления организма будущей мамы.
[bookmark: _GoBack]В составе Mutimalt прекрасно сочетаются главные натуральные ингредиенты – плоды финиковой пальмы и экстракт ячменного солода. Помимо сбалансированного состава, напиток обеспечивает усиленную лактацию за счет содержания полисахаридов ячменя. 
Главные преимущества напитка:
· Он обеспечивает витаминами и минералами организм будущей мамы во время беременности и в период грудного вскармливания, а также помогает правильному развитию малыша;
· Хорошо насыщает и питает, благодаря высокому содержанию натуральных углеводов – фруктозы и глюкозы;
· Помогает сохранить фигуру и устраняет сильную тягу к употреблению сладостей и сдобы;
· Является продуктом для здорового и полноценного питания и всегда присутствует в рационе людей, придерживающихся диеты или принципов правильного питания;
· Позволяет увеличить количество молока во время вскармливания, улучшает вкус и качество грудного молока и повышает его питательную ценность;
· Является прекрасным антидепрессантом. Напиток повышает уровень гормонов счастья и спокойствия, обеспечивает глубокий здоровый сон;
· Укрепляет иммунитет, улучшает состав крови, очищает ткани и выводит токсины;
· Помогает предотвратить возникновение болезней мышечных и костных тканей, улучшает свертываемость крови и позволяет избежать чрезмерной кровопотери после родов;
· Не вызывает аллергических реакций, так как не содержит коровьего молока и продуктов, образующих токсины: красителей, консервантов и ГМО;
· Отличается превосходным вкусом;
· Изготавливается из отборных фиников и ячменного солода, выращенных в экологически чистых районах;
· Производится по уникальной технологии смешивания ингредиентов на современном оборудовании в Турции;
· Удобная упаковка позволяет брать его с собой на прогулку, баночка не занимает много места и помещается даже в небольшую сумку.
Multimalt пользуется огромной популярностью в Европе, в странах Азии и в США, так как является прекрасным стимулятором лактации, помогает защитить организм от инфекций и предотвратить развитие патологий!
