[bookmark: OLE_LINK1]Роуминг в Таиланде
[bookmark: OLE_LINK6]Один из главных моментов при планировании отдыха за границей – подумать, какие есть варианты сэкономить на мобильной связи во время визита в другую страну.
Скорее всего, перед отъездом вы подумали о том, какой сотовой связью вам пользоваться в путешествии по Таиланду. Если ваш российский оператор предложил вам роуминг, то вы его уже подключили. Теперь вы всегда на связи с родными, и вам не нужно заботиться о том, что вы останетесь без связи. Стоимость звонков в роуминге с сим-карт отечественных мобильных операторов будет высокой, так как тарифы в большинстве своем не выгодны для заграничных поездок. Обычно вы пользуетесь тарифами, которые больше всего подходят для звонков или для пользования интернетом со своего смартфона. 
Для заграничных поездок популярные сотовые операторы в России предлагают специальные тарифные планы, предназначенные специально для использования в роуминге. Но такими картами не очень удобно пользоваться на территории родной страны, так как стоимость звонков в несколько раз выше, чем в аналогичных стандартных тарифах. Это значит, что настало время искать оптимальное соотношение удобства и цены на звонки и мобильный интернет.
Наиболее удачным вариантом в данном случае окажутся туристические сим-карты, которые можно купить в России, а пользоваться ими только за границей. 
Такое необычное сочетание уникальных свойств имеют туристические сим-карты:
· Карта работает за границей, но не принадлежит местному оператору 
· Карта оформляется в России, но роуминг ей не нужен 
Одним из лучших тарифов для Таиланда можно назвать тариф «Планета-Good» от «ГудЛайн». Его отличительными особенностями от других подобных тарифов являются:
· Возможность бесплатно принимать входящие звонки не только в Таиланде, но еще в 144 странах мира
· Возможность звонить из Таиланда в Россию на «Viber» без подключения к интернету
· Вы сможете совершать вызовы на обычные номера телефонов по цене всего от 0,05$ за минуту
· Вам будет предоставлен интернет по выгодной цене от 3 рублей за 1 Мб
· Вы сможете пользоваться картой только тогда, когда вам это нужно – карта работает в 200 странах. В 144 из них прием входящих – бесплатно! Посмотреть все страны, в которых действует карта, можно здесь https://goodline.ru/abonents/tariffs/about/planeta-good/ 
· Вам не нужно постоянно пополнять баланс карты – пополняйте его по необходимости. Карта не блокируется при нулевом счете.
Экономьте до 10 раз на интернете и звонках в поездках за границу!
Закажите сим-карту «ГудЛайн» бесплатно онлайн!

Уникальность 100%
Ссылка на проверку уникальности текста https://text.ru/antiplagiat/5b0829291b93c 

[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK2]
Интернет в Таиланде
[bookmark: OLE_LINK7]Сегодня расскажем об особенностях доступа в Интернет в Таиланде. Местные сотовые операторы имеют хорошую зону покрытия и обеспечивают полный доступ в Интернет там, где он подключен: бесплатные точки Wi-Fi в кафе и ресторанах, в Интернет-кафе, в гостиницах. Удобно пользоваться мобильным интернетом, подключившись к любому источнику. Главное, чтобы доступ был стабильным и желательно бесплатным.
Все отели Таиланда имеют условную классификацию уровней сервиса и обслуживания. Деления на «звезды» там нет. Если вам важен доступ в Интернет, прежде чем выбрать гостиницу, спросите у менеджера турагентства, предоставляется ли в гостинице бесплатный Wi-Fi. Чтобы не попасть в затруднительное положение, лучше возьмите в турагентстве список доступных отелей и проверьте информацию о них самостоятельно. На сайте отеля вы найдете сведения о том, где и как предоставляется там доступ в сеть, какой сервис предлагает отель. На сайте booking.com вы сможете прочитать отзывы тех гостей, которые там уже побывали. Это самый надежный источник информации.
Часто в отзывах о гостиницах можно встретить негативные высказывания по поводу нестабильной работы Wi-Fi, о том, что интернетом невозможно пользоваться, находясь на территории отеля или у бассейна. 
Если вы не хотите бронировать номер по высокой цене, и предпочитаете отдохнуть в недорогой гостинице, но доступ в интернет вам все-таки нужен, то самым выгодным и надежным вариантом будет приобрести туристическую карту «ГудЛайн». С ней вы сможете выходить в интернет в любое время, и не только на территории гостиницы. 
· Вы сможете пользоваться навигатором
· Находить информацию с телефона о ресторанах и такси
· Покупать билеты онлайн на экскурсии со скидками
· Смотреть афиши на ближайшие мероприятия в городе 
· Отправлять фото и видео в соцсети и общаться с друзьями
Выгодный тариф «Планета-Good» поможет вам и в том случае, если вы хотите:
· Бесплатно звонить в Россию на «Вайбер» (для этого не нужен доступ в Интернет)
· Бесплатно принимать все входящие звонки
· Путешествовать в другие страны с выгодным тарифом (карта действует в 200 странах мира)
· Пополнять баланс онлайн в личном кабинете на сайте https://goodline.ru/ 
Чтобы быть уверенным в том, что надежный и недорогой интернет всегда будет с вами в путешествиях за рубеж, 
Закажите туристическую сим-карту онлайн бесплатно!
Активируйте ее перед поездкой, пополнив баланс, и карта готова к использованию!

Уникальность 100%
Ссылка на проверку уникальности текста https://text.ru/antiplagiat/5b0829956402d 
[bookmark: OLE_LINK12]
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Сим-карты в Таиланде
[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK11]Самолет приземлился в аэропорту Таиланда, и вы с радостью спускаетесь с трапа самолета! Вот она – страна экзотики и уникальной природы, о которой вы мечтали долгие годы! 
Сразу же вы проходите таможенный и паспортный контроль, и попадаете в холл зала прилета в Бангкоке или Пхукете, где вас встречает красочная панорама всевозможных магазинов: от маленьких магазинчиков до больших супермаркетов со всеми необходимыми туристу вещами. Вы покупаете широкополую шляпу или панаму, запасаетесь солнцезащитными кремами и репеллентами от комаров. И вот перед вами салон сотовой связи, в котором можно купить местную сим-карту. Наверняка, друзья вам уже посоветовали купить местную карту для большей экономии. Но есть некоторые нюансы, о которых сегодня пойдет речь в нашем блоге.
Есть три ведущих сотовых оператора в Таиланде:
AIS (более известная как 1-2-call)
DTAC (второе название «Happy»)
True Mobile
Самым популярным можно назвать «Happy». Цены на местные звонки недорогие – стоимость будет примерно такая же, как у нас в России. Продаются эти сим-карты не только в аэропортах, но и в городах в местных салонах под названием «Family Mart» и «7-Eleven». Тарифов множество, разобраться в них достаточно сложно, особенно если учесть тот факт, что тайцы с трудом говорят по-русски. 
Какой тариф выбрать, зависит от ваших потребностей. Для комфортного отдыха вам понадобится пакет интернета примерно 3 GB. Если планируете только общение в соцсетях, достаточно будет и 1 GB, возможно даже лучше купить карту с помегабайтной оплатой интернета. В любом случае, стоимость звонков в Россию обойдется дорого, а на аудио- и видеозвонки пакета может не хватить. 
Туристические карты «ГудЛайн» с тарифом «Планета-Good» окажутся в данном случае самыми выгодными. Для того, чтобы экономить на мобильной связи, вам не придется разбираться в иностранных тарифах и изучать английский язык. Эту сим-карту можно бесплатно оформить в России и активировать ее до начала поездки. Теперь немного о выгодных сторонах такого решения:
· Бесплатные звонки на «Viber» в Россию без подключения к Интернету
· Все входящие – бесплатные
· Стоимость звонка в Россию от 0,05$/минута
· Стоимость 1Мб Интернета – от 3 руб.
Платить абонентскую плату не нужно, оформление карты также бесплатное! Регистрация и активация карты не требуют оплаты, в отличие от местных сим-карт. Пополнение баланса возможно картой онлайн в любую минуту из любой точки мира на сайте https://goodline.ru! 
Закажите карту с тарифом «Планета-Good» на сайте бесплатно!



Уникальность 100% 
Ссылка на проверку уникальности текста https://text.ru/antiplagiat/5b082a8fe7db1 



[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK10]Звонки из Таиланда
[bookmark: OLE_LINK13]Звонки из Таиланда – дорогое удовольствие. Но выход всегда есть! Теперь можно не только выгодно звонить в Россию, но и бесплатно совершать аудиозвонки при помощи «Viber». «Как это сделать?» – спросите вы. Нужно просто оформить специальную туристическую карту с тарифом 
«Планета-Good» от «ГудЛайн» бесплатно!
Заказ можно сделать на сайте – карту вам доставят прямо домой. Можно купить ее в офисе в Москве. Эта карта действует в 200 странах мира, поэтому если вы планируете посетить еще несколько стран в будущем, она вам точно еще не раз пригодится.

Итак, как же звонить по «Вайберу» бесплатно? Для этого вам не нужен доступ в Интернет – это особая «фишка» тарифа. Достаточно, чтобы у абонента в России было установлено приложение «Viber» и в момент звонка он был в сети. Вам останется только набрать его обычный номер и позвонить! Соединение через приложение будет бесплатным как для вас, так и для принимающего звонок.

Кроме этого, тариф «Планета-Good» имеет еще ряд преимуществ:

· Выгодные звонки в Россию на обычные телефоны. Стоимость минуты разговора будет от 0,05$.
· Вы сможете сохранить свой российский номер, которым пользовались всегда. Для этого нужно подключить услугу «Сохранение номера», и ваши друзья и партнеры всегда смогут вам дозвониться.
· Стоимость выхода в Интернет по этому тарифу будет всего от 3 рублей за Мегабайт. Еще вы сможете подключить пакет интернета на свой выбор для большей экономии.
· Карта действует на территории 200 стран мира, а бесплатно принимать все входящие можно в 144 странах!
· Без абонентской платы, без блокирования карты при нулевом балансе!

Пополняйте карту в России и за рубежом без особых усилий:
В терминалах наличными (в России)
В салонах сотовой связи (в России)
Электронными деньгами «Элекснет», «Яндекс. Деньги», «Web Money», «LiqPAY»
Банковской картой в личном кабинете www.goodline.ru
При подключении автоплатежа вы сэкономите 20%
Переводом с баланса номеров «МТС», «Билайн», «Теле2»

В отличие от местных карт, вам не нужно отправлять специальные коды для продления срока действия карты. Делайте всего один звонок с сим-карты «ГудЛайн» в любой стране, где она действует, хотя бы 1 раз в 6 месяцев, и карта всегда будет оставаться активной!


Уникальность 100%
[bookmark: _GoBack]Ссылка на проверку уникальности текста https://text.ru/antiplagiat/5b082b5fd7293 

