Особенности новой KIA Rio


Бренд KIA Rio давно и успешно завоевал наш российский рынок автотранспорта. Автомобиль эконом класса, надежный, достаточно простой в обслуживании, включающий в себя целый ряд современных технологий и преимуществ. Чем же этот автомобиль так привлекателен?

Дизайн

В этом у корейского авто целый ряд преимуществ. Плавные линии обвода, красивые фары, зеркала с подсветкой, удачно размещенные огни поворота, в общем, очень современный вид привлекают и очаровывают. 
Салон у новой модели машины стал еще просторнее за счет увеличенной колесной базы. Удобно будет всем: и водителю, и пассажирам. Панель приборов удобно расположена, для ее изготовления использовались высококачественные материалы, ее приятно касаться рукой. 
 Кресла сделаны так, что не устаешь, даже если едешь на далекие расстояния. Машина стала намного комфортнее!

6-ти ступенчатая коробка-автомат

KIA Rio оснащен как механической, так и автоматической коробкой передач. На новых моделях она уже 6-ти ступенчатая и это большое преимущество. Плавное, без рывков переключение передач, расход топлива меньше на 20-30%, по сравнению с 4-х ступенчатой трансмиссией. Скорость на трассе можно заметно увеличить, без излишней нагрузки на двигатель. Качественная сборка – еще один плюс в нашу копилку!

Стоимость
Относительно невысокая цена и государственные программы кредитования делают эту модель очень востребованной. При таком продуманном дизайне и отличных технических характеристиках именно этому автомобилю смело можно отдавать предпочтение. Ценник - от 660 000 рублей! Соотношение цена-качество является еще одним поводом для приятной покупки. 
Дополнительные опции

Климат контроль или кондиционер сейчас есть уже в каждой легковой машине. Камера заднего вида даст вам массу преимуществ при парковке. Бортовой компьютер и навигация помогут сориентироваться даже в незнакомом месте. 
Что особенно ценно, так это теплые опции. Сейчас, конечно, лето, но за ним придет осень, потом зима. И тут вы наверняка очень порадуетесь подогреву сидений, руля, боковых зеркал и обогреву переднего стекла. Теперь вам не надо суетиться вокруг машины на морозе, пытаясь убрать ледяную корку, и долго греть ее внутри. Сиденья дадут вам приятное тепло уже через 2-3 минуты.  
Подойдите к машине со стороны багажника и он откроется сам, считав информацию с ключа.
[bookmark: _GoBack]Также можно отметить шины 185/65 R15, обработку авто антикоррозийным покрытием, 160 мм увеличенный клиренс, явное преимущество для наших дорог.

Безопасность

Безопасности машины мы все придаем особое значение.
KIA Rio оснащена 6-ю подушками безопасности, корпус выполнен в основном из стали AHSS, особо прочной, что более чем на 50% увеличивает безопасность кузова при ударе, защиту салона и управляемость. 

Из всех других авто подобного класса этот автомобиль лучше всего совмещает в себе передовые технологии, относительно недорогую стоимость и целый ряд других приятных опций. Даже если у вас это первая машина, смело садитесь за руль, она вас не подведет!

