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Нурмухаметов Фанис: Мы вновь открываем  свои двери, вас ждёт кое-что новое и интересное»
Директор организации «Казанский зооботсад» об открытии зоопарка, новой территории, африканских животных и коронавирусе. 
В связи с пандемией каждый из нас соблюдал режим самоизоляции и  наконец этот период закончился. На дворе конец мая, а значит все больше и больше организаций открывают свои двери для посетителей, которые с нетерпением ждали этого момента. Нам удалось взять интервью у  самого Нурмухаметова Фаниса Вагизовича. Он рассказал о многих нюансах, связанных с  открытием зоопарка и актуальных проблемах».

-Открытие зооботсада состоялось 21 мая. На данный момент для посещения доступна не только старая, но и новая территория «Река Замбези. Африка».  Что изменилось? 
-Для начала нужно упомянуть, что территория зооботсада увеличилась в 2 раза. Мы сохранили набережную и  провели связь под железнодорожными путями. На старой части мы оставили озеро и некоторые виды животных. 
Также на старой части зоопарка сохранился административный блок. Вход был перенесён  ближе к новой территории. На новой территории появились  африканские обитатели. К ним присоединились хищники со старой части зооботсада, для того, чтобы не мешать местным жителям.  Была создана искусственная гора около нового озера.  В принципе, расположение животных и экзотических растений  в зоопарке полностью поменялось. Появились новые маршруты.
- Долгое время зооботсад был закрыт по причине короновируса. Как это отразилось на вашем бизнесе?
-Знаете, на многие организации пандемия  повлияла негативно. С зоопарком же произошла совершенно иная ситуация. Нам удалось реализовать новую концепцию. Несмотря на закрытие зооботсада, мы не понесли больших потерь. О прибыли, конечно, речи идти и не может. Но в креативном плане мы неплохо постарались. Мало того, что мы не только смогли это придумать, но и довольно быстро построили новый участок. 
-Как долго шло строительство? 
- Нам удалось построить новую территорию за пару месяцев. За такой короткий промежуток времени, мы сплотились и реализовали данный проект. Строительство шло уже не так тяжело, как раньше . У каждого из нас уже имеется опыт в этой сфере, поэтому все прошло гладко.
- С какими проблемами вы столкнулись? Было что-то, что тормозит ваш проект?
-Ну а как же иначе. Всегда существуют объективные причины. В нашем случае, повлиял коронавирус. Мы работали в минус. Посетителей-нет, а расходы-есть.  Несомненно, это нас расстраивало и расстраивает до сих пор.
Но мы уверены, что всё окупится. Также мы столкнулись с нехваткой работников. В данный период многие люди обязаны были сидеть дома и не выходить на улицу. Это проблема была решена введением пропусков в различных областях.  Строительство было завершено в сроки. Когда всё закончилось, реагируешь на это не так резко, как в то самое время. 
- В каком режиме сейчас работает Казанский зооботсад?
-  С  21 мая зоопарк  работает с 8:00 до 17:00. Касса будет открыта лишь до 16:00. 
-Что необходимо иметь с собой при посещении зообатонического сада?
-Каждый из посетителей обязан иметь маску и перчатки. Дистанция между людьми должна составлять 1,5 метра. Конечно, это неудобно. Мы это понимаем. Всё сделано для вашей же безопасности. 
-Какова разница между ценами на старую и новую территории?
- Несмотря на большое отличие между этими территориями, цены повысились на 50-100 рублей. Мы решили сделать упор на другой момент.
-И заключительный вопрос. Фанис Вагизович,  как вы считаете, зоопарки сохраняют своё культурное наследие? Так ли это важно в наше время посещать такие заведения?
[bookmark: _GoBack]- Конечно, несомненно. Приведу статистику на примере нашего зоопарка. В 2012 году  нас посещали 197 тыс. человек в год, в 2013 уже 225 тыс. Численность посетителей неустанно растет с каждым годом. Запомните, зоопарки существуют для того, чтобы люди не забывали о уязвимости животных и  оставались в гармонии с природой. Это важно для каждого человека, как бы кто не говорил обратное.









