«TatCar» представит  первую модель электромобиля «Bars» в Казани
16 мая  в 16:00 по адресу ул. Московская, 20 автомобильный завод TatCar представит свой первый электромобиль «Bars»-компактный внедорожный кросс-спорт-купе, стартовая цена которого составляет один миллион двести тысяч рублей(1200000 руб.)

В рамках мероприятия мы подчеркнем основные акценты электромобиля «Bars»- дизайн, качество, комплектация и многое другое. 
На презентацию будут приглашены VIP-участники и гости: 
· Президент Татарстана- Минниханов Р.Н
· Генеральный директор компании Tesla- Маск И.Р
· Генеральный директор АО «TatCar»- Тарпищев А.И

Генеральный директор автомобильной компании «TatCar» Алексей Илонович Тарпищев  рассказал большое количество интересных и захватывающих фактов о электромобиле «Bars». 
«Автомобильный завод «TatCar»- одно из тех предприятий, которое работает на людей и для людей. Мы стараемся не только извлечь прибыль, но и улучшить жизнь нашим потребителям. Компания на рынке с августа 2019 года, но несмотря на это, мы не теряем ни единой минуты и уже за такой маленький промежуток времени, смогли изобрести технологию, которая не похожа на остальные. И это наша первая модель «Bars».
Что внешняя, что внутренняя комплектация отличаются от обычного автомобиля, который мы привыкли видеть на рынке. При покупке электрокара вы приобретаете не только машину, но и новые возможности.
Все мы помним себя. Молодые, энергичные хотим попробовать все и сразу, «рассекать» по бездорожью и ни о чем не думать. С такой мыслью и создавался наш продукт. «Bars»-для тех, кто хочет почувствовать себя неудержимым, полным сил и покорять новые вершины.
В конце хотелось бы поблагодарить наших партнёров- американскую компанию Tesla за вложенный труд и ресурсы. Надеемся, что это наше не последнее сотрудничество» 
Такой цитатой закончилась беседа с генеральным директором АО «TatCar» Алексеем Илоновичем. Мы узнали подробнее о том, как создавался этот автомобиль и его некоторые мысли по этому поводу. 
А теперь перейдём  к самому главному: разберем «начинку» нашего автомобиля. В основу электрокара  положена технология Tesla V3. Немногие в этом вопросе разбираются, поэтому поясняю: любой из вас сможет зарядить машину за 10 минут с помощью независимого источника энергии. Если вы цените и заботитесь об окружающей среде, то эта модель точно придется вам по душе, так как она не воспроизводит выхлопные газы. Дело в том, что при производстве электрокаров не применяются нефтепродукты,  антифризные масла. В этом то собственно и состоит главное отличие электрокаров от других моделей автомобилей. Коробка передач не предусмотрена. Также аккумуляторные батареи размещены под полом, а это говорит о высокой управляемости автомобиля. Это все позволяет машине буквально «летать» по трассе. Перейдём к не менее важной части- внешний вид. Об этом можно говорить вечно. Автомобиль сделан из стальной пространственной рамы, а кузов из из АБС-пластика и полипропилена. Модель представлена в нескольких цветах: черный, серый, белый и красный. Как говорится : «Кому какое по душе».  Процесс создания автомобиля подразумевает большое количество этапов, после которых мы видим автомобиль уже в привычном для нас виде. Увидеть уже готовый продукт вы сможете на нашей презентации, которая состоится в ближайшие недели. 
Регистрация проходит по сайту: tatcar.futureishere.com
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