Студия авторской бижутерии “Гульнара” - интернет-магазин, где вы можете приобрести уникальные авторские украшения из чешского стекла, полимерной глины, украшения из бисера и бусин, чешскую бижутерию известной марки Яблонекс,  ювелирную бижутерию  со стразами Сваровски, а также украшения из итальянского стекла Мурано и необычные цветы из стекла.  

Украшения студии «Гульнара» отличаются оригинальностью и изысканностью. Нежные и воздушные ожерелья, эффектные браслеты, нарядные серьги, изящные кольца  - здесь каждая женщина сможет найти украшения, которые выгодно подчеркнут ее стиль и индивидуальность.  А какой женщине не хочется казаться неповторимой? С украшениями и аксессуарами от студии «Гульнара»  эта цель становится легко достижимой! Авторские украшения  - это отличный выбор для подарка, который порадует и поднимет настроение. Это выбор для тех, кто ценит красоту, изящество и уникальность.

В нашем каталоге вы можете выбрать стильную бижутерию для особых случаев, а также оригинальные украшения на каждый день. Некоторые изделия можно заказать в комплекте, также возможно изготовления украшений на заказ в любой цветовой гамме. 

В нашем интернет-магазине действует система скидок от 10 до 20% в зависимости от стоимости покупки. Для клиентов, затрудняющихся с выбором, предлагается услуга «примерка на дому или в офисе».  Также предлагаются подарочные сертификаты. 

Отзывы наших клиентов - верное подтверждение и гарантия качества предлагаемой нами продукции. С отзывами можно ознакомиться в соответствующем разделе. 

Доставка осуществляется курьером в пределах Екатеринбурга бесплатно, и за плату в в близлежащие населенные пункты. Отправка в другие города осуществляется отправлением 1-го класса Почтой России, также возможна экспресс-доставка EMS-Почта России или отправка заказа транспортной компанией.  


Студия авторской бижутерии «Гульнара» ждет вас.  Желаем отличного настроения и приятных покупок! 


