
Как выбрать свой драгоценный камень?

Самое главное -  изделие с самоцветом должно вам нравиться!

Выбирая драгоценный камень - руководствуйтесь в основном чувствами,так как он станет вашим спутником на долгие годы.Главным критерием выбора должна определяться не цена изделия,а по каким соображениям оно близко вашему сердцу ! Возможно,что недорогое украшение принесет вам в жизни больше радости и удовольствия,чем дорогое ювелирное изделие.

Многие люди верят в гороскопы и магические свойства камней.Если вы относитесь к ним,то покупая украшение с самоцветом учитывайте свой знак зодиака,какая планета вам покровительствует.Это нужно для того ,чтобы не приобрести камень с  отрицательной энергией.У самоцветов есть свойство усиливать,как положительные качества человека,так и отрицательные.

Драгоценный камень природного происхождения станет для вас талисманом,оберегом или амулетом.Он принесет вам ощущение покоя,убережет от всякого негатива.А так как самоцветы наделены и лечебными свойствами, поможет при некоторых заболеваниях.
 
И последняя рекомендация:
Обязательно ознакомтесь с информацией на бирке - материал оправы и оригинальность изделия.Спросите,есть ли на данное изделие сертификат и 
документ проверки,так как самоцвет может оказаться стекляшкой,а изделие с ним -  опасным для здоровья.Недобросовестные производители при изготовлении могут добавить примеси опасные для здоровья.

Теперь,когда вы вооружены необходимыми знаниями,смело идите в магазин и выбирайте свой камень!
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