Я помню эту комнату, она могла бы быть с видом на Манхэттен, или хотя бы радовать видами Голливуда. Но всё было не так. Мы наслаждались счастьем, как будто это был последний глоток воздуха, мы кружили в небесах, набирали скорость на его Harley-Davidson, и словно крылья вырастали у нас, хотелось кружить и замирать в свежести весеннего воздуха. Я прижимала руки к его тёплым щекам, он гладил мои шелковистые волосы с ароматом диких цветов. Мы купались в неге, пьянящей музыке, мы ездили на его стареньком Harley со скоростью ветра, и небо будто вторило нам: «Вы созданы друг для друга».
Он дарил мне подарки на последние деньги, вырученные от починки и тюнинга блистательных Bentley  и Aston Martin в дядином автосервисе. Ему же перепадали копейки. Дядя всегда подбадривал племянника: «Что, раздолбай, хочешь иметь такую машину? Тогда работай на своего дядюшку, и к концу жизни я тебе подарю запасное колесо от неё; повесишь на свой старый Harley и будешь гордиться своим дядей. Ну что ты всё копаешься? У тебя ещё куча заказов на сегодня, бездельник. А ну живо за работу». Мой любимый остался без родителей, они погибли в тот злополучный день в автокатастрофе, когда он ходил в первый класс; казалось, всё перевернулось внутри него, и жизнь потеряла смысл. Но он продолжал жить и бороться. Ночью подрабатывал барменом в клубе, бывало так, что несколько суток приходилось не спать. И ещё как-то надо было заканчивать школу. Шёл последний год обучения в этой школе. Учителя наваливались: «Опять от тебя воняет этим машинным маслом, посмотри свою успеваемость, как можно быть таким недотёпой, мы тебя уже устали на тройки вытягивать, бездарь».
А что было в сердце у него, я не могу передать, для этого трудно подобрать слова. Он любил весь мир, в каждом его проявлении и даже жестокость, с которой он столкнулся после смерти родителей, не сделала его пылающее сердце чёрствым, он любил весь мир, мы любовались рассветами и встречали закаты, гуляли под звёздами, бродили по Большой медведице. Тогда ещё он, нежно взяв меня за руку, сказал, что смерти нет, а его родители просто переселились на ту звезду, что ярче всех сияет. Я увидела слезинку у него в глазах и обняла его так ласково, что его собака завыла и, поднявшись на задние лапки, стала карабкаться к нам на ручки. Мы стояли и готовы были пробыть так вечность. Наш щенок, оказавшись на руках, стал игриво вылизывать лицо и вилять хвостом, выказывая свою преданность. Он, конечно, не понимал, как можно быть одному на этом свете, когда рядом такие заботливые хозяева и при взгляде на полную луну ему представлялась полная миска с молоком…
Я была в школе успешной ученицей, учёба давалась мне легко. Мы учились в разных школах. Точнее, я училась в лицее, уже ходила на подготовительные курсы в ВУЗ, и поступление мне было обеспечено, т.к. я шла уверенно на золотую медаль. И один из первых университетов уже ждал меня. Подошёл день выпускного бала. Ничто не предвещало, что этот день окажется роковым, утром я проснулась в прекрасном настроении: «Наконец, я стала взрослой!» Если бы я знала тогда, что это окажется одним из тех дней, когда всё прекращает существовать и краски меркнут перед тобой… Когда всё рушится в одно мгновение и ты бессилен что-либо изменить, когда стирается грань между жизнью и смертью…
В выпускной он как всегда поехал на своём стареньком Harley-Davidson, на котором в своё время ездил его отец. Они веселились, пили, но выпивки, как всегда, не бывает много, и он поехал за пивом. Мой любимый обгонял то одну, то другую машину, лихо оставляя их позади, но вдруг, не успев притормозить на повороте, с сильным грохотом врезался в перед большого грузовика и… одно мгновение…реанимация. Я бегу к нему, слёзы, платье испачкалось, на мгновение он приходит в чувство. Я шепчу в безпамятсве: «Ты меня слышишь?» Он: «Ты моя единственная, я тебя люблю, будь счастлива, забудь меня. Только позаботься о щенке». Я хотела говорить, что всё будет хорошо, ты скоро поправишься, но только кардиограмма сердца показала прямую бесконечность, и все попытки врачей не спасли его жизни, меня вывели, я сама себя не помню в этот момент всеобъемлющего горя, которое никто не мог ни понять, ни разделить. Так глупо оборвалась жизнь самого дорогого для меня человечка. Дядя, придя на похороны, говорил: «Не стало ценного сотрудника». Друзья, конечно, пришли на похороны, но скоро забыли, что такой-то учился среди них. И мне стало противно от того, что все его предали, все лишь лицемерили. Для всех его чуткое сердце и глубокая душа были незаметны, т.к. эти люди были безлики, они просто носили маски: жеманная улыбка для высокопоставленных персон, серьёзный вид в глазах коллег, и пустая душа перед Богом…
Прошло 10 лет. Я закончила университет и стала выдающимся дизайнером. Его собака живёт со мной, ему уже 10 лет. Моя юношеская мечта отомстить серой толпе и возвысить любовь и светлые чувства осуществилась. Я разработала эксклюзивную коллекцию сапог с авторским рисунком, в котором живёт моя душа и его тёплые прикосновения с тем майским ветром. И теперь, смотря на звёзды, я вспоминаю его слова, что где-то там живут его родители; теперь я и сама думаю, что он поселился где-то там, около далёкой звезды - и всё же он тут, рядом со мной, как свет, исходящей от неё. Нет, я знаю, это свет его глаз освещает нам путь, когда мы гуляем с собакой. Я подчеркнула мою невыразимую боль и протест этому серому миру в модели сапог «Череп», выразила его индивидуальность в этом чёрно-белом мире надетых масок в модели «Эдвард». Запечатлела навсегда тех котят со двора, которым мы всегда покупали пакет молока и с которыми весело возились и игрались часами в игривой модели «Кити». Перенеслась в мир тех мультиков, которые мы любили смотреть долгими зимними вечерами в модели «Токидоки». Он останется в моём сердце навсегда. Я решила ещё разработать яркий индивидуальный дизайн кедов, в которых мы гуляли когда-то. И пусть масса смотрит на меня и оборачивается, да, я протестую против пошлости и жестокосердия людей. Если сам себе не поможешь, никто не протянет руку помощи, я это узнала после смерти любимого человека, которого забыли все, кроме меня. Он не виноват ни в чём, кроме того, что за услугу одноклассникам был награждён равнодушием окружающих посмертно. А он, пережив горести жизни, не сломался в своё время, а остался человеком с красивой и доброй душой. Слезинка… простите. Я всё сделаю ради него. Я стала дизайнером с мировым именем, и скоро появятся моя новая коллекция уги, которую будут носить и звёзды и мы с Вами, мы ведь никогда не позволим сделать этот мир серым с надетыми мёртво прилепленными масками…
