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Арахис, или земляной орех, богат микро- и макроэлементами, содержит фолиевую, пантотеновую, никотиновые кислоты, способные благоприятно воздействовать на гормональный фон человека, обеспечить питание костям, суставам и мышцам. Мы предлагаем покупателям полностью натуральный продукт, полученный  исключительно из отборных семян южноамериканских сортов арахиса. Никаких растительных масел и эмульгаторов. Консистенция арахисовой пасты получается в результате мелкого помола.	Comment by Мышь: Удалено «в составе»	Comment by Мышь: Заменено «ядер»
Как создается уникальный вкус 
Мы поставили задачу максимально сохранить аутентичность рецептуры арахисовой пасты, вкус и аромат орехов, их полезные и питательные свойства. Используются в производстве сорта из Аргентины и Бразилии, обладающие природным сладким вкусом, что исключает необходимость добавления сахара и сиропов. 
Вызревшие семена предварительно обжариваются в барабанной цилиндрической печи около 50 минут. Затем их остужают и тщательно перетирают на мельнице. После обжарки при помоле выделяются собственные жиры арахиса, именно благодаря им паста получает свою консистенцию. Если паста жидкая, это означает, что сырьем послужили семена с высоким содержанием жиров. Чтобы вкус пасты не изменился из-за окислительных процессов при помоле, жернова мельницы делаются из химически инертных материалов.	Comment by Мышь: Заменено «Жидкая паста означает»
Технологический процесс включает минимум операций, мы заинтересованы предлагать продукт, максимально сохранивший натуральные свойства и приближенный к классической рецептуре.
Лучшая паста – без консервантов, пищевых ароматизаторов, усилителя вкуса. Единственная натуральная добавка, допустимая рецептурой, – это морская соль. В отличие от других производителей, мы не добавляем растительные масла для гомогенности массы. Протертые орехи тщательно перемешиваются, чтобы исключить крупные частицы. Продукт сертифицирован, полностью соответствует всем требованиям качества.	Comment by Мышь: Вставка 
Кто покупает нашу арахисовую пасту
Арахисовая паста – легкоусвояемый источник энергии, идеальный вариант для начала дня. При любом образе жизни  она поможет получить необходимые витамины и микроэлементы, даст длительное ощущение сытости. Наш продукт выбирают родители малышей, школьников и подростков, спортсмены, офисные служащие, люди, занимающиеся физическим трудом. Паста отлично сочетается по вкусу с крекерами, печеньем, хлебцами и тостами, добавляйте ее к свежим ягодам и фруктам. Масса с однородной консистенцией легко мажется и подходит к большинству напитков – чаю, кофе, сокам, молоку. Универсальный продукт для завтрака и перекусов:	Comment by Мышь: Заменено «Независимо от образа жизни»
· Дети обожают арахисовую пасту. Она питательна, позволяет пополнять ежедневные запасы железа, цинка и магния. Фолиевая кислота незаменима для организма ребенка, благодаря арахису ее всегда будет достаточно. Употребление продукта помогает укрепить кости и зубы.	Comment by Мышь: Удалено - 
· Для спортсменов это способ разнообразить диетический стол, добавить протеин и легкоусвояемые жиры, необходимые для поддержания работы эндокринной системы. Арахис помогает увеличить объем мышечной массы, сделать рельеф более выраженным.
· Семена арахиса – продукт, повышающий устойчивость организма к стрессам, физическим и умственным нагрузкам.	Comment by Мышь: Заменено «способствующий устойчивости»
Паста – продукт, регулирующий уровень холестерина и сахара в крови. Однако из-за высокой калорийности (570 ккал/100 грамм продукта) он должен употребляться в ограниченном количестве. Для людей с сахарным диабетом это ценный источник жиров, которые усваиваются проще, чем содержащиеся в рыбе и мясе. Гликемический индекс арахиса равен 15. Высокая калорийность продукта предполагает ограничение – не более 50 граммов в день. Для худеющих оптимум – не более 4 чайных ложек арахисовой пасты в сутки.	Comment by Мышь: Заменено «будучи калорийным»	Comment by Мышь: Заменено «из рыбы и мяса»
Преимущества нашей арахисовой пасты
Мы предлагаем продукт, в основе которого только высококачественное сырье – орехи, произведенные в Аргентине и Бразилии. Работаем с проверенными поставщиками, тщательно отбираем предлагаемое сырье. Аргентинский арахис очень сладкий, сочетание с бразильским позволяет получить оптимальный уровень естественной сладости пасты без понижения качества готового продукта. Мы не работаем с дешевым и невкусным китайским и индийским арахисом. Мы гарантируем чистоту сырья, арахис не соприкасается с продуктами, которые могут содержать глютен. Никаких следов злаков в составе пасты.	Comment by Мышь: Заменено «индийского»
Наша арахисовая паста отличается демократичной ценой и полностью удовлетворяет запросы покупателей:
· 100% натуральная;
· вкусная;
· производится экологичным способом;
· не содержит консервантов, пищевых добавок.
Мы тщательно продумали упаковку нашей пасты. В крышках применяются исключительно качественные, экологичные мембраны. Яркие баночки плотно закупориваются, упаковка не влияет на вкус и запах продукта.
Выбирая нашу пасту из арахиса, вы получаете безупречное качество, отличный вкус и пользу традиционной рецептуры, заряд энергии и массу удовольствия для себя и близких людей.
