4 самых сумасшедших культа
1) Раелизм (Raëlism) 

Раелизм – уфологическая секта, появившаяся вместе с Движением раелиан в 70-х годах. Проповедует идеи сексуального самоопределения, индивидуализма и человеколюбия, которые, как утверждают раелисты, дадут начало новой эпохе мира и богатства, где будет править великий  разум, как и было предсказано основными религиями. Они верят в высокоразвитых инопланетян-гуманоидов, известных нашим примитивным предкам как Элохим (по Ветхому Завету - "Бог"). Бог, сам являющийся инопланетянином, перевел таким образом на древнееврейский язык понятие «те, кто спустился с неба». Раелисты верят, что Элохим синтезировали жизнь на Земле путем генной инженерии, и что человеческое клонирование и "обмен разумами" - это механизмы, с помощью которых может быть достигнута вечная жизнь. 

Раел утверждал, что в декабре 1973 года ему было откровение, в котором объяснялось наше происхождение и будущее.  Пророчество было продиктовано ему, в ходе личных встреч с 25 000-летним инопланетянином по имени Яхве, который прилетел на НЛО. История человечества началась сразу после формирования Земли, людей и животных создали существа с другой планеты Элохим, для этого они использовали манипуляции с ДНК и генную инженерию. В пророчестве, которое Элохим надиктовали Раелю, говорится, что Элохим связались приблизительно с сорока людьми, чтобы они стали пророками на Земле, в числе  этих пророков и знакомые нам Моисей, Будда, Иисус и Мухаммед. 

 Раелиане полагают, что Элохим нанесут визит землянам, когда достаточное количество людей узнают о них и отрекутся от войн. Они уверены, что это предсказано во всех религиозных текстах, например в  "Апокалипсисе" или "Откровении".

2) Небесные Врата

Небесные Врата – одно из религиозных течений New Age волны. Информация об их практиках ограничена. После присоединения к группе, её члены часто продавали свое имущество, чтобы разорвать свою связь с материальным миром. Много лет группа жила в изоляции на западе США. Её члены часто путешествовали по двое, встречались с другими членами по поводу организации презентаций и собраний для вербовки новичков. Члены культа добавляли к своим именам окончание "-ody"(например "Элайн-оди"), бросали свое имущество, вели чрезвычайно аскетический образ жизни и не щадили себя. Члены группы были крепко связаны между собой узами коммунального хозяйствования (всё для всех). Шесть самых рьяных последователей добровольно подверглись кастрации, чтобы избежать соблазна и не изменить своему аскетическому образу жизни.

Тридцать восемь членов секты вместе со своим лидером Эпплуайтом («Белым как яблоко»), были найдены мертвыми в арендованном ими высококлассном особняке в Санта-Фе ( Калифорния) 26 марта 1997 года. Массовая смерть группы Небесные Врата - один из наиболее широко известных примеров культового самоубийства. Перед самоубийством члены культа пили сок цитрусовых, чтобы ритуально очистить свои тела. Они совершили самоубийство в состоянии измененного сознания, смешав водку с фенобарбиталом и  надев на головы полиэтиленовые пакеты, чтобы вызвать удушье. Каждый из членов секты, по неизвестным причинам, имел при себе пять долларов четвертаками. Все 39 были наряжены в одинаковые черные рубашки, штаны, новые черно-белые теннисные туфли Nike и фиолетовые нарукавные повязки с надписью "Команда отбывающая к Небесным вратам". 

3) Чен Тао (Chen Tao)

Чен Тао – уфологическая секта,  образовавшаяся в Тайване. Её учредитель  Хон-Минг Чен (Hon-Ming Chen) родился в 1955 году и утверждал, что был атеистом вплоть до религиозного опыта, пережитого им в 1992 году. Члены Чен Тао рерили, что Земля пережила пять катастроф, которые неуклонно возвращали её к эпохе динозавров. Эти  катастрофы смогли пережить лишь обитатели Северной Америки, которых спас Бог, прилетевший на летающей тарелке. Вдобавок, они утверждали, что Солнечной системе 4.5 триллиона лет, то есть, если верить современной науке, она в 300 раз старше Вселенной. А появилась Солнечная система, по их мнению, благодаря ядерной войне. 

 Секта стала широко известной в 1998 году благодаря широко разрекламированному пророчеству Чена, которое, увы, не оправдалось. Чен предсказал, что 25 марта 1998 года в в 0 часов и 1 минуту на восемнадцатом канале вся Северная Америка увидит Бога. Причем, было неважно, что у людей было настроено под цифрой 18 и было ли вообще что-либо настроено. Однако, когда 25 марта наступило и миновало, а Бог так и не появился, группа была смущена. Чен предложил принять наркотики по случаю явления Бога, но никто не поддержал его в этом начинании. Ранее он уже делал ложное предсказание о явлении  "Иисуса Запада", который будет похож на Абрахама Линкольна. 
4) Хо Но Хана (Ho No Hana)

Хо Но Хана Санпогио (Нo No Hana Sanpogyo, "учение цветка") - японская секта, часто называемая  «культом читающего ступни».  Ее основатель, Хоген Фукунага, утверждал, что он мог диагностировать любую болезнь, исследуя ступни людей. Он основал группу в 1987 году после пережитого им духовного опыта, в ходе которого он понял, что является перевоплощением Иисуса Христа и Будды. Во времена своего расцвета, секта насчитывала 30 000 членов. За одно чтение со ступни человека и ее зарядку божественной энергией, Фукунага требовал 900 $.  Если у человека были слишком короткие пальцы ног, это означало, что он на краю духовной и материальной гибели. Немудрено, что власти  начали подозревать Фукунагу в шарлатанстве. В конце концов, он был обвинен в мошенничестве и обворовывании домохозяек, и должен выплатить миллион долларов. Теперь, «Хо Но Хана Санпогио» превратилась  в «Йорокоби Казоку но Ва» и стоит на пути к новым откровениям.

5) Аум Синрикё (Aum Shinrikyo)
Аум Синрикё – японская секта, основанная Шоко Азахарой. В 1995 году насчитывала 9000 членов в Японии, и не менее 40 000 во всем мире. Ядро ее доктрины Аум - Буддистские священные писания, включенные в Канон Пали Буддизма Теравады. В конце 1980-ых группу стали обвинять в обмане новобранцев, удержании членов против воли и вынуждение их жертвовать деньги. В феврале 1989 года был убит член секты, пытавшийся сбежать. Известно, что члены секты совершали убийства людей, критически настроенных по отношению к ней . 

 Утром 20-ого марта 1995 года, члены Аум совершили нападение на пять поездов в токийском метро и пустили в них газ зарин, что убило 12 жителей пригородной зоны, серьезно испортило здоровье 54 и задело еще 980 человек. Обвинители утверждают, что Азахара был информирован о том, что планируются полицейские рейды в культовые места секты, и заказал нападение на центр Токио, чтобы отвлечь внимание от группы. В штабе культа в Камикуишики у подножия Горы Фудзияма, полиция нашла взрывчатку, химическое и биологическое оружие, вирус лихорадки Эбола, российские военные вертолеты. Запасов всех найденных химикатов хватило бы для убийства четырех миллионов человек. После ареста и суда над Азахарой в феврале 2000 года, культ был перегруппирован под новым названием Алефа. 

6) Орден Храма Солнца

Орден Храма Солнца - тайное общество, основанное на философии Нью Эйдж и мифе о том, что Орден Тамплиеров жив по сей день. ОХС был основан Джозефом Ди Мамбро и Люком Журе в 1984 году в Женеве. Эти двое убедили своих последователей в том, что они в прошлой жизни были членами христианского ордена 14-ого века, тамплиерами, и что дочь Ди Мамбро Эмануэль была "космическим ребенком ", родившимся от непорочного зачатия. После смерти она должна была привести их на планету, которая вращается вокруг звезды Сириус, но для этого, согласно пророчеству о конце света, им следовало умереть в огне. 

 В октябре 1994 года в штабе группы в Морин Хайтс (Квебек), был убит трехмесячный младенец. Ребенка били деревянной палкой . Предполагается, что Ди Мамбро заказал убийство, потому что считал ребенка Антихристом. Он полагал, что Антихрист родился внутри культа, чтобы препятствовать Ди Мамбро преуспеть в его духовной цели. 

 Несколько дней спустя, Ди Мамбро и двенадцать его последователей устроили ритуальный Последний Ужин. Через некоторое время произошли массовые самоубийства и убийства в двух швейцарских деревнях, и в Морин Хайтс - 15 членов секты совершили самоубийство при помощи яда, 30 были застрелены или задушены, и 8 были убиты другими способами. Многие из найденных тел были накачаны наркотиками. Здания были сожжены, что символизировало полное очищение группы. В западной Швейцарии, 48 членов секты умерли в ходе еще одной волны массовых самоубийств и убийств. Многие из жертв были найдены в тайной подземной часовне, уставленной зеркалами и другими атрибутами Тамплиерской символики. Мертвецы были одеты в церемониальные одежды ордена и лежали с полиэтиленовыми пакетами на головах, образуя круг. Каждый был застрелен в голову. Предполагается, что полиэтиленовые пакеты были символом
экологического бедствия, которое случится с человеческим родом после того, как члены ОХС улетят на Сириус. 

7) Движение Созидательности

Движение Созидательности - расистская организация сторонников белого превосходства, которая под словом Созидательность понимает и защищает "Белую Религию". "Антихристианское" по свое сути, Движение Созидательности является неким суррогатом  позитивного Христианства и псевдохристианского расового манихейства. Группа отрицает Холокост, объявляет расовую нео-евгенику религиозной миссией, и служит "выживанию, расширению и продвижению исключительно Белой Расы" . 

Организация была основана Беном Классеном в начале 1973 года и первоначально называлась Церковь Создателя. Летом 1993 года Классен совершил самоубийство и движение возглавил Мэтью Хэйл.  8 января 2003 года Хэйла посадили по обвинению в заговоре с целью убийства федерального судьи. Один из заговорщиков оказался осведомителем ФБР Энтони Эволой. 22 июля 2002 года еще два члена организации были признаны виновными в заговоре с целью взорвать еврейские и черные районы вокруг Бостона, и разжечь "священную расовую войну". 

8) Карго-культ 

Карго Культ (культ «груза») – религиозное движение в Меланезии, на Юго-западе Tихого океана. Его служители считают, что изготовленные на западе товары были созданы духами их отцов и предназначены для Меланезийских людей. Белые люди незаконно получили контроль  над ними. Культ, таким образом, сосредоточен на том, чтобы преодолеть 'белое' влияние. Они проводят ритуалы, в ходе которых копируют поведение белых, предполагая, что предки, наконец, признают их и пошлют им карго. Характерная особенность культа - вера в то, что духи в скором времени пришлют много ценного груза и необходимых членам культа товаров.

Самыми известными примерами культового поведения в этих краях были взлётно-посадочные полосы, аэропорты, и радио, построенные из кокосовых орехов и соломы. Члены культа строили их с искренней верой в то, что эти строения привлекут самолет, полный груза. Верующие ставили сцены "тренировок" и "маршей" с прутьями вместо винтовок, рисовали знаки военного отличия и  буквы "США" на своих телах, чтобы быть похожими на солдат. 

Расцвет культа приходится на годы второй мировой войны. В ходе Тихоокеанской кампании против Японской Империи на эти острова было сброшено огромное количество военного груза, и это решительно изменило образ жизни островитян. Для снабжения солдат, а вместе с ними и островитян, которые селили солдат у себя и были их гидами, в обширных количествах прибывала готовая одежда, консервы, палатки, оружие и другие полезные товары. С окончанием войны авиабазы были покинуты и "груз" больше не падал с неба. В попытках получить груз, вызвать парашюты, машины, самолеты, корабли с товаром, островитяне подражали действиям солдат, моряков и пилотов. Они вырезали наушники из древесины, и надевали их, усаживаясь в самостоятельно построенных контрольно-диспетчерских пунктах. Они сигнализировали, стоя на взлетно-посадочных полосах, так же, как это делали солдаты при приземлении самолетов. Они зажигали сигнальные огни, чтобы осветить взлетно-посадочные полосы и маяки. Служители культа думали, что иностранцы имели некую особую связь с их предками, которые были единственными существами,  достаточно могущественными, чтобы произвести такое богатство. За прошедшие семьдесят пять лет большинство карго-культов прекратили свое существование, хотя культ Джона Фрума все еще живет на острове Танна, Вануату.

