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В глазах твоих синяя печаль...
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Порой, раз в несколько столетий, в некой нулевой точке Вселенной рождается одинокий электрон. Это крохотная частица невидимая для глаза. Словно насмехаясь над законами материи и энергии, он вдруг появляется из ничего. И тогда, открывшие эти законы Лавуазье и Джоули, наверное, заливаются краской стыда в своих славных могилах. Это явление, до которого еще не добралась вездесущая наука, называют эффектом антилавуазье. 

Электрон появляется из ниоткуда, и всю округу сотрясает гравитационная волна чудовищной силы. Плохи дела космического корабля угодившего на хребет такой волны.  Сила гравитации отбрасывает его на сотни парсек
 в сторону, словно игрушечную лодочку. 

Выдающийся астрофизик и математик XXI века Бэрт Сэлим считал, что благодаря эффекту антилавуазье резко меняется течение времени, и в одно мгновение мы можем переноситься через тысячелетия. 

С этим редким явлением пришлось столкнуться нашим путешественникам. 
Они не знали, куда попали после аварии, потому что в черной пустоте ни одна из немигающих звезд не была им знакома. В каком только краю бескрайнего мира оказался их корабль? Вселенная большая, больше чем система, подпоясанная Млечным Путем, в ней есть другие галактики, а еще есть мегагалактика, вбирающая их все в себя, а она относится к еще большей, высшей системе...

Путешественники долетели до самого края галактики – до левого залива, и впервые установили радиосвязь с Великим мостом
. Радость обнаружения родственных живых существ манила их к Земле, они торопились домой. Но от удара волны нижние дюзы корабля расплющились, словно гвозди, попавшие под пудовый молоток. Ушло больше месяца на то, чтобы привести их в норму и наладить.
Астронавтов было трое.

***

Огромная тень ракетоплана пронеслась стрелой над облаками.
- Город... – прошептал капитан, склонившись к нижнему иллюминатору. – Грин, а что показывают экраны?

- Город, captain, - сказал на древний лад воспрявший духом пилот (в свободное время он изучал древние мертвые языки и предания). – Бескрайний город! Мы, кажется, отмучились. Нам помогут!

 - Да, как будто отмучились, - сказал капитан и, сняв прозрачный шлем из титанового стекла, вытер лицо.

- А почему не слышны сигналы? – спросила Алиса, кивая на радиоаппарат. – Они что там все умерли?

 - Да, эфир молчит, ни одного признака радиоволны, - сказал Грин. – Будто гладкое, как зеркало, озеро в безветреный день.

- В тихом омуте черти водятся, - покачал головой мнительный и осторожный капитан.  – Грин, выпускайте крылья планера!

- Спускаемся, captain?

- Иного пути нет.
Пилот Грин нажал на панели управления кнопку с рисунком птицы.
- Скорость?

- Семь километров в секунду.
- Высота?

- Триста километров, капитан!

 
- Снизить до 250!

- Есть, капитан!

Корабль устремился вниз по кривой. В ту же секунду в наушниках раздался жуткий свист и ракетоплан высоко подпрыгнул, словно автомобиль, наехавший на ухаб. Экраны вспыхнули фиолетовым светом.
- Пилот! Что случилось с рулем?

- Дело не в руле, капитан! Похоже, мы столкнулись с каким-то непонятным гравитационным полем!

- Алиса!

Радистка не ответила. Она сидела, зажмурив глаза.
- Бортрадист! Сигнал есть?

- Алиса, что случилось? – крикнул пилот в микрофон. В его голосе слышалась тревога, даже испуг.
Девушка подняла голову и, с усилием улыбнувшись, сказала:

-Извините. Микрофон вышел из строя... Радиолуч...

-Радиолуч?

- Да, - сказала радистка и ловкими руками стала налаживать соединение телефона. – Нас нашли на ощупь и...

-Я тоже слышу! – закричал Грин. – За нами следует радиолуч, Капитан!

- Только одна станция?

- Нас как эстафету передают с одной станции на другую.
Капитан поморщился, стараясь превозмочь сильную боль. Во время аварии он поранил щеку. Сейчас шрам от этой раны стал белым как полоска бумаги. Что делать?

- Выше еще на сто километров!

Пилот выполнил указание без слов, но его тревожила одна мысль: топлива осталось мало, можно пересчитать по каплям, если так будет продолжаться, его не хватит даже на то, чтобы приземлиться! А кислород?

- Переместиться на полярную орбиту!

Пилот пустил в дело газовые рули.

В средних широтах чужой планеты плыли густые дождевые облака. Молнии разрезали сплошные нагромождения туч. Но полярная область была ясной: зеленовато-желтые полуострова, ледяные громады, белые шапки гор, и сразу бросающееся в глаза бескрайнее снежно-ледяное пространство.
- Видите полуостров, похожий на утиный клюв? – спросил капитан.
- Прикажете садиться там?

- Если позволят сесть...

- Вы думаете, это гравитационное поле было щитом?
- Да, Алиса, - сказал капитан. – Судя по всему, местный народ не любит пришельцев...

- Но они должны протянуть нам руку помощи! – воскликнула девушка так, что смогла бы растопить разом все эти бесчисленные ледяные глыбы.
- Должны-то они, конечно, должны... – протянул Грин.

Капитан не ответил. В его глазах отражалось недоверие и даже враждебность к чужому миру.
Место, в котором им пришлось приземлиться, нельзя было похвалить ни за природную красоту, ни за удобства. Хотя, невдалеке виднелось синее озеро – значит с водой проблем не будет, – а воздух был пригодным для дыхания, к тому же, раскинувшиеся вокруг пышные кусты подходили для костра. Ни в воздухе, ни в земле не было микроорганизмов.

Путешественники, наспех ознакомившись с окрестностями, разожгли костер и уселись вокруг огня.

- Если народ этой негостеприимной планеты не поможет нам, чинить и восстанавливать все придется самим, – сказал капитан.

- А ядерное топливо?

 
- И его будем искать сами, Грин. Выработаем дейтерий
 из воды.

- Когда?

 
- Возможно, потребуется три, а может и четыре года...

- О! – воскликнула Алиса. – Тогда я стану совсем старой!

- Но мы  не знаем наших космических координат.

- Без помощи землян мы их и не узнаем! – перебил капитана Грин. – Звезды незнакомые, может быть даже эпоха другая... Если верить Бэрту Сэлиму...

- Мы постараемся выйти на связь с Землей, - сказал капитан. – Но я сам в это не очень верю.
- Почему, капитан? В любом случае, аборигены дали нам приземлиться на этой планете. Ведь они могли включить гравитационный щит и над полюсами.

- Они такие бесчеловечные! – сделала вывод Алиса и стала ворошить угли в костре. В небо поднялся рой мелких искристых звезд  В нос ударил запах дыма, смешанный с вечерней прохладой, и души людей охватило древнее предчувствие, с первобытных времен знакомое человеку - предчувствие опасности. Нет, нет, на них не нападет саблезубый тигр, и голые дикари не будут угрожать им расправой, их минует рабство, которым грешила юная цивилизация, как, впрочем, и деревянные столбы виселиц... Здешняя культура, похоже, ушла далеко вперед.  Чтобы оградить планету подобным щитом, необходима огромная энергия! Коварство высокоразвитого разума, равнодушие, отношение к низшим как к земляным червям – вот что самое страшное.
Но нашим героям не пришлось возиться с радио. Хозяева планеты сами нашли способ с ними связаться. Не успели заблудшие путешественники взяться за дело, как  послышался звук мотора, и в жидкой тьме на востоке появились, мерцающие белым, огни прожектора. 
   
Капитан был не из пугливых. Он не спеша приготовил лазерный пистолет. Остальные последовали его примеру.
У костра приземлилась летательная машина, похожая на одноместный орнитоптер. 

Оттуда вышло существо... Наши путешественники знали, что во вселенной есть существа, похожие на них. Порой встречалось даже полное биохимическое сходство.  Таких существ, внешне похожих на людей, называют гуманоидами. Посланник планеты был именно таким существом. Он подошел к путешественникам. Одним взглядом определив, кто есть кто, он протянул капитану предмет, похожий на металлическую каску. Капитан, не отрывая от него взгляда, надел каску на голову. Эта каска каким-то образом помогла гуманоиду выучить язык астронавтов. Через четверть часа посланник уже усвоил язык землян. 
- Привет вам, странники, - произнес он. Его голос был ласков. Астронавты поздоровались, кивнув головами, и предложили гуманоиду место у костра. 

- Я пришел помочь, - сказал посланник, удобно присев на корточки.

Капитан тряхнул головой. Он вертел в руках каску и разглядывал ее, как будто не обращая внимания на слова гуманоида. 

- Вы будете снабжены всем необходимым для того, чтобы улететь назад. Дело обстоит так: вы сюда никогда не вернетесь... Забудьте эту планету.

- От чьего имени вы говорите? – спросил вдруг капитан.

- От своего имени.
- И кто же вы в таком случае?

- Мм... считайте меня хозяином этой планеты. Или... послом. Все равно.
Алиса резко повернулась и заглянула в гордое лицо посланника. «Ни тени чувств нет на этом лице...», – подумала она, разозлившись.

- А если мы не поверим?

- Придется поверить, - сказал посол.

 И правда, не поверить было невозможно, каждое его слово звучало тяжело и веско.

- Хорошо, - сказал капитан и положил каску на сухой мох. – Мы согласны. Но все же, мы должны знать, из чьих рук получаем помощь?

Посол повел плечами.

- Из моих рук.

- Тогда мы против! – выкрикнул пилот.
Гуманоид смерил его ледяным взглядом. Он, похоже, до сих пор не мог привыкнуть к человеческой психологии - к бессмысленному упрямству.

- Тогда слушайте, - сказал он с видом всезнающего учителя. Мы – изоляционисты, это значит, что мы не поддерживаем связь с другими мирами, с другими культурами и цивилизациями Вселенной, потому что эта связь не приносит нам никакой пользы. Мы знаем и о существовании Великого Моста, но мы его... отрицаем. Смысл жизни и всего живого, красоту и вкус жизни, если можно так сказать, мы обнаружили в других вещах. И мы не станем потворствовать нарушению порядка, который мы сами установили. 
- Что же это за порядок?

Вопрос капитана прозвучал резко. 

- Не знаю, поймете ли вы... Мы не живем в том смысле, который вы вкладываете в понятие жизни.

- А как вы живете? – спросила Алиса вздрогнув.
- Мы отказались от активной жизни, от движений и дел, э-э... девушка.

- А что вы вообще делаете?

- Ничего не делаем. Есть еще вопросы?

- Есть. Очень много, - сказал капитан и, поднявшись с места на котором сидел, встал напротив посла. Удивительно, но хотя он и был уже в очень зрелом возрасте, в эти минуты его стройное тело показалось моложе и сильнее.

- Спрашивайте, - сказал посол.
- Вы говорите, что отказались от работы, но кто же тогда построил вам города? Кто... готовит вам еду, кто одевает?

- Сейчас этим занимаются автоматы. Раньше мы делали это сами, точнее сказать, это делали наши предки.
- У вас есть что-то вроде правительства?

- Нет, координацию всех дел и движений осуществляет центральный автомат.

- Черт возьми! Хм... У вас есть нищие, сироты, или хотя бы недовольные жизнью люди?

- Нет.
- Больных, калек тоже нет?

- Нет, капитан. Судьба каждого жителя нашей планеты находится в его собственных руках, каждый  выбирает ее сам.

- Как?

Когда человек рождается, когда созревает его ум, он выбирает себе подходящую из миллионов судеб, записанных на специальные перфоленты, ему разрешается выбрать ту, которая ему по душе. Он выбирает одну из лент, и по этой программе... живет.

- А если он не захочет? Если изменится его выбор?

- Его выбор не изменится, уважаемый капитан. Не может измениться. 

- Поразительно.
Гуманоид молча выдержал взгляд путешественников.

Алиса попробовала зайти с другой стороны.

- Вы счастливы? – задала она нелегкий вопрос.

- Мы сами выбираем свой путь, ваше понимание счастья к нам никак не относится, - ушел от ответа посланник.

- Santa gea
! – вспомнил вновь древнее слово пилот Грин. – Вы можете разговаривать на понятном людям языке?!

Капитан взглянул на пилота и покачал головой. Его взгляд словно означал: «Не распаляйся, нельзя». Что касается гуманоида, он,  кажется, не умел ни обижаться, ни злиться. Может быть, он все понимал? Мы ведь тоже не ругаем детей за шалости.

- Наша жизнь полна чувств и переживаний, но эти чувства не связаны напрямую с внешней средой – с вашей реальностью…

- Так объясните нам, что это за странная жизнь!?
- Гипножизнь… Мы спим и видим сны.

Эти слова прозвучали как гром среди ясного неба. На миг весь мир окунулся в тишину. Ветер внезапно утих, и облака словно затвердели, превратившись в лед. Костер только что горевший весело искрясь, превратился в лишенный души рисунок, оранжевые языки пламени застыли. Жизнь угасла, время остановилось… Жизнь во сне!

- Значит вы живете в летаргическом сне, в мире галлюцинаций? –  едва смог выговорить капитан. 

- Да, устойчивые и непрерывные галлюцинации. Надо сказать, этот сон так же реален и последователен как сама жизнь. Мы всю жизнь видим сон: в детстве мы играем и шалим, учимся, увлекаемся, ссоримся, боремся, делаем научные открытия, любим.

- Это не планета, а сумасшедший дом! – не сдержался пилот и сжал кулаки… - Желтый дом! Дом дураков!

- Вы ошибаетесь, - сказал ему посол. – Ошибаетесь, пилот Грин. Я вас прощаю, потому что ваша ошибка вызвана неведением… Мы старая цивилизация, - продолжил он. – Мы много видели, много пережили… Через наши сны прошли и варварство, рабство, и эпоха эксплуатации бедных богатыми. Мы перестроили, создали общество вновь, смогли достичь равенства и справедливой жизни, – когда посол говорил эти слова, впервые по его мраморно белому лицу пробежала тень. – Но, над нами словно довлело проклятие, век от века мы возвращались к одному и тому же злу – к диктатуре.

- К диктатуре?

- Диктатура. Тирания. Деспотизм. Из-за коварства и хитрости отдельных людей свободное общество, которое мы построили, оказалось бессильным. Мы стремимся к справедливости, а молодое поколение все разрушает, повинуясь древним, диким инстинктам.
 
Капитан что-то пробормотал себе под нос.

- Так, играя со свободой, мы раз за разом шли ко дну, пока не решились в корне изменить нашу жизнь.

- Отличная мера, нечего сказать!

- И сейчас мы, как старики, тихо живем воспоминаниями.

Вот как причудливо движется прогресс, обходными путями, узкими тропами. Иссякли жизненные силы гигантозавров, они вымерли, а ведь они миллионы лет повелевали Землей, были рассеяны по всему миру. Силам Александра Македонского, завоевавшего Восток и Запад,  тоже был предел;  христианская вера, исчерпав  свои возможности, сошла со сцены… Так же и с цивилизациями. Если она не хочет сбиться с пути, она присоединяется к Великому мосту. А люди с этой планеты, отвернувшись от тысяч иных цивилизаций, упали в бездонную пропасть. То, что они называют гипножизнью, является тем же наркотическим сном.

 
- А у вас сохранились отдельные личности?

- Почему ж им не сохраниться? – тут же ответил капитану посол.  – С этой стороны, возможно, все как у вас. Вот я, например, в состоянии сна был известным охотником...

- Но ведь даже мух и комаров не осталось в этом мертвом мире! – с горечью сказала Алиса, показывая на окружавшую их пустыню. – Спасибо, что хоть деревья еще остались…
- На планете вот уже пятнадцать тысяч лет как нет диких существ, девушка. 

- И на кого же вы охотились?

- Я проживал судьбу охотника, жившего пять тысяч веков назад: я охотился на саблезубых тигров, шерстистых носорогов, диких лошадей.
Гуманоид, вспомнив на миг свои невероятные приключения, улыбнулся.  Это была его первая улыбка. Боже мой!

- У вас есть семья? – спросил капитан, наблюдая за послом из под бровей.
- Есть двое детей. Сын уже выбрал себе путь. По гипнопрограмме, разумеется.

- А дочь?

- Дочь еще совсем ребенок. Она лежит в инкубаторе, проходит ступень детских игр. Если будет похожа на маму, будет иметь твердую натуру. Боюсь, как бы она не выбрала роль какой-нибудь древней шахини. 

- Шахини?

- Да, девушка. Кто-то играет роль падишахов, бывают палачи и путешественники. В Гипножизни люди получают то, чего они хотят...

На планету опустилась мгла, глаза людей уже перестали различать силуэты. Капитан бросил пядь сухих веток в горящие угли. Ветки стали тлеть, но вдруг в небо взметнулся горький, оранжевый дым и костер разгорелся вновь.

- Разве будучи в состоянии сна, вы можете иметь друг с другом связь?
- Наша связь очень ограничена, капитан. И в ней нет особой надобности. Мой сын в нашей общей гипнопрограмме ученик племенного шамана... Они считают вон ту Полярную звезду пупом земли, а себя считают её прародителями. 

- Santa Maria!
 – воскликнул пилот, – Что же это за программа? У вас есть сын в реальности... в настоящей жизни? Или это тоже сон?

- Есть. Сын очень похож на меня, потому что он появился на свет посредством биогенеза. Наш организм стареет, несмотря на то, что мы спим, поэтому продолжение рода – обязательное условие нашей жизни.

Наступило неловкое молчание. Капитан направил разговор в другое русло:

- Кто подготавливает программу жизни?

- Счетная машина.
- И вы не можете выйти из пут созданных этим автоматом?

- Почему же? Сила воли и принцип случайных событий сохраняется всегда. Одно случайное изменение в программе и мы просыпаемся, но большинство сразу спешит уснуть опять. Этот же автомат не дает нам покончить жизнь самоубийством.
- Зачем?

- Чтобы не отклониться от главной общественной программы. На нашей планете ведется точный счет количества людей, оно не должно выходить за определенные пределы. На этом основана вся экономика и использование природных богатств планеты. Даже когда мы в постели, нашей системе кровообращения необходимы питательные вещества. А предки нам оставили немного: лесов почти нет, даже природный спутник нашей планеты был сожжен в атомной печи...

- Иными словами, вы лежите в пеленках, мечтаете и видите сны с рождения и до самой биологической смерти – настоящей смерти?

- Наши сны своей достоверностью не уступают вашей реальности, капитан. Там шумят черные леса, пасутся олени, взрываются бомбы, льется кровь.

Не было смысла заводить этот спор. Намного важнее было развеять некоторые сомнения. Капитан продолжил свой «допрос», а представитель странной планеты незамедлительно ему отвечал.

- Как вы защищаете свою систему жизни?

- Для этого была и есть автоматика. Автоматы следят за нашим нормальным жизненным функционированием: насыщают нашу кровь витаминами, следят за сердечным ритмом, кровяным давлением, температурой, влажностью воздуха, за его чистотой и прочими условия. Когда возникает опасность: агрессия или вторжение посторонней цивилизации, эти же автоматы активируют заградительный щит, не пропускающий инородные тела – метеоры и космические корабли. Безусловно, порой захаживают и своенравные гости с мощным техническим оборудованием. Такие, например, как вы... Их автомат пропускает, но дает возможность посадки только в пустынных местах.

- А затем?

- Затем Центральная автоматика выбирает одного из ста миллиардов человек, будит его, если говорить вашим языком, вооружает всеми нужными знаниями и отправляет послом.

- Сто миллиардов трупов! Это автоматизированное кладбище! – вскричал пилот. – Царство мертвых!

- Бедные...- добавила Алиса.

Посол прищурился, искоса посмотрев на пилота. В его глазах вспыхнул огонь. Благо, эта вспышка, погасла в тот же миг, сменившись по-детски жалостливым взглядом искушенного разума.
- Возьмите горючее и еду – и распрощаемся, - сказал посол глухим голосом. – Я покажу вам дорогу назад.

- Есть еще один вопрос.

- Слушаю, капитан.
- Что вы будете теперь делать? Когда мы улетим?

- Уместный вопрос. Конечно, я не могу снова вернуться к прошлой жизни - вся моя сущность изменилась, нарушилась система психогенотипа. Я распылю себя на атомы.

- А если мы не послушаемся?

- Тогда мне придется применить силу.
- Вы и нас усыпите?

- Нет, я сотру с помощью психогенератора из вашей памяти все, что здесь произошло и отправлю в космос вашу ракету. И вы, скажем, вернетесь в состояние, в котором находились за десять дней до нашей встречи. Остальное нас не интересует. Невозможно спасти каждую живую душу.

***
Круглая поверхность голубой планеты становилась на экране все меньше и меньше. Вращаясь по параболе, она обернулась огромным лунным серпом.

- Слава Богу, - сказал пилот и выключил нижний экран.

- Ты слишком часто употребляешь в языке имена древних идолов, - тяжело улыбнулся капитан.

- Поупотребляешь тут! – процедил Грин. – Пусть неизлечимой болезнью заболеет общество, обуздавшее силу гравитации!

 
Капитан нагнулся над его плечом:

- Грин, где Алиса?

- В столовой. Плачет, captain. Плачет, жалея тех несчастных...

Гладкий лоб капитана исказили глубокие морщины, щеки опустились, лицо постарело. Он сглотнул, словно проглотил что-то твердое, и глубоко вздохнул.

- Друг мой... – прошептал он. – Не говори пока Алисе... Вы, наверное, останетесь вдвоем...

- Капитан, что вы говорите?!

- Я знаю, чувствую, Грин.  Наверное, каждое живое существо чувствует, как смерть стучится к нему в дверь. 

Пилот закрыл лицо руками.

- Будь мужчиной, Грин. Положение еще серьезнее...

В овальную дверь вошла Алиса. Она припудрила распухшие веки и зачем-то сняв космический комбинезон, одела летнее платье. Словно фантастическая бабочка влетела в камеру смертников. Астронавты посмотрели на стройную фигуру девушки, на её синие бусы. Пилот (он, бедняга, был уже давно влюблен) опустил голову и спрятал глаза.

- Вы забыли разделить внутренние телефоны, - сказала девушка. – Я все слышала.

Капитан замер, рука его застыла у лба, подбородок затрясся. 
- Давайте вернемся и встряхнем этот мир, капитан! Разбудим их!

 
- Алиса... Мне кажется, они уже предвидели такую возможность.

Алиса вздрогнула.

- Чтобы пресечь это, они должны были установить нам гипнопрограмму.
- Гипнопрограмма? Как? Вы что, хотите сказать, мы тоже спим?

 
- Пока нет. Пока мы еще в реальной жизни, Алиса. Но через какое-то время...

- Значит враг в нас самих?

- Внутри нас самих, так будет точнее. Я боюсь, что в ячейки нашего мозга внедрили мощную программу. Через какое-то время мы начнем жить по этой чужой программе...

- Мы что так бессильны? Нужно найти какой-нибудь выход, капитан!

Пилот Грин и борт радист Алиса смотрели на капитана полными надежды глазами. Молодость снова просила совета у старших.

Но что могут сделать три человека, три песчинки, против целой обезумевшей цивилизации? Разве есть на свете орудие, которое позволит победить их одним ударом. С этой стороны горячие сердца, с той – прячущаяся от Великого моста гора льда. Но ведь даже прямой солнечный луч заставляет айсберги прятать лицо!

- Надо найти средство,- сказал капитан и провел рукой по серебристым волосам.

- Капитан! Пока мы не уснули, давайте запишем то, что пережили, на магнитофонную ленту. Когда проснемся, мы сможем все это вспомнить, - предложила Алиса.

- И на бумагу давайте запишем, – добавил пилот, – так будет правдоподобнее.

- Это бесполезно. В Гипнопрограмме наверняка предвидели и такой наш шаг. То есть, возможно, мы сами, ни о чем не подозревая, уничтожим записи…

-Что же тогда делать?

 
- Сейчас же переходить в состояние анабиоза! Если мы сделаем это, мы отсрочим запуск гипнопрограммы. А когда автоматы приблизятся к земле, они набьют космограмму в которой все объяснят. Земля встретит нас и найдет способ нейтрализовать гипнопрограмму. 

- Мы вернемся, чтобы поставить на ноги это царство сна, Грин. Его нужно взять за шиворот и хорошенько встряхнуть.

Я не верю, что прогресс мог вот так замереть на мертвой точке. Цивилизация - не змея которая жалит себя за хвост…

-Да, точно! – сказала Алиса.

- Сначала усыпим Алису, – сказал капитан, - потом тебя, пилот. 
– Насколько?

- На один месяц.

,,, Капитан посадил пилота и борт-радистку в ванны анабиоза - поддерживающие жизнь холодильники - настроил реле времени и механизмы пробуждения, закрыл стеклянные крышки...

Когда Алисы засыпала, на кончиках её ресниц словно капля дождя блестела слезинка. Когда холодильник начал работать, эта капля превратилась в белую снежинку.

Анабиоз: остановилось биомолекулярное движение и процессы жизнедеятельности, головной мозг, весь жизненный опыт и воспоминания стали не более чем записанной граммофонной пластинкой. Время придет, и она вновь заиграет симфонию жизни ровно с того места, на котором оборвалась …

Капитан вдруг почувствовал скверную слабость в коленях, у него заболели виски, мысль начала путаться. Что это, знаки старости, или уже запущена вражеская программа – он не успел понять.

В пустоте Вселенной летел одинокий ракетоплан. 

Перевод Айгель Гайсиной
� Принятая в астрономии величина измерения расстояния между звездами. Равна 3,26 светового года,  200000 астрономическим единицам, или 30 триллионам километров.


� Из романа И.Ефремова «Туманность Андромеды». Система, связывающая разумных существ в Галактике.


� Изотоп тяжелого водорода.


� Святая земля! (лат.)


� Святая Мария! (лат.)
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