БЛОГ ИСЕМЕ:

{тел_исеме}телендә бушлай аудиобиблия A – {тел_исеме}телендә библия - MP3 форматында бушлай йөкләү. 

ДРАМАТИК КУЕЛЫШ ТУРЫНДА БЕЛДЕРҮ:
{тел_исеме} телендә Яңа Заветның драматик куелышының аудиоверсиясе – аудиобиблиянең бердәнбер версиясе. Аның эчендә 180-гә якын персонажлар катнаша һәм цифрлы рәвештә башкарылган тавыш белән алып бару гомуми чуму эффектын тәэмин итә. Башка мөмкин телләр исемлеген http://www.FaithComesByHearing.com/ веб-төенендә карагыз. 

Faith Comes By Hearing оешмасы 1972 елда барлыкка килгән. Аның йомышы: Гаисә чиркәүләрен берләштерү, дөньяның һәрбер милләт, халык, кабиләсендә төрле телләрдә сөйләшүче иярүчеләр табу һәм һәр кешегә Яңа Заветны тулысынча туган, йөрәк телендә тыңлап алырга мөмкинлек бирү. Без библиянең тәрҗемәләре дөньяның һәр чиркәвендә яки авылында аудиорәвештә ишетелсен өчен һәм телдән аралашу өстен булган культуралар Ходай Авазын тыңларга күнексен өчен бөтен көчне салабыз.
Барлык кешеләр, һәм аеруча кешелекнең укый алмаган 50%, Ходай Авазын туган телләрендә тыңлый алырлар.

ТАМГАЛАР:

{тел_исеме} Библия, {тел_исеме} телендә Библия, аудиобиблия, Яңа Завет, бушлай йөкләү, {тел_исеме}телендә йөкләү, MP3 форматында онлайн-библия, MP3 форматында библия
ВИДЕО ЮЛЫ:

Карагыз, аудиобиблия дөньяны ничек үзгәртә! 
ЯҢАЛЫКЛАР ЛЕНТАСЫ:

Faith Comes By Hearing оешмасының яңалыклары 

СЫЛТАМА:
{тел_исеме}телендә бушлай аудиобиблия 
ДРАМАСЫЗ КУЕЛЫШ:

Яңа Заветның {тел_исеме} телендә драмасыз аудиоверсиясе – Faith Comes By Hearing оешмасы тәкъдим иткән аудиобиблиянең бердәнбер версиясе. 
ГОМУМИ БЕЛДЕРҮ:
Оешма турында:
{тел_исеме}телендә гомуми белдерүләрне карау өчен монда басыгыз
Faith Comes By Hearing оешмасы аудиобиблиянең версияләрен төрле йөрәк телләрендә яздыра һәм аларны Гайсә чиркәүләрен берләштерү өчен һәм төрле телләрдә сөйләшкән һәрбер милләт, халык, кабиләдә иярүчеләрне табу өчен куллана. Дөньяның икедән өче телдән аерылашуны артык күрүдән, Faith Comes By Hearing оешмасы Ходай Авазын дөньяның укый-яза белмәүче һәм үсеш ягыннан артта калган халыкларына тапшыру өчен дәрт белән эшли. Faith Comes By Hearing оешмасы цыфрлы технология нигезендә руханилар өчен Ходай Авазына ирешә алмаган кешеләргә тапшырырга мөмкинлек биргән чараларны эшләп чыгарган. Бу чараларның берсе: Proclaimer – автоном тәэмин итү чыганагы белән коралланган аудио уйнаткыч. Ул иң ерак, укый-яза белмәүче кешеләр торган, җирләрдә кулланыла. 
