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КОНТАКТЫ
НА ГЛАВНОЙ СТРАНИЦЕ
Компания «ТНП-аутдор»  не просто поставщик рекламных услуг. Мы Ваш стратегический партнер. И главная наша цель – способствовать Вашему успеху. 
Ведь наружная реклама - это самый прямой путь к потребителю!

Компании, которым есть что сказать покупателям, первым делом выходят со своим предложением на улицы города. И это очевидно – люди каждый день куда-то идут, пользуются транспортом, стоят в пробках, тратят время впустую – им скучно, они глядят по сторонам. Среди этих людей много Ваших клиентов. Но много среди них и тех, кто в силу разных причин не успел воспользоваться услугами Вашей компании. 
Наша фирма в числе прочих рекламных услуг предлагает Вам уникальный по соотношению цена-эффективность инструмент воздействия именно на Вашу целевую аудиторию – это реклама на АЗС. Уникальность этого инструмента в том, что при низкой стоимости, реклама на АЗС охватывает именно те 20% клиентов, которые, как правило, обеспечивают 80% прибыли. Это владельцы автомобилей и их пассажиры, люди среднего и высокого достатка.
На нашем сайте вы можете узнать все нюансы такой рекламы, а также много другой полезной информации, касающейся наружной рекламы и правильного ее использования. 
В наших силах сделать все для того, чтобы клиенты, услышав название Вашей фирмы, говорили: 
 «Они не нуждаются в рекламе!»

Адрес, телефон 
Схема проезда

Раздел 1. О НАС
Компания "ТНП-аутдор" появилась на республиканском рынке наружной рекламы в 2005 году и уже успела стать надежным партнером для многих компаний, добиться уважения как клиентов, так и конкурентов. Будучи одним из предприятий холдинга "Татнефтепродукт", наша компания имеет два главных направления деятельности. 
Первое целиком связано с пространством АЗС. Мы одни из немногих в республике специализируемся на профессиональном оформлении АЗС. Помимо этого, наша компания имеет эксклюзивное право на размещение Вашей рекламы и проведение промо-акций на территориях АЗС, принадлежащих холдингу. 
Второе направление нашей деятельности - наружная реклама, не привязанная к трассе. Это, прежде всего, производство всех видов вывесок. К вашим услугам мы предлагаем световые, неоновые вывески, объёмные буквы, стелы. Штат профессиональных дизайнеров воплотит в жизнь любую Вашу фантазию и разработает для Вас яркий и эффективный рекламный макет.  Мы имеем собственное производство и на все работы предоставляем гарантию. 
Раздел 2. РЕКЛАМА НА АЗС

Направленное воздействие на целевую аудиторию 

Реклама на АЗС - важный маркетинговый ресурс, возможности которого в республике до сих пор не исчерпаны.  По статистике 41,85% водителей видят рекламу только на АЗС ( 20,70% - только на трассе, 11,02%  - и на АЗС и на трассе, 26,43% - не замечают рекламу). Таким образом, с помощью рекламы на АЗС  есть возможность добиться внимания 52,87% автомобилистов. А это самая желанная аудитория для любого предприятия (автомобилисты, как правило, - это мужчины,  с достатком средним и выше среднего и их пассажиры).  
В республике Татарстан относительно большое количество рекламных поверхностей, и только небольшая их часть имеет комфортные условия для рекламодателя. Реклама на АЗС выигрышна по многим параметрам:
Во-первых, обеспечивается направленное воздействие на наиболее независимую, мобильную, деловую часть населения со средним и высоким уровнем достатка.  

Во-вторых, длительность зрительного контакта с рекламным предложением равна длительности процесса заправки, а это не меньше 5 минут. Учитывая, что: 
- клиенты АЗС заправляют свои автомобили как минимум 3 раза в неделю. 
- в каждом автомобиле находится в среднем 1 пассажир

- реклама воспринимается позитивно, поскольку внимание клиента не приковано  к дороге
В-третьих, рекламные носители сити-формата, расположенные на АЗС удобны для восприятия,  подсвечиваются в ночное время, позволяют часто менять информацию, размещенную на них, что делает их более гибкими для проведения рекламных кампаний.

В-четвертых, рекламная информация равномерно распределяется по всем районам города, что позволяет привлечь наибольшее количество клиентов. 
В-пятых, реклама на АЗС дешевле и зачастую эффективней прочих видов рекламы. Это позволяет размещать ее на длительный срок.
Рекламировать на АЗС можно все что угодно – ведь так или иначе,  на территориях АЗС концентрируется именно та публика, которая может себе позволить что-то у Вас купить. Безусловно, самую большую эффективность, в данном случае приобретает 
1) имиджевая реклама:

* связанная с обслуживанием автомобилей (масла, шины, покрышки и.т.д.) 

* операторов сотовой связи и других коммуникаций (Интернет, телевидение, радио)

* банков, страховых компаний, юридических фирм и т.п.

* магазинов мужской одежды и аксессуаров и.т.п

2) информация о событиях, рекламных акциях и скидках. 
АЗС оснащены рекламными носителями сити-формата, а это означает, что реклама на АЗС очень мобильна. Формат удобен тем, что рекламная акция может быть развернута (и свернута) в сжатые сроки по всей территории города. 

Рекламные носители на территориях АЗС «Татнефтепродукт»:

Пилоны(гиперссылка на портфолио) – двусторонние рекламные носители сити-формата с площадью рекламного поля 1,2 х1,8 м., с внутренней подсветкой. установленные на островках топливно-раздаточных колонок

Толедо (гиперссылка на портфолио) — одно- и двухсторонние рекламные носители размером 1х1,4 м., с внутренней подсветкой, установленные в предкассовой зоне или на опорных столбах навесной конструкции АЗС. 

Все рекламные конструкции изготовлены с учетом российских климатических условий. Плакаты защищены от разрушающего воздействия окружающей среды (дождь, ветер, снег).

Адресная программа полностью охватывает территорию г. Казань, и включает N рекламных конструкций на 21 АЗС «Татнефтепродукт».

Обратившись к нам, вы получите грамотную консультацию по аренде рекламных поверхностей, равномерную и географически сбалансированную адресную программу, гарантию и верное прогнозирование рекламного эффекта. 
Раздел 3. ОФОРМЛЕНИЕ АЗС

Оформление АЗС - одно из главных направлений нашей деятельности компании «ТНП-Аутдор». В республике огромное количество АЗС. Они выполняют одни и те же функции и предлагают один и тот же товар. Имидж – вот единственное, что их различает. Для компаний, реализующих топливо, рекламно-информационное оформление АЗС – дело первой важности. Те, кто имеет хороший автомобиль, будут искать хорошую АЗС, и судить будут по её внешнему виду. 
Оформление АЗС имеет свою традицию и определенные каноны. Тот, у кого кончается бензин, узнает островок топливно-раздаточной колонки издалека – все они имеют определенную конструкцию. Но в темное время суток он проедет мимо, если не увидит знакомое неоновое или светодиодное свечение и информацию о наличии топлива. 
Рекламно-информационная обвязка АЗС включает комплекс мер. Это:

- покраска ТРК

- окраска бордюров

- конструирование световых и неоновых фризов на навесной конструкции АЗС
- дизайн, изготовление и размещение логотипов АЗС

- изготовление и монтаж пилонов со светодиодными и пластиковыми индикаторами цен и марок топлива.

- изготовление электронных ценовых или рекламно-информационных табло
- сопряжение электронных табло с программным и аппаратным обеспечением на базе компьютера
- информационные тотемы-стелы на территориях АЗС
Важным условием при оформлении АЗС является использование надежной светотехники с большим сроком службы. 
Мы предлагаем вам комплексное оформление АЗС на следующих условиях:

Раздел 4. ВЫВЕСКИ
Первое, что мы узнаем о человеке – это его имя.  
Первое, на что мы смотрим, желая познакомиться с предприятием – это вывеска. Очень важно для нашего бизнеса, что именно мы на этой вывеске напишем. И уж вовсе трудно переоценить значение того, КАК мы это сделаем. Один из главных законов маркетинга:  «Вывеска - наш главный агент по продажам, он работает 24 часа в сутки».

Невзрачный фасад – это лишний повод для клиента усомниться в компетентности предлагаемых услуг. Для того, чтобы он мог уверенно переступить порог Вашей компании, вывеска должна выглядеть солидно. 
Мы  предлагаем Вам услуги в области дизайна и изготовления разного вида вывесок.

То, какую именно вывеску Вы выберете, зависит от того, какие цели Вы преследуете, и как себя позиционируете.
Самый скромный вариант рекламы, несущий скорее информационную, нежели имиджевую функцию, – это несветовая вывеска в виде плоской прямоугольной панели из недорогого материала. Изображение Вашей рекламы, логотипа или бренда, наносится на поверхность методом аппликации или полноцветной компьютерной печати. Оживить такую вывеску можно при помощи внешней подсветки (прожекторы, светильники, неон). По эффективности этот вид вывесок уступает остальным, но он наименее затратный.
Световые вывески  имеют несомненное преимущество в сравнении с несветовыми - они гораздо эффективнее по воздействию на потребителя, несмотря на более высокую стоимость их изготовления. Нестандартные, комбинированные, светодинамические конструкции наружной рекламы являются залогом высокого престижа компании.
Типы вывесок:
· объемные и плоские буквы

· световые короба (лайтбоксы), панель-кронштейны
· стелы

· штендеры
· таблички уличные и офисные
· светодиоды
· неон

Объемные буквы - достаточно распространенный вид рекламной вывески. Они могут быть оснащены внутренней подсветкой (неоновая трубка или люминесцентные лампы), подсветкой контражуром, наружной подсветкой. Объемные буквы выделяются среди большого количества форматов наружной рекламы своей универсальностью и широтой применения. Они могут выступать как в качестве самостоятельного рекламоносителя, так и использоваться совместно с другими видами наружной рекламы. Реклама на основе объемных букв эффективна в любое время суток. Варианты изготовления букв разнообразны: от маленьких пластиковых или металлических букв,  до сложных сборных крышных установок внушительных размеров. 

Световой короб – разновидность световых вывесок. Это объемная вывеска в виде ящика прямоугольной или сложной формы с внутренней подсветкой. На полупрозрачную лицевую панель (которых может быть несколько) наносится изображение, которое подсвечивается люминесцентными или неоновыми источниками света. Панель-кронштейн - световой короб с боковыми держателями-кронштейнами. 
Стела - это отдельно стоящая рекламная конструкция. Возможно ее выполнение как в световом (неоновом), так и в несветовом варианте.

Штендер — раскладная рекламная конструкция, которая устанавливается рядом с местами продаж. Это один из самых дешевых и рентабельных рекламоносителей. Штендер может быть двухсторонний и односторонний, арочный и прямоугольный, рекламная информация наносится методом аппликации или полноцветной компьютерной печати.
Светодиод - светоизлучающий диод, преобразующий электрический ток в свет.
Светодиодные вывески имеют 5 основных преимуществ:

· малая энергозатратность (небольшая вывеска потребляет меньше энергии, чем бытовой утюг); 

· высокая яркость; 

· незначительные расходы на обслуживание вывесок и поддержание их в рабочем состоянии; 

· высокая механическая прочность и надежность;

· электро- и пожаробезопасность;
· безынерционность, что делает светодиод незаменимым в тех случаях, когда требуется быстродействие.
Неоновая реклама - это самая яркая и хорошо запоминающаяся реклама. Неоновое оформление может работать как самостоятельно, так и в качестве подсветки объемных букв и вывесок.  Неон - идеальный материал для ночной городской наружной рекламы.
Преимущества неоновой рекламы:

· Изящество 

· Средний срок службы –  5-7 лет. 
· выдерживает перепады температур от –50 до +50 градусов
· С наступлением темного времени суток ее эффективность только возрастает. 
У нас Вы можете заказать неоновую рекламу из прозрачных (красного свечения) и люминофорных (разного свечения) трубок , любой сложности и различного назначения: 

· открытый и контражурный неон, 

· закрытый неон (равномерная подсветка объемных букв или световых коробов сложной формы) 
· неоновое оформление витрин, 

· архитектурная и интерьерная подсветка фасадов зданий и помещений. 

· Надписи, логотипы

Раздел 5. ПРОМО

Компания «ТНП-Аутдор» предлагает вам проведение на АЗС «Татнефтепродукт» промо-акций различной механики:
Виды акций: 

· Раздача информации о товаре (буклеты, листовки, визитки и т. д.); 
· Распространение/тестирование новой продукции (sampling); 

· Проведение лотерей, конкурсов на АЗС;
· праздники на АЗС;
· совместные акции с партнерами  ОАО «Татнефтепродукт» направленные на стимулирование продаж

А также, наша компания: 
· осуществляет оценку эффективности промо-акций;
· проводит предварительные исследования в области изучения мнения потребителей о продукте. 

Определение цели акции, ее планирование, детальную проработку этапов и концепции мы осуществляем строго с учетом Ваших пожеланий. И советуемся с Вами на каждом этапе нашей работы.  
Условия проведения акций: 
Раздел 6. ПОЛИГРАФИЯ
Что может быть удобнее для потребителя чем иллюстрированный буклет со всем перечнем услуг компании, ее адресом, телефоном и другой важной информацией? 
Потребитель любит, когда к нему относятся внимательно. Проспекты, календари, каталоги – все, что можно подержать в руках, ощутив реальность фирмы и ее услуг – это еще один важный рычаг влияния на потребительский спрос и доверие. 

Мы предоствляем Вам весь спектр услуг в области дизайна и полиграфии.
Наши технологии:
· лазерная печать 

· тампопечать 

· шелкография 
· тиснение
Наша продукция:

-фирменная печатная реклама, буклеты, проспекты, каталоги, плакаты, календари, художественные перекидные календари, квартальные, настольные, карманные 

-сувенирная продукция: ежедневники, блокноты, визитницы, телефонные книги, органайзеры с эксклюзивной символикой Вашей фирмы. 

Раздел 7. ПРАЗДНИЧНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ ГОРОДА
«ТНП-Аутдор» изготавливает и устанавливает праздничные атрибуты на фасадах зданий, площадях, парках, на ярмарках и в местах народных гуляний. 

Праздничные атрибуты обеспечиваются разноцветной внутренней подсветкой со сложным алгоритмом изменения цвета и узора (места, конфигурации).
