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Регистр проверенных организаций

Регистр проверенных организаций — это регулярно пополняемый список компаний, разрешительная документация которых является проверенной и подлинной. Единый регистр проверенных организаций основан с целью выявления и поддержки высокого качества услуг и продукции в Российской Федерации. Оформить сертификат соответствия Регистра проверенных организаций можно в Системе добровольной сертификации, прошедшей регистрацию в Росстандарте. Сведения, имеющиеся в РПО, необходимы компаниям для возможности участия в приватных торгах и государственных тендерах.

Особенности документа

Сертификат РПО выступает доказательством присутствия соответствующих сертификатов (добровольных и обязательных), лицензий и прочих документов, а также их достоверность. Кроме того, он подтверждает, что работа компании соответствует требованиям, выдвинутым Федеральной налоговой службой, Федеральной антимонопольной службой, Генеральной прокуратурой, профильными министерствами. Акт является составляющим компонентов престижа компании в глазах партнеров и клиентов, а также обозначается доказательством качества предоставляемых услуг и изготавливаемых продуктов (в соответствии с ФЗ № 44 и 223).

Оформить такого рода документ могут исключительно те органы, что прошли аккредитацию ДСС. Предприятие «Гарант» является официальным представителем системы РПО и аккредитованным Центром сертификации, имеющим полномочия на выдачу соответствующего документа.

Кому необходим документ

Сертификат Регистра проверенных организаций требуется как подтверждение хорошей деловой репутации фирм, являющихся поставщиками, учреждений, что функционируют либо планируют действовать с государственными и муниципальными заказчиками работ, товаров или услуг.

Сертифицирующий акт, выдаваемый единым регистром проверенных организаций, представляет собою описание коммерциала с точки зрения стандартизации.
Сертификат ЕРПО Единого Регистра проверенных организаций доказывает выполнение учреждением положений, регламентирующих осуществление закупок муниципального и государственного типа.

• Изготовление продукта и обеспечение услуг надлежащего качество в соответствии с условиям договора и регламентированных им срокам.
• Хорошую деловую репутацию.
• Компетентность и квалификацию руководителей и сотрудников.
• Положительный опыт исполнения государственных и муниципальных заявок.

Как приобрести сертификат

Прохождение сертификации согласно РПО предполагает:

1. Подачу заявления на регистрацию сертификата для компании или ИП с подписью руководителя.
2. Проведение контроля компании и ее работы на предмет соответствия требованиям и нормативам ФНС, ФАС, Генеральной прокуратуры, профильных министерств и надзорных организаций.
3. Организации вводится в РПО, при этом ей выдается индивидуальный регистрационный номер.
4. Компания приобретает сертификат РПО.

Чтобы оформить сертификат РПО, следует приготовить следующие документы:

• ОГРН, ИНН, доверенность, Устав, прочую учредительную документацию, ее копии.
• Копии сертификатов, лицензий и деклараций.
• Карточку контрагента.
• Заявление на сертификацию, составленное по установленному образцу и подписанное руководителем.
• Копия выписки из Госстата Российской Федерации.
Также следует предоставить согласие на обработку персональных данных.
Для успешной сертификации компания-заявитель проходит камеральный аудит, в течение которого разбираются все уровни ее работы. В среднем на аудит тратится 3-4 часа.
Проверка и сертификация проходят проще и быстрее, в случае если предприятие:
• Получила рекомендации прочих компаний, имеющих сертификаты РПО.
• Является членом одного или более отраслевых союзов, партнерств, ассоциаций.
• Предоставляет копии актов подобных поставленных продуктов, выполненных работ и услуг.
• Имеет рекомендательные послания от обществ, в которых состоит, благодарственные письма от клиентов и партнеров.
Сертификат РПО открывает наиболее обширные возможности для налаживания деловых взаимоотношений, повышения репутации и развития бизнеса.
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Обзор Apple iPhone X: ожидаемый, но неоднозначный
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Description: Обзор самой громкой новинки 2017 года — Apple iPhone X. Сколько новшеств подготовил бренд, какие из них оказались удачными и есть ли альтернативы далеко не бюджетному флагману?

 
Какой смартфон в этом году можно считать самым долгожданным? Пожалуй, это новинка от Apple, ведь именно про модель iPhone X ходило больше всего слухов и домыслов. По заверениям самих разработчиков, смартфон-сенсация получит рекордно большой объем памяти, качественную камеру и, конечно, потрясающее быстродействие. Но сейчас, когда гаджет уже поступил в продажу, мы можем вместе разобраться в его возможностях и оценить качество его работы.
 
Комплектация и дизайн: что-то новенькое
 
Видимо, производитель решил оставить комплектацию привычной и знакомой и сделать упор на характеристики самого смартфона. Потому что набор, поставляемый с гаджетом, ничем не отличается от предыдущих моделей. Все так в коробке обнаруживаются блок питания с кабелем Lightning, переходник с этого же кабеля на miniJack, фирменные наушники в квадратной коробке, скрепка для SIM-лотка и пара-тройка листовок.
 
Большего внимания заслуживает дизайн смартфона. Во-первых, обе поверхности (и передняя, и задняя) выполнены из стекла. Apple предложили пользователям два цветовых варианта и оба в стекле смотрятся отлично. Но явный недостаток такого смелого дизайнерского решения — это, конечно, хрупкость корпуса. Так что лучше сразу запастись чехлом.
 
Во-вторых, в этой модели было решено почти полностью отказаться от рамок вокруг экрана. Теперь дисплей занимает почти 95% поверхности, оставляя лишь небольшой островок под модуль фронтальной камеры, датчики. Из-за этого получилось установить в аппарат большой экран в 5,8 дюймов. Отчасти из-за этого, потому что габариты оказались тоже немаленькими — 144×71×7,7 мм при весе в 174 грамма. При этом привычные скошенные боковые грани, благодаря которым смартфон удобно лежал в руке, здесь отсутствуют.
 
Производительность и софт: идентичны предыдущим моделям
 
Смартфону досталось мощное и надежное наследство от iPhone 8. В смартфоне используется 64-битная SoC, включающая в себя 6 ядер — комбинацию из двух высокопроизводительных и четырех энергоэффективных. Объем ОЗУ тоже не изменился и составил 3 Гб. Для хранения мультимедиа доступно либо 64, либо 256 Гб, в зависимости от модификации.
 
Несмотря на то, что в iPhone X и iPhone 8 одинаковый процессор, смартфоны показывают разные результаты в тестировании AnTuTu. Герой обзора обходит не только своего предшественника, но и вообще большинство современных флагманов — его результат равен 207000 баллов. Такой запас производительности позволяет легко запускать все игры, воспроизводить видео в высоком качестве.
 
Новый смартфон работает на базе iOs 11, но это не значит, что управление и интерфейс будут полностью знакомы и понятно. Сразу вызывает удивление отсутствие круглой кнопки «Домой», которая стала неким символом смартфонов от Apple. Нет здесь и датчика отпечатков. Их место занимает технология FaceID. Она отлично распознает лицо владельца и при хорошем освещении, и в сумерках, и даже если на голове будет шапка или очки. Однако пока такая система распознавания не совсем доработана — могут возникать ошибки при «чтении» лица, да и сам процесс энергозатратен.
 
Улучшилось управление жестами. Чтобы вызвать меню, открыть настройки, закрыть приложение, достаточно свайпнуть пальцем, задержать его в середине экрана или длительно удерживать палец в одной точке. Это действительно более удобно, но чтобы привыкнуть к такому управлению, потребуется время.
 
Дисплей: самое крупное обновление iPhone
 
Еще до выхода смартфона производитель заявлял, что нас ожидает самое масштабное обновление дисплея. Действительно, герой обзора получил экран с диагональю 5,8 дюймов и разрешением 2436×1125 пикселей. С такими характеристиками дисплей получил самую высокую в истории Apple плотность точек — 458 ppi. Дисплей выполнен по технологии OLED, что дает пользователю высочайший запас яркости, потрясающую контрастность.
 
В этой модели присутствуют несколько функций, которые позволяют испытывать максимальный комфорт при пользовании дисплеем. Например, пользователь может сделать цвета экрана теплее или настроить баланс оттенков. Последняя возможность позволяет подстраивать дисплей под условия окружающей среды, чтобы снизить нагрузку на глаза.
 
Камера: улучшена стабилизация и диафрагма
 
Первое, что бросается в глаза — 12-мегапиксельный модуль основной камеры двойной, но расположен он не горизонтально, а вертикально. Хотя на качестве снимков это мало сказывается. Гораздо большее влияние оказало улучшение отдельных деталей.
 
Нельзя сказать, что все снимки получаются идеально. Для портрета и пейзажа необходимо хорошее освещение, иначе будут сильно заметны шумы. При этом иногда даже может быть заметна программная обработка фотографии. Зато камера всегда отлично снимает видео. Эта модель легко потянет съемку при качестве 4К.
 
Фронтальная камера имеет модуль 7 Мп, что вполне неплохо в сравнении с моделями-аналогами. С помощью iPhone X можно сделать индивидуальное или групповое селфи, записать видео (конечно же, в более скромном качестве) — ну а большего ждать от «фронталки» нет смысла.
 
Аккумулятор работает еще дольше
 
Батарея в смартфоне имеет объем 2716 мАч, что позволяет ей работать даже дольше, чем в iPhone 7 или 8. Общее время работы без подзарядки может изменяться в зависимости от интенсивности использования — например, при просмотре видео в высоком качестве смартфона хватит на 9-10 часов. Если ограничиться общением в соцсетях и вебсерфингом, то следующая подзарядка потребуется через 17-18 часов.
 
Итог: неоднозначная новинка
 
Пожалуй, смартфон рассчитан на тех, кто хочет быть в курсе всех новых технологий, и просто на любителей гаджетов от Apple. Модель имеет множество новых функций, отличается интересными технологическими решениями, но большинство из них довольно спорные. Приобретать или нет Apple iPhone X — решает каждый сам, но все же не стоит забывать, что современный рынок предлагает достаточно и более доступных аналогов.
 
 
	➢       Двойной модуль камеры
➢       Большой объем ПЗУ
➢       Большой дисплей
➢       Современный и производительный процессор
 
 
	➢       Не доработана система распознавания лица
➢       Хрупкие материалы корпуса
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 Description: При выборе смартфона не стоит ограничиваться российским рынком. За рубежом представлена новинка от Google, в которой все самое лучшее — и камера, и процессор, и операционная система.
 

 
 
Многие желают иметь мощный функциональный смартфон, но даже не знают о существовании тех линеек и моделей, которые не продаются в нашей стране. Новинка от Google — Pixel 2 — как раз из таких. Гаджет обладает вполне флагманскими характеристиками и облачен в компактный, удобный корпус. К тому же, эта модель оснащена современной камерой с отличными техническими характеристиками и работает на базе наисвежайшей ОС.
 
Комплектация и дизайн: просто и неброско
 
В комплекте с телефоном можно получить зарядный адаптер и целый набор кабелей и переходников: есть стандартный кабель USB, кабель USB-C, дополнительно имеется переходник между USB и USB-C. Кроме того, в коробке обнаруживается переходник USB-C и 3,5 мм. Очевидно, производитель позаботился, чтобы у пользователя точно не возникло сложностей с синхронизацией с другими устройствами.
 
Pixel 2, конечно, сильно отличается от многих популярных моделей. Если иные флагманы стараются привнести в дизайн корпуса что-то новое, интересное и выделяющее их из множества конкурентов, то HTC (именно под его руководством изготавливается герой обзора) явно сделал упор на внутреннее содержание, а не на внешний вид.
 
Форма корпуса прямоугольная, строгая. Производитель использовал металл для изготовления задней крышки, но подошел к делу творчески — часть крышки получилась матовая, а часть осталась глянцевой и сверкающей на свету. Благодаря нескользящей матовой части и чуть закругленным углам смартфон удобно ложится в руку. Еще одна фишка — контрастные боковые рамки. Выглядит интересно, хоть и несколько напоминает старые модели многих брендов.
 
Корпус защищен по стандарту IP67, так что он не боиться ни падений на твердую поверхность, ни попадания в воду — идеально для любителей активного образа жизни!
 
Производительность на достойном уровне
 
Внутри смартфона самый быстрый процессор — Qualcomm Snapdragon 835. Учитывая разрешение дисплея (1920х1080), сразу понятно, что играть в 3D-игры на этом гаджете — одно удовольствие.
 
Объем ОЗУ не самый большой: сегодня 3 Гб можно встретить не просто в смартфонах средней ценовой категории, но даже в бюджетном сегменте (особенно, среди китайских гаджетов). А вот пользовательская память может быть либо 64 Гб, либо 128 Гб — в зависимости от модификации. Этого объема вполне достаточно, хотя немного портит впечатление отсутствие слота для microSD. Что ж, придется использовать облачные хранилища!
 
Поддержка ОС более трех лет
 
Естественно, в смартфоне функционирует последняя версия Android — 8.0. Как известно, большинство гаджетов на Android перестают обновляться в течение двух лет после выхода в продажу. Но Pixel 2 будет поддерживаться более чем три года.
 
Набор предустановленных приложений стандартен: есть браузер, почта, музыкальный плеер и набор малых приложений. В принципе, этого достаточно для начала работы, все остальное легко установить.
 
В этом смартфоне реализована энергосберегающая функция AlwaysOn Display. Экран гаджет работает всегда, даже в заблокированном режиме. Но на нем отображается только необходимое — время, уведомления и уровень заряда. При этом целый день такой работы отнимает всего 2% от заряда аккумулятора.
 
Дисплей идеально откалиброван
 
К чему ну никак нельзя придраться, так это к экрану. Да, он имеет не самые большие размеры (всего 5 дюймов), но это позволяет сохранить комфортные габариты устройства. Да, дисплей имеет разрешение FullHD, когда многие бренды переходят на FullHD+ — но для повседневного использования этого более чем достаточно.
 
При изготовлении экрана инженеры постарались настроить его максимально комфортно для пользователя. Все показатели откалиброваны — экран имеет оптимальную яркость, насыщенность, контрастность. Благодаря использованию технологии AMOLED экран демонстрирует естественные оттенки даже при угловом просмотре (а углы обзора в этой модели максимальные).
 
Новые технологии в камере
 
Основная камера на 12 Мп имеет все необходимое — и автофокус с помощью лазера, и систему стабилизации. Но производитель не стал использовать второй модуль, как это делают многие бренды. Тем не менее камера в Google Pixel 2 была признана ресурсом DXOmark одной из лучших.
 
Действительно, смартфон быстро фокусируется на объекте и также быстро делает фотографии. При этом пользователю не обязательно долго копаться в настройках и устанавливать нужные параметры съемки: достаточно выбрать режим HDR+.
 
Камера снимает видео в максимальном на сегодня разрешении — 4К. Ролики получаются качественные в любое время, даже ночью.
 
Съемный аккумулятор мог бы быть больше
 
Под съемной задней крышкой у героя обзора обнаруживается литий-ионный аккумулятор объемом 2700 мАч. Конечно, время работы от батареи зависит от каждого пользователя — с какой интенсивностью он использует смартфон, какие приложения запускает. Но в целом можно прогнозировать целый день работы. Если смотреть видео, то это время будет чуточку скромнее — около 10 часов. А энергозатратные игры разрядят батарею за 7 часов.
 
Итог: незаслуженно обделен внимание
 
Это не тот смартфон, про который можно сказать «симпатичный» или «стильный». Но это то устройство, которое не подведет в любых условиях. Смартфон обладает всем необходимым для более чем комфортной работы — мощным процессором, качественным экраном и лучшей камерой. Единственный существенный недостаток — отсутствие смартфона в нашей стране. Но если необходим действительно топовый смартфон, так ли невозможно заказать его из-за рубежа? 


 
[bookmark: _uld0uspdzr47]Топ смартфонов 2018 года до 20000 рублей
Description: Обзор лучших моделей новых смартфонов, чья стоимость не превышает 20 000 рублей? Насколько гаджеты из средней ценовой категории уступят популярным флагманам от известных брендов?
 
Смартфоны среднего ценового сегмента всегда будут популярны, ведь покупая их, человек получает большую часть топовых, флагманских возможностей. При этом такая покупка не сильно бьет по бюджету. Но как же выбрать идеальный гаджет с точки зрения соотношения цены и качества? В этом поможет наш рейтинг. Мы собрали лучшие смартфоны до 20000 рублей 2018 года.
 
10 место — LG Q6a
 
Открывает заветную десятку новинка от LG — модель Q6а. Гаджет получил все, что нужно для работы и развлечений. В распоряжении пользователя последняя, самая свежая версия Android и восьмиядерный процессор. Так что быстродействие обеспечено. Кроме того, смартфон оснащен неплохой камерой, позволяющей делать и портретные снимки, и макро, и продемонстрировать всему миру свой заказ в ресторане.
 
Все это воплощено в стильном дизайне, так что достать из кармана новинку от LG и как бы невзначай продемонстрировать всем друзьям и знакомым — совсем не стыдно. Как и все современные смартфоны, Q6a лишен передних рамок.
 
Самое приятное — это, конечно же, цена. Стартовая стоимость составляла всего 15000 рублей.
 
9 место — Honor 7X
 
Как насчет того, чтобы отказаться от пластика и выбрать солидный цельнометаллический смартфон? Им вполне может стать флагман от Huawei. Стильный гаджет выглядит совсем не как смартфон среднего сегмента, а как дорогое устройство. Но смартфон симпатичен не только внешне. Внутри находится восемь ядер и видеоускоритель ARM Mali-T830. Это значит, что гаджету будут по плечу современные игры и многозадачная работа.
 
Но не только на работу и игрушки рассчитана новинка. Специально для фотолюбителей инженеры Honor поместили в аппарат двойной основной модуль — теперь все снимки получаются четкими, яркими и детализированными. Селфи тоже не подводят — фронтальная камера имеет неплохой модуль 8 Мп.
 
Такого смартфона хватит на все, ведь внутри имеется батарея 3340 мАч. Пользователи смартфона вспоминают о зарядке не чаще 1 раза в день, даже если активно им пользуются.
 
8 место — Xiaomi Mi Note 3
 
Восьмое место в нашем топе телефонов 2018 года до 20 тысяч рублей занимает флагман от, пожалуй, самого известного китайского бренда. Xiaomi регулярно радует поклонников интересными моделями, которые не только идут в ногу со временем, но иногда даже обгоняют его. В этот раз в наш рейтинг попал «карманный компьютер» — Mi Note 3.
 
В этом гаджете функционирует топовый CPU с восемью ядрами. Вместе с новым видеоускорителем они обеспечивают быстрый запуск любых приложений. Отлично загружаются игры, видео, изображения — в общем, смартфон максимально адаптирован под активное ежедневное использование.
 
Этот гаджет радует не только своей работой, но и элегантным дизайном. Среди представленных на российском рынке вариантов подходящую расцветку найдет любой — и романтичная девушка, и строгий бизнесмен, и творческий художник.
 
7 место — Nokia 6
 
Чем примечательна новая модель от Nokia? Конечно, отличным дисплеем с разрешением 1920х1080 пикселей и диагональю 5,5 дюймов. Экран дополнительно прикрыт защитным стеклом, так что телефон можно брать с собой куда угодно и не переживать за сохранность смартфона.
 
Тем лучше на таком экране смотрятся фото! Кстати, в этой модели камера получила новую оптику Carl Zeiss, так что все кадры получаются еще красочнее, еще детализированнее, еще четче. Это ли не счастье для любых пользователей Инстаграм?
 
А что насчет времени работы? Несъемный аккумулятор на 3000 мАч позволяет не пользоваться зарядным адаптером почти весь день — на протяжении 12 часов просматривать фильмы, прослушивать музыку, общаться в социальных сетях. А когда смартфон все-таки разрядится, достаточно будет на час подключить его к электросети: гаджет один из немногих смартфонов среднего сегмента, который поддерживает быструю зарядку.
 
6 место — Apple iPhone SE 32Gb
 
В обзоре лучших смартфонов нашлось место и для необычного представителя «яблочного семейства» — iPhone SE. Кажется, будто он был разработан специально для тех, кого замучила ностальгия по старому дизайну Apple iPhone. Но начинка у него вполне современная: фирменный процессор А9 с двумя ядрами, экран с большим запасом яркости и камера, снимающая видео в разрешении 4К.
 
Однако у этой модели есть и недостатки, с которым пользователям придется мириться. Диагональ экрана составляет всего 4 дюйма, модуль камер 12 и 1,2 Мп, а время работы без подзарядки не превысит суток. Но несмотря на это смартфон Apple iPhone SE остается символом надежной работы — запаса мощности и производительности хватит еще не на одно обновление.
 
Этот герой рейтинга может понравиться абсолютно всем, ведь в нем есть все современные возможности. Тем более, что стоимость гаджета — довольно приятная.
 
5 место — Samsung Galaxy J7 (2017)
 
Лучшие смартфоны до 20000 рублей согласно рейтингу 2018 года должны сочетать в себе и хороший, емкий аккумулятор, и удобный дисплей, и мощный процессор. Но важно, чтобы все это было облачено в надежный корпус, а эргономика была продумана до мелочей. Именно такой смартфон открывает пятерку в этом ТОПе — гаджет из линейки Samsung Galaxy, модель 2017 года J7.
 
Кажется, что производитель продумал смартфон до мелочей. Чего только стоит корпус — мягкие, закругленные углы, почти незаметные рамки и все это в цельнометаллическом корпусе. Внутри устройства находится восьмиядерный чипсет, надежный, проверенный временем видеоускоритель. Оперативная память тоже неплохая — 3 Гб хватит на установку всех приложений, а ПЗУ, особенно дополненная картой microSD, вместит запас любимой музыки и фильмов. Кстати, для просмотра видео модель подходит идеально — запаса мощности хватает даже на 4К, да и качество экрана не подкачало: не зря же здесь используется SuperAMOLED!
 
4 место — Samsung Galaxy A5 (2017)
 
Недалеко ушла и еще одна модель от тайваньского бренда — Galaxy A5 уверенно занимает четвертую строку в рейтинге смартфонов 2018 года в пределах 20000 рублей. Как ни странно, но признание и любовь покупателей он получил за свою схожесть с другим флагманом — Galaxy S7. Модель A5 получила «в наследство» и дизайн (такая же стеклянная поверхность), и фирменный чипсет, и объем памяти.
 
Смартфон идеален для тех, кто ищет достаточно мощный гаджет, который справится с играми не только сегодня, но и через пару лет. Запас мощности и надежность внутренних деталей ему это позволяют. Вряд ли устареет и камера — ее продуманный интерфейс будет удобен всегда. А характеристики еще долго позволят делать качественные снимки.
 
На какое время автономной работы стоит рассчитывать? С таким функционалом кажется, что зарядка понадобится максимум в конце рабочего дня. Но Samsung смог и здесь нас удивить! Даже беспрерывный просмотр видео разрядит батарею ни много ни мало за 19 часов! Стоит ли ждать от смартфона за 20000 рублей большего?
 
3 место — ASUS Zenfone 3
 
Все новое — это хорошо забытое старое, верно? Вот и ASUS так подумал, потому и выпустил несколько месяцев назад обновленный ZenFone 3. Модель оказалась удачной, ведь она продумана до мелочей — начиная от габаритов и материалов корпуса, заканчивая чипсетом.
 
Заслуженную бронзу в рейтинге смартфон получает благодаря переходу с Intel на процессоры Qualcomm Snapdragon. Переход оказался удачным — теперь ASUS по производительности может конкурировать с более известными брендами. Не обошлось и без увеличения объема памяти — для пользователя доступно 64 Гб, так что места хватит даже для самой тяжелой игрушки или для целого сезона любимого сериала.
 
ASUS всегда был открыт творческим людям. Вот и сейчас любой владелец ZenFone 3 может персонализировать оформление и рабочий стол. Кажется, что столько возможностей, сколько предоставляет этот бренд, не дает ни один другой.
 
2 место — Huawei Honor 8
 
В списке лучших телефонов 2018 года стоимостью до 20000 рублей нашлось место для крайней модели от Huawei, бренда, который все больше завоевывает и рынок, и сердца российских пользователей.
 
Первое, что бросается в глаза, это интересный, ни на кого не похожий дизайн — производитель рискнул и сделал стеклянной не только переднюю, но и заднюю поверхность. Выглядит это стильно, тем более что корпус, словно застывшая капля, создает эффектную игру света и тени.
 
Смартфон отлично выполняет свою главную функцию — обеспечивает общение и связь с близкими. Идеально отлажен прием сигнала, встроен качественный микрофон и динамик, присутствует и Bluetooth, и NFC. Да и в целом тщательно продумана оболочка и интерфейс рабочего стола. Хочется поменять оформление, установить новый шрифт или даже изменить фильтр экрана? Все это можно сделать легко и быстро.
 
1 место — Meizu Pro 6
 
Все любители послушать музыку со смартфона могут начинать ликовать — первое место в списке лучших занимает «музыкальный флагман» от Meizu. Но новинка Pro 6 отличается не только наличием специального чипа для воспроизведения аудио, но и аж десятью ядрами. Стоит ли говорить, что даже тяжелые игры смартфон воспроизводит без проблем?
 
Еще одно объективное достоинство — это основная камера с модулем 21 Мп, широкоугольным объективом и лазерным автофокусом. Днем камера позволяет делать почти профессиональные снимки (стоит только выбрать правильные настройки) и вести съемку видео в ультравысоком качестве.
 
Кажется, в этом смартфоне идеально все. Даже автономная работа. Относительно небольшой объем батареи компенсируется длительной работой. К тому же, предусмотрен энергосберегающий режим, ограничивающий все, кроме связи и аудио-плеера. Так что любители экономного пользования разочарованы точно не будут. 
 
Заключение
 
Пожалуй, именно в средней ценовой категории больше всего гаджетов и сложнее всего выбор. Что должно быть в приоритете? Только связь и общение? Отличная камера? Воспроизведение мультимедиа? А может, быстрая работа приложений? Каждый сам отвечает себе на этот вопрос. Но мы постарались помочь и составили рейтинг популярных смартфонов 2018 года, чья цена находится в пределах средней стоимости – до 20000 рублей.
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Горячее цинкование проволоки

Горячее оцинкование проволоки - древнейший способ защиты ее от коррозии, укрепления и повышения тепло- и электропроводности. 

Технология оцинковки проволоки ничем не отличается от цинкования других изделий, за исключением того, что после охлаждения производится намотка. Перед оцинковкой проволока тщательно вычищается от волочильных смазок.

Толщина цинкового слоя зависит от цели дальнейшего применения проволоки. В среднем она варьируется от 3,5 до 24,5 мкм. С помощью современных аппаратов возможна одновременная оцинковка двадцати видов проволоки.

Для цинкования подходят два вида проволоки: проволока с высоким содержанием углерода и железная проволока. Проволока оцинковывается либо толстым слоем, защищающим от коррозии и ограничивающим пластичность проволоки, либо тонким, способным к деформации (сгибы, скручивания и так далее). На толщину слоя влияет вязкость цинкового раствора. Для создания равномерного слоя покрытия, необходимо отсутствие вибрации при погружении.

Оцинкованная проволока широко применяется в канатной, морской, семафорной, бронекабельной, телеграфной и торговой сферах. Некоторый виды оцинкованной проволоки используются для сталеалюминиевых проводов (СТАП).

Преимущества применения горячего цинкования:

1. Увеличение прочности приблизительно в 5-7 раз.
2. Продление срока службы - оцинкованное изделие способно служить от полувека.
3. Самовосстанавливающая поверхность.
4. Устойчивость к воздействиям окружающей среды: повышенной влажности, кислотности почв и так далее.
5. Устойчивость к механическим повреждениям и деформации.
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Совкомбанк
 
Совкомбанк был основан в 1990 году. В 2016 году он вошел в рейтинг двадцати крупнейших банков России. Деятельность КБ распространяется на все субъекты Российской Федерации.
 
 Коммерческий банк предоставляет следующие услуги: кредиты, вклады, выпуск карт. Для удобства пользования сервисом на сайте имеется специальный калькулятор.
 
Кредитные программы:
 
· Денежные.
· Товарные.
· Под залог имущества.
· Автокредит.
· Пенсионный.
· Ипотека.
 
Заявку на получение займа Вы можете оформить на официальном сайте. Для этого укажите свои паспортные данные, регион проживания, номер телефона и адрес электронной почты. Кредит предоставляется на сумму от пяти до четырехсот тысяч рублей, сроком от пяти до шестидесяти месяцев.
 
Какие требования предоставляются заемщикам?
 
· Гражданство Российской Федерации.
· Постоянное трудоустройство в регионе проживания или соседнем с ним.
· Стаж не менее четырех месяцев на последнем месте работы.
· Возраст от 20 до 85 лет.
· Постоянная регистрация в течение четырех последних месяцев.
· Наличие доступа к стационарному телефону.
 
 
Вклад
 
· Сумма: от пяти тысяч до десяти миллионов рублей.
· Сроки: от одного до тридцати шести месяцев.
· Процентная ставка от 6,5% до 7,5% в зависимости от цели (если Вы желаете потратить вклад в любой момент, процентная ставка составит 0,1%).
· Открыть вклад можно не выходя из дома, достаточно иметь доступ в Интернет. При инвестировании через Интернет-банк ставки выше!
 
Карты
 
· Карты рассрочки.
· Кредитные карты.
· Расчетные карты.
 
Для бизнеса
 
Совкомбанк оказывает содействие предпринимателям малого, среднего и корпоративного бизнеса. Оформить ИП (Индивидуальное Предпринимательство) или ООО (Общество с Ограниченной Ответственностью) можно здесь же.
 
Предпринимателям предоставляется бесплатный расчетный счет. Если Вы желаете открыть РС, укажите на официальном сайте свой номер телефона — в течение тридцати секунд с Вами свяжется менеджер.
 
Получайте кредиты для бизнеса от тридцати миллионов рублей в Совкомбанке.  


Solva

Компания Solva — организация, специализирующаяся на микрокредитах. Подать заявку на предоставление займа можно из любой точки страны, достаточно лишь иметь при себе устройство с выходом в Интернет. Сделать это может только совершеннолетний, имеющий гражданство Российской Федерации. Для выполнение данной процедуры Вам потребуется указать только свои паспортные данные.

Сервис отличается быстротой и удобством, в сумме на все процессы (заполнение анкеты и рассмотрение заявки) уйдет менее получаса. Денежные средства будут перечислены на счет мгновенно. Обратите внимание, что Вы можете погасить заем досрочно или продлить его.

Условия предоставления займов Solva:

Сумма: от 30000 до 100000 рублей.
Срок: от 6 до 12 месяцев.
Ставка: 1,9%.
Возраст: от 18 до 75 лет.
Необходимые документы: паспорт РФ.
Способы получения денег: на банковскую карту любого банка.
Способы погашения займа: с помощью банковской карты.
Рассмотрение заявки: 15 минут.
Гео: вся территория России.

Преимущества займов в Solva:

· Возможность досрочного погашения или продления.
· Минимальный пакет документов.
·  Работа 24/7/365.
· Быстрота получения.
· Возможность взять заем любой кредитной историей.
· Без залогов, поручителей и справок о доходах.







Сертификация книг

Содержание:
 
1. Особенности сертификации 
2. Обязательна ли сертификация? 
3. Необходимо декларирование или сертификация? 
4. Где получить сертификат? 
5. Как пройти сертификацию быстро, качественно и недорого? 
6. Сколько стоит сертификация?
7. Сколько занимает по времени сертификация? 
8. Нужны ли образцы для сертификации? 
9. Можно ли пройти сертификацию дистанционно? 
10. Какие документы необходимы для прохождения?
 
 
Особенности сертификации 
 
Сертификация — это процедура подтверждения степени соответствия стандартам. Подбор верной классификации для печатной продукции дает понимание того, какой документ (сертификат или декларация) стоит оформить, чтобы был получен допуск на рынок стран-участниц Таможенного Союза. Наличие сертификата позволяет производителю законно изготовлять, реализовывать и экспортировать. Также наличие данного документа дает потребителю гарантию качества продукции.
 
 Обязательна ли сертификация? 
 
На сегодняшний день на территории нашей страны книги и любая другая печатная продукция не являются предметом обязательной сертификации, исключение составляет только сертификация детских книг и учебных пособий, предназначенных для дошкольного, основного, средне-специального или высшего образования. Эту процедуру необходимо пройти всем производителям и импортерам. Важно отметить, что детские настольные игры, музыкальные книги, раскраски, книги-конструкторы не являются книжными изданиями и требуют оформление иного сертификата Таможенного Союза.
 
Остальные книги по желанию изготовителя могут быть подвержены добровольной сертификацией. По статистике, наличие сертификата у печатного издания поднимает интерес покупателей к нему и, соответственно, повышает спрос на его приобретение. Приобретение необязательного сертификата книжной продукции осуществляется в рамках системы ГОСТР. В ходе проведения данной процедуры, производитель оставляет за собой право отбирать качественные показатели, на основе которых будет происходить осуществление сертификационных испытаний.
 
Необходимо декларирование или сертификация? 
 
Любая печатная продукция может быть подвержена как декларации, так и сертификации. Как правило, схемы проведения данных процедур отличны друг от друга. Пакет подаваемых документов также различен.
 
Отличия данных документов в том, что декларирование доступно только для российского налогоплательщика, импортер ограничен сертификацией. Также за сертификацию отвечает орган сертификации, а за декларирование — индивидуальный предприниматель, покупатель или продавец.
 
Где получить сертификат?
 
Пройти процедуру сертификации и получить на руки готовый сертификат можно в специально созданных центрах сертификации продукции и услуг.
 
Как пройти сертификацию быстро, качественно и недорого? 

В современном обществе есть множество организаций, основной деятельностью которых является стандартизация и сертификация продукции. Обращение к таким организациям в большинстве случаев является гарантией быстрого и качественного выполнения процедуры сертификации. Так как их системы время от времени модернизируются, с их помощью можно получить самые новые сведения о данной процедуре. Компании не только смогут составить список необходимых документов, но и в состоянии оказать услуги по получению нужного пакета.
 
Сколько стоит сертификация?
 
Стоимость сертификации считают исходя из ряда факторов:
 
· Предназначение схемы сертификации: сертификация контракта, партии, серии;
· Цена подготовки комплекта документов;
· Необходимость выезда эксперта на производство — отсутствует для сертификации печатной продукции;
· Цена протоколов испытаний;
· Цена самого сертификата.
 
В среднем стоимость сертификации начинается от пяти тысяч рублей. Следует учитывать, что в некоторых регионах сумма может отличаться.
 
Сколько занимает по времени сертификация? 
 
Длительность сертификации зависит от продолжительности испытаний. Срок может варьироваться от нескольких дней до нескольких месяцев. Также один-два дня уйдет на оформление сертификата соответствия.
 
Для выдачи сертификационной документации необходимо осуществить следующие этапы:
 
· Связь заявителя с центром сертификации продукции и услуг, где он оставляет заявление на сертификацию книг;
· Происходит сбор необходимых сведений и документов, относящихся к заказчику, изготовителю и самой продукции;
· Книжные издания испытываются на соответствие ранее установленным требованиям;
· Анализ данных.
 
 
Нужны ли образцы для сертификации? 

Все процедуры испытания продукции происходят на ее типовых образцах. Образцы в лабораторию предоставляет сам производитель.
 
Основные требования к сертификации книг:
 
· Отсутствие узкого начертания в шрифтах;
· Четкость знаков;
· Оптическая плотность фона в случае размещения текста на сером или цветном печатном листе не должны превышать 0,3.
 
Имеются также отдельные требования, выведенные для детских и подростковых книг, школьных учебников:
 
· За исключением определенной группы продукции для книг не должна использоваться газетная бумага;
· Пробел между символами должен соответствовать кегелю шрифта;
· Необходимо соответствие общим требованиям химической безопасности.
 
Изданная печатная продукция должна соответствовать издательско-полиграфическому направлению, исполнению, показателям надежности, эстетики, унификации и стандартизации. Литература, содержащая в своих текстах призывы к разжиганию социальной, межрасовой, религиозной или национальной вражды, а также пропагандирующая насилие и совершение преступных деяний изданию не подлежит!
 
Можно ли пройти сертификацию дистанционно? 
 
Сертификацию можно пройти дистанционно, обратившись в профильную организацию, оказывающую услуги. Для связи со специалистами компании необходимо наличие персонального компьютера и стабильного доступа к сети Интернет, а также электронный почтовый ящик для связи со специалистом компании.
 
Какие документы необходимы для прохождения?
 
· Акт об обращении;
· Документы об учреждении, принадлежащие заявителю;
· Нормативная документация, прилагаемая к производству;
· Свидетельство о регистрации индивидуального предпринимателя или компании;
· Протоколы лабораторных исследований, лицензии и сертификаты качества используемого сырья;
· При импорте — документы о поставке.
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Создание новостного портала

При создании новостного Интернет-портала, важно подобрать уникальный дизайн, который станет его визитной карточкой. Предоставляемая информация должна быть актуальной и интересной для своей аудитории. Необходимо учитывать и удобство в использовании сайта: создать каталог, разделы и подкатегории, быстрый поиск по контенту. 

Имеет ли смысл создавать новостной сайт? 

Веб-сайт, предоставляющий информацию о последних новостях, определенно будет пользоваться успехом и получит перспективы для своего дальнейшего развития. Телевидение в наши дни отходит на второй план, все больше граждан предпочитают узнавать о событиях мира в сети Интернет. К тому же, использование поисковых систем оптимизирует и ускоряет процесс нахождения данных по конкретно интересующему вопросу. Новости на Интернет-портале можно узнать в любое удобное время, не имея привязанности к эфирным часам теле или радиопрограммы. Если есть необходимость узнать мнение общественности по тому или иному вопросу, имеет смысл добавить на ресурс функцию комментирования записей. 

Создание веб-ресурса с таким контентом - довольно-таки трудно. Компания ЛИОНИТ готова переложить на себя этот груз ответственности. Созданные ими порталы пользуются популярностью среди пользователей Рунета. Важно помнить, что актуальность тем и креативный внешний вид привлекают посетителей. В случае, когда ресурс посещает большое количество людей, он становится средством заработка, путем размещения на нем контекстной рекламы. При любом раскладе, ресурс станет поставщиком информации для своих многочисленных гостей. 

Сколько стоит разработка новостного сайта? 

Цена напрямую зависит от числа веб-страниц, качества и уровня сложности проработки. Первоначально для согласования с заказчиком создается карта ресурса. Затем выбирается вариант проработки. Каждый из них носит набор определенных характеристик. Стоимость их также различна. 

Команда ЛИОНИТ предоставляет следующие типы проработки:
 ▪ Шаблонные сайты; 
▪ Сайты с уникальной версткой. 

Влияют на стоимость количество уникальных страниц и степень проработки. Наша ценовая политика низка и доступна даже фирмам, только стоящим на пути своего развития. Работа, выполненная нашими специалистами, отличается высоким качеством, быстрым и своевременным исполнением.

 Веб-портал в обязательном порядке включает данные страницы: 

▪ Главная; 
▪ Контакты; 
▪ FAQ; 
▪ Категория новостей;
 ▪ Карточка новостей; 
▪ О компании (О нас). 

Состав и наличие дополнительных страниц заказчик выбирает самостоятельно. Это влияет на цену заказа. При заказе разработки средней сложности, наши маркетологи применят разные мотиваторы для привлечения посетителей: запоминающийся внешний вид, обратная связь, различные кнопки, мотиваторы, объемные картинки и так далее. 

Кто лучше всего сможет писать и публиковать новости? 

Ответ на данный вопрос зависит от бюджета. Если он минимален, а свободное время у Вас имеется, можно писать самостоятельно. Если же нет, то в этом могут помочь профессиональные копирайтеры. Благодаря опыту, ни будут писать новостные статьи с только важной информацией. Производить публикацию желательно как можно чаще, чтобы сделать веб-сайт более популярным. В составе нашей команды имеются и копирайтеры, которые реагируют на происходящие в мире события с рекордной скоростью, и способны предложить Вам уникальные статьи по этой теме. Но первоначально Вы можете сделать у нас заказ на разработку собственного портала: он будет отличаться эксклюзивностью и привлекать пользователей Рунета, которые в будущем станут посещать ресурс на постоянной основе. Также ЛИОНИТ предоставляет услуги в продвижении сайтов, что поможет Вашему порталу оказаться в десятке лидеров. По желанию предоставляется упрощенный доступ к веб-сайту, позволяющий Вам самостоятельно размещать материалы. 

 Гарантия качества работы. 

При оформлении заказа мы заключаем двусторонний договор, в котором прописываются сроки, цены и условия работы. В разработке мы учитываем пожелания заказчика, отчего каждый этап проходит согласование. При необходимости вносятся правки. Таким образом мы добиваемся великолепного финала, который удовлетворит Вас.


Что такое SEO-продвижение

 Seo продвижение или поисковая оптимизация помогает поднять позицию Вашего Интернет-портала в результате запросов в поисковых системах. Это повышает интерес посетителей к Вашему ресурсу, а также получит перспективы для дальнейшего развития. Если Вы нуждаетесь в продвижении сайта, то наши специалисты готовы Вам помочь. Спектр наших услуг многообразен: мы сотрудничаем с Интернет-магазинами, новостными порталами и коммерческими сайтами. 

Как осуществляется работа? 
• Составляем список запросов, на основе которых происходит оптимизация.
 • Производим диагностику веб-страницы — выявленные ошибки устраняются. 
• Анализируем рынок и конкурентов. 
• Выявляем потребности целевой аудитории.
 • Производим интеграцию запросов на Ваш портал. 
• Оптимизируем содержание. 
• Подключаем системы веб-аналитики. 

Заказав продвижение у нас, Вы получите высококачественную работу, результатом которой Вы останетесь довольны. Наши работники подходят ответственно к заданиям, поэтому перед началом работы происходит тщательное изучение Вашего бизнеса. Таким образом мы можем смело подчеркнуть все плюсы. Помимо seo оптимизации, специалисты могут бесплатно проконсультировать Вас по этому вопросу или предложат идеи для развития. И, главное — вы заметите видимый результат! В течение короткого времени Ваш сайт окажется в десятке лидеров поисковой системы. 

При оформлении заказа мы заключаем двусторонний договор, в котором прописываются сроки, цены и условия работы. В работе мы учитываем пожелания заказчика, отчего каждый этап проходит согласование. При необходимости вносятся правки. Таким образом, мы добиваемся великолепного финала, который удовлетворит Вас. 
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Как сажать белый клевер для газона — советы дачникам
 
Содержание:
 
1. Как правильно посадить белый клевер для газона.
2. Когда сеять белый клевер для газона.
3. Посадка белого клевера в открытом грунте.
4. Преимущества высадки клевера в открытом грунте.
 
Как правильно посадить белый клевер для газона.
 
Семена для посадки можно приобрести в специализированном магазине для сада и огорода. На засаду одного квадратного метра в среднем уходит около трехсот семян. Если Вы раньше высаживали клевер и решили воспользоваться самостоятельно собранными семенами, то собирайте их с растений, старше двух лет.
 
Важно правильно выбрать место для посадки клевера на дачном участке. Оптимальным решением будет хорошо освещенное солнцем место или полутень. Допустима высадка на участках, имеющих уклон — мощная корневая система способна удерживать почву. Особо активно трилистник растет в почве, где ранее выращивались злаковые культуры.
 
Существует технология посева белого клевера. Чтобы засеять белый клевер для газона, первоначально необходимо взрыхлить дерн, избавиться от сорняков, снять верхний слой земли в несколько сантиметров и разровнять место посадки. Грунт должен быть влажным — в сухом семена долго не всходят, могут погибнуть.
 
Семена рекомендуется замочить на один час перед посадкой, дабы обеспечить быстрый всход. Допустимо смешение семян с песком для контроля частоты покрытия. Норма высадки — 20 групп/метр квадратный. Для посадки рекомендуется использовать сеялку, но можно и сеять клевер вручную.
 
Посев требуется засыпать небольшим слоем дерна, чтобы не повредить нежные всходы. Поливать лучше всего распылителем, так как сильный поток воды может вымыть семена. Лучшее время для полива — поздний вечер или раннее утро.
 
В среднем, семена всходят за десять дней, но в отдельных случаях первые ростки могут возникнуть спустя пять-шесть дней.
 
Растение неприхотливо и живуче, прополки и подкормы ему не нужны. За две недели перед посадкой в почву можно добавить фосфорно-каллийные удобрения. Азотосодержащие удобрения для растения вредны. Единственное требование к содержанию — регулярный полив. Покос производится два раза в месяц.
 
Выполнив все эти несложные хитрости, Вы получите густой и долговечный газон, радующий глаз!
 
Когда сеять белый клевер для газона.
 
Если Вы не знаете, когда можно сеять белый клевер, то запомните, что лучшим времени посадки можно назвать конец весны-начало лета. Посадка в это время года обеспечит бурный рост трилистника. Но, если Вы пропустили это время, не стоит отчаиваться - растение можно сажать до третьей декады августа. Летний период является лучшим сроком посева белого клевера — чем теплее земля, тем быстрее взойдут ростки. Главное, успеть сделать это до наступления морозов — иначе растение, еще не успевшее укрепиться, погибнет. Возможен и посев клевера осенью, когда температура воздуха не ниже 10 градусов по Цельсию.
 
Желательно производить посев перед дождями, или же Вам придется обильно поливать растение самостоятельно.
 
Посадка белого клевера в открытом грунте.
 
Посадку белого клевера желательно производить отдельно от других растений. Трилистник — доминирующее растение, способное изжить своих собратьев с более слабой корневой системой. Он будет расползаться по всей территории, если не принять меры по ограничению его распространению.
 
Желательно, чтобы место посадки имело хорошее природное освещение — в крайнем случае, это может быть полутень. Не стоит высаживать клевер в чрезмерно влажной почве — она может быть губительна для растения, привлечь паразитов. Идеальным дерном для трилистника будут суглинка и супесчанка. Любит он и слабокислые почвы. Если грунт кислый, можно добавить в землю известь — она повысит прочность цветка перед морозами.
 
Белый клевер можно высаживать не только в качестве газона, но и под деревьями в саду - он выделяет в почву азотные удобрения, повышает ее плодородность. Хорошо сочетается с яркими цветами: пионами, маками, люпинами. Для создания оригинальной композиции можно использовать и цветы в горшках. При формировании клумбы клевер лучше всего высаживать отдельными изолированными группами. Не забывайте отделять отцветшие головки цветков, чтобы они не портили внешний вид газона.
 
К сожалению, цвести растение начинает лишь на второй год своей жизни и цветет все лето.
 
Чтобы создать приятный луговой газон на своем дачном участке, рекомендуется применить следующую смесь трав, беря по четверти каждого вида: овсяница красная, клевер белый, мятлик луговой, полевица обыкновенная. Данная травосмесь идеальна для сухих и малоплодородных почв.
 
Преимущества высадки клевера в открытом грунте:
 
1. За счет выраженных декоративных качеств создает привлекательный и аккуратный вид газону. Красив. Пригоден для высадки под деревьями и кустарниками. Медленный рост избавляет от частой стрижки.
2. Неприхотлив, живуч, зимостоек. Не нуждается в особом уходе, удобрении. Саморегенерируется. Устойчив к вытаптыванию.
3. Мощная корневая система способна на несколько лет подавить рост сорняков. Также будет отличным решением для выращивания на склонах — корневище будет удерживать почву.
4. Обладает почвоулучшающими качествами — насыщает грунт азотными удобрениями. В случаях, когда клевер является частью травосмеси, газон не нуждается в дополнительном удобрении.
5. Если Вы содержите пасеку, то клевер, являясь медоносом, станет незаменимым помощником для Вас.
6. Может стать кормом для домашних животных: кур, коз, коров, даже хомячков и морских свинок. Но, если Вы выращиваете его только с этой целью, рекомендуется присмотреться к другим разновидностям — например, красный или розовый клевер.
7. Дешевизна. Семена этого растения стоят на порядок дешевле других растительных культур. А если Вы соберете их вручную, то это и вовсе не будет ничего Вам стоить!
 
Следуйте указанным выше правилам, и тогда Ваш газон будет несколько лет радовать Вас своей зеленью и пышностью! 




Жасмин кустарник посадка и уход — подсказки садоводам
 
Содержание:
 
1. Как сажать жасмин.
2. Жасмин кустарник размножение.
3. Уход за жасмином.
4. Как подстричь жасмин.
5. Как сформировать куст жасмина.
 
Как сажать жасмин.
 
Посадку саженца лучше всего производить осенью (со второй декады сентября до середины октября) или ранней весной (до появления на кусте первых листочков). Важно, чтобы в день посадки стояла теплая ясная погода.
 
Важно правильно выбрать место для посадки жасмина. Этот кустарник устойчив к отсутствию солнечного света, бедным почвам, сухому климату. Но совокупность всех вышеуказанных факторов приведет к тому, что растение потеряет свои эстетические качества, цветение будет скудным, куст — вялым.
 
Идеальным решением для жасмина будет ярко освещенное солнцем открытое место. Цветение чубушника возможно в полутени лишь в том случае, если ее размеры невелики и она располагается сбоку. Важно, чтобы растение было защищено от порывов ветра.
 
Почва должна быть влажной, с избыточным содержанием гумуса. Подойдут суглинистые почвы легкого или среднего характера. Хорошим дерном для жасмина будет смесь, приготовленная из трех частей листовой земли, двух частей перегноя и одной части речного песка.
 
Для посадки саженца выкопайте ямку глубиной около полуметра. Кустарник не любит застоя воды, поэтому садить его лучше всего на возвышенности. Если таковых на участке не имеется, в лунку для посадки следует уложить дренаж. Слой дренажа не должен быть меньше пятнадцати сантиметров. Далее добавьте в лунку 25-40 грамм (в зависимости от размера саженца, в среднем на саженец уходит 30 грамм удобрения) нитрофоски (комплексное удобрение, в состав которого входят азот, калий и фосфор в равных пропорциях). Проследите, чтобы корневая система жасмина оказалась погружена в почву не более чем на три сантиметра. Корневые отростки не должны упираться в стены ямки — оставьте им около десяти сантиметров свободного места. Окружающую саженец почву необходимо утрамбовать и обильно полить (один-два ведра воды).
 
Если Вы выращиваете жасмин группами, то оставляйте между саженцами расстояние от полу- до полутора метров. Для создания живой изгороди идеальным будет расстояние от пятидесяти до восьмидесяти сантиметров. Важно, чтобы эта территория была хорошо освещена.
 
Пересадка жасмина садового производится в начале весны. Молоденькие кусты пересаживают каждый год, взрослые — раз в два-три года.
 
Жасмин кустарник размножение.
 
Существует несколько вариантом размножения жасмина:
 
1. Размножение семенами — самый долгий и трудоемкий способ. От посадки до времени, когда жасмин цветет, может пройди до восьми лет. Семена сеют зимой, перед наступлением морозов, и укрывают их. Первые всходы появляются уже весной.
2. Размножение черенками — самый простой способ размножения. В июне срезается самый крепкий побег. Его длина должна быть около пяти сантиметров. Укореняется в торфяной смеси под пленкой на свету. Необходимы каждодневные опрыскивания. После укоренения можно высаживать на газон, первое время создавая защиту из банки или любой другой емкости.
3. Размножение отводами — самый используемый способ. После весенней стрижки, наиболее крепкие ветви наклоняют к земле и укладывают в выкопанные борозды. Затем они углубляются в почву и присыпаются торфяно-песчаной смесью. Осенью кустарник можно отделить от материнского.
4. Размножение побегами. Осенью, после листопада, заготавливаются побеги длиной около пятнадцати сантиметров. Всю зиму эти ветки следует держать в ящике, сверху присыпанными песком. На грядку побеги садят весной, до набухания почек.
5. Размножение делением корня — крайний метод получения нового куста. Куст чубушника выкапывается, корень делится таким образом, чтобы на каждой из частей имелась прикорневая поросль. Желательно сделать это в середине осени. Запрещается делать эту процедуру в период цветения!
 
Уход за жасмином.
 
Жасмин не требователен в уходе. Поливать требуется по мере необходимости, не допуская засыхания земли.
 
Важно вовремя удалять отцветшие цветки, ослабшие побеги. По прошествии трех лет после укоренения, старые ветви следует срезать до основания — куст начнет расти пышнее и активнее, так как молодые отростки получат больше свободного пространства.
 
Через год после посадки можно начать подкормку. Лучше всего подойдут минеральные (фосфат, сернистый калий) или органические удобрения (навозная жижа).
 
Поздней осенью землю вокруг растения перекапывают и мульчируют иглами сосны или компостом — чтобы не переморозить корень. Взрослые растения не нуждаются в дополнительной защите, а для молодых саженцев жасмина (не достигших года) необходимо укрытие на зиму. Для этого подойдет любая светлая материя.
 
Уход за жасмином весной заключается в обрезке.
 
Как подстричь жасмин.
 
Обрезка кустарника производится не только для придания ему формы, но и для омоложения растения. Весной, во время первого тепла, подрезаются старые ветви и обрезаются слабые. Обязательно обрезайте загущенные места. Оголенные места обрабатываются садовым варом, чтобы растение не заразилось грибковыми заболеваниями.
 
Промульчируйте компостом стволовые круги чубушника.
 
Нужно следить за состоянием жасмина и своевременно удалять увядшие соцветия.
 
Как сформировать куст жасмина.
 
Уделяйте внимание своевременной обрезки кустарника и изучите, как правильно делать обрезку чубушника. Растет жасмин неравномерно и однобоко, поэтому важно придать ему правильную форму — сделать формирующую обрезку. Проводится она в начале марта.
 
С помощью секатора удалите наиболее длинные и сильные ветки — так Вы сможете активизировать рост побегов-однолеток, которые помогут к концу сезона сформировать форму кустарника. 
 
Благодаря своевременной обрезке кустарник жасмина приобретает обворожительный вид и спустя время начинает обильно цвести, радуя Вас. Соблюдайте рассказанные выше правила, и Ваш чубушник всегда будет в идеальном состоянии!
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Сливовое варенье без косточек ­— советы хозяйкам
 
Содержание:
1.  	Как приготовить сливовое варенье. Алгоритм.
2.  	Как приготовить сливовое варенье в мультиварке.
3.  	Варенье из слив в сиропе.
4.  	Варенье из слив «Пятиминутка».

Как приготовить сливовое варенье. Алгоритм.
 
После сбора урожая со сливового дерева или после покупки слив в магазине, любая хозяйка задумывается о том, как бы сохранить все это богатство подольше, а может, даже и до зимы. Идеальным решением в данном случае будет варка варенья. Этот древний способ консервации известен на протяжении тысячелетий, и еще ни разу не подвел. Так что же нужно для приготовления варенья из слив без косточек?
 
Примерное количество ингредиентов, подходящее для всех рецептов сливового варенья (в количестве на один килограмм плодов):
·         1000 грамм слив
·         0,5-0,7 килограмм (500-700 грамм) сахарного песка
·         1,5-2 стакана воды
По желанию можно добавить пряности: имбирь, корицу, гвоздику, бадьян.
 
Алгоритм приготовления сливового варенья:
 
1.  	Приготовления варенья начинается с того, что собранные ягоды промываются обильным количеством воды, чтобы смыть загрязнения. Выбирайте спелые, но не слишком мягкие плоды.
2.  	Сливы укладываются на чистую материю (предпочтительно использовать вафельное полотенце), чтобы с них стекла вода.
3.  	После того, как ягоды окончательно высохнут, разделите плод на две части и извлеките косточку.
4.  	Переложите плоды в специальную подготовленную тару, которую Вы отвели для приготовления варенья, и посыпьте сахарным песком. Ягодам следует пробыть в таком состоянии всю ночь ­­­­­­­­­­­­– за это время они дадут большое количество сока.
5.  	С утра полученную консистенцию поставьте на среднее пламя и проваривайте в течение пятнадцати минут.
6.  	Оставьте полученную массу остывать при комнатной температуре.
7.  	Проделайте пункты 5-6 трижды.
8.  	При завершающей варке проваривайте в течение всего десяти минуток, а после разложите готовое сливовое варенье в стеклянную тару, которая прошла первичную стерилизацию. Закатайте стерилизованными крышками.
9.  	Тару с вареньем следует ставить верх дном и укрывать чем-то теплым. Подойдет ватное одеяло или старый пуховик.

При применении данного способа Вы получите густое варенье из слив без косточек.
 
Как приготовить сливовое варенье в мультиварке
 
Развитие не стоит на месте – придумывается все больше и больше технологий, облегчающих жизнь хозяйки. Одним из таких изобретений является мультиварка. Но возможно ли приготовить сливовое варенье с помощью этого чуда техники? Ответ, конечно же, положительный. Варенье из мультиварки получится не только вкусным, но и не потеряет своих полезны свойств (в сливе содержится очень много витаминов и полезных веществ). К тому же, при готовке в мультиварке ягоды остаются цельными.
 
Алгоритм приготовления сливового варенья в мультиварке:
 
1.  	Перед началом готовки проследите, чтобы в доме имелись все необходимые ингредиенты. Простерилизуйте банки и крышки. И только потом приступайте к готовке.
2.  	Если Вы хотите, чтобы ягоды остались цельными, выбирайте твердые, а лучше немного недозрелые плоды.
3.  	Тщательно промойте сливы проточной водой и оставьте их стекать на полотенце.
4.  	После высыхания разрежьте ягоды на две половины и извлеките косточку.
5.  	В режиме «варка на пару» в течение пяти-десяти минут варите сироп из сахарного песка и воды. Приготовление определяется по состоянию сахара: как только растает – готово.
6.  	Выложите в приготовленный сироп плоды с извлеченными косточками.
7.  	В режиме «варка на пару» доведите смесь до кипения. Приблизительно на это уходит пять минут.
8.  	Как только варенье начнет закипать, достаньте из пароварки и дайте остыть. Если вовремя не извлечь массу, то сливы могут развариться. На то затрачивается от четырех до пяти часов.
9.  	Разложите готовое варенье по горячим банкам и закатайте. Важно, чтобы тара прошла стерилизацию. Переверните банку в верх дном и храните в таком состоянии до полного остывания.

Варенье из слив в сиропе.

Алгоритм приготовления сливового варенья в сиропе:
 
1.  	Отдавайте предпочтение спелым сливам. Запомните, что чем мягче плоды, тем слаще будет варенье.
2.  	Промойте сливы холодной проточной водой, чтобы удалить загрязнения и пыль.
3.  	Разрежьте ягоды пополам и извлеките косточки.
4.  	Для начала сварите сахарный сироп. Процедура его приготовления не сложна: кастрюлю со смесью воды и сахарным песком поставьте на огонь и варите в течение десяти-пятнадцати минут.
5.  	Следом добавьте в уже готовый сироп ягоды. Доведите до кипения. Варите в течение тридцати минут.
6.  	Дайте готовой смеси остыть, а после переложите в стерилизованные банки.
7.  	Храните закатки в прохладном месте, куда не проникает солнечный свет. Например, в погребе или в кладовке.

Варенье из слив «Пятиминутка».
 
Данный рецепт является наиболее легким и популярным среди хозяек. Оно поможет приготовить Вам быстрое сливовое варенье. За счет того, что ягоды прошли недолгую термическую обработку, в них сохранится весь комплекс природных витаминов, а значит, сливы сохранят свои первозданные вид и пользу.
 
Алгоритм приготовления «Пятиминутки»:
 
1.  	Приобретенные сливы промойте большим количеством воды. Чтобы наверняка очистить фрукты от возможных загрязнений, можно замочить их на тридцать минут.
2.  	Очистите сливы от косточек: разрежьте плоды на две половины, а после извлеките ее.
3.  	Переложите подготовленные ягоды в тару и посыпьте их сахарным песком. На две части слив потребуется одна часть сахара.
4.  	Поставьте тару в темное прохладное место на шесть-восемь часов – до полного растворения сахара в сливовом соке.
5.  	По прошествии времени, поставьте тару на средний огонь. Не забывайте время от времени перемешивать смесь. Варить следует до кипения.

Мы специально сделали подборку, с помощью которой Вы приготовите различные виды варенья, - густое, в сиропе, быстрое, из мультиварки, - ведь на вкус и цвет товарища нет. Пользуясь этими несложными рецептами, Вы без труда приготовите вкусное варенье, которое придется по душе Вам и Вашим близким.
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Аренда офиса в Москва-Сити: альтернативы нет

О выгодах аренды офиса в Москва-Сити
Доказано, что расположение места работы во многом влияет на плодотворность деятельности сотрудников. Конечно же, перспектива работать в центре Москвы является привлекательной для любого, кто так или иначе связан с офисной работой. Затраты на съем офиса с лихвой покрываются выгодой – занятость в Москва-сити придает солидности не только работодателю, но и работникам.
Офис в центре столицы гарантировано обеспечит приток новых клиентов, расширит возможности для предпринимательства. При аренде помещения в Москва-сити Вы получите доступ к полностью укомплектованным рабочим местам, удобной транспортной развязке, парковке. Обращаем Ваше внимание, что комплекс круглосуточно охраняется.

Не стоит говорить о том, что цена на аренду разнится в зависимости от типа помещения. Например, кабинеты с панорамными окнами сдаются по более высокой цене.

В аренду сдаются:
·   Офисные помещения;
·   Конфернц-залы;
·  Апартаменты;
·   Оборудованные площадки;
·  Парковочные места.

Для предприятия, чья штаб-квартира разместилась в Москва-сити, открываются новые возможности делового мира. Повышается престиж компании, что не только увеличивает число клиентов, но и убирает конкурентов.

Какие помещения станут идеальным вариантом для офиса?

Чаще всего арендаторы обращают свой выбор на офисы, откуда видны Белый дом, Воробьевы Горы или Москва-река. Имеются также и угловые помещения, которые открывают вид на две стороны. Но аренда таких офисов обойдется дороже.
В зависимости от рода деятельности Вы вправе выбрать помещение с большой площадью или же панорамными окнами. Имеется возможность аренды и малогабаритных офисов. Предпринимателем среднего и крупного бизнеса мы предлагаем снять под штаб-квартиру этаж.
Нельзя не отметить, что недвижимость в Москва-Сити популярна и среди тех, кто хочет сделать надежные инвестиции. Первоначальный взнос равен не одному миллиону, но при этом есть и залог того, что капитал увеличится в разы. Помещения в центре Москвы не претерпят упадка стоимости. Это значит, что Вы в любой момент сможете найти арендодателя и получить гарантированную прибыль. 

