Физическая подготовка и здоровое общение с 3-х лет
 Ваш ребенок скажет Вам спасибо!
[bookmark: _GoBack]Наша Детская Футбольная школа «Олимпика» рада приветствовать Вас! Дорогие родители, Большой футбол начинается с маленьких шагов.

О школе «Олимпика»
Ваш сын или дочка любят играть в мяч? Или наоборот, их не оторвать от компьютера? Приходите на первое бесплатное занятие. Вам понравится! Дальше, всего за 2 часа в неделю Вы поразитесь, насколько сильнее и выносливее стал Ваш ребенок. 
О нашей школе говорят так: «Школа, от которой в восторге не только дети, но и родители». Это действительно так. Ребята с нетерпением ждут очередного занятия, а мамы и папы в восторге от полезного обучения. 
В школе построена особенная футбольная программа в игровой форме для малышей. Главная задача – это физическое развитие. Однако, акцент мы ставим не только на обучение игре футбола, а также на всестороннем развитии детей, включая оздоровление и интеллектуальное развитие. Особое значение тренеры придают безопасности и внимательно следят за поведением детей. 

Для того, чтобы играть в футбол нужно только желание! Остальному мы научим.


Вы спросите - «а почему именно футбол?»
· Ребенок научится играть в футбол, будет участвовать в соревнованиях внутри сети и с другими школами.

· Это весело, дружно, увлекательно и невероятно полезно для здоровья, особенно сегодня – во времена электронной «неподвижности»!

· Футбол учит общаться и дружить, развивает командный дух и адаптирует ребенка к взрослому обществу. 

· Ребята заводят новых друзей, таких же активных и спортивных.

Почему выбрать нашу школу?
· Во время нахождения ребенка на занятиях, мы несем за него ответственность. Это значит, что дети в полной безопасности. У нас безопасный инвентарь, на каждой тренировке есть аптечка, а тренера умеют оказать первую помощь. 

· Внимательное и уважительное отношение к каждому ребенку со стороны тренера и персонала. У нас нет разделений на «любимчиков». Все дети для нас одинаково хороши!

· Занятия проходят в современных, чистых и просторных залах, оборудованных по всем правилам безопасности.

· Наши тренера обучают детей не только футболу, но и учат социальному общению, формируют у ребят лидерские качества, помогают закалять силу воли и характер.

· На каждом занятии дети учатся работать в команде, развиваются физически, становятся сильнее и выносливее, соответственно, меньше болеют. Футбол – это своего рода закалка.

· Дети освоят игровую практику футбола и будут готовы к более серьезным тренировкам в старшем возрасте. Игровую практику получат все, мы набираем определенное количество детей в одну группу, чтобы играли все, а не сидели на лавочке.

· Для каждой возрастной категории своя уникальная тренировочная программа и разная нагрузка. Также мы учитываем не только возрастные особенности, но и физиологические. 

А еще…
Тренеры выкладываются по полной. Очень многое зависит от отношения к ребятам, которое строится на доверии и дружбе. Дети в школе чувствуют себя особенными спортсменами. Главная наша миссия – воспитать здоровую нацию! А также помочь Вам, дорогие родители, воспитать ребенка, влюбленного в спорт и здоровый образ жизни. 
Набор в группы уже в самом разгаре, поэтому успевайте бронировать места!
Присоединяйтесь к нашей большой, дружной и спортивной семье.

