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– Не гаси фонарь, – ты услышала в чаще леса. – Не гаси фонарь!
– Зачем мне его гасить? Ведь в лесу так темно! – Ты прислушалась, но не услышала шагов… «Они наверняка были бы громкими из-за стеклянных сугробов вокруг, а в такой страшной ночной тишине слышались бы издалека» – подумала ты.
– Мальчик, ты где? Ма-а-ль-чи-ик! Вернись, пожалуйста, мне очень страшно! Я не могу выбраться из леса! Ма-а-ль-чи-и-к! – отчаянно звала ты хозяина голоса.
– Не бойся, я скоро найду тебя! Ты только не гаси фонарь!
Ты бродила по заснеженному лесу. Становилось всё холоднее и холоднее с каждой минутой. Высокие чёрные деревья отбрасывали свои инфернальные тени, пока вовсе не стало темно, и только круглая луна обжигала пепельные тучи тёмно-жёлтым светом.
Ты увидела керосиновый фонарь на ветке низкого хвойного дерева. Фонарь светил белым, тусклым белым светом, но и от такого света тебе становилось чуть менее страшно. Ты сняла фонарь с ветки и продолжила путь по снежным тропинкам, надеясь на то, что волшебный свет укажет дорогу к дому.
И тогда ты услышала голос мальчика.
– Не бойся, я скоро найду тебя! Ты только не гаси фонарь!
Впереди замелькал белый свет. Такой же белый свет, как свет фонаря, но ярче и вдалеке. И ты пошла, Алиса, в сторону света, но свет нашёл тебя сам. Тем светом был мальчик. Мальчик - белый фонарь. Белый свет горел у него под кожей.
– Идём, я выведу тебя из леса, – сказал мальчик и взял тебя за руку. – Скоро наступит рассвет.
– Кто ты такой?
– Важнее, как выбраться из леса, а не кто я такой... Так ведь, Алиса?
– Откуда ты знаешь, как меня зовут?
– Я знаю, как тебя зовут, а как зовут меня – нет... Замёрзла?
– Ага, очень!
– Ну вот, мы почти пришли… Знаешь, спустя много лет ты снова увидишь мой белый свет. Это буду ещё не я, но частица моего света в маленьком фонаре. Если ты не погасишь фонарь, я снова приду к тебе и выведу из тёмного леса.

***
Ты была маленькой девочкой, Алиса, когда увидела тот необычный сон. А сейчас тебе 18, и ты сидишь в больнице, ждёшь своей очереди к гинекологу и читаешь брошюру про аборт. Ты снова заблудилась в тёмном лесу.
– Это буду ещё не я, но частица моего света в маленьком фонаре, – повторяешь ты тихо слова из полузабытого сновидения. – Если ты не погасишь фонарь, я снова приду к тебе и выведу из тёмного леса... Я снова приду к тебе и выведу из тёмного леса.
Ты шагаешь по белому коридору и уходишь прочь из больницы. На улице осень, но вот снежные хлопья летят с серого неба! Снежинки ложатся на жёлтое море опавших кленовых листьев и словно становятся морской пеной. Минуту назад в твоей душе царила такая же пасмурная погода, как за окном больницы, но теперь внутри тебя солнечно, ясно и солнечно, и ты идёшь по парку, как будто летишь! Поднимая лицо к небу, смотришь всё выше и выше... Одна кружевная снежинка опускается тебе на кончик носа. В твоих мыслях звучит лишь один вопрос:
«Как бы мне тебя назвать, Мальчик - белый фонарь?»

