Термопанели фасадные с клинкерной плиткой

Торговый дом МЭС предлагает купить термопанели фасадные для отделки частных домов, общественных, офисных и других зданий. Этот вид облицовочных материалов позволит утеплить жилье и придаст ему уникальный архитектурный образ. Стоимость панелей невысока, они отличаются простотой монтажа, высокой долговечностью и большим разнообразием декоративных вариантов. 

Фасадные термопанели для наружной отделки дома: конструкция, характеристики, разновидности 

Отделочная панель представляет собой многослойный материал, состоящий из утеплителя и лицевой поверхности из водостойкой декоративно-защитной клинкерной плитки. Обходится такая термопанель недорого и отличается комплексом высоких эксплуатационных характеристик: низким водопоглощением, повышенным уровнем теплоизоляции, морозоустойчивостью, достаточной прочностью на сжатие и изгиб. Изделия имеют наружный декоративно-защитный слой из обожженных сланцевых глин, что придает им твердость, стойкость к механическим и химическим внешним воздействиям, разнообразие окраски и интересную фактуру. Вследствие этого срок эксплуатации отделочных материалов составляет более 50 лет, в течение которых дом будет надежно утеплен.

В нашем интернет-магазине Вы сможете купить термопанели для фасада:
· рядовые (полноформатные и половины);
· угловые элементы (внешние и внутренние);
· откосы для отделки боковых поверхностей окна;
· перемычки для оконных проемов. 

Термопанели российского производства и белорусские аналоги изготавливаются на базе следующих утеплителей:
· пенополиуретан;
· пенополистирол;
· экструдированный пенополистирол. 

Клинкерные термопанели для фасада (Москва и вся Россия)

Торговый дом «Малоэтажное энергоэффективное строительство» предлагает большой выбор типоразмеров отделочных материалов. У нас Вы можете купить клинкерные термопанели Аляска,  ЕВРОПА, KlinkerFlex, TermoMD, Cerrad, Белань и др. Качество материалов подтверждено сертификатами соответствия.

Мы осуществляем прямые поставки продукции с заводов-производителей, потому цена на клинкерные фасадные термопанели за м2 будет для Вас минимально возможной. Обратившись по указанным на сайте телефонам, Вы можете проконсультироваться по свойствам материалов или заказать бесплатный выезд специалиста-замерщика.
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