Сторителлинг

История моих первых шагов в суровом мире действительности покажется многим достаточно банальной. Как и многие, я получила высшее образование по умерено скучной специальности и настроила себя на самоотверженный многолетний труд, который не принесет особенного кайфа, но даст чувство некоторой значимости. 

В 2007 году вы могли меня узнать в робком закомплексованном консультанте, которая не очень уверенно впаривала людям ненужные товары. Я была незаметным маленьким солдатом в огромной сетевой империи и с ужасом представляла свое будущее, проблескивающее в тумане лишним весом и сериалами по вечерам. Неужели всю жизнь проведут тут? С этими странными людьми?  
 
С голодной завистью я смотрел на тех, кто выделялся из серой толпы. Успешные люди всегда магнитят взгляды тех, кто привык оставаться внизу. Я поняла, что хочу быть такой же. Что мне нужно что-то перебороть в себе…Сделать рывок вверх.  

И я сделала это. Два года я вкалывала сутками напролет без выходных дней, работая на заводе и продвигая себе в сетевом маркетинге. Я сказала себе: «Добьюсь любой ценой!». Я должна была доказать своему окружению, которые мало верили в мои карьерные успехи, что это возможно. Спустя пять лет я стала лучшей в регионе и сумела собрать собственную команду из 200 человек! Меня награждали, я выходила на сцену и, черт возьми, мне все это начинало очень нравиться. 

С рождением дочки мне пришлось уйти в работу онлайн. Для меня это была неизведанная территория, поэтому все приходилось осваивать заново. Не вся моя команда смогла войти в новый формат. Пришлось набирать новую команду, но в итоге доход все равно заметно упал. А мне же нужно было расплачиваться за ипотеку и за свою первую машину.

Я не собиралась сдаваться и стала плотно изучать методы заработка в сети, училась по бесплатным курсам, но падение дохода продолжалось. В голове была тонна беспорядочной информации, которую я не умела правильно использовать. Спустя какой-то время, уже почти отчаявшись, я наткнулась на один платный курс, который давал настоящий гуру маркетинга. Я сразу поняла, что это сработает. Понимаете в чем дело. Бесплатный сыр бывает только в мышеловек. Даровые курсы не дают конкретного направления, а просто пичкают вас инфой, которую вы и сами можете нахватать в сети.

Спустя всего полгода после окончания платного курса я стала расти в финансовом плане. Доходы выросли в несколько раз! Уже через пару лет я стал одним из лидеров в нашей компании и за свои старания получила в подарок новое авто и поездку заграницу!  

Вот он результат! А ведь я могла просто опустить руки и ничего этого бы не было! Я поняла, что успех в этом мире зависит только от твоей воли, только от тебя и больше никого. Вокруг меня все менялось очень быстро, конкуренция становилась жестче и я не отставала от времени. Я без раздумий расширяла свои знания на новых курсах. В итоге я вложила в одно только обучение более 100 тыс. рублей. И каждый вложенный рубль давал свой результат! 

Я изменилась до неузнаваемости. На принятие правильных решений уходили секунды. Я научилась рисковать и брать то, что мне нужно. Теперь я уже не была то серой мышкой после института. Я стала крутой бизнес-леди. На меня стали ровняться.  	 

С возрастом ко мне пришло четкой понимание своих желаний. Я поняла, что могу использовать свой богатый опыт неудач и свершений, чтобы помочь людям найти себя и сделаться лучшими в своем деле. Нужно было только придумать такой формат обучения, который стал бы наиболее эффективным. И я нашла его. Это формат игр. 

Суть такая. Каждый день вы выполняете какое-то задание, которое приближает вас к конечной цели. Игра просто закачивается на ваш телефон в виде приложения. Это как бы ваш личный бизнес-тренер, который всегда рядом. Это обучающая игра увеличила мой доход более на 200 тыс. руб за полгода. Сегодня люди сами ищут контакта со мной, пытаются войти в мою команду, потому что я несу людям успех.   

Сейчас, оглядываясь назад, я понимаю, что все мои свершения стали результатом моей воли. Я не упустила ни одной настоящей возможности и брала все, что могла стать полезным на новом витке моего карьерного пути. Самое главное – это оказаться в правильном окружении и проявить силу и рвение, чтобы вырвать в первые ряды. Если хотите добиться успеха, то тянитесь к сильным и ищете мощную мотивацию, которая приведет вас к цели. 





