Отношения – это работа?
Отношения – самое важное и ценное, что есть в нашей жизни. Именно позитивные гармоничные отношения позволяют человеку удовлетворить важнейшие базовые потребности. Почему это так важно? Потому что удовлетворение или неудовлетворение потребностей определяет наши эмоции и то, как мы воспринимаем окружающий мир. 
Одна из важнейших потребностей – необходимость чувствовать себя в безопасности. Именно поэтому наши предки в процессе эволюции не стали разумными индивидуалистами, а подняли коллективизм до небывалых в природе высот: жить, работать и творить вместе не только выгоднее и веселее, но и безопаснее. Неудивительно, что одна из самых тяжелых форм насилия – игнорирование, ведь в этом случае еще недавно такой безопасный мир в одно мгновение становится враждебным. 
Потребность в силе и значимости. Она удовлетворяется только в социуме – именно здесь можно в полной мере осознать себя и степень своего вклада в общество.
Потребность в любви – это не только желание быть любимым, но и стремление любить самому. Удивительное и прекрасное ощущение: «Когда меня так много, что я хочу любить!».
Потребность в свободе. Личное пространство, замкнутость, одиночество – все это необходимые для психологического здоровья моменты. Однако на самом деле человеку не нужно слишком много свободы – мы очень нуждаемся в прикосновениях и объятиях (причем не только в сексуальном аспекте), без которых наступает тактильный голод. 
Потребность в развлечениях, удовлетворение которой делает жизнь ярче и разнообразнее. 
Когда у человека качественные отношения, которые удовлетворяют эти и другие базовые потребности, у него нет психологических проблем. У личности есть 5 опор, которые лежат в основе ментального здоровья: 
· отношения с собой (принятие себя и своей личности);
· отношения с другим человеком своего пола (у каждой женщины должна быть подруга);
· отношения с партнером другого пола (любовные, брачные, семейные). Именно семья позволяет нам удовлетворять все свои потребности, поэтому хотеть отношений – это нормально, хотеть общаться с другой личностью и расти вместе с ней – это тоже нормально;
· отношения между поколениями; 
· отношения в обществе. 
У человека есть три невосполнимых ресурса (время, здоровье и отношения), которые в идеале должны помогать нам строить счастливую жизнь. В каких же случаях отношения становятся проблемой?
1. Мы выбираем непригодных для брака людей. 
2. Мы не понимаем психологических особенностей партнера и в то же время пытаемся подогнать его под какой-то идеальный образ. Берем непригодного человека и пытаемся сломать его, подстроить под себя. Не нужно переделывать человека, принимайте себя и другого такими, какие вы есть.
3. Навыки здоровых взаимоотношений отсутствуют и взять их просто негде. В таком случае люди зачастую используют насилие (игнорирование, манипуляции и т.д.). Психолог – это технолог, который способен дать рецепт здоровых отношений. Отношения – это умение разговаривать, поэтому необходимо быть в контакте с партнером и отношения обязательно налаживаются.
В отношениях между двумя людьми и один в поле воин. Иногда мы делаем что-то и партнер меняется, иногда происходит наоборот. Однако так бывает не всегда. Не стоит ждать изменений в партнере, когда мы в отношениях с непригодными людьми (алкоголики, наркоманы, игроманы). Женщина, которая находится в созависимых отношениях, убегает от собственной жизни. Тот, кто хочет выстроить отношения с зависимым, должен в первую очередь излечиться от созависимости. Необходимо перестать издеваться друг над другом – и тогда у вас будут чудесные отношения.

