
Кольца

Кольцо на день рождения ребенка — неординарный подарок маме, которая 9 месяцев вынашивала и лелеяла для вас малыша. Это лучшее признание в любви, свидетельство вашей благодарности. Именно для этого мы разработали коллекцию колец Happy birthday, в которой имеется несколько изящных подарочных вариантов колец:
· с надписями: «Спасибо за доченьку!», «Спасибо за сына!»;
· с фигуркой ребенка: мальчика или девочки;
· с прелестными пяточками;
· с роскошным сердцем из рубинов, которое обнимает малыш.

Если вы выбираете кольцо девушке на день рождения ребенка, тогда обратите внимания на варианты с драгоценными камнями. Мастера Melotto изготовят такое колечко по индивидуальному заказу всего за 7-20 дней. В итоге вы успеете подготовиться к торжественному событию и преподнести подарок в самый нужный и трогательный момент. 

Обратите внимание, что в коллекции Happy birthday имеются не только элегантные золотые кольца, но и тематические кулоны в том же стиле. Если вы хотите подобрать неординарный комплект в едином стиле, просто загляните в наш каталог: превосходный результат вам гарантирован! Понравилось кольцо? Тогда наберите наш номер и сделайте заказ прямо сейчас!


Серьги

Дизайнерские серьги лучший подарок для дочери, мамы, любимой женщины или самой себя. Это драгоценный аксессуар, который подчеркнет вашу индивидуальность и будет уместен в повседневной жизни, на вечернем приеме или в более непринужденной обстановке. Наша компания предлагает купить бриллиантовые серьги и другие изделия от лучших мастеров Melotto.

Выбирая золотые серёжки, обратите внимание на богатство моделей в нашем каталоге:
· вечерние серьги-люстры с богатым декором, усыпанные бриллиантами;
· серёжки из золота с фигурками животных, растительными мотивами, тематическими «скульптурами»;
· сережки с бриллиантом в виде фигурки ребенка (у нас имеется обширная коллекция ювелирных изделий-подарков для любимой супруги ко дню рождения сына или дочери);
· сережки бриллиантовые с разными типами застежек.

В каталоге присутствуют серьги золотые (из красного, желтого и белого золота) и серебряные варианты украшений. Большинство изделий декорировано драгоценными или полудрагоценными камнями, кристаллами, есть варианты с горячей эмалью. Если вы хотите купить серьги с бриллиантами в Москве, просто выберите понравившуюся модель из нашего каталога и сделайте заказ. 


День рождения


Ищете ювелирные украшения на день рождения? Мечтаете подарить близкому человеку радость и блеск бриллиантов? Хотите отблагодарить любимую женщину за рождение ребенка? Тогда коллекция Happy birthday станет настоящим Клондайком для поиска эффектного презента и даже целой мини-серии подарков к торжеству.

Ювелирные изделия на день рождения объединены в две большие серии:
· кулоны с фигурками мальчика или девочки, сердца в рубинах, стилизованные имена и даже изображение элегантной детской коляски — все это и многое другое порадует вашу супругу и напомнит о вашей любви;
· кольца и перстни с разнообразными надписями в честь рождения ребенка: «Спасибо за дочь», «Спасибо за сына!», «Люблю!» — эти трогательные слова помогут выразить свое восхищение. В коллекции также представлены кольца с тематическими фигурками.

Выбрав кольцо, кулон или подвеску, вы всегда сможете персонализировать украшение, добавив имя ребенка или любимой жены. В ассортименте имеется большой выбор предметов из серебра и золота, в том числе и с рубинами, сапфирами, алмазами. Все изделия разработаны с учетом безопасности вашего ребенка, ведь он подрастет и обязательно захочет потрогать мамин кулон или колечко!



Запонки

Ищете стильные запонки для особенного случая? Хотите сделать подарок на день рождения или пополнить свою коллекцию необычными аксессуарами? Тогда необычные мужские запонки от Melotto станут именно той изюминкой, которая позволит вам блеснуть на званом приеме или торжественном мероприятии!

В каталоге представлены мужские запонки золотые и серебряные: многие изделия декорированы горячей эмалью и драгоценными камнями. У нас можно заказать стильные мужские запонки с монограммой или персонализировать украшения гравировкой. Выбирайте вариант для собственной ювелирной коллекции или заказывайте мужские запонки в подарок близкому человеку!

Мы прекрасно помним, что запонки для мужчин — это не просто красивый аксессуар, но и функциональный элемент вашей одежды. Именно поэтому все модели разработаны с учетом требований к комфорту и надежности крепления манжет на запястье. Наши украшения можно носить с рубашками разного покроя: под сорочку с французскими двойными манжетами или с комбинированными вариантами пуговица/запонка. Кстати, у нас можно купить ювелирные запонки, а также зажимы для галстука в соответствующем стиле: непреходящая классика для настоящего джентльмена! 

