Скоро Новый год и совсем не хочется работать?
Мы знаем, что поднимет Вам настроение и придаст сил 

Зарядит энергией и хорошим настроением вкусная еда
ИЛИ
Лучшее средство для повышения работоспособности - вкусно поесть
ИЛИ
Это вкусная еда, которая Вам обязательно понравится

Вы знаете, что самая лучшая еда - это домашняя выпечка, сделанная с любовью? Ни одно производство не заменит ласковых рук настоящей хозяюшки! 
Хотите создать атмосферу домашнего уюта на новогоднем столе в офисе? Это легко!
Курник, традиционная кулебяка с мясом, грибами в сливочном соусе, переложенная блинами из нежнейшего слоено дрожжевого теста. 
А какой стоит аромат! 
[bookmark: _GoBack]Побалуйте себя и своих коллег десертами и сладкими пирогами. Пироги весом 1 и 2 кг. Это значит, что 2 пирога могут накормить компанию до 8 человек. Вкусно как дома и за разумные деньги. 

Кондитерская "У Людмилы" предлагает Вам сытные свежие пироги на заказ с доставкой в офис или на дом. Это вкус и традиция, которые знакомы Вам с детства. Помните, как аромат бабушкиных пирогов дурманил голову и будоражил аппетит? 

С нашими пирогами Вы всегда будете сытым и довольным!

· Используем свежие продукты признанных марок - «Макфа», «Олейна», «С.Пудовъ», «Dr.Oetker», «Белая птица», «Московский», «Тысяча озёр», «Мираторг»;
· Доставляем заказ на следующий день в удобное для Вас время;
· У нас домашняя выпечка, поэтому здесь нет места ГМО, консервантам, пальмовому маслу, красителям и химическим добавкам;
· Нежная румяная корочка получается, благодаря добавлению в тесто молока и сливочного масла;
· Вкусная начинка на любой вкус тает во рту;
· Пироги красиво украшены, чтобы Вам было еще приятнее их кушать;
· При заказе пирогов на сумму от 5 000 руб. скидка 15%.

Скоро Новый год!
До Нового года осталось всего 10 дней! А Вы еще не знаете, чем будете угощать коллег? Домашние пироги - отличное решение для новогоднего корпоратива.

Двойная выгода! Закажите пироги в этом году на сумму от 5000 руб. со скидкой 15% и получите уникальный промокод PROMO17, чтобы пользоваться скидкой 10% весь следующий год. Поторопитесь - дни пролетят незаметно.

Чтобы доступные по цене и вкусные пироги оказалась у Вас на столе, свяжитесь с нами. Мы подарим Вам теплоту свежей выпечки, улыбки и радость праздника. Позвоните нам сейчас, чтобы мы заранее приняли Ваш заказ.

Доставка по Москве и Московской области (Щелково, Королев и Мытищи).


