Строительство домов и бань из дерева ручной рубки
Добро пожаловать, рады видеть Вас на нашем сайте. Здесь Вы сможете заказать все в одном месте: проектирование, изготовление, строительство домов и бань ручной рубки. Это выгодно и надежно!

Познакомимся поближе
Мы проектируем и строим дома и бани из бревна ручной рубки. Используем для изготовления бревна кедр, лиственницу, сосну. Нами выполнено более 100 проектов различной сложности, включая дизайнерское проектирование и строительство. У нас работают несколько опытных бригад, куда входят плотники, рубщики, кровельщики, отделочники. За годы работы о нас сложилось только положительное впечатление, имеем безупречную репутацию. При сотрудничестве с нами, Вы получите прочный, красивый и теплый дом. 
Главная награда и доказательство профессионализма то, что к нам обращаются повторно и рекомендуют своим знакомым.
Работаем по договору и даем официальную гарантию! 
Мы строим современные дома и бани, организовываем все необходимые коммуникации и техническое оснащение, делаем внешнюю и внутреннюю отделку по Вашим пожеланиям. При расчете стоимости сруба используется прозрачный метод. Расчет идет от кубатуры леса, который пошел на производство сруба. 
Преимущества наших деревянных домов и бань ручной рубки
· Благодаря технологии ручной рубки можно воплотить в жизнь уникальные и самые смелые дизайнерские идеи;
· Технологии ручной рубки бревна сохраняет древесину почти нетронутой. Материал не деформируется, почти не трескается и сохраняет структуру;
· Бревно ручной рубки, по сравнению с другими материалами, создает идеальный микроклимат внутри дома – зимой тепло и сухо, летом прохладно;
· При проектировании дома или бани можно выбрать бревна любого диаметра, в отличие от строительства из оцилиндровки, где максимальный диаметр 30 см. 
· Дом из бревна ручной рубки не нуждается в дополнительной внешней отделке.
· Жилье в исконно русских традициях греет душу и создает приятный внешний вид здания.

Этапы строительства
1. Проектирование
2. Подбор леса
3. Рубка 
4. Возведение фундамента
5. Сборка дома или бани
6. Монтаж кровли
7. Отделка
Каждый этап согласовывается с заказчиком, предоставляя ему на выбор наиболее подходящий способ строительства: по технологии русская чаша, канадская чаша, норвежская чаша и рубка в лапу.
С нами работать комфортно!
Работаем строго по договору, где мы прописываем свою ответственность перед клиентом. Заказав у нас дом, Вы можете быть уверенным в том, что здание будет построено в соответствии с архитектурными нормами ГОСТ и СНиП, что мы также фиксируем документально.
Наши доброжелательные и русские строители реализуют любые идеи и построят уютный деревянный дом. Если Вы еще не определились с проектом, мы поможем подобрать дом Вашей мечты. 
Мы никогда не затягиваем сроки строительства, которые прописываем в договоре. Однако и не обещаем возвести Вам дом и баню за неделю. Вы сами понимаете, что хорошая и качественная работа не предусматривает спешки, которая,  как правило, отражается на качестве. Продуманная до мелочей и кропотливая работа наших плотников не заставит Вас жалеть о сделанном выборе. Новый дом станет гордостью для Вашей семьи. 
Оставьте заявку на сайте или позвоните нам
[bookmark: _GoBack]Специалист проконсультирует Вас бесплатно и ответит на все интересующие вопросы. Также Вы можете приехать к нам на производство и лично посмотреть, как мы работаем. Мы находимся в 170 км от Москвы. Если пожелаете приехать к нам, предварительно позвоните. Ждем Ваших заявок. 
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