В помощь начинающему бухгалтеру   
Закончена учеба, и вы знаете только теорию и бухгалтерские термины – дебет, кредит, бухгалтерские проводки, баланс, декларация и многие другие. Вы хотите найти работу и потихоньку приобретать опыт в этой востребованной профессии. 
Для начинающих, чтобы освоить основы бухгалтерского учета, несколько советов.
Для чего нужна бухгалтерия в организации
1. Для учета материальных и нематериальных ценностей организации, расчета и выдачи зарплаты, составления и сдачи отчетов и балансов, уплаты налогов и многого другого.
       2.  Бухгалтерскую отчетность применяют в работе:
· учредители организации, генеральный директор, финансовые сотрудники – для анализа деятельности организации, принятия финансовых решений, утверждения проектов;
· внешние пользователи – банки, инвесторы, покупатели и поставщики – для принятия решений о взаимодействии с организацией;
· банки, налоговые органы (для проверки правильности начисления и оплаты налогов).
Чем руководствоваться в работе
Поскольку вы уже специалист (по образованию) – нужно руководствоваться самыми важными нормативными документами для бухгалтерского учета, которые утверждаются Министерством Финансов нашей страны. Это федеральный закон «О бухгалтерском учете», «Положение по ведению бухгалтерского учета в РФ», «План счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности».
Налоговым кодексом РФ регулируется налоговый учет организаций в нашей стране. В первой части НК РФ излагаются правовые основы налоговой системы, а вторая часть описывает действующие налоги в Российской Федерации.
Бухгалтер должен строго соблюдать требования законодательства.
Работа с первичными документами
Поступающие в бухгалтерию первичные документы (акты, накладные, счет-фактуры и прочие) проверяются на правильность оформления. Затем производится двойная запись в учете с использованием бухгалтерских счетов. Документы должны быть подшиты в папки и храниться в бухгалтерии определенный законодательством срок.
Сейчас практически все организации ведут автоматизированный учет в бухгалтерских программах, которые существенно облегчают бухгалтеру работу. Изучение такой программы входит в образовательный курс. 
Начинающему специалисту необходима поддержка опытного наставника – коллеги или начальника. Возникающие во время работы вопросы – это нормально. Поэтому задавайте их, не стесняйтесь. Главное – полученные знания.
При поиске работы не выбирайте сразу вакансии с большим окладом, устройтесь сначала на работу с небольшой зарплатой и получайте бесценный опыт. Помните, что хорошую заработную плату назначают специалистам только с опытом работы.
Также нужно учесть, что работа бухгалтера требует усидчивости, внимания, логического мышления, анализа, проверки.
Читайте специализированную литературу, чтобы быть в курсе событий и изменений законодательства.
Если вы решили стать профессиональным востребованным бухгалтером – учитесь постоянно, совершенствуйтесь, верьте в свои силы. Знания, навыки и опыт придут со временем.
Профессия бухгалтера пользуется большим спросом на рынке труда. Успешно освоив ее, можно добиться многого – карьеры, достойной заработной платы, уверенности в себе.
 
 
 

