Перевод

· ¿Cómo deshacerse de las arrugas en una semana y mantener el resultado?

¡Hola! Me llamo María, tengo 45 años ahora y durante los últimos 10 años he tenido graves problemas con las arrugas en mi cara. Soy una madre soltera, tengo 2 hijos y un trabajo que lleva mucho tiempo. Cada día mi fatiga se acumula más y más.

No hay tiempo para mí

Mis primeras arrugas grandes empezaron a aparecer cuando tenía 35 años y ya entonces comencé a notarlas y entender que tengo que hacer algo al respecto. En ese momento, las arrugas empezaron a aparecer debajo de mis ojos y en mi frente, y cada año se volvieron más y más notables, y mi cara se veía significativamente peor y más vieja. Hombres ya dejaron de mirarme como antes, debido a las arrugas mi cara no era tan atractiva como en mis 25 años. El estrés constante en mi trabajo y en casa, la fatiga constante sólo empeoraron mi apariencia. Una vez, mirando mis viejas fotas en las que yo era joven, ¡entendí que hay que hacer algo para eliminar esas terribles arrugas en mi cara! Miré en el espejo otra vez y me sentí muy triste. Nunca me había visto tan mal y decidí que necesitaba cambiar algo en este momento.

Mis intentos de resolver el problema.

Llevo mucho tiempo buscando en Internet cómo eliminar rápidamente las arrugas. Decidí que necesitaba empezar con una nutrición adecuada. Fui a un nutricionista para hacer un racionamiento. Pronto comencé a entender que comer bien era muy caro y no me daba el efecto deseado, las arrugas no disminuyeron. Luego, encontré en Internet una gimnasia para la cara, compré un curso costoso y comencé a hacer los ejercicios. De nuevo, no hubo ningunos cambios en mi cara. Por eso llamé a mi madre y ella me aconsejó que hiciera máscaras con productos naturales y me dió algunas de sus recetas. Al final, hice estas máscaras cada día durante un mes, pero no hubo ningún resultado. Las arrugus quedaron en mi cara. Después de todos mis intentos perdí la esperanza. Me parecía que nunca recuperaría mi cara joven y nada me ayudaría. No sabía que hacer después y por desesperación decidí no hacer nada totalmente. 

¿Solución encontrada?

Una vez fui a un mercado y encontré con mi compañera de clase. Ella se acercó a mí y me preguntó: María, ¿eres tú? Durante todos estos años mi cara ha cambiado y envejecido tanto que ha sido difícil reconocerme. Recuerdo, que en la escuela ella era muy hermosa y después de tantos años ella no tenía ninguna arruga y su linda cara seguía siendo tan hermosa como antes. Parecía muy joven, sana y hermosa y, a primera vista, no se le podía dar 43 años, parecía 25-30 años. Nos pusimos a hablar y ella dijo que también tenía hijos, un buen trabajo y que todo en su vida estaba bien y que estaba muy feliz. ¡Yo era exactamente lo contrario! Me armé de valor y le pregunté cómo mantenía su apariencia en tan buena forma. Ella me dijo que también estaba buscando una manera de deshacerse de las arrugas durante mucho tiempo y hace un par de años la encontró. Ella me ofreció probar Pearl Cream. Este remedio fue lo único que le ayudó, yo dudaba durante mucho tiempo y no creía que algo podía ayudarme, pero aun así decidí intentarlo. Le ayudó, ¿tal vez ayude a mí también?

Mi último intento

Pedí Pearl Cream en su sitio web oficial. Después de 3 días recibí el tan esperado paquete, leí las instrucciones y me sorprendió. Después de la primera aplicación, la piel se tensó y las arrugas se alisaron, y después de unos días comencé a parecer 10 años más joven. Este producto suavizó e hidrató bien mi piel. Mi piel literalmente regresó a la vida gracias a esta crema. ¡Ahora las arrugas se han ido de mi vida para siempre!

Mis resultados

Ahora uso Pearl Cream de forma regular. Mi cara se volvió joven y atractiva como antes, hombres empezaron a prestarme más y más atención e incluso tuve un pequeño romance con un chico joven. Me volví a estar más segura de sí misma. En el trabajo comenzaron a prestarme atención e incluso haber recibido un ascenso, ¡me convertí en una mujer verdaderamente feliz! Si no fuera por la recomendación de mi amiga, todo habría quedado igual en mi vida. Entendí una simple verdad. La apariencia y la belleza de la cara son muy importantes y no deben pasar a segundo plano, que cada hombre quiere ver a una chica hermosa, joven y bien cuidada a su lado, que le da emociones positivas.

Si tienes los mismos problemas que tuve, hay 3 opciones cómo puedes proceder.
 
· Lo primero es leer mi historia y olvidar el día siguiente sin siquiera intentarlo.
· La segunda opción es probar muchas formas diferentes de eliminar las arrugas y encontrar las suyas.
· Y la tercera opción es pedir Pearcl Cream. Esto es lo único que me ayudó. Ahora tienen promociones muy favorables para nuevos clientes. Dejaré debajo un enlace al sitio web oficial donde pedí. Realmente espero haber podido ayudarte. Gracias por leer y recuerda que tendrás éxito.


Оригинал
· Как убрать морщины с лица за неделю и сохранить результат?

Привет! Меня зовут Мариа, сейчас мне 45 лет и у меня последние 10 лет были серьезные проблемы с морщинами на лице. Я мать одиночка, у меня двое детей и работа, которая занимает очень много времени. Моя усталость накапливается все больше и больше с каждым днем.

Нет времени на себя

Первые большие морщины у меня начали появляться в 35 лет, уже тогда я начала это замечать и понимать, что с этим нужно что-то делать. На тот момент у меня начали появляться морщины под глазами и на лбу и с каждым годом они становились все больше и заметнее, а выглядеть мое лицо стало заметно хуже и старее. Мужчины уже переставали смотреть на меня как раньше, из-за морщин мое лицо стало не таким привлекательным, как в 25 лет. Постоянный стресс на работе, дома и постоянная усталость только ухудшали мой внейшний вид. Однажды просматривая свои старые фото, когда я была молодой, я поняла, что нужно что-то делать и убирать эти ужасные морщины на лице! Я снова посмотрела на себя в зеркало и мне стало очень грустно. Я никогда не выглядела так плохо и решила что нужно что-то менять прямо сейчас.

Мои попытки решить проблему

Я долго искала в интернете, как быстро убрать морщины с лица. Решила, что нужно начать с правильного питания. Я обратилась к диетологу и он составил план питания. Вскоре я начала понимать, что правильно питаться это дорого и не приносит мне нужного результата, морщин не становилось меньше. Потом в интернете я нашла гимнастику для лица, я купила дорогой курс и начала выполнять упражнения и снова никаких изменений на моем лице. Тогда я позвонила маме и она мне посоветовала делать маски из натуральных продуктов и дала пару своих рецептов. В итоге я делала эти маски каждый день в течении месяца, но результата никакого не было. Морщины не уходили с моего лица. После всех этих попыток я потеряла надежду. Мне казалось, что я никогда не верну свое молодое лицо и ничего мне уже не поможет. Я не значала, что делать дальше и от отчаяния я решила вовсе ничего не делать.

Решение найдено?

Как-то я пошла в магазин и встретила свою бывшую одноклассницу. Она подошла ко мне и спросила, Мария это ты? За все эти годы мое лицо так сильно изменилось и постарело, что меня было трудно узнать. Я помню, что в школе она была очень красивой и спустя столько лет у нее не появилось ни одной морщины и ее милое лицо осталось таким же прекрасным как и раньше. Она выглядела молодой,здоровой и красивой женщиной и с виду ей нельзя было дать 43 года, она выглядела на 25-30 лет. Мы разговорились и она сказала, что у нее тоже есть дети, хорошая работа и что в ее жизни все прекрасно и она очень счастлива. Полная моя противоположность! Я набралась смелости и спросила, как она сохранила свою внешность в такой прекрасной форме? Она мне рассказала, что тоже долго искала способ избавиться от морщин и нашла его пару лет назад. Она предложила мне попробовать средство Pearl Cream. Это единственное что ей помогло, я очень долго сомневалась и не верила, что мне что-то поможет, но все же решила попробовать. У нее же получилось, может и у меня получится?

Последняя попытка

Я заказала на официальном сайте средство Pearl Cream. Через 3 дня я получила долгожданную посылку, я прочитала инструкцию и была удивлена. Уже после первого применения кожа подтянулась и морщины сгладились, а через несколько дней я начала выглядеть моложе на 10 лет. Это средство хорошо смягчало и увлажняло мою кожу. Моя кожа на лице буквально ожила благодаря этому крему. Теперь морщины ушли из моей жизни на всегда!

Мои результаты

Сейчас я использую средство PearlCream на регулярной основе. Мое лицо стало молодым и привлекательным как раньше, мужчины начали обращать на меня все больше внимания и у меня даже закрутился небольшой роман с молодым парнем. Я стала более уверенна в себе. На работе на меня начали обращать внимание и даже повысили в должности, я стала по настоящему счастливой женщиной! Если бы не рекомендация моей подруги в моей жизни все так бы и осталось. Я поняла одну простую истинну. Что внешность и красота лица очень важны и не должны отходить на второй план, что каждый мужчина хочет видеть рядом с собой красивую, молодую и ухоженную девушку, которая дарит ему положительные эмоции.

Если у тебя есть такие же проблемы, какие были и у меня, есть 3 варианта как можно поступить.

Первый, это прочитать мою историю и забыть на следующий день даже, не попробовав. 
· Второй вариант — это попробовать множество различный способов убрать морщины и найти свой.
· И 3 способ - заказать средство PearlCream. Это единственное что мне помогло. Сейчас у них очень выгодные акции для новых покупателей. Я оставлю ниже ссылку на официальный сайт где я заказывала. Я очень надеюсь, что смогла вам помочь. Спасибо за прочтение и помните, у вас все получится.
· 

