Карьерный план для ребёнка

Хорошие родители всегда беспокоятся о том, что ждёт впереди их любимого ребёнка. Как сложится его жизнь? Кем будет малыш, когда подрастёт? Будет ли счастлив? Каким образом избежать ошибок и выйти на правильный путь? Помочь, подсказать, научить, направить к нужной цели – задача для взрослых, которые рядом.
Первый пункт карьерного плана – это постараться определить способности, интересы, физические возможности, черты характера маленького человека. На основе этой информации формируются направления дальнейших действий. Профориентацию можно начинать уже в дошкольном возрасте. Все дети очень разные. Каждый требует к себе индивидуального подхода. Главная задача на этом этапе – формирование у ребёнка правильного отношения к труду, организованности, ответственности, целеустремлённости. Эти качества помогут в любой профессии во взрослой жизни.
Второй пункт карьерного плана – определение цели. Для постановки этой задачи подходит подростковый возраст. Каждый ребёнок мечтает. Превратить свою прекрасную фантазию в конкретное и достижимое дело получается не у всех. Цели иногда формируются под воздействием моды и стереотипов общественного мнения. Родителям противопоказано навязывать свои интересы. Они должны предоставить детям информацию о профессиях, которые будут актуальны в будущем. Выбирать одно занятие на всю жизнь – это ошибка. Если несколько профессий, которые интересны ребёнку, можно сгруппировать в одно направление, то это смело можно определить, как верный путь в будущее.

Третий пункт карьерного плана – требуется выяснить, какие навыки, знания, черты характера нужны для достижения важной цели. Родителям необходимо направить усилия подростка на то, чтобы соответствовать этим условиям. Помогут в этом дополнительные занятия, кружки по интересам, спортивные секции, студии. Найти способ попробовать себя в деле – это большая удача для ребёнка. Только так он сможет объективно оценить свои возможности. На этом этапе возможна сознательная корректировка планов, уточнение своих профессиональных предпочтений.

Четвёртый пункт карьерного плана – окончательное решение в определении специальности. Выбор учебного заведения и подготовка к поступлению очень важный процесс. Необходимо определить, по каким предметам нужно сдавать экзамены и хорошо к ним подготовиться. Это ещё одна ступенька вверх.

А в будущем карьерные шаги уже взрослого человека.
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