Секреты клинкерной плитки. Все «за» и «против»
Клинкерная плитка – популярный материал для отделки фасадов самых разных зданий, для ярких интерьерных находок и эффектных приёмов в оформлении садов и парков. Удивительные свойства этой плитки заставляют владельцев загородной недвижимости рассматривать вопрос о возможности её использования для своих целей. Возникает необходимость в подробном выяснении всех особенностей этого материала. А их предостаточно.
 Способ получения клинкерной плитки заключается в обжиге при температуре до 1200 градусов отборной глины с добавками. Этот процесс формирует набор очень полезных характеристик. Важная особенность -- устойчивость к воздействию мороза и перепадам температуры внешней среды. По прочности плитка конкурирует с природным камнем. Материал не реагирует на агрессивные среды, не горит. Аккуратный и презентабельный внешний вид сохраняется очень долго. Облицовочный слой из клинкерной плитки может быть надёжной защитой для бетонной, пенобетонной, деревянной поверхности.  
Между плоскостью стены и отделкой из плитки часто помещают утепляющий слой. Облицовка хорошо защитит утеплитель от нежелательных воздействий. Клинкерная плитка, соединённая в специальной панели с утеплителем – совмещение материалов разного назначения в одном изделии. Установка таких плит производится очень плотно. При использовании данной технологии энергозатраты на отопление снижаются до 50%.
 Транспортировку плитки следует выполнять осторожно, так как материал хрупкий и могут появиться трещины. Процесс облицовки очень трудоёмкий и требует определённых навыков и подготовки. Поверхность стены следует предварительно выровнять и почистить. Для работы нужны специальные клеевые составы и затирки. По ходу дела могут возникнуть небольшие затруднения. Аккуратно подрезать плитку на месте будет сложно. Для этого необходимо приготовить подходящий инструмент. Для специалистов это не будет большой проблемой.
Богатейший ассортимент клинкерной плитки приводит в восхищение. Различные цвета, фактуры, размеры удовлетворят очень придирчивого потребителя. Самое простое из предложенного – это имитация кирпичной кладки плиточками под размер кирпича. Цвет затирки может участвовать в формировании композиции фасада. Не обходятся без этого материала модные интерьеры. Камины, подпорные стенки и дорожки в саду, облицованные и вымощенные клинкерной плиткой, прослужат долгие годы.
У этого отличного отделочного материала есть один большой недостаток – это высокая цена. Квадратный метр плитки стоит в среднем 1500-3000 рублей. Плитка с интересной и изысканной фактурой продаётся значительно дороже. Российские, европейские и китайские фабрики изготавливают продукцию самых разных параметров. 
 Важно принять продуманное решение и не ошибиться с выбором. 
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