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Приветствуем Вас дорогие посетители сайта!
Интернет-магазин Labirint основан в 2005 году в составе одноименного холдинга, который на книжном рынке более 20 лет. Сегодня Labirint крупнейший книжный интернет-магазин в России. 
Ассортимент 
У нас Вы можете приобрести практически любую книгу, изданную на территории страны, а также: игрушки, школьные учебники, канцтовары, товары для творчества. Всего более 160 тысяч товаров.
Доставка
Собственная курьерская служба в 451 городах и населённых пунктах России. В каждом крупном городе есть пункты самовывоза. Доставка по всему миру почтой РФ, «Dimex», «DHL», «Spring Global Mail». Отслеживание статуса заказа с помощью SMS-информирования. По Москве доставка за сутки.
Оплата
7 видов оплаты: наличный расчёт, подарочный сертификат, мобильный платёж, наложенный платёж, предоплата на счёт, электронные деньги, пластиковые карты, внутренний баланс.
Мой Лаб 
Клиент получает личный кабинет, в котором отражаются: заказы, баланс, отложенные товары, сравнения товаров. В разделе рецензии и подборки будут Ваши отзывы, за которые мы начисляем вам деньги на внутренний баланс, а по накопительной дисконтной программе и акциям можно получить скидку от 5% до 17 %. 
Социальная активность
Активно общаемся с аудиторией во всех широко известных социальных сетях. Проводим конкурсы, викторины, акции. Зайти к нам Вы можете и через мобильные приложения. Скачивайте в Apple App Store, Google Play, Huawei AppGallery.


Работаем для Вас  7 дней в неделю, 24 часа в сутки.


