1. Гражданское общество: концепция и практическое воплощение.

Термин «гражданское общество» как и предпосылки его появления, возник в тот период истории, когда  совокупность социальных групп, объединенных различными социальными, религиозными, экономическими, культурными интересами ощутила необходимость в самостоятельном проявлении своей точки зрения на процессы, происходящие в государстве. Точки зрения, которая бы существовала вне рамок политических отношений в обществе. В дальнейшем, прогрессируя, гражданское общество так же обрело функции, позволяющие контролировать действия государства.
Следует также отметить, что в Конституции РФ 1993г. термин «гражданское общество» не используется и существует лишь единственный институт гражданского общества, отмеченный в федеральном законодательстве - адвокатура.
Концептуально сущность гражданского общества основывается в первую очередь как противопоставление себя государству, анархии, церкви, как отдельный механизм регулирования социальных, культурных, этнических, экономических отношениях внутри государства. Так же, важными составляющими концепции гражданского общества является отсутствие такого понятия, как сословие, возрастание значения человеческой личности, когда человек является не подданным, а гражданином с равными юридическими правами.
В идеальной модели гражданское общество предоставляет гражданину возможность свободного взаимодействия индивидов в рамках культурного, экономического, этнического пространства, в котором они реализуют свой частный интерес. А государство, напротив, является сугубо тоталитарной машиной, основывающейся на жестких юридических нормах и действующей сугубо в рамках нормативных документов, регулирующих его существование. 
Однако теория трактовки принципов гражданского общества, описанных во многих трудах как философии просвещения, так и классической философии в современном понятии далека от практического ее применения в новой истории. В повседневной жизни самодеятельно-индивидуалистический образ жизни ведет лишь прослойка общества, занимающаяся предпринимательством. Та же часть общества, которая работает по найму, по сути, отказывается от индивидуального волеизъявления в пользу материальных благ,  технического комфорта и таким образом гражданское общество в современной жизни приобретает абстрактный смысл. Гражданин, слагающий с себя заботы гражданства, вполне удовлетворен тем, что компетентные лица освобождают его от бремени принятия повседневных социальных решений. В зависимости от взаимоотношений государства и гражданского общества, как правило, регулируется и процентное соотношение граждан участвующих в социальной жизни социума к гражданам, предпочитающим материальные, социальные блага, блага технического прогресса - активному участию в жизни гражданского общества.
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