Светящиеся воздушные шары
Стало хорошей традицией украшать различные торжественные события воздушными шариками. Для осуществления этого придумали множество идей. Лёгкий и яркий праздник детства оказался очень востребован не только для малышей, но и для взрослых солидных людей. Прозрачные, разноцветные и светящиеся шары, как пришельцы из будущего, ворвались в нашу жизнь и наполнили её волшебным настроением.
Особенности шаров со светодиодами
Качественные гелиевые шары с подсветкой изготавливаются из прочного и плотного латекса в Бельгии на предприятии Belbal. Диаметр шара составляет 32 сантиметра. Внутри находится светодиодный модуль в защитном корпусе. В месте крепления устройства шар не рвётся. Обработка Hi-Float значительно увеличивает время нахождения изделия в воздухе. Гарантированный полёт воздушных шаров не менее 72 часов. Свечение многоцветное. Режимы работы самые разные. Это может быть ровный свет, мигание с различной скоростью, перемена цвета. Время свечения -- трое суток. В прозрачных шарах типа «кристалл» светящий и искрящий эффект особенно выразителен. Затейливый рисунок теней на потолке формируется благодаря картинкам и поздравлениям на шариках. Варианты изображений поражают многообразием и могут соответствовать любому торжественному поводу.
В каких случаях светящиеся шары уместны
Светящиеся гелиевые шары используют для украшения помещений, парков, скверов, фасадов домов в вечернее и ночное время. Они изумительно смотрятся в темноте и способны легко создать атмосферу яркого праздника. В интерьерах баров и ресторанов, при оформлении дискотек часто применяют это необыкновенное украшение. Большие светящиеся шары под потолком создают эффект облака, пронизанного солнечным светом. Из этих шаров создают интересные композиции в виде арок, сердец, цветов. Кульминацией праздничных торжеств может стать запуск воздушных шариков со светодиодами в тёмное вечернее небо – альтернатива высотному салюту и пиротехническим эффектам. Это очень романтично. Мероприятие можно осуществить на любых открытых площадках, на которых другие действия могут быть запрещены. Сказочное волшебство обойдётся организаторам праздника сравнительно недорого, а запомнится своей исключительной красотой. Доставка продукции к определённому моменту празднования избавит устроителей от излишних хлопот.


