
1) Электрогенератор Yamaha EDA 5000 TE 
Данная модель трехфазного электрогенератора с автоматическим декомпрессором, значительно облегчающим пуск двигателя после длительного простоя, позволяет обеспечить электроэнергией широкий спектр устройств. Она оснащена четырехтактным двигателем, который отличается надежностью, ремонтопригодностью, долговечностью и экономичностью. Этот двигатель выдает максимальную мощность в 6.3 кВт и оборудован датчиком уровня масла. Следует отметить, что в случае резкого падения давления масла в системе произойдет автоматическая остановка мотора. Электрогенератор Yamaha EDA 5000 TE продуцирует постоянный ток мощностью в 12В. Существует возможность изменять напряжение переменного тока (220 и 380В) благодаря наличию автоматического переключателя.

2) Электрогенератор Yamaha EDA 5000 E 
Однофазный электрогенератор Yamaha EDA 5000 E оснащен надежным и экономичным четырехтактным двигателем с эффективным воздушным охлаждением, работающим на дизельном топливе и  развивающим мощность в 4,5 кВт. Данная модель пользуется популярностью среди деревенских жителей в Российской Федерации за счет компактных размеров, просты эксплуатации и дешевизны сервисного обслуживания. Электрогенератор Yamaha EDA 5000 E  используют при осуществлении различных видов работ во время строительства зданий, возникновении перебоев в электроснабжении или дефиците электроэнергии. Описываемый генератор оснащен системой защиты от вибраций, благодаря которой уровень шума в процессе его работы не превышает 76 дБ. Необходимо заметить, что электрогенератор Yamaha EDA 5000 E оборудован специальным датчиком, который позволяет определять уровень топлива.

3) Электрогенератор Yamaha EDA 5000 E4W 
Однофазный дизельный электрогенератор Yamaha EDA 5000 E4W с электрическим стартером и топливным баком, объем которого составляет 16 литров, развивает максимальную мощность в 4,8 кВт, что позволяет обеспечить электричеством большое количество приборов в загородном доме или производственном помещении. Данная модель с четырехтактным двигателем отличается великолепным качеством сборки, долговечностью и отказоустойчивостью, что обусловлено использованием в ее производстве ликвидных комплектующих частей от надежных поставщиков. Следует заметить, что мотор описываемого генератора переменного тока автоматически глохнет в случае понижения масляного давления. Это предохраняет двигатель от повышенного износа и продлевает срок его эксплуатации.

4) Электрогенератор Yamaha EDL 11000 E 
Вашему вниманию представлен современный дизельный генератор Yamaha EDL 11000 E с четырехтактным мотором, мощность которого ровняется 13,7 лошадиным силам, и прочным корпусом с четырьмя колесами. Он используется для обеспечения электрической энергией как строительного объекта, так и загородного коттеджа с целым рядом дополнительных построек. Данный генератор характеризуется надежностью в повседневной эксплуатации и экономичностью. Следует сказать, что он соответствует строгому экологическому стандарту Евро 5 благодаря минимальной токсичности выхлопных газов. Описываемый генератор оборудован датчиком температуры охлаждающей жидкости и надежной системой автоматической остановки двигателя при недостаточном давлении масла. 

5) Электрогенератор Yamaha EDL 13000 TE  
Мощность трехфазного дизельного электрогенератора Yamaha EDL 13000 TE с датчиком уровня топливной смеси в баке и эффективной виброзащитой составляет 11 кВт, что позволяет обеспечить небольшое производство или сварочный аппарат, бетономешалку и другие устройства на строительном объекте необходимым количеством электроэнергии. Он является достаточно мобильным изделием благодаря наличию четырех надежно прикрепленных к корпусу колес. Данный электрогенератор эффективно расходует дизельное топливо и соответствует международным экологическим стандартам благодаря низкой токсичности выхлопных газов. Следует отметить, что описываемый генератор способен выдавать как 220В, так и 380В. При осуществлении своевременного сервисного обслуживания данная модель будет сохранять работоспособность в течение многих лет.

6) Электрогенератор Yamaha EDL 16000 E 
Современный однофазный электрогенератор Yamaha EDL 16000 E с датчиком уровня топливной смеси и электрическим стартером оборудован экономичным и надежным четырехтактным двигателем, работающим на дизельном топливе, который развивает мощность в 25,8 лошадиных сил и обладает большим моторесурсом. Данный генератор выдает мощность в 13 кВт и оснащен различными системами безопасности, которые гарантируют его долгую и бесперебойную работу: система блокировки защищает электрическую цепь от перегрузок, прерыватель замыкания мгновенно отключает генератор в случае замыкания, система контроля масляного давления препятствует запуску двигателя в случае недостаточного уровня масла, что предохраняет мотор от возможных поломок.

7) Электрогенератор Yamaha EDL 20000 TE 
Высокотехнологичный трехфазный электрогенератор Yamaha EDL 20000 TE с качественной защитой от вибраций создаст комфортные условия проживания в сельской местности, где нет электрических сетей или наблюдается значительный дефицит электроэнергии. Также он способен обеспечить электричеством автомобильный сервис, производственные помещения, загородный дом и многие другие объекты. Он оснащен двухцилиндровым четырехтактным двигателем внутреннего сгорания с системой водного охлаждения, мощность которого составляет 25,8 лошадиных сил. Данный двигатель является экономичным и надежным изделием с отличными эксплуатационными характеристиками. Необходимо сказать, что электрогенератор Yamaha EDL 20000 TE может продуцировать переменный ток, напряжение которого составляет и 220В, и 380В. 

8) Электрогенератор Yamaha EDL 21000 E 
Если Вы озадачены поиском мощного и функционального электрического генератора, который обладает прекрасными эксплуатационными показателями и характеризуется отказоустойчивостью и надежностью, то будет разумно приобрести современную модель Yamaha EDL 21000 E со встроенным топливным баком, которая выдает мощность равную 17,6 кВт. Эта модель оборудована двухцилиндровым четырехтактным дизельным мотором, развивающим максимальную мощность в 35 лошадиных сил и отличающимся высокой производительностью и экономичностью. Следует сказать, что данный однофазный генератор с датчиком уровня топлива и системой предупреждения о низком давлении масла оснащен электростартером, благодаря которому он может запускаться и выключаться в автоматическом режиме.

9) Электрогенератор Yamaha EDL 26000 TE 
Трехфазный электрический генератор Yamaha EDL 26000 TE с автоматической регулировкой напряжения и электростартером прекрасно в себе сочетает производительность, функциональность и долговечность. Он рассчитан на многолетнюю работу при неукоснительном соблюдении правил эксплуатации. Это обусловлено простотою, продуманностью и надежностью конструкции, высоким качеством сборки и использованием в производстве износостойких и высококачественных материалов. Данный электрогенератор оборудован экономичным дизельным мотором, который обладает большим моторесурсом и системой контроля давления масла.

10) Электрогенератор Huter С-250 с АВР 
Функциональный электрогенератор Huter С-250 с АВР прекрасно подойдет в качестве дополнительного или постоянного источника электрической энергии для промышленных предприятий, коммерческих магазинов, загородных домов и многих других объектов. Он оснащен современным двигателем Cummins, который соответствует международным экологическим нормам и характеризуется ремонтопригодностью и надежностью. Следует отметить, что данный электрогенератор с эргономичной встроенной панелью управления мотором, благодаря которой обслуживающий персонал может следить за частотой и напряжением, и электростартером надежно защищен от коррозии и попадания влаги и частиц пыли. Трехфазный генератор Huter С-250 с АВР имеет эффективное жидкостное охлаждение и виброзащиту, благодаря которой максимальный уровень шума в процессе его работы не превышает 110 дБ. 
11) Электрогенератор Huter D-120C в кожухе с АВР 
Электрический генератор Huter D-120C в кожухе с АВР отлично в себе сочетает мощность, производительность и привлекательную стоимость. Он рассчитан на круглогодичную эксплуатацию благодаря наличию всесезонного кожуха, который эффективно защищает от дождя, снега, повышенной влажности и грязи. Данный кожух изготовлен из листов прочной стали и оснащен дверцами с надежными замками. Следует сказать, что номинальная мощность описываемого генератора составляет 120 кВт. Данная модель оборудована дизельным двигателем Deutz с отказоустойчивой системой охлаждения, который изготовлен из высококачественных деталей на автоматизированном производстве. Производителем предусмотрена возможность менять напряжение, выбирая между 220В или 380В. Весомым достоинством генератора Huter D-120C в кожухе с АВР является простота технического обслуживания.

12) Электрогенератор Huter D- 75C в кожухе с АВР 
Благодаря прекрасным эксплуатационным характеристикам электрический генератор Huter D- 75C в кожухе с АВР мощностью в 75 кВт позволит Вам решать сложные производственные и бытовые задачи. Он оснащен мощным дизельным четырехтактным мотором Deutz с совершенной системой жидкостного охлаждения, которая препятствует возникновению перегревов. Данный электрогенератор оборудован панелью управления шестицилиндровым мотором, на которой отображаются следующие параметры: частота, напряжение сети, линейное напряжение и номинальный ток в фазах. Также он оснащен шумозащитным кожухом, который снижает уровень шума до 100 дБ. Благодаря защитному кожуху описываемый генератор можно установить на улице и эксплуатировать в течение всего года.

13) Электрогенератор Huter D- 30C в кожухе с АВР 
Современный дизельный электрогенератор Huter D- 30C в кожухе с АВР (автомат ввода резерва) практически не требует технического обслуживания благодаря наличию износостойких подшипников качения, простоте и продуманности конструкции и бесщеточной системе с диодным возбудителем. Он полностью соответствует нормам безопасности ЕС (DIN и VDE), что гарантирует эффективную защиту внутреннему оборудованию от пыли и влаги. Также данный трехфазный электрогенератор абсолютно безопасен для людей, которые случайно прикоснутся к нему. Номинальная мощность описываемой модели составляет порядка 30 кВт, что вполне достаточно для загородного коттеджа или магазина. Необходимо отметить, что он оборудован электрическим стартером и защитным кожухом из стальных листов, который предохраняет от любых погодных явлений.

14) Электрогенератор Huter MD-120С в кожухе с АВР 
Если Вы являетесь владельцем эффективного производства, автомобильного сервиса или профессионально занимаетесь сельским хозяйством и желаете не зависеть от поставщиков электроэнергии, то покупка дизельного электрического генератора Huter MD-120С в кожухе с АВР станет правильным решением. Он развивает мощность равную 120 кВт, генерируя достаточно низкий уровень шума (75 дБ). Следует сказать, что данный электрогенератор с большим топливным баком оснащен современным четырехтактным мотором Deutz, характеризующимся высоким качеством сборки, ремонтопригодностью и производительностью. Описываемая модель с электростартером автоматически начинает работать в случае исчезновения напряжения в сети.

15) Электрогенератор Huter MD- 75С в кожухе с АВР 
Электрогенератор Huter MD- 75С в кожухе с АВР оборудован четырехтактным шестицилиндровым двигателем, который потребляет дизельное топливо и имеет большой моторесурс и современную жидкостную систему охлаждения. Его номинальная мощность составляет 75 кВт. Это позволяет описываемому генератору выступать в качестве резервного или основного источника электрической энергии. Экономичность, износостойкость и долговечность – вот его главные достоинства. Необходимо заметить, что модель Huter MD- 75С изготовлена на современном производстве компанией «Huter Elektrische Technik», которая выпускает качественные и надежные электрогенераторы с 1979 года. 

16) Электрогенератор Huter MD- 50С в кожухе с АВР 
Данный экономичный и долговечный  электрогенератор оборудован четырехтактным четырехцилиндровым мотором Mitzudiesel с высокими эксплуатационными показателями. Он вырабатывает мощность равную 50 кВт, которой хватает на обеспечение работы сварочных аппаратов, бетономешалки, швейных станков или какого-либо другого оборудования на строительной площадке или в производственном помещении. Следует сказать, что электрогенератор Huter MD- 50С в кожухе с АВР оснащен электронным регулятором напряжения, обеспечивающим защиту от перегрузок, и шумозащитным кожухом из стальных листов, который надежно защищает от неблагоприятных внешних воздействий окружающей среды.

17) Электрогенератор Huter MD- 30С в кожухе с АВР 
Трехфазная дизельная электрическая станция Huter MD- 30С в кожухе с АВР оборудована надежным и производительным двигателем Deutz со стальными поршнями и поршневыми кольцами, которые обладают устойчивостью к продольной деформации. Данная модель развивает мощность в 30 кВт, что позволяет обеспечить электроэнергией приусадебное хозяйство, магазин или небольшое производство. Необходимо сказать, что основным преимуществом электрогенератора Huter MD- 30С в кожухе с АВР является экономичность, благодаря которой стоимость одного кВт будет достаточно низкой. Это обуславливает его популярность в России и во многих других странах. Данный электрогенератор поддерживает два типа напряжения: однофазный и трехфазный.

18) Электрогенератор Huter 15GF 
Компактный трехфазный электрический генератор Huter 15GF вырабатывает мощность в 15 кВт и характеризуется высокой экономичностью, надежностью и простотою конструкции, что сводит риск поломок к минимуму. Он может использоваться в качестве источника аварийного или дополнительного энергоснабжения для загородного дома, производственного или торгового  помещения. Необходимо заметить, что электрогенератор Huter 15GF оборудован одноцилиндровым четырехтактным мотором с жидкостной системой охлаждения, работающим на дизельном топливе, который великолепно в себе сочетает производительность и экономичность. Данный двигатель соответствует международным экологическим нормам по токсичности выхлопных газов.

19) Электрогенератор Huter 12GF 
Дизельный трехфазный электрогенератор Huter 12GF является удачной моделью фирмы «Huter Elektrische Technik» благодаря низкому уровню шума, надежности, отличным техническим характеристикам, простоте эксплуатации и дешевизне сервисного обслуживания. Данный генератор с электростартером развивает мощность в 12 кВт и оснащен экономичным одноцилиндровым двигателем с износостойким коленчатым валом, который вращает ротор, тем самым вырабатывая переменный ток. Следует заметить, что описываемая модель имеет компактные габаритные размеры, что позволяет экономить место в помещении. Электрогенератор Huter 12GF прекрасно подходит как для бытового, так и для профессионального использования.

20) Электрогенератор Huter 8GF 
Производительный электрический генератор Huter 8GF обеспечивает бесперебойную подачу электроэнергии во время отсутствия напряжения в основной сети, позволяя продолжить работу медицинскому или промышленному оборудованию. Его номинальная мощность равняется 8 кВт. Данная модель оборудована одноцилиндровым четырехтактным мотором, который рассчитан на дизельное топливо. Этот двигатель, произведенный по самым современным технологиям, имеет простую и надежную конструкцию, что обуславливает его ремонтопригодность и отказоустойчивость. Электрогенератор Huter 8GF с эффективным жидкостным охлаждением выбрасывает в окружающую среду выхлопные газы с минимальным уровнем токсичности.

21) Электрогенератор Huter LDG5000CLE 
Данная компактная модель однофазного электрического генератора развивает мощность в 4,2 кВт, что позволяет ее использовать для снабжения электричеством офисные помещения, загородный коттедж и многие другие объекты. Электрогенератор Huter LDG5000CLE с надежным и долговечным альтернатором оборудован четырехтактным мотором внутреннего сгорания, в котором распредвал расположен в блоке, а клапаны - в головке цилиндров (тип OHV). Главным достоинством данного двигателя является простота конструкции, благодаря которой он крайне редко выходит из строя. В процессе работы описываемой модели генерируется уровень шума в 80 дБ. Электрогенератор LDG5000CLE оснащен датчиком давления масла и системой автоматического отключения в случае резкого падения уровня масла.
22) Электрогенератор Huter LDG3600CLE 
Портативный однофазный электрогенератор Huter LDG3600CLE с воздушным охлаждением отличается компактностью своих размеров, простотою в эксплуатации, экономичностью и низким уровнем шума. Он развивает мощность равную 2,5 кВт и оснащен дизельным четырехтактным двигателем и долговечным альтернатором, который преобразует энергию вращения в электрическую энергию. Необходимо заметить, что данная модель рассчитана на многолетнюю эксплуатацию в интенсивном режиме. Это делает электрогенератор Huter LDG3600CLE незаменимым источником электроэнергии и надежным помощником в быту.

23) Электрогенератор Huter LDG2200CLE 
Надежный и функциональный электрогенератор Huter LDG2200CLE мощностью в 1,7 кВт выручит Вас во время отключения электричества в коттедже, позволив тем самым продолжить заниматься домашними делами. Мобильность, компактность и функциональность – вот весомые преимущества описываемого электрического генератора с эффективной системой воздушного охлаждения и электростартером. Данный генератор отличается высочайшей экономичностью (расход топлива составляет 0,5 литра в час). Следует отметить, что он оснащен одноцилиндровым четырехтактным мотором HUTER 170FG. Модель Huter LDG2200CLE требует минимального сервисного обслуживания и способна служить долгие годы.





       
