Патчкорд оптический

[bookmark: _GoBack]Повышение надежности коммуникационных систем  – это одна из наиболее актуальных задач при обустройстве сетей. В связи с этим, достаточно важным является выбор комплектующих материалов, которые используются для соединения различных компонентов телекоммуникационных, кабельных и прочих систем. Одним из таких видов продукции является патчкорд оптический, который является необходимой составляющей любых кабельных систем. 

Области применения патчкордов

· соединение элементов кабельных систем; 
· соединение сетевых концентраторов и компьютеров; 
· подключение телекоммуникационных каналов, линий и оборудования.

Если перед Вами стоит задача простого и гибкого расширения сети, соединения ее различных элементов, то наилучшим выбором будет использование оптических патчкордов продукции компании «ОптКом-Урал». Надежность и качество связи с помощью таких соединительных оптических шнуров обеспечивается использованием при их производстве многожильных кабелей. Это не только существенно повышает гибкость патчкорда, но и уменьшает возможность нарушения работы сети из-за достижения критического радиуса.

Виды оптических патчкордов

По типу волокна патчкорд оптический подразделяется на:  
· одномодовые;
· многомодовые.

По количеству волокон на:
· симплексные (одно волокно);
· дуплексные (два волокнами).

Как купить патчкорды?

Оптические патчкорды являются востребованными в крупных мегаполисах, небольших населенных пунктах, на промышленных предприятиях, которыми так изобилует Россия. Именно поэтому для создания надежных сетей рационально использовать только качественные оптические кабели. Именно такую продукцию наивысшего качества Вы сможете приобрести, оформив заказ в компании «ОптКом-Урал». Все консультации относительно заказа и дополнительную информацию Вы получите от наших консультантов по телефонам или электронной почте.

