Система охраны умного дома

В настоящее время система умный дом, помимо своей многофункциональности и разнообразия возможных вариантов установки, включает ряд обязательных подсистем. К таким подсистемам относится система охраны дома. От наличия и надежности работы такой системы напрямую зависит не только сохранность имущества, но и непосредственная безопасность обитателей. Поэтому при проектировании таких систем должен учитываться ряд немаловажных факторов, среди которых можно выделить:

- размеры дома и сложность системы защиты;

- характеристики придомовой территории и необходимость в ее защите;

-  способы защиты.

Что касается размеров, то они напрямую влияют как на стоимость всей системы, так и на ее структуру. Как правило, стоимость установки системы сигнализации с автодозвоном составляет 300-350$ для одной комнаты и, вполне прогнозируемо, увеличивается для каждой следующей комнаты на 25-50$. Помимо организации оповещения соответствующих служб и владельца системы охраны дома могут предусматривать как личную безопасность и защиту помещений, так и интегрироваться в общую систему безопасности, которая включает также и противопожарную подсистему.

Что касается необходимости защиты придомовой территории, то ее наличие не только увеличивает стоимость всей системы, но и значительно усложняет ее, поскольку является более многофакторной. Во-первых, датчики наружного служения более сложны в эксплуатации, а, соответственно, и обойдутся в несколько раз дороже. Так, установка первой линии защиты обойдется как минимум в дополнительные 500 – 600 $. Во-вторых, стоимость во многом зависит от выбора варианта сигнализации.

Звуковая система сигнализации имеет невысокую стоимость и может использоваться как отдельно в качестве психологического инструмента, так и в комплекте с другими способами защиты. К более сложным системам относится система сигнализации с автодозвоном, которая позволяет оповещать охранные структуры и владельца о вторжении.

В любом случае, при проектировании системы «умный дом» управление охранными подсистемами достаточно рационально выполнять на платформах BPT или LanDrive, которые наряду с невысокой стоимостью, позволяют эффективно управлять также контролем протечек газа и воды, отоплением, кондиционированием, вентиляцией, электроснабжением, домашней автоматикой и многими другими подсистемами. 
Системы безопасности умного дома

Несмотря на то, что система «умный дом» включает управление целым рядом подсистем, подразумевающих комфортное проживание и эффективное энергопотребление, обеспечение безопасности можно отнести к первоочередным ее задачам. При словах «безопасность дома», как правило, возникают ассоциации с противопожарными мерами или  противодействием взлому, однако не только это обеспечивает умный дом. Хотя начнем мы именно с таких систем.
Система защиты от возгорания и система пожаротушения. В современном доме установлены датчики, которые проводят мониторинг возгораний и в случае изменения состава воздушной атмосферы приводят в действие противопожарную систему. При появлении угарного газа или аномального повышения температуры в доме или квартире, наряду с прямым пожаротушением, отключается электричество, газ, обеспечивается перекрытие доступа воздуха в помещение, где зафиксировано возгорание. Кроме того, включаются системы сигнализации, которые оповещают обитателей и соответствующие службы о возгорании. Такие системы позволяют сообщить отсутствующему хозяину о пожаре посредством мобильной связи или Интернета. 
Система защиты от проникновения посторонних лиц включает целый комплекс подсистем, которые учитывают  как пожелания хозяина, так и условия содержания дома. К примеру, дом, в котором постоянно проживают люди, нуждается совершенно в иной системе защиты, чем дом, который служит лишь сезонным жильем. Современные технологии позволяют как контролировать периметр и оповещать соответствующие службы и владельца, что более характерно для второго случая. В случае же непосредственной угрозы жильцам такие технологии предусматривают установку системы видеонаблюдения, оповещения и защиты жильцов, что более затратно, но жизненно необходимо.
Система защиты от протечки газа включает набор датчиков-газоанализаторов, которые при наступлении инцидента перекрывают газ, переводят в усиленный режим работы систему вентиляции и оповещают жильцов. 
Система защиты от протечки воды на первый взгляд менее критична, чем предыдущие, однако может предотвратить довольно существенные убытки. Системы контроля протечек включает датчики, которые устанавливаются в узлах соединения системы водоснабжения с бытовыми приборами. Эти датчики в случае необходимости  посредством магнитных клапанов перекрывают поступление воды и оповещают владельца об инциденте. Оповещение, как и в предыдущих случаях осуществляется как непосредственно, так и посредством мобильной связи. 
