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Удивительная страна-Азербайджан
Азербайджан-самое удивительное и многоликое государство постсоветского пространства. Оно вмещает в себя восточный колорит и европейский уклад жизни. Эта страна уникальна во всем-климат, природа, культура, обычаи, архитектура и многое другое. С одной стороны, оно омывается Каспийским морем, а с другой-горы Кавказа. Этим обусловлены перепады климата. Если вы отдыхаете на море и решили провести некоторое время провести в горах, не забудьте взять с собой теплые вещи.
Азербайджан сегодня это очень развитое государство, которое пополняет свой бюджет за счет добычи и продажи нефти. Хотя многие считают, что основным источником дохода является туризм, но это не так. Этот вид деятельности находится в стадии развития. Ни в одной стране мира не найдете такого многообразия культур и религий, как в Азербайджане. Основная часть населения исповедует ислам, есть также христиане и иудеи.
Столица Азербайджана-Баку. Признано считать его городом “огней”. Посетите Баку поздно вечером, и вы сами в этом убедитесь. Это шикарный мегаполис с причудливыми небоскребами и миллионами огней подсветки. В этом городе гармонично вписываются наряду с богатейшими строениями старинные замки и мечети. Так как местные жители уважают и чтят традиции своих предков,
Но не стоит сравнивать со столицей другие, города Азербайджана. Во многих из них вы увидите контраст с современным миром. При посещении местных базаров, окажетесь в старой восточной сказке. Ощутите на себе всю полноту и доброту простых местных жителей, которые будут предлагать вам попробовать все что они заботливо и старательно вырастили.
Чтобы увидеть и понять все в этой огромной стране, одной поездки недостаточно. Путешествуя по Азербайджану, сложно определится, какие места надо посетить в первую очередь. Их десятки, а то и сотни практически в каждом городе. Незабываемым будет посещение Габалы-древней столицы Кавказской Албании. Также надо обратить свое внимание на мавзолей Гянджи. 
А вот посещение Шеки не оставит равнодушным даже самого бывалого путешественника. В этом городе сосредоточено множество чистейших рек, родников и водопадов с зелеными лугами и густыми лесами. В таких местах отдыхает не только тело, но и душа.
Куда бы вы не приехали. Где бы вы не отдыхали. На море или в горах. Зайдите в местную чайхану, пообщайтесь с коренным населением, и вы сами ощутите весь колорит и многогранность этого государства. 
 
  

