Тайский спа-массаж благотворно влияет на здоровье и эмоции. Эта древняя восточная традиция оздоровления теперь доступна жителям большого города. Такой массаж основан на глубокой проработке акупунктурных точек, для чего спа-терапевт использует свои руки, локти, предплечья и даже ступни.
Мастера 
В нашем салоне работают мастера из Таиланда. Все они обладают соответствующим образованием и многолетним опытом работы не только на родине, но и в других престижных спа-центрах мира. 
Профессионализм тайских мастеров подтверждён сертификатами и дипломами. Специалисты также обладают глубокими знаниями в сфере восточной медицины и ароматерапии. Компания вкладывает средства в дополнительное обучение мастеров, чтобы услуги массажа оказывались на высочайшем уровне. В салоне применяется профессиональная косметика для спа-терапии, в её состав входят лечебные травы, экстракты морских водорослей и эфирные масла. 
Особенности проведения тайского массажа 
Каждому гостю мы предлагаем тонкий хлопковый костюм. В нашем салоне также выполняется массаж специальными травяными мешочками, в их состав входят лекарственные растения и ароматические масла. Кроме того, тайские мастера предлагают косметические процедуры для лица и тела.
Мы создали приятную атмосферу, где вы можете отдохнуть от повседневных забот. Заботливые руки тайских массажистов помогут расслабиться и забыть о стрессе. В этой технике применяются асаны из йоги, а также воздействия на акупунктурные точки. Тайский массаж очень полезен при целлюлите и лишнем весе. Он усиливает лимфоток, одновременно улучшая обмен веществ. 
Традиционный тайский массаж нередко называют «ленивой йогой». В этом утверждении есть доля правды, мастер прорабатывает все группы мышц и воздействует на точки акупунктуры, что способствует естественному омоложению и оздоровлению. При этом не нужно выполнять сложных физических упражнений. 

Показания к проведению тайского массажа
Все движения в тайском массаже основаны на восточной философии и направлены на достижение здоровья и гармонии. В этой древней технике сочетаются йога, акупрессура и буддийская медитация. Чем же полезен тайский массаж. Эта восточная система помогает: 
· улучшить осанку;
· укрепить нервную систему;
· сделать мышцы более гибкими;
· усилить связь между телом, разумом и духом;
· улучшить настроение;
· расслабиться после напряжённого дня;
· улучшить работу внутренних органов.
Сеансы тайского массажа полезны людям всех возрастов. Всего одно посещение салона поможет избавиться об боли в спине или мышцах. 
Стоимость 
Мы хотим, чтобы наши гости познакомились с культурой Таиланда, к счастью для этого не придётся покупать авиабилет в эту экзотическую страну. У нас действует выгодная бонусная программа. Кроме того, можно приобрести сертификат на тайский массаж, который можно подарить друзьям и родным. 
Специалисты салон помогут погрузиться в мир счастья, здоровья и отдыха. Мастера отлично владеют всеми видами тайского массажа: традиционным, масляным, а также слим-массажем, который направлен на похудение и коррекцию фигуры. По завершению сеанса мы предлагаем гостям ароматный чай. 

Тайский массаж в корне отличается от европейских методик. Он основан на восточной философии, потому представляет собой ритуал комплексного оздоровления. Истинный мастер не может быть успешным без любви и сострадания, потому каждый сеанс традиционного тайского массажа начинается с мытья ног. Мастера и администраторы нашего салона ежедневно прилагают максимум усилий, чтобы гости смогли насладиться этим древним восточным таинством.
