                 Тренинг: “Как легко похудеть на 7кг за 2 недели”
ВЫ уже много лет пытаетесь похудеть, следуя различным методикам, но ваши усилия безуспешны.
ВЫ бесконечно морите себя голодом и до изнеможения занимаетесь в спортзале. Да, вы теряете на время какие-то килограммы, но проходит время, и они снова возвращаются.
Вы испытываете дискомфорт, из-за лишнего веса. Ваше любимое платье уже плохо сидит на фигуре.
Лишние килограммы мешают вам вести полноценный образ жизни. Длительные прогулки уже стали утомительными. Вместо того, чтобы выйти с друзьями отдохнуть, вы остаетесь дома и проводите вечер у телевизора с чаем и сладостями.
Наш курс “Тело без лишнего веса” с Василием Ульяновым-решение вашей проблемы. 
Он направлен на то, как худеть:
· Правильно
·  Быстро
·  Без ущерба для своего здоровья
· Без посещения тренажерного зала.
Он состоит из 4-х видеоуроков, длительностью 15-20 минут
1. Быстрое похудение
2. Как похудеть на 7 кг за 2 недели
3. Здоровое питание
4. Как научится правильно бегать
Наш курс отличается простотой. Вам не надо дополнительно тратится на сомнительные диеты, а также на абонемент в тренажерный зал. Вам просто надо ежедневно следовать нашим советам, и вы не успеете оглянуться, как уже теряете лишние килограммы.
Приобретая наш курс, вы:
· Сэкономите кучу денег на покупку дополнительных “здоровых” продуктов в виде заморских морепродуктов или же экзотических фруктов
· Экономия времени. Просто внедрите нашу систему в свой ежедневный рацион
· Вы можете заниматься в удобное для вас время дома или на улице.
Представьте себе, прошло 2 недели. Ваш вес стал на 6-7 кг меньше (и это не предел). Ваше любимое платье сидит идеально на фигуре. На вас обращают внимание мужчины, а подруги интересуются, как же у вас так быстро получилось достигнуть таких результатов. 
Прошел еще месяц. И вам уже надо идти за новыми вещами, так как старые уже стали велики. Вы приходите в магазин и по привычке смотрите на свой 52 размер, а консультант говорит: “Девушка, Вам не сюда, Вы ошиблись.” И показывает размерный 46-48. Это чувство невозможно передать словами. 
Отзывы:
https://www.youtube.com/watch?v=KejpaVLXa4k&list=PLadp3vl9raeHz0kDtxtzR7krXpq2ZfxFz&index=1
https://www.youtube.com/watch?v=HqgaMwx689c&list=PLadp3vl9raeHz0kDtxtzR7krXpq2ZfxFz&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=qNNbEGpTSmY&list=PLadp3vl9raeHz0kDtxtzR7krXpq2ZfxFz&index=5
Первые два занятия проходят бесплатно. Там мы рассказываем, как правильно питаться, составим графики. Затем, мы встречаемся через неделю по выходным и обсуждаем ваши достижения и составляем план на следующую неделю. Наш тренинг стоит 1500 рублей 4 занятия. Но, если разбить эту сумму на месяц, то получается 50 рублей в день. Это даже меньше, чем мы тратим на всякие перекусы и вкусняшки ежедневно. 
[bookmark: _GoBack]Возможно вы считаете, что в очередной раз у вас ничего не выйдет и зря потратите деньги, посмотрите на Василия Ульянова. Он с самого детства был “Пончиком”. Разрабатывая эту методику, он испытал ее на себе. Сейчас это парень с прекрасным спортивным телосложением на которого заглядываются девушки.
Если вы купите наш курс сейчас, то в комплекте к нашим занятиям вы получите бесплатно видеоурок “Как накачать мышцы дома за 90 дней.” Или “ Тренировка пресса ” на ваш выбор.


