Агент

День первый:
Я прибыл на планету Земля. Всё выглядит вполне обычным, как вы и рассказывали, шеф. На улице +26°. Отправляюсь на поиски объекта. Навигатор подсказывает, что я всего в нескольких километрах от него.

День второй.
Объект найден. Я выяснил, что у него есть жена и двое детей. Грег работает обычным клерком, ничего примечательного. С чего вы решили что он опасен? Сегодня попытаюсь внедриться в семью.

День третий.
Я нашёл его друга Джека. Он уже мёртв, я в его шкуре. Кажется Грег не заметил подмены. Я был у них на ужине. Его жена мне постоянно улыбалась.

День четвёртый.
Сегодня я видел, как его дети топили кошку. Странное поведение, вам не кажется? Я начинаю их опасаться. Шеф, почему вы не выходите на связь?

День пятый.
Я обнаружил что жена очень близка к Джеку. Она не даёт мне прохода. Интересно Грег догадывается об этом? Он так на меня смотрит. Я не могу понять почему.

День шестой.
Шеф, я переживаю, ответьте мне. Мне кажется Грег что-то заподозрил. Я думаю он может меня убить. Это очень странная семья, они не похожи на людей.

День седьмой.
Сегодня я видел, как одного из детей сбила машина. Но он встал, вырвал из груди сердце водителя и съел прямо у меня на глазах. Я в панике. Шеф, ответьте!

День восьмой.
Я узнал, что все друзья этой семьи постоянно бесследно исчезают. Мне кажется я догадываюсь что здесь происходит. Это какой-то новый вид мутантов. Зачем вы меня сюда отправили?

День девятый.
Грег сказал, что у него есть ко мне дело. Он позвал меня на семейный ужин. Если вы слышите, я прошу, вытащите меня отсюда!

Шеф, я в ловушке. Они трансформировались. Я спрятался в спальне. Кажется мне уже не выбраться.

Конец записи.
