Лёгкая придурь землян
В культуре каждого народа существует множество традиций и обычаев, большинство из которых довольно странные. И если для человека они ещё могут быть приемлемы, то другие расы и виды живых существ нас явно не поймут.
Например, в Великобритании есть поверье, что если встретишь одинокую сороку, то быть беде. Чтобы избежать подобного проклятия, необходимо как следует поприветствовать птицу. Человек, проходя мимо, должен снять шляпу и сказать: «Доброе утро, мистер Магпи! Как поживает ваша ненаглядная жена?» Думаю, со стороны это выглядит забавно.
В Индонезии есть тоже не менее удивительная традиция. По достижении 18-летнего возраста каждый подросток должен пройти ритуал, в ходе которого спиливаются зубы так, чтобы они шли ровной линией. Это символизирует переход из подросткового возраста к взрослой жизни. Они считают, что зубы являются символом жадности, гнева и ревности, а обычай спиливания зубов укрепляет человека физически и духовно.
В Таиланде люди ещё более странные. Здесь, человек, во время приёма пищи не ест вилкой. Вилку используют для того, чтобы положить еду в ложку и есть с неё.
Грузины, например, не снимают обувь, приходя в гости. Если вы снимете обувь, грузины могут принять это за неуважение.
Как я уже писала раньше, люди довольно странные существа. Они странно выглядят, едят специфическую еду и вытворяют невообразимые вещи. Поэтому, думаю, когда к нам заявятся гости из других миров, они просто схватятся за голову и сойдут с ума от происходящего. И мы так и останемся непокорёнными и неприступными.
В культуре каждого народа существует множество традиций и обычаев и их хватит, чтобы помутнить рассудок всем пришельцам.
