"Почему люди не летают, как птицы?"

Время близилось к вечеру. Я сидела и отсчитывала каждую минутку, которая приблежала меня к концу работы. В очередной раз лениво обведя взглядом свою старшую группу, я улыбнулась. Дети играли, строили дома из кубиков, укачивали своих лялечек и не думали ни о чём, никаких забот.
В углу игровой комнаты сидела девочка и рисовала. Она была совсем одна, никто не был заинтересован её занятием, кроме неё самой. Мне стало любопытно, что же там, на её листке бумаги? Почему глаза ребёнка так горят? Я встала со своего стула и обходя всех деток и множество разбросанных повсюду кубиков и конструкторов, направилась в дальний угол комнаты детского сада.
– Что ты рисуешь?
– Это ламантин, Ольга Александровна
– Очень красиво, ты молодец. Но почему он летает? Ламантины не могут летать, ты разве не знаешь?
– А вот и нет. Я всё видела, своими глазами. Мы с родителями вчера были в зоопарке и там ламантины летают.
– Ты, наверное, перегрелась на солнышке, дорогая, твои родители это видели?
– Да, но они нашли этому логическое объяснение.
– И какое же?
Я с любопытством уставилась на девочку. Она повернулась к воспитательнице всем телом и с серьёзным видом начала
– Вчера, я уговорила родителей пойти в зоопарк. Мне уже целых пять лет, а я ещё ни разу не видела животных в такой близи. Все мои друзья уже видели, а я нет, – девочка надула губки. – Мы отправились всей семьёй в это увлекательное путешествие, как мне казалось в самом начале. Но моему разочарованию не было предела. Я думала, что в зоопарках животные свободно ходят мимо людей, что их ничем не ограничивают кроме огромного забора вокруг территории. Но я ошибалась. Здесь всё было по-другому. Животные смотрели на меня своими грустными глазами сквозь железные прутья маленьких клеток, – девочка шмыгнула носом. – Я была очень расстроена и приняла решение никогда больше не посещать подобные заведения. И когда я вырасту, я постараюсь сделать всё возможное, чтобы навсегда закрыть такие зоопарки. Настроение было испорчено, мы уже направлялись к выходу, когда вдруг, о чудо, я увидела их... Летающих ламантинов. Они были такими свободными и прекрасными, они парили над вольерами и безмятежно наблюдали за всем происходящим внизу. Я в восхищении засмеялась и подумала: "Почему же люди не летают, как птицы? Даже ламантины могут, чем я хуже?" В этот момент к нашей группе людей подошёл человек в чёрном костюме. Он был так уверен в себе, вышагивал по асфальту твёрдой походкой. Мужчина попросил нашего внимания, после чего одним движением он нацепил чёрные очки и сунул руку в карман. Не найдя там ничего, он немного смутился и выдавил из себя виноватую улыбку. Он поведал всем собравшимся историю о том, что наши учёные разрабатывают сыворотку, которая поможет людям в будущем парить свободно в воздухе. Он рассказывал, что эти учёные решили опробовать это чудо-средство сначала на ламантинах, чем вызвал очень сильное неодобрение толпы и в частности меня. Я была очень зла, на этого бессердечного человека в чёрном и на всех людей, которые связаны с этой историей. Мужчина убеждал нас, что подобного больше не повторится, и впредь они будут весьма осторожны в выборе подопытных и непотревожат мирных жителей. Почему то это объяснение удовлетворило абсолютно всех, кроме меня. Знаете почему?
– Почему же, – удивилась воспитательница
– Всё очень просто, Ольга Александровна. Вы, взрослые, очень узко мыслите. Кажется, вы уже забыли, что значит быть детьми, хотя я уверена, что это было недавно. Вы, больше не верите ни в чудо, ни в магию. Ваши сердца холодные и пустые. Вы не можете вписать в свою унылую, серую реальность летающего ламантина. Вы утратили способность видеть то, что скрыто за обыденностью. И мне вас очень жаль. Больше всего на свете, я боюсь превратиться в такого же скучного человека, как все взрослые.
– Не бойся, я думаю, тебе это не грозит.
Я посмотрела на эту девочку и поразилась, насколько обманчивой бывает внешность. За этой маленькой крохой в красном платишке скрывается не по годам умный и рассудительный человек. И этот человек смог зародить во мне сомнения. А что, если ламантины действительно летают?
