Дождливо
В городе N было пасмурно. Тучи обволакивали своими тёмными лапами всё, до чего мог дотронуться взгляд. Дождь барабанил по крышам с самого утра, утопляя город в своих бесконечных водах. Где-то вдалеке, временами, сверкала молния, освещая промозглый город своим холодным светом. Улицы были пустынны.
В такие дни, жители любили сидеть дома, закутавшись в тёплый плед и уткнувшись в кричащий телевизор. Дети прилипали носом к окнам и наблюдали за всем великолепием и величиственностью обрушившейся непогоды.
Между домов, перескакивая через лужи, бежала девушка. Она торопилась домой к своей семье. В сумке через плечо легко позвякивали новые игрушки для сына и подарок на годовщину, для мужа. Она промокла насквозь. Дождь, своими колючими каплями жалил лицо и стекал тонкими струйками под одежду, заставляя девушку дрожать от холода.
Неожиданно, порыв сильного ветра ударил ей в грудь и принёс вместе с собой мокрый лист бумаги, сорвавшийся с ближайшей стены дома. Девушка остановилась. Найдя небольшое укрытие под козырьком закрытого магазина, она внимательно осмотрела находку. Это было объявление о пропаже человека.
Всмотревшись в фотографию, девушка очень удивилась. Этот человек был знаком ей, но она не могла найти в своей памяти, ни одной зацепки, связанной с таинственным парнем. Он заглядывал к ней в душу своими голубыми глазами, словно пытался о чём-то ей напомнить, рассказать то, чего когда-то не смог. Они смотрели друг на друга, и девушка почувствовала, как растворяется в этом снимке. Быстро отведя глаза в сторону, она заплакала. Просто, неожиданно градом посыпались слёзы, и ей стало так тоскливо и больно, что мысли разлетелись по разным уголкам её сознания и уже не могли собраться в единое целое.
Она его вспомнила, свою первую любовь. Человека, который писал ей волшебные стихи. Человека, который когда-то занимал огромное место в её жизни. Человека, который в один день ушёл и больше не вернулся.
Боже, сколько лет прошло? Девушка выронила объявление и схватилась руками за голову. Может быть, он тоже сейчас на улицах города. Мокнет где-то под этим колючим дождём. Такой же одинокий и пустой... Может, ему нужна помощь? Чувства накатывали на неё всё сильнее и сильнее, она начала захлёбываться. Девушка постаралась взять себя в руки, она закрыла глаза и вышла под дождь. Сильные капли обрушились на дрожащее тело и постепенно смыли всю боль и обиду.
Она вытерла слёзы тыльной стороной ладони, подняла объявление и отправила в ближайший мусорный контейнер. Он снова сбежал, в очередной раз, от очередной подруги. И это уже не её проблемы.
Шёл сильный дождь. Девушка спешила домой к своему сыну и мужу...
