"Призрак Ламантина"

– Отец, сейчас начнётся, скорее включай телевизор.

"Внимание! Внимание! Уже завтра нас ждёт открытие легендарного ресторана, подобного вы ещё никогда не видели в своей жизни! С прямым репортажем оттуда, наш корреспондент Мишель. Мишель, как слышно?
– Слышу вас хорошо. Итак, мы находимся в новом баре "Призрак Ламантина". Как вы видите он соответствует своему названию и выполнен по образу и подобию этого животного.
Здесь всё сделано по последнему слову техники. Как только вы заходите в бар, вас сканируют машинки вмантированные в дверной проход. Сканер распознаёт ваши желания и предпочтения и заказ сразу же отправляется на кухню. Вам не придётся долго смотреть в меню и думать над выбором, ваше подсознание уже всё решило за вас.
После, обворожительная хостес проводит вас, до вашего столика. Столы здесь представляют собой огромные окаменелые морские звёзды. Из окон открывается великолепный вид на Солнечную систему. Ради одного только вида, можно посетить этот замечательный ресторан.
В данном заведении – авторское меню и блюда здесь своеобразные. Но кухня кроме своего меню готовит и то, что вы пожелаете. Потому что авторское меню всё-таки в основном для гурманов и ценителей тонких вкусов. Вот например, одно из блюд: томлёная грудка Баггейна под телячим соусом конфи.
Шеф-повар поделился с нами рецептом данного блюда. Он довольно непростой, поэтому я вам настоятельно советую посетить ресторан "Призрак Ламантина" самим, и попробовать их авторские блюда которые отличаются невероятным вкусом и красивой подачей. Ресторан находится по адресу: Солнечная система, планета Урса улица Гагарина 23. Открытие завтра в 14:00, ждём всех желающих!"

Отец выключил телевизор.
– Доченька, я горжусь тобой. Открыть свой ресторан это большое дело. Но почему "Призрак Ламантина"?
– Ты наверное не помнишь, уже 20 лет прошло. Мы ходили в зоопарк... Ламантины... Они летали... Ты помнишь?
– Летающие ламантины? Я бы такое запомнил. Ламантины не могут летать. Ты же была совсем крохой, вероятно тебе это привиделось.
– Это моё любимой воспоминание из детства. Они летали и были свободны. Я стремлюсь быть такой же. Стремлюсь всю свою жизнь. Они призраки моего детства.
– Я в тебе не сомневаюсь, у тебя всё получится, – отец улыбнулся и прижал дочь к груди. "Летающие ламантины – подумал он. – Вот ведь небылица"
