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                          Яркий, красочный, развивающий Конструктор LEGO Minecraft
                            Патруль Разбойников 21160
Конструктор Minecraft, созданный на основе компьютерной игры, позволяет детям окунуться в атмосферу полную захватывающих приключений. Яркие декорации, крутые аксессуары фигурки персонажей все это можно найти в красочной коробке. 
Игра предполагает множество возможностей для конструирования, что развивает мелкую моторику рук. 
Загадочный Кай приезжает освободить деревню от захватчиков. И тут может произойти все что угодно. Сражение на крыше дома, в помещении магазина или же в поле, а также игроки могут менять декорации.
Набор вышел в продажу в январе 2020 года. Состоит из 562 деталей разного размера. В него входят фигурки деревенских жителей, разбойников, Мстителя, а также множество животных и аксессуаров к ним. Не забыли и про замечательного щелкающего челюстью Разрушителя, с которым предстоит не одно сражение. 
Также в наборе есть три модуля, которые можно менять местами, в зависимости от ситуации.
Мальчикам и девочкам 6-7 лет очень нравится играть яркими, красочными, современными персонажами, выпущенными в этом году. 
Размеры этого трехмодульного набора-46 см в длину, 34 см в ширину и 26 см в высоту. Также вы можете объединить этот конструктор с другими наборами, и игра станет еще ярче, а сюжет интереснее.
 Все конструкторы LEGO соответствуют стандартам качества. Детали безопасны для жизни и здоровья детей. Легко собираются и демонтируются. Специалисты LEGO дополнительно тестируют игру на совместимость частей, прочность, растяжение, плавление, чтобы все соответствовало международным стандартам.
Акции 
Купите конструктор с 5 по 8 ноября, и вы получите скидку в 17%.
Если вы сделаете покупку до 23-00 4 ноября, следующий набор можете приобрести со скидкой 30%.
Доставка
По Москве и области бесплатно.
При покупке 2-х единиц нашего товара, доставка по России бесплатно.
Курьером по Москве и области в день заказа. Если он был сделан в первую половину дня.
Гарантии возврата
Вернуть товар, не имеющий следов эксплуатации, или обменять его можете в течении 14 дней со дня покупки в нашем интернет-магазине или в одном из наших сетевых магазинов. 


