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Информационная статья с цифрой по уходу за волосами
                                     7 советов по уходу за волосами
Внешний вид и опрятность человека определяется не только красивой одеждой, но и тем, насколько у него чистые и ухоженные волосы. Уход за кожей головы – трудоемкое занятие, но следуя этим несложным советам ваши волосы всегда будут здоровыми и блестящими.
1.
Мытье головы
Никогда не мойте голову горячей водой. Она распаривает кожу и волосяные луковицы становятся слабее и выпадают. Лучше это делать теплой и заканчивать прохладной водой. В конце желательно ополоснуть в растворе из яблочного уксуса. И тогда ваши волосы будут гладкими и блестящими. А также мойте голову не от случая к случаю, а по мере необходимости. Слухи о том, что чем реже моешь голову, тем меньше она жирнеет, неверные. Все зависит от типа кожи. Никогда не заворачивайте мокрые волосы надолго в полотенце – они становятся ломкими. 
 2.
 Шампуни и бальзамы
 Используйте шампуни согласно вашему типу волос. 
Мытье начинайте от корней, а образовавшейся пены хватит на всю длину. Если вы почувствовали, что ваши волосы недостаточно чистые можно воспользоваться скрабом, глиной или специальной солью. А вот бальзам лучше наносить сантиметров 5-10 от корней на предварительно подсушенные полотенцем волосы, так как бальзам покрывает пленкой кожу, и луковица перестает дышать.
3.
Расчесывание волос
 Никогда не старайтесь расчесать волосы после мытья. Обычно это делают перед процедурой. Так как во время мытья они запутываются и становятся ломкими. Лучше подождите некоторое время, пусть они немного подсохнут. Для длинных волос желательно воспользоваться специальным спреем.
4.
Массаж кожи головы
Расчесывать волосы надо несколько раз в день. Желательно это делать деревянным гребнем с редкими зубцами. Эта процедура помогает стимулировать кровообращение и укрепить волосяные луковицы.
  5.
  Укладка 
Во время сушки и укладки феном с горячим воздухом ваши волосы пересушиваются и становятся тусклыми и безжизненными. Рекомендуется это делать холодным или теплым обдувом с использованием средств защиты.
6.
Бережное обращение и уход
Если заметили проблему с волосами, сразу надо приступить к лечению. Это могут быть специальные масла, а также компрессы. В это время старайтесь избегать покрасок, химических завивок и укладок утюжком.
7.
Влияние внешних факторов.
 Ваши волосы зимой подвергаются, как и открытые участки кожи, вредному воздействию холодного воздуха. В это время их надо прятать под одеждой и не забывать про шапки. А вот летом надо пользоваться средствами с УФ защитой и не пренебрегать головным убором.



