
Казино Вавада
Первое упоминание об этом портале появилось 1 января 2017 года.  Гарантии правовой безопасности обеспечивает регистрация на Кипре и лицензия государства Кюрасао. Принимать участие в игре могут совершеннолетние граждане почти всех стран, за некоторым исключением. Интерфейс доступен на двух языках – русском и английском.	Comment by Мышь: Удалено «языковой»
Сайт имеет мобильную версию, которая по функционалу и возможностям полностью дублирует компьютерный вариант.
Регистрация проста, доступна и не занимает много времени.

Игровой зал
Основу клуба составляют игровые автоматы от Microgaming, Igrosoft и др. Для отработки игровых комбинаций имеется деморежим. Пользователей доступны настольные и карточные игры, различные модификации рулетки. При желании можно выбрать Live-игры. 	Comment by Мышь: Заменено «комбинации»	Comment by Мышь: Заменено «демо-режим»
Регулярно проводятся турниры для постоянных игроков и розыгрыши с большими призовыми фондами. Существует система бонусов (депозиты) и начисления баллов (программа лояльности). В наличие опция возврата процентов при проигрыше.

Вывод средств
Портал работает с рублями, долларами и евро. Операторы надежных платежных систем гарантируют ввод и вывод средств. 50 рублей (1 доллар или евро) – минимальный депозит. Есть ограничения на вывод средств: минимум - 1000 рублей, максимум - 10000 долларов в месяц (для новичков).
Работает служба поддержки.


