Куда после кассации подавать жалобу по гражданскому делу 
Если Вы проиграли кассационный спор по гражданскому делу, то не стоит отчаиваться, у Вас еще есть шанс выиграть это производство. Следующей ступенью в разбирательстве служит Верховный суд. Именно сюда можно подать апелляцию на повторное рассмотрение дела. 
Прежде чем подать жалобу после кассации по арбитражному делу, важно учесть ряд нюансов, о которых расскажем в данной статье. 
Срок обжалования кассационного решения 
Подать жалобу на решение арбитражного суда нужно в течение двух месяцев. Срок начинает считаться со дня принятия акта, который вы хотите обжаловать. 
Важно! Если вы по какой-либо причине пропустили срок обжалования, его можно восстановить. К таким ситуациям можно отнести болезнь, отсутствие извещения или нарушение обязанности о публикации итогового результата. 
Для возврата упущенного срока необходимо подать соответствующее ходатайство вместе с жалобным письмом. Но тут тоже нужно соблюдать определенный срок, равный 6 месяцам со дня принятия акта. 
Если Вы не успели подать жалобу в течение двух месяцев, а также не смогли вернуть срок в течение 6 месяцев со дня принятия обжалуемого акта, Ваше дело считается закрытым не в Вашу пользу. 
В каком суде можно обжаловать кассацию? 
После получения отказа на обжалование в кассационной инстанции, последней надеждой остается Верховный суд Российской Федерации. Он занимается решением гражданских споров и может подтвердить, либо оспорить решение нижестоящей судебной коллегии (согласно ст. 273 ГПК РФ). 
Для обжалования кассации нужно направить жалобное письмо и соответствующие документы в ВС РФ. Коллегия обязана рассмотреть принятое заявление в течение 2-3 месяцев. Этот срок может быть продлен только в том случае, если возникнут какие-то трудности в решении спора, потребуются дополнительные документы, или Председатель совета примет такое решение. 
Важно! Чтобы Судебная коллегия России приняла вашу жалобу и начала ее рассматривать, нужно правильно составить письмо, приложить соответствующие документы (решение нижестоящего суда, доказательства, которые не были учтены при рассмотрении дела и так далее). Если в жалобе будут обнаружен ошибки, неправдивые данные, не будет достаточно доказательств или еще что-то, коллегия судей отклонит заявление. Вас об этом должны предупредить не позднее 15 суток. 
Документы для обращения в ВС 
Кассационная жалоба в Верховный суд подается вместе с пакетом документов, содержание которого зависит от способа отправки жалобы. Есть 3 варианта обращения в ВС РФ: 
· Через канцелярию судебной коллегии; 
· По почте, направив заказное письмо; 
· Через портал "Госуслуги РФ", воспользовавшись сервисом "Мой Арбитр". 
Если Вы используете первый или второй способ, то к кассационному письму прилагайте следующие документы: 
1. Копия документа о количестве лиц, участвующих в данном деле; 
2. Заверенная копия всех решений и постановлений, которые Вы оспариваете; 
3. Квитанция об оплате государственной пошлины (если нижестоящий суд освободил Вас от уплаты пошлины, то и в данном деле ее платить не нужно); 
4. Доверенность на адвоката, если Вашим представителем выступает юрист. 
В отличие от предыдущей стадии рассмотрения вашего дела, в данном деле не нужно прикладывать подтверждение отправки копий жалоб тем лицам, которые участвуют в данном судебном разбирательстве. 
Если подача жалобы осуществляется с помощью электронного сервиса (сайта "Мой Арбитр"), то собирать и сканировать судебные акты не нужно. Просто заполните форму и выберите акт, который выпадет из списка. 
Содержание кассационной жалобы в ВС 
АПК относится лояльно к разным формам обращения, поэтому нет строгого примера, которого нужно придерживаться. Но все же определенные нюансы нужно учитывать. Обязательно укажите в письме следующие данные: 
1. Данные о судебной коллегии, в которую направляете жалобу. 
2. Ваше ФИО и процессуальный статус. 
3. Сведения об остальных участниках дела. 
4. Подробности спора, данные об обжалуемом акте и других постановлениях, которые были приняты к делу. 
5. Основания для обжалования акта, с указанием нарушений, которые, по вашему мнению, были допущены при принятии судебного решения. Предоставьте аргументы в Вашу пользу. 
6. Укажите на правовые нормы и законны, которые подтверждают, что были допущены нарушения. 
7. Ваше требование. Компетенция суда на данном этапе небезгранична, поэтому вы можете просить лишь об отмене принятого нижестоящими судами решения или же о новом рассмотрении дела. 
Внимание! Суд принимает решение отказать Вам или рассмотреть жалобу в зависимости от наличия доказательств для переоценки данных. 
Порядок обжалования в Верховном суде 
Обжалование по кассации в Верховном суде доступно после того, как вы получили постановление от арбитражного суда и хотите его оспорить. Процесс проходит по следующей инструкции. 
Шаг 1. Составьте юридически обоснованное и грамотное обращение в коллегию Верховного суда. Подготовьте документы-приложения, используемые в деле. 
Шаг 2. Оплатите государственную пошлину, размер которой зависит от типа заявителя (юридического или физического лица). 
Шаг 3. Направьте пакет документов в ВС удобным для Вас способом. 
Шаг 4. Ждите извещение о предварительных результатах рассмотрения Вашей жалобы (о соответствии заявления установленным стандартам). 
Шаг 5. Решение судьи-фильтра, который будет решать, принять Ваше ходатайство к делу или отказать в производстве. Результат отправят указанным Вами способом. 
Шаг 6. Если Ваше дело было допущено к производству, Вас проинформируют о дате заседания, на которую нужно явиться. 
Шаг 7. В течение 2-3 месяцев судебная коллегия рассматривает кассационное производства. 
Шаг 8. Вынесение решения судом. 
Внимание! На практике многие споры не допускаются на рассмотрение из-за разных причин, поэтому следует грамотно составлять жалобное письмо, а лучше — обратиться к профессиональным юристам. 
Можно ли выиграть судебное дело в Верховной коллегии? 
Верховный суд — это высшая коллегия, которая занимается решением гражданских споров. Она является Вашей последней надежной на то, чтобы оспорить решение, принятое нижестоящими судами. Никто не знает, какой вердикт вынесет суд по вашему делу, но все же не упускайте свой шанс и попробуйте подать жалобу на кассационное решение арбитража. 
Важно! Задачей ВС является устранение ошибок и недочетов в правопонимании, поэтому составлять жалобу нужно с указанием конкретных законодательных актов, которые были нарушены при принятии обжалуемого акта. Также четко изложите Вашу позицию, предоставьте все доказательства Вашей правоты. Нарушения должны быть существенными, иначе судья отклонит жалобу. 
Есть все шансы на выигрыш суда, остается только правильно составить жалобное письмо и собрать все доказательства, подтверждающие вашу правоту. Сделать это самостоятельно могут не все клиенты, поэтому на помощь приходят опытные юристы. Они знают все о законодательных актах и готовы поделиться с вами полезными навыками, помочь в оформлении и подаче заявления-жалобы. 
Юридическая помощь — залог успешного судебного процесса 
Судебные разбирательства — это всегда сложный процесс, требующий грамотного подхода. Поэтому не стоит заниматься этим в одиночку. Обратитесь в нашу юридическую компанию и получите консультацию и помощь опытных специалистов. 
Наша команда адвокатов и юристов поможет Вам составить правильный процессуальный документ, ведь от правильного формирования жалобы и предоставленной документации зависит решение суда. Также нужно учитывать не только цели заявителя, но специфику ВС. За много лет работы, наши специалисты научились проводить анализ дела на всех стадиях его разбирательства, поэтому могут оперативно выявить нарушения, допущенные в производстве. 
Также мы окажем колоссальную поддержку при формировании жалобного заявления, расскажем, какие факты следует указать, как правильно выразить свои мысли, и какие доказательства предоставить суду. 
Внимание! Даже если вы пропустили срок подачи ходатайства, мы поможем его восстановить. Но для этого обращайтесь к нам как можно скорее, чтобы не терять драгоценное время. 
Наша команда профессиональных юристов поможет Вам избежать ошибок и выиграть дело. Для этого от Вас потребуется лишь довериться нам и следовать нашим указаниям. 

Куда подавать жалобу после кассации по арбитражному делу? 
Постановления первого суда и апелляционной инстанции можно обжаловать в судебном порядке. Если вы не согласны с вынесенным актом, уже пробовали обжаловать решение в кассационной инстанции, то это не означает, что вы проиграли дело. 
Гражданское процессуальное законодательство гласит о том, что решение апелляционной инстанции можно обжаловать в Верховном суде Российской Федерации. Коллегия будет проверять законность и грамотность принятого решения, и в случае обнаружения ошибок, может вернуть дело для повторного рассмотрения. 
Подать жалобу после кассации по арбитражному делу следует в соответствии с установленными нормами, о которых расскажем в данной статье. 
Куда и в какой срок подавать жалобное письмо? 
Заявление-жалобу можно подать после кассации по гражданскому делу. Для этого обращайтесь в Верховный суд РФ удобным для Вас способом: 
· Обратившись в канцелярию суда; 
· Написав письмо в президиум Верховного суда; 
· Оформив заявление на сайте «Мой Арбитр». 
Важно! Первая жалоба на решение арбитражного суда подается в Кассационный суд общей юрисдикции. Второе письмо направляется в Верховный суд России. 
Подать жалобное письмо можно не позднее 3 месяцев со дня принятия решения по Вашему делу в КСОЮ. Но, если вы пропустили срок по уважительной причине, например, из-за болезни, следует составить ходатайство и предоставить подтверждающие Вашу правоту документы. Все это нужно отправить в коллегию Верховного суда не позднее 6 месяцев со дня вынесения акта (согласно ст. 273 ГПК РФ). 
Список документации для отправки жалобы 
Кассационная жалоба в Верховный суд подается в определенном порядке. При этом заявитель должен предоставить ряд документов: 
· Заполненная форма заявления; 
· Документ с указанием количества участвующих в споре лиц; 
· Копии решений суда, которые вы уже проиграли; 
· Квитанция, подтверждающая оплату госпошлины. 
Важно! Если вашим делом занимается адвокат, и он подает за вас заявление, то обязательно приложите доверенность на ФИО этого человека. 
Пакет документов можно отправить почтой, обратившись в канцелярию или на сайте «Гос. услуги». Судебная коллегия обязана рассмотреть заявление и предупредить о принятии жалобы для рассмотрения в суде или отказе с указанием причины. Для этого дается срок — 2 месяца. Если требуется допросить недостающие бумаги, то срок может увеличиться до 3 месяцев. 
Особенности кассационной жалобы в ВС 
Обжалование по кассации в Верховном суде — это ваш шанс повторно запустить производство и выиграть дело. Однако, чтобы Ваше заявление рассмотрели в судебной коллегии, нужно грамотно составить форму, указать на ошибки, допущенные в нижестоящих судебных инстанциях, обязательно ссылаться на законодательные нормы, которые не были соблюдены при принятии решения. 
Если Вы подали жалобу на кассацию в Верховный суд, и Вам отказали в ее рассмотрении, на этом не стоит останавливаться. Есть одна хитрость, про которую многие забывают. Напишите жалобу на имя Председателя ВС и попросите его допустить заявление на изучение в судебной коллегии. Председатель может принять вашу просьбу или отказать. 
Состав кассационной жалобы в ВС 
При формировании жалобы на судебный акт, следует учитывать специфику Верховного суда. Задачей данной коллегии является устранение пробелов в правопонимании. Поскольку ВС является последней инстанцией для обжалования судебного решения, все документы и письма подвергаются предварительной проверке. Этим занимается судья-фильтр, принимающий решение о том, допустить вашу жалобу на рассмотрение в коллегии или нет. 
Важно! Чтобы выиграть суд, недостаточно просто продублировать текст первой жалобы в кассацию и указывать на обстоятельства дела. Основная задача на этом этапе: чтобы коллегия запросила все материалы дела из архива. Это повысит шансы рассмотрения заявления в судебном порядке. 
В заявлении следует указывать следующие важные моменты, без которых Ваше обращение не будет допущено к рассмотрению (согласно статья ГПК): 
· Данные о суде, в которую подаете заявление; 
· Сведения о Вас и Вашем процессуальном статусе; 
· Информация об остальных участниках дела и их количестве; 
· Предмет конфликта, информация об акте, которую хотите обжаловать; 
· Основания для обжалования, доказательства, указания законодательных актов, выдержки или номера листов из судебного архива, которые подтверждают Вашу правоту. 
· Ваше требование, которое не заключается в переоценке доказательств и обстоятельств дела. Вы можете попросить о вынесении нового решения или повторном рассмотрении дела. 
· Список приложенных документов и сами документы. 
Первым делом, Ваше заявление попадает судье-фильтру, который принимает решение допуске жалобы на рассмотрение. Если письмо не соответствует требованиям ГПК, то Вы получите отказ. Чтобы грамотно составить документацию, следует обращаться к опытным юристам, которые знают все тонкости прохождения последней инстанции и помогут Вам повысить шансы на пересмотр дела. 
Инструкция по обжалованию в Верховном суде 
Обжалование по кассации в Верховном суде должно проходить в определенном порядке: 
Действие 1. Подготовка жалобы и приложений к ней. Пакет необходимых документов зависит от формы подачи заявления. Если Вы подаете жалобу через сайт «Мой Арбитр», то нужно лишь заполнить заявление и выбрать соответствующий делу судебный акт. Если заявление отправите в канцелярию ВС или через почту, то нужны будут все документы, о которых мы говорили выше. 
Оплатить государственную пошлину, которая составляет 150 рублей для физических лиц. Приложить квитанцию. Если Вас освободили от уплаты госпошлины при первой подаче апелляционной жалобы, то можете не платить ее и сейчас. 
Действие 2. Дождитесь результата о первичном рассмотрении жалобы судьей-фильтром. Оповещение придет извещением на почту или в электронном виде на сайте ВС (статус заявления поменяется на «Принято к производству»). 
Действие 3. Дождитесь указания даты рассмотрения жалобы и в указанное время явитесь в суд. Срок решения спор не должен превышать 3 месяцев. 
Причинами отказа могут служить разные факторы: 
1. Неправильно заполнили форму заявления; 
2. Не предоставили необходимые документы; 
3. Не указали на допущенные ошибки, которые хотите оспорить; 
4. Не уложились в установленный законодательством срок; 
5. Не предоставили доказательства, подтверждающие Вашу правоту. 
[bookmark: _GoBack]Внимание! Если получили отказ на рассмотрение заявления, можете обратиться к Председателю ВС. Он может самостоятельно принять решение, допустить Вашу жалобу на рассмотрение в коллегии или нет. 
Профессиональная помощь юристов при подаче жалобы 
Верховная коллегия — это последний шанс выиграть производство, поэтому нельзя упускать такую возможность. Но, судя по статистике и нашему опыту, многие заявители допускают незначительные ошибки и получают отказ в рассмотрении дела. Чтобы такого не произошло, обращайтесь к нашим юристам. Профессиональные опытные специалисты знают все о строгих требованиях пересмотра в ВС и помогут Вам получить положительный ответ от судебной инстанции. 
Важно! На практике, лишь 1% заявлений допускают на рассмотрение в Верховном суде, остальные получают отказ. 
Пересмотр Вашего дела во второй кассации — это крайний шанс добиться отмены конфликтных судебных актов и восстановить нарушенные права по материальным и процессуальным основаниям. Чаще отказы случаются, именно из-за неправильного оформления жалобного письма и недостаточных аргументов. 
Чтобы воспользоваться дальнейшей международной защитой ЕСПЧ, нужно исчерпать все внутригосударственные средства защиты, поэтому следует составить такой документ, который будет содержать необходимую информацию, и покажется судье-фильтру достаточно мотивированным и аргументированным, чтобы быть рассмотренным в Верховном суде Российской Федерации. 
Наша команда юристов имеет многолетний опыт работы с судебными делами. Специалисты досконально изучили требования Верховного суда, порядок подачи заявлений, законодательные акты, умеют предоставлять достаточные аргументы и акцентировать внимание на перспективных нарушениях, что повышает шансы на пересмотр производственного дела. 
При подготовке обращения в ВС, воспользуйтесь услугами наших юристов. Квалифицированный и грамотный подход к делу, помощь опытных специалистов поможет Вам выиграть спор и подтвердить свою правоту в суде. 
