Бизнес букеты: ключ к успешным деловым отношениям!

Цветы - это прекрасное произведение природы, букет или композиция из которых - дают возможность принести радость близким людям, сделав их и себя счастливее! Принять большой и пышный букет, собранный из живописных цветов, - неописуемое удовольствие, поэтому сегодня большую популярность обрели бизнес букеты, заказать которые можно в магазине "Elflora".

Букеты бизнес класса, как видно из названия, предназначены для вручения деловым партнерам:

· коллегам по работе;
· врачам;
· преподавателям и педагогам;
· чиновникам;
· и партнерам по бизнесу.

Изящный и оригинальный букет позволит не только порадовать коллег, но и сделать деловые отношения прочнее. Подаренный, во время деловых встреч и переговоров, такой букет позволит разрядить атмосферу, сделав окружающую обстановку более дружеской и неформальной! 

Несмотря на название, заказать такой букет можно совершенно недорого. В магазине "Elflora" работают искусные флористы, которые умело сочетают цвета и форму цветочных композиций.

Особенности бизнес букетов

Бизнес букеты имеют свои отличительные особенности, которые выделяют их на фоне праздничных или романтичных композиций. Цветовая гамма подобных букетов должна сочетать в себе не более трех различных оттенков, а помпезность и праздность - должны быть исключены. Для таких букетов идеально подходит пирамидальная форма, а чтобы не доставлять ни малейшего дискомфорта коллегам - его следует поместить в плетеную корзину.

Специалисты "Elflora" помогут подобрать красивый и достойный букет. Бесплатная доставка в Саратов (по городу) производится пунктуально и ответственно!
















Необычные букеты как проявление оригинальности!

Цветочные букеты - это больше, чем просто подарок! Качественно оформленная цветочная композиция, грамотно сочетающая в себе цветовые тона, форму и оформление - способна поднять настроение на весь день. А полученные эмоции останутся в памяти на долгие годы. 

Необычные букеты, которые составляют флористы, работающие в "Elflora" сочетают в себе неподдельную уникальность и привлекательность. Заказать необычный букет в Саратове - отличная возможность признаться в своих чувствах даже малознакомому человеку, ведь необычные букеты красноречиво подчеркивают хороший вкус и оригинальное мышление дарителя!

Необычные букеты - это как?

Флористы и дизайнеры "Elflora" обладают недюжинной фантазией и талантом, благодаря которым они способны сделать оригинальный букет, способный удивить даже самых искушенных клиентов. Необычные букеты - не всегда включают в себя только цветы, они могут быть:

· сделаны из игрушек, собранных в букет;
· в виде конфет;
· оформлены из орехов;
· в виде машин, кораблей и даже животных!

Купить необычный букет можно недорого, а бесплатная доставка, осуществляющая своевременно - это еще один аргумент в пользу сотрудничества с нами!


























Монобукеты: не синоним монотонности!

[bookmark: __DdeLink__7_3798343294]Сегодня многие люди привыкли к разнообразию. Во всём. Неудивительно, что при слове "монобукеты", многим на ум приходит что-то невзрачное, невыразительное и просто не заслуживающее внимания. Однако монобукеты купить которые сегодня можно довольно недорого в "Elflora", представляют собой букеты, состоящие из цветов одного вида и, как правило, цвета.

При этом упакованы цветы могут быть во все что угодно (в этом смысле, ограничений нет), включая изящные картонные коробки, декоративные корзинки и стандартную дизайнерскую бумагу для букетов.

Преимущества монобукетов

В первую очередь, стоит подчеркнуть, что монобукеты в полной мере отражают мастерство и талант флориста. Невзирая на некоторую упрощенность, монобукеты требуют от специалистов немалого опыта, а их преимущества очевидны:

· изумительный внешний вид;
· универсальный подарок, который можно преподнести всем и по любому поводу;
· увеличенный срок свежести, ведь меньшее количество разновидностей цветов в букете равно  большему жизненному сроку.

Обратившись в "Elflora", которая располагается в городе Саратов, вы можете заказать любой из понравившихся монобукетов, а также заказать индивидуальный дизайн! Доставка бесплатная, а преподнесение букетов получателям - выше всяких похвал!

