
Эскорт и заработки
[bookmark: _GoBack]Многие девочки считают, что вот в эскорте можно действительно заработать хорошие бабки. Безусловно, спорить с этим глупо - все прекрасно понимают, что это действительно так. Правда, многие из будущих эскортниц забывают, что эскорт - это дело как минимум затратное. Салоны, курсы (да-да, девочка в эскорте должна хорошо говорить и выглядеть), и многое всякое, что бы привлечь внимание солидных мужчин. А еще потребуется множество расходов на жилье соответствующего уровня, порой - на охрану и на всякие такие вещи, без которых девочка не будет выглядеть соответственно требованиям современных бизнесменов. Да, да, временя пустышек-Барби уже давно и безнадежно прошли - и теперь, что бы заработать, требуются ДЕНЬГИ. Такой себе круговорот в природе. Хотя, действительно, многие девочки элементарно ведутся на шальные деньги - но так бывает далеко не всегда - и это следует учитывать.
Имитация в эскорте
Наверное, самый популярный и самый животрепещущий - было или нет? Получаешь ты удовольствие или имитируешь его? И это достаточно глупый интерес. Особенно глупо выглядит мужчина в самый животрепещущий момент, заглядывающий в глаза и спрашивающий - «Ну как?». Может быть, я открою страшную тайну, но признаюсь, что я люблю секс. Как и большинство девочек, которые выбрали для себя такую работу. Ведь невозможно заниматься тем, что тебе отвратительно, не так ли? Поэтому и ответ на постоянно задаваемый вопрос очевиден. Да, мне нравиться то, чем я занимаюсь - безусловно, за редким-редким исключением. Конечно, бывают варианты, когда приходится включать великую артистку и устраивать спектакль одного актера - не без этого. Ну какой мужчина не любит убедиться в своей силе и умениях? А мы что, нам не жалко! Так что все остаются довольны и счастливы.
Модели и эскорт
Привычное и стандартное мнение, что моделинг - это обязательно эскорт. И наоборот. Но сейчас диспозиция достаточно резко поменялась. Сейчас есть социальные сети, ТВ-шоу, где девочки прекрасным образом находят себя и своего будущего клиента. Ведь всем известно, что чем успешнее девочка в Инсте - тем более у нее шансов задуматься о занятиях эскортом. Не додумается сама - помогут сообразить, желающие обязательно найдутся. И теперь не нужно подписывать контракты с агентством, подчиняться его требованиям и чувствовать себя из-за этого девочкой на трассе. Ты сама за себя все решаешь. И вишенка на торте - ответственность за свои поступки ты тоже несешь сама. Удивлена? Ничего странного. Конечно, так намного проще - и нет необходимости боятся страшных сказок про злых дядей-сутенеров. Все сама, сама… Никто не говорит, что теперь модели работают исключительно в моделинге - но сейчас это как-то намного проще и легче, чем было когда-то. Что хочешь - то и выбираешь для себя, без всякого принуждения и давления. 

