Приветствую, моя дорогая!!!
Если ты из Города, то у меня для тебя есть отличное предложение. Нет, я не предлагаю вступить в секту свидетелей Иеговых или погадать на картах таро. Я предлагаю тебе купить качественный кухонный гарнитур по лучшей цене. Да, да, я знаю, что тебя это заинтересовало! Но давай по порядку…
Меня зовут Имя. Более 10 лет назад мы с друзьями решили открыть свой собственный бизнес по производству кухонных гарнитуров, шкафов и другой мебели. Именно благодаря тому, что у нас имеется собственное производство, мы можем вам гарантировать самые низкие цены. Но доступность нашей мебели – это далеко не единственное преимущество. 
Все изделия отличаются отменным, высококлассным качеством. Мы используем ТОЛЬКО современное оборудование и ЛУЧШИЕ материалы. Даем гарантию на фурнитуру минимум 2 года. Более 1000 вариантов дизайнерских решений позволяют каждому найти именно то, что он хочет.
[bookmark: _GoBack]И если ты давно мечтала о крутой недорогой кухне с гарантией, которая прослужит много лет, то ты зашла по адресу. Мы всегда рады помочь и воплотить в жизнь даже самую смелую идею!
Ниже представлены некоторые из наших работ. Больше проектов и интересной информации находится в группе. Цену можно узнать в комментариях или личных сообщениях. 
Напиши нам прямо сейчас и стань обладательницей невероятной кухни уже в течение месяца!!!
