Стулья мечты
Мечтаете, что бы ваш интерьер был идеальным? Тогда обратите внимание на детали. И покупка стульев, как украшения гостиной или изюминки в кухонной зоне, играет важную роль в общей картине интерьера. Эта безграничная площадка для воплощения фантазии, прежде всего, нуждается в правильном выборе материала обивки. Именно нежная бархатная ткань сделает интерьер элегантным и изящным, а инновационные технологии позволят добиться суперсовременного варианта оформления комнаты. Причем у нашего заказчика всегда есть возможность выбрать не только оббивку, но и цвета металлических каркасов. Наши модели имеют и еще одно преимущество - они легко штабелируются. Все в ваших руках - а мы сделаем все, что бы покупка доставила вам удовольствие..
Тренды в стульях 2020
Сделать жизнь удобнее, стильнее и красочнее можно легко, делая ставки на новые тенденции  - особенно если речь идет о новых современных трендах. И, в частности, если речь идет о стульях. Сейчас дизайнеры особо принимают требования экологичности, смарт-дизайна, минимализма, комфортности, свободы передвижения, красочности оформления. В современном дизайне стулья - это скорее объекты декора, а не просто утилитарная деталь. И в соответствии с этой тенденцией ткани, форма и идея оформления стула в своей основе имеют достаточное количество цвета, фактуры и интересных решений. Если вдруг так случится, что покупка стула не пришлась по душе - мы готовы представить уникальную возможность - тест-драйв. Покупайте, пробуйте, наслаждайтесь! А наша компания, со своей стороны, гарантирует, что вы будете довольны покупкой! 
Доставка
Мебель в целом - и стулья в особенности -  едва ли не самая громоздкая деталь интерьера. И при такой серьезной покупке важную роль играет доставка, ее удобство и своевременность. Мы гарантируем сервис доставки - четко, быстро, без лишних денежных расходов! Да, так бывает, если за дело берутся профессионалы - а мы точно знаем, что нужно нашим клиентам. Доставка всеми транспортными компаниями по стране или курьером по Санкт-Петербургу - совершенно бесплатно. Причем мы не только доставляем покупку, но и готовы собрать ее за дополнительную плату (от 200 до 300 рублей в зависимости от модели стула). Если вдруг возникнут вопросы - наши специалисты всегда готовы решить любые спорные моменты. Попробуйте и убедитесь, что наши возможности в оформлении интерьера практически безграничны.
Цвета
Мечтаете о ярком, сочном, насыщенном интерьере? Или склоняетесь к нежной, изысканной классике. Или хотите взрывную волну в гостиной либо кухне? Все это достаточно легко воплотить в любом интерьере с помощь одной незамысловатой детали. Конечно же, речь идет о стульях! С ними возможно привнести самую необычную нотку в вашу жизнь и добавить цвета!
Правильно выбранный стул заставит заиграть интерьер новыми красками - и только от вас (ну или вашего дизайнера) зависит, чем она будет наполнена. А поскольку у нас есть собственное производство - ваша фантазия будет ничем не ограничена. Плюс к цветам обивки есть возможность выбрать и цвета металлических каркасов: начиная от марсалового, золотого - и до классического черного либо белого.
С цветом возможно многое - выбирайте правильный вариант - и просто наслаждайтесь придуманной вами историей. Дайте волю своей фантазии, оформите покупку стульев - а мы позаботимся обо всем остальном. 
Выбор ножек
Изготовление стульев с учетом индивидуальных пожеланий заказчика с безграничным выбором материалов и вариантов - как для обивки, так и для комплектующих деталей (ножки, крестовины и многое другое), а также с возможностью предоставления  множества дополнительных декоративных элементов и аксессуаров - наша фишка. Мы умеем чувствовать заказчика - и точно знаем, что Вам понравиться! Все стулья компании характеризуются оформлением в эксклюзивном стиле, и все детали четко продумываются - начиная от материала обивки до таких немаловажных нюансов, как ножки. И какой бы стиль оформления и вариант ножек вы не выбрали, есть качества, которыми они в обязательном порядке будут обладать: функциональность, красота и долгосрочность службы. Покупка стульев - серьезный вопрос, и наши специалисты помогут подойти к нему со всей ответственностью.
Предзаказ
Планируете обеспечить свой интерьер настоящей изюминкой, которая долгие годы будет служить настоящим украшением и центральной деталью обстановки? Тогда на помощь придут… стулья! Именно эта незамысловатая деталь сумеет украсить любой декор и обеспечить именно то впечатление, о котором вы мечтали. И теперь найти подходящий вариант еще проще: мы открыли предзаказ на любые изделия из нашего нового каталога. Все, что потребуется от заказчика - перейти по ссылке в профиле и погрузиться в выбор. Определяйтесь, выбирайте, заказывайте! А наши мастера гарантируют идеальный результат этого выбора! Вы получите гораздо больше, чем просто стул - и за меньшие деньги.
Стулья как украшения на кухне
Кухня в любом доме - это по-домашнему уютное и комфортное помещение, куда стараются по-настоящему вложить частичку себя. И стулья, безусловно, играют основополагающую роль в придании обстановке индивидуальности и изюминки. Ведь от них зависит многое: они могут сделать убранство кухни хай-тек современным и навороченным, или помочь оформить его в приятном расслабленном стиле. Собственное производство позволяет воплотить в жизнь любые идеи - и мы гарантируем, что результат будет просто сногсшибательным! Окружающие определенно его оценят! Свяжитесь с нами любым доступным способом - Инстраграмм, почта, телефон, странички соц.сетей - а все остальное мы берем на себя.
Стулья в интерьере ресторанов
Уют в кафе или ресторане зависит не только от качества кухни, но и от душевности атмосферы в заведении. Каждый ресторан отлично знает - в этом деле мелочей не бывает! В создании уюта, как нигде,  первую скрипку играют стулья - правильность выбора этой детали обстановки может существенно повысить рейтинг ресторана. И, естественно, привлечь огромное количество посетителей. Покупка стульев для кафе и ресторанов для комфорта клиентов обеспечит их возвращение в заведение снова и снова. 
[bookmark: _GoBack]До сих пор считаете покупку стульев мелочью? Обратитесь к нашим специалистам - и мы поможем определиться с обстановкой вашего заведения и купить то, что поможет в деятельности! Мы точно знаем, что нужно именно вашему ресторану или кафе - и сделаем все возможное, что бы клиенты заведения запомнили вас надолго!


