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Задание ля SEO текста:
1. Ключи: купить книгу, как купить книгу, как приобрести книгу
2. В заголовке должен быть один из ключей (можно менять склонение)
3. Далее описание на 200 зн. (не более) про что статья без ключей!
4. Текст статьи 2200 символов (кроме описания!)
5. Статья должна быть разбита на абзацы, логически связанные друг с другом. Каждый не менее 3-х предложений. Можно с подзаголовками (если лучше)
6. Один из ключей должен быть в 1 абзаце, желательно в первых двух абзацах
7. Ключи выделить тегом
8. Ключи можно склонять и менять порядок
9. Любые слова должны повторяться в тексте не более 7 раз
10.  Ключи распределить равномерно по тексту. В одном абзаце только 1 ключ.
11.  Очень желательно применять в тексте списки
12.  Очень желательно разбавлять текст цифрами и статистическими данными.
13.  Очень желательно разбавить текст брендами, знаменитостями и другими именами собственными
Где купить книгу. Инструкция по покупке книг в интернет-магазине
Описание трех способов приобретения книг. Их плюсы и минусы. Преимущества покупки книг в интернет-магазинах и пошаговая инструкция.
В наше время на рынке существует три способа приобретения книг. <a>Купить книгу</a> можно, воспользовавшись любым из них. 
· Электронные
· Розничные сети
· Интернет-магазины
Рассмотрим все плюсы и минусы каждого способа покупки.
1. Электронные книги
Для того, чтобы <a>купить книгу</a> в электронном формате, нужно выбрать её в электронной библиотеке в интернете, заплатить и скачать. Просто, легко и удобно. Для комфортного чтения этих книжек лучше приобрести специальный гаджет (ридер).
Плюсы: разнообразие, удобство хранения, цены ниже, чем на бумажный вариант.
Минусы: нужен ридер, не каждый разбирается в форматах и умеет скачивать.
2. Розничные сети
О том <a>как купить книгу</a> в обычном магазине знает каждый. В любом городе есть магазины, как большие сетевые, так и маленькие. В них можно ознакомиться с товаром “вживую”, полистать и там приятно пахнет типографскими чернилами. Настоящие книголюбы обожают эти магазины. Там тихая читательская атмосфера. 
Плюсы: можно осмотреть издания “живьём”, приятная обстановка.
Минусы: ограниченное наличие, цены выше, чем в интернет-магазинах.
3. Интернет-магазины
Этот способ покупки — самый популярный. Огромный ассортимент, невысокие цены, в отличии от розничных книжных магазинов и доставка покупателю в любой город страны. За 2018 год в интернет-магазинах книг, входящих в ТОП1000, было оформлено 18,1 миллионов заказов на сумму 18,9 миллиардов рублей. 
Практически все издательства работают с книжными интернет-площадками. Самые крупные издательства, такие как Эксмо, АСТ, Армада работают с несколькими.
Плюсы: самый большой выбор, удобство покупки и доставки, максимум информации о товаре, цены ниже розничных.
Минусы: нельзя подержать в руках.
<a>Как же приобрести книгу</a> по интернету? 
1) изучите каталог
В интернет-магазине все издания распределены по жанрам, авторам и издательствам. Вы можете ознакомиться с библиотекой любимого вами жанра или автора. Или написать название нужной вам книги в поисковую строку. Результаты поиска можно отсортировать по наличию, цене и добавить в список сравнения.
2) прочтите отзывы и рецензии
Некоторые читатели с удовольствием делятся своим впечатлением и оставляют для других отзывы о качестве покупки и прочитанном. В них вы узнаете много нужного и полезного. И обязательно читайте рецензии книжных экспертов. Они помогут вам определиться с выбором.
3) изучите характеристики
При сравнении товара внимательно изучите такие параметры как размер, вес и обложка. Тяжёлые книги с твёрдой обложкой качественнее и стоят дороже. Сделайте выбор в соответствии со своими приоритетами. При выборе, например, справочника или путеводителя очень важно количество страниц и год издания. Чем больше страниц и свежее издание, тем лучше.
4) оплата
После того, как товар выбран, добавьте его в корзину, выберите способ доставки и оплатите банковской картой (или другим предлагаемым способом). Всё, осталось её дождаться и получить. 
Приобретая книгу в интернет-магазине, вы не только экономите деньги и время, но и приобретаете всю прелесть чтения с перелистыванием шуршащих страничек и запахом типографии. Удачной покупки и приятного чтения!
