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В Челябинске на месте недостроя сделают концертный зал 
После отмены саммитов на месте недостроенного к ШОС конгресс-холла “Крылья”в Челябинске построят современный концертный зал. Так заявил губернатор Челябинской области Алексей Текслер. 
По его словам, недострой в центре города — это недопустимо. Народ хочет отдыхать, и город нуждается в хорошем современном концертном зале. Губернатор распорядился создать проект здания с сохранением уже имеющегося фундамента и конструкций. 
На предыдущее здание при Борисе Дубровском было запланировано выделить из бюджета 7,5 млрд рублей. 
 
Путин поблагодарил Текслера за ликвидацию городской свалки в Челябинске 
На заседании Госсовета Путин высоко оценил работу губернатора по вопросу рекультивации городской свалки в Челябинске. Поинтересовавшись, как проходит рекультивация, он сказал: «Хорошо, молодец, спасибо». 
Городская свалка в Челябинске функционировала почти 70 лет с 1949 года.  Её площадь за это время достигла около 74 Га. Это одна из самых крупных свалок Европы и России, расположенных в черте города. 
На сегодняшний день в рамках национального проекта свалка Челябинска заморожена на 100%, и проект рекультивации будет закончен в 2021 году. 
 
В Челябинске у аэропорта поставили огромную стелу “Челябинск” 
Со стороны въезда в город у аэропорта установили большую стелу с надписью “Челябинск”. Эту надпись символически украшают пять дорог, что означает пять въездов в город: Бродокалмакский, Новоградский, Уфимский, Троицкий и Свердловский тракты. 
Эту инсталляцию было поручено разработать компании ООО “Автодор”. Помимо стелы у аэропорта появился небольшой сквер. В нём установили лавочки с гравировкой “Челябинск”, урны, фонари и декоративные тоннели. 
По пути в аэропорт высадили 501 дерево и 158 декоративных кустарников.  
В центре транспортного кольца установили мультимедийный экран. 

