Онлайн-сервис CObaz для роста Вашей компании и выхода на международную арену
[bookmark: _GoBack]Все самые популярные официальные международные и иностранные стандарты теперь будут доступны Вам вместе с нашим сервисом в режиме реального времени. Благодаря специальной опции, определить основные требования не составит труда. Они автоматически будут выделены в тексте документа.
Компания Индиго.Софт уже несколько лет сотрудничает с международной ассоциацией AFNOR. Благодаря большому опыту этой крупнейшей организации в стандартизации, мы разрабатываем удобные и эффективные продукты, способные автоматизировать сложные рутинные процессы. Один из таких продуктов – онлайн-сервис CObaz.
Для использования CObaz необходим только интернет. Он всегда под рукой и не требует установки программного обеспечения, так как работает онлайн. Для удобства работы сервис имеет адаптивный дизайн. Подсказки и статусы помогают лучше ориентироваться в документах. А фильтрация по разным параметрам значительно упрощает поиск нужной информации.
Чтобы понимать и анализировать стандарт, важно знать какие изменения для удовлетворения современных реалий в него вносятся. Для этого CObaz оснащен функцией Redlines. Она позволит быстро сравнить все редакции стандарта между собой. Вы легко сможете найти все документы, правила и стандарты, связанные с Вашим стандартом, благодаря визуализации данных. Это поможет не упустить из вида всю важную информацию. Востребованность любого документа можно оценить благодаря внедренной системе аналитики. Она покажет всю статистику, по которой можно посмотреть историю его использования.
Наличие актуальной информации поможет Вашей компании выйти на зарубежные рынки и отстроиться от конкурентов. Онлайн-сервис CObaz создан специально для этого и всегда готов помочь Вам быстро, легко и правильно понять основные требования стандартов.
