Верный кот Хатико
История о верной собаке из Японии по кличке Хатико, которая долгие годы ждала своего погибшего хозяина, знает весь мир. Даже само имя Хатико стало практически нарицательным для всех верных собак, которые ждут своих хозяев.
Но на подобную самоотверженность и преданность способны не только собаки. Кошки – тоже очень верные и преданные существа. И сейчас вы в этом убедитесь.
Эта грустная история случилась в одном из сел. В частном доме жила семья: мать и три дочери. С ним жил и обычный пушистый кот. Кот был самый простой, и имя было у него тоже незамысловатое, его звали Рыжик, по цвету шерсти.
Однажды в доме случился пожар, мать и старшая дочь погибли. К счастью, две младшие дочери в ту роковую ночь дома не ночевали, они были в гостях. Рыжик каким-то образом спасся. Кот был в сильном стрессе, но в основном он не пострадал. 
Котик так и остался в одиночестве жить на месте своего сгоревшего дома. Он никуда не уходил. Соседи кормили осиротевшее животное, сделали ему домик. Но забрать домой – никто не захотел…
На пепелище так никто больше не поселился. Младшие дети отправились в детский дом. Кот так и остался на месте бывшего дома один. Он не понял, что случилось, и продолжал преданно ждать своих хозяев. Когда дети шли из школы, он каждый раз бежал к ним, мяукал и искал своих маленьких хозяек.
Так прошло полтора года. Котик так и продолжал жить на пепелище и ждать. Но однажды о нем узнали волонтеры. Кота забрали на передержку, но сначала отнесли в ветклинику. Уличная жизнь даром не прошла. Котик набрался болячек. Но его вовремя подлечили и сейчас пушистый герой поправляется.
А его история быстро облетела интернет. Множество пользователей начали писать волонтерам, чтобы забрать Рыжика. Но теперь его опекуны хотят подыскать ему только надежную семью, которая возьмет кота не на эмоциях, которые быстро утихнут, а по долгому и здравому размышлению
Ведь этот замечательный котик заслужил свое выстраданное счастье и самую лучшую семью.

