Военные учения
В сентябре этого года Минобороны планирует провести крупные военные учения. По словам министра, эти учения будут по своему размаху сопоставимы с крупнейшими военными учениями времен Советского Союза. И даже планируются стать еще более масштабными. Напомним, «Запад-81» были одними из самых грандиозных в истории нашей страны. С ними могли сравниться только боевые операции во время ВОВ. В учениях того года участвовали не только Вооруженные силы СССР, но и армии наших союзников из стран Варшавского Договора. Были задействованы территории нескольких приграничных округов.. По заданию Минобороны военнослужащие отрабатывали наступательные операции и десант в тыл "противника". Десантировали не только личный состав, но и технику. Практически в боевых условиях были протестированы новые виды сверхточного вооружения и технические виды связи.
Планируемые с 11 по 15 сентября военные мероприятия будут не менее, а даже и более масштабными. В отличие от прошлых, эти маневры названы "Восток-2018". И акцент сделан на восточное направление. Это - регионы Сибири и Дальнего Востока.Нынешние учения частично повторят «Запад-81», но должны стать еще крупнее. В них примут участие более 300 тысяч военнослужащих, 36 тысяч единиц боевой техники и около тысячи единиц авиации. Будут задействованы Центральный и Восточный округа. В маневрахх «Запад-81» был задействован флот только Балтийского моря, а в нынешних участвуют ТОФ и Северный флот. ВДВ будет участвовать в полном составе.
Нынешние маневры тоже будут международными. В них будут участвовать вооруженные силы восточного направления - из Китая и Монголии.
Перед началом учений всегда проводятся специальные подготовительные мероприятия. В этот раз пройдут полтора десятка спецопераций по обеспечению войск и подготовке к началу маневров. Следуя политике открытости, Москва пригласила наблюдателей из НАТО присутствовать на учениях. Приглашение передано военным атташе и пока рассматриваются. Это приглашение можно расценивать как жест доброй воли со стороны нашей страны, так как данные учения не относятся к сфере деятельности наблюдателей из ОБСЕ: они будут проходить далеко за Уралом. И Россия не обязана уведомлять кого-ибо о проведении учений, тем более не обязана приглашать иностранных наблюдателей.
Тем не менее, Россия, следуя подписанным соглашениям со странами НАТО, проводит в жизнь принцип прозрачности и предсказуемости в области военной политики. Поэтому представители Североатлантического союза были своевременно предупреждены о проведении маневров.


