Длительные переговоры увенчались взаимовыгодным сотрудничеством
Крупнейший застройщик региона группа компаний «Первый Трест» теперь имеет проектное финансирование в Банке ДОМ.РФ. На средства банка уже возводят два жилых комплекса – ЖК Grand & Grand и ЖК Новатор. Такое сотрудничество позволяет предоставить общим клиентам удивительно выгодные условия.
ГК «Первый Трест» не просто строит красивые дома с комфортабельными квартирами. Она развивает и облагораживает всю прилежащую территорию, делая ее удобной и безопасной для жителей ЖК. На сегодняшний день портфель проектов застройщика составляет более 1 000 000 кв.м. Это говорит о его сверхбыстрых темпах развития.
Симбиоз Банка ДОМ.РФ и ГК «Первый Трест» уже привел к лучшим условиям покупки жилой недвижимости. Главное преимущество – предоставление самой минимальной ставки на сегодняшний день на рынке строящегося жилья. Она составляет всего 5,7% и действует в течение всего срока кредита. При этом на сделку покупатель выводится в максимально короткие сроки. Все благодаря тому, что рассмотрение заявок по ипотеке стоит в приоритете и 80% решений принимаются автоматически без участия человеческого фактора.
[bookmark: _GoBack]На данный момент организовано удаленное рабочее место в отделе продаж застройщика. И ГК «Первый Трест» продолжает активно наращивать объемы строительства. Мы понимаем, что сегодня большинство застройщиков стараются диверсифицировать свои жилые комплексы в разных банках. И это оправдано в нынешних экономических условиях. Строительные организации снижают свои риски, а у клиентов появляется больше выбора. Но, мы надеемся, что высадка сотрудника в точке продаж позволит в долгосрочной перспективе замотивировать группу компаний на продолжение финансирования всех будущих проектов.
Наше сотрудничество уже приносит свои плоды, поэтому мы и в дальнейшем готовы выстраивать и закреплять партнерские отношения. Это позволит за счет привлечения новых клиентов увеличить продажи ипотечных и розничных продуктов банка.


