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Одним из основных фокусов деятельности компания Philips является освещение. Исследования влияния света на процесс пробуждения привели к появлению уникального в своём роде светового будильника Philips Wake-up Light HF3520/70. Принцип работы такого прибора заключается в пробуждении с помощью сочетания звука и света.
За 30 минут до указанного времени будильник наполняет комнату свечением, напоминающим естественные солнечные лучи. Цвет незаметно переходит из мягко красного в естественно желтый. В установленное время звучит выбранная мелодия. На свой вкус вы можете настроить один из предложенных вариантов: щебет птиц, звук прибоя, дзен-сад, трели леса, фортепиано. 
Дополнительные функции:
· отложенный сигнал с помощью одного касания (через 9 минут звук снова начнёт нарастать);
· возможность установить вместо мелодии пробуждения вашу любимую радиостанцию;
· автоматическая регулировка яркости дисплея (если в комнате темно, яркость уменьшается и, напротив, увеличивается при постепенном заполнении комнаты естественным светом);
· 20 вариантов регулировки яркости дисплея (в зависимости от индивидуальной светочувствительности, значение интенсивности света настраивается до 300 люкс);
· функция имитации заката (используется для спокойного засыпания, продолжительность настраивается индивидуально);
· возможность использовать в качестве освещения при чтении.

Хотите справиться с утренним раздражением и превратить пробуждение в приятный и интересный процесс? Получите заряд энергии и запаситесь положительными эмоциями на весь день с помощью светового будильника Philips Wake-up Light HF3520/70.
