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Парфюмерная вода LaNuitTresorLancome – аромат для женщин, выпущенный в 2015 году французским производителем 
Lancome. Над композицией гурманского восточного аромата с фруктово-цветочным акцентом работал дуэт талантливых парфюмеров Амандин Клер-Мари и Кристофа Рейно. LaNuitTresorLancome относится к парфюмерии класса люкс. 
В верхних нотах композиции LaNuitTresorLancome ощущается аромат чёрной смородины, малины и личи. В сердце аромата – притягательный цветочный шлейф с пионом и ландышем, который сменяется цитрусовым аккордом. Композиция завораживает загадочным сочетанием нот дамасской розы и орхидеи с Таити. Чуткий аромат, действующий с силой афродизиака, подчёркивают сладкий ореховый пралине и чарующий ладан.
Нежный и вместе с тем будоражащий аромат парфюмерной воды LaNuitTresorLancome идеально дополнит ваш вечерний образ. Волнующая композиция рождает загадочность и неповторимость, манит за собой, даря предчувствие наслаждения. С парфюмерной водой LaNuitTresorLancome никто не сможет устоять пред вашим соблазном.
