Team2Win – уникальная платформа для роста эффективности выполнения работы и управления рабочим временем персонала, работающего в офисе или удаленно. 
Описание системы
[bookmark: _GoBack]Разработчиками была создана уникальная система Team2Win, которая помогает персоналу работать на 20% продуктивнее. С помощью инструментов платформа организовывает правильный рабочий процесс для руководителя и его подчиненных. Путем анализа работы за компьютером система оповещает персонал и дает рекомендации относительно увеличения производительности. 
С помощью Team2Win руководители будут оповещены о нежелательных действиях и нерабочей активности подчиненных. 
Работа Team2Win
Работа начинается с установки на рабочий ПК сотрудника специального приложения-агента, анализирующего активность пользователя. В определенный момент времени программа отправляет на сервер статистические данные и скриншоты с монитора, и веб-камеры. 
После анализа данных руководители могут посмотреть результаты активности персонала с помощью планшета, смартфона, либо выгрузить в удобном формате на персональный компьютер. В отчетах отображается важная информация: активность сотрудников, анализ их эмоционального состояния и фокусировки на исполнении задач, соответствие выполняемых действий календарю событий. 
Приложение собирает следующие данные: 
· активность программ в интернете или компьютере в определенный момент времени;
· скриншоты экрана, снимки с камер;
· число нажатий клавиш клавиатуры, компьютерной мыши.
Благодаря Team2Win руководители могут отслеживать число проработанных сотрудниками часов и частоту переключения их внимания с одних на другие задачи. Сервис помогает сократить траты на ненужные лицензии и программы, которыми работник не пользуется (законодательная, строительная база, программное обеспечение для разработки проектов). 
Для получения объективной и оперативной картины по отделу или сотруднику сервис может быть интегрирован с внутренними системами клиента, например, 1С, SAP, Jira. Свяжитесь с нами, чтобы выявить пути для оптимизации бизнес-процессов и увеличить свою прибыль. 

