Привет! Мое имя - Евгений Барковский, и более пяти лет назад я понял, что работа в офисе убивает меня. Каждое утро начиналось как в фильме «День сурка». Быстрая чашка кофе вместо нормального завтрака, долгий путь на работу, 8 часов в офисе, а потом все по новой.
Я понял, что так жить не хочу, и стал работать на себя.
Мой доход увеличился в несколько раз, появилось свободное время на путешествия, но главное – теперь сам выбираю, где хочу жить. Да, я тоже раньше думал, что так не бывает, но доказал себе, что могу еще больше.
Теперь хочу с тобой поделиться знаниями, которые помогли мне этого достичь. Для этого я создал видеокурс. В нем будет  10 уроков. Мы вместе пройдем путь от регистрации до первого заработка.
Для этого нужно создать аккаунт на платформе UpWork, заполнить профиль, и можно начинать работу прямо из своего кресла. Больше не надо куда-то ехать, сидеть на постоянных совещаниях – отныне только ты управляешь своим временем.
Я расскажу про все тонкости работы, покажу на своем примере, как правильно оформить портфолио, общаться с клиентами, получить первый заказ. И уверяю тебя, при должном усердии ты с моей помощью получишь ТОП-рейтинг и будешь зарабатывать больше, чем в офисе.	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Удалена ,

