Здравствуйте, уважаемые коллеги!

Вас приветствует компания «CRISTAL» - крупнейший производитель бытовой химии и автохимии в Красноярском крае. Хотим предложить Вам взаимовыгодное партнерское сотрудничество, которое сделает Вашу торговую сеть более успешной и популярной среди потребителей. Каждая наша разработка это тщательно выверенные составы и уникальные формулы, которые тонко сочетают эффективность и безопасность!  

Наша компания основана 5 февраля 2018 года. В наших рядах трудятся энергичные ответственные люди, которые по-настоящему любят свое дело. Мы изначально планировали создать продукт, который будет не только эффективно очищать разные поверхности, но и не причинит вреда здоровью и окружающей среде. Сегодня можно с гордостью заявить, что у нас это получилось. 
За относительно небольшое время мы успели вырасти в хорошо узнаваемый бренд. Продукция компании«CRISTAL» принципиально отличается от наших ближайших конкурентов тем, что мы в первую очередь заботимся о безопасности и комфорте своего потребителя. 

Наши средства лучше потому, что:

- тщательно подобранные составы не вызывают аллергических реакций
- в качестве сырья мы используем природные растительные компоненты
- все средства имеют биоразлагаемую структуру
- быстро растворяются в воде
- эффективно очищают любые типы поверхностей
- легко смываются, не оставляя следов и разводов

Чистящие средства «CRISTAL» сегодня ассоциируются с позитивными образами благополучия, свежести и уютных ароматов для дома.  

Эко-продукция «CRISTAL» представлена широчайшим ассортиментом: 

- жидкие мыла
- гели для душа
- шампуни
- гели для стирки и кондиционеры для белья
- антисептики
- средства для мытья полов и стен
- средства для мытья посуды
- отбеливатели
- автошампуни
- антифризы
- тосол
- средства для очистки двигателя и многое другое. 

Вся продукция полностью сертифицирована и внесена в государственную базу штрих-кодов EAN.
Ассортимент компании продолжает расти, ведь нашими средствами пользуется все больше и больше людей! В настоящее время производственных мощностей «CRISTAL» хватает на выпуск до 3000 единиц продукции в день, но при необходимости мы готовы наращивать темпы. 

Нашими партнерами сегодня являются практически все государственные организации Красноярского края. Мы поставляем свои чистящие средства во многие крупные магазины региона. Доля бренда «CRISTAL» в своем сегменте рынка неуклонно растет каждый квартал. Каждый день наша клиентская база становится больше! 

Сегодня мы входим в тройку ведущих производителей бытовой химии Сибири. Наши чистящие средства все чаще появляются в общественных учреждениях, в крупных торговых  центрах и на полках популярных сетевых магазинов.  

Причина такой популярности в безупречном качестве при низкой цене. Современные технологии производства и близкое расположение сырьевых предприятий позволяют нам снижать себестоимость конечного продукта.  

Уважаемые друзья, компания «CRISTAL» открыта для партнерства и сотрудничества на обоюдовыгодных условиях. Мы уверены, что наша продукция быстро станет флагманским товаром на полках отделов бытовой химии и автохимии. С нашей стороны мы гарантируем высокое качество, лояльные цены и своевременные поставки. 

Более подробно о наших товарах можно узнать во вложенной презентации (pdf-файл). 

Наши контакты: 

 (здесь телефоны или другие контакты, адрес) 

 С уважением, директор компании Татьяна Сокирко. 

Ждем вашего отклика! 


 




