Курьерские службы


Благодаря развитию интернет-торговли и других современных сервисов экспресс-доставка грузов и документов по России – это один из наиболее привлекательных сегментов деятельности. Несмотря на масштабность этой коммерческой ниши, у представителей малого бизнеса имеется прекрасная возможность присоединиться к крупной бизнес-структуре, купив франшизу курьерской службы. При небольших инвестициях этот вариант гарантирует стабильную прибыль при минимальных организационных сложностях. 

Франчайзинг службы доставки

Схема сотрудничества с крупными компаниями дает франчайзи следующие преимущества:
· экономия времени и ресурсов на разработку стандартов деятельности, бизнес-стратегии, маркетинговых мероприятий и рекламы;
· консультации при организации отделения доставки, обучение курьеров и основного персонала;
· нормативно-правовое сопровождение бизнеса;
· готовая клиентская база;
· предоставление ПО и других инструментов работы с клиентами, в том числе и с интернет-магазинами;
· возможность использования всей клиентской базы головной компании;
· централизованная рекламная поддержка;
· невысокая стоимость входа в нишу в сравнении с аналогичными предложениями из других сегментов;
· широкие возможности развития для малого и среднего бизнеса.
Как открыть франшизу?

В каталоге на нашем сайте представлены предложения от ведущих отечественных служб курьерской доставки. Вы сможете не только оценить финансовые условия сотрудничества (паушальный взнос, роялти), но напрямую обратиться к представителям компании за консультациями. Кроме того, функционал сайта предполагает широкий выбор сервисов и возможностей оценки потенциального франчайзера, воспользовавшись которыми Вы сделаете уверенный шаг в перспективный сегмент бизнеса.

