1.Инженерно-геодезические изыскания
Инженерно-геодезические изыскания - ряд мероприятий, проводимых на любом из этапов строительства или при межевании территории. Позволяет получить данные о характеристиках строящегося объекта, особенностях местности, высокой и координатной точках на поверхности земли, отслеживании зон распространения опасных природных процессов. Специалисты применяют в работе проверенные, аттестованные измерительные устройства, грамотно подходят к замерам. Ведь только их высокая точность послужит гарантом качественного, безопасного строительства.

Цели и задачи

Инженерно-геодезические изыскания необходимы для полной оценки условий на строительной площадке. Цели геодезистов:
· оценить планировку местности;
· собрать сведения топографической съемки;
· создать план;
· определить габариты, характеристики расположения здания;
· выявить вероятность изменений рельефа со временем, чтобы спрогнозировать, как может повести себя объект на сложном грунте.

Сначала на объекте проводится забор проб воды и почвы, затем - геодезическая съемка. Изучению подлежат имеющиеся архивные картографические сведения по местности, рельеф.
На этапе строительства проведенные исследования помогут заказчику безопасно подключиться к системам инженерных коммуникаций, привязать объект к существующим строениям. На этапе эксплуатации именно инженерно-геодезические изыскания дадут правильную оценку расположения зданий и элементов в пространстве, степень их изношенности. На этапе ликвидации объекта изыскания проводятся для нужных обмеров здания и скоординирования его элементов.
Этапы проведения

Инженерно-геодезические изыскания состоят из 3 этапов: подготовительный, полевой, камеральный. На начальном этапе собираются, анализируются картографические
 сведения об участке, составляется техническое задание, готовится документация. Следующий этап – полевой, на котором геодезисты исследуют местность, обозначают план работ и приступают к проведению тахеометрической съемки, чтобы:
· изучить водоемы, растительность, рельеф, наземные и подземные коммуникации;
· определить точное местонахождение, глубину залегания электрических кабелей и элементов коммуникационных сетей;
· пронаблюдать за деформацией фундамента зданий, построенных ранее.

Камеральный этап является заключительным, полученные сведения и замеры подвергаются камеральной обработке. Составляется план территории и технический отчет. Заказчик получает на руки топографические планы в графическом и цифровом варианте. По итогам изысканий полученные сведения подвергаются обработке, переносятся из проектных чертежей в натуру. Оформляется отчет по всем видам работ с применением системы координат, используемой при ведении единого госреестра недвижимости.

Степень недостаточности сведений по объекту устанавливает инициатор создания планировочной документации или заказчик. Обычно основанием для проведения изысканий является недостоверность или неполное покрытие существующих данных, взятых из результатов прежних картографических исследований. Возможно, материалы имеются, но недостаточно точные или истек срок давности.

Заказчик вправе заказать дополнительные исследования кроме тех, которые проводятся в обязательном порядке, а именно: отслеживание осадков, трассирование линейных объектов, формирование опорных сетей геодезического формата.

Обратитесь в ВостСибТИСИЗ, чтобы заказать услугу геодезиста.  У нас работает только квалифицированный персонал с многолетним опытом. Мы выполним заказ в короткие сроки и на высоком уровне, руководствуясь при проведении работ требованиями СНиП, нормативно-правовыми актами. Обратившись к нам, вы получаете точный расчет нужных материалов для строительства, экономите бюджет.

2.Инженерно-геологические изыскания

Инженерно-геологические изыскания - востребованная разновидность предпроектных работ, комплекс исследований текущей и будущей обстановки строительного объекта. Специалисты изучают специфику геологического строения участка: состав, тип, качество грунта и подземных вод, процент вымывания, сейсмоустойчивость, эрозию рельефа, глубину залегания грунтовых вод. Затем делают анализ, дают прогноз изменений геологической среды.

Заказать услугу можно как на этапе постройки
 здания, так и на стадии покупки земельного участка, чтобы обозначить потенциальные проблемы и сложности, сэкономить потраченные средства.

Цели и задачи

Изыскания проводятся с целью:
· изучения инженерно-геологических условий здания либо предпочтительного места для его возведения;
· прогнозирования возникновения возможных изменений в протекании геоморфологического и гидрологического процесса и того, как они могут повлиять на возведенное здание.
Полученные сведения о геологическом строении строительной площадки позволят предотвратить возможные риски при эксплуатации объекта, сэкономить на фундаменте. Если же не учитывать геологические данные, то подтопление, осадки, трещины могут привести к непоправимым последствиям, дополнительным расходам на восстановление сооружения. 

Этапы работ

Геодезисты:
· знакомятся с архивной документацией;
· оценивают объем работ;
· подбирают оптимальные методики;
· выезжают на объект;
· проводят рекогносцировку исследуемого участка и топографическую съемку границ;
· согласуют работы с заказчиком;
· переходят к полевым исследованиям грунтов;
· берут образцы с каждого геологического участка для наглядного изучения пород при естественных условиях залегания путем бурения отдельных скважин на местности.
Полученные сведения заносятся в полевой журнал. Извлеченные из глубин грунта образцы подвергаются лабораторным исследованиям. Изучается химический, физический, механический состав грунта, его степень влажности, пористости, плотности, пластичности, текучести. Если грунт на местности рыхлый, песчаный или проблемный, то используется
 метод зондирования (динамическое, статическое) путем вдавливания в грунт конусовидного зонда. Далее формируется отчет по лабораторным и полевым исследованиями проведения итогового камерального этапа изысканий с указанием результатов глубины залегания грунта и пояснениями в виде фотоматериалов.  

Инженерно-геологический отчет передается заказчику как проектная документация для подачи в государственную (коммерческую) экспертизу с целью расчета фундамента, получения разрешения на строительство объекта.

От чего зависит стоимость

Цена на услугу по проведению геологических изысканий зависит от степени изучения геофизических и геологических характеристик местности, транспортной доступности, назначения объекта и требований заказчика, обозначенных в Техническом задании.         

Обратитесь в нашу компанию ВостСибТИСИЗ, чтобы заказать инженерно-геологические изыскания. Не игнорируйте проведение подобных работ. Только так удастся избежать нежелательных последствий, таких как перекосы элементов конструкций, деформация и разрушение фундамента, подтопление подвалов при близком расположении водоносных пластов. Предлагаем комплексное качественное проведение работ (бурение, испытания грунта, геологическое районирование, создание трехмерных моделей подземного пространства). Наши   дипломированные специалисты работают строго по регламентам СНиПов, ГОСТов и не допустят, чтобы объект пострадал либо разрушился в будущем, обеспечивают положительное заключение экспертизы. Проведут исследования разных характеристик глинистых и песчаных грунтов, степень возможной просадки, подтопления, оползневых процессов. Составят максимально точный отчет благодаря автоматическим приборам, современному оборудованию, буровым крупногабаритным и переносным установкам.

Мы располагаем собственной аккредитованной лабораторией, поэтому проведем полевые испытания грунтов в комплексе в естественном сложении и зондирование местности с учетом действующих нормативов.
3.   Инженерно-геофизические изыскания
Инженерно-геофизические изыскания позволяют решать нестандартные специфические задачи в затруднительных условиях проводимых работ на строительной площадке. Это комплекс методов по изучению свойств грунта естественных и искусственных физических полей. Перед проведением работ подготавливаются скважины. Перечень исследований грунтов зависит от назначения, стадии проектирования объекта. Подбирается в индивидуальном порядке.
Где применяются

Изыскания необходимы на стадии проектирования зданий, трубопроводов, газопроводов. Специалисты выясняют причины деформации в существующем фундаменте либо исследуют грунт для безопасного возведения фундамента, обеспечения долговечности будущего здания.

Работы проводятся перед строительством или сносом здания зачастую в комплексе с археологическими, геологическими изысканиями.
Для чего проводятся

Инженерно-геофизические изыскания проводятся с целью исследования верхних слоев земной коры, чтобы получить сведения при наличии сложного рельефа, иных искусственных и природных ограничений. Дают
 возможность решить следующие задачи:

1. Определить границы между слоями литологического состава грунта, его свойства, состав и глубину залегания.

2. Обозначить возможное наличие торфа на участке.

3. Дать оценку тектоническим нарушениям, зонам трещин при их активности.

4. Составить карту при выявлении подземных пустот.

5. Определить толщину техногенных насыпных грунтов там, где проходят автомобильные дороги.

6. Обозначить сеть подземных коммуникаций и сооружений.

7. Выявить степень деформации или ослабления зоны при наличии железобетонных конструкций.
8. Определить опасные геологические процессы (эрозии, подтопления, оползни, обвалы).

9. Выявить свойства, состав грунта, степень проседания или высокую деформацию фундамента при наличии массивного сооружения.
10. Исследовать геофизические изменения мерзлотных явлений, глубину залегания горных пород.

11. Найти подземные сети коммуникаций с помощью специального георадара.

Ход работы

Специалисты:
1. Получают от заказчика техническое задание, подписывают договор.

2. Выезжают на местность, чтобы изучить фундамент имеющихся зданий либо отведенного под строительство котлована, особенности местности.

3. Проводят изыскания, определяют состояние объекта.

4. Бурят скважины для изучения пород и почвы.

5. Выявляют возможные негативные последствия, степень пригодности здания к эксплуатации на последнем этапе строительства, проводят локальный мониторинг.

Исследование проводится методами каротажа или скважинной геофизики. В первом случае используется специальный зонд для проведения изысканий в небольшом радиусе от стенок скважины. Во втором случае проводятся исследования путем магнитного и электрического радиоволнового метода, чтобы изучить породы на разных расстояниях от скважин.
Предлагаем заказать инженерно-геофизические изыскания в нашей компании. Специалисты гарантируют соблюдение требований технического задания и действующих ГОСТов, использование современных методик, выполнение высокоточных работ с соблюдением сроков. Специалисты компании ВостСибТИСИЗ готовы предоставить точную информацию об особенностях литологического строения массива горных пород, мощности и составе рыхлых отложений, чтобы снизить материальные и временные затраты на строительство, составить полный отчет с разрезами и планами территории по завершении работ.
4.Инженерно-гидрологические изыскания
Инженерно-гидрологические изыскания - самостоятельный вариант инженерных исследований. Но по желанию и техническому заданию заказчика может проводиться в комплексе с другими изысканиями с целью изучения гидрометеорологических условий территории, а именно территории водоема, озера или реки, вблизи которой планируется возводить сооружение. Полученные сведения позволяют принять правильное и обоснованное проектное решение.

Что подлежит изучению

Изучаются метеорологические характеристики и климатические условия местности, их возможные техногенные изменения. Далее - гидрологический режим в зонах, прилегающих к строительной площадке, и строение территории. Затем - особенности грунтов в заданном районе, архивные материалы при их наличии об аналогичных исследованиях в районе будущего строительства, а также возможные процессы, которые могут быть опасны для застройки и эксплуатации объекта.

Полученные сведения дают возможность специалистам обозначить динамику изменений геологического строения участка, спрогнозировать возможные изменения геологической активности в последующем с учетом влияния проектируемого объекта. Подобные изыскания обычно проводятся на участках с подтоплением, подземными водами и с расположением на отработанных горных полях.

Цели и задачи

Инженерно-гидрологические изыскания позволяют:
· разработать генеральный план территории;
· выбрать правильное место для размещения строительной площадки, защитить ее от неблагоприятных гидрометеорологических воздействий;
· определить основные параметры строительства;
· сделать правильный выбор конструкций сооружений;
· дать оценку влияния будущего объекта на воздушную и водную среду.
Чем занимаются гидрологи

Специалисты изучают территорию на предмет опасных гидрологических процессов, собирают и анализируют материалы, подвергают камеральной обработке, выявляя точные метеорологические и расчетные гидрологические характеристики. Затем составляют технический отчет.

Этапы проведения

Начинаются инженерно-геологические изыскания с подготовительного этапа - изучения результатов предыдущих исследований применительно к техническому заданию заказчика. Следующий этап – полевой, с проведением исследований водоема:
· замеров скорости течения и глубины;
· выявления толщины ледовых покровов;
· изучения максимальных параметров подъема воды, допустимых размывов.
На завершающем этапе, камеральном, создается отчет с внесением данных, полученных на предыдущих этапах работ:

· скорости изменения параметров течения водоема;

· уровни расхода воды;

· границы области реформирования русла на предмет допустимых опасных гидрометеорологических явлений.

Каждый параметр при изучении местности неподалеку от водоема рассчитывается специалистами по специальным формулам. Точные расчеты позволяют заказчику узнать, стоит ли заниматься строительством в данной зоне геолокации, не приведут ли подобные действия к загрязнению окружающей среды и будет ли выдано разрешение на возведение гражданского или промышленного сооружения.
Самый ответственный этап -  полевые исследования, позволяющие выявить гидрометрию объекта с минимальными погрешностями при измерениях, спрогнозировать возможные опасные гидрологические природные явления. На данном этапе специалисты проводят гидрометрические и гидроморфометрические исследования путем замера глубины водоема и толщины ледового покрова, скорости течения. Далее проводят
 гидрометеорологические измерения.

Обращение в нашу компанию ВостСибТИСИЗ позволит получить сведения о подводном рельефе, отложениях на местности. Это важно при желании построить объект на подтопленных территориях. Отсутствие подобных работ может негативно отразиться на долговечности построенного здания.

Предлагаем проведение работ под ключ с соблюдением нужных для вас сроков разработки. Даем консультации бесплатно. Мы работаем по водным объектам по всей России, наши расценки невысоки. Смотрите видео на сайте, как проводятся гидрологические изыскания и в каких случаях необходимо заказывать услугу.
5.Инженерно-экологические изыскания
Инженерно-экологические изыскания позволяют минимизировать или исключить ухудшение экологической обстановки в ходе строительства. Данный вид исследований проводится как самостоятельный или совместно с другими изысканиями.

Где это необходимо

Инженерно-экологические изыскания незаменимы:
· на участках проведения работ по рекультивации;
· на территориях
, выделенных для озеленения и благоустройства;
· в зонах прокладывания необходимых коммуникаций;
· на участках, отведенных под застройку зданий и сооружений;
· в санитарных зонах предприятий для благоустройства близлежащих территорий или восстановления водных объектов.

Чем занимаются профессионалы

Специалисты в ходе инженерно-экологических изысканий исследуют компоненты природной среды на предмет загрязнений: атмосферный воздух, почву, подземные и поверхностные воды, грунты. Затем оценивают экологическую ситуацию, берут образцы из почвы и грунта для изучения в условиях лаборатории.

Далее проводится оценка радиационной обстановки и физического воздействия на объекте, организуются медико-биологические исследования с изучением животного мира, растительности. В итоге составляется технический отчет с графиками и текстовым описанием.

Этапы работ

Первый этап – подготовительный, в ходе которого:
· собирается информация, где предполагается реконструкция либо строительство здания;
· анализируются текущие показатели;
· рассчитывается стоимость услуги;
· оговаривается с заказчиком срок выполнения.

Следующий этап – полевой. Предполагает исследование воздушной среды, взятие проб воды и грунта для изучения собранных образцов в лаборатории. Составляется таблица существующих показателей и схемы для сбора базы данных.

Заключительный этап – камеральный, при котором проводится обработка материалов, полученных на предыдущих этапах изысканий. Составляется отчет, полностью соответствующий требованиям нормативных документов. В него заносятся выводы о состоянии воздушной, водной, почвенной среды участка, а также прогнозы о допустимых неблагоприятных изменениях природной среды.

Специалисты на начальном этапе обязательно составляют программу проведения работ с учетом технического задания заказчика, определяют методы проведения изысканий в каждом конкретном случае.

В компании ВостСибТИСИЗ работают только квалифицированные инженеры-экологи. Выполняются изыскания для объектов любой сложности. Работы ведутся с физическими лицами или большими компаниями в любой точке России. Мы качественно и недорого выполняем работу
, ведь ценим каждого клиента.

Инженерно-экологические изыскания дают возможность устранить либо уменьшить неблагоприятные последствия для окружающей среды, сохранить оптимальные условия для жизни людей.

Только правильное проведение экологических исследований поможет избежать негативных последствий от загрязнений природной среды. Стоимость работ зависит от назначения и месторасположения объекта, стадии проектирования. Закажите комплекс услуг, чтобы получить скидку.
�Заменено «картографическое»


�Заменено «постройки»


�Заменено «проводится»


�Заменено «дает»


�Удалена ,


�Заменено «территория»


�Заменено «работ»





