Россия в 2035 году
Глава 1
"Светлов Игорь Александрович, 23 года, живу в Екатеринбурге. Да – только что закончил институт. Нет – опыта работы не было…»
Эти слова, словно разученное стихотворение, мне приходилось проговаривать раз за разом на каждом собеседовании. Хорошее знание текста не помогало. В стране кризис, даже опытным специалистам не всегда удается найти работу, а тут – вчерашний студент…
Но, видимо, по пословице «вода и камень точит», однажды на очередном 1001 собеседовании мне сказали «да». Не дворник, не сторож – техник по компьютерным системам. Почти моя специализация. Выходя из здания компании и, наконец поняв, что произошло, я расплакался. Я плакал, а по лицу блуждала счастливая улыбка.
Следующие две недели я осваивался на новом месте. Работы было много, а компания находилась почти в центре города. Приходилось вставать ни свет ни заря, чтобы успеть вовремя – хорошо что ехать можно было без пересадок: хоть на автобусе, хоть на трамвае, это уже как душе будет угодно. Работа заключалась в техобслуживании и ремонте компьютерных систем. Это было то самое дело, которым я хотел заниматься. Ничего странного: мне всегда было сложно общаться с людьми, а вот с техникой я был на "ты". Теперь могу сказать, что я наконец-то живой.
Тот день был самым обычным, какой может быть обычная среда обычной недели. После работы я сошел за несколько кварталов от дома и, набрав продуктов, отправился в книжный. Вот еще одно место, где мне комфортно. Каждый раз, когда я смотрю на эти бесконечные ряды книг, мой дух захватывает. Ни одна электронная библиотека, пусть хоть в миллион книг, не сравнится с реальными книжными стеллажами… Взяв интеллектуала Апдайка и пару фантастических книжек чтобы расслабиться, я вышел на улицу.
Сырой осенний воздух уже сгустился в сумерки, уличные фонари налились мутным желтоватым светом. Сразу захотелось домой, чтобы забраться с ногами на диван, еще раз пролистать книжки прежде чем выбрать ту, с которой начну и…
…сам не пойму, отчего я отвлекся. Загорелся зеленый свет и я, задумавшись, шагнул на переход, не посмотрев влево… в следующий миг взвизгнули тормоза, кто-то испуганно вскрикнул за спиной.
А потом был резкий, сокрушительный удар. И тишина. Самая громкая тишина в моей жизни.
Глава 2
Вокруг была сплошная тьма. Стало очень тихо. Я не мог ни говорить, ни дышать. Только вглядываться в темноту, в надежде что-то разглядеть в ней.
По ощущениям, это продолжалось минут 10-15, после чего, начало светать. Это можно было сравнить с ранним рассветом, когда небосвод начинают разрывать лучи света, и облака расплываются. Я услышал какие-то звуки, но они раздавались таким сильным эхом, что ничего нельзя было разобрать.
Наконец, стало совсем светло. Я начал понимать очертания места, в котором я находился. Это была небольшая комната, в сине-зелёных тонах. В этой комнате не было ничего кроме столика с завянувшими цветами, ведра с какими-то свечками и маленького окна с раскрытой форточкой, из которой доносились звуки городской жизни вперемешку со странными грохотами. Я лежал на какой-то высокой кровати. Мое тело было утыкано проводами. Недолго думая, я определил, что нахожусь в больнице. В ушах стоял бесконечный, сильный звон, похожий то ли на крики, то ли на скрежет колёс. Я по-прежнему не мог говорить, но уже был способен двигать пальцами
	Боже, как же я был голоден. Было ощущение, что моё тело очень лёгкое, будто я вообще не существую. Опустив глаза на руки, я удивился от того, на сколько они тонкие. Я всё никак не мог вспомнить, что было до того, как оказался в этой пустой комнате.
[bookmark: _GoBack]	Вдруг, я услышал приближающиеся шаги. В комнату заехала какая-то тележка, а за ней женщина в синем фартуке. Остановив тележку, она подошла к окну и прикрыла форточку, размахивая пыль перед лицом. Напевая себе под нос, женщина вернулась к тележке и принялась мыть пол. Она была воплощением беззаботности. Раньше я не обращал внимания на уборщиц, но в этот раз, я увлеченно наблюдал, как швабра бегает по полу. Эта ситуация развеселила меня.
- Не спите? – спросила женщина. –  Не вставайте, пожалуйста, пока я не до мою.
Уборщица оперлась на швабру и сдула прядь волос с лица.
- Чего вы улыбаетесь, как дурачок какой-то?
Я хотел было что-то сказать, но не смог, язык совсем не чувствовал.
Внимательно осмотрев себя спереди и сзади, уборщица нахмурила брови, фыркнула и удалилась за дверь вместе со своей тележкой.
	Из дверной щели мало что было видно: только белый коридор и ту самую уборщицу.
- Девушка! Подойдите сюда, пожалуйста. – подозвала кого-то уборщица.
- Слушайте, там у вас какой-то пациент лежит. Лежит и улыбается. Я ещё ему говорю, мол вы чего? А он дальше… влюбился что ли? ...
Вдруг, дверь распахнулась и передо мной оказалась медсестра: молодая девушка в белом халате. Она было настолько удивлена, что я и сам испугался её реакции.
- Очнулись? Как вы себя чувствуете? Где-нибудь болит? – нахлынула волна вопросов от медсестры, подбежавшей к приборам. – Показатели хорошие, давление правда низковато, но это ничего. Лежите, никуда не уходите, я сейчас приду.
	Девушка выбежала, а по-прежнему не мог вспомнить что же со мной произошло.
	В моей были электронные часы, которые показывали ровно два часа. Странно, когда уборщица вошла в комнату, было довольно светло. Теперь я даже не могу рассмотреть углы комнаты. Зато дышать стало намного легче.
	Начался какой-то шум в коридоре. Все засуетились. В мою палату ворвались трое человек, включаю ту самую медсестру. Двое остальных, по виду были врачами ранга повыше.
- Здравствуйте... Игорь, - неуверенным голосом сказал один из них.
- Меня зовут Мальцев Александр Сергеевич. Я главврач этой больницы. Всё время, пока вы были в коме, моей задачей было наблюдать за вами и ждать вашего пробуждения. Наконец вы проснулись.
У меня получилось кивнуть.
- Да, вы не можете говорить. Это нормально, наверное. Мы первый раз сталкиваемся с подобным случаем, - продолжал он.
- Если вы что-то хотите нам сказать, то вот, держите.
Он положил под мою руку какой-то предмет, похожий на планшет. Я начал набирать текст.
- Спасибо вам. Я не помню, что со мной произошло. - читал доктор с экрана.
- Игорь, вы попали в аварию двадцатого марта 2020-го года. С того момента и до сегодняшнего дня, девятнадцатого апреля 2035-го года, вы находились в коме. Вы пробыли в ней пятнадцать лет...
Глава 3
	Я ничего не мог сказать. В прямом и переносном смысле. Теперь я понял, для чего в моей палате стояло ведро со свечками, а этот торт был посвящен моему тридцать восьмому дню рождения.
На меня нахлынул поток воспоминаний. Я начал вспоминать всё, с собеседования вплоть до того самого судного дня. Воспоминания, словно ленточки проносились мимо меня. Всё что происходило вокруг меня - было не важно.
- Я вспомнил всё. - прочитал доктор на экране.
- Это хорошо. - говорил он. - вам предстоит пройти курс реабилитации, чтобы снова вернуться к нормальной жизни. Вам заново придётся научиться ходить, говорить, есть и пить. У нас с вами много работы…
Вдруг за окном начался сильный ветер. Поднялась какая-то пыль оранжевого цвета. Потемнело.
- Срочно закрыть все окна во всех палатах! Всё проверьте! Что бы всё было закрыто! - вдруг объявил доктор. Все снова засуетились.
Я не понимал, что происходит, и доктор заметил это.
- Ох, долго вас не было с нами. - начал доктор. - за 15 лет экология страны кардинально изменилась. Заводов стало только больше, а в следствии этого вся природа поменялась. Теперь зимы холоднее, а лето жарче. Воздух стал тяжёлым и грязным. В верхних слоях атмосферы бесконечная коричнево-оранжевая дымка. Во время ветра, поднимается пыль. Приходиться ходить в
повязках и очках. Растительность начинает умирать. Мы уже забыли, как выглядит природный зелёный цвет. Благо внутри зданий мы ставим фильтры воздуха. Поэтому здесь более-менее можно свободно дышать.
Я был поражен рассказом доктора. В «прошлой жизни» я никогда не задумывался о проблемах загрязнения окружающей среды. Похоже стоило. Всё равно как-то не верилось. Такой уж я человек. Пока сам всё не увижу, не поверю.
- Всё закрыто, Андрей Сергеевич, - сообщили врачи.
- Отлично. Ну вы отдыхайте. Через пару часов я конкретней введу вас в курс вашей реабилитации. - сказал доктор, проверил мои приборы жизнеобеспечения, и ушёл, оставив медсестру.
Глава 4
	Прошло две недели после начала моей реабилитации. Самостоятельно управлять коляской, я уже приноровился. Говорил я, заикаясь, но почти всегда разборчиво. Наконец мне разрешили выйти на улицу. Теперь я сам на всё посмотрю. Увижу, что случилось с нашей страной.
	Я в сопровождении с медсестрой, отправился на задний двор больницы. Этой медсестрой была та самая девушка, обнаружившая меня в день моего пробуждения. Зовут её, кстати, Настя. Мы довольно сильно сдружились с ней, что удивительно, ведь я не особо ладил с людьми.
	Накинув верхнюю одежду, натянув повязку и очки, мы вышли во двор. Как всегда, погода была скверная. Стояла не просветная стена пыли. Неподалёку от выхода, расположился старый фонтан, метрах в пяти от нас. Дальше пяти метров ничего не было видно. Я был совсем не приспособлен к такому воздуху. Всё время, что я был в больнице, мне приходилось дышать через приборы, фильтровавшие воздух. А тут, я столкнулся с тем, какой он есть на самом деле.
- Я хочу дальше. Хочу осмотреть весь двор. - произнёс я.
- Что? Нельзя. - отрезала Настя. - нам не положено.
- Прошу вас. Я должен увидеть всё сам, но из-за этой пыли ничего не разглядеть.
- Хорошо. Если только быстро. – ответила девушка после недолгого молчания.
	Настя покатила меня вперед, куда глаза глядят. Образно говоря.
Доктор был прав. Зелени почти не осталось. Я уже и забыл, как выглядит чистое синее небо. А шум заводов звучал так, будто мне силой пытаются запихнуть его в голову. Подъехав к забору и вцепившись в него руками, я начал вглядываться.
	Оказалось, что наша больница находится где-то на третьем этаже. Внизу, были еле видны дорожные полосы, по которым не спеша катились машины. По тротуару шагали прохожие, все в плащах, масках и очках. На спине у многих были что-то вроде ранцев с проводами, что подводились к маскам. Растительности вообще не наблюдалось. Всё было как-то грязно и грустно. Раздавшийся гул где-то неподалеку насторожил меня. Люди на улице начали забегать в дома и в помещения, похожие на очень закрытые остановки.
	Я не верил, что это возможно, но погода начала ухудшаться. Поднялся сильный ветер. Стало ещё темнее. Вдруг, в больнице включили сирену.
- Внимание! Начинается ураган! Всем укрыться! Закрыть все окна и двери! - объявил главврач в громкоговоритель.
Мы устремились к дверям. Я не мог бежать, поэтому указал Насте идти вперёд. Я катил колёса как мог, а ураган всё приближался. Слышно было, как он поднимает предметы позади. Обернувшись и увидел его - одно из самых ужасных и разрушительных явлений природы. Настя уже пропала за стеной пыли. Еле были слышны какие-то голоса, пытающиеся перекричать ураган и сирену. Вдруг я ударился лбом об дверь. Она была уже заперта. Шум урагана, запертая дверь и эти крики, ввели меня в то состояние, в котором я был во время аварии. Воспользовавшись моим ступором, ураган поднял меня высоко над больницей, вместе с креслом, столиками, стульями и листьями. Я наконец увидел город с высока.
	Он был ужасен. Весь коричневый, словно муравейник. Тёмное небо начало светлеть. Картинка размывалась. Я повернулся и увидел, как на меня летит стол. Я зажмурил глаза, ожидая столкновения.
Глава 5
Я снова очнулся в больнице. Тяжёлая одышка сопровождалась звуками пиканья аппаратов. Заметив окно в своей палате, я удивился. На улице было светло и чисто. Передо мной стоял доктор.
- О, вот вы и очнулись. Лежите, не вставайте - произнёс доктор.
- Что произошло? Сколько я лежал?
- Успокойтесь, вы были в коме после аварии. Находились в ней месяц.
- Что? но, а как же ураган? И почему за окном так светло? - растерянно спрашивал я.
- Какой ураган? Светло - потому что сейчас два часа дня. Наверно вы головой ударились. Не беспокойтесь. Пару недель, и вы сможете вернуться домой, к своей работе.
- Какое сейчас число? - спросил я.
- двадцать первое апреля 2020-го года, - ответил доктор.
Теперь я точно не понимал, что происходит. Похоже все события, происходившие в 2035 году, были всего лишь сном. Я был рад, что весь этот ужас не настоящий. Но этот сон кардинально изменил меня. Изменил моё мышление, мои планы и моё будущее. Многие мечтают воплотить свои сны в жизнь, я же не желаю этого. И вот, теперь я сижу в своём новом офисе и пишу этот рассказ. Меня зовут Светлов Игорь Александрович и я являюсь специалистом в области защиты окружающей среды. Любите, а главное цените то, где вы живёте.
