[bookmark: _GoBack]Помогу поднять ваши продажи и увеличить прибыль!
Здравствуйте! Меня зовут Ева Архипова. Я — специалист сферы автобизнеса и копирайтер. За моими плечами 17 лет продаж автозапчастей, из них 7 лет работы в автосервисе, в том числе у официального дилера VW. А также различные тренинги по продажам и работе с клиентами. Прошла полный курс школы копирайтинга и специализируюсь на автомобильной тематике. Работаю с магазинами автозапчастей и автосервисами. Помогаю их владельцам развивать бизнес.
Предлагаю вам свое сотрудничество по повышению продаж услуг автосервиса и автозапчастей.
Я изучила ваш сайт и у меня есть отличные идеи по улучшению его некоторых разделов и проведению различных мероприятий по повышению продаж. Эти улучшения увеличат трафик автосервиса, расширят клиентскую базу, ваш автосервис будет приносить больше прибыли.
Я знаю, как создать:
· сезонные акции по обслуживанию и ремонту
· СМС-рассылку постоянным клиентам
· email-рассылку
· рекламу в соцсетях
· Ведение новостей
Я буду писать продающие статьи, которые повысят доверие и увеличат поток клиентов. Буду ежедневно вести раздел “Новости” и дублировать их во всех популярных соцсетях.
Мы “выйдем” на новых корпоративных клиентов в вашем городе, в том числе и бюджетные организации. А это гарантия стабильности!
В свою очередь, в вашем магазине автозапчастей увеличится количество заказов, что будет приносить больше прибыли. С ним мы тоже поработаем и будем проводить рекламные кампании. После увеличения продаж ваш магазин перейдет на следующий уровень закупочных цен у поставщиков. Это примерно на 5-15 % ниже предыдущих. С переходом на другой уровень цен многие поставщики включают бесплатную доставку товара на любую сумму. Доходы магазина увеличатся неизбежно.
Проведенная работа расширит клиентскую базу и значительно увеличит прибыль вашей компании уже в первые полгода.
Мои расценки:
· Продающие тексты от 1000 Р
· Акции для автосервиса и магазина от 3000 Р
· Новости 500 Р за статью
· Рассылка 1000 Р
· Коммерческие предложения для потенциальных корпоративных клиентов от 1000 Р
И еще! У меня есть краткий и неутомительный курс по обучению ваших сотрудников. Они научатся расширять заказ-наряды, выявлять прямые и скрытые потребности клиента. Прибыль от расширенного заказ-наряда реально увеличить до 5 раз! 
Стоимость курса всего 5000 Р, вне зависимости от количества участников.
Если вы этого хотите и заинтересованы в сотрудничестве, то я всегда на связи.
Мои контакты: 
+7 922 633 26 04 WhatsApp, Viber
Email: ewa-arhipova@yandex.ru; ewkaarhip@gmail.com
Skype: Ева Архипова
Telegram: Eva Arhipova
Я благодарю Вас за внимание к моему письму. Надеюсь на плодотворное сотрудничество. До свиданья!
С Уважением Ева Архипова

