   Брюки Fahrenheit Polartec Power Dry койот для тех, кто активно занимается спортом и хочет достигнуть в нём ещё больших результатов! Эта марка мужского термобелья не даст вам замёрзнуть в холодную, сырую погоду и предохранит вас от теплового удара в жарком, влажном климате. Многие профессиональные спортсмены-лыжные гонщики, конькобежцы, бобслеисты используют данный бренд одежды для своих нужд. Но не только спортсмены используют термобельевые штаны, любой строительный рабочий, проводящий на открытом воздухе большую часть своего времени, скажет вам, что ему просто необходимы подштанники из термобелья. Причём настолько универсальные, чтобы ему не приходилось переодеваться каждый раз переходя с улицы в тёплое помещение и обратно.
   Так что же привлекает профессионалов в этом термобелье? Давайте разберёмся:

· Безукоризненный раскрой, бельё точно ложится на вашу фигуру, не образуя ненужных складок. Мягкий эластик ткани Polartec® Power Dry®  безупречно повторяет все линии тела. Таким образом, вы избегаете опасности неприятных потёртостей кожи и болезненных мозолей.
· Уникальная технология скрытых швов не только предохранит вашу кожу, но и значительно увеличит срок службы вашего термобелья. Ведь теперь швы не будут испытывать трения с телом и верхней одеждой.
· Великолепно удаляет влагу при интенсивных физических нагрузках при этом, не делая кожу чрезмерно сухой. Современный конструктив ткани Polartec® Power Dry® делает циркуляцию воздуха совершенной. Ваш организм никогда не будет страдать от перегрева и излишней влаги что, безусловно, положительно скажется на качестве вашей кожи.
· Вся лишняя влага, будь то пот или дождевые капли, моментально испарится с вашего термобелья, ровно в два раза быстрее чем с любой хлопковой, натуральной ткани. Две поверхности белья работают синхронно и максимально эффективно, не допуская переувлажнённости.
· Особая технология производства ткани Odor Resistant создаёт для бактерий некомфортные условия, следовательно, вы не будете источать неприятный запах даже при длительных, многочасовых нагрузках.
· Ткань этой марки термобелья настолько тактильно приятна для кожи, что вам раз за разом захочется прикасаться к ней. Более того, способность ткани «дышать» сделает эту одежду вашей второй кожей.
· Качественные, суперпрочные нити ткани Polartec® Power Dry® и технологичные швы допускают многократную стирку изделия в стиральной машине. Несмотря на тяжёлые и длительные физические нагрузки это термобельё прослужит у вас долгие годы.
  Таким образом вы видите, что Брюки Fahrenheit Polartec Power Dry койот отвечают всем, даже самым придирчивым требованиям профессиональных спортсменов и рабочих. Магазин «BEREG» в Киеве является официальным представителем ведущих фирм мира на территории Украины. Мы представим вам самое современное термобельё самых востребованных брендов всех размеров по безусловно приемлемым ценам. У нас вы найдёте термобельё таких известных во всём мире марок, как FAHRENHEIT, FOX, RANGER, SHIMANO, SIMMS. Помимо этого здесь вы увидите массу сопутствующих товаров для мужских хобби. Это принадлежности не только для охоты и рыбалки, но и просто для комфортных путешествий и вылазок на природу. И самое главное-всё в одном месте! Палатки, спальные мешки, посуду-термосы, кастрюли и сковородки, мебель-раскладушки, кресла и столики, плитки и газовые горелки, навигаторы, рации, и даже рыбочистки. А одежда и обувь тут ну просто на все случаи жизни! Более трёхсот брендов со всего мира! Женщины обнаружат тут множество подарков для своих мужчин. Придя в наш магазин вы просто не сможете уйти без покупок!
