Привет вам, дорогие единомышленники! Позвольте рассказать о проекте Mangol и о группе Mangolstarting. 

Вы чувствуете зависть, когда смотрите на человека в дорогом костюме и на шикарной машине? Вы хотите жить так же, ни в чем себе не отказывая? Лично я не вижу в этом проблемы и готов показать, как можно добиться достатка и независимости. 
Признаюсь, что раньше я тоже жил, нет, существовал в узких рамках «работа – дом». Мне не хватало времени для жизни. Но спорт, поездки за границу, жизнь без нервов и глупых начальников, без краж частей зарплаты хитрющими работодателями – это все возможно. Начав торговать на Forex, я понял, что мне не нужно больше терпеть и делиться успехами, пора работать на себя. 

Mangolstarting – группа, которая даст старт вашим начинаниям. Ее члены примут участие в тестировании автоматизированного комплекса для торговли на Forex. Взнос в размере 800 $ откроет новую главу в вашей жизни. Вас эта сумма, наверное, напугала? Не стоит говорить, что это не так, я все понимаю. Вкладывать деньги в проект, в прибыльности которого не уверен, страшно. Но у нас есть что вам продемонстрировать. Наш торговый робот сначала докажет свою эффективность на реальном долларовом счете. Понаблюдать за его возможностями можно здесь.
Mangol – это полностью автоматизированный комплекс для торговли на рынке Forex. Забудьте о брокерах-мошенниках и бесполезных, но дорогих вебинарах по трейдингу. Забудьте о многих часах сидения за компьютером в поисках выгодной сделки. Программа все сделает за вас: промониторит рынок, откроет, сопроводит и закроет сделку в нужный момент. Вам останется только получать стабильный доход. 
Вам будет всегда доступна последняя версия торгового комплекса со всеми дополнениями, т. к.  ее обновление происходит в автоматическом режиме.
Наш торговый комплекс не привязан ни к какому брокеру. Вы сможете сами привлекать инвесторов и торговать на их счетах, генерируя стабильную прибыль, продавать сигналы. Все в ваших руках!
Все программы и разработки Mangol имеют защиту премиум-уровня, и использование их возможно только в оригинале. Поэтому пользоваться программой смогут лишь члены нашей группы Mangolstarting, в которую будут приняты только 50 человек, и дополнительного набора не будет.
Всем участникам группы будет предоставлен один из наших тарифных планов на льготных условиях. Это обеспечит стабильный заработок и быстрый возврат средств, потраченных на вступительный взнос.
При полном укомплектовании группы один из роботов или индикаторов (на выбор) предоставляется с открытым исходным кодом. 
Кроме того, вступив в группу, вы получите следующие бонусы:
1. Индикатор по ТС FiboMagic.
2. Полуавтоматический торговый робот FiboMagicEA (версии для MT4 и MT5 без привязок и ограничений).
3. Light-версию BreakoutBot.
4. Робот по системе Максима Бондаренко (https://t.me/Road_100_to_1000000) + запись курса обучения.
5. Робот по ТС «Алгоритм» (https://www.youtube.com/channel/UCRh8kKjlvBlV1iF3i_cxHsQ).
6. Робот по ценовым аукционам.
7. Индикатор построения уровней по ТС «Снайпер».
8. Наш авторский индикатор Profit.
Должен добавить, что всеми торговыми программами, а их стоимость (на минуточку!) около 5000 $, вы сможете пользоваться бесплатно. Гарантирована техническая и консультативная поддержка. 
Ну а с подарками быстро зарабатывать еще приятнее! Что? Я ничего не рассказал о подарках? Значит, самое время. Вот они, наши мегабонусы! Каждый месяц будут трое счастливчиков, которые займут призовые места в розыгрыше на раскрутку счета. На протяжении определенного времени их 100-долларовый счет будет расти до... хм… до бесконечности! На столько, сколько денег в него влезет за это время. Немного подробнее:
1 место – раскрутка на период в 1 месяц (но не менее 24 сделок при наличии положительного баланса).
2 место – раскрутка на протяжении 2 недель (но не менее 14 сделок при наличии положительного баланса).
3 место – раскрутка в течение 1 недели (но не менее 6 сделок при наличии положительного баланса).
И все это с гарантией 200% возврата от суммы убытка разгонного счета для всех трех призовых мест!
На этом все. Жду ваших вопросов на t.me/mangol_2. И давайте уже зарабатывать деньги вместе!
