Компания "///" предлагает арендовать машины, оборудование и устройства для подачи бетона на расстояние и высоту. Такие услуги востребованы на строительстве частных домов, многоэтажных жилых и промышленных зданий, обустройстве различных конструкций из железобетона или бетона. Приспособления и способы подачи бетона, предлагаемые нашей компанией, обеспечивают эффективное ведение процесса при различных объемах выполняемых работ.

Доставка бетона с подачей

Транспортировка готовой бетонной смеси на объект строительства выполняется специализированным автомобильным транспортом. Наиболее часто используются:  
- автобетоновоз (АБН) применяются для транспортировки и укладки материала в опалубку. Такая спецтехника обладает высокой мобильностью на стройплощадке и ее аренда позволяет оперативно обеспечивать бетонными смесями потребителя, который работает с большими объемами бетона;
- автобетоносмеситель - автомиксер с насосом для подачи бетона. Этот вид спецтехники  оборудован специальной вращающейся емкостью для перемешивания и одновременной доставки отдозированных компонентов с последующей выгрузкой ее потребителю. Бетономешалка с насосом для подачи бетона может транспортировать уже готовую продукцию или изготавливать бетон из загруженных исходных компонентов, в том числе и непосредственно на рабочей площадке.

Вертикальная и горизонтальная подача бетона

Подачу бетонной смеси можно осуществлять несколькими методами, например, бадьями  неповоротного или поворотного типа объемами от 1 м3 до 8 м3, в которые материал выгружается из транспортных средств.  

Также для подачи бетонной смеси может использоваться транспортер, который устанавливается на АБС. Ее основным рабочим органом является гибкая прорезиненная транспортная лента, на которую посредством питателя из автобетоносмесителя подается материал. АБС имеют  лоток и прочие устройства, предназначенные для равномерного и непрерывного распределения смеси на транспортере. Метод позволяет осуществлять подачу материала на высоту около 4-6 метров и расстояние до 20 метров. Транспортная лента поворачивается в стороны на 90°, позволяя доставлять смесь в те точки, которые существенно удалены от места выгрузки без привлечения дополнительных рабочих рук.

Рукав может использоваться совместно со стандартным трехметровым лотком автобетоносмесителя, повышая дистанцию выгрузки до 7 метров, а длинный гидролоток обеспечивает дополнительное расстояние еще на 6 метров (удлиняемый с помощью гидропривода желоб имеет длину 9 метров). 

Подача бетона бетононасосом 

Автобетононасос или миксер с лентой подачи бетона считается одним из наиболее эффективных инструментов для распределения смеси, обеспечивая надлежащий ход строительных работ в стесненных или других условиях, при которых невозможно использовать традиционные методы. Если использовать насос, подача бетона на высоту или расстояние до 44 метров не потребует привлечения особого оборудования. Также может использоваться стационарная станция подачи бетона, имеющая бункер и приспособления для быстрой выгрузки бетонной смеси.

Аренда спецтехники в компании «///»
Заказать различные виды оборудования для транспортировки и распределения бетонной смеси в вертикальном и горизонтальном направлении Вы можете в компании «///», позвонив по телефону ///. Мы предоставляем технику с операторами и водителями, что позволит Вам сэкономить на привлечении дополнительных специалистов. Также у нас Вы можете не только арендовать АБН, но и приобрести широкий спектр марок бетонной смеси и строительного раствора.



