Загадочные планеты, на которых может существовать жизнь
Для того, чтобы определить пригодность планеты к жизни на ней, используется Индекс подобия Земле (https://ru.wikipedia.org/wiki/Индекс_подобия_Земле). Благодаря индексу можно ответить на вопрос о возможности существования планет с условиями близкими к Земным. То есть можно выяснить, на каких планетах возможна жизнь. Лаборатория жизнепригодности планет при Университете Пуэрто-Рико в Аресибо, используя Индекс подобия Земле, составила список экзопланет, на которых потенциально может существовать жизнь. Уже 5 октября 2020 года данный список насчитывал 60 планет, расположенных вне Солнечной системы (https://ru.wikipedia.org/wiki/Список_потенциально_жизнепригодных_экзопланет). В данном видео мы затронем лишь несколько экзопланет наиболее соответствующих Земле.  
 
5. Глизе 667Сс (https://ru.wikipedia.org/wiki/Глизе_667_C_c) 
Эта экзопланеты вращается вокруг Глизе 667С, красного карлика, расположенного в созвездии Скорпиона. От нашей звезды ее разделяет 22,8 световых лет. Индекс подобия Земле составляет 0,84 (максимум 1).
Ученые выяснили, что энергия, которую получает Глизе 667Сс, составляет 90% получаемой Землей от Солнца. Приповерхностная температура планеты отличается от Земной всего на 3 градуса и равняется 9°С. Ученые считают, что на Глизе 667Сс создаются условия, при которых там возможно существование примитивных форм жизни.
Однако здесь не все так просто. Существует также вероятность того, что из-за своего близкого расположения к тройному светилу магнитное поле Глизе 667Сс имеет серьезные повреждения. Это, в свою очередь, привело к тому, что из-за звездного ветра на экзопланете теперь отсутствует вода и летучие газы. Ряд ученых и вовсе предполагает, что системы двойных и тройных звезд обладают очень нестабильными условиями, что не позволяет жизни существовать на них.  
Если же рассматривать жизнь на Глизе 667Сс с точки зрения людей, то главной проблемой будет гравитация, которая намного выше земной. Все это связано с размерами планеты: масса Глизе 667Сс в 4,5 раза выше массы Земли. От этого исходит и другой неприятный факт: год на этой планете будет равен 28 земным дням. 
Однако возможные жители этой планеты могут наблюдать невероятное по земным меркам явление – над их головами будет светить сразу три солнца. 

4. KOI-3010.01 (https://ru.wikipedia.org/wiki/KOI-3010.01) 
Экзопланета, расположенная на расстоянии около 1213,4 св. лет от Солнца, находится в созвездии Лиры. Индекс подобия Земле также равняется 0,84.
Пусть KOI-3010.01 очень старая и возрастом достигает 1З.9 млрд. лет, ученые смогли ее обнаружить только в 2011 году. Экзопланета относится к категории теплых суперземель. Ее размеры сильно превосходят земные, хотя и не сравнятся с газовыми гигантами. Год на KOI-3010.01 равен 60 земным дням.
Ученые считают, что условия на KOI-3010.01 являются благоприятными для жизни на ней. Температура на поверхности экзопланеты в среднем равна 19,6°C. Однако до сих пор нет достоверных данных о составе атмосферы на KOI-3010.01, а ведь это важный фактор, определяющий всю возможность существования живых организмов на ней. Есть только предположения о ее идентичности с атмосферой Земли.
Также по мнению ученых высока вероятность того, что на этой экзопланете умеренный климат земного типа, а также есть океан, который охватывает 65% поверхности планеты.

3. Kepler-296 e (https://ru.wikipedia.org/wiki/Kepler-296_e) 
Kepler-296 e считается подтверждённой землеподобной экзопланетой в зоне обитаемости звезды Kepler-296 в созвездии Лебедя. Является красным карликом, расположенным от нашего звезды на 1089 световых лет. Индекс подобия Земле равняется 0,85.
Планета была обнаружена в 2014 году при помощи космического телескопа Кеплер с помощью транзитного метода. 
Радиусом Kepler-296 e больше Земли в 1,75 раз, a на вращение по орбитальному пути вокруг родной звезды тратит З4 дня. Находится в зоне обитаемости красного карлика, получая от него в 1.41 раз больше энергии, чем Земля от Солнца. Ученые считают, что расстояние между Kepler-296 e и его звездой позволяет на своей поверхности удерживать воду в жидком состоянии. 
Средняя температура на поверхности планеты равна –6 °C, что подтверждает возможность существования на ней земных организмов. 

2. Проксима Центавра b (https://ru.wikipedia.org/wiki/Проксима_Центавра_b) 
Эта экзопланета также известна как Проксима b, вращается вокруг красного карлика Проксима Центавра, ближайшей к Солнцу звезды. Расположена Проксима b на расстоянии примерно 4,22 светового года от Земли в созвездии Центавра. Является ближайшей известной экзопланетой. Названа звезда так неспроста – это ещё одно подтверждение близости к Земле, поскольку proxima переводится с латинского как «ближайшая». Несмотря на это, Проксима Центавра невооружённым глазом с Земли не видна из-за своей малой светимости. Индекс подобия Земле равняется 0,87.
Ученые выяснили, что один год на этой планете равен 11 земным дням, а температура поверхности позволяет находиться воде в жидком виде. Сама по себе Проксима b немного больше Земли. К тому же, это не просто самая близка к Земле экзопланета, это и самый близкий мир, пригодный для существования жизни.
Однако не все так хорошо. Живые организмы на её поверхности будут находиться под очень сильным влиянием ультрафиолетового излучения и рентгеновских вспышек от звезды, которые намного более интенсивны, чем те эффекты, которые оказывает Солнце на Землю.
Помимо этого, в марте 2017 года на родительской звезде Проксимы b астрономами была зарегистрирована сильная вспышка. Её яркость увеличилась на протяжении 10 секунд в 1000 раз. Этой вспышке предшествовала более слабая вспышка на Проксиме Центавра, длившаяся менее 2 минут. Проксима Центавра b должна была получить огромную дозу радиации. Поэтому, если на планете существовала биосфера, это было для неё катастрофическим событием. Мередит МакГрегор отдельно отметила, что подобные многочисленные вспышки могли лишить планету атмосферы или океана и сделать её поверхность абсолютно безжизненной. (https://carnegiescience.edu/news/proxima-centauri’s-no-good-very-bad-day-flare-illuminates-lack-dust-ring-puts-habitability) 

1. Kepler-438 b (https://ru.wikipedia.org/wiki/Kepler-438_b) 
Эта экзопланета находится в созвездии Лиры у звезды Kepler-438. Ученые обнаружили ее 2015 году, о чем НАСА официально объявили 6 января 2015 года. Находится на расстоянии 470 световых лет от нас. Индекс подобия Земле равняется 0,90.
На сегодняшний день Kepler-438 b является самой похожей на Землю экзопланетой. Радиус планеты в 1,12 раза больше земного, а температура на поверхности достигает – З°C, что позволяет живым организмам жить при таких условиях. Год на Kepler-438 b равен 35,2 земным дням. 
Однако и здесь все не так просто. Ученые утверждают, что из-за активности красного карлика планета получает большую дозу радиации, что превосходит солнечные вспышки в 10 раз! И происходит это каждые 100 дней.
При этом ученые не теряют надежду. Они предполагают возможность существования жизни в океане, расположенном на планете. Но ответы на все эти вопросы мы получим при проведении исследований более мощной техникой, вроде космического телескопа Джеймс Уэбб.  


[bookmark: _GoBack]Итак, мы рассмотрели 5 экзопланет, чей индекс подобия Земле близится к единице. При этом даже у планеты с наибольшим индексом нет 100% вероятности существования жизни на ней. Ученым все еще многое неизвестно в силу отсутствия необходимых технологий. Поэтому некоторые вопросы остаются открытыми. Нам приходится только ждать, когда жизнь на других планетах выйдет за границы фантастики. 
