На самом ли деле горит Австралия?
Сейчас весь интернет говорит о пожаре в Австралии, который продолжается с конца 2019 года и по сей день. Эту новость обсуждают везде, о ней говорят часто и много, подкрепляя свои слова ужасающими снимками и видео файлами. Осуществляется сбор денег по всему миру. Многие публичные личности активно в этом задействованы.
Но насколько правдивой является информация, которую нам приподносят во многих СМИ? И на самом ли деле пожары в Австралии достигли таких масштабов? Или же это раздутая мошенниками новость для сбора денег себе в карман? Сейчас попробуем разобраться.
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1 миллиард погибших животных?
Одним из главных заголовков и самым ужасающим фактом является количество пострадавших.
"В результате катаклизма погибло почти полмиллиарда животных!" - такие заголовки красуются над каждой статьей о пожарах. Всё чаще это число увеличивают до миллиарда! Но на самом ли деле это так?
Откуда вообще взялась эта цифра? Всё пошло после заявления, сделанного экологом из Сиднейского университета Крисом Дикманом. Однако после того, как его высказывание обрело широкую известность, Крис уточнил, что речь идёт не о погибших животных, а о возможном количестве пострадавших. Также он пояснил, что цифра взялась не из головы, а были проведены расчёты.
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Мы подсчитали, что только на трех миллионах гектаров Нового Южного Уэльса, которые сгорели 10 дней назад, от пожаров могли пострадать до 480 миллионов млекопитающих, птиц и рептилий

Сам расчёт проводился следующим образом: согласно отчёту для Всесмирного фонда природы (WWF) за 2007 год в среднем на гектар приходилось 17,5 млекопитающих, 20,7 птицы и 129,5 рептилий. Это число умножали на площадь земель, на которых был пожар.
Однако эти расчёты не дают точной оценки происходящему. Стоит заметить, что все математические действия основываются на отчёте, которому уже 13 лет. Все данные устарели. Плюс ко всему, пожары охватили не только Новый Южный Уэльс (цифры основываются только на ущербе на данной территории), но и штат Виктория.
Также стоит учитывать тот фактор, что животные не беспомощны и не будут тихо дожидаться своей смерти. Птицы улетают от огня, а многие рептилии прячутся под землей. А именно они составляют три четверти пострадавших (если основываться на расчётах).
Из всего этого следует, что цифра, полученная в результате расчёта Криса Дикмана, достаточно абстрактна и не имеет точных подтверждений.
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Ложные фотографии
Помимо кричащих заголовок о миллиарде погибших животных, интернет пестрит яркими фотографиями с места происшествия. Но не все фотокарточки являются подлинными.
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Многие из Вас видели этот снимок горящей Австралии. Как утверждают люди, распространяющие его, то это спутниковое изображение NASA. Если верить ему, то от самого континента остался лишь уголёк. Однако спешу Вам сообщить, что данная фотография не является настоящей. Более того, это вовсе не фотография, а графика!
Энтони Хирси является известным специалистом по трехмерной визуализации, а, по совместительству, автором данного изображения. Данное изображение - это 3D визуализация пожаров, основанное на информации с сайта NASA за период с 05.12.19 по 05.01.20. 
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Настоящее спутниковое изображение пожаров в Австралии Вы можете посмотреть здесь.
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Ещё одной известной фотокарточкой является девочка, держащая на руках коалу. Это изображение быстро распространилось, однако подлинным оно также не является.
Эта фотография получилась путём совмещения двух снимков в Photoshop: 
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Автором данной работы является активистка, которая привлекала внимание к проблеме эффектной картинкой. Она в своём Instagram просит уточнять при распространение её работы, что снимок не является настоящим. Однако многие забывают уточнять данный момент, тем самым всё больше окутывая австралийские пожары ложными фактами.
В итоге ...
мы получаем ужасную катастрофу, которая окружена большим количеством преувеличений или неверных фактов. Однако не стоит забывать, что леса имеют тенденцию восстанавливаться, а Австралия пережила пожар намного масштабнее в 1851 году.
На данный момент зарегистрировано около 136 лесных пожаров, из которых только 62 является локализованными.
Сейчас на тушение пожаров уходят огромные усилия. Более 2,5 тысячи пожарных и сотни единиц спецтехники, включая 90 тяжелых самолетов направлены на укрощение огненной стихии. Плюс ко всему, сама природа помогает в этом. Недавно на континенте прошли дожди. Сейчас в интернете радостные австралийцы выкладывают видеоролики.
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Regarding False Information. This has
occurred NOT because of this post, or
my information being inaccurate. It has
been Zucc'd because other people
have shared this image with the
caption "This is a NASA photograph'.
This image has been flagged as a
result.

This is a 3D visualisation of the fires in
Australia. NOT A PHOTO. Think of this
as prettier looking graph

This is made from data from NASA's
FIRMS (Satelite data regarding fires)
between 05/12/19 - 05/01/20.

These are all the areas which have
been affected bv bushfires.
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