Ознакомительная статья о финансовой грамотности 
для детей (12+)
Не задумывался ли ты, что пора становиться более самостоятельным и брать в свои руки обязанности, которыми раньше руководили только родители? Ты должен на личном опыте понять и ощутить ценность денег.
Чтобы воспитать в себе ответственное отношение к деньгам, тебе нужна возможность самому решать, на что их тратить. А родители на протяжении твоего пути смогут помочь тебе дельным советом.
Финансовая грамотность необходима для достижения собственных целей, желаний и мечт. С нашими подсказками ты научишься грамотно обращаться со своими деньгами, копить их, зарабатывать и видеть результат своих усилий и вложений.
Чтобы получить желаемую вещь, можно попробовать купить её самому. Карманные расходы, подарки… Составив личный финансовый план, ты способен самостоятельно накопить на мечту. 
Что для этого нужно? 
1. Оцени текущие доходы: карманные деньги, подработка;
2. Определи цель (она должна быть реальной и иметь цену);
3. Рассчитай сумму, которую тебе необходимо тратить в день (не выходи за её пределы);
4. Составь план доходов и расходов;
5. Начни копить на свою цель.
Дети легко обучаемы, поэтому гораздо проще осваивают новые гаджеты. Именно поэтому многие крупные банки выпустили приложения для подрастающего поколения, с помощью которых ребенок погружается в захватывающий мир финансов. Именно в формате игры детям легче усваивать новую информацию. В рамках этих приложений дети смогут:
· Отслеживать расходы
· Копить
· Выполнять задания, составленные родителями, и получать бонусы
И родителям не стоит переживать за безопасность их детей и кошельков. В официальных приложениях они смогут фиксировать сумму, выданную на карманные расходы, мотивировать детей различными способами, видеть активность ребёнка в приложении, давать подсказки. А дети, в свою очередь, научатся грамотно контролировать свои расходы. 
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