Самый романтичный город на Земле – Венеция
В этой статье я расскажу о самом, на мой взгляд, романтичном городе – Венеции. Это вообще мой самый любимый город, я была там несколько раз. И каждый визит всегда проходит по-разному, и каждый раз я не устаю им восхищаться.
Когда я приехала в Венецию в первый раз, я знала только, что это город на воде, что это прообраз Санкт-Петербурга и что там передвигаются на гондолах. С первой поездки он меня удивил, восхитил, покорил, и я готова возвращаться туда снова и снова. А теперь рассмотрим, чем же он так примечателен для миллионов туристов.
История.
Название города и лагуны происходит от племени венетов, которые здесь жили во времена Римской империи. Сначала это были разрозненные городские поселения на островах Маламокко и Торчелло. В VII веке поселения объединяются под властью дожа – правителя. Его избирали из богатых и влиятельных семей пожизненно. За все время существования государства было избрано более 100 дожей. Венеция была уникальна по государственному устройству – практически не было системы вассалитета, дожу запрещалось назначать себе преемника. В 828 году сюда перевезли мощи св. Марка, украденные в Александрии. Св. Марк – покровитель Венеции. С XII по XV век Венецианская республика была связующим звеном между Востоком и Западом после разгрома в 1204 году крестоносцами Константинополя. В 1300 году Венеция была самым богатым городом Европы. Но в XV веке произошла экспансия турков и торговые пути были переориентированы. В конце XVIII века Венецию завоевал Наполеон, некоторое время она была частью владений династии Габсбургов. В 1866 году Венеция вошла в состав Италии.  
Достопримечательности.
Венеция известна всем своими знаменитыми достопримечательностями. Вот некоторые из них. 
Площадь Сан-Марко. Это сердце города и его символ, самая известная и красивая площадь Венеции. Здесь находятся дорогие магазины, старинные кафе. На самом деле, голубей здесь не так уж и много. По этой площади ступали дожи, путешественник Марко Поло, известнейший соблазнитель Джакомо Казанова. 
На площади находится главный ориентир Венеции – Колокольня Сан-Марко. Ее высота 98,5 метров. Это не первозданный ее вид, оригинал рухнул в 1902 году, нынешняя колокольня датируется 1912 годом. 
Собор святого Марка. Это главная религиозная церковь Венеции, выполненная в византийском стиле. Здесь хранятся мощи св. Марка и ценные произведения искусства, вывезенные из Константинополя. С IX века, когда мощи были украдены венецианскими купцами у сарацинов, символом города стал крылатый лев. Базилика построена в форме греческого креста, ее интерьер украшен мозаикой и множеством разновидностей мрамора. 
Дворец Дожей. Это шедевр готической архитектуры и центр власти Венецианской республики. Дворец состоит из 3 частей – крыло к бассейну Сан-Марко, где находился главный зал совета, крыло к площади Сан-Марко (бывший дворец правосудия) и крыло ренессанса, здесь находилась резиденция дожей. 
Гранд канал. Это самый важный водный путь Венеции, он разделяет город с двух сторон. Во времена Венецианской республики это был главный торговый путь, и здесь кипела жизнь. Кто окажется в Венеции в первый раз, рекомендую потратиться на поездку на гондоле по Гранд каналу. Особенно, если это влюбленная пара. Здесь свой, особенный дух романтизма. Во время прогулки здесь вы увидите десятки зданий и дворцов XII-XVI веков. А сама гондола и мастерство гондольера – отдельный вид искусства. 
Мост Риальто. Этот мост – один из символов Венеции, первый мост через Гранд канал. Изначально он был деревянным, в 1588 году он был перестроен и облицован белым мрамором. Мост 22 метра в ширину и 48 метров в длину. Из-за своей известности и популярности на нем всегда собирается множество туристов. 
Остров Мурано. На этом острове делают знаменитое муранское стекло. Стекольные фабрики были перемещены сюда в XIII веке, чтобы обезопасить Венецию от пожара и сохранить секреты производства. На экскурсии вам один из мастеров покажет мастер-класс по выдуванию фигурки из стекла. Также есть магазины с продукцией из стекла. 
Остров Бурано. Один из островов Венецианской лагуны знаменит разноцветными домиками, изделиями из кружева, кулинарными традициями. Красить дома в разные цвета стали для того, чтобы рыбакам в тумане было проще найти свой дом. На домах нет привычных нам номеров. Цвет дома заменяет номер. 
Мост вздохов. Это популярное место в Венеции. Но кажущееся романтичным название обманчиво. Мост представляет собой переход, связывающий дворец дожей с тюрьмой. Осужденные проходили по нему и последними вздохами прощались со свободой. 
Еврейское гетто. Это одно из не очень известных мест Венеции. Находится в квартале Каннареджо, основано в 1500 году. В этом районе располагаются высокие здания с низкими потолками. Это обусловлено тем, что евреям не разрешалось селиться в других местах. В этой районе находятся 5 синагог, которые представляют разные еврейские этнические группы, жившие в Венеции на протяжении 5 веков.
В Венеции еще интересно гулять по узким улочкам, здесь нет автомобилей. На улочках конечно можно заблудиться, но местные или другие туристы с удовольствием подскажут, как выйти к Гранд каналу, это главный ориентир. Венеция также знаменита своим известным карнавалом, костюмы к нему отдельный вид искусства. Именно здесь я попробовала самую вкусную пиццу в Италии. Здесь особая атмосфера, сочетание величия истории, власти, могущества и современной жизни. Этот город притягивает и зовет снова и снова возвращаться и открывать новые грани его великолепия.
