Леса на планете Земля
Леса занимают 24-27% всех земель на планете. Леса многогранны, существует много их типов, например, хвойные, лиственные леса, джунгли, тайга, болотистые леса. Леса – это «легкие» нашей планеты, они обеспечивают чистый воздух, выделяя кислород. Они важны для экологии всего мира.
Около 10 % от всего разнообразия лесов составляют тропические леса Амазонки. Эти леса находятся на территории Бразилии, Перу, Колумбии, Эквадора, Боливии. Это  крупнейший оставшийся тропический лес. Он занимает большую территорию, но многие его части остаются недоступны для человека. Он настолько густой, что половина Амазонки находится в темноте. Влажность воздуха в этих местах повышенная, поэтому даже умеренная жара человеком переносится сложно и трудно. С утра здесь царит безоблачное небо без осадков. В середине дня поднимается ветер, пригоняющий тучи, под раскаты грома обрушивается тропический ливень. Через несколько часов дождь утихает, наступает ясная ночь. Здесь встречается много экзотических растений – разнообразные лианы, пальмы, растения семейства лавровых, мимозовых, миртовых, бобовых. В этих лесах обитает более 430 видов млекопитающих, основная их часть относится к отрядам рукокрылых и грызунов. Здесь можно встретить капибару, ягуара, пуму, ленивцев, бразильскую выдру, гигантского муравьеда, разные виды обезьян, тапиров, носуху.  В этих лесах встречается около 1300 видов птиц, разные виды змей, кайманов, лягушек.
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В Гоблинском лесу в Новой Зеландии на деревьях можно увидеть мхи, папоротники. Основную его часть составляют деревья камахи, которые начинают расти из стволов других деревьев. В области Wilkies есть большое количество естественных бассейнов, что придает этому лесу свой колорит. В таком лесу вполне могли бы происходить события фильма-фэнтези. В этом лесу практически нет ягод и грибов, а близлежащее болото и встречающиеся папоротники только способствуют возникновению слухов о водящихся в лесу духах и призраках. В этих местах часто идут дожди, туманно и даже летом бывает холодно.
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В Монтеверде Клауд Форест в Коста-Рике обитают более 100 видов млекопитающих, 500 видов птиц, 120 земноводных и рептилий. В этом заповеднике можно увидеть ондатр, летучих мышей, приматов, кроликов, сусликов, белок, мышей, дикобраза, диких свиней, оленей, тапира. Здесь произрастает 500 видов орхидей. Основную часть деревьев составляют эпифиты. Такие облачные леса встречаются в тропической и субтропической горной областях. Низкие облака могут принимать форму тумана и как будто парить над лесом. Когда посетители идут по подвесному мосту, кажется, что они идут сквозь облака. Это придает этому лесу неповторимую атмосферу. Каждый год это место посещают десятки тысяч туристов и ученых.
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Одним из самых необычных лесов является лес Драконьей крови в Йемене. У деревьев в этом лесу необычные верхушки, похожие на НЛО с навесом в форме зонтика. Свое название лес получил из-за ярко-красного сока деревьев. Это дерево изображено на монете Йемена. Цветут эти деревья в возрасте 8-10 лет, но иногда и только в 25-30 лет. К этому возрасту ствол в высоту достигает нескольких метров, все листья опадают и оставляют на дереве рубцы. Цветы распускаются ночью, их запах привлекает ночных бабочек. С этими деревьями связана одна индийская легенда. По ней давно на острове Сокотра жил кровожадный дракон, пивший кровь слонов. Но однажды один старый и сильный слон упал на дракона и раздавил его, их кровь смешалась и просочилась в землю, на которой потом выросли эти деревья. Раньше их сок использовали в качестве краски художники, сейчас его используют для лечения многих заболеваний. Остров, где находится этот лес, становится все более засушливым из-за изменения климата. Эти деревья становятся более уязвимыми и находятся в опасности.
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Лес Отзаррета в Испании может показаться мистическим и загадочным. Причина – в покрытых мхом древних деревьях и тумане. Это небольшой лес, в нем около 100 деревьев. Основную его часть составляют буки. Его естественный ландшафт состоит из бегущих ручьев, опавших листьев. Он производит одновременно и пугающее, и положительное впечатление. По легенде в этом лесу живет волосатый гигант Басаюн, несмотря на его грозную внешность, он добрый, защищает лес, дружит с пастухами, предупреждает их о приближении грозы.
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Один из самых уникальных лесов находится в Киото в Японии. Это бамбуковый лес Сагано. Бамбуковая роща особенно интересна, когда солнце проникает сквозь стебли бамбука. Здесь растет более сотни тысяч разных видов бамбука. Лес известен еще и звуками, они возникают, когда ветер шевелит тонкие стебли бамбука. Многие посетители приходят послушать именно их. Бамбук – вечнозеленое растение, в легендах многих народов считается, что он может отгонять злых духов. Этот лес внесен в список охраняемых территорий. Это мирное, успокаивающее место для отдыха.
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С запада на восток России простирается безграничная тайга с вечнозелеными деревьями. Здесь встречаются кедр, сосна, ель, пихта, лиственница. Именно эти хвойные деревья устойчивы к сильному морозу. Здесь бывает короткое лето и холодная снежная зима. Тайга часто это горы с лесами на них. Но также это могут быть и труднодоступные чащи с болотистой почвой, буреломами. До середины XIX века тайга считалась непригодной для проживания человека. Здесь есть много мхов, хорошо растут кустарники, например, можжевельник, черника, брусника, лекарственные растения – кислица, грушанка. В тайге разнообразен и животный мир – совы, дятлы, глухари, медведи, волки, лисы, белки, рыси, соболи, росомахи.
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Тропический лес Дейнтри в два раза старше тропиков Амазонки, ему 180 миллионов лет. Это крупнейший тропический лес Австралии. Здесь встречается много древних папоротников. Именно этот лес был прототипом джунглей в фильме «Аватар». Считается, что его возникновение – это результат рейфа континентов. После распада одного большого континента часть сместилась к полюсу, сейчас это Антарктида, а другая часть переместилась в более жаркие и сухие места. Многие из считавшихся исчезнувшими деревьев можно увидеть только здесь. Среди представителей животного мира можно выделить опоссума, бандикута, ехидну, древесного кенгуру валаби, утконоса, геккона, разные виды змей, лягушек.
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Лес Халлербос в Бельгии производит впечатление сказочного леса. В нем есть ковер из колокольчиков гиацинтов, цветущий в середине апреля. Этот лес известен своими секвойями, миллионами гиацинтов. Когда березы дают тень, в сочетании с туманом это придает лесу завораживающий и неповторимый вид. Есть несколько туристических маршрутов. Здесь водятся олени, лисы, разные виды птиц. Организованы зоны для пикника. Бывалые путешественники рекомендуют приезжать сюда ранним утром, чтобы в полной мере насладиться очарованием этого леса.
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В Мауи на Гавайях растет лес радужных эвкалиптов. Их кора по цвету напоминает радугу. Это явление вызвано тем, что пятна коры разного времени отслаиваются, цвета являются показателем возраста дерева. Новая кора имеет ярко-зеленый оттенок, со временем она темнеет до синего, а потом оранжевого и красного цвета. У эвкалипта красивые белые цветы. В высоту они могут достигать больше 70 метров, быстро растут – около 10 метров в год. Часто их сажают специально, из-за внешних особенностей. Радужный эвкалипт часто называют «живым произведением искусства». Но эти деревья не охраняются, их широко используют при изготовлении бумаги, в малом судостроении, при изготовлении мебели. Но в последнее время на проблему обратили внимание и стали их искусственно культивировать.
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Один из сохранившихся девственных лесов Европы это Беловежская пуща в Беларуси.  Здесь ранее располагались охотничьи угодья польских правителей. Средний возраст деревьев в этом лесу 81 год, именно здесь зарегистрировано более тысячи деревьев-гигантов. Высота беловежской ели до 50 метров. В этом заповеднике можно увидеть березняки, клен, ясень, черемуху, черную смородину, малину. Главная особенность Беловежской пущи – это территория обитания последней в Европе популяции европейского зубра. Еще здесь можно наблюдать за волками, благородными оленями, косулями, рысями, лисами, лосями, дикими кабанами. В 1992 году этот национальный парк внесен в список мирового наследия человечества ЮНЕСКО.
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Интересный участок соснового леса в Калининградской области России получил название Танцующий лес. Стволы растущих здесь деревьев изогнуты самым причудливым образом. Некоторые деревья с особенно запоминающимися изгибами получили собственные имена – чертовы рога, ведьмино кольцо, врата дьявола. Этот лес находится на Куршской косе, где деревья высаживали, чтобы укрепить дюны и препятствовать эрозии. Специалисты до сих пор точно не могут объяснить причину таких деформаций стволов деревьев. По одной из версий молодые побеги были повреждены гусеницами бабочки рыжей листовертки. Гусеницы поедают верхушечные и боковые почки, но дерево продолжает развиваться из оставшихся боковых почек. Из-за этого ствол деформируется. В пользу этой версии говорит то, что гусеницы этой бабочки чаще всего повреждают деревья в возрасте от 5 до 20 лет, лучше всего они развиваются в сосновых посадках с небольшим количеством грунтовых вод в почве и там, где земля не очень богата минеральными веществами. Именно такие условия наблюдаются на Куршской косе. Через этот участок леса проложена туристическая тропа с деревянным настилом, поручнями. 
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Лесов на планете Земля множество, они очень разнообразны. Но они не только красивы, они имеют большое значение для человечества. В наших силах сохранить экологию, нашу планету для будущих поколений. 
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