Лучшие нейл-мастера, которые приехали из стран СНГ, предлагают свои услуги в Южной Корее. Мы же поможем вам среди большого перечня специалистов найти своего идеального мастера, который позаботится о качественном уходе ваших рук и ног, покроет ноготки модным покрытием и поднимет настроение. Предлагаем услуги настоящих профессионалов, которые умело управляются с инструментами, владеют всеми известными техниками нанесения покрытий, подбирают интересные варианты дизайна и воплощают самые смелые идеи клиентов. У нас работают специалисты, которые постоянно обучаются, усовершенствуют свои навыки и следят за всеми модными тенденциями.
Наши нейл-мастера готовы предложить широкий спектр услуг, в который входят:
· классический маникюр;
· покрытие гель-лаком;
· наращивание ногтей;
· парафинотерапия;
· классический педикюр с покрытием и без.
Специалисты используют в своей работе профессиональные инструменты и качественные материалы. Вас ждет большая палитра цветов и различные варианты маникюра:
· френч;
· антифренч;
· градиент;
· стемпинг;
· лунный;
· однотонное покрытие.
В арсенале мастеров – все самые модные цвета и оттенки, которые украсят ваши ногти и подарят прекрасное настроение. Инструменты для маникюра и педикюра обязательно стерилизуют перед работой, специалисты используют одноразовые расходные материалы, поэтому вам не придется беспокоиться о свой безопасности.
Маникюр – это не только уход за руками, но и хороший способ поднять себе настроение. С русскоязычными мастерами вы легко найдете общие темы, морально отдохнете и расслабитесь, пока на ваши ноготки наносят покрытие. Воспользуйтесь выгодной возможностью – оформляйте у нас карту, чтобы экономить 10% от стоимости на любимые процедуры.
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