Виолетта Валентиновна Ефимова (родилась 19 января 1988) – интернет-предприниматель, гарант по продаже и покупке сообществ в социальных сетях, совладелец бирж по продаже соцсетей Trade-groups.ru и Storepub.ru, основатель биржи по продаже пабликов «под ключ» - Violet SMM Group.
Биография
Виолетта родилась 19 января 1988 года в городе Сочи. Там же прошло ее детство и юность. После окончания школы поступила в колледж, во время учебы в котором работала помощником по коммуникациям в компании по экспорту фруктов.
В 2013 году решила заниматься оформлением групп Вконтакте. В этом же году создала паблик по продаже дизайнерских услуг. По состоянию на сегодняшний день является владельцем крупнейшей сети сообществ в социальных сетях, общей численностью более 200 миллионов подписчиков.
Личная жизнь
Во время первой работы Виолетта познакомилась со своим будущим мужем – Александром. На тот момент он работал в сфере строительства.
В 2012 году родила своего первенца – сына Даниила, в 2013 году – дочку Дарью, а в 2017 году – сына Елисея.
Именно декрет сподвиг Виолетту искать свою самореализацию в интернете.
Начало карьеры
Находясь в декретном отпуске по уходу за двумя детьми, Виолетта начала свою работу в онлайн. Сначала занималась оформлением групп в социальных сетях. 
В 2013 году решила создать собственную группу, чтобы зарабатывать на рекламе. Первый опыт был неудачным – паблик заблокировали. Немного позже было решено купить готовую группу на сервисе trade-groups.ru. Спустя некоторое время Виолетта станет совладелицей этой биржи.
Купленную группу через небольшой промежуток продала за более высокую стоимость. На разнице в ценах Виолетта заработала первые существенные деньги. Далее стала заниматься перепродажей готовых пабликов в социальных сетях.
Успех
Развиваясь в брокерстве, Виолетта стала собирать вокруг себя команду единомышленников для создания собственной биржи. Постепенно обрела известность на рынке купли-продажи пабликов и репутацию надежного гаранта сделок. 
[bookmark: _GoBack]На данный момент имеет собственную компанию со штатом специалистов, где помогает людям продавать и покупать группы в социальных сетях. Главная особенность ее биржи – ведение сделки от начала до конца с целью сохранения прав и средств продавца и покупателя, а также проведения оценки и выбора реальных активных рекламных площадок. Общее количество проведенных сделок на сегодняшний день превышает 8000 сообществ и стоимость в 100 млн.рублей.
13 февраля 2021 года Виолетта Ефимова стала победительницей в номинации Businesswoman года.
Упоминания в СМИ
· В 2020 году биржа Violet Group была упомянута в статье сообщества, как одна из надежных площадок, где можно приобрести группу 
· В феврале 2021 года Виолетта вместе с мужем дала большое интервью для журнала «Собака»
· В 2021 году – интервью для интернет-площадки «Отзывы.Маркетинг»
· В 2021 Виолетта поделилась экспертным мнением с интернет-площадкой SOC.faq
· В 2021 году - большое интервью для журнала «Модный Дом»
· В 2021 году - интервью для онлайн-газеты «Партнеркин»
