Приглашаем вас на незабываемый отдых в райском уголке на западном побережье Крыма на Тарханкутском полуострове. Для вас - два отлично обустроенных коттеджа в тихом месте на черноморском побережье, вдали от городского шума и суеты. Здесь для гостей открывается песчаный пляж, теплое чистое море, невероятные пейзажи - идеальное место для людей, которые хотят окунуться в атмосферу гармонии и комфорта. Коттеджи подойдут семьям с детьми, участникам спортивных сборов, семинаров и тренингов, а также группам туристов.
Преимущества отдыха в коттеджах на Сигнальной
• Всего 200 метров от моря и песчаного пляжа - вода кристально-чистая с постепенно углублением дна.
• На территории тихо и спокойно - всего 2 коттеджа, где находятся 14 уютных обустроенных номеров.
• В первом коттедже - 6 номеров и 2 кухни - прекрасно подойдет для большой дружной компании до 10 человек.
• Во втором коттедже - 8 номеров без кухни с удобствами - идеально подойдет для семей с детьми - размещение от 2 до 5 человек.
• В каждом номере есть телевизор и кондиционер, а также есть дополнительные двухъярусные кровати, которые подойдут и детям, и взрослым.
• Вся территория огорожена, есть бесплатный Wi-Fi, парковка для автомобилей, детская игровая зона и спортивная площадка для взрослых.
• В шаговой доступности (50 м) находится ГК "Черноморский" - за дополнительную плату можно здесь кушать в кафе вкусную и здоровую пищу.
Мы принимаем гостей с мая по сентябрь. Если вам захотелось отдохнуть на черноморском побережье в спокойном месте, то позвоните нам заранее, чтобы узнать, есть ли свободные коттеджи. Есть возможность заранее забронировать понравившиеся номера. Стоимость проживания от 2 300 руб. за номер. Если у вас своя команда, группа или семья, приезжайте к нам, и вы надолго запомните новое приключение!
