Рады приветствовать Вас в бутике женской одежды «May B»
В нашем магазине есть все для создания успешного имиджа современной женщины!
Основатели бренда
Бренд «May B» был основан Мариной Козиновой и Линдой Якобсон в 2018 году. 
«В нашей студии в Москве мы разрабатываем элегантную одежду в трендовых цветах и формах. Мы любим свою работу и стараемся, чтобы каждая женщина осталась довольна и возвращалась к нам снова. Каждая вещь и аксессуар создается с особым трепетом». 
Философия бренда 
Городская утонченность и интеллектуальный стиль – основа бренда «May B». Плавные силуэты, роскошные ткани и внимание к деталям  -  формула безупречного образа женщины. «May B» поможет выразить любовь к себе и своему телу, подчеркнет красоту и женственность, подарит комфорт и уверенность. 
Вам обязательно понравится «May B»
1. Прагматический стиль и точность формы
Вещи можно сочетать в разных стилях и дополнять аксессуарами. В нашей одежде легко выглядеть по-разному. Она не стесняет движения, в ней очень комфортно и удобно.

2. Роскошная простота и внимание к деталям 
Создаем коллекции из мягких, тактильно приятных тканей, уделяем особое внимание обработке швов, используем интересную фурнитуру.

3. Безупречное качество продукции
Лекала создаются по нашим эскизам профессиональными конструкторами, а готовые вещи остаются, как новые несколько сезонов – они не выцветают и не «садятся». 

4. Стильно, модно и красиво
Наша одежда лидирует уникальностью идей, внедрением модных тенденций и легких образов. При изготовлении вещей соблюдается строгая геометрия линий. 

5. Архитектурный крой
В коллекциях присутствует архитектурный крой, который считается высшим проявлением искусства моды. Наши мастера отлично знают свойства тканей и приемов кроя, и все модели без исключения выглядят эффектно. 

6. Индивидуальность – ваш успех
В нарядах от «May B» вы сразу почувствуете сочетание женственности и силы. Мы знаем желания  наших покупателей и всегда учитываем особенности посадки вещей на фигурах российских женщин. Сначала продумывается идеальная цветовая палитра и сам предмет. Оцениваем его актуальность в гардеробе. Вдохновляемся и творим! 
Специально для вас!
Если платье или костюм немного сядет не по фигуре, мы скорректируем его бесплатно.
Наша одежда не для всех. Узнаете себя?
· Бренд «May B» создан для искушенных и свободных духом женщин
· У вас есть чувство собственного стиля и совершенства, и вы знаете, чего хотите
· Вы переросли масс-маркет, но не готовы платить за подиумные коллекции
· Вы любите спорт, семейные вечеринки, различные выставки и культурную жизнь
· Вам нравится Индия, занятия йогой и полезная еда
«May B» станет вашей «изюминкой» в повседневной жизни! 
Если вы ищите неповторимый, женственный образ на все случаи жизни - «May B» в этом поможет. Настало время подарить себе комфорт и хорошее настроение! В нашем магазине вы увидите богатый ассортимент удобных и модных образов. Чтобы выбрать свой наряд, перейдите в каталог и слушайте свое сердце. Здесь представлены наши модели и последняя шикарная коллекция. Также в продаже имеются великолепные аксессуары. Вам очень понравится эталон совершенства и элегантности. Торопитесь сделать покупки – эксклюзивная дизайнерская одежда по выгодным ценам ждет вас!
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