При лечении постменопаузного остеопороза часто назначают инъекции Пролиа. Его активным веществом является Деносумаб. Введение подкожное, но стоит знать о том, что если вы собираетесь сами делать уколы Пролиа, то должны иметь специальные навыки, пройти обучение и владеть техникой.

Показания и назначение препарата

Пролиа ‒ уколы, которые назначаются женщинам для лечения остеопороза в постменопаузный период  и мужчинам в случае повышенного риска переломов. Также препарат рекомендуется при значительной потере костной массы у мужчин и женщин, раке предстательной железы. Средство дает накопительный эффект, обычно оно назначается вместе с кальцием и витамином D.
Препарат вводится подкожно, продается в шприцах и представляет собой прозрачную жидкость без каких-либо видимых примесей. Перед инъекцией средство согревают до температуры +25 градусов, вводят
 очень медленно. Шприц и остатки препарата после инъекции уничтожают.

Этот препарат имеет противопоказания, поэтому его назначают с осторожностью. Не назначается в следующих случаях:

· при беременности и кормлении грудью;

· при гипокальциемии;

· детям и подросткам (до 18 лет);

· при гиперчувствительности к компонентам.

Возможны побочные эффекты от Пролиа, укол может вызвать скелетно-мышечные боли, дискомфортные ощущения в верхних и нижних конечностях. При соблюдении дозировок и всех требований по введению препарата побочные эффекты появляются крайне редко. Препарат вводится не чаще, чем раз в 6 месяцев.

Где приобрести?

Пациенты, для лечения которых использовался укол Пролиа, отзывы о нем оставляют исключительно положительные. Он действительно помогает справиться с остеопорозом, уменьшает боли и дискомфорт. Препарат стоит дорого — примерно 3100 гривен. Но учитывая то, что укол Пролиа вводится раз в полгода, цена вполне приемлемая.

Очень важно приобрести настоящий препарат Пролиа, укол только в том случае даст эффект, если будет содержать нужную дозу действующего вещества. Купить такой вы сможете в нашей интернет-аптеке. Если интересует Пролиа, цена за укол составляет от 3000 гривен за 60 мл. У нас самые низкие цены, при этом мы даем все необходимые гарантии на препарат. Покупая уколы Пролиа у нас, вы можете быть уверены в качестве препарата, при этом мы имеем возможность сохранить приемлемые цены.

Покупайте в нашей аптеке уколы Пролиа — цены ниже вы больше нигде не найдете!

�Заменено «вводятся»





