Металлический сайдинг
Одним из самых популярных материалов для отделки фасадов здания является металлический сайдинг. Для его изготовления чаще всего используется сталь или алюминий. При помощи специального прокатного оборудования листам придают нужную форму и обрабатывают защитным покрытием, которое состоит из нескольких слоев. Благодаря полимерным соединениям, которые лежат в основе покрытий, материал обеспечивается антикоррозийными свойствами, а также способностью стойко противостоять ультрафиолетовому излучению и воздействию на него различных микроорганизмов.
Мы рады предложить Вам продукцию от известного российского производителя на строительном рынке Grand Line. Он использует только высококачественное сырье и профессиональное оборудование для того, чтобы изготовить металлический сайдинг. Тверь, Тверская область и Москва входят в зону нашей доставки.
Свойства металлического сайдинга
Этот строительный материал не просто так пользуется большой популярностью. Его советуют и выбирают за множество выгод, которые он принесет своему владельцу:
· Прочность. Конструкция отличается особой надежностью. Отделке не страшны негативные влияния внешней среды и механические воздействия. Гарантия на материал предоставляется на 15-20 лет, но по факту срок эксплуатации может превышать и 50 лет.
· Огнеупорность. Металлические листы совершенно не горят.
· Безопасность. Хоть металл и не является таким же экологичным, как дерево, он признан абсолютно безвредным для здоровья человека и окружающей среды.
· Универсальность. Купить металлический сайдинг и выполнить отделку дома может человек из любого региона России. Материал не боится перепадов температур и не деформируется от постоянной жары или холода.
· Возможность утепления. Металл плохо сохраняет тепло. Но его можно монтировать поверх любого утеплителя.
· Привлекательный вид. Вместе с этим отделочным материалом можно придать дому практически любой внешний вид. На строительном рынке представлено множество видов металлического сайдинга, которые могут быть покрашены в любой цвет или имитировать практически любую поверхность. Под отделку легко спрятать всю настенную коммуникацию – трубы, крепежи, электропроводку и другое.
Красивый внешний вид и надежная защита в совокупности возможны, если купить сайдинг металлический. Цена его будет выше, чем у панелей из пластика. Но, оно того стоит!
Где используется металлический сайдинг?
Этот отделочный материал широко применяется в разных сферах. Его используют для отделки промышленных и коммерческих объектов, фасадов жилых зданий и при строительстве ограждений. Из него можно построить быстровозводимую конструкцию в виде ангара или склада. Металлический сайдинг – тяжелый материал. Следует учитывать свойства и особенности сооружения, на котором будет производиться отделка. Следует быть осторожнее со старым фасадом и конструкциями, которые будут подвержены сильной ветровой нагрузке. Если у вас есть сомнения, лучше проконсультироваться с нашими специалистами.
Металлический сайдинг купить в Твери можно в нашей компании. Мы предлагаем на выбор несколько самых популярных видов профилей:
· Корабельная доска.
· Блок-хаус.
· Вертикаль.
· Эко-брус.
Мы являемся официальными представителями компании Grand Line, которая выпускает металлоконструкции уже более 45 лет. Материалы этого производителя отвечают всем международным требованиям и адаптированы для использования в России. Благодаря этому, Вы можете металлические сайдинги для обшивки дома купить гораздо дешевле, чем у зарубежных компаний.
Как правильно выбрать металлический сайдинг?
В строительных магазинах можно найти много вариаций этого материала. Но какой из них лучше? После того, как Вы определитесь с выбором вида металлического сайдинга, есть еще несколько общих моментов, на которые стоит обратить внимание:
· Толщина пластин должна быть не менее 0,4 мм. Так они прослужат дольше и будут более надежно защищать конструкцию.
· Осмотрите каждую пластину. На ней не должно быть трещин. Любое повреждение может быстро привести к коррозии. Также сайдинг должен быть ровным, иначе это вызовет трудности в установке или сделает пластину не пригодной для монтажа.
· Доборные элементы должны быть качественными, а соединительные детали должны надежно крепить листы между собой. Это легко можно проверить при покупке.
· Следует выбрать производителя с хорошей репутацией и положительными отзывами.
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