Остекление беседки
Беседка- это прекрасное место для отдыха, где можно посидеть с близкими и друзьями. Но непогода может расстроить все Ваши планы. Вот почему остекление беседки так актуально. Ведь в закрытом помещении намного комфортнее находиться. Современные технологии позволяют произвести остекление беседки различными материалами, обладающими следующими достоинствами: 

- изоляция звука и тепла;

- защита от погодных условий;

- широкий выбор дизайнерских и функциональных решений. Также возможно изготовление нестандартного макета.
Алюминиевое остекление беседок
Данный вид остекления предусматривает выполнение «холодного» и «теплого» остекления. 

Алюминиевая система Проведал (PROVEDAL)- качественная система профилей (Испания), которую используют при современном остеклении беседок. Профиль популярен из-за:

- небольшого сечения окон, что помогает экономить пространство- подходит для узких беседок;

- возможности менять цветовое решение (покраска профиля);

- защита от внешних атмосферных условий, коррозии;

- звукоизоляция;

- легкость уборки;

- долговечность и прочность.

Существует несколько видов остекления:
Раздвижное остекление используют в основном для летних беседок, т.к. это практично, эффективно, доступно, а также экономит пространство. Окна могут открываться посредине, в сторону. 
Холодное остекление беседки не защищает от низкой температуры т.к. в профиле нет термомостов, снижающих теплопотери. Однако, такой профиль препятствует попаданию осадков внутрь беседки, поэтому времяпрепровождение останется таким же комфортным. 
Остекление беседок окнами из алюминия. Плюсы:

- конструкция имеет легкий вес;

- удобны в использовании;

- безопасны;

- позволяют сэкономить пространство;

- имеют эстетически привлекательный вид;

- представлен широкий ассортимент красок;

- защита от атмосферных явлений.

Но нужно обратить внимание на недостаточную герметичность, сниженную шумоизоляцию и возможность промерзания замков- защелок.
Остекление беседки пластиковыми окнами

 ПВХ профиль защищает от атмосферных осадков, прочный. Остекление проводится как с небольшими створками, так и с высоту беседки.

При остеклении беседки пластиковыми окнами выбирают трехкамерные профили, что позволит утеплить помещение благодаря улучшенной герметичности конструкции. При необходимости, можно изменить цвет окна при помощи ламинирования, что позволит вписаться в дизайн интерьера.

Современные пластиковые окна «Брусбокс» характеризуются простотой, надежностью, технологичностью. Сопротивлению теплоотдаче препятствуют внутренние и наружные камеры. 
Пластиковые окна «REXAU» известны своим немецким качеством. Компания выпускает шесть видов профиля, отличающиеся тепло- и светопропускаемостью, звукоизоляцией, защитой от взлома, дизайном.
Теплое остекление беседки позволит Вам комфортно отдыхать и летом, и зимой.мПластиковый профиль лежит в основе теплого остекления. Пожаробезопасность, звуко- и теплоизоляция- вот главные достоинства профиля. 
Закрытая беседка с остеклением 
Чтобы приятно было отдыхать круглый год, строят закрытые беседки, с установлением стеклопакета с возможностью выбора камер. Один- для летней, два, три- для зимней беседки. Алюминиевое остекление будет холодным, у стекол не будет камер. Важное преимущество остекления- это шумоизоляция и герметичность. 
Беседка с панорамным остеклением
Панорамное окно создает иллюзию увеличения пространства, увеличивает сверхпроводимость, обзорность помещения. При установке следует обратить внимание на прочный алюминиевый профиль, т.к. панорамное окно занимает всю площадь стены, от пола до потолка. Окно может иметь сниженную тепло- и звукоизоляцию. Существуют также сложности с чисткой окна, из-за его высоты. Жесткой и прочной должна быть профильная система- основа окна. Материал, чаще всего используемый- металлопластик, а металл- алюминий. 
Панорамное окно с перемычками- вариант профиля. Перемычки изменяют и дизайн, и теплоизоляцию, т.к. являются «теплым» элементом для вставки стеклопакета.
Остекление беседки в частном доме, на даче
Каждый из нас мечтает наиболее продуктивно провести выходные в своем загородном или частном доме, на даче. Как приятно сидеть в застекленной беседке, не думая о холоде, мусоре, дожде! Именно поэтому все чаще при строительстве беседок используют стеклопакеты ПВХ и алюминиевые профили.

