

Керамогранит Галерея – все мотивы мрамора в одном наборе для отделки полов и фасадов. Изделия имеют высокие противоскользящие свойства, а, значит, обеспечивают высокий уровень безопасности в процессе эксплуатации напольных покрытий.

Коллекция керамогранита Галерея включает 24 предмета, которые объединены общей дизайнерской идеей. Прежде всего, это четыре типа основных изделий габаритами 60х30 см, которые отражают красоту природного мрамора. Их использование позволит создать изумительный декор внутренних помещений и будут эффектно смотреться при отделке бассейна. В тон им выполнены различные виды ступеней – угловых и фронтальных, подступенки и плинтусы. Кроме того, для любителей расставить акценты в интерьере и уделить больше внимания творчеству, создатели коллекции подготовили нескольких видов декора. В них сочетается простота каменной мозаики и изысканность геометрического подхода в архитектуре. 

Этот подход позволит воссоздать ауру настоящей галереи, в которой основная роль отведена искусству. Именно он отражен и в названии коллекции. Керамогранит Галерея – когда красота превыше всего! 



Керамогранит Таурано – роскошная коллекция в итальянском стиле, которая понравится любителям творчества.

Такурано – небольшой городок между Авеллино и Неаполем, известный еще в бронзовом веке. В период расцвета Рима здесь располагался курорт и строятся богатые, роскошные виллы. В средние века город  получает новую молодость - и большинство сохранившихся памятников относятся именно к этому периоду. Церковь Розария, монастырь Святого Иоанна Стадия, ратуша, площадь Фрескония, Вилла Романа и многие другие уголки Такурано привлекают туристов, но главным магнитом, который притягивает сюда путешественников, являются проходящие круглый год культурные, кулинарные и художественные фестивали. И это не удивительно, поскольку регион неимоверно богат традициями.

Коллекция керамогранита Таурано буквально наполнена этими традициями, поскольку ее авторы вобрали все лучшее архитектурное наследие, которое имеется в городке. Здесь и строгий серый керамогранит и теплые коричневые тона,  помощью которых можно создать великолепный интерьер. Также в комплект входит несколько интересных градиентных элементов, что будет особенно интересно творческим личностям, предпочитающим воплощать свои фантазии в интерьере.



Керамогранит Понтичелли – богатая коллекция отделочных материалов, которая станет превосходным источником вдохновения для любителей дизайнерского искусства. Три типоразмера и два цветовых варианта продукции обеспечат богатый выбор при декорировании помещений и проведении фасадных работ. Также характеристики плитки позволяют эффективно использовать ее для облицовки бассейна, а наличие в коллекции двух видов декора поможет сделать акцент на каком-либо участке пространства. Все это в соответствии с классическими архитектурными канонами. 

Ponticelli – это живописный район Неаполя, расположенный в восточной части города неподалеку от знаменитого Везувия. Исторические документы свидетельствуют о наличии в этом уголке древних римских поселений и религиозных объектов финикийцев. Некоторые из них были обнаружены в ходе недавних раскопок. В настоящее время район отличается симбиозом богатых исторических традиций и современности. Так и коллекция керамогранита Понтичелли является результатом гармоничного сочетания инновационных технологий и классических представлений об отделочных материалах.

Керамогранит Понтичелли – вдохновение для ценителей красоты! 



Керамогранит Астрони – это посвящение одному из интереснейших объектов земного шара. Это кратер, находящийся неподалеку от Неаполя на так называемых Флегрейских полях. В этом месте лава настолько близко подходит к поверхности, что земная кора буквально плавает сверху, создавая неординарные ландшафты. Это создает интересные геологические ощущения, а также является причиной той красоты, за которой сюда едет множество туристов. Именно поэтому кратер Астрони, где идеально видна сила и роскошь натурального камня, вдохновил создателей отделочных материалов на разработку превосходного комплекта продукции.  

Коллекция керамогранита Астрони включает изделия с однотонной фактурой камня и гладкой поверхностью, а также интересные образцы с узором, изготовленным по технологии «квадрат в квадрате». Это прекрасный инструмент для того, чтобы придать индивидуальный облик любого помещения. Продукция отличается многофункциональностью и стойкостью к различным воздействиям – она будет одинаково изысканно смотреться как внутри здания, так и при отделке бассейнов или фасадов.  

Керамогранит Астрони – величие природы, переданное в современных отделочных материалах!




Керамогранит Корреале – посвящение богатому наследию известного неаполитанского семейства, которое оставило потомкам роскошные памятники архитектуры. Это и церковь флорентийской общины, и знаменитый дом Кореале, и одноименный паллаццо в классическом итальянском стиле, а также музей, в котором собрана изумительная коллекция фарфора, изделий из древесины, зеркал и скульптурных композиций. Все эти архитектурные шедевры имеют одну общую черту – это превосходное качество отделки и акцент на роскошной красоте.    

Коллекция керамогранита Корреале также соответствует этой концепции. Она включает изделия с габаритами 42х42 см и рельефной фактурой. Декор продукции имитирует внешний вид кирпича, уложенного излюбленной итальянцами мозаикой. Такое покрытие будет уместно смотреться как при отделке бассейна, так и различных внутренних помещений. 

Этот превосходный набор отделочных материалов, кроме несомненных эстетических достоинств, отличается высоким качеством изготовления, а также повышенной практичностью. Он прост в укладке, легок в уходе и не требует использования специфических клининговых технологий. Керамогранит Корреале – простота, граничащая с роскошью!
