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В современном мире, которому свойственно чёткое делегирование обязанностей и полномочий, существует множество различных профессий. Декларант, менеджер внутриэкономической деятельности, таможенный специалист… Эти профессии звучит по-разному, но в чём состоит их отличие друг от друга? В этой статье мы разберёмся с этим.

Декларант
Декларант – это специалист, который напрямую взаимодействует с пунктами таможенного контроля при перемещении товаров через границу. То есть декларант, как представитель компании, следит за соблюдением всех необходимых мер для легального импорта товара. 
Работа этого специалиста позволяет существенно сократить таможенные расходы. 

Менеджер ВЭД
Менеджер внешнеэкономической деятельности занимается продвижением продукции компании на внешнем рынке и организацией импортных поставок этого товара. Этот специалист занимается подробным анализом иностранного рынка, на котором компания-заказчик собирается реализовать свой продукт. Основной задачей менеджера ВЭД является построение и проведение внешнеэкономической и маркетинговой политики компании за пределами страны. 

Таможенный специалист
Таможенный специалист выполняет комплекс задач, связанных с перемещением товара через границу. В обширные обязанности таможенного специалиста входят: декларирование товаров заказчика и проведение с ними всех таможенных операций, выплата таможенных пошлин, акцизных сборов, НДС. Ряд обязанностей таможенного специалиста связан с оформлением и проверкой документов, необходимых для перемещаения через границу различных грузов. 

Таким образом, все перечисленные выше профессии непосредственно связаны между собой. Менеджер ВЭД устанавливает экономические связи компании за границей, таможенный специалист осуществляет все необходимые манипуляции для перемещения товара через границу, а декларант следит за успешным перемещением товара. Одна профессия не может обходиться без другой, но каждый специалист имеет свои специфические задачи. 
