 Адаптивный дизайн сайта-что это и зачем? 
Зачем же нужен адаптивный дизайн сайта? 
Для начало нужно узнать, что такое адаптивность? Адаптивность- способность сайта, так сказать «подстраиваться», «видоизменяться» под разными техническими условиями. Это возможность сайта правильно отображаться на различных устройствах с разными характеристиками. В основном адаптивный сайт хорошо смотрится на обычном ПК, на планшетном компьютере и так же том, что использует каждый человек , каждый день-на экране смартфона. 
Адаптивный дизайн сайта – это один из показателей, того насколько успешна и качественна веб-площадка. Качество отображения не зависит от диагонали и от позиционирования экрана. 
Теперь выделим преимущества и достоинства адаптивного дизайна сайта:
· Площадка может быть просмотренной с любых устройств. В настоящее время в нашем мире достаточно много техники, которые отличаются между собой по техническим свойствам. Чем лучше сайт будет отображаться на любом устройстве, тем больше он будет популярным. Также могут заинтересоваться различные юзеры и можно будет привлечь намного больше клиентов. 
· Увеличение уровня продаж. Очевидно, что если будет увеличиваться количества аудитории, тем выше будет уровень продаж в будущем. Но также уровень продаж будет зависеть от уровня адаптивности сайта.

















Развитие офлайн бизнеса с участием web-сайта
Многие предприниматели не знают до сих пор о возможностях и преимуществах ведения бизнеса в Сети, несмотря на то, что в настоящее время мир перестраивается на интернет площадки, торговля в интернете составляет все больших процент от общего объема продаж, увеличивается количество людей, который совершают покупку через интернет. 
Все зависит от правильности выборе идеи, товара и методов его реализации интернет-сайт может стать не только дополнительным источником дохода, но и основным. 
Главный вопрос- зачем офлайн-бизнесу сайт?  Что бы ответить на этот вопрос. достаточно будет рассмотреть преимущества перехода ведения офлайн бизнеса на онлайн, ведь таких преимуществ достаточно. 
Преимуществ достаточно много, одни их них: 
· У вас будет преимущество на фоне ваших конкурентов. Вы сможете воспользоваться незнанием преимуществ онлайн сайтов, и вы сможете вырваться вперед от своих конкурентов. Чем раньше вы начнете продвигать свой бизнес в интернете, тем больше будет разрыв между вами и вашими конкурентами.
· Дополнение к доходу. Сайт сможет вам помочь зарабатывать больше, сайт сможет дополнять ваш офлайн-бизнес, но с таким же успехом сможет и стать основным источником клиентов и выручки. 
· Сайт поможет больше и лучше взаимодействовать с партнерами. Работа с поставщиками и дилерами.
· Возможность создать свой интернет-магазин в перспективе. 
Все эти преимущества будут доступны, если превратить ваш сайт в настоящий интернет-магазин, где у вас будет возможность продавать товары в режиме онлайн. 














Что такое Landing page и как на нем заработать?
Лэндинг-это чаще всего одностраничный сайт, цель которого побудить посетителя к какому-либо действию. Например, нажать на кнопку, чтобы перейти на другой сайт, или оставить свои данные для покупки какого-то товара, услуги. Лэндинг имеет преимущество перед другими сайтами, потому что он прост, легок, понятен. В нем нет нескольких товаров, больших текстов. Информация подается компактно, небольшими объемами, и пользователю просто и легко сделать какое-то действие. 
Лэндинг – это самый прибыльный способ заработка. Если вы заинтересованы в том, чтобы как можно больше продавать свой продукт, в больших объемах, то Лэндинг- лучший способ для этого. 
Landing Page- сейчас набирает популярность. Его используют для рекламы временных мероприятий, для привлечения большей аудитории, также для многих других вещей.
Несколько способов для заработка на лэндинге:
· Первый способ-от дохода от продажи товаров 
· Второй способ-от дохода от продажи услуг
· Третий способ- от комиссии за посредничество в привлечение посетителей, клиентов
· Четвертый способ- заработок от продажи информации
· Пятый способ- прибыль от разработки Landing page 
· И наконец, шестой способ- доход от самой рекламы в социальных сетях или блоках




















Личный блок, как средство для получения прибыли
Этот материал является очень важным для тех, кто хочет завести свой блог в интернете и сделать его, может быть, не только обычным доходом, а главным источником дохода, который поможет не просто приобрести самое основное для жизни, удовлетворить первичные потребности человека- еда, одежда, жилье. Но также и выйти на другой уровень в жизни – позволить себе намного больше. Покупку каких-либо дорогих вещей.
Важно, чтобы полностью прочитали и самое главное поняли всю информацию, которая тут написана. 
Самое главное в начале блога- определиться с тематикой, это будет залогом успеха. Важно, чтобы она интересовала самого автора, была интересной, захватывающей. Если блог будет интересным для самого автора, то автор будет писать, как бы для самого себя, будет лучше разбираться в потоке информации, сможет наработать экспертизу, тогда блог станет интересным для самого читателя. 
Чтобы сайт стал популярным- это тяжелый труд, нужно упорно трудиться. Что же нужно сделать и чем руководствоваться, что бы сайт стал популярным? 
Вот несколько советов: 
· Нужно писать полезные для посетителей статьи или же статьи, которые смогут заинтересовать посетителей - они должны содержать интересную и важную для них информацию. В таком случае, посетители будут интересоваться вашим сайтом, советовать его своим коллегам, друзьям, пересылать его другим людям, тем самым повышать.
· Следует размещать ссылки на различных ресурсах. Важно понимать, что чем больше ссылок имеется на ваш блог, тем лучше будет происходить его продвижение. Поисковые роботы смогут поднять его на первые позиции в поисковых системах.
· Больше контактируйте с аудиторией. Важно не просто писать статьи, а стараться больше общаться с посетителями. Отвечать на их вопросы, комментировать их. Это поможет вам, в том, чтобы посетители понимали, что вы заинтересованы в том, чтобы помогать им, подсказывать. Это положительно отразится на лояльности читателя к вашему сайту и оставит положительные эмоции от сайта. 
Теперь, если ваш сайт был создан в соответствии с вышеупомянутыми пунктами, то теперь можно будет задуматься об извлечение финансовой выгоды из вашего сайта.
Наконец, мы переходим к самому главному вопросу, который интересует многих «Как заработать на блоге?». 
Существует достаточно много способов, которые помогут вам получить доход. Самое интересное то, что можно использовать несколько методов одновременно, это положительно отразиться на вашем доходе.
1. Один из самых успешных вариантов, заработка на блоге- привлечение партнерских программ. Суть партнерской программы в том, что вы будете рекламировать на своем блоге чужие товары и услуги, после того, как клиент перейдет на чужой товар, услугу и совершит покупку, вам будет перечислено вознаграждение, которые должно быть заранее обговорено. 
Такая реклама называется – Контекстной рекламой. Что нужно сделать, чтобы начать зарабатывать по ней? 
· В первую очередь нужно подключить свой сайт к рекламной сети. Таких сетей всего две- Яндекс и Google AdSense.

· Для начала необходимо зарегистрироваться в сети, дождаться, того, чтобы сайт прошел модерацию, а потом нужно установить на свой сайт определенный код. 

Благодаря этому коду на сайте будет публиковаться реклама, а вам будет начисляться заработок. 
То, что видит пользователей будет зависеть от его поисковых запросов. 
2. Другой способ заработка на блоге- торговля товарами или услугами как своих, так и чужих.
К примерам таких услуг относятся такие услуги, как: фотографировать, рисовать на заказ портреты, написание различных статей, проводить консультацию в вопросах права, переводить различные тексты и так же много различных услуг, которые можно соотнести к этим примерам. 
В таком случае блог нужно использовать, как площадку для рекламирования своих возможностей, того, что у вас хорошо получается, показать ваши таланты - это поможет в привлечение новых клиентов. 
Также можно рекламировать товары, которые вы делаете своими руками, например- мыло, различные глиняные горшки, косметика ручной работы, торты, пирожные, разные картины, художественные работы и т.д.
Здесь было перечислено всего три вида заработка на своем блоге, но на самом деле их большое количество разных видов, но мы указали только самые популярные и приносящие наиболее высокий возможный доход. 
Но нужно понимать, что это сложно, но не надо унывать и стараться больше. Вам помогут такие качества, как трудолюбие, желание совершенствоваться снова и снова, чтобы достичь нужного успеха. Сразу может не получиться, но важно стараться и обязательно все получится.  




























Комплексный маркетинг в рамках web.
Первый пункт – контекстная реклама- платный вид рекламы, которая находится в поиске на сайтах-партнерах поисковых систем. Будет хорошо работать, если правильно будет настроена. 
Второй пункт- таргетированная реклама- это такая реклама, которая находится в социальных сетях по типу контекстной. Она применяется с различными целями- привлекать новых подписчиков в группу и тд. В основном это будет зависеть все от вашей стратегии. 
Следующий пункт- это продвижение в социальных сетях- это когда создается группы и страницы компании в различных социальных сетях, для привлечения новых подписчиков. Часто делается для того, чтобы бренд был лучше узнаваем.
Четвертый пункт- Поисковое продвижение сайта- является одним из старейших методов привлечения внимания к вашему продукту. Работает только тогда, когда на ваш сайт уже есть определенный спрос в сети. Обеспечивает хорошей видимости вашего сайта, может помочь больше привлечь пользователей. 
Можно сделать вывод, что не обязательно использовать все, о чем услышите. Как правило, небольшим брендам хватает двух-трех каналов, для того, чтобы получать достаточно заказов. 















Методы извлечения доходов черех свой Web-ресурс
1.  Интернет магазин. 
Это один из самых прибыльных и перспективных методов получения дохода в сети. 
Статистика показывает, что люди с каждым годом все больше совершают покупки онлайн. 
Команда wordsky.ru занимается созданием прибыльных магазинов в сети.
2.  Контекстная реклама.
Простой способ способ заработка на сайте, который нравится большинству вебмастерам. Это значительно повышает результативность такой рекламы, охват именно целевой аудитории. Престижность. 
3.  Партнерские программы
Является одним из самых распространённых видов заработка на сайте, потому что он не требует затрат на создание продукта или магазина, а дает возможность воспользоваться уже готовым продуктом. Все что будет нужно, это искать покупателей. 
4.  Сотрудничество с прямыми рекламодателями
Это тот вид заработка, который довольно трудоемок. Он предполагает прямое общение владельца ресурса с рекламодателем и размещением рекламы вручную. Сайт, который будет иметь хороший ТИЦ и PR будет привлекать больше производителей или посредников, на продвигающийся продукт, товар. Реклама на таком сайте будет хорошо оплачиваться. Однако нужно понимать, что такое общение будет отнимать не только много времени, но и сил. Нужно очень хорошо подумать, прежде чем выбирать этот способ заработка. 
















Самый главный вопрос: как же все таки привлечь новых покупателей в свой бизнес? 
Часто задаваемый вопрос среди начинающих. Команда wordsky.ru помогает помочь в привлечение клиентов, вот уже 6 лет. Она использует современные методы. Ведь всем известные методы маркетинга, как правило не в состоянии обеспечить стабильный поток клиентов. К тому же это обойдется очень дорого и не прогнозируемо. 
[bookmark: _GoBack]Хорошо, что мы живем в век технологий и множество средств цифрового маркетинга позволяют платить лишь за приведенного клиента, а не просто за заказ. То есть ваш рекламный бюджет работает по факту конверсии и имеет полное прогнозирование, а не просто за показы. 
