Como Fazer A Plataforma De Troca Criptográfica
A troca de criptomoeda tornou-se um dos segmentos mais rentáveis da indústria blockchain. Lançado em 2017, O projeto Binance, por exemplo, espera um lucro de US $ 1 bilhão no final deste ano. Que aspectos você deve ter em mente ao lançar uma "plataforma de Intercâmbio"?
Decidir sobre a competência
A escolha de um país com um quadro jurídico adequado é o principal critério sobre o qual os comerciantes de câmbio novatos devem ser guiados. Muitos países continuam à procura de estruturas legislativas óptimas. Um factor importante é a tributação, da qual dependerá o lucro final. O mais vantajoso em termos legais hoje são Porto Rico, Ilhas Caimão, Maurício, Malta, Austrália, Suíça e Japão.
Recolher todos os papéis necessários
Depois de escolher um local de registro, você precisará estudar todos os requisitos regulatórios. A altura da pilha de licenças e aprovações necessárias dependerá dos regulamentos legais adotados no país. É melhor confiar isto a advogados locais que estejam familiarizados com a legislação. Os requisitos obrigatórios na grande maioria das regiões são KYC e AML
Aquisição ou aluguer de equipamento servidor
Existem duas maneiras principais de lidar com servidores - comprá-los ou alugá-los. A compra custará pelo menos vários milhares de dólares, mas o equipamento permanecerá em propriedade. Hospedagem é várias vezes mais barato, mas para os proprietários de recursos financeiros é melhor que ninguém mais tem acesso ao equipamento.
Desenvolver ou comprar software
Para trocar criptomoeda, você precisa de software sincronizado. Ele necessariamente inclui uma interface de usuário, um "motor" de negociação e uma carteira. Você pode criar software do zero com os esforços dos desenvolvedores, ou você pode comprar código aberto e modificá-lo. A aplicação acabada pode ser gratuita, mas também levará tempo para depurar, e as vulnerabilidades são muito conhecidas pelos hackers.
Iniciar uma parceria com instituições financeiras
Centros de processamento ou bancos poderão fornecer transferências. Note-se que nem todas as instituições financeiras são leais às criptocurências e apoiam a sua livre circulação. O principal requisito para um banco é a velocidade das transferências e da segurança.
Protecção e segurança; selecção do público
As trocas criptográficas são mais propensas a sofrer de ataques de hackers e hackers. A proteção deve ser constantemente atualizada, incluindo receber feedback dos usuários.
Você pode abrir uma plataforma de troca criptográfica com diferentes moedas apresentadas, ou você pode limitar-se a um estado. Depois de pegging as moedas, você precisa conduzir uma campanha publicitária com o envolvimento de Líderes de opinião.
Suporte ao cliente 24/7
Não há nada pior para um serviço de troca do que deixar os clientes sem suporte técnico. Você precisa supervisionar:
·        emissões de depósitos;
·        falhas na transacção;
·        combate ao branqueamento de capitais;
·        falhas de software.
Cedência de liquidez
A liquidez é uma parte importante da existência de uma actividade de troca criptográfica. A API de negociação virá em socorro - um conjunto de funções prontas fornecidas pela troca para uso em programas externos. A API pública recolhe dados sobre o estado dos mercados, volume de negociação, etc. Um bot comercial conectará seu projeto com uma grande troca e estabelecerá operações de troca.
Dimensão da Comissão
A Comissão para a realização de transacções é um máximo de 0,5% do montante, mas, de um modo geral, leva 0,1 a 0,2%. As trocas verificadas médias têm um volume de negócios diário de cerca de US $ 10 milhões. O proprietário vai ganhar cerca de US $ 10 mil por dia apenas em comissão.

