Мебель для ванных комнат
Мебель для ванных комнат в разнообразной цветовой гамме представлена в каталоге компании Aximus Mobel. Предлагаем более 40 оттенков по RAL и CS. Огромная палитра предоставляет массу возможностей для экспериментов и творчества. Покупатели могут выбрать один из 14 эксклюзивных оттенков для будущей ванной комнаты, разработанных совместно с Дарьей Гейлер. 
Особенности нашей мебели в ванную комнату:
· фасад изготовлен из МДФ;
· в основе рамок ‒ массив натуральных пород древесины;
· ящики и фасады оснащены современной системой открывания от австрийского производителя Blum.
Оформляем дизайн-проект мебели для ванной в подарок! Услуга включает в себя консультацию дизайнера, чертеж и 3D-визуализацию ванной комнаты. 
Гардеробные
Гардеробные от компании Aximus Mobel представлены в каталоге в разнообразной цветовой гамме. В наличии есть более 400 оттенков цвета по шкале RAL и CS! Большая палитра расцветок предоставляет дизайнерам много возможностей для экспериментов и творчества. Покупатели также могут выбрать для будущей гардеробной один из 14 эксклюзивных оттенков, созданных при участии Дарьи Гейлер. Комбинируйте цвета на свое усмотрение, ищите баланс, формируйте индивидуальное пространство гардеробной комнаты. 
Фасады мебели в гардеробную выполнены из МДФ с покрытием из натурального шпона. Каркас выполнен из массива натуральных пород древесины. Дизайн-проект мебели дарим в подарок каждому покупателю. Услуга включает в себя консультацию специалиста по дизайну, 3D-визуализацию гардеробной и чертеж. 
Выразите собственную индивидуальность через уникальный дизайн вашей мебели в гардеробной! 
Главная
Компания Aximus Mobel проектирует и изготавливает мебель на любой вкус. Хотите узнать секрет успешности наших проектов? Он прост. Мы используем в работе индивидуальный и комплексный подход. Упор на разработку персональных проектов мебели с нестандартными размерами делает компанию Aximus Mobel востребованной на мебельном рынке.
Мы предлагаем клиентам большой ассортимент мебели ‒ от комода до гардеробной или полноценного кухонного гарнитура. Для производства мебельных конструкций мы используем натуральный массив дерева, МДФ и ЛДСП. Выполняем проект мебели под ключ ‒ от замеров до сборки. Качественная фурнитура от ведущих европейских брендов (Sirco, Hesse) ‒ приятный бонус для наших заказчиков. 
Индивидуальный подход к работе ‒ еще одно преимущество компании Aximus Mobel. С его помощью мы создаем уникальную и комфортабельную мебель, которая радует своей эргономичностью, утонченным стилем и долговечностью. 
Ассортимент мебели в нашем товарном каталоге разнообразен. Изготавливаем эксклюзивную мебель под любой интерьер в кратчайшие сроки. Используем различные концепции и материалы. 
Европейские стандарты качества наших мебельных конструкций достигаются за счет использования современного оборудования и технологий. Мебель от Aximus Mobel практична в использовании и надежна. 
Aximus Mobel ‒ это ваша возможность воплотить собственную индивидуальность в уникальном дизайне мебели. 
О нас
Aximus Mobel ‒ правильная организация вашего жилого пространства с помощью эксклюзивной мебели! Квалифицированные специалисты нашей компании работают на первоклассном оборудовании ведущих европейских брендов SCM и Robland. Большая часть этапов производства полностью автоматизирована. Там, где автоматическое оборудование не может дать требуемый результат, работают квалифицированные специалисты с многолетним опытом в сфере создания авторской продукции. Комплексный подход позволяет нам создавать неповторимые, уникальные мебельные элементы, обладающие практичностью и высоким качеством.
У компании Aximus Mobel есть несколько функциональных цехов:
1. Цех разработки мебельных корпусов и оснований. У фабрики Aximus Mobel есть автоматизированный пильный центр и узел сверления. Благодаря этому мы в кратчайшие сроки изготавливаем детали мебельного корпуса по индивидуальным меркам и с соблюдением максимальной точности. Высокое качество реза вместе с другими преимуществами автоматизированного производственного процесса позволяет устанавливать нашу мебель в любом месте, создавая с ее помощью неповторимый дизайн. 
2. Цех лакокрасочных изделий. Фабрика мебели Aximus Mobel располагает собственным цехом лакокрасочных изделий. Здесь опытные специалисты окрашивают фасад и корпус мебели в любой оттенок из доступной цветовой гаммы. Современное шлифовочное и полировочное оборудование дает возможность создания безупречно гладких поверхностей, благодаря чему наша мебельная продукция имеет конкурентное преимущество. 
3. Цех упаковки и сборки. Мебель Aximus Mobel проходит тщательную проверку и предпродажную сборку перед отправкой заказчику. Затем наши специалисты тщательно упаковывают товар.
Aximus Mobel изготовит эксклюзивную мебель по вашему заказу. 
Дизайнерам
Наша мебельная фабрика Aximus Mobel предлагает вниманию своих партнеров и дизайнеров мебели следующие преимущества сотрудничества:
· производство мебели нестандартных форм и размеров;
· фрезеровка мебельных конструкций;
· большой выбор расходных материалов;
· высокий уровень качества и сервиса;
· постоянным клиентам ‒ хорошие скидки;
· совместное создание мебели по дизайн-проектам с учетом производственных технических особенностей.
Мы предлагаем своим покупателям мебель европейского качества по выгодной цене. Мастера фабрики Aximus Mobel удовлетворят требования самых взыскательных клиентов. 
Кухни
Концепт 1. В кухонном гарнитуре этой модели скомбинированы итальянский керамогранит и шпон натуральной древесины. 
В основе фасада ‒ МДФ с облицовкой из натурального шпона. Рамки изготовлены из массива натуральных пород древесины. 
Центральный элемент кухни создан из керамогранита, который гармонично сочетается со столешницей. 
Ящики и фасады укомплектованы системой открывания от известной австрийской компании Blum. 
В данной серии допускается монтаж накладной керамической раковины или врезного рукомойника из керамогранита под цвет столешницы. 
Концепт 2. Все элементы кухни этой коллекции оформлены в аристократическом классическом стиле. Практичность и легкость мебельных конструкций достигается за счет комбинации глухих и стеклянных фасадов. Дверцы из стекла дополнены элегантным карнизом, перекрестьями и декоративными элементами портала, что в совокупности придает кухонной мебели торжественность и спокойствие. 
В основе фасада мебели ‒ МДФ с фрезеровкой в классическом стиле. Покраска выполнена эмалью итальянского производства. 
Система открывания фасадов и ящиков представлена комбинацией фурнитуры марки Blum, а также хромированными ручками классического стиля.
Фасады этой мебельной коллекции создают гармоничное сочетание со столешницей из искусственного или кварцевого камня, декорированного под натуральный материал. 
Концепт 3. Кухню этой модели отличает гладкий фасад в современном стиле. Наши дизайнеры придали ей эксклюзивности с помощью столешницы из натурального дерева (дуб) и встроенной винницы. 
Система открывания фасадов представлена эффектной комбинацией фурнитуры австрийского бренда Blum и профилей итальянского производства Gola для скрытого монтажа.
Гарнитур имеет спокойный и сдержанный дизайн, оттенки натуральных пород древесины позволяют сформировать в кухне атмосферу уюта и спокойной гармонии. Она придает силы всем, кто с ней соприкасается. 
Концепт 4. Кухня оформлена в ультрасовременном дизайне. Ценители элегантности и сдержанной красоты обязательно оценят ненавязчивую комбинацию нескольких стилей, воплощенную в этом мебельном комплекте. 
Фасад мебели выполнен из МДФ и дополнен латунной вставкой с декоративным эмалевым покрытием. 
Система открывания фасадов и ящиков в кухонном мебельном гарнитуре представлена комплектом австрийской фурнитуры Blum и профилями итальянской марки Gola для скрытого монтажа. 
Декоративный элемент в виде стеклянных витражей с рельефным стеклом может служить отличным функциональным элементом для размещения мелких предметов интерьера в открытой нише. 
Концепт 5. Кухня классической модели оформлена в американском стиле и гармонично сочетается со столешницей из кварцевого или искусственного камня. Столешница этого гарнитура декорирована под натуральный классический камень.
Утопленные фасады придают дизайну кухни оригинальности, дополняются латунной декоративной полоской на дизайнерской вытяжке с металлической основой. 
Система открывания фасадов в этом гарнитуре представлена комплектом из ручек, которые сделаны из нержавеющей стали или латуни, а также фурнитурой австрийского производителя Blum.
Концепт 6. Кухонный гарнитур из этой коллекции оформлен в современном стиле, имеет гладкий фасад с матовым эмалевым декором. На выбор покупателю также предоставляется вариант фасада с декором из шпона натуральной древесины. 
Комплект мебели для кухни идеально сочетается со столешницей из каленого стекла или натурального кварцевого камня. 
Мастера фабрики Aximus Mobel использовали в качестве системы открывания фасадов и ящиков комплект со встроенной ручкой и фурнитурой австрийского бренда Blum. 
Концепт 7. Кухня этой модели оформлена в стиле лофт. По желанию покупателя мастера фабрики могут дополнить проект этого кухонного гарнитура винницей из натурального дубового массива. 	Comment by Мышь: Заменено «пожеланию»
Стеклянные фасады с эмалевой отделкой и перекрестьем гармонично сочетаются в этом гарнитуре с фасадами из натуральной дубовой древесины или дубового шпона. 
Идеальная гармония кухни в стиле лофт достигается при ее сочетании со столешницей из искусственного или кварцевого камня, а также массива натуральной древесины дуба. 
Концепт 8. Кухня оформлена в классическом венецианском стиле. Гарнитур декорирован карнизами, стеновой панелью и столешницей из искусственного материала, декорированной под натуральный камень.
Классическая фрезеровка фасадов дополнена эффектным декором в виде итальянской эмали. 
Комплект ручек из нержавеющей стали с классическим декором и фурнитура австрийского производителя Blum формируют надежную систему открывания ящиков и фасадов. 
Концепт 9. Модель кухни в стиле лофт укомплектована системой открывания ящиков и фасадов, представленной комплектом кованых ручек в стиле лофт и фурнитурой австрийской марки Blum.	Comment by Мышь: Заменено «представленную»
Фасад гарнитура изготовлен из МДФ и декорирован шпоном из натуральных пород дерева. Верхняя часть кухни имеет несколько открытых секций со стеклянными полками и фасадами. Они заключены в рамочный профиль и зафиксированы раздвижными механизмами. 
Остров для данной коллекции мебели изготавливается из натурального массива дерева или МДФ с декором из шпона натуральных пород древесины. 
Концепт 10. Кухня в викторианском стиле с фасадом, украшенным классической фрезеровкой с эмалевой отделкой и патиной итальянского производства. 
Декоративные пилястры и карнизы вместе со стеклянными дверцами с перекрестьем дополнены роскошной столешницей из искусственного материала, оформленной под натуральный камень. 
Комплект ручек из нержавеющей стали с декоративным напылением из латуни, классическим декором и фурнитурой австрийской марки Blum формирует систему открывания фасадов и ящиков в данном мебельном гарнитуре для кухни. 
Концепт 11. Кухонный гарнитур ультрасовременного дизайна объединяет в себе камень и натуральную древесину. Фасад всех элементов кухни изготовлен из шпона натуральных пород дерева, покрыт лаком и морилкой итальянского производства и отлично гармонирует со столешницей из искусственного материала. 
Фасад со встроенной ручкой и австрийская фурнитура Blum формируют систему открывания ящиков. 
Шкафы
Концепт 1. Корпус шкафа этой модели изготавливается из МДФ с эмалевым покрытием или ЛДСП. 
Изделие современного стиля имеет гладкий фасад с матовым или глянцевым эмалевым покрытием. Фурнитура в виде вертикальной встраиваемой ручки. 
Выдвижные ящики и фасады оснащены системой открывания австрийской марки Blum. 
Концепт 2. Шкаф классической модели с зеркальным фасадом изготавливается в корпусе ЛДСП или МДФ с эмалевым покрытием. 
Выполняется фрезеровка изделия в матовой или глянцевой эмали. 
Ящики и фасады изделия укомплектованы передовой системой открывания австрийской марки Blum. 
Концепт 3. Шкаф изготавливается в корпусе из ЛДСП или МДФ с эмалевым покрытием. 
Изделие оформлено в современном стиле, имеет гладкий фасад с глянцевым или матовым эмалевым покрытием. Фурнитура представлена горизонтальной встраиваемой ручкой. 
Фасады и ящики шкафа комплектуются современной системой открывания австрийского бренда Blum. 
Концепт 4. Шкаф оформлен в современном стиле. На выбор покупателю предлагается 2 варианта дизайнерского оформления — стекло в металлическом профиле и гладкий фасад с матовым эмалевым покрытием. Корпус изготавливается из ЛДСП или МДФ с эмалевой отделкой (на выбор). 
Фасады и ящики укомплектованы системой открывания австрийского бренда Blum. 
Концепт 5. Шкаф этой модели имеет современный дизайн. Гладкая поверхность фасада декорирована глянцевым или матовым эмалевым покрытием, а также полоской из шпона натуральной древесины. 
На выбор покупателю предоставляется 2 варианта материалов корпуса — ЛДСП или МДФ с покрытием из эмали. 
Модель шкафа укомплектована дверями-купе с раздвижной системой немецкой марки HAFELE. 
Ящики и фасады изделия оснащены системой открывания передовой австрийской марки Blum. 



