ГЛАВНАЯ
ТЦ «Ленинградский Экофермер» предлагает продукцию от крупнейших фермерских хозяйств региона. Мы не продуктовый супермаркет, у нас есть несомненные преимущества перед магазинами:
1. Свежесть продукции.
Наш ТЦ специализируется на продаже продуктов питания, начиная от овощей и фруктов и заканчивая мясомолочной продукцией. Вся продукция исключительно свежая, ее привозят из ближайших регионов. Ее не приходится обрабатывать специальными химикатами для предохранения от порчи при долгой транспортировке. У нас много сезонных овощей и фруктов, которые сохраняют максимум витаминов. Срок годности мясных и молочных продуктов тщательно проверяется. У нас организован постоянный контроль качества, а за счет большого количества покупателей товары долго не лежат на прилавках.


2. Санитарный и ветеринарный контроль качества продукции.
В нашем торговом центре постоянно работают специалисты, которые обеспечивают санитарный и ветеринарный контроль качества продукции, в том числе с помощью лабораторных исследований. Все продукты проходят строгую проверку: оценивается внешний вид товара, запах, вкусовые свойства, срок годности, полное соответствие всем нормам, правилам и заявленным характеристикам товаров.
Специалистами службы качества разработаны требования к каждому продукту по цветности, калибру, сорту и многими другим важным характеристикам. В случае несоответствия товара нормам поставщик должен будет оперативно заменить его.
Торговый центр практикует многоэтапный контроль безопасности и качества продукции, продающейся на рынке. Схема проверок дает возможность максимально быстро выявлять товары плохого качества и снимать их с продажи.
«Народный контроль» тоже довольно действенный метод, особенно в условиях жесткой конкуренции. Мы заинтересованы в каждом покупателе, поэтому всегда принимаем претензии, замечания и предложения по поводу качества продукции.	Comment by Мышь: Заменено «пропозиции»

3. Экологически чистые продукты.
Экологически чистые продукты становятся все более популярными у людей, заботящихся о своем здоровье. Экопродукты не содержат вредных для организма добавок и изготавливаются из сырья, выращенного без применения химических удобрений, ядохимикатов и фармпрепаратов. Чтобы вырастить экологически чистый урожай, используют исключительно натуральные вещества: морские водоросли, навоз, костную муку и т.д. Растения, которые выращены на экологически чистом грунте, не содержат веществ, плохо влияющих на организм человека. Экологически чистые продукты обладают особыми свойствами:
- они содержат на пятьдесят процентов больше витаминов, чем продукция, что выращенная с применением химикатов;
- полностью безопасны, так как ничем не обрабатываются ни на этапе выращивания, ни перед реализацией (например, для продления срока годности и придания более привлекательного внешнего вида);
- подходят даже для маленьких детей.	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Заменено «безлопасны»

4. Продукция производится крестьянско-фермерскими хозяйствами.
Практически вся продукция, представленная на рынке, поставляется проверенными поставщиками. Это  крестьянско-фермерские хозяйства, которые территориально находятся сравнительно недалеко от ТЦ, что позволяет максимально ускорить и удешевить транспортировку. Все они работают на рынке сельскохозяйственной продукции не один год, потому очень дорожат своей репутацией. Клиенты всегда могут узнать у продавцов, кто производитель товара. 
Если речь идет об овощах и фруктах, выращенных в других странах, то с их поставщиками наш торговый центр сотрудничает давно, и они гарантируют высокое качество продукции. 
Более подробно о работе ТЦ «Ленинградский Экофермер» можно узнать на других страницах нашего сайта. 
На странице «Наши товары» мы размещаем актуальную информацию о продукции и ее производителях.
Об актуальных акциях и скидках вы можете узнать на странице «Акции». 
Связаться с администрацией торгового центра можно, оставив сообщение на сайте или позвонив по телефону, указанному на странице «Контакты»


О НАС
Мы ‒  ТЦ «Ленинградский Экофермер», специализируемся на продаже фермерской экопродукции. На участке Ленинградского шоссе от МКАД до Солнечногорска у нас нет конкурентов как по торговой площади, так и по разнообразию и качеству предлагаемых товаров. Вы сможете попробовать продукты и выбрать те, что придутся вам по вкусу.
Стоит отметить и ценовую политику: стоимость аренды торговой площади в ТЦ ниже, чем в супермаркете, производителям нет необходимости рекламировать свою продукцию, поэтому они могут продавать ее дешевле.
А если вы устали, и обилие продуктов раздразнило ваш аппетит, на территории ТЦ есть фуд-корт, где можно отдохнуть и перекусить.

Мы работаем без выходных и праздников
ПОНЕДЕЛЬНИК 10:00 – 21:00
ВТОРНИК 10:00 – 21:00
СРЕДА 10:00 – 21:00
ЧЕТВЕРГ 10:00 – 21:00
ПЯТНИЦА 10:00 – 21:00
СУББОТА 10:00 – 21:00
ВОСКРЕСЕНЬЕ 10:00 – 21:00 

Как добраться
ТЦ находится на Ленинградке, к нам удобно приехать как на личном, так и на общественном транспорте.
Наш адрес:  


