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Многие люди интересуются своим родовым древом. Что это такое? Родовое древо - цепочка родственных связей, уходящих далеко в прошлое. 

Мы же предлагаем создать Родовую Википедию или Родовой Форум. Это своеобразный родовой сайт, в рамках работы которого семья сможет накапливать свои родовые знания, мысли и опыт для своих детей, внуков и даже правнуков. Именно здесь родственники смогут делиться информационным ресурсом, багажом знаний с новым поколением, передавая свой бесценный опыт потомкам. Где еще молодые люди могут получить бесценную информацию, если не от своих родственников из старшего поколения?

В каждой семье найдутся представители прошлого и даже позапрошлого поколения, которые могли бы поделиться не только своей историей, но и памятью предков, передав бесценные знания своим внукам и правнукам.

Заказывайте услугу по созданию Родового Форума уже сегодня и получите инструмент сохранения бесценной информации. Свяжитесь с нами для получения дополнительных сведений. Мы с удовольствием расскажем, как работает проект, и объясним другие нюансы.	Comment by Мышь: Вставка 

Подарите своей семье подарок, который будет жить вечно и передавать опыт поколений!


