Медицинские принадлежности
Компания «Медиатор» специализируется на продаже товаров, предназначенных для оснащения разнопрофильных медучреждений. В нашем интернет-магазине клиенты смогут найти сертифицированную медтехнику, подгузники для лежачих больных, оборудование, одноразовые маски и другие средства индивидуальной защиты, одежду для врачей и младшего персонала. На все одноразовые и многоразовые медицинские принадлежности для лабораторий установлены самые низкие в России цены, так как вся продукция поступает напрямую от производителей. 
Ассортимент нашего интернет-магазина
Приобрести различные медицинские принадлежности в Москве по самым выгодным ценам частные и муниципальные больничные учреждения могут в интернет-магазине компании «Медиатор». Вся продукция от ведущих российских и зарубежных производителей размещена по тематическим разделам каталога, благодаря чему для посетителей существенно ускоряется и упрощается процесс поиска товарных позиций. Ассортимент нашего интернет-магазина постоянно расширяется и обновляется, поэтому клиентам сразу становятся доступны все новинки отечественного рынка. 
В виртуальном каталоге посетители смогут найти:
· медицинскую технику;
· расходные материалы;
· мебель;
· инструменты и прочие изделия медицинского предназначения.
Частные и корпоративные клиенты могут купить медицинские принадлежности оптом, как мелким, так и крупным. На всю профильную продукцию предоставляются сертификаты, подтверждающие ее качество, эффективность, безопасность. 
Оптовые поставки от производителя
Интернет-магазин медицинских принадлежностей активно сотрудничает с отечественными и иностранными производителями. Благодаря тесному взаимодействию с поставщиками мы максимально снизили цены на всю реализуемую продукцию, регулярно проводим акции, дарим клиентам приятные бонусы. Посетители нашего сайта для покупки медицинских принадлежностей оптом или в розницу должны будут заполнить короткую форму заявки. Дождавшись звонка от оператора, покупатели могут задать любые вопросы по сделке, а также обсудить доступные способы оплаты и доставки. 
Доставка по Москве и Московской области
Компания «Медиатор» имеет собственную службу логистики. Команда специалистов доставляет товары медицинского предназначения по всей территории Москвы и по близлежащим районам. 
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