Компания «РусФиш» использует авторские рецепты приготовления различных блюд из натуральных продуктов отборного качества. Наша команда нацелена на высокий результат – только свежие деликатесы в широком ассортименте, чтобы даже самый требовательный гурман остался доволен отменным сочетанием натуральных ингредиентов.

Продукты питания премиум-класса – лучшее для истинных ценителей вкуса! 	Comment by Мышь: Заменено «премиум класса»

На протяжении трех лет мы входим в число лучших производителей рыбной продукции в Новосибирске. Редкие сорта рыбы из экологически чистых регионов России попадают в цех разделки и приготовления в день вылова из водоема, не теряя своих пищевых качеств. Также покупатели достойно оценили наши мясные полуфабрикаты, эксклюзивную консервацию, средства природной медицины и разнообразные сибирские сладости.

Кулинарная субкультура в нашем сегменте рынка постоянно развивается. Но мы знаем, как подать дары сибирских рек и лесов, чтобы заслужить доверие потребителей, и это:

· углубленное изучение традиционной рецептуры исконно сибирских блюд для воссоздания технологий уникальной пищевой обработки дичи, в том числе фазанов, куропаток, оленины, медвежатины;	Comment by Мышь: Удалено «приготовления»
· осуществление строго контроля при подборе персонала – у нас работают исключительно профессионалы своего дела;
· растительное сырье (грибы, ягоды и лечебные травы) проходит тщательный отбор и закупается в экологически чистых районах Сибири; 
· [bookmark: _GoBack]полуфабрикаты и консервы проходят обязательные стадии остывания и созревания;
· хорошо налаженная логистика в масштабах страны и надежная служба доставки по городу Новосибирску;
· постоянное расширение производственных направлений, включая категорию подарочных продуктовых VIP-наборов;
· мясо диких животных поставляется проверенными охотничьими хозяйствами, а редкие сорта рыбы добываются без нарушения государственного законодательства, с учетом периода нереста; 
· используемые щадящие технологии переработки полученного сырья позволяют максимально сохранить все содержащиеся в нем витамины и минералы. 

Применяемая нами домашняя рецептура в сочетании с ручным трудом рождает непревзойденный результат – эксклюзивную продукцию для настоящих ценителей рыбных и мясных деликатесов. Умело приготовленная элитная дичь и ценные виды рыбы станут безупречной закуской для рюмки фирменной русской водки или большой кружки пенистого пива. 
ТМ «SIBERIAN STORE» ‒ когда любовь приходит навсегда!
ООО «РусФиш» предлагает потенциальным клиентам насладиться совершенным вкусом этих кулинарных шедевров. Вы приятно удивитесь тому, сколько особенных продуктовых категорий охватывает наш ассортимент. Каталог включает следующие категории продукции:
· «Бабушкины закрома» – маринованные грибы различных видов, соленые огурцы и помидоры, консервированное овощное ассорти;
· «Пасека» – уникальный по составу алтайский мед из акации, липы и дикой хвои;
· «Дары сибирских рек» – отборная нельма горячего копчения, готовый к употреблению угорь в кисло-сладком соусе;
· «Икорный дом» – икра хариуса (представитель семейства лососевых) и икра черная осетровая;
· «Рыба и ветер» – вяленая корюшка, нежно подвяленная нельма, юкола из королевского лосося и омуля;
· «Рыба на льдине» – свежезамороженные стейки из нельмы и семги, котлеты из горбуши и кеты, пельмени из чавычи и тайменя, тефтели из нерки;	Comment by Мышь: Заменено «чавыча»	Comment by Мышь: Заменено «таймени»
· «Соленые волны» – слабосоленая рыба: муксун, нельма, осетр, омуль, тунец, чавыча, чир, форель, сельдь в различной фасовке;
· «Холодный дым» – х/к филе лосося, балык муксуна, тушки нерки и омуля, таймень и тунец в вакуумной упаковке;
· «Царская охота» – блюда для поистине королевской трапезы, приготовленные из конины, баранины, лосятины, оленины, мяса бобра, кабана, медведя, глухаря, дикого гуся и утки, куропатки, косули, марала, перепелки, рябчика, фазана, кролика, зайца и страуса;
· «Сибирские сласти» – лесная малина и полевая клубника, перетертая с медом, варенье из заповедной земляники и клюквы, соленая карамель с ядрами кедровых орехов, вяленая черника, кедровая радость с добавлением ягод брусники, отборные кедровые орехи и сушеные плоды шиповника.   
Отдельно мы выделяем позиции «Здравница» и «Травы Сибири», включающие целебные растительные сборы с различным спектром лечебного воздействия на организм. Также у нас вы можете заказать уникальное мумие природного происхождения – универсальный препарат для эффективной борьбы с рядом недугов. Ведь чудодейственные рецепты народной медицины известны еще со времен Московской Руси и дошли до наших дней, не утратив своей актуальности в плане продления долголетия и поддержания здоровья.     
Подарочные продуктовые наборы, которых нет в обычных магазинах
При желании удивить особенных гостей или деловых партнеров из-за рубежа вы можете купить подарочные наборы от «РусФиш». Идеально подобранные продуктовые составляющие красиво упакованы и элегантно оформлены. Такой необычный подарок подчеркнет статус дарителя и выражение его глубокой признательности получателю. Мы подходим к разработке специальных «вкусных» предложений творчески, чтобы удивить покупателя утонченным вкусом натуральной еды и изысканной эстетичной подачей продуктов.     
Расширяем горизонты реализации и увеличиваем число постоянных покупателей
Наше торгово-розничное представительство открыто с октября 2020 г. в ТЦ «Жилой Дом», Рублево-Успенское шоссе, д.11. Магазин натуральной и вкусной пищи для избранных покупателей за короткое время уже успел стать популярным у VIP-клиентов. С 2021 года мы сотрудничаем с PMI Bar, функционирующим в VIP-зоне терминала аэропорта Пулково (г. Санкт-Петербург). Также реализуется проект поставок продукции в залы бизнес-класса. В ближайшее время будет запущен наш официальный сайт www.siberianstore с публикацией полного ассортимента и цен на продукцию.      


