   ООО «Промпереработка», действующее на основании устава, предоставляет услуги по сбору, сортировке и переработке вторичного сырья.
    Компания занимается закупкой:
· макулатуры (картон, бумага);
· всех видов пластиковых отходов;
· оргтехники;
· бытовой техники. 
 ООО «Промпереработка» занимается сбором вторичных отходов и дальнейшей сортировкой. Также предприятие проводит упаковку отсортированного сырья согласно требованиям заказчика. Нашими услугами пользуются специализированные предприятия по переработке вторсырья. 
Компания достаточно эффективно работает на рынке сбора вторсырья и за это время зарекомендовала себя как ответственный и надежный партнер. 
Для доставки сырья на сортировку, а также перевозки готового упакованного сырья на балансе предприятия имеется вся необходимая техника.
 Автопарк компании постоянно обновляется новой спецтехникой, это делает сотрудничество с нами более продуктивным. 
Также для хранения и проведения процесса сортировки привезенного сырья имеются вместительные крытые складские помещения с дополнительной территорией для выгрузки и хранения.

Выгоды от сотрудничества с нами:
1. Продаете то, что раньше просто выкидывали.	Comment by Мышь: Вставка
Каждая организация стремится к рациональному использованию своих ресурсов, поэтому сотрудничество с нами выгодно тем, что вы имеете возможность получить дополнительный доход от реализации ненужного вторсырья. Это касается не только юридических, но и физических лиц. Предприятие работает с компаниями различных форм собственности. Гибкий подход к каждому клиенту позволяет провести сделку на взаимовыгодных условиях. Мы предлагаем своим клиентам высокие закупочные цены на сдаваемое сырье и любую удобную для них форму оплаты.  
2. Сокращаете расходы на вывозе твердых бытовых отходов.
Не секрет, что сбор, погрузка и дальнейшая утилизация отходов производства требует не только временных затрат, но и материальных. Нанимать грузчиков для сбора и погрузки сырья, искать надежный специализированный транспорт ‒ ненужная трата денег. Наша компания предлагает взять эти проблемы на себя. Вам не нужно ни о чем беспокоиться,  ООО «Промпереработка»  обеспечит своевременный и оперативный вывоз вторсырья с территории вашего предприятия или домовладения. Сотрудничество с нами принесет вам немалую экономию денежных средств. 	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Удалена ,

3. Поддерживаете экологию.
В нашей стране экология находится в довольно плачевном состоянии. Сдавая полученные в результате деятельности вторичные отходы, вы не только избавляете себя от проблем с утилизацией, но и помогаете улучшить экологическую ситуацию в своем регионе. Чем больше мусора и вторичных отходов утилизируется путем переработки, тем меньше загрязняется почва, вода и воздух. Помимо этого, экономятся ресурсы на производство сырья для изготовления предметов первой необходимости. Например, для производства бумаги требуется древесина, а сбор и переработка макулатуры позволяет сохранить деревья от вырубки.	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Вставка 
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   Созданная на предприятии современная ремонтная база позволяет содержать всю спецтехнику в идеальном состоянии, что, в свою очередь, обеспечивает своевременную транспортировку сырья на склад компании, а также готового упакованного вторсырья на перерабатывающие заводы.	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Заменено «так же»
Проводится постоянное расширение транспортного парка, оснащение его самыми современными моделями спецтехники и спецтранспорта. Это позволяет нам делать свою работу с наибольшей эффективностью. 
Мы работаем для вас, для вашего комфорта. Обращайтесь, мы будем рады сотрудничеству.  	           	           

