Гостевой дом

Наш гостевой домик разместился в тихом, уютном местечке, вдали от городской суеты. До него очень удобно добираться, так как он расположен всего в 13 километрах от Калининграда и в получасе езды от таких курортных городов, как Зеленоградск и Светлогорск, расположенных на берегу Балтийского моря.
Домик построен на берегу живописного озера, окруженного лесом. Благодаря расположению дом очень удобен как для шумной компании друзей, так и для тихого семейного отдыха. Здесь можно найти как тишину и уединение, так и возможности для развлечений.
Гости могут полюбоваться очень красивыми рассветами и закатами над водой, не выходя из дома, или заняться рыбалкой, катанием на катамаранах, посидеть с гитарой у костра, погулять по живописным окрестностям.
Гостевой дом очень просторный, и в нем есть все необходимое даже для самого привередливого гостя: баня, бассейн, массажный кабинет ‒ для отдыха; мангал, коптильня, казан и многое другое ‒ для пикника на природе.
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Немного о самом доме:
· на первом этаже дома находится комната отдыха с выходом на веранду. Также на первом этаже расположен бассейн, парная и массажный кабинет. На веранде установлен мангал, коптильня и казан;
· на втором этаже расположились 3 небольшие комнаты с общим сантехническим узлом и душевой кабиной, а также 2 комнаты с собственным туалетом и душем. В доме комфортно разместится компания до 10 человек, так как в комнатах для гостей стоят четыре двуспальные и две односпальные кровати, а  благодаря дивану-трансформеру на первом этаже можно организовать дополнительное спальное место.	Comment by Мышь: Заменено «так же»	Comment by Мышь: Заменено «двухспальные»

Баня
Дровяная баня в Калининграде, оборудованная аквапечью, по оздоровительному эффекту ничем не хуже традиционной русской бани. В ней обустроена влажная парная, стены которой украшены ветками можжевельника, обладающим противогрибковыми и противобактериальными свойствами. Можжевельник выделяет в шесть раз больше фитонцидов, чем другие виды хвойных деревьев, и в пятнадцать раз больше, чем лиственные. Эти вещества способствуют улучшению иммунитета, помогают в лечении бронхиальной астмы, пневмонии, ангины, насморка, туберкулеза, трахеита и хронического бронхита.
В самой печи используются такие камни, как кварц и порфирит. При резкой смене температуры (камни сначала нагревают в печи, а потом резко остужают, обливая холодной водой) кварц выделяет атомарный кислород. Воздух в помещении насыщается озоном. Он обладает противомикробными свойствами, способствует улучшению самочувствия, обогащает кровь кислородом, а также стимулирует работу мозга.
Из-за резкой смены температуры кристаллы кварца сжимаются и расширяются, создавая электромагнитные колебания. Это явление называется пьезоэлектрическим эффектом. Он благотворно воздействует на электромагнитные поля человека, восстанавливая его энергетику.
Порфирит по своей сути является застывшей вулканической лавой. В его химическом составе преобладают оксиды кремния, кальция и магния. В то же время вредные для организма сернистые соединения и радионуклиды отсутствуют полностью. При нагревании порфирита, благодаря содержащимся в камне примесям различных магматических пород, в парилке создается атмосфера горной свежести и чистоты. Его пар снимает головную боль, нормализует артериальное давление, очищает дыхательные пути и благотворно влияет на кожу.
Баня обеспечена всем необходимым для комфортного отдыха: большая парная с вениками и обливочными ведрами, душевая, просторный бассейн (3 на 5 метров). Вода в бассейн поступает из скважины и совершенно не содержит хлора и других вредных примесей, которые могут вызвать аллергию. Поэтому в бассейне могут плавать даже дети. По желанию можно заранее заказать подогрев воды до нужной температуры. Получить максимальное удовольствие и пользу от посещения бани можно, воспользовавшись услугами банщика и массажиста.	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Вставка 

