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Общество с ограниченной ответственностью (или ООО) – одна из самых распространенных организационных форм ведения малого и среднего бизнеса.
В результате смерти наследодателя возможно оформление доли в ООО. Процедура прописана в гражданском законодательстве . Для реализации потребуется выполнение ряда требований, включая подготовку документов.
Передача бизнеса по наследству
Гражданское законодательство гласит, что в случае смерти собственника имущество передается по наследству. Наследование осуществляется или по закону, или по завещанию. При вхождении наследодателя в число основателей ООО у него в собственности есть доля в уставном капитале, которая после его смерти наследуется потомками.	Comment by Мышь: Удалена ,	Comment by Мышь: Удалена ,
Получение части активов наследниками возможно при соблюдении норм ГК РФ, а также условий, обозначенных в уставе. Могут выдвигаться следующие условия:
· возможность членства в ООО наследника одного из участников общества с согласия остальных его членов; 
· запрет на вхождение наследника в круг учредителей. 
Наличие уставных требований ограничивает права наследников, но не устраняет право наследования целиком.
Сложности наследования бизнеса
Процесс передачи бизнеса в наследство предполагает передачу бизнес-активов: земля и оборудование, предприятия, доля в ООО и т.д. 
При получении бизнеса в наследство может возникнуть множество сложностей и препятствий. Прежде всего это связано с тем, что другие собственники бизнеса оказывают сопротивление, не желая делиться имуществом. Например, могут заведомо снижать стоимость активов и т. д.	Comment by Мышь: Удалена ,
Период получения наследства (с момента его открытия) составляет полгода. И этого времени вполне достаточно, чтобы другие собственники вывели активы или приняли меры для исключения наследника.	Comment by Мышь: Заменено «предприняли»
В ситуации, когда наследодатель был единственным владельцем, деятельность фирмы до вступления в наследство будет просто парализована, потому что никто не имеет законного права подписывать документы. Да и сотрудничать с фирмой, у которой нет директора, вряд ли кто-то будет.
Устав организации во многом определяет условия получения контроля над организацией. Например, документ может разрешать приобретать долю наследника после смерти собственника.
«Автоматическое» наследование:  что это такое
Когда умерший не оставил действующего завещания, распределение имущества происходит в соответствии с нормами, указанными в законодательстве. Это и есть «автоматическое» наследование. Получить наследство по таким правилам могут исключительно супруги, состоящие в законном браке, а также другие родственники близкой степени родства.
Также «автоматическое» наследование вступает в действие при юридической недействительности завещания.
Процесс передачи доли в бизнесе по наследству
В соответствии с ФЗ № 14 от 08.02.1998 года, после смерти наследодателя, у которого во владении находилась доля ООО, наследник вправе ее получить при условии соблюдения всех требований, обозначенных в уставе.
Доверительное управление долей
Доверительное управление необходимо до  полноценного вступления наследником в свои права.  При наследовании доли в уставном капитале ООО необходимо, в соответствии со ст. 1173 ГК РФ, составить договор доверительного управления наследством и нотариально заверить его.
Доверительный управляющий действует на правах собственника, выполняя все его функции. Однако он не может распоряжаться этой долей по своему усмотрению.
Переход доли в ООО по наследству без ограничений
При наличии претензии на долю в ООО в первую очередь необходимо пойти к нотариусу, чтобы получить свидетельство. Кроме обычных документов, предоставляемых в общем порядке, необходимо предоставить копии:
· устава;
· документа, устанавливающего права умершего на его долю;
· перечня участников Общества;
· справки об оплате наследодателем своей доли в ООО.
Необходима также и оценка рыночной стоимости наследуемой доли. Для этого можно обратиться к специалисту по оценке, который проведет процедуру.
Именно на основании результатов процедуры оценки рассчитывается и уплачивается госпошлина. 
Свидетельство может быть выдано только после предоставления всех требуемых документов. Для участников ООО такое свидетельство станет основой для признания наследника и включения его в число участников.
 Для оформления права собственности следует предоставить в Росреестр пакет следующих документов:
· заявление о внесении изменений в ЕРЮЛ;
· документы, подтверждающие право на наследство, заверенные нотариусом;
· выписка из протокола собрания ООО с указанием о преемничестве.
В реестр  вносятся изменения, подтверждающие полноправное членство в ООО.
Когда по уставу требуется одобрение участников ООО
В уставах большинства обществ указано, что принятие в члены ООО возможно лишь с согласия всех остальных участников. Причин для этого может быть много. Однако основная связана с некомпетентностью будущего наследника в конкретной сфере деятельности.
Процедура получения свидетельства и список документов такой же, как и в процедуре, описанной выше. Однако есть разница: автоматическое вступление в члены общества не предусмотрено. Придется получать письменное разрешение от всех участников, отправив оферту ООО, или сделать рассылку каждому дольщику. Желательно, чтобы все документы были нотариально заверены. В течение 30  дней должно быть принято решение об одобрении или отказе.	Comment by Мышь: Вставка 
При положительном решении на протяжении трех дней наследник должен подать заявление в регистрационный орган, приложив документ-согласие и свидетельство о праве наследования.
[bookmark: _GoBack]На этом же этапе в адрес общества направляется уведомление об изменении состава участников.
Что такое завещательный отказ и возложение
В соответствии со статьей 1137 ГК РФ, наследодатель вправе обязать наследников передать имущество или выполнить обязанность в пользу третьего лица.
Благодаря завещательному отказу появляется возможность более разнообразного применения имущества. Отказ можно возложить по завещанию или по закону.
Если право собственности на имущество, составляющее часть наследства, переходит к другому лицу, право пользования этим имуществом, полученное по завещательному отказу, не утрачивает силу. 
Правом на получение завещательного отказа можно воспользоваться в течение трех лет со дня открытия наследства. То есть отказополучатель  должен обратиться за исполнением отказа на протяжении трех лет после смерти наследодателя, хотя пользоваться им может всю жизнь или на протяжении периода, указанного в завещании.  
Завещательный отказ позволяет возложить на наследников только обязанности имущественного характера в отношении конкретного лица.
Завещательное возложение – еще один вид распоряжений, позволяющий определять дальнейшую роль наследства. Положения ст.1139 обязывают наследника совершить действие имущественного или неимущественного характера, указанное в завещании. В качестве примера можно привести обязанность голосования определенным образом на собрании ООО и прочее.

