Кадиллак (CADILLAC)
Наша компания VIKUPMASH существует для заключения взаимовыгодных сделок по автовыкупу. Вам не надо проходить длительную процедуру сбыта автомобиля самостоятельно, искать потенциального покупателя, размещая платные объявления в СМИ. Отпадает необходимость в обращении к перекупщикам. Не нужно выставлять машину в автосалон и долго ожидать денег.
Нужно продать «Кадиллак»? Мы оперативно выкупим его, бесплатно проведем все процедуры, предусмотренные сделкой, сразу выплатим предварительно оговоренную сумму.      
Как работает компания? 
Процедура максимально упрощена и не занимает много времени. После оформления заявки клиента оценщик выезжает незамедлительно по указанному адресу. Далее проводится диагностика (независимая), по результатам которой оглашается стоимость. Оформление договора купли-продажи – бесплатное и мгновенное при обоюдной договоренности. Все документы оформляются с юридическим сопровождением. Следующий шаг – приезд эвакуатора, который тоже бесплатный для вас. Затем мы переводим деньги на карту или выплачиваем сразу наличными.      
Выкуп технических средств в любом состоянии: 
· битые после ДТП;
· «утопленные»;	Comment by Мышь: Заменено «утполенные»
· арестованные;
· со значительным пробегом;
· с обременением;
· без документов. 
Получайте до 95% рыночной стоимости машины, сотрудничая с нами! 
