Инфинити (Infiniti)
Каждому автовладельцу хотя бы раз приходилось заниматься продажей своего транспортного средства. У всех для этого разные причины: срочная потребность в финансах, необходимость избавиться от аварийного или неисправного авто, желание заменить старую машину на новую и т. д. Чтобы облегчить процесс продажи, можно обратиться к нам, в компанию VIKUPMASH. 
О деятельности VIKUPMASH  
Мы работаем в этой сфере услуг более 10 лет, заслужили доверие многочисленных клиентов и получили множество положительных отзывов. Благодаря штату опытных специалистов, наличию лицензии на деятельность, сотрудничеству с грамотным юристом мы решаем вопрос выкупа быстро и законно.	Comment by Мышь: Заменено «профессиональных»
Компания предлагает выкуп «Инфинити» всех моделей и года выпуска. К нам могут обратиться владельцы не только машин с большим пробегом, но и послеаварийных, неисправных. Мы предлагаем до 95% от цены транспортного средства на авторынке. Разумеется, что от его состояния зависит сумма выкупа.       
Что нужно для успешной продажи
1. Подать заявку.
2. Дождаться приезда оценщика.
3. Заключить договор.
4. Получить деньги наличными или по безналичному расчету. 
Избавьте себя от длительной и утомительной самостоятельной продажи Infiniti. Доверьте этот процесс нам и оцените качество сервиса! 
