Как накрутить зрителей стрима Твич для монетизации канала
Что нужно для проведения стримов и как зарабатывать на трансляциях
Twitch – это такое место, где геймеры запускают стримы и показывают прохождение игр. Если популярным блогерам делать практически ничего не нужно для продвижения, то  новички не обойдутся без накрутки зрителей стрима Твич и прочих SMM-услуг. Только так можно быстро и гарантированно попасть в ТОП стримеров и начать зарабатывать деньги.
На этой платформе могут найти свое место не только игроки. Уже года полтора как жанр Just Chatting и прочие неигровые сценарии стримов стали востребованными. Это значит, что завоевывать расположение аудитории можно общением и выступлениями. И вовсе не обязательно быть асом в ДОТА 2 или построить Тадж-Махал в Майнкрафте.
Что необходимо для организации качественных трансляций
· Мощный компьютер.
Если вы все же решите посвятить свои стримы играм, то сборка должна быть на высоте. Хорошая видеокарта с большим объемом памяти (от 6 Гб, GDDR5/6), производительный процессорный чип (желательно Intel, так как он меньше греется), от 16 Гб ОЗУ, SSD и др.
· Профессиональное оборудование.
Купить зрителей стрима твич не сложно, если знать правильные места, такие как MRPOPULAR. Но без профессионального микрофона и хорошей камеры полюбиться зрителям стримов будет непросто. Вас должно быть отлично слышно и видно. Никаких посторонних шумов из-за плохого оборудования и пикселизации в картинке видео.
· Высокоскоростной доступ в интернет.
Транслирование в высоком разрешении и без сбоев нуждается в высокой скорости интернета и стабильном канале. Ориентируйтесь на значение от 100 Мбит.  Но если есть возможность подключить гигабитный канал, сделайте это!
Сама по себе накрутка зрителей Твич ничего не значит, если вы не сможете организовать качественные трансляции. Поэтому прислушайтесь к советам выше и действуйте!
Как завоевать и удержать зрителей стрима на Twitch
Придумайте свой собственный уникальный стиль. Это может быть что-то из одежды, аксессуаров или виртуальная маска на лице. Подумайте над подачей информации. Возможно, у вас получится это сделать необычно, чтобы выделиться среди конкурентов.
Интересный образ в сочетании с накруткой зрителей стрима Twitch поможет вам выйти на новый уровень и оказаться замеченным целевой аудиторией.
Запускайте стримы по расписанию, чтобы каждая последующая трансляция начиналась в одно и то же время. Зрителям важна предсказуемость автора в этом вопросе. Поэтому, если в один день вы начнете стримить в 12 дня, а в другой лишь вечером, все разбегутся. Никто не станет сидеть в ожидании перед монитором целый день. Просто уйдут к другим.
И в данном случае не поможет даже накрутка зрителей Twitch, так как живые ценители вашего творчества все равно отключатся, не дождавшись привычного по времени стрима.
Если вы решили посвятить трансляции игровому жанру, не стоит распылять свое внимание на десятки игр. Выберите одну или парочку и сделайте упор на них. Так будет проще привлечь постоянных заинтересованных пользователей на свои стримы.
Некоторые зрители могут провоцировать стримера на конфликт или выводить на эмоции. В таком случае лучше не обращать на них внимания и не поддаваться на провокации. Грубость и хамство со стороны блогера могут отпугнуть нормальных зрителей.
Чтобы накрутить зрителей стрима Твич, много усилий не требуется, достаточно обратиться в студию MRPOPULAR. А вот для удержания аудитории необходимо многое, в том числе оперативная обратная связь, коммуникабельность и экспертные комментарии.
За что получают деньги стримеры Twitch
1. За рекламу в своих трансляциях.
Как только канал обретает популярность, его владельцу начинают поступать предложения от компаний. Они желают заказать рекламу своей продукции или услуг. И чем больше зрителей и подписчиков у стримера, тем выше будут его рекламные гонорары.
2. За внедрение платных подписок.
Автор предоставляет подписчикам какие-либо платные привилегии. В месяц каждый из них платит от 5 до 25 долларов без одного цента. А блогер получает от 50 до 70% выплат.
Накрутка зрителей Твич может помочь привлечь платежеспособных пользователей, которые в дальнейшем оформят платные подписки и начнут «кормить» стримера.
3. За свое мастерство и обаятельность.
Конечно же, речь идет о донатах. А их наличие и частота зависят от того, насколько зрителям трансляций нравится то, что делает блогер.
4. За рекламу на партнерских условиях.
Twitch имеет встроенный рекламный функционал, которым могут пользоваться партнеры. За каждую 1000 просмотров выплачивается от одного до пяти долларов.
Кстати, чтобы поскорее стать партнером платформы, лучше всего заказать накрутку зрителей стрима Твич. Она поможет ускорить процесс становления.
5. За скрытую рекламу в стримах.
Стример просто ненавязчиво показывает продукцию рекламодателя. Например, вышел в эфир в майке конкретного бренда или поставил рядом с собой напиток от производителя. Никаких вербальных призывов купить товар при этом нет, ведь это скрытая реклама.
Для чего нужна накрутка зрителей Twitch и где ее заказать
Чем больше зрителей стрима, тем больше просмотров. А они влияют на ранжирование канала, на повышение доверия реальных пользователей и на продвижение в целом.
Даже если ваши трансляции поначалу смотрит не целевая, а накрученная аудитория, то совсем скоро к ней присоединятся заинтересованные зрители. Это инстинкт толпы, когда человек делает так, как большинство. Раз стрим смотрят тысячи человек, то он тоже не захочет пройти мимо, особенно, если трансляция посвящена его любимой игре.
Купить зрителей стрима Твич можно в сервисе MRPOPULAR. Только здесь самые приятные цены и на офферных и на живых пользователей. А скорость накрутки и качество работы удивят даже опытных клиентов.
Приглашаем вас опробовать накрутку зрителей на свою трансляцию в Twitch! Уже после первого заказа вы увидите реальный прирост заинтересованных пользователей.
