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Где покупать резину?
Ровно два раза в году перед всеми автомобилистами встает непростой вопрос, какую резину купить на следующий сезон, как на этом сэкономить и не переживать за качество покрышек. Самостоятельная покупка колес прямо перед сезоном наверняка обойдется дороже. Плюс к этому, при обращении в маленькие неизвестные магазинчики появляется серьезный риск нарваться на контрафакт или откровенный брак, с возвратом которого могут возникнуть трудности. Также неопытный водитель может просто промазать с размерами колес. Решить часть из этих проблем может простое обращение к официальному дистрибьютору. В нашем блоге на Яндекс.Дзен мы представим одного из них — сеть магазинов «Колеса Даром». Статья расскажет о плюсах сотрудничества с этой компанией.


Как дешево «переобуться», используя промокод «Колеса Даром»
Сезонная «переобувка» шин — дело дорогое и неприятное. Автомобилисты объезжают десятки торговых точек, сверяют цены и в итоге переплачивают, а потом еще стоят в очередях на шиномонтаж. Избежать этого и получить весомые скидки очень просто: достаточно воспользоваться услугами «Колеса Даром» вместе с промокодами BeriBuy.
О магазине
 «Колеса Даром» — крупная сеть розничных магазинов по дистрибуции автомобильных шин. За 10 лет работы они открыли филиалы в большинстве регионов РФ и запустили собственный интернет-магазин, на который приходится более половины всех продаж.
Ассортимент и услуги
Компания специализируется на продаже дисков и шин для автомобилей, грузовой техники и мотоциклов. В ее ассортименте представлена продукция следующих крупных производителей:
· Goodyear;
· Continental;
· Michlen;
· Nokian Tyres.
Также она оказывает услуги по шиномонтажу, мелкосрочному ремонту, сезонному хранению, правке дисков и обслуживанию систем TPMS.
Партнеры магазина
Благодаря HomeCreditBank и «Совкомбанк», клиенты могут воспользоваться уникальными предложениями по беспроцентной рассрочке и кредитам.
Транспортная компания «ПЭК» предоставит покупателям быструю и надежную пересылку заказа по всей территории РФ.
Как сэкономить с BeriBuy
Новым клиентам интернет-магазина перед совершением покупки рекомендуется заглянуть на BeryBuy, чтобы использовать промокод на первый заказ. Впрочем, даже постоянные пользователи дискаунтера встретят там интересные предложения. Скидки до 30%, бонусные программы, право на участия в акциях — промокод «Колеса Даром» гарантирует итоговую цену ниже, чем у конкурентов.
Скидочный код «Колеса Даром» нужно вводить в корзине под итоговой суммой заказа.
О сайте магазина
Главная «фишка» сервиса — удобное меню для подбора дисков и шин. Если клиент не знает точные размеры колес, достаточно ввести модель автомобиля, и «Колеса Даром» автоматически подберет нужные товары. Функциональный «Личный кабинет» позволяет отслеживать статус заказов, быстро связываться с техподдержкой магазина, оформлять индивидуальные заказы, не представленные на сайте, записываться онлайн на получения услуг и оставлять отзывы.
Мнение читателей
Эта крупная торговая сеть охватывает практически все крупные города России. Пользовались ли вы возможностью индивидуального заказа? Пишите свои истории в комментариях, используйте промокоды с BeriBuy и покупайте резину дешево в «Колеса Даром» — интернет-магазине автомобильных шин.





