Памятник Чижик пыжик в Санкт-Петербурге. История, описание
 Чижик-пыжик – самая миниатюрная скульптура Санкт-Петербурга. Бронзовая фигура птицы на каменном постаменте размещена на берегу реки Фонтанки недалеко от Первого Инженерного моста. За весь период существования объект похищали не один раз, в 2002 г. отыскать его не удалось, точную копию отлили на финансовые средства мецената, пожелавшего остаться неизвестным.
Идея создания памятника 
Чижик-Пыжик в Санкт-Петербурге обязан своим созданием А. Битову, постоянному участнику юмористических встреч «Золотой Остап», литературный деятель внес предложение по увековечиванию птицы, олицетворяющей учащихся-правоведов.
Императорское Училище на берегу Фонтанки, в доме № 6, было открыто в 1835 г. принцем Петром Ольденбургским. Поступить туда имели право исключительно исконные дворяне. Его студентам посвятили шуточную песенку, авторство которой не установлено. 
Чижиками учащихся прозвали из-за схожих по цвету с опереньем этих птиц зеленых мундиров с желтыми петлицами. Шапки и воротники шинелей были пыжиковыми (из меха теленка северного оленя). Есть версия, что из-за излишней напыщенности выправки правоведов появилась вторая составляющая прозвища. На досуге они облачались в повседневную одежду и втайне от преподавателей отправлялись в трактир, который располагался в подвальном помещении дома № 14, принадлежащего купцу Нефедову. Учебное заведение просуществовало до 1918 г. Из его стен вышли такие деятели культуры, как П. Чайковский, В. Стасов, А. Апухтин, А. Жемчужников.
Не все разделяют мнение, что изначально стихи были посвящены студентам, фольклорный специалист В. Бахтин обнаружил их сходство со старинной народной песней о зайчике.
Существует еще одно мнение относительно происхождения стихотворных строк. За десять лет до открытия учебного заведения, в литературных кругах была популярна нецензурная эпиграмма неизвестного автора на поездку в 1825 г. поэта Н.И. Гнедича на кавказские минеральные воды, начинающаяся словами: «Гнедич, Гнедич! Где ты был?»
Создание и расположение памятника (описание, фото)
Авторами находящейся вблизи Инженерного замка бронзовой фигуры являются В. Бухаев и Р. Габриадзе. Открытие Чижика-пыжика датируется 19 ноября 1994 г. тогда же проходил международный фестиваль «Золотой Остап». Высота закрепленной на небольшом пьедестале скульптуры достигает 11 см, а масса составляет 5 кг.
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Приметы и традиции
Чижик-пыжик в Санкт-Петербурге привлекает гостей и жителей северной столицы своими «волшебными» способностями:
· Благополучная семейная жизнь гарантирована, если будущий супруг спустит рюмку и осторожно, (чтобы не разбить) ударит ей по клюву птицы. Иногда вместе со стаканом опускают самого жениха.
· Желание исполнится, если монета, брошенная к лапам чижика, останется на постаменте, на котором он сидит. Вероятность воплощения задуманного в жизнь возрастет при попадании металлических денег по клюву птицы.  Считается, если мечта реальная, то, при выполнении всех условий, она обязательно сбудется. 
· Существует мнение, что попадание монеты на подножие скульптуры гарантирует избавление от утреннего похмелья.
Так как деньги в направлении памятника бросают нередко, под ним неутомимо ведут дежурство охотники за "наживой", ежедневно на дне водоема накапливается до трёхсот рублей. Были случаи, когда желающие достать монеты падали в реку.
В магазинах можно приобрести кошельковый оберег в форме Чижика-пыжика, держащего в лапах монету. Некоторые верят, что талисман приносит удачу и содействует улучшению материального положения владельца.
Интересные факты 
Несколько занимательных фактов относительно скульптуры:
- Чижик-пыжик – самый похищаемый памятник Санкт-Петербурга, его крали семь раз. Скульптуру удавалось отыскивать в пунктах приема цветных металлов. В настоящее время за ним ведется видеонаблюдение, вдобавок ко всему, он закреплен настолько прочно, что воровство возможно только с частью набережной.
- Власти северной столицы предлагали Р. Габриадзе изготовить новую скульптуру в дереве или граните, чтобы прекратить попытки воровства, но скульптор не согласился, обосновывая отказ тем, что данные материалы лишат чижика грациозности и изящества.
- Изначально памятник планировалось расположить у моста Белинского, но внезапно на поверхность воды всплыл утонувший водолаз, это сочли за плохой знак. Во время закрепления Чижика на набережной Фонтанки мимо пролетел вертолет, доставлявший крест для храма, что посчитали подтверждением правильного выбора места.
- Бронзовая фигура установлена ниже уровня земли.
- Достопримечательность расположена над водной поверхностью, зимой можно подойти к ней на расстояние, позволяющее детально рассмотреть фигуру пернатого и сделать фотографии крупным планом. 
- У детей из Одессы Чижик-пыжик угощается водкой на Фонтане (наименование одного из районов города).
- Птица послужила персонажем для мультфильмов «Вредный совет» (1980 г., 1986 г.).
- В книге братьев Стругацких «Понедельник начинается в субботу» кот Василий исполнил до конца только одну песенку - о чижике-пыжике.
- В. Жук, А. Асмолов написали стихи, посвященные птице.
- В 2017 г. деятелями экологической организации «Гринпис» была проведена акция с целью акцентирования внимания на вопросе загрязнения атмосферы Санкт-Петербурга. Участники облачили бронзовую фигуру в противогаз и поставили табличку с требованием проведения работ по очищению воздуха.
Как добраться до памятника Чижику-пыжику 
Чижик-пыжик в Санкт-Петербурге расположен по адресу: набережная реки Фонтанка, Инженерный мост. Увидеть памятник возможно, воспользовавшись метро. Прибыв на станцию «Гостинный двор» и выйдя на Невский проспект, необходимо пройти по Садовой улице до реки Мойки, достигнув ее набережной, повернуть направо и следовать в направлении Первого Инженерного моста до места слияния с Фонтанкой. Добраться до достопримечательности можно на троллейбусе № 3, автобусах (№ 2М, 2Ма, 46, 49) маршрутных такси (К76, К212.). Увидеть памятник можно заказав теплоходную экскурсию по рекам и каналам города.
Аналогичные памятники в мире
В список самых миниатюрных памятников, помимо Чижика-пыжика, входят:
1. Скульптура, посвященная любителям странствований, расположена в городе Томске. Бронзовая фигура лягушки-путешественницы (сказочного персонажа, пожелавшего улететь с утками в южные страны) высотой 44 мм была установлена в 2013 г. О. Кислицким.
2. 15 – сантиметровый Мальчик, смотрящий на Луну, представляет собой фигуру ребенка, сидящего на каменной скамье и обнимающего свои колени. Периодически, туристы надевают на него головные уборы или шарфы. Памятник, созданный художником Л. Эриксоном, размещен в Швеции на заднем дворе Финской церкви в Стокгольме в 1967 г.
3. Две мыши, дерущиеся за сыр, (самая маленькая скульптура Лондона) были созданы в 1862 г. Причиной возникновения послужила драка на лесах двух строителей из-за обвинения в воровстве обеда, которая привела трагическому падению людей со смертельным исходом. Позднее выяснилось, что на самом деле кражу совершили мелкие грызуны.
Памятник Чижику-пыжику, расположенный на отвесной стене набережной реки Фонтанки в Санкт-Петербурге, является одной из самых малогабаритных скульптур в мире. Она является рекордсменом по количеству хищений, ее воровали семь раз.  Бронзовая фигура привлекает туристов и местных жителей способностью приносить удачу и исполнять желания.  
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