[bookmark: _GoBack]Индия – страна богатой истории и культуры. Ее населяют глубоко верующие люди. Религия для них – это образ жизни, ежедневный, особый уклад. Индийское общество разделено на сословия (варны), каждое из которых отличается своими особенностями, принципами существования и поведения. Индусы верят, если жить по правилам, в следующей жизни человек родится в более почитаемой касте. 
Шудры
После завоевания долины Ганга племенами ариев часть её жителей была обращена в рабство, а остальные стали сельскохозяйственными рабочими. Из них постепенно и образовалась варна шудр. 
Шудры – самое низшее и многочисленное сословие. На протяжении тысячелетий они выполняли тяжелую и грязную работу. Шудры не проявляют инициативу, им комфортно в роли наемных работников. 
Шудре запрещено даже смотреть на Веды. Брахман, который дерзнет читать закон шудре, после смерти понесет тяжелое наказание. 
Они не имеют права получать образование, им запрещено разговаривать с представителями более высоких каст. Представители этого сословия могут жениться на разведенных женщинах, хотя в Индии такой поступок считается грехом.
Любой из них может стать неприкасаемым.
Неприкасаемые (далиты)
Они убирают мусор и мертвых животных, чистят туалеты. Неприкасаемых презирают и боятся, ведь они могут осквернить людей из высших сословий. Их поселения расположены на окраинах.
Далиты составляют большую часть безработных. А тем, кому все-таки удалось устроиться на работу, платят в разы меньше, чем представителям других каст. Среди неприкасаемых есть миллионеры и политики, но их очень мало. 
Вырваться из касты неприкасаемых возможно, для этого нужно сменить религию. 
Вайшьи
Вайшьи – торговое сословие, оно состояло из ремесленников, фермеров, ростовщиков. Они фактически кормили остальные варны. Прежде они участвовали в жертвоприношениях и имели право читать Веды, но брахманы добились, чтобы вайшьи утратили эти преимущества.
Уважались права вайшьи на собственность. Их земли были неприкосновенны.
Вайшьи стремятся к независимости и самостоятельно выбирают род занятий. Представители этой касты издревле не имели веса в высшем обществе, но их не призирали, как шудр.
Кшатрии
Царей Древней Индии, как правило, выбирали из этой касты. Кшатрии – воины, защитники, основа общества.
Представителям сословия прощались гнев и жестокость, ведь это часть их природы. Им разрешено изучать Веды, назначать наказания другим людям. Основная задача кшатрии – защищать брахманов и всех, кто просит о помощи.
Кшатрии хотели стать высшим сословием. Согласно преданиям, некогда развязалась великая война между воинами и брахманами. Жрецы одержали победу благодаря помощи богов, а кшатрии были подвергнуты жесточайшим наказаниям.
Современные кшатрии – военные, государственные деятели, руководители крупных предприятий.
Брахманы (брамины)
Боги на земле, представители высшего сословия. С самого рождения они были окружены почетом и уважением. Речь идет о брахманах. Состоятельные слои общества стремились оградить себя от бедных необразованных людей. Так и образовалась каста.
Помимо этой версии существует легенда, согласно которой сословия появились в результате резделения первочеловека. Его рот превратился в брахмана, руки стали кшатрии, бедра – вайшья, а ноги – шудра. 
Убийство жреца считалось одним из самых страшных грехов. А вот поклонение брахману увеличивает шансы в следующей жизни подняться на ступеньку выше – от вайшьи к кшатрии.
На улице брамины выделялись из толпы материалом и формой одежды. Они ходили с бамбуковой тростью, сосудом с водой для омовений и священным шнуром через плечо.
Брахманы составляют около 5%  населения Индии. Это самая малочисленная варна.
Обязанности 
Предположение о том, что брамины – богатые бездельники, ошибочно. С раннего детства мальчиков отправляли в школу, где те постигали основы духовного служения.
Представители высшей касты не могли выбирать род деятельности. Они постоянно находились в центре внимания, служили образцом благочестивости и мудрости. 
6 обязанностей брахманов в Древней Индии:
· Изучение священных писаний.
· Передача знаний последователям.
· Проведение ритуалов.
· Совершение жертвоприношений.
· Прием даров.
· Раздача пожертвований.
Изначально брахманы были жрецами. Они уделяли большое значение ритуалам, во время которых в точности соблюдались многочисленные формальности. Обряды от имени правителей и знати отличались пышностью и длились несколько дней. Десятки жрецов закалывали сотни животных. Соблюдение всех правил гарантировало исполнение желания жертвователя. 
Внутри касты самые мудрые брахманы объединялись в тайный союз во главе с верховным жрецом. 
Со временем круг их обязанностей расширялся. Представители касты становились чиновниками, писарями и даже судьями.
Члены этого сословия не устают учиться, они знают по несколько языков и очень ревностно относятся к своему происхождению.
Права и привилегии
Только представители высшей касты занимались религией и наукой. Божественные законы хранились в тайне. Считалось, что учение не способен постичь обычный человек.
Нередко брахман пользовался покровительством правителя. Ему давали землю, и крестьяне, которые на ней работали, платили налоги не царю, а брахману. 
Неприкосновенность высшего сословия охранялось законом. За словесное оскорбление брамина шудре вбивали в горло раскаленное железо. Но всякий мог предоставить ложную информацию, чтобы защитить брахмана от осуждения.  
Брахманов в Древней Индии не казнили. Даже за тяжкие преступления. Представители сословия имели огромное влияние на главу страны. Брахманский суд давал советы правителю, и последний следовал наставлениям беспрекословно.
Брахманы не платят налоги. В случае нужды им разрешено просить милостыню у трех высших сословий. 
Запреты
Брахманы должны избегать осквернения. Им нельзя:
· Заниматься физическим трудом. Женщинам этой касты разрешено вести хозяйство. 
· Есть мясо (этот древний запрет и поныне действует в некоторых штатах Индии).
· Вступать в брак с представителем другой касты.
· Проживать рядом с низшими сословиями.
· Контактировать с шудрами. Брахман, нарушивший запрет, должен в течение месяца ходить храм и вымаливать прощение у богов.
· Есть пищу, приготовленную представителями низших каст. Исключение составляет молоко, корова – священное животное.
Невозможно стать брахманом, им можно только родиться.
Брахманам в Древней Индии было запрещено вступать в брак с человеком более низкого сословия. Этот запрет распространялся на все слои населения. Так исключалась возможность выхода из касты. Браки носили договорной характер, поэтому каста и процветала на протяжении многих столетий.
Власти пытаются изжить обычаи.  Конституция страны не признает каст, но большинство населения продолжает чтить древние традиции. В крупных городах границы стираются, но в деревнях старый уклад по-прежнему сохранен. Принадлежность к тому или иному сословию влияет на трудоустройство, играет немаловажную роль при поступлении в вуз. Девушка из семьи брахманов вряд ли станет женой вайшьи. 


