Кровать медицинская должна быть удобной и безопасной. Модели, производимые компанией «Промет», не только надежные, но и доступные. Они подходят для домашнего и стационарного использования пациентами в самых разных состояниях. Кровати металлические КМ спроектированы так, чтобы тело больного было надежно зафиксировано в комфортном и физиологичном положении.

Виды кроватей
Из представленных в каталоге видов мебели для медучреждений наибольшее применение  получили кровати медицинские секционные, в частности: 
· общебольничные двухсекционные;
· трехсекционные передвижные.

Первый тип – это недорогие медицинские кровати, подходящие для больных, состояние которых можно охарактеризовать как удовлетворительное или средней степени тяжести. И хотя они имеют всего две подвижные секции, головная секция позволяет принимать 11 положений при помощи механизмов регулировки. 

Трехсекционная передвижная кровать медицинская для больного в тяжелом состоянии рассчитана на пациентов, у которых способность передвигаться и обслуживать себя отсутствует полностью или в большей степени. Оснащена прорезиненными колесиками, не оставляющими следов на напольном покрытии.

По конструктивным особенностям кровать медицинская может быть:
· электрическая;
· механическая;
· с гидроприводом.

Значительно облегчит жизнь лежачему пациенту и лицам, ухаживающим за ним, кровать медицинская с электроприводом. Электрический провод позволяет пациенту самостоятельно принимать комфортную позу и значительно облегчает медперсоналу уход за больным. С такой регулировкой даже хрупкая девушка сможет без труда менять положение тела крепкого мужчины.

Кровати медицинские металлические покрыты порошковой эмалью, что делает их устойчивыми к воздействию влаги и дезинфицирующих средств

Дополнительная комплектация
Дополнительные комплектующие очень важны для обеспечения комфорта и безопасности больных, но они также стоят немалых денег. На сайте Avismet купить медицинскую кровать и дополнительное оборудование к ней можно по очень привлекательной цене. Кровать медицинская КМ может комплектоваться элементами, облегчающими проведение лечения и уход за пациентом:
· боковые ограждения;
· рама Балканского;
· штанги для подвески ручных опор;
· штатив медицинский;
· подставка под судно;
· водонепроницаемый матрац. 

[bookmark: _GoBack]Сертифицированная кровать медицинская, цена которой ниже, чем в офлайн-магазинах, может быть сразу снащена полным комплектом аксессуаров. Не придется подбирать их отдельно, тратить на это лишнее время и переплачивать. 

Преимущества магазина Avismet
У нас действительно большой выбор мебели для медицинских учреждений. Найдется не только подходящая кровать медицинская для лежачих больных, но и все необходимые комплектующие, а также дополнительная мебель и оборудование для обеспечения качественного ухода. 

Avismet ‒ это компания, которая не просто продает мебель, а проявляет настоящую заботу о людях. Вряд ли где-то еще можно найти столько полезных высококачественных товаров по ценам ниже, чем в среднем на рынке. Постоянные клиенты знают, что когда необходима кровать медицинская, купить в Москве ее можно в нашей компании и получить в самые короткие сроки. 

Также мы осуществляем доставку крупной и мелкой мебели по всем регионам. Гарантирована прозрачная ценовая политика, короткие сроки отгрузки и получение товара в полной сохранности. 

Связаться с нами можно по телефону или через социальные сети. Консультанты ответят на все вопросы, порекомендуют медицинскую кровать, полностью соответствующую потребностям пациента, а желающим сэкономить предложат модель, которую можно купить недорого.


