Совместимость Телец и Весы: возможна ли любовь “удава” и “кролика”?

Сможет ли земной Телец влюбиться в воздушных Весов? А смогут ли мечтательные Весы ответить прагматичному Тельцу взаимностью? Какова же совместимость Телец и Весы, если речь идет о таких разных стихиях и Зодиаках? Ответы на эти и другие вопросы мы узнаем из детального анализа ниже. 

Общая характеристика отношений Тельца и Весов







[bookmark: _dmom6w3d5le8]Мужчина-Телец и женщина-Весы: воздушная фея за каменной стеной
Классический вариант отношений, в которых мужчина - неоспоримый лидер и добытчик. Мечтательная дама-Весы будет смотреть на него с обожанием и преданностью, а он окутает ее своей заботой. Казалось бы, ситуация идеальна, и паре можно готовить подарок на “золотую свадьбу”. Однако, не все так просто. Телец - знак глубокий и вдумчивый, и совсем не факт, что женщина-Весы сумеет долго удерживать его интерес к себе. 

Вполне вероятно, что скоро она покажется ему слишком легкомысленной и примитивной. Он - человек слова и дела, а она склонна к мечтам и фантазиям. Найти общий язык, а тем более выстроить правильную тактику семейной жизни им будет весьма непросто. Именно поэтому совместимость Телец и Весы здесь ненадежна, и их связь вряд ли продлится долго. 

[bookmark: _iylmzah1ecee]Женщина-Телец и мужчина-Весы: союз практика и теоретика
В данном союзе едва ли возможна долгая и стойкая симпатия, поэтому и совместимость в паре Телец и Весы в этом случае крайне низкая. Отношения-”перевертыши”, где женщина выступает в мужской роли, как правило, обречены. Природа неустанно диктует законы взаимодействия полов, в которых женщина должна быть за спиной мужчины. 

В этом случае дама-Телец, напротив, будет всегда на шаг, а то и два впереди. Она твердо стоит ногами на земле и четко знает, чего хочет от жизни и мужчины. У нее нет времени на разглагольствования об эфемерных целях и мутных способах их достижения. Зато Весы очень любят заниматься как раз этим. Мужчину этого знака медом не корми, дай поговорить “за жизнь” и о том, каким героем он в ней станет. По факту, это далеко не всегда воплощается в реальности, но таковы уж воздушные знаки, которым привычно витать в облаках. 

Такое положение вещей Тельца явно не устроит, и она либо начнет морально давить Весов, либо разорвет отношения. Отметим, что и Весы, которые не выносят диктатуру и требования, с радостью поддержат разрыв.






Характеристика личных взаимоотношений, построенная исключительно на Зодиакальных описаниях, безусловно, имеет свою точность, однако, она заметно уступает натальной карте. Именно этот инструмент любого астролога позволяет с максимальной точностью добраться до глубинных черт характера вашего партнера и полностью разобраться в них. Эта карта даст вам возможность понять чувства и мотивацию поступков своего возлюбленного, а где-то и управлять ими во благо ваших отношений. Однако, не все так просто, и применять карту не сможет каждый желающий, ведь для этого необходимы определенные способности астролога. Если вы хотите прямо сейчас узнать, есть ли они у вас, то приглашаем пройти короткий тест ниже, чтобы расставить все точки над “i”.




