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Кто мечтает о вислоухом британце? Познакомьтесь с Басиком. Он понравится не только ребенку, но и взрослому. Дизайнеры постарались создать полную копию настоящего кота: вислоухие ушки, мягкие лапки с подушечками, янтарные глаза. Каждая деталь проработана максимально реалистично. Нарядная футболка с принтом тигренка делает Басика храбрым и сильным. С таким плюшевым другом не страшно засыпать: он расскажет интересную сказку малышу, убаюкает и согреет.
Кот «Басик» с нетерпением ждет нового друга! 
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Мягкий и нежный Кот «Басик» не только приготовит вкусный завтрак, но и расскажет, как аккуратно кушать и мыть руки перед едой. Ребенок не устоит перед новым другом-поваренком, который примет участие в любимых играх крохи. Стильный берет и передник с принтом кофейной чашки дополнит интерьер кофейни и шоколадницы. Для любой хозяйки озорной помощник составит приятную компанию.
Плюшевый британец Кот «Басик» подарит радость и хорошее настроение каждому! 

[bookmark: _dx_frag_StartFragment]http://medvedi24.ru/medvedi/102/2449/
[bookmark: _dx_frag_StartFragment]
Плюшевый Кот «Басик» собирается на прогулку. Он принарядился в желтую футболку с принтом веселого лягушонка. Теперь можно гулять по парку, кататься на каруселях и кушать мороженое. Малышу будет весело в компании с вислоухим другом. Ведь удобный размер позволяет положить его в сумочку. Качественный материал не портиться при стирке и не собирается в комочки, воздухопроницаемый и быстро сохнет.
Радуйте детей и взрослых веселой коллекцией Кот «Басик»! 
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На улице похолодало и не с кем выйти прогуляться? Не беда — плюшевый Кот «Басик» уже собрался. Яркая шапочка и шарфик согреют любимую игрушку в непогоду. Добрый и милый котик прививает малышу хорошие качества характера: заботу, ласку и нежность. Развеселит и подарит незабываемые моменты. И неважно, какая за окном погода — верный друг всегда рядом.
Разнообразьте мир ребенка новыми впечатлениями с Котом «Басиком»! 
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[bookmark: _dx_frag_StartFragment][bookmark: _dx_frag_StartFragment]В коллекции Кота «Басик» можно выбрать подарок не только для ребенка, но и для взрослого. Например, плюшевый Басик с вязаным нежным шарфиком и клубком в лапке порадует любую рукодельницу. Он станет волшебным талисманом и будет вдохновлять на новые идеи.
Добрый и ласковый Басик подарит свою любовь малышу. Как здорово с плюшевым другом бегать по лужайке, ловить бабочек и рассматривать воздушные облака.
Подарите незабываемые моменты близким с Котом «Басиком»! 
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Мягкая игрушка Кот «Басик» предлагает познакомиться. Его нежный образ подчеркивает характер вислоухого британца с желтыми глазами и серой мягкой шерсткой. Породистый плюшевый друг точь-в-точь, как настоящий. Небольшого размера и приятный на ощупь. Мягкий шарфик в клеточку дополняет образ и подчеркивает породу, делая его элегантным. Необыкновенная игрушка понравится не только ребенку, но и взрослому.
Удивите малыша новым другом — Котом «Басиком»! 
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[bookmark: _dx_frag_StartFragment]Ребенок мечтает о котенке, но вы не решаетесь завести домашнее животное? Подарите плюшевую игрушку Кот «Басик». Он приятно удивит и порадует малыша. Красивая футболка в полоску с пчелкой дополняет образ. Басик раскрасит будни в яркие сочные дни. С озорным добрым другом не придется скучать: он любит путешествовать и мечтать. Его мягкая шерстка успокоит любого капризулю.
Играйте вместе с Котом «Басиком» и наполняйте жизнь новыми впечатлениями! 
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Кот «Басик» в ярком комбинезоне с кактусом — хороший подарок для детей и взрослых. Он дополнит уютом и теплом любую комнату. С плюшевым другом весело читать книги, делать уроки, и помогать маме. Он не любит мыться, как и все коты, но зато ему нравится гулять на природе и нюхать ромашки. Милый котик поделиться с ребенком своими рассказами о животных и цветах. Научит любить и беречь природу.
Игрушка Кот «Басик» незаменимый друг на долгие годы!






