[bookmark: _GoBack]В холле киностудии уже включили свет, когда из лифта вышел статный привлекательный молодой человек в синих брюках, красных мокасинах на босую ногу и статусном белом клетчатом пиджаке под голубую рубашку. Его звали Джей, он был киноактером.
Не так давно прошла гроза. Выйдя на улицу, мужчина остановился и умиротворенно втянул ноздрями свежий вечерний летний воздух. Джей сегодня получил роль секретного агента в короткометражке и радовался, что наконец-то пополнит свой послужной список статусным героем по типу знаменитого 007. 
Актер чувствовал какую-то мистическую связь с цифрой 7. В детстве он жил на седьмом этаже. Его статусный «Ламборгини Авентадор» красного, того же, что и оттенок мокасин, цвета мощностью 700 л. с. был2017 г. выпуска. Квартира, взятая Джеем в рассрочку, имела  номер 70. Даже его фамилия Лейсмит и полное имя Джейсон состояли из 7 букв.
Мужчина внимательно осмотрел свой новенький автомобиль, открыл двери-ножницы и не без удовольствия сел в удобное кожаное водительское кресло. Салон машины был выполнен идеально. Стильный дизайн кабины подчеркивал исключительный статус владельца. На зеркале заднего вида висела игрушечная цифра 7 ‒ на счастье.
Актер завел авто, и спорткар, взвизгнув шинами, сорвался с места. Джейсон знал толк в вождении, но иногда любил полихачить. Выехав на оживленную дорогу, мужчина сбавил обороты. Он ехал, наслаждаясь отражением вечерних городских огней в витринах небоскребов. Джей проезжал перекресток, когда услышал звук сообщения, пришедшего на телефон. Молодой человек нагнулся, чтобы взять мобильник, но почувствовал только сильный толчок справа и ударился головой о боковое стекло слева…
Очнулся мужчина в общей палате больницы утром. Сильно болела голова. Актер сразу заметил, что в помещении вместе с врачами было 7 человек. Доктор увидел очнувшегося пациента и объяснил, что у Джея небольшое сотрясение. Оказалось, из-за мокрой дороги в Lamborghini актера врезалась девушка, не успевшая вовремя затормозить.
Джей взял лежавший на тумбочке рядом свой статусный телефон в хромированном корпусе. Злосчастное сообщение было от директора киностудии Дика. Оказалось, Джейсон из-за аварии пропустил ужин с продюсерами. Во втором сообщении было сказано, что актер пока может взять отпуск.
Горечи добавлял и разбитый новенький Lambo. Грустные размышления прервала виновница аварии, невероятно красивая девушка Лиза, которая, явно смущаясь,  зашла в палату.
«Извините меня, я разошлась с парнем, была очень расстроена и отвлеклась за рулем…» – попыталась оправдаться девушка. И тут Джей подумал, что еще не видел таких красивых и искренних глаз. «Мой отец успешный кинопродюсер, я попрошу у него денег и обязательно оплачу вам ремонт машины», – добавила она. Но Джейсон не слушал, он смотрел на уши красавицы Лиззи. На них красовались изящные золотые серьги с циферками 7…

