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Раздел: НОВОСТИ

Тема: Картинки детских рисунков от маленьких альметьевцев
Знаки: 2 469
Ключи: картинки детских рисунков
Конкурс

Картинки детских рисунков будут принимать участие в конкурсе, проводимом Альметьевским районом. Участниками стали ребята в возрасте четырёх - шести лет. Что же нравится рисовать детям? 
Оказывается, юные художники с удовольствием показывают своё видение города. Они изображают, что происходит в нём сейчас и что должно произойти через время. Что даёт этот конкурс? По мнению экологов, конкурс учит детей видеть в городе красоты. Поэтому по условиям конкурса, дети должны взять в руки краски и карандаши и нарисовать парки, в которых они бы с удовольствием прогуливались. И обязательно рисунки должны получиться солнечными, с поющими птицами. А чтобы детям было проще выражать эмоции, в рисовании им помогают взрослые. 

Где-то за один день Департамент экологии принимает порядка пятнадцати – двадцати рисунков. Стоит сказать, в городе сейчас активно высаживаются деревья, предпринимаются уборочные мероприятия. И поэтому хочется, чтобы всё это видели дети. Только благодаря примерам детское сознание начнёт меняться. Ведь наша природа нуждается в заботе. 

Рисунки в детских садах

Кто участвует в этом конкурсе? Это дети, посещающие тридцать четвёртый садик. Кстати, ранее они уже принимали участие в конкурсах, проводимых этим Департаментом. А на этот раз ими уже подготовлено десять рисунков. Но этим они обещали не ограничиваться. 

Пусть Альметьевск будет изображён на рисунках в лучах солнца. Такое видение конкурса описал воспитатель – Аркаева. Как оказалось, подопечные уже закончили рисовать город. А потом воспитатель предложила взять красу и окунуть её в ладони. Всем детям предложили нарисовать разные варианты рисунков. Нужны были и индивидуальные и созданные совместными усилиями. На всех рисунках появился чистый город. 

Так, на картинках старшей группы много солнца. Очень хотелось, чтобы в воздухе было меньше вредных примесей. А солнце никогда не сменялось тучами. Интересно то, что воспитатель предложила детям нарисовать солнечные лучи не совсем привычным способом – ладонями. Почему детям было предложено использовать именно ладошки? Так как они тёплые и должны наполнить теплом рисунки. 

А малыши стараются подражать старшим. Так, Любовь Гафурова помогла им нарисовать городской парк с красивыми цветами. Каждое лето в этом парке цветут цветы, много летних растений. Поэтому воспитатель и предложила внести в детские рисунки картинки цветов.

Как ещё садик поддерживает экологическое воспитание своих воспитанников? Так, если пройти на веранду, то на ней можно заметить бизиборд. На нём много развивающих деталей. Также с детьми делают разные поделки из подручных материалов. Многие работы делались совместно с родителями.

Некоторые рисунки получились модельными. Так, на одном таком рисунке показано, что не стоит оставлять мусор в лесу, пряча его в листве. Кто определит победителя конкурса? Итоги голосования опубликуют на сайте двадцать третьего июля.

http://peliculon.ru
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Тема: Фильм «Свидетели»: описание
Знаки: 2 496
Ключи: фильм свидетели описание
Фильм «Свидетели» создавали пару лет. В итоге было снято три фильма, которые объединили в один. Кстати, выход каждой короткометражной киноленты сопровождался успехом. И если сейчас показать каждый из этих фильмов по отдельности, то его можно будет смотреть. Но после объединения этих кинолент, появился фильм-квест. «Свидетели» как гласит описание расскажет о судьбах разных людей. Так, зрителям придётся узнать о помощнице дирижёра и непосредственно о дирижёре. Оказывается, у маэстро есть любовница. У той есть собака. Дирижёр женат и у него есть дети. Сначала может показаться, что актёров очень много, ведь ленты не такие и продолжительные. Но на самом деле, персонажей мало. Ведь зрители должны узнать разные истории. И во время просмотра фильма, зрители будут с удовольствием узнавать о героях. Даже покажется, что события разворачиваются внутри одной семьи. И как полагается, внутренние конфликты – это нормальное явление для такой ситуации. 
Первая часть

Больше художественных моментов в первой части. Эта часть оказалась настоящим экспериментом. А вот тема «Туфельки» только делает кино более драматичным. В этом фильме всё начинается с девушки, которая приобрела для себя новые красные туфли. А в самом конце фильма мы уже видим музей «Аушвиц». Интересно то, что в этом кадре видны одни ноги. Что они делают? Они бегут и ожидают. А кто-то из них танцует, переминается на месте, учит нас жить. Кто бы мог подумать, что ноги могут так реалистично охарактеризовать жизни. Каждая пара ног полноценно играет, поэтому можно даже предположить, как выглядят эти люди. Драматургия выдалась очень интересной. Поэтому она была оценена американскими киноакадемиками в 2013 году 

Фильм

А как же две остальные части фильма? Они проигрывают первой части. Как только герои показывают свои лица, начинается театрализованная постановка. Но люди же рассчитывали посмотреть фильм. Однозначно, появившаяся в фильме немецкая овчарка, понравится многим. Так, Брут рассказывает историю и справляется со своей ролью лучше, чем многие актёры. Сам пёс анимационный и многие фильмы с участием собак ему явно проигрывают. 
Офицером в фильме стал Ф. Янковский. И может показаться, режиссёр сделал правильный выбор. И вот он начал разговаривать и вливаться в роль. И тут заметно, что форма явно ему не подходит. Главная же героиня проиграла из-за монтажа в нём много стереотипов, опираясь на которые зрители должны начать сочувствовать. 

Театральный монолог продолжается в «Скрипке». И зрители наблюдают за тем, как общаются потомки героев. В этой части скрыта основная идея данного фильма. Все должны ознакомиться со своими идеями. И тем более, когда речь идёт о трагедиях. Для этого все жесты размашистые, а монологи громкие. «Скрипка» рассказывает о связи США с Холокостом. Сам сюжет получился интересно закрученным. Поэтому в самом конце у людей остаются непонятные чувства. Они так и не могут понять многих моментов из описания фильма «Свидетели».
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Тема: Религиозный философ Половинкин Сергей Михайлович
Знаки: 2 455
Ключи: половинкин сергей михайлович
Семнадцатого июля 2018 года умер Половинкин Сергей Михайлович. Он постоянно писал в «Православной энциклопедии». Что известно о жизни этого философа? Сам он из Подмосковья, где родился четырнадцатого апреля тысяча тридцать пятого года. В тысяча девятьсот пятьдесят девятом году он выучился в МГУ. Потом в тысяча девятьсот шестьдесят пятом году прошёл аспирантуру в МГУ. И уже после всех полученных знаний, смог исследовать отечественную культуру. Так он и стал известным деятелем, пропагандирующим религиозную мысль в России. Половинкину нравилось пополнять знания в истории русской философии. Для него были важны проблемы философии в России и в Европе. 

В своё время его заинтересовала столичная школа математики и философии. Также ему импонировали философские общества его родины. И много времени философ провёл на изучение учений Павла Флоренского. В общей сложности у философа порядка двухсот научных работ. Имеет отношение этот автор и к выпуску «Русской философии», который состоялся в тысяча девятьсот девяносто пятом году.
Что публиковал Половинкин?

В 2004 году философ написал книгу об опыте апологетики. В ней он размышляет о направлениях интерпретации. Автору удалось детально описать философское творчество и поговорить обо всех сторонах интерпретаций. 

Автор рассказывает, что люди из 3-его тысячелетия поверхностно разбираемся в философии. Мы можем изучить труды разных философов. Они много старались, чтобы показать нам свои труды. Философы очень любят отрицать. Они часто выступают против других философов. Вот поэтому пространство философии получилось таким несвязанным. Потом дробление продолжается. Так, в основном в одном направлении наблюдается взаимное размежевание. 
Половинкин считает, отдельная философия может появиться благодаря имеющимся возможностям. Когда появляется очередная философия, это нечестие относительно равновозможного. Так как не удаётся избежать неизбежности, происходит наказание. Вот и получается, что происходит взаимное наказание философий. В этом и проявляется процесс философии. На фоне этого и происходит беспредельный океан возможного. Для борьбы с изничтожением применяется рефлексия.

Философские собрания Половинкина

В 2005 году в Москве были выпущены собрания на пятьсот сорок три страницы. В этом издании собрана информация с «Нового пути». Напомним, эта работа осуществлялась с 1903 по 1904 годы и была издана в тысяча девятьсот шестом году. Тогда отдельную книгу выпустили маленьким тиражом. И вскоре после выпуска издание нашло отклики экспертов. Сейчас это издание очень ценится в библиотеке. Потом издание было дополнено. В нём появился стенографический отчёт двадцать первого века. Добавили в него и тексты докладов. Данная книга объединила разные философские учения. В основном Половинкину Сергею Михайловичу нравилось писать о церкви, браке, возможности свободно разговаривать.
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Тема: Народное караоке «Хор Турецкого»: день ВМФ
Знаки: 2 457
Ключи: народное караоке хор турецкого
Караоке

В Санкт-Петербурге пройдёт Народное караоке, для участия в котором пригласят «Хор Турецкого». Что будет происходить в этот день? Подробности этого мероприятия решил рассказать Михаил Турецкий. Так, руководитель уже два года радует жителей Петербурга, выступая на Дворцовой площади. Как и в прошлом году, на этот раз караоке проводится, чтобы поддержать Военно-морской флот. Известно, концерт состоится двадцать девятого июля. Пока точно нельзя сказать, сколько человек будет на концерте. Но предположительно, Народное караоке «Хор Турецкого» понравится многим. Так, в 2017 году на площади было где-то шестьдесят тысяч человек. Выступление караоке состоится на известном фестивале. Но на этот раз Турецкий ещё больше ожидает наступления концерта. Давая интервью, Михаил рассказал о том, что во время мероприятия можно будет спеть песни из морской тематики. А ещё гости могут рассчитывать на сюрпризы. 
Этот праздник за два года уже успел стать народным. Поэтому многие с удовольствием придут на площадь, чтобы исполнить разные песни. Пусть все узнают о почестях военно-морского флота. Так, Георгий Полтавченко посоветовал сделать необычную композицию. Она должна рассказать о том, что было 100 лет назад. Это доказательство того, что враг не сможет поработить нас. А проект SOPRANO с удовольствием будет исполнять народные песни. А если какая-то песня очень понравится, то все желающие смогут подпеть её. Это позволит объединить энергию. Аналогичная ситуация наблюдается, когда собирается большая компания людей и она хочет спеть. Когда рядом стоят люди, которые поют, то хочется повторить за ними. И даже если голос не самый идеальный, стеснение начинает проходить. Это некий душевный порыв. А вот проводится данное мероприятие благодаря «Народному караоке». Данный проект проводится при содействии ТВ-канала и Михаила Турецкого.
Происходящее
Перед самим праздником, на площади появится сцена. Потом она будет украшена декорациями. А так как не все люди могут знать все тексты полностью, чтобы им было проще, в самых видных местах появятся подсказки слов. А потом уже организаторы будут ждать людей. Так, в Ростове собралось где-то сто пять тысяч человек. И по количеству пришедших, данный город побил все рекорды. Очень тщательно организаторы продумали информационную поддержку. Однозначно, контакт с Пятым каналом увеличит количество желающих попеть в караоке.
Ранее уже между этими организациями проводились совместные мероприятия. И сотрудничество выдалось успешным. Очень хорошо, когда праздничная атмосфера с полном объёме оказывается на экране. А добиться хорошего качества в передаче Народного караоке «Хора Турецкого» можно только благодаря профессионалам телевидения. Сам Турецкий всегда любит выступать и ему нравится, как его принимает публика. Он любит ВМФ и гордится им. Также он считает, что такие мероприятия наполнены патриотизмом.
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Тема: Очень вкусная пицца с тыквенным пюре
Знаки: 2 431
Ключи: очень вкусная пицца
Интересует очень вкусная пицца? В интернете есть разные варианты теста и начинок. И есть среди них даже на первый взгляд кажущиеся необычные сочетания. Так, не все могут представить, как можно приготовит пиццу из тыквы. Но на самом деле, это очень интересное блюдо. Но чтобы эта пицца получилась на самом деле вкусной, нужно узнать, как её нужно правильно готовить. 

Запекание пиццы

Для нашего рецепта понадобится небольшая тыква. Очень хорошо, если она будет ароматной. Если разрезав пиццу, вы не заметите внутри плотную консистенцию, то этот вариант вам не подходит. А вот стандартная большая пицца не используется при приготовлении пиццы. Как говорят эксперты, в мякоти такой тыквы много сочности. Так как наша пицца должна получиться ароматной, она запекается. Итак, сперва вам нужно взять тыкву, потом поделить её на 4-е части. Теперь нанесите на неё оливковое масло, добавьте соль и специи. Далее установите в духовке температуру сто пятьдесят градусов. Пусть духовка нагреется. Тыква готовится, пока не станет мягкой. 
Для получения нужной структуры и приятного аромата, тыква хорошо обминается. Чтобы было проще, можно использовать венчик. В процессе измельчения тыквы добавляется небольшое количество оливкового масла. Чтобы блюдо получилось более сладким, добавляется мёд. А приятный аромат придаст добавленный мускатный орех с небольшим количеством корицы.
Тушение тыквы

Какой вариант начинки подойдёт? Вполне возможно использовать запечённую тыкву. Но чтобы добиться лучшего вкуса, примените комбинированную начинку. Для этого обработайте тыкву разными способами. К примеру, частично тыкву можно протушить предварительно нарезав в виде кубиков. Но будьте готовы, запечённая тыква более вкусная. А чтобы не испортить пиццу, добавьте к начинке яблоки. Кроме улучшения вкуса, начинка станет более сладкой.

Оформление пиццы

Вот мы и подошли к моменту, когда нужно оформить блюдо и уложить начинку. Данная пицца не сочетается с томатной пастой. Так как сама тыква и томатная паста сильно пахнут. И один этот аромат может полностью перебить второй.

Что касается, стандартной начинки для пиццы – сыра, то его стоит использовать. Какой вариант стоит использовать? Отлично подойдёт грюйер. Подойдёт и пармезан, и моцарелла. Когда слой сыра будет уложен, выкладывается слой тыквы. Возьмите ложку и переложите на форму запечённую тыкву. Следующим слоем идёт тушёная тыква. А в самом конце нанесите на пиццу оливковое масло, добавьте соль и украсьте её свежим шалфеем.
Сколько нужно готовить очень вкусную пиццу? Разогрейте противень и переложите пиццу под бройлер. Блюдо будет готово через пару минут. Сигналом для готовности станет золотистая корочка. Так как сама начинка нежная (тыква и расплавленный сыр), а корочка хрустящая, вкус блюда получается необычным. Такое блюло можно давать и детям. Так как в тыкве содержится много витаминов.
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Тема: Форма пупка как вариант для гадания
Знаки: 2 441
Ключи: форма пупка
Форма пупка поможет узнать о вашей личности. И даже есть специальное гадание, о котором знают во всём мире. Оказывается, по внешнему виду пупка можно получить информацию о состоянии здоровья, о том, что происходит с организмом и что происходит с вашей личностью.
Пупок с выемкой
Если пупок круглый, то это характеризует человека как оптимиста. Смотря в лужу, он никогда не заметит в ней грязь. Вместо неё для этого человека там покажутся звёзды. И если в жизни такого человека и случатся какие-то неприятности, то он всегда будет улыбаться. Так как неудача будет полезной в будущем. Такой человек легко общается с окружающими. А окружающие с удовольствием примут в компанию такого человека. Так как он будет заряжать их оптимизмом. Это не означает, что таким людям очень везёт. Но эти люди очень оптимистичные.
Большая глубина

А наличие большого глубокого пупка свидетельствует о щедрости личности. И если в жизни такого человека и случатся неприятности, то он переживёт их без лишних эмоций. С годами эти люди набираются мудрости, так как к этому моменту у них уже есть хороший опыт. Но стоит ли так сильно сдерживать себя? Для такого человека это единственное правильное поведение. 

Незначительный размер пупка

Маленький пупок свидетельствует о том, что человек никому не доверяет. Он многие видел, отсюда и сформировалось его скептическое отношение. Обладатели такой формы даже в самой позитивной ситуации попытаются отыскать подвох. Как же тогда доверять людям? Доверие возникает только к человеку, если он проверен. Но это неплохо. Ведь вы легко уличаете недоброжелателей.
Торчит пупок?

Проявлением волевой личности станет торчащий пупок. И даже может показаться, что обладатель такого пупка достаточно упрям. Хотя, его мнение появилось на фоне детального анализа. Этот человек любит быть замеченным. И при этом он не всегда признает это. А вот с поисками партнёров есть явные проблемы. Когда же партнёр будет найден, то отношения точно продлятся много лет. 

Идеальный пупок

С точки зрения гадания самой лучшей формой пупка является завёрнутая вверх. Так как такие люди здоровые и умные. Они бодрые, энергичные и активные. Любой такой человек будет руководствоваться внутренней мотивацией. Человек точно знает, что ему нужно. И окружающие даже могут не понимать этого.

Пупок вниз

Интеллектуальные способности хорошо развиты у человека, с пупком, который завёрнут книзу. А вот что-то делать руками этому человеку не сильно хочется. Но не стоит постоянно лениться. Так как нужно трудиться, как-то развивать свой талант. И тогда успех обязательно последует.

Форма овала

Очень беспокойными считаются люди с овальной формой. Они просто не могут сидеть и ничем не заниматься. Постоянно хочется что-то открыть. И совсем скоро любимое увлечение изрядно надоест. Но это не означает, что таких людей нельзя ранить. Даже напротив. Просто чувствительность тщательно скрывается.
http://polit-techeniya.ru
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Тема: Миграционный кризис: поведение Германии
Знаки: 2 457
Ключи: миграционный кризис
События в Германии

Шестого июля в Шанхае презентовали книгу, в которой рассказано, как за этот год развивалась Германия. Напомним, она была написана университетом Тунцзи. А за её выпуск отвечает местное издательство. На презентации состоялось общение с немецкими исследователями.

Так, в последнее время пресса наблюдала за развитием событий между ХДС и ХСС. На данный момент, Зеехофер больше не занимает свой пост, и контакт с Меркель налажен. Но повлияет ли как-то миграционный кризис на проблемы в партийном блоке?

Вообще, данная история обладает своей подоплёкой. Так, если судить по прошлым выборам, то на этот раз за партии голосовали менее охотно. И в ХСС даже был зафиксирован минимум. Поэтому в будущем блок будет развиваться гораздо хуже. 

Также стоит упомянуть о выборах в ландтаг. Они состоятся в октябре. Судя по предварительным опросам, за ХСС проголосуют на восемь – десять процентов меньше. Сейчас данная партия возглавляет Баварию. Но к осени рейтинг партии может сильно снизиться. Вот почему ХСС старается повлиять на Меркель. Даже применяются приёмы шантажа. А делается всё это, чтобы в баварском ландтаге была одержана победа. Уже сейчас очевидно, что внутренняя политика этих партий сильно разная. И если ХДС выбирает центризм, то ХСС – импонирует консервативный подход. При этом последняя партия весьма жёстко относится к вопросу мигрантов. Очевидно, партии борются между собой. И первый такой конфликт начался три года назад, когда начались проблемы с беженцами.

Мигранты в стране
Ранее Зеехофер считал, что в Германии уже много мигрантов. Поэтому пора бы позаботиться о своих гражданах, которым уже мешают приезжающие мигранты. И если не предпринимать никаких мер, то постепенно на фоне этого начнут появляться проблемы. Чем же закончился конфликт сторон? Был установлен компромисс. И была выделена квота на восемьдесят – двести двадцать тысяч человек. 
По мнению ХСС, Меркель ведёт неправильную политику. Вот почему партийный блок уже сейчас лишился таких важных голосов. Эти обстоятельства побуждают Зеехофера предпринимать меры для устранения Меркель. Он считает, если её не станет, то и проблем миграционного кризиса больше не будет. И для этого он хочет внести раскол в партийный блок. Он заинтересован в возвращении избирателей. Но вопрос мигрантов – не единственная проблема. Со временем проблем может стать гораздо больше. Так, ХСС заинтересованы в сохранении региональных интересов. А вот ХДС выбрали для себя идеологическое направление.
Так, ХСС поддерживает Германию. Она считает, что нужно придерживаться европейского уровня. Партия всегда обращала внимание на то, что Германия помогает странам PIIGS. Сейчас этот момент не обговаривается. В ХСС опасаются существованием «Альтернативы для Германии». Не исключено, что избиратели будут голосовать за неё. И это нормальная практика, если ХСС будет придерживаться общеевропейской политики.

http://ra-elit.ru
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Тема: Реклама рекламной кампании для БАД
Знаки: 2 496
Ключи: реклама рекламной кампании
Как распространять БАДы? Так, БАДы начали активно использоваться в России в девяносто восьмом году. И уже сейчас они конкурируют с некоторыми лекарствами. Многие потребители охотно приобретают БАДы. Нередко появляется и реклама рекламной кампании этих средств. Компания RMBC в 2003 году провела исследование, по которому ¼ часть опрошенных пользователей БАДов считают эти препараты по эффективности такими же как аптечные препараты. 
В шестидесяти процентах случаев люди считают, что БАДы должны не только рекламироваться. Также на своих приёмах их должны советовать врачи. В основном БАДами лечат не сильно затяжные заболевания.
Рекламная кампания
Конечно, чтобы товар начал активно продаваться, о нём нужно заявить. И для этого стоит определиться с медианосителями рекламы. Но для этого они должны удовлетворить имеющиеся условия. Обязательно стоит проанализировать активность конкурентов. И обратите внимание на выделенный ресурс для продвижения. 
Для этого во внимание принимаются маркетинговые исследования. Так как мы говорим о БАДах, то люди должны начать доверять конкретному бренду. Поэтому стоит воспользоваться средствами Public Relations. К примеру, можно публиковать соответствующие статьи. Чтобы препараты начали активнее приобретать, на местах продаж стоит проводить промо-акции или предпринимать какие-то стимулирующие действия. Всё это не только позволит повысить количество клиентов, но и позволит найти новых дистрибьюторов.

Коммуникация

Вариантов коммуникации может быть много. Поэтому тут важно не ошибиться, проведя тщательный анализ. Помимо основных каналов коммуникации, стоит применить «горячую линию». Позвонив по указанному телефону, можно пообщаться с врачом и узнать, как пользоваться биологическими добавками. 

Если говорить в общем о рекламе рекламной кампании, то больше всего о препарате узнают, если прорекламировать его по телевидению. Этот вариант хорош тем, что происходит визуальный контакт. Также люди видят, какое эмоциональное наполнение у этой рекламы. Сразу же видно, что предлагается, в каких вариациях и как оно упаковано. 
Так как тв-реклама будет основной, к ней нужно подобрать дополнительную. К примеру, о БАДах можно заявить в транспорте, в интернете. При этом рекламная кампания должна проводиться исходя из своего бюджета. Чем хороша реклама в транспорте? Она расскажет  о препарате, когда вы его будете покупать. Также вы увидите упаковку. В прессе же можно написать выигрышные статьи. Обязательно проведите рекламу в сети. Очень важно, чтобы увидев её, потребитель захотел купить её. Для этого нужно опубликовать максимум снимков БАДов, рассказать о её положительном воздействии. 

Чтобы реализовать коммуникативные задачи, потребители должны захотеть купить товар. Он не должен отторгать их. Если точно известно, на кого ориентирован товар, то стоит применить адресную рассылку. Обязательно прибегните к интернету, проводите семинары.

http://reina-sophia.ru

Раздел: Полезное

Тема: Споры в бизнесе
Знаки: 2 499
Ключи: споры в бизнесе
Иногда руководители ошибочно читают, что если на их предприятии никто не конфликтует, то команда слаженная. На самом же деле, споры в бизнесе вполне нормальны.
История одного банка

Так, в одном крупном банке Европы началось совещание. Его проводят, чтобы нормализовать ситуацию с капиталом. Но перед совещанием руководство решило провести интересные упражнения. Итак, сотрудники рассказали о своём образовании, о наличии детей, о плохих чертах в характере. Что дали эти упражнения? С их помощью должно было состояться раскрытие личностей сотрудников. После этого приёма работники стали доверять друг другу. Они перестали часто конфликтовать. Вот почему обговаривать проблемы на совещании им было уже проще.
Хотя в банке ещё предстоит провести ряд преобразований, но о плохом исходе уже никто не говорит. Вот такой пример поведения в непростой ситуации. Ведь если члены одной команды не будут доверять себе, то можно будет проводить продуктивные споры.

На фоне этого уже можно было принимать важные решения. Во время споров, когда каждый объясняет свою мысль с применением фактов, можно решить, как группа будет в дальнейшем действовать. И по итогу каждый участник не будет никого винить, когда будут приниматься те или иные решения.

В книге Патрика Ленсиони отсутствие конфликтов на работе получило название «искусственной гармонии». Это система, в которой решения или подлежат игнорированию, или им просто противостоят. Если же сотрудник ослушался, то придя в своё подразделение, структура будет изолирована. Правильнее было бы, открыто поговорить по поводу расхождений. 

Конструктивные споры

Чтобы нормализовать обстановку внутри компании, члены команды должны доверять друг другу. Также они не должны бояться выражать свои мысли. Вот почему стоит создать условия, при которых завяжется близкое знакомство. Чтобы понять, как повести себя и избежать острых споров в бизнесе, нужно прибегать к упражнениям, которые помогают приступить к диалогу. Так, в одной страховой компании перед совещанием топ-менеджеры поделились на пары, чтобы рассказать об общем для всех мобильном приложении. Потом пара поменялась, и обсуждались только имеющиеся приложения у одного человека. Благодаря нейтральной теме участники приблизились к своим коллегам и смогли без споров поговорить о цифровом опыте. 
Что ещё можно сделать в бизнесе? Руководитель компании помогает своим сотрудникам понять, по каким правилам нужно конфликтовать. Также он должен помогать в отрытом обсуждении. Если же какое-то поведение будет неправильным, то оно должно быть сразу ликвидировано.

Очень часто люди не хотят напрямую рассказывать о своих идеях. Так, в одной американской компании провели этап диагностики. И сразу выяснилось, что в компании сотрудники не могут нормально общаться. Поэтому для избежания споров были проведены соответствующие семинары. В итоге были выработаны новые правила поведения, которые были внесены в кодекс поведения.

http://rivyerafrance.ru
Раздел: Новости

Тема: Международный Каннский фестиваль: «Двухнедельник режиссёров»
Знаки: 2 424

Ключи: международный каннский кинофестиваль
Кинофестиваль в Каннах

Семнадцатого июля международный Каннский кинофестиваль объявил, кто же войдёт в состав отборочной комиссии. Также были названы все специалисты. Итак, в команде оказались некоторые ветераны. В их число вошли: М. Поки, Э. Делсет и не только. В составе нового комитета появились мужчины (два человека) и женщины (три человека). Во главе секции будет находиться Паоло Моретти. Всё этого создаёт нормальные условия для гендерного равновесия. Напомним, в мае 2018 года торжественно закрылся кинофестиваль. И произнося торжественную речь, Тьерри Фремо, сказав, что в 2020 году отборочные комиссии поменяются. Как оказалось, он был заинтересован в равном количестве женщин с мужчинами на кинофестивале.
Отбор 

За отбор двухнедельника отвечал Паоло Бертолин. Напомним, раньше он принимал участие в Венецианском кинофестивале. Потом его приглашали на разные фестивали. Когда же он прилетел в Канны, то провёл там «Неделю критики». Чем он занимается? Он хорошо разбирается в фильмах Южной Кореи, Пакистана, Индии.

Роль второго члена комиссии досталась Делсету. Напомним, в своё время он помогал кинофестивалю во Фрибурге. Это было с две тысячи восьмого до две тысячи одиннадцатого года. Кроме того, Энн помогает проводить фестиваль, посвящённый фантастическим фильмам. Он уже показал хороший результат во время своего пребывания в Цюрихе и Невшателе.

Подошла очередь к определению третьего отборщика. И им стал Клэр Дьяо. Начиная с 2013 года, её фильмы показывают в Африке, Америке. Помимо этого Клэр заимается журналистикой. А два года назад журналист решилась попробовать что-то новое. Так и появилась компания Sudu Connexion. Она занимается выпуском кинокартин, которые потом показывают в странах Африки. Кроме того, Клэр проводит отбор утренних дебатов в Клермон-Ферране. Это такой короткометражный кинофестиваль.
Кто вошёл в состав комиссии?
Комиссия представлена Валентиной Новати. Она организовала Independencia. Также она представлена Морганом Поки (кинорежиссёром). Помимо всего прочего, он консультирует кинофестиваль международного формата. Всего же четыре консультанта. А в качестве региональных корреспондентов выбрали представителя из Восточной Азии, Латинской Америки и Индии. Курировать Россию будет предоставлено Алёне Шумаковой. Напомним, раньше она решала, какие фильмы поедут на Венецианский кинофестиваль. Также она сотрудничала со странами СССР. С её подачи итальянцы смогли оценить качество некоторых русских фильмов. Проведение международного Каннского кинофестиваля запланировано на период с пятнадцатого по двадцать пятое мая следующего года. Данная секция является независимой. Её будут проводить одновременно с кинофестивалем в Каннах. Что это даёт? Это мероприятие направлено на оказание помощи молодым кинематографистам. Последние должны оценить такие меры.
