Выдача гранат в cs go
В большинстве современных тактических онлайн и офлайн шутеров игроками широко используются гранаты. Они помогают согнать врагов с позиции, тактически сменить место пребывания или помочь тиммейтам. Игра Counter Strike:Global Offensive не стала исключением. Многие игроки задаются вопросом: «Как выдать гранату в кс го через консоль?» 
Перед введением специальной команды нужно определиться, какой именно раскид нужно использовать, чтобы нанести врагам наибольший ущерб именно в этой ситуации. Разные боеприпасы в кс го требуют введения разных команд, поэтому нужно заранее определиться, какой именно боеприпас получать.
С какой целью прописывать гранаты с помощью консоли
Среднестатистический игрок, который читает эту статью, может задаться вопросом: «Зачем нужна выдача гранат с помощью консольных команд, когда можно просто взять и купить в магазине необходимые?» – дело в том, что во время тренировок капитан команды с помощью консоли может дать такой боеприпас любому игроку, вне зависимости от того, где он находится. Это преимущество выдаваемых через консоль вспомогательных средств ведения боя можно использовать на тренировках раскидок на локальном сервере, ведь количество гранат, получаемых таким путём, не ограничено.
Вторым примером может служить желание пошутить над другом. Например, если вы играете с другом, вы можете немного считерить, для этого выдаёте себе немного раскида (потому что вы далеко от зоны покупки). После этого вы можете выбросить их на любую точку, например, на любой из плентов. А чтобы попасть в желаемое место, находясь, например, за стеной, можно выучить раскидки на интересующей вас карте.
Какие бывают гранаты в кс го
· Осколочная
Чаще всего используется для того, чтобы освободить какую-либо позицию. Основной боеприпас такого типа в игре
· Дымовая 
Используется большинством игроков. Помогает замаскировать позицию или сменить её
· Ложная 
Позволяет отвлечь противника
· Световая 
Используется для ослепления врага. Ослеплённый враг не может видеть и становится лёгкой добычей
· Коктейль Молотова
Чаще всего используется для перекрытия узких проходов или временного блокирования вражеской позиции. Урон от огня наносится постепенно, в отличие от осколочной. Доступен только для террористов.
· Зажигательная 
Делает то же самое, что и коктейль Молотова, но стоит дороже и купить можно только игроку, находящемуся в команде спецназа.
Как выдать гранаты через консоль
Используя консоль кс го, попасть в интерфейс которой можно при нажатии кнопки тильды (нужно активировать английскую раскладку и нажать на значок ~), вы обретаете возможность вводить консольные команды и выдавать гранаты себе и даже другим игрокам. С помощью консоли можно тренироваться использовать раскид с максимальной эффективностью, упражняясь в силе броска и траектории.
Полный список команд, необходимых для тренировки на сервере:
mp_warmup_pausetimer "1" – включить режим разминки
mp_do_warmup_offline "1" 
mp_buytime "999999999" - бесконечное время закупки
mp_buy_anywhere "1" - покупка везде
sv_infinite_ammo 1 – бесконечный запас гранат
bot_add_t и/или bot_add_ct – ввести ботов для тренировки раскида по ним
sv_grenade_trajectory 1 – показать траекторию полёта гранаты
ammo_grenade_limit_default 500 – изменить лимит гранат на 500, по умолчанию – 1, но для флешек – 2
[bookmark: _GoBack]noclip – позволяет летать по карте  и bind "n" "noclip"
bind "p" "sv_rethrow_last_grenade" - Хороший бинд, для проверки как будет работать флеш со стороны противника. Т.е посмотреть со стороны как летела эта граната.
Тренироваться лучше всего на локальном сервере. Там можно включить все необходимые для комфортной тренировки функции и тренироваться в использовании дымов с максимальной эффективностью и получать нужный опыт.  Выдача предметов в кс го через консоль происходит с помощью списка команд, которые даны ниже:

· Give weapon_hegrenade — команда для получения осколочной гранаты (хаешки)
· Give weapon_smokegrenade — команда для спавна дымовухи (смок)
· Give weapon_flashbang — команда для получения светошумовой (флешки)
· Give weapon_molotov — команда для получения коктейля Молотова (только для террористов)
· Give weapon_incgrenade — заспавнить зажигательную (только для спецназа)
· Give weapon_decoy — команда для получения обманки
Важно также сказать, что все данные команды работают только на локальных серверах. Помимо этого, в консоли нужно установить значение sv_cheats 1
Bind на гранаты в кс го
В некоторых ситуациях сделать раскид во время непрерывного и неостановимого раша противника – единственное правильное решение. Правильная раскидка в начале раунда может переломить его исход. К счастью, в кс го бросить любой тип гранаты можно с помощью нажатия одной-единственной кнопки. Для доступа у этой функции нужно ввести в консоли кс го данные команды:
· bind "f" "use weapon_molotov" — бросить молотов
· bind "g" "use weapon_smokegrenade" — использовать дымовую 
· bind "h" "use weapon_flashbang" — бросить светошумовую 
· bind "j" "use weapon_hegrenade" — бросить осколочную 
· bind "k" "use weapon_decoy" — использовать ложную 
Если в инвентаре нет нужного предмета, ничего не произойдёт.
Бинды на покупку гранат
Иногда времени, выданного на закупку, может оказаться мало для покупки необходимого раскида. Из-за задержки на респауне можно проиграть раунд, ведь важнейшие позиции, например, пленты и мид, на карте быстрее занимаются врагом. С помощью специальных консольных биндов можно быстро взять необходимые гранаты и уменьшить продолжительность закупа до одной-двух секунд, а сэкономленное время потратить в нужное русло. Например, можно обсудить с тиммейтами тактику на предстоящие раунды или договориться о жертвовании оружия. Это позволяет получать улучшение скилла, который формируется из маленьких деталей.
Поначалу одни лишь бинды кажутся маленькими элементами, существенно не влияющими на геймплей и скиллы. Однако после пары минут, проведённых в меню настроек, вы ощутите, насколько комфортнее стало играть. Всегда стоит потратить своё драгоценное время на что-то, на первый взгляд, неважное, но позже почувствуете результат. Настройка биндов – именно этот случай. Ниже представлены команды для быстрой покупки гранат:
· bind "j" "buy hegrenade" — покупка осколочной гранаты
· bind "k" "buy flashbang" — покупка световой (флешки)
· bind "h" "buy smokegrenade" — покупка дымовухи (смока)
· bind "g" "buy molotov" — покупка коктейля Молотова
· bind "f" "buy decoy" — покупка ложной 
Это примеры биндов на покупку гранат, которые можете настроить для себя.
Надеемся, после прочтения нашей статьи вопрос «Как выдать себе гранаты в кс го» больше не актуален.
