Мы долго молчали, но делали это не зря!
Приветствуем! С момента публикации последней новости о нашем продукте прошло уже 3 месяца. Но спешим вас обрадовать, что эти три месяца не прошли даром, ведь мы возвращаемся в эфир с множеством новостей о наших продуктах и решениях, кейсах и нашем русском сайте, вернувшемся с реновации.
Давайте пройдемся по нашим продуктам. Мы обновили встроенный компонент программного и аппаратного кодирования в MultiScreen, что влечет за собой повышение производительности на оборудовании той же конфигурации, а также:
· добавили возможность мониторинга сигналов по протоколу SRT с шифрованием;
· обновили компоненты взаимодействия с элементами аппаратного управления и программных интерфейсов устройств DeckLink с использованием Desktop Video 11.7 SDK;
· модернизировали подсистемы визуализации под использование в облаке, внедрив современные механизмы прорисовки визуализации для возможности формирования мозаики без привязки к физическим устройствам вывода информации;
· добавили возможность использования языкового дескриптора при кодировании сигналов, что удобно при организации стриминга с несколькими звуковыми дорожками.
Не забыли и про VPlay с VRec, обновив инсталлятор, добавив режим работы в маршрутизируемых сетях, улучшив дизайн страниц Webinfo и оптимизировав механизм отображения ошибок графического оформления в VPlay. А еще мы добавили поддержку нового SDK Rivermax 1.6 для ST-210. В VRec же мы добавили конвертацию видео на GPU при работе с программным энкодером AVC Intra, тем самым снизив нагрузку на CPU и улучшив качество преобразований видеоряда. К тому же мы сделали кейсы по внедрению наших продуктов, которые могут вас заинтересовать, и выпустили в релиз обновление нашего русскоязычного сайта, которое вам понравится. 
Мы проделали большую работу, выпустив данное обновление, но это не предел! Вас ждет еще много информации о наших продуктах. Следите за новостями StreamLabs и оставайтесь с нами!
