Курс «Моя первая косметичка. Макияж для подростков»
Для того чтобы макияж девочек в подростковом возрасте смотрелся ненавязчиво и гармонично, нужно обладать определёнными навыками и знаниями. Часто первые пробы и поиски собственного стиля не приносят ожидаемого результата, вызывая разочарование и насмешки сверстников.	Comment by Мышь: Удалена ,
Наш курс «Моя первая косметичка. Макияж для подростков» раскроет все секреты грамотного подбора косметики и базового ухода за кожей лица с учётом индивидуальных особенностей. Мы научим подбирать косметические средства для создания дневного и вечернего макияжа, которые обязательно должны присутствовать в косметичке любой девушки.   
Классическое наращивание ресниц: обучение с нуля
Чёткий и выразительный взгляд, которого невозможно достичь без густых насыщенных ресниц, всегда в тренде. Благодаря современным технологиям наращивания ресниц сделать свой взгляд завораживающим могут все женщины. Однако данная процедура требует обладания специальными навыками и знания нюансов.
Предлагаемый нами курс «Классическое наращивание ресниц: обучение с нуля» раскроет все тайны качественного и эффектного наращивания для новичков в этой сфере, а также ознакомит с новинками индустрии практикующих мастеров. А практические занятия с ведущими специалистами помогут закрепить полученные знания.   



