Недвижимость в Бенидорме ‒ купить апартаменты, квартиру в Бенидорме
Вложения в недвижимость считаются перспективными во все времена. Многие русские выбрали второй Родиной Испанию. Они нередко выбирают недвижимость в Бенидорме с дальнейшей возможностью сдачи в аренду. В этом курортном городе сравнительно низкие цены, благожелательные люди, теплый климат и ласковое море. 


Почему стоит купить квартиру в Бенидорме
Этот городок с населением чуть больше 71 тысячи человек несколько десятков лет назад был деревушкой. Сейчас в его черте два прекрасных пляжа, шестикилометровая набережная и более ста отелей. Также есть парки развлечений и отдыха, рестораны, кафе, бары, аттракционы. Именно здесь  находится парк морских животных «Мундомар». Для людей, готовых вложить свои финансы в апартаменты или виллы на знаменитом курорте, Бенидорм ‒ отличный выбор. Для него характерна современная застройка с многочисленными небоскребами, подходящими прямо к береговой линии.

На данный момент город активно разрастается, в нем множество новостроек, развитая индустрия развлечений позволяет сравнивать его с Лас-Вегасом или Майами. Желающих приобрести недвижимость в Бенидорме привлекают его несомненные плюсы:

· отдых на побережье на протяжении всего года ‒ вода такая теплая, что можно купаться круглогодично;
· пляжи ‒ одни из лучших на средиземноморском побережье и все бесплатные;
· при желании можно часть времени жить в квартире, а в остальные месяцы ее сдавать;
· большое количество магазинов и торговых точек ‒ от блошиных рынков до супермаркетов.

Люди старшего поколения часто уезжают в Испанию, чтобы подлечиться. Умеренный средиземноморский климат хорошо влияет на здоровье, подойдет любому человеку, если он хочет оздоровиться. 



Обзор апартаментов в Бенидорме
В этом курортном населенном пункте большой выбор апартаментов, стоящих от 200 тысяч евро до 820 000 и более. На ценообразование влияют разные факторы ‒ общая площадь, количество спален и ванных комнат, наличие бассейна и вида на море. Например, 120-метровые апартаменты в Бенидорме у моря купить можно за 820 000 евро. В них четыре спальни и три ванные. Объект находится в 35-этажном здании, с большой террасы открывается отличный вид на морское побережье. В стоимость включено место для парковки в гараже. При покупке возможно оформление ипотеки по ставке всего 2,5 % годовых. Приобретение дает право на получение ВНЖ.	Comment by Мышь: Источник: https://www.kyero.com/ru

Еще одно предложение ‒ трехкомнатные апартаменты в Бенидорме купить с парковкой, они стоят 283 000 евро. Общая площадь ‒ 275 кв. м, есть две спальни, ванная и терраса. Находится этот объект в самом высоком жилом здании в Европе высотой 198 метров. Расстояние до моря ‒ всего 200 м, рядом тихий пляж Пониенте. 	Comment by Мышь: Источник: https://www.kyero.com/ru
Таким образом, цена зависит от множества факторов, в числе которых близость к морю, престижность жилого комплекса, различные удобства как в самом жилье, так и в комплексе, например, наличие спа-центра, общего бассейна. Для семей рекомендуют покупать недвижимость подальше от центра, там, где потише. Любителям клубной жизни подойдет центр города, где всегда можно найти развлечения. 


Покупка недвижимости в Бенидорме
С точки зрения закона, процесс приобретения жилья проходит одинаково в любом населенном пункте Испании. Иностранцы могут купить апартаменты в Бенидорме и имеют практически равные с местными права, но им придется оформлять больше документов. Необходимо получить NIE – идентификационный номер иностранца и открыть счет в местном банке. По закону, все иностранцы, которые осуществляют финансовую деятельность в стране, должны иметь идентификационный номер. Заявление на его получение можно подать в отделении миграционной службы по месту жительства в стране проживания или в консульстве.

Чтобы претендовать на получение NIE, нужно проживать на территории страны легально, например, во время обучения или пребывания в отпуске. У человека должны иметься веские причины для получения ‒ приобретение жилья, открытие банковского счета и так далее. Открыв счет и получив идентификационный номер, можно переходить непосредственно к вложению денег в понравившийся объект.

На вторичном рынке доступна только недвижимость в Бенидорме от банка, на первичке объекты продаются с помощью перевода денег. Новое жилье можно приобрести из любой страны, в том числе из России. То есть средства могут быть перечислены из банка РФ испанскому застройщику.

Если берут ипотеку, все равно оформляют ее через банк. Налоговые отчисления и платежи тоже оплачиваются через испанские банковские структуры. Для открытия счета от нерезидента, то есть человека без вида на жительство, потребуют принести пакет документов. Туда входит загранпаспорт, справка о доходах, NIE и прочие бумаги. Конечно, все они должны быть на испанском языке. Можно обратиться к переводчику или фирме-посреднику для общения с банками по-испански.


Как купить квартиру
Процесс приобретения заветных квадратных метров в Испании практически такой же, как в России. Первый этап ‒ это выбор помещения. 

Можно недвижимость в Бенидорме купить недорого, однако не следует покупать ее, ориентируюсь только на фотографии в Сети. Чтобы окончательно определиться с покупкой, советуют лично съездить и посмотреть. Так покупатель сможет увидеть все предложения и принять решение, основываясь на своих личных впечатлениях. 

При выборе объекта важно обратить внимание на такие критерии, как место расположения, развитость инфраструктуры, состояние жилого дома и самой квартиры. Немаловажным будет и расстояние от моря, при этом надо учитывать,  что по прямой до моря может быть 500 м, а реально придется идти на пляж полтора километра по шоссе с интенсивным движением. 

После того как выбраны заветные квадратные метры, можно их резервировать. Для этого составляется договор резервации. В нем прописывают цены и сроки подписания договора купли-продажи. При этом принято вносить залог в размере 1-1,5 % от стоимости. За квартиру обычно вносят около трех тысяч евро. Затем объект снимается с продажи, но в случае отказа покупателя от своих намерений залог остается продавцу. 

Если оформлен NIE и открыт счет в банке, можно приступать к сделке. Но сначала желательно проверить статус жилья, как и в России. Потребуется узнать его точную площадь, наличие неоплаченных счетов. По испанскому законодательству, все долги предыдущих хозяев за коммунальные услуги оплатит новый владелец. 


Процесс покупки апартаментов 
Юридически покупка квартиры в Испании для россиян или апартаментов проходит так же, как в РФ. Этапы те же самые: выбор объекта, резервация, проверка юридического статуса. Для проверки можно, как и в России, получить выписку из реестра недвижимости. Это займет 1-2 дня. Отличие испанских апартаментов от квартиры заключается в том, что они находятся в жилом комплексе с территорией для совместного пользования всех жильцов. Это может быть общий бассейн, детская площадка. Территория комплекса ограждается от посторонних. Там располагаются парковки, лужайки и другие приятные удобства. Но за это взимается ежегодная плата. В помещении не меньше двух спален, гостиная, две и более ванных. Часто открывается шикарный вид на побережье. 

Если договора о резервации не было, заключают предварительное соглашение, юридически оно имеет такую же силу. Затем оформляется в случае необходимости ипотека, и заключается непосредственно сделка. Оставшуюся часть суммы можно перечислить на счет продавца и нотариально заверить договор с компанией-застройщиком или владельцем. Затем в течение 30 дней платятся налоги и документы направляются на регистрацию. Право собственности можно получить через 2-3 месяца после регистрации договора и уплаты обязательных сборов.



Выгодно ли покупать жилье в Бенидорме под сдачу 
Хоть Испания и считается дешевой страной, купить квартиру в Бенидорме подешевле не получится. Отбить деньги на сдаче помещения в наем за короткий срок не удастся. Однако для долгосрочных вложений с целью получить прибыль такой вариант вполне подходит. Попробуем рассчитать окупаемость недорогих апартаментов с двумя спальнями, расположенных в районе Ла Кала, в 1 км от пляжа. Возьмем периоды года, когда стоимость аренды наибольшая и наименьшая, чтобы высчитать среднегодовую стоимость аренды.	Comment by Мышь: Источник: https://www.benidormarenda.com/torrie-maiestral-niedoroghiie-apartamienty/l.37
В самый пик сезона недельная аренда выходит 525 €, в не сезон недельная аренда обходится в 350 €. То есть среднегодовая цена аренды на неделю составляет примерно 430 евро.  В году 52 недели, т. е.  430 × 52 = 22 360. Поскольку нет гарантии, что жильё будет сдаваться весь год без простоев, уменьшим эту сумму на 20 %. С учетом возможных рисков получаем примерно 18 000 €.

Расходы на коммунальные платежи и налоги в год составляют порядка 2400 €. А если владелец передает управление квартирой агентству, за его услуги придется заплатить еще 10 % от стоимости аренды – 2200. Таким образом, чистый ежегодный доход составит чуть больше 13 тыс. евро.	Comment by Мышь: Источник: https://www.luxinvest.eu/kak-pravilno-proverit-rentabelnost-dohodnosti-ot-sdachi-apartamentov-v-ispanii
Цитата: Далее, необходимо учесть расходы на коммунальные платежи и расходы на оплату комунидада.  Свет и вода Вам могут обойтись порядка 100 евро /месяц, примерный расход на комунидад составит около 70 евро в месяц. Так же у Вас возникнет ежегодный расход  по оплате налога на недвижимость (IBI) в размере около 250 евро. Суммируя весь данный вид расхода получаем цифру 2 400 евро в год.

Если взять за основу цены на недвижимость в Бенидорме такого класса, то при стоимости  квартиры в 130 тыс. евро срок окупаемости составит 10 лет. После этого недвижимость начнет приносить прибыль.	Comment by Мышь: https://prian.ru/price/spain-14603-3331163.html

Однако большинство владельцев сдают квартиру не для того, чтобы отбить вложенные в нее деньги. Люди просто не хотят, чтобы она пустовала. Многие приобретают ее, чтобы жить три месяца в году, а в остальное время сдавать постояльцам. В этом случае сдача в аренду поможет в оплате коммунальных платежей и других необходимых выплат. 


Ипотека для покупки квартиры
У испанской ипотеки много плюсов. Ставка от 2 до 5 %. На квартиры в Бенидорме возможна ставка 2 %. Для лиц, не являющихся гражданами страны,  ипотечный кредит составляет  60-80 % от стоимости покупки. 	Comment by Мышь: Источник: https://www.kyero.com/ru	Comment by Мышь: Источник: https://www.kyero.com/ru	Comment by Мышь: Источники: https://alegria-realestate.com/ru/articles/how-to-get-a-mortgage-in-spain
https://www.kyero.com/ru


Процедура ипотечного кредитования похожа на российскую. Сначала открывается счет в испанском банке. Затем банковская структура в течение 50 дней оценивает объект, который планируется покупать. Готовятся документы, их отправляют в банк и ждут решения, сколько процентов учреждение даст в ипотеку. Если решение положительное, покупатель перечисляет первый взнос и платит все налоги. Придется доказать свою платежеспособность, для этого представляются справки о доходах. Если бумаги на русском языке, потребуется перевести их на испанский. 

Клиенту необходимо представить выписку из Бюро кредитных историй и справку с работы с указанием должности. Можно принести и документы о наличии дополнительного дохода и владении движимым имуществом ‒ автомобилем, яхтой и так далее. Банковская оценка объекта обойдется примерно в 300 евро, а также придется застраховать его и жизнь будущего владельца. Подтвержденный доход должен быть минимум в 3 раза больше ежемесячного взноса. 



Налоги при покупке недвижимости
В Европе не удастся хитрить, как в России ‒ купить квартиру по одной цене, а налоги заплатить по стоимости, обозначенной в БТИ. Можно посмотреть в интернете недвижимость в Бенидорме, фото и цены на нее, ‒ в описании указывает полная сумма в любом случае. Любому покупателю потребуется оплатить НДС и гербовый сбор при покупке. В случае приобретения на первичном рынке НДС составит 10 %, а сбор будет 0,5-1,5 %. На вторичке ‒ налог на передачу права собственности от 6-10 процентов. Эта сумма прибавляется к полной стоимости объекта. Также оплачиваются регистрационные расходы, но они не превышают 0,185 %. 

НДС или налог на передачу права платится наличными, даже при оформлении ипотеки следует иметь при себе эту сумму, иначе не зарегистрируют права собственности. Обязательные сборы необходимо оплатить сразу после совершения сделки. Для оформления документов на жилье нужно предъявить документ об оплате НДС. Без этого человек не сможет оформить вид на жительство и быть полноправным владельцем. А при сдаче помещения в аренду налог составит 24 %. Попытки занизить цену при покупке и уменьшить выплаты чреваты последствиями, причем совсем не такими, как в России. За неуплату налогов у испанцев наказывают тюремным заключением.



Районы и пригороды Бенидорма
Этот городок называют испанским Манхэттеном, поскольку у него необычная для страны архитектура: много небоскребов и высотных зданий, часто необычной формы. Официально в состав города входят районы:

· Поньенте ‒ комфортный для жизни и сравнительно тихий;
· Ливанте ‒ славится своей ночной жизнью;
· Центр ‒ здесь самая престижная  и дорогая недвижимость.

Можно купить квартиру в Бенидорме недорого в популярных у выходцев из СНГ пригородах ‒ Кала-де-Вильяхойоса и Кала-де-Финестрат. Городские автобусы проезжают через эти районы, поэтому они в зоне доступности. В Ливанте много развлекательных заведений, зоопарк, аквапарк, концертный зал. Здесь множество ночных клубов, дискотек.

Центральный ‒ торговый и туристический район. Здесь сосредоточены магазины, бутики, музеи, бары, государственные учреждения. В центре есть малюсенький пляж с песчаным берегом. Поньенте обладает комфортной инфраструктурой. Многие испанцы считают, что это лучшее место для жизни. Здесь протяженный местный пляж, который не бывает переполненным даже в горячий сезон. В Поньенте располагается самая известная гостиница. Естественно, стоимость жилья варьируется в зависимости от района. В пригороде цена будет ниже, а в центре продаются самые дорогие апартаменты.

Людям, обладающим достаточной суммой ‒ от 150 000 евро, будет выгодно купить квартиру в Бенидорме (Испания) и приезжать сюда отдыхать. Город с мягким теплым климатом и пляжами станет идеальным для отпуска. Даже для пенсионеров это отличный выбор, ведь ипотеку можно оформлять на пенсии. 














