
Летний отдых в Сочи
Лето – прекрасная пора для путешествий. Куда отправиться на отдых? Вопрос волнует многих отпускников. Выбирайте Сочи, Краснодарский край славится сказочной природой и живописными горами Западного Кавказа. Город расположен на побережье Чёрного моря. Столица Зимней Олимпиады 2014 года. 

Впервые отправляясь на отдых, следует изучить районы Большого Сочи. Стоит заранее продумать план и маршрут путешествия, а также о проживании. Путешественники на сайтах найдут множество предложений. Для отдыхающих представлены как бюджетные варианты жилья, так и дороге гостиницы с VIP номерами.
Туристов привлекает не только отдых на море. Центральный район – это город Сочи, отличается разнообразием интересных мест. Где обязательно должен побывать каждый гость замечательного края. Дендрарий круглый год радует посетителей красотой ландшафтного дизайна. Приятно в изнуряющую жару погулять по тенистым дорожкам. Воздух наполнен запахом хвои и цветов. Театралов ждёт Зимний и Летний театр. В Зале органной и камерной музыки проходят вечера исполнителей классических произведений. Сочи сегодня – это основной южный курорт России.
Хостинский район известен Тисо-самшитовой рощей, горным массивом с вечнозелёной растительностью. Место подходит для активных путешественников, кто любит много ходить. Никого не оставляет равнодушным спуск в Воронцовские пещеры. Завораживает красота сталактитов и сталагмитов.  
Адлерский район имеет развитую систему транспорта. Олимпийский парк - одно из интересных мест и центральный объект Зимней Олимпиады. Территория огромная, для передвижения лучше арендовать велосипед или самокат. Другой вариант – экскурсия на гольф-каре.
Лазаревский район обладает развитой туристической структурой. Отдыхающих привлекают пляжи с пологим спуском и невысокие цены. Курорт предлагает развлечения для взрослых и детей.
Каждый желающий подберёт для себя подходящий вариант отдыха. Побывав один раз в Краснодарском крае, захочется сюда вернуться снова! 

