2. Контакты

Наша компания с большим вниманием относится к каждому клиенту. Благодаря индивидуальному подходу нам удается находить решения в любых, даже нестандартных ситуациях. Мы всегда готовы оказать профессиональную консультативную поддержку по вопросам строительно-технической экспертизы, правовую помощь и всестороннее содействие. 
Частные лица и коммерческие организации могут связаться с представителем нашей компании по указанному на сайте номеру +7 (926) 235-77-07 или отправить письмо на электронную почту info@stroy-pravo.expert. 
Также клиенты в рабочее время могут посетить наш офис и на месте решить все проблемы. Мы находимся по адресу: г. Москва, ул. Большая Грузинская, дом 12, с. 2.

На нашем сайте есть форма обратной связи. Вам нужно внести в нее личные данные, указать проверочный код и подтвердить отправку. После этого сотрудник компании выйдет на связь и ответит на все заданные вопросы. 

При отсутствии свободного времени клиенты могут в онлайн-режиме записаться на прием. Для этого им следует перейти на наш официальный сайт, выбрать одну главную услугу. Также придется отметить специалиста, дату визита. После подтверждения заявки оператор позвонит клиенту и уточнит все нюансы, в частности спектр дополнительных услуг. Размещенный на сайте прайс содержит базовые цены, которые могут изменяться в зависимости от ситуации, поэтому точную стоимость озвучит специалист после проведения расчетов. 	Comment by Мышь: Удалена ,
 
