Az örök fiatalság titka Sofia Rotaru. 
Abban az évben a híres popénekes, Sofia Rotaru 73 éves lett. A rajongók azt sejtik, hogy miként képes ilyen tekintélyes korban fenntartani a fiatalságot. 
Egyesek szerint az énekesnőnek nem egy plasztikai műtétje volt, mások szerint a gének és az egészséges életmód az énekes lenyűgöző megjelenésének érdeme. 
De legyen bármilyen, Rotaru most úgy néz ki, mintha nemrég lett volna 30 éves. 
Találkoztunk Szófia Mihailovnával, hogy részletesen megkérdezzük tőle az örök fiatalság és a szépség titkait. 
‒ Csak csodálatosan nézel ki. Olyan érzés, mintha megállt volna az idő számodra.
‒ Köszönöm. De hogy őszinte legyek, körülbelül 7 évvel ezelőtt volt egy arcváltásom. Aztán nem voltak mellékhatások, és az arc természetesnek tűnt. De ezek után már nem döntöttem az ilyen eljárások mellett. 
‒ Mi történt? 
‒ Azt hiszem, féltem. Tény, hogy kollégáim többsége plasztikai műtét után örökre elrontotta a megjelenését. Nem akarom megismételni keserű tapasztalataikat. 
‒ Mégis találtál egy kiutat? 
‒ Igen. És mivel őszinte beszélgetést folytatunk veled, remélem, örök fiatalságom titkát megosztom veled és olvasóiddal. Igen, ez egyáltalán nem titok! 
‒ Azt hiszem, olvasóink ezrei várják most. 
‒ Általánosságban elmondható, hogy amikor eljött az idő, hogy ismét a plasztikai műtéthez és az injekciókhoz forduljak, csak megfáztam. Végül is, ha minden elsőre sikerült, akkor nincs garancia arra, hogy a második alkalommal is ugyanúgy alakul. De a kor éreztette magát, és sürgősen tenni kellett valamit. A kozmetológusok különböző csodaszereket tanácsoltak nekem, az egyik drágább, mint a másik, de figyelmeztettek arra, hogy amúgy sem adnak a Botox injekciókhoz hasonló hatást. Igen, és ezt tökéletesen megértettem. De drasztikus intézkedésekre volt szükségem! Ajándék Japánból 
‒ Svetlana menyemnek köszönhetem az üdvösséget: ő és Sonechka Japánba utaztak, Tokióban pedig meglátogattak egy orvosi kiállítást, amely a szépség és a bőrfiatalítás témáinak, valamint a legújabb innovációknak szólt ezen a területen. 
Svetlana egy új termék iránt érdeklődött - a CannabiLAB emelő hatású öregedésgátló krém. 
Egy egyedülálló komponenst tartalmaz - kannabinolt.
 Ez egy új generációs izomlazító, amely a botox biztonságos alternatívája. Az epidermisz rétegeibe hatolva megszünteti a ráncok fő okát. 
Svetlana megbizonyosodott arról, hogy a látható hatás már 3-4 hét múlva felmérhető. Ezt követően úgy döntött, hogy vesz egy pár csomagot ebből a krémből, hogy kipróbálhassam. 
Csak két hét - és a hatás olyan, mint a Botox injekciók után!
 Amikor sógornőm érkezéskor kis dobozokat adott át a menyasszonyi krémmel, emlékszem, hogy nevettem: „egy másik csodaszer”. 
De hogy elkezdhesse használni, biztosan nem lesz kárt! 
Pár nap múlva a rokonaim kezdték észrevenni, hogy valahogy felfrissültem, mintha nyaralásból jöttem volna. Egy héttel később magam is láttam a változásokat: mind a mimikai ráncok elkezdtek kisimulni, mind a mélyek, amelyektől nem is reméltem, hogy megszabadulok. 
És 3 hét múlva az arcom felismerhetetlenné vált: mintha 30 évig egy mágikus radírral törölték volna! Hihetetlen érzés: amikor egy ilyen fiatal tükröt lát a tükörben, javul a hangulata, és jobban érzi magát! A kollégák megkérdezték, hol csinálta megint ilyen sikeresen a plasztikai műtétet. 
Használat közben a bőr pihen, így nincs függőség és nincs szükség az „adag” emelésére sem. Hogy őszinte legyek, nagyon örülök az eredménynek. 
‒ Nagyon köszönöm, Sofia Mihailovna, a történetét. 
De az eszköz valószínűleg olyan áron van, mint egy művelet? 
És nem minden átlagos nő képes megrendelni Japánból. 
‒ Egyáltalán nem, a CannabiLAB ára még a mi szabványaink szerint is teljesen megfelelő. Japánban pedig már nem szükséges utána menni. 
A gyártó cég képviselete Magyarországon megnyílt, és Európa-szerte szállítanak. 
És jelenleg egyáltalán 1000 forintért osztják szét. 
Ez annak köszönhető, hogy a közelmúltban az Egészségügyi Minisztérium csatlakozott a projekthez, és szövetségi programot szerveztek, amelynek köszönhetően az eszközt 1000 forintért osztják szét. El tudod képzelni? 
Legutóbb tőlük rendeltem a weboldalon ehhez a programhoz. A megrendelés egyszerű és egyszerű az oldal alján található űrlap kitöltésével hivatalos terméket kap az engedélyekkel az Egészségügyi Minisztériumtól. 
‒ Jó hír! Köszönöm szépen, az Ön engedélyével közzéteszünk egy linket a szállító hivatalos webhelyére a kiadvány végén. Ezúton is köszönöm az interjút, egészséget és további kreatív sikereket kívánok! 
Arról is tájékoztattak minket, hogy az akcióra csak 2021. március 30-ig kerül sor. 
Az akció végéig az eredeti "CannabiLAB" krém a hivatalos weboldalon keresztül 1000 forintért beszerezhető! FIGYELEM! AKCIÓ magyarországi lakosoknak! 
Csak 2032.30.30 ELŐTT lefoglalhatja a CannabiLAB-ot 1000 forintos kedvezményes áron. 
Töltse ki az űrlapot a promóciós ár megszerzéséhez! A promóciós csomagok száma korlátozott!
