Услуги няни в Подмосковье	
Рождение ребенка — это не только радость и море положительных эмоций в семье, но и огромная ответственность за новую жизнь. Маме подчас сложно справиться со всеми новыми обязанностями, особенно если ей еще приходится работать или воспитывать старших детей. Кадровое агентство ПДВ может предложить разумный выход из такой ситуации. Няня в Подмосковье готова помочь матери в уходе за ребенком. В зависимости от каждого конкретного случая можно пригласить няню как на один час, так и на условиях постоянного проживания в г. Королеве, г. Мытищи или в г. Щелкове.
Няня для самых маленьких
Только что родившийся ребенок живет по своему собственному распорядку — спит и кушает, когда ему захочется. Маме даже самого спокойного грудничка не позавидуешь, а если ребенок капризен или, не дай бог, болеет, то матери приходится отдавать ему все свои силы и время. Для того чтобы облегчить себе жизнь и получить возможность отдохнуть или заняться другими делами, нужно найти няню для своего грудного ребенка. Желательно, чтобы няня имела медицинское образование или большой опыт работы с младенцами.	Comment by Мышь: Вставка 
Няня на один час
Многие матери посвящают воспитанию ребенка все свое время, бросают работу или учебу. Естественно, когда в семье достаточно денег и мама может позволить себе сосредоточиться только на воспитании ребенка — это лучший вариант. Но даже в таком случае бывает необходимо ненадолго отлучиться — сходить за покупками, на прием к врачу или, наконец, к парикмахеру. Именно для таких случаев можно пригласить няню на час. Доверить ребенка няне лучше, чем просить посмотреть часик-другой за ребенком человека, не имеющего опыта работы с детьми.
Няня на выходной день
Сегодня многим людям приходится работать на нескольких работах, чтобы обеспечить достойную жизнь своей семье. Лишь в выходные дни появляется возможность расслабиться и отдохнуть от этого бешеного ритма. Лучший способ отдыха — смена обстановки, неплохо будет куда-нибудь съездить на выходные. Но если в семье маленький ребенок, не брать же его с собой... Что делать? В таком случае на помощь приходит няня выходного дня. Няня имеет опыт работы с детьми, за ребенка можно не волноваться — его накормят, с ним поиграют и вовремя уложат спать.
Няня на условиях постоянного проживания
Родители не всегда могут посвятить все свое время воспитанию детей. Многие молодые мамы продолжают работать и делать успешную карьеру. Если работа матери связана с командировками или работать приходится до поздней ночи, что тогда делать с ребенком, как обеспечить заботу о нем и воспитание? В таких случаях можно нанять няню для ребенка с проживанием. Это отличный вариант, удобный как для родителей, так и для малыша. Няня постоянно находится рядом с ребенком, в одном доме или квартире, и днем, и ночью. Родители могут не беспокоиться ни о чем. Ребенка разбудят, накормят, поиграют с ним, позанимаются и вовремя уложат спать.	Comment by Мышь: 
Что входит в обязанности няни
Няня ‒ это не просто человек, который следит за тем, чтобы с ребенком ничего не случилось в отсутствие родителей. Няня должна вовремя накормить ребенка, а при необходимости и приготовить еду.  Няня поиграет с ребенком в развивающие игры, почитает ему книжки, обучит чтению и счету, уберет за ним игрушки. Если малыш испачкался, няня его переоденет в чистую одежду.  Хорошая няня — это и педагог, и медсестра, и просто хороший друг ребенку. Приглашая такого специалиста в свой дом, родители могут не волноваться о своем ребенке, где бы они ни находились.
