Уважаемые партнеры!
Как вы помните, в ноябре 2020 года стартовал отбор номинантов на KANZLER BEER AWARDS’ 21 – премию пивоваренной компании «КАНЦЛЕРЪ», которая присуждается лидерам пивного ретейла.
С учетом всех ваших пожеланий новая премия KANZLER BEER AWARDS’ 21 будет масштабней и грандиозней прошлогодней. 
На церемонии выступят лучшие топ-менеджеры ПК «КАНЦЛЕРЪ». Вы обучитесь новым методам продаж, обменяетесь опытом, узнаете о перспективах и тенденциях пивного рынка и, конечно же, поучаствуете в живых интерактивах со спикерами. Знания, полученные в ходе мероприятия, помогут вам улучшить свои результаты и подняться на ведущие позиции в регионах. К тому же номинаций и призов в этом году станет еще больше, так что ни одно достижение не останется незамеченным.	Comment by Мышь: Удалена ,
По итогам года мы составим ТОП-100 ретейлеров, чьи показатели продаж, начиная с 01.11.20 по 31.10.21, будут самыми высокими. 
Победители получат сертификаты на совместное открытие пивных магазинов с ПК «КАНЦЛЕРЪ». Звание лучшего партнера позволит вам привлечь к своему бизнесу новых клиентов и увеличить его доходность. Поэтому – дерзайте! Шанс стать лидером рынка есть у каждого партнера, да и увеличение спроса на пивную продукцию в 2021 году позволяет добиться значительных успехов. От вас же требуются усилия и желание.
 Узнать свою позицию вы сможете из списка рейтинга клиентов, который мы будем отправлять вам каждый месяц. Внимательно следите за показателями, оценивайте свои возможности и возможности конкурентов. Будьте упрямы, и, возможно, именно вы станете новым победителем премии KANZLER BEER AWARDS’ 21.
Удачи и легкой победы!
Коммерческий директор ПК «КАНЦЛЕРЪ»
Медведев Дмитрий
