Нередко крупные и небольшие фирмы нуждаются в услугах по перевозке или хранению грузов. Компании, оказывающие данные услуги, называют логистическими. Они могут помочь в транспортировке, то есть предоставить парк машин для работы. Также организация может взять на себя хранение груза, например, если клиенту недостаточно своих складских мощностей. К логистическим услугам относится еще и содействие в отправке импортных и экспортных товаров, помощь с таможенным оформлением. Подобный спектр услуг оказывает логистическая компания Damu Logistics. 
Фирма находится недалеко от Алматы, занимает площадь 200 гектаров. На этой территории расположены офисы, склады, оборудованные по последнему слову техники. На складах поддерживается нужная температура и влажность.



Спектр услуг компании

Фирма обладает современными производственными мощностями. На собственной территории размещены складские здания большой вместимости, отвечающие санитарным и прочим нормам. Услуги, оказываемые Damu Logistics:

· транспортная логистика;
· предоставление контейнерных терминалов для хранения автомобилей и тяжелой техники;
· складские услуги в современном комплексе класса «A» площадью более 60 Га;
· таможенное декларирование и консультирование;
· предоставление индустриального парка для размещения производств с организацией энергоснабжения, отопления, водоснабжения, охраны.

Вводя запрос «логистические фирмы Казахстана», чтобы найти компании, которые помогут с импортом из Китая или экспортом в соседние страны, клиент в первую очередь увидит информацию о Damu Logistics. Компания ежедневно отправляют грузы по всему миру, поэтому сможет подобрать наиболее выгодный транспорт для грузов клиента. 

Фирма качественно сформирует различные виды грузов, если нужно, расфасует грузы клиента в необходимую тару. Упаковка — также один из видов услуг компании. При заказе перевозок все товары будут доставлены в заранее определенный срок. Damu Logistics, как и другие логистические фирмы, может позаботиться и о таможенном оформлении. Специалисты проконсультируют относительно оформления бумаг, цен на растаможивание, сроков получения товаров при прохождении таможенного контроля. Если понадобится, работники компании сами оформят все документы на груз клиента по вполне приемлемой цене. 


Преимущества фирмы

У компании есть все необходимое складское оборудование, техника и транспорт. За 16 лет работы в сфере логистики накоплен неоценимый опыт. Немаловажно, что, в соответствии с современными требованиями, проводится дезинфекция грузов и автотранспорта. Компания владеет территорией в 210 гектаров, которая используется для размещения грузов. 

В индустриально-логистической зоне хорошо развита инфраструктура – организовано собственное водо-, газо- и электроснабжение, оборудованы парковки для грузовиков и легковых автомобилей, проложены подъездные дороги с асфальтобетонным покрытием. При необходимости к складу или производству можно протянуть железнодорожную ветку.
 
За безопасность грузов, размещенных на складах компании, можно не беспокоиться:
· периметр обнесен оградой и охраняется круглосуточно;
· передвижение людей и транспорта только через КПП;
· пожарную безопасность обеспечивает собственное пожарное депо.

Как правило, при обращении в логистическую фирму многие вопросы решаются значительно быстрее, чем при попытке решать их самостоятельно. Все дело в том, что профессиональные логисты знают все тонкости. А нюансов немало. Даже при перевозках внутри страны нужно найти такого перевозчика, который гарантирует сохранность груза и сохранение его качеств. Если дело касается скоропортящихся продуктов, то при несоблюдении сроков продукцию придется просто списать, что чревато убытками. Профессиональные же логисты имеют бесценный опыт по этой части, предусмотрят все  до мелочей. 

Если же речь идет о международных перевозках, например, доставке товаров из Китая, то обращение в логистическую фирму Damu Logistics сэкономит время и нервы, ведь профессионалы хорошо знакомы с данной сферой. Шестнадцатилетний опыт в комплексной логистике и управлении индустриальными парками дает фирме преимущество перед многими другими компаниями сходного профиля. 

