Ремдесивир КОРОВИР-COROVIR

Ремдесивир КОРОВИР-COROVIR – экспериментальный препарат, обладающий широким спектром действия. Он эффективно справляется с вирусами, в частности с лихорадкой Эбола. Рекомендован для включения в схему терапии COVID-19, профилактики коронавирусной инфекции. 
Фармакологические свойства

Ремдесивир создавался и тестировался в США. В этом процессе принимали непосредственное участие компания Gilead Sciences и Институт армии США, специализирующийся на инфекционных заболеваниях. В ходе клинических испытаний препарата было подтверждено, что он оказывает губительное воздействие на следующие виды вирусов:	Comment by Мышь: Заменено «воздействии»
· Ларса;
· Хендра;
· Нипах;
· вирусы РНК, одноцепочечные;	Comment by Мышь: Заменено «одноцепочные»
· Джунина;
· коронавирусы;
· другие инфекции и вирусы.
Лабораторные исследования

Клинические испытания средства стартовали в январе 2020 г., на фоне критической ситуации с пандемией. В исследованиях Ремдесивира, проводимых с 25.01.2020 г. по 07.03.2020 г. приняли участие больные (53 человека), получающие кислородную поддержку. Им был назначен препарат в течение 10 суток – 1 день вводили внутривенно 200 мг, последующие дни ‒ по 100 мг. По завершении курса пациентам провели обследование, и были выявлены такие результаты:
1. 68% пациентов, включая экстубированных, отметили улучшение показателей оксигенотерапии. 
2. 47% выписались из стационара.
3. Смертность составила 18%. 

Препарат был передан китайским врачам, занимающимся лечением пациентов с COVID-19. Также Ремдесивир был введен в схему лечения американского больного, которому был диагностирован коронавирус. У этого пациента самочувствие улучшилось на фоне развившейся пневмонии на следующий день после начала приема препарата. Довольно быстро он пошел на поправку и вскоре выздоровел. В Китае средство начали тестировать в феврале 2020 г., в Чехии с 17 марта Ремдесивир временно разрешили применять при терапии тяжелой формы коронавируса. Официальные клинические испытания инновационного препарата, проводимые ВОЗ, стартовали 18.03.2020 г. 
Показания к применению

Ремдесивир назначают при терапии пациентам, которым была диагностирована коронавирусная инфекция. Детям с пневмонией, нуждающимся в оксигенотерапии, препарат включают в схему лечения с 12-летнего возраста, при массе тела от 40 кг. Пациенткам в период беременности и лактации средство не назначают. 
Противопоказания

Производитель инновационного средства указывает в инструкции, что его нельзя использовать при лечении следующих категорий пациентов:
· дети, не достигшие двенадцатилетнего возраста;
· беременные женщины;
· больные, имеющие повышенную чувствительность к активным компонентам препарата;
· кормящие матери.

В инструкции указано, что инновационное средство нужно осторожно применять при лечении больных с уровнем аланинаминотрансферазы равной или превышающей граничный показатель (АЛТ 5). По такому же принципу нужно действовать при терапии пациентов с такими показателями (рСКФ) <30 мл/мин/1,73м².
Побочные эффекты, осложнения

На фоне применения экспериментального средства при лечении коронавирусной инфекции у людей могут возникать со стороны организма нежелательные реакции:
· головная боль;
· высыпания на кожных покровах;
· аллергические проявления, свидетельствующие о гиперчувствительности;
· повышение показателя трансаминазы;
· тошнота;
· рвота.

При превышении рекомендованной производителем дозировки пациент будет нуждаться в симптоматической терапии. На сегодняшний день отсутствует антидот к Ремдесивиру КОРОВИР-COROVIR. Для выведения активных компонентов препарата из организма пациента гемодиализ не проводится, так как данная процедура не дает нужной эффективности.
Как применять

Производитель экспериментального средства в инструкции дает все важные рекомендации относительно правил применения препарата. Для пациентов, возрастная группа которых начинается с 12 лет, разовая доза составляет 200 мг. Ударная доза средства вводится в первые сутки терапии внутривенно. Начиная со второго дня лечения и до завершения курса, один раз в сутки вводится по 100 мг лекарства. Продолжительность терапии варьируется в диапазоне 5-10 дней. Применение препарата допускается только в условиях стационара, производитель запрещает больным заниматься самолечением.
Где приобрести инновационное средство

Многих людей интересует, какая цена установлена на экспериментальный препарат, который на практике доказал свою эффективность при лечении коронавируса. Точную стоимость лекарства они смогут узнать через справку нашего сервиса. Перед тем как купить Ремдесивир КОРОВИР-COROVIR, посетители официального сайта смогут провести сравнение цен во всех аптеках любого города Украины. 	Comment by Мышь: Вставка 
Киев

Жители столицы Украины могут найти информацию о новинке на нашем официальном сайте. Приняв решение купить Ремдесивир КОРОВИР-COROVIR, клиенты аптеки имеют возможность оформить заявку по телефону или в режиме онлайн. После подтверждения заказа препарат будет доставлен курьером по указанному адресу, благодаря чему покупатель сэкономит время и защитит себя от заражения COVID-19.
Харьков

Купить Ремдесивир КОРОВИР-COROVIR можно на официальном сайте нашего аптечного сервиса. Эта справочная система превращает процесс приобретения лекарств в очень простое и быстрое мероприятие. Жители Харькова могут без труда через поисковую систему сайта найти даже самый дефицитный препарат, так как компания сотрудничает с ведущими фармацевтическими фирмами Украины и зарубежных стран.
Львов

Пациенты, проживающие во Львове, могут, используя нашу аптеку, купить Ремдесивир КОРОВИР-COROVIR. Посетителям сайта предоставлена возможность в любой момент проверить наличие нужных лекарств на онлайн-базе. Клиенты могут не только найти прописанные врачами средства, но и узнать их стоимость, провести сравнение оригиналов и аналогов. Здесь посетители смогут ознакомиться с отзывами постоянных покупателей, благодаря чему получат представление об эффективности тех или иных лекарств. 
Днепр

Посетители нашего официального сайта, решившие купить Ремдесивир КОРОВИР-COROVIR, могут любым удобным способом оформить заявку. Курьерская служба компании бесплатно или за символическую плату доставит лекарство в любой район Днепра. Стоимость транспортных услуг будет напрямую зависеть от месторасположения клиента, а также от количества приобретенных медикаментов.
Чернигов

На нашем сайте регулярно проводятся акционные мероприятия, в рамках которых стоимость лекарственных средств снижается до рекордного минимума. Жители Чернигова и других украинских городов могут стать участниками такого мероприятия и купить Ремдесивир КОРОВИР-COROVIR с существенной скидкой. Регулярно оформляя заказы на сайте, клиенты смогут экономить деньги при приобретении медикаментов отечественного и зарубежного производства. 
Одесса

Одесситы и приезжие получили возможность, не покидая своего дома, приобретать любые медикаменты, в частности для лечения коронавирусной инфекции. Чтобы купить Ремдесивир КОРОВИР-COROVIR, им следует перейти на наш официальный сайт. Здесь посетители портала могут оформить заявку на любое количество препарата, провести проверку наличия лекарства на онлайн-базе. Помимо регулярных акций, проводимых для новых и постоянных покупателей, клиенты могут пользоваться персональными скидками. Для этого им достаточно оформить подписку на новости сайта, которая, помимо бонусов, даст возможность быть всегда в курсе новинок фармацевтических компаний.	Comment by Мышь: вставка	Comment by Мышь: вставка 	Comment by Мышь: вставка 
Черкассы

На официальном сайте сервиса жители Черкасс и других городов Украины могут по самой выгодной цене купить Ремдесивир КОРОВИР-COROVIR. Этот портал осуществляет деятельность уже в течение 6 лет, на протяжении которых оказал услуги более чем 32 тысячам клиентов. В виртуальном каталоге представлены медикаменты 122 фармацевтических брендов, благодаря чему при поиске лекарств не возникает никаких проблем. Если посетитель официального сайта столкнется с затруднениями, то в телефонном режиме он сможет получить консультативную поддержку по любым профильным вопросам. 


