Куда только не занесет жизнь человеческую душу, какие только испытания не предоставит, люди, прошедшие сквозь череду настоящих проверок временем и выдержкой, могут по праву зваться героями, потому что способны на такое далеко не все. Особенно, если ты спортсмен, помимо колоссальной физической нагрузки и дисциплины, приходится переживать трудные моменты в жизни.
Соколов Николай Евграфович  
Футболист довоенного времени, ему покорились такие трофеи как: золото чемпионата РСФСР, дважды серебро чемпионата РСФСР, является чемпионом Москвы четырежды (в 1920, 1921, 1923 и 1924 годах). В будущем основатель советской школы вратарей. Этот выдающийся спортсмен внес большую лепту в историю российского и советского футбола, в частности, во вратарскую его часть, одним из первых он начал вводить мяч в игру руками, а также, одним из первых стал принимать участие в отыгровке мяча среди защитников. Но в 1931 году случился переломный момент, Николай получил тяжелую травму, которая вынудила его приостановить футбольную карьеру. Участник Гражданской и Великой Отечественной войн. 
Старостин Александр Петрович 
[bookmark: _GoBack]Пять раз чемпион СССР, трижды чемпион РСФСР, занял первую строчку в списке 33 лучших футболистов советского союза 1933 года. Является участником символической сборной СССР за 50 лет, 1967 года. Судьба спортсмена совсем не проста, в 1942 году, он и трое его братьев были арестованы и признаны «участниками антисоветской группы», а Николая Старостина их главой. Александр был приговорен к 10 годам лагерей и 5 годам поражения в политических правах.
Старостин Андрей Петрович
Родной брат Александра, точно также, признанный «участником антисоветской группы». В роли футболиста отыграл во многих советских клубах, в число которых вошел Московский Спартак, там Андрей отыграл 6 лет. Будучи тренером, успел поработать за Норильский Динамо. Признавался мастеров спорта СССР в 1940 году.
Селин Федор Ильич 
Признан мастером спорта СССР в 1934 году. Этот спортсмен застал времена Российской Империи, родившись в 1899 году. Трижды чемпион РСФСР, 4 раза чемпион СССР, занял вторую строчку в списке 33 лучших футболистов СССР 1933 года. Федор отличался своими акробатическими способностями на поле, подкаты, «ножницы», шпагаты, это все по его части. Благодаря своим волосам рыжего цвета, считался одним из самых выделяющихся футболистов на поле. 
Григорьев Петр Григорьевич 
Заслуженный мастер спорта СССР в 1936 году. По версии журнала ФиС занимал первую строчку в «44-х» и «33-х», в 1928 и 1930 годах. Петр считался выдающимся нападающим, как в клубном футболе, так и в сборной РСФСР. Участник гражданской войны, жертва блокады Ленинграда.
Не забудь поставить лайк, или же задать интересующий тебя вопрос.
