[bookmark: _6hjpiqtdp1ie]Услуги и сервисы
[bookmark: _8rzh50q8c6pt]Предоставление места для парковки транспорта
Логистический центр Damu Logistics - отраслевой лидер в Казахстане. Предоставлению парковочных мест уделено особое внимание. Одним из главных направлений нашей деятельностью выступает предоставление парковочных мест. Это значит, что вы больше можете не беспокоиться о том, где останавливать рабочие транспортные средства. 
Мы прекрасно понимаем, насколько создание здоровой и комфортной обстановки важно для создания активной инфраструктуры. По этой причине мы позаботились о предоставлении достаточного количества парковочных мест, в том числе и для тяжелой техники. В результате мы организовали идеальную модель, которая позволяет малому бизнесу активно развиваться и процветать. 
[bookmark: _u6lqdtadx228]Такое решение подойдет для компаний любых размеров, которые могут работать и масштабировать свой бизнес, являясь при этом частью сообщества предпринимателей, собранных воедино благодаря соединяющему их образу мышления. Мы продолжаем бросать вызов существующим нормам и формам ведения дел, продвигая радикальные изменения с одной лишь единственной целью — инициировать складское пространство для всех типов бизнеса, вне зависимости от его размера и направленности.
[bookmark: _qhxbo5t5334z]Предоставление места под хранилище
Логистические услуги Damu Logistics включают весь спектр необходимых процессов, чтобы максимально оптимизировать отраслевые задачи. Мы позаботились о предоставлении оформленного места под хранение нужных вам товаров и грузов. Мы предлагаем следующие особенности:
1. Размер: склады рассчитаны под любые задачи, а потому имеют адаптированный размер, который идеально удовлетворит требования любого бизнеса.
2. Польза: здесь выделены специальные производственные рабочие места, которые функциональны, эффективны и могут использоваться для хранения различных грузов.
3. Преимущества: инфраструктура и возможности крупных промышленных зон были адаптированы под предложения для предприятий любого размера.
4. Масштабируемость: расширяйте и сокращайте объем пространства по мере необходимости, в зависимости от спроса и текущих рыночных реалий в вашей отрасли.
5. Легкость: мы предлагаем варианты размещения под ключ, разумные цены, оптимизированный процесс аренды и полную систему поддержки. Все эти явления обеспечивают революционный опыт для владельцев бизнеса.
Оплата реализована простым образом. Все, что вам необходимо сделать — это заключить с нами договор и приступить к пользованию пространством. Подробные условия о внесении депозита и прочие особенности вы можете узнать у наших представителей.
[bookmark: _ph28w539hqhz][bookmark: _2qpgnj2mahlc]Управление заказами
Управление заказами - одно из главных направлений работы логистических компаний. Вы также можете рассчитывать на консультирование и помощь в управлении проектами со стороны наших специалистов. Вам больше не придется задумываться об административных особенностях владения или аренды помещений, если вы станете нашим партнером! 
Мы поможем вам настроить грамотную структуру управления заказами, которая позволит вам отладить бизнес-процессы на всех этапах развития вашей компании. В нашем штате присутствуют квалифицированные специалисты с большим опытом работы. Строительство нового склада или складского помещения требует длительного периода планирования и строительства, а также огромных инвестиций. 
В нашем штате работают опытные специалисты, которые имеют большой стаж по направлению управления заказами. Вы можете обратиться за помощью наших специалистов наряду с арендой складского помещения. Вот почему наше предложение становится все более заманчивым для многих предпринимателей. Это экономичный способ увеличения производственных мощностей. А с нашей помощью в управлении заказами вы сможете добиться лучших результатов в развитии своего бизнеса.
[bookmark: _e1rzdb6ff0wx][bookmark: _cceepa6wx60c]Экспедирование грузов
Экспедирование грузов - еще одна услуга, которую мы готовы предоставить нашим заказчикам и партнерам. Наши специалисты имеют большой опыт работы в данном направлении и готовы оказать вам помощь в формировании данных процессов. Экспедирование грузов - это способ оптимизировать ваши рабочие процессы и повысить уровень прибыльности вашего бизнеса. 
В работе с нами вы сможете добиться наилучших результатов и оптимизировать рабочие процессы так, чтобы они в кратчайшие сроки приносили вам прибыли с учетом минимальных простоев. Мы предлагаем обратиться к нам за решением данного вопроса. Логистическая система Damu Logistics устроена таким образом, чтобы обеспечить клиентов, партнеров и заказчиков всеми необходимыми инструментами для продуктивной работы. 
Это лидер в секторе, который обладает производственными территориями под склады для хранения грузов. Благодаря нашим складским и логистическим объектам мы предлагаем решения для долгосрочных потребностей в производственных мощностях, которые могут быть удовлетворены также и в краткосрочной перспективе.  Такой склад станет активно помогать вам в достижении поставленных целей в области устойчивого развития дела. 

[bookmark: _el2wwr8zy1bv][bookmark: _d7hi89m9qyu9]Таможенное оформление
Таможенное оформление выступает важным этапом в построении и налаживании бизнес-процессов. Для грамотного выполнения данного процесса необходимо обладать определенными знаниями в этой сфере. Можно нанять специалиста, который будет на постоянной основе регулировать вопросы с таможенным оформлением, но содержание такого сотрудника в штате может потребовать дополнительных инвестиций, которых на начальном этапе развития бизнеса в бюджете может попросту не хватать. В свою очередь, неграмотное оформление чревато простоями грузов на границе и возникновением дополнительных проблем. 
Чтобы избежать данных неприятностей в работе, мы рекомендуем обратиться к нашим специалистам, которые на договорной основе выполнят для вас перечень надлежащих работ. Вы можете выбрать или изменить структуру таким образом, чтобы она соответствовала текущим требованиям вашего проекта. Организация способна предоставить участок любого размера для вашего бизнеса. Именно комплексный подход обеспечивает высокий уровень сервиса. Наши склады и промышленные объекты — это жизнеспособный и стабильный вариант для компаний, стремящихся оптимизировать использование пространства. А оказание дополнительных услуг выступает приятным бонусом в формировании бизнеса.
[bookmark: _mwoiyxc6bpzq][bookmark: _d5k33b5htwjn]Страхование грузов и проектирование складов под конкретные задачи
Помимо всех прочих услуг, мы также можем оказать вам помощь в оформлении страхования. Процессы страхования распространяются на оформление грузов, доставки товаров и их хранение. Мы способны подключить наши дополнительные силы, чтобы помочь вам в создании временных или постоянных складов, для управления логистическими объектами. 
Страхованию грузов необходимо уделить особое внимание, ведь для любой логистической компании данный критерий выступает одним из ведущих. Крайне важно, чтобы страхование грузов выполнялось согласно установленным отраслевым стандартам, тогда заказчики смогут быть уверены в качестве предоставляемых вами услуг.
Нашими приоритетами в работе выступают качество и безопасность. По статистике, которую мы ведем внутри компании, порядка 99.2% проектов выполняются строго в установленный срок. Помимо своевременного предоставления услуг, мы стараемся обеспечить надлежащий осмотр проекта. Поскольку мы сами проектируем, производим и строим все наши конструкции, монтажные бригады хорошо знакомы с процедурой возведения и в дальнейшем способны оказывать грамотную и своевременную поддержку.
[bookmark: _t7jv49cjy6pg][bookmark: _64pw7w9dp5z3]Информационные и ИТ-услуги
Информационным технологиям в сфере развития бизнеса сегодня выделяется особое место. В условиях изменчивой реальности прогнозировать некоторые процессы намного проще онлайн. Поэтому все больше процессов переводится в выполнение по сфере ИТ. Это позволяет добиться стабильности и своевременного выполнения поставленных задач. 
По этой причине наша логистическая компания готова уделить внимание и помощи в построении и отладки данных процессов, чтобы обеспечить наших заказчиков всеми необходимыми условиями для полноценной работы. Наши менеджеры проектов - это высококвалифицированные специалисты, успешно реализовавшие большое количество сложных задач. Большинство из них уже более десяти лет предоставляют клиентам первоклассные решения. 
Перед запуском проекта вам будет предоставлено определенное контактное лицо. Этот человек будет знать все детали вашего проекта и курировать ваши задачи. В случае необходимости он будет оставаться на связи 24/7. Наши предложения станут особенно интересными для представителей и владельцев как частных, так и государственных организаций; рабочих в различных сферах и нишах, которые находятся в поисках индустриальной территории для покупки, а также аренды под склады. 
[bookmark: _2u7ocs3etha4][bookmark: _j5ud45juysbu]Комплексные услуги по предоставлению складского пространства
Когда дело доходит до промышленных помещений, вам следует внимательно изучить силу договоров аренды. В частности, вы захотите рассмотреть средневзвешенный срок аренды. Промышленному сектору с недвижимыми активами, созданными специально для определенного типа бизнеса, скорее всего, будет сложнее заменить любых покидающих арендаторов. 
Если у них также есть значительное количество договоров аренды, срок действия которых истекает в течение следующих пяти лет, может возникнуть дополнительный риск потери компанией выручки по мере истечения срока действия этих договоров аренды. Мы готовы предоставить вам услуги по следующим направлениям:
1. Аренда складов.
2. Ответственное хранение груза.
3. Фулфилмент для интернет-магазинов.
4. Индустриальные парки.
5. Комплекс логистических услуг.
6. Аренда офисов, а также коворкинг пространство.
Мы являемся компанией, которая занимается логистикой, предоставлением территории при полном оснащении для осуществления определенных сервисов, активно применяемых в индустриальных целях. Просим вас обращаться к специалистам нашей компании, чтобы получить дополнительную информацию обо всех услугах, предоставляемых с нашей стороны.
[bookmark: _f918q3u8p93u][bookmark: _9r3466j3boau]Ремонт тары и другой транспортной упаковки
Транспортная упаковка и тара для хранения различных категорий товаров имеет особенность повреждаться в ходе использования. Иногда вопросы и процессы по ее восстановлению могут отнимать много времени и сил, которых на начальном этапе становления бизнеса может попросту не хватать. Если вам необходим ремонт транспортной тары или другого типа упаковки, то мы готовы оказать вам помощь в данном процессе. 
Комплексный подход позволяет нам добиться наилучших результатов в работе и предоставить своим заказчикам все условия для полноценной работы. Также мы способны заинтересовать поставщиков различных категорий, которые находятся в поиске методов предоставлять свои услуги. Мы способны предоставить высокий уровень экспертности и авторитетности. Мы занимаемся предоставлением данных услуг уже продолжительное время, что дает нам опыт и продуманность во всех аспектах работы. 
Мы готовы предоставить комплексный подход к решению поставленных задач. В быстро меняющемся, постоянно развивающемся промышленном секторе, мы создали структуру, чтобы предоставить вам широкий спектр экспертных и консультационных услуг. Вы можете рассчитывать на нашу помощь по многим организационным вопросам, в число которых входит восстановление тары и транспортной упаковки.

[bookmark: _843f4y3cy7lo][bookmark: _l67v1p794m4p]Оборудование мест под хранилища
Промышленные пространства, считающиеся одним из самых безопасных типов инвестиций, могут обеспечить стабильность практически в любой экономике. Если у вас все еще остались вопросы, то просим обратиться в наше представительно, где сотрудники любезно предоставят всю необходимую информацию. По этим и другим причинам, наша компания является лидером в индустрии в Казахстане. Оборудование мест под хранилища - еще одна услуга, которую мы предоставляем нашим заказчикам.
Мы глубоко гордимся нашим опытом работы на местном рынке, культурой сотрудничества и инновационными технологическими инструментами, именно личное, глубокое понимание ваших потребностей в недвижимости отличает нас от других. В сотрудничестве с нами вы можете рассчитывать на получение оптимальных результатов, которые способствуют продвижению бизнеса и станут крепкой основой для его развития. Спрос на промышленную собственность неуклонно растет в течение нескольких лет. Рост электронной коммерции сыграл важную роль в этом спросе. 
Поскольку на полках магазинов появляется все больше товаров, то требуется больше места для хранения. Также необходимо больше распределительных центров, поскольку компании постоянно работают над повышением эффективности своих цепочек поставок, чтобы быстрее доставлять товары своим клиентам. Промышленные пространства являются популярными инвестициями из-за роста сектора недвижимости и снижения риска, связанного с коммерческой недвижимостью, которая является необходимостью, а не роскошью.

