Продажа доменного имени bruschatka.com
Старая поговорка гласит, что от названия корабля зависит успех его плавания. Тот же самый принцип применим и к любому бизнесу. Если удачно подобрать домен, сайт будет постоянно в поле зрения всех клиентов. Нужно выбрать домен для сайта, который легко запоминается. В этом случае можно использовать не только классические методы рекламы в интернете, но и продвижение своего сайта в офлайне. К такой рекламе относится размещение билбордов или покупка эфирного времени на радио и телевидении. Это особенно актуально, если продаваться будет тротуарная плитка, поскольку ее чаще всего покупают, когда видят рекламу в своем городе.	Comment by Мышь: Заменено «оффлайне»
Преимущества доменного имени
Домен bruschatka.com отлично подойдет для организации любого бизнеса, основным направлением которого является производство, реализация или укладка тротуарной плитки и брусчатки. Он не привязан к какому-либо городу, поэтому позволяет вести бизнес по всей стране, если будет такое желание. 
Отдельно стоит выделить его эксклюзивность, ведь отсутствие любых приписок и других идентифицирующих данных помогает клиенту понять, что перед ним не один из тысячи аналогичных сайтов, а тот, который заслужил право быть лучшим.
Организовать магазин, в котором будет продаваться тротуарная брусчатка и другие виды подобных покрытий, стоит именно на таком домене. Он будет служить хорошей рекламой и повышать репутацию торговой точки в глазах клиентов, поскольку имеет прямое отношение к ее деятельности.
Безопасность сделки
При продаже домена соблюдаются все условия передачи его новому владельцу. Сделка оформляется через регистратора доменных имен с полной передачей прав. Для этого используются стандартные механизмы и принципы, описанные в актах лицензионного соглашения.
Все домены, переданные посредством подтверждения сделки купли-продажи, становятся собственностью нового владельца. Ему же переходят обязанности по соблюдению правил относительно контента, размещаемого на сайте, а также необходимости вовремя оплачивать продление услуги.
При покупке клиенту гарантируется полная чистота домена перед поисковыми системами. Это означает, что ранее с его использованием не создавались сайты, которые бы нарушали правила и могли быть отправлены в черный список и исключены из поисковой выдачи.
Создавая магазин, в каталоге которого будет брусчатка, с использованием этого доменного имени, можно значительно ускорить раскрутку своего бизнеса. Наименование какого-то конкретного бренда требуется долго продвигать, чтобы оно было у всех на слуху. В свою очередь, указание основного продукта в названии сайта сразу же показывает спектр услуг, предоставляемых компанией.
Если домен bruschatka.com заинтересовал в качестве перспективного для дальнейшего развития бизнеса, стоит уже сейчас купить его, чтобы не терять времени и начать продвигать на нем собственный сайт. А выйти на лидерские позиции ему помогут сами клиенты, для которых доменное имя будет легко запоминающимся и привлекательным на фоне конкурентов, занимающихся той же деятельностью.
