Сегодня, в условиях нестабильной экономики, особо важным является вопрос об инвестициях. Люди зачастую не знают, что такое инвестиции и зачем они нужны. Надо сказать, что большая часть россиян считает, что инвестировать под силу только лишь крупным компаниям. Так нужно ли инвестировать и зачем?
Инвестиции – это вложение денег с целью их приумножить. Если у человека имеется определенный доход или сбережения, то он вполне может стать успешным инвестором. Суть инвестиций в том, что деньги не должны лежать мертвым грузом, если они могут приносить прибыль. Инвестиции – это своеобразная подушка безопасности. В нашем постоянно меняющемся мире нельзя быть уверенным ни в чем: ни в курсе валют, ни в том, что завтра у тебя будет высокооплачиваемая работа, а потом достойная пенсия.  Если сегодня есть возможность выгодно вложить деньги, чтобы получать стабильный доход, это защитит в будущем от неожиданностей и обеспечит финансовую независимость.
Очень показательна в этом плане ситуация с пандемией. Многие потеряли хорошую работу или стали зарабатывать намного меньше. Те, кто просто откладывал деньги «в чулок», быстро проели свои сбережения. Те же, кто вложил их в различные инвестиционные проекты, смогли удержаться на плаву благодаря дивидендам, при этом сами сбережения остались нетронутыми.
Инвестиции – хороший способ обеспечить себе достойную старость. На государство в этом плане надежды нет. Многие пенсионеры с горечью вспоминают, что раньше хорошо зарабатывали, а теперь вынуждены существовать буквально на копейки. Этого бы не произошло, если б часть своих доходов они  вкладывали в прибыльные проекты.
Конечно, стоит ли инвестировать, решать вам, но лучше не затягивать с решением. Как говорят, время ‒ деньги.

