                      Сочинение
        «Приведи в порядок свою планету»

     Земля - это наше общее жилище. За годы существования человечества, экология нашей планеты существенно пошатнулась. Высушивание водоёмов,  вымирание некоторых видов животных, озоновые дыры – это не все беды, которые происходят с природой в последнее время. Но какое же влияние на будущее и порядок на планете может оказать отдельный человек?
Порядок на планете нужно начинать с порядка в своём собственном доме, квартире, в своём дворе, на улицах годов и сел. Самое простое правило – не кидать мусор на землю, а доносить его до урны. Приятно, когда людей учат этому с самого детства. Помочь своей родной Земле может каждый человек, даже ребенок. Первые правила, которыми учат в школе, это правила порядка и чистоты. Фантики, бумажки, бутылки из-под газировки должны всегда выбрасываться в мусорное ведро. Своё плохое отношение к природе люди показывают также и на отдыхе. Многие из нас на выходных любят выезжать за город с семьёй. Но все ли будут отдыхать культурно? Раскиданные бутылки, упаковки из-под чипсов, полиэтиленовые пакеты и пластиковые бутылки – всё это чаще всего остаётся на природе после таких любителей отдыха. Зеленая трава, чистый свежий воздух, прозрачная вода – обо всем этом мечтает каждый живой организм на этой планете. Лес – это то место, где живет большое количество животных, насекомых, птиц. Это их дом. Свежий воздух придает бодрости, сил. Сейчас лесов становится все меньше и меньше. Вырубка леса – одна из проблем нашей планеты. Человек, для того, чтобы построить свой дом, разрушает дом других. Этого нельзя делать. Процесс восстановления леса очень долгий. Окружающая среда влияет на жизнь и здоровье человека. К сожалению, не все люди помнят об этом. Загрязненные реки и озера, мусор в лесах и на полях, загазованность улиц приводит к тому, что не только человек становится менее здоровым, но и сама планета начинает задыхаться. Если люди не будут заботиться о планете, то в скором времени здоровых людей станет все меньше и меньше. Пора наводить порядок на своей планете! Люди, которые выходят на субботники, ответственно относятся к парковым зонам, не засоряя их – именно они сохраняют и поддерживают состояние экологии. В борьбе за состояние нашей планеты, многие выходят на митинги, но совсем не обязательно иметь образование эколога, чтобы понимать – от каждого из нас зависит будущее планеты в целом. 
Выбросы с заводов, высушивание озёр и вырубка жизненно важных лесов, переполненность больших городов автомобилями – всё это является негативными факторами, воздействующими на существование нашей планеты, поэтому человек должен научиться не только потреблять, но и восполнять природные запасы.
Я считаю, что каждый из нас должен задуматься над тем, какой вклад он может внести в дело защиты планеты и в будущее следующих поколений.
Для того, чтобы привести свою планету в порядок, нужно начать самому любить свою планету и заботиться о ней. Другие люди, глядя на этого человека, тоже захотят спасти свою планету. Одному человеку не справится, только большие группы людей смогут помочь планете стать чище.


