
    Что приводит в стоматологическую поликлинику людей разных возрастов и профессий? Желание иметь здоровые зубы и белоснежную улыбку. В клинике «Альфа-Дент» помогут воплотить мечту в реальность.  Впереди отпускной сезон – лето. Профессиональные стоматологи  не позволят зубной боли испортить его, сделают вашу улыбку белоснежной,  чтобы вы были неотразимы на пляжных селфи. Перечень услуг и стоимость указаны на сайте «Альфа-Дент» по адресу:1alfa-dent@bk.ru. Бесплатная консультация и прием по предварительной записи (номера телефонов, размещены на портале «Альфа-Дент»).	Comment by Мышь: Заменено «возрастов»



Что является критерием выбора стоматологической клиники для пациентов? Паритет между качеством и стоимостью предоставляемых услуг. В этом случае идеальный вариант – стоматологическая клиника «Альфа-Дент». Вы собираетесь в отпуск, но вас беспокоит зубная боль – не откладываете визит к стоматологу! Чтобы отдых был идеальным, лучше заранее  пройти лечение в «Альфа-Дент». Все виды стоматологических услуг доступны широкому кругу пациентов. Перечень и стоимость, время работы, телефоны указаны на сайте клиники «Альфа-Дент». Врачи высокой квалификации ведут прием по предварительной записи, консультация бесплатна. 


  Белые, крепкие зубы всегда улучшают имидж любого человека. Однако далеко не всем удается сохранить их такими.  Современные технологии в области стоматологии позволяют решить самую сложную проблему. Важно только найти время и желание. Можно даже пожертвовать отпуском.  В таких случаях оптимальный вариант – обращение в клинику «Альфа-Дент». Бюджетная ценовая политика, соотношение цены и качества, все виды услуг (от профилактической гигиены до инновационной имплантации и детской стоматологии), специалисты высокой квалификации – к услугам клиентов. Запись на прием по предварительной записи. Все подробности на сайте «Альфа-Дент»1alfa-dent@bk.ru.


 Клиника «Альфа-Дент» – это всегда безупречное качество, инновационные и традиционные методы лечения, специалисты высшей квалификации и доступные цены для пациентов любого возраста. Здоровые зубы – залог хорошего здоровья. Нет времени пойти к стоматологу? Впереди отпуск! Совместите отдых и пользу для здоровья! Потратьте свободное время и получите дивиденды в виде белоснежной улыбки.  Пациент имеет право выбрать индивидуальный план лечения. Бесплатная консультация и прием в клинику «Альфа-Дент» осуществляется по предварительной записи. Подробности на сайте 1alfa-dent@bk.ru.
