Наряду с законодательницей моды Францией другая европейская держава приковывает к себе постоянные взгляды и пристальное внимание поклонников моды со всего мира. Речь, конечно же, идет об Италии. Однако покупка брендовых вещей – удовольствие не из дешевых, и не каждый может позволить себе прокатиться, к примеру, в Италию, чтобы купить там понравившуюся фирменную вещь. 

Предлагаем вашему вниманию альтернативный вариант – закрытую распродажу Privalia. 

Что такое Privalia

Сайт закрытых распродаж Privalia пользуется в Италии заслуженной популярностью, являясь одним из трех самых выгодных аутлетов во всем Евросоюзе.

Справка: аутлет – точки торговли, на которых представлены брендовые товары со значительными скидками.

Преимущества магазинов закрытых распродаж:
· огромный выбор брендовых товаров;
· значительные скидки;
· ежедневные акции.

Ассортимент на Privalia

Закрытая распродажа Privalia предлагает богатый ассортимент товаров. Помимо одежды от ведущих мировых производителей, здесь представлены предметы мебели, товары для дома, косметические средства, аксессуары для электроники и многое другое. Свыше 15 млн. жителей различных европейских стран предпочитают совершать свои онлайн покупки именно на Privalia.

Продукты представлены всемирно известными брендами, такими, как: Blugirl, Adidas, Luisa Spagnoli, Nespresso, Clinique, Merell и др. 

Скидки 

На Privalia скидки составляют от 70 до 90%. Покупателей прельщает реальная возможность приобрести вещь класса люкс по цене эконом-класса обычного масс-маркета. Срок действия акций – от 1 до 4 дней.

Вход на сайт

Выбор товаров, представленных на Privalia, доступен на сайте http://es.privalia.com
после обязательного прохождения несложной регистрации. Действующие акции, но без указания конкретных цен расположены на главной странице сайта, в таком случае регистрация не требуется. Чтобы узнать цены, обычно используются общие данные для всех VIP аутлетов: почтовый адрес – titi@mail.it, пароль – abcd1234. Можно также и самостоятельно пройти регистрацию или указать почтовый адрес 2489194@mail.ru и пароль 123456.

Доставка

По территории Италии доставка занимает от 2 до 4 недель, определенные товары со специальной меткой доставляются быстрее, начиная с 10 дней. За пределы страны срок доставки, естественно, увеличивается.

Доставки из магазина платные. Цена доставки одной акции составляет 6-7 евро. На Privalia не практикуется объединение товаров различных акций в единую доставку. Но на складе в Италии можно отправить несколько акций одной посылкой.

Доставкой выбранных товаров в Россию уже не первый год занимается Европосредник. Большинство оптовых торговцев европейских аутлетов выбирают в качестве посредника именно эту компанию. 

Доставка является достаточно простым процессом. Вы посещаете официальный сайт Privalia, выбираете понравившуюся вещь и отправляете её ссылку на форум заказов сайта http://europosrednik.com. Оплату можно производить на самом сайте или самостоятельно. Компания-посредник приобретает выбранную вами вещь в аутлете и доставляет на свой итальянский склад. Далее по почте или с помощью транспортной компании этот заказ (по желанию вместе с другими) отправляется на ваш адрес.

Окончательная стоимость товара состоит из суммы покупки, комиссии Европосредника и оплаты транспортных расходов в ваш город. 

