Тройники ППУ представляют собой отрезок трубы с вваренным в него (или сформированным методом пластической деформации) патрубком. Такие изделия находят широкое применение при монтаже различных типов трубопроводов и используются в случае, если необходимо обустроить ответвление от основной ветки. 

Конструкция

Тройники ППУ, цена которых указана на нашем сайте, имеют следующую трехслойную конструкцию:
- стальной тройник;
- слой из пенополиуретана обладает высокими теплоизоляционными свойствами, хорошо схватывается со стальной основой и защищает ее от воздействия влаги;
- наружная оболочка из полиэтилена или тонколистовой оцинкованной стали, которая выполняет защитную функцию по отношению к ППУ, предотвращая механические повреждения изоляции и воздействие на материал влаги, УФ излучения и других негативных факторов. 
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Рис. 1 – Конструкция изделия

Тройники ППУ со стальной оболочкой рекомендуется использовать при бесканальной подземной укладки трубопровода, а продукция в оболочке из полиэтилена – для монтажа в каналах. Также изделия оснащены проводниками-индикаторами протечки трубопровода, что снижает время на диагностику места аварии и, соответственно, уменьшает время ее ликвидации. 
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Рис. 2 – Внешний вид изделия


Размерный сортамент

Тройники ППУ, цена которых зависит от типоразмера, выпускаются в соответствии с требованиями ГОСТ 30732. Размерный сортамент такой продукции включает:
- тройники с одинаковым диаметром основной трубы и ответвления (в диапазоне от 32х32 до 1420х1420 мм);
- тройники с различными диаметрами основной трубы и ответвления (в диапазоне от 38х32 до 1420х1220 мм);
- по длине основной трубы выпускаются изделия от 1200 до 2700 мм;
- по длине ответвления изготавливаются тройники с патрубком от 700 до 1500 мм.
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