Интересные туристические места недалеко от отеля Hartwell: куда сходить и что посмотреть летом 2021

Независимо от цели приезда в Москву, оптимальным считается размещение, которое позволит охватить все самое интересное из того, чем обладает столица. Большинство приезжающих по делам предпочитают отели и гостиницы поблизости от бизнес-центров с отличной транспортной доступностью. Тем же, кто приехал познакомиться с достопримечательностями, удобно будет поселиться рядом с самыми значимыми историческими и культурными объектами. В летний период оптимальным будет размещение в отеле Hartwell, рядом с которым находятся самые красивые места в центре Москвы.

Красная площадь

Откуда бы ни прибыл гость столицы, он обязательно стремится посетить главные достопримечательности Москвы – Красную площадь и Кремль. Внимания заслуживают все объекты ансамбля – Храм Василия Блаженного, Исторический музей, Александровский сад, Мавзолей. Традиционно миллионы жителей страны наблюдают за происходящим на Красной площади в День Победы. А, оказавшись здесь, стоит задержаться у революционного некрополя – стены, вдоль которой изначально хоронили видных политических деятелей. Урны с прахом в Кремлевской стене, надгробия с бюстами, братские могилы – всего здесь захоронено более 300 человек.

Особого внимания заслуживает Храм Василия Блаженного – уникальный памятник древнерусского храмового зодчества, возведенный в середине XVI века русскими мастерами Бармой и Постником в честь взятия Казани. Храм красив с любой стороны, возвышается на подклете из белого камня, его высота – 65 метров.

Старый Арбат

Удивительно, как в современной столице смог сохраниться этот уголок, в котором витает дух старой Москвы. Арбат наполнен богемной атмосферой, позволяет увидеть переплетение нескольких эпох. Прогулка в центре Москвы по Старому Арбату поможет познакомиться со столичной жизнью, позволит увидеть уличных художников, музыкантов и их творения. Осмотр знаменитой московской архитектуры здесь туристы совмещают с покупкой интересных сувениров.

ВДНХ

Создававшаяся как огромная сельскохозяйственная выставка достижений всех союзных республик, сегодня ВДНХ – место, куда можно сходить погулять в Москве, интересно провести время и отдохнуть. Центральный объект – фонтан Дружбы народов. Но есть и множество других мест, которые представляют интерес. Можно посетить Москвариум, полюбоваться на морских обитателей и даже поплавать с дельфинами. Экстремалам понравится Музей оптических иллюзий, отправляющий гостей в параллельную реальность. Легкостью и грациозностью наполнены экспозиции Дома бабочек. 	Comment by Мышь: Удалена ,

Московский зоопарк

Чтобы обойти зоопарк, понадобится целый день, но он полностью оправдывает ожидания туристов. На огромной территории содержатся самые разные животные, рептилии и птицы, всего 10500 особей. Зоопарк в Москве состоит из двух частей – старой и новой. Есть детская локация и контактный зоопарк, где дети могут пообщаться с животными, погладить и даже покормить. Африканские жирафы, лемуры, тигры, медведи, фламинго, пингвины и самые молодые обитатели – игривые панды, появившиеся в зоопарке в 2019 году, заставят на время забыть обо всем и окунуться в удивительный мир живой природы.

Большой театр

В топ посещаемых мест в Москве входит главный театр страны. Вряд ли получится сходу купить билет на оперу или балет, но прикоснуться к истории храма культуры, на сцене которого когда-то блистали Федор Шаляпин, Надежда Обухова, Сергей Лемешев, Мария Максакова, все же стоит. Большой театр находится на Театральной площади.	Comment by Мышь: Вставка 

Храм Христа Спасителя

Прогулка в центре Москвы не проходит без любования величественной религиозной архитектурой. На храм Христа Спасителя можно смотреть бесконечно, а внутреннее убранство заставляет восхищаться даже самых равнодушных людей. Он находится на левом берегу Москвы-реки, недалеко от Кремля. История храма берет свое начало с 1812 года, когда он был возведен в честь погибших в войне с Наполеоном. Но в советские годы храм был разрушен, и в том виде, в каком сегодня предстает перед туристами, возродился только в 1997 году.

Московский планетарий

На момент строительства в 1928 году планетарий в Москве был самым крупным в мире. Сегодня здесь можно посетить астрономическую площадку Парк неба, увидеть экспонаты, инструменты, приборы, которые собирались в стенах планетария почти сто лет.

Патриаршие пруды

Визитная карточка столицы – Патриаршие пруды в Москве. Когда-то на этом месте были Козьи болота. Они были высушены по приказу патриарха Иоакима, который приказал на месте болот вырыть пруды и разводить в них рыбу. Отсюда и название. Вокруг водоема разбит красивый парк, где любят прогуливаться жители столицы, а ценители творчества Булгакова обязательно найдут в парке лавочку, на которой сидел Воланд.	Comment by Мышь: Заменено «когда то»

Парк Коломенское

Не знаете, куда сходить в Москве летом? Посетите парк Коломенское и его главную достопримечательность – дворец царя Алексея Михайловича. Это сложное деревянное сооружение со множеством помещений, переходов, восхищающее пышностью и величественностью. Летом особенно хороши три сада, разбитые на территории, экскурсоводы расскажут интересные легенды, связанные с этим местом, а традиционные строения русской деревни, такие как мельница, конюшня, кузница, позволят представить быт крестьян второй половины XVII века. 

Чтобы все главные достопримечательности были рядом и не приходилось тратить время на дорогу к ним, рекомендуем выбирать отели в центре Москвы, например, Hartwell. Вы сможете в любое время отправиться в интересующую точку на автомобиле, метро или других видах транспорта и познакомиться с самыми живописными, исторически значимыми и красивыми местами столицы.
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