“Дорогой маникюр” или как выглядеть дорого

«Все в ваших руках. Поэтому они должны быть в полном порядке» - Coco Chanel. В 2021 году красивый и ухоженный маникюр – словно визитная карточка для каждой девушки. Ровный, аккуратный маникюр с приятным цветом всегда располагает к себе людей. Однако, многие девушки стали чаще использовать нежные, светлые цвета вместо кислотных, страз и сложных рисунков. Это связано с тем, что мода на минимализм проникла везде, в том числе и на искусство маникюра. Дороговизна маникюра теперь ассоциируется не с чеком в 2000 рублей, а с теплыми тонами, минимальным дизайном и естественностью. 
Хочется немного рассказать о том, как зарождалось понятие “маникюр” и как его делали мастера ногтевого сервиса аж четыре с половиной тысячи лет назад.
Древний маникюр
Немного истории. Первыми в истории, кто начал красить ногти были древние египтяне. Цвет ногтей определял статус носителя: короткие ногти светлых тонов использовали люди низшего сословия, такие как рабы. Длинные и яркие ногти символизировали, что человек принадлежит к царской семье. Модницы того времени любили использовать хну в качестве зеленого красителя и использовали его для маникюра и педикюра. Благодаря находкам археологов в 1964 году стало известно, что египтяне строго ухаживали за своими ногтями с помощью благовоний и ценных масел. Первыми, кто ввел моду на ухоженный маникюр стали Клеопатра и Нефертити. Царицы предпочитали использовать красный, черный и терракотовый (смесь коричневого и красного цвета) цвета красок для ногтей.

Древние китаянки тоже активно поддержали идею маникюра. Правительница Мин создала целый ритуал маникюра: царица ввела моду на различные оттенки чёрного и красного лака, которые создавались из яичного белка, воска и растительных красителей. Длина ногтей означала сословную принадлежность владельца: ногти длиной 10-15 см могли носить люди царских кровей и торговцы. Чаще всего ногти окрашивали в серебристый и золотой цвета.

Нынешние девушки продолжают традицию цариц и стараются поддерживать чистоту и опрятность своих ногтей. Любительницы маникюра проводят около 3-х часов в салоне красоты, стараясь сделать самый необычный и красивый маникюр, чтобы выделиться из толпы. В этой статье вы узнаете, что нужно для “дорогого” маникюра, который стоит не так уж и дорого.
Что нужно для “дорогого” маникюра?
Для создания такого маникюра вам потребуется: хороший мастер, простая форма ногтей, однотонный цвет и примерно 1500 рублей (по Москве) в кармане.
Когда вам удалось найти хорошего мастера – самое сложное позади, осталось определиться с цветом и формой.

Существует всего 6 типов форм ногтей: овальная, миндалевидная, квадратная, стилет (заостренный миндаль), балерина (в виде пуант, как у балерины) и натуральная. Для “дорогого” маникюра больше всего подойдет овальная или натуральная форма ногтей. Этот выбор объясняется натуральностью: чем естественнее ногти, тем выше “цена” маникюра. Разобравшись с формой – приступаем к цвету.
Как создать “дорогой” маникюр?
Каждый раз, садясь за стол мастера, девушки начинают теряться в выборе главного цвета для ногтей. В “дорогом” маникюре преобладает однотонность и минимализм. 
Если у вас нежное и романтическое настроение, то лучшим вариантом будет нюд. 
Нюд – это вид маникюра, состоящий из теплых, пастельных тонов. Без лишних украшений из страз и рисунков. Выбирая цвет, делайте акцент на светлые тона, такие как: персиковый, розовый, мятный, молочный и голубой.
(картинка 1)
Если вы фанат ярких цветов и стильного дизайна, то вашему вниманию предлагается варианты эффектного и одновременно “дорогого” маникюра. Здесь вы можете играть с любым цветом, главное помнить формулу: однотонность + простой дизайн = яркий, дорого-выглядящий маникюр.
(Картинка 2)
Если же внутри вас живет маленькая сорока, обожающая всё блестящее – для вас тоже есть варианты. Буквально 1 страза на палец или простой дизайн с помощью блестящего лака позволит сохранить утонченность вашего маникюра и “дороговизну”. Чтобы не переборщить – придерживайтесь минимализма и будете чувствовать себя роскошнее.
(картинка 3)
В древней Греции мастера маникюра сравнивали лунки на ногтях с небесным телом – луной. Сегодня, девушки решили вспомнить эту традицию и не закрашивают те самые лунки, придавая своему образу историческое значение.
(картинка 4)
Естественный и “дорогой” маникюр в домашних условиях
Если вы приверженец полной натуральности и не хотите использовать цвет, но хотите аккуратный и дорого-выглядящий маникюр, то вам может подойти обрезной маникюр. Обрезной маникюр – это удаление кутикулы (кожа на ногте) и, при необходимости, отросших ногтей. После этой процедуры, ногтевая пластина смазывается касторовым маслом для питания и увлажнения остатков кутикулы. Такой маникюр вы можете делать дома. Для этого вам потребуется: маникюрные ножницы, средство для удаления кутикулы, кусачки для ногтей, пушер (лопаточка с закругленным и острым концом), пилочка, полотенце, касторовое масло.
· Корректируем длину ногтей маникюрными ножницами;
· Пилочкой убираем шероховатости после отрезания ногтей;
· Смачиваем ногти в теплой воде 10-15 минут, вытираем полотенцем;
· Средством для удаления намазываем кутикулы и оставляем на 5 минут;
· Пушером аккуратно отодвигаем кутикулу и приподнимаем её;
· Щипчиками для ногтей отрезаем кутикулу;
· Смазываем кутикулы и ногтевую пластину касторовым маслом и оставляем на 3 минуты.
В сочетании с естественностью и повседневным образом – обрезной маникюр будет выигрышным и при этом выглядеть дорого. Если вы захотите добавить отблеск вашим ногтям, то воспользуйтесь бесцветным лаком.
(картинка 5)


Рекомендации по уходу за ногтями после покрытия гель-лаком
Всегда приятно выходить из маникюрного салона с красивыми ногтями на ваш вкус. Но, к сожалению, после 2-3 дней гель-лак может отвалиться, начать трескаться или надуваться. Если в компетентности мастера и составе лака вы уверены, то разберём частые ошибки, которые совершают девушки после приема у мастера.

Не спешите после 3-х часового сеанса сразу мыть посуду или проводить уборку в квартире. Если у вас есть возможность отложить уборку на 2-3 дня – отложите. Дело в том, что после просушивания гель-лака в лампе, он остается уязвимым к перепаду температур. Следите за тем, чтобы в помещении и воде была комфортная температура. Так же, не следует первые 48 часов посещать сауну или хамам.

Если вам трудно отложить уборку в долгий ящик, тогда наденьте резиновые перчатки. Гель-лак отличается особой прочностью от обычных лаков из-за твердого покрытия и заслуживает доверие у любительниц маникюра, но бытовые средства для уборки – его страшный враг. Современный гель-лак состоит из растворимого покрытия с пористой структурой. Она очень уязвима к кислотам и щелочам, которые как раз и содержатся в бытовой химии, поэтому во избежание отклеивания гель-лака и сохранения кожи, всегда при уборке носите резиновые перчатки. 

Даже когда ногти немного отросли – девушки так и норовят их подпилить. В случае с гель-лаком это делать не стоит. Запечатанный гель-лак отслаивается при контакте с пилочкой для ногтей, что может приводить к нежелательным сколам. Если вам так хочется подравнять кончики ногтей – лучше обратитесь к мастеру или дождитесь следующего сеанса маникюра.

Не ходите с гель-лаком дольше 2-3 недель. Лак будет постепенно сцепляться с вашими ногтями и его в будущем будет сложнее убрать, да и к тому же, отросшая пластина – эстетически некрасиво. Не тяните с походом к мастеру. Обновите цвет или улучшите состояние ногтей после гель-лака с помощью специальных процедур.

