Специально для вас мы сделали проект бани 5 на 4 «Ольха», которая отлично подойдет для небольшого земельного участка. Двухэтажная постройка выполнена из прочного профилированного бруса, который очень популярен на рынке материалов для построения дач и баней. Внутри бани, на первом и втором этажах, вы сможете почувствовать уют в каждой комнате, где можете отдыхать с друзьями и близкими. В Санкт-Петербурге Вы можете заказать выезд менеджера, который поможет вам расположить баню размером 5х4 под ключ , а саму услугу вы оплачиваете  уже  после строительства.

Особенности бани «Ольха»

Главной особенностью бани «Ольха» 5 на 4 с террасой – это строительство в два этажа. Стоит отметить, что постройка сделала из сухого профилированного бруса, который отлично подходит для хорошей теплоизоляции, чтобы вы комфортно себя чувствовали в любое время года. Наша компания предлагает вам бесплатно ознакомиться  с проектом будущей бани для того, чтобы вы лучше понимали все особенности и ходы строительства.
Для начала строительства проекта бани 5х4 закупаются только качественные материалы для каждого кв.м. будущей постройки. Обратите внимание, что стоимость строительства зависит от теплоизоляции бани. На нашем сайте вы можете подробно изучить весь процесс создания дома от фундамента до внутренней отделки. Отличительная особенность крыши этой бани заключается в том, что она выполнена по стропильной системе.
Планировка бани «Ольха»

Постройка создана таким образом, что планировка бани 4 на 5 позволяет разместить большое количество людей на разных этажах. Баня «Ольха» разделена на 2 сектора: первый и второй этажи. На первом этаже бани располагается зона отдыха, парилка с печью и купель. На втором этаже находиться спальная комната, где вы сможете хорошо выспаться.
Мы так же предоставляем услуги постройки бани под ключ из бруса 4 на 5 как в Ленинградской области  так и в самом Санкт-Петербурге. Баня «Ольха» идет в комплекте с верандой, которая составляет 3,42 кв, м. Размер веранды позволяет расположиться нескольким людям после парилки для того, чтобы освежиться. Наша компания делает все возможное, чтобы вы чувствовали себя комфортно в наших банях и наслаждались заслуженным отдыхом. Выбирайте нас!






