Пресс релиз
Кофейня, где играет черно-белая музыка
«Кофе Рояль» - это 2D кофейня, где вы можете сделать не только уникальные фотографии, но и насладиться живой игрой на пианино по выходным. Кофейня находится в городе Нижневартовск по адресу: улица Нефтяников, 20.  В заведении очень часто проводятся фотосессии, а управляющие заведения всегда рады этому, ведь модели и фотографы всегда уходят с улыбкой и стаканчиком любимого кофе. Кроме пианино, в кофейне есть виниловый проигрыватель с множеством пластинок, которые, как утверждают менеджеры, переворачивались пара сотен раз. А может даже больше. 

Заведение только-только родилось в Нижневартовске. Целевая аудитория еще не знает о таком необычном кофе, но руководство делает все возможное, чтобы о кофейне заговорили в ближайшее время. В современном мире социальных сетей, «Кофе Рояль» работает над созданием своей страничке в инстаграме и активно старается над контентом. «Кофе Рояль» — это иллюзорное заведение, где вы не только можете потерять грань с реальностью, но и окунуться в мир белого интерьера с черным очертанием предметов. 

Выбор стиля кофе основан на неординарности и уникальности заведения. Заходя в кофейню, ассоциации у посетителей совершенно разные: кто-то видит здесь отголоски Алисы в стране чудес, кто-то привыкает к необычному антуражу и стилю, а кто-то просто выкрикивает: «Вау!». Единственные визитные цвета заведения, как мы уже сказали ранее, - черный и белый. Однако красят это место люди, которые приносят с собой палитру красок в виде сиреневого спортивного костюма, желтой футболки, коричневых джинс и других частей гардероба с самыми разнообразными оттенками. 

Заходя в кофе, вы непременно удивитесь антуражу. Вам покажется, что столы, стулья, стены и прочий интерьер не настоящие, а прямиком из сказки. На протяжении всего времени в кофе, вы будет наблюдать за улыбающимся баристой, который ловко и точно до последнего зерна приготовит вам ароматный кофе. За необычным антуражем вокруг вас, где вы будете в центре внимания. За виниловой атмосферой, царящей вокруг вас. «Кофе Рояль» - место, где вас всегда ждут.


Контакты: 
[тут нужно дописать, к кому будут обращаться]





