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ВВЕДЕНИЕ

Современные условия хозяйствования для предприятия сопряжены с множественными внутренними и внешними угрозами, преодоление которых является приоритетной задачей руководства в целях предотвращения негативных последствий. Обеспечение экономической безопасности предприятия предполагает, прежде всего, наличие полной информации о воздействии внешних и внутренних факторов на производственную среду, которые могут дестабилизировать деятельность предприятия.
Сбором, анализом, систематизацией, оценкой информации,  постановкой задач и прогнозированием результатов на её основе в рамках экономической безопасности занимаются специальные службы, создаваемые на предприятии на основе мониторинга внешней и внутренней среды.
Таким образом, мониторинг является ключевым звеном в системе обеспечения экономической безопасности предприятия.
На основании мониторинга обеспечивается поступление сведений о процессах, происходящих в экономической системе, от которой зависит безопасная деятельность всего предприятия. Эти сведения должны поступать непрерывно, быть достоверными и своевременными, то есть мониторинг обеспечивает непрерывность информационного процесса, способствующего безопасной и эффективной деятельности производственного процесса на предприятии.
При организации мониторинга на предприятии необходимо использование методической базы, создание соответствующей службы в рамках системы обеспечения экономической безопасности, с распределением полномочий и обязанностей на основе законодательства Российской Федерации. Кроме того, необходимо определить источники финансирования подразделения, обеспечивающего экономическую безопасность, в рамках заданных целей и поставленных перед ним задач.
Таким подразделением может быть существующая служба внутреннего аудита с возложением на неё дополнительных обязанностей по мониторингу, а может быть специально созданный отдел экономической безопасности – каждое предприятие вправе выбирать состав и структуру данного подразделения в соответствие с выбранным направлением и заданной степенью обеспечения экономической безопасности.
К функциям мониторинга можно отнести деятельность по сбору, анализу, оценке информации о потенциальных угрозах, поступающую в службу безопасности предприятия, с целью дальнейшей её обработки и передачи в другие службы для планирования и прогнозирования экономических результатов.
По результатам мониторинга делаются выводы о целесообразности применения того или иного инструмента обеспечения экономической безопасности предприятия.
По результатам мониторинга осуществляется контроль над всеми производственными процессами и деятельность по разработке корректирующих мероприятий в целях предотвращения угроз экономической безопасности.
Мониторинг проводится с определённым интервалом времени, обеспечивая возможность непрерывного исследования угроз, возникающих во внешней и внутренней средах предприятия. Этот временной интервал должен быть мал насколько это возможно для финансовых ресурсов предприятия, выделяемых на обеспечение его экономической безопасности.
На основании перманентного потока информации принимаются своевременные решения о разработке и реализации мероприятий, направленных на устранение или минимизацию факторов, оказывающих негативное воздействие на экономическую безопасность предприятия [3].
При разработке таких мероприятий необходим комплексный подход, состоящий в обеспечении следующих направлений экономической защиты предприятия:
· правового;
· организационно-методического;
· информационно-аналитического;
· технического.
Предприятие может выбрать в качестве приоритетного любое из перечисленных направлений, а может использовать их в равных пропорциях, всё зависит от степени обеспечения финансовыми ресурсами на проведение мониторинга, политики системы экономической безопасности, разрабатываемой руководством предприятия в соответствие с поставленными целями в области мониторинга угроз.
Наконец, выбор приоритетного направления зависит от размеров самого предприятия, его отраслевой принадлежности и возможностями, обусловленными штатным расписанием отдела службы безопасности в рамках организационной структуры управления [12].
В настоящее время создание на предприятии службы безопасности с использованием мониторинга как механизма обеспечения минимизации угроз, является очень актуальной темой, вызванной необходимостью повышения эффективности его деятельности, однако, система мониторинга недостаточно активно применяется и не имеет научно обоснованной методики.
Поэтому каждое предприятие разрабатывает методы обеспечения экономической безопасности на основе собственного опыта. Создание и использование единой системы мониторинга, таким образом, позволит каждому предприятию повысить уровень своей экономической безопасности.
Актуальность темы исследования обусловлена необходимостью создания на предприятии службы по проведению мониторинга экономической безопасности предприятия с целью минимизации угроз для внутренней среды предприятия путём разработки методической базы.
Цель выпускной квалификационной работы – организация мониторинга угроз экономической безопасности предприятия. 
Задачи исследования: 
· рассмотреть теоретические аспекты мониторинга угроз экономической безопасности предприятия;
· выявить угрозы экономической безопасности ООО «РИС» посредством анализа его финансового состояния;
· разработать предложения по мониторингу  угроз экономической безопасности ООО «РИС».
Объектом выпускной квалификационной работы является: ООО «РИС». 
Предметом выпускной квалификационной работы является: экономическая безопасность предприятия.
Теоретической и методологической основой для выпускной квалифицированной работы, послужили труды отечественных и зарубежных экономистов. 
Для раскрытия выбранной темы исследования использованы обзорные методы, статистические, аналитические и методы социологического исследования.
Практическая значимость исследования заключается в возможности применения результатов для любого производственного предприятия.
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