Карточка товара

Привычные спортивные тренировки станут более эффективными с корректирующим поясом ADJUSTABLE ONE PIECE WAIST BAND! Далеко не все пояса для похудения живота и боков могут похвастаться такой высокой эффективностью, идеальным соотношением цена/качество, а также стильным внешним видом, как регулируемый цельный пояс (именно так переводится его название).	Comment by Мышь: Заменено «переводиться»

Пояс 3 в 1 ADJUSTABLE ONE PIECE WAIST BAND облегает ноги, талию и живот, обеспечивая максимальный "Сауна-Эффект". Похудение достигается во время тренировочного процесса за счет инновационного теплоизоляционного материала, который стимулирует усиленное потоотделение и, как следствие, выведение лишней жидкости, солей и токсинов, а также ускорение метаболизма, что обеспечивает формирование привлекательного мышечного рельефа.

Изделие - неотъемлемый элемент для занятий фитнесом, йогой и даже бодибилдингом. Благодаря конструктивным особенностям и тактильно приятным материалам (безлатексный неопрен), пояс для похудения живота для женщин легко надевается и прочно фиксируется на теле за счет надежных липучек. Он не сковывает движения и не затрудняет дыхание, но выступает в роли фиксатора: обеспечивает поддержку спины и снижает нагрузку на позвоночник, снижая риск травматизма. 

Характеристики:

· цвет: черный;
· произведено в КНР;
· доступные размеры: S/M/L;
· материал изделия: 70% неопрен, 15% нейлон и 15% полиэстер.

