Сочи - один из самых известных и популярных городов для отдыха в нашей стране. Именно в Сочи сегодня летят туристы со всей страны, ведь это город с невероятной природой, где сочетаются море и горы. 
В Сочи сочетаются между собой старинные достопримечательности и современные развлечения на любой вкус. Если вы приезжаете летом – вам непременно захочется сразу окунуться в море, походить по гальке босыми ногами. На море есть станции серфинга и винсерфинга, различные горки и морские аттракционы. Здесь есть абсолютно любые варианты отдыха – модный и современный эко туризм, горнолыжный курорт, отдых на пляже, экстремальный отдых. Чем же еще привлекает этот самый южный город Краснодарского края?
1. Олимпийский парк и стадион «Фишт»
Нельзя не упомянуть про Олимпийский парк. Этот парк прославил город Сочи сегодня на весь мир! Теперь обычному туристу представляется возможность увидеть все олимпийские объекты своими глазами. Стадион «Фишт» - поражает своим масштабом, ведь сооружение действительно грандиозное. 
2. Сочи – парк 
Вам обязательно нужно посетить Сочи парк. Самые экстремальные аттракционы, которые могут заставить вас испытать невероятные эмоции, находятся именно в этом парке. Каждый аттракцион привязан к русским мифам, весь парк разделен на пять частей. Каждая часть парка – тематическая, можно окунуться в наследие русской истории.
3. Природа Сочи 
Сегодня Сочи – не только место для развлечений. Город многогранный и богат своей природой. Когда вам захочется увидеть красоту Краснодарского края, то вы можете отправится на водопады – Чудо-красотка или Свирский. А может интересно будет посетить пещеры - Воронцовскую или Ахштырскую, которые тоже есть в окрестностях Сочи. Парк «Берендеево царство» погрузит вас в атмосферу спокойствия и волшебства. 
4. Где жить?
Разместиться можно в районах Большого Сочи – частные сектора, красивые и дорогие отели, хостелы. Выбирая центральный район Большого Сочи, вы должны быть готовы к более высоким ценам, ведь там находится центральная набережная и знаменитый парк Ривьера, а также несколько основных пляжей. Но есть и три других района, там цены будут ниже и добраться до центра города не составит труда. Разнообразие жилья – хостелы, отели, недорогие гостиницы, жилые дома – все есть в районах Большого Сочи.
Если вам понравится отдыхать в Сочи, Краснодарский край вас приятно удивит – вы можете отправиться путешествовать дальше по самым невероятным местам. Этот южный и теплый уголок страны славится многими достопримечательностями и теплой погодой. 
 
