Распространившееся в последнее время ГВ по требованию так или иначе ограничивает маму. Например, приходится оставлять гостей, чтобы уединиться с малышом для кормления. Больше всего неудобств возникает при посещении общественных мест. Ведь не каждая девушка рискнет кормить ребенка прилюдно.
Оказывается, эта проблема вылилась в создание целой кампании поддержки ГВ в общественных местах. Причем, не нужно думать, что только в России люди закомплексованы и будут показывать пальцем в сторону кормящей  мамы. Судя по опросу, многие жители европейских стран крайне негативно относятся к подобным вещам.
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В рамках кампании разработаны пробные наклейки. Наталья Разахацкая (сертифицированный консультант по грудному вскармливанию, слингоконсультант, коуч)- один из ведущих участников движения- так разъясняет первоначальные цели: «Идея очень простая: минимальными средствами, с помощью наклеек на дверях любых общественных мест мы помогаем мамам увидеть благожелательность и дружелюбие в обществе по отношению к ГВ именно в этих общественных местах и заведениях. Это могут быть кафе, рестораны, театры, кино, поликлиники, госучреждения и т.д., и т.п. – список можно продолжать до бесконечности.»
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Почему-то врезался в память момент из сериала «Зачарованные». Пайпер и Фиби заходят в уличное кафе. Пайпер собирается приложить ребенка к груди, но тут подходит охранник и просит её или прекратить кормление, или покинуть кафе. Помнится, я тоже была возмущена таким поведением представителя заведения. Вроде бы, кому какое дело? Но, оказывается, в реале все намного сложнее.
Лично мне ни разу не приходилось кормить на людях, но если бы возникла такая необходимость, потребности моего ребенка несомненно взяли бы верх.
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