Tom Ford Tobacco Vanille
Tobacco Vanille Tom Ford — аромат, который подойдет как серьезному и уверенному в себе мужчине, так и волевой женщине, которая обладает стойкостью характера. Olivier Gillotin выпустил этот парфюм еще в 2007 году, но он до сих пор является любимым для многих людей. Сам аромат больше подойдет к использованию осенью или зимой. Именно в этот холодный период так хочется почувствовать согревающий эффект, а аромат листика табака с пряностью, ваниль с добавлением какао и легкий древесный запах подарят вам это ощущение тепла. Вам будет достаточно одного пшика, ведь духи очень стойкие и в них нет спирта. Аромат раскрывается спустя несколько часов, если в первые минуты вы почувствуете насыщенный аромат табака, то спустя несколько минут он начинает переходить в сладкую пряность, а через несколько часов становится более спокойным и оставляет послевкусие горячего чая с ягодами. Есть флакончики 30 или 50 ml.
Основные ноты: Табачный лист и Ваниль. 

Робот-пылесос Tefal X-plorer Serie 60
Робот пылесос Tefal поможет каждому сделать свой дом чистым, ведь он обладает функциями сухой и влажной уборки. Пылесос не просто мощный, а обладает тремя уровнями на выбор: Eco — экономит энергопотребление, Standart — удаляет все загрязнения, Boost — для чрезвычайно интенсивной уборки. Это довольно тонкий робот-пылесос, который сможет убрать пыль и мусор в местах, куда обычный пылесос просто не сможет добраться. Турбощетка убирает пыль на 99% и делает это максимально тихо – уровень шума 65 дБ. Умная навигация устройства помогает убрать ковры и не сталкиваться с предметами мебели. Вы можете управлять пылесосом прямо с своего смартфона, занимайтесь своими делами, а он уже приступит к уборке вашего помещения. Зарядка длится всего лишь 5 часов, а работать без перерыва он может целых 90 минут. Достаточно большой объем контейнера такого помощника - 0.4 литра, что позволяет не доливать воду для влажной уборки постоянно. Удобно, что в комплекте уже идет мерный стакан и ложечка, а еще квадратная форма для выпекания вкусных изделий. 

Хлебопечь Panasonic SD-2511 WTS 
Хлебопечь поможет каждой хозяйке получать удовольствие от выпечки, ведь она мощная – 550 Вт и максимально можно выпечь – от 600 до 1000 грамм. Длина шнура средняя - 1 метр, а ее габариты 38х26х39 см, вес 7 кг. Вы сможете не только наслаждаться ароматом и вкусом хлеба, но и выбрать цвет корочки. Покрытие антипригарное, а форма съемная – удобно можно достать и легко помыть. Хлебопечь с цифровым дисплеем, где есть на выбор целых 14 режимов. Можно управлять ей дистанционно, поставить отложенный старт (до 13 часов) и уйти по своим делам, ведь температура держится и после выпекания целый час. Вы сможете угостить всех не только обычными булочками и батоном, но и полезным хлебом без глютена, а еще добавить изюм или орехи. 







