Путешествие в Санкт – Петербург
Санкт – Петербург каждый год встречает туристов из многих стран, но и сами россияне очень любят ездить в Северную столицу России. Некоторых людей, которые читают отзывы и различные форумы могут напугать погодные условия города. Существует распространённый миф, что в городе Санкт – Петербург много дождей. На самом деле, когда общаешься с коренными жителями города, то понимаешь, что климат меняется и дождей не так много. Город отличается тем, что там мало солнечных дней, небо практически всегда серое. Но как это может помешать отлично отдохнуть туристам?
Не зря говорят, что Санкт – Петербург культурная столица нашей страны. Ведь там столько достопримечательностей, чтобы все посмотреть, то нужно приехать в этот город точно не один и даже не два раза! Город славиться прекрасной архитектурой и практически каждый дом, особенно в центре города – как произведение искусства.
Город начался с Петропавловской крепости, там празднуют день рождения Северной столицы. Крепость находится на Заячьем острове. Это большая территория, где есть различные дома: Ботный дом, Комендатский дом, Монетный дом и другие. На территории сохранилось здание тюрьмы, где отбывали наказание политзаключенные. 
В центре города - Дворцовая площадь поражает своим величеством. Там находится всем известный Эрмитаж. Здание Эрмитажа настолько большое, огромное количество экспонатов, чтобы обойти весь музей понадобиться целый день, поэтому стоит это учесть перед походом туда. На Дворцовой площади находиться Александровская колонна. Без этой высокой колонны вряд ли был бы завершен вид этой прекрасной площади. Название Дворцовая площадь пошло из-за Зимнего дворца, так как его фасад выходит прямо на площадь. 
Нельзя не упомянуть про соборы – Исаакиевский собор, Спас на Крови, Казанский собор. Действующие храмы города поражают роскошью убранства, они красивы как снаружи, так и внутри. 
Если вы приехали в город на несколько дней, то можно будет прокатиться на пароходе и посмотреть на достопримечательности города. Такая обзорная экскурсия поможет вам уже сформировать впечатление о городе и выбрать места, где бы хотелось пройти пешком, в какой музей зайти. Конечно, есть много автобусных экскурсий, но ведь на пароходе гораздо романтичнее посмотреть на город и проехать под огромным количеством мостов. С мая месяца начинают разводится мосты для того, чтобы под ними проходили корабли. Самый красивый и главный разводящийся мост – Дворцовый. Он разводится минуту, но впечатление от этого невероятные. Можно так же проехать на ночью пароходе, где все здания уже с подсветкой, но многие люди любуются бесплатно – с берега. 
Важно отметить и главные достопримечательности, которые находятся за чертой города – Петергоф, Екатерининский дворец, Кронштадт. На посещение каждого из этих мест тоже потребуется время – чаще целый день, важно учесть это при планировании поездки. Но приехав туда, вы точно не пожалеете об этом! 
В завершении хочется отметить, что город славиться не только культурной частью, но и современными развлечениями. Там есть абсолютно все – современные торговые центры, игровые комнаты, игровые автоматы (даже советские), огромное количество выставок, кинотеатры, рестораны. Санкт – Петербург точно не оставит вас равнодушным, ведь тут описана лишь часть того, чем славиться этот великий город.  



