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Традиции Азербайджана
Посещая Азербайджан сегодня, вы столкнетесь не только с гостеприимством местных жителей, но и познакомитесь со многими культурными традициями. Так можно увидеть страну изнутри, увидеть настоящий менталитет горожан. Но несоблюдение ритуалов может испортить впечатление о стране. Наблюдая за многими местными обычаями, туристы поймут, почему азербайджанцы чтут их с древности.
Гостеприимство – неотъемлемая часть менталитета жителей. Отказ прийти в гости расценивается как оскорбление, поэтому лучше согласиться или перенести на другое время. Гости и хозяева обмениваются подарками, явиться с пустыми руками неправильно. В отличие от столицы Баку, Азербайджан в целом поддерживает патриархат в семье до сегодняшнего дня. Женщины часто не вмешиваются в разговор главы дома и не едят с ними за одним столом, поэтому не стоит настаивать на совместной трапезе. Перед застольем и после подают чай со сладостями, в местных стаканах армуду.
Традиция чайхана связана с чайной церемонией. За стол подается чай и сладости, но не плотные закуски. За чайханой друзья и близкие собираются обсудить проблемы и решить насущные вопросы. Также чай – атрибут сватовства. Говорить напрямую о свадьбе не принято. Если сватам положили сахар в чай, то свадьбе быть, если сахар подают отдельно – отказ.
Города Азербайджана отличаются внешним видом местных жителей. Если в приближенных к столице городах молодежь одевается в одежду общеевропейского типа, то в отдаленных районах можно увидеть национальные костюмы, которые в основном носит старшее поколение.
Азербайджан подарит вам много незабываемых эмоций и неповторимый опыт. Страна находится недалеко от России, часто наши туристы привозят из Баку прекрасные сладости, ковры, местную посуду ручной работы. Приятного путешествия в этот неизвестный мир традиций и обычаев!

