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Сбил мать на глазах у ребенка
В Ярославле 11 июля на Московском проспекте пьяный водитель сбил 32-летнюю женщину с 8-летним ребенком. Дорогу семья переходила на зеленый свет. Женщина скончалась в больнице, сына удалось спасти – сейчас ребенок находится в больнице. Водителя заключили под стражу до 11 сентября – на срок двух месяцев по решению Фрунзенского районного суда.

Ярославский университет вошел в топ-20 вузов по уровню зарплат 

ЯрГУ имени Демидова находится на шестнадцатом месте по такому критерию как уровень зарплаты выпускников. Занятость среди его выходцев составила 76%- один из наивысших показателей в ЦФО, а заработная плата составляет до 67 тысяч рублей – в полтора раза больше средней зарплаты по городу. Один из первых факультетов главного ярославского вуза продолжает выпускать компетентных юристов, успехи которых не заставляют себя ждать.
Воплотился страшный сон ярославцев – новая транспортная система

Транспортная реформа, ожидаемая жителями города с большими опасениями, стартовала. Отменили маршрутные такси. Теперь работают только автобусы с измененными номерами. Состалена новая транспортная схема и система оплаты проезда по тарифу. Тем, кто не может разобраться с номерами и  маршрутом, помогут волонтеры, которые находятся на 18 самых популярных точках города до конца этой недели – отмечают в мэрии.
