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5 лучших парков в центре Ярославля
Когда семья приезжает посмотреть достопримечательности нового города, ребенок быстро устает на долгой прогулке. Но куда сходить, чтобы можно было подышать свежим воздухом и занять малыша? 

Итак, 5 лучших парков в центре Ярославля:
Детский Парк культуры и отдыха
Находится на проспекте Ленина,16А. Этот парк прекрасно подойдет для детского досуга: множество площадок, горок и батутов вполне удовлетворят запросы маленького исследователя. Родители могут отдохнуть на лавочках и насладиться красотой природы, ведь парк наполнен зеленью, но без огромного количества цветов, чтобы взрослые не бегали за детьми целую прогулку. Вход на площадку платный, есть прокат, звучит музыка из мультфильмов. Можно добраться за 10 минут от Богоявленской площади на 4 автобусе.
Нефтяник
Здесь есть как аттракционы, так и множество тропинок и уединенных мест, чтобы посидеть в тишине. Можно покормить уток в пруду. Есть канатная дорожка, тир, карусели. Можно взять напрокат самокаты, велосипеды или ролики. Находится на улице Павлова, 3а, корп. 3, куда легко доехать практически на любом автобусе или маршрутке за полчаса.
Парк на Даманском острове
От Богоявленской площади 15 минут пешком. Парк просто утопает в зелени и цветах. Множество разных аттракционов, частые выступления разных коллективов, праздники и интерактивные программы. Вид воды на острове создает неповторимую атмосферу и яркие фотографии. Это место является одним из главных туристических мест города, который отлично подходит для отдыха с семьей.

Сити-парк 1000-летия

Самый популярный парк в городе, где размещается Чертово колесо. Есть разные детские городки, прокат с роликами, самокатами и велосипедами. Рядом находится концертно-зрелищный центр «Миллениум», где часто проходят различные выставки и интерактивные программы. Доехать до парка можно всего за 12 минут на 5 или 72 автобусе без пересадок.
Детская площадка у ТЮЗа
Не так давно у театра поставили необычные аттракционы. Современная детская площадка оснащена необычными постройками. Здесь ребенок может найти новые виды игр и развлечений, пообщаться со сверстниками. Для малышей есть прокат детских машин. Также рядом стоит фонтан, который очень освежает и летнюю жару. С ним играют не только дети, но и родители. Добраться можно даже пешком за 15 минут в центре.
Насладитесь отдыхом с детьми на свежем воздухе в прекрасном городе Ярославль. Рядом со многими парками есть кафе, где можно перекусить семьей.

