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Виды контактных линз. 

Найди те, которые подойдут именно твоим глазам!

Удобные линзы обеспечивают комфортную жизнь. Зрение – основной орган получения информации. Виды линз и кому они подходят:
Ежедневные

Самый мобильный вариант. Не нужно брать раствор и контейнер и беспокоиться о гигиене инструментов. Утром надеть – вечером снять и выбросить. Линзы очень тонкие, пропускают больше воздуха, подходят даже чувствительным глазам. В путешествие проще взять несколько коробочек и не волноваться о сохранности, чем везти бутылку с жидкостью и брать лишнюю пару про запас. Подходят для детей, которые не сильны в гигиене. Меньше шансов повредить силикон при чистке. Просто помыть руки и вставить линзы в глаз быстрее, чем достать их из контейнера, промыть, потом снять и прочистить перед использованием контейнер. Может быть аллергия на раствор, поэтому такой вариант наиболее удачен. Но это самая дорогая покупка - примерно полторы тысячи рублей в месяц.
Двухнедельные

Чуть менее удобные и более экономичные, чем еженедельные. Раствор и контейнер присутствуют, но это не проблематично для обычной жизни. Подходит для подростков и взрослых, достаточно гигиеничный вариант. Использовать линзы больше срока нельзя, так как можно заразиться глазной инфекцией или снизить зрение. Раствор подбирается тоже индивидуально. Есть для чувствительных глаз, гипоаллергенные, дешевые и дорогие. Покупать отдельно контейнер не надо, он есть в комплекте к большинству растворов. Но такие линзы сделаны из более плотного силикона, так как призваны служить более долгий срок, поэтому они подходят не всем, сильнее ощущаются на глазах. Есть больше риска занести грязь в глаза или потерять линзу.
Месячные

Самый плохой вариант для тех, кто использует линзы вместо очков. Офтальмологи не рекомендуют этот вариант из-за большего риска заразиться глазными заболеваниями или ослепнуть. Поэтому они подходят только для самых чистоплотных и уверенных людей. Но если покупать цветные линзы, чтобы сменить образ или взять в путешествие как приятную особенность, то беспокоиться не стоит. В остальных случаях неумелые руки испортят глаза, случайно забрав под линзу капельку туши или маленькую ресничку.
Годовые

Эти линзы продаются как карнавальные. Их используют для фестивалей, фотосессий или мероприятий. Самый удобный и экономный вариант для аниматоров или косплееров, подойдет тем, кто хочет менять цвет глаз под определенное настроение или для костюма. Обычно продаются поштучно и без рецепта. Многие используют их редко, но чувствуют дискомфорт после нескольких часов использования. Тогда лучше не надевать и поберечь зрение. Линзы никогда не должны причинять дискомфорт глазам, вызывать слезотечение или болевые ощущения. Большинство известных медиаличностей пренебрегают своим здоровьем, но для остальных людей их поведение считается за пример. Поэтому важно самостоятельно изучать тему и здраво оценивать поступки окружающих.
Эта статья призвана помочь выбрать идеальные линзы, ведь глаза боится потерять каждый. Не стоит слушать советы известных блогеров или друзей, а записаться на прием к офтальмологу, где врач подберет тот вариант, который подходит конкретному лицу. Пусть каждый смотрит на мир ясно!

