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Поправки в закон об аквакультуре

Госдума обсудила проект федерального закона Росрыболовства и Минсельхоза РФ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».
Законодательные поправки предложил руководитель Росрыболовства Илья Шестаков. Законопроект контролирует процессы разведения и выращивания лососевых видов рыб юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, которые теперь имеют право заключать договор пользования рыбоводным участком без проведения торгов. Тем самым рыболовные хозяйства получают меньшую нагрузку, сохраняются водные ресурсы.
Также появились уточнения по правилам конкуренции между давно существующими и новыми компаниями.
Поправки контролирую деятельность частных рыбных предприятий, которые теперь смогут получить новый участок путем аукциона. Контроль за фирмами осуществляет разработанная Росрыбнадзором методика, благодаря которой рыбные фермы могут использовать только разрешенные территории в закрепленном размере.
Сегодня уже все существующие государственные предприятия по разведению лососевых установили свои права на пользование рыбными угодьями. Частные фирмы также получили ресурсы для предприятия и сейчас пытаются обосновать причину получения большего количества территории.

Откачка нефти с сухогруза «Берг»

В Феодосии специалисты Морспасслужбы Росморречфлота продолжают очищать водные территории от нефтепродуктов с аварийного сухогруза «Берг», посаженного на мель у побережья. По истечению двух суток все еще сохраняется угроза загрязнения окружающей среды. Морские спасатели обсуждают вариант использования эмульсии для ускоренного разложения нефтепродуктов и топлива, проведения водолазных работ и работ по водоотливу. Сухогруз повредил корпус и подал сигнал бедствия. Экипаж был в полном составе доставлен на берег. Было зафиксировано повреждение баков с продуктами нефтепереработки. Для предотвращения полного погружения судна под воду его отбуксировали на отмель рядом с Феодосией

По завершению откачки топлива с судна сотрудники Морсспасслужбы устраняют последствия разлива нефтепродуктов, которые негативно повлияют на окружающую среду.

Как руководители компаний должны тратить свои налоговые льготы

Компании борются с тем, как распределить непредвиденную прибыль от недавнего налогового акта. Большинство фирм вложилось в развитие рабочей силы, образования и обучения сотрудников, но многие также предложили бонусные системы и благотворительные акции. Несколько компаний объединились с Amazon для осуществления программы капиталовложений. Таким образом, предприятия пытаются создать новые рабочие места и стабилизировать производительность.

Большинство корпоративных программ до сих пор нацелены поддерживать «культуру» компании. Молодые руководители часто получали возможность создавать высококвалифицированные кадры. Теперь этот процесс в разы ускорился благодаря совершенствованию онлайн-платформ.

Технологии создают и разрушают рабочие места, так что главная задача компаний – успевать за ними, помогать им развиваться и использовать новейшие разработки для совершенствования продукта.AT & T является выдающимся лидером в этом направлении. Он поддерживает недорогую онлайновую магистратуру в области компьютерных наук из выдающейся школы вычислительной техники Georgia Tech и предлагает широкий спектр онлайн-курсов для переподготовки тысяч своих сотрудников, которые работают на устаревших рабочих местах, таких как установка и ремонт стационарных телефонов.

Снижение налогов дает возможность бизнесу смотреть в будущее. Главной задачей является не столько вкладываться в совершенствования техники, сколько стоит повысить квалификацию работников.

