Межкомнатная дверь – та часть интерьера, которая на первый взгляд кажется не самой важно, но потом приходит понимание, что на нее обращают внимание как владелец, так и гости. Что нужно сделать, чтобы купить подходящий для вас вариант? 
1. Замеры дверного проема 
Для того, чтобы сделать правильный выбор межкомнатной двери, вам необходимо замерить размер дверного проема. Вы можете сделать это самостоятельно, но при необходимости вызвать специалиста, который сделает вам замеры. Правильный замер проема – важная часть, ведь маленькие погрешности могут привести к тому, что дверь вам не подойдет.
2. Стиль двери
Продумайте в какую сторону дверь должна будет открываться. Будет печально, если дверь будет вам мешать или биться об мебель после того, как вы ее поставите. Отличный вариант – раздвижная дверь или складная. В таком случае, вы сможете сохранить пространство в комнате. Определитесь со стилем и цветом двери – которая вам подходит для интерьера. Если у вас уютная, светлая комната, то поставить туда ярко-черную дверь будет не совсем уместно. 
3. Цена
Определитесь с бюджетом. Цена межкомнатной двери зависит от материала, из которого она сделана. Самой дорогой будет дверь из дорогой древесины – дуб, венге. Дешевле будет стоить деревянная дверь из сосны или березы. Чем меньше древесины в изготовлении двери, тем дешевле она вам обойдется. Самый дешевый вариант – ламинированные межкомнатные двери.
4. Выбор материала
Определитесь с материалом, из которого будет изготовлена дверь. Выделяют три основных варианта:
- деревянные двери
- комбинированные двери
- двери из искусственных материалов
- стеклянные двери
Двери из дерева – не только экологичные, но и самые прочные. Вы можете быть уверенны в надежности такой двери, она не будет требовать тщательного ухода, удобна в использовании.
Комбинированные двери – визуально могут мало отличаться от деревянных, а еще они более влагоустойчивые. Часто именно такой вариант подходит для ванной комнаты. 
Третий вариант - пластиковые конструкции, им тоже не грозит влажность. Но внешний вид – проигрывает другим материалам. 
Стеклянная дверь подойдет, чтобы визуально расширить комнату, придать ей более утонченный вид. Такие двери безопасны, даже если в доме маленькие дети, ведь они выполнены из специального прочного материала, который очень трудно разбить.
5. Функции двери
Обращайте внимание на технические характеристики двери. Хороший уплотнитель двери будет защищать от посторонних запахов, пыли и шума, не пропускать в комнату холод. 
Каждому хозяину хочется, чтобы межкомнатная дверь была не просто красивой, отлично справлялась со своими основными функциями и подходила по цене. На нашем сайте есть большой выбор дверей из разных материалов. Приятных покупок. 
