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Обзор поводка для собак. Рулетка «Lishinu»

 Если у вас есть собака, то вы сталкивались с такой проблемой: идет дождь, а руки мокнут, ведь огромный поводок-рулетку никак не положить в карман. Зимой не обойтись без перчаток. Руки всегда заняты тяжелым устройством, которое периодически выпадает из рук. Итальянские дизайнеры решили создать идеальный продукт для собак. Для России этот поводок еще остается новинкой.

Рулетка «Lishinu» призвана освободить ваши руки. Страна бренда – Словения, но производится товар в Италии. Цена устройства в два раза выше, чем на обычную рулетку. Принципиально отличается от других поводков функциональностью. Его цель – освободить руки на прогулке. Хозяин может заниматься спортом, нести тяжелые сумки или разговаривать по телефону. Запатентованный механизм блокировки создан по принципу автомобильного ремня безопасности, а трос сделан из материала, который используется при производстве парашютов, и прошит светоотражающей нитью. Поводок крепится на запястье или середину руки с помощью мягкого браслета.

Вес у рулетки очень маленький, ведь он предназначен для свободной прогулки. Размер не больше половины ладони, имеется мягкий браслет на ленте-контакте. Есть петля, за которую можно вести собаку, как на обычном поводке, а также стоп-кнопка для полной фиксации поводка. В модели для крупных пород присутствует амортизатор. Внешняя крышка привлекает яркостью. По желанию ее можно менять, тем самым обновляя цвет рулетки.

Подойдет ли рулетка «Lishinu» всем? Однозначно нет. Крупные и средние породы собак легко повредят руку при рывке. Производители предусмотрели систему безопасности, когда хозяин быстро расстегивает поводок и отпускает животное. Получается, владелец не удержит питомца или сломает руку. Собака может сбежать, напасть на людей и других животных. Рулетка хороша для мелких пород. Значит ли это, что поводок нельзя использовать для средних собак? Нет, рулетка прекрасно подойдет для совместной пробежки или езды на велосипеде. В любой ситуации собака должна слушаться хозяина, иначе поводок не имеет практической ценности. 

Помните, здоровье и безопасность собаки – ваша ответственность. Аксессуар для прогулки призван упростить жизнь питомцу и его владельцу, но если животное не управляемо, нельзя перекладывать вину на поводок. Попробовать рулетку стоит, она позволяет контролировать собаку и оставляет руки свободными.
