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Ремонт. Экономно и долговечно
Многие хотят сэкономить на ремонте, часто делают временный вариант. Но как не прогадать с материалом, чтобы ремонт не выглядел дешево и безвкусно? Комната будет выглядеть красиво и эстетично, если выбирать менее дорогой стиль и украшения. Но не только они составляют основу интерьера.
· Покраска стен занимает много времени и стоит прилично. Только на выравнивание может уйти половина бюджета, а еще неприятный запах долго выветривается. За ту же цену можно приобрести качественные и эффектные обои, которые показывают хороший вкус владельца. Стоят они в разы дешевле, а смотрятся не хуже. Мало кто из гостей будет ходить с линейкой и проверять ровность стен, а покраску не заметят вовсе. Зато красивые обои сразу бросаются в глаза, к тому же с поклейкой можно справиться самостоятельно.

· Выравнивать потолок стоит тоже дорого. Его покраска займет много времени и финансовых средств. Гораздо практичнее и дешевле сделать натяжные потолки. Это один из самых бюджетных вариантов. Натяжной матовый потолок смотрится современно и стильно. С него не будет осыпаться краска. Потолок опустится на 5-10 сантиметров, что не критично. При потопе сверху мебель и стены останутся в прежнем виде, такой потолок не раз спасал новый ремонт от невнимательных соседей.

· Готовые комплекты мебели стоят неоправданно. ДСП не отличается прочностью и долговечностью, а потому не за что переплачивать плохим дизайнерам. Комплект можно собрать самостоятельно, ориентируясь на базовый цвет, который встречается в большинстве магазинов. Белая мебель всегда смотрится органично. Также стоит рассмотреть вариант сделать мебель на заказ. Стоит она не слишком дорого, но качество превосходит заводское. Здесь можно даже скорректировать вид комнаты и придать атмосферу уюта и тепла.
· Акцентные вещи и аксессуары продаются на блошиных рынках. Есть много старого хлама, но встречаются винтажные вещи по смешной цене. Продавцы знают ценность товара, но торг уместен. Античная напольная ваза, кресло в стиле ретро, торшер ручной работы – это создает неповторимый интерьер, добавляет ему уникальности. Только в этом доме есть эта помпезная люстра, на которой переделали лампочки, но здесь и заключается смысл таких вещей, выполненный в единственном экземпляре, составляющих большую ценность для владельца.
· Зачем тратиться на переходы из комнату в комнату, покупать ненавистные порожки, если можно сделать единое напольное покрытие? Да, выйдет оно не намного дешевле, но смотрится гораздо эффектней. Единый пол расширяет пространство, за ним легче следить. Не каждый рабочий может сделать такой вариант, но мало кто жалеет о своем решении. Ламинат хорошо выглядит и используется даже на кухне. Если сразу убрать пролитую жидкость, то он останется в прежнем виде, поэтому не нужно беспокоиться о системе безопасности. Сейчас пользуются популярностью аквастопы, перекрывающие воду при протечке. Они даже отправят вам сообщение на телефон!

Сэкономить можно на всем, кроме здоровья. Следуйте точно по инструкции, если выполняете работы самостоятельно, нанимайте хорошую команду рабочих. Удачи в создании идеального дома!

