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Первая квартира. Какую выбрать?

Каждая семья задумывается о покупке собственной квартиры. Встает вопрос о том, как выбрать подходящий вариант, чтобы потом не пожалеть о взятой ипотеке. Рынок предлагает как новостройки, так и «сталинки» с «хрущевками». Поэтому следует не слепо следовать уговорам агентов.

· Если хочется иметь высокие потолки, то новые квартиры не подходят под эти требования. Старые «вторички» обеспечат просторной площадью. Но не каждый захочет жить с потрепанной электропроводкой и относительно безопасной системой водоснабжения. В таких квартирах невозможно сделать открытую планировку, многие варианты интерьера и ремонта останутся под запретом. За деньги новостройки придется получить жилье далеко от центра, с невозможностью полностью подстроить ее под себя, но зато с роскошной изначальной планировкой. Но не стоит забывать и про нормальных размеров кухню, которую так трудно найти даже в новых квартирах. К тому же, такая квартира может похвастаться пространством для подрастающего поколения.
· «Хрущевки» не обладают ни хорошими метрами, ни возможностью переделать ее под свой вкус. Но этот вариант, как правило, самый дешевый. Небольшая дешевая квартира ближе к центру более привлекательна для молодой семьи. Кстати, почти во всех старых квартирах санузел и кухня сделаны рядом, что часто нарушает эстетику начинающих хозяек. Сейчас все чаще проводятся капитальные ремонты в таких домах, поэтому если и выбирать «вторичку», то лучше озаботиться этим вопросом, чтобы будущий ремонт не пострадал.
· Новостройки, кажется, всем хороши. Новая инфраструктура, несколько комнат для всех членов семьи, удобная планировка. Но насколько удобная? Часто можно увидеть вариант планировки, когда прихожая находится в коридоре. Так грязь с улицы будет разноситься по всей квартире, что очень неудобно, когда у семьи есть дети или домашние животные. Поэтому к выбору новой квартиры нужно подходить не менее тщательно. Узнайте год постройки: лучше брать квартиру после истечения 5 лет, чтобы фундамент успел осесть, и ремонт не пришлось переделывать заново. Хотя такая квартира не может похвастаться большим метражом или небольшим ценником, но зато она располагается в центре, что обеспечивает хорошие возможности для молодых родителей.
Но важно помнить, что при выборе квартиры следует руководствоваться не только логикой, но и сердцем. Ведь дом ассоциируется с семейным уютом и спокойствием, и не важно, высокие там потолки или нет, маленькая или просторная кухня, важно, чтобы все члены семьи были счастливы. Желаем всем найти свой дом!

