[bookmark: _gaa630o4j2db]Техническое задание
[bookmark: _tu41bdb9zej0]Тема «Мини побеждает 6 персонажей Gravity Falls»
На заднем плане с правой стороны человечек с логотипом Disney Television Animation (http://prnt.sc/13gzqvk). Продолжительность до 60 секунд.
1. Диппер Пайнс (https://gravityfalls.fandom.com/ru/wiki/%D0%94%D0%B8%D0%BF%D0%BF%D0%B5%D1%80_%D0%9F%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D1%81). 
Стоят в исходной позиции https://prnt.sc/11spiju. Начинает играть композиция из вступления к Гравити Фолз https://drive.google.com/file/d/1DgcXXZBTtgu34zgV4Y8muiCAZ3lLMvn2/view?usp=sharing. Диппер двигается под музыку, пока Мини ждет своего хода. Диппер заканчивает танец, и ход предоставляет Мини, после чего тот начинает танцевать и в ходе танца показывает ему портрет Билла Шифра (таких изображений я в сети не нашла, нужен дизайнер), и Диппер в панике убегает, зовя Мэйбл или Стэнли. Мини выкидывает портрет Билла и продолжает танцевать - он выигрывает этот ход.
2. Венди Кордрой (https://disney.fandom.com/ru/wiki/Венди_Кордрой). 
Мини и Венди стоят в исходной позиции, когда Венди начинает танцевать, играет музыка из вступления к Гравити Фолз https://drive.google.com/file/d/1DgcXXZBTtgu34zgV4Y8muiCAZ3lLMvn2/view?usp=sharing. Венди заканчивает свой танец, и начинается ход Мини. Мини берет топор дровосека и начинает двигаться с ним под музыку, пока на лице Венди возникает гримаса недовольства. Она достает свой топор, но слетает с топорища, падает на ногу Венди, и она в слезах  удаляется со сцены. Мини снова выигрывает.
3. Зус Рамирез (https://gravityfalls.fandom.com/ru/wiki/Сус_Рамирез). 
Зус начинает свой ход и нелепо танцует под тему из Гравити Фолз, но Мини достает кусочек пиццы и бросает его Зусу. Зус довольный съедает его и продолжает танцевать, пока Мини подбрасывает второй и третий. Последний оказался протухшим, и от него даже исходит зеленый дымок, но Зус ничего не замечает и съедает его. Через мгновение ему становится плохо, он хватается за живот и убегает из кадра. Мини продолжает свой победный танец.	Comment by Мышь: Заменено «подтухшим»
4. Мэйбл Пайнс (https://static.wikia.nocookie.net/disney/images/0/0e/Profile_-_Mabel_Pines.png/revision/latest?cb=20190409110952&path-prefix=ru). 
Ход начинается с танца Мэйбл, и она вертится вокруг своей оси, сыплет блестками, и из ее рук исходит радуга. На фоне возникают единороги и аплодируют ей копытами, Мэйбл думает, что она неотразима. После ее выступления ход начинает Мини, и на его выступление приходит парень-кукольник, в которого была влюблена Мэйблс по сюжету (https://static.wikia.nocookie.net/gravityfalls/images/5/54/S2e4_gabe.png/revision/latest?cb=20141023145640). Кукольник в восторге от танца Мини и проходит через весь экран, как бы пританцовывая и удаляясь, и Мэйбл в смятении, не зная, что же выбрать - остаться в танце или побежать за объектом своего обожания, выбирает последнее. Мини исполняет довольное движение, показывая, что он непобедим.	Comment by Мышь: Заменено «апплодируют»
5. Стэнли Пайнс (https://avatanplus.ru/files/resources/mid/57de8805c61561573d4356b3.png).
Ход начинается с танца Стэнли, тот выходит с недовольным видом, как на аватарке, и исполняет свой танец без особого энтузиазма, длится танец буквально несколько секунд. Мини приступает к своему танцу, как на фоне сначала Диппер гонится за Мэйбл, и Стэнли заподозрил что-то неладное. Танец продолжается, и теперь Мэйбл бежит за Диппером в обратном направлении. Смущение Стэнли нарастает. А потом и Диппер и Мэйбл выбегают на фоне и жестикулируют, Диппер показывает в угол, и там мы видим Билла Шифра. Стэнли в панике подскакивает, забирает внуков, и они все вместе убегают, пока Мини празднует свою победу. В это время приближается Билл, и начинается следующий ход.
6. Билл Шифр (https://i.pinimg.com/originals/bc/8b/2b/bc8b2b3340e52f25699d3c7091eef912.png).
Билл Шифр начинает свой безумный танец и просто разносит все вокруг - он стреляет из глаза лучами, Мини едва успевает увернуться, на фоне пробегают все персонажи, которые принимали участие в танце до этого, у всех паника. Билл кружится, Мини только и успевает, что приседать и уворачиваться от его лучей. Танец Шифра заканчивается, и он возвращается в свое исходное положение, ликуя, пока Мини исполняет свой танец. Все герои Гравити Фолз собираются и хотят помочь Мини, а потому набрасываются на Билла, и уволакивают его на задний фон. Он сопротивляется, стреляет лучами, Зус даже получил по голове и теперь сидит со звездочками в глазах, Мэйблс зовет единорогов, но Билл разгоняет их всех. В конце танца, когда Билл возвращается в исходную позицию, он получает удар в глаз от Мини, закрывает его руками, и в этот момент Мини дает ему пинок, отчего Билл вылетает из кадра.	Comment by Мышь: Заменено «лучше»

