
Компания «» специализируется на печати афиш массовых мероприятий. Мы изготовим любой вид печатной продукции для рекламы кинопремьер, концертов, семинаров. Визуализация рекламного предложения поможет расширить аудиторию и привлечь на мероприятие больше посетителей. Сделать заказ услуги можно прямо сейчас!

Выбор материала

Визуальный носитель — лучший способ завоевать внимание клиента. Яркий образ, броские надписи, возможность напечатать большой объем информации на относительно скромной площади — все это гарантирует успех рекламной компании. Одно из условий такого успеха — броская «картинка», которая не выцветает со временем. На долговечность полиграфии влияет:
· метод нанесения изображения;
· выбор постерной бумаги;
· условия эксплуатации плакатных носителей;
· срок рекламной кампании;
· простота расклейки постера.

Выбор материала для печати плакатных носителей должен учитывать особенности его использования: 
· печать афиши на недорогой баннерной бумаге Blueback подходит для быстрой расклейки без снятия предыдущих постеров. На улице она простоит до 3 месяцев.
· бумага для ситилайтов обеспечивает хорошее пропускание и рассеивание света, гарантируя «работающую» картинку при подсветке в световых коробах;
· меловка подходит для размещения плакатов в помещениях, в том числе и для изготовления продукции небольшим тиражом;
· небумажные материалы (баннерная ткань, текстиль) имеют более высокую стойкость к воздействию атмосферных осадков, низких температур, ультрафиолетового излучения.

У нас можно заказать изготовление полиграфической продукции любого типа и под любой бюджет. Мы поможем выбрать материал носителя с учетом условий размещения постера, чтобы ваша рекламная компания была успешной от старта до финиша.

Печать афиши в Барнауле

Типография «Акварель» печатает рекламу в следующих форматах:
· А4 и А3 для массовой расклейки в помещениях с высокой посещаемостью и на людных улицах;
· А2 — оптимальный формат для размещения на театральных стендах, хорошо привлекает внимание, удачно смотрится на открытых и в закрытых пространствах;
· А1, А0, нестандартные размеры можно заказывать небольшим тиражом для установки в ТРЦ, фасадах, специализированных стендах.

При необходимости мы поможем выбрать размер, создадим макет и обеспечим своевременное изготовление полиграфической продукции. Напечатав плакаты в нашей «Типографии», вы получите внимание аудитории к собственному бизнесу.

