О нас
Интернет-технологии продолжают стремительно развиваться, и на сегодняшний день реклама продукта посредством Глобальной сети становится самым верным способом привлечь к нему внимание. 
Мы много лет работаем на благо своих клиентов, обеспечивая возможность легко и быстро продать товар или услугу путем активного SEO-продвижения и других рекламных инструментов. 	Comment by Мышь: Удалена ,
Команда агентства состоит из первоклассных опытных специалистов, которые проводят полный анализ ресурса, выявляют целевую аудиторию и посредством успешной рекламной кампании расширяют рынок сбыта продукта. 	Comment by Мышь: Заменено «компании»
В настоящее время бизнесмены знают, что только при использовании различных возможностей онлайн-маркетинга можно обеспечить соответствующий уровень доходности собственного дела. 
Для обеспечения максимальной эффективности бизнеса нашими специалистами широко применяются контент-маркетинг, SEO, реклама разных видов, которые реализуются с помощью комплексной стратегии и индивидуальных аналитических инструментов. 
Поэтому продажи товаров и услуг наших клиентов неизменно растут. Также укрепляются деловые позиции и улучшаются показатели репутации бренда. 
Наши услуги
Чтобы помочь вам реализовать, продвинуть товар или услугу, мы проводим комплексную работу, создавая одностраничные сайты, где рассказываем обо всех преимуществах данного продукта. Обратить внимание потенциального клиента на продукт позволяют:
· таргет-реклама;
· SEO-продвижение;
· контекстная реклама.
Максимально быстро привлечь внимание аудитории помогает контекстная реклама вашей услуги, товара или новости. Рекламную кампанию мы создаем в поисковых системах «Яндекс и Гугл», что позволяет занимать топовые места в строках поисковиков. 	Comment by Мышь: Заменено «компанию»
В этом же помогает и SEO-продвижение вашего продукта, где опытными специалистами используются разные интернет-инструменты. Разработка таргетированной рекламы дает возможность привлечь более узкопрофильную целевую аудиторию. С ее помощью осуществляется активное продвижение продукта в самых популярных социальных сетях – «Инстаграм» и «Фейсбук». 
В каждом конкретном случае мы используем оптимальные каналы трафика под конкретный бизнес. Такой подбор дает возможность привлечь новых клиентов и вернуть старых, если они были. 

Каким образом осуществляется сотрудничество с клиентом 
Этапы сотрудничества с нами:
1. Мы проводим полный анализ продукта после максимального его изучения и озвучиваем стоимость услуг, которую можем оплатить за клиента. 
2. На втором этапе мы определяем лидеров в указанной рыночной сфере, обозначаем главных конкурентов, что дает возможность сделать продукт конкурентоспособным. Мы привлекаем клиентов уникальными предложениями, которых нет у конкурентов. 	Comment by Мышь: Заменено «конкурентноспособным»
3. Проводим анализ потенциального клиента – кому особенно выгодно приобрести определенный товар, услугу, определяем их возраст, круг интересов и другие особенности. Это позволяет настроить рекламу на конкретный круг лиц, не растрачивая ресурс по заведомо ненужным каналам. 
4. Составляем план работы и согласовываем его с клиентом, затрагивая тему финансирования и источников, где будет размещаться реклама. 
5. Запускаем рекламные инструменты, которые подбираем направленно, в зависимости от конкретного вида бизнеса. 
6. Делаем отчет с оптимизацией бюджета. Если на каком-то источнике не удается заработать, то прекращаем его использовать и находим новые. 
И последнее 
[bookmark: _GoBack]Основателем нашего агентства, главным диджитал-маркетологом является Алексей Назаров, который на первоначальном этапе существования определил основные задачи компании: долгосрочное сотрудничество с клиентом и работа на результат.
По его словам, люди должны понимать, насколько важно сегодня уметь продвигать свой продукт в Глобальной сети. Потребители все чаще ищут товары и услуги именно в Интернете, и нужно уметь грамотно их предложить. 
Еще во время работы над собственным проектом Назаров четко понял, что подход к рекламе меняется, и предыдущие методы оптимизации полностью устарели. 
Тогда он и начал активно изучать новое по тем временам направление – диджитал-маркетинг, что позволило в дальнейшем успешно работать не только на рынке стран СНГ, но и в США, Израиле. 
На сегодняшний день у агентства много постоянных клиентов. Они уже оценили уровень опыта и профессионализма специалистов, отменную работу на результат, что позволяет всегда достигать поставленных целей. С отзывами благодарных клиентов агентства можно ознакомиться здесь же на сайте. 
