Доброго времени суток. Меня зовут Бедношея Сергей. Я собственник транспортной компании ДОРФлот с месячным оборотом 15 миллион рублей. Также я учредитель фулфилмент-компании в Москве, торгующей товарами из Китая на маркетплейсах. Компания берет на себя все бизнес-процессы, связанные с торговлей на площадках  OZON и Wildberries. У нас 120 постоянных клиентов, а оборот составляет порядка 500 тысяч рублей в месяц. Мы работаем с более чем 100 видами товаров, отличающихся по назначению, целевой аудитории и способам продажи. 	Comment by Мышь: Заменено «Wildberrie»
В моих дальнейших планах – запуск онлайн-школы по работе на маркетплейсах. В рамках подготовки к ее открытию я провожу частные консультации, на которых рассказываю:
· как зарегистрировать юридическое лицо и какую форму выбрать;
· как открыть свой магазин на площадке;
· как заводить карточки товаров;
· какой товар выбрать, где закупать и как его продвигать;
· как упаковывать и организовать доставку;
· как посмотреть отчеты и подсчитать прибыль;
· как оформить необходимые сертификаты;
· как нанять менеджера по продажам и многие другие нюансы.
Также на основе своего опыта я расскажу об особенностях маркетплейсов и разных видов товаров. Таким образом, после консультации вы будете знать больше об онлайн-торговле, что приблизит вас к открытию собственного интернет-магазина на одной из площадок. 
Консультация длится 2 часа. На протяжении первого часа вы можете пообщаться со мной и сделать вывод, полезны ли для вас сведения, которые я предлагаю. Если да, то за второй час консультации вы платите 3000 рублей. Я предоставлю вам всю информацию, которой владею, и дам практические советы по работе на площадках, исходя именно из ваших возможностей и требований. Буду открыт и всегда помогу.

