Введение
Сегодня не нужно объяснять людям, что собой представляет копирайтинг и в каких целях он применяется. Как показывает статистика, желание быть копирайтером проявляется не только у молодых, но и у людей среднего/пожилого возраста. Почему так происходит? Во-первых, писать тексты для блога или, скажем, рекламы в интернете можно абсолютно из любой точки земного шара. Во-вторых, это вполне прибыльное дело, на него не нужно тратить много времени и, что самое главное, сил. В интернете полным-полно всякого рода сервисов, где исполнитель должен выполнять задания по написанию текстов/статей. В свою очередь, существуют, некоторые умные сервисы, которые способны выдавать заказчику уже готовые тексты. Одна из таких уникальных платформ - aiwriter.ru, о которой следует рассказать подробно.

Итак, если вы собираетесь пользоваться данным приложением или же просто хотите в деталях его изучить, то следует перейти по ссылке https://aiwriter.ru (официальный сайт). Главная страничка web-ресурса ‒ это меню с инструментами, русскоязычный интерфейс, бесплатная пробная версия сроком на 7 дней,  окно регистрации. Приложение aiwriter.ru идеально подходит для людей, которые не хотят тратить свое личное время на написание текстов.

Сайт aiwriter.ru является разработкой компании ООО "МЕАНОТЕК", которая специализируется на работе с искусственным интеллектом. Сервис способен выдавать пользователю качественный текстовый контент. В России подобной программой пользуется множество фрилансеров/копирайтеров. Автоматический робот-помощник способен не просто писать тексты, он еще и выдает пользователю огромное количество всевозможных подсказок/определяет нужные результаты. 


Как считают некоторые пользователи, приложение aiwriter.ru не имеет себе равных. Если вы посмотрите на отзывы людей в интернете, то значительная их часть высказывается насчет данного сервиса в положительном ключе, однако есть и те, кто относится к aiwrite.ru с полноценной критикой, в частности, к ним отношусь и я. На мой субъективный взгляд, приложение aiwriter.ru имеет ряд существенных недостатков. 
Отрицательные стороны данного сервиса: какие имеются недостатки
По моему мнению, сервис с искусственным интеллектом aiwriter.ru проявляет себя в деле достаточно хуже, чем аналогичные ему онлайн-сервисы. Привожу в пример свою историю: я занимаюсь постингами статей и получаю за это деньги. В последнее время стало поступать много заказов, тогда я решил воспользоваться услугами aiwriter.ru. Надо сказать, что до поры до времени я вообще не знал о существовании данного онлайн-сервиса, пока случайно не увидел информацию о нем в одной из контекстных реклам. 
Регистрация на здешней интернет-площадке заняла порядка 30 секунд, после чего мне стала доступна пробная версия aiwriter.ru сроком на 7 дней. Казалось бы, теперь мне станет проще работать с текстом, но тут обнаружились некоторые недостатки. Первое, что мне не понравилось в этом сервисе - цены на подписку (инструменты AlWriter). 

С моей точки зрения, платить 750 рублей за месячное использование инструментов весьма дорого, не говоря уже о полугодовой подписке (3150 руб.) и годовой (4500 руб.).
Другим недостатком российской интернет-площадки aiwriter.ru является отсутствие в предложенном меню нужного инструмента для работы с текстом. В моем случае не хватало таких инструментов, как ошибки по тексту, проверка орфографии, антиплагиат, план написания работы и некоторые другие. 
Ну что ж, я решил попробовать написать введение к тексту. Часто у копирайтеров именно на этом этапе возникает загвоздка. Может, сервис мне в этом поможет? Я ввел название статьи и нажал на кнопку  «Получить текст». Искусственный интеллект думал недолго и выдал несколько вариантов вступления. К сожалению, некоторые из них были просто набором никак не связанных между собой предложений.
Но были и вполне приемлемые введения.
Безусловно, их нужно было подкорректировать, но в качестве основы текста они вполне годились. Окрыленный, я решил развить тему. И тут меня ждало разочарование. Тексты, которые выдал искусственный интеллект, либо имели очень отдаленное отношение к теме, либо были просто бессмысленными. Чего только стоит фраза «В связи с тем, что криптовалюта очень быстро растет в цене, у людей возникает вопрос «Почему биткоин упал?».


Вероятно, я просто задал слишком сложную задачу, но мне нужен был текст именно на эту тему…
 С более простым заданием сервис справился намного лучше. Но все равно полученный текст требовал внесения правок.

Возможно, для начинающих копирайтеров сервис является достаточно неплохим, но вот для опытного автора функционала явно недостаточно, и качество полученных текстов оставляет желать лучшего. Откровенно говоря,  я ожидал от сайта aiwriter.ru намного большего, другие же аналогичные сервисы, как оказалось, куда эффективнее в плане текстового контента. 
Вывод
Исходя из того, что я не очень положительно отношусь к данному сервису, я бы его рекомендовал использовать только лишь новичкам-копирайтерам (мое субъективное мнение). Для людей с опытом в написании текстов (описание товаров, услуг, отзывов, постов) это приложение окажется не столь актуальным. Наверняка с этим многие не согласятся, но таково мое личное мнение. Сегодня в интернете довольно много сервисов с искусственным интеллектом, где клиентам выдаются уже готовые тексты, но насколько все они являются применимыми? Мне очень хотелось бы надеяться, что в скором времени сервис aiwriter.ru проведет работу над ошибками. Если все недостатки будут устранены, то я буду рад воспользоваться услугами данного приложения. Дорогие друзья, на мой взгляд, не стоит доверять написание текстов сервисам с искусственным интеллектом, гораздо проще обойтись своими силами. Эту напрямую относится и к такому приложению, как aiwriter.ru. Функции и параметры этого сервиса разнообразны, но они не позволяют делать текст уникальным. Безусловно, выбор остается за каждым человеком в отдельности, однако я придерживаюсь своего мнения насчет aiwriter.ru. На сегодняшний день я с успехом занимаюсь продвижением рекламных текстов и постов в интернете без помощи каких-либо интеллектуальных сервисов. 
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