Всем привет. Меня зовут Фрида Гомес, я живу в Мексике. Поскольку я местная, можно сказать, «прошаренная», я понимаю местные шутки, не стесняюсь усов. Я живу одна, с мужиками мне немного не везет… Да и слегка вес сбросить не было бы лишним… Ну вот, опять я потеряла мысль.
Я живу в прекрасной стране, а сама не особо прекрасная. Неряшливость – мое второе имя, и это так печально, что даже смешно. (PLSHELPME зум).
Здесь все так красиво, особенно пляжи, но с моей-то самооценкой там не место. Я каждый день подбадриваю себя, поэтому скоро Фрида Гомес покорит пляж и станет звездой! (Плотная усатая мексиканка пытается принять соблазнительную позу фотомодели)
Вы, наверно, думаете, что в Мексике едят всякие экзотические штуки? Нет, по крайней мере, я так не делаю. Я слишком ленива, чтобы готовить, поэтому у меня дома валяется так много пакетов от тако и мороженого. И откуда у меня берется этот лишний вес? Да и вся эта экзотика неплохо бьет по карману, а я не хочу жить на улице и петь мексиканские песни. (Сцена с неловкими танцами с маракасами, в пончо и сомбреро)
Единственное, что я умею хорошо делать, ‒ это выглядеть смешно. Устройте чемпионат по нелепости ‒ и я займу третье место при двух участниках, уж такая я везучая.
Если вы хотите узнать побольше обо мне, о моей жизни в Мексике и ежедневных приключениях, подписывайтесь на блог Фриды Гомес. Скоро будут другие серии. Пока!

