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Пол для кухни — мы за удобство!

Напольное покрытие на кухню беспокоит все хозяек, которые делают ремонт. Неловкое движение, и можно попрощаться не только с борщом, но и с полом. Какой вариант сэкономит нервы и деньги?
Один из вариантов – плитка. Ее легко убирать и не надо беспокоиться о потопе. Но в остальной материал не совершенен. Ходить по нему неприятно из-за холода, а стеклянная посуда разобьется при падении. Если хозяйка уронит чугунную сковороду, то разобьет пол. Восстановить плитку будет невозможно, опасный скол заставит менять все покрытие. Швы сократить до минимума – в них скапливается грязь, которую невозможно вычистить. Их нужно обновлять, так как затирка стирается. Итог – создается впечатление грязного пола.
Линолеум легок в уборке, посуда и пол не пострадают. Недостаток заключается в ненатуральности материала. Он вреден для здоровья и природы. Все чаще хозяева предпочитают использовать экологичные материалы. При передвижении тяжелой мебели или обновлении фасада кухни линолеум легко рвется.

Натурально дерево реставрируется, если повреждается от тяжелого противня. По нему приятно ходить. Материал выглядит дорого и красиво. Многих смущает то, что дерево легко вздувается. Это не миф, но не главный фактор. Неприятные последствия от пролитого супа будут, если плохая хозяйка решит вытереть пол через 5 часов. Когда сразу вытирают поверхность, пол служит долго. Это касается и паркета. Дешевый аналог ламинат меньше подвержен вздуванию, но не избавлен от него.
Но деревянные полы остаются под сомнением. Есть совмещенный вариант – пробковый пол. Не вздувается, при этом тёплый и мягкий, устойчив к повреждениям. Внешний вид непривлекателен, материал похож на строительный. Но со временем можно привыкнуть, выбросив стереотипы о пробковом поле. Вариант с покрытием под другой пол – плохой. Рисунок быстро стирается, на поверхности остаются следы от мебели.
Все варианты покрытия по-своему хороши, но критерий сводится к водостойкости. Затопить соседей никто не хочет. Стоит думать шире и приобрести аква-стопы. Это маленькие устройства, которые реагируют на воду и перекрывают ее подачу. Система имеет громкое оповещение и даже присылает уведомление на телефон владельца. Таким образом, пол лучше выбирать по индивидуальным запросам хозяев, а о потенциальных происшествиях позаботятся новые технологии. Пусть дом приносит только радость и уют!
