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Ютуб блогеры как знаки зодиака

Знак зодиака лучше раскрывается на примере популярного человека. Любимые блогеры становятся известными благодаря хобби, и могут быть символом знака.
Овен

Дудь приглашает на интервью музыкантов, артистов, политиков и бизнесменов. Очень общительный, наблюдательный Юрий снимает социальные эксперименты, поднимает проблемы современного общества, занимает активную гражданскую политику. Один его ролик про ГУЛАГ много стоит для российского контента.

Телец

Екатерина Трофимова – телец по гороскопу и полностью ему соответствует. Эмоциональная и веселая девушка, которая делает то, что ей нравится. Катя добивается намеченных целей и беспрестанно вдохновляет зрителей верить в себя и исполнять детские мечты, даже если ты уже вырос.
Близнецы

Иван Рудинский общительный молодой человек, захватывает внимание зрителя. Первоначально снимал про видеоигры, но также выпускает скетчи и анимации. Позитивный юноша не только делает творческие постановки, но и снимает влоги, что характеризует его как человека, любящего внимание.

Рак

Чувствительный Энтони Юлай снимает про отношения, книги и говорит о последних скандалах и слухах. Антон не скупится на эмоции и искренне выражает свои мысли. Танцы вог для приветствия говорят о творческой натуре и нервозности. Депрессия и пессимизм характеризуют знак с отрицательной стороны.

Лев

Николай Соболев любит внимание. Видео снимаются в формате реалити-шоу, где обсуждаются последние скандалы и интриги на политические и социальные темы. Мастер пафоса и громких сенсаций привлекает внимание школьников, но взрослую аудиторию не держат громкие замечания и пустые слова.

Дева

Человек, которому всегда сопутствует «удача» - Данила Поперечный. Правдивый и резкий в суждениях стендап-комик чуть не попал в тюрьму по ложным обвинениям. Молодой человек проводит живые выступления, но не любит, когда его тревожат в нерабочее время. Девы мыслят логично, и образование Данилы служит примером знака.

Весы

Безупречные и стремящиеся к совершенству весы напоминают Anastasiz. Насте помогло вылечится от рпп любимое хобби – съемка видео. Открытая и дружелюбная девушка часто шутит над своей внешностью, но борется со своими комплексами и мотивирует других любить и принимать себя.
Скорпион

Юрий Морозилка снимает летсплеи на видео игры. Frost эмоционален и любит внимание, не лишен тактических талантов и логики. Влоги показывают юношу как позитивного человека с чувством юмора. Сейчас он один из самых популярных блогеров, что говорит о умении добиваться поставленной цели.

Стрелец

Максим Тарасенко за которкий промежуток собрал большую аудиторию, несмотря на то, что Youtube отключил ему комментарии. Без них попасть на вершину славы непросто. Но контент у юноши интересный: пародии и постановки, распаковки и влоги не только показывают Максима творческой личностью, но и говорят о его общительности.

Козерог

Скромный Юрий Янив снимает лайфхаки и различные эксперименты. Все советы в видеороликах рабочие, так как снимается добросовестной командой. У мужчины есть второй канал на немецком языке, поэтому можно учится по занимательным видеороликам. А милый питомец Юрия кот Куки – символ канала.

Водолей

Канал называется +100500, что является отсылкой к мему. Максим Голополосов снимает реакции на чужие видеоролики, тем самым привлекая аудиторию не уникальным контентом, а желанием унизить создателя. Внимание к таким обзорам говорит о низком уровне нравственности у смотрящих. Негативное внимание – деградация зрителей.

Рыбы

Милая Наташа Берсенева снимает видео про необычное увлечение – коллекционирование кукол. Любовь к игрушкам сохранилась с детства. Девушка не стесняется своей страсти и доказывает, что возраст не имеет значения, когда дело идет о хобби. Также она вместе с мужем снимает на второй канал видео из путешествий.

Примеры знаков зодиака в реальной жизни поражают разнообразием. Но любимые блогеры показывают примеры того, что можно следовать за мечтой и наслаждаться жизнью. Важен первый шаг, и тогда все получится!
