[bookmark: _7vkdzlezln5h]Закажите качественные услуги промышленного альпинизма у ответственного исполнителя
Промышленный альпинизм проник во многие сферы жизни. Мы следим за инновациями и предлагаем нашим заказчикам только современные и актуальные решения, которые соответствуют всем требованиям по безопасности. В нашем штате работают профессионалы высокого уровня, у которых за плечами большой опыт работы. При оказании услуг нашим заказчикам мы используем только высококачественные и инновационные технологии и материалы.
[bookmark: _jys6qz5xkcq5]Какие преимущества предлагает «ПромАльпЛидер»?
ООО «ПромАльпЛидер» - это ответственный исполнитель, который предлагает своим заказчикам ряд преимуществ, заботясь о том, чтобы предоставить высокий уровень сервиса. Мы предлагаем:
1. Точное соблюдение сроков.
2. Доступную стоимость.
3. Высокое качество работы.
4. Соблюдение всех правил безопасности.
5. Четкое следование установленным требованиям.
Также следует отметить, что «ПромАльпЛидер» выполнил за 2020 год следующее количество работ и достиг следующих результатов:
· 1401 встреча;
· 1095 выполненных заказов;
· 157 постоянных клиентов.
Среди достижений компании следует отметить награды, полученные по результатам экспертного анализа финансово-экономических показателей предприятия и отрасли (ОКВЭД 31.02), который ежегодно проводится Центром аналитических исследований. Компания «ПромАльпЛидер» отмечена в рамках номинаций «ЛУЧШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОТРАСЛИ 2019», «ЛУЧШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОТРАСЛИ 2020», «ЛУЧШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОТРАСЛИ 2021». Также организация внесена в число рекомендованных к сотрудничеству, а по итогам ранжирования вошла в Рейтинг надежных партнеров. За получением дополнительной информацией рекомендуется обращаться в наше представительство, наши специалисты любезно проведут консультацию.	Comment by Мышь: Заменено «номинации»
