Бомбочка для ванн "Маффин. Оранжевый с посыпкой"
Тем, кто обожает банные процедуры, наверняка хочется получить дополнительный положительный эффект от приема ванны – избавление от шелушащейся кожи. Для этого стоит купить бомбочку для ванн. Такое забавное средство поможет избежать проблемы шелушения, а также насытит кожу массой питательных элементов натурального происхождения. Заказать бомбочки для ванны «Маффин» можно на нашем сайте, и они не только обеспечат отличное увлажнение кожи, но и подарят вам хорошее настроение. 	Comment by Мышь: Заменено «ванной»
Бомбочки выполнены в виде маффина и отличаются привлекательным цветом, немного шершавые на ощупь. А когда вы опускаете такую бомбочку в воду, она превращается в настоящий гейзер. 
Состав бомбочки для ванны «Маффин. Оранжевый с посыпкой» включает лимонную кислоту, натуральные пигменты, парфюмерную отдушку, сухое молоко и морскую соль. Эти компоненты отлично заботятся о коже. 
Необычная бомбочка для ванны в форме аппетитного маффина превратит процесс отдыха в ванне в незабываемое и яркое наслаждение. Ароматы цитруса помогут избавиться от стресса и улучшить настроение, зарядят вас дополнительной бодростью. Для использования необходимо распаковать бомбочку и опустить ее в теплую воду. Затем остается только наслаждаться сеансом принятия ванны. 

Бомбочка для ванн "Маффин. Фиолетовый с посыпкой"
Если для вашего арсенала косметики вы решили купить бомбочки для ванн в качестве уходовых средств, принятие ванны перестанет быть скучным занятием. Достаточно опустить в воду одну бомбочку, и вот она забавно шипит, выпуская тысячи пузырьков на поверхность. Бомбочка обеспечивает распространение приятной ароматической композиции по всей ванной комнате, а полезные вещества в ее составе будут ухаживать за вашей кожей. 
В составе бомбочки содержится лимонная кислота, масло какао, натуральный краситель, морская соль, сода и сухое молоко. 
Благодаря содержанию соды бомбочки для ванны способны восстановить кислотно-щелочной баланс вашей кожи, очистить ее. Также этот компонент хорошо влияет на воду, смягчая ее, что является плюсом, ведь водопроводная вода обычно жесткая. А лимонная кислота способствует очищению организма от токсичных элементов. Заказать бомбочки для ванной можно на нашем сайте.
С бомбочкой в виде маффина прием ванны станет еще более комфортным. Использование бомбочки высвободит мягкую отдушку с ароматом лесных ягод, которая позволит полностью расслабиться и насладиться отдыхом. Распакуйте бомбочку, опустите ее в воду и получайте удовольствие от процесса ухода за вашей кожей.	Comment by Мышь: Заменено «ванной»
