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Уже не детская: выбираем обои
Когда комната превращается уже в не детскую, то встает вопрос о ремонте. Самый быстрый способ радикально преобразить комнату – это обои. Итак, на что же поменять старые, с принцессами и машинками? Точно не на похожие с тигрятами или бабушкины ковры. 

Больше всего времени за компьютером проводят как раз подростки. Чтобы после очередной победы в игре глаза отдыхали, лучше выбрать обои желтых или зеленых оттенков, которые положительно влияют на зрение. Не нужно покупать неоновые или ультрамариновые, так как именно синий цвет негативно сказывается на зрении. Хотя можно обойти эту проблему, подобрав теплое освещение в комнату. Такой свет не дает глазам устать и способствует крепкому сну.
Если ребенок является поклонником какого-либо сериала или героя, стоит подумать над покупкой фотообоев. Часто такие дети являются творческими натурами. Для них хорошо приобрести обои под покраску или виниловые однотонные. Тогда можно самому нарисовать на стене любимых героев или отсылки к популярному сериалу, фанатом которого недавно стал ваш ребенок. По истечению обожания к данным произведениям их легко перекрасить в нейтральный цвет или нарисовать что-то новое. На однотонных обоях лучше смотрятся картины или постеры любимой группы.
Для многих нет ничего страшнее уродливых бабушкиных обоев в цветочек. Когда встает вопрос о современности и моде, полезно присмотреться к нестареющим вариантам. Например, подойдут однотонные обои с дамаском, небольшим рисунком, в полоску или горошек. Нежелательно брать классику в любом стиле, так как подобные варианты не смотрятся хорошо без подходящей мебели.
Ребенок вечно опаздывает, устраивает беспорядок и тревожится по поводу экзаменов? Чтобы не отвлекаться на рисунок, снова полезно подумать над вариантом с однотонными обоями с дамаском. Так пространство станет более легким и открытым, не захочется загромождать его новыми вещами. Другие элементы минимализма (закрытое хранение, отсутствие ненужных статуэток, органайзеры) дополнят интерьер.

