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Що може запропонувати вам наш сайт?
“Де багато кохання, квітів – завжди мало” слова видатного письменника Леоніда Сухорукова, які чітко передають всю важливість не тільки словесно виразити свої глибокі почуття, а й підкріпити їх дивовижним букетом, що підкреслить щирість ваших слів. І саме доставка квітів чудовий спосіб зробити це швидко та зручно.
Наш інтернет магазин квітів у своєму асортименті володіє понад двома сотнями найрізноманітніших сортів рослин, які зможу втамувати бажання найвибагливішого цінувальника букетів. Ви зможете обрати та замовити доставлення:
1. Класичного букета сформованого одним видом рослин або ж комбінацію різних сортів квітів, які будуть чудово підкреслювати один одного.
2. Сформовані з квітів кошики, котрі не залишать байдужим ваших близьких.
3. Дизайнерські корзини з фруктів зможуть порадувати любителя екзотичних смаків.
4. Прекрасні серця складені з прекрасних квітів зможуть передати всю повноту ваших почуттів.
В додаток до флористичного презенту його можна доповнити солодощами, які також знаходять в асортименті нашого магазину доставки квітів, або ж милою м’якою іграшкою, що буде нагадувати про вашу турботу ще довгий час.

Як проводить доставку нашим інтернет магазином квітів?
Після оформлення та оплати замовлення в найкоротший термін доставку квітів виконає один з наших досвідчених кур’єрів, які з максимальною турботою та ефективністю забезпечать вашому святу яскравість барв. Доставка квітів проводиться з 9:00 по 21:00 годину, на протязі 3-4 годин з моменту проведення оплати. Якщо оформлення замовлення було виконано з 20:00 до 9:00, то він буде розглянутий ранком наступного робочого дня, доставка замовлення відбудеться не раніше ніж 10-11 година ранку.
Завдяки нашій компанії ви зможете отримати квіти з доставкою в усіх областях України, а кур’єри забезпечують проведення транспортування вашого замовлення більше чим в тисячі населених пунктів по свій території країни.
Як замовити квіти в нашому магазині?
В першу чергу для цього необхідно обрати бажаний букет або іншу форму витвору, не забувайте про можливість доповнити своє замовлення солодощами, повітряними кульками та м’якою іграшкою, після чого вона буде додана в корзину. Тут Ви знайдете всі обрані вами товари з вказаною ціною товару та послуги доставки. Наш інтернет магазин квітів задовольняє всі зручності виконання доставки квітів, тому окрім адреси та отримувача можливо вказати точну дату та час прибуття, можливість уточнити умови отримання, додати відкритку та вказати текст наповнення відповідно до урочистої події або ж забезпечити анонімність сюрпризу. І вже після проведення оплати зручним для Вас способом замовлення буде прийняте та оброблене.
  




 
