Наконец нормальный способ похудеть!
Хотите похудеть, но очередной тренер из тиктока отвечает лишь «нельзя» и «можно», а лишние килограммы не хотят с тобой расставаться? Каждый кричит про подсчет кбжу и интуитивное питание — они правда работают! С их помощью вы похудеете и будете выглядеть привлекательно и сексуально, но примерно два дня. Давайте помечтаем: вы упорно считали калории, пили воду за два часа до пищи, занимались спортом три раза в неделю. Молодцы! Встаете утром на весы, а там заветная цифра. Да вы столько с пятого класса не весили, и в выпускное платье даже влезете! Но возникает вопрос: что делать после похудения? Считать калории всю жизнь? Перед каждым приемом пищи спрашивать свой организм, что он хочет, когда в холодильнике только плов и десяток яиц? Каждая система питания не учитывает то, как вы будете новый для вас вес поддерживать, а не только избавляться от него. 
Где тогда найти способ, который поможет похудеть раз и навсегда? Он есть! Эти правила рекомендуют диетологи и эндокринологи, сопровождающие тысячи пациентов на пути к здоровой жизни. Мы собрали их воедино и создали марафон, где на протяжении 45 дней сто участников узнают все секреты эффективного похудения, результат от которого останется с вами навсегда. Безопасный алгоритм уменьшения порции, режим питания и физические нагрузки не только избавят от токсичных отношений с жиром, но и подарят новое здоровое тело, которое помогает ощущать все радости этого мира. Организм связывает нас с внешним миром — вкусы, цвета, запахи, прикосновения, звуки. Давайте поблагодарим его за работу и улучшим самочувствие! Лишний вес способствует развитию сердечно-сосудистых заболеваний и рака, нарушению работы опорно-двигательного аппарата. Болезней можно избежать, избавившись от ненужного жира. Убрав его, вы дарите жизнь себе и телу. Осталось всего счетчик!
Хочу новую жизнь

С вами не терпится познакомиться автору марафона!

Анастасия Максимова

Фотография

«Всю жизнь я весила 50 килограмм и ни в чем себе не отказывала. Считала, что толстые люди просто ленивые и не могут держать себя в руках. Но потом случился гормональный сбой, и я набрала 30 кг. Я не могла смотреть на себя в зеркало, покупать красивую одежду, выкладывать фотографии в Инстаграмм. Все попытки похудеть заканчивались провалом. Я ушла в себя, стала меньше времени проводить с семьей — чувствовала себя лишней, слишком большой. Но мой муж решил, что так продолжаться не может: «Хватит мучить себя!» Он отвел меня в платную клинику, где обнаружили гормональный сбой. Когда я прошла курс лечения и гормоны пришли в норму, врач написал список правил, которые помогут снизить вес. Уже за три месяца без особых усилий ушли 14 кг. А я просто делала свои любимые упражнения и соблюдала рекомендации специалистов. Они подходят каждому и абсолютно не вредят здоровью. Тогда я решила поделиться своей системой похудения со всеми, а также поддержать в начале пути. Поэтому появился марафон, где любой желающий способен легко и эффективно сбросить лишний вес. Необязательно голодать и терзать себя изнурительными тренировками, достаточно соблюдать небольшие правила и ходить хотя бы полчаса в день. Это просто спасение для отчаявшихся похудеть! Теперь мы можем сохранить здоровье и красоту!»

Фотографии «до» и «после» Анастасии

Присоединяясь к марафону, ты получаешь гайд по легкому похудению и доступ к чату, где участники делятся своими результатами, задают вопросы автору и, конечно, худеют.

Скриншоты с результатами участников

Ты можешь начать новую жизнь прямо сейчас!
Стать стройной

Сколько стоит успех, да еще и гарантированный? Его вам не мог обещать даже спортивный зал, годовой абонемент в который стоит около 20 000 рублей. Стоимость марафона и чек-листа у коучей,

· унижающих всех, кто не занимается спортом ежедневно четыре часа перед каждым приемом пищи;

· учащих не слушать потребности организма;

· способствующих развитию психических и физических заболеваний участников;

начинается от 2 500 рублей. Но после окончания десятидневного марафона вы набираете вновь! И снова несете свои деньги богиням фотошопа, которые просто зарабатывают своей неграмотностью на проблемах людей с лишним весом. Зато такие люди прекрасно разбираются в маркетинге, чтобы вы отдавали все средства — ради мечты!
А мечта не сбывается, так как никакие ограничения в еде не приводят в долговременному результату, и новые джинсы станут малы уже через две недели. Только питаясь по системе, разработанной опытными диетологами и проверенной годами, успех придет и останется с вами навсегда!

После первого марафона Анастасия решила лично сопровождать каждого участника, работать индивидуально со всеми единомышленниками. Вы можете написать автору в любой момент и задать интересующий вопрос прямо сейчас! Переходите на страницу Анастасии, не теряя ни минуты: ник автора в Интаграмме!
Сколько стоит хорошее самочувствие, безопасное похудение и личное сопровождение автора марафона Анастасии Максимовой, а также доступ к чату, где собрались ваши единомышленники, готовые поддержать вас в начале пути? Не удивляйтесь, но до конца этой недели курс стоит меньше тысячи рублей! Пусть стройность будет доступна каждому!
Записаться на марафон всего за 990 рублей

Стойте, куда же вы? Считать калории проще, чем соблюдать рекомендации высококвалифицированного диетолога? А, вы на интуитивном питании, и интуиция вам подсказывает, что надо заказать доставку роллов, у них тоже сейчас скидки. Приятного аппетита, любители японской кухни! По секрету, это никак не помешает процессу похудения. Как? Ответ вы знаете. 

Скорее присоединяйтесь к нам, осталось всего счетчик!
Запись на марафон

