



1.Title Лицензированное казино Pokerdom для жителей Узбекистана в UZS
Description  Играйте в казино Pokerdom, которое официально работает в Узбекистане. Слоты, беттинг, покер-рум, ставки в UZS ‒ попробуйте прямо сейчас! 
Официальное казино Pokerdom на сумы – бонусы, слоты и быстрые выплаты
Любители азартных игр, проживающие на территории Узбекистана, могут насладиться игровым процессом и даже получать доход. Для этого достаточно только зарегистрироваться на сайте виртуального казино Pokerdomcasino. Стать пользователями могут все граждане Узбекистана, достигшие совершеннолетнего возраста.
Начать игру можно будет сразу же после создания профиля: пользователю не придется тратить собственные денежные средства.
[bookmark: _GoBack]Игровой портал Pokerdomcasino начал свою деятельность в 2020 году, в соответствии с международной лицензией. Качество и надежность сервиса подтверждены сертификатами, выданными независимыми регуляторами: пользователи быстро получают денежные средства, полученные в процессе игры в софт, разработанный только проверенными провайдерами.
Игроки могут совершать ставки не только в национальной валюте, но и в евро, и в долларах.
Бонусная система Покердом
Как только пользователь создаст на сайте казино личный профиль, он сразу же получит несколько видов бонусов:
1. Бездепозитное вознаграждение. Начисляется при условии, что игрок подтвердил номер мобильного телефона.
2. 50 фриспинов BurningWins за пополнение игрового счета на сумму 30 000 сумов.
3. 50 фриспинов BookofSun за пополнение депозита в размере более 750 000 сумов.
4. 50 фриспинов CrystalSun за платеж на сумму более 250 000 сумов.
5. Надбавка в размере 150% при внесении на счет суммы от 50 000 сумов.
Все приветственные бонусы можно использовать в течение месяца с момента начисления.
Кроме того, организаторы виртуального казино радуют своих игроков многочисленными акциями, основными среди которых являются:
· 10 пакетов бездепозитных баллов для тех, кому посчастливилось получить крупную комбинацию во время игры на слотах;
· множитель месяца. Вознаграждение игроку, владеющему крупным мультипликатором;
· кешбэк. Игроку возвращается до 10 % от проигранной суммы;
· БонусПлюс – программа, предполагающая выполнение заданий за фриспины.
Также следует обратить внимание на акционные предложения для покера и регулярные турниры, при участии в которых можно стать обладателем многомиллионной гарантии.
Регистрация на сайте
Регистрация в Pokerdomcasino – простой и интуитивно понятный процесс, который занимает не более пяти минут.
После регистрации каждый пользователь получает доступ к личному кабинету и может воспользоваться полным функционалом игровой платформы. Всего несколько действий ‒ и любитель азартных развлечений сможет получать бонусы, принимать участие в акциях, совершать ставки.
В процессе регистрации пользователю будет предложено выбрать способ создания личного кабинета: по номеру телефона, посредством электронной почты или при помощи аккаунта в одной из социальных сетей. Перечень полей для заполнения напрямую зависит от выбранного способа регистрации.
Создание личного профиля путем подтверждения адреса электронной почты предполагает указание таких данных, как:
1. Актуальный адрес почты.
2. Пароль.
3. Валюта игрового счета. Следует обратить внимание, что изменить данный пункт будет невозможно.
После указания данных пользователь должен подтвердить свое согласие с правилами и условиями сотрудничества с виртуальным казино, достижение совершеннолетнего возраста и желание получать информационную рассылку.
Как только регистрация завершится, потребуется активировать профиль: на указанный адрес электронной почты поступит письмо со ссылкой.
В случае регистрации по телефону достаточно будет только ввести номер: на него тут же поступит код подтверждения аккаунта.
Кроме того, пользователи могут воспользоваться способом быстрой регистрации при наличии активного аккаунта в «Фейсбуке», «Одноклассниках» или «ВКонтакте».
Вход в личный кабинет казино
Для входа в личный кабинет Pokerdomcasino необходимо ввести данные, полученные при регистрации (логин и пароль),  после чего нажать кнопку Вход.
Также есть возможность быстрого входа через социальные сети: из предложенных потребуется выбрать ту, через которую выполнялась регистрация, и подтвердить свою авторизацию.
Следует обратить внимание, что в случае возникновения трудностей пользователь сможет с легкостью восстановить доступ к личному кабинету: сотрудники службы технической поддержки помогут справиться с данной проблемой.
Виды азартных развлечений от PokerdomCasino
Большинство пользователей Pokerdomcasino – любители качественных азартных развлечений. На сайте виртуального казино доступны не только яркие, оригинально оформленные слоты, но и широкий выбор рулеток, блекджек, лайв и мини-игры, а также покер и ставки на спорт.
Все развлечения делятся на несколько категорий, в зависимости от типа игры:
· Лайв – игры в режиме реального времени, формат которых напоминает посещение реального казино. Даже игровым процессом управляют крупье. Популярными развлечениями считаются рулетка, баккара, монополия.
· Столы. Широкий выбор карточных и настольных игр, участвовать в которых можно и в режиме лайв, и в формате виртуального симулятора.
· Мини-игры – развлечения с простыми правилами и геймплеем, а также мгновенные лотереи типа Hilo и Plinko.
· Слоты – сотни игровых автоматов, в каждом из которых есть барабан. Основным принципом игры является составление комбинации одинаковых символов. Разработчики софта – компании, известные на международном игровом рынке.
· Виртуальные спортивные состязания, наблюдая за которыми, пользователь может прогнозировать результат и делать ставки.
Покерная комната в казино
Любители азартных развлечений, зарегистрировавшиеся на сайте Pokerdomcasino, смогут по достоинству оценить многообразие игровых столов, а также отдельную комнату для покера, которая существует уже довольно давно. Pokerdomcasino тесно взаимодействует с крупными игорными домами и является членом самого крупного русскоязычного покерного сообщества.
Для перехода в раздел «Покер» необходимо открыть главное меню официального сайта. 
Следует обратить внимание, что стать игроком Pokerdomcasino может каждый желающий: и профессиональные игроки, и новички равны в своих возможностях. Организаторы не позволяют пользоваться вспомогательными программами и сторонним софтом для достижения высоких результатов и крупного выигрыша.
Важно отметить, что принять участие в игре в покер можно, и совершая ставки на реальные деньги, и разыгрывая виртуальную валюту сайта.
Тем, кто предпочитает тратить собственные денежные средства, доступно несколько режимов игры:
1. Виндфолл. Один из трех участников может стать обладателем множителя бай-ина или специального джекпота.
2. Кэш-стол. Любая совершенная ставка – это реальные деньги.
3. Турнир. У каждого участника есть возможность получить в качестве приза огромную сумму.
Бесплатные демоверсии игр на Pokerdom
Новичкам в мире азартных игр, прежде чем совершать реальные ставки, необходимо понять принцип работы казино, изучить особенности и стратегии. В случае крупной ставки при отсутствии опыта велик риск потери депозита и ощущения глубокого разочарования.
Чтобы этого не случилось, неопытным игрокам Pokerdomcasino предлагается воспользоваться бесплатной версией выбранной игры: пользователю не придется вкладывать собственные деньги, поскольку все расчеты и ставки совершаются в формате виртуальной валюты игрового сервиса.
Демоверсия игры полностью соответствует ее основной версии; единственным отличием является отсутствие возможности получить реальный выигрыш. Однако во время таких игр можно понять правила и особенности различных слотов.
Игровые автоматы
Приоритет виртуального казино Pokerdomcasino – уникальная коллекция слотов, которая регулярно пополняется новыми тайтлами. Ассортимент игровых автоматов – это игры от 40 известных производителей, таких как Microgaming, NetEnt и Amatic.
На игровой платформе представлены не только классические симуляторы, полностью имитирующие аппарат «однорукий бандит», но и современные виртуальные игровые автоматы с большим количеством барабанов и выигрышных линий. Пользователей Pokerdomcasino ожидает большое разнообразие тем и сюжетов, оформлений и бонусов.
Ценителям азартных игр доступны слоты с фриспинами и джекпотами, многочисленные бонусные раунды и туры, повышенный коэффициент, а также достаточно высокий шанс выигрыша.
Ставки на спорт
Pokerdomcasino – игровая платформа, стать пользователями которой могут не только любители азартных игр, но и те, кто находится в поисках надежной букмекерской конторы. На сайте казино можно делать ставки на спортивные события из широкого перечня видов спорта.
Воспользоваться сервисом можно на главной странице официального сайта Pokerdomcasino: здесь доступно более 40 видов спорта, а сделать ставку можно и до наступления событий, и в ходе матча или состязания.
Совместно с Pokerdomcasino можно получить хороший заработок, ставя на футбол, теннис, хоккей, бокс и другие спортивные дисциплины.
И букмекерская контора, и виртуальное казино имеют общий счет, при пополнении которого пользователь может тратить денежные средства на любое из развлечений. Pokerdomcasino гарантирует игрокам высокие коэффициенты, скорость работы платформы, а также широкий ассортимент форматов ставок.
Все имеющиеся навыки и знания легко монетизировать вместе с виртуальным казино: пользователи могут делать несколько прогнозов одновременно, заключать пари, выбирая и исходы матчей, и спортивные достижения определенного участника соревнований.
Пополнение и вывод денег
Пополнение игрового счета Pokerdomcasino доступно в той валюте, которая была выбрана пользователем в процессе регистрации. Все финансовые операции будут доступны сразу после создания личного кабинета. Необходимо только перейти во вкладку «Депозит».
Игровой сервис тесно взаимодействует с такими платежными системами, как:
· Mastercard;
· Piastrix;
· Neteller;
· Webmoney;
· Visa;
· Мир.
Зачисление денежных средств происходит моментально. Следует обратить внимание, что сервис не удерживает с пользователей комиссию за пополнение депозита.
При выведении денег, которые имеются на счете игрока, важно, чтобы были выполнены все требования и правила игрового сервиса:
1. Анкеты с персональными данными должна быть заполнена.
2. Полученные бонусные баллы в обязательном порядке отыгрываются.
3. Аккаунт должен быть верифицирован.
В зависимости от выбранного платежного сервиса, пользователю придется оплатить комиссию за вывод денежных средств со счета: размер отчислений варьируется в диапазоне от 3 до 5%.
Вывод
Pokerdomcasino – виртуальный игровой сервис для совершеннолетних жителей Узбекистана, ориентированный на местный игровой рынок.
Среди основных преимуществ виртуального казино следует обратить внимание на:
· широкий ассортимент качественных азартных игр от известных разработчиков;

· возможность пополнения депозита в сумах. Игрокам не придется переводить деньги в другую валюту;
· легальность игрового сервиса;
· приятные бонусы: регистрация на сайте дает возможность получить сразу пять разных вознаграждений;
· надежность: компания зарекомендовала себя только с хорошей стороны, честно и вовремя выплачивая выигрыши;
· наличие лицензии Кюрасао;
· работу специалистов службы технической поддержки в режиме 24/7.
[bookmark: _gjdgxs]Pokerdomcasino – качественный  и надежный игровой портал, после регистрации на котором насладиться игрой сможет и опытный гемблер, и новичок, не переживая о том, что внесенные или выигранные денежные средства достанутся мошенникам.



















2.Title Игорный клуб Pokerdom для узбекистанцев в UZS
Description  Международное казино Pokerdom теперь официально в Узбекистане. Играйте комфортно и безопасно на UZS
Официальное онлайн-казино Pokerdom
Каждый интернет-пользователь, живущий на территории Узбекистана, который уже давно хочет поиграть в онлайн-казино, на данный момент имеет такую возможность. Теперь можно интересно проводить время и при этом зарабатывать не выходя из дома. PokerdomCasino с недавнего времени официально принимает абсолютно каждого совершеннолетнего игрока, проживающего в Узбекистане.
Каждый может начать игру в любое время, так как процедура регистрации абсолютно бесплатная, и отсутствуют трудновыполнимые условия. Но при этом после создания личного кабинета перед пользователем открываются обширные возможности. Это не только реальные ставки и крупные выигрыши, но еще и бонусы, а также подарки от администрации сайта.  
Игровой портал Pokerdom начал свою деятельность сравнительно недавно, в 2020 году, после того как получил международную лицензию Кюрасао. То есть заведение работает честно и легально, безопасно для игроков. Администраций сайта заботится о том, чтобы каждый гемблер получил приятный опыт от азартных игр. И важно сказать, что вести игру можно не только с ПК, но еще и с мобильного устройства. 
Платформа имеет все необходимые сертификаты, и ПокерДом всегда придерживается всех принципов ответственной игры. Все выигранные средства оперативно переводятся на счет пользователя, и он может их вывести любым удобным методом. В качестве производителей софта выступают исключительно проверенные компании с большим опытом работы в игровой индустрии. 
Разумеется, каждый житель Узбекистана получает возможность играть в национальной валюте – сумах. Помимо этого ставки можно делать на: 
1. На рубли. 
2. Доллары. 
3. Евро. 
Любой пользователь может стать частью этого клуба, где сейчас среди постоянных игроков пользователи из сотен стран по всему миру. Конечно, чаще всего это представители стран бывшего СНГ: РФ, Казахстана, Беларуси, Азербайджана и так далее. 
Бонусная программа в Pokerdom
Сразу после прохождения процедуры регистрации на официальном сайте гемблер может получить несколько поощрений.  
Приветственный пакет бонусов: 
1. Бездепозитный бонус, который включает в себя 20 бесплатных вращений в определенном слоте. Он выдается просто за то, что пользователь подтвердил номер своего телефона при регистрации. 
2. 50 бесплатных спинов на BurningWins: classic 5 lines и в качестве дополнительного подарка 30 тысяч сумов. 
3. 50 фриспинов BookofSun: Multichance  и бонус при первом депозите в случае, если сумма более 750 тысяч сумов. 
4. 50 бесплатных вращений CrystalSun за пополнение счета на сумму 250 тысяч сумов и больше. 
5. Дополнение к  взносу от 50 тысяч сумов в размере 150 %. 
Стоит отметить, что любой приветственный бонус активируется хаотично в течение первого месяца. Но важно знать, что каждый вид поощрения имеет собственные вейджеровые условия и конкретные ставки в бесплатных вращениях. 
Помимо этого, Pokerdom предлагает и самые разные акции, это может быть: 
1. Бездеп за занос – это 10 бездепозитных пакетов каждый месяц для пользователей, которым выпали большие комбинации на игровых автоматах. 
2. Множитель месяца – это приз везунчику, который смог отметиться крупным мультипликатором. 
3. Кешбэк подразумевает возврат денежных средств до 10% от проигранной суммы. Бонус начисляется каждую неделю. 
4. Бонус Плюс – это система заданий, и за выполнение простых условий игрок получает пакеты бесплатных вращений. 
Помимо этого, имеются и некоторые промо для разделов ставок, а также покера. А каждый любитель соревнований получает возможность  испытать удачу в турнирах, которые проходят на регулярной основе. В них часто разыгрываются многомиллионные гарантии. 
Процесс регистрации на официальном сайте
Процедура создания личного кабинета в Pokerdom не отнимает много времени. Новичку часто непросто разобраться в этапах регистрации, именно поэтому администрация игрового заведения сделала этот процесс максимально простым. На все потребуется не более 5 минут, после чего можно вносить денежные средства и начинать игру на реальные деньги. 
Процедура регистрации позволяет  получить доступ к личному кабинету. И исключительно после ее прохождения для игрока открывается весь функционал интернет-казино. Всего несколько простых шагов отделяют  от бонусов и реальных ставок, азарта и увлекательного времяпровождения, от сражений за крупные бонусы и, возможно, джекпота. 
Проходить регистрацию нужно на официальном сайте, на главной странице расположена специальная кнопка, так что тут сложностей не возникнет.  
В открывшемся окне пользователь может выбрать один из трех вариантов: 
1. Посредством номера мобильного телефона. 
2. Используя электронную почту. 
3. Через социальные сети. 
В зависимости от выбранного метода будут отличаться данные, которые нужно ввести. Но важно помнить о том, что при использовании номера телефона игрок сразу получит бонус от Pokerdom. 
Если выбрать классический метод регистрации по e-mail, нужно ввести: 
1. Собственный адрес электронной почты. 
2. Пароль для входа. 
3. Вид валюты. 
4. Промокод. Это буквенно-цифровой код, который приносит дополнительную выгоду. Чаще всего его предлагают партнеры игрового заведения. Но и без специального кода можно зарегистрироваться. 
Для завершения нужно подтвердить регистрацию путем перехода по ссылке, она приходит на указанный адрес электронной почты. 
Но важно понимать, что по телефону регистрироваться на порядок проще, нужно только указать номер, и на него придет код для подтверждения. В СМС-сообщении присылают пароль для входа. 
Ну, а максимально быстрая регистрация – это использование социальной сети, это может быть как Яндекс, так и Гугл или ВК, Мейл.ру, Одноклассники и так далее. 
Разновидности игровых развлечений на официальном сайте Pokerdom
Портал предпочитают выбирать те пользователи, которых привлекает количество, но и качество разнообразных азартных игр. На сайте ПокерДом можно найти практически все разновидности современных, наиболее актуальных и востребованных слотов. 
Слотов с ярким оформлением и также с разной сюжетной линией невероятно много, также в качестве дополнения гемблер может выбрать рулетку, разные форматы блек-джека, мини-игры или же игру с живым дилером, ставки на спорт. В разделе «Топ» собраны самые востребованные на сайте игры и развлечения, в том время как новинки сосредоточены в разделе «Новые». 
Основные разновидности игр отсортированы и разделены: 
1. Игра с живым дилером. Это один из наиболее интересных и многообещающих форматов. Игра разворачивается прямо как в реальном игорном доме. То есть клиент игрового заведения может следить за розыгрышем, в то время как крупье управляет игрой. 
2. Слоты. Это самая популярная категория, так как тут собраны многочисленные разработки от проверенных производителей. Суть игры состоит в том, чтобы на барабанах сформировать выигрышную комбинацию и получить выплату. В некоторых моделях ее можно приумножить, а отдельные разработки имеют трехмерную анимацию и расширенный набор функций. 
3. Мини-игры. Тут самые простые правила и нет особых требований. Игрок может поучаствовать в мгновенной лотерее  или испытать себя в другой незатейливой забаве. 
4. Столы. Карточные азартные игры представлены в двух форматах.  Игрок может выбрать как виртуальный симулятор, так и формат лайв. Тут есть как покер, так и баккара или блек-джек. 
5. Виртуальный спорт. Это эмуляторы спортивных  соревнований, где беттеру нужно спрогнозировать исход того или иного матча, это может быть футбол или хоккей, даже собачьи бега или скачки. Если предсказание будет верным, то игрок получает начисление. 
Покерная комната в Pokerdom
Сейчас многочисленные поклонники покера имеют возможность наслаждаться популярной карточной игрой за любым столом в отдельном покер-руме. Стоит сказать, что комната работает уже давно и зарекомендовала  себя исключительно с лучшей стороны. Pokerdom ‒ партнер многих реальных турниров, в нем самое большое русскоязычное покерное сообщество.
На главной странице официального сайта можно найти соответствующий раздел и зайти в него, авторизоваться, введя личные данные, и выбрать для себя оптимальную платформу ‒ это может быть браузер, мобильная версия игры или для Windows. 
Каждый пользователь имеет одинаковые возможности, так что и новичок, и профессионал равны. Никто не имеет возможности использовать дополнительный софт. Что касается диапазона ставок, то он начинается всего с нескольких сотен сумов.
Демонстрационный режим в слотах
Новичок в игровой индустрии, который еще не имеет серьезного опыта, вряд ли станет рисковать своими деньгами. Именно для такой категории пользователей администрация официального казино Pokerdom создала демоверсию, где не нужно вкладывать собственные средства, игра ведется на виртуальную валюту. 
Таким образом, гемблер получает возможность запустить интересующий слот и наслаждаться игрой абсолютно бесплатно, ничем не рискуя. Пользователь не теряет собственных денег, но и вывести выигрыш не может. 
Тренировочный формат хорош тем, что можно набраться опыта, возможно, разработать для себя выигрышную тактику и придерживаться ее в ходе реальной игры. К тому же можно изучить весь каталог слотов, отобрать для себя любимые и ознакомиться с правилами игрового заведения. 
Каталог игровых слотов
Коллекция современных разработок постоянного обновляется и расширяется, и в списке игр можно найти почти любую модель автомата. Что касается наполнения, то Pokerdom работает исключительно с проверенными поставщиками софта, заслужившими хорошую репутацию в игровой индустрии. Среди самых известных стоит выделить: 
1. Microgaming.
2. Play Tech. 
3. Novomatic.
4. Bet Soft. 
5. Net Entertainment.
6. EGT.
7. Mega Jack. 
8. QuickSpin.
В ассортимент включены не только классические однорукие бандиты, но и более современные слоты с расширенным функционалом, собственной сюжетной линией и звуковым сопровождением, некоторые модели имеют 3D-эффекты. 
Гемблера ждут разработки с бесплатными вращениями слотов, возможностью удвоить выигрыш в риск-игре, бонусные раунды и дополнительная символика, которая во многом увеличивает шансы сорвать куш, а может, даже и джек-пот.  Разумеется, каждый слот лицензирован и имеет большой процент отдачи, так что шансы у всех равны. 
Ставки на спорт в Pokerdom
Любители ставок на спорт сегодня могут не искать для себя букмекерскую контору, потому как Pokerdom предлагает ставить на самые разные состязания из мира спорта. 
На главной странице в меню есть раздел беттинг-сервиса, и каждый авторизованный пользователь имеет возможность зайти в него и делать ставки на реальные деньги. На данный момент открыты линии более чем на 40 различных видов спорта, и можно делать ставку как до начала конкретного события, так и в режиме реального времени. 
Среди самых популярных видов спорта выделяют:
1. Футбол. 
2. Бокс. 
3. ММА. 
4. Баскетбол.
5. Хоккей. 
Разумеется, список далеко не полный, также тут есть теннис, бейсбол, даже дартс  или флорбол. Так что если есть знания в конкретном виде спорта, то на этом можно неплохо заработать. 
Денежные транзакции
Каждый житель Узбекистана имеет возможность пополнять счет в сумах, и для того, чтобы провести денежную операцию, можно использовать одну из подходящих платежных систем.  
Pokerdom предлагает воспользоваться: 
1. MasterCard.
2. WebMoney.
3. Visa.
4. Piastrix.
5. Neteller.
Доступны и операции с криптовалютой. Зачисление на счет происходит практически мгновенно, а что касается вывода, то тут все зависит от выбранной платежной системы. На размер комиссии, опять же, влияет выбор варианта перевода, но всегда не более 3% в случае с картами, и 5 % с криптовалютой. 



3.Title  Покердом – официальное онлайн-казино в Узбекистане 
Description  Станьте членом игорного клуба Pokerdom! Официальная лицензия, честная и безопасная игра, специальные предложения для узбекистанцев: бонусы и акции, ставки в UZS. 
Pokerdom – официальное казино с приятными бонусами
Не так давно жители Узбекистана получили возможность насладиться всеми прелестями казино. Pokerdomcasino теперь открыто для граждан Узбекистана, но только для совершеннолетних. Развлекайся и зарабатывай в свое удовольствие!
Зайдя на сайт, можно практически сразу начать играть. Необходимо просто зарегистрироваться. Данное действие совершенно бесплатно, и никаких ограничений, кроме возрастных, нет. Играть в этом казино можно легко, легально и без рисков. Кроме наслаждения от игры, также появляется реальная возможность заработать и получить приятные бонусы. 
Впервые про Pokerdom услышали в 2020 году. Казино работает по лицензии Кюрасао. Играть в можно не только на компьютере, но и на мобильном гаджете. 
Высокое качество платформы подтверждается сертификатами, которые выдаются независимыми экспертами. Не менее важным является и то, что наш сайт поддерживает принципы честной игры, все выигрыши выплачиваются быстро. Мы работаем только с теми операторами, в которых уверены.
Для игроков O'zbekiston есть вероятность играть на национальную валюту (UZS). Также принимаются рубли, евро, доллары, даже криптовалюта. Играть в нашем казино могут люди из разных стран (Россия, Украина, Узбекистан, Казахстан, Азербайджан, Беларусь и другие). Более подробно про нюансы нашей работы можно посмотреть в разделе «Правила и условия».
Заходите на сайт прямо сейчас и получите множество выгодных предложений, которые помогут провести время в казино не только приятно, но и с пользой. 
Какие есть бонусы на Покердом
При первой регистрации клиент сразу получает бонусы:
· Бездепозитный бонус включает в себя 20 бесплатных спинов в слоте. Его можно получить, если подтвердить свой номер телефона.
· Если вы пополните депозит на сумму 30 тысяч UZS, то автоматически получаете 50 фриспинов на BurningWins: classic 5 lines.
· За пополнение счета на сумму более 750 тысяч UZS приходит бонус в виде 50 фриспинов BookofSun: Multichance.
· За пополнение на сумму 250 тысяч, причем любым способом, вы получите 50 фриспинов CrystalSun.
· За перевод 50 тысяч при пополнении вы получаете бонус в виде 150 % надбавки к депозиту.
Все приветственные бонусы активируются автоматически без определенного порядка на протяжении месяца. 
Кроме вышеперечисленных акций, есть целый ряд других:
· для везунчиков предназначена акция, которая принесет десять бездепозитных пакетов каждый месяц лишь за то, что у них выпадают крупные комбинации на слотах;
· самому счастливому игроку, который смог собрать крупный мультипликатор, полагается приз – множитель месяца;
· каждую неделю происходит возврат 10% средств, которые были проиграны;
· за каждое выполненное несложное задание можно получить целый пакет фриспинов.
При желании можно участвовать дополнительно в различных турнирах по покеру и ставкам. В случае победы выигрыш может составить несколько миллионов.
Как правильно регистрироваться на сайте
Регистрация на Pokerdom – одно из самых простейших действий, которые могут быть. Конечное же, каждому хочется как можно быстрее зайти и играть, поэтому все подготовительные мероприятия мы существенно упростили. В течение пяти минут вы войдете на сайт и сможете приступить к любимому развлечению.
У каждого зарегистрированного игрока имеется личный кабинет. Лишь после полноценной регистрации клиент может пользоваться всеми привилегиями и удобствами нашего сервиса. Разные игры, бонусы, акции, приветственные подарки и многое другое – все это ждет именно вас после вступления в наш клуб.
Обязательно нужно проходить регистрацию только на официальном сайте. После захода на сайт нужно нажать зеленную кнопку, и откроется страница регистрации.
Появится окно, в котором необходимо выбрать, к чему будет прикреплен профиль: телефон, e-mail и социальные сети. У каждого варианта есть отличия при регистрации и, соответственно, начисляются разные бонусы.
Если вы выбрали регистрацию через электронную почту, тогда необходимо заполнить строки:
· электронный адрес;
· пароль. При необходимости его можно менять;
· вид валюты для счета. В дальнейшем она будет неизменной;
· промокод, если имеется. С его помощью можно получить дополнительные бонусы. Если его нет, не беда. Вы и без него получите много бонусов от компании.
Обязательно, после ввода всех данных подтвердите согласие со всеми правилами, условиями и ваш настоящий возраст. А также укажите, хотите ли вы получать письма на почту или сообщения про акции и турниры на телефон.
После нажатия на кнопку «Регистрация» ожидайте несколько минут, пока на почту придет письмо. Переходите по ссылке, которая там указана, ‒ и все. Добро пожаловать в личный кабинет!
При регистрации через номер телефона все проходит еще быстрее. Вы указываете свой номер телефона, на него приходит код. Его необходимо вписать в нужную графу для подтверждения. Затем на телефон приходит сообщение с паролем ‒ и все готово. 
Третий вариант регистрации – социальные сети. В предложенном списке находите удобный сервис: Фейсбук, Одноклассники, Гугл, Яндекс, ВКонтакте и другие. Подтвердите соглашение на доступ к информации ‒ и вперед, к зарабатыванию денег.
Обязательное условие для игры на сайте – совершеннолетие. И других аккаунтов на Покердоме быть не должно.
Как войти в личный кабинет?
Вход осуществляется только через официальный сайт Покердома. При нажатии на кнопку «Вход» появляются две графы: логин и пароль. Туда вводите свою информацию. 
Если регистрация проходила через социальные сети, тогда найдите среди иконок необходимую, нажмите на нее и подтвердите авторизацию на сайте.
Если вдруг что-то не получилось или вы потеряли доступ к сайту, это легко исправить. При проблемах с паролем нажмите «Забыли пароль». С проблемами логина нужно обращаться в службу поддержки через специальный чат.
Что предлагает PokerdomCasino
На сайте собраны самые качественные азартные игры, их в каталоге множество. Здесь можно найти развлечение на любой вкус. Покердом собрал лучшее из лучшего и, конечно же, самые последние новинки.
Помимо привычных слотов с разнообразными яркими дизайнами и уникальными тематиками, также есть рулетки, блэкджек, лайв, мини-игры, покер и спортивные ставки. Самое популярное у пользователей добавлено в раздел «Топ», а то, что только появилось, ‒ во вкладке «Новые».
Для удобства наших гостей развлечения распределены на типы:
· Live. В этом формате все происходит, как в реальной жизни. Клиенты наблюдают в реальном времени за розыгрышем. На вашем экране можно наблюдать, как девушки и парни в роли крупье раздают карты. Все карточные игры доступны в данном формате. Этот тип отлично подходит для тех, кто хочет проникнуться реальной атмосферой казино. 
· Столы. В этом разделе расположены все карточные и настольные игры, которые возможны в двух форматах: лайв и виртуальный симулятор. Здесь уже знакомые игры: рулетка, пунтобанко, блэк-джек и тому подобное.
· Мини-игры. Самое простое развлечение, которое не требует большой концентрации и времени. Стирайте лотереи, играйте в Hilo, Plinko, Mines, MiniRoulette, Aviator и другое.
· Слоты. В разделе множество разнообразных игровых автоматов. Принцип игры заключается в верчении барабанов и составлении комбинаций с одинаковыми символами. Здесь находятся игры от десятков разработчиков, которые известны по всему миру.
· Виртуальный спорт. Спортивные события, в которых необходимо спрогнозировать исход. Создается симуляция игры в футбол, баскетбол, волейбол или другой вид спорта. Угадайте победителя и забирайте приз. 
«Комната для покера» 
Для любителей покера в Покердоме есть специальная «комната», где собраны лучшие варианты игры для отдыха и заработка. Покер-рум Покердом славится разнообразием столов и форматов. Он уже успел заслужить хорошую репутацию. Здесь собирается самое большое русскоязычное покерное сообщество. 
В главном меню находится раздел «Покер». Пройдите авторизацию под своими данными и подберите для себя удобный вариант: браузер, Windows, Android. 
В комнате для покера Покердом правила для всех одни. Неважно, новичок вы в покере или профессионал, условия одни и те же. Вспомогательный софт использовать нельзя, а минимальная сумма ставки всего несколько сотен. 
Здесь представлены такие форматы игр, как Техасский холдем, Омаха и Ананас. Можно играть на реальные деньги, можно на виртуальные фишки. Все зависит от вашего азарта. 
Если все-таки предпочитаете играть на реальные деньги, тогда есть несколько вариантов:
· Виндфоллы. За этими столами находится всего три участника. Выиграть можно с помощью специального множителя бай-ина. Самым привлекательным является розыгрыш специальных джекпотов. Это быстрый вариант игры. 
· Кэш-столы. Здесь играют только на реальные деньги.
· Турниры. Каждый день новые турниры, и их много. Делайте взносы и участвуйте, получайте хорошую прибыль в случае победы. 
Бесплатные пробные версии игр
Когда первый раз человек заходит на сайт Покердом, то он не понимает, с чего начать. Какую игру выбрать? Что нравится больше? Как играть в азартные игры? Правила, особенности и стратегии? Если начать сразу играть на реальные деньги, тогда есть вероятность остаться без всего. Причем по своей же глупости.
Именно поэтому Pokerdom предлагает каждому игроку попробовать различные игры в демоверсии, совершенно бесплатно. Там можно все узнать, изучить, попробовать свои силы и при этом ничего не потерять. Игрок использует вместо настоящих денег специальные кредиты. Если вдруг кредиты закончились, не расстраивайтесь. Обновите страницу, и они снова будут начислены. Поэтому можно играть неограниченное количество времени. 
Заходите в раздел «Демо», там выбираете понравившуюся игру и начинаете играть. Демоверсия от оригинальной ничем не отличается. Попробовав свои силы в игре на виртуальную валюту, можно начать играть на реальные деньги. 
Игровые автоматы
Слоты – это наше сильное место. У нас их больше сорока разновидностей, и все они отличаются функционалом и дизайном. Почти каждый день добавляются новые названия в каталогот таких известных разработчиков, как Microgaming, NetEnt, Amatic, EGT, Playson, PushGaming, PragmaticPlay, PlayNGo, Booongo, Quickspin и другие. 
В наличии как классические автоматы типа «однорукий бандит», 777 и с изображениями фруктов, так и современные, с разным количеством барабанов и призовых линий. Игры разнообразных тематик, сюжетов, с разными бонусами приглянутся даже самому требовательному клиенту. 
Представлены на сайте Покердом слоты с фриспинами, джекпотами, многоуровневыми бонусами, геймблинг-турами, большими коэффициентами, респинами. У всех высокий шанс выплат. Это означает, что каждый игрок имеет большой шанс выиграть. 
Ставки на спорт
Если вы зарегистрированы в нашем казино, значит, автоматически получаете и доступ в букмекерскую контору. Pokerdom предоставляет игрокам из Узбекистана возможность делать ставки на любые матчи.
В главном меню находится раздел «Беттинг-сервис». Зайти туда может каждый зарегистрированный пользователь. В линии присутствуют более сорока видов спорта. Можно поставить на матч как заранее, так и в режиме лайв. 
Делать ставки можно и на известные виды спорта, и на экзотические, например, на дартс, крикет, флорбол и другие. Также зарабатывать можно, ставя на киберспорт, который все больше и больше набирает популярность. 
Беттинг и казино имеют единый счет, поэтому не нужно пополнять все по отдельности. У нас самые высокие коэффициенты, надежная и быстрая платформа и ставки на любой вкус.  
Если вы любитель спорта и хорошо в нем разбираетесь, тогда у вас с легкостью получится монетизировать свое увлечение. Прогноз делается на одно или несколько событий. 
Денежные вопросы: вывод и пополнение
Каждый совершеннолетний игрок сможет пополнить свой счет в нашем казино. Все финансовые операци будут доступны только после регистрации. Есть специальная графа «Депозит», там проводятся все транзакции. Используются такие платежные системы, как Mastercard, Piastrix, Neteller, Webmoney, карты Visa и Мир, криптовалюты Лайткоин, Биткоин, Тезер, Эфириум и другие. Комиссии нет, а зачисление проходит моментально. 
Если на счету находятся не ваши депозиты, а полученные бонусы, тогда нужно отыграть их по определенным правилам и только потом уже выводить. Обязательно необходимо подтверждение личности, чтобы работники казино могли удостовериться, что вы настоящий человек. 
При выводе денег будет небольшая комиссия, она указана на сайте. Зайдите в раздел выплат, там есть перечень карт, куда можно вывести деньги: 
●	Visa (3%)
●	Piastrix (0%)
●	Monetix Wallet (0%)
●	Webmoney (3%)
●	Криптовалюты (5%).
Вывод
Pokerdom – отличный вариант казино для жителей Узбекистана. Для них мы предлагаем множество приятных бонусов и акций. У нас множество преимуществ перед другими казино:
· не нужно конвертировать деньги в нужную валюту;
· официальное функционирование в Узбекистане;
· сразу после регистрации у вас появляется сразу пять бонусов, а затем привлекательные акции и турниры;
· все выигрыши выплачиваются сразу, без задержек;
· большой перечень сертифицированных азартных игр; 
· наша работа подтверждена лицензией Кюрасао;
· техническая поддержка работает круглосуточно.
Покердом – качественный и проверенный временем игорный сервис. Всегда рады новым игрокам!

















4. Title Лицензированный игорный клуб Pokerdom – гемблинг в Узбекистане в UZS
Description  Любимые игры теперь доступны жителям Узбекистана в UZS в официальном онлайн-казино Pokerdom. Заходите и играйте комфортно и безопасно!
Официальное казино Pokerdom на сумы: доступные бонусы, слоты и проведение быстрых выплат
У многочисленных онлайн-пользователей из Узбекистана появился шанс игры в казино для получения хорошего заработка в удаленном режиме. С недавних пор портал Pokerdomcasino начал официально принимать совершеннолетних граждан из этой страны. Благодаря бесплатной регистрации и отсутствию каких-либо скрытых условий игра возможна прямо сейчас! 
На сайте для посетителей открываются безграничные возможности в получении выигрышей и приятных подарков. Сайт Pokerdom приступил к своей работе в 2020 году, после получения международной лицензии Кюрасао. Игры на этом популярном портале являются легальными, безопасными и очень выгодными! 
При этом посетители могут с любого мобильного устройства. Качества разработанной платформы подтверждают соответствующие сертификаты, выданные независимыми экспертами. Компания придерживается принципов ответственной игры, проводит быструю выплату выигрышей игрокам и выбирает для сотрудничества только проверенных производителей качественного софта. 
Игроки из O'zbekiston могут выбирать для игры национальную валюту – сум (UZS). Также здесь принимаются рубли, евро, доллары. Наиболее частыми посетителями портала становятся представители из стран СНГ. При этом список доступных юрисдикций размещен в разделе под названием «Правила и условия». 
При выборе портала прямо сейчас клиенты могут получить персональные выгоды для ещё более приятного старта в этом онлайн-казино! 
Бонусная система Покердом
При создании аккаунта на этом портале любому игроку доступно несколько бонусов. Приветственные бонусы: 
· бездепозитный бонус: до 20 бесплатных спинов в слоте “…....” предоставляется за подтверждение номера своего мобильного телефона в процессе регистрации; 
· 50 фриспинов на BurningWins: classic 5 lines - получение подарка за депозит на сумму 30 000 UZS; 
· 50 фриспинов BookofSun: Multichance - доступный бонус за пополнение счёта на 750 000 UZS и более; 
· 150% надбавки к депозиту на сумму от 50000 UZS. 
Активация всех доступных приветственных бонусов происходит произвольно в течение первого месяца. При этом предполагаются отыгрыш с вейджером х25 и конкретные ставки во фриспинах. 
Также Pokerdom предлагает своим посетителям следующие акции: 
· бездеп за занос – 10 бездепозитных пакетов каждый месяц для игроков, собравших крупные комбинации на слотах; 
· множитель месяца - вручение приза самому везучему игроку за крупный мультипликатор; 
· кэшбэк - еженедельный возврат суммы до 10% от проигранных средств; 
· Бонус Плюс – система простых заданий  с получением пакетов фриспинов за их выполнение. 
Также здесь есть ряд промо для разделов любителей покера и ставок. Игроки могут участвовать в регулярных турнирах с розыгрышем многомиллионных гарантий. 
Регистрация на сайте
Регистрация на портале Pokerdom очень простая и позволяет любому посктителю быстро получить доступ к игре. Пополнение счёта и начало игры возможно примерно через 5 минут после регистрации. 
Открытие аккаунта дает каждому игроку доступ к персональному кабинету, в котором размещен весь функционал казино. Всего лишь несколько простых шагов открывают возможность получения бонусов, участия в акциях, игр на деньги, других азартных развлечений. При этом становится возможным сражение за джекпоты в проводимых турнирах. 
Регистрация на официальном сайте начинается после перехода на её страницу с помощью нажатия зелёной кнопки. В новом окне выбирается подходящий вариант проведения регистрации: 
· по указанному телефону; 
· по электронной почте; 
· через соцсети. 
Поля для заполнения зависят именно от выбранного способа. При активации учётной записи с помощью телефона портал сразу начисляет бездепозитный бонус. 
При классическом способе регистрации с помощью электронной почты указываются следующие данные: 
· адрес электронной почты; 
· пароль, который затем можно поменять; 
· валюта счёта, выбираемая из предоставленного списка и в дальнейшем неизменяемая; 
· промокод, состоящий из символов, букв и цифр, позволяющий получить дополнительную выгоду. 
При отсутствии промокода клиентам всё равно доступно большое количество интересных бонусов. Далее подтверждаются галочками: 
· обязательное согласие с правилами и условиями казино; 
· достижение совершеннолетия; 
· желание получения рассылки от компании на почту или SMS. 
Завершающим этапом становится нажатие кнопки «Регистрация». После этого активируется профиль с помощью перехода по ссылке из поступившего на электронную почту письма. 
При регистрации с помощью телефона на указанный номер приходит код для подтверждения создания аккаунта. Затем во втором СМС-сообщении поступает пароль. 
Также быстрая регистрация возможна с помощью популярных социальных сетей. Для этого нажимается иконка выбранного ресурса и указывается согласие с доступом к информации. Обязательным условием для регистрации на этом игровом портале являются совершеннолетие и отсутствие ранее открытых аккаунтов. 
Вход в личный кабинет
Вход на официальный портал Покердома выполняется с помощью использования данных, полученных в процессе регистрации. После нажатия на кнопку «Вход» в открывшемся окне вводится логин в виде номера телефона или электронной почты и пароль. 
Для быстрого входа могут использоваться социальные сети, через которые была проведена регистрация. Для этого подтверждается авторизация на сайте. При появлении сложностей утраченный доступ к аккаунту достаточно легко восстанавливается с помощью функции «Забыли пароль». При утере логина обязательно помогут сотрудники портала из службы поддержки. 
Виды азартных развлечений от PokerdomCasino
В основном сайт посещают геймеры, которые ищут качественные разнообразные азартные игры. На этом портале можно найти многие современные виды гемблинг-развлечений. Здесь большой выбор рулеток, разных форматов блек-джека, увлекательные лайв и мини-игры, покер и спортивные ставки. 
Самые достойные развлечения находятся в разделе «Топ». Разные трендовые новинки размещены во вкладке «Новые». Сортировка в каталоге выполнена по типам азартных развлечений: 
· Live – игра происходит, как в реальном клубе, с наблюдением за проведением розыгрыша. На экране юноши и девушки-крупье руководят игровым процессом. Здесь можно поиграть в десятки игр без каких-либо ограничений. 
· Столы. Коллекция настольных и карточных игр доступна игрокам в формате лайв и виртуальных симуляторов. Здесь многочисленных пользователей ждут привычные разновидности игр. 
· Мини-игры являются развлечениями с наиболее простыми правилами и геймплеем. Здесь можно стирать мгновенные лотереи или выбирать другие варианты. 
· Слоты. Это подборка из сотен разнообразных игровых автоматов с барабанами и необходимостью составления комбинаций из одинаковых символов. В этом разделе игрокам представлены линейки от производителей, широко известных многим опытным гемблерам. 
· Виртуальный спорт. Это эмуляторы спортивных состязаний с прогнозированием результатов. Здесь необходимо вести наблюдение за играми, угадывать победителей и забирать выигрыш.
Покерная комната в казино
 На портале для любителей покера представлено большое разнообразие столов и форматов.  Компания успела заработать хорошую репутацию и в настоящее время является партнером крупных турниров в реале, а также смогла собрать самое большое русскоязычное сообщество любителей покера.
 Переход в раздел покера возможен из главного меню.  После авторизации игрок может выбрать удобный для себя клиент, например, браузер, Windows или Android.
 В покер-руме все игроки имеют равные возможности, так как никому не разрешается использование какого-либо вспомогательного софта. Диапазоны ставок начинаются здесь с нескольких сотен сумов.
 В комнате для покера можно поиграть  в Техасский Холдем, Омаху и Ананас, причём возможен выбор привычных развлечений на деньги или на условные фишки.
 Игра на реальную валюту проводится в следующих режимах:
 —Виндфоллы – столы с тремя игроками, где возможно получение выигрыша в виде произвольного множителя бай-ина. Но главной фишкой становится розыгрыш джекпотов для новичков и опытных игроков.
 —Кэш-столы – каждая ставка делается на реальные деньги.
 —Турниры –  выбор из огромного количества ежедневных событий.  Здесь можно увеличить свой взнос в сотни раз и получить в результате огромные суммы.
Бесплатные демоверсии игр на Покердом
 Новичкам очень важно понимание того, как устроены азартные игры, какие действуют правила, существуют особенности и стратегии. Если сразу же выбрать игру на деньги, можно быстро потерять депозит. Поэтому на этом портале клиентам предлагаются бесплатные версии игр, доступные в деморежиме.   
В них возможен запуск большинства азартных развлечений без каких-либо рисков и финансовых вложений. Играя в демо, игрок не теряет ни одного сума, ведь все расчеты проводятся здесь в виртуальных кредитах. При обновлении страницы с игрой условные единицы будут начислены повторно, а значит, тренироваться можно бесконечное количество раз. 
Тренировочный формат запускается кнопкой «Демо» и есть на всех слотах в казино Покердом. Игра будет полностью соответствовать основной версии, которую позже можно запустить и на деньги. Единственное отличие – в демо невозможно выиграть реальную сумму. Зато здесь легко получить базовое понимание правил и специфики разных линеек слотов. 
Использовав деморежим как тренировочный полигон, вы сможете выбрать самые подходящие для себя слоты и подобрать на них самые эффективные стратегии. А уже после обкатки продолжить играть с реальными ставками в сумах.
Игровые автоматы
Коллекция слотов является гордостью нашего казино, и поэтому мы постоянно добавляем новые тайтлы в каталог. 
У нас имеются игровые автоматы от более чем 40 производителей. Среди самых известных брендов ‒ Microgaming, NetEnt, Amatic, EGT, Playson, PushGaming, PragmaticPlay, Play N Go, Booongo, Quickspin и другие. 
Вы найдете в коллекции как классические модели симуляторов, которые напоминают одноруких бандитов из наземных казино, с фруктами или цифрами, так и современные виртуальные автоматы с непривычным количеством барабанов и призовых линий. Пользователей Покердома ожидает огромное разнообразие сюжетов, тематик, способов оформления, бонусов и опций.
У нас есть слоты с фриспинами, джекпотами, многоуровневыми бонусными раундами, гемблинг-турами, повышенными коэффициентами, шкалой мультипликаторов и респинами. Большинство из представленных образцов имеет высокий показатель выплат (RTP), а значит, шансы сорвать куш есть у каждого игрока. 
Среди узнаваемых хитовых автоматов на Покердоме представлены Aloha, Terminator, Playboy, BigBadWolf, SolarQueen, Seasons, Gonzo’sQuest, ImmortalRomance и десятки других.
Ставки на спорт
Если вы уже играете в нашем казино, то больше нет необходимости искать букмекерскую контору онлайн. На Pokerdom игроки из Узбекистана могут делать ставки на широкий спектр спортивных событий.
Беттинг-сервис находится в главном меню казино, и использовать его может любой зарегистрированный пользователь. В нашей БК открыты линии на более чем 40 видов спорта, а ставки принимаются как до событий, так и в лайв-режиме – непосредственно во время проведения матча.
С Покердомом у вас есть хорошие шансы заработать на таких спортивных дисциплинах, как:
●	футбол;
●	теннис;
●	баскетбол;
●	хоккей;
●	волейбол; 
●	настольный теннис;
●	бокс;
●	ММА;
●	бейсбол;
●	американский футбол;
●	гольф.
Доступны как известные массовые соревнования, так и более экзотические виды спорта типа флорбола, крикета и дартса. 
Достаточно массовым является направление киберспорта, в котором представлены Дота 2, LeagueofLegends, CallofDuty, NBA 2K, FIFA, CS GO и ряд других игр.
Букмекерский сервис имеет общий счет с казино, и если вы пополнили депозит, то сможете без проблем использовать свой денежный баланс Покердом. Мы гарантируем высокие коэффициенты, надежную и быструю в работе платформу, а также разнообразие форматов ставок. 
У нас будет легко монетизировать свои спортивные увлечения и знания. Прогнозы делаются на одно или несколько событий (экспресс). Допустимо заключать пари на тоталы, форы, исходы матчей, индивидуальные достижения спортсменов и сотни других параметров. 
Пополнение и вывод денег
В Узбекистане любой совершеннолетний игрок может пополнить свой счет в нашем казино напрямую в сумах. 
Финансовые транзакции становятся доступными после создания личного кабинета. В нем есть вкладка «Депозит», через которую и совершаются все операции. 
Для внесения средств используются платежные системы:
●	Mastercard;
●	Piastrix;
●	Neteller;
●	Webmoney;
●	карты Visa и Мир.
Принимаются криптовалюты Лайткоин, Биткоин, Тезер, Эфириум и другие. 
Зачисление денег на счет мгновенное, а комиссия при депозитах не удерживается.
Выплаты производятся только после выполнения всех требований и правил Покердома. Игрок обязательно должен отыграть полученные бонусы, заполнить анкету с личными данными и по требованию операторов проекта пройти верификацию.
Последняя предусматривает сверку личных данных. Самый простой способ подтвердить свою личность – отправить администрации скан-копии личных документов.
Для вывода денег перейдите в раздел «Выплаты» в платежном терминале казино и выберите одну из подходящих платежных систем (в скобках указана комиссия):
●	Visa (3%)
●	Piastrix (0%)
●	Monetix Wallet (0%)
●	Webmoney (3%)
●	Криптовалюты (5%).
Кэшаут делается через ту же систему, которая использовалась для пополнения счета, если не предусмотрено исключений. Например, выплаты на карты Мастеркард не производятся.
Вывод
Pokerdom – казино, которое отлично подойдет гемблерам из Узбекистана. Местный рынок является одним из наших приоритетных направлений, а поэтому мы делаем узбекистанцам целый ряд выгодных предложений.
Из главных преимуществ следует выделить:
●	возможность играть в сумах напрямую, без дополнительной конвертации;
●	наше казино официально работает в Узбекистане;
●	пройдя быструю регистрацию, вы получаете 5 бонусов, а дальше можете участвовать в акциях и турнирах;
●	покердом уже более года выплачивает выигрыши, честно и своевременно;
●	мы предлагаем огромную коллекцию сертифицированных азартных игр на любой вкус;
●	надежность работы нашей платформы подтверждена лицензией Кюрасао;
●	отвечаем на любые вопросы и решаем трудности своих пользователей круглосуточно.
Самое время попробовать качественный и надежный игорный сервис, с которым вы сможете насладиться азартом в полной мере. Покердом ждет вас здесь и сейчас!




5.Title Игорный клуб Pokerdom – официально в Узбекистане в UZS
Description  Лицензированное онлайн-казино Pokerdom предлагает жителям Узбекистана всевозможные виды азартных развлечений. Ставки в UZS. Играйте и выигрывайте!

Официальное казино Pokerdom на сумы – бонусы, слоты и быстрые выплаты
Интернет-пользователи из Узбекистана, которые давно хотели попробовать поиграть в казино, теперь имеют чудесную возможность развлекаться и зарабатывать онлайн. Pokerdomcasino с недавних пор официально принимает всех совершеннолетних граждан из Узбекистана.
Вы можете начать играть у нас прямо сейчас, ведь регистрация бесплатная, и нет никаких скрытых условий! Зато сайт открывает огромные возможности выигрышей и денежных подарков. 
Сайт Pokerdom начал работать в 2020 году на основе международной лицензии от Кюрасао. Играть у нас можно вполне легально, при этом безопасно и выгодно! Мы заботимся, чтобы игроки получали максимально приятный опыт развлечений с любых устройств, включая мобильные телефоны.
Качество нашей платформы подтверждается сертификатами, при этом мы придерживаемся принципов ответственной игры, быстро выплачиваем выигрыши своим игрокам и сотрудничаем только с проверенными производителями софта.
Если ваша страна O'zbekiston, у нас вы сможете играть в национальной валюте – сумах (UZS). Также мы принимаем рубли (RUB), евро (EUR), доллары (USD). Стать нашим игроком могут граждане сотен стран со всего мира, но наиболее часто на Покердоме играют представители России, Узбекистана, Казахстана, Азербайджана, Беларуси и других стран СНГ. Список доступных юрисдикций можно просмотреть в разделе «Правила и условия».
Присоединяйтесь прямо сейчас и получите несколько персональных выгод, чтобы начать играть в онлайн-казино было еще приятнее!
Бонусная система Покердом
Сразу при создании аккаунта в нашем казино любой игрок сможет получить несколько бонусных поощрений.
Приветственные бонусы включают:
· Бездепозитный бонус – 20 бесплатных спинов в слоте “***” за подтверждение номера телефона после регистрации;
· 50 фриспинов на BurningWins: classic 5 lines – подарок за пополнение депозита на сумму 30 000 UZS
· 50 фриспинов BookofSun: Multichance – бонус за пополнение счета на сумму 750 000 UZS или больше
· 50 фриспинов CrystalSun – за пополнения счета любым способом на 250 000 UZS или больше.
· 150% + к депозиту от 50 000 UZS.
Все эти бонусы активируются в произвольном порядке в течение первого месяца. Но их необходимо отыграть с вейджером х25, делая конкретные ставки во фриспинах.
Кроме этого, Pokerdom предлагает еще десяток акций, включая:
· Бездеп за занос – 10 бездепозитных пакетов каждый месяц для игроков, получивших крупные комбинации на слотах;
· Множитель месяца – приз счастливчику с крупным мультипликатором;
· Кэшбэк – возврат до 10% от проигрыша каждую неделю;
· Бонус Плюс – система заданий с простыми условиями, за выполнение которых положены пакеты фриспинов.
Также есть ряд промо для разделов покера и ставок. А особо азартные игроки могут поучаствовать в регулярных турнирах, побороться за многомиллионные гарантии. 
Регистрация на сайте 
Регистрация в казино Pokerdom не представляет сложностей даже для новичка, который хочет быстро получить доступ к играм. Мы предельно упростили процесс создания аккаунта. Всего 3-5 минут ‒ и вы сможете пополнить свой счет и начать играть на деньги.
Регистрация дает каждому игроку доступ в личный кабинет. Только после этого пользователь получает полный доступ к нашему казино и сможете получать бонусы, участвовать в акциях, играть на деньги в сотнях разнообразных азартных игр, сражаться за джекпоты и участвовать в турнирах. 
Регистрироваться следует на официальном сайте. Страница регистрации открывается после нажатия на зеленую кнопку на любой странице.
В новом окне появится 3 варианта регистрации: по номеру телефона, имейлу  или через соцсети. В зависимости от выбранного способа поля для заполнения будут отличаться. При выборе учтите, что за создание учетной записи по телефону вам сразу же начислится бездепозитный бонус. 
При регистрации по электронной почте необходимо указать:
· электронный адрес;
· пароль (его будет поменять);
· валюту счета: рубли, доллары, евро, сумы. Внимание: изменить валюту позже нельзя;
· промокод, если есть. Его можно получить от партнеров казино. Но и без него регистрация пройдет успешно.

Дальше отмечаем галочками:
· согласие с правилами и условиями казино (обязательно);
· подтверждение совершеннолетия (обязательно);
· желание получать промописьма илиСМС (не обязательно).
Подтверждаем регистрацию и активируем свой профиль в PokerdomCasino. В почтовый ящик придет письмо со ссылкой для активации. 
При регистрации по номеру телефона все еще проще. Получем СМС с кодом и с его помощью подтверждаем создание аккаунта. Во втором СМС  придет пароль к личному кабинету. 
Для быстрой регистрации через соцсети доступны Фейсбук, Одноклассники, Гугл, Яндекс, Мейл.Ру, ВКонтакте. Выбираем иконку нужного ресурса и разрешаем доступ к информации.
На портале существует только 2 строгих требования: совершеннолетие и отсутствие второго аккаунта. 
Вход в личный кабинет казино
Войти на официальный веб-сайт Покердом можно по своему логину и паролю. Нужно найти на сайте кнопку «Вход» и в появившемся окне ввести логин (номер телефона или электронную почту) и пароль. 
Другой вариант – быстрый вход с помощью социальных сетей. Нужно нажать на иконку той соцсети, через которую вы регистрировались, и подтвердить авторизацию.
Если вы потеряли логин или пароль, их можно восстановить. Чтобы получить пароль, воспользуйтесь ссылкой «Забыли пароль». А логин помогут восстановить работники службы поддержки. 
Виды азартных развлечений от PokerdomCasino
Наш сайте выбирают игроки, которым нравится разнообразие азартных игр. На Покердоме вы найдете почти все виды гемблинг-развлечений.
Кроме ярких слотов разными тематиками, у нас есть большой выбор рулеток, форматов блек-джека, лайв и мини-игры, а также покер и ставки на спорт. Самые лучшие игры собраны в разделе «Топ», а последние новинки – в разделе «Новые».
Все развлечения рассортированы по типам:
· Live – имитация реального игрового клуба. Здесь можно наблюдать, как происходит розыгрыш, будто присутствуя в зале. Девушки и парни -крупье управляют игрой, вы делаете ставки. Доступна рулетка, блэк-джек, баккара, монополия и десятки других лайв-игр.
· Столы – коллекция настольных и карточных игр в формате лайв и в виде симуляторов. Здесь классические разновидности рулетки, пунтобанко, блэк-джек, казино холдем и прочие.
· Мини-игры – самые простые развлечения с элементарными правилами и простым геймплеем: лотереи, Hilo, Plinko, Mines, MiniRoulette, Aviator и другие. 
· Слоты – сотни виртуальных игровых автоматов от самых известных разработчиков. Крутите барабаны, составляйте комбинации из символов и получайте выигрыш. 
· Виртуальный спорт – эмуляторы спортивных состязаний, в которых нужно сделать ставку на тот или иной результат. Ставьте на футбол, собачьи бега, мотогонки, скачки, и т. д., угадывайте победителей и получайте выигрыш!
Покерная комната в казино
Ценителей покера ждут разнообразные   столы и форматы в покер-руме Pokerdom. Эта комната работает уже давно и заслужила хорошую репутацию. Мы являемся партнером больших реальных турниров, и собрали самое крупное русскоязычное покерное сообщество.
Комната покера открывается из главного меню. Авторизуйтесь и выбирайте для игры браузер или клиент под Windows или Android. 
У на все игроки в покер играют на равных условиях. Профессионалы не будут иметь преимуществ, поскольку мы не разрешаем использовать вспомогательные программы. Ставки начинаются с нескольких сотен сумов.
Для игроков в покер доступен Техасский Холдем, Омаха и Ананас. Играть можно как на деньги, так и виртуальные фишки. 
Играть на деньги можно в нескольких режимах:
· Виндфоллы – столы с тремя участниками, где играют в быструю разновидность покера, и выигрыш возможен в виде произвольного множителя бай-ина. Но игроков больше всего привлекает розыгрыш специальных джекпотов.
· Кэш-столы – каждая ставка – реальная сумма.
· Турниры – ежедневно проводятся сотни событий, где на кону стоят огромные суммы.
Бесплатные демоверсии игр на Pokerdom
Новичкам в казино очень важно разобраться в правилах и стратегиях азартных игр. Если сразу играть на реальные деньги, можно остаться без депозита.
Поэтому Pokerdom предлагает игрокам бесплатные версии игр, которые доступны в деморежиме. В них вы сможете попробовать большинство азартных развлечений без рисков потерять деньги. Все расчеты проводятся здесь в виртуальных кредитах. При обновлении страницы с игрой виртуальный счет пополняется, а значит,  тренироваться можно бесконечно. 
Бесплатный формат запускается кнопкой «Демо». Он есть на всех слотах в казино Покердом. Игра ничем не отличается от основной версии, и, потренировавшись, можно начать играть в нее уже на деньги. Единственное отличие демоверсии – невозможность получить реальный выигрыш. Зато так можно досконально изучить правила и специфику разных видов слотов. 
Поиграв в деморежиме, вы сможете выбрать самые подходящие для себя слоты и разработать для них самые эффективные стратегии. После этого можно начинать играть с реальными ставками в сумах. 
Игровые автоматы
Коллекция слотов является приоритетом нашего казино, и поэтому мы постоянно добавляем новые названия в каталог. 
Мы может предложить игровые автоматы от более чем 40 производителей. Среди самых известных Microgaming, NetEnt, Amatic, EGT, Playson, PushGaming, PragmaticPlay, Play N Go, Booongo, Quickspin и другие. 
Вы найдете в коллекции, как классические модели симуляторов типа одноруких бандитов или автоматов с цифрами или фруктами, как в реальных игровых залах, так и современные виртуальные автоматы с непривычным набором барабанов и призовых линий, большим разнообразием сюжетов, тематик, способов оформления, бонусов и функций.
У нас есть слоты с фриспинами, джекпотами, многоуровневыми бонусными раундами,  игровыми турами, повышенными коэффициентами, шкалой мультипликаторов и респинами. У большинства виртуальных автоматов высокий показатель выплат, а значит, у игроков высокие шансы выиграть. 
В каталоге Покердома есть такие хиты, как Aloha, Terminator, Playboy, BigBadWolf, SolarQueen, Seasons, Gonzo’sQuest, ImmortalRomance и десятки других.
Ставки на спорт
Если вы играете в нашем казино, то можете больше не искать букмекерскую контору онлайн. На Pokerdom у игроков из Узбекистана есть возможность делать ставки на многие виды спортивных событий.
Сервис ставок доступен для каждого зарегистрированного игрока и находится в главном меню казино. В нашей БК открыты линии на более чем 40 видов спорта, а ставки принимаются как до событий, так и в лайв-режиме – во время матча.
С Покердомом вы можете зарабатывать, ставя на футбол, баскетбол, хоккей, волейбол, бокс, американский футбол, гольф или на ээкзотческие хоккей с мячом, крикет или дартс. 
Достаточно популярным для ставок стал киберспорт, в том числе чемпионаты по Дота 2, LeagueofLegends, CallofDuty, NBA 2K, FIFA, CS GO и др.
Букмекерская контора имеет общий счет с казино, и если у ас есть депозит, вы можете без проблем использовать для ставок свой счет Покердом. Мы гарантируем высокие коэффициенты, надежную и быструю в работе платформу, а также разнообразие форматов ставок. 
У нас легко заработать на своих спортивных увлечениях и знаниях. Прогнозы можно сделать на одно или несколько событий (экспресс); на тоталы, форы, исходы матчей, индивидуальные достижения спортсменов и сотни других параметров. 
Пополнение и вывод денег
В Узбекистане любой совершеннолетний игрок может пополнить свой счет в нашем казино напрямую в сумах. 
Переводы становятся доступными после создания личного кабинета. В нем есть вкладка «Депозит», через которую и совершаются все транзакции. 
Для финансовых операций используются:
· Mastercard
· Piastrix
· Neteller
· Webmoney
· Карты Visa и Мир
· Криптовалюты Лайткоин, Биткоин, Тезер, Эфириум и другие. 
Денег на счет приходят мгновенно, а комиссия при пополнении депозита отсутствует.
Выплаты проводятся только после выполнения всех требований и правил Покердом. Полученные бонусы обязательно нужно отыграть, внести в анкету достоверную личную информацию и по требованию операторов нашего проекта пройти верификацию, при которой происходит сверка личных данных. Самый простой способ подтвердить свою личность – отправить администрации сканы документов.
Для вывода нужно зайти в раздел «Выплаты» в платежном терминале казино и выберать один из подходящих вариантов (в скобках указана комиссия):
· Visa (3%)
· Piastrix (0%)
· MonetixWallet (0%)
· Webmoney (3%)
· Криптовалюты (5%).
Деньги выводятся через ту же систему, которая использовалась для пополнения счета, если нет исключений. Например, выплаты на карты Мастеркард не проводятся.
Вывод
Pokerdom – казино, которое можно рекомендовать игрокам из Узбекистана. Мы развиваем свои услуги для этого рынка, а поэтому делаем узбекистанцам целый ряд выгодных предложений.
Из наших преимуществ следует выделить:
· возможность играть в сумах напрямую, не теряя время и деньги при конвертации;
· официальная работа казино в Узбекистане;
· 5 бонусов при регистрации;
· честные и быстрые выплаты выигрышей;
· большая коллекция сертифицированных азартных игр на любой вкус;
· надежность и безопасность, подтвержденная лицензией Кюрасао;
· круглосуточная служба поддержки, готовая помочь при любых сложностях.
Если вы ищите качественный и надежный игорный сервис, чтобы  погрузиться в мир азарта, посетите Покердом. Мы всегда рады новым игрокам!





