Кто может работать без кассы с 1 июля 2021 года?

Заключительная, четвертая стадия перехода на ККТ ожидается в июле. Главным образом он коснется индивидуальных предпринимателей. К этому времени следует не только купить и зарегистрировать кассовую технику, но и научиться использовать. 	Comment by Мышь: Удалена ,
Следовательно, с 1 июля 2021 года практически все будут работать на ККТ. В случае нарушений предусматриваются серьезные штрафные санкции. 	Comment by Мышь: Заменено «следственно»
Согласно Федеральному Закону ст.2 от 22.05.2003 №54-ФЗ, использование онлайн-кассы не обязательно для:
· самозанятых лиц, применяющих особый режим налогообложения «Налог на профессиональный доход»;
· кредитных учреждений. Используя POS-терминал, вы получаете наличные денежные средства. В свою очередь, организация по кредитованию, принимает от вас деньги таким же способом, но по факту не использует ККТ. Согласно закону, она освобождена от такой обязанности;
· юридических лиц и предпринимателей, совершающих безналичный расчет. Но в случае использования наличных денег кассовый аппарат применяется в обязательном порядке;
· лиц, ведущих деятельность в труднодоступных местах. Специфику деятельности и перечень местностей согласовывают на региональном уровне;
· присматривающих за пожилыми людьми, инвалидами, детьми;
· индивидуальных предпринимателей, которые сдают в аренду жилую площадь с правом собственности на нее. Нежилые помещения либо без права собственности подпадают под применение онлайн-кассы;
· лиц, реализующих товары собственного производства.
· производства галантерейных изделий из металла, точек ремонта ключей;
· услуг починки и окрашивания обуви;
· агентов по страхованию, которые являются физическим лицом.
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