Думали ли вы о том, каково это – обрести уверенность в себе, стать неотразимой женщиной, предметом мечтаний всех мужчин? Хотели бы вы уметь вызывать восхищение с первого взгляда, влюблять в себя тех, в ком заинтересованы сами? 
Такие женщины встречаются крайне редко и сразу притягивают внимание. Мужчины преклоняются перед ними, готовы буквально носить их на руках, выполнять все желания. Именно о такой женщине мечтает каждый мужчина, ее он готов добиваться всеми способами и строить с нею семью. Именно в таких отношениях чувства не угасают, а становятся лишь сильнее.
Увы, в действительности у многих женщин дело не заходит дальше мечтаний о собственной неотразимости, знакомстве с идеальным мужчиной и долгих, наполненных любовью отношениях. Они не понимают, что именно нужно сделать, чтобы мечты  стали реальностью. 
Вам нужно срочно что-то менять, если в голове все чаще появляются тревожные мысли:
· Я одинока и не нужна никому.
· Мне никогда не встретить действительно достойного человека.
· Ко мне относятся без уважения.
· Все мои отношения обречены.
· У меня больше нет надежд на лучшее.
· Я неинтересна мужчинам.
· Я не уверена, что мой партнер останется со мной навсегда.
· Я боюсь остаться одинокой на всю жизнь.
Такие мысли говорят о том, что вы, как и многие другие женщины, потеряли тропинку к счастью, и не знаете, как стать счастливой, уверенной в себе, достойной восхищения и уважения. Возможно, вы думаете, что ваша жизнь изменится сама собой, через месяц, год или несколько лет все будет по-другому… Но каковы шансы на то, что счастье само придет в ваш дом, если вы не приложите для этого никаких усилий? Лишь знания и правильные действия помогут вам повернуть свою жизнь в другое русло!
Очень часто женщины думают, что счастье в личной жизни ‒ это вопрос везения. Как правило, такие мысли возникают у тех, кто сам несчастлив, одинок или мучается в отношениях с неподходящим человеком. Между тем стать счастливой может абсолютно любая женщина: важно лишь работать в правильном направлении и изучить определенное искусство. 
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Добрый день, дорогие слушательницы! Меня зовут Дарья Проценко, я автор практического тренинга для женщин «N». В этом выпуске я поделюсь с вами секретами, как стать действительно роскошной женщиной, предметом мечтаний большинства мужчин. Также я расскажу о том, чем именно отличаются женщины, сумевшие построить крепкие отношения с мужчиной и умеющие добиваться своего, от остальных, так и ставших счастливыми. 
Сначала мне хотелось бы поделиться своей историей, из которой вы узнаете, кто я такая и как мне удалось добиться желаемого в личной жизни. Скажу сразу, что сделать это я смогла, пользуясь отлаженными алгоритмами, о которых вы узнаете в ходе тренинга.
Я родилась в Рязани, была ничем не примечательной девушкой с лишним весом и невзрачной внешностью. Мною не интересовались мужчины, у меня не было достижений, которыми можно было бы гордиться. Мне всегда хотелось построить счастливые семейные отношения с достойным человеком, но я совершенно не представляла, что нужно сделать, чтобы добиться своих целей! 	Comment by Мышь: Вставка
Я пробовала участвовать в кастингах в модельные агентства, но не проходила отбор, потому что не отвечала их критериям. У меня были попытки открыть свое дело, но они оканчивались неудачами. Я старалась подогнать свою внешность под модельные стандарты, пыталась найти свою любовь, но достойные мужчины мной не интересовались, а немногочисленные отношения через месяц-другой заканчивались разрывом. Однако моя решимость не ослабевала, и я поклялась не отступаться от своих целей. Мне пришлось прочесть десятки книг, посвященных вопросам самосовершенствования, построения отношений, стилю и красоте. В результате я поняла, что в русскоязычных источниках нет того, что мне нужно. Тогда мне пришла мысль продать автомобиль, чтобы отправиться в США: именно там проводились лучшие тренинги и работали наиболее известные школы коучинга.
Среди множества предлагаемых курсов меня заинтересовал тренинг Тони Роббинса, одного из лучших мировых коуч-специалистов. Запись на его семинар стала без преувеличения одним из самых важных событий в моей жизни. Когда в ходе занятий он сообщил, что собирается выбрать кандидата для дальнейшего персонального обучения, я осознала, что именно это мне и нужно. Очень много слушателей подняло руку, желая попасть в программу, и мне требовалось как-то выделиться. Преодолев страх, я встала на стул, что, конечно, сразу привлекло внимание. Тони Роббинс выбрал меня и стал одним из главных моих учителей и наставников. В дальнейшем именно благодаря его руководству я смогла добиться успеха. 
У меня ушло несколько лет и десятки тысяч долларов на то, чтобы понять, что для счастья мне нужно добиться успеха в жизни и создать счастливую семью.  Это оказалось непросто, но вполне достижимо! Обучение в лучших школах коучинга, изучение десятков книг и проверенных стратегий придало мне уверенности в себе. Я решилась применить полученные знания на практике. Результат меня удивил!
Моя жизнь кардинально поменялась за каких-то 3 месяца. Я смогла сбросить лишний вес, мной стали интересоваться мужчины. Одно из голливудских модельных агентств заключило со мной договор, и я, как когда-то мечтала, стала участвовать в модных показах и сниматься для обложек журналов. Через несколько лет я осознала, что успешной карьеры модели мне недостаточно.  Вторую моей амбициозной целью стало получение магистерской степени в нефтегазовой отрасли. Мои родные и друзья не верили в успех, но факт остается фактом: я смогла получить степень и устроилась на работу в многомиллиардный американский фонд. Так я доказала не только окружению, но и самой себе, что любую высоту можно покорить. А главное – из десятков поклонников я смогла выбрать самого умного, успешного и привлекательного мужчину и создать с ним крепкую, счастливую семью. Сбылась мечта всей моей жизни.
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Лишь женщины, обладающие нужными знаниями, могут рассчитывать на счастливое будущее и не бояться остаться одинокими. Но те, у кого нет такой информации и понимания, как нужно действовать, будут жить в постоянной тревоге и неуверенности в завтрашнем дне. Но не стоит отчаиваться. Сейчас я расскажу вам, как стать роскошной, уверенной в себе, и что отличает таких женщин от тех, кто не умеет добиваться своего и не может построить личное счастье. 
Чтобы превратиться в Женщину-Мечту, вам придется:
· изучить мужскую психологию и понять, о чем мечтают мужчины в отношениях. Помните, что большинство из них не может четко сформулировать, какой должна быть идеальная в их понимании женщина;
· узнать о секретах красоты, стиля и соблазнения, которыми пользовались величайшие женщины в истории, и научиться использовать их; 
· обрести уверенность в своих силах и настойчивость, позволяющую добиваться желаемого.
Женщины, чьи отношения наполнены счастьем, знают, как важно работать на благо своей жизни, и прикладывают немалые усилия для саморазвития. Их не нужно убеждать в необходимости чтения полезных книг или вложения сил и денег в различные тренинги, ведь они понимают, что от этого напрямую зависит их успех, популярность и личное счастье. Такие женщины научились держать эмоции и мысли под строгим контролем, они не позволяют тревоге и плохому настроению мешать достижению целей. Они пользуются проверенными стратегиями и не стремятся импровизировать, поэтому им удается добиться желаемого и стать счастливыми.
Женщины, недовольные своей жизнью, никогда не старались узнать, что нужно для счастливых отношений. Они склонны винить окружающих или высшие силы в том, что с ними происходит, но не прилагают никаких усилий, чтобы исправить ситуацию, и это положение не меняется годами. Обычно женщины, несчастливые в личной жизни, не строят четкие планы, а во многом полагаются на стечение обстоятельств. Поэтому их отношения быстро распадаются, приводят к напрасной трате сил и исчезновению мотивации. 
Даже если они и пытаются достигнуть цели, то не используют проверенные временем алгоритмы, а просто надеются на лучшее. Естественно, достичь желаемого таким способом не удается. Очень часто такие женщины думают, что мужчин прежде всего интересуют красавицы, но это не совсем так. Конечно, привлекательность важна для представителей сильного пола, но она далеко не на первом месте. Это утверждение подтверждается практикой. Я опросила более 100 мужчин, и они, отвечая на вопрос «За какую женщину вы готовы бороться?», или вовсе не упоминали о внешности, или ставили ее на одно из последних мест. 
Многим кажется, что привлечь внимание достойного мужчины и построить с ним крепкую семью поможет только везение. Но это совершенно не так! Вам не помогут полезные советы из книг и видеороликов. Чтобы достичь цели, нужна полноценная проверенная система. Такой алгоритм всем понятен, его сможет поэтапно повторить каждая женщина. Самостоятельные действия без последовательной стратегии – это лишняя трата времени. Вы ведь не будете пытаться открыть кодовый замок, просто перебирая сочетания цифр, если у вас есть возможность получить правильный код? 
Но где узнать проверенную стратегию, чтобы научиться достигать целей, найти личное счастье и изменить жизнь к лучшему?
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Сообщаю вам отличную новость!
Сегодня я набираю несколько участниц для моего практического онлайн-тренинга, который продлится 6 недель. На протяжении каждых 7 дней мы будем изучать новую тему, и от вашей отдачи и мотивации зависит качество результата.
Что будет во время тренинга?
Неделя 1. Вы изучите самую действенную пошаговую стратегию, которая поможет определять и добиваться любых целей в личной жизни. Вы сможете:
· Перестать тратить время и силы на импровизации, не приносящие успеха.
· Научиться выявлять и бороться с препятствиями, мешающими вашим планам.
· Строить план действий и понимать, что именно вам нужно.
Неделя 2. Вы узнаете, что способно сделать мужчину счастливым в отношениях и как сохранить его любовь навсегда. Я расскажу вам:
· О 5 ключевых ошибках 99% женщин, которые приводят к быстрому разрушению любых отношений.
· О том, как понять, какие ошибки вы совершали раньше и как их избежать в будущем.
· О поиске взаимопонимания с партнером.
· Об избавлении от страха за свое будущее и за семью.
Неделя 3. Вы поймете, как стать женщиной, о которой мечтают мужчины и с которой хочется прожить до самой старости. Вы сможете:
· Узнать 7 секретов привлекательности и обаяния известных величайших женщин всех времен и народов.
· Понять, каких качеств вам не хватает и как их развить.
· Раскрыть потенциал и превратиться в женщину, которую боятся потерять.
Неделя 4. Я расскажу, о чем на самом деле мечтают мужчины, но никогда не расскажут женщинам. В итоге вы:
· Сможете перестать гадать, о чем он думает.
· Изучите результаты опроса, в ходе которого мужчины рассказывают о партнерше своей мечты.
· Поймете, какие качества женщины мужчины ценят больше всего.
Неделя 5. Вы узнаете о секретах красоты и стиля, а также:
· Поймете, что не надо мучиться, подстраиваться под модельные стандарты и тратить огромное количество денег, чтобы быть привлекательной.
· Осознаете, что красота заключается в принятии себя и максимально полном использовании данных природой качеств.
· Получите доступ к проверенным практикой тайнам красоты, которые помогут выглядеть свежо и молодо, не прибегая к косметическим процедурам и пластике.
· Научитесь создавать стильный образ без больших финансовых затрат.
· Узнаете 5 оттенков одежды, которые помогут вам выглядеть моложе.
· Поймете, как подбирать одежду, чтобы подчеркнуть достоинства фигуры и скрыть недостатки.
Неделя 6. Я раскрою вам секреты создания крепких и счастливых отношений. Вы узнаете:
· Что такое любовь и в чем секрет счастливых браков на всю жизнь.
· Как сохранить взаимную любовь на долгие годы.
· Как искать достойного человека, если вы одиноки.
· Как сделать свои отношения крепкими и счастливыми, если у вас уже есть мужчина.
Кроме того, в конце тренинга вы получите доступ к записям мастер-классов:
· Как навсегда блокировать «внутренних демонов», которые мешали вашему успеху у мужчин.
· 5 секретов избавления от излишнего веса без изнуряющих диет.
· 10 секретов макияжа для естественной красоты. 
Тренинг проходит в режиме онлайн и состоит из серии видеоуроков или персональных встреч со мной: это зависит от тарифа, выбранного вами. Вам потребуется только 2 часа раз в неделю на просмотр видео и выполнение домашнего задания. Кстати, домашние задания я проверяю лично, ведь моя цель, чтобы вы  получили максимальный результат!
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Мои тренинги пользуются огромной популярностью в США, и многие мои слушательницы достигли потрясающих успехов. Сара, Сильвия, Алекс и другие женщины – моя гордость как коуч-тренера!
Моя цель заключается в том, чтобы каждая участница тренинга получила именно тот результат, который ей нужен. Если вы поймете, что программа вам не подходит, или что-то придется не по душе – мы вернем деньги. Но только при условии, что первое домашнее задание вы выполните и сдадите.
Дополнительно к бонусам я приготовила вам сюрприз! Заполните анкету для участия в тренинге прямо сейчас и получите скидку в 20%. А первые 10 участниц, сразу же оплатившие курс, получат доступ к моему персональному чату, где смогут задавать любые вопросы по тренингу на протяжении всех 6 недель.
Помните, что счастье в личной жизни – это то, чего заслуживает каждая из вас. До встречи на тренинге!
№2
Мои тренинги весьма популярны в США, и многие слушательницы ‒ Алекс, Сара, Сильвия и другие ‒ достигли невероятного успеха. Но я хочу помочь и российским женщинам. Я долго прожила в Штатах и окончила лучшие школы коучинга, и теперь готова поделиться самой ценной информацией, которую там получила.
Моя программа только для тех, кто готов вкладывать силы и время в себя. Это не лотерея, а гарантированно работающая стратегия, открывающая путь к новой жизни. Чтобы достичь успеха, нужна уверенность в своем решении, поэтому мне хочется познакомиться с вами до начала обучения. Я приглашаю вас за получасовую сессию, которая проводится по Скайпу или в Зуме, доступ к ней совершенно бесплатный. Вы узнаете обо мне, а я проанализирую вашу ситуацию, дам полезные советы и сообщу, подходит ли вам моя программа. Всего за 30 минут вы сможете принять самое главное решение в своей жизни! Нажмите на красную кнопку внизу, и вы получите детальные инструкции.
№3
Я понимаю, насколько трудно вам решиться сделать первый шаг. Чтобы вам стало спокойнее, и вы поняли, что это то, что вам нужно, я дарю целых 7 дней курса. Да, вы не ослышались: вы получаете неделю обучения бесплатно!
Почему я думаю, что вы не уйдете через неделю? Потому что я покажу вам эффективные приемы и четкие алгоритмы, которые быстро дадут первые результаты. Кроме того, я как никто знаю, что полностью уместить все важные сведения в 7 дней невозможно. Мы начнем, и если вы поймете, что вам нравятся перемены в жизни, то сможете записаться на полный курс. Нажмите на красную кнопку и следуйте инструкциям. Вы достойны лучшего, и это лишь первый шаг на пути к счастью!
