Пост благодарности
Недавно завершился конкурс «Мини Мисс Татарстан 2021», в котором я приняла участие. По итогу всех этапов мне удалось занять пятое место и получить звание «Мини Мисс Очарование». Для меня это очень важное достижение, и досталось оно мне нелегко. Я смогла выступить лучше многих участниц, которые были старше меня. Не каждая девочка моего возраста может поучаствовать в таком серьезном мероприятии.
Пусть моя мечта о получении звания «Мини Мисс Татарстан 2021» и не сбылась, но главное, за что я боролась, ‒ это не награды и звания. Главное – это эмоции, опыт, встречи с новыми людьми. И, конечно, я бы не могла удачно выступить без поддержки моих друзей. И я хочу  поблагодарить всех-всех, кто мне помогал готовиться, принимал участие в моем номере и болел за меня. 
В первую очередь я хочу поблагодарить своего главного тренера Дильяру Альбертовну. Без неё, наверно, ничего бы не получилось. В трудную минуту, когда уже хотелось всё бросить, она всегда была рядом, и мой творческий номер удался только благодаря ей. Огромное спасибо мальчикам-танцорам из группы поддержки и девочкам из школы гимнастики Di Diva. Без вас у меня бы ничего не получилось!

Пост «Что для меня участие в конкурсе МИНИ МИСС ТАТАРСТАН 2021»
Конкурс «Мини Мисс Татарстан 2021» был очень важным для меня. Но и очень непростым. Мне пришлось научиться носить нарядные платья, правильно преподносить себя публике и не боятся сцены. Даже улыбаться нужно было по-другому! 
[bookmark: _GoBack]Для меня это был важный опыт, но пришлось очень много трудиться. Каждый день надо было учиться чему-то новому, это было тяжело, но очень интересно. Поэтому ни усталость, ни ошибки, ни волнение не заставили меня все бросить. А еще мне очень помогли мои наставники и друзья.  
По итогу всех конкурсов я заняла пятое место. Пусть моя заветная мечта стать «Мини Мисс Татарстан» и не сбылась, но я довольна своим результатом.  Я получила звание «Мини Мисс Очарование», а значит, мое выступление удалось. В любом случае я очень рада, что приняла участие в конкурсе. Он помог мне найти новых друзей, дал огромный заряд энергии и эмоций.
