Heute sind Ohrringe eines der beliebtesten Accessoires, die jedes Bild leicht ergänzen und einzigartig machen können.  Sie sind in jeder Hinsicht einfach in den Kleiderschrank zu integrieren, da es viel einfacher ist, als den eigenen Stil komplett zu ändern: die Haare zu färben oder teure Kleidung zu kaufen, die mit der Zeit noch aus der Mode kommen kann. 
Ohrringe sind ein tolles Schmuckstück für eine Frau. Warum ist das so? Stilvolle Schmuckstücke aus Silber mit Steinen oder Ohrringe aus guten Schmucklegierungen - sie alle können zu einem unvergesslichen Accessoire für Ihr Outfit werden. Richtig aufgenommene Ohrringe betonen effektiv Ihre Vorzüge und korrigieren "Unregelmäßigkeiten" der Gesichtszüge und machen das Bild harmonischer und interessanter.
In 2021 Schmuckgeschäften einfach überlaufen Vielzahl von Modellen von Ohrringen, so holen genau die eine für sich selbst wird keine Schwierigkeiten machen. Schmuck wird heutzutage aus ganz unterschiedlichen Materialien hergestellt: Holz, Ton, Kunststoff, rostfreie und edle Metalle. Letztere werden am häufigsten von Fashionistas gewählt, weil es auch teuer und reich aussieht und die Gesundheit ist viel sicherer als die üblichen Schmuckstücke. 
Welche Art von Ohrringen wird in diesem Jahr beliebt sein
Die Moderne zieht es vor, die Menschen in der Wahl des Zubehörs nicht zu begrenzen, so wird angemessen und lakonisch minimalistischen Optionen, und Mono-Ohrringe, voluminös und hellen Variationen sein.
Für Liebhaber der sogenannten Einfachheit sind die Ohrringe-Winkel geschaffen. Sie sind angenehm zu tragen, verursachen kein Unbehagen in den Ohren, sind leicht. Wichtig ist, dass sie zu fast jedem Look passen, daher sind sie recht vielseitig. Andere Arten von baumelndem minimalistischem Schmuck sind ebenfalls erhältlich. Sie sehen sehr zart aus und ergänzen sowohl das Tages- als auch das Abendbild auf einen Hurricane. Geometrisch geformte Accessoires machen sich ebenfalls gut.
Für diejenigen, die mehr Farbe ins Bild bringen oder ein Highlight setzen wollen, gibt es Ohrringe mit Edel- und Halbedelsteinen. Sie können sie in der Farbe des Outfits wählen oder, im Gegenteil, wählen Sie Kontrast-Ohrringe, die ein Akzent im Bild werden und Sie nicht in der grauen Masse verloren gehen lassen. Wenn Sie sich für Edelsteine interessieren, werden Accessoires mit Rubinen, Saphiren, Smaragden, Alexandriten, Topasen oder Aquamarinen interessant und hell aussehen. Dies sind nicht alle, aber die häufigsten. Die Hauptsache in solchen Ohrringen weniger Pathos und Demonstration ihres Status - ein kleiner Stein im Produkt ist genug. Wenn Sie Ohrringe mit Halbedelsteinen kaufen wollen - sollten Sie auf Achat, Quarz, Aventurin, Bergkristall, Amethyst achten. Sie werden nicht vermisst und verlieren auch nicht ihre Relevanz, wie die vorherigen.
Wenn Sie sich von interessanten Formen des Schmucks angezogen fühlen, können Sie sie tragen, indem Sie sie mit bestimmten Dingen aus dem Bild kombinieren, um nicht lächerlich auszusehen. Mit der richtigen Herangehensweise an solche Accessoires werden Sie nur profitieren und Ihre Individualität und große Ausdrucksfähigkeit unterstreichen.
So treffen Sie die richtige Wahl
Trotz der Tatsache, dass jetzt produzieren die maximale Menge an Schmuck, eine Menge von Vertretern, die Ohrringe tragen, nicht das erste Mal wählen Sie das richtige Modell, und manchmal nicht verstehen, was schief geht. Tatsache ist, dass nicht jeder Ohrring zu einer bestimmten Person passen kann. Sie sollten auf Ihre eigenen Eigenschaften achten. Einige Produkte passen möglicherweise nicht, weil sie zu schwer sind, andere haben möglicherweise nicht die geeignetste Form. Oder vielleicht wollten Sie bestimmte Fehler korrigieren, haben aber durch die Wahl des falschen Schmucks die Situation nur noch verschlimmert. Wie wählt man also die richtigen Ohrringe aus? Hier sind einige Tipps zur Hilfe:
· Eine zierliche, schlanke Frau kann große, breite Ohrringe tragen;
· Das heißt, Frauen mit feinen, zierlichen Gesichtszügen (z.B. der Audrey Hepburn-Typ) können dünne, zierliche, zierliche Ohrringe bekommen, und niemals große oder geometrische;
· Größere Ohrringe lassen die Nase kleiner erscheinen;
· Halbedelsteine verleihen einen helleren Teint;
· Zu langgestreckten Gesichtern passen große, breite Ohrringe besser;
· runde Ohrringe, ovale oder spitz zulaufende Ohrringe sind am besten für ein volles Gesicht geeignet;
· Ohrringe in Form eines Tropfens oder eines "Pfades" aus Strasssteinen, um einen langen schönen Hals zu betonen, ideal für Abendkleider mit Dekolleté und hochgezogenem Haar.
Dank der oben genannten Tipps können Sie die am besten geeigneten Ohrringe auswählen, und als schöner Bonus - in kurzer Zeit, da Sie genau wissen, was passt und was nicht. Lassen Sie sich in erster Linie natürlich von Ihren Wünschen leiten, denn nur Sie wissen, was Sie brauchen und womit Sie den Schmuck in Zukunft kombinieren werden. Wählen Sie die erfolgreichsten Optionen für Silberohrringe nur für sich selbst.
Imagemacher raten in der Regel dazu, die Basisversionen der Artikel zu kaufen, da diese ihre Relevanz nicht verlieren und daher mehr als eine Saison lang getragen werden können. Welche Art von Ohrringen Sie kaufen sollten, hängt von Ihrer Vorliebe für bestimmte Steine ab. Ohne Zweifel werden sie zu einem echten Schatz im Schmuckkästchen jeder Fashionista. Darüber hinaus wird jedes Modell der Ohrringe als Talisman dienen: die heilende Kraft der "Mond" Metall, kombiniert mit den magischen Zauber der natürlichen Edelsteine wird Ihre Gesundheit, Jugend zu stärken und erhöhen die Schönheit, bringen viel Glück im Geschäfts- und Privatleben.


