Адвокат по трансграничным семейным спорам в Москве. Адвокат по международным семейным спорам в Москве
Между многими государствами барьеры стираются, и это ведет к увеличению количества браков в международном формате. У каждой страны есть своя законодательная база и собственные правила семейной жизни. Если возникает конфликт между супругами, государство встает на защиту граждан во всех аспектах, включая материальные, а также политические. Адвокат по трансграничным семейным спорам в Москве поможет решить все вопросы в этой сфере в международном формате.	Comment by Мышь: Вставка 
Какие услуги оказывает юрист 
Адвокат по международным семейным спорам в Москве – это профессионал широкого профиля. Основная его деятельность ведется в таких направлениях:
1. Он занимается международным браком, а также разводом супругов в РФ и других странах, определяет, где будут жить дети, когда родители находятся в разных государствах, решает имущественные споры.	Comment by Мышь: Заменено «станах»
2. Занимается международной защитой прав детей. Сюда входят вопросы усыновления, установления отцовства.
3. Помогает установить отношения с родственниками за границей, способствует поиску их имущества и получению данных о финансовом положении.
4. Занимается вопросами применимого права.
5. Ведет судебные процессы по любым видам семейных споров в РФ и за границей.

Адвокат по семейным спорам с иностранцами в Москве делает все для своих клиентов, чтобы законы РФ превалировали над другими. 
Почему нужно обращаться к международному адвокату
Семейный спор с иностранцем в Москве сопровождается большой нервной нагрузкой. Здесь важно, чтобы поддержку оказывал опытнейший специалист. Юрист по международному семейному праву в Москве Кудрявцев Вадим Анатольевич своевременно даст клиенту необходимую как юридическую, так и фактическую информацию. В таких ситуациях нельзя медлить, иначе можно проиграть спор. 
[bookmark: _GoBack]Если дело будет проиграно, то это приведет не только к потере недвижимого имущества, но и появятся проблемы в вопросах, связанных с детьми. Например, сложно будет разобраться, в какой стране, до какого возраста останется жить ребенок. Все это решит суд либо второй супруг. Хороший адвокат по спорам с детьми с иностранцем решит данный вопрос в пользу клиента.
Заключение 
Адвокат по разделу имущества с иностранцем и спорам, касающимся детей, всегда способен предложить правильные варианты решения проблемы. Они будут выгодными для клиента. Нужно только записаться на прием к Вадиму Анатольевичу Кудрявцеву.
