1. Гибкая подошва

Важным элементом комфортной обуви Mascotte является подошва. Именно она спасает туфли или ботинки от износа, а также определяет срок их эксплуатации. Подошва обычно подвержена существенным воздействиям механического характера, деформации и истиранию. Вот почему так важно, чтобы для ее изготовления применялись материалы, обладающие максимальной устойчивостью к воздействию различных факторов среды. 

Уникальное преимущество нашей обуви Mascotte – гибкая подошва. Она придает изделиям максимальное удобство и гарантирует долгую и комфортную носку.  

Особенности материала

Гибкая подошва изготавливается из специального современного материала. Он придает ей особые свойства, выгодно выделяющие нашу обувь на фоне изделий других производителей. Создается она из ТПР, ТПУ, ТЭП. В данном случае к термопластам обязательно добавляется каучук, обладающий хорошей эластичностью. Для того чтобы придать подошве дополнительную гибкость, в пучковой части стельки предусматриваются специальные насечки.

ТПР (термополиуретан) – достаточно плотный современный материал. Он отлично подходит для изготовления подошвы большой глубины. Именно он гарантирует хорошее сцепление с любой поверхностью. Другое достоинство этого материала – великолепная износостойкость. Также он устойчив к деформации, проколам и порезам.

ТЭП – другой инновационный материал, который также применяется для изготовления подошв. Он очень прочный, максимально эластичный, хорошо противостоит износу и низким температурам. Особая технология изготовления позволяет создать внешний монолитный слой. Он гарантирует высокую прочность подошвы. При этом внутренний объем – пористый. Он великолепно сохраняет тепло. Термоэластпласт пригоден для повторной переработки. Вот почему его применение при создании обуви позволяет сэкономить ресурсы и не загрязнять окружающую среду.

Плюсы гибкой подошвы

Во всех моделях нашей обуви Mascotte предусмотрена эластичная и одновременно невероятно прочная подошва, выполненная из современных хорошо зарекомендовавших себя материалов. Плюсы очевидны:
· она повторяет изгибы вашей стопы в процессе ходьбы, поэтому создается ощущение невероятной легкости; 
· ваши движения становятся естественными; 
· на протяжении всего дня походка будет просто летящей.

Гибкая подошва – уникальная особенность обуви Mascotte. Для того чтобы оценить все ее преимущества, стоит обязательно изучить наш каталог и выбрать подходящую модель, которая подарит вам истинный комфорт и будет успешно носиться на протяжении долгого времени. 


2. Премиальная линейка
Стильная обувь Mascotte на кожаной подошве подарит вам настоящий комфорт. Она полностью соответствует стандартам высочайшего качества, неслучайно многие потребители отдают предпочтение именно ей. Такие эти модели невероятно легкие и элегантные. Подошва изготовлена из натурального материала ‒ кожи. Благодаря ей наша обувь удобная и долговечная. Это истинная классика, которая способна впечатлять, удивлять и радовать всех, кто отдает предпочтение настоящему качеству.
Подошва из кожи. Особенности и преимущества
Наша качественная обувь изготавливается на кожаной подошве. Это гарантирует ее длительную носку. При этом ваши туфли или ботинки долго сохранят привлекательный вид. Вы ощутите настоящий комфорт. Ваша походка станет невероятно легкой. Даже в конце насыщенного проблемами и заботами рабочего дня ваши ноги не устанут. И все это благодаря кожаной подошве. Преимущества данного материала очевидны:
· великолепная воздухопроницаемость подарит вам ощущение легкости. В такой обуви ноги отлично «дышат». Это обеспечивает комфорт даже в жару или зимний холод. Летом такая обувь будет намного удобнее, чем варианты на подошве из резины или материалов синтетического происхождения. Туфли или ботинки подойдут для того, чтобы носить их на протяжении всего рабочего дня в офисе; 	Comment by Мышь: Заменено «воздухопроницамость»
· кожаные подошвы смотрятся очень солидно. Это классический вариант, который выглядит максимально стильно и благородно. Вот почему наша обувь великолепно сочетается с деловым костюмом и галстуком;
· вес кожаной подошвы небольшой, поэтому ботинки или туфли не получаются чрезмерно тяжелыми. Вес зависит от толщины подошвы, использованной при создании определенной модели. Также на него влияют особенности изготовления. Наши изделия достаточно легкие, поэтому вы можете носить их на протяжении долгого времени. Ноги гарантированно не устанут даже к концу дня;
· обеспечивается максимальная стойкость к износу. Обувь с кожаной подошвой не сносится долгое время. При этом она останется такой же стильной и привлекательной, как и в день ее покупки у нас.
Наша премиальная линейка обуви на кожаной подошве станет отличным вариантом для каждого. Если вы цените качество и при этом не хотите переплачивать, обязательно отдайте предпочтение нашей великолепной обуви на кожаной подошве. Комфорт и длительная носка обеспечены. 

3. Комфортная стелька
Обувь Mascotte подарит вам истинный комфорт. Наши специалисты разработали уникальную стельку. Она позволяет распределить давление, которое оказывается на стопу, максимально равномерно. Благодаря этому в процессе ходьбы нагрузка существенно снижается. На протяжении всего дня гарантирован абсолютный комфорт. Вы сможете забыть об усталости и боли в ногах. И все это благодаря нашим стелькам.	Comment by Мышь: Удалена ,
Особенности стелек
В нашей обуви Mascotte использована невероятно комфортная стелька. Это вкладные формованные элементы, которые специально для наших моделей разработали дизайнеры. Изготавливаются они из микропористой резины, а также вспененной резины, поролона, ЭВА. 
ЭВА – полимерный композиционный материал. Он очень часто применяется для создания стелек. Этот материал пористый. Он состоит из множества пузырьков, которые наполнены воздухом. Когда на стельку наступают, она сжимается. При этом воздух выходит. Другими словами, ЭВА – застывшая пена. Такая структура обеспечивает невероятную легкость и гибкость, а также обеспечивает хорошую теплоизоляцию. Это особенно важно для обуви, которая создается для зимнего сезона.
Материал экологически чистый, совершенно безопасный и доступный по цене. Так как он эластичный и упругий, он используется для создания ортопедических стелек. Мы часто применяем его при изготовлении нашей обуви. Максимальный комфорт гарантирован. Даже при существенных нагрузках стопа не устанет. Ей будет удобно и очень мягко.
Другой часто используемый нами для изготовления стелек материал – вспененная резина. Создается он на основе пенополиуретана с невысокой упругостью. Этот материал состоит из ячеек. Его структура тоже пористая. Под воздействием человеческого веса ячейки сжимаются. Стелька принимает форму вашей стопы. Это гарантирует максимальное удобство. 	Comment by Мышь: Заменено «пенополирутена»
Материал гипоаллергенен. Он способен подстраиваться под изгибы стопы. Все это делает его невероятно популярным. Именно поэтому мы используем его при изготовлении нашей обуви. Вы сможете ощущать при каждом шаге невероятный комфорт. Сосуды не будут передавливаться, поэтому в области стоп кровь будет хорошо циркулировать. Такие стельки подойдут тем, у кого стопы обладают повышенной чувствительностью. 
Наши стельки обладают рядом преимуществ:
· их форма четко продумана, поэтому нагрузка на стопу распределяется равномерно;
· применение износостойких материалов позволяет носить нашу обувь долгое время;
· воздухопроницаемость стелек подарит вам комфорт и ощущение легкости на протяжении всего дня. 


4. Регулируемая полнота

При покупке нашей обуви Mascotte стоит обязательно обращать внимание на полноту. При этом вы должны понимать, что на протяжении дня объем вашей ноги меняется. Наши модели действительно уникальны. Есть возможность регулировать их полноту. Специально для этого они укомплектованы двумя стельками: из кожи и из пенополиуретана вспененного типа. Меняя стельку, можно самим выбирать подходящую полноту обуви. Это очень удобно. Вы будете ощущать на протяжении всего дня подлинный комфорт.
Что такое полнота
Полнота обуви – термин, который обозначает очень важный параметр ботинок или туфель. Это ширина стопы или колодки в самом широком месте. Иногда подразумевается обхват колодки в том месте, которое соответствует месту сгиба стопы. Для измерения полноты используется не линейка, а измерительная лента. 
Бывает, что определенные модели выпускаются какой-то одной полноты или же в двух вариантах. В лучшем положении находятся те покупатели, у кого ширина стопы средняя. Хуже тем, у кого стопы широкие или чрезмерно узкие. Наша обувь обладает несомненным преимуществом, так как она подходит людям с различной полнотой. Вы можете удобно регулировать ее, чтобы обеспечить максимальный комфорт на протяжении всего дня.
Как измерить полноту
Для того чтобы узнать полноту, можно померить разные туфли или ботинки. При этом стоит вести журнал примерок. Постепенно вы поймете, какова полнота ваших стоп. Также удастся понять, какая колодка вам подходит лучше всего. 	Comment by Мышь: Удалена ,
Но такое дистанционное знакомство чревато достаточно неприятными сюрпризами. Вот почему стоит обязательно измерить обхват ваших стоп. Делается это в самом широком месте. Вы сможете узнать полноту и потом приобретать стильные и очень удобные туфли или ботинки. Но если вам некогда терять на это время, можно отдать предпочтение нашей обуви с регулируемой полнотой. Она невероятно удобная. Есть возможность просто выбрать оптимальную стельку из двух представленных вариантов, чтобы подарить себе истинный комфорт. 
Плюсы обуви с регулируемой полнотой
· обувь будет удобной и в жару, и зимой;
· не будет ощущения дискомфорта в ногах к концу дня;
· стельки изготовлены из современных дышащих материалов, поэтому ноги не будут уставать долгое время;
· есть возможность отдать предпочтение обуви с регулируемой полнотой, которая станет отличным дополнением делового образа или великолепным вариантом для прогулки.

5. Легкая подошва
Еще один уникальный элемент нашей обуви Mascotte – легкая подошва. Мы используем специальные материалы, которые придают ей определенные свойства. При изготовлении подошвы мы применяем облегченную резину, которая обладает оптимальной амортизацией. Нагрузка на стопу снижается, в процессе ходьбы обеспечивается максимальный комфорт. 
Вес подошвы
При изготовлении подошв для нашей обуви мы применяем специальные облегченные материалы. Это пористая резина, ЭВА, вспененная резина, филон. Их особая ячеистая структура обеспечивает небольшой вес не только подошвы, но и всей обуви в целом.
Очень часто мы применяем такой распространенный материал, как ЭВА. Он очень мягкий и легкий. Его структура вспененная (пористая). На ощупь он немного шершавый. При этом протектор может быть различным. Края и линии аккуратные и ровные.	Comment by Мышь: Вставка 
ЭВА очень легкий. Вот почему подошва из него практически ничего не весит. В то же время обеспечивается отличная амортизация. Подошва хорошо поглощает и распределять нагрузки. Материал невероятно эластичный. Мы используем такие варианты подошвы в различных моделях обуви. Она гарантирует удобство в процессе носки. Также обеспечивается отличная теплозащита. Вот почему такую обувь можно носить круглый год. Оценят ее те потребители, которые выбирают удобство и качество.
Также мы активно применяем термопластичную резину. В основе ее каучук, который обладает хорошей прочностью. В процессе производства мы часто используем всевозможные добавки, которые обеспечивают большую эластичность подошвы. При этом гарантирована отличная упругость стойкость к воздействию влаги. Амортизационные свойства позволяют существенно уменьшить нежелательную нагрузку на ноги. На протяжении всего дня вы гарантированно не будете уставать. Весит такая резина немного, поэтому подошва из нее получается невероятно легкой. При этом она прочная, поэтому не изнашивается на протяжении долгого времени. 
Еще один материал, который мы часто применяем для изготовления подошвы, ‒ филон. Этот материал очень пружинистый и невероятно легкий. Для его производства применяются пенные гранулы ЭВА. Этот материал сжимается под давлением. Затем на него воздействуют высокими температурами и охлаждают. При этом подошве придается определенна форма. Филон очень легкий. Он гарантирует великолепную амортизацию без нежелательного утяжеления. Из филона мы создаем высококачественные подошвы разных форм. 
Если вы хотите, чтобы ваша обувь дарила вам подлинный комфорт на протяжении всего дня, стоит выбирать наши модели с легкой подошвой. 

6. Водонепроницаемость
Наша обувь обрабатывается по современной технологии Waterproof. Для обеспечения необходимой водостойкости на материал наносится специальный гидрофобный полимер. С его помощью удается создать максимальное натяжение на поверхности. Вода собирается в капли, а затем просто скатывается с обуви и не впитывается в материал. Обувь остается максимально сухой.
Особенности нашей водонепроницаемой обуви
Наша обувь отлично подходит для дождливой или снежной погоды. Для того чтобы придать ей необходимые свойства, мы наносим на материал, из которого она изготовлена, специальный состав. Именно он обеспечивает необходимую водонепроницаемость и возможность носить изделия в условиях высокой влажности.
Для того чтобы обеспечить водонепроницаемость материала, мы наносим на его поверхность специальный полимер на силиконовой или тефлоновой основе. Он образует прочную пленку, которая не дает влаге впитываться в материал. Капли просто скатываются вниз. Поэтому даже в сильный дождь или во время снегопада наша обувь останется идеально сухой. Ваши ноги будут находиться в тепле. Максимальный комфорт гарантирован при любой погоде.
Особенности технологии Waterproof
Эта технология в настоящее время невероятно популярна. В процессе обработки специальными составами удается получить непромокаемую поверхность, обладающую следующими важными свойствами:
· вода, которая поступает снаружи, задерживается на поверхности. При этом обеспечивается отличная водонепроницаемость обуви;
· влага изнутри хорошо проходит на поверхность, поэтому ноги отлично дышат;
· обеспечивается защита и комфорт при любых неблагоприятных погодных условиях;
· великолепное сочетание удобства, сухости и тепла благодаря инновационным технологиям.
Технология Waterproof применяется нами уже на протяжении долгого времени. За это время мы успели изготовить множество пар качественной и совершенно непроницаемой для влаги обуви. Такой длительный опыт работы по актуальной технологии и современное оборудование дают нам возможность изготавливать обувь, которая полностью соответствует всем требованиям потребителей и обладает уникальными свойствами. Вы сможете носить ее на протяжении долгого времени, этом она останется непроницаемой для влаги даже при интенсивной эксплуатации.

7. Нескользящая подошва
В нашей обуви мы используем подошву с особым рельефом. Изготовлена она из резины высокого качества и гарантирует максимальную устойчивость. Ходить можно совершенно безопасно по любой поверхности. Это особенно важно в зимнее время.
Особенности технологии «ПРО Рельеф»
Мы используем при изготовлении подошвы специальные материалы ТПУ и ТЭП. Они обладают высокой устойчивостью к низким температурам и обеспечивают великолепное сцепление с грунтом. При этом важную роль играет рисунок и протектор на поверхности подошвы. Стандарта на глубину используемого нами при изготовлении обуви протектора нет. Все зависит от того, каков дизайн создаваемой подошвы. 
Подошва ТПУ изготавливается из термополиуретана. Этот современный материал на основе полимеров сегодня очень популярен. Подошва из него выглядит очень стильно. При этом она обладает рядом преимуществ:
· термополиуретан обладает стойкостью к износу:
· не боится механических воздействий, истирания и изгибов;
· обеспечивается великолепная теплостойкость.
Носить обувь с подошвой из ТПУ невероятно комфортно. Вы можете ходить в ней на протяжении всего дня. При этом ваши ноги совершенно не устанут. Еще одно преимущество – эта подошва практически не скользит. Она обеспечивает великолепное сцепление с поверхностью. Если вы хотите приобрести удобные сапоги или ботинки, стоит отдать предпочтение нашим моделям с подошвой из ТПУ. 
Термополиуретан обладает массой достоинств:
· подошва из него очень плотная, поэтому она обладает великолепной стойкостью к повреждениям механического характера. Гарантирована долговечность обуви;
· есть возможность изготавливать модели с протектором большой глубины для обеспечения хорошего сцепления со скользящим покрытием, таким как снег и лед;
· устойчив к воздействиям низких температур.
ТЭП – еще один материал, который мы активно применяем при изготовлении нескользящих подошв. Это термопластичная резина, которая удачно сочетает эластичность каучука и высокую пластичность при воздействии высоких температур в процессе формирования изделия. Такие подошвы эластичные и обладают хорошей устойчивостью к низким температурам. При этом они не скользят, поэтому обеспечивают комфортную ходьбу по снегу и льду. Высокий коэффициент трения позволяет существенно снизить травматизм, особенно зимой.
Наша обувь Mascotte подарит вам комфорт и обеспечит безопасность в холодное время года.

8. Touch Screen
Перчатки, в которых использована технология Touch Screen, предназначены для максимального удобства пользования различными гаджетами с сенсорным экраном в холодное время года. Для управления девайсами задействуются указательные пальцы.	Comment by Мышь: Вставка 
Особенности перчаток
Сегодня планшеты и смартфоны оснащаются сенсорными экранами, которые реагируют только на касания пальцами. При прикосновении поверхностью обычных перчаток никакой реакции не будет. Вот почему зимой пользоваться такими гаджетами крайне проблематично. Если на улице мороз, приходится снимать перчатки, если необходимо ответить на звонок, написать сообщение или переключить музыкальный трек. Это очень некомфортно. Наши перчатки, предназначенные для сенсорных экранов, токопроводящие. Но этим свойством обладает не вся поверхность, а только участок под подушечками некоторых пальцев. Это дает возможность управлять емкостным дисплеем и получать необходимую реакцию при прикосновениях. При их использовании можно отвечать на звонки, общаться в мессенджерах и выполнять другие действия с различными гаджетами, не подвергая руки воздействию холода.
В наших моделях применяется кожа с уникальной пропиткой. Она придает тканям и другим материалам токопроводящие свойства. Это изобретение наших разработчиков способно упростить вашу жизнь. Вы сможете без проблем пользоваться смартфоном в холодную погоду. У вас есть уникальная возможность выбрать перчатки под определенный стиль. Например, подобрать подходящий вариант к шикарной шубе, спортивной куртке или другому предмету гардероба. 
Мы предлагаем аксессуары, которые обеспечат точное нажатие на дисплей. При этом гарантирована не только надежная защита рук от ветра и холода, но и безопасность гаджета. Ведь ваши пальцы не окоченеют на холоде и не выронят смартфон или планшет. 
Внешне перчатки ничем не отличаются от обычных. Их стильный дизайн продуман до мелочей. Высококачественные материалы обеспечат долгую и комфортную носку.

9. Литьевой метод крепления подошвы
При изготовлении нашей обуви мы используем литьевой метод. Этот способ самый надежный и прогрессивный. Под влиянием высокой температуры подошва из полиуретана образует одно целое с верхом изделия. При этом обеспечивается максимальная прочность и надежность. Носить нашу обувь можно на протяжении долгого времени. Она сохранит не только все свои свойства, ни о привлекательный вид.
Особенности литьевого метода
Литьевой метод в настоящее время активно используется при производстве всевозможных моделей обуви. Вещество или материал в жидком высокотекучем или маловязком виде заливается в специальную форму. Затем вязкость его повышается, происходит формование изделия. Оно принимает очертания формы, повторяет все ее изгибы.
В обувной промышленности такие методы применяют для изготовления всевозможных компонентов обуви из материалов на основе полимеров синтетического происхождения. Это подошвы, стельки профилированного типа, узлы стелечные, детали каркаса и защиты изделий для обуви специального назначения (рабочей и спортивной), набойки, каблуки и другие варианты. Также этот способ применяется при изготовлении цельноформованной обуви.
Методы крепления литьевым способом классифицируются по тому материалу, из которого выполнен низ обуви:
· классическое литье различных термопластов (ПВХ-пластикаты, композиты подошвенные на основе ДСТ термоэластопластов);
· литье смесей на основе резины;
· жидкое формование полиуретанов;
· нитрил;
· ТПУ;
· литье пластПВХ. 
Такой способ крепления подошвы считается максимально надежным и очень прочным. Неслучайно сегодня он применяется при изготовлении обуви очень часто. Преимущества этого способа очевидны не только для производителей, но и для покупателей. Поэтому многие потребители отдают предпочтение именно таким качественным ботинкам и туфлям. Мы активно используем этот метод при изготовлении нашей продукции. При этом, если сравнивать обувь с подошвой ПУ и резиной, можно понять, что первая обладает существенными плюсами. Она более легкая и гораздо более комфортная в процессе носки. Еще один плюс - стойкостью к агрессивным воздействиям среды и истиранию, поэтому обувь с такой подошвой более долговечная.

Плюсы обуви 

Преимущества литьевого метода:
· обеспечивается высокая прочность;
· подошва соединяется с верхом герметично, создается единое целое;
· гарантирована отличная водонепроницаемость;
· обувь получается гибкой и легкой;
· повышается износостойкость.


10. Зауженное голенище

Теперь вы сможете подчеркнуть красоту ваших изящных ножек. Наши специалисты разработали зауженную форму голенища. Подобрать вариант, который великолепно подойдет именно вам, не составит труда. 	Comment by Мышь: Вставка 

Голенище. Особенности

При покупке демисезонной и зимней обуви важно учитывать ряд параметров. Только в этом случае вы не ошибетесь с выбором и приобретете идеальную модель, которую будете с удовольствием носить на протяжении долгого времени. 

При покупке стоит обращать внимание не только на длину стельки, но и на высоту голенища, а также его ширину. Голенище начинается всегда от подъема и облегает голень. При этом разные модели отличаются друг от друга по ширине и высоте данной части. Для того чтобы выбрать комфортную модель, которая будет хорошо смотреться на ноге, стоит учитывать объем голенища. 

Узкие варианты выглядят очень красиво. Они подчеркивают стройность ног. При выборе подходящей модели стоит обращать внимание на то, чтобы она была удобным. Для этого выбирать оптимальный вариант нужно, учитывая определенную полноту. Необходимо, чтобы сапоги идеально сидели в подъеме и не пережимали ногу. В слишком узкой обуви вы будете мерзнуть, потому что из-за пережатых сосудов нарушится циркуляция крови. Также будут затруднены все движения. Вот почему рекомендуем измерять изделие. Для этого определяют обхват голени в самом полном ее месте. При этом обхват голенища сапога равен ширине, которую необходимо умножить на два. 	Comment by Мышь: Удалена ,

Это очень важный параметр. Иногда бывает существенная диспропорция между длиной ступни и непосредственным обхватом голени. Вот почему при выборе подходящей пары необходимо обязательно принимать это во внимание. Например, если размер обуви 37, она может вам не подойти из-за ширины голенища. Поэтому далеко не все представительницы прекрасного пола могут щеголять в ботфортах с узким голенищем. Но мы надеемся, что наши сапожки с зауженным верхом подойдут вам. Вы сможете подчеркнуть красоту своих ног и будете просто неотразимы. 

Наша обувь изготовлена из качественных материалов, поэтому носить ее можно на протяжении долгого времени. Просто изучите представленные в нашем каталоге модели и выберите тот вариант, который подойдет вам больше всего. Вы будете всегда неотразимы в наших удивительных сапожках с зауженным верхом. 


11. Расширенное голенище

Расширенное голенище – одно из уникальных преимуществ нашей обуви Mascotte. Мы специально разработали такую форму, которая даст возможность выбрать идеальную модель. Она не будет сдавливать ваши ноги и сковывать движения. Гарантирован максимальный комфорт даже при ношении на протяжении целого дня.

Особенности расширенного голенища

Еще сравнительно недавно женщинам с достаточно объемными икрами ног было сложно подобрать подходящие сапоги. Им приходилось отдавать предпочтение укороченным моделям. Но затем ситуация полностью изменилась. На Олимпе моды появились сапоги с расширенным голенищем. Основная их особенность – одинаковая ширина изделия по высоте.

Фасон, который рассчитан на голень большой полноты, появился не так давно, но уже успел стать популярным. Существует две причины, которые объясняют повышенный интерес к нему:	Comment by Мышь: Вставка 
· такие сапоги хорошо подходят представительницам прекрасного пола любого телосложения. При этом полнота ног не играет никакой роли;
· такая обувь хорошо сочетается с разной одеждой – и с мини, и с классическими деловыми брюками.

Мы предлагаем большое разнообразие моделей таких популярных сапог. Они отличаются по высоте голенища, форме мыска и каблука, дизайну и цвету. Носить эту обувь вы сможете на протяжении всего года. В каталоге нашего магазина представлены модели для разных сезонов. При этом изготовлены они из таких материалов, которые отлично подходят для конкретного времени года.

Виды

Для того чтобы выбрать сапоги с широким голенищем, нужно учитывать форму изделия, высоту модели, оптимальную жесткость. Но перед тем как выбирать, необходимо определиться с типом вашей фигуры и измерить рост. Все дело в том, что одни и те же модели могут совершенно по-разному смотреться на полных и худых ногах.

Невероятной популярностью пользуются ковбойские сапоги. Основная их особенность – округлые края голенища с боков. При этом каблук немного скошен книзу. Еще один вариант – прямая модель до колена. Другое ее название ‒ «трубы». У такой обуви каблук может быть любой формы. Эта модель выглядит очень стильно.

Мягкость и жесткость сапог зависит от материала, из которого они изготовлены. Мягкие модели шьются из замши. Для жестких используется нубук и прочная кожа.

Если вам нравятся сапоги с широким голенищем, подберите подходящее изделие у нас. Оно станет идеальным дополнением любого созданного вами образа. 


12. Утепленная пятка

Мы предлагаем стильную обувь с утепленной пяткой. Такие модели просто созданы для того, чтобы создавать уют и дарить тепло. Они идеально подойдут для холодного времени года, ведь в них предусматривается теплоизоляция пятки. Выполнена она из натурального меха. Это гарантирует максимально надежную защиту ваших ног. Даже в сильные морозы вы будете чувствовать себя комфортно. Никакие холода не станут препятствием для выхода на улицу. В нашей обуви всегда тепло и уютно. 

Особенности утепленной пятки

Для того чтобы в сильные холода ощущать истинный комфорт, стоит выбирать подходящую обувь. Важно, чтобы она была изготовлена из современных высококачественных материалов, которые способны без труда выдерживать низкие температуры и сохранять ваши ноги в тепле на протяжении всего дня. 

Наши специалисты разработали совершенно новую технологию: утепленная пятка. Они установили в пяточной части специальную деталь, которая изготовлена из теплого натурального меха. Как известно, этот материал способен хорошо сохранять тепло. Также он обеспечивает необходимую терморегуляцию. Натуральный мех не только хорошо согревает в условиях пониженных температур. С такой подкладкой ноги никогда не будут потеть. Вся влага будет отводиться, поэтому вы не замерзнете даже в сильные морозы. Как известно, человек начинает ощущать холод именно с ног. Если они будут в тепле, вы гарантировано не замерзнете. Именно поэтому технология утепленной пятки способна обеспечить максимальный комфорт даже в самую холодную погоду. Просто выберите оптимальную модель из каталога. При этом стоит обязательно обращать внимание на ряд нюансов: фасон обуви, размер, материал, из которого она изготовлена. Подобрать подходящие сапоги или ботинки для зимнего сезона смогут все без исключения покупатели. Они будут радовать вас и дарить тепло на протяжении долгого времени. Вы гарантировано не замерзнете даже в лютые холода и сможете наслаждаться прогулками на свежем воздухе.

Если вы цените качество и не хотите переплачивать, рекомендуем обратить внимание на нашу обувь с утепленной пяткой. Изучите наши предложения и выберите понравившуюся вам модель. На оформление заказа понадобится совсем немного времени. Очень скоро в вашем гардеробе появится новая великолепная пара сапог или ботинок. 



13. Клеепрошивной метод крепления

Мы гарантируем максимальную прочность и долговечность нашей обуви. В модели использован современный метод крепления – химический (клеевой), который дополнен механическим. Применение специальных ниток высокой прочности со специальной пропиткой и игл обеспечивает высокую прочность соединения подошвы и верха обуви.

Особенности метода

При изготовлении обуви мы применяем комбинированный метод. В данном случае к клеевому соединению дополнительно добавляем механическое. Сочетание ниток высокой прочности и специальных игл обеспечивает надежность соединения деталей обуви.

Подошва формованного типа с краем, который отогнут и расположен выше ребра, фиксируется к полуплоской или плоской заготовке верха модели с помощью клея и ниток. Такой способ крепления обладает массой несомненных преимуществ. Он намного лучше клеегвоздевого способа. Плюсы очевидны:

· обувь весит намного меньше, поэтому гарантирован максимальный комфорт в процессе ее носки; 
· подошва гибкая, поэтому ноги гарантировано не устают даже в том случае, если вы носите обувь на протяжении всего дня; 
· так как в подошве нет никаких лишних элементов, обеспечивается максимальный комфорт и безопасность при ношении такой обуви;
· гарантирована хорошая влагонепроницаемость и устойчивость к износу. Носить эту обувь можно на протяжении долгого времени. При этом она сохранит привлекательный вид;
· двойной метод крепления подошвы обеспечивает невероятную прочность. Это существенно увеличивает срок эксплуатации изделий.

Клеепрошивной способ универсальный. Мы применяем его для изготовления различных моделей обуви, которая идеально подходит для повседневной носки. При использовании данного способа после того, как подошва приклеена к верху, мы дополнительно прострачиваем ее на специальном оборудовании особыми сверхпрочными нитками. Дополнительную прочность обеспечивают качественные материалы. 

Если вы цените качество и хотите, чтобы приобретенная обувь радовала на протяжении долгого времени, рекомендуем отдать предпочтение моделям, изготовленным клеепрошивным способом. Она будет комфортной и при этом долго сохранит все свои свойства. 



14. Увеличенная полнота

Для того чтобы обувь была максимально удобной, необходимо правильно выбирать модель. Важным параметром выбора является полнота. Уникальное преимущество наших моделей – увеличенная полнота. Для того чтобы увеличить этот параметр, мы создаем более объемные колодки. При этом мы добавляем 3,5 мм. Это позволяет создать максимально комфортные модели, которые станут оптимальным вариантом для представительниц прекрасного пола с пухлыми ножками. 

Что такое полнота

Полнота – важный термин, который обозначает определенный параметр ботинок или туфель. Часто полнотой именуется ширина колодки или же стопы в наиболее широком месте. Но правильнее говорить не о ширине колодки, а о ее обхвате в наиболее широком месте. Находится она в передней части и обязательно соответствует участку стопы у основания пальцев. Полнота измеряется в самом широком месте стопы или колодки. Но для этого используется не линейка, а измерительная лента.

Для того чтобы определить полноту ваших ног, можно походить по магазинам, которые торгуют обувью. Можно померить разные модели и записать показатель полноты тех, что подошли. Постепенно вы сможете определить полноту ног и выбрать оптимальные колодки. Другой вариант – провести измерения и затем заказать обувь у нас. Пытаться угадать без замеров не стоит. Это чревато определенными рисками. Для того чтобы свести их к минимуму, лучше поискать информацию о колодках или же выбрать наши модели с увеличенной полнотой, которые отлично подойдут для любых женских ножек. Тогда комфорт на протяжении всего дня вам будет обеспечен. 

Как измерить полноту

Если вы хотите выяснить точную полноту ног, стоит вооружиться сантиметром. Необходимо измерить обхват ступни у основания пальцев. Учтите, что на протяжении дня ноги отекают, и полнота меняется. Поэтому провести измерения надо 3 раза: утром, днем и вечером. Полученные цифры позволят выяснить, какова полнота ваших ног. После этого вы сможете выбрать оптимальную модель обуви с учетом этого параметра в нашем магазине. 

Наши модели с увеличенной полнотой не будут сдавливать ваши ноги. Именно поэтому в таких сапогах, ботинках или туфлях ногам будет максимально удобно. Они не устанут даже к концу дня. Выберите оптимальную по полноте обувь в нашем каталоге и оформите заказ. На это вам понадобится совсем немного времени. Совсем скоро в вашем гардеробе появится новая обувь, которая будет дарить вам истинный комфорт на протяжении долгого времени. 

