Управление недвижимостью на Кипре
У Вас есть собственная недвижимость на Кипре? Хотите получить от собственности пассивный доход? Или вам важно просто что в доме все в порядке, даже когда вы долго отсутствуете? Значит, вам нужны услуги управляющей компании, и мы с удовольствием поможем!
Только профессиональная управляющая компания создаст условия, позволяющие зарабатывать на недвижимости на Кипре. На данный момент в управлении ClevoreAssets находится 60 объектов, и это далеко не предел наших возможностей. Вам не придется беспокоиться о качестве обслуживания – для этого у нас сформирована собственная база подрядчиков, менеджеров и специалистов.
Планируете сдавать квартиру или дом в аренду? Ваших клиентов встретит полностью подготовленное к приему гостей, сверкающее чистотой жилье. Никаких протечек труб, неработающих систем, плесени на стенах – только комфортная атмосфера! Даже если вы не планируете сдавать недвижимость, сотрудники компании будут проводить уборку и сопутствующее обслуживание по предварительно согласованному графику, чтобы вы в любой момент моглиприехать отдохнуть.
Все работы ведутся под ключ, включая декларирование арендного дохода. Гарантируем практически мгновенную сдачу объектов в аренду и максимальную заполняемость. Наши менеджеры уже ждут вашего сообщения! Оставьте заявку на нашем сайте https://www.clevore.com/ru/ или позвоните нам по телефону +357 25123777
