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Интернет-магазин «Лабиринт» 
Все жанры литературы в одном месте
Наш интернет-магазин Лабиринт, крупнейший на российском книжном рынке. Мы работаем с 2005 года и предлагаем широчайший ассортимент печатной продукции, в том числе на иностранных языках.
 У нас представлена литература:
· детская;
· молодёжная;
· учебная;
· отраслевая; 
· справочная;
· художественная; 
· религиозная.
Помимо этого в нашем магазине можно приобрести периодические издания, канцтовары, игрушки, мультимедиа файлы, сувениры, журналы, товары для дома.
Мы сориентируем вас в поиске и покупке необходимой в данный момент учебной или профессиональной литературы. Поможем приобрести популярные детские и юношеские издания. У нас вы всегда сможете найти художественные новинки и классику. Широко представленный раздел религиозной литературы удовлетворит любой ваш интерес в этой области и обеспечит богослужебными книгами. Любители художественного чтения найдут у нас рецензии и отзывы на произведения, обзоры и тематические подборки литературы. К вашим услугам наш книжный клуб, который постоянно будет держать вас в курсе всех литературных новостей.
Как выбирать?
Необходимо сначала зарегистрироваться. После этого можно выбирать товар в соответствующих разделах. Понравившиеся лоты поместите в «отложено», чтобы не потерять, сравнить цену, качество и сделать лучший выбор. Если вы не планируете делать покупку сразу, информация сохранится для будущих покупок. 
 Как делать покупки?
Под каждым лотом есть кнопка « в корзину». Для приобретения товара прямо сейчас, её нужно нажать. Чтобы оформить заказ, кликните по иконке с соответствующим изображением. Появится форма, в которую нужно внести свои данные, выбрать способ доставки и нажать кнопку «оформить». После этого останется только дождаться оповещения о прибытии посылки по вашему адресу.
 В нашем магазине очень удобно делать покупки. Собственная сеть пунктов самовывоза обеспечивает быструю и бесплатную доставку в любой крупный город. Оплата покупки здесь производится только после проверки комплектации и качества товара. Для отдалённых населённых пунктов доступны альтернативные способы доставки.
Постоянные акции с ощутимыми скидками, большой ассортимент позволяют покупать у нас книги по недорогой цене и находить нужное издание по карману, а система накопительных скидок, бонусов и подарков даёт возможность покупать больше за те же деньги.
Зарегистрируйтесь и оформите заказ прямо сейчас! При возникновении вопросов звоните в круглосуточную службу поддержки.

