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Усложнённое SEO
Как приобрести книгу по доступной цене
ЗАДАНИЕ:
· Напишите статью для сайта http://www.labirint.ru/
· Ключевые слова: купить книгу, как купить книгу, как приобрести книгу
· У статьи должно быть название - заголовок. В названии статьи должен содержаться один из ключевиков (можно изменять склонение).
· В первой строке - заголовок. Первый абзац - уникальное описание на 200 символов, про что статья, описание статьи.
· Уникальное, оно отдельно, то есть 200 символов описание, потом 2200 статья. ВНИМАНИЕ! Не больше 200 символов описание, лучше меньше! Не используем в нем ключевые слова.
· Статья должна быть написана для людей, без неестественного вхождения ключевиков.
· Статья должна быть разбита на логичные абзацы. Абзацы должны быть логически связанны между собой. В каждом абзаце от 3х предложений.
· Если есть смысл и возможность, можно разбить статью на логичные подзаголовки.
· Один из ключевиков должен располагаться в первом абзаце (желательно в первых двух предложениях).
· Ключевые слова выделять тегом .... 
· Ключевые слова можно склонять при необходимости - можно так же менять порядок слов.
· Любое слово, например "книга" и все его словоформы "книг", "книгами", НЕ должны употребляться в сумме больше 7 раз. это ОЧЕНЬ ВАЖНО, статья проверяется и при повторе более 7 раз будет отправлена на доработку.
· Распределить ключевики равномерно по тексту. Ключевые фразы не должны повторяться в пределах абзаца - 1 абзац не больше 1 ключевой фразы.
· Очень желательно использовать в статье нумерованные или ненумерованные списки.
· Очень желательно разбавлять сухой текст числами, например статистическими данными.
· Очень желательно использовать в статье названия брендов, разбавлять текст знаменитыми фамилиями, названиями городов, в общем любыми именами собственными.

Если семейный бюджет ограничен, а читать очень хочется и есть желание формировать свою личную библиотеку, то стоит поискать бюджетные источники. Обратите внимание на интернет-магазин «Лабиринт».

В не очень далёкие от нас времена наша страна была самой читающей в мире, и <a>купить книгу</a> тогда было достаточно проблематично. С наступлением нового века многие приоритеты изменились. Россия уже не является самой читающей страной, однако, она по-прежнему остаётся в мировых лидерах. Как и раньше, сейчас есть много любителей книг, которые продолжают интересоваться новинками и читать литературу в традиционном виде. Новые технологии не смогли вытеснить бумажные книги и их по-прежнему издают в больших количествах. Сегодня возникла другая проблема, печатные издания не всегда стоят дёшево и из-за этого не доступны многим потенциальным покупателям. Где же найти товар по приемлемым ценам?
Поиск 
 Очень богатый ассортимент литературы предлагает интернет-магазин «Лабиринт». На его сайте представлена печатная продукция от самых разных издательств, таких как «Никея», «Эксмо», АСТ и др. Благодаря этому цены здесь очень разные. Одно и то же произведение магазин предлагает в дорогом подарочном и дешёвом варианте. Как же выбрать и <a>как купить книгу</a> в «Лабиринте»? Достаточно набрать в поисковике сайта название нужного произведения, как он выдаст несколько изданий разной стоимости, которые нужно детально рассмотреть и найти подходящее для себя по цене, по дизайну и по качеству. Это легко сделать, потому что каждая единица товара имеет аннотацию и подробные характеристики. Тематические разделы, отзывы о прочитанном и оценка по десятибалльной шкале тоже помогут сориентироваться в литературном море и определиться с выбором.  Они предостерегут от лишней траты или наоборот заинтересуют. Останется только добавить товар в корзину и оформить покупку. 
Скидки
Особенностью этого магазина является возможность получить большие скидки до 80%.  <a>Как приобрести книгу</a> со скидкой?
1. Нужно при регистрации на сайте указать адрес электронной почты. 
2. Добавить желаемые издания в раздел «отложенные».
3. Дождаться письма на почту с сообщением о скидках именно на отложенный вами товар.
4. Зайти в интернет-магазин и оформить заказ на приобретение.
Магазин регулярно проводит акции, предлагая скидки на литературу по определённым темам, жанрам и видам изданий. Это очень удобно для читателей, поскольку помогает познакомиться с новинками и быть в курсе современных тенденций книжного мира. Постоянные клиенты получают индивидуальную скидку, которая активна при заказе любого товара, в независимости участвует он в акции или нет. Она действует без ограничений. К тому же постоянные покупатели получают различные подарки и бонусы. Добро пожаловать в большой читательский лабиринт!

