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Описание товаров
Духи Tom Ford Black Orchid
Пряный аромат притягивает и волнует своими восточными нотками. Его густой шлейф как нельзя лучше раскрывается в холодное время года. Он согреет и создаст особую атмосферу тепла и уюта, подарит комфортные ощущения холодной осенью и морозной зимой. Запах магический и роскошный, и в то же время очень стойкий и надёжный. Ароматы лимона, мандарина, тёмного шоколада создадут праздничное настроение и окутают вас ненавязчивым загадочным ореолом востока. Этот страстный аромат подчеркнёт вашу женственность и скрытую нежность. 
Основные ноты: сандал, амбра, гардения, ладан, лотос, иланг-иланг, трюфель, ветивер. Объём флакона 1,5мл.
VR7260 робот-пылесос 
Мощный робот-пылесос имеет корпус серебряного цвета и оснащён рядом современных опций для выполнения тщательной и эффективной уборки больших помещений. За счёт умной навигации он сам выбирает оптимальный путь, что значительно сокращает время уборки. Вращающаяся самоочищающаяся щётка имеет специальные измельчители,  которые не позволяют ворсинкам шерсти и волосам, собранным с поверхности скатываться в комок и забивать щетинки. За счёт высоты 9,7 см пылесос способен заходить под мебель. Сила всасывания, увеличенная в 40 раз, очищает помещение от самой мельчайшей пыли, скопившейся в труднодоступных местах. Дополнительная выдвижная щётка собирает пыль в углах комнаты и возле стен. Дистанционное управление, несколько режимов уборки, большое колесо для самостоятельного преодоления препятствий делает процесс наведения чистоты необременительным, быстрым и удобным. 
Мощность робот-пылесоса 60 Вт.
Хлебопечка Oberhof Broter F4
Хлебопечка этой модели отличается наличием множества полезных функций, но, несмотря на это она проста в управлении и бесшумна в работе. Процесс замешивания теста автоматизирован и позволяет готовить дрожжевое, сдобное тесто, торты и десерты не тратя свои силы на трудоёмкий ручной замес. Нагревание в процессе выпекания равномерное, что сохранит будущий кулинарный шедевр от пригорания, к тому же заранее можно установить желаемый цвет корочки, это гарантирует выпечке привлекательный и аппетитный внешний вид. 
В комплект входит:
· съёмная форма, имеющая антипригарное покрытие, из которой очень легко вынимать готовое изделие;  
· съёмная лопасть для замешивания теста;
· крючок для снятия лопасти.
Мощность хлебопечки 600 Вт.

