Электронные сигареты и жидкости оптом от производителя под реализацию
Электронные сигареты уже давно пользуются огромной популярностью среди людей, не желающих курить обычный табак. ИП Алымова Елена Игоревна предлагает всем выгодное сотрудничество по реализации электронных сигарет. Вы сможете продавать в своих точках такие марки, как Maskking, HQD, Puff. На этом вам удастся заработать серьезные суммы, ведь электронные сигареты вытесняют привычные всем благодаря тому, что они не наносят ущерб здоровью.	Comment by Мышь: Вставка 
Рентабельность бизнеса по продаже электронных сигарет
В нашей стране курит большое количество граждан. Отказаться от этой пагубной привычки довольно сложно, и далеко не все могут это сделать. Но существует отличная альтернатива обычным сигаретам – электронные. Они не вредят здоровью и не вызывают негативной реакции окружающих людей. Рынок подобной продукции активно расширяется. Рентабельность бизнеса по продаже электронных испарителей довольно высокая. Курение электронных сигарет стремительно набирает популярность. По прогнозам специалистов, смена этой тенденции в России не предвидится до 2025 года.	Comment by Мышь: Вставка 
Всего за первый год работы вы можете получить прибыль в размере 3-4 миллионов рублей. В дальнейшем она составит 8-9 миллионов. Окупается такой бизнес в течение 8 месяцев. Естественно, это средние показатели. Многое зависит от города, в котором вы будете продавать электронные сигареты. Высокая маржинальность продукта позволит вам получать максимальную прибыль.	Comment by Мышь: Вставка 
Преимущества сотрудничества с ИП Алымова Елена Игоревна
Если вы заключите договор, то плюсы работы с нами для вас будут состоять в следующем:
1. Вы получите широкий выбор и оригинальную продукцию от лучших производителей.
2. Вы сможете сэкономить на оптовых закупках у нас немалую сумму.
3. Наше предприятие обеспечит вас оперативной доставкой товаров.
4. Наша продукция не может повредиться во время транспортировки. Мы работаем только с проверенными транспортными компаниями.
5. Мы проконсультируем вас по всем возникающим вопросам, касающимся как оптовой закупки, так и продажи электронных сигарет.
6. Если бизнес у вас все же не пойдет, вы сможете вернуть нам товар и получить его полную стоимость. Вы ничего не потеряете!

Сотрудничество с ИП Алымова Елена Игоревна – это возможность правильного построения бизнеса для вас в динамично растущем сегменте рынка! Самое главное преимущество, которое вы получаете, заключив с нами договор о сотрудничестве, – поставка товара под реализацию с оплатой через 30 дней! Вряд ли вы найдете такую услугу у наших конкурентов. Можете не сомневаться, что сотрудничество с нами будет для вас выгодным. Мы не подводим наших партнеров, а с нашей продукцией вы не разочаруете покупателей.
Наши аксессуары универсальны и абсолютно безопасны, если, конечно, не игнорировать правила их использования. Мы доставим вам девайсы по наиболее выгодной цене в любое удобное для вас время. Вся реализуемая нами продукция оригинальная. Вам не придется переживать по поводу ее качества.
Достоинства электронных испарителей
Электронные сигареты, в сравнении с обычными, дают курильщику массу преимуществ, например:
· при переходе на электронку улучшается самочувствие, сон значительно улучшится, так же как и аппетит. Кожа станет розовой, а физическая нагрузка начнет приносить удовольствие;
· электронные сигареты можно курить в квартире, в офисе, в машине. Их употребление запрещено только в некоторых местах;
· курение электронных сигарет – это безвредное увлечение, а разнообразие ароматов курительных смесей просто неимоверное.

Кроме этого, цена электронных испарителей от лучших производителей достаточно невысокая, их может позволить себе каждый. И вкус не надоедает после нескольких баков.
Курение таких сигарет несравнимо с обычными. В них отсутствует 400 канцерогенных веществ. Это наиболее важное их достоинство. Они не образуют привычный дым. Их пар не такой горячий, и по этой причине он меньше оседает на легких.
Правила использования электронных сигарет
Использовать электронные сигареты достаточно просто. Но есть некоторые нюансы, которые необходимо учитывать:
· сигарету нужно беречь от слишком высоких, а также низких температур, иначе у нее может повредиться аккумулятор;
· нельзя закрывать воздушные отверстия на корпусе, устройство может загореться;
· электронную сигарету необходимо правильно утилизировать. Нужно учитывать, что она оснащена литий-ионным аккумулятором;
· если батарея не разрядилась, но жидкость для курения закончилась, сигарету требуется утилизировать. Если это не сделать, то можно получить ожог;	Comment by Мышь: Заменено «ожег»
· не стоит пробовать разбирать электронную сигарету, чтобы залить новую жидкость. Такое действие является огнеопасным.

Чтобы полностью обезопасить себя во время использования устройства, необходимо обязательно прочесть инструкцию. Она идет в комплекте с электронной сигаретой.
Мы предлагаем электронные испарители (сигареты) самых популярных и востребованных на рынке фирм: HQD, MASKKING и PUFF
Разберемся, почему продукция этих фирм является одной из самых популярных. HQD – это наиболее узнаваемый бренд, лидирующий по продажам в России и странах СНГ. Эти одноразовые электронные сигареты имеют яркий дизайн и прекрасную вкусопередачу. У них хорошо проработана система нагрева жидкости, также они имеют сбалансированную крепость. Девайсы бренда разделяются на 5 линеек. Каждая сигарета имеет свои особенности и параметры. Во всех из них содержится жидкость, крепость которой составляет 20 мг/мл. На выбор предлагается широкий набор вкусов. Например:
· ананасовый;
· клубничный;
· ореховый;
· черничный.

Что касается бренда Maskking, то это новое слово в мире электронных сигарет! Они стильные и современные. Имеют минималистичный дизайн и большой ассортимент вкусов. 
Марка электронных сигарет Puffplus обладает наиболее широкой линейкой вкусов. Устройство покрыто мягким и цепким материалом. От аналогов отличается большими размерами.
У нас вы купите электронные сигареты самых известных брендов по наиболее низким ценам. Это позволит вам хорошо заработать на их продаже, ведь популярность таких девайсов только растет. Соответственно, спрос на них просто огромный.	Comment by Мышь: Вставка 
Анализ рисков
Запуская проект по продаже электронных сигарет самых известных производителей, необходимо учитывать все возможные риски. Главный из них – неправильный выбор места, а также ассортимента товаров. Чтобы ваш бизнес стал успешным и прибыльным, необходимо постоянно мониторить рынок. Вы должны понимать, что именно хотят клиенты. Хорошо, когда вы найдете наиболее подходящее место для торговли электронными сигаретами и сделаете его популярным.
Риски того, что вы прогорите, минимальны. С нашей продукцией вам удастся завоевать рынок. Важнейшее преимущество работы с нами – это низкая цена на все девайсы популярных производителей. Стоимость нашей продукции значительно ниже рыночной. Вы сможете быстро развернуть бизнес и начать зарабатывать за счет оборота. Мы со своей стороны гарантируем стабильные поставки электронных сигарет! По всем вопросам сотрудничества связывайтесь с нашими менеджерами.
Не нужно терять время. Пока вы сомневаетесь, другие предприниматели зарабатывают. Продажа электронных сигарет – это выгодный бизнес.
Где мы находимся
Чтобы посетить наш офис и заключить договор о сотрудничестве с нами, вы можете приехать по адресу: улица Генерала Лизюкова, д. 70а, кв./оф. 68, Воронежская область, г. Воронеж. Далее вам останется только обговорить некоторые нюансы и заключить договор на оптовые поставки электронных сигарет самых известных производителей! У нас предусмотрен как наличный, так и безналичный расчет.
Если вас заинтересовало наше предложение о сотрудничестве, то мы готовы обсудить с вами индивидуальные условия поставок. Естественно, для вас они будут наиболее выгодными! То, что мы находимся в Воронеже, не мешает нам организовывать доставку электронных сигарет по всей стране. Вы можете это проверить лично и в любой момент.	Comment by Мышь: Вставка 
Мы сотрудничаем честно и надеемся на такое же отношение от наших партнеров. Наша команда – это профессионалы своего дела. Мы отвечаем за свои слова и соблюдаем все договоренности. 
Иметь постоянный запас популярных девайсов – гарантия успешного развития бизнеса, увеличения объема продаж, роста клиентской базы!








