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20 видов тренировочных программ, которые помогут восстановить женскую сексуальную энергию.
⠀
Одна из моих задач в «ЦЭ»— обучить вас движениям, которые научат понимать, как двигается тело в пространстве, которые помогут добиться гармонии и в статике, и в динамике. Именно такая практика поможет вам, девушки, уже на первом занятии осознать, насколько вы прекрасны.
⠀
Мы откроем вас балансу, координации, ловкости в движении. Необходимо научить ваш мозг использовать правильные паттерны движения (стоять, ходить, брать предмет, бегать, наклоняться), которые продлят жизнь вашим суставам, костям и соединительным тканям. Это и есть ваша молодость и красота, в первую очередь.
⠀
Стандартная ситуация: девушка, которая спит и видит, как обладает телом моделей с обложек журналов. Она хочет перестать стесняться себя, освободиться от гнёта комплексов, носить тот самый красивый купальник на пляж. Стоит ли ей довериться мне и начать двигаться в совершенно новом направлении? Несомненно!
⠀
Каждая из вас попробует себя в той двигательной активности, которой не было никогда раньше, и я обещаю вам, что вы вернетесь домой с улыбкой на лице и легкостью на душе. Я научу тебя (именно тебя!) ходить, как царица, двигаться, как кошка, и быть стройной, как Амазонка.
⠀
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