Дорогие друзья, знаете ли вы о том, что такое лечебные соляные пещеры и для чего они конкретно используются? Ответ на этот вопрос достаточно прост: соляная пещера представляет собой помещение, состоящее из соляных блоков, которое используется для оздоровления человеческого организма. Эта процедура называется галотерапией. В результате пребывания в соляной пещере у человека не только уменьшаются проявления легочных заболеваний, но и нормализуется обмен веществ, в целом повышается иммунитет. Галотерапия ‒ эффективный метод эффективный метод лечения и восстановления при заболеваниях дыхательной системы (аллергия, астма, последствия COVID и др.) 
МЕЖДУНАРОДНАЯ СЕТЬ СОЛЯНЫХ ПЕЩЕР "СОЛЬ ПЛЮС" (г. Раменское) предлагает вам отдохнуть от жары с пользой для здоровья. Мы к вашим услугам, у нас лучший сервис и при этом довольно приемлемые цены. Записаться к нам достаточно просто, для этого лишь следует позвонить по телефону 8 965 25-25-025. Разовое посещение соляной пещеры стоит 550 руб., а эффективный курс на 20 сеансов - 6000 руб. Для многодетных семей у нас действует скидка в 20%, пенсионерам же полагаются скидки 10%, а вот детям до 7 лет вход вообще бесплатный. 
Длительность одного сеанса - 40 минут. Вы просто усаживаетесь в удобное кресло в прохладной пещере и начинаете дышать воздухом, насыщенным частичками соли. Также мы предложим вам кислородные коктейли, приятные на вкус и насыщающие организм кислородом. Десятки тысяч людей уже оздоровились благодаря услугам "СОЛЬ ПЛЮС". Приходите к нам, мы вас ждем!!!
