1. https://detail.1688.com/offer/635852706336.html?spm=a26352.b28411319.offerlist.1.3fb31e62AGWm10
Черный и розово-красный


Декоративный фаллоимитатор, женский декоративный мастурбатор 

Каждый день в современной жизни мы ищем совершенно новые ощущения. Во всем и всегда. Фаллоимитатор в декоративном исполнении способен подарить действительно яркие ощущения всем представительницам прекрасного пола. Это изделие изготовлено из высококачественного и невероятно приятного материала. Оно позволит испытать истинное наслаждение

Фаллоимитатор в черном и розово-красном цвете удобной формы не просто даст возможность получить приятные ощущения. Его стильное исполнение доставит и эстетическое удовольствие. Получайте сексуальное наслаждение, когда и где захотите. Эта секс-игрушка компактная, поэтому при желании она легко поместится в женской сумочке или в ящике туалетного столика. 	Comment by Мышь: Заменено «секс игрушка»

Теперь так просто порадовать себя в сексуальном плане. Для этого достаточно просто купить фаллоимитатор,  он необычный и действительно красивый. Благодаря особой форме он поможет стимулировать несколько точек одновременно и получать невероятно яркие ощущения.  Изготовленная из качественных материалов, эта секс-игрушка долго сохранит идеальный вид. 



2. https://detail.1688.com/offer/602409677800.html?spm=a360q.7751291.0.0.43bd3138wf4sNu

Вибратор черный и фиолетовый
Качественный женский имитационный вибратор просто создан для того, чтобы дарить истинное наслаждение. 
Выполнен он из приятного на ощупь силикона. Работает от аккумулятора, поэтому вы сможете использовать его в любом месте и в любое время. Комплектуется шнуром USB для зарядки.

Работает он на 30 возможных частотах. Это позволит выбрать самый приятный режим для получения подлинного удовольствия. Теперь вы будете доставлять себе истинное наслаждение без мужской помощи. Особая форма фаллоимитатора позволит стимулировать несколько чувствительных точек одновременно и получать незабываемые ощущения.
Вибратор максимально компактный. Его можно положить в женскую сумочку, чтобы взять с собой, или убрать в ящик. Для удобства хранения комплектуется бархатным мешочком.  	Comment by Мышь: Вставка 

Вы можете купить секс-игрушку черного или фиолетового цвета. Силикон, из которого она изготовлена ‒ приятный на ощупь, гипоаллергенный материал. Он влагоустойчивый и легко моется. Поэтому вибратор долго не утратит привлекательный внешний вид. 

3. https://detail.1688.com/offer/520474167763.html?spm=a360q.7751291.0.0.43bd3138wf4sNu
белье черное и белое
Полиэстр 95% эластан 5%
 Комплект женского белья

Эротическое кружевное белье «…» ‒ для настоящих соблазнительниц. В нем вы покорите сердце любого мужчины. С помощью этого женственного и кокетливого комплекта вещи можно выгодно подчеркнуть все свои прелести и возбудить в представителях сильной половины человечества подлинное желание.

Это великолепное нижнее белье из роскошного кружева специально создано для обольстительниц. Бэби-долл, украшенный кокетливым бантом и рюшами, скажет о вашем игривом настроении, а соблазнительный фасон трусиков подчеркнет красоту вашего тела. Завоюйте мужчину своей мечты нежностью и чувственностью. Это так просто. Достаточно всего лишь приобрести комплект сексуального белья. 

Белье изготовлено из полиэстера на 95% и эластана на 5%. Оно очень эластичное и приятное к телу, полупрозрачное и невесомое.  Есть возможность выбрать белый или черный варианту ‒ все зависит от ваших желаний и вкуса. В белом вы предстанете невинной девочкой, в черном – роковой соблазнительницей. Но в любом случае вы будете просто неотразимы. Просто выберите подходящий размер белья и оформите заказ. 



4. https://detail.1688.com/offer/621086783276.html?spm=a360q.7751291.0.0.43bd3138wf4sNu
Черное и фиолетовое
полиамид 85% спандекс 15%

Комплект женского белья
Великолепный комплект эротического женского белья «…» состоит из прозрачного короткого пеньюара на тонких бретельках и кокетливых трусиков. Он просто создан для того, чтобы соблазнять. Вы будете покорять сердца представителей сильной половины человечества. Пеньюар, собранный под грудью в легкие складки, мягко окутает вашу фигуру, создавая ощущение таинственности. Глубокое декольте, украшенное кокетливым бантом, выглядит женственно и соблазнительно. Фигурный короткий подол подчеркнет  длину и красоту ног. Мужчины просто не смогут устоять перед вашими чарами.

Белье изготовлено из эластичного и очень приятного для тела материала. Спандекс в его составе не позволяет пеньюару мяться и вытягиваться при ношении и стирке. Полиамид  делает белье невероятно мягким и легким. Комплект сохраняет привлекательный внешний вид даже при длительной носке. Белье доступно в черном или фиолетовом цвете. Все полностью зависит от вашего вкуса и желаний. Выбирайте любой вариант и будьте просто великолепны. Чтобы купить эротическое белье, вам нужно только определиться с размером и потратить совсем немного времени на оформление заказа. 

5. https://detail.1688.com/offer/588479867240.html?spm=a360q.7751291.0.0.43bd3138wf4sNu
Черное
полиамид 85% спандекс 15%

Эротическое прозрачное белье «…»  продемонстрирует все достоинства вашей фигуры. Черное боди из прозрачного ажурного кружева с цветочным узором не скроет ни одной пикантной детали. Глубокий вырез выглядит откровенно и соблазнительно. Бретель-халтер подчеркивает изящество шеи и плеч. Открытая спина позволит любоваться вашей кожей. Прозрачные вставки, превращающие низ боди в изящные шортики, подчеркнут стройность бедер и длину ног. Игривую нотку в образ вносит бант из черной ленты на талии. Перед вашим очарованием не устоит никто. Закажите красивое эротическое белье и будьте неотразимой.

Боди изготовлено из полиамида (85%) с небольшим добавлением спандекса (15%).  Благодаря полиамиду кружево невесомое, мягкое, приятное для кожи. Спанднекс придает ему эластичность. Материал боди гипоаллергенный, не вытягивается, не сминается, не вызывает раздражения на коже. Изделие прекрасно выглядит даже после многочисленных стирок, не деформируется.
В нем вы всегда будете выглядеть привлекательно и сексуально. Чтобы стать покорительницей сердец, вам нужно только выбрать нужный размер боди и сделать заказ.


6. https://detail.1688.com/offer/571969106094.html?spm=a360q.7751291.0.0.43bd3138wf4sNu
полиамид 85% спандекс 15%

Комплект эротического нижнего белья «…» состоит из бюстгальтера-топа и трусиков. Он просто создан для того, чтобы соблазнять. Облегающий короткий топ из прозрачного кружева подчеркнет достоинства вашей фигуры. Цветочный узор акцентирует внимание на груди, а бретель-петля позволит показать красивые плечи и сделает шею еще более изящной.  Трусики с низкой посадкой оставляют бедра полностью открытыми, не мешая любоваться их изгибом.  Узорчатое кружево выглядит интригующе. Игривую нотку комплекту придает тонкая бахрома по краю изделий.

Комплект изготовлен из смешанного материала, состоящего на 85% из полиамида и на 15% из спандекса. Благодаря спандексу белье очень эластичное, топ плотно облегает тело, подчеркивая все его изгибы и слегка моделируя фигуру, трусики хорошо тянутся, обеспечивая комфорт. Полиамид делает кружево мягким, приятным для кожи. Белье хорошо переносит стирку, не растягивается и не деформируется.  
Стать неотразимой, сексуальной и желанной вам поможет эротическое белье, купить которое можно по вполне приемлемой цене. Вам нужно только правильно подобрать размер и оформить заказ.



