Сегодня много великих актрис, которые внесли вклад в мировую киноиндустрию. Их список не может ограничиваться определенных количеством лучших и более высокооплачиваемых. Пожалуй, все голливудские и российские актрисы по-своему великие. Популярной и востребованной актрисой оказаться непросто. По признанию многих матерых, чтобы очутиться на звездном олимпе, им приходилось использовать самые ухищренные методы достижения цели. И не всегда большой талант должен быть заметен всем. Гораздо важнее оказаться в нужном месте, в нужный час. Поэтому актрисам всегда нужно владеть исключительной настойчивостью и упорством.
Большим количеством звезд мировой величины сегодня может похвастаться Голливуд. Все голливудские актрисы по-своему талантливы, прекрасны, непревзойденны. Они сокрушают сердца телезрителей своей экспрессивной манерой игры и неповторимой внешностью.
Какие же они актрисы нового века? Чтобы считаться таковыми, не обязательно обладать обворожительной внешностью. Все, что нужно иметь на первых порах – это неординарный имидж и необычный, выразительный внешний вид. Ну, и разумеется, талант. И, как говорится, одна удачная роль может стать решающей и принести ошеломительный успех.  Так произошло и со знаменитой актрисой Голливуда Алисией Сильверстоун. Еще с детства ее отец делал много попыток, чтобы дочь была замечена – готовил портфолио для рекламных агентств. Именно после многочисленных ролей в рекламных роликах, в шестнадцать лет, ее пригласили сыграть главную роль в киноленте «Увлечение». И однажды утром она проснулась знаменитой.  
Что нельзя сказать о другой, не менее популярной актрисе Дженифер Энистон. Свой звездный путь актриса проделывала довольно длительное время. Она снималась на вторых ролях, а некоторые фильмы и вовсе терпели неудачу. Только после съемок в сериале «Друзья» к актрисе пришел настоящий успех. Картина стала невероятно популярной. Дженифер превратилась в национальную героиню, а прическу ее героини Рэйчел еще долго пытались копировать миллионы женщин.


