Как не ошибиться  при покупке автомобиля с пробегом?

Описание – советы при покупке автомобиля с пробегом

Покупая автомобиль с пробегом, необходимо по возможности узнать о нем все: где и когда он был приобретен, сколько владельцев у него было с момента покупки, есть ли на нем царапины или вмятины, проходило ли авто технический осмотр и когда, была ли машина битой или крашенной.
Осмотр автомобиля следует начинать с проверки документов. Внимательно изучите паспорт транспортного средства. Если ПТС выдан органами ГАИ, то это повод насторожиться. C 1998 года техпаспорта начала выдавать только таможня. Сравните все данные, в том числе VIN с тем, что написано на агрегатах.  Затем сверьте номер двигателя и кузова под капотом и в салоне. 

Далее следует проверка кузова – самой дорогостоящей части автомобиля. От его технического состояния зависит не только внешний вид авто, но и нормальная работа всех его составляющих. Если кузов однажды был поврежден, нарушается его геометрия, т.е. машину может заносить вправо.  Но если продавец об этом позаботился перед продажей, Вы можете сразу и не узнать о том, что машина битая.  Все зазоры между отдельными деталями машины должны быть одинаковые по всей длине. 

Чтобы проверить состояние двигателя, откройте капот. Запаха бензина быть не должно.  Все детали двигателя должны быть чистыми, без следов от масла и подтеков. Обратите внимание на то, чтоб гайки и болты на двигателе ранее не откручивались. Теперь сядьте за руль. Нажмите на педаль газа и резко отпустите.  При этом не должно быть никаких посторонних звуков. Двигатель не должен дрожать во время набирания оборотов. 

Покупая автомобиль с пробегом, нужно быть очень внимательным и скрупулезным. Будет хорошо, если на осмотр вы возьмете с собой специалиста. Это намного облегчит дальнейшую эксплуатацию автомобиля и сделает вашу покупку выгодной. 



