Как не наткнуться на «утопленную» машину?
Описание – о признаках утопленного автомобиля, как не купить такую машину.
Очень часто, покупая поддержанный автомобиль, люди становятся жертвами, так называемых, серых дилеров. Желая получить легкую наживу, можно наткнуться на автомобиль с «подмоченной» репутацией, т.е. «утопленный» автомобиль. Такие авто сегодня можно найти на границах различных государств, которые доставляют туда страны, недавно пережившие наводнение. И все чаще жертвами таких недобросовестных продавцов становятся именно россияне. Как же понять, что автомобиль был утоплен?
С первого взгляда очень сложно распознать, был ли автомобиль утоплен. Тем более что, прежде чем выставить на продажу, с ним работают очень тщательно. Профессионал всегда поймет, что автомобиль находился в воде. Дилетантам же нужно, прежде всего, прислушаться к специфическому болотному запаху в салоне. Также в нем могут быть необычные пятна, следы разводов. Панель приборов не должна быть деформирована. Это говорит о том, что  автомобиль долгое время находился в воде. Далее - проверить электрооборудование автомобиля – нет ли там окислившихся элементов. Кроме того, при осмотре кузова следует обратить внимание на места, где не должно быть коррозии.  
О том, что автомобиль был в воде, могут говорить и явные признаки. Карты дверей и панели багажника может разделять четкая линия, они отличаются цветом. Также под уплотнителями дверей сверху можно обнаружить толстый слой ила или грязи. Из стыков уплотнителей может вытекать грязная вода. 
Нужно обратить внимание и на поведение продавца. Если он сильно нервничает, торопится продать машину и готов торговаться, следует насторожиться. К тому же, он уверяет Вас, что в поддержанные автомобили нужно немало вложить, чтоб ездить на них без проблем. 
Если все же у Вас появились сомнения по поводу состояния авто, обязательно протестируйте его на специальном оборудовании, которое сразу расскажет Вам о прошлом конкретного автомобиля. 

