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 Дарить подарки – это искусство.  Если вы хотите сделать приятное своим близким, друзьям, коллегам, то наш магазин может помочь в выборе подарка или сувенира. Мы найдем именно то, что доставит радость дорогим людям. Достаточно оставить номер телефона, и вам перезвонят менеджеры.
У нас представлены подарки и сувениры для разных людей и жизненных ситуаций: день рождения, юбилей, свадьба, просто знак внимания.
В качестве подарка подросткам можно выбрать светошнурки, для любимой насадку на душ с подсветкой, коллеге – держатель для вина.

Подарки молодоженам
Можно подарить деньги, но должна остаться память о дне бракосочетания. Лучше подарить что-то нужное, полезное, оригинальное. Например, сувенирный комплект постельного белья или набор столовых приборов. Такие подарки много лет будут напоминать о счастливом дне.

Подарки с приколами
Проводя время в шумных компаниях, хочется пошутить над друзьями и коллегами, поиграть в игры. Магазин предлагает шуточные маски, костюмы, для розыгрышей. Есть одежда для тематических вечеринок.
Для туризма и рыбалки выбирайте спальные мешки, палатки, контейнеры для провизии с тематическими логотипами.
Любителям бани подойдут аксессуары для сауны.
Сувениры, посвященные городу Саратов: стерлядки, тарелочки, брелоки, гармошки, колокольчики, каравай с изображением герба и известных зданий.

VIP подарки
Бизнес-подарки для деловых партнёров: подарочные издания книг, авторучки, зажигалки, ключницы, письменные наборы для рабочего стола из красного дерева обратят на себя внимание.
Товар хорошего качества и дешевле, чем в розничных магазинах.  Ваши близкие вместе с подарком получат положительные эмоции, и вы вместе с ними.
Как сделать заказ?
Выбрать товар, пройти регистрацию, добавить его в виртуальную корзину, оформить заказ, провести оплату банковской картой или наличными при получении.
Прием заказов на сайте осуществляется круглосуточно. Оформить заказ по телефону: 8 (8452) 32-43-86, 8(962)622-43-86 вы можете в будние дни с 09-00 до 20-00, в субботу и воскресенье с 10-00 до 20-00.
Доставка осуществляется в любой район Саратова и Энгельса. 
Стоимость доставки определяется, исходя из суммы вашего заказа:
· От 900 до 2500 руб.: доставка стоит от 100 до 250 руб.;
· От 2500 руб.: доставка бесплатная;
· Доставка в Энгельс – 250 руб. независимо от суммы заказа!
 
 Самовывоз
Вы можете сами забрать товар в нашем магазине по адресу: Саратов, Зарубина 150 ТК "Ваш дом" 1 этаж, указав в заказе "Самовывоз". Мы резервируем заказанный вами товар на складе до трёх дней.

Звоните и заказывайте подарки!

 
 


