Домашние задания. Аргументы ЗА
Нужна подводка без Щербакова, терпеть его не могу. Может, лучше через активацию личного опыта?
У Алексея Щербакова есть известный стендап о детях и домашних заданиях, разлетевшийся по всем родительским чатам страны.
- Ну, мне надо это? Я дома… сижу. Лежу. Сижу-лежу. Дома. Он приходит у меня с портфелем: «Пап, смотри сколько нам всего сегодня задали...»
С монологом Алексея поспорить трудно, особенно если вы родитель загруженного школьника. В этом посте поговорим о плюсах домашних заданий.
1. Повторение и закрепление пройденного материала.
Это не пустые слова, а доказанная научная теория. В конце 19-го века немецкий ученый Герман Эббингауз провел ряд экспериментов и выяснил: до 60% информации забывается в первый час после обучения.
Преподаватели часто сталкиваются с ситуацией, когда ученики не могут вспомнить, что было на прошлом уроке. Это можно объяснить как банальным «забыванием», так и недостаточным пониманием материала Создаёт неверное представление у читателя, т.к. на уроке мы должны разобрать всё, что необходимо для дз - скорее  “недостаточным вниманием ребёнка на уроке, которое ведет к потере мотивации учиться.
2. Повышение вовлеченности в процесс обучения.
Когда ученик останется один на один со сложной задачей, ему придется еще раз обратиться к учебнику, проверить алгоритмы решения. Приходя в класс, он будет чувствовать себя уверенней.

Может ли ученик забыть материал даже после выполнения домашней работы? Конечно, может.
Именно здесь на арену выходят родители.

3. Тренировка памяти.
Спорно, потому что это тоже задача не только родителей) Необходимо объяснить ребенку, как выполнять домашнее задание продуктивно. Например, изучить метод интервального повторения: нужно вспоминать пройденный материал через день, через 3 дня, через 3 недели, через 6 месяцев.
Можно оптимизировать метод под свои сроки: например, повторить через час, через два, через 5, перед сном. На утро, как правило, ребенок отлично воспроизводит выученное.
4. Формирование полезной привычки.
Не стоит забывать про грамотную мотивацию. Важно объяснить, что цель домашней работы не только в том, чтобы выучить конкретный предмет, но и чтобы сформировать привычку закреплять новый материал дома. Привычка регулярно повторять пройденное многократно ускорит процесс обучения.
5. Для более старших детей - системы как “Перевёрнутый класс” -  учитель передаёт теоретический материал  и простые задания, которые ребенок может выполнить самостоятельно для изучения дома, а в классе уже работают по возникающим вопросам и над более сложными заданиями
· буквально предложение с “затравкой” на следующий пост

Домашние задания. Аргументы ПРОТИВ
Быстрое введение в тему поста, предложение-два.
1. Слишком объемные задания.
6 уроков в школе и длинный вечер над тетрадями-учебниками. Кажется, школа пытается занять все свободное время ребенка. А ведь для гармоничного развития нужны прогулки на свежем воздухе, общение со сверстниками, игры и хобби, поездки с родителями.
Пока школа "тянет одеяло на себя", ученики воспринимают ее как неприятную повинность. Они занимаются не увлекательным процессом познания, а учатся формально выполнять работу.
Американский психолог Харрис Купер доказал, что долгое корпение над заданиями — неэффективное распределение времени. Ребенок просто не усвоит слишком большой объём информации. По мнению Купера, школьникам нужно от 20 минут до полутора часов дополнительных занятий, в зависимости от возраста. Ребёнок, ребёнок, ребёнок - очень частое упоминание одного слова, глаз начинает спотыкаться.
2. Перекладывание ответственности за усвоение материала на родителей.
Непонятная тема + объемное д/з = испорченный вечер для ребенка, и для родителей.
Возмущение родителя, которому после тяжелого рабочего дня приходится объяснять ребенку то, что не объяснили в школе, прекрасно можно понять.
Можно понять и учителя, который находится под давлением необъятного учебного плана, навязанного сверху. Родителям нет дела до планов и учителей. Вариант: Возмущение родителя, которому после тяжелого рабочего дня приходится объяснять ребенку материал вместо учителя вполне понятно. Несмотря на планы обучения, дома должно оставаться время на отдых и семью. - Что-то в таком духе.
3. Слишком унифицированные задания, не учитывающие индивидуальные особенности.
Проблема заключается в том, что школьные задания не задействуют творческий потенциал ученика, не адаптируются к его интересам и способностям.
Услышав, что ребенок читал не Толстого, а например, "Ведьмака", некоторые учителя, особенно старой закалки, начинают ругаться, что дети читают всякую дрянь. Вместо этого можно было бы попросить ребенка рассказать, что ему понравилось в =”о” прочитанной книге, какие отрывки показались интересными, какие проблемы созвучными. Такой подход поможет развить способность к анализу, а также выработать привычку иметь свое мнение, за которое не нужно оправдываться.

Какая-то очень избитая фраза, как будто для дополнительной воды. Это был небольшой список "против" домашних заданий. ??Больше? Даже по вашим пунктам 3<4)Несмотря на то что он больше списка "за", отмена домашних заданий все-таки не выход. Но и сложившаяся ситуация не удовлетворяет ни учителей, ни учеников, ни родителей.Это предложение очень понравилось Наверно, лучшее, что можно сделать сейчас — научить ребенка осознанно подходить к учебе, разговаривать с ним, поддерживать, мотивировать. Не хватает вывода про индивидуальный подход к каждому, совместное решения учителя вместе с родителем  о целесообразности дз.

