Страшный выбор! Кот или собака?
Перед нашей семьей недавно стоял выбор, какое животное завести – кошку или собаку. Приводились разные доводы, шли горячие споры… Сделали выбор в пользу кошки и не жалеем, но собираемся завести и собаку, останется потом подружить их.
На самом деле, эти животные очень различны между собой. 
[bookmark: _GoBack]По физиологическим отличиям. Кошки разных пород имеют примерно одинаковые размеры, а рост собаки сильно колеблется, соответственно, и потребность в пище. У кошек есть когти для царапания и точения об мягкие предметы, она высоко прыгает и может сваливать предметы, играя. Собаки же не используют когти для нападения и обороны, зато весьма больнее кусаются. Кошка превосходит собаку по слуху, а собака – по обонянию. У них разные подходы к питанию. Кошки весьма разборчивы в еде, и им обязательно нужно мясо, только в нем содержатся нужные им вещества. А организм собаки сам вырабатывает эти вещества, поэтому ее рацион не так зависим от мяса, к тому же собака зачастую всеядна. Пса достаточно покормить 2 раза в день, кошка же ест часто и малыми порциями, желательно, чтобы у нее в миске всегда был запас корма.
Кошка сама выбирает место для сна, собаку же приучают к месту. И ходить в лоток кошку гораздо проще приучить, чем собаку. Важный момент - с собакой нужно проводить активные прогулки, достаточные для ее породы. Тогда она вырастет здоровой, правильно сформируются кости и суставы. И даже в непогоду собака будет проситься просто по нужде, хозяину нужно учесть этот момент. После прогулок собачку нужно мыть, она не боится воды, а кошка сама себя вылизывает и (за редким исключением) ненавидит воду.
По характеру и поведению. Кошки – существа независимые, не требуют большого внимания. Они любят полежать, помурлыкать, тихо передвигаются. А собаки - общительные и социальные существа, создающие больше шума в квартире. Если их надолго оставлять в одиночестве, они тоскуют, могу сгрызть какую-то вещь хозяина в знак протеста.  Чтобы не было проблем с поведением собаки, ее можно и нужно дрессировать. А вот кошек трудно заставить делать что-то, если они сами этого не хотят.

