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На опасных участках дорог применяются искусственные дорожные неровности (ИДН) для понижения скорости движения транспорта. Наша компания ТОО <<Автодорсигнал>> работает на территории Казахстана, выпускает и делает установку идн соответственно установленным стандартам в Павлодаре.
Установка идн
Цель искусственной дорожной неровности — это контроль скорости транспорта на участках улицы с многочисленным числом людей.
Покупка лежачего полицейского выполняется для установки:
1. Во дворах жилых кварталов, где существует значительный риск наезда на человека.
2. Малая освещенность дороги.
3.  Дефицит искусственного освещения.
4. Наличие вблизи проезжей части дороги школьных учреждений и магазинов.
5. Присутствие детских садов, площадок для детских игр, больниц, торговых центров.
При неправильной поездке по изделиям происходит повреждение рулевого управления или подвески автомобиля. Происходит это потому, что водители давят на педаль тормоза, проезжая через препятствие. 
Поэтому во время столкновения колес машины и возвышение повышается давление до максимальной величины, что может закончиться выходом из строя запчастей автомашины. Правильно переезжать через возвышенность необходимо на легком газу или накатом.
При монтаже дорожной неровности выполняется не только установление модулей на асфальте, но и место установки оснащается дорожными знаками. Недостаток знаков предупреждения сопровождается ростом аварийности на дороге.
Также после установки лежачего полицейского требуется регулярная проверка прочности крепежа и состояния техники. Специалисты нашей компании<<Автодорсигнал>> сделают установку идн согласно, государственных стандартов.

Производитель идн
Сегодня много других компаний часто производят композитные лежачие полицейские из резины. Специалисты нашей компании выпускают лежачих полицейских из ударопрочной резины высокой плотности черного цвета с подкраской желтого цвета. Скоростные удары разрабатываются для комфортного пересечения. Диапазон скорости подушки предназначается для понижения скорости транспорта вплоть до 20-30 миль в час.
Наша компании ТОО <<Автодорсигнал>>, как производитель идн выпускает наборы лежачих полицейских в виде пакета всех компонентов, которые требуются для установки. Выберите сверхмощное изделие на нашем предприятии.
Специфика лежачего полицейского нашей компании включает:
• выдерживают транспорт весом до 40 000 кг;
• встроенные светоотражатели стандартны с обеих сторон всех средних секций;
• высокая видимость желтых участков, контрастирующих с черными участками;
• нескользящая текстурированная поверхность;
• бесплатный крепежный комплект, прилагаемый ко всем покупкам (подходит для асфальта и бетона);
• подходит для автомобильных стоянок, жилых и промышленных комплексов, строительных площадок, кемпингов и автопарков.

идн 500
Современные изделия выполняются из материала высокого качества в сборном виде. Изделие идн 500 выполняется согласно ГОСТа Р52605-2006 шириной 500 мм, а высотой 58 см. Также изделие покрывается светоотражающей пленкой 3 М, что повышает видимость в темноте.
Лежачий полицейский монтируется на проезжей части улицы вблизи переходов и на участках дорог высокой опасности. Чтобы изделия не удалялись с места установки их армируют металлическими дисками. В отверстие устанавливаются шайбы для прикрепления к поверхности. 
Наша компания<<Автодорсигнал>> обеспечит вам высокую износостойкость за счет использования качественной резины и надежного крепления к дороге.
Идн 02
Это созданная возвышенность в формате полосы на проезжей части улицы, которое применяется для понижения скорости движения автомобильного средства до 10 км/ч. Эксплуатация предусмотрена в промежутке температур от минус 400 до плюс 600 С, окружающей среды.
Изделие идн 02 от Тоо <<Автодорсигнал>> является долгосрочным инженерным сооружением, которое предназначается для применения при разных условиях климата.
Искусственная дорожная неровность
Это сделанный подъем на проезжей части улицы, который расположен перпендикулярно оси дорожного покрытия. Искусственная дорожная неровность монтируется в различных местах дорожных покрытий для получения вынужденного понижения скорости автомашин до 40 километров в час. 
Наличие отражающих компонентов на плоскости ячеек создает высокую видимость в темноте. Комплект лежачих полицейских включает в себя сборные компоненты.
Преимущества:
1. Долговременный срок службы.
2. Боковые выступы удерживают все элементы конструкции, обеспечивая прочное соединение.
3. Светоотражающая пленка расположена в углублениях специального назначения, исключающее ее смещение.
4. Металлические диски с покрытием дают возможность значительно увеличить крепление к асфальтному покрытию и предотвратить удаление изделия из асфальта.
Позиционирование лежачих полицейских:
1. Чтобы максимально увеличить срок службы изделий, автомобили должны двигаться по изделию по прямой линии. 
2. Транспортные средства, включающие лежачего полицейского, могут повредить изделие и крепления, что будет причиной чрезмерного дискомфорта водителю и пассажирам. 
3. Лежачие полицейские устанавливаются подальше от перекрестков, чтобы уменьшить вероятность остановки транспортных средств при отъезде.


Хотя изделия могут использоваться для повышения безопасности дорог, они могут сделать районы еще более опасными, если их неправильно использовать в процессе установки.
Если вы готовы сделать установку лежачих полицейских на дороге, то не беспокоитесь о соблюдении правил, а также о затратах и хлопотах, поговорите с нашей командой сегодня. Ассортимент комплектов лежачий полицейский компании ТОО <<Автодорсигнал>> спроектирован таким образом, чтобы соответствовать требованиям законодательства, а также передовым методикам. Позвоните по телефону +7 (7182) 33-37-63.
