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Файл 8G9A8614
Продолжительность записи 00:06:19
00:00
[bookmark: _GoBack]Интервьюер: (00:01) Нормально? А... Мы были свидетелями некоего опыта. Что это за исследование, что вы исследуете?
Хараузов: (00:10) Наше подразделение проводит поведенческие, томографические и электрофизиологические эксперименты, направленные на изучение принципов взаимодействия крупномасштабных нейронных сетей. 
Интервьюер: (00:26) Что такое крупномасштабные…?
Хараузов: (00:27) Дело в том, что ...да, я объясню. Современное представление о функционировании мозга базируется на сетевом принципе, в котором различные участки и области мозга объединяют на основе их функциональной связи и участия в выполнении одинаковых функций. На данный момент выделяют около 10 сетей нейронных крупномасштабных...наиболее известные - это центральная исполнительная сеть, (00:57) отвечающая за принятие решений, сеть переключения внимания тесно связана с памятью, с речью и наиболее интересной для нас является дефолтная система мозга, активность которой максимальна, когда человек ничего не делает. И наоборот, когда человек начинает выполнять какую то задачу, активность в этой системе снижается. (01:27) Соответственно увеличивается в областях мозга ответственность за выполнение. То есть происходит некое распределение активности. И это все было показано на человеке с помощью методов функциональной МРТ и локализованы эти области…, но до сих пор непонятны нейрофизиологические основы их взаимодействия. Для изучения…
Интервьюер: (01:54) Извините, для изучения…почему именно эти области..
Хараузов: (01:57) Каким образом…
Интервьюер: (01:57) Да, каким образом?
Хараузов: (01:58) На нейронном уровне происходит взаимодействие, потому что томографические методы не могут этого позволить сделать абсолютно, только локализуют. 
Интервьюер: (02:09) То есть вы...на томографии видно, вот здесь электрическая активность при такой-то там…
Хараузов:(02:12) Не электрическая. 
Интервьюер: (02:13) А какая?
Хараузов: (02:15) А.. томография показывает изменения в области уровня оксигенации крови. Это потребление тканями кислорода. То есть, то, что косвенно отражает активность мозга, но не на прямую. Для того, чтобы напрямую зарегистрировать активность мозга, нужно погрузиться непосредственно в эти структуры. На человеке это сделать проблематично, потому, что добровольцев немного. Вот, тут на помощь приходят обезьяны. (02:45) Здесь сразу же оговорюсь, мы обезьян не убиваем, не калечим, не причиняем им боли. Операции проводятся под контролем профессиональных анестезиологов. После экспериментов мы все датчики вынимаем, залечиваем и отправляем обезьяну обратно в свою стаю.   Наши эксперименты заключаются в... состоят из двух этапов. Первый - это проведение функциональной МРТ. (03:15) Мы определяем обезьяньи вспышки и то, что мы сейчас видим - это предсказуемое увеличение активности в зрительных областях коры и параллельно происходит уменьшение активности в теменных областях, что скорее всего связано как раз таки с вот этой вот дефолтной системой мозга. Дальше мы локализовали эти участки и погрузились с помощью стереотаксического оборудования, (03:45) погрузились в эти участки мозга электроды. И регистрируем электрическую активность либо во время таких же вспышек, как и в МРТ, либо во время выполнения когнитивных тестов. Вот которые вы видели тесты у нас обезьяны их выполняют, также и с электродами. Данные сейчас находятся в обработке, но вот, то что можем мы сейчас с уверенностью сказать, (04:15) что мы действительно наблюдаем активное торможение нейронной активности в дефолтных структурах, связанных с дефолтной системой. Причем наши методы анализа позволяют зафиксировать задержку между активностью, между активацией и торможением. Мы можем сказать на каких частотах эти структуры взаимодействуют. (04:45) То есть открывается целый мир и в общем, надеюсь, мы еще… много чего наковыряем. Вот допустим, совершенно случайно мы обнаружили на обезьяне там последней...так вот то,что я говорю, увеличение активности когда она бодрствует, тут все понятно было. Включили свет, зрительная кора ответила активацией, (05:15) но действительно, оказалось, что когда обезьяна спит, то в ответ на вспышки света зрительная кора отвечает торможением. Торможением уже существующей активности. При этом, дефолтная система мозга отрабатывает все как в штатном режиме - тоже торможение. То есть, как бы  мозг в курсе, но происходит, мы видим, происходит торможение нейронной активности и конечно, скорее всего, это  механизмы, (05:45) связанные с защитой нашего сна от всяких, разных незначительных колебаний6 света, звука...ну если выстрел - конечно проснемся, а так то мы спим спокойно. Вот, но, если раньше я предполагал, что это типа блокировки сигнала, ну типа как мы закрыли глаза, ну то есть сигнал, где то пропал, то здесь мы видим, что происходит именно торможение уже существующих сигналов. (06:15) Почему это происходит, будем только догадываться.
06:19 - конец записи.
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Интервьюер: (00:02) Красивые гипотезы про защитный механизм. Ну да, там известная история о матери...слышит малейшие движения ребенка в любом состоянии, а из пушки палишь - она не реагирует, то есть вот это да, мозг…
Хараузов: (00:15) Данные это пока в общем, это фундаментальная наука, но в дальнейшем они возможно лягут в основу разработки методов лечения каких-то…
Интервьюер: (00:30)  Ну и описание мозга наверное еще?
Хараузов: (00:33) Ну это в первую очередь мы (00:34 - 00:36 неразборчиво), хотим понять, как работает наш мозг, поскольку обезьяны наиболее близки к нам по анатомическому строению мозга по функциональным особенностям. Изучая их мозг, мы приближаемся к пониманию функционирования нашего мозга. 
Интервьюер: (00:51) Ага, а сколько лет вы занимаетесь экспериментами?
Хараузов: (00:53) Около 5
Интервьюер: (00:54) Около 5 лет, ага, а про обезьянок немножко расскажите есть какие то...кто у вас сейчас,как их зовут а… или это как то все?
Хараузов: (01:07) Ну у нас в среднем, у нас в принципе в институте около 40-ка обезьян, а… именно в наших экспериментах участвуют там 6-7 обезьян. Они очень различаются друг с другом, друг от друга по темпераменту, по способностям. Это не играет нам на руку, к сожалению, мы не можем усреднить полученные данные.
Интервьюер: (01:35) Так еще разочек, так-так
Хараузов: (01:38) То, что обезьяны различаются друг от друга это нам совсем не играет на руку, потому, что мы не можем зачастую усреднить данные между разными обезьянами. Приходиться...в общем приходится мудрить. На человеке...в опытах на человеке - набрал 20 человек, половину отбросил и результат готов, (02:08) то у нас обезьяны это штучный товар и в общем тут приходиться...ну, приходиться на самом деле повторять многократно один и тот же эксперимент, чтобы хотя бы на одной обезьяне получился достоверный результат, потом сравнивать с другим.
Интервьюер: (02:27) Это зависит там от темперамента от физики обезьян? Ну вот от ее…
Хараузов: (02:30) От способностей, да вот кстати мы в отдельных исследованиях оценивали темперамент обезьян с помощью так называемого теста, на незнакомый предмет. Выдавали разные игрушки перед ними ставили и оценивали уровень любопытства. то есть некоторые обезьяны практически сразу же хватали игрушку, а другие не обращали внимание. (03:00) И оказалось, что те обезьяны, которые проявляли больше любопытства, они быстрее всех обучались новым задачам, то есть мы показали достоверную корреляцию. Что может быть, значит использовано, допустим при отборе потенциальной особи при эксперименте? То есть такой, экспресс-тест.
Интервьюер: (03:24) Ага, и вот из того, что вы сказали, получается, что люди больше похожи друг на друга, чем обезьяны? Люди...же тоже разные...системы нервные?
Хараузов: (03:35) Нет, то же самое, просто людей больше на эксперименты ходит.
Интервьюер: (03:44) обезьяны быстро обучаются, вы даете какие-то задания, может чему то научиться прежде чем эксперимент начнется? 
Хараузов: (03:51) Ну основная проблема у нас была обучить обезьян работе на компьютере. у нас наши обезьяны, наверное, первые в стране, которые научились работать на компьютере. Мы несколько лет назад создали установку экспериментальную для поведенческих экспериментов, которые вы видели. На ее основе компьютер с тактильным монитором...
( 04:25 - 04:48 техническая съемка)
Интервьюер: (04:49) Работаем?
Хараузов: (05:00) Да, работаем. В основе нашей установки - компьютер с тактильным монитором, это позволяет определять зрительные звуковые стимулы различной сложности, в различной последовательности, что открывает широкие возможности для экспериментов. Обезьяны обучены нажимать в определенной области экрана, в зависимости от задач и если нажал он правильно, (05:30) то включается автоматическое подкрепление, если неправильно, то ждет следующего цикла. У нас обезьяны обучены трем тестам на пространственное мышление, на способность к экстраполяции  и на способность к запоминанию  нескольких объектов оперативной памятью, вот то, что увидели. 
Интервьюер: (06:00) Что, какие из этих тестов идут лучше, или так нельзя сказать?
Хараузов: (06:04) У кого как, вот по-разному, кто то у нас есть снайпер, он хорошо прогнозирует, а кто то хорошо запоминает, вот это различия. но уже сейчас наши обезьяны запоминают 4 довольно таки сложных…
06:19 - конец записи.
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Хараузов: (00:01) ...даже для человека, причем у человека есть фора, он все-таки может проговорить те фигуры, которые видит. Например, вижу круг, квадрат и там треугольник...я запомнил. Обезьяны лишены этого, вот, но все равно запоминают. И как раз интересно как они на невербальном уровне выполняют эту задачу. Возникновение компьютерных технологий может нам позволить приблизиться к этому, может менять либо набор стимулов, (00:34) либо время предъявления. Ну в общем много есть разных вариантов.
Интервьюер:(00:38) А, у вас обезьяны это макаки правильно? Да, а самцы? Ну на самцах только…
Хараузов: (00:46) Мы да.
Интервьюер: (00:48) А, почему? 
Хараузов: (00:50) Самка проблемная как обычно. Ну...всякие бывают месячные, бывают...просто у них все по-другому. Короче они нестабильны.
Интервьюер: (01:01) Ага, а самцы нормально работают?
Хараузов: (01:02) Самцы да. Боли они бывают, конечно, и самцы такие, сложные достаточно. Но, в общем, как-то исторически повелось, что   работаем с самцами.
Интервьюер: (01:13) А, и есть ли, можно ли теоретически, чтобы изучить биологический объект, чтобы мозг изучить. Может все-таки мозг настоящий. Да, ну условно говоря живое существо нужно, эксперимент этот короче говоря необходим он на обезьянах или все-таки можно как-то это смоделировать, через компьютер чет там делать.
Хараузов: (01:38) Моделирование они все равно не делается на основе экспериментальных данных.
Интервьюер: (01:48) То есть это все равно база, фундамент и без этого никак. Наверное, еще что-то интересное? Нет, все? Отлично, спасибо вам огромное. А, а результаты, когда будут экспериментов? Или вы сколько-то лет еще будете или вы постоянно это делаете?
Хараузов: (02:01) Ну, как-то то, что...о чем я рассказал, я это сначала публикую...сначала тезисами, потом конференции будут осенью, в Адлере, а потом, надеюсь мы получим еще подтверждения, да, потому, что каждая обезьяна различается еще немножечко, на нужно, чтобы были более-менее стабильные результаты, и когда мы их получаем...в общем, работа идет. (02:30) 
Интервьюер: (02:31) Супер, спасибо!
02:32 - конец записи.

