Алкодонт (ALKODONT) – новое слово в лечении алкоголизма.

На сегодняшний день проблема алкоголизма является одной из основных причин повышения уровня смертности людей во всем мире. Всемирная Организация Здравоохранения (ВОЗ) изъяла из перечня заболеваний в международном классификаторе термин «алкоголизм», присвоив ему код F10.2. заменив при этом старый термин на «синдром зависимости». Согласно предоставленным ВОЗ данным, каждый год в мире от «зависимости» умирает более 3,3 млн. человек, что в процентном соотношении составляет примерно 6% от всех смертей. В Российской Федерации количество летальных исходов от алкоголизма, достигло 1млн. человек.

Алкоголизм – синдром зависимости, вызванное частым употреблением алкогольных напитков, которое сопровождается ненормальной тягой к алкоголю, постепенно приводящее к нарушениям не только всех имеющихся моральных, поведенческих норм в быту, также общественной жизни, на производстве, в общем социальной деградации, но и наносящее огромный вред состоянию здоровья человека и его жизни в целом. Если рассматривать с глобальной точки зрения, алкоголизм ведет к ухудшению благосостояния населения страны.

Алкогольную зависимость также принято считать социальной проблемой №1 в мире, так как она затрагивает не только самого зависимого, но и все его окружение – в частности семью, друзей, знакомых, которые оказываются рядом. Некоторые из них попадают по влияние алкоголика добровольно, либо (как показывают случаи) против своей воли. Но итог один, люди находящиеся рядом с ним, становятся несчастными, либо подвержены стрессовым ситуациям, так как человек, пристрастившийся к алкоголю, становится социально-опасным. Он быстро может стать агрессивным, причинить как физический, моральный вред здоровью окружающим, так и материальный. 

Причины алкоголизма.
Разделяют три основные причины возникновения у человека алкогольной зависимости
1. Социальные причины, такие как уровень жизни, окружение, традиции (в некоторых странах), отношения к общепринятым социальным ценностям, отсутствие культурного развития в целом.
2. Психологические причины, к которым можно отнести одиночество, пониженная самооценка, неуверенность в себе, недовольство своей жизнью, склонность к постоянным депрессиям. Принимая алкоголь, в сознании человека создается ложное чувство уверенности и комфорта и безопасности. Но нужно помнить, что именно так и работает механизм зависимости.
3. Биологические причины – наследственность. Доказано, что дети алкоголиков чаще страдают данной зависимостью, чем дети здоровых людей. Алкогольдегидрогеназ – фермент, отвечающий за расщепление алкоголя в крови, скорость которого передается по наследству. А также к биологическим причинам можно отнести гормон удовольствия – дофамин. Во время приема алкоголя, этанол стимулирует его выработку в организме.
Стадии алкоголизма и их последствия. 
Алкоголизм делят на четыре стадии: легкая, средняя, средней тяжести и тяжелая. Последствия легкой степени алкоголизма проявляются сразу, это можно понять по внешним проявлениям у человека, такие как, постоянно трясущиеся руки, сильные оттека, морщинистая и дряблая кожа, появление пигментации, выпадение волос, проблемы с зубами. На следующих стадиях алкоголь начинает негативно влиять на внутренние органы. Проявляются следующие изменения:
· нарушается процесс работы сердца; 
· поражения почек, доходящие до почечной недостаточности;
· развивается цирроз печени; 
· нарушение работы желудочно-кишечного тракта (панкреатит; гастродуоденит); 
· часто отмечается анемия у зависимого человека;
· нарушение функций нервной системы (центральной и периферической); 
· инсульты, инфаркты. 
На тяжелой же стадии алкоголизм несет более опасный характер, начинается разрушение и отмирание внутренних органов, что приводит к кислородному голоданию тканей всего организма, раку и в конечном итоге смерти. Поэтому очень важно, вовремя бороться с этим недугом на ранних стадиях. 

Лечение. 
На сегодняшний день лучшим способом борьбы с зависимостью считается, прием препаратов подавляющих тягу к спиртному. Одним из таких является препарат Алкодонт (Alkodont), разработанный учеными российской кафедры биотехнологии, который подавляет желание выпить и вызывающий отвращение от алкоголя на уровне рефлексов.
 
Алкодонт – это 100% натуральный и безопасный для здоровья человека препарат, в состав которого входят:
· Дисульверам, превращает химический состав алкоголя в токсический яд, после чего организм сам выталкивает его, при этом человек начинает испытывать боль и мучения;
· Корень любистока, обладает очищающим и мочегонным свойством, помогает почкам и печени избавится от токсинов и восстановится;
· Выжимка из листьев падуба широколистного, является природным антиоксидантом и обладает свойствами антибиотика, которые восстанавливают в организме все нарушенные алкоголем обменные процессы;
· Выжимка гриба-навозника, способствует улучшению кровотока, вызывает в теле учащенное сердцебиение, нормализует давление, а также оказывает тошнотворное действие при попадании алкоголя в организм;
· Побеги плаунца-баранца, содержат в себе флаваноиды и алкалоиды, а также другие соединения, купирующих алкогольную зависимость и все ее проявления, такие как “ломка”;
· Такие свойства препарата Алкодонт (Alkodont), даже на последних стадиях алкоголизма, помогают человека уже после первого курса лечения, нейтрализовать похмельный синдром, избавляют от желания выпить спиртное, без постоянных срывов, алкогольной ломки, тремора и депрессий, ощущения «горящих труб», а также восстанавливает здоровье зависимого и возвращает его к нормальной жизни.
Когда нужно начать принимать уникальный препарат Алкодонт (Alcodont),  
· Когда человек сам не осознает, что у него зависимость, у него нет желания самостоятельно бросить пить;
· Когда человек находится на второй стадии алкогольной зависимости (начинают проявляться нарушения работы организма)
· Когда человек становится неадекватным, проявляет агрессию, опасным для окружения 
· Когда врачи и различные методы кодирования не эффективны
· Когда необходимо выйти быстро из постоянного алкогольного опьянения, так называемого «запоя»
· Когда необходимо полностью избавится от алкогольной зависимости без последующих срывов.
Таким образом, можно с уверенностью сделать вывод, что Алкодонт относится к самым эффективным препаратам в борьбе с синдромом зависимости. 

Реальные отзывы людей:

Максим, 39 лет. Новосибирск.

Мой брат после развода с бывшей супругой на фоне депрессии, стал часто злоупотреблять алкоголем. Всей родней уговаривали его бросить пить, но он только обещал, но на деле все оставалось по-прежнему. Тогда я решил втайне от него, скажем как «закодировать». Приобрел препарат Алкодонт.  Делал все по инструкции, через несколько дней, заметил изменения в поведении брата. Он перестал уходить надолго, приходил трезвый. На вопрос, почему так, он отвечал, что не хочет пить, что его тошнит, когда она пьет. Теперь уже месяц он совсем не употребляет алкоголь. 

Мария, 26 лет. Красноярск.

Моя история покажется банальной, но именно с Алкодонтом, мой муж перестал пить алкоголь. Раньше он часто приходил с работы в нетрезвом состоянии, что очень накаляло обстановку в доме. Дети начали побаиваться папы, так как он вел себя неадекватно, кричал, ругался.  Подруга моей мамы подсказала хороший препарат Алкодонт, я с недоверием отнеслась сначала, но все же, решила попробовать и добавила препарат мужу в еду. Уже на второй день он болел, по его словам якобы он простыл. Несколько дней я продолжала добавлять в еду препарат. Муж стал приходить домой трезвый, добрый, с детьми начал проводить больше времени. И совсем не пьет. Оказывается, ему друзья предложили выпить, но у него совсем не было желания, чему я очень рада!

Елена 58 лет. Московская область.

Хочу сказать спасибо производителям препарата Алкодонт. Благодаря этому чудо - препарату я вернулась к жизни, вернулась к своим детям и внукам. Десять лет назад я попала под влияние своего сожителя, который часто выпивал со своими товарищами, тогда и я пристрастилась к алкоголю. Ко мне перестали заходить мои дети с внуками. Своим постоянным пьяным состоянием, я отталкивала своих родных и близких. Когда уже стало подводить здоровье, решилась изменить все, начала принимать Алкодонт. Боли были страшные, но постепенно прошли оттеки, тремор рук, давление нормализовалось, в общем, начала поправляться, при этом выпить совсем не хотелось. Теперь мои дети и внуки меня навещают, и жизнь моя стала прежней, как и десять лет назад. Спасибо!
Катерина 21 год. Московская область.
 Папа очень часто выпивал, скандалил, поднимал на маму руку. Водили его по врачам, покупали лекарства, от которых не было никакой пользы, кодировали, зря деньги на ветер. В интернете прочитала отзывы о Алкодонте, купили и начали тайком папе добавлять в пищу. Сейчас папу как подменили, не пьет и не скандалит. Мама счастлива и я тоже. Всем желаю не сталкиваться с такой проблемой и всем здоровья. 

Артем. 34 года. Москва.

Я лично столкнулся с такой проблемой, как алкоголизм. После одной очень неприятной истории (не буду вдаваться в подробности), пал в депрессию, из которой мне помогал выходить тот самый злосчастный алкоголь. Часто пил, приходил домой поздно, иногда вообще не ночевал дома, ссорился с родными. С работы уволили. Денег не хватало, со здоровьем начались проблемы. В один момент сказал себе «стоп», нужно остановиться, пока не поздно. Но к врачам ходить не стал, так как они лишь назначать кучу таблеток и все. Купил препарат, называется Алкодонт, начал принимать и чувствовал себя плохо, такое действие оказывали свойства лекарства. Но ничего, все теперь в прошлом, и сейчас у меня все нормализовалось, отношение с родными, устроился на работу, и  самое главное перестал пить спиртные напитки.

