Совместимость Овен мужчина — Рыбы женщина

Каким должен быть идеальный партнер ? Каждый хоть раз задумывался об этом. Но если одни находят ответы, то другие заходят в тупик в своих размышлениях. Как известно, идеальных людей не существует. Но каждый может найти такого, который подойдет именно ему. Для этого необходимо хорошо знать характер и увлечения предполагаемой избранницы или избранника. Осознавать, какие есть минусы, плюсы, не переходить за личные границы другого. Есть люди, которые поспешно заводят отношения, не достаточно узнав друг друга. Это приводит к тому, что они расходятся в случае несовместимости характеров. Бывает, что мужчина и женщина не сходятся в постели, что приводит к изменам как с одной, так и с другой стороны. Это все довольно печально, поэтому заранее лучше изучить предполагаемого партнера, дабы предотвратить недоразумения. 

Женщина Рыбы — ранимая и мечтательная натура. Окружающим кажется, что она живет в каком-то своем мире, непонятном и недоступном никому. И это действительно так. Каждая рыбка немного оторвана от реальности. В ее разуме существуют будто несколько измерений, своя картина мира. Иногда говорят, что она смотрит на мир через розовые очки. Зачастую, в жизни женщина Рыбы скромна, но внутри она ощущает себя совсем по-другому. Просто не может воплотить этот образ в реальность. Ей свойственна несобранность, легкомыслие и путаница в самой себе. Девушка, рожденная под таким знаком зодиака, обладает сильной эмоциональностью, ее настроение быстро меняется. Буквально час назад она могла говорить всем, что ненавидит этот мир, а после кричать, что рада жить в нем и благодарить сегодняшний день. Также стоит отметить, что Рыбы включают в себя черты всех знаков зодиака. Они всегда будут оставаться загадкой для других. Но главное, что такой человек может построить отношения практически с любым другим знаком зодиака. 

Мужчина Овен имеет сложный характер. Он любит всегда находиться на высоте, природный лидер. Овен обладает чрезмерной активностью, любит риск и азарт. В любую минуту он может принять решение, которое кардинально изменит его жизнь. Например, переехать в другой город или страну, поменять работу или сорваться и улететь на какой-либо остров. Овен привык к тому, чтобы рядом с ним была идеальная для него девушка. Он желает, чтобы на нее смотрели с восхищением и завистью. Мужчина Овен всегда следит за собой, за своей внешностью. Он любит ухаживать за дамами, дарить подарки и добиваться их. У него есть отличные способности к ведению бизнеса. Из него получится отличный предприниматель, стоит лишь начать. Также Овен не проч создать совместный бизнес со своей избранницей. 

Мужчина Овен любит загадочных натур, которых всегда интересно добиваться. Одной из таких является женщина Рыбы. Она всегда таинственна, Овен никак не может разгадать даму, узнать настоящую ее. В свою очередь женщина Рыбы ищет героя своего романа и наконец находит в Овне. За ним она ощущает себя как за каменной стеной. Именно это всегда заставляет партнеров быть интересными друг для друга. 

Совместимость в любви 

Мужчина Овен и женщина Рыбы имеют высокую совместимость. Вероятнее всего они могут встретиться на каком-либо отпуске. Скорее всего место, где они познакомятся, будет располагаться как можно дальше от того, где живут. Так происходит, потому что мужчина Овен, как и женщина Рыбы, очень любят путешествия. Но если Овен не любит просто лежать на пляже, наслаждаться закатами или набивать живот где-то в Турции, то Рыбка непредсказуема. Ей одновременно могут нравиться южные и северные страны. Если у женщины Рыбы есть хорошие финансовые возможности, то она с большей вероятностью постарается объехать всю страну, либо побывать как можно в больших местах света. Мужчина Овен всегда готов поддержать в этом девушку, что положительно влияет на их отношения.

Также стоит отметить, что мужчина Овен и женщина Рыбы могут быть отличными друзьями. Овен ценит дружбу, готов всегда прийти на помощь в трудную минуту и выслушать. Однако у такого властного мужчины мало настоящих друзей, как и у женщины Рыбы. Рыбка часто закрыта для новых знакомств, и пробиться в ее душу достаточно тяжело. Овну она может открыться, потому что от него веет защитой. Женщина Рыбы может ему доверять. 

В такой паре, конечно, будут конфликты. Рыбка сама не прочь их создать, ей даже это приносит отчасти некоторое удовольствие. С помощью ссор партнеры понимают, что по-настоящему любят друг друга, огонь между ними только разгорается еще больше. Рыбка — творческая натура. Ей постоянно нужно уединение, которое должен предоставлять мужчина Овен. Овен, хоть и не творческая личность, но ему так же необходимо личное пространство, так что по этому поводу конфликтов возникать не будет. Женщина Рыбы никогда не перейдет за границы дозволенности, как и Овен. 

В паре мужчина Овен — женщина Рыбы отсутствуют измены или просто тяга к ним. Партнеры настолько ценят друг друга, что никогда не допустят уход “налево”. Для них это низко и отвратительно, ведь они всегда заставляют чувствовать себя нужными. В глазах Овна постоянно сверкают искры, а в животе Рыб летают бабочки. Однако, минусом их отношений может выступить сильная ревность как со стороны мужчины Овна, так и женщины Рыбы. Иногда это может доходить до фанатизма, что приводит к диким скандалам. Но партнеры стараются подавить эту негативную черту. Также отрицательным момент является то, что партнеры собственники, поэтому к друзьям в основном ходят вместе. Им тяжело отпустить друг друга куда-либо. Но это и служит плюсом, потому что только сближает их. Стоит отметить, что женщина Рыбы не глупа. Она умеет манипулировать Овном, и это у нее отлично получается.



Совместимость в браке

Между мужчиной Овном и женщиной Рыбой возможен крепкий союз. К официальной регистрации отношений они относятся ответственно. Конечно, Рыбка более простая и легкомысленная, что готова сразу же крикнуть да на предложение руки и сердца. Но Овну необходимо все продумать до мелочей. Просто так сделать предложение он не может. Для него обязательно необходимо все устроить так, чтобы женщина Рыбы запомнила это на всю жизнь. В подготовке к свадьбе мужчина Овен занимается организационными вопросами, составляет бюджет. Для него важно самому выделить средства на свадьбу, не прося помощи. Женщина Рыбы же занимается творческим оформлением, продумывает музыку, речь, ищет фотографа. Из-за того, что один не лезет в дела другого, в процессе подготовке обычно не возникает конфликтов. 

Когда мужчина Овен и женщина Рыбы начинают жить вместе, то в их доме царит полная гармония. Девушка, рожденная под таким знаком зодиака, любит вкусно покушать, поэтому в их укромном уголке всегда будет чем перекусить. Помимо этого, она любит цветы, различные растения, поэтому в их доме обязательно будет много зелени. С одной стороны, мужчине Овну всегда будет приятно приходить после работы и видеть накрытый стол, на котором стоит вкусная еда. Также видеть любимую жену, которая поливает свои растения. Но с другой стороны, иногда у женщины Рыбы возникают такие моменты в жизни, в которых не хочется ни с кем общаться и видеться. Это можно назвать творческим кризисом. В этот период она может подзабыть о хозяйстве и полностью уйти в себя, а также стать растерянной. Мужчине Овну необходимо в такие моменты не трогать жену, просто подождать, когда она отойдет. 

Не исключено, что в доме такой пары постоянно будет играть музыка, ведь женщина Рыбы не представляет своей жизни без нее. Возможно, она самостоятельно играет на гитаре, пианино или другом музыкальном инструменте. Так что на это должна быть отдельная комната, чтобы не докучать мужу. Мужчине Овну тоже необходимо собственное пространство, в котором он сможет работать, ни на что не отвлекаясь.

В интимной жизни у пары царит идиллия. Мужчина Овен любит экспериментировать, не согласен играть по одним и тем же правилам и быть слишком нежным. На первый взгляд женщина Рыбы кажется такой милой и хрупкой, однако на самом деле она не прочь хорошенько оторваться с любимым человеком. У нее обширная фантазия, поэтому женщина всегда приносит в их отношения новые идеи, а Овен уже старается реализовать их. 

Мужчина Овен и женщина Рыбы — отличные родители. Их дети скорее всего будут обладать способностями к творчеству из-за мамы и волевыми качествами из-за папы. Женщина Рыбы обычно балует их, а мужчина Овен старается воспитывать строго, но у самого иногда не выходит. 

Плюсы и минусы союза мужчина Овен — женщина Рыбы

В союзе мужчины Овна и женщины Рыбы большое количество плюсов. Стоит сказать, что их настолько много, что они перекрывают практически все минусы. Так, например: 

· Мужчина Овен и женщина Рыбы любят совместные путешествия;
· Мужчина Овен и женщина Рыбы готовы рисковать;
· Мужчина Овен и женщина Рыбы будут отличными родителями, потому что готовы всю любовь подарить детям и обеспечить им хорошую и счастливую жизнь;
· Женщина Рыбы умеет подстраиваться под темп жизни мужчины Овна, поэтому у них практически не возникает конфликтов по этому поводу;
· Рядом с женщиной Рыбой мужчина Овен будет истинным лидером;
· Женщина Рыбы всегда вызывает интерес к себе у партнера за счет своей загадочности и таинственности;
· Женщина Рыбы способна искренне поддерживать партнера, выслушать его в трудной жизненной ситуации и помочь ему;
· В союзе с женщиной Рыбой мужчина Овен чувствует себя настоящим защитником.

Конечно существуют некоторые минусы: 

· Во время ссор женщина Рыбы принимает пассивную позицию и не дает отпор;
· Женщина Рыбы часто манипулирует партнером;
· В такой паре преобладает чувство ревности;
· Мужчина Овен слишком агрессивен и вспыльчив

Итак, хочется сказать, что между мужчиной Овном и женщиной Рыбы возможет крепкий и долгий союз. Они идеально сочетаются друг с другом и пытаются подавить все негативные качества. Женщина Рыбы дает мужчине Овну ласку, заботу, домашний уют, которого ему так не хватает. А мужчина Овен обеспечивает даму и защищает ее. 
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