[bookmark: _mbm6dps03200]Выбираем Шиномонтажный Винтовой Станок
Шиномонтаж – весьма прибыльный вид ведения бизнеса. Минимум вложений, быстрая окупаемость и постоянный, всесезонный спрос. Поэтому всё больше желающих открыть свою мастерскую по шиномонтажу. Как же выбрать оснащение для шиномонтажа? 
До момента выбора подходящего устройства, следует определиться с областью работы и целями вашего бизнеса. Вариантов может быть несколько и представлены:
· Мобильным шиномонтажным сервисом;
· Небольшим частным гаражом или мастерской по обслуживанию легкового автотранспорта;
· Шиномонтажным постом в автосервисе;
· Шиномонтажным участком в ремзоне коммерческого транспорта;
· Шиномонтажным сервисом, размещенным на трассе, для обслуживания легкового и грузового автотранспорта.
Шиномонтажный винтовой станок – оборудование, без которого немыслимо существование шиномонтажной мастерской. С его помощью легко и быстро можно произвести демонтаж покрышки с диска и монтаж ее обратно.
Шиномонтаж производится при повреждении колёс, в профилактических целях, а также при сезонной смене покрышек.
[bookmark: _4qkpg6xbimua]Особенности шиномонтажных винтовых станков
Выбирая оборудование для оснащения шиномонтажного сервиса, учтите следующие технические параметры:
Исходя из способа управления, станок бывает автоматическим и полуавтоматическим. 
· Автомат более удобен для работы, позволяет сэкономить время. Монтажная стойка отводится с помощью пневматики. Нажатие педали – и стойка откидывается назад. Производительность труда на автомате выше, но и цена соответственно возрастает.
· Полуавтомат, в отличие от автомата, имеет неподвижную стойку. С одной стороны, затрачивается больше усилий и времени, снижается КПД. Зато экономится место в мастерской. И станок возможно разместить к стене вплотную. Цена также будет ниже, чем на автомат. Полуавтомат легче ремонтировать, к тому же можно это делать прямо на месте, минуя сервисный центр. 
Определитесь, какой тип машин вы готовы обслуживать. Конечно, лучше всего выбрать универсальный вариант автоматического шиномонтажного стенда, который сможет обслужить бескамерные и камерные шины, с широким диапазоном диаметра бортируемых дисков. В таком случае можно будет обслуживать и легковые, и грузовые автомобили. Всё зависит от вашего бюджета и желания.
По конструкции возможно 3 типа станков:
· Максимально надёжный поворотный стол;
· Съемный или встроенный лимитатор давления. Прекращает накачивание сразу после достижения нужного показателя;
· Функциональный цилиндр отжима борта 2-стороннего действия.
Также немаловажно, чтобы модели имели смещаемые в разные стороны стола специальные зажимы.
[bookmark: _yjm8zguiutu1]Шиномонтажный станок полуавтомат 209ВР1Р2 с взрывной накачкой и двумя «руками»
Это продвинутый полуавтомат. Положение головки по вертикали фиксируется пневматически (головка фиксируется нажатием кнопки). Две руки: рука-ролик, которая прижимает колесо, вторая рука тоже прижимает резину или прижимает диск. 
Станок предназначен для дисков до 28 дюймов. Это очень большие колеса. Самое главное назначение агрегата – работа с низкопрофильной резиной. За счет всех вспомогательных устройств снятие резины с большого диска становится достаточно лёгкой и простой операцией. По крайней мере, вы не порвете резину и посадите его. 
Данный станок – самое дешевое решение, для того, чтобы переобувать действительно большие колеса с низкопрофильной резиной. То есть любой шиномонтажник сможет зарабатывать на этом станке реальные деньги. Кроме того, это очень простое с точки зрения обучения шиномонтажника решение.
Работать на нем действительно очень просто, всё реализовано на джойстиках, практически ничего не нужно делать руками. В комплекте 2 приспособления: первое помогает отрывать резину снизу, и второе приспособление позволяет прижимать диск к центру, для того чтобы он лучше сел на лапу.
[bookmark: _7bkbag4chy1p]Суперавтоматический шиномонтажный станок TROMMELBERG 1889NV+«третья рука» PL1390H
Чем же этот станок так хорош и почему его называют суперавтоматический?
Всё потому, что вместо стандартной монтажной головки на нем установлено приспособление инновационной технологии Leverless: монтаж/демонтаж шин без использования монтажной лопатки. Данное устройство позволяет возбортировать шины без использования монтажки, что естественно облегчает процесс работы и позволяет работать с очень сложными колёсами, которые обычно действительно тяжело монтировать.
Рабочий стол станка имеет дополнительную пластиковую защиту, которая позволяет достаточно легко убирать этот станок и избегать каких-либо повреждений рабочего стола. И самое интересное, здесь установлены переставные зажимные «кулачки». Они могут фиксироваться в 2-х положениях: максимальное положение и минимальное. Использование таких «кулачков» позволяет расширить диапазон от 24 максимально до 11 минимально дюймов. Внутренний зажим от 13 до 26 дюймов. Поскольку станок имеет очень большой ход ножа отбортовщика, то для того чтобы процесс ускорить и упростить, на штоке ножа-отбортовщика установлена специальная гайка, которой можно регулировать ширину зажима и экономить время.
Итак, станок оснащен вспомогательным устройством PL1390H. Здесь есть три раздельных ролика: 
1. Первый, фиксированный, который крепится к колонне;
2. Второй ролик – переставной, положение которого можно менять в зависимости от диаметра колеса;
3. Нажимная лопатка.
Сначала колесо нужно взбортировать, делается это обычно с помощью ножа-отбортовщика. Теперь для использования станка нам потребуется вспомогательное устройство. Дальше, для того чтобы нам разбортировать покрышку, понадобится немного надавить «третьей рукой» и использовать специальный нож. 
То же самое проделываем со внутренней стороной покрышки. Монтаж покрышки происходит обычным способом. Желательно для монтажа использовать вспомогательные приспособления, что значительно облегчит данный процесс. 
Станок подходит для покрышек с низким профилем. Обычно это процесс сложный и требует значительных физических усилий. Ближайшие европейские аналоги стоят в 2-3 раза дороже.
[bookmark: _l1cqwj71ptea]Где приобрести качественный шиномонтажный винтовой станок 
Прежде всего, нежелательно экономить и приобретать оборудование у сомнительных продавцов. Оборудование должно быть новым, современным, с гарантией. В интернет-магазине «Диам Алмаз» широкий ассортимент продукции от ведущих мировых и отечественных производителей. Компания на рынке с 2010 года. У нас всегда есть комплексные решения для автосервиса. В Москве и Санкт-Петербурге компания представлена офисами. Мы работаем ежедневно без выходных.
