ЛИЦЕВАЯ СТОРОНА
Древесный наполнитель Чистофей – гарантия чистоты и приятного запаха в доме
Наполнитель, который дарит комфорт животным и владельцам

· прекрасно впитывает влагу и эффективно маскирует резкий запах;
· очень прост в применении;
· идеально подходят для всех типов лотков, как с сеткой, так и без;
· абсолютно экологичен и антиаллергенен;
· изготовлен из натурального древесного сырья. 

ОБРАТНАЯ СТОРОНА
С наполнителем  Чистофей неприятные запахи останутся в прошлом

Главная особенность древесного наполнителя заключается в способности полностью поглощать неприятные запахи. Благодаря использованию гранул владельцы домашних питомцев смогут предотвратить появление в помещениях характерного «кошачьего» запаха. Вместо него будет чувствоваться тонкий аромат натуральной древесины. 

С наполнителем Чистофей вы забудете о мешках и мусорных пакетах

Еще одним преимуществом древесного наполнителя является его быстрая и простая утилизация. После распада гранулы можно без опасений смывать в унитаз или выбрасывать на мусорное ведро. Благодаря абсолютной натуральности и обретенной при намокании микроструктуре происходит быстрое разложение, без причинения вреда окружающей среде.
Состав:

Древесный наполнитель имеет вид гранул цилиндрической формы, размер которых варьируется в диапазоне 5-8 мм (для котят 3-5 мм). Он изготовлен из натуральной древесины (прессованной трухи). 

Преимущества древесного наполнителя Чистофей:
· Хорошо поглощает влагу
· Предотвращает появление неприятного запаха
· Не вызывает аллергию
· Подходит для кошек любого возраста
· Экономно расходуется

Инструкция по применению:

Использовать древесный наполнитель очень просто. В чистый кошачий лоток необходимо насыпать слой гранул толщиной примерно на 3-5 см, после чего равномерно распределить его по дну. Когда на гранулы попадает жидкость, они начинают впитывать влагу и увеличиваются в размерах. Их тончайшая оболочка разорвется, и мелкие опилки высыплются наружу. Коты и кошки, как правило, закапывают отходы жизнедеятельности, накрывая их рядом расположенным наполнителем. Поэтому сверху использованных будут насыпаны свежие гранулы, лоток не требуется ежедневно очищать. Хозяин сможет сам выбирать удобный режим уборки – несколько раз в день или раз в неделю. Также можно проводить частичную очистку лотка, извлекая из него загрязненные опилки и насыпая на их место новые гранулы. 

Если используется лоток с сеткой, то на ее поверхность достаточно насыпать слой гранул толщиной в 1см. Как только животное сходит в туалет, наполнитель размокнет и превратится в труху, которая упадет на дно емкости. Владельцу останется лишь досыпать свежие гранулы, а сам лоток можно будет очищать от использованных опилок по мере наполнения. 

Внимание! При замене наполнителя рекомендуется тщательно вымыть лоток. В противном случае животное может почувствовать неприятный запах даже через слой чистого наполнителя и откажется ходить в лоток.

Меры предосторожности:
Древесный наполнитель Чистофей абсолютно безопасен для животных. Однако при использовании его для котят рекомендуется следить, чтобы они не грызли гранулы и не подавились.
Для длинношерстных пород кошек рекомендуется выбирать гранулы более крупной фракции, которые не будут запутываться в шерсти.

Особенности хранения:

Срок годности наполнителя не ограничен. После того вскрытия упаковки гранулы необходимо защищать от влаги, чтобы они не размокли. Для этого следует герметично закрывать ее или поместить в контейнер с крышкой. 















ЛИЦЕВАЯ СТОРОНА
Чистофей ТОФУ 
Наполнитель для кошачьего лотка 
Гарантия 100% гигиены для питомцев и удобства для владельцев
· Новая японская технология
· Натуральное сырье
· Полная чистота в лотке
· Быстрое удаление запаха
· Простота в утилизации
 

ОБРАТНАЯ СТОРОНА
Наполнитель, который заботится об экологии

Комкующийся ТОФУ от торговой марки Чистофей занимает отдельное место в линейке наполнителей для кошачьих лотков. Он идеально подходит как для взрослых питомцев, так и для котят. Изготовлен из экологически чистого сырья, поэтому не вредит окружающей среде при утилизации. Способность не только впитывать влагу, но и предотвращать появление неприятного запаха позволит владельцам кошек поддерживать комфортную атмосферу в доме, отказавшись от использования вредных и дорогостоящих ароматизаторов.	Comment by Мышь: Заменено «отдельной»
Экономия должна быть экономной

Кроме уникального состава, наполнитель ТОФУ обладает еще одним достоинством – экономичностью. При правильном использовании одной упаковки хватит для поддержания гигиены в лотке примерно на месяц. Благодаря частичной уборке владельцам не приходится регулярно очищать лоток, а это большая экономия соевых гранул. 
Японская технология в действии

Комкующийся ТОФУ наполнитель, представленный брендом Чистофей, обладает большим количеством преимуществ:
· при попадании влаги гранулы образуют комок, надежно удерживающий неприятный запах;
· благодаря антисептическим свойствам обеспечивает гигиену в лотке; 
· гранулы не прилипают к кошачьей шерсти, лапкам;
· изготовлен из экологичного и безопасного для людей и животных сырья;
· экономно расходуется за счет того, что нет необходимости менять весь слой наполнителя, достаточно убрать один комок;
· растворяется в воде, поэтому может смываться в канализацию.


Наполнитель, заботящийся о здоровье домашних питомцев

В процессе использования комкующегося наполнителя он не будет выделять вредные вещества, так как изготавливается из экологически чистого сырья. Благодаря абсолютной натуральности соевые гранулы при контакте с кожей животного не провоцируют развитие аллергических реакций, поэтому наполнитель идеально подходит питомцев со слабым здоровьем. Может использоваться для котят, которых природная любознательность вынуждает пробовать все на вкус, а соевые гранулы содержат только натуральные компоненты, не способные навредить организму даже при попадании внутрь.

Состав:

Комкующийся наполнитель ТОФУ бренда Чистофей изготавливается из волокон сои, по японской технологии. 

Инструкция по применению:

Комкующийся ТОФУ наполнитель от торговой марки Чистофей очень прост в использовании. С ним владельцы домашних животных навсегда забудут о пакетах и мешках, которые регулярно приходится выносить на мусор. Наполнитель имеет волокнистую структуру, поэтому при контакте с влагой образует крепкие комочки. Владельцу останется только при помощи специальной лопатки удалить из лотка использованную часть наполнителя. На пустующее место нужно добавить чистые соевые гранулы. Если первоначальный слой достаточно толстый, можно использовать часть имеющегося в лотке наполнителя для заполнения пустот.

Утилизация:
Наполнитель ТОФУ можно без опасений за возникновение засоров смывать в канализацию или выбрасывать на улицу. Соевый наполнитель полностью растворяется в воде, поэтому, попав в природную среду, он под воздействием атмосферных осадков быстро растворится, не причинив вреда экологии.






ЛИЦЕВАЯ СТОРОНА
Чистофей
Комкующийся бентонитовый наполнитель 
Быстрый, качественный уход за питомцем
· Хорошо впитывает влагу и неприятные запахи
· Экологичный
· Безопасен для здоровья людей и животных
· Гигиеничный
· Не образует пыли


ОБРАТНАЯ СТОРОНА
Чистофей – идеальное решение кошачьей гигиены

Каждый владелец кота или кошки становится перед выбором, какой наполнитель лучше использовать для лотка. Большой популярностью пользуются бентонитовые гранулы. Такая востребованность обусловлена способностью этого материала комковаться под воздействием влаги, хорошо удерживать запахи. Еще одним плюсом бентонитовых наполнителей является экономичность в использовании.
Преимущества, о которых важно помнить

Комкующийся бентонитовый наполнитель Чистофей обладает большим количеством преимуществ, о которых должны знать владельцы домашних питомцев:
· хорошо впитывает влагу. Намокшие гранулы собираются в комок, после чего быстро и легко удаляются из лотка специальным совочком;
· экономно расходуется, так как нет необходимости часто менять весь наполнитель в лотке, достаточно убрать один комок;
· изготовлен из экологичного сырья, поэтому не вызывает аллергию, не выделяет токсичные вещества;
· не прилипает к лапкам и не разносится животными по помещению;
· не вызывает сложностей при приучении кошек к лотку. Даже самые привередливые кошки и коты без проблем станут ходить в туалет на бентонитовые гранулы, принимая их за природный песок;
· предотвращают развитие в лотке болезнетворных микроорганизмов, грибков.
Наполнитель, который экономит семейный бюджет

Бентонитовый комкующийся наполнитель отличается высокой экономичностью. Владельцам котов или кошек достаточно один раз в неделю проводить генеральную чистку лотка. Несмотря на отсутствие необходимости в ежедневных гигиенических процедурах, кошачий туалет будет в идеальном состоянии и не вызовет  недовольства даже у самого привередливого питомца. Всем известно, что представители кошачьих очень требовательны к чистоте лотка, и не будут туда ходить при наличии признаков загрязнения.
Внимание! Для поддержания чистоты в кошачьем туалете нужно своевременно убирать комки наполнителя, а при полной его замене обязательно тщательно мыть лоток.
Состав:

Бентонитовый наполнитель изготовлен из материала, в составе которого присутствует монтмориллонит в количестве 70% и выше процентов от общей массы. Это минеральное вещество позволяет глине впитывать влагу и образовывать комочки. Благодаря такой комбинации исходного сырья бентонитовый наполнитель может увеличиваться в размерах до 10-15 раз. 

Инструкция по применению:

Правила использования бентонитовых гранул достаточно просты. Лоток необходимо очистить от остатков наполнителя, промыть под проточной водой, высушить. После этого на дно емкости насыпаются гранулы слоем 3-5 см, разравниваются. Дальше остается только при помощи специальной лопатки убирать из лотка собравшиеся в комок гранулы. На их место можно насыпать новую порцию наполнителя или разровнять имеющийся слой.

Утилизация
Бентонитовый наполнитель не рекомендуется выбрасывать в унитаз, особенно при полной очистке лотка, так как это может привести к засору. 

Меры предосторожности
Несмотря на то что бентонитовый наполнитель не содержит вредных веществ, при попадании в желудочно-кишечный тракт он может  привести к проблемам с пищеварением. Поэтому при использовании наполнителя в лотке для котят нужно следить, чтобы они не ели гранулы. 




