Картун Кэт летит по галактике и приземляется на планету Годзилл. Его встречает главарь Годзилл - Пушок. Картун Кэт начинает смеяться из-за абсурдного вида гориллы и его смешного имени, которое ему не подходит. Пушок раздражён и старается догнать Картуна, но тот оказывается быстрее. Картун Кэт предлагает Пушку найти компромисс и показать смешной танец. Пушок соглашается и Картун Кэт танцует. Гориллы начинают смеяться и тоже танцуют. Картун Кэт и Пушок подружились. Следующая сцена.
Сиреноголовые прилетают на планету Годзилл, возле их летающей тарелки собирается большое множество Годзилл. Один из сиреноголовых, Остин, спрашивает остальных, куда это они попали. Второй сиреноголовый, Марк, предлагает спросить у толпы горилл. Горилла отвечает им, что сиреноголовые попали на планету годзилл и зовут Пушка, который неподалёку танцует с Картун Кэтом. Они подходят вместе к сиреноголовым. Остин говорит сиреноголовым, что знает Картун Кэта, который постоянно срывает их гениальные планы захватить планету. По дороге к сиреноголовым Картун Кэт просит Пушка подыграть ему, тот соглашается. Картун Кэт подходит к Сиреноголовым и говорит им, что он глава этой планеты. Сиреноголовые начинают смеяться, тогда Пушок бьет их. Сиреноголовые падают без сознания. Картун Кэт говорит, что Пушок поторопился с действиями и предлагает поселить сиреноголовых в клетку, обещая Пушку повеселиться на славу. Пушок соглашается. Следующая сцена.
Сиреноголовые падают без сознания и очухиваются в подземном подвале в клетке. Остин спрашивает других, где они. На что Марк замечает, что они, вероятно, попали в Ад. Сиреноголовые, испуганные такой догадкой, начинают бегать по клетке и кричать. На их крики сбегается толпа годзилл вместе с Картун кКэтом и Пушком. Пушок заставляет их успокоиться, замечая, что в обратном случае он снова поколотит их. Сиреноголовые перестают носиться по клетке и слушают Пушка. Пушок говорит им, что теперь сиреноголовые в полном составе ‒ пленные их планеты, которые отныне будут придворными шутами. Отныне они будут так же смешно танцевать, как Картун Кэт. Следующая сцена.

