Тузловские лиманы – уникальнейшее место, национальный парк и природное достояние Украины. Райский уголок расположился на юге Одесской области (Татарбунарнский район). 
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Природоохранный комплекс был основан в 2010 году и стал частью заповедного фонда. Там обитают редкие и даже краснокнижные представители пернатых. 
Во время вертолетных прогулок каждый ценитель живописных пейзажей сможет полюбоваться открывающимися с высоты птичьего полета видами. На территории площадью 28 тысяч гектаров расположилось 13 лиманов, переплетающихся друг с другом. Это создаёт не передаваемый словами визуальный эффект – гармоничное сочетание голубых просторов с зелеными лентами прибрежной флоры, романтично стремящейся вдаль трассой. 
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В летнюю пору природа здесь особо прекрасна и балует пестрыми красками. Осенью зелень лесов сменяется золотом крон деревьев, болотные заросли соломенного цвета томно раскачиваются под ветром. Редко встречаются места, где пейзаж столь разнообразен. Красивая морская гладь  чередуется со спокойными озерными впадинами, речными перекатами, лазурными мелями у прибрежных зон. А с июля по сентябрю у лиманных берегов можно наблюдать уникальное явление – цветение солончаковых астр.  Они дарят раскинувшимся степям лиловые краски. 
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С вертолёта можно увидеть все составляющие парковой зоны. Тузловские лиманы отливают всеми оттенками синего спектра.  Заливы от моря отделяет извивающаяся коса. Зелень лесного урочища «Лебедевка» сменяется лазурью озер. Все это без преувеличения поражает красотой, богатством красок.
Истинные ценители красоты по достоинству оценят живописную панораму нетронутой природы. Во время прогулки на вертолете им откроются многокилометровые дикие пляжи, соединяющиеся песчаной насыпью с лиманами диковинных цветов. Всего за несколько часов удастся охватить всю территорию национального парка, посмотреть самые удивительные места. С высоты птичьего полета незабываемое впечатление производят пейзажи крупнейших заливов ‒ Шаганы, Алибей, Бурнас,  и  мелких лиманов, скрытых в глубинах заповедника (Магалевское, Мартаза, Карачаус и др.). 
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Белоснежные пляжи, куда не ступала нога человека, и неповторимая панорама переливающейся разными цветами акватории дарят умиротворение. Спустившись ниже, можно увидеть богатую местную экосистему, девственную природу, сохранившуюся в первозданном виде. А настоящим счастливчикам, возможно, удастся посмотреть на розовых пеликанов. В местах их скоплений вода покрывается красивым багрянцем. 
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