Вендингом называют продажу товаров через торговые автоматы. Это идеальный вариант для начинающих предпринимателей.
Вендером может стать каждый желающий. Еще год назад А. работал в офисе с утра до вечера, сейчас он управляет своим бизнесом, не выходя из дома. Своё дело молодой человек начал с автомата по продаже кислородного коктейля, который установил в одном из вузов. Днем А. работал в офисе, воду и стаканчики в автомате менял по вечерам. Но продажи пошли так хорошо, что через 2 месяца А. уволился. Теперь у А. 5 вендинговых автоматов, и он развивает свой бизнес дальше.  

Вложения и риски в вендинге минимальны – напитки люди покупают в любое время года, сироп имеет долгий срок хранения. 

Самый дешевый автомат стоит 150 000 рублей, на расходные материалы уходит от 5 до 10 000 рублей в месяц. Аренда площади обойдется от 2 до 10000 рублей. В некоторых офисных зданиях место выделяют бесплатно.

Автомат окупается уже через пару месяцев, если поставить его в учреждении с большой проходимостью - торговом центре, школе, спортивном комплексе. Для рентабельности уровень продаж должен составлять от 50 напитков в день. 
"Компания ЯСЕН" с 2005 года производит автоматы по продаже кислородных коктейлей и газировок «Ветерок» и «Эльбрус». Напитки изготавливаются из экологически чистых материалов, без химических добавок. Вода в автоматах обогащается кислородом из воздуха, поэтому кислородные баллоны и порошки не нужны. Пена в коктейле образуется из экстракта корня солодки. 

Автоматы просты в использовании и надежны. Они принимают купюры и монеты, работают от обычной розетки. Устройства надежно защищены от взлома, за ними можно следить через СМС или интернет.
Стоимость автомата по продаже кислородного коктейля - от 150 тыс. руб., комбинированного автомата - от 250 тыс. руб. Автоматы сертифицированы, поставляются в страны СНГ. Обслуживающий персонал "Компания ЯСЕН" обучает бесплатно.
