Катафальные перевозки тел в морг
Что делать и кому звонить, если близкий вам человек скончался, а его тело находится в соседней комнате? Первое, что нужно сделать – вызвать похоронного агента для обсуждения нюансов транспортировки умершего и дальнейших похорон. Затем необходимо позвонить на станцию Скорой Помощи и сообщить о смерти родственника. Медики приедут, зафиксируют произошедшее, составят протоколы об осмотре и установлении смерти, выдадут по вашей просьбе справку о ее констатации.
В некоторых случаях врачи могут вызвать полицию, если есть подозрения, что человек умер не по естественным причинам. Но это уже абсолютно другая история. Вернемся к транспортировке тела из дома в морг. Как всё это происходит и на каких условиях?
Кто перевозит почивших и надо ли за это платить
Катафальными перевозками занимаются ритуальные службы. Если нужна только транспортировка, а похороны будут заказываться у другого агентства, за перевозку придется заплатить от 900 рублей и более. А при заказе похорон у той же самой службы, что займется перевозкой тела, транспортная услуга будет оказана совершенно бесплатно.
Усопших перевозят не на обычных автомобилях, а не специальном транспорте. Каждая газель катафалк оснащена климат-контролем. Последний обеспечивает необходимый для сохранения тела холод и предотвращает преждевременный процесс разложения.
Что нужно приготовить для отправки в морг
· Паспорт умершего.
· Амбулаторную карту или больничную выписку.
· Протокол осмотра тела.
· Простыни.
Позднее вы можете донести в морг всё необходимое для омовения и переодевания покойного в чистые одежды. Чаще всего это нижнее белье, костюм или платье, колготки или носки, обувь. Для очистительных процедур понадобятся мыло, полотенце, расческа. Если усопший – мужчина, то не помешает взять с собой бритвенный станок.
Как транспортируют тела покойных в другие города
Бывает так, что человек перешел в мир иной далеко от дома, в другом городе. Чтобы доставить его тело в родной населенный пункт, необходимо воспользоваться катафальным транспортом. Зачастую это специально оборудованный автомобиль. Его целесообразно заказывать, если расстояние от места отправления до пункта назначения не превышает 1500 км. В противном случае понадобится авиаперевозка на самолете.
Заказать самолет в качестве катафалка не дешево и требует сбора большого пакета документов. Также при таком способе транспортировке обязательно должен быть сопровождающий. Но, если покойный находится слишком далеко от дома или тело необходимо привезти крайне срочно, данный вариант – единственно верное решение.
Что еще следует знать о перевозке тел усопших
Когда человек умирает в больнице, катафальная перевозка либо не требуется вовсе (если при медучреждении есть морг), либо осуществляется бесплатно силами сотрудников. Другое дело, если смерть наступила дома. Как мы уже писали ранее, необходимо вызывать экстренные службы, брать с них протоколы, справки и прочее-прочее. Если вы хотите, чтобы похороны организовала ритуальная служба, стоит пригласить агента, который не просто отвезет тело в морг, но и возьмет на себя остальные обязанности.
После того, как вы закажете катафальный транспорт, вам останется лишь получить справку, свидетельство о смерти и выбрать похоронные принадлежности:
· Гроб.
· Крест или памятник.
· Венки.
· Декоративные элементы.
· Иконы, свечи, полотенца и т.д.
Для получения документов о смерти вам необходимо будет предоставить в морге удостоверение личности усопшего (обычно это паспорт), справку о констатации смерти (выдают медики Скорой Помощи), медицинский полис почившего и ваш паспорт. В некоторых случаях понадобится полицейский протокол осмотра тела. При отсутствии паспорта умершего необходимо оформить выписку из домовой книги. Это должно быть сделано только по месту прописки почившего. Такая выписка станет заменой паспорту.
Где можно заказать бесплатную перевозку тела в морг
В Санкт-Петербурге немало похоронных агентств, которые оказывают такую услугу. Но некоторые из них делают это платно, независимо от того, будет родственник усопшего заказывать у них похороны или нет. Также немало случаев намеренного завышения цены в отношении услуги по перевозке покойного на газели катафалке от дома до морга.
Наша ритуальная служба скорбит вместе с вами и готова транспортировать тело близкого вам человека абсолютно бесплатно! Чтобы воспользоваться этой услугой, позвоните нам по номеру 8 (812) 209-09-08 или напишите нашему сотруднику в онлайн-чат!
