ЧОП

Описание сериала 

Комедийная история о жизни четырех охранников Андрея, Толи, Феди и Славика, во главе с Львом Борисовичем. Каждый из них является редкостным оригиналом. Андрей - музыкант и горе любовник, Толя - ипохондрик и каблук, Федя - недалекий качек и Славик - неудавшийся комик. Несмотря на различия между ребятами, бесстрашные чоповцы всегда готовы прийти на помощь, решить любую задачу и не дать злу проникнуть в офисное здание. Ежедневно парни борются с ветряными мельницами и попадают в различные смешные истории.

Описание сезона 

В 1 сезоне сериала «ЧОП» начальник охраны пытается завоевать сердце Елены Сергеевны и сохранить работу. Безнадежный романтик, Андрей, страдает от любви к молоденькой массажистке, Снежане, которая ждет своего принца на белом коне, ну или хотя бы на гелендвагене. Все чоповцы под чутким руководством Льва Борисовича ежедневно борются с неправомерными действиями посетителей делового центра и ловят преступников. А иногда даже рискуют жизнью ради спасения обитателей офисов.

В 1 сезоне 1 серии сериала «ЧОП» бесстрашные члены частной охранной организации спасают людей от неминуемой гибели. В здании бомба! Молодой охранник, Андрей, рискуя своей жизнью бежит на помощь прелестной работнице СПА-салона, Снежане. 

В 1 сезоне 2 серии сериала «ЧОП» Лев Борисович хочет показать на своем примере, как должен работать отличный чоповец и сразу же попадает в историю. Вся команда охранников приходит на помощь своему начальнику, однако толку от них мало. 

В 1 сезоне 3 серии сериала «ЧОП» Андрея отправляют сдать малоприятный анализ. А Лев Борисович собирается на ежегодную конференцию по повышению квалификации и поручает своим сотрудникам самостоятельно решить, кто останется за главного. 

В 1 сезоне 4 серии сериала «ЧОП» подчиненные Льва Борисовича хотят поймать своего начальника с поличным, когда тот роется в их шкафчиках. Толя хочет принять активное участие в плане чтобы ребята приняли его. Андрей знакомится с молоденькой айтишницей Машей и просит у нее помощи. 

В 1 сезоне 5 серии сериала «ЧОП» начальница делового центра хочет отстранить от работы Льва Борисовича, а на его место нанять продвинутого и ответственного специалиста. Новый начальник охраны пытается подружиться с командой, но ребята плохо идут на контакт. 

В 1 сезоне 6 серии сериала «ЧОП» новый начальник ЧОПа вводит электронную систему пропусков. Андрей придумывает идеальное свидание для Снежаны. А Лев Борисович не доверяет нововведениям Альберта и пытается найти уязвимое место системы. 

В 1 сезоне 7 серии сериала «ЧОП» Лев Борисович опаздывает на собрание, и Альберт заставляет его убирать переговорку. Бывшему начальнику ЧОПа обидно, что его ни во что не ставят, он решает всем отомстить и очистить свое имя. Андрей подозревает, что у Снежаны что-то было с его боссом. 

В 1 сезоне 8 серии сериала «ЧОП» благодаря Альберту всем назначили премию кроме Льва Борисовича. Чуйка бывшего начальника охраны подсказывает, что творится что-то неладное. Андрею предлагают очень заманчивую сделку. Согласиться ли молодой человек на нее или поступит по совести?

В 1 сезоне 9 серии сериала «ЧОП» Лев Борисович возвращается на свою должность начальника охраны и хочет задобрить своих сотрудников. Андрей ищет способ извиниться перед Снежаной. Маша соглашается ему помочь, но парень не обращает на нее внимание. 

В 1 сезоне 10 серии сериала «ЧОП» Андрей проходит обряд посвящения в охранники. Остальные чоповцы во главе со Львом Борисовичем ведут непосильную войну против грабителей в их деловом центре. Вендинговый автомат будет наказан! 

В 1 сезоне 11 серии сериала «ЧОП» бесстрашные чоповцы держат удар. Владелец вендингового автомата забивает охранникам стрелку. Лев Борисович придумывает гениальный план «Тарантино». Андрей встречается со своими фанатами и удирает от полиции. 

В 1 сезоне 12 серии сериала «ЧОП» Андрей решает уволится с работы. Возвращается бывший муж начальницы делового центра, и великий комбинатор, Лев Борисович, придумывает очередной гениальный план, как выпроводить своего соперника.  

В 1 сезоне 13 серии сериала «ЧОП» Андрей просыпается в одной постели с Машей, отношения между айтишницей и охранником портятся. Начальница бизнес центра впала в депрессию. А Лев Борисович приходит проведать своего пленника и сам оказывается взаперти. 

В 1 сезоне 14 серии сериала «ЧОП» Елена Сергеевна просит охранников разобраться со скейтерами в подземной парковке. Андрей приходит в салон к Виталику и изливает ему свою душу. Лев Борисович решает вспомнить лихие 90-ые и начать свое дело. 

В 1 сезоне 15 серии сериала «ЧОП» Снежана участвует в конкурсе красоты и обращается за помощь к Андрею. Охранники решают подзаработать на бесплатном кофе. А Федя пытается найти свою любовь в интернете. Любимой кошке Льва Борисовича грозит опасность. 

В 1 сезоне 16 серии сериала «ЧОП» Лев Борисович почти добился расположения Елены Сергеевны, но долгожданный вечер в кальянной может накрыться из-за ее бывшего мужа. Андрей дописывает песню для Снежаны. А Федя переосмысляет свои чувства к Маше. 
 
Описание сезона 

Во 2 сезоне сериала «ЧОП» дела в бизнес центре «Соловей» обстоят не лучшим образом: арендаторы съезжают, денег нет, еще и воры завелись. Стоит вопрос об увольнении охранников. Смогут ли сообразительные чоповцы найти выход из сложившейся ситуации? Тем временем Андрей все еще пытается добиться расположения Снежаны, Лев Борисович устраняет всех претендентов на руку и сердце Елены Сергеевны. А между простоватым качком Федей и айтишницей Машей завязываются отношения. 

В 2 сезоне 1 серии сериала «ЧОП» деловой центр переживает не лучшие дни, арендаторы покидают здание. Но верные чоповцы продолжают нести службу и находят выход из положения. Битва между охранниками и банкирами в пейнтбол станет решающей для всех обитателей бизнес центра. 

В 2 сезоне 2 серии сериала «ЧОП» Толе негде жить. Снежана выходит на свой первый рабочий день в качестве охранника. Лев Борисович практикует новую диету. А Андрей настраивает парней против Снежаны, чтобы проводить с ней больше времени. 

В 2 сезоне 3 серии сериала «ЧОП» охранники пытаются придумать, как привлечь в их бизнес центр новых арендаторов. Лев Борисович застревает в лифте с потенциальными клиентами. А Снежана комплексует по поводу своего внешнего вида. 

В 2 сезоне 4 серии сериала «ЧОП» Лев Борисович навещает Елену Сергеевну в больнице, где встречается с молодым риелтором. Начальник ЧОПа не доверяет Вадиму и просит Снежану раскопать на него побольше информации. Девушка пытается наладить отношения с Машей из IT отдела. 

В 2 сезоне 5 серии сериала «ЧОП» Толю назначают главным охранником. Федя чувствует, что Маша к нему не равнодушна. А Лев Борисович находит нового арендатора в лице своего соседа по палате. Чтобы получить место в бизнес центре, Раджэшу нужно соврать, на что индус пойти не может.

В 2 сезоне 6 серии сериала «ЧОП» на территории делового центра расположился индийский базар. Виталик пытается убедить инвестора вложиться в его барбершоп, в то время как на рынке происходит ЧП, кто-то украл шубу. Охранники ведут расследование. 

В 2 сезоне 7 серии сериала «ЧОП» Лев Борисович созывает срочное собрание всех охранников, на повестки дня план «Перехват». В здании делового центра завелась крыса, и Андрею предстоит спасти ситуацию, попросив Снежану о непристойном одолжении. 

В 2 сезоне 8 серии сериала «ЧОП» Елена Сергеевна боится, что из-за рынка будут проблемы с проверками. Лев Борисович решает играть на опережение и сам просит, чтобы к ним приехали проверяющие. Снежана устраивается работать к Виталику. 

В 2 сезоне 9 серии сериала «ЧОП» счета бизнес центра заморожены. Лев Борисович хочет сделать Елене Сергеевне сюрприз и разобраться с ними самостоятельно. Толя приглашает Федю в гости. А Андрей в очередной раз пытается объясниться в любви Снежане.

В 2 сезоне 10 серии сериала «ЧОП» Лев Борисович выходит из тюрьмы. Толя замечает, что общение с Машей дурно влияет на Федю. Радж влюбляется в Снежану и просит совета у Андрея, как завоевать девушку. Начальник ЧОПа решает набить татуировку. 

В 2 сезоне 11 серии сериала «ЧОП» Радж забрасывает Снежану подарками. Девушка не знает, как отказать индусу и говорит, что они с Андреем пара. Федю увозят на черной машине отвечать за свои поступки. Лев Борисович хочет разобраться с риелтором-Вадимом раз и навсегда.

В 2 сезоне 12 серии сериала «ЧОП» Виталик утверждает, что Снежана сохнет по Андрею. Девушка готова доказать обратное. Лев Борисович пытается вывести Вадима на чистую воду. А Федя решает доказать всем, что он не просто большой, но и сильный. 


В 2 сезоне 13 серии сериала «ЧОП» Андрей просит помощи со Снежаной у мамы, первоклассного семейного психолога. Отношения Феди и Маши под угрозой: молодые люди до сих пор ни разу не целовались. А Лев Борисович дарит Елене Сергеевне краденный телевизор. 

В 2 сезоне 14 серии сериала «ЧОП» Лев Борисович отговаривает Елену Сергеевну лететь в Испанию. Для того, чтобы доказать, что без него работа встанет, начальник ЧОПа крадет ребенка. «Соколики» отправляются на поиски пропавшего мальчика.


В 2 сезоне 15 серии сериала «ЧОП» Лев Борисович объявляет, что уезжает навсегда в Испанию с Еленой Сергеевной. Охранникам предстоит выбрать, кто из них станет начальником ЧОПа. Слава и Андрей отчаянно борются за место босса. А у Маши и Феди дело идет к сексу. 

В 2 сезоне 16 серии сериала «ЧОП» деловой центр теперь принадлежит Раджу, и он увольняет всех охранников. Лев Борисович отказывается сдаваться без боя и решает помочь парням вернуть их работу. Жена Толи приезжает в офис. А Снежная королева Снежана тает. 






