не такой, не такой, не хочу играть с тобой
	Последнее время, заметили? На улицах появились люди, которые перемещаются странными ломаными движениями. Их видно сразу. Они другие. И на подкорке срабатывает другое отношение – не нормальное. В ком-то рождается жалость, он чрезмерно ласково улыбается и слишком предупредителен. Кто-то отводит глаза – чего не вижу, того нет. А иногда и балаганное любопытство проскальзывает в людях.
	Такие ломанные движения – последствия ДЦП - детского церебрального паралича — группа детских заболеваний, обусловленных поражением нервной системы и сопровождающихся отсутствием или ограничением произвольных движений. А дети с ДЦП требуют особого социального и медицинского сопровождения. И в школах учатся особых. Потому что требуют много внимания. И, наверное, потому что другие – нормальные – дети будут к ним жестоки.  
	Преодоление социальной изоляции детей, больных ДЦП – это цель проекта, разработанного группой студентов Академии студенческих лидеров: Викой Возмищевой, Ладой Безделевой, Настей Коробковой, Костей Николаевым. Ребята презентовали проект на Городской Школе добровольцев и получили финансовую поддержку своей идеи от администрации г. Владивостока. 
	Сегодня прошло одно из творческих занятий, организованных и проводимых добровольцами в рамках «Весенней недели добра» для воспитанников «Коррекционной школы – интерната 6 вида». Впечатлениями делятся волонтеры:
	«Мы привезли с собой в подарок ребятам различные наборы для лепки, творчества, рисования, развивающие моторику рук, и провели в 2 классах творческие занятия. Для начала мы познакомились с ребятами, усадили их за парты и предложили выбрать, чем они будут заниматься: лепить или рисовать. И потом мы вместе лепили, рисовали, разукрашивали, а потом долго отмывали наши ручки и рабочие места». 
	«Вечером нам совсем не хотелось уезжать, мы прощались почти со слезами на глазах, обнимая детей. А, когда мы выходили из интерната, ребята стояли у окон и махали руками нам вслед. Главной нашей наградой, за проведенный день с детьми стали их улыбки, радость и смех!»  
	Будем надеяться, что людям будущего такие акции будут казаться странными, и они не будут понимать «особого» положения людей, немножко не похожих на нас. А сейчас, если у вас есть желание и возможность, вы можете вместе с Викой 892хххххххх и Ладой 891хххххххх работать над тем, чтобы «особый» перестало быть синонимом «ненормальный», «изолированный».
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