	
	У всех у нас в черепушке живут милые добрые странности и чудачества, которых мы тараканами нежно зовем. А вы когда-нибудь выводили их погулять на улицы родного города? Массовый соревновательный выгул черепушечных членистоногих стартует 10 апреля 2011 года в 11:00 в малом зале Центра Детского Творчества (Океанский проспект, 43). В официальных источниках информации это событие носит название фотомарафон «Космос в моей голове», организовано УДМом и ВГСО в рамках Года космонавтики. 
	К участию приглашаются все желающие, увлекающиеся цифровой фотографией в возрасте от 14 до 30 лет и имеющие любую цифровую фотоаппаратуру (цифровая «мыльница», профессиональная фотокамера (цифровые, зеркальные), сотовый телефон, видеокамера). В распоряжении участников конкурса территория всего город Владивостока.  Перед конкурсантами стоит задача – сфотографировать виды города, здания, отдельные элементы архитектуры и все то, что вызывает «космические» ассоциации. Участники обязаны сдать работы в Центр детского творчества до 18:00 часов.  Работы сдаются сразу с фотокамеры в связи с этим необходимо иметь соответсвующие устройства передачи файлов (кабель, картридер). Обработка снимков в программах растровой графики (фотошоп) не допускается. 
Результаты конкурса и награждение победителей состоится 12 апреля 2011 года в караоке баре «Звездный». Все фотографии после оглашения результатов организаторы будут размещены на интернет-ресурсах. Заявки на участие принимаются до 8 апреля 2011 года на адрес nesterenko@vlc.ru. Справки по телефону 22-39-65.
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