Спецназ (2017) (SEAL Team) – 5 сезон
Кому приходится защищать граждан от преступности? Кто выполняет самые сложные и опасные миссии? Этим ребятам мы все обязаны, именно они захватили опаснейшего террориста – Саддама Хусейна. Это под силу только лучшим солдатам Военно-морских сил США.
Ханна (Hanna) – 3 сезон
Сериал разворачивается вокруг девочки Ханны, которая не знакома с цивилизацией, она избегает людей и живет со своим отцом в лесной глуши. Она умеет охотится, и при какой-либо опасности сможет защитить себя. Такая жизнь ее научила, что нельзя никому доверять.
Но в один момент ее жизнь полностью изменилась, когда на Ханну началась охота. В последствии дикарке пришлось бежать из леса и искать новое пристанище. Случайным образом, она познакомилась с одной девочкой и тем самым нашла себе подругу, которой у дикарки никогда не было. Но опасность на этом не заканчиваются, так как ее подругу берет в плен организация, создавающая настоящих девушек-киллеров. И юной девочке, прийдеться использовать все свои навыки, чтобы бороться с похитителями и узнать, кто стоит во главе этой организации.

Озарк (Ozark) – 4 сезон
Марти Берд – хороший семьянин и заботливый отец, имеющий высокооплачиваемую работу. Но не все знают, что эти деньги он зарабатывает темными путями, отмывая их у мексиканских наркоторговцев.
Но в один момент жизнь Марти полностью изменилась, когда его партнер допустил очень большую ошибку, из-за которой семье Бердов грозила смертельная опасность. В связи с этим, им пришлось бежать из крутого района Чикаго,в маленький, расположенный возле озера, городок под названием Озарк. Но укрытся от таких охотников как мексиканская мафия очень непросто….


Крутой Уокер (2021) (Walker) – 2 сезон
Сюжет сериала рассказывает нам о полицейском, Корделле Уокере, который спустя 2 года работы под прикрытием, возвращается в свой родной дом. Но пока Уокер отсутствовал, в городе появилось большое количество преступников, которые держат всех жителей Остина в страхе. Офицер полиции не может так просто жить с этим, он опасается за жизнь своих детей. Поэтому он начинает охоту на преступников, а в этом ему помогает женщина-рейнджер. что невиданно для штата Техас. Сможет ли справится Уокер со всем этим и защитить своих детей?
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