Отзывы покупателей об интернет-магазине «На здоровье»
1. Марина, 28 лет.
Недавно заказывала в магазине «На здоровье» жареный миндаль, так как по состоянию здоровья мне рекомендовано регулярно этот продукт потреблять. Хоть миндаль в целом и недешевое удовольствие, но он очень полезен для здоровья. Что касается интернет-магазина, то осталась полностью довольна – удобная форма для оформления покупки, менеджеры отзывчивые и быстро отвечают на вопросы, посылка с товаром пришла очень быстро, думала, что буду ждать дольше. Всем рекомендую, продукт оказался вкусным и качественным.
2. Иван Викторович, 35 лет.
Знакомые порекомендовали попробовать продукты из «На здоровье». Интернет-магазин удивил большим ассортиментом товаров, многие из которых так просто не найти в других местах. Заказывал грецкие орехи, так как очень их люблю, да и полезны они мне, говорят помогают умственной работе. Продуктом и магазином остался очень доволен – взял «На здоровье» в закладки и буду регулярно покупать еще.
3. Петр Николаевич, 32 года.
В поиске места, где можно купить необычный чай на пробу, нашел в сети магазин «На здоровье». Заказал здесь земляничный натуральный чай, а также упаковку клюквенного чая, так как люблю открывать для себя новые ароматы и вкусы. Менеджеры магазина связались быстро, покупка была оформлена в считаные минуты, очень скоро получил товар на руки. Сервис понравился, теперь всем рекомендую магазин.
4. Инга, 36 лет.
Когда живешь в Питере и постоянно смотришь на это тусклое небо и дожди, то хочется хотя бы в свой дом принести что-то яркое и вкусное. Поэтому регулярно закупаюсь в «На здоровье» натуральными продуктами: медом, сухофруктами и сладостями. Для фигуры это не очень хорошо, но жизнь одна) магазином очень довольна и не собираюсь менять его на что-то другое. Все полностью устраивает здесь: менеджеры, скорость работы, ассортимент.
5. Николай Васильевич, 55 лет.
Пользуюсь услугами интернет-магазина «На здоровье» уже второй месяца. Нравится, что здесь большой ассортимент товаров, могут купить такие продукты, о которых раньше и не слышал. Удобно расплачиваться наличкой при получении, всегда выбираю такой вариант, так как в отличие от молодежи я всем этим карточкам и онлайн платежкам не верю. «На здоровье» - магазин, в который приятно обращаться, знаешь, что еда будет вкусной.
6. Людмила, 19 лет. 
Случайно нашла магазин, пока шарилась в Инете ради развлечения. По приколу заказала чипсы из лайма и киви. При оформлении заказа со мной связались менеджеры магазина, уточнили детали, сразу же отправили курьером посылку. Пришла уже через несколько часов в довольно отдаленный район. Все оказалось вкусным и я собираюсь еще тут что-то купить. Обслуживание нормальное.
7. Анна Владимировна, 48 лет. 
Активно пользуюсь многими интернет-магазинами, включая «На здоровье». Тут понравились такие моменты:
· большой ассортимент продуктов, которые найти в другом месте просто нереально;
· приятный персонал, всегда можно задать вопросы, получить консультацию по товарам;
· удобно оплачивать карточкой, не надо возиться с наличными, это уже прошлый век.
	Рекомендую «На здоровье» всем ценителям здоровой пищи.
8. Степан, 26 лет. 
	Занимаюсь бодибилдингом и придерживаюсь ЗОЖ, поэтому покупать продукты из обычных супермаркетов не рискую – там полно химии и они вредные для здоровья. Закупаю в маркете «На здоровье» полезные орехи для пополнения баланса микроэлементов, очень нравится мед здесь, также пару раз заказывал лукум. Все очень вкусное и свежее, буду обращаться еще и вам рекомендую.
9. Алиса, 44 года.
	«На здоровье» - качественный онлайн-маркет, который подкупает приятными ценами и интересным ассортиментом. Регулярно захожу сюда с мобильного, когда на работе скучно, чтобы заказать детям да и себе какие-то вкусняшки. Особенно нравится местный арахис, грецкие орехи, восточные сладости очень вкусные. Кто сомневается – смело заказывайте, все вкусное, натуральное и свежее. Доставка по Питеру молниеносная.
10. Аркадий Павлович, 52 года.
[bookmark: _GoBack]	В поиске полезных продуктов набрел в интернете на магазин «На здоровье». На первый раз рискнул заказать килограмм кураги и сушеных яблок на компот. Все оказалось очень вкусным. Из плюсов магазина: оперативная работа, доступные цены, большой выбор вкусного и полезного. Небольшой недостаток – думал, что доставка будет немного быстрее, но в целом все в рамках нормы.
