Пост для массажиста

Здравствуйте! Будем знакомы, я массажист Клавдия, или просто Клава.
О том, что есть такая профессия, я узнала еще в юном возрасте. В 17 лет, вместе с подругой, впервые записалась на массаж, больше за компанию. Оказалось, что массаж – интересная штука, он бывает разным: укрепляющим, лечебным, антицеллюлитным, точечным и прочее. Глядя, как умело работает массажист, мне захотелось освоить эту профессию. После базовых курсов, я прошла обучение в Международной школе «Велнесс СПА»  Андрея Игоревича Сырченко. Он является автором более 20-ти курсов массажа и соорганизатором Международных и региональных Чемпионатов по СПА-массажу. Это была редкая удача – учиться у настоящих профессионалов. 
Теперь я открыла свой салон и приглашаю всех на массажные процедуры. Делаю различные виды массажа, с применением современных техник, учетом зональных особенностей тела и показаний по здоровью. Для меня важно, чтобы мои клиенты были здоровы и излучали оптимизм. Их доверие всегда бесценно.
Любовь к своей работе делает меня счастливее, а умение и опыт, позволяют достигать хороших результатов. Жду на массаж взрослых и детей, веселых и задумчивых, одним словом, всех, кто хочет укрепить свое здоровье и расслабиться, вдыхая аромат массажных масел.
Записывайтесь в Директ, отвечу всем. Ваша Клава – позитивный массажист.

