Установка заборов
Решили установить современный забор из профнастила? Это хорошая идея. Он позволит не только обеспечить приватность частной территории или коммерческого предприятия, но и стать частью ландшафтного дизайна. Наша компания устанавливает заборы круглый год, имея в арсенале технику, оборудование, специалистов. Что же касается материала, то по опыту можем сказать, что профнастил способен выдерживать климатические нагрузки, он покрыт специальной полимерной краской, имеющей антикоррозионный эффект.
Преимущества сотрудничества с нами:
· Сборка за один день
· Расчет на месте
· Без предоплаты
· Мобильность 
· Поэтапный контроль 
В рабочие дни менеджеры принимают заказы, консультируют по выбору материалов, предоставляют всю дополнительную информацию. Есть возможность самим подсчитать цену установки забора, введя данные в форму калькулятора (толщина профнастила, высота, длина, покраска, наличие калитки, распашных или откатных ворот, выбор автопривода). 
Важно знать, что при установке забора наши мастера учитывают расположение объекта, качество почвы, наличие подключенной электроэнергии. После экспертного осмотра места монтажа, принимается двустороннее решение о методах крепления столбов. Это может быть бутование, цементирование в яму, винтовая опора. Вид крепления никак не влияет на стоимость услуг.
Мы работаем без предоплаты, если Ваш заказ соответствует стандартным размерам, а материал и комплектующие есть на складе. После подписания договора на монтажные работы и расходный материал, бригада выезжает на место установки. Зная, насколько важным для клиента является возможность выбора, мы готовы регулярно присылать на Вашу электронную почту актуальную информацию о наших скидках, акциях, бонусах, специальных предложениях. 
Рады видеть Вас в числе наших постоянных клиентов.
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