Демонтаж блоков кондиционера по доступной цене
Когда ваш офис планирует переезжать, либо приходиться менять жилье, то мы начинаем ломать голову, «как же забрать все эти вещи?» И конечно же, нужно забрать кондиционер, ведь это не дешевая вещь. Уже тяжело представить жизнь, без этого чудо агрегата. Но как снять это оборудование и правильно его перевезти без поломок?
В состав климатической техники входит две части, одна – снаружи дома, другая – внутри. Они соединяются магистралями, по которым течет холодильная жидкость. Если кондиционер располагается на высоте либо неудобном месте, то могут возникать сложности при его демонтаже. Казалось бы, открутить всего пару болтов, но это только кажется просто. Во-первых, если самому пытаться демонтировать сплит-систему, то вероятность утраты хладагента очень большая, а это лишние затраты, которые неплохо бьют по кошельку. Лучшим выходом будет вызвать специализированную фирму, которая займется разборкой электроприбора и сохранит работоспособность, а если он сломан, то выявит проблему. Демонтаж кондиционера должен выполнять профессионал. Есть много нюансов в этом деле.
Существует три способа демонтированния кондера:
1- Самый простой – свинчивание с выпуском фреона.
2- По методике «на глаз», без потерь жидкости.
3- С помощью специальных инструментов. Полное сбережение фтор углеводорода.
Прайс 
Мы демонтируем ваши приборы за реальной и доступной ценой:
· Снятие внутреннего или наружного блока – 1000 р.
· [bookmark: _GoBack]Полное снятие – 1500 р.
Цена меняется в зависимости от трудности выполнения работы и использования специальной техники.
Наши сотрудники точно знают, как правильно работать с климатическим оборудованием. Они выполняют все качественно и быстро, вне зависимости от труднодоступности. При разборе кондиционера мы оставляем фреон в приборе, он собирается в компрессор наружного блока. Работники, кроме стандартного набора инструментов, также используют манометрический коллектор. 
Лучше потратиться на отличного специалиста, чем потом покупать новый агрегат. Вы должны понимать, что заправка кондиционера дороже услуг опытных, квалифицированных работников. Выбор за вами, но в наши дни, экономия приводит к ещё более крупным растратам. За услуги нашей компании вы платите без наценки, только за реальную работу. 
Доверьтесь нашему многолетнему опыту! Звоните по телефону: 8 (351) 248-25-80, Viber: + 7 (900) 079-68-38, e-mail: 2482580@mail.ru. 


