ВАРИАНТ 1
АРТЕЗИАНСКАЯ ВОДА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ «АЛТЫН-БУЛАК» - ОСНОВА ЗДОРОВЬЯ
 В современном быстром ритме жизни люди часто забывают и не осознают чрезвычайную важность наиболее очевидных истин: питьевая вода, как и воздух, - главная потребность каждого живого существа. Именно она обеспечивает нормальное функционирование всех физиологических процессов в организме человека. Недостаточное потребление или плохое качество воды нарушает процессы пищеварения и усвоения пищи, замедляет течение многих биохимических реакций. У человека появляется усталость, и могут развиваться различные заболевания. Поэтому мы открылись, чтобы поставлять чистую артезианскую воду наших предков населению и укреплять здоровье людей. Заказывайте у нас воду – она лучшая!
Наши преимущества
Более 10 лет мы предлагаем нашим покупателям только лучшую воду, разлитую по европейским стандартам качества. Высокий уровень сервиса обеспечил нам уважение и доверие более 2000 довольных клиентов, 200 преуспевающих компаний Бишкека. Основные плюсы нашей работы:
· добыча воды из артезианской скважины;
· 5-ступенчатая очистка воды на производстве;
· розлив воды в чистые бутыли и маркировка;
· быстрая доставка бутилированной воды.
Но самое главное преимущество – большое количество акций. С ними вы можете ознакомиться на сайте компании https://altynbulak.kg/ – электронной платформе заказа и продаж бутилированной воды «Алтын-Булак».










ВАРИАНТ 2

ПЕЙТЕ МНОГО ЧИСТОЙ ВОДЫ И БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!
Согласно государственному стандарту употребления питьевой воды, она должна быть безопасной в эпидемическом отношении (не содержать патогенных возбудителей, яиц и личинок гельминтов), иметь безвредный химический состав (без токсичных, радиоактивных веществ и остатков солей) и целебные органолептические свойства. Визуально она должна быть прозрачной, не иметь цвета, запаха и постороннего привкуса. Мы поставляем именно такую воду для населения. Она у нас лучшая, поскольку добывается из артезианской скважины, проходит 5 ступеней очистки, имеет отличный сбалансированный состав. 	Comment by Мышь: Вставка 
Кратко о главном: сбалансированный химический состав воды
 Как утверждает Всемирная организация здравоохранения, полезная питьевая вода, – это оптимально сбалансированный химический состав микроэлементов. Их большое количество или недостаток может неблагоприятно влиять на здоровье людей. Так, высокая жесткость воды свидетельствует о повышенном содержании солей кальция и магния, что вызывает заболевания почек и желчного пузыря. ЖЕСТКОСТЬ НАШЕЙ ВОДЫ В НОРМЕ!
Избыток железа всегда будет вызывать специфический цвет и вкус, а также осадок и сильную накипь при подогреве. НАША вода не имеет постороннего привкуса и запаха, ОНА безупречно ПРОЗРАЧНА И ЧИСТА. Никакой накипи на стенках чайников и кастрюль!
Заказывайте у нас воду для дома, офиса, образовательных учреждений, больниц и промышленных предприятий. Более 200 организаций Бишкека уже давно покупают у нас артезианскую воду и полностью удовлетворены качеством уникальной продукции! Этот факт подтверждается положительными отзывами и многими годами сотрудничества.
Преимущества нашей деятельности
[bookmark: _GoBack]Мы работаем для того, чтобы улучшить здоровье людей нашего края. За 10 лет работы мы наладили высокоуровневый сервис производства и доставки воды, изменили ассортимент. У нас не только можно заказать доставку воды, но и купить самые популярные модели диспенсеров и многие сопутствующие категории товаров. Заказ на их приобретение можно оформить на электронной платформе продаж – в интернет-магазине компании Алтын-Булак https://altynbulak.kg/. Благодаря современному дизайнерскому оформлению кулеры и аксессуары к ним впишутся в любой интерьер. Кроме этого, мы проводим бесплатное гарантийное и постгарантийное обслуживание приобретенного оборудования, ремонт и санитарную обработку раздатчиков воды. Наша деятельность создает ПРЕКРАСНЫЕ УСЛОВИЯ для качественного и безопасного употребления САМОЙ ЧИСТОЙ И ПОЛЕЗНОЙ ВОДЫ! 


