Управленческий учёт в сельском хозяйстве
Это система сбора и предоставления информации, в которой максимально увязаны статьи затрат с качеством и количеством выращенной или изготовленной сельскохозяйственной продукции. Основная цель управленческого учёта – предоставление руководителю с/х предприятия важной информации, на основании которой принимаются решения, нацеленные на повышение эффективности бизнеса. 
Экономическая эффективность сельскохозяйственной отрасли определяется:
1. Соотношением итоговых результатов и потраченных ресурсов. 
Данный показатель зависит от технологичности применяющихся в производстве с/х техники, оборудования и сырья.
2. Степень управляемостью бизнес-процессами, протекающими в организации.
В сельском хозяйстве управленческий учёт строится таким образом, чтобы ключевым мотивирующим фактором становились производственные затраты. Система управления должна своевременно обеспечивать руководителя компании детализированными и достоверными показателями с/х издержек. Это необходимо для выявления высокорентабельных направлений хозяйственной деятельности. При наличии корректной информации о текущих затратах появляется возможность повышения эффективности изготовления сельскохозяйственной продукции.
Особенности производства и учёта в сельском хозяйстве
Основные цели управленческого учёта:
· через бюджетирование планирование текущей деятельности;
· с помощью оперативного учета определение производственных затрат;
· осуществление контроля за ресурсами организации;
· анализ показателей производства с/х продукции.
Наличие управленческих отчётов гарантирует принятие правильных решений.
Сложность ведения бухгалтерского учёта в сельскохозяйственных предприятиях заключается в том, что невозможно отделить земельные ресурсы от производственных циклов. Усложняют учётный процесс: 
· площадь земли и оценка её состояния;
· климатические условия;
· сезонность производства.
Сельскохозяйственные организации стоят прогнозы на будущий сезон на основании статистических данных прошлых лет, в надежде на получение прибыли. Однако погода часто вносит свои корректировки в планы аграрников. 
Сезонность
Неблагоприятные климатические условия напрямую отражаются на объёме выручки и количестве выращенной продукции. В итоге значительно сокращается доход от реализации. При этом остаются операционные расходы:
· заработная плата сотрудников;
· отчисления взносов с ФОТ во внебюджетные фонды;
· закупка техники и материалов. 
Циклы выращивания растениеводческой и животноводческой продукции не всегда совпадают с календарным годом. Часто в отчётность текущего периода попадают затраты прошлых лет, вложения, связанные с выращиванием с/х культур в будущем, расходы, понесённые в том же сезоне, когда получена продукция.
Перемещения ресурсов внутри предприятия
Готовая сельскохозяйственная продукция часто используется внутри производства: 
1. Только что родившимся телятам дают коровье молоко.
2. Овощами, собранными с сельхозугодий, кормят животных, находящихся на откорме до убоя.
3. Часть зерна остается в хранилище в качестве семян на будущий сезон. 
Бухгалтерский учёт в сельском хозяйстве специфический, вышеуказанные операции отражаются в учётной системе внутренними проводками. Израсходованные на собственные нужды ресурсы, списываются с кредита 43 счета «Готовая продукция» на производственные затраты по дебету 20, учитываемые на отдельных субсчетах: растениеводство и животноводство. 
Отраслевые отличия
Различия приводят к тому, что классификация одинакового производства для целей бухучёта в с/х отрасли ведётся по-разному. Например, для организации, которая производит комбикорма, посевные и уборочные работы, заготовка сена при выращивании соответствующих культур – это основные виды деятельности. А для агрофирмы, занимающейся откормом крупного рогатого скота, заготовительные издержки по сенажу с сенокосов считаются вспомогательным производством.
Поэтому учёт отличается:
· 1. Комбикорма у производителя учитываются на 20 счете как собственные затраты на заготовку сена.
· 2. Комбикормовая продукция в мясной агрофирме – на 23 счете.
Учёт молока в с/х предприятиях ведется на отдельных счетах: на 10 – молоко как сырьё, на 20 – его переработка.
Земля – объект учёта
Сельскохозяйственные предприятия в основном получают прибыль благодаря рациональному использованию земли. Земельные наделы относятся к основным средствам. В бухучёте земли существуют особенности:
· не начисляется амортизация;
· с/х угодья морально и физически не устаревают;
· не подвержены износу;
· участок физически невозможно переместить;
· земельный надел сам по себе уникален, его нельзя заменить другим средством производства. 
При надлежащей эксплуатации и соблюдении технологии обработки земля не утрачивает исходных свойств. При должном уходе наоборот улучшается качество земельных ресурсов.
Автоматизация управленческого учёта
Процесс автоматизации УУ дает определённые преимущества:
· исключается рутина;
· снижается риск ошибок;
· сервис отыскивает нужную информацию и выстраивает отчётность в реальном времени.
Появляется возможность получать детализированные данные по конкретному объекту, проекту, готовой продукции. К любым отчётам есть доступ в режиме 24/7, все графики можно смотреть любое время. Выходят удобные и наглядные отчёты, демонстрирующие показатели бизнеса.
