Клиника Novolife
Ссылка на истаграм https://www.instagram.com/novolife.clinic/
Примеры текстов, которые я пишу для клиники:

В нашем организме с рождения живут миллионы микроорганизмов. Среди них имеются как ✅полезные, так и вредные для здоровья человека. И если баланс между "плохими" и "хорошими" бактериями нормальный, то и организм будет здоров. Но стоит ⚖️чашу весов перевесить в сторону болезнетворных микроорганизмов, то эти изменения отражаются на состоянии🤢 организма и дают о себе знать различными симптомами, объединенными под термином «дисбактериоз кишечника». Статистика говорит, что 90% людей на планете🌍 так или иначе сталкивались с проблемой дисбактериоза.
Симптомы:
🔹отрыжка;
🔹тошнота;
🔹изжога;
🔹метеоризм, вздутие живота;
🔹диарея;
🔹запор;
🔹металлический привкус во рту;
🔹боль в животе различной локализации и выраженности;
🔹аллергические реакции;
🔹снижение аппетита;
🔹общая слабость и усталость;
🔹головная боль.
Лечение 👩🏻‍⚕️дисбактериоза у взрослых в первую очередь предполагает устранение📋 причин его возникновения. Сбалансированная 🍲диета при дисбактериозе является неотъемлемым этапом лечения. Кроме этого необходимо использовать пробиотики для восстановления микрофлоры.
⠀Курс лечения в @novolife.clinic направлен на восстановление💧 баланса микрофлоры. Уникальная методика 📜позволяет очистить организм и возобновить необходимое количество полезной ♻️микрофлоры в организме.

📍Лечим не следствие, а причину заболевания!

---------------------------------------------------------------

Кандидоз — инфекционное🤢 заболевание с поражением кожи, слизистых оболочек или внутренних органов, вызываемое дрожжеподобными 🍄грибками рода Candida. Термин «кандидоз» подразумевает патологический процесс, основу которого составляет избыточный📈 рост Candida первично в желудочно-кишечном тракте и вторично — в других областях- на слизистой оболочке гениталий, бронхов, в паренхиматозных органах.

Кандидоз встречается и у детей👶 и у взрослых. Клиническими проявлениями кандидоза у женщин являются густые творожистые выделения белого цвета без запаха, сопровождающиеся зудом и жжением.

При развитии кандидоза у мужчин👨 характерны воспаления крайней плоти (кандидозный баланопостит) и мочеиспускательного канала (уретрит). Возможно развитие простатита (воспаления предстательной железы) и эпидидимита (воспаления придатков яичка), а также кандидозного цистита.

В норме кандиды, грибы🍄 существуют в нашем организме и входят в микробиом 👤кишечника, но из- за влияния окружающей среды и хронических заболеваний количество микроорганизмов начинает📈 расти.

Наиболее благоприятным условием для существования гриба кандиды является 🧪слабощелочная или нейтральная среда. При даже незначительном смещении среды в кислую сторону подавляется развитие и размножение возбудителя. Кандиды сдвигают pH баланс в слабощелочную среду, что вызывает различные🤧 патологии в организме.
⠀
При активном размножении грибок потенциально опасен для развития 😷аллергических заболеваний - специфической бронхиальной астмы, дерматита, 🙅‍♀️крапивницы.

Лечение кандидоза включает не только коррекцию кишечной флоры и🍽 питания, но и очищение организма💧 от патогенных микроорганизмов, которые подавляют работу кишечной микрофры и вызывают множество хронических заболеваний.

📍Лечим не следствие, а причину заболевания!


Мы опять хотели бы остановиться подробно на 4-х этапах нашего курса очищения!

1️⃣Подготовка организма к очищению. Здесь очищаются желчные протоки, желчный пузырь, поджелудочная железа.
⠀
2️⃣ Протравка паразитов. Название этапа говорит само за себя.
⠀
3️⃣Очистительный этап. Он направлен на очищение организма от паразитов и токсинов.
⠀
4️⃣Ну конечно же последний и очень важный этап- восстановительный. Даже после использования препаратов на растительной☘️ основе необходимо восстановить микрофлору кишечника. На этом этапе:

✅идет восстановление обмена веществ
✅Запускается система саморегуляции организма
✅Восстанавливается и восполняется микрофлора, моторика кишечника
✅Укрепляется иммунитет
⠀
💊Соблюдение всех этапов и правил лечения позволит вам:
⠀
❇️Очистить организм от клеточного мусора и паразитов
⠀
❇️Укрепить иммунитет
⠀
❇️Обновить слизистую жкт
⠀
❇️Уничтожить паразитов
⠀
❇️Восстановить пищеварение и обмен веществ
⠀
📍Лечим не следствие, а причину заболевания!
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