Высшее образование в Канаде
Канада признана самой благоприятной страной для проживания. Немаловажное влияние на этот факт имеет уровень образования людей, которые готовы потратить на него огромную часть жизни.
В страну за знаниями часто переезжают студенты с других государств и даже Украины. Большим плюсом для иностранных студентов есть то, что предметы преподаются в основном на английском языке. Второй государственный язык Канады – французский. 
Учеба в Канаде не доставит украинским студентам никаких хлопот, если они хорошо владеют английским языком. При необходимости здесь можно посещать летние языковые школы или разные подготовительные курсы.
Поступить в ВУЗы, даже самые популярные, может каждый, кто получил среднее образование. При этом низкий балл по непрофильным предметам большой роли не играет.
Срок обучения в канадских колледжах и университетах разный. Это зависит от составленной учебной программы заведения, которая, в зависимости от провинции государства, имеет соответствующие приоритеты. Высшее образование в Канаде, исходя от определенной специальности, можно получать от 2 до 8 лет. 

Учеба в Канаде открывает огромные перспективы
В страну за высшим образованием каждый год приходит множество студентов с разных стран мира. Поэтому Канада находиться на первом месте по количеству студентов-иммигрантов. Большим преимуществом полученного здесь высшего образование есть то, что полученный диплом открывает дорогу к рабочим местам во всех странах мира, не исключая Англию и США.
Получить образование в стране можно как в государственных, так и частных заведениях. Знания, приобретенные в колледже или, например, техническом институте, ничем не отличаются. Но все же государственных учреждений в Канаде больше, так как надежный контроль за качеством преподавания предметов и знаний осуществляет правительство страны. 
Модель образования в Канаде отличается тем, что студенты имеют право на академическую подготовку и практические занятия. А после полученного образования выпускники могут без проблем остаться в этой стране работать.
Высшее образование в Канаде осуществляется, конечно, на платном основании. Но по сравнению с такими странами, как Швейцария или Великобритания, стоимость высшего образования считается недорогой. 
Главные преимущества обучения в Канаде:
- вступительные экзамены сдавать не нужно;
- простая возможность получить гражданство с наличием диплома;
- стажировку студентов оплачивают;
- во время учебы можно подзарабатывать;
- реальные перспективы получить хорошую работу;
- высочайший уровень жизни в одной из самых развитых стран.
 Учеба в Канаде может заканчиваться на курсе «бакалавр» или «специалист». Также есть возможность продолжить обучение в аспирантуре университета или колледжа, а после защиты диссертации получить звание «доктор наук». Как показывает практика, диплом магистра в большей степени стремятся получать в медицинских учреждениях.


