[bookmark: _GoBack]Ни одна нормальная рыбалка не проходит без лески. Существует множество видов лески, наиболее популярным из которых в последнее время является плётёная леска (шнур). Современные плетёные шнуры для рыбалки Tri-Poseidon изготавливаются из волокон высокомодульного полиэтилена, которые должным образом переплетаются в определённом порядке. Любой желающий может купить леску для рыбалки Tri-Poseidon с добавлением нитей даркона, кевлара, а также полиэстра, которые достигают в длину 500 метров.
Самая крепкая леска для рыбалки фирмы Tri-Poseidon  класса Super Strong Brand  китайского производства состоит в топе рейтинга рыболовных шнуров мира, так как могут использоваться как в морской, так и в пресноводной среде. Цветовая гамма плетёной лески для рыбалки очень разнообразна: это, например, чёрный, зелёный, жёлтый, синий, серый, красный и белый расцветки лески.
Задаваясь вопросом, где купить леску для рыбалки, имеющую такие же привлекательные функции, любители хорошей рыбалки тратят немалые средства в фирменных магазинах и сайтах в сети Интернет.
Купить леску в Китае, которая не поглощает воду, к тому же обладает  достаточно высокой прочностью и невысокой ценой мечтает любой профессиональный рыбак.

