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У сьогоденному світі існує багато факторів, що складають педагогічну систему, але основними є теоретичні присвідчення і практична реалізація інтелектуального росту школяра у виховній роботі.
На сьогоднішній день ім’я Василя Сухомлинського дуже відоме, неможливо зустріти педагога, котрий хоча б трішки не був знайомий з його творами та педагогічними переконаннями.
Як вже зазначено В. Сухомлинським, інтелектуальний розаиток – це «надбання знань і формування наукового світогляду, розвиток пізнавальних і творчих здібностей, вироблення культури розумової праці, виховання інтересу й потреби в розумовій діяльності, у постійному збагаченні науковими знаннями, у застосуванні їх на практиці» [3, 539].
Сам лад інтелектуального розвитку вчителя кожного року звертає все більше і більше концентрації наукової й педагогічної суспільної ланки навіть за межами нашої країни, тому що теперішній етап громадського росту пред’являє нові потреби щодо організації навчання. 
Будь-який вчитель має бути розумним, вправним вихователем дитини. Василь Олександрович зробив акцент на тому, що в першу чергу дітей потрібно навчати мислити, вдумуватися, рефлексувати факти довкілля. «Розумове виховання в процесі навчання здійснюється лише тоді, коли накопичення, розширення обсягу знань учитель розглядає не як кінцеву мету процесу навчання, а тільки як один із засобів розвитку пізнавальних і творчих сил і гнучкої, допитливої думки» [1, 10].
Як сказав педагог, інтелектуальний розвиток – це достатньо не простий хід роботи, який має на увазі установку  світосприймальних пересвідчень, прогресивного та творчого спрямування розуму.
Незамінним  для росту гнучкості розуму є спільність  умінь і знань. «Знати, писав В. Сухомлинський, – це перш за все уміти користуватися знаннями. 
Наука стрімко розвивається. Накопичуються знання. І в наші дні ступінь інтелектуального розвитку людини визначається перш за все тим, як вона вміє орієнтуватися в безкрайньому океані знань, як вміє користуватися джерелами знань» [2, 280].
Початок ходу пізнання лежить в живому спостеріганні, в психічному сприйнятті та осягненні. Це є важлива, головна передумова до виховання  загального умовідтворення. На “фундаменті” справжніх і абстрактних уявлень, що з’являються у  ході розгляду природи, вихованці знаходять підстави, зрівнюють особливості і ознаки, намагаються дати відповіть на проблемні питання 
Отже, В. О. Сухомлинський достатнью частину уваги присвятив інтелектуальному розвитку дітей, приділив багато сусиль, аби учні мали змогу спостерігати красу оточуючого, завдяки чому і розвивався процес мислення, він визнавав, що інтелектуальний розвиток  неможливий без постійного, цілеспрямованого, стабільного росту розумових здібностей і сил дітей. 
Бібліографія
1. Нор К. Ф., Сухомлинський В. О.  про розумовий розвиток учнів молодшого шкільного віку. Нор К. Ф.  Рідна школа. – 2009. –  5. с. 9–12 с.
2. Сухомлинський В. О. Серце віддаю дітям В. О. Сухомлинський  Вибрані твори: у 5-ти т. – К.: Радянська школа, 1977. – Т.3. с. 280 – 289 с.
[bookmark: _GoBack]3. Сухомлинський В. О. Школа і природа., В. О. Сухомлинський  Вибрані твори: у 5-ти т. – К., 1997. – 5 с. -  535 – 549 с.
