Г. Эстепона, 19 апреля две тысячи восемнадцатого года.

СТОРОНЫ, ЗАКЛЮЧАЮЩИЕ ДОГОВОР 

ГОСПОЖА   ДАРЬЯ БЕЛОВА  совершеннолетняя, имеющая удостоверение личности иностранца  № Y3993602-B,  представляющая интересы коммерческой организации ООО РУБИН 2015 и имеющий ИНН № B93439669,  адрес для получения уведомлений район Монте Параизо Голф Дом 8,квартира 5 Истан 32,  муниципальный округ Марбелья, Малага, выступающая в качестве АРЕНДОДАТЕЛЯ, с  одной стороны 
И ГОСПОЖА ЮЛИЯ КОНОНОВА   совершеннолетняя, русская, вышедшая замуж  за господина Андрея Кононова в соответствии с законодательством своей страны, предприниматель, проживающая по адресу 109382, проезд Кирова д. 8, кв. 201, г. Москва, Россия;  имеющая российский паспорт № 72 7565120, который действителен до 10 февраля 2024, выступающая в качестве АРЕНДАТОРА с другой стороны. Адрес для получения уведомлений по настоящему соглашению совпадает с адресом арендуемой жилплощади, что соответственно подразумевает, что госпожа ЮЛИЯ  КОНОНОВА не будет проживать в квартире по адресу проезд Кирова д. 8, кв. 201, г. Москва, Россия.
ВЫСТУПАЮТ В КАЧЕСТВЕ
 Обе стороны, действующие  от своего имени и в рамках своих полномочий,  обоюдно признают силу, законность и  права, необходимые для составления данного ДОГОВОРА ВРЕМЕНОЙ АРЕНДЫ ЖИЛПЛОЩАДИ С ЦЕЛЬЮ ПРОЖИВАНИЯ и в связи с этим по собственной воле:
ЗАЯВЛЯЮТ



I.-  Что предприятие ООО РУБИН 2015 является законным собственником квартиры № 51, располагающейся на третьем этаже сверху, в здании. А, если  входить с левой стороны. Данная жилплощадь входит в жилой комплекс  «Лас Террасас лас Ломас де Марбелья Клуб, « который находится в муниципальном округе Марбелья.



II.- Что данная жилплощадь будет являться загородным домом арендатора.
III.- Что в соответствии с договоренностями, собственник госпожа ЮЛИЯ КОНОНОВА заключат договор аренды жилплощади, указанной в пункте I  на основании следующих положений
ПОЛОЖЕНИЯ 


ПЕРВОЕ.- Срок действия настоящего договора аренды составляет ТРИ ГОДА, он вступает в силу с  01/06/2.018, с момента, когда жилплощадь передается в распоряжение арендатора, таким образом, срок действия данного договора истекает в полночь 01/06/2021.



С момента наступления даты истечения срока действия данного договора, договор считается прекращенным, без права продления, что означает, что арендатор должен немедленно освободить  жилплощадь и вернуть ключи арендодателю.



ВТОРОЕ.- Арендная плата, установленная сторонами, составляет шесть с половиной тысяч евро (6.500) в месяц, которые выплачиваются на месяцы вперед.


Арендатор выплачивает арендатору  установленную арендную плату с 1 по 5 число каждого месяца непосредственно в арендованной квартире или посредством перевода денежных средств на расчетный счет арендодателя, номер которого будет сообщен арендатору.



Тем не менее, устанавливается дополнительный период, включающий в себя июнь и июль 2018, для того, чтобы арендатор обустроил квартиру по своему  вкусу.  

Таким образом, первый взнос арендной платы должен быть сделан с 1 по пятое августа 2018.


ТРЕТЬЕ -   
Арендатор имеет право расторгнуть договор до истечения срока его действия, при условии, что он уведомит  арендодателя о своем решении не менее чем за 15 дней до предполагаемого расторжения договора. 



ЧЕТВЕРТОЕ.- Все расходы, связанные с потреблением электроэнергии, воды и газа и использованием телефона, а также любые другие индивидуальные расходы арендатора осуществляются за его счет.  Обе стороны пришли к соглашению, что счета за коммунальные услуги будут отправлены арендатору посредством электронной почты на электронный адрес: andreikononov@gmail.com


Отдельно оговаривается, что оплата коммунальных и других услуг входит в арендную плату.


Взносы в ТСЖ и органы местного управления осуществляются за счет арендодателя.


ПЯТОЕ - Арендатор не имеет право проводить любые типы работ в указанной квартире без письменного разрешения арендодателя. В особенности это касается работ, которые могут привести к перепланировке квартиры или оборудования, указанного в пункте 2 статьи 2, действующего закона об аренде жилья, или которые могут негативно повлиять на устойчивость или безопасность конструкции квартиры.



В случае если с письменного согласия арендодателя арендатор осуществляет работы по улучшению квартиры, то он не имеет права требовать возмещения убытков, которые он понес в связи с проведением данных работ. Арендатору разрешено проводить любые изменения, которые он посчитает нужным,  в соответствии со своими предпочтениями, в случае если данные изменения не являются необратимыми и не приводят к разрушению или поломке каких-либо элементов или приборов и любых других  элементов конструкции. 


ШЕСТОЕ.- Арендатор обязан проводить ремонт, в случае если квартира или объекты имеющие к ней отношение были повреждены вследствие  их ненадлежащего использования арендатором или по его вине, кроме того арендатор обязан осуществлять  ремонт небольших устройств таких как замки, краны и т.д. 
С другой стороны, арендатор обязан в кратчайшие сроки уведомлять арендодателя о необходимости проведения необходимых ремонтных работ в целях поддержания квартиры в условиях пригодности для проживания, а также в любой момент предоставлять арендодателю и работникам, которые действуют от имени арендодателя, доступ к квартире для проверки и контроля любых видов работ, проводимых в квартире. 
 СЕДЬМОЕ. - Арендатору категорически запрещено расторгать контракт без предварительного письменного уведомления арендодателя о данном решении.  Также арендованную квартиру нельзя сдавать в субаренду без предварительного обоснования данного решения.

ВОСЬМОЕ.-  Арендатор отказывается от права преимущественной покупки и права обратной покупки, которыми он обладает в соответствии со статьей 25 закона об аренде жилья.
ДЕВЯТОЕ.- Арендатор обязан вернуть арендодателю квартиру и мебель, которая в ней находится, в  том же состоянии, в котором она была на момент подписания данного договора. Арендодатель или человек, назначенный арендодателем, проверит состояние квартиры и находящейся в ней мебели за день до истечения  данного договора. 





В случае обнаружения повреждений квартиры или мебели, а также отсутствия каких-либо вещей, арендодатель или уполномоченное им лицо проведет ремонт или восстановления  этих элементов. Данный процесс должен быть осуществлен за счет арендатора. 
Также арендатор принимает на себя все судебные и внесудебные издержки, проистекающие вследствие жалоб по причинам,  указанным в предыдущих пунктах. 
ДЕСЯТОЕ.- Арендатор  должен тщательно следить за состоянием квартиры. Квартиру необходимо вернуть в идеальном состоянии, и поэтому ее необходимо  содержать в чистоте, также как и места общего пользования.  Также необходимо поддерживать добрососедские отношения и соблюдать принятые правила,  нельзя доставлять беспокойство соседям или портить их имущество  держать в арендованной квартире каких-либо животных кроме домашних или включать музыкальные или какие-либо другие устройства в те периоды времени, когда их использование может причинять соседям неудобства.

В знак согласия стороны подписывают настоящий документ, составленный в двух экземплярах, имеющих равную силу. Дата и место подписания договора указаны в шапке документа.

АРЕНДОДАТЕЛЬ




                                               АРРЕНДАТОР 

