родился 22 сентября 2007 года в Москве. Мне 11 лет. В хоккей меня привели родители. Папа и мама с детства любили хоккей, но болели за разные команды. Папа – за Спартак. Мама – за ЦСКА. 
Когда мне исполнилось 3 года, папа научил меня стоять на коньках и отдал в секцию фигурного катания. Там я занимался 1 год, а в 4 с половиной года меня записали в секцию хоккея при клубе Спартак. Так я стал игроком команды Спартак-2007. 
Тренировочный процесс у нас очень напряженный. Мы тренируемся на льду 6 раз в неделю. Каждые выходные мы играем в хоккей с сильнейшими командами Москвы и России. Мы играем в высшем дивизионе. Нашими соперниками являются такие команды, как ЦСКА, Локомотив, Динамо… 
Несколько раз в год мы принимаем участие в коммерческих турнирах. Например, кубок ГАЗПРОМА в апреле 2018, где мы заняли 4 место, SEVERSTAL WARRIOR CUP – май 2018, где мы заняли 1 место. 
Много времени мы занимаемся атлетикой. Я бегаю кроссы, подтягиваюсь на турнике, отжимаюсь, плавая, играю в пинг-понг. Я принимаю участие в соревнованиях по бегу на дистанции 60 метров, 100 метров, 200 метров и 400 метров. 
Я также занимаюсь шахматами. Выступаю на первенстве Москвы и России. У меня 3 взрослый разряд по быстрым и классическим шахматам. Эта игра развивает логическое и игровое мышление, память. Шахматы помогают мне принимать правильные решения на поле в хоккее. 
Хоккей – это игра сильных, быстрых и умных. Я хочу стать профессиональным спортсменом. Играть в лучших клубах мира. Моя мечта – выиграть кубок Стенли и Олимпийские игры. 
[bookmark: _GoBack]Мой любимый немецкий хоккеист – Петер Драйзайтль. Мне очень понравилось, как немецкая сборная по хоккею выступила на Олимпийских Играх в 2018 году в Пхенчхане, Республика Корея.
