Ich wurde am  22  September  in 2007 im Moskau geboren. Ich bin 11 Jahre alt.  Dank zu meinen Eltern fang ich an mich für Eishockey zu interessieren. Sie sich seit der Kinderheit für Eishockey  interessieren, aber  unterstützen verschiedene Mannschaften: mein Vatter  – Spartak und meine Mutter  – Zentraler Armeesportklub 
Als ich 3 Jahre alt war, brachte mir mein Vatter bei auf den  Schlittschuhen zu stehen und meldete mich an der Gruppe des Eiskunstlaufs. Dort trieb ich für ein Jahr und dann als ich 4,5 Jahre alt war, wurde ich an der Eishockeygruppe vom Spartak angemeldet. So bin ich ein  Mitglied der Mannschaft Spartak -2007 geworden.
Unser Übungsprozeß ist sehr intensiv.  Wir üben uns auf dem Eis sechsmal per Woche. Jedes Wochenende spielen wir Eishockey  mit  den besten Mannschaften Rußlands und Moskaus.  Wir spielen in der Oberliga.  Unsere Gegenspielers sind  Zentraler Armeesportklub, Lokomotiv, Dinamo… 
Einige Male im Jahr  nehmen wir Teil an den kommerziellen Turnieren. Zum Beispiel  GAZPROM Cup im April, wo wir  den vierten Platz genommen haben, SEVERSTAL WARRIOR CUP – im Mai 2018, wo wir gewonnen haben. 
Wir widmen viel Zeit zur Athletik.  Ich laufe Crossen, mache  Klimmzüge auf der Turnstange, mache Liegestütze, schwimme, spiele Pingpong. Ich nehme Teil an den Laufeturinieren, in Strecken  60 , 100, 200 und  400 Meters . 
Auch spiele ich Schach. Ich nehme Teil an der Meisterschaft  Rußlands und Moskaus. Ich habe dritte Kategorie für die Erwachsenen in schnellen und klassischen Schachen. Dieses Spiel  entwickelt logisches und spielerisches Denken, die Erinnerungsfähigkeit. Das Schachspiel hilft mir die richtige Entschlüsse während das  Eishockeyspiel zu finden.
Eishockey ist das Spiel für  kraftvolle, schnelle und kluge Menschen.  Ich will ein Berufssportler werden und  in den besten Klubs der Welt  spielen.  Mein Traum – das Stanley-Cup zu bekommen die Olympiade zu gewinnen.
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