Я транскрибатор!
Здравствуйте, друзья!

Недавно я получила  первый заработок в новой для себя профессии по интернету. Речь идет  о транскрибации. Интересной и, как оказалось, доступной многим, интернет – профессии.

Раньше, я никогда не слышала  и не знала, чем занимается этот человек. Кто же такой транскрибатор?  Транскритбатор переводит аудио- или видеозапись (файл) в текст, можно сказать расшифровщик.
Об этой профессии я впервые услышала на вебинаре «Академии 50+», когда пришла туда понять, какие интернет профессии сейчас наиболее востребованы для людей пожилого поколения. Транскрибатор – что тут сложного, подумала я, слушаешь и записываешь. Решила и пошла учится. 
Время показало, что я не ошиблась, так как на деле все оказалось куда интереснее! Эмоции прямо зашкаливали. Даже, если с компьютером на «Вы» – научат! Забыл грамматику, орфографию, пунктуацию – напомнят! Всему этому доступно обучают в Академии, причем совершенно бесплатно. Внимательные кураторы всегда помогут и деликатно поправят. Достойный вариант получить вторую профессию.
 Ну, а если ты уже на пенсии, имеешь свободное время и хочешь иметь достойную денежную прибавку, то тебе прямая дорога в Академию на курсы транскрибаторов! И память подтянется и моторика рук восстановиться, если конечно, тебе это надо! 
Оплачивается труд транскрибатора вполне достойно. Иногда ставки доходят до 50 руб./мин записи, но это, как правило, при расшифровке, сложных, многокомпонентных эфиров, где много участников, например при переводе судебного заседания или интервью с несколькими спикерами. Начальная ставка от 8 руб./мин. И это вполне достойно.
В помощь транскрибатору есть множество программ! Но все программы только помогаю, ни одна из них не сделает перевод текста безупречно качественно. И здесь без обучения никуда!
Я окончила курсы, получила удостоверение Транскрибатора и теперь оттачиваю мастерство на простых заказах студентов и преподавателей, набираюсь опыта, так сказать. Но мечтаю о крупном заказчике и постоянной работе. 
 Если вы хотите работать в интернете удаленно или сами на себя, если вы на пенсии или скоро пойдете на нее, если вы мама или студентка - займитесь транскрибацией!  «Академия заработка в интернете для тех, кому за 50+» поможет вам освоить все тонкости и особенности этой профессии. 

Поверьте в себя и свои возможности. 
Удачи вам!
