1.50 – 2.40 

Мы стартовали из столицы, покинули территорию средней полосы России и устремились на юго-восток Европейской части страны. Дорога до Волгограда, несмотря почти на 1000 километров, оставила добрые впечатления. Населенных пунктов немного, зато достаточно природы. Живописно, свежо, быстро, даже учитывая одну полосу в каждом направлении.

2.40 – 2.55 

Одно из первых впечатлений – удивительное волгоградское метро. Транспортный объект даже вошел в список Forbes как один из «12 самых интересных трамвайных маршрутов мира». Здесь трамвайная линия проходит под землей – в этом и заключается необычность.

2.55 – 3.15
«Родина-мать зовет!». Героям Сталинградской битвы, всем героям Великой Отечественной. Душа замирает, дыхание останавливается.

3.15 – 5.25
Степи Калмыкии. Из окна машины они кажутся бескрайними. Жаркими, знойными, однообразными. 

Нет камер на скорость, зато есть масса пасущихся животных, которые, передвигаясь по проезжей части и возле нее, заставляют ехать медленней, угрожая столкновением.

Пересекаем лишь небольшую часть Калмыцких степей общей площадью более 100 000 квадратных километров.

Около 4.26. Постоянно пополняем запасы воды. Когда за бортом свыше 40 градусов, острее чувствуешь, что вода – это жизнь. И не только в Калмыкии.

Около 4.50. Калмыкия – единственный в Европе центр буддизма. Большое количество строений, присущих этой религии, подчеркивают необычный статус. А известный храм «Золотая обитель Будды Шакьямуни» в Элисте основал сам Далай-лама XIV.

5.28 – 6.00
Ночь в Махачкале прошла под шум прибоя Каспийского моря. После заката жизнь в городе будто замирает: редко встретишь открытое заведение. И только на дорогах оживление: в темное время суток лихих местных жителей предостаточно.
