Визитки на крафтовой бумаге — тот элемент фирменного стиля, который непременно привлечет внимание к бренду. И дело не столько в нетривиальном внешнем виде, который формируют рисунок волокон и шероховатая поверхность. При изготовлении подобных визиток используется исключительно натуральный материал — экологичный и полностью соответствующий моде на заботу о природе. В нашей типографии вы можете быстро оформить такой заказ как печать визитных карточек на крафт материалах. 

Преимущества печати визиток на крафтовой бумаге

Изначально крафт-бумага и картон разрабатывались для упаковки требующих бережной транспортировки вещей. Именно поэтому данный материал обладает целым рядом достоинств: он прочен, не заламывается, отлично переносит воздействие влаги и перепады температур, утилизируется легко и безопасно для окружающей среды. Цветовая гамма довольно широкая: от серого до коричневого, реже встречаются белый, а также черный варианты.

У визитной карточки на крафте есть ряд неоспоримых преимуществ:
· Визитки на крафтовой бумаге — весомая заявка об экологичности сознания и заботе о природе;
· Неизменно привлекает внимание;
· Предоставляет широкие возможности печати (материал хорошо впитывает краску, поэтому подходит для офсета, цифрового нанесения, УФ-печати, шелкографии и даже тиснения). Однако при этом стоит помнить, что лучший подход при разработке дизайна — лаконичность. 

Визитка на крафт-бумаге — идеальный выбор для бизнеса, хоть каким-то образом связанного с природой. Ландшафтный дизайн, садоводство, ветеринария, гостиничный бизнес, туризм (в том числе эко-направление), деревообработка, деревянная мебель — лидирующие позиции в данном списке. Вместе с тем полиграфию на крафте все чаще стремятся заказать компании из совершенно других сфер. 

Кроме крафтовой бумаги можно напечатать визитку на картоне из этого материала. Внешне обе разновидности не очень отличаются, только вторая является более плотной. Однако для изготовления визиток она используется значительно реже. Главная сфера применения картона — упаковка хрупких вещей, в том числе и креативная.

Визитки на крафтовой бумаге: где напечатать в …

[bookmark: _GoBack]Типография «…» специализируется на печати визитных карточек на нестандартных материалах, среди которых значится и крафтовая бумага. Изготовленная у нас визитка выглядит очень стильно и точно не оставит равнодушным никого. Вся продукция производится на современном оборудовании, поэтому мы гарантируем соответствующее качество. Кроме того, наша цель — сделать полиграфию на крафт-бумаге доступной для каждого, поэтому указанные в прайсе цены можно смело назвать одними из самых низких в Барнауле. 

Звоните — и наш менеджер поможет вам определиться с такими важными моментами как цена, тираж и даже доставка готовой продукции по конкретному адресу. В случае необходимости дизайнеры компании всегда готовы помочь в изготовлении макета или доработать материалы заказчика. 

 
