
Крафт бумага представляет собой популярный материал для упаковки и реализации творческих идей. Это вполне объяснимо, ведь данный вид упаковки не только прочен и экологичен, но и имеет дополнительный список достоинств (воздухопроницаемость, стойкость к продавливанию, разрыву, устойчивость к перепадам температур и влаге). Кроме того, продукция из подобной бумаги отлично подходит для брендирования: печать на крафт конвертах, пакетах, коробках логотипа или другой фирменной атрибутики может ощутимо повысить узнаваемость.

Конверты из крафт бумаги

Данный полиграфический продукт изготавливается из материала, плотность которого не превышает 60 г/м2. Пакет, холст для рисования, открытка для печати, упаковка, защитная обертка из крафт-бумаги имеют аналогичные характеристики. Листы, плотность которых превышают данный показатель, используются для производства мешков и гофрокартона. 

Еще одно неоспоримое достоинство подобной бумаги — привлекательный внешний вид. Интересная волокнистая структура сделает любой фирменный полиграфический продукт с контактами компании или логотипом интересным получателя. Разнообразие технологий печати (от ризографа до цифровой) только усилят впечатление.

Печать на крафт конвертах в …

В компании «…» вы можете заказать печать на конвертах из крафт-бумаги (логотип, слоган и все, что угодно). В каталоге на сайте можно подобрать уже готовый размер, однако при необходимости мы изготовим продукцию под заказ.
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Почему стоит заказать печать на крафт-конверте у нас:
· Печать на крафт конвертах в нашей типографии — возможность заказать любой тираж и выбрать оптимальный способ нанесения изображения;
· Мы готовы использовать материалы заказчика или изготовить макет самостоятельно;
· Клиент получает прочный конверт и качественную печать в оговоренные сроки. 



