Запутанная история с психологическим оттенком или проникновенный спектакль социального театра.

Благотворительный драматерапевтический проект "Время жить" представляет вашему вниманию спектакль «Убийство в городе N». Расследование, алиби, улики, допросы, неожиданные повороты сюжета – все это будет держать вас в напряжении с самого начала и не отпустит до самого конца. 
По многочисленным просьбам друзей проекта, а так же его воспитанников,  было объявлено о первом показе душераздирающего спектакля «Убийство в городе N», социального театра Импровизации 9 октября! Каждая деталь спектакля была продумана исключительно детьми и подростками, оказавшимися в тяжелой жизненной ситуации. Они расскажут свой собственный сценарий детективной истории, вдохновленной книгами и жизненным опытом. 
Мастерская — Театр Импровизации «3:16» — с 2011 года помогает детям и подросткам в социальной и психологической адаптации средствами драматерапии, арт-терапии, театральной импровизации. Участниками проекта «Время жить» являются дети и подростки: лишенные родительской опеки, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, с особенностями физического и психического здоровья, а так же выпускники социальных учреждений.
«Пока это просто стены, но процесс идёт: нам помогают люди, у которых есть возможность, помогают волонтёры и сами дети - воспитанники детских домов, которые вдохнули жизнь в это пространство!»
Арсений Попов, друг и партнер проекта. 
[bookmark: _GoBack]Воспитанники проекта сами пишут свои сценарии, сами ставят свои постановки, сами в них участвуют, а так же самостоятельно занимаются своими декорациями. Каждый спектакль – это творческое самовыражение детей и подростков, которые, несмотря на трудности жизни, каждый день делают шаг навстречу своей мечте. Благодаря поддержке зрителей каждый спектакль становится частичкой чего-то большего, делающего этот мир лучше. Партнерами проекта «Время жить» так же являются такие известные организации, как Русский музей, молодежный театр на Фонтанке, типография Art-PR, а так же большим другом «Время жить» выступает известный комик и талантливый актер – Арсений Попов. 
С 2017 года по 2021 год проект осуществлялся с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов. Однако сейчас проект находится в трудной финансовой ситуации, из-за отсутствия нового гранта. 
Именно поэтому «Время жить» как никогда нуждается в поддержке своего зрителя. Спектакли для проекта  – возможность сбора денег на продолжение реализации творческой деятельности и поддержки юных талантов, которые заслужили шанс на новую яркую и полную приключений жизнь. 
Контакты:
 Некоммерческое партнерство «Творческие мастерские «Живица» (НП «ТМ «Живица»)
190020, г Санкт-Петербург, Старо-Петергофский пр-кт, д. 18, литера Е.
E-mail: theatre3.16@gmail.com 
+79112870318 — Ефремова Юлия Эльмаровна, 
руководитель проекта «Время жить»
регистрация - 
https://forms.gle/dSnG9a44pRUVfCfe9
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