ГБУЗ СОКВД дерматовенерологическое отделение по г.о. Новокуйбышевск заведующий: Житенева Лана Николаевна, врач-дерматовенеролог высшей квалификационной категории
Дорогие Новокуйбышевцы и гости нашего города!
В преддверии замечательного весеннего праздника Дня 8 Марта от лица всего Самарского областного кожно-венерологического диспансера хочу сердечно поздравить милых дам. Пусть этот день подарит вам прекрасное настроение, исполнение всех сокровенных желаний! Желаю сказочного настроения, головокружительной карьеры, любимых увлечений, семейной стабильности, финансовой независимости и, конечно же, отменного здоровья!
И, конечно, в замечательные праздничные дни каждая представительница прекрасного пола пребывает в предвкушении сказочного настроения, внимания со стороны любимых и близких мужчин. Каждая женщина хочет выглядеть еще красивее, еще счастливее. А что для этого нужно? Научиться себя любить и немного времени уделять себе и своему здоровью. 
А помогут нашим читательницам в этом высококвалифицированные специалисты ГБУЗ СОКВД – современного высокоспециализированного лечебно-профилактического учреждения, которое использует современные отечественные и зарубежные медицинские технологии диагностики, лечения, профилактики и реабилитации.
Дерматовенерологическое отделение по г.о. Новокуйбышевск предлагает широкий спектр услуг жителям и гостям города по диагностике и лечению:
· Кожных заболеваний (атопический дерматит, псориаз, экзема, угревая болезнь и др.);
· Грибковых поражений стоп и ногтей;
· Заразных кожных заболеваний;
· Обследование и лечение инфекций передоваемых половым путем;
· Обширный комплекс лабораторных исследований;
·  Бактериологические исследования (посевы) на заболевания мочеполовых органов;
· Физиотерапевтическое лечение болезней кожи в т.ч. акне (ультразвук, ПУВА терапия, электрофорез и др.);
Если вы хотите сохранить конфиденциальность при обращении в лечебное заведение, то Вам повезло, потому что все желающие имеют возможность анонимного обследования и лечения. 
Для всех клиентов есть уникальная возможность получить квалифицированную консультацию докторов медицинских наук: Шакурова Ильдара Гомеровича и Орлова Евгения Владимировича.
Для жителей г.о. Новокуйбышевск и самарской области функционирует круглосуточный стационар и стационар дневного пребывания. Возможна запись на прием online, консультация врача-дерматолога на сайте ГБУЗ «СОКВД».
Вся сплоченная команда специалистов лечебного заведения желает вам, уважаемые горожане, красоты и здоровья. С праздником весны!
