Успех с порога

Театр начинается с вешалки! «В нем спектакль начинается с момента входа в здание театра. Вы первые встречаете приходящих зрителей...» Выражение театрального классика К.С. Станиславского самое яркое отражение важности первого впечатления о посещаемой обители.
Изящество буазери – символ принадлежности аристократии, изысканный рисунок в орнаментном исполнении оформления мебели, элегантный стиль в сочетании с высоким качеством и практичностью в использовании подарят истинное эстетическое наслаждение и ощущение комфорта владельцам уникальной прихожей от MarcoMobili.
В дополнение ко всему, элитное дерево благородной породы, согретое руками мастера, подчеркивает любовь ее владельца к внешнему великолепию и роскоши, помогает создать атмосферу уюта и тепла. Средневековые арабески, европейские виньетки, легкий бурет украшают великолепный шедевр мебельного искусства. Сочетание изысканности и функциональности поражает красотой и богатством, позволяет задуматься о том, как ценно в современном мире ощущение покоя и гармонии.
