Хранительница тайн и истории

Порядок-залог успеха и благополучия и показатель организованного сознательного подхода к жизни. Благолепие в доме - благоустройство в жизни.
Изысканный античный молдинг, обрамляющий венец роскошного интерьера, монументальность стиля старого классицизма, элегантные пилястры эпохи Возрождения придают плавность и мягкость общему дизайну гардеробной комнаты от MarcoMobili.
Одновременно с этим, ажурная резьба, украшающая декоративные панели, изящные дверные ручки, являющиеся ярким, притягательным акцентом в гамме элементов декора, филенки добавляют колорит царской эпохи и еще большее великолепие и благородство общему облику помещения.
К тому же, безупречное качество, практичность и оснащение современными системами демонстрирует утонченный вкус, солидность, функциональность и удобство в сочетании с классическим совершенством, характеризуют предмет западноевропейского образца как неотъемлемую часть современной жизни.
Красота патины вносит нотки аристократичности и величественности, приятные светлые тона создают атмосферу уюта и комфорта.
