Апартаменты по-королевский

Атмосфера гармонии и спокойствия, волна блаженства и умиротворения помогают совершить путешествие в глубины собственного сознания, тем самым добиться успеха и благосостояния.
Восхитительный дизайн в стиле ампир, впитал в себя классику и античность, преобразив ее и вознеся на «королевский трон», тумбы под TV от Macro Mobili восхищает. Изящные консоли, украшающие облик мебели, ажурные узоры патали, выполненные теплыми руками мастеров, патинирование мелких элементов декора добавляют богемный лоск и торжественность. Буазери ручной работы привносит в интерьер особый шарм, подстать самым царственным особам. Вычурный, элегантный стиль, подчеркнутый витиеватой золотой росписью и аристократизмом, заслуживает звания «Произведение искусства».
Венец роскоши и величественности — изысканный циферблат часов. В золотом обрамлении он придает ноту благородства и эксклюзивности. Царственные, завораживающие пилястры, привлекающие внимание, воссоздают дух древнеримской эпохи и являются идеальным дополнением в интерьере классического стиля.
Сочетание романтики и современной практичности позволяют получать удовольствие от каждодневных ритуалов.
