Очаг любви и процветания

Центр дома отражает доверие, надежность, покой и уравновешенность. Именно здесь сосуществуют несколько стихий, дающих жизнь, здоровье и благосостояние.
Завораживающая красота изысканных буазери ручной работы мастеров, придающая элегантность и нежность массивному кухонному гарнитуру от MarcoMobili, грациозные консоли и изящные пилястры олицетворяют собой процветание, богатство и королевский стиль.
Умелое сочетание цветов художника-реформатора Микеланджело да Караваджо было воплощено в восхитительном дизайне элитной мебели. Множество резных декоративных элементов, молдинги, украшенные ажурным орнаментом, исполненные душой мастеров, помогают гармонизировать окружающее пространство.
Погружаясь в минуты упоения и эйфории в атмосфере шика и роскоши, лишь стильные часы, медленно отмеряющие секунды времени, с мягкой выгнутой линией барельефного карниза напоминают о том, что нельзя вернуть вспять.
В дополнение ко всему, практичность и функциональность вносят нотку современности в декор античного убранства эпохи Возрождения.
Гармоничный союз рационального благородства и утонченного великолепия создают условия уюта, комфорта и доверия.
