Гармоничное пространство, дарующее ощущение безопасности, уюта и комфорта, способствует сосредоточению на важных аспектах, признанию таланта, помогает достичь благополучия и успеха.
Строгий и солидный, слегка консервативный дизайн кабинета от Macro Mobili, подчеркнутый массивом из благородных пород дерева, являющийся показателем статуса и благосостояния, эксклюзивной отделкой стен и пола, мягко намекающей на роскошный итальянский мрамор, филенки, добавляющие изысканный акцент в красоту интерьера , создает ощущение исторического путешествия в царскую резиденцию, добавляет нотку торжественности.
Одновременно с этим, величественные и монументальные колонны, декорированные резьбой ручной работы, напоминают эпоху Римской империи. Элегантные кресла, обтянутые тканью, с мягким изгибом линий, соединение рабочего пространства с библиотекой классического стиля, с ароматом натурального дерева, погружают в состояние покоя и умиротворения.
Вместе с тем, янский рабочий стол с изящными ножками - венец дизайнерского решения, подчеркивает торжественность и престиж богатого убранства комнаты.
