Домик будка для таксы
	 Просторный спальный домик прямоугольной формы - идеальный выбор для собак с вытянутым строением тела. В нем хватит места для того, чтобы питомец мог почувствовать себя комфортно и свободно вытянуть лапы. Съемный коврик внутри конуры - это удобство во время уборки. Корпус обтянут  мебельной тканью классических бежевых оттенков, которые действуют как успокоительное.

Домик-будка
	Светлый дом квадратной формы, с расширенным отверстием для входа. Он будет по вкусу собакам, которые любят спать свернувшись клубочком. Беременной и кормящей «маме» такой дом подарит чувство безопасности, а новорожденным тепло и уют. Съемный коврик внутри конуры - это дополнительный комфорт и облегчение при уборки внутри собачьей «квартиры». 
Кроватка мягкая
	Исключительно мягкая кроватка, с высокими бортиками удовлетворит капризы чувствительных кошачьих натур, и изнеженных собачек маленьких пород. Поверхность кроватки легко почистить, а съемная внутренняя подушка облегчит внутреннюю уборку.

Кроватка классика
	Классическая кроватка открытого типа для длинношерстных пород, которые не выносят жару или же для собак, которые не любят одиночества. Уют обеспечивает мягкая съемная подушка, встроенная в основание корпуса. Стильная кроватка органично вписывается в любой интерьер квартиры. Модель представлена в девяти размерах, можно подобрать для питомцев разных габаритов.

Треугольник
	Красивая индивидуальная зона для кошек и маленьких собачек в форме треугольника. Каркас обтянут велюровой плотной тканью, что делает его неуязвимым для когтей и зубов. Для хозяина домик  может выступить предметом интерьера, а питомцу подарит чувство защищенности и уюта. Съемная мягкая подстилка обеспечит комфортную возможность для стирки изделия.
Кубик	 
	Стильное место для отдыха миниатюрных собак и благородных кошек. Плоская крыша домика отличный наблюдательный пункт для любопытных особей,  или дополнительная лежанка во время дневного сна. Мягкая обшивка - место, куда можно вонзить острые когти, без ущерба для внешнего вида изделия. Для хозяев дом-кубик, прекрасное предмет интерьера. 
Коврик Гламур
	Коврик конструктор- гламурный аксессуар благородных животных. Удовлетворит желания питомца в зависимости от настроения и потребностей. С помощью шнура легко превращается из мягкой согревающей кроватки, в просторный коврик, на котором можно оценить все прелести свободы. Изготовлен из уютной флисовой ткани, легко стирать и чистить,  
Круглая
	 Уютная круглая кроватка с открытым верхом, для кошек без особых претензий, отвечает всем требованиям для комфортного сна, согреет и защитит от сквозняков. Выполнена в нескольких размерах, и представлена разнообразием цветовых оттенков. Модель очень проста в эксплуатации, не прихотлива для стирки.  
Открытая овальная
	Шикарная кроватка овальной формы для небольшого питомца.  Нестандартная форма лежанки позволяет животному вытянуться во время сна. Съемная внутренняя подушка делает ее любимым местом мохнатых друзей. Интересное цветовое решение модели дает возможность хозяину использовать приспособление как стильное домашнее украшение.  
Домик-гнездышко
	Очень теплый просторный дом с высоким корпусом для кошек, готовящихся стать мамами. Конструкция  разработана для обеспечения чувства защищенности и спасания от не желательного внимания. Мягкое внутреннее убранство домика обеспечивает безопасность маме и малышам.  Модель выполнена в нескольких цветах, проста в уходе.
Домик для рожениц
Модель разработана для обеспечения комфорта и безопасности во время родов и вскармливания. Подойдет для собак маленькой породы. Закрытый верх защищает роженицу от лишнего внимания, что позволяет избежать дополнительного стресса. Домик легко чистить, после чего можно  использовать еще много раз.

Полуоткрытый домик
Дом в котором будет уютно как кошкам, так и небольшим собачкам. Внутри домика находится  перина, которая позволяет питомцу спать уткнувшись в нее мордочкой. Дом идеален для тех, кто спит клубочком.  Изготовлен из серой мебельной ткани, которая хорошо поддается чистке.
            Утепленный домик-гнездашко
Домик, который призван обеспечивать уют, тепло и комфорт - своеобразный спальный мешок, для кошек, которые избегают открытых пространств.  Безупречный внешний вид домика говорит о том, что это самое удобное приспособление для счастливой кошачьей жизни.


Домик-рыбка  
Креативная форма домика, отвечает всем основным требованиям комфорта спального места – мягкий, уютный, небольшой, как раз для того, чтобы свернуться клубком и спать, а после здорового сна хватит места, чтобы потянуться и выгнуть спинку. Дизайн лежанки, так и просит хозяина установить его на самое видное место в качестве стильного предмета интерьера.

Ступенька
 Невероятно удобное приспособление для  маленьких собак, которые не могут самостоятельно взобраться и слезть с дивана или кровати. Лесенка облегчает жизнь хозяину, а собака не испытывает стресс, оттого, что не может преодолеть препятствие. Ступенька обтянута мягкой ткань во избежание травм.

