Добрый вечер, дорогие гости! Позвольте представиться – мы будущий выпуск 2022 года, и сегодня мы выступаем в роли ведущих для вас. [Представиться по именам]. Мы рады видеть вас на встрече выпускников. Спасибо всем, кто смог найти время и присоединиться к нам сегодня! Мы ждали этот день с нетерпением. К сожалению, последние два года лицей не мог собрать вас, но, наконец, в этом году мероприятие состоялось. А сейчас предоставим слово директору нашего учебного заведения, Васильевой Любови Винеровне.

Благодарим за теплые слова.
Ежегодные встречи выпускников - это традиция в лицее, и мы намерены ее блюсти, ведь лицеист сегодня - лицеист всегда! Но традициям нужно не только следовать, но и создавать их. Поэтому с сегодняшнего дня выпускники смогут завоевать кубок и носить гордое звание самых умных и смышленых. Так как вы первые, кто опробует новый обычай, победитель получит право дать кубку название.

А теперь разделимся на команды (импровизируем).
Перейдём к первому конкурсу:
В котором мы проверим, насколько хорошо вы помните своих учителей. Вам необходимо будет назвать как можно больше крылатых фраз любимых педагогов.
А теперь повеселимся:
За отведённое команде время нужно объяснить песню изображая её на сцене и угадать название .
Перейдём к следующему конкурсу:
Сейчас будут соревноваться между собой все команды. На экран мы выведем название фильма, зашифрованное с помощью эмоджи. Ваша задача – быстрее других отгадать, что это за фильм.
А сейчас мы проверим 
Участник будет решать математические задачи, но не все так просто: ему нужно при этом петь песню наизусть. Вы должны решить как можно больше примеров, не переставая петью
Следующий конкурс:
Вам нужно объяснить своей команде фразеологизмы со свистком во рту.
Итак, подводя итоги, мы определили победителя. Это команда... попросим ее выйти на сцену и официально дать название переходящему кубку лицея. (Фото команды). А теперь давайте сделаем общее фото. Попросим выйти всех на сцену. 
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