<h1>Пуско-наладка септика</h1>
Заключительный этап установки септика – пуско-наладка. Данные мероприятия предусматривают присоединение и настройку электроники. Если система оснащена принудительным выбросом, проверяют, как функционирует дренажный насос, кроме того, подключают и регулируют компрессоры. Все эти действия мастера нашей компании выполняли неоднократно и обладают большим опытом в данной сфере.
Для выполнения пуско-наладки очистной системы исполнители должны точно знать все нюансы мероприятия, а также специфику любой единицы оснащения, узлов и механизмов, входящих в септик. 

Перед началом эксплуатации очищающей системы необходимо ведение определённых сопроводительных документов. Наши инженеры проверяют слаженное совместное функционирование всего комплекса оснащения станции, согласно принятым нормативам; согласованную работу всех компонентов и всей станции при пуске в проектном режиме;

заполняют акты тестирования устройств и техпаспортов на каждый компонент септика.

<h2>С чего начинают мероприятия пуско-наладки</h2>
Бригада мастеров нашей компании действует таким образом:

· сверяют сборку всех узлов системы с рабочим проектом;

· проводят отдельно испытания всех участков оснащения;

· контролируют герметичность кранов и труб; 
· выявляют фактическую  производительность септика;

· определяют, как подаются сточные воды для очистки;

· проверяют работу освещения, вентиляции, автоматики;

· отражают результаты в акте освидетельствования;

· устраняют все недоделки и неисправности;

· регулируют все настройки;

· при несоответствии уровня стоков заявленному в паспорте оборудования и в проекте установки, озвучивают рекомендации для устранения неполадок.

По окончании первой стадии непременно заполняют акты по итогам отдельного тестирования каждого компонента системы, их получает заказчик. В актах должны быть  указаны все недоработки, изъяны и несовпадения с проектом, которые определили в ходе проб. Их ликвидируют в обязательном порядке до начала эксплуатации, как предписано нормами. 
<h2>Тестирование</h2>
 Прежде чем запустить систему, требуется заполнение водой её составляющих по нанесённым меркам, в стабилизаторе, отстойнике и аэротенке вода наливается до отметки перелива, обычно это порядка 2 кубометров воды, в приёмной камере – на уровне 1 метра от её дна. Понадобится также внесение ила, чтобы имитировать условия проживания в доме запланированного количества людей. Необходимо отследить, что вовремя срабатывают поплавковые механизмы, в нужный момент сработают воздушные клапаны и включаются или выключаются насосы. Если есть аварийная сигнализация, необходима проверка порогов срабатывания.
Следует настроить фазы функционирования компрессора. При этом все кнопки блока управления отключаются, включатся только «Сеть» или «Компрессор». Так должно быть в нормальном режиме. Если вода превышает намеченный уровень или под воздействием влажности может произойти окисление контактов. В случае некорректной работы блока управления, выявляют наличие окисления одного из звеньев электроцепи.

Нерабочее состояние клавиш – сигнал к выяснению, нет ли повреждения или окисления одного из проводов.

<h2>Комплексная апробация септика</h2>
В мероприятии пуско-наладки перед разрешением пользоваться станцией опробуют систему комплексно. Операции выстроены в определённой очерёдности, они дают возможность убедиться в возможности точного функционирования септика. Создаются условия, совпадающие с теми, в которых система будет работать постоянно. Необходимо наполнить станцию микрофлорой. С этой целью используют привозную микрофлору.  Ждать естественного насыщения пришлось бы пару месяцев, а в нормальной работе септика надо удостовериться сразу.  
Как правило, этот процесс идёт так:

· включают в одно время весь набор оснащения системы;

· выявляют, как работает оборудование в разных режимах, соответствует ли уровень очистки стоков уровню, заявленному в проекте;

· определяют перечень причин, мешающих работе септика в определённом режиме;

· формируют пакет мероприятий, помогающих его достичь;

· апробируют сигнализацию, защитные системы, блокировки; 
· замеряют звуковой уровень на различных участках сооружения.

По результатам испытаний следует заполнить акт приёмки септика в эксплуатацию, подтверждающего успешное проведение пусковой апробации. Удачное проведение пуско-наладочных работ означает, что можно устанавливать и подключать все желаемые сантехнические приборы. 
Профессионально проведённая нашей бригадой под руководством опытного инженера пуско-наладка будет гарантом соответствующего проекту функционирования септика. А это – залог вашей спокойной и комфортной жизни в доме.

Чистота 7,5 балла по шкале Главред
Читаемость 9,2 балла по шкале Главред

Стилистика 2 балла в сервисе Тургенев https://turgenev.ashmanov.com/?t=s075a6090a6038b6726477f08ff3815f6
