<h1>Шеф-монтаж. Установка септика</h1>
Хороший частный дом предусматривает все удобства, полное благоустройство. Один из важных вопросов для каждого владельца жилья – обустройство канализации. Производителями выпускается широкое разнообразие септиков. На первый взгляд, принцип работы всех их одинаков, но существует ряд правил для выбора подходящего септика именно для ваших условий. Наши консультанты помогут вам подобрать соответствующий септик, который можно приобрести у нас. 

Установка септика требует квалифицированного вычисления его объёма, подхода к монтажу, определению размещения на участке. Здесь необходимо участие компетентного специалиста, который правомочен решать подобные вопросы. В ряде случаев задействуют спецтехнику. Каждый сектор этой работы нуждается в шеф-монтаже. 

Наша компания предоставляет подобную услугу. Часть мероприятий при шеф-монтаже осуществляет сам заказчик, а другую – профессионально подготовленные работники. Руководит процессом наш инженер с практическим опытом в соответствующей сфере. 

Гарантийные обязательства распространяются только на ту область работ, которую производят специалисты. За самостоятельные действия заказчик отвечает сам.

<h2>Как подразделяются функции при проведении работ</h2>
Заказчик выполняет такие действия:

· Выкапывает котлован, согласно инструкции и строительным требованиям.

· Обустраивает водоотведение, в соответствии с выбранным типом септика.

· Протягивает провода от щита к розетке.

· Готовит требуемое количество воды, щебень, песок, монтирует опалубку. 

· С консультацией специалистов устанавливает септик в котловане, засыпает песком просветы, чтобы герметизировать сооружение.

· Присоединяет к патрубку трубы водостока.

Далее мастера наполняют водой отсек. Также они вырежут вход для патрубка, смонтируют его и соединят с трубой, подключат электричество от дома к коробу септика, запустят в действие компрессоры. При наличии в септиках принудительного выброса смонтируют насос, который будет выбрасывать прошедшую очистку воду. На все эти участки установки компания даёт гарантии. Специалист детально инструктирует домовладельца по использованию и правилам обслуживания септика. Затем выполняются необходимые мероприятия по пуско-наладке с контролем функционирования всех узлов устройства.

<h2>Этапы установки септика с применением спецтехники</h2>
Эту часть работы реализует бригада мастеров. Действия выполняют в таком порядке:

· освобождается место, где будет монтироваться септик, с учётом возможности въезда специальной техники, в частности, экскаватора и манипулятора;

· параметры котлована определяет план, соответствующей конкретной модели очистной системы;

· при помощи экскаватора копают котлован определённых размеров, складывая грунт в отвал;

· инженер делает сверку всех размеров котлована, предназначенного для установки сооружения;

· используя манипулятор, конструкцию опускают в подготовленную яму;

· тщательно контролируется качество подвязки станции, что позволит предотвратить нарушение целостности тросов, нарушения устройства очистной станции и стен котлована;

· когда септик опускают в котлован, выравнивают его положение при открытой крышке, далее в станцию может понадобиться залить воду;

· септик крепят к манипулятору, он в медленном темпе бережно продвигает и опускает устройство, ориентируясь на центр котлована;

· выравниванию уделяют особое внимание, так как этим определяется качественная работа насосов;

· манипулятор отсоединяют, когда все указанные выше действия выполнены.

Данные мероприятия сложны и травмоопасны, их могут выполнять только квалифицированные мастера под руководством инженера. Их предваряют консультации по технике безопасности и рекомендации по принятию соответствующих мер. 

<h2>Сколько стоит шеф-монтаж установки септика</h2>
Современный частный дом требует грамотно организованной канализации. Здесь необходим профессиональный подход. Провести весь комплекс работ по установке септика своими силами, безусловно, дешевле. Но даже небольшие ошибки и неточности нередко оборачиваются значительными неприятностями и проблемами. Полная установка септика специалистами существенно опустошит кошелёк. Шеф-монтаж – рациональное решение. Это надёжно и затрат меньше, так как стоимость снижается за счёт самостоятельно проведённых работ. Квалифицированный контроль всех этапов процесса и участие бригады мастеров обеспечат вашу уверенность в качественном проведении работ.

Цена пакета работ по установке септика в рамках услуги шеф-монтаж складывается из стоимости системы, доставки, цены аренды бульдозера и манипулятора, стоимости необходимых работ по монтажу септика.

Чистота 7,7 балла по шкале Главреда

Читаемость 9,4 балла по шкале Главреда

6 баллов по сервису Тургенев

Уникальность 100% https://text.ru/antiplagiat/5f618cb5b2cec
