-Мы поговорим о самопрограммировании на большие деньги, влиянии астрологии. Я задам вам ряд вопросов, но чтобы вам было максимально комфортно отвечать, договоримся о таком правиле, что нет правильныx неправильныx ответов, а есть только ваше мнение. И оно самое ценное для нас в этом интервью. Все сказанное в интервью, конечно же, конфидециально. С целью дальнейшего анализа дискуссии, ведется просто запись беседы и она, конечно же, не передастся 3 лицам без вашего согласия и не будет использоваться. 
- Давайте сначала познакомимся, представьтесь, пожалуйста, как вас зовут? Имя, возраст, может быть пару слов о семье.

- Меня зовут Лариса, мне 27 лет, живу с мужем. Он чуть старше меня

- Угу. Кем вы работаете?
 - Я работаю администратором в торговом центре в отделе продаж одежды

-Я поняла вас. Обозначим границы нашей темы. Мы поговорим о теме в широком смысле жизни. Назовите, пожалуйста, самую важную проблему, которая сейчас происходит. Может быть, ситуация, которая происходит. 
- Финансовая непонятность в мире.
- Финансы да… ну в целом мире? или у вас?

- И в целом мире, и как бы у меня лично
-Ага, поняла вас. Почему вы считаете это проблемой для себя? 
-  Ну потому что на данный момент стабильности нету. И тем, кто работает на себя, немножко сложновато выходить на стабильный заработок. В данное время границы закрыты, соответственно, поставка приостановлены и в завтрашнем дне нет уверенности на 100% на данный момент. Наверное, это самое важное, что есть на данный момент времени. 
-Как вы думаете, вот какие причины, допустим, возникновения этой проблемы? Она же не всегда была, правильно? Когда это началось?

-Наверное, во время пандемии, когда вот начался весь этот переворот, так сказать. Болезни, дистанционная работа, программа, всё остальное… двигаться стало немножко сложнее в плане заработка. Люди стали немного агрессивные, скупые вот. Соответственно, от этого все и получается. 
- Ага, а в целом если взять, то как долго длится проблема такая?

- В течение года наверно. Во время пандемии как это все началась…. год где то.
- Ага. Вот такая ситуации. Проблема именно тогда?

- Да.
- Вы как то пытались это решать, какие то способы пробовали? Может быть, что то изучали, кому то за советом обращались, что-то меняли?
- Я попала на марафон перед Новым годом, по моему был по ритуалам у Яны. Пару ритуальчиков успела купить, но ещё не успела применить, так как заболела. Вот. В плане работы.. да, пыталась двигаться, выходить на новый уровень. Но пока какие то откаты идут назад. В принципе двигаешься вперёд, а что-то не получается и соответственно это все отстраняется на дальний план. Поэтому работать приходиться чуть больше, вкладывать сил больше, брать больше смен на работе, чтобы заработок был более правильным для меня на данный момент. На тот достаток, который я хочу получать, мне приходится работать намного больше, нежели чем раньше это было. 
- А кроме марафона что-то ещё, какие-то способы?

-Да нет, в принципе. 

-А что ты еще изучали? Или вот пока Яну только?

- Она меня очень привлекла своей харизмой, своей энергетикой. Она прям такая живая. Действительно ощущаешь, что есть надежда, есть действительно разные пути решения проблем, которые встречаются. Можно всё преодолеть. 
-А вы применяли это на практике?

- Я говорю, я не применяла, потому что я приболела, в рекомендациях прописано соответственно, что если вы болеете, лучше никаких ритуалов не делать, потому что это может повлечь за собой последствия. А для меня это крайне важно. Гармония с собой она должна быть в первую очередь, в здравом уме, так сказать.
-А как вы видите решение проблемы сейчас? Может быть, что то планируете делать? Какие мысли на этот счёт?
- В первую очередь я настраиваюсь на лучшее само собой. А пути решения…. Я хочу карьерного роста именно своей сфере деятельности, да и для этого прикладываю все усилия. Работаю больше вкладываюсь.
-В отделе продаж да работаете?

-Да да Да да. 
- Лариса, ещё какие-то проблемы есть? если поосмотреть.
- Ой, только по здоровье. Наверное, сейчас очень такой сложный момент.
 - Может быть подробнее, расскажите

- У меня проблемы со здоровьем по женской части очень длительное время. Ну как бы не могу забеременеть, если говорить так о личном, да, сколько не обращалась к врачам очень много денег, уже потратили. Наверно у меня раз в полгода происходит какая-нибудь история по женской части, приходится на это тратить очень много денег, а проблема не решается. Врачей очень много, и все выкачивают деньги. Правильных врачей мало, как-то так.

- Да да да,
- Очень много куда обращалась и через знакомых, и по клиникам частным. Ну в итоге все направления дают в разные филиалы. Да, итога нет никакого.
- Угу
- Получается мы финансы обсудили, здоровье,  всё в плане проблем?

- Ну да, с мужем всё ок , всё хорошо,  любящий муж, поддерживает меня во всех направлениях. Пытается меня поддержать. 
-В плане финансов. Что мешает вообще? Может быть, что-то тормозит, какие то страхи, опасения существуют?

-Нет страха. Ну честно сказать, я не понимаю … В начале года  я заказывала натальную карту у астролога 2 го Ну вот, она мне сказала, что в январе, в конце января будет продвижение по работе и оно вроде как намечалось. Я была в отпуске, на неделю ездила к себе на родину. По прилёту, сидя в самолёте, мне звонят и говорят: «Готовься, мы тебя планируем на повышение, ты приезжаешь, мы тебя переводим». Я приезжаю, и в итоге непонятная какая то ситуация происходит внутри компании, говорят одно, на деле другое. Движения нету и всё время, что-то у них меняется, именно в компании, и ты в подвешенном состоянии. Вот.. а страхов нет, я никогда не боюсь идти вперёд. Вопрос, что для этого нужно сделать? Как бы со своей стороны усилия я все приложила, а ну, может быть недостаточно. Не знаю, честно, в каком-то стопе встала и всё. 
-А если брать финансовые цели… они какие у вас вот вообще? Как вы их себе обозначаете? 
- Ну у меня минимум я зарабатываю 70 -80тыс стабильно у меня выходит зарплата, но конечно же, хочется больше, выйти на новый уровень. Если так смотреть, чтобы я себя чувствовала комфортно, 200- 250тыс, пока что так.

-Я поняла. А если представим как выглядит момент решения проблем, то есть некая точка Б ? Представим, что есть возможно, какое-то обучение, которое дает какой-то результат. В целом, какой результат вы ожидаете? То есть опишите, как это выглядит для вас? Что будет по окончанию курса, если брать материальную сторону?
- В любом случае, после каждого обучения, что-то происходит, в лучшую сторону меняется. Думаю, что  может произойти какой-то прорыв. Финансово поднимусь.

-Ага, а ещё вот может быть, что-то купили, если материальную сторону брать? По поводу квартиры…

 - Да, говорить сейчас, конечно же, очень сложно, потому что подвешенное состояние, потому что цены на неё очень большие. В-первую очередь, конечно, хочется с этим решить вопрос, он самый актульаный. По поводу машины- тоже интересно, но машину можно приобрести в любой момент, как бы я по поводу этого даже не переживаю. Наверное, да….. недвижимость. Свой уголок. 
- Ага. Так так так так сейчас, А может быть вы будете поступать как то иначе? Как думаете, вот если будет какое- то обучение, которое в точке Б. Немножко, если так помечтать, какая вы? Какие действия, поступки? С ростом дохода что-то придёт к вам? Это что будут за действия, поступки, если подумать? 
- Уверенная в себе буду. Смело буду брать то, что я хочу. Не ждать какого-то другого дня. Не откладывать на потом, более решительная, наверное. 
-А если поступки?
- Даже не знаю. Сложно конкретно сказать

-Ну сейчас вы определённым образом поступаете? Ну вот если действительно вы придёте к этой финансовой цели, что в плане знаете поступков, то что, как думаете. Идеальный вариант развития событий. Как это выглядит? И к чему это приведет?

- Ой, что изменится в лучшую, господи, что изменится в лучшую сторону?
- Просто, наверное, это кредиты, которые имеются, помогу своим родителям. Наверное, куплю путёвки в теплые страны, куда-то полечу, чтобы я смогла отдохнуть и восполнить свои ресурсы и с новыми силами что-то начать новое

- Угу да. А что будет, если не решать текущие проблемы, то есть, если мы пускаем всё на самотек? 
-Будет яма, от которой будет просто полный хаос. Я просто такой человек, который планирует заранее, то есть сейчас вот мне хватает, допустим, от зарплаты до зарплаты закрыть полностью всё, но не будь бы этого, был бы доход выше, соответственно, наверное, было бы намного проще. Оставалось бы на что-то более глобальное… финансы в плане лечение, наверное. С тем достатком, который сейчас, я не смогла бы привлечь всех врачей, которых мне бы хотелось бы привлечь к своему здоровью? Мне не хватает денег на это. 
- А если мы берём вариант, что в целом к чему это может привести? Вот если ближайшее время мы обсудили, в целом год, два, три, если также всё останется, то, что это будет? К чему это в итоге приведет? 
- Стабильности, наверное. 
-Это если не решать

-А, если не решать? Ну наверное….. Я даже не знаю, я о таком не думала ни разу глубоко

-Ага, спасибо. Давайте представим, что вы увидели рекламу курса, который поможет вам  запрограммировать несколько ваш мозг на быстрое воплощение ваших желаний. Вы перешли. Эта программа курса и понимаете, что этот курс вам подходит? Он закрывает действительно все ваши проблемы, которые вы обозначили. А как бы вы назвали такой курс, чтобы он вас зацепил? То есть какие слова, можно сказать, отображают ваши проблемы? Курс для… или курс который….? 
-Это все легко и просто. Наверное я простой человек, которого, наверное, зацепило бы « Это всё решит». Ну всё там… «Не нужно думать глубоко. А найти твои желания.» 

-А каких знаний, вот если берем вот эту точку, которая сейчас, каких знаний и практических навыков сейчас не хватает, Лариса?  как можно это назвать? 
- Дисциплина, и всё наверное…. А, ну ещё я бы сюда добавила решимость. 
- Ну то есть вы не сможете сказать каких знаний и практических навыков? Всё есть?

- Да всё есть, У каждого человека всё есть, просто встань и делай, в чём проблема? Тут уже есть втекающие и вытекающие….
- То есть нельзя сказать, если я научусь, узнаю, то решу это и это?

- Да нельзя. 
- А какие сомнения? Вот, допустим, есть сайт, какие сомнения возникают в процессе выбора, то есть покупки обучающего курса, к примеру, цена?
- Ага, цена.
- Ну, если берём продукт, эксперт? К продукту есть какие-то сомнения?

- Узнаваемость наверное. Насколько это узнаваемо, сколько людей пришло. Возможно это тоже влияет, наверное, очень сильно психологически. Я просто знаю, какие расценки у Яны на продукты . Иногда они очень по приятным ценам, что ты можешь для себя это выбрать и позволить, так сказать, а есть такие, что очень дорого. 
- Ага.
- За полмиллиона купить продукт…. да, безусловно, ну есть риск попасть в какую-то ещё одну долговую яму. Есть раз какие- то такие моменты 
-А если к эксперту? У вас какие то сомнения есть? Не Яна,  может ещё какой то вариант.
 Ну не только Яна, если говорить.
-Если уже купила, то уже неважно остальные
-Угу. А  к себе какие-то сомнения есть? Какие-то ментальные штуки, какие-то загоны какие-то?

-Да нет, такого нету. Не замечала сейчас. 
-Ага, а если мы вот как-раз про покупку курсов  по самопрограммированию? Вы проходили ещё подобные курсы?

- Нет, не проходила.

-А,  вообще нет?

- Другие меня просто не цепляли как-то. 
-В целом, может скажете нам, что больше всего понравилось именно? Может быть, какие то ситуации опишите, что на курсах прям очень нравится? Что нам нужно добавить, какой курс делать, чтобы он вам очень, очень понравится?
- Ну если бы я проходила какие то курсы, я безусловно бы добавила что-то, но у меня даже мысли и предположений нет.

- И соответственно, что не понравилось тоже не знаете?

-Тоже не знаю.
- Но вы проходили, получается марафон Яны? И не прошли его. Ну тут была причина. А ещё после этого было такое у вас? Чтобы вы проходили и не прошли

-Нет. Это первый. Я не покупала. Он бесплатный был. Но с оплатой такая история произошла, что я не смогла оплатить его. На бесплатном я что-то для себя почерпнула.

-Хорошо. А если вспомнить любые вебинары, на которых вы были,  что именно вам помогло не забыть о дате проведения семинара? Может быть, что-то конкретно зацепило? Какое-то идеальное напоминание, какое оно для вас?

-Медитация. Погружение в себя, представление, каким ты будешь будущем и кем ты себя видишь, это сегодня, что я помню. Практика, наверное, да. К практике относится. Так это был бонус от Яны. 
- Но, возможно, были какие то моменты или действия, которые подогревали ваш интерес с момента регистрации?
- Да, ЭЗОТЕРИКА- это близко ко мне. Ну и разбор моей натальной карты мне очень интересен. Я в этом все глубже и глубже. Так сказать, погружаясь в себя, узнаёшь себя с новой стороны, наверное, потому что она именно в этом направлении двигаясь, меня купила. Ну вот,

-Полезный материал это соответственно медитации?

- Да. 100% попадания

- Ага, Поняла. А расскажите, какой формат обучения вам нравится больше всего? Офлайн, онлайн? Может быть, если какой-то идеальный курс по 2 дня?

- Ну это тогда тет-а-тет. Ну онлайн –он, конечно же, самый интересный. Ты не тратишь время из любой точки можно соединиться, а если это в живую происходит, это прям наверно на 100% тебя прокачивает и заряжает. 
- А как он должен быть организован, чтобы вы в своём жизненном ритме комфортно, без напрягов по времени, дошли до результата? Расскажите об этом.
- Наверное, устроить встречу в формате такой вот не принудительном. История для обеих сторон. Приятная

-Может быть, длительность курса? может быть сколько занятий хотели бы?

- В неделю занятий…..Ну 3, я думаю, достаточно. Если у тебя есть основная работа, то выделить 3дня в неделю достаточно.
-А длительность каждого занятия?

-  Два часа, три часа.
- Это если индивидуально?

- Ну да. Я думаю два-три часа - это вполне.
- Так, а если берем групповую историю?

-Тоже самое. Тоже самое 

- Я вас поняла. А важно для вас общение с другими участниками?
- На мой взгляд тоже интересно. Общение в конце в любом случае впринципе очень комфортно. 
- А готовы ли вы делиться с ними, какими то моментами? Что-то обсуждать в общих чатах? Вне занятий 
- Ну да, Да да.
- Давайте опять представим, что вы перешли с рекламы на сайт курса. На что вы обращаете внимание в первую очередь, то есть, что вы изучаете в первую очередь?
-Обучение, наверное, на информацию, которая написана. Далее цена курса, потом уже место проведения и контакты. 
-Так. Выше вы написали идеальный вариант курса, а что в нём для вас самое главное, то есть, что должно быть в нём обязательно? Без чего вы курс не купите?
- Наверное, фотография Яны. Не знаю почему, вот она у меня уже в голове сразу воспроизводится -яркая леди-босс. Не знаю почему, честно, воспроизводится у меня в голове.
- Так, хорошо. А что ещё важно при выборе курса? То есть, если у нас, допустим 2 эксперта предлагают курсы, они начинаются в один день, то как будете выбирать?
- Не знаю, мне надо увидеть. По картинке. Какая меня больше притянет,
 - Какие то курсы сейчас просматриваете как потенциальные для обучения?
- Пока нет, не смотрела 
- Угу, а за какими ещё экспертами следите постоянно в Инстаграме? Ютубе? 
 -А…. ну тарологам. Вероникой. Фамилию не помню просто. Вот и всё, принципе. Таких вот больше никого.
-А если мы взяли вот это - идеальный вариант курса для вас? И сколько вы готовы заплатить за него? То есть вопрос не про ценность. А сколько вы сейчас готовы заплатить максимально а за идеальный для вас курс.
- Ну, я буду рассматривать сколько он будет проходить. И какие мне выгоды из этого будут. Что я получу из этого? А там уже оценивать смогу. Так просто я сказать не могу.
-Ага. А как вообще ищите сами?
-? Вот тут я взвешиваю, ну допустим, натальную карту. Я заказываю ее за  7000 рублей.  Просто консультация, но я понимаю, за что я плачу, мне рассказывают про меня, про мои качества, про мои возможности, что меня ожидает, какие у меня проблемы видны и тому подобное. То есть я получаю информацию и уже пользуюсь ей. А тут же нужно понимать, что конкретно мне предлагают, за что я должна заплатить. Это как в магазин прийти. Безусловно, допустим, к примеру, простой банальный пример. Наушники Айрпотс. Я плачу за качество звука, красивую модель, дизайн. За удобство. Они мне будут служить очень долго. Я знаю, что за них я отдам 27000. 
- А как вы обычно ищите курсы? Ищите сами?

-Как-то курсы, они сами ко мне приходят. 
- А вспомните последнюю рекламу в этой сфере, по которой вы перешли? Что зацепило внимание, что было каким-то триггером, что выкликнули её, заинтересовались?

- Наверно, на почту пришла мне информация, письмо от вас, то, что будет от Яны.  Таро-прогноз на месяц, на год  меня заинтересовало. 
-Угу, а если взять переход как с рекламы? это немножко не то?

-Нет. Не то, не знаю

-Не помните?Угу. А что могло бы побудить вас купить обучающий курс в 1 же день? Может быть какой то супер фактор есть? Ну и в целом, эта ситуация про вас? Вы склонны к быстрым решением к таким?

- Да. Я- вода, я быстро принимаю решения. В этом плане я беспокойна, а вот чтобы…не знаю, какой фактор. Я вижу очень много публикации о результатах. Я это вижу. Ну вот я не знаю, что  меня тормозит взять и сделать. 
-Здесь именно  про покупку обучающего курса?

- Да да да, Прям что- то такое прям , я не знаю, должна ёкнуть… Таро?... ну здорово, да, как бы в Таро можно и рассказать, что при приобретении ты приобретешь что-то ещё.

- Осталось парочку вопросов. В каких соцсетях вы проводите больше всего времени?

- В контакте ,телеграм.
- А инстаграм?

- Ну он сейчас…. сейчас я - нет. 
- Поняла. Дайте нам ещё один любой совет, как нам сделать для вас максимально полезный курс? Может быть в таком формате сделайте. Вот это и это будет то, что мне нужно, это то, что я давно ищу, что -ибудь такое. 
- Я даже не знаю. То,что я ищу- это решение этих проблем, которые меня окружают. Вопрос, как как решить? Я не знаю. Посоветовать тоже не могу.
- Спасибо большое, спасибо за вашу открытость, развернутые ответы. Мы в течение ближайших дней, Яна запишет вам бонус и мы его отправим.
-Спасибо
-Спасибо. Досвидания

