Nubia Beach Resort & Aqua Park – Hurghada 4*: Бесценные впечатления за бюджетный отдых
Не будет преувеличением сказать, что отпуск – самая желанная пора для каждого из нас. Это возможность расслабиться, забыть о повседневной суете и просто пожить этот крохотный отрезок жизни в свое удовольствие.
Никто из нас не желает лишить себя хоть капли восторга, вызванного бегством из рутины серых будней. Поэтому, планируя свой отпуск, необходимо уделить внимание не только выбору населенного пункта, но и места пребывания.
Хургада – одно из популярнейших мест отдыха российских туристов во всём ближневосточном регионе. Тысячи туристов из СНГ ежегодно посещают этот пронизанный духом востока солнечный курорт, чтобы насладиться аутентичной арабской эстетикой города и нежиться под лучами палящего солнца на золотистом побережье Красного моря. В 18 км от международного аэропорта и буквально в минуте пешей прогулки от пляжа ожидает многочисленных гостей отель Nubia Beach Resort & Aqua Park 4*.
Расположенный в северном районе Хургады, Nubia Beach Resort располагает собственным песчаным пляжем длиной 500 м, открытым бассейном с развлекательной инфраструктурой, что делает отель идеально подходящим в том числе и для отдыха с детьми. Эстетика самого гостиничного комплекса так же не может не восхищать: девять роскошных корпусов, протянувшихся двумя колоннами навстречу морской глади в окружении аутентичных пустынных пальм, надолго останутся в памяти каждого отдыхающего, кто хотя бы раз в жизни посетит это место.
Nubia Beach Resort предлагает своим гостям комфортабельные номера со всеми удобствами: ванной комнатой, гостиным уголком, телевизором с плоским экраном, кондиционером и мини-баром. В каждом номере есть свой балкон, с которого открывается незабываемый вид. С одной стороны, это величественные морские просторы, соприкасающиеся на горизонте с голубым небом востока днем и розово-бежевой далью тропического вечера. С другой стороны – бескрайняя египетская пустыня, протянувшаяся от морского побережья до самых берегов Нила.
Инфраструктура отеля богата широким выбором сферы услуг. На территории гостиничного комплекса функционируют 5 ресторанов, в которых представлены блюда арабской, русской и средиземноморской кухни. К услугам отдыхающих представлены различные анимационные программы для любого возраста: мини-клуб и площадка для детей, живая музыка и дискотека для взрослых.
Жизнь проходит мимо нас в пучине бытовых проблем и однообразных дней. Но есть ли смысл отказываться от прекрасного в пользу доступного? Солнце и море, жара и легкий бриз, ни с чем не сравнимое удовольствие, теплые воспоминания и океан эмоций – лишь не многие подарки, гарантированные каждому гостю Nubia Beach Resort & Aqua Park 4*. Позвольте себе сделать правильный выбор 
https://www.nubia-resort.com/
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