Заточной станок Tormek Т4 Buhcraft
Title: Заточка ножей и топоров на универсальном оборудовании Тормек

Description: Кому и зачем может пригодиться универсальный заточной станок Тормек? Основные характеристики и преимущества Тормек Т4. 
Планируя посвятить свои выходные отдыху на природе, будь то спокойная, размеренная рыбалка, или изнурительный пеший поход в горы, каждый отдыхающий должен грамотно подойти к вопросу комплектации своего оснащения для пребывания в полевых условиях. Любая непредвиденная деталь может обернуться для отдыхающего как минимум – серьёзными неудобствами, в худшем случае – материальными или физиологическими проблемами.
Какой предмет оснащения самый необходимый для загородного отдыха? Ответ на этот вопрос будет довольно субъективным. Зато все согласятся, что именно нож – тот самый атрибут, без которого не обойдется ни один выезд на природу. Нож – это универсальный помощник для любого, кто выбрался на природу или на дачу. Чистка овощей или разделка мяса, потрошение рыбы, разведение костра или сооружение шалаша – в любом из этих процессов так или иначе задействован нож. Поэтому каждый отдыхающий заинтересован в том, чтобы нож, находящийся в его пользовании, был не только качественным, но и хорошо заточенным.
Заточной станок для ножей или точильный камень?

К сожалению, при интенсивном использовании любой нож имеет свойство терять свою остроту. Чтобы избежать проблем, связанных с некачественной работой ножа, всегда необходимо иметь подручные приспособления для заточки инструмента. Бруски и камни для заточки ножей, как правило, не дают долгосрочного результата. С пользованием заточным бруском знаком каждый повар и продавец мясного производства. При монотонном снятии чешуи с рыбы или разрубке мясных туш, заточенного на камне ножа хватает лишь на 2-3 часа работы. Учитывая среднее время заточки ножа на заточном камне – 5-7 минут, нетрудно догадаться что за один рабочий день, работник мясного или рыбного производства обращается к помощи точильного прибора как минимум 3 раза в день, не говоря уже о физических нагрузках. Однако, если время – это деньги, то зачем переплачивать?  Есть смысл обратиться за помощью к универсальному заточному станку.
Почему стоит выбрать продукцию Тормек?

Следует помнить, острый нож – это результат грамотно выбранного угла заточки лезвия. Главная деталь любого заточного станка – это шлифовальный круг. В комплект заточного станка Тормек Т4 входит фиксация для регулировки угла заточки, благодаря которой даже новичок в этом ремесле способен обеспечить профессиональную заточку ножа, не прилагая для этого физических усилий. Тормек Т4 способен в кратчайший промежуток времени сделать острым инструмент из абсолютно типа стали, независимо от прочности и твёрдости лезвия. Заточной станок для ножей поможет сделать острым нож любого назначения, формы и размера. Результат превзойдет все ожидания при минимуме потраченного времени.

Перечисляя преимущества заточного оборудования марки Тормек, нельзя не отметить и способность универсального станка выполнить заточку топора. Топор, предназначенный для рубки дров, должен обладать углом лезвия в среднем 35 градусов, инструмент плотника – 25-30 градусов. Компактные размеры заточного станка Томрек и точная система регулировки позволит любому владельцу добиться нужной остроты своего инструмента с погрешностью до одного градуса.
Продукция компании Тормек – настоящая находка для дачников, охотников, туристов, и всех тех, кто в быту и на работе сталкивается с необходимостью иметь острый инструмент под рукой. Заточные станки Тормек привлекают новых владельцев своим качеством, надёжностью и универсальностью, поэтому выгодно отличаются от своих конкурентов на отечественном рынке.
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