Остекление балконов и лоджий
Современно оформленный балкон, на котором тихо, чисто, безветренно – мечта многих! Сделать своё место отдыха в квартире именно таким поможет остекление балкона под ключ специалистами компании «Стальпласт». Выбор варианта зависит от роли, которую предполагают отвести балкону. Кроме того, имеет значение мощность плиты основания.

Холодный метод

Данный вид отличается небольшой массой сооружения, не занимает лишнего места. Кроме того, имеют значение прочность, долговечность и небольшая стоимость одинарного стекла в профиле из алюминия. Лучше всего этот вид подходит для облагораживания балкона в старом доме. Там будет немного теплее, чем на открытом воздухе. Однако если вы не планируете  ночёвки на этой дополнительной площади, то такой вариант для вас. Рамы алюминиевые, ПВХ окно однокамерное будут как раз уместны. Кому-то по душе безрамное остекление. Качественная фурнитура, оснащённая устройством против взлома, необходима для вашей безопасности. Стоит уделить внимание качеству уплотнителей и антикоррозийному покрытию. 

Тёплый метод
Желание тёплого балкона осуществимо. Стоит выбирать остекление балконов Киров с несколькими камерами и стёклами. У нас есть различные предложения, и одно из них подойдёт для вашего случая. Лучший вариант подскажут наши специалисты, с учётом конкретных условий. Балконный блок, благодаря отделке, будет эстетично смотреться снаружи и внутри. Ещё будет установлен ламинированный подоконник. Вы можете заказать алюминиевый балкон, обшитый сайдингом и оснащённый противомоскитной сеткой.

О лоджиях

Для  лоджий у нас также предусмотрены холодный и тёплый варианты остекления. Верное решение, благодаря консультации специалиста, и профессиональный монтаж преобразуют эту площадь в приятное место отдыха или дополнительную жилую зону. 

Конструкция холодного вида будет лёгкой и раздвижной, она убережёт помещение от запыления, загрязнения, осадков, перегревания  на солнце. Легкое однокамерное сооружение без уплотнителей не сокращает полезную площадь. 

Тёплое остекление лоджии предполагает наличие теплосберегающего стеклопакета. В сочетании с утеплёнными поверхностями лоджии, многокамерные окна поддерживают температуру в ней и не пропускают холодные воздушные массы. 

Причины для заказа остекления у нас
Компания  «Стальпласт» производит конструкции для остекления балконов и лоджий и осуществляет их монтаж и установку.

Преимущества нашей продукции и сервиса: 

· мы выполняем замеры с применением  высокоточного оснащения;

· оформление рассрочки на изделия без процентов;

· опыт и высокая квалификация специалистов;

· осуществление наружной отделки балкона и установка подоконников;

· выполняем обшивку сайдингом выбранной заказчиком расцветки;

· высокий уровень качества;

· длительный срок службы. 

Остеклённые балкон или лоджия будут достойно выглядеть, вам там будет приятно находиться. Наш опыт и профессионализм – залог вашего комфорта.

