Центробежные компрессоры IHI Dalgakiran — цена турецкая, качество японское
Как дать потребителю высокое качество, не задирая ценник? Ведущие мировые корпорации давно нашли эффективный рецепт — разрабатывать технологии надо в странах с мощной наукой, а производить там, где недорогая рабочая сила. К числу таких успешных совместных проектов относятся безмасляные центробежные станки IHI Dalgakiran.

Японский концерн IHI занимает весомую долю рынка турбокомпрессоров в своей стране, что безусловно свидетельствует о высочайшем качестве и передовых технологиях. А турецкая Dalgakiran завоевала твердые позиции на ближневосточных и европейских (включая российский) рынках поршневых и винтовых компрессоров. Их детище совместило лучшие качества первых и вторых.

Буквально в каждом элементе безмасляных центробежных компрессоров IHI Dalgakiran чувствуются передовые японские технологии. Сложной аэродинамической формы импеллер из титана дает прекрасный КПД, устойчив к износу и коррозии. Гидродинамически смоделированный диффузор обеспечивает минимум турбулентности и шума. Самоустанавливающиеся опорные подшипники и лабиринтные уплотнения гарантируют долгий срок работы без какого-либо техобслуживания.

А электронная система управления показывает и записывает все параметры работы компрессора, гарантирует легкость эксплуатации. При покупке нескольких компрессоров возможно групповое управление, когда при максимальной нагрузке работает самый мощный, при неполной (ночное время) — один и несколько меньших. Таким образом дополнительно экономится 14-21% электроэнергии.

Преимуществ много, а  турецкая сборка делает безмасляные центробежные компрессоры IHI Dalgakiran доступными по цене. Даже организации с ограниченным бюджетом могут позволить себе эти прекрасные агрегаты. Мы же предлагаем вам прямые поставки от изготовителя и широкую линейку производительности.

Начинается модельный ряд IHI Dalgakiran с Т2А, он поставляется с двигателями 132 или 250 кВт, объем сжатого воздуха 1392 и 2700 м3 в час при давлении от 5,5 до 8,8 бар. Наиболее мощная модель F 115 обеспечит 250 000 м3 сжатого воздуха в час в очень широком диапазоне давлений — 2-16 бар.

Если у Вас еще остались сомнения, стоит ли брать компрессоры IHI Dalgakiran, напишите или позвоните нашим специалистам. Они подробно проконсультируют по характеристикам каждой модели, и Вы поймете — на отечественном рынке это одно из лучших предложений.
