Успешный ремонт квартир в Домодедово – гарантия компании «ЕвроРемонтСтрой» 
Домодедово лидирует в рейтинге городов Московской области по итогам сдачи в эксплуатацию новых домов в 2016 году. Выгодные цены, удобное расположение больниц и школ, чистый воздух – все это есть в новых жилых комплексах. Но испортить настроение счастливым владельцам жилья в новостройках может затянувшийся ремонт. Команда профессионалов «ЕвроРемонтСтрой» выполнит поэтапно ремонт квартир в Домодедово под ключ в короткие сроки. Мы возьмем на себя решение всех организационных вопросов, а Вы сможете уделить больше времени своей семье.
Подготовительные этапы ремонта квартир в Домодедово под ключ
После обсуждения деталей будет составлен дизайн проект и 3D модель планируемого интерьера. Согласованная смета не даст выйти за рамки бюджета, а обдуманный выбор предметов интерьера обеспечит желаемый эстетический эффект. Проработка всех технических нюансов и дизайнерских решений позволит спланировать ремонт квартиры под ключ в Домодедово.
Особого внимания потребует необходимость перепланировки помещения: может понадобиться разрешение от проектировщиков. Специалисты нашей компании избавят Вас от лишних хлопот и в первую очередь позаботятся о получении соответствующей документации. Если же в квартире предусмотрена свободная планировка, то мы осуществим монтаж межкомнатных перегородок.
Отделка квартир в Домодедово специалистами компании «ЕвроРемонтСтрой» 
Мы качественно выполним следующие виды работ, а именно:
монтаж сантехники, замену водопроводных труб и отопительных батарей;
выравнивание стен и пола (если речь идет о ремонте квартиры в новостройке в Домодедово, то в этом этапе нет необходимости);
штукатурные и малярные работы;
окрашивание поверхностей;
облицовку плиткой или мозаикой;
установку навесных потолков;
замену настила;
установку систем кондиционирования.
После размещения мебели, предметов декора и других предметов интерьера Вы сможете по достоинству оценить масштаб ремонта квартиры под ключ в Домодедово и уровень мастерства наших специалистов.
Цели и уровень сложности проведения работ могут значительно отличаться, но ожидание высоких результатов в случае обращения в специализированную компанию неизменно. Мы гарантируем отличный результат своей работы, приемлемые цены и гибкую систему скидок.
