Строительство деревянных каркасных домов
 В наши дни  достаточно высок спрос на деревянные каркасные дома. Существует множество типов каркасных домов, и каждый из них имеет свои определённые преимущества. Основные факторы, благодаря которым всё большее число людей привлекает  строительство деревянных каркасных домов семейство, это долговечность, надежность, энергосбережение и экологичность.
Уровень прочности всей конструкции зависит от качества древесины, из которой собирают каркас, а также прочности крепления всех элементов конструкции.  Во времена засилья пластика, стекла и металла, люди продолжают любить деревянные дома, ведь в них и воздух другой.  Сборная каркасная конструкция отличается ещё и эластичностью, что служит дополнительной защитой от природных катаклизмов. Данную технологию строительства предпочитают прочим в Канаде и Японии, известным своими землетрясениями.
Рассматривая строительство каркасных коттеджей, стоит подчеркнуть и прочность стен.  Для их укрепления используют дополнительное внутреннее металлическое армирование или отделывают снаружи преграждающим материалом, например, камнем или облицовочным кирпичом.                          
Важными отличиями являются теплосбережение и энергосбережение,  показателями которых славятся деревянные каркасные дома. Современные материалы и технологии  способствуют удержанию тепла в таких домах. Для сравнения, каркасные дома гораздо теплее кирпичных, стены в них отвечают всем требованиям теплотехники по СНиП.
Форму дома можно выбирать по своему вкусу – это отличная возможность отойти от надоевших стереотипов.  Имеет большое значение и экономия средств, которую обеспечивает строительство каркасных домов. Высокое качество и доступные цены увеличивают количество сторонников каркасной технологии.
