Винные бренды

 «Кастилло Кристо дель Рей»

защищенного наименования места происхождения региона Вальдепеньяс

Описание:  Вальдепеньяс в переводе с испанского означает Долина Камней. Знойное лето и холодная зима, красные медно-железистые мягкие почвы с известняком подходят для выращивания лучших сортов винограда. Винодельческие традиции сочетаются с новым оборудованием, качество вина строго контролируется.
Товары бренда:

· Вино "Кастилло Кристо дель Рей Айрен DO Вальдепеньяс" / "Castillo Cristo del Rey Airen DO Valdepenas" защищенного наименования места происхождения региона Вальдепеньяс категории DO полусладкое белое, 0,75 л   (название кар. Кастилло 1).
Легкое вино из белого винограда Айрен, цвет светло-желтый, вкус фруктовый, аромат с дубовыми, травяными и ванильными нотками. Длительное послевкусие приятно согревает. Можно подавать как аперитив с шоколадом, фруктами, салатами. Идеально для блюд из рыбы, морепродуктов.

· Вино "Кастилло Кристо дель Рей Темпранильо DO Вальдепеньяс" / "Castillo Cristo del Rey Tempranillo DO Valdepenas" защищенного наименования места происхождения региона Вальдепеньяс категории DO полусладкое красное, 0,75 л (название кар. Кастилло 2). Вино производят из красного сорта винограда  Темпранильо. Цвет темно-красный, аромат диких ягод, ванили, джема, слив и вишни с древесными нотками с пряным послевкусием. Его пьют во время обеда и после принятия пищи. Подходит к мясным блюдам, жирным сырам, колбасам.

· Вино "Кастилло Кристо дель Рей Темпранильо DO Вальдепеньяс"/"Castillo Cristo del Rey Tempranillo DO Valdepenas" защищенного наименования места происхождения региона Вальдепеньяс категории DO сухое красное, 0,75 л (название кар. Кастилло 3).  Виноград  Темпранильо окрашивает вино в ярко-рубиновый цвет. Вкус терпкий, слегка кисловатый с насыщенным фруктовым ароматом. Подходит к колбасам, острым мясным блюдам.  Хорошо закусывать сырами, грушами, апельсинами, персиками.
                                                   «Фуэнте де Лухо»
                                                   "Fuente de Lujo" 

Fuente de Lujo по-испански означает роскошный фонтан. Его производят из лучших сортов испанского винограда. Вина этого бренда имеют насыщенный вкус, несут  себе положительные эмоции и яркость испанского темперамента. Прекрасное столовое вино.
· Вино "Фуэнте де Лухо" / "Fuente de Lujo" столовое полусладкое белое, 0,75 л (название картинки Фуэнте 1). Золотистый цвет, мягкий вкус, благородный аромат с ванильным оттенком и цветочным шлейфом, миндальным послевкусием. Подходит к рыбным блюдам, десертам, морепродуктам. Гармонично сочетается с различными блюдами азиатской кухни.
· Вино "Фуэнте де Лухо" / "Fuente de Lujo" столовое полусладкое красное, 0,75 л (название картинки Фуэнте 2). В этом легком вине яркий цвет рубина соседствует со свежим спелым фруктовым ароматом, дополненным цветочными нотками. Послевкусие – карамельное, продолжительное. Жареная рыба, белое мясо и птица в различных блюдах, десерты из шоколада – отличные компаньоны напитка.
Вино "Фуэнте де Лухо" / "Fuente de Lujo столовое сухое белое, 0,75 л (название картинки Фуэнте 3). Для его производства используется светлый виноград сорта Макабео. Цвет напитка – светло-соломенный с искрами. В аромате ощущается спелый абрикос и свежее яблоко. Вкус фруктово-цветочный, приятно освежает. Сочетается  с морепродуктами, рыбой, суши, испанскими и азиатскими блюдами. 
· Вино "Фуэнте де Лухо" / "Fuente de Lujo" столовое сухое красное, 0,75 л (название картинки Фуэнте 4). На его изготовление идет виноград сорта Гарначо. Напиток темно-рубинового цвета. Тонкий аромат фруктов и терпкий вкус с оттенком специй.  Хорошее сочетание с блюдами Испании и Азии, мясом, приготовленным на гриле, колбасами, сырами.
«Дивинис»

"Divinis"
В испанском Арагоне расположена провинция Кариньена, считающаяся старейшим районом виноделия. Высушенный северными ветрами воздух поддерживает условия с низким уровнем влажности (60%), благоприятные для виноградников. С 1960 года здесь изготавливают высококлассные вина.
· Вино виноградное натурадьное тихое "Дивинис Гарнача ДО Кариньена" / "DIVINIS GARNACHA DO Carinena", защищенного наименования места происхождения, категории D.O. (PDO) региона Кариньена, красное сухое, 0,75 л  (название картинки Дивинис 1). Производится из винограда красного сорта Гарнача. Цвет вина темно-вишневый фиолетовым отливом. Аромат нежно соединяет тонкие ноты полевых цветов и фруктов, такое же созвучие ощущается во вкусе. Следует подавать к блюдам из мяса и сырам.
· Вино виноградное натуральное тихое "Дивинис Каберне Совиньон ДО Кариньена" /"DIVINIS CABERNET SAUVIGNON DO Carinena", защищенного наименования места происхождения категории D.O. (PDO), региона Кариньена, красное сухое, 0,75 л (название картинки Дивинис 2). Выпускается из двух сортов винограда – Каберне и Совиньон. Вино цвета темной вишни. Аромат сочетает черные фрукты и специи. Вкус мягкий и полный, кислотность сбалансирована. Напиток идеально подходит к мясным блюдам с рисом, птице, сырам.

· Вино виноградное натуральное тихое "Дивинис Макабео ДО Кариньена"/"DIVINIS MACABEO DO Carinena", защищенного наименования места происхождения, категории D.O. (PDO), региона Кариньена белое сухое, 0,75 л (название картинки Дивинис 3). Вино изготавливают из белого винограда сорта Макабео. Цвет вина  - нежная ваниль, слегка оттененная зеленью. Аромат напитка немного пряный. Вкус мягкий, небольшая кислинка зеленого яблока. Подают ко всем видам блюд из рыбы и морепродуктам.
· Вино виноградное натуральное тихое "Дивинис Мерло ДО Кариньена"/"DIVINIS MERLOT DO Carinena", защищенного наименования места происхождения, категории D.O. (PDO), региона Кариньена, красное сухое, 0,75 л (название картинки Дивинис 4). Напиток производится из красного винограда сорта Мерло. Вино по цвету напоминает спелую черешню. В аромате – гармоничное сочетание фруктов и ягод. Мягкое вино, легко пьется. Подается к мясным блюдам, жареной рыбе, сырам.  
· Вино виноградное натуральное тихое "Дивинис Сира ДО Кариньена" /"DIVINIS SYRAH DO Carinena", защищенного наименования места происхождения, категории D.O. (PDO), региона Кариньена, красное сухое, 0,75 л (название картинки Дивинис 5). Выпускается из винограда сорта Сира. Цвет вина ярко-красный рубин. В аромате читаются вишневые, малиновые, ежевичные нотки, украшенные пряностями и травами. Изысканный вкус фруктов, текстура шелковистая, кислотность ненавязчивая. Имеет долгое послевкусие.  
· Вино виноградное натуральное тихое "Дивинис Темпранильо ДО Кариньена"/"DIVINIS TEMPRANILLO DO Carinena", защищенного наименования места происхождения, категории D.O. (PDO), региона Кариньена, красное сухое, 0,75 л (название картинки Дивинис 6). Вино производится из винограда сорта Темпранильо. Вино 1 год выдерживают в дубовых бочках и два года – в бутылках. Цвет пупрпурно-красной вишни. Аромат зрелых фруктов – красных и черных –  с вкраплениями специй и минеральных оттенков. Вкус фруктовый с тонкими нюансами дуба.  
