Нужно ли стричь собаке ногти

Подстригание собачьих ногтей, вернее, когтей – совершенно необходимая процедура. Противники такого подхода быстро переходят на другую сторону, столкнувшись с последствиями безответственности.

Чем опасны длинные когти?

Отросшие когти не позволяют сжимать лапу. От этого возможно развитие хромоты, выворачивание пальцев. Кроме того, возможны и травмы. Если коготь застрянет в мягкой мебели, отдёргивая лапу, собака может нечаянно вырвать его. При ходьбе когти могут затвердеть и загнуться. В результате, стопа формируется неправильно, возможна деформация лапы.

Длинные когти будут стучать по полу, нарушая ночной покой владельцев собаки.

Собаке с неухоженными лапами трудно передвигаться, она может заваливаться на бок. Каждый шаг доставляют животному боль. Не исключено также врастание в кожу и возникновение всевозможных инфекций. Наиболее подвержены этому боковые пальцы. 

Польза подстриженных когтей

Правильно выполняемая процедура подстригания ногтей не доставит дискомфорта или боли питомцу. 

Необходимо понимать функциональную разницу ногтей человека и когтей собаки. Собачьи когти защищают её, помогают удержанию равновесия, служат инструментом при рытье земли, с их помощью животное удерживается на лапах при передвижении.

Владелец может освоить процедуру, понаблюдав за действиями специалиста и взяв у него консультацию, или водить питомца в салон.

