Как выбрать правильный корм для щенков и взрослых собак 
Храброму и активному цвергшнауцеру требуется соответствующее питание. 

Готовые собачьи корма

Заводчики порекомендуют вам, продукция  каких фирм подходит для питания этой породы. Лучше приобретать корма премиум и суперпремиум классов для мелких собак. Необходимо ориентироваться на возраст, массу тела и особенности четвероногого друга. Суточная норма указывается на коробке, поэтому следует делить эту цифру на число кормлений.

Купив отличный корм и начав кормить им своего питомца, надо наблюдать за его реакцией. Если всё спокойно, можно продолжать. А зуд, высыпания, расстройство пищеварения, слезливость – сигналы к отмене, корм не подходит.

Всегда наливайте в поилку свежую воду.  

Натуральное питание

Часть хозяев придерживается мнения о натуральных продуктах для собак. Для щенков, начиная с 2-х-месячного возраста, необходимо четырёхразовое питание. 

1. 50 г мяса курицы +отварные овощи + 2 капли растительного масла

2. творог

3. овощное рагу +рисовая каша (иногда отварная рыба)

4. говядина сырая (если была сильно заморожена) или отварная.

Подрастающей собаке следует добавлять в рацион фрукты, яичный желток, куриные печень и почки. К 4-8 месяцам следует постепенно перейти на 3-х-разовый приём пищи. После 8 месяцев устанавливается двухразовый режим питания. Основу еды составят мясо и субпродукты, кроме свиных, с добавлением каш или овощей.

Следует помнить, что пища со стола человека совершенно не годится для собаки. 

Раз в неделю угостите собаку зеленью, отварными морепродуктами, творогом, сыром.  Лакомство – куриные шейки и говяжьи хрящики в сыром виде. Необходимо давать питомцу немного сметаны, сливочного или растительного масла. Один приём пищи цвергшнауцера – порядка 120 граммов. 

Главное – свежая, питательная и сытная пища. 
