iPhone – это самый популярный смартфон в мире, который удерживает лидирующие позиции уже на протяжении долгих лет. Инновационные технологии, самые качественные комплектующие и безупречно работающий софт – это основные преимущества айфона, которые не могут превзойти его конкуренты. Но, как и любая микроэлектроника, данный гаджет может периодически требовать ремонта. Зачастую причиной становится нарушение правил эксплуатации устройства со стороны пользователя, но бывает и заводской брак, который может потребовать замены или ремонта отдельных узлов. В iPhone последних поколений чаще всего выходит из строя экран и аккумуляторная батарея, на самой частой причиной обращения в сервис становится замена стекла. Дело в том, что, как и в большинстве новых смартфонов у айфона имеется неразборный корпус, что не позволяет пользователю или даже небольшой мастерской выполнить замену стекла самостоятельно.
Когда необходимо менять стекло в смартфоне айфон
Следует помнить, что замена стекла и экрана – это разные вещи, во втором случае операция имеет более высокую цену, поскольку замене подлежит весь узел, состоящий из дисплея, элементов подсветки, поляризатора, рассеивателя, тачскрина и прочих компонентов. У стекла в этом многокомпонентном узле имеется 2 функции:
· Защита тачскрина и прочих компонентов.
· Обеспечение комфортного использования телефона за счет олеофобного покрытия, благодаря которому пальцы не прилипают к стеклу и не тормозятся при свайпах.
Если вы обнаружили проблемы с тачскрином, когда он перестает откликаться на нажатия, или иные проблемы, то в этом случае потребуется ремонт или замена экрана. Если защитное стекло поцарапалось или треснуло (как правило это происходит при падении гаджета), то можно выполнить замену одного стекла – это существенно снизит стоимость ремонта и позволит сохранить оригинальный заводской экран.
Кто может заменить стекло на iPhone
Такой вид ремонта как замена защитного стекла является достаточно сложным, поскольку стекло крепится к тачскрину при помощи специального клеевого состава. Сегодня многие мастерские предлагают ремонт экрана с использованием неоригинальных компонентов (как правило китайских). Для телефонов марки айфон такая процедура является крайне нежелательной, поскольку именно качество изображения и отзывчивость тачскрина делают его таким удобным в использовании.
Переклейка стекла с использованием некачественного клеевого состава может ухудшить работу сенсора и со временем приведет к помутнению экрана. Нарушение технологии установки нового стекла или отделения поврежденного также может в дальнейшем сказаться на работоспособности телефона.
Где произвести замену стекла
Наш сервисный центр специализируется на ремонте смартфонов марки iPhone. Наши сотрудники проходят специальное обучение и знают все тонкости ремонта и обслуживания гаджетов данного бренда. Ремонт экрана с заменой защитного стекла в нашем центре производится следующим образом:
· Сначала поврежденное стекло отделяется от сенсора при помощи специальных инструментов. Помните, использование скальпелей, строительных фенов и прочих приборов (которые используют большинство несертифицированных мастерских) при замене стекла недопустимо, так как может повредить прочие компоненты экрана.
· Между сенсором и новым стеклом наносится специальная ОСА-пленка, которая представляет собой слой оптически чистого клея. Он не пузырится, не пропускает пыль или влагу и не мутнеет в процессе эксплуатации, а также обеспечивает правильную работу сенсора при взаимодействии пользователя с экраном.
· Новое стекло устанавливается в специальном ламинаторе Forward rmb-3+. Он оснащен барокамерой и прессом, что обеспечивает удаление пыли и равномерное приклеивание стекла. 
· После того как ремонт будет завершен, мы производим полную диагностику устройства.
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