001

http://www.iperfume.ru/alexa-lixfeld/001/
Пол: женский

Семейство: цветочные

Год выпуска: 2010
Парфюмированная вода Alexa Lixfeld 001 (Алекса Ликсфельд. 001) является цветочной композицией для женщин, выпущенной в 2010 году. Стеклянный флакон детища талантливого дизайнера увенчан крышкой из обработанного вручную бетона. 

Alexa Lixfeld 001 — очень женственный, лёгкий и прозрачный аромат. Нежный и свежий парфюм напоминает о щедрости и разнообразии природы. Благодаря ненавязчивости и даже скромности, он отлично подойдёт для повседневного использования. 

Первые аккорды аромата представлены апельсином и лимоном с вкраплением зелёных нот. Они дополняются розовым и кедровым маслом, жасмином, шалфеем, пачули и анисом. В качестве основы композиции выступают мускус, сандал, ваниль и амбра. 
30 мл
6700 рублей

002

http://www.iperfume.ru/alexa-lixfeld/002/
Пол: Мужской

Год выпуска:2010

Алекса Ликсфелд представила в 2010 году парфюмерную линию, состоящую из трех прекрасных ароматов: 01, 02, 03. Флаконы, в которых содержится аромат, сделаны из прозрачного стекла, а крышечки — из бетона, окрашенные в разные оттенки серого. Их по достоинству оценят любители минимализма.

Alexa Lixfeld 02 — эксклюзивный натуральный парфюм с бодрящим ароматом. Представьте себя в комнате, панели стен которой сделаны из кедра, вы обмахиваете себя веером из сандалового дерева. Потоки воздуха, в котором смешаны сандал, кедр и свежесть – это и есть аромат 02. Также в аромате присутствуют ноты ценных пород дерева из восточной Индии, пачули и ветивер смешаны с бальзамическими эссенциями пихты, дерева тонка, ванили и бензоина. Освежающие ноты представлены нотами семян моркови и жасмина.

Базовые ноты: смолы, сиамский бензоин, бобы тонка, ваниль

30 мл

6700 рублей

003

http://www.iperfume.ru/alexa-lixfeld/003/
Пол: Унисекс

Семейство: Восточные фужерные

Год выпуска: 2010

Alexa Lixfeld 03 — третий аромат в парфюмерной линии от талантливого дизайнера Алексы Ликсфелд, представленный наряду с 01 и 02 в 2010 году. Уникальная ароматная жидкость содержится во флаконах из прозрачного стекла, крышечки выполнены из бетона, каждая из которых окрашена разными оттенками серого.

03 — ароматная ода поразительному наслаждению. Необычность этого аромата заключается в том, как раскрываются ноты этого удивительного парфюма. Никаких экзотичных нот в эссенции, но какую чудесную композицию все они исполняют. Включает ноты бергамота, розмарина, пачулей, перца, ванили и корицы.

Базовые ноты: корица, ваниль

30 мл

6700 рублей

004

http://www.iperfume.ru/alexa-lixfeld/004/
Пол: Унисекс

Семейство: Цитрусовые сладкие

Год выпуска: 2010

Alexa Lixfeld 004 — сладкий цитрусовый аромат, созданный в 2010 для женщин молодым немецким дизайнером Алексой Ликсфельд. От прочих экземпляров коллекции, бетонная крышка флакона отличается розовой окраской – ярким цветовым пятном.

Alexa Lixfeld 004 — яркий и игривый аромат, экзотический, с множеством оттенков цитрусовых. Он прекрасно подойдёт как молодым очаровательным девушкам, подчеркнув их соблазнительность и лёгкий весёлый нрав, так и позитивно настроенным молодым людям. С этим парфюмом легко выделиться из толпы и стать центром внимания. В верхних слоях аромата царят горький и сладкий итальянский апельсины. Сердечные ноты цветков апельсина оттеняются пьянящим сладким запахом жасмина. Ваниль, белый мёд и мускус в основе аромата – непревзойдённая манящая сладость. 
Базовые ноты: мускус, ваниль, белый мёд
30 мл

6700 рублей

