План ликвидации последствий аварий (ПЛАС) на предприятиях

Содержание плана ликвидации последствий аварий
План ликвидации последствий аварий в обязательном порядке должен быть разработан на каждом опасном объекте промышленности. Никто и никогда не сможет дать гарантий, что рано или поздно в процессе эксплуатации такого объекта не произойдет утечка химических веществ или пожар, утечка газа или нефти. В первую очередь с безопасностью жизни и здоровья персонала, сохранностью окружающей среды связан план локализации и ликвидации последствий аварий. Безопасности на производстве всегда уделяется большое внимание, но внештатная ситуация все равно может возникнуть. К примеру, в результате поломки или под влиянием человеческого фактора. Это может привести к выбросу взрывоопасных или токсических веществ, которые могут причинить вред для человеческого организма, а также окружающей среды.  План мероприятий локализации и ликвидации последствий аварий позволяет всем сотрудникам опасного производства без лишней суеты четко выполнять действия по локализации и устранению последствий инцидента. 
План ликвидации последствий аварий на ОПО

План опасного производственного объект представляет собой специальный документ, предписания которого должны четко исполняться во время внештатных ситуаций. С ним должны быть ознакомлены все сотрудники, как и с правилами по технике безопасности, должностной инструкцией и планом эвакуации. План мероприятий по обеспечению промышленной безопасности ОПО в обязательном порядке должен быть на предприятиях, чья сфера деятельности связана с углеводородным сырьем, а также со взрывчатыми и пожароопасными веществами. Многие задаются вопросом: «Кто разрабатывает ПЛАС на ОПО»? На сегодняшний день существует немалое количество специализированных компаний, для которых разработка такой документации является основным направлением деятельности. Разработка ПЛАСС – процесс трудоемкий. Чтобы его составить потребуется потратить время на изучение проектной и эксплуатационной документации промышленного предприятия, которая непосредственно касается работы объекта. Документ может иметь произвольную форму, но должен в обязательном порядке содержать:

· Общий раздел, который содержит основные сведения о предприятии, описывает опасные участки и возможные последствия, в случае аварий.

· Специальный раздел, который представляет собой план действий и мероприятий, которому должен следовать весь персонал во время возникновения внештатной ситуации.

Разработку документа предприятие может провести либо самостоятельно, либо обратившись к специалистам. Но делать самим это сложно, поскольку придется провести анализ ОПО, ознакомиться с авариями, которые имели место на аналогичных предприятиях, изучить нормативные документы и многое другое. Уже только из сказанного становится понятным, что план мероприятий по обеспечению промышленной безопасности и ликвидации последствий аварий на ОПО далеко не каждый, даже квалифицированный специалист сможет составить надлежащим образом. В связи с этим необходимо обращаться только в те компании, которые занимаются непосредственно составления подобного рода документации. Документ должен разрабатываться для каждого конкретного объекта индивидуально с учетом специфики его функционирования. При разработке названного документа необходимо учитывать нижеследующее:
· производится проработка сценария возможной аварии, как она будет развиваться во времени;
· для каждого сотрудника разрабатываются конкретные действия, которые он должен будет выполнить при наступлении чрезвычайной ситуации по локализации аварии и причин ее устранение. Это же касается и аварийно-спасательной службы;
· производится оценка готовности персонала ОПО к локализации и ликвидации возможного происшествия;
· разрабатываются определенные мероприятия, например, регулярно проводятся учения, ознакомление сотрудников, направленные на локализацию аварии и устранение причин ее возникновения.
План ликвидации последствий аварий может содержать в себе несколько подразделов – оперативная часть (здесь в краткой форме характеризуется ОПО). Отдельным подразделом отражаются мероприятия, направленные на защиту сотрудников объекта, расписываются действия каждого из них по локализации, а также ликвидации последствий чрезвычайного происшествия. В обязательном порядке должна быть разработана расчетно-пояснительная записка, где указываются аварийные ситуации, которые могут наступить на опасном объекте производства. Обратите внимание, что план ликвидации последствий аварий и расчетно-пояснительная записка оформляются не одним документом, а разными. Особую сложность вызывает анализ возникновения аварийной ситуации. Здесь потребуется уделить особое внимание следующим деталям:
· изучение состояния объекта, относящегося к опасному;

· соответствует ли он требованиям, которые предъявляются для подобных объектов;

· изучаются и принимаются во внимание аварии, которые ранее происходили на аналогичных промышленных объектах.
План ликвидации последствий аварий, после его разработки должен пройти стадии согласования. Для начала он утверждается техническим руководителем предприятия. После этого он должен быть согласован с руководителями всех служб (ТБО, кадровая, инженерная, бухгалтерия и т.д.), чья сфера деятельности напрямую связана с локализацией и ликвидацией различных аварий на подобных объектах. После прохождения всех стадий согласования, необходимо издать по предприятию приказ, согласно которого он будет введен в действие. Не забывайте, что план ликвидации последствий аварий хотя бы один раз в течении 5 лет должен пересматриваться. При составлении документа следует учитывать требования законодательства в области обеспечения безопасности на промышленных объектах. Так, если будут вводиться поправки в законы и нормативные документы, то план должен оперативно перерабатываться с учетом этих изменений. Для того чтобы составить план ликвидации последствий аварий самостоятельно, потребуется потратить огромное количество времени на изучение всех необходимых документов, но и в этом случае нельзя быть уверенным, что все работы будут выполнены правильно. Лучше всего обратиться в специализированную компанию и заказать ПЛАС у них. 
