5 самых умных кошек
Домашнее, пушистое, игривое и ласковое, маленький клубочек и подранный диван. Это все относится к любимому котику. Ласковое животное трется о ногу, чтобы вы дали какую-нибудь вкусняшку, ну или хотя бы уже ради приличия почесали за ушком. А вот уже тогда, и то только «может быть», он или она удостоит вас своим вниманием и немного с вами поиграется, ну, может, еще и помурлыкает чуть-чуть.
[bookmark: _Hlk103534270]Ох, какие эти наши кошки. Вроде ничего особенного, но в каждой есть что-то свое, как и в каждом человеке. Мы их очень любим, этих пушистых созданий. И они к этому относятся совершенно спокойно. Есть старый каламбур или анекдот, или даже притча. Разум собаки: человек меня любит, кормит, ухаживает – наверное, он Бог; разум кошки: человек меня любит, кормит, ухаживает – наверное, я Бог.
Это конечно, шутка, наших домашних питомцев мы любим одинакого. Но вот только они все-таки разные. Есть веселые, есть более агрессивные, есть какие больше любят поиграть, а некоторые не против и поспать побольше. 
Так давайте рассмотрим пять самых «умных» и просто самых лучших кошек по их общих характеристикам.
Начнем с конца.
И так пятое место в нашем списке занимает абиссинская кошка. Это одна из самых компанейских «хвостатых». Они ужасно любопытны и с легкостью запоминают как место их корма и лотка, так и основные и частые команды хозяев. Всегда следят за действиями хозяев, независимо, дети это или глава семьи. С удовольствием принимают участие в домашних мероприятиях. Вместе с хозяевами любят посмотреть телевизор или посидеть «за» компьютером. А вот на руках они сидеть не любят и предпочитают находится просто в укромном месте, где находятся и все остальные.
Сибирская кошка. Одно название говорит о том, что родом она с северных лесов. Она очень красива своей пушистой шерстью, а на шее вместе с густым подшерстком у нее образован своеобразный воротник, который придает кошке очень благородный вид. Они любят играться как с детьми, так и со взрослыми, легко обучаются всему необходимому. Они очень добрые и уравновешенные. Нежностей к себе они особо не настаивают. Они уважают всех сожителей, но с самого начала их жизни они выбирают вожака, хозяина и малейшие перемены настроения очень заметно отражаются на поведении «пушистых». А вот другим животным, живущим в «их» доме, они очень серьезно объясняют, где их место и кто в доме хозяин. 
Теперь - Шотландская вислоухая или скоттиш-фолд. Это самая спокойная порода в мире, очень педантичная и благородная. Они легко уживаются в новой семье и не конфликтуют с другими «сожителями». Они уважают своих хозяев, но очень не любят эти «телячьи нежности». На важных мероприятиях они любят где-то, в неприметном уголке внимательно следить за происходящим. Очень неординарная особенность этой породы – они очень любознательны, и чтобы рассмотреть что-то интересное, они становятся столбиком на задние лапы, и могут простоять в этом положении довольно долго. Эти кошки делают только то, что они считают нужным. Они очень хорошо понимают своего хозяина, и когда он грустен она будет к нему ластиться и тем самым сочувствовать, а если хозяин зол, то она просто постарается избежать встречи. «Шотландцы» - мастера необычных и смешных поз. Они любят завалиться на спину и развалить лапы в совершенно не предсказуемом положении. Что, конечно, у них получается очень забавно.
Мейн-кун. По характеру они напоминают собак. Это самые игривые и дружелюбные, прекрасно поддаются обучению и прекрасно общаются с другими питомцами. Коты понимают человеческую речь и легко улавливают изменение настроения. Они послушны, внимательны и рассудительны, и очень чистоплотны. Они не любят всяких «сюсюканий» и никогда на этом не настаивают. Они могут подстраиваться под ритм хозяев и с удовольствием, если, конечно, нужно, помогать им.
Первое место у нас занимает норвежская лесная кошка. Эта порода отличается высокими умственными способностями; независимым, своенравном, уравновешенным характером и дружелюбием. Кошки легко понимают указания хозяина, и они очень привязываются к своему хозяину, миролюбива относятся к детям и к другим домашним животных. Норвежские лесные кошки очень игривы и любознательны, они несколько не опасаются новых людей. И они совсем не настаивают, чтобы им уделяли много внимания.
Но все-таки самая лучшая кошка, это та которая, живет вместе с вами. Только она может вас понять, как бы вы этого хотели. Только она может вас послушаться, поиграться с вами. Конечно, иногда она может и немного похулиганить – но совсем чуть-чуть. Любимому «пушистику» - можно!  
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