Исполнитель (Performer) – 1 сезон
Жизнь молодого Томоки переворачивается с ног на голову после обвинений в сексуальных домогательствах, поставивших крест на карьере и личной жизни героя. Он не видит для себя другого выхода, кроме как свести счеты с жизнью. 
	Томоки собирается сброситься с крыши, но поднявшись на нее, становится свидетелем нападения на женщину. Когда он попытался помочь, преступник сбил его с ног и несколько раз пырнул ножом. Но на герое не остается ни царапины – нож оказался муляжным. Все это было лишь инсценировкой для богатого клиента с наклонностями социопата. Так он и знакомится с Айкой, которая оказалась вовсе не жертвой, а актрисой узкого профиля. Томоки видит для себя шанс отомстить своим обидчикам, ведь он знает профессионала, который может ему в этом помочь.
Незабываемая любовь (Unforgettable Love) – 1 сезон
	Хэ Цяо – генеральный директор одной из самых влиятельных корпораций Китая. Со своими подчиненными герой ведет себя жестоко и властно, так как привык, что высокое положение позволяет ему пренебрежительно относиться к людям более низкого статуса. Работать под его непосредственным руководством - словно быть у дьявола в подчинении - нередко сотрудники не выдерживали тяжелого психологического давления. 
	Он знакомится с Цинь Юэ – мягкой добродушной девушкой, которая работает школьным психологом. По своей натуре она настоящий романтик, любит детей и сильно проникается их проблемами. 
	Казалось бы, что это два человека из абсолютно разных миров, у которых никогда не будет ничего общего. Но у судьбы отличное чувство юмора.
Воители (Men with Sword) – 2 сезон
	События второго сезона разворачиваются вокруг четырех принцев, некогда враждовавших между собой за титул императора. Однако страна неожиданно подвергается нашествию варваров, и становится понятным, что ни одному из них не под силу в одиночку справиться с неумолимо надвигающейся угрозой. Они вынуждены объединить свои силы против общего врага, ведь теперь речь уже идет не о том, чтобы обрести абсолютную власть в стране, а о том, что бы сохранить ее народ. 
	Но смогут ли герои отвернуться от гордости и оставить разногласия в прошлом, смогут ли сражаться плечом к плечу? Как бы то ни было, каждый из них точно оставит свой след на пыльных страницах истории.
Приятно познакомиться (Nice To Meet You) – 1 сезон
	Гао Цзе талантливый дизайнер драгоценностей. Для того, что бы отточить свое мастерство, она отправляется в Южную Америку. Там, вдали от дома она встречает Юй Чжи – руководителем известного во всем мире ювелирного дома.
	Вернувшись домой, девушка устраивается работать в его компанию, которая, не смотря на свою безупречную репутацию, начинает терять былую славу. Что бы сохранить наследие, Юй Чжи принимает решение изменить классический стиль украшений. В этом ему помогает Гао Цзе – девушка решается на смелый шаг, и объединяет между собой традиции Китая с западными течениями. Между этими двумя героями пробегает искра, и возможно, они смогут не только возродить величие компании, но и обретут самую большую драгоценность. 
Пятьдесят алкогольных привычек (Drinking Habit 50) – 1 сезон
	Компания «Ненависть к алкоголю» специализируется на избавлении от алкогольной зависимости. Для достижения результата используются специальная программа, которая направлена на сокращение снижение тяги к спиртному, вплоть до полного отказа от этой пагубной привычки. Планка поставлена высоко – безвозвратно избавить весь мир от проблемы алкоголизма. 
	Сакано Сэй всеми силами старается достигнуть результата, однако сталкивается с определенными трудностями в процессе реабилитации своих подопечных. Хватит ли его профессионализма, чтобы найти способ помочь испытуемым преодолеть периоды слабости, и наконец-то изменить свою жизнь к лучшему.
День собак: Преследование дезертиров (D.P. Dog Day) – 1 сезон
Как и всем юношам Южной Кореи Ан Джун Хо предстоит пройти обязательную военную подготовку. Юноша отличается стойкостью и силой духа, что не остается незамеченным. Его быстро отбираю для службы в отряде, специализирующемся на поимке дезертиров. 
	Наставником Джун Хо становится Хан Хо Ель – самодовольный на первый взгляд молодой человек оказывается надежным лидером, всегда готовым прикрыть спину товарища. Куратор отряда Пак Бом Гу не отличается дружелюбием и обладает суровым нравом, что помогает ему держать подопечных под контролем, делая из них профессионалов своего дела. 
	Герою предстоит пройти непростой путь, что бы приспособиться к суровой реальности, вынуждающей каждого из них рисковать своей жизнью ради достижения результата.
Ничто не вечно (Nothing Gold Can Stay) – 1 сезон
	Самая успешная предпринимательница Китая Чжоу Ин была рождена в бедности и прошла тяжелый путь, что бы достигнуть своего положения. Она воспитывалась отцом – аферистом, который продавал ее на услужение богатым хозяевам, и за счет этого расплачивался с долгами. Каждый раз они действовали по одному сценарию – после того как отец получал деньги за свободу дочери, она сбегала от своих новых господ, и они вместе поспешно покидали город. Так было до того дня, когда ей не удалось выбраться в одиночку. На помощь ей приходит глава влиятельного семейства У. 
	Героиня прощается со скитальческой жизнью и выходит замуж за одного из членов семьи, но ей не достаточно быть просто женой богатого человека – она обладает деловой хваткой, и постепенно обучается всем тонкостям ведения бизнеса. 
Приморская деревня ЧаЧаЧа (Seaside Village Chachacha) – 1 сезон
Успешной карьере стоматолога Юн Хе Джин приходит конец, когда она делает выбор в пользу своих моральных устоев, идя наперекор своему руководству. Девушка решает сменить обстановку и отправиться в небольшую деревню, находящуюся на морском побережье. 
	Однако вместо долгожданного отдыха сталкивается с новыми неприятностями. На помощь ей приходит загадочный юноша, вокруг личность и прошлое которого уже успели обрасти слухами. Мастер Хонг – так его окрестили местные, берется за различные дела и поручения, всегда взимая за свои услуги одинаковую плату. Вскоре становится ясно, что герои тянуться друг к другу,  и Юн Хе Джин решает остаться в деревне, и продолжить свою медицинскую практику на новом месте.
Добро пожаловать в мою лабораторию (Welcome to My Lab) – 1 сезон
	Сэбек - научный школьный клуб для самых любознательных и находчивых студентов, мечтающих достичь новых высот в своем обучении. Ребята не жалеют для этого сил, устраивают эксперименты, ставят опыты, и каждые новый учебный день становится настоящим открытием. Присоединиться к клубу может любой, кто разделяет общие увлечения и страсть к науке. 
	Школьные активисты живут в сумасшедшем ритме, но наука не единственное, что их объединяет. Работая плечом к плечу, они становятся дружными, всегда готовыми прийти друг к другу на помощь и встать на защиту товарища. Ведь жизнь современного подростка невозможно представить без приключений и романтики.
Любовь под полной луной (Love Under the Full Moon) – 1 сезон
Во время супер-полнолуния весь мир погружается в хаос, в том числе и жизнь главной героини. Из-за необъяснимого космического явления на землю обрушиваются сильные магнитные волны, под влиянием которых Лэ Чу Ся перемещается в будущее на десять лет вперед. 
	Девушка оказывается в незнакомом месте, и не может вспомнить никаких подробностей из своей жизни. К тому же, каким-то загадочным образом она привязана к разработчику компьютерных игр нового поколения – парень принимает ее за преследовательницу, но позже выясняется, что по непонятной причине девушка не может отходить от него дальше, чем на определенное расстояние. Ху Сяо Донг помогает девушке разобраться в странных событиях, и понять, кто же она, и что произошло на самом деле.
Ящик Пандоры (Pandora's Box) – 1 сезон
Ли Тянь занимается передовыми разработками в области физики. Он погружен в работу по изучению новой формы энергии, но непредвиденные обстоятельства вынуждают его прервать исследования. Мать главного героя попадает в автомобильную катастрофу, что и заставило его сорваться с места и поехать в Японию. Но позднее оказывается, что авария была подстроена, а причиной этого стали его научные разработки. 
	Ли Тянь должен выяснить, кто же стоит за всеми этими событиями, и в этом ему помогают Шань Ци и Чжан Ни, полицейские, пытающиеся разобраться с делом двадцатилетней давности. Постепенное становиться ясно, что все происходящее имеет отношение к прошлому главного героя.
Полубоги и полудьяволы (2021) (Demi-Gods and Semi-Devils) – 1 сезон
История разворачивается вокруг жизни трех молодых людей, живших во времена династии Сун. Все они – выходцы из разных сословий: Цяо Фен - храбрый и благородный воин, предводитель клана бедных, который сражается за права простого народа. Но после того, как его объявляют предателем, он становится изгоем. 
Дуань Юй – молодой принц, который должен обучаться боевому искусству и унаследовать титул, но военное дело оказывается чуждым добродушному юноше, и он решает сбежать, что бы освободиться от бремени правления. Сюй Чжу монах, постигающий духовные практики через боевые искусства. 
	По воле случая судьбы трех этих людей переплетаются, и впереди их всех ждут испытания и захватывающие приключения. 
Боевая императрица (The Queen of Attack) – 2 сезон
	Историческая дорама повествует о приключениях девушки, которая однажды переместилась из современного мира в историческую дораму.  В картине ей отведена роль императрицы, обреченной на гибель. 
	Вместе со своим возлюбленным Дзин Сином она преодолевает все трудности, и они возвращаются в реальный мир. Но счастье длилось недолго – ее избранник неожиданно исчезает, и девушке снова придется стать воительницей и вернуться в дораму, что его найти. 
	События второго сезона забрасывают героиню во времена царства Лю Чжао, где она вновь становится священной императрицей, но вот беда – Дзин Син живет сюжетом дорамы, и совершенно не помнит их прошлую жизнь.
Рычащий тигр, ревущий дракон (Growling Tiger, Roaring Dragon) – 1 сезон
	В исторической дораме рассказывается про основание династии Цинь. Но до того, как власть в стране была захваченная внуком Сыма И, произошел целый ряд захватывающих событий, о которых и предстоит узнать зрителю. 
	На протяжение целых пятнадцати лет длились войны за власть в стране: Сым И был одним из четырех министров, которого император посылает в военный поход на встречу врагу, и на его плечи ложится ответственность за жизнь всего народа. 
	Со временем, он обретает все больше власти, и практически управляет страной.  Преодолев все трудности и пережив своего злейшего врага, он достигает невероятных высот, но к нему приходит  осознание того, что правитель всегда одинок.
Невестка китайского магната (Chinese Tycoon’s Daughter-in-Law) – 1 сезон
	Влиятельный китайский магнат Тиен построил могущественную империю, и теперь ему следует позаботиться о будущем своих четырех сыновей. Двое старших следуют воли отца и обзаводятся семьями, третий решает не вступать в брак, основываясь на своих религиозных убеждениях.Каждый из них помогает отцу в его текстильном деле, кроме Трайвита. Младший сын становится белой вороной, когда решает пойти на службу в полицию. Но Тиен не оставляет попыток найти ему подходящую невесту. 
	Постоянное вмешательство отца в жизнь Трайвита надоедает молодому человеку, и он решается на отчаянный шаг и предлагает девушке, с которой недавно познакомится, сыграть его невесту. Фасай соглашается, ведь молодой человек обещает ей помощь в достижении поставленных целей. Но возможно, это соглашение перерастет в нечто большее, чем деловая сделка.















