                                         Два Джеймса Франко, 70-е и порно
Пока не забыл, хочу поделиться с вами сериалом, который не шибко то известен, хотя я ума ни приложу, почему!

Здесь чего только нет. Секс, насилие, эстетика Америки 70-х годов и всё это приправлено крепкой актёрской игрой и забойным саундтреком. 

Может, кому-то покажется странной моя аналогия, но это произведение в моих глазах является синтезом таких вещей как фильмы Пола Томаса Андерсона, сериал «Остаться в живых» и даже, возможно, немного «Игры Престолов».

В главной роли Джеймс Франко, который играет сразу двух персонажей – братьев-близнецов, у которых из общего только внешнее сходство.

Также, в сериале играют Мэгги Джилленхол, Зои Казан, Мария Левиева (да, наши в Голливуде) и многие другие очень талантливые артисты.

Помимо вышеупомянутых качеств хочется отметить, что сериал – это ничуть не растянутое полностью завершённое произведение. У него три сезона. Это три главы истории. И точка. Сериал рассказал, что хотел и закончился, не став скатываться в мыло и филеры. 

Всё на экране смотрится максимально реалистично, будь то убийства или съёмки порнографии (которая занимает в сюжете немалую часть времени).

Сериал очень атмосферен и передаёт эпоху со всеми её атрибутами максимально красочно и живо.

Называется сериал «Двойка». Разумеется, 18+.
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