Сижу очередной день на работу и осознаю, как же бессмысленно я трачу свое драгоценное время, устав от скуки и постоянного недомогания, от ненавистной профессии, я окончательно решила. Пора.
«Время — это самое ценное, что есть у меня» - пробежала фраза в моей голове. Да я готова. 
Беру телефон и набираю номер начальника, произнеся только пару слов – «Я увольняюсь». Затем кидаю сумку на плечо и с такой легкостью иду домой. Я просто парю, освободившись от оков, работы, которую я ненавижу. Просто хочу жить и наслаждаться.
   Я, как большинство, живу обычной, стандартной жизнью. Нужна работа, для выживания. И выбирав самый легкий путь, я набрала номер телефона в первое место, которое увидела. Затем, каждый день проходил одинаково: пришла, страдаю, грущу, жду, когда же часы пробьют определенное время, чтобы по быстрее уйти домой. Неинтересные будни, непонимания в чем смысл, и время, потраченное впустую. Неужели вот так пройдет вся моя жизнь?
Так хочется потратить ее на себя. На свои увлечения, на то, о чего загорается моя душа, а будильник по утрам, воодушевляет по быстрее проснуться и начать заниматься именно тем, что мне в удовольствие.
   Почему то, мы слушаем всех во круг, но закрываем глаза, на желание нашей души. Мы не умеем отказывать окружающим, но легко делаем это со своим сердцем. Оно тихо шепчет нам на фоне, общего шума, о том, как ему сложно и что же нужно на самом деле. Но мы живем по общественным правилам и просто игнорируем его пожелания., боясь выделиться из толпы или остаться без денег.
Живя стандартной жизнью, нам часто не хватает времени на себя, свое тело, увлечения, семью, да просто на то, чтобы услышать о том, что же я хочу. Именно я.
   Я сделала свой выбор - работа онлайн с косметикой NI. Я готова, дать себе возможность, кайфовать от каждого денька, дарить радость себе и родным и вдохнуть полной грудью – свободу.


 
