
1. [bookmark: _ujozzs8wl09c]«Омега 6 + Витамин Е» + «Омега 3»
Доказано многолетними исследованиями учёных, что избыток Омега 6 жирных кислот негативно влияет на организм, сводя на нет всю свою пользу. Употребление Омега 3 и 6 жирных кислот в комплексе способствует нейтрализации негативного влияния избытка Омега 6. Только в комплексе они благотворно воздействуют на организм, способствуя долголетию и продлевая молодость.
 
2. [bookmark: _t505o8tkmsje]«Витамин Е» + «Аскорбиновая кислота С с глюкозой»
 
В ходе многолетних исследований учёные установили, что витамин Е усваивается эффективнее при совместном приёме с аскорбиновой кислотой, которая, будучи так же антиоксидантом, легче, а потому первее окисляется свободными радикалами, препятствуя таким образом разрущению молекул витамина Е, благодаря чему те принимают непосредственное участие в процессах  кроветворения.
 
 
3. [bookmark: _trhszjy9zj3h]«L-Tryptophan» + «Магний В6»
 
Экспериментально доказано, что для хорошего усвоения триптофан необходимо принимать совместно с витаминами группы В, магнием и простыми углеводами. МАГНИЙ В6 - сахаросодержащий препарат магния и пиридоксина (витамин В6) - способствует увеличению эффективности усвоения триптофана. При этом организм обогатится магнием, благотворно влияющем на нервную систему, регуляцию работы мышц и сосудов, построении костной ткани, и витамином В6, участвующем в аминокислотном, углеводном и жировом обмене, а также в работе нервной и кроветворной системы.
 
4. [bookmark: _k6t1kzkzxc0]«Витамин АЕ» + «Омега 6 + витамин Е»

Известно, что подобное растворяется в подобном. Так, жироподобным витаминам А и Е для нормального усвоения требуется совмещать их приём с какими-либо жирами, которые также имеют разное влияние на организм. своевременное употребление полезных жиров, в первую очередь, Омега 6, поможет предотвратить болезни в первую очередь, сердечно-сосудистой и нервной систем, сохранить здоровье, жизненные силы и ясность ума. 

5. [bookmark: _xofkw3frf93]«Сустафит»+ «Аскорбиновая кислота с глюкозой»
Сустафит - препарат на основе комплекса хондропротекторов  (глюкозамина, хондроитина, метилсульфонилметана, коллагена). Оказывает в сочетании с аскорбиновой кислотой благодаря её антиоксидантным свойствам комплексное влияние на хрящевую ткань суставов, подавляя её разрушение и генерируя рост, уменьшая воспаление и болевой синдром, препятствуя таким образом развитию артритов, артрозов и преждевременному изнашиванию хряща.

6. [bookmark: _c3xu65bq0asb]«Skin, nails and hairs» + «Коллаген морской»
Skin, nails and hair - полиминеральный препарат, способствующий сохранению красоты и молодости кожи, волос и ногтей, а также укреплению костной ткани. Для нормального усвоения минералов  необходимо совмещать их прием с коллагеном - белком, отвечающим за прочность и эластичность тканей - только такой подход окажет ощутимую пользу организму!

7. [bookmark: _s32rfh64en3h]«Коллаген морской» + «skin, nails and hair»
[bookmark: _dmg10ut470pn]С возрастом содержание коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты в коже уменьшается, что приводит к её старению.  И приема только этих веществ здесь не достаточно - к делу нужно подходить более комплексно. Для успешного усвоения коллагена необходимо принимать его в сочетании с витамином с, кремнием, серой и цинком. Препарат Skin,hair and nails - источник эссенциальных минералов, необходимое дополнение к коллагеновым комплексам для эффективного восстановления и омоложения кожи, волос, ногтей, костных и хрящевых тканей. 

8. [bookmark: _7b3tucktlx53]«Коллаген ультра» + «skin, nails and hair»
[bookmark: _eq3a8ru2kzow]С возрастом содержание коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты в коже уменьшается, что приводит к её старению.  И приема только этих веществ здесь не достаточно - к делу нужно подходить более комплексно. Для успешного усвоения коллагена необходимо принимать его в сочетании с витамином с, кремнием, серой и цинком. Препарат Skin,hair and nails - источник эссенциальных минералов, необходимое дополнение к коллагеновым комплексам для эффективного восстановления и омоложения кожи, волос, ногтей, костных и хрящевых тканей. 
9. [bookmark: _8wvltphn5yht]«Аскорбиновая кислота с глюкозой» + «Витамин Е»
Аскорбиновая кислота, известная также как витамин С - мощный антиоксидант, защищающий клетки организма от свободных радикалов, способствуя нормальной работе иммунной системы, а также участвующий в синтезе коллагена, всасывании железа и снижении уровня холестерина. Совмещая его прием с другим антиоксидантом - витамином Е, Вы получите комплексное действие и лучший эффект для организма.



10. [bookmark: _p4z40yok67gp] «Магний В6» + «L-Tryptophan»
Магний в компании витамина В6 участвует в передаче нервных импульсов, обмене веществ, регулирует работы мышц и внутренних органов. Оказывает успокаивающее действие на ЦНС, улучшая внимание и работоспособность. Триптофан - незаменимая аминокислота, вещество для синтеза гормона счастья серотонина, способствующего общей нормализации мозговой активности. совместный прием Магний В6 и L-Tryptophan окажет всесторонний укрепляющий, восстанавливающий и поддерживающий эффект на нервную систему, улучшит концентрацию, сон и настроение.





11. [bookmark: _v69jv24foztw] «Омега 3» + «Витамин АЕ»
Омега 3 жирные кислоты оказывают общеукрепляющее и восстанавливающее действие на все системы организма, благодаря чему употребляются также для поддержания красоты кожи и её производных.
Научно доказано, что омега 3 в совокупности с витамином А препятствуют развитию ряда кожных недугов, прежде всего сухости и угревой сыпи.



12. [bookmark: _2hga8nvtkrhh] «Рыбий жир» + «skin, nails and hair»
Эссенциальные компоненты рыбьего жира - Омега 3 жирные кислоты, витамины А, D, E - оказывают укрепляющее действие на весь организм в целом ввиду комплексного состава, что способствует поддержанию красоты кожи, волос и ногтей. сочетание с  препаратом Skin, nails and hair усилит этот эффект благодаря минералам, которые дополнят действие компонентов рыбьего жира.

13. [bookmark: _rm4wxzr7ow25] «Хром хелат» + «Аскорбиновая кислота с глюкозой»
  Всасывание хрома в ЖКТ без веществ-помощников зачастую малоэффективно, из-за чего в кровяное русло попадает лишь незначительная часть от принятой дозы, недостаточная для оказания ощутимого влияния на организм (прежде всего - нормализация углеводного обмена, предотвращающая риск развития диабета, а также улучшение состояния волос, ногтей и кожи). Аскорбиновая кислота улучшает всасывание хрома в кровь, делая его приём эффективным.




