Текст для КП

Заголовок: «ТД «Атлетика» предлагает популярный ортопедический товар и дарит скидку 5 %»
Советуем только хорошие товары. ТД «Атлетика» 29 лет на рынке – слишком долго, чтобы рекомендовать партнерам ортопедическую продукцию, которая не будет пользоваться спросом.

Сегодня мы предлагаем акупунктурный аппликатор «Инь-Янь» известного американского производителя Fosta – фирмы, успешно разрабатывающей изделия для профилактики и лечения заболеваний костно-мышечной системы. 
Ваши клиенты, покупающие товар оптом, или посетители аптеки, салона, магазина оценят товар. Ведь подобные аппликаторы уже знакомы аудитории и популярны. Останется напомнить полезные свойства образца:

· расслабляет мышцы;

· снижает болевой синдром;

· улучшает циркуляцию крови, снимает усталость и отечность ног;

· препятствует заболеванию внутренних органов.

Продукт рассчитан на взрослых покупателей. Тех, кто зачастую слишком занят, чтобы регулярно и интенсивно заниматься спортом или не может подвергать организм плотной физической нагрузке по состоянию здоровья.

Такие клиенты положительно воспримут еще одно важное свойство продукта – способность снимать стресс, что так важно сегодня.

На упаковке товара указаны технические характеристики: состав, цвет, вес, размеры. Перечислены положительные эффекты от использования, преимущества, способы применения – ваши покупатели сразу поймут достоинства аппликатора.

Особое предложение: при покупке первой партии товара дарим скидку 5 %! И это несмотря на то, что поставки из-за границы в последнее время затруднены.

Расширьте ассортимент и привлеките больше покупателей. Заказывайте акупунктурный аппликатор «Инь-Янь»!

P.S. Продукция есть на складе. Но партия товара не бесконечна. Обращайтесь, пока конкуренты все еще размышляют.
