Title 
Купить глазные капли Актипол-М по доступной цене
Description
 Актипол глазные капли от покраснения, цены, наличие в аптеках, купить глазные капли на сайте
Актипол-М 
Конъюнктивит, сухость, краснота, усталость глаз от компьютера - лишь малая часть неприятных симптомов, с которыми сталкиваются люди с заболеваниями глазного аппарата. Прекрасным вариантом для решения этих проблем Вам послужат глазные капли Актипол-М - препарат, главным преимуществом которого является комбинация действенных лечебных свойств и ценовая доступность.

Лечебное действие
Перед покупкой обязательно следует изучить фармакологическое значение препарата:
· Борьба с покраснением - за счёт наличия в составе аминобензойной кислоты капли обладают антиоксидантным действием, а также способны ослаблять вредное воздействие ионизирующей радиации на наружные оболочки глаза, выполняя роль радиопротектора.
· Ускорение регенерации роговицы и восстановление тем самым защитной функции, собственной слёзопродукции и нормального обмена веществ в глазном яблоке. 
· Кроме того Актипол-М отлично борется с усталостью глаз. Это незаменимое средство для тех, чья работа неразрывно связана с компьютером и постоянным пребыванием перед монитором.
· Препарат способен оказывать терапевтическое действие при возникновении офтальмологического заболевания, известного под названием кератопатия - помутнение роговицы; эффективен в устранении воспалительных процессов глаз (кератоувеит)
· Иммуномодулирующее действие каплей подразумевает уничтожение воспалительных клеток и образование защитного клеточного барьера. 

Преимущества применения
Препарат капают непосредственно в конъюнктиву, при этом возможно наносить лекарство при одновременном ношении линз.. 
Актипол-М совместим со всеми глазными каплями (исключение составляют лишь сульфаниламидные препараты). 
Использование Актипола-М допустимо и при совместном применении с аналогами нуклеозидов, антибиотиками и противовоспалительными препаратами.
Передозировки, побочные действия, нарушения при беременности не выявлены; не обнаружено и патологического влияния при управлении транспортными средствами. 

Где купить?
Глазные капли доступны к покупке по всей России и онлайн в таких известных интернет- аптеках как:
· Здравсити 
· Еаптека 
· Планета здоровья
· Вита
· Аптека Максавит 
· 36,6 интернет-аптека

Форма выпуска
Капли представляют собой жёлтую полупрозрачную жидкость, хранящееся во флаконе-капельнице, объемом 5 мл. Герметичность флакона обеспечивает полимерная пробка-капельница с полным сохранением стерильности. Отпускается без рецепта. 

