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Химическая завивка у парикмахера-модельера Ксении Тигоды.
Еще с середины 80-х годов химическая завивка (она же просто «химия») пользуется огромной популярностью в индустрии красоты, поскольку главные ее преимущества - сохранение требуемого эффекта на довольно продолжительное время, а также особый состав для химической завивки – современные средства обладают бережным действием и не повреждают структуру волоса. Мои клиентки знают, что я работаю как раз именно с такими продуктами и проверенными производителями. 
На то, насколько сильный будет эффект от химической завивки, влияет ряд факторов: длина, тип волос, состояние здоровья волоса и так далее. А что касается девушек, которые имеют густые волосы одинаковой длины, то им рекомендуется сделать каскадную стрижку, что позволит сформировать плавный переход от длинных прядей к более коротким, равномерный завиток и дополнительный прикорневой объем. В случае, если оставить волосы одной длины, эффект кудрей долго не продержится (точно так же, как и объем у корней). А все потому, что большую роль здесь играет тяжесть собственного веса.
Разнообразие видов химических завивок
В век развития бьюти-индустрии на рынке появилось множество продуктов для завивки,  которые можно подобрать, учитывая пожелание клиента, тип и состояние его волос. Например, для ослабленных и поврежденных волос предпочтение отдается наиболее щадящим завивочным средствам. При этом предварительно следует провести процедуру восстановления структуры волоса. Как вариант – кератиновая реконструкция волос, она позволяет сделать процедуру химической завивки безвредной. 
Результат химической завивки
Чего можно ожидать от процедуры химической завивки? Благодаря современным методикам можно получить самые разные результаты: спиралевидные кудри, крупные локоны, достичь эффекта мелких «воздушных» завитков или естественно вьющихся волос. И это только малая часть огромного списка.

Процедура химической завивки
Предварительная консультация.
Для начала следует обозначить, что сама по себе химия – процесс сложный и  кропотливый. Конечно, процедуру следует доверять только лишь профессионалу, который, во-первых, непосредственно перед сеансом проконсультирует, расскажет о всех нюансах, подробностях проведения, а во-вторых, обеспечит, чтобы полученный результат оставил клиента довольным или более того -  превзошел все ожидания. Без обсуждения нельзя приниматься за работу – об этом нужно помнить как парикмахеру, так и тем, кто обратился к специалисту. Во время консультации обязательно следует определить тип, состояние волоса, возможные противопоказания, а в дальнейшем подобрать форму, размер завитка, метод, которым собственно и будет получен желаемый результат. На консультации можно обсудить вопрос о стоимости услуги или узнать цену по телефону, указанному во вкладке «контакты»
Процедура завивки.
Предварительный этап в этой процедуре – мытье головы шампунем, который как бы подготавливает волос к манипуляции – способствует их «раскрытию». Именно так обеспечивается безопасность химической завивки. Далее используют профессиональные бигуди, называемые коклюшками, не забыв при этом дополнительно нанести средства, обогащенные витаминами, аминокислотами – они способны придать волосам здоровый блеск, обеспечить красотой и силой каждую прядь. 
Ранее уже говорилось о так называемой кератиновой реконструкции, как дополнение ее стоит проводить в случае, если волосы сильно повреждены, ослаблены и требуют обязательного лечения.
Следующий шаг – применение фиксирующих средств. Нетрудно догадаться, что их цель – придание необходимой формы локонам. При смывании комплекса опять же, не забываем про чувствительную структуру волоса – следует снова нанести составы, защищающие от неблагоприятных внешних факторов, в том числе тех, которые повлияли хотя бы немного на волосы  при процедуре.
Укладка волос после перманентной завивки.
После всего этого трудоемкого процесса остается по завершении красиво и профессионально уложить получившиеся кудри. Ни один парикмахер не может обойтись в таком случае без насадки-диффузора: именно с помощью нее можно добиться наилучшего эффекта, а режим «холодной» сушки, который должен быть включен при использовании, минимизирует вредное воздействие на волосы.
Как попасть ко мне?
С нюансами процедуры ознакомились, теперь пора ответить на вопрос о стоимости и  местонахождении моей студии. Смело заявляю, что удобное расположение и доступные цены Вас приятно порадуют.
Услуги предоставляются мной в городе Москва по адресу ,  ул.Шухова 17 к 2 (район Южное Бутово).
Стоимость услуг варьируется в зависимости от того, что именно Вы желаете сделать, а также от состояния самих волос. У меня на предварительной консультации вопрос цены обязательно обговаривается с клиентами.

Не теряйте уникальную возможность сменить привычный образ , записывайтесь ко мне на процедуру прямо сейчас!
