ВРАЧИ ДИНАСТИИ РОМАНОВЫХ
Предисловие. У всех русских дворян был семейный врач, который лечил разного рода недугов, и представители царской семьи не были исключением. Лейб-медики обычно находились на службе десятилетиями. Они знали всю личную информацию о представителях данной семьи, поэтому от них требовали сохранять конфиденциальность.
Лечением монархов занимались гоф-медики – дежурные терапевты. При особых случаях они вызывали врачей узкой специализации.
Артемий Иванович Дий(13 июля 1579 – октябрь 1651).
Англичанин Артур Ди являлся личным лечащим врачом царя Михаила Федоровича. До приезда в Россию талантливый алхимик был лейб-медиком короля Якова 1 и вскоре приобрел статус искусного фармацевта.Приехав в Россию по просьбе Михаила Романова, лекарь получил в подарок от царя дом из камня и жалование размером 1000 рублей, множество привилегий и даров с русской земли (мед, патока, вино, пиво).Помимо врачебной практики, он занималсяполитическими и экономическими вопросами государства, и достаточно времени уделял для изучения алхимии. Именно благодаря ему появилась первая алхимическая лаборатория в Москве.В своем труде «FasciculusChemicus» лейб-медик дал описание получения Философского камня. Точнонеизвестно ее местоположение: либо она находилась в палатах Артура, либо в Аптекарском приказе.В 1637 году умирает его жена, и он принимает решение вернуться на родину. После этого в Англии Артур стал служить придворным врачом Карла 1.До сих пор исследователи биографии талантливого лекаря точно не знают, были ли у него при жизни ученики или последователи.
Николай ЛамбертовичБидлоо(1669–1735).В 1697г Николай Бидлоо закончил Лейденско-Батавскуюакадемию. В 1702г дипломат А.А. Матвеев заключает договорсврачом, и он приезжает в Россию. Бидлоо поставили лейб-медиком Петра Первого, а вскоре император назначил Николая главным врачом Московского военного госпиталя и директором госпитальной школы. Здесь преподавались анатомия, терапия, хирургия, латинский язык, фармацевтика. Петр 1 распорядился выплачивать Николаю по 100 рублей за каждого подготовленного медика и по 50 рублей – за подлекаря. Некоторые из них по окончании школы были приняты на службу в морской флот, поэтому Николая Ламбертовича считают основателем русской военно-морской медицины. В 1710г.Бидлоо издает труд «Наставление для изучающих хирургию в анатомическом театре», после чего он получает звание первого учителя хирургии в России.Бидлоо не только преподавал, но и также консультировал особ царской семьи. Когда серьезнозаболела сестра императора, Наталья Алексеевна, ее лечением занимался именно Николай.В 1735 году заслуженный профессор медицины умер и был похоронен в Москве.
Джон СэмюэльРоджерсон(1741-1823).Роджерсон родился в 1741 году в Шотландии и уже в 1765 стал выпускником Эдинбургского Университета курса медицинских наук. В 1766 приехал в Россию и прошел экзаменацию, после которой получил диплом, что позволило ему заниматься врачебной практикой. В 1769 году Екатерина 2 приняла его на службу придворным врачом, а затем назначила лейб-медиком.У императрицы с Джоном складывались теплые, доверительные отношения, благодаря которым он получил высокий статус и занимался лечением всех известных особ Петербурга. На некоторое время Родежрсон оставил службу в связи с появлением при дворе камер-медика Вейкарта. Новый врач в скором времени был вынужден покинуть Россию по приказу императрицы, поскольку ему не удалось спасти находящегося при смерти фаворита Екатерины. Очередным конкурентом стал Калиостро, которого Роджерсон призирал за отсутствие диплома врача.В 1786 Джон был послан в Кронштадт для установления причины высокой смертности в лазаретах. В этом же году сопровождал императрицу в путешествии по югу России.Существуют свидетельства того, что Роджерсон проводил процедуру кровопускания Екатерине и занимался оценкой здоровья ее фаворитов. Джон служил Екатерине до самой ее смерти. Перед ее кончиной он противостоял лечению ран на ногах императрицы, считая, что это послужит угрозой жизни. Его опасения подтвердились, и в ноябре правительница скончалась от удара.Впоследствии Джон СэмюэльРоджерсон оставался на службе во времена правления Павла 1 и Александра 1 и входил в число участников Медицинского Совета.
Яков Васильевич Виллие(1768 – 1854).Для Александра 1 правой рукой в лечебных делах (так же как и для Павла 1 и Николая 1) стал Яков Васильевич Виллие.Баронет Виллие обучался в Абердине и Эдинбурге, и в 1799 стал лейб-хирургом. Его с личностью русского императора связывает многое, поскольку Яков Васильевич был рядом с ним и на полях сражений, и в походах, даже спас от укуса скорпиона. Однако он не смог вылечить одержимого острой болезнью Александра в Крыму, поскольку тот поначалу отказывался от лечения.Джеймс Уайли – так его звали на родине – оказался впоследствии не только отменным хирургом, но и опытным администратором, поэтому был назначен инспектором по медицинской части гвардии, а несколько позже – главным поармии медицинским инспектором. В то же время являлся президентом Медико-хирургической академии. При нем был принят первый устав академии, число кафедр в учреждении увеличилось, было положено начало изданию некоторых медицинских х журналов.Особенно Виллие отличился во время Отечественной войны в 1812 году, когда взял ответственность за медицинское обеспечение русскую армию, числом около 300 тыс. солдат.Несмотря на иноземное происхождение, Виллие предпринимал попытки развивать медицину в России: он готовил кадры российских медиков, настаивал на распространении многих научных статей, и сам написал около 20 работ на разных языках. Именно благодаря Якову Васильевичу улучшилось положение врачей в стране: повысилась их репутация и жалование.Скончавшись в возрасте 85 лет, Виллие завещал почти все свое состояние России, которое было потрачено на строительство клинической больницы для Медико-хирургической академии.










