Межполовые отношения.

Изо дня в день люди изучают различные пласты окружающего их мира, и исследование психологии человека, а в частности, психологии межполовых отношений, занимает немаловажное место в этом процессе самопознания, наряду с исследованием науки и техники. Сфера эта настолько многогранна, что даже сейчас нельзя сказать, что она постигнута до конца. 

 Почему нас так привлекает противоположный пол? Один из важнейших факторов здесь – это физиология человека, в частности – гормоны. Именно из-за того, что они поступают в организм, человек способен испытывать влечение, желание и удовлетворение. 

Таким образом, получается, что даже такое чувство как любовь можно объяснить на языке биохимии. 

Прикосновения друг к другу, поцелуи – являются одной из важнейших составляющих интимных взаимоотношений между мужчиной и женщиной. С них то обычно и начинаются моменты близости. Они рождают сексуальное возбуждение, способствуют повышению эмоционального настроя, приводят в тонус лицевые мышцы. 

Тактильный контакт говорит о степени доверия другому, о его позитивном отношении. Существует даже понятие: «закрытая поза» - это позиция, когда человек отгораживается, скрещивая руки на груди, таким образом, подсознательно защищаясь от посягательств на свое личное пространство. Подобные «зажимы» не характерны для дружеских отношений. Дружба между юношей и девушкой строится на схожести увлечений и включает в себя такие моменты как взаимопонимание и приносящее положительные эмоции общение друг с другом. Большую роль в развитии отношений играет также флирт. 

Отношения между полами основаны на интересе сексуального характера. Об этой стороне жизни часто вспоминают в разговорах. Без занятий сексом человек не может быть по-настоящему счастлив. Женщина выглядит истинно красивой и свежей лишь в том случае, если она чувствует себя желанной и получает удовлетворение в сексе. Мужчина, беспокоящийся не только о себе, но и о том, чтобы, прежде всего, довести до оргазма партнершу, безусловно, заслуживает одобрения и может по праву гордиться собой. Счастье и приятная усталость охватывают мужчину и женщину, когда по их телам проходит волна наслаждения. Губы их трогает безоблачная улыбка, когда они лежат рядом, переживая  взаимное удовлетворение от произошедшей между ними близости. 

Каждый из партнеров, образуя единое целое, все же не перестает быть личностью со своим взглядом на мир, системой ценностей, привычками и особенностями характера. Поэтому взаимоотношения между двумя любящими людьми – это не только радость и подъем чувств: сильные эмоциональные связи зачастую ведут к конфликтам и непониманию. Однако, даже в этом есть свои положительные стороны: при выяснении отношений и ссорах происходит выброс накопленной за день негативной энергии, и человек получает, таким образом, так необходимую ему разрядку. 

К сожалению, зачастую возникшие между мужчиной и женщиной отношения и привязанности не удается удержать. Люди расстаются, порой навсегда, интуитивно чувствуя отсутствие совместных перспектив в своей дальнейшей жизни. Они уходят друг от друга, чтобы встретить новую любовь, строить новые отношения, но прошлое – не исчезает бесследно. Угасшие чувства навсегда остаются в нашей памяти, а нередко и в некоторых предметах и местах, хранящих тепло двух когда-то любящих друг друга сердец. 

Межполовые отношения сложны и многоранны. Проще прочувствовать их на себе, чем объяснить с помощью слов. Эмоциональные привязанности между мужчиной и женщиной, чем бы они ни были вызваны, влекут отношения, которые, в свою очередь, и составляют нашу жизнь.

