И вот  наступает момент, когда вы готовитесь к первому свиданию. От того, какое впечатление вы произведете на вашего избранника, зачастую зависит дальнейшая судьба отношений. Волнение, которое возникает при этом – естественно. Ведь вы хотите понравиться, показать себя с лучшей стороны. Но не нужно накручивать себя, все не так сложно как кажется.

Вот некоторые советы, которые могут помочь на первом свидании независимо от того, девушка вы или парень.

Итак, встречают по одежке. Вам нужно тщательно продумать, как вы будете выглядеть. Расположить к себе поможет не вызывающий, но в то же время, опрятный внешний вид. Не стоит идти на первое свидание в потрепанных майке и шортах, впрочем, от абсолютно новой одежды тоже лучше отказаться: в ней вы будете чувствовать себя неловко, начнете постоянно думать о том, как сидит на вас та или иная вещь. 

Если вы все же решили обновить гардероб как раз перед свиданием, лучше будет, если вы заранее наденете новую вещь и выйдете в ней на улицу, прогуляетесь по местам массового скопления людей. Так вы быстрее привыкнете к новой одежде, и вам не будет казаться, что на вас постоянно смотрят. Хотя, лучше все же – выбрать для свидания ту одежду, в которой вы уже много раз появлялись в обществе и чувствуете себя в ней комфортно.

Следующий важный момент – умение поддержать беседу. Не нужно выдумывать что-то и прибегать ко лжи, стараясь пустить пыль в глаза. Как правило, это видно сразу и не добавит вам привлекательности в глазах партнера. Будьте искренни, и общение тогда автоматически станет более легким и непринужденным.

Старайтесь, чтобы ваш диалог не превращался в монолог. Если вы постоянно говорите о себе любимом и своих достоинствах, ваша половинка может заскучать, к тому же, выглядит это по меньшей мере, нетактично, особенно, если вы – мужчина. Избегайте неловких пауз, они оставляют неприятное ощущение. Чтобы избежать их, можно спросить об увлечениях и интересах, – так вы лучше узнаете человека и найдете общие темы для разговора. 

Не нужно говорить на первом свидании о перенесенных болезнях – не важно, вами, либо кем-то из родственников. Помните:  подсознательно вас рассматривают как потенциального родителя, а следовательно, подобные факты вашей биографии будут выглядеть отталкивающими. Тем убийств, насилия, наркотиков, психических отклонений и им подобных – также желательно избегать. Расскажите вместо этого анекдот, либо  веселый случай из жизни. 

Еще один важный момент: ни в коем случае не стоит говорить о своей матери, если только собеседник сам не поднимет эту тему. Подобные разговоры могут вызвать у девушки ощущение, что вы несамостоятельны и повесить на вас ярлык «маменькиного сынка». У юноши же упоминание девушкой своей мамы, скорее всего, вызовет ассоциации с тещей. А все мы помним, что образ этот уже давно приобрел в обществе негативную эмоциональную окраску. 

Не говорите о своих бывших партнерах. Это ни к чему, по крайней мере, сейчас. В дальнейшем, если между вами появится доверие, вы расскажете эти тайны. Здесь важно почувствовать, что для этого наступило подходящее время.

Не стоит также стрелять глазами вокруг себя, проявляя интерес к особам противоположного пола. Это выглядит некрасиво. Вы ведь шли на встречу с данным человеком, и именно он должен стать центром вашего внимания, во всяком случае, на текущий момент. 

Целоваться на первом свидании, а также заниматься сексом крайне нежелательно. В том случае, если вы нашли своего человека и захотите продолжить знакомство, для этого у вас будет еще очень много времени, если же нет – тогда зачем разменивать себя?

Страстные поцелуи в губы можно заменить теми прикосновениями, которые допускаются обществом: контакт рук, легкие касания, поцелуи в щечку. Все это заводит порой гораздо сильнее, чем открытые ласки. Чем дольше вы выдерживаете паузу с первым поцелуем, тем более желанными становитесь друг для друга, тем большее удовольствие принесет этот момент, когда он все-таки произойдет.

Самое главное и последнее правило: забудьте о правилах и стереотипах! Помните одно: вы – неповторимы, уникальны. Не пытайтесь показать себя тем, кем вы на самом деле не являетесь. ВАША ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ – вот ваш козырь в колоде карт жизни. 

