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Для современного человека важно, чтобы еда была вкусной, полезной и ее приготовление не занимало много времени. 
Как это объединить? Очень просто – мы готовим для вас вкусную пищу из качественных продуктов, доставляем быстро и по приемлемым ценам, а вы кушаете с удовольствием, бережете свое время и укрепляете здоровье. 
Наши клиенты – наши друзья! А для друзей у нас всегда готов вкусный обед и бесплатная доставка. Вы можете заказать любую нашу продукцию от 1 рубля  и уже через 15 минут наслаждаться изумительным вкусом доставленных блюд. 
Подробности
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Друзья! 
Предлагаем окунуться в волшебный кулинарный мир. Наша еда улучшит  вам настроение, повысит иммунитет, сделает каждый  прием пищи незабываемым. 
Мы работаем для вас с азартом и энтузиазмом. Вечером делаем заготовки, а  с утром доставляем свежеприготовленную еду прямо к вашему столу! 
Рецепты наших блюд доведены до совершенства. В каждом своя изюминка, которая придает еде неповторимый вкус.
Хотите порадовать свою семью и приготовить что-нибудь самостоятельно? Пожалуйста, у нас нет секретов от друзей!
       
Давайте приготовим "Русские щи на  косточке". 
Думаете - сложно? Нет! Главное качественные продукты и  желание повкуснее накормить своих близких. 
Наваристый бульон процедить, добавить овощи и пряности, обязательно частичку  своей души и ваши щи станут настоящим шедевром. Не торопитесь, пробуйте и у вас все получится!
А хотите приготовить вкусный салат?
Например “Крабовый”. Главное, используйте все необходимые ингредиенты.  
Крабовые палочки с добавлением настоящего краба,  рассыпчатый  рис соедините в оптимальных пропорциях с другими продуктами, заправьте майонезом и вкуснейший салат готов.      
 

