Теплые Женские  юбки

В холодное время года теплая женская юбка очень удобна. Она обеспечит вам тепло и, одновременно, позволит выглядеть женственно. Разнообразие тканей, из которых шьется утепленная одежда, не ограничивает творческую фантазию дизайнеров, и они создают новые интересные модели данного вида одежды. 
Какой фасон юбки лучше

Нередко большой размер для женщин делает вопрос фасона сложным. На самом деле, выбор у вас всегда есть. Прямая юбка – очень уместный вариант, строгость и простота кроя завуалируют лишние сантиметры и покажут красивую округлость вашей фигуры. Силуэт трапеция – классика жанра теплой одежды. Количество сантиметров – длинная и удлиненная – варьируйте по ситуации. Юбка на кокетке – разумное решение, фасон, по которому может быть сшита утепленная женская юбка на большой размер. 
Одевшись в теплые вещи, вы сохраните свой нежный образ при любых капризах погоды.  Как вы понимаете, плотная юбка должна сидеть на вас немного свободно, так как придется надевать под нее теплые колготки и лосины. Хорошо подобранные изделия позволят вам чувствовать себя удобно, защититься от морозов и знать, что вы выглядите достойно. У нас в интернет-магазине вы можете со скидкой купить большие теплые женские юбки разных силуэтов и расцветок для создания своего гардероба.

Определяем цвет утепленной женской юбки
Когда для женщин, которые носят большой размер одежды, требуется теплая юбка, в приоритете оказываются темные оттенки серого, коричневого, синего и, конечно, черный. Да, такие цвета нужны в вашем гардеробе, однако, не стоит останавливаться лишь на них. Вы можете себе позволить яркие расцветки, клетку – прямую и диагональную, вертикальную полоску. Подходящий вариант – горизонтальные полосы по подолу изделия, которые создают красивую кайму.
Светлый верх и темный низ подойдут не только для офиса. Если оба предмета или один из них выполнены в романтическом стиле, вполне уместно отправиться в таком виде в театр и на торжество. Яркая клетка юбки и блуза или джемпер в тон отлично создадут ваше настроение в череде рабочих дней.
Чем дополнить плотную юбку

Ваша теплая юбка хорошо сочетается с жилетом – текстильным или вязаным, кардиганом, жакетом,  рубашками, блузками, пуловерами. Важно подобрать вещь, совпадающую по стилю, также хорошо подходящую вам. Ваш образ в большой утепленной юбке будет безупречен при любых температурах.
