Что представляет собой Большой Сочи сегодня

Город Сочи (Краснодарский край) – достойный выбор туристов. Если вам не подходит атмосфера большого города, рассмотрите районы Большого Сочи – Адлерский, Туапсинский и Лазаревский, где можно выбрать жилье на любой вкус и достаток. Пляжный сезон – самый продолжительный на черноморском побережье России. Здесь уникальный субтропический климат. В любом месте Большого Сочи ваш отдых будет проходить на берегу моря, в окружении живописных гор и пышной растительности. 

Адлерский район
Главный центр притяжения для любителей пляжного отдыха в Адлерском районе это «Адлер – курорт». В нем объединено большое число отелей, детских площадок, развлекательных центров, кафе и ресторанов. Большое преимущество – близость аэропорта, после утомительного перелета вы быстро попадаете в выбранный отель. Кроме того, недалеко граница с Абхазией. Побывайте в этой прекрасной гостеприимной стране. По отличной дороге вы можете попасть в Красную Поляну – набирающий популярность горнолыжный курорт. Вы увидите Олимпийскую деревню, а также оцените прелесть чудесного местечка Роза Хутор. Зимой покатайтесь на лыжах, а летом поднимитесь на джипах или по канатной дороге в горы, выше облаков.

Хостинский район
Направляясь от аэропорта или железнодорожного вокзала Адлера в сторону Сочи, вы попадаете в Хостинский район. Несомненно, центр района – это Сочи и расположенная неподалеку Хоста. Но мы выбираем что-то спокойнее. К примеру, Мацеста, где расположен известный бальнеологический курорт с тем же названием. Лечение в нем основано на использовании сероводородных источников. Можно выбрать любой другой отель без лечения. В поселке хорошая набережная, интересная архитектура, много достопримечательностей, прогулочных тропинок. Он надежно закрыт горами от северных ветров. Или Кудепста. Это тихое красивое место с большим выбором недорогого жилья, необходимой инфраструктурой и удобным расположением.

Лазаревский район
Самый большой район Большого Сочи – Лазаревский, в центре которого - поселок Лазаревское. В нем развитая инфраструктура, отличная набережная, много возможностей для развлечений, но довольно людно и шумно. Есть отличный выход – выбрать место для отдыха в одном из ближних поселков. Наиболее популярные поселки с отличной инфраструктурой это Лоо и Дагомыс. Но, опять же, слишком тесная застройка и переполненные неудобные пляжи. Но есть чудесные места, где еще можно насладиться тишиной и чистотой, комфортным недорогим жильем, приятной кухней. К примеру, Горный воздух и Аше.

Большой Сочи сегодня - это огромный выбор возможностей для туризма и отдыха, получения новых впечатлений и знаний. Выбирайте то, что подходит именно вам, получайте удовольствие и будьте счастливы!
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