[bookmark: _GoBack]19 сентября 2020г. 5 воспитанников социально-педагогического центра с приютом Фрунзенского района г. Минска посетили семейно-развлекательный клуб "ZKIDZ.MINSK", расположенный в ТЦ "Galleria Minsk". Экскурсию организовал минский Клуб волонтеров. Ребята попробовали свои силы на полосе препятствий и проявили смекалку, проходя уникальный многоуровневый лабиринт. 
Крутые горки, бассейн с шариками, прыжки на батутах – вот  какое изобилия развлечений ожидало наших воспитанников. 
А уж стрельба в тире вызвали у ребят особый восторг.  
А потом ребят пригласили в кофейню "Stories", где их угостили свежей выпечкой и ароматным чаем. Ребята смогли не только вкусно и сытно перекусить, но и ощутили комфортную дружелюбную атмосферу настоящей кофейни мирового уровня. Круассаны и горячий чай, красиво сервированный стол, современный сервис очень понравились воспитанникам. Приветливость персонала кофейни и вежливость и воспитанность наших ребят породили их  взаимную симпатию.   
Мы очень благодарны всем неравнодушным людям, которые помогли нам устроить маленький праздник для наших ребят. 
Спасибо руководству службы такси "В десяточку" за организацию доставки детей в ТЦ "Galleria Minsk", а затем в кофейню "Stories". Мы очень благодарны водителям, которые перевозили наших ребят, за внимательное отношение. 
Наши искренние слова благодарности руководству ТЦ "Galleria Minsk" и семейно-развлекательного клуба "ZKIDZ.MINSK" за то, что откликнулись на нашу просьбу и предоставили возможность воспитанникам весело провести выходной день.

