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С древних времен люди смотрели в ночное небо, разглядывали яркие огоньки  звезд и мечтательно представляли, что где-то там наверху живут всемогущие боги, борются за счастье людей великие герои и идут своим чередом животные, такие же как на земле, но только умнее добрее и сильнее, чем внизу.
Ученые называли звездные скопления на небе созвездиями. Сейчас известно 88 официальных созвездий, З6 из которых проживают на территории северного полушария, a остальные – в южном. 
Ну, а самые известные из них – это созвездия Большая и Малая Медведицы. 
Эти созвездия знают все. Даже если не могут найти их на ночном небосклоне, то хотя бы слышали об этом тандеме. Почему? Да потому, что в созвездие Малая Медведица входит ярчайшая точка в небе – Полярная звезда, которая всегда остаётся на одном месте. Эта звезда всегда была путеводной для путешественников и мореплавателей. Дело в том, что ее астрономические координаты равны между собой, т.е. высота над горизонтом в градусах равна широте места наблюдения. Благодаря этой ее особенности звезда всегда указывает направление на север и позволяет точно определить одну из своих координат. 
Созвездия Большой и Малой Медведицы всегда были добрыми друзьями людям. У разных народов мира существует огромное количество мифов, легенд и историй об этих чудесных созвездиях. А я расскажу вам друзья одну из них, слушайте:
"Далеко, далеко на Севере, там, где лежат белоснежные вечные снега, стужа испытывает жителей на прочность, а лед закрывает прочным зеркалом огромную водную гладь, в тесном, но очень уютном  чуме жила молодая отважная женщина со своим маленьким сыном. Они вели очень тяжелую жизнь, их одежды были ветхи. Но эти бедные люди были богаты душой и всех путников, которые доходили до края Земли, они согревали и кормили.
Мальчишка часто уходил в тундру, он собирал сухие ветки и кусочки мха для костра, а его мама, поджидая своего храброго сына всегда поддерживала огонь в жилище и готовила скудную пищу.
Огонек был виден далеко – далеко вокруг и помогал мальчонке находить свой чум даже в черную пургу. Огонь костра привлекал и случайных путешественников, и неслучайных путников, идущих на далёкой неприветливый Север по своим делам. И кто-бы не заглядывал на огонёк в гостеприимный чум, все находили там теплый приют и скромный, но сытный стол. Женщина поила замерзших и уставших путников чаем, кормила оленьим мясом и рыбой, спасая от гибели от холода и голода.  
И вот, как-то наведался в чум к этой семье дух нижнего мира Баруся. И приказал он хрупкой  женщине: "Не корми и не спасай людей к тебе пришедших, и костер потуши". 
Но хозяйка чума отказалась выполнять чудовищное приказание Баруси.
Разозлился дух нижнего мира и с ревом закричал: "Превращу я тебя и сына твоего в медведей, чтобы страшились люди и обходили стороной ваш чум".
Этот рев злого Баруси услышали духи верхнего мира и решили спасти мать и ребенка, но пока с небес спускали переливающую лестницу полярного сияния, женщина и ее сын уже превратились в  медведей.
И тогда духи верхнего мира подняли животных по сверкающей лестнице полярного сияния прямо на небо. Осмотрелись мать с сыном и двинусь по небосклону дальше на Север. И по сей день идут они там, мать Большая медведица и сын Малая медведица, своей вечной дорогой. 
А как же свет костра? Неужели нет больше путеводного огня? Нет! Мальчишка Малая Медведица несет яркий, вечно горящий факел. Свет его виден с земли – это Полярная звезда. 
Вот так, друзья, Полярная звезда – самый  главный маяк для путешественников и по свету ее они находят правильный путь".
А для нас с вами – наша Полярная звезда это доброта и сострадание в наших сердцах. И если будут жить эти чувства вечно, то и мы  с вами никогда не потеряемся в жизненных перипетиях а будем здоровы м счастливы.


