Карнизы скрытого освещения

В течение небольшого периода времени в архитектуре появились карнизы скрытого освещения. Такую лепнину клеят на стену или потолок, в зависимости от модели, а под ней размещают лампы. Есть возможность выполнить подсветку с помощью дневных ламп или использовать светодиодную ленту.

Внутренне пространство карниза скрытого освещения выложено фольгой, что обеспечивает отражение света. Конструкция предполагает расположение ленты светодиода. Такая лента может быть не одна, при использовании двух светодиодных лент их размещают так, чтобы направление потока освещения от них было различным. 

Когда необходимо создать глубокий свет, то карниз скрытого освещения монтируют в нише. Гибкий профиль из полиуретана позволяет повторить любую форму ниши, что всегда выглядит эстетично. Хотя выбор указанных элементов пока не очень широк, к любому стилю помещения от классики до хай-тека возможно подобрать подходящую лепнину по вашему вкусу. 

Нужную обстановку в гостиной или спальне дома, зале ресторана или номере отеля помогают создать карнизы скрытого освещения, которые гармонично впишутся в интерьер помещения любого назначения. 

У нас можно купить карнизы скрытого освещения в Минске по выгодной цене на сайте Европласт.бел. 

https://text.ru/antiplagiat/5f83f27707d08
