Если вы планируете поездку в Дубай, то наши апартаменты помогут вам влюбиться в этот город, узнать его самые вкусные, сочные и красивые места. 
Мы предлагаем вам проживание в шикарных, просторных апартаментах:
- Спальня. Светлая, приятная комната, с голубыми стенами и панорамными окнами на   центральную часть города. Свежее белье, которое к вашему приходу еще будет насыщать ароматом свежести всю квартиру, разрешит вам прыгнуть на кровать и наслаждаться пребыванием в этой квартире. А дизайнерские предметы интерьера придадут вашему выходному дню еще больше уюта и любви.
- Гостиная. Приятные, тона интерьера, свежий и современный ремонт в выдержанном стиле обязательно расслабят вас после насыщенного дня. Удобный, мягкий диван и огромная плазма позволят включить любой фильм и провести этот вечер по-домашнему. 
- Ванная комната. Здесь есть все для того, чтобы подготовиться к тяжелому рабочему дню или настроить себя на волну отдыха: большая душевая кабина, с красивым прозрачным остеклением. Комфортный унитаз с гигиеническим душем и глубокая раковина с зеркалом. Пространство комнаты позволяет семейной паре собираться на мероприятие вместе, места хватит на всех. Ну а для поднятия настроения – на стенах висят красивые картины, исполненные в нежных тонах. 
 - Кухня. На этой кухне захочет научиться готовить даже тот, кто яичницу делал с большим трудом. Современная техника, большой кухонный стол, удобная раковина и вместительные ящики для различных деликатесов. Здесь можно устроить даже мастер класс по кулинарии для друзей!
Приятным бонусов для посетителей станет частный бассейн, бесплатный wi-fi и парковка. Ну а в сильную жару вы даже не захотите выходить из квартиры, а зачем, если можно полежать на прохладной кровати под кондиционером и почитать книгу?
Наши чистые, уютные, просторные апартаменты славятся не только красивыми архитектурными решениями и комфортом, но и развитой инфраструктурой: 
- Комплекс апартаментов находится в самом центре города, в шаговой доступности пляж (Jumeira Public), где вы сможете поплавать на Финском заливе и позагорать, для любителей спорта рядом находится фитнес клуб (The Warehouse Gym – Al Quoz) , парк развлечений, который находится в шаговой доступности порадует как детей, так и взрослых (Wild Wadi Waterpark Dubai), для удобного перемещения на общественном транспорте рядом расположена станция метро (Mall of the Emirates) торговые и бизнес-центры позволят вам совершать покупки не отходя далеко от дома, образовательные центры для детей, учебные заведения, госпиталь, тематические бары и рестораны, а также известный отель, который славится незабываемыми видами и отличными фотографиями туристов, на верху отеля также есть ресторан ( Burj Al Arab).
Наши апартаменты подходят как активным туристам, так и семьям с детьми, которые планируют тихий и спокойный отдых. Приезжайте, мы всегда рады новым постояльцам и вашим восторженным отзывам! 


If you are planning a trip to Dubai, then our apartments will help you fall in love with this city, get to know its most delicious, juicy and beautiful places.
We offer you accommodation in a chic, spacious apartment:
- Bedroom. A bright, pleasant room with blue walls and panoramic windows on the central part of the city. Fresh linen, which by your arrival will still saturate the whole apartment with the aroma of freshness, will allow you to jump on the bed and enjoy your stay in this apartment. And designer interior items will give your weekend even more comfort and love.
- Living room. Pleasant, interior tones, fresh and modern renovation in a mature style are sure to relax you after a busy day. A comfortable, soft sofa and a huge plasma will allow you to turn on any movie and spend this evening at home.
- Bathroom. There is everything here to prepare for a hard working day or set yourself up for a wave of relaxation: a large shower cabin with beautiful transparent glazing. A comfortable toilet with a hygienic shower and a deep sink with a mirror. The space of the room allows a married couple to gather for an event together, there is enough space for everyone. Well, to raise the mood – there are beautiful paintings on the walls, executed in delicate colors.
- Kitchen. In this kitchen, even someone who made scrambled eggs with great difficulty will want to learn how to cook. Modern appliances, a large kitchen table, a comfortable sink and roomy drawers for various delicacies. Here you can even arrange a cooking master class for friends!
A pleasant bonus for visitors will be a private swimming pool, free wi-fi and parking. Well, in extreme heat, you don't even want to leave the apartment, but why, if you can lie on a cool bed under the air conditioner and read a book?
Our clean, cozy, spacious apartments are famous not only for their beautiful architectural solutions and comfort, but also for their developed infrastructure:
- The apartment complex is located in the very center of the city, within walking distance of the beach (Jumeira Public), where you can swim on the Gulf of Finland and sunbathe, for sports lovers there is a fitness club nearby (The Warehouse Gym – Al Quoz), an amusement park that is within walking distance will delight both children and adults (Wild Wadi Waterpark Dubai), for convenient transportation by public transport, there is a metro station nearby (Mall of the Emirates) shopping and business centers will allow you to make purchases without leaving far from home, educational centers for children, educational institutions, a hospital, themed bars and restaurants, as well as a famous hotel that is famous for unforgettable views and excellent photos of tourists, there is also a restaurant (Burj Al Arab) on top of the hotel.
Our apartments are suitable for both active tourists and families with children who are planning a quiet and relaxing holiday. Come, we are always glad to welcome new guests and your enthusiastic reviews!


