Абонемент в клуб виртуальной реальности, г. Москва, компания «OMG VR»
Мы постоянно вкалываем на работе, стоим в пробках, решаем семейные проблемы и думаем о будущем, почему? – это наша нормальная, обыденная действительность. А что, если окунуться в виртуальную реальность, где различные, несвойственные нашему миру проблемы будут приносить только положительные эмоции? Думаю, никто не откажется побывать в средневековье, завалить динозавра или на пару часов стать настоящем бесстрашным гонщиком и поучаствовать в формуле-1. 
С компанией «OMG VR» такие желания вполне реализуемы. Мы снарядим вас специальными очками виртуальной реальности, вооружим различными атрибутами и пультом для управления вашей виртуальной жизнью. 
С помощью погружения в виртуальную реальность, вы ощущаете себя тем персонажем, которого выбрали сами. Все насущные проблемы уходят на второй план, отрицательные мысли начинают исчезать под давлением адреналина и чувства бесконечной радости. А как по-другому может чувствовать себя человек, окунувшийся в мир, о котором мечтал? 
Благодаря покупке абонемента, вы можете сделать виртуальную реальность частью своей жизни, заглядывая к нам после работы или просто развлечься в выходной. Абонемент в клуб виртуальной реальности станет отличным подарком, как для взрослых, так и для детей. Подарите своим близким настоящий всплеск эмоций, регулярные путешествия по различным мирам, прохождение любимых игр и заряд адреналина.

Дополнительная информация
Абонемент работает по принципу клубной карты: Вы покупаете карту с определённым номиналом, который расходуется по предоставленным на сайте клуба тарифам.
Продолжительность: в зависимости от услуги.
Количество человек по сертификату: 1.
Что с собой взять: сертификат.
Отмена: необходимо сообщить об отмене не менее чем за 24 часа. В противном случае сертификат будет аннулирован. 
Противопоказания: эпилепсия. 
