"Я старался писать историю народа" Л. Н. Толстой
Анализ произведения "Война и мир".
В произведении "Война и мир" Льва Николаевича Толстого автор воссоздает исторические события 19 века, а именно войны с Францией. Роман-эпопея передает в тончайших деталях жизнь и быт людей, живших в ту эпоху, как война повлияла на их судьбы, мечты и пути становления личностями, на какие жертвы пришлось пойти героям ради того, чтобы отдать долг родины.. Сам писатель высказывался о своем творении следующим образом: "Я старался писать историю народа". Но, говоря со стороны читателя, удалось ли Льву Николаевичу Толстому описать именно историю народа?

Стоит отметить, что в самом произведении автор поднимает множество тем, включая темы жизни и смерти, веры в истинные и ложные ценности, храбрость и трусость. В общем, можно сказать, что автору превосходно получилось показать внутренний мир человека, его психологию и поиски себя. А так же сам жизненный путь, падения и взлеты главных героев, любовь, измену, борьбу и прощение. Это все безусловно важно, но олицетворяют ли все эти темы народ во всем своем объеме? В этом романе - эпопеи в большинстве случаев описывается жизнь и быт интеллигентного слоя общества, их переживания и проблемы. Единственный персонаж, который является собирательным образом народа в данном произведении,- это Платон Каратаев. Л. Н Толстой продемонстрировал нам этого персонажа как олицетворение всего русского, доброго, как символа гармонии и целостности человека. Платон Каратаев духовно возрадил Пьера Безухова, главного персонажа, своим смиренным и добрым отношением к миру, не отвечая злом на зло. Таким образом, в самом произведении колечество персонажей, представляющих класс интеллигенции, сильно перевешивает тех, кто представлял бы другие социальные группы.
 
В одном из произведений классической русской литературы, на мой взгляд, тема народной жизни представлена в более широком смысле. "Кому на Руси жить хорошо" прекрасно передает жизнь каждого из слоев населения, включая самую большую его часть - крестьян. Их путь показывает нам всю разницу и даже трагичность судеб людей различных статусов. Некрасов не так ярко и тонко передал характеры и внутренний мир героев, как это сделал Лев Николаевич Толстой, но он, по-моему мнению, в точности передал состояние народа, его опусташенность в ту эпоху. 

Действительно "Война и Мир" является памятником русской литературы, Л.Н.Толстой великолепно показал такие детали жизни того времени, которые сейчас мы можем наблюдать только в музеях. Да и во множествах произведениях Льва Николаевича Толстого редко можно встретить описания жизни простого русского человека. В большинстве случаев писатель повествует нам о жизнях представителей интеллегентно круга. Однако, исторические события, их последовательность и то, как они проходили, в творении автора переданы потрясающе. Многие события в истории России, возможно, даже остались бы без внимания, если бы не "Война и мир". К примеру, Шенграбенское сражение, которое редко упоминается даже в исторических источниках, на самом деле весьма велико по своему значению и сильно повлияло на итоги войны.

[bookmark: _GoBack]Но тема народа во всем объеме, всех его частей не была достаточно раскрыта. Ведь речь идет об Отечественной войне, в которой принимали участие огромное количество бесчинных солдат. Именно рассказов об их судьбах и горестях не хватило для полного осуществления задумки и описания истории народа.
