Природные достопримечательности Ростовской области
В этой статье вы узнаете, какие места стоит посетить в Ростовской области, какими особенностями обладают природные достопримечательности и в какой сезон их стоит посещать.
Ростовская область – это бескрайние степи русской земли, равнины, возвышенности и великая река Дон. Эта картина представляет то, что люди привыкли называть «русской душой». Великий писатель, и земляк Тренёв Константин Андреевич писал о родном крае: «А дальше – степь без краев, голубая кроткая даль, взлелеявшая далекие буйные племена, напоенная их кровью, и девственно чистая, словно в первый день творения, замирающая в весеннем радостном трепете, как русокудрая девушка в голубом наряде, в светлых грезах о герое…». Важно отметить, что большинство природных достопримечательностей Ростовской области находятся в нетронутом человеком состоянии. 
Музей-заповедник Танаис

Одно из самых популярных мест в Ростовской области. 
Это исторически-археологический музей-заповедник, который первый в своем роде появился в России, находится под открытым небом. Любой, даже тот, кто не интересуется историей задумается о древности здесь. Античный мир, времен палеолита (около 2,6 млн лет назад) удивит каждого. Древний город проходит тщательные исследования.  Сейчас ведутся раскопки, чтобы разгадать все тайны этой природной достопримечательности. Город назван в честь реки Танаис, на которой он основан.
Красивая картина природы, которая обволакивает это место завораживает и вдохновляет: зеленая трава, яркое солнце, и массивные камни.
Как добраться?
Добраться до музея можно с помощью электрички или на автобусе. Из-за популярности Танаиса местные могут помочь добраться до места. 
Стоимость билетов не превышает 100 рублей, поэтому это не только способ полезно и приятно провести время, но еще и бюджетно.
Особое положение и отсутствие крыши означает, что лучший сезон посетить музей – конец весны-начало лета. В другом случае, плохая погода, холод, снег, дождь не даст вам насладиться видом и атмосферой этого места.
Озеро Маныч-Гудило

Это озеро одно из самых крупных озер в Европе. В нем больше соли, чем в Черном море! Конечно, сюда едут не в лечебных, не в рыболовных целях. Эта природная достопримечательность создана лишь для эстетического удовольствия.
У озера обитают дикие мустанги, которые создают атмосферу дикой, нетронутой человеком природы. Высокая трава, возвышающая в равнинной местности, склоны и голубая вода озера. 
Местные жители знают старую добрую легенду. Вообще-то многие достопримечательности Ростовской области имеют свои народные прибаутки. Маныч-Гудило не осталось в стороне. Издревле ближайшие поселенцы слышали странные и пугающие звуки. Жители объясняли это существованием злых духов. На самом деле звук – это ветер, который скользя по водной глади создавал специфический шум.
Одно из самых красивых зрелищ – остров тюльпанов. Переливание цветов, яркие и манящие краски, благоухающие ароматы… Можно наслаждаться этим каждый год с марта по июнь – во время цветения.
Как добраться?
Природная достопримечательность находится в центре Кумо-Манычской впадины. 
Ехать к озеру нужно тремя субъектами России! Поэтому вы сможете создать для себя уникальное путешествие.
Сначала из Элисты (Калмыкия) отправляетесь в Ставрополь. Далее следует доехать до поселка Дивное, а там свернуть к поселку Яшта. Уже отсюда видна прекрасная картина!
Узнать будущую погоду почти невозможно. Она меняется очень быстро и непредсказуемо. Поэтому лучше всего поселиться рядом с озером и тогда вы сможете не просто всегда наблюдать за великолепным пейзажем, но и иметь возможность лично прогуляться по берегам озера.
Несмотря на отсутствие отелей, туристические агентства могут предложить два способа аренды жилья: 
• Частный сектор в поселке – бюджетный вариант, с учётом того, что скидки и доступные места есть круглый год;
• Гостевые дома – в среднем стоит 1800 руб. в день с человека. Дома рассчитаны на 2-4 человека и поэтому идеально подойдут для компании друзей-путешественников.
К сожалению, из-за ухудшения экологической обстановки озеро Маныч-Гудило может ожидать судьба Аральского моря. Озеро засыхает. Посчитали, что каждый год вода отходит от берегов на 5 метров. Поэтому, пока у нас есть возможность насладиться настоящей природой – стоит ей воспользоваться!
Мухина балка

Это место не входит в список самых популярных достопримечательностей Ростовской области, но поражает своей таинственностью и притягательностью. 
«Мухина балка» представляет собой овраг в маленьком городе Ростовской области Аксае. Его склоны, покрытые байрачным лесом, скрывают дно оврага. Многие утверждают, что местные пейзажи напоминают луга Англии. Но не стоит думать, что эта природная достопримечательность настолько безобидна. На ее территории построен военно-исторический музей, а чуть дальше, в самой глуби проходят сеть подземных туннелей. На сегодня неизвестно, сделано ли это людьми или руками природы. Однако существует мнение, что подземелье появилось благодаря казакам, которые пытались прорыть таким образом путь в Азов. 

Как посетить?
Большинство экскурсионных туров не пропускают это место. Гиды расскажут подробную историю этого места и проведут вас в самую глубь «Мухиной балки». 
Неважно, в какое время года вы отправитесь в такое захватывающее приключение. Это всегда будет интересно: оказаться в подземном царстве, наполненном магической атмосферой.
Экскурсии на микроавтобусе с экскурсоводом стоят от 300 рублей и редко превышают 1000. К тому же, чаще всего это не только посещение природной достопримечательности, но и обзорная экскурсия города Аксая.
Заповедник «Золотые горки»

«Земной рай». По-другому это место не назовешь. Золотая рожь, возвышенные виноградники, прозрачные родники, могучие холмы – и это еще не все прикрасы этого заповедника. Поднимаясь на высокие холмы можно увидеть луга Дона и некоторую часть Аксая. Здесь можно случайно встретить кабанов, зайцев и лисов, поэтому стоит аккуратнее блуждать по узким тропинкам. Одно из примечательных мест в «Золотых горках» - камень на одном из холма. По раскопкам археологов именно на этом месте тысячи лет назад хазары основали торговый городок.
Как добраться?
[bookmark: _GoBack]Природная достопримечательность находится в 25 км от города Новочеркасска. Посещать ее следует только опытным туристам, кто не боится дикой природы. Экскурсий здесь не проводится, туристы сами открывают для себя маршруты, тропы и богатый мир животных и фауны. Пути стоит выбирать или уже всем известные или тщательно построить безопасный. В заповеднике водятся степные волки, поэтому в ночное время здесь оставаться нельзя.
Но существует огромное количество пеших клубов для путешественников, которые позволят новичкам под предводительством опытных кэмперов, безопасно пройти по земле древних хазар и почувствовать наслаждение от красочной природы. 
Здесь хорошая погода в любое время года. Более того, почти всегда в заповеднике спокойно и тихо (не считая ночи, когда можно услышать вой волков). Поэтому сезон стоит выбирать под собственные вкусы и ваши видения.
Длинный каньон

Это природная достопримечательность Ростовской области больше похож на американскую реальность, с бирюзовой водой и скалистыми высокими берегами. Длинный каньон – это карьер, затопленный водой. Он находится на западе Богдановского поселения (Камский район).

Это место имеет очень интересную историю. Во времена СССР в карьере велись работы по добычи камня, но из-за небольшой катастрофы впадина стала стремительно наполняться водой. Это случилось так быстро, что бригада даже не успела поднять всю технику наверх! И даже в нынешнее время оборудования советских работников все еще покоится на дне.

Длинный каньон соединен огромным водоемом протяженностью в 2,2 км с еще четырьмя каньонами. В ширину природная достопримечательность не превышает 100 метров. Глубина у него около 30-50 м. Каньон имеет одну особенность – вода в нем всегда прохладна, даже очень жаркий день. Это обусловлено тем, что Водоем подпитывается из подземных недр, которые и обеспечивают низкую температуру. Самое привлекательное в пейзаже этой местности – острые скалистые берега, которую превышают 40 метров в высоту. Они возвышаются над лазурной водой и создают ту атмосферную обстановку райского места.
Как добраться?
Место находится в 6 км от поселка Чистоозерного к юго-западу и в 10 км от города Каменска-Шахтинского к юго-востоку. Сюда можно добраться только на машине, поэтому придется выбирать именно варианты такого вида поездок на автомобилях как такси, автостопом или же аренда машины, если у вас не имеется собственной. 

Гора «Две сестры»

Природная достопримечательность Ростовской области представляет собой две огромные идентичные горы, которые возвышаются над берегами реки Северского Донца (в близи городка Белой Калитвы).
Происхождение гор обуславливается сдвигами земной коры, в результате горы имеют склоны под углом в 45% и вулканические особенности. 
Вокруг гор находится дивная красота: широкий лес и чистый родник. Более того, существует легенда, что у подножия гор давным-давно были зарыты сокровища с драгоценностями.
Как добраться?
Гора находится в Белокалитвинском районе недалеко от хутора Какичева. Добраться сюда можно на машине или на экскурсионном автобусе. 
В среднем, посетить это место стоит от 500 рублей (экскурсии часто предполагают посещения более одного природного памятника). Но ту красоту, которую вы увидите невозможно забыть!
