Страны, которые нужно посетить хоть раз в жизни
Эта статья расскажет о том, в какие страны лучше всего отправиться и что стоит там посетить.
Страна – это не просто государство, обнесенное границами. Это культура, люди со своей философией, интересная гастрономия, литература, музыка, театр и многое другое. Наша планета – это потрясающее чудо, имеющее в себе столько разнообразий, что некоторые уголки Земли кажутся нереальными. Но есть места, которые стоит за жизнь увидеть обязательно. Вот 4 из них.
Норвегия
[bookmark: _GoBack]Могучие фьорды, страна викингов, где из смеси воды во всех ее агрегатных состояниях, скал, зелени и особенной атмосферы вырисовывается удивительный мир, который притягивает к себе своей необычностью. Паромы – это самый популярный транспорт для туристов. Сюда направляются, чтобы увидеть, как скалы гармонируют с полями. В первую очередь, стоит посетить Лофотенские острова, изучить историю и жизнь древних викингов и порыбачить. Также в Норвегии популярен активный туризм – это походы по диким местностям, леса, рудники и водопады. Скала Проповедника, Горошина, Язык Тролля, ледник Фолгефонна, гора Галхепигген, тропа Бессеген — это самое сердце Норвегии!
Грузия
Страна, известная своими особыми традициями и захватывающей историей. Это не только место, где можно полежать на пляже и искупаться в море, самое главное - испробовать здешние деликатесы, испить настоящее грузинское вино и, конечно же, прикоснуться к тайнам этой страны с широкой душой. Пещеры и пещерные города, монастыри, крепости, каньоны, водопады – это ничто, по сравнению со всей бескрайней и фантастической Грузией. Более того, в этой стране уникальная архитектура, замечательная национальная музыка и красивая природа. 
Исландия
У этой страны имеются свои тайны и удивят даже бывалых путешественников Находясь здесь, человек приходит к мысли, что эти реки, льды и рядом, совсем не к месту, маленькие домики, совершенно не часть того мира, который мы привыкли видеть. Приезжая в Исландию, мы каждый раз поражаемся ее величественной красоте. Вулканы Эйяфьятлайокудль, Крапла, Гримсветн, гейзеры Гельсир и Строккур, водопады Гульфосс и Скоугафосс 
- это самые главные места для туристов. Именно здесь вы познакомитесь с природой большей части Исландии.
Финляндия
Многие Жители России, особенно Северных городов, не понаслышке знает про эту страну. Здесь находятся самые атмосферные курорты для лыжников – Уккохалла и Пальякка. Для настоящих профессионалов, предпочитающих активный вид спорта, открыт курорт, Юлляс, построенный на огромном снежном поле, на нетронутой человеком природе. Великолепная природа и дивные места. Также эти курорты являются отличным решением для отдыха с семьей. Именно здесь вы можете научить своих детей стоять на лыжах или первый раз прокатиться на сноуборде.
