Свою жизнь, нужно «чинить». Как вы делаете – это с машиной, когда у нее какие-то неполадки. 

Поменять мысли, действия, эмоции. Заменить то, что уже отжило свое, на новое. Свежие детали помогут вам «ехать «по жизни легко, просто и в нужное направление. 
Изменить старые комплектующие, например негативные мысли и стандартные программы. Удалить из своего мира. Поменяйте их на позитивные и совершенно новые установки, которые перевернут всё во круг.  
Следите за своей «машиной жизни». Проверяйте запчасти почаще, меняйте масло и заправляйте ее только самым лучшим топливом. 
В определенный период следует сделать замену старого автомобиля, на новый-быстрый и удобный, кардинально изменив всю свою жизнь. Оставить старый удобный «пикап» … в котором так комфортный, но ветхий. На новую быструю «спорт кар». Это касается любой сферы вашей жизни. 
После садитесь за руль и едьте в своем направлении к целям и навстречу к мечтам. Пусть первое время на новой, вам будет не привычно и даже страшно. Но поверьте, с каждым днём эта покупка – будет приносить вам гораздо больше, чем комфортная изжившая себя машина. 


