Обувь медицинская

Врачи и медицинский персонал амбулаторных и стационарных отделений большую часть рабочего времени проводят на ногах. Из-за особенностей работы им иногда подолгу приходится стоять, ходить, очень быстро передвигаться. От скорости ходьбы врача или медсестры часто зависит человеческая жизнь. Поэтому для данной категории работников выпускается медицинская обувь. В её разработке приняли участие обувные дизайнеры и врачи-ортопеды. В подобных туфлях учтена специфика работы медиков, очень точно просчитана нагрузка. Обувь специализированная ортопедическая предотвращает нарушения в позвоночнике и проблемы с венами на ногах, заботится о состоянии суставов, о мышцах ног и спины.  В назначение данного вида обуви, помимо обычного, входят:

· уменьшение нагрузки на опорно-двигательную систему;

· увеличение удобства при ходьбе;

· снижение усталости.

В таких сабо или кроссовках гораздо удобнее ходить и проще выдержать нагрузки нелёгкой смены, в том числе ночной, в больнице. Различные заменители и искусственные материалы здесь категорически недопустимы, так как из-за них возможны сильное запотевание ног и инфекции кожи. Есть виды изделий для носки в помещениях клиник и лабораторий в разное время года.  

Из каких материалов производится обувь для работников медицины

В производстве используются натуральные материалы, чтобы кожа ног могла дышать, происходили нормальные циркуляция воздуха и влажности, нормальные процессы теплообмена. Как правило, применяют кожу нубук, замшу, натуральный текстиль. 

Каким требованиям должна соответствовать обувь для медицинских работников

Необходим широкий круглый носок, чтобы пальцам было просторно. При узком носке неизбежны мозоли, натоптыши и даже деформация пальцев. Также важна мягкость носка. Ноги ощущают комфорт в течение всей длительности смены. Подошва отличается гибкостью, пружинистостью. Кроме того, материал подошвы не должен электризоваться, он не скользит даже на влажной поверхности. В подошве сочетаются лёгкость и усиленная прочность. В этой обуви можно передвигаться практически беззвучно, чтобы не нарушать покой пациентов. Ортопедические стельки или супинаторы способствуют правильному положению стопы, уберегая от плоскостопия и равномерно распределяя нагрузку по всей области стопы.

Мы предлагаем

В компании «Арника» вы можете приобрести необходимую обувь для больниц. У нас в ассортименте:

· сабо;

· туфли;

· кроссовки;

· полуботинки.

Вы сможете подобрать для своего медперсонала мужские и женские варианты, с перфорацией и без неё, в светлом и тёмном цветовом решении. Специальная обувь поможет сохранить здоровье медицинским работникам и качественно выполнять свои должностные обязанности.
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