Сейчас я строю проход к своему следующему испытанию, что же это будет? Надо подумать! У меня есть отличная идея! Моим следующим испытанием станет очень сложный паркур. Это будет не простой паркур, но я думаю, что так даже интереснее. Платформы должны быть достаточно большими, чтобы на них можно было остановиться, отдохнуть и разбежаться для следующего прыжка. 
Некоторые блоки будут находиться чуть дальше, это будет неожиданно и еще больше усложнит прохождение испытания. Сьюзи должна быть максимально осторожна, потому что одно падение будет значить, что ей придется проходить весь паркур со старта. Теперь самое время сделать платформу. Это будет конец паркура. Чуть-чуть по шире. Вот так, отлично! Заполним тут все лавой! Самое время проверить что у меня получилось. Так, кажется первые три прыжка достаточно простые, а вот тут расстояние увеличено пришлось брать разгон. Ух! Я только что чуть не упал! Это не самый простой паркур, Сьюзи придется постараться, чтобы его пройти.  
Конечно же после прохождения должен быть подъем вверх. На этот раз мы сделаем водный лифт, для этого нужного всего лишь Sign и Water. Расположим их через один блок по всей длине лифта, ничего сложного! Водяной лифт этой один из самых простых способов забраться на любую высоту. Я их очень люблю, потому что их очень легко строить, и я очень люблю плавать. Осталось добавить Water и все будет готово! Просто поставим ее между табличками. Если не оставлять расстояние между водой, то у Сьюзи может закончиться воздух, а я бы не хотел, чтобы у нее возникли трудности. Вот так, все готово! Правда получилось немного выше чем я думал. Конечно же, надо сделать платформу. 

Как только Сьюзи окажется здесь она уже будет на пол пути к вершине, а это значит, что пришло время сильно повысить сложность. Думаю Lasers — это то что мне нужно. Я специально буду ставить их на небольшом расстоянии ровно в один блок 
Ok, so now I'm making a way to my next challenge, what will it be? I need to think! I have a great idea! My next challenge will be a very hard parkour. It won't be an easy parkour, but I think it's even more interesting. Platforms should be big enough, so I could stop, rest and run for the next jump. 


Some blocks will be a bit further away. This will be strange and will make this challenge harder. Susie must be very careful, because one fail – and she will have to parkour from the start. Now it's time to make a platform. This will be the end of parkour. A little bit wider. That's it, cool! Bring more lava! Let’s see. So, it seems that the first three jumps are simple. But here the distance is longer and we had to run more and faster. Wow! I almost fell down! This parkour is not easy. Susie will have to try hard to pass it.


Of course, after passing, we should have a climb. This time we will make a water lift. You only need Sign and Water for this. Let's place them after one block. And over the full length of the lift. It is simple! This water lift is one of the easiest ways to climb on any height. I love them very much because they are very easy to build. And I love swimming. Adding some Water and it will be done! Just put it between the plates. If you don't have space between the waters, Susie can lose air. I do not want Susie to have any problems. That's it, everything is ready! It is higher than I thought before. Of course, you need to make a platform.


When Susie is here, she will be 50% to the top. So, it's time to make it harder. I think I need Lasers. My plan is to put them very close. Only one block away. She can pass, but this will be very hard. Susie always passes Lasers easy.
чтобы возможность пройти была, но это было бы невероятно сложно. А так как Сьюзи всегда хорошо проходила испытания с Lasers, думаю она и в этот раз справится. Это одно из тех испытание на которых важнее быть умным, а не быстрым. 
Теперь надо расставить вторую часть Lasers. А еще на некоторых из них можно делать сразу по два луча, тогда наблюдать за попытками Сьюзи будет еще веселее. Я хочу добавить очень много Lasers, это будет выглядеть круто!  Да, такой лабиринт из Lasers будет пройти практический невозможно. Почти готово! Это сюда и все. Самое время проверить достаточно ли сложно получилось! Тааак, теперь сюда… Иии сюда. Пока ничего трудного, но придется думать, где можно перепрыгнуть или пройти под Laser. Кажется, у меня неплохо получается, ни одного не задел. Ой! Кажется, я немного перестарался в этом месте. Тут невозможно пройти и поэтому здесь надо переставить Laser. Вот так гораздо лучше. Отлично! Еще одно испытание на пути к вершине готово! 
Переходим к следующему уровню. В этом испытание ей предстоит сделать правильный выбор, здесь Сьюзи понадобится немного везения. Правильный путь должен быть самым непримечательным. Я сделаю его из Dirt, а другие будут яркие, из gold и diamond, чтобы сразу привлечь внимание Сьюзи. Она любит все блестящее, поэтому я уверен, хотя бы один раз, но она ошибется. Это делается специально, чтобы ее запутать. 
Осталось добавить по одному блоку чтобы рамка была полной. В каждом проходе будет стоять своя Minecart, и золотой путь будет обрываться в комнате с огромным количеством TNT. А так как я не хочу, чтобы одно неверное решение Сьюзи разрушило всю мою планету, эта комната будет из Obsidian. Думаю, я не буду делать ее сильно большой, наверное, пять на пять блоков будет достаточно. Главное сделать так чтобы она не могла выбраться, когда она уже попадет внутрь. Теперь конечно закроем тут все TNT чтобы не
I think she will do good this time, too. For this challenger you must be smart. Not fast. 


Now we need to put more Lasers. We can make two beams on some of them. It will be funnier to watch. I want a lot of Lasers, it will look cool! Yes, this labyrinth of Lasers will be very hard to pass. One more second! And it is ready. It's time to see if it's hard enough! Soooo, now here... and here. So far, it’s easy. But you must think. Should you jump or go under the Laser. I think I'm doing good. I didn't hit a single one. Ouch! It looks too hard. You can’t go here, so we need to change Laser’s place. That's better. Nice! New challenge to the top is ready!





Let’s go to the next level. In this challenge, she needs to make the right choice. Susie must be lucky. The correct road should be hard to choose. I will use Dirt for it. For other roads I will use gold and diamond. I will trick Susie. She loves bright things. I'm sure she will be wrong at least one time. I want to trick her. 


One more block to make the frame ready. Each road will have Minecart. It will be a room with a lot of TNT in the end of the golden road. I don't want to kill my planet because of one mistake from Susie. So, this room will be from Obsidian. I think I will make it small. Maybe five by five blocks is okay. I just don’t want her to escape.
Now we close all cells with TNT. No empty space.




осталось ни единого пустого места. И теперь Rails, из-за того, что Сьюзи будет двигаться на Minecart, даже если она заметит подвох, то у не будет возможности сбежать. Чуть не забыл самое главное Activator Rail она нужна чтобы поджечь TNT, как только кто-то въедет в комнату. Самое время проверить! TNT поджегся нооо… Отсюда можно уйти. Но эту проблему решить просто, я просто опущу пол на один блок вниз, тогда выпрыгнуть будет просто невозможно. 
Здесь придется поставить дополнительный TNT для активации, и Activator Rails. Ну что попытка номер два. Да! Отлично! Теперь ситуация безвыходная. TNT точно хватит, даже если Сюзи будет в броне. Обязательно надо поставить стены, иначе она увидит куда ведут остальные пути.

Диалог (отрывок):
Д: Энди! Тебе нравиться моя планета!? 
М: Да! Она мне очень нравиться! У тебя получилось сделать ее невероятно большой!
Д: Я сильно старалась. Предлагаю пойти во внутрь.
М: О я вижу Ladder, это подъем наверх!?
Д: Да! Скорее поднимайся я тут приготовила для тебя несколько испытаний. 
М: Это звучит достаточно интересно! Мне уже не терпеться их пройти! 
Д: Это первая комната с простым испытанием. Тебе просто нужно открыть эту Iron door.
М: Это должно быть просто. Кажется, тропинки расположены здесь не просто так!
Д: Нет что ты! Просто для красоты.
М: Ага! Я вижу, что тут нет блока. Возможно там что то есть.
Д: Ничего там нет!  


I also use Rails. Susie will use Minecart. This way she can’t escape the trap. I almost forgot the most important think. Activator Rail. It is needed to make fire for TNT when Susie comes to the room. Let’ see! TNT work but... You can escape. It is easy to change. I just put the floor one block down. Now she 100% can’t jump out. 



I need one more TNT for activation. And  Activator Rails. Okay, second time. Yeah! Great! Now it is over. I have a lot of TNT, even if Susie has armor. For sure I need walls, or she will see end of other roads.



G: Andy! Do you like my planet?
B: Yeah! I like it! You made it so big!

G: I tried. Let’s go there.
B: Oh, I see Ladder. Is it lift to the top?
G: Yeah! Come here. I have some challenges for you.
B: It is interesting! Can’t wait to start!

G: This is a first room with easy challenge. You need to open this Iron Door.

B: Should be easy. These roads look tricky.
G: No! Why? They are just beautiful.
B: Sure! It has no block. There is something strange.
G: It is clear!
М: Там кнопка! У меня получилось! 
Д: Нет! Как ты так быстро догадался!? Я думала это займет у тебя гораздо больше времени.
М: Сьюзи, это была действительно сложная ловушка! Я боюсь представить, что меня ждет дальше. 
Д: Я старалась делать испытания максимально сложными.
М: Я вижу здесь большое озеро лавы и паркур. 
Д: Да, тебе придется пройти его полностью, чтобы попасть на другую сторону, но будь максимально осторожен он очень сложный! 
М: Действительно, он не такой простой, но я думаю я пройду его с первого раза. 
Д: Не будь таким самоуверенным.  
М: Аааа!!! Я упал! 
Д: Ха-ха-ха, Энди у тебя не получилось пройти мой паркур с первого раза.
М: Да Сьюзи, паркур получился действительно очень сложный, но я уверен, что в этот раз у меня получится пройти его без проблем 
Д: Тебе осталось сделать еще несколько прыжков, ты сможешь это!!!  
М: Ура! Я прошел! 
Д: Я тебя поздравляю, Энди! Мы можем отправляется к следующим испытаниям!
Д: Энди, здесь тебя ждет очень сложное испытание.
М: Ага, я вижу diamond shovel и Diamond pickaxe

Д: Да, здесь тебе придется сделать выбор или Diamond pickaxe разбить diamond ore или diamond shovel вскопать dirt block, мне кажется выбор очевиден!

B: It’s a button! I made it!
G: No! How did you know? I thought it will take more time.

B: Susie, it was a really hard trap. Next challenges are scary.
G: I tried to make challenges very hard.

B: I see a lot of lava and parkour.

G: Yes, you should pass it to go further. Be careful, it is very hard!
B: Really. It is not easy. But I think I need only one try.
G: Do not be so bold!
B: Noooo! I fell down!
G: Hahaha, Andy you failed to pass my parkour on the first try.
B: Yes, Susie. Parkour is really hard. But I am sure, I will make it this time.


G: Few more jumps. You can do it!
B: Hooray, I made it!
G: Good job, Andy! Let’s go to the next challenges!
G: Andy, it is a very hard challenge!
B: Yeah, I see Diamond Shovel and Diamond Pickaxe


G: Right. You need to choose. Use Diamond Pickaxe to crash Diamond Ore or use Diamond Shovel to dig Dirt Block. I think, the choice is easy.

М: Да мне тоже так кажется, я выберу Diamond pickaxe. 
Д: Хороший выбор, Энди!
М: Ого! Здесь была ловушка, Сьюзи.  
Д: К-как ты не попался в мою ловушку!?
М: Это была довольно очевидная ловушка, поэтому я в нее не попался. Diamond pickaxe мне больше не нужна.
Д: Я думала у меня получится заманить тебя в ловушку с помощью Diamond.
М: Я думаю этот путь точно правильный! Интересно, а насколько долго мне еще копать?  
Д: Энди можешь смело еще копать вперед.




















B: I think so, too. I choose Diamond Pickaxe.
G: Good choice, Andy!
B: Wow, it was a trap, Susie.
G: H-how did you know about my trap?
B: It was an easy trap. You can’t trap me with that. I do not need Diamond Pickaxe anymore.

G: I thought you would fall into this trap with Diamond.
B: I think this is the right road. How long should I dig?

G: Andy, there is a lot to dig.
