Клетка для грызунов подбирается с учетом особенностей и привычек грызунов. Надо иметь в виду, что большинство грызунов ведут ночной образ жизни и в дневное время менее активны. Немаловажное значение имеет также способность грызунов жить в одиночестве или в группе подобных ему живых существ. Есть очень неуживчивые грызуны, например, хомячки, они могут жить только отдельно. К тому же, они очень активные, значит, в любом случае, им понадобится большая клетка.
Более дружелюбных грызунов вполне можно поселить в одну клетку. Такие грызуны, как морская свинка, очень спокойные и могут делить свой дом с другими такими же зверьками. В этом случае вам не придется уделять слишком много времени на общение с питомцами. Красивые шиншиллы боятся повышенного тепла и особенно влажности, значит, клетка должна быть хорошо проветриваемой. 
Клетка для грызуна, выбранного вами в качестве питомца, должна соответствовать всем этим обстоятельствам. Большинство клеток имеет маленький шаг прута (10 мм), только в клетках для более крупных зверьков (морская свинка), шаг прута составляет более 20 мм. 
Размеры клеток зависят от размеров новых жильцов. Почти для всех грызунов можно купить клетку высотой 40-50 см. Периметр поддона также может быть небольшим (например, 42х30). Но, к примеру, для шиншиллы обычно выбирается высокая клетка. В любом случае надо учесть также возможности и интерьер помещения, где будет установлена клетка. Речь идет не только о форме и размерах, но и о цветовой гамме. 
Купить клетку для грызунов можно в интернет-магазинах, где предлагается большой выбор клеток для разных видов грызунов, а цены всегда ниже, чем в розничной торговле.
Продаются самые разные переноски для грызунов, выбор варианта зависит от вида грызунов и целей использования. Переноски могут быть выполнены в виде контейнера из пластика или сумок из прочных тканей. Они имеют различные приспособления для удобства транспортировки – ручки и ремни. Можно выбрать очень недорогие переноски из картона. Такие переноски годятся только для кратковременного перемещения на небольшие расстояния. Все переноски должны плотно закрываться и в то же время иметь отверстия для поступления свежего воздуха.
Купить переноску для грызунов можно в интернет-магазинах, где предлагается большой выбор переносок для разных видов грызунов, а цены всегда ниже, чем в розничной торговле.



