Банковский сектор России: проблемы и формы приоритетного их решения
Финансовый кризис повлек за собой небывалых масштабов убытки в банковском секторе, что стало чревато впоследствии рисками новых санкций. Поэтому комиссии на долларовых счетах были приняты современными банковскими работниками во благо. Многое из того, что планировало завершить в течение года  банковское руководство, сработало. Однако текущие прогнозы макроэкономических показателей таковы, что наша страна может столкнуться в ближайшем будущем с еще более худшими последствиями санкций. 
В вопросах экономического регулирования Центробанк России исходит из принципа "худшее уже позади". Однако планировать загодя работники кредитно-финансового сектора свои доходы пока опасаются: текущий прогноз позволяет предвидеть не столь радужное будущее развитие событий. Не так давно был опубликован стратегический документ по развитию основных направлений государственной кредитно-денежной политики. В нем показаны три основных сценария развития событий в современной России. Специалисты Центробанка легкой жизни для банковской индустрии и себя не видят. Однако основной задачей работников финансово-кредитной индустрии является необходимость грамотного рассмотрения возможных вариантов трансформации организаций кредитно-финансового сектора.  При этом ведущей функцией банков остается возможность обеспечения сохранности сбережений и последующего кредитования экономики. Однако события последних шести месяцев не настолько губительно отразились на жизни людей и экономике. Негативный эффект значительно растянется по времени и будет более отложенным. 
Банковский сектор: реформирование экономики как фактор успеха
В течение последующих двух лет планируется структурная перестройка основных экономических моделей России. При этом кредитный портфель готовится специалистами не сразу. Многие банки по-прежнему формируют собственную рыночную стратегию, инновационную бизнес-модель. Многое из того, что они планировали, требует значительного пересмотра, поскольку кардинальные перемены 
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могут оказать негативное влияние на последующую рентабельность бизнес-процессов. 
Наши внутренние стратегические сессии, обсуждения и совещания позволяют выстраивать планированные сценарии прогнозов. Официальные документы не полностью отражают векторы возможных экономических и внешнеполитических атак на банковский сектор. При этом, сценарии блокирующих санкций против ЦБ России обсуждаются на протяжении уже 10 лет. Этим можно объяснить планомерное и комплексное развитие самообеспечивающей инфраструктуры. Это  Национальная система платежных карт, Российская национальная перестраховочная компания, национальная рейтинговая индустрия. Также планируется формирование собственной единой системы финансовых сообщений. 
Практически отсутствует принципиальная возможность не держать часть национальных резервов в зарубежных валютах. Однако при этом половина резервов Центробанка была практически заморожена. К началу года международные резервы были поделены на две части: одна работала в условиях мирного времени, другая полностью специализировалась на ликвидации чрезвычайных ситуаций. Это следствие планомерной и длительной профилактики, которая проводилась специалистами. 
Не было никакой возможности нивелировать золотовалютный резерв государства, поскольку именно эти валюты активнее всего находили свое применение во внутреннем и международном платежном обороте страны. При этом, они оставались основными валютами расчетов в условиях внешней торговли. Тотальное кредитование российских компаний проводилось в указанных валютах, при этом привлечение на счета денежных средств включало в себя вклады  от физических лиц при наличии постоянных запасов золотовалютного резерва. Здесь проводится детализированная аналогия с ведущими офисами Европы в их централизованном формате. Вы можете удовлетворять спрос клиентов, держать на удобном выделенном сервере складские запасы. На оптовых базах существуют малые склады, а при магазинах - большие.  
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При этом в роли оптового склада для проведения инвалютных стратегических операций в нашей экономике  выступает хранилище государственных валютных резервов. 
Основной особенностью валютных запасов в сравнении с их товарными аналогами является возможность нелегального их хранения в оффшорах за рубежом. В связи с указанным фактом, валютные запасы нередко могли подвергаться риску национальных экономик. Это особая группа валютных рисков, когда контрагенты не исполняют собственных обязательств вследствие ухудшения их финансового положения. Лейтмотивом этого является нарушение исполнения обязательств соответствующих иностранных государств в отношении контрагентов. Поэтому использование валют, являющихся токсичными, в обороте национальных денежных средств, во многом благоприятствует сохранению рисков.  Иностранные активы в виде денежных средств в инвалюте, которые российские банки держат за рубежом,  еще не попали под российские санкции. Однако они также находятся в условиях риска возможной блокировки. 
Локальная докапитализация: возможные риски и финансовые коррективы
В мае текущего года Центробанк России был намерен провести анализ финансовой устойчивости банковских организаций. Это позволило бы отечественным компаниям  оценить потери крупнейших финансовых игроков и их предполагаемые масштабы. Подобная работа проводилась сотрудниками Отдела финансового мониторинга при активном сотрудничестве финансовых организаций страны. Специалисты проводили расчеты предполагаемого коэффициента прибылей и убытков, а также занимались решение текущих организационных вопросов. Специалисты активно предлагали собственные возможности, а также платежную систему и инфраструктуру. При этом, банковские организации предоставляли им любые формы отчетностей - как управленческих, так и официальных финансовых. Банковские работники могли оперативно сделать весьма реалистичные прогнозы в отношении финансовых и 
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прочих последствий происходящего кризиса. 
Крупнейшие банки России произвели детализированную итерацию оценки по состоянию на 1 квартал текущего года. Динамичное изменение ситуации на рынке банковских продуктов позволяет качественно судить о факторах системной докапитализации в банковском секторе. Принятие точечных решений согласно отдельным банковским стереотипам проводится в виде финансовой поддержки со стороны отдельных действующих акционеров. При этом, подобные решения чаще всего не связаны с возможной необходимостью восполнения критических потерь при полной или локальной фактической капитализации. Они будут нужны для того, чтобы поддерживать планомерный и качественный рост финансового кредитования. Вследствие этого банки могут полноценно выполнять основные экономические функции. 
Финансовая поддержка: каково мнение акционеров?
Единичные случаи формирования финансовой поддержки позволяю уже до конца текущего года пополнить существующий стартовый капитал. Ситуация может развиваться по-разному. Безусловно, указанные выводы не могли порадовать: специалисты российского банковского сектора готовились к принятию более серьезных решений и выводов. Вопросы полной или локально декапитализации банков были вынесены на правительственную повестку дня. Совещания с оценкой потребностей банковских организаций в докапитализации проводились на протяжении всего минувшего года. Как показывает практика, системная докапитализация банковского сектора экономика не проводилась вследствие отсутствия необходимости в ней. При этом, могут понадобиться локализированные решения по оказанию поддержки собственникам отдельных банков. 
Финансовый "спрут": инфляция требует решительных мер. 
Периодическое пополнение капитала материнских банковских организаций производится за счет средств материнского бюджета. 
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Помимо этого, со стороны представителей официальных финансовых ведомств уже были сделаны публичные заявления о том, что в случае необходимости на данные цели могут расходоваться также и средства ФНБ - общероссийского Фонда  национального благосостояния. Материнский капитал - это основная возможность банковских организаций значительно сузить собственные резервные возможности без привлечения сторонних денежных средств. Для банков это может обернуться весомыми потерями. Однако нарушение основополагающих принципов циркуляции  финансовых потоков позволяет использовать значительно сокращенные составляющие каждой отдельно взятой кредитно-финансовой организации. 
Преодолеть мощный удар, нанесенный по банкам суровой рукой объединенного Запада, позволяет комплексное реформирование отечественной финансовой системы вразрез с существующими санкциями. Обойтись малой кровью владельцам банков помогают антикризисные меры: существующий запас прочности согласно условиям капитализации  неравномерно распределялся между различными банками. При этом, наиболее осмотрительные и осторожные руководители банковских организаций всячески стремились поддерживать необходимый экономический паритет. Поддержка материнского капитала происходила на уровне. Который значительным образом превышал материальный эквивалент существующих экономических показателей. Поэтому преодолеть последствия финансового кризиса удалось относительно быстро и безболезненно: банки сохранили возможный потенциал кредитования без привлечения сторонних акционеров. Многие из осмотрительных руководителей, работавшие без необходимого запаса финансовой прочности, в стрессовой ситуации оказались классически более уязвимы. 
Мыльный пузырь кооперации: откуда берутся средства?
Операции с иностранной валютой - это лишь малая толика свободных денежных средств, расходуемых частными банками для собственных финансовых нужд. 
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Реализация потерь вследствие прекращения сделок вынужденного образца позволяет сформировать различного рода производные финансовых инструментов. Поскольку контрагентами отечественных банковских организаций являются иностранные банки стран, которые ввели санкции, ситуация значительно усложняется вследствие удара "длинным рублем". 
Прежде всего, речь здесь идет о форвардных контрактах и свопах. После их прекращения, в зависимости от текущего курса валют большая часть банков фиксировала значительные убытки. Многие банки испытали на себе последствия подобного макроэкономического эффекта: огромная волатильность валютного курса привела к тому, что низкий курс российского рубля позволил зафиксировать значительные убытки согласно прогнозам соответствующих финансовых инструментов. Помимо этого, многие российские банки, занимающиеся международными операциями, предлагают свою открытую позицию по валютным счетам и рискам. 
Быстро закрыть их вследствие тотального сворачивания рынка по-прежнему не удается: соответственно, меняется и курс вследствие финансового результата валютной переоценки. Некоторые банки свои позиции пересмотрели в сторону рыночную конъюнктуры. При этом достаточно неудачно. Они потеряли сначала на детализированном ослаблении рубля, а после уже и на его укреплении. Однако более значимых потерь банки пока что не понесли: сокращение годичного процентного дохода не повлекло за собой кардинальных финансово-экономических преобразований. 
Насколько прибыльны российские банки?
Крупнейшие системно значимые банки по итогам года прибыльны на три четверти. Малые и средние банки пострадали гораздо меньше, поскольку под санкциями они не оказались. Некоторые из существующих организаций финансово-кредитного сектора были гораздо менее вовлечены в обслуживание операций внешнеэкономического толка на межбанковской валютной бирже. 
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Общая сумма убытка российских финансовых организаций составила 1, 9 трлн. рублей. При этом прибыль отечественных банков - 400 млрд. рублей. Следовательно, общий убыток составил примерно 1, 5 трлн рублей. Однако следует отметить, что ни один из банков, потерпевших убытки в минувшем году, не оказался в отрицательной зоне.  Убытки банковских организаций по сумма выглядят достаточно внушительно. Однако даже они не могут привести к нарушению обязательных нормативов достаточного капитала. Даже использование указанными банками временных регуляторных послаблений при этом не приводит к желаемому результату. 
Ситуация на межбанковском рынке: итоги текущего года
Будущее предсказать достаточно сложно. Однако базовый сценарий предполагает некий пессимистический исход с вероятностью того, что по итогам минувшего полугодия уже полученный отрицательный результат уменьшится или просто не вырастет. При этом аналитики полностью согласны с оценками самих банков. 
Наиболее весомое влияние на финансовые результаты банковских организаций к концу текущего года оказал финансовый кризис. Банки решали вопросы с контрагентами, свободными от действующих договорных обязательств. Операционные сложности в отношениях с контрагентами дополняются невозможностью возвратов полученных активов. К примеру, отдельные контрагенты из нейтральных или дружественных стран не имеют возможности выполнить обязательства перед санкционными российскими банками платежами в долларах или евро. После этого стороны вынуждены договариваться о применении альтернативных методик урегулирования обязательств. Можно ожидать, что еще до конца текущего года часть насущных проблем будет решена. 
При этом, дополнительную финансовую неопределенность относительно материальных результатов по итогам года формирует наличие открытой валютной позиции у многих банков. До конца года закрыть или существенно уменьшить данную позицию им не удастся. При этом, рыночное значение валютного курса пока остается неизвестным.  
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Формирование стартового капитала и кредитного портфеля - гораздо более инертный процесс, который. По мнению ряда западных аналитиков, может длиться не один год. Факторы инерционности здесь полностью на руку банковским организациям. Потери по кредитному портфелю будут покрываться в длительные периоды времени за счет текущего и последних лет. Помимо этого, банки умеют управлять кредитными рисками - и это их хлеб. Поэтому угрозы с данной стороны представляются нам ограниченными и требуют методик дополнительного кредитного контроля. 
Раскрываем отчетности: закулисье российских банковских организаций
В мае текущего года решением Центробанка российские банковские организации получили разрешение не публиковать регулярную отчетность. На это есть ряд актуальных причин. Первая - риски информационных атак на отдельные организации финансового сектора России. Подобные попытки атак мы встречали в начале весны. При этом финансовые результаты каждого конкретного банка позволяют формировать дополнительные возможности для рассылок провокаций и негатива с целью вызвать у вкладчиков панику.  
Расчистка финансово-кредитного сектора начиналась еще в 2014 году. И противостоять этому достаточно сложно. В более спокойные времена это было гораздо проще в силу экономических факторов. Второй причиной является детализация публикуемых банком отчетов. Она позволяет полностью раскрывать географическую и валютную структуру банковских операций, имена связанных с банками лиц и крупнейших заемщиков. При этом раскрывается информация, которая позволяет увеличивать санкционные риски банковских организаций. 
До конца текущего года специалисты планируют договориться о том, на каком приблизительно уровне будет возобновляться детализация и раскрытие финансовой отчетности банковскими организациями. Банковские вкладчики и клиенты должны обладать доступом к отдельным видам информации, которая позволяет оценивать с точностью финансовое состояние банковских организаций.
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Отсутствие информации рано или поздно позволяет пошатнуть доверие людей к самим банкам. А без этого функционирование банковской системы просто невозможно. Наиболее закрытой остается самая чувствительная информация: для конкретных людей, компаний и в целом по стране в условиях проблемной геополитической обстановки. Однако и финансовые результаты, и банковский капитал, структура организаций,  будут подаваться в более агрегированном виде. При этом будет раскрываться финансовая составляющая самих банков России. 
Валютные счета: экономические изменение как фактор дополнительного риска
Существенная часть банковского сектора находится под дополнительными санкциями. Однако отсутствие санкционной составляющей все равно предполагает закрытие корреспондентских счетов в банках западных стран. Соответственно, хранение внутри страны долларов и евро не только по-настоящему дорого, но и страшно. Центробанк еще в начале года предупреждал о риске возможных санкций направленных на Национальный клиринговый центр. В нем может учитываться не только валюта местных участников тендеров, но и дополнительные финансовые средства, к заморозке которых и привели антироссийские санкции.  Изменение роли доллара в данной ситуации - классический пример того, как экономика России становится отдельной составляющей платежного инструмента объединенной Европы. 
Роль данных валют в качестве платежного эквивалента для российской экономики стремительно уменьшается. При этом, прирост весомости российского рубля даже без регуляторного воздействия со стороны государственных властей происходит естественным образом. Препятствия для применения данных валют как средства международных расчетов существуют сугубо внешние: в качестве как официальных санкций, так и частных финансовых инициатив контрагентов российских банков. Закрывают, к примеру, не попавшие под официальные санкции корреспондентские счета банковских организаций за рубежом. Тем самым лишается возможность их осуществлять расчеты в долларах и евро, 
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а также других иностранных валютах. 
В случае, когда иностранные банки проводят отраслевую забастовку, все правила соблюдаются согласно указанной форме. К примеру, комплаенс - процедуры занимают недели и даже месяцы. 
Раньше своих клиентов ведущие банки страны ощутили необходимость кардинального реформирования национальной экономики. При этом резервные национальные валюты стали реально опасными для российской экономики. Избавиться от токсичных активов они пытаются всеми силами. Население и корпоративные клиенты при этом не касается вопросов финансового урегулирования торгов. Потому что полноценно исполнять обязательства по валютным счетам и вкладам часть российских банковских организаций не может. 
Первопричиной тому является нехватка наличной валюты: российские банки полностью отрезаны от каналов оптовых поставок банкнот. Небольшой приток валютной наличности в банковские организации еще существует. Однако он невелик в сравнении с доходами недавнего прошлого. Также переводы за рубеж и применение отдельных банковских карт для оплаты зарубежных расходов являются серьезной проблемой. То есть, обязательства перед иностранными контрагентами существуют по сей день. А исполнить их в указанной форме, предусмотренной договором банка или вкладка, финансовые организации не могут.  
Вместо заключения:
Логичные, однако непопулярные меры банковских организаций России по выталкиванию валютных клиентов являются определенным исключением из продуктовой линейки существующих вкладов. Взимание комиссии за ведение валютных счетов при этом вызывает недовольство отдельных банковских клиентов. На самом деле, выдавливая из существующего комплекса экономических взаимосвязей отдельную часть финансовых средств, банки совершают благо. Не столько для самих кредитно-финансовых организаций, сколько для самих клиентов.  А поскольку банковские организации находятся на переднем фланге 
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санкционной атаки, они раньше самих клиентов осознали опасность исходящих от стран запада экономических и внешнеполитических угроз. 

