Как выбрать напольное покрытие для офиса?
Когда дело доходит до выбора напольного покрытия для вашего офисного помещения, необходимо учитывать множество факторов, включая цену, долговечность и внешний вид. В этой статье мы обсудим плюсы и минусы четырёх распространённых поверхностей офисных полов для коммерческих помещений; ковровая, резиновая, виниловая и керамическая плитка.
Ковер/ковровая плитка:
[bookmark: _GoBack]Ковровое покрытие предлагает два немного разных варианта; стена к стене или плитка. Оба предлагают одинаковые преимущества, за исключением ковровой плитки, обеспечивающей дополнительное преимущество, заключающееся в том, что нужно заменять только одну плитку за раз, если она будет повреждена или станет слишком грязной для очистки. Однако оба типа ковров нуждаются в ежедневной чистке, предпочтительно с помощью пылесоса. Ковер предлагает мягкую поверхность, которая может обеспечить больший комфорт для тех, кто работает на ногах, хотя мягкая поверхность не рекомендуется для офисных помещений с интенсивным движением, поскольку она быстро снашивается. Хотя ковёр является мягкой поверхностью, он также достаточно жёсткий, чтобы не скользить. Ковер чрезвычайно гибок по цене, цвету и дизайну, и ему можно придать форму, подходящую для любого рабочего места, придавая менее формальный, но профессиональный вид.
Резина:
В отличие от ковра, резиновое напольное покрытие может быть идеальным для мест с интенсивным движением, поскольку оно очень прочное, поэтому нет необходимости заменять его так часто, чтобы сохранить свежий вид. Кроме того, если этот пол загрязнится, его легко чистить и ухаживать за ним. Этот продукт предлагает универсальность, когда дело доходит до дизайна, чтобы правильно вписаться в атмосферу вашего офиса. Резина также может быть привлекательной благодаря своей устойчивости к теплу, воде и скольжению, поэтому она идеально подходит для кухни и общественного питания.
Винил:
Винил является популярным выбором в офисных зданиях, предлагая широкий спектр цветов и дизайнов, включая плитку, доски и листы. Хотя это не всегда так долговечно, как другие материалы, это более дешёвый вариант для людей с ограниченным бюджетом, и его можно обрабатывать мгновенно, чтобы предотвратить такие повреждения, как царапины и пятна; полезная помощь, чтобы избежать регулярной замены. Этот конкретный тип напольного покрытия не требует особого ухода и, как правило, легко чистится, а также является водостойким (особенно в виде листов). Однако он не подходит для мест, где могут регулярно происходить горячие разливы, поскольку это повреждение не может быть легко устранено. Для более устойчивой к скольжению поверхности приобретите более толстый, но мягкий виниловый пол.
Керамическая плитка:
Керамическая плитка выглядит наиболее привлекательно и элегантно. Это прочный материал, поэтому они подходят для мест с интенсивным движением, таких как приёмные, но могут быть повреждены, если на них упадут тяжёлые предметы. Как и в случае с ковровой плиткой, у вас есть то преимущество, что вам нужно заменить только отдельные повреждённые плитки, а не весь пол. Керамическая плитка также может испачкаться, но есть множество профессиональных чистящих средств, которые могут вернуть ей первоначальный вид, если это все же произойдёт. На выбор глазурованная или неглазурованная плитка; последние немного более устойчивы к скольжению, поскольку глазурованная плитка может стать скользкой во влажном состоянии. Поскольку пол из керамической плитки наименее устойчив к скольжению, рекомендуется часто проводить испытание на скольжение маятником .
Заключение:
Если вы находитесь в процессе замены напольного покрытия в своём офисе и нуждаетесь в помощи и совете по правильному напольному покрытию для вашего помещения, наша консультационная служба является идеальным решением.
 

