Вопросы красоты и молодости волновали женщин во все времена. Исправление недостатков внешности, борьба с возрастом, желание сохранить качество своей жизни – каждая женщина готова пойти ради этого на любые процедуры. Но зачастую в погоне за красотой упускается из виду здоровье. И раз за разом проводятся косметологические процедуры, тратятся большие суммы – а результата нет. Решить проблемы и подарить молодость и красоту может только комплексный, интеллектуальный подход – уверенна наша героиня, Ларина Петрова, директор центра врачебной косметологии «Золотая линия». Почему важно объединить косметологию и медицину, как добиться качественных изменений во внешности, как сохранить молодость и в чем уникальность работы «Золотой линии» - обо всём этом мы и пообщались с Ларисой Анатольевной. 

- Лариса Анатольевна, добрый день! Какими резервами интеллектуально подхода к здоровью и красоте располагает ваша клиника? Как вы пришли к идее создания комплексного метода в косметологии?
- Я абсолютно уверена, что нужно всегда комплексно изучать и вопросы красоты, и общее соматическое состояние женщины! Нельзя рассматривать пациентку только как двадцать килограммов кожи. Ведь есть гормональные статусы, эндокринная система, как правило, присутствуют проблемы по гинекологии…И прежде чем решить проблему с кожей, нужно разобраться с этими вопросами. И что же получалось ранее? Вот работаешь-работаешь с пациенткой, и нет результата. Отправляешь на обследование к гинекологу. А она ушла – и с концами, встречаешь потом ее через полгода в магазине: «Простите, времени не было к вам прийти». Теперь же у нас все на месте: все специалисты между собой связались, обсудили конкретную пациентку, и все быстро решили. 
- С посещения какого специалиста нужно начинать диагностику? 
- С врача-косметолога. Когда женщина впервые приходит в центр «Золотая линия», сначала она попадает на бесплатный первичный приём ко мне или к главному врачу. Во время этой встречи проводится диагностика проблем и обсуждаются способы их решения. 
- А как быть, если первичный прием косметолога не может дать всю необходимую информацию? Есть ли у вас в клинике методы глубинной диагностики? 
- Да, разумеется. Это мы делаем с помощью профессиональной диагностической системы DERMACHECK. Именно после такой диагностики мы можем как понять существующие проблемы, так и спрогнозировать будущие возрастные изменения лица и предотвратить их. Процедура диагностики долгая, длится примерно час. Мы подбираем план лечения на год, на что обратить внимание, что надо лечить, что не лечить, что убрать из домашнего ухода, что добавить. Полноценный врачебный прием. Мы даже и наших постоянных клиентов, посещающих нас годами, диагностируем. Я убеждена, что это необходимо. 
- Процедура требует какой-либо предварительной подготовки? 
- Нет, ну что вы. И это абсолютно безболезненно. 
- Хорошо. Провели такую процедуру – и что же дальше ждет клиентку «Золотой линии»? 
- Интеллектуальный подход к красоте невозможен без подключения к диагностике врачей и сдачи всех необходимых анализов. Может, у женщины гормональный фон нарушен, вот и угри на лице. Тут гинеколог нужен, эндокринолог. Эти специалисты у нас есть, высочайшего класса. А, скажем, после 40 лет у многих женщин появляются проблемы с сердцем. И у нас как женщины устроены? Пока совсем плохо не станет, к врачу не пойдет. Увы, но это так, так мы устроены. И, согласитесь, любой женщине психологически проще и комфортнее прийти к косметологу, тут же зайти к кардиологу, сделать ЭКГ, подобрать таблетки… Я хочу, чтобы нашим клиенткам было максимально комфортно, а эффект от лечения был ощутим. По моему мнению, комплексный подход и отличает добросовестные клиники от тех, кто не заботится о конечном результате. Ведь когда мы решим проблему, у клиентки отпадет необходимость раз за разом делать одну и ту же процедуру. Недобросовестным клиникам это невыгодно. Мы же решаем конкретную проблему в комплексе, и это существенно сокращает траты на лечение. 
- Какие врачи, помимо гинеколога, эндокринолога и кардиолога, работают в вашей клинике? 
- Невролог, специалист по ультразвуковому исследованию, психолог. 
- А разве в решении косметических проблем нужна консультация невролога? 
- Конечно! Например, мы делаем глубокую диагностику кожи лица и узнаем, что кровоток в одной половине лица в норме, а во второй – нарушен. Капилляры синие, проще говоря. О чем нам это говорит? О том, что присутствует нарушение в работе одного из полушарий мозга, и кровоток «сбит» по всей половине тела, не только на лице. А решение этой проблемы уже находится полностью в компетенции невролога. 
- Лариса Анатольевна, а бывали ли в Вашей практики ситуации, когда пожелания клиентки казались Вам неуместными? Вы как-то регулируете неуемные потребности женщин, приходящих в «Золотую линию»?
- Конечно, для этого и нужны врачи. У нас же на каждую клиентку обязательно заводится медицинская карта. И свои жалобы пациентка вписывает сама. И бывает как: вот беспокоит женщину морщинка на правым ухом, а на самом деле у нее в целом вид измученный, морщины под глазами, кожа тусклая. И решать то надо этот вопрос! А клиентка настолько зациклена на морщине одной, что общей картины не видит. И начинаешь процесс восстановления кожи. Это могут быть настолько простые процедуры, вы даже не представляете. Оказывается, что коже не хватало обычного пилинга – сделаешь, и сразу и лицо другое. Может оказаться, что и морщинка то та самая, за ухом, уйдет без введения в лицо каких-либо инъекций. Вот была у нас такая история: женщина пришла, 51 год – я считаю, молодая достаточно еще, интересная. И рассказывает, что у нее на все аллергия, поэтому к косметологу не ходила, но теперь решилась на процедуры. Мы делаем диагностику: а там кожа просто сожженная мицелярной водой - она ей 10 лет умывалась. Мицелярная вода ведь что: мыло с тоником перемешанное. В итоге на коже – тяжелейший ожог, спутанный с аллергией. Очень часто нужно элементарно кожу «подкормить» да отобрать у женщины ее старые уходовые средства.
- То есть приходя к нам, можно быть уверенным, что проблема в итоге в любом случае решится, а качество жизни улучшится? 
- Конечно, ведь по уровню технической оснащенности мы третьи во всей России. Есть аппараты, которых больше просто нигде не найдешь, к нам едут на процедуры из других регионов. Например, аппарат Альтера: американская разработка для мощного омоложения без операций, инъекций и другого вмешательства. Принцип действия основан на том, что аппарат оказывает глубокое ультразвуковое воздействие на дерму и мышечно-апоневротический слой, и за счет их сокращений кожа подтягивается. И о том, что вы проходили процедуру омоложения, никто и не узнает – после Альтеры нет необходимости в восстановительном периоде. 
А помимо высокой технической оснащенности, я слежу и за тем, чтобы мои сотрудники повышали уровень своего мастерства. Поэтому специалисты «Золотой линии» постоянно проходят повышение квалификации. Причем отмечу, что для этого мы к нам приглашаем тренеров и преподавателей высшей категории. Это удобнее и оперативнее, чем отправлять на обучение весь штат сотрудников.
- А откуда приезжают тренеры? 
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