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Все самое интересное в Карелии ‒ за три дня
Отправившись в тур по Карелии, можно увидеть массу достопримечательностей, которые посетить в одиночку за такое же время вряд ли получится. Фирма «СканТур» отобрала лучшие природные и исторические памятники для этого запоминающегося путешествия. Туристу не нужно думать, где остановиться и на какой автобус пересесть. Все уже предусмотрено, включая ночевку, обеды, завтраки и ужины. Жители Северной столицы и окрестностей оценят, что вся эта красота находится на небольшом расстоянии от Санкт-Петербурга, не придется сутками ехать на поезде или лететь на самолете. При этом карельский климат похож на питерский, не нужно привыкать. Программа имеет две вариации — зимнюю и летнюю. 

Карелия в любое время года
Сейчас из-за коронавируса посещение зарубежных стран стало практически невозможным. Но не обязательно весь отпуск сидеть на диване, ограничивая себя в получении впечатлений. В любое время года можно поехать в увлекательный тур и посмотреть массу замечательных мест в Карелии. Путешественники, обратившиеся в турфирму «СканТур», смогут посетить большое количество достопримечательностей, при этом маршрут будет спланирован заранее, он включает посещение самых интересных и живописных достопримечательностей.

И если в холодное время года туристов ждут в основном типично зимние развлечения, например, визит к Деду Морозу Талви Укко и катание на собачьей или оленьей упряжке в питомнике хаски, то летом программа значительно обширнее.

В летний период за три дня можно посмотреть все самые живописные места в Карелии и познакомиться с ее историей и культурой. 
Один день посвящен знакомству с традициями и обычаями карелов. Путешественники побывают на ферме и попробуют блюда традиционной карельской кухни, посетят музей в Олонце и окунутся в местный быт во время интерактивной программы в Киндасово.
Второй день отведен на посещение острова Кижи. Он расположен на Онежском озере и знаменит деревянными церквями, построенными без единого гвоздя. Ансамбль Кижского погоста входит в список Всемирного наследия ЮНЕСКО как объект, имеющий исключительную культурную и историческую ценность. Здесь экскурсовод расскажет не только о знаменитых церквях, но и о жизни крестьян, их обычаях и сохранившихся предметах быта. Поездка в это место впечатлит даже самого искушенного туриста. 
Еще один день туристы проведут в природном парке «Рускеала». Здесь их ждет живописный каскад водопадов, сказочная аллея в лесу, где можно встретить мифических персонажей, а самые смелые смогут пройтись над водными потоками по веревочному мосту. 


Почему если ездить в Карелию, то только со «СканТуром» 
Во время поездки на комфортабельном автобусе туристов будет сопровождать гид-экскурсовод. Экскурсия будет занимательной и информативной. При этом время распланировано так, чтобы не оставалось свободных временных промежутков, и туристам не приходилось скучать в ожидании следующего мероприятия. В тур уже входит стоимость посещения музеев, экоферм, ночевки в гостинице,

Плюсы путешествия в Карелию со «СканТуром»:

· низкие цены — фирма напрямую договаривается с гостиницами, отелями и экскурсионными бюро;
· профессиональные и доброжелательные экскурсоводы, которые не дадут туристам заскучать;
· комфортабельный транспорт со всеми удобствами;
· большой опыт организации поездок — компания существует более 10 лет.
· качественный сервис — клиентам не придется ни о чем думать. Туроператор возьмет все организационные моменты на себя.

Доверив «СканТуру» организацию поездки в Карелию, можно посетить множество достопримечательностей и не беспокоится о том, где остановиться и что посмотреть. После путешествия останется масса впечатлений, а качество сервиса будет не хуже, чем на европейских курортах.







