Помочь может каждый!
Жизнь любого человека неповторима и уникальна. А еще слишком коротка и многогранна, чтобы проводить ее в четырех стенах своей квартиры!
А ведь сколько людей не могут даже выйти на улицу без посторонней помощи! Отсутствие элементарных удобств в виде пандусов, съездов, транспорта, в который можно заехать на коляске, не позволяет им жить полной жизнью.
Наш проект «Алтай без Ограничений» принял решение помочь людям с физическими ограничениями обрести уверенность в себе и получить максимум впечатлений от жизни. Однако перед нами встала нелегкая задача: мы хотим  показать людям мир, но для этого нужен специальный автобус с подъемником или пандусом.
Мы даём возможность пройти развивающие курсы, где люди с ограниченными возможностями раскрывают свой потенциал: учатся рисовать, лепить или петь. Мы вовлекаем их в трудовую деятельность, чтобы они чувствовали себя полноценными членами общества. На наших проектах дети, подростки и молодежь общаются с единомышленниками. 
Но наши планы намного шире. Мы хотим дать возможность людям, прикованным к инвалидной коляске, опробовать полет на дельтаплане, сплавиться по реке и покорить горы, почувствовать силу и вдохновить других людей на новые свершения.
Чтобы эти планы сбылись, нам нужно решить серьезную проблему: как доставить людей с ограниченными возможностями к месту работы или встречи единомышленников,  на выставку или на природу. Особенно трудно им передвигаться в снег и слякоть. Плохая погода закрывает их в четырех стенах.
К сожалению, обычный транспорт для людей на колясках не подходит. На него невозможно погрузить человека и коляску без посторонней помощи.
Поэтому необходим специализированный автобус с подъёмником или пандусом. А на него требуются немалые средства, которых у общества сейчас нет.
Специальный транспорт нужен срочно, ведь каждый день, который люди с ограниченными возможностями вынужденно проводят дома, крадет из их жизни частичку счастья общения с окружающим миром! 
Поэтому мы организовали сбор пожертвований. Каждый, даже самый небольшой вклад приближает день, когда перед маломобильными людьми откроется дорога в большой мир. Мы неоднократно убеждались, что доброта возвращается в двойном размере! Помогите ближнему и будьте счастливы! 
Ознакомиться с проектом можно на официальном сайте *** 
Добра вам!

























