Картины с городским пейзажем: улицы, дома

Картины-постеры с городским пейзажем ‒ это особый жанр настенных изображений. Улочки Италии, Нью-Йорка, Парижа и архитектурные сооружения со всех уголков мира можно отнести к урбанистической живописи. Цветовая гамма картины точно передает настроение места и распространяет его на помещение, в котором будет находиться изображение. 	Comment by Мышь: Заменено «урбанистской»
Каждая картина имеет не только свою эстетическую ценность, но и практическую. Она может сужать и увеличивать пространство, помогает расставлять акценты в интерьере, тем самым создавая определенную атмосферу. 
Правила выбора постера или картины для интерьера
[bookmark: _GoBack]Картина урбанистического жанра ‒ это чаще всего изображение дома, улицы, городских достопримечательностей.  Существуют постеры в современном стиле, где дома и улицы изображены преимущественно в монохромных оттенках, а другие, например, воспроизводят творчество итальянских художников, использовавших палитру теплого средиземноморского солнца.
Прежде чем купить картину, нужно  определиться, для какого интерьера она предназначена.  Любое изображение может как украсить  помещение, так и,  наоборот, обезобразить его. Поэтому при выборе постера обратите внимание на следующие нюансы:
· картины в теплой цветовой гамме лучше вешать в хорошо освещенных  комнатах — в гостиной, столовой. Соответственно, изображения в темных и холодных тонах, например, улицы в дождливую погоду или зимнего городского пейзажа, лучше всего будут смотреться в спальне, коридоре и т. д.;
· изображения не должны повторять орнамент или вид материала, на котором находится постер. Поэтому на стену из кирпича лучше не вешать постеры с кирпичными домами, так как картина может слиться с фоном;
· постер должен соответствовать настроению комнаты. В детских и гостиных хорошо смотрятся изображения известных достопримечательностей, улиц европейских городов в светлых оттенках, а на кухне— улочки итальянской и французской провинции, ведущие к морю. 
Еще одна особенность постеров с городским ландшафтом состоит в способности визуально увеличивать помещение. Даже небольшая картина, на которой изображена улица, идущая вверх, создает «эффект открытого окна», расширяя пространство.
Как выбрать качественную картину
Существуют базовые способы проверить качество постера:
· печать должна быть выполнена на фотобумаге или на холсте. Иначе краски изображения со временем выцветут;
· изображение должно быть наклеено на пенокартон или натянуто на подрамник. Тогда оно не порвется и не помнется;	Comment by Мышь: Заменено «пенакартон»
· цвета не должны быть искажены: растения ‒ зеленых оттенков, небо ‒ голубого и т. д.
Стиль изображения может предполагать художественные особенности. Например, современная улица и постмодернистские города могут быть представлены в черно-белой гамме, чтобы картина подходила под городской интерьер. Также возможно искусственное «состаривание» картины для создания эффекта винтажа. Не стоит это путать с плохим качеством печати.
На нашем сайте можно найти большой ассортимент изображений городов разных направлений, стилей и настроений для любого интерьера. Выбрать подходящую картину поможет фильтр, учитывающий различные параметры.
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