1.  Новости туризма из МВЦ «Эспо»
21 сентября  откроется Московская международная осенняя неделя профессионалов турбизнеса MATIW. Она будет работать три дня  в Москве на базе  МВЦ «Экспо». Это будет самое крупное событие в туристическом мире.
Профессионалы турбизнеса MATIW   представят  свои проекты в трех направлениях. Первое и самое большое направление ОТДЫХ/Leisure –это раздел  выставки, посвященный массовому отдыху. Раздел выставки MIBEXPO Russia представит  туризм делового и корпоративного  направлений.  Отдельное направление представит  раздел LUXURY Leisure-  эксклюзивного туризма.

    Участниками выставки ОТДЫХ/Leisure будут  свыше 120 туристических компаний из 100 стран. Среди крупнейших  туроператоров, имеющие свои офисы по всему миру  будут принимать активное участие  и представители  российских регионов, с развитой  индустрией туризма.  Это  администрации  от Краснодарского края,   Ставропольского края,  Волгоградской,  Вологодской, Ярославской, Владимировской  и ряда других  областей. В ней так же  примет участие администрация   города –курорта  Сочи.
Единственная в своем роде  выставка  по эксклюзивному туризму LUXURY Leisure  является  настоящим бриллиантом  недели туризма в  MATIW.  Вообще – это событие  знаковое, проходящее   на  международном  уровне.  Ежегодно  эту выставку LUXURY Leisure  посещают множество  корпоративных  и частных  VIP-клиентов  – потребителей  туристических услуг в  классе люкс. 
В 2011  году  для любителей spa отдыха или лечебно-оздоровительного отдыха создана обширная  экспозиция в  рамках данного раздела Московской  выставки.SPA отдыху посвящена  специальная  конференция  на тему "Уникальные методы лечения и оздоровления на курортах".
 Главным стратегическим партнером   в разделе  выставки ОТДЫХ/Leisure будет  выступать НТК "Интурист". Спонсор в специальных проектах, как заявлено,  будет фирма  Ланта-Тур вояж.

2. Об  Отдыхе на Черном море
 Протяженность российского  Черноморского побережья составляет около 300 км. Прибрежные  районы это: Анапский, Геленджикский и Туапсинский районы  Краснодарского края и два российских  города.  Этот город-курорт   Сочи и Новороссийск.

Побережье Черного моря  с его  субтропическим климатом является самым  теплым местом  в России. Зима на побережье теплая и влажная, поэтому  отдыхать  на Черном море  можно круглый год. Температурные режимы воды в Черном море  от+ 8 зимой  и  до + 20 градусов уже в средине  мая.  На  Черноморском побережье самым сухим и  солнечным  месяцем является  предновогодний декабрь. Это и привлекает  зимой в Сочи организаторов всевозможных фестивалей и конференций, а также  прочих деловых  и развлекательных  выездных  мероприятий. 
Весной  в Сочи  достаточно прохладно, температура воздуха  гораздо ниже, чем осенью. В марте   в Сочи  +10 градусов и часто идут дожди.
Самая  теплая и комфортная для отдыха среднесуточная температура воздуха  в +24 Градуса и воды до +27  бывает в июле и августе.  Но и  жара летом  легко переносится  людьми  из-за того, что всегда дует с моря  легкий бриз. И с гор  веет  прохладным ветром. 
Осень – довольно  популярный сезон  для отдыха на берегу  Черного моря, потому что сила   ультрафиолетового излучения  ниже, солнечные лучи мягче,  а температура в море зачастую бывает  теплее воздуха

На Черноморском  побережье имеется четкая градация на две  части. Она обусловлена  разными  природными зонами. От Анапы до района  Туапсе - это северо-западное  побережье. Оно имеет  более солнечное и очень  сухое лето. Но продолжительность купального сезона  тут короче. Осенью и воздух чуть прохладнее, чем в Сочи. Горы, примыкающие  к этой части  побережья ниже, чем  в районе Большого Сочи, но  они намного ближе  к морю. Поэтому  побережье на северо-западе  богато  мысами и  бухтами, а также и  живописными скалами. 
Детский  отдых на Черноморском  побережье  сосредоточен в основном  на курортах Северной части  побережья, потому что там  находятся хорошие песчаные пляжи,  и само море более удобное для купания маленьких детей.
3/   8% россиян хотят  отдохнуть  этим летом на Черноморском побережье в России.
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Эта цифра  в  8% очень скромная.  Но и за границу россиян  планирует поехать отдохнуть лишь 2%. Причина  такой статистики проста -  у россиян нет денег на отдых.
Россияне  по традиции  предпочитают в отпусках  отдыхать и путешествовать вдали от родных мест. Ассоциацией туристических операторов России  заявлено, что  54% населения не может позволить себе отдых из-за нехватки денег. Но четверть из опрошенных  ВЦИОМом (Всероссийским   Центром  Исследования Общественного Мнения) мечтает  провести отпуск на берегу Черного моря в России. 
30%  населения  России думают поехать за границу. Но на деле только 8%  россиян могут позволить себе отдых на море. А еще 6% не  знают, как выехать на море с малыми детьми, эта причина заставляет их остаться дома.
 За последние годы, с 2006 по 2011 годы – это составляет период в шесть лет, расходы на летний отдых у россиян выросли с 10,5 тысяч рублей до 17,2 тысячи рублей.  Поэтому, при минимальных приростах в после кризисный период заработной платы у россиян, только незначительная часть населения может позволить себе отдых на Черноморском побережье. Несмотря на то, что властями городов на Черноморском побережье  делается все возможное, чтобы сделать отдых качественным и по уровню обслуживания сравнять его с заграничным отдыхом, но большого притока отдыхающих не наблюдается. Хотя по сравнению с прошлым годом стоимость возросла лишь на одну тысячу рублей.

4. Искусственный полуостров в Анапе.
В научно-исследовательском центре г. Сочи «Морской берег « в завершающую стадию входит проект по  испытаниям  искусственного полуострова, который  должен быть возведен в городе Анапе.  Директор этого центра Виктор Шахин, доктор технических наук, рассказал, что этот искусственный полуостров   на 100 метров  войдет в море и  протянется вдоль берега еще на 150 метров.  На анапском  искусственном полуострове   думают организовать  серфинг-центр, оснащенный по последнему слову техники. Там также будет пляж. С пляжа в воду будут вести ступеньки.  Около острова намечают сделать небольшую акваторию, в которую могут заходить небольшого водоизмещения  суда и лодки.
По словам директора Виктора Шахина, идея по созданию такого искусственного полуострова существовала давно,  она преследовала цель  расширения курортной зоны  города Анапы. Сейчас эта идея близка к завершению. Осталось только провести все испытания такой сложной в исполнении технической  конструкции.
Для достоверности испытаний  в бассейне сделали модель полуострова. Масштаб при  этом выбрали  1:30. Модель полуострова была изготовлена  из материалов, запланированных для строительства полуострова. Это в основном бетонные конструкции и  горная порода. В бассейне  имитировали  все природные явления, такие, как штормы, отливы и приливы, штормы и  подземные толчки - землетрясение.
Делалось все возможное, чтобы выявить все дефекты и слабые места искусственного полуострова, чтобы  корректировать как проект искусственного полуострова, так и работы по его созданию. 
Для России такое проект  первый, поэтому для испытаний нет аналогов. Но зато  искусственный полуостров города – курорта Анапы может  стать новатором в освоении  водных территорий в других курортных зонах побережья.
Если в России этот проект первый, то в мировой практике  уже давно сложились свои традиции и наработки в  создании искусственных территорий в море. Например, супер-отель «Парус», что в Объединенных Арабских Эмиратах. Он расположен на искусственном острове.  На таком же искусственном острове японцы построили   аэропорт. Но в целом в мире искусственные острова скорее экзотика, чем  традиция. Хотя, как утверждает Виктор Шахин, двадцать лет назад  в Сочи  был генплан развития города, в котором  предусматривалось  создание нескольких таких искусственных полуостровов. Но идея забылась. И только в 2004 году  в Сочи вновь  заговорили об этом. А создание экзотических островов у берегов Большого Сочи  очень выгодно для развития курорта. Но для этой цели нужны инвесторы, которых пока нет. Проект по созданию в Сочи искусственных полуостровов  и островов  слишком дорогостоящий. Эксперты оценивают работы по созданию искусственного острова, на котором расположатся отель, несколько ресторанов, аквапарк и яхтинг, а также  пляжи и обязательным мостом, соединяющим остров с берегом,   в сто миллионов долларов.

Проект искусственного полуострова в Анапе, намного  реалистичен, чем сочинский. Да и, по мнению  специалистов из научно-исследовательского института «Морской берег» стоимость строительства острова в Анапе будет намного ниже, а на само строительство острова нужно не более двух лет.




