Мы сами создаем художественный фильм– под названием жизнь 
В фильмах есть сценарист, режиссер и актер. Конечно же присутствуют постановщики, костюмеры, реквизиторы, актеры второго плана и другие. Но, сегодня поговорим о самых важных трех позициях в кино.
Сценарист – человек, что пишет историю. Он анализирует мечты, желания и планирует будущее картины. Выбирает какими красками наполнен фильм и какой у него жанр. Сценарист занимается постановкой цели и прописывает шаги, делает наброски ситуаций и желаемых результатов. Создает картинку у себя в голове, визуализирует процесс и прописывает каждое действие главного героя, а иногда и второстепенных.
Режиссер – синхронизирует сознательные и подсознательные желания. Изучает установки данные ему и действует в направлении цели. Он выполняет поставленные задачи и следует строго по правилам. То, что прописано в сценарии не должно подлежать корректировке, все идет по плану. Режиссёр работает совместно со сценаристом. 
Актер – это главный герой, конечно же сам человек. Он тот, кто проживает жизнь, следует сценарию, что написал сценарист и поставил режиссер. Человек идет в направлении созданных задач, действует и реализует задуманное.
«Человек – создатель собственной жизни. Он не только рисует сценарий своего будущего, но и должен уделить каждой из данных ролей внимание.»
И от того, какой мы выберем жанр, характер главному герою и направление - зависит дальнейшее развитие событий. Конечно, как в любом фильме будут неожиданные повороты. Предательство близких людей, ссоры с любимыми, разочарования, неожиданные приятности, любовь и боль. Но, то, как мы пройдем этот путь зависит от нас. Сыграем ли мы роль хорошо или будем лишь наблюдать со стороны, пока плохие актеры будут пытаться отыграть нашу по праву - главную роль. 
Чего же ты ждешь? Хватай эту картину и покажи, как должен выглядеть твой главный герой. То, как это видишь и чувствуешь именно ты. Это и будет самая интересная и дорогая кинокартина.

