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[bookmark: _GoBack]Убираем щели между плитами ламината своими руками 
Подвели ремонтники или вы сами промахнулись при укладке напольного покрытия и появились неприглядные дыры между ламелями? Не беда, это можно легко и быстро исправить самостоятельно. Конечно, лучше всего полностью убрать мебель из помещения и подбить плиты ламината молотком или переложить покрытие, но, к сожалению, это не всегда выполнимо. Особенно, если есть встроенная мебель или это единственная жилая комната в квартире. Остается только один выход: закрыть щели подручными средствами.
Вам понадобится любой силиконовый герметик: санитарный, общестроительный или герметик для дерева. Только не берите акриловый, – на полу он быстро сотрется и может пачкаться. Разумеется, нужен будет также пистолет для герметика, небольшой шпатель и малярный скотч. Запаситесь влажными салфетками для последующей уборки. 
Подготовьте напольное покрытие: тщательно пройдитесь пылесосом по всей поверхности, особенно в районе зазоров. Швабру и тряпку лучше пока отложить, лишняя влага нам не нужна.     
Острым ножом аккуратно отрежьте носик тюбика с герметиком и вставьте в пистолет. Имейте в виду, что открытый тюбик долго не хранится, поэтому рассчитывайте свои силы и время, чтобы выполнить всю работу за один раз.
Оклейте по периметру малярным скотчем зазоры, которые нужно заделать. Постарайтесь клеить как можно ближе к краю, так у вас получится более аккуратный результат. 
Заполните щель достаточным слоем герметика (он должен выступать над поверхностью пола) и медленно проведите шпателем вдоль линии герметика. Герметик – материал капризный и быстро сохнет, поэтому по возможности избегайте второго прохода шпателем. Через пару минут уберите малярный скотч. Повторите ту же процедуру со всеми остальными зазорами.
Оставшиеся на полу следы герметика легко убрать влажными салфетками. Ими же удобно очистить руки и рабочие инструменты.
Теперь вам остается только подождать пока все высохнет. Время высыхания зависит от производителя и типа герметика, но в среднем потребуется около 4 часов на слой толщиной в 2 миллиметра. А значит примерно через сутки вы сможете любоваться ровным полом без некрасивых щелей. Теперь вашему ламинату не страшна влажная уборка, даже при помощи паровой швабры!
 
