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4 способа дешево купить книгу
Описание: статья о том, как выгодно приобрести печатное издание. Рассмотрены разные способы покупки, их особенности и секреты. Ключевые слова: купить книгу, как купить книгу, как приобрести книгу

[bookmark: _GoBack]Недавний опрос компании «Яндекс» показал, что 54% наших соотечественников все еще предпочитают бумажные издания электронным. Если вы тоже их из числа, то наверняка не раз задумывались, <a>как купить книгу</a> и не выйти за рамки семейного бюджета. Посмотрим на основные способы приобретения заветного фолианта и возможности сэкономить.

1. Офлайн магазин
Пожалуй, первое место, куда отправляются за книжной новинкой. Обычно в магазинах есть тематические подборки, так что всегда можно найти чтиво по интересам. Очень удобен тем, что можно заранее полистать интересующее издание. Основной минус способа в том, что до магазина еще нужно доехать, да и цены часто кусаются. Обратите внимание на клубную накопительную карту и проводимые акции, информация о которых обычно заранее публикуется на сайте магазина.
2. Блошиный рынок и книжные развалы
Если вы любитель книг с историей и вас увлекают все эти дарственные надписи на форзацах и пометки на полях, то вам сюда. Порой в стопках пожелтевших страниц можно найти настоящие сокровища. Здесь и редкие издания с иллюстрациями популярных художников, и собрания сочинений такие, как в кладовой у бабушки. Не упустите шанс поторговаться с продавцом, особенно, если приобретаете сразу несколько томов.
3. Авито и подобные сервисы
Наверное, лучший способ <a>купить книгу</a>, бывшую в употреблении, за бесценок, особенно это касается многотомных изданий и детских книг. Правда придется потратить достаточно времени на поиски, но это окупится сторицей. Если повезет, можно найти заветный экземпляр в разделе «отдам даром». Кстати, когда прочтете свои находки, их можно будет продать тут же.
4. Интернет-магазин
Вам нравится чувствовать себя первооткрывателем? Тогда запечатанные, вкусно пахнущие плотной бумагой издания с доставкой до двери – лучший выбор. Среди сотен онлайн маркетов перечислим несколько наиболее популярных:
· Book24
· Ozon
· Буквоед
· Читай-город
· Лабиринт
Безусловно, у каждого есть свои преимущества в виде скидок, накопительных программ и условий доставки. Выбирайте по вкусу и кошельку. Например, Лабиринт проводит ежедневные акции с выгодой до 45% и дарит подарки к каждому заказу. Помимо популярных жанров, в этом магазине можно найти школьные учебники, а также литературу на иностранных языках. Основной плюс заказа онлайн в том, что можно заранее почитать рецензии и посмотреть обзоры блогеров, полистать интересующее издание.
Теперь у вас точно не возникнет сомнений в том, <a>как приобрести книгу</a> быстро, удобно и главное выгодно.
