
Использование однокоренных слов в речи помогает ее разнообразить, сделать более красочной и богатой интересными речевыми оборотами. Они позволяют точно выражать свои мысли, что улучшает понимание текста и упрощает процесс коммуникации.
Что это такое
Для слов, отнесенных к категории однокоренных, характерно наличие одной основы при их формировании. Эта наименьшая значимая часть слова и называется корнем. По факту такие слова означают один и тот же предмет, связанное с ним действие или характеристику. Они могут быть отнесены к разным частям речи, иметь суффиксы, приставки и окончания. Например, слова "гора", "горка", "горный", "подгорный" являются однокоренными, так как они имеют общий корень "гор-". 
Как найти корень
Для того чтобы найти корень, необходимо определить неизменяемую часть слова. Это часть слова, которая остается, если отбросить приставку, суффикс и окончание. Например, в словах: при-дом-ов-ой, дом-овит-ый, дом-ик, дом-а-шн-ий неизменным остается «дом» - это и есть корень.
Образование однокоренных слов
В однокоренных словах одинаковая главная часть – корень. Она остается неизменной и сохраняет смысловое значение. Например, в словах "писатель", "писать", "письмо" корень - "пис-".
При формировании нового слова к корню могут быть добавлены элементы, меняющие его значение:
· суффиксы – «писатель» и «писательница» суффиксы – «-тель» и «-ниц», соответственно;
· приставки – размещаются перед корнем – «писать» - «написать», приставка «на-»;
· окончания – ставятся в конце слова и изменяют его форму – «писать» -  «писала» – окончание «-а».
Знание основных признаков однокоренных слов может помочь в правильном написании слов, а также в понимании их значений и формировании правильных связей между ними. Это необходимо для построения грамотной речи.

Отличие корня от основы слова
Корень – это главная неизменяемая часть слова, наименьшая значимая его составляющая. Он указывает на основное значение слова и есть во всех однокоренных словах. 
Основа – это все слово без окончания и формообразующего суффикса (например, в слове «пришла» - формообразующий суффикс «-л-», окончание «-а», основа – «приш-»).
Основа может совпадать с корнем, например, в словах «год», «сад», «лес».

Когда в однокоренных словах может меняться одна или несколько букв
В русском языке существуют слова с одинаковыми корнями, где одна буква в корне заменена другой буквой. Это характерно при их образовании в соответствии с правилами формирования слов в уменьшительной форме – «книга», «книжка», «книжечка». 
В правилах есть еще ситуации, когда одна буква может быть изменена в корне:
· формирование слова на базе смены времени неправильного глагола - глагол "бегать" в прошедшем времени имеет форму "бежал", где буква "г" заменяет букву "ж" в корне;
· образование слов с помощью приставок - слово "приезжать" образовано с помощью приставки "при-" и имеет общий корень с глаголами "ездить", «ехать»;
· образование существительных от глаголов с помощью суффиксов - например, от глагола "жить" образуется существительное "жизнь".
Однокоренные и родственные слова
Однокоренные слова – это слова, произошедшие от одного и того же корня. Они относятся к одной части речи и имеют схожее значение. Например, слова «лес» и «подлесок» являются однокоренными, так как имеют один корень «лес» и оба относятся к существительным. 
Родственные слова - это слова, которые имеют общий корень, но могут принадлежать к разным частям речи и различаться по значению. Например, слово "глаз" и слово "глазеть" являются родственными, так как имеют общий корень "глаз-", но одно является существительным, а другое - глаголом.
Можно сказать, что однокоренные слова - это частный случай родственных слов, когда они имеют общий корень и более схожи по значению.
Какие слова не относятся к однокоренным

1. Слова с омонимичными корнями.
Существуют слова, у которых на первый взгляд, одинаковый корень, но они не родственные, и отличаются по значению.  Это бывает в случае с омонимичными корнями.
Например:
В слове «красный» - корень «крас-», родственные слова: «краснеть», «красноватый», «краснота». Значение – цвет.
В слове «красота» - корень тоже «крас-»,  но при этом родственные слова: «красивый», «красоваться», «украшать».  И значение совсем другое – «эстетичный», «приятный для глаз», «привлекательный».
Таким образом, хоть корни и выглядят одинаково, но имеют разное значение, поэтому такие слова – не однокоренные.
Интересно! В древнерусском языке «красный» – означало «красивый». Поэтому Красная площадь – не «Площадь красного цвета», а «Красивая площадь». Но со временем все изменилось, слово поменяло значение. 
2. Разные формы одного слова.
Если у слов отличается только окончание и/или формообразующий суффикс, то такие слова – не однокоренные. Это разные формы одного слова.
Например, формы одного слова:
· полн-ый – полн-ее;
· конь – кон-я – кон-и;
· падаю – пада-л – пада-л-а.
Однокоренные слова:
· полн-ый – полн-оватый; 
· конь – кон-ный – кон-ский;
· падаю – пад-ение – пад-ший.

Таким образом, тема однокоренных слов является очень важной в изучении русского языка. Она позволяет лучше понимать происхождение и значение слов. 
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