Мы стремимся стать лидерами среди компаний, производящих безрецептурные препараты (OTC), благодаря созданию качественной продукции. Наша цель - привлекать клиентов за счет конкурентоспособности среди других представителей индустрии. Мы заслуживаем доверие покупателей вследствие бережного отношения к окружающей среде и людям, всегда помня о целях, поставленных при основании нашей компании. Наша надежная команда, пронизанная духом инноваций и предпринимательства, производит передовые пищевые добавки. Мы стремимся укрепить нашу позицию на рынке, превращая временные успехи в постоянные достижения. Мы хотим стать первым номером среди OTC компаний для наших клиентов, предоставляя им преимущества и уникальность перед другими представителями в нашей отрасли.

Наша миссия: мы стремимся создавать натуральные, инновационные и безопасные продукты, которые улучшают здоровье людей. Используя познания в науке и современные производственные технологии, мы разрабатываем натуральные линейки товаров, доказавшие свою эффективность на протяжении долгого времени. Наши специалисты осуществляют научные исследования, чтобы предложить продукцию, традиционно применяемую для профилактики заболеваний и поддержки здоровья. Мы стремимся доказать это нашим клиентам, учитывая новейшие возможности современной медицины. Мы фокусируемся на создании решений, которые приносят пользу человеческой жизни, всегда соблюдая обязательства перед теми, кто выбирает наш товар, и предлагая высокий уровень обслуживания.

Наш подход к качеству включает в себя следующие принципы:

• Удовлетворение потребностей клиентов, обеспечивая своевременное производство высококачественных и надёжных продуктов.
• Обеспечение роста профессионального уровня сотрудников для эффективной работы с высококвалифицированными кадрами и дальнейшего развития компании. 
• Соблюдение всех законодательных требований при разработке наших продуктов.
• Применение только самого надёжного и высококачественного сырья.
• Владение производственными площадками, работающими в соответствии с международными стандартами GMP, ISO 22000:2018, ISO 9001:2015 и сертификацией Halal.
• Использование наиболее передовых технологий.
• Контроль на каждом этапе производства, начиная от поставки сырья и заканчивая доставкой продукции конечному потребителю.
• Соблюдение указанных в лицензии и на этикетке продукта дозировок и содержания питательных веществ, а также их проверка в аккредитованных международно-признанных лабораториях при необходимости.
• Регулярный аудит и пересмотр нашей системы качества для оценки ее соответствия и эффективности.
• Постоянное совершенствование нашей системы качества.

Наш производственный комплекс:
Производственные площади нашей компании разработаны в соответствии со стандартами GMP и ISO 22000:2018, что гарантирует стабильное производство продукции высочайшего качества. Ведется постоянный контроль и учет всех процессов на критически важных производственных и складских зонах, благодаря системе автоматизации, работающей 24 часа в сутки. Важно отметить, что на всех этапах производства и хранения товара строго соблюдаются протоколы GMP.

Наши продукты разрабатываются в соответствии с международными стандартами, а также мы применяем инновационные подходы на этапе разработки рецептуры, выбора сырья и упаковочных материалов. Контроль и анализ проводится на каждом этапе производства.

Таблетированные продукты:
• Мы обладаем технологиями производства таблеток нужно для клиента цвета, размера и формы.
• Наши продукты легко принимать благодаря приятным ароматическим и вкусовым свойствам.
• Мы способны производить стандартные и шипучие продукты.
• Применяем технологию нанесения пленочного покрытия.
• Наши продукты отличаются высокой устойчивостью к воздействию температуры, влажности и света.
• Мы осуществляем контроль всех процессов, чтобы обеспечить безопасность и стабильность качества нашей продукции.

Форма капсул:
• Мы способны создавать капсулы нужного цвета, размера и формы.
• В производстве возможно использование как пленочного желатина, так и вегетарианских капсул.
• Все процессы контролируются для поддержания качества, безопасности и стабильности продукции.
• Мы используем только стабильные компоненты.

Мягкая форма:
• Мы производим продукцию необходимого цвета, размера и формы.
• Все компоненты высокого качества.
• Производственная гибкость позволяет создавать сложные рецептуры.
• Наши продукты отличаются повышенной эффективностью и усвоением.
• Благодаря высокой биодоступности, защите от окисления и деградации, обеспечивается однородность продукции.
• Мы контролируем все процессы для поддержания безопасности и качества продукции.

Форма саше:
• Мы способны создавать продукцию с необходимым цветом и прозрачностью.
• Наши продукты быстро растворяются и легко употребляются благодаря приятным ароматическим и вкусовым характеристикам.
• Продукция устойчива к воздействию температуры, влажности и света.
• Мы контролируем все процессы, чтобы обеспечить безопасность и качество продукции.

Форма капсул:
• Мы производим капсулы нужного цвета, размера и формы.
• Мы используем как пленочный желатин, так и вегетарианские капсулы.
• Все процессы производства контролируются для поддержания качества, безопасности и стабильности продукции.

Центр биоисследований:
Наш Центр биоисследований занимает общую площадь 915 м², включая 203 м² офисных помещений и 712 м² лабораторных зон. Это пространство специально разработано для технического персонала, обеспечивая комфортные условия для работы и исследовательской деятельности.

Стратегия НИОКР в нашем Центре биоисследований основана на трех ключевых принципах:
· Мы исследуем продукты, которые имеют долгую историю использования в природе, и применяем современные медицинские технологии для их разработки.
· Мы акцентируем внимание на потенциально инновационных продуктах, прогнозируя будущие потребности человечества.
· Мы разрабатываем инновационное сырье, используя нашу биотехнологическую инфраструктуру и накопленные знания, постоянно стремясь к совершенствованию.

Мы активно продолжаем исследования, начатые в 2017 году, по созданию пробиотиков из грудного молока в домашних условиях. Нашей целью является изучение способности этих пробиотиков адгезировать к кишечнику и их влияние на рак толстой кишки. Мы проводим работы по масштабированию наших пробиотических бактерий, полученных из грудного молока, в нашем Центре биоисследований, где находятся наши реакторы объемом 0,3; 3; 30 и 300 литров. Мы приближаемся к завершающему этапу исследований по масштабированию нашего штамма Lactobacillus rhamnosus NBC 14. Мы рады внести новый пробиотический продукт в нашу линейку товаров.

Что делает Orzax уникальным среди других брендов?
Orzax отличается тем, что мы используем в нашей продукции сертифицированное и качественное сырье, эффективность которого подтверждена клиническими исследованиями. Мы тщательно учитываем отзывы пользователей, а команды по контролю качества и разработке внимательно изучают их. С самого начала нашей деятельности, мы уделяем особое внимание обслуживанию наших клиентов, стремясь обеспечить доступность наших продуктов для всех, учитывая баланс цены и качества.

Производится ли вся продукция под брендом Orzax на вашем собственном производстве?
Да, все продукты под брендом Orzax мы разрабатываем и производим на нашем собственном заводе, оснащенном современным оборудованием.

Как вы осуществляете контроль качества в процессе закупок и производства?
Наша главная цель - производить качественные и натуральные продукты. В связи с этим, мы уделяем большое внимание сырью, точности производственного процесса и контролю качества. Мы проводим тестирование на всех этапах производства в нашей лаборатории, оснащенной передовыми технологиями, согласно международным стандартам. Наши специалисты регулярно проводят проверки и анализы в соответствии с протоколами FDA и GMP.

Откуда вы получаете материалы для производства ваших продуктов?
Нам очень важно использовать высококачественные материалы, чтобы произвести нашу продукцию. Мы тщательно отбираем ингредиенты и используем только те формы, биодоступность которых подтверждена в условиях лаборатории.

Как долго мне следует использовать продукцию Orzax после открытия упаковки?
Продукты Orzax, содержащие рыбий жир, следует использовать в течение 90 дней после вскрытия. Остальные наши продукты можно безопасно употреблять до истечения срока годности при условии хранения при температуре не более 25 градусов.

Можно ли разрезать или разламывать таблетки и капсулы?
В зависимости от конкретного продукта, вы можете разрезать или разламывать таблетки и капсулы. Важно при этом не превысить рекомендованную дозировку и обязательно проконсультироваться со своим врачом или диетологом.

Можно ли принимать больше продукта, чем указано на упаковке?
Мы рекомендуем придерживаться указаний на упаковке продукта. Если вы хотите увеличить дозировку, рекомендуем предварительно проконсультироваться со специалистом.

Можно ли сочетать продукты Orzax с другими медикаментами?
При использовании нашей продукции с другими медикаментами, мы настоятельно рекомендуем вам проконсультироваться с врачом или другим специалистом.

