А ЕСЛИ ЭТО ЛЮБОВЬ?

Одни выбирают автомобиль сердцем, другие разумом. Кто прав? 

Казалось бы, все просто. Если ты знаешь толк в автомобилях, то выбираешь их исключительно рассудком. Если же ты «чайник», то при выборе не остается ничего другого, как положиться на собственную интуицию. 

Но почему тогда автомобилист со стажем, знающий о машинах, кажется, все, в один прекрасный момент влюбляется в новую и весьма капризную модель? Он забивает на доводы рассудка, бросает к ее колесам чуть ли не все состояние, хотя прекрасно знает, что и сервис красотки влетит ему в копеечку, и времени на обслуживание она съест немало. 

Тем временем какой-нибудь «чайник», только что получивший права, въедливо исследует ассортимент автосалонов, придирчиво пытает менеджеров на предмет технических характеристик своей потенциальной покупки. Просчитывает все ближайшие и будущие расходы... И ведь не сделает выбор до тех пор, пока не съест собаку на десятках тест
-драйвов, пока не взвесит все «за» и «против»!     

На самом деле в том и другом случаях есть своя логика. У водителя со стажем достаточно как приятного, так и неприятного опыта общения с разными атомобилями. Он отложился у него в подсознании. Хитрое подсознание, не отдавая своему владельцу никаких отчетов, за много лет систематизировало все его автомобильные впечатления, сделало, если можно так выразиться, выводы, и теперь настойчиво подает ему сигналы: эта машинка - супер, это то, что тебе нужно, тебе с ней будет круто, как никогда, смотри, не упусти ее!!! И оно, подсознание, знает, что говорит. Чем этот водитель пожертвует ради того, чтобы стало круто, как никогда, - другой вопрос, имеющий отношение уже не к автомобилям, а к разным другим  житейским ценностям. Но насчет машины его интуиция не обманывает, точно. 

А трезвый рассчет новичка объясняется ничем иным, как отсутствием опыта. Его подсознание молчит, потому что ничего не знает. Так что именно «чайнику» приходится полагаться на собственный рассудок. Если, конечно, он у него в порядке. 

Ну да, иногда случается нечто необъяснимое, и интуиция подает голос, вроде бы, не имея для этого оснований. Некоторые дамы любят похвастать, что они все чувствуют, как кошки, и поэтому не ошибаются. Даже при выборе автомобиля. Даже если в автомобилях они совершенно не разбираются и никогда их не водили. Мужья их берут собой в автомобильный салон в качестве оракулов, что ли. Потому что такая женщина-кошка, как она сама утверждает, почувствует самую надежную, самую подходящую машину, а вовсе не будет выбирать ее под цвет своей губной помады. Может быть, так оно и есть, а может, и нет. Утверждать не буду, потому что роль женщины-кошки, оракула или осьминога Пауля — явно не для меня.           

Тем, что на заре туманной юности говорил мне мой внутренний голос, впоследствии я обычно была недовольна. Даже в каком-то смысле обижалась на этот внутренний голос за то, что врал он мне на каждом шагу. Поэтому привыкла больше доверять здравому смыслу, чем так называемому голосу сердца. Просто смирилась с мыслью, что интуиция у меня, прямо скажем, слабовата. Только сейчас, бывает, неожиданно попадая в точку при слабой видимости обстановки, удивляюсь самой себе: «И ты еще жалуешься на интуицию?!». 

Впрочем, наверно, это и есть опыт, подпитывающий подсознание.         
Собственно, я о том, что доверять нужно тому, что у тебя лучше развито. Если разум, - пусть решающее слово будет за ним. А если сильнее чутье, то есть смысл к нему прислушиваться. Кто-то может себе позволить выбирать автомобиль сердцем, а кто-то... Вот если бы я выбирала машину сердцем, это, наверно, была бы катастрофа. 

Я давно и безнадежно западаю на спорткары. Часто мечтаю, как, полулежа в водительском кресле, жму на газ и мчусь по автостраде на скорости 300 километров в час. Я обожаю дерзкий, стремительный нрав этих машин. Мне страшно нравится в них все! Изящество формы и аскетизм содержания. Низкая, вальяжная посадка. Маневренность и легкий бег. Думаю, все водители спорткаров — свободные и смелые люди, азартные лихачи, любители риска. Они не выносят рутины, они, скорее, будут прожигать жизнь и обжигаться, чем осторожно дуть на нее, как в блюдце с горячим чаем.      

Фишка в том, что, западая на спорткары, ездить я могу только на джипе. Причем исключительно на громоздком, массивном джипе с самой высокой посадкой. Сердце мое к таким «барбосам» равнодушно. А разум знает, что для меня этот вариант — единственный.
Простите за подробность, но так устроен мой вестибулярный аппарат. В любой, даже безумно любимой машине с низкой посадкой, меня жутко укачивает. Укачивает до такой степени, что за рулем спорткара я представляла бы собой постоянную опасность на дороге — и для себя, и для окружающих. Даже, в муках прокатившись на нем и ступив на твердую почву, я еще пару часов, как минимум, буду ощущать себя не в своей тарелке. Пошатываясь от головокружения, перемещаться в пространстве, как лунатик. А как заниматься делами в таком неадеквате? Как быть, если у тебя абсолютная несовместимость с автомобилем, к которому тебя тянет всем сердцем??? 
       
   Зато на высоте — все в полном порядке. За рулем громоздкого «барбоса» я уверенна и спокойна. Никакого головокружения и тошноты: голова ясная, глаз зоркий, реакция мгновенная. На джипе мне горы по колено, а дураки и бездорожье — по барабану. Его агрессивная, нагловатая физиономия стала как бы моей маской, моим альтер эго. Она меня защищает. Я к ней привыкла. Это — мой осознанный, взвешенный выбор, в котором эмоции не принимали никакого участия. 

Но серебристый манящий спорткар висит на рабочем столе моего компьютера. Новенькая, эксклюзивная, необыкновенная модель, очередь на которую выстроилась еще до того, как она появилась в продаже. Я смотрю на нее и точно знаю, что мы никогда не встретимся, се ля ви. 



