Общее описание техники
При всём разнообразии существующих моделей любые башенные краны — это оснащённые стрелой подъёмные механизмы, способные поворачиваться; стрела обязательно фиксируется к верхушке башни. Такая техника способна решать 3 задачи:
· поднять или опустить груз;
· двигать его вперёд или назад вдоль стрелы;
· развернуть вокруг центральной башни.
Главной частью, однако, выступает не стрела, а рама. Она передвигается или на собственном ходу, или благодаря специальным тягачам. Дополнительно выделяют:
· опорно-поворотный блок, назначение которого понятно по названию;
· противовес и консоль, исключающие падение при большой загрузке;
· операторскую кабину;
· опорную платформу;
· тележку для передвижения груза вдоль стрелы.
Рельсовое шасси встречается чаще остальных, так как оно самое безопасное. Довольно широко используют гусеничные варианты и конструкции на пневмоколёсах. Изредка применяют шагающие конструкции.
Башенный кран отличается:
· от мостового — пригодностью для работы на открытом пространстве, отсутствием лебёдки;
· от консольно-козлового — меньшей устойчивостью, трудоёмкостью монтажа, повышенной производительностью и большей высотой подъёма грузов;
· от кран-балки — мобильностью, грузоподъёмностью;
· от портального — областью назначения (реже используются для железнодорожного хозяйства).
Где и для чего используется
Башенный кран находит применение чаще всего в строительной сфере. При этом чётко различают его подвиды по уровню сложности. Обыкновенные модели используют в массовом строительстве недвижимости. Если надо сооружать небоскрёб или телевизионную вышку, нужны высотные версии. Специальные модификации нужны для промышленного строительства, так как приходится поднимать особо тяжёлые предметы. Но и на складах активно применяются башенные краны — козловые погрузчики, перемещающиеся по рельсам. Также стоит подчеркнуть пригодность этой техники для кораблестроения и других отраслей, где нужно поднимать большую массу.
