Гледичия — культура, которая потенциально представляет большой интерес для садоводов и ландшафтных дизайнеров. Однако её восхитительный внешний вид не должен вводить в умилительное заблуждение. Необходимо отнестись к растению более внимательно и подготовиться к его выращиванию, собрав надлежащую информацию.
Что это такое?
Гледичии — целый род в семействе бобовых. В него вошли полтора десятка видов деревьев. Как и многие другие экзотические растения, эта группа названа в честь конкретной личности — директора ботанического сада Берлина Гледича. Стоит отметить лиственный характер рода, причём с активным листопадом. Встречаются как культурные, так и дикорастущие формы, а срок жизни может достигать 100 лет.
Гледичия способна расти очень быстро. Она цветёт в мае и в июне. Первые плоды появляются с 8 по 10 годы жизни. 
Описание, как выглядит растение
Для гледичий бывают характерны прочные большие колючки. Что любопытно, это не шипы, а видоизменённые обычные ветки (которые есть не у всех видов). Высота ствола доходит до 40 м, и даже на фоне других деревьев эти виды не смотрятся бедными родственниками. 
Кора гледичии может иметь различную окраску, от светло-серой до практически чёрной. Количество листьев очень большое, при этом они имеют перистосложное или дважды перистосложное строение с ланцетовидными контурами..поверхность листа может быть разной: встречается как цельный, так и изрезанный край. Расстановка листьев происходит по очерёдному типу. С приходом осени нежная зелень сменяется яркой желтизной. 
Цветки у гледичий однополые, не слишком выразительные по окраске. Их лепестки свободные и чуть длиннее, чем чашелистики. Соцветия представляют собой недлинные кисти. Отсутствие выразительности красок отчасти компенсируется ароматами.
В каких странах и климатических зонах растет? 
Гледичия встречается и в Южной, и в Северной Америке. Также её можно увидеть в Африке, в центре и на востоке Азии. Для этого рода типично тяготение к тропическим районам. 
Распространенные виды 
Гледичия каспийская характерна для западной части Азии, при этом её часто обнаруживают в Иране и Азербайджане. Высота деревьев не превышает 12 м. На их стволе встречается много колючек, длина которых доходит до 100 мм. Длина сложных листьев составляет до 250 мм. Плодами каспийской гледичии являются 200-миллиметровые стручки. 
Корневая система этого вида отличается большой мощностью и сильным разветвлением. Кроме расположенных в глубине корней, хорошо развиты и находящиеся вблизи поверхности, причём они расходятся на большое расстояние. Для почек характерен выразительный блеск, но сами они небольшого размера; типична красно-бурая расцветка. Побеги будут коленчатого строения, непосредственно под почками они утолщаются. Ветки такого растения уплощённые, серого либо буро-зелёного окраса. 
Удлинённые красно-коричневые колючки бывают как простые, так и с тройным разветвлением. Каждая колючка остра и имеет глянцевый отлив. Сплюснутость может быть у её основания, но иногда распространяется на другие части. 
Листва каспийской гледичии расставляется по очерёдной схеме, причём она почти сидячая. Длина листьев обычно равна 140–200 мм, иногда даже больше. Лист парнопёристый, подразделяющийся на 8–17 пар листочков. Распускается листва в апреле. 
Цветёт каспийская гледичия не слишком-то выразительно. Её зеленоватые цветки покрыты лёгким пушком и неизменно душисты. Из пазух густо вырастают кисти, похожие на неширокие цилиндры. На каждом дереве могут появляться как однополые, так и разнополые цветки. Цветение выпадает на май, июнь и июль. 
Семена такого растения напоминают продолговатый эллипс. Для них типичны коричневые и желтоватые тона. Блеск у семян есть, однако он довольно тускл. Плодоношение выпадает на октябрь и ноябрь, затем плоды не упадут с дерева до середины зимы. Само дерево растёт быстро и стойко противостоит засушливой погоде. 
Гледичия водяная происходит из Северной Америки. Её высота доходит до 15 м. Кора имеет коричневый цвет, а крона всегда раскидистая. Листья окрашены в светло-зелёные тона. 
Трёхколючковая гледичия, максимально популярная среди своего рода, тяготеет к засушливым районам. Срок жизни деревьев достигает 300 лет. Верхняя и средняя часть ствола сильно разветвляются. Плоды этого растения напоминают удлинённые стручки.
Интерес представляет бесколючковая гледичия. Высота такого дерева достигает 20 м. Изменение побегов нехарактерно, они имеют тёмно-коричневую окраску, а листья скорее тёмно-зелёные. Вид этот морозостойкий, при 20–25 градусах ниже нуля ему ничего особо не угрожает. 
Требования к месту и особенности посадки 
Чтобы гледичия проявила себя с наилучшей стороны, её нужно располагать на солнечных местах, где лучи света будут хотя бы несколько часов в день освещать растение. Выбор в пользу западной или восточной позиции одинаково хорош; но нужно внимательно следить, чтобы не сказался на культуре избыток влаги от осадков или тающего снега. Наилучшим образом с точки зрения светолюбивости и недопустимости застоя воды оказывается ровная возвышенность. Самая комфортная температура будет от 18 до 25 градусов, однако и при более сильной южной жаре растение чувствует себя не слишком плохо. Допустимая зимняя температура составляет — 30 градусов. 
Выбор места должен быть тщательным, поскольку пересаживание отражается на гледичии крайне негативно. Почву можно использовать почти любую, даже весьма бедные солончаки. Разумеется, рыхлый плодородный грунт оказывается гораздо продуктивнее. Тяжёлый состав и излишняя кислотность всё же недопустимы, как и чрезмерное увлажнение. 
Укоренение и быстрое активное развитие возможно при использовании трёхлетних саженцев. Они сумеют основательно развиться за 5–7 лет. Высадку ведут с таким расчётом, чтобы гледичия освоилась до наступления морозов. Перед посадкой используют комплексные минеральные подкормки. Величина лунки определяется индивидуально с таким расчётом, чтобы туда поместились корни; только что высаженное растение немедленно обильно поливают и мульчируют. 
Выращивание и уход 
Орошение такой культуре требуется лишь в исключительных случаях, когда затягивается период сухого зноя. Особо учитывать влажность воздуха тоже не придётся. Но всё же надо понимать, что регулярный полив обеспечивает иное: не физическое выживание растения, а его внешнее изящество. Юные саженцы вообще обязательно систематически поливать до конца первого года развития.
Внесение удобрений можно исключить, если первоначальная подкормка почвы была качественной. На очень скудной земле рекомендовано использовать полные комплексные препараты (предварительно разбавляемые). Но при обычной насыщенности почвы полезными веществами вполне достаточно периодических добавок компоста либо запревшего навоза. 
Гледичию непременно следует обрезать, так как её крона разрастается. Знатоки советуют комбинировать санитарные и декоративные обрезки, проводя одну процедуру в начале весны. Помимо экономии времени, это минимизирует негативные последствия для растений. Декоративность обеспечивается за счёт формирования штамба со срезкой всех веток внизу. Юные экземпляры целесообразно после выпадения осадков или полива разрыхлять, исключая возникновение корки (одновременно устраняются сорные травы).
Для мульчирования приствольного круга применяют опилки. Иногда их заменяют соломой. На зиму недостаточно окрепшие растения обёртывают мешковиной. 
Применение в ландшафтном дизайне 
Гледичия очень хорошо проявляет себя в различных парках и скверах. На обыкновенных садовых участках это растение также смотрится превосходно. Можно сделать выбор как в пользу живой изгороди, так и в пользу одиночных посадок. 
