Вокруг хмельного, его особенностей действия на человека существует масса мифов. Если вред пьянящих продуктов самих по себе уже принципиально ясен,  возможны происшествия, когда неосознанно причиняют усиленный ущерб себе или окружающим.  Попойки делают ночное время расстроенным, беспокойным, нестабильным. Жертвы регулярно пробуждаются даже при самом незначительном поводе. Возникает стремление улучшить дело силой медпрепаратов. Снотворное после алкоголя, непосредственно в связке со стаканчиком иногда дают родственники, рассчитывающие исключить утомительное общение с нетрезвыми.  Задумываются об итогах такого шага единицы. А результат ложного выбора может оказаться многократно сквернее ожидаемого. Иллюзорные надежды на спокойствие, безмятежность обрушиваются. 
Общая информация
Прежде чем выяснять, можно ли снотворное с алкоголем, надо пояснить, как  этанол биологически взаимодействует с различными фармсредствами. А фармакологи давно установили, что взаимодействие это категорически неполезно. 100% аптечных снадобий настоятельно рекомендуется использовать отдельно от наркотика, в каком бы обличье он не попадался. Так, привычный жителям постсоветского пространства в борьбе с болью  аспирин  многократно усиливает побочные эффекты в присутствии спиртовых молекул. Это разжигает, в частности, возникновение желудочных кровотечений.
Препараты, работающие с психикой, тоже становятся в такой ситуации многократно опаснее обычного. Настолько, что в больничной палате сначала обычно детоксицируют пациентов, а затем уже проводят им специфическое лечение. Стремясь поскорее заснуть (или усыпить кого-то другого), несчастные не отдают себе обычно отчета, насколько рискуют. Опьяненный, одурманенный мозг едва ли способен прогнозировать последствия такого опрометчивого шага. А они обязательно наступят, причем в короткий срок!
Если всего этого мало, вот еще веский факт: алкоголь со снотворным достаточно часто смешивают люди, намеревающиеся совершить (Роскомнадзор, закон об информации). Погружение в глубокий сон лишает возможности что-то предпринять против дальнейшего действия лекарств. В подобном сочетании, зачастую, мощность спиртового отравления заметно возрастает. Медсредство также начинает работать интенсивнее. У людей нередко разгорается головная боль. Изготовители и поставщики издавна обязаны предусматривать все критические ситуации. Они пишут на упаковках медикаментов или в инструкциях о потенциальных проблемах.
Применение анестезии для пьяных крайне малоэффективно, болевые ощущения или не ослабляются вовсе, или будут снижены в малой степени. Даже проведение экстренных операций по жизненным показаниям приходится оттягивать. Транквилизаторы еще и провоцируют риск сбоев дыхания в ходе оперативного вмешательства. Похожие проблемы возникают также и при использовании седативных фармакологических изделий в домашних условиях.
Как понять, что точно произойдет
Детали биохимического переплетения и получающегося в итоге эффекта можно понять только при учете:
· возраста людей;
· тонуса организма;
· влияния конкретных компонентов того или иного препарата, а равно и составных частей употребленного напитка и его примесей.
Типично приобретение специфической продукции без рецепта врача, по своему усмотрению. В этом случае последствия полагается обдумывать еще тщательнее, потому что никто более не несет уже ответственность за них, и не может помешать. Предельное внимание надо уделить информации о побочных эффектах. Любые капсулы содержат компоненты, которые при контакте с этиловым спиртом действуют в десятки раз сильнее обычного. 
Чтобы еще глубже уточнить, можно ли мешать снотворное с алкоголем, надо учесть физиологические аспекты. В норме сон делится на несколько стадий — углубленных и поверхностных. Они чередуются по такой схеме, чтобы обеспечить полноценный отдых и расслабление. Но угнетение нервной системы при приеме транквилизаторов не позволяет реализовать эту схему. Торможение запредельно глубоким, пробуждение невозможно. Такое состояние сопоставимо с некоторыми патологическими сонливостями. Проснувшиеся чувствуют разбитость, не ощущают, что они отдохнули. Порой сыплются жалобы, будто сна и вовсе не было.
Похожий результат могут давать:
· имидазопирины (недаром их продают исключительно по назначению);
· барбитураты (их действие отягощается небезопасными токсинами);
· средства, подавляющие аллергию (вопреки рекламе, эффект сонливости — на первом месте среди побочек);
· бензодиазепины (их даже все чаще выгоняют из медицины);
· мелаксен и циклопирроны.
Если принять любую из указанных категорий таблеток, а затем выпить (или наоборот), особенно в больших дозах, то весьма велик шанс даже на смерть. Никакие стрессы и потрясения, необходимость избавляться от страданий не могут оправдать такого риска. Также не будут оправданием и намерения предотвратить угрозу со стороны неадекватных пьяниц. 
Причины ошибочного поступка и иное
И все же на вопрос, пьют ли снотворное с алкоголем, ответ утвердительный — в реальной жизни занимаются еще более рискованными делами. Вместе такие вещества, если не происходит катастрофических изменений в организме сразу же, формируют сильную зависимость особого рода. Привыкнув расслабляться подобным путем, скоро наталкиваются на обычный для наркомании этап толерантности. Придется покупать больше как бутылок, так и таблеток. Довольно скоро, сами не подозревая о грозной ситуации, люди превышают ту планку, за которой события перестают быть безопасными. Проблема может возникнуть и при смене препарата, а также при переходе на иной вид спиртных напитков. 
Вполне понятно также, что будет, если смешать снотворное с алкоголем в состоянии абстиненции. В такие моменты человеческое тело изнурено и измотано, пропитано скверными токсинами, страдает от разрушения водно-солевого баланса. Но именно по этой причине возникает готовность сделать что угодно, лишь бы нормализовать свое состояние. У систематически выпивающих почти всегда развивается суровая бессонница, переломить которую бытовыми методами, без сильнодействующих помощников, оказывается нереально. Шагать в больницу никто, впрочем, особенно не торопится. Критичность к собственному положению отсутствует, и кажется, что никакой патологии нет. Таково общее убеждение всех алкоголиков — независимо от:
· стадии;
· возраста;
· страны пребывания и собственного культурного уровня.
Если все же (по любой причине) роковое действие совершено, надо срочно обращаться за медицинской помощью. При приеме лекарства обычным способом требуется промывать желудок — и выполнить это лучше безотлагательно, пока едет на вызов санитарная машина. Приветствуется использование абсорбентов из домашней аптечки. Исправить состояние здоровья кардинально удается только внутри медучреждения, где есть капельницы, профессиональные лечебные методики и сложное оборудование. 
Ответ на вопрос, какое снотворное можно принимать с алкоголем, исключительно один — никакое и ни при каких обстоятельствах. Даже одиночная рюмка или фужер не позволяют безопасно использовать медикаментозный способ усыпления. Долгое изнурительное страдание без отдыха, даже при суммарном плохом тонусе, даже если впереди ждут очень важные заботы, мероприятия, которые невозможно отбросить — также не оправдывает этой практики.
Пытаться уснуть за счет дополнительной порции горячительного также не вариант. Придется смириться с тем фактом, что никакого выхода в этом случае нет. Грамотный подход с точки зрения физиологии — просто позволить телу восстановить свои силы естественным расслаблением. 
Если возникает постоянно мысль найти снотворное, совместимое с алкоголем, обычно это говорит о том, что зависимость от водки уже сформировалась. Или, как минимум, она уже на подходе, явится в своей безобразной сущности через считанные недели либо через пару месяцев. Это значит, что нужно срочно рвать в клочья болезнь, пока она не укоренилась, не погубила. Выйти обратно на магистраль здорового образа жизни помогут ответственные наркологи. Располагая целым арсеналом современных высокоэффективных методик, они прогонят дурман начисто. Сделать то же самое без помощи специалистов окажется практически нереально. Быстрое, надежное спасение от алкоголизма вполне реально, особенно если профи закрепят успех, помогая с социальной реабилитацией!
Description: Безопасных видов, дозировок снотворного в сочетании с алкоголем нет, искать их напрасный труд. Единственный способ нормализовать сон + всю жизнь — излечиться от зависимости в специализированной наркологической клинике.
