Общее описание санатория
Любая болезнь не возникает на ровном месте и не исчезает просто так; даже самые совершенные лекарства не в силах предотвратить её и не могут убрать все последствия. На помощь приходит санаторно-курортное лечение, и его жемчужина в нашей стране — Кисловодск. А в нём самом наиболее разумно воспользоваться услугами санатория «Дворец нарзанов». Администрация сделала всё возможное, чтобы посетители могли как пройти курс оздоровления, так и разместиться с максимальным комфортом. 
Лечение в санатории
Во «Дворце нарзанов» предстоит получить по-настоящему комплексную терапию. Сотрудники подготовились, чтобы улучшить у приехавших как физическое, так и психоэмоциональное состояние. Активно используются:
· целебные ванны;
· физиотерапия;
· грязелечение.
Важная особенность санатория — тут подумали ещё о людях, которые не нуждаются в изощрённом лечении, а только поддерживают тонус организма. Для них предусмотрена особая оздоравливающая программа, которая включает минимальное количество медицинских вмешательств. Даже в этом случае, впрочем, без поддержки терапевтов, без аквааэробики, оздоровительной ходьбы посетители не останутся. Более развёрнутая терапевтическая программа включает улучшение состояния эндокринной и нервной системы, пищеварения и костно-мышечного аппарата, сердца и сосудов. Отдельный важный курс — устранение последствий лёгочных заболеваний. К каждому случаю подходят индивидуально, не ограничиваясь шаблонными сценариями. Предусмотрена и диагностика в необходимом объёме.
Отличия санатория
Выглядящее монументально основное санаторное здание невольно внушает уважение. Вокруг основного корпуса расположился шикарный парк. Внутри всё смотрится не менее дворцово, чем снаружи. Наслаждение гуляющим по санаторной территории доставляют фонтаны, а помещения обставлены детально и со вкусом. 
В санатории «Дворец Нарзанов» знают толк и в организации досуга отдыхающих. Развлекательные мероприятия устраивают очень хорошо. Если не нравится анимация, можно поехать на экскурсию; надоели разъезды — к услугам клиентов спа-центр и лобби-бар. Заведение официально аттестовано на 5 звёзд и расположено в самом центре курортной зоны. Руководство и коллектив делают всё возможное, чтобы отвечать мировым стандартам гостиничной деятельности. 
Отдельно стоит подчеркнуть наличие спа-комплекса. Уход за лицом не менее важен, чем поддержание здоровья в целом. Особенно этот момент оценят различные руководители и другие публичные люди. Тут найдётся место для фанатов как хамама, так и классической скандинавской сауны. Можно будет воспользоваться ещё и солярием. 
Бассейн в санатории 
Купальня Дворца Нарзанов расположена под крышей и дополнительно подогревается. Даже в необычно суровую по местным меркам зиму она неизменно доставит удовольствие постояльцам. Конструкция предусматривает:
· гидромассаж;
· джакузи;
· водопады;
· участок для свободного плавания.
Ходя в бассейн, можно укрепить мышцы и форсировать восстановление даже после тяжёлых ранений. Состояние кожных покровов тоже будет улучшаться. 
Бювет в санатории 
В санатории под названием «Дворец Нарзанов» по определению должна быть минеральная вода. И её используют самым активным образом. Сложно найти другое место, где бы встретились сразу 5 целебных источников. Кроме основного вида, это Славяновская и Ессентуки-4, а также нарзан с сульфатными и доломитными компонентами. Подчеркнём, что нарзан используют ещё для ванн и для лечебного орошения.
Питание в санатории
Приехавшие сюда могут ощутить все достоинства системы «шведского стола». Если медицинские ограничения, личные пристрастия или религиозные убеждения заставляют корректировать меню, об этом достаточно сообщить при бронировании или заезде — запрос будет удовлетворён полностью. В отличие от целого ряда аналогичных заведений, здесь предусмотрели специфическое детское меню. Во «Дворце нарзанов» знают толк в приготовлении овощей и мясных блюд; всё всегда свежее и вкусное!
Кратко о ценах 
Тут понимают, что нуждающиеся в курортной помощи не всегда могут выложить крупную сумму денег за курс. Поэтому поддерживаются безупречно корректные расценки. Получить столь продвинутый комплекс услуг в других местах за меньшую плату невозможно. Тарифы варьируются в зависимости от сезонного фактора, степени загрузки и особенностей работы с конкретными постояльцами. Актуальные сведения отображены в таблице ниже. 
Кратко о номерах санатория
Для каждого клиента Дворца Нарзанов приготовлены холодильник и телевизор, 100% комнат кондиционируется, предусмотрели мебель для хранения личных вещей. Взять с собой можно и домашних питомцев — при условии, что те не будут весить больше 4 килограммов каждый. 
Номера «стандартной» категории безгранично далеки от шаблонных «клетушек под лестницей». В них всё стильно и комфортно, предусмотрена рабочая зона. Апартаменты рассчитаны скорее на целые семьи и на людей с изысканными эстетическими вкусами. Максимальное удобство в каком угодно смысле гарантируют люксы, дуплексы и делюксы. 
Что ещё стоит учесть
Дворец Нарзанов воплощает в себе идеал санатория в принципе — он такой, каким должны быть все подобные заведения. Тут нашли баланс между терапевтическими вмешательствами, комфортом проживания и общим оздоровлением посетителей. Неизменно заботятся о том, чтобы никому не пришлось скучать или остаться без внимания сотрудников. Отменную репутацию учреждения поддерживает услуга трансфера с использованием автомобилей премиального разряда. Если же клиент ощутит в себе силы заняться физическими упражнениями, составить индивидуальную программу поможет тренер спортивного зала. Подводя итог, можно смело сказать — тут создали условия для полного цикла санаторного лечения и превосходную среду для полноценной жизни. А если есть желание поселиться где-то ещё, проблем не будет — санаторно-курортные услуги тут могут оказывать и в режиме «курсовки» без проживания.
