[Фоновая музыка: начинает играть мягкая, вдохновляющая мелодия]
[Видео: Панорамный вид на Кавказские горы, восходит солнце]
Рассказчик: "Мухаммад Ярагский, наставник всех наставников, имам всех имамов. Первой заповедью веры наших отцов всегда была свобода".
[Видео: появляется портрет Мухаммада Ярагского].
Рассказчик: "Мухаммад Ярагский, лезгинский шейх, был идеологом национально-освободительного движения на Кавказе. Он был наставником имамов, возглавивших борьбу народов Дагестана и Чечни против Российской империи".
[Видео: Карта Дагестана, на которой выделено село Яраг].
Рассказчик: "Он родился в 1771 году в селении Яраг, расположенном на юге Дагестана, и происходил из семьи ученых. Он изучал множество наук, включая шариатское право. Его глубокие знания придавали ему уважения, и новости о нем и его учениках распространились по Кавказу подобно молнии".
[Видео: кадры, на которых студенты учатся, пишут и обсуждают].
Рассказчик: "Со всех земель люди стекались к нему в село Яраг в поисках знаний. Число учеников в Яраге росло день ото дня. Чтобы ближе познакомиться с его образом жизни, ученики жили у него месяцами. Он проводил время за чтением, соблюдением постов, молитвами, проводил уроки и обучал молодежь стрельбе из лука.
[Видео: Мухаммад Ярагский обучает стрельбе из лука группу молодых студентов].
Рассказчик: "Видя его преданность в словах и делах, все выражали ему глубокое уважение. Он был воплощением совершенного служения и поклонения Всевышнему. Учение Ярагского было проникнуто любовью, страхом и надеждой на Аллаха и благосклонным отношением к людям".
[Видео: Крупный план Мухаммада Ярагского, погруженного в молитву].
Рассказчик: "Он говорил: "’Кто хочет быть истинным мусульманином, тот пусть последует моему учению, гнушаясь роскоши, проводя дни и ночи в молитвах, избегая шумных забав грешников, их диких танцев и похотливых плясок, возвышаясь душой и мыслями ко Всевышнему".
[Видео: кадры, на которых студенты учатся, молятся и упражняются в стрельбе из лука].
Рассказчик: "Вскоре к нему пришел на обучение Джамалутдин из Гази-Кумуха. Проучившись несколько лет в Яраге, он вернулся к себе домой, чтобы делится знаниями".
[Видео: Карта, показывающая распространение учения Ярагского от Ярага до Гази-Кумуха]
Рассказчик: "Весть о Ярагском университете и наставничестве достигла Турции, Бухары, Персии. Очень скоро в Гимрах об этом услышали два молодых горца, Гази-Мухаммад и Шамиль. Гази-Мухаммад имел медресе, проповедовал религию, был уже в годах, а Шамиль, еще молод, проявлял большой интерес к наукам и знаниям.
[Видео: Портреты Гази-Мухаммада и Шамиля].
Рассказчик: "Мухаммад Ярагский изначально ставил вопрос о достижении свободы горцев в мирных формах, он пытался добиться чисто духовного самоутверждения свободы, иными словами, призывал окружающих морально отвергнуть растущее национальное и социальное насилие.
[Видео: Монтаж мирных протестов и собраний].
Рассказчик: "Его взгляды на мир и его учение изменились, от идей отшельничества-суфизма, отказа от земных благ и сосредоточения своих мыслей исключительно на молитвах, он все больше переходил к пониманию решительных действий против насилия, исходящего от правителей".
[Фоновая музыка: начинает играть мягкая, созерцательная мелодия]
[Видео: Крупный план Мухаммада Ярагски, погруженного в раздумья]
Рассказчик: "Ярагский в моменте познания себя пришел к осознанию того, что он тоже в долгу перед своим народом, в какой-то степени соучастник нарушения прав мусульман на свободу. Выступая в мечети, он признался:
[Видео: Ярагский выступает перед толпой в мечети].
Рассказчик: "– Я самый грешный человек перед Богом, до сих пор не ведал, что Бог нам повелел. Теперь только постиг эту высокую истину. Все мои дела до сих пор лежат грехом на моей душе.»
[Видео: Монтаж сцен, показывающих упадок ислама на Кавказе].
Рассказчик: "Шейх увидел, что ислам на Кавказе находится в крайнем упадке, а люди - в водовороте невежества и безбожия. Он начал распространять ислам. Шариат - основа жизни мусульманина, и Ярагский приложил все усилия, чтобы восстановить Божий закон на всем Кавказе.
[Видео: Ярагский обучает группу студентов].
Рассказчик: "Все мы рабы Господа миров, и Господь создал нас равными друг другу, и нет преимущества лезгина перед не лезгином, как нет преимущества не лезгина перед лезгином, преимущество только в благочестии", - говорил Ярагский народу.
[Видео: Монтаж людей, вступающих под знамена джихада].
Рассказчик: "Имам считал долгом каждого горца, верующего в Единого Бога и способного сражаться, вступить под знамя джихада".
[Видео: Карта, показывающая распространение учения Ярагского]
Рассказчик: "Как лесной пожар, это учение распространялось от села к селу, и вскоре юг Дагестана оказался в состоянии пробуждения, которое обычно предшествует всенародному восстанию".
[Видео: Портрет генерала Российской империи Ермолова].
Рассказчик: "На севере Дагестана, где в это время находился со своими войсками генерал Российской империи Ермолов, узнав о приближении лезгинского войска, распознал в призывах шейха Ярагского угрозу царскому правлению. Он приказал своим наместникам подавить призывы к восстанию и доставить шейха в свою резиденцию.
[Видео: Ярагского берут под стражу].
Рассказчик: "Местный наместник посадил Ярагского в тюрьму в деревне Курах. Его должны были доставить к Ермолову с усиленной охраной. Однако с помощью своих товарищей Ярагскому удалось бежать".
[Видео: Монтаж побега Ярагского и переезда в горы Табасарана].
Рассказчик: "Он переехал на север, в горы Табасарана, чтобы поднять свою борьбу на более высокий уровень. Несмотря на то, что Ярагский снова был объявлен в розыск, он не отступил от своих убеждений.
[Видео: Портрет Гази-Мухаммада].
Рассказчик: "Вскоре его дочь – Хафсу,  выходит замуж за ученика Гази-Мухаммада.
[Видео: Монтаж Ярагского и его товарищей, рассуждающих о свободе, равенстве и справедливости]
Рассказчик: "Ярагский и его товарищи поднимали вопрос свободы, равенства и справедливости в политической, правовой и моральной плоскости. Они выступали против любого, кто приходил отнять у них вековую свободу, будь то христиане или единоверцы, как персы".
[Видео: Сцены, показывающие распространение греховных поступков среди горцев].
Рассказчик: "Их тяготило распространение среди горцев греховных поступков, воровства, пьянства и разврата, которые принесла в горы новая социально-политическая ситуация".
[Видео: Портрет генерала Ермолова].
Рассказчик: "В 1823 году Ермолов с большим войском вторгся на юг Дагестана, наводя страх на мирных жителей не только истреблением непокорных, но и наложением чрезмерно большой дани в три тысячи рублей серебром."
[Фоновая музыка: Звучит вдохновляющая мелодия]
[Видео: Собрание жителей деревни, которые внимательно слушают]
Рассказчик: "Мухаммад Ярагский, обращаясь к своим односельчанам, заявил: "Люди! Истинный исламский закон заключается в том, что мусульмане не могут находиться под властью неверующих. Мусульманин не может быть ничьим рабом или подданным, и не должен платить налоги никому, даже мусульманину. Мусульманин должен быть свободным человеком, и среди всех мусульман должно быть равенство!".
[Видео: кадры, на которых Ярагский и его последователи собирают людей].
Рассказчик: "Ярагский и его последователи призывали к объединению народов Кавказа в борьбе против Российской империи. Его речь нашла широкий отклик в Кавказском регионе и за его пределами, поскольку это движение было национально-освободительным. Горцы тесно связывали национальные интересы с интересами личности."
[Видео: Карта, показывающая путешествия Ярагского].
Рассказчик: "Сам Ярагский посетил около 120 лезгинских, лакских, агульских, табасаранских, даргинских, кумыкских, чеченских, ингушских и аварских сел".
[Видео: Собрание авторитетных наставников из разных ханств и вольных обществ]
Рассказчик: "Позже он пригласил в Яраг авторитетных наставников из разных ханств и вольных обществ, чтобы посоветоваться с ними о мерах противодействия. Из Аварии прибыли Гази-Мухаммад и Ших-Шабан, из Кумуха - Джамалутдин, из Даргогубденска - Хаджи-Юсуф, из Табасарана - Хан-Мухаммад и другие."
[Видео: Совет обсуждает вооруженное сопротивление].
Рассказчик: "Члены совета пришли к выводу, что необходимо оказать вооруженное сопротивление насилию, которое растет с каждым днем. В заключение Мухаммад Ярагский заявил: "Идите на родину, собирайте народ! Если нас объединяет вера в Аллаха и заветы его пророков, нам нечего бояться людей и их угроз! Вооружайтесь и идите в Газават! Один мусульманин должен идти против десяти неверующих!".
[Видео: Ярагский сплачивает народ].
Рассказчик: "Он продолжил: "Находясь под властью неверующих, мы несем огромную ответственность, ибо все мы в грехе, и наши молитвы, уроки, посты, браки не будут совершенными, пока мы не обретем свободу на наших землях!"".
[Видео: Формирование местных отрядов].
Рассказчик: "Они начали формировать отряды из местных жителей, которые ходили от деревни к деревне, проводя военные учения и громко призывая: "Мусульмане! Война против неверующих!". Такие призывы можно было слышать весь день, на всех улицах, во всех общественных местах, где появлялись последователи Ярагского."
[Фоновая музыка: начинает играть драматическая, поднимающая настроение мелодия]
[Видео: Монтаж влияния Ярагского, распространяющегося по региону]
Рассказчик: "По мере того как круг русских штыков сжимался, влияние шейха Ярагского расширялось год от года".
[Видео: Ярагский обращается к толпе]
Рассказчик: "Обращаясь к мужчинам Ярага и тем, кто собрался вокруг него, он призывал: "Освободите свои души от духа рабства, который связывает вас. Идите в мечети и падайте перед лицом Всевышнего, молитесь о покаянии. Не думайте ни о сне, ни о еде, и Аллах явит вам Свою милость. Он поведет вас по прямому пути и наделит вас силой для великого дела, которое вы призваны совершить! Будьте готовы проявить мужество, когда наступит час битвы!"".
[Видео: Собрание лидеров в деревне Унцукуль].
Рассказчик: "В селении Унцукуль состоялся съезд правителей народов Дагестана. Ярагский выступил с пламенной речью о необходимости совместной борьбы против захватчиков и их вассалов."
[Видео: избрание Гази-Мухаммада имамом].
Рассказчик: "По его предложению Гази-Мухаммад был избран имамом, верховным правителем Дагестана. Шейх наставлял избранного: "Не будь поводырем слепых, а стань вождем зрячих!". Приняв титул имама, Гази-Мухаммад воскликнул: "Душа горца соткана из веры и свободы, так создал нас Всевышний. Но под властью неверующих нет веры. Вставайте на священную войну, братья! Газават предателям! Газават оккупантам! Газават всем, кто посягает на нашу свободу!".
[Видео: Монтаж Гимринской битвы].
Рассказчик: "В Гимринском сражении вместе с имамом Гази Мухаммадом пали героями лезгины, пришедшие в Аварию с Ярагским. Среди них были имам Ахмад Кубинский, Нур-Мухаммад Кахский, Хаджи Али, Сулейман."
[Видео: Монтаж участия лезгин в Кавказской войне].
Рассказчик: "Их участие в Кавказской войне на стороне имама Шамиля оказывает значительное влияние на историю лезгин".
[Видео: Лев Ташу Хаджи слушает проповеди Ярагского].
Рассказчик: "Другой, Лев Ташу Хаджи, был пленен проповедями Мухаммада Ярагского, который просто и ясно раскрывал знания ислама душам верующих. Горцы оценили мудрость, праведность и мужество шейха Ташу-Хаджи. Он приобрел много последователей среди чеченцев Ичкерии".
[Видео: Собрание чеченского народа, организованное Бейбулатом Таймиевым].
Рассказчик: "Позже, когда в 1825-26 годах в Чечне готовилось вооруженное восстание, шейх Ярагский выступил на съезде чеченского народа, организованном Бейбулатом Таймиевым. Вскоре после встречи с Ярагским произошел союз чеченских и дагестанских воинов."
[Фоновая музыка: начинает играть мрачная, задумчивая мелодия]
[Видео: Монтаж о жизни и влиянии Ярагского]
Рассказчик: "Прожив достойную жизнь, всецело посвятив себя людям, Мухаммад Ярагский скончался в аварском селе Согратль Гунибского района в 1838 году".
[Видео: На экране появляется один стих].
Рассказчик: " Учись, мой брат. Прекрасно тем ученье,
Что посетит в беде тебя терпенье.
На сколько будешь сведущим в познаниях,
На столько стойким будешь в испытаньях.
Учение тихих радостей дорога
И озарение в постижении Бога
Как путь стрелы, стезя прямой будет 
Коль мысль твоя в упорстве не убудет.
И, знаниями гоня свои сомнения, 
Входи, мой брат, в гармонии владения.
К трудам ученных глубже приобщайся,
В хадисы вникни тем обогащайся.
Коль не достигнешь ты ни какой цели,
Терпи, как я терпел в чужом пределе, 
В тот год, когда мне быть пришлось в разлуке
С гнездом родным, познал я боль и муки.
Единый Бог унял печали наши,
И пили ароматные мы чаши…
Аллах прости грехи мне, хоть по всюду
Тебе молился и молиться буду.              
1821г.»
[Видео: Монтаж разрушения лезгинских деревень].
Рассказчик: "Экспансия усилилась, лезгинские села были сожжены и стерты с лица земли. В 1848 году имам Шамиль совершил поход на юг Дагестана, где встретил единодушную поддержку народа. Но успех этого похода зависел от возможностей, которыми не обладало местное население. Генерал вынудил имама Шамиля отступить в горы".
[Видео: Монтаж захвата имама Шамиля и последующих восстаний].
Рассказчик: "После пленения имама Шамиля народ несколько раз поднимал восстание против властных угнетателей. Имам Шамиль говорил о шейхе Ярагском: "Каждый, кто хоть раз задумается над проповедями Мухаммада Ярагского, превращается в тигра ислама!".
[Видео: Монтаж о предках и их вкладе в исламскую умму]
Рассказчик: "Наши предки, люди, которые внесли незаменимый вклад в историю исламской уммы. Если мы забудем, за что они умерли, мы навсегда покроем себя позором".
[Фоновая музыка: музыка затухает].
[Видео: Затухание, конец видео]


