67. Двухуровневые квартиры в Москве ремонт
Популярность двухуровневых квартир в новостройках российской столицы постоянно растет. Преимущество такого жилья – это престижно, а обширная площадь позволяет жильцам свободно себя чувствовать, вне зависимости от количества членов семьи.
[bookmark: _GoBack]Планировка жилого пространства каждого уровня, в новостройках выполняется еще на этапе проектирования здания. Однако это не мешает владельцам такого жилья делать в двухуровневой квартире ремонт с переделкой зонирования пространства по собственному усмотрению.
Особенности ремонта двухэтажных квартир под ключ
Приступая к реконструкции, хозяин недвижимости должен четко осознавать невозможность перепланировки жилья с переносом конкретных зон: кухни, сантехнических помещений, лестницы или входных дверей. Это связано как с техническими условиями, запрещающими менять расположение лестниц и входных дверей, так и с наличием общих для всего здания коммуникационных систем.
Большая площадь жилья предоставляет возможность для воплощения самых оригинальных архитектурных решений. Поэтому работы по ремонту двухуровневой квартиры, следует начинать с создания дизайн-проекта, в котором определяется не только месторасположение комнат с учетом их назначения, но и общая стилистическая направленность интерьера квартиры.
Стандартная планировка двухэтажной квартиры включает:
· нижний этаж занимают помещения общего пользования – кухня, гостиная/столовая, прихожая, сантехнические и хозяйственные помещения;
· верхний уровень – личная зона владельцев жилья: гардеробная, спальня, кабинет, детская комната, душевая/ванная.
Вне зависимости от величины площади жилья, зональное распределение пространства может быть выполнено с учетом пожеланий владельца. Если для этого понадобится больше пространства, то его увеличение возможно за счет аннулирования второго санузла или превращения нижнего по уровню помещения в студию.
Лестница – один из важных элементов двухэтажного жилья. Форма конструкции может быть трех видов:
· маршевой – такая лестница отличается безопасностью пользования, особенно если в семье есть пожилые и маленькие дети;
· винтовая – оптимальный вариант для экономии полезного пространства;
· лестница на больцах – идеальный способ подчеркнуть современный стиль двухэтажной квартиры-студии.
Любые конструктивные изменения, при выполнении ремонта двухуровневой квартиры, например: замена широкого маршевого сооружения на компактную винтовую лестницу либо увеличение ширины лестницы, удаление межкомнатных стен, потребует разрешения соответствующих жилищных органов. Это связано с тем, что реконструкция лестничного проема может быть осуществлена только с созданием дополнительной системы вентиляции воздуха, а удаление межкомнатных перегородок не должно нарушить прочность строения.
В зависимости от требований владельца и состояния квартиры (новостройка или вторичное жилье) ремонт в ней может быть следующих видов:
Косметическое обновление интерьера с удалением мелких дефектов и зонирование отдельных помещений с использованием легких перегородок.
Капитальный ремонт включает в себя проведение масштабных работ по замене/прокладке электропроводки, канализационных и водопроводных труб. Перепланировка с использованием современных перегородок, подиумов и прочих оригинальных сооружений, выполненных из современных материалов отвечающих мировым стандартам качества.
Учитывая особенности двухуровневой квартиры, ремонт в ней должны проводить только профессиональные строители, обладающие специальными знаниями и опытом. Это позволит не превратить радость пользования жильем в бесконечные решения проблем с органами жилищных структур.


88. Ремонт квартиры с перепланировкой
Ремонт квартиры с перепланировкой – это создание более комфортабельного жилья с учетом пожеланий каждого члена семьи. Особенно этот вопрос актуален для владельцев квартир в домах, построенных в советские времена.
В чем особенность ремонта с перепланировкой под ключ
Сегодня нет ничего невозможного. Однако прежде чем приступить к выполнению реконструкции квартиры, все желаемые изменения нужно согласовать в соответствующих органах. Для москвичей – это Мосжилинспекция. 
Этот вид ремонта квартиры требует поэтапного выполнения всех работ, начиная с подготовки документации для предоставления в жилищную инспекцию:
· заявление на ремонт квартиры с перепланировкой;
· документы о праве собственности, техпаспорт квартиры;
· проект реконструкции;
· согласие органов по охране памятников архитектуры и всех членов семьи.
Кроме этого потребуется грамотное составление сметы – финансовые затраты на предстоящий ремонт квартиры с учетом стоимости работ и материалов.
Важно! Приступая к выполнению перепланировки, следует знать – несущие стены, вообще не подлежат реконструкции. Их нельзя как сносить, так и расширять или организовывать дверные проемы.
Совмещение санузлов
В процессе ремонта с перепланировкой, достаточно часто раздельные сантехнические комнаты объединяют в одно помещение, что позволяет создать просторный санузел и разместить в нем необходимые предметы меблировки и техники.
Материал для зонирования пространства
Все современные изделия способные заменить тяжелые межкомнатные стены выполняются из легкого, но прочного материала с отличными звукоизоляционными характеристиками. Кроме этого экологическая чистота и возможность быстрого монтажа сделали их самыми востребованными на строительном рынке. Они активно используются для разделения жилого пространства на функциональные комнаты при выполнении ремонта квартиры с перепланировкой. 



24. Ремонт квартир вторичка
Ремонт квартир вторичного жилья, в отличие от ремонта жилья в новостройках, имеют свои особенности как в плане объема предстоящих работ, так и в вопросах связанных с финансовыми вложениями. Все зависит от года возведения многоквартирного здания, условно их можно разделить на четыре группы.
Брежневки
Жилые многоквартирные дома, выстроенные с 1960 по 1990 годы – улучшенный вариант хрущевок. При возведении учитывалась этажность строения, что сказалось на комфорте жильцов верхних этажей – оборудование зданий лифтом и мусоропроводом. Но качество строений осталось на прежнем уровне. Поэтому главная проблема, с которой столкнуться новые жильцы при ремонте квартир вторички под ключ советских времен – это замена внутренних систем коммуникации и основательное выравнивание потолков.
Сталинки
Надежные и уникальные жилые постройки 30-60 годов прошлого века. Проект каждого жилого дома разрабатывался индивидуально, поэтому все дома отличаются экстерьером, планировкой квартир и размещением инженерных коммуникаций. Достоинства «сталинок» – высокие потолки и толстые стены, а недостаток – высокая сложность ремонта. Прогнившие перекрытия, алюминиевая электропроводка, чугунные канализационные и водопроводные трубы – требуют обязательной замены и реконструкции.
Хрущевки
Активное строительство домов происходило с 1959 до 1980 годов. Несмотря на бледный вид строений и маленькую площадь квартир, задача по решению жилищной проблемы в СССР была выполнена. Ремонт хрущевок требует комплексного подхода, заключающегося в реконструкции коммуникационных систем, повышения звукоизоляционных и теплоизоляционных характеристик панельных стен, и возможной перепланировки квартиры.
Поэтапный процесс ремонта квартиры вторички
На первом этапе производится демонтаж всех старых систем коммуникации, отделочных покрытий стен/потолка или перегородок (если планируется перепланировка), а в случае необходимости и половое покрытие.
Следующий этап – прокладка новых систем водопровода, канализации, электропроводки с установкой и подключением нового оборудования.
На этапе выполнения черновых работ, можно заменить, полы, окна, двери и прочие элементы, при установке которых может возникнуть высокий риск повреждения отделочного покрытия стен.
Весь процесс по реставрации жилых помещений старого фонда лучше доверить специалистам. Только так можно произвести качественный ремонт квартир вторички недорого и оперативно.

64. Ремонт коридора
Ремонт коридора в квартире – это восстановление функциональности помещения с добавлением определенного шарма, демонстрирующего вкус и практичность хозяина.
В своем большинстве прихожие в квартирах располагают крайне ограниченной площадью, что позволяет с трудом разместить даже верхнюю одежду и обувь жильцов. Однако тщательно продуманный дизайн малогабаритного помещения специалистом и мастерство профессиональных строителей позволит выполнить ремонт коридора так, что отремонтированное помещение станет визуально вместительным и стильным.
Виды ремонта коридора
Строительные компании, оказывающие услуги по ремонту квартир, предлагают заказчикам несколько вариантов проведения работ в прихожей: начиная от легкой «косметики», и заканчивая капитальным ремонтом с выравниванием поверхностей и заливкой пола.
Выбор зависит от состояния коридора. Чтобы правильно определиться, стоит обратиться к профессионалам. Специалист правильно оценит ситуацию, составит дефектную карту и подготовит смету расходов на материалы, в зависимости от того, какой ремонт необходим в конкретном случае. 
Косметический ремонт коридора заключается в выполнении следующих видов работ:
· устранение мелких дефектов стен/потолка;
· работы по замене осветительных приборов и прочих элементов (розетки, выключатели);
· покраска или монтаж навесного потолка;
· декоративное оформление стен – наклейка обоев;
· замена полового покрытия – плитка или линолеум.
Перечень мероприятий по ремонту прихожей под ключ, кроме восстановления декоративной составляющей помещения, включает в себя еще ряд предварительных работ связанных с заменой:
· электропроводки;
· дверей, как входных, так внутренних, использующихся для прохода из коридора (кухня, санузлы, гостиная и т.д.);
· основательным выравниванием стен с последующим выполнением декоративной отделки;
· работы по демонтажу/монтажу навесного потолка;
· демонтаж пола с последующей заливкой и укладкой полового покрытия.
Принципиальных отличий в перечне работ по выполнению евроремонта и капитального ремонта коридора в квартире нет, кроме одного – евроремонт предполагает создание дизайнерского проекта. Для воспроизведения дизайнерских решений, используются современные технологии и материал высокого качества, что делает такой вид ремонта изысканным и достаточно затратным.

 









