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Что такое Atomy?
Бренд Atomy, основанный Паком Хан Гилем в 2009 году, южнокорейский гигант сетевого маркетинга, занимает 10-е место в мире среди компаний по продажам товаров первой необходимости.
Компания движется по пути сетевого маркетинга, ориентированного на потребителя, соблюдая главный принцип основателя Пак Хан Гиля – «абсолютное качество по абсолютной цене». 
Компания осуществляет прямые продажи в 27 регионах мира, в 2022 году объем продаж Atomy достиг 2,2 трлн южнокорейских вон (примерно 1,84 млрд долларов США), а по состоянию на декабрь 2022 года в компании было зарегистрировано свыше 15 млн участников. 
Офисы Atomy есть в Японии, США, Канаде, Мексике и странах Юго-Восточной Азии. 12 декабря 2018 года состоялось открытие Atomy в России, а в апреле 2023 года был открыт филиал в Германии.
В настоящее время Atomy является одним из лидеров онлайн-платформ шоппинга, производя революцию в коммерции будущего. Бренд делает акцент на применении искусственного интеллекта и дополненной реальности для более эффективных продаж. В планах у фирмы дальнейшее расширение бизнеса за счет открытия новых офисов по всему миру. 
Как работает Atomy?
Atomy напрямую распространяет свои товары, произведенные Kolmar BNH – совместным предприятием Корейского научно-исследовательского института атомной энергии (KAERI) и Косметической компанией Kolmar Korea. Бренд Atomy приобрел широкую известность благодаря реализации продукции премиум-класса по вполне конкурентным ценам. В частности, вы можете приобрести косметику, продукты питания, пищевые добавки, мелкую бытовую технику и чистящие средства. 
Стратегия дистрибуции компании Atomy – «глобальные источники, глобальные продажи». За каждую покупку в Atomy начисляются баллы (PV), которые затем превращаются в комиссионные, и составляющие доход дистрибьютора. 
План сетевого маркетинга прост и эффективен: покупайте продукцию бренда Atomy, рекомендуйте её знакомым и друзьям и получайте неограниченный пассивный доход.
Бизнес план: МЛМ + электронная коммерция
А) Atomy: электронная коммерция
Это платформа для онлайн-продаж, ориентированная на предложение доступных и конкурентоспособных продуктов. В отличие от других сайтов электронной коммерции, Atomy гарантирует качество своего товара на всех этапах – от дизайна и до реализации. 
Главная цель компании – быть незаменимой для своих клиентов, сохраняя их лояльность долгие годы. Для достижения этой цели Atomy ищет инновационные способы уменьшить производственные затраты за счет постоянного улучшения качества товаров. Ведущие партнеры компании – КАЭРИ и Колмар, имеющие колоссальный опыт в накоплении знаний о медицине и косметологии.
Б) Atomy производит революцию в МЛМ
Atomy – нечто большее, чем просто платформа для онлайн-покупок и продаж, это также новая форма бизнеса сетевого маркетинга, где предпочтение отдается потреблению в сообществе, а не продаже. Присоединившись к Atomy, вы сделаете профессиональную карьеру в этой отрасли, построив сеть из заинтересованных людей. Когда вы начинаете работать как дистрибьютор, члены вашей группы автоматически становятся вашими клиентами. Вести бизнес с Atomy легко, так как он не заставляет вас продавать.
Исследования и разработки: история партнеров Atomy 
Kolmar Korea
Обладая 100-летним опытом исследований и разработок, Kolmar Korea успешно продвигает свои бренды как в Корее, так и за её пределами. Продукция Kolmar Korea объединяет в себе достижения медицины и косметологии, вот почему на сегодняшний день её бренды по-настоящему процветают. 
Kolmar – компания по производству фармацевтических и косметических товаров с мировым именем. Первый Kolmar, основанный в 1921 году под названием Kolmar USA, производит эту продукцию для крупных компаний по всему миру. Кроме того, ООО «Колмар» активно занимается исследованиями в области высоких технологий. 
КАЭРИ – центр ядерных исследований
KAERI – научно-исследовательский институт атомной энергии в Южной Корее, основанный в 1959 году. Он изучает по-настоящему инновационные способы применения атомной энергии. Так, KAERI представил первый в мире радиоактивный лекарственный препарат для лечения рака печени «Миликан инъекционный».
В настоящее время KAERI по праву считается южнокорейским НАСА и пользуется государственной поддержкой, по причине чего не может выступать как самостоятельное юридическое лицо. Вот почему партнером компании стала Kolmar Korea, имеющая более чем 100-летний опыт в разработке высококачественной косметики и фармацевтики. 
Kolmar BnH
Вместе KAERI и Kolmar Korea создали KOLMAR BnH, которая проводит исследования в области инноваций (в том числе ядерных и нанотехнологий) и пользуется поддержкой правительства Южной Кореи, что освобождает её от постоянного поиска источников финансирования. Компания контролирует каждый уровень производственной цепочки, соблюдая тот самый знаменитый принцип Atomy: «Абсолютное качество, абсолютная цена». 
Технологические и стратегические партнеры для развития электронной коммерции будущего, основанной на искусственном интеллекте
А) MOFAC: VFX
Б) Alibaba Clouds
Atomy сотрудничает с несколькими компаниями для разработки своей платформы электронной коммерции, основанной на искусственном интеллекте. В число этих компаний входят MOFAC и Alibaba Clouds.
MOFAC специализируется на визуальных эффектах (VFX) для кино и телевидения (например, она работала над такими фильмами, как «Аватар» и «Интерстеллар»). Применяемые в них технологии стали фундаментом к новому типу коммерции – шоппингу «без личного присутствия», спрос на который можно наблюдать уже сейчас. MOFAC оказывает Atomy помощь по разработке приложения виртуальной реальности, которое позволяет улучшить качество обслуживания клиентов.  
Alibaba Clouds – дочерняя компания Alibaba Group, китайского гиганта электронной коммерции. На сегодняшний день это лидер среди поставщиков услуг облачных вычислений в КНР. Alibaba Clouds способствует созданию новой платформы электронной коммерции для Atomy, обеспечивая бесперебойный и максимально приятный онлайн-шоппинг для покупателей.
[bookmark: _GoBack]Что такое Atomy AZA Mall?
Atomy AZA Mall является альтернативой Amazon и Shopify. Здесь поставщикам разрешается предлагать каталоги своих товаров, а участники Atomy могут работать по франшизе с неограниченным количеством брендов. Платформа полностью контролирует логистику, платежную систему и возвраты. 
Atomy AZA Mall делает всё для защиты данных своих пользователей. Все переписки здесь зашифрованы и доступны только их непосредственным участникам. Интуитивно-понятный интерфейс делает использование платформы максимально удобным и приятным.
Конечная цель Atomy: удовлетворение потребностей клиентов («Абсолютное качество, абсолютная цена»)
Atomy распространяет товары, производимые Kolmar BnH (совместное предприятие KAERI и косметической фирмы Kolmar Korea). Это высокотехнологичная продукция премиум-класса, которая действительно облегчает жизнь потребителям. При этом товары отличаются демократичной стоимостью. 
Atomy добивается бизнес-целей, используя для продвижения сетевой маркетинг и всегда ориентируясь на клиента. Бренд остается верен своим принципам: абсолютное качество и оптимальная цена. Его продукция не уступает товарам из универмагов, дисконт-центров, интернет-магазинов товаров для дома и т.д.
Таким образом, компания предлагает более конкурентоспособные товары (с точки зрения таких важнейших критериев оценки, как качество и цена), чем те, которые доступны в других видах магазинов.
Atomy работает по модели прямых продаж, минуя посредников и тем самым существенно снижая затраты, благодаря чему может продавать свою продукцию по более низкой цене, чем у обычных ритейлеров. Значительные финансовые вложения в научные исследования и разработки являются дополнительной гарантией качества выпускаемой продукции. 
Atomy: возможности и маркетинговый план
Компания предлагает различные выгоды в зависимости от вашей конкретной цели.
А) Ваша цель: потребитель?
В таком случае ваши преимущества в том, чтобы просто наслаждаться продукцией класса люкс по приятным ценам. Главная задача Atomy – удовлетворять запросы своих клиентов. Только на этой платформе электронной коммерции представлены собственные бренды и качество контролируется на каждом этапе производства. Также Atomy – единственный, кто предлагает 3-месячную гарантию на свои товары, даже если они были использованы.
Совсем скоро будет доступно приложение «TRYonIT», которое представляет собой домашнюю примерку с технологией дополненной реальности (XP).
Б) Ваша цель: зарабатывать деньги?
Вы пользовались продуктами Atomy, мотивированы и готовы к ведению бизнеса с компанией? Тога стоит изменить свой статус с «клиента» на «дистрибьютора». 
Что означает статус дистрибьютора? Это статус клиента с возможностью получать комиссию за то, что рекомендуете продукты Atomy, которыми пользуетесь и которыми остались довольны. Звучит несложно, правда? Наверняка вы не раз советовали друзьям посетить хорошее кафе, посмотреть определенный фильм и так далее. Вы могли делать это в разговоре или же оставлять отзывы на отведенных этому сайтах (таких как Яндекс Маркет или Отзовик). Эти площадки зарабатывают свои миллиарды на вашей работе, хотя вы с этого практически ничего не имеете. С Atomy вы сможете заработать в разы больше с тем же количеством усилий.
Кроме статуса дистрибьютора продуктов Atomy, вы получаете возможность заключить договор франчайзинга с тысячами брендов одновременно. 
Приложение виртуальной реальности: XR-AR-MR
С приложением «TRYonIT» клиенты смогут увидеть, как будет выглядеть конкретный товар (например, посуда или бытовая техника) в интерьере их квартиры или понять, подходит ли им та или иная одежда, не выходя из дома.
Atomy понимает: большая часть мирового богатства сосредоточена в руках владельцев платформ-гигантов, вот почему огромная доля населения Земли живет в условиях нестабильности. Для решения этой проблемы компания разрабатывает приложение APP (Atomy Personal Platform), которое станет ВАШЕЙ персональной площадкой, которой вы сможете управлять, как посчитаете нужным.
Преимущества присоединения к Atomy
Почему стоит выбрать Atomy?
· Пользуйтесь качественной косметикой, фармацевтикой, бытовой техникой и другой продукцией высокого класса по демократичной цене, заказывая онлайн из любой точки мира. В вашем распоряжении ассортимент более чем из 10 тысяч товаров для красоты и здоровья. 
· Получите 3-месячную гарантию возврата денег или обмена на все продукты Atomy, даже если они были использованы.
· Для ведения бизнеса с Atomy измените статус с «клиента» на «дистрибьютора». Так вы сможете получать баллы за рекомендацию продуктов Atomy, зарабатывать на комиссионных и построить карьеру с успешным южнокорейским брендом буквально с нуля. Участники-дистрибьюторы Atomy получают 35% оборота компании, что равно 70% её прибыли.

Выбирайте Atomy и добейтесь успеха в коммерции будущего!

