Желтый цвет в интерьере
Один из самых сложных и противоречивых, но уж точно небанальных цветов для оформления жилых пространств ― желтый. Кого-то он мысленно окунает в гнетущую нездоровую атмосферу произведений Достоевского, а кому-то дарит позитив и заряд энергии. Все зависит от особенностей восприятия, но в главной степени ― от оттенков и сочетаний, которых может быть бесчисленное множество. Так что желтый цвет в интерьере любой комнаты сможет найти себе место и задать нужное настроение.
Психология цвета
Цвета оказывают сильное влияние на людей, а обусловлено оно ассоциативным рядом. Чтобы объяснить собственное отношение к желтому цвету, достаточно вспомнить, где он попадается нам на глаза чаще всего. А матушка-природа его очень любит.
[bookmark: _GoBack]Желтый ― это лучи солнца, одуванчиковые поля, песчаные дюны, спелые бананы, экзотические птицы и рыбки. Он источает тепло, привлекает внимание, в самых ярких своих оттенках буквально кричит и дерзит. В этом и заключается сложность использования желтого цвета в интерьерах: он никогда не согласится играть вторые роли и, будучи в избытке, быстро надоест, а то и вовсе сведет дизайнерский концепт к безвкусице.
Психологи обнаружили интересные свойства этого цвета:
· бодрит, внушает оптимизм и настраивает на продуктивную работу;
· способствует концентрации внимания и запоминанию больших объемов информации;
· заставляет любое помещение казаться более светлым, теплым и уютным, визуально раздвигает стены и приподнимает потолки.
В желтых комнатах хорошо себя чувствуют общительные, деятельные, экспрессивные, уверенные в себе люди, чья жизнь наполнена движением и яркими эмоциями. А вот склонным к меланхолии, спокойным и вдумчивым натурам желтые стены будут давить на психику, раздражать и даже провоцировать приступы головной боли.
Какие оттенки используют в интерьере
Восприятие желтого цвета в дизайне интерьера удивительно сильно зависит от температуры и насыщенности оттенка. Бледные, прохладные тона наполняют помещение воздухом и помогают создавать сдержанные, стильные комнаты. Теплые светло-желтые оттенки привносят душевную теплоту и уют, яркие и темные ― динамику и колорит.
Наряду с красным и синим желтый цвет относится к основам цветовой палитры, его невозможно получить путем смешивания. При этом добавление красного пигмента «подогревает» желтый и приближает к оранжевому, а синего ― делает холоднее и зеленее.
В интерьере находят применение самые разные оттенки, главным образом природные:
· солнечный;
· песочный;
· лимонный;
· канареечный;
· банановый;
· золотистый;
· кремовый;
· медовый;
· соломенный;
· кукурузный;
· древесный;
· янтарный;
· горчичный;
· шафран;
· карри.
С чем сочетается желтый
Начать список удачных вариантов правильнее всего будет с белого цвета, ведь на его фоне светло-желтые детали интерьера смотрятся очень гармонично. Такой тандем позволяет наполнить помещение светом и воздухом, максимально расширить пространство. Это особенно актуально для тесных комнат с небольшими окнами и неудачной геометрией. Грамотно расставленные светло-желтые акценты позволяют и стену зрительно отодвинуть, и потолок приподнять.
Противоположный вариант ― сочетание желтого с черным, а также с разными оттенками серого, от пепельного и мышиного до графита и мокрого асфальта. Тут есть общая закономерность: чем насыщеннее фон, тем ярче должны быть желтые детали. Например, использование канареечной мебели и декора вкупе с черным глянцем ― классика стиля хай-тек, а светло-серые и бледно-желтые тона прочно обосновались в скандинавских интерьерах.
Очень живо и оптимистично смотрятся вместе желтый цвет и любые оттенки синего. С использованием такого сочетания и белого фона можно оформить комнату в морском стиле ― это тренд, годами не теряющий актуальности.
Насыщенно-синие тона, вроде индиго, ночного неба или берлинской лазури, особенно удачно сочетаются с теплыми ярко-желтыми деталями, а светлые (джинсово-голубой, васильковый, ниагара, бирюза) ― с холодными бледно-желтыми.
Интерьеры в желто-зеленой гамме наиболее приближены к природе, и лучше, чтобы оба тона были максимально естественными, свежими, слегка приглушенными (соломенный и оливковый, лимонный и салатовый, медовый и фисташковый). Встретить их вместе очень часто можно в комнатах, оформленных в экостиле. Особую прелесть таким помещениям придают живые растения и натуральные материалы: дерево, пробка, камень, бамбук, ротанг.
Комбинировать одинаково сочные, «прямые» оттенки желтого и зеленого ― не лучшая идея, будет очень сложно не выйти за рамки хорошего вкуса.
Сдержанные нежные тона, наверное, чаще всего находят применение в классических интерьерах, обставленных коричневой или бордовой мебелью. Чем она светлее, тем деликатнее должны быть оттенки желтого, а в комбинации с мореным дубом или натуральной кожей выигрышно будет выглядеть и глубокий шафранный цвет.
Один из самых модных и нетривиальных цветовых альянсов ― сочетание желтого с фиолетовым или лиловым. Такие приемы характерны для уже упомянутого скандинавского стиля, а также для поп-арта и фьюжн. А если добавить деликатные светло-желтые ноты к сиренево-розовой гамме, получится благодатная основа для разработки прованских интерьеров.
Сложнее всего успешно скомбинировать желтый цвет стен в интерьере с другими яркими, выразительными и самодостаточными цветами, вроде красного, оранжевого или розового. Они, скорее всего, «подерутся» друг с другом и попутно разрушат всю дизайнерскую концепцию. Но дьявол в деталях ― удачно подобранные оттенки и нейтральный фон помогут осуществить даже самую смелую идею.
Как смотрится в отделке
Если рассматривать желтый цвет как основу дизайнерской концепции, то есть окрасить им все стены, то пусть это будет спокойный, неброский оттенок. Даже убежденному оптимисту или экзальтированной натуре не принесут радости целые дни, проведенные в канареечной или банановой действительности.
Когда душа просит ярких красок, к тому же есть желание зонировать пространство или скорректировать геометрию комнаты, лучше сделать желтой лишь одну из стен или ее фрагмент, а потом обыграть это решение в мебели, шторах и предметах декора.
Необязательно применять сплошное окрашивание ― подойдут вертикальные или горизонтальные полосы. В первом случае вы решите проблему низкого потолка, а во втором ― слишком узкой комнаты, больше похожей на коридор.
К слову о потолке: его вполне можно окрасить в какой-нибудь светлый оттенок желтого цвета или установить соответствующие натяжные полотна, чтобы усилить ощущение легкости и теплоты, но нужно соблюдать осторожность ― такой прием уместен только в просторных комнатах с потолками не ниже 2,7 м.
Желтая отделка пола ― легко осуществимая и удачная идея почти для любого жилого пространства, включая ограниченное, но чем меньше площадь, тем светлее и натуральнее должен быть тон.
Желтый в качестве акцента
Яркие оттенки этого цвета проще всего вписать в интерьер именно в качестве акцентов. Это могут быть настенные украшения: картины, панно, инсталляции. Интересно смотрятся желтые плафоны и абажуры, с помощью которых можно превратить люстру, бра, ночник или торшер в изюминку интерьера.
Можно зайти дальше и приобрести желтую мебель или окрасить в этот сочный цвет несколько предметов, например кухонные стулья, комод в прихожей или журнальный столик в гостиной.
Желтые шторы ― еще один пример крупного, выразительного акцента. Но они могут быть такими не целиком, а, например, состоящими из нескольких контрастных полотен или имеющими яркие детали.
Продолжая тему текстиля, остановимся на коврах ― они могут быть однотонными или с орнаментом, в котором повторяется уже использованный где-то оттенок желтого цвета, например в дверях или мебели. Этот же принцип актуален для диванных подушек и чехлов для кресел.
Самые универсальные акценты ― небольшие и мобильные, с помощью которых легко «разбросать» желтизну по комнате в художественном беспорядке. Это могут быть напольные и настольные вазы, статуэтки, тарелки, чаши, кувшины и что угодно еще.
Для каких стилей подходит
Богатство оттенков желтого цвета открывает ему дорогу практически в любое дизайнерское направление:
· в классике, барокко, готике и ренессансе правят бал теплые, насыщенные и богатые оттенки, схожие с золотом;
· в деревенских стилях, таких как прованс, кантри и шебби-шик, будут уместны бледные, как бы потертые и выцветшие тона;
· в современных направлениях, вроде минимализма, лофта, хай-тека и авангарда раскрывают весь свой потенциал яркие «искусственные» оттенки желтого;
· в природных стилях, богатых натуральными текстурами ― в японском, марокканском, египетском, бохо ― находят применение такие же естественные тона (соломенный, песочный, карри).
Вообще довольно трудно представить себе направление, для которого абсолютно все оттенки желтого были бы чужеродными. Это удивительно многогранный цвет, и при желании его можно вписать в любую дизайнерскую концепцию.
Примеры в интерьере комнат
Гостиная дает этому цвету, наверное, самый широкий простор для выражения. Бледно-желтые тона идеальны для стен, более насыщенные ― для предметов обстановки и декора. Поскольку эта комната представляет собой «лицо» дома, смелее выбирайте для нее всевозможные желтые аксессуары: коврики, вазоны, картины, подушки, торшеры.
Спальня в желтых тонах, особенно ярких ― сомнительное решение. Это цвет интеллекта, двигательной активности и кипучей энергии, а в спальне и мозг, и тело должны расслабляться. Хотя, приятные пастельные оттенки желтого нравятся многим и вовсе не мешают спокойному сну.
Детская комната традиционно оформляется в ярких, жизнерадостных тонах, особенно если речь идет уже не о младенце, а о сорванце-дошкольнике. Так что некоторые сочно-желтые элементы будут вполне уместны, но полностью окрашивать стены в такой цвет не стоит, он будет будоражить ребенка и мешать ему настраиваться на отдых по вечерам.
Кухня ― вот поистине идеальное пристанище для любых оттенков желтого цвета, не только для кислотных, облюбованных поклонниками хай-тека и минимализма. Очень многие продукты обладают натуральной желтоватой окраской (крупы, бобы, масло, фрукты и овощи), а интерьер в «съедобных» тонах положительно влияет на аппетит и вдохновляет на вкусную готовку.
Ванная ― еще один подходящий плацдарм для желтого цвета. Заходя в такую комнату ранним утром, вы будете мгновенно просыпаться, заряжаться бодростью и позитивом и настраиваться на плодотворный рабочий день. Однако лучше разбавьте желтизну белым или светло-серым фоном.
Наверняка найдутся люди, которые ни при каких обстоятельствах не решились бы использовать желтый цвет в дизайне своего дома. В то же время есть преданные поклонники этого солнечного жизнеутверждающего цвета, готовые окружить себя им по максимуму. Если вы из их числа ― дерзайте!
