Стили ландшафтного дизайна
Еще на этапе проектирования загородной усадьбы лучше определиться с дизайнерским направлением, чтобы дом и остальные постройки вписывались в ландшафт. Но сделать выбор непросто, ведь все концепции хороши по-своему, при этом не лишены недостатков. Сегодня коротко обсудим 12 популярных стилей ландшафтного дизайна и рассмотрим яркие фото-примеры оформления участка.
Классический
У него много альтернативных названий: регулярный, традиционный, формальный, дворцовый. Классические ландшафты можно увидеть в сердце Версаля, Сан-Суси, Петергофа и других знаменитых парковых комплексов.
Для этого течения характерны четкая симметрия, монументальность и шик. Длинные аллеи приводят гостя к центру композиции ― фонтану, античной статуе или пышной геометрически правильной клумбе. Аккуратно остриженные живые изгороди формируют боскеты ― «комнаты», украшенные цветами и скамейками.
Классический стиль ландшафтного дизайна не теряет популярности из-за своей представительной роскошной красоты, но он чрезвычайно сложен в уходе, требует простора и соответствующего архитектурного обрамления.
Деревенский
Кантри можно встретить везде, у стиля много ответвлений. В американской глубинке ландшафт наверняка дополнит амбар, конюшня, старая телега и бочка, а на российских просторах в любом дворе вас встретит колодец, тын, дощатые лавки, яблоневый сад и огородное пугало.
Деревенский стиль подразумевает милую сердцу уютную небрежность: отсутствие симметрии, разбросанные тут и там плодовые деревья и цветочные островки, декор из глиняной посуды и домашней утвари, извилистые тропки, вымощенные камнем, сквозь который пробивается трава.
В таком дизайне легко оформить участок с маленькой площадью и скромным деревянным коттеджем. Ухаживать за усадьбой будет нетрудно.
Английский
Это направление иначе называется пейзажным. Ландшафт в английском стиле выглядит богатым, домовитым и наполненным, одновременно простым, естественным и слегка запущенным. Всюду заросли цветущих многолетников, плетущиеся розы и густой плющ, плавные изгибы мощеных булыжниками садовых дорожек, многоярусные композиции из ярких кустарников и деревьев.
В ландшафте почти всегда присутствует небольшой пруд, поросший камышами. По сути, ухода потребует только он и газонная трава, в остальном английский стиль ― один из самых нехлопотных.
Прованский
Французский провинциальный стиль дышит романтикой и стариной. Тяжеловесность каменных колонн и растрескавшихся подпорных стен удивительным образом сочетается с изяществом пергол и шпалер, увитых диким виноградом. Все цвета приглушенные, садовая мебель покрыта пылью и патиной, где-то журчит ручеек, а в воздухе витают упоительные ароматы оливы и пряных трав.
Оформить участок в прованском стиле ― сложная задача: излюбленные растения не живут в наших широтах, еще труднее воссоздать архитектурный фон. Но приглядывать за такой усадьбой будет легко, ведь некоторая заброшенность в ее духе.
Голландский
Народ Нидерландов борется с океаном за каждый клочок земли уже много веков, поэтому голландские сады отличаются компактностью, ухоженностью, буйством красок и обилием украшений: декоративных мельниц, сухих ручьев, груженых цветами повозок, забавных скульптур. Деревьев почти нет, высоких заборов и подавно, зато много пышных клумб, миксбордеров и рабаток.
Голландский стиль ландшафтного дизайна трудно представить себе без луковичных: крокусов, нарциссов, гиацинтов и, конечно же, тюльпанов.
Тирольский
Устроить маленькую Швейцарию ― хорошая мысль для обладателей небольшого участка в гористой местности со значительными перепадами высот и сильно изрезанным ландшафтом. Если кругом хвойники и почвопокровные растения ― вообще отлично. Гор можно добавить, принеся побольше щебня и валунов разной формы. С их помощью нетрудно возвести альпийскую горку или рокарий ― главный элемент этого дизайнерского течения.
Загородное поместье в стиле шале почти не требует ухода. Оно должно выглядеть так, будто возникло само собой, по велению природы, а его естественных красот не касалась рука человека.
Средиземноморский
Сделать из своего участка итальянский курорт смогут жители южных регионов, ведь для такой концепции нужны игры света и тени, открытый бассейн, пальмы в кадках, цветущие магнолии, акации, оливы и миндаль. Дорожки вымащивают терракотовой плиткой, во всем соблюдают строгую римско-капитолийскую геометрию, от палящего солнца прячутся под парусиновыми навесами.
Воплотить мечту о средиземноморском дизайне сада затратно и непросто ― придется строить патио с плетеной мебелью, украшать интерьер вазонами в виде амфор, сажать капризные левкои, лилии и примулы.
Колониальный
Британские, испанские, португальские мотивы смешались с туземным укладом во времена открытия новых земель и сформировали этот стиль. Материалы природные, какие найдутся, растения плодовые, привезенные с родины, за домом терраса с открытым очагом и непременным гамаком для отдыха в тени. Вокруг дома растет шалфей, майоран, эхинацея, лимон, табак, хмель ― все с пользой. 
Колониальная архитектура поместья дополняется садовыми статуями в виде пухлощеких ангелочков, ведь все морские завоевания осуществлялись именем господним.
Мавританский
Такой сад ― долгожданный оазис среди бескрайней пустыни, воплощенная роскошь и нега, обитель сочных красок, дивных звуков и экзотических ароматов. Он обособлен и спрятан за высокими стенами, там есть бассейн, отделанный пестрой мозаикой, кругом растет айва, инжир и персики, а на ветвях щебечут канарейки. Любоваться этой красотой и впитывать ее всем телом можно, расположившись на низком лежаке.
Ландшафт в мавританском стиле формируется по принципу чор-бак, то есть «четыре квадрата» ― это древнее наследие арабской культуры.
Китайский
В Поднебесной тысячелетиями вырабатывались принципы оформления сада для медитаций и занятий оздоровительной гимнастикой цигун. Здесь все подчинено законам фен-шуй и движению живой энергии ци: и бегущая вода, и изгибы тропинок, и наклоны холмов. В какой бы точке вы ни встали, вы увидите новый прекрасный пейзаж, как будто красота природы не имеет границ.
Чайный домик с пагодой обычно располагается на возвышении. Из него открывается обзор на сад, где каждое растение символично: сосна укрепляет дух, персик приносит счастье в семью, можжевельник дарит здоровье.
Японский
Традиционный сад страны Восходящего солнца ― место для глубоких раздумий и созерцания мира, в основе которого гармония инь и ян. Это словно игрушечная копия огромного ландшафта: камни и валуны имитируют скалы, карликовые деревья ― настоящие пихты и кедры, прудики с карпами кои ― глубокие горные заводи. Четкость линий присуща лишь беседкам и мостикам, все остальное асимметрично.
Японский стиль ландшафтного дизайна прекрасно подойдет для оформления крошечного приусадебного участка. Разумеется, пейзаж лучше украсить сакурой, красным кленом или бамбуком.
Хай-тек
Природу нелегко заковать в броню цивилизации, но современным специалистом это удается. Нужны прямые углы, рубленые линии, широкие «клавишные» ступени, гладко остриженные газоны, топиары и скульптуры в виде геометрических фигур, композитные материалы, точечное освещение, лаконичная цветовая гамма.
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