Как закрыться от соседей по даче
Оценивающие взгляды не добавляют энтузиазма при работе на приусадебном участке, и комфортный отдых у всех как на ладони невозможен. Но отгораживаться от соседей нужно с учетом их прав и законных интересов, иначе недалеко до конфликта. Давайте разберемся, как добиться желанного уединения и не ввязаться в затяжную дачную войну.
Капитальный забор
Строительство надежной изгороди кажется лучшим решением, ведь она защитит от любопытных глаз, нежелательных визитов и прямых посягательств на вашу собственность. Но в некоторых садово-огородных товариществах возводить непроходимый забор ровно по границе участков запрещено. Это связано с требованиями пожарной безопасности. У землевладельцев, занимающих далеко расположенные наделы, должна быть возможность быстро и беспрепятственно эвакуироваться через территории соседей.
Капитальная дачная ограда не может быть выше 2 м. Если вы твердо намерены ее построить, несмотря на запрет, законный выход есть ― отступите от своих границ 1,5 м вглубь, чтобы между участками образовалась обходная дорога. Минус затеи очевиден ― потеря полезной площади.
Экономичный вариант: установите высокий забор не по всему периметру дачи, а только той стороны, с которой вы подвергаетесь регулярным вторжениям в частную жизнь.
Сетка рабица
Пропускающие свет и легко демонтируемые ограждения, вроде рабицы, под вышеназванный запрет не подпадают. Монтируются они буквально за один рабочий день и обходятся недорого. Но как они помогут укрыться от посторонних взглядов?
К забору из рабицы нужно добавить защитный материал:
· затеняющую сеть, которая продается в садовых магазинах;
· брезент или камуфляжную сетку, если у вас есть симпатия к военной амуниции;
· [bookmark: _GoBack]фотосетку, которая эффектно смотрится, долго служит и легко стирается;
· искусственную хвою, натуральные прутья или ветки.
Рабица станет уютным пристанищем для вьюнков, только придется дождаться разрастания и следить за тем, чтобы ваши стражи покоя не заползали на соседский участок.
Живая изгородь
Если дело не горит, и терпение еще осталось, высадите по границе дачи живую изгородь. Она не подпадает под ограничения противопожарных норм, может иметь любую высоту и густоту, но не должна создавать на участке соседей нежелательную тень, так что обсудить с ними свои планы в любом случае придется.
Для зеленых ограждений используются живописные и неприхотливые культуры:
· можжевельник;
· барбарис;
· кизильник;
· боярышник;
· дерен;
· чубушник;
· гортензия;
· туя.
Вертикальный сад
Чтобы не ждать, когда живая изгородь окрепнет и защитит вас от чужого нездорового интереса, соорудите на границе с соседями высокую цветочную композицию из готовых декоративных растений в горшках или в оригинальной подвесной таре. В качестве опоры могут выступать деревянные шпалеры, металлические каркасы, старые ящики, бетонные блоки.
Многоуровневая клумба не скроет обширную территорию дачи от любопытных глаз, но если проблема локальная, например соседи заглядывают в окна или любят понаблюдать за вашими пикниками во дворе, вертикальный сад сможет выручить.
Беседка или пергола
Продолжая тему отдыха: иногда необходимо организовать уединенный уголок для посиделок на свежем воздухе, а не зашориваться по всему периметру участка. Тогда имеет смысл построить кирпичную беседку с полноценными стенами и крышей или легкую деревянную перголу, которую обовьет плющ, превратив в уютный тенистый зеленый грот.
Такое строение защищает от посторонних взглядов не только тех, кто в нем сидит, но и местность за собой. Поэтому располагайте беседку, террасу, зимний сад или перголу так, чтобы получить максимум уединения.
Тент или шатер
Возведение капитального места отдыха требует времени, сил и средств. Быстрее и дешевле спрятаться за плотной тканью. Для этой цели подойдет раскладной тент, сборный шатер, натяжная ширма или огромный пляжный зонт.
Если нужно срочно избавиться от назойливого внимания соседей, а ни одного из перечисленных приспособлений в хозяйстве нет, протяните веревку между деревьями и вывесьте «сушиться» постельное белье или шторы. Адекватные люди поймут намек.
Деревья и кусты
Завершим обзор самым эффективным и надежным способом добиться приватности на собственной даче. Он же самый долгий ― нужно высадить на границе участка вечнозеленые деревья с густыми кронами (кипарисы, пихты, кедры, платаны), а между ними устроить островки азалии или самшита. Подойдут и плодово-ягодные кустарники, но они потеряют пышность осенью и простоят голыми до весны.
Минимальное расстояние от ствола высокого дерева до границы чужого дачного участка составляет 2 м.
Окружить усадьбу непроходимыми зарослями ― идея заманчивая и эстетически оправданная. Но заботливо взращенный лес может мешать соседям, погружая их дом в тень и мешая культивировать светолюбивые растения. Если люди докажут суду обоснованность своих требований, деревья придется срубить. Поэтому закончим разговор тем, с чего начали: договаривайтесь, ищите компромиссы и старайтесь не наживать врагов у себя под боком, иначе какой уж тут дачный отдых… 

