Формат: Статья
Цель: Повысить экспертность
Вопрос: На что обратить внимание при выборе игрушки?
Задача: Помочь клиентам в принятии решения
Текст: 
2 основных фактора при выборе игрушек для ребенка.
Что главное в выборе игрушек для ребенка?
По моему мнению в этом вопросе надо опираться на два основных фактора. Первый - это интерес ребенка. А второй - безопасность. Давайте поподробней рассмотрим эти факторы.
И так, как определить что будет интересно для ребенка? Какая игрушка займет все его внимание? Конечно, в первую очередь это зависит от возраста. Чем меньше ребенок, тем проще игры. В начале это простые погремушки, шуршалки, тактильные игрушки. Но, чем старше малыш - тем сложнее игры. И игрушки должны соответствовать этим сложностям. Тут и каталки, и крутилки всякие нужны. Но, необходимо помнить, что функционал игрушки не должен мешать ребенку фантазировать. И если у вас есть машинка, самостоятельно едущая, мигающая лампочками и поющая песенки, то пусть будет и простая машинка, которую нужно покатать рукой по полу.
И второй очень важный вопрос - безопасность. И тут есть целый ряд сложностей. С острыми и отваливающимися деталями все понятно. Посмотрели, подергали сами. Если не отвалилось, не укололо, то все норм. А что делать с качеством игрушек? Хорошие ли материалы применяли при изготовлении? Можно всегда требовать сертификат качества. Можно положиться на интуицию. Но намного эффективней изучать какими должны быть игрушки, должен ли присутствовать запах, какие они должны быть на ощупь.
В итоге хочется ещё раз попросить Вас ответственно подходить к выбору игрушек для Ваших детей. И эти игрушки будут приносить только радость.





