Любителям Шерлока Холмса

              Мне очень нравится этот сериал. Вообще люблю фильмы подобного жанра, когда в детективе присутствует умный, неподражаемый, харизматичный персонаж. Речь, конечно, о Саймоне Бейкере, актере, исполняющем роль главного персонажа.  И вроде кажется, что где-то встречал этого героя, на кого-то похож, или кого-то напоминает. Потом приходит озарение – ну, конечно же, Шерлок Холмс! Так же непредсказуем, грубоват, непосредственен. И, главное, обаятелен.   И так же помогает следствию на добровольных основах. Просто, чтобы отвлечься от мыслей о собственных убитых жене и дочери. Чтобы помочь отыскивать преступников и вложить весь свой талант в правое дело. А, может, заодно и мечтает найти того, кто убил его семью.
Умело поддерживается интрига в фильме. Так и думается, что вот, скоро я всех перехитрю, и отгадаю, где тут собака зарыта.  Даже придумывается какая-то разумная версия, кажущаяся вполне логичной. Но проходит 20-30 минут фильма, и ты понимаешь, как безнадежно самонадеянны твои попытки перехитрить умнейшего детектива. Хотя, стоит признаться, во втором сезоне некоторые мои попытки угадать убийцу или преступника увенчались успехом. Это немного огорчает. Но дело тут, может, все же не в том, что сериал стал хуже, а в том, что все-таки уже привыкаешь к интригам, и начинаешь понимать логику создателей – обвинить самого на первый взгляд непричастного. 

Хоть сейчас и популярны сериалы подобного типа – чего стоит только «Обмани меня», который тоже снимает 2 сезон, все-таки «Менталист» стоит особняком. Даже трудно назвать какую-то одну причину. Есть в этом сериале что-то универсальное, подходящее каждому. И хотя из-за актера серил больше мог бы быть популярен среди дамской половины (ну душечка Саймон Бейкер!), мы смотрим всей семьей – я, муж, мой восемнадцатилетний брат.  Тут и серьезность, которую предпочитают интеллектуалы – если вы, даже отдыхая, любите подумать – это для вас. Тут и юмор, который заставит улыбнуться даже самого серьезного зрителя.
Есть в этом фильме и некий образовательный момент – следя за действиями Патрика Джейна, становишься более внимательным к деталям, которые так важны в этих запутанных и непохожих друг на друга делах. С первой секунды серии хочется допытаться до каждой мелочи, которая потом всплывет в развязке. И (о горе!) не всегда это удается. Скорее даже, редко удается. 
Еще интересен такой факт – за частые нарушения протокола, за грубоватость методов и отношение к людям Джейна недолюбливает Тереза Лисбон. Сказать, что она совсем уж неправа нельзя. И это противостояние двух героев выгодно отражает качества главного героя, но и подчеркивает его недостатки. Поневоле думаешь о том, а смог бы ли ты сам вытерпеть этакого прохвоста рядом, который не признает авторитетов и принципов, методы которого зачастую излишне театральны и отдают нарциссизмом. Тяжело жить и работать рядом с человеком, у которого отсутствуют почти все границы… Жить с таким тяжело, но смотреть про таких фильмы – ой как захватывает!
