В футуристическом мире, где технологии продвинулись настолько, что создали новую форму развлечения, проходило шоу под названием "Валькирии на арене". Это был уникальный вид спорта, который завлекал миллионы зрителей по всему миру. В нем участники должны были во время боя срывать с друг друга одежду и затолкнуть своего оппонента в багажник автомобиля, чтобы одержать победу. В этом захватывающем противостоянии сегодня участвовали две девушки - Елена и Кайра.
Девушки вышли на арену давая зрителям получше себя осмотреть. На Кайре был чёрный латексный костюм, выделявший её грудь, талию и округлые бедра. Спускаясь ниже, можно было заметить, что штаны девушки украшали полупрозрачные вставки из мягкой ткани, оголявшие внутреннюю и заднюю часть бедер. А на ногах у нее были чёрные ботфорты до колена, с небольшим каблуком, из-за чего участница выглядела гораздо скромнее своей оппонентки, ведь обувь соперницы доходила до середины бедра. Тёмные волосы Кайры коротко острижены, что позволяло разглядеть ее утончённые плечи и шею, так она выглядела сексуальней и завлекала своей внешностью зрителя. Елена же не отставала по эффектности образа: длинные блондинистые локоны тянулись до талии, падая на грудь, а сам бюст выделялся коротким топом из того же материала, что и костюм Кайры. Стилисты хорошо позаботились о том, чтобы участницы выглядели притягательно, поэтому на Елене так изящно сидели черные леггинсы в обтяжку. 
Девушки подошли ближе друг к другу и прозвучал сигнал начала боя вместе с рёвом толпы. Кайра сразу встала в стойку блока. Соперница нанесла удар рукой и ловко увернулась от контратаки. Первая спортсменка сразу сориентировалась и ударила коленом в грудь оппонентку. Елена слегка потеряла равновесие и получила ещё один удар ногой по бедру. Кайра воспользовалась преимуществом и схватила блондинку за топ. Второй рукой она слегка порвала ткань и когда девушка попыталась вырваться, отпрыгнула в сторону. Елена сорвалась с места и подпрыгнув ударила ногой соперницу по лицу. Она нанесла ещё несколько быстрых ударов руками в область груди и попыталась толкнуть вторую красотку. Растерянная Кайра схватила её за обе руки и откинула в сторону. Подбежав к Елене, она оттянула пояс и порвала его. Теперь девушка стояла более неуверенно, боясь, что леггинсы вот-вот спадут. Штаны путались в ногах и их пришлось оборвать у основания обуви со звонким треском. На ней оставались лишь кружевные трусы, порванный топ и высокие, черные ботинки. Дыхание участилось. Бой продолжался, и спортсменка смело ринулась вперёд. Кайра не успела поставить блок, и оппонентка вцепилась в её костюм на талии. Ткань не поддавалась, из-за чего Елена потеряла бдительность. Соперница нанесла два чётких удара по лицу девушки и оттолкнула её ногой. Елена быстро поднялась и прокрутившись ударила Кайру ногой. Девушка начала рвать шнуровку, а после - обувь. Ей удалось откинуть в сторону один ботинок, несмотря на сопротивление. Соперница отползла в сторону, тряся ногой и развязывая шнуровку, сняла второй ботфорт, встала и приняла защитную стойку. Полуголая оппонентка решительно вцепилась ногтями в костюм Кайры и порвала его на талии. Опешившая девушка оттолкнула Елену и ударила рукой в грудь. Вдох. Выдох. Из глаз посыпались искры от боли, и спортсменка упала. Но она не собиралась проигрывать. Быстро встав, блондинка крепко взяла Кайру за лодыжку и оттянула на себя. Соперница упала и стала сопротивляться. Она била свободной ногой по руке второй девушки и цеплялась руками за пол арены. Елена почти подошла к своей машине, когда оппонентка всё-таки выкрутила ногу и ей же ударила по державшей до этого руке. Девушка поднялась и со всей силы ударила рукой по лицу. Теперь разъярённая Кайра наступала решительно: она принялась рвать топ соперницы, оголяя пышные формы девушки. В сторону полетели остатки ткани. Елена стояла частично голая, только в ботфортах и нижнем белье на обозрение всему залу. Часть ткани от леггинсов все еще проглядывала из обуви. “Знаешь, а ты ничего,” - Кайра наблюдала за соперницей, пытавшейся хоть как-то прикрыться. Её дыхание всё ещё было тяжёлым и быстрым, пот стекал по лицу, а щёки были красными от такого напряжённого боя. Она быстро подбежала к сопернице и ударила её босой ногой с разворота. Удар, ещё удар рукой. Елена слегка теряла равновесие, но не хотела сдаваться. Она сделала захват сзади и попыталась уложить запыхавшуюся оппонентку на пол, но спортсменка вывернулась из прочного захвата и перекинула девушку через плечо. Кайра села на её поясницу и скрестила руки соперницы. Брюнетка слегка отдышалась, смахнула пот со лба и подняла вымотанную Елену. Девушка сопротивлялась, но победа была слишком близка для первой спортсменки. Кайра схватила руки и шею ещё крепче и потащила полуголую красавицу к машине. Багажники были открыты заранее, поэтому уставшая брюнетка резким движением закинула туда соперницу и захлопнула крышку.
Она повернулась к залу и подняла руки. Зал встал с сидений и тут же разнёсся грохот победных аплодисментов. Кайра стала победительницей этого непростого поединка. Хоть она уже валилась с ног от усталости, но радости её не было предела, она просто улыбалась, радуясь ошеломительному успеху.
