“Одним словом” Моря 
95% океана все еще, не исследовано и мы не знаем, что там ! Ужасы, которые ученые видели в глубинах океана! Океан намного глубже и страшнее, чем мы думаем! 
Я не пытаюсь вас напугать, я здесь только ради того, чтобы восстановить справедливость и рассказать о том, что обособленная, малая его часть может быть такой же интригующей и зловещей. Я - Виолетта, сегодня мы по морям, поехали! 
Происшествия на воде, неудивительны, согласитесь. Любой человек, решивший связать свою жизнь с этой стихией, либо ненадолго отдохнуть вблизи живописного места, подвергает себя опасности. Все основные причины несчастных случаев ясны как день и не удивляют, но что на этот счет нам говорят морские легенды? 
Волны-убийцы
-явление, рвущее корабли в щепки 
При подготовке материала к этому выпуску было прочитано немало историй, жутких, пугающих. Но нет ничего страшнее, чем то, что долгое время считалось выдумкой, и вдруг заполучило доказательную базу со стороны научного сообщества. В конце20-ого века волны-убийцы стали реальным природным явлением, которое удалось запечатлеть. Что становится причиной их возникновения непонятно, так как этот феномен остается загадкой по сей день. 
Такие волны появляются внезапно и представляют реальную опасность даже для очень больших судов.
Чтобы понимать, о чем идет речь, следует обратиться к цифрам. Так, обычная 12-метровая волна создает разрывное давление в, порядка, 6 тонн на квадратный метр. Современные корабли строятся таким образом, чтобы выдерживать разрывное давление равное 15 тоннам на квадратный метр, так что даже крупные волны им не страшны.
Однако когда речь заходит о волнах-убийцах, то, по подсчетам ученых, при встрече с ними на корабль действует сила равная 100 тоннам на квадратный метр и более. Такое давление в буквальном смысле способно деформировать корпус корабля и даже уничтожить судно.
Поэтому нет ничего удивительного в том, что в прошлые столетия свидетелей этого явления было очень и очень немного – белая волна просто изничтожала суда, превращая их в щепки, так что у экипажа не было ни единого шанса на спасение.
Не так давно ученые выяснили, что также существуют обратные волны-убийцы, представляющие собой своего рода впадины. Глубина их может в два раза превышать высоту самой большой белой волны. Причем подобные явления наблюдаются во многих областях, где возможно волновое движение, например, в оптике.
Неясны как причины данного явления, так и места, в которых оно образовывается. Вот, что по этому поводу говорят ученые, точнее, не говорят: 
Встретить волну-убийцу можно в заливах с сильно изломанной береговой линией; там, где ветер дует противоположно течению или образует с ним острый угол; в местах, где встречаются разные течения и вода разной степени солености или волны разной амплитуды сталкиваются под углом от 60 до 120 °. Чаще всего волны-убийцы образуются в результате сочетания нескольких этих факторов. Увы, точно предсказывать место и время их появления ученые пока не умеют. 
Стоит ли нам с вами переживать по этому поводу? Вряд ли, однако последний раз такая волна была обнаружена в 2020 году у острова Ванкувера, омываемого морем Бофорт 
Плывем дальше 
Слышали про Духи кораблей или Корабли призраки? Уверена, что да, но, спешу огорчить, ничего из этого не существовало на самом деле, чего не скажешь о рыбе-призраке, обитающей в морях Северно-Ледовитого океана. Это так, интересный факт, а сейчас поподробнее о нереально-реалистичной истории на манер “Летучего Голландца”, которая действительно произошла не так давно. 
Услышав название Коралловый риф, что первое приходит вам на ум? Спорю, что безумно красивая картинка, лазурные воды океана и туристы-дайверы. Все верно, это то о чем бы подумал любой человек, не вовлеченный в истории с исчезновением людей вблизи Австралии, а точнее в Коралловом море. 
 Происшествие на судне KAZ 2 считается одним из самых непонятных в ряду похожих за последние десять лет, и, конечно же, фигурируют все обязательные составляющие типичной мистической стори : 
Десятиметровая яхта, вышедшая из австралийского Эрли-Бич пару дней назад 
Полная исправность оборудования и систем навигации 
Экипаж судна, состоявший из трех человек, не являющихся опытными моряками 
Вертолет, обнаруживший судно пустующим спустя пару дней.
Нетронутая еда, столовые приборы и спасательные жилеты.
Видеозапись, на которой видно, что море приходит в неспокойное состояние, но ни на одном члене экипажа нет спасательных жилетов 
Итог - исчезновение людей с судна и ни одной официальной версии произошедшего. 
Дело до сих пор остается открытым, а дознания полицейских, показания свидетелей и изучение места происшествия не дали точного ответа, что же произошло тогда -еще одна морская тайна. 
Если вы думаете, что пропасть без вести можно только на судне столкнувшись с 20 метровой волной, либо же увидев вдалеке корабль, окруженной таинственной дымкой, то конечно же вы так не думаете, это бред, вода -всегда про опасность. 
В следующей истории так же фигурирует коралловый риф, но это не повод задуматься, просто совпадение. 
Что вы скажете, посмотрев вот на это фото?
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Красиво? Захватывающе? 180 погибших дайверов с вами вряд ли согласятся.
Перед нами одно из самых опасных мест в мире – голубая дыра в Красном море.
Голубая дыра – это карстовый провал, окружённый коралловыми рифами. Глубина здесь – 130 метров. На глубине 55 метров – красивая арка, сложившаяся естественным образом. Она соединяет пещеру с открытым морем.
Проблема в том, что место это привлекает дайверов со всего мира. Оно обманчиво простое и требует высокого профессионализма. А новички здесь часто гибнут. На фото – фрагмент мемориала погибшим здесь дайверам.
Причина гибели – азотное отравление. Азот содержится в сжатом воздухе, в баллоне. Действие азота на глубине часто приводит к опьяняющему и снотворному эффекту, напоминающему алкоголь. Человек ловит специфический кайф и может зависнуть или перестать соображать, впустую израсходовав весь кислород.
Впрочем жертвами  были и дайверы со стажем, например Юрий Липский, который заснял собственную смерть на камеру.
Не хочется делать какой то конкретный вывод, кроме того, что все факты получились жуткими, и это только малая часть того, что мне удалось прочитать в источниках, а сколько всего историй остались неопубликованными, или же просто никто не стал свидетелем тех вещей, которые случаются с людьми. Это было шоу “одним словом”. Надеюсь ни один человек, засыпающий под звуки волн не посмотрит это. Всем пока 








