Самое лучшее в русском языке для меня — это…
Я живу в России, и я счастлива. Эта великая страна, которая богата своими обычаями, праздниками, традициями, людьми, а главное, своим языком. Для многих иностранцев выучить русский язык кажется невероятно трудным занятием. Хотя и для нас тоже, изучение другого языка занимает немало времени и сил. 
Многие могут считать, что язык нужен для того, чтобы люди могли передавать информацию понимать друг друга. На самом деле так и есть, но не в русском языке. Вы спросите почему? Ответ прост. Для русского человека родной язык – это душа, чувства, эмоции. Через свой язык русский человек выражает свою любовь к свободе, к стране, к людям…   
Ведь недаром наши писатели писали о России, о любви и друзьях так чувственно, что, читая даже в наши дни, мы можем переживать те эмоции и то настроение, которое автор хотел до нас донести. 
В пример бы хотела привести стихотворение Михаила Юрьевича Лермонтова «Родина»: 
Люблю отчизну я, но странною любовью!
Не победит ее рассудок мой.
Ни слава, купленная кровью,
Ни полный гордого доверия покой,
Ни темной старины заветные преданья
Не шевелят во мне отрадного мечтанья.
Каждый писатель или композитор писали о Родине по-своему, потому что и любили они её по-разному. Но несмотря на многообразие нашего великого языка, мы все равно понимаем, писали ли они с грустью или улыбкой, с надеждами или разочарованием, они умело выражали глубокое уважение с проявлением безграничной любви к русскому языку. Они восхваляли его в своих произведениях и тем самым распространяли славу о нём по миру. Без всех стихов, сказок, песен, рассказов, которыми мы сейчас обладаем, наш язык ничем бы не отличался от других. Поэтому мы должны хранить, уважать и развивать его.
        Для меня русский язык – часть моей жизни. Это то, без чего я не могу выражать свои мысли и эмоции. Благодаря этому богатому языку, нам дано описать что-либо так, как не сможет ни один иностранец. Сколько можно подобрать прилагательных только к одному слову! Говорить на русском языке- невероятный дар! 
        Мне кажется, мы, русские люди, должны всегда чтить и любить родной язык, понимать его важность и, несмотря на какие-либо проблемы, сберечь его, сохранить для потомков таким же прекрасным, богатым и сильным, каким он был и есть.
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