[bookmark: _GoBack]Особенности взаимоотношений в семье во многом определяют будущее ребенка. Уверена ли девочка в своих силах?  Принимает ли собственную индивидуальность? Ощущает ли поддержку матери?
Мы создали уникальную игру для мам и их дочерей, позволяющую сымитировать реальную жизнь. В ходе игрового процесса мама и дочка создают дом, при возведении каждого элемента рассказывая друг другу о каких-то общих для них приятных моментах, чувствах и переживаниях. Такой ход игры выбран неспроста: строительство дома напоминает семью, где фундаментом являются теплые чувства – любовь, забота, взаимоуважение. Благодаря созданию положительных моментов этот «семейный дом» растет, и его крышей становятся общие победы и достижения. В ходе игры психолог на основе анализа общения мамы и дочки  проведет психологическое исследование и даст их подробные характеристики.
Игра имеет массу преимуществ:
- увлекательный сюжет;
- доброжелательная обстановка;
- достоверный психологический разбор ситуации;
- полезные рекомендации для дальнейшего построения взаимоотношений мамы с дочкой.
 Если исследование покажет наличие проблем, решить их помогут  курсы  девочек-подростков, в проведении которых участвуют специалисты разных областей: нутрициолог, косметолог, психолог, визажист, стилист, гинеколог. Они поделятся с девочками профессиональными секретами, которые помогут самосовершенствоваться и построить гармоничные отношения с окружающими.
Спешите сыграть с самым родным человеком в уникальную игру, не имеющую аналогов! Пока что действует специальное предложение – бесплатное участие. 
