
Автоматические сварочные машины 

Автоматические сварочные машины Stanix – это специальное оборудование, которое путем воздействия повышенных температур на кромку двух сложенных внахлест кусков ПВХ-ткани обеспечивает их прочное соединение (сварку или сплавление).  Наши устройства переназначены для создания целостных гидроизолирующих настилов и прослоек. Главной их особенностью является технология соединения ПВХ-тканей путем воздействия на материал в месте сварки горячего воздуха или клина. Его температура может достигать 620 градусов по Цельсию.
Применяются автоматические сварочные машины Stanix:
- в строительстве;
- при проведении ремонтно-восстановительных работ; 
- при создании искусственных водоемов;
- при производстве различных товаров, технология изготовления которых предусматривает сварку ПВХ-тканей.
Ассортиментный перечень этого оборудования позволяет подобрать оптимальный вариант для бизнеса разных масштабов – мелкий, средний, крупный.

Функциональные возможности

Выпускаемое нашей компанией оборудование способно осуществлять сварку материала разной толщины. Разные модели  аппаратов выполняют эту работу с различной скоростью. Отличается оборудование также шириной захвата материала. 
Основные функциональные возможности автоматических сварочных машин Stanix:
- ширина сварного шва – от 15 до 160 мм;
- скорость сварки – от 0,5 до 12 метров в минуту;
- доступная толщина свариваемого материала – от 0,2 до 3 мм.
Устройства могут работать в автоматическом режиме. Есть возможность изменения настроек, создания определенных рабочих профилей. 
 
Базовая комплектация автоматических сварочных машин Stanix

В базовый комплект входит:
- сварочный аппарат;
- шнур электропитания;
- защитные трубки;
- клин нагрева;
- отвертка и специальный ключ.
- пара силикагелевых колес (крупногабаритное оборудование);
- инструкция по эксплуатации.
- кейс для хранения оборудования.
Помимо этого, в комплект могут входить и такие аксессуары, как:	Comment by User: Вставка 
- щетка для чистки;
- ручка;
- термоковрик.
 
  
Внешний вид сварочных машин Stanix и удобство эксплуатации 

Наши устройства представляют собой нагревательное оборудование, помещенное в корпус. Крупногабаритные приборы оснащаются колесами. Имеют специальную ручку для удобства перемещения по обрабатываемой поверхности или удержания прибора в руках. Ручки части моделей оснащены специальными кожухами с антискользящим эффектом, соответствующие по форме хвату человеческой руки, что позволяет крепко удерживать оборудование в руках.
Воздействие на материал осуществляется направленным потоком горячего воздуха или металлической поверхностью (разогретым клином). Его температура может колебаться от 0 до 620 градусов по Цельсию. Уровень нагрева можно регулировать. Большая часть устройств имеет дисплей, на котором будет отражаться установленная температура. Кроме этого, можно отрегулировать ширину шва и уровень расхода воздуха (интенсивность потока).	Comment by User: Вставка 
Оборудование может быть оснащено направляющими роликами, обеспечивающими точность хода оборудования по свариваемой поверхности.
Прозрачность создаваемого шва составляет около 85 %.
Предлагаемые нами автоматические сварочные машины могут работать с разными видами полимерных материалов – ПНД, ПВД, ПВХ, ЭВА, ПП и пр. Они являются надежными и долговечными устройствами профессионального назначения, поэтому способны работать стабильно в условиях частого и интенсивного использования. 
Возможности регулирования и контроля рабочих характеристик оборудования позволяет выполнять работу на высоком уровне качества и в безопасном режиме. Для выполнения сварки требуется всего один оператор. Аппараты отличаются простотой в применении и обслуживании.
Клин имеет антипригарный слой. При работе оборудования практически не образуется дыма.

Питание оборудования

Аппараты подключаются к электросети при помощи кабеля, который может иметь разную длину. Массивное и высокопроизводительное оборудование способно создавать длинные швы. Приборы, в зависимости от модели, работают от переменных токов с напряжением в 110-230 В. Частота тока – 50-60 Гц. В нашем ассортименте есть устройства разной мощности – от 800 до 4200 Ватт. 
Подключение к сети осуществляется при помощи штекера.

Стоимость 

На цену оборудования Stanix влияют разные факторы:
- производительность. Толщина шва, скорость сварки, ширина сварного шва;
- особенности оснащения. Наличие направляющих роликов, подъемного рычага и т.д.;
- мощность прибора. Уровень потребления им электрической энергии;
- диапазон температур нагрева обрабатываемой поверхности.
Также на стоимость может влиять комплектация, наличие тех или иных аксессуаров, способных расширить возможности прибора или повысить качество выполнения работ, удобство эксплуатации оборудования.	Comment by User: Вставка 

 Как выбрать сварочную машину 

Выбор проводится с учетом таких критериев:
- требуемая толщина и ширина шва;
- длина кабеля электропитания;
- производительность, объем работ, которые потребуется выполнять в течение 1 рабочего дня;
- наличие дополнительных аксессуаров, полезного при выполнении определенных работ дополнительного оснащения.


Автоматические сварочные машины Stanix обеспечивают качественное соединение ПВХ-тканей, создают надежный шов с высоким уровнем прозрачности. Наши аппараты удобны в использовании и способны работать в разных условиях и при интенсивном режиме. Имеют возможность настройки и сохранения рабочих характеристик.
Это делает их выгодным приобретением для проведения сварочных работ в разных видах хозяйственной деятельности. Широкий ассортимент позволяет подобрать оптимально подходящее оборудование.	Comment by User: Заменено «выгодных»
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