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History of animation
Do you like watching cartoons? Probably you do! But how did they come to be? Who invented1 them?
This is actually a very tough question. The first cartoons were created long before the TV. For example, shadow play2 was a very popular form of entertainment3 in ancient China. Such shows looked almost like modern cartoons!
A toy called a flip book4 was made in the late 19th century. It was a small soft book with pictures. Each picture was drawn in a slightly different5 way. When you bend this book and release the pages one by one, the images start to move. Strictly speaking, they don’t, but our eyes see it like that anyway. The first real cartoons were made using this trick, too!
In 1895 brothers Louis and Auguste Lumière created a cinematograph. It was a camera and a film projector in one device. Using this device, many aspiring6 film directors started to create their own cartoons.
This developed into a full industry by 1910. Many cartoons of that era are forgotten7 now, but some are still with us. For example, Felix the Cat was created by Otto Messmer in 1919, and he’s still with us, more than a hundred years later. Currently the rights8 to the character are held by DreamWorks Animation.
One of the pioneers9 in the industry was famous Walt Disney. He was not afraid to experiment to make a cartoon, and his Snow White film was among the firsts to use a multiplane camera. With its help the characters were able to move around the objects, creating an illusion of a 3D world.
Today most of the cartoons are made with computer animation. The last traditional Disney cartoon to date was Winnie the Pooh (2011).
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История мультипликации
Вы любите смотреть мультфильмы? Скорее всего, да! Но как они появились? Кто их изобрёл?
Это, на самом деле, очень сложный вопрос. Первые мультфильмы были созданы задолго до ТВ. Например, театр теней был очень популярной формой развлечения в древнем Китае. Такие шоу выглядели почти как современные мультфильмы!
В конце XIX века была создана игрушка, которая называлась кинеограф. Это была маленькая мягкая книжка с картинками. Когда вы сгибали эту книжку и отпускали страницы одну за другой, картинки начинали шевелиться. Говоря строго, не начинали, но наши глаза всё равно воспринимают это именно так. Первые настоящие мультфильмы были также сделаны при помощи этого трюка!
В 1895 году братья Луи и Огюст Люмьеры создали синематограф. Это был прибор, объединяющий в себе камеру и кинопроектор. Используя этот прибор, множество восходящих режиссёров начали создавать собственные мультфильмы.
К 1910 году это превратилось в настоящую индустрию. Много мультфильмов той эпохи сейчас уже забыты, но некоторые до сих пор с нами. Например, кот Феликс был создан Отто Мессмером в 1919 году, и он с нами до сих пор, более чем сто лет спустя. На сегодняшний день права на персонажа принадлежат DreamWorks Animation.
Одним из первопроходцев в индустрии был знаменитый Уолт Дисней. Для создания мультфильма он не боялся экспериментировать, и его «Белоснежка» была одним из первых мультфильмов, где использовалась мультиплановая камера. С её помощью персонажи получили возможность передвигаться вокруг объектов, создавая иллюзию трёхмерного мира.
Сегодня большинство мультфильмов создаётся при помощи компьютерной анимации. Последний на сегодняшний день традиционный мультфильм студии Дисней – «Медвежонок Винни и его друзья» (2011).

История анимации
Вероятно, вы любите смотреть мультфильмы! Но как они появились? Кто их изобрел?
Это действительно сложный вопрос. Первые мультфильмы были созданы задолго до появления телевидения. Например, театр теней был очень популярной формой развлечения в древнем Китае. Эти представления выглядели почти как современные мультфильмы!
В конце 19 века была изобретена игрушка, называемая "книжка с перелистывающимися картинками". Это была маленькая мягкая книга с картинками. Каждая картинка была нарисована немного иначе. Когда вы сгибали эту книжку и перелистывали страницы одну за другой, картинки начинали двигаться. Собственно говоря, они не двигались, но наши глаза воспринимали это так. Первые настоящие мультфильмы были созданы с помощью этого трюка!
В 1895 году братья Люмьер создали кинематограф. Это была камера и кинопроектор в одном устройстве. С помощью этого устройства многие начинающие режиссеры начали создавать свои собственные мультфильмы.
К 1910 году это развилось в полноценную индустрию. Многие мультфильмы того времени уже забыты, но некоторые до сих пор с нами. Например, кот Феликс был создан Отто Месмером в 1919 году, и он до сих пор с нами, уже более ста лет. В настоящее время права на этого персонажа принадлежат студии DreamWorks Animation.
Один из пионеров в этой индустрии - знаменитый Уолт Дисней. Он не боялся экспериментировать, чтобы создать мультфильм, и его фильм "Белоснежка и семь гномов" был одним из первых, использующих многоплановую камеру. С её помощью персонажи могли перемещаться вокруг объектов, создавая иллюзию 3D мира.
Сегодня большинство мультфильмов создаются с помощью компьютерной анимации. Последним традиционным мультфильмом от Disney на данный момент был "Винни Пух" (2011).
переведи на русский:
 Basic English 
English can be a hard language to learn. That’s why usually you learn it by levels1. In CERF standard A1 is the beginner level, A2 is harder, but still2 is very easy. Then you have B1 and B2. Highest levels of learning3 are C1 and C2. To make things easy for beginners, a special type of English language was made in 1930. The aim4 was to make it useful5 for learning and easy enough6 to explain complex ideas with simple words. This Basic English was made by Charles Kay Ogden, an English writer. Only 850 common7 words are used in Basic English. Any technical words can also be used, but must be explained with simple words first. New words are formed with common word endings and prefixes8: un-, -s, -es, -er, -ed, -est, -ing, -ly. You can also make new words by combining some simple words into a new one. For example: milkman, fireman, sunrise, northeast, gearbox9. In regular English such words are usually known as compound words10. Basic English has a sort of wordplay inside its name. The word ‘basic’ means ‘simple’ or ‘something that lies in a foundation11’. But you can also read it as a short for ‘Business Academic Scientific International Commercial12’. An abbreviation that reads as a real word is sometimes called a backronym. Basic English was criticised13 as ‘too basic’, ‘biased14 towards native speakers’, ‘not really basic, and not really English’. Still, it was a large amount15 of work to do. Today the list of 850 nouns16 that was used in Basic English is still used in learning regular English. New similar17 systems were made some years later. They used Basic English as a foundation. For example, Learning English was made in 1959. Learning English is used nowadays by some TV and radio stations aimed at foreign audience18.
ChatGPT
Базовый английский 
Английский язык может быть трудным для изучения. Поэтому обычно его изучают по уровням. В стандарте СЕРФ уровень A1 - это начинающий уровень, A2 сложнее, но все равно очень простой. Затем идут уровни B1 и B2. Самые высокие уровни изучения - C1 и C2.
Для облегчения задачи для начинающих был создан особый тип английского языка в 1930 году. Целью было сделать его полезным для обучения и достаточно простым для объяснения сложных идей простыми словами. Базовый английский был разработан Чарльзом Кэем Огденом, английским писателем. В базовом английском используется всего 850 общих слов. Также могут быть использованы технические слова, но сначала их нужно объяснить простыми словами. Новые слова образуются с помощью общих окончаний и приставок: un-, -s, -es, -er, -ed, -est, -ing, -ly. Вы также можете создать новые слова, объединяя несколько простых слов в одно новое. Например: молочник, пожарник, восход солнца, северо-восток, коробка передач. В обычном английском такие слова обычно известны как сложные слова.
В названии Базового английского есть своего рода игра слов. Слово «basic» означает «простой» или «то, что лежит в основе». Но вы также можете прочитать его как сокращение от «Business Academic Scientific International Commercial». Сокращение, которое читается как настоящее слово, иногда называется обратным акронимом.
Базовый английский был критикован за «слишком базовый», «пристрастие к носителям языка», «не совсем базовый и не совсем английский». Тем не менее, за этим стояло большое количество работы. Сегодня список из 850 существительных, который использовался в Базовом английском, все еще используется при изучении обычного английского. Впоследствии были созданы новые подобные системы. Они использовали Базовый английский как основу. Например, "Изучение английского" было создано в 1959 году. "Изучение английского" используется в настоящее время некоторыми телевизионными и радиостанциями, ориентированными на иностранную аудиторию.




