Услуги по Кровле (Мягкая, Фальцевая): 
Мы предлагаем укладку мягкой (битумной) и фальцевой металлической кровли. 
Мягкая кровля, с использованием модифицированного битума или асфальтовой черепицы, обеспечивает отличную гидроизоляцию и адаптируется к различным формам крыши. 
Фальцевая, с зацеплением металлических панелей, обеспечивает превосходную прочность и теплоэффективность. 
От укладки гидроизоляции до монтажа примыканий, наши специалисты обеспечивают герметичность и эстетичный вид крыши в соответствии со всеми строительными нормами.


Услуги по Фасаду (Все Виды) + Реставрация Декоративных Элементов: Наш опыт в области фасадов варьируется от традиционной кладки и штукатурки до современных систем вентилируемых фасадов. 
Мы применяем передовые методы теплоизоляции, контроля влажности и обработки поверхности для повышения энергоэффективности и устойчивости к погодным условиям. 
Также мы специализируемся на реставрации декоративных элементов, используя исторически точные материалы и методы для сохранения архитектурного наследия. 
Доверьтесь нашему опыту в области фасадного инжиниринга для работ над внешним видом вашего здания.

Общестроительные Работы: 
Наши услуги по общестроительным работам охватывают все этапы строительства здания, от выемки грунта и заливки фундамента до монтажа стальных конструкций и герметизации оболочки. Мы придерживаемся строгих методик строительства, обеспечивая несущую способность, сейсмическую устойчивость и соответствие нормам пожарной безопасности нормам. 
Мы обеспечиваем контроль затрат, планирование хода строительства и качество выполненных работ, создавая надежную конструкцию, которая выдержит испытание временем.


Отделочные Работы Все Виды: 
Наш опыт в области отделки охватывает широкий спектр внутренних и наружных отделочных работ. Мы предлагаем специализированные методы штукатурки, такие как венецианская штукатурка и накладка шпатлевки, для гладких и текстурированных поверхностей стен. 
Наши варианты напольных покрытий включают паркет, плитку и эпоксидные покрытия, каждое из которых устанавливается с точным выравниванием и соосностью. 
От настраиваемой столярной работы до экологически чистых методов окраски, наша команда по отделке выполнит работы с тщательным вниманием к деталям.

Услуги по Инженерным Коммуникациям (Вода, Отопление, Вентиляция, Кондиционирование): 
Наши услуги включают проектирование, установку и обслуживание сложных систем водоснабжения, отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха (HVAC). 
Используя передовые технологии и методы, мы обеспечиваем оптимальный тепловой комфорт и качество внутреннего воздуха. 
От гидронических систем отопления до системы переменного рефрижерантного потока, наша команда разрабатывают индивидуальные решения в соответствии с отраслевыми стандартами.


Услуги по Гидроизоляции (Наплавляемая, Инъекционная, Обмазочная): Наш опыт в области гидроизоляции включает наплавляемые битумные мембраны, инъекционную затворку и нанесение покрытий. 
Наплавляемые мембраны обеспечивают надежную защиту для плоских крыш, в то время как инъекционные методы устраняют подповерхностные утечки в железобетонных конструкциях. 
Нанесение покрытий, таких как жидкие мембраны, создает непрерывный барьер против влаги. Наш тщательный подход обеспечивает долговечную гидроизоляцию, сохраняя структурную целостность и увеличивая долговечность вашего здания.


Услуги по Благоустройству Территории: 
Наши услуги по благоустройству и развитию территории преобразуют открытые пространства благодаря стратегическому планированию и художественному дизайну. 
Мы специализируемся на жестком и мягком ландшафте, системах орошения и устойчивом управлении землей. 
От опорных стен и водных объектов до выбора местных растений, наши архитекторы создают гармоничные среды, улучшая эстетическую привлекательность и экологическую функцию. 
Развитие территории включает точную выемку, управление дождевыми водами и контроль эрозии, заложив основу для вашего ландшафта.

Услуги по Демонтажу и Нулевому Циклу: 
Наши услуги по демонтажу выполняются с точностью, с соблюдением строгих норм безопасности и ГОСТ. 
Мы применяем управляемые методы демонтажа, такие как выборочное разбирание (и взрывание, не знаю используете или нет), чтобы минимизировать риски и отходы. 
Нулевой цикл, критический этап фундамента, включает выемку грунта, свайное строительство и подготовку площадки. 
Используя геотехническую инженерию, мы возводим фундамент и основание, соответствующие требованиям по несущей способности и сейсмической устойчивости.










