Описание для карточки:
Заменяет 19 кухонных устройств. Точное регулирование температуры. Вихревой поток при измельчении. 
Текст: 1 вариант
Atvel KitchenBot M1 экономит пространство, время и деньги, заменяя большое количество кухонных принадлежностей. 
Этот робот объединяет в себе функции 19 различных устройств, включая блендер, мясорубку, мультиварку, пароварку и многие другие. Он способен не только измельчать, но и нарезать продукты, благодаря 10 скоростям вращения от 60 до 7000 оборотов в минуту.
С помощью нагревательного элемента мощностью 1000 Вт, M1 позволяет готовить горячие блюда с точной регулировкой температуры от 37 до 120 градусов. 
Продукты можно добавлять во время работы, а специальные присоски на ножках обеспечивают стабильность и поглощение вибраций.
Четырехзвенный нож из стали с волнистой заточкой и специальными углами, вместе с особой геометрией крышки и объем чаши 2,3 литра создают вихревой поток для измельчения продуктов, словно блендер работает на 30000 оборотов.
Комплектация включает в себя:
· лопатку для жарки
· лопатку для замешивания теста
· венчик-чашу для взбивания кремов разной консистенции. 
Многофункциональность устройства позволяет готовить до 4 блюд одновременно, а книга с более чем 200 рецептами и 18 предустановленных программ облегчат работу на кухне.
Ясный сенсорный дисплей показывает выбранные программы, температуру, скорость, время, вес и позволяет запустить турбо-режим. 
Прочная стальная чаша выдерживает высокие температуры и по сравнению с пластиком или стеклом. 
Производитель предлагает гарантию в 24 месяца, подтверждая надежность и качество этого кухонного робота.

2 вариант

Atvel KitchenBot M1: настоящий кухонный робот.
Пожалуй, Atvel KitchenBot M1 заслуживает особого внимания. Ведь это блендер, включающий в себя большо количество кухонных принадлежностей в одном устройстве. Он способен заменить 19 различных приборов, включая мясорубку, мультиварку, пароварку и т.д.
Почему же он заслуживает такого внимания? 
Всё дело в его многофункциональности и высокой мощности в 1000 Вт. Этот робот способен измельчать и нарезать продукты, благодаря 10 скоростям вращения от 60 до 7000 оборотов в минуту. А точное регулирование температуры в диапазоне от 37 до 120 градусов позволяет готовить горячие блюда прямо в чаше.
Но давайте рассмотрим особенности подробнее. 
Четырехзвенный нож из стали с волнистой заточкой и специальными углами, в дополнении с объемом чаши 2,3 литра и геометрией крышки создают вихревой поток для измельчения продуктов. Результат получается, как от блендера, работающего на 30000 оборотов. 
В комплекте также есть лопатки для жарки и замешивания теста, венчик-чаша для взбивания кремов разной консистенции.
Многофункциональность KitchenBot M позволяет готовить до 4 блюд одновременно, а книга с более чем 200 рецептами и 18 предустановленных программ облегчат готовку.
Сенсорный дисплей показывает:
· выбранные программы
· температуру
· скорость
· время
· вес 
· кнопку турбо-режима. 
Прочная стальная чаша выдерживает высокие температуры и намного прочнее пластика или стекла. 
Производитель уверен в качестве своего продукта и предлагает гарантию в 24 месяца.
