Ухаживающие средства Scruby cosmetics предназначены для потребителей любого пола, но больше всего подарочные боксы со скрабами для тела и лица подойдут девушкам и женщинам – молодым, зрелым и пожилым. Подарочный набор натуральных скрабов ручной работы для ухода за женским телом пригодится в СПА, бане и сауне, украсит полочку с косметикой в ванной. Подарок помещен в подарочный бокс, внутри которого находится набор из трех скрабов для лица и тела в компактных пакетиках весом 250 гр. Такой бокс представляет собой лучший женский подарок «для души», который подойдет и как новогодний презент женщине-коллеге, и как подарок на др жены, подруги или сестры, и как подарочный сюрприз для нее, любимой.  
Если вы ищете идеальный подарок на Новый год – обратите внимание на средства для ухода за собой Scruby cosmetics: красиво упакованные скрабы станут лучшим выбором новогднего падарка, а также подарка на день рождения, 14 февраля, 8 марта, Новый год и Рождество для мамы, бабушки, жены, сестренки, подружки, любимой девушки. Кстати, красивые и интересные новогодние подарки в виде натуральной органической женской косметики подходят для всех женщин, и дарить на Новый год или другие праздники их можно не только сестре, подруге, коллеге, но и себе.
Для того, чтобы поддерживать красоту, и женщины, и девушки-подростки обращаются к средствам для ухода за собой: скрабам пилингам для очищения, умывания и отбеливания, отшелушивающим и полирующим скраб-маскам для чистой кожи лица, отбеливающим сахарным скрабам для сияния, скрабам-тянучкам для омоложения тела. На самом деле вам не нужно обилие органик косметики и очищающих средств для лица и тела, чтобы ухаживать за собой: достаточно набора скрабов Scruby cosmetics, и вы всегда будете в отличной форме. 
Современная индустрия красоты предлагает различные антицеллюлитные жиросжигающие и подтягивающие кожу скрабы для тела – горячие и холодные средства-уходы, масляные, сахарные, солевые, скрабы сухие, мягкие и жесткие, с перцем, маслами орехов и фруктов и тростниковым сахаром; их рекомендуют для похудения, поддержания красоты и упругости тела, говоря, что они не только помогают справиться с целлюлитом, но и прекрасно работают в борьбе против растяжек. Комплексы и скрабы для тела от Scruby cosmetics заменят все эти средства: входящие в их состав антицеллюлитные ингредиенты позволят навсегда забыть о проблеме растяжек и целюлита, а также окажут увлажняющий, разогревающий или охлаждающий эффекты и омолодят кожу. 
Благодаря отсутствию агрессивных компонентов, которыми грешат многие блестящие скрабы в банках с мерцающими блестками-шиммером, гели для душа, пиллинги, умывалки и другая косметика для тела и лица, скрабы Scruby cosmetics могут использоваться девушками-подростками с проблемной кожей и помогают бороться с акне и черными точками. 
Характерные карамельные, шоколадные, кофейные, мятные, медовые, кокосовые, фруктовые, ягодные (малиновые и облепиховые), ванильные, кокосовые, лавандовые нотки в косметике  Scruby cosmetics достигаются использованием не синтетических отдушек, а натуральных ингредиентов: морской соли с микрочастицами натрия, соды, масел (кокосового, миндального, мандаринового, облепихового, масла абрикосовой и виноградной косточек, авокадо, лаванды, кофе), чистого сахара, ягод (голубики, вишни, клубники, облепихи, малины) и фруктов (кокоса, манго, папайи, ананаса, апельсина, грейпфрута), пищевых экстрактов (лаванды, кокоса coconut, семян ванили, апельсиновой цедры, органического молока, кусочков скорлупы, стружки и хлопьев миндаля), натурального шоколада, кофе, карамели.
[bookmark: _GoBack]Натуральные скрабы и умывалки для очистки лица, умывания и ухода за сухой, жирной, комбинированной и нормальной кожей марки Scruby cosmetics – российский аналог уходовой зарубежной женской косметики и средств косметологии (корейской, японской), который по своим свойствам оставляет далеко позади популярные иностранные гели, скрабы для губ с содой и коллагеном, сухие энзимные пилинги для отшелушивания и увлажнения возрастной кожи лица и тела, солевые (соляные) и кофейные скрабы для тела и ног с морской солью, а также содовые скраб-мыла и другую косметику для лица и тела - в частности, те самые корейские etude house, скрабы-пирамидки baking powder soda и другие наборы средств в тубе производства Кореи, Японии, Таиланда, а также крем скрабы для тела the act labs express recovery (зе акт кокос), треугольники veve, le mousse (ля мусс, он же le mouse и lemousse), biothal (биотал), letique (летик), aravia (аравия), mixit (миксит), bisou, likato (ликато). Скрабы доя лица и тела Scruby cosmetics свободно конкурируют с такими марками косметики, как synergetic (синергетик), zeitun (зейтун), эйвон, содовые etude house (Корея), botanee, geomar, collistar, lounge lab, garner (гарнир или гарникр), laboratorium, botavikos, clinique, detox, clarins, dream nature, voltage, payot, solu, himalaya (Тайланд), sammy beauty, organic shop (органик шоп), riche (рише), loreal (лореаль), lamel (ламель). Что касается российских брендов, то косметика Scruby cosmetics выигрывает в сравнении с сахарными скрабами и масками доя губ, лица и тела ecolatier, вкусвилл, organic kitchen (органик), eveline, compliment (комплимент), sinichka (синичка), скоабами Черный жемчуг, 7days, Чистая линия, dolce milk (дольче милк), natura siberica (натура сиберика), гамажами Рецепты бабушки Агафьи, planeta organica (планета органика), i m ready, savonry (савонри), Сто рецептов красоты, а также по своему качеству оставляют далеко позади карейскую и белорусскую уходовую косметику для лица для женщин, натуральные средства «все для ухода» из Крыма и крымские наборы косметики со скрабами, гоммажами, пилингами, скатками, масками и очищающими средствами для умывания, для красоты и ухода за волосами и кожей головы, руками, пятками и ногами, телом, лицом, губами, волосами и бровями.






