Ищете идеальный подарок для своей женщины, мамы, подруги, коллеги или мужчины? Набор пробников люкс парфюма - отличный выбор! В него входят различные ароматы женских и мужских духов, туалетной воды и масляных отливантов, которые подходят для любого праздника или дня рождения.

Подарок включает в себя ароматы по мотивам оригинальных брендов из Франции, Турции и Италии, а также селективную парфюмерию, созданную по мотивам известных брендов, которые создают возбуждающий афродизиак эффект. Для любителей эфирных масел в наборе также есть ароматизированная парфюмерия на основе растительного сырья.

Пробники имеют удобный дозатор и содержат по 5 мл парфюмерной жидкости. Они стойкие и оставляют нежный шлейф на коже. Также есть отливанты на распив, которые можно использовать дома или на работе. Все парфюмы являются унисекс, подходящими как мужчинам, так и женщинам.

Каждый аромат имеет свои ноты, которые делают его особенным и неповторимым. Присутствуют цветочные, фруктовые, сладкие и свежие ноты, а также турецкие парфюмы из натуральных и качественных ингредиентов. Некоторые парфюмы содержат феромоны, которые усиливают привлекательность и создают атмосферу романтики.

Парфюм может быть как «по мотивам» оригинала, так и тестерами, но содержат то же количество и качество парфюмерной жидкости – 1 к 1 масел и парфюмированной воды. Также есть вкусные и нежные ноты, которые не уступают в качестве известным брендам.

Набор пробников парфюма - это роскошный и элитный подарок, который можно подарить как женщине, так и мужчине. В упаковке, выполненной в стильном дизайне, содержится множество маленьких флаконов, которые выглядят очень красиво и дорого. Коробка презентабельно упаковано, что может стать отличным подарочком на 8 Марта, День Рождения, юбилей или любой другой праздник.

Если вы хотите вручить что-то особенное и неповторимое, то подарите этот подарок. Это отличный вариант, как для дома, так и для работы. Он долго сохраняет запах и прекрасно подчеркивает индивидуальность и вкус каждого человека. Каждый пробник находится в стеклянной таре 5мл, что обеспечивает их долговечность. К тому же, некоторый парфюм в наборе являются прекрасными аналогами известных брендов, что позволяет сэкономить бюджет.
Это не только духи и туалетная вода, но и масляные ароматы, одеколоны, ароматизированные спреи и отливанты:
Ex nehilo Fleur Narcotique
EX NIHILO Fleur Narcotique - это оригинальный унисэкс парфюм, созданный парфюмерами из Франции и Турции. Аромат состоит из цветочных, цитрусовых и древесных нот, среди которых можно выделить мандарин, бергамот, апельсин, пион и розу. Также присутствуют персиковые ноты и шоколадные оттенки.
Эти масляные духи Fleur Narcotique от EX NIHILO создают наркотический эффект благодаря присутствию феромонов. Запах наркотика, который вы ощутите, придется по вкусу и мужчинам, и женщинам.
Этот парфюм является туалетной водой и имеет стойкий шлейф, который будет оставаться на одежде в течение всего дня. Приобрести этот парфюм можно в разлив, а также в маленьком флаконе объемом 5 мл.
EX NIHILO Fleur Narcotique - это оригинальный арабский парфюм «по мотивам» с нежным и чистым запахом флер, который оставит вас довольными и удовлетворенными. Получите пробник и попробуйте этот парфюм прямо сейчас!
Escentic molecules 02

ESCENTRIC MOLECULES 02 - это истинный эксцентрик в мире парфюмерии. Этот уникальный парфюм создан на основе молекулы 2, которая делает аромат стойким и насыщенным. Парфюм подходит  для мужчин и для женщин.
Аромат ESCENTRIC MOLECULES 02 - это цветочные ноты жасмина и мандарина, которые сочетаются с амброксаном и мускусом, создавая свежий и немного шлейфовый запах. Водная база парфюма делает его легким и ненавязчивым.
ESCENTRIC MOLECULES 02 доступен в масляной форме, что делает его еще более стойким и насыщенным. Также вы можете приобрести набор из оригинальных пробников парфюма.
Вся парфюмерия ESCENTRIC MOLECULES производится во Франции, она оригинальная и создана с применением высококачественных ингредиентов.
Если вы хотите приобрести уникальный парфюм с молекулой 2, то ESCENTRIC MOLECULES 02 - это ваш выбор!
TOM FORD - LOST Cherry
TOM FORD LOST Cherry  — это уникальный парфюм, созданный для женщин, которые хотят выделиться и создать запоминающийся образ. Аромат содержит следующие ноты:
Вишневый сок Битый альдегид Бензойная смола Пачули Белый мускус
Этот аромат начинается сладким и ягодным запахом дикой вишневого сока и черешни, который переходит в более глубокие и теплые ноты бензойной смолы и пачули, придающие парфюму соблазнительность и стойкость. В заключении, аромат становится более мягким и нежным с белым мускусом и нотами розы, придавая ощущение роскоши и нежности.
Эти духи доступны в оригинальном флаконе объемом 5 мл, а также в формате отливантов и пробников.
Том Форд - Лост Чери - это не просто парфюм, это именно тот аромат, который может быть идеальным дополнением для вечернего выхода или особого случая. Это масляные духи, которые являются стойкими и ягодными. Парфюм содержит ноты вишни, корицы, сладких миндальных оттенков и насыщенных ягод, которые создают сногсшибательный аромат.
Мужчины также могут наслаждаться ароматом TOM FORD - LOST Cherry, так как это универсальный парфюм, который подходит и для мужчин, и для женщин. Сандал и ваниль создают глубокий и соблазнительный аромат, который подходит для любого времени дня.

KIRKE - TIZIANA TERENZI
KIRKE от TIZIANA TERENZI - это оригинальный парфюм с ярким и сладким запахом, который подойдет как женщинам, так и мужчинам. Он сочетает в себе нотки яблока, груши, смородины и ягод маракуйи, которые придают аромату свежую и сочную нотку. Оттенки пачули и древесные ноты добавляют тонкий шлейф масляных нот, а цветочные нотки придают аромату изысканности и женственности.
Этот туалетный парфюм является селективным и стойким, благодаря чему вы будете наслаждаться его ароматом на протяжении всего дня. Вы можете купить KIRKE в флаконе объемом 5 мл или в наборе, который включает в себя пробники и отливанты. Этот парфюмированный аромат создан в Турции из высококачественных арабских ароматизаторов и является настоящим открытием для ценителей сладковатых фруктовых ароматов.
Montale Chocolate Greedy
Montale Chocolate Greedy - это женские или унисекс духи от марки Montale с запахом шоколада и табако ванили. Эти парфюмы также содержат ноты кофе - какао, табака (tobacco vanilla), карамели и ветивера, что добавляет сложности и глубины аромату. Это стойкие масляные духи, которые подходят как для повседневного использования, так и для особенных случаев. Chocolate Greedy доступен в туалетной воде и парфюмерной воде, а также в наборе пробников. Оригинальный арабский аромат Montale Chocolate Greedy - это настоящий шоколадный гурман, который унесет вас в мир сладких вкусов и нежных запахов.

V2
Ищете идеальный подарок для своей женщины, мамы, подруги, коллеги или мужчины? Набор пробников люкс парфюма  -отличный выбор! В него входят различные ароматы женских и мужских духов, туалетной воды и масляных отливантов, которые подходят для любого праздника или дня рождения.

Подарок включает в себя ароматы по мотивам оригинальных брендов из Франции, Турции и Италии, а также селективную парфюмерию, которая создает возбуждающий афродизиак эффект. Для любителей эфирных масел в наборе также есть ароматизированная парфюмерия на основе растительного сырья.

Пробники имеют удобный дозатор и содержат по 5 мл парфюмерной жидкости. Они стойкие и оставляют нежный шлейф на коже. Также есть отливанты на распив. Все парфюмы являются унисекс, подходящими как мужчинам, так и женщинам.

В пробниках присутствуют цветочные, фруктовые, сладкие и свежие вкусы, а также турецкий парфюм из натуральных и качественных ингредиентов. Некоторые парфюмы содержат феромоны, которые усиливают привлекательность и создают атмосферу романтики.

Парфюм может быть как «по мотивам» оригинала, так и тестерами, но содержат то же количество и качество парфюмерной жидкости – 1 к 1 масел и парфюмированной воды. Также есть вкусные и нежные ноты, которые не уступают в качестве известным брендам.

Набор пробников парфюма - это роскошный и элитный подарок, который можно подарить как женщине, так и мужчине. В упаковке, выполненной в стильном дизайне, содержится 5 маленьких флаконов, которые выглядят очень красиво и дорого. Коробка презентабельно упаковано, что может стать отличным подарочком на 8 Марта, День Рождения, юбилей или любой другой праздник.

Если вы хотите вручить что-то особенное и неповторимое, то подарите этот подарок. Он долго сохраняет запах и прекрасно подчеркивает индивидуальность и вкус каждого человека. Каждый пробник находится в стеклянной таре 5мл, что обеспечивает их долговечность. К тому же, некоторый парфюм в наборе являются прекрасными аналогами известных брендов, что позволяет сэкономить бюджет.

Это не только духи и туалетная вода, но и масляные ароматы, одеколоны, ароматизированные спреи и отливанты:

EX NIHILO Fleur Narcotique - это оригинальный унисэкс парфюм, созданный парфюмерами из Франции и Турции. букет состоит из цветочных, цитрусовых и древесных нот, среди которых можно выделить мандарин, бергамот, апельсин, пион и розу. Также присутствуют персиковые ноты и шоколадные оттенки.
Этот парфюм является туалетной водой и имеет стойкий шлейф, который будет оставаться на одежде в течение всего дня. Приобрести этот парфюм можно в разлив, а также в маленьком флаконе объемом 5 мл.
EX NIHILO Fleur Narcotique - это оригинальный арабский парфюм «по мотивам» с нежным и чистым запахом флер.

ESCENTRIC MOLECULES 02 - это истинный эксцентрик в мире парфюмерии. Этот уникальный парфюм создан на основе молекулы 2, которая делает его стойким и насыщенным. Парфюм подходит  для мужчин и для женщин.
Эксцентрик молекула 02 - это цветочные ноты жасмина и мандарина, которые сочетаются с амброксаном и мускусом, создавая свежий и немного шлейфовый запах. Водная база парфюма делает его легким и ненавязчивым.
ESCENTRIC MOLECULES 02 доступен в масляной форме, что делает его еще более стойким и насыщенным.

TOM FORD LOST Cherry  —  следующие ноты:
Вишневый сок Битый альдегид Бензойная смола Пачули Белый мускус
Это дуновение начинается сладким и ягодным запахом вишневого сока и черешни, который переходит в более глубокие и теплые ноты бензойной смолы и пачули, придающие парфюму соблазнительность и стойкость. В заключении, благовоние становится более мягким и нежным с белым мускусом и нотами розы, придавая ощущение роскоши и нежности.
Том Форд - Лост Чери - это благоухание, которое может быть идеальным дополнением для вечернего выхода или особого случая. Это масляные духи, которые являются стойкими и ягодными. Парфюм содержит звук вишни, корицы, сладких миндальных оттенков и насыщенных ягод.
Сандал и ваниль создают глубокий и соблазнительный аромат.

KIRKE от TIZIANA TERENZI - это оригинальный парфюм с ярким и сладким запахом, который подойдет как женщинам, так и мужчинам. Он сочетает в себе нотки яблока, груши, смородины и ягод маракуйи, которые придают свежую нотку. Оттенки пачули и древесные ноты добавляют тонкий шлейф, а цветочные нотки придают изысканность.
Этот туалетный парфюм является селективным и стойким, благодаря чему вы будете наслаждаться его ароматом на протяжении всего дня. Вы можете купить KIRKE в флаконе объемом 5 мл или в наборе, который включает в себя пробники и отливанты.

Montale Chocolate Greedy - это женские или унисекс духи от марки Montale с запахом шоколада и табако ванили. Эти парфюмы также содержат оттенок кофе - какао, табака (tobacco vanilla), карамели и ветивера, что добавляет сложности и глубины вкуса. Это стойкие масляные духи, которые подходят как для повседневного использования, так и для особенных случаев. Montale Chocolate Greedy - это настоящий шоколадный гурман, который унесет вас в мир сладких вкусов и нежных запахов.

