1) Причины, которые заставят вас влюбиться в Папуа-Новую Гвинею

Величественная природа:
Этот остров — настоящий ботанический рай, где вас ждет более 20 000 разных видов растений. Мангровые леса, распространяющиеся на площади до 35 км, красиво обрамляют берега. 
Вдоль самих рек, являющимися единственными проходами через некоторые из самых топких и непроходимых уголков острова, растет дикий сахарный тростник. А на заболоченных местах, вы сможете увидеть рощи саговых пальм.
Следуя по стопам великих исследователей:
Папуа-Новая Гвинея всегда манила исследователей и авантюристов. От знаменитых путешественников, таких как Антонио Пигафетта, до современных исследователей — этот остров не перестает удивлять и вдохновлять. 
2) Три причины, по которым стоит отправиться на Северный полюс
Впечатляющие Пейзажи:
Северный полюс предлагает невероятные пейзажи, которые нельзя увидеть нигде в мире. Айсберги, ледники и вулканические горы создают уникальную, почти мистическую атмосферу. Это место, где вы по-настоящему почувствуете силу и красоту природы.
Удивительная Фауна:
Здесь обитает король Арктики — белый медведь. Вы сможете заметить его, и других жителей холодных ледников, таких как моржи, арктические лисы и множество видов птиц, если природа сама решит открыть перед вами свои тайны.
На пути к Великим Исследователям:
Cеверный полюс — место, привлекающее авантюристов на протяжении многих веков. Например, Роберт Пири, американский исследователь, утверждал, что первым достиг Северного полюса в 1909 году. Этот край всегда был символом отваги и стремления к открытиям. Он остается загадочным местом для тех, кто стремится познать неизведанное.


3) Причины, посетить Антарктику
Незабываемые приключение среди ледяных пейзажей
Антарктика — целый мир из ледяных гигантов и снежных равнин. Здесь каждый уголок природы впечатляет своей первозданной красотой. Бесконечные айсберги, мерцающих всеми оттенками синего, от бирюзового до насыщенного темного, оставят в вашей памяти неизгладимые впечатления.
Обитатели холодного мира:
Антарктика — мир льда и часть живой природы, где каждое существо приспособилось к суровым условиям среды.
Во время нашего путешествия есть шанс увидеть королевских пингвинов, морских львов и многих других животных, для который этот континент является домом. 
По следам легендарных исследователей:
Антарктика всегда привлекала путешественников и исследователей, стремящихся познать неизведанные уголки планеты. Вы получите возможность проплыть вдоль её захватывающих дух берегов, познакомиться с местной флорой и фауной и погрузиться в атмосферу этого континента
4) Три причины посетить Норвегию
Легендарные Фьорды:
Фьорды Норвегии — это величественные каньоны, вырезанные древними ледниками. Их острые скалы и кристально чистая вода создают пейзажи, которые невозможно забыть.
Полярное Сияния:
Норвегия — одно из немногих мест на Земле, где можно увидеть полярное сияние. Оно окрашивают небо в разные оттенки зеленого, розового и фиолетового, создавая атмосферу сказки.
Земля викингов:
Это страна викингов, героев и мореплавателей, чья культура и история добавляют мистический колорит этому путешествию.
5) Красота Фарерских островов
Природа:
Фарерские острова — архипелаг, где природа кажется неприкосновенной. Холмистые равнины, населенные овцами, великолепно сочетаются с отвесными вершинами и горными озерами. Но это не всё: утесы, выходящие на острова, предлагают потрясающие панорамы, как с суши, так и с моря.
Изоляция и Уединение
Этот архипелаг является самой северной автономной территорией Дании и предлагает абсолютное уединение. Здесь вы по-настоящему сможете отвлечься от остального мира и погрузиться в себя, наслаждаясь каждым моментом.
История и Культура:
Фарерские острова поражают как своей природой, так культурой и историей. Люди здесь сохраняют традиции, и каждый остров имеет свои особые тайны, которые ждут, чтобы вы их узнали.
6) Причины, которые заставят вас влюбиться в Гренландию
Фьорды
Гренландия — место, где природа создала невероятные фьорды, окутанные ледниками и морскими льдами. Они простираются на сотни километров, уходя вглубь суши и служа естественными домами для разнообразной морской фауны.
Ледяные каньоны:
Эти геологические образования словно вырезаны из льда великанами. Глубина некоторых достигает 50 метров. Среди них обнаруживаются потрясающие ледяные пещеры и трещины, которые оставляют впечатление на каждого, кому удается их увидеть.
Северное сияние:
Гренландия открывает перед вами волшебный мир северных огней. Наблюдая эти свечения зеленых, розовых и фиолетовых оттенков, во время полярной ночи, начинаешь по-настоящему понимать красоту этих мест.
7) Причины, чтобы посетить Исландию
Завораживающие Пейзажи
Исландия — земля, где величие ледников сочетается с мощью вулканов. От ледяных пустынь до горячих гейзеров, природа здесь поистине удивительна. Путешествуя по этой стране, вы погрузитесь в умиротворяющую атмосферу.
Водопады и Каньоны:
Каждые водопады, текущие с высоких утесов, и глубокие фьорды, прорезанные вечными реками, имеет свою историю, свою легенду. Исландия приглашает путешественников увидеть красоты своей природы.
8) Посетите Шотландию
Завораживающие пейзажи
Шотландия предлагает поразительные пейзажи, включая величественные горы, живописные долины и изумрудные леса. Каждый уголок этой страны открывает вид на роскошные лохи или холмы.
Историческое наследие
Почти на каждом шагу вы столкнетесь со старыми каменными церквями и руинами древних замков. Шотландия хранит многие тайны и рассказы, которые ждут, чтобы их узнали.
Шотландские горы: от Южно-Шотландского нагорья с его многочисленными долинами до горы Бен-Невис, самой высокой точки страны. Горные ландшафты поражают своей первозданной красотой и предлагают путешественникам остаться наедине с природой.
9) Почему Французская Полинезия завораживает?
Географии:
Французская Полинезия - это архипелаг из более чем 130 островов в южной части Тихого океана. Эти острова разделяются на "высокие" и "низкие". Высокие острова имеют вулканическое происхождение и возвышаются на высоту до двух тысяч метров. Тем временем, низкие острова представляют собой коралловые атоллы, окружающие лагуны.
Богатство природы:
Благодаря плодородной вулканической почве, "высокие" острова являются домом для тысяч видов живых существ. В этой удивительной экосистеме можно встретить различные виды растений, птиц и животных. 
С другой стороны, лагуны атоллов кишат морской жизнью. Это место отлично подходи для подводных погружений.
10) Причины, которые заставят вас влюбиться в Мадагаскар
Рай для любителей дикой природы:
Мадагаскар представляет собой место, где природа развивалась в изоляции. Около 90% видов местной фауны являются эндемиками, то есть встречаются только здесь. Это делает это место настоящей биологической энциклопедией.
Ландшафты и природа:
Сочетание саванн, полупустынь, горных хребтов, потухших вулканов и коралловых рифов создает панораму разнообразных пейзажей. Здесь пассатные ветры приносят обильные дожди, создавая условия для роста тропических лесов. В каждом уголке Мадагаскара вы найдете что-то особенное. 
11) Три причины посетить Сейшелы
Природа
Сейшельские острова поражают своей естественной красотой и разнообразием ландшафтов. Густые тропические леса и кристально чистые берега, притягивают в эти места все больше людей каждый год.
Разнообразная фауна:
Здесь можно встретить много разных животных, от гигантских черепах до экзотических птиц. Настоящая энциклопедия животного мира
Подводные мир:
Сейшелы — это не только острова, но и удивительный подводный мир. Погружения здесь станут незабываемым приключением, а любителям рыбалки обещана настоящая феерия.
12) Посетите Персидский Залив
Подводный мир:
Персидский Залив — это подводный мир, полный коралловых рифов и удивительных морских существ. Здесь живут более 200 видов рыб и других морских обитателей.
Острова:
От острова Киш с его археологическими находками до острова Бахрейн, где расположен сказочный Дворец Шейха, каждый имеет свою историю, которая манит путешественников со всего мира.
Культурное наследие:
Величественные мечети и современная архитектура является источником вдохновения для многих деятелей искусства и дизайна. Каждый город сочетает в себе традиции предков и современные ценности.


13) Почему стоит выбрать именно путешествие на корабле?
Комфорт и беззаботность:
Самое главное преимущество путешествия на корабле — это удобство. Нет необходимости беспокоиться о планировании или логистике. Ваш отдых начинается уже с момента, как вы ступаете на борт. 
Не придется тратить время на переезды, вы сразу же погрузитесь в атмосферу долгожданного путешествия и отдыха.
Множество развлечений на борту:
Пока корабль плывет к новому порту, перед вами открыты множество возможностей для отдыха и развлечений. 
Вечером вы можете насладиться ужином в изысканном ресторане, расслабиться в СПА или просто любоваться захватывающими дух видами с палубы. И не забудьте о бассейне — место для освежающего плавания под открытым небом.









