Все проекты
Компания MELTZER за 12 лет выполнила более 2000 разных по сложности заказов. 
Мы тщательно анализируем дизайн-проект каждого клиента и с точностью реализуем его.
Рестораны
При изготовлении элементов интерьера для ресторанов, наша компания учитывает всю концепцию заведения, чтобы в деталях отразить ваши идеи и передать его философию.
Отели
Реализуем проекты отелей с авторским дизайном, акцентируя внимание на комфорт и долговечность изделий. Применяем индивидуальные подходы, чтобы удовлетворить требования самых требовательных клиентов. 
Офисы
Создаем мебель и элементы декора для офисов и коворкингов, акцентируя внимание на эргономику изделий, для обеспечения максимального комфорта и безопасности работы для ваших сотрудников.
Апарт-отели
Функциональность, долговечность и эстетическая привлекательность.
При разработке мебели для апарт-отелей мы учитываем все особенности помещений, а также потребности и предпочтения клиентов.
ТРЦ
Создаем уникальные пространства по вашему авторскому замыслу для торговых центров, с фокусом на безопасность и комфорт. Используем только качественные материалы для долговечности и прочности изделий на многие годы.
Частные интерьеры
Создаем даже самую нестандартную мебель и элементы декора для частного интерьера. Тщательно отбираем материалы и детали во время производства, чтобы обеспечить точность реализуемого проекта.
Варшавский Вокзал
Первая железнодорожная станция в Санкт-Петербурге, Варшавский вокзал, в настоящий момент одновременно является торговым развлекательным центром и памятником архитектуры. Там расположен фуд-холл, самый большой в России и Европе. Этот масштабный проект стал вызовом для компании Meltzer, который в конечном итоге был успешно реализован.
Команда разработала и воплотила концепцию, сочетающую элементы прошлого и технологии будущего. В частности, были спроектированы и изготовлены украшения для главного лифта высотой 14 метров, металлические крепления и резной декор с золочением, сохраняющий дух истории. 
Здесь также можно найти лавки из массива дуба, предлагающие 4000 посадочных мест, и 177 кашпо для натуральных растений, изготовленных из МДФ со столешницами из акрилового камня. 
Весь декор сохраняет дух XIX века, что было одним из ключевых требований проекта.
Торгово-развлекательный комплекс «НОРД
Торгово-развлекательный комплекс "НОРД" в Санкт-Петербурге привлекает множество посетителей. Однако главным в нем является "ФудПарк", где можно найти корнеры известных брендов.
В процессе создания корнеров был выбран подход к индивидуализации каждого фасадного элемента. Это добавило воздушности пространству. В материалах использовались разнообразные типы металла, включая оцинкованную сталь и перфорированные металлические элементы. Дополнительно были применены контрастные детали из акрилового камня и разноцветная окраска.
Наша команда столкнулась с задачей уменьшения нагрузки на перекрытия. Решение заключалось в использовании легкого фанерного каркаса, покрытого архитектурным бетоном. Этот подход позволил снизить нагрузку на пол на 75%, не уступая в эстетическом качестве изделий.
СИТИ МОЛЛ
CITY FOOD
CITY FOOD представляет собой обширный фуд-холл, в котором расположены 30 различных кафе и ресторанов, обеспечивающих 1100 посадочных мест. Здесь каждый найдёт что-то по своему вкусу — от вегетарианских блюд до международной кухни.
Проект отличается нестандартными декоративными элементами: деревьями из натуральной фанеры высотой 6 метров, созданными командой Meltzer специально для детской зоны. 
Также изготовлена безопасная мебель и элементы декора. Благодаря ее обтекаемой форме, риск получить травму сведен к минимуму.
В рамках проекта, успешно разработана и применена технология, позволяющая использовать импровизированный гриль на фуд-корте. Это стало возможным благодаря огнестойким материалам и детальному расчету несущей способности.
ЕВРОПОЛИС
Торгово-развлекательный комплекс "ЕВРОПОЛИС" занимает общую площадь 240 000 квадратных метров и является одним из самых больших в Европе.
Проект фуд-холла и детской зоны с площадью 12 000 м2 был реализован нашей командой Meltzer. В процессе работы использовались натуральные материалы, а каждый элемент мебели и декора создавался вручную.
Один из элементов проекта — это дерево высотой в 6 метров. Ствол изготовлен из натурального спила, а ветви облицованы шпоном, который придаёт конструкции реалистичный вид. 
Торгово-развлекательный комплекс FORT ОТРАДНОЕ
Расположенный в центре густонаселенного района Москвы, ТРК «FORT ОТРАДНОЕ» предоставляет 450 посадочных мест для посетителей в своем фуд-холле.
В рамках проекта, компания Meltzer произвела мебель, включая модульные диваны и столы, отличающиеся своей функциональность и легкость перемещения.
Торгово-развлекательный комплекс FORT ЯСЕНЕВО
В ТРК «FORT ЯСЕНЕВО» находятся более чем 40 брендов магазинов и современный фитнес-клуб и зону фуд-холла.
Проект фуд-холла в ТРК «FORT ЯСЕНЕВО» включает в себя металлические элементы в дизайне, в частности фасады из металлического уголка и искусственного камня. Особое внимание уделено созданию уютной атмосферы с помощью алюминиевого потолка с сублимацией под дуб и мягких посадочных мест с кашпо для цветов.
МЕГА Дыбенко:
Pop-up маркеты - специализированные зоны или магазины с брендированием в торговых центрах, созданные для акцентирования внимания на определенном бренде. 
Для создания стоек витрин использовался массив дуба, а столешницы выполнены из акрилового камня. 
Одной из особенностей является цветочная витрина, спроектированная для поддержания нужного температурного режима и влажности. Она также содержит все необходимые элементы для создания цветочных композиций. 
В рамках проекта была разработана специализированная стойка для демонстрации ювелирных украшений. Витрина этой стойки изготовлена из стекла с LED-освещением. Дизайн дополнен кашпо с пампасной травой и вешалками с зеркалами.
The GAMMA Hotel:
The GAMMA Hotel находится в деловом центре Петербурга и является премиальным бутик-отелем. Ранее это был доходный дом, который благодаря сотрудничеству команды Meltzer и дизайнеров, стал современным отелем. The GAMMA Hotel регулярно получает награды, включая ADD Awards, Национальная гостиничная премия и RUSSIAN HOSPITALITY AWARDS.
При создании интерьера, основное внимание уделялось отражению атмосферы Петербурга и подчеркиванию собственному дизайна. Проект включал в себя монтаж различных материалов, изготовление мебели для комнат и столярные работы. Использовались такие материалы, как натуральный шпон, металл и эмаль, создавая контраст в интерьере. 
Элементы из древесины, авторские двери и другие декоративные элементы сделали интерьер бутик-отеля особенным.
Wynwood Hotel
Wynwood Hotel предлагает современные номера в стиле лофт с панорамным видом на Казанский собор. Работа, в рамках этого проекта, была завершена в сжатые сроки—всего за 9 месяцев.
Компания Meltzer совместно с дизайн-бюро разработала долговечную и стильную мебель, изготовленную на собственном производстве. Каждый элемент интерьера прошел тщательную проработку, от архитектурных решений до материалов обивки.
Arbat Nord Hotel
Arbat Nord Hotel сочетает в себе приверженность Санкт-Петербургской культуры и высокий уровень Московского сервиса, находясь в непосредственной близости от памятников и музеев.
Мебели от компании Meltzer представлена в глубокой цветовой гамме и предназначена для создания атмосферы роскоши и комфорта. Все элементы тщательно подобраны для гармоничного сочетания с общим стилем отеля.
KRAVT HOTEL
KRAVT HOTEL — это многофункциональный комплекс с 7 категориями номеров. Отель оснащен современными технологиями, а его расположение позволяет легко добраться до «Казань Экспо» и международного аэропорта.
Команда Meltzer реализовала дизайн мебели, специально предназначенную для удобства и долговечности. В каждом номере предусмотрены мягкие кресла и кровати с изголовьями, а встроенные шкафы выполнены из качественных материалов с внутренней подсветкой.
Hotel MARIA
Hotel MARIA — новый отель в самом центре Санкт-Петербурга с русским гостеприимством и сервисом, соответствующим стандартам европейского качества.
Командой Meltzer были укомплектованы, элементами декора, номера и общественные зоны в спокойных тонах, изготовленные на собственном производстве. Кроме того, необработанный кирпич, барочная мебель и стиль ар-деко создали необходимые акценты в интерьере и разбавили общую цветовую гамму.
IZZZI
IZZZI – это современный отель в пешей доступности от ключевых достопримечательностей Петербурга, включающий в себя номера в скандинавском стиле, детский уголок и фотозоны.
Задача проекта состояла в сохранении простоты интерьера и расстановки насыщенных цветовых акцентов на территории всего отеля. Команда Meltzer успешно выполнила поставленную задачу: отель IZZZI получился современным и оборудованным мебелью из экологически чистых материалов и светильниками. 
Курорт Охта парк
Международный курорт Охта Парк в пригороде Санкт-Петербурга является всесезонным и обеспечивает 15 направлений в сфере гостиничных услуг, общественного питания, красоты и здоровья, спорта и активного отдыха, организации мероприятий. Единая стилистика и сохранение атмосферы загородного отдыха — ключевые факторы представленного в Парке интерьера.
Компания Meltzer создала мебель разной категории. Одна из них, кухонный гарнитур для номеров из HPL пластика с кромками из натурального шпона сосны. Ключевой деталью проекта стало использование термопечати на шпоне с лаковым покрытием.
HOTEL 1880
Этот отель в центре Санкт-Петербурга предлагает удобный доступ к культурным достопримечательностям и модным бутикам.
Компания Meltzer приняла участие в проекте как консультант и подрядчик. Основные задачи включали комплектацию ресторана и создание кастомизированных кресел и стульев, изготовленных по европейским стандартам.
MEININGER
Первый в России гибридный отель, сочетающий характеристики хостела и гостиницы, разработан немецкой сетью MEININGER. Отель предлагает 150 номеров и общественные зоны с полной комплектацией.
Команда Meltzer создала для ресепшена отеля художественное панно из 15 000 десятирублевых монет, а интерьер стал украшен портретами Павла I и Екатерины Великой, добавляя исторический контекст.
Marriott Arbat
Один из роскошных отелей Москвы, расположен на берегу Москвы-реки вблизи Старого Арбата и правительственных учреждений.
Компания Meltzer разработала мебель для номеров, включая президентский люкс. Особенностью является использование негорючей ткани и воспроизведение дизайнов Barbara Berry.
Mercure
Гостиница Mercure Центр Тюмень – бизнес-отель, сочетающий в себе традиции мировых стандартов гостиниц и расположение в самом центре города. Специфика проекта заключалась в сохранении лаконичности стиля и работой над функциональностью.
Команды Meltzer, благодаря собственному производству и отлаженной логистике, удалось полностью укомплектовать номера в установленные сроки. В процессе производства были изготовлены элементы декора по индивидуальному заказу исключительно из натуральных материалов: нержавеющей стали и натуральной кожи.
LOTTE
LOTTE — это отель в России, являющийся частью южнокорейской сети Lotte Hotels & Resorts. В отеле 150 номеров, выполненных в разных стилях.
С использованием собственного производства и планирования логистики, команда Meltzer спроектировала и изготовила диваны с панелями из латуни. Этот этап был завершен в сжатые сроки, что позволило отелю принять гостей во время Чемпионата Мира по футболу.
Hilton Garden Inn Ulyanovsk
Отель Hilton Garden Inn Ulyanovsk, расположенный в центре Ульяновска, предлагает номера, оформленные в нейтральных тонах. В них учтены два ключевых аспекта: комфорт и качество.
Команда Meltzer провела разработку концепции, подбор материалов, и организацию поставки комплектующих из Европы. Производство мебели для общественных зон и 1000 номеров было запущено и завершено в срок — через 2 месяца все работы были выполнены, и проект был сдан под ключ.
Docklands
Отель Docklands на Васильевском острове предлагает резиденции бизнес-класса, разработанные с учетом потребностей посетителей. Основанный на исследовании гостиничного и жилого сектора, Docklands представляет собой комплекс, оборудованный для полноценного проживания и работы.
Проект был сфокусирован на оснащении каждого номера мебелью в стиле Loft, включая апартаменты с потолками высотой более 3 метров и окнами в пол. Команда Meltzer, произвела эксклюзивные детали интерьера по европейским стандартам.
Yard Residence
Yard Residence — это 4-звездочный отель в центре Санкт-Петербурга, состоящий из восьми этажей. Комплекс включает в себя номера с разнообразными планировками: от смарт-апартаментов до двухуровневых пентхаусов с дизайнерским оформлением.
Компания Meltzer обеспечила номера высококачественной мебелью и текстилем. Использованы материалы, такие как гранит Гарбо, и разработана корпусная мебель. Одним из ключевых элементов дизайна является двухметровое изголовье кровати.
ARTSTUDIO Nevsky
ARTSTUDIO Nevsky — это проект от RBI Group, предлагающий резиденции в историческом центре Санкт-Петербурга. Здесь сочетаются классическая архитектура и современные удобства, включая уютный внутренний дворик и холлы с высоким уровнем отделки.
Команда Meltzer занималась полной комплектацией номеров, включая мебель, изготовленную по индивидуальным размерам. Одной из особенностей является монолитная облицовка стен, включая ниши от пола до потолка.
АRTSTUDIO MOSKOVSKY
Апартаменты ARTSTUDIO MOSKOVSKY — второй успешный проект элитной недвижимости от девелопера RBI Group. Особый упор в проекте сделан на максимальное удобство мебели в сочетании с дизайнерской отделкой.
По авторскому проекту были произведены предметы интерьера для комплектации номеров отеля. Команда Meltzer в точности реализовала схему освещения, и сохранила утонченный вид кухонных гарнитуров за счет их толщины в 12 мм.
Zoom
Zoom — гостиничный комплекс, расположенный в Приморском районе непосредственно на берегу Черной речки и оснащенный развитой инфраструктурой. Каждый номер выполнен в светлых тонах в скандинавском стиле, в отделке использовались натуральные материалы.
В рамках проекта, компанией Meltzer, была произведена мебель для зоны отдыха и приема пищи на первом этаже, а также для номеров апарт-отеля. Особенностью интерьера являются цифры, обозначающие этаж. Они выполнены из хрупких панелей, каждую деталь которых собирали и клеили сверху на панель, установленную в нише.
ЖК «Октябрьское поле»
ЖК «Октябрьское поле» — проект со стильной авторской архитектурой.
При реализации проекта различные планировки апартаментов были укомплектованы корпусной и мягкой мебелью, произведенные по индивидуальным обмерам.
VERTICAL
Отель в Санкт-Петербурге, который сочетает близость к историческому центру города, концепцию, основанную на принципах устойчивого развития, и возможность доехать до аэропорта Пулково за 30 минут на автомобиле. 
Для компании Meltzer, VERTICAL — один из первых проектов, реализованных под ключ с разработкой и производством предметов мебели.
Особенностью являлись маленькие по площади номера, в которых совмещены рабочая зона и зона отдыха для эргономики пространства. Наша команда разработала нестандартное решение для экономии пространства эксклюзивно для Заказчика, создав трансформируемую мебель. Благодаря этому, гости могут эффективно использовать небольшое пространство номера: днем — гостиная с рабочей зоной, а ночью — полноценная спальня с возможностью комфортного отдыха.
Putilov AVENIR
Putilov AVENIR — один из объектов сети апарт-отелей AVENIR, находящийся на одной из самых оживленных магистралей Северной столицы — проспекте Стачек.
По авторскому дизайн-проекту компания Meltzer изготовила стойку ресепшен из акрилового камня. В лобби также были созданы мягкие авторские кресла и модульные диваны, технологическое решение для которых было предложено Заказчику индивидуально. При реализации проекта, модульные диваны были интегрированы в стены из керамогранита, с подсветкой и наполнителем повышенной плотности. Этот материал был выбран за его долговечность и внешний вид, соответствующий общему стилю лобби.
Kirovsky AVENIR:
Отель в Кировском районе, среднего ценового сегмента, предлагает жилье с полным набором услуг, аналогичных гостиничным.
Команда Meltzer разработала стойку регистрации из дуба, способную выдержать нагрузку до 200 кг. В зоне ожидания установлены мебель из шпона и металлические кашпо с LED-подсветкой.
BIO MY BIO 
Кафе, фокусирующееся на продвижении устойчивых практик в питании. Более 20 видов органических продуктов в меню.
Для компании Meltzer была поставлена задача воплотить философию заведения в элементах интерьера. В результате создан арт-объект из органического стекла и аквариум с паттерном. Особенностью является фотопринт на поликарбонате, выполненный по заданию.
NOK
Ресторан в стиле Петербурга с акцентом на авторскую европейскую кухню. Здесь можно попробовать блюда, созданные на основе рецептов Малевича, Никольского и Матюшина.
Команда Meltzer обновила и расширила зону ресторана NOK, используя материалы с высокой износостойкостью. Стены облицованы гранитными плитами ручной работы.
Сон
Ресторан и бар, расположенный в Кирпичном переулке, под управлением команды BarProfi. Здесь представлено 30 видов авторских коктейлей и 40 вариантов вина. Интерьер сочетает минималистичный дизайн с яркими акцентами и теплой цветовой палитрой.
Команда Meltzer использовала зеркала со старением, которые визуально расширяют пространство и соответствуют цветовой схеме интерьера. Главным элементом является винный шкаф из холоднокатаной стали, облицованный нержавеющей сталью. В нём применена ЧПУ лазерная резка и порошковое покрытие лаком.
Frime на Свердловской 
Этот проект выделяется интерьерными решениями. Здесь использованы металлические ограждения в черной порошковой окраске и хэдвейтеровские стойки в зоне ресепшена.
Обшивка подоконников выполнена из МДФ с матовой эмалью. В качестве декора используется закаленное стекло толщиной 6-10 мм.
Frime на Богатырском 
Лаунж-бар с фокусом на гастрономические удовольствия. 
Уборная: Центральным элементом туалетной комнаты является круглая станция умывальников из МДФ, окрашенного эмалью. Компания Meltzer разместила четыре раковины из натурального камня под стеклом толщиной 10 мм.
Gastroli 
Винный бар с европейской кухней, объединяющий гастробистро и лаунж-бар. Интерьер выполнен в индустриальном стиле с акцентами на кирпичной кладке.
Проект включал разработку мебели по референсам европейских брендов. Команда Meltzer участвовала во всем процессе: от общения с дизайнерами до личного тестирования рестораторами. Отличительной чертой стала обивка из шерсти, произведенной в Европе.
Diamond Club
Эксклюзивный ресторан на стадионе Газпром Арена, разработанный в партнерстве с ФК «Зенит». Предлагает 300 посадочных мест с прямым доступом на трибуну.
Цель проекта — сочетание эстетики и комфорта с соблюдением стандартов безопасности. В интерьере использованы экологичные материалы и алюминиевые декоративные элементы с шпоновым покрытием. Световое решение предусматривает управление освещением для различных дизайнерских задач.
Репино
Частный дом площадью 360 м.кв. на берегу Финского залива. Комплексная работа команды Meltzer включала разработку интерьера, корпусной мебели, металлических и латунных изделий, лестничных маршей с стеклянным ограждением, а также элементов из архитектурного бетона и камня.
Проект воссоздан с использованием более 60 материалов для максимального совпадения с визуализациями. Интеграция задвижных систем фасадов HAWA Folding Concepta обеспечивает удобство и эстетику.
Грузино 
Компания Meltzer совместно с дизайнерами, разработали и создали элементы интерьера для загородного дома. Все изделия сделаны из натуральных материалов, которые подверглись обработке для улучшения долговечности.
В гостиной камин с дубовыми рейками и скрытыми креплениями стал центральным элементом. Все мебельные изделия оснащены европейской фурнитурой для максимального комфорта.
ЖК Сосновка 
Основной фокус в данном проекте — безопасность и функциональность детской комнаты, а также удобство кухни-гостины.
Кухня-гостиная выполнена из натурального белого камня с золотыми прожилками. Островная часть из тонкой керамики на металлокаркасе добавляет визуальную легкость пространству.
Интерьер включает в себя гардероб с двухцветным фасадом и ручками ручной работы, а также стеллаж с закаленными стеклянными фасадами и LED-подсветкой.
Neva Towers 
По дизайн-проекту команда Meltzer создала встроенную мебель и осветительные элементы для пяти апартаментов. Светлые оттенки использовались для визуального расширения пространства.
ЖК «Русские сезоны» 
Проект отличается дверями высотой 2,5 метра с зеркальным покрытием, увеличивающим пространство. Черные профили и ручки добавляют интерьеру конкретность. 
Зеркальные двери: Разработана специализированная система раздвижных зеркальных дверей, служащих как декор и занавес для ТВ. Также представлены настенные панели из натурального шпона с раскладкой. Большая Монетная
Команда Meltzer создала все элементы мебели и декора, акцентируя внимание на натуральной древесине и светлых оттенках. Применены инновационные технологии для интеграции в мебель. 
Проект включает G-образную кухню с различными уровнями столешниц, которые переходят в подоконник и соединяются с каменной столешницей на кухонном острове. 
ЖК «Аватар» 
Проект включает в себя апартаменты с личной террасой и предлагает индивидуально изготовленную мебель, стеновые и потолочные панели, а также ванные комнаты с натуральным камнем. Декор и освещение разработаны с учетом эффективности пространства.
ЖК DIADEMA Club House
Это один из первых проектов компании Meltzer, в котором используются изделия собственного производства, а также мебель от итальянских производителей, входящих в топ-5 по качеству.
Фасад кухни выполнен из итальянского материала FENIX, обладающего антипальцевым покрытием и матовой текстурой для приятного ощущения на ощупь. Фурнитура с системой серво-драйв позволяет легко открывать все ящики. Стеновые и потолочные панели сделаны из редкого шпона палисандра и дополнены латунными молдингами.




