Изготовление уникальных интьерных решений и элементов декора
С опытом более 12 лет, и с портфолио из 2000 работ разной сложности, предлагаем индивидуальный комплексный подход к каждому проекту.
Что мы делаем
Команда MELTZER специализируется на реализации дизайнерских проектов различных уровней сложности. 
Наши услуги охватывают все этапы производства: начиная с концепций и создания детальной технической документации, заканчивая поставкой и монтажом изделий.
Мы гарантируем качество продукции и строгое соблюдение установленных сроков.
Преображая мир интерьера: комфорт на новом уровне
· 527 клиентов доверяют нам
· 543 реализованных проектов
· 20 проектов в работе прямо сейчас
· 1 536 378 кв.м. пространства суммарно занимают наши изделия у заказчиков
· Гарантия до 5 лет.
· 12 лет постоянного развития
Наши ключевые партнёры:
Дизайнеры и архитекторы: 
· Meltzer Group предлагает особые условия сотрудничества для дизайнеров и архитекторов. 
· Мы реализуем даже самые сложные ваши проекты и консультируем по всем вопросам на каждом этапе работы, чтобы дизайн-концепт точно соответствовал готовому продукту.

· При подготовке коммерческого предложения, мы учтем бюджет проекта, предложив несколько вариантов расчетов, чтобы лучше соответствовать вашим финансовым ожиданиям и требованиям.
Девелоперы и строители: 
· Мы создаем эксклюзивную мебель и декор, органично вписывающиеся в интерьеры ваших пространств.
· Наша команда работает с вами на всех этапах проекта. 
· Мы используем только качественные материалы и современное оборудование, обеспечивая долговечность наших изделий.
· В ходе работы предоставляем техническую документацию по всем элементам мебели и проекту в целом.
Рестораторы: 
· Мы учитываем всю концепцию заведения, чтобы изготовить элементы интерьера, соответствующие философии вашего ресторана.
· Декоративная отделка, световые решения по индивидуальным схемам, эксклюзивные изделия - все для создания атмосферы, которой проникнется каждый посетитель.
Отельеры: 
· Компания Meltzer Group предлагает комплексные услуги по изготовлению элементов готовых интерьеров: от анализа проекта до монтажа.
· В процессе сотрудничества наша команда детально изучает требования клиентов, чтобы разработать персональные решения. 
· Мы предоставляем консультации по выбору материалов и цветовой палитре. 
· Также гарантируем высокую точность и эффективность выполнения работ, строго придерживаясь утвержденных сроков.
Частные заказчики: 
· Создаем даже самую нестандартную мебель и элементы декора для частного интерьера заказчика. Тщательно отбираем материалы и детали во время производства, чтобы обеспечить точность реализуемого проекта.
· Воплощаем интерьер, отражающий индивидуальность и стиль, который станет источником комфорта и уюта для вас и вашей семьи.
· Внимание к деталям - наше кредо.
Офисы и коворкинги: 
· Команда Meltzer специализируется на реализации проектов рабочих пространств и коворкингов, изготавливая как типовые, так и уникальные дизайнерские элементы интерьера. 
· Для максимального соответствия проекта, наши эксперты предварительно создают 3D-проекцию вашего пространства. Это ускоряет процесс утверждения проекта и гарантирует его высокое соответствие.
· Кроме того, мы можем организовать пространство с учетом вашей корпоративной символики и особенностей бизнес-процессов, организовав поставку мебели в рамках работы по тендерам. Наша команда уже многократно реализовывала в сжатые сроки различные нестандартные решения в тендерах на поставку и изготовление мебели.
Наши принципы:
· Соблюдение сроков: Ваше время — наш приоритет. Мы соблюдаем все поставленные сроки, обеспечивая быстрое выполнение задач.
· Точное соответствие: Каждая деталь имеет значение. Мы уделяем особое внимание соответствию проекта и конечного результата.
· Ваш бюджет: Оптимальные решения и грамотное использование ресурсов позволяют нам уложиться в ваш бюджет, обеспечивая при этом высокое соответствие требованиям проекта.
· Полный цикл работ: Наша команда проводит анализ дизайн-проекта, подбирает материалы, осуществляет 
проектирование, производство, поставку и монтаж различных изделий в любых объемах.
· Профессиональная поддержка: Мы предоставляем профессиональную поддержку и консультации, начиная с разработки концепции и планирования, и заканчивая реализацией и контролем качества. Мы всегда на связи с клиентами, готовы отвечать на все вопросы и решать возникающие проблемы.
· Превосходство в каждой детали: Мы создаем мебельные решения, удивляющие даже самых требовательных клиентов. Наша цель - превзойти ожидания на каждом этапе производства 
Чем отличается наш подход?
Наша стратегия - индивидуальный подход. Ваши особенности и требования - наша основная забота. В каждом проекте мы объединяем более 10 экспертов разных сфер, чтобы гарантировать результат.
Возможно ли у вас заказать дизайн-проект?
Мы реализуют уже готовые дизайн-проекты. Если вас нужно создать свой, то мы можем порекомендовать дизайнеров, с кем имеем долгосрочное сотрудничество и кому доверяем. 
Вместе мы разработаем и изготовим любые элементы декора, соответствующие вашим запросам.
Желаете узнать, как создаются ваши проекты?
Мы гордимся прозрачностью и открытостью нашего производства. Приглашаем вас на экскурсию, где наши мастера смогут подробно рассказать о используемых технологиях и материалах, а также продемонстрировать все производственные процессы создания проекта заказчику. 
Гарантия на нашу продукцию: почему вы можете быть уверены?
Мы обеспечивает гарантийный срок до 5 лет, чтобы вы могли быть уверены в долговечности материалов, используемых в наших изделиях.

