1 интервью 
«Личный бренд нужен каждому — от дворника до директора космоса» — бренд-коуч и эксперт по развитию и монетизации личного бренда Людмила Филиппова рассказала о себе и своих открытиях в профессии.
1. Кем ты хотела стать в детстве?
С детства я была увлечена идеей заработка и финансовой независимости. Я хотела стать банкиром, потому что думала, что это путь к большим деньгам. Всё, что я делала в детстве — от выступлений до участия в олимпиадах — было направлено на заработок. Родители и бабушки с дедушками всегда поощряли мои стремления, давая мне деньги. Однако, став взрослой, я поняла, что сидеть на одном месте в офисе — не моё. Если уж и работать в банковской сфере, то только владея собственным банком.
2. Где и как долго ты обучалась своей онлайн-профессии?
Обучение для меня — бесконечный процесс. Чтобы оставаться на волне в меняющемся мире инфобизнеса, я инвестирую в себя постоянно. Ежемесячно я приобретаю VIP-тарифы или личное наставничество у лидеров рынка. Например, в этом месяце я потратила 1,5 млн рублей на участие в Reels Royce Camp и ещё 850 тыс. рублей на курсы по публичным выступлениям. В сумме я трачу около 3 млн рублей на образование ежемесячно, что я считаю вполне нормальным для своей профессиональной развития.
3. Какой у тебя главный принцип в работе?
Мой ключевой принцип прост: если что-то не хочу делать — не буду. Я не готова предавать и ломать себя ради чего-то, что мне неинтересно. Для меня важно только лучшее. У меня грандиозные планы: через пять лет я вижу себя известным экспертом по личному бренду в Москве, Лос-Анджелесе и Дубае. В эпоху социальных сетей каждый может за короткий срок создать себе аудиторию и начать зарабатывать, и я стремлюсь вдохновить людей на такие же целевые действия.
4. Какими качествами должен обладать человек, чтобы успешно развить личный бренд?
Для успешного развития личного бренда человек должен прежде всего понимать, что он хочет сообщить миру. Эксперт должен ответить на три ключевых вопроса: кто он, какова его целевая аудитория и что представляет его продукт. Допустим, если вы нутрициолог и предложите мне: “После моего разбора ты получишь инструмент, благодаря которому всегда будешь красивая, без отеков, прыщей и целлюлита, будешь круглый год в одном и том же весе, на тебе будет идеально сидеть любая одежда, и ты будешь энергетически заряжена”, то я буду готова заплатить за это. В то время как если вы предложите мне диету, о которой я забуду из-за загруженности, то такой продукт мне не нужен.
5. Как ты думаешь, всем ли подходит направление по развитию личного бренда как инструмент для решения проблем?
Лично я считаю, что социальные сети — это универсальный инструмент для решения многих проблем. Если у меня возникнут трудности, например, с оплатой такси в Дубае или с прорвет трубу в ванной, я могу быстро получить ответ и помощь через интернет в считанные секунды.
В нашем современном мире, обладая смартфоном и доступом к интернету, можно сделать практически все. Личный бренд актуален для каждого, от дворника до директора космической корпорации. Даже если вы домохозяйка или мама в декрете, вы можете либо заниматься домашними делами, либо активно вести свой блог и развивать личный бренд. Например, если вы приготовили пирог из тыквы, сделайте красивые фотографии и опубликуйте рецепт — и вот уже у вас есть интеракция с аудиторией. На мой взгляд, в современном мире невозможно обойтись без активного использования социальных сетей.
6. Какое самое главное открытие ты сделала для себя за время развития своего личного бренда и помощи в этом другим людям?
Моё ключевое открытие в процессе работы над личным брендом и помощи другим заключается в простой истине: дисциплина побеждает талант. Я не пропагандирую иллюзии лёгкой жизни в социальных сетях; не рассказываю истории о том, как проснулась и нашла у себя на счету три миллиона долларов просто потому, что я красива.
Я тот тип человека, который работает неуклонно, день и ночь, без выходных. Для меня фразы типа "я устала" или "я не хочу" не существуют. У меня бывает до 20 перелетов в месяц, и я всегда подчеркиваю, что для достижения успеха нужно трудиться без остановки. Никакие медитации в позе лотоса не принесут вам мгновенный успех и богатство. За каждым моим достижением стоят тысячи дней тяжёлой работы.
Таким образом, мой главный инсайт за пять лет работы с экспертами в инфобизнесе — это понимание того, что дисциплина важнее таланта. Есть талантливые люди, которым, кажется, всё приходит легко, но они часто не ценят этого, потому что не прикладывали усилий. С другой стороны, есть те, кто готов работать и двигаться к своим целям; эти люди всегда будут успешными. Даже если их текущий источник дохода исчезнет, они быстро найдут новые возможности и снова добьются успеха.
2 интервью 
«Я сейчас на своём месте и чувствую себя абсолютно счастливой» — бренд-коуч и эксперт по развитию и монетизации личного бренда Людмила Филиппова рассказала о себе и о том, как правильно ставить цели.
1. Привет, Люда! Расскажи немного о своём детстве: каким ты была ребёнком, о чём мечтала?
Мне невероятно повезло с родителями. У меня было замечательное детство, полное свободы и возможностей. Я была упертым и непослушным ребёнком, который не переносил дисциплину. Моя нетерпимость к ожиданию, похоже, стала одним из ключевых факторов, помогающих мне добиваться желаемого.
Например, в 1998 году я увлеклась бальными танцами и очень хотела красивое платье для соревнований. Оно стоило просто невероятно больших денег, но мои родители сделали мне этот неожиданный и заветный подарок. Этот момент стал одним из самых счастливых в моей жизни.
Мои родители всегда поддерживали мои амбиции, предоставляя мне всё, что я могла себе пожелать — от кроличьих шуб до зарубежных поездок в 2000 году. За это я им безмерно благодарна.
2. Как ты поняла, что хочешь стать продюсером и наставником и посвятить свою жизнь помощи другим людям?
Мой талант заключается в том, чтобы раскрывать сильные стороны у людей. Хотя я всегда была предпринимателем, владея сетью фитнес-клубов, после рождения сына я решила полностью перейти в онлайн-пространство. Это дало мне возможность уделять больше времени ребёнку, не теряя при этом в работе.
Партнёрства с знаменитостями и блогерами научили меня эффективному продвижению онлайн. Именно в этот период я совершила квантовый скачок в своей карьере, достигнув результатов, которые у других занимают годы.
Раньше я помогала людям становиться звёздами бесплатно. Но со временем я поняла, что это — моё призвание и стала профессиональным продюсером. Сейчас я полностью посвящена инфобизнесу и очень рада, что моя работа приносит не только доход, но и огромное удовольствие.
Продюсирование для меня — не просто работа, а истинное призвание, в котором я чувствую свой профессионализм и талант. Я обожаю свою профессию и уверена, что нахожусь именно на своём месте.
3. С какими проблемами и какими запросами чаще всего к тебе приходят люди?
Большинство моих клиентов испытывают трудности с продажей своего продукта, особенно если они работают в так называемых "мягких нишах" или эзотерике. Их проблема заключается в том, что их специализированный язык мало кто понимает. Именно здесь и проявляется мой талант: я умею переводить сложные концепции на простой и понятный язык. Когда люди чётко понимают, что они продают, продажи идут намного легче.
Основной запрос, с которым ко мне обращаются, — это как научиться эффективно продавать себя и свой продукт. Моя целевая аудитория сейчас — это люди, которые уже известны тысячам, и их желание — стать известными миллионам. И если раньше они продавали на 10 миллионов рублей, теперь они хотят увеличить эту сумму до 100 миллионов. И в этом я могу им помочь.
4. Как правильно ставить перед собой цели?
Есть три ключевых фактора для правильной постановки целей. Во-первых, нужно понять, заряжает ли вас ваша цель энергией. Если цель действительно важна для вас, она будет мотивировать вас каждый день.
Во-вторых, "поживите" с этой целью. Прочувствуйте её, убедитесь, что она действительно ваша. Личный опыт показал мне, что пока я не поняла, зачем мне нужны миллионы подписчиков, двигаться вперед было сложно.
И в-третьих, определите, что будет после того, как вы достигнете своей цели. Путь к ней часто более важен и интересен, чем сама цель. Поэтому всегда стоит думать о следующем шаге.
Ещё одна важная деталь: если у вас есть базовый страх перед смертью или перед "непрожитой жизнью", это может саботировать ваш процесс достижения целей. Поэтому очень важно понимать, что после достижения одной цели впереди всегда должен быть следующий этап.
5. Многие талантливые люди сталкиваются с неуверенностью в себе и заниженной самооценкой. Как ты думаешь, в чем корень этой проблемы?
Неуверенность часто происходит из-за неправильного восприятия собственных способностей. Люди без явных талантов, но с высокой дисциплиной, учатся ценить свои достижения, потому что им приходится для этого прилагать усилия. С другой стороны, талантливые люди могут обесценить свои способности, так как они кажутся им данностью.
Примером может служить человек, родившийся в богатой семье. Он получает богатство, но не имеет навыков его приумножения. В книге Роберта Кийосаки "Бедный папа, Богатый папа", которая сильно повлияла на мое восприятие жизни, говорится: если ты однажды сам заработал миллион и потерял его, ты сможешь его восстановить, потому что знаешь, как это делать. Но если ты получил миллион в наследство и потратил, то восстановить его будет крайне сложно.
6. Что для тебя означает быть счастливой?
Для меня счастье — это быть на своем месте. Я не зависима от внешних обстоятельств или людей для своего благополучия. Я счастлива в компании, так же как и в одиночестве. Раньше я думала, что мне нужен обеспечивающий мужчина, потому что в моей семье папа был основным кормильцем. Однако, позже я поняла, что могу успешно зарабатывать сама.
Мои приоритеты и ценности четко расставлены. Я люблю свою семью, у меня прекрасные отношения с родителями, и я ценю долгосрочные дружеские связи. Я не только расту сама, но и помогаю расти своему окружению. Мне ничего не нужно "сверху", чтобы чувствовать себя счастливой — я уже счастлива, будучи на своем месте.

