Карловы Вары
Вернувшись из этого города, вы, скорее всего, уже никогда не будете таким как раньше – разумеется, в самом хорошем смысле этого выражения. Карловы Вары не только произведут на вас неизгладимое впечатление своими живописными горными пейзажами и величественной классической архитектурой (главную ценность которой составляют знаменитые «колоннады»); в Карловых Варах вы не только получите возможность значительно поправить свое здоровье, отдыхая в одном из уютных санаториев. Пожалуй, самым удивительным является тот факт, что в Карловых Варах вы непременно почувствуете себя частичкой того особенного «привилегированного» общества, история которого насчитывает уже несколько столетий. 

Дело в том, что Карловы Вары всегда считались «городом для избранных». В 1358 году король Карл IV основал город-курорт Карлсбад и сразу же объявил его своим излюбленным местом отдыха. С тех пор в местных домах отдыха побывала значительная часть аристократии всей Европы. Целебную воду из местных минеральных источников оценил даже русский царь Петр Великий.  Карлсбад вдохновлял на создание бессмертных шедевров Шиллера, Гете, Моцарта, Баха, а также Чайковского, Тургенева, Гончарова и многих других писателей, поэтов, мыслителей и композиторов, известных во всем мире. 
Чем объяснить этот удивительный факт? Дело в том, что Карловы Вары – возможно, единственное место на Земле, где сама Природа бережно заботится о человеке, даря ему воду из чистейших минеральных источников, термальную соль, целебные грязи. Занимаясь оздоровлением тела, вы вместе с тем восстанавливаете душевные силы, окунаясь в мир бесконечного спокойствия и мирного созерцания окружающих ландшафтов. 
Покидая сказочный Карлсбад, не забудьте загадать желание, прикоснувшись к голове Хранителя на Замковой горе и купить уникальные сувениры – поделки из окаменевших минералов местных источников. 
И конечно, вам наверняка захочется бросить монетку в самый мощный подземный источник под названием Врджило («гейзер») – в знак того, что вы хотите сюда вернуться. Ведь тот, кто хоть раз глотнул целительного карловарского воздуха и почувствовал себя частичкой «привилегированного общества», уже ни за что не будет таким, как прежде. В самом хорошем смысле этого выражения. 
