Лайка
Лайку трудно спутать с собакой другой породы: почти квадратное тело, острые уши и морда, пушистый, загнутый «бубликом» хвост, крепкие лапы, не длинная, очень густая шерсть. Характер тоже примечательный: спокойная, уверенная в себе, дружелюбная, умная и подвижная собака. Содержать лайку в квартире не желательно: ей нужен простор. Для этого лучше всего подойдет загородный дом с обширной территорией. 
Лайки — универсальные собаки, приспособленные практически к любым условиям и многое умеющие: пасти стадо, охранять дом, охотиться, быть хорошим компаньоном, который никогда не предаст, и в случае необходимости отдаст за вас жизнь. 

История лайки это, по сути, история человека, история освоения им севера, труднодоступных районов. Это очень древние собаки, почти без изменения сохранившиеся до нашего времени. 

Это  непревзойденные охотники, настоящие партнеры человека, способные самостоятельно выследить, догнать и остановить зверя. В случае опасности лайка постарается отвлечь внимание хищника на себя, чтобы дать возможность охотнику сделать выстрел. Лайки могут самостоятельно отправиться на охоту и облаивать зверя, пока не подоспеют хозяева. Интересно, что особо натаскивать их не нужно: лучшая наука — это совместная работа с более опытной собакой. Ваш пес сам переймет необходимые навыки и вам останется только подкорректировать его работу. Единственный курс обучение, который должен преподать лично хозяин — воспитание щенка. Собаки — вечные дети, с которыми надо разговаривать, играть, показывать, как в какой ситуации как себя вести. 
Несмотря на самостоятельность и независимый характер, лайки послушны, но без подхалимства. Самодостаточны и смелы, но без наглости. Дружелюбны, но несправедливости не терпят даже от любимого хозяина. 
Держать лаек несложно: они очень быстро взрослеют, не требуют много пищи, чистоплотны, выносливы, неприхотливы и почти не имеют запаха. Это не значит, что затрат на содержание вовсе не потребуется: сбалансированное питание, обследование у ветеринара, прививки, игрушки лайке необходимы также, как и любой другой собаке. За шерстью нужен уход, особенно во время линьки. Купать лаек можно, но очень редко. Собаке необходимы ежедневные длительные прогулки. А главное, без чего она совсем не может обойтись и что ей требуется в самую первую очередь — это ваша любовь и внимание.
