Дорогой читатель!
Перед тобой первая книга прозы уже известной поэтессы Дины Корчинской, члена Российского союза профессиональных литераторов, лауреата и дипломанта многочисленных литературных конкурсов и премий. Дина Корчинская, а в миру Татьяна Колесникова, автор поэтического сборника «А птица розовой была».
Тем более удивительно, что, работая над лирикой, Дина Корчинская, как оказалось, в тайне ото всех пробовала себя в жанре городского рассказа. Да какого: писатели, чьи имена у всех на слуху, отдыхают!
Вот что значит иметь одесские корни! Дина Корчинская, она же Татьяна Колесникова — коренная одесситка, обладающая особым чувством юмора, не салонного, не книжного, а народного, близкого и понятного опять же не усреднённым статистическим «человекам», не рафинированным салонным гламурным леди и джентльменам, а самым обычным людям, из коих и состоит так называемый «народ». Так пишет автор именно для него, для народа и является, исходя из этой предпосылки, самым что ни на есть народным. Отсюда и мудрость, и знание жизни, и понимание характеров очень разных героев, населяющих книгу Дины Корчинской.
Так что ещё раз напомним, если кто, дочитав до этой строки, вдруг забыл всё, что написано выше: книга, которую в настоящий момент вы держите в руках, необычная.
Начнём с того, что Дина Корчинская — великолепный психолог, способный вникнуть и в смешные и, возможно, непонятные кому-то переживания энергичной, жизнелюбивой, страстной Клары (героини иронической повести «Маленькая пиранья»), которая очень боится приближающейся старости, а потому решается на пластическую операцию и храбро отстаивает своё право на любовь молодого человека из высокопоставленной семьи; понимает и сочувствует писательница и бывшему моряку, которого переселяют из старенького дома, поставленного на капитальный ремонт, и маленькой девочке из многодетной семьи, тайком взявшей у немецкого офицера невиданную страшную «игрушку» — его железный крест, и героине грустной юморески «Ни жаба, ни рак», тоскующей о настоящей любви, и женщинам, вынужденным торговать на вещевом рынке в лихие девяностые годы…
Да-да! Понимает и сочувствует. И при этом незлобно подсмеивается над своими незадачливыми героями — нашими современниками, родившимися в одной стране, выросшим в ней, честно впитавшими её мораль, и в одночасье оказавшимися в совершенно другой. Вот и страдают герои книги по-нашему, по-советски, в то же время жить пытаются по-новому, «по-забугорски».
Вы уже поняли: всё есть в этой книге — и весёлое, и грустное, и шуточное, и серьёзное, но главное — в ней есть то, что во все времена интересовало людей: правда жизни. Это правда о нашем времени и нас самих, о стране, в которой мы живём, и о почти уже легендарном Советском Союзе, которого больше нет, но споры о котором не утихают по сей день.
Есть в этой книге и очень интересные факты, не известные, возможно, даже историкам. Впрочем, не буду заранее рассказывать о том, что тебе, дорогой читатель, предстоит вскоре узнать в процессе знакомства с этими совершенно неординарными историями, рассказанными автором опытным, наблюдательным и, безусловно, талантливым.
Так что тебе предстоит увлекательнейшее чтение, и задерживать тебя на этой странице дольше было бы с нашей стороны неправильно. Так переверни же её и — вперёд!
