Сумка сегодня – это не просто аксессуар, это индикатор характера, образа жизни глядя на модель сумки можно многое сказать о ее владельце, определить род его занятий, стилевые предпочтения. Сумка, выбивающаяся из общего ансамбля, говорит о недостатке вкуса, обшарпанная и неприглядная торба о неряшливости и неаккуратности. Можно бесконечно говорить о сумках. Мужские, женские, дорожные и повседневные, большие и маленькие, различных расцветок, форм и фактур. При выборе сумки приходится учитывать множество факторов. Естественно, преимущество в конкурентной борьбе имеют сумки известных мировых брендов. Знаменитости, бизнес-элита и просто любители качественных вещей часто стараются выбрать для себя какую-то одну марку, которой остаются верны практически всю оставшуюся жизнь.
Одним из лидеров производства сумок и чемоданов в мире  с 1858 года является Louis Vuitton. В отличие от многих торговых марок сумки Louis Vuitton практически не выходят из моды, оставаясь актуальными на протяжении нескольких сезонов. Таким образом, купить сумку Louis Vuitton означает не просто приобрести нужный в обиходе предмет выского качества, но и подчеркнуть свой личный стиль и хороший вкус. Именно поэтому на протяжении многих десятилетий модники и модницы по всему миру стремятся иметь ее в своем гардеробе. В ассортименте компании Louis Vuitton присутствует множество моделей сумок на любой вкус. Существует несколько линий этих аксессуаров - Damier, Monogram, EPI, которые обновляются каждый сезон, поэтому те, кто считает классический модный дом Louis Vuiton скучным и однообразным – ошибается, здесь можно найти самые ультрамодные новинки. 
Материалы, использующиеся в производстве сумок этой марки, крайне разнообразны – от классических сумок из кожи, до современных холщовых и текстильных сумок, идеально отвечающих вкусу современной молодежи. Однако, несомненной отличительной чертой торгового дома Louis Vuitton является использование фирменной монографической ткани с буквами LV, которая известна по всему миру. Эта ткань давно стала символом Louis Vuitton. За годы работы на мировых рынках узор ткани практически не изменился, хотя и  были разработаны новые варианты принта, наиболее известным является цветной, фантазийный рисунок в 33 цветах, однако, он используется только для сумок из лаковой кожи и джинсы. Остается только выбрать тот вариант расцветки, который в большей мере отвечает вашим внутренним вибрациям, ведь давно известно, что неправильный цвет одежды, или неподходящий принт способны запросто испортить настроение на весь день.
Купить сумку Louis Vuitton в фирменных магазинах, у региональных дилеров, заказать по каталогу, или через Интернет. Различные способы приобретения сумок этой марки имеют свои преимущества и недостатки. Фирменные магазины далеко не всегда расположены поблизости, но зато дают гарантию подлинности изделия. Дилеры известных марок, работающие по лицензии, или франшизе в большинстве случаев гарантируют качество и подлинность, но часто несколько завышают цену, чтобы покрыть дополнительные расходы. Иногда у недобросовестных дилеров можно приобрести и откровенную подделку. Интернет-магазины и каталоги часто внушают недоверие у покупателей, получается, что они не видят сам товар перед покупкой, а видят только красивую картинку. Однако, сегодня ситуация в этой сфере стала гораздо лучше. Многие Интернет-магазины работают напрямую с производителем, что гарантирует приобретение действительно качественной сумки от Louis Vuiton. 
