
Перевод рерайта детских праздников польский
О нас
O NAS
 «Научное шоу Atradejas» – это детские праздники в современном и нестандартном формате. Оно представляет собой необыкновенную научную лабораторию, где  мечты воплощаются в действительность. Научное шоу Atradėjas может быть проведено на дне рождения, выпускном в школе, празднике в детском саду или даже в торговом центре.
Познакомим с самыми впечатляющими фрагментами из последнего мероприятия программы «Научное шоу Atradėjas». Ликующие дети и увлекательные эксперименты :) 
Доктор технических наук осуществляет контроль опытов и экспериментов. Его положительный отзыв служит нам сигналом для внесения опытов в программу. 
У нас представлены великолепные  праздничные программы для детей, соответствующие разному возрасту ребят! Сделайте выбор программы, наиболее подходящей для вас :) 
Материалы с сертификатами безопасности поставляются нам партнерами из Канады и США. 
После проведения опытов 
на площадке сохраняется абсолютный порядок. Для детей исключена возможность скольжения на полу, а их одежда остается чистой.
"Szow naukowe Atradėjas" to jest święto dla dzieci w formacie nowoczesnym i niestandardowym.Stanowi ono niezwykłą laboratorium naukową, gdzie marzenia wcielają się w rzeczywistość. Szow naukowe Atradėjas może odbyć się na  urodziny, studniówce na szkołe, święto  w przedszkolu lub nawet w centrum handlowym. 
Zaznajamiamy z najbardziej fragmentami imponującymi z  imprezy ostatniej programu "Szow naukowe Atradėjas".  Rozradowane dzieci i eksperymenty frapujące :)
Doktor nauk technicznych sprawuje kontrolę doświadczeń i eksperymentów. Jego opinia pozytywna  służy nam jako sygnał do przeprowadzenia eksperymentów w program.
Mamy wspaniałe  programy świąteczne dla dzieci, odpowiadające do różnego wieku chłopaków! Dokonajcie wybor programu, najbardziej odpowiedniego dla was :)
Материалы с сертификатами безопасности поставляются нам партнерами из Канады и США. 
Materiały z certyfikatami bezpieczeństwa są dostarczają się nam przez partnerów z Kanady i USA.
Po przeprowadzeniu doświadczeń na boisku zachowa są  porządek absolutny. Dla dzieci wykluczona jest możliwość poślizgnięcia się na podłodze, a ich odzież pozostaje czyst ą.

ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕТСКОГО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

Вас занимает мысль о варианте проведения детского дня рождения? Научное шоу «Atradėjas» в любое время представит для вас оригинальный проект. Мы имеем ввиду новый формат детских праздников – научное шоу. Стоит отметить, что не совсем  правильно именовать данный формат новым.  На самом деле, в Канаде и США сценарии детских праздников в жанре научного шоу разрабатываются достаточно давно, и интерес к ним не ослабевает.  Для таких мероприятий даже сформулировали  специальный термин – Edutainment (от слов «education» (образование) и «entertainment» (развлечение)). 
Аниматоры на детские праздники представляют аудитории что-то подобное  театральному сюжету с настоящими физическими и химическими опытами. Одновременно, публика активно участвует в процессе, так как все конкурсы для детского праздника рассчитаны на интерактивность. 
Ощутив себя учеными-экспериментаторами, дети и далее проявляют  интерес к наукам, цифрам и формулам. 
Научное шоу «Atradėjas» с огромным восторгом посещают и взрослые. Это объясняется высшим уровнем организации детского праздника.  Качественный химический реквизит мы закупаем в США у надежных партнеров. Актерское мастерство ведущих также очень впечатляет. 
Иначе говоря, представления детских праздников «Atradėjas» вызывают живой интерес публики любой возрастной категории. И если вы в поиске сценариев детских дней рождений, то наше шоу  - как раз то, что вам требуется. Вместе с тем, нами разработан пакет уникальных программ, каждая из которых наиболее подходит конкретной аудитории. 
От 3 до 6 лет – программа для дошкольников, хорошо подходит, если вы планируете провести праздник в детском саду. Она содержит простые эксперименты, цель которых  - лишь немного приоткрыть перед ребенком занавес мира науки. 
От 7 до 9 лет – программа для школьников младшего возраста. Детей в эти годы за постоянные вопросы часто называют «Почемучками». Праздник для школьников выстроен в таком порядке, чтобы дети получили ответы на множество вопросов и чтобы еще больше подогреть их интерес.
 


От 10 до 13 лет – программа предназначена школьникам, почувствовавшим на себе реалии образовательного процесса. Этот возраст ребенка может  стать периодом охлаждения к науке, если изучение физики и химии будет лишь скучным запоминанием разделов учебника.  Наше научное шоу вернет школьникам интерес к науке. 


От 14 и старше – эта программа объединила самые зрелищные эксперименты, которые вызовут удивление даже у особенно требовательной аудитории.

Агентство детских праздников «Atradėjas» предоставит вам замечательный полезный отдых и превзойдет Ваши ожидания.  Для убедительности, посмотрите видео с детских дней рождения. 
Мы проводим детское научное шоу в любой точке территории Литовской Республики. 
ORGANIZACJA URODZIN DLA DZIECI
Was trwa myśl o wariancie działalnośći urodzin dla dzieci? Szow naukowe "Atradėjas"  przedstawi dla was  projekt oryginalny w każdej chwili. Mamy na myśli nowy format świąt dla dzieci - szow naukowe. Warto zauważyć, że nie jest całkowicie poprawne nazwać ten format nowym. W rzeczywistości w Kanadzie i USA scenariusze świąt dla dzieci w gatunku szow naukowego rozwijają się dość długo, a zainteresowanie nimi nie słabnie. Na takie imprezy sformułowano nawet specjalny termin - Edutainment (od słów "education" (edukacja) i "entertainment" (rozrywka)).
Animatorzy na święta dzieci prezentują publiczności coś w rodzaju teatralnej opowieści z prawdziwymi eksperymentami fizycznymi i chemicznymi. W tym samym czasie  publiczność aktywnie uczestniczy w tym procesie, ponieważ wszystkie konkursy na święta dzieci są zaprojektowane do interaktywności. 
Czując się  naukowcami-eksperymentatorzami, dzieci nadal wykazują zainteresowanie nauką, liczbami i formułami. 
Szow naukowe "Atradėjas" odwiedzają z wielkim entuzjazmem i dorosłi. Jest to spowodowane wyższym poziomem organizacji dziecięcego święta. Kupujemy wysokiej jakości chemiczne rekwizyty w USA od wiarogodnych partnerów. Mistrzostwo aktorów także robije ogromne wrażenie.
Inaczej mówiąc, występy świąt dla dzieci "Atradėjas" wzbudzają żywe zainteresowanie publiczności w każdej kategorii wiekowej.  A jeśli państwo szukają scenariuszy urodzin dla dzieci, nasz program jest właśnie tym, czego potrzebuje. Wraz z tym, nami zaprojektowany pakiet unikalnych programów, z których każdy jest najbardziej odpowiedni dla określonej audytorium. 
Od 3 do 6 lat - program dla przedszkolaków, dobrze odpowiedni dla osób, które planują spędzić  śwęnto o przedszkolu. Zawiera proste eksperymenty, których celem jest lekkie otwarcie zasłony świata naukę przed dzieckiem.
Od 7 do 9 lat - program dla dla uczniów młodszych. Dzieci w tych latach na stałe pytania są często nazywane "Dlaczego". Święto dla uczniów  zbudowany w takiej kolejności, aby dzieci otrzymały odpowiedzi na wiele pytań i aby jeszcze więcej utrzymać ich zainteresowanie.
Od 10 do 13 lat - program jest przeznaczony uczniom, poczującym na sobie realia procesu edukacyjnego. Ten wiek dziecka może stać się okresem ochładzania do nauki, jeśli badanie fizyki i chemii będzie tylko nudnym wspomnieniem sekcji podręcznika. Nasze show naukowe zwróci zainteresowanie uczniów do nauki.
Od 14 lat  i starszy - ten program połączył najbardziej spektakularne eksperymenty, które powodują zdumienie nawet osobliwo wymagającego audytorium.
Agencja dziecięcych świąt "Atradėjas" pozostawi państwu  wspaniały, użytkowy wypoczynek i przekroczy oczekiwań państwa. Do przekonywania, obejrzyjcie wideo z urodzin dziecięcych. Organizujemy dziecięcie szow naukowe w dowolnym miejscu na terytorium Republiki Litewskiej.
