В зимней рыбалке главное – надежная экипировка. Правильно подобранный зимний рыболовный костюм обеспечит защиту от холода, ветра, воды и сделает Ваш отдых комфортным. На что стоит обратить особое внимание при выборе такой одежды?
- температурный режим;
- ткань и утеплитель;
- эргономика.
20 000 рыбаков не могут ошибаться!
Более двадцать тысяч любителей зимний рыбалки и активного отдыха выбрали для себя костюм поплавок зимний мужской «Resсuer III». 
В чем же его преимущества?
- температурный режим от -10 до – 40 градусов;
- мембранная ткань (защита от ветра и воды);
- утеплитель «Alpolux» - легкий и тонкий;
- эргономичный крой позволяет чувствовать себя комфортно. В нем удобно двигаться, сидеть и даже стоять на коленях, благодаря специальным съемным наколенникам;
- предусмотрены крепления для пассатижей, черпака; 
Безопасность – превыше всего!
Случаи, когда рыбаки оказываются в воде зимой, к сожалению, не редки. В такой ситуации важно не поддаваться панике и как можно быстрее выбраться на берег или крепкий участок льда.
Большинство обычных курток и зимних бушлатов, так любимых рыбаками, мгновенно намокают, тяжелеют и тянут человека на дно. 
А вот костюм-поплавок недаром носит такое название! Он будет держать Вас на воде какое-то время как спасательный круг. В нем гораздо проще выбраться, поскольку он сам выталкивает человека наверх. 
Любите зимнюю рыбалку? Обеспечьте себе тепло, комфорт и безопасность!
Если Вы тоже выбрали костюм для рыбалки поплавок, купить его можно в официальном интернет-магазине фирмы ХХХ по ссылке: ХХХ

