Хотите, чтобы ваш дом стал идеальным олицетворением вашего стиля и комфорта? Вас больше не устраивает стандартная мебель, и вы ищете что-то особенное? Тогда вам обязательно стоит обратиться к нам - Истра мебель.
Мы заботимся о вас и поэтому создаем свою мебель из ценных пород древесины и мдф. Породы дерева, которые мы используем, не только придадут вашему дому естественную красоту, но и обладают высокой прочностью и долговечностью.
Наша профессиональная команда имеет многолетний опыт работы,у нас множество  реализованных проектов. Мы занимаемся изготовлением дверей, шкафов и кухонь.
Наше преимущество удовлетворить все ваши потребности и пожелания. У нас полный спектр услуг: от замера и создания 3D-проекта до доставки и монтажа. 
Кроме того, мы можем предложить вам полную меблировку дома и даже комплектацию его бытовой техникой по выгодной цене от наших партнеров. У нас проходят бонусные программы и акции, чтобы вы могли получить еще больше преимуществ.

Мы доступны для общения через WhatsApp по номеру +7-925-815-16-80 или вы всегда можете позвонить нам по телефону +7-495-203-65-77. Готовы ответить на все ваши вопросы.
Наш выставочный салон расположен в городе Москва, в Центре Дизайна и Интерьера (ТЦ ЭКСПОСТРОЙ) на Нахимовском проспекте, дом 24.
