Молдова: Мост к новым бизнес-возможностям между Восточной Европой и Швейцарией с Германией.
Потенциал: Важно понимать, что географическое положение Молдовы и ее экономический потенциал делают ее значимой. Согласно World Bank в 2020 году, Молдова имеет ВВП в размере 8.1 миллиарда долларов США и стабильный экономический рост. Также согласно World Bank, Молдова имеет растущий объем экспорта и импорта товаров и услуг. Это свидетельствует о наличии уже налаженного бизнес-сотрудничества, и это сотрудничество может быть усилено.
Надежное будущее: Молдова активно развивает свою инфраструктуру, что делает ее привлекательной для иностранных инвестиций. Данные с UNCTAD показывают, что приток иностранных инвестиций в страну растет, что свидетельствует о доверии международного бизнеса.
Выход на рынок Швейцарии и Германии: Молдова имеет Соглашение о свободной торговле с Европейским союзом, что облегчает доступ к одному из крупнейших рынков мира. Это предоставляет уникальные возможности для молдавских компаний, которые могут заинтересоваться экспортом своей продукции в Швейцарию и Германию.
Помощь при входе на рынок: FNAQ специализируется на поддержке бизнеса в поиске партнеров и возможностей в других регионах. Мы знакомы с Молдовой и можем быть вашими представителями, облегчая вход на молдавский рынок и поиск новых партнеров.	Comment by HP: Хорошо, но не совсем точно. Я пришлю более подробный текст.	Comment by HP: Мы работаем в обоих направлениях,помимо выхода на рынги стран бывшего СНГ, также выход компаний, в данном случае, Молдовы, в Швейцарию и Германию. 
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