
Ткань фуле от производителя в компании «Джой-Текс»


Эта ткань из натурального хлопка имеет полотняное пестротканое переплетение. Фуле напоминает фланель. Она мягкая, с изнанки имеет ворс, на лицевой стороне – гладкая, выглядит, будто клетчатая благородная шотландка.  Мы предлагаем широкий ассортимент сорочечной ворсовой ткани, у нас можно заказать фуле оптом, умеренные цены помогут сэкономить ваш бюджет.
Такую ткань используют для пошива рубашек, а также как подкладку к курткам, паркам, утепленным брюкам. Мягкая и приятна в соприкосновении с телом ткань отлично сохраняет тепло, благодаря мягкому ворсу с внутренней стороны, поэтому она так хороша в вещах для зимы и межсезонья. Клетчатый рисунок имеет большое количество вариантов в широкой цветовой гамме, поэтому всегда можно найти, что придется по душе. Изделия, пошитые из нее, выглядят эстетично и презентабельно.
Что шьют из фуле в современных условиях
Вот краткий список изделий, которые в настоящее время изготавливают из ткани фуле:
 рубашки;
 сорочки;
 детские платья и сарафаны;
 элементы отделки для одежды;
 подкладку к изделиям из трикотажа.
Кто заказывает  ткань фуле
Наша компания «Джой-Текс» - дилер ткацких фабрик России, поэтому купить фуле по выгодным ценам от производителя вы всегда можете у нас.
С нами сотрудничают:
 компании, торгующие тканями;
 швейные фабрики по пошиву верхней одежды;
 компании, выпускающие одежду для детей:
 компании по пошиву мужских сорочек;
 ателье
Лучшие свойства этой ткани
В ткани фуле пользователи ценят следующие качества:
 теплота и сохранение тепла;
 плотность;
 длительный срок носки;
 прочность;
 приятный внешний вид;
 долгое сохранение первоначального внешнего вида;
 легкость в уходе;
 отсутствие сминаемости.
Покупая текстиль в компании «Джой-Текс», вы можете рассчитывать на отличное качество и высокий уровень сервиса. Все ткани сертифицированы. Ткань фуле прочно завоевала своих почитателей. Для одежды на холодный период года и межсезонья она просто замечательна. В изделиях из нее тепло, удобно, их не хочется снимать. Дети могут спокойно гулять в холодную погоду в брючках и куртках, подбитых фуле. Производители детской одежды также дают высокую оценку потребительским  и санитарно-гигиеническим качествам этой ткани. Верхняя одежда с подкладкой из данной ткани очень хорошо справляется с задачей сохранения тепла, поэтому ее любят взрослые и дети.



