[bookmark: _GoBack]         В современных реалиях все более актуальна поддержка российского бизнеса со стороны Правительства. Одной из мер поддержки станет промышленная ипотека. Вы можете воспользоваться ей с целью получения готовой промышленной площадки и старта производства в кратчайшие сроки. Промышленная ипотека будет предоставляться на льготных условиях. Указ о новой мере поддержки уже подписан Председателем Правительства РФ Михаилом Мишустиным. 
          По этой программе можно будет получить денежные средства на период до 7 лет по ставке 5% годовых. Для технологических компаний ставка еще привлекательнее – 3% годовых. Максимальная сумма кредита будет составлять 500 млн рублей.
          Наша компания предлагает своим клиентам промышленные земли по доступной стоимости и со всеми удобствами для полноценного функционирования и развития бизнеса. У нас Вы можете купить землю под бизнес здесь:
· Фатеево (индустриальный парк Фатеево расположен на въезде в г. Павловский Посад. До г. Электросталь – 12км, до г. Ногинск и г. Электрогорск - 20 км, до г. Орехово-Зуево - 23 км); 
· Улитино (До въезда в г. Павловский Посад - 1,5 км. Адрес – д. Улитино);
· Ратчино (от съезда с Новорязанского шоссе до участков – 7 км по прямой асфальтированной дороге. До г. Воскресенск – 3 км, до д. Ратчино - 500 м).
          Улитино – осталось 9 участков, Ратчино – осталось 3 участка – успейте приобрести промышленные земли на выгодных условиях! 
          За более подробной информацией обращайтесь к нашим специалистам.


