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Глюкометр Easy Touch является своеобразной мини-лабораторией, которая позволяет исследовать кровь на уровень глюкозы, холестерина, мочевой кислоты, гемоглобина.

Измерительные устройства ИзиТач от компании Bioptik представлены на российском рынке широким разнообразием моделей. Такой прибор отличается от стандартных глюкометров наличием дополнительных функций, благодаря которым диабетик может проводить полноценное исследование крови в домашних условиях, без посещения поликлиники.
Глюкометр Easy Touch является своеобразной мини-лабораторией, которая позволяет исследовать кровь на уровень глюкозы, холестерина, мочевой кислоты, гемоглобина. Такой прибор особенно полезен при диагнозе сахарный диабет, однако для некоторых людей он может оказаться сложным в управлении.
Для проведения тестирования диабетику требуется купить специальные тестовые полоски, в зависимости от вида анализа. Производитель гарантирует высокую точность измерения и длительный период эксплуатации анализатора. Многочисленные положительные отзывы от пациентов, а также врачей подтверждают качество и надежность продукции.
Анализатор EasyTouch GCHb
Измерительное устройство имеет удобный жидкокристаллический экран с крупными символами. Прибор автоматически подстраивается под проведение необходимого вида анализа после установки в гнездо тестовой полоски. В целом управление интуитивно понятно, поэтому пользоваться устройством после небольшого обучения могут и пожилые люди. 
Измерительная система позволяет проводить самостоятельно анализ крови на глюкозу, холестерин и гемоглобин. Подобный прибор не имеет аналогов, так как он совмещает в себе сразу три функции осуществления контроля за состоянием здоровья. 
Для исследования используется свежая капиллярная кровь из пальца. При работе устройства используется электрохимический метод измерения данных. Для проведения анализа крови на сахар требуется минимальное количество крови в объеме 0.8 мкл, при исследовании крови на холестерин используется 15 мкл, а на гемоглобин – 2.6 мкл крови.
1. Результаты исследования можно увидеть на дисплее через 6 секунд, анализ на холестерин проводится в течение 150 секунд, уровень гемоглобина выявляется за 6 секунд. 
2. Прибор способен сохранять в памяти полученные данные, поэтому в будущем пациент может просматривать динамику изменений и контролировать лечение.
3. Диапазон измерений на сахар составляет от 1.1 до 33.3 ммоль/литр, на холестерин – от 2.6 до 10.4 ммоль/литр, на гемоглобин – от 4.3 до 16.1 ммоль/литр.  
К минусам можно отнести отсутствие русифицированного меню, также иногда отсутствует полноценная русская инструкция.  В комплект устройства входит:
· Анализатор;
· Руководство по эксплуатации и памятка пользователя;
· Контрольная полоска для проверки глюкометра;
· Чехол для переноски и хранения;
· Два элемента питания ААА;
· Ручка-прокалыватель;
· Набор ланцетов в количестве 25 штук;
· Дневник самоконтроля для диабетика;
· 10 тестовых полосок на глюкозу;
· 2 тестовые полоски на холестерин;
· Пять тестовых полосок на гемоглобин.
Глюкометр EasyTouch GCU
Данный прибор позволяет самостоятельно проводить анализ крови на уровень сахара, мочевой кислоты и холестерина. Благодаря такой уникальной системе, диабетик может исследовать кровь в домашних условиях и следить за собственным состоянием. Для измерения используется капиллярная цельная кровь, взятая из пальца. 
За счет использования электрохимического метода измерения для тестирования требуется минимальное количество крови. Чтобы провести анализ крови на сахар, используется 0.8 мкл биологического материала, для исследования холестерина берут 15 мкл, на выявление показателей мочевой кислоты необходимо 0.8 мкл крови.
Готовые показатели уровня глюкозы можно увидеть на дисплее через 6 секунд, уровень холестерина выявляется в течение 150 секунд, для определения показателей мочевой кислоты требуется 6 секунд. Чтобы диабетик мог в любую минуту сравнить данные, анализатор способен их сохранять в памяти. Диапазон измерений уровня мочевой кислоты составляет 179-1190 мкмоль/литр.
В комплект входит измеритель, инструкция, контрольная полоска, две батарейки типа ААА, автоматическое ланцетное устройство, 25 стерильных ланцетов, дневник самоконтроля, памятка, 10 тестовых полосок для глюкозы, 2 - для холестерина и 10 для измерения мочевой кислоты.
Глюкометр EasyTouch GC
Данное устройство аналогично двум предыдущим, но это облегченная версия, которая предназначена только для измерения в крови уровня сахара и холестерина. Диапазон измерений соответствует ранее описанным моделям. 
Результаты исследования крови на глюкозу можно получить через 6 секунд, а показания холестерина через 150 секунд. Размеры устройства составляют 88х64х22 мм. Измерения калибруются по крови, кодировка тестовых полосок осуществляется при помощи специального чипа. 
Глюкометр Изи Тач не имеет возможности делать отметки о приеме пищи, связь с персональным компьютером также не предоставляется. Тест-полоски упакованы в тубус, количество их зависит от типа тестирования.
