Кессоны и купола
На потолках или арках, в рамках стилевого решения или для повышения акустических характеристик помещения, необходимы углубления, в них монтируют кессоны. По форме такие кассеты могут представлять собой квадрат или многоугольник. Если помещение предполагает романтический стиль, а также ампир или ренессанс, подобные декоративные элементы из полиуретана просто незаменимы.
Для оформления приобретается нужное количество одинаковых по форме и размерам кессонов, и это упрощает работу с ними, в сравнении, например, с деревянными изделиями. Им можно придать нужный колер, они легко монтируются к потолку, не боятся влаги и противостоят возгоранию. 
В ряде архитектурных стилей применяют купола. Чаще они имеют вид полусферы, но есть и другие варианты. Для их монтажа готовят специальную нишу, соответственно форме изделия. 
Полиуретановые купола есть возможность устанавливать в комнатах квартир и домов, офисных и иных помещениях. При желании эти лепные элементы украшают росписью. Изделия отличаются лёгкостью и прочностью, это существенно облегчает их монтаж. Устойчивость к влаге, длительное сохранение первоначального внешнего вида, лёгкий уход за поверхностью – всё это привлекает поклонников роскошного интерьера.
Мы поможем купить кессоны и купола в Минске по выгодной цене на сайте Европласт.бел. 
https://text.ru/antiplagiat/5f83ff605a9ac

