№1
1 день, четверг.
Прибытие в Кернс. Встреча в аэропорту русскоговорящим гидом Australian Travel Club. Индивидуальный трансфер и заселение в отель 3,5* на одну ночь.
- Внимание! Расчетный час в отелях – 14.00 или 15.00. Если Ваш рейс прибывает в аэропорт утром, желательно забронировать раннее размещение (за дополнительную плату).
2 день, пятница.
Завтрак в ресторане отеля. Расчет и отъезд из отеля до 11.00. Свободное время.
Групповой трансфер  на причал для регистрации на дайв-круиз Taka Dive.
15.30 – 16.00 отправление в круиз от причала Trinity Wharf, Cairns.
Стандартная каюта с удобствами. Ужин на борту судна (напитки – за дополнительную плату).
3-5 день, суббота, воскресенье, понедельник.
Дайв-круиз. Трехразовое питание на борту (напитки за дополнительную плату). 
«Taka Dive» - трехзвездочное судно, имеющее все необходимое оборудование для погружений и отдыха на Большом Барьерном Рифе. Дайв-круиз – это 14 подводных экскурсий, как дневных, так и ночных.
В зависимости от погодных условий для погружения могут быть выбраны следующие  места: Temple of Doom, Split Bommie, Cod Hole, Pixie Pinnacle, Challenger Bay, Coral Sea -  Osprey Reef, Half Way Wall, The Entrance, Clam Gardens, , Beer Gardens, Hogs Breath, North Horn.
Вас ожидают причудливые скопления кораллов, возможность покормить знаменитую гигантскую картофельную треску, увидеть картофельных  групперов, губанов, больших мурен,  кормление рифовых акул, созерцание рыбы-молота, скатов, барракуд, морских черепах. 
6 день, вторник.
Завершение дайв-круиза. Утром - два погружения. Завтрак и обед на борту судна «Taka Dive».
15.00 Прибытие в Кернс. Трансфер и размещение группы в отель 3,5* на две ночи.
7 день, среда.
Завтрак в отеле.
Экскурсия в деревню австралийских аборигенов Куранду, посещение Тропической станции Rainforestation (англоговорящая группа, обед включен в стоимость экскурсии).
Минуя непроходимые заросли тропических джунглей, экзотические  реки и водопады, колоритный поезд 19 века, специально отреставрированный для экскурсий, доставит вас в лесной городок Куранда. Здесь, на туземном рынке и в магазинах, Вы сможете купить сувениры, сделанные руками  местных  мастеров. Знакомство с бытом и нравами, обрядами и ритуалами одной из самых древних народностей мира. Зрелищные национальные танцы и театр австралийских бушменов (так их иногда называют)  потрясет ваше воображение. Игра на национальном  музыкальном инструменте – диджериду, метание настоящего копья и бумеранга – все это Вы будете иметь возможность попробовать лично. 
Затем Вы увидите тропическую станцию Rainforestation – 40 гектаров тропического леса и садов. Вас повезет удивительная машина-амфибия, в 40-х годах такими автомобилями пользовались американские пехотинцы. Прогулка на колесах через дождевой лес Австралии оставит незабываемые впечатления, тем более, что она включает в себя плавание в небольшом озере в сопровождении водных драконов и черепах.
Вы познакомитесь не только с флорой, но и со многими представителями уникальной фауны Зеленого Континента, среди прочего Вы сможете покормить кенгуру и насладиться фотосессией с коалой.
В заключение Вам предстоит путешествие на самом протяженном в мире фуникулере. Его длина – 7 километров. Кроны деревьев тропического дождевого леса не помешают Вам наблюдать поистине величественную картину: девственные джунгли и безбрежный океан.
8 день, четверг.
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт города  Кернса. Вылет из Австралии.

№ 2
1 день, четверг.
Прибытие в Сидней. Русскоговорящий гид, встреча в аэропорту, индивидуальный трансфер. Заселение в отель 4* (2 ночи). Свободное время.
- Внимание! Расчетный час в отелях – 14.00 или 15.00. Если Ваш рейс прибывает в аэропорт утром, желательно забронировать раннее размещение (за дополнительную плату).
2 день, пятница.
Завтрак в отеле.
Обзорная экскурсия по Сиднею. Экскурсовод говорит  на русском языке, индивидуальный транспорт.
Город Сидней расположен в штате Новый Южный Уэльс и является его столицей. Он одновременно является центром деловой жизни Австралии, здесь расположена главная фондовая биржа, к тому же  это один из самых впечатляющих по красоте мегаполисов в мире. Посетить этот удивительный город хотят миллионы людей, любящих путешествовать и ценящих необычность и великолепие. В Сиднее гармонично соединяются современность и история. Именно Сидней был первым городом, основанным Британией на этом берегу, и именно он стал столицей первого штата Австралии. Сейчас об этом напоминают многочисленные памятники архитектуры, старинные соборы и здания. Посетив район Рокс, вы увидите самые первые постройки поселенцев. Сегодняшний Сидней прекрасен своими парками и чистейшими пляжами. Вы будет иметь возможность лично в этом убедиться, посетив Гайд Парк и пляжи восточного побережья. Несомненно, поразит Ваше воображение знаменитый пляж Бондай – национальное достояние Австралии. Sydney Harbour Bridge - сиднейский мост – и Opera House  - оперный театр  – гимн современной архитектуре, они символ Сиднея и всего Зеленого Континента, ими Вы также сможете полюбоваться во время обзорной экскурсии. Много интересного вас ожидает в выставочном центре Дарлинг Харбор и в центре ночной жизни -  районе Кингс Кросс.
В завершение прогулки – обед в одном их вращающихся  ресторанов Сиднейской Башни. Вкусная еда и величественная панорама, открывающаяся с трехсотметровой высоты– финальный аккорд экскурсии.
Во второй половине дня - свободное время.

3 день, вторник.
Завтрак в отеле. Индивидуальный трансфер в аэропорт. Перелет Сидней – Айерс Рок.
Из аэропорта Айерс Рок – трансфер всей группы на комфортабельном автобусе. Размещение  в отель 4* на 1 ночь.
Экскурсия в горы Ольгас и ужин в пустыне. Группа англоговорящая.
Древнейшие горы Ольгас на языке коренных австралийцев называются «много голов». Живописная река, поразительная австралийская растительность, 36 громадных красных скал, созданных самой природой,  на фоне пустынного пейзажа в лучах закатного солнца – это зрелище вы будете вспоминать долгие годы спустя.
По окончании экскурсии – барбекю в пустыне. Ужин включает вино.

4 день, среда.
Рассвет у подножия горы Улуру. Группа англоговорящая.
Ранний подъем и выезд на встречу восходящего солнца. Улуру (британские поселенцы переименовали ее в Айерс Рок) – самая большая скала в мире, состоящая из монолитного камня. Аборигены верили в ее магическую силу, возле ее нее племя анану проводит свои обряды, склоны горы испещрены наскальной живописью, у основания Улуру расположено священное озеро. По поверьям анану встреча с горой придает человеку силы. Когда первые лучи солнца касаются удивительной скалы, происходит чудо: темный силуэт Улуру постепенно становится розовым, затем сиреневым, красноватым… Если наблюдать за волшебной горой в течение дня, можно увидеть, как  постепенно сменяют друг друга  все оттенки оранжевого и красного. Вы поймете, почему ее называют «гора-хамелеон». Путешествие вокруг  «красного сердца» Австралии никого не оставит равнодушным. Национальный парк Улуру- Ката-Джута включен в Фонд Всемирного наследия ЮНЕСКО.
Завтрак во время экскурсии – сухой паек.
Днем – трансфер группы в аэропорт (автобус отеля). Перелет Айерс Рок – Кернс.
Персональный трансфер из аэропорта Кернса  отель 4*. Размещение в отеле.
5 день, четверг.
Завтрак в отеле. Расчет и отъезд из отеля до 11.00. Трансфер в офис компании Mike Ball для регистрации на дайв-круиз. Свободное время.
18.00 отправление в круиз от причала Trinity Wharf, Cairns.
Стандартная каюта. Ужин на борту судна, прохладительные напитки включены в стоимость (алкоголь – за дополнительную плату).

6-8 день, пятница, суббота, воскресенье.
Дайв-круиз. Трехразовое питание на борту (напитки включены, алкоголь - за дополнительную плату). 
Крупнейший организатор дайв-круизов «Mike Ball» предоставляет для поездки комфортабельное судно «Spoilsport», специально оборудованное для погружений на Большом Барьерном Рифе и отвечающее всем современным требованиям. Дайв-круиз – это 14 подводных экскурсий, как дневных, так и ночных.
В зависимости от погодных условий для погружения могут быть выбраны следующие  места: Cod Hole, Coral Sea - Osprey Reef, Ribbon reefs, Challenger Bay, Pixie Gardens.
Вас ожидают причудливые скопления кораллов, возможность покормить знаменитую гигантскую картофельную треску и рифовых акул, увидеть картофельных  групперов, губанов, больших мурен,  рыб-Наполеонов,  наблюдать за поведением  рыбы-молота, скатов, барракуд, зеленых морских черепах, узнать, где глаза у перьевых морских звезд. 

9 день, понедельник.
Завтрак на борту судна. Посещение острова Лизард.
Остров Лизард – уникальный национальный парк, окруженный 24 пляжами с золотистым песком, известной всем  Голубой лагуной и садами кораллов. Из всех островов экзотического Большого Барьерного Рифа Лизард расположен ближе всех к экватору. Недалеко находится местечко Cod Hole, именно там чаще всего можно встретить гигантскую картофельную треску, которую можно не только кормить, но и гладить.
Перелет Лизард-Кернс.

- Перелет осуществляется на легком самолете. Ограничение на перевоз багажа – не более 20 кг, в мягких сумках.

11.00 Прибытие в Кернс, трансфер группы на автобусе, предоставленном дайв-оператором «Mike Ball». Размещение в отеле 4* (на две ночи)
- Внимание! Расчетный час в отелях – 14.00.
Свободное время.

10 день, вторник.
Завтрак в отеле.
Экскурсия в деревню австралийских аборигенов Куранду, посещение Тропической станции Rainforestation (англоговорящая группа, обед включен в стоимость экскурсии).
Минуя непроходимые заросли тропических джунглей, экзотические  реки и водопады, колоритный поезд 19 века, специально отреставрированный для экскурсий, доставит вас в лесной городок Куранда. Здесь, на туземном рынке и в магазинах, Вы сможете купить сувениры, сделанные руками  местных  мастеров. Знакомство с бытом и нравами, обрядами и ритуалами одной из самых древних народностей мира. Зрелищные национальные танцы и театр австралийских бушменов  потрясет ваше воображение. Игра на национальном  музыкальном инструменте – диджериду, метание настоящего копья и бумеранга – все это Вы будете иметь возможность попробовать лично. 
Затем Вы увидите тропическую станцию Rainforestation – 40 гектаров тропического леса и садов. Вас повезет удивительная машина-амфибия, в 40-х годах такими автомобилями пользовались американские пехотинцы. Прогулка на колесах через дождевой лес Австралии оставит незабываемые впечатления, тем более что она включает в себя плавание в небольшом озере в сопровождении водных драконов и черепах.
Вы познакомитесь не только с флорой, но и со многими представителями уникальной фауны Зеленого Континента, среди прочего Вы сможете покормить кенгуру и насладиться фотосессией с коалой.
В заключение Вам предстоит путешествие на самом протяженном в мире фуникулере. Его длина – 7 километров. Кроны деревьев тропического дождевого леса не помешают Вам наблюдать поистине величественную картину: девственные джунгли и безбрежный океан.

10 день, среда.
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт города  Кернса. Вылет из Австралии.

Примечание:
По необходимости, а также исходя из пожеланий туристов,  дайв-круиз "Mike Ball" можно заменить на 4-дневный дайв-круиз "Spirit of Freedom". Программа круиза остается такой же, меняется лишь порядок посещения: утром в четверг – перелет на остров Лизард, утром в понедельник – возвращение судна в Кернс.

№ 3
Сидней – трехдневный дайв-круиз по Большому Барьерному Рифу "Spirit Of Freedom" – Кернс
10 дней/9 ночей

1 день, четверг.
Прибытие в Сидней. Русскоговорящий гид, встреча в аэропорту, индивидуальный трансфер. Заселение в отель 4* (2 ночи). Свободное время.
- Внимание! Расчетный час в отелях – 14.00 или 15.00. Если Ваш рейс прибывает в аэропорт утром, советуем забронировать раннее размещение (за дополнительную плату).

2 день, пятница. 
Завтрак в отеле.
Обзорная экскурсия по Сиднею. Экскурсовод говорит  на русском языке, индивидуальный транспорт.
Город Сидней расположен в штате Новый Южный Уэльс и является его столицей. Он одновременно является центром деловой жизни Австралии, здесь расположена главная фондовая биржа, к тому же  это один из самых впечатляющих по красоте мегаполисов в мире. Посетить этот удивительный город хотят миллионы людей, любящих путешествовать и ценящих необычность и великолепие. В Сиднее гармонично соединяются современность и история. Именно Сидней был первым городом, основанным Британией на этом берегу, и именно он стал столицей первого штата Австралии. Сейчас об этом напоминают многочисленные памятники архитектуры, старинные соборы и здания. Посетив район Рокс, вы увидите самые первые постройки поселенцев. Сегодняшний Сидней прекрасен своими парками и чистейшими пляжами. Вы будет иметь возможность лично в этом убедиться, посетив Гайд Парк и пляжи восточного побережья. Несомненно, поразит Ваше воображение знаменитый пляж Бондай – национальное достояние Австралии. Sydney Harbour Bridge - сиднейский мост – и Opera House  - оперный театр  – гимн современной архитектуре, они символ Сиднея и всего Зеленого Континента, ими Вы также сможете полюбоваться во время обзорной экскурсии. Много интересного вас ожидает в выставочном центре Дарлинг Харбор и в центре ночной жизни -  районе Кингс Кросс.
В завершение прогулки – обед в одном их вращающихся  ресторанов Сиднейской Башни. Вкусная еда и величественная панорама, открывающаяся с трехсотметровой высоты– финальный аккорд экскурсии.
Во второй половине дня - свободное время.

3 день, суббота.
Персональный трансфер в аэропорт. Перелет Сидней – Кернс.
Трансфер из аэропорта города Кернса, заселение в отель 4* (2 ночи).

4 день, воскресенье.
Завтрак в отеле.
Экскурсия в национальный парк Вурунуран. Группа англоговорящая. Обед включен в стоимость экскурсии.
Путешествие в девственный тропический лес, находящийся в стороне от традиционных маршрутов обычных туристов, откуда видна как на ладони легендарная, завораживающая своей таинственностью,  гора Bartel Frere. Вам выпадет редкий шанс ступить на настоящие «неведомые тропинки» австралийских джунглей, пройти вблизи живописных озер, рек, гор, водопадов. Растительный и животный мир Австралии окажется на расстоянии вытянутой руки. На пути Вам встретятся гигантские фиговые деревья, живописнейший водопад Жозефина, в кристальных водах которого Вы сможете искупаться. Крокодиловая ферма – образец австралийской экзотики - также предстанет Вашему вниманию.

5 день, понедельник.
Завтрак в ресторане отеля. Групповой трансфер  на причал для регистрации на дайв-круиз Spirit of Freedom.
12.00 отправление в круиз от причала Trinity Wharf, Cairns.
Стандартная каюта с удобствами. Обед и ужин на борту судна (напитки – за дополнительную плату).
6-7 день, вторник, среда.
Дайв-круиз. Трехразовое питание на борту (напитки за дополнительную плату). 
"Spirit of Freedom"- фешенебельное высококомфортабельное трехпалубное судно, предназначенное специально для отдыха и дайвинга на Большом Барьерном Рифе. Оно имеет специальное оборудование и отвечает всем современным требованиям безопасности.
Дайв-круиз – это 11 подводных экскурсий, как дневных, так и ночных.
В зависимости от погодных условий для погружения могут быть выбраны следующие  места: Pixie Pinnacle , Cod Hole, Pixie Pinnacle, Challenger Bay, Ribbon reefs, Two Towers, Lighthouse Bommie, Snake Pit. Вас ожидают причудливые скопления кораллов, возможность покормить знаменитую гигантскую картофельную треску и рифовых акул, увидеть картофельных  групперов, губанов, больших мурен,  рыб-Наполеонов,  наблюдать за поведением  рыбы-молота, скатов, барракуд, зеленых морских черепах, узнать, где глаза у перьевых морских звезд. 

8 день, четверг.
Завтрак на борту судна. Посещение острова Лизард.
Остров Лизард – уникальный национальный парк, окруженный 24 пляжами с золотистым песком, известной всем  Голубой лагуной и садами кораллов. Из всех островов экзотического Большого Барьерного Рифа Лизард расположен ближе всех к экватору. Недалеко находится местечко Cod Hole, именно там чаще всего можно встретить гигантскую картофельную треску, которую можно не только кормить, но и гладить.
Перелет Лизард-Кернс.

- Перелет осуществляется на легком самолете. Ограничение на перевоз багажа – не более 20 кг, в мягких сумках.

11.30  прибытие в Кернс, трансфер группы и размещение в отеле 4* (на две ночи)
- Внимание! Расчетный час в отелях – 14.00.
Свободное время.

9 день, пятница.
Завтрак в отеле. Экскурсия в деревню австралийских аборигенов Куранду, посещение Тропической станции Rainforestation (англоговорящая группа, обед включен в стоимость экскурсии).
Минуя непроходимые заросли тропических джунглей, экзотические  реки и водопады, колоритный поезд 19 века, специально отреставрированный для экскурсий, доставит вас в лесной городок Куранда. Здесь, на туземном рынке и в магазинах, Вы сможете купить сувениры, сделанные руками  местных  мастеров. Знакомство с бытом и нравами, обрядами и ритуалами одной из самых древних народностей мира. Зрелищные национальные танцы и театр австралийских бушменов  потрясет ваше воображение. Игра на национальном  музыкальном инструменте – диджериду, метание настоящего копья и бумеранга – все это Вы будете иметь возможность попробовать лично. 
Затем Вы увидите тропическую станцию Rainforestation – 40 гектаров тропического леса и садов. Вас повезет удивительная машина-амфибия, в 40-х годах такими автомобилями пользовались американские пехотинцы. Прогулка на колесах через дождевой лес Австралии оставит незабываемые впечатления, тем более что она включает в себя плавание в небольшом озере в сопровождении водных драконов и черепах.
Вы познакомитесь не только с флорой, но и со многими представителями уникальной фауны Зеленого Континента, среди прочего Вы сможете покормить кенгуру и насладиться фотосессией с коалой.
В заключение Вам предстоит путешествие на самом протяженном в мире фуникулере. Его длина – 7 километров. Кроны деревьев тропического дождевого леса не помешают Вам наблюдать поистине величественную картину: девственные джунгли и безбрежный океан.

10 день, суббота.
Завтрак в отеле. Персональный трансфер в аэропорт города  Кернса. Вылет из Австралии.




№ 4
1 день, понедельник.
Прибытие в Сидней. Русскоговорящий гид, встреча в аэропорту, индивидуальный трансфер. Заселение в отель 4* (2 ночи). Свободное время.
- Внимание! Расчетный час в отелях – 14.00 или 15.00. Если Ваш рейс прибывает в аэропорт утром, желательно забронировать раннее размещение (за дополнительную плату).

2 день, вторник.
Завтрак в отеле.
Обзорная экскурсия по Сиднею. Экскурсовод говорит  на русском языке, индивидуальный транспорт.
Город Сидней расположен в штате Новый Южный Уэльс и является его столицей. Он одновременно является центром деловой жизни Австралии, здесь расположена главная фондовая биржа, к тому же  это один из самых впечатляющих по красоте мегаполисов в мире. Посетить этот удивительный город хотят миллионы людей, любящих путешествовать и ценящих необычность и великолепие. В Сиднее гармонично соединяются современность и история. Именно Сидней был первым городом, основанным Британией на этом берегу, и именно он стал столицей первого штата Австралии. Сейчас об этом напоминают многочисленные памятники архитектуры, старинные соборы и здания. Посетив район Рокс, вы увидите самые первые постройки поселенцев. Сегодняшний Сидней прекрасен своими парками и чистейшими пляжами. Вы будет иметь возможность лично в этом убедиться, посетив Гайд Парк и пляжи восточного побережья. Несомненно, поразит Ваше воображение знаменитый пляж Бондай – национальное достояние Австралии. Sydney Harbour Bridge - сиднейский мост – и Opera House  - оперный театр  – гимн современной архитектуре, они символ Сиднея и всего Зеленого Континента, ими Вы также сможете полюбоваться во время обзорной экскурсии. Много интересного вас ожидает в выставочном центре Дарлинг Харбор и в центре ночной жизни -  районе Кингс Кросс.
В завершение прогулки – обед в одном их вращающихся  ресторанов Сиднейской Башни. Вкусная еда и величественная панорама, открывающаяся с трехсотметровой высоты– финальный аккорд экскурсии.
Во второй половине дня - свободное время.

3 день, среда.
Завтрак в отеле. Персональный трансфер в аэропорт. Перелет Сидней – Кернс.
Трансфер из аэропорта города Кернса, заселение в отель 4* (1 ночь).

4 день, четверг.
Завтрак в отеле. Расчет и отъезд из отеля до 11.00. Трансфер в офис компании Mike Ball для регистрации на дайв-круиз. Свободное время.
18.00 отправление в круиз от причала Trinity Wharf, Cairns.
Стандартная каюта. Ужин на борту судна, прохладительные напитки включены в стоимость (алкоголь – за дополнительную плату).

5-10 день, с пятницы по среду.
Дайв-круиз. Трехразовое питание на борту (напитки включены, алкоголь - за дополнительную плату). 
Крупнейший организатор дайв-круизов «Mike Ball» предоставляет для поездки комфортабельное судно «Spoilsport», специально оборудованное для погружений на Большом Барьерном Рифе и отвечающее всем современным требованиям. Дайв-круиз – это 26  подводных дневных и ночных экскурсий.
В зависимости от погодных условий для погружения могут быть выбраны следующие  места: Cod Hole, Coral Sea - Osprey Reef, Ribbon Reefs №9 & №10 - Pixie Gardens, Challenger Bay,  Lizard Island, Ribbon Reefs №5 & №4 - Lighthouse Bommie, Joani’s Joy, Pixie Pinnacle, Andy’s Postcard, Cod Wall, Clam Beds, Vertical Gardens, Ribbon Reef №3 - Flare Point, Steve’s Bommie.
Вас ожидают причудливые скопления кораллов, возможность покормить знаменитую гигантскую картофельную треску и рифовых акул, увидеть картофельных  групперов, губанов, больших мурен,  рыб-Наполеонов,  пламенных ракушек, наблюдать за поведением  рыбы-молота, скатов, барракуд, зеленых морских черепах, узнать, где глаза у перьевых морских звезд и почему антиасов называют ювелирной рыбкой. У Steve’s Bommie Вам наверняка посчастливится увидеть  рыбу-камень и ковровых акул (Wobbegong Shark), возлежащих  на  столовых кораллах, как дома на диване. 
Вы посетите также остров Лизард – уникальный национальный парк, окруженный 24 пляжами с золотистым песком, известной всем  Голубой лагуной и садами кораллов. Из всех островов экзотического Большого Барьерного Рифа Лизард расположен ближе всех к экватору. Недалеко находится местечко Cod Hole, именно там чаще всего можно встретить гигантскую картофельную треску, которую можно не только кормить, но и гладить.

11 день, четверг.
Завтрак на борту судна.
08.00 (время приблизительное) Прибытие в Кернс, трансфер группы на автобусе, предоставленном дайв-оператором «Mike Ball». Размещение в отеле 4* (на две ночи). Свободное время.
- Внимание! Расчетный час в отелях – 14.00.

12 день, пятница.
Завтрак в отеле. Экскурсия в деревню австралийских аборигенов Куранду, посещение Тропической станции Rainforestation (англоговорящая группа, обед включен в стоимость экскурсии).
Минуя непроходимые заросли тропических джунглей, экзотические  реки и водопады, колоритный поезд 19 века, специально отреставрированный для экскурсий, доставит вас в лесной городок Куранда. Здесь, на туземном рынке и в магазинах, Вы сможете купить сувениры, сделанные руками  местных  мастеров. Знакомство с бытом и нравами, обрядами и ритуалами одной из самых древних народностей мира. Зрелищные национальные танцы и театр австралийских бушменов  потрясет ваше воображение. Игра на национальном  музыкальном инструменте – диджериду, метание настоящего копья и бумеранга – все это Вы будете иметь возможность попробовать лично. 
Затем Вы увидите тропическую станцию Rainforestation – 40 гектаров тропического леса и садов. Вас повезет удивительная машина-амфибия, в 40-х годах такими автомобилями пользовались американские пехотинцы. Прогулка на колесах через дождевой лес Австралии оставит незабываемые впечатления, тем более что она включает в себя плавание в небольшом озере в сопровождении водных драконов и черепах.
Вы познакомитесь не только с флорой, но и со многими представителями уникальной фауны Зеленого Континента, среди прочего Вы сможете покормить кенгуру и насладиться фотосессией с коалой.
В заключение Вам предстоит путешествие на самом протяженном в мире фуникулере. Его длина – 7 километров. Кроны деревьев тропического дождевого леса не помешают Вам наблюдать поистине величественную картину: девственные джунгли и безбрежный океан.

13 день, суббота.
Завтрак в отеле. Персональный трансфер в аэропорт города  Кернса. Вылет из Австралии.


Примечание:
Прилет в Сидней возможен также по пятницам, соответственно, закончится тур вылетом из Кернса в среду. В таком  случае дайв-круиз "Mike Ball" заменяется  на аналогичный дайв-круиз "Spirit of Freedom".   "Spirit of Freedom" выходит  из Кернса по понедельникам, круиз длится 7 дней, программа осмотра достопримечательностей идентична заявленной изначально.

В стоимость тура включено:
- размещение в отелях на выбор туриста: двухместное размещение, номер стандартный;
- во время дайв-круиза: двухместное размещение, каюта стандартная;
- питание: ежедневные завтраки, остальное питание - в соответствии с  программой;
- трансферы аэропорт-отель-аэропорт, используется индивидуальный транспорт; 
- гид, говорящий на русском языке: встреча в международном аэропорту Австралии помощь при заселении, знакомство с экскурсионной программой и факультативными услугами; 
- экскурсии, включенные в программу; 
- внутренние авиаперелеты  эконом-классом;
- 10% комиссия агентствам.

Особое внимание! При изменении расчетного курса а/к св тоимость тура также вносятся изменения!

Дополнительно оплачивается:
- консульский сбор 
- визовое обслуживание; 
- страховые взносы;
- возможен дополнительный топливный сбор;
- дайв-оборудование; 
- факультативные экскурсии; 
- административные сборы при посещении Большого Барьерного Рифа (взимаются на месте);
- международный авиаперелет.






