10 дней

1 день: Сан Хосе.

Встреча в аэропорту города. Обзорная экскурсия по колоритной столице Коста-Рики. Наш гид подробно расскажет об особенностях и достопримечательностях Сан-Хосе, обладая немалым опытом жизни в этом городе, наш проводник даст полезные советы, обратит ваше внимание на местную специфику. По завершении экскурсии вас ждет обильный ужин в ресторане, который вы выберете. Стоимость ужина оплачивается отдельно. Сопровождение в отель Best Western Irazu   или аналогичный по категории.

2 день.

Сады водопадов La Paz и вулкан Poás.

Плотный завтрак. 7.00 – отправление в сады водопадов La Paz и национальный парк вокруг древнего вулкана Поас. На территории заповедника вас ожидает обед в ресторане. Возвращение в отель города Сан-Хосе.

Поас – один из самых заметных вулканов мира, диаметр его кратера – около полутора километров. Огромные столбы газа и пара, извергающиеся из вулканических недр, способны потрясти воображение самого искушенного туриста. Однако не стоит беспокоиться, никакой опасности подъем на эту вершину не представляет. Тропический величественный облачный лес царит вокруг Поаса: стволы вековых деревьев покрыты мельчайшими каплями влаги. Рядом цветут восхитительные цветы – экзотические орхидеи и причудливые  бромелии. У вас есть шанс увидеть редчайшее растение гуннере, так называемый «зонтик для бедняка». Его громадные листья вполне могут укрыть собой не одного бедного селянина. Упоительный вид на основной  кратер вулкана, в центре которого - озеро с водой завораживающе бирюзового цвета. Вернувшись на родину, вы не раз будете вспоминать  эту фантастическую картину. Затем вас ждут водопады Ла Пас, уникальные фермы бабочек и чудо-кормушки, у которых  собираются целые стаи миниатюрных колибри.

3 день.

Тортурего.

Тур начнется ранним утром, в 6.00. Наша дорога ведет к живописному Карибскому побережью, шоссе проходит через Браулио Карийо, национальный парк Коста-Рики. Девственный лес по обе стороны дороги напомнит пейзажи из сказки. Дальнейший путь лежит через перевал, вершины впечатляющего горного хребта  достигают 2000 метров. Вслед за крутым подъемом вас ожидает захватывающий спуск до 200 метров над уровнем моря, вы сможете наяву испытать, что такое перемена климатической зоны. Около 7.30 запланирован костариканский национальный завтрак. И снова в путь – к реке Тортугеро. Здесь располагаются банановые плантации легендарной комапнии «Чикита». Но не только бананы встретятся вам в этом путешествии, увидеть, как  жители  Коста-Рики выращивают рис и ананасы, сможет каждый отправившийся в это путешествие. В 10:30 на борту лодки мы отправимся в плавание по Тортугеро. К 13.00 нас ожидает Turtle Beach Lodge, отель, расположенный в 145 км от столицы. Пообедав, вы продолжите экскурсию по каналам гордости этой страны - национального парка, который так и называется – Тортугеро. Незаурядная фауна и богатая флора этого места вряд ли оставит вас равнодушным. Заключительным аккордом этого тура станет посещение колоритной деревеньки, приютившейся на узкой косе между Тортугеро  и Карибским морем, и, конечно же, сытный ужин.

В этом месте с июля по конец октября на берег выходят зеленые черепахи. Несмотря на то, что эта экскурсия не включена в стоимость, настоятельно не рекомендуем вам от нее отказываться.

4 день.

Ареналь.

Этот день, по вашему желанию, возможно начать с ранней прогулки по каналам Тортугеро. Завтрак. Речной трансфер и дорога к вулкану Ареналь. Заселение в отель Arenal Paraiso. Из комфортабельного номера “ superior” вы сможете наблюдать за действующим вулканом, жемчужиной Коста-Рики. После обеда к вашим услугам  купание в термальных источниках, имеющихся  на территории отеля.

5 день.

Ареналь.

Завтрак в отеле. 7.30 – экскурсия в Arenal Mundo Aventura, живописный частный заповедник. Незабываемые ощущения вы сможете получить в канопи-туре. Скольжение по металлическим тросам над землей под присмотром специалистов – экстремальное  и потрясающее приключение. Трасса имеет восемь отрезков, каждый из них заканчивается платформой, где стоят инструкторы. Их мастерство и опыт гарантирует безопасность туристов. Изумительной красоты виды откроются вашему восхищенному взору. Затем туристический маршрут предполагает поездку верхом на лошадях прямо к водопаду Пино Бланко. Предварительно налюбовавшись игрой воды со смотровой площадки, вы спуститесь вниз, к подножию водопада Ла Фортуна. В прозрачных водах здесь резвится форель, купание в озерце наполнит вас бодростью духа и готовностью к новым путешествиям. В индейской деревне Малеку вы сможете приобщиться к самобытной культуре этого народа и купить уникальные сувениры, созданные руками  костариканских умельцев. По окончанию тура вас вновь ждет отель Arenal Paraiso.

6 день.

Мануэль Антонио.

После обязательного завтрака – трансфер на пляж Мануэль Антонио, раскинувшийся на чудесном берегу Тихого океана. Заселение в отель Parador. Номер “superior” на этот раз предложит вам вид на безбрежный океан.

Свободное время.

7 день.

Мануэль Антонио.

Чуть позже завтрака состоится поездка в частный парк Мануэль Антонио. Богатейшее разнообразие фауны повстречается на вашем пути: здесь обитают ленивцы, еноты, агути, не менее трех видов обезьян: конго, капуцины, беличьи обезьяны и многие другие. Непременным атрибутом этого тура станет возможность насладиться нежностью белейшего песка и теплотой  лазурных волн. Воспользуйтесь рекомендациями опытного гида, чтобы выбрать ресторан для своего обеда. Возвращение в отель.

8 день.

Мануэль Антонио.

Завтрак.  День для самостоятельных прогулок. В качестве дополнительных экскурсий возможно выбрать рыбалку и купание в тихоокеанских водах, зажигательную поездку на квадрациклах, прогулку на катамаранах, конный тур, рыбалку в зарослях  удивительных мангровых болот.

9 день.

Сан Хосе.

Завтрак. В полдень -  трансфер в столицу Коста-Рики Сан Хосе. Дорога пролегает по мосту через реку Тарколес, где можно увидеть уникальную картину – крокодилов, загорающих непосредственно под мостом. Желающие приобрести сувениры будут иметь возможность остановиться и выбрать их. По прибытии на место – заселение в отель Best Western Irazu.       

10 день.

Сан Хосе.

Утром вас ждет завтрак, включенный в стоимость, и  трансфер в аэропорт.
11 дней

1 день: Сан Хосе.

Встреча в аэропорту города. Обзорная экскурсия по колоритной столице Коста-Рики. Наш гид подробно расскажет об особенностях и достопримечательностях Сан-Хосе. Обладая немалым опытом жизни в этом городе, наш проводник даст полезные советы, обратит ваше внимание на местную специфику. По завершении экскурсии вас ждет обильный ужин в ресторане, который вы выберете. Стоимость ужина оплачивается отдельно. Сопровождение в отель Best Western Irazu   или аналогичный по категории.

2 день. Корковадо.

Завтрак. Из аэропорта Сан Хосе перелет до Пальмар Сур на самолете местной авиакомпании Sansa. Из Пальмар Сур – дорога к реке Сиерпе. Вдоль по  реке, а чуть позже по океанской глади  вы поплывете в Casa Corcovado Lodge. Заселение в отель. Все предлагаемые номера категории “deluxe”.  Отель расположен в живописном лесу, по его тропинкам можно приятно  прогуляться после обеда. Ужин также запланирован в отеле.

3 день. Корковадо.

После завтрака вас ждет поездка на легендарный остров Исла дель Каньо. Он неоднократно упоминается в историях о карибских пиратах Моргане и Дрейке. Именно здесь различные индейские племена обменивались ценными продуктами и другими товарами, и именно на этом острове были обнаружены церемониальные захоронения индейцев, живших в доколумбовый период.

Остров находится недалеко от фантастически красивого кораллового рифа. По дороге к нему вы наверняка увидите дельфинов, туда часто заходят и киты.  Исла дель Каньо – великолепный выбор для дайвинга, но даже просто в подводной маске у вас появится возможность лицезреть разноцветных рыб и представительных черепах.

4 день. 

Корковадо
Завтрак. Тур в уникальный парк Корковадо. Запланирован обед и ужин в отеле.
Территория Корковадо насчитывает около восьми экосистем. Здесь произрастает 5000 видов разнообразных деревьев. Один из самых впечатляющих экземпляров – хлопковое дерево - более 70 метров в высоту и не менее трех метров в диаметре.

Животный мир парка Коркавадо поистине необъятен. Одних только птиц там живет более 400 видов, среди которых огромная стая красных попугаев ара. Стаи с такой численностью вы больше не встретите нигде. Кроме того, в этом парке живут более 100 видов рептилий и земноводных. Это и ядовитая, агрессивно защищающаяся, змея кайсака, и стеклянная лягушка. Чтобы ее увидеть, придется внимательно вглядываться в зелень джунглей – она очень небольшого размера, но зато сквозь ее кожу можно разглядеть все внутренности этой амфибии.

Живет в Корковадо и 140 видов всевозможных видов млекопитающих: оцелоты, ягуары, ленивцы, муравьеды, броненосцы, тапиры и многие другие. Количество насекомых, обитающих в Корковадо, тоже поражает воображение – 10000 видов.

Но не только на удивительную флору и экзотичную фауну можно заглядеться в этом национальном парке. Вас ждет также пещера Сальсипуэдес, где хранил свои несметные сокровища Френсис Дрейк. Если проехать небольшое расстояние на север от Корковадо, можно достичь бухты Дрейк-Бей. Этот берег видел, как в 1579 году сюда ступила нога знаменитого Дрейка, совершавшего кругосветное путешествие.

Девственная природа парка почти не претерпела  изменений с первобытных времен. Корковадо – часть одного из самых внушительных по размерам влажнотропических лесов американского континента. Здесь вы не увидите прелестей цивилизации, не сможете купить сувениры. Пара лесных сторожек и небольшие тропы, проложенные специально для туристов – вот и все, что может сказать  о том, что здесь бывали люди.

5 день.

Мануэль Антонио.

После обязательного завтрака – трансфер на пляж Мануэль Антонио, раскинувшийся на чудесном берегу Тихого океана. Заселение в отель Parador. Номер “superior” предложит вам вид на безбрежный океан.

Свободное время.

6 день.

Мануэль Антонио.

Чуть позже завтрака состоится поездка в частный парк Мануэль Антонио. Богатейшее разнообразие фауны повстречается на вашем пути: здесь обитают ленивцы, еноты, агути, не менее трех видов обезьян: конго, капуцины, беличьи обезьяны и многие другие. Непременным атрибутом этого тура станет возможность насладиться нежностью белейшего песка и теплотой  лазурных волн. Воспользуйтесь рекомендациями опытного гида, чтобы выбрать ресторан для своего обеда. Возвращение в отель.

7 день.

Ареналь.

Завтрак. 10.00 - дорога к вулкану Ареналь. Заселение в отель Arenal Paraiso. Из комфортабельного номера “ superior” на этот раз вы сможете наблюдать за действующим вулканом, жемчужиной Коста-Рики. После обеда к вашим услугам  купание в термальных источниках, имеющихся  на территории отеля.

8 день.

Ареналь
Завтрак. В 7.20 начинается путешествие по реке Рио Фрио, которая протекает по красивейшему заповеднику Каньо Негро. Флора и фауна, которую у вас будет возможность понаблюдать, характерна для этой биологической зоны и диковинна  для жителей наших широт. Обед включен в экскурсию. Возвращение в отель Arenal Paraíso.

9 день.

Ареналь.

Завтрак в отеле. 7.30 – экскурсия в Arenal Mundo Aventura, живописный частный заповедник. Незабываемые ощущения вы сможете получить в канопи-туре. Скольжение по металлическим тросам над землей под присмотром специалистов – экстремальное  и потрясающее приключение. Трасса имеет восемь отрезков, каждый из них заканчивается платформой, где стоят инструкторы. Их мастерство и опыт гарантирует безопасность туристов. Изумительной красоты виды откроются вашему восхищенному взору. Затем туристический маршрут предполагает поездку верхом на лошадях прямо к водопаду Пино Бланко. Предварительно налюбовавшись игрой воды со смотровой площадки, вы спуститесь вниз, к подножию водопада Ла Фортуна. В прозрачных водах здесь резвится форель, купание в озерце наполнит вас бодростью духа и готовностью к новым путешествиям. В индейской деревне Малеку вы сможете приобщиться к самобытной культуре этого народа и купить уникальные сувениры, созданные руками  костариканских умельцев. По окончанию тура вас вновь ждет отель Arenal Paraiso.

10 день.

Сады водопадов La Paz и вулкан Irazu.

Плотный завтрак. 7.00 – отправление в сады водопадов La Paz и национальный парк вокруг древнего вулкана Поас. На территории заповедника вас ожидает обед в ресторане. Возвращение в отель города Сан-Хосе.

Поас – один из самых заметных вулканов мира, диаметр его кратера – около полутора километров. Огромные столбы газа и пара, извергающиеся из вулканических недр, способны потрясти воображение самого искушенного туриста. Однако не стоит беспокоиться, никакой опасности подъем на эту вершину не представляет. Тропический величественный облачный лес царит вокруг Поаса, стволы вековых деревьев покрыты мельчайшими каплями влаги. Рядом цветут восхитительные цветы – яркие  орхидеи и причудливые  бромелии. У вас есть шанс увидеть редчайшее растение гуннере, так называемый «зонтик для бедняка». Его громадные листья вполне могут укрыть собой не одного бедного селянина. Упоительный вид на основной  кратер вулкана, в центре которого - озеро с водой завораживающе бирюзового цвета. Вернувшись на родину, вы не раз будете вспоминать  эту фантастическую картину. Затем вас ждут водопады Ла Пас, уникальные фермы бабочек и чудо-кормушки, у которых  собираются целые стаи миниатюрных колибри.

После того, как тур закончится, вас сопроводят в отель Best Western Irazu города Сан Хосе.

11 день.

Сан Хосе.

После завтрака трансфер в аэропорт.
Памятка

Время, проведенное в полете до Коста-Рики, составит около 18 часов.

Зимой (октябрь – апрель) разница во времени – минус 10 часов от московского времени, в летний период (апрель – октябрь) – минус 9 часов.

Таможенные особенности:

Возможен ввоз сигарет и сигар без дополнительной пошлины – 500 шт и 50 шт соответственно, крепкого алкоголя – 3 л, обувь и одежда – в зависимости от личных потребностей. Не допускается ввоз порнографических изданий, взрывчатых веществ, оружия, радиоактивных веществ, наркотических веществ, психотропных веществ, а также цветов, овощей, фруктов, черенков и семян растений, растений, мясопродуктов. Ограничен провоз медикаментов: разрешены только те лекарства, которыми пользуется турист, при этом потребуется предъявить рецепт или медицинскую карту. Для провоза боеприпасов и оружия необходимо разрешение МВД. Запрещается вывозить любые древние предметы доколумбовой эпохи, редких птиц и животных, а также их чучела и шкуры.

Важные телефоны:

Российское посольство в Коста-Рике: +506-256-91-81, 221-16-39
Скорая помощь: 911
Полиция: 117
Услуги связи:

Наиболее экономически выгодно пользоваться телефонами-автоматами. В Россию удобно звонить, используя телефонную карту, приобрести ее можно в магазинах или в киосках, где продаются газеты. Чтобы позвонить из России в любой из городов Коста-Рики, набираем (8-10) 506+ код нужного города + номер абонента. Чтобы звонить из Коста-Рики в Россию: 007 + код нужного города + номер абонента.

Транспорт:

Внутренне транспортное снабжение Коста-Рики разнообразно. Состояние и рельеф дорог, а также своеобразный климат часто создают затруднения при передвижении по скромной территории страны, поэтому самым оптимальным транспортным средством здесь является самолет. Цены на авиаперелеты внутри страны вполне приемлемы. Национальная авиакомпания называется SANSA. Железнодорожное сообщение практически отсутствует. Самый популярный транспорта – автобус. Автобусные маршруты проходят через всю страну, отправление их происходит согласно расписанию. Стоимость проезда – 21-55 колонов.

Такси также стоит недорого, путь от одного конца города до другого обойдется вам около 210 колонов.
Возможна и аренда автомобиля. Она доступна гражданам, которым уже исполнился 21 год, стаж вождения – 2 года и более. Чтобы оформить договор на прокат автомобиля, необходимо предъявить международную пластиковую карту. Цена на прокат - от 35$/сутки плюс страховка. Бензин стоит 1-1,2 $/ литр.

Валюта:

Денежная единица – костариканский колон (CRC). 1 колон равен 100 сентаво. В стране используют банкноты достоинством 5000 колонов – синего цвета, 1000 колонов – красного цвета, 500 колонов – оранжевого, 100 колонов – серо-голубого, 50 – зеленого цвета. В обращении имеются и  монеты по 1, 2, 5, 10, 20 колон. В гостиницах и крупных магазинах принимают пластиковые  карты распространенных платежных систем. С собой туристам лучше брать доллары США, потому что другая валюта принимается неохотно и не везде. Обычно обмен валюты происходит в банках и стационарных обменных пунктах.

Банки преимущественно работают с 9.00 до 17.00, некоторые – до 18-19.00, в субботу – с 9.00 до 14.00, нерабочий день -  воскресенье. В прибрежных районах часы работы банков адаптируются под потребности туристов. Не следует менять деньги в неприспособленных для этого местах, на улице. Банки предлагают самый выигрышный курс. Аэропорт, некоторые рестораны, гостиницы также имеют пункты обмена валюты. Конвертируемую валюту, отличную от долларов США, возможно обменять в CIA Financiera Londres Ltda.

Питание:

Рацион костариканцев состоит из фруктов, риса, фасоли, мяса, рыбы и овощей. Экзотические специи почти не используются, но бутылочка кетчупа или чили всегда присутствует на любом столе. Традиционное блюдо Коста-Рики – касадос – рис с фасолью с добавлением овощей, подается к блюдам из мяса.

Обязательно попробуйте a la plancha - запеченную рыбу, национальные пирожки с разнообразной начинкой – arreglados, ceviche – морскую рыбу, отваренную в соке лимона с кориандром и луком и ракушки conchas. В Коста-Рике выращивают всевозможные фрукты и овощи: от привычных нам яблок до  незнакомых мамонеса и анноны.

Костариканский кофе ценится всеми кофеманами мира. Его обычно разливают из маленьких кувшинов в миниатюрные чашечки. Второй по популярности напиток – травяной чай по старинным рецептам. Из алкогольных напитков следует выделить ром, самые известные его марки Cacique, Abuelo, Platino, Centenario. Хорош также Cafe Rica - местный кофейный ликер, распространено светлое пиво Bavaria, Pilsen, Imperial.


Магазины:

Большинство магазинов работают с 9.00 до 00.00. Не продуктовые магазины и бутики – 9.00-9.30. Большие магазины – 8.00 -19.00. Перерыв на обед составляет два часа – с 12.00 до 14.00.

Для сувениров можно посоветовать приобретать изделия национальных ремесленников: украшения из дерева, колоритные сумки, гамаки макраме, майки, разноцветные фигурки. Хороший кофе тоже наверняка порадует ваших друзей и домочадцев. Особого внимания достойны восхитительные костариканские марки с изображением экзотических цветов, бабочек, птиц.

Рекомендации:

По уровни безопасности Коста-Рика находится на приемлемом уровне. Однако, в столице, Сан-Хосе, туристам рекомендуется быть бдительными: не стоит носить при себе крупные суммы, паспорта и билеты лучше держать в сейфе. Личные вещи не доверяйте никому, кроме сертифицированных носильщиков (они носят спецодежду) и швейцаров вашего отеля.

По законам этой страны любой человек обязан иметь при себе удостоверяющие личность документы. Иностранцы, если потребуется, должны будут предъявить паспорт или фотокопии его страниц с фамилией, фотографией и въездной визой.

На чистых улицах столицы и всех крупных городов  имеется должное количество указателей, благодаря этому там легко ориентироваться. В нумерации домов отсутствует последовательность чисел, поэтому в адресах обычно указывается номер ящика для почты. Если вы желаете посетить какое-то определенное заведение, советуем предварительно созвониться с владельцем и узнать точную дорогу туда.

Провинциальные города намного грязнее, их улицы весьма опасны ночью – ямы и сточные канавы ничем не прикрываются.

Особенностью рабочего дня местных жителей является его раннее начало и сравнительно раннее окончание: к 16.00 многие учреждения закрываются, около 22.00 перестают работать почти все рестораны. 

Чтобы официант подошел к вашему столику чаще всего его нужно позвать. Чаевые, как правило, составляют около 5-10 % от счета (прибавляется 15% коммерческого налога). Однако часто бывает, что чаевые включены в счет. Рекомендуется оставлять чаевые носильщику, в ресторане, горничной (0,5$), гиду и водителю (1-5$ в день). Не обязательно давать чаевые в такси. Все гостиницы Коста-Рики включают в счет постояльцев 10% налог на обслуживание и 3% туристический налог.

Напряжение в электрической сети 60 Гц, 110-120 В. Применяются розетки американского типа – с плоскими разъемами, поэтому есть смысл привозить с собой адаптер.

Российским гражданам для въезда в Коста-Рику необходима консульская виза. При наличии действующей визы (не менее трех месяцев) в страны шенгенской зоны, Канады или США въезд в Коста-Рику для граждан РФ возможен без консульской визы, срок пребывания ограничен 30 днями.

Для посещения Коста-Рики загранпаспорт туриста должен иметь срок действия не меньше полугода со дня прибытия  в страну. Дата выезда в авиабилете ограничивается    30 днями с момента прилета. 

В случае если обратный билет куплен в третью страну, требуется наличие визы в это государство (при ее  необходимости)

Виза в Коста-Рику стоит 20 $ США, ее оплачивают в государственном банке данной страны. На оформление отведен срок до 5 дней.

Документы, требующиеся для оформления костариканской визы:

1. Заграничный паспорт со сроком  действия более 6 месяцев со дня прибытия в Коста-Рику.

2. Ксерокопия страниц заграничного паспорта, содержащщих личную информацию о туристе.

3. Ксерокопия страниц заграничного паспорта с проставленными визами других стран (если есть).

4. Анкета, заполненная туристом собственноручно.

5. Две фотографии размера 3x4 см, вклеить в анкету.

6. Ксерокопия расписания полетов либо информация о бронировании билетов.

7. Документ  с места работы, где указан размер заработной платы, должность, рабочий стаж туриста, справка из банка о состоянии текущего счета за три месяца, предшествующих приезду в страну (для подтверждения экономического состояния)

Проставленная виза должна иметь ОДНОКРАТНЫЙ характер: она должна давать возможность на один въезд в страну и один выезд из нее. Максимальное время пребывания в Коста-Рике – 30 дней.

 

 

Для граждан СНГ.

При наличии действующей визы (не менее трех месяцев) в страны шенгенской зоны, Канады или США въезд в Коста-Рику для граждан СНГ возможен без консульской визы, срок пребывания ограничен 30 днями.

Для всех граждан иностранных государств, запрашивающих визу на въезд в консульстве Коста-Рики в третьей стране (не в стране проживания и не в стране происхождения) и не имеющих вышеупомянутых виз, предусмотрен следующий порядок. Работник консульства обязан переслать заявление на выдачу визы факсимильным сообщением Генеральному Директору Управления по Миграции и иностранным гражданам с целью его дальнейшего рассмотрения там. Заявление рассматривается в соответствии с законодательством. Главное Управление по Миграции и иностранным гражданам вполне правомерно может  отказать в выдаче визы. Для положительного решения по данному вопросу оно должно располагать убедительными данными, подтверждающими, что данный гражданин не намерен остаться в Коста-Рике, в связи с тем, что это противоречит миграционному учету нерезидентов.

Для граждан СНГ оформление костариканской визы обойдется в 30 $ США, документы для получения визы подготавливаются не более 5 дней.

Документы, требующиеся для оформления костариканской визы:

1.  Заграничный паспорт и его ксерокопия (страницы с личной информацией, наличием визовых печатей).

2.  Анкета, заполненная туристом собственноручно.

3.  Две фотографии размера 3x4 см, вклеить в анкету.

4.  Ксерокопия расписания полетов либо информация о бронировании билетов.

5.  Документ  с места работы, где указан размер заработной платы, должность, рабочий стаж туриста, справка из банка о состоянии текущего счета за три месяца, предшествующих приезду в страну (для подтверждения экономического состояния). Справки должны быть на испанском языке и иметь нотариальное заверение подлинности.

Турист обязан лично подать документы на получение визы, для особых случаев предусмотрена помощь визовой службы ICS Travel Group по нотариально заверенной доверенности (оригинал). Паспортные данные визового курьера уточняются у менеджера компании при оформлении заявки.

День 1.

Прибытие в САН ХОСЕ

В аэропорту вас встретит гид, он же сопроводит вас в отель Barceló San José Palacio  и поможет разместиться. В этот же день вы отправитесь на  экскурсию по  столице Коста-Рики,  узнаете об истории страны, увидите музей золота и нефрита, где широко представлены уникальные экспонаты доколумбовой эпохи, посетите национальный театр Сан Хосе, знаменитый отделкой из каррарского мрамора. В заключение этой прогулки – поход по магазинчикам с колоритными сувенирами и возвращение в отель.

День 2.

Путешествие в АРЕНАЛЬ

После обязательного завтрака отправление на регулярном трансфере в провинцию Ареналь, получившую свое название от одноименного вулкана. Недалеко от вулкана располагаются знаменитые термальные источники Табакон. Это лучшие костариканские SPA – естественные озера с горячей или теплой расслабляющей водой. При благоприятной погоде вы сможете наблюдать за вулканической активностью Ареналя (безопасными выбросами пепла), находясь непосредственно в водоеме. Там же в Табаконе вы разместитесь в отеле Jungla y Senderos Los Lagos, где  вечером вас ожидает ужин, а утром запланирован завтрак.

День 3.

Экскурсия в ЗАПОВЕДНИК КАНЬО НЕГРО.

Поездка в заповедник Каньо Негро – путешествие в места изумительной красоты. Этот природный парк вместе с рекой Фрио – самые богатые по многообразию флоры и фауны места в Коста-Рике. Именно здесь останавливаются на зимовку большинство перелетных птиц,  немало в Каньо Негро и местных пернатых. Здесь беззаботно обитают обезьяны, ленивцы, кайманы, игуаны, черепахи. Возвращение. В запланированное в отеле питание входит завтрак и обед.

День 4.

Поездка в МОНТЕВЕРДЕ.

Ранним утром вы совершите увлекательный путь от вулкана до   озера с таким же названием, а затем на лодке до реки Чикито, и вновь на машине – в отель El Establo, расположенный в красочном городке Монтеверде. Этот отель – лучший в Монтеверде, завтрак и обед включен в стоимость проживания.

Самая увлекательная экскурсия – по подвесным мостам облачного леса. Захватывающий вид, экзотические бабочки, стремительные стайки колибри. А если удача будет на вашей стороне, вы увидите и птицу счастья индейцев майя, легендарного кетцаля. Чаще всего этот редчайший вид можно видеть в апреле-мае, когда кетцали выводят птенцов. 

День 5.

Прибытие в МАНУЕЛЬ АНТОНИО.

После обязательного завтрака отправление в  Мануель Антонио на регулярном трансфере. Заселение в отель Villas Lirio, оплаченное питание – завтрак.

День 6.

Посещение МАНУЕЛЬ АНТОНИО.

Чуть позже завтрака вы отправитесь в небольшой, но очень живописный  заповедник Мануель Антонио. Вас ожидают тропические джунгли, заросли мангровых болот, нежнейший белый песок и коралловые рифы, все это многообразие - на территории не более 7 км. Этот парк – жемчужина экотуризма, количество увиденных вами экзотических видов животных наверняка приведет вас в восторг. Здесь обитают 109 видов млекопитающих, в том числе барсуки, ягуары, обезьяны ревуны и капуцины, трехпалый и двупалый ленивцы. Птиц насчитывается более 180 видов, среди них такие редкие, как морской петух, пеликан, ястреб-перепелятник, зеленый зимородок. Прибавьте к этому внушительное количество змей, насекомых, ящериц, и это будет еще не полный перечень животного мира этого завоведника. В воды Мануель Антонио часто заходят киты и дельфины. 

Возвращение в Villas Lirio.(Включен только завтрак).

День 7.

Отъезд из МАНУЕЛЬ АНТОНИО в САН ХОСЕ.

Завтрак. Время для самостоятельных прогулок. В послеобеденное время – возвращение в Сан Хосе, в уже известный вам отель  Barceló San José Palacio (З).

День 8.

Отправление из САН ХОСЕ.

Вслед за обязательным завтраком – регулярный трансфер в аэропорт города Сан Хосе. Вылет из Коста-Рики.
День 1.

Прибытие в САН ХОСЕ.

В аэропорту вы познакомитесь с гидом, он сопроводит вас в отель Barceló San José Palacio  и поможет разместиться. Чуть позже  вы отправитесь на  экскурсию по  столице Коста-Рики,  узнаете об истории страны, увидите музей золота и нефрита, где широко представлены уникальные экспонаты доколумбовой эпохи, посетите национальный театр Сан Хосе, знаменитый отделкой из каррарского мрамора. В заключение этой прогулки – поход по магазинчикам с колоритными сувенирами и возвращение в отель.

День 2.

Прогулка в ТОРТУГЕРО.

Ранним утром начнется поездка в национальный парк, который является гордостью Коста-Рики – Tortuguero. В дороге вас обязательно покормят завтраком. Шоссе проходит через Браулио Карийо, национальный парк Коста-Рики. Вдоль реки Парисмина располагаются банановые плантации легендарной комапнии «Чикита». На борту катера  вы отправитесь в плавание по естественным каналам реки Tortuguero. Обед вас  ожидает в отеле Pachira Lodge 3*. Заключительным аккордом этой экскурсии  станет посещение колоритной деревеньки, приютившейся на узкой косе между Тортугеро  и Карибским морем, и Музея Зеленых Черепах. Возвращение в отель. В этом туре запланировано питание, полный пансион.

День 3.

Пребывание в ТОРТУГЕРО.

Позавтракав, вы продолжите экскурсию по живописным каналам Tortuguero. Затем обед и  прогулка пешком по фантастически красивым местам заповедника. Незаурядная фауна и богатая флора этого парка вряд ли оставит вас равнодушным. Входной билет в национальный парк стоит 10$, покупается самостоятельно каждым туристом. В этом месте  на берег выходят зеленые черепахи. Несмотря на то, что эта экскурсия не включена в стоимость, настоятельно не рекомендуем вам от нее отказываться. Чтобы понаблюдать ночью за поведением черепах, придется заплатить 30$. В отеле Pachira Lodge 3*, где вы будете проживать, запланировано питание, полный пансион.

День 4.

После обязательного завтрака туристы выезжают в городок Сикиррес, где устраивается костариканское национальное пиршество (обед). Затем регулярный трансфер в провинцию Ареналь, получившую свое название от одноименного вулкана. Заселение в отель Jungla y Senderos Los Lagos,  обед и завтрак  входят в запланированное питание
День 5.

Путешествие в АРЕНАЛЬ,

Сразу после завтрака вас ждет Canopy Tour. Незабываемые ощущения вы сможете получить на этой экскурсии, предоставленной отелем Arenal Paraiso. Скольжение по металлическим тросам над деревьями под присмотром специалистов – экстремальное  и потрясающее приключение. Трасса имеет двенадцать отрезков, каждый из них заканчивается платформой, где стоят инструкторы. Их мастерство и опыт гарантирует безопасность туристов. Изумительной красоты виды откроются вашему восхищенному взору. Недалеко от вулкана располагаются знаменитые термальные источники Табакон, их вы сможете посетить вечером. Это лучшие костариканские SPA – естественные озера с горячей или теплой расслабляющей водой. При благоприятной погоде вы сможете наблюдать за вулканической активностью Ареналя (безопасными выбросами пепла), находясь непосредственно в водоеме. Возвращение в отель, где запланирован завтрак и ужин.

День 6.

Поездка в МОНТЕВЕРДЕ.

Ранним утром вы совершите увлекательный путь от вулкана Ареналь до   озера с таким же названием, а затем на лодке до реки Чикито, и вновь на автомобиле – в отель El Establo, расположенный в красочном городке Монтеверде. Этот отель – лучший в Монтеверде, завтрак и обед включен в стоимость проживания.

Самая увлекательная экскурсия – по подвесным мостам облачного леса. Захватывающий вид, экзотические бабочки, стремительные стайки колибри. А если удача будет на вашей стороне, вы увидите и птицу счастья индейцев майя, легендарного кетцаля. Чаще всего этот редчайший вид можно видеть в апреле-мае, когда кетцали выводят птенцов. 

День 7.

Отъезд из МОНТЕВЕРДЕ  в САН ХОСЕ.

Утро предоставлено  для самостоятельных прогулок. В послеобеденное время – возвращение в Сан Хосе, в уже известный вам отель  Barceló San José Palacio. Питание в отеле включает только завтрак.

День 8.

Отправление из САН ХОСЕ.

Вслед за обязательным завтраком – регулярный трансфер в аэропорт города Сан Хосе или в отель на побережье, выбранный вами заранее. (Трансфер в отель оплачивается отдельно).

ЮЖНОЕ ТИХООКЕАНСКОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ 

И ОСТРОВ ДЕЛЬ КАНЬО
День 1.

Прибытие в САН ХОСЕ

В аэропорту вы познакомитесь с гидом, он сопроводит вас в отель Barceló San José Palacio  и поможет разместиться. Чуть позже  вы отправитесь на  экскурсию по  столице Коста-Рики,  узнаете об истории страны, увидите музей золота и нефрита, где широко представлены уникальные экспонаты доколумбовой эпохи, посетите национальный театр Сан Хосе, знаменитый отделкой из каррарского мрамора. В заключение этой прогулки – поход по магазинчикам с колоритными сувенирами и возвращение в отель.

День 2. 

Путешествие в ПРОВИНЦИЮ ПУНТАРЕНАС.

Сразу после завтрака состоится поездка в провинцию Пунтаренас. Эту экскурсию можно назвать крокодиловый сафари-тур. Вдоль по реке Río Grande de Tarcoles до канала Guacalillo вы поплывете на лодке, мимо роскошной растительности тропических джунглей. Громадные трех - четырехметровые американские крокодилы окажутся в непосредственной близости, бесчисленное количество разнообразных игуан, около 50 видов диковинных птиц, в том числе самая большая в Коста Рике стая красных попугаев ара. Во второй половине дня, чуть после обеда,  вы проследуете  в Кепос, где туристов ожидает заселение в отель. От этого места   рукой подать до заповедника Мануэль Антонио, которым костариканцы заслуженно гордятся. 

День 3.

Посещение МАНУЕЛЬ АНТОНИО.

Чуть позже завтрака вы отправитесь в небольшой, но очень живописный  заповедник Мануель Антонио. Вас ожидают тропические джунгли, заросли мангровых болот, нежнейший белый песок и коралловые рифы, все это многообразие - на территории не более 7 км. Этот парк – жемчужина экотуризма, количество увиденных вами экзотических видов животных наверняка приведет вас в восторг. Здесь обитают 109 видов млекопитающих, в том числе барсуки, ягуары, обезьяны ревуны и капуцины, трехпалый и двупалый ленивцы. Птиц насчитывается более 180 видов, среди них такие редкие, как морской петух, пеликан, ястреб-перепелятник, зеленый зимородок. Прибавьте к этому внушительное количество змей, насекомых, ящериц, и это будет еще не полный перечень животного мира этого завоведника. Ближе к вечеру вы окажетесь в городе Увита, здесь расположен предназначенный для вас знаменитый отель La Cusinga Lodge  - частное владение, туристический центр экологического просвещения, он расположился на 250 акрах девственных тропических джунглей.  Из отеля виден завораживающий Тихий океан, на берегу которого вы сможете погрузиться в глубокую релаксацию: эти места Коста Рики наименее обжиты туристами, леса и воды находятся почти в первобытном состоянии. В воды Marino Ballena , национального парка, раскинувшегося вокруг La Cusinga, часто заходят киты и дельфины, здесь разработана специальная программа по спасению и защите черепах горбатых китов.

День 4.

Поездка на ОСТРОВ ДЕЛЬ КАНЬО.

С утра вас ждет еще одно путешествие на лодке. На этот раз по мангровым зарослям реки Сьерпе. Эта река довольно глубоководна, поэтому в ней легко можно встретить  мощных американских крокодилов, внушительных  зеленых удавов, других рептилий и многочисленных птиц. Эта река славится самыми картинными в Коста Рике пейзажами: чего стоит прекрасный остров Violines, легендарная бухта Дрек-Бей, побережье полуострова Оса, признанного уникальной по насыщенности флоры и фауны  экосистемой. Заключительная остановка маршрута - La Isla del Caño. О дайвинге и сноркелинге  в этих  прозрачных, незамутненных цивилизацией, водах грезят  многие любители экзотических подводных видов. Вкусный обед на берегу океана – завершающий штрих мечты туриста. 

Затем вам предлагаются экскурсии на ваш вкус:

1. Прогулка по острову к захоронению, имеющему значительную археологическую ценность: там находятся индейские каменные сферы, поражающие наблюдателей совершенством форм.

2. Дайвинг.

3. Релаксация на диком пляже.

Возвращение в отель.

День 6.

Отправление из МАНУЭЛЬ АНТОНИО.
Вслед за обязательным завтраком – отправление в Сан Хосе или в отель на побережье, выбранный вами заранее. (Трансфер в отель оплачивается отдельно).

ЛЮБИТЕЛЯМ ОСТРЫХ ОЩУЩЕНИЙ
День 1.

САН ХОСЕ

В аэропорту вы познакомитесь с гидом, он сопроводит вас в отель Barceló San José Palacio  и поможет разместиться. Чуть позже  вы отправитесь на  экскурсию по  столице Коста-Рики,  узнаете об истории страны, увидите музей золота и нефрита, где широко представлены уникальные экспонаты доколумбовой эпохи, посетите национальный театр Сан Хосе, знаменитый отделкой из каррарского мрамора. В заключение этой прогулки – поход по магазинчикам с колоритными сувенирами и возвращение в отель. Затем вам будет предоставлено некоторое свободное время.
День 2.

САН ХОСЕ –  КАРТАГО – VOLCAN IRAZU – GUAYABO 
После завтрака состоится экспедиция к вулкану Ирасу (в переводе в индейского – «точка грома»), самому высокому в стране, и национальному парку, раскинувшемуся вокруг него. По дороге вы сможете полюбоваться древним городом Картаго (по испански означает  «Карфаген»), в 16 веке он был столицей Коста Рики, до сих пор здесь сохраняется своеобразный колониальный дух, хотя несколько раз этот город был разрушен землетрясениями. В Картаго находится знаменитая  церковь Лос Анджелес. К этой церкви съезжаются тысячи паломников и любопытствующих туристов, чтобы помолиться или просто посмотреть на статую Черной Мадонны (Ла Негрита). По преданиям, она обладает исцеляющей силой. 
Затем вы увидите Гуаябо – недавно обнаруженный археологами древний индейский город. Предположительно, этому поселению около 3000 лет. Перед вами предстанут улицы, мощеные камнем, акведуки, дома, рисунки и резные изображения, сохранившиеся приблизительно с 1000 г.до н.э. Вокруг Гуаябо царит лес, где встречаются кедры, магнолии, вязы, манник. 

После этой экскурсии вам предложат отобедать в настоящем колониальном особняке.

Продолжение пути пройдет по экстремальному сценарию: вас ожидает каньонинг (скольжение  на канатах вдоль вертикальных стен нескольких водопадов) и канопи (движение по металлическим тросам над землей вровень с верхушками деревьев). После спортивного отдыха вас ожидает прием пищи и заселение в отель Casa Turire 4*.
День 3.

 ТУРРИАЛЬБА
Чуть позже завтрака туристы выезжают в конный тур по окрестностям действующего вулкана Turrialba. Фантастической красоты вид открывается со смотровой площадки, не оставляйте фотоаппараты в отеле! Затем вас ждет запланированный обед в отеле.

День 4.

ПАКУАРЕ

В этот день вы изведаете, каково сплавляться по реке Пакуаре. Этот маршрут имеет 4-5 ступень сложности, в рейтинге лучших рек для сплавов она входит в десятку. Во время рафтинга предполагается обед. Затем – возвращение в отель.

День 5.

САН ХОСЕ

Вслед за обязательным завтраком – отправление в Сан Хосе или в отель на побережье, выбранный вами заранее. (Трансфер в отель оплачивается отдельно).
КАРИБСКОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ КОСТА РИКИ 

День 1.

САН ХОСЕ

В аэропорту вас познакомитесь с гидом, затем он  сопроводит вас в отель Barceló San José Palacio  и поможет разместиться. В этот же день вы отправитесь на  экскурсию по  столице Коста-Рики,  узнаете об истории страны, увидите музей золота и нефрита, где широко представлены уникальные экспонаты доколумбовой эпохи, посетите национальный театр Сан Хосе, знаменитый отделкой из каррарского мрамора. В заключение этой прогулки – поход по магазинчикам с колоритными сувенирами и возвращение в отель. Затем предоставляется время для самостоятельных прогулок.

День 2.

КАРИБСКОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ.

Дорога к побережью Атлантического океана ждет вас рано утром. Она  пролегает через  просторы национального парка Браулио Каррильо, на территории которого сосредоточены удивительные представители  местной флоры . Побывав в Лимоне, столице одноименной провинции, где впервые высадился на эти земли Христофор Колумб, вы  отправитесь к бескрайним пляжам  национального парка Кауита.  Вас ждет ослепительно белый песок, густонаселенный коралловый риф, который находится совсем недалеко от берега, и стаи забавных обезьян каппучино. Разместившись в тихом и уютном отеле, вы сможете на обед отведать блюда настоящей костариканской кухни.

День 3.

КАРИБСКОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ.

В этот день запланированным является только завтрак, все остальное время – в вашем распоряжении. Вас ждет  ласковое Карибское море, кокосовые пальмы на побережье, пляжи Коста Рики – лучшее место для релаксации и восстановления. Тем, кто не любит пассивный отдых, советуем отправиться на любопытнейшую экскурсию в резервацию коренных жителей Коста Рики Yorki. Индейцы до сих пор живут в полудиких условиях, цивилизация для них прошла стороной. Здесь же располагаются плантации какао, а каждый желающий сможет научиться стрелять из лука. Этот тур оплачивается дополнительно (90$), обед запланирован во время экскурсии.
День 4.

ТОРТУГУЭРО.

Чуть позже завтрака вы отправитесь в городок Сикиррес,  откуда начнется путешествие  в национальный парк, который является гордостью Коста-Рики – Tortuguero. От причала Канио Бланко на борту катера  вы пуститесь  в плавание  по  живописной реке  Парисмина, а затем  по естественным каналам реки Tortuguero. В отеле, в котором вы разместитесь, вас  ожидает обед. Заключительным аккордом этой поездки станет посещение колоритной деревеньки, приютившейся на узкой косе между Тортугуэро  и Карибским морем, и Музея Зеленых Черепах. Входной билет в национальный парк стоит 10$, покупается самостоятельно каждым туристом. В этом месте  на берег выходят зеленые черепахи, где с июля по сентябрь они откладывают яйца. Несмотря на то, что эта экскурсия не включена в стоимость, настоятельно не рекомендуем вам от нее отказываться: чтобы понаблюдать ночью за поведением черепах, придется заплатить 30$. Возвращение в отель, ужин. 

День 5.

САН ХОСЕ.

Ранним утром вы вновь отправитесь в столицу Коста Рики на самолете национальных авиалиний Nature Air, Sansa. Затем, по вашему выбору, возможен трансфер в прибрежный отель (переезд туда оплачивается дополнительно) или отправление в международный аэропорт города Сан Хосе.

