Выбираем няню для ребенка.
Как обезопасить жизнь ребенка в ваше отсутствие?
Миллионы родителей  вынуждены работать и беспокоиться о своем чаде.

Тысячи счастливых родителей вынуждены работать, но остаются спокойными, твердо зная, что с их ребенком все хорошо.

Секрет их безмятежности знает агентство «Матильда»!
Агентство «Матильда» владеет грамотным и надежным подходом к подбору няни или гувернантки специально для вас.  Настоящий член семьи, друг и учитель вашего ребенка – назаменимая няня. В Москве вы живете, или в любом другом городе, волнения  родителей будут одинаковыми, и всегда – обоснованными.  Контакт и взаимопонимание между няней и ребенком – залог успешного развития и эмоциональной стабильности малыша. Непростой шаг – решение довериться няне, но зачастую он необходим. 
Как правильно выбрать няню? 91% родителей, задумывающихся об этом, считают, что:
- крайне желательно, чтобы няня была замужем;

- у нее должны быть свои, но уже взрослые дети;

- няня не может иметь слишком властный характер;

Все остальные качества вашей няни вы должны подбирать, исходя из особенностей вашей конкретной семьи. Хорошо, если вы заранее на семейном совете решите, какой должна быть ваша новая помощница.
 Как правильно выбрать гувернантку?

Для гувернантки, человека, который занимается образованием вашего ребенка, важна компетентность: знание передовых педагогических тенденций и обучающих методик, владение иностранными языками, увлеченность детским образование как таковым. В этом случае будет важен возраст гувернантки – не старше 55 лет, но и не моложе 27, пригодятся ее дипломы и педагогический опыт.
К выбору этого важного человека - няни, гувернантки - нужно подходить с особой  ответственностью. Наработанный агентством «Матильда»  опыт (9 лет безупречной работы, ни одного нарекания)  позволяет с легкостью выбрать работника, максимально подходящего именно вам. Компетентные менеджеры проанализируют ваши условия, наши возможности и предложат вам несколько кандидатур, имеющих педагогическое и/или медицинское образование, обладающих отменными рекомендациями и, главное, беззаветно любящих детей. 
Все кандидаты проходят тщательную проверку, у нас нет случайных людей!
Няня, гувернантка, няня-воспитатель
 выбранная с помощью агентства «Матильда», сделает вас спокойными и уверенными, а вашего ребенка счастливым.
