Скоро на всех дорогах страны
 день жестянщика
Каждый год многие автолюбители оттягивают покупку зимних шин до самого снега. Кому-то везет, и они доезжают до мастерской по слякоти и льду на летней резине невредимыми. Менее удачливые часто жалеют о своей беспечности, ведь страховые компании отказываются возмещать ущерб виновнику ДТП, который не «переобул» автомобиль до наступления морозов. И так повторяется каждый год. Так стоит ли испытывать судьбу?
Встречаем зиму во всеоружии
Покупка зимней резины еще до начала холодов – это прежде всего вопрос безопасности. Пренебрегая своевременной сменой покрышек, Вы рискуете не только собой, но также жизнью и здоровьем своих пассажиров и окружающих. Статистика прошлой зимы говорит сама за себя – более 1000 аварий в первый снежный день.
Напоминаем водителям, что согласно закону, принятому в декабре 2010 года, при минусовой температуре на всех автомобилях должна быть установлена зимняя резина с символом M+S (Matsch & Schnee). В противном случае автомобилистов ждёт штраф от 40 до 80 евро и 1 пункт в дорожном каталоге Фленсбурга.
Экономим с умом
Если Вы хотите сэкономить без неприятных последствий, не пытайтесь обмануть законы физики, поставив новую зимнюю резину только на ведущую ось. Просто приобретите комплект зимних шин заранее. Чем ближе сезон, тем меньше товара на складах и тем дороже остатки. За пару покрышек, купленных в ноябре, Вы заплатите столько же, сколько за четыре месяцем раньше. А если нужного диаметра не окажется ни на одном складе, Вас ждут несколько недель томительного ожидания в качестве пешехода, пока Ваш заказ доставят из-за границы.
Своевременная смена резины помимо всего прочего избавит Вас от ноябрьских очередей на шиномонтаж, что сэкономит не только Ваши деньги, но и нервы, и время.
За зимней резиной – в Faltyn
На складе Autohaus Faltyn всегда в наличии большой запас качественных шин Continental, Toyo, Brigestone, Michelin и других известных брендов производства 2011 года по доступным ценам. На все шины действует гарантия.
В нашем сервисном центре действуют фиксированные цены на сезонные услуги:
· замена шины на 1 колесе – 12,5€
· развал-схождение + балансировка - 49€
· сезонное хранение комплекта шин - 19€
Специальное предложение
Проверка готовности автомобиля к зиме (Wintercheck) для всех клиентов – бесплатно.
В услугу Wintercheck  входит проверка тормозов и шин на пригодность и устойчивось к минусовой температуре.
Пройдите Wintercheck и оставайтесь всю зиму на колёсах
