                                         Введение 
Вопрос о возможности того, чтобы Россия стала конституционной монархией при Александре I, является ярким историческим изучением событий и политической системы российского государства начала XIX века. Александр I – один из самых значимых и интересных монархов России, чье правление отличалось активной внутренней и внешней политикой, важными реформами и участием в великих военных конфликтах. Изучение этого вопроса может помочь в понимании того, какие были возможности и ограничения на пути к конституционным изменениям в России.
Актуальность исследования заключается в необходимости анализа и осмысления исторических фактов, что позволяет лучше понять политическую и социальную динамику нашей страны в прошлом. Такое исследование позволяет обрести новый взгляд на нашу историю и ее влияние на современное состояние России. Кроме того, анализ исторических прецедентов может быть полезным для политических решений и стратегии развития современного общества.
Цель работы: Главной целью данного исследования является изучение возможной пути России к становлению конституционной монархии при Александре I. В ходе работы будут исследованы причины нереализованности его проектов конституции и основные факторы, которые препятствовали проведению таких реформ в России. Также будет проведен анализ политической обстановки и социальных условий того времени, чтобы понять, какие возможности и ограничения существовали для изменений в политической системе России.
В итоге, данное исследование поможет рассмотреть возможности и реальность внедрения конституционной монархии в России при Александре I, а также пролить свет на важные аспекты истории нашей страны, которые могут быть важными для современного понимания политических процессов и стратегий развития России.


Заключение 
Александр хорошо представлял последствия политического, экономического и социального отставания России от передовых европейских государств. Он думал о перспективах вывода огромной страны из летаргического состояния. Однако постепенно его взгляды на развитие России, общества российского менялись. Из либерала он превращается в консерватора, а в последние годы жизни даже в реакционного политика. Он стал религиозен, мнителен, что не могло не сказаться на конкретных делах его в управлении государством.
Александр I был реальным политиком. Вступив на престол, он обещал ряд преобразований во внутренней и внешней политике государства Российского. Вступая на престол, Александр I торжественно провозгласил, что отныне в основе политики будет не личная воля или каприз монарха, а строгое соблюдение законов. Населению были обещаны правовые гарантии от произвола. Все это имело большой общественный резонанс, появились надежды на введение в России конституции. Но были и просчеты, причем крупные, например, во внешней политике.
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