










Индивидуальный проект на тему : Реформы Петра Великого 
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                           Введение

Данная работа посвящена реформам Петра Великого. Изучение этой темы является особенно актуальным, поскольку для России деятельность этого императора имеет большое значение. По эффективности и прогрессивности проводимой внутриполитической и внешнеполитической политики этот период можно сравнить только с царствованием императрицы Екатерины II. Актуальность и значение данной темы очевидны, поскольку изучение исторического прошлого может дать ответы на многие вопросы, которые сейчас стоят перед Россией, к тому же многие историки справедливо полагают, что история развивается по спирали, следовательно, проблемы, актуальные для XVIII века, могут быть актуальными и сейчас.
На рубеже XVII-XVIII веков возникла необходимость прогрессивных реформ и преобразований, поскольку России нужно было искать новые пути развития, и появился именно тот лидер, который смог почувствовать, что время перемен наступило и, что самое главное, ему удалось осуществить все необходимые реформы и вывести Россию на новый виток культурного, экономического, социального развития. Этим лидером стал Пётр I Великий. Велик вклад императора и в развитие науки, культуры, искусства и издательского дела в России.
Главная цель работы - рассмотреть историю государственной деятельности Петра Великого.
В связи с поставленной целью необходимо выполнить следующие задачи:
1. Дать характеристику петровской эпохи.
2. Рассказать о том, как формировалась личность императора.
3. Рассмотреть основные государственные и дипломатические реформы и преобразования, совершенные императором.
4. Дать характеристику культурных преобразований Петра Великого.
Предмет исследования - петровская эпоха (эпоха преобразований Петра Великого).
Объект исследования - реформы и преобразования Петра Великого и их содержание.
Структура работы подчинена цели и задачам исследования. Работа включает в себя введение, две главы, заключение и список использованной литературы.


                         Заключение

Реформы и преобразования Петра Великого вывели России на совершенно новый, европейский уровень развития. Основное внимание Петр Великий уделил реформированию государственного аппарата и культурному развитию страны, поскольку его обоснованно беспокоила отсталость России от других передовых европейских стран
Особое внимание необходимо обратить на русское просветительство XVIII века. На его становление оказали влияние идеи европейских просветителей. Идеи русских просветителей и их деятельность имели положительное значение для развития в России образования и культуры. Кроме того, именно просветители своими выступлениями, трудами обращали внимание на самые актуальные проблемы российской действительности, тем самым подготавливая почву для дальнейших перемен.
Начало приобщения России к западной цивилизации и западным культурным ценностям было положено в эпоху правления Петра Великого. Этим правителем были проведены крупномасштабные реформы не только в сфере государственной организации, но и в культурной жизни. Петр Великий стремился к коренному переустройству быта русского дворянства на европейский лад. Несомненно, эти реформы по большей части имели положительное следствие для развития России. В частности, тот факт, что русские правители XVIII века приглашали иностранных мастеров для работы в России, повлиял на развитие отечественного искусства. Русское искусство XVIII столетия действительно представляет собой уникальный феномен.
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