
Беседки 
Беседка – лёгкое удобное сооружение на участке возле дома или дачи. Это прекрасное место для встреч с друзьями, семейных чаепитий и обедов в тёплое время года, а иногда и зимой. Дожди, снега, метели, жара – не помеха задушевным беседам. Можно мечтать о такой постройке, а лучше купить беседку в компании « Стальпласт» и наслаждаться роскошью общения. 
Форма  и материалы
Размер и форму конструкции будущий владелец может выбрать самостоятельно или обратиться за рекомендацией к профессиональному консультанту. Это  круг, квадрат, многоугольник в различных вариациях. По вашему эскизу или чертежам специалистами будет рассчитано количество материалов, исходя из проекта, а затем создано изделие. Также, с учётом пожеланий заказчика, может быть разработан индивидуальный вариант беседки. Крыша может быть различной формы, входной проём, по желанию, иногда выполняют с дверью. Есть варианты, когда беседка делится на несколько отсеков-комнат и так далее, как подскажет фантазия.
Давно минули времена, когда для этой цели использовали только дерево. Популярным материалом для крыши сооружения считается поликарбонат. Его свойства нашли позитивный отклик, как  у мастеров, так и у пользователей.
Расцветки поликарбоната подбирают по своему вкусу, учитывая, как тот или иной цвет воспринимается людьми. Прозрачный бесцветный, цвет молока, бронзовые оттенки будут способствовать освежающей атмосфере. Зелёный и синий светлых оттенков – спасение от жары. Красная и коричневая гамма создают отличное затенение, однако психологически их трудно долго выдерживать. Лучше всё-таки отдать предпочтение успокаивающим цветам.
Каркас изготавливают из профильной трубы, диаметр выбирают, в зависимости от общего архитектурного решения. Окрашивание выполняется порошковой краской.
Отделка и декорирование могут быть выполнены в различном стиле. Всё определяется предпочтениями заказчиков. 
Преимущества беседок из профильной трубы и поликарбоната
Данные сооружения отличаются следующими свойствами:
 такой каркас существенно уменьшает вес конструкции;
 поликарбонат лёгкий, поэтому нет необходимости заливать фундамент, по желанию беседку довольно просто разобрать и установить в другой части сада;
 умеренная стоимость;
 множество возможностей отделки.

Что внутри?
Часто по контуру стенок беседок бывают прикреплены скамейки с деревянными или пластиковыми сиденьями, а в центре укрепляется стол. Можно использовать также лёгкую пластиковую мебель. В зависимости от задумки, возможно оснащение рядом крючков – для зонтов, плащей, в кухонной зоне – для полотенец.  Комфорту и настроению способствует декоративное оформление. Оно может быть изысканным, а может отсутствовать совсем – как кому нравится.
 Иногда внутри устанавливают мангал в стационарном варианте. В таких случаях следует заливать бетонный фундамент.  
В компании «Стальпласт» вы можете заказать беседку с установкой, и мы воплотим ваши планы.


