Как экономить на поездках яндекс?
9 способов.
Четверо из 5 человек пользуются такси.
Такси уже укоренилось в нашем обществе и продолжается расширять свою "аудиторию". 
Сейчас лидирующие места, среди всех таксопарков занимают: Яндекс, Убер, СитиМобил и прочие, похожие на них по принципу действия.
В маленьких городах нет никакого такси кроме частного и Яндекса, поэтому он очень быстро вытеснил всех частных бизнесменов с таксопарком, завлекая народ низкой ценой на поездки.
Прошло время, цены на поездки в Яндексе увеличились и часто не устраивают пользователей. Говорят, почти всегда неоправданный повышенный тариф, ведь на улице якобы "Высокий спрос".
Что делать? Как снизить стоимость и экономить на поездках? Сейчас я расскажу несколько простых способов, проверенных лично мной и моими родными.

1. ПЕРЕМЕЩАТЬ КАРТУ.
 Самый действенный и известный способ "Повышенный спрос" - Двигать карту и менять точку отправки на 2-три дома в разные стороны. Попробуйте вызвать к ближайшему магазину или просто на перекрёсток. Вы заметите, что цена меняется, а вскоре, может и вовсе упасть.


2. ПОМЕНЯТЬ ТОЧКУ ПРИБЫТИЯ. 
Этот вариант очень схож с первым. Нужно поставить её ближе к точке отправления и желательно, на той стороне дороги, где не будет пробки и не нужно будет разворачиваться или делать какой-то круг для подъезда.

3. ПОМЕНЯТЬ СТОРОНУ ПОДАЧИ. 
Менее действенный, но когда машины есть в малом количестве - работает. Суть простая: с левой стороны дороги поменять на правую или наоборот. Часто "Повышенный спрос" может повлиять на цену именно из-за плохой дороги или частой пробки в этом месте, поэтому если Вы сократите водителю путь, сделав поездку, например, без разворота, то Яндекс может снизить цену.

4. ДОБАВИТЬ ОСТАНОВКИ В ПОЕЗДКЕ.
Попробуйте добавлять и убирать дополнительные остановки в поездке.

5. СТАВИТЬ ПЕРЕД ЗАКАЗОМ ДОП.ОЖИДАНИЕ.
Подходит в том случае, если Вы никуда не торопитесь. Яндекс уменьшит сумму поездки, т.к. пока Вы ждёте - машины освобождаются.

6. ЗАКРОЙТЕ ПРИЛОЖЕНИЕ НА ОДНОМ ИЗ УСТРОЙСТВ!
Способ очевидный, но как оказалось, известный не всем. Подходит тем, кто мониторит Яндекс Такси с разных телефонов вместе, в одно время.  Именно мониторинг приложения, карт и приводит к мнимому "Высокому спросу". Приложение считает, что сейчас закажут сразу 2, а то и 3 машины, а у него всего 1. Поэтому цена вырастает.

7. ВЫЗОВИТЕ ТАКСИ НА 20 МИНУТ РАНЬШЕ ПОЛОЖЕННОГО ВРЕМЕНИ.
ОДИН ИЗ САМЫХ ДЕЙСТВЕННЫХ. Повлиять на него совершенно нельзя, но можно под него подстроиться.
[desc]"Повышенный спрос" начинает поднимать цену всё выше и выше после 30-ти минут каждого часа. 
Поэтому самая низкая цена будет в 10-15-20 минут.[/desc]
Планируйте время чуть ранее. Объедините несколько способов экономии в одном. 

8. ИСПОЛЬЗУЙТЕ ПРОМОКОДЫ И КУПОНЫ.
Очевидный, но не всегда возможный способ. (Я говорю не про те, которые даются за плохую оценку водителям, а про те, что даются компанией в качестве бонуса или подарка и также даются на первые несколько поездок)

9. КОПИТЬ БАЛЛЫ ПЛЮСА.
Самый простой, но доступный не всем - копить и тратить их во время поездок. Баллы могут оплатить до 100% от поездки и когда-то это может очень хорошо сыграть Вам на руку.
