Z7 - современная платформа популярных товаров из Китая, Таиланда и других направлений ЮВА.
Прямое сотрудничество с производителями продукции разного назначения из стран Юго-Восточной Азии

Мы команда предприимчивых единомышленников сообщества «Отзывы о посредниках и Карго, Китай». Успешно ведём проект с 2011 года и активно развиваем направление агрегации, автоматизации посреднической и экспедиторской деятельности из Азии в СНГ.
Представляем вашему вниманию проект z7mall.com

Публичная площадка доступна для всех участников рынка с целью закупки, проверки и поставки товаров народного потребления из Юго-Восточной Азии. На сегодня на страницах портала представлена продукция китайских и тайских производителей, но в самое ближайшее время мы предложим товары и из других стран ЮВА.

Ключевая задача нашего проекта заключается в полной автоматизации, формализации и прозрачности поставок из Китая, прочих стран Азии. Площадка Z7 предоставляет поставщикам отличную возможность пользования витриной без комиссии для клиентов из СНГ. 

Предлагаемая автоматизация включает в себя: 
- отслеживание продукции;
- создание сопроводительных документов на товары;

- официальный эквайринг (платёжный сервис);

- организация складской работы и так далее.
Пользуясь этими условиями, взамен вы получаете всё что требуется для соблюдения законодательства Евразийского Экономического Союза. Накопленный опыт позволяет нам предоставлять партнёрам соответствующие гарантии безопасности, а также максимально удобные условия для плодотворной работы.
Главная миссия Z7
Основополагающая цель состоит в объединении продавцов из Китая и покупателей русскоязычных рынков. Ежедневная деятельность нашей команды связана с: 
· обеспечением комфортного, продуктивного и безопасного взаимодействия между участниками (производители и покупатели); 
· автоматизацией, ускорением логистических и финансовых процессов.

В дополнительном порядке Портал z7mall.com позволяет автоматически перерабатывать привычные Excel-файлы заказов в полноценный заказ, корзину на маркетплейсе, используя понятные и доступные инструменты.
Площадка не ограничивает продавцов в ассортименте предлагаемых брендов, что открывает весь спектр используемых Китаем и другими странами ЮВА товаров, начиная от Японии до Филиппин и заканчивая Бангладеш.
На этапе запуска проекта все сделки совершаются через Администрацию. Мы берём на себя организацию оплаты, логистические формальности и предоставляем гарантию безопасности.

Ежедневно наша команда работает над улучшением сервиса, чтобы обеспечить более простую и удобную коммуникацию между продавцами и покупателями. Мы стремимся к повышению эффективности всего процесса. 

В связи с последними событиями, геополитическими потрясениями и переделом рынка товаров, грузовых потоков, всё больше покупателей выбирают в качестве поставщиков продавцов из стран, представляющих наш проект. Но, в отличие от США или Европы, на этих землях нет достаточной автоматизации и прозрачности процессов. 
Сделки через карго и посредников влекут за собой риски и, как следствие, неоправданные переживания, нарушение законодательства. Кому как ни нам знать об этом, имея за плечами профессиональные наработки в данном направлении. Если вам интересно, то можно перейти на страницу нашего паблика (ссылка), посвящённый закупкам. Здесь представлено много грустных историй о том, к чему приводит отсутствие порядка и разнузданность в нашем бизнесе.
По всем интересующим вопросам всегда готовы предоставить подробные ответы. Для связи с нами на сайте доступны контакты. Обращайтесь, будем рады обсуждению деталей взаимовыгодного сотрудничества с клиентами, совершающие покупки напрямую от изготовителей и производителями различной продукции из разных стран мира!
Экспортный рынок Китая

По официальной статистике «Коммерсантъ» (источник январь 2023 г.) Китайский экспорт в РФ за 2023 год увеличился на 46,9%. Данные сведения подтверждают представители Главного таможенного управления Китайской Народной Республики. Также стоит вспомнить о данных по объёму рынка за 2021 год: Китай + Таиланд - ЕАЭС стоимость e-com части - 7,2 млрд дол.

Рынок e-commerce Китая считается одним из самых стремительно развивающихся по сравнению с другими странами мира. Показатель электронной коммерции КНР перешагнул порог в 2,49 трлн долларов дохода от совершаемых продаж. Более того, к 2025 году ожидается увеличение этой цифры до 3,4-3,6 трлн дол.
Главный рабочий приоритет нашей команды заключается в ощутимом снижении себестоимости и увеличении объёма продаж, показателя прибыли в основе эффективного применения созданной нами площадки.
Многие производители Юго-Восточной Азии, сотрудничающие с нами, предлагают широкий ассортимент выпускаемой продукции, максимально удовлетворяя потребности покупателей, совершающих покупки на z7mall.com. В плюсе остаются обе стороны.
Z7 – торговый портал онлайн

На нашем ресурсе отображается точная и достоверная информация о товарных позициях производителей из Китая, Таиланда. Мы стремимся к лидирующим позициям B2B портала, деятельность которого связана с преодолением существенного разрыва между поставщиками (изготовителями) из ЮВА и покупателями русскоязычных рынков.
Основные ежедневные задачи команды современной площадки:

1. Всестороннее содействие прямой торговле между производителями и клиентами.
2. Предоставление исчерпывающей информации о продукции, представленной на Z7, а также поставщиках.
Разочаровались в заказах, совершаемые на подозрительных интернет-площадках? Экономьте личное время и деньги! На нашем сайте представлены многочисленные товарные позиции от проверенных производителей. Забудьте про томительные ожидания и обманы со стороны непорядочных продавцов.

Пользуйтесь z7mall.com, выбирайте необходимые товары с гарантированной доставкой:

- косметические средства;

- товары для дома и отдыха;

- всевозможные аксессуары;

- игрушки, детская одежда;

- электроника и многое другое.

Почему мы?

1. Предлагаем цены на товары от производителей, минуя переплаты.

2. Официально работаем с изготовителями, фабриками из стран ЮВА.

3. Продукция с гарантией качества от проверенных партнёров.
4. На нашей платформе соблюдаются общепринятые права потребителей.

Мы всегда готовы ответить на возникшие вопросы и помочь с выбором и оформлением покупки, доставки продукции. Качественные товары напрямую от изготовителей Юго-Восточной Азии.

Чем больше вы совершаете покупок на Z7, тем больше ваша выгода!

Экспортный потенциал Таиланда

На территории Таиланда производится огромное многообразие продукции, которая пользуется активным спросом среди покупателей из любой точки мира. Более того, это азиатское государство считается одним из крупных торговых центров в Азии.

Популярные товары: косметика, продукты питания, товары для здоровья, напитки и прочее. Вся продукция тайского производства, размещённая в каталоге Z7, поставляется напрямую от производителей, проверенных временем.
Совершая покупки на нашем портале, вы имеете уникальную возможность прямой работы с изготовителями из Таиланда. Никаких посредников, баснословных переплат и прочих наценок.

Периодически мы внедряем в рабочий процесс современные инструменты для эффективной деятельности. С целью развития партнёрских отношений посещаем тематические выставки, активно участвуем в переговорах с представителями B2B сегмента и подписываем прямые контракты с зарекомендовавшими себя производителями ЮВА, предлагая оптимальные условия плодотворного сотрудничества.
Ассортимент многофункционального онлайн-портала z7mall.com

Весь рабочий процесс выполняется нами поэтапно с внимательной и ответственной проработкой каждой детали. Отправки оплаченных товаров осуществляются в необходимой упаковке, именно поэтому все заказы доходят до адресатов в целости и сохранности.

Ассортиментный ряд площадки насчитывает огромное количество продукции всевозможных категорий. В каталоге представлены позиции, пользующиеся высоким спросом, а также эксклюзивные товары.

Каталог регулярно обновляется, пополняется новыми позициями. Мы тщательно производим наполнение сайта и подборку предлагаемой продукции. К каждому товару размещаются фото, состав, свойства и полное описание продукта.

Наша команда поддерживает репутацию порядочного партнёра, поэтому на сайте представлена исключительно оригинальная продукция с действующими сроками годности. Мы гарантируем полное отсутствие подделок, низкопробных товаров сомнительного качества.

Портал Z7 сотрудничает с юридическими и частными лицами. Нам интересна работа в направлении крупного и мелкого опта. С каждым клиентом в индивидуальном порядке обсуждаем предстоящий фронт работы и предлагаем оптимальное коммерческое предложение, полностью удовлетворяющее рабочие потребности заказчика.
Мы нацелены на выстраивание и поддержание только выгодных и продолжительных сотрудничеств, как с покупателями, так и производителями!
Преимущества работы с z7mall.com:

1. Клиентоориентированность и ассортимент – огромный выбор товаров разного назначения высокого качества. Мы умеем определять потребности клиентов и партнёров с их своевременным удовлетворением. Удобный выбор и оформление покупки понравившихся позиций с доставкой.
2. Качество и сервис – продукция только проверенного качества. Для каждого клиента предусмотрена информационная поддержка на каждом из рабочих этапов, начиная от развёрнутого консультирования и заканчивая доставкой.

3. Сборка и упаковка – выкупаемые товары оформляются к доставке быстро. На этапе упаковывания используется соответствующая упаковка, чтобы товар прибыл к покупателю целым.

4. Бонусы и скидки – для оптовых и розничных покупателей действуют система скидок и бонусные программы. Подробности уточняйте у наших менеджеров.

Профильная команда Z7 желает вам выгодных покупок и стремительных успехов в бизнесе!
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