
Возврат долгов

Возвращение долга – наиболее частая причина, по которой прибегают к помощи адвоката.  Естественно, это оправдано в случае, когда кредитор планирует взыскать средства с должника в рамках закона. Существует несколько вариантов для возврата долга. 
Основываясь на примерах из практики, можно определить досудебный порядок – претензионный и договорной – как особенно действенный и малобюджетный. В том случае, когда мирные переговоры сторон не дают желаемого результата, кредитор имеет право обратиться с иском в суд. Взыскать долги можно, если имеются документы, свидетельствующие о предоставлении денежной суммы займодавцем кредитуемому. Речь идет о договоре или долговой расписке, а также двух означенных документах. Договор отражает условия выдачи денег в долг и период, на который они выданы.  В расписке обозначен момент выдачи займа, и это доказывает, что деньги были получены. 
Взыскание долга по договору займа (расписке)
Как правило, гражданский спор займодавца и должника проходит по одинаковой схеме, однако, это не означает, что все так просто.  Этапы действий почти во всех случаях типичны.  В первую очередь, адвокат осуществляет тщательный анализ доказательств заявителя. Далее выстраивается план правой защиты. 
Возврат долга, при наличии расписки, возможен в досудебном порядке. С этой целью нашим адвокатом по гражданским делам назначаются переговоры сторон.  В случае непреодолимых препятствий для данного варианта, чтобы разрешить возникший спор, применяют претензионный порядок, на основании законодательства России.
Опытный квалифицированный адвокат составит претензию по всем правилам. Обратившись к специалисту, вы значительно сократите время возвращения долга.  Кроме того, возрастают возможности получить выданные для займа денежные средства без суда. Примеры из судебной практики подтверждают: большинство заемщиков выбирают возврат денег кредитору до судебных санкций. 
Взыскание долга с физического лица
В гражданском судопроизводстве РФ прописан процесс взыскания долга с физического лица (гражданина). В него включается составление заявления по имеющимся основаниям, представление иска в судебные органы для тщательного изучения. На первом этапе проводятся мероприятия в рамках досудебной подготовки, далее назначают дату заседания суда,  в результате которого оглашают решение.
Подготовка искового заявления профессиональным юристом экономит время и денежные расходы. Это также относится к доказательствам и представлению стороны истца в суде. Доверенным лицом следует выбрать адвоката, чья специализация соответствует интересующей правовой сфере.  Подобные профессионалы предоставят вам свои услуги в АК «Содействие».
Суд принял иск, дата судебного заседания назначена. Представительство квалифицированного адвоката на слушании дела дает возможность четко провести линию защиты кредитора. Профессиональным подходом к выстраиванию стратегии защиты определяется решение суда по требованиям иска. 
Обратите внимание, возможность взыскать долг по расписке есть лишь в период трех лет, как прошел срок погашения займа.  Стоит учитывать, что некоторые должники затягивают выплату, полагаясь на закон о сроке давности иска. В такой ситуации суд имеет право вынести отказ по исковому заявлению, и вернуть долг не удастся. 
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