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Вы думаете, что все азиаты похожи друг на друга? Если да, то вам обязательно нужно прочитать эту статью. Корейцы, китайцы и японцы - три народа, имеющие богатую историю и культуру, но их языки, письменность и даже внешность отличаются как день и ночь.

Японки
Языки и письменность
Корейский - уникальный язык, не имеющий аналогов с другими языками. Он использует хангыль, удивительно простую и красивую систему письма, созданную в 15 веке.

Китайский - один из самых сложных иероглифических языков в мире. Он состоит из тысяч знаков и имеет несколько диалектов. Китайские иероглифы - используются в Китае и на Тайване.

Японский - уникальный язык, имеющий свою систему слогов, называемую кана. Японцы также используют китайские иероглифы, но их система кандзи дополняется двумя другими слоговыми системами - хирагана и катакана.

Китайские символы – самые страшные своим сложным видом;
Японские символы имеют изгибы и выглядят "мило", между ними большое расстояние. Однако, часть иероглифов взята японцами из китайского языка и это вызывает путаницу;
В корейском много кругов, овалов и прямых линий. Его отличить проще всего.
Внешность
Политики Японии, Китая и Южной Кореи
Внешний вид корейцев, китайцев и японцев, конечно, может быть схожим, но чаще есть явные различия.

У корейцев высокие скулы, большие глаза и бледная кожа. Эстетика играет важную роль, и корейцы уделяют много внимания уходу за кожей, делают пластические операции.

Внешность китайцев разнообразна из-за огромного размера страны. Тем не менее, "средний китаец" имеет темную кожу и часто черные волосы.

Японцы обычно имеют более круглое лицо. Глаза чаще всего имеют форму миндального ореха. Много внимания уделяется моде и внешнему виду.

Корейцы, китайцы и японцы
Поведение
Корейцы очень вежливые и с большим уважением относятся к старшим. Жесты и мимика играют важную роль в общении.
Китайцы могут быть более прямолинейными в общении и выделяются меньшим уровнем воспитанности, если сравнивать с двумя другими нациями. Например, для китайцев норма плевать и мусорить, а в кафе кидать кости от мяса и салфетки прямо на пол.
Японцы известны своей вежливостью и уровнем "условной вежливости", который меняется в зависимости от ситуации.
Религия
В современном мире среди азиатов очень много атеистов, но часть населения всё равно сохраняет давние традиции и верования.

В Корее широко распространены буддизм и христианство, а также влияние конфуцианства.
В Китае широко распространены буддизм и даосизм, но также есть значительное число христианского и мусульманского населения.
Синтоизм - традиционная японская религия, но японцы также практикуют буддизм и имеют христианское меньшинство.
Заключение
Итак, азиаты совсем не одинаковые! Хотя, человеку, который ранее не сталкивался со всеми тремя нациями, будет сложно сразу увидеть это. Я рассказал о различиях лишь трех народов, а ведь есть еще страны Юго-Восточной Азии!

[bookmark: _GoBack]На самом деле, когда не раз сталкивался с этими нациями, то легко видишь и слышишь различия во внешности, языке, одежде и поведении. Требуется совсем немного времени, чтобы понять кто есть кто. Куда сложнее отличить европейские народы, особенно если они говорят на английском.
