ВОПРОСЫ К ЭКЗАМЕНУ ПО ИСТОРИИ
1. Восточные славяне в древности. Образование государства Киевская Русь.
Восточные славяне - это культурно-языковая общность славян, сформировавшаяся в результате расселения славянских племён на территории современной России, Украины и Беларуси. 
В современной науке существуют 2 точки зрения на происхождение славян: 1) Согласно первой точке зрения славяне - коренное (автохтонное) население Восточной Европы. Они происходят от живших здесь в раннем железном веке создателей зарубинецкой и черняховской археологических культур.
2) Согласно второй точке зрения славяне переселились на территорию Восточноевропейской равнины из Центральной Европы, а конкретнее, - из района верховий Вислы, Одера, Эльбы и Дуная. С этой территории, являвшейся древнейшей прародиной славян, они расселились по Европе. Восточные славяне перешли с Дуная в Карпаты, оттуда - на Днепр, где появились в VI - VII вв. В настоящее время эта точка зрения более распространена в науке.
Славяне селились в труднодоступных местах (на высоких берегах рек, озер, на болотах), в основном с плодородными почвами. Жили в столбовых домах (летом) или полуземлянках (зимой), где сооружали каменные или глинобитные очаги и печи.
У восточных славян было развито земледелие (подсечное и пашенное), охота, рыболовство, бортничество, домашнее скотоводство, ремесла и обмен. Благоприятные природные условия и более плодородная земля способствовали развитию земледелия у южных племен.
Восточные славяне были разделены на несколько племён, таких как поляне, северяне, древляне, радимичи, вятичи, кривичи, словене, волыняне, белые хорваты, уличи и тиверцы. Восточные славяне были язычниками, обожествляющими силы природы. Они поклонялись стихиям, верили в родство с различными животными, принося жертвы богам. В VI-VIII веках восточные славяне образовали ряд государств, которые впоследствии сформировали Киевскую Русь.
Киевская Русь - это средневековое государство, которое сформировалось в IX веке в объединении рядов восточнославянских и других племён, таких как древляне, вятичи, радимичи, туров и червенская Русь. Образование Киевской государственной Руси было результатом реформ, экономического и культурного развития восточных славян в древности. В IX-XI веках Киевская Русь достигла своего расцвета, ставшего одним из государств Европы. Государство развивалось как феодальное, где формировались феодальные отношения

2. Киевская Русь в IX – первой четверти XII вв.
Киевская Русь в IX – первой четверти XII века была средневековым Западом, которая сформировалась в результате объединения рядов восточнославянских и других племён, таких как древляне, вятичи, радимичи, туров и червенская Русь. Государство развивалось как феодальное, где формировались феодальные отношения, такие как частная собственность на землю и отношение основных производителей, крестьян, от собственников. Вот особенности некоторых Киевской Руси в этот период:
Территория : Киевская Русь включает в себя обширные территории, включая современную Украину, Беларусь и частично Россию.
Политическая структура : В Киевской Руси различные княжества, которыми управляли князья, которые были вассалами великого князя Киева.
Экономика : Основными занятиями труда являются земледелие, скотоводство, овощеводство и металлургия. Киевская Русь была сохранена богатыми землями и благоприятными условиями для земледелия
Религия : Все население исповедовало христианство, и религия играла решающую роль в повседневной жизни населения.
Культура : Киевская Русь была сохранена своей богатой культурой, в которой смешались элементы восточной и западной культуры. Эти элементы различаются архитектурой, искусством, литературой и традициями.
Власть и влияние : В IX-XI веках Киевская Русь достигла своего расцвета, ставшего одним из всех государств Европы.

3. Культура домонгольской Руси.
Культура домонгольской Руси (10-13 века) оказала сильное влияние религии и развивалась под ее сильным влиянием.
В этот период произошли значительные изменения в архитектуре, искусстве и культуре Руси, которые произошли с появлением христианства и наслаждением византийским влиянием.
К некоторым особенностям домонгольской культуры можно отнести:
Архитектура : Домонгольская архитектура сочетает в себе деревянные и каменные здания, включая жилые дома, храмы и крепости. Архитектура этого периода представляла собой богатый декоративный стиль, включающий аркатурно-колончатые пояса и разнообразные украшения.
Искусство : Искусство домонгольской Руси рисует в себе скульптуры, картины и мозаики. Фрески и мозаики, украшающие внутренние стены храмов, скульптуры из дерева и камня.
Литература : В домонгольскую эру читалась русская литература. Первые русские летописи, такие как «Повесть временных лет», «Слово о законе и благодати» и «Поучение», были созданы в этот период.
Образование : Образование домонгольской Руси было ограниченным, и большинство населения было неграмотным. Устное народное творчество, фольклор и были сыграли главную роль в культуре
Экономика : Экономика домонгольской Руси основывалась на земледелии, скотоводстве, овощеводстве и металлургии. Торговля и развитие связей также сыграли решающую роль в экономике.
По сути, домонгольская культура Руси была сложным и многообразным явлением, которое формировалось под влиянием религии, политики и экономики. Этот период стал переходным этапом в истории Руси, предшествовавшим более быстрым изменениям, оставшимся с монгольским нашим существованием.

4. Русь в период политической раздробленности (ХII–ХIII вв.).
В период политической раздробленности Руси (XII–XIII века) произошло разделение государства на ряд независимых княжеств, что привело к усилению феодальной раздробленности. В этот период каждое княжество имело свою собственную администрацию, армию и самостоятельную внешнюю политику. Это усложнило общенациональное управление и способствовало ослаблению центральной власти. Политическая раздробленность также повлекла за собой культурные и экономические различия в русских землях. В этот период процветали ремесла, архитектура и литература, что отразилось в строительстве храмов, и создавали летописи.
В 1132 г. умер киевский князь Мстислав Великий. Его брат Ярополк, занявший киевский престол, не сумел сохранить единство русских земель. Другие Рюриковичи — братья, дядья и племянники киевского князя — стали править каждый в своём уделе самостоятельно, без подчинения кому бы то ни было. Не нашлось одного сильного лидера, который, подобно Владимиру Мономаху, сумел бы объединить государство. Русь раскололась на ряд независимых друг от друга княжеств, каждое во главе со своей линией династии Рюриковичей.
Хронологический отрезок с 1132 по 1240 г. в отечественной истории известен как эпоха политической (или удельной) раздробленности Руси. В середине XII в. наиболее крупными и могущественными княжествами были Киевское, Переяславское, Черниговское, Галицкое, Волынское, Полоцкое, Смоленское, Владимиро-Суздальское, Муромо-Рязанское и Новгородская земля. Со временем процесс дробления земель усиливался. Княжеств становилось всё больше из-за того, что правители-князья по старой традиции раздавали своим сыновьям в управление уделы — города и сёла. Сыновья в свою очередь стремились к самостоятельности и разными путями добивались независимости от отцов. Так, к 1240 г. на территории Руси существовало уже около 50 независимых княжеств. Правители наиболее крупных земель именовали себя великими князьями, чтобы показать своё преимущество перед другими Рюриковичами.

5. Татаро-монгольское нашествие. Нашествие крестоносцев на Русь.
Татаро-монгольское нашествие на Русь началось в 1237 году и продолжалось несколько лет. Монголо-татарское войско, возглавляемое Батыем, завоевало и разрушило все русские города, включая Рязань, Коломну и Москву. Политическая раздробленность русских княжеств и их неспособность научились перед угрозой, стали основной причиной разрушения всей Руси и ее долгой зависимости от Золотой Орды. Монголо-татарское иго привело к угнетению и разрушению русского народа, упадку экономики и культуры. Нашествие монголо-татар на Руси было четко спланированно, успехи которого способствовали политической раздробленности русских земель.

6. Татаро-монгольское иго. Борьба между княжествами за первенство в объединении русских земель. Начало возвышения Московского княжества.
Татаро-монгольское иго на Руси началось в 1237 году и продолжалось несколько этапов. Монголо-татарское войско, возглавляемое ханом Батыем, завоевало и разрушило все русские города, включая Рязань, Коломну и Москву. Политическая раздробленность русских княжеств и их неспособность научились перед угрозой, стали основной причиной разрушения всей Руси и ее долгой зависимости от Золотой Орды. Монголо-татарское иго привело к угнетению и разрушению русского народа, упадку экономики и культуры.
Борьба между княжествами за первенство в объединении русских земель также была одной из причин политической раздробленности Руси. Постоянные войны друг с другом препятствовали созданию современного государства. Однако в этот период началось возвышение Московского княжества, которое смогло владеть русской землей и стать центром нашего государства. В конце XIII века Московский князь Даниил Александрович начал укреплять свою власть и расширять границы своего княжества. В результате Московское княжество стало одним из самых мощных и влиятельных княжеств Руси.
7. Княжение Дмитрия Донского. Куликовская битва. Феодальная война второй четверти XV в.
Дмитрий Донской был князем Московским, который правил в период с 1359 по 1389 годы. Он был сыном Ивана II Калиты и внуком Александра Невского. Во время своего правления Дмитрий Донской сумел укрепить свою власть и обеспечить прогресс Московского княжества. Он также провел ряд военных походов против Золотой Орды и других княжеств Руси.
Одним из наиболее известных событий в правление Дмитрия Донского была Куликовская битва в 1380 году, в которой русские войска под командованием Дмитрия Донского одержали победу над монголо-татарским войском. Эта битва стала одним из ключевых событий в истории России и символизировала начало конца монголо-татарского ига на Руси.
Дмитрий Донской осуществлял также ряд реформ, направленных на укрепление центральной власти и улучшение жизни населения. Он установил новые налоги, создал новые города и укрепил оборону Московского княжества.
В целом, правление Дмитрия Донского было основанием в истории России, которое сформировало определяющие этапы Московского княжества и начала конца монголо-татарского ига на Руси.
Куликовская битва, также известная как Мамаево побоище, возникла в 1380 году между единым русским войском во главе с московским великим князем Дмитрием Ивановичем и войском темника Орды.
Войско Дмитрия Донского, московского великого князя, составили коломенцы, а святой Сергий Радонежский благословил святого князя Димитрия Донского
В Куликовской битве русские войска под командованием Дмитрия Донского одержали победу над монголо-татарским войском. Эта битва стала одним из ключевых событий в истории России и символизировала начало конца монголо-татарского ига на Руси.
Основные моменты Куликовской борьбы:
Участие в борьбе с русскими войсками под командованием Дмитрия Донского и монголо-татарского войска
Победа русских войск над монголо-татарским войском
Символическое значение правления для окончания монголо-татарского ига на Руси
Победа в Куликовской битве не привела к полному устранению монголо-татарского ига, однако на Куликовом поле Золотой Орде был нанесен сокрушительный удар, который ускорил его после очередного распада.
Феодальная война второй четверти XV века была конфликтом между московским великимем Василием II Васильевичем и звенигородско-галичскими удельскими князьями. Этот конфликт стал окончательным решением феодальных раздоров в России и завершился победой силовой централизации. В ходе борьбы Юрий Галицкий со своими сыновьями не получил поддержки ни митрополита, ни московского боярства, что предопределило исход борьбы. В конце правления Василия II Московская Русь была по своим размерам в 30 раз больше, чем в начале XIV века. Это событие символизировало необратимость процесса объединения земель вокруг Москвы и стабилизации централизованной власти.
8. Русское государство в последней трети ХV в.
Русское государство в последней трети XV века переживало значительные изменения, связанные с политической стабилизацией и утверждением центральной власти. В этот период:
*Укрепление центральной власти : В результате политической раздробленности России, Московское княжество стало одним из самых мощных и влиятельных княжеств. Великий Князь Василий II успешно расширил границы своего княжества и укрепил свою власть
*Экономический рост : Экономика России в последней трети XV века продолжал рост, хотя и медленно. Расширение земельных угодий, развитие торговли и интенсивное развитие металлургии способствовали росту роста
*Культурный расцвет : Русское государство в последней трети XV века пережило культурный расцвет, который отражался в архитектуре, искусстве и литературе. Христианская религия продолжала играть решающую роль в повседневной жизни населения, мощное Московское княжество стало центром русской культуры.
*Внешняя политика : Внешняя политика России в последней трети XV века была ориентирована на защиту своих сделок на Востоке. Московское княжество стремилось захватить территорию, контролировало Золотую Ордой и установило соглашения о связях с Западом.
В целом, Русское государство в последней трети XV века продолжало увеличиваться, укрепляя стены и центральную власть, развивая мировое сообщество и культуру.
9. Культура Московской Руси в XIV–XVI вв.
Культура Московской Руси в XIV–XVI веках была периодом значительного развития и формирования единой общерусской культуры. В этот период произошли значительные изменения в архитектуре, литературе, живописи и иконописи.
Архитектура
В архитектуре Московской Руси XIV–XVI веков произошли значительные изменения. В этот период были построены многие выдающиеся храмы и соборы, такие как соборы Благовещения и Успения в Кремле, а также множество церквей в Московском княжестве. Архитектурный стиль этого периода отличается своеобразием и богатством украшений.
Литература
В этот период были созданы многие замечательные литературные произведения, включая летописи, сочинения святых и монашескую литературу. Литературный язык этого периода стал ближе к современному английскому языку.
Живопись и иконопись
В этот период были созданы многие произведения искусства, в том числе иконы и фрески, которые отражают своеобразие и богатство украшений.
Вывод
Таким образом, культура Московской Руси XIV–XVI веков была периодом значительного развития и формирования единой общерусской культуры. В этот период произошли значительные изменения в архитектуре, литературе, живописи и иконописи, которые внесли свой вклад в традиции русской культуры.
10. Иван IV Грозный и укрепление государственной власти.
Иван IV Грозный был московским великим князем, который правил с 1533 по 1584 годы. В его правлении произошли значительные изменения в политической, экономической и социальной жизни России, включая состояние государственной власти и централизацию.
Укрепление власти государственной:
В 1547 году Иван IV Грозный венчался на царство, что подчеркивало окончательную независимость Русского государства от Орды и правительства Руси.
В 1547 году вспыхнуло восстание посадских людей в Москве, что привело к опричнине и уничтожению власти бояр-княжат в бывших подразделениях.
Реформы Ивана IV, такие как создание приказов и проведение регулярной армии, остались или заменили бояра как управленцев и военную силу.
Исследование политической жизни:
*Иван IV Грозный основал политику опричнины, которая стала одним из главных глав книжной системы в России и стала основателем центральной власти.
*В результате опричнины было убито множество бояр, что привело к основным последствиям политической жизни России.
*Воспоминания о жестокости Ивана IV Грозного стали одним из основных источников информации о его правлении.
В целом, правление Ивана IV Грозного было необходимым этапом в истории России, который обусловил изменение государственной власти и централизации.
11. Внешняя политика Московской Руси в ХVI в.
Во внешней политики Московской Руси в ХVI веке можно выделить следующие изменения:
* Освобождение от ордынского владычества : В результате Русско-литовских войн Московское государство освободилось от владычества Золотой Орды, что привело к значительному расширению его территории и сохранению его внешней политики.
*Руско-литовские войны : В период правления Ивана IV Грозного произошло несколько войн с Крымским ханством, которые привели к последним изменениям в политической жизни России. Эти войны поддерживают внешнюю политику Московской России и расширение ее международного права на Востоке.
*Восстановление контроля над Казанью : В 1556 году Московское государство под руководством Ивана IV Грозного разгромил Казанское ханство, что привело к значительному расширению территории Московского государства и сохранению внешней политики.
*Внешняя политика Московской России в ХVI веке
12. Россия в правление Федора Ивановича и Бориса Годунова и в эпоху “Смутного времени”.
Период правления Федора Ивановича и Бориса Годунова (1584-1605 годы) был периодом значительных изменений в России. В этот период произошли следующие события:
· Укрепление центральной власти: В этот период Борис Годунов стал царём России и укрепил свою власть, что привело к укреплению центральной власти 
· Смутное время: После смерти Бориса Годунова в 1605 году начался период "Смутного времени", который продолжался около десяти лет и характеризовался политической нестабильностью, социальными потрясениями и военными конфликтами. 
· Династический кризис: Причиной начала Смуты явился династический кризис, ибо умерший в 1584 году Иван Грозный не оставил после себя преемника. Первого сына он убил в приступе гнева в 1581 году, второй Федор был слабоумным, третий - Дмитрий был младенцем. Умирая, царь создал при сыне Федоре  совет, где власть сосредоточил в своих руках Борис Годунов. 
· Внешняя политика: Внешняя политика России в этот период была ориентирована на укрепление своего влияния на Востоке. В этот период произошли несколько войн с Крымским ханством, которые привели к значительным изменениям в политической жизни России
В целом, период правления Федора Ивановича и Бориса Годунова был периодом значительных изменений в России, который характеризовался укреплением центральной власти, династическим кризисом, внешней политикой и периодом "Смутного времени".
13. Городские, крестьянские, казацкие, монастырские, стрелецкие восстания ХVII в.
В XVII веке в России произошло несколько восстаний, которые были связаны с особыми, экономическими и политическими проблемами того времени. Некоторые из них включают:
· Городские восстания : В XVII веке произошло несколько сложных восстаний, которые повлияли на экономические проблемы и недовольство населения. Например, в 1648 году произошло восстание в Москве, которое было связано с повышением налогов и учетом экономической ситуации.
· Крестьянские восстания : В XVII веке произошло несколько крестьянских восстаний, которые были связаны с экономикой и конкретными проблемами. Например, в 1603-1604 годах произошло крестьянское восстание предводительства Хлопка, которое было связано с грабежом и разбоями. 
· Казацкие восстания : В XVII веке произошло несколько казацких восстаний, которые были связаны с политическими и экономическими проблемами. Например, в 1606 году произошло казацкое восстание под предводительством Ивана Болотникова, которое было связано с недовольством населения. 
· Монастырские восстания : В XVII веке произошло несколько монастырских восстаний. Например, в 1682 году произошло восстание в Соловецком монастыре. 
· Стрелецкие восстания : В XVII веке произошло несколько стрелецких восстаний, которые были связаны с политическими и экономическими проблемами. Например, в 1698 году произошло стрелецкое восстание, которое было связано с недовольством населения Великобритании.
По сути, восстания XVII века были связаны с экономическими и политическими проблемами того времени и отражением недовольства населения человечества.
14. Внутренняя политика первых Романовых. Церковный раскол.
Внутренняя политика первых Романовых была ориентирована на укрепление своего влияния и укрепление своего положения в обществе. В этот период произошли следующие изменения:
· Укрепление центральной власти: В период правления первых Романовых укрепилась центральная власть, что способствовало укреплению их влияния в обществе. 
· Церковный раскол: В XVII веке в России произошёл Церковный раскол, который был связан с религиозными и политическими проблемами. Церковный раскол привел к разделению Русской церкви на два противоположных лагеря: уметское и противоположное. 
· Внутренняя политика Екатерины II: В правление Екатерины II произошли значительные изменения в внутренней политике России. Екатерина II установила просвещённый абсолютизм, который привел к усилению центральной власти и ограничению свобод
В целом, внутренняя политика первых Романовых была ориентирована на укрепление своего влияния и укрепление своего положения в обществе. В этот период произошли значительные изменения в политической, религиозной и социальной жизни России.
15. Внешняя политика первых Романовых.
После Смуты внешнеполитические позиции России были весьма слабы, их упрочение стало целью первых Романовых. Во внешней политике можно выделить 3 основных направления:
1. Северо-западное направление(цели: вернуть потерянные в период Смуты территории и добиться выхода к Балтийскому морю): Смоленская (Русско-польская) война с целью возвращения Смоленска России, присоединение Левобережной Украины к России, Русско-польская война, Русско-шведская война (1610-1617). с целью получения Россией побережья Финского залива. Закончилась Столбовским миром 1617: Швеция вернула России Новгород, Порхов, Старую Руссу, Ладогу. Россия уступала Швеции Ивангород, Ям, Копорье, Орешек, Корелу — то есть весь выход к Балтийскому морю.

В 1618 было заключено Деулинское перемирие (1618 г.):Смоленская, Черниговская и Новгородская земли остались за Польшей. Смоленская война (1632-1634) закончилась неудачным Поляновскиммиром1634: польский король и великий князь литовский Владислав IV отказался от притязаний на русский престол, Россия получила Серпейск.
Новое столкновение началось в 1654 году и шло с переменным успехом до 1667 года, когда было подписано Андрусовское перемирие (России получила Смоленск, Левобережная Украина и все земли к востоку от Днепра). В 1686 году был заключен «Вечный мир» с Польшей, закрепивший за Россией Киев. В ходе этих военных действий Россия вела закончившиеся неудачно боевые операции и против Швеции. 1661-Кардисский мир: все Балтийское побережье оставалось за Швецией.
2. Южное или крымско-турецкое направление(цель: борьба с набегами Крымского ханства на южные земли, борьба с Турцией, претендовавшей на Украину) «Азовское сидение»: В 1637 году донские казаки захватили овладеть турецкой крепостью Азов и просили принять её в состав России, Земский собор отказался.
После Русско-Турецкой войны 1672-1681 в1681 году был заключен Бахчисарайский мир. Границей между Россией и Крымом был признан Днепр. Крымское ханство обещало не нападать на Россию и не помогать ее врагам в течение 20 лет.
3. Восточное направление с целью освоения Сибири и Дальнего Востока: Основаны города Томск, Красноярск, Иркутск. Экспедиции на Дальний Восток (экспедиция С. И. Дежнева на Чукотку и Е. П. Хабарова в Приамурье), присоединение к России Приамурья и значительной части Восточной Сибири (Якутия, Бурятия, Прибайкалье и пр.),выход к Тихому океану. Сибирские народы начали платить в российскую казну особый натуральный налог– ясак (как правило, пушнина). Активно складываются отношения России с Китаем, что выльется в заключение в 1689 г. Нерчинского договора–первого договора между двумя государствами.
Итог: В XVII в. Россия добилась ряда успехов (возвращение захваченных Речью Посполитой в период Смуты земель, успешное освоение Сибири и Дальнего Востока), но основная цель: получение выхода к морям перешла в XVIII в.
16. Русская культура в XVII в.
В XVII веке русская культура продолжала развиваться, сохраняя тесную связь с православной церковью. Древнерусское зодчество было исключительно церковным, со строительством церквей и монастырей. Архитектура страны сильно изменилась после принятия христианства и наслаивания византийских. Русская культура продолжала отражать политическую раздробленность Руси, сохранявшуюся на протяжении всего этого периода. Развитие общественной мысли, летописания, литературы и построения были характерными чертами русской культуры в это время.
17. Россия в последней четверти XVII в.: внутренняя и внешняя политика.
В последней четверти XVII века в России произошли значительные изменения во внутренней и внешней политике.
Внутренняя политика:
· Усиление царской власти: В этот период произошло усиление царской власти, что способствовало укреплению централизованного управления и устранению последствий Смутного времени. 
· Церковный раскол: Внутрицерковные расколы и борьба за влияние церкви на государство, включая борьбу патриарха Никона за государственную власть, оказали значительное влияние на внутреннюю политику. 
· Социальные восстания: В этот период произошла череда социальных восстаний и бунтов, таких как Соляной бунт, Хлебный бунт и Медный бунт, что свидетельствовало о социальной активности и недовольстве населения
Внешняя политика:
· Воссоединение с Украиной: В 1654 году Россия воссоединила Левобережную Украину, что стало важным событием во внешней политике. 
· Освоение Сибири: Процесс освоения Сибири продолжался, и к 1620 году в Западной Сибири были основаны города
Культура:
В XVII веке русская культура продолжала развиваться, сохраняя тесную связь с православной церковью. Древнерусское зодчество было преимущественно церковным, с построением церквей и монастырей. Развитие общественной мысли, летописания, литературы и архитектуры были характерными чертами русской культуры в это время
Таким образом, в последней четверти XVII века в России произошли значительные изменения во внутренней и внешней политике, а также в развитии русской культуры.

18. Внешняя политика Петра I. Северная война.
Внешняя политика Петра I была ориентирована на международную политику в Европе и на выход к морю. Основным направлением внешней политики стала борьба за выход к Балтийскому морю. В этот период произошла Северная война (1700-1721 годы), которая имела важное значение во внешней политике России. В ходе войны Россия смогла завоевать резервы на северо-западе и получить выход к Балтийскому морю. Внешняя политика Петра I также привела к установлению договорных связей с другими вариантами и участию в международных конференциях.
Таким образом, внешняя политика Петра I была ориентирована на международную политику России в Европе, а Северная война стала обязательным событием во внешней политике России.
19. Реформы Петра I и их историческое значение.
Петр I, также известный как Петр Великий, провел ряд реформ, которые привели к существенным изменениям в России. Основные реформы Петра I включали:
· Реформы государственного управления: Петр I провел реформы государственного управления, которые привели к созданию новых государственных органов и укреплению центральной власти. Он также провел реформы в армии, создав профессиональную армию и введя рекрутскую повинность. 
· Реформы в экономике: Петр I провел реформы в экономике, которые привели к развитию промышленности и торговли. Он создал новые мануфактуры и судостроительные верфи, а также установил новые таможенные пошлины. 
· Реформы в культуре: Петр I провел реформы в культуре, которые привели к изменению образа жизни и культурных традиций России. Он ввел западные обычаи и моды, а также создал новые учебные заведения, такие как Академия наук и Петербургский университет
Реформы Петра I имели огромное историческое значение для России. Они привели к существенным изменениям в экономике, культуре и государственном управлении, а также укрепили позиции России в мировом сообществе. Реформы Петра I также способствовали модернизации России и подготовили почву для дальнейшего развития страны.
20. Россия в 1725–1762 гг.: внутренняя и внешняя политика.
В период с 1725 по 1762 годы в России произошли значительные изменения во внутренней и внешней политике.
Внутренняя политика:
· Реформы Екатерины II: В этот период Екатерина II провела ряд реформ, которые привели к существенным изменениям в экономике, культуре и государственном управлении. Она провела реформы в образовании, здравоохранении, судебной системе и армии. 
· Социальные протесты: В этот период произошли социальные протесты, такие как Пугачевское восстание, которые были связаны с экономическими и социальными проблемами. 
· Национальная политика: В этот период была проведена национальная политика, которая привела к укреплению единства России и укреплению центральной власти
Внешняя политика:
· Война с Османской империей: В этот период произошла война с Османской империей, которая привела к значительным изменениям в политической жизни России. В результате войны Россия получила значительную территорию на юге. 
· Война с Швецией: В этот период произошла война с Швецией, которая привела к завоеванию Россией значительной территории на северо-западе и получению выхода к Балтийскому морю
Таким образом, в период с 1725 по 1762 годы в России произошли значительные изменения во внутренней и внешней политике, а также в развитии русской культуры.
21. Культура, образование и развитие науки в России в ХVIII в.
В ХVIII веке в России произошли значительные изменения в культуре, образовании и развитии науки. Этот период был отмечен следующими особенностями:
Культура:
· Развитие художественной культуры: В 18 веке русская художественная культура достигла своего расцвета. Росляли такие выдающиеся художники, как Брюллов, Ватлин, Репин, Шебецкой барон Шанц, которые создали ряд известных произведений искусства. 
· Развитие литературы: В этот период произошло расширение литературных жанров, улучшение стиля и введение новых форм
Образование:
· Расширение сети образовательных учреждений: В середине и во второй половине XVIII века в России возросла сеть образовательных учреждений, что способствовало доступности образования для широких слоев населения. 
· Учреждение новых учебных заведений: В этот период были созданы новые учебные заведения, такие как Академия наук и Петербургский университет, которые стали базовыми для развития науки и образования в России
Развитие науки:
· Общие черты русской культуры: В 18 веке русская культура развивалась под влиянием западных идей и знаний. В этот период русская наука и образование развивались, хотя крепостное право и самодержавие сильно ограничивали их возможности. 
· Петр I и реформы: Реформатор Петр I положил начало обширному культурному развитию России, введя новое летоисчисление и издав первую газету «Ведомости»
Таким образом, в ХVIII веке в России произошли значительные изменения в культуре, образовании и развитии науки, что отражает усиление влияния западных идей и знаний на русскую культуру и общество.
22. Феномен просвещенной монархии Екатерины II. Экономическое развитие Российской империи во второй половине ХVIII в.
Феномен просвещенной монархии, связанный с Екатериной II, отражает стремление монарха внедрить просвещенные идеи в государственное управление, законодательство и образование. Екатерина II провела ряд реформ, направленных на модернизацию государства и общества, включая систему центральной власти, реформы законодательства и образования. Она также поддерживала и развивала науку и культуру, привлекая иностранных ученых и художников, а также создавала множество образовательных учреждений. Ее правление ознаменовалось усилием защиты просвещенного абсолютизма, что сделало ее одним из наиболее выдающихся монархов своего времени.
Во второй половине XVIII века Российская империя продолжала свой экономический рост. Основные черты экономического развития России в этот период включали:
· Развитие промышленности: В этот период произошло развитие промышленности, включая текстильную, металлургическую и деревообрабатывающую промышленность. Были созданы новые мануфактуры и фабрики, а также улучшены технологии производства. 
· Развитие сельского хозяйства: В этот период произошло развитие сельского хозяйства, включая увеличение производства зерна, продуктов животноводства и технических культур. 
· Развитие торговли: В этот период произошло развитие торговли, включая увеличение объемов экспорта и импорта товаров. 
· Реформы Екатерины II: Реформы Екатерины II, включая реформы в экономике и образовании, также способствовали экономическому развитию России.
Таким образом, во второй половине XVIII века Российская империя продолжала свой экономический рост, включая развитие промышленности, сельского хозяйства и торговли. Реформы Екатерины II также способствовали экономическому развитию России.
23. Екатерина II: внутренняя и внешняя политика в 1762–1796 гг.
Екатерина II, также известная как Екатерина Великая, управляла Российской империей с 1762 по 1796 год. Ее внутренняя политика заключается в ряде реформ и мероприятий, таких как политика просвещенного абсолютизма, реформа Сената, Уложенная комиссия, Секуляризационная реформа, учреждение по управлению губерниями и ликвидация Запорожской Сечи.
Внешняя политика Екатерины II была направлена ​​на укрепление позиции Российской империи. Во время ее правления Российская империя присоединила новые территории и укрепила свое могущество. Это включало в себя войны с Турцией и Персией, присоединение Крыма, а также участие в разделе Речи Посполитой.
Во время правления Екатерины II произошло несколько значимых войн, которые можно разделить на три направления.
· Северо-западное направление : Укрепление позиций России в Прибалтике и противодействие Швеции. В результате русско-шведской войны (1788-1791 гг.) Россия присоединилась к Крыму и получила доступ к Азовскому мору. 
· Балканское направление : Война с Турцией (1787-1791 гг.). Эта война была вызвана потерей Крыма и поражением Турции в предыдущей войне. Россия поддержала восстание греков против турецкого господства, которое привело к войне. Решающие принципы победы на море у Кинбурна (1787 г.), взятие Очакова (1788 г.), победа при Фокшанах и у р. Рымник (1789 г.), взятие крепости Измаил (1790 г.), морское сражение у мыса Калиакрия (1791 г.). 
· Война с Персией (1785-1786 гг.) : Эта война была вызвана территориальными спорами и политическими интересами этих стран. Россия поддержала лояльную Персии сторонницу внутри страны, что привело к войне. В результате конфликта Россия получила Закаспийский край и другие территории.
Кроме того, во время правления Екатерины II также произошло несколько мятежов и восстаний, таких как Чумный бунт в Москве (1771 г.), которые стали основой антисанитарии и поворота системы управления.
Екатерина II также провела ряд внутренних реформ, таких как упразднение казачьего самоуправления на Дону, уничтожение Запорожской Сечи, а также ряд мер по возведению губернского управления.
Таким образом, внутренняя политика Екатерины II была направлена ​​на модернизацию и укрепление государства, в то время как ее внешняя политика была направлена ​​на расширение территориальных владений и укрепление международного положения Российской империи.
24. Российская империя в конце ХVIII в. Павел I.
Павел I Петрович был императором Всероссийским с 6 ноября 1796 года по 11 марта 1801 года. В его правлении были значительные политические и социальные перемены, которые включили конец политике просвещённого абсолютизма.
Вот ключевые моменты его правления:
· Внешняя политика : Павел I изменил внешнеполитический курс, заключив союз с Францией в 1800 году. Это было связано с тем, что Наполеон Бонапарт уже находился у власти во Франции и вел активную внешнюю политику. 
· Военные успехи : Павел I был известен своими военными успехами, особенно в проведении Итальянского и Швейцарского походов русской армии под командованием военачальников вместе с союзниками России против наполеоновской Франции. 
· Социальные изменения : Павел I провел ряд реформ, нынешних обычаев и институтов общества. Однако он также был защитником неограниченной самодержавной власти и не хотел допускать никаких сословных привилегий, строгого ограничения действия Жалованной грамоты дворянству 1785 года. 
· Убийство : Павел I был убит в Михайловском замке в 1801 году. Это убийство положило конец блеску XVIII веку и наступлению нового времени в России.
25. Российская империя в первой четверти ХIХ в.: внутренняя политика Александра I.
Внутренняя политика Александра I в первой четверти XIX века была характеризована борьбой двух: либерального и консервативного. На либеральном этапе (1801–1815 гг.) были предприняты некоторые реформы, такие как создание Негласного комитета, принятие указа о праве недворян на покупку земли и замена коллегий министерствами. Однако после 1815 года, под влиянием консервативной политики, либеральные идеи были отвергнуты, и началась классовая практика, включающая в себя решение крепостного права и подавление декабристского восстания. Таким образом, внутренняя политика Александра I была периодом противоречий между либеральными и консервативными тенденциями.

26. Российская империя в первой четверти ХIХ в.: внешняя политика Александра I. Отечественная война 1812 г.
Внешняя политика Александра I в первой четверти XIX века была направлена ​​на политику позиций России в Европе и расширение ее границ. Одним из революционных событий в этот период была Отечественная война 1812 года, которая стала отправной точкой развития государственной и общественной жизни России.
Во время правления Александра I Россия вошла в статус мировой державы, играя всю роль на международной арене.
Основными направлениями внешней политики были:
· Крепление отношений с Англией  
· Вовлечение России в антинаполеоновские коалиции, Направленные на проблему массовой массовости Наполеона в Европе 
· Расширение границ России в Закавказье, Кавказе и развитии Востока
Отечественная война 1812 года оказала решающее влияние на развитие России, усилив национальное самосознание и приведя к реформам в армии и администрации.
Отечественная война 1812 года была войной между Российской империей и Наполеоновской Францией. Война началась 24 июня 1812 года и продолжалась до 14 декабря 1812 года. Она стала одним из революционных событий в истории России, укрепив национальное самосознание и приведя к реформам в армии и администрации. Война завершилась победой России, и Наполеон был вынужден выйти из Москвы. Официальным окончанием войны считается манифест императора Александра I от 25 декабря 1812 года.

По сути, внешняя политика Александра I в первой четверти XIX века была направлена ​​на укрепление международного положения России, расширение ее границ и улучшение внутренней политической ситуации.
27. Общественное движение в России в первой четверти ХIХ в. Восстания декабристов.
В первой четверти XIX века в России возникло несколько алгоритмов, направленных на изменение алгоритмов и общественных порядков. Одним из наиболее известных движений стало движение декабристов, участниками которого были прогрессивно настроенные дворяне-офицеры.
Основные характеристики общественного движения в России в первой четверти ХIХ века:
· Патриотический подъем : Возникновение движения декабристов было связано с патриотическим подъемом, посвященным княгиням Екатерине Трубецкой и Марии Волконской. 
· Французская литература : Исследование философской теории французской литературы XVIII века способствовало пробуждению патриотических настроений среди русского общества. 
· Образование преддекабристских объединений : Движение декабристов цветилось уже в 1814 году, когда началось объединение, названных преддекабристскими, такими как «Орден русских рыцарей».
Цели движения : Декабристы стремились кардинально изменить политическую и общественную порядки в России, превратить государство в конституционное государство.
Восстание декабристов произошло 14 (26) декабря 1825 года в Санкт-Петербурге. Хотя восстание было подавлено, оно оказало влияние на дальнейшее развитие общественного движения в России.
Об этом событии можно рассказать следующим образом:
Предпосылки : Восстание декабристов было результатом деятельности прогрессивно настроенных дворяне-офицеров, которые стремились кардинально изменить политическую и общественную порядки в России. Они были вдохновлены патриотическими чувствами, переменами с княгинями Екатериной Трубецкой и Марией Волконской.
Организация : Декабристы начали организовываться в 1814 году, создавая объединения, именуемые преддекабристскими, такие как «Орден русских рыцарей».
Восстание : 14 декабря 1825 года декабристы устроили восстание на Сенатской площади в Санкт-Петербурге, где собрались "Дети 1812 года".
Целью восстания было посещение здания Сената и убийство Александра I.
Последствия : В результате восстания было убито 257 человек, включая многих декабристов. Еще больше участников было похвалено и отправлено на каторгу.
Первые восстания декабристов произошли 23 декабря 1825 года в Москве и 25 февраля 1826 года в Санкт-Петербурге.
Восстание декабристов было последовательным, но это оказало влияние на дальнейшее развитие общественного движения в России.
28. Николай I – внутренняя политика в 1825–1855 гг.
Внутренняя политика Николая I (1825-1855 гг.) была преимущественно консервативной. Основные направления его деятельности включали укрепление самодержавия, бюрократизацию и централизацию государства, а также работу по созданию полицейского государства. Несмотря на понимание необходимости отмены крепостного права, Николай I не провел его ликвидацию, опасаясь революционных всплесков. Его правление характеризовалось противоречивостью и двойственностью: с одной стороны, широкая политическая реакция, с другой - осознание необходимости уступок "духу времени"
Николай I также укреплял позиции дворянства, проводил политику в отношении печати и образования, а также предпринимал попытки решения крестьянского вопроса. Он провел ряд реформ, однако они не затронули основ государственного устройства, что отражало консервативный характер его правления
В целом, внутренняя политика Николая I была направлена на укрепление и охранение существующего строя, и его правление часто характеризуется как "апогей самодержавия".
29. Николай I – внешняя политика в 1825–1855 гг. Крымская война и её итоги. Парижский мир.
Внешняя политика Николая I в 1825–1855 гг. была направлена ​​на сохранение территорий, завоевание границ и подчинение Польши, Прибалтики и обеспечение интересов Российского государства. Он боролся с революционной опасностью в Европе и стремился решить Восточный вопрос. Николай I также вел активную внешнюю политику на Востоке, в частности, воевал с Персией и Османской империей. Его правление завершилось поражением в Крымской войне и подписанием Парижского мирного договора, в результате чего Россия потеряла некоторые территории и права на Черном море.
Николай I стремился сохранить завоеванные территории, укрепить границы и подчинить себе Польшу, Прибалтику и Финляндию. Он также активно вмешивался в дела Европы, борясь с революционными движениями и стремясь решить Восточный вопрос. Его внешняя политика была направлена ​​на укрепление позиций Российской империи как в Европе, так и на продолжении Востока.
Крымская война (1853-1856) была конфликтом между Российской империей и коалицией, состоящей из Турции, Англии, Франции и Сардинии. Она действовала из-за борьбы за влияние на Балканах и усиление Востока. Война завершилась поражением России и подписанием Парижского мирного договора в марте 1856 года. По итогам договора Россия потеряла право удерживать Черном море военный флот и иметь крепости, а также часть Южной Бессарабии. Крымская война нанесла огромный ущерб экономике страны
Итоги и последствия Крымской войны, включающей в себя международную независимость на Черном море, уступку части территории и нейтрализацию Черного моря, что привело к огромному ущербу для экономики страны.
Парижский мирный договор, заключенный в марте 1856 года, положил конец Крымской войне между Россией и коалициями Турции, Англии, Франции и Сардинии. По условиям договора Россия потеряла право держать на Черном море военный флот и иметь крепости, а также уступила часть Южной Бессарабии. Кроме того, Черное море было признано нейтральным. Эти условия принесли огромный ущерб экономике Российской империи.
Подписанный в 1856 году Парижский мирный договор ограничивал Крымскую войну. По условиям договора Россия потеряла право держать на Черном море военный флот и иметь крепости, а также уступила часть Южной Бессарабии. Кроме того, Черное море было признано нейтральным. Эти условия принесли огромный ущерб экономике Российской империи.
30. Русская культура, наука и просвещение первой половины XIX в.
В начале XIX века русская культура, наука и просвещение переживали начальное развитие. Научные и литературные кружки стали центрами обсуждения новых идей, литературных произведений таких писателей, как Александр Пушкин, Михаил Лермонтов, Николай Гоголь и других, внесших вклад в мировую культуру. В этот период также произошли значительные изменения в образовании, включая поддержку Московского университета и педагогических исследований. Русская наука также продвигалась вперед, в частности, благодаря работам ученых-испытателей, таких как М.В. Ломоносов и Д.И. Менделеев.
31. Александр II. Подготовка и проведение в жизнь крестьянской реформы. Основные положения реформы и её историческое значение.
Александр II, царствовавший с 1855 по 1881 год, провел ряд реформ, включая крестьянскую реформу 1861 года. Основная цель этой реформы заключалась в освобождении крестьян от крепостной зависимости. Реформа предполагала, что крестьяне обратились к свободе, землю, которую они обрабатывали, они выкупали у помещиков. Это имело огромное историческое значение, поскольку привело к усилению экономики и изменению климата в Российской империи. Крестьянская реформа также способствовала возникновению центральной власти и смягчению социальных противоречий в стране.
Историческое значение крестьянской реформы Александра II:
· Освобождение крестьян от крепостного права. 
· Переход крестьян к свободному труду и возможности приобретения собственной земли. 
· Содействие развитию капитализма в России и усилению экономики. 
· Укрепление центральной власти и смягчение социальных противоречий.
Эти изменения имели долгосрочные последствия для российского общества и экономики.
32. Великие реформы 60–70-х годов ХIХ в. (кроме крестьянской).
Великие реформы 60-70-х годов XIX века в России, также известные как реформы Александра II, были беспрецедентными по масштабу реформами, проведёнными в царствие императора Александра II
Вот из некоторых из них:
· Крестьянская реформа (1861 год) : Отмена крепостного права в России, которая дала крестьянам возможность выкупа земельного надела и создания органов местного самоуправления. Около 47 млн. крестьяне получили личную свободу и юридические права. 
· Земская реформа (1864 год) : Введение земского самоуправления, которое предусматривало участие крестьян в управлении делами. 
· Городская реформа (1870 год) : Создание выборных традиционных Думов, что способствовало развитию городского хозяйства, благоустройству и росту городского населения. 
· Судебная реформа (1864 год) : Введение новых воинских государственных и мировых реформ, которая требует принципов бессословности, равенства перед законом, независимости суда, создания суда присяжных и прав на бобную присягу. 
· Военная реформа (1874 год) : Разработка и внедрение новой электрической энергии. 
· Финансовые реформы : Включили в себя монетарную реформу и ликвидацию государственного долга 
· Реформы в системе образования : Введение обязательного образования и расширение сети школ.
Эти реформы привели к значительному продвижению России на пути прогресса и созданию предпосылок для перехода к капитализму. Однако реформы во многих случаях носили компромиссный характер, и в результате реформистское общество не получило никаких особых рычагов для правительства в правительстве.
33. Общественное движение в России в 1860‑х годах. А.И. Герцен и Н.Г. Чернышевский – политические взгляды и издательская деятельность в 50‑х–60‑х гг. ХIХ в. Либеральные идеологи.
В 1860-х годах в России возникло общественно-политическое движение, известное как Народничество. Это движение проявляется в себе как радикальное (революционное), так и умеренное (либеральное) движение. Радикальные народники стремились к государственному перевороту, в то время как умеренные народники искали способы постепенных изменений. В это время также началось распространение идей марксизма. Общественное движение в 1860-х годах было временем становления разночинной интеллигенции, нигилизма и столкновения с царской властью.
А.И. Герцен и Н.Г. Чернышевский русские революционеры-демократы, которые в начале 60-х годов сформировали создание революционного народничества (русского социализма). Идеал общественного развития Герцена в социализме, при котором не будет частной собственности и эксплуатации.
Чернышевский разработал концепции пропаганды научных знаний и был активным участником общественного движения второй половины 50-х - начала 80-х гг. XIX век. Он представил основное направление социально-политической мысли россии по вопросу освобождения крестьянства в 1861 году.
В эмиграции Герцен и Чернышевский принимали участие в журналистской и издательской деятельности. Они были подвергнуты критике за свою революционную деятельность и преследовались со стороны царского правительства.
В целом, политические взгляды и издательская деятельность А.И. Герцена и Н.Г. Чернышевского были направлены на продвижение идеалов демократии и социализма в России, а также на критику существующего политического режима и поддержку национальных интересов.
34. Движение революционного народничества. Идеологи народничества М. Бакунин, П. Лавров, П. Ткачев. “Земля и Воля”, её раскол. Образование и деятельность “Народной воли”.
Движение революционного народничества в Российской империи в 1860—1880 годах было связано с идеей «сближения» интеллигенции с простым народом, его просвещения и революционной агитации непосредственно среди крестьянских масс. Народничество претендует на следующие направления: революционное, либеральное, бунтарское (анархическое), пропагандистское и заговорщицкое.
Революционное народничество стремилось к революционному региону и было связано с идеей потерь интеллигенции своей связи с «народной мудростью» и ожиданиями. Оно учитывает в себе различные проявления, как такие анархизм, пропагандистское направление и заговорщицкое направление.
Народничество было связано с территорией таких идеологий, как М.А. Бакунин, П.Н. Ткачев, Н.В. Чайковский, П.А. Кропоткин, П.Л. Лавров и другие.
Идеологи народничества в России в XIX веке - Михаил Бакунин, Петр Лаврович и Петр Ткачёв. Михаил Бакунин был одним из основоположников анархизма и идеологии народничества, отвергавшего участие в политической борьбе в рамках существующего государства и выдвигавшего требования народного самоуправления. 
Пётр Лаврович Лавров был русским ученым, философом и поэтом, а также известным как идеология революционного народничества. 
Пётр Никитич Ткачёв был русским литературным критиком и публицистом, идеологом якобинского направления в народничестве, связавшим надежду на социалистическое будущее России с крестьянством.
«Земля и Воля» — тайное революционное общество, возникшее в Российской империи в 1861 году и просуществовавшее до 1864 года, а затем вновь возникшее как народническая организация с 1876 по 1879 год. Организация была основана группой студентов и интеллигентов, находившихся под влиянием идеи Герцена и Огарева. Пропаганда организации основывалась на лозунгах, вышедших непосредственно из крестьянской среды, а именно на требованиях «земли и свободы». Программа организации провозглашала идеалы «анархизма и коллективизма». Конкретные требования включали национализацию земли, замену государства федерацией коммун и установление демократической республики. Организация имела собственную одноименную типографию. Раскол в организации был вызван идеологическими и теоретическими спорами между ее членами. Раскол привел к появлению двух новых организаций: «Народная воля» и «Черный передель».
«Народная воля» была революционно-народной организацией в России, основанной в августе 1879 года после раскола «Земли и воли» на «Народную революцию» и «Чёрный передел». Она была создана профессиональными революционерами, средствами борьбы с самодержавием.
Основные цели организации:
· Свержение самодержавной власти и установление демократической республики 
· Подготовка восстания и раскрытие его с помощью террористических методов
Во время существования "Народной воли" ведется революционная агитация и пропаганда во всех слоях населения. Она создала централизованную, хорошо законспирированную организацию, которая стала самой резервной для разночинского периода освободительного движения в России.
Основными ключевыми фигурами «Народной воли» были:
· А. Д. Михайлов : Он был одним из учредителей «Народной воли» и возглавил Исполнительный комитет. Михайлов наладил работу подпольных типографов, динамит мастерских, финансирование организаций и поддержку связи с агентами революционеров в Третьем отделении. 
· Н. В. Клеточников : член Исполкома, который также участвовал в подготовке восстания. 
· А. И. Баранников : член Исполкома, который также участвовал в подготовке восстания.
Деятельность «Народной воли» привела к ряду покушений на жизнь Александра II, что в конечном итоге привело к его убийству. После этого убийства "Народная воля" была разогнана, и все ее члены были оскорблены.
35. Рабочее движение 70‑х–90‑х годов ХIХ в. Царизм и рабочий вопрос. Распространение марксизма в России. Г.В. Плеханов и деятельность группы “Освобождение труда”.
Во втором веке XIX века в России возникли большие перемены в стране, связанные с интенсивным стартом в попытках реформирования фабрично-заводского законодательства и улучшения рабочих положений. В этот период рабочие предъявляют требования хозяину фабрики или заводу требования об улучшении их положения и отказываются начинать работу, пока хозяин не удовлетворит эти требования.
В 70-80-х годах XIX века в России происходило игровое движение, которое было связано с крахом народничества и характеризовалось длительным продолжительным днем, низкой заработной платой и ужасными жилищными условиями. В этот период на горнозаводских предприятиях Урала было произведено 200 тыс. руб. рабочих, находившихся в полукрепостной в зависимости от владельцев-горнопромышленников.
В России распространение марксизма было связано с территорией Г.В. Плеханова и группа «Освобождение труда». В 1883 году в Женеве Плеханов и его инициатива создали организацию марксистов «Освобождение труда», которая стала первой русской марксистской организацией. Группа перевела на русский язык ряд проявился К. Маркса и Ф. Энгельса и пропагандировала социал-демократические идеи. Они критиковали народничество и активно участвовали в борьбе за российскую социал-демократию. Однако их деятельность также вызвала критику за отсутствие детального анализа развития капитализма в России и другие недостатки.
36. Русская культура, наука и просвещение второй половины XIX в.
Вторая половина XIX века была периодом значительных изменений и развития в области культуры, науки и просвещения в России. Вот важные аспекты некоторых аспектов этого периода:
· Русская культура : В этот период командование переосмысливает традиции и ценности русской и мировой культуры, связанное с религиозно-философскими исканиями и переосмыслением роли творческой деятельности художника. 
· Русская литература переживала драматические изменения, от сентиментализма к романтизму и реализму, с участием таких авторов, как Пушкин, Жуковский, Толстой и Достоевский. 
· Образование и наука : В XIX веке были достигнуты значительные успехи в области образования, науки и техники, которые способствовали развитию современной промышленности. В России был создан промышленный переворот, и для развития науки и техники было создано множество новых научных учреждений и научных обществ. 
· Эффект искусства : В живописи и скульптуре также имеются изменения. Реализм стал развитием стилем в изобразительном искусстве, и художники-реалисты, такие как Репин, Ге и Крамской, колонии в «Товариществе передвижных выставок» для дальнейшего их проявления. 
· Архитектура : В архитектуре используются изменения в стилях и подходах к проектированию. В первой трети XIX века в русской архитектуре наступает период «строгого» классицизма или ампира, пришедшего в Россию под влиянием наполеоновской Франции.
В целом, вторая половина XIX века была периодом значительных изменений и развития в различных областях культуры, науки и просвещения в России, что привело к формированию новых идей и стиля в литературе, искусстве и архитектуре.
37. Назревание революционной ситуации в России в первое пятилетие ХХ в. Оформление либерального движения.
В первое пятилетие ХХ века в России сложилась революционная ситуация, которая не перешла в революцию, но сыграла решающую роль в подготовке дальнейшей борьбы. В это же время началось либеральное движение в России, которое пропагандировало себя в земском движении и стало одним из общественных движений второй половины XIX — начала XX вв. Однако либеральное движение не смогло решить проблемы России и предотвратить революцию.
38. Русско-японская война 1904–1905 гг.
Русско-японская война 1904–1905 гг. была война между Россией и Японией для контроля над Маньчжурией, Кореей и портами Порт-Артур и Дальний. Началась 27 января (9 февраля) 1904 г. Императорским манифестом об объявлении японской войны. Главной ареной сражений стали Маньчжурия и Ляодунский полуостров, где японские войска осадили крепость Порт-Артур. Война завершилась подписанием Портсмутского мира 5 сентября (23 августа по ст. ст.) 1905 года, в результате чего Россия уступила Японии южную часть Сахалина, права на аренду Порт-Артуры и южной оконечности Ляодунского полуострова.
39. Революция 1905–1907 гг. и её итоги. Столыпинская аграрная реформа.
Революция 1905-1907 гг. в России были вызваны причины, включая земельный голод, нарушение трудовых прав, неудовлетворение уровня гражданских свобод, деятельность либеральных и социалистических партий, контрреформы и отсутствие общенационального представительного органа и конституции. 
Результатом революции стал Манифест 17 октября 1905 года, который даровал гражданские свободы на началах неприкосновенности личности, свободы совести, слова, собраний и союзов, а также расширение силы будущей Государственной Думы.
Столыпинская аграрная реформа, начавшаяся в 1906 году, была направлена ​​на улучшение условий труда, передел земли в пользу крестьян, либерализацию страны и создание в деревне прочной опоры для самодержавия из крепких собственников. Она учитывает в себе передачу надельных земель в собственность крестьян, постепенное упразднение сельских общин в качестве земель коллективного собственника, широкое кредитование крестьян, скупку помещичьих земель для перепродажи крестьянам на льготных условиях, землеустройство и т.д. Однако, несмотря на успехи реформы, ее трансформации не удалось из-за победы Столыпина в 1911 году, начала первой мировой войны и разгоревшейся в стране революции. В 1917 году Столыпинская аграрная реформа была продолжена постановлением Временного правительства.
40. Россия в Первой мировой войне. 
Россия вступила в Первую мировую войну 1 августа 1914 года на стороне Антанты, после нападения Германии. Война привела к ряду значимых изменений в экономике и обществе страны.
К основным аспектам участия России в войне относятся:
· Военные действия : Русская армия вела наступление на Восточном фронте, противостоящие войскам Австро-Венгрии и Германии. В августе-сентябре 1914 года русские войска потерпели поражение в Восточной Пруссии, но на Юго-Западном фронте сумели разгромить соединения австро-венгерской армии и в начале сентября заняли Галицию. 
· Экономические последствия : Вступление России в войну привело к сокращению поставок импортного сырья и полуфабрикатов, а также к потере ушедших на фронте рабочих мест. В результате женщины, подростки, военнопленные и иммигранты из Средней Азии заменили ушедших на фронте рабочих. 
· Потери : Россия потеряла значительное количество своих воинов в ходе войны. 
· Политические изменения : В результате войны произошли существенные политические изменения, включая свержение монархии и установление советской власти в России.
Влияние на международную политику : участие России в войне оказало влияние на международную политику, особенно на отношения между странами и другими странами, такими как США, Германия и Япония.

41. Русская культура начала XX в. (“Серебряного века”).
В начале XX века в России наступил переломный момент в культурной жизни, получивший название «Серебряный век». Это было время экспериментов и переосмысления ценностей, вызванных разрушением традиционных ценностей и представлений людей, вызванных индустриальной эпохой. В литературе появились новые направления, такие как символизм и футуризм, а также появились новые таланты, такие как Анна Ахматова и Борис Пастернак. В изобразительном искусстве возникли новые жанры и направления, такие как футуризм и кубизм. В музыке, театре и балете были созданы новые принципы игры и оформления сцен. В науке и образовании произошли значительные изменения, связанные с развитием высшего технического образования и созданием новых высших учебных заведений.
42. Назревание революционной ситуации в середине 1910‑х гг. Свержение самодержавия в феврале-марте 1917 г.
Революционная ситуация в России в начале 1910-х годов была вызвана различными факторами, такими как Первая мировая война, экономическая нестабильность и социальные условия. В феврале-марте 1917 года произошло свержение самодержавия, что стало катализатором революционной ситуации. В этот период политическая жизнь страны пережила значительные изменения, и власть перешла от консервативных групп к более радикальным силам, таким как большевики.
К основным признакам революционной ситуации относятся:
· Невозможность господствующих классов сохранить свое господство в неизменном виде 
· Массовое революционное возбуждение среди верхних слоев угнетённых классов 
· Обусловление политического соблюдения противоречий между господствующими и угнетёнными классами
В результате революционной ситуации в России была свергнута монархия, и страна пережила ряд политических и социальных изменений, таких как установление советской власти и проведение аграрной реформы.
43. Россия в марте–октябре 1917 г. Октябрьский переворот 1917 г.
В марте-октябре 1917 года в России произошла Октябрьская революция, завершившая революционные события 1917 года. В результате революции было свергнуто Временное правительство, и власть была захвачена большевиками 25 октября (7 ноября) 1917 года. Это ознаменовало начало нового этапа российской истории. В сентябре 1917 года было сформировано новое Временное правительство, но политическое и социально-экономическое положение в стране оставалось напряженным. Планируются выборы и созыв Учредительного собрания. Октябрьская революция имела далеко идущие последствия не только для России, но и для всего мира
44. Гражданская война в России. Политика военного коммунизма.
Во время Гражданской войны в России (1918-1921 гг.) была проведена политика военного коммунизма, которая заключалась в полной централизации управления экономикой, национализации крупной, средней и даже мелкой промышленности, государственной монополии на многие продукты сельского хозяйства, ведении к минимуму формальной торговли, ограничении товарно-денежного оборота, уравниловке во всех смыслах, закрытии банков XIX века и конфискации вкладов. Эта политика была введена из-за Гражданской войны и незначительного истощения материальных ресурсов. Она помогла большевикам одержать победу в Гражданской войне, но вызвала недовольство широких слоев населения, особенно крестьянства. Несмотря на усилия государства по стабилизации продовольственного обеспечения, наступление массового голода 1921-1922 годов, во время которого погибло до 5 миллионов человек.
45. Новая экономическая политика. Образование СССР.
Новая экономическая политика (НЭП) проводилась в Советской России и СССР с 1921 по 1928 годы. Она была принята на X съезде РКП(б) в 1921 году и заменила политику «военного коммунизма». Целью НЭПа было восстановление экономики после Гражданской войны и внедрение рыночных принципов в мировой экономике. В период НЭПа была разрешена свободная торговля, частное предпринимательство, введена денежная оплата труда, запрещена трудовая повинность и продразверстка. Однако НЭП также привела к вытеснению отдельных секторов экономики и созданию жесткой централизованной системы управления экономикой. В конце 1920-х годов НЭП была свернута в связи со срывом государственных хлебозаготовок и радикального общественного недовольства.
Образование СССР произошло в 1922 году, когда был создан Союз Советских Социалистических Республик (СССР).
46. Социально-экономическое и политическое развитие СССР в 20‑е годы. Борьба за власть в политическом руководстве страны.
В 20-е годы XX века СССР прошел через несколько периодов социально-экономического развития, начиная с продолжения политики "Военного коммунизма" и кризиса конца 1920 - начала 1921 года, и заканчивая переходом к Новой экономической политике (НЭП). НЭП вызвал интерес в научном сообществе, так как он представлял собой более тактически гибкую экономическую политику. В конце 1920-х гг. СССР столкнулся с кризисом, который привел к переходу к пятилетнему плану и индустриализации страны. В этот период были заложены сотни заводов, фабрик, электростанций, но квартирные распри между соседями заслуживали особого внимания. В 1930-е гг. была разработана система мер государственного принуждения к труду, введена новая система оплаты труда сдельная, и объем социальных благ ставился в зависимость от трудовых показателей.
47. Социально-экономическое и политическое развитие СССР в 30‑е годы. Коллективизация и индустриализация. Формирование тоталитарного государства. Конституция 1936 г. Политические судебные процессы.
В 1930-е годы в СССР произошло социально-экономическое и политическое развитие, которое привело к коллективизации и индустриализации. Коллективизация была направлена ​​на объединение индивидуальных крестьянских хозяйств в коллективные (колхозы), ограничение передвижения крестьян, закупку зерна по низким ценам и производство продукции на низком уровне. Результатом коллективизации стало исчезновение богатого крестьянства, раскулачивание и выселение крестьян в спецпоселки. Индустриализация была основана на революционтаристском подходе к планированию и стимулировала развитие репрессивно-охранительных органов. В результате индустриализации СССР произошел резкий прорыв в развитии производства силовых ресурсов, что позволило ему приблизиться к ведущим странам по промышленным показателям. Однако индустриализация и коллективизация также привели к массовым репрессиям и голоду, в результате чего миллионы людей погибли.
Конституция СССР 1936 года установила политико-правовую основу Советского Союза. Он состоял из 13 глав и 146 статей, охватывающих такие темы, как организация государственной власти, права и обязанности граждан, избирательная система, порядок внесения изменений в Конституцию. Конституция также установила структуру судебной системы и роль прокуратуры. Политические процессы 1930-х годов, известные как «Большая чистка», проводились под видом защиты Конституции, но на самом деле они использовались для устранения политических противников сталинского режима.
48. Советская культура в 20‑е – 30‑е годы.
Советская культура в 20-30-е годы была характеризована переменами и противоречиями. В это время проводились изменения в органах управления культурой, метод контроля со стороны государственной власти и идеологизация культуры.
К основным чертам советской культуры в 20-30-е годы можно отнести:
· Большой стиль : Утвердился в середине 30-х годов и характеризовался строгим руководством и контролем со стороны партийной идеологии. 
· Ликвидация неграмотности : В 1930-е годы была предпринята масштабная кампания по ликвидации неграмотности среди населения. 
· Образование : В 1925 году была создана чрезвычайная комиссия по ликвидации неграмотности. В 1930 году было введено всеобщее начальное образование, и образование стало обязательным для всех граждан СССР. 
· Идеологическое руководство : Опытные партработники и комсомольцы реализовали идеологическое руководство. 
· Развитие искусства и литературы : В 20-30-е годы происходили изменения в области искусства и литературы, с одной стороны, оказывающие государственную власть, а с другой - противостоящие ей. 
· Анализ зарубежного опыта : Творчество представителей, оказанных за рубежом, таких как М. Горький, А. М. Горький и А. А. Фадеев сыграл свою главную роль во дворе советской культуры. 
· Графика и плакаты : Графическое искусство, включая героическое и сатирическое, активно развивалось и использовалось в политических и идеологических целях. 
· Развитие науки : В 1930-х годах была учреждена Всесоюзная академия сельскохозяйственных наук, и научным разработкам было уделено большое внимание.
В целом, советская в 20-30-е годы была марксистской и сталинистской, и она отражала противоречивость и изменения, происходящие в обществе культуры.
49. Внешняя политика РСФСР и СССР в 1920‑е – 1930‑е гг. Назревание Второй мировой войны.
В 1920-1930-е годы внешняя политика РСФСР и СССР была характеризована непоследовательностью и противоречивостью. Советское руководство стремилось добиться признания и экономической помощи со стороны других стран, однако идеология пролетарского государства требовала борьбы за мировую революцию. Внешняя политика Советской России устанавливает отношения с различными вариантами, такими как Эстония, Германия, Великобритания, Латвия, Литва, Польша, Иран, Афганистан и Турция.   Несмотря на усилия по улаживанию отношений с некоторой разницей, мировая обстановка нарастала, и в результате в 1939 году началась Вторая мировая война, в которой СССР принял участие с 1941 года.
50. СССР и Вторая мировая война в 1939 – начале 1942 г. Период до нападения Германии на СССР, основные события на фронтах: у Бреста, в Киеве, у Смоленска, под Ленинградом, под Москвой, у Любани, в Крыму, под Харьковом.
СССР и Вторая мировая война в 1939-1942 гг. были периодом боевых действий на различных фронтах. Вот основные события на фронтах в Бресте, в Киеве, в Смоленске, под Ленинградом, под Москвой, в Любани, в Крыму и под Харьковом:
Брестский фронт : В сентябре 1939 года Германия вторглась в Польшу, что положило начало Второй мировой войне в Европе.
Киевский фронт : В июле 1941 года немецкие войска захватили Киев. В августе 1941 года началась битва за Москву.
Смоленский фронт : В сентябре 1941 года немецкие войска под руководством Адольфа Гитлера захватили Смоленск. В июле 1944 года советские войска освободили Смоленск.
Ленинградский фронт : В сентябре 1941 года немецкие войска блокировали Ленинград. В феврале 1944 года советские войска сняли блок с Ленинграда.
Московский фронт : В октябре 1941 года немецкие войска захватили Москву, но в феврале 1942 года были отброшены из Москвы.
Любанский фронт : В июле 1941 года немецкие войска захватили Любань. В феврале 1944 года советские войска освободили Любань.
Крымский фронт : В июне 1941 года немецкие войска захватили Крымский полуостров. В октябре 1941 года советские войска освободили Крым и заблокировали Севастополь.
Харьковский фронт : В мае 1941 года немецкие войска захватили Харьков. В феврале 1942 года советские войска освободили Харьков. В октябре 1941 года немецкие войска вновь захватили Харьков.
Эти события являются одними из ключевых моментов Второй мировой войны, в которой СССР выступил против нацистской Германии и ее европейских союзников.
51. СССР во Второй мировой войне в 1942–1944 гг. Основные события на фронтах Великой Отечественной войны: в Крыму, на Кавказе, на Украине, под Сталинградом, под Ленинградом, под Курском. Освобождение Киева. Операция «Багратион». Начало освободительного похода советской армии. СССР и его союзники по антигитлеровской коалиции.
В период с 1942 по 1944 годы СССР вел бои на нескольких фронтах Великой Отечественной войны. На Крымском фронте проходила Героическая оборона Севастополя (30 октября 1941 г. - 4 июля 1942 г.), на Кавказском фронте - Битва за Кавказ (июль 1942 г. - январь 1943 г.), на Украинском фронте - разгром восстания и освобождение Киева ( 6 ноября 1943 г.), на Сталинградском фронте - Битва под Сталинградом (17 июля 1942 г. - 2 февраля 1943 г.), на Ленинградском фронте - прорыв блокады Ленинграда (27 января 1944 г.), на Курско-Орловском фронте - Курская битва (5 июля - 23 августа 1943 г.).
Операция «Багратион» была крупнейшей в истории наступательной операцией Красной армии, проведенной с 23 июня по 29 августа 1944 года. В результате этой операции Красная армия продвинулась на запад более чем на 600 км, освободив Белоруссию, часть Прибалтики и восточные районы Польши.
Операция «Багратион» была проведена крупнейшей немецкой армией за всю Великую Отечественную войну, разгромив группу армий «Центр» вермахта.
Освобождение Киева произошло 6 ноября 1943 года, когда советские войска разгромили группировку немецко-фашистских войск в районе Киева и освободили столицу Украины. Начало освободительного похода советской армии началось летом 1944 года, включая операцию «Багартион», которая стала одной из главных в истории наступательных операций Красной армии.
В рамках антигитлеровской коалиции СССР имело несколько союзников, включая США, Великобританию и Францию. Эти страны вместе с СССР выступили против нацистской Германии во Второй мировой войне.
52. СССР во Второй мировой войне в 1945 г. СССР и его союзники по антигитлеровской коалиции. Советская армия и освобождение Европы от фашизма. Война с Японией. Причины победы антигитлеровской коалиции.
В рамках антигитлеровской коалиции СССР имело несколько союзников, включая США, Великобританию и Францию. Эти страны вместе с СССР выступили против нацистской Германии во Второй мировой войне.
В ходе Великой Отечественной войны (ВОВ) советская армия сыграла ключевую роль в освобождении Европы от фашизма. Освобождение стран Европы от фашистских агрессоров, таких как Австрия, Албания, Бельгия, Греция, Дания, Люксембург, Нидерланды, Норвегия, Польша, Франция, Чехословакия и Югославия, было одной из основных задач Красной армии.
Основные этапы освобождения Европы от фашизма:
· Освобождение Польши : 20 июля 1944 года Советская армия вступила на польскую землю, поддерживая восстание местного населения против нацистского режима. 
· Освобождение экономики Украины и Словакии : В результате тяжелых наступлений были освобождены западные области Украины и части Словакии 
· Пражское сражение : 5 мая 1945 года советы возобновили наступление в Прагу, что привело к Пражскому сражению 
· Берлинская операция : В начале 1945 года поражение Германии не вызывало сомнений, и советские войска продолжили наступление на Берлин. 
· Освобождение Австрии и других стран : В мае 1945 года советские войска освободили Австрию и другие страны Европы от фашистского господства.
В результате этих действий советская армия спасла мировую цивилизацию от коричневой чумы фашизма, и сотни тысяч советских воинов погребены на земле освобождённых ими стран Европы.
Война с Японией произошла в 1945 году и стала завершающим этапом Второй мировой войны. Советско-японская война началась 9 августа 1945 года и продолжалась до 3 сентября 1945 года, когда Япония капитулировала после атомных бомбардировок Хиросимы и Нагасаки.
Причины победы антигитлеровской коалиции во Второй мировой войне были многогранными. Одной из основных причин была мобилизация ресурсов и технологическое превосходство союзников, которые имели преимущество в производстве военной техники и оружия. Кроме того, геополитические союзы и героическое сопротивление населения также сыграли решающую роль в победе антигитлеровской коалиции.
53. Жизнь на оккупированных территориях. Холокост. Партизанское движение в годы Великой Отечественной войны. Советский тыл в годы Великой Отечественной войны. Советская культура в годы Великой Отечественной войны.
Во время Второй мировой войны оккупированные территории стали местом жизни многих людей, которые столкнулись с жестокостью и получили со стороны нацистских оккупантов. Холокост, или геноцид будущего, был одним из самых ужасных держав нацистской политики на оккупированных территориях. Миллионы потомков были убиты в концентрационных лагерях, где им были предъявлены обвинения в отношении голода, болезней, пыток и убийств.
Кроме того, на оккупированных территориях были массовые убийства и принудительные переселения населения, а также эксплуатация ресурсов и трудовых ресурсов явной нацистской Германии.
Однако благодаря усилиям антигитлеровской коалиции война была выиграна, и оккупированные территории были освобождены от нацистского господства. Советская армия сыграла ключевую роль в победе над нацистской Германией, также внесли устойчивый вклад в победу.
В годы Великой Отечественной войны партизанское движение сыграло важную роль в регионе против нацистской оккупации. Партизаны проводили диверсионные акции, саботаж, разведку и оказывали сопротивление вражеским войскам на оккупированных территориях. Они также способствуют сбору разведывательной информации и поддержанию морального состояния местного населения. Партизанское движение было особенно активным в лесных и горных регионах, где оно смогло успешно вести партизанскую войну против врага. Например, советские партизаны очень активны на оккупированных территориях Белоруссии, Украины, Прибалтики и других регионов. Деятельность партийного движения создала дополнительные трудности для вражеских войск, отвлекая их внимание и ресурсы от фронтовых действий. Благодаря усилиям партизан была сорвана реализация ряда вражеских планов, что закрепило победу в Великой мировой Отечественной войне.
В годы Великой Отечественной войны советский тыл сыграл решающую роль в поддержке фронтовых действий. В тылу отряда была мобилизована сила, производство военной техники и оружия, а также оказана помощь фронтовым войскам. Например, в результате Ростовской операции войсками Южного фронта был освобожден город Ростов-на-Дону, что временно перекрыло немцам путь на Кавказ. Кроме того, в тылу действует отряд по мобилизации населения на трудовые работы, в том числе на строительство оборонительных сооружений и дорог, а также на сбор средств для фронта. Население тыла также оказало помощь раненому и эвакуированному с фронта. Однако жизнь на Тылу была трудной и беспокойной. Население сталкивалось с нехваткой продовольствия, одежды и других товаров первой необходимости, а также с повседневными трудностями, перерывами с войной. Несмотря на это, население Тылы продолжало поддерживать фронтовые действия и вносить свой вклад в победу в Великой Отечественной войне.
В годы Великой Отечественной войны советская культура играла соответствующую роль в поддержании патриотизма и морального духа народа. Искусство организовано сплочению и подъему патриотического духа советского народа. Военное время также стало периодом смелых и оригинальных творческих решений в науке и культуре, результатов деятельности научных учреждений, стимулирующих развитие военной техники. Государственная культурная политика объясняет цели войны и использование институтов культуры в качестве инструментов идеологического воздействия и поддержки боевого духа населения.
54. Восстановление экономики в СССР в послевоенные годы. Внутренняя политика СССР в 1945–1953 гг. Политика в области культуры, науки, национальных отношений.
Восстановление экономики СССР в послевоенные годы было сложным процессом, который включал в себя различные стратегии и мероприятия. Основные задачи, которые столкнулись с советским правительством, включали:
· Восстановление разрушенного в годы войны хозяйства
· Разработка тяжелой промышленности и увеличение объемов сельскохозяйственной продукции 
Экономическое развитие СССР в первые послевоенные годы определялось необходимостью решить две задачи: восстановить разрушенное в годы войны хозяйство и развивать экономику. Для этого руководители СССР разработали различные стратегии, среди которых были:
· Частично возрождены рыночные механизмы, акционирование промышленных предприятий 
· Усиление западных стран после войны и обладание США атомной бомбой, что привело к особенно оборонной стратегии
Восстановление экономики СССР в послевоенные годы было связано с большим количеством проблем и сложностей, таких как:
· Голод 1946-1947 гг., рост заболеваемости и смертности, нехватка продовольствия 
· Необходимость восстановления жилищного фонда и решения продовольственной проблемы 
· Устранение последствий фашистской оккупации и восстановление инфраструктуры
Для решения этих проблем были приняты меры, такие как:
*Денежная реформа 1947 года, которая увеличила покупательную способность рубля и снизила цены на продовольственные товары
*Разработка атомной энергетики и широкое использование бесплатного принудительного труда заключенных ГУЛАГа
*Введение новых нормативно-правовых актов в сфере социально-экономической политики
В результате этих мероприятий экономика СССР в послевоенные годы прошла через значительный процесс восстановления и модернизации, что позволило стране справиться с многими из вызвавших войной проблемами и улучшить жизнь населения.
Внутренняя политика СССР в 1945-1953 гг. была направлена ​​на восстановление страны после Великой Отечественной войны, развитие народного хозяйства и укрепление власти. В области культуры и науки были проведены масштабные реформы, направленные на развитие науки и культуры, а также на повышение квалификации научных кадров. В отношениях между странами была проведена политика индустриализации и коллективизации, которая привела к резкому повышению уровня производства и уровня жизни населения. Однако в этот период также были проведены массовые репрессии и насильственные меры, направленные на подавление любых проявлений недовольства и оппозиции.
55. Внешняя политика СССР в 1945–1953 гг. Начало “холодной войны” и ядерного соперничества. Формирование социалистического лагеря.
Внешняя политика СССР в 1945-1953 гг. в основном это было определение во второй холодной войне и распространении сталинской модели.
Основные направления и задачи внешней политики СССР в данный период:
· Начало холодной войны : СССР и западные страны начали противостояние в мировой политике, что привело к разделению сферы общественного общения и конфликтам на различных аренах. 
· Распространение сталинской модели : СССР активно распространял свою политическую и экономическую систему, влияя на коммунистических и рабочих партий во всех частях света. 
· Отношения с Западом : СССР стремился к сближению с Западными различиями, однако противостояние между СССР и Западом привело к разделению сферы международного общения и конфликта, например, в Берлине. 
· Восстановление народного хозяйства : Главной части внутренней политики СССР в 1945-1953 гг. было восстановление народного хозяйства, что также было признано во внешней политике страны. 
· Мировые соглашения : СССР участвовал в мирных переговорах с различными различиями, такими как Германия, для подписания соглашений о перемириях и границах.
Внешняя политика СССР в 1945-1953 гг. была ориентирована на общность страны на международной арене и распространение сталинской модели, однако противостояние с Западом и внутренние противоречия в СССР привели к ограничению его общности и возможным проблемам в международных отношениях.
Начало «холодной войны» и обеспечение соперничества Запада были связаны с противостоянием между СССР и другими странами после окончания Второй мировой войны. В 1946 году началась «холодная война», которая длилась до 1991 года. В этот период СССР и США вели ядерную гонку, стремясь достичь превосходства в области финансирования помощи. Восточная Европа была руководителем советского влияния, и в этой партии установились просоветские режимы, что привело к формированию социалистического лагеря.
56. Варианты послесталинского развития СССР. Борьба за власть в политическом руководстве в 1953–1957 гг. XX съезд КПСС. “Оттепель”. Шестидесятые и “шестидесятничество” как культурный феномен. Экономические мероприятия 1955–1964 гг. Внешняя политика в середине 50‑х – середине 60‑х гг.
В послесталинский период в СССР произошли существенные изменения в политическом руководстве. После смерти Сталина в марте 1953 года Георгий Маленков возглавил Совет министров СССР, а Никита Хрущев был избран первым секретарем ЦК КПСС в сентябре 1953 года. В 1957 году Хрущев призвал Маленкова и его руководителей из руководства страны. В этот период проводятся реформы в экономике, сельском хозяйстве, культуре и образовании. В 1956 году началась «Хрущевская оттепель», которая характеризовалась осуждением культа личности Сталина и репрессиями, освобождением финансовых заключённых, ликвидацией ГУЛАГА и другими реформами.
XX съезд Коммунистической партии Советского Союза (КПСС) проходил в Москве с 14 по 25 февраля 1956 года. Самым известным итогом съезда стало осуждение культа личности Сталина и, косвенно, его идеологического наследия. Это событие ознаменовало начало периода «оттепели» в Советском Союзе, который характеризовался ослаблением цензуры и более либеральной культурной атмосферой. 1960-е годы, известные как «шестидесятые», были культурным феноменом, который начался в календарном плане раньше, чем 1960-е годы. Эпоха ознаменовалась смертью Сталина, разоблачением культа личности, реабилитацией жертв политических репрессий. Термин «оттепель» был придуман для описания последовавшего за этим периода либерализации. Шестидесятые годы были временем культурных и художественных экспериментов, процветало андеграундное движение. Поколение шестидесятников олицетворяло систему общечеловеческих ценностей, просветительских идей и жизненной силы. Эпоха позволяла использовать новые, нестандартные способы построения высококультурного общества и регулирования поведения подрастающего поколения. Поколение шестидесятых включало в себя множество выдающихся общественных и культурных деятелей, таких как советники высшего советского руководства, видные журналисты и ученые. Шестидесятые годы также ознаменовались появлением выдающихся диссидентов, таких как Андрей Сахаров, ставший иконой эпохи.
В период с 1955 по 1964 год в СССР были реализованы различные экономические и внешнеполитические мероприятия. Внешняя политика СССР включала создание Организации Варшавского договора в 1955 году, а также достижения в военной сфере, такие как успешные испытания первой в мире межконтинентальной баллистической ракеты в 1957 году. Внутри страны были проведены экономические реформы, такие как повышение закупочных цен на сельскохозяйственную продукцию и усиление реформаторских тенденций в обществе. Однако, к концу 1950-х годов, началось ограничение либеральных реформ и ужесточение административного контроля над экономикой и сельским хозяйством
57. СССР в 1965–1985 гг.: внутренняя и внешняя политика, экономика, культура.
В период с 1965 по 1985 годы СССР имел свои особенности во внутренней и внешней политике, экономике и культуре. Внутренняя политика была направлена на стабильность власти и гарантированность привилегий. В экономике была запущена реформа по переводу предприятий и организаций в новые условия хозяйствования, но дальнейший ход реформы оказался невозможен по политическим причинам, и с конца 60-х годов наметилась явная тенденция к консерватизму. Внешнеполитический курс СССР становился более стабильным, чем в предшествующий период, и включал сплочение социалистического лагеря, нормализацию отношений с Западом и поддержку прогрессивных, национально-освободительных, демократических сил и движений. Культура в этот период характеризовалась развитием литературы, кино, музыки и других видов искусства. 
58. Перестройка и её внешнеполитический, экономический, идеологический, культурный аспекты. Распад СССР.
Перестройка была периодом кардинальных перемен в экономической и политической структуре СССР, инициированных генеральным секретарём ЦК КПСС Михаилом Сергеевичем Горбачёвым в 1985—1991 годах. Она включала в себя новый внешнеполитический курс, который был сформулирован в книге Горбачёва "Перестройка". Внешнеполитический курс СССР начал меняться после встречи Горбачёва и американского лидера в Рейкьявике в 1986 году. В результате перестройки произошел распад СССР. Распад СССР проходил на фоне общего экономического и внешнеполитического спада в стране. В 1987 году в СССР была проведена экономическая реформа. В общих чертах реформой предусматривалось: расширение самостоятельности предприятий на принципах хозрасчета и самофинансирования; постепенное возрождение частного сектора экономики; отказ от монополии внешней торговли; более глубокая интеграция в мировой рынок; сокращение числа отраслевых министерств и ведомств; признание равенства на селе пяти основных форм хозяйствования (наряду с колхозами и совхозами). Украина и Белоруссия подписали Беловежское соглашение о роспуске СССР, которое было поддержано президентами других республик, и СССР прекратил существование.
59. Распад СССР. Российская Федерация в 1991–1999 гг. – успехи и провалы во внешней и внутренней политике, экономике, культуре.
Перестройка, проводившаяся в СССР с 1985 по 1991 год, была периодом кардинальных перемен в экономике и политике. Она включала в себя новый внешнеполитический курс, который начал меняться после встречи Горбачёва и американского лидера в Рейкьявике в 1986 году. Распад СССР произошел на фоне общего экономического и внешнеполитического спада в стране. В 1991 году Украина и Белоруссия подписали Беловежское соглашение о роспуске СССР, что привело к прекращению существования СССР и образованию Российской Федерации и других независимых государств. Распад СССР сопровождался различными вызовами и проблемами во внешней и внутренней политике, экономике и культуре. Этот период также ознаменовался подъемом гражданских движений, кризисом межнациональных отношений и ликвидацией монополии на власть КПСС. В Российской Федерации в 1990-е годы наблюдались как успехи, так и провалы в различных сферах, что сильно повлияло на дальнейшее развитие страны.
Внешняя политика России в 1992-1999 годах была направлена на построение отношений с Западом и бывшими союзными республиками. Внутренняя политика включала реформы, такие как дефолт, диверсификация производства, конституционная реформа, контртеррористические операции и другие изменения. Экономические реформы привели к серьезным вызовам, включая экономический кризис и инфляцию. В области культуры происходили значительные изменения, связанные с переходом к новой государственности и идентичности. Россия также столкнулась с разрушением хозяйственных связей с бывшими союзными республиками, что усугубило трудности переходного периода. В целом, этот период был периодом значительных перемен и вызовов во внешней и внутренней политике, экономике и культуре России
60. Российская Федерация в 2000–2024 гг. – успехи и провалы во внешней и внутренней политике, экономике, культуре.
За период 2000-2024 годов Россия переживала как успехи, так и неудачи во внутренней и внешней политике, экономике и культуре. В 1999 году страна столкнулась с серьезным экономическим кризисом, который привел к дефолту, глубокому экономическому спаду и девальвации валюты. Несмотря на некоторые макроэкономические реформы, такие как таргетирование инфляции и стабилизация бюджета, стране не удалось перейти от стагнации к развитию. 
[bookmark: _GoBack]С точки зрения внешней политики, Россия аннексировала Крым в 2014 году, что не было признано большинством государств-членов ООН и охарактеризовано как агрессия и оккупация некоторыми международными организациями. Страна также столкнулась с дипломатической напряженностью с НАТО и США, но сумела завершить строительство газопровода «Северный поток-2» в 2021 году. Что касается внутренней политики, правительство реализовало политику, направленную на стабилизацию политической системы и укрепление традиционных ценностей. Страна столкнулась с демографическими проблемами, но сумела замедлить сокращение численности населения. Правительство также запустило несколько национальных проектов, направленных на улучшение здравоохранения, образования и окружающей среды. В 2022 году экономика столкнулась с умеренным спадом, но ожидается, что в последующие годы она восстановится. Однако ожидается, что ситуация на рынке труда останется сложной.
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