СКАЗКА О СТАРОМ ПАРКЕ
Часть 1
На город медленно опускался вечер. В Старом парке все стихло, кое-где скрипел снег – это торопливо шли к выходу загулявшиеся посетили. На окраине парка, на берегу небольшого пруда, рядышком, словно добрые друзья, стояли Старая деревянная скамейка, Старые, еще советских времен, Качели-карусели и раскидистый, величественный Старый дуб. В этот час для них наступало время бесед и откровений. 
-Ты сегодня выглядишь особенно грустной, - сказал Дуб Старой скамейке. -Уж не появилась ли на тебе новая трещинка или надпись какая? Что случилось? 
-Нет, дело вовсе не в этом!- ответила Скамейка. - Просто я только что поняла, что лето, теплое, жаркое лето осталось далеко позади. Теперь все реже ко мне будут приходить влюбленные пары…особенно одна из них… моя любимая!..
-Ой, нет-нет, не грусти! – воскликнул Дуб! Лучше просто улыбнись и скажи лету «Прощай! Я тебя не забуду!». Все, что было летом, навсегда останется в нашем сердце! 
«Не было печали, просто уходило лето» (ВИА «Веселые ребята»)
Часть 2
Почти стемнело. Старый парк уже час как был закрыт. Пушистый белый снег мягко ложился на ветви Дуба. Он глубоко вздохнул и сказал, обратившись к своим друзьям: «Знаете, я очень благодарен судьбе за то, что мне удалось прожить такую долгую-долгую жизнь. Вот уже почти сто лет  я наблюдаю за людьми. Сколько влюбленных пар укрывалось в моей тени жарким летом, сколько детей карабкалось по моим ветвям, устраивало вокруг меня веселые игры…А мое дупло! Для кого-то оно стало не просто дуплом, а хранилищем сотни любовных писем…Сколько тайн я знаю, сколько тайн!..»
Герои нашей Сказки действительно знали множество тайн и человеческих историй. На Старой Скамейке знакомились и расставались, предавались раздумьям и заключали друг друга в объятия…Под ветвями могучего Дуба назначали свидания, прятались от дождя, делились секретами…Качели-Карусели были верными друзьями как для маленьких посетителей, так и для взрослых…Это был удивительный Парк с не менее удивительными обитателями. Там случались чудеса, там сбывались мечты…
«Может, знает лес красоту небес» (Любэ & Мельница)
Часть 3
А тем временем в Старом парке наступило утро. За ночь выпало много снега, он белоснежным покрывалом стелился по парковым дорожкам, заботливо укутывал деревья от макушки до нижних веток, возвышался причудливыми сугробами. Наши герои уже проснулись и молча любовались сказочным видом Парка. Тишину нарушил громкий, заразительный детский смех. Это двое озорных мальчишек и по совместительству друзей «не разлей вода», наперегонки мчались к снежной горке. Сегодня был выходной день, а значит, ничто не могло помешать им вдоволь накататься на санках! Мальчики много времени проводили в Парке и наши герои хорошо их знали. И даже немножко завидовали им, совсем капельку. Здорово было бы присоединиться к их веселым детским забавам…и радоваться снегу вместе! 
«Белый снег» (Валерий Леонтьев)
Часть 4
Зимний выходной в Старом парке всегда приносил с собой множество ярких впечатлений, которыми жили и не старели душой герои нашей сказки.  
-Посмотрите, как эти мальчишки радуются снегу! – сказал уважаемый всеми долгожитель, Старый Дуб. Так приятно иногда вспомнить молодость! Эх, какое было беззаботное время…
Внезапно его соседка, Скамейка, произнесла: 
-А вот и они! Мои любиииимые! Давненько я их не видела. Смотрите-ка, все у них замечательно: он крепко сжимает ее руку, а она застенчиво улыбается. Надеюсь, вы ко мне!
 Молодая пара действительно направлялась к деревянной скамейке. И  та, в свою очередь, аж поскрипывала от радости!
-Тссс!-шикнул Старый дуб. Мы тоже много раз видели этих двоих, но лишь ты, очевидно, знаешь их историю… Скажи нам, как думаешь, они любят друг друга? Это та самая любовь, о которой все говорят? 
-Несомненно! –уверенно ответила Скамейка, и казалось, даже чуть привстала на ножки, чтобы поприветствовать влюбленных…
«Когда любовь приходит с неба» (Дарина Кочанжи)
Часть 5
А мы с Вами, друзья, перенесемся на время в другую часть Старого парка. Здесь, у самых ворот, гостеприимно встречала посетителей и продавала билеты в парк кассир Маргарита Петровна. Это была милая, приветливая женщина средних лет. Она очень любила свою работу, а еще она любила читать, слушать шум деревьев, общаться с гостями Парка…Но главной «любви» в ее жизни не было. Маргарита Петровна частенько приходила в Парк даже в свои выходные, ей нравилось сидеть на уже знакомой нам Старой Скамейке у озера, перелистывать любимую книжку, любоваться природой. Это грустно, но Маргарита Петровна уже давно никого не ждала. Она решила для себя, что любовь обошла ее стороной, время упущено и надо просто жить. Но она ошибалась, ведь Судьба, ее настоящая Судьба, была уже совсем близко…
«Однажды» (Александр Патлис)
Часть 6
Как радуется сердце, когда видишь рядом с собой по-настоящему счастливых людей. Кажется, их счастье заразительно, оно будто заполняет собой все пространство вокруг. И наши сказочные герои-Скамейка, Дуб и Качели-Карусели тоже чувствовали себя очень счастливыми, наблюдая за влюбленной парой, сидящей на скамейке. Внезапно девушка поднялась…поднесла руки, одетые в теплые варежки к лицу…и, как показалось героям, заплакала. Молодой человек попытался ее обнять, но она лишь взмахнула руками и убежала в сторону выхода. Ее возлюбленный кинулся  вслед.
-Ой-ой-ой! –воскликнула Скамейка. -Кажется, что-то случилось!..Странно,  у них такое произошло впервые.
-А мы не видим в этом ничего странного, -авторитетно заявили Качели. –У людей это происходит постоянно. Они встречаются и расходятся, ссорятся и мирятся, влюбляются и охладевают в чувствах!..
-Нееет, нет, это только не про моих влюбленных! –воскликнула Скамейка. –С ними, я уверена, все будет хорошо…Вот увидите!
«Звенит январская вьюга» (Аида Ведищева)
Часть 7
А мы вернемся в наш снежный Старый парк. Пара повздоривших влюбленных скрылась из виду, и наступило неловкое молчание. Чтобы немного приподнять настроение друзьям, Дуб предложил вспомнить что-нибудь веселое, светлое и хорошее, что случалось с ними за долгую историю жизни в Парке. 
-Я помню, как одна маленькая девочка, совсем кроха, сидела у меня на ветке и куковала, как Кукушка. Разумеется, родители крепко держали малышку. И при этом хохотали от всей души!-первым начал Дуб.
-А мы, -сказали  Карусели, -часто вспоминаем, как весной, после долгой зимней спячки, маленькие дети несутся ко нам наперегонки, а их родители бегут за ними вслед. Наверное, тоже хотят покататься! И все так радуются возможности взмыть высоко к небесам в моей уютной лодочке!
-Я тоже люблю детей! Они так заразительно смеются и улыбаются. Кажется, у них всегда хорошее настроение! – продолжила Скамейка.
«Песенка о хорошем настроении» (Людмила Гурченко)
Часть 8
О чем только ни говорили между собой герои нашей Сказки! О зиме и о лете, о насущном и о высоком, о близком и далеком. Поскольку их жизнь во многом была тесно связана с гостями и сотрудниками Парка, больше всего они любили поговорить именно о них. И сегодня речь зашла об уже знакомой нам героине, кассире Маргарите Петровне.
-Знаете, у нас возникла превосходная идея! –воскликнули Карусели.- Нам кажется, что Маргарите Петровне не хватает лишь одного- веры!  Веры в то, что чудеса (и судьбоносные встречи) могут случиться прямо здесь и сейчас, и именно с ней. Она все ждет, ждет…надо дать ей понять, что время перемен пришло. Пора открыть свое сердце! 
-И как же вы предлагаете это сделать, уважаемые Карусели?- поинтересовалась парковая Скамейка. Ведь мы же не можем просто взять и сказать ей: «Дорогая Вы наша! Когда же Вы поверите в любовь? И, что не менее важно, когда начнете верить другим, пустите их в свою жизнь?»
-А мы не будем ей ничего говорить! Вместо этого мы споем! Да, мы споем так, что она сама все поймет. И пусть мы споем как умеем, без слов, но зато музыка будет звучать у нас из самого сердца…и она обязательно нас услышит.
«Проснись и пой» (Лариса Мондрус)
 Часть 9
В Старом парке снова наступил вечер. Снегопад прекратился, все вокруг стихло и будто готовилось погрузиться в сладкую зимнюю дрему… На небе одна за другой зажигались звезды. 
-Вы только посмотрите, какое сегодня ясное небо! -воскликнули Карусели, нарушив тишину.  Иногда, взмывая ввысь, нам кажется, что еще немного –и мы сможем прикоснуться к небесам, улететь навстречу неизведанному…
-Неизведанные дали…-пробормотала Старая скамейка. –Он уезжает! Он снова уезжает, оставляя ее одну!
-Кто, кто уезжает, объясни! –переспросили Дуб и Качели. 
-Этот молодой человек, чья девушка сегодня убежала из парка в слезах, -пояснила Скамейка. Я давно наблюдаю за ними, за этой милой парой. Примерно раз в полгода девушка приходит сюда одна. У нее такой задумчивый, печальный вид... Я каждой дощечкой чувствую: она тоскует, ожидая возвращения любимого.
-Теперь понятно!- отозвались Качели. Она живет надеждой. Интересно, как долго можно прожить одной лишь надеждой? 
 «Надежда - мой компас земной» (Анна Герман)
 Часть 10
Вы никогда не ловили себя на мысли, что в Вашей жизни какое-то важное, ключевое событие происходит будто с чьей-то подачи, и будто неслучайно? То ли день сегодня выдался на редкость изумительный, приятный по погоде…то ли настроение было такое особенное... но Маргарита Петровна, изменив своей привычке обедать на рабочем месте, отправилась перекусить в глубину Парка... туда, на свою любимую Скамейку! 
У героев нашей Сказки как раз накануне зашел разговор об этой милой и одинокой мечтательнице. Они твердо условились намекнуть героине, что мир прекрасен, и она сама заслуживает счастья.
Едва Маргарита Петровна опустилась на Скамью, раздался легкий скрип. Сначала тонко скрипнула Скамейка под ней. Чуть погодя заскрипели Качели-Карусели! В любой другой день она бы не обратила на этот звук внимания, но именно сегодня..она закрыла глаза и прислушалась…Постепенно к монотонному скрипу качающихся на ветру Каруселей добавилось легкое потрескивание ветвей Старого Дуба…Слегка подвывал свежий зимний ветерок, где-то совсем далеко слышался рев машин…И наша героиня растворилась в музыке Старого Парка, а еще через несколько секунд сама запела. Запела тихо, нежно…Ей показалось, что всё вокруг, вся суета, все ожидания, переживания, все расплылось и отошло на второй план. Она жила здесь и сейчас, и готова была радоваться каждому мгновению, каждой секунде!..
-Простите, здесь не занято?- прервал ее пение приятный мужской голос. –Вы очень красиво поете, если Вы не против, я посижу рядом с Вами…А если я Вас сильно смутил, я уйду…
-Нет-нет, что Вы, останьтесь! Останьтесь, пожалуйста..-тихо, но уверенно ответила Маргарита наконец нашедшей ее Судьбе.
«Есть только миг между прошлым и будущим» (Муслим Магомаев)
Часть 11
На Парк уже опустилась ночь, а герои нашей сказки все никак не могли сомкнуть глаз. На них нахлынуло море воспоминаний: люди, чьи судьбы волновали их больше, чем свои собственные, яркие события минувших лет, вопросы без ответов–все кружилось в едином вихре! 
-А давайте закончим этот день словами благодарности? –предложил Мудрый Дуб. –Моей душе становится легко и светло, когда я вспоминаю, как много хорошего подарила мне Жизнь.
-Давайте! –поддержала деревянная Скамейка. Я благодарна Жизни за то, что служила людям, что пережила с ними столько счастливых мгновений! 
-Спасибо тебе, Жизнь, за друзей!- воскликнули Карусели. –Да, друзья, с Вами мы бы хоть на край света!.. Вы лучшие! 
-А я благодарен жизни за все, -заявил Старый Дуб. За каждый миг, за хорошее и плохое, за то, что есть и то, что будет!
«Cпасибо, жизнь» (Ирина Муравьева)
Часть 12
И вот, наконец, наступил долгожданный и волнительный день! День, которому суждено было постепенно перерасти в вечер, а затем в ночь накануне Рождества! В такие моменты как никогда хочется верить в чудеса. Сердце жаждет праздника и тепла, а душа – начала чего-то нового, светлого, чистого. И никому, ну может быть, почти никому, не хочется в это время оказаться в одиночестве.
-Дорогая моя, оглянись вокруг, сегодня будет прекрасный день! –воскликнул Старый дуб, обратившись к Скамейке. Вполне возможно, что нас еще многие помнят, и даже зайдут проведать сегодня…
Скамейка, до сих пор грустившая из-за пары дорогих ей влюбленных, лишь чуть наклонилась вперед в знак согласия.
-Какое-то странное ощущение, -признались Качели-карусели. Совсем скоро праздник, но нам  кажется, что чего-то или кого-то не хватает для полного счастья…
Внезапно вдали показалась фигура знакомой нам девушки. Приблизившись к героям Сказки, она опустилась на Старую Скамейку и будто приготовилась ждать кого-то…Все дело в том, что ее любимый должен был уехать в очередную командировку, совпавшую по времени с Рождественскими каникулами. От этой поездки можно было  отказаться, но он не сделал этого…Молодой человек хотел финансовой стабильности, она-чтобы он почаще был рядом. Она хотела, чтобы иногда он выбирал ее, а он- чтобы она понимала причины его поступков…Все ради неё…все ради него…
«Моей душе покоя нет» (Алиса Фрейндлих)
Часть 13
Наша жизнь подобна Сказочному парку. Там множество дорожек в самых разных направлениях… Там, в объятиях природы необычайной красоты, можно бродить, искать и находить. Кто-то наслаждается красотой вокруг, а кто-то сосредоточенно ищет вход или выход. Иногда нам просто хочется остановиться на время, присесть на уютную Скамейку, прислониться к теплому Дереву, неспешно покачаться на Каруселях…и задуматься: «Что в жизни главнее всего?»
Герои нашей Сказки уже почти не грустили о прошлом, они были рады находиться рядышком друг с другом, шептаться обо всем и ни о чем. До полного ощущения счастья им не хватало буквально капли… И эта «капля» опустилась на них в виде старых знакомых: в Парк, после долгого перерыва, пришла дружная семья! Родители с детьми бросились к Каруселям, которые даже зимой с удовольствием взлетали ввысь и катали всех желающих. Старшая из девочек украдкой прошмыгнула к Старому Дубу и, загадочно улыбаясь,  опустила в дупло письмо.
Где-то вдали весело смеялись мальчишки, маленькие любимцы обитателей Парка, которые, прежде, чем полетать на своих любимых Качелях, решили прокатиться с горки. А буквально в двух шагах от дороги, ведущей к озеру, по извилистой парковой тропинке, прошла Маргарита Петровна. Теперь она была не одна, Судьба крепко держала ее в своих объятиях…
Спустя некоторое время позади нашей Скамейки громко захрустел снег. Послышалось чье-то сбивчивое, дрожащее дыхание. Это молодой человек торопился к своей возлюбленной. И вот они встретились и оказались рядом на любимой Скамейке. Сначала пара молчала и смотрела на ледяное озеро. Затем влюбленные посмотрели друг на друга. А потом….потом девушка просто положила свою голову на плечо любимому, а он нежно обнял ее своей рукой. Все было понятно без слов.
«Любовь с небес» (Александр Патлис)

