НАШ МАГАЗИН
Трудно представить себе свадебное торжество без праздничных украшений, нарядных интерьеров, цветов, всевозможных аксессуаров и мелочей, создающих торжественную атмосферу. Свадьба может быть выдержана в классическом стиле, а может быть оригинальной, выездной и даже экстремальной. Однако существует ряд укоренившихся традиций, которым стараются следовать почти все. К ним относится рассылка гостям свадебных приглашений, украшение зала, фужеров, кортежа жениха и невесты и многое другое.
Компания «Праздник каждый день…» имеет многолетний опыт работы сфере организации и проведения торжественных мероприятий, праздников любого масштаба – дней рождений, юбилеев, корпоративных вечеров, и, конечно же, свадеб. Компания широко известна в Петродворцовом районе, ее сотрудников ценят за мастерство, профессионализм и ответственность. 
В преддверии такого важного и значимого события как свадьба Вы можете полностью положиться на сеть магазинов «Праздник каждый день…». Здесь можно приобрести свадебный декор и всю необходимую атрибутику, причем по доступным ценам. Атласные ленты, воздушные шары, фотобутафория, сундучки для денег, свечи, хлопушки и конфетти, миниатюрные замочки и даже свадебные арки… Это далеко не полный перечень приятных, и в то же время, таких важных мелочей,  с помощью которых праздник превращается в сказку.
	Каждая пара мечтает о том, чтобы их свадьба была особенной, удивительной и запоминающейся. Правильно подобранные свадебные аксессуары, оформленные со вкусом интерьеры, приятные сюрпризы, сувениры  и подарки помогут исполнению этой мечты!  
Оформители и флористы
Свадьба – важнейшее событие в жизни большинства людей. Организация проведения радостного и долгожданного мероприятия - процесс достаточно хлопотный и ответственный, а мелочей здесь не бывает. Важно не забывать о том, что свадьба – это не только регистрация брака, но еще и праздник! А для того, чтобы праздник состоялся, необходима особая, соответствующая теме торжества, атмосфера. 
Создать праздничное настроение на каждом этапе проведения свадьбы Вам поможет компания «Праздник каждый день…». Планируете ли Вы выездную свадебную церемонию, банкет в ресторане или скромный фуршет, оформление интерьера и экстерьера будет полностью отражать всю значимость и важность момента. 
Настоящие мастера своего дела, опытные декораторы и флористы готовы взять на себя оформление свадьбы «под ключ», учесть стилистику и концепцию мероприятия, предложить разнообразные варианты дизайнерских решений. В зависимости от Ваших вкусов и предпочтений дизайнерами могут  быть использованы как живые цветы, так и разнообразные декоративные ткани, латексные воздушные шары и многое другое.
Безусловно, свадебный декор, состоит из тысячи мелочей и нюансов. Именно поэтому лучшим решением будет доверить вопросы оформления свадьбы профессионалам, которые непременно учтут все Ваши пожелания! 


