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Введение: 
Современные технологии искусственного интеллекта имеют потенциал изменить различные сферы нашей жизни, и журналистику не стала исключением. Вместе с развитием автоматического генерирования текстов, можно заметить возникновение роботизированных журналистических платформ, способных создавать новостные статьи без вмешательства человека. Открываются новые возможности для обработки больших объемов данных, увеличения скорости и точности публикаций. Однако подобные изменения вызывают волну споров о будущем профессиональных журналистов и доверии читателей к получаемой информации.  
Основная часть:  
Автоматическое генерирование новостей: преимущества и недостатки.  Преимущества: возможность быстрого создания статьи из огромного объема данных; повышение эффективности журналистов. Недостатки: отсутствие креативности и интуиции, которые могут быть важными при обработке сложных или чувствительных тем; риск создания неправдивой информации и распространения фейковых новостей. Влияние искусственного интеллекта на профессиональных журналистов.  
Автоматизация: некоторые задачи, такие как сбор информации или проверка фактов, могут быть автоматизированы, что позволит журналистам уделить больше времени на проверку и анализ данных. 
Угроза: возможность замены журналистов и уменьшение спроса на профессиональные навыки в связи с ростом востребованности автоматически созданных статей.
 Доверие к роботизированным статьям.  Сомнения: читатели и эксперты выражают беспокойство относительно достоверности новостей, созданных искусственным интеллектом, и способности отличить их от статей, написанных живыми журналистами.
 Работа в команде: использование искусственного интеллекта может быть полезным в дополнении работы живых журналистов, но требует сознательного участия редакторов и высоких стандартов проверки информации. 
Заключение: Искусственный интеллект в журналистике представляет смешанный набор возможностей и вызовов для профессионалов в этой области. Хотя автоматическое создание новостных статей может повысить эффективность и точность журналистической работы с большими объемами информации, оно также вызывает опасения по поводу сокращения рабочих мест журналистов и доверия к созданным искусственным интеллектом статьям. Важно найти баланс между использованием искусственного интелектом.
