[bookmark: _Hlk157370832]Философия жизни по А.Шопенгауэру и Ф.Ницше.
Философия жизни сформировалась во второй половине ХIХ (19)века в Германии и во Франции. 
Шопенгауэр:
[bookmark: _Hlk153230951]Начальный толчок развитию философии жизни дали идеи А.Шопенгауэра, изложенные им в работе "Мир как воля и представление". Философия жизни - оппозиция классическому рационализму, панлогизму и культурно-историческому оптимизму. Философия жизни обращается к жизни как первореальности, целостному процессу, без разделения жизни человека на субъект и объект.
Идеи изложенные им в работе "Мир как воля и представление". Опирались на индийскую философию, учения Платона и Канта. Универсальным принципом своей философии провозгласил волюнтаризм, согласно которому главной движущей силой является воля. Реальна лишь одна Мировая воля, управляющая Вселенной. Весь мир – зеркало, проявление этой воли, выступающее как ее представление. Волю он понимает как «абсолютно свободное хотение, неконтролируемое разумом, не имеющее ни причин, ни оснований». Воля – это неисповедимые силы, это космическая первооснова бытия.
Позиция Шопенгауэра по отношению к жизни – пессимизм, во многом опирающийся на буддизм. «Жизнь нашего тела – это лишь хронически задерживаемое умирание», «Всякая жизнь – страдание». То, что называют счастьем, всегда имеет отрицательный характер, сводится лишь к освобождению от страданий, за которым должно последовать либо новое страдание, либо томительная скука. Самое большое несчастье человека – жить в обществе, где эгоизм становится злобой. Человек должен изжить волю к жизни, ибо нет желания – нет воли, нет представлений – нет мира. «Жизнь на земле – это плесень». Пессимизм философа предполагает в качестве выхода – самоубийство.
Шопенгауэр считается одним из предшественников «философия жизни» и экзистенциализма.
Несколько цитат Артура Шопенгауера:
«Богатство подобно морской воде, от которой жажда тем больше усиливается, чем больше пьешь.»
«Для каждого человека ближний — зеркало, из которого смотрят на него его собственные пороки; но человек поступает при этом как собака, которая лает на зеркало в том предположении, что видит там не себя, а другую собаку.»
«Если старый человек говорит о своём пожилом возрасте как о чём-то необычном, то это значит, что иного повода для гордости у него нет.»
Произведение «О свободе воли», написанное немецким философом Артуром Шопенгауэром была опубликована в 1841 году и стала одним из наиболее известных произведений автора. Шопенгауэр исследует концепцию свободы воли и ее влияние на нашу жизнь и поведение. Он приходит к выводу, что свобода воли является иллюзией, и что наш выбор и действия определяются не свободой, а неотъемлемой необходимостью и причинностью.
Шопенгауэр считает, что наши решения и поступки определяются внешними факторами, такими как наши желания, потребности и внешние обстоятельства. Он утверждает, что даже когда мы считаем, что мы свободно принимаем решение, на самом деле наше решение уже определено прошлыми событиями и причинами.
В произведении Шопенгауэр также обсуждает понятие морали и нравственности. Он утверждает, что моральные действия основаны не на свободной воле, а на эмпатии и сострадании к другим людям. По мнению автора, свобода воли не имеет никакого отношения к моральным решениям.
Шопенгауэр относился к мирским желаниям исключительно отрицательно, рассматривая их как источник страдания и несчастий. Он видел в отрешении и отказе от этих желаний путь к спасению от страданий и достижению духовного блаженства. 
Ницше:
Ницше, напротив, отвергал отрешение как способ уйти от страдания, он признавал значимость желаний и наслаждений. Он утверждал, что нам необходимо проникнуться желаниями и страстями, и принять их, чтобы истинно испытать радость и смысл жизни.
Фридрих Ницше, в свою очередь, разрабатывал свою философию жизни, противопоставляя себя шопенгауэровской метафизике. Ницше отвергал идею объективной реальности и метафизической воли, сосредоточиваясь на субъективности человеческого опыта. Он утверждал, что смысл и цели жизни должны создаваться самим человеком, а не быть заданными свыше. Ницше призывал к "великому переоценочному движению", к отказу от традиционных моральных ценностей и установлений, и к поиску своей индивидуальной жизненной позиции.
 Важной в творчестве Нише является его идея о возможности человека полностью влиять на свою судьбу, свои движущие силы, свое поведение. Основные элементы его мировоззрения: идея «воли к власти», «вечного возвращения», «переоценки ценностей», «сверхчеловека». Вслед за Шопенгауэром Ницше стал в оппозицию к классическому рационализму. Для него основа мира – не бытие, а жизнь. Жизнь – это первичная реальность, целостный органический процесс. 
Некоторые цитаты Фридриха Ницше:
«Быть великим — значит давать направление.»
«Жизнь есть родник радости; но всюду, где пьёт отребье, все родники бывают отравлены.»
«С человеком происходит то же, что и с деревом. Чем больше стремится он вверх, к свету, тем глубже впиваются корни его в землю, вниз, в мрак и глубину, — ко злу.»
У Ницше жизнь – это социально-нравственное стремление к чувству власти. «Воля к власти – это основа права сильного, это выше всех нормативных установлений, только таким правом должен руководствоваться подлинный человек во всех сферах жизнедеятельности», «Жизнь – единственная реальность для конкретного человека».
Ницше выделяет два типа культуры.
Первый тип - аполлинийская культура. Аполлон в греческой мифологии - бог солнечного света. Считался богом гармонии, духовной деятельности и искусств. Аполлинийское начало культуры - гармоническое, разумное, ему присуще чувство меры. Она схематизирует мир и упрощает его. В конечном счёте, она ведёт к стереотипам, утере самосознания, к манипулированию человеком, к культу посредственности, к авторитетам. Плоды этой культуры - спекулятивная философия, христианство с аскетической моралью.
Второй тип - дионисийская культура. Дионис (также Вакх) - бог виноградарства и виноделия Дионисийское начало культуры - страстное, самозабвенное, безумное. Это культура индивидуальности, основана на волевом начале, на личностных качествах. Она предполагает бытие сверхличности.
Культура строится на отдельных личностях, подчиняющих себе массу, так как люди существуют для повиновения и нуждаются в могучих натурах. Культура - это результат деятельности элитного человека, наделённого волей к жизни и свободного от норм морали.
«Так говорил Заратустра. Книга для всех и ни для кого» - это философская проза, одно из самых известных произведений немецкого философа Фридриха Ницше. Опубликована в 1883-1885 годах, данная книга стала одной из наиболее влиятельных и сложных работ в истории западной философии.
В "Так говорил Заратустра" Ницше представляет рассказ о жизни философа Заратустры, который спускается с гор и поднимается к людям, чтобы сообщить им свои мысли и учение. Книга разделена на несколько частей, в которых Заратустра выступает с речами и проповедями, воплощая ключевые философские идеи Ницше. 
Одна из главных концепций, затронутых в произведении, - это пробуждение индивидуальности и освобождение от привязанности к моральным и религиозным установкам. Ницше выражает идею о сверхчеловеке, который преодолевает привычные нормы и стандарты, воплощает свои собственные ценности и находит смысл и радость в собственной жизни.
Книга также затрагивает темы этики, власти, самопревосходства, эволюции и перерождения. Ницше проводит анализ и критику западной культуры и религии, выступает за требование более глубокого и здорового понимания себя и собственной сущности.
В завершении семинара:
Оба философа относились к пессимистическому течению философии жизни, однако Ницше больше акцентировал внимание на необходимости преодоления этого пессимизма и открытии собственной силы и воли к жизни. Ведя критику традиционных моральных ценностей и религиозных установок, он призывал к осознанию и принятию собственной индивидуальности и ответственности за свою жизнь. Шопенгауэр же видел освобождение от страданий и желаний в полном отрешении от мира и духовной практике.
Таким образом, философия жизни по Шопенгауэру и Ницше представляет разные подходы к пониманию смысла и целей жизни, отражая различные мировоззренческие идеи и отношение к человеческому страданию и желаниям. Эти две концепции предлагают разные пути к осознанию и проживанию собственной жизни.

