Москва - город, где сбываются мечты и рушатся планы. 

Моя новая работа, суета, покупка квартиры и дети с мужем не давали мне столько стресса, сколько это делал мой внешний вид. Уже давно мои волосы выглядят как солома. 
Вчерашним утром я собиралась на работу и не могла уложить даже чистые волосы, потому что кончики были до ужаса сухие на столько, что иногда доставляли дискомфорт моим рукам. Я была так опечалена, что пришлось отменить предстоящую встречу. 

Вечером, после провалившихся планов, в очередной раз просматривая ленту соц сетей, я сидела в поиске того самого средства, которое поможет мне справиться с ежедневным утренним адом.  В один прекрасный момент, мне на глаза попался тот самый шампунь, который изменил мое представление об утренней рутине.

Я уже не слишком доверяла тому, что пишут в интернете, потому что мой опыт и результат, который я каждый день видела в зеркале, показывал абсолютно другие вещи, нежели у пользователей соц сетей. 
Отчаявшись в попытках, я доверилась блоггеру, за которым давно слежу, потому что силы мои были на исходе, проблема казалась абсолютно не решаемой.   Перед первым применением, я встала как обычно и была готова к очередному провалу, но как только голова была высушена, то мои волосы легли гораздо лучше. Я задумалась о том, что все может быть не так плохо.  И вот, после недельного применения шампуня «Название», мне уже не нужно вставать за 3 часа до работы, чтобы час тратить время на укладку, я могу спокойно пойти на любую встречу в любое время дня и буду уверена в своей прическе на все 100! Мои волосы - моя смелость в течение дня!

