Сказка про Гошу и Этикет

В некотором царстве, в некотором государстве, в тридевятой квартире, на тридесятом этаже жил маленький мальчик по имени Гоша. Был он добрый, умный и ласковый, слушался родителей, любил бабушку и дружил с сестренкой, но вот беда — совсем не умел вести себя за столом.

Сколько ни старались мама  и папа, никак не мог Гоша научиться кушать с закрытым ртом. Всякий раз за завтраком, обедом и ужином на кухне раздавалось громкое чавканье. Вдобавок ко всему на пол валились непослушные крошки, а на скатерти появлялись свежие кляксы от варенья. 
И вот однажды мимо окон тридевятой квартиры пролетала по своим волшебным делам добрая фея Этикет. Да, вот такое необычное у нее было имя. И вообще, это была особенная фея — она учила девочек и мальчиков красивым манерам. 
Каково же было ее удивление, когда она услышала из окна кухни прямо-таки настоящее хрюшкино чавканье! «Вот это да, - подумала фея, - неужели кто-то держит живого поросенка на тридесятом этаже обычного многоквартирного дома!». Она заглянула в окошко и увидела Гошу, который уплетал бабушкины вареники. «Ай-ай-ай, - воскликнула Этикет, - такой красивый мальчик и так некрасиво кушает. Надо ему помочь!» 
Фея трижды взмахнула своей волшебной салфеткой над столом, произнесла таинственное заклинание и исчезла в облаках, так никем и не замеченная. А на следующий день в доме Гоши стали происходить странные вещи…
***
Рано поутру папа позвал Гошу завтракать. Он поставил перед мальчиком очень вкусный омлет с помидорами и попросил поторопиться — пора собираться на прогулку. Гоша с аппетитом принялся за завтрак. Он откусывал большие куски, чавкал и причмокивал, как вдруг услышал, что в дверь кухни кто-то стучит. Гоша встал из-за стола, открыл дверь и обнаружил за ней десяток симпатичных поросят! Они дружно хрюкали и приветливо махали хвостиками.

— Что Вам нужно? - не веря своим глазам, спросил Гоша.

— Мы услышали, как ты сладко чавкаешь, и прибежали к тебе, - отвечали поросята, - мы очень голодные, поделись с нами, пожалуйста!
Гоша был добрым мальчиком, поэтому отдал свой омлет поросятам и отправился на прогулку голодным, но счастливым.
***
Настало время обеда. Мама сварила для Гоши замечательный молочный суп с вермишелью. И конечно, изрядно проголодавшийся Гоша тут же накинулся на свою порцию, зачерпывая ложкой как можно больше и проливая половину на скатерть. 
Не прошло и пяти минут, как под дверью кухни раздалось жалобное мяуканье. Терзаемый любопытством, Гоша оставил обед и кинулся открывать. На пороге он увидел десять маленьких пушистых котят.

— Какие хорошенькие! - воскликнул Гоша, - зачем пожаловали?

— Мы почуяли молочко, - отвечали котята, - ты ведь его на стол проливаешь, значит, оно тебе не нужно. Добрый мальчик, отдай нам свой обед, мы очень хотим кушать!

Делать нечего, Гоша поставил молочный суп перед котятами, и те вмиг его съели, даже тарелку вылизали. Загрустил голодный Гоша, ну да ничего, можно потерпеть до ужина.
***
А к ужину любимая бабушка испекла такой ароматный пирог с яблоками, что от одного запаха у Гоши заурчало в животе. Мальчик схватил большой кусок пирога и принялся запихивать в рот. На пол посыпались крошки. 
Через несколько секунд Гоша вновь услышал таинственный стук в дверь. Теперь ему было не до шуток — он был очень голоден и не хотел ни с кем делиться. Однако стук становился все настойчивее, и Гоше пришлось открыть дверь. В комнату тут же впорхнула стайка из десяти белых голубей.

— Милый мальчик, - закурлыкали они, - мы увидели, что ты бросаешь на пол крошки вкусного пирога. Значит, ты не голоден. Отдай его нам, пожалуйста! Мы так хотим кушать!

Гоша не успел ответить ни слова, как голуби склевали весь бабушкин пирог. Грустный и задумчивый, он отправился спать с пустым животом…
***
На следующее утро папа снова позвал его завтракать. Гоша на цыпочках прокрался в кухню. Посмотрел по сторонам. Как следует закрыл дверь. Трижды заглянул под стол. Наконец уселся и аккуратно постелил на колени салфетку. Потом он взял ложечку и, чуть дыша, начал есть вкусный творог с фруктами, поминутно оборачиваясь на дверь. Тишина. 

Гоша продолжал аккуратно кушать, не проронив ни звука и ничего не испачкав, и вскоре тарелка опустела. А между тем привычного стука в дверь так и не последовало. Хитро улыбаясь, как шпион, Гоша подкрался к раковине и тщательно вымыл за собой тарелку. Снова оглянулся. Никого.

Сытому и довольному Гоше стало даже немножко скучно. Недолго думая, он взял с собой на прогулку пару сосисок и накормил соседского щенка. Мама и папа смотрели на своего сына и не могли нарадоваться. А откуда-то из-за облачка на них глядела добрая фея Этикет. И лукаво улыбалась…
