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Пенсионное обеспечение является важной составляющей социальной защиты граждан. Конституция РФ в ст. 39 гарантирует каждому человеку право на социальное обеспечение и предусматривает, что государственные пенсии устанавливаются законом[footnoteRef:1]. Реализуя эти конституционные требования, законодатель принял ряд специальных федеральных законов о пенсиях, предусматривающих условия для их назначения. Пенсионное обеспечение выступает важным институтом социальных гарантий государства. [1:  Конституция Российской Федерации (принята всенародным голосование 12.12.1993г.) (с учётом поправок, внесённых Законами РФ о поправках к Конституции РФ от 30.12.2008 № 6-ФКЗ, от 30.12.2008 № 7-ФКЗ, от 05.02.2014 № 2-ФКЗ, от 01.07.2020 № 11-ФКЗ), Ст.39.] 

 В данной работе будет рассмотрено понятие и особенности пенсионного обеспечения лиц, работавших в районах Крайнего севера и приравненных к ним местностях, а также анализированы основные нормативные правовые акты, направленные на обеспечение их пенсионных прав и благополучия.
Неравномерность условий труда и пенсионного обеспечения в различных районах Крайнего севера требует поиска новых подходов и стратегий для улучшения пенсионного обеспечения в этих районах, а также обуславливает актуальность данной темы.
Объектом данной работы являются общественные отношения, в сфере пенсионного обеспечения лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, а предметом - нормы пенсионного обеспечении населения Крайнего севера.
Цель работы - проанализировать действующее пенсионное обеспечение лиц, работавших в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностям, для поиска вариантов его улучшения. Чтобы достичь поставленной цели, необходимо поставить следующие задачи:
1. Изучить пенсионное обеспечение Крайнего севера.
2. Оценить эффективность существующих мер и программ;
3. Определить необходимость их корректировки или улучшения, так как это особенно важно в обстановке изменяющихся экономических и социальных условий в регионе.
В данной работе будет использоваться метод анализа научной литературы и правовых актов, систематизация и обобщение анализа.
В первой главе данной работы будет рассмотрено понятие пенсионного обеспечения и какие виды пенсий существуют в России, а также особенности условий труда на Крайнем севере, что и обуславливает необходимость применения дополнительных мер в пенсионном обеспечении лиц, работавших в районах Крайнего севера. Во второй главе будет произведён анализ действующего пенсионного обеспечения лиц на Крайнем севере и его особенности, а также предложены способы его улучшения.
Изучение пенсионного обеспечения Крайнего севера важно для определения проблем и недостатков текущей системы пенсионного обеспечения в этих районах. Это также позволит выявить особенности работы и жизни в Крайнем севере, которые могут потребовать специальных мер для обеспечения достойной пенсии для работников. Анализ пенсионного обеспечения Крайнего севера может помочь разработать и реализовать дополнительные меры и программы, направленные на улучшение пенсионного обеспечения в этих районах. Данная работа позволит оценить эффективность существующих мер и программ и определить необходимость их корректировки или улучшения. 
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