Брендовая обувь в секонд-хенде: пять достойных марок
Моя подруга везучий человек. На прошлой неделе она купила в секонд-хенде винтажные туфли Chanel. Бежевые, с бантиками. Не всем выпадает такое счастье. Но с другой стороны, через секонды проходит немало брендовой европейской обуви, которую мы упускаем. 

.

И речь не только о туфлях. Кроссовки, ботинки, сапоги – все это буквально проплывает мимо. Просто потому, что марка нам неизвестна. Обидно? Тогда давайте узнаем, какие обувные бренды можно обнаружить в секондах:
.

· Aprix. Марка, созданная бывшим креативным директором Supreme. Под ней выпускается легкая уличная обувь в духе скейтбординга, с долей пляжного стиля. Удобна для прогулок и активного досуга.

· Stepney Worker’s Club. Британский бренд создает классические кроссовки простого дизайна. Особое обаяние им придают ретро-мотивы. Идеальный выбор как для занятий спортом, так и для отдыха.  
· Thursday Boot Co. Американская марка мужской и женской обуви. Отличается универсальностью: такой лейбл можно найти и на строгих туфлях, и на сникерах. Дизайн тоже разнообразен – от консервативного до необычного.
· Arthur Sleep. Мужская и женская обувь истинно британского качества. Бренд специализируется на выпуске слиперов, пенни-лоферов и классических лодочек. В производстве используются натуральная кожа, замша, кашемир, деним.
· Animas Code. Молодая испанская марка производит слиперы, туфли и ботинки для мужчин и женщин. Обувь делают из матовой, полированной, лакированной кожи и текстиля. В коллекциях есть и классические, и оригинальные модели.   

.

Приходилось встречать эти бренды в секонд-хендах? В следующий раз не пройдите мимо. Европейская обувь не только подчеркнет ваш стиль, но и служить будет долго.
.

А вы покупаете обувь в секондах?

