날씨는 어떨가요? 타이의 계절
어느 계절이 타이에서의 휴식에 제일 좋을가요? 모든것은 당신이 어느것을 선차로 하는가에 달렸습니다. 그것도 그럴것이 여기서는 태양이 1년 내내 빛나고 있으니까요. 그럼 자세히 볼가요. 년중의 여러 계절에 날씨가 어떻게 될가요. 타이의 중앙부(파타이에와 방코크)에 대해 이야기한다는것을 명백히 해둡시다. 이 나라의 북부와 남부에서는 기후가 또 다른 특성을 가집니다.
서늘한 계절(11월-2월)
휴식하기에 가장 좋은 계절로 되고있습니다. 바다는 이 계절에 매우 안온하고 날씨는 맑고 태양이 가득합니다. 하늘은 믿기 어려울정도로 푸릅니다. 낮에는 기분좋게 따뜻하고 저녘에는 서늘합니다. 섬들을 찾거나 드라이브하기에 가장 적합한 시기입니다. 11월에 전국이 가장 랑만적인 명절인 로이크라통 혹은 만월축제를 쇱니다. 12월은 관광계절의 정점으로  인정되고 있습니다. 거리들는 유쾌하고 소란스럽습니다. 여기저기에서는 각이한 류형의 야시들과 명절도매장들이 열리고 거대만찬과 다가오는 명절을 축하하는 쇼우프로그램들이 진행됩니다. 새해를 맞는 밤에는 하늘이 거대한 반시간짜리 불꽃으로 가득히 빛납니다. 그리고 벌써 2월이면 관광이 좀 즘즘해지는데 그대신 이 달에 가장 밝고 아름다운 명절들의 하나인 중국의 신년명절이 겹치게 됩니다.  평균기온은 낮에 +33 밤에 +24도씨입니다. 물온도는 +25입니다.
뜨거운 계절(3월-6월)
3월에 밤은 답답해지기 시작하며 낮은 매우 뜨겁습니다. 4월은 년중 가장 뜨거운 달입니다. 기온은 자주 +40도씨계선에 이루며 해변의 물은 덥고  이따금 그 온도가 체온에 이릅니다. 그러나 큰 우점도 있는데 그것은 타이에서 가장 유쾌한 명절인 쏭크란 혹은 타이신년명절이 있습니다. 여러 주들에서는 이 명절을 서러 다른 날에 쇠는데 파타이에에서는 놀이가 거의 1주일간( 4월 13일부터 19일까지) 계속됩니다. 많은 관광객들은 바로 이 명절을 보려고 우정 찾아오고있습니다. 5월에는 짧은 시원한 비가 주기적으로 내리며 휴식료금이 돈주머니를 기분좋게 놀래웁니다. 이 달의 기본 행사는 매해 OceanMarina요트구락부에서 열리는 요트 레이스  “트로프세걸프”입니다. 6월은 도시의 모든 시장들에서 한 페니면 살수 있는 망고, 망그스틴, 람부탄 등 좋아하는 열대과일을 마음대로 포식할수 있는 때입니다. 평균기온은 낮에 +36도씨 밤에 +27도씨이고 물의 온도는 +29도씨입니다. 
비의 계절(7월-10월)
해마다 그 지속기간에서 차이가 있습니다. 비는 대체로 밤에 오는데 낮에는 짧은 소낙비와 태양이 자주 교체됩니다. 7월에는 대규모의 도매시장들이 휴식객들을 유혹합니다. 전 세계에서 소비애호가들이 해마다 열리는 “Amazing Thailand Grand Sale”에 모여듭니다. 8월말에 이르러 바다에 해파리들이 나타나기 시작하는데 이것들은 10월까지 해변을 독점합니다. 이 계절에는 해수욕이 바랍직하지 않습니다. 10월에 해나는 날수가 많아지기 시작합니다. 기온이 오르고 습도가 떨어집니다. 휴식하기에 좋은 계절입니다. 기본 관광계절이 아직 되지 않아 거리와 상업센터들은 붐비지 않습니다. 날씨는 해가 나고 청청해지기 시작합니다. 평균기온은 낮에 +32도씨 밤에 +24도씨입니다.   
