А зачем нужны домики для кошек?
 
Кошки одни из самых любимых и распространенных домашних животных, которые сопровождают человека на протяжении тысячелетий. Приручить кошку весьма трудное дело, подвластное единицам, таким как Куклачёвы. Видимо поэтому кошек не принято выгуливать как собак, поскольку из-за своей своевольности и неподвластности они не пойдут послушно рядом и не откликнуться на команду хозяина. Кошка гуляет сама по себе.
Адаптировать собаку к жизни в городе достаточно просто – миски, коврик (иногда кресло хозяина) и ежедневные прогулки утром и вечером. При соблюдении этих несложных правил жизнь собаки полна и насыщена, что делает счастливыми и собаку и хозяина.
Адаптировать кошку к жизни в городе (особенно в большом и тем более в мегаполисе) задача не из простых. Кастрация и стерилизация избавляют только от самых заметных и неприятных неудобств (что в общем-то на пользу здоровья самого животного). Однако данные операции не избавляют ни животное, ни его хозяина от других менее заметных неудобств.
Инстинктивная потребность кошки в движении заставляет животное буквально летать по периметру квартиры, скача по коврам и мебели в поисках искусственных препятствий, нанося ущерб порядку. Инстинктивная потребность точить когти толкает животное на поиски мягкой мебели, стен и прочего, в зоне досягаемости этих самых когтей, нанося ущерб стенам и мебели. Инстинктивная потребность в убежище заставляет кошку искать место для своего логова, порой отвоевывая лучшее (с точки зрения животного) место у хозяев, находя его в самых неожиданных местах (свежепостиранное белье, любимая мамина кофта в шкафу и прочее).
В зависимости от темперамента каждого конкретного животного все перечисленные свойства могут проявляться в большей или меньшей степени. Однако приучить кошку к порядку, отучить лежать на чистых брюках и запретить драть когтями кресло занятие в основном неблагодарное и бесполезное. Зачастую единственный путь это пойти на поводу у кошки и терпеливо наводить порядок после очередного погрома, накрывать кресло пледом, который уже не жалко и освобождать подоконник-комод-кресло для лежания любимого кота. Однако и такой компромисс не лучшее решение гармоничного существования человека и кошки. Кошке трудно понять требование хозяина и осознать, почему нельзя точить когти, если они растут, почему нельзя бегать, если сила мышц позволяет взлететь под потолок и почему нельзя лежать в том шкафу, если там темно, тепло и тебя не видно.
Очевидное решение – это предоставить кошке место, где она может играть, точить когти и спать. И вот тут начинается борьба компромиссов. Вариант первый: выделить кошке старое кресло. Однако эстетика такого предмета мебели спорная, его функциональность неоднозначна. Другое решение: домик специально для кошки.
В последнее время получили распространение домики для кошек из фанерных коробок с дырками обитых плюшем и столбов обмотанных джутом/сизалью. Внешне эти конструкции выглядят как инвентарь со спортплощадки. Эстетика таких конструкций весьма специфична. Функциональность этих конструкций тоже далеко не идеальна.
Чтобы понять насколько функционально для кошки то, что хозяин хочет предложить ей вместо кресла, необходимо понять, что же собственно нужно самой кошке.
Не каждая кошка предпочтет столб с веревкой проверенному креслу. Помимо так называемой заточки когтей это действие обеспечивает животное статичной нагрузкой всех групп мышц и растяжению позвоночника. Таким образом, кресло для кошки не столько когтеточка, сколько тренажер для позвоночника.
Касаемо домиков в виде коробки с дыркой – не каждая кошка решиться расположиться в логове без черного хода. Инстинктивно животное ищет место, скрытое от глаз и которое имеет несколько выходов на случай опасности. В процессе игры кошка может с удовольствием скакать и прятаться в домике с одним входом, но спать и даже просто лежать там её не заставить.
Еще одна важная особенность кошки как мелкого хищника – это её любовь к возвышенностям. Ей жизненно необходимо наблюдать все происходящее в помещение со стороны или ещё лучше с высоты. А с недоступной высоты ещё лучше. Оптимальная высота для кошачьего наблюдательного пункта – от 1,5 м до 2,0 м. С этой высоты наблюдателю все прекрасно видно, наблюдателя достать достаточно трудно и в случае опасности не сложно спрыгнуть и дать дёру. Все что выше – проблема с эвакуацией, все что ниже – проблема с обзором и недосягаемостью.
Эта же высота оптимальна кошке для игр. Строение тела и форма когтей позволяют кошке взбираться на вертикальные поверхности (типа деревьев, заборов). На препятствия около 1 м высотой животное просто запрыгивает, выше 2 м забраться сможет не каждая домашняя кошка – заскочить в 2-3 приема не хватит сил и момента инерции.
Привычные домики для кошек, отвечающие всем перечисленным требованиям и обеспечивающие наилучшую функциональность представляют собой сложные пространственные конструкции из столбов, полок, корзин и ящиков. Но вот вписать в интерьер городской квартиры такое сооружение шириной метр-полтора и высотой до 2м становиться большой проблемой. Единственная возможность - это подобрать цвет отделки в тон имеющейся мебели и общей обстановки комнаты. И цена подобного сооружения составит 20-30 т.р., что соответствует хорошему комплекту мягкой мебели. Выхода два – либо смириться с дизайнерским диссонансом своего жилища и обеспечить своего любимца собственным домиком, либо обойтись малой кровью и купить своему питомцу два-три домика поменьше, не так бросающихся в глаза. Кошке же при этом абсолютно все равно как выглядит её домик внешне, лишь бы можно было попрыгать, поспать и подрать когти.
Но гармоничный компромисс существует и в этом случае, если разделить составляющие требования.
Домик для кошки в городской квартире - функциональность для кошки, дизайн для хозяина.
Если объединить эти две составляющие (функциональность и дизайн) по указанному принципу, то можно получить действительно гармоничный объект, который обеспечит кошке площадку для игр и отдыха, а хозяину интересную и эстетически красивую деталь интерьера.

