[bookmark: _GoBack]Жителям Краснодара напоминают о важности страхования жилых помещений и имущества от пожара
В сравнении с прошлым годом количество пожаров в Краснодаре увеличилось на 3 процента и составило 1097, погибло 19 человек, пострадало 23 человека.
Управление гражданской защиты рекомендует краснодарцам страховать жилые помещения и имущество на случай возгораний. Это относится к категории добровольной страховки. Застрахованное жилое помещение — это гарантия пусть и неполной, но своевременной компенсации причинённого материального ущерба. 
Страхованию подлежат следующие объекты:
- квартира или комната в квартире жилого дома;
- дом и хозпостройки, находящиеся на земельном участке;
- внутренняя отделка жилых помещений;
- инженерное оборудование квартиры или жилого дома;
- предметы домашней обстановки и быта (например, мебель, бытовая техника, сантехника и т. д).
Стоимость страховки квартиры или дома зависит от стоимости самого имущества. На цену также влияют: состояние проводки, инженерных сетей, местоположение недвижимости, год постройки дома и степень износа жилья, тип стройматериалов, из которого возведено здание, количество этажей в доме, тип отопления, источники огня.
Чтобы получить страховую выплату, необходимо: сообщить о происшествии в пожарную службу, УК, TCЖ, зафиксировать факт обращения, позвонить в страховую компанию и уведомить o наступлении страхового случая, прийти в офис и написать заявление o наступлении страхового случая. 
В компенсации могут отказать, если:
- имущество было испорчено непосредственно или косвенно заинтересованными в получении компенсации лицами;
- была предоставлена информация об объекте, которая не соответствовала действительности (в доме хранились взрывоопасные вещества);
- было застраховано имущество, которого не существует, данный вид повреждений не был прописан в договоре. 
