[bookmark: _GoBack]В День народного единства в Краснодаре пройдёт «Ночь искусств-2023»
Всероссийская акция пройдет под девизом «Россия объединяет» во всех регионах страны. Учреждения культуры города приглашают гостей и жителей Краснодара посетить экспозиции, выставки, мастер-классы и концерты. Вход на все мероприятия свободный. Где насладиться искусством и познакомиться с традициями народов России – рассказываем в нашей афише.
Всех гостей «Ночи искусств» Краснодарский академический театр драмы им. М. Горького будет встречать мультимедийным шоу на фасаде здания. Увидеть его можно будет с 17:00 и до 22:00. В фойе драмтеатра будет не менее интересно – с помощью проекции и плазменных панелей расскажут о возникновении театра и его синтезе с другими видами искусств. 
Закулисье театра покажут на экскурсии «Айсберг под водой». Зрители смогут увидеть, как рождается спектакль и пообщаться с сотрудниками театра - бутафорами, постижерами и костюмерами. Начало – в 20:20. 
Также в программе:
- лекции Анастасии Пономаревой «Русские сезоны Дягилева» и Антона Калашникова «Почему Станиславский такой Станиславский» - с 20:20 до 22:40;
- интерактивная программа в фойе от артистов театра под девизом «Россия объединяет» - с 20:30 до 22:00;
- мастер-классы по ораторскому искусству, сценической пластике и фехтованию - с 20:40 до 22:20;
- читка пьесы Юли Тупикиной «Все звезды тут» - с 21:00 до 22:20.
В Краснодарском государственном историко-археологическом музее-заповеднике им. Е. Д. Фелицына (ул. Гимназическая, 69 / ул. Красноармейская, 39) с 19:00 начнут свою работу лекционные площадки – всем желающим расскажут о знаменах и мундирах кубанских казаков, законодательницах моды Кавказа и многом другом.
А с 20:00 в зале выставки «СВОи Герои» каждый сможет научиться плетению маскировочных сетей на мастер-классе. После здесь стартует интерактивный урок «Навыки начальной военной подготовки».
Также можно посетить:
- Кинолекторий «Фильмы, снятые на Кубани» от лектора Григория Гиберта - 20:00;
- Читку по ролям пьесы Константина Симонова «Русские люди» - 21:00;
- Лекцию «Благотворители Екатеринодара» – 21:00;
- Ночную экскурсию «Тайны каменных изваяний» - 21:00.
Кроме того, до 23 ноября будет работать выставка «Мы русские. Локальные группы русского народа». Жителей краевой столицы познакомят с традиционной культурой и историей локальных групп русского народа конца XIX — начала XX веков и представят около 250 подлинных экспонатов, включая одежду, украшения, предметы быта, орудия труда, уникальные орнаменты и национальные рисунки. krd.ru/n/311206/
В Краснодарском творческом объединении «Премьера» им. Л. Г. Гатова (ул. Красная, 44) в 20:00 стартует концерт «Ночь джаза». А в 21:00 зрителям расскажут истории из личной жизни знаменитых отечественных оперных вокалистов на лекции «Сила голоса».
В фойе первого этажа Театра защитника Отчества будут встречать оживающие картины из спектакля «Не все коту масленица».
Гостям «Ночи искусств» предложат поучаствовать в «Кастинг — главная роль», где каждый сможет почувствовать себя настоящим артистом, проходящим кастинг в театральный проект. 
В фойе второго этажа прозвучат знаменитые композиции великого композитора Сергея Рахманинова в исполнении студентов Краснодарского института культуры, Краснодарского музыкального колледжа им. Н.А. Римского-Корсакова и Межшкольного эстетического центра (МЭЦ). Концерт будет посвящен 110-летию выступления в Екатеринодаре Сергея Рахманинова.  Завершат вечер презентацией музыкально-поэтической композиции «Все начинается с любви…».  
В Молодёжном театре (ул. им. Митрофана Седина, 28) в 20:00 пройдет встреча со зрителями. 
Концерт «Симфония Голливуда» смогут посетить жители и гости города в рамках акции «Ночь искусств» в Дворце искусств «Премьера» (ул. им. Стасова, 175). Симфонический оркестр познакомит гостей со знаменитыми мелодиями из различных фильмов. Начало – в 17:00.

Муниципальный концертный зал (ул. Красная, 122) подготовил насыщенную программу. В 19:00 стартует концерт-лекция «Как устроен орган» от Заслуженного артиста Краснодарского края Михаила Павалий и музыковеда Анастасии Ситаловой. А в 20:00 начнётся встреча с Еленой Морозкиной - куратором выставки «Екатеринодар - Краснодар». В завершении «Ночи искусств» состоится открытая репетиция-выступление камерного состава МКЗ. Для гостей выступят Елена Мурзакова (фортепиано), Михаил Матвеев (труба) и Ринат Халиков (кларнет).
Краснодарская филармония имени Г. Ф. Пономаренко
Филармония будет принимать зрителей до 23:00. Концертная программа пройдет в фойе. Первыми, в 20:00, выступит ансамбль русских народных инструментов «Маэстро». После собравшихся порадуют солисты филармонии – заслуженные артисты Краснодарского края, лауреаты международных конкурсов. 
Краснодарская краевая универсальная научная библиотека им. А. С. Пушкина представит в концертном зале Кубанского казачьего хора книжно-иллюстративную выставку «Книга. Музыка. Кино». 
В Год педагога и наставника один из разделов выставки будет посвящен советскому детскому писателю и киносценаристу Г.М. Садовникову, выпускнику историко-филологического факультета Краснодарского пединститута, автору повести «Иду к людям», на основе которой написан сценарий знаменитого телефильма «Большая перемена». 
Мероприятие будет сопровождать оркестром камерной музыки «Благовест», в исполнении которого прозвучат известные мелодии из отечественных кинофильмов.
В музее-квартире народного артиста СССР Г.Ф. Пономаренко по ул. Красной, 204 будут петь патриотические песни о России. Также пройдет мультимедийная презентация «Я лечу над Россией, над Россией моей». Гостей ждут  к 18:00.
О творческой жизни региона расскажут в «Литературном музее Кубани» (ул. Постовая 39/1). Для гостей и жителей города будут доступны три экскурсии, лекция «Юбилейные даты А.С. Пушкина», открытый микрофон и мастер-класс «Буквица», где всем предложат расписать заглавную букву своего имени и поставить на память сургучную печать Литературного музея Кубани.
Программа мероприятий в библиотеках:
СПОЙЛЕР
В библиотеке-клубе им. В. Г. Белинского (х. Ленина, ул. Молодежная, 37) расскажут о смысле Дня народного единства, а также выступят с танцевальными и вокальными номерами. Кроме того, гостей ждёт интерактивная программа - викторины и игры на эрудицию об истории и культуре России, просмотр фильма по рассказам Василия Шукшина «Охота жить».
Библиотека-клуб им. Т. Г. Шевченко (п. Березовый, ул. им. Археолога Веселовского, 20/5​) будет встречать посетителей выставкой декоративно-прикладного творчества «Город мастеров». А в актовом зале выступят ансамбли народной песни и хореографические коллективы.
Музыкальный вечер, презентация книг и розыгрыш пригласительных билетов в учреждения культуры – всё это будет ждать гостей Центральной городской библиотеки им. Н. А. Некрасова (ул. Красная, 87/89). Организуют и различные мастер-классы, интерактивные викторины, фотозону. 
О литературных новинках книг о России расскажут на «Ночи искусств» в библиотеке им. А. Д. Знаменского (п. Белозерный, 14/2). Для знатоков и любителей поэзии будет работать литературно-поэтический клуб «Родник», где все желающие смогут прочитать стихотворения известных авторов, собственного сочинения и литературные отрывки из известных произведений. А в завершении вечера выступит самодеятельный коллектив хора «Горлица».
Мероприятия в библиотеках пройдут с 18:00 до 22:00.
Краснодарцы могут поделиться впечатлениями в соцсетях, опубликовав фото и видео под хэштегами #ночьискусств и #ночьискусств2023.
«Ночь искусств» проводится ежегодно. Она проходит в ноябре и завершает годовую серию «культурных ночей». Впервые акцию провели в Москве в 2013 году. Организаторы акции – Министерство культуры Российской Федерации и портал культурного наследия и традиций России «Культура. РФ». 

