[bookmark: _GoBack]«Когда мы были на войне»: на фестивале документального кино показали фильм телеканала «Краснодар»
Гостям его представил автор ленты – ведущий телеканала с позывным «Редактор» Евгений Кардаильский. В ноябре 2022 года он добровольцем ушёл на передовую, где на камеру запечатлел быт подразделения БАРС-16.
- Это фильм о кубанских казаках, которые помнят о своём долге и идут до конца. Рад, что еще больше краснодарцев смогли увидеть правду о событиях «за ленточкой». Отдельную благодарность хотел бы выразить вице-губернатору региона Александру Власову за помощь в съемках, - сказал Евгений Кардаильский.
Из фильма «Когда мы были на войне» о казаках-добровольцах в зоне СВО зрители узнали, как защитники Отечества подбирают себе позывные, обустраивают жилища и о чём думают, когда возвращаются в расположение.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Также во второй день фестиваля показали фильмы о героях Донбасса и морских пехотинцах, поэзии и музыке на передовой, работе военных корреспондентов. Деловая программа представлена панельной дискуссией «Информационные войны» о том, как отличить фейк от достоверной информации и не стать жертвой обмана.
Торжественная церемония открытия «RT.Док: Время героев» состоялась 12 июля (krd.ru/n/288471/). 
В программе фестиваля 15 кинолент отечественных и зарубежных документалистов, встречи с авторами и героями фильмов, лекции и мастер-классы, круглые столы. 
Фестиваль проходит в Краснодарской филармонии имени Г. Ф. Пономаренко и продлится до 14 июля. Для посещения нужна предварительная регистрация на сайте (https://rtfestival.ru/krasnodar). 

