Кто «отмстил неразумным хазарам?»

Почему о существовании одной из самых могучих держав раннего Средневековья наряду с Ираном и Византией  остались лишь косвенные свидетельства – упоминания в летописях соседних стран? Почему однозначно хазарскими предметами признаны не более десяти древних находок? Почему до сих пор не разгадан хазарский язык? Почему Хазария исчезла бесследно? Почему не найдены ее города, неизвестно, кто является потомками хазар?

Ныне практически забытое государство  Хазария, о котором  многим известно лишь из «Песни о вещем Олеге» Пушкина  и «Хазарского словаря» Павича, между тем, было весьма могущественным и обширным, многие славянские племена платили ему дань, многие мелкие государства были им порабощены.  Хазарский каганат процветал  в 7-10 веках на территории от верховий Дона,  дельты Волги до Крыма и Каспия.

 Хазары, как и родственные им булгары, обособились после падения Тюркского каганата-государства кочевников. Однако в некоторых источниках указывается, что  этот народ не принадлежит к тюркам. Первоначально Хазария оставалась кочевой и скотоводческой страной, но затем территория ее расширилась, стали появляться первые крепости, поселения. Приблизительно на месте сегодняшней Астрахани возникла столица Хазарского каганата – Итиль.

Хазария находилась в месте, где перекрещивались многие торговые пути: из России в Среднюю Азию,   на Балтику, в Византию, в Китай. Безусловно, это сыграло огромную роль в возвышении каганата. Сами хазары торговали мало: преимущественно рыбий клей, немного керамики, кожа,  но за транзит через свои владения получали неплохой доход. Помимо этого  в Хазарском каганате находился один из самых больших невольничьих рынков. Эти деньги позволяли кагану содержать лучшее на тот момент войско  среди соседних стран, в него входили и его соотечественники, и наемники. Хазарская конница славилась своей непобедимостью, дисциплиной, мощью и жестокостью. Их военачальники серьезно относились к тактике и стратегии, многочисленные набеги на Армению, Грузию, Албанию, славянские земли почти всегда были успешными. Естественно, побежденные народы платили дань. Каган редко вмешивался в государственное устройство покоренных стран, как правило, он довольствовался податью. Иногда в качестве правителя назначался хазарский наместник. 

Любопытная ситуация в Хазарии возникла с религией. Многие летописцы утверждают,  что там прекрасно уживались язычники, христиане, мусульмане и иудеи. 
 Долгое время сами хазары, разумеется, были язычниками. Кроме того, на территории каганата, еще до его возникновения, издавна жили евреи – беженцы из Ирана. Именно из их среды выделились успешные купцы и торговцы, привлекшие в Хазарию многочисленную еврейскую диаспору.  Еврейские коммерсанты пользовались серьезным авторитетом у городского населения, среди жен правителей также было много иудеек. 
В результате бессчетных  арабо-хазарских войн, возник момент, когда в 737 году кагана вынудили принять ислам. Этот факт был расценен правящей верхушкой как позор, но он же заставил задуматься о единой религии. И такой религией стало иудейство. 

Некоторые историки считают, что Хазарский каганат стал тем самым препятствием, помешавшим исламу  распространиться на Византию и другие страны.

Со временем приоритетные позиции Хазарии были утеряны.  Ее теснили исламские эмираты, Волжская Булгария, начавшее крепнуть Древнерусское государство, внутренние раздоры тоже не способствовали укреплению страны.  В 965 году князь Святослав Игоревич разбил хазарские войска, разгромил их столицу Итиль и другие крупные крепости. Именно это время считается концом Хазарского каганата. 

С тех пор почти никто не упоминал об этом государстве. Сведения о Хазарии сохранились лишь в русских, византийских, арабских летописях. И в наше время о ней вспомнили историки лишь в 20-х годах 20 века.

В 1961 году в Дербенте экспедиция Льва Гумилева обнаружила, что с 10 века уровень Каспийского моря стал резко подниматься. Не исключено, что к 13 веку  основная часть Хазарии  просто ушла под воду, как и знаменитая Атлантида. Правда, не так давно, в 2008 году археологи предположили, что нашли Итиль  - в Астраханской области. Однако окончательного подтверждения эта версия пока не получила. 

Однозначных потомков хазар также не существует. Есть различные теории, согласно некоторым из них хазары – это нынешние караимы, крымские тюрки. Возможно, от хазар произошли евреи-ашкенази. Не исключено, что предками современных хазарейцев, живущих в Афганистане, стали хазары и арийцы. Более смелая версия предполагает, что хазары стали казаками (ведь «казак» в переводе  с тюркского значит «вольный всадник»), ассимилировавшись с беглецами из Малороссии и Центральной России. К тому же, существуют доказательства, подтверждающие, что некоторая часть казачества исповедовала иудаизм.

Тем не менее, версии остаются версиями, а в  истории Хазарии еще осталось несметное количество загадок.



