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Описания стран и городов:
Отели Франции
Отели Германии
Отели Испании
Отели Италии
Отели Великобритании
Отели Финляндии
Отели США
Отели Швейцарии
Отели Мадрида
Отели Вены
Отели Лиссабона
Отели Брюсселя
Отели Москвы
Отели Дубая
Отели Амстердама

Описания отелей для главной страницы http://www.horse21.ru/
Holiday Inn HELSINKI CITY CENTRE 
Если, приехав в Хельсинки, Вы хотите быть в гуще событий, гостиница Holiday Inn HELSINKI CITY CENTRE – то, что Вам нужно! Отель расположен в самой оживленной части города. Скучать Вам не придется!

The Cavendish London
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И самый взыскательный гостиничный критик не устоит перед элегантностью и оригинальностью интерьеров отеля The Cavendish London. Расположен отель не менее элегантно – в районе Piccadilly &...


Holiday Inn ROME-AURELIA 
Вы не ошибетесь, выбрав отель Holiday Inn ROME-AURELIA, ведь отсюда нужно сделать всего пару шагов – и все сокровища Ватикана – Ваши! Бессмертные творения Рафаэля и Микеланджело ждут только Вас!

	DERAG HOTEL AND LIVING Hotel Kaiser Franz Joseph Vienna
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Жить в престижнейшем районе Вены с видом на Дунай… Что может быть заманчивее и несбыточнее! Гостиница DERAG AND LIVING Hotel Kaiser Franz Joseph претворит Ваши мечты в реальность!

	Renaissance Wien Hotel 
За ультрасовременным фасадом гостиница Renaissance Wien Hotel кокетливо скрывает от глаз свое шикарное внутреннее убранство. Комфортнее Вы будете чувствовать себя разве что в замке Шенбрунн,...



+ Перевод существующего контента на франц., англ., нем. языки
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