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Andree Putman Preparation Parfumee (Андрэ Путман Препарейшн Парфюм) был выпущен в 2001 году парфюмером Оливией Джакобетти.  Аромат отражает умиротворяющий запах леса после дождя и подходит как мужчинам, так и женщинам. Во флаконе для своего единственного парфюма французская художница и дизайнер Андрэ Путман использовала образ старинной бутылки химика.

Любители более морских ароматов оценят Caron Eaux de Caron Pure - гармоничный и умиротворяющий.  Andree Putman Preparation Parfumee  мягкий, ненавязчивый аромат, чистый и прозрачный, относящийся к древесным и водяным. Парфюмеру удалось избежать искусственных нот и воплотить волнующие запахи природы, которые пробуждают скрытую сексуальность. 

Композиция этого аромата состоит из влажной древесины, водяной лилии, зелени, кориандра и серого перца и особенно подходит для использования весной и осенью – дождливыми сезонами рождения и умирания.

889

Туалетная вода Andy Roddick (Энди Роддик) была разработана в 2006 году известным американским теннисистом Энди Родиком. Сегодня парфюм популярен во всем мире среди молодых, активных мужчин.  Свежий и бодрящий аромат заключён во флакон, отражающий динамику и спортивное начало его обладателя, стремительность, волю к победе и свободу самовыражения.

Таким же энергичным, но более древесным является аромат, названный в четь ещё одного спортсмена - Bobby Jones . Andy Roddick - повседневная туалетная вода с неуловимой манящей ноткой для энергичных и элегантных победителей. Она поможет взглянуть на жизненные перспективы по-новому, с более активной стороны. Будоражащие начальные ноты яблока и бергамота соотносят туалетную воду с семейством цитрусовых.

Пробуждающий и лёгкий аромат таит в своей глубине притягательные компоненты азиатской груши, мускатного ореха, древесного аккорда из нот березы и кипариса.

890

Туалетная вода Andy Warhol pour Homme (Энди Уорхол для мужчин) была создана в 1999 году парфюмером Дороти Пиот. Парфюм создан для представителей сильного пола, которые любят выделяться своим необычным восприятием мира. В композиции аромата воплощается впечатление о творчестве культовой американской персоны. Флакон оформлен в знаменитом стиле поп-арта Энди Уорхола.

Более мягким и мускусным, но тоже брутальным является Bijan Nude Men. Туалетная вода Andy Warhol pour Homme относится к фужерной группе ароматов, она придётся по вкусу тем, кто любит стойкий повседневный парфюм. Горьковатый шлейф из верхних нот эстрагона и базилика придаёт аромату выразительное своеобразие и лёгкую таинственность.

Цветочные ноты жасмина и пикантность кардамона придают туалетной воде брутальную сексуальность. Смягчают композицию еле уловимые запахи сандалового дерева, дубового мха и кедра.

891

Arabian Oud Gharam (Арабиан Уд Гхарам) роскошный женский аромат, созданный арабским шейхом. Великолепный масляный парфюм не оставить равнодушными ни мужчин, ни женщин. Как драгоценная жидкость он помещается в шикарном флаконе в форме сердца.

В качестве повседневного аромата любительницам восточных сладких запахов подойдёт Arabian Oud Kalemat, выпускаемым тем же парфюмерным домом. Неправдоподобно женственный и изящно тонкий шлейф Arabian Oud Gharam из аромата жасмина и гелиотропа может очаровать и свести с ума любого мужчину. Под цветочными нотами скрывается цитрусовое сердце парфюмерной композиции.

Базовыми нотами этих шикарных духов выступают маракуйя и кожура лимона, а дополняют их фрезия, гибискус, роза и мускус.

892

Парфюм  Arabian Oud Kalemat (Арабиан Уд Калимат) – один из самых любимых среди арабских женщин.  Сладкий, древесный аромат заключён в спреевой прямоугольный флакон, который в свою очередь помещается в подарочный футляр в виде книги.

Для женщин, предпочитающих более глубокие и цитрусовые ароматы подойдёт родственный Arabian Oud Gharam. Композиция Arabian Oud Kalemat обладает цветочно-восточной природой с приятной пряностью. Как никакой другой, этот аромат поможет женщине выразить свою силу и уникальность. Его можно использовать и в повседневной жизни, и как праздничный, вечерний парфюм, благодаря их стойкости.

Компоненты, входящие в состав этих восхитительных духов помогут пробудить скрытую чувственность: базовые нотки сладкой ванили скрываются за ориентальными запахами кедровой древесины, благовоний и базилика. 

893

Туалетные духи Arabian Souvenirs Silver (Арабский серебряный сувенир) – восточный аромат, созданный в 2010 году для мужчин. Арабские эфирные масла и европейские технологии их обработки - Arabian Souvenirs Silver отражает сущность арабской культуры, смесь традиций и роскоши. Парфюм заключён в изящный прозрачный флакон.

Любители восточных ароматов с удовольствием откроют для себя Armani Prive Ambre Orient с оттенками дерева и специй. Чувственность и страстность востока воплощается в шлейфе аромата Arabian Souvenirs Silver состоящего  из нот амбры, сандала и мускуса. Они помогут раскрыть властную и чувственную душу носителя аромата. Необыкновенная смесь экзотики и традиций делает эти духи подходящими для особых случаев. 

Начальные, казалось бы, невинные ноты лайма и мандарина сменяются возбуждающими аккордами кожи и ванили в парфюмерной композиции этих духов.

894

Туалетная вода Armani Prive Bois d'Encens (Армани Прив Буа д'Энсен) были разработаны Джорджо Армани для прекрасных ценительниц своего бренда в 2004 году. Так же, как и одежда, флаконы для аромата Армани элегантны и эксклюзивны – дерево котибе и крышка из средиземноморского чёрного камня.

Ценительницам этого аромата также понравится Armani Prive Oud Royal – более насыщенный и манящий. Armani Prive Bois d'Encens относится к семейству древесных ароматов и больше всего подходит для использования перед романтическими свиданиями. Тёплый аромат, окутывающий и обворожительный, уникальный и мягкий со шлейфом пряного ладана для тех, кто стремится к спокойствию и душевному теплу.  

Необыкновенный аромат для необыкновенных женщин, состоящий всего из пяти компонентов, среди которых можно отличить ноты ветивера и красного перца.

895

Универсальный аромат Armani Prive Oud Royal (Армани Прив Уд Роял) был выпущен в ноябре 2010 года. Вдохновением для создания этого древесно-восточный парфюма стали сказки  1001 ночи. Духи заключены в чёрный стеклянный флакон с золотистой крышкой, отражающий их тёмную, глубокую сущность. 

Родственным, более спокойным и простым ароматом является предшественник Armani Prive Bois d'Encens.  Композиция Armani Prive Oud Royal  имитирует традиционную парфюмерию стран Ближнего Востока, её манящую загадочность.  Это теплый и пряный эликсир, с мягким шлейфом, для уверенных и властных личностей, подходящий для вечерних встреч.

Главной в парфюмерной композиции выступает нота дерева уд, которая дополняется пряными примечаниями шафрана, сандалового дерева, ладана, розы и амбры.

896

Туалетная вода Barneys New York Route du The (Рут дю Ве Барниз Нью-Йорк) с момента выпуска торговой маркой Barneys New York в 1986 году завоевала немало поклонников. Это чистый, цветочный аромат, который могут использовать как женщины, так и мужчины, помещённый в классический спреевой  флакон.

Любители летних ароматов оценят Eau de Reglisse Liquorice by Caron – универсальный парфюм с отзвуками лакрицы и цитрусов. Barneys New York Route du The напоминает сок незрелых фруктов с прохладными  и свежими нюансами, навевая солнечную безмятежность каникул у моря. Эта лёгкая туалетная вода подходит для использования летним или осенним днём, её запах надолго остаётся на коже, освежая даже в сильную жару. Иногда, чтобы стать счастливее, достаточно нанести на себя Barneys New York Route du The.
Под цитрусовым шлейфом аромата чувствуется тонкий запах лесного ландыша, который переплетается с нотками амбры.

897
Berdoues Violettes de Toulouse Eau de Toilette (Берду. Фиалки Тулузы. Туалетная вода) - это нежный цветочный аромат, впервые выпущенный в 1936 году. Лёгкий и застенчивый запах фиалок с оттенками ириса заключён в ретро-флакон, который, в свою очередь, помещается в очаровательную круглую коробочку.
Любительницам фиалок также понравится Caron Aimez – Moi с лёгкими нотками дерева. Своим обладательницам Berdoues Violettes de Toulouse дарит радость и лёгкое, воздушное настроение. Нежный и неуловимый как первое признание в любви, ни с чем несравнимый аромат. В нём можно почувствовать весеннее пробуждение хрупкого цветка среди мокрой травы. Violettes de Toulouse не оставляет равнодушными ни мужчин, ни женщин. 
Чистый аромат фиалки и ириса скрывает за собой сладость малины и жасмина. ускусные, неуловимые нотки переплетаются с  нотами бобов тонка и гелиотропа.
898
Berkeley Square White Amber (Беркли Сквеар  Белая амбра) новый, шикарный женский аромат, выпущенный в 2009 году британской косметической компанией. Чёрно-белые флаконы, в которые облачёна туалетная вода выдержаны в стиле фотографий лондонского фотографа Джона Френча.
В поисках более лёгкого и романтического аромата стоит обратиться к Berkeley Square White Muguet с нотами нежного ландыша. Berkeley Square White Amber  - это согревающий, восточно-древесный парфюм, в составе которого натуральные природные компоненты, больше подходящий для использованию весной или осенью. Его успокаивающий, глубокий шлейф – прекрасное дополнение роскошного образа.
В этой туалетной воде базовые ноты амбры, ванили и сандала подчёркнуты цветочными всплесками жасмина, лилии, фиалки и цветков апельсина.
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Туалетная вода Berkeley Square White Muguet (Беркли Сквеар. Белый ландыш) принадлежит к семейству цветочных зелёных ароматов. Впервые женщины смогли насладиться этим натуральным и лёгким парфюмом в 2009 году. Оригинальные фото 50-60х годов прошлого столетия в оформлении коробки привлекают внимание любителей стиля лёгкого ретро.

Ароматом-антиподом, глубоким и согревающим является Berkeley Square White Amber с восточно-древесной душой. Berkeley Square White Muguet – это запах пробудившейся природы: утреннего ландыша в росистой траве. Лучшего аромата для романтических весенних и летних прогулок не найти. Парфюм отличается стойкостью и не содержит в своём составе этанола и консервантом.

Базовые ноты ландыша в туалетной воде гармонично переплетаются с ароматом жасмина и цитрусов.

900
Туалетная вода Bijan Nude Men (Обнажённые мужчины. Биджан) принадлежит к группе древесных цветочных мускусных ароматов для мужчин. Парфюм был создан  2007 году дизайнерским домом Биджан. Эксклюзивный округлый флакон, состоящий из двух частей раскрывается в центре.
Женский вариант - Bijan Nude обладает более трепетным, сладким цветочно-шоколадным запахом. Bijan Nude Men - это легкий, свежий и мягкий аромат, подходящий  для повседневного использования. Тонкий и не кричащий, для своего носителя он становится своеобразной «второй кожей», возбуждающим и чувственным флюидом.
Верхние ноты гардении и цитруса уступают место амбре, древесине и мускусу, которые долго остаются на коже приятным будоражащим ароматом.

901
Bijan Nude (Биджан. Обнажённая) это цветочный аромат для женщин, с древесными и мускусными вкраплениями, выпущенная в 2007 году. Парфюм помещён в фирменный двусоставный флакон от Биджан. 
Парным, мужским ароматом для туалетной воды является  Bijan Nude Men - мягкий парфюм с древесным оттенком. Bijan Nude благодаря мускусным компонентом долго сохраняет притягательный, сексуальный аромат. Эта элегантная, и, вместе с тем, женственная и чувственная парфюмерная композиция подходит и для повседневного использования, и для интимных свиданий.
После того, как стихают первые сладкие, густые и тягучие аккорды  лепестков белой розы серени , иланг иланга, ириса, ландыша, и белого шоколада мокко, становятся различимы ноты ветивера, мускуса и кедра.
902

Туалетная вода Bijan With a Twist for Men (Биджан.Вив э твист фо мэн) была выпущена в 2001 году швейцарской парфюмерной компанией  Givaudan. В её композиции смешаны мягкие восточные компоненты с цитрусовыми нотками – сумасшедший бодрящий коктейль, который помещён в прозрачный цилиндрический флакон, обмотанный серебристым браслетом. 

Родственным женским ароматом является яркий и незабываемый Bijan With a Twist.  В свою очередь, Bijan With a Twist for Men - это элегантный аромат, который внушает чувство внутренней уверенности. Парфюм станет надёжным спутником успешного и активного делового мужчины. В его шлейфе можно различить компоненты драгоценных пород деревьев и белый мускус.

Композиция туалетной воды состоит из лаванды, кориандра, кардамона, калабрийского бергамота, мускатного шалфея, бамбуковых листьев и индонезийского ветивера.
903
Bijan With a Twist (Биджан вив э твист) – туалетная вода для деловых энергичных представительниц прекрасного пола, появившаяся в 2001 году. Её сложная композиция относится к цветочно-восточному семейству ароматов. Необычный стильный флакон, обмотанный золотистым браслетом достоин своего яркого и шикарного наполнения.
Парным, прекрасным дополнением может служить Bijan With a Twist for Men с добавлением мягких ориентальных нот. Парфюм Bijan With a Twist будет ярким акцентом, незабываемым аксессуаром, который можно носить в любое время суток и даже как повседневный. Его цитрусовый шлейф из итальянского бергамота и цветков мандарина может поднять настроение в пасмурный зимний день.

Также в аромате Bijan With a Twist можно прочувствовать ноты магнолии, болгарской розы, фрезии, египетского жасмина и подспудно угадать амбру, ваниль и ветивер.
904
Black Mark Kaсhmir Saffron & Red Ceder (Блэк Марк Кашмир Сафрон и Рэд Цедер) женский древесный аромат, созданный парфюмером Yann Vasnier.  Флакон классического исполнения точно передаёт лаконичность и сдержанность содержащихся в нём духов.

Любительницы мягких древесных ароматов оценят Armani Prive Bois d'Encens – элегантный и согревающий. Kaсhmir Saffron & Red Ceder содержит в себе тёплую чувственность и будет обнимать свою носительницу словно мягкий и уютный кашемировый свитер. Его лёгкий древесный шлейф с отзвуками пряностей прекрасно впишется в повседневный образ загадочной и немногословной женщины. Изысканный и таинственный, ненавязчивый аромат – истинный показатель хорошего вкуса.
Кашемировое дерево, красный кедр, кориандр, кожа, шафран – ни одной лишней ноты.

905
Туалетные духи Bobbi Brown Baby (Бобби Браун. Бэйби) был создан в 2004 году известной американской визажисткой Бобби Браун.  Искристый коктейль помещён в прозрачный флакон с распылителем.
Поклонницам этот парфюма стоит попробовать духи Bobbi Brown Beach с освежающими нотами морского бриза, также разработанные Бобби Браун.  Цветочный романтичный аромат Bobbi Brown Baby подойдёт молодым девушкам, подчеркнёт их юную прелесть. Лёгкий и мягкий парфюм делает образ незабываемым, а сладкий шлейф пробуждает солнечные детские мечты.

В парфюмерной композиции этих духов сладкие нотки лепестков флероранджа и белой лилии переплетаются с нежным запахом персика и дыни, оставляя на коже тропические воспоминания.
906
Женский аромат Bobbi Brown Beach (Боби Браун. Пляж) был выпущен в 2009 году знаменитой разработчицей косметических средств из США Бобби Браун. Он заключен в спреевой продолговатый флакон с серебристой крышкой.
Юным и жизнерадостным особам подойдёт родственный романтичный аромат Bobbi Brown Baby . Композиция Bobbi Brown Beach это воспоминание об освежающем бризе жарким летним днём. В этот цветочный, лёгкий аромат заключена радость и беззаботность отпуска. Духи можно использовать ежедневно, их цветочная и водяная природа ненавязчиво дополнит образ современной женщины.
В духах Bobbi Brown Beach переплетаются опьяняющие нотки песчаного жасмина и сочного мандарина с лёгкими вкраплениями морского бриза.
907
Туалетная вода Bobby Jones (Бобби Джонс) была создана в 2000 году в честь легенды мирового гольфа Бобби Джонса.  Характер древесного аромата воплощается во флаконе, плавно округляющемся к верху.
Современным и энергичным молодым людям стоит попробовать Andy Roddick – туалетную воду, разработанную знаменитым теннисистом. Bobby Jones сочетает в себе элегантное спокойствие с чувственностью и подойдёт мужчине любого возраста: и молодому поклоннику спорта и бизнесмену. Это классическая туалетная вода с притягательными нотками, очень тонким и стойким, незабываемым шлейфом.

Сложная, многокомпонентная композиция начинается со свежих цитрусовых и зелёных нот, за которыми прячется пряность душистого перца и древесная чувственность кипариса. Затем в игру вступают теплые ноты сандала, кашемира и амбры, ассоциирующиеся с надёжностью и уверенностью в себе.
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Bottega Veneta (Боттега Венета) – новый женский цветочно-шипровый аромат, дебют для модного дома Bottega Veneta. Его концепция разработана дизайнером Томасом Майером, а воплощена парфюмером Мишель Алмаирак. Флакон для духов сделан из  стекла, производимого на острове Мурано у берегов Венеции.
Женщинам, любящим богатые насыщенные ароматы подойдёт Caron Montaigne, имеющий цветочно-восточную природу. Bottega Veneta создан для того, чтобы стать невидимым и роскошным акцентом в безупречном облике современной городской жительницы. В этот парфюм невозможно не влюбиться: он обволакивает и притягивает своей элегантностью и аристократичностью. 
Богатая парфюмерная композиция аромата состоит из нот розового бразильского перца, индийского жасмина, растворённых в запахе дубового мха, итальянского бергамота  и индийских пачули.
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Женский аромат Breil Milano Fragrance for Woman (Бреиль Милано. Фрагран фо вумен) был презентован в 2007 году торговой маркой Breil Milano. Флакон, в который заключён цветочно-цитрусовый аромат  напоминает парус, надутый ветром.
Почитательницы более лёгких цитрусовых композиций оценят Caron Eaux de Caron Fraiche, приносящий свежесть и умиротворение. Fragrance for Woman - это переливающийся парфюм , который подходит к любой одежде и долго играет на коже. Своей обладательнице он придаёт уверенности и чувственности, согревая роскошным цитрусовым шлейфом.
В сложной парфюмерной композиции Breil Milano Fragrance верхние искристые ноты апельсина, мандарина и персика постепенно уступают место аромату цикламена, апельсиновых цветков и розы. И, наконец, стойкие базовые ноты бобов тонка, терпкой пачули, амбры, мускуса и сладкой ванили надолго продлевают флёр очарования.
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Лимитированная туалетная вода для мужчин Brioni Brioni (Бриони Бриони) была выпущена в 2009 году модным домом Brioni. Хрустальный флакон для духов в стиле 50-х годов и кожаный чехол для него производятся в Италии. Парфюм и его облачение – настоящая брендовая вещь, почти предмет роскоши.
Современным и стильным можно порекомендовать D&G 4 L'Empereur  с нотами цитрусов, дерева и мускуса. Благородный и элегантный аромат, относящийся к семейству фужерных, содержит только естественные компоненты. Его классическая  по своей сути композиция переосмыслена для современного стильного и делового мужчины. 
Основанный на нотах бобов тонка и дубового мха парфюм постепенно раскрывается в ароматах вербены, лаванды, пачули, ветивера с вкраплениями мускатного ореха. Верхние цитрусовые ноты представлены лимоном и цветками бергамота.
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Туалетная вода для женщин Caron Aimez – Moi (Карон. Люби меня) была разработана в 1996 году парфюмером Доминик Ропион.  Её цветочно-восточная природа воплощена во флаконе, отдалённо напоминающий Эйфелеву башню.
Аромат-предшественник этой туалетной воды - Caron N`Aimez Que Moi, с богатыми оттенками розы. Caron Aimez – Moi – исключительно женственный аромат пудровой фиалки, идеальный подарок, который понравится любой женщине.  Этот парфюм утончённый и стойкий, в нём чередуются ароматные цветочные оттенки, как во время прогулки по Елисейским полям. Аромат хорошо сочетается с классическим стилем одежды, он завершает образ элегантной леди.
Нежная фиалка с лёгким привкусом аниса чередуется со всплесками бергамота, ириса и нотами магнолии. Прохладные нотки кардамона меняют тёплые аккорды жасмина и, наконец, сердце аромата представлено амброй, древесными нотами и мускусом – невозможно не влюбиться.
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Женский цветочный аромат Caron Bellodgia (Карон. Беллоджия) с момента его создания в 1927 году парфюмером Эрнестом Дэлтроффом стал классическим. Дизайнером флакона для этого выдающегося парфюма стала мадам Фелиция Берго, разработавшая множество бутылей для духов известных марок.
Поклонницам марки Caron также можно порекомендовать Caron Fleur de Rocaille  - глубокий цветочный аромат. Bellodgia воспевает Италию, где цветки гвоздики согревает щедрое солнце. Щедрый, радостный аромат напоминает о лете, натуральный и душистый, прекрасен для использования днём. Особенно он порадует любительниц ретро-парфюмерии, навевая полузабытые эмоции.
В композиции Caron Bellodgia, в первые нотки гвоздики, жасмина, фиалки и розы постепенно привносятся оттенки ландыша, ванили, сандалового дерева и мускуса.
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Caron Eau de Reglisse Liquorice by Caron (Иу дэ Риглисс Ликурис от Карон) это универсальный восточный аромат, созданный в 2006 году. Его композицию составил парфюмер Ришар Фресс. Вертикально вытянутый флакон с распылителем как будто предназначен для того, чтобы всегда быть под рукой.

Женщинам, любящим более романтические ароматы можно порекомендовать Caron Eaux de Caron Fraiche. Парфюм Caron Eau de Reglisse Liquorice создан из натуральный компонентов, каждый найдёт в нём для себя что-то особенное. Особенно он приятен летом, его цитрусовые нотки отлично освежают и придают бодрости. Стойкий и радостный, вкрадчивый аромат с кислинкой – как прохладный лимонад в жаркий полдень. 
Верхние нотки Eau de Reglisse Liquorice by Caron представлены лимонной вербеной, сицилийским зелёным мандарином, тосканским базиликом и лакричником. Постепенно в нём раскрываются ноты имбиря, листиков пачули, ванили и мускуса.
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Женская туалетная вода Caron Eaux de Caron Fraiche (Карон. Иу дэ Карон Фрэйче) была впервые выпущена в 1997 году. Это цитрусовый аромат, флакон которого напоминает об освежающих каплях летнего дождя.
Любительницам более древесных и водных запахов, а также их избранникам подойдёт Caron Eaux de Caron Pure с лёгкими нотками морских брызг. Расслабляющий, лёгкий аромат Caron Eaux de Caron Fraiche подойдёт и для романтических прогулок, и для деловой встречи. Очень милый, нерезкий парфюм, утончённый и чистый.

Его цитрусовый шлейф воплощается в нотках лимона, свежего и горького грейпфрута, мандарина, сладкого бергамота, которые пряно оттеняют базилик и тимьян. Базовые ноты представлены опьяняющей розой, сладким жасмином с вкраплениями мускатного ореха, дубового мха и мускуса оттенками тимьяна, бергамота и базилика. 
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Туалетная вода Caron Eaux de Caron Pure (Карон. Иу де Карон Пьюр) – универсальный аромат для женщин и мужчин, выпущенный в 1996 году. Этот парфюм принадлежит к семейству водных с пряными древесными акцентами. На поверхности флакона с этим парфюмом как будто застыли капли лёгкого морского бриза.
Также универсальным и летним, но более восточным и цитрусовым является Caron Eau de Reglisse Liquorice. Удивительный аромат Caron Eaux de Caron Pure можно использовать постоянно: и в повседневной носке и на романтической вечерней встрече. Его лёгкий, игривый запах как лёгкое дуновение ветра летним днём приносит умиротворение и гармонию. 
В парфюмерной композиции Caron Eaux de Caron Pure ноты бразильского палисандра, мандарина и бергамота сливаются с оттенками мускатного ореха, фрезии и фруктовых ноток. В основе аромата  тёплые нотки сандалового дерева, дерева Гуяк и Виргинского кедра.
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Цветочный аромат для женщин Caron En Avion (Карон эн авион) был разработан в 1932 году парфюмером Эрнестом Дэлтроффом. И, по-прежнему, он восхищает множество представителей обоих полов своей сложной, обволакивающей парфюмерной композицией.
Почитательницам этого аромата придётся по вкусу классический и цветочный, солнечный и нежный Caron Bellodgia - ещё одно творение Эрнеста Дэлтрофа. Caron En Avion созданы для сильных женщин, для которых не существует преград. Добиться внимания множества мужчин или стать лидером рабочего коллектива, оставаясь хрупкой женщиной – с этими духами всё под силу. 
Потрясающий, долгий шлейф аромата составлен из нот апельсина, нероли, розы, гвоздики. Фиалки и жасмина. За ними скрываются мускус, амбра, кожа и оппонакс.
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Caron Farnesiana (Карон. Фарнеза) – восхитительный парфюм, созданный в 1947 году парфюмером Мишелем Марсетти с очень редким ароматом мимозы. Флакон в стиле royalty Фелиции Берго – достойный сосуд для хранения этого драгоценного аромата.
Почитательницы цветочных ароматов оценят Caron Aimez – Moi  с бархатной тонкостью фиалки. Caron Farnesiana  - нежный и деликатный, и в то же время стойкий аромат, аналогов которому нет в мире. Тёплый и пудровый, весенний, вкрадчивый запах этих духов – признак истинных аристократок. Капля духов Caron Farnesiana – неуловимый штрих безупречного образа.

Все ноты композиции аромата – сандал и сено, чёрная смородина и жасмин, служат только для того, чтобы подчеркнуть тонкий и поразительный запах мимозы.
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Туалетная вода Caron Fleur de Rocaille (Карон. Горный цветок) – это ремейк аромата 1934 года, переигранный в 1993. Современная классика, гармоничный цветочный парфюм, более интенсивный, нежели его предшественник.

Тем, кто полюбит эту туалетную воду, обязательно нужно попробовать Caron Fleurs de Rocaille – предшественника с альдегидными вкраплениями. Fleur de Rocaille -очаровательный, зовущий, манящий аромат как будто неизвестного ранее цветка. Его цветочная сладость создана для ночных курортных свиданий. Глубокий и чувственный и в то же время нежный и свежий – подойдёт для женщины любого возраста.
Незабываемый многокомпонентный шлейф туалетной воды состоит из гардении, фиалки, ириса, жасмина, розы, иланг-иланга, ландыша, сирени и мимозы. Под ними еле слышны нотки амбры, сандала и кедра.
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Caron Fleurs de Rocaille (Карон. Горные цветы) – классический цветочно-альдегидный женский аромат, созданный в 1934 году. Его создатель – парфюмер Эрнест Дэлтрофф сочетал в композиции силу и хрупкость цветов, который в стремлении к жизни прорастают сквозь камни. 
Этот парфюм имеет современную интерпретацию Fleur de Rocaille – свежий и зовущий аромат.  В свою очередь, Fleurs de Rocaille создан для женщин, которые способны удивлять контрастом беззащитности и мужества. Тонкий запах запылённых камнями цветов - отличный пример высокого качества французской парфюмерии.
Композиция этих духов состоит из верхних нот жасмина, лилии и розы с альдегидными всплесками. Постепенно они растворяются в запахе фиалки, ландыша, иланг-иланга и лёгкой гвоздичной горчинки. Основан аромат на нотах дубового мха, сандалового дерева, мускуса и кедра. 
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French Cancan Caron  (Карон. Французский канкан) – цветочный аромат для женщин, составленный Эрнестом Дэлтроффом специально для американского рынка в 1936 году. Парфюм получил название в честь известного кабаре «Мулен-Руж» и его композиция была составлена по мотивом стереотипов, существующих о Париже.
Таким же глубоким, но восточным и с перчинкой является Caron Parfum Sacre Eau de Parfum Intense – современный аромат можного дома. French Cancan Caron - озорной, смелый, дерзкий и насыщенный, с каждым годом находит новых поклонниц, увлекая в атмосферу ночного веселья. Несомненно, это парфюм для особых случаев.

Парфюмерная композиция как платье с большим количеством юбок начинается сладким слоем лилии и фиалки. За ними идут ноты розы, ландыша и апельсиновых цветков, оттеняемых жасмином и пачули. Нижний слой представлен корнем ириса, сандаловым деревом, дубовым мхом и амброй.
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Caron Impact Pour Un Homme (Карон инпакт пьюр для мужчин) – восточный аромат с фужерными нотами, разработанный парфюмером Ришаром Фрессом в 2005 году для марки  Caron. Как и многие творения модного дома,  Caron Impact Pour Un Homme является современной версией легендарного аромата 1934 года. 
Мужчинам, любящим сексуальные восточные ароматы можно порекомендовать духи Arabian Souvenirs Silver с экзотическими нотками. Интенсивный аромат Caron Impact Pour Un Homme с ярко выраженной ноткой мускуса – бессловесный обольститель женщин. Его флюиды сводят с ума и влекут за собой. Все грани парфюмерной композиции можно прочувствовать особенно ярко когда приходит время ночи.
Опьяняющий запах лаванды в этом аромате прячет за собой мускусные ноты сердца, оттеняемые амброй и ванилью.
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Caron Infini (Карон. Инфини)- цветочно-альдегидный аромат для женщин умеющих проявить себя в высшем обществе, разработанный в 1970 году парфюмером Эрнестом Дэлтроффом.

Редким, цветочным, с нотами мимозы является Caron Farnesiana – ещё один утончённый аромат модного дома. Caron Infini – духи для особых случаев, должны быть частью тщательно продуманного утончённого и элегантного образа. Винтажный аромат для изысканных и незабываемых леди. Туалетная вода приобрела множество поклонниц как в России, так и в Европе, она универсальна и уникальна одновременно. Изящный и прозрачный шлейф аромата из нот жасмина, ландыша и белого нарцисса, плавно окутанных альдегидами – признак безупречного вкуса.
Не менее восхитительны сердечные ноты парфюмерной композиции: лилия и ирис, основанные на нотах сандала, амбры, ветивера, бобов Тонка и мускуса.

924
Туалетная вода Caron Lady Caron (Леди Карон) появилась в 2000 году во Франции. Составил её композицию, также как и другие знаменитые ароматы модного дома, парфюмер Ришар Фресс. Аромат и вмещающий его флакон с изображением статуи свободы стали данью уважения Америке. 

Для любительниц более прозрачных и лёгких образов подойдёт Caron Infini – более альдегидный, но тоже элегантный. Сложная, многокомпонентная композиция Lady Caron относится к семейству цветочно-шипровых, с яркими фруктовыми нотами. Аромат создан для взыскательных женщин с хорошим вкусом, немного консервативных, но с ярко выраженной индивидуальность. 

В его парфюмерной композиции нотки жасмина и магнолии оттеняются горьковатым нероли. Головокружительное сочетание розы, персика и малины оттеняют сандаловое дерево и дубовый мох.
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Caron L`Anarchiste (Карон Анархист) – древесный мужской аромат, составленный в 2005 году Ришаром Фрессом. Характер парфюма становится понятен при взгляде на монументальный флакон с крошечным горлышком, придуманый Сержем Мансо и покрытый медным напылением. 
Мужчинам, предпочитающим обольщающие ароматы подойдёт Caron Impact Pour Un Homme, созданный Ришаром Фрессом на 5 лет позже. Уникальное сочетание тонких, сильных и интригующих нот Caron L`Anarchiste создано для таинственных, выделяющихся из толпы мужчин. Аромат с привкусом опасности, для тех, кто готов к ночи. Особенно хорошо раскрывается в морозном воздухе.
Базовая нота мускуса доминирует на протяжении раскрытия аромата, сочетаясь с острым и свежим запахом мяты. Внезапные перемены характера композиции от холода к теплу спровоцированы нотами дерева Гуаяк, ветивера, сандала, Вергинского кедра и апельсинового цвета.
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Туалетная вода Caron Le 3` Homme de Caron (Ле 3`Хомм от Карон) – самый необычный мужской аромат дома Caron, который появился в 1985 году. Он был разработан парфюмером Ришаром Фрессом и относится к семейству древесных ароматных.
Прообразом аромата является Caron Pour Un Homme de Caron. Построенный вокруг ноты лаванды. Через десятки лет Le 3` Homme de Caron остаётся современным и узнаваемым благодаря свежим цветочным и экзотическим фруктовым нотам. Как и все мужские ароматы модного дома, этот аромат в облик своего носителя твёрдость, строгость, стойкость и уверенность в себе. Он прекрасно подходит для использования как повседневный парфюм.
Доминирующими нотами в аромате выступают лимон, лаванда и ветивер. Благодаря нотам бергамота, гвоздики и кориандра композиция приобретает лёгкую горчинку, смягчаемую нотами дубового мха.

927

Caron Les Plus Belles Lavandes (Карон. Самая прекрасная лаванда) ещё одно творение Ришара Фресса, получившее своё название из-за доминирующей ноты лаванды.  Универсальный аромат, выпущенный в 2008 году заключён в лаконичный флакон с распылителем.
Предшественником этого парфюма считается мужской Pour Un Homme de Caron с лавандовым флёром. Caron Les Plus Belles Lavandes заключил в себе жизнелюбие и непосредственность прогулки по холмам Прованса нежарким летним днём. Умиротворяющий аромат, позволяющий достичь гармонии, отлично подходит для повседневного использования.
В простой, природной композиции этого парфюма кремовая ваниль, мускус и амбра собраны для того, чтобы оттенить свежесть цветков лаванды.

928

Caron Montaigne (Карон. Монтень) – богатый женский восточно-цветочный аромат Ришара Фресса, продемонстрированный миру в 2008 году.  Названием эти великолепные духи обязаны парижскому Авеню Монтень с множеством бутиков и богатой модной жизнью. 
Любительницам более тонких ароматов подойдёт Caron Farnesiana с аристократической нотой мимозы. Сложная композиция Caron Montaigne раскрывается на своих носительницах по-разному: солнечным цветком или сладостью, изысканностью и теплотой. Созданный для французских модниц, он предназначается для использования с вечерними туалетами. В этом аромате бьётся сердце красивой жизни, а его шлейф заставит оглянуться множество мужчин.

Жёлтый цвет эликсира отражает его сущность, состоящую из нот нарцисса, мимозы и цветков апельсина. Им вторят отзвуки жасмина, кориандра, амбры, сандала и базовой ноты ванили.

629
Caron Muguet du Bonheur (Карон. Ландыш на счастье) – женский цветочный аромат с тонкими нотами ландыша, выпущенный в 1952 году Мишелем Марсетти и переосмысленный в 2005. 

Любительницы ландышей по достоинству оценят Berkeley Square White Muguet с цитрусовыми вкраплениями и в очень стильной упаковке. Подарить женщине флакон Caron Muguet du Bonheur сродни признанию в любви и пожеланию счастья. Очаровывающий аромат, особенно хорошо подходящий молодым девушкам, – лучшее решение для романтичных весенних встреч. Застенчивые и целомудренные белые цветы, вокруг которых составлена композиция  ассоциируются с обещанием летнего счастья.

Верхние ноты нероли и бергамота еле слышны и уступают почетное место аккордам ландыша. Распускающиеся вслед за ними жасмин и роза добавляют цветочной сладости, а базовые нотки мускуса, гелиотропа и сандала смягчают аромат и надолго остаются на коже.

630

Caron N`Aimez Que Moi (Карон. Люби только меня) – цветочный аромат для женщин с богатой историей. Его парфюмерная композиция была  создана в 1916 году Эрнестом Дэлтроффом. 
Поклонницы цветочно-восточных ароматов полюбят родственный Caron Montaigne, носящий имя модной Авеню.  N`Aimez Que Moi следует за переменами настроения своей носительницы, раскрываясь новыми гранями композиции. Глубокий и насыщенный, с множеством цветочных оттенков стойкий аромат подойдёт любой женщине, особенно влюблённой. Его восхитительные розовые флюиды звучат притягательно и немного грустно, как обещание верности и любви в минуты прощания.
Лёгкая горечь первых ноток быстро превращается с тягучую сладость розы, дополняемую амброй и сандаловым деревом.

631
Туалетная вода Caron Narcisse Noir (Карон. Чёрный нарцисс) увидела свет в далёком 1911 году и завоевала заслуженную репутацию классического аромата. Над созданием композиции потрудился Эрнест Дэлтрофф, а флакон, характерный для ранних парфюмерных творений Caron создала Фелиция Берго.

Женщинам, любящим многогранные ароматы понравится Caron Nuit de Noel, творение этого же модного дома. Caron Narcisse Noir – это вдохновение, их «гибельный и тонкий» аромат увековечен в стихах и в фильме «Бульвар Сансет». Слегка мрачный, мистический и глубокий шлейф духов навевает мысли о магии и средневековой готике. 

В парфюмерной композиции свежие ноты влажного нарцисса присоединяются к цветкам апельсина. Постепенно проявляющиеся аккорды корсиканского апельсина, розы и жасмина основываются на нотках сандала, ветивера и мускуса.

632
Аромат Caron Nocturns de Caron (Карон. Ноктюрны) – цветочно-альдегидный аромат для женщин созданный в 1981 году парфюмером Жераром Лефордом.

Для любительниц подобных парфюмерных композиций дом Caron в 1911 году выпустил Caron Narcisse Noir – мистический и глубокий, с пронзительным ароматом нарцисса. Nocturns de Caron  - это воплощение вкрадчивых музыкальных нот, струящихся по цветущему саду после заката. Это парфюм как будто из другой эпохи, красивой жизни, для ношения с изысканными вечерними туалетами. Мягкий и ненавязчивый, таинственный и не очень современный, вкрадчивый и чуточку грустный. 

В парфюмерной композиции сливаются благоухание розы и южного жасмина, мексиканская тубероза и иланг-илаг, оттеняемые нотами корсиканского апельсина и нероли.
633
Аромат Caron Nuit de Noel (Карон. Рождественская ночь) – ещё один шедевр марки Caron,  созданный в 1922 году Эрнестом Дэлтроффом. Сложный, с древесными, восточными и цветочными оттенками многогранный парфюм, открывающий со временем новые и новые подробности звучания.
В родственной композиции Nocturns de Caron более глубокие цветочные ноты. Caron Nuit de Noel – это сливочный запах праздника и семейного тепла с горчинкой пряностей.  Это не просто ретро аромат, это парфюм из другого времени, того, где Маргарита собирается на бал. Caron Nuit de Noel… Мистика или рождественское чудо?
Основанный на нотах амбры и мускуса, аромат раскрывается в едва уловимом шлейфе иланга-иланга, жасмина, винтажной розы, с древесными флюидами сандала и влажностью дубового мха.
634

Caron Parfum Sacre Eau de Parfum Intense – новый восточный аромат для женщин, созданный в 2010 году в контексте вековых традиций модного дома Caron.

Женщинам, которым понравится перчинка этого аромата, стоит попробовать Caron Poivre с оттенками множества специй. Глубокий аромат Parfum Sacre Eau de Parfum Intense ориентирован на женщин, которые ищут сильные и интенсивные ощущения и хотят произвести незабываемое впечатление.  Единственным источником вдохновения для создания парфюмерной композиции стала Женщина – оригинальная, современная и неповторимая.
Верхние яркие, но мягкие  ноты представлены зелёным кардамоном, перцем и корицей. Сердце, состоящее из нот розы, оттеняемой жасмином и приправленной специями. Основными нотками выступают мускус, мирра и ваниль.
635
Духи для женщин Caron Poivre (Карон. Поивр) был выпущен в 1954 году как смелый эксперимент в мире парфюмерии.  Эксперимент удался - аналогов этому аромату за более чем полувековую историю существования так и не появилось.

Тоже перечным, но с восточными флюидами является современный Parfum Sacre Eau de Parfum Intense этой же модной марки. Пряный, перчёный, яркий, острый Caron Poivre сочетает в себе самые вкусные оттенки специй. Каким он будет – согревающим ореолом на горнолыжном курорте или незабываемым дополнением к вечернему туалету – зависит только от обладательницы парфюма.
Цветочные и древесные нотки, почти неразличимые, призваны подчеркнуть пикантность композиции, состоящей из нескольких видов специй, гвоздики и перца.
636

Caron Pour Un Homme de Caron (Для мужчины от Карон) – легендарный классический мужской аромат, с каждым годом приобретающий всё больше поклонников. Живую классику в 1934 году создал парфюмер Эрнст Далтрофф, а брутальный, без лишних деталей флакон разработала Феличе Белгауд.
В другом творении модного дома - Le 3` Homme de Caron основная цветочные ноты смягчены древесными и цитрусовыми.  Редкая для мужского парфюма цветочная композиция Pour Un Homme de Caron основывается на запахе прованской лаванды.  Гармоничный и немного буржуазный аромат, доступный всем, но подвластный не каждому, он выше моды. По мотивам Pour Un Homme de Caron было создано несколько парфюмерных композиций для мужчин.
Казалось бы, ничего сложного: лаванда в обрамлении ванили с вкраплениями мускуса. Просто. И гениально.
637
Аромат Caron Pour Une Femme de Caron (Для женщины от Карон) был создан парфюмером Ричардом Фрейссом в 1934 году. Потрясающий флакон в виде точёной женской фигуры – подарок для почитательниц этого парфюма от дизайнера Сержа Мансо.

Любительницам этого парфюма не найти лучшего подарка для своего избранника, нежели Pour Un Homme de Caron. Яркий и нежный одновременно Pour Une Femme de Caron – идеальный аксессуар для классического вечернего платья и обольстительный помощник на вечернем свидании. В этот сексуальный классический аромат влюбляются раз и навсегда.

Верхние ноты апельсина и мандарина длятся всего несколько секунд. За ними появляются ноты розы в благоухании ладана. Фирменная основа Caron из мускуса, амбры и сандала дополняется ветивером.
638

Туалетная вода Caron Royal Bain de Caron (Роял Бэйн де Карон) была презентована в 1941 году домом Caron и парфюмером Эрнстом Далтроффом. Его универсальная цветочно-восточная природа заключена во флакон в виде бутылки шампанского.
Универсальным, лакричным, с цитрусовыми вкраплениями является Caron Eau de Reglisse Liquorice – творение этого же модного дома. Royal Bain de Caron – весенний, жизнерадостный и свежий. Красивый и стойкий парфюм, отлично подходящий для повседневного использования, классический восточный – на мужчинах, яркий и шикарный на женщинах. Считается, что если при принятии ванны добавить пару капель этой туалетной воды в воду - обязательно придёт счастье.
Верхние ноты розы и сирени прячут за собой нотки ладана, апопонакса и бензоина. Восточное сердце аромата состоит из ванили, сандала, кедра, мускуса и амбры.
639
Парфюмерная вода Caron Secret Oud (Карон. Секрет Уда) – новый восточный аромат, созданный в 2011 году на основе нот дерева Уд. Он прекрасно подходит как мужчинам, так и женщинам.
Экзотическую нотку дерева Уд можно найти в универсальном аромате Armani Prive Oud Royal – пряном элексире, вдохновлённом сказками Шехерезады. Caron Secret Oud  - яркий и насыщенный, непокорный восточный гость. К его остроте и терпкости нужно искать особый подход. Как и многие ароматы дома Caron, этот парфюм имеет сложную, многокомпонентную композицию, которая раскрывается несколько часов, меняя свой характер от насыщенной травянистости к мягким древесным оттенкам.

Зелёные ноты с примесью шафрана и специи приглушают розу, не давая ей привнести в аромат чрезмерной сладости. Основа из дерева Уд и дубового мха – незабываемая композиция, долго остающаяся на коже. 

640

Композиция цветочного аромата Caron Tubereuse (Карон. Тубероза) была составлена в 2003 году парфюмером Ришаром Фрессом. Этот современный парфюм приравнивается к лучшим творениям Caron.
Любительницам ярко выраженных цветочных нот понравится аристократичный Caron Farnesiana, основанный на аромате мимозы. Caron Tubereuse придуман для современных почитательниц модного дома – гламурных светских львиц. Сладко-гибельный аромат туберозы…  Попасть в его сети очень легко и приятно. Притягивающий и обольстительный парфюм для дополнения образа каждый день или для вечернего свидания.
В Caron Tubereuse основную ноту мексиканской туберозы оттеняет жасмин, которому подыгрывают ноты цитрусовых.

641

Мужской восточно-древесный аромат Caron Yatagan (Карон. Ятаган) был выпущен в 1976 году. Своим названием парфюм обязан кривой турецкой сабле – острой и беспощадной.
Мужчинам, любящим опасные ароматы понравится Caron L`Anarchiste  с острыми начальными нотами свежей мяты. Парфюмерная композиция Caron Yatagan составлена для представителей сильного пола с душами воинов, брутальных бунтарей. Тем не менее, агрессивным аромат назвать нельзя, в нём, скорее, скрытое преимущество. Сухой, смолистый, полынный, после нескольких часов носки с красивым ярким и насыщенным шлейфом в начале.

Верхние хвойно-травяные ноты аромата представлены сосной, базиликом, фенхелем и полынью. Постепенно сквозь них проступают древесные запахи артемизии, дубового мха и пачули. Основу составляют мускус и кастореум.
642

Caron Yuzu Man (Карон. Юдзу для мужчин) – новый цитрусовый парфюм для мужчин, созданный в 2011 году Ришаром Фрессом, вдохновлённым вкусом японского фрукта Юдзу. 

Мужчина, предпочитающим летние и свежие ароматы понравится Caron Les Plus Belles Lavandes с запахом полей Прованса. Парфюмерная композиция духов Caron Yuzu Man отражает баланс Востока и Запада и основана на натуральных компонентах, бережно собранных в разных странах мира. Вековая мудрость и почтение к традициям Азии смешанное с новаторством и утончённостью Франции. Аромат нового поколения для современных мужчин, привносящий свежесть и гармонию в образ. 

Композиция построена вокруг свежего аромата лимонно-мандаринового гибрида Юдзу. Его окружают нотки сандалового дерева, индийской вербены, индонезийского базилика, атласского кедра, и провансальского инжира.  
643

Creed Zeste Mandarine Pamplemousse (Крид. Зейст Мандарин Памплемусс) был создан в 1975 году специально для любителей лета.  Этот лёгкий и свежий аромат, напоминающий о прелести летнего утра, подойдёт как женщинам, так и мужчинам. Универсальность парфюмерной композиции нашла отражение в классическом оформлении флакона. Среди поклонниц аромата актриса и аристократическая особа Элизабет Депардье.

Любителям более глубоких и цветочных ароматов стоит попробовать Creed Royal Delight, созданный почти на 20 лет позже этим же парфюмерным домом. Благодаря чистым и прохладным цитрусовым компонентам Creed Zeste Mandarine Pamplemousse  можно пользоваться в любое время года.

В сердце композиции этой парфюмерной воды ноты амбры и свежих белых цветов. Яркий и запоминающийся шлейф аромата состоит из ноток мандарина и грейпфрута, смешанных с  запахом цветков бергамота.

944

Аромат D&G 4 L'Empereur (Дольче Габанна. Император) был создан в 2010 году. Этот эликсир для сильных мира сего от известного дизайнерского бренда содержится в стеклянном флаконе с минималистичным оформлением.

Мужчинам, любящим брендовый парфюм подойдёт Brioni Brioni – лимитированный аромат, представитель современной классики. В 4 L'Empereur присутствуют цитрусовые, древесные ноты и цветочные отзвуки: непростой, мягкий и противоречивый аромат для стильных мужчин – хозяев жизни, которые могут позволить себе дорогой костюм, дорогое авто и соответствующий парфюм.  Подходит для повседневного использования и для выходов в свет.

Бурная смесь нот лимона и бергамота, ириса и кедра постепенно смягчается под действием мускуса, табака и сандала.

945

Парфюмерная композиция Armani Prive Ambre Orient (Армани Прив Амбре Ориент) была создана в ноябре 2010 года. В своём новом аромате, который подходит как мужчинам, так и женщинам, Джорджо Армани объединил современный шик и классическую для Востока чувственность. Вмещает в себе эту парфюмированную воду лаконичный флакон из тёмного стекла, увенчанный золотой крышкой.

Аромат входит в коллекцию вместе с Armani Prive Oud Royal, они прекрасно сочетаются и могут применяться вместе или отдельно друг от друга. Armani Prive Ambre Orient подойдёт ценителям восточных благовоний, сочетая в себе сладость и горчинку.

Основные ноты этих духов: дымный аромат ванили и деревянные ароматы сандалового дерева, листья пачули с тимьяном, французский лабданум, пряная корица и мадагаскарский розовый перец.

946

Roberto Cavalli Just Cavalli I Love Her (Роберто Кавалли. Только Кавалли. Я люблю её) – новый восточный аромат для женщин от маэстро моды и парфюмера Натали Лорсон. Признание в любви впервые было выпущено в свет в 2010 году в золотистом прямоугольном флаконе с модным анималистическим принтом.
Любительницам сладких ароматов понравится Caron Tubereuse – находка для гламурных барышень. Just Cavalli I Love Her можно отнести к молодёжному парфюму: он лёгкий, свежий и стойкий с приятным сладким шлейфом. Отлично подойдёт для романтическим прогулок.
Свежесть сладких мандаринов и бергамота с постепенно выявляющимися запахом подсолнечника, кедра и франжипани  переходит в тёплую сладость ванили и бобов Тонка с сандаловыми и мускусными вкраплениями.
