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Дневник Янины Хэшелес передал Еврейской Исторической Комиссии краковский «Совет По Оказанию Помощи Евреям». Эта рукопись состоит из 3 тетрадей, исписанных крупным разборчивым почерком (карандашом и чернилами). В общей сложности вмещает в себя 67 тетрадных листов (исписано 132 страницы).
Текст сосит из двух частей. Сначала Янка написала воспоминания о последних месяцах пребывания в «яновском» лагере. Закончив их, принялась описывать события с самого начала столкновения с немецкими оккуппантами. И в этих главах, дойдя до событий, описанных также в первой части, она повторяет представленные там факты. По этой причине часть второго повествования мы полностью заменили текстом из первой части. Кроме этого мы отказались от двух первых страниц, не касающихся немецкой оккупации. Сам текст представлен без каких-либо изменний. Исправлены только лишь орфографические ошибки, тогда как ни синтаксические, ни какие-либо другие поправлены не были. Оставлены также все семантические особенности. Титул был предложен редакцией. Текст разработала Мария Хохберг-Марианьска, разбив текст на разделы, написав вступление и добавив ссылки, размещенные внизу страниц.

Писав этот дневник, автору было двеннадцать лет. В настоящий момент ей пятнадцать. Когда ее пригласили посмотреть откорректированную версию, она предложила ввести несколько исправлений, главным образом стиллистических. Например, союз «будто бы» она непременно хотела заменить на «что», кроме этого убрать целый ряд событий (например, слово «разрывались», схожее со словом «разрывка» (по-польски «rozrywka» значит «забава» – прим. пер. и т.д.). Так как мы не могли принять во внимание просьбы автора по принципиальным соображениям, мы ее уверили, что читатель согласится, что теперь, будучи старше на три года, она бы написала значительно грамотней.
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