SMILESCHOOL- команда высококвалифицированных преподавателей, успешно работающая на рынке образовательных услуг с 2008 года. Став нашим студеном, Вы легко и быстро овладеете иностранным языком в комфортной для Вас обстановке по доступным ценам. Чтобы начать занятия в SMILESCHOOL  и получить первый бесплатный урок, Вам необходимо зарегистрироваться на сайте. В этом видео мы покажем, как проходит регистрация.
Итак, заходим на любую страницу SMILESCHOOL.ru. В окне входа для клиентов нажимаем на кнопку ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ. После чего  в появившейся форме РЕГИСТРАЦИИ НОВОГО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ указываем СВОЙ  e-mail, пароль для авторизации В SMILESCHOOL, подтверждаем его,   вводим фамилию, имя,  уровень владения языком. Если есть сомнения в уровне владения языком, нажимаем ПРОЙТИ ТЕСТ, проходим. Продолжаем заполнять форму. Указываем дату рождения. Если на сайте регистрируемся после приглашения друзей,  вводим код приглашения. Далее указываем номер телефона, логин SKYPE и удобные дату и время для получения первого бесплатного урока. 
После того, как мы ввели все необходимые данные, нажимаем ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ. Подтверждением успешной регистрации является появление окна с указанием дальнейших действий.
(входим в почту) На указанную при регистрации почту придет письмо с вашим логином, паролем и ссылкой для активации профиля.  Нажимаем на ссылку, профиль активирован. 
Теперь Вы можете воспользоваться всеми преимуществами зарегистрированных пользователей: бесплатные уроки, доступ к внутренним ресурсам, скидки, возможность заказывать интересующие курсы.  
Для дальнейшего планирования учебных занятий и уточнения дополнительных вопросов с вами свяжется менеджер SMILESCHOOL.

