Меня всегда удивляли люди, которые вот так запросто умеют завести разговор о душе. Такой разговор заранее обречен на провал, как и любые обсуждения мира во всем мире: содержание прекрасно, но форма человечеству не по зубам. Пока ему необходимо насилие на телеэкранах, мира не будет, как не будет и души, способной поговорить о себе самой отстраненно, без привлечения к сему процессу одному лишь Человеку понятных метафор, сравнений и прочих сентенций для души чуждых.
На углу Невского проспекта и канала Грибоедова меня останавливает мужчина:

- Девушка, книжечки любите, хотите о душе почитать?

Ох уж этот праведный взгляд, один и тот же вне зависимости от конфессии, мягко улыбающееся око, готовое покарать любого, кто  отказался «о душе почитать» во время обеденного перерыва. Душа и грех, грех и наказание за грех. Ну и спасение, конечно, любезно предоставленное членами организации, выпустившей просветительную книжицу. Все это так не ново, но обидно каждый раз. Сделать из религии сетевой маркетинг –  ничего более низкого и придумать, пожалуй, нельзя. Разве что, ток-шоу в субботу вечером.
Так, где же все-таки заканчивается просветительская деятельность и начинается рекламная? Ведь люди, продающие книги на улице, как и распространители здорового питания, всеотмывающих порошков и тайских таблеток для похудения уверены, что совершают благое дело, несут добро и благополучие Человеку, который это добро отвергает по незнанию своему, по глупости природной, да и просто из склонности к противоречиям. Что стоит только Человеку узнать о существований таких равночудесно-чудодейственных явлений, и он сразу все поймет. Поймет, что жил он до этого во тьме  неведения, и теперь лишь сможет зажить по-настоящему: начнет правильно питаться, выведет все свои пятна и заодно шлаки из организма, а в перерывах между этими манипуляциями не забудет и душу почистить. И в тот момент, когда вся эта ГРЯЗЬ огромными пластами сойдет с лица человечества, тогда уж и мир во всем мире будет не за горами.
Эх, жалко только, что даже на пачке сигарет сейчас больше правды, чем во многих этих книгах, инструкциях по применению, рекламных буклетиках. 

«Курение убивает», но это ваш сознательный выбор. Узнать, что такое душа, можно, но этот выбор намного более сознательный, и совершается он миллионами отклонений команды «Сохранить документ».
