Пультовая охрана 

[bookmark: _GoBack]Достижения современных технологий задевают все виды деятельности человека. Нельзя не заметить и движение семимильными шагами в развитии сферы охранных систем. Самой  интересной и эффективной новинкой в данной области можно назвать пультовую охрану. В ее состав входит система датчиков, монтируемых в помещении и посылающих сигналы тревоги при различных внешних воздействиях. 

Пультовая охрана способна обеспечить решение самых разнообразных задач. К примеру: сигнализация от проникновения в помещение, подача сигнала при пожаре, утечке воды или газа. Информация с установленных датчиков посылается на пульт наблюдения дежурного по охране. При получении  сигнала тревоги, дежурный планирует дальнейшие действия. В зависимости от случившейся ситуации на объект наблюдения отправляются ремонтные, пожарные бригады или группы немедленного реагирования. Сразу же с этим оповещаются и заказчики системы охраны либо их доверенные лица. 
Пультовая охрана на такие объекты, как квартиры и офисы

Пультовая охрана любых объектов на сегодняшний день - это наиболее безопасный и надежный вид огромного перечня охранных услуг. Выбор такого метода охраны обуславливается достаточно весомыми аргументами: надежность, качество, оперативность и гарантия. Так, используя нашу систему, можно обеспечить высочайшую скорость реагирования. Особенностью пультовой охраны является не влияние на нее человеческого фактора.

Данная система безопасности используется в качестве обеспечения охраны объектов различного назначения. Сюда входят жилые, офисные, промышленные и любые другие помещения. Одним из основных преимуществ пультовой охраны является вероятность ее монтажа на объектах, где нет телефонных линий. В таких ситуациях используются сети мобильной связи типа GSM, система пультовой охраны эффективно действует в любом месте города или района.
