
Детям и родителям 
Снежные каникулы для детей и спокойствие для родителей

Чистый горный воздух, здоровое питание, спорт, творчество и обучение – приоритеты  нашего Альпийского Клуба! Каждый ребенок испытает настоящее веселье и радость от отдыха, который останется в памяти на многие годы.
Для детей

Ты впервые едешь на лыжный курорт или уже уверено покоряешь любые склоны? Мы убеждены, неделя в Альпийском Клубе будет незабываемой вне зависимости от изначального уровня твоего катания! Мы знаем, что важно в отдыхе: веселая компания новых друзей, забота и тепло вдали от дома, активный спорт, интересный креативный досуг (ты сможешь заняться съемкой видеоклипа или созданием фотоальбома с отдыха, по желанию - уроки английского или французского). В Альпийском Клубе все организовывается с учетом твоих желаний: мы обсуждаем меню, планы на досуг, выбор трасс для катания, а если нет интереса к чему-либо, то всегда найдется альтернатива! Наши путешественники становятся нашими друзьями и возвращаются каждый год, ведь с нами всегда весело и увлекательно!

Для родителей

Уважаемые родители, Вы можете подарить своим детям незабываемый отдых с пользой для здоровья. Мы создали все условия для безопасного и комфортного пребывания Ваших детей в нашем Клубе: все организационные моменты гарантировано хорошо спланированы и проверены опытом, так что главной задачей нашей семейной команды является создание веселой и дружеской обстановки. В свободное от горнолыжной школы время дети заняты развивающими играми, развлекательными мероприятиями, возможны уроки английского и французского языков с квалифицированными преподавателями. Мы гарантируем индивидуальный подход к каждому ребенку в группе и заботу о его здоровье и безопасности.

Организаторы и команда Альпийского Клуба

Анна

Родилась в Сибири, жила на Украине, юрфак заканчивала в Одессе, в Киеве работала Радио DJ-ем на KissFM и вот уже 6 лет живет в Амстердаме. Организатор и душа Альпийского Клуба: всегда в веселом настроение, при этом ценит спокойствие и комфорт. В детях развивает искренний интерес к зимним видам спорта и творческим занятиям.

Родерик

Муж Анны, голландец. Известный DJ и хаус продюсер в прошлом, сейчас - директор в финансовой корпорации. Вдохновитель Альпийского Клуба: всегда нужный и во всем полезный, чуткий к настроениям группы, старший товарищ для детей. Считает горнолыжный спорт лучшей закалкой характера.

Ксения

Сестра Анны, живет и учится в Одессе, часто путешествует и мечтает зимовать в Альпах. В свои 20 лет Ксения уверена и независима, с мягким теплым характером. В Альпийский Клуб вступила как участник, однако оказалась отличным помощником, заслужила доверие детей и теперь незаменимый член команды.

Команда

Наш Клуб - это семейное предприятие, и в команду мы подбираем только надежных сотрудников, а также подрядчиков с отличной репутацией. В нашей команде квалифицированные инструкторы, профессиональные водители и опытные преподаватели. Наша команда не имеет вредных привычек и не допускает их у детей. 
Мета

Детский лагерь клубного стиля - Альпийский Клуб с уроками в горнолыжной школе. Заказывайте путешествие сегодня!

Альпийский Клуб - это частный детский лагерь с эксклюзивным подходом к отдыху в Европе: комфортное расположение в люкс шале, здоровое питание, спорт, творчество и обучение английскому и французскому языкам.
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