Сергей Николаевич Галицкий

Истоки
Сейчас Сергею Николаевичу 44 года, он родился 14 августа 1967 года в Лазаревском, недалеко от Сочи. Служил в армии, учился в Кубанском государственном университете, получил специальность «Финансы и кредит». 

На 2-м курсе Галицкий написал статью для финансового журнала. Структурированность написанного, неопровержимая логика и нестандартный, но высокопрофессиональный подход к экономическим проблемам произвели глубокое впечатление на владельца одного из местных банков. Он разыскал Галицкого и предложил ему работу в своем банке. 
Как закалялась сталь
В банке будущий миллиардер работал недолго, но зато опыт и связи, приобретенные там, сыграли положительную роль в его финансовом росте. Именно там он укрепился в мысли, что выгоднее всего продавать товары каждодневного спроса. 
Поэтому после окончания университета он взял свой первый кредит – 30 000 $ - и купил машину  товаров бытовой химии Procter & Gamble, которые затем продал по мелкооптовым ценам.
В 1994 году Галицкий и три его однокурсника организовали компанию «Трансазия», занимавшуюся торговлей косметическими продуктами и бытовой химией марок «Procter&Gamble», «Avon», «Johnson&Johnson». Месячная прибыль фирмы достигала 70000 $. Через год «Procter&Gamble» предложила «Трансазии» стать эксклюзивным дистрибьютором. Однако условия сотрудничества были довольно жесткими, и Галицкий предпочел начать новый бизнес – и основал компанию «Тандер». 
В 1998 году в Краснодаре открылись первые магазины «Магнит», которые затем были объединены в розничную продуктовую сеть «Магнит». Ее генеральным директором стал С.Н.Галицкий.
Все выше стремим мы полет наших птиц
Уже через три года  магазинная сеть «Магнит» стала крупнейшей среди розничных сетей в России. Начиная с 2001 и до 2005 года было открыто более 1500 «Магнитов» в разных регионах. Компания «Тандер» заняла прочную стабильную позицию на российском рынке, ее гендиректор завоевал уважение потребителей  и признание конкурентов. 

В рейтинге Forbes Галицкий появился в 2005 году – 64 место, 460 миллионов долларов. В 2006 году акции «Магнита» появились на биржах ММВБ и РТС.  В 2007-2008 году построено и открыто 11 гипермаркетов. В 2009 году чистая прибыль «Магнитов» составляет  97 миллионов долларов.  Во время кризиса Галицкий сумел сориентироваться, грамотно рассчитал финансовую стратегию и оказался на коне. В 2011 году по подсчетам Forbes состояние генерального директора «Магнита» достигло 5,5 миллиардов долларов.
Ничто человеческое не чуждо
В юности Сергей Николаевич носил фамилию Арутюнян, он изменил ее  после женитьбы на Виктории Николаевне Галицкой по настоятельной просьбе ее отца. В 1997 году у Галицких родилась дочь Полина. 

Сергей мечтал о спортивной карьере, однако ограничился созданием футбольного клуба «Краснодар» и местом  его президента. 

В 2006 году за заслуги перед государством получил ценный подарок от администрации президента – золотые часы.
Сергей Николаевич чрезвычайно обаятелен, обладает завораживающей энергетикой. Он старается не идти в бизнесе по проторенной дороге, а искать свой собственный путь. Критично относится к политике, зачастую бывает резок в высказываниях и поступках. 
Хорошо помнит и по-прежнему ценит тех людей, с которыми начинал свой финансовый взлет. Его задевает, что люди в своей массе считают олигархов нечестными. Галицкий – классический работоголик, он напряженно трудится 7 дней в неделю, отдыхает мало и редко. Любит быструю езду на «Феррари».

