Несколько раз в году для любого человека наступает горячая праздничная пора. О подарках для родных и знакомых лучше всего позаботиться заранее.  Компания «Джулия-праздник» предлагает  широкий выбор подарков  ручной работы.

Рано или поздно перед нами неотвратимо встает вопрос: что подарить? Особенно сложно приходится, когда нужен не простой подарок. Любимого человека всегда хочется удивлять, лучшего друга – радовать, подарок для мамы тоже должен быть особенным. А если речь заходит о подарке для человека, у которого есть все? В таких случаях  выбор подарка – нелегкая  задача.

Но есть выход из сложного положения! Дарите подарки и сувениры ручной работы!

Уникальность ручной работы высока: это эксклюзивные  изделия, неповторимый дизайн, единичные экземпляры. Авторские подарки ручной работы  ценны своей неповторимостью Каждый предмет, сделанный руками, несет в себе тепло, вещи «hand made» живые, в них есть душа. Наверное, поэтому  этот вид подарков  востребован сегодня во всем мире.

Ассортимент авторских подарков ручной работы, представляемых нашей компанией, поистине огромен. Он способен поразить воображение даже искушенного знатока. Элегантный батик, изящные вышитые картины, филигранные статуэтки, мастерски выполненные рамки с замысловатыми узорами, живописные пейзажи и портреты, аристократическая финифть, необыкновенное мыло, изысканные фарфоровые куклы и многое, многое другое. Чтобы перечислить все, что мы предлагаем, потребуется не одна страница этого сайта. 
С нами работают профессиональные дизайнеры. Только лучшие в своем ремесле творят для вас эксклюзивные подарки ручной работы. Цены на такие подарки так же  можно подобрать на свой вкус: от минимума до экстра-класса.

Знаете, что понравится имениннику, но не можете воплотить подарок в жизнь?

Наши дизайнеры с удовольствием выполнят работу по вашим эскизам.
ЗВОНИТЕ!

Вас ждет ПОДАРОК от дизайнера -

всех, заказавших организацию праздника в нашей компании.

