Цикл статей на тему «Фундаменты» для размещения на сайте
Техническое задание:

 1. Количество статей – 4
 2. Исходники – самостоятельный поиск в сети 

 3. Объем текста – от 2 500 символов с пробелами
 4. Вхождения ключей – не указано, на усмотрение
 5. Уникальность по «Адвего плагиатус» – 90% и выше
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Винтовые свайные фундаменты в малоэтажном строительстве

Свайные фундаменты применяются в строительстве с незапамятных времен 
и зарекомендовали себя как надежные и долговечные основы для различных сооружений. На северо-западе России есть деревянные свайные творения русских зодчих, которые находятся в прекрасном состоянии вот уже на протяжении более чем двух веков. И в наше время свайные фундаменты широко применяются при сооружении зданий различного назначения, в том числе – на слабых и обводненных грунтах, в условиях вечной мерзлоты. Нередко, в сложных гидрогеологических условиях, только свайные фундаменты способны обеспечить устойчивость и долговечность зданий и сооружений. 

Сегодня, в связи с небывалым ростом объёмов малоэтажного строительства, – как жилищного, так и коммерческого, – вырос интерес к такому виду свайных фундаментов, как винтовые свайные фундаменты.
Их основной элемент – винтовые сваи, представляющие собой металлические трубы 
с острым наконечником и лопастями на нём. Вообще, фундамент сваи которого (а, точнее, их наконечники) слегка напоминают гребной винт корабля, известны уже давно. Ещё в 1838 году американский инженер Митчелл предложил оборудовать концы обычных свай винтом, лопасти которого должны ввинчиваться в грунт. Через год в Англии винтовые сваи стали основой морского причала. Говорят, что этот причал без проблем простоял до 70-х годов ХХ века, то есть более 100 лет. При реконструкции порта его снесли, а первая винтовая свая стала музейным экспонатом. 
В прошлом веке винтовые сваи начали широко использоваться во многих странах. В СССР эта технология очень приглянулась военным. Винтовые сваи позволяли быстро, 
с минимальными усилиями возводить мосты, танковые переправы, пункты РЛС ПВО 
и прочие небольшие сооружения. В гражданском строительстве винтовые свайные фундаменты также широко применялись и применяются сегодня при сооружении нефте- 
и газопроводов, опор ЛЭП, железнодорожной контактной сети и башен связи на слабых, заболоченных, пучинистых и вечномерзлых грунтах, при строительстве мостов и причалов.

В малоэтажном жилищном строительстве в России винтовые свайные фундаменты стали применяться недавно. Однако, винтовые сваи имеют все шансы занять своё достойное место среди прочих видов фундаментов для индивидуального строительства.
Винтовые свайные фундаменты имеют целый ряд преимуществ перед плитными, ленточными и столбчатыми фундаментами, а также перед фундаментами из обычных железобетонных свай.
Главное из них – низкая материало- и трудоемкость сооружения. Винтовые сваи малого диаметра (от 80 до 130 мм) могут ввинчиваться в грунт даже вручную, силами 2-3-х человек, без применения тяжелой техники. Всё, что нужно – грузовик для доставки свай на место. Винтовые свайные фундаменты также не требуют проведения земляных работ, винтовые сваи устанавливаются буквально за 1-2 дня. Важно и то, что винтовые свайные фундаменты не требуют «выстаивания», в отличие от бетонных, и сразу готовы 
к возведению на них нужного здания или сооружения. При этом грунт основания сохраняется в естественном состоянии.  
Для частного застройщика эта особенность делает винтовые сваи особенно привлекательными. Какой ещё фундамент можно построить без хлопот и уродования участка тяжелой техникой?  Всего пара дней – и можно приступать к возведению дома! Да плюс к этому, на участке не образуется куча строительного мусора и вынутого грунта.
Строить винтовые свайные фундаменты можно и зимой, в период низких цен, что позволяет ощутимо экономить на цене фундамента.
Огромное преимущество имеют винтовые свайные фундаменты и в условиях неровного ландшафта с большими перепадами высот. Обычные фундаменты требуют в таких случаях либо выравнивания участка тяжелой техникой, либо увеличения высоты надземной части фундамента, а, значит, и значительного увеличения его стоимости. Может возникнуть необходимость даже в сооружении массивных бетонных подпорных стен для удержания грунта и строения от сползания вниз по склону.

Если же использовать на неровном участке винтовые сваи, то достаточно отрегулировать их высоту, то есть глубину ввинчивания в грунт. Фундамент сваи которого ввинчены 
в грунт и выровнены (подрезаны) по горизонтали, способен обеспечить устойчивость здания на достаточно крутом склоне.

Винтовые свайные фундаменты имеют высокий запас прочности. Винтовые сваи выдерживают нагрузку 6 тонн, а проектные нагрузки при сооружении частных домов редко превышают 2-3 тонны. Конечно, каменный замок в 6 этажей на сваях строить не стоит, 
но винтовые свайные фундаменты отлично подходят для строительства домов из бруса 
и бревна, газобетона, СИП-панелей, и особенно – для каркасных домов.

Конечно, самый главный вопрос, волнующий любого застройщика – надёжность 
и долговечность фундамента.

Здесь винтовые свайные фундаменты демонстрируют отличные показатели. Винтовые сваи, благодаря своему поперечному круглому сечению и малому диаметру, отлично противостоят воздействию статических горизонтальных сил и подвижкам грунта, выталкивающим силам морозного пучения. Конфигурация лопастей свай рассчитана таким образом, чтобы не разрыхлять, а напротив, – уплотнять межвитковые промежутки грунта. Поэтому винтовые сваи обладают большой несущей способностью как 
на сжимающие, так и на выдергивающие нагрузки. 

Фундамент сваи которого ввинчены на необходимую глубину и достигли достаточно плотной несущей грунтовой основы, отлично чувствует себя на любых грунтах, включая торфяные, слабые, заболоченные. Только скальные грунты противопоказаны свайным фундаментам.

Конечно, винтовые свайные фундаменты тоже требуют профессионального подхода 
к сооружению. Необходима оценка геоподосновы на участке, уровня грунтовых вод, пробное «ввинчивание». Но, если винтовые сваи – качественные, устанавливают фундамент профессионалы, то такой фундамент станет надежной и долговечной опорой для Вашего дома. 

Уникальность по «Адвего плагиатус»  -  99%
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Устройство фундамента 
В малоэтажном домостроении устройство фундамента зависит, прежде всего, от материала, из которого сооружается дом, и от особенностей грунта.

Материал дома – кирпич, бетон, газобетон, пеноблоки, дерево или каркасная конструкция, – определяет вес дома, а, значит, и массивность фундамента как несущей этот вес основы.  

Структура и несущая способность грунта, близость грунтовых вод и глубина промерзания определяют типы фундаментов, подходящих под те или иные конкретные геоусловия.

Для сооружения фундаментов используют различные материалы: естественный камень, бутобетон, красный кирпич, монолитный бетон, сборные бетонные и железобетонные блоки,  железобетонные, металлические, асбестоцементные трубы и сваи.

Главные различия фундаментов – по их конструкции, то есть способу опирания на грунт и форме. Основные виды фундаментов – столбчатые, ленточные, плитные и свайные. Есть и их комбинации – например, ленточно-свайные.

Каждый вид имеет свои особенности, достоинства и недостатки.

Столбчатый фундамент

Столбчатый фундамент – самый простой, Его обычно подводят под деревянные дома без подвалов и с легкими стенами – небольшие рубленые из бруса, каркасные, щитовые. Столбы ставятся по углам дома, в местах пересечения стен, под несущими стенами и тяжелыми перегородками. 
Столбчатый фундамент – самый распространённый и недорогой, его можно соорудить самостоятельно. Но на этом его достоинства заканчиваются. Столбчатый фундамент не годится для глинистой почвы, болотистых мест и участков с близким уровнем залегания грунтовых вод. Причина этого – в том, что в горизонтально подвижном влажном грунте устойчивость отдельных столбов такого фундамента к опрокидыванию и действию выталкивающих сил морозного пучения явно недостаточна. Возникает опасность выпирания и наклона столбов и самого строения. Для гашения бокового сдвига и наклонов столбчатый фундамент необходимо укреплять железобетонным ростверком, что достаточно трудоёмко и дорого, и сводит на нет его простоту и дешевизну. Ненадёжен столбчатый фундамент и на слабонесущем грунте, если возводится дом с тяжелыми стенами. 
Столбчатый фундамент оправдан и надёжен только на прочных и сухих грунтах. Возникают сложности и с устройством цоколя: заполнение пространства между полом, землей и столбами – весьма непростая задача.
Ленточный фундамент
 
Ленточный фундамент намного дороже столбчатого. Но это абсолютно оправданно, и такой фундамент имеет массу преимуществ и лишён почти всех недостатков столбчатого.

Ленточный фундамент сооружается в виде сплошной стенки (ленты) по всему контуру стен, и с перемычками при необходимости. Для укладки ленточного фундамента выкапывается траншея под ленту, делается песчаная подушка, устанавливается опалубка, которая затем заливается бетоном.  Для прочности ленту армируют металлической арматурой, связанной в жёсткую объёмную конструкцию. Возводить ленточный фундамент лучше в теплое время года, но, при крайней необходимости, можно делать это и зимой, при температурах не ниже -10 °С. Тогда нужно использовать специальные присадки для бетона.
Ленточный фундамент обладает большой жёсткостью и прочностью конструкции на изгиб. Он отлично подходит для всех типов домов, особенно  для довольно массивных зданий с тяжелыми стенами и перекрытиями из бруса, бревна, кирпича, в случаях, когда под домом устраивают подвал или теплый подпол. 
При глубоком заложении, ниже уровня промерзания почвы, ленточный фундамент хорошо противостоит выталкивающим силам морозного пучения. Но касательные силы действуют на боковые поверхности и стремятся вытолкнуть фундамент вверх вместе с мерзлым грунтом, а то и «разорвать» его. Поэтому на глубоко промерзающих, глинистых пучинистых грунтах ленточный фундамент делают с расширением книзу и обязательной гидроизоляцией снаружи по всему периметру. 

Действенный способ избежать действия касательных и выталкивающих сил – выполнять ленточный фундамент мелкого заложения. Глубина траншеи в этом случае 50- 60 см, толщина песчаной подушки – порядка 20-30 см, а сама лента фундамента заглублена в грунт на 20-30 см. Ленточный фундамент мелкого заложения как бы «плавает» на песчаной подушке, амортизирующей подвижки грунта. Такая конструкция позволяет экономить материал и отлично зарекомендовала себя на сложных грунтах.
Плитный фундамент
На тяжелых пучинистых и просадочных грунтах целесообразно сооружать плитный фундамент.
Плитный фундамент представляет собой разновидность мелкозаглубленных ленточных. Но его конструкция – это сплошная или решетчатая плита из монолитного железобетона, толщиной не менее 100 мм, выполняемая под всей плоскостью здания и уложенная на толстую песчаную подушку.
В отличие от ленточного, плитный фундамент имеет жесткое пространственное армирование металлической арматурой. Поэтому он, без значительных внутренних деформаций, воспринимает вертикальные и горизонтальные нагрузки от перемещений грунта.  

Плитный фундамент надёжен и долговечен при установке простых по планировке и небольших зданий на тяжелых подвижных, пучинистых и просадочных грунтах с высоким уровнем стояния грунтовых вод. 

Но при этом плитный фундамент – самый дорогой и трудоёмкий. Он требует выполнения значительного объёма земляных работ, большого расхода бетона и металла, длительного времени на застывание. Плитный фундамент крайне сложно возводить зимой.

Свайный фундамент

На сложных и разнородных грунтах эффективным решением может быть свайный фундамент, гораздо менее трудоёмкий по сравнению с ленточными и плитными.

Обычно свайный  забивных или набивных свай. Забивные сваи – это армированные железобетонные стержни большой длины и различного сечения. Они изготавливаются индустриальным способом. Набивные сваи – это металлические или асбестоцементные трубы. Внутри труб прокладывается арматура и заливается бетон. Сваи располагают под внешними стенами и перегородками дома по аналогии со столбчатыми фундаментами. По верху свай устраивают ростверк. фундамент выполняют из
Сваи погружаются в грунт на глубину значительно ниже глубины промерзания, где силы бокового трения незамерзающего слоя грунта превышают силу трения от вспучиваемого слоя. Сцепление с грунтом удерживает сваи от «выдёргивания». 

Свайный фундамент не требует земляных работ, сваи достаточно дёшевы. 

Но свайный фундамент имеет существенный недостаток – очень высокая стоимость установки. Для забивания свай или бурения шурфов для набивных свай необходимо применять тяжёлую технику. Это сводит на нет всю экономию на материалах. 

Фундамент на винтовых сваях
Относительно недавно в малоэтажном строительстве стал применяться фундамент на винтовых сваях.
Винтовые сваи – это изготавливаемые заводским способом металлические трубы малого диаметра (от 80 до 130 мм) с острым наконечником и лопастями на нём. Сваи ввинчиваются в грунт на необходимую глубину, до прочного несущего слоя.

Фундамент на винтовых сваях имеет целый ряд преимуществ перед другими типами фундаментов.

Ввинчивание свай не требует применения тяжёлой техники, оно по силам 2-3-м крепким мужчинам. Фундамент на винтовых сваях устанавливается буквально за 1-2 дня, не требует «выстаивания», как бетонный, и сразу готов к возведению на нём постройки. При этом участок не превращается в груду строительного мусора и вынутого грунта.  С учетом невысокой стоимости винтовых свай, отсутствия земляных работ и тяжёлой техники, это делает фундамент на винтовых сваях самым доступным, экономичным и быстровозводимым типом фундамента для малоэтажного строительства.
Фундамент на винтовых сваях имеет и ещё одно огромное преимущество – его можно строить и зимой. Усилий потребуется больше, но сваи идут и в мерзлый грунт.
Фундамент на винтовых сваях отлично чувствует себя в слабых, заболоченных, пучинистых и вечномерзлых грунтах. Свайный фундамент можно легко поставить на склоне, при больших перепадах высот, где сооружение бетонной ленты будет очень дорогим и трудоемким делом.

Винтовые сваи выдерживают нагрузку 6 тонн, а нагрузки при сооружении частных домов редко превышают 2-3 тонны. Поэтому фундамент на винтовых сваях – отличный вариант  для строительства домов из бруса и бревна, пено- и газобетона, и особенно – для лёгких каркасных домов.

Уникальность по «Адвего плагиатус»  - 97% 
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Можно ли построить фундамент своими руками?

Сегодня, когда расценки не только профессиональных строительных компаний, но и бригад «шабашников», сравнялись со стоимостью стройматериалов, вопрос, вынесенный в заголовок, становится всё более актуальным. Огромное количество людей хотят жить в своем собственном доме, или, как минимум, иметь летнюю дачу. 

Поскольку наш сайт посвящён фундаментам, то давайте подумаем, реально ли хотя бы построить фундамент своими руками? Пусть речь идёт о частном доме, деревянном или каркасном, либо доме из газо- или пенобетонных блоков. Вес такого дома относительно невелик, он не требует мощного фундамента. Построить фундамент своими руками под тяжёлый кирпичный дом практически нереально – такие для этого нужны затраты сил и времени.

Даже, если признать, что «один в поле не воин», и установить, что «своими руками» означает руками двоих крепких мужчин и максимум ещё одного помощника, построить фундамент своими руками нелегко – если речь идёт о традиционных типах фундаментов из бетона: ленточных и плитных. Такие фундаменты очень трудозатратны. Нужно вырыть котлован, насыпать песчаную подушку, построить опалубку, навязать арматуру, залить бетон. Тот, кто видел, как это делают профессиональные строители, представляет себе сложность такой работы. Времени и сил на неё при самостоятельном строительстве уйдёт очень и очень много. Намного легче соорудить столбчатый фундамент. 

Но все эти традиционные типы фундаментов очень капризны к качеству грунта, на котором они возводятся, и к качеству материалов, прежде всего – бетона. Человек, решивший построить фундамент самостоятельно, вряд ли будет заказывать дорогостоящие исследования грунтов. Также вряд ли неспециалист сможет визуально оценить качество привезенного бетона. Вариант же с самостоятельным приготовлением бетонной смеси не менее проблематичен. Надо иметь в виду и то, что строить бетонный фундамент своими руками можно только летом. Соорудить бетонный фундамент зимой своими руками не получится – бетон просто застынет раньше...
В общем, с учетом наших, российских, реалий, строить фундамент своими руками – всё равно, что играть в лотерею. Только цена проигрыша здесь слишком велика. 
И, всё же, возвести фундамент своими руками для своего дома можно!
Если это фундамент на винтовых сваях. Технология свайных винтовых фундаментов известна давно, но пока не очень широко применяется в частном строительстве. Между тем, именно она позволяет построить фундамент своими руками легко и быстро, с минимальными затратами сил и времени.
Винтовые сваи – это металлические трубы малого диаметра (от 80 до 130 мм) с острым наконечником и лопастями на нём. Наконечники таких свай похожи на гребной винт корабля, и действуют аналогично – они ввинчиваются в грунт на необходимую глубину, до прочного несущего слоя.

Причём ввинчивание этих свай не требует применения тяжёлой техники, и вполне по силам как раз 2-3-м крепким мужчинам.

Винтовые свайные фундаменты не требуют проведения земляных работ, они устанавливаются буквально за 1-2 дня, не требуют «выстаивания», как бетонные, и сразу готовы к возведению на них постройки. При этом грунт сохраняется в естественном состоянии, а участок не превращается в груду строительного мусора и вынутого грунта.  

Ещё одно огромное преимущество таких фундаментов перед обычными бетонными, в том, что свайно-винтовая технология позволяет построить фундамент зимой. Усилий потребуется больше, но сваи идут и в мерзлый грунт.
Вообще, в отличие от бетонных, свайные фундаменты отлично чувствуют себя в слабых, заболоченных, пучинистых и вечномерзлых грунтах. Свайный фундамент можно легко поставить на склоне, при больших перепадах высот. Попробуйте сами соорудить там фундамент из бетона...

Добавим, что винтовые сваи выдерживают нагрузку 6 тонн, а нагрузки при сооружении частных домов редко превышают 2-3 тонны. Конечно, каменный замок в 6 этажей на сваях строить не стоит, но они отлично подойдут для строительства домов из бруса и бревна, газобетона, и особенно – для лёгких каркасных домов.

Выходит, что, всё-таки, построить фундамент своими руками сегодня вполне реально.

Даже построить фундамент зимой. Легко и быстро – благодаря винтовым сваям. 

Лучшее доказательство этого – многочисленные форумы в Интернете, где те, кто уже смог построить фундамент своими руками, используя винтовые сваи, охотно делятся своим опытом. Более того, многие даже сами винтовые сваи умудряются изготовить самостоятельно! Это, всё же, чересчур – сегодня на рынке есть компании, предлагающие высококачественные сваи, которые могут на долгие годы стать надежной опорой Вашего дома.
Уникальность по «Адвего плагиатус»  -  100%
Статья 4
Ключи:
фундамент 
фундамент бани 
фундамент коттеджа
Фундамент для коттеджа или бани
Какой бы красоты не были бы коттедж или баня, в итоге судьбу этих строений определяет фундамент – основа любого сооружения. Если фундамент коттеджа выполнен качественно, с учётом особенностей геоподосновы, то дом будет стоять долго, радуя своих хозяев. Фундамент, сделанный непрофессионально, может привести к деформации, перекосу постройки. Устранение этого, если оно вообще будет возможным, наверняка выльется в очень и очень круглую сумму. 
Главный признак профессионально сделанного фундамента – правильный выбор его конструкции, в зависимости от типа дома и состояния грунта. 
В нашей стране, к сожалению, значительную часть грунтов составляют слабые и обводненные глинистые пучинистые грунты. Близкое залегание грунтовых вод приводит к глубокому промерзанию грунта. В таких грунтах на фундамент действуют вертикальные силы морозного пучения, стремящиеся вытолкнуть фундамент вверх, и горизонтальные силы смещения грунта, стремящиеся «разорвать» фундамент по периметру.
Этим разрушительным силам лучше всего противостоит «плавающий» фундамент ленточного или плитного типа, а также свайный и свайно-винтовой фундамент.
Если коттедж не очень большой площади и имеет не более 3-х этажей, то фундамент коттеджа в этом случае может быть любого из указанных типов.
Фундамент коттеджа ленточного или плитного типа сооружается из монолитного железобетона на песчаной подушке. Она гасит вертикальные и горизонтальные подвижки грунта, и фундамент коттеджа как бы «плавает» на этой подложке (потому фундамент такого типа и называется «плавающим»). Поэтому фундамент коттеджа ленточного или плитного типа хорошо держит постройку на слабых пучинистых грунтах. Однако, надо учитывать, что фундамент коттеджа ленточного типа подходит для относительно небольших домов. Для больших, массивных коттеджей из кирпича в несколько этажей необходим фундамент плитного типа. Такой фундамент представляет собой массивную монолитную бетонную плиту, жёстко армированную металлом по всему объёму. Плита лежит на толстой песчаной подушке.
Фундамент коттеджа ленточного или плитного типа, при всех своих достоинствах, имеет и недостатки. Он требует значительного объёма земляных работ (особенно – плитный), большого объёма бетона, металла и дерева на опалубку, его возведение крайне трудоёмко. Следствие этого – высокая цена такого фундамента. Готовый бетонный фундамент должен выстаиваться не менее 2-х недель, что очень увеличивает сроки строительства. Такой фундамент проблематично строить в зимний сезон, при низких температурах, а летом всегда возникают проблемы, куда девать вынутый грунт и огромное количество строительного мусора. 

Отметим также, что, если участок для строительства имеет сильный уклон или перепады высот, то бетонный фундамент коттеджа или фундамент бани ленточного или плитного типа потребуют большого объёма работ и расхода материалов, и станут буквально «золотыми». 
С баней, имеющей, как правило, небольшую площадь и массу, дело обстоит несколько проще. Фундамент бани в большинстве случаев – ленточного типа, менее массивный, требующий меньшего расхода материалов. Мелкозаглублённый ленточный фундамент бани позволяет немного сократить объём земляных работ. 

Но, по большому счёту, фундамент бани ленточного типа имеет те же недостатки, что и аналогичный фундамент коттеджа. 
Отличной альтернативой бетонным фундаментам может служить свайно-винтовой фундамент.
Винтовые сваи – это изготавливаемые заводским способом металлические трубы малого диаметра (от 80 до 130 мм) с острым наконечником и лопастями на нём. Сваи ввинчиваются в грунт на необходимую глубину, до прочного несущего слоя.

Ввинчивание таких свай не требует применения тяжёлой техники, оно по силам 2-3-м крепким мужчинам. Фундамент коттеджа или фундамент бани на винтовых сваях устанавливается буквально за 1-2 дня, не требует «выстаивания», как бетонный, и сразу готов к возведению на нём постройки. При этом участок не превращается в груду строительного мусора и вынутого грунта.  
С учетом невысокой стоимости винтовых свай, отсутствия земляных работ и тяжёлой техники, это делает свайно-винтовой фундамент коттеджа или фундамент бани самым доступным, экономичным и быстровозводимым типом фундамента.
Фундамент на винтовых сваях имеет и ещё одно огромное преимущество – его можно строить и зимой. Усилий потребуется больше, но сваи идут и в мерзлый грунт.

Фундамент коттеджа или фундамент бани на винтовых сваях отлично чувствует себя в слабых, заболоченных и пучинистых грунтах. Его можно легко поставить на склоне, при больших перепадах высот, где сооружение бетонной ленты будет очень дорогим и трудоемким делом.

Винтовые сваи выдерживают нагрузку 6 тонн, а нагрузки при сооружении коттеджа или бани редко превышают 2-3 тонны. Поэтому фундамент коттеджа или фундамент бани на винтовых сваях – отличный вариант для быстрого, качественного и экономичного строительства.
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