Цикл статей на тему «Утеплители» для размещения на сайте

Техническое задание:

 1. Количество статей – 4
 2. Исходники – самостоятельный поиск в сети 

 3. Объем текста – от 2 500 символов с пробелами
 4. Вхождения ключей – не указано, на усмотрение
 5. Уникальность по «Адвего плагиатус» – 90% и выше
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Утеплители

Утеплители – это отдельный класс строительных материалов, главное назначение которых – сохранение тепла внутри здания. 

Сегодня в строительстве применяются разнообразные утеплители. Их основные виды классифицируются в зависимости от нескольких параметров:

- по сырью, из которого они изготовлены, различают органические и неорганические утеплители;

- по конструкционной форме различают жёсткие, или плитные, гибкие (рулонные) и сыпучие утеплители. Не так давно появились жидкие утеплители, напыляемые на поверхности;

- по принципу работы различают отражающие и неотражающие утеплители.

Органические утеплители изготовлены из природного органического сырья (продукты деревообработки, шерсть, целлюлоза и другие) в чистом виде или с различными добавками. 

Чистые органические утеплители – например, строительный войлок, – как правило, гибкие, они недолговечны и нестойки к воздействию влаги, пожароопасны, но при этом абсолютно экологичны.

Органические утеплители с различными добавками – это жёсткие арболитовые и фибролитовые плиты, изготавливаемые из отходов деревообработки, портландцемента и связующего (хлористого кальция или жидкого стекла). Они сочетают прочность и  долговечность с негорючестью и достаточной экологичностью.

Большая группа органических утеплителей изготавливается на основе синтетических смол. Это пенополистирол (пенопласт), пенополиуретан и пенополиэтилен – ячеистые пластмассы, состоящие на 90% из воздуха, и имеющие высокие показатели теплоизоляции. Они лёгкие, не впитывают влагу, не подвержены биологическому воздействию, но эти утеплители достаточно пожароопасны и выделяют при нагревании токсичные газы. К тому же, они имеют низкую паропроницаемость, что плохо сказывается на микроклимате в помещении.
Неорганические утеплители – это, прежде всего, различные виды минеральной ваты (каменная и шлаковая), материалы на основе стекловолокна (стекловата), пеностекло. Эти утеплители получают путём переработки силикатных, базальтовых и других расплавов. 

Минеральная вата и базальтовый утеплитель устойчивы к химическим и биологическим воздействиям, негорючи и просты в монтаже, обладают хорошей тепло и звукоизоляцией. Каменная вата выпускается в виде рулонов или плит (минплита). Базальтовый утеплитель и минплита широко применяются в строительстве. Но эти утеплители имеют существенный изъян: недостаточную экологичность. Они боятся намокания, и их пропитывают специальными гидрофобизирующими составами, отнюдь не полезными для окружающей среды. Мелкие волокна этих утеплителей – потенциальный канцероген. Эти утеплители даже укладывают с использованием «тяжёлых» респираторов. Они хрупкие, со временем дают усадку и слёживаются, их структура разрушается, и опасные волокна попадают в воздух помещений. 

Утеплители из стекловолокна имеют низкую теплопроводность, негорючи, хорошо сохраняют прочность и теплоизоляционные свойства, но недолговечны и впитывают влагу. 

Сыпучие утеплители поставляются в виде порошка или гранул. Это керамзит, перлит и вермикулит. По теплопроводности они уступают минеральной вате. Они легко и быстро заполняют любую сложную по форме полость, просты в применении, но для них нужно сооружать стены бОльшей толщины, чем при использовании других утеплителей, и следить за герметичностью стен, чтобы порошок или гранулы не высыпались.

Все описанные утеплители работают по традиционному принципу: они предотвращают потери тепла за счёт своей низкой теплопроводности. Новые принципы работы демонстрируют отражающие утеплители. Они уменьшают теплопотери за счёт эффективного отражения теплового (инфракрасного) излучения, если оно идёт изнутри помещения.  Отражающие утеплители изготавливаются на основе пенополиэтилена путём термического приваривания к нему алюминиевой фольги. По теплопроводности они превосходят обычные утеплители, но паропроницаемость у них отсутствует. 

Как видим, свои достоинства и недостатки имеет каждый утеплитель Цена этих материалов существенно различается, но дело даже не в ней. Основное качество – низкая теплопроводность – должно сочетаться в качественном утеплителе с пожаростойкостью и экологической безопасностью. И здесь лидируют не традиционные минвата или базальтовый утеплитель, а утеплители нового поколения – «Шелтер», эковата и пеностекло. 

Утеплитель «Шелтер» – нетканый материал, состоящий из спаянных между собой при высоких температурах полиэфирных волокон. «Шелтер» производится по той же технологии термоскрепления, что и утеплители для одежды, спальных принадлежностей и других изделий, непосредственно контактирующих с кожей человека.  «Шелтер» не содержит фенол, не даёт вредных испарений, и абсолютно безвреден для здоровья; сочетает экологическую безопасность с негорючестью, высокими теплоизоляционными свойствами, устойчивостью к влаге и биологическим воздействиям, прочностью и долговечностью.

Эковата состоит из особо обработанной целлюлозы. Поэтому эковата абсолютно безопасна и безвредна в производстве, монтаже и эксплуатации. Она негорюча, биоустойчива, не даёт усадку и имеет превосходные теплоизоляционные свойства. Эковата легко заполняет любой объём, может напыляться на вертикальные стены, позволяет увеличить скорость работ, и, при этом, имеет оптимальное соотношение цена/качество, что тоже немаловажно.

Ещё один эффективный и абсолютно экологически безопасный утеплитель – пеностекло. Это высокопористый ячеистый материал, застывшая стеклянная пена.

Пеностекло – лёгкий и прочный материал, абсолютно негорючий, нетоксичный и абсолютно химически стойкий и водонепроницаемый, что позволяет использовать его в помещениях с высокой влажностью. Пеностекло легко переносит любые температурные колебания, очень прочное, не деформируется и не даёт усадки, не подвержено старению и разрушению, десятилетиями сохраняет свои размеры и форму. Выпускают пеностекло в виде крошки, окатышей или блоков, которые очень легко обрабатываются. 

Пожалуй, на сегодня эти утеплители – «Шелтер», эковата и пеностекло, – самым оптимальным образом сочетают в себе все важнейшие качества современных утеплителей.

Уникальность по «Адвего Плагиатус»  -  95%
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Как утеплить дом

Как утеплить дом правильно? В нашем климате этот вопрос имеет особую актуальность. Основные материалы, используемые в строительстве (кирпич, бетон, и даже дерево), при однослойной конструкции не обеспечивают необходимого значения термического сопротивления. Ведь не будете же вы строить кирпичный дом с толщиной стен в 1,5 метра, обеспечивающей необходимую теплопроводность! Нужна многослойная конструкция с теплоизоляционной прослойкой.

Специалисты на вопрос «как утеплить дом правильно?» отвечают: «полностью». Это значит, что утепление дома включает в себя утепление крыши, утепление чердака или мансарды, утепление стен (утепление фасадов) и утепление перекрытий. Только так можно эффективно сохранить тепло во внутреннем пространстве дома и исключить появление грибка и плесени, повысив тем самым срок эксплуатации  дома.
Кратко рассмотрим каждую операцию.

Утепление крыши

Через поверхность крыши, из-за её большой площади, теряется, по разным оценкам, от 10 до 20% тепла. Но утепление крыши не должно приводить к нагреву её поверхности. При этом кровля будет покрываться льдом и постепенно разрушаться. Крыша должна оставаться холодной. Иначе говоря, правильное утепление крыши заключается в том, чтобы сделать правильное утепление чердака или мансарды, а, ещё точнее, - пространства между внешней поверхностью потолка мансарды и внутренней поверхностью крыши.
Поэтому перейдём к тому, как грамотно делать утепление чердака (мансарды).
Утепление чердака 
Сразу заметим: чердак – это холодное помещение прямо под крышей. Утепление чердака не нужно по причине, изложенной выше. Здесь необходима только пароизоляция со стороны жилых помещений для предотвращения образования конденсата на стропильных конструкциях кровли. Теплый чердак, предназначенный для комфортного проживания,  называют мансардой. Так что, утепление чердака – это, строго говоря, утепление мансарды.

Объем конструкции мансарды формируется, в основном, крышей. Её большая поверхность и отсутствие «тепловой подушки» над мансардой ведут к большим потерям тепла. Поэтому по всей поверхности наклонных стен и потолка мансарды необходимо проложить слой утеплителя. Утеплять нужно также окна, торцевые стены и пол (межэтажное перекрытие), но об этом – в соответствующих разделах. 
Утепление чердака (мансарды) необходимо выполнять при строительстве дома. Слой  утеплителя прокладывают между стропилами. Он должен быть в 1,5-2 раза толще, чем в стенах (фронтонах). Со стороны помещения кладётся слой пароизоляции, с внешней стороны выполняется гидроизоляция.

При устройстве кровли над теплой мансардой обязательно нужно сделать контробрешётку. Она необходима для дополнительной вентиляции подкровельного пространства за счет создания «просвета» между стропилами и кровлей. Без контробрешётки кровля будет нагреваться и разрушаться из-за обледенения. 

Если при строительстве не выполнить качественное утепление чердака (мансарды), то потом его придётся делать внутри мансарды, существенно снижая высоту потолка и уменьшая её полезный объём. Либо нужно будет демонтировать кровлю и переделывать каркас крыши. 

При выборе утеплителя для чердака главное внимание нужно обратить на его пожаростойкость. Чаще всего утепление чердака (мансарды) выполняют негорючей минеральной ватой. Но её волокна – потенциальный канцероген. Мы советуем рассмотреть эковату, пенополиуретан или утеплитель нового поколения «Шелтер Эко».
Утепление стен 

Стены дома – самые уязвимые места с точки зрения потерь тепла. Через стены и окна в них, по разным оценкам, из дома уходит от 40 до 50% тепла.

Утепление стен – это размещение теплоизоляции с внутренней стороны стены (или внутри неё в каркасных домах). Проще всего обить стены внутри дома вагонкой или гипсокартоном. Используют для этого и различные типы утеплителей: штукатурку, полистирольный пенопласт, эковату, минераловатные, фибролито​вые, древесностружечные плиты.

Утепление стен изнутри выполняют по всей поверхности стен. При этом важно обеспечить качественную пароизоляцию, чтобы за​щитить стену от увлажнения парами внутреннего воздуха. 

Утепление фасадов 

Наиболее распространенный способ утепления стен – это утепление фасадов здания. При этом утеплитель размещается с наружной стороны стены. 

Утепление фасадов – непростая операция. В общем, утепление фасадов сводится к двум основным, принципиально различным, технологиям: утепление фасадов с помощью штукатурных систем и утепление фасадов путём сооружения навесных вентилируемых фасадов. В каждой из этих технологий существует масса различных вариантов практического исполнения.

Выполняя утепление фасадов по той или иной технологии, всегда следует уделять особое внимание правильному выполнению паро- и гидроизоляции. Иначе нарушится влажностный режим в помещении и возможно образование конденсата на поверхности стены или отсыревание утеплителя.

Утепление стен и утепление фасадов обязательно требуют выполнения работ и по утеплению окон. Через оконные стекла и щели теряется огромное количество тепла. Утепляют окна путём установки трехслойного остекления либо стёкол со специальным теплоотражающим покрытием, а также тщательного утепления всех зазоров. 

Утепление перекрытий
Утепление дома невозможно без утепления внутренних перегородок, межэтажных перекрытий, пола и подвала. 
Утепление перекрытий выполняется путём укладки различных плитных утеплителей в конструкции перекрытия, либо путём засыпки пространства между несущими балками сыпучими утеплителями. 

Утепление перекрытий можно делать всеми видами утеплителей, но особенно подходящими мы считаем экологически безвредные эковату, пеностекло или «Шелтер Эко».

Тепло и уют в доме во многом зависят от выбранных материалов для утепления. 

Качественные и правильно подобранные утеплители обеспечат вашему дому тепло на многие годы.
Уникальность по «Адвего Плагиатус»  -  100%
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Утепление дома

Качественное утепление дома – залог не только комфортного и уютного проживания в нём. Правильно выполненное утепление дома решает ещё две важных задачи. 

Первая – снижение затрат на отопление жилья. При постоянном росте цен на энергоносители эта задача приобретает особую актуальность. Да и в глобальном плане снижение энергопотребления – вещь полезная, поскольку способствует улучшению экологической ситуации.

Вторая задача, которую помогает решить качественное утепление дома – это полное исключение присутствия какой-либо сырости в доме, предотвращение появления  внутри помещений грибка и плесени, и повышение тем самым срока эксплуатации несущих конструкций дома.

Утепление дома должно максимально эффективно сохранять тепло в его внутреннем пространстве. Качественное утепление дома можно выполнить только комплексно. Учитывая, что  современные технологии строительства домов предполагают увеличенные размеры оконных проемов, широкое применение остекления, использование более тонких конструкций стен, то существенно возрастают требования к качеству используемых теплоизоляционных материалов. Уже на стадии проектирования необходимо предусмотреть способы и материалы утепления всех конструкций дома.

При строительстве необходимо утеплять все конструкции дома. Ведь потери тепла происходят по всей поверхности строения. Самые уязвимые места – стены и окна. Через них, по разным оценкам, уходит от 40 до 50% тепла, около 20% тепла уходит через крышу дома, и примерно 10% тепла уходит через полы и подвальные помещения.
Сегодня строительная промышленность предлагает огромный выбор самых разнообразных утеплителей. Органические и неорганические, плитные, рулонные, сыпучие и даже напыляемые, отражающие – каких только материалов не придумали для эффективного сохранения тепла!

Все они имеют свои достоинства и недостатки. Но, учитывая, что утепление дома относится к скрытым работам, и исправление его недостатков требует вскрытия отделки стен, полов или потолков дома, особое внимание следует обращать на надёжность, долговечность, влагостойкость и, особенно, пожарную безопасность утеплителя. Это – основные параметры, определяющие качество утеплителя как строительного материала. 

Но надо иметь в виду, что утеплители в немалой степени участвуют в формировании микроклимата в помещении. Поэтому ещё одной, очень важной, характеристикой качества теплоизоляционных материалов является их экологичность, то есть химический состав и способность выделять в воздух запахи и токсичные вещества.

Разумеется, качественное утепление дома должно быть не только эффективным, но и безопасным для здоровья. 

Чисто органические утеплители типа строительного войлока, экологически безопасны, но недолговечны и неустойчивы к влаге.  Органические утеплители, изготавливаемые на основе синтетических смол, – пенополистирол (пенопласт), пенополиуретан и пенополиэтилен, –  очень эффективно сберегают тепло, влаго- и биостойки. Но, при этом, они достаточно пожароопасны и выделяют при нагревании токсичные газы. К тому же, они имеют низкую паропроницаемость, что плохо сказывается на микроклимате в помещении.

Неорганические утеплители – различные виды минеральной ваты (каменная и шлаковая), материалы на основе стекловолокна (стекловата), – обладают хорошей теплоизоляцией, устойчивы к химическим и биологическим воздействиям, негорючи и просты в монтаже. Но эти утеплители имеют существенный изъян: недостаточную экологичность. Они боятся намокания, и пропитываются гидрофобизирующими составами, отнюдь не полезными для окружающей среды. Мелкие волокна этих утеплителей – потенциальный канцероген. Эти утеплители даже укладывают с использованием «тяжёлых» респираторов. Они хрупкие, со временем дают усадку и слёживаются, их структура разрушается, и опасные волокна попадают в воздух помещений.
Качественное и безопасное для здоровья утепление дома способны обеспечить такие передовые теплоизоляционные материалы, как эковата, пеностекло и утеплитель нового поколения «Шелтер Эко». Все они пожаробезопасны, гипоаллергенны, имеют хороший уровень теплоизоляции, долговечны и просты в монтаже. А, самое главное – все они имеют самую высокую степень экологичности и способствуют созданию в доме благоприятного микроклимата. 

Уникальность по «Адвего Плагиатус»  -  100%
Статья 4

Ключи:
звукоизоляция дома

Звукоизоляция дома

Качественная звукоизоляция дома – одно из важных условий комфортного проживания в нем.

Мешающий нам шум бывает двух видов: воздушный и структурный. Воздушный шум – это звуковые волны, образующиеся при разговоре, работе телевизора и тому подобное. Это основной вид шума. Именно он доносится до нас с улицы. Звукоизоляция дома от воздушного шума важна при сооружении стен (фасадов), перегородок, потолка и кровли.

Ударный шум образуется при прямом механическом воздействии на конструкции внутри дома. Это, например, шаги, перемещение мебели, забивание гвоздей, сверление дрелью.

Возникающие при этом вибрации передаются по всем конструкциям здания. Звукоизоляция дома от этого вида шума особенно важна при сооружении перекрытий, полов и потолков. 
Звукоизоляция дома должна быть комплексной. Необходимо выполнить звукоизоляцию внешних стен, перегородок, полов, потолков и межэтажных перекрытий. Особенно важна звукоизоляция деревянного дома, так как дерево – хороший проводник ударного шума, особенно – вдоль волокон.

Сегодня существует множество различных звукоизоляционных материалов. Их особенность – в том, что одновременно все они являются и утеплителями, помогая решить сразу две задачи.

Качественный звукоизоляционный материал должен не только хорошо поглощать звуки. Его важными характеристиками являются также прочность, долговечность, пожаростойкость и экологическая безопасность.

Звукопоглощающие материалы классифицируются по нескольким признакам.

По своему строению они могут быть волокнистыми, ячеистыми или зернистыми, по степени жёсткости – мягкими, полужёсткими и твёрдыми (жёсткими). По исходному сырью звукоизолирующие материалы делятся на натуральные и синтетические.

Мягкие натуральные материалы – минеральная вата, вата, войлок, пробка. Мягкие материалы также могут изготавливаться и на основе стекловолокна. Коэффициент звукопоглощения таких материалов – от 0,7 до 0,95. Последнее значение – очень высокое (максимальный коэффициент звукопоглощения – 1,0). Базальтовые звукопоглощающие маты имеют высокий коэффициент звукопоглощения – более 0,9.

Полужёсткие материалы – это минераловатные, стекловолокнистые плиты. У них более низкий коэффициент звукопоглощения – порядка 0,5-0,75.

Твёрдые материалы – это различные пористые заполнители: вспученный перлит, вермикулит, древесностружечные, фибролитовые плиты, гипсокартон. Коэффициент звукопоглощения данных материалов, как правило, ещё ниже – порядка 0,5. 

Синтетические звукоизолирующие материалы – пенополиэстр, пенополиуретан, пенополиэтилен, пенополипропилен.
Звукоизоляция дома может выполняться любыми из перечисленных материалов. Однако, практически все из них имеют недостатки – аллергенность и потенциальную канцерогенность мелких волокон и пыли базальта или стекловолокна, пожароопасность и токсичность синтетических материалов.

Максимально безопасными можно считать такие звукоизолирующие материалы, как эковата, пеностекло и материал нового поколения «Шелтер Эко». Они абсолютно безвредны для здоровья, гипоаллергенны и долговечны. Слой эковаты толщиной 10 см поглощает звук до 60 дБ, что в 2 раза лучше, чем при использовании минеральной ваты. Пеностекло может поглощать звук до 51 дБ, в зависимости от толщины материала.

Уникальность по «Адвего Плагиатус»  -  96%
