Цикл статей на тему «Штукатурка и декоративные покрытия» для размещения на сайте
Техническое задание:

 1. Количество статей – 10
 2. Исходники – самостоятельный поиск в сети 
 3. Объем текста – от 2 500 символов с пробелами
 4. Вхождения ключей – не указано, на усмотрение
 5. Уникальность по «Адвего плагиатус» – 90% и выше
Статья 1
Ключи: декоративная штукатурка  
Декоративная штукатурка
Название «штукатурка» происходит от итальянского stuccatura - «замазывание». Отсюда ясно, что изначальное назначение штукатурки – заделка дефектов и выравнивание неровностей основной поверхности стен внутри и снаружи здания, а также выравнивание полов и потолков. Создание ровной  поверхности было необходимо для последующего нанесения  на слой штукатурки различных декоративных материалов.

Оштукатуривание – пожалуй, самый древний и дешёвый способ отделки поверхностей. На выравнивающий слой штукатурки затем наносятся любые декоративные покрытия. Внутри помещений это могут быть различные типы обоев, ткани, плитка, деревянные панели, краски. Снаружи это, как правило, фасадные краски.    

Но, чем больше различных по своей стуктуре слоев отделки, тем выше вероятность их «расслаивания» под воздействием внешней среды, подвижек здания и прочих неблагоприятных факторов. Поэтому строительная, архитекторская и дизайнерская мысль издавна была направлена на поиск или создание материалов для отделки зданий, которые были бы более однородными, а, значит, и прочнее сцепляющимися друг с другом. Видимо, так и появилась на свет декоративная штукатурка.

Конечно, декоративная штукатурка тоже предназначена, прежде всего, для защиты стен здания от атмосферных воздействий и выравнивания их поверхностей. Исходным сырьём для её изготовления служат те же самые материалы, из которых делают и обычную, выравнивающую, штукатурку.  Но, при этом, второй важной функцией декоративной штукатурки является функция оформления и украшения фасада здания.

Основных отличий декоративной штукатурки от обычной – два. Во-первых, декоративная штукатурка обычно цветная. Она изготовлена из растворов, в которые, помимо стандартных наполнителей, добавляются красящие пигменты. Это позволяет достичь широкой цветовой палитры декоративных штукатурок. Здания, оформленные снаружи цветной декоративной штукатуркой, могут иметь самые разнообразные цветовые решения, комбинации различных цветов основных поверхностей и элементов архитектурной отделки.

Второе отличие декоративной штукатурки от обычной – в том, что в неё, помимо красок, добавляются и различные наполнители, имеющие определённую крупность и форму. Это позволяет формировать на поверхности декоративной штукатурки огромное разнообразие самых причудливых узоров и фактур.

Пожалуй, именно эта особенность делает декоративную штукатурку уникальным дизайнерским материалом для внешней и внутренней отделки зданий. Например, применение декоративной штукатурки в отделке интерьера позволяет имитировать практически любые поверхности: мрамор, малахит, гранит и другие природные камни, разные породы дерева, ткани, и даже кожу. Декоративная штукатурка позволяет создать на стенах эффекты перламутрового свечения, мокрого шелка и другие, не менее изысканные, эффекты. Особые приёмы нанесения позволяют создавать на стенах самые разнообразные узоры, волны, переходы и сочетания цветов и фактур.  

В руках талантливых дизайнеров интерьеров и умелых строителей декоративная штукатурка открывает поистине безграничные возможности для создания самых изысканных и оригинальных интерьеров.

Для внешней отделки стен и цоколей зданий также разработан широкий ряд декоративных штукатурок с разнообразными дизайнерскими фактурами поверхности.

Если к этим качествам декоративной штукатурки добавить её стойкость к истиранию, способность долго сохранять первоначальную яркость, а также лёгкость ухода за покрытыми ею поверхностями, то можно уверенно сказать: декоративная штукатурка – один из самых удобных, эффективных и красивых материалов для внешней и внутренней отделки современных домов. 

Уникальность по «Адвего плагиатус» - 98%
Статья 2
Ключи:  декоративная штукатурка стен
Декоративная штукатурка стен

Под штукатуркой одновременно понимают как  отделочный слой на различных поверхностях зданий, так и вид отделочных работ, имеющий целью выравнивание поверхности для последующего нанесения более тонких покрытий. 

Исторически штукатурка сочетает в себе целых три функции. Первая – выравнивающая. Ещё в древности люди покрывали стены, сложенные из отесанных камней, и даже из брёвен, слоем глиняной штукатурки, который делал эти стены ровными. Исправно выполняет эту свою роль и современная штукатурка.

Вторая функция штукатурки – защитная. Покрывая толстым слоем конструктивную основу здания, штукатурка придаёт ей дополнительную прочность и предохраняет от неблагоприятного воздействия внешней среды. Современные штукатурки, за счёт внесения в них определённых добавок, также способны повышать тепло-, звуко- и даже гидроизоляцию поверхностей.

Наконец, третья функция штукатурки – декоративная. Ровная стена смотрится куда приятнее, чем бугристая, со впадинами, выбоинами и щелями. В итоге, тяга людей к прекрасному привела к тому, что декоративная штукатурка стен здания стала отдельным направлением отделки домов и самостоятельным видом штукатурок. 
Современная декоративная штукатурка стен имеет множество видов, различающихся по своему составу. Вдобавок к прежним, традиционным, цементно-песчаным и гипсовым смесям, появились полимерцементные, силикатные, силиконовые, акриловые штукатурки Благодаря этому, декоративная штукатурка стен может осуществляться как снаружи, так и внутри здания. 
При наружных работах на первый план выходят, прежде всего, защитные качества штукатурки. Ведь фасадная штукатурка должна круглый год надежно защищать дом от холода, жары, атмосферной влаги и смога. Выбор декоративной штукатурки для внешних работ зависит от материала фасадов, климатических условий, назначения помещений и других факторов. Для нашего климата, с перепадами температур и высокой влажностью, важны такие качества декоративной штукатурки стен дома, как влагостойкость, морозостойкость, паропроницаемость. Современные составы демонстрируют самые высокие показатели по этим параметрам. Обеспечивают они и пожарную безопасность здания, и высокий уровень экологичности. 
Эстетические качества современной декоративные штукатурки стен ничуть не отстают от защитных. Декоративная штукатурка обладает огромной палитрой цветовых оттенков и разнообразием всевозможных фактур поверхности. Важным её преимуществом является то, что состав прокрашен в массе, поэтому краска не может стереться с поверхности стены, как это бывает с обыкновенной фасадной краской. В состав декоративных штукатурок для стен вводят наполнители различной крупности и формы. Это позволяет создавать на поверхности стены самые разнообразные и причудливые геометрические, природные и прочие узоры. 

Ещё богаче декоративные возможности оформления интерьеров с помощью отделки декоративной штукатуркой стен жилых помещений. Применение декоративной штукатурки на стенах позволяет создавать уникальные интерьеры, имитируя практически любые поверхности: мрамор, малахит, гранит и другие природные камни, разные породы дерева, ткани, и даже кожу. Декоративная штукатурка стен позволяет создать эффекты перламутрового свечения, мокрого шелка и другие, не менее изысканные, дизайнерские решения. Особые приёмы нанесения позволяют создавать на стенах разнообразные узоры, волны, переходы и сочетания цветов и фактур.  
Все эти особенности делают декоративную штукатурку стен уникальным материалом для создания оригинальной внешней и внутренней отделки домов. Причём, важно учесть, что современные отечественные декоративные штукатурки стен домов практически ни в чём не уступают лучшим зарубежным образцам.  В руках талантливых дизайнеров интерьеров и умелых строителей декоративная штукатурка стен открывает богатые возможности для стильной отделки фасадов домов и создания самых изысканных и оригинальных интерьеров.
Уникальность по «Адвего плагиатус» - 100%
Статья 3
Ключи: фасадная штукатурка декоративная

  декоративная штукатурка фасадов

  фактурная штукатурка

  фасадная штукатурка
Фасадная штукатурка декоративная и фактурная

Декоративная штукатурка фасадов – отличный способ придать любому зданию архитектурную выразительность, сделать его стильным и респектабельным.

Благодаря наличию в своем составе различных цветовых наполнителей, современная фасадная штукатурка обладает огромным разнообразием цветов. Это позволяет комбинировать различные цвета основных поверхностей стен и элементов архитектурной отделки здания, делая фасад дома красивым и оригинальным.

Фасадная штукатурка имеет и ещё одну важную особенность: помимо красящих пигментов, в неё могут добавляться также различные наполнители – гранулы, имеющие определённую форму и размер. Благодаря этим гранулам на поверхности стены можно формировать разнообразные причудливые узоры и фактуры.

Вообще, современная фасадная штукатурка – фактурная штукатурка: для внешней отделки стен и цоколей зданий производителями разработан широкий ряд декоративных штукатурок фасадов с самыми разнообразными дизайнерскими фактурами поверхности. Их использование может придать каждому дому свой, уникальный и неповторимый, облик.
Что надо знать, выбирая декоративную штукатурку фасадов?

Прежде всего, надо понимать, что любая фасадная штукатурка – декоративная отделка. Для выравнивания стен лучше использовать обычную, толстослойную выравнивающую фасадную штукатурку. Она дешевле декоративной. Её ровная поверхность – это та основа, на которую далее наносится фасадная штукатурка декоративная.
Сегодня разработаны современные отделочные материалы, которые уже изначально образуют ровную твердую поверхность, которая не требует дополнительного выравнивания штукатуркой. Например, это фибролитовые плиты «ГринБорд», применяемые в каркасном домостроении. Их поверхности ровные, обработанные и при монтаже точно стыкуются между собой. Поэтому достаточно шпаклевания – и может сразу наноситься фактурная штукатурка!
Но, в любом случае, фасадная штукатурка декоративная образует внешний слой покрытия стены. Значит, именно декоративная штукатурка фасадов должна эффективно противостоять атмосферным, механическим, температурным, химическим воздействиям внешней среды. Поэтому декоративная штукатурка фасадов должна обладать высокими  прочностными характеристиками.

К ним относятся, прежде всего, морозо- и влагостойкость, принципиально важные в нашем климате. Большое значение имеют паропроницаемость и пожаробезопасность – фасадная штукатурка, по определению, должна быть негорючей. Также фасадная штукатурка декоративная должна обладать высокой адгезией, то есть «сцепляемостью», к различным материалам основы. И, наконец, есть современная декоративная штукатурка фасадов, которая позволяет избежать такого общеизвестного дефекта оштукатуренных поверхностей, как растрескивание (следствие «хрупкости» обычных штукатурных составов). 
Современная фасадная штукатурка декоративная может изготавливаться на эластичной основе, например, водной дисперсии акриловых смол. Такая декоративная штукатурка фасадов обладает высокой эластичностью, и может растягиваться на поверхности, покрывая небольшие трещины.
Если ко всем этим качествам современной фасадной штукатурки декоративной добавить её стойкость к истиранию, способность долго сохранять первоначальную яркость, а также лёгкость ухода за покрытыми ею поверхностями, то можно уверенно сказать: декоративная штукатурка фасадов – один из самых удобных, эффективных и красивых материалов для внешней и внутренней отделки современных домов. 

Уникальность по «Адвего плагиатус» - 98%
Статья 4
Ключи: штукатурка эластичная

 эластичная штукатурка для фасада

 эластичная фасадная штукатурка
Эластичная фасадная штукатурка
Представляя свой будущий дом, мы всегда задумываемся о том, как он будет оформлен снаружи. Даже деревянный дом может иметь разные варианты внешнего оформления, а что уж говорить о кирпичных, блочных или каркасных домах.
Владельцам таких домов, если они хотят, чтобы их жилище выглядело максимально эстетично и респектабельно, стоит обратить внимание на фасадные штукатурки. Особенно, на самую современную их разновидность – эластичные штукатурки для фасада.
Что же такое эластичная фасадная штукатурка, и чем она отличается от обычной?

Чтобы ответить на этот вопрос, вспомним, что такое обычная штукатурка. Это – отделочный слой на поверхности здания. Слово «штукатурка» произошло от итальянского stuccatura («замазывание»), а то – от stucco («гипс; алебастр; замазка»). Отсюда ясно основное назначение этого слоя: выравнивание поверхности, замазывание трещин и неровностей. Помимо конструктивной, штукатурка выполняет также и эстетическую функцию, позволяя красиво отделать поверхность и затем окрасить её в различные цвета.
Родное название прямо указывает и на материал, из которого изготавливается традиционная штукатурка. Это известковые, гипсовые или цементно-песчаные растворы. Именно последние обычно применяются для внешней отделки зданий.

При всех достоинствах эти штукатурки имеют и существенные недостатки. Они обусловлены природной «хрупкостью», неэластичностью исходных материалов. А ведь любой дом постоянно испытывает определённые подвижки, связанные с усадкой стен, вибрациями, движением грунта, перепадами температур. Это ведёт к деформациям штукатурного слоя и появлению трещин. К тому же традиционные штукатурки требуют тщательного соблюдения технологии их приготовления и нанесения. Любые отклонения  приводят, опять же, к последующему растрескиванию поверхности, вспучиванию и отслаиванию покрытия. Эти процессы не только портят внешний вид дома, но и способствуют проникновению влаги, тем самым ускоряя разрушение слоя штукатурки и  основы, на которую он нанесен.

Решением проблемы стала эластичная штукатурка для фасада. Она изготавливается на основе акриловых смол. Поэтому такая штукатурка эластичная, при деформации стены она может буквально «растягиваться» на поверхности без разрывов, закрывая собой возникшую трещину.  При этом эластичная фасадная штукатурка проявляет фантастическую адгезию и не отрывается от основы, на которую она нанесена. Акриловая штукатурка отлично сцепляется практически со всеми строительными материалами, – бетоном, кирпичом, искусственным и натуральным камнем, металлом, оцинкованной сталью, различными плитными материалами и даже пластиком! Она оптимально подходит для отделки домов, построенных из любого материала. Кроме того, акриловая штукатурка эластичная, прочная, устойчива к влажности, морозам, негорюча. Эти качества эластичной штукатурки для фасада делают её идеальным отделочным материалом для домов, построенных из легких металлоконструкций.

К этому остается добавить только отличные декоративные качества нового материала. Эластичная фасадная штукатурка обладает огромной палитрой цветовых оттенков и разнообразием всевозможных фактур поверхности. Использование эластичной штукатурки для фасада способно подчеркнуть архитектурную выразительность любого здания, сделать его стильным и респектабельным.

Уникальность по «Адвего плагиатус» - 100%
Статья 5

Ключи: структурная штукатурка
Структурная штукатурка

Сегодня в строительстве всё большее распространение получает внешняя и внутренняя отделка зданий декоративной штукатуркой. Такая штукатурка отличается от обычной, выравнивающей, тем, что она предназначена специально для художественной отделки интерьеров и фасадов, и имеет две главные особенности. 

Первая особенность – она цветная. В состав декоративной штукатурки добавляются красители различных цветов, и получается окрашенный в массе раствор.  Благодаря этому, поверхности, покрытой такой штукатуркой, не грозит стирание окрашенного слоя. 

Но самая главная особенность, и настоящая «изюминка» декоративной штукатурки, в том, что в неё, как правило, добавляют различные наполнители, имеющие особую структуру и размеры. Такая структурная штукатурка открывает перед архитекторами и строителями широчайшие возможности дизайна интерьеров и фасадов.
Структурная штукатурка позволяет создать на поверхности самые разнообразные узоры, от растительных до геометрических. Это достигается как за счёт фактуры поверхности самой структурной штукатурки, так и за счёт различной техники её нанесения. 

В зависимости от размера гранул наполнителя, структурная штукатурка может иметь мелко-, средне- и крупнозернистую структуру. Разнообразие фактур позволяет создавать на покрываемой поверхности эффекты песка, шагрени, коры дерева, кружева, дождя на стекле, имитацию камня, морской волны, мелких трещин и многое другое. Стоит ли говорить, какой изысканный внешний вид приобретают фасады зданий, отделанные структурной штукатуркой?
Огромный простор для художественного оформления предоставляет структурная штукатурка и при внутренней отделке помещений.

В интерьере структурная штукатурка используется в основном для покрытия стен и элементов декора. Применение структурной штукатурки позволяет создать практически любой дизайн помещения, от классического до модерна, имитируя мрамор, гранит, малахит, оникс и другие природные камни, включая полудрагоценные, дерево, кожу животных, песок, ткань. Разнообразие рельефов и цветов в сочетании с различными лессирующими составами, глубина и игра оттенков создают оригинальный авторский дизайн интерьера.

Поэтому структурная штукатурка сегодня широко используются не только при отделке жилых помещений, но и ресторанов, магазинов, кинотеатров, баров, офисов – словом, везде, где требуется создать неповторимый и индивидуальный интерьер.

Важно подчеркнуть, что все эти замечательные декоративные свойства структурная штукатурка отлично сочетает с высокими качественными показателями.

Она обладает высокой адгезией и отлично наносится на любые поверхности: кирпич, бетон, дерево, гипсокартон, металл, фибролитовые плиты.
Фасадная структурная штукатурка имеет высокие показатели влаго- и морозоустойчивости, негорюча, устойчива к механическим воздействиям.

Современные виды структурной штукатурки, приготовленные на основе полимерно-минеральной, силиконовой или акриловой основе обладают высокой эластичностью и не подвержены растрескиванию. Более того, такая эластичная структурная штукатурка растягивается на поверхности и покрывает собой небольшие трещины.
Интерьерная структурная штукатурка также прочна и проста в уходе. Она не собирает пыль, не впитывает различные запахи, не выгорает на солнце и легко чистится обычными моющими средствами. При небольших механических повреждениях структурная штукатурка хорошо поддается реставрации. Благодаря своей рельефной фактуре структурная штукатурка отлично маскирует незначительные дефекты стен. А структурная штукатурка на полимерно-минеральной основе способна даже защищать стены от сырости и плесени.
Все эти качества делают структурную штукатурку отличным материалом для эффектного внешнего оформления фасадов здания и создания изысканных авторских интерьеров. 

Уникальность по «Адвего плагиатус» - 100%
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Декоративные покрытия для стен 
Начиная с глубокой древности, люди всегда стремились максимально украсить свои жилища. Особое внимание при этом всегда уделялось стенам – ведь они буквально находятся перед глазами и первыми обращают на себя внимание. Их украшали шкурами животных, расписывали красками, драпировали тканями.

Затем появились специальные декоративные покрытия для стен. Достаточно вспомнить обои из рисовой бумаги, которыми оклеивали стены жилищ в Китае ещё за 200 лет до нашей эры, или знаменитую на весь мир «венецианскую штукатурку», на самом деле придуманную ещё в Древнем Риме. 

И в наши дни декоративные покрытия для стен позволяют украсить интерьер, придать ему индивидуальность и изысканность.

Современные интерьерные декоративные покрытия для стен включают огромное разнообразие самых разных материалов для оформления стен как внутри, так и снаружи здания: десятки видов обоев, различные интерьерные и фасадные краски, деревянные и пластиковые панели, плитка, пробковые покрытия и многое другое. 

Своё достойное место в ряду декоративных покрытий для стен занимает интерьерная штукатурка.

Разные декоративные покрытия для стен имеют свои достоинства и недостатки. Обои и краски имеют самый широкий диапазон цветов и разнообразных рисунков, легки в нанесении, но могут отставать от стены, не очень устойчивы к истиранию и прочим физическим воздействиям. К тому же, обои и краски требуют идеального выравнивания поверхности, на которую они наносятся. Различные панели и покрытия менее требовательны к гладкости стен, но достаточно сложны в монтаже. Они «съедают» пространство и имеют ограничения по использованию в разных помещениях.  

Этих недостатков практически лишены декоративные покрытия Штукатурки, предназначенные для отделки интерьеров, обладают высокой адгезией практически к любым материалам: кирпичу, бетону, дереву, гипсокартону, металлу, фибролитовым плитам. Поэтому им не грозит отслоение от основы. 
Интерьерная штукатурка обладает огромной палитрой цветовых оттенков и разнообразием всевозможных фактур поверхности. Её преимущество перед краской и обоями – в том, что она прокрашена в массе, и поэтому не может стереться с поверхности стены. Интерьерная штукатурка включает в свой состав наполнители различных форм и размеров. Это позволяет создавать на поверхности стены самые разнообразные и причудливые геометрические, природные и прочие узоры. 

В общем, богатые возможности для отделки интерьеров дают все декоративные покрытия Штукатурки – особенно. Интерьерная штукатурка позволяет реализовывать любые фантазии дизайнеров, имитируя мрамор, малахит, гранит и другие природные камни, разные породы дерева, ткани, и даже кожу. Интерьерная штукатурка позволяет создать эффекты перламутрового свечения, мокрого шелка и другие, не менее изысканные, дизайнерские решения. Особые приёмы нанесения позволяют создавать на стенах разнообразные узоры, волны, переходы и сочетания цветов и фактур.

Эти особенности делают различные декоративные покрытия, штукатурки интерьерные и фасадные, отличным материалом для внешней и внутренней отделки домов. Причём, важно учесть, что современные отечественные декоративные покрытия для стен домов практически ни в чём не уступают лучшим зарубежным образцам.  В руках профессионалов интерьерная штукатурка открывает богатые возможности для создания изысканных и оригинальных интерьеров.
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Венецианская штукатурка – наверное, самая известная и знаменитая из всех штукатурок. Это название знакомо даже людям, совершенно далеким от архитектуры, строительства и дизайна интерьеров. 

Что же такое настоящая венецианская штукатурка и чем она так знаменита?

Вообще, в основе термина «штукатурка» лежит итальянское слово stuccо – «замазка». Но только «замазка» из Венеции много веков назад стала знаменитой на весь мир и остаётся такой и в наши дни. Более того, венецианская штукатурка – это даже не просто высококачественный и оригинальный отделочный материал; это – настоящее произведение искусства. Но по порядку.
Специалисты говорят, что состав и техника нанесения венецианской штукатурки были изобретены ещё в Древнем Риме. Как известно, Средиземноморье никогда не отличалось большим количеством лесов, да и те, что были, достаточно быстро подверглись полной вырубке. Поэтому основным строительным материалом  в этих краях издревле был мрамор, а также гранит и кирпич. 
Римские строители старательно пилили, обтесывали и полировали мраморные и гранитные  блоки. При этом оставалось много отходов в виде мелкой каменной пыли. И вот, оставшийся неизвестным, древний строитель (или архитектор) додумался, что этот «мусор» вполне можно пустить в дело. Для этого достаточно смешать его с гашеной известью. В итоге получалась вязкая масса, которая идеально подходила для выравнивания, покрытия и окончательной декоративной отделки самых разных поверхностей. Она была достаточно технологична и применялась в ситуациях, когда, по каким-либо причинам, нельзя было использовать мраморные плиты. Получившийся материал отличался также завидной стойкостью к воздействиям температуры и влажности. 

Но, конечно, самым главным достоинством нового материала была его красота. Она определялась двумя ключевыми составляющими.

Первая – это наличие значительной доли натурального камня. Со времён Древнего Рима и до наших дней основной компонент настоящей «венецианской» штукатурки – натуральная каменная пыль. Причём, это не обязательно мрамор. Пыль может быть гранитная, кварцевая, известковая, малахитовая, ониксовая и других ценных сортов камня. Большое значение имеет степень помола: чем мельче пыль, тем тоньше рисунок, чем крупнее – тем ближе он к фактуре цельного тесаного камня. Связующим служит гашеная известь. Для получения различной цветовой гаммы в штукатурку добавляются натуральные красящие пигменты.

Но богатая структура венецианской штукатурки – это только полдела. Второй, и ничуть не менее важный, секрет «венецианки» – техника её нанесения. Именно она стала причиной подлинного бессмертия этого материала.

Венецианская штукатурка наносится последовательно тончайшими слоями. Каждый слой представляет собой хаотически расположенные пятна материала. Слои наносятся таким образом, чтобы их наложение создавало иллюзию глубины натурального природного камня. Число таких полупрозрачных слоев может доходить до 10-ти! Каждый слой заглаживается вручную до получения идеально ровной, гладкой и глянцевой поверхности. Многослойный «пирог» из каменной пыли, извести и красителей мастер спрессовывает до толщины примерно 1 мм! 

Штукатур, работающий с «венецианкой», должен быть настоящим художником. Мазки, образующие слои, наносятся совершенно хаотично, но, на самом деле, уже в начале процесса мастер должен чётко представлять итоговый результат. 
На качественное нанесение квадратного метра такой поверхности уходит почти час. При этом прикладываются такие усилия, что стена нагревается. Тепло от трения воздействует на материал, он полимеризуется, и на поверхности штукатурки образуется прочная тонкая корочка, блестящая или матовая, в зависимости от состава покрытия.
После высыхания слой штукатурки покрывается натуральным пчелиным воском. Тончайшая прозрачная пленка усиливает блеск покрытия и создает оптическую иллюзию: она меняет угол преломления светового луча, и стена кажется уже не плоской, а объемной, как бы уходящей в глубину. Кроме того, покрытие воском придает штукатурке дополнительную влагостойкость. Поэтому отделка венецианской штукатуркой может применяться даже в ванных комнатах и бассейнах. 
Понятно, что трудоемкость такого процесса просто фантастическая. Но результат того стоит. Чем больше слоев штукатурки, тем глубже изменения цветовых тонов на поверхности, и тем больше проявляется эффект «свечения» стены. В этом завораживающем, удивительном по своей красоте, эффекте «свечения» поверхности, идущем как бы изнутри камня, и заключается главный секрет настоящей венецианской штукатурки.
Традиционно отделка венецианской штукатуркой выполнялась в одном цвете, хотя добавление различных красителей делает возможным создание и цветного покрытия. У «венецианки» возможны любые колористические решения – контрастные цветовые пятна, различные узоры, эффекты патины, «искристости», «металлический» блеск и многое другое. 
Венецианская штукатурка позволяла древним мастерам создавать декоративные фрески, панно – настоящие произведения искусства, украшающие любой интерьер.

Все эти, поистине, выдающиеся, свойства, и привели к тому, что и сегодня венецианская штукатурка является самым стильным и изысканным способом отделки интерьеров. Это дорогое элитное покрытие, сочетающее удивительную красоту с абсолютной экологической чистотой. 

Но это не значит, что такая отделка интерьера доступна только  самым богатым людям. Сейчас на рынке представлено множество достаточно высококачественных имитаций «венецианской» штукатурки. 
Как правило, это декоративные штукатурки на акриловой основе. Они имеют достаточно изысканный внешний вид, широкую цветовую гамму и удачно имитируют свою знаменитую родственницу. Техника их нанесения намного проще, они могут быть даже более прочными, чем обычные минеральные штукатурки, легко отмываются от грязи и более устойчивы к выгоранию. Ну, и, конечно, они несоизмеримо дешевле настоящей «венецианки». Качественные материалы, имитирующие венецианскую штукатурку, сегодня предлагают и отечественные производители. 

Ну и последнее: а, почему, собственно, «венецианская»? Почему не «римская»? Может, потому, что именно в эпоху Возрождения, в богатейшей Венеции, техника отделки, изобретённая много веков назад древними римлянами, получила особое признание и достигла своего наивысшего расцвета. И именно оттуда современные строители и архитекторы ведут историю этого удивительного материала.
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Флоковое покрытие для стен 

С давних времён люди всегда стремились украсить свои жилища. Особое внимание при этом всегда уделялось стенам – ведь они буквально находятся перед глазами и первыми обращают на себя внимание. Их украшали шкурами животных, расписывали красками, драпировали тканями.

Когда появилось первое декоративное покрытие для стен, позволяющее полностью оформить поверхность стены, история не знает. Наверное, им можно считать обои из рисовой бумаги, которыми оклеивали стены домов в Китае ещё за 200 лет до нашей эры, или знаменитую на весь мир «венецианскую штукатурку», на самом деле придуманную ещё в Древнем Риме. 

И в наши дни декоративное покрытие для стен является важнейшей деталью оформления интерьера, позволяющей придать ему индивидуальность и изысканность.

Современное покрытие для стен – это огромное разнообразие материалов для оформления стен как внутри, так и снаружи здания: десятки видов обоев, различные интерьерные и фасадные краски, деревянные и пластиковые панели, плитка, пробковые покрытия и многое другое. 

Каждое покрытие для стен имеет свои достоинства и недостатки. Самые распространенные – традиционные покрытия, обои и краски,  имеют огромный диапазон цветов и разнообразных рисунков, легки в нанесении. Но они могут отставать от стены, и не очень устойчивы к истиранию и прочим физическим воздействиям. К тому же, обои и краски требуют идеального выравнивания поверхности, на которую они наносятся. 

Этих недостатков практически лишены интерьерные штукатурки. Они обладают высокой адгезией практически к любым материалам, и им не грозит отслоение от основы. Интерьерные штукатурки также имеют огромную палитру цветовых оттенков и разнообразием всевозможных фактур поверхности. Входящие в их состав наполнители позволяют создавать на поверхности стены самые разнообразные и причудливые геометрические, природные и прочие узоры, имитировать мрамор, малахит, гранит и другие природные камни, разные породы дерева, ткани, и даже кожу. 

Но дизайнерская мысль идёт дальше и изобретает всё новые и новые материалы для оригинального оформления интерьеров.

Очень интересной новинкой среди покрытий для стен стало флоковое покрытие. 
Как ясно из названия, основа этого покрытия – флоки, небольшие частички акрила различного размера, цвета и формы. Иногда их ещё называют «чипсы». Именно они делают флоковое покрытие удивительным по красоте материалом для отделки интерьера. 
Это новое покрытие для стен – что-то среднее между краской и штукатуркой. При этом оно сочетает достоинства обоих этих материалов и обладает новыми неповторимыми качествами. 
Начнем с того, что акриловые частички могут быть любых цветов и форм, а также их сочетаний. Поэтому флоковое покрытие позволяет создать на поверхности стены подобие «мозаики» из ярких, пёстрых цветных пятен-фрагментов не только любых цветов, но и любых цветовых сочетаний. Цветовая палитра флокового покрытия не ограничена ничем, кроме фантазии автора. В этом флоковое покрытие даст фору любой краске, позволяющей создавать тоже цветные, но лишь одноцветные поверхности. 

От штукатурки флоковое покрытие взяло нетребовательность к ровности поверхности и рельефность, обусловленную флоками. Флоковое покрытие может напоминать мелкий песок, может быть «зернистым» с самой разнообразной формой «зёрен».

Интересна технология нанесения флокового покрытия. Поверхность сначала покрывается базовой акриловой краской-клеем на водной основе. Затем, с помощью  специального оборудования, наносятся, фактически – напыляются, сухие флоки выбранных цветов и конфигураций. Флоки покрывают базовое покрытие и создают на стене рельефный структурный рисунок. После высыхания поверхность стены покрывается слоем прозрачного акрилового лака, матового или блестящего.

Получившееся в итоге многоцветное флоковое покрытие для стен очень красиво, радует глаз гармонично подобранным сочетанием цветов. Оно долговечно, не боится яркого света, грибков, легко чистится моющими средствами, не имеет запаха, и негорюче. 

Важно, что, благодаря своей толщине, флоковое покрытие скрадывает небольшие неровности стен. А акриловый лак делает его устойчивым к механическим воздействиям и истиранию. Поэтому флоковое покрытие очень долго сохраняет свежий вид и пригодно к использованию как в домашних интерьерах, так и в местах с большой проходимостью людей: вокзалы, офисы, школы, отели. Кстати, поэтому флоковое покрытие может применяться не только как покрытие для стен, но и для наливных полов.

Высока и ремонтопригодность этого покрытия. Кстати, наносить флоковое покрытие можно безбоязненно и при ремонте в существующем интерьере – оно ничего не испачкает, так как флоки прилипают только на поверхность, обработанную основой.

Но, конечно, самое главное достоинство и преимущество флокового покрытия – его уникальные, поистине безграничные возможности как дизайнерского материала для оформления интерьеров. 
Так, любящие родители даже имитируют с его помощью звёздное небо в детских спальных. Для этого достаточно нанести на темно-синюю краску-основу  серебряные или золотые флоки-звёздочки.
Последняя новинка – флоки, светящиеся в ультрафиолете. Это просто находка для  оформления развлекательных центров, баров, ресторанов, клубов и дискотек. Светящиеся узоры, пиктограммы самых причудливых форм и расцветок способны произвести на посетителей действительно неизгладимое впечатление. 
Уникальность по «Адвего плагиатус» - 100%
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Фасадная краска

Фасадная краска – один из самых распространённых материалов для декоративной отделки фасадов зданий.

Фасадная краска относится к защитно-декоративным покрытиям, то есть она выполняет две основных функции: защищает фасад от неблагоприятных атмосферных и других воздействий, и придает фасаду необходимые декоративные качества.

Исходя из этих функций, качественная фасадная краска должна отвечать определённым требованиям.

Начнём с требований к защитной функции фасадных красок. Наружные стены здания находятся в непосредственном контакте с внешней средой, а значит, на них оказывают разрушительное воздействие целый ряд природных факторов.

К ним относятся: переменная и повышенная влажность, дожди, ветер, воздействие ультрафиолетового излучения, перепады температур (особенно – переходы через ноль  градусов), биологические факторы (грибы, плесень), различные химические примеси в воздухе. Добавим сюда также возможные механические воздействия от случайных повреждений и деформаций стен здания. 

Самое сильное разрушающее действие оказывают переменные температуры в сочетании с повышенной влажностью, загрязнением атмосферы и УФ-излучением. Как правило, эти факторы действуют совместно, что сильно усугубляет проблемы сохранности фасадов.

Соответственно, качественная фасадная краска должна обладать рядом технологических и эксплуатационных параметров, определяющих её защитные свойства. Это – атмосферостойкость, светостойкость, паропроницаемость, высокая адгезия, стойкость к механическим воздействиям, биологическая стойкость и устойчивость к загрязнению.

Важнейшее свойство фасадной краски – атмосферостойкость. Она складывается из двух составляющих: влагостойкости фасадной краски, то есть её способности противостоять повышенной влажности и воздействию атмосферных осадков в виде дождя, и морозостойкости, то есть устойчивости к перепадам температур, воздействию низких температур и снега. По уровню этих параметров различаются атмосферостойкая фасадная краска и ограниченно атмосферостойкая.

Светостойкость – ещё одно важное качество фасадной краски. Она не должна выцветать, то есть должна сохранять свой первоначальный цвет под действием прямого солнечного света (УФ-излучения). Уровень светостойкости зависит от химического состава краски. Например, высокий уровень светостойкости имеет фасадная краска на акриловой основе.
Необходимое свойство качественной фасадной краски – её паропроницаемость, или способность покрытия «дышать», то есть пропускать сквозь себя водяные пары. Это качество зависит от пористости краски, а пористость, в свою очередь, зависит от типа связующего вещества, типа растворителя и механизма формирования поверхностной твёрдой плёнки при высыхании краски.  

Хорошая адгезия – тоже необходимое качество фасадной краски. Адгезия – это способность крепко соединяться с разными типами оснований при нанесении краски, прилипать к ним. Степень адгезии определяет устойчивость покрытия к вздутию, шелушению и отслаиванию от основания под воздействием внешних факторов, прежде всего – влаги. Адгезия определяется не только составом краски, но и правильной подготовкой поверхности и соблюдением технологии её нанесения. 

Стойкость к механическим воздействиям - это стойкость слоя краски к скалыванию, царапанью, ударам. Определяется как адгезивными свойствами краски, так и физической прочностью самого покрытия.

Устойчивость краски к воздействию микроорганизмов, грибов и плесени называется биологической стойкостью. В этом направлении разработка всё более устойчивых фасадных красок идёт постоянно. Новой, перспективной разработкой является фасадная краска с добавлением наночастиц серебра. Такая фасадная краска обладает ярко выраженными бактерицидными, фунгицидными и спороцидными качествами.

Устойчивость к загрязнению и мытью – тоже важный показатель качества. Фасадная краска должна выдерживать мытьё. Стойкость к загрязнению во многом определяется типом связующего вещества, формирующего плотную  фактуру краски. 

Но фасадная краска выполняет не только защитную, но и декоративную роль. Поэтому не менее важны и её декоративные свойства: отражающая способность, возможность колеровки и декоративная фактура краски.
Отражающая способность – это способность поверхности направленно отражать падающий на неё световой поток. Чем выше отражающая способность краски, тем выше её светостойкость. По отражающей способности различают матовые, полуглянцевые и глянцевые краски. Глянцевая фасадная краска, как правило, более прочная, лучше моется, отталкивает пыль. Но глянцевая поверхность сильно подчеркивает мелкие изъяны, которые будут незаметны в случае использования матовой краски, а сильный блеск создаёт блики, раздражающие глаза. Чем сильнее глянец, тем ниже паропроницаемость покрытия. Поэтому для окрашивания больших площадей фасадов лучше использовать матовые краски, а глянцевая фасадная краска подойдёт для окраски окон, дверей и декоративных элементов.
Возможность колеровки подразумевает возможность получить краску именно того цвета, какого хочется, путём добавления нужного пигмента и последующего перемешивания до получения однородной краски. Чем больше выбор различных оттенков, тем лучше.

Декоративная фактура краски – это возможность создавать не традиционный плоский слой краски, а неровную, структурную поверхность. Фактурная краска позволяет оригинально оформить фасады, создавая на поверхности различные декоративные фактуры и узоры.

Фактурная краска получается путём добавления в краску частиц разной формы и размера.

Для работы с фасадной краской и получения качественного результата важны также и технологические свойства краски. К ним относятся укрывистость, скорость высыхания и малярные свойства.
Укрывистость – это способность тонкого слоя краски укрывать, сглаживать границу между контрастно окрашенными участками поверхности, на которую она наносится. Чем выше укрывистость, тем меньше краски нужно потратить на 1 кв. м поверхности, чтобы закрасить и сделать незаметными разноцветные участки этой поверхности или слои старой краски.   Укрывистость в основном зависит от формы, размера частиц и цвета пигмента. 
Скорость высыхания – тоже важный показатель. Чем быстрее краска высохнет, тем меньше опасность, что изменение внешних условий испортит работу. Но мгновенное высыхание краски тоже не нужно. Скорость должна быть оптимально подобранной для получения нормальных свойств защитной пленки. Скорость высыхания зависит от химического состава краски.
Малярные свойства - это удобство краски в работе. Фасадная краска должна легко наноситься, не давать много брызг, растекаться и самовыравниваться на поверхности, давать возможность нанесения толстого слоя без образования потёков. 
Правильно выбранная фасадная краска обеспечит длительную защиту фасадов здания от всех видов неблагоприятных внешних воздействий, а также красоту, привлекательность и индивидуальность внешнего оформления любого дома.

Уникальность по «Адвего плагиатус» - 97%
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Декоративная штукатурка купить или не купить?
Для оформления и украшения фасадов и интерьеров любого здания, - особенно, красивого коттеджа, - отлично подходит декоративная штукатурка Купить сегодня качественную декоративную штукатурку, на первый взгляд, несложно. Рекламные издания и сайты полны объявлений типа «декоративная штукатурка оптом и в розницу».

Но надо помнить, что декоративная штукатурка купить которую, вроде бы, так просто, должна быть качественной и обладать необходимыми параметрами, чтобы достойно выполнять возложенные на неё функции. 

Какие они, эти функции? Казалось бы, декоративная штукатурка предназначена лишь для оформления фасада и интерьера здания. Действительно, декоративная штукатурка стоимость которой довольно сильно различается в зависимости от бренда производителя и многообразия фактур, придумана, прежде всего, для дизайнерских целей. Очень разнообразная по цветам и фактурам, декоративная штукатурка купить которую сегодня можно на любом строительном рынке или в магазине, может украсить и придать стиль и индивидуальность любому дому и помещению.
Это так. Но декоративная штукатурка, помимо украшения, должна ещё и качественно выравнивать и скрывать возможные дефекты поверхностей, на которые она наносится. Но, самое главное, декоративная штукатурка, – так же, как и обычная, – должна защищать поверхности стен здания от неблагоприятных атмосферных и механических воздействий. 
Эту функцию могут выполнять и другие покрытия, но, пожалуй, лучше всех с этим справляется именно декоративная штукатурка Стоимость намного выше средней и громкий бренд на упаковке не всегда являются гарантией качества. Декоративная штукатурка купить которую действительно стоит, совсем не обязательно должна быть очень дорогой. Она должна иметь высокие параметры по влагостойкости, морозостойкости, паропроницаемости, быть эластичной, пожаробезопасной и – что очень важно, прежде всего, для интерьерной декоративной штукатурки, – экологически безопасной.

Дизайнерские возможности, предоставляемые современной декоративной штукатуркой, очень широки. Если при этом она отвечает всем вышеперечисленным требованиям, то перед Вами – качественная декоративная штукатурка Стоимость её, так же, как и марка, может быть разной. Но, независимо от этого, это – декоративная штукатурка стоимость которой, в любом случае, оправдается качественным результатом её использования. Она сможет не только украсить, но и защитить Ваш дом. И даже –улучшить показатели теплоизоляции.
Качественная и современная декоративная штукатурка стоимость которой ниже многих зарубежных марок, при том, что качество и декоративные свойства  им нисколько не уступают, сегодня производится и в нашей стране, на отечественных предприятиях, оснащённых самым современным импортным оборудованием. Это и структурная, и эластичная, и венецианская, и прочая, самая разнообразная по цветам и фактурам,  декоративная штукатурка купить которую можно в нашей компании. 

Качественная и современная декоративная штукатурка оптом – одно из ведущих направлений деятельности нашей компании. В руках профессионалов отличная отечественная декоративная штукатурка купить которую всегда можно у нас, открывает богатые возможности для создания изысканных и оригинальных интерьеров и стильного оформления фасадов.
Уникальность по «Адвего плагиатус» - 100%
