Визитка для растамана.
Их узнают по шапочкам зелено-желто-красного цвета, зажигательной музыке регги и «ужасающим локонам», которые отпугивают закомплексованных и притягивают свободных граждан. О дредах известно всё и ничего. Разобраться в вопросе нам помог наш эксперт Михаил Сульженко, представитель ЦЕНТРА ИЗУЧЕНИЙ РЕЛИГИЙ РГГУ.
Судьбу дредов можно сравнить с жизнью какого-нибудь завоевателя, покорившего весь мир! Дело в том, что эта самая первая «причёска» в мире в разное время успела побывать  на головах индийских отшельников садху и  иудейских назореев, исламских дервишей и христианских коптов, кельтов и германцев, ацтеков и африканцев. Перечислять можно долго. Современное название DREADLOCKS, означающее в переводе с английского «ужасающие локоны»,  дало «прическе» новое цивилизованное население Африки.  Белых поселенцев уж очень пугал её вид! И чернокожих африканцев такое «крещение» даже обрадовало и они с удовольствием подхватили новое имя. Позже  дреды вместе с хозяевами попали на Ямайку и стали называться, помимо ДРЕДЛОКС и ДРЕДС, ещё НЭТТИ ДРЕДС, где  жаргонное "нэтти" – это презрительное прозвище чернокожего, вывернутое «растафари» наизнанку. Те же растаманы  дали  своим локонам третий перевод, уже смысловой, – «убоявшиеся Бога», на подобие назореев. 
Девиз и принцип дредов – естественный подход. Волосы растут сами по себе, не зная ни расчески, ни ножниц, ни мыла. Образовавшиеся колтуны превращаются в симпатичные колбаски. Так форма – свобода, перетекает в содержание. Дреды у растманов – это религия и философия, у которых есть несколько значений. С ними связано много легенд и мифов. Как пояснил М. Сульженко, человек, носящий дреды,  показывает своё отношение к Вавилону – объявляет ему войну, утверждает свою веру. Такая независимость от цивилизации. Некоторые растаманы сравнивают свои «ужасающие локоны» с  корнями деревьев, которые притягивают из космоса всю позитивную энергию. Другие, их мнение в большинстве, сравнивают дреды с львиной гривой, обладатель которой наделён божественно силой. Длинные волосы во многих культурах наделялись мистическими способностями, а Царь Зверей в Библии занимает особое место. К примеру, именно нестриженная шевелюра Самсона, по Библии, наделила его физической силой. Лишь после нарушения обета назорейства, который запрещает стричь волосы, ветхозаветный герой потерпел поражение. Для растаманов данный сюжет стал легендой, а Самсон - ярким примером поведения. Раста соблюдают эту часть обета назорейства, считают, что дреды делают их непобедимыми, наделяют способностью к «ясновиденью» и «прозрению». «Все библейские пророки, например, Иисус Христос, - рассказывает М. Сульженко,- для растафари - чёрные с dreadlocks. По убеждениям раста,  воины гвардии Хайле Селассие I имели длинные волосы, заплетающиеся в патлы». Однако, есть  мнения, что обет назорейства не имеет к растафарианству никакого отношения, как, впрочем,  и все библейские сюжеты. Однако мистическая  сила длинных волос ветхозаветного закона признаётся всеми растафари без исключения. В любом случае, дреды приводят не только к прозрению, но и к спасению. По устной легенде растафари следует, что именно за их длинные волосы Джа вытянет на небо растманов в момент Страшного Суда. 
Тема дредов не раз использовалась  у регги-музыкантов. Боб Марли вообще считается одним из самых ярких обладателей «ужасающих локонов» – именно он «познакомил» мир с ними, как и с самим растафарианство. К библейским сюжетам  с Давидом и Самсонов обратилась ямайская звезда в своих песнях: «Keep your culture: / Don't be afraid of the vulture! / Grow your dreadlock: / Don’t be afraid of the wolf-pack!.../…David slew Goliath with a sling and a stone; / Samson slew the Philistines with a donkey jawbone»
. Здесь Библия описывает о победах героев над врагами, но Боб Марли по-своему интерпретировал информацию. Так же М. Сульженко заметил в своей статье, что в тестах регги-музыкантов  дреды  были не только источником силы, но и как знаком, свидетельствующим об их африканском происхождении и вере.                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Они изначально считались предметом расовой принадлежности, поскольку только из курчавых жестких волос жителей Африки получится отличная «львиная грива». Однако, времена изменились – сегодня в «ужасающих локонах» ходят все. Говоря о дредах, как о причёске, нельзя не упомянуть и об их своеобразной модификации - афрокосичках, но никакой смысловой нагрузки последние не несут. Сегодня с «львиной гривой» ходят многие, но далеко не всех из них считают себя растаманами. Её можно сделать либо в салоне, либо самому - существует большой выбор  услуг. Девушки свои дреды и афрокосички могут украсить бусами, лентами, покрасть на свой вкус. Насколько «современные» их хозяева задумываются о Джа – это вопрос, но основные принципы dreadlocks – свобода и независимость,  сохранены.
Анна Разваляева.
Библейский закон и раста. Назореи (евр. «незер» — посвященные, отделившиеся) Ветхого Завета – люди, отдавшие свою жизнь Господу. Бог избрал их также, считали иудеи, как избрал  пророков. Чтобы стать назореем, необходимо  было  посвящение. Обет предполагал отказ от бритья волос на голове, воздержание от вина, виноградных ягод и вообще пищи, приготовленной из плодов виноградной лозы, и присутствия рядом с мертвецом. Именно свободные от ножниц волосы назорея  являлись признаком его святости, уникальности  и принадлежности к Богу. Правоверные раста проводят между собой и древнеиудейскими аскетами аналогии, поскольку тоже отказались от мирских соблазнов Вавилона. Растафарианцев,  как и назореев, узнают по волосам.

Библейские примеры назореев: Самсон, Самуил, Иоанн Креститель, Иисус Христос, хотя он не соблюдал обед, а христианство не считает обет обязательным атрибутом.
Носить  или не носить? Не все растафарианцы считают дреды обязательным символом своей культуры. Есть мнение, что Боб Марли не воспринимал дреды как обязательный атрибут растафари, хотя сам носил шикарную «гриву». Певец считал это личным делом каждого человека. И этого мнения придерживаются многие «верующие» растафари. Раста, крещеным Эфиопской  (Абиссинской) православной церковью в 1976 г.,  было велено подстричься. Её отличает  от других христианских течений соблюдение ветхозаветных правил и праздников, например, обряд обрезания и священная суббота. Легендарная Кебра Нагаст была признана Эфиопской церковью как Священная Книга, однако рукопись была не всеми признана, даже иудеи отказывается от неё.  
Лев на Ямайке. Лев для растаманов – некий борец за свободу, который устал от гнёта, он хочет домой в Африку. Этот гордый зверь символизирует черную самобытность и созидательность, идеал “Вечной Жизни”. Растаман с дредом подражает Царю Зверей с сохранением всех «львиных» позитивных качеств. «Жрецом» духовной силы льва у раста стал Хайле Селассие I . Его называли «Львом от колена Иудиного». После смерти эфиопского императора на Ямайке в Божественную силу льва поверили даже не растафарианцы. Изображения и тотемы животного можно встретить везде: на улице и домах, в школах и  парках. Изображение льва на зеленом фоне – это не что иное,  как символ Хайле Селассие I.  Флаг растафарианской культуры – это Царь зверей на зелено-желто-красном полотне.
Кто плёл африканские косы? Родина африканских косичек стал Древний Египет. И постепенно они распространились по всему континенту, а потом уже и по всему свету. Эта симпатичная причёска была создана не только  для естественной защиты от солнца и украшения. Процесс  плетения сопровождался заклинаниями для отпугивания злых духов. Сами африканские косички для своих хозяев приносили удачу. Чем замысловатее была причёска, тем важнее статус хозяина. Но у африканских косичек была «житейская» магия. Только «посвящены» в Африке могли носить дреды, которые были наделены глубокой философией и мудростью.
У известной легенды о спасении Богом Джа растаманов во время Страшного Суда нет письменных источников, однако и устное народное творчество имеет право на существование.  Первая часть   мифа, где Джа узнает своих подданных,  может быть связана, по мнению М. Сульженко,  с сюжетом  из Евангелия: "… отделит одних от других (Миссия – прим. авт.), как пастырь отделяет овец от козлов; и поставит овец по правую Свою сторону, а козлов - по левую" (Мф. 25:31-33) .  В этой части особо подчёркивается «отношение раста к дредам как определяющему элементу своей личности», заметил наш эксперт.
"Уповай на Господа и держись пути Его: и Он вознесет тебя, чтобы ты наследовал землю; и когда будут истребляемы нечестивые, ты увидишь" (Пс. 36:34). Эта строфа, считает М. Сульженко, вполне могла повлиять на вторую часть легенды, где Джа вытаскивает   верующих на небо.
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