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Имиджевые рекламные тексты
о жилом комплексе «Well House на Ленинском»

Задача: написать короткие (1000 знаков без пробелов) рекламные тексты имиджевого характера, описывающие жилой комплекс «Well House на Ленинском».
Москва 2011
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Можно ли жить в Москве так, чтобы из окон удобной и просторной квартиры открывался захватывающий панорамный вид на зеленый парк и пруд, чтобы «под рукой» была вся необходимая инфраструктура, под окнами не стояли машины, а путь в центр города занимал минуты, а не часы?

Можно. Если жить в жилом комплексе «Well House на Ленинском».

Красивые современные здания переменной этажности расположены на Юго-Западе  – самом респектабельном и экологически чистом районе Москвы.
Под окнами сверкает на солнце пруд, шумит листва Воронцовского и Тропарево-Никулинского парков. Рядом и Битца с её конноспортивным комплексом.
Чистый воздух и зелень создают ощущение загородной жизни. Оно усиливается тем, что огороженная и охраняемая территория комплекса… абсолютно свободна от машин! 
Для Москвы, даже в самых элитных районах, это настоящая фантастика.
Секрет прост – все дороги на территории комплекса проложены под землей. 
А для автомашин обустроена трехуровневая подземная стоянка. 

Более того, все части комплекса соединены между собой. И в самый сильный ливень можно попасть в любое здание, буквально не замочив ног. А это не только удобство, 
но и безопасность, особенно для детей.
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«Трюфель», «Фреш»… «Вечерние огни», «Вдохновение», «Лебединое озеро»…

Меню модного ресторана? Репертуар театра?

Нет. Это – названия роскошных квартир, каждая из которых имеет свой собственный уникальный стиль. Авторский дизайн и лучшие материалы. Красота и функциональность. Комфорт и простор.

Плюс к этому – захватывающий дух панорамный вид на столицу. Сумасшедший закат, 
на фоне которого переливается разноцветными огнями лента Ленинского проспекта, темнеет зелень парков и сияет подсветкой устремленная в небо высотка МГУ.

Всё это - жилой комплекс «Well House на Ленинском».

Роскошные квартиры и пентхаусы с готовой авторской дизайнерской отделкой ждут Вас. 
Уже завтра они могут стать Вашим новым Домом.

А если Вы хотите оформить всё по своему вкусу – пожалуйста, в  «Well House» есть огромный выбор квартир и пентхаусов без отделки, способных удовлетворить самые взыскательные запросы: одно- и двухуровневые, со свободной планировкой, витражным остеклением 
и потолками почти 4-хметровой высоты. 

Квартира Вашей Мечты – здесь, на респектабельном и экологически чистом Юго-Западе столицы, в современном и стильном жилом комплексе «Well House».
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Чего мы хотим от качественного современного жилья? Того, которое действительно можно назвать элитным?

Требования у каждого свои, но, наверняка, среди них будут красота, удобство, комфорт 
и хорошее расположение. Но в Москве, превратившейся в перегруженный мегаполис, всё сложнее найти новые дома, отвечающие всем этим требованиям.

И всё-таки они есть.

Один из них – жилой комплекс «Well House на Ленинском».

Респектабельный и экологически чистый Юго-Запад столицы – отличное место 
для действительно элитного жилья.

Четыре высотных и два малоэтажных корпуса объединены в единый, красивый 
и гармоничный, комплекс с современной архитектурой. Из окон просторных квартир 
и пентхаусов открываются захватывающие панорамные виды столицы. 

Well House подобен маленькому городу. Его инфраструктура включает фитнесс-клуб 
с бассейном, супермаркет, ресторан, отделение банка, детский игровой клуб, службу быта. Практически здесь же можно и работать: рядом находится деловой центр Manhattan.

Но, одновременно, Well House и не похож ни на один город. На его территории… нет машин! Все дороги здесь проложены под землей. Там же 3-хуровневый паркинг с автомойкой. 
А красивый двор Well House отдан Вам и Вашим детям. 
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Наверное, все мы помним те удивительные мгновения детских снов, когда мы летали – легко, как птицы, парили над землей и взмывали в голубое небо… В глубине души каждый из нас, наверняка, хотел бы вновь испытать это чувство. 

Вы поверите, если мы скажем, что это возможно? Не в самолете, не в ресторане «Седьмое небо», а у себя дома? 

Да, это возможно. Если Ваш дом – жилой комплекс «Well House на Ленинском».

Его четыре красивых жилых корпуса, высотой от 33-х до 48-ми этажей, возвышаются 
над Юго-Западом столицы, на пересечении Ленинского проспекта и улицы Обручева.

Витражные окна квартир и пентхаусов открывают взору захватывающие дух виды нашей столицы с высоты птичьего полёта. Вы как будто парите над маленьким прудом под окнами комплекса, над зелеными волнами листвы Тропаревского и Воронцовского парков. За ними на юге расстилается необъятное зеленое море подмосковных лесов. Ощущение города пропадает, и кажется, что Вы летите навстречу нетронутой природе.    

А с северной стороны царит городской драйв. Яркими красными и белыми огнями переливаются ленты Ленинского проспекта и прилегающих улиц, алый закат прорезают стремительные силуэты московских высоток…

Well House. Ваш Дом, парящий над Москвой.
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Красота и удобство. Стиль, комфорт и уют. Именно этого мы ждём от современных элитных квартир.

Таких, какие ждут Вас в Жилом Комплексе «Well House на Ленинском».

Красивые и современные корпуса комплекса имеют минимум внутренних несущих конструкций. Поэтому просторные квартиры со свободной планировкой и потолками высотой до 3,6 метра наполнены светом и воздухом. Есть здесь не только обычные, одноуровневые, квартиры, но и изысканные двухуровневые, а также шикарные пентхаусы. 
И нет преград к созданию Квартиры Вашей Мечты.

Но если чуда хочется здесь и сейчас? И это возможно: жить в Well House можно прямо завтра. Ведь часть квартир уже имеет полную отделку и ждет своих хозяев. Авторские интерьеры, удобные планировки, лучшие отделочные материалы, итальянская сантехника – всё здесь удовлетворит самых взыскательных покупателей.

Но главная «изюминка» Well House всё же не в этом. 

Она – в огромных витражных окнах, открывающих захватывающие дух панорамные виды 
на Москву. На зелень парков, окружающих Комплекс, на пруд, на сияющую алыми и белыми огнями ленту Ленинского проспекта. На сумасшедшие закаты, прорезанные стрелами московских высоток…

На то, ради чего стоит жить. Жить в Well House.
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Квартира Вашей Мечты…

Сколько раз, закрыв глаза, Вы представляли её себе вплоть до мельчайших деталей…
и мечтали о том дне, когда распахнете дверь и увидите все это наяву.

Мечты сбываются. В «Well House на Ленинском».

Вслушайтесь в эти слова: «Вечерние огни», «Вдохновение», «Лебединое озеро», «Балерина», «Трюфель», «Фреш»…

Это – названия роскошных квартир в Жилом Комплексе Well House. Каждая из них имеет свой, неповторимый, авторский дизайн интерьера, воплощает в себе стиль, комфорт и уют. Удобные планировки, лучшие отделочные материалы, современная инженерная начинка, итальянская сантехника – всё здесь удовлетворит самый взыскательный вкус.

Одноуровневые и двухуровневые квартиры, пентхаусы с потолками под 4 метра 
и витражными окнами – в Well House есть, что выбрать. Здесь Квартира Вашей Мечты станет реальностью. Причем хоть завтра – квартиры с отделкой полностью готовы и ждут своих Хозяев. Ждут Вас.

Но если Ваши мечты простираются дальше самых изысканных дизайнерских фантазий, 
то и здесь Well House даст Вам полный простор и неограниченную свободу для 
их воплощения. Квартиры и пентхаусы без отделки, со свободной планировкой готовы стать местом реализации Ваших замыслов и превратиться в Квартиру Вашей Мечты.
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Прагматики и романтики.

У них разные интересы, вкусы и взгляды на жизнь. И свои представления о том, что такое красивый, комфортный и уютный дом.

Но теперь в Москве есть дом, который понравится и тем, и другим.

Это – Жилой Комплекс «Well House на Ленинском».

Для прагматиков здесь просторные, комфортабельные квартиры и пентхаусы с готовой отделкой,  готовые хоть завтра принять новых хозяев. Одноуровневые и двухуровневые, 
с изысканными авторскими интерьерами, удобными планировками и самой современной инженерной начинкой.

Оценят прагматики и богатую инфраструктуру Комплекса: фитнесс-клуб, бассейн, супермаркет, ресторан, отделение банка, детский игровой клуб, служба быта. Практически здесь же можно и работать: рядом находится деловой центр Manhattan.

А что же романтики? И им придутся по душе комфорт и удобство. Но специально для них –  огромные витражные окна с захватывающими дух панорамными видами на Москву 
с высоты птичьего полета. На зелень окружающих Well House парков, на пруд, на сияющую алыми и белыми огнями ленту Ленинского проспекта. И на сумасшедшие закаты, прорезанные стрелами московских высоток.

Well House. Практичность и романтика в одном Доме.
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