Solatube: темных комнат больше нет!

Само понятие «темная комната» может скоро кануть в лету. В любом месте Вашего дома теперь может быть естественный дневной свет! 

Сбылась вековая мечта человечества: естественный солнечный свет теперь может освещать любые уголки наших домов – от подвалов до гардеробов. Даже темная комната без единого окна теперь от рассвета до заката может быть залита настоящим солнечным светом!

Всё это – благодаря новейшей инновационной разработке Solatube Daylighting Systems.
Solatube буквально переводится как «солнечная труба». И это точно отражает принцип действия новой системы освещения.

Представьте: на крыше Вашего дома монтируется небольшой стеклянный купол. Один или несколько. Внутри купола находится специальный уловитель солнечного света и высокоэффективная отражающая пластина. Конструкция системы такова, что позволяет   захватывать как рассеянный, так и прямой солнечный свет с небосклона даже на низких углах возвышения нашего светила. 

Проще говоря, купол как бы «собирает» солнечный свет. При этом слишком яркий солнечный свет отсекается, смягчая общий световой поток.

Далее происходит главное: по самому светоотражающему в мире световоду – той самой «солнечной трубе», которая и есть главная «изюминка» новой системы, - захваченный солнечный свет передается вниз в любое помещение!
На потолке этого помещения монтируется система из двух линз: линзы с эффектом, которая позволяет регулировать яркость и равномерность освещения, смягчить свет и сделать его теплым, и линзы-диффузора, контролирующей рассеивание света внутри помещения.

Такая технология «двойной линзы» способна полностью преобразить любое темное помещение, наполнив его чистым, натуральным солнечным светом и превратив в более просторное, хорошо освещенное пространство.

Серия дизайнерских аксессуаров позволяет создать индивидуальный стиль диффузора и вписать его в любой интерьер. 

Добавим, что система Solatube характеризуется высокой эргономичностью, низкой теплопроводностью и является настоящим примером инновационного «зеленого» строительства.

Нам кажется, что новую разработку должны высоко оценить прежде всего женщины: ведь система Solatube позволяет делать макияж и подбирать одежду для выхода не при искусственном свете, а при естественном освещении, не искажающем цвета косметики и нарядов… 
