Операция «Ликвидация», 
или банкротство как лучший способ ликвидировать компанию 

На вопрос: «Как лучше ликвидировать ООО с долгами?» теперь есть однозначный ответ: использовать процедуру банкротства. Почему? Ответ на этот вопрос уже требует долгого разговора, но, вкратце, мы попробуем дать его в этой статье.
Итак, есть работающая компания, с реальными учредителями и директорами. Но есть и задолженность перед бюджетом и другими кредиторами, а вот возможности погасить эту задолженность – нет.
Компанию надо закрывать. Как?
Официальных и альтернативных способов ликвидации фирм много. Их особенности, порядок, плюсы и минусы описаны на многих сайтах, посвященных вопросам ликвидации компаний. Не будем повторяться.
Важно главное: любые способы ликвидации компании, кроме официальных, не устраняют ответственность её учредителей и директоров (финансовую, административную и уголовную) за нарушения, допущенные ими в период их руководства компанией. 
Но официально закрыть компанию можно, только если у фирмы нет задолженностей, либо после уплаты всех долгов, налогов и прохождения соответствующих проверок.
Вы скажете: – А при чём тут банкротство? Эти сложные схемы – для крупных корпораций, а не для малого и среднего бизнеса. Мы закроем наше ООО или ЗАО «как обычно», путем смены учредителей и директоров на номиналов. А отвечать по долгам будем только в размере уставного капитала в размере 10 тысяч рублей. 
Да, еще вчера это было возможно. Но времена меняются. Сегодня бал правят кредиторы. Благодаря изменениям в ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», вступившим в силу 5 июня 2009 года, они могут применять к должникам норму о субсидиарной ответственности физических лиц, ответственных за хозяйственную деятельность должника. 
Ранее это понятие практически не применялось в силу отсутствия в законодательстве ряда положений, и было известно только профессиональным юристам. Кто не знает: субсидиарная ответственность – это ответственность генерального директора, учредителя и других физических лиц, «влияющих на принятие решений», своим личным имуществом и денежными средствами перед бюджетом и прочими кредиторами в размере всей суммы задолженности компании, а отнюдь не только в размере  её уставного капитала. Говоря проще, это личная ответственность всем своим имуществом и деньгами физического лица – учредителя, директора и других – за все долги их фирмы.
Привлечь к субсидиарной ответственности можно практически кого угодно, даже любое физическое лицо, которое фактически управляло должником определенный период времени за последние два года, предшествовавшие банкротству. 
И Вы ошибаетесь, если думаете, что, ликвидируя фирму с долгами, будете отвечать по ним только в размере её уставного капитала. 
Теперь, когда Вы решите ликвидировать ООО или ЗАО с неподъемными долгами, юристы Ваших кредиторов уже не будут довольствоваться крохами от уставного капитала. Они потребуют привлечения к субсидиарной ответственности для выплаты долгов всех учредителей и генеральных директоров ликвидируемого должника, текущих и бывших, номинальных и реальных, как физических лиц. 
Со всеми вытекающими.
Именно возможность избежать субсидиарной ответственности сегодня должна быть главным критерием при выборе того, каким способом ликвидировать компанию с дебиторской задолженностью.
Гарантированно отвечает этому критерию лишь один способ. Думаем, Вы догадались, какой.
Банкротство – единственный легальный способ ликвидации компании, не способной выплатить свои долги, при котором долги списываются, а руководство избегает привлечения к любой ответственности.
Но принципиальный момент: банкротство должно быть добровольным, инициированным самим должником, когда, почуяв неладное, он сам обращается с заявлением о своей несостоятельности в суд. Не дожидаясь, пока это сделают кредиторы или налоговики.
Инициировав процедуру собственной ликвидации (интересно звучит, правда?), Вы сможете сами управлять этим процессом. Это даст Вам массу преимуществ. Каких?
Не вдаваясь в детали, остановимся только на главных моментах, определяющих Вашу дальнейшую судьбу.
Процедурой банкротства руководят две ключевых фигуры: арбитражный управляющий и собрание кредиторов. 
От арбитражного управляющего зависят оценка Ваших действий, определение степени ответственности, ответы на запросы людей из органов, применение упрощенной процедуры банкротства и многое другое. Короче, судьба Ваших активов, пассивов – да и Вас самих. На чьей стороне он будет, тот и окажется в выигрыше. А по закону, кто инициирует банкротство, тот и предлагает эту кандидатуру. Чувствуете, какие у Вас возможности?
Вторая ключевая фигура – собрание кредиторов. Это враги, контролирующие действия арбитражного управляющего. Но, действуя умело, их можно нейтрализовать. Например, создав задолженность перед «дружественным» кредитором. Если она превышает задолженность перед «вражескими», Вы контролируете реестр кредиторов и можете проводить любые решения. Итог – большинство в реестре кредиторов за должником, а процедура банкротства под Вашим контролем. 

Значит, Вы можете надеяться, что арбитражный управляющий не заподозрит Вас в выводе активов из ликвидируемой компании, не станет оспаривать сделки, не увидит признаков фиктивного и преднамеренного банкротства, за что предусмотрена уголовная ответственность, а также оснований для привлечения контролирующих должника лиц к субсидиарной ответственности . А собрание кредиторов не потребует его замены.
Дело ограничится конкурсным производством. По его окончании компания исключается из ЕГРЮЛ и ее долги считаются погашенными. Что и требовалось доказать.
Так, работая на опережение, Вы владеете инициативой, делаете процесс банкротства «управляемым» и можете завершить его с минимальными потерями и снятием с Вас ответственности.
Сегодня налоговики признают перспективность привлечения должников к субсидиарной ответственности и серьезно обсуждают введение этого в обязательную практику всех налоговых инспекторов.
В этих условиях «управляемое» банкротство по инициативе должника – самый эффективный и безопасный способ ликвидации компании-должника, решающий все ее проблемы с задолженностью, поручительствами и обеспечивающий надежную защиту должника от возможного уголовного преследования.
Что для этого нужно? Грамотный юрист, который будет «рулить» процессом в Ваших интересах. Но этого мало. 
«Управляемое» банкротство – эффективная процедура. Но и самая сложная и дорогая. Для ее успешной реализации мало одних высококвалифицированных юристов. 
Нужна профессиональная команда, в которой есть не только «мозги», но и «ноги», «опыт», «ресурс».И только такая команда и такой способ ликвидации компании дадут Вам нужный результат, гарантирующий впоследствии отсутствие головной боли и претензий от кредиторов. Чего Вам искренне желаем.
