«Русский палисад»: английский забор для русского дома

Красота и неприступность – эти слова лучше всего характеризуют железные заборы серии «Русский палисад».

Казалось бы, как сочетаются красота и железный забор? Ладно бы, речь шла об ажурных чугунных оградах. А сплошные железные заборы из профнастила, так популярные у нас, любую огороженную ими территорию делают похожей на стройплощадку, и никакой красоты тут нет и в помине.

Но заборы «Русский палисад», хотя и сделаны из железа, имеют очень эстетичный внешний вид. Они представляют собой не сплошной металлический лист, а обычный штакетник, только стальной.

Вертикальные стальные штакетины крепятся на стальные же поперечины, как и в традиционном деревянном заборе. Получается ажурная металлическая конструкция. Её можно окрасить в любой цвет, а также в различные сочетания цветов. Окраска производится порошковым методом в специальных камерах под высоким давлением, поэтому такой забор сохранит первозданный вид в течение многих лет.

В итоге получается стильная и красивая металлическая ограда. Добавим, что ещё очень прочная и долговечная. И необычная для наших ландшафтов, что делает такой забор оригинальным дизайнерским произведением.

Второе достоинство заборов «Русский палисад» – их неприступность. В буквальном смысле слова. Попробуйте перелезть через частокол стальных штакетин, верхняя часть которых заострена либо расходится на концах на три острых пики!
Высота такого забора может варьироваться от 50-ти см до 3-х  метров. Таким образом, стальной забор «Русский палисад» оптимально сочетает красоту и высокие защитные свойства.
А почему же «Русский палисад» – и вдруг английский забор? Просто такие заборы очень популярны в Европе и считаются признаком хорошего вкуса. А в Англии они являются самой распространенной конструкцией для защиты периметра. Ими ограждены аэропорт «Хитроу», морской порт Дублина, нефтяные терминалы, железные дороги, электростанции, учебные заведения и многие другие промышленные и частные здания и сооружения. Полиция, страховые компании и ведущие агентства безопасности мира считают такие заборы ограждениями, обеспечивающими максимальную безопасность охраняемой территории.

Несколько технических подробностей о заборах «Русский палисад».

Материал, из которого они сделаны – высококачественная горячекатаная сталь толщиной 1,2-2,0 мм, что обеспечивает срок службы забора не менее 60-ти лет. Для повышения механической прочности и жесткости стальные штакетины изготавливаются из профиля w-образного сечения.  
Для повышения защитных качеств весь крепеж имеет срываемую резьбу, что значительно затрудняет его несанкционированный демонтаж.

Устанавливаются заборы «Русский Палисад» очень просто и быстро. Для этого не нужны сварочные работы, подъемные краны и другая техника. В поставку входит весь набор, необходимый для сборки секции забора: штакетник, столбы, уголки для крепления штакетника, болты и гайки. Практически с монтажом вполне могут справиться два человека-непрофессионала.
Ещё одна важная мелочь: в заборе сразу предусмотрена возможность установки различного дополнительного оборудования: систем освещения, слежения, сигнализации и других средств защиты.

После установки забор не требует никаких дополнительных затрат на его обслуживание.

Добавим, что такими заборами можно огораживать и эффективно защищать любые объекты – от частного дома до электростанции.

Везде и всегда заборы «Русский палисад» будут служить украшением и надежной защитой. 
