Тексты на сайт полносервисного рекламного агентства

Тема: реклама и дизайн

Рекламный дизайн

Существует мнение, что рекламу делают дизайнеры. Так думают многие Клиенты, но самое интересное, что так искренне думают и многие дизайнеры.
При всем уважении к профессии дизайнера, мы вынуждены констатировать, что это не совсем так. Дизайнеры – одни из участников процесса создания рекламы. Их роль очень важна, но для создания рекламы, кроме дизайнера, обязательно участие маркетолога, креативного директора, арт-директора, копирайтера и специалистов по production (собственно производству рекламы для конкретных носителей). Каждый специалист выполняет свою функцию 
в технологической цепочке, каждый элемент необходим и не может быть исключён без ущерба для конечного результата.
Конечно, некоторые виды рекламы успешно обходятся без участия дизайнера. Например, радиореклама. Но это, скорее, исключение.

Какова роль рекламного дизайна? Дизайн обеспечивает визуальную реализацию креативной идеи. Идея, которая должна продавать товар. Правильная идея – минимум 50% успеха рекламной коммуникации. Но идея рождается в голове. Чтобы она сработала, ее необходимо профессионально визуализировать, то есть, представить в виде макета для рекламного носителя: объявления в прессе, плаката, биллборда, баннера, буклета, раскадровки видеоролика ... 
Именно тут на сцену и выходит рекламный дизайн. Арт-директор вместе с дизайнерами «рисуют» варианты креативной идеи, превращая её из слов в реальный макет, понятный конечному потребителю. Эта работа, безусловно, играет важную роль в создании рекламного обращения.
Каким должен быть рекламный дизайн? Мы бы сказали – минимальным. Его роль отлично описывается знаменитой фразой, приписываемой то Огюсту Родену, то Микеланджело. Когда великого скульптора спросили, как он ваяет свои прекрасные произведения, он ответил: «Я беру глыбу мрамора и отсекаю все лишнее».
Точнее не скажешь. Рекламный дизайн существует не ради себя самого. Он должен максимально ясно и однозначно показать креативную идею, сделав ее понятной для потребителя. Любые дизайнерские «изыски», не работающие на эту цель и отвлекающие внимание, являются лишними и должны отсекаться.

Возможно, кому-то из специалистов по рекламному дизайну не вполне понравится наша точка зрения. Практика, однако, показывает, что самые эффективные рекламные обращения созданы именно по этому принципу. Свою работу мы всегда стараемся строить, исходя из этого правила.
Фирменный стиль компании

Что нового можно сказать о фирменном стиле? По теории и практике его разработки уже написано и сказано столько, что любые слова звучат банально.

Может быть, рассказать о том, как мы работаем с Клиентом, заказавшем разработку фирменного стиля?

Сначала мы, как и любой профессионал, вынуждены мучить Клиента массой вопросов, настаивая на необходимости заполнения подробного брифа – технического задания на разработку. Конечно, мы стараемся помочь на этом важном этапе.

Нам необходимо понять как объективную ситуацию, так и субъективное мироощущение Клиента. Понять, каким он видит свой бизнес, свой продукт, своего Покупателя, с чем он обращается к нему.

Мы считаем это важным. Ведь фирменный стиль компании должен однозначно нравиться Заказчику – это его фирма, его бизнес, его детище. Поэтому мы всегда готовы к высокой степени субъективизма при оценке предоставляемых нами вариантов.

Это нисколько не противоречит тому, что фирменный стиль компании должен выражать её позиционирование, быть понятным и нравиться не только владельцу, но и потенциальным клиентам. Ведь продукцию своей компании покупает не он, а потребители. И стиль должен ориентироваться и на их восприятие, на общую визуальную среду в данном сегменте аудитории и секторе рынка. Мы всегда помним это, и не устаём напоминать Заказчику.

Мы никогда не заваливаем Клиента десятками вариантов, сделанных за копейки. Мы уверены – точные снайперские выстрелы здесь гораздо эффективнее «стрельбы по площадям».

Мы готовы работать «до победного», внимательно относясь к комментариям заказчика, стараясь при этом переводить их в конструктивную плоскость так, чтобы работа развивалась поступательно, а не топталась на месте.

Графика марки

Говоря о графике марки, обычно имеют в виду торговую марку, обозначающую товар или услугу, то есть продуктовую (товарную) марку. Зарегистрированные знак или логотип компании тоже являются торговой маркой, но её более корректно называть корпоративной.

И в том и другом случае графика марки – это, прежде всего, графическое 
и цветовое решения её знака и логотипа. Но не только. Сюда включается 
также оформление всей атрибутики марки (упаковка, документация, рекламная полиграфия, фирменная одежда, принадлежности и тому подобное). Иначе говоря, графика марки – это комплекс элементов фирменного стиля любой марки, продуктовой или корпоративной.

Продуктовая и корпоративная марки могут совпадать, имея единый фирменный стиль. Но часто компании предлагают рынку несколько разных продуктовых марок. В этом случае каждая марка имеет свой стиль и свою графику, которые отличаются как друг от друга, так и от фирменного стиля компании-владельца.

В этом случае между продуктовой и корпоративной марками есть существенные отличия, которые необходимо учитывать при разработке. Каковы они?

Продуктовая марка всегда публична. Она создаётся для массового распространения и внедрения в сознание потребителя. Поэтому её графика, так же, как и название, должна быть рассчитана на положительное восприятие целевой аудиторией. Стереотипы и ожидания потребителя – основа разработки графики продуктовой марки, претендующей на звание Бренда.

Фирменный стиль корпоративной марки (компании) в большей степени может ориентироваться на субъективные вкусы её основателей – ведь это их детище, и они имеют полное право самым активным образом влиять на его внешний вид.

В своих разработках мы всегда стремимся учитывать эти моменты. Приступая 
к работе над графикой корпоративной марки, мы делаем акцент на пожеланиях Заказчика. При создании графики продуктовой марки мы отталкиваемся от предоставленной Заказчиком информации о целевой аудитории и позиционировании. Если она отсутствует, мы готовы самостоятельно разработать эти ключевые характеристики. 

Разумеется, в обоих случаях необходимо ориентироваться на название марки. Практика показывает, что самые эффективные для последующей «раскрутки» любой марки результаты получаются тогда, когда нейминг и графика разрабатываются комплексно, одной командой маркетологов, креаторов 
и дизайнеров.

Полиграфический дизайн

Рекламная печатная продукция играет значительную роль в процессе продаж. Мы уверены в этом. И совсем не потому, что имеем собственную типографию, которую необходимо загружать заказами.

Рекламный ролик можно не увидеть или не услышать, рекламное объявление пролистнуть, рекламный щит не заметить. Красивый буклет, если он попал 
в ваши руки, невозможно проигнорировать – просто из человеческого любопытства. Учитывая, что просто так рекламная полиграфия в руки 
не попадает, её вклад в процесс рекламного воздействия может быть очень велик. Профессионально подготовленная печатная продукция – это эффективный маркетинговый инструмент.

При условии, что она качественно сделана. Здесь понятие «качественно» очень близко к употребленному выше расплывчатому определению «красиво». Красивая и качественная полиграфия вызывает уважение к её заказчику 
и показывает его уважение к читателю. И правы те, кто при постановке задачи не забывает сказать: «Сделайте нам красивый буклет». Прославленный авиаконструктор Антонов говорил: «Красивый самолет и летает хорошо!». 

Из чего складывается полиграфический дизайн?

Это и фотографии, и иллюстрации, и дизайн полос, и различные многочисленные типографские изыски – такие, как дизайнерские бумаги, кальки, вырубки, лаки и прочие технологические выкрутасы. Несомненно, грамотный текст тоже имеет значение,  но сначала всё-таки смотрят на «картинки»…

Ключевую роль в полиграфическом дизайне играют именно «картинки». Если они низкого качества, то никакой дизайн и никакие типографские ухищрения не спасут вашу продукцию. Наоборот, качественные и красивые фото обращают на себя внимание, повышая эффективность воздействия. Кстати, 
не сомневайтесь – эффектно и красиво сфотографировать можно всё – от стройплощадки до канцтоваров. Главное – не экономить на этом.

Полиграфический дизайн, как и любая рекламная продукция, тоже должен выражать определенную идею, а все элементы – картинки, оформление полос, типографские «штучки» должны работать на ее поддержку. Приступая 
к работе, мы стремимся придерживаться именно такого подхода, считая его основой для создания печатной продукции, эффективно решающей маркетинговые и рекламные задачи Клиента. 

