Тексты на сайт полносервисного рекламного агентства

Тема: виды рекламы

Реклама в прессе

Тема рекламы в прессе нам особенно близка. Много лет назад мы начинали 
с разработки и проведения рекламных кампаний в прессе. Именно она дала нам старт на пути в профессиональную рекламу, ставшую основным делом нашей жизни.
С тех пор прошло много времени. Появились новые каналы и средства рекламы. Но и сегодня массовая пресса, глянцевые журналы 
и специализированные отраслевые издания не утратили своего значения. Реклама в них работает, воздействуя на аудиторию, как и много лет назад.
Реклама в прессе интересна своим многообразием. Крохотный модуль 2 х 2 см 
в местном рекламном издании и глянцевый разворот в журнале – всё это реклама в прессе. И она должна работать. В одном случае необходимо кратко 
и четко сформулировать прямое рекламное предложение, в другом – создать яркую эмоциональную иллюстрацию и написать отточенный текст.
В нашем агентстве отношение к рекламе в прессе всегда будет особенным. Над её созданием и размещением в единой технологической цепочке работает большой коллектив специалистов: креаторы, арт-директора, копирайтеры, дизайнеры, медиапланнеры и менеджеры по размещению.
Потому что мы знаем: правильно сделанная и грамотно размещённая, реклама в прессе работала, работает и будет работать, помогая клиенту эффективно развивать свой бизнес.
Реклама на ТВ

Мы не ошибёмся, если скажем, что о рекламе больше всего судят именно по ее телевизионному воплощению.

Со стороны она выглядит очень лёгкой и беззаботной, а её создание – чудесным времяпровождением, почти отдыхом. Красивые люди, беззаботные улыбки, роскошные декорации, а то и съёмки на море или в горах. Пожалуй, ни один вид рекламы не окружён такой атмосферой «красивой жизни». Результат этого – огромное количество рекламных роликов, больше похожих на клипы, не имеющих ничего общего собственно с рекламой.

На самом деле, создание рекламных видеороликов – совсем не лёгкое 
и приятное занятие, а тяжёлый, хотя и очень интересный, труд. Это отлично знают креативщики и сценаристы, по нескольку раз переписывающие сценарии, режиссёры, операторы и все участники съёмок, сутками безвылазно работающие в павильоне или на «натуре», часами выставляющие свет при съёмке автомобиля или пытающиеся поймать в кадре необходимое движение кошки.

Съёмка рекламного ролика не имеет ничего общего со съёмкой музыкального клипа или фильма. Рекламный ролик не должен восхищать искрящимся креативом, модной актрисой или безумной красотой сцены. Он должен просто 
и банально продавать продукт. Как минимум, максимально помогать этому. Каждый кадр, каждая сцена и реплика героев должны быть выверенными 
и оправданными именно с этой точки зрения, должны работать на формирование нужного образа рекламируемой марки. 

Если после просмотра рекламного ролика осталось восхищение работой режиссёра и оператора, игрой актеров и красотой съёмки, но никто не запомнил, а что же, собственно, рекламировалось, цена такому ролику – грош. А точнее, все затраты на его создание со знаком «минус». 

Реклама на ТВ, возможно, сегодня и не является нашей главной специализацией. Но, если для эффективного решения задач клиента требуется задействовать телевизионную рекламу, то у нас имеются необходимые ресурсы и достаточный опыт для того, чтобы сделать это грамотно. Так, чтобы поразить вас не красотой ролика, а его эффективностью. 

Реклама на радио

Постоянный фон радиопрограмм сопровождает нас повсюду – в офисе, 
в машине, на даче, на пикнике и даже в отпуске.

Конечно, самый «золотой век» радио уже прошёл. Но, тем не менее, оно имеет огромную аудиторию постоянных слушателей, занимает достаточно прочные позиции в ряду других СМИ и продолжает развиваться. Свидетельство тому – десятки радиостанций, работающих в разных форматах и активно осваивающих новые информационные пространства.

Это означает, что сегодня радиореклама имеет свою аудиторию, эффективно работает в конкретных случаях, по конкретным поводам и для конкретных продуктов и услуг.

Реклама на радио имеет широкий охват, сочетающийся с довольно широкими возможностями сегментирования аудитории. При этом стоимость радиорекламы относительно невелика, что позволяет увеличивать частотность её повторения, работая на повышение знания марки. 

Радиореклама имеет свои плюсы и вполне эффективно работает как самостоятельно, так и в составе медиамикса рекламной кампании. У рекламы на радио много общего с рекламой на телевидении: необходимо разработать 
и спродюсировать качественный аудиоролик, правильно выбрать радиостанции и период его размещения. Если к этому добавлены яркие, уместные эмоции, а также грамотный выбор эфира, то реклама на радио даст ожидаемый результат. 

Наружная реклама

Мы очень любим наружную рекламу.

Она, как это ни странно, наиболее сложна с креативной точки зрения. Ведь время зрительного контакта с ней измеряется продолжительностью мимолётного взгляда, то есть долями секунды. Если этого времени недостаточно, чтобы донести рекламное сообщение, значит Ваши средства израсходованы зря.

И графические, и текстовые (так называемые, копирайтерские) решения для «наружки» должны быть лаконичными, простыми и понятными. Возможно, даже гениальными. 

«Всё гениальное просто», а «краткость – сестра таланта». Эти поговорки как будто специально придуманы для наружной рекламы. Они отлично описывают принципы создания идей и макетов для «наружки».

За это мы её и любим. За возможность максимального напряжения творческих способностей. За сложность задач. За красоту решений. За то, что она даёт нам возможность почувствовать себя талантливыми. А иногда – и гениальными.

Реклама в Интернете
Стремительный рост объёмов рекламы в сети никого не удивляет. 

Бизнес привык к Интернету и понял, что здесь сосредоточена огромная платёжеспособная аудитория, что этот носитель дает возможность обращаться к аудитории более фокусировано, позволяя контролировать эффективность такого обращения, и что только Интернет дает возможность даже небольшой компании, не обладающей безлимитным рекламным бюджетом, найти своих потребителей.

Удивляет другое – существующее представление о том, что реклама 
в Интернете развивается по своим, особенным, законам.

Интернет переполнен предложением рекламных услуг, обещающих рост продаж и конверсию вложенных средств с использованием различных ухищрений 
с оптимизацией, ключами, запросами, частотами, контекстами и так далее. Рекламу в сети пытаются представить как таинственный, загадочным образом функционирующий, механизм, сопоставимый по сложности с адронным коллайдером. 

Это не совсем так. Мы активно занимаемся рекламой в сети как для себя, так 
и для наших клиентов, и уверены: в рекламе здесь действуют те же законы. 

По сути, Интернет – такое же СМИ, как пресса, телевидение и радио. Но от этих «традиционных» СМИ сеть отличает ключевое преимущество – интерактивность. Она позволяет в реальном времени управлять «видимостью» рекламы, её наличием перед глазами потенциального клиента. 

Но человек, ищущий в сети нужный ему товар, видит тысячи сайтов, этот товар предлагающих. Понятно, что он сможет посетить не более 10-15 первых из «выдачи» поисковика и столько же рекламных объявлений, показанных на экране. Все технические ухищрения, на самом деле, способны обеспечить всего лишь попадание рекламы или адреса сайта в эту горячую «десятку», на глаза потенциальному покупателю.

Гарантирует ли это рост продаж? Нет. Ведь никто не покупает подряд всё, рекламу чего он увидел. «Видимость» – это только полдела. 

Если на сайте продавца нет внятного предложения, отвечающего мотивации целевой аудитории, соответствующего позиционированию товара и ожиданию потребителя, – никакие технические ухищрения не сделают такой сайт «продающим». Пусть даже в «выдаче» он будет на первом месте.

Человек просто закроет его и пойдёт дальше – точно так же, как он пропустит красивый, но непонятный рекламный макет в журнале либо невразумительный рекламный ролик по телевизору. 

Разрабатывая рекламную кампанию в сети, мы руководствуемся общими законами рекламы и стремимся максимально использовать все технические возможности Интернета. Сочетание этих факторов позволяет нашим клиентам, заказывающим разработку сайтов или рекламу в сети, достичь не просто «присутствия в поле зрения» потенциального покупателя, а получить реальный рост продаж.
BTL

Популярное деление рекламы на ATL и BTL достаточно условно. Среди профессионалов маркетинга до сих пор нет единого мнения о том, что же конкретно относится к BTL. Кто-то включает сюда директ-маркетинг и даже рекламу в лифтах, а кто-то относит к этой области только мероприятия, построенные на прямых контактах с потребителем – промо-акции, сэмплинги, дегустации, раздачи листовок.

Не думаем, что этот теоретический спор так уж важен. Как и в любой рекламе, главное – чтобы затраты на те или иные мероприятия были эффективными 
и вели к росту сбыта.

Понятно, что для решения своей задачи подобные акции должны быть тщательно продуманы, подготовлены и обязательно профессионально реализованы. Ведь засыпающая на ходу, после сдачи экзамена, девочка-промоутер в платье неподходящего размера, не только не сможет стимулировать сбыт продвигаемого товара, но и способна прямо повредить его имиджу.

С этой точки зрения подобные BTL – акции, на наш взгляд, ближе всего к… телевизионной рекламе. Неверный подбор типажей и плохая игра актеров способны свести на нет самый гениальный креатив и блестящую режиссуру. Так и в BTL, некачественная работа промоперсонала «убивает» талантливый сценарий любого мероприятия. 

Мы уверены – кажущаяся внешняя простота BTL, на самом деле, весьма обманчива. Качественный сценарий, чёткая организация, грамотный подбор персонала – всё это требует серьёзной, профессиональной работы.

И сами эти акции будут максимально эффективными только тогда, когда они полностью соответствуют позиционированию предлагаемого товара и разрабатываются в рамках общей коммуникативной стратегии заказчика.

Другие носители и виды

Охвативший мир кризис снова поставил вопрос об эффективности рекламы.

Опрос, проведенный в 2008 году среди топ-менеджеров, занимающихся маркетингом в крупных компаниях США, выявил, что почти две трети (63%) из них считают традиционные рекламные платформы более не эффективными для привлечения новых клиентов, и что нынешний кризис заставляет их активнее внедрять новые платформы формирования бренда.

Реклама, как и любая сфера бизнеса, не стоит на месте. Появление новых средств коммуникаций сразу вызывает интерес со стороны рекламистов: как это можно использовать для стимулирования продаж? Именно рекламная сфера одна из самых передовых и восприимчивых к новым технологиям.

Вирусный маркетинг, мобильная реклама, реклама в сетях и на асфальте, десятки прочих новшеств имеют свою аудиторию и право на своё место в ряду прочих рекламных инструментов.

Сила любого воздействия – в его комплексности, в выборе и применении тех носителей и видов рекламы, которые наиболее эффективны в каждом конкретном случае.

Мы всегда открыты к новым идеям и новым коммуникациям. Опыт в сочетании 
с передовыми технологиями, продуманность решений и готовность к разумному риску, творчество и открытость новому – вот принципы, которые лежат в основе эффективных рекламных решений, дающих необходимый результат.

Полиграфическая продукция

Что можно сказать нового и интересного про полиграфическую продукцию?

Пожалуй, вот что. Мы имеем богатый опыт разработки и изготовления печатной продукции любого уровня сложности, от простейших визитных карточек до эксклюзивных презентационных буклетов. Этот опыт позволяет нам уверенно утверждать: при изготовлении любой печатной рекламной продукции нужно следовать принципам и нормам общей коммуникативной стратегии Заказчика. 

Звучит скучновато, но «за деревьями» обязательно нужно видеть лес.

Для чего тратятся деньги на печать рекламной продукции? 

Как и все рекламные затраты – для привлечения клиентов и роста продаж. 

Печатные материалы – один из важных инструментов общей маркетинговой 
и рекламной политики. Не отдельный, а «один из»! Они продают тот же продукт той же целевой аудитории, что и вся Ваша остальная реклама. Поэтому они должны «работать» в связке с другими инструментами. Их дизайн должен использовать те же приёмы и образы, качество полиграфии должно соответствовать уровню всей остальной рекламы. И разрабатывать такую полиграфическую продукцию должны те же люди, которые разрабатывают все рекламные материалы. Делать это нужно в комплексе, под руководством единого «мозгового центра».

Такой подход совсем не мешает печатной продукции быть яркой, красивой 
и привлекательной. Он позволяет повысить эффективность расходования средств на печать этой продукции и достичь большего эффекта от рекламной политики в целом. Согласитесь, это не так уж и мало.

Для реализации такого подхода у нас есть всё необходимое: профессиональные креаторы и дизайнеры, собственная типография, оснащённая современной техникой, а также знания и опыт, позволяющие предлагать нашим Клиентам не просто полиграфическую продукцию, 
а эффективно работающий инструмент продаж.

