ПАО «Краснодонуголь«: стратегическое направление – здоровье трудящихся

История не раз подтверждала, что залогом успешной работы любого предприятия является, прежде всего, человеческий фактор. То есть то, как человек относится к делу, в котором он задействован, а также то, какое отношение этот человек ощущает на себе сам. Разумные руководители уже давно уяснили, что если хотят, чтобы их компания добилась успеха и процветала, начинать нужно с каждого отдельно взятого рабочего. 

Достойный пример успешной социально ориентированной компании – ПАО «Краснодонуголь». С социальными проектами данного предприятия имел возможность ознакомиться корреспондент нашего издания. 

Комфорт и здоровье рабочих – на первом месте




Александр Пимкин, директор по персоналу ПАО «Краснодонуголь», подчеркнул, что ПАО «Краснодонуголь» – предприятие, прежде всего, социально ориентированное. «Понимая всю тяжесть и значимость шахтерского труда, компания старается сделать все, чтобы создать как можно более комфортные условия своим работникам». С этой целью систематически вкладываются весомые средства не только в модернизацию оборудования, но и в охрану здоровья трудящихся. Ярким примером этого может служить работа структурного подразделения компании «Медицинская служба» (директор – Олег Ватанский). В структуру предприятия входят два профилактория, в каждом из которых ежегодно оздоравливается более 1000 рабочих, лечебно-диагностический центр «Ультрамед» а также класс для обучения рабочих основам оказания первой помощи. 

О работе профилакториев журналистам лично рассказал директор СП «Медицинская служба» Олег Ватанский. 

«Очень правильно, что эти учреждения круглогодично принимают трудящихся, ведь шахтер нуждается в отдыхе и лечении не только летом, а и, особенно, когда ослаблен организм, – в межсезонье», – подчеркнул руководитель. 

Санаторий-профилакторий «Молодогвардейский» существует уже больше 40 лет, но именно в последние годы учреждение серьезно обновило свою техническую базу. Только за 2011 год ПАО «Краснодонуголь» поставило «Молодогвардейскому» оборудования на сумму 80 тыс. грн. Сюда входит аппарат для гармонизации электрофореза, ультразвуковой терапии, ароматерапии, спелеотерапии, комплект новейших ингаляторов, оборудование для бальнеотерапии, лазеротерапии. Кстати, закупка необходимого оборудования будет производиться и в дальнейшем – это положение заложено в инвестиционной программе ПАО «Краснодонуголь». Так, в подразделение «Медицинская служба» в следующем году запланировано вложить около 600 тыс. грн только на приобретение оборудования. 

Профессиональную заболеваемость трудящихся ПАО «Краснодонуголь» удалось снизить на 15%



Важно отметить, что в Луганской области из 9 оздоровительных предприятий для рабочих, санаторий-профилакторий «Молодогвардейский» вот уже много лет находится в тройке лидеров. 

«Поэтому мы и стараемся держать марку», – заверил в интервью Ватанский. 

Гарантией такого лидерства, безусловно, является ответственное отношение компании и самоотверженная работа трудового коллектива. На сегодняшний день в учреждении успешно трудится 25 человек медицинского и 40 – обслуживающего персонала, которых смело можно назвать «людьми призвания», ведь, по словам отдыхающих «Молодогвардейского», в профилактории к каждому относятся с особенным вниманием и заботой. 

Сейчас учреждение работает в полном режиме и, кроме того, проводится реконструкция территорий. Напомним, осенью этого года силами ПАО в Краснодоне был открыт стадион, который рассматривается, как единый оздоровительный комплекс совместно с профилакторием «Молодогвардейский». 

Важно отметить, что благодаря усиленному вниманию ПАО «Краснодонуголь» сфере здравоохранения, за этот год, по данным статистики, профессиональная заболеваемость трудящихся снизилась почти на 15%. Медики связывают это с качественным проведением профосмотров, позволяющих своевременно выявить проблемы здоровья у горняков. 

То, что система периодических медицинских осмотров в ПАО «Краснодонуголь» находится на очень высоком уровне, подтвердил и Александр Пимкин: 

«У нас медосмотры проходят не только те работники, у которых вредные или слишком опасные условия труда, но и, без исключения, все остальные. Кроме того, абсолютно все рабочие у нас имеют возможность пройти обследование и, в случае необходимости, получить качественную квалифицированную медицинскую помощь». 

Стратегическое направление компании – здоровье трудящихся

Пимкин также отметил, что в компании действует ряд социальных проектов, направленных на снижение факторов заболеваемости в производственных и бытовых помещениях непосредственно. 

«В компании действительно много усилий, времени и средств уделяется утеплению бытовых помещений, наведению порядка в раздевалках, банях, душевых. С этой целью строятся подземные переходы – специально для того, чтобы работники при передвижении не могли банально простудиться. То есть исключается фактор сквозняков». 

Важным является и тот факт, что предприятие следит за состоянием общественного транспорта – работают комфортабельные автобусы. Чтобы избежать длительного ожидания на остановках, автобусы приходят под окончание либо начало смены. То есть руководство ПАО «Краснодонуголь» старается системно искоренять любые факторы, которые способны так или иначе угрожать здоровью человека. Правильность данного подхода в свою очередь подтвердил Олег Ватанский: 

«С медицинской точки зрения, ситуация с транспортом решена очень грамотно. Шахтер выходит из бани, и ему не надо спешить, бежать куда-то по холоду. Он может нормально высохнуть, переодеться и т. д. Это, безусловно, дает свои положительные результаты». 

Таким образом, очевидно, что главное, стратегическое направление компании – здоровье трудящихся. Именно с целью поддержания здоровья «человека труда» только за 2011 год на содержание профилактория «Молодогвардейский» потрачено 2 млн 320 тыс. грн. И это без учета денежных средств, выделенных на приобретение оборудования. В целом же, предприятие за этот год на два профилактория затратило более 5 млн грн. Притом, что данные оздоровительные учреждения находятся на частичном финансировании. То есть собственник, со своей стороны, обеспечивает хозсодержание, заработную плату всех хозяйственных работников, плюс свою часть также вносит Фонд социального страхования. В цифрах это выглядит примерно так: сумма, затраченная Фондом, составляет 1 млн 380 тыс. грн (деньги на заработную плату социальных работников и закупку медикаментов). И 2 млн 328 тыс. грн. выделил собственник непосредственно. Кстати, путевки на 21 день в санаторий-профилакторий обходятся работникам всего в 170 грн. Сюда входит полноценное трехразовое питание и лечение. Общая же стоимость составляет более 3 тыс. грн. 

В «Молодогвардейском» каждый чувствует себя как дома



Одной из особенностей профилактория «Молодогвардейский» является то, что горняки могут оздоравливаться после работы, «без отрыва от производства», причем этот метод работы зарекомендовал себя, как очень успешный. В этом журналисты имели возможность убедиться лично, посетив своеобразную экскурсию по санаторию-профилакторию «Молодогвардейский», осмотрев кабинеты микроволновой и лазерной, сердечнососудистой терапии, ингаляторий, физкабинет, соляную комнату, водолечебницу и пообщавшись с отдыхающими непосредственно. 

Так, по словам Виталия Акиншина, горнорабочего шахты «Ореховская», в «Молодогвардейском» он находится не первый год, чувствует себя здесь действительно как дома. «Отличный медперсонал, прекрасный коллектив. Здоровья им всем, чтобы еще ни один раз могли нас здесь принять и оздоровить». Такого же мнения и горный мастер шахты «Молодогвардейская» Владимир Поименов. 

«Знаете, я в этот профилакторий езжу каждый год. Причем не просто поправить здоровье, но и зарядиться силами и энергией на весь следующий год». 

Интересно, что для рабочих ПАО «Краснодонуголь» выработан специальный режим посещения профилактория. С этой целью выделен автобус, который доставляет горняков в оздоровительное учреждение. В общем, график работы санатория-профилактория построен таким образом, что все смены работников имеют возможность оздоровиться 

«Так как мы расположены в черте города, – рассказывает Валентина Бабкина, главврач профилактория «Молодогвардейский», – из 100 запланированных для оздоровления человек мы оздоравливаем 50 человек без отрыва от производства и столько же – с отрывом, в период отдыха». 
В связи с такой системой, даже столовая профилактория работает по гибкому графику – чтобы каждый работник, независимо от того, с какой смены он приехал, успевал принять пищу. Естественно, что по особому графику работает и медицинская часть: без перерывов, с 8 утра до 8 вечера. 

Валентина Бабкина отметила, что профилакторий ориентирован, в первую очередь, на лечение профессиональных заболеваний шахтеров: болезни органов дыхания, опорно-двигательного аппарата, однако с не меньшим внимание относятся в «Молодогвардейском» и к индивидуальным жалобам каждого горняка. 

Также главврач подробно рассказала о процедурах, проводимых в профилактории: 

«Первое, что мы делаем, – опрашиваем поступившего, назначаем ему диетпитание. У нас соблюдаются 5, 7, 9, 15 столы. Обязательно включаем в лечение фитотерапию – сборы желчегонные, желудочные, отхаркивающие, успокаивающие, – в зависимости от диагноза. Кроме того, практически всем мы назначаем ручной, вакуумный или гидро-лазерный массажи, струевой, циркулярный, Шарко, подводный души и т. д.». 
Также, широко используется ванное лечение с применением хвойных, морских, йодобромных, бишафитных, эвкалиптовых, шалфейных ванн. При необходимости, больным назначается теплолечение. 

Кроме того, широко используется озокеритолечение и грязелечение с применением специальной сакской грязи. И так как грязелечение – одна из наиболее эффективных процедур, руководство «Краснодонугля» систематически выделяет денежные средства для закупки этого «лекарства». 

Весь медперсонал «Молодогвардейского» с благодарностью отмечает отзывчивость руководителей ПАО «Краснодонугля». И это неудивительно, ведь помимо того, что в профилактории ежегодно обновляется медицинская база, компания со вниманием и заботой относится к каждому члену своей команды – будь то горнорабочий или сотрудник «Медицинской службы». 

