Одежда в стиле 80-х. 

Модная революция в одежде в 80-е. 
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Джинсы, клёшевые джинсы!

Основой в одежде стиля 80-х годов считаются джинсы-клёш. Такие джинсы могут быть украшены различными стразами, интересной вышивкой и разнообразными блёстками. 

В дополнение к таким джинсам отлично подойдёт однотонный топ с максимально открытыми плечами и закрытой, или на половину закрытой, шеей, полностью расшитый блёстками, пайетками или блестящими стразами. Такой комплект одежды можно украсить лентами на свой вкус.

Кроме клёша с 80-ми годами ассоциируются узкие джинсы-варенки. Если вы собираетесь на вечеринку, посвященную стилю 80-х, то именно такие джинсы будут идеальны для вас. 

Шорты и майки.

В 80-е годы в моде были шорты в сочетании с широкими майками или футболками. Короткую, или укороченную, майку (футболку) можно надеть на обтягивающую одежду сверху, что тоже будет являться модой 80-х годов. Кроме таких футболок в моде были ещё и всевозможные майки со спавшими бретельками и приспущенные рукава.  Так же шорты в данном комплекте одежды можно заменить на штаны. 

Плечики.

Одежда с крупными плечиками была хитом сезона в 80-е. Пиджак с массивными плечиками был в гардеробе у каждой модницы в те времена. 

Туника и лосины.

Всевозможные леггинсы и лосины в современную моду пришли из 80-х годов. В то время лосины были хитом сезона. Девушка в лосинах — девушка из 80-х. Чем ярче лосины — тем лучше. Здесь уместны как длинные лосины, так и укороченные леггинсы длиной ниже колена. Идеальной парой к лосинам в стиле 80-х годов будет туника или короткое платье, особенно если изделие будет выполнено из джинсовой ткани. В качестве аксессуаров сюда подойдут ленты в цвет туники, которые нужно завязать на щиколотках. Ленты можно завязать как бантом, так и оставить свисающие концы.
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Юбки и гетры.

Кроме лосин и лент в моде тех лет ещё были гетры, желательно вязанные гетры немного закрывающие обувь. Гетры можно носить и сверху на лосины, подобранные к наряду. Мини-юбка отлично подойдёт к гетрам, так же её можно надеть поверх лосин, особенно актуально будет, если такую юбку комбинировать с леггинсами длиной ниже колена. Так же под юбку подойдут колготы в сетку. Сетку на колготах можно выбирать как крупную, так и мелкую. 
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Крупная клетка.

К любому образу в стиле 80-х годов отлично подойдёт рубашка в крупную клетку. Особенно стильно будет смотреться такая рубашка с лосинами. Дополнить комплект одежды помогут различные подтяжки и узкий галстук «селёдка» чёрного цвета. Так же образ могут завершить крупные бусы.

Обувь.

Под комплект одежды в стиле 80-х годов лучше всего подобрать блестящую обувь. Отлично будут смотреться ботинки на платформе или босоножки. Так же можно подобрать туфли из чёрной замши на широком устойчивом каблуке. В 80-е годы модными так же были классические крассовки «Адидас». Такие кроссовки отлично подойдут даже к гетрам и мини-юбке.
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Куртка.

Завершить образ девушки в стиле 80-х годов поможет короткая куртка, которая будет отлично смотреться как и с мини-юбкой, так и с джинсами-клёшь, а так же с лосинами или леггинсами.
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Причёска.

Что за дама из 80-х без начёса? Волосы начёсываем произвольно, в разные стороны, чем больше — тем лучше. Крупные серьги послужат отличным наполнением к начёсу.  

Причёска в стиле 80-х должна выглядеть противоестественно и быть покрытой огромным количеством лака для волос. 
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Макияж.

В 80-е в моду вошёл яркий агрессивный макияж. Всевозможные цветные тени до бровей были хитом сезона. Тени стоит наносить жирными штрихами, и чем темнее тени — тем лучше.  Перламутровые помады для губ, а лак на ногтях обязательно в тон помаде, и конечно же, тоже перламутровый. 

Аксессуары.

Для костюма в стиле 80-х очень актуальной будет крупная бижутерия различной формы с камнями. Тяжелые бусы, массивные браслеты, крупные серьги и привлекающие к себе внимание кольца — всё это пользовалось огромной популярностью среди модниц в 80-е годы. 

Яркие огромные сумки дополняли комплекты крупной бижутерии. Из материалов для сумок чаще всего использовали яркую цветную ткань. Такая сумка полностью завершала наряд в 80-е. 
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