Отдых в Закопане

Зимний отдых на горнолыжном курорте Польши — Закопане. 

Одним из лучших горнолыжных курортов Польши считается Закопане, который расположен вблизи очень красивого города — Кракова. Горнолыжный курорт находится в котловане у подножия Татр — наивысшая часть горной системы в Центральной Европе — Карпаты, которая находится на границе Польши со Словакией. 

Климат в Закопане достаточно мягкий, без резких перепад температуры и подобен альпийскому, поэтому его рекомендуют для лечения многих заболеваний, особенно для лечения органов дыхания и кровеносной системы. Температура воздуха колеблется от 39,5 °C до 30,5 °C. В марте происходят частые сходы снежных лавин. 

Зимняя столица Польши, или Закопане, является достаточно крупным центром для зимнего спорта, где проводится огромное количество соревнований. Велька Крокев - самый большой горнолыжный трамплин в Польше, который находится в Закопане. 

Закопане — идеальное место как для семейного отдыха, так и весёлая молодая компания отлично проведёт здесь свои каникулы. Настоящие любители горных лыж оценят по достоинству трассы Закопане. Новичкам в горнолыжном спорте здесь тоже не придётся скучать, так же Закопане приготовило множество других не менее интересных развлечений для отдыхающих. На территории горнолыжного курорта туристам предоставляется отличная возможность посетить каток, а так же прокатиться в санках с ветерком. Кроме этого на территории Закопане расположены бассейны, бильярд, боулинг и новый аквапарк. Прогулки по свежему снегу принесут огромную радость как детям, так и взрослым. 

Губалувки — это смотровая площадка, поднявшись на которую открываются прекрасные виды всего Закопане. Добраться на Губалувки можно на скоростном трамвайчике, поездка на котором тоже сопровождается красивыми видами и оставляет после себя массу впечатлений. 

Начинающим лыжникам здесь помогут встать на лыжи с нуля, так как трассы горнолыжного курорта ценятся своим качеством, а огромное количество русскоязычных инструкторов так же весьма порадуют туристов из России. 

Пансионаты и гостиницы Закопане могут разместить в себе одновременно 50 000 туристов, благодаря чему вы всегда найдёте место, где остановится. Горнолыжный курорт Закопане славится не только лыжными трассами, но и домашней кухней. Здесь вы найдёте огромное количество уютных кафе, интерьеры которых украшены деревянной резной мебелью и кружевными занавесками. Несомненно то, что меню этих заведений явно придётся вам по вкусу, а музыканты в национальных костюмах создадут весёлую атмосферу для вашего отдыха. 

На улице Круповка, которая полна веселья и шума, расположено множество интересных для туристов магазинчиков и отличный рынок, где можно приобрести очень оригинальные сувениры и выбрать подарки, привезённые с отпуска. 

В Закопане собрано всё необходимое для отличного отдыха, поэтому оно и является лучшим зимним курортом Польши.

