Академические чтения по космонавтике, на которых проходило его выступление, где он сказал: «Надеемся  мы на то, что произведя работу над ошибками, повторим данную миссию. Эта сложнейшая задача должна быть решена Россией».

«Бедой и трагедией нашей фирмы является  неудавшаяся миссия “Фобос-Грунт» - подчеркнул генконструктор.  «Сделав попытку прыжка через 30 лет, для которой собрали вместе самые новые решения с отсутствием летного опыта, — сказал Хартов. — Так как сумма трёх аппаратов и есть “Фобос-Грунт” - автоматическая планетная станция ». 

«Он признал, что фиаско мы потерпели. —  Оно нарушает логику проектов, которые построены на базе неудавшейся миссии. Не удался прыжок через 30 лет». 

«Комиссия, которая разбирается в причинах неудавшейся миссии, работает в настоящее время» - сообщил Хартов. «Она очень деловая, и в её состав входят достаточно хорошие специалисты. Мы им благодарны в любом случае, ведь  независимая экспертиза, проведенная ими, достаточно полезна для нашей работы». «Жаль, что эта работа до момента пуска проделана не была», — заметил он.

Хартов подчеркнул, что решение задачи о том, что бы доставить грунт с Фобоса,  актуальной считает РАН,  ведя разговор о перспективах повторить миссию аппарата «Фобос- Грунт»

