Подземный город SS: разгадка близко
Огромное количество непостижимых  исторических тайн издавна волнует население планеты. Одним загадкам много миллионов лет, а другие появились не так уж и давно. Например, тайна подземного города SS. В гуще лесов, среди болот и заросших  озер на северо-западе Польши расположен громадный подземный бункер, построенный по приказу  Гиммлера. Немцы называли его «Логово дождевого червя».
Подземная крепость «Regenwurmlager» начала строиться недалеко от местечка Мезериц (ныне Мендзижеч) еще в 1926 году. По замыслу фашистских высших чинов такая оборонительная система должна была защищать восточные границы Германии  и, в первую очередь, Берлин от внезапного вторжения с этой стороны. Бетонные стены, бронированные колпаки, особые противотанковые надолбы, минные поля в округе – это был самый основательный укрепрайон во всей Европе. 
«Логово червя» изначально строилось в обстановке строжайшей секретности: местные жители были переселены, строительные бригады ничего не знали о деятельности друг друга. Высококвалифицированные специалисты разработали хитроумную систему гидроизоляции и вентиляции: не смотря на то, что подземный комплекс возводился в болотистой местности, до сих пор в его тоннелях нет ни сырости, ни плесени, ни затхлости. Множество выходов из лабиринта, часть из которых так и не обнаружена, охранялись специальными ловушками – чудом инженерной мысли:  они защищали бункер от несанкционированного проникновения. Это было настоящее изолированное крепостное и фортификационное сооружение. 
Есть версии, согласно которым  «Логово» было оборудовано сложной системой шлюзов, соединенных с многочисленными лесными  озерами – об этом косвенно говорят колодцы, расположенные не хаотично, а согласно какой-то непонятной логике. Не исключено, что часть подземелья все-таки была затоплена с их помощью.
«Regenwurmlager» был снабжен водой и электричеством: обнаружены части электрического кабеля и необычные колодцы, которые наводят на мысль о существовавшей внизу гидроэлектростанции. Герметичная  крепость, на которую тратились многие миллионы рейхсмарок, вероятно,  предназначалась  для  укрытия элитных дивизий СС и вермахта во время химической войны. Благоустроенные казармы, продовольственные и промышленные склады, госпитали, система отопления, найденные в подземелье, подтверждают этот факт.  
Продуманный до мельчайших подробностей педантичными немецкими инженерами, лагерь так и не был использован с полной отдачей: во время войны здесь всего лишь находились цеха  по производству авиационных двигателей. 
Нацисты планировали, что «Логово» будет служить еще и местом для скрытой транспортировки войск. Масштабы проекта впечатляют: приблизительная протяженность подземелья – около сотни километров, из них обследовано только 44 км. Доподлинно известно, что подземелье доходит до Франкфурта с одной стороны, чешской границы с другой стороны и Щецина с третьей. А есть предположения, что секретные ходы ведут до самого Берлина.  Некоторые исследователи считают, что именно таким образом в Мезерицкий укрепрайон дважды приезжал Гитлер. Внутри уникального сооружения, в тоннелях, причудливым образом соединенных друг с другом, располагалась железная дорога. Она соединяла между собой 14 обособленных подземных бронебатарей, которые представляли собой целые города со своими коммуникациями, между ними курсировало некое подобие метро, в огромных коридорах сохранились настоящие вокзалы-станции. 
Когда в 1945 году советские войска взяли в кольцо район Мезерица, они были уверены, что сражаются со знаменитой дивизией СС «Мертвая голова». Спустя три дня русские одержали победу  и были сильно удивлены, обнаружив в подземном комплексе абсолютно случайный вражеский отряд, ни один офицер из которого не обладал достаточными знаниями для эксплуатации этого помещения. Мысль о том, что эсэсовская дивизия спешно ретировалась по подземным переходам в безопасное место или оставалась там в тайных укрытиях, пережидая неблагоприятное время, до сих пор не покидает историков. 
После войны советские войска без особого энтузиазма пытались исследовать подземный лабиринт. Затем войска были выведены, а входы в отдаленные тоннели замурованы, предположительно, по приказу самого Сталина. До настоящего времени не существует полной карты «Логова», изучение этой уникальной постройки сегодня не ведется. Для туристических целей восстановлено всего 12 км комплекса. Бывший нацистский лагерь стал заповедником -   в подземелье обитает грандиозное количество летучих мышей –нетопырей – самая большая колония этих животных в мире. 
А между тем, точно известно, что именно в этом месте фашисты прятали награбленные сокровища. В 50-х годах в бункере были найдены помещения, в которых хранились предметы искусства, вывезенные из польских музеев во время войны. Кто знает, может, и Янтарная комната затерялась в таинственных переходах «дождевого червя»? 
Настоящая цель, с которой был построен этот лагерь, не известна. Как не ясна и истинная причина, по которой «Логово» не использовалось в полной мере, не смотря на затраченные колоссальные средства. Обо всем этом можно только догадываться. Для секретных испытаний радиологического или даже атомного оружия? Для тайного транспортного сообщения? Для сохранения особых ценностей? Для убежища на случай краха империи? Ответы на эти вопросы могут быть получены только после детального осмотра загадочного подземелья. Казалось бы, разгадка близка. Почему же  до сих пор исследования  не проводились?  Увы, это необъяснимо. Может,  существуют некие силы, для которых и ныне невыгодно приподнимать завесу над старыми головоломками? Неужели Третий Рейх и теперь продолжает ревностно хранить свои тайны? Или же результаты поисков тщательно засекречены заинтересованными сторонами? 
