Производители эвакуаторов в этом году порадовали нас новинками машиностроения. Рассмотрим поподробнее все плюсы «новичков» от «Смартеко», «РусТрак», автомобильного завода «Чайка – Сервис» и Минского автомобильного завода.

Фирма «Смартеко» начала производство эвакуатора с длинной подъёмно-раздвижной системой. В качестве шасси для эвакуатора на пробный период благодаря высокой грузоподъемности был выбран автомобиль ISUZU NQR75, обеспечивающий рациональное и удобное использование эвакуатора в городских и пригородных перевозках. Увеличенное с 3815 мм. до 4175 мм. межосевое расстояние на ISUZU NQR75 позволило разместить на этом шасси платформу длиной 6000 мм., а не 5360мм, как было ранее.
Прототипом новинки стала стандартная платформа с грузоподъемностью 3500 кг. Благодаря использованию легированной стали в особо нагруженных элементах, конструкторы смогли усилить платформу, лишь несущественно увеличив её вес. Конструкция претерпела ряд серьезных изменений: была полностью переработана гидросистема, специально для этого эвакуатора были спроектированы новые гидроцилиндры. Общий уровень грузоподъемности автомобиля сохранился на приличном уровне – 3100кг. 
Недавно вышедшая с конвейеров платформа может быть установлена на любой автомобиль с массой 7-10 т. С этой платформой можно использовать бриль, позволяющий перевозить один автомобиль на платформе, а другой можно разместить на оборудование, используемое для частичной погрузки. 
«РусТрак» ничуть не уступает компании «Смартеко». «РусТрак» тоже выпускает более совершенную модель эвакуатора со сдвижной платформой на базе HYUNDAI HD120 extra long. Эта модель позволяет перевозить не только легковые машины, но также микроавтобусы и другие удлиненные автомобили с массой до 6 тонн. Новый эвакуатор с легкостью справится с такими видами микроавтобусов, как Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter, IVECO Daily и многими другими. Все комплектующие, использованные  при конструировании платформы, изготовлены за рубежом на ведущих заводах-производителях. Для производства основания платформы в качестве материала была использована профильная сталь, которую для прочности и долговечности обработали средствами от коррозии. 

Поврежденный автомобиль загружается на платформу посредством сдвижной гидравлической лебедки, которая помогает водрузить на эвакуатор даже автомобиль с буксировочным крюком, находящимся с другой стороны. Лебедка крепится на подвижном кронштейне с поперечным перемещением. Загруженная платформа легко, мягко, быстро и безопасно поднимается при помощи специального гидроклапана. В новой модели при подъеме платформы отсутствует эффект «клевка», что исключает возможность сдвижения платформы. 

Длина нового эвакуатора превысила стандартную (6400 мм.) на 440 мм. Этот силач может вытащить из сложной ситуации даже автомобили с разными типами кузова большой длины, массы и грузоподъемности. Эвакуатор на платформе HYUNDAI HD120 extra long – это бережный механизм для мягкой погрузки поврежденного автомобиля на платформу с последующей доставкой его в автосервис. 

Эвакуатор Amco Veba – это новое детище автомобильного завода «Чайка – Сервис», он имеет ломаную платформу и оснащен краном-манипулятором. Основная фишка свежей модели – возможность эвакуировать авто с заблокированными колесами, такая возможность стала доступна благодаря двум подкатным тележкам. 

Прототипом для Amco Veba стал МАЗ – 437043, данный продукт имел существенные недоработки, что повлекло необходимость внести изменения и представить более совершенную конструкцию без каких-либо недостатков. 

В конструкции предусмотрено несколько важных моментов, повышающих удобство использования платформы и безопасность работы с ней:
-  в средней части платформы и по всей длине борта расположена перфорация просечками вверх, такой тип конструкции препятствует соскальзыванию оператора в процессе работы;

-  вдоль борта автомобиля нанесены полосы с резиновыми вставками;

- конструкция машины предусматривает низкое расположение колесных упоров по отношению к земле, это обеспечивает удобное перемещение автомобилей;
- в средней части платформы для предотвращения повреждения троса лебедки при перетирании установлены специальные пороги. 

Стимулом для начала производства нового эвакуатора Минским Автомобильным Заводом стал заказ от Государственной автомобильной инспекции. Количество автомобилей на дорогах Беларуси стремительно растет, что вызывает спрос и на услуги эвакуаторов. Новый продукт создан на базе МАЗ – 4370, основной причиной выбора такого шасси стала возможность этого авто легко маневрировать, это одно из наиболее привлекательных качеств эвакуаторов на узких дорогах страны. Российские специалисты проконтролировали испытания эвакуатора, результатами которых заказчик остался доволен.
Эвакуатор оборудован кранной установкой, произведенной в Италии. Новое кранное оборудование повышает грузоподъемность автомобиля до 3 тонн. Использование в конструкции эвакуатора небольшого количества гидрокомплектов позволило производителям значительно снизить себестоимость платформы, при этом ее качество ничуть не пострадало. Эвакуатор снабжен полноприводным гидравлическим ротатором Baltrotors производства Латвии, гидравлической лебедкой с тяговым усилителем и гидравлической травесой для произведения манипуляций с автомобилем (погрузка, разгрузка). Небольшая высота погрузки эвакуатора является принципиальным отличием этой платформы и позволяет погрузить любой автомобиль без титанических усилий. Оборудование для платформы поставлял надежный многолетний партнер концерна МАЗ - компания «Чайка-НН» из Нижнего Новгорода. 
Сейчас на дорогах Беларуси помимо вышеописанного нового экземпляра присутствует также его предшественник – эвакуатор на базе МАЗ – 5337. Обе модели отвечают всем мировым стандартам для передвижения по дорогам.
Таким оказался очередной обзор новейших эвакуаторов. Можно заметить принципиальные преимущества рассмотренных автомобилей. Все они уже используются на дорогах, отзывы от их использования поступают только положительные, не мудрено, ведь это лучшее, что есть на данный момент в мире эвакуаторов.
