В больших городах малейшая оплошность на дорогах способна вызвать за собой полную остановку движения. От водителя требуется особая внимательность, слаженность в действия и принятие быстрого, а главное, правильного решения в зависимости от окружающей обстановки. Но, как обычно это бывает, например, в жаркий день, реакция водителей от жары и переутомления значительно снижается. И вследствие чего происходят аварии, дорожно транспортные происшествия, наезды и т.д.    В таких ситуациях самым важным является быстрое устранение преграды с дорог, иначе возникает риск возникновения громадных пробок, многокилометровых заторов и т.п. Для того, чтобы всего этого избежать необходима спецтехника, способная в считанные минуты прибыть к месту происшествие и устранить препятствие в виде автомобиля и другого транспортного средства. Такой спецтехникой на данный момент являются эвакуаторы. Эвакуаторы способны выполнять множество функций, благодаря оперативным эвакуаторам дороги максимально эффективно загружены. Но бывают случаи, когда простенький эвакуатор, дежурящий по улицам города, не способен эвакуировать тот или другой автомобиль. Причин может быть несколько: представим такую ситуацию, когда водитель поставил свой автомобиль в неположенном месте, его транспортное средство начало мешать свободному проезду другого транспорта из-за чего начала образовываться пробка. Подоспевший вовремя обычный эвакуатор с лебедкой оказался бессилен, так как припаркованное авто оказалось с автоматической коробкой передач. Другой пример, если транспортное средство, стоящее в неположенном месте, является нестандартным (оси образуют колею шире или уже обычной). Также существует еще один вариант развития событий, при котором эвакуатору не хватает банальных технических характеристик, чтобы увести нарушителя (маленькая грузоподъемность,  не позволяют размеры и габариты, не достаточно мощности и так далее). Решить данную проблему вполне способны специальные эвакуаторы, предназначенные для транспортировки грузовых автомобилей. Проблемой обновления модельного парка уже занялись многие компании. И все чаще компании по оказанию транспортных услуг заказывают именно грузовые эвакуаторы в силу их универсальности. К слову, грузовые эвакуаторы пользуются нынче бешеной популярностью, их основные качества и характеристики полностью соответствуют предъявляемым требованиям. Они обладают повышенной функциональностью, на грузовой эвакуатор можно «прицепить» абсолютно любые приспособления. Кроме повышенной функциональности автомобили данного типа имеют еще и повышенную проходимость. Особенно полезно данное качество в городах с некоторыми климатическими особенностями, кроме того, данная характеристика позволит эвакуатору с легкостью вытащить транспортное средство из оврага или кувейта. Единственный минус грузовых эвакуаторов заключается в крайне высоком потреблении топлива, однако для России, одной из лидеров по поставкам нефтепродуктов в Европу и Азию, такой недостаток не играет существенной роли. Рассмотрим, как при помощи тягачей власти разных городов борются с пробками и заторами. 
Полезный опыт Санкт-Петербурга
Городские власти города Санкт-Петербурга  в  ближайшее время предлагают вынести законопроект о том, чтобы движение грузовых автомобилей в черте города было прекращено с восьми утра и до восьми вечера. Напомним, что грузовым автомобилем считается любое транспортное средство, масса которого достигает более трех с половиной тонны.           
Однако, хотелось бы уделить  особое внимание читателей на то, что одно лишь законодательства  не способно навести порядок на дорогах города. На помощь властям правительство решило выделить несколько грузовых эвакуаторов. Мер города планирует использовать их для того, чтобы эвакуировать нарушителей на штрафстоянки. Кроме эвакуации нарушителю, представляющему юридическое лицо, будет выписан огромный штраф, который может составить до ста тысяч российских рублей.

Конечно, данный закон не поддержат водители большегрузных автомобилей, а также промышленные предприятия и крупные магазины, находящиеся в периметре города. Многие полагают, что данный шаг является неразумным,  потому что эвакуация грузовых автомобилей требует от операторов эвакуаторов немалых усилий, а правительство, по ходу, об этом даже не думает. Не думает оно и том, что подобраться к месту не очень просто, особенно в час пик и в центре города. Осуществить транспортировку легкового транспорта это одно, а подобраться к необходимому месту для того, чтобы эвакуировать грузовой автомобиль, абсолютно другое.
Приключения в Анапе                                                                                                                                                                             
Руководство Анапы заявило об усилении контроля на городских дорогах из-за учащения случаев неправильной парковки грузовых автомобилей. Это проблема существовала всегда, однако в последнее время не выход из ситуации могло поспособствовать возникновению еще более глобальных проблем. Поэтому было решено в кратчайшие сроки, что бригада Анапы ДПС должна  получить в распоряжение еще 2 вспомогательных эвакуатора. Сообщение с таким содержанием появилось на городском портале.                                                                                                                                                                                                
Городской голова Анапы Татьяна Евсикова дала директиву городскому командиру роты ДПС  об ужесточении контролирования парковок в городе. Как заявил командир, в ближайшее время из соседнего района будет доставлено еще 2 вспомогательных эвакуатора. На данный момент в

курортном городке имеется в наличии всего две машины. Работа 4 автомобильных эвакуаторов, несомненно, поможет навести порядок на дорогах города. И это, безусловно, так. Ведь в городе с постоянным сложным движением  необходимость в помощи существует всегда. А два грузовых эвакуатора – прекрасное решение и выход из сложившейся ситуации. 
Однако, какие это будут грузовики, пока неизвестно. В современном мире каждый день появляются новые виды и модели эвакуаторов. Каждый из которых по своим параметрам лучше прежнего. Так, что же выбрать, на что надо обращать особое внимание при выборе эвакуатора. Все это вы узнаете далее…

Главное при выборе грузового эвакуатора – это производитель. Хорошо разрекламированный, но ненадежный поставщик может подставить вас в самый неподходящий момент. Поэтому стоит задуматься, нужно ли вам это или нет. 
Отечественные автомобильные концерны славятся своей надежностью и качеством. Вот уже на протяжении многих лет они чтят и соблюдают традиции российской действительности. Примером такого явления стало предприятие с многолетней историей   «Чайка-Сервис» с его новинкой – новым эвакуатором для грузовиков на базе КАМАЗ-4308.   

Эвакуатор грузовой
Буквально на днях завод-производитель грузовой техники, в частности эвакуаторов,  «Чайка-Сервис» анонсировал новую модель автомобиля, имеющего манипулятор «Amco Veba».  Манипулятор работает при помощи гидравлики и является одной из последних разработок ведущего концерна. Кроме уникального манипулятора, эвакуатор оснащен специальным устройством, которое предназначено для эвакуации автомобилей путем  частичной погрузки. Важной особенностью автомобиля считается его пневматическая подвеска, благодаря которой движение по неровным дорогам не сможет навредить ни самому эвакуатору, ни транспортируемому авто.                                                                                                                 
Предназначение                                                                                          
Данная серия грузовых эвакуаторов нужна для транспортировки среднегабаритных и крупногабаритных транспортных средств из любого места (неправильно припаркованных вдоль обочин, на газонах, на платных автостоянках при неоплате и т.д.). Также  эвакуатор базе КАМАЗ-4308 может применяться для эвакуации обычных легковых автомобилей, так как оснащен прямой площадкой. Инновационная структура рамы, разработанная по типу добавления арок, находящихся над колесами, обеспечивает уменьшенную высоту эвакуируемого автомобиля. Конструкция шасси также не осталась без изменения. А именно,  подвеска обзавелась пневматикой, что посодействовало смягчению хода машины,  благодаря чему эвакуатору, как при работе, так и просто в движении не будет страшна никакая тряска. Кроме того, особенность данной подвески заключается еще и в том, что теперь можно очень просто регулировать уровень пола. Данная функция - это незаменимая новшество, сильно помогающее при преодолении сложных участков с малой высотой, например мосты, эстакады и путепроводы.                               
Что касается максимальной грузоподъемности специализированного автомобиля, так она составляет 7,2 тонны. Согласитесь, довольно-таки приличный показатель, особенно при таком общем функционале. Кроме того, тягач на базе КАМАЗ-4308 способен перевозить одновременно два автомобиля. И напоследок,  способ, называемый методом частичной погрузки, обеспечивает перевозку одной средней по величине машины с массой, не превышающей  5,6 тонн.

