Можно ли заказать дешевый эвакуатор?                                                                                                          
Большинство автовладельцев, проживающих  в больших городах, иногда задумываются, какова же стоимость услуг на эвакуацию транспортных средств, так как вызов эвакуатора предполагает за собой отнюдь не дешевое удовольствие. Найти эвакуаторы и еще не потратить достаточное количество на них средств сейчас практически невозможно, тем более в случае, если Вы проживаете в крупном городе таком, как Москва или Санкт-Петербург. Однако возможность в нахождении недорого эвакуатора все же существует и это реально. При выборе самого дешевого эвакуатора хотелось бы отметить следующее: насколько бы недорого предоставлялись услуги эвакуатора, сервис и техническое состояние специализированной техники обязано быть на самом высшем уровне. И это вполне реализуемо, так как в больших городах ведется ожесточенная конкуренция между компаниями,  заставляющая индивидуальных предпринимателей и фирм значительно увеличивать качество и надежность предоставляемых услуг. Возможен и другой ход событий, когда снижается цена. Объединив эти два способа, на выходе получается конкурентоспособный недорогой и качественный эвакуатор, способный эвакуировать или перевозить ваше авто без какого-либо риска и с наименьшей затратой ваших средств. От клиента при вызове эвакуатора требуется следующее: указание типа, модели, технического состояния транспортного средства, которое необходимо эвакуировать, кроме того необходимо указать точное местонахождение автомобиля и т.д. Дополнительную информацию можно сообщить в случае, если этого от вас потребует диспетчер компании.                                                                                                           
Любая компания, предоставляющая услуги по эвакуации транспортных средств, должна иметь профессиональный и вежливый персонал, неважно, сколько стоят их услуги. Ассортимент услуг тоже не должен сильно отличаться от представителей других  служб. Техника не должна быть сильно поврежденной, без видимых внешних повреждений. Данный фактор влияет на  безопасность вашего автомобиля в пути и при эвакуации.                                                                                                                            
Остановимся и подробно рассмотрим, как нужно себя вести с диспетчером той или иной службы. А необходимо это не только из-за культуры общения, чем лучше и яснее вы преподнесете вашу проблему дежурному, тем скорее вам смогут помочь, также исключаются всевозможные казусы с неправильным адресом, неподходящим эвакуатором и т.п. К тому же банальная вежливость все же должна присутствовать, ведь мы же люди в первую очередь.  При разговоре с диспетчером обязательно сделайте ненароком акцент на время подачи, это заставит сотрудников компании поторопиться, промедление в таком деле может заставить клиента, то есть вас, отказаться от услуг эвакуации данной компании. Никто клиентом терять не собирается, поэтому они будут стараться выполнить все в срок, чего бы им этого не стоило.  Что касается стоимости услуг эвакуации, обычно дежурный называет ее в конце, сложив все обстоятельства. К вопросу о стоимости следует подходить с особой щепетильностью, так как те деньги, которые вам называет диспетчер, могут перерасти уже совсем в другую сумму по окончании оказания услуг компанией. В компании вам говорят предварительную стоимость услуг, не уточняя расходы на дополнительные услуги, поэтому первое – уточняйте любые мелочи, придется ли вам еще за что-либо платить или нет, второе и основное правило – называйте абсолютно все вещи дежурному, которые каким-либо образом влияют на стоимость оказания услуг.  В итоге на вас посмотрят, как на знающего человека, а также риск того, что вас обманут или не доскажут, стремится к нулю. Напомню, что  отказаться от услуг эвакуатора без веской на то причины бесплатно у вас не получится. Любой ложный вызов в соответствии с законом обязан быть оплачен, даже если дело затрагивает службу эвакуации.                                                                                                                                    
Услуги по предоставлению эвакуаторов любая компания должна оказывать круглосуточно, ведь для возникновения аварийной ситуации не существует времени, зачастую аварии происходят ночью, когда водитель засыпает за рулем, либо условия недостаточной видимости не позволяют на высоком уровне следить за ситуацией на дороге. Не проходите мимо обещанных скидок, если обещали, будьте добры – заплатите. Заманухи неплохо действуют на психику людей, поэтому будьте особо внимательными к ним, не попадайтесь на уловки предпринимателей, компаний или фирм. Всегда будьте начеку.                                                                                                                             
Из всего разнообразия на сегодняшний момент компаний и частников, предлагающих услуги эвакуатора, можно выбрать действительно стоящее предложение. Наиболее распространенным вариантом и самым небезопасным является вариант с частниками. Именно из-за своей дешевизны услуги частников пользуются широким спросом у водителей. Компании обычно берут завышенную стоимость в 1,5, а то и в 2 раза за эвакуацию. Частники же берут гораздо меньше, но и добиться каких-либо возмещений при нанесении повреждений вашему авто при эвакуации или транспортировке очень сложно, порой это невозможно вовсе. Крупные компании всегда дорожат своей репутацией, ведь именно благодаря ей у них есть клиенты, частники же не особо уделяют внимание этому вопросу.                                                                        
В целом, при выборе нужной компании или частной фирмы, необходимо точно и четко знать, чего вы хотите и сколько можете за это заплатить. Вы можете рискнуть и обратиться в непроверенную фирму, можете не рисковать и заказать эвакуатор у компании с положительными отзывами. Дело ваше, что бы вы ни выбрали, отвечать все равно придется вам. 

