Правила упаковки электрооборудования
При транспортировке разных видов электрооборудования, точных приборов и механизмов требуется соблюдение некоторых специфических правил упаковывания груза. Подобное оборудование, как правило,  является негабаритным по своим размерам и весу. Длительные перевозки и долгое хранение станков, производственных линий и т.п. способны негативно повлиять на их полноценную работу.
Обычно электрооборудование рекомендуют упаковывать в специальные короба либо чехлы  из полиэтиленовой пленки. Оптимальный вариант упаковки – прочно запаянные контейнеры из металла. Но их высокая себестоимость не позволяет широко использовать такую тару. Самый удобный материал для упаковки электрооборудования – термоусадочная пленка. Она создает необходимую герметичность, достаточно прочна, к тому же обходится потребителю сравнительно дешево. Наиболее разумно использовать полную упаковочную систему, сочетающую в себе несколько упаковочных элементов.
Итак, при упаковке электрооборудования необходимо соблюдать следующие правила:

-  Заводская упаковка, в которой находится оборудование при покупке, не подходит для его транспортировки. Во время перевозок электрооборудование должно быть упаковано с помощью специально предназначенных для этих целей материалов.

- Упаковка должна быть подобрана с учетом всех параметров груза. Желательно индивидуальное проектирование тары в каждом конкретном случае.

- Материалы, из которых изготовлена упаковка электрооборудования, должны обладать антистатическими свойствами.

- Острые детали необходимо упаковать отдельно, с особой тщательностью. Важно, чтобы острые предметы находились на достаточном расстоянии от стен упаковки.

- Пустоты, возникающие в упаковочных коробах нужно полностью заполнять амортизирующим материалом.

- Для упаковки электрооборудования рекомендуется прибегать к услугам компаний, специализирующихся на данном виде деятельности. Профессиональные замерщики, упаковщики и грузчики проанализируют все нюансы оборудования, подлежащего дальнейшей перевозке, и изготовят упаковку, максимально соответствующую конкретному грузу.
