ЭКО во всех отношениях или Принцип ЭКО-совершенства или ЭКО-стремления в идеальном воплощении
ЭКО – одновременно и экономичность, и экологичность. Т.е. мы хотим, чтобы наши клиенты получали максимальную экономию средств на топливе и обслуживании авто, и одновременно понимали, что, предпочитая СУГ, они заботятся об экологии.
Ваша экономичность - наша экологичность
Пользуясь СГУ, Вы экономите свои средства, а  мы помогаем Вам заботиться об экологии. 
Экономичный подход в экологичном исполнении
Выбирая СУГ и ЭКОГАЗ, клиент практикует экономичный подход к тратам своих средств – он экономит на топливе и обслуживании своего авто. И такую хорошу. Экономию мжно совместить с полезным делом – охраной окружающей среды.
Все выгоды экологичности
Оказывается, что можно думать об экологии и заботиться об окружающей среде, если остановить свой выбор на СУГ и ЭКОГАЗ, и при этом получить хорошие выгоды - экономию на топливе без ухудшения свойств автомобиля, экономию на обслуживании автомобиля, высокий уровень обслуживания.
Стремимся к экономии, заботимся об экологии
Стремимся обеспечить клиентам экономию средств на расходе топлива и обслуживании авто, стараясь при этом заботиться об экологии окружающей среды.
Практичность и экологичность  или Выбирайте экономичность, получайте экологичность или Экономично для пользования, экологично для окружения
Выбирая практичность и выгодную экономию средств при использовании СУГ, наши клиенты автоматически заботятся от экологии окружающей среды.
Создавай ЭКО-будущее
Выбирая СУГ и ЭКОГАЗ, человек создает свое собственное так называемое ЭКО-будущее – будущее, в котором есть возможность ЭКОномить на топливе и обслуживании авто и заботиться об ЭКОлогии.
Качество. Выгода. Экологичность.
Качество, выгода и экологичность – основные преимущества, которые получает наш клиент, выбирая СУГ и ЭКОГАЗ. Он получает качественный продукт, который не вызовет ухудшение свойств автомобиля, он экономит свои средства и без всяких усилий – автоматически - заботится об экологии.
Ваша дорога начинается здесь
Дорога любого водителя начинается с качественного топлива. Предпочитая СУГ, водитель может не волноваться о качестве топлива и возможном негативном влиянии топлива на свойства автомобиля и на окружающую среду.
С заботой об экологии… 
Выбирая СУГ и ЭКОГАЗ, человек не только выбирает хорошее топливо и высокое качество обслуживания, автоматически заботится об охране окружающей среды.

Ваши выгоды очевидны…
Предпочитая СУГ и ЭКОГАЗ, клиент имеет экономию на топливе без ухудшения свойств автомобиля, экономию на обслуживании автомобиля, высокий уровень обслуживания и в то же самое время не вредит окружающей среде.
Живи по-новому – выбирай ЭКОГАЗ
Выбирая ЭКОГАЗ, клиент получает качественное топливо для своего авто, ЭКОномит средства на его обслуживании и на самом топливе, проявляет бережное отношение к ЭКОлогии.
ЭКОГАЗ – совершенные ЭКОтехнологии на службе Вашего авто
Отдавая свое предпочтение СУГ и ЭКОГАЗ, человек идет в ногу со временем: он заправляет свое авто качественным и ЭКОлогичным топливом, нисколько не опасаясь за своего «железного друга», он может ЭКОномить значительные средства на топливе и обслуживании авто.
Другие возможные варианты
А у нас в машине ЭКОГАЗ! А у вас?
Хороший выбор есть у вас – любить свое авто и ЭКОГАЗ!
Когда выбор приносит только выгоду
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