Биржа копирайтинга «Адвего» - хороший старт для копирайтера-новичка
Биржа копирайтинга «Адвего» считается одной из самых популярных для фрилансеров, которые зарабатывают написанием статей. Именно этот ресурс считается наиболее перспективным для новичков, которые только начинают постигать азы копирайтинга.
Какие возможности открываются перед копирайтером, который успешно прошел регистрацию на бирже «Адвего»?
· Возможность работать и получать награду за свои труды сразу же после регистрации.
Большинство ресурсов для фрилансеров предлагают следующую форму работы заказчика и исполнителя: заказчик делает заявку, исполнители предлагают свои кандидатуры, и заказчик выбирает одного «счастливчика» из многих. На «Адвего» можно начинать брать заказы в работу в любое время: задания на копирайтинг, рерайтинг, постинг всегда есть в свободном доступе. Конечно, заказы на серьезные работы и по серьезным ценам редко бывают доступны для всех желающих - у каждого вебмастера есть свой БС (так называемый «белый список» избранных копирайтеров), которому и достаются наиболее «сладкие кусочки пирога», и все же любой новичок может начать хотя бы с постинга или простенького недорого рерайтинга.
· Возможность выставлять готовые работы на продажу по любой цене. 
На «Адвего» есть магазин готовых статей, где любой желающий может выставить свою (уникальную!) работу на продажу. Каждая статья проходит модерацию – проверяется грамотность и определяется уникальность. Если в работе много ошибок или уникальность ниже 80%, администрация отправляет ее на доработку.
· Возможность общения с коллегами и заказчиками в режиме реального времени. 
На «Адвего» есть форум – главное место встречи заказчика и исполнителя, а также всех «собратьев по перу». Здесь можно не только напроситься в БС, но и узнать много всего полезного и интересного непосредственно про копирайтинг, вебрайтинг и другие виды деятельности копирайтеров.

Какие еще преимущества имеет «Адвего»?
· Личная переписка с администрацией
Каждый автор имеет право пожаловаться на неправомерный, по его мнению, отказ в оплате. Администрация всегда разбирает каждый случай, и справедливость обычно торжествует (как бы пафосно это ни звучало!).
· Честность и прозрачность сделок
Когда заказ берется в работу, его стоимость автоматически блокируется на счету у заказчика. Таким образом, взяв заказ в работу, можно быть уверенным, что при условии выполнения всех требований статья или комментарий будут оплачены.
· Собственная программа проверки уникальности «Адвего Плагиатус»
Ресурс предоставляет возможность бесплатно скачивать и пользоваться программой проверки уникальности текстов.
· Наличие базы знаний – своеобразного помощника для начинающих
На Адвего имеется раздел «База знаний» - в ней есть все вопросы и ответы, касающиеся правил и особенностей работы на этой бирже.
· Возможность пассивного заработка
Адвего предлагает каждому автору участвовать в партнерской программе: за каждого привлеченного пользователя система готова платить 25% от своей комиссии.

Недостатки биржи «Адвего»
· Самый главный, на мой взгляд, недостаток – низкие расценки. За 1000 знаков рерайтинга дают в среднем 40-60 центов, копирайтинг или перевод на иностранный язык – 0,8-1,5 доллара. При этом иногда на форуме в борьбе за попадание в БС происходят настоящие словесные баталии и перепалки, доходящие до оскорблений.
· Возможность вывести деньги только на счет Вебмани. Биржа не работает с Яндекс.деньгами или QIWI, что для некоторых тоже представляет неудобства.
· Отсутствие возможности составления порфолио и получения отзывов. На ресурсе показывается только статистика автора (количество выполненных работ, темы, средняя стоимость).
· Запрет на обмен личными контактами (почта, аська, скайп) – за это бан! Сначала на форуме, а потом везде и навсегда!
Как добиться успеха на бирже «Адвего» и начать зарабатывать реальные деньги?
1. Первое и самое главное – работать! 
На «Адвего» нет места неграмотным лентяям, которые хотят много зарабатывать и при этом особо не напрягаться. Работа построена таким образом, что исполнитель получает деньги только после того, как работа будет проверена системой и самим вебмастером-заказчиком. Если есть какие-то недочеты, статью могут вернуть на доработку. А если работа имеет уникальность ниже заявленной в карточке заказа, или в ней присутствуют ошибки (необязательно много – вебмастер имеет полное право отказать в оплате даже из-за одной-двух ошибок), или она не соответствует параметрам заказа, отказ в оплате будет вполне обоснованным.
2. Общаться на форуме
На форуме есть специальная ветка «Поиск авторов для выполнения заказов в Адвего» - именно сюда и нужно постоянно заглядывать. Каждый день поступают десятки объявлений о наборе в БС, в том числе и новичков, желающих получить опыт и статьи для портфолио.
3. Не стесняться заявлять о себе и своих талантах
Нужно научиться заявлять о себе и своих талантах. Чувствуете, что сможете написать статью на предложенную тему? Обязательно напишите об этом вебмастеру (на форуме или непосредственно в обсуждениях к заказу).
4. [bookmark: _GoBack]Выполнять работу в указанный срок
Каждый вебмастер при создании заказа определяет время на его исполнения (от 2-3 часов и до бесконечности). Задача копирайтера – не только написать хорошую грамотную статью, но и уложиться в указанное время. В случае несдачи заказа по истечению определенного срока система автоматически сообщает вебмастеру, что Вы отказались от работы.

Сколько можно заработать на Адвего?
Сумма заработка на Адвего зависит от многих факторов: от работоспособности, скорости написания статей, умения писать на разные темы, времени, которое уделяется работе, и, наконец, элементарного везения. В среднем новичок может зарабатывать от 5 до 10 долларов в день, соответственно, в месяц – около 200-300 долларов. Но эта цифра очень относительна и может сильно колебаться. Есть авторы, которые зарабатывают до 1000 долларов в месяц – понятно, что на этом ресурсе они «тусуются» не первый год и входят в БС многих щедрых заказчиков. Кроме того, не стоит забывать о системе рефералов – чем больше пользователей привлекается, тем больше пассивного дохода имеет автор.

Подводя итог, можно сказать, что Адвего – это хороший сервис для копирайтеров, которые только начинают свою деятельность и еще неуверены в своих силах и талантах. Здесь можно разобраться во всех тонкостях написания статей различного плана, научиться рекламировать себя и общаться с заказчиками. Но рано или поздно большинство фрилансеров «перерастают» данную биржу и, имея достаточный опыт, наработки и внушительное количество выполненных работ, отправляются дальше – в поисках более выгодных клиентов и больших заработков.

