Гель для душа для мужчин «Восстанавливающий» Pheromone Sex for man
Pheromone Sex for man – не обычный гель для душа, который просто очищает кожу и дарит ощущение свежести. Это средство сочетает в себе уникальные свойства – деликатное очищение кожи, тонизирование тела, расслабление души и восстановление мужской силы. 
Специальные компоненты, входящие в состав геля, воздействуют одновременно расслабляюще и тонизирующе – возникает эффект, когда мужчина расслабляется, настраивается на естественный ритм своего организма и в то же самое время он чувствует прилив сил, он ощущает, что его мужская энергия начинает циркулировать в ускоренном темпе.
Pheromone Sex for man относится к линии натуральных средств: экстракт зверобоя, экстракт алоэ, цитрусовое масло и масло кассии обеспечивают идеальный уход  для  грубой мужской кожи, прекрасно увлажняют и тонизируют, приносят чувство комфорта. Натуральность компонентов гарантирует гипоаллергенность этого продукта и исключает возникновение побочных эффектов в виде аллергических реакций на коже.
Еще одной «изюминкой» этого геля для душа являются феромоны – особые вещества без запаха, незаметно действующие на определенные рецепторы противоположного пола и пробуждающие сексуальное влечение. Мужчина, который воспользовался средством с феромонами, точно не останется без женского внимания – милые дамы будут бессознательно стремиться завоевать его расположение. Именно такое волшебное действие оказывают феромоны геля для душа Pheromone Sex for man.
[bookmark: _GoBack]Восстановить и укрепить мужскую силу, получить заряд бодрости и одновременное расслабление, почувствовать себя настоящим мужчиной, понравиться любимой женщине, обрести в себе уверенность и, наконец, просто получить ни с чем несравнимое удовольствие от привычного ежедневного принятия душа – именно такие возможности открываются перед мужчиной, который решит попробовать Pheromone Sex for man.
Гель для душа «Восстанавливающий» Pheromone Sex for man подходит для ежедневного использования в любое время суток.



