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                                                                                  Отдых всем  необходим. Я смогу выполнить годовой объем 
                                                                                          работы за десять месяцев, но никак не за двенадцать.
                                                                                                                                        Джон Пирпонт Морган I

 
    На сегодняшний день любая компания, которая культивирует трудолюбие и ценит интенсивный ритм работы сотрудников, должна ценить и умение отдыхать!
    Активный корпоративный отдых поможет  не только отдохнуть сотрудникам, но даст возможность преодолеть им период творческого кризиса и накопить энергию для покорения неизведанных профессиональных вершин. Грамотный руководитель это понимает и прилагает все усилия для решения этих задач. Поэтому на сегодняшний день вопрос организации корпоративного отдыха столь актуален. Правильно организованный корпоративный отдых позволит обрести коллективу командный дух, даст возможность сотрудникам пообщаться в неформальной обстановке, тем самым повысит эффективность работы компании.
   Мы предлагаем широкий спектр услуг по организации и сопровождению корпоративного отдыха. Наш вариант подготовки корпоративов, включающий различные  командные тренинги и туры активного отдыха, поможет сплотить команду настоящих профессионалов и просто провести время с пользой.
  В ходе проведения командных тренингов и игр каждый сотрудник получит возможность почувствовать себя частью дружного коллектива, испытать свои силы и узнать свою роль в команде. При этом корпоративный отдых организован так, что сотрудники разных возрастов не будут испытывать дискомфорта и замкнутости в совместных действиях. Поэтому мероприятия подбираются таким образом, чтобы они были интересны широкому кругу людей, раскрепощали коллектив и давали волю эмоциям. Таким образом, люди вдохновляются на дальнейшую командную работу и получают заряд уверенности в своих силах. Подобного вида тренингами являются занятия командными видами спорта, которые снимают психологическую и физическую нагрузку, развивают реакцию игроков в критических ситуациях и помогают команде достичь цели организованными действиями, преодолевая различные препятствия.
   Одним из популярных видов  корпоративного отдыха являются активные туры, которые включают в себя пешие, конные и автомобильные путешествия по пересеченной местности, сплавы по горным рекам, исследование пещер и других достопримечательностей. При этом сотрудники имеют возможность совместными усилиями избрать себе длительность и сложность маршрута. На фоне общих переживаний и преодолений трудностей такая разновидность активного корпоративного отдыха является хорошим катализатором улучшения отношений в коллективе.
  Собственно говоря, для организации корпоративного отдыха совсем необязательно заказывать шикарный ресторан, устраивать банкет и целый вечер просиживать за столами, ведь стать участником своеобразного приключения намного интересней и полезней. Тем более что активный корпоративный отдых, в отличие обычных корпоративных посиделок,  способствует объединению интеллектуальных и физических возможностей сотрудников для решения поставленных задач в повседневной жизнедеятельности.
 Для того чтобы сохранить воспоминания о корпоративном отдыхе надолго, возможно произвести видеосъемку с последующим видеомонтажом, совместный просмотр которой станет поводом для ярких и приятных воспоминаний целого коллектива.
  Дайте место своим фантазиям, воплощайте мечты об активном корпоративном отдыхе и делайте его уникальным! А наше участие в планировании и организации корпоративного отдыха сделает проведение мероприятия комфортным и незабываемым. 
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