О компании 

Зачем мы нужны?

Главная идея существования компании «Академия Инструмента» – это максимально облегчить процедуру приобретения профессионального ручного инструмента для строительных компаний, ремонтных бригад и мастеров-одиночек. Именно поэтому мы первыми создали функциональный интернет-сервис, который позволяет любому пользователю купить оптом или в розницу качественные инструменты, не покидая уютного офиса или благоустроенной квартиры. 

Нашим клиентам не нужно тратить личное время на поиски товаров, посещая пыльные строительные гипермаркеты или офисы компаний, заполненные вечно занятым персоналом. Вместо этого  они работают в свое удовольствие!

Всё для клиентов


Мы постоянно занимаемся оптимизацией ассортимента продукции, сотрудничая с опытными инженерами, работающими на заводах-поставщиках. Мы улучшаем качество продаваемых инструментов, радуя своих клиентов и формируя их лояльность. Мы чутко следим за рынком профессионального ручного инструмента и всегда предлагаем самые привлекательные цены.

В 2012 году, предвкушая успех и довольные отзывы от покупателей, мы запустили новый проект – первый мультибрендовый специализированный интернет-сервис оптовых поставок и розничных продаж инструментов. Очевидное преимущество этого сервиса – это низкая стоимость продукции в сочетании с высоким качеством. 

Наши преимущества:

· Большой выбор профессионального инструмента (более 6000 наименований продукции).
· Существует возможность приобретения инструментов по оптовым ценам, если сумма заказа превышает 10000 рублей. Во всем интернете вы не найдете цен ниже, чем у нас!
· Все наши клиенты, являющиеся физическими лицами или индивидуальными предпринимателями, могут воспользоваться уникальными программами кредитования («1 % в месяц», «10-10-10» или беспроцентная рассрочка платежа на 6 месяцев), заполнив заявку на сайте.

· Проявляя искреннюю заботу о российском обществе, компания «Академия Инструмента» с каждого сделанного клиентом заказа перечисляет часть средств в благотворительный фонд (клиент может выбрать фонд самостоятельно). 

· Гибкая система скидок.
Наш ассортимент

И огородник, и слесарь, и столяр, и автомеханик, и строитель, и маляр – все люди труда смогут у нас приобрести необходимый им профессиональный ручной инструмент. Мы продаем продукцию 15 (!) уважаемых и проверенных временем брендов: GROSS, Palisad Luxe, Matrix, Stels, Skrab, SPARTA, DENZEL и т.д.

Будьте уверены: ваши глаза начнут разбегаться в разные стороны, как только вы увидите наш ассортимент!
