Как заказать ручной инструмент?
1) Главное – найти товар!
Мы уверены: вы желаете стать обладателем надежного и функционального инструмента. Не теряйте времени и смело заходите в каталог наших товаров, находящийся на главной странице сайта. В нем имеются 15 разделов, названных в честь конкретного вида товара. Если вы точно знаете, какой инструмент вам необходим и не желаете тратить драгоценное время, изучая содержимое каталога, тогда воспользуйтесь удобной функцией «поиск по сайту».
2) Заполните корзину до краев.
Волшебная кнопка «купить», расположенная под каждым наименованием товара, позволяет поместить заинтересовавший вас инструмент в корзину. Путешествуйте по сайту, выбирая приглянувшиеся товары. Так вы сможете заполнить корзину на определенную сумму, с которой вам придется расстаться при оплате заказа.
3) Телефон – правильный выбор.
Если у вас нет желания и времени на поиски товара и оформление заказа, просто позвоните нам по телефону. К вашим услугам – вежливые и опытные консультанты, которые, без сомнения, смогут рассказать об особенностях того или иного инструмента и оперативно принять ваш заказ. 
4) Заполнили корзину? Время – оформлять заказ!
Для начала зайдите в корзину, окиньте беспристрастным взором выбранные товары, укажите их количество. Внимание: стоимость будет автоматически обновляться с увеличением или уменьшением единиц товара. Если вас все устраивает, тогда уверенно наживайте «Оформить заказ». Кстати, для оформления покупки необходимо пройти простую процедуру регистрации. 
5) Способ оплаты может быть разным.
В меню корзины можно выбрать устраивающий вас способ оплаты: наличный или безналичный расчет, оплата в кредит по весьма выгодной программе «1 % в месяц», оплата в кредит по наиболее востребованной программе «10-10-10» или оплата в рассрочку на 6 месяцев.

Решили взять кредит или оплатить покупку в рассрочку? Ознакомьтесь с инструкцией!
Шаг 1: анатомия выбора.
Компания «Академия Инструмента», заботясь об удобстве своих клиентов, предлагает две кредитные программы и рассрочку платежа. Чтобы изучить условия каждой из них, необходимо зайти в корзину. Задавайте параметры, изучайте, сравнивайте. Не сомневаемся: вы сделайте правильный выбор! Если же у вас все-таки появятся вопросы, будем рады на них дать исчерпывающие ответы по телефонам, указанным на сайте. 
Шаг 2: ничего кроме цифр.
Если вы собираетесь воспользоваться рассрочкой или программой «1 % в месяц», укажите сумму первоначального взноса. Затем выберете оптимальный для вас срок кредитования (от 6-ти до 24-ех месяцев). Стоит отметить: в зависимости от исходных параметров (срок кредитования, сумма заказа и сумма кредита) будет автоматически меняться сумма ежемесячного платежа и итоговая стоимость кредита. 
Умные расчеты позади? Незамедлительно нажимайте «Оформить заказ в кредит».
Шаг 3: анкетный вопрос.
Необходимо заполнить анкету и указать, что вы согласны на обработку вашей персональной информации добросовестными сотрудниками компании «Академия Инструмента» и работниками банка – нашего надежного партнера. Нажав на кнопку «отправить на решение», вы можете считать, что «анкетный вопрос» уже решен.
Шаг 4: в ожидании звонка…
Включите любимую композицию, расслабьтесь, приняв удобное положение в кресле, и отдохните. Но помните: на отдых у вас есть всего 15 минут, поскольку именно через 15 минут с вами свяжется наш менеджер.

Знайте: в любой момент вы можете нам позвонить для решения вопросов, связанных с выбором товаров, оформлением покупки и кредитованием. Наши консультанты ждут вас по следующим телефонным номерам: 
8 (800) 333-13-83, 8 (495) 646-16-42

Мы станем вашим путеводителем в бескрайнем мире инструмента!


