1) Мужские футболки.

Универсальная одежда для современных мужчин.  

Какую одежду мы обнаружим, открыв мужской гардероб? Что чаще всего выбирают молодые люди для походов на работу, поездок на рыбалку, прогулок с детьми, походов в лес и повседневной жизни? Конечно же, это футболки! Самого разного кроя, стиля, фасона и цвета. Сегодня у каждого мужчины есть особый комплект футболок, в котором каждая вещь предназначена для разного повода. Ведь футболка отлично служит в качестве домашней одежды, а так же современные спортивные коллекции насыщены футболками, благодаря чему можно подобрать хорошие варианты как для занятий в зале, так и для пробежек в парке. 

Современные модные дизайнеры на сегодняшний день представляют нашему вниманию огромный ассортимент футболок для мужчин. Неважно чему Вы отдаете своё предпочтение: яркому цвету, интересным принтам, знаменитым брендам, классической одежде, деловому стилю, спортивным моделям, натуральным материалам, нестандартным рисункам, своеобразному крою, модным фасонам, большим размерам, Вы всё равно сможете подобрать идеальные футболки на свой вкус, ведь найти сегодня можно практически всё, что Вам угодно. 

Футболка является не только универсальной мужской одеждой, но и достаточно практичной. Материалы, которые в наше время использует большинство модельеров в своих коллекциях, легко поддаются уходу и глажке, а так же при их стирке не возникает проблем, что особенно важно для современного модного мужчины. Модные мужские футболки не только приятно носить, но и удобно стирать, что делает данный предмет гардероба еще более популярным среди сильной половины человечества. 

Футболка является не только одеждой на выход, но и мужским нижнем бельем. Простые однотонные модели отлично подойдут в качестве нательного белья под классические рубашки делового стиля. Кроме того такие модели мужских футболок отлично вживаются в роль одежды для сна, а так же могут является элементом домашнего гардероба, что делает их еще более универсальным видом одежды для мужчин.

В классическом и деловом стиле, что большинство предпочитает для работы в офисе, так же нашли своё место мужские футболки. Интересные однотонные варианта футболок как с длинным, так и с коротким рукавом, присутствуют в модных мужских коллекциях одежды. Подобрать такую футболку можно под классические джинсы или брюки, а завершить этот комплект одежды может свитер или пиджак, подходящий по стилю. Современные мужские футболки способны заменить рубашки и сорочки делового стиля. 

На протяжении нескольких лет модные коллекции не покидают мужские футболки-поло. Для этой модели характерен отложной воротник. Так же футболка-поло имеет застежку из трех — четырех пуговиц, что делает её несомненно стильной. Такой вариант отлично подходит для повседневной жизни и хорошо сочетается с джинсами. 

Мужчины, которым футболка-поло не по душе, могут обратить своё внимание на футболки с 

V-образным вырезом горловины. Такой вариант подходит многим молодым людям и способен ужиться в самых разных комплектах одежды, что подчеркивает универсальность этой вещи. 

Так же существует классический круглый вырез горловины, что пользуется наибольшей популярностью. Такая модель бывает как спортивной, так и классической, что позволяет подобрать футболку с круглым вырезом горловины для разных поводов. 

Модные аналитики рекомендуют приобрести футболки разных фасонов, что разнообразит Ваш гардероб. Благодаря этому у Вас всегда будут интересные комплекты одежды, которые окажутся уместными для самых разных ситуаций и случаев. 

Выглядеть модно и стильно современному мужчине совсем не сложно, для этого просто достаточно подобрать несколько разных вариантов футболок, что украсят Ваш гардероб, и грамотно их сочетать с остальной одеждой. 

Поскольку на дворе двадцать первый век, то совсем необязательно разгуливать часами по торговым центрам в поисках подходящей модели. Сегодня существует масса Интернет-магазинов, в которых можно подобрать мужскую одежду, не выходя из дома или офиса. Совершать покупки Вы можете, сидя за своим компьютером, что несомненно приятно. А заказ доставят прям по, указанному Вами, адресу, что упростит задачу и сэкономит Ваше бесценное время. 

2) Рак гортани лечение. 

Злокачественная опухоль гортани. Методы лечения.

Перед тем, как начать лечение рака гортани, стоит ознакомиться со всеми вариантами и методами, которые подойдут в Вашем случае. Так же стоит помнить, что кроме традиционных методов лечения, существуют инновационные методики, что  проходят клиническое исследование, которые Вы так же можете выбрать, но только под свою ответственность. 

Лечение рака гортани зависит не только от стадии заболевания, но и от общего состояния больного. Распространенными традиционными методами являются химиотерапия, лучевая терапия, а так же хирургический способ. 

Лучевая терапия при раке гортани.

Этот метод заключается в  применении ионизирующего излучения, которое способствует повреждению раковых клеток. Применяют лучевую терапию в нескольких видах, которые зависят от стадии заболевания. Процедура происходит в специальной камере. 

Чаще всего данную процедуру повторяют на протяжении 7 - 8 недель по 5 сеансов в неделю. 

Стоит понимать, что лечение имеет побочные эффекты. В данном случае оно может негативно сказаться на  щитовидной железе. Поэтому перед лучевой терапией стоит проверить её функции. 

Лучевая терапия активно используется после хирургической операции, а так же в комплексе с химиотерапией. Так же стоит учитывать то, что лечение злокачественных опухолей чаще всего проходит достаточно агрессивно и вызывает осложнения, так как кроме опухолевой ткани страдают и другие органы, а побочные эффекты могут проявляться по разному и в разной степени. 

После лучевой терапии могут наблюдаться следующие побочные эффекты: изменения голоса, сухость во рту, болевые ощущения в горле, быстрая утомляемость, изменения запахов и вкусов, а так же некоторые другие. 

Лечение рака гортани при помощи хирургической операции. 

Самым часто используемым методом лечения онкологических заболеваний является удаление опухоли хирургическим путём. Вместе с опухолевой тканью удалению подвергается часть пораженного органа, которая зависит от стадии заболевания.  

Распространенные виды операций при раке гортани: верхнегортанная ларингэктомия, кордэктомия, частичная ларингэктомия, гемиларингэктомия, тотальная ларингэктомия и лазерная хирургия. 

После операции проводится курс лучевой терапии, а так же химиотерапии. Побочные эффекты появляются и после этого метода лечения рака. 

Химиотерапия при злокачественной опухоли гортани. 

Данная процедура заключается в применении лекарственных препаратов, из-за которых погибают раковые клетки. Существует два режима химиотерапии: первый проводится до операции или лучевой терапии для уменьшения размеров опухолевой ткани, а второй применяется после для того, чтобы уничтожить раковые клетки, которые остались после основного вида лечения. 

Химиопрепараты попадают в кровоток, за счёт чего действуют абсолютно на все органы, поэтому побочные эффекты после этой процедуры являются неизбежными. 

3) Производство подарков.

Мало кто сегодня делает подарки собственными руками. Большинство людей решают купить подарок чуть ли ни за пять минут до его вручения, чаще всего вы забегаете в первый попавшийся магазин и покупаете там что-то миленькое, после выбираете упаковку, подписываете и всё готово. Не редко бывает так, что эти мало нужные и практически бесполезные вещи передаривают, они ходят из рук в руки, но не находят постоянного владельца. Само собой получать в подарок то, что вы рассчитываете передарить другому человеку потому, что вам кажется сей предмет бесполезен, не столь приятно. Более того вы так же думаете, что тот, кто его вам подарил, не тратил время на приобретения подарка, а отталкивался от того же принципа, что не нужные и не важные, когда-то ранее полученные, подарки можно просто взять и передарить. 

Многие в детстве дарили только то, что делали сами, а когда повзрослели, то на производство подарков своими руками не осталось ни времени, ни желания. К счастью на сегодняшний день существует множество мастеров-художников, которые бесформенные и непонятные куски глины превращают в уникальные и удивительные подарки из керамики и фарфора. Чтобы порадовать своих близких замечательным подарком ручной работы из керамики и фарфора сегодня вам не придется изучать сложные техники и обучаться с нуля новому мастерству, достаточно посетить лавку художника или интернет-магазин и выбрать что-то такое, что действительно захочется оставить себе. Авторские работы на столько интересны, что передарить кому-то такое просто не поднимется рука. Кроме того вы всегда можете заказать изделие, которое будет нести какую-то смысловую нагрузку для того человека, которому вы хотите это подарить. 

Благодаря такому разнообразию производства подарков, подобрать именно то, что вам нужно, не составит труда на сегодняшний день, будь то необычный сервиз, или какая-то интересная рамка для фото. Среди фарфоровых изделий большой популярностью пользуются фарфоровые куклы, так как такая интересная вещь способна вписаться в интерьер любого дома и порадовать многих. Дарить такой милые подарок можно не только маленьким девочкам, но и женщинам разного возраста. Особенно если представительница прекрасного пола имеет какое-то отношение к искусству, то можно смело приобретать для неё в подарок фарфоровую куклу.

В последнее время очень активно стала развиваться фотография, а вместе с ней и сфера туризма. Любители  путешествовать собирают интересные снимки ото всюду, но хранить всю эту красоту на электронных носителях в наши дни уже слишком банально. Коллекцию интересных фотографий, привезенных из разных городов и стран, можно очень необычно и интересно оформить, разместив снимки в керамических рамках. Если среди ваших родных и близких есть люди, у кого как раз найдутся такие кадры, то идеальным подарком для них будут рамки из керамики для фотографий. Мастера предлагают такой разнообразный ассортимент этих рамок, что подобрать можно что угодно и для кого угодно. 

Керамические или фарфоровые шкатулки — ещё одно интересное решение для подарка. Хранить украшения, аксессуары, нитки и всевозможные маленькие предметы всегда приятно в различных маленьких шкатулочках. Такой подарок не только хорош своим удобством и функциональностью, но и своей красотой и неповторимым дизайном, так как аккуратные фарфоровые и керамические шкатулки послужат отличным украшением для книжных полок, комодов, буфетов и прочих предметов мебели. 

Производство подарков из керамики и фарфора нынче стало очень популярным, поэтому подобрать интересные и необычные подарки для своих друзей, знакомых, родных и близких вы всегда сможете так, чтобы они остались именно у них и являлись источником приятных воспоминаний,  а не были передарены кому-то в очередной раз по очередному поводу. 

4) Ошибки при выборе нового автомобиля. 

Процедура покупки нового автомобиля не только приносит массу положительных эмоций, но и ряд некоторых сложностей, ведь выбрать именно то, о чём в дальнейшем не придется жалеть, не так-то просто. 

Ежедневно люди переплачивают лишние деньги за машины, в которых в дальнейшем разочаровываются. На сегодняшний день эксперты выявляют пять самых распространенных ошибок, которые допускают покупатели легковых автомобилей. 

1. Отдать своё предпочтение строго принципиально определенной марке является самой распространенной ошибкой. При выборе автомобиля следует сравнить множество различных марок авто, а не слепо быть влюбленным в какой-то бренд, так как чаще всего это бывает необоснованным. 

2. Многие часто ведутся на скидки, которые являются лишь очередной ловушкой дилера. 

3. Не провести тест-драйв. Чтобы быть уверенным в том, что этот автомобиль хорошо вам подходит, то пропускать данную процедуру ни в коем случае нельзя, но большинство покупателей не видят в этом смысла и относятся к этому несерьёзно. 

4. Отнестись с умом при выборе банка, если вы собрались приобретать железного коня в кредит. Многие автовладельцы могли бы не плохо сэкономить, если бы вспомнили про этот пункт, когда покупали свою машину. 

5. Не переплачивайте за ненужные дополнительные опции, если вы понимаете, что они вам ни к чему. 

5) Фарфоровые фигурки.

В 1735 году в Европе стали заниматься производством фарфоровых фигурок и статуэток. Использовались эти фарфоровые изделия в основном для украшения столов, тем самым дополняли чайные сервизы и другую фарфоровую посуду. Но цель этих маленьких фигурок была в первую очередь не радовать глаза людей и служить лишь в качестве настольного украшения, а нести в себе некую смысловую нагрузку. Чаще всего различные фигурки из настоящего немецкого фарфора использовали для передачи политических посланий. Знатные и богатые люди предпочитали украшать столы на своих чайных приёмах самыми дорогими и редкими фигурками из фарфора, чтобы  невзначай демонстрировать гостям своё финансовое положение и социальный статус. 

Выпускались эти статуэтки маленькими партиями, а так же большинство мастеров работали строго на заказ, клиентами которых являлись очень знатные люди, именно поэтому практически все фарфоровые фигурки изготавливались строго в единственном экземпляре. 

С начала двадцатого века серьёзную конкуренцию знаменитому немецкому фарфору составил итальянский фарфор. Фигурки из этого материала были не менее прекрасными и так же быстро находили своих покупателей. Кроме того фарфоровые статуэтки производились и в России. 

Со временем наличие фигурок из фарфора перестало быть такой роскошью. Каждая хозяйка имела особую коллекцию небольших статуэток под каждый чайный сервиз. Так же было принято менять эти фарфоровые изделия перед подачей десерта к столу. Количество фарфоровых фигурок, которое одновременно украшало стол, могло быть больше одной сотни штук.

На сегодняшний день фигурки, статуэтки и многие других сувениры из фарфора не утратили свою популярность, кроме того являются очень распространенным, но при этом не менее оригинальным подарком. Различные фирмы и индивидуальные мастера выпускают самые разные фарфоровые фигурки. Особенной популярностью пользуются фигурки, символизирующие различные праздники: Рождество, Новый Год, Масленицу, День Святого Валентина, 8 марта и другие. Приобрести их можно как для украшения собственного дома, так и в подарок близким людям. 

Особой популярностью на протяжение последних трех столетий пользуются фигурки выполненные в французском стиле. Миниатюрная Эйфелева башня из фарфора или классическая французская фарфоровая шкатулка для колец послужат отличным подарком для многих девушек на самые разные праздники. 

Среди подарков для детей активно приобретают статуэтки различных персонажей из сказок и мультфильмов, а так же фарфоровые фигурки в виде необычных животных. 

Современные фирмы, занимающиеся производством фарфора, создают высококачественные копии фигурок, которые пользовались спросом в прошлые века.  Коллекционеры фарфора охотно приобретают такие изделия, пополняя свои коллекции. 

Фарфоровые фигурки пользуются спросом с давних времен и по сей день. Приобрести столь оригинальные изделия сегодня достаточно просто, а собирать различные статуэтки из фарфора — очень интересное и увлекательное занятие, тем более раз у них такая необычная история. 

6) Купить фарфор.

Фарфоровую посуду принято считать классической, время и место употребления над которой абсолютно безвластны.  Она была актуальной в любом веке и на любом столе. На сегодняшний день современное чаепитие или прием долгожданных гостей невозможно представить без изысканных фарфоровых сервизов на столе. 

С каждым столетием фарфоровая посуда приобретала всё большую популярность, а  фирмы, которые занимаются производством фарфора, растут на глазах по сей день. 

Среди множества магазинов, которые осуществляют продажу изделий из фарфора, достаточно сложно сделать выбор, ведь торговые точки с фарфоровой посудой на сегодняшний день присутствуют практически в каждом торговом центре. 

Широкий выбор форм, стилей и всевозможных украшений фарфоровых изделий ещё больше запутывают покупателей, из-за чего и купить фарфор оказывается немного сложнее, чем это может показаться на первый взгляд.  

Одним из самых известных и популярным среди покупателей магазином, в котором можно приобрести фарфоровые изделия, является "Линия бренда", что расположен на проспекте Вернадского в Москве. Данный магазин славится широким выборов товаров. Приобрести в нём можно практически всё, что угодно. Любые изделия, выполненные из фарфора, не составит труда найти в этом магазине. Часы, шкатулки, сервизы, куклы, рамки, статуэтки, светильники, вазы и многие другие предметы интерьера и оригинальные подарки ждут своих покупателей в магазине «Линия бренда».

Купить фарфор, а не подделку на сегодняшний день тоже задача не из лёгких. Стать обладателем настоящего немецкого фарфора в Москве не так-то просто, ведь огромное количество магазинов торгует именно подделками, а цена этих изделий не всегда уступает оригинальному немецкому фарфору. 

Оптово-розничный склад  настоящего немецкого фарфора «RUSEL», что расположен вблизи станции метро Марксистская, порадует своих покупателей высококачественным фарфором, а так же приятно удивит широким ассортиментом фарфоровых изделий.

Ломоносовский Императорский фарфоровый завод, находящийся в Санкт-Петербурге, выпускает множество различных изделий из высококачественного фарфора, которые олицетворяют дух русской культуры. Приобрести  русские-народные сувениры из фарфора, которые выпускаются на данном заводе, можно в магазинах, которые расположены во многих городах России, в том числе и в столице.

На дворе двадцать первый век, и совершать покупки через глобальную сеть Интернет стало привычным делом для современных пользователей сети, более того данный способ является очень удобным и безопасным, ведь переходить с виртуальных страниц одного Интернет-магазина в другой значительно быстрее и проще, чем стоять в бесконечных пробках по дороге  от одного торгового комплекса к другому. При помощи Интернета можно не только заказать на дом еду или одежду, но а так же купить фарфор. 

Приобрести настоящий немецкий фарфор, а не его копию, в глобальной сети можно посетив сайт Немецкой фарфоровой биржи. Данный Интернет-магазин предлагает своим покупателям высококачественные сервизы и прочие фарфоровые изделия для сервировки стола. 

Так же популярным среди пользователей сети Интернет виртуальным магазином является "Ваша посуда". Здесь можно приобрести различные изделия из фарфора по доступным ценам, а благодаря широкому выбору товаров всегда можно найти именно то, что вам нужно.

Богатое разнообразие всевозможных торговых точек, которые осуществляют продажу фарфоровых изделий, купить фарфор и не наткнуться  на подделку не составит труда. 

7) Отдых в Закопане

Зимний отдых на горнолыжном курорте Польши — Закопане. 

Одним из лучших горнолыжных курортов Польши считается Закопане, который расположен вблизи очень красивого города — Кракова. Горнолыжный курорт находится в котловане у подножия Татр — наивысшая часть горной системы в Центральной Европе — Карпаты, которая находится на границе Польши со Словакией. 

Климат в Закопане достаточно мягкий, без резких перепад температуры и подобен альпийскому, поэтому его рекомендуют для лечения многих заболеваний, особенно для лечения органов дыхания и кровеносной системы. Температура воздуха колеблется от 39,5 °C до 30,5 °C. В марте происходят частые сходы снежных лавин. 

Зимняя столица Польши, или Закопане, является достаточно крупным центром для зимнего спорта, где проводится огромное количество соревнований. Велька Крокев - самый большой горнолыжный трамплин в Польше, который находится в Закопане. 

Закопане — идеальное место как для семейного отдыха, так и весёлая молодая компания отлично проведёт здесь свои каникулы. Настоящие любители горных лыж оценят по достоинству трассы Закопане. Новичкам в горнолыжном спорте здесь тоже не придётся скучать, так же Закопане приготовило множество других не менее интересных развлечений для отдыхающих. На территории горнолыжного курорта туристам предоставляется отличная возможность посетить каток, а так же прокатиться в санках с ветерком. Кроме этого на территории Закопане расположены бассейны, бильярд, боулинг и новый аквапарк. Прогулки по свежему снегу принесут огромную радость как детям, так и взрослым. 

Губалувки — это смотровая площадка, поднявшись на которую открываются прекрасные виды всего Закопане. Добраться на Губалувки можно на скоростном трамвайчике, поездка на котором тоже сопровождается красивыми видами и оставляет после себя массу впечатлений. 

Начинающим лыжникам здесь помогут встать на лыжи с нуля, так как трассы горнолыжного курорта ценятся своим качеством, а огромное количество русскоязычных инструкторов так же весьма порадуют туристов из России. 

Пансионаты и гостиницы Закопане могут разместить в себе одновременно 50 000 туристов, благодаря чему вы всегда найдёте место, где остановится. Горнолыжный курорт Закопане славится не только лыжными трассами, но и домашней кухней. Здесь вы найдёте огромное количество уютных кафе, интерьеры которых украшены деревянной резной мебелью и кружевными занавесками. Несомненно то, что меню этих заведений явно придётся вам по вкусу, а музыканты в национальных костюмах создадут весёлую атмосферу для вашего отдыха. 

На улице Круповка, которая полна веселья и шума, расположено множество интересных для туристов магазинчиков и отличный рынок, где можно приобрести очень оригинальные сувениры и выбрать подарки, привезённые с отпуска. 

В Закопане собрано всё необходимое для отличного отдыха, поэтому оно и является лучшим зимним курортом Польши.

8) Достопримечательности Мадрида

Особенности Мадрида. Архитектура.

Исторически уникальный центр Мадрида находится между тремя площадями: Пласа Майор, Пласа де Эспанья и  Пласа Пуэрта дель Соль. 

Не малая часть архитектурных памятников была утрачена в период, когда происходила реконструкция города в 19—20 веках. Планировка средних веков в старом Мадриде сохранилась лишь к юго-западу от Пласа Пуэртадель Соль, которая расположена на месте, где ранее находились  восточные ворота средневекового города. От данной площади отходят 10 радиальных улиц

Условно Мадрит можно разделить на три района.: центр, наполненный узкими улочками с огромным количеством домов, далее прямые улицы, что  перпендикулярно пересекаются между собой, за которыми идут традиционно выраженные кварталы градостроительства нашего времени.

Особенной достопримечательностью мадрида является статуя "Медведь и земляничное дерево", которая выполнена из камня и бронзы, что расположена на одной из площадей центра города -  Пуэрта-дель-Соль. Установка данной статуи была произведена в 1967 году. 

Комбинация, состоящая из земляничного дерева и косолапого медведя, является частью герба Мадрида.  "Медвежонок под кустиком" на сегодняшний день известен на весь мир. Мадрид часто называют «городом медведя и земляничного дерева».

Старинный город Мадрид своей необычной архитектурой украшают множество учебных заведений, среди которых Королевская испанская академия,  Королевская академия изящных искусств «Сан-Фернандо», Королевская академия истории, Мадридский университет,, Автономный университет Мадрида,  Католический университет и некоторые другие.

Помимо университетов весомую роль среди архитектуры столицы Испании играют театры. Улицы Мадрида украшают замечательные здания музыкальных театров, а именно  «Театр комедии», «Эслава»,  «Кальдерон», «Реаль», «Бельяс артес», «Сарсуэла», «Театро лирико». Так же на сегодняшний день свои функции выполняет  Испанская национальная фильмотека.

Одним из самых монументальных зданий является Королевский дворец, в котором ранее проживали монархи Испании. Интерьер этого дворца признан одним из самых прекрасных интерьеров в Европе. Здание дворца вызывает восхищение не только своим огромным размером, но и изящной отделкой фасадов и внутренних помещений. 

Ещё одним не менее красивым зданием самого большого города Испании считается Эскориал. Это прекрасное здание ранее выступало в качестве дворца, резиденции испанского монарха Филиппа II и монастыря.

Одной из украшающих город площадей, так же является  площадь Сибелес. Это первая площадь, которую построили на бульваре Прадо. На площади расположен красивейший Фонтан Сибелес, который признан одной из главных достопримечательностей Мадрида. Испанцы называют площадь Сибелес просто «Ла Сибелес».

Мадридские Ворота в Европу так же не остаются без внимания туристов. Это два бизнес-центра, наклонённые под небольшим углом, в которых расположено множество офисных помещений. Ворота в Европу были построены в 1996 году и признаны сумасшедшей современной архитектурой.

9) Электрическая зубная щетка philips и её преимущества. 

В наше время электрические зубные щётки являются достаточно популярными, так как пользоваться такой щеткой куда удобнее, чем обычной, а так же большинство врачей-стоматологов считают, что электрическая зубная щетка является более эффективной для чистки зубов. 

Электрическая зубная щетка philips признана одной из лучших зубных щеток, выпускающихся на сегодняшний день. Данная щетка обеспечивает уход всей полости рта: удаляет зубной налет, заботится о деснах, бережно и тщательно отбеливает зубы. 

Зубные щетки Philips Sonicare обеспечивают высококачественную чистку зубов благодаря звуковой технологии  Sonicare, которая запатентована фирмой  Philips. Данная технология позволяет щетинкам зубной щетки работать значительно быстрее, что несомненно сказывается на качестве чистки и отбеливании зубов. Кроме того при помощи технологии  Sonicare усиливается поток жидкости во время чистки, что позволяет осуществлять более эффективный уход за деснами и в промежутках между зубами. 

При помощи  электрической зубной щетки Sonicare Healthy White  от   Philips можно значительно улучшить белизну зубов, а так же избавится от пятен на них. Ежедневное использование этой зубной щетки приведет к более чистой и гладкой поверхности зубов и предотвратит появление пятен. Электрическая зубная щётка  philips  Sonicare Healthy White заботится о том, чтобы ваши  зубы стали белее, а десны были здоровы. 

Электрическая зубная щетка Flex Care, которая вышла совсем не давно, уже является лидером продаж среди электрических зубных щеток  philips. Данная модель имеет три режима, а в комплекте вместе с ней идут сразу две насадки. Встроенный таймер позволяет щетке выполнять более правильную и профессиональную чистку, а одна из насадок рассчитана специально для чистки задних зубов, что позволяет выполнять зубной щетке комплексный уход за полостью рта. 

Ещё одной популярной моделью электрических зубных щёток является щётка Philips Easy Clean. Основным преимуществом этой модели является то, что она рассчитана на профессиональное удаление налета, благодаря чему зубы становятся более чистыми. Эта щетка так же оснащена таймером и технологией  Philips Sonicare. 

Электрическая зубная щётка  philips позволит всегда поддерживать здоровой полость рта и реже посещать кабинет стоматолога, а разнообразный ассортимент поможет подобрать правильную щетку для каждого. 

10) Как правильно подойти к аренде жилья в столице? 

Жилищный вопрос является очень важным для большинства людей. А проблема аренды подходящей квартиры знакома не только большинству приезжих, но и москвичам, которые предпочитают жить в съёмном жилье, так как не у всех есть возможность приобрести свой угол в Москве, а у некоторых просто нет такого желания. 

Когда дело доходит до съема квартиры, то появляется масса вопросов о том, как это сделать?! Найти хороший вариант не всегда является легкой задачей. 

Большинство изначально пытается обзвонить всех своих знакомых, коллег, родственников и друзей, но как правило это редко приносит какой-то результат. Мало кто хочет связываться с знакомыми своих знакомых для того, чтобы другим своим знакомым помочь с решением квартирного вопроса. Чаще всего это связано с тем, что никто не хочет быть причастен к решениям, которые сопровождаются финансовыми вопросами. 

Вторым способом является просмотр объявлений в Интернете, газетах и на специальных досках для объявлений. Это так же редко заканчивается успехом, ибо в большинстве случаев Вас просто разведут на деньги, которые Вам и так нелегко достаются. Так же велика вероятность наткнуться на объявления «несуществующих» агентств недвижимости. 

Самым реальным и надежным способом является аренда квартиры через нормальное агентство недвижимости, которых в Москве достаточно. Но стоит относиться к выбору агентства очень внимательно, ибо «левые» фирмы сегодня расположены на каждом шагу. 

Выбирать стоит то агентство, которое работает на протяжении многих лет и пользуется популярностью среди своих клиентов. Агентство недвижимости  Richstyle является именно такой фирмой. Сотрудники данного агентства без труда подберут для Вас наиболее подходящий вариант, так как с Вами будет работать личный агент, который заинтересован в вашем успешном поселении. Он обязан сопровождать Вас на просмотры квартир, а оплату за свои услуги возьмет только тогда, когда Вы будете находиться в той квартире, которая Вам понравилась больше всего, для заключения договора. 

Так же Вам стоит понимать, что дешевых квартир в столице не бывает, а цены на аренду начинаются от 450$ в месяц. 

У нормального агентства недвижимости имеется большая база «реальных» вариантов, которые Вы можете посмотреть с сопровождением агента. Благодаря этому у Вас есть возможность подобрать себе хорошее жильё за короткий промежуток времени. А цена на квартиру зависит от района, местоположения, внешнего состояния и некоторых других факторов, что так же стоит помнить и учитывать при выборе жилья. 

11) Московская недвижимость.

Что лучше: дом или квартира?

Современные горожане делятся на  тех, кто отдаёт своё предпочтение аренде жилья, и тех, кто считает правильным приобрести свой собственный угол, пусть даже для этого придется пройти сложные процедуры покупки и ввязаться в ипотеку. Понять этих людей достаточно просто, так как современные московские новостройки способны притянуть к себе многих, а так же удовлетворить все потребности и вкусы современного человека, ибо являются достаточно комфортным жильём. 

Новые дома в столице не редко ставят в сравнение с дворцами, что закованы в бетон и сталь, с уютными дворами, приятными видами из окон, а так же коммерческой недвижимостью, расположенной на первых этажах новых зданий. 

Так же на сегодняшний день есть не малая группа людей, что отдаёт своё предпочтение загородной жизни, поэтому приобретают дома, виллы и коттеджи вблизи Москвы. Цена на загородную недвижимость растут так же быстро, как и спрос на неё. 

Интересные дизайнерские решения и комфортные условия для проживания являются характерными как для загородных домов, так и для квартир в городе, что постоянно привлекает большое количество покупателей. 

Свежий воздух и отсутствие городской суеты служат отличными и весомыми плюсами для того, чтобы приобрести загородный дом. Если взять во внимание московские пробки, то дорога на работу занимает практически одинаковое количество времени как из городской квартиры, так и из дома, что находится вне города. 

В Москву изо дня в день приезжает масса людей, что собирается поселиться в столице, благодаря этому аренда жилья не теряет свою популярность и является всегда актуальной. Объявления об аренде квартиры «кричат» насыщенным описанием удобств, к которому прикреплены яркие фотографии квартиры, что расположены в стильной и удобной новостройке. Снять квартиру можно в любом современном жилом комплексе, которая подойдёт как для одиночки, так и для проживания всей семьёй. 

Арендовать сегодня можно не только квартиру, но и загородный дом, что отлично подходит для приезжих из небольших населенных пунктов, которые хотят проводить меньше времени среди столичного шума. 

Для тех, кто всё таки затрудняется с выбором, существуют тихие жилые комплексы в спальных районах и ближайших пригородах. Сняв квартиру в таком доме, Вы будете удовлетворены всеми квартирными удобствами, а так же сможете насладиться спокойным образом жизни вне города. 

12) Новостройки.

На сегодняшний день большинство граждан по-прежнему нуждается в жилье, поэтому ожидать значительный спад цен на квадратные метры ещё слишком рано. В большинстве своём это связано с различными требованиями, которые выдвигает большинство новоселов для решения своего квартирного вопроса. Число желающих, что хотят подобрать более комфортные и благоприятные условия для проживания своей семьи, растет с каждым днём. Благодаря такому интенсивному развитию рынка недвижимости тех, кого бы устраивала маленькая кухня или смежные комнаты, остаётся всё меньше и меньше. Покупка жилья на вторичном рынке сейчас практически никого не привлекает, все пытаются отхватить лакомый кусочек в новостройке, но не смотря на такое быстрое и развитое строительство, цены на новый фонд достают до небес, а спускаться пока не спешат. 

Москва по прежнему входит в тройку городов мира, где самый дорогой квадратный метр. Недвижимость, что дороже столичной, существует только в Лондоне и Монако. Несмотря на кризис, рынок недвижимости практически не пострадал, так как столица по сей день привлекает людей из разных регионов, что имеют желание обзавестись квартиркой на московских улицам. 

Квартиры, планировки которых были построены в советское время, уже  не удовлетворяют  потребности современных москвичей. Жители столицы прикладывают максимум усилий для того, что бы переехать в новостройку, так как обзавестись современной, просторной квартирой сегодня мечтает каждый. Так как в квартире, которая находится в новом фонде, можно сотворить уникальное и индивидуальное жилище, что будет радовать изо дня в день её владельца. 

С переездом в новый дом меняется и социальный статус человека, благодаря чему отсекаются неблагоприятные соседи, создающие вечный шум, а так же это положительно сказывается на воспитании ребёнка, ведь он находится в правильном обществе, когда играет во дворе на детской площадке. 

Сегодня зачастую приобретают квартиры в домах, что находятся ещё в процессе строительства, так как в этот период цены на квартиры значительно ниже, что помогает неплохо сэкономить финансовые средства. Так же покупателю предоставляется более широкий выбор квартир, поскольку он является одним из первых, кто решил приобрести жильё в этом доме. Цена квадратного метра растёт вместе с домом, то есть чем ближе объект к сдаче, тем квартиры в нём дороже, а самые лучшие варианты разлетаются в первую очередь. 

Если Вы решили приобрести жильё в строящемся доме, то стоит помнить и о минусах такой покупки, так как процесс строительства может затянуться, а срок сдачи переноситься несколько раз, что вызывает сомнения и опасения, так как были вложены немалые деньги. Строительные компании, что изначально переоценили свои финансовые возможности, часто лишаются кредитования, в результате чего замораживается процесс строительства нового дома. 

13) Выбор музыкального инструмента для ребенка.

Музыка способствует развитию мышления и повышению уровня интеллекта, именно поэтому очень полезно заниматься музыкой с самого детства. Выбор инструмента для ребенка всегда является сложной задачей. Главное понимать, какой инструмент больше нравится ребенку, то есть к чему он сам тянется, а не тот, игру на котором представляют его родители, так как ребенок сам должен выбрать то, что ему ближе: пианино, виолончель, флейта или что-то другое из множества музыкальных инструментов. 

Игра на духовных инструментах рассчитана на детей в возрасте от девяти лет. Если же Ваш ребенок является беспокойным, то дайте попробовать ему освоить игру на ударных инструментах или флейте. А если Ваш малыш терпелив и усидчив, то ему может очень понравится виолончель или скрипка. 

Зачастую родители юного музыканта не имеют музыкального образования и стремления к этому виду искусства, но при этом очень хотят, чтобы их ребенок занимался именно музыкой. Для того, чтобы ребенку понравилось это занятие, нужно прививать ему любовь к музыке, хвалить во всех начинаниях, рассказывать о дальнейших возможностях, убедить малыша в том, что игра на музыкальном инструменте несёт в себе массу всего интересного и прекрасного, что ему обязательно пригодится в дальнейшей жизни. 

После того, как Вы подобрали инструмент и заинтересовали ребенка, следует сложный процесс выбора преподавателя. Стоит обратить внимание на то, что педагог должен не только научить начинающего музыканта игре на музыкальном инструменте, но и найти правильный подход к ребенку. 

Хорошего преподавателя можно обнаружить не только среди педагогов музыкальной школы, но и среди студентов музыкальных ВУЗов и консерваторий. Отнеситесь с умом к оплате занятий, не переплатите лишнего, но и не ищите студента, который будет учить Вашего ребенка за кошачьи слезки, так как Вы сэкономите на качестве образования своего ребенка, что может плохо сказаться на его будущем.

Не обязательно сразу приобретать инструмент, лучше взять его напрокат, так как по ходу занятий ребенок может поменять инструмент. Приобретать свой стоит только тогда, когда в этом уже появилась какая-то уверенность. 

После того, как Вы рассмотрели главные аспекты, стоит научиться немного разбираться в музыкальных инструментах для того, чтобы понимать, что здесь к чему. Флейта является одним из несложных инструментов, освоить игру на ней проще, чем на некоторых других, поэтому она хорошо подходит совсем для начинающих музыкантов. Флейта является достаточно бюджетным инструментом, что так же несомненный плюс. Если Ваш ребенок ведет активный образ жизни и любит ритм, то стоит обратить внимание на ударные инструменты. Начните обучение с барабана, а после перейдите на ударную установку. Для терпеливых и ловких отличным вариантом будет пианино, но так же оно не придется по рукам активным детям. Для игре на кларнете, трубе и саксофоне требуется достаточный объём легких и хорошая работа губ. Для игры на скрипке потребуется уделить особое внимание развитию музыкального слуха, как и для виолончели. Игра на классической гитаре требует немало занятий с преподавателем и подходит детям более старшего возраста. 

14) Домашняя музыкальная студия. 

Проблема создания нужной обстановки для занятий музыкой знакома очень многим музыкантам, так как не все имеют неограниченный бюджет и большое помещение, а так же оплатить услуги профессионалов в области звукоизоляции может далеко не каждый, поэтому научиться разбираться придется самостоятельно. Но не стоит расстраиваться, так как этот процесс является очень познавательным и интересным, а так же подобная информация окажется полезной для большинства музыкантов. 

Чтобы оборудовать студию самостоятельно, не придется получать какое-то дополнительное образование и тратить много времени на приобретение профессиональных навыков. Если Вы сможете самостоятельно создать музыкальную студию в своей квартире, что собственно не очень сложно, то Вы сэкономите немалые деньги. 

Информацию о специальных материалах, которые Вам понадобятся, можно найти в Интернете. Основная Ваша задача — это создать помещение, которое способно поглощать звуковые волны. Для этого нужно освободить стены от обоев, оборудовать потолок  потолочной плиткой, которая будет препятствовать  проникновению эха, тоже самое можно сделать и при помощи подвесного потолка. 

Экструдированный пенопласт, пиломатериалы, два рулона изовера и  гвозди понадобятся для правильной обработки стен в помещении, где Вы собираетесь заниматься музыкой. На чистые, освобожденные от обоев, стены нужно прикрепить деревянные вертикальные лаги, а  изовер разместить в интервалах между ними и закрепить его. Если остались  зазоры, то их помогут заделать «жидкие гвозди». Обшить стены можно плитами экструдированного пенопласта или обработанной олифой листами ДВП, после вышеуказанной обработки. Дверь из массивного дерева так же будет очень уместна, а для  драпировки стен можно использовать любую ткань. Так же стоит помнить про  теплоизоляцию, которая является немаловажной для создания музыкальной студии в домашних условиях. 

15) Выступление на сцене впервые. 


Начинающие танцоры регулярно сталкиваются с этой распространенной проблемой, так как оттачивание своего хореографического мастерства в тренировочном зале или дома перед зеркалом не редко приводит к конкурсным выступлениям, но как себя вести и как не растеряться, когда на тебя смотрит такое большое количество народа, и ты являешься центром внимания?

Абсолютно все испытывают большой страх перед своим первым выступлением, и это является нормальным. Стоит помнить, что улыбка не должна покидать Ваше лицо, так как это очень важно для любого танцора. 

Так же стоит помнить о своём танце и сцене. Сохраняйте спокойствие, старайтесь не волноваться. Не думайте о том, что на Вас смотрят и Вашу работу оценивают, Вам нужно сосредоточиться на своём выступлении. 

Выступление никогда не бывает спокойным, так как танец — это всегда эмоции и движения, которые передают Ваше внутреннее состояние и настроение, это стоит всегда помнить и учитывать. Не стойте на одном месте, перемещайтесь по сцене. Если у Вас что-то не получилось, то не зацикливайтесь на этом, а просто продолжайте танцевать. Ведь кто знает, может именно так и было изначально задумано? 

Главное помнить о танце, а не о людях, которые на Вас смотрят, так как они смотрят не именно на Вас, а на Ваше выступление, поэтому очень важно всё исполнить как можно лучше. Чувствуйте себя свободно и уверенно, а так же всё время помните про музыку, ибо посторонние шумы могут Вас отвлекать, но Вы всегда изначально должны слышать и слушать музыку, чтобы не потерять счёт и не растеряться. 

Когда Вы репетируете перед выступлением, представляйте то, что на Вас всегда смотрят. Так же для лучшей уверенности стоит продемонстрировать танец друзьям и знакомым, но есть танцоры, которым намного проще танцевать, когда на них смотрят незнакомые им люди, нежели их приятели. В любом случае Вы можете потренироваться в парке, когда мимо будут проходить люди, так Вы поймёте, что выступление перед публикой — это не так страшно, и у Вас всё получится! 

