Мечтаете о комфортном отдыхе?

Тогда портативный столик Дормео привлечет Ваше внимание!

Портативный столик Дормео является инновационным и очень универсальным  предметом мебели. Его можно использовать как столик для завтраков или в качестве ночного столика, так же он может заменить обычный полноценный стол и даже стул, если в этом появится необходимость.

Портативный столик можно зафиксировать на каком-то определенном месте кровати или передвигать по её краю. Столик не издает скрипа и других неприятных звуков, что сделает его использование более приятным и без раздражения.  

Для изготовления портативного столика  Дормео используются безопасные и экологически чистые материалы, подтверждением этого является сертификат FSC. Столик сделан из древесины, которая получена из экологически чистых лесов. Так же, благодаря широкому ассортименту цветов, у вас есть возможность выбрать нужный оттенок, который достаточно хорошо впишется в интерьер вашего дома!

Преимущества:

· является универсальным 

· не скрипит 

· портативный

· изготовлен из материалов, которые являются экологически чистыми 

· различные цветовые решения 

· идеально подходит для использования в постели 

Создайте уют в своём доме!

Одеяло Dormeo Sanja выполнено из такого материала, как специальная микрофибра, которая по своим свойствам идентична гусиному пуху. Данный материал обладает хорошей гигроскопичностью, теплопроводностью, а так же его структура является пористой. 

Неповторимый и оригинальный дизайн изделия придется по вкусу разным людям, несмотря на их  возрастную категорию. Так же одеяло поможет создать теплую и уютную обстановку  абсолютно в любом доме. 

Микрофибра является мягким и тёплым материалом, который отлично пропускает воздух через себя. При помощи сочетания хлопка и  микрофибры покрытие изделия обладает волшебной мягкостью, сохраняет свою первичную форму и приятно на ощупь. 

Преимущества одеяла Dormeo Sanja:

· идеально подходит для аллергиков

· материал идентичен гусиному пуху

· можно стирать в стиральной машине

· отсутствует молния

Состав одеяла:

· наполнение: полиэстер 210 г/м2

· верхнее покрытие:  15% хлопок  / 85% полиэстер 

· среднее покрытие: 120 г/м2 кремние-полиэфирного микроволокна

· нижнее покрытие: полиэстер 100г/м2,  микрофибра («Персик») 100%

Уход за одеялом:

Одеяло Dormeo Sanja отлично подходит для стирки в стиральной машине, но стоит помнить то, что температура должна быть не более 60°С, так же не рекомендуется отбеливать и гладить. 

Порадуйте себя приятным сном! 

Подушка Dormeo Sanja, выполненная в немецком стиле, который придает ей индивидуальность и неповторимость. Несмотря на изящный стиль, подушка является удобной для транспортировки и очень легкой. 

Микрофибра — это специальный материал, обладающий высоким качеством, из которого  и сделана подушка Dormeo Sanja. Микрофибра похожа на волокна гусиного пуха, а так же отлично пропускает тепло и является гигроскопичным материалом. 

Подушка имеет специальную обработку  антибактериальной пропиткой, которая защищает изделие от появления паразитов и клещей, так же делает её гипоаллергенной. 

Преимущества подушки Dormeo Sanja:

· отлично сохраняет тепло

· обеспечивает хорошую циркуляцию воздуха

· гипоаллергенная

· не требует никакого специального и дополнительного ухода

· отлично заменяет гусиный пух

· защищена от появления паразитов и клещей

· не имеет молнии

Подушка Dormeo Sanja очень мягкая на ощупь, так как сочетает в себе два замечательных материала: хлопок и микрофибру, благодаря чему не теряет свою форму. 

Состав подушки:

· наполнение: полиэстер 400 г/м2    

· нижнее покрытие: полиэстер -  микрофибра

· верхнее покрытие: 15% хлопок / 85% полиэстер 

Уход за подушкой:

Подушку Dormeo Sanja не рекомендуется гладить, можно стирать при помощи стиральной машины при температуре 60°С, но без добавления отбеливателя. 

Вы чувствуете головную боль на протяжении всего дня, не можете нормально расслабиться и отдохнуть ночью, а на утро чувствуете боли в области шеи? Теперь можно полностью избавиться от этого и полноценно отдохнуть в ночное время суток.

Классическая подушка Dormeo Memosan не сопротивляется вашему телу, когда вы на неё ложитесь, так как нагрузка между разными группами мышц распределяется равномерно. 

Преимущества подушки:

· пена с памятью помогает поддерживать естественное положение шеи и головы

· адаптируется к температуре тела

· улучшает циркуляцию крови в организме

· уменьшает боль в области спины

· имеет свойство возврата в первичное состояние

Классическая подушка Dormeo Memosan поможет отлично выспаться и отдохнуть, что позволит вам полноценно наслаждаться жизнью на протяжении целого дня. 

Состав подушки:

Классическая подушка Dormeo Memosan состоит из специальной пены, в состав которой входят мелкие частицы, что позволяет обеспечивать ей хорошую поддержку тела, пока вы спите или отдыхаете на ней, благодаря чему Ваш отдых становится идеальным. 

Уход за подушкой:

Классическую подушку Dormeo Memosan запрещено стирать из-за того, что влага значительно повредит уникальные свойства подушки, так же не рекомендуется делать любую влажную чистку. Для ухода за подушкой достаточно просто время от времени её проветривать, а так же не рекомендуется хранить вблизи огня. 

Приобретая  классическую подушку Dormeo Memosan, Вы получаете в подарок специальную наволочку, которую можно без особого труда стирать как руками, так и при помощи стиральной машины. 

Размер подушки Dormeo Memosan Classic составляет  50х75 см, а ее вес - 600 грамм. 

Вы стремитесь к здоровому и крепкому сну?

Сделайте свой сон лучше вместе с подушкой Dormeo Siena!

Наполнителем подушки Dormeo Siena является сочетание  микроволокон Wellsleep advanced и  волокон Тенцель, которые помогают обеспечить правильную среду для сна, а так же позволяют подушке впитывать влагу и «дышать», что является очень важным фактором особенно в летний период времени. Данная подушка позволит Вам ощущать свежесть, легкость и комфорт на протяжении всего сна. 

Подушка Dormeo Siena является идеальным вариантом для тех людей, которые склонны к аллергическим реакциям и нуждается в регулярной стирке подушки. Благодаря уникальной структуре подушки, она имеет воздушные карманы, что создают дополнительный объём. Так же Вы можете самостоятельно регулировать высоту своей подушки, отталкиваясь от Ваших личных и индивидуальных потребностей, благодаря специальной наволочки, которая имеет застежку-молнию. 

Подушка Dormeo Siena  является подходящей для сна в любых положениях: на боку, на спине, а так же на животе. 

Преимущества:

· осуществляет хорошую поддержку шее и голове

· пригодна для сна во всех положениях

· имеет свойство впитывать влагу и «дышать»

· подходит для аллергиков 

· имеет уникальную объемную структуру

· наволочка с застежкой-молнией

· можно регулировать высоту 

Хотите чтобы Ваша спальня выглядела более оригинально?

Простыня Dormeo Trend Set послужит в качестве отличного предмета интерьера для Вашей спальни. Сделана она из  100% хлопка, который обладает достаточно высоким качеством. Так же простыня имеет шелковистый переливающейся блеск, который придает ей специальное сплетение нитей, что делает её более интересным и оригинальным предметом для Вашей спальни. 

Простыня Dormeo Trend Set является приятной на ощупь и удивительно мягкой, что позволяет сделать Ваш сон куда более комфортным и спокойным. 

Простыня имеет три цветовых решения, что позволит Вам удачно сочетать её с другими аксессуарами, которые Вы используете в своей спальне. 

Преимущества:

· выполнена из натурального материала

· является приятной на ощупь 

· обладает несколькими оригинальными оттенками

· имеет доступную цену

Кроме этого, Вы можете идеально подобрать простынь по размеру Вашей кровати. Так как в наличии имеются три варианта размера: двойные, полуторные и односпальные простыни, что поможет идеально украсить Вашу спальню. 

Вы любите яркое постельное белье высокого качества?

Пододеяльник Dormeo Trend Set не только понравится Вам своим интересным дизайнерским решением, но так же сделает Ваш сон более комфортным. 

Ваше тело сможет «дышать» в то время, когда Вы спите, так как пододеяльник сделан из натурального качественного хлопка. Так же ткань имеет особое сплетение нитей, что придает ей глянцевый и шелковистый вид. 

Преимущества:

· необычный и оригинальный дизайн

· приятный на ощупь

· удобный и практичный в использовании

· инновационный способ замены постельного белья

· значительно экономит время при смене постельного белья

· интересные и оригинальные цветовые расцветки

· очень выгодная цена

Дизайн пододеяльника достаточно прост, но при этом он выглядит очень необычно и интересно, что несомненно придает ему уникальность. Благодаря инновационному способу смены постельного белья Вы сможете с легкостью его сменить, а так же это займет незначительное количество времени. Пододеяльник имеет пуговицы с двух сторон, при помощи которых он надежно крепится к одеялу. Именно эта технология помогает менять постельное белье значительно проще и быстрее, помогая сэкономить Ваше время. 

У Вас появится возможность самостоятельно регулировать высоту своей подушки, учитывая Ваши индивидуальные потребности!

У  подушки Dormeo можно менять местами два её нижних слоя, что обеспечивает более мягкую опору и максимальную высоту. Так же любой из этих двух нижних слоёв можно без каких-либо дополнительных усилий снять, что позволяет легко и просто отрегулировать мягкость и высоту подушки. 

Так же Вы можете снять средний слой подушки, который состоит из  полиуретановой пены, что сделает Вашу подушку более мягкой. А для максимальной поддержки шеи нужно всего лишь снять шар из пены  «с памятью». 

Чтобы подушка Dormeo хорошо приспосабливалась к форме Вашей головы и была максимально низкой, достаточно просто оставить только один верхний слой, и Вы получите желаемый результат. 

Преимущества:

· можно самостоятельно регулировать твердость и высоту подушки

· имеет три съемных слоя из высококачественной пены

· уменьшает давление на тело

· имеет свойство приспосабливаться к форме Вашего тела

· уменьшает боль в спине, плечах и шее

· помогает поддерживать тело в естественном положении

· велюровое покрытие приятное на ощупь и очень мягкое

· в покрытие добавлен экстракт алоэ вера 

Подушка состоит из трех слоев:

· нижний и верхний слой сделаны из пены «с памятью», которая является вискоэластичным  материалом

· средний слой состоит из полиуретановой пены, что обладает  высокой плотностью

Комплектация:

· подушка Dormeo, состоящая из трех слоев

· велюровая наволочка, в которую добавлен экстракт алоэ вера 

Наволочка сделана из  полиэстера (60%) и вискозы (40%). Она пропитана тщательно экстрактом алоэ вера, за счет которого обладает антибактериальными свойствами и помогает расслабиться. 

Вы сможете отрегулировать высоту подушки, учитывая особенности и потребности вашего ребенка!

У Вас всегда есть возможность снять любой слой  подушки Dormeo, что обеспечит более мягкую опору и сделает подушку не менее жесткой, при необходимости так же можно снять два слоя. Благодаря съемным слоям Вы регулируете не только жесткость подушки, но и её высоту, что является несомненно удобным и необходимым свойством. 

Если Вы хотите сделать подушку максимально мягкой, но при этом чтобы она хорошо поддерживала шею вашего ребенка, то достаточно просто убрать средний слой и снять шар, который состоит из пены «с памятью».

Оставив только один верхний слой, Вы сделаете  подушку Dormeo максимально низкой, но при этом подушка будет очень хорошо приспосабливаться к форме головы. 

Преимущества:

· есть возможность отрегулировать высоту и твердость подушки

· 3 слоя из высококачественной пены, которые можно снять

· уменьшает давление на тело

· имеет свойство приспосабливаться к форме тела ребенка

· устраняет боль в шее, плечах и спине

· помогает поддерживать тело в естественном положении

· велюровое покрытие, в которое добавлен лечебный экстракт алоэ вера, очень приятное и мягкое

Подушка состоит из трех слоев:

· верхний и нижний слой состоят из вискоэластичной пены «с памятью»

· из полиуретановой пены высокой плотности сделан средний слой

Комплектация:

· подушка Dormeo, которая состоит из трех слоев

· наволочка из велюра с добавлением лечебного экстракта алоэ вера

Наволочка состоит из вискозы (40%) и полиэстера (60%). Она  обладает антибактериальными и лечебными свойствами, а так же  способствует расслаблению, так как пропитана особым  экстрактом алоэ вера. 

Вы чувствуете болевые ощущения в области спины и шеи с утра?

Анатомическая подушка Dormeo Memosan Plus избавит Вас от этих ужасных и болезненных ощущений, так как с ней Вы сможете просыпаться значительно бодрыми и полными сил. Пена «с памятью» позволяет подушке приспосабливаться к весу, форме и температуре Вашего тела, что несомненно улучшит качество Вашего сна.  На протяжении всей ночи Вы сможете отдыхать спокойно и не просыпаться из-за боли. 

Преимущества подушки:

· идеально приспосабливается к форме Вашей головы и шеи

· расслабляет позвоночник и мышцы шеи 

· отлично адаптируется к температуре тела

· не вызывает аллергию

· значительно уменьшает болевые ощущения в спине и плечах

· наволочка с алое вера помогает тонизировать и расслаблять кожу

Наволочка  анатомической подушки Dormeo Memosan Plus пропитана полезным  экстрактом алое вера, который не только смягчает подушку, но и обладает успокаивающим эффектом, что является значительным плюсом этой подушки. Ваша кожа получит отличный отдых во время сна на подушке, пропитанной этим экстрактом, который так же обладает антибактериальными свойствами. 

Состав подушки:

Подушка Dormeo Memosan Plus состоит из  пенополиуретана, который имеет отличное свойство приспосабливаться к температуре и форме Вашего тела, что является основной особенностью подушки. 

Уход за подушкой:

Анатомическую подушку Dormeo Memosan Plus не рекомендуется подвергать стирке и влажной обработке, а так же её стоит оберегать от огня. Подушка не требует какого-то специального ухода, её просто достаточно периодически проветривать, чтобы она оставалась чистой и свежей. 

