Вы устали от несъедобных макаронных изделий и теста из полуфабрикатов?

Магазинные полуфабрикаты никогда не встанут в сравнении по вкусу и качеству с едой, приготовленной в домашних условиях, и с этим невозможно не согласиться! А лапшой, которую вы приготовили самостоятельно, можно вкусно накормить гостей и членов вашей семьи. 

Лапшерезка поможет вам в приготовлении теста разной толщины, так как она имеет множество настроек, при помощи которых можно без проблем отрегулировать толщину и  ширину теста, кроме того сей аппарат оснащен специальным валиком, который поможет тонко раскатать абсолютно любое тесто, что даст вам возможность самостоятельно готовить у себя дома самые разные, вкусные и интересные блюда. 

Преимущества:

· у вас появится возможность готовить тесто из натуральных продуктов

· вы навсегда забудете о существовании полуфабрикатов

· позволит легко раскатать тесто

· вы можете сами регулировать ширину и толщину теста

· прибор сделан из нержавеющей стали

· не сложно мыть

Приготовить вкусную домашнюю лапшу достаточно просто, так как вы сами выбираете продукты, не используете заменители и готовите тесто, а различные   насадки прибора для нарезания лапши помогут вам быстро прокатить полученное тесто, в результате чего вы получите вкусную воздушную лапшу, которая будет таять во рту. 

Прибор для нарезания лапши выполнен из высококачественного материала, такого как нержавеющая пищевая сталь, а съемный блок позволяет просто и быстро чистить лапшерезку без особых усилий. 

Продукты, которые вы сможете сделать при помощи лапшерезки, приятно удивят и порадуют ваших родных. Данный аппарат так же можно использовать в точках питания и торговли, что несомненно порадует посетителей. 

Массажные тапочки с эффектом магнитотерапии являются эффективным методом лечения магнитным полем.

Магнитотерапия устраняет: нервные болезни, женские болезни,  глазные болезни,  опухоли, переломы,  нервные болезни,  головные боли и почти все внутренние болезни.

Особенно успешно удаётся вылечить проблемы сердечно-сосудистой системы, стрессовые состояния, мигрень, сахарный диабет, головные боли, остеохондроз и геофизические факторы, к которым относятся:  изменение гравитационного поля, резкие перепады атмосферного давления, магнитные бури и некоторые другие. 


Тапочки с массажным эффектом рефлекторных зон организма дают возможность стимулировать различные рефлекторные зоны по отдельности  подошвенной поверхности стопы, а именно: мозг, голову, зубы,  околоносовые пазухи, уши, шею, глаза, почки, мочевой пузырь, легкие,  суставы верхней конечности, диафрагму, щитовидную железу,  поперечную ободочную кишку,  пояснично-крестцовую область,  восходящую кишку,  сигмовидную и прямую кишку,  суставы нижней конечности,  позвоночный столб и  седалищный нерв. 

Данное изделие обладает свойствами, которые делают его: 

а) лечебным
б) легким
в) неповторимым
г) неограниченно удобным в применении: сауна, баня, любые поездки, пляжи, дача и многие другие места, что позволяет получать лечебный эффект в любом комфортном для вас месте. 

Магнитные массажные тапочки помогут значительно улучшить состояние вашего здоровья! 

Вам нужен верный помощник на вашей кухне? 

Тогда кухонный помощник  Селед Шеф, который состоит из девяти предметов, послужит вам в качестве отличного друга!

Он может нарезать всё кубиками, ломтиками и даже соломкой, если вы только этого захотите. Так же  Селед Шеф является высокоскоростным прибором, который может перемешать салат в двух контейнерах для продуктов разных размеров. Эти контейнеры могут служить как в качестве места для хранения готовых блюд, так как они плотно закрываются крышками и отлично подходят для хранения в холодильнике, так и для подачи блюд на стол. С этим помощником вы сможете готовить разные блюда, в том числе и самые сложные овощные и фруктовые салаты. 

Так же контейнеры, которые входят в набор  Селед Шеф, обладают высокой прочностью и  износостойкостью, благодаря чему могут служить на протяжении многих лет! Зафиксировать вращательные режущие крышки можно на рабочей поверхности, что позволит сделать нарезку более надежной. Лезвия для резки подобны бритве, так как сделаны из закаленной острой нержавеющей стали, которая не имеет свойства затупления, что облегчит вам задачу, так как их не нужно точить. Кроме того, лезвия имеют специально предназначенные для безопасного хранения втулки. 

Преимущества:

· пользоваться им быстро и просто

· является универсальным 

· лезвия не придется точить, так как они из нержавеющей стали

· контейнеры удобно использовать для хранения еды и подачи на стол

· легко и просто мыть и сушить

· поможет нарезать, измельчить и перемешать различные продукты

· имеет стильный и интересный дизайн

· очень прочные контейнеры 

· безопасно хранить 

