Как легко приготовить полезный сок? 

Соковыжималка Пауэр Пресс Джусер создана именно для этого!

Соковыжималка Пауэр Пресс Джусер при помощи революционной технологии мощного нажатия выжмет сок из овощей и фруктов, сохранив полезные вещества в пять раз больше, в отличии от традиционных центробежных соковыжималок, так как не имеет свойства нагревания сока. За счёт чего вы получаете более качественный, ароматный, насыщенный полезными веществами и витаминами сок. Разница в цвете так же существенно заметна.  

Данная соковыжималка достаточна проста в использовании. Вы опускаете необходимые продукты в широкий желоб, далее аппарат сам выжимает сок из фруктов при помощи технологии мощного нажатия, сохранив живыми больше питательных ферментов, витаминов и минералов. 

Соковыжималка Пауэр Пресс Джусер выполняет свою работу абсолютно бесшумно, что является значительным плюсом. А так же у вас появится возможность выжимать сок из очень сложных продуктов: маракуйи, граната, моркови, миндаля и других твёрдых продуктов. Вы сможете самостоятельно приготовить даже оливковое масло, которое порадует несравненным вкусом. 

Преимущества:

· сок не нагревается благодаря технологии мощного нажатия

· даёт в два раза больше сока по сравнению с другими соковыжималками

· без затруднений справляется с самыми сложными продуктами

· даёт сок яркого цвета

· сохраняет большее количество витаминов и  антиоксидантов

· работает бесшумно

· легка в использовании

· не сложно мыть

