Электрическая зубная щетка philips и её преимущества. 

В наше время электрические зубные щётки являются достаточно популярными, так как пользоваться такой щеткой куда удобнее, чем обычной, а так же большинство врачей-стоматологов считают, что электрическая зубная щетка является более эффективной для чистки зубов. 

Электрическая зубная щетка philips признана одной из лучших зубных щеток, выпускающихся на сегодняшний день. Данная щетка обеспечивает уход всей полости рта: удаляет зубной налет, заботится о деснах, бережно и тщательно отбеливает зубы. 

Зубные щетки Philips Sonicare обеспечивают высококачественную чистку зубов благодаря звуковой технологии  Sonicare, которая запатентована фирмой  Philips. Данная технология позволяет щетинкам зубной щетки работать значительно быстрее, что несомненно сказывается на качестве чистки и отбеливании зубов. Кроме того при помощи технологии  Sonicare усиливается поток жидкости во время чистки, что позволяет осуществлять более эффективный уход за деснами и в промежутках между зубами. 

При помощи  электрической зубной щетки Sonicare Healthy White  от   Philips можно значительно улучшить белизну зубов, а так же избавится от пятен на них. Ежедневное использование этой зубной щетки приведет к более чистой и гладкой поверхности зубов и предотвратит появление пятен. Электрическая зубная щётка  philips  Sonicare Healthy White заботится о том, чтобы ваши  зубы стали белее, а десны были здоровы. 

Электрическая зубная щетка Flex Care, которая вышла совсем не давно, уже является лидером продаж среди электрических зубных щеток  philips. Данная модель имеет три режима, а в комплекте вместе с ней идут сразу две насадки. Встроенный таймер позволяет щетке выполнять более правильную и профессиональную чистку, а одна из насадок рассчитана специально для чистки задних зубов, что позволяет выполнять зубной щетке комплексный уход за полостью рта. 

Ещё одной популярной моделью электрических зубных щёток является щётка Philips Easy Clean. Основным преимуществом этой модели является то, что она рассчитана на профессиональное удаление налета, благодаря чему зубы становятся более чистыми. Эта щетка так же оснащена таймером и технологией  Philips Sonicare. 

Электрическая зубная щётка  philips позволит всегда поддерживать здоровой полость рта и реже посещать кабинет стоматолога, а разнообразный ассортимент поможет подобрать правильную щетку для каждого. 

