Он плавно перебирал её русые волосы, сидя на зеленом берегу реки в тихом парке. У воды им было хорошо и комфортно друг с другом настолько, что создавалось впечатление, что ни что и ни кто не способен нарушить их идиллию. Воздух был наполнен редким, но необычайно красивым чувством, которое они испытывали друг к другу. Испытывали одно на двоих. Других людей для них просто не существовало, посторонние звуки растворялись в воздухе ещё до того, как долетали до их ушей, это был только их мир, где не было ни его, ни её, было только единое «мы», которым они дорожили и берегли, пряча ото всех других.

Он был приятно спокоен и сладко счастлив, ведь кошмарные воспоминания о том, как он видел её в его объятьях, перестали его преследовать. Он уже не чувствовал того, что его любимую и самую родную девочку может держать за руку кто-то другой, кто-то посторонний, кто-то кроме него. Его глаза были наполнены неземной радостью, которая передавала его внутреннее состояние, его бесконечные чувства к ней и их взаимность. Ведь ещё совсем недавно казалось, что она никогда не будет рядом с ним, не сможет испытывать к нему всё тоже, что чувствует он к ней. Он наслаждался бесконечным моментом того, что она больше ничего не испытывает к тому парню, не разделяет с ним ни личные чувства, ни одну постель. Казалось, что его счастью нет придела.

Они могли молча наслаждаться друг другом, находиться рядом и слушать тишину, их тишину, которая была для них чем-то общим, что объединяло только их двоих, не имея ничего общего с посторонними людьми и внешним миром. Им было хорошо друг с другом без слов, только нежные прикосновения и взгляды, при помощи которых они способны передать друг другу столько информации, сколько невозможно сказать словами. Но если дело доходило до разговора, то его невозможно было прервать. Им всегда было что рассказать друг другу, множество интересных тем сопровождало их беседу. 

Ей всегда казалось, что никто другой не способен её понять так, как понимает этот мужчина, который играет главную роль в её жизни. Он проявлял много нежности и заботы в её адрес, ей стоило только намекнуть, и всё было. Она всегда могла с ним поговорить о любых проблемах, не переходя на повышенные тона и обходясь без скандалов, ибо они всегда могли найти компромисс во всём, зачастую уступая в чём-то друг другу. Это ни на кого изнутри не давило, наоборот доставляло радость, ведь их отношения были наполнены гармонией, пониманием и уважением друг к другу. Она ценила каждую секунду, проведенную рядом с любимым, каждое его человеческое качество. Так же считала бесценными минуты, когда она может просто вот так вот сидеть часами с ним на берегу, наслаждаясь приятным общением, которое иногда переходило в тишину, в период которой они неистово наслаждались присутствием друг друга, ощущением близкого человека рядом. Каждый субботний вечер они допоздна засиживались в этом парке: смотрели на уток, пили её любимое вино, строили совместные планы на ближайшее будущее. Милые разговоры двух влюбленных сопровождались нежными и робкими, но при этом полными страсти, поцелуями. Так целовать друг друга могли только те, кто действительно искренне по-настоящему влюблен в свою вторую половинку. 

Ей ещё никогда в жизни не было так спокойно, как рядом с ним. Он согревал её в своих объятьях, когда она сидела на его коленях, прижимаясь к самым родным плечам. Им было так хорошо и комфортно вместе, что они теряли счет времени, и им казалось, что они так могут просидеть не только весь вечер, смотря на спокойную реку, но и всю ночь. 

Не спеша, взявшись за руки, они направились в сторону дома, когда ночь постепенно спускалась на крыши домов и гасила свет в окнах многоэтажек, которые сумбурно разбросаны по тихому спальному району, что расположен на окраине Москвы. Рядом с ним она ощущала себя в полной безопасности, ведь её любимый мужчина держал её за руку, когда они шли по дороге к дому, куда она к нему переехала, ни капли не сомневаясь в столь непростом решении. 

Засыпать рядом с любимым являлось для неё огромным удовольствием, ведь нет ничего приятней, чем наслаждение телом близкого человека, что находится рядом с тобой в одной постели. Из-за открытого окна мурашки бежали по её телу, но тут же он укутывал её волной своего тепла, плотно прижимая к себе, не давая возлюбленной замерзнуть. 

Они спали спокойно и сладко как дети. Он боялся повернуться во сне, так как мог её разбудить, поэтому спал на одном месте, обнимая ту, что была для него дороже всего, нежно прикасаясь к её мягкой коже, при этом боясь раздавить свою хрупкую девочку. 

Сон отступал со звонком будильника, который он был готов злостно и яростно раздавить, разбить да уничтожить, но ещё большее неприятное чувство окутывало его, когда он смотрел рядом и видел только пустую постель, в которой не было ни малейшего признака о том, что здесь была женщина, к которой он не способен ровно дышать. В непонятках он подошёл к окну, чтобы открыть шторы и взглянуть на первые лучи утреннего солнца. Подойдя ближе он наблюдал, как её русые волосы переливаются на солнечном свету воскресным летним утром, которые поправляет совсем другой молодой человек. Она искренне улыбается ему, что-то шепча на ухо, когда он аккуратно обнимает её за осиную талию со всей нежностью и любовью. Она, как всегда, в красивом платье, которое безупречно сидит на её стройной фигуре и безумно ей идёт, а рядом с ней её мужчина. Они направлялись в сторону парка, который был в его сне, что казался явью, даря друг другу улыбки, держась за руки. 

С диким ужасом он пытался придти в себя, поскольку никак не мог осознать того, что его любимая девушка вовсе не с ним, и не было вчерашнего вечера, а уж тем более этой ночи. Непонятное чувство разъедало его изнутри. Это было чем-то похоже на зависть с моментами ревности и весомой долей ненависти. Каждое утро он просыпался и долгое время пытался осознать, что его любимая является к нему лишь во сне, а в реальной жизни живёт совсем рядом, но с другим мужчиной.

Зачастую территориально близкие люди морально находятся на невыносимо далёком расстоянии. И это непередаваемая боль, когда видишь любимого человека изо дня в день, но не можешь к нему прикоснуться, не в состоянии с ним заговорить, открыв свои чувства. Годами вынашиваешь в себе то, что испытываешь, но не можешь кому-то подарить, освободив свою душу от столь тяжкого камня, ведь кто знает, чем это может обернуться, будь мы хоть на каплю смелее. Порой приходится любить на расстоянии того, кто не испытывает к нам взаимности, но по ночам чувства разъедают нас изнутри, обжигая всё живое, выливаясь необычайно прекрасными историями, которые оказываются лишь снами, что заставляет нас сходить с ума. 

