Первые признаки рака легких.

Симптомы рака легких.

На симптомы рака лёгких влияют различные факторы, поэтому они могут существенно отличаться. Прежде всего они зависят от степени сдавливая органов, что расположены рядом с опухолью, и от места возникновения первичной опухоли. Опухоль может быть расположена в бронхе, что является центральным раком, или в ткани самого легкого, что характерно для периферического рака легких.

Центральному раку лёгких принадлежат следующие симптомы:

· сухой кашель, а так же кашель с кровью

· постоянные воспаления легких

· боли в области грудной клетки

· нарушение дыхания

· одышка

· повышение температуры

Периферический рак легких проявляется на начальной стадии немного иначе. Заболевание протекает без симптомов, поэтому обнаружить его получается абсолютно случайно. Только с развитием заболевания постепенно появляются симптомы, которые можно заметить,  благодаря которым удается выявить рак. Появляется сильная слабость, высокая температура, кашель и боль в груди. 

При запущенной форме рака лёгких усиливается одышка, образуется скопление жидкости в лёгких, воспаляется плевра. 

С появлением метастаз возникают дополнительные симптомы:  тампонада сердца, затруднение глотания и речи,  синдром верхней полой вены и некоторые другие. 

Так же метастазы могут поражать другие органы, что находятся вне грудной полости: головной мозг, печень, почки и кости. Для метастаз характерен очень быстрый рост, из-за которого болезнь быстро прогрессирует. Поэтому симптомы на первый взгляд могут быть не связаны с раком легких. 

Так же для рака легких характерна общая слабость, похудание, отсутствие аппетита. 

Из-за отсутствия специфических симптомов диагностировать рак легких достаточно сложно, поэтому это заболевание очень трудно распознать, особенно на начальном этапе болезни.

Симптомы, характерные для хронических заболеваний легких, присущи и раку лёгких.  Так же симптомы, которые регулярно наблюдаются у курильщиков, что не вызывают у них особого беспокойства, могут принадлежать легочному раку. 

В некоторых случаях рак легких может сопровождаться вялостью, болью в костях, неврологическими симптомами (чаще всего головокружением). 

Возникает подозрение на рак лёгких только тогда, когда усиливаются первичные симптомы. Повышение температуры, изменение кашля, похудание, отсутствие аппетита, длительные легочные заболевания, боли в груди при дыхании и некоторые другие симптомы, при которых следует обратиться за дополнительной консультацией к врачу. Особое внимание на эти симптомы стоит обращать курящим людям, ибо они находятся в группе риска. 

Рак гортани лечение. 

Злокачественная опухоль гортани. Методы лечения.

Перед тем, как начать лечение рака гортани, стоит ознакомиться со всеми вариантами и методами, которые подойдут в Вашем случае. Так же стоит помнить, что кроме традиционных методов лечения, существуют инновационные методики, что  проходят клиническое исследование, которые Вы так же можете выбрать, но только под свою ответственность. 

Лечение рака гортани зависит не только от стадии заболевания, но и от общего состояния больного. Распространенными традиционными методами являются химиотерапия, лучевая терапия, а так же хирургический способ. 

Лучевая терапия при раке гортани.

Этот метод заключается в  применении ионизирующего излучения, которое способствует повреждению раковых клеток. Применяют лучевую терапию в нескольких видах, которые зависят от стадии заболевания. Процедура происходит в специальной камере. 

Чаще всего данную процедуру повторяют на протяжении 7 - 8 недель по 5 сеансов в неделю. 

Стоит понимать, что лечение имеет побочные эффекты. В данном случае оно может негативно сказаться на  щитовидной железе. Поэтому перед лучевой терапией стоит проверить её функции. 

Лучевая терапия активно используется после хирургической операции, а так же в комплексе с химиотерапией. Так же стоит учитывать то, что лечение злокачественных опухолей чаще всего проходит достаточно агрессивно и вызывает осложнения, так как кроме опухолевой ткани страдают и другие органы, а побочные эффекты могут проявляться по разному и в разной степени. 

После лучевой терапии могут наблюдаться следующие побочные эффекты: изменения голоса, сухость во рту, болевые ощущения в горле, быстрая утомляемость, изменения запахов и вкусов, а так же некоторые другие. 

Лечение рака гортани при помощи хирургической операции. 

Самым часто используемым методом лечения онкологических заболеваний является удаление опухоли хирургическим путём. Вместе с опухолевой тканью удалению подвергается часть пораженного органа, которая зависит от стадии заболевания.  

Распространенные виды операций при раке гортани: верхнегортанная ларингэктомия, кордэктомия, частичная ларингэктомия, гемиларингэктомия, тотальная ларингэктомия и лазерная хирургия. 

После операции проводится курс лучевой терапии, а так же химиотерапии. Побочные эффекты появляются и после этого метода лечения рака. 

Химиотерапия при злокачественной опухоли гортани. 

Данная процедура заключается в применении лекарственных препаратов, из-за которых погибают раковые клетки. Существует два режима химиотерапии: первый проводится до операции или лучевой терапии для уменьшения размеров опухолевой ткани, а второй применяется после для того, чтобы уничтожить раковые клетки, которые остались после основного вида лечения. 

Химиопрепараты попадают в кровоток, за счёт чего действуют абсолютно на все органы, поэтому побочные эффекты после этой процедуры являются неизбежными. 

Рак мозга лечение.

Лечение опухоли головного мозга.

По сравнению с другими онкологическими заболеваниями опухоль головного мозга встречается достаточно редко. 

Половой диморфизм характерен для опухолей нервной системы: у женщин чаще всего встречаются невриномы и  менингиомы, а у мужчин  медуллобластомы и герминативные опухоли. 

Абсолютно все опухоли головного мозга по характеру течения являются злокачественными, так как из-за  дислокации и  гипертензии  головного мозга приводят к смерти. Опухоли головного мозга делятся на  быстрорастущие и  относительно медленно растущие, так же кроме скорости роста, имеет значение место роста опухолевой ткани. 

Радикальное лечение  опухоли головного мозга.

70% больным помогает только хирургическое лечение, так как удаление опухолевой ткани  является самым эффективным способом. Вторым эффективным методом является лучевая терапия. Так же дополнительно может потребоваться химиотерапия при комплексном лечении рака, что используется чаще всего, так как одного вида лечения не достаточно для выздоровления больного. Так же встречаются случаи, когда применяют все три вида лечения опухоли головного мозга в комплексе, чаще всего это требуется больным, которые обратились за медицинской помощью достаточно на позднем сроке болезни.

Нерадикальное лечение опухоли головного мозга.

Этот метод используется при выраженной распространенности раковой опухоли, когда на радикальное лечение рассчитывать нельзя. В таких случаях применяется симптоматическое или паллиативное лечение, которое помогает задержать развитие болезни и улучшить качество жизни пациента на максимальное время. Это лечение рака помогает лишь на время, большая часть онкологических больных всё равно умирает. 

Лечение  опухоли головного мозга зависит от многих факторов: места расположения, скорости роста и развития, типа и объёма опухоли, так же немало важно общее состояние пациента. Вид лечения и комплекс процедур подбирается индивидуально для каждого больного, учитывая особенности развития его опухоли головного мозга, так как данное онкологическое заболевание протекает у всех по разному и сопровождается различными симптомами. Часто приходится проводить повторное лечение спустя какое-то время. 

Современная медицина на сегодняшний день имеет множество положительных результатов в лечении злокачественных опухолей головного мозга. 

