	«Дети тундры». Древнейшая арктическая цивилизация – ненцы – наиболее многочисленный этнос среди коренных народов Российского Севера. Десятки  тысяч километров разделяют ненцев Западной Сибири, Архангельской области, Красноярского края и Ямало-Ненецкого автономного округа. Таинственна и сама история  расселения ненцев. По одной из версий они пришли сюда в первом веке нашей эры из южной Сибири, теснимые гуннами и тюрками. По другой – предки ненцев постоянно жили на необозримых просторах тундры. Много веков неизменным остается удивительная приспособляемость этноса к суровым условиям Арктики. Кочевой и полукочевой образ жизни сохраняется до сих пор. Само название народа просто и объемно одновременно: «ненец» – это «человек». Заброшенный в суровый мир, незащищенный и связанный пуповиной с родной землей, ненец – дитя тундры…
«Древо жизни». В сокровищницу мировой культуры внесли свой вклад все этносы, и большие, и малые. Но для малого народа приобщение к "плодам цивилизации" имеет и обратную сторону - утрату национального своеобразия, забвение культуры собственной. Бережно ее сохранять могут только талантливые, гордые, независимые народы. И в полной мере это можно отнести к вепсам. Исчезнуть, чтобы возродиться вновь. Жить в гармонии с собой и миром – наверное, именно так стоит понимать божественный завет, по которому из малого и рождается великое. Тысячелетиями вепсы живут на землях своих предков, сохраняя этническую самобытность. Ареал их расселения – граница Ленинградской области, Карелии и Вологодчины. Вепсы входят в число 28-ми финно-угорских народов, восемь из которых безвозвратно исчезли. Однако, на фоне социальных потрясений, войн, разрушения государств малочисленный вепсский народ выстоял, не утеряв своей культуры, языка, традиций. В чем же загадка «чуди», как называли вепсов в старинных русских летописях?..

«Алтай. Начало начал» Колыбель бесчисленных народов и племен, родина завоевателей, источник мифов и легенд, мать всех религий. С древних времен Алтай почитался как источник духовной культуры Евразии. Каждый человек, как бы ни было случайно или кратковременно его явление в мире, есть звено непрерывной нити, уходящей вглубь, как прошлого, так и будущего. Алтай был центром, от которого исходили и прокатывались по просторам всего континента непрерывные волны больших и малых народов с кочевым укладом жизни. Эти волны то поднимались, то затихали, оставляя неизгладимые следы на берегах  истории. Алтай – уникальный котел, в котором смешались разные национальности. Мир древних скифов, тюрков, гуннов и многих других закалялся и выковывался здесь в особый этнос. Алтайский мир по своему составу, укладу жизни, традициям разнообразен и в этом разнообразии его редчайшая ценность.
	Children of the tundra. The ancient Arctic nation, the Nenets, is the biggest ethnos among the indigenous nations of the Russian North. Dozens of thousands of kilometers separate the Nenets living in Western Siberia, Arkhangelsk Oblast, Krasnoyarsk Krai, and the Yamalo-Nenets Autonomous Okrug. The history of the Nenets population settlement is a mystery itself. According to one of the versions, they came here in the 1st century AD from Southern Siberia, being under pressure by Huns and Turkics. Another version says that the Nenets ancestors were permanent inhabitants in the boundless space of the tundra. For many centuries, the amazing ability of the ethnos to adapt to the severe Arctic conditions has remained unchanged. The nomadic and semi-nomadic way of life is still characteristic for these people. The name of the nation itself is, at the same time, simple and meaningful: Nenets means 'man'. Sent to that severe world, unprotected and bound to the native land with their navel strings, the Nenets are children of the tundra…

Tree of life. All nations, big and small, have made their contributions to the depository of the world culture. But for a small nation, enjoying the "fruits of civilization" often has a reverse meaning, which is losing the nation's originality and forgetting the nation's own culture. Only the proudest, the most talented and independent nations are able to preserve it solicitously. And this is exactly what can be safely said about Vepsians. Disappear, and get reborn again. Live in harmony with yourself and the world around you – probably, this is the way that we should interpret the covenant of God saying that the great is born out of the little. For thousands of years, Vepsians have lived on the lands of their ancestors and preserved their ethnic originality. Their settlement area lies within the borders of Leningrad Oblast, Karelia, and Vologda Oblast. Vepsians are one of the 28 Finno-Ugric nations, and 8 of them have already gone, never to return. However, against the background of social shocks, wars, and collapses of the states, the small Vepsian nation has stood up without losing their culture, language and traditions. So what is the mystery of the Chude, as Vepsians were called in the ancient Russian annals?..

Altai. Beginning of all beginnings. The cradle of countless nations and tribes, the native land of conquerors, the source of myths and legends, the mother of all religions. Since ancient times, Altai has been considered the source of the spiritual culture of Eurasia. Every man, no matter how casual or brief is his appearance to this world, represents a link of the continuous chain going deep into the past, as well as into the future. Altai used to be the center from where uninterrupted waves of big and small nomadic nations started off and rolled across the space of the entire continent. Those waves, sometimes rising and sometimes dying away, have left indelible traces on the shores of history. Altai is a unique pot where lots of various nations have mixed with one another. The world of the ancient Scythians, Turkics, Huns, and a lot of other nations has been hardened and forged to an especial ethnos. The Altai world is diverse in its population, lifestyle and traditions, and this diversity builds its unique value.


