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In their lives the noble samurais learned not to be afraid of death. They transformed the animal fear characteristic for any human into the strengthened feeling of danger which did not paralyze their bodies and souls when attacked by an enemy but, on the contrary, filled them with strength and power to meet the opponent with dignity. This netsuke serves a beautiful illustration of that general guideline. The samurai resolutely unsheathes his sword, ready to cut the snake that managed to wind around his leg. His face shows disgust and resoluteness. But who knows what this fight is going to end with? The snake seems to have caught the warrior unawares, and his maneuver may end tragically.

There is a more romantic interpretation for this story. An ancient legend tells the story of a samurai who fell asleep underneath a tree. In his drowsiness he dreamt of a beautiful girl who told him that she was the dragon king's daughter and asked him, a brave warrior, to conquer a huge serpent. He agreed without any hesitation, and she granted him a horse as a sign of her gratitude. On opening his eyes, he realized that it had not been a dream. A beautiful horse was standing in front of him. He rode on it on a pilgrimage around cloisters, offering up prayers in praise of the mysterious grantor. After a week he succeeded in keeping his promise and killed the monstrous creature.
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В своей жизни благородные самураи учились не бояться смерти. Животный страх, свойственный любому человеку, они трансформировали в повышенное чувство опасности, которое не парализовывало их тело и душу в момент нападения врага, а напротив, наполняло силой и волей достойно встретить противника. Это нэцкэ прекрасно иллюстрирует эту установку. Самурай решительно вытаскивает меч из ножен, он  готов разрубить змею, которая успела обвиться вокруг его ноги. На его лице написано отвращение и решительность. Но кто знает, чем закончится эта схватка? Очевидно, что змея застала воина врасплох, и его маневр может закончиться трагично.

Существует и более романтическая трактовка этого сюжета. В одной из древних легенд рассказана история самурая, который заснул под деревом. В забытьи ему привиделась прекрасная девушка, которая рассказала, что она дочь короля драконов и просит его, смелого воина, одолеть огромного змея. Он без колебаний согласился, и она в благодарность подарила ему коня. Открыв глаза, он понял, что это был не сон. Перед ним стояла отличная лошадь. На ней он отправился в паломничество по монастырям, вознося молитвы во славу загадочной дарительницы. Спустя неделю ему удалось выполнить свое обещание и убить чудовищное отродье.

