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Reclami
Io, Natalia Sciurghina, rappresento gli interessi del Boutique "YOU" situato 30 Via Mikhaila Naghibina, Rostov sul Don, Russia. Siamo il terzo più grosso cliente alla città di Rostov, per le borse e gli accessori "V. Westwood", dopo i boutique "Weekend" e "Sasha and Natasha". Abbiam attuato una giusta campagna pubblicitaria in cui abbiam investito un importo discreto. Come il risultato, il Boutique "YOU" è diventato un grosso e l'unico cliente per gli accessori "V. Westwood"; abbiamo praticamente escluso i clienti precedenti dal mercato. Tenendo conto della poco numerosa popolazione della nostra città e anche degli alti costi delle borse ed accessori che sono i modelli brillanti ma non cambiano ogni stagione, noi siamo sicuri che basta un solo boutique che rappresenta questo brand con il assortimento completo. Non c'è inoltre tanta gente con i redditi così decenti per essere in grado di comprare questi prodotti.

Attualmente, le circonstanze sono seguenti: per le stagioni della primavera e dell'estato del 2006, il Boutique "YOU" ha ordinato dell'abbigliamento e della bigiotteria di "V. Westwood Gold Label", "V. Westwood Red Label", "V. Westwood Anglomania" per l'importo di 22 867 Euro, e anche delle borse ed accessori "V. Westwood" – per la somma di 18 763 Euro.

Ma dopo che abbiam ricevuto la collezione degli accessori per l'autunno e l'inverno di 2005 – 2006, abbiam scoperso i prodotti simili nel Boutique "Passage" situato 10 Via Bolsciaia Sadovaia, Rostov sul Don (telefono: 8632-270-755).

Il cliente era la Signora Irina Muradova. La collezione è rappresentata con un assortimento scarsissimo, i modelli ed i colori sono gli stessi come nel nostro ordine, i prezzi sono diminuiti per 30 – 40%.

A motivo di quella divergenza, il nostro fatturato è diminuito per 70%, la nostra ditta subisce danni enormi e perde gli avventori. In questa situazione siamo costretti a rivolgerci alla ditta "Braccialini" con la richiesta di concederci per iscritto il diritto esclusivo per le vendite degli accessori "V. Westwood" e anche di respingere la fornitura di questo brand per la Signora Irina Muradova, per le stagioni della primavera e dell'estato del 2006. Il Boutique "Passage" rappresenta l'abbigliamento "M. Burani", poiché la ditta "Braccialini" potrebbe offrirli le borse e gli accessori dello stesso brand.

In caso contrario il Boutique "YOU" cesserà la collaborazione con la ditta "Braccialini" che si è svolto senza impedimenti nel corso di più di 2 anni, per non trovarci in un peggio stato finanziario.

Distinti saluti,

Natalia Sciurghina.

