История бренда.
В 1946 году ныне известный дизайнер Кристиан Диор основал французскую компанию Christian Dior, во всем мире известную как Dior. Компания стала одним из ведущих законодателей моды и надежно укрепилась на мировом рынке, вызывая одним только своим названием трепет в сердцах миллионов женщин по всему миру.
Впервые именные часы Dior были представлены в 1975 году. Модель быстро нашла своих поклонников, установив новую планку в представлении о возможностях сочетания часовой индустрии и высокой моды. Наручные часы Dior отныне и навсегда стали эталоном элегантной современности, которая, к тому же, еще и сочетается с качеством и безупречной функциональностью.
Оригинальные часы Christian Dior.
Коллекция Cristian Dior, в которую входят уникальные наручные часы «Женщина соблазнительница», обладает утонченным дизайном. Только часам этого бренда присуща чувственность и эксцентричность, которую может излучать поистине роскошная вещь. Стоит отметить также оригинальность и неповторимость дизайна. Наручные часы Cristian Dior — это изысканный аксессуар, который прекрасно сочетается как с элегантными вечерними костюмами, так и с предметами повседневного гардероба.
Копии часов Christian Dior
Бренд известной мировой марки - это, безусловно, роскошно. Однако, не каждому по карману подобный аксессуар.
Наш онлайн магазин поможет воплотить мечту о настоящих швейцарских часах в реальность. Мы специализируемся на продаже дешевых копий часов известных брендов. Если Вы хотите ощутить шик и очарование Dior, но при этом, настоящие швейцарские часы Вам не по карману, то наш сайт подарит Вам уникальную возможность претворить желаемое в жизнь при минимальных затратах. Реплики часов известных марок, представленные в нашем каталоге порадуют Вас доступностью цены и максимальной схожестью с оригиналом. Все реплики собираются по технологии, максимально приближенной к технологии сборки оригиналов. Сапфировое стекло предохранит поверхность от царапин и потертостей, а долгую службу Ваших часов обеспечит специальный японский кварцевый механизм. Все реплики выполняются с соблюдением технических требований и под строгим контролем качества на линии производства. Наш продукт экологически безопасен и не содержит токсичных материалов.
Реплики - это лучшая альтернатива настоящему бренду, без удара по Вашему кошельку.  
Копии наручных часов станут восхитительным подарком как для солидного мужчины, так и для юной девушки.
Часы Christian Dior были созданы для тех, кто жаждет подчеркнуть свой статус и наличие отличного вкуса.
