Человек – такое странное создание…
Человек – такое странное создание… Он не может быть один. По крайней мере, долгое время. Иногда одиночество кажется спасительным кругом или единственным способом  жить счастливо и без лишних стрессов. Но рано или поздно наступает минута, когда человек понимает, что ему нужна… ЛЮБОВЬ.
А зачем она, любовь эта, нужна? От нее одни проблемы! Не хочу! 
Как зачем? Не будет счастья без любви! Здесь под словом счастье имеются в виду не моменты огромной и преходящей радости, когда Вы смогли продвинуться вперед по карьерной лестнице, или купить новое платье от самого… (о, даже боюсь произнести вслух имя этого модельера!), или выиграть патент, или… (список продолжите сами).
Здесь речь идет о счастье, которое просто есть. Тихое, спокойное и такое уютное – от того, что с Вами рядом человек, который любит Вас и которого любите Вы… Все просто…
Просто быть вместе… Наслаждаться каждой минутой…
Просто иметь уверенность, что ты кому-то нужен… Именно ты, твои эмоции, твои желания, твое тепло…
Просто наслаждаться… Ведь любовь – это наслаждение… Наслаждение любимым человеком…
      А где взять эту самую любовь? И счастье заодно?
Да-а, с любовью нынче «напряженка»… Некогда современному человеку искать эту самую любовь: тратить время на знакомства, флирт, общение, а потом в который раз разочарованно понимать, что это все не то, «не вставило». 
На самом деле выход простой  - искать среди людей, которые подходят тебе по интересам, желаниям и мечтам. Как это сделать? Очень просто! Зарегистрироваться на этом сайте, максимально честно и подробно заполнить анкету (это очень важно!) и … все! 
Как все? А остальное сделаем мы. Мы подбираем  идеальные пары, в которых требования друг к другу обоих партнеров совпадают. А вам остается только наслаждаться результатом – приятным общением, которое может перерасти в ту самую НАСТОЯЩУЮ БОЛЬШУЮ ЛЮБОВЬ. 
Зачем тратить свое время - его и так очень мало! - на общение с человеком, который скорее всего не подойдет?
Зачем перебирать серые камни в надежде найти алмаз? Ведь можно сразу перебирать алмазы в надежде отыскать самый крупный и яркий!
Уникальная возможность выбора среди людей, которые уже выбрали тебя… Что бы это значило?
[bookmark: _GoBack]Мы выбираем… Нас выбирают…  Это закон жизни. Наш сайт предлагает воспользоваться уникальной возможностью – выбирать из тех, которые уже выбрали тебя. Понравился – получи! 
Важно! Все анкеты обрабатываются профессиональными психологами и астрологами, поэтому вероятность точного попадания очень велика. Судите сами:
69% пар, познакомившихся на нашем сайте, понравились друг другу и стали встречаться;
31% пар, познакомившихся на нашем сайте, благополучно стали молодоженами… Еще раз горько!
Поэтому мы можем с уверенностью заявить: 
Вам осталось сделать всего лишь один шаг до любви!
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