Каждая семейная пара рано или поздно переживает специфический “кризис”, когда отношения супругов начинают охладевать, муж чаще заглядывается на других женщин, а жена дни и ночи проводит на диване у телевизора. Знакомая ситуация, не правда ли? У каждого из нас найдется хотя бы один подобный пример. Но как теперь быть, спросите вы? Неужели единственный выход теперь, это развод? 
Не стоит сгущать краски. Любой разлад в отношениях можно восстановить. Главное, чтобы от обоих супругов исходила инициатива к примирению. 
Что же нужно делать, чтобы избежать развода?
Прежде чем разрешить этот вопрос, нужно выяснить, почему же происходит разлад в семейных парах и что становится причиной вереницы ссор и конфликтов.
Перво-наперво необходимо понять, что же на самом деле случилось: виной ли всему обычная бытовуха или же дело в том, что вы перестали понимать друг друга? Большинство психоаналитиков после долгих исследований пришли к выводу, что семейные отношения представляют собой особый вид искусства, в котором как и в любой другой сфере, нужно уметь разбираться. Главное помнить, что реальная жизнь - это не волшебная сказка, и здесь бывают как взлеты, так и падения. Так что и в семейной жизни будьте готовы к тому, что со временем начнут возникать какие-то недомолвки. 
Вы когда-нибудь слышали выражение “Мужчины с Марса, а женщины с Венеры”? Оно как никакое другое ясно раскрывает суть того, что мышление мужчины отличается от мышления женщины. Британские ученые не зря любят повторять, что у слабого пола развита творческая зона мозга, а мужчинам свойственно использовать рациональную его часть. Именно поэтому приоритеты в семейной жизни у супругов зачастую не совпадают. Отсюда и возникают недопонимания и конфликты. И, чтобы избежать развода, необходимо общаться, стараться найти в спорах золотую середину.
Давайте посмотрим, что советуют сделать психологи, чтобы избежать развода.
Прежде всего, супруги должны составить список накопившихся друг к другу претензий и не высказывать их в запале ссоры, а записать на бумагу и спокойно обговорить. Помните, что скандалы никогда ни к чему хорошему не приводили и практически всегда становились одной из самых главных причин большинства разводов.
Часто мужчины судят о желании и потребностях женщины исходя из своих собственных приоритетов. К примеру, каждый муж считает, что приносить в семью доход, ездить к теще один раз в пол года и помогать поддерживать работоспособность всех технических приборов в доме - это его основная задача. Но для женщины, которая мыслит в силу своих особенностей, более иррационально, эти показатели не являются самыми главными. Для любой представительницы слабого пола более ценным считаются любовь и внимание к себе. И эта самая любовь заключается не в простом поцелуе перед уходом на работу, женщина должна чувствовать себя желанной. Очень часто избежать развода получается привнося в семейную жизнь романтику. 
Но и женщина должна помнить, что если для нее важнее романтичная атмосфера, то для мужчины приоритетнее уважение, поддержка и понимание супруги. Именно в этом, по мнению большинства мужчин, и заключается успех любого брака. 
Чтобы избежать развода, прежде всего нужно перестать видеть в любимом человеке соперника. В выяснении семейных конфликтов нет место упрямству и гордости. Умейте пойти друг другу на уступки, ведь способность поставить свои приоритеты на второй план ради другого и есть истинное проявление любви.
