                                                         Японские панели
    На сегодняшний день одними из самых оригинальных элементов декора интерьера являются японские панели. Представляя собой передвижные конструкции из современных тканей, японские панели постепенно отодвигают традиционные горизонтальные жалюзи и рольшторы на второй план при создании дизайна помещений.
   Если Вы загорелись идеей изменить оформление пространственной зоны окна,  придать интерьеру квартиры черты восточного стиля и удивить гостей новым представлением о шторах, то вариант использования панелей является идеальным. Сочетание неповторимой римской классики и японской практичности придаст помещению индивидуальность и позволит поэкспериментировать с естественным освещением. Множество вариантов передвижения по специальному карнизу позволяет  тканевым панелям изменять вид и освещение интерьера подвластно Вашим предпочтениям.
   Панели по технологии страны «восходящего солнца» предоставят возможность  рационально решать пространственные задачи, подчеркивая совершенство дизайна офиса или квартиры. Комбинируя легкие и тяжелые оттенки тканей, дополнив их желаемыми рисунками и аппликациями,  Вы сможете полноценно воссоздать нужную атмосферу и ауру помещения. Японские традиции, лаконичность и утонченность такого элемента декора могут сочетаться с различными направлениями современного дизайнерского искусства.
 Главными достоинствами японских штор, благодаря которым они так высоко ценятся дизайнерами и покупателями, являются:
· больший выбор структур, расцветок тканей и вариантов размещения по сравнению с   привычными горизонтальными жалюзи и рольшторами
· возможность разных видов управления
· гармоничное сочетание с различными стилями интерьеров
  
    Японские мотивы станут прекрасным дополнением к интерьеру помещения и помогут обрести собственный уголок восточной культуры, который будет вдохновлять Вас на совершение жизненных подвигов и приобщение к прекрасному. А высокое качество, практичность и неповторимый стиль панелей помогут безболезненно расстаться с устоявшимися вертикальными и горизонтальными жалюзи и рольшторами.
   
   У нас Вы можете сделать заказать на приобретение японских панелей в Минске, а также получить консультацию по их установке. 


Уникальность   -   100%
[bookmark: _GoBack]Тошнота текста    - 	3,1

