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   Легендарная звезда мирового футбола Зинедин Зидан, даже в канун своего сорокалетия, не перестает приковывать внимания общественности. Несколько недель назад Зизу посетил российскую столицу с целью презентации новой коллекции спортивной одежды от японского мастера Юджи Ямамото в фирменном  магазине Адидас, а также проведения благотворительного мастер-класса для воспитанников из детских домов. Вполне закономерно, что трехдневный визит Зидана в Москву наделал немало шороха среди представителей СМИ и футбольных наблюдателей.
   Надо заметить, что Зинедин общался с прессой довольно неохотно, но все-таки выразил готовность ответить на несколько вопросов:

    -Зинедин, каковы Ваши первые впечатления о посещении Москвы?
    -Надо отдать должное впечатляющей красоте этого города. Особенно мне понравился стиль здешней архитектуры. В частности, Красная площадь и Храм Василия Блаженного просто великолепны.

    -Как Вы расцениваете шансы сборной России по футболу на предстоящем Евро-2012?
    -Судя по последним играм сборной, у вас есть  все шансы на победу. Состав сборной России укомплектован хорошими игроками и представляет одну из самых великих стран, но на чемпионате будет достаточное количество других фаворитов, – деликатно отметил Зизу.
   
    -В российском чемпионате за команду «Анжи» выступает Ваш коллега по «Реалу» бразилец Роберто Карлос. Вы не планируете с ним встретиться?
   -Роберто является моим другом и, если получится, мы непременно встретимся.

   Вообще, Зинедин показался не очень разговорчивым, серьезным человеком. Но прекрасная улыбка, которую он демонстрировал фотографам во время презентации, оставило неизгладимое впечатление доброго и открытого человека.



