В преддверии туристической революции
Рынок турпродуктов - один из самых подвижных и чутко реагирующих на все изменения, происходящие в экономике, социальной сфере, умонастроениях людей. 2007 год стал переломным для этого рынка: был приняты поправки к закону, регламентирующему деятельность туроператоров и турагентств. Это событие участники рынка называют второй после введения лицензирования туристической деятельности кардинальной реформой, касающейся этой сферы рынка.
 
 Если попытаться в двух словах передать суть поправок к закону "Об основах туристской деятельности в РФ", то получится следующее: в январе было отменено лицензирование деятельности туристических агентств, а с первого июня вступает в силу приложение, согласно которому туроператор должен иметь средства для финансового обеспечения ответственности перед туристом в случае возникновения каких-либо сложностей (до 2008 года 5 млн., после 2008 года - 10 млн.). Поправки были приняты по инициативе Федерального агентства по туризму, а их необходимость обосновали тем, что таким образом будут защищены интересы туристов. До принятия поправок, даже если турист выигрывал дело в суде, зачастую оказывалось, что турфирма не могла возместить ему ущерб, так как просто не имела на это средств. Теперь такая ситуация исключена: если отпуск испорчен по вине турфирмы, что подтверждено решением суда, ущерб будет возмещен. 
 Большинство новосибирских туроператоров, в полном соответствии с требованиями законодательства прошли процедуру правовой экспертизы документов и получили подтверждения. По словам Елены Валерьевны Комлевой, председателя Новосибирской ассоциации туристских организаций: "До 1 июня на Новосибирском рынке работало более 200 туроператоров и туpагентств, которые имели лицензии на эти виды деятельности. На сегодня, 29 мая, те 14-15 крупных туроператоров ("Акрис", бюро туризма "Гранд-Тур", "Олимпия-Райзен", "Глобус-Тур", "Полярная звезда" и др.), которые давно работают на рынке, прошли все необходимые процедуры и внесены в единый реестр туроператоров. В результате изменений в законодательстве на рынке остались только крупные компании, а мелкие фирмы должны решить, готовы ли они вкладывать в свой бизнес такие суммы".
Но, если с деятельностью туроператоров все понятно - необходимо иметь достаточные фингарантии, - то деятельность турагентств новый закон практически не затрагивает. Так, если лицензию на туристскую деятельность фирма получала только в том случае, если ее руководитель имел определенный опыт работы в этой сфере, команду квалифицированных кадров и пр., то теперь туры может продавать кто угодно.  Разрешение на предпринимательскую деятельность позволит фирме заниматься любым бизнесом, в том числе, и туристским. Как замечает Елена Валерьевна: "Скорее всего, сейчас появится масса новых турагентств, ведь не нужны никакие разрешительные документы. Конечно, туроператоры будут очень осторожно относиться к тем, кому они поручат продавать свой продукт. Но туроператорам приходится работать со множеством агентств, причем не только в Новосибирске, но и за его пределами. Мы проверяем своих партнеров, работаем только с проверенными агентствами, но мы не в силах наблюдать за каждой фирмой, которая появляется на рынке, а значит, не исключены возможности предоставления потребителю некачественного товара".
В случае возникновения у туристов каких-либо претензий финансовую ответственность несет туроператор. Отменив лицензирование, государство сложило с себя ответственность, а поправкой, которая вступит в силу 1 июня полностью возложило ее на туроператоров. "После внесения в законодательство изменений, касающихся деятельности туроператоров мы ждали, что выйдет свод правил, регламентирующий деятельность турагентств. - говорит Елена Комлева. - Но эти правила целенаправленно не были выработаны, все отдано в руки туроператоров по принципу "пусть десять раз подумает, кому продукт продает". Туроператор имеет опыт работы на рынке и в состоянии определить компетенцию сотрудников агентства - вот пусть этим и займется".
В результате, не смотря на то, что поправки принимались с целью защиты туристов, последним нельзя забывать об осторожности. "Нас ожидает всплеск появления фирм-однодневок, качество продуктов которых оставит желать лучшего" - отмечает Елена Комлева. Поэтому при обращении в агентство стоит проверить свидетельство о государственной регистрации юридического лица, свидетельство о постановке на учет в налоговых органах, наличие у турагенства договора с каким-либо из туроператоров, который внесен в реестр. В договоре, который подписывает турист, должны быть прописаны не только турагентство и туроператор, но и компания, которая дает туроператору финансовую гарантию (банк, страховая компания и пр.). Еще одним подтверждением надежности турфирмы будет ее членство в ассоциациях. Если говорить о Новосибирске, то это - Новосибирская Ассоциация туристских организаций, для вступления в которую необходим продолжительный опыт работы на рынке, оформленная должным образом разрешительная документация, а также две рекомендации от членов Ассоциации.
Новосибирская ассоциация туристских организаций работает с 1998 года. В настоящий момент в нее входит более 30 членов, среди которых туроператоры, турагентства, страховые компании и др. Организация является некоммерческим объединением, цель которого координация деятельности, представление интересов туристических организаций Новосибирска в органах власти, а также во всероссийских и международных организациях. Ассоциация выступает в качестве эксперта в случае возникновения споров между турфирмами и туристами, является партнеров Роспотребнадзора в сфере туристской деятельности.
Говоря о перспективах туристического бизнеса, Елена Валерьевна замечает: "На мой взгляд, после непродолжительного переходного периода, который нас ожидает в этом году, все устаканится: туроператор сформирует сеть турагентств-партнеров, а турагентства будут знать, к какому туроператору им лучше обратиться".

