Содержание стабильного изотопа углерода в годичных кольцах кипарисовика туполистного, подвергнутого воздействию атмосферного загрязнения.
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В 1960е и 1970е экономика Японии развивалась большими темпами, главным образом, за счет таких отраслей тяжелой промышленности как производство стали, автомобилей и химикатов. И загрязнение окружающей среды было значительным поводом для беспокойства во многих частях страны.

Есть основания полагать, что лес вблизи зоны загрязнения был подвержен интенсивному воздействию серы и азота в  1960е и 1970е.

Ущерб, нанесенный лесам японской пихты (Abies firma), произрастающих  на горе Ояма и в горах Танзава, был зафиксирован вблизи населенных и  густо застроенных промышленных районов региона Канто в Японии с 1960х гг 1). Уровень содержания δ13С в этой  зоне повысился вместе с концентрацией диоксида серы. Уровень содержания δ13С в растении зависит от таких факторов окружающей среды как атмосферная влажность, концентрация и содержание δ13С в CO2 в атмосфере и от экологических стрессов. Экологический стресс влияет на устьичную проводимость, на концентрацию CO2  в листьях, а также на изменение содержания δ13С в растении 2).

С другой стороны, в центре Японии, во многих префектурах не было зарегистрировано данных о концентрациях серы и диоксида азота до 1970х гг. В действительности, данных климатических наблюдений и данных о загрязнениях слишком мало, т.к. они регистрировались редко в  течение прошедшего века. Тем не менее, данных, полученных по годичным кольцам достаточно для анализа  такого  вида данных о природе как атмосферное загрязнение, потому что это дает нам возможность исследовать данные о каждом году на протяжении долгого периода времени. В данной презентации будет обсуждаться ширина годичных колец и содержание δ13C в древесине кипарисовика туполистного (1900~) в зависимости от уровня атмосферных загрязнений.
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