 «Бурановские бабушки» не смогли принять участие в лондонском концерте
«Бурановские бабушки», участницы всемирно известного и необычайно популярного песенного конкурса "Евровидение-2012", проведение которого намечено на конец мая этого года (г. Баку), должны были представить свои музыкальные номера английским поклонникам фестиваля в городе Лондоне. 
На этом концерте вечером 29 апреля должны были выступить все названные букмекерами «потенциальные» фавориты нынешнего "Евровидения". В данный список попал и российский фольклорный коллектив, носящий название "Бурановские бабушки". Но энергичные и голосистые старушки до британской столицы так и не добрались. Это произошло из-за организационных неувязок, визовых проблем, а также из-за неудачного совпадения гастрольных графиков. 
Стоит отметить, что такого рода концерты стали хорошей традицией и их уже в течение нескольких лет ежегодно проводят в столице Британии для фанатов "Евровидения». Это хороший подарок тем людям, которым хочется заранее дать оценку конкурсным номерам, а заодно и устроить танцы под европейские хиты разных лет. 
Главными гостями и главными героями этого масштабного ежегодного мероприятия в Лондоне, носящего название - «Вечеринка London Eurovision Party», стали 8 будущих участников конкурса "Евровидения" 2012. Певцов и зрителей принимал в своих стенах известный клуб Shadow Lounge, расположенный в одном из модных лондонских районов.
Среди участников концерта, вышедших в этот вечер на британскую сцену, были Ева Бото (Словения), Данни Монтелл (Литва), Филипа Соза (Португалия), Compact Disco (дуэт из Венгрии). На своем родном языке певица Калиопи из Македонии спела песню "Черное и белое". А участница конкурса Валентина Монетта (республика Сан-Марино) познакомила зрителей со своей "Песней о социальных сетях".
[bookmark: _GoBack]Британская публика очень тепло встречала представительницу Франции Анггун. Эта девушка, родившаяся в Индонезии, некоторое время жила в Лондоне. Множество аплодисментов досталось и представительнице страны-хозяйки приближающегося "Евровидения», азербайджанке Сабине Бабаевой с ее песней «Когда умирает музыка».
Кати Вольф (Венгрия), выступавшая в 2011 году в Германии на аналогичном конкурсе и занявшая там 22-е место, была названа специальной гостьей концерта.
К концу мероприятия всем сорока двум странам - участницам песенного конкурса ведущие концерта пожелали творческих успехов, а сама вечеринка все еще продолжалась, радуя любителей музыки танцевальным попурри, составленным из хитов "Евровидения".
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