Как гласит народная мудрость, всё возвращается на круги своя. Пристальное внимание к красоте и силе начало было зарождаться в Советском союзе с первыми завезёнными картинами Бориса Вальехо и постерами с железным Арни. В 90-е фитнес-культура переживала не лучшие времена, а сейчас же, наконец, постепенно проникая всё глубже и глубже в жизнь общества, достигла расцвета своего развития в России. Ведь и действительно, успешный человек должен быть успешен во всём, и триумф деловых начинаний будет лишь выгодно подчёркнут внешним лоском: подтянутой и стройной фигурой, здоровой кожей, волосами и ногтями, здоровым цветом лица. И – последним, но не в последнюю очередь! – при грамотном подходе влияние фитнеса на здоровье бесспорно и просто неоценимо.
Рынок же фитнес-услуг в Челябинске, как и в любом другом крупном городе, в наше время представлен максимально обширно. Думаю, не стоит останавливаться на полуподвальных, воссоздающих подлинную атмосферу Люберец эпохи перестройки, «качалках» с самыми необходимыми (и, чаще всего, устаревшими и изношенными) тренажёрами. А вот небольшой гайд по ультрасовременному центру, где всё необходимое для красоты и здоровья собрано воедино под руководством чутких и опытных сотрудников фитнес-индустрии, будет представлен ниже. Речь, как несложно догадаться, идёт о не так давно открытом фитнес-центре Гранд Отеля «Видгоф», который по обширному спектру предлагаемых услуг просто не мог не соответствовать располагающемуся выше пятизвёздочному гостиничному комплексу.  
Так сложилось, что в центре внимания любого фитнес-центра всегда находится бассейн. Закономерно: бассейн в фитнес-центре Гранд Отеля привлекает к себе внимание с первого взгляда, будучи выполненным в многочисленных «морских» оттенках голубого и синего. Длина его составляет 25 метров, температура воды будет комфортна для каждого (никаких 22 градусов Цельсия!), а самое главное – лазурная вода бассейна проходит четырёхступенчатую озоновую очистку без применения хлора и, таким образом, она абсолютно безопасна для вашего здоровья. По периметру бассейна располагаются удобные ротанговые лежаки, предусмотрено джакузи, финская сауна и турецкий хаммам. 
Ещё одна гордость фитнес-центра Гранд Отеля – тренажёрный зал с тренажёрами лучшего американского производителя Life Fitness. Здесь Вы найдёте как блочные тренажёры, так и свободные веса, всё как для кардиоупражнений, похудения и общего тонуса, так и для не-базовых упражнений и придания рельефности мельчайшим мышцам, а опытные тренеры помогут составить индивидуальную программу тренировок, проконтролируют технику исполнения, заботясь о вашей безопасности и прогрессе.
Также на территории фитнес-центра Гранд Отеля «Видгоф» располагаются три массажных и косметологических кабинета, позволяющий получить весь спектр spa-процедур, залы для групповых программ и индивидуального тренинга по популярным ныне йоге, пилатесу, аэробике, фито-бар со свежевыжатыми соками, спортивным и фитнес-питанием, блюдами из натуральных и полезных ингридиентов. При оформлении клубной карты, позволяющей посещать фитнес-центр либо по утрам, либо в любое удобное для Вас время, за Вами резервируется также место на охраняемом и отапливаемом крытом паркинге, что немаловажно в холодное время года. Да и вообще подход к каждому гостю здесь максимально индивидуален – статус флагмана гостиничного бизнеса в городе Челябинске обязывает. Существуют также дисконтная программа и перекрёстные предложения с другими предприятиями холдинга, такими как ресторан высокой кухни «Премьер» и гостиничный комплекс «Берёзка», но это, как говорится, совсем другая история.
