ХРЫМ-БЫ-БЫХ

Жил в Лесу Хрым-Бы-Бых. Был он толстый, маленький, глаза большие, уши оттопыренные, весь мохнатый, пузо лысое. Нора у него была большая, тёплая, мхом зелёным пол выстелен, печь плиточками цветными выложена, мебель дубовая, перина пуховая. Лесные жители Хрым-Бы-Быха не любили, а почему, и сами не знали. В гости он ни к кому не ходил и к себе никого не звал. На лесных праздниках не танцевал и угощения с собой не приносил. Все звери знали, что в норе у него добра всякого мешки да сундуки полнёхоньки, и считали его все жадиной. 

Однажды сидит Хрым-Бы-Бых в своей норе, чай пьёт, семечку тыквенную грызёт. Вдруг слышит хрум-хрум в кладовке. Подскочил он, бежит в кладовку – никого. За один сундук заглянул, за мешки полез – никого. Вернулся в комнату. Слышит опять – хряп-хряп в другой кладовке. Встал он тихонько, подкрался на цыпочках и видит – Мышка сидит и кусочек сахара грызёт. Затопал ногами Хрым-Бы-Бых, закричал: «Ах ты воровка!!! Ты зачем мой сахар ешь? Вот я тебя!!!» Мышка шасть под пол и была такова. Хрым-Бы-Бых поворчал-поворчал, да и пошел чай допивать. Потом спать лёг, да не спится ему. Всё кажется шуршит кто-то, да скребёт по углам. Так всю ночь глаз не сомкнул, всё прислушивался, да добро своё караулил. 

Наступил день. Сидит Хрым-Бы-Бых на пеньке перед норой, носок штопает. Очки на носу блестят, язык высунул от усердия, старается. Подходит к нему Зайчиха – «Здравствуй соседушко! Как поживаешь?» А он ей – «У меня ничего нет». 

Зайчиха: - «Так ведь я ещё ничего не попросила…» 

Знаю я вас, - отвечает Хрым-Бы-Бых. – Только и ходите ко мне: дай то, дай это… Чего надо?

«Хрым-Бы-Бых, миленький, выручай – моему Зайцу врачи прописали всё с острым перцем есть, тогда он храбрым станет. Я нигде перца этого найти не могу. А Заяц мой вообще теперь есть отказывается. Помоги…»

Закряхтел Хрым-Бы-Бых, заворчал что-то себе под нос и в дом пошел. Долго не выходил, потом вынес малюсенький мешочек, отдал его Зайчихе и говорит: «Смотри, понемножку сыпь, а то Заяц твой совсем озвереет, на волков кидаться начнёт.»

Поблагодарила его Зайчиха и ушла. Принялся Хрым-Бы-Бых второй носок латать. Очки нацепил, нос сморщил, пыхтит-старается. Бежит Белка. «Здравствуй Хрым-Бы-Бых!».
Он ей в ответ: «Нет у меня ничего. Уходи.»

«Ну и жадина ты, Хрым-Бы-Бых, - говорит Белка. Помоги, будь другом. Моего мужа человеческие дети изловили, в клетку заперли и из леса уволокли. Мне теперь детишек-бельчат одной кормить. Тяжело нам стало. Выручи, дай орешков немножко.»

Повздыхал Хрым-Бы-Бых, покряхтел, пошёл в дом. Долго копался. Принёс мешочек с орехами и грибков сушёных на нитке. Отдал Белке. Поблагодарила его Белка, радостная домой побежала.

А Хрым-Бы-Бых в нору залез, дверь на засов закрыл и сидит. 

Наступил вечер. Только самовар поспел, уселся Хрым-Бы-Бых ужинать, как слышит – хрям-хрям… хрум-хрум… Опять Мышка залезла. Уж он её ругал, уж он её гонял… Всю ночь глаз не сомкнул. 

Прошла неделя. Совсем измучался Хрым-Бы-Бых. Не ест, не спит, всё Мышку караулит, да поймать не может. Пошел он к Лисе за советом. «Ты, - говорит, - хитрая, придумай, как мне от Мышки избавиться». А Лиса ему говорит: «Тебе кота нужно завести. Всем известно, что коты мышей ловят». Поблагодарил Хрым-Бы-Бых Лису и решил завести кота.

Утром в субботу на базар собрался. Новые лапти напялил, шляпу соломенную одел и пошёл в Центр Леса на базар. А там целая ярмарка. Товары разные продают. И сласти и овощи, и одежду и книжки… Качели-карусели поставлены. Все детишки лесные катаются, смеются, бублики едят. Ходил-ходил по базару Хрым-Бы-Бых, нашёл место, где котов на работу нанимают. Стал выбирать. Один слишком тощий, другой слишком пушистый. У того усы маленькие, у другого хвост длинный, третий слишком дорого за свою работу просит. Ворчал Хрым-Бы-Бых, торговался, выбирал, да так ни с чем и ушёл. Купил калач, идёт домой по Лесу, жуёт. Грустно ему, обидно. Видит, палка на дороге валяется. Вот, думает, возьму я эту палку. Придёт снова Мышка, я её этой палкой и пристукну. Так и порешил. 

Пришёл домой, с порога кричит: «Эй, Мышь! Я палку принёс. Будешь мои запасы грызть, я тебя пристукну!». Тишина. Ни звука в ответ. Стал Хрым-Бы-Бых ждать, а Мышка не приходит. День нету, два, неделю. Сидит Хрым-Бы-Бых один в своей норе. Палку от скуки ножиком обстругивает. И так тоскливо ему. Думает: «Вот живу я совсем один. Никого у меня нет. Никто меня не любит. Хоть Мышка приходила, всё веселее… Заплакал  Хрым-Бы-Бых. Вдруг смотрит, а в руках у него уже не палка, а дудочка. Он пока её ножиком строгал и не заметил, как дудочку вырезал. Заиграл он на дудочке. Мелодия получается чистая, звонкая, заслушаться можно. Смотрит, а посреди комнаты Мышка сидит. Глазки-бусинки блестят, ушки на макушке – слушает. Так и подружились Мышка и Хрым-Бы-Бых. Не стал он её больше гонять, а Мышка без спроса больше ничего не берёт. Живут вместе, дружно. Запасы вместе на зиму делают, в норе порядок поддерживают. Стали в гости к соседям ходить. А на Лесных праздниках Хрым-Бы-Бых лучше всех на дудочке играет, а Мышка пляшет.
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