ПРЕДИСЛОВИЕ РЕДАКТОРА
Честно говоря, я очень завидую тебе, читатель. Потому, что сейчас тебе предстоит совершить невероятные открытия и испытать от этого фантастический драйв – то есть, почувствовать всё то, что почувствовал я во время, а, главное - после того, как прошел семинар Игоря Серова “Как легко и быстро выучить любой иностранный язык”. А ведь именно выучить иностранный язык ты хотел все последние годы, не правда ли – иначе, как бы оказалась в твоих руках книга, которая является письменной версией этого семинара? 

Мне очень повезло – попасть на семинар Игоря Серова по методике самостоятельного изучения языков суждено далеко не всем – хотя бы потому, что проходят они только в Москве и количество желающих на них попасть безнадежно превышает возможности автора. Помню, уже на первом занятии, не дожидаясь его окончания, мне захотелось немедленно, вот прямо сейчас, начать всё сначала, но уже по методике Серова. Сначала - потому что, так же, как, скорее всего, и ты, и как абсолютное большинство из нас, я учил язык (в моем случае английский) всю жизнь. Я учил его в школе, учил в институте, дважды учил на курсах, и один раз пробовал изучать самостоятельно. В результате, когда приходилось общаться с носителем языка, я кое-как мог донести до него свою мысль, но когда говорить начинал он, меня охватывал ужас, как человека, летящего в пропасть, от абсолютной невозможности понять хоть что-нибудь... 
Драйв, о котором я говорил, был двойным. Во-первых, это было удовольствие от самих занятий на семинаре, удовольствие предвкушения тех открытий, которые обещал автор и в реальности которых никто из присутствовавших не сомневался. Вторичное – и гораздо большее удовольствие, даже восторг – было, когда я начал самостоятельно заниматься языком по системе Серова. Наверное, такой же драйв (хоть тогда ещё не существовало этого слова) испытал Архимед, когда закричал своё знаменитое “Эврика!”. “Это работает!” – так коротко можно передать то чувство, которое я тогда испытал... 
Чуть ли не самое часто повторяемое слово в книге (и, соответственно, на семинаре) – “мотивация”. Автор постоянно повторяет, что сильная мотивация – главное условие успеха. Но закономерна и обратная последовательность – ничто так не стимулирует мотивацию, как первые успехи. Лично для меня этот ключевой момент наступил через две недели после начала занятий (правда, я начал сразу со второго этапа – базовый курс у меня, худо-бедно, был наработан за все эти долгие годы обучения) – когда я “открыл” для себя, что уже понимаю смысл того, что говорят ведущие новостей BBC...
С тех пор прошел год. Я изучаю уже второй язык – французский – и сам процесс обучения стал для меня обычной, повседневной работой. Работой, по-прежнему приятной и интересной, но уже не вызывающей того восторга, который я испытал, когда впервые убедился в потрясающей эффективности системы Игоря Серова. Потому я и завидую тебе, читатель. Ты сейчас – на пороге этого чувства.
