Развлечения Италии

Если Вы не тот человек, который предпочитает однообразный отдых, Вам как нельзя лучше подойдет отдых в Италии. 

Детям тоже не придется скучать во время их пребывания в Италии, ведь здесь так же есть парки аттракционов, аквапарки, дельфинарий (в Риччионе расположен замечательный Дельфинарий, где можно полюбоваться выступлениями дельфинов) и многое другое. Остановимся подробнее на аквапарках. Особой популярностью пользуются "Аквафан" и "Бич Вилладж". "Аквафан" – наибольший в Европе водный парк. В него входят 5 бассейнов, водные горки (как для взрослых, так  для детей), места, где можно подкрепиться, площадки для спорта (волейбол, баскетбол, футбол) и дискотеки. "Бич-Вилладж" ни такой большой как первый, однако его козырь заключается в том, что аквапарк находится прямо на пляже.  Здесь тоже есть бассейны, водные горки, но помимо этого есть еще серфинг, катание на водных лыжах, водных мотоциклах и многое другое. 

Есть и менее активный вид отдыха. Например, крикет и гольф, соревнования по которым проводят прямо на замерзших озерах. А чего только стоит купание в теплых минеральных источниках или в бассейнах с подогревом воды, или же можно заняться катанием на горных лыжах (можно даже ночью).

Скучать не приходится даже по вечерам. Можно посетить музыкальный концерт или принять участие в каком-либо конкурсе, которые в Италии проводятся регулярно. Страна известна тем, что в ней практически во всех городах часто проводят карнавалы и фестивали. Их устраивают в честь праздников, таких как Масленица, “Пепельная среда” и др. 

Поэтому, если Вы не тот человек, который предпочитает однообразный отдых, Вам как нельзя лучше подойдет отдых в Италии. 




