COUPPER.RU – все купоны рунета в одном месте.

Совсем недавно был запущен сервис под названием COUPPER.RU. Задача данного сервиса – упростить поиск купонов на скидки и отфильтровать купонные сервисы.

COUPPER.RU - это стартап Российского уровня. Это первый ресурс-фильтр для многочисленных купонных сервисов в рунете. Запуск проекта произведен в июне 2012 года и, не смотря на широкий функционал и возможности, имеет огромный потенциал развития. Вход и регистрация на ресурсе бесплатны – это информационная площадка, которая показывает посетителям самые интересные акции и скидки, которые предлагают надежные купонные сервисы.
Юзабилити.


Сервис прост в использовании. Юзабилити создано таким образом, что найти интересующую вас скидку легко и просто. Сначала регистрируетесь на сайте, указав необходимую информацию. Регистрация занимает несколько минут. Затем, в зависимости от ваших интересов, можете подобрать скидку или акцию. Поиск осуществляется, как по каталогу, где можно выбрать сферу ваших интересов, так и обычным поиском, по ключевому слову. Например, вы ищете SPA-салон – сервис моментально выдаст вам все интересные акции, связанные с данной областью. Если вам интересны купоны, которые располагаются недалеко от вашего дома, то к вашим услугам имеется карта. На ней, указав некоторые детали поиска, можно найти интересующую вас скидку, которая находится рядом с домом. Есть и такие пользователи, которые хотят приобрести скидку, но не знают какую именно. Для таких посетителей COUPPER.RU предлагает каталог, где каждый сможет найти для себя то, что ему интересно.

Скорость работы сайта впечатляет. Загрузка, несмотря на многочисленные анонсы на главной странице, осуществляется быстро. Видно, что ресурс отладили полностью и ошибок не возникает.
Актуальность.


В данный момент с COUPPER.RU сотрудничают многие купонные сервисы (Желательно указать, сколько примерно – «более 50-ти», «более 20-ти» и т.д.). Соответственно, информация обновляется ежедневно, что делает ее еще более актуальной. Также, ежедневно ведутся переговоры с другими купонными сервисами о включении их в базу данных COUPPER.RU. Теперь не нужно искать на пяти или десяти сайтах одну и ту же скидку, сравнивая ее между собой по времени, цене и другим деталям. Достаточно посетить данную площадку и быстро найти то, что вам нужно. Как результат, мы получаем больше качественной информации за минимум затраченного времени.
Надежность.


Не каждый купонный сервис сможет анонсировать свои акции и скидки на площадке COUPPER.RU. Связано это с тем, что перед появлением информации об акциях какого-либо купонного сервиса, он проходит тщательную проверку. Модерация системы тщательно проверяет каждый сервис купонов. Это позволяет исключить возможность появления акций от недобросовестных сервисов, которые запятнали свою репутацию. С сервисами, которые уже представляют свои скидки на площадке, может быть расторгнут договор, если они не будут выполнять возложенные на себя обязательства или будут выявлены факты мошенничества. Данная система создана для того, чтобы создать максимально актуальную и надежную площадку, где будут размещаться все самые лучшие купоны рунета. Потребитель должен быть уверен в том, что тратит свои финансовые средства на приобретение скидки на товар или услугу, а не отдает деньги в руки мошенников.

Финансовая сторона.


Сразу стоит упомянуть, что данная площадка не является коммерческой и вам не нужно ничего платить. COUPPER.RU лишь предоставляет информацию для посетителя. Если посетитель заинтересовался определенной акцией, то он осуществляет переход на сайт купонного сервиса, который предлагает эту акцию. Именно там и оформляется сделка купли-продажи. COUPPER.RU  - гарант, который отвечает за надежность сделки между покупателем и продавцом. COUPPER.RU – информационная площадка для максимально быстрого и удобного поиска актуальной, выгодной и интересной акции или скидки. 
Подытожим.

COUPPER.RU – новая площадка. Она только начинает развиваться, хотя функционал уже достаточно широк. Дизайн приятный, простой и в то же время красочный и динамичный. Интерфейс удобен для пользователей любого уровня. Возможность поиска разнообразна – начиная от конкретной услуги или товара и заканчивая интерактивной картой. Выбор огромен и информация актуальна, так как обновляется каждый день. Так как ресурс новый – предпосылки к увеличению возможностей и улучшению функционала. Тщательный отбор купонных сервисов и, как следствие, надежность скидок и акций, предоставленных на площадке. И самое главное – вам не нужно платить за это. Вся информация, регистрация, поиск, выбор – бесплатны.

COUPPER.RU – лучшие купоны рунета, удивительно красивая витрина купонов, многообразие выбора, постоянное обновление – и все это на одном сайте! Мы экономим Ваше время!

