Что мы знаем о бейсболе

Родоначальниками этой игры считаются американцы, но справедливости ради надо отметить, что сама концепция и правила бейсбола позаимствованы у русской лапты. Свое начало история бейсбола берет с начала 19 века, первые публикации в прессе были напечатаны в1820 году, тогда был проведен первый матч по бейсболу в Нью-Йорке. Следующее упоминание появилось лишь спустя 25 лет, когда образовался клуб, который объединил людей, профессионально занимающихся этим видом спорта. И только  в 30-е годы прошлого столетия игра получила массовое признание, был даже проведен первый чемпионат по бейсболу среди мужских команд. До недавнего времени считалось, что играть в бейсбол это  не для  женщин, но слабый пол смог доказать обратное и с 2004 года стали образовываться женские команды, а игра получила название софтбол. В 1986 году бейсбол  был официально включен в программу олимпийский игр, но из – за малого количества участников в 2005 году из списка Олимпиады его благополучно исключили. Споры по поводу того, причислять бейсбол к олимпийскому виду спорта или нет, ведутся и до  сих пор. 










Играть в бейсбол можно на стадионе или на любом большом ровном поле двумя командами, каждая из которых состоит из  9 человек, трех полевых игроков и шести центральных (подающего мяч – питчер, принимающего мяч – кетчер, защитника и трех игроков на базах). В двух словах смысл игры заключается в том, чтобы как можно больше набрать очков. Одна команда нападающая, она мяч отбивает и команда, которая подает мяч – защищается, поскольку очко можно заработать только при нападении, команды борются за это право. Матч игры представляет собой  девять иннингов, так называется  интервал игры, в котором разыгрывается подача мяча, продолжительность его, зависит только от хода игры, поэтому длительность матча предугадать практически невозможно, строгих ограничений по времени, как в хоккее или футболе нет, именно этот момент делает эту игру захватывающей и непредсказуемой. Самой длинной игрой за все историю бейсбола считается матч 1981 года, он состоял из 32 иннингов и продолжался почти сутки. Бейсбол это одна из немногих игр, где равного счета очков у команд быть не может, если силы противников равны и в конце девятого иннинга предполагается ничья, то назначается следующий иннинг для определения победителя. Правила игры  достаточно мудреные и порой для разрешения споров на поле, судья имеет право взять перерыв для того, чтобы сравнить ситуацию с правилами вынести окончательный вердикт. Бейсбол хоть и командная игра, но без лидера, человека ловкого и хорошо владеющего тактикой борьбы вряд ли сможет добиться каких – либо успехов. От того насколько успешно пройдет матч, во многом зависит и от снаряжения, которым экипированы игроки. Главный инструмент питчера является конечно же бита. Бита для бейсбола должна быть удобной и не стеснять движения игрока, в основном ее делают из дерева, но сейчас все чаще стали встречаться алюминиевые, ее длина составляет 106-107см, диаметр утолщенной части, той которой отбивают мяч около 7см. Мяч для бейсбола весом 143-145гр и диаметром 23 см представляет собой многослойную сферу, внутри которой резина или пробковое дерево, верхний слой выполняется из плотной кожи.

Более чем в 120 странах играют в эту игру, она считается самой безопасной, поскольку контакт  между соперника практически отсутствует. В 2012 году будет решаться вопрос о включение бейсбола  программу олимпийских игр.

