Цветы говорят «прости» (извини цветы)
В жизни не бывает идеальных отношений и размолвки их неотъемлемая часть. Сказать по правде, так никто и не пришел к выводу прискорбный это факт или благотворный. Ведь именно в эти минуты мы учимся понимать друг друга и идти на компромисс. Скажите, что не всегда получается выйти достойно из таких ситуаций, но тут на помощь вам приходит сама природа.








 Если вы повздорили и хотите сказать извини, цветы могут стать в этом случае лучшим союзником. Подобрать нужные слова поэзией природы поможет вам ваша интуиция и уверяю вас, перед таким не устоит  ни одно женское сердце. 



Не полагаетесь на свои ощущения, тогда доверьтесь профессионалам нашего магазина. С филигранной точностью они соберут композицию с учетом ваших пожеланий и простое извини, цветы сделают потрясающе красивым. 





Бывают ситуации когда вы и рады исправить ситуацию лично, но в силу разных обстоятельств (неожиданная командировка или ссора сквозь расстояние), тогда можно воспользоваться такой потрясающей услугой, как доставка и ваше извини, цветы передадут в наилучшем виде. 









Но не думайте что после того, как ваши извинения будут приняты необходимость находить компромиссы и идти на уступки отпадет. Учитесь уважать и понимать друг друга и тогда цветы будут выполнять свое истинное предназначение.

Если женщина не права (букет прости)

Цветы с нами рядом всегда, с первых дней нашего жизни, когда еще в роддоме новорожденному и его маме преподносятся букеты. Они сопровождают нас в торжественные моменты и минуты скорби, в романтические мгновения и шумные праздники. И для каждого события природа готова нам предложить самых  прекрасных представителей флоры - цветы, с их помощью мы  можем сказать и выразить практически все, даже извиниться.









Наверняка каждый попадал в ситуацию, когда нелепая ссора прокладывала черту между вами и любимым человеком. Переступить ее сложно, поскольку мы зачастую боимся поступиться своим «Я», быть может букет прости это сделает за вас. Отправьте его своей половинке с  помощью услуги нашего магазина – доставка прямо сейчас. Представьте, насколько будет ей приятно получить такие извинения, как букет прости и ваши раскаяния обязательно будет приняты.
На сайте нашего магазина, букет прости, вы сможете подобрать сами, но только постарайтесь импровизировать с учетом существующих правил. Вы должны точно знать, какие цветы предпочитает ваша девушка, количество растений тоже имеет значение. Если вы не доверяете своим предпочтениям, наши флористы всегда готовы помочь сделать извинения элегантными и изысканными.















Как все это выразить словами… (цветы любимой)
Это прекрасное чувство – любовь, оно воспето поэтами и художниками, ему никто не может дать внятного объяснения, состояние, которое не подвластно обывательскому пониманию, но зато все знают, когда человек влюблен, он способен на многое.


То, что происходит на уровне ощущений, порой бывает сложно облачить в слова, поэтому раньше под окнами пели серенады и читали стихи, писали тайные послания и украдкой ловили взгляды. Оглядываться в историю, конечно же нужно, но  красиво выразить свои чувства можно и в наше время, время интернета, смсок и высокий технологий. 












Если у вас не хватает слов или они просто не способны выразить все, что вы чувствуете, подарите цветы любимой, именно они способны донести то сокровенное, что вы не решаетесь сказать глаза в глаза. Они станут тем инструментом, на котором вы без слов сможете рассказать, что она единственная или то, что вы очень по ней тоскуете. Не обязательно ждать какой-либо даты, чтобы преподнести цветы любимой, сделайте это прямо сейчас. 

Выбрать цветы любимой вы сможете в нашем магазине, самые красивые, свежие и благоухающие растения готовы передать всю гамму чувств и палитру эмоций, которые вы испытываете к самому близкому и дорогому человеку.
Без повода (букет любимой)


Давайте не ждать повода для того чтобы признаться в своих чувствах. В повседневной суматохе, мы часто забываем говорить ласковые, нежные слова. Бытовые проблемы, работа, кухня с каждым годом притупляют остроту ощущений. Порой, вглядываясь в фотографии прошедших лет, где вы вдвоем сияете от счастья, вы задаетесь вопросом «куда все уходит?», но не задумываемся о том, а уходит ли? Может мы сами своими руками, разбиваем все то, что когда то для нас было всем.




Но это все лирика, не бывает без выходных ситуаций и поэтому сейчас можно все исправить. Подарите букет любимой, если вдруг она спросит «по какому поводу?», а она спросит, уверяю вас, потому что вы не баловали ее своим вниманием, ответьте «просто так» и вы увидите, как загорятся глаза у женщины и как она преобразится. Вот из таких мелочей и складывается общая картина настроения. 






 Если вы деловой человек и у вас катастрофически не хватает времени, вы сможете воспользоваться достижениями цивилизации и заказать букет любимой в нашем магазине. Над его созданием будут трудиться лучшие флористы, а услуга доставка, которая так же предоставляется нашим клиентам, преподнесет  букет любимой в лучшем виде. И поверьте никогда не поздно вернуть былые чувства, которые с годами становятся только прочнее.

До чего дошел прогресс ( цветы на новый год)
Еще в недавнем прошлом, мы думали, что получить цветы на новый год можно только в сказке. Но сопереживая персонажам известного произведения «Двенадцать месяцев» все равно в тайне мечтали о букетике подснежников в зимнюю ночь. Но время не стоит на месте и в нашем мире многое изменилось, в частности сказка превратилась в прекрасную реальность и теперь мы имеем возможность получить в подарок или преподнести в дар цветы на новый год.







Только представьте, теперь стало возможным  зимой, в лютые морозы украсить свой дом великолепной композицией из алых роз лета, вкусных ягод осени и еловых веток с шишками, разве сможет это великолепие оставить кого-нибудь равнодушным. 


Даже с учетом того, что сезонность все-таки будет накладывать свой отпечаток составляющие букета, свежие, красивые  цветы на новый год станут замечательным украшением праздничного стола.








В нашем магазине вы сможете подобрать подходящие к этому событию букеты. Это будет полностью зависеть от ваших пристрастий и настроений. Цветы могут гармонировать с картиной за окном, тогда больше подойдут белоснежные подснежники или  блистающие чистотой лилии. А можно выбрать искрящиеся летними красками букеты, ваш дом наполниться светом и теплом любимого времени года.
Переступить ее сложно, поскольку мы зачастую боимся поступиться своим «Я». Тогда пусть, за вас это сделает красивый букет, Прости сказанное с помощью цветов способно растопить лед обид и непонимания. 

у тебя получается название букета прости, меня Ира съест за такое

1) цветы розы +с днем рождения (с прошлого задания)

2) букет +для любимой
3) новогодний букет
4) свадебный букет, свадебные букеты цены, свадебный букет из тюльпанов. 
Сверкающие шишки Предновогоднее счастье Новогодний шарик
