Пишем в воздухе светодиодами

Все, наверное, знают об эффекте возникающей надписи или рисунка при быстром перемещении планки или диска с полосой светодиодов, которые загораются специально синхронизированным образом. Этот эффект называется персистенцией. Он основан на инерции человеческого глаза. Для того чтобы возник такой эффект, светодиоды должны загораться в определенные моменты так, чтобы при перемещении влево-вправо они светили в фиксированных точках пространства.

В конструкции, о которой пойдет речь, автором был использован акселерометр на монтажной плате с планкой светодиодов и Arduino Diecimila для управления. Питание осуществляется по USB, но можно подключить и автономное.

Сборка

Монтаж произведен на макетной плате. Были смонтированы: планка светодиодов, прямые коннекторы для подключения к плате Arduino и краевой коннектор для акселерометра. Плата подключается к Arduino как стандартная плата расширения.

Маленькая зеленая плата — трехосевой акселерометр, с которого снимается значение через аналоговые входы Arduino.  В зависимости от ускорения акселерометр меняет напряжение на своих выходах.

Теперь осталось подключить сборку к компьютеру и размахивать ею.
