Реклама на транспорте.
За последние пару десятилетий на просторах нашей  необъятной родины появилось очень много автомобилей.  Соответственно, разными видами транспорта пользуется миллионы граждан. Вот  и подумал однажды один умный человек, а почему бы не воспользоваться такой ситуацией, и не  разместить информацию о своей фирме на капоте своего автомобиля. Ненавязчиво, необычно, масштабно.  Сказано, сделано. Такой вид рекламы быстро нашел отклик среди организаций. 
Сегодня, уже никого рекламой на транспорте не удивишь.
Транспортная реклама имеет ряд преимуществ перед другими формами рекламы.
1. Ненавязчиво привлекает внимание пешеходов и автолюбителей.
2. Обхватывает огромное количество людей.
3. Запоминается с первого рекламного  контакта.
4. Обхват не только количество людей, но и расстояния.
Преимущества такой рекламы выражается в том, что среди большого потока машин, человеческий взор остановится именно на автомобиле, который будет резко выделятся среди других..  
Транспортная реклама одна из самых доступных по цене. 
Каждый вид рекламы развивается по своим особым законам. Не стала исключением и транспортная реклама. Несколько лет назад был принят закон о рекламных носителях. Поэтому сегодня требования к транспортной рекламе стали жесткими. С регламентами, которые необходимо выполнять. Если вы хотите, чтобы реклама на транспорте работала, и у вас не было проблем по разным согласованиям, лучше всего обратиться за помощью к профессионалам.  
[bookmark: _GoBack]Агентство ….. освободит вас от всех проблем и возьмет на себя заботу о том, чтобы  ваше реклама на транспорте работала.
Дизайн транспортной рекламы имеет свои особенности, которые позволяют рекламе работать.
Мы не только разработаем дизайн со всеми вашими пожеланиями, но  изготовим, повесим на транспортное средство. 
Реклама сегодня перестала быть только носителем или иной информации. Она незаметно для всех стала играть огромную роль в формировании  и отношении человека к той  компании.
Поэтому, насколько грамотно будет сделана реклама, настолько люди вокруг будут иметь информацию о вас. 


