Пассажирские перевозки

Современный ритм жизни требует от нас высокой мобильности и скорости передвижения. 
Вы собираетесь выехать загород большой компанией или хотите организовать поездку школьного класса в театр или музей, а возможно, вам нужно встретить группу коллег в аэропорту и доставить в нужную точку города? 
С нами вопрос о вашем перемещении по Архангельску и области будет решен легко и просто. Предлагаем услуги по пассажирским перевозкам любого масштаба, включая перевозки представительского класса. Прибегнув к нашим услугам, вы будете уверенны в  качественном профессиональном сервисе. Работая ежедневно, мы готовы предоставить услуги пунктуальных вежливых водителей со стажем, которые порадуют вас безопасным вождением и быстротой перевозки. Это становится возможным благодаря идеальному знанию города и сети автодорог. 

Основное направление нашей деятельности – это  трансфер групп и пассажирские перевозки всех маршрутов и длительности в Архангельске и за его пределами.

Пассажирские перевозки осуществляются на автомобилях Газель, Mercedes-Benz , ПАЗ. К вашим услугам также современные микроавтобусы и автобусы. Все транспортные средства проходят необходимые технические мероприятия по осмотру и содержатся в отличном состоянии, что обеспечивает наивысший комфорт и безопасность пассажиров.
Нас отличает высокий уровень обслуживания, низкие цены на все услуги и индивидуальный подход к заказчику.
Заказ услуг по пассажирским перевозкам в Архангельске осуществляется по телефонам: 8(902)285-22-33 и  8(921)473-67-76. 
Заказ автобуса

Услуга по заказу автобуса в Архангельске – это отличный вариант для безопасной и оперативной перевозки пассажиров.
У вас намечается масштабное мероприятие, на котором должно присутствовать большое количество посетителей? Доставить людей к месту назначения недорого и быстро поможет наш сервис по автобусным пассажирским перевозкам. 

Свадьба или корпоратив загородом, юбилей, похороны или экскурсии по Архангельску или области – вне зависимости от особенностей предстоящего события с нами будет достигнут максимальный комфорт перемещения ваших гостей или сотрудников. 
Нанимать нескольких водителей на легковых автомобилях для вас выйдет гораздо дороже, да и сил вы на контроль данной операции по перевозке потратите немало. Все проблемы быстро решатся с заказом автобуса вместимостью до 50 человек.

Вы можете сделать заказ автобуса для предприятия или организации. Это направление перевозок в настоящее время особенно актуально, ведь собственный транспорт компании  редко дает возможность вместить большое количество человек, не смотря на увеличивающиеся повсеместно потребности в корпоративных перевозках.
Три составляющих нашей работы - это оперативность, профессионализм, доброжелательность. Доверие наших клиентов работает на создание положительной репутации, и мы оказываем услуги по перевозке так, чтобы каждый заказчик остался довольным нашим сервисом.

Заказ автобуса в Архангельске можно произвести, сделав звонок по одному из телефонов:

8(902)285-22-33 и  8(921)473-67-76. 

Аренда автобуса 

Аренда автобуса – вид услуг, пользующийся все возрастающим спросом. С нами арендовать автобус в Архангельске можно быстро и недорого. В каждом заказе мы учитываем специфику целей и нужд клиента, будь то частное лицо или организация.
Чаще всего необходимость в аренде автобуса для частных лиц возникает в случае проведения крупных торжеств. Обеспечить доставку людей в ресторан или кафе, в загородную церковь или банкетный зал с арендой комфортабельного автобуса не потребует многих усилий. Мы предлагаем арендовать автобус с вежливым и опытным водителем для коллективных выездов на пикник, экскурсий, свадеб, отдыха на природе, спортивных соревнований, юбилеев, школьных мероприятий.
Предприятиям и организациям мы предоставляем аренду автобуса для систематической доставки сотрудников на рабочую территорию, встречи делегаций и перевозки к месту корпоративного отдыха. Мы знаем, что собственный транспорт предприятия или организации зачастую не может быть использован для перевозки больших групп. В этой ситуации заказ аренды автобуса будет хорошим способом решить проблему перевозки. 

К вашим услугам аренда автобуса Mercedes-Benz – удобного и современного средства для перевозок пассажиров. Все наши автобусы отлично оснащены и находятся в великолепном техническом состоянии.
Оставить заявку на аренду автобуса в Архангельске возможно по телефонам: 8(902)285-22-33 и  8(921)473-67-76.
Заказ микроавтобуса
Вы собираетесь с друзьями на рыбалку или пикник, но места в вашем автомобиле на всех критически не хватает?  Подумайте о том, чтобы заказать микроавтобус. Это может быть более выгодным по многим показателям.
Во-первых, заказ микроавтобуса обойдется значительно дешевле, чем оплата услуг таксистов. Во-вторых, в микроавтобусе вы сможете увезти гораздо больше багажа, чем в легковом транспортном средстве, а ведь в многодневные поездки загород или на рыбалку каждому хочется взять максимум важных вещей. В-третьих, если вы собираетесь в загородное путешествие, не лишним будет подумать о характеристиках проходимости. Микроавтобус отлично справляется с трудными участками дороги, грязью и глиной. 
У нас вы можете осуществить заказ микроавтобуса в Архангельске для перевозок небольших пассажирских групп (до 20 человек)  в пределах города и на длительные расстояния. Современные комфортабельные микроавтобусы обеспечат повышенный комфорт вашей поездки, а опытный профессиональный водитель довезет вас до места в возможно короткий срок, при этом, не забывая о безопасном вождении. 
Микроавтобус относится к универсальному виду транспорта – его можно использовать не только для поездок загород. Он очень удобен для доставки ваших гостей на свадьбу: кортеж из белых микроавтобусов, украшенных цветами и лентами, будет выглядеть ярко и оригинально. Незаменим микроавтобус и для встреч небольших делегаций, для корпоративного отдыха. 
Заказ микроавтобуса в Архангельске: 8(902)285-22-33 и  8(921)473-67-76.

Автоперевозки

С ростом инфраструктуры российского рынка увеличиваются потребности в быстрой и недорогой доставке грузов. Наибольшая эффективность автоперевозок в сравнении с железнодорожным или речным транспортом очевидна. 

Преимущества использования автомобильных перевозок обуславливают увеличение их востребованности. Автоперевозки позволяют обеспечить хорошую мобильность: с развитой сетью автодорог и повышением их проходимости доставка груза по городам России становится оперативной и удобной. Возможность недорогой перевозки мелких партий грузов является еще одним несомненным достоинством автоперевозок.

Мы бережно заберем груз «из ваших рук» и доставим «в руки» получателя: подобный алгоритм обеспечивает максимальный комфорт потребителя услуги транспортных перевозок.

При заказе автоперевозки к каждому клиенту применим индивидуальный подход, позволяющий при выборе транспортного средства отталкиваться от особенностей перевозимого груза. Мы доставим ваш груз получателю в точно оговоренные сроки, демонстрируя высокий уровень сервиса. К вашим услугам вежливые водители-экспедиторы и повышенная оперативность, удобная система расчета, четкая структуризация всего процесса перевозки.
Заказ автомобильных перевозок а Архангельске: 8(902)285-22-33 и  8(921)473-67-76.

