Малолетние похитители кабеля задержаны

6 июня 2012 

4 июня в период времени с 15-00 до 20-00 в городе Гагарине, на территории промышленной базы, была совершена кража электрического кабеля.

Злоумышленники проникли на территорию и из складского помещения, где хранятся разобранные башенные краны, похитили около57 метров провода. Сумма причинённого ущерба составила 36 114 рублей.

Полицейские обнаружили в лесном массиве часть обгоревшего кабеля. Видимо, таким образом злоумышленники пытались извлечь медную проволоку. Проведя опрос местных жителей, стражи порядка выяснили, что в лесу были замечены трое несовершеннолетних. Предположив, что это тот самый, похищенный с промбазы, кабель, и за ним злоумышленники ещё вернутся, оперативники устроили засаду.

Долго ждать не пришлось – примерно в150 метрах от указанного места был замечен дым  и вскоре подозреваемые были задержаны с поличным. Ими оказались трое школьников, местные жители 1998 гг.р.

По факту кражи (в связи с достижением всеми тремя 14-летнего возраста) возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.158 УК РФ – кража, совершённая группой лиц по предварительному сговору. В данный момент подростки находятся под подпиской о невыезде, а похищенный кабель изъят. 

1.
· Охотники за медной проволокой нейтрализованы

· Операция «медный кабель» прошла успешно

· Владельцы медного кабеля теперь могут спать спокойно

· Дело о хищении кабеля успешно раскрыто

· Рост цен на медь подтолкнул подростков к преступлению
· Хищение медного кабеля и «медные трубы» гагаринских полицейских
2.

6.06.12

В понедельник, 4 июня в производственным складе промышленной базы г. Гагарин был похищен электрический кабель. 

Как удалось выяснить следствию, кража была совершена примерно между тремя и восемью часами вечера. Именно в это время злоумышленникам удалось проникнуть на территорию базы и выкрасть 57 метров электрокабеля, хранившегося на складе рядом с разобранными башенными кранами. Нанесенный убыток был оценен в сумму 36114 рублей. 
Надо отдать должное четким и слаженным действиям местных полицейских. Осматривая прилегающие к базе территории, в ближайшем лесу они заметили обожженные части провода. Стражи порядка решили, что таким способом преступники хотели добраться до самого сердца электрического кабеля – медной проволоки. Беседа с жителями окрестностей позволила очертить круг подозреваемых: многие видели, как в лес входили трое подростков. 
Засада, оперативно организованная бывшими милиционерами, оказалась непродолжительной, но продуктивной. Преступников взяли с поличным - ими оказались достигшие 14-летнего возраста местные школьники.

Все трое находятся сейчас дома, дав подписку о невыезде. Остатки кабеля изъяты, а малолетних преступников обвиняют в краже по предварительному сговору группой лиц (158 ст. УК РФ)  
3.
Информационные поводы, основанные на данном релизе

· Полиция города Гагарин задержала троих несовершеннолетних злоумышленников, похитивших 4 июня 57 метров электрокабеля с территории одной из местных промышленных баз.

· Трое четырнадцатилетних подростков обвиняются в сговоре с целью кражи 57 метров электрокабеля со склада промбазы города Гагарин.

· Действия полицейских города Гагарин по делу о хищении кабеля с одной из производственных баз, закончились поимкой троих несовершеннолетних преступников.
· На троих школьников города Гагарин заведено уголовное дело по факту хищения ими 4 июня 2012 года медного электрокабеля со склада промышленной базы. 

· Полицейские города Гагарин блестяще провели операцию по раскрытию дела о краже электрического кабеля, произошедшей вечером 4 июня на одной из промышленных баз.  
Информационные поводы, которые могут возникнуть, исходя из произошедших событий:

· 26 июня состоялся суд над тремя несовершеннолетними школьниками г.Гагарин, обвиняемыми в совершении кражи электропровода с одной из промышленных баз.

· Троим подросткам города Гагарин вынесен приговор по делу о краже медного провода.

· Родители троих осужденных по факту кражи медного кабеля подростков города Гагарин подали апелляцию на решение суда, считая вынесенный своим сыновьям приговор слишком суровым.
· 7 августа закончился суд над тремя подростками г. Гагарин, обвиняемых в краже 57 метров медного провода: похитителей ожидает условное заключение. 
· Ввиду участившихся краж медных изделий, в городе Гагарин ужесточены меры по предотвращению подобных преступлений. 
4.

4 июня между 15 и 20 часами со склада промышленной базы г. Гагарин было похищено 57 м медного кабеля, оцененного на сумму 36114 рублей. Обнаружив в лесном массиве обгоревшую проволоку, полицейские устроили засаду, в результате которой удалось взять с поличным троих местных школьников 1998 гг. р. На подростков заведено уголовное дело, а остатки кабеля изъяты.
