О компании

Мы просто делаем свое дело и получаем от этого удовольствие…
(коллектив фабрики «МООН»)
Это действительно так. Успех приходит только к тем, кто в работе наслаждается процессом и искренне радуется каждому новому достижению. Нам есть чем гордиться, но  мы не планируем останавливаться. Как известно, идеал недостижим, но именно в постоянном стремлении к нему происходит движение вперед, развитие и прогресс! 
Возникнув в 1994 году, компания «МООН» начала свой путь к вершинам совершенства качества, который продолжается и по сегодняшний день. За 15 лет небольшая фабрика одного из подмосковных городов выросла в крупнейшее по России современное производство. Диваны от производителя с торговой маркой MOOH доступны теперь во многих крупных центрах России и стран СНГ. Штат фабрики насчитывает около полутора тысяч человек, а ее производственные площади составляют более 70 000 кв. м. 
Среди достижений фабрики – неоднократные победы в различных конкурсах, в том числе – в одном из самых престижных конкурсов среди отечественных производителей – «Российская кабриоль» (мебель «МООН» трижды была удостоена высшей награды)

В 2002 году продукция торговой марки «МООН» получила «Certificate of Exellence» - Сертификат высшего качества, который был выдан фабрике по итогам экспертной оценки всемирно известно дизайнера мебели господина Альберто Ниери.  
Думая о своем продукте, мы думаем, прежде всего, о людях, для которых он создается. Каждый сделанный на нашей фабрике диван хранит тепло наших сердец. 
Именно поэтому с 2007 года фабрика «МООН» получила название «ЖИВЫЕ ДИВАНЫ». Наша мебель действительно живая: она подстраивается под ваш интерьер, принимая нужную форму и размер, а будучи изготовленной из натуральных качественных материалов, она дышит гармонией и свежестью. 

Продукция фабрики (торговые марки «МООН» и «PAPILLON») включает в себя не только диван-кровати, но и кресла, пуфы, банкетки, а также всевозможные аксессуары к ним (подушки, наматрасники, столешницы и др). 
С нашей мебелью ваш дом станет настоящим «домашним очагом», а офис – стильным и презентабельным «островком» комфорта в душных городских джунглях. 

Достоинства продукции фабрики «ЖИВЫЕ ДИВАНЫ»
1. Качественные материалы
-  Каркасы мебели полностью состоят из натурального дерева разных пород (хвойные, бук, сосна и др.), либо представляют собой комбинацию дерева с листами мебельной многослойной фанеры высочайшего качества. 
- Ткани и наполнители, которые используем мы при создании мягкой мебели, экологичны, легки и современны – они отвечают всем нормам и стандартам, что позволяет снизить процент скопления пыли, а также продлить срок службы мебели. 

2. Металлические пружинные блоки 
-  Независимые пружинные блоки позволяют полностью исключить колебания пружин, потому что каждая пружина работает независимо от остальных. При такой конструкции нагрузка на тело человека становится максимально равномерной. Мышцы и позвоночник расслабляются, снимается накопленное за день напряжение,  что отлично сказывается на эффективности отдыха и невероятно поднимет жизненный тонус.
- Двухконусные металлические пружинные блоки – еще одна инновационная разработка. 

Благодаря особой форме блоков, пружины в них не соприкасаются друг с другом, что обеспечивает необходимую жесткость матрасу и способствует здоровому и комфортному сну. 
3. Разнообразные механизмы трансформации

Выбирайте диван под нужное вам пространство, планировку и метраж. Широкий ряд диванов-трансформеров позволит идеально вписать мебель в любой интерьер. 
4. Современный дизайн, многообразие решений которого позволит подобрать диван под любой стиль интерьера. 

 «ЖИВЫЕ ДИВАНЫ» – ЭТО МЕБЕЛЬ ДЛЯ СОВРЕМЕННЫХ АКТИВНЫХ ЛЮДЕЙ, КОТОРЫЕ ЗАБОТЯТСЯ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ И ЦЕНЯТ КОМФОРТ.
В настоящее время на российском рынке нет недостатка в мебельной продукции. Не секрет, что каждая из компаний-поставщиков предлагает сходный ассортимент, однако стоимость товаров, зачастую, шокирует количеством нулей на конце. 
В число ПРЕИМУЩЕСТВ, которые дает приобретение диванов и кресел нашей фабрики, кроме всего прочего входят:

- Оптимальное соотношение цены и качества. Широкий модельный ряд позволяет каждому покупателю найти приемлемый по стоимости вариант. Купить дешевые диваны «МООН» - это значит, совершить выгодную во всех отношениях покупку. 

- Высокий срок службы мебели (не менее 15 лет) и честная ГАРАНТИЯ 1.5 года. 

- БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА (Москва и Московская обл.) – включает доставку до подъезда, подъем на этаж и, непосредственно, сборку. Приобретая нашу мебель, вы будете уверены в том, что все заботы по ее установке возьмут на себя наши работники, вам же останется только любоваться приобретением уже в своем интерьере. 
- Возможность заказа бесплатной услуги «МОБИЛЬНЫЙ МЕНЕДЖЕР». Оформите заявку на сайте, и наш специалист подъедет прямо к вам домой, чтобы на месте помочь подобрать наилучший вариант. 

- Гибкая система скидок и периодические распродажи позволяют нашим клиентам приобрести понравившуюся модель по гораздо более доступной цене. 

Каждый сотрудник нашей компании – это опытный специалист, который выполняет свою часть работы только «на отлично». 

Мы ценим вашу индивидуальность, время и деньги и стремимся сделать так, чтобы каждый наш покупатель нашел именно то, что ему нужно, а качество обслуживания оставило приятный шлейф из доброжелательности и профессионализма. 
МЕБЕЛЬ «МООН» - КОМФОРТ И СТИЛЬ ВО ВСЕМ!
