Мастер-класс Радислава Гандапаса
Пан или пропал
Идеология лидера – идеология победы
21 октября 2012 года г. Омск
«Он самый настоящий лидер! Он умеет быть впереди всегда и везде! Ему без труда удается сделать то, на что другим требуются неимоверные усилия! Это человек, который всегда побеждает, – он рожден идти по жизни победителем…»
Вы хотите, чтобы окружающие говорили о Вас только так и никак иначе? И при этом совсем не подозревали, что еще совсем недавно понятие «лидер» и Ваша персона были вообще несовместимы - как селедка и молоко во время обеда?
Лидерство – это обязательно сила и агрессия?
Еще в школе все мы на уроках биологии изучали, что в природе существует явление доминирования. Более сильная особь (обычно самец) получает власть над стаей и удерживает эту власть, пока хватает сил. И у многих из нас прочно заложилось в голове: для того, чтобы стать вожаком, ведущим, нужно обязательно быть самым сильным, самым крупным, самым агрессивным и постоянно доказывать эту свою «самость» другим.
В мире людей тоже есть доминирующие самцы. И есть лидеры. Эти понятия часто путают, хотя они в корне разные. Лидерство — функция социальная. Чтобы стать лидером среди людей, необязательно быть самым крупным и самым сильным. И даже необязательно быть самым умным (что самое удивительное). И совершенно точно не нужно быть самым агрессивным.
А сейчас открою маленький секрет…
Лидером может стать любой человек. Да, Вы все правильно прочитали. По сути, любой из нас имеет определенный лидерский потенциал. И наличие этого потенциала никак не связано с расовой, национальной или половой принадлежностью. В человеческой природе изначально заложены лидерские задатки, только развиты они у каждого по-разному – в большей или меньшей степени.
[bookmark: _GoBack]Здесь стоит пояснить, что означает слово лидер. Лидер – это человек, который пользуется большим и признанным авторитетом, умеет влиять на людей и управлять ими, это наиболее авторитетная личность для определенной группы людей, это персона, которая играет главную (центральную) роль в управлении группой, регулировании взаимоотношений внутри группы и за которой группа признает право принимать ответственные решения. 
То есть здесь мы говорим о реальном, часто неформальном  лидерстве, под которым подразумевается способность влиять на людей, управлять ими  - не с помощью занимаемой должности, а посредством личных качеств, возможностей и ресурсов. Мы говорим о Лидере с большой буквы – о человеке, который может вести за собой.
«Настоящий лидер – это тот, кто вдохновляет других, помогая им становиться лучшей версией истинного себя» — эти слова принадлежат Энтони Роббинсу, тренеру успеха и коучу многих миллионеров, человеку, который был назван влиятельным журналом «Forbes» Лидером среди Лидеров.
Что же нужно, чтобы стать настоящим лидером? Что нужно, чтобы получить и удержать власть?  
Слово «ВЛАСТЬ» является одной из главных жизненных целей для многих из нас… Многие готовы отдать все сокровища мира и даже жизни своих близких – чтобы получить эту самую власть над другими людьми. Конечно, власть может и стать «тяжким бременем», непосильной ношей, крестом для человека, которого жизнь «поставила» в обстоятельства, когда нужно проявлять лидерство.
Но есть и такие, для которых лидерство – истинный смысл жизни, наполняющий энергией, дающий возможность реализовать самые смелые желания, вдохновляющий идущих вслед.
Так, что же не хватает многим и лично Вам? Почему Вы до сих пор не «в дамках»?
Во-первых, нужно этого хотеть. Не просто изредка мечтать «А хорошо бы…» Очень-очень хотеть. Нужно иметь такие серьезные жизненные цели и амбиции, реализовать которые можно только собрав интеллектуальную, творческую и физическую энергию целых групп людей. 
Во-вторых, необходима конкурентоспособная идеология — набор установок, четко отражающих реальность и подсказывающих адекватные стратегии. Именно набор лидерских установок и будет основной темой мастер-класса «Пан или Пропал». Когда человек не имеет этих установок, но оказывается в ситуации, где ему по должности необходимо проявлять лидерство, — он испытывает серьезную психологическую нагрузку. Сама власть может быть для него тяжелой обузой. А уж если Вы хотите и твердо намерены стать лидером, без правильных установок точно не обойтись!
И в-третьих, нужны знания и навыки лидера. У некоторых счастливчиков эти самые знания и навыки проявляются с самого рождения, потому как в большей степени выражены на генетическом уровне. Другие же приобретают их – целенаправленно или неосознанно – по жизни, вместе с опытом, часто набив кучу шишек, потеряв друзей.
Да, никто не спорит – лидерами рождаются. Но и  – лидерами становятся!
Стать лидером может каждый – убедитесь в этом сами 
21 октября 2012 года на мастер-классе Радислава Гандапаса «Пан или пропал» 

Вести мастер-класс буду я – Радислав Гандапас 
Когда меня спрашивают: «Как Вас объявить?», честно признаюсь, я всегда испытываю некоторое замешательство. 
Когда я веду тренинг, я — бизнес-тренер. Когда меня приглашают экспертом в телепрограмму, я — психолог. Когда я сам веду теле- или радиопрограмму, я — ведущий. Когда выступаю перед людьми, я — мотивационный спикер. Когда помогаю людям в достижении жизненных целей, я — коуч. Но чаще я сам себе говорю, что я — предприниматель. И дело не в том, что я соучредитель нескольких предприятий. В отличие от всего вышеназванного, это — стратегия жизни. Ко всему, что я делаю, я отношусь именно как предприниматель. 
Предприниматель — это человек, который предпочитает действие прожектерству и бесконечному откладыванию; это человек, который не устает учить людей своей команды тому, что умеет сам, и с полной отдачей учится тому, чего сам пока не умеет. И я — именно такой.
Итак, чему я буду Вас учить?
Я буду Вас учить тому, в чем уверен сам на все сто процентов, в чем уже убедились многие, кто посещал мои тренинги и смотрел мои выступления по ТВ. Я буду Вас учить вещам, на первый взгляд, простым, я бы даже сказал – элементарным. И в то же самое время эти «элементарности» почему-то неизвестны многим.
Я представлю Вам набор проверенных моим 18-летним опытом принципов и стратегий, которые позволят по максимуму использовать потенциал лидерства, который Вы имеете (а Вы его точно имеете – не сомневайтесь!) для достижения всех Ваших амбициозных целей.
В программу мастер-класса входят следующие блоки:
· Почему мир один, а мировоззрение у людей разное. 
· Почему случается так, что одаренные дети вырастают неудачниками, а заурядные становятся «хозяевами жизни».
· Бывают ли «прирожденные» лидеры?
· Ответственность и самодисциплина как оборотная сторона свободы и независимости.
· Эффективные стратегии жизненного успеха.
· Где берут силы «живчики»?
· Лидер и общество: границы, законы, мораль.
· Лидер и ближнее окружение: с кем работать, с кем дружить.
· Победа над собой: чем жертвует и что приобретает лидер.
· Пути и способы развития лидерства.
Что даст этот мастер-класс именно Вам?
· Вы получите мощнейшую установку на развитие Ваших лидерских качеств и обретете полную уверенность в том, вы сможете осуществить все свои цели и желания.

· Вы освоите набор лидерских умений и навыков, которые сфокусированы на развитие Вашего собственного лидерского потенциала, узнаете о способах, которые помогают преодолевать препятствия, осознавать и совершенствовать роль лидера.

· Вы научитесь оказывать наиболее эффективное влияние на окружающих людей, узнаете, какие для этого существуют инструменты, как можно переориентировать негативное поведение людей и направлять его в позитивное русло сотрудничества.

· Вы узнаете секреты построения Вашего личного успеха. Я поделюсь с Вами одним из самых сильных инструментов влияния на действительность, а также тем, как правильно использовать этот инструмент, чтобы достичь в жизни большего, прилагая как можно меньше усилий.

· Вы сможете «превратить» свой личный жизненный опыт в эффективнейший инструмент влияния на других людей.

· Вы научитесь вдохновлять людей и вызывать у них такие чувства, что они захотят следовать за Вами – к Вашим заветным целям, нисколько не сомневаясь в успехе.

· Вы поймете, как работать со своими страхами, перестать тратить время на сомнения, неуверенность в собственных силах и направить освободившийся потенциал энергии и сил на достижение успеха. 

И, конечно же – ВИП-день. 
ВИП-тренинг «КРЕСТ ЛИДЕРА: лидерство как жизненная стратегия»
V.I.P-день – это углубленный разбор отдельных тем и практическая отработка необходимых навыков лидера:
* Обучение и развитие членов группы, как неотъемлемая функция лидера.
* Секреты мотивации и активации.
* Делегирование и наставничество.
* Теория ближнего круга: если ты — не первое лицо.
* Лидер и корпорация: границы, законы, мораль.
* «Слуга царю, отец солдатам» — что лидер делает и чего не делает.
Чему Вы научитесь на ВИП-тренинге:
- наиболее продуктивному и правильному использованию управленческих ресурсов;
- истинному влиянию на людей, умению объединять их и вовлекать их в достижение совместных целей;
- достижению максимальной личной эффективности в различных сферах социальной реализации.
Кроме того, Вы сможете:
- высвободить время, занятое сейчас оперативным управлением, - для формирования стратегий;
- снизить потребность персонала в постоянном расширении компенсационного пакета;
- определить свои истинные цели и пути их достижения.
А теперь вздохните глубоко и прислушайтесь к своему «внутреннему голосу». Вы действительно хотите лидировать, быть первой скрипкой, вести за собой остальных? 
Вы искренне верите в то, что можете оказывать позитивное влияние на других людей, реально мотивировать себя и других на достижение целей, но на данный момент просто не имеете в своем  распоряжении специальных знаний, навыков,  практических инструментов?
У Вас возникает желание сделать шаг вперед, взять на себя всю ответственность за происходящее в Вашей жизни, изменить жизненную ситуацию, повернув ее в нужное Вам русло?
Если Вы ответили «ДА!», знайте: сегодня у Вас есть реальный шанс стать лидером и кардинальным образом изменить свою жизнь. Участие в мастер-классе «Пан или пропал» - это единственная возможность получить уникальный набор лидерских установок от одного из лучших бизнес-тренеров России, «зажечь» свою звезду – там, высоко на небе, где обитают избранные – настоящие лидеры.
21 октября в Омске мастер-класс признанного лидера Радислава Гандапаса
Пан или пропал
Идеология лидера – идеология победы
Подайте заявку прямо сейчас и получите возможность принять участие в мастер-классе за меньшую стоимость:
до 21 июля: Стандарт – 1900 рублей
                      Бизнес – 2900 рублей
                      VIP – 3900 рублей
21 июля – 21 сентября: Стандарт – 2900 рублей
                                        Бизнес – 3900 рублей
                                        VIP – 4900 рублей
21 сентября – 18 октября: Стандарт – 3900 рублей
                                             Бизнес – 4900 рублей
                                             VIP – 5900 рублей
19-21октября: Стандарт – 5900 рублей
                         Бизнес – 6900 рублей
                         VIP – 7900 рублей

Согласитесь, что знания, навыки и инструменты, которые Вы получите на тренинге, стоят гораздо больше! Кому, как ни вам известно, сколько стоит стать настоящим лидером, который может вести за собой толпу?

Время – деньги! И чего ждать, если Вы уже все решили? Лидерство – это для Вас? Тогда не стоит медлить! Проявите свою решительность – первое лидерское качество. 

Регистрируйтесь прямо сейчас: 
связавшись с организаторами по тел. (3812) 38-06-39, +7(903)927-06-39
или заполнив форму 

форма регистрации

Бонус! Бонус специально для участников тренинга!

Заполните форму и получите бонус

форма для получения бонуса
И помните: стать лидером в современном мире означает получить в свои руки универсальный ключ, который открывает любые горизонты, открывает любые двери, превращает человека из ведомого в ведущего.
Кто Вы – ведомый или ведущий – выбирать только вам!
Регистрируйтесь прямо сейчас: 
связавшись с организаторами по тел. (3812) 38-06-39, +7(903)927-06-39
или заполнив форму 

форма регистрации


До скорой встречи на мастер-классе.
