Впервые в Москве! Уникальный тренинг, не имеющий аналогов
МегаСкорочтение: заставь свой мозг работать на максимуме
Ваша единственная возможность  быстро и эффективно обучиться лично у автора методики Андрея Сподина на V.I.P.-тренинге «МегаСкорочтение: заставь свой мозг работать на максимуме»
Вам приходилось когда-нибудь испытывать чувство, что Ваш мозг просто разрывается от информации, серое вещество просто закипает и вроде бы в Вашей голове уже что-то булькает? Что Ваша «крыша» медленно, но верно съезжает в неизвестном направлении? Что Вы уже ничего не соображаете, а Вам ну очень надо прямо сейчас воспринять, понять и проанализировать еще ого-го сколько всего важного…
В жизни каждого из нас были такие моменты: сдача зачетов и экзаменов, написание диссертации, ведение переговоров, подготовка годового отчета, проведение мозгового штурма… Любому человеку, который мечтает чего-нибудь добиться в этой жизни, приходится постоянно напрягать свой  мозг.
Настало время открыть маленький секрет – мозг можно вообще не напрягать и при этом на выходе иметь намного больше, чем Вы имеете сейчас. Больше времени, больше идей, больше возможностей, больше желаний, больше перспектив, больше удовольствий…  И никакой съехавшей «крыши»!
Куда уж больше? – спросите Вы
А Вы знаете, что задействуете свой мозг всего на 10%? И это в лучшем случае. 
Пока Ваш мозг медленно закипает под натиском ежедневных авралов на учебе или работе, другие спокойненько себе успевают сделать в несколько раз больше, чем Вы, и при этом остаются очень довольны своей «крышей».
Или все-таки Вам хотелось бы «крышу» свою вернуть на место? И не просто вернуть, а прибить крепко-накрепко? И забыть навсегда о том, что такое напрягать мозг? И научиться читать и мыслить со скоростью …– быстро-быстро, в общем? И в результате – добиться в жизни всего-всего (списочек составьте сами)?
Вы можете заставить работать свой мозг на полную катушку! И стать одним из немногих, кто берет от жизни все – без напряга и тяжелого труда.
Уникальный тренинг, не имеющий на сегодняшний день аналогов в мире
«МегаСкорочтение: заставь свой мозг работать на максимуме»
Это именно та единственная возможность сделать ремонт Вашей «крыше» с пожизненной гарантией. Научиться жить в другом ритме. Разбудить Ваш мозг и заставить его работать на Вас.
Что входит в программу тренинга?
· Стартовое тестирование скорости чтения с отслеживанием уровня понимания текста. 
Как лучше начинать и продолжать, чтобы не пришлось переучиваться (и переплачивать и тратить самое драгоценное - время)
· Управление своим высокоресурсным состоянием или как «включать» сверхобучаемость, когда очень надо и хочется максимального. 
Групповая динамика в действии и методика подражанию в командном результате лучшим представителям пернатых    
· Внутреннее проговаривание текста при чтении

Управлять или бороться - что лучше? Если освоил чтение без проговаривания – что дальше? И как быстро это возможно? Что делать сейчас, чтобы навык “не слетел” в будущем?
 
· Горизонтальное и блочное чтение – в чем разница и есть ли что-то общее?

· Плавное чтение, чтение «русскими» и «иностранными» зайцами – разнообразные стили «поглощения» информации

· Постановка базового навыка вертикального чтения

Как читать без зависаний и регрессий (повторных часто неосознаваенмых прочтений-возвратов, которые лишь отнимают время и не усиливают запоминание информации), с комфортом и на вертикали и быстрее, чем по горизонтали   
Кроме вышеперечисленного:
· Пять основных задач + две дополнительные гиперзадачи для высокорезультативного мегаскорочтения: способы, решения и «фишки» для ускорения и развития любых результатов, "заточенные” для каждого участника. 

· Расширение пятна эффективного зрения: разбор инструментов и их тестирование, получения личного кейса со спецупражнениями с адаптацией под твои “шарики-винтики”.

· Освоение системы “параллельного процессинга” или Как стать (хоть немножко или множко) Юлием Гаем Цезарем,Штирлицем или Наполеоном Бонапартом Стратегии гениев в современной упаковке на службе инфобизнесменов, и как успевать получать больше отдачи (читай денег!) от проходжения любых тренингов, курсов и конференций.
 
· Алгоритм сокращения времени на поиск нужной информации в печатном и электронном виде на любом языке.

· Промежуточные тестирования скорости чтения и коэффициента восприятия информации. Самая лучшая тренировка для подготовки к любым тестам и экзаменам.

· Что лучше: EQ (эмоциональный интеллект) или IQ (рациональный)? И как развивать особый “множественный интеллект”? 

· Итоговое тестирование скорости чтения и коэффициента восприятия информации
Кроме того, каждый участник тренинга получает:
Сертификат из рук автора тренинга Андрея Сподина и собственное фото на память + после дистанционной дошлифовки методов для стабилизации навыка именной сертификат с указанием личного рекорда в скорочтении  (по почте).
10 дней личного сопровождения автора тренинга Андрея Сподина в закрытой мастер-группе в формате он-лайн вебинара. «Самые секретные секреты» для избранных при участии высокоресурсных выпускников тренинга прошлых лет из США, Великобритании, Канады, Литвы, России, Украины, Казахстана и других стран.
Вам понятно только то, что ничего непонятно?!
Что ж, теперь настало время потратить ровно две минуты и прочитать несколько тезисов, которые очень важны для понимания ситуации в целом. Не поленитесь их прочесть – возможно, именно они кардинально изменят Вашу жизнь в лучшую сторону.
Первое. Любой  навык чтения у любого человека можно улучшить и притом очень быстро, если знать особые «фишки».
Если Вы стартуете со скорости чтения в сотню слов (как большинство) – Вы можете удвоить результат и - главное - сделаете это быстро и безопасно. Даже те, кто уже читают после прохождения курсов и тренингов по скорочтению 500 или 1000 или 5000 слов в минуту, могут удвоить свой результат методом “синергетической дупликации”. Часто (если научился быть в потоке) удвоение происходит несколько раз подряд.
Второе. 10 игровых инструментов развития интеллекта за 12 часов.
Уже всем давно известно, что самое простое, веселое и эффективное обучение – во время игры. А лучшие игры – максимально развивающие, например, направленные на параллельный процессинг, то есть организующие как бы целый ряд новых возможностей: пишем одно, одновременно – читаем другое, при этом анализируем и строим планы и т.д. 
У нас всякие интересные игровые приемчики применяются постоянно. Вы увидите, услышите,  прочувствуете, как, казалось бы, сложные задачи превращаются в драйвовую развлекуху, от которой трудно оторваться. Интересно учиться много и не уставая поглощать больше и больше!
Третье. Увеличение поле зрения на 30%  и более за 1 минуту.
Это невозможно! – скажете Вы. Может, поспорим? Для скорочтения поле зрения (именно поле или пятно) – очень важный фактор, существенно влияющий на скорость чтения и качество понимания. И такое «чудо» - расширение поля зрения - возможно под руководством коуча. 
Вы это увидите собственными глазами и научитесь управлять расширением своего поля ясного зрения по индивидуально подобранному методу типа «вкл» и «выкл». Чем больше Ваше поле зрения, тем больше Вы сможете «сфотографировать» и тем быстрее Вы сможете скользить взглядом по тексту.
А в обычной жизни это поможет заметить несущийся на вас автомобиль на полсекунды раньше и избежать столкновения. Или можно «побаловаться» - удивлять друзей и знакомых, когда Вы видите то, чего обычные люди не могут видеть в принципе, т.к. у них поле зрения сильно меньше. А слабо работать сразу на двух компьютерах и видеть сразу два монитора? Или четыре, если играть на бирже?
Четвертое. Личное знакомство с выпускниками прошлых лет и первых живых моделей тренинга
Конечно, виртуально “потусоваться” с крутыми скоромыслителями  очень даже здорово - и это отмечено участниками вебинара. Но познакомиться с выпускниками тренинга лично, пообщаться «глаза в глаза» здесь и сейчас  – это что-то особенное. 
Если вы почти решились заняться каким-то делом, то часто нужен «волшебный пендель» + доступ,  как говорится « гуру» - к лучшим, кто уже достиг мастерства и лично обкатал методику. 
А заодно всегда интересно посмотреть на тех, кто на старте был еще в худшей позиции, чем я – а теперь он ого-го! Выпускники наглядно продемонстрируют, что «какая-то ерунда на ютубе» - это объективная реальность, а не постановочное видео. И расскажут о своих секретах: как оно – жить с таким навыком. Как было раньше и как стало сейчас.
Что даст участие в тренинге лично Вам?
Самое главное – Ваша жизнь качественно изменится. Вторым Копперфильдом, конечно, Вы вряд ли станете, хотя кто знает… Но перед Вами откроются новые перспективы и горизонты, причем та-а-кие. Проверенный факт: Вы станете автоматически замечать и воспринимать столько всего интересного и в любой момент сможете без труда отыскать в закоулках своей памяти нужное. 
Вы перестанете тратить уйму времени на чтение необходимых бумажек – конспектов, книг, отчетов, газет… Вы освободите время и силы – на то, что Вам действительно интересно. 
Вы повысите свою производительность и эффективность. Вам станет намного легче учиться, работать, вести свой бизнес. 
Ваш мозг (вернее, уже супермозг!) будет постоянно генерировать новые идеи и проекты, причем на новом уровне. И это поможет Вам стать лучшим – в учебе или бизнесе. Вы точно оставите позади всех конкурентов. И не важно, кто эти самые конкуренты – зубрилки-однокурсники, завистливые коллеги или матерые «акулы бизнеса».
Вы начнете получать удовольствие от всего: от общения, работы, развлечений. Вы начнете жить! Не влачить жалкое существование, когда «ну ваще ничего не успеваю», а жить полноценно и радостно – «отчет написал, книжку прочитал, почту разобрал и еще одну книжку почитал – жуть какую умную, а теперь пойду гулять».
Где и когда будет проходить тренинг?
Тренинг пройдет с 8 по 9 июня  2012 в Москве. Также дополнительно в качестве бонуса будет 10 дней мастер-группы в форме вебинара для усиления результатов и их стабилизации. 
В Москве?.. А я живу ох как далеко от Москвы. И что же мне делать?
Ну что тут сказать… Придется прокатиться. ):
А вот 10-дневный вебинар будет проходить через Интернет. Вы в условленное время заходите по секретной ссылке, слушаете меня через колонки или наушники и делаете, что я Вам говорю. Да, все так просто и в то же время очень эффективно!
Вопросы задавать? Да сколько угодно  - и непосредственно на тренинге, и потом во время вебинара - через чат. Домашние задания будем делать прямо во время онлайн-сессии. Такой формат вещания (обучения) называется «вебинар»  (семинар в Интернете).
Кто ведет тренинг?
А тренинг вести буду я! Меня зовут Андрей Сподин. Если не лень, забейте мои имя и фамилию в поисковик и посмотрите выданную информацию. В конце концов, Вам же должно быть интересно, кому Вы собрались доверить свои мозги.
Я сертифицированный коуч, бизнес-тренер и владелец бизнеса, автор ряда оригинальных методик экспресс-обучения, руководитель Центра образовательных INTEN-технологий, участник телевизионных программ на телеканалах Украины “Первый Национальный”, ”Новый”, “СИТИ”, ”UBC” (теперь “Business”). 
Сфера моих профессиональных интересов — системное моделирование навыков интеллектуальных сверхвозможностей человека (суперскорочтения, фоточтения, голографической памяти). Говоря проще, я могу из любого человека «достать» его скрытые возможности и «вручить» их ему для каждодневного пользования.
Сколько стоит удовольствие принять участие в тренинге?
Чем раньше Вы станете участником тренинга, тем больше сможете сэкономить:
· до 20 мая – 750 $
· с 21-29 мая - 900 $
· с 30 по 6 июня – 1000 $
· в день тренинга – 1250 $

Поторопитесь! Ваша экономия может составить $500! Как говорится, время – деньги! 

Да даже с экономией дороговато выходит!

А это как посмотреть…

Во-первых, любой качественный продукт стоит дорого. А тренинг «МегаСкорочтение: заставь свой мозг работать на максимуме» – «продукт «высшего качества. Это гарантирую я, и об этом свидетельствуют реальные результаты, которые достигли участники прошлых тренингов.
Во-вторых, хочу Вам задать вопрос – Вы готовы платить по 30-50 долларов в год, чтобы обладать теми умениями и навыками, которые позволят Вам улучшить качество жизни, вывести ее на новый уровень, жить легко и в удовольствие, быть первым и лучшим? Считайте, что Вы заплатили сразу за все годы Вашей жизни вперед. И теперь можете получить все и сразу и пользоваться полученным 20-30-40-50-или сколько Вы хотите лет.

В-третьих, человеку свойственно ценить только то, за что он хорошо заплатил. Я уверен на 100%: все участники моих тренингов достигают желанного результата в том числе и потому, что… им просто жалко выбрасывать на ветер свои деньги. Когда расстаешься с внушительной суммой, стараешься взять все возможное и даже невозможное, упорно занимаешься и вникаешь в каждую мелочь – ведь денежки ушли, и теперь надо отработать каждый потраченный доллар. А такое старание на финише всегда приносит плоды.

А еще открою Вам  маленький секрет: в будущем я планирую повысить цену за участие в моих тренингах. Мой маркетолог уже давно намекает, что пора бы… Когда есть спрос и нет конкуренции, сами понимаете… Поэтому, вполне возможно, что этот тренинг будет последним по ТАКОЙ цене. Дальше цена будет только расти.

Пардон! А где гарантии?
Ваши сомнения вполне понятны. Расстаться с довольно внушительной суммой денег за обещания какого-то дядьки (ну известный дядька – с этим не поспоришь, так Мавроди тоже очень известный, а скольких надурил и продолжает дурить), что Вы точно научитесь тому-то, тому-то и тому-то, может далеко не каждый. Вернее даже, редко кто может.

Я даю одну-единственную гарантию. Вы в любой момент после 2-х живых дней тренинга на мастер-группе закрываете крестиком окно браузера и затем пишете мне письмо: «Андрей, Ваш тренинг — полный отстой. Я так ни разу и не прочитал текст со скоростью более 500 слов в минуту. Верните мне мои деньги». И получаете все деньги до копейки. Но после этого я вам никогда ничего не продам. 

Почему так? Потому что в качестве своего «продукта» я уверен на 300%. И если кто-то требует деньги назад, то это или аферист, или бездельник, или, простите, тупица. Никто из них мне как клиент не нужен, ни сейчас, ни потом. Ни мне, ни моим партнёрам. Так что все честно.

А что, если не будет результатов?
Или будет что-нибудь из «оперы»  типа «ходил я на тренинги, результаты вроде сначала были и неплохие, но потом всё вернулось как раньше». 
Отвечу по очереди. Во-первых, чтобы не было результатов — это надо вообще ничего не делать. А такого не бывает. Я уже говорил, что человеку свойственно ценить то, что обошлось ему в кругленькую сумму. В данном случае это занятия на тренинге. Даже тот, кто будет работать хоть как-то, — получит хорошие результаты. А тот, кто будет работать добросовестно, стараясь для себя любимого, — результаты получит отличные.  
Эффективность моего тренинга доказана на практике сотнями людей, которые смогли достичь успеха после его прохождения. С некоторыми из них Вы сможете познакомиться.
Звучит убедительно… И в то же время …

Чтобы развеять Ваши последние сомнения, привожу результаты и цитирую тех, кому уже посчастливилось побывать на моем тренинге:
 …тренинг дает возможность разогнать свой мозг и вообще понять, как быстро он способен работать. Интересная методика. Занятия проходят комфортно и эффективно.
Игорь Богданов 
(Директор, ТОВ «Нокиан Шина», Киев. Результат: 460 слов в минуту с пониманием 70%)

...тренинг с индивидуальным подходом, выстроенной системой целеполагания и мотивации. Тренинг помог освоить новое пространство развития и дал инструментарий, который свободно можно применять во всех сферах жизни.
Татьяна Якушко 
(Заместитель директора, Государственная библиотека Украины для юношества, Киев. Результат скорости чтения — 2061 слов в минуту с пониманием 80%)

..все очень правильно сделано и распределено. Тренеры – профессионалы своего дела.  Просто нужно им доверять  для получения более полного результата!
Милобог Лидия
(Результат: 17609 слов в минуту с пониманием 70%.
Школьница, школа №78, Киев)
Думаю, я смог Вас убедить. А если нет – значит, Вас и так все устраивает: постоянные авралы, невозможность провести выходные с детьми, еле-еле перекатывание с курса на курс с уд. в зачетке, ночные посиделки за отчетами и докладами…
 
И все же, я уверен, что именно Вы должны быть на моем тренинге “МегаСкорочтение: заставь свой мозг работать на максимуме”. Ведь Вы дочитали этот текст до этого момента – а это лучший показатель «нужности и важности» тренинга лично для Вас ): 
Встречаемся 8 июня
Хочу зарегистрироваться прямо сейчас!
Зарегистрироваться на тренинг можно:
 по телефону: 
 В Киеве: +38 063 371 46 92
 В Москве: +7 495 989-85-11

 по  E-mail: director@powerschool.com.ua
 
оставив заявку в форме:

И, кстати… Еще одна вкусная плюшка для самых-самых
Дополнительно для самых любознательных, внимающих и целеустремленных проводится
Super V.I.P.-день
Этот  день специально для тех, кто уже «вкусил», как классно и нужно получать дополнительные «мультифишки» значительно раньше конкурентов (пока они созреют, ты уже далеко-далеко продвинулся) и обучаться как №1 в элит-группе. Обучаться лично и непосредственно у автора – на тренинге с «ручной сборкой» индивидуального навыка скоромышления и скорочтения именно в твоей голове самим лучшим для тебя способом и главное – купить немного времени  личного коучинга для выработки и «дотачивания» навыка с учетом «твоих особенных тараканов». 
Поэтому, специально для владельцев бизнеса, топ-менеджеров и предпринимателей, всех безмерно ценящих время и регулярно инвестирующих в лучшее из возможного в стиле коучинг «из первых рук», разработана Super V.I.P.-Программа.
Программа Super V.I.P.-дня включает в себя: 
· 3 секретные «фишки»  ускорения  вертикального чтения на разных типах носителей информации и в их комбинации
 Особенно актуальны для тех, кто просто жаждет достигать сверхмаксимума и, вероятнее всего, уже обучается в МВА-режиме.
Выработка личного стиля при встраивании навыка потокового поглощения информации с бумажных (традиционных) носителей и на любимом электронном девайсе.
· Два дополнительных способа увеличения информационной стрессоустойчивости и защиты о перегруза и цейтнота 
· Приноси свой iPad с собой в элит-группу для установки подобранных методических  видеоматериалов с пошаговыми инструкциями раньше, чем их мог бы получить кто-либо другой из участников тренинга.

· Методология управления качеством восприятия текстов блоками и вертикальной волной с современных устройств типа «электронные чернила», например Pocketbook?
· Получить и закрепить значительное интеллектуальное превосходство в условиях при резком наплыве информации по принципу «чем сложнее, тем легче» или «кризис - это у конкурентов»!   

· Получить на свой ноутбук электронный кейс с упражнениями специально для тебя в видео, аудио и текстовом формате
· Будет проведена инсталляция на твой ноутбук тренерами команды Андрея Сподина специального ПО и его тонкая настройка на твои особенности работы мозга для увеличения скорости роста навыка при последующей тренировке.

· Индивидуальная личная 20-ти минутная видео коуч-сессия с автором методики Андреем Сподиным через Skype
· Кроме 10 вечерних аудиовебинаров на мастер-группе для ВИП, 5-ть дополнительных групповых 60-ти минутных видеосессий для мозгового фитнеса в составе элит-группы.
· Формирование  системного навыка «сверхобучаемости»  и адаптивное  развитие интуиции, с их переносом из «ментальной лаборатории» в реальную жизнь, карьеру, бизнес и т.д. 

Первая пятерка участников Super V.I.P.-дня (считая с момента 100% оплаты) получает в подарок диск вебинара Андрея Сподина «Как за 21 день научиться читать качественно в 4 раза быстрее», стоимостью 250$!
А сколько стоит удовольствие быть особенным?

И опять же: время – деньги. Ваши деньги, между прочим.

За два дня тренинга и Super V.I.P.-день (то есть всего три дня) придется заплатить:

· до 20 мая – 1250 $;
· с 21-29 мая – 1500 $;
· с 30мая по 6 июня –1750$;
· в день тренинга –2400$.
Насчет «дорого!» смотрите выше. И представьте, как Вы будете работать за такие деньги! Ударно. Самоотверженно. Целеустремленно. Внимательно. Не расслабляясь ни на секунду. Возможно, именно Ваш личный результат станет лучшим за всю историю тренинга.
[bookmark: _GoBack]Используйте свой шанс  разбудить свой мозг раз и навсегда - быстро и эффективно обучиться лично у автора методики Андрея Сподина на V.I.P.-тренинге «МегаСкорочтение: заставь свой мозг работать на максимуме»

Хочу зарегистрироваться прямо сейчас!
Зарегистрироваться на тренинг можно:
 по телефону: 
 В Киеве: +38 063 371 46 92
 В Москве: +7 495 989-85-11

 по  E-mail: director@powerschool.com.ua
 
оставив заявку в форме:
 
Встречаемся 8 июня и начинаем продуктивно работать
До встречи!

