Welly.
Компания по производству игрушек Welly Die Casting Fty., Ltd. , была основана в 1979 году и к настоящему времени она превратилась в одну из лидирующих компаний в сфере производства литых игрушечных машинок из металла и пластика, а также их масштабных моделей. Продукция компании Welly очень извесна и экспортируется в страны Европы, Америки и Азии.

Все фабрики компании Welly располагаются в Китае, провинция Гуандун. Общее число работников насчитывает порядка 3000 человек. Компания постоянно развивается в стремлении быть лучшими, именно поэтому несколько лет назад фабрики были значительно модернизированы. Благодаря этому улучшилось качество производимых товаров, увеличился объем и эффективность их производства, все оборудование было усовершенствовано.
Когда компания Welly только появилась на рынке игрушек, основным и единственным их товаром были литые машинки – игрушки, длина которых составляла примерно 7,5 сантиметров (то есть масштаб по отношению к оригиналу был 1:60). Затем с развитием технологий появилась возможность делать машинки в масштабе 1:38, это порядка 12 сантиметров. И уже в первой половине 1990-х компания Welly начала выпускать качественные и функциональные литые автомобили в масштабе 1:24, а чуть позже и 1:18.
Каждая выпускаемая компанией Welly модель автомобиля является абсолютным аналогом выпускаемой настоящей машины и производится только после получения лицензии от производителя автомобиля.

Сегодня, когда за плечами компании Welly около тридцати лет успешного производства игрушек, она предлагает потребителям огромный выбор игрушечных литых моделей машинок с лицензией. Компания выпускает легковые автомобили, грузовики, мотоциклы, велосипеды и многое другое. Кроме этого, Welly занимается производством игровых наборов в разных масштабах: 1:18, 1:24, 1:32, 1:38, 1:43, 1:60, 1:87.  Стоит отметить, что компания Welly обладает лицензией на производство моделей автомобилей более сорока известных торговых марок.
С недавнего времени, помимо производства качественных литых моделей автомобилей, компания Welly, которая по время модернизации сформировала специальный отдел исследований и разработок, начала изготовление и выпуск радиоуправляемых моделей автомобилей. Модернизации подверглись и литые модели автомобилей из металла в масштабе 1:32, и автомобильные модели из пластика в масштабе 1:12.

