Рекламная статья «Арбитраж».
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       Арбитражный суд Российской Федерации - это орган, который рассматривает экономические споры между организациями и физическими лицами. 
     Деятельность любого гражданина или организации, так или иначе, связана с разными правовыми вопросами, поэтому без грамотного юриста не обойтись. А  современный  российский бизнес так стремительно развивается, что порой профессиональная юридическая помощь в некоторых ситуациях необходима как воздух. Сегодня во многих даже крупных компаниях присутствует практика для решения возникающих проблем, пользоваться услугами специализированной юридической фирмы, а не иметь собственного специалиста в штате. Это не только экономически  более выгодно, но и удобно, потому что появляется возможность получить более эффективную юридическую помощь.  В любой организации рано или поздно могут возникнуть споры, урегулировать которые можно только в судебном порядке. Такими спорами  могут и задержка оплаты товаром или услуг, и разногласия количества и качества продукции, и недопонимания с государственными органами, такими как Налоговая служба или Гостехнадзор и многими другими.  
      Грамотно составленное исковое заявление в арбитражный суд - это фундамент любого судебного дела и главный ключ для его положительного разрешения.    
     В этом случае при составлении искового заявления в Арбитражный суд без квалифицированной юридической помощи не обойтись.  А лучший вариант в данном случае – это Представитель в Арбитражном суде, который сможет обеспечить соблюдение всех формальностей, грамотно составить иск,  аргументировать вашу позицию в суде, а  в законодательных актах найти ее подтверждение. Настоящий мастер своего дела не только отыщет нужный нормативный акт, но также сможет убедить судью, что эти нормы распространяются на данную ситуацию. Учитывая, что наше российское законодательство противоречиво, сделать это без определенных знаний и навыков очень сложно. Но не для профессионального адвоката. 
Представительство в Арбитражном суде – процессуальная деятельность, которая представляет участников процесса и защищает их интересы. Ими могут быть истцы, ответчики, государственные органы и так далее.    
   В статье №58 Арбитражно-процессуального кодекса Российской Федерации закреплено правило, в котором говорится, что все дела юридических лиц в суде вели их представители. От их действий, соблюдения всех полномочий, не отходя от них не на шаг, часто зависит исход самого процесса. Зачем же рисковать и доверять ведения дел не профессионалу?
        Представительство в Арбитражном суде  в Москве – мероприятие сложное и требует наличие определенных практических навыков и знаний. Поэтому во избежание конфликтов и нерешенных проблем целесообразно обратится к профессионалам, которые позаботятся  о ваших интересах, начиная с оформления представительства и до полного фактического исполнения судебного решения.  
       Внимательное и открытое отношение к клиенту это одно из основ нашей компании. Доверив ведение ваших дел нашим специалистам,  вы может быть уверены, что получите исчерпывающую информацию, мы оценим ситуацию, спрогнозируем ее ход, и предпримем все  меры для ее положительного разрешения. 
     Юристами нашей компании оказываются услуги по ведению дел в суде на любой стадии процесса, начиная от консультации до окончания процесса, а  также предоставляется полный перечень услуг для предпринимателей, организаций и физическим лицам.  
     Наша компания обладает специалистами высокой квалификацией и опытом для решения разных спорных ситуаций. Внимательно изучив все обстоятельства дела, арбитражный адвокат составит и подаст в суд исковое заявление, сопровождая его до полного разрешения, при этом прилагая все усилия для положительного результата. 
[bookmark: _GoBack]Квалифицированная помощь  это: 
- полная и оперативная информация по делу и его решения,
- полный анализ документов и спорных ситуаций,
- оценка судебной перспективы дел,
- подготовка и составление искового заявления в суд,
-  экспертная оценка правовых позиций сторон,
- ведение дел в арбитражных судах всех инстанций в качестве представителя на любой стадии процесса, 
- и много других юридических услуг.  
   Специалисты нашей компании – юристы высокого класса, которые знают о судопроизводстве буквально все. 


