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Не правда ли, странное название для статьи о содержании черепах? Ведь черепаха - пожалуй, самое популярное животное у детей. Обычно считают, что содержать черепаху просто. Ползает по полу, ест травку... Впечатление обманчиво. Вероятнее всего, ваша черепаха медленно, на протяжении года, или более, не живет у вас, а мучительно  умирает! И цель этой статьи - спасти вашу черепаху, если она у вас уже есть, или убедить вас отказаться от покупки  черепахи, если ее у вас нет. 
Когда речь идет о сухопутной черепахе, живущей в квартире, - в 99% случаев это сpеднеазиатская чеpе-паха (она же степная) - Agrionemys horsfieldii. Иногда могут попадаться и некоторые другие виды, но все они требуют сходных условий содержания, имеют одинаковую физиологию.
Основная особенность этих черепах – то, что переваривание пищи у них происходит при температуре окружающей среды не ниже 25-35 градусов. Чем выше температура, тем быстрее переваривается пища. Оптимально - около 30С. Это - первое, что следует знать каждому, кто решился ее завести. Отсюда следует главный вывод: если вы хотите не мучить черепаху, а содержать, абсолютно необходим обогреваемый террариум. Без этого съеденная пища просто не будет перевариваться. Когда об этом говоришь, обычно сразу следует  вопрос: а почему тогда у меня черепаха живет без всякого обогрева, кроме разве батареи зимой, уже год и даже два, три, и все еще жива? Ответ: потому, что она способна выдерживать длительное голодание. Она просто умирает от голода на протяжении нескольких лет, хотя может при этом питаться...
А что касается батареи, то как раз под ней черепаха греться не должна! То время, когда включено отопление, она должна, наоборот, проводить в самом холодном месте. В спячке.
Это объясняется особенностью биологии вида - в течении года чеpепахи имеют всего 3-4 месяца активной жизни. Они появляются в начале весны, с появлением пеpвой сочной pастительности, отъедаются, pаз-множаются и к началу лета уходят в спячку (по научному - диапаузу) фактически до следующей весны. В квартирах, при умеренной температуре, ее можно заставить несколько лет прожить и без этого, особенно если имеется обогрев, необходимый для переваривания пищи, но вот прожить свой век (20-30 лет) она не сможет. Результат тот же - растянутое на несколько лет умирание. Вы ведь не хотите этого для своей черепахи? Но тогда ее содержание становится интересным только для специалиста, занимающегося изучением черепах. Какой смысл держать животное, которое вы не будете видеть по полгода? Но предположим, черепаха у вас уже есть...
Как же правильно содержать черепаху, чтобы она прожила у вас много лет? 
Содержат сухопутных черепах в террариуме горизонтального типа (или большом ящике, старом аква-риуме и др.). Для них более важна площадь террариума, чем высота. Террариум должен быть достаточно просторным, чтобы черепаха могла в нем свободно двигаться. Для черепахи размером 15-20 см требуется террариум площадью не менее 0,5 м2, для черепахи размером 20-30 см (именно таких размеров обычно достигают взрослые среднеазиатские черепахи при хороших условиях содержания!) - около 1 м2 и шириной, не менее чем в 2-3 раза превышающей ширину панциря проживающей в нем черепахи. На дно террариума насыпают песок, гальку  толщиной 3-10 см, а в уголок помещают укрытие - домик из коробки или глиняный горшок по размеру черепахи. В противоположном углу подвешивается лампочка для обогрева до 30°С (проверьте температуру термометром) днем, ночью достаточно 16-18°С. Содержание черепах без грунта приводит к развитию различных заболеваний. Влажность в террариуме должна быть низкой. Для питья используют отстоянную (чтобы не было хлора) воду. Поилки необходимо вкапывать в грунт, чтобы их края не давили на шею черепах во время питья. Желательно иметь и мелкую ванночку для купания.
Кормят черепах капустой, тертой или резаной морковью, огурцами, свекольной ботвой, яблоками и прочими фруктами в нарезанном виде, салатом, одуванчиками, клевером и другой травой. Все фрукты и овощи должны быть чистыми, без гнилых участков. Натертые овощи и фрукты лучше перемешать, чтобы черепаха не могла выбрать только один вид корма. Раз в неделю, особенно ближе к осени, черепахам дают мясной фарш (1-4 г черепахе длиной 5-10 см и 10-20 г черепахе длиной 20-30 см). Летом можно давать давленых насекомых (немного!), зимой, вместо свежей травы, проростки злаков. Через день в корм добавляют глицерофосфат кальция в виде порошка, в зимний период ежедневно дают витамин А в виде масляного раствора (по 1 капле). 
Для правильного развития панцыря молодых черепах необходимо облучение солнечными лучами, а в период недостатка солнечного света - кварцевой лампой с расстояния 1 метр, по 5-10 минут в неделю. При этом нужно соблюдать осторожность, пользуясь защитными очками. 
С ноября по март черепахи нуждаются в зимовке с температурой до 10 градусов (некоторые  рекомен-дуют от 3 до 8 оС, другие - 12, различия могут быть обусловлены разным происхождением черепах). Зимовка проводится при высокой влажности воздуха (90%), лучше в ящике, заполненном слегка влажным (именно слегка - не мокрым!) сеном или опилом.
Как видите, содержать черепаху не так уж и просто. Впрочем, и не сложнее, чем многих других живот-ных: с собакой, например, возни будет больше. Почему же статья носит такое название? Дело в том, что все продаваемые на рынке черепахи - это контрабанда! Все сухопутные черепахи в природе стали редкими и охраняются специальными международными конвенциями. Их отлов, продажа, вывоз из стран обитания и ввоз в Россию и большинство стран мира  запрещены. Именно поэтому вы практически никогда не увидите такое популярное животное в зоомагазине, туда могут попасть только очень нечасто появляющиеся разводные экземпляры. Несмотря на все усилия таможни, ежегодно в Россию привозят несколько десятков тысяч животных из Средней Азии. Большая часть их гибнет еще по пути из-за того, что контрабандисты обращаются с ними, как с неодушевленными предметами. Но и те, которые не погибли сразу, умирают годами у неопытных любителей. 
На наших рынках контроль за незаконной продажей практически не ведется.Поэтому и приходится обращаться к самим потребителям нелегально добытых животных: НЕ ПОКУПАЙТЕ ЧЕРЕПАХУ!

