Экодом

Экологические проблемы все сильнее тревожат людей, но если в глобальном масштабе  решать их человечество должно сообща, то забота об экологии собственного дома – дело  каждого. Компания  "Элиттерм" поможет вам сделать свой дом тёплым, комфортным, уютным. В рамках проекта «Экологический дом» мы осуществляем установку систем, которые обеспечат экологическую безопасность вашего жилища – отопление дома, пылеудаление, водоочистка и очистка сточных вод, автономная канализация.
· Водяное отопление загородного дома, коттеджа.
Хорошее отопление коттеджа – важная составляющая комфортной жизни. Компания "Элиттерм" поможет подобрать, спроектировать и установить оптимальный вариант системы отопления загородного дома. Отопление коттеджа осуществляется с помощью системы Теплый плинтус, которая не только равномерно обогревает помещение и экономит электроэнергию, но  и создает микроклимат, положительно влияющий на здоровье. 
· Центральное пылеудаление. 
Система центрального пылеудаления  – это чистота, порядок и всегда свежий воздух в вашем доме. Встроенный  пылесос обеспечивает эффективность  уборки, сокращая ее время вдвое. Мы устанавливаем  системы пылеудаления и встроенные пылесосы ведущих европейских производителей – компаний BVC-Siemens и SistemAir.
· Очистка сточных вод 
Проблема очистки сточных вод загородного дома легко решается путем установки современной системы автономной канализации ЮБАС, в состав которой входят специальные накопители – септики. Надежные, удобные в эксплуатации и обслуживании, системы  автономной канализации и септики ЮБАС обеспечивают полный цикл очистки сточных вод.
· Воздушное отопление жилых и нежилых помещений
Воздушное отопление  - это экономичный и энергосберегающий способ отопления любых типов помещений. Системы воздушного отопления Nordyne и Polartherm позволяют управлять температурой и микроклиматом и быстро прогреть помещение после длительного отсутствия, они надежны и безопасны в эксплуатации.
· Водоочистка
Чистая вода без вредных примесей – основа здоровой жизни, поэтому установка систем водоочистки так важна для современного дома. С помощью фильтров Hydrowell, предназначенных для разных типов примесей, мы подберем и установим систему водоочистки, подходящую именно для  ваших условий.
·  Оконные конструкции
Солнечный свет и свежий воздух приходят в дом через окна, но, к сожалению, через те же окна к нам проникает пыль, шум, холод. Современные и разнообразные оконные конструкции известных фирм VEKA, THYSSEN FAVORIT, ОКНА СОК  – превосходный способ избавится от недостатков и приумножить достоинства такой важной части нашего дома, как окно. Мы поможем вам сделать выбор и обновить оконные конструкции в вашем доме или коттедже.
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