Арбитраж -  это финансовая  операция, проводимая с целью получения доходов за счет перепродажи идентичных финансовых инструментов  с учетом различия в ценах либо в пределах одного рынка, но в ином временном периоде, либо на других рынках. 
Собственно валютный арбитраж Forex  - это осуществляемые трейдерами операции по купле или продаже  валюты с последующим обязательным совершением обратной сделки с  целью  получения прибыли. Различают арбитраж  простой, осуществляемый с двумя валютами, и сложный  - если в сделке участвуют три и более валют.  В зависимости от способа формирования  прибыли от проведенной сделки выделяют несколько видов арбитража.
Временной – наиболее распространенный вид арбитража на рынке Forex, который  основан на разнице курсов валютных пар в разное  время. 
Кроссовый, он же сложный валютный арбитраж  возникает в том случае, если происходит одновременное синхронное изменение  курсов в двух парах, например, USDJPY и  EURUSD. Такие кросс-дисбалансы присутствуют на рынке постоянно, и при одномоментном совершении подобной сделки риск ее минимален.
Арбитраж межбиржевой – если ставка делается на  разницу курсов валют на разных валютных биржах. В современных условиях, когда  котировки валют  практически одинаковы, проведение подобных арбитражных сделок затруднено. 
Смысл арбитража сохраняется при проведении срочных сделок  -  при купле-продаже валютных опционов. Американский опцион дает право продать или купить валюту в течение строго определенного периода времени; европейский опцион предполагает проведение операции  в назначенный срок. При этом продавец валюты обязан выполнить контракт, но покупатель опциона волен принимать решение о его выполнении или невыполнении  в зависимости от  прибыльности предполагаемой операции.  
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