Правильный выбор тормозных колодок
Сегодня на рынке представлено огромное количество тормозных колодок по низким и высоким ценам. Производители конкурируют между собой, придумывая все новые и новые средства привлечения потребителей. В результате, покупатели находятся в замешательстве от такого разнообразия, технических тонкостей на упаковке, рекламы и советов механиков.
Например, многие покупатели даже не знают, что сегодня все еще существуют накладки из асбеста заменителя. Тормозные колодки не имеют на упаковке перечисления ингредиентов, из которых они изготовлены, поскольку состав материалов, из которых изготавливают накладки держится в секрете, и может меняться даже у одного и того же производителя в зависимости от транспортного средства. Так, например, для полноразмерных пикапов, тормозные колодки должны содержать в составе больше металлических составляющих, а для компактных автомобилей подходят тормозные колодки из органических материалов.
Большая часть производителей предлагает тормозные колодки практически для всех транспортных средств, но при покупке потребителям стоит обращать внимание не только на рекламу и технические характеристики, но и на результаты сертификации. Показатели сертификации должны соответствовать требованиям, которые обеспечивают безопасное вождение. Так, если использовать модернизированные тормозные колодки для обычной езды, они, вероятнее всего, будут шуметь, производить много пыли, возможно затруднится ответ педали тормоза. Но если вы занимаетесь перевозкой тяжелых грузов, у вас буксир или много пассажиров, ваш обычный маршрут состоит из холмистых или горных дорог, то модернизированные тормозные колодки подойдут вам идеально.
Все новые автомобили имеют определенные стандарты, которым они обязаны соответствовать, касательно тормозных колодок это минимальный тормозной путь в разных ситуациях в соответствии с указанным усилием педаль. Некоторые водители считают, что послепродажная замена колодок улучшает работу тормозов по сравнению с заводскими деталями, но это не всегда так.
Производители имеют возможность протестировать и проверить продукцию по двум добровольным стандартам сертификации для того, чтобы повысить уровень безопасности и комфорта своих клиентов. Данные сертификации предназначены для того, чтобы обеспечить одинаковую эффективность замененных деталей тормоза и оригинального оборудования, а покупатели были убеждены, что тормозные колодки, устанавливаемые на автомобиль, полностью сертифицированы.
Также потенциальные покупатели должны иметь в виду, что у послепродажного производителя не все комплектующие линейки сертифицированы. Соответствующую сертификацию получают только те тормозные колодки, которые предназначены для определенной модели транспорта и прошли назначенный тест. Помимо этого, так как некоторые тестирования стоят достаточно дорого, производитель может отправить на проверку только стандартные линии для определенного автомобиля. Поэтому можно догадаться, что любое обновление сертифицированной стандартной линии одного производителя также будет соответствовать сертификации. Вот и причина, по которой модифицированные тормозные колодки или обновленные керамические колодки могут не иметь сертификата качества. 
Поэтому лучший совет при выборе тормозных колодок это найти производителя, который регулярно проводит тестирование своих стандартных линеек продукции и если вам нужна более производительная система - обратить внимание на модифицированный класс этой фирмы, а если нет – найти другие преимущества (например, минимум шума или пыли).

