
Как соблазнить мужчину без слов

Чтобы привлечь внимание мужчины и заставить думать только о вас, совсем необязательно стремиться остаться с ним наедине. Достаточно овладеть искусством флирта и любой мужчина будет у ваших ног.

Заинтересовать мужчину можно и без слов, с помощью жестов и секретов особенной манеры поведения. Существует всего два правила: желаемый объект соблазнения должен находиться в зоне досягаемости и вы должны психологически быть готовы к началу игры.

1 этап. Психологический настрой.

Для того, чтобы настроить себя на положительный результат, используйте всю силу своего воображения.
Перво-наперво вспомните событие из своей жизни, когда вы были невероятно счастливы, когда вам было очень хорошо. Это может быть все, что угодно – американские горки, прогулка под луной, купание в проруби и так далее. Вспомните это состояние и постарайтесь сохранить в себе все эти ощущения.
Затем, отбросьте все свои комплексы и станьте уверенной в себе женщиной. Неуверенным в себе женщинам искусство флирта не под силу. Скорее всего, работу над собой стоит начать гораздо раньше, чем предыдущий этап. Как вариант, устройте себе эротическую фотосессию. Это настоящий подарок для женщин, поскольку в атмосфере полной конфиденциальности профессиональный эротический фотограф сотворит настоящее чудо – поможет раскрыться, выпустить наружу свою чувственность, женственность и отбросить все комплексы и проблемы. Красивая эротика еще никому не мешала, для фотосессии ню вы можете подобрать себе красивый эротический костюм из ваших фантазий, предстать абсолютно в любом образе. Например, если в жизни вы скромная девушка, на фотосессии вы можете стать женщиной вамп.
Затем необходимо четко сформулировать чего именно вы желаете. Важный момент, сформулировать ее необходимо так, чтобы ее исполнение зависело исключительно от вас, а не с помощью других людей. Настрой «Пусть меня захотят все мужчины» - неправильный, правильно «Меня ХОТЯТ все мужчины». Не используйте фразы «Я хочу», «Я буду», они провоцируют вас на то, чтобы все время сидеть и ждать прекрасного будущего.

Соблазнение без телесного контакта

Используйте волосы. С древних времен волосы являлись одним из ярчайших сексуальных символов. Сядьте напротив объекта желания, как бы невзначай встряхните волосами, поправьте выбившуюся прядь, или просто коснитесь их рукой. На многих мужчин это действует просто магически: они словно замороженные готовы снова и снова смотреть, как женщина играется со своими волосами.
Следующий женский «козырь» это тонкие, прекрасные запястья. Продемонстрируйте их, поправляя рукава.
Женские губы это открытый символ секса. Их можно сексуально приоткрыть, только не перестарайтесь, иначе будете похожи на больную астмой, которой немедленно нужен воздух. Лучше потренируйтесь дома перед выходом.
Благодаря Шерон Стоун и «Основному инстинкту» теперь все знают, как действуют на мужчин ноги. Поэтому используйте этот прием и смело перекладывайте их.
Улыбка, пожалуй, самый обезоруживающий прием в борьбе за внимание мужчины. Улыбайтесь как можно чаще.
Взгляд также играет очень важную роль. Опускайте взгляд, поднимайте его к потолку, затем на мужчину  - прямо в глаза. Можно пристально на него смотреть, затем отвести взгляд и посмотреть снова, из-под полуопущенных ресниц. Нет никаких особенных техник взгляда, важно лишь только, чтобы они выглядели естественно.
Походка должна быть женственной, красивой, уверенной. Передвигайтесь, держа спину прямо, чуть покачивая бедрами.
Манера женщины стоять, ходить, сидеть отмечается мужчиной неосознанно, на уровне подсознания. Важную роль во всем этом играет красивая осанка. Женщинам всех возрастов следует работать над своим позвоночником, чтобы иметь царственную, прямую осанку.
Сидите красиво. Запомните, когда вы сидите нога на ногу, чем ближе к верхней части бедра скрещены ваши ноги, тем более заинтересованы в вас мужчины. В таком положении ноги выглядят длиннее, стройнее и сексуальнее. Кроме этого, ваш позвоночник принимает нужный красивый изгиб. Но не переборщите с длиной юбки – вызывающая одежда больше отталкивает мужчин, чем привлекает.
Игры с предметами.
Покрутите ненароком что-нибудь продолговатой формы. Как утверждал Фрейд, и это до сих пор действует, фаллические символы главный элемент сексуальности. Совершая подобные манипуляции, вы как бы намекаете мужчине, какой необычный подарок готовы ему преподнести. Если мужчина уже не сводит с вас глаз, слегка покачайте туфелькой. Мужчины воспринимают это как четкий эротический сигнал.

Мастерство прикосновений

К себе
Прикасаясь к себе, вы намекаете мужчине, что хотите, чтобы это сделал он. Проведите рукой по бедрам, груди или ягодицам. 

К нему
Как бы случайные прикосновения могут положить начало намного более тесным контактам. Можно просто передать ему что-нибудь, дотронувшись до руки, потрогать запястье, соглашаясь, либо положить руку на предплечье при прощании.

Перечисленные приемы флирта считаются классическими, и работают до сих пор. Пользуясь ими, можно влюбить с себя любого, даже собственного мужа, если ваши чувства остыли. В следующий раз, размышляя над тем, что подарить своему мужчине, вспомните приемы флирта. Устройте романтический ужин, по ходу которого вы продемонстрируете все приемы соблазнения и любимый этого точно не забудет.


