Тридцатилетий юбилей сегодня отмечает персональный компьютер Commodore 64 

Ровно 30 лет тому назад, в августе 1982 года, в США на полки магазинов поступил в продажу один из первых домашних персональных компьютеров, легендарный Commodore 64, некогда выпускаемый давно забытой в наши дни компанией Commodore International.


Компьютер Commodore 64 (фотоматериалы предоставлены источником OldComputers.net).

Сердцем Commodore 64 был процессор MOS6510, обладавший частотой 0,985 и 1,023 МГц. Объем ОЗУ составлял 64 Кб и он мог увеличиваться за счёт установки в отдельные слоты специальных карт. Благодаря композитному видеовыходу компьютера имелась возможность подключать его к телевизору и применять в качестве игровой видеоприставки.

Оригинальная модель также обладала «сверхсовременной» по меркам того времени графической подсистемой, работающей на специальном процессоре VIC II.ПК из восьмидесятых, Commodore 64 отображал на экране с разрешением 320×200 точек в двухцветном режиме палитру из 16 цветов или в четырёхцветном с разрешением 150×200 точек. В комплекте поставляться также мог либо дисковод, оснащённый встроенным процессором, или же магнитофон управляемый компьютером.

В начале 80-х такой персональный «гаджет» был настоящим хитом, и для него было создано более 10 тысяч всевозможных программ, в том числе офисные приложения и всеми любимые игры.
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Вот как выглядел легендарный компьютер Commodore 64C с цветным монитором и дисководом (фото взятое с Википедии).

Данная модель была настолько востребована, производилась вплоть 1994 года. За 12 лет было продано около 17 млн машин! Одна из главных причин столь небывалого успеха этого компьютера стала достаточно агрессивная политика цен. Изначально Commodore 64 раскупался за $595, что считалось по тем временам немного для компьютера такого класса. Впоследствии цена упала до $200.

Принято считать, что появление данного компьютера стало некой вехой, после которой наступил крах рынка видеоигр на протяжении всего 1983 года. Тогда Commodore организовала программу возврата денег после покупки на $100, если потребитель пришлёт в обмен любую видеоприставку или компьютер.

Напоследок, стоит упоянуть что Commodore 64 также занесён в Книгу рекордов Гиннеса. Данному компьютеру присужден титул «самая продаваемая модель персонального компьютера в истории»!

