Мыловарение

 Душистый запах мыла нравится всем, и понятно почему! При изготовлении натурального мыла, всегда вкладывается частичка души, которую можно прочувствовать в глубине манящих ароматов. А если учитывать, сколько творческого порыва вкладывается в оформление мыла, в конечном результате можно сказать что мыловарение – искусство, и некоторые куски мыла подчас настоящие шедевры! 

Процесс создания мыла, вернее, его «приготовления», не обходится без магии!  Познакомьтесь поближе с удивительным ремеслом мыловаров на наших выездных мастер-классах, способных превратить любой Ваш праздник в увлекательное и насыщенное мероприятие, которое наверняка пройдет «на ура»! 
Процесс 

Каждый мастер-класс по мыловарению состоит из нескольких этапов. Во-первых, Вы познакомитесь с теоретическими основами изготовления мыла.  На занятии можно узнать, что для приготовления мыла используется мыльная основа, состоящая из растительных жиров, щелочи, воды и, глицерина, который придаст твердости общей массе. Данные ингредиенты используются для приготовления любого натурального мыла. Впрочем, это не означает, что Вы должны ограничивать свой выбор!

Воображение не знает границ, и чудные ароматы подобны ярким краскам! Наши мастера смогут также  подобрать наилучшие ингредиенты для Вашей кожи, и открыть какие ароматы подарят настроение, заставят почувствовать бодрость или же успокоят.

Мастер-класс по мыловарению это не только собственно приготовление мыла, это также и его оформление. Мы поэксперементируем со сложным декором, формами и цветами создавая «мыльные» апельсины, арбузы, рулетики и другие фигурки. Самые смелые смогут приготовить из мыла даже мыльный торт, или любое другое «блюдо»! 

Варианты

Мастер-класс по мыловарению отлично впишется в развлекательную программу многочисленных видов мероприятий – тематические вечеринки, торжества и даже корпоративы! 

Детский праздник такой мастер-класс наполнит не только атмосферой волшебства, но также поведает любознательным малышам много интересного. 

Результат
Мыло будет готово уже к концу мастер-класса и каждый сможет унести с собой душистый кусочек, созданный собственноручно. Участники узнают все секреты настоящих мыловаров, научится создавать душистое и эксклюзивное мыло. Это ароматное и красочное приключение не оставит равнодушным ни взрослого, ни ребенка!

Неоновая футболка пати

Вы находитесь в поисках самой необычной «фишки» для своей будущей тематической вечеринки – Нового года, дня рождения или, корпоративного «сабантуя»? Засветитесь на своем празднике неоновыми огнями, подарив себе и своим гостям незабываемую феерию! Неоновая подсветка в сочетании с креативно расписанными футболками создадут уникальную праздничную атмосферу, сделав Ваш праздник просто чумовым! 
Наш мастер-класс неоновая футболка пати настоящий творческий перформанс, с которым Вы сможете воплотить все свои креативные идеи в жизнь! Порадует и то, что каждый участник вечеринки сможет оставить себе на память эксклюзивный подарок, с которым он ещё долго будет помнить о Вашем ярком празднике!

Процесс
 Мастер-класс может проходить на протяжении всего праздничного вечера – это прекрасное развлечение, которое не заставит скучать никого. Наш  опытный мастер подскажет Вам, как красивее разрисовать футболку так, чтобы она засветилась в неоновом свете гипнотическим блеском. Для этого мы используем специальные флуоресцентные краски, абсолютно безопасные для человека, и конечно же, неоновое освещение.

Что именно рисовать на футболках? Здесь можно продумать заранее тематику, или же выбрать для каждого надписи, которые будут подчеркивать индивидуальность своего хозяина. В любом случае все зависит от Вашего воображения. Впрочем, дадим один совет – чем Ваша идея будет безумней, тем будет веселей!  

Варианты
Тематическая вечеринка сможет создать полностью свою атмосферу благодаря неновым футболкам. Данные мастер-классы подойдут и для других видов тематических мероприятий – выставки, презентации и так далее. 

Малышам также понравится рисовать на футболках, и неоновая футболка пати впишется и в программу любого детского праздника – утренника, дня рождения или Нового года. 

Неновая футболка пати может стать отличным дополнением корпоративной вечеринки, где каждый сотрудник, надев разрисованную собственноручно  майку, сможет по-настоящему расслабиться вместе со своим рабочим коллективом! 

Результат
Наш мастер-класс подарит каждому участнику океан положительных впечатлений и по-настоящему волшебную атмосферу!
Гости вечеринки, конечно же, сразу же смогут опробовать свои «произведения» в действии. Просто выключаем обычный свет, включаем неоновую подсветку и, погрузившись в необыкновенный мир неновых красок… начинаем зажигать! 

