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Сегодня к нам возвращаются вещи из прошлого – в продаже снова можно увидеть дождевики, и даже резиновые сапоги от кутюр. Самые смелые решительно облачаются в эти яркие новинки для ненастной погоды. С наступлением осени, кутюрье спешат  сделать наши будни яркими и солнечными, пробуя новые цвета, формы, материалы и фактуры, по-разному их сочетая, чтобы создать максимально комфортные и в то же время красивые и стильные вещи. Они дополняют собой ваш наряд, создавая гармоничный и законченный образ. 
Например, такой привычный аксессуар как зонтик, не обязательно должен быть круглым – очень выигрышно смотрится зонтик на восьми спицах, подобный восьмиугольной звезде, «купол» или «колокольчик» или даже зонт с двойным куполом, с внешней стороны - в классической строгой гамме, а внутри - яркий и необычно оформленный – там могут быть нарисованы экзотические рыбы, бабочки или оригинальные узоры. Или модные большие зонты-трости, со стильной ручкой. Они считаются самыми прочными, хотя не отличаются легкостью.
Зонты пришли к нам из Китая, когда один заботливый муж сделал для любимой жены «крышу, которая всегда при ней». Сейчас зонты делают прозрачными, украшают оборками и рюшами, даже вышивают шелком, декорируют кристаллами и бантами. Кто-то переводит на зонт собственные фото или любые другие картинки, дорогие сердцу. Никогда не выходит из моды классика – черно-белая гамма, цветы и животные, клетка и полоска. Безвкусицей считается эмблема модного дома или Кутюрье на зонтике-подделке. 
Дизайнеры ратуют за яркие цвета, столь необходимые в осеннюю пору – малиновый, солнечно-рыжий, лимонно-желтый или цвет морской волны. Однако надо помнить о том, что цвет дает отблеск на ваше лицо, изменяя его оттенок и делая заметными недостатки кожи. Так что при покупке нужно быть внимательными: откройте свой прекрасный зонтик, покрутитесь перед зеркалом. Подумайте, с чем вы будете его носить – как он гармонирует с вашей «нижней» одеждой. Старайтесь подбирать такой зонтик, который бы удачно сочетался с вашим общим стилем – в этом случае он выгодно подчеркнет ваш образ и сделает ваш облик ярким и запоминающимся.
Очень важно выбрать зонтик прочный, надежный, который прослужит вам довольно долго и не сломается при первом порыве ветра. Хорошо, если спицы зонта будут сделаны из алюминия с применением титана и мягкого, но прочного пластика на концах. Лучший материал для ткани зонтика – эпонж, он прочен и не промокает. Сегодня весьма популярные по всему миру фирмы-производители зонтов - Happy Rain, Zest (Германия), Doopler, Knirps, Oliver (Австрия), Fulton (Англия), Balenciaga (Франция), Prince (Голландия), Pasotti (Италия), Ame Yoke Umbrella, «Три слона» (Япония).
Незаметно подкралась осенняя пора, впереди грядут холода, дождь и ветер. Суровый климат портит настроение красавицам: приходится забыть любимые шпильки, спрятать наряды и облачиться в… дождевики! Но не стоит горевать: современный дождевой плащ – уже не тот бесформенный полиэтиленовый мешок с пакетиком-капюшоном, каким мы привыкли его считать. Эти плащики разных видов и фасонов сегодня не просто защищают вас от сырости, но становятся почти полноценной деталью гардероба. 
Плащи-дождевики, сделанные из лакированной кожи, часто имеют большие капюшоны и довольно объемные формы, так что под дождевик можно надеть толстый теплый свитер. Отправляясь на улицу в таком ярком и модном плаще, можно не брать с собой зонтик. 
Длинные классические, или объемные, укороченные с пышными рукавами – можно подобрать модель на ваш вкус. Плащ очень практичен и универсален – его можно одеть с самыми разными брюками, юбками, платьями и костюмами любой длины. Также есть специальные дождевики для тех, кто любит ходить в походы и ездить на мотоциклах. Они делаются из прочной водонепроницаемой ткани, не рвутся и долгое время способны защищать вас от сырости. 
К вашему дождевику подойдут и туфли на шпильке, и высокие сапоги, и более практичная обувь без каблука на толстой подошве и даже грубые ботинки в мужском стиле. Вы можете взять с собой деловой кейс или маленькую дамскую сумочку.  К дождевику можно подобрать эффектные перчатки в тон. Сильный порывистый ветер, низкая температура воздуха может сильно навредить коже ваших рук, поэтому следует как можно раньше начинать носить перчатки. Если выбрать модель с укороченным рукавом – с таким плащом выигрышно буду смотреться длинные (до локтя) перчатки. 
Резиновые сапожки – удел не только любителей дачи. Это как раз тот случай, когда материал дал толчок для развития новой, а точнее возрождения прошлой моды. Красивые резиновые сапоги сегодня производят многие модные дома – например, Gucci. Дизайнеры создают стильные модели необычных расцветок, экспериментируют с фактурой, накладывая слои, выполняя рисунок или аппликацию, декорируя сапожки стразами или вставками из кожи или лайкры. В таких сапожках можно смело шлепать по лужам, не боясь промочить ноги. 
К резиновым сапожкам отлично подойдут разноцветные колготки, чулки или легинсы или яркая короткая юбка в свободном или спортивном стиле. Легкая курточка и эффектный зонтик в тон удачно дополнят ваш осенний ансамбль. 
Дизайнеры придумали спасение для модниц – изящные разноцветные галоши для ваших туфелек. Такие галоши сохраняют туфли сухими и чистыми, при этом ваш образ ничуть не страдает. Современные галоши закрывают место прошивки в вашей обуви, оставляя открытым верх и каблук.  
Эти красивые и функциональные аксессуары, уже ставшие непременными атрибутами осени,  позволяют и в непогоду сохранить в душе праздничное настроение. Удачной осени!



