Тонировочная пленка
«…Черной-черной ночью по черному-черному городу ехала черная-черная машина с черными-черными окнами…» - страшно?

Детская страшилка, рассказанная ночью? 

Да нет, это сосед на рынке купил китайскую пленку по 200 рублей за километр.

Привет из 80-ых?
«Волга» с тонированными стеклами, как символ секретаря обкома, канула в Лету, боевой автомобиль «пацана», в котором его, конечно, не видно, но он и сам не так чтобы очень, - реквизит фильмов про 80-ые. А тонировочная пленка по-прежнему на волне успеха. Почему?

Разберемся
Пленка для тонировки позволяет уменьшить нагрузки на зрение. Яркое солнце, густой снег, фары встречных машин - все это раздражающие факторы. Чем меньше их будет, тем выше внимание водителя, а значит, меньше риск аварий. Так что, тонировка - это безопасность.

Обивка автомобиля выгорает на солнце - это общеизвестный факт. Тонировочная пленка поможет решить эту проблему. Реже меняем обивку салона - меньше тратим. Значит, второе - это экономия.

Летом в тонированном автомобиле прохладнее, а зимой - теплее. Кондиционер отдыхает. Вывод - сокращаем расход топлива. Это - три.

Не всегда приятно быть у всех на виду. Тонировочная пленка защитит от назойливых взглядов и повышенного внимания, вызывающего раздражение. Значит, спокойствие. А что может быть важнее этого?

Пленка для тонировки остается пленкой, а следовательно, прочность стекла повышается. И в случае, тьфу-тьфу-тьфу, неприятностей стекло не разлетится по салону, а останется на пленке. 

А потом, это просто красиво!

Этапы большого пути
Тонируют стекла сложно.

Сначала очищают их от грязи и жира и удаляют мельчайшие частицы пыли. Затем наносят специальный прозрачный клей на пленку. Не на стекло, как у того самого соседа! А то следы останутся. На пленку. Потом ее разглаживают особым инструментом, чтобы не было пузырей и складок. И все это в отдельных пылезащитных помещениях.

Технология, понимаете?

Пленка - дело тонкое
Не только Восток, но и пленка для тонировки - дело тонкое. Поэтому заниматься им должны профессионалы. Такие, как в компании «Platon». Ведь машина должна быть красивой.

