Сегодня я хочу проповедовать на тему «Как возвратить свою мечту». Если нет надежды в будущем, нет силы в настоящем. 

В Библии, Деяние Апостолов глава 2 говорится: «Когда Святой Дух излился на присутствующих в верхней комнате и наполнил их, , они вышли на улицу». А потом они совершили то, что стоит принять во внимание. В Деяниях Апостолов, глава 2 говорится: «И говорили они о великих делах Божьих» - «Они говорили о великих делах Божьих». 

Первый признак того, что на вас сошел Святой Дух, признак, что ваша жизнь находится в руках Господа – это, когда вы начинаете говорить о «великих делах Божьих», о своем будущем. Вы будете говорить. Он сказал «Имейте мечту». 

Когда вы будете под влиянием Святого Духа, то у вас будет «мечта», у вас будет «видение», вы его увидите, вы о нем скажете, вы начнете произносить могущественные, хорошие слова о вашем будущем. Так как написано « От недостатка видения гибнет народ ».
Другими словами, люди становятся вялыми, расслабленными, ленивыми, они теряют заинтересованность и чувство жертвенности, когда они не ведомы. Одним словом, я хочу сказать, что нет ничего опасней жизни, если в ней нет места мечте. 
Плохо, когда вы не воплощаете свою мечту в жизнь, но еще хуже не иметь мечты вовсе. Один человек потряс нацию. Один человек произвел выстрел, который отразился во всем мире, когда он встал и произнес – «У меня есть мечта» . Как только он произнес эти слова, то последствия изменили Америку навсегда. 

[bookmark: _GoBack]И моя молитва о том, что  когда вы покинете это место ; я очень взволнован этой проповедью   потому что я знаю, что заставляет людей терпеть неудачу, а что приводит к успеху. Все зависит от того, находятся ли они под влиянием Святого Духа, и есть ли у них Его мечта об их жизни (АМИНЬ). И я хочу, чтобы вы ушли сегодня со словами «У меня есть мечта».  

Пришло время сказать «Это произойдет, я верю в это. Бог все еще не закончил дело со мной» Так как в Библии сказано (Книга пророка Аввакума, глава 2, стих 3 и 4):
«Ибо видение относится к определенному время», что значит, если этого еще не произошло, то время не пришло.

«Ибо видение относится еще к определенному времени и говорит о конце, и не обманет; и хотя бы и замедлило, жди его, ибо непременно сбудется, не отменится».
Всякий раз вы должны вставать и говорить себе и другим: «Это произойдет. Мы приведем в церковь еще больше прихожан. Мы спасем наши семьи. Мы создадим крепкие браки». И я говорил об этом целую неделю, я говорил могущественные и положительные слова». 

Я построю оставшиеся здания и приведу к Богу еще больше душ во имя Иисуса. 
Книга пророка Даниила, Глава 2 – одна из самых шокирующих глав Библии, так как она раскрывает великую суть силы мечты и трагизм ее потери. В Библии говорится: «Бог одарил  Навуходоносара видением  и это было прекрасная видение. Но он потерял его. Он не смог возвратить его назад. И когда он потерял свое видение, свой сон, он позвал своих прорицателей. Он позвал своих предсказателей будущего. Он созвал и х всех, сказав: «Расскажите мне о моем сне. Расскажите о видении. Получили ли вы сон?  Расскажите  мне мой сон, и истолкуйте его».

«И они сказали: «Да, мы можем истолковывать сны, но мы не можем их дать, только Бог может дать видение». И тогда Навуходоносор сказал: «Вот что я вам скажу, у вас есть такой вариант. С вами случится две вещи, если вы не расскажете мне о моем сне, если у вас нет видения и если вы не знаете моего сна».
Он сказал: «Первое, если у вас нет , и вы  не знаете о моем сне, то вас разрежут на куски. Второе, ваши дома превратятся в горы грязи». 

Что значит, если у вас когда-то было видение, но вы его потеряли, с вами произойдет две вещи: «Вас разрежут на куски», то есть вы будете уничтожены, ваша жизнь превратится в «кучу грязи», вы станете отвратительным.  Если у церквей нет видения, то они сводятся на нет. Единственное, что отличает одну церковь от другой, одно служение от другого – это то, есть ли у них видение или нет, есть ли мечты, хотя они и есть, достаточно ли мужества сделать шаг вперед и выполнить, что говорит Бог. 
Это не игра. Я лишь говорю с вами о вашем будущем. Если у вас нет мечты, то это всего лишь вопрос времени пока вы не будете уничтожены, пока не станете отвратительными. У вас отсталое представление о религии и прошлом опыте и живете вы вчерашним днем. Но Бог говорит: «Я хочу, чтобы вы вернули мечту, которую я дал вам для вашей жизни». 
Сейчас я хочу показать вам три вещи, которые уничтожат ваши мечты. Это самые большие разрушители мечты, из-за которых люди теряют надежду и сдаются. 

Сейчас я быстро расскажу вам о них, а затем снова вернусь к каждому моменту и особенно подчеркну то, что хочет от вас Господь. Первое, чем пользуется враг, чтобы разрушить наши мечты – это «временные обстоятельства». Второе – «божественное промедления». Если это не случается как быстро как нам бы хотелось, значит это никогда не случится.  И третье, что использует враг, чтобы уничтожить наши мечты – «ложное доказательство». Теперь, давайте посмотрим вместе со мной. «Временные обстоятельства уничтожат ваши мечты, если вы им позволите это сделать. В Ветхом Завете, во Второй книге Самуила есть история о беременной женщине, она рожала сына». В Библии говорится, что когда она рожала сына «филистимляне захватили Ковчег Завета. Они убили мужа этой женщины, свекра, а слава Господня отошла от Израиля. И когда она рожала сына, она смотрела на обстоятельства, которые были временными, и назвала своего сына Ихавод, что означает «отошла слава» или «бесславие». 
Другими словами, она приняла решение. «Я позволяю моему настоящему назвать мое будущее». Мама, я знаю, что ты испытываешь тяжелые времена, когда весь ад восстал, и я знаю, что ты прошла весь круг несчастных обстоятельств. Три трагедии одна за другой, этого достаточно, чтобы сломить любого. Но не называйте. Не называйте ваше будущее настоящими обстоятельствами (АМИНЬ).
Так как слава вернулась, то ей следовало назвать сына именем, означающим «возвращение славы», а не «бесславие» (Аминь). «Иисуса погребли в гробнице Иосифа из Аримафеи».
В этой истории есть два героя, которым нужно отдать наше почтение. Отдадим почтение Иосифу из Аримафеи, ведь он с желанием отдал свою могилу Иисусу. Можно дать в долг клюшку для гольфа. Можно дать ружье. Можно одолжить машину. Можно одолжить денег. Но если у вас есть разум, вы не одалживаете другим свою могилу. 

Но, очевидно, Иосиф рассудил так: «Я проживу еще достаточно долго, чтобы Иисус мог сделать все, что ему надо в моей могиле. Если я проживу еще три дня, ведь Ему она нужна именно на это срок, ведь Он – Спаситель. Я верю, что он сделает, что обещал. А это всего лишь временные обстоятельства, поэтому я позволю ему занять мою могилу, потому что я знаю, что она не потребуется ему на год. Она нужна ему всего на три дня» (АМИНЬ).
Но стоить отдать почтение и Иисусу, потому что он не купил могилу. Он ее просто позаимствовал. Покупка означала бы лишнюю трату денег Господа, ведь зачем покупать что-то, если вы будете пользоваться этим всего три дня?
И я хочу обратиться к некоторым из вас, что вы покупаете вещи, которые должны просто заимствовать. Не покупайте депрессию, не становитесь ее хозяином, просто одолжите ее, потому что «вечером водворяется плач, а на утро приходит радость» (Аминь). Не заимствуйте проблемы. Не покупайте их, одолжите их, ведь они не будут продолжаться всегда. Через три дня, Он поможет вам встать на ноги. Бог все еще с вами (Аминь\аплодисменты).

Итак, еще есть « божественное промедление», которые убивают мечты людей. Особенно, когда это не происходит быстро. Мы живем в эпоху микроволновых печей, но служим медленно варке Бога (Аминь). Есть такая вещь, как « божественное промедление». Если это не происходит быстро, если вы не проявляете осторожность, вы оставляете Святой Дух и возвращаетесь к плоти и пытаетесь во плоти сделать то, что Бог велел вам (АМИНЬ).

Но вы становитесь слишком взволнованными, а время идет. Да, вы будете кричать «Почему ты делаешь это со мной, Господи?» (АМИНЬ\аплодисменты). Вам лучше подождать. «Дождитесь Господа, проявите мужество, и он поможет вам это перенести». 
На земле 6 миллиардов людей, и только один из них предназначен для тебя, вы у них есть, вы им нравитесь. Вы реальны. Если вы женщина, то вы та, с кем он идет. Они живы, они дышат. Но вы запутались, вы целуете тысячи лягушек, пытаясь найти принца (Аминь). Поэтому вам нужно подождать, когда кончится «божественная задержка.» (Аминь).
Наконец, третий убийца мечты – «ложное доказательство». Давайте немного об этом поговорим, потому что многие из вас похоронили свою мечту из-за ложного доказательства. Что меня впечатляет в Иосифе, которого звали «мечтателем» в Ветхом Завете, это то, что «когда его братья увидели, как он подходит, они возненавидели его за его слова», а вот сейчас слушайте внимательно, «но еще больше они возненавидели его за его сны».  Диавол не так зол на нашу доктрину, как он свирепствует на церковь, которая движется в целях.
Многие люди правильно понимают доктрину, но они ничего не предпринимают. Они могут говорить, они могут проповедовать, но у них нет мечты, которую могли достичь бы все. Это не разговор о том, чего боится дьявол. Это мечта, связанная с разговором и вы верите, что это случиться (Аминь). Вы знаете историю, «как они пытались убить Иосифа», но мечтателя убить нельзя. Вы в это не верите? Но вы действительно не можете убить кого-то, кому Бог дал мечту. Вы не можете их убить, смерть не может их убить. На самом деле, я хочу, чтобы вы поняли, что враг всегда пытается убить мечтателя. В Писании сказано, что «когда они пытались убить его, им это не удалось. Но затем они взяли его накидку и окунули в кровь животного. Принесли ее старику Иакову, его отцу и спросили: «Отец, как ты думаешь, что произошло? – «Боже мой». Вслушайтесь в эти слова «Без сомнения, без сомнения», слышите эти слова? «без сомнения, его убило дикое животное. Без сомнения». Иосифа не убили. Его отец видел ложные доказательства, и он развил безупречную веру в ложь, не сомневаясь, что его сын мертв. Он развил веру в доказательство, которого не существует. 
Он берет лопату, копает яму, кладет в нее окровавленную накидку, закидывает землей и говорит: «Мой мальчик мертв. Я буду оплакивать его, все кончено, мечта мертва». «Двадцать лет спустя, его братья», мне нравится этот момент «те, кто пытались убить его, двадцать лет спустя пришли к нему на поклон» (Аминь\аплодисменты). И у меня для вас есть новость. Некоторые люди, которые пытались убить мечту, они должны вернуться и поклониться (Аминь). И когда они вернутся, не будем их убивать. Будем, как Иосиф, будем добры к ним. Давайте скажем: «вы хотели мне зла, но Бог хотел для меня добра» (Аминь\аплодисменты). В Писании говорится: «и тогда братьям пришлось вернуться домой и сказать старику «он жив».
Вместо того чтобы быстро прийти домой и все сразу рассказать, что привело бы отца к сердечному приступу, знаете, как у Фреда Сэнфорда. Можете себе представить? Он жив! Так вот, они рассказали ему об этом не сразу: «Мы видели Иосифа. – Что? А затем большая новость «Он все еще жив» - «Что это значит, все еще жив? Я похоронил его. Я положил его, накидку в землю. Я видел кровавую накидку. Я видел «ложное доказательство». Я вам не верю, я верю тому, что вижу. Я иду по знаку, а не по вере и я знаю, что я видел».
В Писании говорится: «У него есть доказательства. Он просил передать тебе, что он жив, но он знал, что ты не поверишь. Выгляни в окно, отец. Видишь облако пыли появляется над горизонтом. Когда он выглянул, он увидел целые колесницы запасов, колесницы благословения, колесницы чуда, колесницы исцеления. Когда он увидел колесницы, к нему вернулся дух». Он сказал: «Я поверил, что ты жив, когда ты сказал мне, но теперь я верю твоим плодам». Посмотрим далее, он сказал: «Достаточно» (Аминь). Вот этот момент вы должны понять, когда нужно говорить «достаточно, я верю, что Он жив, я верю, что Он жив» (Аминь). Что должно заставить вас сказать «достаточно? Я верю. Мечта жива?». 

Я вижу, как он возвращается к дереву, берет лопату и говорит: «Она не мертва, она жива. Мне нужно ее выкопать». И некоторые из вас тоже похоронили свои мечты, которые не умерли, которые еще живут (Аминь\аплодисменты), они все еще живут. Бог все еще благословляет вас, он не перестал это делать. Вы должны вернуть свою мечту. Вы должны начать произносить хорошие, могущественные слова от Святого Духа о вашем будущем (Аминь). 
Что со мной будет позже, будет лучше, чем прошлое (пастор поет). Я буду благословлен даже больше, чем мог просить, все самое лучшее еще придет ко мне, будущее будет лучше, будущее будет лучше, чем прошлое. Я хочу спеть это еще раз. Слушайте. Слушайте эти слова. (пастор поет). Будущее будет лучше, я буду благословлен даже больше, чем мог просить. Все лучшее еще придет. Я вот-вот побегу (пастор поет). Мое будущее будет лучше. Мое будущее будет лучше, чем прошлое. 

Видите, вы либо принимаете Слово и верите ему (АМИНЬ) и совершаете великие дела, невозможные дела, поразительные дела, феноменальные дела, либо вы отступаете и позволяете кровавой накидке говорить за вас, позволяете говорить ложным доказательствам. «Слишком поздно», «ты недостаточно талантлив», «у тебя недостаточно денег». Знаете, у нас не было денег вообще, чтобы мы сделали то, что мы сделали. Бог дает их вам, когда вы становитесь движимыми верой в Его Слово. 

Я говорю вам, я знаю, когда Бог говорит со мной. Он сказал: «Сегодня здесь будут люди, они будут смотреть и слушать по Интернету, люди, которые должны вернуть свою мечту». И это очень важно. 
Склоним наши головы и закроем глаза. Здесь есть люди далекие от Бога, потерянные, идущие в вечность без Бога. А Святой Дух пытается выкопать вас из могилы. Поднимитесь, определите мечту, видение, цель, план. Дайте сами себе могущественные слова о вашем будущем, о котором вы никогда прежде не слышали. 
Он привел вас на это служение чтобы вы полностью изменились и трансформировались. Возможно, вы никогда не испытаете того, что испытываете сейчас, но сейчас это чувство с вами, потому что где-то в вас есть мечта, и еще не поздно ее выкопать. Но это не произойдет, если в вашей жизни не будет Бога. 

«Джентезен, ты говоришь со мной, я далек от Бога. Я хочу получить Его сегодня. Я хочу, чтобы Он очистил меня. Я хочу, чтобы Он обновил меня. Я хочу, чтобы Он восстановил меня. Я хочу, чтобы Он освободил меня». Если это относится к вам, поднимите руки так высоко, как только можете. Я хочу их увидеть. Все в этом зале, поднимем руки. 

Руки высоко. Поднимите их высоко, не стыдитесь. Выше, выше. Все, кто поднял руки, не двигайтесь. Никто не уходит. Так быстро, как вы можете, встаньте с кресла и пройдитесь по проходу, встаньте здесь, напротив меня. Я совершу молитву. Иисус Христос изменит вас прямо сейчас у этого алтаря. 

Подходите. Подходите. Но я зависим. Подходите.  У меня есть прошлое. Также подходите. У меня есть это и оно продолжается. Подходите. Подходите.

Произносите эту молитву вместе со мной. Церковь, протяните руки вот так. Пусть это никогда не станет обыденным местом. Да не потеряет это свое священство. Ради этого мы постимся 21 день каждый год. Это не обычная ситуация, когда в церкви так много людей приходят и отдают свою жизнь Иисусу Христу. Это чудо. 

Мы становимся черствыми к чуду. Но это словно калека снова начинает ходить. Это словно слепой, снова становится зрячим. И мы должны с трепетом относится к Спасителю, который заплатил эту цену. Помолитесь, все молимся. 

Господь Иисус (повторяет), я отдаю Тебе свою жизнь (повторяет), я подчиняю все Тебе (повторяет). Спасибо за крест (повторяет), за кровь (повторяет) и сегодня я получаю Тебя (повторяет), так как мой Спаситель (повторяет) очищает меня (повторяет), омывает меня (повторяет), наполняет меня Святым Духом (повторяет), позволяет мне подчиниться Ему (повторяет) так сильно (повторяет), что Он дает мне мечту Бога (повторяет).

Видение Божье (повторяет), сильные, хорошие слова (повторяет) о моем будущем (повторяет) и за это я славлю Тебя (повторяет), я прощен (повторяет), все зависимости должны уйти (повторяет), все демоны должны уйти (повторяет), зависимость должна исчезнуть (повторяет), кровь Иисуса (повторяет) освободила меня (повторяет), я освобождён (повторяет), я прощен (повторяет) кровью Иисуса Христа (повторяет).



