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     Для кого-то лошадь это просто красивое  животное, на которое можно полюбоваться издалека. Для кого-то это просто спорт или прекрасное времяпровождения. Есть те, для кого-то это романтика, поиск новых ощущений. А есть  те, кто ухаживает за этими грациозными созданиями, для них их питомцы, как члены семьи. 
     Тем, кто хоть раз в жизни катался на лошади, знакомо то не передаваемое чувство восторга и эйфории, когда ты не просто едешь на лошади, а вместе с ней паришь над землей, когда знаешь, что она понимает тебя с полуслова, с полужеста, что вы с ней единое целое. Конные прогулки это великолепная встряска, особенного после трудного трудового дня. 
      Если кто-то думает, что езда на лошади сложное и непосильное занятие, он глубоко заблуждается. Научиться можно, главное – захотеть. В этом можно убедиться, если заглянуть в конюшню, которая находится в поселке Разлив -1. В ней содержатся питомцы разных пород, которые радуют всех желающих научиться верховой езде. 
   В поселке  есть все,  что необходимо для культурного отдыха, а также для занятий конным спортом. Есть огороженная левада, прекрасные Орловские рысаки  по кличке Букет и Хомка, которые с удовольствием покатают вас.  Верховая езда возможна в любом возрасте и любой комплектации. Ездить на  лошади можно уже лет с двенадцати, то есть тогда, когда у детей достаточно сил держать поводья.  Прогулки можно совершать самостоятельно или в сопровождении опытного инструктора. 
      Можно просто покататься на лошади. И получить от этого занятия колоссальное удовольствие.  Если хотите совершить верховую конную прогулку, то  оплата за 45 минут. Перед прогулкой инструктор обязательно  вас проинструктирует, как правильно обращаться с животным.
     Если вам необходимы конноспортивные тренировки, то оплата идет за 1 час.  Наездники  сами готовят лошадь к тренировке, чистят и  седлают ее. Перед тренировками, вас обязательно этому научат. Ну и конечно же, вы сможете  получить профессиональные советы тренера и ответы на все ваши вопросы. .
    Верховые прогулки на свежем воздухе всей семьей – самый замечательный отдых и подарок близким людям.  Кстати, такие прогулки еще и полезны для здоровья. Ведь иппотерапия  порой поднимала на ноги тех, от кого отказалась современная медицина.  
     Красота и аристократизм лошади всегда привлекала людей. Поэтому помимо верховых прогулок можно провести фотосессию.  Вы сможете убедиться, что фотосессия во время конной  прогулки, интересное  увлекательное занятие. А какие снимки получаются.  
В конюшне всегда будут вам  рады. Приезжайте, приходите, и получите прекрасную возможность почувствовать себя прекрасной наездницей или ковбоем, жизнь которого прошла в седле.




