Train Crisis HD - управляй поездами, по полной используя логическое мышление и быстроту реакции 
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Train Crisis несомненно понравится всем тем, кто еще с детства обожал водить игрушечные паровозики по железным дорогам, да и сейчас не прочь отказать себе в удовольствии окунуться в напряженный и увлекательный мир железнодорожных приключений.
Разработчиками Train Crisis (команда U-Play) игра заявлена как стратегия с элементами головоломки, однако любителям хардкорного и таймиллеровского геймплея она также придется весьма и весьма  по душе. Волей и заслугой разработчиков процесс банального вождения паровозиков перенесен в виртуальный Android-мир и наделен увлекательной логикой и непредсказуемым развитием ситуаций. Особую атмосферу придает исторический антураж геймплея, протекающего по вехам истории  железной дороги. 
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Изначальный смысл игры прост - вождение поезда от пункта до пункта с сохранением состава в целости и сохранности. Кажущаяся легкость быстро заканчивается уже на первом десятке уровней (всего их пока чуть больше 40). Со второго десятка разруливать обстановку становится ой как сложновато - поезда с регулярным постоянством так и стремятся взорваться и сойти с путей, и только могучее напряжении интеллектуальных способностей в совокупности с быстрой реакцией геймера при управлении  узлами может спасти поезд от крушения. Дополнительный драйв придает трехзвездная система оценок, показывающая качество прохождение уровня. Максимально можно получить три звездочки, но любое лишнее движение тут же уменьшает показатель. В итоге захватывает не только прохождение уровня без потерь, но и стремление сделать это идеально. Кстати, при наличии определенного количества звездочек открываются дополнительные уровни. 
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Воздействие на игровой мир осуществляется посредством управления узлами на железнодорожной сети. Каждый узел отличается своими особенностями. Осваивать управление предлагается по ходу игры, что впрочем весьма не трудно, поскольку разработчики не поскупились на это, расставив соответствующие подсказки. Помимо традиционных для железной дорогие узлов типа стрелок и светофоров, справляться необходимо будет и с таинственными поездами-фантомами, а также тоннелями-ловушками. От раза к разу придется заниматься перевозом денег, и, очищая пути, взрывать препятствия. В общем на протяжении всей игры скучно точно не будет, особенно осваивая что-то новое по ходу развития сюжета. 
В игре запланировано четыре различных исторических эпохи, каждая из которых представляет собой набор нескольких десятков различных уровней. Каждый уровень - особая ситуация на определенном сегменте железнодорожного пути следования. Пока предлагается только две эпохи (Индустриальная и Далекая Западная Эра) из 42-х уровней. 
Игра для Андроида имеет приставку "HD", предлагая наслаждаться трехмерной графикой великолепного по производительности движка Unity, который отлично зарекомендовал себя при работе в 3D. Стилизация, конечно, мультяшная, но отличается особой сочностью цветов, живописной природой, интересными взрывными эффектами и довольно-таки приятным саундом. Эти факторы не являются определяющими, но реализованы очень и очень здорово. 
В целом же итог таков: Train Crisis HD обладает по-настоящему увлекательным геймплеем, держащим в постоянном напряжении по ходу всей игры, а этим похвастаться могут не многие игры. На сегодняшний момент есть все предпосылки, что, установив игру на устройство, мало кто захочет ее удалить в предвкушении нескольких часов завораживающего прохождения исторических миров. Ну и остается ждать обновлений.   

