На днях ОС Windows XP отпраздновала свой 10-тилетний юбилей. 
Двадцать пятого октября нынешнего года ОС Windows XP компании Microsoft стукнуло десять лет. 10 лет назад в Политехническом музее в российской столице прошла официальная презентация этой легендарной «операционки» в России, выпущенной на рынок 25-го октября 2001 года. Сейчас она стала уже историей и заняла почетное место в экспозиции зала, посвященного достижениям научной и вычислительной техники. Этот продукт, не успев появиться, приобрел огромную популярность среди пользователей, произведя поистине революцию в мире операционных систем. Сейчас XP уже утратила свою былую славу, и пользователи все больше обращают свое внимание на «Семерку». Вместе с тем, еще с десяток лет назад практически никто не задумывался о возможности прослушивания музыки в сети или проверки почты со смартфона. По словам президента Microsoft в России Николая Прянишникова, образ жизни современных пользователей изменился, наступило время новых технологий, которым они все больше отдают предпочтение, а Windows 7 стала достойной сменой XP, воплотив в себе все лучшее, что было у предшественницы, и привнеся существенные обновления. 
XP не зря сразу стала пользоваться популярностью. Она была разработана в качестве первой «операционки» с архитектурой NT для персональных компьютеров. Все же задачи сервера стала решать Windows Server. Именно с XP пользователи получили интерфейс для отправки фотографий с камеры на компьютер и последующей их распечатки на принтере. 
Главный хранитель фондов московского Политехнического музея Наталия Чечель пояснила, что музей приветствует включение Windows XP в состав экспозиции в качестве одного из важнейших достижений компьютерной науки и техники. По ее словам, практически все пользователи знакомы с интерфейсом этой «операционки» и рабочим столом XP. XP, действительно, долгое время лидировала среди всех ОС компании.
Фактическое распространение Windows XP было завершено год назад. Компьютеры на базе этой «операционки» в продажу уже не поступали, а еще с лета прошлого года была прекращена техническая поддержка ОС со вторым пакетом обновлений. Пакет последних обновлений, учитывая, что пользователей этой ОС еще достаточно, будет технически поддерживаться вплоть до апреля 2014 года, однако уже сейчас компания рекомендует переходить на «Семерку», которая поддерживает большинство программных продуктов, совместимых с Windows XP. Скорее всего, после 2014 года эта «старушка» сойдет на нет. Тем более что Microsoft не собирается останавливаться на достигнутом и планирует продолжить разработку «Семерки» до более совершенных версий. 

