В одном большом городе в высоком красивом доме сидел на подоконнике котенок по имени Снежок и смотрел в окно. На улице темнело, прохожие зябко кутались в шубы и недовольно поглядывали вверх на фонари, возле которых кружились мириады снежинок. «Холодно, - подумал Снежок. – Вон как люди домой спешат, лиц не видно, только легкие облачка пара летают у них над головой.… А вот интересно, а куда он девается этот пар? Замерзает  и падает вниз или улетает к небу?»
Снежок был уже большой котенок – целых 6 месяцев – и  его интересовали многие вещи. Например, почему бабушкин клубок ниток иногда исчезает, или откуда берется молоко в холодильнике, или почему колбасы не дают столько, сколько захочется… Но сегодня Снежок был в очень романтичном настроении и ему хотелось петь и кружится, прыгать и скакать. Правда бабушка строго-настрого приказала  не бегать сегодня, потому что она простудилась и заболела. Она лежала на диване, укрытая пледом, пила чай с малиной и смотрела какого-то скучного мужчину по телевизору время от времени горестно вздыхая… Лично Снежок предпочитал мультики про Тома и Джерри, хотя Тома ему было очень жалко… Но бабушка не спрашивала его, что он хочет посмотреть и поэтому приходилось таращиться в окно, разглядывая прохожих и мечтая о танце.
А снежинки все кружились и кружились за окном, то, описывая круг, то, взлетая к небу, то, плавно опускаясь на землю. Вдруг ветер, расшалившись, сильно дунул, и форточка приоткрылась: на подоконник посыпались снежинки. Снежок стал их внимательно разглядывать – все снежинки были разные, очень красивые и ужасно холодные. Котенок наклонился поближе и заметил, что снежинки начали превращаться в капельки воды. «Ой, им очень жарко и они вспотели - догадался он. – Что же делать?» Он стал озирать по сторонам и увидел холодильник. Он схватил несколько снежинок и побежал к нему, открыл дверцу… но пока он бежал, почти все снежинки растаяли и только одна поблескивала в белой лапке. Снежок аккуратно положил снежинку на полочку и подмигнул ей. Но снежинка была грустной. 
- Тебя как зовут? - поинтересовался котенок

- Мерцана – грустно ответила снежинка.

- Красивое имя… А ты откуда сюда прилетела?

- Не знаю. Мы жили в пуховом облаке в горах, а потом облако прилетело сюда и мы стали падать… а что  было дальше не помню. Жарко тут очень…

Снежок  зарыл холодильник. И побежал опять смотреть в окно – на улице так же весело кружились снежинки, а ветер пел морозную песню. «Да, - подумал он. – Снежинке было бы веселей там, за окном». Но ему не хотелось расставаться с новой подружкой. Он опять пошел к холодильнику. Но Мерцана была грустной и постоянно тяжело вздыхала. 
- Хочешь я тебя отнесу обратно? – спросил он

- Да! Очень – обрадовалась Мерцана

Снежок потихоньку посадил снежинку на свой хвостик и в припрыжку побежал к окну. Он высунул хвостик наружу: «Лети!» снежинка вспорхнула и полетела к своим подружкам, которые кружились под фонарями. Снежку стало грустно и одиноко, смотреть на танец он уже не хотел. Прикрыл окно и уже собирался пойти лечь спать, как вдруг услышал тоненький голосок за  окном, он оглянулся и увидел, что Мерцана с подружками кружатся у окна и танцуют для него. Снежок, как зачарованный наблюдал за танцем маленьких снежинок. Он все смотрел и смотрел, пока глаза у него не закрылись и он уснул.

А во сне он увидел, что стал большой белой пушистой снежинкой, которая летала вместе с Мерцаной и танцевала, танцевала, танцевала…

