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Перехід України на нову систему господарювання, торкнувся підприємства усіх форм власності. Раніше керівники радянських підприємств навіть не замислювалися про конкуренцію, про підвищення ефективності, про збільшення прибутку, тому що підприємства не були власністю начальника або директора.

Тепер же політика підприємства цілком змінилася і керівництво змушене включати в апарат керування службу маркетингу. Спеціалісти в області маркетингу на підприємстві називаються маркетологами. Задачами маркетологів є дослідження ринку, товарів, конкурентів, споживачів і інших областей. Служба маркетингу займається розробкою тактики фірми і здійсненням товарної, цінової, збутової політики і стратегії просування товару на ринку.

Часто людину, що керує маркетинговою діяльністю, уявляють як таку, метою якої є лише стимулювання попиту на продукцію фірми. Насправді ж коло її завдань значно ширше. Слід забезпечити такі рівень, час пред'явлення і характер попиту, за яких можливо досягти цілей, що постають перед підприємством, фірмою.

 Мета роботи - показати теоретичне та практичне значення ролі маркетингових досліджень при формуванні виробничої програми підприємств і довести його важливість на практиці, використовуючи приклади вітчизняних підприємств.

Завданням даної роботи є виявити ступінь підготовки із питань вибору та розробки маркетингової стратегії комплексу маркетингових заходів, товарної, цінової, збутової політики та просування товарів.

Обґрунтування рекомендації для прийняття управлінських рішень у сфері маркетингу на визначеному підприємстві.

Методи дослідження, які використовувались в роботі – статистичні.

Актуальність теми полягає в тому, що маркетингові дослідження є вкрай необхідними для економічного процвітання підприємства, і правильна розробка програми – це шлях до добробуту в нових економічних умовах.
У даній роботі освітлюються питання ролі маркетингових досліджень при формуванні виробничої програми підприємств. Звернена увага на маркетинг як один із найбільше  важливих і чинних інструментів при формуванні виробничої програми підприємств.

У роботі використані ідеї як західних спеціалістів - Пилип Котлер, Джоэл Эванс, Гельмут Шмален і ін., - так і вітчизняних маркетологів - Зав'ялов, Афанасьєв, Голубков, Хруцкий і ін.
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