Вступ

Активізація діяльності туристичної сфери забезпечується наявністю розвиненої індустрії туризму, створенням ринку туристичних послуг, забезпеченням галузі кваліфікованими кадрами.

Основним ринковим продуктом у туризмі є тури - спеціально розроблені програми в комплексі з системою заходів для їх реалізації, спрямовані на задоволення мети відпочинку.

Розробка турів, їх ринкова реалізація і організація споживання є основою діяльності туристичних підприємств - туроператорів і турагенцій. Це найбільш трудомістка робота, виконання якої вимагає різнобічних знань і навичок як теоретичного, так і практичного характеру. Розробка туру включає такі етапи: вибір пунктів маршруту, ієрархізація цих пунктів, вибір пунктів початку та закінчення маршруту, після чого провадиться розробка схеми маршруту та його оптимізація. Розробка схеми маршруту та його програмне забезпечення є нерозривно пов'язаними паралельними процесами. Розрахунок вартості туру ґрунтується на проведених організаційно-технічних заходах з пошуку партнерів та укладених з ними угод.

Винний туризм Закарпаття має давні коріння. В Закарпатті винний туризм розвивається через ряд причин:

По-перше, Закарпаття є провідним регіоном за кількістю відвідин туристів: саме тут зосереджена величезна кількість культурно-історичних пам'яток, динамічно розвивається індустрія обслуговування.

По-друге, історично склалося так, що Закарпаття внаслідок географічних, кліматичних, екологічних, культурних та соціо-політичних умов є одним з найбільших в Україні виробником і експортером якісних сортових вин. Туристів у даний регіон приваблює не тільки національна кухня, але і регіональні вина, а також численні дегустації і національні свята, пов'язані зі збором винограду та дозріванням винного напою. Багато закарпатських вин можна спробувати тільки безпосередньо в Закарпатті, де існує цілий культ вина зі своїми особливостями і ритуалом споживання.

Таким чином, актуальність курсової роботи визначається тим, що винний туризм - досить  нове явище на ринку туристичних послуг України. Цей вид туризму особливо підійде для туристів, які люблять вишуканий відпочинок.   Відвідування виноробних регіонів звичайно супроводжується безліччю екскурсій: оглядами древніх замків, виноградників і підвалів, спілкуванням з майстрами-виноробами, театралізованими дійствами у винних підвалах.  Поняття "винний тур" зовсім не означає, що подорожувати вам доведеться винятково по пунктах винної карти.  Скоріше, мова йде про відвідування виноробних регіонів. А вже там, залежно від програми тура, подорож можуть супроводжувати цікаві події й екскурсії. 

У процесі аналізу стану сучасного рекреаційно-туристського сектора економіки були використані праці А.Ю. Александровій, Ю.Ф. Волкова, В.Г. Гуляєва, Г.П. Єрмакова, И.В. Зорина, Д.К. Исмаева,. Н.И. Кабушкина, А.Л. Лісника, А.В. Наследышева, А.С. Орлова, Г.А. Папиряна, B.C. Сенина., С.С. Скобкина, В.А. Квартального, А.А. Чудновского, Е.Е. Филипповского, Л.В. Шмаровой. Однак у перерахованих джерелах проблеми розвитку готельних підприємств, організації турів, зокрема винних, або одержували непряме висвітлення, або не висвітлювалися взагалі. Відзначимо, що в цей час монографічні праці про готельний бізнес, організацію турів майже відсутні, а практично весь перелік використовуваної літератури представлений або підручниками й навчальними посібниками, виданими за останні 5 років, або перекладними брошурами, які мають не стільки науковий, скільки популярний і рекламний характер. 

Недостатня вивченість процесів на тлі попиту, що збільшується, фрагментарне й неповне висвітлення цієї проблеми в наукових публікаціях визначили вибір теми дослідження, її ціль, завдання й структуру. 

Ціль роботи складається в розробці теоретичних і організаційних основ розробки винних турів. Здійснення зазначеної мети зажадало рішення наступних завдань дослідження: 

- огляд Закарпатського регіону як регіону з прадавньою історією виноробства; 

- виявити специфічні особливості організації винних турів; 

- розробити програму винного туру. 

Предметом курсової роботи є розробка і організація винних турів. 

Об'єкт дослідження - Закарпатський регіон як один з давніх виноробних регіонів України. 

Теоретичною й методологічною основою послужили положення, викладені в роботах вітчизняних і закордонних авторів по досліджуваній проблемі, нормативні документи України, що стосуються питань економічного розвитку готелів і всього рекреаційно-туристського комплексу, програми розвитку й постанови України. У роботі застосовувалися наукові методи й прийоми економічного аналізу, порівняння й аналогії.

Наукова новизна роботи. Вперше здійснено комплексне обґрунтування та вивчення проблем організації тематичного туризму, зокрема винного, в Україні. В Україні в останні роки почав розвиватись тематичний, зокрема винний, туризм у Криму, але в інших регіонах ще недостатньо. Тому організація винних турів у Закарпатській області є новим видом туризму у цьому регіоні і його дослідження у науковій літературі відсутні.

