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Введение
 Система учета на предприятии - это совокупность элементов метода учета, связанных между собой и объединенных в единое целое, которые предоставляют информацию о состоянии и движении активов, пассивов и обязательств предприятия, о характере и результатах хозяйствования в едином денежном измерителе.
 На каждом предприятии бухгалтерский учет должен быть организован рационально, то есть при минимальных затратах обеспечивать всю информацию, необходимую для управления, контроля и составление отчетности. Одним из направлений рациональной организации учета есть автоматизация. Этому содействует применение компьютерной техники. Она вносит значительные изменения в организацию бухгалтерского учета. Эти изменения обусловлены тем, что меняется образ обработки данных, при которых обеспечивается разная скорость предоставления отчетной информации. В разных системах бухгалтерского учета она достигается рациональной организацией учетных данных и передачей по всем направлениям.
 В условиях применения компьютерных систем бухгалтерского учета методология учета меняется в разных направлениях: меняется система бухгалтерского учета, учетный процесс, повышается уровень управления, происходит качественное то количественное изменение учетного аппарата и его функций; при этом научные основы теории и организации бухгалтерского учета остаются неизменными. 
