1. Предыстория возникновения социальной работы как профессиональной деятельности

Общество на каждом этапе своего развития брало на себя функции помощи и поддержки, хотя образ их реализации существенно отличался в процессе социогенезу. В первоначальном обществе, которое характеризовалось естественной целостностью жизнедеятельности людей, эти функции реализовывались преимущественно через институт семьи и систему родственных связей. С развитием общества эти социальные институты постоянно трансформировались, передавая частично или полностью обязанности относительно поддержки своих членов другим социальным институтам. Особенно активно включались в этот процесс церковь, религиозные, профессиональные, территориальные общины, благотворительные организации, а со временем и государство. 
Возникновению социальной работы как специальности предшествовало общественное признание необходимости удовлетворения нужд определенных групп людей в посторонней помощи и поддержке. Предыстория социальной работы охватывает такие последовательные этапы:

1) первобытнообщинные и родительные формы, церковно-монастырская помощь;

2) зарождение государственных и общественных подходов;

3) научная филантропия, связанная с осознанным стремлением добровольцев создать теоретическую и ценностную базу своей деятельности.

Антропологические исследования свидетельствуют о функционировании определенной общественной помощи в давнем мире. Например, в Давнем Египте (2700- 2200 гг. до н.э.) забота общества была направлена прежде всего на сохранение трудовых ресурсов. Она была прерогативой государства, заинтересованной в поддержке жизненного уровня людей, занятых на общественных роботах — строительстве каналов, пирамид, гробниц и храмов. Эта помощь имела целью предотвращения голодных бунтов, которые угрожали стабильности государства. Для этого в Древнем Египте использовали методы централизованного планирования производства, распределения продуктов питания среди разных регионов, миграционную политику. В Древнем Китае (І ст. до н.э.) бытовала мысль, когда в чрезвычайных ситуациях нужно прибегать к таким мерам, как бесплатный или за минимальную плату распределение зерна; использование незанятых земельных участков для посева бесплатным зерном; переселение голодающих в благополучные регионы страны. В античных государствах (Древняя Греция, Древний Рим) помощь бедным имела прагматический характер, поскольку обеспечивала регулирование политических проблем, особенно в предвыборный период, которая содействовало выживанию общества, утверждению в нем духа солидарности. По словам современного российского научного работника Алексея Козлова, общественная помощь была «отображением потребности общества в обеспечении его трудовыми ресурсами, смягчении следствий социальных волнений, которые приносят обществу разруху, человеческие жертвы и препятствуют стабильному развитию экономики, а также нужды в объединении общества вокруг государства и правительства для ее укрепления и для защиты национальных интересов».

Становление общественной помощи часто связывают с иудейскими и христианскими традициями, которые основываются на убеждении, что мир держится на добрых делах. В иудейском обществе действовала система поддержки, основанная на альтруизме, любви к ближнему, идеи взаимопомощи («Все евреи ответственные один за одного»). Последователи иудаизма создавали специальные благотворительные кассы, источниками пополнения которых были налоги, пожертвование, наследство, завещания на благодетельность, штрафы, арендная плата за пользования имуществом общины. Собранные средства направлялись на адресную поддержку бедных, выкуп пленных, создание специальных столовых для бедных. Важной частью синагогального богослужения был сбор пожертвований для бедных.

