Курсова робота: 46 стор., 5 табл., 6 рис., 3 додатки, 25 джерел використаної літератури

Об'єкт дослідження − процес формування та використання основних засобів підприємства.     

Предмет дослідження − основні засоби підприємства згідно з нормативною та законодавчою базою України. 

Мета дослідження −  виявити залежність виробничо-господарської діяльності та фінансового стану підприємства від забезпеченості основними засобами та їх використання.

Завдання дослідження: виявлення забезпеченості підприємства основними засобами, тобто встановлення відповідності величини, складу та технічного рівня засобів виробничій програмі підприємства, визначення рівня використання основних засобів і факторів, які впливають на нього, виявлення резервів підвищення ефективності використання основних засобів.

Методи дослідження − вертикальний та горизонтальний методи, аналіз основних засобів за допомогою коефіцієнтів, факторний аналіз.

Курсова робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. У першому розділі наведені теоретичні та методологічні основи аналізу оборотності та ефективності використання основних засобів. У другому розділі проведено аналіз забезпеченості підприємства основними засобами та їх ефективного використання. У третьому розділі запропоновані напрями підвищення ефективності використання основних засобів.
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