Побывав в Гаграх однажды, навсегда влюбляешься в этот город, наполненный совершенно волшебной романтикой... Здесь прекрасно всё: и горные пейзажи, завораживающие своим величием, и архитектура, и кристально чистое море, и гостеприимные местные жители... Это нужно почувствовать: ни с чем не сравнимое ощущение безмятежного счастья, особенно остро проявляющееся в час заката над бухтой, под шумный стрекот тысячи цикад... Наслаждение прохладой самшитовых рощиц в жаркий полдень, удивительный горьковатый вкус каштанового мёда на губах и пронзительная синева высокогорных озёр, хранящая древние тайны и окутанная магией легенд...

Отдых в Абхазии в Гаграх

Абхазия — солнечная страна, загадочная и завораживающая. Отдых в Гаграх в Абхазии дарит сладостные моменты радости и волнующие воспоминания. Окунувшись в атмосферу отдыха  Гагре, будто погружаешься в сказочный мир красоты, созданной обоюдными стараниями природы  и человека.

Приморский парк Гагры поражает великолепием экзотических растений. Кокосовые и финиковые пальмы раскинули ветви над головой, сплетаясь в зеленеющий купол. Гордые гималайские кедры устремляют  вечнозелёные кроны в высоту южного неба Абхазии. Благоухающие магнолии окружают нежными облаками цветения. 

Отели Гагры и гостиницы для отдыха со всех сторон обрамлены этим головокружительно волнующим буйством красок и запахов. По ночам отовсюду слышны песни цикад, и напоенный дуновением бриза воздух навевает мечты о прекрасном...

Отдых в Абхазии в Гаграх открывает новый мир. Мир безмятежной релаксации в уютных номерах отелей и гостиниц; переливающегося, словно грани алмазов, ласкового моря; бесконечной романтики гор Абхазии с их захватывающими каньонами и живописными ущельями...

Прогулки по городу

Гагра — небольшой город. Его легко можно обойти пешком, покинув гостиницу  утром и до самого вечера наслаждаясь прогулкой. Лучше начать с центра, района Старой Гагры, где расположились основные достопримечательности.

Символ города — живописная колоннада в мавританском стиле. Отсюда открывается красивый вид на аллею и морскую даль, и всё вокруг будто заставляет перенестись в прошлое, когда принц Ольденбургский основал курорт Гагры. 

Неподалёку — знаменитый ресторан Гагрипш, построенный без единого гвоздя и перенесённый в Гагру  из Швейцарии. Большие стрелки на часах фасада вот-вот начнут волшебно двигаться, возвращая в 1903 год открытия курорта для отдыха и  празднования этого события в Гагрипше всей царской семьёй...

После прогулок по эвкалиптовой аллее, небольших перерывов на отдых в местных кафе Гагр с  вкусными мамалыгой и хачапури,   невероятно приятно вернуться в гостиницу или отель. А отдых с бокалом абхазского вина наполнит южный вечер   дополнительными нотками блаженства.

Живописные экскурсии

Гагра манит чудным отдыхом, не менее завораживают и маленькие путешествия в горы Абхазии. Сквозь сумрак ущелий, разделённых быстрыми ледяными реками и звенящими ручьями, сквозь сменяющие друг друга жару и прохладу, проходит путь к озеру Рица. По дороге — восхищающее пронзительной синевой Голубое Озеро, обрамлённое кружевом скал. Два водопада - «Женские Слёзы» и «Мужские Слёзы». На деревьях возле них — множество ленточек, завязанных здесь туристами в память об отдыхе в Абхазии.

Рица со всех сторон окаймляют горы. На них — пушистые шапки  снегов. В зеркале воды отражается  небо, а вокруг — небольшие водопады и  тонкие ручьи, в которых резво плещется блестящая форель...

Гостиницы Гагры

Гостиницы Гагры и отели всегда рады принять гостей, которых влечёт солнечная Абхазия. Гостиница или санаторий — только Вам решать, какой отдых предпочесть. Гостиницы Гагр, как и отели Гагры, отличают комфорт и хороший сервис. 

Цены на отдых в Гаграх   напрямую зависят от того, какая будет выбрана гостиница для отдыха. Цена связана с наличием или отсутствием бассейна, качеством питания и объёмом помещения номера отеля Гагры. В итоговую цену также может входить и цена экскурсий по загадочной и такой манящей стране Абхазия.  

 Гостиницы Гагр или безупречный комфорт гостиницы Нового Афона

Абхазия изобилует великолепием курортов и красивейших мест, которые стоит посетить. И часто то, насколько ярким будет отдых, зависит от выбора гостиницы. 

Отель Elishka в Новом Афоне подарит комфортабельный отдых после экскурсии в Гагры. Здесь вы сможете по-настоящему расслабиться, вспоминая красоты Гагр и наслаждаясь впечатлениями дня. 

Гостиница  Elishka в Новом Афоне — это номера, оформленный по последнему слову моды в интерьерах, декорированные натуральными материалами, в которых отражена неповторимая атмосфера страны.

При этом привлекает оптимальное сочетание цены отдыха в гостинице  Elishka с высочайшим уровнем сервиса.

Гостиница  Elishka  очаровывает возможностью отдыха, воплощающего мечты о гармонии сочетания безупречного комфорта и захватывающих путешествий в мир сказочно красивой Абхазии.

