  «Люди в чёрном» продолжают контролировать бензин.  

Тайна чёрного чемоданчика.                             

    
 Это уже было. Не так давно. Многим удалось стать свидетелями того, как из серебристого «ситроена» последней модели вышли двое в чёрных костюмах, чёрных очках, с чёрным чемоданчиком в руках. Крепкие парни направились к автомобилям, стоящим неподалёку …

     
Шаг, ещё шаг, лёгкий щелчок, загадочный чемоданчик открыт. Внутри: склянки, пробирки, электронный прибор в чёрном корпусе. Пока непонятно, всё ещё нужно бояться или можно уже перестать.    Довольно быстро выясняется, что опасности нет, и не было.  Содержимое кейса - это мини-лаборатория (отнюдь не секретная) а «суперагенты» - сотрудники компании «Мегаполис-ТНК», на автозаправке которой, собственно, всё и происходит. 

    
Речь идёт об акции   «Возьми качество за правило», организованной нефтяной компанией «ТНК» весной прошлого года.  Для большинства ростовских автомобилистов она стала неожиданностью. Безусловно, приятной.  При помощи той самой мини-лаборатории сотрудники отдела контроля качества проводили экспресс-тесты бензина, проверяя октановое число и отсутствие в топливе вредных примесей.  Тест занимал меньше минуты. В достоверности сомневаться не приходилось, потому как замеры происходили прямо на глазах у изумлённых водителей. Все заправки «Мегаполис -ТНК» показали отличный результат – октановое число бензина даже выше заявленного, содержание этила – ноль! То есть на АЗС «Мегаполис-ТНК» предлагается  только топливо высшей очистки!

Чай-кофе-потанцуем!

  
В принципе, все старания сотрудников «Мегаполис-ТНК» направлены на то, чтобы утомлённый путник и его машина чувствовали себя на АЗС, как дома.  Бесплатная чистка лобовых стёкол, подкачка шин, прохладительные напитки - прямо  в авто, свежие газеты и журналы, чай, кофе – всё это, пожалуйста! И насчёт «потанцуем» -  Деды Морозы, песни и пляски народов мира от творческих коллективов, подарки, конкурсы, розыгрыши призов – такова богатая культурная программа, которой по праздникам могут  наслаждаться постоянные клиенты компании «Мегаполис-ТНК».  При том, что главным фактором для любого автомобилиста является качество топлива (а оно, как показывают тесты и практика - на высоте), приятные мелочи, вроде простой человеческой заботы о хорошем самочувствии и настроении клиентов, всё же подкупают! 

Карты – в руки!

Понятное дело, все реверансы в адрес клиентов – не альтруизм в чистом виде. Люди занимаются делом и желают получать прибыль. А дабы эта самая прибыль приходила, надо чтобы клиенты приезжали. А для этого должен быть резон, у нас, у клиентов.  Выгода нам нужна! Вот наша мудрость, рачительнось, предусмотрительность и прочие полезные для состоятельных людей качества и находят понимание у руководства компании. Нам предлагают карты. Но не те, которые помогают спустить состояние, а наоборот- положительные, позволяющие наше богатство сохранить и преумножить – топливные карты «Мегаполис -ТНК».  

Владельцы личного автотранспорта теперь не обязаны возить с собой наличность! Чтобы заправиться достаточно карточки, действие которой распространяется  на все АЗС компании, как в Ростове, так и за его пределами. При этом цена топлива «замораживается» и сохраняется такой же привлекательной, как на момент оплаты. Отчёты можно получать по электронной почте.  Абсолютно исключается риск ошибок в расчётах. Топливо заправляется с точностью до 0,01 литра. В дополнение ко всем этим радостям жизни вполне реально стать обладателем ценного приза – по номерам карт регулярно проводятся розыгрыши!   

Теми же самыми благами  осыпают и тех, кто повелевает несколькими транспортными средствами. А если есть автопарк, то в придачу к нему непременно имеются водители, весёлые и находчивые, которые всё время находят способ умыкнуть хозяйский бензин и весело тратят его на свои нужды. Топливные карты  «Мегаполис-ТНК» способны положить конец подобной безнаказанности и разгильдяйству. Бензин, отпускаемый по картам невозможно толкнуть налево! Заправиться в нерабочее время Вашим подчинённым также не удастся. Начисление топлива на карточку возможно по перечислению с получением полного пакета бухгалтерских документов. И самое главное – топливные карты позволяют экономить 18% на возмещённом НДС!  

Одним словом, каждый из нас может держать свой бензин под контролем, так же как и специалисты компании «Мегаполис-ТНК». А у скептиков, да и у тех, кто наоборот верит в лучшее, вот-вот появится новая возможность, воочию убедиться в том, что топливо от «ТНК» строго контролируется. Скоро ростовским автомобилистам вновь предложат «взять качество за правило», и не только в рамках очередной акции, а как неизменный принцип. Так что, если на какой-либо из автозаправок «Мегаполис-ТНК» Вы увидите людей в чёрном с чемоданчиком в руках, не пугайтесь – они пришли, чтобы Вам и вашей машине было хорошо!   

