Развенчание мифов про чайлдфри.
Люди, мнение которых не совпадает с мнением большинства, часто оказываются объектом различных сплетен и выдумок. Сегодня мы хотим развенчать несколько мифов, касательно людей, которые сознательно отказываются от деторождения. Их называют чайлфри. 
Миф1. Чайлфри не любят детей и государство за то, что оно оказывает помощь по их рождению.
Большинство чайлфри - люди вполне адекватные. Правда, среди них встречаются детоненавистники, которых называют чайлдхейт, но это, скорее всего, просто хамы и невоспитанные люди, процент которых встречается во всех категориях граждан.
Миф 2. Все чайлдфри проведут одинокую старость, и на смертном ложе никто не поднесет им стакан воды.
Не будем вспоминать анекдот, в котором на смертном ложе глава огромного семейства подумал: «А воды-то и не хочется». К сожалению, наличие детей не всегда способно защитить стариков от нищей и одинокой старости. Иногда дети разъезжаются в разные концы страны или мира, а иногда стариков просто сдают в дом престарелых, чтобы освободить жилплощадь и себя от ухода за ними. 
Бездетные имеют больше возможностей накопить на безбедную старость, а социально активные пенсионеры, отнюдь, не будут лишены столь необходимого им общения. Что же касается болезней, одиночества и бедности, то от этого никто не застрахован.
Миф 3. Когда бездетные достигнут пенсионного возраста, то государство их будет содержать, за счет налогов, которые будут платить молодые люди – чьи-то дети.
На самом деле, сегодняшние чайлдфри делают отчисления в пенсионный фонд, который и будет источником для выплат им пенсии по достижению возраста. И, кстати сказать, их отчисления в другие фонды являются источником декретных выплат,  бесплатного медобслуживания в школах, бесплатного образования. Т.е. чайлдфри, можно сказать, переплачивают за услуги, которыми не смогут воспользоваться.
Миф 4. Чайлдфри не смогли устроить личную жизнь и, поэтому, прикрываются красивым  названием, хотя страдают от отсутствия детей.
Многие из современных чайлдфри счастливы со своим партнером. И, кроме того, в жизни у них может быть достаточно интересов, которые могут заполнить эту нишу – работа, творчество, путешествия, домашние любимцы и пр.
Миф 5. Если не рожать, то человечество начнет вымирать.
Чайлдфри составляют незначительный процент по отношению к численности людей на земном шаре. Поэтому, если человечество и начнет вымирать, то причиной станет не отказ от деторождения, а какая-нибудь масштабная катастрофа.

http://deti.mail.ru/roditeljam/semejnaja_zhizny/7mifov/




