           Через три месяца стартует чемпионат Евро-2012. Проводить чемпионат будут страны  Польша и Украина. Подготовка к чемпионату не потребовала больших изменений в инфраструктуре  Польши. Украина же двигается вперед семимильными шагами, стремясь доказать всему миру, что слова «быстро» и «качественно» - употребляются в этой стране слитно.


При подготовке к чемпионату большое внимание уделяется дорогам страны. Отремонтировано и построено  более 2000 км дорог общего пользования. И если в 2009 году было введено 92 км автодорог, то в 2010 – введено в 10 раз больше (973 км). Построена новая развязка трассы  Киев – Чоп на 128 км; в конце декабря вновь открылась отремонтированная дорога  Киев – Ковель – Ягодин М-07; открылись такие дороги, как Харьков - Щербаковка, Славутич  – Чернигов. 

Украина вплотную занялась совершенствованием инфраструктуры авиационного транспорта. Ведутся активные работы по обновлению аэропортов. Теперь они составят достойную конкуренцию аэропортам Мюнхена, Вены, Франкфурта.  Гордостью Украины является КП «Международный аэропорт» Донецк», которому принадлежит одна из лучших взлетно-посадочных полос Европы. Этот современный аэропорт считается одним из лучших в Европе. По всем критериям аэропорт соответствует международным стандартам, здесь возможно осуществление посадок почти в любую погоду, и даже при видимости, близкой к нулю.


Помимо совершенствования авиатранспорта, ведутся работы по организации удобного перемещения по железной дороге. В движение запускаются скоростные поезда, которые свяжут между собой Киев, Львов, Харьков и Донецк. Теперь, время пути из Киева в Харьков будет составлять всего 3,5 часа, во Львов вы доберетесь за 4,5 часа, а в Донецк – за 5-5,5 часов. Скоростные поезда под брендом "Hyundai" располагают удобными сиденьями, широкими полками для ручной клади, багажными полками, телеэкранами и сенсорными входными дверями. Стоимость проезда в таком поезде во втором классе будет составлять около 220 грн. Лучше всего приобретать билет на скоростной поезд заранее – за 2 месяца до отправления он обойдется Вам на 40-60 грн. дешевле.   


В этом году Украина перевела на электротягу 270 км путей и получила Дарницкий мост. Благодаря мосту, правобережная и левобережная части Киева теперь свободно сообщаются друг с другом посредством автомобильного транспорта. Однако в процессе подготовки к Евро-2012  на Дарницком мосту идет строительство и железнодорожных путей. Уже сооружена Выдубицкая транспортная развязка, железнодорожный тоннель и дорога  для прямого следования по пути Дарница-Триполье. 


Апрель 2011 года ознаменовался открытием на Украине первого центра по координации морских поисково-спасательных операций. В данный момент выполняется обновление спасательного флота.


На чемпионате Евро-2012 в Киеве гости столицы смогут выбрать для себя наиболее подходящий вариант жилья.  ЗАО «Гамалия» будет заниматься размещением болельщиков для проживания. В Киеве и Киевской области уже зарезервировано: 993 номера в гостиницах, 1 288 номеров в санаториях;  5 661 номер  в общежитиях при университетах; 415 номеров  в кемпингах и 150 номеров в кемперах (передвижные кабины-вагоны). Заключено также соглашение с гостиницами, строительство которых должно вскоре завершиться, на 434 номера. Еще 11 новых гостиниц появится к чемпионату Евро-2012, что поспособствует максимальному решению проблемы жилья для гостей столицы на момент пребывания в Киеве.

