Неэфирное телевидение в будущем  может задавить интернет
В наше время развитие неэфирного телевидения стремительно растет. Появляется все больше кабельных и спутниковых каналов, все выше конкуренция между операторами, которые ведут неэфирную  трансляцию. Но будет ли интересно такое телевидение в будущем? В мире, где времена советского воспитания на телевидении остаются позади, а все больше людей переключаются на интернет? 
Казалось бы, телевидение как средство отдыха будет жить всегда. И   операторы спутникового и кабельного телевидения всячески борются за число своих абонентов. Придумывают разные способы их привлечения, новые и интересные каналы.  Но, далеко не каждый житель страны даже сейчас  увлечен телевизором так, как это было, допустим, 10 лет назад.  Жизнь в наше время требует все большего движения, все меньше времени остается на отдых в целом. И, конечно же, большой  альтернативой телевидению сейчас является  интернет. Количество  людей, которые  увлекается им, напрочь забывая о существовании телевидения, постоянно растет.   И в самом деле, зачем ждать по телевизору трансляцию новостей,  или еще какую интересную передачу, когда все это сейчас легко и просто найти в интернете. Узнать какую-то информацию, новость, пересмотреть любимую передачу, да и просто посмотреть фильм -  это все можно сейчас сделать онлайн. 
И понятно, что для того, чтобы конкурировать с интернетом,   операторам неэфирного телевидения приходится придумывать разные уловки. Учитывая риски, теперь показывать устаревшие передачи или фильмы десятилетней давности будет мало. И зная это, все больше развивается телевещание прямого эфира.  Появляется много передач прямой трансляции,  проводятся прямые политические дебаты. Даже появилась функция интерактивного общения с телезрителем, когда зрители могут звонить и писать SMS, чтобы  заказать тему передачи или сообщить, какого бы гостя в ближайшее время они хотели видеть в студии.  Каждый канал во всем старается выражать свою направленность на отечественного зрителя, показывать то, что максимально близко для людей нашей страны.
Но, хватит ли нашего зрителя надолго?  И что придумают  еще операторы неэфирных каналов, чтобы привлечь к себе аудиторию побольше, может показать только время.  
