

                  Селингер ждет Вас! 

Селингер -  одно их сказочных   и красивейших   мест России, которое удивит Вас кристально чистой водной гладью своих озер, соснами-великанами вокруг них и великолепием прилегающих церквей. Если Вам хочется отдохнуть от городской суеты, пополнить себя новым зарядом энергии, ощутить  свежий аромат леса, получить яркие впечатления или просто познакомиться с богатством замечательной природы нашей станы, посетите это место. 

Селингер представляет собой  целую систему озер, соединенных небольшими ручейками, протяжностью в сто километров  с севера на юг. В древности этот край заселяли восточные славяне, так как озеро в те времена было важнейшим соединением торговых путей.  

Но, несмотря на большое количество  населенных пунктов, Селингер  остается заповедной зоной. Самое  большое  население  тут  -  городок Осташков, в десяти километрах от которого находится мужской монастырь под названием  Нилова пустынь - памятка  православного подвижничества и русского зодчества. 

Для людей, интересующихся историей и краеведением, проводятся  увлекательные экскурсии по здешним окрестностям. Вам предложат посетить один из самых старых торговых  городов России  - Торжок, который сохранил в себе прежний патриархальный облик. Также  сможете побывать возле истока Волги, съездить к Святому Ключу, в Осташков и  Нилову пустынь и прочие исторические места. 

Не удивительно, что в этих местах широко развита туристическая инфраструктура. Селингер – это замечательное место и для тихого семейного отпуска, и для отдыха компанией. Причем отдых здесь интересен как в летнее время, так и зимой. В зимний    период  Вы можете вдоволь насладиться настоящей зимней охотой, рыбалкой, катанием на лыжах, снегоходах,  посетить русскую баню или просто отдохнуть в морозный вечер возле камина или нагретой печки. 

Если Вы еще не решили, где провести встречу Нового года, тогда Селингер – это отличное место для такого праздника. Местные базы отдыха готовят для своих посетителей радужные приемы. 

Небольшой и уютный пансионат Заручевье, расположенный на берегу о.Волго, приглашает Вас  встретить Новый год и Рождество. Праздничный тур включает в себя как питание и проживание, так и интересную развлекательную программу к празднику. Это уголок реликтовых сосен, озер и первозданной природы. Отличное место отдыха  для семьи с детьми,  семейных пар  и для компании.   Пансионат предлагает недорогой и увлекательный  отдых в комфортабельных коттеджах, с внимательным персоналом, хорошим питанием, охраняемой стоянкой, наличием сауны с джакузи и солярием и своего СПА-комплекса. 

Посетив этот край однажды, Вы не сможете отказаться от  удовольствия побывать тут  повторно. Ведь Валдайская  местность  -  это уникальная климатическая зона. Мягкий климат Селингера  положительно воздействует  на организм и здоровье человека. Поэтому не редкостью для этого края являются долгожители.   

Не пропустите возможность подарить своим близким и себе удивительный и незабываемый отдых на Селингере,  который зарядит Вас энергией и положительными впечатлениями на грядущий год. 

