Месть не удалась, но я счастлива!

Мой второй по счету муж, был жутким бабником, он не мог спокойно смотреть на привлекательных женщин, обязательно старался их обаять, а если представится случай, то и в постель затащить. Я знала о его слабостях, поэтому подруг себе подбирала тщательно.… У нас сформировалась компания из трех семей, где каждый знал друг о друге все. Подруги снисходительно относились к ухаживаниям моего мужа, флиртовали, но Вова ни разу не смог переспать ни с одной из них.
И вот к нам прибилась еще одна пара. Она – Алла, эффектная блондинка, с выдающимися формами, высокой самооценкой и амбициями. Он – Сергей, отлично сложенный мужчина, привлекательный шатен, молчаливый и задумчивый. Мой Вовчик конечно распустил свой павлиний хвост и начал приударять за Аллочкой, она благосклонно отзывалась на его внимание. Мы все сразу Аллу предупредили, что в нашей компании с мужьями подруг не спят, это закон, табу, на что она с большим пониманием кивала своей красивой головкой.

Прошел месяц, меня вызвали на работу вечером, и я должна была задержаться там до утра. К моей радости проблемы удалось решить за пару часов, и я, как примерная жена, поспешила в постельку к своему мужу. Приезжаю, а постельку греет уже прекрасная Аллочка. Я ушла на кухню, дала возможность одеться любовникам. Было приятно смотреть на их суетливость, метания по квартире, натыкания на мебель. Вовчик попутно просил у меня прощение, а Аллочка поглядывала на меня с каким-то снисхождением. Если бы я увидела раскаяние, может быть, я бы просто простила, но видеть победный блеск в ее глазах, в мои планы не входило.
Я посадила эту пару голубков за стол на кухне и предупредила, что теперь моя очередь. «Я пересплю с твоим мужем, потом расскажу, почему я это сделала», - предупредила я Аллу. «Он никогда мне не изменит!», - ответила она и с высоко поднятой головой ушла. Вова долго умолял меня не делать задуманного, уж он-то знал, что если я пообещала, то меня ничто не остановит…

Как я добилась совместной поездки в Таиланд, рассказывать не буду, главное, что мы там с Сергеем оказались и «неожиданно» встретились в отеле. Через пару дней, мы катались на слонах, он сидел позади меня, обнимал меня сзади, и я впервые почувствовала, что страшно жду поцелуя. Не потому, что мечтаю отомстить, а потому, что Сергей мне нравится. Я повернулась к нему и посмотрела в глаза, он поцеловал… Я поняла, что я пропала.… За три недели мы с Сережей побывали во многих прекрасных местах этой удивительной экзотической страны. И не осталось места, где бы мы не занимались любовью. А парк Нонг Нуч, нас надолго запомнит! 

Я не рассказала Сереже, почему хотела близости с ним, это все ему Аллочка выложила, когда он от нее уходил. Сейчас у нас ребенок, мы живем счастливо уже пять лет, наш медовый месяц продолжается до сих пор. Мой бывший Вовчик, периодически появляется и, распуская сопли и слюни объясняет мне, как он был не прав, они пытались жить вместе с Аллой, но у них не сложилось. А у меня теперь близких подруг нет. Зачем игры в любовь, если есть настоящая, всепоглощающая, единственная любовь?  

