                                                          Белая Женщина
Я рано стала «взрослой». Когда мама родила двойняшек, мне было 1 год и 2 месяца. Меня сразу отселили в отдельную комнату, вот тогда-то, наверное, я и услышала первый раз: «Ты уже большая». Не помню всех моих переживаний, возможно одиночество и покинутость, а может и ничего подобного. Знаю, что научилась молчать, думать. Конечно, я не виню родителей, им было не сладко, хлопот много, а я от скуки научилась читать, и уже к 4 годам читала все подряд, все книги которые в доме были, от сказок до взрослых и серьезных книг. Многого не понимала, додумывала.

Мне было чуть больше 4 лет, когда я заболела. Помню слабость и желание спать. Я спала днем, а к ночи сон пропадал, но отправляли меня в постель строго по времени. В одну из таких ночей я и познакомилась с Белой Женщиной.

Ночь была безлунной, комнату слегка освещал свет от уличных фонарей. Качающиеся деревья отбрасывали на стены причудливые тени. Мне не было страшно, скорее любопытно, я видела, машущего мне рукой великана и плывущий корабль. Когда ветер завывал особенно громко, мне казалось, что моя комната сейчас улетит в волшебную страну. Я не спала, лежала в темноте, фантазируя, и вдруг, краем глаза заметила движение. В дверь комнаты вошла женщина. Самой двери не было, был только дверной проем, завешенный плюшевой шторой. Женщина была в длинной белой рубашке, с голыми руками и волосами вьющимися и распущенными. Честно говоря, я подумала, что это мама. Было удивительно приятно, что мама, уложив малышей, пришла пожелать мне спокойной ночи и узнать как у меня дела. Раньше она не делала этого, просто целовала меня и отправляла спать.

Женщина подошла к моей постели и присела на краешек. Я не видела ее лица, оно как- будто терялось в темноте. Она погладила меня по голове, поправила одеяло и сказала, что мне не надо волноваться, что я обязательно выздоровею. Руки у женщины были ласковые и теплые. Я спросила: «Посидишь со мною, пока я засну?». «Конечно, я буду с тобой, пока ты не выздоровеешь». Не знаю почему, но я ничего не сказала родителям о ночном визите, не спросила у мамы. 

Женщина приходила еще две ночи, она говорила со мной, гладила по голове, я засыпала под ее голос. Я помню, она говорила о том, что ничего не надо бояться, что вокруг много интересного, надо только смотреть. Она говорила о том, что не надо бороться с тем чего не понимаешь, надо спрашивать и наблюдать.
 − Сейчас ты маленькая, пройдет немного времени, и ты научишься нас звать, мы будем с тобою тогда, когда тебе это будет нужно. Не отталкивай гостей, не прогоняй. К тебе буду приходить не только я, но ты всегда будешь узнавать нас.

Посетив меня три раза, она перестала приходить. Тогда я не совсем понимала слова Белой Женщины, я все еще считала ее мамой и удивлялась непонятным разговорам.
Прошло насколько дней.

− Мама, почему ты больше не приходишь ко мне ночью, − спросила я однажды маму, − и почему ты не носишь свою длинную белую рубашку?

− Я не приходила к тебе, а белой рубашки у меня нет, тебе, наверное, сон приснился, − ответила мама. 
Но я знала, что это не было сном, и еще я знала, что ко мне кто-то снова придет, об этом меня предупредила Белая Женщина. Я часто вспоминала ее, ждала каждую ночь, старалась не засыпать. Постепенно новые впечатления и новые события начали стирать из памяти образ ночной гостьи, остались ощущения сказки. Какой-то звук или прикосновение возвращали меня в события детства, и тоска сжимала мое детское сердце. Я снова ждала. Мне не было страшно, все было само собой разумеющимся, я верила словам Белой Женщины, знала, что что-то обязательно произойдет… Но, дождалась я не скоро, только к 16 годам меня снова посетил гость… 
