Карцинома почки, методы обследования и лечения в клинике «Ассута», в Израиле
Карцинома – злокачественная опухоль, которая поражает почку наиболее часто. Среди других злокачественных образований почек, карцинома встречается в 80% случаев. Заболевание достаточно агрессивное, дает метастазы в органы брюшной  и грудной полостей, органы малого таза. 

В клинике «Ассута» пациентов с карциномой почки лечат лучшие специалисты области онкоурологии, с целью получения наиболее достоверных данных по заболеванию пациенты проходят многоуровневое обследование.

Диагностические мероприятия, осуществляемые в клинике «Ассута»

Рак почки при очаге значительных размеров, подозревается уже на стадии консультации уролога. Пораженная почка увеличена в размерах, пальпируется с болевым синдромом, в то время как почка без новообразования не прощупывается. 

Для подтверждения диагноза и уточнения параметров опухоли пациент проходит лабораторные тестирование и инструментальное обследование.

· УЗИ самой почки, органов брюшной полости, забрюшинного пространства, органов грудной клетки, органов таза.

· Анализы крови и мочи (общие и специальные, включая онкомаркеры).

· КТ.
· МРТ.

· ПЭТ.

· Экскреторная урография (рентгенологическое исследование с использование контрастного вещества).

· При утверждении диагноза, пациента консультирует онкоуролог.

Обследование занимает несколько дней, в зависимости от показаний для дополнительных мероприятий.

Лечебные методы при карциноме почки в клинике «Ассута»

Как и при любом онкологическом заболевании (кроме лимфом), наиболее эффективным является оперативное удаление злокачественного образования вместе с метастазами. Карцинома не достаточно хорошо поддается воздействию химиопрепаратов, поэтому при возможности предпочтение отдается операции. 

Операционная помощь может осуществляться как открытым методом, так и малоинвазивным. Открытая операция достаточно тяжелое испытание для пациента, после нее необходим продленный курс реабилитационного лечения. Поэтому специалисты клиники всегда стараются прооперировать пациента лапароскопическим методом (если нет противопоказаний). Лапароскопическая операция возможна при незначительных размерах новообразования и хорошем состоянии пациента. Опухоль удаляется вместе с органом.
Методами выбора являются «бескровные» оперативные вмешательства – воздействие на раковую опухоль ультразвуковыми волнами, лазеротерапия, криотерапия, рентгенотерапия.

При данных методах опухоль разрушается с помощью лазерных лучей (лазеротерапия), путем воздействия низких температур (криоабляция, криотерапия), высоких температур (радиочастотная абляция). Клетки опухоли гибнут или перестают делиться. 

Одним из современных методов разрушения опухоли является «гамма-нож», на клетки опухоли воздействуют пучком рентгеновских лучей, так как пучок направлен строго на опухоль возможно применение больших доз без вреда для состояния пациента. 
В настоящее время учеными клиники в содружестве с другими специалистами ведущих медицинских учреждений мира разрабатывается ряд препаратов, которые должны активно подавлять рост клеток карциномы и разрушать их. 
Благодаря профессионализму специалистов клиники «Ассута», прекрасному уходу за пациентами, применению новых и современных методов обследования и лечения карциномы почки, в клинике наблюдается очень высокий процент излечивания больных.

