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Передо мной, широко открыв глаза, сидела милая девушка. Казалось, она хотела казаться кокетливее, чем ей удавалось. Русые волосы подчеркивал ореховый оттенок глаз, и на минуту, я задумалась, быть может, это линзы. Но вскоре стало очевидным, что это просто глаза, в которых еще плескалась юность, жажда жизни и неиспорченная любовь. Она смотрела на меня так, будто я могла поведать ей что-то тайное, тогда как ничего подобного давно не слетало с этих, измученных матерной бранью, губ. 




Простое платье подчеркивало цветущий возраст девушки -  то время, когда хрупкое тело невозможно скрыть под широкой юбкой, ведь достаточно только прорисовать линию вдоль талии и безошибочно увидишь чуть тронутые солнцем ноги. 


Только алые губы смущали меня, выбиваясь из общей картины юношеской красоты. Это были не раз целованные алые губы зрелой женщины, знающей тоскливую правду существования в мире разврата и лжи. Я смотрела на задорную ямочку под достаточно крупным, но аккуратным и уместным носиком, и думала о том, какое изощренное вранье может выдать эта прекрасная в своей внешней наивности девушка. На мгновение она предстала предо мной наливным яблоком, только созревшим на ветви садового дерева, надкусив которое с отвращением сплюнешь, обнаружив  прикрытую фальшивой оболочкой гниль. 


Девушка продолжала смотреть на меня, казалось, она знает обо мне все: как я думаю, почему я так думаю и что скажу в следующий момент. Эта стойкая тишина, позволявшая анализировать больше, чем следовало, стала ее раздражать, она еле заметно приподняла правый уголок губы, и повернув голову так, чтобы смотреть мне прямо в глаза, заговорила. 

