MACHETE KILLS (2013):

Lady Gaga Movie Poster, cast in Rodriguez Film

Lady Gaga cast in Machete Kills. Lady Gaga being cast in Robert Rodriguez‘s Machete Kills(2013) and the Lady Gaga Machete Kills movie poster answers the question of who will play La Chameleon in the Machete sequel. Rodriguez announced the casting on his official Twitter account.

I just finished working with @LadyGaga on @MacheteKills , she kicked SO MUCH ASS! Holy Smokes. Blown away! yfrog.com/kezw3dnj
— Robert Rodriguez (@Rodriguez) July 26, 2012




Lady Gaga Machete Kills movie poster
The plot of Machete Kills:

Machete Kills picks back up with Trejo’s ex-federale character, who’s been recruited by the U.S. government for a very special mission. Machete’s job is to prevent global war by taking down two targets: A terrorist and cartel leader named Mendez the Madman, and a sinister billionaire arms leader named Luther Voz (Gibson) who plots to create worldwide anarchy by launching a missile.

Machete Kills casts also Edward James Olmos, Vanessa Hudgens, Alexa Vega, Cuba Gooding Jr., William Sadler, Elise Avellan, Electra Avellan, Charlie Sheen, Sofia Vergara, Mel Gibson, Zoe Saldana, Danny Trejo, Jessica Alba, Michelle Rodriguez, Mel Gibson, Tom Savini, and Demián Bichir.

Leave your thoughts on Lady Gaga’s Machete Kills casting below in the comments section. For more Machete Kills photos, videos, and information, visit our Machete Page, subscribe to us by Email, follow us on Twitter or on Facebook. Machete Kills will be released in US theaters through Twentieth Century Fox Film Corporation in 2013.

Source: Imdb, Slashfilm
«МАЧЕТЕ УБИВАЕТ» (2013): киноафиша с изображением Леди Гага, снимающейся в фильме Родригеса.

Леди Гага сыграет роль в фильме «Мачете убивает». Леди Гага снимается в картине Роберта Родригеса «Мачете убивает», которая должна выйти в мировой кинопрокат в 2013 году. Афиша фильма с фотографией певицы недвусмысленно намекает на то, кто будет играть роль женщины по прозвищу Хамелеон в продолжении «Мачете». Родригес объявил об этой роли на своем официальном аккаунте в Твиттере.
Я завершил работу с @LadyGaga в @MacheteKills. Она надрала ТАК МНОГО ЗАДНИЦ! Боже правый, это просто улёт! http://yfrog.com/kezw3dnj
— Роберт Родригес (@Rodriguez), 26 июля 2012 года.



Афиша фильма «Мачете убивает» с изображением Леди Гага
Сюжет фильма «Мачете убивает».
Картина возвращает нас к персонажу Дэнни Трехо, нанятому правительством США для выполнения весьма особого поручения. Работа Мачете заключается в предотвращении мировой войны. Этого он сможет добиться, уничтожив две цели: террориста и лидера преступного картеля по имени Безумец Мендес, а также зловещего миллиардера, оружейного барона Лютера Воза (Мел Гибсон), стремящегося спровоцировать воцарение анархии во всем мире, запустив ракету.
В съемках «Мачете убивает» принимают участие также Эдвард Джеймс Олмос, Ванесса Хадженс, Алекса Вега, Уильям Сэндлер, Элиз Авеллан, Электра Авеллан, Чарли Шин, София Вергара, Мел Гибсон, Зои Салдана, Дэнни Трехо, Джессика Альба, Мишель Родригес, Том Савини и Дэмиан Бичир.

Ниже оставляйте ваши комментарии по поводу съемок Леди Гага в фильме «Мачете убивает». Больше фотографий, видео и информации о картине вы сможете найти на нашей странице, посвященной «Мачете». Подписывайтесь на нашу рассылку по электронной почте, а также добавляйтесь в Twitter и Facebook. «Мачете убивает» будет запущена в американский кинопрокат студией ХХ Век Фокс в 2013 году.
Источник: Imdb, Slashfilm
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