Рюкзаки-переноски торговой марки Manduca удобны тем, что рассчитаны на долговременное использование. Вам не придется покупать новый слинг-рюкзак, когда ребенок немного подрастет. 

Рюкзак Manduca Baby and Child Carrier выдерживает вес до 20 кг.
Для самых маленьких предусмотрена встроенная вставка, когда ребенок становится постарше, то спинка расстегивается, за счет чего увеличивается посадочное место, плюс ребенок снова чувствует себя комфортно в рюкзаке-переноске Manduca.

Кстати, подобная система увеличения рюкзака за счет встроенной вставки и расстегивающейся спинки считается одной из лучших. Хотя бы потому, что вам не потребуется покупать дорогие аксессуары к своему слинг-рюкзаку.
Другим достоинством рюкзака Manduca является пояс анатомической формы, который помогает распределить вес ребенка.

Рюкзак Мандука можно носить тремя различными способами: спереди, сзади и сбоку. После того, как ваш ребенок перестанет нуждаться во вставке (примерно после 3-5 месяцев), то его можно носить в рекомендуемой ортопедами позиции, когда ножки разведены и приподняты.
Если подвести итог, то слинг-рюкзак Manduca – хороший выбор на долгое время. Немецкая компания Wickelkinder GmbH заботится о своих клиентах, предлагая только качественную и соответствующую запросам продукцию. Именно поэтому рюкзаки Мандука получают только положительные отзывы у активных мам.
