Рюкзак-переноска Ergo удовлетворит самый взыскательный вскус, так как отвечает большинству запросов родителей.  Впрочем компания Ergo Baby не останавливается на достигнутом и продолжает совершенствовать свою продукцию. 

На сегодняшний день рюкзаки для переноски детей Ergo Baby Carrier обладают следующими достоинствами:

- в рюкзаке-переноске ножки вашего малыша будут широко разведены, а это снимает давление на нижнюю часть тела и распределяет нагрузку, предупреждает искривление позвоночника;
- в рюкзаке Ergo  предусмотрены удобные для родителей ремни. Плечевые ремни – мягкие, а поясной – широкий, благодаря чему более равномерно распределяется вес ребенка;
- также рюкзак можно носить несколькими способами - спереди, сзади и на бедре;
- если вашему ребеночку нет еще 5 месяцев, то для него можно купить дополнительную вставку. Это сделает переноску ребенка более комфортной. Кстати, использование вставки помогает профилактике и лечению дисплазии тазобедренного сустава, так как ножки будут широко расcтавлены;
- Ergo не делает недолговечного товара. Их слинг-рюкзаки рассчитаны на использование до четрехлетнего возраста, что является очень большим преимуществом перед остальными производителями;
- самое главное достоинство рюкзачков Эрго, в том что все материалы только натуральные, дышащие и безопасные.

К рюкзаку-переноске имеется множество симпатичных и нужных аксессуаров: поясная сумочка для денег, ключей и телефона, рюкзак для вещей ребенка, сумка для мамы с отделениями для бутылочек и встроенным пеленальным матрасиком, сумка для покупок, накладки на ремни для сосания.

Ergo Baby при производстве своих рюкзаков учитывает различные комлекции родителей, так рюкзак переноску можно использовать как при росте 150 см, так и 195 см. Объем талии может быть от  63 до 110 см.

Наслаждайтесь свободой передвижения! Рождение малыша - не помеха повседневным делам, ведь ребенок всегда может составить компанию, не обременяя и не сковывая родителей.
