Продажа Квартир Москва ЮЗАО м. Калужская

Станция метро «Калужская» находится сразу в трех районах – Коньково, Обручевский и Черемушки. Кварталы, прилегающие к станции метро, представляют собой дома, постройки 60-х годов, т.е. типовые панельные пятиэтажки. Но время вносит коррективы, поэтому по соседству можно встретить современные монолитные и монолитно-кирпичные жилые комплексы.

Район отличается развитой инфраструктурой, отличным транспортным сообщением – есть и трамвайные маршруты, и троллейбусные, и автобусные, а также метрополитен. Благодаря всему этому стоимость квадратного метра в районе на порядок выше, чем в среднем по столице. Сегодня она равна 142 000 рублей – это на 15% меньше, чем средний темп роста цен на недвижимость по столице.
Данный район характеризуется как один из самых живописных. Все благодаря тому, что здесь и уникальный лесной массив, и чистые водоемы. Отдельный плюс района – благоустроенные и чистые дворы. Удобное транспортное сообщение помогает району не быть оторванным от Москвы.

Отредактированный текст.

Станция метро «Калужская» находится сразу в трех районах – Коньково, Обручевский и Черемушки. Кварталы, прилегающие к станции метро, представлены домами, построенными в 60-х годы, т.е. это типовые панельные пятиэтажки. Но время вносит свои коррективы, поэтому по соседству можно встретить современные монолитные и монолитно-кирпичные жилые комплексы.

Район отличается развитой инфраструктурой, отличным транспортным сообщением – есть и трамвайные, и троллейбусные, и автобусные маршруты, метрополитен. Благодаря всему этому стоимость квадратного метра в районе на порядок выше, чем в среднем по столице. Сегодня она равна 142 000 рублей, это на 15% больше, чем средняя стоимость цен на недвижимость по столице.
Данный район характеризуется как один из самых живописных. Все это благодаря тому, что здесь находится и уникальный лесной массив, и чистые водоемы. Плюсом района можно считать благоустроенные и чистые дворы. Удобное транспортное сообщение помогает району не быть оторванным от Москвы.

