Нержавеющий металлопрокат в настоящее время используется достаточно широко, это важнейший материал при производстве в самых разных отраслях промышленности и строительства, машиностроении, изготовлении бытовой техники.

Нержавеющий металлопрокат подразделяется на несколько видов, основные из которых: трубы, круги, листы, арматура, профнастил, балки, швеллеры и другие изделия.

Нержавеющий круг представляет собой металлопрокат с круглым сечением различного диаметра, как правило, от 2 мм до 7 см и используется в основном для изготовления деталей в машиностроении и строительстве. 

Большая популярность нержавеющего круга обусловлена его высокими антикоррозийными показателями, благодаря этому материал долгое время может эксплуатироваться без ремонта и замены. Кроме того, нержавеющий круг имеет красивый  внешний вид, что не маловажно в процессе его использования в качестве внешних деталей конструкций.

Существуют общие требования к качеству нержавеющих кругов, на поверхности изделий допустимы лишь небольшие царапины, исключено наличие расслоений, трещин, изломов и т.д. Именно изначальное качество данного металлопроката позволит вам получить качественный конечный продукт, в каких бы сферах вы его не использовали.
