Net Entertainment

Net Entertainment – пионер мирового гемблинг движения, основана в Стокгольме в 1996 году. Долгих 4 года понадобилось разработчикам, чтобы в 2000 году свет увидел их первое онлайн казино, вслед за которым  широкой публике было представлено еще четыре подобных детища. 
2002 ознаменовался для компании выходом первого собственного бренда, ПО для создания виртуального казино «под ключ» – CasinoModule,  именно он и сделал в дальнейшем  Нет Интертеймент «звучное» имя в мире виртуального игрового бизнеса. 
Однако,  CasinoModule представляющий собой быстро встраиваемый комплекс браузерных казино игр, был оценен по достоинству лишь в 2006г., когда получил звание лучшего продукта года. Стоит заметить, что несмотря на невозможность скачивания, как правило, этот софт имеет все остальные функции полноценного онлайн казино начиная от безопасного  банкинга, до полного набора услуг заведения. Гибкость и простота настройки, возможность установки Модуля на любую игровую платформу первым привлекло внимание владельцев букмекерских контор, которым практически даром плыл в руки  новый игровой продукт для «заводных» посетителей. CasinoModule буквально в одночасье стал невероятно популярен. Это и явилось точкой отсчета в стремительном рывке Net Entertainment к всеобщему признанию. 
Сегодня компания - обладатель сертификата «Безопасность и Честность» от педантичной и неподкупной eCOGRA  и еще 34 подобных сертификатов соответствия. Ее лицензия подтверждена на Мальте, финансовый оборот исчисляется миллионами долларов, акции высоко котируются на NASDAQ, а главное, софт от NetEnt горячо любим огромной армией игроков всего мира.
Продукция NetEnt

В данный момент более 60 провайдеров виртуального игорного бизнеса используют в своей практике CasinoModule. Ведь эта программа была разработана с соблюдением  самых высоких стандартов, большим количеством инноваций и удобных функций. Среди ее возможностей: простота управления, широкий спектр вариантов языковой поддержки (22 языка), огромное количество интереснейших игр. 
Наиболее удачным обновлением товарной линейки Нет Интертеймент стала разработка NetEnt Touch, которую представили публике накануне 2012 г. Это приложение включает онлайн игры для казино и ява-развлечения, соответствующие высоким требованиям нынешней аудитории геймеров. Очень удачно, что сегодня многие популярные разработки компании стали доступны и для совсем небольших IOS устройств. Характеризуясь при этом традиционной простотой навигации, удобством использования, полноэкранным текстом, отличным геотаргетингом, с доступом на 25-и мировых языках и абсолютной интеграцией с основной платформой виртуальных казино от Net Entertainment. Компания шагает в ногу с веком, постоянно совершенствуясь и развивая игровой софт, что безмерно радует ее приверженцев.
Финансовая составляющая

Выигрыши и бонусы, раздаваемые казино  Net Entertament щедры и весьма разнообразны. Так первый из них вы получите сразу при пополнении личного счёта, и это будет ни много, ни мало, а сто процентов от положенной вами суммы. Кроме того в этих казино действует система рефералова, то есть за каждого приведенного и зарегистрированного нового игрока вы сможете получить на свой счет бонусные баллы. Чем больше пользователей привлечено лично вами, тем выше ваш бонус.
Кстати, игрокам можно не беспокоиться о надежной сохранности своего счет-депозита, ведь Нет Интертеймент предусмотрела в качестве защиты собственный 128 битовый шифр, прикрытый пятиуровневой степенью защиты. Кроме того компания  гарантирует абсолютную игровую и финансовую конфиденциальность. Для совершения любых валютные операции здесь можно использовать стандартные платёжные системы, и конечно, пластиковые карты хотя играть в казино компании позволено, и на реальные деньги, и бесплатно в режиме демо-версий.
Программное обеспечение от  Net Entertainment  - это честность, надежность и отличное качество, покорившие, буквально, весь мир.
