Вирусный стресс-бол

1. «Дави его, дави его сильней, полюбуйся, как ползут кишки из зеленой гадины, и брызжет пузырями наружу его поганое нутро…» 
Конечно, все  мы в жизни милейшие и  адекватные люди, но иногда наступает момент, когда нервы напряжены до предела, все чувства накалены и эмоции бью через край. В такие минуты очень важно получить хотя бы минимальную разрядку, чтобы не натворить бед или не угодить на больничную койку.
Предлагаем Вам оптимальное решение для людей, находящихся в стрессовой ситуации, но не имеющих достаточных возможности для широкомасштабных  действий с битьем посуды, машин, стен или собратьев. 
Это незаменимый помощник в деле мгновенной релаксации и снятии напряжения – вирусный стресс-бол.
Незамысловатый мячик яркого кислотного цвета, как ничто другое подходит на роль «мальчика для битья», более того он создан именно для этого. Желая причинить игрушке «острую боль» Вы можете сжимать его изо всех сил, пытаться раздавить, смять и уничтожить. Однако едва ослабив хватку, увидите вашу «жертву» живой и невредимой. 
Держите его под рукой, сделайте предметом первой необходимости  на работе или дома. Подарите друзьям и хорошим знакомым. Помните: все «болячки» от нервов и самое время о них позаботиться …
                                                                                     ***     
2. Если проходя по коридору вполне солидного, респектабельного офиса, Вы услышите  из-за закрытой двери что-то типа: «Дави его, хватай, вали гада!» Не спешите набирать «скорую» или вызывать полицию. Очень может быть, в рабочем коллективе просто  момент релаксации. 
На Вас наехал шеф, подрезал на дороге лихач с мигалкой или обхамила старушка –«божий одуванчик»? Как часто мы находимся в стрессовой ситуации, просто не имея возможности дать выход своему гневу. В такие минуты очень важно получить хотя бы минимальную разрядку, дабы не натворить бед или не угодить на больничную койку.
Предлагаем Вам замечательное средство для мгновенного снятия напряжения – вирусный стресс – бол! 
Незамысловатый мячик яркого кислотного цвета, как ничто другое подходит на роль «мальчика для битья», более того он создан именно для этого. Желая причинить игрушке «острую боль» можете сжимать его изо всех сил,  стараясь раздавить, смять и уничтожить. Можете злорадно наблюдать, как он из последних сил надувается пузырями, тужится, чтобы не лопнуть  и жалобно поскрипывает.
 Однако, едва ослабив хватку, Вы увидите жертву  «живой» и невредимой,  готовой снова и снова «страдать» ради вашего благополучия. 
Держите его под рукой в транспорте, на работе и дома, сделайте предметом первой необходимости, подарите близким и друзьям. Помните: все «болячки» от нервов и самое время о них позаботиться …




