Как часто, подметив интересную картинку из жизни, мы сожалеем, что не владеем виртуозно кистью и не дружим с рифмой. Ведь в каждом из нас, в той или иной мере, живет художник или поэт, поэтому нас не могут не взволновать разноцветное великолепие равнин, закат солнца или милое личико вашего ребенка. Пейзажи и трогательная непосредственность затрагивают самые потаенные уголки нашей души, заставляя нас радоваться и восхищаться. Конечно, скептически настроенные люди могут предложить запечатлеть волнующие моменты на видеокамеру или зафиксировать на фотоаппарат. Но разве сможет документальная лента или снимок передать ощущение свободы просторов, лукавую улыбку, уют до боли родных улочек детства—все то, что мы чувствуем здесь и сейчас.

Именно поэтому так ценятся картины современных художников: посредством красок, холста и своего таланта они запоминают то, что вам так дорого и близко на данном отрезке вашей жизни, расставляя акценты, которые не всегда можно уловить с помощью фотографии. И не важно, будет ли картина написана известным или неизвестным художником, главное, что, глядя на нее, вы всегда сможете окунуться в знакомую атмосферу и мысленно вернуться в то время, которое так хотелось остановить. С годами такие полотна непременно становятся семейной реликвией, которая передается из поколения в поколение, обрастая новыми приданиями и легендами. И кто знает, может через несколько лет этот шедевр станет бесценным произведением искусства. Заказать картину вы сможете на нашем сайте, мы учтем все ваши пожелания и постараемся подобрать художника — исполнителя, техника которого вам будет близка и понятна.

Интересно, что совсем недавно купить картины художников могла лишь, так называемая, элита общества. И это вовсе не было свидетельством того, что оскудела земля русская талантами, просто у многих неизвестных художников не было возможности продемонстрировать свои шедевры широкой публике.

Мы решили исправить эту ситуацию и создать виртуальную картинную галерею из работ, которые, по нашему глубокому убеждению, заслуживают внимания. Путешествуя по лабиринтам нашего сайта, каждый сможет не только присмотреть изящный натюрморт или великолепный пейзаж, но и приобрести понравившуюся ему картину. Мы будем рады помочь вам распрощаться с предрассудками, что авторские работы вам не по карману, и картины маслом не всегда ассоциируются с заоблачными ценами.

Человек всегда стремился окружать себя красивыми вещами, они способны привнести в нашу повседневную жизнь яркость и разнообразие, для многих они являются источником вдохновения и сил. Авторские картины впишутся в любой интерьер, придавая комнате нотку шарма и индивидуальности. Развешивая на стенах репродукции, наши предки не могли даже помышлять об оригинальных работах. К счастью, у нас появилась такая возможность, и было бы непростительной ошибкой ею не воспользоваться.

Картины не подвластны времени, их ценность с годами только возрастает. Такую особенность имеют все произведения искусства. И помимо культурного наследия они являются выгодным вложением ваших средств, насколько бы меркантильно это не звучало.

