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Я бросил взгляд на кухонный стол, от которого исходило эта забавная болтовня, и онемел. Предо мной открылась не просто странная, а в гигантской степени психоделическая, умопомрачающая картина: чуть больше десятка счастливых луковиц дружно спешили разрезать друг друга на ровные кубики. Одни из них смеялись, другие задорно вскликивали «ух!», когда приспособление для резки лука смыкалось, разрезая очередного их товарища, третьи в трепетно ожидании смирно стояли в очереди на эту импровизированную казнь. 


Кубики, остающиеся после этих маленьких существ, горсткой лежали на деревянной разделочной доске, некоторые из них мигали глазками, другие же выглядели как обычная добавка в суп или жаркое. 


Писклявое верещание, разбавляемое хрустом ножа по округлым тельцам луковиц, становилось тише по мере того, как уменьшалось количество «самоубийц». Они галдели, визжали, хихикали, прыгали под нож, многоглазая горка из кубиков становилась все больше. У меня дико слезились глаза, луковый запах стоял в комнате, отчего воздух в ней казался густым, как кисель, и кислым, сок «павших жертв» скопился большой лужей на краю стола и вскоре нажал тонкой струйкой стекать на пол. Я хотел было исправить это, но не смог пошевелиться, когда увидел жалобно стонущую последнюю луковицу, лежащую между лезвиями, которую некому было придавить. Она испускала горючие слезы и казалась самым несчастным существом во всем этом жестоком мире, где каждый мог умереть, кроме нее – одинокой и безнадежной. 

Я стоял и смотрел, как вкопанный. Мне хотелось взяться за голову и бежать подальше, но тут Линда, быстрым шепотом жалуясь на немыслимое количество дел, вбежала в кухню, хлопотливо вскинула руки и быстро разделалась со страдающей луковицей. Та успела весело взвизгнуть от удовольствия, и груда останков от ее тельца присоединилась к остальным. 


Луковая лужица на полу была поспешно убрана, глазки на горке кубиков лука закрылись, и кухня вновь превратилась в обычное логово домохозяйки. 
