Аренда Daewoo
Приехали в командировку?  Есть неделька отпуска и можно отправиться в путь, но не успеваете всё сделать, а поездки общественным транспортом отнимают время? Есть вариант – оформить прокат Daewoo. Спасёт в вышеперечисленных ситуациях, выручит, когда собственный автомобиль в ремонте. 

Почему Daewoo?

Действительно, почему лучше выбрать этот автомобиль, если предлагают много других машин, которые относятся к высшему классу и считаются модными, шикарными, имеют множество разных приспособлений?  Безусловно, такой факт имеет место, но Daewoo  именно тот  вариант, когда  траты минимальные, а комфорт вполне нормальный. Эта марка машины расходует мало бензина – всего около 7 литров на 100 км в городе, а ещё меньше будет расход  на трассе. Обладает хорошей маневренностью - проблем с парковкой не будет. В салоне удобные сиденья, множество полочек, карманов и ящичков. Багажное отделение достаточно вместительное, в него помещается все необходимое, если поездка предстоит дальняя. 
Автомобиль Daewoo надёжен, что обеспечивается выносливой подвеской, эффективной тормозной системой и легкостью управления. Если говорить о внешнем виде, то воплощение в кузове современных европейских разработок, касающихся аэродинамики, делает машину презентабельной и подходящей даже для самых торжественных выездов. Поэтому взяв на прокат Daewoo, заплатив за пользование относительно небольшую сумму, получите массу удобств. Цвет машины можно выбрать любой, все автомобили проходят тщательный техосмотр, поэтому технически исправны и отвечают всем требованиям безопасности. 
Что нужно для осуществления желания?

Аренда автомобиля Daewoo, точнее её оформление осуществляется быстро и доступна практически всем лицам, имеющим водительские права и достигшим определенного возраста.  

Срок аренды автомобиля Daewoo можно выбрать любой, начиная от суток.  Пакет документов потребуется минимальный, оплата за аренду осуществляется как  наличными деньгами, так и по перечислению.

