Для того чтобы отдохнуть от городского шума и суеты, многие предпочитают выходные проводить время на даче или загородном доме, некоторые с удовольствием бы перебрались бы туда на все лето, исполнению этого желания препятствует ряд «но» и одно из них это отсутствие централизованных коммуникационных систем. А поскольку, прибывая вне дома, мы все-таки, стараемся обеспечить себе максимальный комфорт можно воспользоваться таким вариантом как локальные очистные сооружения канализации, которые сравнительно недавно появились на российских рынках. Потребители сразу смогли оценить все преимущества данной конструкции и ее популярность растет день ото дня. Во - первых, компактные размеры, которые позволят установить систему в любом месте вашего участка, при чем с максимальной эффективностью используя свободной пространство. Во – вторых, внешнее это приятный на вид контейнер, который мало напоминает канализацию в нашем традиционном понимание. Его вес и размеры меняются в зависимости от мощности и составляет от 7,5 т до 37т (в рабочем состоянии) при производительности 10 м3/сут.
Такое оборудование великолепно подойдет и для небольших ресторанчиком и для мини гостиниц, санатории и кафе, незаменимым оно будет и на строительных площадках или вахтовых поселков. Система легко монтируется и не потребует больших затрат, компактные размеры позволят эффективно использовать свободное пространство. Благодаря биологически активным средствам, которые предотвращают процессы гниения, отсутствует неприятный запах.   Не маловажным фактором является и бесшумность установки, что будет особенно ценно при использовании в спальных районах. 
Поскольку локальные автономные очистные сооружения в основном наземного исполнения, то для бесперебойной подачи хозяйственно – бытовых стоков потребуется кнс, объем и мощность данного оборудования будут зависеть от глубины залегания подводящего сектора вида и объема жидкости. Сейчас начали выпускать  канализационные насосные станции, корпус которых выполнен из полимера, они однозначно превосходят в эксплуатационных свойствах металлические аналоги. Синтетический материал устойчив к коррозии и не вступает в реакции с кислотами и щелочами, такая установка имеет достаточно длительный срок службы. Оборудование просто в управлении и надежно в эксплуатации, для ее обслуживания не потребуются высококвалифицированные кадры.
