Пеленочный дерматит у детей - это не только постоянное беспокойство малыша, но и опасность дополнительного инфицирования тонкой кожи младенца  посредством вредоносных бактерий. 
При длительном воздействии кала и мочи на детскую кожу, возникают первые признаки пеленочного дерматита – покраснения, высыпания и зуд. При частом жидком стуле кожный покров подвержен более агрессивному воздействию бактерий, и риск приобрести пеленочный дерматит у детей резко возрастает. Также большое значение имеет выбор производителя одноразового подгузника и его размер.

Лечение пеленочного дерматита - это выявление причин дисбактериоза и создание наиболее благоприятных условий для заживления кожи малыша. 
Наиболее частыми причинами дисбактериоза у грудного ребенка, зачастую, являются не болезни, а неправильный рацион или естественная реакция организма младенца на введение новых продуктов питания. Для исключения жидкого стула и появления болезнетворных бактерий в кале новорожденного, детский дерматолог пересматривает систему питания и его составляющие.

Гигиена малыша. Впитывающих свойств одноразовых подгузников недостаточно, чтобы исключить размножение бактерий, а малыша избавить от раздражения и дискомфорта.
Для поддержания естественной среды под подгузником и был разработан фито-подгузник SUN HERBAL. Специальная фито-вставка из растительных компонентов защищает кожу ребенка, снимает раздражение, успокаивает воспаленные участки кожного покрова. Этот уникальный продукт не имеет аналогов. Дополнительные средства по уходу за детской кожей «Сухие мыльные фито-салфетки SUN HERBAL» и «Влажные фито-салфетки SUN HERBAL». Обладая эффектом био-пленки и устранения всех вредоносных бактерий с кожи ребенка, продукты SUN HERBAL выполняют три главные задачи:

- омовение и очищение поверхности кожи ребенка после каждого испражнения.

- уничтожение бактерий, мягкое и профилактическое воздействие салфеток на кожу малыша.

- увлажнение кожи, обволакивание ее био-пленкой, способной защитить кожный покров от вредоносных бактерий, содержащихся в моче и кале ребенка.

«Сухие мыльные фито-салфетки 

HYPERLINK "http://www.organicnatural.ru/main/detskaya-gigiena/milnie-salfetki-sun-herbal" \o "Сухие мыльные фито-салфетки"SUN 

HYPERLINK "http://www.organicnatural.ru/main/detskaya-gigiena/milnie-salfetki-sun-herbal" \o "Сухие мыльные фито-салфетки"HERBAL» решают эти задачи благодаря антибактерицидному действию экстрактов растений и их гипоаллергенным качествам. 

«Влажные фито-салфетки 

HYPERLINK "http://www.organicnatural.ru/main/detskaya-gigiena/gigienicheskie-salfetki-sun-herbal"SUN HERBAL» устраняют все загрязнения с кожи ребенка, обеспечивают обязательные условия гигиены малыша. Фито-салфетки не содержат дополнительных «парфюмированных» компонентов, содержат лишь натуральный экстракт растений и абсолютно гипоаллергенны.
Все компоненты фито-вставки подгузников и фито-салфеток SUN HERBAL помогают излечить пеленочный дерматит у детей до года и препятствуют образованию новых покраснений и раздражений на коже малыша.
