Решив делать ремонт в квартире, не все люди знают, с чего именно начинать. И, прежде всего, трудно предположить полную стоимость ремонтных работ. Ведь мало кто, окинув взглядом, определит, сколько материала потребуется на ремонт и в какую сумму все это обойдется.  Поэтому тут без помощи профессионалов никак не обойтись.  
И чтобы направить ход Ваших мыслей в нужное русло, мы начинаем свою работу по созданию дизайн-проекта квартиры с выполнения обмерочного чертежа.   Вы должны понимать, что обычного плана БТИ в данном случае не достаточно.  Документ, подобный плану БТИ предоставляет  лишь поверхностную информацию о размерах помещения, количеству комнат и планировке квартиры. Но когда дело доходит до необходимости расстановки мебели и прочего -  тут начинается полная неразбериха и путаница. А всё дело в том, что перед глазами нет чёткого плана «боевых действий» в виде обмерочного чертежа.
Наша проектно-строительная компания «Serre» предоставляет полный комплекс услуг по ремонту квартир под ключ.  И свою работу мы начинаем с проведения необходимых замеров и создания обмерочного чертежа.  Очень важно, чтобы при проведении ремонта квартиры под ключ такой обмерочный чертеж был выполнен абсолютно верно. А наша компания уделяет особое внимание составлению всей проектной документации. 
Опираясь на свой  многолетний опыт работы, после выполнения необходимых замеров всех помещений и составления сметы,  наши сотрудники:
· Могут точно сказать, сколько строительного материала потребуется для ремонта  и сообщить его стоимость.
· Порекомендуют  чистовые материалы, возможность или необходимость перепланировки. 
· Расскажут о ходе выполнения ремонта, его этапах, последовательности выполнения работ.
Помните о том, что никто не проведет замеры и расчеты настолько точно как профессионалы.  И в наших интересах, чтобы составление обмерочного чертежа было выполнено качественно. Ведь именно на основании обмерочного чертежа можно продолжать дальнейшую работу по разработке дизайн-проекта квартиры, созданию архитектурной визуализации и последующего за ним ремонта квартиры под ключ.  Согласитесь, что в таком деле правильнее воспользоваться услугами проверенных мастеров. А  обратившись в нашу фирму, Вам  создадут обмерочный чертеж  абсолютно бесплатно. 
Доверяйте ремонт своего жилища только опытным профессионалам!  Будьте уверенны в качестве, надежности и долговечности Вашего ремонта!
