Безмолвие ночной тишины достигло своей апогеи. Загадочные чары ночи готовы разомкнуть объятья…  Время настало - таинственные звуки настоящей легенды скоро прорвутся наружу, проникая в каждую точку ночной жизни этого города. Она разбудит своими чарами его спокойную жизнь и взбудоражит ночных жителей. Еще немного  - и новая историческая страничка светской жизни Уфы будет открыта!
Такое невозможно пропустить! Легенда ночного клуба Москвы создает свою ячейку в центре УФЫ!  Уже скоро самое грандиозное и чарующее открытие за всю историю города.  Роскошная резиденция московской жизни  -  известный московский клубный Бренд RAЙ  в Уфе!!!
Итак… сделай шаг и превратись в героя ночного незабываемого представления, настоящего шоу. Вдохни воздух новой стихии, окунувшись в потрясающую атмосферу загадочных встреч и приятных воспоминаний. 
Приготовься… Новая ночная жизнь встречает тебя! На открытие - специальные гости! ВПЕРВЫЕ В УФЕ! 
 Группа Градусы!,  Шоу Балет Ричарда Горна!,  Ди-джей Питкин и Лилэм!,  а также -  ГЛОБАЛ ЦИРКУС!
Перейди на новый уровень клубной жизни!  Каждая ночь подарит свою восхитительную и драгоценную жемчужину зрелищных событий, собранных в волшебном и бесконечном море фантазий! Рай – это настоящий пульс ночной жизни! 
Рай – это множество сногшибательных отечественных и зарубежных шоу-программ;

Рай – это незабываемые цирковые и эротические шоу;

Рай – это живое воплощение современных клубных тенденций, стенд-ап шоу, постоянные привозы топ DJ’s;

Рай – это разнообразные концерты и выступления звезд;

Рай – это самые яркие  вечеринки,  в том числе фирменные вечеринки клуба «RAЙ»;
Рай – это эксклюзивные премьерные показы коллекций NEW и прочее.
RAЙ – это новый уникальный проект, гарантирующий жителям Уфы и его гостям самые необычные представления и обслуживание премиум-класса. Его бренд – по праву является  законодателем всем клубных современных тенденций. Он широко известен не только в России, но и за ее пределами. 

Будь в эпицентре ярких и поглощающих событий, стань участником модных  неповторимых эпизодов жизни своего города! Только в резиденции московского клуба, ты можешь по-настоящему почувствовать самый современный и утонченный стиль ночной жизни столицы! 

Ночной клуб «Рай» - это новая эпоха твоей жизни! Фантастические ночи, сюрпризы, веселье, драйв и легендарные встречи – все это собрано в одном месте и для тебя!
А его программа не может оставить без внимания даже самых изысканных гостей:

24.11.12  Рождение Легенды День 1:

   * ГРАДУСЫ (LIVE)

   * RICHARD GORN

   * DJ LIL'M

   * DJ PITKIN

   * GLOBAL CIRCUS (Сфера)

   * MARGAI DANCE SHOW

Рождение Легенды День 2:
   * DJ SMASH
   * ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД
   * DEN FIRE

   * ЧЕРНОЕ НЕБО БЕЛОЕ
   * GLOBAL CIRCUS

MARGAI DANCE SHOW

Уже скоро! RAЙ в Уфе отворяет свои двери!  Вдохни на полную всю энергию позитива, утонченности и  незабываемой фееричности! И наслаждайся бурей новых эмоций каждую ночь!
