Мнение о том, что автомобиль является не роскошью, а просто средством передвижения, уже давно устарело.  Сейчас автомобиль для нас значит намного больше - он подтверждает статус его   владельца.  Поэтому ровно так же, как важно, хорошо ли начищены наши ботинки, имеет значение и внешний вид нашего авто. 
Причем любая неисправность в автомобиле или проблемы его кузова – это своего рода болезнь, которую лучше сразу устранить. Понятно, что даже маленькие неровности или царапинки требуют незамедлительного ремонта, чтобы не повлечь за собой более серьезные проблемы в виде ржавчин и прочего. А для того, чтобы  быть спокойным за качество проделанных работ и их последствия, лучше доверить свое авто в руки опытных профессионалов. 
Основной специализацией нашего автосервиса   Ниссан Инфинити в Медведково СВАО Москвы является кузовной ремонт двигателя автомобилей Нисан, Инфинити и других марок. 
Мы Вас можем заверить – о кузовном ремонте нам известно абсолютно все!
И если Вы хотите не просто «как-то подправить» кузов своего авто, а сделать его «как новеньким», восхитительный вид которого будет сохраняться еще долгое время - тогда обратитесь к нам! 
В автосервисе Ниссан Инфинити в Медведково к Вашим услугам:
· Полное восстановление геометрии кузова на стапеле (США).
· Качественная окраска кузовов в современной окрасочно-сушильной камере (Германия).
· Дефектовка автомобилей после ДТП.
· Нанесение защитных полиролей и специального гидрофобного покрытия на колеса и стекла авто.
· Замена обивки в салоне машины.
· Сложный кузовной ремонт, включая замену необходимых запчастей и деталей.
Вы можете быть уверенными - кузовной ремонт автомобилей Инфинити или Ниссан, сделанный в автосервисе Ниссан Инфинити в Медведково, всегда способен придать Вашему авто еще больший лоск и красоту! А цены на материалы и стоимость работ  вполне доступны, в чем Вы сами можете убедиться. Вы платите вполне обычную цену – а получаете результат высокого качества!
Позвоните нам по телефону +7 495 749-88-92, +7 929 625-70-54 или напишите по адресу megamplus@yandex.ru  и наши мастера ответят на все интересующие Вас вопросы по ремонту кузова автомобиля. Вы узнаете цены на работы, условия и сроки выполнение, которые необходимы для «лечения» Вашего авто. Вы увидите, что любую проблему решить легко, доверив это дело опытным профессионалами. Мы справимся с ремонтом любой сложности!
Для устранения небольших повреждений в виде вмятин, потертостей или царапин мы используем простой локальный кузовной ремонт, который является отличной альтернативой обычному ремонту. В нашем автосервисе Ниссан Инфинити в Медведково с помощью последних технологий мы можем эффективно убрать  царапины на кузове Вашего авто всего за несколько часов! При этом мы Вас избавляем от необходимости производить длительные демонтажи и крупные перекраски. Вы не тратите много времени на ремонт, но получаете работу высокого качества!
Именно поэтому автолюбители все чаще делают свой выбор при кузовном ремонте в пользу нашего автосервиса Ниссан Инфинити в Медведково СВАО.
 Какие причины для того, чтобы обратиться именно к нам?
· Мы можем произвести кузовной ремонт так, чтобы переход от заводского покрытия к ремонтному был незаметен! Используя новейшие методики, наши специалисты подбирают все компоненты так, чтобы полимерная структура нанесенного лакокрасочного материала буквально «врастала» в слой заводского покрытия. 
· Все сроки выполнения работ в автосервисе Ниссан Инфинити в Медведково СВАО сведены к минимуму! Обратитесь к нам за услугами по кузовному ремонту, и Вы сами увидите, что скорость выполнения наших работ не сказывается на их качестве. Мы понимаем, насколько ограничивается наша жизнь без автомобиля, поэтому стараемся вернуть Вам его в минимальные сроки.
· В своей работе мы максимально учитываем все Ваши пожелания! У нас нет стандарта в работе, как это происходит в других автосалонах. Вначале мы обязательно выслушаем все Ваши пожелания, а потом уже примемся за решение поставленных задач. 
· Мы предоставляем гарантии  на работы по кузовному ремонту в нашем автосервисе! А это только подтверждает то, что в качестве проделанных работ мы полностью уверенны. Мы заинтересованы в наличии постоянных клиентов, которые  ценят работу нашего автосалона.
· Мы используем только новые и качественные технологии! Благодаря им, специалисты нашего автосервиса исправят как локальные повреждения машины, так и умело выполнят кузовной ремонт с восстановлением сложных геометрических  рисунков.  
Познакомьтесь на нашем сайте со всеми видами кузовного ремонта, который оказывает наш автосервис Ниссан Инфинити в Медведково СВАО Москвы и доступными ценами на наши работы.  Подробнее о ценах Вы можете узнать (ссылка на цены)
Сделать заявку на наши услуги абсолютно не сложно! Просто позвоните по указанным телефонам +7 (495) 973-31-23, (929) 625-70-55, (929) 625-70-54 или напишите на электронную почту megamplus@yandex.ru  и наши квалифицированные менеджеры обязательно предоставят вам всю необходимую информацию и ответят на любые вопросы, связанные с кузовным ремонтом вашего автомобиля!
Не откладывайте кузовной ремонт Нисан, Инфинити или другой модели! Воспользуйтесь возможностью  починить свое авто прямо сейчас! Просто обратитесь в автосервис Ниссан Инфинити в Медведково -  проверьте высокий уровень качества услуг, оказываемых нашими опытными специалистами!
Обратите внимание! 
Также наша компания  может осуществить выкуп страховых долгов по полисам ОСАГО почти всех страховых компаний. Мы готовы предоставить независимую экспертную оценку по стоимости ущерба в случае возникновения такой необходимости.
Обращайтесь -  помощь наших профессионалов всегда к Вашим услугам!

