И снова мы встречаем этого молодого и талантливого исполнителя, Кирилла Астапова из Марий Эл с его новой композицией «Ты только моя». Как вы уже помните Кирилл был финалистом музыкального проекта Аллы Пугачевой «Фактор А», который стартовал на телеканале «Россия 1». Смотреть клип онлайн Кирилл Астапов - Ты только моя, для того что бы оценить простую истину, действительно ли для того, чтобы стать знаменитым, не нужно ничего, кроме таланта. Потому что таланта у этого парня действительно хватает, вы можете и сами в этом убедиться в его лирической композиции «Ты только моя». Замечательная природа, красивая девушка, нежная и спокойная музыка и харизматичный исполнитель. Что ещё нужно для того, чтобы расслабиться после напряжённого рабочего дня?
Посмотрите только на его харизму и способность двигаться на сцене, его уверенность с вебе. Я думаю, что именно всем этим он и привлекаем публику и в, ближайшее время он нас ещё порадует своими новыми композициями.





Ещё с детства Ёлка была склонна к экспериментам с внешним видом. Когда она впервые появилась на сцене с «пацанским» имиджем, её не сразу восприняли в серьёз. Затем в её творчестве было небольшое лирическое отступление, и теперь мы снова видим возвращение к истокам. И так встречайте новый клип Елки на песню «Наводнение»., для того, чтобы снова увидеть задорную певицу с необычным тембром голоса.
Певица вновь возвращается к немного забытому образу и радует нас своей новой песней. Одно можно сказать точно, Ёлка не капли не сомневается в своих музыкальных способностях и возможностях. Как её часто характеризуют фанаты – это бомба. От которой никогда нельзя знать, что же будет дальше и чем она нас порадует в своей следующей композиции.
