Хотите всегда получать все, что хотите?
Это более чем реально!
Главное – хотеть правильно. Ведь Закон Притяжения работает всегда. Всегда, когда присутствует его основа – визуализация. Это уже давно доказали ученые: у спортсмена, мысленно пробегающего дистанцию, работают те же самые мышцы, что и во время реального бега. По такому же принципу материализуются желания.
С Iwishsecret техника исполнения желаний максимально действенна
Приложение разработано на основе тысячелетнего опыта философов, мудрецов, основателей различных философских и религиозных доктрин, и, конечно же, обычных людей, использующих Закон Притяжения в повседневной жизни. Они уже получили все, чего хотели!
Всего 5 шагов – и Ваше желание готово к исполнению

Загадайте желание. Не знаете точно, чего хотите? Среди списка желаний Iwishsecret гарантированно найдется то, что хотел бы осуществить любой. Скорректируйте мечту, задав дополнительную информацию. Визуализируйте ее – добавьте фото или другое изображение, олицетворяющие Ваше желание. Вам остается только настроить напоминание – и Ваше желание будет визуализироваться так часто, как Вы захотите! Именно от этого зависит результат. 
Чего можно достичь, используя Iwishsecret:
· получить желаемую вещь

· обрести здоровье, богатство, идеальные отношения

· легко избавиться от вредной привычки
· расширить границы своих возможностей
· получить ВСЕ, чего хотите

· просто обрести счастье

Сила мысли теперь будет работать на вас, где бы вы ни находились.
Мы гарантируем, что при ПРАВИЛЬНОМ использовании приложения, любое Ваше желание начнет исполняться в течение первых 6 месяцев! Ведь это – всегда и везде работающий Закон Притяжения!
Iwishsecret – Ваш персональный джинн из бутылки с безлимитным списком желаний!
