Для создания целостного интерьера квартиры внешний вид балкона так же важен, как и облик отдельных комнат. По этой причине нужно не только утеплять и застеклять балкон, но и грамотно выбрать материалы, чтобы внутренняя отделка балкона вас только радовала. Безусловно, отделка балконов включает в себя и обустройство их наружной стороны, но сейчас мы поговорим исключительно о внутренней отделке.
Каким образом проводится внутренняя отделка балконов? Ее производят с помощью таких материалов, как пластиковые вагонка и панели, деревянная вагонка, а также дизайнерские материалы.
Наиболее доступна по цене прочная, легкая в уходе и монтаже пластиковая вагонка, которая выпускается в большом цветовом ассортименте и выдерживает значительные колебания температур. Надо отметить также, что отделка балконов пластиком будет долговечной и привлекательной даже спустя несколько лет.
Престижнее пластика вагонка, изготовленная из теплого дерева. Этот экологически чистый материал с красивой фактурой позволит создать оригинальный интерьер. Конечно, отделка балконов деревянной вагонкой обойдется дороже, чем в случае с пластиком. Помимо этого дереву необходим особый уход: периодически его требуется покрывать специальным влагозащитным составом, а также лакировать. 
Если вы не хотите, чтобы ваш балкон выглядел так же стандартно, как у соседей, можно использовать такой интересной материал для отделки, как имитирующая мозаику напольная керамическая плитка. Так как мозаика не сочетается с деревянными и пластиковыми стенами, балкон в этом случае лучше не обшивать, а покрасить листы гипсокартона, закрывающие слои тепло- и гидроизоляции, в неяркие пастельные цвета (или белый).
Оригинальная отделка балконов предусматривает и такой вариант, как использование для отделки стен такого же материала, как и для пола. Здесь пригодятся искусственный камень либо пробка, декоративная штукатурка с имитацией камня.
Утепление балкона увеличивает полезную жилую площадь квартиры. Для этого нужно застеклить балкон или лоджию. Вовсе не обязательно прибегать к услугам специалистов, предлагающих утепление балконов, работы можно выполнить и самостоятельно.
Запланировав утепление балкона или лоджии, обязательно позаботьтесь об остеклении. Для этого лучше использовать современные пластиковые окна, которые герметичны, обеспечивают шумоизоляцию и снижают теплопотерю. 

Для утепления вам потребуется проложить гидроизоляцию и воспользоваться утеплительными материалами: изовером, полистиролом, минеральной ватой, изопластом, поролоном, войлоком и т. п. Приобретите листовые утеплители из этих материалов в строительном магазине.
Утепление стен балкона желательно производить и снаружи, и изнутри. Внутренняя отделка балкона предусматривает также утепление пола и потолка. Снаружи нужно утеплить балконную плиту, через которую уходит много тепла. Хорошо утеплят балкон деревянные полы. Для этого уложите на черновой бетонный пол лаги, между которыми проложите плотно минеральную вату. Поверх ваты натяните паробарьер или пароизоляционную мембрану, защищающую утеплитель от влаги. 
