Обкатка нового авто

Когда Вы покупаете новое авто, то логичным желанием будет, чтобы автомобиль служил долго и качественно. Что же для этого нужно? Срок службы Вашей машины увеличится, если первые 5 тысяч километров вы проедете правильно.

При начале эксплуатации авто, его нужно обкатать, это важно. Ведь все детали новые, им нужно притереться — детали двигателя, коробка передач и другие.

Специалисты рекомендуют не устраивать гонки, не испытывать новый двигатель на мощность, разгоняя его до предела. По началу терпеливо прогревайте двигатель перед поездкой. Также следуйте рекомендациям завода изготовителя по нагрузкам на колесные механизмы, не перегружайте новое авто. Все должно быть по правилам эксплуатации- уровень масла, охлаждающая жидкость, давление в шинах. Проверяйте крепления, работу фар.

На заводе в автомобиль заливают масло, имеющее особые характеристики, которые работают  для меньшего износа мотора во время обкатки. Поэтому не стоит сразу менять масло.

Наблюдайте за тем, нигде ли под машиной не подтекает, нет ли течи бензина при запуске мотора. При холостом ходе двигателя, звук должен быть спокойным и размеренным. Не газуйте резко, двигайтесь спокойно. 

Если прислушаетесь к этим советам, то долгая работа Вашего авто гарантирована.

