Преимущества сборнощитовых домов
  Сборнощитовая технология строительства в последние годы завоевывает все большую популярность на территории постсоветского пространства. Стереотипное мнение о безальтернативности традиционного строительства кирпичных и бетонных домов все дальше уходит в прошлое. Жилье созданное на основе деревянного каркаса, прекрасно зарекомендовало себя как на крайнем Севере, так и в южных районах. Сборнощитовые дома прекрасно адаптированы к широкому спектру климатических условий.
 
  Основное преимущество такого дома - это дешевизна строительства. Для сравнения - каркасная стена в два-три раза дешевле кирпичной кладки, при тех же теплосберегающих свойствах. Сборнощитовая конструкция значительно легче кирпичных или бетонных сооружений, поэтому для такого дома не требуется создание массивного фундамента. Легкость конструкции не требует длительных сроков выстаивания и осадки фундамента. Все коммуникации (водопровод, канализация, газ) с легкостью прячутся внутри стен.
 
  Сроки строительства чрезвычайно низкие. К примеру, домик площадью 100 кв.м сооружается в течении месяца. Более объемные дома (200-300 кв.м) сооружаются в течении 2-3 месяцев. Вся конструкция проектируется и создается производителем и поставляется непосредственно на строительный участок для дальнейшей сборки. Система модульных креплений предусматривает возможность дальнейшей перепланировки дома.
 
  Каркаснощитовая конструкция отличается особой сейсмологической устойчивостью, поэтому подобные дома давно и с успехом строятся повсеместно в той же Японии, известной своими частыми землетрясениями. Так, при землетрясении в Киото в 80-годах каркасные дома оказались едва ли не единственными устоявшими под ударами стихии, доказав свою прочность и безопасность.
Также стоит обратить внимание на долговечность каркасных домов. На севере Канады до сих пор стоят жилые дома, построенные более сотни лет назад. Вообще подобная технология строительства используется в США и Канаде уже на протяжении двух веков.
 
  Основные заказчики сборнощитовых домов на рынке строительства жилья занимают индивидуальные застройщики. Технология сооружения подобных домов открывает широкие возможности для эксклюзивной фантазии во внешней архитектуре и внутренней отделке. Этакий конструктор для взрослых! Кроме того сборнощитовые дома легко подвергаются модернизации и переделке.
