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Абсолютно любой девушке хочется иметь ухоженные руки. Но не каждый может себе позволить постоянные походы в маникюрный салон. На это нужно много времени и денег, а не у всех они есть. Решить эту проблему можно приобретя свой собственный персональный маникюрный набор. Давайте посмотрим, как же правильно выбрать нужный маникюрный набор.
Существует две комплектации маникюрных наборов. Первая – ножницы для обрезания ногтей, ножницы для обрезания кожи, шабер, пилка и пинцет, ну и конечно же сам пенал в который все эти вещи будут собраны.
Второй набор включает в себя: шабер, кусачки, ножницы для обрезания кожи или ногтей, пинцет и пилку.

Хороший маникюрный набор это совсем даже не плахой подарок. Но выбирать такой подарок для кого-то другого нелегко, так как вы не знаете, каким инструментам отдает предпочтение ваша подруга. Лучше всего в таких случаях подарить универсальный набор фирмы Zinger, в его состав входит пятерка самых нужных предметов, которые использует фактически любой человек в повседневной жизни. Но если этот подарок предназначен для девушки, то лучше выбрать тот вариант комплектации, где есть кусачки.
Основными преимуществами маникюрных наборов фирмы Zinger являются доступная цена и хорошее качество. Но это не единственная качественная фирма маникюрных наборов. Уже стали широко известными такие фирмы, как: Henckels ( Solingen ), Mertz , Yes ( Solingen ), Viper , Сталекс.
Обычно такие инструменты заточены вручную и находятся в красивых пеналах.

Конечно, если вы решили приобрести хороший и стильный маникюрный набор для себя, то подобрать необходимые вам инструменты намного проще. В дальнейшем к вашему набору можно будет запросто добавить дополнительные инструменты. В данном случае лучше всего будет использовать базовую комплектацию фирмы Zinger. В неё входят 7 предметов. Все ножницы, кусачки и пинцеты в данном наборе изготовлены из нержавеющей никельсодержащей стали.
А вот маникюрные наборы ранее перечисляемых фирм изготовлены из медицинской стали. На таких инструментах заточка не затупляется намного дольше.
Для желающих существуют и маникюрные наборы сразу для всей семьи. Обычно разнообразие инструментов в таких наборах просто поражает. Например, фирма  Zinger предложит вам маникюрные чемоданы, в их состав входят десять предметов. В некоторых моделях имеются даже отделы, в которые можно положить и ювелирных украшений или косметику.
Большое значение на стоимость всего набора имеет название фирмы. Наборы с одной и той же комплектацией, но от разных фирм будут иметь и разные цены. Например, инструменты фирмы Zinger для домашнего использования намного проще найти. А вот продукция Dewal (Solingen) в основном специализируется на профессиональных маникюрных наборах и соответственно стоит намного дороже. 
И, конечно же, в каждом хорошем маникюрном наборе должна быть памятка по уходу за инструментами.
