Щипцы для волос.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время даже сложно представить, что делали наши бабушки для того, чтобы хорошо выглядеть на свиданиях с нашими дедушками. Им ведь приходилось идти на настоящие жертвы. Например, для того, чтобы завить чёлку использовали раскалённый на примусе ржавый гвоздь. Хорошо, что прогресс шагнул вперед и теперь для этого нам не нужно нагревать гвозди, а можно сделать это абсолютно просто с помощью специальных приспособлений.
Выбираем щипцы для волос 
В  наше время, прогресса, когда достаточно внимания уделяется не только космическим корабля, а и простым средствам домашнего обихода, стало совершенно не сложно сделать себя немного привлекательнее. В настоящий момент не составит большого труда найти себе не только необходимую косметику, но и любые средства для завивок и выпрямления волос. Поэтому наша сегодняшняя речь и пойдёт именно о том, как же правильно подобрать щипцы для завивки волос.
Новая плойка включает в себя и терморегулятор и индикатор температуры и даже жидкокристаллический дисплей. Современные щипцы изготавливаются с помощью нанотехнологий. 
Виды щипцов для волос.
Существуют различные виды щипцов, одни для профессионального использования, а другие для бытового. В чём же различия. Ну во-первых в профессиональных щипцах используется большая мощность и они более долго прослужат, но соответственно и их цена намного больше. Такими щипцами обычно пользуются, только в салонах красоты. Бытовые модели с лёгкостью позволяют сделать массу причёсок в домашних условиях, не смотря на то, что их мощность на много меньше.
По выполняемым функциям между собой бытовые и профессиональные Щипцы отличаются очень сильно. Существуют ведь не только щипцы для завивок, но и для распрямления волос, их называют «утюжки». Такие щипцы помогают с легкостью сделать современную причёску. 
Ещё очень популярными являются щипцы-текстурайзеры, ими совершенно просто сделать на вашей голове разные рисунки из сердечек, колечек и звездочек. А вот про щипцы-гофре знают уже многие. Они совершенно быстро и аккуратно могут сделать волнистыми ваши волосы, причём вы можете выбрать свой любимый размер волн: мелкие, средние и крупные. Самыми оптимальными являются приборы со сменными насадками, так что один инструмента совершенно спокойно сможет заменить вам сразу несколько.
Как выбрать щипцы?
Всегда стоит отдавать предпочтение щипцам с керамической поверхностью, так как она всегда равномерно прогревается. В результате риск спалить волосы сводится фактически к нулю. 
Было бы совершенно не плохо, если бы у выбранных щипцов было турмалиновое покрытие. Оно служит естественным кондиционером для волос. При нагревании турмалин выделяет ряд отрицательно заряженных ионов. Эти ионы могут нейтрализовать электростатический заряд волос. В результате ваши волосы будут выглядеть более ухоженными.
А вот если на покрытии будут ещё и нанесены наночастицы серебра, то это добавит вашим щипцам антибактериальные свойства. Это, конечно же, не маловажно, а самое главное, что сейчас стало возможно выбрать именно то, что вы искали.
В заключении хотелось бы добавить, что современные щипцы для волос хоть и воздействуют на ваши волосы путем нагревания, но совершенно им не вредят, а наоборот делают их сильными и блестящими. Раньше уж точно об этом даже и мечтать не могли!
