Совет по Инвестициям (СПИ) подписал соглашение о создании центра туризма мирового класса

Представители СПИ Шри-Ланки подписали соответствующее соглашение с туристической проектной организацией-застройщиком Катана Сити Девелопментс Пвт. Лтд., в обязанности которой будет входить разработка и реализация проекта первой в Шри-Ланке масштабной туристической зоны, расположенной в регионе Катана, прямо прилегающему к аэропорту Коломбо Бандаранайке.
Сообщение между аэропортом и туристическим центром будет реализовано при помощи монорельса, строительство которого также будет обеспечено застройщиком. Условиями соглашения предусмотрены детальный анализ и технико-экономическое планирование при условии кратчайших сроков создания инфраструктуры, а также улаживание всех правовых нюансов с целью привлечения к проекту иностранного капитала. Готовый проект получит название Катана Сити.
В рамках проекта планируется строительство гостиниц, достопримечательностей, магазинов, парков и массы всевозможных развлекательных комплексов, причем все это будет включено в общий генеральный план, обеспечивающий удобную процедуру получения разрешения на осуществление деятельности, всевозможные налоговые льготы и полноценное транспортное сообщение.
Председатель СПИ, г-н М.М.К. Фердинандо, заявил, что «Катана Сити станет популярнейшим туристическим центром с высокой посещаемостью, а это, в свою очередь, обеспечит много новых рабочих мест (по прогнозам – до 10 тысяч после окончательного завершения строительства), дополнительные налоговые поступления и увеличение общего количества туристов, что в итоге значительно улучшит ситуацию в жизненно важном для нас туристическом сегменте». Компания Катана Сити Девелопментс Пвт. Лтд. является протеже Эижен Резортс энд Казинос Сингапур (ЭРК), специализирующейся на масштабных туристических проектах.
Управляющий Катана Сити Прашант Курапати сообщил, что «целью проекта является поднятие туристической инфрастуктуры Шри-Ланки до уровня Сингапура и остальных стран региона. Кроме того, мы обеспечим соответствие наивысшим стандартам касательно экологической составляющей проекта. В целом, мы хотим воплотить лучшее, что есть в Шри-Ланке, и создать уникальный объект, а не просто скопировать уже имеющиеся туристические комплексы, где бы они ни находились».
Все проектные объекты будут расположены на площади в 200 акров (около 80 га), примыкающей к аэропорту. Общая планируемая вместимость гостиниц – 2500 номеров. Кроме того, будут построены несколько торговых центров и множество других курортных и торговых элементов. Со временем суммарная стоимость строительства и инвестиций, вложенных в Катана Сити, превысит 3 млрд. долларов США.
Катана Сити Девелопментс и СПИ договорились об оперативном решении всех юридических моментов, что позволит настолько же оперативно реализовывать проект и, соответственно, как можно раньше его завершить. В СПИ признают, что туристический сегмент является основным фактором развития и роста страны, и что идея комплексного развития на примере Катана Сити обеспечит ускоренное развитие региона со всеми вытекающими для шри-ланкийцев преимуществами.
По замыслу проектировщиков главная миссия, возложенная на Катана Сити, - создавать первое впечатление о Шри-Ланке у прибывающих туристов. Но и местным жителям здесь обеспечен теплый прием, и им будет, где развлечься. Генеральный план объединил в себе лучшее из международного опыта и шри-ланкийских достопримечательностей, и вскоре готов будет показать это всему миру.
