


	Спасибо за интерес, проявленный к вакансии. Мы готовы рассмотреть вашу кандидатуру более тщательно. Мы предлагаем вам ознакомиться с более подробным описанием вакансии, а также со сферой деятельности нашей компании. Ссылку  на вебсайт компании вы можете найти в документах, приложенных к этому письму.

Overseas Address – онлайн-сервис, который дает возможность арендовать почтовый адрес в США, получать на него корреспонденцию и посылки, а также  управлять почтой в режиме онлайн. Услуги нашей компании востребованы среди  зарубежных компаний, работающих с американскими клиентами, деловых людей, которые часто путешествуют, а также у зарубежных клиентов, покупающих и продающих товары в США.  За годы нашей работы мы расширили наш спектр услуг от обычного mail forwarding  до возможности полного управления почтой через  Интернет. Миссия нашей компании – постоянное развитие. Кроме постоянного внедрения технических усовершенствований, наша компания активно использует принципы удаленной работы, так как это позволяет нам сократить складские расходы и предоставить большой выбор адресов в разных штатах.
Вы можете стать одним из наших удаленных работников. В ваши обязанности будет входить прием и обработка посылок и писем, отправка их нашим зарубежным клиентам. Мы работаем с курьерскими службами USPS, DHL, UPS, Fedex. Посылки будет доставляться на ваш домашний адрес, поэтому вам необходимо будет постоянно находиться дома  в рабочее время с 9 до 17. Вы будете работать используя  сайт нашей компании и веб-панель курьера. Оттуда вы будете получать инструкции для работы, а также предоплаченные документы на отправку писем и посылок. Весь процесс полностью автоматизирован, поэтому вам не надо будет оплачивать что-либо самостоятельно или заниматься заполнением форм и документации. Для работы вам понадобится принтер и цифровая камера, которые мы можем предоставить в случае необходимости, а также желательно иметь автомобиль для доставки посылок  в почтовые службы.
	Thank you for your interest in the vacancy. We are ready to seriously consider your candidacy. We present you the opportunity to become better acquainted with the detailed job description for this vacancy, as well as about our company’s activities. You may find a link to the company website in the documents enclosed hereto.

Overseas Address is an online service, which enables its clients to rent a postal box to establish an address in the USA, where it is possible to receive correspondence and parcels and also to manage postal deliveries online. Our company’s services are popular with foreign companies that work with American customers, business people who travel frequently, as well as with foreign customers that buy and sell goods in the USA. Over the years, we have expanded the range of the services we provide, from ordinary mail forwarding to include the opportunity to fully monitor your postal deliveries via the Internet. Our company’s mission is to continually development. Apart from regularly introducing technological innovations in our work, our company actively employs the principles of remote operations, as this system of organization enables us to reduce warehousing costs and provide a large selection of addresses available in different states.
You have the opportunity to become one of our remote employees. Your duties will include receiving and processing parcels and letters, as well as sending them to our foreign customers. We work with the courier services USPS, DHL, UPS, and Fedex. Parcels will be delivered to your home address, so you will need to be at home during business hours, which are from 9:00 to 17:00 (5:00 PM). You will work using our company site and the web panel of the respective couriers. There, you will find the instructions associated with your work tasks, and also the relevant pre-paid documents for sending letters and parcels. Due to the fact that the entire process is fully automated, you will not have to pay for anything on your own or fill out any application forms and documents. For working with us, you will need a printer and a digital camera, which we can provided you with, if necessary. It is also desirable that you have a car for delivering parcels to the relevant postal service providers.





