Мир встречает Новый Год

Ура! Новый 2013 год, все-таки наступил. 
Можно, наконец, выбросить из головы навязшее в зубах слово «Апокалипсис», не думать о «Конце Света» и «Судном Дне». Кстати, по данным Global Language Monitor, отслеживающей мировые тренды, именно эти слова и фразы были самыми популярными в ушедшем году. Видимо человечество не на шутку растревожилось, если после 21.12.12, объявленного часом «Х», многие попросту ушли в отрыв.
Собственно, на волне всеобщей эйфории и ликования и проходила встреча этого Нового Года, а потому не обошлось без курьезов и забавных приключений.
Почти два миллиона человек приняли самое живое участие в праздничных мероприятиях, проводимых в Москве. Центр столицы по традиции сделали пешеходным. Красочные интерактивные представления давали сразу на четырех площадках: Лубянской площади, Охотном ряду, Васильевском спуске, а также на площади Революции. Москвичи и приехавшие гости после традиционного боя курантов приветствовали долгожданный «2013» танцами, гуляниями и фейерверками.
В Европе излюбленным действом под Новый Год являются  зимние заплывы. В канун праздника на пляже голландского города Схевенинген собрались тысячи человек, что бы начать год с освежающего морского старта.
В итальянском Риме несколько смельчаков также пытались следовать этой традиции, совершив с моста Кавур прыжок в Тибр. Однако такой трюк показался властям опасным, - глубины реки для прыжков в этом месте просто недостаточно. Поэтому на воде смельчаков приняла бригада дежуривших  спасателей и препроводила на берег, не дав насладиться прелестью зимнего купания. Какая жестокость, ведь люди уже прыгнули!
Вот и сотни любителей окунуться в новогодний фонтан на Трафальгарской  площади в Лондоне были неприятно удивлены, увидев по периметру водоема стражей порядка. Однако, настроения это не испортило, так как с последним ударом Биг Бена в небо взлетел потрясающий фейерверк, спиртное лилось рекой и праздник удался. По утверждениям прессы: «более пьяного Нового Года Лондон не видел давно». 
Кстати, в отличие от своих верноподданных, принц Уильям в новогоднем разгуле участия не принимал. Как настоящий Бэтмен, за штурвалом своего вертолета он был занят  в спасательной операции, которая закончилась только к утру. Виват, король! Ну, или принц…
Посмотреть как гигантская хрустальная сфера, изображающая «Большое яблоко» традиционно движется на встречу новому году собрались более миллиона человек  на главной площади Нью Йорка, что  в центре Манхэттена. Символ города достиг нижней точки шпиля высотки, точно в тот самый момент, когда  2013 год вступил в свои права на Восточном побережье Соединенных Штатов. После чего Таймс-сквер окутал цветной дождь из невесомых конфетти и зазвучала одна из любимейших  песен горожан – «Нью-Йорк, Нью-Йорк» в легендарном исполнении Фрэнка Синатры.
Елисейские поля Парижа в новогоднюю ночь приняли более 300 тыс. человек. Еще около 50 тысяч собралось у подножия знаменитой Эйфелевой башни, ежегодно выступающей  своеобразной новогодней елкой и предлагающей зрителям грандиозное световое шоу. Праздничный пыл собравшихся не смог охладить даже дождь, «оплакивавший» уход старого года. 
Вторя дождю, в одном из респектабельных супермаркетов пригорода Парижа безутешно рыдала пожилая дама. Выйдя из туалета, она с ужасом обнаружила, что магазин пуст и накрепко заперт. Не сумев никуда дозвониться и вдоволь наплакавшись, мадам уснула тревожным сном в административном отделе, где и была обнаружена, пришедшим утром сторожем. Что характерно, прогуливаясь новогодней ночью вдоль ломящихся от яств полок, старушка не позволила себе угоститься ни чем из представленного. Вот она – «старая гвардия»!
А в это время в Берлине у Бранденбургских ворот бушевала самая настоящая дискотека, собравшая сотни тысяч человек. Причем ее участники пытались ни столько хорошенько отметить Новый год, сколько просто  войти в историю. Здесь был устроен самый массовый танец, исполнявшийся в ново-корейском стиле. Кстати, «каннам-стайл», признан YouTube одним из вирусных хитов прошедшего лета, его незамысловатая мелодия так ритмична, что под нее хочется двигаться даже в изрядном подпитии.
Несказанно поразил мир поступок молодого лидера Северной Кореи Ким Чен Ына. Вообще-то, он не совершил ничего экстраординарного, просто выступил с новогодним обращением к нации. Но нужно помнить, что такого не происходило уже без малого 20 лет. Последняя новогодняя речь, транслировавшаяся по телевидению и радио, была произнесена его дедом Ким Ир Сеном в 1994 году. А Ким Чен Ир – отец нынешнего главы государства практически не выступал публично. Кстати, новоиспеченный лидер, возглавивший  страну в 2011 году, в своей телеречи говорил о назревшей необходимости воссоединения Южной и Северной Кореи. Кроме того, для встречи этого Нового Года в Пхеньяне впервые был устроен праздничный салют. Что это, может ветер перемен?
В то время, когда северокорейский лидер договаривал свою историческую речь, небо над Рио-де-Жанейро разорвали оглушительные залпы. Так встретила наступающий год Бразилия.
Одним из самых красивых  новогодних салютов признан фейерверк, который состоялся на набережной Копакабаны. Посмотреть это пиротехническое шоу, продолжавшееся почти 17 минут, собралось без малого 2,5млн. человек, в числе которых было немало туристов. Запуск фейерверков производили с 11 плотов, стоявших  на якорях в океане. За красочным представлением со стороны Атлантики наблюдали 45тыс. пассажиров с 13 круизных лайнеров, что прибыли в Рио-де-Жанейро специально на встречу нового 2013 года.
В общем, новогодняя ночь удалась на славу. Хочется верить, что так лихо встреченный Новый Год станет для нас всех счастливым и очень радостным!
