Лазерное удаление татуировок – клиника им. Н.И. Пирогова предлагает быстрое и безопасное удаление нанесенного на кожу ранее рисунка или перманентного макияжа. 

Татуированные рисунки на кожу люди наносят не одно тысячелетие, раньше это было связано с обрядовой стороной жизни. И сегодня довольно часто татуировки наносят в память о каких-либо событиях, в знак принадлежности какому-либо обществу, культуре, группе. Однако жизнь идет, взгляды и пристрастия могут меняться и татуировка из экстравагантной приметы может превратиться в досадную помеху. Так, скажем, человеку с броской татуировкой неуместного содержания сложно получить хорошую работу. Татуировка с именем прежнего возлюбленного может свести на нет новые отношения, а юношеская глупость, когда тату сделано по принципу «все побежали – и я побежал», с течением времени вызывает лишь сожаления. 

Сегодня нанесенные на кожу татуировки любой сложности и цветовой гаммы можно удалить с помощью современного лазерного оборудования в многопрофильной клинике им. Н.И. Пирогова. Удаление татуировок при помощи лазера является самым популярным и безопасным способом сведения тату, как в России, так и во всем мире.
Преимущества удаления татуировки с помощью лазера: 
· избирательность и высокая точность процедуры – лазер воздействует лишь  на проблемный участок,  не затрагивая другие ткани;
· безболезненность;
· быстрота – процедура может быть назначена и проведена в день обращения и выполняется в течение считанных минут;
· безопасность - отсутствие риска инфицирования и повреждения тканей;
· значительное сокращение реабилитационного периода;
Большинство современных профессиональных декоративных и косметических татуировок наносятся в поверхностные слои кожи. В многопрофильной клинике им. Н.И. Пирогова для удаления татуировок используется эрбиевый дерматологический лазер “Skin Plus” (США), который словно «выбивает» фрагменты красителя из поверхности кожи. При этом лазерный луч разрушает только сам краситель, не повреждая прилегающих тканей. Удаление татуировки происходит без боли и неприятных последствий – исключено появление ожогов  или рубцов. Поскольку удаление происходит бесконтактным способом, исключен и риск инфицирования. 
Лазерное удаление татуировки происходит постепенно - с уменьшения яркости рисунка до полного исчезновения. В зависимости от размера, типа и качества татуировки для полного удаления может потребоваться несколько процедур. Специалисты утверждают, что более 95% татуировок полностью выводятся за 2—4 сеанса, а удаление цветных и темных изображений занимает в большинстве случаев 3—6 сеансов. При воздействии на татуированный участок лазер выравнивает поверхность кожи и стимулирует рост новых клеток, что значительно ускоряет процесс заживления и сокращает сроки реабилитации. Обычно восстановление кожи после операции происходит меньше, чем за 1 неделю. За 2—3 недели участок кожи,  с которого удалялась татуировка, как правило, полностью регенерируется. 
Противопоказания:
· наличие гнойничковой, грибковой или иной инфекции в предполагаемом месте воздействия лазера;

· системные заболевания (системная красная волчанка, склеродермия и т.д.);

· тяжелые соматические заболевания в стадии декомпенсации;

· высокая температура;

· повышенное артериальное давление (выше 200 мм рт.ст.);

· относительные противопоказания – беременность, прием эстрогенов (в т.ч. противозачаточных средств), онкологическая настроженность.

По окончании процедуры в первые несколько дней желательно беречь обработанный участок, не травмировать его, защищать от прямых солнечных лучей, не посещать спа, сауну, бассейн. 
В многопрофильной клинике им. Н.И. Пирогова лазерное удаление татуировки любой сложности производят высококвалифицированные специалисты, причем первая процедура может быть проведена в день обращения. В дальнейшем при выполнении всех рекомендаций специалиста полученный результат – полное удаление татуировки или перманентного макияжа, - полностью оправдает все ожидания. 
