Вниманию граждан и СМИ!!!

Санкт-Петербургское УФАС России в связи с публикациями, размещенными в газете «Метро-Санкт-Петербург» и других СМИ сообщает следующее:

18 мая 2011 года состоится заседание Комиссии Санкт-Петербургского УФАС России по рассмотрению дела, возбужденного  в отношении ГУП ВЦКП «Жилищное хозяйство» по признакам нарушения Федерального закона «О защите конкуренции». 

В декабре 2010 года ГУП ВЦКП «Жилищное хозяйство» направило жильцам многоквартирных домов счета за жилищно-коммунальные услуги, оказанные населению в декабре, причем в графе «отопление и горячее водоснабжение» выставлена сумма, основанием начисления которой указан «квартальный, годовой перерасчет при отсутствии приборов учета». Расчет скорректированной в декабре 2010 года суммы за коммунальные услуги, отопление и водоснабжение произведен ГУП ВЦКП «Жилищное хозяйство» не в соответствии с порядком, предусмотренным Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам, установленных постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 года №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам».

В связи с тем, что Комиссией Санкт-Петербургского УФАС России будут оцениваться действия ГУП ВЦКП «Жилищное хозяйство» применительно к общей ситуации, сложившейся в Санкт-Петербурге, подачи дополнительных индивидуальных заявлений не требуется.

О принятом решении по делу, возбужденному  в отношении ГУП ВЦКП «Жилищное хозяйство», будет сообщено дополнительно.
