1.ГЛАВНАЯ (http://www.palazzodukale.ru/?preview=true#/home/)

- Вводная информация: 1000 з.б.п
Для того чтобы очутиться в Италии, в атмосфере тепла, света и комфорта, достаточно отправиться в ресторан «Palazzo Ducale», который расположен в самом сердце Москвы. 

Переступив его порог, Вы окажитесь в одном из самых романтических и необычных городов Италии – в Венеции. Основная идея самого ресторана заключается в том, что он стилизован под дворец Дожей. Вот почему ресторан назван именно так. Куда бы Вы ни посмотрели, все, что Вас окружает, связано с Венецией, начиная от картин, на которых представлены панорамы этого города на воде, и заканчивая итальянской музыкой, которая сопровождает Ваше пребывание в ресторане.

Именно в таких условиях Вы будете наслаждаться необыкновенной, насыщенной гаммой вкусов не только итальянской кухней, но и европейской.
В ресторане «Palazzo Ducale» представлен богатый выбор блюд этих кухонь. Все продукты, которые используются для их приготовления, отличаются самым высоким качеством. 

Приглашаем Вас в наш ресторан отведать и оценить шедевры творчества наших поваров. Ведь здесь работают только настоящие мастера – профессионалы своего дела, прекрасно знающие, чем порадовать даже самого взыскательного клиента. Посетите ресторан «Palazzo Ducale», и Вы окажетесь на седьмом небе! 
2. О НАС (http://www.palazzodukale.ru/?preview=true#/about-us/)

В ресторане «Palazzo Ducale» все пропитано духом Италии. Оказавшись здесь, Вам предстоит отведать различные блюда итальянской и европейской кухонь среди великолепия богато украшенных залов. Вас окружат море света и богатое декоративное убранство, включающее в себя украшения из бронзы и золота, лепнину и гобелены на стенах. 

Вас будет обслуживать только самый квалифицированный персонал. Ведь вежливость, уважение и внимание к каждому клиенту – неоспоримые правила работы нашего ресторана.

Блюда, приготовленные из высококачественных продуктов, поражают своими вкусовыми качествами и разнообразием. Мы уверены, что они придутся Вам по душе. 

Достаточно частым явлением для ресторана «Palazzo Ducale» является проведение различных фестивалей. В первую очередь, это относится к фестивалям итальянской кухни. Однако иногда также проходят фестивали, связанные с определенным блюдом, например, фестиваль трюфелей, устриц или лисичек.
Здесь созданы все условия для настоящих гурманов. Вы можете уютно расположиться в одном из двух залов или же посетить нашу кофейню, где Вам предложат поистине великолепный кофе различных сортов.

Посещение ресторана «Palazzo Ducale», без сомнения, подарит Вам прекрасный праздник, который останется у Вас в памяти на долгое время. 

3. СОБЫТИЯ (http://www.palazzodukale.ru/?preview=true#/race-calendar/)

- Общая информация: 1000 з.б.п.
Ресторан «Palazzo Ducale» не только радует изысканными блюдами и вдохновляет всех посетителей незабываемой атмосферой, но и участвует в запоминающихся событиях.

Наш ресторан славится, прежде всего, проведением фестивалей итальянской кухни. Вы попробуете улиток на известном гастрономическом фестивале Сардинии или же побалуете себя изысканными белыми трюфелями на фестивале, основная идея которого напрямую связана с этим блюдом. Мы подарим Вам разнообразие вкусовых ощущений! 

В Москве часто проводятся фестивали итальянской кухни. Одним из самых масштабных таких фестивалей итальянской является «Buona Italia». Он проводится каждый год и направлен на то, чтобы сделать блюда итальянской кухни более распространенными. Мы представляем на этом фестивале свои шедевры кулинарного искусства, приготовленные лучшими поварами, на суд строгого жюри. Победить или даже просто занять высокое место в фестивале такого уровня является крайне почетным и даже престижным. А наши блюда заслуживают только самых громких похвал. И секрет здесь скрыт не столько в высококачественных продуктах, которые используются в процессе приготовления блюд, и даже не столько в профессиональном отношении к работе поваров, сколько в огромном желании расположить к себе каждого конкретного клиента. Мы всегда находим индивидуальный подход!

4. МЕНЮ (http://www.palazzodukale.ru/?preview=true#/our-services/)
- Вводная информация: 1000 з.б.п

Вы хотите насладиться прекрасной итальянской кухней? Ждем Вас в ресторане «Палаццо Дукале». Вы не только будете приятно удивлены разнообразием предлагаемых блюд, но и высоким уровнем мастерства их исполнения, а также оригинальной манерой их подачи. Это вполне справедливо! Ведь приготовлены они лучшими поварами, которые обладают огромным опытом в приготовлении блюд итальянской кухни, а, главное, вкладывают в свою работу всю душу. И, кроме этого, наши блюда выполнены из самых качественных продуктов.
В ресторане «Палаццо Дукале», у Вас будет чудесная возможность отведать фирменные итальянские блюда. Попробуйте карпаччо, для приготовления которого использовалась свежайшая телятина, и Вы оближите пальчики! А наше ризотто с добавленными лангустами подарит Вам непередаваемую гамму вкусов. У нас абсолютно каждый сможет найти себе блюдо по душе. Для тех, кому нравится что-то поострее, вполне подойдет спагетти с добавлением чеснока, а также перца, а для тех, кто хочет попробовать блюда понежнее – клецки по-итальянски с сырным соусом.
Мы предлагаем также различные варианты десертов. Независимо от того, какой вариант десерта Вы выберете, с воздушным кремом или с ягодами, которые будто только что собрали,  Вы окажетесь на верху блаженства! 

В ресторане «Палаццо Дукале» созданы все необходимые условия, чтобы каждый посетитель смог наслаждаясь великолепными блюдами, окунуться в атмосферу, царившую в аристократических кругах средневековой Италии. 
5. БАРНАЯ КАРТА (http://www.palazzodukale.ru/?preview=true#/page-25/)

- Вводная информация: 1000 з.б.п

Ресторан «Палаццо Дукале» предлагает всем желающим попробовать напитки из нашей барной карты. Здесь каждый сможет найти себе тот напиток, который придется ему по душе. И немудрено. Ведь в карте представлены напитки на любой, даже самый утонченный вкус. Прекрасные чаи различных сортов, соки, которые выжимают из свежих фруктов и ягод, доставят настоящее наслаждение все любителям безалкогольных напитков.

Для тех же, кто предпочитает напитки покрепче, стоит обратить внимание на разнообразные коктейли, ликеры, виски, коньяки и, конечно же, винную карту. 

Благодаря обширнейшей винной карте, которая включает в себя самые изысканные вина из разных уголков Италии, каждый сможет определиться с выбором того напитка, который наилучшим образом придется ему по вкусу. В этом Вам также может помочь наш опытный сомелье, который прекрасно знает, что посоветовать конкретному клиенту!
Вы хотите попробовать напиток, который частенько пьют в Италии? Нет ничего проще! Отведайте такой итальянский напиток, как граппа. В нашей барной карте представлено большое количества видов этого напитка. Вы можете выбрать тот, который, по Вашему мнению, идеальным образом украсит хороший вечер. 

Все напитки, предлагаемые Вам, имеют итальянское происхождение и обладают отменным качеством. Попробовав любой из них, Вы получите настоящее блаженство!

