Вы хотите порадовать себя необычным и оригинальным блюдом? Вам не терпится удивить себя, своих близких и друзей фирменным деликатесом? Нет ничего проще с нашей компанией РАКberry. Мы предлагаем Вам отведать наших раков, которые приготовлены с использованием ароматных специй и обладают отменными вкусовыми качествами. У нас Вы можете приобрести готовых вареных раков с заказом на дом или в офис, либо же живых раков и приготовить их самостоятельно по предложенным нами разнообразным рецептам. 

Мы не первый год существуем на рынке! Поэтому точно знаем, как доставить удовольствие нашим клиентам. Наша компания предлагает Вашему вниманию различных раков высокого качества. 

Вы можете не беспокоиться за свежесть наших раков! Ведь для того чтобы приготовить вареных раков, рекомендуется использовать живых. Мы поступаем именно так! Причем в процессе приготовления вареных раков мы добавляем лишь натуральные ингредиенты. Кроме этого, наша компания готова выполнить заказ раков в соответствии с Вашими индивидуальными пожеланиями и потребностями. 

Если Вы решили купить раков, то наша компания с удовольствием Вам в этом поможет! Наши раки – просто пальчики оближешь! 

Кстати, попытаться поймать раков можно и своими силами. Все совсем не так сложно, как кажется при первом рассмотрении. Главное заключается в том, чтобы верно определиться со временем из лова и, конечно же, необходимо знать некоторые хитрости, которые помогут в этом вопросе.

Итак, несколько простых рекомендаций специально для Вас! Ловом живых раков лучше всего заниматься в то время, когда они максимально голодные. Питаться раки направляются тогда, когда на улице становится темно. Именно с этим связано и наиболее подходящее время для их отлова: период с 22 часов и до 3-4 утра. Есть отдельные реки, озера и другие водоемы, где раки отправляются питаться перед самым восходом солнца. 
Для их ловли можно разжечь костер прямо на берегу реки или иного водоема. Причем костер должен быть большого размера или же возможен вариант с несколькими кострами маленьких размеров. Это делается в том случае, если Вы планируете ловить раков с берега. В том случае, если Вы отправляетесь на лодке, то возьмите с собой фонарик. Костры и фонарь представляют собой не плохой вариант приманки для раков. 
Теперь представьте, что Вы собрались на промысел зимой. Как их поймать? Можно воспользоваться следующим приемом. Смастерите ящик, напоминающий по форме куб. Затем обтяните его сетью с дыркой в верхней части. В ящик поместите рыбу, которая протухла, или же кусок мяса – это и будет приманка. После этого поставьте данный ящик под лед. Затем необходимо подождать несколько дней. И вот долгожданный момент настал! Достаньте ящик и проверьте, сколько в нем пойманных раков. 
Если говорить о сезоне, когда лучше всего их ловить, то это – весеннее время. Ведь именно к этому моменту у них заканчивается линька. В мае раки наиболее голодны и поэтому активно питаются. 

Наша компания РАКberry предлагает купить живых раков для самостоятельного их приготовления или же уже готовых вареных раков. Для Вашего удобства мы предоставляем Вам возможность сделать заказ в онлайн режиме, прямо не отходя от Вашего компьютера. Напишите нам на почту info@rakberry.ru.,и Вы получите вкуснейших раков к Вашему столу! Купить раков можно также позвонив нам по телефону 242-13-42. Вы хотите получить Ваш заказ быстро или очень быстро? Мы гарантируем Вам это! Вы также можете купить живых раков сами! Приезжайте к нам! Мы всегда ждем Вас по адресу: город Краснодар, Уральская улица, д 204/1. 
