Древесные породы для паркетных полов

Традиционно в изготовлении паркета применяется древесина лиственных пород. Она более износостойкая и твердая, чем древесина из хвойных пород. По происхождению лиственную древесину можно разделить на европейскую и экзотическую. В первую группу входят: клен, дуб, граб, бук, ясень и другие. К экзотическим относят мербау, венге, махагон, тик, и т.д.  
Сейчас на строительном рынке появились и довольно редкие древесные породы: камару, дусия, сукупира и другие. Каждая порода обладает своими свойствами и особенностями. Рассмотрим характеристики нескольких светлых пород древесины

Дуб

- самая классическая древесная порода, широко применяемая в России и Европе. Штучный паркет из дуба имеет большое разнообразие цветовой палитры от классического белого варианта до черного. Материал отличается высокой твердостью и стабильностью размеров.

Бук
- порода обладает высокой гигроскопичностью, поэтому нежелательно использовать  буковый паркет в помещениях с повышенной влажностью. Дерево имеет достаточно гладкий ствол без сучков, что очень ценится производителями штучного паркета.

Береза

- березовая вязкая древесина является очень ценным материалом для производства паркетной доски. Твердый и плотный березовый паркет хорошо поддается столярной обработке.
Ясень

- по твердости превосходит древесину дуба, но является более эластичным, поэтому очень часто паркет из ясеня применяют для спортивных объектов.
Мербау

- благодаря своим необычным свойствам, древесина мербау пользуется большой популярностью и признанием. Красивый природный благородный цвет сочетается с влагоустойчивостью. Это гарантия долгого срока службы изделия, но и цена у такого паркета высокая. Можно сказать, что паркет из этой породы древесины является элитным напольным покрытием.

