Штучный паркет

В каждой отрасли, в том числе и строительстве, существует своя традиционная классика. В напольных декоративных покрытиях, так можно сказать про штучный паркет, который способен передать через интерьер, две несовместимые вещи: домашний уют и торжественность приемного зала.

Штучный паркет без жилок имеет ряд достоинств и особенностей. Строение штучного паркета – это цельная конструкция из массива древесины. Идеальная геометрия, которая не допускает появления зазоров при укладке, одно из важных преимуществ этого напольного покрытия.

Самая различная древесина применяется в изготовлении паркета. В зависимости от используемого материала напольное покрытие бывает  

· грушевый паркет
· паркет орех

· буковый паркет
· паркет ясень
· дубовый паркет
· паркет мербау
· паркет олива

· бамбуковый паркет

· паркет венге

· паркет палисандр и другие разновидности 
Одним из распространенных видов паркетногопокрытия является дубовый паркет, обладающий красивой текстурой и стабильностью при перепадах температуры и влажности. На сегодняшний день штучный паркет из дуба – это самая продаваемая разновидность паркета. Паркет из экзотической древесины обладает высокой твердостью, ярким цветом, стабильностью формы и устойчив к гниению.

Помимо классического паркета, можно заказать еще и элитный паркет, так называемый художественный паркет. Им можно покрыть все помещение или его часть (сделать бордюр или розетку). Выбор характера рисунка неограничен: от необычного орнамента до репродукций известных картин.

В настоящее время появилась возможность инкрустировать паркет, например, металлом, древесиной другого сорта или даже стразами. Это довольно эксклюзивный продукт и доступен только на заказ. Паркет художественного исполнения придаст вашему интерьеру уникальный вид и станет прекрасным украшением дома. 

Если вам по душе классический стиль оформления дома, то штучный паркет из натурального дерева создан именно для вас.

