Как достичь высшего мастерства в веб-дизайне

Главное для профессионального веб-дизайнера – это уметь прогнозировать экономические показатели работы сайта еще до того, как он его создал. Можно создать красивый и оригинальный дизайн сайта, добавить сложные спецэффекты, наполнить его огромным массивом информации, но прибыли он заказчику не принесет. А бывает, что сайт и оформлен скромно, и спецэффектов нет, и контент небольшого объема, но, тем не менее, сайт приносит владельцу доход. Вот поэтому настоящему веб-мастеру нужно хорошо разбираться и уметь проводить анализ экономических показателей работы.
Работа любого сайта опирается на какую-либо ключевую идею. Именно ей определяется эффективная работа сайта и если она неудачная, то и сам сайт будет убыточным. Высшее мастерство разработчика заключается в принятии правильного решения о целесообразности сайта. Если, например, фирма занимается недвижимостью и предлагает потенциальному покупателю купить квартиру от застройщика, оставив свою заявку на сайте, то возможно следует создать страничку онлайн-консультанта, чтобы клиент в режиме реального времени мог уточнить всю интересующую его информацию. 
В сети описывается много примеров, когда люди, создав сайт, спустя несколько лет становились обладателями миллионов. Но это далеко не так. Всего сайтов больше миллиарда, а владельцев лидирующих сайтов – единицы. И эти люди вложили огромный труд, свои знания и деньги, чтобы получить уникальный продукт. Лучший подход к созданию сайта все-таки экономический, а не художественно-оформительский. 
Часто бывает и такое, сама ключевая идея удачна, но опаздывает ее реализация и конкуренты вас опережают. Новаторская идея сайта – это возможность привлечь новых пользователей сети на ваш сайт. Если у вас есть то, чего нет у конкурента, то посетитель обязательно вернется к вам снова.  
