Как завоевать доверие посетителей сайта 

Собственник любого ресурса стремится найти постоянных посетителей своего сайта. Чтобы они своевременно реагировали на различные предложения, появляющиеся на страницах сайта. Доверие играет важную роль в этом деле.

Для многих сайт это нечто виртуальное, неосязаемое и наладить контакт между конечным пользователем и владельцем иногда бывает довольно непросто. На главной странице ресурса необходимо дать полную информацию о его разработчиках. Посетителям интересно знать, кто вы, чем занимаетесь и другие данные. Если сайт затрагивает ваш бизнес, следует поместить на него информацию о фирме или компании. Допустим, ваша фирма делает балконы под ключ, расскажите на сайте, чем именно вы отличаетесь от аналогичных компаний конкурентов.  
Доверие посетителей можно увеличить и размещением наглядных материалов (фотографий и пр.). Укажите как можно больше контактных данных для связи и обязательно уточните время, когда к вам можно обратиться.  
Никогда не публикуйте на своих ресурсах недостоверную и непроверенную информацию, это способствует полной утрате доверия со стороны посетителей. Однажды, получив такие данные, эти люди уже к вам на сайт не вернутся.   

Всегда старайтесь отвечать на вопросы, полученные от посетителей, ведь они надеются на вашу помощь, пытаясь решить свою проблему. Поддержите человека, который к вам обратился и он посоветует ваш сайт своим друзьям и знакомым. Ресурс от этого только выиграет, ведь увеличится количество его посещений.
Не забывайте использовать возможности мультимедиа. Аудио- и видеоматериалы идеально дополнят текстовую информацию. Можно даже записать приветствие для своих посетителей, что также положительно скажется на доверии к вам и вашему сайту.
Эти простые советы позволят вам привлечь внимание посетителей к ресурсу и сделать их постоянными гостями на вашем сайте. 
