Безопасный Интернет в каждый дом 
Многие страны мира большое внимание уделяют проблемам безопасности в сети, стараются всеми способами оградить пользователей Интернета от низкокачественного контента и вирусов. С 2004 года даже существует специальный День безопасности Интернета, отмечаемый во всем мире.

В России в этот день проводят форумы, конференции, круглые столы, посвященные разработке программного обеспечения для безопасной работы в сети. На них обсуждают высокие технологии и эффективное использование Интернета.
Но и сам пользователь должен помнить об основах безопасности. Иногда человек работает с важной информацией в сети (допустим, выполняет тест в автоматизированной системе вуза) и забывает делать резервные копии. Происходит форс-мажор (вирус атаковал сайт вуза), и данные теряются. Бывают случаи, когда сами пользователи виноваты: покупают бесперебойные источники питания низкого качества и при отключении электроэнергии вся несохраненная информация безвозвратно утеряна.
При регистрации на различных Интернет-ресурсах обязательно создавайте безопасные пароли. Это позволит вам сохранит личную информацию и избежать неприятных неожиданностей. Особенно это касается социальных сетей, так распространенных в последнее время. Если вы решаете не посещать больше какой-либо сайт, обязательно удалите свой аккаунт на нем.
Используйте на своих технических устройствах для выхода в интернет только лицензионные программы и постоянно обновляйте их. По возможности все-таки стремитесь избегать подключать бесплатный Wi-Fi в случайном месте. В сети довольно распространено скрытое мошенничество, поэтому надо очень внимательно относиться к подозрительным ресурсам и доверять своей интуиции.
Конечно, все предусмотреть невозможно, но стоит хотя бы помнить об элементарных правилах безопасности при работе в сети.



