Роль  SEO-специалиста в продвижении сайта
Создание сайта – довольно сложная процедура. Сделать ресурс значимым для огромного количества людей, одна из главных задач, стоящих перед владельцами сайта и его проектировщиками. Сначала следует выбрать тему, затем необходимо умело заниматься продвижением сайта, чтобы как можно больше посетителей стали постоянными пользователями ресурса. Если определение темы целиком зависит от собственника, то раскрутка сайта – от профессионалов, которым вы доверите это дело.

Существуют различные способы продвижения Интернет-проектов

· через регистрацию в рейтингах, каталогах, ТОПах;

· через поисковые системы и форумы; 
· с помощью размещения на досках объявлений;

· посредством контекстной рекламы;
· при помощи платных сервисов.

В настоящее время большую популярность приобрели сервисы по работе с Интернет-ресурсами (SEO- сервисы). В их задачи входит раскрутка и правильная оптимизация сайтов для повышения их позиций в поисковых системах. Как правило, пользователи виртуальной сети, создавая поисковый запрос, просматривают только первые пару страниц, выданных поисковиком. Поэтому так важно, чтобы позиции сайта были, как можно выше. 
Бывает белая, серая и черная оптимизация сайта в зависимости от характеристики применяемых методов. При белой оптимизации не используется запрещенных поисковиком методов, сам поисковый алгоритм не нарушается. Серая оптимизация предполагает увеличенное использование ключевых слов в тексте. Иногда модераторы блокируют такой ресурс, относя его к разряду запрещенных. Совсем недопустимой считается черная оптимизация, хотя некоторые применяют ее. Она заключается в использовании дорвеев, в замене страниц и других запрещенных методах.
Очень важно правильно выбрать хорошего SEO-специалиста, который поможет Вам с раскруткой и оптимизацией, не нарушая при этом закон. 
