Ирина Лачина: юный возраст карьере не помеха
Актерский дебют Ирины Лачиной состоялся в 16 лет. Актерские «гены» были заложены с самого рождения: мама  - известная актриса Светлана Тома, отец - Олег Лачин был профессиональным актером. Но если других детей из актерских династий постоянно сравнивают с их родителями, то Ирине Лачиной удалось этого избежать. Ассоциации, которые возникают с именем этой женщины, связаны с ее ролями в кино.
Будущая актриса появилась на свет в 1972 году. После школы она успешно поступила в Щукинское училище. Окончив учебу, Ирина пришла на работу в «Театр на Таганке». 

Когда к Ирине пришел кинематографический успех, театральные постановки стало тяжело совмещать со съемками и пришлось остановить свой выбор на одном из направлений актерской работы. Лачина выбрала кино, а в театре стала выступать только в антрепризах. 

Все ее роли – это яркие образы, смотреть фильмы онлайн бесплатно и без регистрации с участием Ирины Лачиной всегда интересно и увлекательно. Недаром, в 1999 году она стала номинантом кинематографического конкурса и ей вручили приз Веры Холодной. После оглушительного успеха сериалов «Леди Бомж» и «Леди Босс» актриса немного опасалась, что ее образ будут ассоциировать с ее героиней Елизаветой Басаргиной. Но напрасно, последующие роли были не менее яркими и многогранными.
Одной из запоминающихся работ актрисы была главная роль в фильме «Тяжелый песок». Экранизация повести Анатолия Рыбакова имела шумный успех. Съемочный график Ирины Лачиной на сегодняшний день достаточно плотный. В течение последних лет она много снимается. Ее экранные персонажи – женщины с разной судьбой. Одинокая мама, жена бизнесмена и другие образы, каких только героинь она не играла. 

Актерская династия Лачиных продолжается. Ее дочь играла в сериале «Маросейка, 12» и успешно учится на режиссерском отделении одного из московских институтов.

