Ирина Медведева: жизненные кадры актрисы
Ирина Медведева родилась в белорусском городке Бобруйске в 1982 году. В 23 года девушка переехала в Москву, уже имея солидный опыт не только в киноиндустрии, но и на телеэкране.
Свою первую награду Ирина получила в 18 лет в Минске на конкурсе «Читают и поют актеры», ей вручили приз «За лучший дебют». Спустя два года исполнительница романсов на этом же фестивале завоевала Гран-При с песней «Страдальная». А в 2005 году, уже в Москве, стала победителем конкурса авторской песни имени А.Миронова.
В Белоруссии Ирина Медведева получила специальность актрисы театра и кино. И ее вокальная карьера стала сочетаться с театральной. После окончания учебы в Академии Искусств Ирина устроилась в Театр Белорусской Армии, а затем в Москве с успехом играла в различных постановках. В спектакле «Старший сын» в компании с Медведевой играли известные актеры: Добронравов, Уварова, Шкловский. 
Удавались Ирине и другие, нетеатральные роли. Новинки смотреть онлайн, где актриса снимается в кинопроектах, в сети можно довольно легко. Небольшие роли в сериалах «Ускоренная помощь», «Команда», «Мужчины не плачут», популярный сериал «Кадетство», в нем Ирина сыграла роль Светы. Кроме сериальных работ, Ирина Медведева была героинями фильмов «Возвращение тридцатого» и «Агония страха». 

Но настоящий успех принесли ей совсем не роли в сериалах и кинолентах. Приехав в Москву, Ирина Медведева устроилась на телеканал Рен ТВ. И совместно с Эдуардом Радзюкевичем, Федором Добронравовым,  Галиной Даниловой, Сергеем Дороговым и Андреем Кайковым они придумали веселую комедийную программу «Дорогая передача». Через год все создатели этой передачи перешли на канал СТС, где приступили к выпуску столь любимой многими зрителями программы «6 кадров». Рейтинги этой передачи вот уже более 7 лет не только не снижаются, но и постоянно растут.  
