Современный массаж: его разновидности

Лидером среди оздоровительных процедур является массаж. Его проводят с целью профилактики и лечения заболеваний. Кроме того, он способствует укреплению иммунитета, опорно-двигательного аппарата, повышению тонуса организма и улучшает общее эмоциональное состояние.  

Гигиенический массаж – средство для укрепления здоровья и предупреждения различных заболеваний. Обычно применяется в форме общего массажа. Такая процедура стимулирует работу потовых и сальных желез, которые увлажняют, охлаждают и очищают кожу. Этот массаж предупреждает появление морщин и повышает мышечный тонус.

Для ускорения восстановительных функций систем организма применяют лечебный массаж. Общий массаж задействует все тело, а локальный – отдельную область: голова, конечности, спина и др. Например, антизастойный лечебный массаж груди способствует уменьшению болей, увеличивает лимфоток, рассасывает небольшие уплотнения.  А лучше всего, чтобы не возникал застой в груди, изучить информацию, как правильно перестать кормить грудью, тогда не придется прибегать к услугам массажиста.
Спортсменам делается свой специальный массаж, который повышает физическую работоспособность, снимает усталость и в целом улучшает функциональное состояние организма. 
Оздоровительный массаж для детей первого года жизни просто необходим. Он позволяет новорожденному лучше адаптироваться к новому жизненному пространству, нормализует и стимулирует мышечный тонус.
Самая популярная массажная процедура среди женщин – это антицеллюлитный массаж. Он направлен непосредственно на подкожно-жировой слой и ориентирован на усиление обменных процессов в организме. Такой массаж увеличивает кровообращение и сокращает количество жировых клеток. Ягодиные мышцы и бедра становятся эластичными и упругими.
