Отели курорта Паттайя

	Курортный отдых давно вошел в привычку у любителей лазурных берегов и раскидистых пальм. Стоит ли говорить о Таиланде, куда каждый год стекаются тысячи туристов с желанием получить море позитивных солнечных лучей и понежиться на золотистом песочке. А вот курорт Паттайя, пожалуй, особое достояние таиландских курортных мест.
	Курорт Паттайя – это целый город, который располагается на берегу Сиамского залива, с множеством развлечений, магазинами, ресторанами, и, конечно же, разнообразием отелей на любой вкус и кошелек. Несмотря на то, что курорт Паттайя открыли и стали развивать только в середине 60-х годов прошлого века, он успел завоевать место лидирующих курортов Таиланда.
Надо признать, в Паттайе сосредоточено наибольшее число ночных клубов и гостиниц в Таиланде. Но, несмотря на это, каждый отдыхающий сможет выбрать себе отель по доступной цене.
	Одинаково большой популярностью в Паттайе пользуются как четырех-, так и трехзвездочные отели, каждый из которых располагается в прибрежной части курорта. А все потому, что отели этого жемчужного города славятся максимальным количеством разнообразных услуг и заманчивых предложений для туристов. 
	Приехав на курорт в Паттайю, вы по-настоящему отдохнете, потому что приятный и вежливый персонал каждого отеля сможет удовлетворить все ваши задумки и желания. В каждом отеле вы сможете найти уютные и современные номера, оборудованные кондиционерами, бесплатным доступом в интернет и многоканальным телевиденьем, всеми необходимыми аксессуарами для ванны и душа, а также химчистками, салонами красоты, массажными кабинетами и т.д.
	Среди сотен прекрасных отелей Паттайи можно отметить наиболее популярные. Это 5*Royal Cliff Beach Resort, 4*+Long Beach Garden Hotel & Spa, 4*Botany Beach Resort, 3+Cosy Beach. Пятизвездочный отель 5*Royal Cliff Beach Resort приятно удивит вас мраморной и гранитной отделкой на полу, балконами и террасой с видом на море, 10 ресторанами с кухнями всего мира и 4 барами, а также множеством развлечений. А вот отель 4*Botany Beach Resort сможет вас порадовать своим расположением в тропическом саду, где живопись изобилует своими прелестными видами.
	Каждый отель хранит в себе особенность, которая присуща только ему. К примеру, отель A-One Pattaya Beach Resort 4* помимо стандартных услуг может предложить отдых в собственном аквапарке. Здесь также есть 2 бассейна, фитнес - и тренажерный зал, бильярд и ночной клуб. Понаблюдать за уникальными местами можно с обзорной площадки отеля, после чего можно свободно переместиться на пляж по канатной дорожке. 
	А вот если вам захочется вкусить местный колорит, непременно выбирайте недорогой, но весьма роскошный отель Eden Hotel Pattaya, который располагается на юге Паттайи. Здесь все пропитано тайскими мотивами, начиная с декорированного оформления и заканчивая эксклюзивной мебелью. Комфортные условия и приятные впечатления вам обеспечены. Отдыхайте на пляже и в большом открытом бассейне, играйте в гольф, а вечером попивайте прохладный коктейль, лежа на удобном диванчике у отельного фонтана. 
	Какой бы отель на курорте Паттайя вы не избрали, не ошибетесь, потому что это место, где реальность превращается в сказку, а жизнь наполняется нирваной!

