Молчаливый адвокат
Чтобы обезопасить себя на дороге от лишних материальных расходов и нервных потрясений, не всегда достаточно просто соблюдать правила дорожного движения. Очень неплохо было бы иметь при себе в пути надежного свидетеля, память которого фиксирует каждую минуту вашего передвижения по  трассе. Именно для этого и созданы видеорегистраторы, они зафиксируют портативной камерой любую внештатную ситуацию и Вам намного легче будет доказать свою правоту перед представителями закона или предъявляющими претензии водителями. Для выбора оптимального прибора стоит прислушаться к основным характеристикам хотя бы некоторых из них.

Компактная функциональность

Автомобильный видеорегистратор eplutus gs 650 выделяется небольшими габаритами (100х60х40 мм) при широком угле обзора (120 градусов). Камера высокого качества позволит получить четкую картинку движения с разрешением до 1920x1080 пикселей. Цикличная запись, скоростью шестьдесят кадров в секунду, блоками по 2 минуты сохраняется на SD/SDHC карту памяти в видео формате AVI. На полуторадюймовом экране для просмотра записи и настройки параметров отображается русскоязычное меню, а также реальная дата и время съемки.  Существуют дополнительные функции автоматического включения записи – при повороте ключа в замке зажигания, при движении в кадре. Запись звука позволит провести наиболее конструктивный диалог с представителями дорожных служб. В темное время суток пригодится ИК-подсветка.

Три в одном

Если Вы поклонник многофункциональных устройств, обратите внимание на  conqueror gr h-8 full-hd. Это видеорегистратор с GPS-навигатором и антирадаром в одном корпусе. Совмещение этих трех гаджетов, полезность которых для автомобилиста переоценить сложно, не только экономит деньги на их приобретении, но и позволит компактно разместить в салоне это чудо техники. Видеорегистратор данного устройства обеспечит высококачественную запись происшествий в пути, навигатор подскажет маршрут, местоположение и скорость автомобиля, а антирадар подготовит Вас к встрече с инспектором ДПС голосовым предупреждением на русском языке. Данный микрокомпьютер на борту Вашего автомобиля позволит Вам быть максимально спокойным и уверенным в своей правоте.

Скупой до сих пор платит

Если ориентировать на ценовые диапазоны видеорегистраторов, то мы увидим, что данные устройства по карману любому автовладельцу. Возьмем, к примеру, регистратор dod f500lhd ultra black, цена которого колеблется от 150 до 200 условных единиц. Оригинальные модели тайваньского производства фирмы "Dream Of Digit-tech" прослужат Вам не один год, а сколько денег за это время можно сэкономить на неправомерных штрафах и автомобильных «подставах» любой автолюбитель прикинет минут за пять.

Так что в любой спорной ситуации,  возникшей на дороге, видеорегистратор всегда будет на стороне своего владельца. А страховые компании и люди с полосатыми жезлами вынуждены будут считаться с показаниями этого молчаливого, но внимательного защитника.

