Домашний релакс
Что может быть приятнее после целого дня забот, чем горячая ванна? С пушистыми ароматными хлопьями пены или целебной солью. Когда тело максимально расслабленно и полная релаксация буквально уносит тебя от мирских забот в фантастический край грез. 

Именно в такие моменты так ярки образы и воспоминания. Подумать только, сколько усилий, душевных и не только, было потрачено на дизайн родного пристанища. Как подбирался цвет обоев, планировалась расстановка мебели, сколько фото ванных комнат было пролистано в интернете.

Как важна была каждая, самая мелкая, деталь отделки. И сколько продавцов-консультантов было взято измором, дабы не упустить ни малейшей детали. Той информации, что они с такой терпеливой вежливостью доносили до твоего сознания, с головой хватило бы на пару диссертаций по дизайну интерьеров.

Все неслось в увлекательнейшем круговороте. Походы по салонам, выбор подходящих аксессуаров, доставка полного комплекта мебели для ванной комнаты, ведь все должно быть в едином стиле. Даже хлопоты по установке сантехники были не в тягость. Потому что ты знаешь – это навсегда, это ТВОЙ дом, это ТВОЙ мир.

Восторженные мысли убаюкивают сознание и ты, нежась в теплой ванной, фото которой  не сравнится ни с одним гугль-найденным, понимаешь, что жизнь – прекрасна.
