Как при помощи кредита не остаться без штанов

Каждый человек, обращающийся в банк за кредитом, планирует его погашать. Но не у каждого находится достаточно материальных ресурсов для этого в течение всего срока кредитования. Что же делать, если форс-мажорные обстоятельства взяли верх, и в сложившейся ситуации продолжать платежи нет никакой возможности?


Первое и главное – не паниковать. Если вовремя уведомить банк о возникших трудностях, то можно предпринять меры, которые минимизируют потери, как Ваши (моральные и материальные), так и банка, как организации, заинтересованной все-таки возвратить данные Вам «во временное пользование» деньги. Но если пустить все на самотек, то начисление штрафов и пени запросто может превысить оставшуюся сумму погашения. А это уже чревато не только провальной кредитной историей, но и судебным разбирательством с отчуждением принадлежащего Вам имущества. Так что не будем допускать крайностей и рассмотрим некоторые меры, применимые в сложившейся ситуации.
Одним из методов финансовой санации является реструктуризация долга. Это значит, что в течении кредитного периода Вы будете выплачивать лишь процентную ставку, установленную банком как его вознаграждения за предоставленные денежные средства, а тело кредита Вы погасите по окончанию этого срока, единоразовым платежом. Для реструктуризации задолженности необходимо написать заявление ответственному сотруднику банка, на чье усмотрение возлагается решение подобных вопросов.

На основе решения о признании Вас банкротом, вынесенным Арбитражным судом, банк может принять решение об отсрочке платежа по Вашему кредиту. Таким образом продлевается срок кредитования или на время приостанавливаются штрафные санкции банка. Но при таком развитии событий стоит быть предельно внимательным, чтобы работники соответствующих служб не пустили с молотка Ваше имущество в счет погашения долга.

Также имеет место возможность перекредитования. В этом случае Вы берете для погашения долга средства иного финансового учреждения. В этом случае также стоит быть начеку, дабы не загнать себя таким действием в окончательную кредитную трясину.


В конце концов, успокойтесь и подумайте, может, имеет смысл продать или сдать в аренду недвижимое имущество или автомобиль?  Или решением будет просто найти источник дополнительного дохода?


В общем, как Вы уже поняли, компромиссное решение всегда можно найти. Если не впадать в отчаяние и быть готовым честно отвечать по взятым на себя обязательствам.

