Если у Вас нет зарплаты – кредитная карта для официально неработающего

Если Вы официально не трудоустроены и решили взять денег у банка взаймы, то предоставив банку поручителя (а лучше нескольких) или хороший залог, скорее всего Вы получите  кредит. Но при обращении за кредитной картой ситуация немного меняется. Как же, спросите Вы? Ведь и там, и там – деньги в долг. Отличие будет состоять в том, что кредит выдается одноразово – банк денег дал, поручители, если что ответят, залоговым имуществом можно погасить долг. А операции с кредитной картой – это долгосрочное сотрудничество и если у Вас нет документального подтверждения наличия доходов для периодических платежей по карте, то в банке не будут уверены, что они у Вас появятся после того, как Вы снимите с карточки весь кредитный лимит.

Естественно, речь о предоставлении какого-либо займа будет идти лишь тогда, когда доход таки присутствует, просто в данный момент документально подтвердить его Вы не в силах. В противном случае у банка возникнет резонный вопрос, чем же Вы будете погашать платежи по кредиту. 

Но все же есть вероятность того, что в некоторых банках Вам пойдут навстречу, и Вы сможете оформить карту и без предъявления справки о доходах. В банке «Русский Стандарт», к примеру, среди разнообразных предложений присутствует и такое как карта «Кредит в кармане». Конечно, на высокий кредитный лимит можете сразу не рассчитывать, однако определенные преимущества присутствуют, а именно:
· Льготный период пользования кредитом до 55 дней
· Удобный график платежей

· Бесплатное обслуживание карты и ее выпуск

· Начисление процентов на остаток более 500 руб

· Возможность участия в разнообразных скидочных и бонусных программах
Также примечательно, что оформление заявки на получение карточки возможно прямо на сайте банка, а решение о выдаче Вы получите моментально с помощью смс-сообщения. Бесплатный выпуск карты и дальнейшее ее обслуживание, конечно же, является несомненным положительным моментом при оформлении подобной карты. А получение значительных скидок в торговых точках, являющихся партнерами банка, будет приятным бонусом при использовании кредитной карточки «Кредит в кармане».
Подобные кредитные программы существуют не только в «Русском Стандарте». В отделении любого банка Вы можете проконсультироваться относительно возможности получения кредитной карты без предъявления справки о трудоустройстве.
