Где гнездится туалетный утенок?


Благодаря рекламе, все мы знаем об этой домашней птице уже не первый год. И если бы он не был порождением фантазии креативных работников рекламных агентств, удобство в своем жилище он ставил бы на первое место. Множество, казалось бы мелких, но от этого не менее гениальных изобретений, появилось именно для повышения комфорта. Сиденье для унитаза ярчайшее тому подтверждение.


Сколько усовершенствований оно претерпело за время своего существования – не описать (ударение на «а»). Сегодня на рынке представлены как классические белоснежные сиденья из пластика, так и их усовершенствованные потомки – мягкие сиденья, плавно опускающиеся сиденья и даже сиденья-биде с пультом управления.


С раннего детства нам помогает этот аксессуар. Ведь переход от ночных ваз к взрослым комнатам уединения осуществляется именно через него, через детское сиденье. Для смягчения стресса при этом используют яркие расцветки, формы в виде зверюшек, не забывая о главном – максимальном анатомическом удобстве для растущего человека.


Материалы для воплощения идей промышленных дизайнеров самые разнообразные. Это пластики, дерево, мдф, дюропласт. Главная миссия этого изделия – внести больше комфорта в человеческую жизнь, чтобы каждая минута, проведенная на нем приносила лишь гениальные идеи и новые философские направления.
