Камикадзе на дороге или как быть с пешеходами-нарушителями

[bookmark: _GoBack]Если Вы достаточно много времени проводите за рулем собственного автомобиля, то к пешеходам-камикадзе у Вас отношение, мягко скажем, негативное. При виде этого отдельного подвида «человека не очень разумного», кажется, что им не писан не только закон, но правила дорожного движения. Однако это далеко не так. Даже если пешеход и не в курсе положений ПДД, то он все равно, так же как и водитель, является непосредственным участником дорожного движения и обязан своим поведением не подвергать риску нервы и здоровье окружающих.
Пешеходы с пониженным чувством самосохранения могут сознательно идти на нарушение правил дорожного движения. Они в глубине души всегда считают себя главнее водителя, и переходя дорогу в неположенном месте, свято уверены, что их должны пропустить, дабы избежать путешествия в места не столь отдаленные. Однако на дороге может сложиться ситуация, когда водитель не успеет адекватно среагировать на неожиданное появление на проезжей части человека и в худшем случае это приводит к тому, что на одного самоуверенного пешехода становится меньше. Либо на ближайшее время пешеход перестанет активно перемещаться поперек дорожного покрытия. Но даже если фатального исхода удается избежать, то ответственности в результате ДТП избежать не удастся. Даже если происшествие спровоцировано пострадавшим.
Чтобы минимизировать уровень моральных и материальных потерь, нужно без паники выполнить действия, предусмотренные законом в таких случаях. Ни при каких обстоятельствах не пытайтесь самостоятельно уладить конфликт с виновником ДТП. И сразу настройтесь на судебный процесс. Лучше выполнить все обязательства по решению суда, чем подвергаться постоянному шантажу и угрозам со стороны потерпевшего.
В Вашу пользу при судебном разбирательстве будут свидетельствовать официально подтвержденная схема дорожно-транспортного происшествия, показания очевидцев, а также полная уверенность в своей правоте. В решении суда будет определена степень ответственности и уровень компенсации морального и (или) физического ущерба.
Помните, ответственности избежать все равно не удастся. И поэтому для перестраховки нужно быть максимально внимательным и осторожным за рулем. И хотя количество двуногих смертников может корректироваться последствиями их безответственного поведения, до этой степени естественного отбора лучше никогда не доходить.
