Орехо итальяно

Современные технологии производства межкомнатных дверей позволяют украсить свой интерьер за вполне приемлемую цену. Ведь ламинированные двери с потрясающей реалистичностью имитируют цвет и фактуру натурального дерева. И если Вы не желаете занесения итальянского ореха в красную книгу, то ламинированные двери в вашем доме будут красноречиво свидетельствовать об этом.

Сочетайте без брака

Но интерьер требует гармоничного сочетания цветов. Как же обустроить окружающее пространство, чтобы цветовая гамма приятно радовала глаз? Насыщенный темно-рыжий цвет итальянского ореха достаточно привередлив в выборе соседей. Теплолюбивый иностранец не потерпит возле себя даже аксессуаров холодных оттенков. Если межкомнатные двери ламинированы  в цвет итальянского ореха, то розовые или фиолетовые стены настолько испортят впечатление, что не поможет никакая шикарная обстановка. 

Беспроигрышная комбинация

Лучшим выбором для привередливого красавца станут все оттенки светло-желтого, такие как сливочный, соломенный, ванильный. Они зрительно расширят помещение, сделают его более солнечным, что немаловажно в помещениях, где человек проводит много времени. Кухня в цвете «итальянский орех» повысит настроение с самого утра. 

Также хорошо смотрятся с этими оттенками все цвета зеленого, от мятного до травяного. Естественное сочетания дерева и листвы навеет  приятные ощущения отдыха на природе. Фисташка, оливковый, лайм, мята – все эти цвета идеально подходят к темпераментному итальянцу. Причем темные варианты ореха должны компенсироваться более светлым тоном зеленого. 

Приверженцы классического стиля оформления смело могут комбинировать ламинированные двери цвета итальянского ореха с песочными, бежевыми, кремовыми оттенками пола и стен. Это достаточно распространенное сочетание, но от этого оно не становится менее гармоничным. 

Н лишним будет при выборе цвета дверей обратить внимание на предполагаемый цвет мебели. Не стоит ставить ореховые двери в комнате с темной обстановкой. Благородный оттенок потеряется на фоне мербау, венге или мореного дуба. Лучше подбирать теплые цвета осенней палитры.

Из ореха или под него?


И если в выборе цветового сочетания Вы уже определились, то стоит подумать и о материале изготовления дверей. Ламинированные двери, в отличие от истинно деревянных, помогут Вам более оптимально распределить бюджет, не теряя при этом во внешней привлекательности интерьера. В Италии не так много орехов, так что не оставьте без них соотечественников папы Римского. 
