Целлюлит: бороться и искать, найти и… улыбаться

Листая глянцевый журнал и наткнувшись в кроссворде на вопрос «патология – на «ц» начинается на «т» заканчивается» любая современная красотка вспомнит о целлюлите. Борьба с этим, в общем-то, природным и естественным явлением, началась лишь порядка сорока лет назад. Но за это время достигла небывалых масштабов, выражающихся в миллиардных товарооборотах косметологических клиник и аптечных сетей. Давайте же рассмотрим историю вопроса и попробуем взглянуть на него немного с другой стороны, чем предлагают вездесущие рекламные ролики.

Как ни парадоксально, но красота, которая спасет мир, очень сильно подвержена влиянию этого самого мира. Мода диктует свое понимание канонов прекрасного. Сегодня это всем известные модельные параметры. Но так было далеко не всегда.
В эпоху средневековья представление общества о красоте разительно отличалось от современного. И если взять любую звезду подиума или голливудскую знаменитость, то вряд ли бы такая девушка нашла себе пару в то время. Максимум, она вызвала бы жалость и пожелания скорейшего выздоровления, но как сексуальный объект никого бы не привлекала. Так и осталась бы в старых девах. Лишь дамы с пышными формами считались эталоном привлекательности, что наглядно показывают нам полотна Рубенса, Рембрандта и других живописцев той эпохи. Вы только представьте: «Сенсация!!! Великий мастер обнаружил у натурщицы ЦЕЛЛЮЛИТ!!! Он ушел в депрессию и «Даная» не будет закончена НИКОГДА!!! На снятие стресса уже ушло все содержимое винного погреба маэстро». Возможно, такими заголовками пестрели бы новостные сайты, если бы они тогда существовали. Но, к счастью, это всего лишь авторский юмор.
Однако время меняется и обществу навязываются идеалы, которые удобны для некоторых отдельных категорий населения, решивших увеличить свои капиталы на вечном стремлении женщин соответствовать идеалу красоты. «Апельсиновую корку» врачи «рассмотрели» больше ста лет назад, однако пиарить «лечение» и «коррекцию» фигуры стали лишь в семидесятых годах двадцатого века.
А все благодаря Николь Ронсар, которая начала на этой основе рекламную кампанию для своего салона красоты. Запахло огромными барышами и идею подхватили врачи, диетологи и косметические концерны.

Вдумайтесь, миллиарды долларов тратятся на избавление от признака здорового гормонального фона взрослой женщины! А ведь «апельсиновая кожура» как раз и говорит о нормальном количестве эстрогена в организме прекрасной дамы. И у здоровой женщины целлюлит присутствовать именно ДОЛЖЕН. А все остальные мнения на этот счет – просто банальный рекламный трюк, призванный мотивировать увеличение продаж косметологических гигантов.
Так что если вам в кроссворде встретится тот вопрос, что звучал в начале статьи, помните, правильный ответ – «цистит». А целлюлит никогда патологией и не являлся, пока в наше подсознание не вбили данный постулат с помощью рекламных роликов косметологической индустрии. Так что можете с чистой совестью не обращать внимание на данную особенность женской фигуры и жить счастливой и насыщенной жизнью.
