
Забота о собственном здоровье и о здоровье своей семьи вполне естественна. Бесплатная медицинская помощь в районных поликлиниках доступна каждому пациенту. Но, отсутствие свободы выбора специалиста, предварительная запись к участковому врачу, длинные  очереди и, порой, грубое отношение персонала часто сопровождают такое медицинское  обслуживание. Уверенность в том, что пациенту будет оказана высококвалифицированная помощь в выбранной им же клинике, может дать полис добровольного медицинского страхования. 
Каждый, клиент, который приобретет полис ДМС, получает ряд преимуществ, позволяющих избавиться от вышеописанных проблем. Во-первых, после заключения договора добровольного медицинского страхования пациент может самостоятельно выбирать клинику. Список  доступных медицинских учреждений в крупных мегаполисах и регионах предоставляется страховщиком. 
Во-вторых, согласно условиям договора, клиент в любое время может обратиться к своему курирующему врачу или диспетчеру с интересующим вопросом. Ответственные лица окажут необходимую помощь и организуют своевременный выезд скорой помощи в случае необходимости.
 В-третьих, стоимость полиса ДМС оплачивается один раз в год. За этот период уровень повышения цен на платные медицинские услуги в тех же клиниках составляет от 10 до %. В результате, пациент экономит определенную сумму. 
В-четвертых, по желанию клиента может быть разработана индивидуальная программа обслуживания. Она включает поликлинические услуги, стоматологическую, скорую медицинскую и экстренную стационарную помощь. Каждый клиент ДМС может на платной основе прикрепиться к любой коммерческой клинике
В-пятых, застрахованные лица получают достойный уровень сервиса. Кроме того, страховщик осуществляет постоянный контроль над качеством предоставленной пациентам медицинской помощи.
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