Выбор шин для внедорожников спб имеет ряд особенностей. Они отличаются от легковой резины условиями эксплуатации. Потому к шинам для внедорожников должны предъявляться другие, более жесткие требования. Они должны отличаться хорошей проходимостью по грунтовой дороге, иметь функцию самоочищения. Для внедорожников необходимо приобретать высокопрофильные шины, имеющие пониженное сцепление с асфальтом.
Шины, предназначенные для движения по труднопроходимой местности, будут вести себя на асфальте непредсказуемо. Во-первых, значительно увеличится тормозной путь. Во-вторых, передвижение на больших скоростях будет менее комфортным. 
Если внедорожник будет эксплуатироваться в условиях труднопроходимых дорог и городских асфальтированных улиц одинаково часто, можно подобрать шины с маркировкой М+S. Они являются компромиссом, и обеспечивают не только нормальное сцепление с дорогой, но и неплохую проходимость.
Где купить бу резину для внедорожников?
Есть множество магазинов, которые предлагают купить шины для внедорожников б у. Можно так же обратиться к частным лицам по объявлениям в газете или интернете. Такие шины стоят значительно дешевле новых, но необходимо обратить внимание на степень остаточной глубины протектора.
Как выбрать шины бу для внедорожников?
Качественную бу резину для внедорожников СПб и других городов страны необходимо выбирать особенно тщательно. Не важно, на каких дорогах эксплуатировалась резина ранее, износ шин не должен превышать 30%. В противном случае ездить на них небезопасно. 
Так же при выборе резины стоит учитывать классификацию на зимнюю и летнюю.

Зимние шины для внедорожников
Протекторы зимней и летней резины для внедорожников имеют схожий рисунок. Неопытные автомобилисты могут необоснованно считать, что на их внедорожнике стоит всесезонная резина. Но протектор не может однозначно говорить о типе шин. 
Зимние шины для внедорожников отличаются от летних составом резины. Зимнюю резину нельзя эксплуатировать при температуре выше +5 градусов. Они начинают плавиться, и уже не могут обеспечить должную безопасность движения. 
Многие автомобилисты при выборе резины зимой ориентируются на ее размер. Специалисты утверждают, что зимой такая градация не имеет смысла.
Можно выбрать шипованную резину для зимы или ошиповать уже имеющуюся. Шипы необходимы при движении внедорожника по толстому ледяному покрытию. 

Летняя резина для внедорожников
В теплое время года резину для своего внедорожника необходимо сменить с зимней на летнюю. Летняя резина в условиях минусовых температур твердеет. 
Летнюю резину необходимо выбирать в зависимости от типа дороги, по которой придется двигаться внедорожнику. В отличие от зимних, летние шины имеют прямую зависимость скорости движения о размера резины. Этот критерий тоже стоит учитывать. 
Всесезонная резина для внедорожников менее актуальна, чем для легковых автомобилей. Она не может обеспечить должную безопасность движения ни зимой, ни летом. Оптимальные условия эксплуатации – околонулевые температуры.
