Cтоличные спальные районы застроят малоэтажками

Администрация Москвы намерена организовать пространства для общения людей возле станций метрополитена, а также снизить высотность домов в спальных районах.
Власти «белокаменной» в лице Сергея Кузнецова, главного архитектора Москвы, сообщили о том, что собираются произвести определенные изменения в планировке города. Так, по словам архитектура, чиновники решили сделать спальные районы малоэтажными и уплотнить сетку улиц. 

Кроме того, в планах также имеется создание общественных пространств возле станций метро. К ним будут относиться кинотеатры и разнообразные кафе на улицах. Целью создания таких пространств для общения является сближение граждан и обеспечение всех условий для их коммуникаций, обмена новостями и приятного времяпровождения.
Наталья Душкина, профессор Московского государственного университета геодезии и картографии, считает эту идею не совсем уместной. Свою позицию она объясняет тем, что время для отдыха и общения полезнее проводить в зеленых экологических зонах, а не среди толп людей и транспорта. К тому же, по ее мнению, архитекторы должны учитывать, что продвижение данного проекта неизменно повлечет за собой полную перепланировку столицы. Качественный досуг зависит не от того, где провести время (в кафе или кинотеатре), а в какой обстановке. Для отдыха людям необходим покой и тишина, и для этого отлично подойдет район Беляево. Именно там есть все для расслабления и получения удовольствия от шумной столицы – и ландшафт, и открытые пространства, и зеленые насаждения, отметила Душкина. 

Отметим, что идею Кузнецова поддержживает и Сергей Ткаченко, экс-глава НИиПИ Генерального плана Москвы. Он также изъявлял намерение создать возле станций метрополитена прогулочные пространства с кафе, муниципальными залами, кинотеатрами и другими развлекательными заведениями. Однако, не смотря на свою инициативу, Ткаченко открыто признавал свои опасения относительно того, что подобные общественные территории не будут пользоваться должной популярностью из-за постоянных больших потоков людей в периметре. Кроме того, экс-глава НИиПИ Генплана столицы считал необходимым строительство театров в спальных районах. Создание культурных организаций  определенных местах города совершенно неоправданно, и спальные районы, вроде Орехово-Борисово, подходят для этого не меньше, чем Малая Бронная, заявлял он. 
В отличие от Кузнецова, Ткаченко считал, что спальные районы должны состоять только из многоэтажек.  Свою теорию он подтверждал тем, что многомиллионная Москва должна состоять из высотных домов, которые бы могли разместить в себе как можно большее количество людей. 
Не поддерживает мнение Ткаченко и Зоя Харитонова, заслуженный архитектор России, которая выступает за то, чтобы «спальники» Москвы состояли только из домов не выше четырех этажей.  Свою позицию она объяснила двумя факторами: во-первых, высотки провоцируют отчужденность и отдаленность людей друг от друга, а во-вторых, именно четырехэтажные здания обладают оптимальной высотой для того, чтобы подняться на самый верх по лестнице без лишних усилий.  Еще одним аргументом в пользу своей теории Харитонова считает то, что для гармоничного и спокойного существования в жилом районе людям необходимо свободное, открытое пространство, которого совсем нет в районах с многоэтажками. Ощущение сдавленности и сжатости крайне негативно сказывается на психологическом и даже физическом состоянии жителей, убеждена она. 
Стоит отметить, что Подмосковье также собирается перейти на малоэтажное строительство. В скором времени начнется реализация трех проектов небольших городов (на 150-200 тыс. жителей), которые будут застроены максимум трехэтажными трехэтажными деревянными и панельными домами. Бюджет каждого проекта исчисляется в миллиардах рублей. 
