Бесплатная версия Slide Show Creator 1.7 для Andriod от Aximedia Soft.
В преддверии Новогодних каникул вышла бесплатная версия программы Slide Show Creator 1.7 (ссылка на скачивание https://play.google.com/store/apps/details?id=com.amem&feature=search_result#?t=W251bGwsMSwxLDEsImNvbS5hbWVtIl0. ) , которая в несколько кликов превращает серию фоток в «элегантные short'ы» - короткометражные видеоролики. 
В канун праздников происходят самые теплые и веселые встречи, забавы и мероприятия. Не упускайте эти моменты, делайте снимки, а простая программа Slide Show Creator придаст этим памятным моментам интересное оформление!
Серия статичных изображений может за две минуты превратиться в эффектное видео с музыкальным сопровождением, которое легко отправлять друзьям и размещать в социальные сети.

Ранее программа была платной, но компания Aximedia Soft в качестве подарка к новогодним каникулам создала бесплатную версию 1.7. Различие с платной версией лишь в наличии фирменного «водяного» знака компании на видео. В бесплатной версии процесс создания роликов не теряет своей простоты и по-прежнему оформление ролика можно сделать интересным и оригинальным.

В отличие от предыдущих версий, версия 1.7 имеет доработки: 

- быстрее и легче выбираются фотографии;

- упрощен выбор музыки;

- активация происходит по электронной почте;

- определение примерного размера видео перед созданием.

Уже знакомые всем «облачные вычисления» позволяют создавать Ваше видео на удаленном сервере за секунды. Вам нужно только выбрать кадры и музыку. И прекрасно оформленный видеоролик готов!
Сайт кампании http://www.aximediasoft.com
