Музей занимательных наук «Склад ума» готовится к проекту «АртЕль».

В музее занимательных наук «Склад ума» полным ходом идут приготовления к фестивалю «АртЕль». Так как занимаемся мы техническими науками, то и образ нашей елочки мы выбрали соответственный – ТехноЕль.

Началось все с того, что утром  в понедельник мы обратились к систадминам Политехнического Университета  с необычной просьбой – подарить нам ненужные технические детали: платы, микросхемы, шестеренки, проволоку.. Ребята, не долго думая, вынесли нам целую кучу всевозможного хлама, который мы с радостью забрали. Среди техногенных предметов был даже маленький старый телевизор, для антуража мы прихватили и его!

Наша елка была склеена из зеленого ворсистого коврового покрытия, получилось очень пышно. А игрушками послужили все те предметы, что мы раздобыли, но не в чистом виде. Из них мы делали настоящие произведения техногенного искусства, такие, как маленькая балерина, техно-пчелка, проволочная башенка, гирлянда из плат, мишура из меди. Все эти замечательные поделки нам помогали делать студенты дизайнерского отделения Томского Института Бизнеса и студенты Томского Политехнического Университета. Совмещение творчества с техническими элементами дало очень интересные плоды – наша елка получилась очень необычной: праздничной, создающей атмосферу добра и теплоты, ведь она украшена совместными усилиями многих людей и в дружеской атмосфере. Рядом поставили старый телевизор, и сразу вспомнился кадр из мультфильма «Простоквашино», когда герои наряжали елку всем, что достали с чердака, а по телевизору показывали концерт без звука!

Когда наша ТехноЕль была готова и украшена, в зале музея как будто поселилась частичка предстоящего праздника. Мы уверены, что детям, которые придут туда, понравится теплая атмосфера Техно-ёлочки, подарившей вторую жизнь отслужившим деталям!
