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                                      3 легких способа утеплить пол
Ах, как часто утром наконец-то вскакивая после очередного звонка будильника на работу, вы чертыхались  лишь ступив на холоднющий пол в своей, казалось бы уютной, квартире? Сколько простуженных детей и чихающих домашних питомцов могли бы с укоризной взглянуть вам в глаза и вопросить: "Когда же? Когда же наш пол станет теплым?»
Сейчас  устроить такую безусловно полезную составляющую часть домашнего уюта  не сложно. Самое простое, что может сделать заботливый хозяин – постелить  линолеум с теплозвукоизолирующей подосновой. Он расстилается на полу , как обычный ковер.
Второй недорогой способ: на пол в два слоя стелются древесно-волокнистые мягкие плиты или листы, а затем сверху  кладётся паркет, плитка или наш старый добрый друг – линолеум.
Ещё один прекрасный вариант утепления - ковровое покрытие.Его поверхность, благодаря специальной пропитке, можно протирать влажной тряпкой с моющими средствами, а пыль не забивается внутрь покрытия и легко убирается пылесосом.
Это были три самых недорогих, но эффективных способа сделать ваш пол теплее.
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                        Пенопласт для утепления полов
Сейчас потенциальным потребителям предлагается масса вариантов для утепления полов. Сложность и стоимость их  зависит от используемого матерала и технологии. Мы расскажем о, пожалуй, самом распространенном варианте – утеплении пола с использованием пенопласта.
Пенопласт (другое название - пенополистирол) очень недорогой, но надёжный и лёгкий материал, считается одним из самых популярных универсальных утеплителей. Но это далеко не все преимущества пенопласта. Во-первых, он отлично удерживает тепло, так как в его структуре много воздуха; во-вторых, он создаёт прекрасную звукоизоляцию; в-третьих, этот материал самозатухающий, что значительно уменьшает риск пожара; и наконец, в-четвертых, он прослужит очень-очень долго, ведь пенопласт не слёживается, не усаживается и не боится гниения. Поэтому, чтобы недорого и качественно утеплить полы - пенопласт как материал для утепления стоит рассматривать в первую очередь.
С таким утеплителем уют в квартире вам надолго обеспечен  и зимой и летом!

                                                               3.
                 Свойства материалов для утепления полов
Каждый человек, возвращаясь домой, хочет чтобы его встречала комфортная и теплая атмосфера. Причем «теплая» - в буквальном смысле. Согласитесь,  очень неуютно, когда приходится мёрзнуть в собственном доме. Поэтому огромную роль в создании домашнего уюта играет температура пола. Помните, что грамотная теплоизоляция сделает вашу жизнь не только гораздо комфортнее, но и значительно снизит денежные  затраты на отопление.
Чтобы определится с выбором материалов, давайте рассмотрим, на какие их свойства нам нужно обязательно обратить внимание:
теплопроводность;
прочность;
легкость (не должно создаваться дополнительной нагрузки на конструктивные элементы строения);
способность выдерживать определенные нагрузки;
пожаробезопасность и огнестойкость;
влагостойкость;
простоту монтажа и  отделки;
экологическую чистоту;
долговечность (подверженность гниению, усадке и т. д.);
сроки и скорость проведения работ.

Таким образом, элементарное сравнение параметров позволит вам выбрать из предлагаемых вариантов самый оптимальный!





