«AVTOCONTINENT» -  мы делаем Вас независимыми!
Нашей жизни последнее время свойственна ее быстротечность.  Находясь в вечном движении, мы постоянно решаем  какие-то вопросы.  И очень часто возникают задачи, касающиеся любимых средств передвижения. Иногда нам нужно купить, иногда продать, иногда поменять автомобиль. И понятно, что людям, которые не сталкиваются с этим каждый день, порой трудно найти самый оптимальный вариант решения подобных проблем и обеспечить себя безопасностью.  
Мы созданы для того, чтобы сэкономить Ваше время, средства и силы!  Наша компания «AVTOCONTINENT»  решила собрать в себе все виды услуг автомобильной тематики для Вашего комфорта.  Работая уже более 10 лет в сфере автобизнеса, мы создали компанию с  многопрофильной деятельностью,  которая предоставляет своим клиентам всевозможные виды услуг и гарантий.
Обратитесь к нам по телефону 8 (499) 638 28 43  и получите грамотную консультацию. Сообщите о своих задачах – и мы подскажем оптимальный вариант, как Вам их лучше решить.  
Наша компания занимается такими видами услуг, как:

· Продажа качественных автомобилей с прокатом из Европы! – одно из главных направлений деятельности нашей компании. Купите у нас подержанный автомобиль  из Европы известных мировых производителей без завышения цены.  Мы предлагаем автомобили, которые сменили не более 1-2 владельцев и все они обладают отличными техническими характеристиками.

· Выкуп автомобилей.  Бывают случаи, когда срочно нужны деньги или возникает желание продать автомобиль, который находится в кредите.  Тогда обратитесь к нам – мы оформляем выкуп быстро, юридически правильно и по реальной цене.

· Комиссионная продажа -  отличная услуга для тех, кто не знает, как лучше продать автомобиль.  Мы предлагаем помощь экспертов в поиске клиентов, рекламу во многих ведущих изданиях и помощь в оформлении сделки. Мы поможем продать Ваше авто в самые короткие сроки!

· TRADE-IN.  Вы хотите максимально выгодно и быстро обменять свой старый автомобиль на более новый? Пользуясь комплексными услугами нашего автосалона нет ничего проще. К тому же у нас Вы найдете огромный выбор качественных авто на любой вкус!

· Авто в кредит без первоначального взноса.  Наша компания сотрудничает со многими банками и кредитными компаниями, поэтому мы поможем  Вам с оформлением документом и юридической поддержкой.  А это позволит Вам приобрести именно тот автомобиль, о котором Вы мечтали.

· Страхование.  Покупая автомобиль у нас, мы окажем также помощь в оформлении страховки. 

· Заказ авто из Европы. Если  Вам нужен автомобиль конкретной марки, которого нет в наличие, то можете заказать его доставку прямо из Европы.  Наши партнеры – вся Россия, Германия, Австрия и Бельгия.
У нас Вы сможете оценить  профессиональный и высокий уровень обслуживания, опыт и знания нашего высококвалифицированного  персонала.  Заполните простую форму заявки на выкуп или обмен автомобиля на нашем сайте, или позвоните 8 (499) 638 28 43  и наши специалисты помогут Вам разобраться с любой ситуацией. 
К тому же, работая с нами, Вы можете быть уверенны в своей безопасности и правильности сделки покупки-продажи.  Обращаясь к нам, Вы получаете:
· Техническую гарантию   - автомобили, которые мы предлагаем, проходят перед продажей качественную диагностику, все они обладают отличными техническими характеристиками и внешним видом. 
· Юридическую  проверку  – транспортные средства в нашем салоне перед продажей проходят обязательную проверку и юридическую экспертизу.
· Правильность оформления сделки -  мы предлагаем юридически проверенную и правильно оформленную сделку купли-продажи.
· Безопасность и конфиденциальность -  Вы можете быть уверенны в личной безопасности и полной конфиденциальности при  финансовых расчетах.
· Честность! Ко всем клиентам у нас лояльное и абсолютно доверительное отношение. В наших целях – увеличение числа благодарных людей, обратившихся к нашим услугам!
Знайте, что в наше время гарантия, комфорт и безопасность превыше всего! А Компания «АВТОКОНТИНЕНТ» работает с целью максимально упростить решение Ваших вопросов, касающихся автотематики.  К каждому автомобилю, каждой сделке мы относимся ответственно и внимательно, стараясь, чтобы наш клиент оставался довольным результатом сделки. 
Обращайтесь! Все, что связано с автомобилями, Вы можете уточнить у нас!
«AVTOCONTINENT»   - доверьте решение своих задач проверенным профессионалам! Будьте независимы!

