О компании
В наше время для эффективности работы любой компании необходима её модернизации и компьютеризация. Но трудно найти одного специалиста, который будет компетентен абсолютно во всех вопросах. Поэтому всё большей популярности приобретают компании, которые занимаются комплексным профессиональным обслуживание компьютерной техники и ИТ-услугами.  
Именно таким является  наш сервисный центр  "ИТ-Индустрии Санкт-Петербург".  Уделяя особое внимание профессионализму своих сотрудников, их знаниям и опыту, для нас не бывает невыполнимых задач! К тому же -  пользование нашими услугами гораздо экономнее, нежели содержание собственного ИТ-отдела. Мы готовы взять на себя профессиональное обслуживание Вашей оргтехники, выполнение любых IT -задач или оказание необходимой частичной помощи Вашему IT-отделу по любым возникшим вопросам. 
Обращайтесь – мы предлагаем комплексное оказание услуг командой опытных  и сертифицированных  специалистов.  Позвоните нам по телефону: (812) 903-21-50 и узнайте все подробности о наших услугах и лояльности цен.
Сфера наших услуг включает в себя:

· Полный компьютерный сервис, ремонт компьютеров и обслуживание компьютерной техники.
· Абонентское обслуживание техники.
· Установку, настройку и поддержку активного сетевого оборудования.
· Установку, настройку и обслуживание систем связи.
· Установку, настройку и обслуживание серверов и серверного оборудования.
· Установку, настройку, внедрение  и поддержку информационных систем, сервисов, баз данных и приложений.
· Проектирование и монтаж ЛВС, СКС, слаботочных систем и видеонаблюдения, телефонизации.
· Полное или частичное IT-обслуживание организаций: ИТ-аутсорсинг, ИТ-аудит.
· Автоматизацию ресторанного бизнеса.

Обращайтесь за помощью наших сертифицированных инженеров уже сейчас! По любому вопросу касаемо установки и обслуживания IT- технологий звоните по телефону: (812) 903-21-50 или оставьте заявку и наши специалисты окажут Вам полную техническую консультацию и необходимую помощь.
Воспользуйтесь услугами профессионалов своего дела! Деятельность своей компании мы строим  на 4 главных принципах:

· Высокий профессионализм сотрудников компании!  Все они  - сертифицированные технические специалисты, которые продолжают обучаться, усовершенствовать свои знания и применять их на практике.  С учётом постоянных изменений и  нововведений в сфере ИТ-услуг  - это немаловажный фактор для профессионалов.

· Гарантии! Наша компания несёт полную ответственность за оказанные нами услуги. Все работы, выполненные  нашими  проектировщиками и наладчиками – хорошо продуманные и качественные. Общаясь с нами, вы гарантированно получаете обслуживание высочайшего уровня!

· Комплексность услуг! Ознакомившись с большим разнообразием предоставляемых нами услуг, Вы сами можете убедиться, насколько комплексна и разнообразна наша работа. Обратитесь к нам по любому вопросу в сфере IT-индустрии - и мы сумеем предоставить Вам квалифицированную помощь в самые короткие сроки.

· Лояльность цен! Мы предлагаем гибкую ценовую политику в нашем сервисном центре. К каждому клиенту мы подбираем индивидуальный подход – в соответствии с Вашими требования и возможностями. 
Обращайтесь - и мы с радостью Вам поможем. Мы умеет организовать технический процесс так, чтобы вся работа происходила налажено и надёжно. Обращаясь в проверенную компанию, Вы можете быть спокойны и уверенны в непрерывности работы своих ИТ-структур. 
В случае любых неисправностей или других появившихся проблем, позвоните нам -  и мы устраним неприятности в самые короткие сроки.  Свяжитесь с нами за номером: (812) 903-21-50 либо заполните простую форму заявки на нашем сайте – и закажите нужную услугу!
Качество – это гарантия длительной и бесперебойной службы Ваших систем!

