Уважаемые дамы и господа,
С 29  ноября по 1 декабря 2012 года успешно прошла очередная  Международная специализированная выставка «Мировой океан». 

Сфера деятельности и интересов Экспонентов выставки и посетителей разнообразны. Это крупные судостроительные и судоремонтные корпорации, представители научно – исследовательских институтов РАН, яхтенные и дайвинговые школы и магазины, производители и поставщики оборудования и снаряжения для северных, морских экспедиций, продавцы икры, кормов для рыб при  промышленном выращивании. На выставке был представлен Международный Конгресс рыбаков.
Деловая программа выставки прошла на высоком уровне. Основные рассмотренные темы: КС «Морское образование России», О концепции новой редакции Федеральной целевой программы, преемственной по отношению к ФПЦ «Мировой океан», семинар «Вступление России в ВТО: последствия для судостроения и судоходства»,  Презентации инновационных проектов в морской деятельности, КС «Ключевые вопросы информационного обеспечения морской деятельности России на основе ЕСИМО», КС «Перспективы исследования Северного Ледовитого океана: международная экспедиция 2015 года». К работе и участию в Деловой программе были привлечены специалисты высокого профессионального уровня, компетентные в своей сфере деятельности. Это обеспечило Деловой программе в рамках выставки статус площадки для встречи и работы профессионалов.
В ходе выставки, общении с Экспонентами и посетителями, укрепилось понимание необходимости развития выставки в нескольких направлениях.
  На сегодняшний день  наиболее  актуальное направление морской экономики – аквакультура и марикультура, рыбоводство, разведение рыбы в промышленных масштабах, вылов рыбы, корма, переработка рыбы и морепродуктов, строительство ферм для разведения рыбы, состояние рыболовного флота. 

К участию в выставке мы приглашаем научно-исследовательские институты, Ассоциации рыбохозяйственных предприятий, частных предпринимателей, государственные рыбохозяйсвенные заводы, представителей губерний, в которых разведение и отлов рыбы являются традиционными видами хозяйственной деятельности. 

Выставка Мировой океан – площадка для решения самых важных вопросов.
Приглашаем Вас и Вашу компанию принять участие в выставке.

Выставка пройдёт с 28 по 30 ноября 2013 года в Крокус Экспо, Москва.

По всем вопросам участия в выставке обращайтесь в Дирекцию выставки.

Тел. +7 (495) 926 60 66

+7 (495) 646 36 63

Электронная почта: info@rvs-holding.ru
