У вас есть бизнес. И, конечно, у вас есть сайт. 
Только если ваш бизнес приносит прибыль, то от вашего сайта одни убытки – продвижение, раскрутка, сео, оптимизаторам заплати, копирайтерам заплати (что я сам плохие тексты, что ли, написал?!), поддержка, реклама…  Не сайт, а денежный нанос. Сосет и сосет ваши денежки - и никакой отдачи. Конечно, вы понимаете, что без раскрутки и продвижения не обойтись, но сколько можно? 
Стоп! А вам не кажется, что вас просто водят за нос?! Ваш сайт может и должен продавать! А вы можете и должны получать с него большую прибыль! Хотите узнать как?
С помощью EGGO! Мы доведем ваш сайт до состояния, когда продажи можно гарантировать! И уже не вы будете вкладывать в свой сайт, а он будет приносить вам прибыль! Мы предлагаем продвижение вашего сайта с гарантией продаж!
Нет, нам неважно, в каком состоянии находится сайт на данный  момент!  Мы гарантируем, что он будет продавать! Сколько? Столько, сколько вам нужно! 
Что для этого потребуется?  Немного времени, вложений и ваше желание сотрудничать.
[bookmark: _GoBack]При этом мы реально смотрим на вещи и поэтому сразу заявляем: ваш сайт не начнет продавать завтра или послезавтра. Это невозможно. А вот через месяц-два вы уже ощутите хорошие результаты нашей работы – и (мы в этом абсолютно уверены!) они вам очень понравятся! Полностью переделанный сайт, переписанные и теперь продающие статьи, эффективно работающее сео, размещенная реклама и по необходимости даже доводка вашего отдела продаж … Вы получите сайт, который будет продавать!
После того как ваш сайт будет настроен для эффективной работы, вы  оплачиваете только совершенные с его помощью продажи! Вот так! Короче, 100% гарантия на наши услуги у вас в кармане!  Если мы нарушаем свои обещания, мы возвращаем вам все деньги.
И, кстати, мы готовы провести бесплатный аудит вашего сайта по 28 сео-параметрам. Потратьте 10 секунд и заполните заявку на нашем сайте www.eggo.ru. 
Большие продажи на вашем сайте – реальность, которую мы создаем вместе с вами.

