	ПОЧЕМУ ИМЕННО МЫ

· 4 млрд $/год суммарный оборот компаний, обратившихся к нам в 2012 году

· 100 лет суммарного опыта команды в энергетике

· 10 лет суммарного опыта команды в консалтинге

· 10 лет суммарного опыта команды в маркетинге

· 30 университетских степеней (специалисты, магистры, MBA и кандидаты/доктора наук)

· 20 реализованных проектов в год

· 85% клиентов обратились к нам повторно по другим вопросам

· Бесчисленное множество креативных идей; Неиссякаемый запас нестандартных решений для новых проектов; Интерес команды к каждому проекту; Участие наблюдательного совета (топ менеджеры, доктора наук, политики) в работе над каждым проектом.

ПОДРОБНЕЕ

	WHY US

· $4 billion is the total annual turnover of the companies that became our customers in 2012

· 100 years is our team's total experience in the energy sector

· 10 years is our team's total experience in consulting

· 10 years is our team's total experience in marketing

· 30 university degrees (specialists, masters, MBA's, and PhD's)

· 20 projects implemented annually

· 85% of our customers return to us with different requests

· Countless creative ideas, inexhaustible unique solutions for new projects, our keen interest in every project, supervisory council (top managers, PhD's, politicians) take an active part in every project.

READ MORE

	О КОМПАНИИ

КТО МЫ?
· SNEG — команда профессиональных консультантов, маркетологов, специалистов по рекламе и PR, IT-специалистов и инженеров, работающих вместе над решением наиболее сложных бизнес-задач клиентов.
· Суммарный опыт наших сотрудников более 100 лет в энергетике, два десятилетия в консалтинге и около дюжины лет в маркетинге и PR.
· Наш основной офис находится в Санкт-Петербурге, однако у нас есть представители в еще трех городах мира, что позволяет нам оперативно решать возникающие у клиентов из других стран вопросы в любое время суток.
· Каждый консалтинговый или маркетинговый проект ведет опытный менеджер проектов, кроме того,  большинство проектов в процессе работы регулярно оцениваются членами нашего экспертного совета, в который входят топ-менеджеры крупных компаний, профессора ведущих ВУЗов, представители органов власти.
ЧЕМ МЫ ЗАНИМАЕМСЯ?
· Используя нашу уникальную смесь из аналитики, креатива и техники, мы помогаем компаниям добиваться успеха, занимать или возвращать лидерские позиции.
· С какими просьбами к нам обычно приходят клиенты?
«Нужно что-то менять. Срочно. Сейчас», «У нас все нормально, просто придумайте что-нибудь креативное», «У меня есть 200 тысяч тонн куриного помета…хочу получить из него электроэнергию», - С этих, и многих других фраз начинались наши обсуждения проектов с клиентами…Проектов, которые уже позволили десяткам компаний сэкономить миллионы долларов, найти инновационные решения казавшихся неразрешимыми задач, получить недоступных ранее заказчиков, заговорить с иностранными партнерами на одном языке…и даже научиться-таки вырабатывать электричество из помета.
КАКИХ РЕЗУЛЬТАТОВ МЫ ДОБИЛИСЬ?
· Доверие и рекомендации десятков клиентов из России, Китая, США и других стран.
· Повышение эффективности работы, снижение затрат, внедрение инновационных решений, выход на новые рынки — вот лишь часть задач, которые больше не стоят перед уже обратившимися к нам компаниями. 
· Постоянный рост уровня удовлетворенности клиентов. Более того, 85% наших клиентов обратились к нам снова и рекомендовали нас партнерам … 0% рекомендовали нас конкурентам =)
· Перевод десятков проектов из статусов «внедряется», «разрабатывается», «реализуется» в статусы «внедрено», «разработано», «реализовано».
Мы не «работаем» над проблемами…мы их решаем.


	ABOUT US

WHO WE ARE

· SNEG is a team of professional consultants, market researchers, advertising and PR specialists, IT specialists and engineers working together and developing solutions for most complicated business tasks presented by our customers.

· The total experience of our team exceeds 100 years in the energy sector, two decades in consulting, and about a dozen years in marketing and PR.
· Our headquarters is based in Saint Petersburg, but we also have representatives in three other cities in the world, which enables us to promptly solve any issues that our customers in other countries may encounter, at any time of the day or night.

· Every consulting or marketing project is taken care of by an experienced project manager. Besides, the major part of the projects, in the course of their development, are regularly examined by the members of our expert council that consists of the top managers of large companies, professors from the leading universities, and representatives of governmental bodies.

WHAT WE DO

· Using our unique combination of analysis, creative abilities and equipment, we help companies be successful and win or gain back their leading positions.
· What kind of requests do our customers usually come to us with?

"We need to change something. Urgently! Right now!", "Everything goes alright, just give us something creative.", "I've got 200,000 tons of chicken droppings… and I want to make electric power out of it." – this is the kind of things, as well as lots of others, that we hear from our customers and that we start discussing our projects with… The projects that have already helped dozens of companies find innovative solutions for the tasks that used to seem unsolvable, win customers that used to be unreachable, start speaking the common language with their foreign partners, and… even learn how to produce electric power out of chicken droppings.

WHAT KIND OF RESULTS WE HAVE

· Trust and recommendations from dozens of customers from Russia, China, the United States, and other countries.
· Improving efficiency, reducing costs, implementation of innovative solutions, entering new markets – these are only some of the tasks that our customers have successfully solved with our assistance.

· Permanent growth of satisfaction among our customers. Moreover, 85% of them came to us again and recommended us to their partners… None of them has ever recommended us to their competitors. (
· Dozens of projects switched from "under implementation", "under development" and "being completed" to "implemented", "developed" and "has been completed".

	SNEG СТАЛ ЧЛЕНОМ АССОЦИАЦИИ ВОЗОБНОВЛЯЕМОЙ ЭНЕРГЕТИКИ (REA)



После прохождения нами всех процедур проверки качества и подтверждения навыков, сегодня REA (Renewable Energy Association) подтвердила принятие компании SNEG в члены этой глобальной организации.

REA была основана в 2001 году в Великобритании для продвижения возобновляемой энергетики в стране. За 12 лет существования REA превратилась в одно из наиболее авторитетных международных агентств, объединяющих крупнейшие мировые компании, работающие в сфере возобновляемой энергетики.

Среди членов REA такие компании как BP Alternative Energy International Ltd, BNP Paribas Clean Energy Partners, E.ON Climate & Renewables UK Limited, Shell International Ltd, и многие другие.

Членство в REA позволяет нам не только узнавать новости из мира возобновляемой энергетики и обсуждать возникающие вопросы с крупнейшими игроками рынка, но и получать приоритетный доступ ко всей повестке дня данной организации, имея возможность отстаивать интересы России и российских производителей.


	SNEG HAS BECOME A MEMBER OF THE RENEWABLE ENERGY ASSOCIATION (REA)



As we have completed all the quality check and skills confirmation procedures, today the REA (Renewable Energy Association) acknowledged that our company had been accepted for membership at this global organization.

The REA was founded in 2001 in the United Kingdom to promote renewable energy in the country. During the 12-year period, the REA has become one of the most authoritative international agencies uniting the world's largest companies operating in the field of renewable energy.

Among the members of the REA, there are such companies as BP Alternative Energy International Ltd., BNP Paribas Clean Energy Partners, E. ON Climate & Renewables UK Limited, Shell International Ltd., and a lot of others.

The REA membership gives us the opportunity to learn the news of the renewable energy world and discuss any emerging issues with the biggest players on the market, as well as to get the priority access to the entire agenda of the organization and to be able to stand up for the interests of our own country and of other Russian companies.

	МЫ СОБРАЛИ НАШИ ОСНОВНЫЕ УСЛУГИ В ОДНОЙ ТАБЛИЦЕ.

КЛИКНИТЕ НА ЗАИНТЕРЕСОВАВШИЙ ВАС ПУНКТ ЧТОБЫ УЗНАТЬ БОЛЬШЕ. ЕСЛИ ВЫ НЕ НАШЛИ ТО, ЧТО ИСКАЛИ, — ПОЗВОНИТЕ НАМ…СКОРЕЕ ВСЕГО, МЫ ЗНАЕМ КАК ВАМ ПОМОЧЬ!

 
ДЛЯ КОМПАНИЙ ИЗ РОССИИ  
 ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ КОМПАНИЙ

МАРКЕТИНГОВЫЕ ПРОЕКТЫ

· Оценка рынков и разработка маркетинговых стратегий
· Оценка удовлетворенности клиентов и разработка программ лояльности
· Разработка и реализация маркетинговых мероприятий (участие в выставках, семинары, конференции)
· Аутсорсинг маркетинга и PR
· Разработка стратегий выхода на российский рынок
· Маркетинговые и коммуникационные стратегии
· Разработка и реализация маркетинговых мероприятий (участие в выставках, семинары, конференции и т.д.)

 КОНСАЛТИНГОВЫЕ ПРОЕКТЫ

· Оценка сотрудников и программы мотивации
· Стратегии работы с электросетевыми и энергосбытовыми компаниями
· Оценка проектов и проектный менеджмент в сфере возобновляемой энергетики
· Сопровождение работы в России
· Участие в те

HYPERLINK "http://vsneg.com/uslugi/consulting-ino/"
ндерах в России
· Регистрация компаний/аккредитация филиалов и представительств в России  

IT -РЕШЕНИЯ ДЛЯ КОНТРОЛЯ ЗА УДАЛЕННЫМ ПЕРСОНАЛОМ И МАТЕРИАЛЬНЫМИ ОБЪЕКТАМИ

· Контроль работников (проект “РевизорЪ”)
· Безопасность и контроль объектов
· Оптимизация процессов сбора данных контролерами (ЭлектроРевизорЪ)
· Контроль работников (проект “РевизорЪ”)
· Безопасность и контроль объектов
· Оптимизация процессов сбора данных контролерами (ЭлектроРевизорЪ)

	PLEASE LOOK THROUGH THE LIST OF OUR MAJOR SERVICES REPRESENTED IN THE TABLE BELOW.

CLICK THE ITEM YOU ARE INTERESTED IN TO LEARN MORE ABOUT IT. IF YOU CAN'T FIND WHAT YOU NEED, CALL US – MOST PROBABLY, WE KNOW HOW TO HELP YOU!
FOR RUSSIAN COMPANIES

FOR FOREIGN COMPANIES

MARKETING PROJECTS

· Market assessment and development of marketing solutions

· Customer satisfaction assessment and development of loyalty programs

· Development and implementation of marketing measures (participation in exhibitions, seminars, conferences, etc.)

· Marketing and PR outsourcing

· Development of strategies for entering the Russian market

· Marketing and communication strategies

· Development and implementation of marketing measures (participation in exhibitions, seminars, conferences, etc.)

CONSULTING PROJECTS

· Assessment of personnel and incentive programs

· Strategies for working with power network and power selling companies

· Project assessment and project management in the renewable energy field

· Supervision of activities in Russia

· Participation in tendering in Russia

· Registration of companies and accreditation of affiliates and representative branches in Russia

IT SOLUTIONS FOR REMOTE PERSONNEL AND PROPERTY MONITORING

· Personnel monitoring (Revizor Project)

· Security and supervision at facilities

· Optimization of the data collection process performed by supervisors (ElectroRevizor)

· Personnel monitoring (Revizor Project)

· Security and supervision at facilities

· Optimization of the data collection process performed by supervisors (ElectroRevizor)



	ОЦЕНКА РЫНКОВ И РАЗРАБОТКА СТРАТЕГИЙ
 

Запускаете новый продукт?  Выходите на новый рынок?  Или просто хотите расширить целевую аудиторию и увеличить продажи? 
 
В каждом из этих (и не только этих) случаев, маркетинговые исследования, проводимые нашими консультантами, позволят Вам принять верные управленческие решения, основывающиеся на актуальной и проверенной информации.
Мы не предлагаем типовые аналитические обзоры и не «штампуем» стратегии. Каждый проект по оценке рынка и разработке маркетингового плана уникален, однако чаще всего мы работаем по следующей схеме (возможен также заказ отдельных услуг):
Этап 1.0: Анализ тех. задания заказчика либо совместная подготовка ТЗ. 
· В ТЗ прописываются все услуги, их объем и срок исполнения, формулируются основные цели и задачи, перечисляются планируемые результаты и материалы, которые должны быть предоставлены исполнителем по окончании проекта.
Этап 1.1: Заключение договора и начало работы над проектом.
Этап 1.2: Работа над аналитической частью исследования.
· Сбор информации;
· Проведение кабинетных (анализ открытых и закрытых источников, изучение зарубежной практики) и полевых (опросы потребителей, интервью с экспертами) исследований;
· Подготовка аналитического отчета о рынке (пример структуры):
- оценка емкости рынка;
- анализ рисков;
- обзор потребителей;
- оценка конкурентной среды;
- анализ методов дистрибуции и продаж;
- прогноз развития рынка;
- вывод о наличии ниши для компании/продукта.
Этап 1.3: Презентация Обзора Рынка заказчику:
· Заказчик получает всю информацию, необходимую для принятия решения о выходе на рынок/запуске нового продукта;
Этап 1.4: Обсуждение дальнейшей стратегии:
· Принятие решения о начале работы над стратегией совместно с нашими консультантами, имеющими опыт создания маркетинговых стратегий как для старт-апов и небольших компаний, так и для транснациональных корпораций, входящих в первую десятку рейтинга Forbes.
Этап 2: Разработка практической части маркетинговой стратегии (краткосрочной и/или долгосрочной):
· Каждая маркетинговая стратегия, разработанная нами, включает в себя: 
- стратегию работы с рынком,
- стратегию эффективного взаимодействия с клиентами,
- конкурентную стратегию и ценовую политику,
- предложения по продвижению для всех групп целевой аудитории,
- обзор стратегических каналов коммуникации и способов продвижения.
· Финальным этапом работы может быть также отрисовка промо-материалов для всех выбранных видов продвижения. 
 Для каждой разработанной нами стратегии, мы бесплатно проводим мониторинг её эффективности в течение 6 месяцев

	MARKET ASSESSMENT AND STRATEGY DEVELOPMENT

Launching a new product? Entering a new market? Or simply want to enhance your target audience and increase sales?

In any of these (and not limited to these ones only) cases, the marketing researches performed by our consultants will help you make the right management decisions based on the current and well tested information.

We never offer any model analytical reviews or churn out any strategies. Every single project for market assessment or marketing plan development is unique, but most often we follow the scheme represented below (customers can request individual services from the list):

Stage 1.0. Analysis of the customer's requirements specification or its joint preparation.

· The requirements specification provides description of all the services, with their scope and performance terms, introduces the main goals and tasks, and specifies the planned results and the materials to be provided by the executor upon completion of the project.

Stage 1.1. Contract conclusion and start of the project activities.

Stage 1.2. Analytical part of the research:

· Information collection

· Armchair researches (analysis of open and closed sources, studying the foreign experience) and field researches (customer polls, interviews with experts)

· Preparation of the analytical market report (structure example):

· market volume assessment

· risks analysis

· consumers review

· competitive environment assessment

· analysis of distribution and sales methods

· market development forecast

· conclusion on the niche for the company/product

Stage 1.3. Presentation of the Market Review to the customer:

· The customer is given the whole information required to make the decision on entering the market / launching the new product.

Stage 1.4. Discussing the further strategy:

· Deciding to start the work on the strategy jointly with our consultants experienced in development of marketing strategies both for startups and small companies and also for transnational corporations included in the Forbes Top 10.

Stage 2. Development of the practical part of the marketing strategy (short-term and/or long-term):

· Every marketing strategy we develop consists of:

· strategy for working with the market

· strategy for efficient interaction with the customers

· competition strategy and pricing policy

· promotion suggestions for all the groups building target audience

· review of the strategic communication channels and ways of promotion

· The final stage may also consist in drawing the promo materials for all the chosen types of promotion.

We provide free efficiency monitoring for every single strategy we develop for a period of 6 months.

	РАЗРАБОТКА И РЕАЛИЗАЦИЯ МАРКЕТИНГОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ
Если вы уже давно махнули на маркетинг рукой и решили, что он бизнесу помочь не может, значит, вы еще не работали с нашими консультантами в области стратегического маркетинга.
Все предлагаемые нами стратегии, а также практические шаги по их реализации основаны на опыте и аналитике, все результаты нашей работы проверяемы и измеримы.
Мы уверены, что маркетинг — это не пустая трата денег, а реальный инструмент развития вашего бизнеса.
Как правило, «прикладной» маркетинг (рекламные кампании, выставки, форумы, бизнес-встречи и конференции) становится логичным продолжением сотрудничества, начавшегося с оценки рынка и разработки маркетинговой стратегии, однако, возможен также заказ отдельных услуг.  
Основные направления нашей деятельности в области «прикладного» маркетинга:
1. Участие в выставках и форумах.
Выставки — один из наиболее традиционных, и, тем не менее, эффективных способов заявить о себе в B2B секторе. Обратитесь к нам, и наши специалисты помогут вам:
· Выбрать выставки (как в России, так и за рубежом), участие в которых будет наиболее полезно для вашей компании.
· Зарегистрировать компанию в качестве участника и выбрать наиболее выгодное местоположение стенда. 
· Составить список посетителей, которых необходимо привлечь на ваш выставочный стенд, и отправить им личные приглашения.
· Разработать дизайн выставочного стенда и, основываясь на ваших пожеланиях, внести все необходимые правки.
· На время проведения выставки мы подберем промоутеров и организуем специальные мероприятия, которые позволят выделить именно ваш стенд и заставят посетителей запомнить вашу компанию.
· После выставки мы предоставим подробный отчет о медиа-эффекте, а также данные о проведенных нами опросах посетителей.
2. Разработка и создание рекламных и промо-материалов.
Мы НЕ занимаемся дизайном полиграфии, НЕ печатаем буклеты и не верстаем сайты – мы генерируем и визуализируем идеи, эффективно работающие в В2В секторе.
К нам НЕ приходят, чтобы «сделать буклет вот по такому тексту» — для этого вы с легкостью найдете специально обученных людей в сети Интернет.
К нам приходят с просьбой «найти способ привлечь внимание к компании с помощью печатной и визуальной продукции».
Мы умеем понимать заказчика с полуслова и обязательно разработаем неординарное решение любой задачи. Сочетание профессионализма и креативности специалистов SNEG — залог успеха наших заказчиков. К тому же, мы всегда гарантируем максимальный эффект при минимальных затратах.
 
	DEVELOPMENT AND IMPLEMENTATION OF MARKETING MEASURES

If you have given up marketing and decided it can never help your business, it means you have never worked with our strategic marketing consultants.

All the strategies we suggest, as well as the practical steps aimed at their implementation, are based on our experience and analysis. All the results of our work are checkable and measurable.

We are sure that marketing is not a waste of money but a real development instrument for your business.

As a rule, applied marketing (advertising campaigns, exhibitions, forums, business meetings, and conferences) becomes the logical continuation of the cooperation that started with the market assessment and marketing strategy development, however customers can reject any of the individual services.

Our major activities in the applied marketing sphere are as follows.

1. Participation in exhibitions and forums.
Exhibitions represent one of the most traditional but nonetheless effective ways to make oneself known in the B2B sector. Come to us, and our specialists will help you:

· Select exhibitions (both in Russia and abroad) that could be of particular use for your company.

· Register your company as a participant and select the most favourable location for your booth.

· Make a list of the visitors to be attracted to your booth and send them personal invitations.

· Develop the design of your booth and make all the necessary corrections basing on your requests.

· For the period of the exhibition, we will select promoters and arrange special events for you, which will make your booth notable and help the visitors better remember your company.

· After the exhibition is over, we will provide a detailed report on the media effect and the information on the customer polls we made.

2. Design and production of advertising and promotion materials.
We do NOT do polygraphic design; we do NOT print brochures or do any website makeups; we generate and visualize ideas that work efficiently in the B2B sector.

Do NOT come to us "to make a brochure with this text" – you will easily find specially trained people for that work in the Internet.

Do come to us "to find a way to draw attention to your company with the help of printed and visual materials".

We are able to catch your meaning at once, and we will certainly find a nonstandard solution for any task. The combination of professionalism and creative abilities of our specialists is the guarantee of success for our customers. Besides, we always ensure maximum effect at minimal costs.

	ОЦЕНКА ИНДЕКСА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КЛИЕНТОВ
Индекс удовлетворенности клиентов и потребителей — один из основных показателей качества работы компании.
Существует множество сложных методик оценки индекса удовлетворенности, учитывающих средневзвешенные показатели по целому ряду параметров. Использование таких методик превращает оценку удовлетворенности клиентов в сложный, долговременный и затратный процесс.  
Понимая неудобство сложных систем оценки для наших заказчиков, мы стремились найти простой, удобный и точный способ построения индекса удовлетворенности клиентов. 
Этим способом стал NPS (Net Promoter Score), разработанный несколько лет назад группой американских ученых при участии стратегических консультантов.
Ключевой вопрос всего исследования: «С какой вероятностью Вы порекомендуете нас своим друзьям?», в зависимости от ответа респонденты делятся на «промоутеров» (тех, кто будет продвигать Вашу компанию), «нейтралов» (удовлетворены, но активности проявлять не будут) и «критиков» (не удовлетворены).
После определения доли каждой из групп строятся карты работы с ними, и определяются цели и задачи компании в области увеличения степени удовлетворенности клиентов.
NPS — способ, доказавший свою эффективность в тысячах компаний. Обратитесь к нам, чтобы внедрить данный метод мониторинга индекса удовлетворенности клиентов и у вас на предприятии.

	CUSTOMER SATISFACTION INDEX ASSESSMENT

The customer and consumer satisfaction index is one of the main indicators of the quality of the company's work.

There are plenty of complicated satisfaction index assessment methods that take into consideration the average weighted values for a whole series of parameters. Applying such methods makes the customer satisfaction assessment a long, complicated and costly procedure.

Understanding quite well how inconvenient those complicated assessment systems are for our customers, we tried to find a simple, convenient and accurate way to build the customer satisfaction index.

So we chose the NPS (Net Promoter Score) developed by a group of America scientists in collaboration with strategic consultants several years ago.

The key question of the entire survey sounds as follows: How high is the probability that you will recommend us to your friends? Depending on the answer, the respondents are divided into promoters (those who will promote your company), neutrals (satisfied but will not show any activity), and critics (not satisfied).

On finding the share of each group, we build maps for further work to be performed with them and determine the goals and tasks to be fulfilled in order to improve the customer satisfaction level.

The NPS is a method that proved its efficiency in thousands of companies. Come to us to get this customer satisfaction monitoring instrument applied to your company too.

	АУТСОРСИНГ МАРКЕТИНГА И PR
Организация и поддержание эффективной работы отдела маркетинга и PR при минимальных затратах — задача, которая представляет сложности не только для небольших компаний, но и для крупных бизнесов.
Как проконтролировать и оценить эффективность работы креативных специалистов?
Сколько времени должна занимать их работа и можно ли сделать ее лучше и быстрее?
Если вы не готовы содержать значительный штат пиарщиков и маркетолов, но при этом для вас важны такие вещи, как поддержание имиджа компании, укрепление ее репутации среди сотрудников, партнеров и коллег, высокое качество промо-материалов и эффективное представление компании в прессе и сети Интернет, то услуга маркетинг- и PR-аутсорсинга – это то, что вы ищите.
Сотрудничество с нами имеет целый ряд преимуществ:
1. Вам не нужно думать о наличии нескольких дополнительных сотрудников на случай болезней и отпусков. SNEG — это команда профессионалов, работающая для вас круглый год.
2. Вам не нужно тратить деньги на офисные помещения, оргтехнику, специализированные устройства или дорогие программы для дизайнеров. Все это уже есть у нас, и мы точно знаем как всем этим пользоваться.
3. Мы ведем каталоги сувенирной и подарочной продукции, следим за акциями и качеством услуг полиграфии. С нами выбор корпоративных подарков и сувениров станет приятным развлечением для руководителей.
4. Весь маркетинг и PR проходит двойной контроль качества — со стороны менеджмента SNEG и со стороны руководства вашей компании.
Каждая компания-заказчик получает собственного клиентского менеджера, который подбирается исходя из отрасли, стратегических задач клиента и личных предпочтений заказчика.
Наш менеджер координирует работу сотрудников компании SNEG, при этом являясь единой точкой контакта для заказчика, сотрудники компании-заказчика воспринимают его как своего коллегу. Вам не придется объяснять им, что такое аутсорсинг и зачем он вам понадобился. 

	MARKETING AND PR OUTSOURCING

Organizing and maintaining the efficient operation of the marketing and PR department at minimal costs is a quite difficult task not only for small companies but also for large businesses.

How can the work done by creative specialists be controlled and assessed?

How much time should their work take and is it possible to speed it up and make it better?

If you are not ready to keep a lot of PR and market specialists in your staff but still find it very important to maintain the company's image, to strengthen its reputation among the employees, partners and colleagues, to use high quality promo materials, and to effectively present your company in mass media and in the Internet, the marketing and PR outsourcing service is exactly what you should be searching for.

You can enjoy a series of advantages in cooperation with us:
1. You do not need to think about having a few extra employees in case of vacations or sick leaves. SNEG is a team of professionals working for you all the year round.

2. You do not have to spend money for offices and their equipment, for any specialized devices or costly software for designers. We already have everything necessary, and we perfectly know how to use all that.

3. We keep catalogues of souvenirs and gifts and monitor the quality of the services provided by printing companies, as well as their campaigns. Selecting corporate souvenirs and gifts with our assistance will be an enjoyable occupation for your top executives.

4. All the marketing and PR activities are controlled both by our own managers and by those of your company.

Every customer company is given a specially appointed manager who is selected on the basis of the customer's strategic tasks and individual preferences.

Our manager coordinates the activities performed by other specialists of the SNEG Company and remains the sole contact person for the customer, and the customer company's employees consider him their own colleague. You will never have to explain to them what outsourcing means and why you need it.

	СТРАТЕГИИ ВЫХОДА НА РОССИЙСКИЙ РЫНОК 
Если вы думаете о том, чтобы начать развивать бизнес в России, то заказ проекта по разработке стратегии выхода на российский рынок — это ваш первый шаг на пути к успеху. Наши консультанты уже вывели в Россию несколько крупных иностранных производителей и накопили огромный опыт работы над подобными проектами.
Стандартное предложение по разработке стратегии выхода на российский рынок включает в себя несколько этапов:
Этап 1.0: Разработка проекта технического задания:
· В ТЗ прописываются все услуги, их объем и срок исполнения, формулируются основные цели и задачи, перечисляются планируемые результаты и материалы, которые должны быть предоставлены исполнителем по окончании проекта.
Этап 1.1: Заключение договора и начало работы над проектом.
Этап 1.2: Работа над аналитической частью исследования.
· Сбор информации;
· Проведение кабинетных (анализ открытых и закрытых источников, изучение зарубежной практики) и полевых (опросы потребителей, интервью с экспертами) исследований;
· Подготовка аналитического отчета о рынке (пример структуры):
- оценка емкости рынка,
- анализ рисков,
- обзор потребителей,
- оценка конкурентной среды,
- анализ методов дистрибуции и продаж,
- прогноз развития рынка
- вывод о наличии ниши для компании/продукта,
Этап 1.3: Презентация Обзора Рынка заказчику:
· Заказчик получает всю информацию, необходимую для принятия решения о выходе на рынок/запуске нового продукта;
Этап 1.4: Обсуждение дальнейшей стратегии:
· Принятие решения о начале работы над стратегией совместно с нашими консультантами, имеющими опыт создания маркетинговых стратегий как для старт-апов и небольших компаний, так и для транснациональных корпораций, входящих в первую десятку рейтинга Forbes.
· При необходимости к обсуждению привлекаются топ-менеджеры компаний-потенциальных клиентов в России.
Этап 2: Разработка практической части маркетинговой стратегии (краткосрочной и/или долгосрочной):
· Каждая маркетинговая стратегия, разработанная нами включает в себя: 
- стратегию работы с рынком;
- стратегию эффективного взаимодействия с клиентами;
- конкурентную стратегию и ценовую политику;
- предложения по продвижению для всех групп целевой аудитории;
- обзор стратегических каналов коммуникации и способов продвижения.
· Финальным этапом работы может быть также отрисовка промо-материалов для всех выбранных видов продвижения. 
 Для каждой разработанной нами стратегии мы бесплатно проводим мониторинг её эффективности в течение 6 месяцев

	STRATEGIES FOR ENTERING THE RUSSIAN MARKET

If you think of starting to develop your business in Russia, requesting a project for development of the strategy for entering the Russian market is your first step towards success. Our consultants have already brought several large foreign producers to Russia and accumulated a huge experience in working on projects of this kind.

Our standard offer for development of the strategy for entering the Russian market consists of several stages.

Stage 1.0. Preparation of the customer's requirements specification draft.

· The requirements specification provides description of all the services, with their scope and performance terms, introduces the main goals and tasks, and specifies the planned results and the materials to be provided by the executor upon completion of the project.

Stage 1.1. Contract conclusion and start of the project activities.

Stage 1.2. Analytical part of the research:

· Information collection

· Armchair researches (analysis of open and closed sources, studying the foreign experience) and field researches (customer polls, interviews with experts)

· Preparation of the analytical market report (structure example):

· market volume assessment

· risks analysis

· consumers review

· competitive environment assessment

· analysis of distribution and sales methods

· market development forecast

· conclusion on the niche for the company/product
Stage 1.3. Presentation of the Market Review to the customer:

· The customer is given the whole information required to make the decision on entering the market / launching the new product.

Stage 1.4. Discussing the further strategy:

· Deciding to start the work on the strategy jointly with our consultants experienced in development of marketing strategies both for startups and small companies and also for transnational corporations included in the Forbes Top 10.

· If necessary, top managers of the companies which are potential customers in Russia get involved in the dicussion.

Stage 2. Development of the practical part of the marketing strategy (short-term and/or long-term):

· Every marketing strategy we develop consists of:

· strategy for working with the market

· strategy for efficient interaction with the customers

· competition strategy and pricing policy

· promotion suggestions for all the groups building target audience

· review of the strategic communication channels and ways of promotion

· The final stage may also consist in drawing the promo materials for all the chosen types of promotion.

We provide free efficiency monitoring for every single strategy we develop for a period of 6 months.

	МАРКЕТИНГОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ И ПРОДВИЖЕНИЕ В РОССИИ 
Выход на новый рынок всегда сопряжен со сложностями — решение бюрократических вопросов, увеличение продаж, поиск клиентов и партнеров, найм иностранных сотрудников и адаптация собственного персонала. В этих условиях маркетинг часто отходит на второй план и компания просто продолжает работать в новой стране по тем же стандартам, по которым работает на домашнем рынке, что приводит не только к совершенно нерациональному распределению маркетингового бюджета и лишним тратам, но и к ущербу для имиджа компании в целом.
Специалисты-маркетологи SNEG имеют колоссальный опыт работы с иностранными компаниями в России. Мы специализируемся как на офлайн, так и на онлайн маркетинге и продвижении. 
Наши основные услуги:
1. Участие в выставках и форумах.
Выставки — один из наиболее традиционных, и, тем не менее, эффективных способов заявить о себе в B2B секторе. Обратитесь к нам, и наши специалисты помогут вам:
· Выбрать выставки, участие в которых будет наиболее полезно для вашей компании.
· Зарегистрировать компанию в качестве участника выбрать наиболее выгодное местоположение стенда. 
· Составить список посетителей, которых необходимо привлечь на ваш выставочный стенд и отправим им личные приглашения.
· Разработать дизайн выставочного стенда и, основываясь на Ваших пожеланиях, внести все необходимые правки.
· На время проведения выставки мы подберем промоутеров и организуем специальные мероприятия, которые позволят выделить именно ваш стенд и заставят посетителей запомнить вашу компанию.
· После выставки мы предоставим подробный отчет о медиа-эффекте, а также данные о проведенных нами опросах посетителей.
2. Разработка и создание рекламных и промо-материалов: буклеты, брошюры и другая полиграфия.

Мы знаем привычки и ожидания ваших российских клиентов и обязательно разработаем материалы, которые будут удобны для них.
3. Аутсорсинг маркетинга и PR — наши специалисты разработают и будут вести ваш сайт, страницы в социальных сетях, общаться с прессой и публиковать статьи в отраслевых изданиях.

Комплексная услуга аутсорсинга маркетинга и PR позволяет вам максимально эффективно работать в России и не беспокоиться об узнаваемости бренда или его репутации — эту часть мы полностью возьмем на себя.

	MARKETING MEASURES AND PROMOTION IN RUSSIA

Entering a new market always entails certain difficulties: settling bureaucratic issues, increasing sales, finding customers and partners, hiring foreign employees, and adaptation of the local personnel. In such conditions, marketing is often pushed to the background and the company simply goes on working in a new country following the same standards applicable to the home market, which not only leads to absolutely unreasonable distribution of the marketing budget and extra costs, but also damages the company's image in general.

Market specialists from SNEG possess huge experience in working with foreign companies in Russia. We specialize both in offline and online marketing and promotion.

Our major services are:

1. Participation in exhibitions and forums.
Exhibitions represent one of the most traditional but nonetheless effective ways to make oneself known in the B2B sector. Come to us, and our specialists will help you:

· Select exhibitions (both in Russia and abroad) that could be of particular use for your company.

· Register your company as a participant and select the most favourable location for your booth.

· Make a list of the visitors to be attracted to your booth and send them personal invitations.

· Develop the design of your booth and make all the necessary corrections basing on your requests.

· For the period of the exhibition, we will select promoters and arrange special events for you, which will make your booth notable and help the visitors better remember your company.

· After the exhibition is over, we will provide a detailed report on the media effect and the information on the customer polls we made.

2. Design and production of advertising and promotion materials: booklets, brochures, and other kinds of printed materials.

We know the habits and expectations of your Russian customers and we will certainly develop materials that they will find convenient and comfortable to use.

3. Marketing and PR outsourcing: our specialists will develop and support your website and social network pages and will also communicate with mass media and publish articles in trade journals.

The comprehensive marketing and PR outsourcing service allows you to work in Russia with the maximum efficiency and not to worry about how well the brand is recognizable or how good its reputation is, for this is the part of the work that we will do for you.



	СТРАТЕГИИ УВЕЛИЧЕНИЯ ПРОДАЖ И ПОИСК ПАРТНЕРОВ
Если вы твердо решили добиться успеха в России, мы рекомендуем обратить внимание на наши услуги по оценке инвестиционных проектов (особый акцент мы всегда делаем на четкое структурирование и картирование всех рисков).
Наши консультанты помогут вам определить перспективные векторы развития вашего бизнеса в России, разработают комплексную стратегию увеличения продаж и/или найдут партнеров для работы на российском рынке.
Услуги SNEG позволяют нашим клиентам (стратегическим инвесторам, производителям, компаниям, оказывающим профессиональные услуги) выбирать оптимальные методы работы и успешно классифицировать российских партнеров, избегая множества дорогостоящих ошибок. 
Мы уже помогли десяткам компаний добиться успеха в России и закрепить этот успех. Обращаясь к нам, вы получаете гарантированную защиту от рисков и максимизируете свои шансы на лидерство на российском рынке!

	SALES INCREASING STRATEGIES AND FINDING PARTNERS

If you are determined to score a success in Russia, we recommend that you should pay attention to our services of investment project assessment (we always make a special emphasis on clear structuring and mapping of all the risks).

Our consultants will help you determine the promising development vectors for your business in Russia and will develop the general sales increasing strategy and/or find you partners to work on the Russian market with.

Our services help our customers (strategic investors, producers and companies providing professional services) select the optimal working methods and successfully classify their Russian partners, avoiding lots of costly mistakes.

We have already helped dozens of companies become successful in Russia and consolidate their achievements. Coming to us, you get a guaranteed protection against risks and maximize your chances to become a leader on the Russian market!

	КОНСАЛТИНГ ДЛЯ ЭЛЕКТРОСЕТЕВЫХ И ЭНЕРГОСБЫТОВЫХ КОМПАНИЙ
Консалтинговые услуги для электросетевых и энергосбытовых компаний — наша ключевая компетенция.
Наша команда консультантов состоит исключительно из людей с десятками лет опыта в энергетике: юристов, создавших судебную практику, ставшую основой основ для всех энергосбытовых и электросетевых компаний; экономистов, финансистов и аналитиков, разработавших десятки способов увеличения капитализации компаний; бывших глав министерств, комиссий и ведомств, обладающих полным пониманием политической ситуации; профессоров ведущих университетов, способных проводить уникальные исследования в кратчайшие сроки.
Мы проводим экспертные оценки эффективности, помогаем  компаниям соответствовать постоянно меняющемуся законодательству, реализуем проекты в сфере стратегического и операционного менеджмента, проводим тренинги и семинары для топ-менеджмента.
Наш опыт работы с сетевыми и сбытовыми компаниями, ставшими лидерами в своих регионах, доказывает эффективность нашего подхода.

	CONSULTING FOR POWER NETWORK AND POWER SELLING COMPANIES

Consulting services for power network and power selling companies is our key competence.

Our consultants team only consists of people possessing dozens of years of experience in the energy sector: lawyers who established the court practice which has become fundamental for all power network and power selling companies; economists, financiers and analysts who have developed dozens of methods for capitalization improvement; former ministers and heads of commissions and divisions who have a comprehensive understanding of the political situation; and professors of the leading universities who are able to carry out unique researches within the shortest terms possible.

We perform expert efficiency assessments, help companies follow the constantly changing laws, implement projects for strategic and operational management, and hold trainings and seminars for top managers.

Our experience in working with the network and supply companies which have become the leaders in their regions proves the efficiency of our approach.

	СТРАТЕГИИ РАБОТЫ С ЭЛЕКТРОСЕТЕВЫМИ И ЭНЕРГОСБЫТОВЫМИ КОМПАНИЯМИ
Для многих наших клиентов невозможность построения прозрачных и стабильных отношений с электросетевыми и электросбытовыми компаниями является одним из главных препятствий к повышению операционной эффективности. Среди таких компаний как крупные девелоперы и промышленные предприятия, так и совсем небольшие бизнесы.
Именно в ответ на многочисленные запросы клиентов, мы разработали услугу по разработке стратегии работы с сетевыми и сбытовыми компаниями.
Наши специалисты помогут вам:
· получить мощность в срок, установленный законом;
· выиграть в судебном процессе с энергосбытовой компанией;
· перейти на новый тариф или найти нового поставщика электроэнергии. 
Каждый проект проходит предварительную оценку, мы беремся только за проекты, в которых есть хотя бы призрачный шанс на удачный исход, если шанса нет — мы обязательно скажем вам об этом до начала работы и поможем найти наилучший выход из сложившейся ситуации совершенно бесплатно.
Все проекты выполняются при участии опытных практикующих юристов крупных сетевых и сбытовых компаний. 

	STRATEGIES FOR WORKING WITH POWER NETWORK AND POWER SELLING COMPANIES

For many of our customers, the inability to establish transparent and stable relations with power network and power selling companies appears one the major obstacles in increasing the operational efficiency. Both big developers and industrial facilities and quite small businesses as well encounter such problems.

And as a response to multiple requests coming from our customers, we have established a service for development of the working strategy to be applied to cooperation with network and supply companies.

Our specialists will help you:

· get the required power within the terms established by the law;

· win legal proceedings in case of any disputes with a power selling company;

· switch to a new tariff or find a new electric power supplier.

Every project is subject to preliminary assessment, and we start working with a project only if we can see at least a delusive chance for a success, but when there are no chances at all, we will certainly let you know that before the work is started and will help find a way out of the situation absolutely free of charge.

All the projects are carried out with participation of experienced legal practitioners from large network and supply companies.

	ОЦЕНКА СОТРУДНИКОВ И РАЗРАБОТКА ПРОГРАММ МОТИВАЦИИ
Можно покупать новое оборудование и внедрять новые системы, можно инвестировать фантастические суммы в развитие бизнеса, можно даже купить все рекламные билборды в городе… Но успех компании всё равно иногда зависит наличия кофе-машины в офисе или того, как прошел последний корпоратив, ведь сотрудники – самый ценный и, одновременно, самый сложный в управлении ресурс любого предприятия.
Наш опыт в области HR-консалтинга будет полезен, если вы хотите обладать комплексной информацией о кадровом ресурсе предприятия:
· Знать в котором часу сотрудники начинают и заканчивают работу, чем конкретно занимаются в рабочее время, сколько времени действительно уходит на выполнение задачи.
· Понять, как оптимизировать структуру, чтобы избежать конфликтов отделов.
· Определить баланс между качеством и количеством персонала вашей компании.
· Выстроить систему управления персоналом, не имеющим фиксированного рабочего места.
· Найти способ избавиться от «текучки» кадров.
· Разработать эффективную систему мотивации персонала.
Консалтинговые проекты в сфере управления персоналом — одна из «визитных карточек» нашей компании. Четко структурированный и утвержденный заказчиком план проекта позволяет консультантам SNEG реализовывать проекты в кратчайшие сроки, а бесплатная помощь в реализации рекомендаций гарантирует быстроту внедрения всех предложенных нововведений.

	PERSONNEL ASSESSMENT AND DEVELOPMENT OF INCENTIVE PROGRAMS

You can buy new equipment and implement new systems, invest huge amounts in development of your business, or even buy out all the advertising billboards in your city… But anyway, the success of a company may still depend on the availability of a coffee machine in the office or on who good the latest corporate party was, for the personnel is the most valuable and, at the same time, the most complicated resource to be managed in any company.

Our experience in HR consulting will be of particular use if you want to possess comprehensive information on the human resources of your company, that is:

· To know at what time the employees start and finish their work, what exactly they do during the working hours, and how long it takes them to fulfill their tasks.

· To understand how the structure should be optimized in order to avoid conflicts between divisions.

· To find the right balance between the quality and the quantity of your employees.

· To establish a management system for the personnel without fixed working places.

· To find a way to avoid staff turnover.

· To develop an efficient personnel incentive system.

Consulting projects in personnel management is one of the "signatures" of our company. Project plans, clearly structured and approved by the customer, allows the SNEG consultants implement the projects within the shortest terms, while our assistance, provided free of charge, in realization of our recommendations guarantees prompt implementation of the suggested innovations.

	ПРОРАБОТКА И ОЦЕНКА ПРОЕКТОВ ГЕНЕРАЦИИ НА ВИЭ
Проекты генерации энергии из возобновляемых источников энергии — одни из наиболее сложных проектов генерации в России. Недостаток данных о площадях, отсутствие специалистов по технологиям, сложность оценки рисков — все это ведет к большому числу «просчетов» инвесторов.
Команда консультантов SNEG, обладающих 20-летним опытом в сфере возобновляемой энергетики, имеет значительный опыт разработки, оценки и реализации проектов в сфере ВИЭ.
Мы проводим оценку ресурсов, выбор и оценку площадок, оценку политических, экономических, социальных, технологических и экологических рисков.
Мы помогаем находить лучшие технологии, собирать уникальные кросс-функциональные команды и преодолевать бюрократические формальности.
А еще мы умеем «отсеивать» заведомо проигрышные для инвесторов проекты.
Обратитесь к нам и добейтесь успеха в сфере возобновляемой энергетики в России.

	ELABORATION AND ASSESSMENT OF GENERATION PROJECTS FOR RENEWABLE ENERGY SOURCES

Projects for energy generation from renewable sources is one of the most complicated types of generation projects in Russia. Lack of information on the spaces, absence of technological specialists, and difficulties in risk assessment are the factors causing investors to make a big number of "miscalculations".

The team of SNEG consultants possessing a 20-year experience in the renewable energy field also has a considerable experience in development, assessment and implementation of projects for renewable energy sources.

We perform assessment of resources, along with selection and assessment of sites, assessment of the political, economical, social, technological, and ecological risks.

We help you find the best technologies, gather unique cross-functional teams, and overcome bureaucratic formalities.

And we are also able to "sift out" projects known as disadvantageous for investors.

Come to us and score a success in Russia!

	СОПРОВОЖДЕНИЕ РАБОТЫ В РОССИИ
SNEG предоставляет полный пакет услуг для компаний-нерезидентов российского рынка на всех этапах ведения бизнеса в России — от первых шагов до развития собственной сети по всей стране.
Мы имеем колоссальный опыт работы с иностранными компаниями и обязательно сможем помочь вам добиться успеха на российском рынке.
Мы помогаем нашим клиентам принимать управленческие решения, учитывающие особенности законодательства Российской Федерации – от выбора формы деловой активности до разработки пакета договоров и дальнейших консультаций по вопросам действующего законодательства и судебной практики.
Наши юристы тесно взаимодействуют со специалистами в области экономического и управленческого консультирования, что позволяет оказывать комплексные услуги с полным пониманием специфики деятельности организации.
Вопросы, которые мы помогаем решать нашим клиентам:
Дью Дилидженс
Работу с иностранными партнерами, особенно на первоначальном этапе,  могут осложнять языковые и культурные  различия,  специфические  нормы и принципы финансового учета и отчетности, непрозрачные структуры бизнеса ваших контрагентов и часто непонятные бизнес-модели.
SNEG проведет для вас полноценное исследование (due diligence) компании/группы компаний, которая представляет для вас интерес. Мы используем как открытые, так и закрытые источники, уделяя особое внимание отзывам топ-менеджеров и отраслевых специалистов.
Вот лишь краткий список случаев, в которых вам могут понадобиться услуги due diligence: начало работы компании за рубежом; анализ потенциальных партнеров в России; проверка надежности и платежеспособности своего контрагента из России.
Ведение переговоров
Кросс-культурные различия часто становятся причиной провала даже тех сделок, которые «обречены на успех». Неумение вовремя понять мотивы или цели партнера, нежелание идти на уступки, стремление «победить любой ценой», языковой барьер или изначальное недопонимание – все это может привести к срыву важной сделки.
Основой подготовки к переговорам в России являются наши тренинги. Однако, если времени остается совсем мало и учиться уже некогда, наши специалисты проведут «Экстренную подготовку к переговорам с россиянами» — совместно с консультантами SNEG вы разработаете позиционный документ, в котором будут прописаны минимальная и максимальная позиции, определены возможные уступки и оценен вес каждой из них для второго участника переговоров; после этого вы узнаете о кросс-культурных различиях, а также роли алкоголя в переговорах, о том, почему русские всегда опаздывают, о том, как они принимают решения и сдержат ли слово. Наши консультанты также проведут с вами пробные переговоры, чтобы убедиться, что все команда готова к началу реальной дискуссии.
Если проведение деловых переговоров требует присутствия переводчика, мы готовы предоставить профессионалов высокого класса. Кроме того, можем сами присоединиться к процессу и «подыграть» вам, чтобы вы быстрее добились результата.
Логистический консалтинг
Почему привезти товар иногда оказывается дороже, чем произвести?
Что за бумаги требует российская таможня, и в чем разница между российскими портами?
Сокращение логистических издержек – один из наиболее быстрых способов значительно повысить эффективность компании и маржинальность бизнеса.
Вам нужен логистический консалтинг от SNEG, если вы хотите:
· оптимизировать цепочки поставок;
· повысить продуктивность работы складских помещений;
· сократить сроки выполнения заказа;
· увеличить эффективность использования транспортных средств;
· осуществлять планирование, учет и контроль процессов, связанных с отгрузкой и доставкой  грузов в режиме реального времени;
· обеспечить надежность работы всего логистического комплекса;
· рассматриваете возможность выхода на международный рынок.
Наша команда сотрудничает с судоходными  и  автотранспортными компаниями, портами, а также с авиалиниями и железнодорожными перевозчиками. Мы предложим вам наиболее эффективные решения, поможем завоевывать, удержать или возвратить лидерские позиции.

	SUPERVISION OF ACTIVITIES IN RUSSIA
We offer a complete package of services for non-resident companies on the Russian market at all stages of their business in Russia: from the very first steps to establishing a network all over the country.

We have a huge experience in working with foreign companies, and will surely help you become successful on the Russian market.

We help our customers make managerial decisions with the peculiarities of the Russian laws taken into account: starting from selection of the form of incorporation and up to preparation of contact packages and further instructions on the currently applicable laws and judicial practice.

Our lawyers work in a close contact with specialists in economical and management consulting, which enables us to provide comprehensive services, with full understanding of the specific features of any company.

Here is the list of the issues that we help our customer get settled.

Due diligence

Working with foreign partners, at initial stages in particular, can be hampered by language and cultural differences, specific accounting norms and principles, non-transparent business structures of your counter agents, and often unclear business models.

We will perform a comprehensive survey for you (due diligence) of the company or group of companies that is of interest to you. We use both open and hidden sources and pay special attention to the opinions of top managers and specialists in the industry.

Here is just a short list of the occasions when you might need the due diligence service: start of the company's operations abroad, analysis of the potential partners in Russia, verification of the reliability and financial responsibility of a counter agent from Russia.

Negotiating

Cultural differences often become the reason for failure even for the deals which may seem "doomed to success". The inability to timely understand your partner's motives or goals, unwillingness to compromise, urge for "winning at any cost", language barrier, or initial mutual misunderstanding – these are the factors that may lead to a breakdown of an important deal.

Our trainings should be the basis of your preparations for negotiating in Russia. However, when you are in a real hurry and have no time for learning, our specialists will provide you with the course of "Extreme training for negotiating with Russians": in collaboration with our consultants, you will prepare a positioning document providing descriptions of your minimal and maximum positions and possible compromises, along with assessment of each of them for the second party; then you will learn about the cultural differences and the role of alcohol in negotiations, you will be told why Russians are always late for meetings and about the way they make decisions, and whether they will keep their word. Our consultants will also hold some test negotiations with you, in order to make sure that all your team is ready to start real discussions.

In case your business talks require presence of an interpreter, we are ready to provide you with services of highly skilled professionals. Besides, we can join your talks ourselves and "play into your hand" so that you could reach the desired result more quickly.

Consulting in logistics

Why does importing goods sometimes turn out to be more expensive than producing it?

What kind of papers are required by the Russian customs and what are the differences between Russian ports?

Reducing logistic costs is one of the fastest ways to considerably improve the efficiency of your company and your business margin.

You do need consulting in logistics provided by SNEG if you wish to:

· optimize the delivery chains

· improve the efficiency of warehouse operations

· reduce the order fulfillment terms

· improve the efficiency of the vehicles used

· plan, record and monitor the operations related to goods dispatching and delivering in the real time mode

· ensure reliability of the activities of the entire logistic complex

· and if you examine the possibility of entering the international market

Our team cooperates with shipping companies, motor carriers, ports, airlines, and railway carriers. We will offer the most effective solutions and help you win, maintain or gain back the leading positions.

	УЧАСТИЕ В ТЕНДЕРАХ. ИНФОРМИРОВАНИЕ О ЗАКУПКАХ
Согласно статистике, 50% российских компаний хотели бы принимать участие в тендерах. Согласно нашей аналитике, доля иностранных компаний, желающих участвовать в тендерах на территории РФ стремится к 100%.
Тем не менее, у большинства компаний дальше намерения дело не идет (находятся партнеры и партнеры партнёров, которые в итоге и подают тендерную заявку). Это вполне объяснимо: участие в тендерах достаточно сложное мероприятие. Предложить хороший товар или услугу по низкой цене зачастую бывает мало. Половину успеха составляет обеспечение юридическо-бюрократической поддержки участия в тендере. Необходимо тщательно подготовить документацию, правильно подать заявку и учесть множество законодательных нюансов.
Для участия в электронных аукционах придется осуществить ряд дополнительных действий: получить электронную цифровую подпись, пройти аккредитацию на электронных торговых площадках, разобраться с интерфейсом системы конкретной площадки и т.п.
Специалисты SNEG помогут не только получить доступ к тендерным площадкам, но и предоставят консультации по тендерному законодательству, обучат ваших специалистов пользоваться тендерными площадками и заполнять заявки на участие в тендере.
Кроме того, возможно предоставление «Абонентского обслуживания тендерной деятельности» — на регулярной основе наши специалисты будут присылать вам всю информацию о проводимых в России тендерах по интересующей вас тематике, помогать с подачей заявок и заключением договоров.
Иностранные компании, заключившие с нами договоры на предоставление «Абонентского обслуживания тендерной деятельности», получают возможность не только всегда быть в курсе закупок, но и контролировать своих партнеров и дистрибьютеров. Для всех иностранных производителей работа с нами ведет к немедленному увеличению продаж (как прямых, так и через посредников) в России.

	PARTICIPATION IN TENDERING. INFORMATION ON PURCHASES

According to the statistics, 50% of the Russian companies would like to participate in tendering. And according to our own analysis, the share of foreign companies wishing to participate in tendering in Russia is tending to 100%.

However, the majority of such companies never proceed further than expressing intentions: they find partners and partners' partners who actually apply for tenders themselves. This seems quite explainable, as participation in tendering is rather a complicated thing. Sometimes it is not enough to offer a good service or product at a low price. Half of the success may be ensured by legal and bureaucratic support for your participation in a tender. Hence, you need to have your documents thoroughly prepared and your application correctly submitted, along with a lot of various legal issues taken into consideration.

To participate in electronic tenders, you will have to fulfill a series of additional tasks: obtain a digital signature, get accredited at the electronic tendering sites, sort the things out in the system interface of a particular site, etc.

SNEG specialists will help not only get access to tendering sites but also provide you with consultations on the tendering laws and will train your specialists to use those tendering sites and fill in applications for participation in tenders.

Besides, we can also offer you regular tendering services: on a regular basis our specialists will send you comprehensive information about the tenders held in Russian and related to your business and will assist in submitting applications and concluding contracts.

Foreign companies that conclude a contract with us for the regular tendering services get the opportunity to be always well informed about purchases and to monitor their partners and distributors. Every foreign manufacturer cooperating with us always gets its Russian sales increased immediately, both direct sales and those through resellers.

	АККРЕДИТАЦИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВ. РЕГИСТРАЦИЯ ФИЛИАЛОВ
Началом самостоятельной работы любой иностранной компании в России является аккредитация представительства, регистрация филиала или учреждение нового юридического лица с участием иностранного капитала.
От первоначального выбора формы работы во многом зависит удобство взаимодействия с клиентами и партнерами в России, а также центральным офисом компании за рубежом.
Наши консультанты расскажут о специфике всех форм работы в России, помогут подобрать оптимальную модель и, конечно, возьмут на себя сбор всех бумаг и решение всех проблем, возникающих в процессе регистрации иностранной компании в министерствах и ведомствах РФ.
Сотрудничество с нами осуществляется по следующей схеме:
1. Мы присылаем вам опросники и формы, которые вы заполняете.
2. Мы заполняем все бумаги и отправляем их вам для подписания и нотариального заверения. После получения оригиналов документов мы сами относим их во все министерства и ведомства.
3. Пока документы находятся в государственных органах на утверждении, мы предоставляем вам список свободных и освобождающихся офисных площадей и квартир для сотрудников, среди которых вы выбираете оптимальный вариант.
4. Вы приезжаете в Россию, где вам предоставляются ключи, карты и необходимые документы.
5. Глава представительства/филиала направляется в банк для открытия счета.
6. Сотрудники и их семьи посещают семинар «Интеграционная неделя»
7. В течение 6 месяцев с начала работы мы бесплатно отвечаем на все возникающие у вас вопросы.
Таким образом, с нашей помощью аккредитация представительств иностранной компании заметно упрощается. Правовые документы будут оформлены и поданы на рассмотрение в короткие сроки. Всю бумажную работу мы берем на себя, поэтому у вас остается больше времени на открытие и развитие бизнеса, на решение стратегических задач и работу по увеличению прибыли.

	ACCREDITATION OF REPRESENTATIVE BRANCHES. REGISTRATION OF AFFILIATES

For any foreign company, starting independent activities in Russia is always about accreditation of a representative branch, registration of an affiliate, or establishing a new legal entity with foreign capital.

The ease of interaction with customers and partners in Russia, as well as with the headquarters outside of the country, mainly depends on the choice of the form of operation.

Our consultants will tell you about the specific features of all forms of operation in Russia and help you select the one which is optimal for you. They are also able to collect all the required documents and solve all kinds of problems that may arise when registering a foreign company at different Russian ministries and authorities.

Our cooperation scheme is as follows

1. We send you questionnaires and forms to be filled in.

2. We fill in all the required papers and send them to you to in order have them signed and notarized. Upon receiving the originals of the papers, we take them all ourselves to the ministries and authoritative bodies.

3. While the documents are being examined by governmental authorities, we give you a list of free or soon becoming free offices and apartments for your employees for you to select the optimal variants.

4. You come to Russia where you get keys, cards, and the necessary documents.

5. The head of your representative office or affiliate goes to a bank to open an account.

6. Your employees and their families attend our seminar titled Integration Week.
7. Within a 6-month period after the start of your work here, we give free consultations on any issues that you might be interested in.

Thus, with our assistance, you get your representative branch accreditation procedure considerably simplified. All the legal documents will be drawn up and submitted for approval within the shortest terms possible. We undertake all the paperwork, so you have more time to establish and develop your business and to fulfill your strategic tasks for increasing your profit.

	Работая с российскими и иностранными энергетическими компаниями, мы поняли, что комплексные проекты по оптимизации невозможны без внедрения современных IT-решений, позволяющих компаниям эффективно управлять ресурсами и персоналом.
К сожалению, мы не нашли на рынке готовых решений, полностью отвечающих потребностям российских энергетических компаний, что заставило нас заняться собственными разработками совместно с командой IT-разработчиков Санкт-Петербургского Института Механики и Точной Оптики.
Все решения, разрабатываемые нашей командой, объединены под общим брендом «РевизорЪ» и под общей идеей: дать возможность компаниям более эффективно контролировать удаленные объекты, а также персонал, выполняющий регламентные работы.
Главная задача разрабатываемых нами решений — сокращение издержек при одновременном повышении управляемости бизнеса.
Вы всегда можете позвонить нам, чтобы узнать больше о наших IT-разработках, а также мы рекомендуем посмотреть наши презентации:


	Working with Russian and foreign energy supply companies, we realized that complex optimization projects cannot be performed without implementing modern IT solutions which enable the companies to efficiently manage their resources and personnel.

Unfortunately, we were unable not find any ready-to-use solutions available on the market, which could meet the needs of the Russian energy supply companies. So we decided to start developing our own projects in collaboration with the team of IT developers from St. Petersburg University of Information Technologies, Mechanics and Optics.

All the solution developed by our team are united under the common Revizor brand and with the common idea: to enable companies to efficiently manage their remote facilities and the personnel performing the routine activities.

The main task of the solutions we develop is minimizing the costs with the simultaneous improvement of the business manageability.

You can always call us to learn more about our IT solutions and we also recommend viewing our presentations.



	СФЕРА: Стратегический консалтинг для российских компаний

ЗАКАЗЧИК: Электросетевая компания (центральная Россия)

ЗАДАЧА: Оценить китайских производителей высоковольтного оборудования. Разработать стратегию взаимодействия с ними.

Стратегия работы с Китаем

Стратегия работы с китайскими производителями

В рамках общей стратегии повышения эффективности одной из крупнейших электросетевых компаний России требовалось сократить затраты на закупки высоковольтного оборудования без ущерба для надежности сетей.

Отдел закупок компании уже давно присматривался к китайским производителям, однако не мог убедить «технарей» начать пилотные внедрения. Менеджментом было принято решение о проведении комплексной оценки китайских производителей при помощи внешних консультантов.

Итог: посещение техническими специалистами клиента заводов и объектов в Китае, оценка ими уровня производств. Разработка стратегии постепенного внедрения оборудования китайского производства на объектах компании.


	FIELD: Strategic consulting for Russian companies

CUSTOMER: Power network company (Central Russia)

TASK: Assessment of Chinese high voltage equipment manufacturers, development of the interaction strategy

Strategy for cooperation with China

Strategy for cooperation with Chinese manufacturers

In the context of the general efficiency improvement strategy of one of Russia's biggest power network companies, it was required to minimize the costs of purchasing high voltage equipment without decreasing the reliability of the networks.

The department of purchases has been considering the Chinese manufacturers for quite a long time but could not convince the technical specialists to start pilot implementations. The management decided to perform a general assessment of the Chinese manufacturers with the help of third-party consultants.

Result: The technical specialists of the customer company visited plants and facilities in China and assessed their manufacturing level. A strategy for gradual implementation of the Chinese equipment at the company's facilities is being developed.

	СФЕРА: проектный менеджмент и оценка проектов

ЗАКАЗЧИК: администрация муниципального района

ЗАДАЧА: Комплексная оценка проекта генерации на базе возобновляемых источников энергии (ветрогенерация, гидрогенерация, биотопливо)

ВИЭ. Оценка проекта

Оценка концепции внедрения ВИЭ на Северо-Западе России

Специалисты SNEG были привлечены администрацией одного из районов Северо-Запада России для комплексной оценки возможности широкомасштабного внедрения ВИЭ в районе.

Был проведен комплексный анализ, администрации представлены подробные отчеты с картами и оценками возможных проектов.

Начата предпроектная подготовка по одному из предложенных проектов.


	FIELD: Project management and project assessment

CUSTOMER: Administration of a municipal district

TASK: General assessment of a generation project based on renewable energy sources (wind powered generation, water powered generation, biofuel)

Renewable energy sources. Project assessmemt

Assessment of the concept for implementation of renewable energy sources in the North-West of Russia

SNEG specialists were invited by the administration of one of the districts in the North-West of Russia to perform a general assessment of the possibility of large-scale implementation of renewable energy sources in the district.

We performed a comprehensive analysis and provided the administration with detailed reports accompanied with maps and assessments of possible projects.

They have started pre-project preparations for one of the suggested projects.

	СФЕРА: внедрение IT-решений в сфере контроля за персоналом, работающим удаленно (проект "РевизорЪ")

ЗАКАЗЧИК: энергосервисная компания "Энергоконтроль"

ЗАДАЧА: оптимизация процесса сбора показаний, снижение числа ошибок, контроль за персоналом, возможность построения управленческой отчетности по снятию показаний счетчиков электроэнергии

Эффективное снятие показаний

IT решение для контролеров, снимающих показания счетчиков электроэнергии

В рамках работы над проектом по оптимизации затрат, менеджменту ООО «Энергоконтроль» было предложено осуществить пилотное внедрение IT-продукта «ЭлектроРевизорЪ» — программы для смартфонов, позволяющей контролерам более эффективно снимать показания счетчиков электроэнергии.

По итогам пилотного внедрения в одном из 18 районных отделений, были повышены нормативы для контролеров, снизилось число ошибок из-за человеческого фактора, а менеджмент получил возможность легкой  и объективной оценки сотрудников.

Руководством компании принято решение о внедрении «ЭлектроРевизора» во всех 18 отделениях.

	FIELD: Implementation of IT solutions in remote personnel management (Revizor Project)

CUSTOMER: Energocontrol Power Service Company

TASK: optimization of the indications collection process, minimization of errors, personnel supervision, possibility to a management reporting system on collection of the indications of electric power consumption meters

Efficient indications collection

IT solution for inspectors collecting the indications of electric power consumption meters

In the course of the work on the costs optimization project, we suggested that the Energocontrol Company should carry out a pilot implementation of our IT product, ElectroRevizor, a smartphone application allowing inspectors to collect the indications of electric power consumption meters more efficiently.

Resulting from the pilot implementation, in one of the 18 regional divisions, they managed to increase the norms for their inspectors and reduce the number of human-caused errors, while the management found the opportunity to assess their personnel easily and impartially.

The management decided to implement the ElectroRevizor system at all the 18 divisions.

	СФЕРА: сопровождение иностранных компаний

ЗАКАЗЧИК: Sieyuan Electric

ЗАДАЧА: выбор формы работы в России, получение всей документации, регистрация компании и сотрудников, адаптация персонала к работе в России

Старт в России «под ключ»

Юридическая и консалтинговая поддержка выхода на российский рынок

После окончания консалтинговой части проекта по выходу на российский рынок, менеджмент Sieyuan принял решение об открытии подразделения компании в РФ.  Перед нами был поставлен ряд  задач:

· выбор оптимальной формы работы в России (решение: аккредитация представительства);
· оформление всех документов в Министерстве Юстиции и внебюджетных фондах РФ;
· получение разрешений на работу для иностранных специалистов;
· поиск офиса в Москве;
· проведение интеграционной недели для китайских специалистов.
Итог проекта: передача заказчику полного пакета документов для работы в России, адаптация и интеграция иностранных специалистов.


	FIELD: Support for foreign companies

CUSTOMER: Sieyuan Electric

TASK: Selection of the operation form in Russia, obtaining all the required documents, company and personnel registration, personnel adaptation for working in Russia

Turnkey start in Russia

Legal and consulting support for entering the Russian market

Upon completion of the consulting part of the project for entering the Russian market, the management of the Sieyuan Company decided to open a division in Russia. We were to perform the following tasks:

· selection of the optimal operation form in Russia (it was decided to get an accredited representative division)
· preparation of all the required documents at the Ministry of Justice and non-budget foundations of Russia
· obtaining work permits for foreign specialists
· selection of an office in Moscow
· holding an integration week for the Chinese specialists
Project summary: the customer received the full package of the documents required for work in Russia and got their specialists adapted and intergrated.

	СФЕРА: операционный консалтинг

ЗАКАЗЧИК: энергосервисная компания "Энергоконтроль" 

ЗАДАЧА:  разработка и внедрение в 18 филиалах компании системы мотивации и оценки персонала на основе KPI.

Мотивация и оценка персонала

Разработка системы мотивации и оценки персонала для компании с 18-ю филиалами

Осенью 2012 года к нам обратилась энергосервисная компания «Энергоконтроль», работающая на территории Ленинградской области. Наличие 18 географически удаленных друг от друга отделений, стремительный рост и разнообразие оказываемых услуг компании сказались на управляемости бизнеса, чем был обеспокоен генеральный директор.

Перед нашими консультантами была поставлена комплексная задача: проанализировать структуру компании и внести необходимые изменения, выявить оптимальное число персонала и предложить методы снижения штатной численности, а также разработать новую систему мотивации и оценки персонала (от электромонтеров до топ-менеджеров).

Результат: задачи выполнены, заказчик приступил к реализации предложенных мер.

	FIELD: operational consulting

CUSTOMER: Energocontrol Power Service Company

TASK: Development and implementation of a system for KPI-based personnel incentives and assessment at the 18 regional divisions of the company

Personnel incentives and assessment

Development of a system for personnel incentives and assessment for a company with 18 regional divisions

In autumn 2012, Last autumn we got a request from the Energocontrol Power Service Company that operates in the territory of Leningrad Oblast. The presence of 18 regional divisions located far from each other and the swift growth and diversity of the services provided by the company produced an impact on the business manageability, which caused concern to the general manager.

Our consultants faced a complex task: to analyze the company's structure and make the necessary changes, to determine the optimal number of employees and suggest ways to reduce it, and to develop a new system for personnel incentives and assessment (from electricians to top managers).

Result: the tasks fulfilled; the customer started implementation of the suggested measures.

	СФЕРА: маркетинговые проекты

ЗАКАЗЧИК: Sieyuan Electric

ЗАДАЧА: В рамках реализации маркетинговой стратегии компании Sieyuan в России требовалось выбрать отраслевую выставку и представить на ней компанию рынку. Девизом проекта стала фраза "Не бывает второго шанса произвести первое впечатление".

Эффективное участие в выставке

Участие Sieyuan Electric в выставке "Электрические Сети России" "под ключ"

Выставка «Электрические сети России» — одно из крупнейших и старейших мероприятий в области электроэнергетики в России, на котором ежегодно представляют свою продукцию сотни производителей со всего мира. Именно это стало причиной выбора данного мероприятия для первой масштабной презентации Сиюань.


	FIELD: Marketing projects

CUSTOMER: Sieyuan Electric

TASK: In the course of implementation of their marketing strategy, the Sieyuan Company needed to select a branch-wise exhibition in Russia and introduce the company to the market there. The motto for the project was There's no second chance to produce the first impression.

Effective participation in the exhibition

Turnkey participation of Sieyuan Electric in the Russian Power Networks Fair

The Russian Power Networks Fair is one of the biggest and oldest events in the electric power industry of Russia, where hundreds of companies from all over the world introduce their products every year. This was the reason for choosing this event for the first large-scale presentation of the Sieyuan Company.

	СФЕРА: проектный менеджмент

ЗАКАЗЧИК: Синявинская птицефабрика (Ленинградская область).

ЗАДАЧА: Технологическая и инвестиционная проработка проекта генерации электроэнергии путем сжигания куриного помета.

Электричество из куриного помета 

Инжиниринговый проект для Синявинской птицефабрики 

Весной 2012 года к нам обратился собственник одной из крупнейших птицефабрик Ленинградской области с очень нестандартной просьбой — найти технологию, которая позволит генерировать электроэнергию из куриного помета. Технология получения электроэнергии из биогаза была «забракована» сразу же, так как биогаз не позволяет избавиться от самого помета, а именно это (вопросы экологии и утилизиации) и являлось главной целью клиента.

За несколько месяцев мы нашли варианты подходящих технологий, провели биологическую оценку имеющегося «топлива», а также финансовую оценку инвестиционной составляющей проекта. В настоящее время проект находится в стадии оценки региональными властями и инвесторами.


	FIELD: Project management

CUSTOMER: Sinyavinskaya Poultry Farm, Leningrad Oblast

TASK: Technological and investment examination of a project for electric power generation by means of burning chicken droppings

Electric power out of chicken droppings

Engineering project for the Sinyavinskaya Poultry Farm

In spring 2012, the owner of one of the biggest poultry farms in Leningrad Oblast came to us with a really extraordinary request: to find a technology that would produce electric power our of chicken droppings. The technology that allows generating power from biogas was rejected right away as using biogas does not give the opportunity to get rid of the droppings themselves, and this was exactly the main goal expressed by the customer: to find a solution for the ecological and utilization issues.

In a period of several months, we found a few technological methods and performed biological evaluation of the available "fuel", as well as financial assessment of the investment constituent of the project. The project is currently being examined by the regional authorities and investors.

	СФЕРА: стратегический консалтинг

ЗАКАЗЧИК: Sieyuan Electric

ЗАДАЧА: Разработка стратегии выхода китайского производителя электрооборудования – компании Sieyuan Electric на российский рынок электрооборудования.

Разработка стратегии выхода на российский рынок 

Между компаниями «СНЕГ» и «Sieyuan Electric» заключено долгосрочное соглашение о комплексной поддержке в процессе выхода Sieyuan на российский рынок.

Нами был разработан комплексный маркетинговый план и план развития продаж, организованы встречи топ-менеджмента Сиюань с главами крупнейших российских энергетических компаний, согласовано участие с докладами и стендами в отраслевых выставках и конференциях (форум «UpGrid» 2012, выставка «Электрические Сети России» 2012), начат процесс аккредитации представительства компании в России.


	FIELD: Strategic consulting

CUSTOMER: Sieyuan Electric

TASK: Development of a strategy for an electrical equipment manufacturer from China, the Sieyuan Electric Company, for entering the Russian market

Development of a strategy for entering the Russian market

SNEG and Sieyuan Electric concluded a long-term agreement on comprehensive support provided to the Sieyuan Electric Company for their entering the Russian market.

We developed a general marketing plan and a sales development plan, arranged meetings between the Sieyuan top managers and the heads of the biggest companies of the Russian energy sector, agreed on participation with reports and booths in branch-wise exhibitions and conferences (UpGrid 2012 Forum, Russian Power Networks 2012 Fair), and started the procedure of getting the company's representative division accredited in Russia.

	СФЕРА: обучение персонала

ЗАКАЗЧИК: РКС-Энерго

ЗАДАЧА: эффективно внедрить купленную систему электронного документооборота в 18 районных отделения, обучить персонал пользованию системой, разработать полностью кастомизированные обучающие материалы для новых сотрудников.

Система электронного документооборота доступным языком 

К нам обратился наш теперь уже постоянный заказчик — компания РКС-Энерго с просьбой провести тренинги по пользованию системой электронного документооборота «DocsVision» для персонала районных отделений.

Специфика задачи состояла в значительной кастомизации изначального продукта «DocsVision» (то есть требовалось разработать полностью уникальную модель обучения, не отталкивающуюся от стандартных презентаций разработчика). Кроме того, пожеланием заказчика была простота восприятия информации и возможность использовать предоставленные материалы для обучения новых сотрудников.

Итог работы: создана уникальная обучающая презентация, проведены тренинги во всех районных отделениях компании, разработаны материалы для обучения новых сотрудников.

	FIELD: Personnel training

CUSTOMER: RKS-Energo Company

TASK: Effective implementation of the purchased electronic documents circulation system at 18 regional divisions, personnel training for using the system, preparation of totally customized training materials for new employees

Electronic documents circulation system in plain words

The RKS-Energo, which has already become one of our permanent customers, came to us with a request to hold trainings on using the DocsVision Electronic Documents Circulation System for the personnel of the regional division.

The specific thing about the task was the considerable customization of the original version of the DocsVision System, i. e. we had to develop a totally unique training model, without basing on the standard presentations provided by the software developer. Besides, the customer wanted the information to be easily perceivable and the materials to be used for providing the training to new employees.

Result: we created a unique training presentation, held the trainings at all the regional divisions of the company, and developed materials for providing the training to new employees.




