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Объект исследования ― малый бизнес в Республике Беларусь.

Предмет исследования ― особенности развития малого бизнеса в зарубежных странах и в Республике Беларусь.

Цель работы: исследовать зарубежный и национальный опыт развития малого бизнеса для определения основных проблем и перспектив развития малого бизнеса в Республике Беларусь.
Методы исследования: описания, систематизации, классификации, аналитический метод, метод сравнительного анализа, статистический, графический, метод сбора фактов.

Исследования и разработки: проведен анализ проблем развития малого бизнеса в Республике Беларусь, в результате которого выявлены основные проблемы, а также предложены перспективы его функционирования на современном этапе.
Элементы научной новизны: сформулированы основные проблемы развития малого бизнеса в Республике Беларусь и определены перспективы их решения.
Область возможного практического применения: лекции, семинарские занятия.

Апробация (внедрение): сообщение на научном кружке, выступление на поточной конференции по итогам года, выступление на университетской конференции.

Результаты внедрения: акт о внедрении в учебный процесс.

Технико-экономическая, социальная и экономическая значимость: выявление проблем развития малого бизнеса необходимо, для того чтобы: повысить уровень благосостояния населения, создания новых рабочих мест, стимулирования инновационной деятельности и т.д.
Автор работы подтверждает, что приведенный в курсовой работе расчётно-аналитический материал правильно и объективно отражает состояние исследуемого процесса, а все заимствованные из литературных и других источников теоретические, методические положения и концепции сопровождаются ссылками на их авторов.
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 Введение
Переход к рыночным отношениям поставил пред обществом множество сложных задач, среди которых важное место занимает развитие предпринимательства, играющее незаменимую роль в достижении экономического успеха. Историей доказано: предпринимательство было и будет основным компонентом экономической системы того общества, которое называет себя цивилизованным. 

Предпринимательство является основой инновационного, продуктивного характера экономики, обеспечивает освоение новых перспективных производств, способствует вытеснению устаревших. 

Мировой опыт показывает насколько велика роль малого бизнеса как фактора ускорения формирования рыночной среды, перестройки экономики в целях более полного удовлетворения спроса потребительских, промышленных товаров и услуг, выработки и культивирования предпринимательских навыков. И первый опыт развития малого бизнеса в Республики Беларусь, Российской Федерации, Украине и других странах СНГ подтвердил это. 

В настоящее время в экономике развитых стран мира функционируют одновременно крупные, средние и малые предприятия, причем последние два вида преобладают. Малый бизнес совместно с крупными предпринимательскими структурами и государственным сектором представляет единое целое, и нельзя отрицать его важную роль в развитии экономики, как отдельных стран, так и в мировой торговле.
Основной целью курсовой работы является изучение зарубежного и национального опыта развития малого бизнеса для определения основных проблем и перспектив развития малого бизнеса в Республике Беларусь.

Для достижения поставленной цели курсовой работы необходимо решить следующие задачи:

1. дать характеристику малому бизнесу и определить его роль в экономике;

2. проанализировать факторы и мотивы развития предпринимательства в малом бизнесе;

3. изучить виды, субъекты и формы предпринимательства в малом бизнесе.

4. проанализировать функционирование и развитие малого бизнеса в странах  с рыночной экономикой  на примере США;

5. дать анализ функционирования и развития малого бизнеса в странах с трансформационной экономикой на примере Швеции и России;

6. провести анализ развития малого бизнеса в Республике Беларусь в пореформенный период;

7. дать оценку современного состояния малого бизнеса в Республики Беларусь;

8. выявить проблемы и перспективы развития малого бизнеса в Республике Беларусь;

9. разработать направления активизации развития малого бизнеса в Республике Беларусь.

Объектом исследования курсовой работы выступают проблемы развития малого бизнеса в Республике Беларусь.
Предмет исследования – особенности развития малого бизнеса в зарубежных странах и в Республике Беларусь.

Глава 1. Теоретические основы организации и функционирования малого бизнеса в рыночной экономике
1.1 Характеристика малого бизнеса и его роли в экономике
Значительный вклад в разработку теории предпринимательства внес А. Смит. В его работе «Исследование о природе и причинах богатства народов», он проанализировал важнейшие проблемы развития экономики, считая, что экономика – это система, в которой действуют объективные экономические законы, поддающиеся познанию.
Предприниматель, по Смиту, - это собственник капитала, который ради реализации какой-то коммерческой идеи и получения прибыли идет на экономический риск.  Согласно его мнению, предприниматель большей частью является капиталистом. А. Смит – первый ученый экономист, наиболее комплексно исследовавший вопросы предпринимательства с учетом уровня развития экономической жизни в середине XVIII в.
В экономике понятие «бизнес» и «предпринимательство» тесно связаны между собой и практически взаимозаменяемы. Понятие бизнес включает в себя предпринимательскую и коммерческую деятельность, банковскую сферу, менеджмент, маркетинг и другие виды рыночной занятости.

Бизнес – это деятельность лиц по извлечению природных благ, производству или приобретению и продаже товаров, оказанию услуг, выполнению работ в обмен на другие товары, услуги, работы или деньги, приносящая взаимную выгоду участникам или заинтересованным лицам [2, c. 7]. 

Предпринимательство играет важную роль в повышении конкурентоспособности экономики, своевременно реагирует на изменение спроса на товары и услуги, является дополнительным источником создания новых рабочих мест и формирования среднего класса — основы стабильности в государстве и обществе. Обеспечение благоприятных условий функционирования предпринимательской среды выдвинуто в разряд важнейших национальных приоритетов.

По данным национальных статистических органов, в большинстве развитых стран малые и средние предприятия являются доминирующим сегментом экономики: они производят почти половину объема выпускаемой продукции, а их вклад в ВВП достигает 70 %. По сравнению с крупным бизнесом малое и среднее предпринимательство (МСП) имеет ряд преимуществ, в числе которых мобильность, гибкая реакция на трансформацию и перепады рынка, изменения потребительских предпочтений, насыщение рынка востребованными товарами и услугами, быстрая окупаемость затрат и, как итог, — активизация структурной перестройки экономики, преодоление отраслевого и территориального монополизма [3, с. 457].

Малый бизнес или малое предпринимательство представляет собой самый многочисленный слой мелких собственников, которые в силу своей массовости в значительной мере определяют социально-экономический и отчасти политический уровень развития страны. По уровню жизни и социальному положению они принадлежат к большинству населения, одновременно являясь как непосредственными производителями, так и потребителями широкого спектра товаров и услуг. Сектор малого предпринимательства образует самую разветвленную сеть предприятий, дей​ствующих в основном на местных рынках и связанных непосредственно с массовым потребителем товаров и услуг. В сочетании с небольшими размерами малых предприятий, их технологической, производственной, управленческой гибкостью это позволяет чутко и своевременно реагировать на изменяющуюся конъюнктуру рынка [4, с 16].

Ученые разных стран предпринимали попытки установить единые критерии разграничения предприятий, но не смогли добиться успеха. Причиной тому были некоторые национальные особенности функционирования экономик разных стран. Они проявились по следующим направлениям:

- статистическая структуризация экономик разных стран;
- содержание экономического и социального законодательства;
- претензии на получение льгот со стороны государства;
- масштабы хозяйствования и емкость рынка и др.
Чтобы дать определение малому бизнесу (предпринимательству) надо: с одной стороны, проанализировать общее определение, а с другой - придать этому определению черты малого бизнеса, связанные с ограниченным кругом участников и небольшим объемом производства (размером получаемой прибыли). Кроме того, проанализировать, так ли существенны различия между «предпринимательской деятельностью» и «бизнесом».
В зарубежной литературе понятие «бизнес» трактуется как предприимчивость, активность человека в системе производства и сбыта продукции и услуг для удовлетворения потребностей общества в рыночной экономике. И эта трактовка звучит несколько шире, чем трактовка предпринимательской деятельности в законе «О предпринимательстве». Однако более широкая зарубежная трактовка, на наш взгляд, не повод для различных толкований малого бизнеса и малого предпринимательства, т.к. главные участники (инициативные и самостоятельные производители) в рыночной экономике одни и те же.

В Гражданском кодексе Республики Беларусь предпринимательство характеризуется как самостоятельная деятельность юридических и физических лиц, осуществляемая ими в гражданском обороте от своего имени, на свой риск и под свою имущественную ответственность и направленная на систематическое получение прибыли от пользования имуществом, продажи вещей, произведенных, переработанных или приобретенных ими для продажи, а также от выполнения работ или оказания услуг, если эти работы или услуги предназначены для реализации другим лицам и не используются для собственного потребления [5].

В Республике Беларусь частное предпринимательство представлено главным образом малым бизнесом.

Малый бизнес — это предпринимательская деятельность, приносящая прибыль на малых предприятиях, не входящих ни в одно монополистическое объединение. По действующему законодательству малое предпринимательство выступает в двух формах: юридические лица и индивидуальные предприниматели [3 с. 458].
Вместе с тем, бизнес, осуществляемый как малым предприятием, так и индивидуальным предпринимателем имеет ограничения: первое по численности и потолку прибыли; второе - по потолку наемных работников. В связи с чем, трансформируем вышеприведенное определение применительно к малому бизнесу.

Итак, малый бизнес (предпринимательство) - это инициативная самостоятельная деятельность малых предпринимательских структур различных организационно-правовых форм и физических лиц в соответствии с установленными критериями, направленная на получение хозяйственного результата и на его основе прибыли, осуществляемая от своего имени, на свой риск и под свою имущественную ответственность [6 , с. 10].
Малый бизнес особенно важен в переходный период. Он способствует развитию рыночных отношений в народнохозяйственном комплексе, где господствуют государственные или полугосударственные предприятия, многие из которых являются монополистами; выделению из последних таких производств, которые могут эффективно функционировать отдельно. 

1.2 Факторы и мотивы развития предпринимательства в малом бизнесе
Мотивация в малом бизнесе носит как экономический (получение дохода), так и социальный (усиление позиций в обществе) характер. Социальный аспект важен тем, что человек, имея свое дело, приобретает определенную свободу в выборе цели, средств ее достижения, а также принятия решения. Это особое ощущение помогает вовлекать в малый бизнес все новых лиц, создающих предпринимательский слой [6, с 11].

Важна и так называемая внешняя (со стороны общества) мотивация. Это определяется, во-первых, сводом законов, которые задают «правила игры» малого бизнеса, его рамки. Во-вторых, наличием у субъекта малого бизнеса права выбора вида хозяйственной деятельности, источников финансирования, доступа к необходимым трудовым и материальным ресурсам, а также реализации продукции, что обеспечивает экономическую автономность хозяйствующего субъекта. В-третьих, наличием права собственности на имущество и недвижимость, средства производства, произведенный продукт и полученный доход. В-четвертых, наличием определенной экономической среды, которая обеспечивает рыночно-конкурентный режим хозяйствования. В-пятых, помощью государства на период становления субъекта малого бизнеса.
Перечисленные условия (принципы) обеспечивают возникновение и функционирование малого бизнеса, но они недостаточны для его развития, которое определяется факторами внешней и внутренней среды (рисунок 1.1)
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Рисунок 1.1 – Факторы развития малого бизнеса

Факторы внешней среды - это такие регуляторы развития малого бизнеса, которые требуют комплексного и системного подходов со стороны государственных органов. Причем эти регуляторы рассматриваются двояко: как международные и действующие внутри народнохозяйственного комплекса страны [6, с.12].
Факторы внутренней среды малой предпринимательской структуры представляют собой такие регуляторы, которые сопровождают хозяйственную деятельность, способствуя росту ее эффективности.
К основным факторам предпринимательской деятельности следует отнести: 

· переход отраслей народного хозяйства к рыночным отношениям и создание потребительского рынка. Это расширяет круг интересов, порождает потребность не только в товарах и услугах массового спроса, но и индивидуального характера, которые способны более качественно и оперативно удовлетворять мелкие предприятия;

· наличие правовых гарантий предпринимателя, гарантий со стороны государственных органов в отношении собственности предпринимателей, их прав и защиты экономических интересов;

· поддержка предпринимательства со стороны государства путем соответствующей налоговой финансово-кредитной и амортизационной политики;

· разгосударствление и приватизация государственных и муниципальных предприятий и создание малых фирм;

· неизбежность банкротства низкорентабельных убыточных предприятий, создание на их основе частных малых предприятий;

· устойчивое социально-политическое положение государства способствует привлечению иностранного капитала;

· благожелательное отношение со стороны общества;

· правильный выбор организационно-правовых форм предпринимательства;

· ускоренное развитие рыночной инфраструктуры (различные инновационные центры, банки, биржи, страховые компании, рекламные агентства и т.д.) [6, c.15-16]
У малой предпринимательской структуры значительный мотивационный потенциал: во-первых, по заработной плате (в противном случае в малый бизнес не будет притока трудовых ресурсов); во-вторых, по участию в прибылях, так как работник напрямую влияет на результативность работы малой фирмы, а, следовательно, есть возможность достаточно точно оценить его вклад в каждую сделку; в-третьих, по участию в собственности, так как вклад в ее развитие также несложно определяется. Вместе с прозрачной и эффективной политикой руководства в отношении материального стимулирования это создает высокий мотивационный дух в коллективе и высокую отдачу работников, которую в крупной фирме приходится добиваться в значительной мере административными рычагами. Кроме того, высокий уровень доходов поднимает социальный статус работника в обществе [6, c. 18].

Гибкость малой предпринимательской структуры в отношении изменений, происходящих в сфере научно-технического прогресса и рыночной среде, находит свое отражение и в ценовой политике. Она значительно быстрее реагирует на ценовые запросы покупателей и оперативнее адаптирует к ним свои цены [6, с. 19].
Выбор организационно-экономической формы также влияет на темпы расширения хозяйственной деятельности. Например, посредническая деятельность в форме агентирования дает предпринимателю небольшой доход через процент от объема сделки и не требует начального капитала, а деятельность в форме оптового купечества требует существенного капитала для закупок оптовых партий товара, и т.д [6, c. 20].

Итак, приведенная детализация факторов дает возможность не только определить их роль и место в развитии малого бизнеса, но и использовать как системный плацдарм для анализа, как со стороны государственных структур управления, так и предпринимателей, руководителей малых фирм.
Таким образом, для развития предпринимательства необходим переход к более эффективному регулированию данного процесса, адекватному сложившимся условиям. При этом необходим учет конкретных особенностей и возможностей, приоритетности целей социально-экономического развития страны, регионов и отдельных социально-демографических групп населения. 

1.3 Виды, субъекты и формы предпринимательства в малом бизнесе

В соответствии с гражданским законодательством Республики Беларусь субъектами предпринимательской деятельности могут быть дееспособные физические лица, юридические лица – коммерческие организации, иностранные граждане, лица без гражданства, иностранные организации. Некоммерческие организации, выполняя свои уставные положения, могут заниматься предпринимательской деятельностью [5]. 
В Республике Беларусь под субъектами малого предпринимательства понимаются предприниматели, осуществляющие свою деятельность без образования юридического лица, и юридические лица со следующей среднесписочной численностью работников:

· в промышленности и на транспорте — до 100 человек;

· сельском хозяйстве, включая фермерские (крестьянские) хозяйства, и в научно-технической сфере — до 60 человек;
· строительстве и оптовой торговле — до 50 человек.
· розничной торговле и бытовом обслуживании населения — до 30 человек;

· других отраслях непроизводственной сферы — до 25 человек [3, с. 459].
Указом Президента Республики Беларусь от 21.05.2009 г. № 255 «О некоторых мерах государственной поддержки малого предпринимательства» уточнены критерии отнесения субъектов предпринимательства к малым. Выделена категория микроорганизаций (индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в Республике Беларусь; микроорганизации — зарегистрированные в Республике Беларусь коммерческие организации со средней численностью работников за календарный год до 15 человек включительно; малые организации — зарегистрированные в Республике Беларусь коммерческие организации со средней численностью работников за календарный год от 16 до 100 человек включительно) [4, с 21].
Субъекты малого предпринимательства обладают рядом преимуществ перед крупными структурами, основными из них являются:
· сравнительно низкая капиталоемкость и поэтому широкая доступность населению;

· массовость, что позволяет в короткий срок наладить про​изводство разнообразных товаров и услуг;

· ориентация на потребителя, так как выживаемость зависит от быстрой окупаемости;

· мобильность на рынке и в сфере технологий, что способствует ускорению развития НТП;

· быстрое накопление капиталов и их свободный перелив в наиболее окупаемые отрасли, что способствует их быстрому развитию;

· способность быстро поглощать большое количество рабочей силы;

· коллективистский социально-психологический климат, низкий уровень конфликтности, отсутствие бюрократизма в управлении;

· быстрая адаптация на рынке:

· углубление внутриотраслевой специализации, снижение затрат на производство благодаря возникновению узкоспециализированных малых предприятий;

· значительно меньшее по сравнению с большими предприятиями воздействие на окружающую среду и др. [4, с. 21].
Предпринимательская деятельность классифицируется по различным характерным признакам. В теории и практике сложилась классификация указанного вида деятельности по:

· формам собственности;

· признакам законности;

· охвату территории;

· численности и составу персонала;

· уровню прибыльности;

· использованию нововведений;

· количеству участников;

· формам ответственности и др [7, c. 17].
По формам собственности в рыночной экономике предпринимательство подразделяется на частное и государственное. Частная собственность проявляется в форме единоличной (индивидуальной) и коллективной (партнерской). 

Каждый из этих видов — государственное и частное предпринимательство — имеет свои отличительные признаки, но основные принципы их осуществления во многом совпадают. И в том, и в другом случае осуществление предпринимательской деятельности предполагает инициативность, ответственность, инновационный подход, стремление к максимизации прибыли. Схожей является и типология обоих видов предпринимательства [7, c. 15].

По признакам законности предпринимательство подразделяется на законное, незаконное, лжепредпринимательство и теневое [7, с. 15].
В зависимости от распространения деятельности по территории предпринимательство подразделяется на местное, региональное, национальное, международное и мировое.

В зависимости от учредителей (участников) собственного дела предпринимательство разделяется на женское и молодежное. Во многих странах действуют ассоциации женского и молодежного предпринимательства, занимающиеся их поддержкой.

По уровню прибыльности (темпам развития, доходности) предпринимательские организации бывают быстро и медленно растущими; высокоприбыльными и низкорентабельными; осуществляющими низкорисковые и очень рисковые операции. При этом нельзя поставить знак равенства между видом бизнеса и уровнем рисковости той или иной компании, поскольку на конечные результаты деятельности предприятия одновременно воздействует огромное количество факторов.

По использованию в процессе деятельности инноваций (нововведений, трудовых технологий) для производства новых товаров, выполнения работ, оказания услуг, завоевания новых рынков сбыта, формирования нового спроса и предложения предпринимательская деятельность подразделяется на творческо-поисковую и продуктивную.

В зависимости от количества участников (учредителей) собственного дела предпринимательство подразделяется на индивидуальное и коллективное (партнерское). Если в создании предпринимательского предприятия принимают участие иностранные учредители (участники), то предпринимательство является совместным. Выделяют также предприятия с иностранными инвестициями [7, с. 16].
По формам ответственности участников (учредителей) предпринимательских организаций за результаты их деятельности различают организации с полной, солидарной и субсидиарной ответственностью.

В зависимости от механизма создания, числа учредителей (участников), процессов функционирования и управления предпринимательские организации бывают простыми и сложными.

В зависимости от содержания и направленности предпринимательской деятельности, объекта приложения капитала и получения конкретных результатов выделяют следующие виды предпринимательства:

· производственное;

· коммерческо-торговое;

· финансово-кредитное;

· страховое;

· посредническое [7, c. 26-27].

Производственное предпринимательство — это процесс производства конкретных товаров, осуществления работы и оказания услуг для их реализации потребителям (покупателям). Поскольку производственное предпринимательство осуществляется в материальной сфере, соответственно, выделяется предпринимательство по подотраслям (например, в промышленности организуется предпринимательская деятельность в машиностроении, станкостроении и т. д.). В широком смысле производственное предпринимательство — это создание любого полезного продукта, необходимого потребителям и обладающего способностью быть созданным [7, с. 16-17].

Коммерческо-торговое предпринимательство – предприниматель выступает в роли продавца, доводя готовые товары до конкретных потребителей. Этот вид предпринимательства включает поиск и закупку товаров, обеспе​чивает его сохранность, транспортировку, доставку в торговую точку, продажу товаров, продажное и послепродажное обслуживание покупателя (доставка на дом, установка, устранение дефектов). Сюда же входит и документальное оформление торговых сделок [7, с. 18].
В финансово-кредитном предпринимательстве предметом купли-продажи выступают ценные бумаги (акции, облигации и др.), валюта и национальные деньги, продаваемые предпринимателем покупателю или предоставляемые ему в кредит. Этот вид предпринимательства осуществляется через коммерческие банки, финансово-кредитные компании, валютные биржи и другие специализированные организации.

При страховом предпринимательстве страховые организации в соответствии с законодательством и договором страхования гарантируют страхователям возмещение ущерба в результате непредвиденного бедствия, потери имущества, утраты здоровья, жизни и других видов потерь. При заключении договора страхования страховые компании получают соответствующую плату, то есть компенсируют свои издержки, вероятность риска и получения прибыли. 
Посредническая предпринимательская деятельность — это вид предпринимательской деятельности, при котором субъекты экономической деятельности непосредственно не производят и не продают товары, а выступают в качестве посредников между производителями и потребителями. Посредник — это лицо (юридическое или физическое), представляющее интересы производителя или потребителя, но само таковым не являющееся. Посредники могут вести предпринимательскую деятельность самостоятельно или выступать на рынке от имени (по поручению) производителей или потребителей [7, с. 19].
В зависимости от предмета деятельности выделяются и такие виды предпринимательства, как консалтинг, образовательная деятельность, предоставление банковских услуг и т. д.

Таким образом, развитие малого бизнеса (предпринимательства) способствует формированию широкого слоя мелких собственников, самостоятельно обеспечивающих свое благосостояние и достойный уровень жизни, а также позволяет создавать новые рабочие места, что обеспечивает снижение уровня безработицы и социальной напряженности.
Глава 2. Анализ развития малого бизнеса в странах с рыночной и трансформационной экономикой
2.1 Анализ функционирования и развития малого бизнеса в странах с рыночной экономикой (на примере США)
Малые предприятия играют важную роль в экономике всех стран мира. В последние несколько лет в странах Западной Европы, в США и Японии малый бизнес представлен совокупностью многочисленных малых и средних предприятий. Основная их масса — мельчайшие предприятия с численностью занятых не более 20 человек. Малые предприятия обеспечивают 2/3 прироста новых рабочих мест, что позволило значительно сократить безработиц в этих странах.

Малые предприятия эффективны не только в потребительской сфере, но и как производители необходимых для производства конечной продукции отдельных узлов и малых механизмов, полуфабрикатов и других элементов, выпуск которых невыгоден крупным предприятиям. Все это обосновывает необходимость комплексного подхода к определению положения малых предприятий в экономике. 

Так, малые и средние фирмы США производят 40% валового национального продукта и половину валового продукта частного сектора, в том числе: в обрабатывающей промышленности — 21%, строительстве — 80, оптовой торговле — 86, в сфере обслуживания — 81%. На этих предприятиях сосредоточена половина всех занятых в частном секторе. Они обеспечивают создание и освоение около половины всех нововведений в экономике США. относящихся к сфере научно-технического прогресса. При этом в среднем на один доллар затрат они внедряют нововведений в 17 раз больше, чем крупные предприятия [6, с. 90].
Во многих промышленно развитых странах успешному функционированию малого бизнеса способствует государственная поддержка.
Малый бизнес - это одно из важнейших направлений, обеспечивающих движение американского общества к процветанию.
В США определена специализированная структура, осуществляющая разработку политики и координацию деятельности по поддержке мелкого предпринимательства. Такой ведущей организацией, является федеральное ведомство — Администрация по делам мелкого бизнеса (Small Business Administration, SBA), созданная в 1953 г. в соответствии с Законом о мелком бизнесе. Помимо Администрации по делам мелкого бизнеса в США регулирующие функции и поддержку мелкого бизнеса осуществляют комитеты конгресса по делам мелкого бизнеса, специальные подразделения в министерствах и других правительственных ведомствах, реализующие специальные программы помощи, действует механизм поддержки мелких фирм в штатах и местных органах власти [4, с.23].
SBА решает три важнейшие задачи: обеспечение финансовой поддержки малых и средних предприятий; содействие в получении государственных заказов; предоставление технических и консультационных услуг по вопросам управления.

Администрация президента твёрдо следует экономической политике, направленной «на поддержку свободного доступа к кредитным ресурсам, включая повышение размера государственных гарантий по выдаваемым кредитам, уменьшение процентных ставок по заимствованиям, ускорение процессов выдачи кредитов и облегчение доступа к вторичным рынкам, обеспечивающим, среди всех прочих мер, кредитование малого бизнеса. Администрация поддерживает те инициативы в области налоговой политики, которые стимулируют инвестиции в малый бизнес, а также осуществляет реформу системы здравоохранения, которая будет способствовать улучшению медицинского обслуживания рабочих и служащих, занятых в сфере малого бизнеса [4, с. 23].
Региональным представительствам (каждое из которых объединяет несколько штатов) отведена роль координаторов деятельности по оказанию финансовой, организационной и юридической поддержки субъектов малого бизнеса в данных регионах, ими же принимаются решения, связанные с выделением средств под конкретные проекты  .

По данным Администрации малого бизнеса США, в 1998 г. в стране было вновь создано 898 тыс. новых фирм, что на 1,5% больше, чем в рекордном 1997 г. (885 тыс.). Из числа этих фирм 60% начали свою работу на дому при поддержке Министерства труда США. Около 21 млн американцев (17% всех занятых) работают благодаря малому бизнесу при неполном рабочем дне [8, c. 110-111]. 
В США 1980-е годы были отмечены резким ростом индивидуального и группового инновационного бизнеса. Мелкое инновационное производство организовано на основе собственного труда ученых, инженеров, изобретателей. Это небольшие инновационные предприятия, базирующиеся на производстве, освоении, коммерциализации новых научно-технических идей. По различным оценкам, в конце 1980-х — начале 1990-х годов в наукоемком секторе промышленности США насчитывалось от 30 тыс. до 40 тыс. компаний с численностью занятых менее 100 человек. Сегодня из 600—700 тыс. ежегодно создаваемых в США новых фирм примерно 1/8 специализируется на производстве научно-технических нововведений (Шведова Н.А.).
В конце XX - начале XXI вв на долю малых предприятий приходилось около половины ВВП страны Они обеспечивают работой 52% занятых в национальной экономике, определяя образ жизни более чем половины общего числа американских семей Совершенствование законодательства, перестройка административных структур, детализация программ в сфере малого бизнеса стали неотъемлемым элементом деятельности государства. В 2007 финансовом году расходы Администрации по делам малого бизнеса превысили 28 млрд долл [9, c.50].

Финансовая поддержка предпринимательства в США осуществляется в следующих формах:

- прямые займы — максимальная сумма 150 тыс. дол. США, предоставляются только ветеранам и инвалидам, занятым в сфере предпринимательства. Источником займов выступает государственный бюджет. По займу предусмотрена выплата заемщиками определенного процента, колеблющегося вместе с общей ставкой банковского процента;

- смешанные займы — их источником являются как государственные, так и частные средства, доля АМБ составляет не более 150 тыс. дол. США (75 % предоставляемого займа);

- гарантированные займы — наиболее распространенная форма займов, 90 % помощи оказывает АМБ, 10 % — предоставляется частным кредитором, АМБ гарантирует банку возмещение возможного ущерба до 90 % выдаваемой суммы, но не более 500 тыс. дол. США. Средний размер займа 175 тыс. дол. США на срок до 8 лет [8, c. 115]..

Управленческая поддержка предпринимательства в США осуществляется через программу создания Центров развития мелкого бизнеса (ЦРМБ), с конца 1970-х гг. включающую в себя оказание консалтинговых услуг, обучение и подготовку персонала, техническую помощь. В США в настоящее время действуют свыше 60 ЦРМБ с более 600 консультационными пунктами, свыше 380 инкубаторских центров, обеспечивающих оказание помощи в найме производственных и офисных помещений, предоставлении секретарских услуг и оргтехники, бухгалтерском учете и средствах связи, специализированных бизнес-консультациях, помощи в организации рекламы и т.д [8, c. 115].

Стимулирование инновационной деятельности в сфере предпринимательства в США заключается в первоначальном предоставлении грантов в следующих размерах:

- до 50 тыс. дол. США для оценки проектных предложений;

- до 500 тыс. дол. США на разработку проектов и т.д.

Для поддержки и развития предпринимательства в США также разработана и действует программа содействия малому бизнесу в получении государственных контрактов и субконтрактов [9, c. 52]. 

Опыт США показывает, что в условиях ресурсной необеспеченности малого, инновационного бизнеса важнейшим фактором его существования становится организация своеобразной сети его поддержки включающей

- финансовую поддержку (многочисленные доступные источники рискового капитала);

- материально-техническую поддержку (сдачу в аренду и возможность покупки, в том числе на льготных условиях, средств производства — зданий и сооружений, техники, научного оборудования, транспортных средств, копировальной техники и т.д.);

- информационную поддержку (обеспечение возможностей пользования информационными сетями и техническими библиотеками, доступа к базам данных и т.д.);

- консультативную поддержку (развитие специализированных услуг консультирования, ориентированных на организаторов мелких инновационных предприятий, по вопросам налогообложения, страхования, планирования, маркетинга, ведения отчетности, оформления патентов).

На создание этой сети направлены сегодня усилия федерального правительства, штатов, местных органов власти, общественности, университетов, частного бизнеса.

В настоящее время в США свыше 350 фирм-инкубаторов различного типа:

-
бесприбыльные, которые материально поддерживаются местными организациями, ответственными за развитие региональной инфраструктуры малого бизнеса;

-
прибыльные;

-
филиалы высших учебных заведений, оказывающие содействие корпорациям в разработке высокотехнологичных изделий [9, c. 51-52].

Малый бизнес в США стал важным фактором экономического развития страны и увеличения числа рабочих мест. К настоящему времени в США за счет малого бизнеса удалось в основном ликвидировать безработицу, которая в отдельные годы достигала 12 млн. человек. Число малых фирм к настоящему времени достигло 20 млн, что составляет 99,7% от общего количества дей​ствующих в стране фирм. На долю малого бизнеса приходится до 50-52% валового внутреннего продукта. По отраслям малым бизнесом охвачено: обрабатывающая промышленность - 21%, строительство - 80, оптовая торговля - 86, розничная торговля - 55 (45% - фирменная торговля), финансы - 6о, производство услуг - 81. Это доказывает эффективность и конкурентоспособность товаров и услуг, производимых в малом бизнесе [6, с. 75].
Малый бизнес - это одно из магистральных направлений, обеспечивающих движение американского общества к процветанию, и поэтому администрация Обамы следует экономической политике, которая направлена «на поддержку свободного доступа к кредитным ресурсам, включая повышение размера государственных гарантий по выдаваемым кредитам, уменьшение процентных ставок по заимствованиям, ускорение процессов выдачи кредитов и облегчение доступа к вторичным рынкам, обеспечивающим, среди всех прочих мер, кредитование малого бизнеса. 

Повышенное внимание к развитию малого бизнеса со стороны администрации объясняется не только естественным стремлением мобилизовать все сегменты делового сообщества для преодоления кризисных явлений в экономике, но и тем, что в годы пребывания у власти республиканской администрации Дж. Буша-мл. (2001-2009 гг.), несмотря на её известную, казалось бы, приверженность интересам деловых кругов США, поддержка малого бизнеса отошла на второй план.
2.2 Анализ функционирования и развития малого бизнеса в странах с трансформационной экономикой на примере Российской Федерации

С развитием малого и среднего бизнеса как наиболее массового сегмента западных экономик связано решение таких приоритетных для общества задач, как обеспечение стабильной продуктивной занятости, реализация трудового, интеллектуального, предпринимателоского, творческого потенциала граждан, интеграция со​циально уязвимых групп в экономическое и социальное пространство. Малый бизнес открывает перспективы для реализации предпринимательских идей, которые вследствие своего характера и повы​шенной рискованности не находит поддержки на крупных предприятиях. По большому счету общество  заинтересовано в прогрессе этого сектора экономики. Тема развития малого бизнеса остается чрезвычайно актуальной для России [12, c. 18].
Становление и развитие малого предпринимательства в России происходило по следующим этапам.

I этап (1987-1994 гг.) — период быстрого роста количества предприятий малых форм, отличительной особенностью которого являлась стихийность, обусловленная отсутствием системной нормативно-правовой базы и какой бы то ни было инфраструктуры поддержки развития малого предпринимательства как на государственном уровне, так и с привлечением негосударственных и международных институтов. Отношение государства к развитию предпринимательства формируется исходя из невозможности сохранения ставшей неэффективной системы управления экономикой, фактическое восприятие предпринимателей как неизбежного зла, которое помогает в значительной мере решить проблему безработицы и насыщения рынка потребительскими товарами и услугами, но остается чуждым по уровню свободы, непривычным в советский и начальный постсоветский периоды [10, c. 77].

II этап (1995 г. — август 1998 г.) — период перехода малого предпринимательства к осуществлению деятельности в соответствии с жестким государственным регламентированием в условиях стабилизации экономического роста и макроэкономической либерализации. Отношение государства к развитию предпринимательства формируется исходя из осознания того, что малое предпринимательство стало достаточно серьезной экономической силой, энергию которой необходимо активно использовать для достижения максимальной бюджетной эффективности, для чего можно даже облегчить доступ к государственным ресурсам как официальным путем (через приватизацию, отказ от государственной монополии на пользование природными ресурсами и т. д.), так и через коррупционные каналы (использо​вание посреднических схем при выполнении государственных закупок и реализации государственных заказов, предоставление необоснованных индивидуальных преференций и т. п.) [10, c. 78].

III этап (август 1998 г. — 2000 г.) — период изменения приоритетов, отраслевой структуры и механизмов развития малого предпринимательства в посткризисный период. Одновременно именно в этот период государство начинает испытывать дискомфорт от жесткой финансово-экономической зависимости страны от ситуаций на мировых сырьевых рынках на нефть, газ, золото, цветные металлы, т. е. в тех отраслях, где традиционно работают исключительно крупные предприятия. Наименее зависимое от этих факторов малое предпринимательство наиболее быстро восстанавливается после финансового кризиса и становится главным гарантом социальной стабильности в обществе. Государство осознает необходимость укрепления сектора малого предпринимательства в целях поддержания этой стабильности, принимаются, безусловно, прогрессивные федеральные законы "О едином налоге на вмененный доход", "О лицензировании отдельных видов деятельности", "О лизинге [10, с. 78].
IV этап — период развития бизнеса в настоящее время и на перспективу.

Преимущества развития бизнеса для российских предпринимателей в настоящее время и на перспективу в России заключаются в следующем:

- создаются более благоприятные условия доступа на мировые рынки товаров и услуг на основе предсказуемости и стабильности развития торговых отношений со странами — членами ВТО, включая транспарентность их внешнеэкономической политики;
- обеспечивается возможность реализации своих текущих и стратегических торгово-экономических интересов при выра​ботке новых правил международной торговли.

- обеспечивается доступ к механизму ВТО по разрешению споров, обеспечивающему защиту национальных интересов, если они ущемляются партнерами, и, таким образом, устранение дискриминации [10, c. 79].
Говоря о современном, третьем этапе в развитии предпринимательства (с 1970-х годов прошлого столетия и до наших дней), А.О. Блинов и И.Н. Шапкин выделяют пять характерных тенденций.
1. Рост платежеспособного спроса населения промышленно развитых стран, приведший к «индивидуализации» потребления, что в свою очередь ведет к сокращению массового и росту мелкосерийного производства. В этих условиях малое предприятие, должным образом оснащенное, становится не менее конкурентоспособным, чем крупное производство.

2. Современные технологии, оказывающие серьезное воздействие на размер предприятия. Гибкие производственно-технологические системы, созданные на основе новейшей технологии, уже не предъявляют жестких требований к размерам предприятия и численности занятых на нем работников. Вместе с тем относительное удешевление современных средств производства существенно снижает инвестиционный барьер для создания и начального этапа развития нового предприятия.

3. Существенное изменение роли малого предпринимательства в инновационной сфере. Из субъекта, успешно осваивающего пере​довую технику, малый бизнес превратился в не менее успешного разработчика современных технологий и средств производства. Этому способствуют высокий уровень специализации производства, гибкие, неформализованные структуры управления, наличие творческой атмосферы в коллективе единомышленников, отсутствие необходимости поддерживать выпуск устаревшей продукции. В условиях малого бизнеса весь никл изобретение—освоение—готовый коммерческий продукт существенно сокращается по сравнению с циклом крупных компаний (в среднем — в 1,5—2 раза).

4. Радикальное изменение государственного подхода к малому бизнесу. Его развитие воспринимается как основа социальной и политической стабильности. Одной из основных причин упрочения положения малого и среднего бизнеса в последние десятилетия стала политика государства, направленная на его поддержку и развитие.

5. Интернационализация и транснационализация малого и среднего бизнеса. Крупный транснациональный капитал стал практиковать вынос вспомогательных операций или завершающих стадий за рубеж, где имеется реальная возможность экономии на стоимости рабочей силы, природоохранных издержках, транспортных расходах и др.
Наблюдается рост сотрудничества крупного бизнеса с малыми и средними компаниями в рамках различного рода договорных отношений. Особенно это получило развитие в деятельности японских и немецких компаний, где непрерывно растет доля мелких поставщиков комплектующих деталей и изделий в стоимости готовой продукции крупных предприятий. Определенную роль сыграло и развитие системы франчайзинга, о чем подробно будет рассказано ниже [13, c. 24-25].
Из приведенного анализа развития малого бизнеса в странах с трансформационной экономикой на примере Российской Федерации можно выделить следующие особенности:
· процесс развития малого бизнеса протекал хаотично, без государственного вмешательства и регулирования;

· криминализация малого бизнеса;

· малый бизнес затронул только некоторые сферы деятельности, где были созданы условия для получения большей прибыли (торговля, общественное питание, туризм и пр.);

· малые предприятия в основном разобщены, и у них нет тесных технологических и прочих хозяйственных связей;

· российский малый бизнес пока очень слабо интегрирован в мировую экономику.

Глава 3. Специфика функционирования малого бизнеса в Республике Беларусь
3.1 Анализ развития малого бизнеса в Республике Беларусь в пореформенный период
Развитие предпринимательства является важнейшим фактором экономического роста нашей страны. Формирование социально-ориентированной рыночной экономики Республики Беларусь создает условия для становления предпринимательского инновационного сектора, который является основой производственной экономики.

Снижение эффективности общественного производства, развал всей экономической системы бывшего Советского Союза по существу был предрешен отрицанием товарно-денежных отношений и рынка неприятием частной собственности и частного интереса, жестким централизованным планированием деятельности предприятий. Конец 80-х годов XX в. ознаменовался началом развития частной инициативы в стране в рамках центров научно-технического творчества, временных творческих коллективов. обусловленных принятием Закона СССР «Об индивидуальной трудовой деятельности» (1986 г.). Дальнейшее распространение частного предпринимательства связано с кооперативным движением, развитию которого способствовал Закон СССР «О кооперации в СССР» (1988 г.). Деятельность кооперативов была сосредоточена на производстве товаров народного потребления, общественном питании, бытовом обслуживании и заготовительной деятельности. Поддержка деловой активности населения потребовала принятия ряда важнейших нормативных документов того времени: об аренде, создании малых и совместных предприятий и др., что окончательно узаконило частный бизнес в стране. Однако качественного скачка в его развитии не произошло, поскольку сохранялись старые производственные отношения на фоне политического и хозяйственного разъединения страны [15, c. 160].
К концу 80-х годов XX в. экономику Республики Беларусь поразил жесточайший экономический кризис. Принятие законов о предприятиях (1990 г.) и о предпринимательстве (1991 г.) послужило началом развития предпринимательского сектора в стране. Однако предпринятая попытка либерализации экономики страны без существенных структурно-технологических сдвигов, преобразований отношений собственности, незначительной бюджетной поддержке производства, осложнила финансовое положение большинства предприятий привела к снижению их платежеспособности и инвестиционной активности. В это время предприятия остро нуждались в наличных деньгах и оборотных средствах, отмечалось накопление товарных запасов в связи с ограниченным спросом и низкой конкурентоспособностью выпускаемой продукции Следствием данных процессов стал рост убыточности отечественного производства. Экономическое состояние предприятий осложнялось ограниченностью ресурсов для производства и отсутствием опыта внешнеэкономической деятельности. Государственная поддержка малого предпринимательства в Республике Беларусь (соответствующий закон был принят в 1996 г.) носила номинальный характер и имела финансовые ограничения. Тем не менее, формирование правовой основы системы предпринимательства послужило началом его организационного оформления. Были созданы органы государственного управления данной сферой: Министерство предпринимательства и инвестиций Республики Беларусь (1994г.), региональные структуры по поддержке и развитию предпринимательства, а также белорусский фонд финансовой поддержки предпринимательства и его региональные филиалы, центры поддержки предпринимательства во всех областных городах и г. Минске, бизнес-инкубаторы и технопарки. Стройная система государственного управления предпринимательским сектором экономики того периода позволяла определить стратегию его развития и решать тактические задачи по координации деятельности в сфере бизнеса. С ликвидацией Министерства предпринимательства и инвестиций Республики Беларусь вопросы поддержки развития предпринимательского сектора перешли в ведение Министерства экономики Республики Беларусь [15, c. 161].
Дальнейшее развитие взаимоотношений государства и частного бизнеса обусловил Указ Президента Республики Беларусь «О лицензировании отдельных видов деятельности» от 14.07.2003 г № 17 и Постановление Совета Министров Республики Беларусь «О мерах стимулирования развития предпринимательства» от 24.12.2003 г. № 1685. Оздоровлению общей экономической ситуации, снижению инфляции, росту доходов населениям потребительского спроса способствовали меры правительства по стабилизации бюджетно-налоговой, денежно-кредитной, валютной внешнеэкономической сферы и совершенствованию механизма ценообразования [15, c. 161].
С середины 1990-х гг. в стране последовательно осуществляются меры по поддержке малого бизнеса: приняты законы о предпринимательстве и государственной поддержке малого предпринимательства, а также специальный Указ Президента Республики Беларусь от 19 июня 1996 г. «О государственной поддержке малого предпринимательства»; реализуются ежегодные программы государственной поддержки и соответствующие региональные программы; правительством разработана Концепция государственной поддержки и развития малого предпринимательства в Республике Беларусь; созданы Совет но развитию предпринимательства при Президенте Республики Беларусь и Межведомственная комиссия по поддержке и развитию малого бизнеса при Совете Министров Республики Беларусь. Сложилась определенная инфраструктура поддержки: фонды финансовой поддержки предпринимателей, центры поддержки предпринимательства, инкубаторы малого предпринимательства, инновационные центры, общества взаимного кредитования [3, с. 459].
Вместе с тем государственные меры поддержки малого бизнеса осуществляются недостаточно последовательно. Органы управления на местах не всегда заинтересованы в его развитии, хотя субъекты малого бизнеса обеспечивают занятость населения, производят продукцию и оказывают услуги в основном для местного потребления, содействуя социально-экономическому развитию конкретных городских поселений и сельских районов.

3.2 Оценка современного состояния малого бизнеса в Республике Беларусь
На предыдущих этапах развития современного белорусского общества главным было возрождение и сохранение экономического потенциала Беларуси. Сегодня перед сообществом стоит более масштабная задача - совершить энергичный рывок во всех отраслях и сферах деятельности, чтобы наконец выйти на уровень экономически развитых европейских стран. 
На протяжении последних нескольких лет отраслевая структура микро- и малых организаций практически не меняется. По итогам 2011 г., в торговле и общественном питании занято 40,9 %, в промышленности — 19,9, строительстве — 10,7, на транспорте — 8,1, в сельском хозяйстве — 3,3, в остальных отраслях — 17,1 % субъектов малого предпринимательства — юридических лиц.

Большая часть субъектов малого предпринимательства (37,8 %) сконцентрирована в Минске; 15,9 — в Минской, 10,6 — Брестской, 9,8 — Гомельской, 9,2 — Витебской, 8,4 — Гродненской, 8,3 — Могилевской области. Об их деловой активности в регионах свидетельствуют данные рисунка 3.1. 
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Рисунок 3.1 - Показатели деловой активности субъектов малого предпринимательства — юридических лиц в регионах Республики Беларусь за 2009-2011 гг.

Примечание – Источник: [13]
В таблице 3.1 приведем основные показатели деятельности микроорганизаций, малых и средних организаций Республики Беларусь за 2009-2011 гг.

Таблица 3.1 – Основные экономические показатели деятельности микроорганизаций, малых и средних организаций Республики Беларусь
	Наименование показателя
	2009
	2010
	2011

	Количество организаций на конец год, единиц:
- микроорганизации

- малые организации
	80175
65204

12198
	86917
72490

11674
	91277
76996

11677

	Средняя численность работников, тыс. человек:
- микроорганизации

- малые организации
	1243,0
309,9

463,5
	1274,4
336,1

448,9
	1223,3
347,1

447,6

	Объем производства продукции (работ, услуг), трлн. руб.

- микроорганизации

- малые организации
	56,6

10,6

23,3
	71,7

14,2

29,5
	149,5

30,6

68,4

	Объем промышленного производства, трлн. руб.
- микроорганизации

- малые организации
	19,1
2,2

9,0
	25,2

3,2

11,6
	60,8
6,5

34,5

	Выручка от реализации товаров, продукции, работ, услуг, трлн. руб.
- микроорганизации

- малые организации
	132,9
35,8

63,9
	168.7
48,6

77,8
	358,9
81,3

185,9

	Чистая прибыль, чистый убыток, трлн. руб.
- микроорганизации

- малые организации
	4,1
1,1

1,7
	6,1
2,0

2,3
	16,7
4,1

7,8

	Инвестиции в основной капитал, трлн. руб.

- микроорганизации

- малые организации
	16,5
3,6

6,8
	22,0
5,2

9,8
	35,5
8,8

16,7

	Розничный товарооборот торговли, трлн. руб.

- микроорганизации

- малые организации
	15,8
3,6

6,8
	19,4
6,0

7,6
	32,7
10,6

13,2


Примечание – Источник: [13]
Из приведенных данных в таблице следует, что по состоянию на 2011 г. количество микроорганизаций составило 76996 единиц, малых организаций 11677 единиц, что, несомненно, превышает данные предыдущих лет.
В 2012 году сохраняется положительная динамика численности субъектов малого и среднего предпринимательства – юридических лиц. 
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Рисунок 3.2 - Динамика численности субъектов малого и среднего предпринимательства – юридических лиц, единиц

Примечание – Источник:[13]
По данным Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь, на 1 мая 2012 г. количество состоящих на учете в налоговых органах и осуществляющих финансово-хозяйственную деятельность малых и средних организаций достигло 96 929 организаций, увеличившись по сравнению с началом года на 3 процента, а по сравнению с аналогичным периодом 2011 года – на 5,3 процента. 

Наибольшая активность отмечается среди микроорганизаций. Их прирост за 4 месяца 2012 года составил 3,2 процента, за период с 1 мая 2011 г. – 6 процентов. Это происходит как за счет появления на рынке новых субъектов предпринимательской деятельности, так и укрупнения бизнеса индивидуальных предпринимателей и их перехода в разряд юридических лиц.
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Рисунок 3.3 - Сравнение численности субъектов малого и среднего предпринимательства за периоды, %

Примечание – [13]
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Рисунок 3.4 - Динамика численности индивидуальных предпринимателей, единиц

Примечание – Источник: [13]
С начала 2012 года стабилизировалась ситуация и в среде индивидуальных предпринимателей. Наблюдавшаяся с мая 2011 года тенденция уменьшения их количества, обусловленная наличием проблем на валютном рынке, сменилась поступательным ростом и за 4 месяца текущего года численность индивидуальных предпринимателей увеличилась почти на 3 процента. 

Уменьшение количества индивидуальных предпринимателей, имевшее место в 2011 году, негативно отразилось на общей численности субъектов малого и среднего предпринимательства. За период с мая 2011 года по январь 2012 года количество индивидуальных предпринимателей уменьшилось более чем на 16 тысяч человек. 
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Рисунок 3.5 - Динамика структуры численности субъектов малого и среднего предпринимательства, единиц

Примечание – Источник:[13]
В связи с началом функционирования с 1 января 2012 г. Единого экономического пространства Департаментом по предпринимательству Министерства экономики совместно с общественными объединениями предпринимателей ведется работа по совершенствованию законодательства, регулирующего осуществление предпринимательской деятельности, с тем, чтобы создать более благоприятные условия для развития бизнеса.
В то же время следует признать, что произошедшие количественные изменения в секторе малого предпринимательства не обеспечили пока адекватного повышения его роли в экономике страны. На долю малых предприятий в 2011 г. приходилось лишь 12,4 % ВВП, 12,5 % выпуска товаров и услуг, 28 % выручки от реализации, 28,2 % розничного товарооборота.
Очевидно, что имеющая место динамика никак не корреспондирует со стремительными темпами роста не только зарегистрированных, но и фактически работающих субъектов малого бизнеса. Следовательно, можно сделать вывод о том, что в использовании потенциала частной деятельности имеются значительные резервы. Поэтому актуальными задачами в развитии предпринимательства являются трансформация количественной динамики данного сектора в качественный рост, повышение его роли и значения в реализации приоритетных направлений социально-экономического развития страны.
3.3 Проблемы и перспективы развития малого бизнеса в Республике Беларусь
В целом становление малого предпринимательства в Беларуси сопряжено с рядом проблем: нестабильное законодательство; сложность и высокая стоимость процедуры регистрации, особенно юридических лиц; отсутствие механизма гарантий и поручительств, связанных с финансированием субъектов малого бизнеса; громоздкое налогообложение; высокие арендные ставки на помещения; сложность проведения процедуры сертификации и стандартизации продукции, товаров и услуг и др. Для субъектов негосударственной формы собственности по-прежнему сохраняются неравные условия функционирования по сравнению с государственными предприятиями, в частности при выделении квот на приобретение сырья, формировании цен на сырье, материалы и комплектующие [16, c. 147].
Кроме того, к проблемам развития малого бизнеса в Республике Беларусь на современном этапе являются:

1. трудности с  поставщиками и покупателями;

2. налоговое давление;

3. правовая незащищенность;

4. нехватка помещений и производственных площадей;

5. недостаток предпринимательских инноваций;

6. нехватка специалистов;

7. создание негативного имиджа предпринимателей;

8. банковская система и страхование [14, с. 148-149].
Несмотря на серьезность проблем, связанных с малым бизнесом белорусский малый бизнес имеет перспективы дальнейшего развития.

Прежде всего, следует оградить малый бизнес от бюрократии, сделать как можно проще процедуру регистрации, сократить число контролирующих органов и проверок, продолжить процесс сокращения числа лицензируемых видов деятельности и продукции. Следует искоренить коррупцию, которая не только опасна с моральной точки зрения, но и препятствует экономическому росту, существенно удорожает, извращает конкуренцию.
Для активизации малого бизнеса следует устранить факторы, препятствующие его развитию, выйти на более высокий уровень его государственной поддержки. В связи с этим необходимы:

· совершенствование правовых и экономических условий для устойчивого развития предпринимательства;

· повышение эффективности системы государственной поддержки;

· упрощение налогообложения и процедуры получения кредитов;

· упорядочение системы государственной регистрации лицензирования видов деятельности;

· дальнейшее развитие инфраструктуры предпринимательства, в том числе на региональном уровне (центры поддержки предпринимательства, технопарки, инкубаторы, инновационые центры, венчурные фонды и др.), при финансовом участи государства;

· создание льготных условий для доступа малого бизнеса материально-техническим и информационным ресурсам, а также к научно-техническим разработкам и технологиям;

· расширение возможностей эффективного использования имущества, находящегося в республиканской и коммунальной собственности, в производственной деятельности субъектов малого предпринимательства;

· стимулирование развития малого бизнеса в сельской местности и малых городских поселениях [15, c. 13-14].
Отметим, что в Республике Беларусь продолжится совершенствование процедуры государственной регистрации субъектов хозяйствования, тем самым создаются благоприятные условия для открытия бизнеса.

В частности, путем корректировки соответствующих нормативных правовых актов планируется отменить требования по взиманию государственной пошлины при осуществлении электронной государственной регистрации и уменьшить ставки государственной пошлины за государственную регистрацию коммерческих организаций с 5 до 3 базовых величин при представлении бумажных документов. Ориентировочные сроки реформы – 2012-2013 годы [16, c. 147].
Планируется установить возможность открытия компанией расчетного счета в банке при прохождении процедуры государственной регистрации. Необходимая для открытия компании расчетного счета информация будет направляться в электронном виде в банк регистрирующим органом самостоятельно без участия заявителей. Ориентировочные сроки реформы – 2012-2013 годы [16, c. 148].
Прорабатывается вопрос об отмене необходимости формирования уставного фонда до государственной регистрации субъекта хозяйствования и, соответственно, необходимости открытия временного счета.
Таким образом, дальнейшее развитие предпринимательского сектора связано с комплексным совершенствованием нормативно-правовой базы, сокращением административных и иных ограничений, создание максимально благоприятных условий для обеспечения кредитно-финансовыми, материально-техническими, информационными ресурсами субъектов малого и среднего бизнеса, участием их в научно-технических разработках наравне с субъектами крупного бизнеса.

Заключение

В ходе проведенного исследования проблем развития малого бизнеса в Республике Беларусь можно сделать следующие выводы:

1. Малый бизнес (предпринимательство) - это инициативная самостоятельная деятельность малых предпринимательских структур различных организационно-правовых форм и физических лиц в соответствии с установленными критериями, направленная на получение хозяйственного результата и на его основе прибыли, осуществляемая от своего имени, на свой риск и под свою имущественную ответственность.

2.  Из приведенного анализа развития малого бизнеса в странах с трансформационной экономикой на примере Российской Федерации можно выделить следующие особенности:

· процесс развития малого бизнеса протекал хаотично, без государственного вмешательства и регулирования;

· криминализация малого бизнеса;

· малый бизнес затронул только некоторые сферы деятельности, где были созданы условия для получения большей прибыли (торговля, общественное питание, туризм и пр.);

· малые предприятия в основном разобщены, и у них нет тесных технологических и прочих хозяйственных связей;
· российский малый бизнес пока очень слабо интегрирован в мировую экономику.
Дальнейшее развитие предпринимательского сектора связано с комплексным совершенствованием нормативно-правовой базы, сокращением административных и иных ограничений, создание максимально благоприятных условий для обеспечения кредитно-финансовыми, материально-техническими, информационными ресурсами субъектов малого и среднего бизнеса, участием их в научно-технических разработках наравне с субъектами крупного бизнеса.
Проведение государством структурированной и обоснованной политики поддержки малого бизнеса создаст необходимые условия для реализации частной инициативы, повышения предпринимательской активности граждан, интенсивного развития малого и среднего бизнеса, вклад которого в ВВП в 2015 г. составит не менее 30 %.

Несомненно, раскрепощение деловой инициативы и творческого потенциала граждан будет способствовать формированию развитой конкурентной среды, внедрению новых производственных и управленческих технологий, развитию инновационной деятельности, созданию рабочих мест, насыщению рынка товарами и услугами, увеличению налоговых поступлений в бюджет государства, повышению благосостояния и качества жизни населения.
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