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	DEFENCE OF COPYRIGHT

AKAMEDIA hereby agrees to take all reasonable steps to protect the Content from infringement by unauthorized parties and in particular, at the request of PRODUCER, to take such action and proceedings as may be reasonable to prevent any unauthorized use, reproduction, performance, exhibition or exploitation by third parties of the Content or any part thereof of the material which may be in contravention of the rights granted in this Agreement. 

In case of AKAMEDIA being the exclusive distributor of a Content and would discover that a third party exploits a Content without license, then AKAMEDIA shall promptly notify the PRODUCER, after having send to the third party a written notice. AKAMEDIA shall be entitled to deduct from the payment due to the PRODUCER any expenses exposed for this warning. 


	ЗАЩИТА АВТОРСКИХ ПРАВ 

Таким образом, AKAMEDIA соглашается принимать все разумные меры, чтобы защитить Содержание от нарушения со стороны посторонних лиц. В частности, по просьбе производителя соглашается принимать разумные меры и процедуры, чтобы предотвратить любое несанкционированное использование, воспроизведение, исполнение, выставку или эксплуатацию третьими лицами Содержания или любой части этого материала, действующей в противоречии с правами, предоставленными в этом соглашении. 

В случае если AKAMEDIA является  эксклюзивным дистрибьютором Содержания и обнаруживает, что третье лицо эксплуатирует Содержание без лицензии, то AKAMEDIA незамедлительно известит производителя, после того, как направит третьему лицу письменное уведомление. AKAMEDIA вправе удерживать из платежа, причитавшегося Производителю, любые расходы за такое предупреждение.



