Выбираем шапку на зиму
Мы уже говорили о том, как важно выбирать качественную обувь, в которой будет тепло и сухо в морозную погоду. Головной убор не менее важен для сохранения здоровья малыша. Среди всего разнообразия теплых шапок, представленном на рынке, мы рассмотрим те, которые, по нашему мнению, являются наиболее удобными и подходящими для осенне-зимнего периода. 
Главное правило при выборе шапки - не переохлаждать и не перегревать голову, так как резкий перепад температуры может привести заболеванию. Чтобы избежать перегрева, снимайте шапку с ребенка в то время, когда вы ходите по магазинам и объясните ему, что шапку на прогулку в детском саду нужно надевать в последнюю очередь. 
Шапки-ушанки
Для холодной осени и теплой зимы, несомненно, лучше отдавать предпочтение шапкам на завязках с дополнительной защитой ушей и шеи. Шапки-ушанки хорошо сидят на голове, не сползают на глаза и не оттопыриваются. 
От обильных осадков защитят шапки из водонепроницаемой ткани или мембраны. В некоторых моделях фирмы Лесси предусмотрен даже козырек, благодаря которому снег не будет лететь в лицо, а солнце не будет светить прямо в глаза. От ветра надежно защищают ветронепроницаемые вставки в области ушей.
При покупке теплых вязаных шапок выбирайте изделия плотной вязки, лучше всего двойного слоя. Даже если шапка связана из толстой пряжи, рыхлая вязка не сможет обеспечить хорошую защиту от ветра. Слишком пушистые шапки вряд ли понравятся вашему малышу, так как пух может попасть в нос и глаза, а это причиняет большой дискомфорт во время прогулки. Специально для любителей меха изготавливаются шапки-ушанки с меховой опушкой.
Шапки-шлемы
Большой популярностью последние несколько лет пользуются шапки-шлемы, которые укутывают голову со всех сторон и, в то же время, дышат, не перегревая голову. Главным аргументом, который можно привести в пользу этого головного убора, является надежная защита от продувания. С шапкой-шлемом можно прекрасно обойтись без шарфа и не бояться, что она оттопырится в самом неподходящем месте.
Головные уборы такого типа можно носить как в осенне-весенний период, так и зимой. Тонкие вязаные шлемы можно носить до -15°С.  Для более низкой температуры следует покупать шлемы с подкладкой в области ушей и лба или надевать сверху на тонкий  шлем капюшон.
В состав большинства шлемов входят шерсть и эластан, за счет которого шапка принимает форму головы. Некоторые шлемы оснащены хлопчатобумажной подкладкой, под другие можно надеть специальные подшлемники. Для морозов подойдут шлемы с синтепоновым утеплителем или флисовой подкладкой. 
Для того, чтобы подобрать шлем по размеру, нужно примерить его на ребенка, потому что иногда лучше купить шлем на размер меньше для того, чтобы круглое отверстие плотно прилегало к лицу, а на макушке не образовывалась складка. Если же такой возможности нет, внимательно изучите особенности размерной таблицы каждого производителя: шлемы какого либо из производителей могут маломерить или большемерить. Стандартная таблица размеров приведена ниже:

Шапки-шлемы больше подходят мальчикам. Тем не менее, некоторые производители предлагают такое богатое разнообразие дизайна и отделки, которое только украсит ваших маленьких принцесс.
В нашем магазине представлены качественные и удобные головные уборы как для мальчиков так и для девочек.
