С чем встречать малыша? Одежда для новорожденных                         
Появление малыша на свет – это большой праздник. К этому грандиозному событию современные будущие родители стремятся подготовиться как можно более тщательно. Они обустраивают комнату для будущего малыша и в возбужденном радостном состоянии бегают по магазинам. Многие давно уже не верят в суеверия и покупают вещи и одежду заранее. И в этом, разумеется, есть здравый смысл. Далеко не каждой маме удается прикупить что-то еще после родов. На это катастрофически не хватает времени.
Давайте и мы с вами, руководствуясь здравым смыслом, попытаемся составить список самой необходимой одежды для новорожденного крохи.
Комплект для выписки
Для торжественной выписки из роддома можно приобрести специальный набор, который состоит из нарядного конверта или одеяльца, распашонок и чепчиков с кружевами и рюшами, а также красивых атласных лент. Не думайте, что таким набором вам придется воспользоваться только один раз. Многие вещи из комплекта, такие как распашонки, чепчики, одеяльца и пеленки, обязательно пригодятся вам в дальнейшем. 
После радостной встречи в роддоме настают обычные будни мамы с грудным ребенком, который очень нуждается в заботе и своем собственном гардеробе. Гардероб для такого крохи подобрать не так уж просто. Ведь многие новоиспеченные мамочки понятия не имеют о тех предметах одежды подходящего размера, которые нужно покупать заранее, и о тех вещах, которые покупать сразу необязательно.
Комплекты для выписки от компаний АРГО и Lider Kids сделают вашего малыша неотразимым.
Пеленки
В первую очередь малышу понадобятся пеленки. Если вы строго придерживаетесь того мнения, что пеленать ребенка не стоит, то все равно рекомендуем вам приобрести пару-тройку пеленок на всякий случай. У каждого малыша индивидуальный характер, который влияет на качества сна и потребность в пеленках. Конечно же, без пеленок ребенок больше двигается, быстрее начинает знакомиться с окружающим миром и не замерзает. Тем не менее, некоторые малыши так бойко машут ручками, что просто напросто мешают себе спать и не могут понять, что это все время бьет их по лицу. Мамам таких малышей рекомендуют использовать пеленки. Сон малышей станет намного спокойнее. Компромиссом для тех, кто против пеленания, будет свободное пеленание и пеленание на ночь. Кроме того, пеленки понадобятся вам для посещения врача. Их также можно стелить на пеленальный столик или в коляску.
Комбинезоны слипы
Самой удобной одеждой для новорожденных, несомненно, являются комбинезончики -слипы с длинными рукавами и штанинами, которые избавляют от необходимости покапать дополнительные предметы гардероба. Такая одежда легко надевается и не раздражает  обилием резинок и завязочек. Она не сползает и не задирается. Многие производители выпускают такие комбинезоны с увеличенным местом под памперс. Удобные застежки на кнопках позволяют быстро и без особого труда поменять ребенку подгузник. Таких слипов смело можете брать побольше: причем слипы должны быть как тонкими так и утепленными (из трикотажной ткани с начесом, велюра или флиса).
На нашем сайте удобные комбинезоны-слипы на каждый день представлены компаниями Teeny Tiny, Веселый малыш и Cherubino. Компания Lucky Child предлагает весьма необычные и модные комбинезоны-слипы из тонкого трикотажа и теплого велюра. Тем мамочкам, которые мечтают видеть своего ребенка красивым и стильным с самого рождения обязательно понравится модная одежда от компании Ewa Klucze.
Боди
Для теплого времени года любителям легкого переодевания подойдут удобные боди – комбинезоны с короткими рукавами без штанин. Предпочтение следует отдавать боди, которые застегиваются на кнопки между ножек и спереди, что позволяет легко и быстро переодеть ребенка, не тревожа его. Боди с кнопочками на плечах удобны тем, что они не сползают с плечиков и легко надеваются через голову. В теплое время года можно обойтись одними лишь боди-песочниками и носочками.
Удобные и стильные повседневные бодики от компаний Веселый малыш, Ewa Klucze, Spasilk, Bon bebe, Luvable Friends  и др. ждут вас на нашем сайте.
Распашонки и ползунки
С появлением современных удобных предметов гардероба для самых маленьких некоторые мамы стали отказываться от традиционных ползунков и распашонок. Тем не менее, существуют причины, по которым многие мамы и сейчас отдают предпочтение ползункам и распашонкам или же комбинированию комбинезонов с распашонками или боди с ползунками. Во первых, все швы на распашонках внешние: они ничего не сдавливают и не оставляют отпечатков на нежной коже. Во-вторых, многие новорожденные впадают в истерику от того, что им что-то надевают через голову. В-третьих, подгузники периодически дают течь и в таком случае гораздо проще заменить одну часть наряда, чем переодевать ребенка полностью.
На нашем сайте представлены распашонки от компании Cherubino, а также тонкие трикотажные кофточки, подобные распашонкам, от компании Ewa Klucze. 
Штанишки, кофточки и носочки
Эти предметы гардероба могут понадобиться малышу во время прогулок или как дополнительный слой одежды при некомфортной для грудничка температуре воздуха. Сразу же отказывайтесь от носочков с тугой резинкой. Штанишки выбирайте с широкой резинкой, которая не сдавливает животик. Носочки также пригодятся для фиксации ползунков, которые немного велики.
Повседневные кофточки от компании Lucky Child и нарядные от Ewa Klucze ждут вас в соответствующем разделе.
Рукавички-царапки
Рукавички-царапки необходимы новорожденным в первые недели жизни. Они уберегают кожу и личико малыша от острых коготков и тоненьких пальчиков. 
Чепчики и шапочки
Чепчики понадобятся для прогулок или похода в поликлинику. Лучше всего сразу покупать несколько тонких и несколько теплых чепчиков, чтобы комбинировать их в зависимости от погоды.
В чепчиках и шапочках от компаний Abinat и Lucky Child, вашему малышу будет комфортно в любую погоду.
Конверт для прогулок
В первое время малыш будет гулять, закутавшись в теплое одеяло или специальный прогулочный конверт. Такой конверт очень удобен тем, что его можно легко расстегнуть. Пройдет немного времени и теплые зимние или демисезонные комбинезоны заменят конверт. Существуют также комбинезоны-трансформеры, которые легко превращаются из уютного конверта в полноценный комбинезон. 
Теплые конверты от компании Womar порадуют вас высоким качеством и функционаьностью.
Комбинезоны на прогулку
Для теплой осени и весны подойдет комбинезон из курточной ткани с непромокаемыми свойствами на тонком утеплителе вроде синтепона. Обратите внимание на застежку: для более удобного переодевания лучше подходят комбинезоны с двумя застежками. Манжеты на рукавах,  пристегивающиеся сапожки-пинетки и капюшон призваны надежно оберегать малыша от ветра и холода. 
Зимние комбинезоны для самых маленьких изготавливают из непромокаемой ткани и подкладки из двойного синтепона,  пуха или меха. Многие комбинезоны дополнены пристегивающимися сапожками и рукавицами из ткани, что избавляет от необходимости покупать обувь и варежки.
Среди комбинезонов, представленных в соответствующем разделе, вы может выбрать качественные комбинезоны и комбинезоны-трансформеры от компаний Lassie и Олдос, а также теплые поддевы под них.
На что следует обратить внимание при покупке одежды для новорожденного
Состав материала
В первую очередь, при покупке одежды для новорожденного, следует обратить внимание на качество и состав ткани. Безопасными для здоровья грудничков считаются ткани из 100% натурального полотна. Они не раздражают нежную детскую кожу и не вызывают аллергии. Трехмесячным малышам можно носить вещи с небольшим добавлением синтетики (до 20%). 
Качество пошива
В первые недели жизни кожа у грудничков очень нежная, поэтому грубо обработанные швы для таких крох неприемлемы. Для самых маленьких лучше приобретать одежду с внешними швами, которые не будет причинять ребенку беспокойство. У приобретенной вами вещи не должно быть тугих резинок , а горловина и рукава должны хорошо растягиваться, чтобы не затруднять процесс одевания.
Цвета
Избегайте ярких и насыщенных цветов в одежде. Во-первых, использование едких красителей в изготовлении одежды для малышей может оказать вредное влияние на здоровье, а во-вторых яркие цвета будут раздражать самого малыша.
Украшения 
Вряд ли, конечно, вы ожидаете встретить в отделе одежды для новорожденных вещи, перегруженные всяческими украшениями и рюшами. И тем не менее, такое случается. Украшательства в виде пуговиц, аппликаций и бантиков не только не нужны, но и могут причинить вред здоровью ребенка. Постарайтесь обойтись без таких элементов одежды, в которых малыш сможет запутаться, или которыми сможет случайно пораниться. Исключением может быть праздничный наряд, в котором малыш будет находиться под вашим бдительным присмотром в течение короткого времени.
Размеры
Не покупайте сразу много одежды одного размера. Подходящим размером для малышей, рожденных в срок, считается 56-й размер, который соответствует росту младенца. Будет разумно купить совсем немного вещей 56-го размера и побольше вещей на рост 62, так как из вещей самого маленького размера малыш может вырасти уже через пару недель, а может быть такие вещички окажутся малы уже в самом начале. Если вы ограничены в средствах, то можете сразу покупать вещи 62-размера, а затем надевать их, подворачивая рукава и фиксируя ползунки, которые немного великоваты, носочками. 

