Кукла-младенец  Лео
Кукла-младенец Лео от компании Antonio Juans Munecas так и просится на руки. У малыша очаровательное и наивное выражение лица.
Кукла одета в комбинезончик контрастных цветов: с одной стороны голубой, с другой – белый с узором. Треугольная шапочка гармонично дополняет комплект. Соска-пустышка на цепочке, которая висит на шее младенца, никогда не потеряется.
Кукла оснащена интерактивными функциями: если вынуть соску из ее ротика, она заплачет, если вставить соску обратно – кукла замолчит.
Куклы от компании Antonio Juans Munecas максимально точно копируют настоящих младенцев. Кропотливая работа по проработке деталей, таких как реснички и мелкие складочки кожи придает образу еще больше реалистичности.
Макеты кукол вылеплены вручную, поэтому у каждой из моделей индивидуальные черты лица, которые вместе с нарядом и аксессуарами составляют уникальный и неповторимый образ.
Куклы Antonio Juans Munecas изготавливаются из высококачественного винила. Среди них встречаются мягконабивные куклы и куклы, выполненные целиком из винила. 
Рост куклы: 27 см.

