Кукла Baby Born
Интерактивная кукла-мальчик BABY Born с мягконабивным туловищем – новинка от компании Zapf Creation. Малыш умеет пить из бутылочки, а после этого – писать в памперс, для чего нужно просто нажать на пупочек.  Когда кукла засыпает, она закрывает глазки, а когда чем-то недовольна – плачет настоящими слезами. 
Младенец одет в голубое боди с короткими рукавами. Боди застегивается на пуговицы и его легко будет снять, когда понадобится поменять памперс. На голове мальчика – озорная трикотажная шапочка в полоску. Комплект дополнительных аксессуаров также выдержан в голубых тонах. В комплект входят  тарелка, ложка, бутылочка для кормления со стаканчиком, соска, горшок, подгузник, браслет и медальон, и даже свидетельство о рождении. 
С такой замечательной куклой, которая не только похожа на настоящего младенца, но и ведет себя точно так же, ваша дочка научится ответственности и терпению. Ролевые игры с этой куклой позволят девочке на какое-то время превратиться в любящую и заботливую маленькую маму. 

