Коляска Inglesina Classica
Коляска-люлька Classica от компании Inglesina отличается изысканностью и утонченностью. Изящный и грациозный дизайн сочетается с новейшими технологиями и повышенной системой безопасности и комфорта, которая соответствует жестким стандартам качества. Использование экологически чистых материалов в производстве этой модели, таких как натуральное дерево, натуральная кожа и 100% хлопок, гарантирует безопасность для детского здоровья.
Люлька коляски, выполненная из дерева, обеспечивает хорошую теплоизоляцию. Ее можно устанавливать как лицом по направлению движения, так и лицом к маме. Изголовье люльки регулируется и фиксируется в двух положениях: лежа и полулежа. Если снять люльку с хромированной рамы, то ее можно использовать в качестве кроватки-качалки. Высококачественная ткань обивки не меняет своего цвета и размера после стирки в щадящем режиме.
Хромированный каркас оснащен системой амортизации рамы, которая обеспечивает плавный ход коляски. Колеса большого диаметра изготовлены из прочного морозоустойчивого материала.
Шасси оборудованы вместительной корзиной для перевозки вещей, которые понадобятся на прогулке, или покупок. Для крепления сумки, которая входит в комплект, предусмотрены крючки на удобной ручке с накладкой из натуральной кожи. Высота ручки не регулируется.
Характеристики

 Тип коляски: коляска-люлька.
Механизм складывания: по типу книжки.
Регулировка наклона спинки (2 положения). 
Возможность установки люльки в двух направлениях.
Регулируемый капюшон с защитными шторками из органзы.
Устойчивая хромированная рама.
Большие колеса на рессорах.
Стояночный тормоз.
Люльку можно заменить автокреслом или прогулочным блоком.
Сетка для покупок и крючки для сумки.

Вес и размеры

Вес коляски: 18,5 кг.
Вес люльки: 7,8 кг.
Размеры коляски в разложенном виде: 52х98х100 см.
Размеры коляски в сложенном виде: 52х50х75 см.
Внешние размеры люльки: 81х37х22 см.
Внутренние размеры люльки: 33х20х73 см.
Диаметр передних колес: 35 см.
Диаметр задних колес: 40 см.
Габариты коробки люльки: 35х48х94 см.
Габариты коробки шасси: 20х52,2х82,5 см.

В комплекте

Красивая сумка для мамы.

