Макс и Руби
Мультипликационный сериал о двух маленьких кроликах был снят американскими и канадскими авторами и дебютировал на телевидении в 2002 году. Сюжет основан на серии книг для детей автора Розмари Уэллс о приключениях двух кроликов. На сегодняшний момент создатели мультфильма успели выпустить  4 сезона, которые включают в себя серии, существующие только в телевизионном формате. 
Каждая серия представляет собой небольшие сцены-зарисовки из повседневной жизни кроликов, в которых семилетняя Руби развивает бурную деятельность, неизменно вовлекая в процесс своего младшего трехлетнего братца Макса. Руби очень любит Макса, ей нравится ухаживать за ним и воспитывать. Малыш Макс, в свою очередь, следует, скорее, не указаниям сестренки, а принципу «меньше слов, больше дела». Его словарный запас весьма ограничен, но это не мешает ему гнуть свою линию и добиваться своего во что бы то ни стало. 
Брат с сестрой проводят очень много времени вместе. Старшая сестра замечательно справляется с ролью няньки и порой ведет себя совсем как маленькая мама. Может быть поэтому настоящие родители кроликов в мультфильме даже не появляются. Тем не менее, в кадр время от времени попадают другие второстепенные персонажи, такие как лучшие подруги Луизы, маленький друг Макса, Моррис, который также немногословен, и продавцы из магазина сладостей и подарков.  По соседству живет любимая бабушка малышей, которая любит одинаково и того и другого, но чаще принимает сторону Макса, когда тому удается ловко перехитрить сестренку.
Этот мультфильм великолепно иллюстрирует особенности противоположных детских индивидуальностей, учит взаимовыручке и терпению. Наблюдая за Максом и Руби, малыши научатся договариваться и разрешать конфликты без помощи взрослых, а родители наверняка от души посмеются над знакомыми им ситуациями.

