             <b>Аккумуляторы Centra</b> продукт самого крупного в Польше производителя автомобильный аккумуляторов. Новые <b>аккумуляторы Centra</b> доступны уже в трех видах. 

           Первым из них является  <i>аккумулятор Centra</i>  FUTURA который был создан с мыслью о современных автомобилей, в которых  была предусмотренная высокая пусковая мощность (с расчетом  переезда на короткие дистанции).идеальные параметры позволяют запустить <i>аккумулятор Centra</i>  FUTURA практически  при любых погодных условиях , толи это перепады температуры толи другие неблагоприятные факторы погоды. <i>Аккумуляторы</i> Futura обладают рядом преимуществ. Технология  Ca/Ca позволяет хранить  <i>аккумулятор</i> длительный период без подзарядки и потери характеристик. <b>Аккумуляторы Centra</b> Futura являются полностью автономными, имеют лучшие пусковые параметры, оснащены  полезным указателем «волшебный глаз»,который позволяет отслеживать состояние заряда батареи.
         Вторая модель   <b>аккумуляторы Centra</b> Plus . В данных аккумуляторах были использованы современные технологии, которые были одобрены знанием и опытом сотрудничающих с нами ведущих производителей автомобилей. Благодаря этому <i>aккумуляторы</i> Plus соответствуют большинству высоких требований в современном автомобиле. <b>аккумуляторы Centra</b> Plus обладают идеальными пусковыми параметрами, показателем состояния заряда батареи, имеет высокий стандарт безопасности , охватывает 90% парка легковых автомобилей в Европе.
         И наконец последняя третья модель <b>аккумуляторы Centra</b> STANDART RD
Не новинка на рынке, но ценен своим опытом, полученным в процессе его производства, который последовал примером для разработки других <i>аккумуляторов</i> фирмы <i>Central</i> . 
         <b>Aккумуляторы Centra</b> STANDART RD направлены на автомобили с основным оснащением. Так же как и другие <i>аккумуляторы</i> этой фирмы Standart  обладает хорошими пусковыми характеристиками, сохранением параметров без длительной подзарядки и безопасностью  системы удаления лишних газов.
