НОРВЕЖСКАЯ ЛЕСНАЯ КОШКА 

История породы

На данное время норвежская лесная кошка развилась, как одна из смелых и выносливых пород животных, которые когда то обитали в Норвежских лесах. 

Для того чтобы выжить в суровом и холодном климате Норвегии, предки данной кошки отрастили себе длинный и густой покров шерсти. Это им помогло переносить снег и ветер. 

Для того чтобы сохранить популяцию, кошке пришлось развивать себя с разных сторон. Главное для них – быть быстрым и отличным охотником.  Хотя теперь это порода домашняя, но ее владельцы отметят что окраска, покров шерсти и выработанные инстинкты сохранились спустя много веков. 

Некоторые ученные утверждают, что норманнские полудикие кошки и, те, что встречались поселенцам Северной Америки, это потомки той самой норвежской лесной породы. 


Первые воспоминание о них были замечены еще в 1599 году. Тогда священник натуралист, описывавший эту пароду, назвал ее «хищной кошкой». А уж после публикации в 1841 году, после публикации «Народных Норвежских сказок», кот с пушистым хвостом становится национальным любимцем. 


Самый трудный период для породы был во времена Второй Мировой Войны. В то время данные кошки вымерли бы, если бы не фермеры, активно подкармливавшие и приютившие их. 

В 1977 году, Международная федерация любителей кошек, признала данную породу, и утвердила ее официальный стандарт норвежской лесной кошки. 


Особенности породы 

Порода довольно крупная. Взрослый кот, может весить до 5 или 7,5 кг., естественно кошка весит меньше, но не намного. 

Главное отличительной чертой норвежской лесной кошки , является водонепроницаемая двухслойная шубка. Шерсть у них длинная и блестящая, а под ней, на ощупь очень похожа на вату, шерсть и с защитными водоотталкивающими волокнами. 
.
Другая, тоже не мало важная особенность- складки меха вокруг шеи, которые еще называются  « брыжи». 

Брыжи - это длинная шерсть, которая спадает со щек треугольником, и образует некоторое подобие бороды. 



На задних лапах, у этой породы обязательно должны быть «штаны». А на тыльной стороне таких «штанов» осевой шерсти нет, поскольку их прикрывает густая шерсть с хвоста. 

Глаза у Норвежской породы, большие и в них допустимы все цвета. Подушечки лап и нос – очень подходят по цвету к окрасу шерсти. 

Наверное, единственный недостаток породы, это когда кот начинает линять. Тогда уж Вам придется  вычесывать свою кошку не реже, чем персидскую. 

Характер норвежского лесного кота

Норвежские кошки- охотники любящие свободу. Но, не смотря на это, они быстро привыкают и приспосабливаются к домашним условиям.  К своим, хозяевам, как и к их гостям, относятся дружелюбно. Маленькие котята, как и все остальные коты, очень игривы. А вот кошки будут играть с Вами до старости. 

Хорошо уживаются с другими породами, собаками и маленькими детьми. 
Только эта порода кошек, умеет слезать с дерева головой вниз, и при этом двигаться по спирали. 

