КУЗОВНОЙ РЕМОНТ СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ
После сложного ДТП, повлекшим нарушение геометрии кузова автомобиля, повреждение его деталей и иных поломок, автомобилю потребуются кузовной ремонт, сварочные работы, а также рихтовка и покраска. 
Многие виды ремонта, автовладелец может произвести самостоятельно, своими силами, своим инструментов в гараже, но не кузовной ремонт, сварочные работы и некоторые другие виды работ. Однако, это не распространяется на кузовной ремонт и сварочные работы, потому что хоть малейшее изменение геометрии кузова автомобиля требует точных измерительных приборов, которые по контрольным точкам восстановления вытянут металл в нужных местах до нужного размера, чего невозможно произвести самостоятельно. Кузовной ремонт, сварочные работы и покраску лучше производить в техцентрах.
Кузовной ремонт, сварочные работы и рихтовка – виды работ, требующие профессионального оборудования
Самостоятельно можно лишь внешне оценить степень повреждения автомобиля, восстанавливать же его после ДТП необходимо только в специализированных центрах, таких как «Мириком». Нарушение геометрии потребует изначально стапельных работ, которые предполагают, что по контрольным точкам, обозначенным заводом изготовителем автомобиля, при помощи стапеля кузов будет сначала возвращен в первоначальную форму и лишь затем, когда все детали каркаса будут выправлены, можно будет проводить сварку, рихтовку и покраску деталей. 
Этапы, которые предполагает кузовной ремонт: сварочные работы, стапель, рихтовка, покраска
Прежде чем восстановить деталь, следует проверить её на предмет соответствия точности относительно всего кузова автомобиля. Эта работа производится посредством специального оборудования, которым располагает в своем арсенале «Мириком». Стапель позволяет измерить нарушение геометрии по контрольным точкам, а также произвести восстановление самого каркаса. 
После того, как каркас будет восстановлен, следуют работы по зачистке металла и подготовке его к сварочным работам. 
Сварка бывает двух видов: аргонная и дуговая. Дуговая сварка предполагает сварку двух деталей из прочного металла посредством электрической дуги. После того, как геометрия восстановлена и произведена сварка, следует произвести антикоррозийную обработку поверхности металла, его рихтовку, подготовку к покраске, покраску и сушку. 
Каждый из видов данных кузовных работ требует надлежащего контроля со стороны специально обученных профессионалов на современном оборудовании. Именно поэтому компания «Мириком» может считаться одной из лучших по проведению такой работы, как кузовной ремонт, сварочные работы, а также все иные виды ремонта, требующиеся для восстановления деталей автомобиля.
