Начало формы

Chevrolet порадует лимитными Camaro

Для любителей Camaro есть приятная новость.  Теперь авто производитель планирует выпускать ограниченное количество экземпляров своей легендарной разработки, каждые полгода. Но на этом сюрпризы не закончены. Chevrolet не только восстановит выпуск  моделей  прошлых поколений, но и введет на рынок новые.

Главный инженер Camaro, Аль Оппенхейзер, комментирует эту новость так-  «Chevrolet планирует продолжить развитие Camaro. Эту задачу мы выполним с легкостью, так как марка содержит богатое наследие».
Опираясь на заявление Оппенхейзера, мы можем сделать выводы. Теперь будущие модели будут собраны по аналогичной формуле Camaro ZL1 2012, который в свою очередь унаследовал имя от своего родителя выпущенного в 1969 году. В то время он считался самым быстрым автомобилем.

Прогнозируют, что новая модель ZL1 будет самой мощной за всю историю существования марки Camaro.

Уже известно, что руководство Chevrolet утвердило выпуск 500 экземпляров Camaro SS 2011, которые оформят в стиле гонки Indianapolis 500. Этот вариант подойдет всем кто ведет контроль над своим бюджетом. Модель будет доступна для покупателей этой весной. 

Так же просочился слух, что идут работы над купе, сделанным под стиль Camaro, который в свое время учувствовал в фильме «Трансформер» и третьей части известного экшена «Темная сторона луны».
