Реинкарнация Camaro ZL1
Недавно в Чикаго Chevrolet презентовал  реинкарнацию Camaro ZL1. Теперь автомобиль поменял не только двигатель, на более мощный, но и был изменен экстерьер. В новой модели, капот оснащен  воздухозаборником, который  сделали  из карбона. Так же изменили спойлер и передний бампер. 

Можно сказать в машине были заменены все внутренности. Теперь там установлены тормоза Brembo, поменяли выхлопную систему. На колесах машины теперь стоят новенькие 20- дюймовые кованые диски, а так же низкопрофильная резина. Механические 6-ступенчатая КПП и Magnetic Ride Control- автоуправляемые амортизаторы. 
 Единственное что остается загадкой – это динамические характеристики, потому что работа над автомобилем еще не окончена. Но скорее всего Chevrolet Camaro ZL1 будет быстрее. Главный конкурент по стоимости  Camaro ZL1, является Ford Mustang Shelby GT500, стоимость которого не превышает 50000 долларов. А поэтому стоит ожидать, что цена нового Chevrolet  будет в этих же пределах.
Chevrolet Camaro ZL1 был изготовлен около 40 лет назад, по заказу неизвестного дилера.

На данный момент осталось только 42 машины Chevrolet Camaro ZL1, которые считаются раритетной редкостью. За такую машину на любом аукционе просят не менее миллиона долларов.

