Подвесной потолок из гипсокартона: практичные советы

Если вам захотелось сделать у себя дома подвесной потолок самим, то перед установкой советуем вам проконсультироваться у специалистов и прочесть соответствующую литературу. Благо на просторах интернете ее уйма. Хотя на первый взгляд работа покажется сложной, поверьте что ее сможет выполнить любой, кто хоть раз в своей жизни встречался с строительными материалами. Самым главным компонентом при монтаже подвесного потолка, является гипсокатон. Его главным свойством является незначительный вес, и простота эксплуатации. Так же его ровная поверхность позволит скрыть недостатки потолка. Обработка перед использованием тоже не займет много усилий. И даже не смотря на то что в нашей стране все еще популярна штукатурная обработки, потолок из гипсокартона отличается своей практичностью .
     Перед тем, как будете начинать работу,  приготовьте пару деревянных брусков небольшого размера, достаточно будет 40х 50 миллиметров, водоэмульсионку, клей, шпатлевку и длинные шурупы. Если вы планируете делать дополнительное освещение, то вам еще понадобиться точечные светильник  и двужильный изолированный провод. Когда будете подбирать форму, то вам нужно будет сориентироваться на внешний вид интерьера, и на размеры светильников. Помните, что если комната небольшая, то подвесные потолки еще больше ее уменьшат, а так же сделать уютнее такие комнаты ванная и кухня.
   Для ванной комнаты будет самым правильным выбрать точечное освещение. Во - первых комната будет казаться более просторной и изящной, а во вторых необычный порожек на потолке сделает интерьер оригинальным. С помощью гипсокартона, даже можно создать в квартире отдельное маленькое помещение для работы, гардероба или даже бара, у которого можно сделать разноцветное освещение и удивить гостей.
    Следует приготовиться, что для выполнения некоторых работ вам следует заручиться поддержкой друга или родственника, но мужского пола.
   Основное мы рассказали. Все остальное вам следует прочесть или услышать от специалистов. При выполнении работы следует запастись терпение, именно благодаря ему  все у вас получиться.

