Гипсокартон

У гипсокартона очень много положительных качеств, потому он стал использоваться не  только для декора, но и для подвесных потолков, в виде гипсовых плит.
        С помощью гипсокартона можно создать потолок, которому позавидуют даже короли, а благодаря современным технологиям, гипсокартон отвечает всем показателям функциональности.

      Каждый может выбрать гипсокартоновые плиты на свой вкус, так как их существует много видов. Большой популярностью пользуется так званый эконом класс, можем выделить следующие виды: стандарт, переходной, дизайнерский и классический гипсокартон и ленточные плиты.
      Обычно группа стандартных плит устанавливается на конструкциях ширенной 24 см. У плит могут быть различные структуры.

     Переходные плиты гипсокартона имеют более благородный вид. На них зачастую нанесено рельефное изображение, с помощью которых можно создать иллюзию непрерывности и замаскировать конструкции.

     Ленточные плиты, зачастую, используют в комбинации со стандартными, и потому выглядят практически так же.

        Дизайнерские наборы, гипсокартонных плит составляют: ячеистые плиты, кессонные и крупнообразной формы.  Данные плиты  используются только в комбинации с стандартными, в соответствии с задумкой дизайнера. 

     С помощью классических гипсовых плит, возможно, сымитировать стиль XVIII столетия. А подобрав к ним и соответствующий карниз, комната приобретет неповторимую изысканность и элегантность. 

   Для полочных плит основными стандартными размерами, является 600 на 600 миллиметров. Это позволяет установить их практически на все подвесные системы, как  открытые, так и  закрытые  в зависимости от кромки.

        Однако что бы установить плиты в стандартные подвесные системы, нужно искать только легкие панели из гипса, вес которых, не должен превышать 5-9 килограмм. Такие плиты сделаны на основе минерального волокна.

       Подобные гипсовые модули изготавливают  специальными способами, в которые включены этапы сушки в особых условиях. Благодаря этому этапу в гипсе образуются гранулы и вес становиться меньше.
           Если гипсовые плиты не проходят такой обработки, то их вес тяжелый, и потому для их установки требуются специальные подвесные конструкции, выдерживающие на большую нагрузку.

          Гипсовые плиты имеют высокую степень светоотражения благодаря своей белизне. Их легко  окрасить, разрезать, так же они удобны в монтаже. Высокий уровень акустических качеств, делает их практически звуконепроницаемыми. Гипсокартон относиться к классу негорючих и долговечных материалов.

