Содержание и уход за чихуахуа

Чихуахуа очень требовательная собачка. Первым что нужно уяснить для себя, что всё зависит только от вас. Собачку нужно будет учить именно вам и следовательно что для того что бы она была чистоплотной и милой именно вам нужно постараться. Начинайте с первых дней проявлять требовательность к её чистоплотности. Не стоит на собачку громко кричать, она очень ранима. Лучше повышать голос, но при этом не переходить на крик. 

С чего же начинать приучение собаки?
Разумеется с туалета. Определитесь для начала, что вы хотите: выгуливать её или же приучать к туалету дома. Если у вас есть достаточно времени для того, что бы тратить его на постоянный выгул, то лучше не настаивать на том, что бы собачка приучалась с домашнему туалету. 
Если вы берёте щенка, то в любом случае придётся позаботиться о временном туалете. Особенно если на дворе зима или осень. Нашкодившего щенка нельзя ругать слишком строго. Достаточно недовольства в голосе и указания на место, в котором нужно было всё делать. Чихуахуа тот же ребёнок. С ней нужно работать и работать. Ни в коем случае нельзя использовать жёсткие методы воспитания. 


Кормить собаку нужно в зависимости от её возраста. Если щенок недавно появился, то ему требуется 4 раза в день подавать пищу. Если стал постарше то 3. Нужно стремиться постепенно, переводить щенка на двухразовое питание. 

А знаете как такая порода любит смотреть окно, если у вас мансардные окна, то просто замечательно. Вашему любимцу будет за чем наблюдать. 

Кормить чихуахуа нужно не абы чем. Корм покупайте только в специализированных магазинах. 
Специальный корм придаёт вашему щенку изысканный вид. 

Для поддержки этого состояния, достаточно несколько раз в год купать собачку и подстригать коготки. Тратить время на расчёсывание, уход за шерстью собаки не нужно. 

Желательно прогуливаться с собакой как можно чаще. Это делает её гораздо счастливее. Помните, чихуахуа такой же малыш. Эта порода очень требовательная, относитесь к ней как к ребёнку, и всё у вас будет в гармонии и равновесии. 

Такие собачки любят спокойную обстановку в доме. Так что если вы живете в арендованной или коммунальной квартире, щенок будет грустить из-за постоянного шума. Сейчас наше правительство активно развивает идею про быстровозводимые здания, в которых площадь будет недорого стоить и потому там можно будет купить нормальную квартиру.

