


Обзор ноутбука Lenovo IdeaPad V460


Во всём мире сложилось устойчивое впечатление о бизнес ноутбуках – они должны быть дорогими. Однако Lenovo так не считает. Он представил свету своё новое детище: Бизнес ноутбук стоимостью меньше 800$


Чем может похвастаться данная модель? 
Давайте разберёмся. Ноутбук оснащён четырнадцати дюймовым дисплеем, двуядерным процессором последнего поколения, встроенным сканером отпечатков пальцев, памятью третьего поколения DDR, мощной видео картой. На первый взгляд – мощность ноутбука впечатляет. Он прекрасно подойдёт не только для работы, но и для игры во все популярные и требовательные игрушки современности. Однако если присмотреться к модели, то понимаешь – ноутбук слабее продуктов данного ценового диапазона. 


Чем же Lenovo будет компенсировать данный изъян?

Сборка и дизайн. 

Ноутбук имеет простой, но вместе с тем и профессиональный вид. Он по настоящему элегантен. Выполненный из цельного, качественного пластика, он отлично впишется в любой интерьер, будь то дом или офис. Ноутбук поражает качеством своей сборки. Стоит заметить, что главные элементы модели выполнены из алюминия. Это придаёт модели прочность и надёжность. Вместе с тем модель приобретает роскошный, солидный вид.  

Процесс разработки происходил как быстровозводимое здание- с одной стороны не занял много времени, а с другой стороны предлагает нам надежность и качество. 

Крышка модели смотрится очень и очень надёжно. Однако когда мы стали давить на неё сзади, на мониторе побежали волны. Отсюда можно сделать вывод: алюминий не даёт 100% защиты в этом месте. Пожалуй, главный изъян дизайна – использование чёрного глянцевого пластика вокруг монитора. Он притягивает пыль, замечательно сохраняет отпечатки пластиков. Из - за этого, за моделью необходимо постоянно ухаживать. 

Модель из всех остальных отличает то, что ноутбук оснащён сканером отпечатков пальцев. Это придаёт модели настоящую солидность. 

Подводя итог можно сказать о том, что ноутбук собран очень качественно, без трещин, без люфтов и скрипов, без щелей. Внешний вид модели притягателен и приятен. Не последнюю роль в этом сыграл алюминий. 

Представьте вы, мансардные окна, и этот ноутбук. Просто сказка!

