Услуги домработницы

Для занятых дам предлагаем воспользоваться услугами домработницы. 

Так уже случилось, что  женщины теперь могут работать на равных  с мужчиной. Да и не каждая семья выдержит удары по-своему бюджеты, когда зарабатывает только один человек. А ведь убирать дома следует каждый день, особенно если вас  ребенок. 

Убирать здесь обозначает не только протереть пыль, разобрать и убрать на свои места вещи и вытереть кухонный стол. Для того что бы дома всегда было чисто, а ваша семья была здоровой необходима более глубокая уборка.


Начнем с того, что, как уже говорили, убирать нужно каждый день. Прежде всего, из-за постоянно летающей в воздухе пыли. И вытирать ее следует не только на видимых поверхностях, но и на вверху всех шкафов. Так же следует тщательным образом отряхивать от пилы вещи, шторы, очищать ковры. На первый взгляд это может показаться не таким уж и трудоемким занятием, да и дело тут даже не в трудоемкости, а в количестве время которое нужно потратить, это может занять не час и не два. Разве занятая женщина может себе такое позволить?

Теперь мы перейдем к санузлу. Почему то в нашей стране уж так принято, что уборка там проходит раз в неделю. Тут как минимум требуется внимание хотя бы через день, так как основное место микробов именно здесь. И протереть поверхность просто влажной тряпкой здесь не достаточно. Нужно, нанести раствор по мере возможности  не только на унитаз, но и на стены и все шкафчики, выждать некоторое время и только тогда уже все стереть. 

Так же для домработницы не составит труда вымыть мансардные окна. Они будут сиять чистотой, а благодаря профессионализму это будет сделано очень быстро.

А как же стирка вещей? Как же мытье полов, чистка ковров? Неужели экономить время своего законного отдыха? ДА и когда успевать все это?


Вот потому и следует  воспользоваться услугами домработницы. Во первых, этот человек будет профессионалом и четко знать свое дело. Благодаря этому уборка будет идти быстрее и качественнее. Во вторых это экономия вашего времени. Вы сможете не спеша уйти с работы, не боятся неожиданного приходя гостей, да и дышать вам станет легче.


Нашим домработницам вы сможете довериться, так как будет подписан контракт, и все они являются материально ответственными. Поэтому вы сможете смело идти на работу или по своим делам, пока наша домработница будет выполнять свою работу. 

Здесь как быстровозводимые здание, весь процесс не будет занимать много времени, но будет основан на качестве работ и надежности работников.

