

Что модно в этом сезоне.

Всего пару недель назад прошли весенние показы в столицах мировой моды. Теперь уже смело можно называть цветовую гамму, которая будет актуальной весной 2011 года. Если нет возможности тратить время на поиск этой информации мы с удовольствием предоставим ее Вам.
Это как быстровозводимые здания, вы выбираете выгодный для себя цвет, в котором будете отличаться от всех остальных.

Помните, этой весной модные цвета - жимолость. Тут даже розовый может быть не только ядовитым, но и нежным, мягким. Цвет жимолости, как правило, насыщенный, но в то же время остается естественным и радующим глаз. Это то что нужно, когда прейдет пора снимать теплые куртки и зимние свитера. 


Итак первый цвет который мы можем выделить- красновато-коричневый. Можно сделать акцент, как на ярком оттенке этой гаммы, так и на приглушенном оттенке. Приглушенный прекрасно подойдет для дневного гардероба, а более яркий придаст вечером вам неотразимости. 

Следующий модный цвет в этом году, цвет коралловой росы. Наряд такого цвета придаст образу неотразимости. Кстати этот цвет тоже довольно яркий, если Вы планируете приковать к себе взгляды мужского пола, то он идеально подойдет. Так же такая цветовая гамма подойдет не только для вечернего наряда, но и для дневного. Благодаря его теплоте, будет казаться, что вы буквально светитесь изнутри.

Порадует весенний сезон и любителей «растительных оттенков», так как модным будет цвет зеленого горошка.

Думаю элементы в одежде синего цвета, или его оттенков придадут образу некой загадочности. Может даже показаться, что вы девушка небес и все будут стремиться разгадать вашу загадку.

Любите романтику, загадочность? Вспомните пылающую свечу и топленый воск медленно сплывающий по ней.  Вот этот цвет будет приковывать взгляды модниц. Всем кому надоел бежевый, может заменить его цветом воска.  Так же данный цвет придаст мягкость вашему характеру.

Лаванда. Как много сейчас девушек отдают ему предпочтение. Здесь даже стереотип, что он подходит только для блондинок или брюнеток не работает. 

Серебристый пион и серебристое облако, цвета, отличающиеся, но в тоже время, если их совместить в одном наряде, получится выгодная комбинация, которая подчеркнет мягкость вашей кожи, оттенок глаз и губ.

Мода, дама капризная, но если вы выберете для себя какой либо из указанных выше цветов, то вы уж тогда взглянете на нее через мансардные окна, и увидите все ее великолепие.

