Как сохранить ценные вещи и деньги во время отдыха


Хотим поговорить о сохранности денег и вещей во время поездки. Лучше всего если деньги вы с собой возьмете  не наличными, а на пластиковой карте. Просчитайте сразу всю суму, желательно с запасом, которая может понадобиться вам в дороге.  За аренду жилья, старайтесь выплатить всю сумму сразу, тогда вы будете точно знать, сколько у вас осталось на личные растраты. 

Сохранность ваших вещей и денег во время пребывания  на отдыхе, зависит от внешнего вида вашего жилья. Может, вы хотите остановиться в санатории или пансионате, обычно они и находятся не далеко от моря и в стоимость проживания входит питание, лечение ну и некоторые другие услуги. Потому необходимость иметь наличными большой сумы отпадает.  Неплохо было бы, если на вашей карте останутся некоторые средства на экстренный случай, а самих наличных должно быть столько, сколько вы планируете потратить на отдыхе. 


Ценные вещи, лучше всего хранить в номере. Санатории не предусматривают сейфов.

Проживание в частной гостинице имеет преимущество- это система охраны, и наличие сейфа в котором вы и можете спрятать свои вещи. Но в такую путевку входит лишь проживание и минимальные услуги. Естественно, что при таком раскладе денег вам понадобится гораздо больше, так как питаться вам придется самостоятельно, и должен вам сказать, что цены в Сочи не малые. В этом случае вас и будет выручать пластиковая карта. Вы можете снимать с нее только средства на необходимые в данный момент растраты, или же рассчитываться в магазинах. Остальное желательно не снимать с карты, так как когда основная сума на руках будет соблазн ее потратить сразу. 

Мансардные окна открывают прекрасный вид, потому жилище с ними будет стоить намного дороже. 

За банкомат не переживайте. В основном гостиницы расположены так, что бы обеспечить максимальное удобство своим постояльцам.

Если вы решили поселиться в частном секторе, то тут будьте готовы, что ближайший банк может быть за пару километров. А так же вам потребует особым образом позаботиться о своих вещах. Так как зачастую в одном частном доме могут быть выделены комнаты не только для хозяев, но и для разных посетителей. Потому предлагаю большинство ценных вещей отдать на хранения хозяевам, если они занимаются таким бизнесом не один год, у них обязательно есть сейф. Тут так же наличие банковской карты лишним не будет. 

Если воспользоваться нашими советами, то защита ваших денег будет такая же надежная, как и быстровозводимые здания.

