Как обзавестись лошадью
Наверно не найдется людей, которые хотя бы раз в жизни не мечтали обзавестись лошадью. Но и они понимали, что уход за лошадью это сложное дело. Здесь ведь не только сел покатался и все, да и одной кормежкой не обойтись. 
Если у вас еще не покинуло желание обзавестись лошадью, советуем взять во внимание следующие факты.
Завести лошадь можно для конного спорта и для души. Для того, что бы описать подходящих лошадей для конного спорта уйдет немало времени, а вот для души мы попытаемся коротко рассказать.
 Возраст человека желающего приобрести лошадь и кататься на ней не должен быть малым. Так как все-таки здесь нужно понимать, как обуздать лошадь. Если наездник еще юн, то стоит подобрать взрослую обученную лошадь. Тогда не возникнет проблем ни со здоровьем человека, ни лошади.
Пол полностью зависит от вашего желания. Тут важно, что бы вы нашли общий язык с лошадью. Идеальным вариантом станет мерин. Как правило, у них покладистый и уравновешенный характер. Их повадки предсказуемы, потому не должно возникнуть никаких неприятных неожиданностей. 
Учтите если хотите подружиться с лошадью, просто наблюдать через мансардные окна за ее тренировками нельзя. Нужен обязательно контакт.
Можете попробовать приобрести и кобылу. Но помните, что они с характером и прежде, чем она вас подпустит к себе, вам следует проявить авторитет и не давать воли страху. 
Жеребец совсем не подойдет для начинающего конника. Он слишком темпераментный и активный. Вы просто будете не успевать контролировать его действия, и от этого задача будет усложняться. Даже частенько могут возникнуть конфликты между жеребцом и его хозяином. Тогда вам придется или продавать его или долго  заслуживать его признание. Здесь, как и быстровозводимые здания, построив отношение раз, их уже нельзя будет разрушить.
Выбирая лошадь для души, так же обратите внимание не только на пол, но и на характер. Он должен быть спокойным и предсказуемым. Так же ваша лошадь должна быть добродушной. Поинтересуйтесь у тренеров лошади, как она относится к незнакомцам, быстро ли к ним привыкает.
Если же вы решили завести все таки еще совсем маленько лошаденка- не надейтесь, что у вас без должного опыта хватит силы его дрессировать и обучать. В этом случае лучше, если вы отдадите его тренерам на обучение и воспитание. Там же он сможет жить и среди других лошадей, а вы в любое время сможете проведывать своего любимца. 

