Вторая жизнь для мебели. 

Итак, допустим, ремонт сделан, и теперь пришло время приступать к покупке мебели. Но вот проблема денег, то на новую не всегда хватает. Или же вам просто необходимо сменить мебель, что бы освежить интерьер. 

Не всегда наличие денег влияет на наличие красивой и модной мебели. Если ваши шкафы, стол и стулья в хорошем состоянии, то можно придать им новую жизнь. 

Лучше всего если вам будут помогать муж и его друзья. 

Для начала определитесь, что именно вы хотите изменить. Просто вам придется разделить работу на несколько этапов, но если, же она окажется не тяжелой, то вы ее сможете выполнить и сами. 

Вашему мужу достанется тяжелая часть, это монтирование мебели, а вам легче, такое как покраска и зашкуривание. 

Перед началом работы вам следует определиться, что именно вы хотите. Если же просто сменить цвет, то работа пройдет очень быстро и легко. Ну не учитывая времени на высыхание краски. Если же вы считаете, что некоторые вещи следует переделать совсем, то готовьтесь к тому, что работа может занять не один день. 

Мебель не мансардные окна, для ремонта которых нужно вызывать мастера, или же покупать совсем новые.

Ваш муж должен знать, или же вы сможете найти в интернете, как точно сделать из любой мебели именно то, что вы отите, а мы вам дадим несколько полезных советов перед началом.


Первое- заранее приготовьте все инструменты, которые как вы считаете вам могут понадобиться. Далее поиски нужной отвертки, саморезов или же пилы могут оказаться проблематичными. Лучше всего если все инструменты вы сложите в ящик.


Второе- убедитесь в безопасности вашей жены,  детей да и самого себя, вдруг будут лететь щепки, или же в процессе монтажа могут падать некоторые детали и что бы они никого не поранили. Если придется пилить или пользоваться сварочным аппаратом подготовьте защитные очки. 

Третье- не перетруждайте себя. Заручитесь поддержкой друзей. Но все равно при этом надо делать перерывы и отдыхать.


Четвертое- перед началом покраски мебели следует снять с нее лак или старую краску. Легче всего это будет сделать наждачной бумагой, так же есть специальная насадка для инструментов, с помощью, которой вы сможете зашкурить поверхность и быстрее и качественнее.  

Вот и будет у вас как быстровозводимое здание, быстро и надежно.

