Вторая жизнь старых вещей
У каждой женщины есть вещи, которые ей прослужили верой и правдой, но вышли из моды. Выкидывать их жалко, так как материал еще хороший. Не подходить может только фасон, или расцветка. Дорогим, дамам нужно не спешить расставаться со старыми вещами, им можно дать вторую жизнь.
Во – первых, старую одежду, порой можно не переделывать, так как мода повторяется каждый семь лет. Потом не придется тратиться на новинки, а просто немного перешить старое платье, или брюки.  
Из старых джинсов можно изготовить прелестную подстилку на пикник. Делается она очень просто. Соберите по дому, все ненужные джинсовые вещи, и распорите их по швам. Далее на листе бумаги, нарисуйте форму вашей подстилки, и запишите ее размеры. Во время дальнейшего процесса выполнения, вам потребуется, только сшивать локсутки от джинсов создавая указанную форму. На них подстилки можете приклеить клеенку, таким образом, ваша ткань никогда не будет промокать от сырой земли.  
Из старого кружевного платья, получатся отличные подставочки, под горячие чашки. Для их выполнения, вам будет необходим картон, кружевная ткань, плотная ткань, и круглый предмет не менее семи сантиметров в диаметре.  Это может быть дно чашки. На картоне вырезаете форму будущих подставок. А потом, такой же формы делаете заготовки из ткани, только оставляйте от 0,5 до 1 см для швов. Плотной тканью обшиваете картонную заготовку. Далее такое же действие проводите с помощью кружевной ткани, только сейчас выполняете края так, чтобы не было заметно швов. Изготовить таких подставок возможно на весь чайный сервиз. Благодаря картонному дну, деревянная поверхность не будет портиться от высокой температуры.   
Как уже писалось выше, многие модницы не покупают новые вещи, они идут в ателье и переделывают старые.  Все  банально просто, если раньше были модные свободные рубашки, то сейчас приталенные, из брюк – клеш, можно сделать отличные облегающие лосины. Старое длинное платье переделать в соблазнительное мини. Вариантов масса, все зависит от фантазии. 
По скромным подсчетам, если всю свою одежду, которая сохранила хорошее состояние, носить в ателье, это выйдет гораздо дешевле, нежели каждый сезон покупать себе что – то новенькое. 

