Самые скандальные разводы звездных пар
Звезды тоже люди они имеют права, как на личное счастье, так и на разочарование. В отличие от нас «смертных», многие звезды предпочитают разрывать свои отношения так, чтобы об этом говорили еще долго. Даже не думаю, что тем самым они теряют свою репутацию в глазах телезрителей, без, которых они ничего не значат.
За последние полтора года в шоу бизнесе произошло множество расставаний, но не про все трубила пресса на каждом углу. 
 Любимец публики, терминатор, а по совместительству губернатор Арнольд Шварценеггер и его Супруга Мария Шрайвер разводятся. Причиной этому стали постоянные измены ее мужа.  А ведь  пара прожила в браке целых двадцать пять лет. 
Порой причиной развода становится публичная жизнь одного из супругов. Так недавно популярная ведущая Ксения Бородины, развелась со своим мужем Юрием Будаковым, от которого у нее есть маленькая дочь- Маруся.  Причины объявляют разные, толи супругу надоела постоянная публичная жизнь, толи Ксения не выдержала насмешек и упреков мужа над своей фигурой. Ксюша по жизни не была худенькой девочкой, а уж после родов совсем поправилась. К счастью на данный момент звезде удалось похудеть, и она отлично выглядит, не смотря на личную драму. 
Скандальным стал и развод примадонны российской эстрады Аллы Пугачевой и Филипа Киркорова. Хотя и произошло это весьма давно, пресса никак не утихнет по данному поводу. Как говорит сама Алла Борисовна, у них с ее бывшим мужем уже не оставалось общих интересов. Они даже жили порознь уже длительное время. А развод стал лишь формальным завершением.
Не обошлось без скандала и у Кристины Орбакайте, она долго судилась со своим мужем за детей. Но суд постановил оставить детей с отцом, так как их мама постоянно перебывает на гастролях и не может уделить им достаточного внимания. Так же поп звезда сможет видеться со своими детьми только на территории Российской Федерации. 
Яна Рудковская, так же не смогла мирно решить вопрос с детьми. Именно он и стал причиной такого скандального развода. Мать не лишили родительских прав, но она отчаянно борется за возможность видеться со своими детьми, так как бывший муж всячески препятствует этому, не смотря на постановление суда. 
Как видите сами, за частую при разводах, дети становятся способом мести для бывших супругов.  Им причинили боль, значит, и они всячески будут стараться отплатить той же монетой обидчикам. 

