Дворцы и парки Потсдама
Сегодня особенной популярностью у туристов пользуются страны Европы. И если в Италии и Испании можно успешно совместить пляжный отдых с посещением архитектурных и исторических памятников, то чем способна привлечь иностранных гостей Германия?
Одно из наиболее известных туристических мест – небольшой городок Потсдам, расположенный всего в 20 км от Берлина. В путеводителях его называют городом дворцов и парков, и действительно, дворцово-парковый ансамбль Сан-Суси, являющийся главной достопримечательностью города занимает 290 га. 

Удивительно, но Потсдам сумел пережить наступление советских войск в 1945 и сохранить свои памятники в целости до наших дней.

Парк Сан-Суси был разбит в середине XVIII века по приказу прусского короля Фридриха Великого. Возраст многих деревьев в нем исчисляется сотнями лет. На территории парка находится несколько дворцов, построенных для представителей венценосной семьи в разное время и разных стилях. Помимо них, в ансамбль также входят Новый дворец, выполненный в восточном стиле Китайский чайных домик, дворец Шарлоттенхоф, грот Нептуна, Римские купальни, и многочисленные фонтаны. 
В северной части парка находится потрясающе красивый дворец Оранжерея. В нем должны были размещаться на зиму южные растения, кроме того, залы Оранжереи предназначались в качестве временных покоев для сестры короля Фридриха Вильгельма IV Шарлоты.   

Сегодня дворец просто утопает в экзотических цветах. В самом здании, как и задумывалось монархом, зимуют южные растения не только из прилегающего к дворцу сада, но и из парка Сан-Суси. 
Дворцово-парковый комплекс – основная, но не единственная достопримечательность Потсдама. В городе сохранились несколько старинных церквей, и фрагменты городской стены, когда-то окружавшей город. Стена соединяла между собой городские ворота. К сожалению, из шести ворот остались в целости лишь трое: малые Бранденбургские, Науэнские и Охотничьи. 
Небольшой, утопающий в зелени Потсдам радует глаз своей аккуратностью и чистотой, так резко контрастирующей с пылью и смогом крупных городов. 
