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Запретить все и везде делать за деньги.
Не ну а чоу - пущай все сами шьют себе одежу и онучи, едят то, что сами взрастили и т.д. Компьютеры сами делают, сами себе становятся провайдерами, чтоб в тырнет заходить.
И сайты пущай все сами себе ваяют, верстают и программирование сделают на них.
Даешь делать все своими ручками!!!
И не важно, что не умеешь чего-то делать. Захочешь - научишься!!!
Даешь первобытную общину!!!
Вперед за мамонтами и саблезубыми тиграми!!!
А в целом, Саша, иди уже с фриланса в пешее эротическое.)))
Мне пофиг чего там заказчик будет делать с выполненной работой.
Я сделала, деньги получила, а остальное фиолетово.
Если мозга нет, то даже готовый диплом студенту защитить проблематично.
И вообще, умный человек никогда не поверит фейковым отзывам и голосованию, а остальные сами виноваты.
Не надо быть лохами.
Есть спрос, значит есть товар.
Фриланс это рынок.
https://freelance.ru/society/forums/topic/1241
-----------------------------------------------------------------------------
Вот такое мудрое, пронизанное жизненным опытом послание написала девушка мне, применяя пальчики, мозг и, извините, жопу – она на ней сидела. А я всего лишь возмущался, что покупают отзывы и за кого-то пишут дипломы. Ну не нравится мне это - я считаю это мошенничеством. Вот такой я принципиальный. Не буду делать такую работу и все. Принцип. Старая закалка. Инстинкт самосохранения. 
Читатель может подумать, что автор, мол, обиделся на «пешее эротическое» и теперь, так сказать, подленько мстит. Проявляет себя совсем не мужчиной, а этаким мелким, злобным кляузником, пытается унизить и опозорить, наверное, милую и молодую девушку. У читателя есть все основания так думать. Автор действительно напоминает генератор западла, и может закидать какашками любого, не понравившегося ему, индивидуума. Тем более глупую, с его точки зрения, девушку. Заявляю от лица автора - автор ведет себя недостойно! 
Но вернемся к тому, что автора коробит от покупки отзывов, курсовых и дипломов, что, кстати, прекрасно характеризует его моральные качества. А вот эта девушка не такая. За деньги – любые текстовые фантазии. Поддержит откровенное gовно, напишет диплом, курсовик и будет верить, что это товар. 
Ну да, это товар. Только я считаю, что эта девушка – сама настоящая текстовая проститутка, раз у нее нет никаких принципов. Она не понимает, что благодаря ее работе кто-то получит диплом и будет работать. Возможно, это будет врач – он будет лечить ее ребенка. Возможно, это будет строитель – он будет проектировать дом, в котором эта девушка будет жить. Возможно, с будущей семьей. Кто-то плохо отремонтирует ее машину. Кто-то продаст ей нелепо сшитые трусы, убогий бюстгальтер и вставит спиральку не той стороной. Ой, простите, не туда меня понесли мои мысли!!! Хотя зрелище, наверное, просто отвратительное. 
Короче, Склифасофффский – благодаря таким проституткам вырастает поколение некомпетентных работников. Старая гвардия потихоньку уходит, ее место занимают ничего не понимающие работники, которые когда-то станут руководителями – так же ничего не понимающими. Легкость получения результата за деньги развращает. Гадим прямо под себя.
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