
Заряд бодрости и энергии, решительность, эмоциональный подъем, желание действовать, стремление к достижению целей и искренняя улыбка -
все это рождают в человеке товары нашего интернета-магазина!
[bookmark: _GoBack]Наша продукция приносит позитив, радость, восхищение и восторг. И поэтому мы с гордостью можем утверждать, что продаем замечательные вещи – магнитные покрытия на холодильник, магнитные доски для письма, магниты-мотиваторы.
Магнитное покрытие на холодильник – для тех, кто не хочет жить скучно!
Создать эксклюзивный дизайн «хозяина любой кухни», выразив таким образом собственные ощущения и настроения, стало легко как никогда! А, возможно, вы просто хотите обновить свой холодильник – и в этом случае вам поможет наш интернет-магазин.
Да, обычный холодильник станет совсем нескучным -  ярким, стильным, вызывающим целый фейерверк эмоций, если «обработать» с помощью нашего покрытия.
Закажите магнитное покрытие - и ваш холодильник из стандартного серого или белого ящика превратится в главное украшение кухонного интерьера.
Какое покрытие придется вам по душе? Изображение сочных ягод и фруктов? Или роскошная блондинка, так призывно смотрящая на  вас по утрам? Или пейзаж? Или…
Вы будете удивлены огромным выбором вариаций магнитных покрытий для вашего холодильника, представленных в нашем интернет-магазине. 
Перейти в каталог
Магнитные доски для письма на холодильник: любая переписка превращается в удовольствие
Мы предлагаем идеальное решение для тех, кто любит оставлять послания и писать заметки, а затем крепить их на холодильник, - специальные магнитные доски для письма. 
Нежные слова, комплименты, признания и пожелания будут смотреться намного эстетичнее и привлекательнее на красивой магнитной доске в виде сердечка. 
А переписка с членами семьи превратится в сплошное удовольствие. Кроме того, вам больше не придется тратить время, пытаясь найти, где бы это оставить послание непослушному сыну или подросшей дочке, чтобы это послание точно дошло до адресата вовремя.
Писать на клочках бумаги давно не в тренде! Пора идти в ногу со временем!
Перейти в каталог

Магниты-мотиваторы – находка для тех, кому нужны эмоции
Неважно, кто вы и что вы  - сколько вам лет, где вы работаете или учитесь, влюблены или разведены… Наши магниты-мотиваторы принесут в вашу жизнь новый привкус – легкости, удовольствия и надежды на лучшее будущее…
Казалось бы, что может изменить маленький квадратик, который висит на холодильнике?!
Последние исследования российских ученых в который раз подтвердили: мозг человека автоматически начинает воспринимать прочитанное как прямое указание к действию, если человек прочитает это (неважно как – осознанно или по привычке) минимум тридцать раз.
Так что, как говорится, мотивируй себя сам! 
То есть вы можете использовать наши магниты-мотиваторы для осуществления своих заветных желаний, для реализации целей, для быстрого подъема на вершину успеха, для обретения благополучия, любви, счастья и просто хорошего настроения.
Решиться на важный жизненный шаг?.. Узнать о себе больше?.. Научиться достигать поставленных целей?.. Найти вдохновение?.. Посмеяться с утра пораньше, когда за окном хмурое небо и накрапывает дождь?..
Легко! С помощью наших магнитов!
Какие из магнитов выбираете вы? Перейти в каталог

У вас есть минимум 6 причин на то, чтобы купить у нас
Причина 1. Мы предлагаем только качественную продукцию, и поэтому вы не будете разочарованы, увидев «вживую» заказанные магнитные покрытия и магниты.
Причина 2.  Вы можете рассчитывать на самое внимательное и аккуратное отношение к вашему заказу. Вы получите именно те артикулы, которые заказывали!
Причина 3. Никакой предоплаты! Вы платите за свой заказ только при его получении в почтовом отделении.
Причина 4. Интерьер вашей кухни будет смотреться нескучно, а все гости и друзья обязательно восхитятся вашим остроумием, прочувствуют всю глубину вашего мышления, откроют в вас новые черты и стремления.
Причина 5.  Вся наша продукция выполнена из безопасных для здоровья человека материалов. Приобретая эти милые вещицы, вы можете быть уверены: в вашем доме появятся безвредные вещи, которые никак не влияют на ваше здоровье и здоровье ваших близких.
Причина 6. В нашем магазине огромный выбор самых разных магнитов и магнитных покрытий – нетривиальные рисунки и расцветки, интересные надписи, мудрые высказывания, прикольные наблюдения на все случаи жизни. Вы точно сможете подобрать что-нибудь по своему вкусу.

Прикоснитесь к успеху, благополучию и позитиву прямо сейчас –
просто закажите продукцию нашего интернет-магазина и… наслаждайтесь!
Внимание! Мы гарантируем море положительных эмоций, хорошее настроение и удовольствие! 
Перейти в каталог






