   Адекватный внешний вид — и получите кредит
Экономика современного общества построена на кредитовании, и для западных стран кредит — это привычная форма оплаты за товары или услуги. Действительно, зачем ждать, когда появится нужная сумма, если можно пользоваться желаемой вещью уже сейчас, а вместо откладывания денег в тумбочку просто вносить их в качестве оплаты кредитных взносов?

Если вы для себя решили: «Хочу получить кредит!», вам следует знать некоторые вещи.
Соответствовать ожиданиям
Изучив предложения и программы потребительских кредитов ближайших банков, вы определитесь, где получить кредит выгоднее. Теперь вам предстоит пройти собеседование с сотрудником банка и представить все необходимые документы. Но если с документами все понятно, то к собеседованию лучше подготовится. Кредитный инспектор увидит вас впервые, и встречать будет… правильно, по одежке.
 Как же лучше одеться? Во-первых, вы должны понять, что потребительский кредит рассчитан на обычного гражданина, не директора банка и не олигарха, поэтому инспектор ожидает увидеть именно обычного человека. Не надо наряжаться как на свадьбу, вы идете не на сделку века, а на обычное собеседование! Соответствуйте ожиданиям.
Выглядеть аккуратно

Однако если в своей повседневной жизни вы привыкли уделять наряду не слишком много внимания, то здесь лучше позаботиться о впечатлении, которое этот наряд создает. Можно найти уйму советов по получению кредита, но просто запомните одно: не надо выглядеть шикарно, надо выглядеть аккуратно. Если на вас пусть и недорогой, но чистый и выглаженный костюм, вы побриты и причесаны — это уже половина дела.
Выглядеть естественно

Кредитный инспектор изучит ваши данные и будет прекрасно осведомлен о вашей должности и уровне дохода. Поэтому если вы работаете мастером на заводе или механиком в автомастерской, не стоит наряжаться, как артист кино или театра. Оденьтесь по-деловому, но не вычурно и без излишеств, вы будете выглядеть и чувствовать себя естественней, а значит, не будете нервничать и не вызовите лишних подозрений.

Будьте адекватны

Но если вы работаете учителем физкультуры или тренером, это не значит, что можно явиться в банк в спортивном костюме. Собеседование — деловая встреча, и выглядеть следует адекватно. Вы ведь не ходите на официальные мероприятия в домашнем одеянии? А это именно официальное мероприятие, и персонал банка сразу обратит внимание на человека, который будет резко контрастировать с окружающей обстановкой и людьми.
Есть много людей, рассказывающих о том, как получить кредит, но поверьте, если у вас в порядке документы и кредитная история, то достаточно следовать простым правилам, и вам не откажут.
