Ремонт маленькой спальни 
Ремонт спальни в новом доме или новой квартире, как правило,  начинается с выбора ее месторасположения. Спальню не стоит устраивать в проходной комнате, хорошо, если есть возможность выделить для спальни помещение вблизи ванной комнаты, она также должна быть тихой и спокойной.
Рекомендации по ремонту маленькой спальни
Для ремонта маленькой спальни предпочтительно выбирать светлые тона. Пастельные цвета придадут дизайну спальни более спокойный, умиротворяющий вид. При выборе цветовой гаммы очень важна ориентация по сторонам света, поэтому следует учесть,  куда выходят окна спальни. В случае если окна спальни расположены в северной стороне, то в интерьере преобладающими должны быть теплые оттенки цвета, а если окна выходят на юг – вполне допустимы холодные оттенки.
При выполнении ремонта небольшой спальни важно предусмотреть применение качественных материалов для отделки стен, потолка и пола. Подбор обоев для спальни – весьма ответственная и сложная задача, так как обои должны не только радовать глаз, но и быть качественными, выполненными из экологически чистых матераилов. 
Кроме того, все отделочные материалы, применяемы при ремонте спальни, должны обеспечивать надежную изоляцию от шума, поскольку в этой комнате всегда должно быть уютно и спокойно. Для спальни хорошо подойдут велюровые обои. Что касается рисунка обоев, то при небольших размерах помещения предпочтительно использовать обои с вертикальными полосами, это зрительно расширит пространство спальни.
Экологическая чистота материалов особенно важна, если планируется ремонт детской спальни, так как хорошее здоровье и крепкий сон могут гарантировать вашим детям только натуральные материалы. 
Существенное влияние на общий дизайн спальни оказывает и внешний вид потолка. Многие люди сегодня отдают предпочтение натяжным потолкам, в том числе и для ремонта маленькой спальни, и это понятно. Натяжные потолки решают проблемы с неровностями потолка и открывают широкий простор для дизайнерской фантазии. Использование натяжного полотна позволяет разделить помещение на зоны и кардинально преобразить пространство всей комнаты.
Создать изысканный дизайн и полностью изменить конфигурацию небольшой комнаты поможет подиум в спальне. Такое решение позволяет отказаться от размещения в спальне громоздкой кровати, так как матрас кладется непосредственно на подготовленный подиум.
Немалое значение для обустройства спальни имеет выбор мебели и источников освещения. В небольшой спальне нужно избегать большого количества мебели, следует ограничиться только самым необходимым, все предметы мебели здесь должны быть функциональны и лаконичны. В спальне стоит предусмотреть наличие яркого верхнего освещения и локальных источников света.
Следуя этим несложным рекомендациям, можно создать оригинальный и изысканный дизайн даже в маленькой спальне.
