Исправление дефектов фото
Причины появления дефектов на фотографиях могут быть  самыми различными- излишние предметы на задних планах огрехов на и фонах, попадание пыли на сенсор и вследствие возникшие пятна на изображении, дефекты освещения лица или отдельных его частей при фотографировании, или же дефекты кожи запечатленного  на снимке человека.
[bookmark: _GoBack]Исправление дефектов фото включает всевозможные методы устранения дефектов фотографий, рассмотренные на предыдущих страницах нашего сайта, устранение дефектов на фоновых изображениях и основных объектах. Основным инструментом удаления дефектов на фото является детальное рассмотрение всего снимка с применением для исправления его недостатков программ улучшения изображений, регулирующих яркость, насыщенность, блеск, тени и цвета, различные вопросы композиции и фокусирования на объекте.
Для устранения дефектов на фото вручную используем следующие приемы. Загружаем фото на сайт, и рассматриваем в увеличенном масштабе, отмечая абсолютно все замеченные дефекты фото или выполнения работы. Сначала убираем зернистость изображений, следя за тем ,чтобы не потерять текстуру фото. Затем корректируем яркость и насыщенность цветов основных и заметных элементов, приглушая цвета фона. Внимательно осматриваем фоновое изображение и удаляем дефекты на фото онлайн.
Чаще всего вопросы удаления дефектов важны на портретных снимках или при реставрации поврежденных фотографий, поэтому задача убрать дефекты с фото означает работу с портретами, изображениями фигур, силуэтов и лиц на снимках. Значительное впечатление от фото создают глаза, губы, волосы и зубы на портретных снимках, с распределением света ,теней и цветов на этих участках больше всего и работают специалисты, исправляя дефекты фото.
Работа по устранению дефектов фотографий требует хорошего знания программ фоторедактирования, аккуратности и точности действий. Убрать дефекты на фото онлайн не всегда приемлемая задача, так как требует значительных затрат времени и внимания.
Чтобы получить качественно выполненную восстановленную фотографию, воспользуйтесь услугами наших мастеров, составьте задание, и в согласованные сроки получите готовую улучшенную фотографию. Качество наших работ практически безупречно, так как мы работаем с лучшими программами и специалистами в области фото. Обращайтесь к нам, будем рады помочь!
