Развитие текстильного предприятия и производство бинтов
Бинт марлевый представляет собой узкую длинную полоску медицинской марли, длина и ширина полоски различны и могут устанавливаться ТУ на изготовление продукта. Производство бинтов использует сертифицированную медицинскую марлю с плотностью от 26г/м2 до 36 г/м2.Бинты нестерильные применяются для фиксации, когда нет прямого контакта материала бинта с раневой поверхностью. Чаще всего встречаются марлевые, гипсовые и эластичные виды бинтов. Упаковка индивидуальная или по несколько штук в упаковке из полипропилена. 
Развитие в направлении производства бинтов выгодно текстильным предприятиям, продукт имеет огромный сбыт во всех сферах медицины и обычной жизни, расходы на приобретение линии по производству бинтов на текстильных предприятиях ниже за счет возможностей переналадки имеющегося оборудования на производство бинтов. Ассортиментный ряд бинтов стандартизирован и полностью налажен под требования ГОСТа к бинтам медицинским. 
Стерильные бинты применяются как перевязочный материал непосредственно для контакта с раневыми поверхностями, поэтому при производстве предусмотрены отогнутые края бинта, чтобы предотвратить попадание ниток марли в рану. Упаковка стерильных бинтов в пергамент или трехслойную полипропиленовую упаковку обеспечивает полную герметичность бинтов и недоступность к ним микроорганизмов на всем протяжении срока пригодности.
Бинты фиксирующие изготавливаются из специально разработанного крепкого нерастяжимого материала, в составе которого есть доля вискозы и хлопок. Используется для фиксации повязок или поврежденных частей тела при необходимости незначительной фиксации.
Бинт эластичный предназначен для фиксации суставов и сухожилий после травм и операций, при варикозном расширении вен, растяжениях, когда не применяется наложение гипсовых повязок.
Гипсовые бинты предназначены для жесткой фиксации поврежденных частей тела 
в правильном положении для обеспечения восстановления функции опорно-двигательного аппарата и срастания при возможных повреждениях костей, суставов и мышечных тканей. Наложение гипсовых бинтов на место поражения может сопровождаться микротравмами мягких покровов, поэтому под гипсовую повязку обычно накладывается марлевая или бинтовая подкладка.
Таким образом, бинты охватывают все разнообразие направлений травматологии и хирургии в медицинских учреждениях, и широко применяются в быту.

Сырьевые центры хлопка и производители марли медицинской
Марля является специфическим тканевым изделием, имеющим широкое применения в перевязочной медицине издавна, многие десятки, а то и сотни лет .Изготавливается из стопроцентной хлопковой нити, методом простого хлопчатобумажного переплетения, отбеливается бесхлорным методом. Отличается мягкостью и крепостью на разрыв. Выпускаются различные сорта марли. Основным материалом в производстве медицинских перевязочных материалов является марля.
Требования к перевязочным медицинским материалам строго регламентированы ГОСТами, поэтому марля медицинская должна производиться в строгом соответствии с характеристиками, предусмотренными для бинтов, салфеток и другой марлевой продукции. Объем рынка составляет 500 миллионов погонных метров марли.

Большие производители марли медицинской в России - ООО "Текстильная компания "Городищенская отделочная фабрика", полный цикл производства марлевой продукции и марли в рулонах. Предприятие имеет все сертификаты и продукция строго соответствует ГОСТам РФ. Другие крупные производители марли медицинской являются промышленная группа “Роско”, корпорация «Нордтекс» и большое количество  других производственных предприятий. 

Многие зарубежные страны специализируются на производстве марли и поставляют ее в европейские страны, в том числе и Россию. Их продукция иногда оказывается более конкурентноспособной, так как предприятия работают на местном сырье, что снижает себестоимость производства, тогда как российские предприятия не имеют собственной сырьевой базы хлопка и закупают сырье. Производители медицинской марли традиционно расположены в Индии, Пакистане, Туркменистане, Узбекистане, Азербайджане, Китае, Беларуси, Аргентине и других странах. 

Кроме медицины, марля широко используется в быту, поэтому требования к производству марли различаются в зависимости от предназначения дальнейшего использования. На этом основании многие предприятия имеют неполный технологический цикл производства марли, и привлекают смежников для совместной работы над готовым продуктом. Примером такого предприятия может быть ООО "ХБК" Навтекс", выпускающего различные виды бязевых и марлевых тканей. Предприятие имеет ткацкое и отделочное подразделения, и продукция пользуется широким спросом у оптовых поставщиков, распространяется в пределах России и за рубежом.
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