Мы открываем, нам открывают, или как выбрать входную дверь

Входная дверь выполняет довольно много функций ограничительного и разрешающего характера, наряду с окнами дверь является важнейшим инструментом связи и ограничения связей отдельного помещения с другими, а также пользователя помещения с другими людьми и обществом в целом. Оказавшись перед проблемой выбора входной двери, как ответить себе на вопрос, какие входные двери лучше? 
Дверь является конструктивным элементом здания или помещения, обеспечивающим создание комфортных климатических условий для пребывания человека или предметов внутри помещения. Это значит, что дверной блок должен плотно прилегать к дверному проему, быть изготовлен из качественного тепло - и звукоизолирующего материала, препятствующего проникновению шумов, влаги и холодного воздуха снаружи внутрь помещения. 

Вторым критерием надежности входной двери будет ее долговечность и взломостойкость. Входная дверь должна быть устойчива к механическим повреждениям, климатическим условиям данного района, что обеспечивается материалом ее изготовления. Обеспечение безопасности пребывания внутри пользователям помещения и находящимся там предметам – второе важнейшее необходимое условие для хорошей входной двери. Тут также имеет значение материал изготовления, а также надежность применяемой фурнитуры - петли, замки, ручки, глазки, цепочки.

Третьим важным критерием выбора входной двери является функциональность и эстетичность. Входная дверь в складское помещение будет видимо отличаться от входной двери в президентский дворец, сохраняя при этом надежность и необходимую внешнюю привлекательность. Выбирая входную дверь. Принимайте во внимание назначение помещения, где она будет установлена. Дверь имеет свойство отражать характер и привычки владельца помещения и, являясь ограничителем доступа на частную территорию, одновременно открывает внутренний мир своего владельца.
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