Словосочетание швейцарские часы всегда вызывает определенные ассоциации. Это роскошь, это надежность, это высокое качество, это тонкий стиль. Спорить с этим фактом глупо. Присущий швейцарским часам стиль и шик не знает себе равных. Сочетание безупречного корпуса, функциональной универсальности и совершенного механизма позволяют назвать швейцарские часы лучшим образцом элегантности и блеска. 
Удивителен тот факт, что хоть  Швейцария и считается первой страной, где зародилась часовая промышленность, но первые мастера-часовщики быль вовсе не швейцарцы. Часовое дело в Швейцарии начали французские и итальянские католики, которые в 16 веке прибывали в Женеву, дабы укрыться от религиозных преследований. Однако творить искусство в полной мере и здесь им удавалось с трудом – известный некогда Жан Кальвин запретил каким-либо образом проявлять роскошь и носить драгоценные украшения. Поэтому талантливые часовщики нашли единственный выход в присоединении к приезжающим из других стран часовщикам, перенимая у них методы изобретения точного часового механизма. Так появились первые «вечные» часы с автоподзаводом, изобретателем которых был Авраам-Луи Перле. Они заводились от движений и собственного веса. И уже вскоре была создана Женевская гильдия часовщиков. Вскоре мастера стали растекаться по разным швейцарским городам. И уже в начале 19 века в Женеве был создан первый часовой завод. 
Далее последовали изобретения, которые стали шедеврами часового искусства – часы-кулон с маятниковым подзаводом, часы-календарь, и часовые изделия с обратным отсчетом времени. И уже в начале 20 века швейцарские часы продавались во всем мире. Вскоре были созданы наручные часы, а через полвека мастера смогли собрать первые электронные часы. А уже в 70-х годах 20 века началось серийное производство кварцевых наручных часов. Инновации за инновациями в области часовой промышленности покоряли весь мир. Именно точность хода, уникальный дизайн и технологическое совершенство сделали швейцарские часы самыми покупаемыми и престижными изделиям в мире. 
Продолжая традиции часового дела, ведущие швейцарские часовые компании и сегодня ежегодно представляют новейшие разработки, которые со временем становятся эталоном стиля и богатства. Роскошные Faberge, стильные Diesel и презентабельные Philip Watch известны всему миру и, несмотря на высокую стоимость, являются лидерами продаж. Именно мировое признание дает швейцарским мастерам вдохновение к совершению новых открытий. 


