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Особенности работы редактора в языковом и стилистическом пространстве (на примере журнала «Счастливые родители»): Дипломный проект ФИД и Ж / Руководитель. – М.: МГУП, 2013. – Теоретическая часть –с., экономическая часть –  с., практическая часть –  с. 


В теоретической части дипломного проекта рассматриваются язык и пространство научно-популярного журнала, исследуются языковые средства, свойственные научно-популярномуподстилю, и их функционирование в текстах журнала «Счастливые родители». Анализ, проведенный на лексическом и синтаксическом уровнях русского языка, позволил выявить наиболее типичные языковые средства и оценить полноту выражения ими подстиля. На основе этого были выявлены основные критерии редакторской подготовки материалов данного издания.

В экономической части дипломного проекта сделана предварительная калькуляция себестоимости, прибыли и отпускной цены, анализируются экономические показатели книги Ю. Мелихова и П. Малуева «Менеджер русской мафии. Инструкция по выживанию».

В практической части дипломного проекта представлены аннотация и рецензия на авторский оригинал эссе Есина «Пир побежденных. Пища – это ликующий стимул жизни» и «Праздники жизни и смерти», а также отредактированная часть этой рукописи.
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Пояснительная записка
Тема данного дипломного проекта – «Особенности работы редактора в языковом и стилистическом пространстве (на примере журнала «Счастливые родители»)». Выбор темы обусловлен непропорциональнойизученностью текстового фонда научно-популярной литературы в целом и, в частности, отсутствием специальных работ по исследованию языковых особенностей текстов научно-популярных журналов. Исследование дает возможность понаблюдать за функционированием языковых средств на всех уровнях системы русского языка и выделить среди них наиболее типичные для научно-популярного подстиля на базе журнала «Счастливые родители». В основу исследования положена идея реализации автором научно-популярного произведения двух главных задач – изложение научных знаний и передача своего интереса к объекту описания доступными языковыми средствами. Именно исходя из этого оценивается полнота выражения языковыми средствами научно-популярного типа речи. Проведенный анализ позволил выявить некоторые характерные ошибки, связанные с редакторской подготовкой материалов издания, в связи с чем были сформулированы критерии редактирования, способствующие улучшению качества текстов. Анализ языковых средств позволяет проследить частоту и правильность их использования. Данное исследование может быть использовано для совершенствования работы редактора над материалами, имеющими научно-популярный стиль изложения. 
Теоретическая часть дипломного проекта состоит из введения, трех самостоятельных глав с выводами по каждой главе, заключения, списка исследуемой литературы и списка использованной литературы. 
В первой главе теоретической части рассматриваются вопросы языка и пространства научно-популярного журнала. Здесь были выделены стилевые черты стиля, которые определяют принципы отбора языковых средств и их организации. Это позволило выделить характерные языковые особенности, присущие научно-популярномуподстилю. Здесь же был сделан акцент на том, что в научно-популярном журнале употребляется самая разнообразная лексика. Общеупотребительная лексика дополняется терминами, которые помогают раскрыть главные темы журнала, а также используются метафоры и многозначные слова, что способствует образности изложения.
Во второй главе рассматриваются стилистические особенности научно-популярногоподстиля. Описываются языковые средства научно-популярного подстиля на примере материалов журнала «Счастливые родители». Было выяснено, что в текстах научно-популярного подстиля высока концентрация средств словесной образности, что позволяет передать научные знания в доступной форме. Особое внимание уделено синтаксическим средствам, которые наиболее ярко выражают такую черту, как диалогичность,наиболее ярким примером которых являются вопросно-ответные комплексы. Они задают тон повествования, выстраивая диалог между автором и читателем. Тем самым настраивают читателя на совместное решение поставленных проблем, вовлекают свою аудиторию в обсуждения. В статьях журнала активно используются сложноподчиненные предложения с причинно-следственными связями, что позволяет рассуждать на интересующие темы вместе с читателем, делая определенные выводы Образность текстов достигается за счет использования таких тропов, характерных для научно-популярного текста, как эпитеты и метафоры. 
В третьей главе проводится анализ особенностей структуры научно-популярного журнала на примере журнала «Счастливые родители». Выделены признаки, по которым издания делятся с позиции периодичности выхода в свет. Также представлена целевая аудитория. Люди, которые на данный момент целенаправленно ищут определенную информацию, содержащуюся в определенном журнале, – самая перспективная часть целевой аудитории. Проанализирована структура журнала, выделены рубрики, переходящие из номера в номер. Также уделено внимание рекламе на страницах издания. 
Экономическая часть дипломного проекта представляет собой расчет себестоимости, прибыли и отпускной цены книги Ю. Мелихова и П. Малуева «Менеджер русской мафии. Инструкция по выживанию».Полученная себестоимость и отпускная цена единицы продукции вполне соответствует рынку.
Практическая часть дипломного проекта состоит из аннотации,  отредактированного авторского оригинала эссе Есина  «Пир побежденных. Пища – это ликующий стимул жизни» и «Праздники жизни и смерти»и написанной на него рабочей рецензии. При внесении редакторской правки была изменена достаточно большая часть текста, что говорит о необходимости его кардинальной доработки, а в некоторых частях и переработки. 


Введение

В настоящее время наблюдается общий спад уровня образованности: это выражается как в том, что стали допускать большое количество самых разнообразных ошибок, так и в понижении интеллектуального уровня.  Люди стали меньше читать классической литературы, хорошей, качественной литературы. На книжном рынке появляется большое количество коммерческой литературы, главная задача которой увеличить уровень продаж, качество подобной литературы часто оставляет желать лучшего. 
Роль редактора в современном информационном потоке не только донести важную информацию, но и донести ее грамотно, повышая интеллектуальный уровень своего читателя. Помимо этого, редактор выполняет организационные функции. Чтобы редакция приносила прибыль и ее литература была востребованной, надо все грамотно и умело просчитать. Редактор должен всегда помнить, что степень воздействия книги на читателя, а также того, что она доносит до читателя, зависит от тех, кто создал эту книгу. Цель каждого издания, чтобы информация была доступной, понятной и интересной. 
Объектом исследования является журнал «Счастливые родители» с точки зрения научно-популярного подстиля, реализованного в его текстах.
Журнал «Счастливые родители» является достаточно популярным журналом для молодых родителей.Онсодержитполезную и подтвержденную специалистами информацию о беременности, материнстве и первых 4-х годах жизни малыша. В каждом номере даны профессиональные рекомендации ведущих российских и зарубежных ученых и практиков в области акушерства, гинекологии, психологии, педиатрии, диетологии, обзоры косметических новинок и средств по уходу за собой и ребенком, советы по созданию уютного дома и счастливой семьи. 
Предмет исследования – языковые средства выражения научно-популярного подстиля, расположенные на всех уровнях системы языка, на примере текстов журнала «Счастливые родители».
Актуальность исследования определяется непропорциональной  изученностью текстового фонда научно-популярной литературы в целом и, в частности, отсутствием специальных работ по исследованию языковых особенностей текстов научно-популярных журналов. Между тем в настоящее время данный тип издания получил широкое распространение. Современный читатель тяготеет к чтению произведений малых жанров. Большие произведения имеют ограниченную целевую аудиторию, так как требуют большого количества времени для прочтения. Наша действительность отличается стремительным развитием событий, динамичностью происходящего. Для прочтения произведений больших жанров времени зачастую не хватает. В последнее время интерес читателя к журналам все более и более увеличивается. Статья носит с одной стороны, информативный характер, а с другой – она достаточно лаконична. На читательском рынке появляется большое количество разнообразных журналов, имеющих свою целевую аудиторию (например, журналы для детей, родителей, женщин, мужчин, журналы, посвященные какому-либо определенному сегменту делового мира и др.). 
Новизна исследования заключается в изучении особенностей научно-популярного подстиля на примере материалов такого периодического издания,как журнал «Счастливые родители». В отличие от больших изданий, посвященных рассмотрению какой-то одной определенной области знаний (например, история, биология и др.), рассматриваемый нами журнал включает данные из разных областей, в частности педагогики, психологии, медицины. 
Также следует отметить, что, например, монографии научного плана имеют одного или нескольких, но все же ограниченное количество авторов. Для научно-популярного журнала характерно большое количество авторов, которые могут иметь свое отличное от других мнение, вступать друг с другом в прения. 
В силу того, что статья ограничена объемом изложения, для наиболее полной и доступной подачи материала, необходимо информацию тщательно обработать, использовать наиболее приемлемые языковые средства изложения текста. 
Таким образом, проведенный нами анализ языковых средств, встречающихся у авторов статей журнала «Счастливые родители», является одним из путей изучения научно-популярного подстиля.
Цель дипломногоисследования – выявить специфику работы редактора над изданиями научно-популярного типа на основе анализа языка и стиля их текстов и определить особенности редакторской подготовки.
Задачи исследования:
· рассмотреть языковые особенности научно-популярногоподстиля на лексическом уровне;
· рассмотреть языковые особенности научно-популярногоподстиля на синтаксическом уровне;
· проанализировать материалы журнала «Счастливые родители» с целью выявления характерных средств выражения научно-популярного подстиля;
· описать наиболее типичные и частотные языковые средства, встречающиеся в статьях рассматриваемого журнала;
· выявить критерии редактирования статей массового научно-популярного журнала на основе анализа правильности выбора и использования исследуемых средств. 
Методы исследования. В процессе работы над дипломным сочинениемиспользовались традиционные методы лингвистических исследований: комплексный функциональный анализ единиц в тексте, метод контекстуального анализа. 
Теоретической основой исследования послужили работы по лексикологии и стилистике: Д.Э. Розенталя, Н.С. Валгиной, И.Б. Голуб, Н.М. Шанского, Е.А. Земской, В.П. Жукова, Т.И. Егоровой. 
Вопросы редакторской деятельности находят свое отражение в работах А.Э. Мильчина, Л.К. Чельцовой, И.И. Рахманиной, С.Г. Антоновой, В.И. Васильева, В.В. Русиной, С.И. Сметаниной, В. Соловьева, К. Ямчука. 
Практическая значимость исследования заключается в наличии конкретных рекомендаций по улучшению работы редактора с текстами журнала «Счастливые родители». Анализ языковых средств позволяет проследить частоту и правильность их использования. Данное исследование может быть использовано для совершенствования работы редактора над материалами научно-популярного журнала «Счастливые родители».
Структура исследования. Исследование включает в себя три главы,каждая из которых заканчивается выводами, введение, заключение, список использованной литературы. 
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Заключение

Современный редактор выполняет организационные, методические, информационные, творческие задачи. Будучи ведущей фигурой редакционно-издательского процесса, он обеспечивает удовлетворение потребностей в чтении различных категорий читателей. Это возможно только при условии специальной профессиональной подготовки, а также постоянного пополнения знаний в той области, которая отражается в изданиях, выпускаемых им.
В настоящей дипломной работе был проведен анализ журнала для молодых родителей «Счастливые родители», выпускаемого на территории России. Поставленные в начале работы задачи выполнены: был рассмотрен стилькак всего издания, так и отдельных его статей. Определена целевая аудитория рассматриваемого периодического издания, которая составляет молодых родителей. В целом журнал придерживается ориентированности на свою целевую аудиторию и заданной тематике: обсуждаются проблемы здоровья и воспитания детей. 
Специфика журнала как вида издания такова, что редактору приходится работать не с одним автором, как, например, в монографических изданиях, а с целым рядом авторов. У каждого свое видение проблемы, свой стиль. Главная задача редактора – объединить стилевое многообразие в единый стиль журнала. В целом язык журнала «Счастливые родители» соответствует требованиям, предъявляемым к научно-популярному стилю. Он доступен для читателя, терминологический аппарат соответствует тематике издания, в то же время активно используются образные средства выражения, что способствует восприятию информации и делает ее более легкой для понимания. 
На лексическом уровне для журнала характерно использование как общеупотребительной лексики, так и терминов, в основном принадлежащих сферам психологии, педагогики, медицины. На морфологическом уровне наиболее частотны формы повелительного наклонения глаголов, а также отвлеченных имен существительных, что обусловлено спецификой стиля. На синтаксическом уровне отличительной чертой является употребление вопросно-ответных комплексов в изложении материала. Также информационный материал сопровождается иллюстративным, представленным фотографиями, детскими рисунками, графическими элементами. 
Структура издания в целом соответствует идеи и логически выдержана. Тематические рубрики повторяются из номера в номер, что облегчает поиск необходимой информациидля читателя. 
Проведенный анализ журнала «Счастливые родители» позволяет дать рад практических рекомендаций. 
На страницах журнала авторы используют самую разнообразные лексику, встречается весь фонд слов, используемых носителями современного русского языка.Заимствованные слова – это, с одной стороны, естественный процесс обогащения, развития, номинации новых явлений действительности в словарном составе языка. С другой стороны, это рок нашего времени. Заимствованные слова необходимы там, где появляются новые реалии, не имеющие аналогов в русском обществе. Там же, где их употребления можно избежать происходит засорение языка. В журнале «Счастливые родители» есть такие подрубрики, как «ИНФО общество», «ИНФО книги», «ИНФО здоровье». 
Также отметим, что в издательском деле мелочей нет. Должностные обязанности редактора не должны ограничиваться только правкой текста, ему необходимо видеть весь проект целиком. Так, во втором номере журнала за февраль 2012 г. при выпуске журнала не обратили внимания на колонцифры, которые не выдерживают единообразия. Они вообще не поддаются систематизации: на некоторых страницах колонцифры внешние, на некоторых разворотах встречаются смешанные, на рекламных полосах также стоят колонцифры, а на текстовых отсутствуют. 
На наш взгляд, в периодическом издании удобными для восприятия и для быстрого поиска будут являться внешние колонцифры. Также необходимое условие оформления, чтобы на страницах всего издания было единообразие, то есть колонцифры не должны скакать.
Реалии нашей действительности таковы, что как сама реклама, так и рекламные тексты насыщают все сферы повседневной жизни общества. В журнале «Счастливые родители» ведущее место отводится рекламе, которая перегружает внимание. На наш взгляд, рекламные полосы в некоторых случаях можно заменить на рекламные статьи, они будут поддерживать направление журнала, как научно-популярного издания, которое подразумевает определенную информативность на языковом уровне. Тем самым издательство сохранит своего спонсора и журнал не превратиться в рекламный буклет. 
В ходе проделанной работы определилась практическая значимость исследования, которую можно определить следующим образом. Редакторский анализ направлен на изучение, оценку и улучшение авторского текста. Сделанные выводы, изложенные в рекомендациях, позволят качественно улучшить язык журнала, что повысит уровень восприятия текста. Также следует уделить внимание редакционно-техническому анализу, устранить выявление недочеты, что улучшит эстетическое восприятие журнала в целом, увеличит его целевую аудиторию, а следовательно, будет способствовать повышению тиража и покупательского спроса. 
Результатом работы редактора так же, как и автора, является выпущенное в свет издание. Умело и грамотно подготовленный журнал будет служить читателю, облегчит ему доступ к информации, даст дополнительную информацию. Тем самым цели данного издания будут оправданы. 
Подытоживая результаты проведенной работы, приведем цитату редактора И. Рахманиной, которая емко и предельно точно говорит о роли редактора в процессе выхода издания: «Редактор еще должен принять участие в завершающих рекламно-маркетинговых действиях, в подведении итогов – моральных и экономических. Но издание уже живет отдельно от него, своей собственной жизнью. Произведение автора воплотилось в вещь, в предмет, и облик этого предмета во многих своих чертах зависит – да-да, совершенно верно – от редактора»[footnoteRef:1]. [1: Рахманина И. И. Письма начинающему редактору. – М.: МИФИ, 1995. – С. 41. ] 

	
