Страница приземления: аксессуар для айфона
Яблочники!  Теперь можно выбросить все свои «мобильные звонилки» и выбрать своему айфону достойную компанию! 

iPhone  – это стиль жизни, привычки и уважение окружающих. Без сомнения, ваш любимый iPhone, особенно последних моделей 4/4S/5, устраивает вас во всем! 
Ну, или почти во всем. 
Есть одно неудобство, с которым вам приходится мириться – «умный телефон» компании Apple никогда не будет оснащен двумя – тремя СИМ-картами!

А этот недостаток айфона никак не уживается с вашим стилем жизни! 
Потому что

· Ваша  жизнь – активна и динамична и телефонные разговоры занимают в ней значительное место;
· Ваши деловые и личные контакты составляют люди из разных, порой несовместимых тусовок;
· Вы хотите держать под контролем входящие звонки и одновременно быть доступным для одних и недоступным для других;
· Вы не хотите переплачивать за мобильную связь, когда предложения отдельных операторов стоят копейки.
И как Вы из этого выкручиваетесь? Постоянно держите при себе ещё парочку дешевых телефонов или переплачиваете за мобильную связь?
Больше Вам не нужно делать ни то и не другое!
Выкиньте на помойку все свои «мобильные звонилки» и  забудьте про четырехзначные телефонные счета!

Представляем «новое слово» в мире гаджетов для айфонов:
Чехол и телефон в одном комплекте
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Это:
1. Две СИМ-карты дополнительно к основной, в итоге – 3 СИМ-карты, работающих синхронно;

2. Кофр для айфона 4/4s/5 – надежная защита вашего смартфона;
3. Диктофон – в наше время незаменимая функция;
4. Синхронизация APPSTORE – сбережет ваше время и нервы;
5. Bluetooth Transmission – теперь передавать информацию станет проще;
6. Самостоятельное зарядное устройство – экономия зарядки вашего айфона и возможность подзарядить его, когда это необходимо!
7. Дополнительная кнопочная панель набора номеров – иногда это очень выручает;
8. Всего 6,8 мм дополнительной толщины. 
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ТЕПЕРЬ НЕТ НЕОБХОДИМОСТИ распихивать по карманам кучу телефонов и  раздраженно искать в сумке кричащий мобильник.  
БОЛЬШЕ НЕ НАДО застенчиво удаляться в укромное местечко, чтобы поговорить по «не статусному» телефону. 

ХВАТИТ НЕРВНИЧАТЬ при затянувшихся телефонных разговорах!

С  чехлом-телефоном One Peel ваш iPhone станет идеальным коммуникатором!
Да, вы можете сказать: «мне особенно нравится iPhone 5, потому-что он такой тонкий и изящный… А что мне делать с этой бандурой?» 
· Ну, во-первых: можно ли назвать бандурой устройство толщиной всего полтора сантиметра? А какой толщины все ваши дополнительные мобильники, которые вы таскаете с собой? Особенно, если их сложить стопочкой?

· Во-вторых, толщина 14,4 мм вполне удобна для того,  чтобы достаточно долго держать телефон в руке во время разговора…. Если вы не 5-летний ребенок!

· В-третих, вы наверное уже знаете, что 5-й айфон может погнуться в вашем заднем кармане брюк из-за своей изящной толщины. Зачем вам эта неприятность? 

А кофр One Peel придаст iPhone  дополнительную жесткость и защиту. 
(Отзыв 1)
Василий Павлов, г. Москва 
Когда  я впервые услышал про этот необычный девайс – кофр, да ещё и телефон, первая реакция была: фигня какая-то. А потом подумал, что если отбросить все понты, такая комбинация очень даже выручает. Ну, правда – не найду ни одного своего знакомого, который кайфовал бы, что приходиться таскаться с двумя, а некоторые и с 4-мя телефонами. А таких у меня много. Когда купил, сначала было непривычно: с одной стороны телефон и с другой стороны – тоже. Ну, и рука к новым габаритам привыкала. А потом всего за неделю привык. И уже не понимаю, как раньше обходился без этих фишек. По сравнению с ценой афонии – цена кофра копейки. И эта сумма стоит того, чтобы раскошелиться.
(Отзыв 2)
Елена, г. Волгоград

Для меня, конечно, очень важен дизайн, как и любой нормальной женщине. И свой хорошенький белый iPhone 4s  в розовом чехле ни за что не хотелось менять на это.. не понятно что. Но я, по роду деятельности (организация праздников)  постоянно «сижу на телефоне». Деловые встречи, согласования, куча разных людей, переговоры по часу. В общем, функциональность взяла верх, и я обзавелась чехлом-телефоном для своего айфона. О чем нисколечки не жалею. Во-первых, мне проще стало контролировать свои контакты. Во-вторых, я стала экономить на оплате за связь до 1500 в месяц (раньше уходило – до 3000 – 3500 руб. в месяц). В-третьих, мне приходится иметь дело с видео и музыкальными файлами – и я легко могу их перекинуть через блютуф, чего раньше была лишена. В общем,  те деньги, которые я заплатила за One Peel для своего айфона, уже дааавно окупила. Хочу теперь маме на день рождения подарить тоже чехол-телефон. Она у меня , хоть и дама в возрасте, но ведет очень активный образ жизни.
(Отзыв 3)
Пал-Палыч, Санкт-Петербург
Если честно, айфон я себе купил, когда мое частное предприятие пошло немного в гору, чтобы повысить свой статус в глазах окружающих, ну и собственную самооценку. Долго привыкал к этому разрекламированному чудо-телефону. Но, как говорится, положение обязывает. Хотя всегда хотелось нечто и статусное одновременно и более функциональное. Хорошо, китайцы подсуетились – выпустили диковинку – и чехол и телефон одновременно. Купил по совету друга, не раздумывая – давно хотел нечто подобное. Теперь, можно сказать, я – владелец терминатора в мире телефонов. Мой четвертый айфон  стал теперь полноценным заменителем рабочего места. И в пробках он не дает сидеть мне без дела, и экономия на звонках – что не маловажно. 

Кроме дополнительных СИМ-карт вы приобретете достойный набор технических характеристик:
1. Батарея емкостью 900 mhA
2. Дисплей: 2.0 inch.QVGA320*240

3. ПоддержкаGSM: GSM850/900/1800/1900

4. Поддержка карты памяти: 8 GBTF card
5. Выход зарядки : 5V/800mA

6. 2000 контактов

7. 500 СМС
8. 16 языков

Представьте, что с One Peel ваши коммуникации станут более мобильны и динамичны. Теперь вы обретете все, что вам так не хватало в вашем любимом айфоне!
КАКАЯ ЖЕ ЦЕНА У ЭТОГО ЦЕННОГО ГАДЖЕТА?

Поздравляем, у вас есть выбор! Вы можете выбрать стоимость и удобный для  вас способ оплаты и доставки  ONE PEEL  для iPhone 4/4s/5:
1.  Оплата после доставки – 4499 руб. при заказе в любое удобное время

2.  Оплата сейчас! – 2499 руб. + подарок за покупку – защитная прозрачная пленка для экрана iPhone
Именно сейчас при покупке вы сможете сэкономить до 2500 руб.!
Вы, конечно, можете ещё подумать, посоветоваться с друзьями, но если вы покинете эту страницу, чтобы вернуться вновь – стоимость для вас составит уже 3499 руб., а экономия – всего 1500 руб.


ВАЖНО:

Вы можете заказать доставку в любую точку России или курьерскую доставку по Москве. 
Стоимость доставки по Москве включена в стоимость ONE PEEL и составляет всего 1 день!
Стоимость доставки по России оплачивается отдельно
(Отзыв 4)

Евгений, г. Екатеринбург

Привлекли условия акции, хотя живьем я этот чехол с телефоном никогда не видел, решил заказать. Честно говоря, были сомнения по поводу качества этого китайского товара. Сами понимаете, всякое случается. Но решил – ладно, 2500 – не та сумма, из-за которой нужно дергаться. Тем более, думал, гарантия – если что, обещали вернуть. Месяц уже пользуюсь – все устраивает. Уже привык к расширенным функциям. Зарядка, опять же несколько раз выручала, когда мой айфон сдыхал. Три симки – вообще круто! Вообще перестал замарачиваться по поводу звонков. В общем, могут китайцы, когда хотят. Качество – на уровне. Не пожалеет о покупке.
(Отзыв 5)

М&М, г. Новосибирск

Ссылку на ваш интернет-магазин мне дал мой друг. Раньше ничего подобного не слышал. Доставили быстро очень, думал, дольше будет доставка. Был приятно удивлен. Разработчики предложили то, что мне как раз не хватало. Без сожаления распрощался с батареей телефонов, которые носил с собой. Качество приема сигнала – хорошее. Три сим-карты в одном приборчике – вообще верх мечтаний. Интернетом, конечно здесь не попользуешься, но для этого у меня есть мой 4-й айфон.
ВАМ НУЖНЫ ЕЩЁ ГАРАНТИИ?
ПРИ ЛЮБОМ СПОСОБЕ ОПЛАТЫ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ гарантию 1 год.  Если вы обнаружите заводской брак или ONE PEEL не оправдает ваши ожидания, мы вернем вам деньги!
Заказывайте one peel для айфона 4-4с-5 сейчас,
и получайте защитную пленку для экрана айфона в подарок!

Если вам не достаточно личных выгод и вы хотите заработать на реализации one peel для iPhone 4-4с-5,

Жмите сюда 
купить one peel для iPhone 4-4с-5


сейчас!





Хочу носить один телефон и экономить на звонках!





Хочу такой чехол-телефон


на свой айфон











ВИДЕО ИЗ YOUTUBE





купить one peel для iPhone 4-4с-5


сейчас!





Супер предложение для 


оптовых покупателей








