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Самые популярные услуги салонов красоты и SPA Москвы 
Популярные процедуры в салонах красоты
Популярные процедуры в салонах красоты: выбираем с толком!

Разнообразие и популярность услуг индустрии красоты и здоровья растет с каждым днем, и сложность состоит не в том, чтобы найти в Москве салон, или сеть салонов красоты с необходимым набором услуг, а в выборе из всех вариантов существующих косметических процедур того что нужно именно вам.

В поисках «того самого места» кто-то  гонится за рекламой, кто-то руководствуется советом подруг, а кто-то своим настроением. Предложений – масса, все хочется попробовать на себе. Но ваше здоровье и красота  – не площадка для экспериментов. Поэтому самая популярная салонная услуга, с которой надо начинать – это консультация врача – косметолога, который составит для вас индивидуальную программу в зависимости от  ваших целей и состояния здоровья – будь то экстренная подготовка к пляжному сезону, или многоступенчатая программа по выявления и приумножению вашей личной красоты. Без наблюдения профессионала вы легко можете впасть в две крайности – либо «запустить себя», перестать выглядеть ухоженным человеком, либо наоборот – начать злоупотреблять косметическими процедурами. И, неизвестно, что хуже.
Помимо советов косметолога, есть, конечно, процедуры, которые показаны всем,  от того они и так популярны.

Ближе к лету резко растет популярность процедур, дающих  быстрый и яркий внешний результат: улучшающих цвет кожи, декорирующих, корректирующих объемы, убирающих лишнюю растительность. К этому ряду можно отнести всевозможные увлажняющие маски для лица, массаж лица и шеи, эпиляцию и депиляцию, декоративный маникюр, татуаж, услуги солярия, уход для волос, тонизирующий массаж тела, обертования.
В холодное время года востребованы процедуры, направленные на длительный и не сразу видимый результат: очищающие, расслабляющие, питающие кожу, процедуры направленные на общее оздоровление  организма – такие как чистка лица, пилинг, обертывания, антицеллюлитный массаж, талласотерапия, anti-age терапия.
Золотое правило при  выборе услуг салонов красоты – это чувство меры и системность. Ведь ухоженность достигается только  при регулярном применении косметических и spa процедур.
Хорошо выглядеть, быть привлекательным в глазах окружающих, нравится себе - это не только мода, это неотъемлемая черта успешного человека. Ухоженные люди легче устраиваются на работу, быстрее делают карьеру, лучше ведут переговоры, легче заводят знакомства…. Поэтому вложения в свой лук – такие же инвестиции, у которых есть дивиденды – счастливая и наполненная жизнь.

