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Что подарить начальнице на юбилей


Ваша начальница совсем скоро станет виновницей торжества, а вы всем коллективом сломали голову, что ей подарить? Деньги – пошло! Драгоценности, духи – слишком лично. Деловые аксессуары – заподозрит, что вы в ней видите только бесполого руководителя. Книги – кого этим удивишь? Предметы интерьера? Попробуй угодить!

Когда есть большая вероятность попасть впросак с выбором подарка для дорогого шефа, лучше не рисковать, а воспользоваться универсальным проверенным средством – подарочным сертификатом Royal Beauty. 

Подарочные сертификаты для женщин по праву считаются лучшим подарком, о котором мечтают многие начальницы, да только не сознаются – этикет не позволяет.

Судите сами: к женщине – руководителю общество предъявляет повышенные требования. Мало того, что она должна быть более профессиональна и работоспособна чем мужчина на том же посту. Она, прежде всего, Женщина и должна выглядеть ухоженной и привлекательной при любых обстоятельствах. 
Вручив своей начальнице подарочный сертификат Royal Beauty, вы снимете с неё часть хлопот, да ещё и удовольствие доставите своей прозорливостью. Потому что в таком приобретении – одни плюсы:

+ Широкий выбор салонов красоты по всей Москве – легко найти ближайший к дому или работе;
+ Большое разнообразие услуг и процедур – можно попробовать все;
+ Любой номинал на выбор от 3000 до 50 000 руб., соответствующий вашим возможностям или статусу вашего руководителя: 
+ Респектабельная упаковка сертификата, которая польстит любой самой требовательной особе;

+ Вы сэкономите себе уйму времени, не расходуя его на поиски подходящего подарка; Вы можете даже не вставать со своего рабочего места, Сертификат вам доставят по любому адресу в Москве;
+ Сертификат - подарок легкий и вместится в любую дамскую сумочку!  Дополнительный повод начальнице поблагодарить вас и держать дорогой подарок всегда при себе, чтобы в подвернувшуюся свободную минутку потратить часик-полтора на приятное и полезное времяпровождение. 

+ А довольная начальница – это уже дополнительный бонус лично для вас за то, что вы открыли для неё возможности подарочного сертификата Royal Beauty.
