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Компания «Элеон», профилируящаяся в основном на поставках насыпных строительных материалов и техники, в рамках своей рыночной ориентации «сквозь линию», в частности,  по СПб и Ленинградской области предлагает продажи торфа.

Своим клиентам компания предлагает торф на условиях самовывоза или прямых поставок к месту назначения, на приемлемых взаимовыгодных условиях. Купить торф в СПб и Ленинградской области возможно непосредственно с узловых баз компании. 

Для чего нужен торф? Основной целью внесения в почву торфа является радикальное изменение физико-химических характеристик  и обеспечение необходимых качеств плотности, воздухопроводимости, впитываемости влаги и  воздухоемкости. Торф необходим для благоустройства территорий участков, повышения плодородия и создания высоких плодородных качеств  для растительности..   


Компания «Элеон» предоставляет следующие разновидности торфа:

Торф низинный – состоящий из сильноразложившихся остатков, обогащен гумусом и микроэлементами, способствующие высокому плодородию. С успехом используется в качестве удобрений для глинистых, песчанных и дерново-подзолистых  почв. Благодаря своим высоким питательным качествам, в корне увеличивает плодородие почвы и остается удобрением на очень долгий период.

Переходный торф – представляет собой  умеренно разложившийся материал травяной, древесной и  моховой растительности. Используется в качестве прямого и компонентного  внесения в почву в составе плодородных смесей. Обладает хорошей разрыхленностью  в составе с глинистыми почвами, придавая им соответствующие физико-химические характеристики.

Верховой торф – представляет из себя естественно переработанный и основательно разложившийся сфагновый мох. Характеризуется высокой влагоемкостью. Посредством внесения, нормализирует показатели высоковажных почв, достигая оптимального уровня по влажности. Приготовление грунта посредством верхового торфа представляет довольно кропотливый процесс и требует наличие определенного опыта и знаний.


Для того чтобы определиться с тем, чтобы купить торф наиболее оптимальной разновидности, желательно предварительно сделать лабораторные замеры почвы вашего участка. Помимо прочего специалисты компании «Элеон» помогут с выбором выше перечисленных разновидностей торфа исходя из состава почвы и проконсультируют на предмет его обработки и применения. 

Для того чтобы отметить актуальность торфяных добавок, следует принять к сведению, что на большей территории СПб и Ленинградской области, по оценкам экспертов экологии, как правило не встречается почва соответствующая высоким нормам плодородия. Так, если привести пример на газонной траве, то всхожесть семян в СПб напрямую зависит от плодородия почвы. 
Прямые поставки к клиенту, в зависимости от объемов, осуществляются посредством автомобильных и железнодорожных перевозок. Поставляется как насыпью, так и в штучных упаковках.  Цена на торф зависит от его разновидности, расстояния до пункта назначения и объема поставок. Тарифная политика компании предусматривает возможности объемных скидок и варианты пост-оплаты на взаимовыгодных условиях.  

