	1
	аренда крана 25 тонн

	2
	аренда крана 25 тонн

	3
	аренда крана 25 тонн СПб

	4
	аренда крана 25 тонн цена





На сегодняшний день,  для производства строительных работ вам не нужно иметь  в наличии тяжелую дорогостоящую технику, в особенности ,если работы носят сезонный или краткосрочный характер. Компанией  «Элеон»,  которая специализируется на поставках строительных материалов и агрегатов, по вашему желанию может быть предоставлена аренда строительной техники, в частности, аренда крана 25 тонн на территории СПб и Ленинградской области.  

Гибкая тарифная  политика компании нацелена на развитие со своими клиентами долгосрочных партнерских отношений на взаимовыгодных и приемлемых условиях в каждом отдельно взятом случае.

 Все модификации кранов, находящихся в наличии у компании, строго соответствуют стандартам ISO и ЕС и зарекомендовали себя высокими техническими и качественными  показателями. Техника способна выдерживать самые сложные климатические условия без ущерба для производительности во время  эксплуатации.

Тарифной политикой компании предусмотрены следующие основные моменты, которые будут учитываться в договорах с клиентами. 

Долгосрочная  аренда крана 25 тонн, СПб и Ленинградская область:

· по условиям аренды, кран может быть передан в собственность клиенту;
· кран, по истечении  периода аренды,  может быть передан тому же клиенту на повторную аренду по значительно низкой цене, в сравнении с начальной, на неопределенный срок;
· по истечении срока аренды,  кран может быть продан клиенту по значительно низкой стоимости, в сравнении с  первоначальной;
· актив может быть продан клиентом от имени компании «Элеон»  по окончании срока аренды;
· клиент несет все расходы, связанные с содержанием и поставкой комплектующих;

Краткосрочная аренда крана 25 тонн, СПб и Ленинградская область:
· компания «Элеон» поставляет кран клиенту;
· все расходы, связанные с содержанием крана и поставкой комплектующих, несет компания «Элеон»;

аренда крана 25 тонн,  цена:

Цена аренды на краны  25 тонн устанавливается в каждом отдельном случае для каждого отдельного клиента. Цена аренды зависит от модификации крана, его остаточной полезной жизни и перечисленными выше условиями,  для каждого клиента - индивидуально. 
Помимо всего, по желанию клиента, в условия договора могут быть включены пункты по гарантийному ремонту кранов, а также по их постгарантийному обслуживанию.

Таким образом, аренда крана 25 тонн в компании «Элеон» избавляет от капитальных вложений на их приобретение, что дает возможность использовать средства в альтернативном направлении своей деятельности, а приемлемые условия аренды с дальнейшей передачей в собственность открывают для клиента новые перспективы.




