Копирайт: Екатерина Лазарева

Статья про организацию выпускного вечера

Цель: Донести до ЦА преимущества работы с праздничными агентствами, убедить обращаться в фирмы по организации праздников без рекламы конкретной фирмы.
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Варианты названия:

Секреты организации выпускного вечера

Как правильно организовать выпускной вечер

Три важных вопроса при подготовке выпускного

Еще лет пятнадцать назад слово «выпускной» вызывало вполне однозначные ассоциации: конец весны, последний звонок, что надеть? прощай школа! здравствуй, новая жизнь! 
Да, да, если раньше Выпускной было принято организовывать только для старшеклассников, то сейчас с одинаковыми почестями провожают и выпускников детского сада, и   учеников начальной школы и студентов академии бизнеса. И из стандартного набора ассоциаций в нашей динамичной жизни прижилось только последнее: «Здравствуй, новая жизнь!»

И новая жизнь начинается задолго до самого памятного события – в тот самый момент, когда вы вдруг понимаете, что именно Вам предстоит организовать Выпускной Бал.
Первый вопрос, который Вы себе задаете: С чего начинается подготовка и проведение праздников? И пожалуйста, не торопитесь с ответом, который напрашивается сам собой: не со сценария, не с определения места и времени, и даже не с поиска источников финансирования. 
Подумайте, какие впечатления вы ожидаете получить от выпускного вечера? Наверняка Вы хотите, чтобы праздник был неповторимым, оригинальным, волшебным. Чтобы все прошло «как по маслу» и вы чувствовали себя отдохнувшими, а не отработавшими 24-часовую смену. Поэтому первое, что Вы должны сделать, это решить: будете ли Вы самостоятельно:

· придумывать идею выпускного вечера;

· сочинять под эту идею сценарий;

· разрабатывать развлекательную программу;

· искать или шить костюмы;

· ставить номера;

· искать ди-джеев и музыкальное оборудование;

· подбирать музыку;

· создавать декорации;

· организовывать фото и видеосъемку;

· продумывать меню;

· и контролировать, чтобы это все во время появилось на празднике, бесперебойно работало и вызывало восторг у виновников торжества!

Следующий важный вопрос: Как сделать так, чтобы Выпускной бал стал не просто вечером отдыха, а позволил выпускникам раскрыться,  показать свои таланты, по-новому увидеть своих сверстников, оценить по достоинству время совместной учебы и общения и запомнился на долгие годы! 

У вечера должна быть концепция, свой характер, объединяющая идея. При самостоятельной подготовке выпускного есть большая вероятность получить «сборную солянку», «ассорти» из разрозненных конкурсов и номеров, слабо отвечающую интересам выпускников. И даже если вы все отлично придумали, есть ли у вас уверенность, что вы найдете все необходимые ресурсы для воплощения вашей идеи? Кроме того, на практике может оказаться, что самостоятельный поиск костюмов, музыки, исполнителей, оформителей обойдется Вам даже дороже, чем все это, но заказанное агентству по проведению праздников. 

И…. кто будет ведущим? Опять Вы?

Или, может, Вы скажете себе: «А оно мне надо?» и потратите свое драгоценное время и нервы только на поиск фирмы по организации праздников и закажете подготовку Выпускного профессиональному и надежному исполнителю. Компании, которая из своего обширного арсенала подберет номера, конкурсы, музыку, видеоряд, исполнителей, ведущих, максимально точно соответствующих возрасту, интересам выпускников и раскрывающие идею вечера.
Если Вы приняли решение обратиться к профессионалам, следующее, о чем Вы задумаетесь: Как найти правильное праздничное агентство? Чтобы было

· креативно, а не так как в 11а в прошлом, и 11 г в позапрошлом году;

· организованно на высшем уровне, как в Английском консульстве;
· молодежь оторвалась, родители отдохнули и учителя умилялись от восторга;
· по карману и на вечерние наряды хватило!
Поэтому, выбирая организатора выпускного вечера, загляните в портфолио и не поленитесь, созвонитесь с клиентами компании, и спросите: насколько они довольны сотрудничеством с выбранной вами фирмой? Оцените, насколько комплексно и разнообразно данная компания проводит праздничные мероприятия, как часто и что о ней пишут в доступных СМИ. Обращаясь в агентство, обязательно подробно составьте техническое задание. И совсем будет не лишним, если Вы опишите характеры и интересы всех участников вечера.
Что ж, если Вы сделали все правильно, значит, Выпускной вечер удастся на славу! Потому что самый лучший праздник, это праздник, который удалось прожить, находясь в гуще событий, а не пережить в волнениях и хлопотах.

