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Техническое задание:

Необходим художественный текст с ключевиками. Ориентация текста на дизайнерские приемы.
1 абзац – ознакомительный. Художественный текст, без технических и специализированных терминов. Общая информация о товаре — что это? Какие бывают разновидности? Не более 400 символов (с пробелами).

2-й и последующие абзацы:

Общая тематика — роль товаров заданной категории при создании интерьера, варианты использования, помимо общепринятых (общепринятый — источник света, дополнительный — коррекция восприятия помещения). Советы дизайнеров по подбору товаров заданной категории. 

Выбранные ключи (MetaKeywords):
Дизайн ванной комнаты (115231)

Ремонт ванной комнаты (86320)

+ для ванной комнаты (226778)

Дизайн ванной (139218)

Мебель + для ванной комнаты (748230)
Акриловая ванна (144195)

Ванна чугунная (108288)

Page Title  (объявление 150 знаков: 2-3 высокочастотных ключевика) 
Купить по разумной цене ванну, сантехнику, мебель для ванной в Москве через интернет магазин 

КАК СДЕЛАТЬ ВАННУЮ КОМНАТУ СВОЕЙ МЕЧТЫ
Ванная комната – это единственное из всех помещений квартиры, совершенно не пригодное для работы.
Вот сами подумайте: из спальни можно сделать кабинет, из кухни – лабораторию, в детской традиционно – учебный класс, и только ванные предназначены для отдыха, снятия усталости, очищения. В ванной принято принимать водные, косметические процедуры, и то, насколько комфортными они будут, зависит от созданной атмосферы, соответствующей этому  уединенному  помещению.
Как создать правильную атмосферу ванной? 
Сначала нужно определить функционал: 
                                  будет  ли это совмещенный санузел,  
                                  частично объединенные ванная и туалет,
                                 или полностью изолированное помещение для принятия ванн. 
А может, вы хотите чашу ванной гармонично вписать в вашу спальную? 

Очень часто, люди, замыслившие ремонт ванной комнаты, задаются вопросом - с чего начинать правильнее: 
1) с выбора самой ванны, сантехники с последующей подгонкой стилистики интерьера,
или
2)  сначала разработать дизайн ванной комнаты и уже после подобрать под этот стиль мебель и аксессуары для ванной.
Вы можете пойти и по первому пути. Но даже если вам приглянулась какая-нибудь ванна или раковина, составьте целостную картинку своих требований. Потому что, здесь, как ни в каком другом помещении (за исключением кухни, разве что)  велика цена ошибки. 
Это раньше, когда не было выбора, стилистическое оформление ванной сводилось к покупке кафельной плитки. В наше время, когда огромен выбор не только плитки, но и сантехники, санфаянса, светильников, душевых кабинок, полотенцесушителей, текстиля для ванной комнаты и не бог весть чего, выбор для неискушенного покупателя становится весьма затруднительным.  Потому что, не смотря на свое главное предназначение, ванная комната – это высокотехнологичное помещение.
И чтобы не попасть впросак, важно учесть все: от привычек и состава членов семьи до уровня цен на предметы ванно-банного интерьера. И самый главный предмет – это сама ванна.
Естественно, дешевле всего купить железную ванну. Но тогда нужно забыть о комфорте: громкие звуки радостно льющейся воды, и быстро остывающая чаша вряд ли понравятся любителям понежиться в пенной ванне. 
Если в семье есть маленькие дети – самый лучший вариант – чугунная ванна, она устойчива и износостойка. Это выбор на десятилетия. 
Акриловые ванны – более легкие, лучше сохраняют тепло, бывают самых невообразимых форм и цветов, но они подойдут только для аккуратных хозяев, потому что чувствительны к механическим воздействиям. 
В миниатюрных помещениях можно и вовсе обойтись без ванн, и установить только душевую кабину, благо, есть большой выбор и по цене и по форме и по дизайну.
При определении места для чаши ванны в помещении не обязательно ставить её к одной из стен. Иногда, когда позволяет площадь, гораздо более интересным и эргономичным решением будет островное или частично островное размещение ванны. Это позволит функционально зонировать ванную комнату, разделив, к примеру зону SPA и хозяйственный блок. Особенно изысканно при островном размещении смотрятся мраморные ванны, ванны из природного или искусственного камня. 
Независимо от того, насколько демократичный или респектабельный интерьер вы стремитесь создать, если вы пошли по первому пути и сначала решили  купить большую сантехническую тройку: ванну, раковину, унитаз, то позаботьтесь о том, чтобы стилистика ванны была созвучна стилистике квартиры в отделке, аксессуарах. 
Если же вы любите все делать основательно и сначала заказываете дизайн ванны, не поленитесь потратить время и подобрать мебель для ванной, приспособления, декор строго в рамках заданной идеи оформления.

Для того, чтобы это занятие доставило вам максимум удовольствия, в нашем интернет-магазине представлен большой выбор товаров и сантехники для ванной. Если вы проживаете в городе Москва, вы можете заказать доставку любого выбранного товара.
Не забывайте! Ванная комната – не для работы, а для отдыха. И стоит хорошенько потрудиться на этапе выбора, ремонта, отделки, чтобы потом ничего не отвлекало от расслабляющих процедур.

