История мыловарения. С древних лет до нашего времени.
Человек, как только осознал свою сущность, понял, что ему необходимо такое средство, которое бы очищало его от грязи. Много средств было для этого испробовано. Например, в Древнем Египте для умывания использовали пчелиный воск, который растворяли в воде, а древние греки тело очищали речным песком.  
На Руси в качестве моющего средства использовали отвары брусники и белой фасоли. Мыловарение в России шло своим чередом. На Руси, в отличие от Европы, люди любили мыться в бане, и для мытья использовали щёлок. Мыло делали, смешивая поташи и животные жиры. «Поташным делом» в то время занимались целыми деревнями. Сваленные деревья сжигали в лесу, а из золы, путем выпаривания, делали щёлок. В XV веке стали появляться артели мыловарения. Особой популярностью в допетровские времена пользовалось мыло костромских и валдайских мастеров.  А промышленное производство мыловарения появилось в России при Петре I.  Кстати, кусок мыло есть и в гербе одного из российских городов.  В городе Шуя в XVIII веке  мыло фабрики Ладыгина  было знаменито на всю страну.  Оно было изготовлено из коровьего и миндального масла,  белое и цветное, с духами и без них. Это мыло в то время считалось самым лучшим после итальянского мыла.  А первое фигурное мыло стали делать на московской фабрике. 
Также одним из известных мыловаров  на Руси был Гаврила Андреев в Твери. Он первый построил мыловарню с котлом. В Москве  было две фабрики  в Пресненской Новинской части.  Тогда же было придумано и дегтярное мыло  - "от скотских хворостей".  А при Николае I в 1839 году был основан Союз для производства олеина, мыла и стеариновых свечек. А в 1850 году химик  Николай Лебман получил из поваренной соли соду, что послужила заменой поташа, из-за которого было вырублено очень много леса. 
Официальное место и изобретение мыла пока не известно, но если верить легенде, то мыло появилось совершенно случайно. По одной из легенд,  во время жертвоприношений у горы Сапо во время жертвоприношений жир, смешивался  золой и попадал в реку, где женщины стирали белье. Они заметили, что белье становилось особенно чистым после ритуалов. Заметив это, стали смешивать жир с золой и так получили первые моющие средства. Поэтому, происхождение слова «мыло»  идет от латинского  “sapo”, от названия горы. Подтверждением этой легенды служит трактат «Естественная история» римского ученого и писателя Плиния Старшего. 
По другой версии, мыло появилось еще в Древнем Вавилоне. Когда проводились раскопке в Помпеи, обнаружили мыловарню с кусками мыла. 
Третья версия, которая пока также остается версией, мыло придумали галлы. Женщины из галльских племен делали мазь из букового дерева и золы, которую использовали для окрашивания и мытья волос. Когда римляне во втором веке завоевали этот народ,  получили рецепт и мази. От себя в состав  добавили морских растений и получили качественное мыло. 
А скифские женщины для мытья использовали моющий порошок, который делали из древесины кедра и кипариса. Его  смешивали с ладаном и водой. Полученная масса имела нежный тонкий аромат. Ею натирали тело, а потом смывали, соскребая специальными скребками. Кожа после этой процедуры становилась нежной и бархатистой. 
Сама профессия мыловар появилась, если верить литературным источникам еще в 385 году нашей эры.
Не смотря на то, что в средние века инквизиция преследовала тех, кто занимался мыловарением, это искусство набирало силы.  На побережье Средиземного моря в 1424 году научились делать твердое мыло.  Самыми известными стали Карфаген, Венеция, Аликане, а в Италии стали выпускать мыловарение стало  промышленным. В его состав добавляли оливковое масло и морские растения. И лишь в 1808 году, во Франции известный химик Мишель Эжен Шеврёль вывел формулу, которая является основой современного состава мыла. 
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