Как вернуть бывшего парня.
Наверное, у каждой девушки хоть однажды случается в жизни одна неприятность: ушел любимый. Каждая решает эту неприятность по-разному. Одна поплачет, поплачет  да и найдет ушедшему парню замену.  Другая решает во чтобы-то ни стало вернуть своего бывшего.  Но, прежде чем начать действовать, нужно сначала для себя решить один вопрос: а нужно ли. Если все-таки нужно, то лучше действовать наверняка.  Ну, чтобы не было потом еще больших переживаний по поводу случившихся. 
Первое и самое главное правило. Никаких истерик. Вообще, парни не любят девушек, которые начинают выяснять отношения с истерик. Больше улыбок, хорошего настроения и позитива. И поверь, это сработает лучше, чем слезы, крики и причитания. 
Правило второе.  Никакого шантажа и условий. Это тоже исключаем.  То есть, не надо кричать, что если не вернешься, утоплюсь.  Во-первых,   в шантаж никто не поверит, только сама глупо будешь выглядеть, во-вторых, это еще больше оттолкнет парня. 
Правило третье.   Не торопиться.  Если брать с наскоку, то ничего не получится. Представьте, что вы не знакомы, и только впервые встретились и тебе  просто нужно подойти у нему и познакомится. Ты ведь не будешь сразу брать быка на рога. И потом, не все парни любят слишком импульсивных и напористых девушек. Ведь мужчина по натуре самец, который любит завоевывать, а не чтоб его завоевывали. За мужчину, конечно, нужно бороться, но так, чтобы это не было видно. Умная женщина всегда будет делать так, что мужчина будет думать, что именно ОН так решил.  Все нужно делать осторожно  деликатно.  Если есть общие знакомые и общая компания, то лучше начать со случайных и нечастых встреч. При этих встречах вести себя нужно, как обычно, как будто все хорошо. Если парень ревнив, то лучше не стоит пытаться вызвать у него ревность, флиртуя у него на глазах с другим. Скорее всего, ты добьешься обратного, и, возможно, начнет флиртовать с другой. И у тебя прибавится проблем. Ты ведь не знаешь, как поведет себя та, другая. Возможно, она не захочет его делить с тобой. 
Правило четвертое.  Попробуй чем-нибудь заинтриговать.  Если твой бывший парень часто сидит в социальных сетях, попробуй завязать с ним общение под другим именем.  Заинтересуй его, ты его ведь хорошо знаешь, что он любит, чем увлекается. И тогда тебе будет проще снова завоевать.  Это интересный метод.  Парни любят таинственность.  Правда, не переборщите. Все нужно в меру.
Правило пятое. У него уже появилась подружка? Что ж, ничего страшного.  Попробуй с ней подружиться, посмотреть, что она из себя представляет. Что есть у нее, и чего нет у тебя.  Почему он ушел к ней.  Присмотрись, как она с ним общается. Возможно, ты сможешь посмотреть на себя со стороны. И, возможно, увидеть многие свои недостатки, из-за которых твой парень ушел от тебя. И, если ты до сих пор жаждешь его вернуть, то возможно, стоит что-то изменить в себе. И тогда, молодой человек оценит тебя и вернется…
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