Блеф-тур. Научный.
Принцип игры такой же, как у блеф-тура. Вот только участник в блеф-туре может и не поверить ведущему, когда тот говорит правдив факт или нет. В этом варианте блеф-тура истинность будет доказана эмпирически.

Вызывается несколько человек. Каждому из них предлагается некий научный факт. Игрок должен решить верит он в это или нет.

Например. 

Верите ли вы, что кряканье невозможно записать на цифровой звуковой носитель.

Игрок отвечает да или нет. После этого игрок имеет возможность на деле проверить этот факт. То есть в данном случае, он может покрякать в микрофон, а потом прослушать получившуюся запись, чтобы понять записано ли кряканье на пленку. Если игрок угадал, то получает приз.
Другие варианты фактов:

- Верите ли вы, что если взять стеклянный бокал, поднести его к колонке, включенной на полную мощность, включить песню группы Руки Вверх, то бокал разобьется?
- кошки бояться ходить по фольге (только вот нужна кошка… ()
- кошки не переносят джаз (аналогично)
- смеющийся человек не может построить сложносочиненное предложение

- электронное устройство  можно зарядить, воткнув USB-кабель в луковицу, погруженную в электролит
- верите ли вы, что человек может сложить лист бумаги максимум 8 раз

- верите ли вы, что 50 слоев туалетной бумаги выдержат человека.
Вот. Могу придумать еще. И если понравится, могу расписать, как эти утверждения проверять на практике.
Экзамен в посольстве другой планеты

Как известно, строение мозга многих инопланетных цивилизаций сильно отличается от нашего. Отличается образ мысли и логика действий совсем другая.

Например, на планете Альдеран из системы Сириуса понять аборигена будет очень сложно. Если альдеранин говорит, что нужно сделать A, то необходимо сделать B, причем B — это действие по смыслу противоположное А. Вот и получается, что жителю Земли очень сложно понять жителя Альдерана и то и дело происходят всевозможные казусы. 
Поэтому, чтобы получить визу в Альдеран, нужно пройти специальный экзамен. Давайте попробуем выполнить одно из заданий этого экзамена (для удобства сделаем это не по-альдерански а по-русски).

Представьте ситуацию: Вы общаетесь с альдеранцем. Он просит выполнить вас ряд простых действий. Пожалуйста, инсенируйте, как вы будете себя вести.

Например, вас просят сказать. В этом случае вы должны промолчать. Выполните следующие действия:

Испачкать потолок

Промолчать о ненависти к компании

Положить на стол цветы, выйти из зала и отобрать их у мужчины

Промолчать танец о лете
Реальность и фантастика
Путешествие в космос – это давно уже самая что ни на есть обыденная реальность. В космосе уже побывала огромная толпа людей и множество видов всяких животных. Однако каких-то несколько десятков лет назад мечты о космосе были уделом лишь сумасшедших и писателей-фантастов.  Однако спустя годы, мы узнали, что фантасты были правы. И полеты в космос  - это обычная реальность.

Да и вообще, фантасты частенько предсказывали изобретение того или иного  прибора задолго до его появления в реальности.

В этом конкурсе мы будем зачитывать отрывки из фантастических произведений прошлого, а игроки должны отгадать, что за изобретение там предсказано.

1. Включив краткосрочное запоминающее устройство доски, он задерживал изображение очередной страницы на экране, быстро пробегал заголовки и отмечал статьи, которые его интересуют. Каждая статья имела свой двузначный кодовый номер – стоило только набрать его на клавиатуре планшета, как крохотный прямоугольничек статьи мгновенно увеличивался до размеров экрана величиной в лист писчей бумаги, обеспечивая полное удобство чтения. Прочитав одну статью, Флойд опять включал всю страницу и выбирал другую.

Ответ. Ipad

(Артур Кларк/2001 Космическая Одиссея)
2. Они выползли на кромку выемки и лежали теперь среди безмерной темноты. Некоторое время ровно ничего не было видно, затем прожекторные лучи с обеих сторон снова сошлись на странном предмете.
Бледный свет открыл нечто вроде огромного, неуклюжего насекомого – жука, размером с броненосный крейсер; оно ползло прямо на первую линию траншей и било огнём через боковые пушечные порты. Пули барабанили по его панцирю словно яростный град по железной крыше.

Ответ. Танк.

(Герберт Уэллс/ Земля броненосцев)
3. Артур Кларк / Город и звезды
Среди тысяч форм развлечения, существовавших в городе, саги были особенно популярны. Вход в сагу не делал из его пассивным наблюдателем, как в несовершенных действах прежних времен, которые Элвин иногда смотрел. Он был активным участником, обладающим — по крайней мере так казалось — свободой выбора.
Ответ. Компьютерные игры онлайн.

4. Дело в том, что с некоторого времени многие корабли стали встречать в море какой-то длинный, фосфоресцирующий, веретенообразный предмет, далеко превосходивший кита как размерами, так и быстротой передвижения. Записи, сделанные в бортовых журналах разных судов, удивительно схожи в описании внешнего вида загадочного существа или предмета, неслыханной скорости и силы его движений, а также особенностей его поведения.

Ответ. Подводная лодка

Жюль Верн. 20000 лее под водой.

Камень-ножницы-бумага-ящерица-Спок

Вулканская версия классической земной игры «Камень-ножницы-бумага». В последнее время набирает популярность и на нашей планете. 

Правила элементарны

ножницы разрезают бумагу,

бумага накрывает камень,

камень давит ящерицу,

ящерица отравляет Спока,

Спок ломает ножницы,

ножницы отрезают голову ящерице,

ящерица ест бумагу,

бумага опровергает утверждения Спока,

Спок испаряет камень,

камень разбивает ножницы. 
