Tarkett 
Компания «Tarkett» основана в 1886 году в Швеции.  В настоящее время компания является одним из лучших мировых производителей напольных покрытий.
Одно из неоспоримых достоинств паркетной доски «Tarkett» - крепость стыков, которая достигается за счет уравнивания мест стыков с поверхностью пола. Благодаря этому стыки становятся практически незаметными при эксплуатации и позволяют покрытию выдерживать большие нагрузки.
Особую надежность полов из паркетной доски «Tarkett» обеспечивает патентованное замковое соединение T-Lock. Это соединение представляет cобой угловой замок, выдерживающий высокие нагрузки на разрыв и обеспечивающий качественную стыковку досок. 
Использование замка T-Lock позволяет сэкономить на клее при укладке паркетной доски и существенно облегчает разборку и повторную укладку покрытия.
Доска «Tarkett» покрывается защитным покрытием Рroteco (7 слоев полиуретанового лака, обработанные ультрафиолетом). Данное покрытие обеспечивает изумительный внешний вид паркетной доски и защищает ее от сколов, царапин и других дефектов.
Компания «Tarkett» дает гарантию 30 лет на износ верхнего слоя своей паркетной доски.

«Upofloor»
Компания «Upofloor» основана в Финляндии в 1955 году. Относится к ведущему европейскому производителю напольных покрытий «Карелия-Упофлор Ао».
Паркетная доска  компании «Upofloor» состоит из пяти слоев:
1. Нижний шпон, который изготавливается из бесшовной фанеры;
2. Усилитель торца, который изготавливается из фанеры;
3.  Средний слой, который изготавливается из хвойных пород;
4. Поверхность, которая изготавливается из благородных сортов древесины;
5. Верхний слой, который после каждого способа обработки смотрится по-разному. 
Так, обработанная маслом (белым или темным) паркетная доска «Upofloor» сохраняет естественный вид дерева. Покрытие лаком придает блеск и эффективно защищает древесину. После обработки доски щеткой появляется эффект патинирования, а сама поверхность становится рельефной. Морение придает дереву новый натуральный вид. 
Паркетная доска «Upofloor» производится как из древесины привычных европейцам пород дерева (бук, дуб, вишня),  так и из экзотических пород (мербау, кемпас, ятоба, ироко, ярра). 


«Polarwood»
Компания «Polarwood» основана в Финляндии в 1955 году. Основным материалом, который используется компанией для производства высококачественных напольных покрытий, является дуб. 
Паркетная доска «Polarwood» состоит из трех слоев:
1. Нижний слой из березовой фанеры, который выполняет стабилизирующие функции;
2. Средний слой из хвои;
3. Верхний слой, изготовленный из дуба.
Волокна во всех слоях расположены поперечно, что обеспечивает высокую прочность доски. Сама многослойность делает паркетную доску «Polarwood» устойчивой к механическим повреждениям, воздействию абразивов, сколам, перепадам влажности и температуры, рассыханию.
Паркетная доска покрывается маслом Ecotop и экологически чистым лаком на водной основе «Upotop», что значительно повышает ее устойчивость к истиранию.
Также паркетная доска компании «Polarwood» проходит антистатическую и влагоотталкивающую обработку, что максимально упрощает процесс ухода за покрытием. Паркетная доска практически не покрывается пылью и пятнами, а для уборки вполне достаточно регулярной сухой или влажной чистки с помощью тряпки или пылесоса.
Компания «Polarwood» дает 20-летнюю гарантию на производимую паркетную доску.
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Компания «Befag» была основана в Венгрии в 1982 году. Компания производит паркетную доску как из традиционных (дуб, бамбук, клен, ясень, вишня), так и из экзотических пород дерева (мербау, ятобы, дуссие).
Паркетная доска «Befag» в процессе производства на каждом этапе проходит визуальный и автоматический контроль. Для повышения прочности покрытия доска снабжена буковыми вставками. Каждая плашка надежно проклеивается, что значительно повышает прочность доски.
Паркетная доска «Befag» покрывается 7 слоями лака, причем делается это по технологии ANTIScratch. Содержащийся в лаке оксид алюминия повышает износоустойчивость покрытия и его влагоотталкивающие свойства. 
«Befag» выпускает одно-, двух- и трехполосные паркетные доски. Особенность однополосных досок заключаются в том, что на них можно рассмотреть всю структуру древесины, рисунок слоев и сучков. В трехполосную доску входят элементы разной длины, которые укладываются в хаотичном порядке и создают интересный и яркий рисунок.






