Каждый из нас, наверняка, хотя бы раз разбивал градусник и задавался вопросом: «Как собрать ртуть из разбитого градусника?».  Мы прекрасно знаем, какой вред наносит ртуть, но, к сожалению, мало кто знает, как наиболее эффективно обезвредить этот активноиспаряемый металл.
Ртуть - металл, с очень низкой температурой плавления. Поэтому мы, зачастую, видим её в жидком состоянии. Ртуть испаряется при температуре +18, а пары этого металла очень ядовиты.
 Так как же все-таки собрать ртуть из разбитого градусника? За частую, все тут же бегут за веником или пылесосом, а на самом деле это ещё больше распространяет ртуть по вашему дому. В первую очередь уведите из комнаты детей.  Затем, надев марлевую повязку, дабы защитить свои дыхательные пути,  на руки перчатки, а на ноги можно целлофановые пакеты , возьмите банку с плотной крышкой и налейте в неё холодной воды. После чего, листком бумаги, пинцетом, скотчем или же пластилином собирайте разбегающиеся шарики. Будьте очень внимательны и аккуратны. Когда все будет собрано, откройте окно, чтобы  выветрить уже испарившийся яд. Следующий шаг – вымыть место «аварии» водой с хлоркой, после  и самому переодеться и помыться. Очень важно прополоскать рот слабым раствором марганцовки, выпить пару таблеток активированного угля и пить побольше жидкости, так как ртутный яд выводится организмом именно через почки. Все орудия «обезвреживания» и одноразовой самозащиты утилизировать. 
Если время уборки ртути у вас будет занимать долгое время, рекомендуется покидать помещение, чтобы подышать свежим воздухом. И впредь будьте аккуратнее, берегите свое здоровье. А чтобы навсегда избежать подобных «катастроф» и больше не задаваться вопросом: «как собрать ртуть из разбитого градусника», приобретите электронный.
