Рэп- это ритмичный речитатив, читающийся под музыку. Относится к стилю Hip-Hop музыки, но, бывает, используется в других жанрах, таких как: Drum’n’Bass, RnB и другие. Рэп, в таком виде, в каком он есть сейчас, появился в 1970-ых годах среди афроамериканцев. Сейчас же рэп- невероятно модное направление среди молодежи. И с каждым днём все больше людей вступают в ряды рэперов. Почти каждый парниша желает попробовать себя в этом жанре, хочет «качать» залы. Со стороны это выглядит не сложно, всё что нужно для того, чтобы научиться читать рэп,- это тетрадь и ручка. Но те, кто все-таки уже имеет навыки в этом искусстве, знают сколько на это нужно терпения. 
Но если ты все-таки решил попробовать, то для начала тебе нужно выбрать в каком жанре ты хотел бы читать рэп. Различают три основных жанра: 1. Лирика (в основном это треки про любовь, расставания, про что-то грустное); 2. Бэтл-рэп (этот жанр для дерзких пацанов, здесь приветствуются наглость, уверенность, агрессия и угрозы); 3. Тру-рэп (в этом жанре принято говорить «всю правду в глаза», какой бы горькой она не была, принято говорить про то, что творится вокруг). Есть ещё множество жанров, но эти 3 самые основные. Выбери свой жанр правильно, то, к чему у тебя лежит душа. Писать тексты нужно с удовольствие и желанием.
После того, как ты определился с жанром, берись за бумагу и ручку. Нужно написать свой первый текст. Не придумывай ничего глобального, пусть для начала все будет просто. И старайся не рифмовать глаголы, это слишком банально и не интересно.
Теперь у тебя есть текст, но нет музыки. Нужно подобрать минус. Затем прослушай его несколько раз. Нужно поймать ритм, понять когда вступать. Если всё понятно, то можно и попробовать запись. Главное не торопиться, не опережать музыку, но и тормозить никак нельзя. Попробуй несколько раз. Дикция должна быть четкая, все слова должны хорошо звучать  и быть понятными. Не советуется также менять свой тембр голоса. Читай таким голосом, каким и разговариваешь,  не надрывайся.
Это все что нужно знать. Все остальное зависит только от тебя. С первого раза, конечно, ничто не будет идеальным. Пробуй, старайся, совершенствуйся.

