Вязание – древнейший метод изготовления различных изделий из нитей. Вязание, по сравнению с другими техниками, не требует специального громоздкого оборудования. Все делается своими руками, что делает вязание особенно ценным и дорогим искусством. Процесс вязания берёт своё начало ещё с III в., когда нашли самые первые вязаные вещи Нового Света и обнаружены они были в Перу. Но техника была на столько совершенна и качество исполнения было на столько высоким, что есть полное основание думать, что техника вязания была известна намного раньше.  Но по сей день она не теряет своей популярности. 
Многие девушки, женщины, бабушки – домохозяйки давно приписали вязание в список своих хобби. Ведь вязаные вещи не только полезны и теплы, но и невероятно красивы. Вязаный цветок, например, могут стать шикарным дополнением к наряду любой модницы. Давайте рассмотрим, как связать цветок крючком. Все что вам понадобится это - яркая пряжа и крючок. Вязание крючком считается более легким, нежели вязание на спицах.
Что бы связать цветок, вам необходимо связать цепочку из 8 в.п. и замкнуть при помощи соед.ст. Последующие ряды начинаются с 3 в.п. подъёма вместо 1 ст. с н. и заканчиваются 1 соед.ст. в 3-тью в.п. подъёма.
Схема вязания цветка крючком:
1-ый кр.р.: 20 ст. с накл. с кольцо
В последующих кр.р. по 2 ст. с накидом в 1 п. основания
2-ой кр.р:  40 ст. с н.
3-ий кр.р.: 80 ст. с н.
4-ый кр.р.: 160 ст. с н.
5-ый кр.р: 320 ст. с н.
6-ой кр.р: 640 ст. с н.
7-ой кр.р: 1280 ст. с н.
Затем цветок надеваем на стебель и закрепляем. Готово! Таким образом, можно связать крючком цветок, и даже целый букет! Фантазируйте , играйте с цветами пряжи, используйте бисер, НО не переборщите.
*Обозначения:  в.п.- воздушная петля
                               соед.ст.- соединительный столбец
                               ст. с н.- столбец с накидом
                               кр.р. – круговой ряд 
