ТАЙЛАНД
Тайланд – одна из самых туристических стран мира. Люди со всех стран съезжаются в это маленькое королевство, чтобы отдохнуть, получить заряд энергии, новых эмоций и полюбоваться на необыкновенной красоты места.
Тайланд- страна, в которой туризм является основной отраслью экономики. А значит всё, что делается в стране, делается  ЗА и ДЛЯ туризма. За счет того, что Тайланд уже имеет очень долгий туристический стаж, в нем можно найти абсолютно любые виды отдыха, от опасных экстремальных путешествий до тихих спокойных релаксирующих каникул 
Для того, чтобы выбрать место поездки, нужно учитывать климат в различных регионах в определенное время года.  Например, в центральной части страны с марта по май погода очень жаркая, (+38⁰,+42⁰ С), начиная с июня и по октябрь погода дождливая (+26⁰,+32⁰С),  в остальные месяца- прохладный климат около +20⁰С. Если же Вы решили поехать на север страны, да ещё и зимой, то стоит учитывать, что там в это время холодно и Вам пригодятся теплые вещи. А на юге климат очень влажный, лучше всего поехать туда в феврале-марте месяце.
Что касается пляжного отдыха, то стоит отметить, что лежаки там предоставляются за отдельную плату, если, конечно, пляж не входит в территорию отеля. Единственный минус в том, что не все пляжи и вода достаточно чистые, но это компенсируется близлежащими достопримечательностями и прекрасными островами неподалёку.
Отели. Что интересно, в Тайланде не разграничивают отели по звёздам. Они просто подбираются на основе интересов и предпочтений клиента. Цены там достаточно низкие, но качество обслуживания на приличном уровне.
Организованные экскурсии, тоже следует отметить как характерную черту тайского отдыха. В стране масса исторических мест, памятников, храмов, древних сохранившихся городов, а также парков, заповедников и лесов.
Что касается ночной жизни в стране, то она очень расхвалена побывавшей там молодежью. Клубы с хорошей музыкой, атмосферой, баром и коктейлями; казино и другие развлекательные заведения каждый день наполнены туристами разных стран.
Одним словом, Тайланд – страна, живущая туризмом. Каждый её уголок порадует Вас своей красотой, уникальностью и добрыми людьми. В Тайланде Вы гарантированно получите волну новых сил и эмоций!


