Купить Ford Focus Wagon теперь может каждый
          Вы мечтали об автомобиле, который соединит в себе все самое лучшее, что есть в мировой автопромышленности? Тогда у нас есть прекрасная новость для Вас – такой автомобиль существует. Ford Focus Wagon (Форд Фокус Универсал) – потрясающий американский автомобиль всемирно известного завода. 
          Этот автомобиль произвел настоящий фурор во всем мире, и теперь пришел, а точнее приехал покорять Россию. Это переднеприводный пятиместный универсал класса С. Новую модель Ford Focus Wagon можно коротко охарактеризовать следующим образом: надежность, безопасность, комфорт, практичность, экономность, доступность. На этом прекрасном автомобиле можно отправиться в загородную поездку, на природу или по любым другим делам. Благодаря своей высокой грузоподъемности, новый Форд Фокус Универсал может, при необходимости, совершенно легко перевозить большие грузы на дальние расстояния. Среди основных характеристик этого автомобиля можно выделить следующие: отличная вместимость салона и багажника; удобные сидения, которые легко регулируются под свой рост; великолепная обивка салона; подушка безопасности водителя; система центрального запирания дверей; система экстренного торможения; экономичный расход топлива и многие другие характеристики. Вы только представьте себе, расход топлива на этом автомобиле за пределами города, составляет, всего лишь, 5,1 литра на 100 километров! 
         Еще одним очень важным плюсом этого автомобиля является его безопасность. Выезжая на автомобиле  Ford Focus Wagon (Форд Фокус Универсал), Вы можете быть совершенно уверены, что и Вы, как водитель, и пассажиры, которых Вы везете, находятся в полной безопасности. Мы уверены, что у Вас так и напрашивается вопрос, а сколько стоит этот потрясающий автомобиль? Но и здесь Вас ждет очень приятный сюрприз. Этот автомобиль, 2010 года выпуска,  можно приобрести по цене от 546 000 рублей. Согласитесь, совсем небольшая сумма, чтобы купить совершенство, и наслаждаться настоящим, неповторимым комфортом. Этот автомобиль уже сейчас пользуется огромным спросом, однако пока еще есть в наличии. 
          Выяснить информацию о том, автомобили каких цветов есть в наличии в настоящее время, можно изучив прайс-листы, в которых также можно более подробно изучить еще и характеристики автомобиля. 
          Если у Вас все же не найдется необходимая сумма на покупку этого шедевра, Вы можете быстро и без очереди оформить выгодный для Вас кредит на покупку автомобиля. В настоящее время ставки кредита значительно снижены, так что Вы можете очень легко и быстро оформить кредит, чтобы обладать великолепным автомобилем Ford Focus Wagon (Форд Фокус Универсал).  
