Что  вам мешает стать  успешным бизнесменом.
                  Я преуспевал во всем, за что я брался, потому то я этого хотел. Я никогда не колебался, и это давало мне преимущество над остальным человечеством.  Наполеон
                      Если что-то строить, то только то,                                                                                                                                                            что  другие считают невозможным.     О. Уальд.

Каков руководитель, таков и бизнес.
Сегодня российский бизнес стал набирать такие обороты, что если не быть все время на чеку, то можно в один не очень прекрасный момент обнаружить, что конкуренты обогнали и вы уже далеко не на коне.  И когда это случается, люди поступают по-разному. Одни почему  – то хватаются за голову, и начинают винить во всех неудачах кого угодно, только не себя. Виновата система, виновато государство, президент, цены, сотрудники, кто угодно, но только не он сам. 
А другие, послав все проблемы куда подальше, начинают свой бизнес снова чуть ли не с нуля, и надо сказать, выигрывают, хотя в успех предприятия никто, кроме него самого и не верил. И сразу встает вопрос, почему так случается? Одни в момент опасности складывают лапки и ждут, когда их спасут, и, не дождавшись помощи, погибают. А другие, не только спасаются сами, но еще спасают других, и, кстати, не считают это чем-то сверхъестественным, чем-то особенным. 
Мне хотелось поговорить о том, не столько о бизнесе и  как его сделать процветающим, сколько о тех, кто стоит у руля этого бизнеса.  Да, да, о них, родимых.  Ведь даже самый успешный и процветающий бизнес может развалиться, если руководитель будет никудышный. Но, бывает и такое, и фирма вроде неплохая, и сфера деятельности, передавая, и сотрудники все профессионалы, а бизнес тормозит, топчется на месте. Вроде и руководитель умный, все правильно говорит, вроде правильно делает, а что-то не торопится его фирма расцветать. И этот руководитель никак не пойме, в чем дело. Ничего ему не помогает, ни образование, ни работоспособность, ни разные тренинги, НИ-ЧЕ-ГО…   Но, как говорится, ларчик просто открывался. Дело в том, что сам человек, каким бы он умным и образованным не был, если он сам не очень верит в то, чем занимается, то и дело его не сдвинется с мертвой точки. Как говорится, какой руководитель, такой и бизнес. И ничего с этим не поделаешь. Это аксиома бизнеса, ее не надо доказывать,  ее просто нужно знать. Ведь в бизнесе, как в шахматах, если ты не веришь в успех, то бой уже проигран.  
Вот об этом мы и поговорим. 
Позитивный настрой. 
Если Вы в суматохе быстротечных дней не потеряли вкуса  жизни, если Вы предпочитаете жить плодами собственных усилий, при этом имея хороший доход и чистую совесть.  Тогда нам есть о чем поговорить. Если для Вас деньги лишь средства к достижению более высоких целей, а не жизнь ради денег, то тогда эта статья для Вас.  Если Вы думаете иначе, что ж, я попробую Вас переубедить. Хотя, как гласит одна восточная мудрость: наша жизнь это то, то мы думаем о ней. 
Вспомните, с детства знакомый мультфильм про яхту «Беду-Победу». Говорят, как лодку назовешь, так она и поплывет. Но, вспомните капитана этой яхты. С каким упорством и верой он шел к намеченной цели. И ничего не могло его сломать, ни ураганы, ни козни конкурентов и врагов. А почему? Да потому что он был полон оптимизма, и даже в самых безвыходных ситуациях всегда находил выход. Нет безвыходных ситуаций. Нет выхода, найдите вход. 
Вы хотите добиться успеха, вкладывая в это слово весь тот смысл, который, как Вам кажется, Вы прекрасно понимаете. Но, это Вам только кажется. А еще, что все Ваши неудачи и проблемы обусловлены только внешними обстоятельствами, и никак не Вашими внутренними. А на самом деле, Вы просто пожинаете плоды собственных мыслей. Да, мыслей. Я очень много в свое время читал книг восточных философов. Советую почитать, и в них, Вы, возможно, найдете ответы на многие вопросы. Мысль, она ведь материальна, рано или поздно, о чем мы думаем, даже в подсознании, сами того не подозревая, мы настраиваем импульсы так, что наши мысли становятся реальностью. Вывод? Нужно отогнать все негативные ощущения и мысли от себя и от своего окружения, и тогда Вы увидите, что и солнце будет светить ярче, и небо будет голубей, и птицы петь будут громче. И вскоре,  уже позитивные семена Ваших мыслей дадут положительные всходы. 
Великий писатель Гете как-то сказал: «Прежде чем что-то осуществить, мы должны что-то собой представлять».  Верное утверждение, а я бы добавил, что-то из-себя представлять, нужно сначала поработать над собой. Мало прочитать кучу книг, иметь кучу дипломов, важно еще применять все знания на практике, и, конечно же, прежде чем  браться за какой-либо бизнес, нужно верить в его успех. Иначе нет смысла начинать. 
И на работе, и дома, всегда, необходимо настраивать себя только на позитивный настрой.  Помните, советский фильм «Самая обаятельная и привлекательная»? В нем главная героиня каждое утро перед зеркалом говорила себе, что она самая привлекательная и обаятельная. А Вы, возьмите себе за правило, каждый день, и утром и вечером, стоя перед зеркалом, говорить себе, что Вы самый успешный и счастливый человек, то бизнес Ваш идет в гору и процветает. Даже если на самом деле все наоборот. А еще лучше, возьмите большой ватман, и на нем напишите и нарисуйте все то, чего Вы хотите больше всего на свете. Хотите замок, найдите в интернете замок своей мечты, или нарисуйте, и наклейте фотографию или рисунок на ватман, хотите яхту или лимузин, тоже туда же на ватман. Вообще, все, о чем Вы мечтаете. Пусть даже Вам и Вашим близким это кажется фантастикой и сказкой. Не важно. Это сейчас пока эти вещи для Вас фантастика, но, как я уже говорил, что мысли они могут в один прекрасный момент материализоваться. И на этом плакате обязательно нарисуйте себя, счастливого, красивого и успешного, у которого бизнес процветает. Полюбите себя,  то, чем Вы занимаетесь. Каждый день говорите себе: Я всегда побеждаю.  И тогда  наступит день, когда к Вам придет первая победа и останется с Вами навсегда. Правда, если Вы перестанете работать над собой, посчитав, что уже достигли того, чего, хотели, она от Вас уйдет.  Это закон вселенной, закон природы, а он, как Вы знаете всегда правильный. Даже если его многие отрицают. 
Все, что Вы делаете в своей жизни, зависит только от Ваших внутренних установок. Также и успех Вашего бизнеса на 90% зависит от этих установок.  Надеясь на успех, нужно в голове своей оставлять только  позитивные мысли, и не давать негативу не малейшего шанса.  Человек с негативным образом  мыслей скептически относится к окружающему миру, постоянно попадает в трудные ситуации, а решив их, и не извлек из них уроки, попадает еще в сложные ситуации. Негативные мысли, как магнит притягивают к себе все самое негативное, неудачное и сложное. Вывод? Мысли позитивно. Есть фраза:  будь проще, и люди к тебе потянутся, а я бы перефразировал: будь позитивней, и удача к тебе придет сама. 
Из-за того, что Вы когда-то в жизни что-то сделали не так, какие-то ошибки, не должны сейчас расплачиваться и думать о том, вот если бы я тогда поступил не так, то сейчас было бы по-другому. Нет. Не было бы. Все было бы именно так, как сейчас. А почему?    Потому что груз прошлых ошибок тяготеет над Вами. Отбросьте их. Считайте, что Вам судьба преподнесла урок, испытание.  Что не ломает нас, то делает нас сильнее. Просто Вы прошли один из этапов Вашей жизни. Научитесь правильно думать, и тогда Вы всегда будете победителем. 
Правильная постановка цели. 
Иногда от некоторых представителей человечества я слышу такую фразу «Вот хочу лимузин, а денег нет, или мечтаю поехать на Карибы…» И сразу хочется их спросить: А дальше? Что дальше? Хотите, замечательно, тогда сделайте что-нибудь для того, чтобы это Ваше желание стало реальностью. И выясняется, что они просто мечтают, а вот как приблизится к своей мечте, понятия не знают. Но, кто из великих  сказал, что начало – это уже полдела. А если начало еще и с определенной целью, то это уже больше половины дела.  Если Вы готовы идти к своей мечте, то первое, что Вам необходимо сделать - это правильно поставить перед собой цель. Хороший план сегодня, лучше безупречного завтра. 
Итак, ставим цель…  Поставьте для себя определенные цели, которых вы желаете достичь за определенный промежуток времени. Каждый человек располагает всеми необходимыми  ему ресурсами. Если человек поставил цель, будьте уверенны, у  него все есть для ее достижения.  Арбуз нельзя съесть целиком, его обязательно прежде чем съесть, его разрезают на дольки, и только потом, дольку за долькой съедают.   Так и с целью. Есть одна глобальная, фантастическая, та, что в мечте. Но, к ней, на раз – два не приблизишься. Соответственно, нужно путь к ней разделить на тропинки, которые постепенно приведут к дороге, на которой расположилась Ваша мечта. 
Как это сделать? 
Очень просто. Для начала выберете  приоритеты. То есть,  есть одна большая цель, а к ней идут маленькие подцели. Вот и определите, какая из них наиболее важная. Напишите на листке бумаги все подцели. Именно на бумаге ручкой или карандашом. Почему нельзя набрать на компьютере? Потому что когда вы на автомате набираете текст, Вы не можете до конца прочувствовать всю необходимость и важность каждого пункта. Ведь набирая текст на клавиатуре, мы не очень задумываемся над тем, что пишем. Не понравилось, один клик, и все удалили. А с бумаги уже не удалишь. Оно останется, поэтому когда мы пишем на листке бумаги, мы это делаем более вдумчиво. Помните, о чем говорилось выше, мысли материальны.  И на листке напишите не только, что конкретно вы хотите, но и за какой промежуток времени. Далее определите, что Вам на данный момент важнее, что можно отложить на потом.  Желания нам даются вместе с возможностями для их осуществления. Каждое происходящее с нами – подарок мира. Его можно с благодарностью принять и воспользоваться по необходимости. А можно назвать то же самое ударом судьбы или  же ее коварной уловкой. Я заметил одну особенность: жизнь дает именно то, что мы от нее ждем и заслуживаем и наоборот.
          Бен Франклин когда-то сказал: Немногие до старости и уж немногие добиваются успеха, если поздно встают.  
Вставайте в 6 часов утра и час посвятите распорядку дня, чтение и учебу, но зато будете все успевать. И никогда не позволяйте никому нарушать ваш график работы, только тогда вы добьетесь успеха. Высвободите определенное время в неделю для обдумывания цели на неделю.                                                                             
                                                   Чтобы дойти до цели, надо, прежде всего, идти.
                                                                    О. Бальзак.        
 Цель должна быть поставлена  утвердительно. Исключите из этой формулировки любые намеки на отказ. Говорите о том, чего вы хотите, о достижениях и ресурсах.
 Цель должна быть подтверждена с помощью органов чувств. Чем конкретнее цель, тем легче ее достичь. Как вы поймете, что уже достигли своей цели? Что вы увидите и услышите и почувствуете, когда это произойдет.
Цель должна находиться в нужном контексте ( где, когда и с кем вы этого хотите  достичь, и где, когда и с кем вы  этого не хотите ). Оценка событий во многом зависит от того, при каких обстоятельствах они произошли. В каких контекстах ваша цель желательна, а в каких нет. Убедитесь, что вы получите ее именно там, где вам нужно.
Цель должна  сохранять все преимущества  настоящего положения. Внимательно отнеситесь к своему заказу.
Цель должна иметь подходящие размеры. Слишком маленькая цель не стоит столь тщательного планирования. Задайте вопрос: Зачем она мне? И за ее спиной встанет действительно значительное начинание. У слишком большой цели свои недостатки. Неясно, с какой стороны взяться. Убедитесь, что ее можно достичь в обозримом будущем. Выделите первый начальный капитал и работайте над ним.
Помните, что достижение цели зависит от вас. Убедитесь, что цель под вашим контролем. Проясните, от каких ваших действий зависит ее приближение, что вы можете сделать для этого. В состоянии ли вы взять на себя ответственность за нее. 
Необходимо подобрать ресурсы для достижения цели.  Что вам поможет в этом начинании, какие средства и возможности для реализации замыслов есть в вашем распоряжении? Что даст вам силы дойти до конца? Какие существуют варианты приближения к цели. Сфокусируйтесь на собственных возможностях, и вы удивитесь, насколько они огромны.
Нужно учитывать возможные препятствия на пути к цели. Какие могут возникнуть трудности? Что мешает начать движение прямо сейчас. Как обойти возможные преграды. Как сделать путь более легким. Подумайте, когда станете прорабатывать путь достижения желаемого результата.
Надо наметить первые шаги: где, когда при каких обстоятельствах вы начнете работать в избранном направлении? Какие это будут действия. Что необходимо сделать в первую очередь. Как определить, что машина реализации уже заработала. Первый шаг всегда трудный. Потом будет легче. 
Почему цель не достигается.
Из моей практики,  я часто слышал такую фразу:  «Я все делаю, как говорят, и вроде настрой позитивный, и  работаю не покладая рук, а все равно, никак не сдвинусь с мертвой точки.»   Действительно, и настрой есть, и цель поставлена, и работает чуть ли не по 24 часа в сутки, забыв про семью и друзей, а воз и ныне там. Что ж не так? Почему цель не достигается?   Попробуем разобраться в этом вопросе. Первое, что нам мешает в достижении цели – это неправильная постановка. Проверьте еще раз, внимательно прочитайте, а с того ли Вы начали, правильно ли поставили приоритеты. И раз у Вас появились такие мысли, то в Вашей голове поселились страх и беспокойство. А это самые первые враги. Они обязательно приведут к беспорядку в Вашей голове. И соответственно к неправильным действиям. И как последствие все приведет к тому, что у Вас вырабатывается синдром отказа. Что это такое?  Например, Вы занимаетесь грузовыми перевозками. И вот до Вас доходит информация, что какой-то крупный концерн ищет компанию-перевозчика. И Вы также знаете, что на это место метит Ваш конкурент. Он и крупнее, и машин у него больше и лучше, и связи есть. С одной стороны,  Вам бы хочется получить этот выгодный заказ, Вы знаете, что у Вас хватит ресурсов его  выполнить, но вот Ваш конкурент….  И Вы, просто начинаете бояться банального отказа. И пока Вы думаете и размышляете, заказ забирает Ваш конкурент. Потом еще один, другой, и в Вас начинает вырабатываться этот синдром отказа. Вы берете мелкие заказы, и страшитесь брать крупные и выгодные. В результате, в Вас начинает вырабатываться комплекс неполноценности, и Вы, от своей цели становитесь еще дальше, чем были.  
Еще один момент, почему Вы никак не можете дойти до своей цели… Неорганизованность. У Вас должен быть не только четкий план, но и  грамотный распорядок дня. Вы четко должны знать, что, где и когда. 
 Страх – а вдруг не получится.
 Путь к успеху лежит через страх. Путь к успеху проходит через страх. Страх - словно огонь. Он горит и сжигает внутри и от тебя зависит,  зажжется ли костер твоего успеха,  или  огонь этот сожжет тебя. 
Мы должны управлять им, а не он нами. Так и с Вашим бизнесом, если в первый раз страшно, и ты не сможешь преодолеть его в себе, он убьет тебя и превратит твою жизнь  в жалкое существование. Если ты хочешь этого, то стоит ли начинать этот бизнес? 
        Вспомните, когда вы первый раз сели на велосипед или за руль машины, было ли в тот момент страшно оттолкнуться от земли или нажать на газ? Первый раз вы ехали на велосипеде, и вас кто-то поддерживал, вы крутили педали и не хотели, чтобы вас отпустили. Потому что вы в тот момент панически боялись поехать без поддержки. Но, если бы вы не пересилили себя и не побороли в себе этот страх, вы никогда не научились бы ездить на велосипеде. Так и с бизнесом. Если вы боитесь чего-то сделать,  и ничего не делаете, чтобы побороть этот страх, вам нечего делать в этом бизнесе.
Деньги – это не главное в жизни. Важна свобода, которую они дают. Важно не просто зарабатывать деньги, а получать от этого удовольствие, 
сделать его творческим. 
Три правила успеха.
Главное достоинство в ведении собственного бизнеса в том, вы сами можете решать для себя какая грань бизнеса вам интересна, какую планку вы для себя поставили.
      Нужно запомнить  три правила, если вы хотите быть преуспевающим человеком:
Вы зарабатываете на 30% больше, пользуясь простыми советами. 
Вы сокращаете свои расходы на 30%, вкладывая их в развитие Вашего бизнеса.
Вкладывая время и усилия в развитие своего бизнеса, вы формируетесь как лидер.


И  напоследок, одна притча, которая когда-то в жизни мне очень помогла. Надеюсь, она поможет и Вам. 
Притча о молодом фермере. 
Однажды молодой человек, который всю свою недолгую жизнь, прожил в городе, решил стать фермером. Ему такая жизнь показалась такой увлекательной и романтичной, что он все бросив в городе, уехал в деревню. Сначала все шло хорошо. Он договорился с председателем колхоза, и тот, дал ему в аренду несколько гектаров земли. Молодой человек решил, что самое благородное дело на земле, это выращивать хлеб. В своих мечтах он уже видел себя зажиточным хозяином, который кормит всю округу и как все ему благодарны за это. Но, судьба, коварная леди, она преподнесла молодому человеку «подарок». Председатель, не особо веря в предприятие, которое затеял молодой человек, дал ему самую непригодную землю для выращивания хлеба. Сначала молодой человек не унывал, расчистил поле, привез удобрение, хорошо вспахал,  посеял зерно, и стал ждать урожая. И когда колосья хлеба дружной командой заколосились, пришло время полива. Вот тут-то молодой человек понял, что поливочная машина не годится. Правда, можно насосом поливать, а насос опустить в реку. Молодой человек так и сделал. Но, через некоторое время, он увидел, что вода перестала течь. Он пошел к реке, чтобы посмотреть, что там случилось. А на реке, прямо по течению лежит огромный валун, который мешает течь воде. Молодой человек решил его просто расколоть. Засучив рукава, принялся за дело.  Час проходит, два, три, а валун и не думает раскалывать. И, у молодого человека, в голове начинают появляться мысли, что зря он решил стать фермером, приехал сюда, теперь над ним друзья смеяться будут, и девушка бросит, и вообще он неудачник и все в том же духе.  А камень этот проклятый как будто смеется над ним, лежит себе, как ни в чем не бывало и не раскалывается. И совсем уже молодой человек упал было духом. Ну, все, думает, последний раз ударю его, и брошу все. И, размахнувшись посильней, что было силы, ударил по камню. И он раскололся. И ввода потекла на поля. 
[bookmark: _GoBack]В чем смысл притчи? Если чего-то очень хочешь, обязательно добьешься. Первый раз, второй, пятый, десятый раз не получится, а на одиннадцатый получится.  Важно, не опускать руки и верить в себя и в то, чем занимаешься. И тогда Вам никакие валуны не будут страшны, они расколются и рассыпятся, уступая Вам дорогу.   
  


