Главная

ООО "Строй-Траст-Комплект", учрежденное в январе 1996 года, занимается жилищным строительством и возведением объектов коммерческой недвижимости в г. Волоколамске. Организация выполняет функции генерального подрядчика, осуществляет профессиональные строительные и ремонтные работы, продажу квартир и офисов в Волоколамске. Благодаря собственной материально-технической базе, профессионализму персонала и многолетнему опыту, качество объектов СТК соответствует самым высоким требованиям.
О компании
ООО "Строй-Траст-Комплект" – одна из крупнейших строительных компаний в Подмосковье, специализирующаяся на строительстве, ремонте и реконструкции жилых домов, административных зданий и нежилых помещений. На основании лицензии на выполнение строительных работ  № К 022208 от 19 сентября 2008 года, СТК осуществляет проектные, строительно-монтажные работы любой сложности, электромонтажные и отделочные работы. С 2010 года «Строй-Траст-Комплект» стал членом СРО «Объединение смоленских строителей» (свидетельство о допуске на выполнение строительных работ №0286.01-2010-5024028533-С-110 от 5 октября 2010 года).
В настоящее время компания является генеральным подрядчиком нескольких объектов недвижимости в Волоколамске. Здесь выполняется строительство жилых домов и деловых центров общей площадью 8500 квадратных метров. «Строй-Траст-Комплект» оснащен собственной производственной базой, современным строительным оборудованием, располагает высококвалифицированными кадрами, поэтому все новостройки в Волоколамске отвечают требованиям самых взыскательных заказчиков. Инженерно-технический и производственный персонал предприятия имеет многолетний опыт работы в строительстве, поэтому профессионализм и компетентность компании вызывают доверие. Все желающие приобрести квартиры в г. Волоколамске от застройщика имеют возможность получить жильё высокого качества по доступной цене.
Еще одним направлением деятельности ООО «Строй-Траст-Комплект» является продажа офисов в Волоколамске. К моменту сдачи во всех объектах будет выполнена профессиональная отделка, прилегающие территории благоустроены. Высокое качество работ, использование современных технологий и материалов привлекают покупателей деловой недвижимости Волоколамска. 
ООО «Строй-Траст-Комплект» уделяет большое внимание соблюдению правил техники безопасности, норм и требований по охране окружающей среды. Нам важно, чтобы клиенты, приобретающие недвижимость в новостройках г. Волоколамска, долгие годы наслаждались качеством жилья и помещений. Политика компании направлена на постоянное улучшение качества строительной продукции и процессов ее создания. Все материалы, используемые в строительстве, снабжены документацией, соответствующей требованиям законодательства РФ, а конструкции и оборудование проходят контроль в специализированных строительных лабораториях.
Реализуемые проекты
Московская область, г.Волоколамск, ул. Фабричная

Описание проекта:
СТК реализует проект новостройки в г. Волоколамске по улице Фабричной, расположенной в 98 км от МКАД по Новорижскому или Волоколамскому шоссе. Жилой дом находится в тихом районе города с развитой инфраструктурой: рядом размещены школа, детский сад, магазины и торговые центры.  Большая часть из 45 квартир в Волоколамске будут одно- или двухкомнатными, площадью от 43 м2 до 69 м2. 
Новостройка Волоколамска по улице Фабричной – это объект недвижимости класса «средний+», выполненный по специально разработанному дизайн-проекту. Дом имеет выгодное месторасположение в чистом, спокойном районе и обладает всеми достоинствами комфортного жилья. Конструктивное исполнение здания позволяет всем желающим приобрести квартиры в Волоколамске подобрать интересующие виды и планировки. Квартиры в доме спроектированы рационально, с учетом всех требований к современному жилью. 
Коммуникации

Все квартиры в Волоколамске по улице Фабричной имеют индивидуальное газовое отопление, системы горячего и холодного водоснабжения, электро- и газоснабжение. Остекление окон – двухкамерные стеклопакеты.
Транспортная доступность

Новостройка города Волоколамск находится в 10 минутах езды от высокоскоростного и реконструируемого Новорижского шоссе, в 98 километрах от МКАД.
МО, Волоколамский район, сельское поселение Кашинское, поселок Ботово, микрорайон, д.10
Описание проекта:

ООО «Строй-Траст-Комплект» реализует недвижимость в Волоколамске, полностью готовую к проживанию. В продаже 27 квартир в реконструированном доме площадью от 46,8 м2 до 63,7 м2. Здание расположено в поселке Ботово Волоколамского района, в 100 км от МКАД, в благоустроенном и озелененном районе.
Жилой дом в Ботово – это отличная возможность приобрести готовые квартиры в Волоколамске по доступной цене. Специально для этого проекта СТК предусматривает возможность использования рассрочки и ипотеки. Квартиры можно купить уже с готовой отделкой, либо без нее – нужно лишь согласовать этот вопрос с компанией «Строй-Траст-Комплект». Реконструированный объект недвижимости Волоколамска находится в обжитом районе с развитой инфраструктурой: рядом расположены детский сад, дом культуры, Иосифо-Волоцкий монастырь, Завидовский заповедник.
Коммуникации

Все квартиры имеют центральное отопление, системы горячего и холодного водоснабжения, электро- и газоснабжение. Остекление окон – двухкамерные стеклопакеты.

По вопросам приобретения просьба звонить по номеру телефона: 8 (985) 212-50-00
АЖК «Подкова», г. Волоколамск, ул. Панфилова, д. 5

Описание проекта:

Административно-жилой комплекс «Подкова» - это новостройка в центре города Волоколамска, расположенная в 97 км от МКАД по Волоколамскому или Новорижскому шоссе. Здание является объектом недвижимости в Волоколамске класса «средний+» и включает в себя 45 жилых квартир и 14 торгово-офисных помещений. В доме предусмотрены квартиры, отвечающие совершенно разным запросам: маленькие студии площадью 25,42 м2, стандартные одно- и двухкомнатные квартиры до 56 м2, несколько трехкомнатных. Также производится продажа офисов в Волоколамске площадью от 16 м2 до 45,29 м2. Желающим приобрести деловую недвижимость в Волоколамске большей площади предоставляется возможность объединить помещения до 66 м2.
АЖК «Подкова» - это уникальный объект недвижимости Волоколамска, отличающийся особым положением, удобным как жителям, так и деловым людям. Здание расположено в центре города, в 300 метрах от администрации, недалеко от центрального Дворца культуры и Волоколамского Кремля. Трехэтажная жилая часть комплекса обращена во двор здания, таким образом, покупатели могут приобрести квартиру в центре города Волоколамск, но оградить себя от шума и загрязненности проезжей части. Административно-офисная двухэтажная часть своим фасадом ориентирована на улицу Панфилова, что является несомненным плюсом для расположения делового офиса в Волоколамске.
АЖК «Подкова» выполнен по специально разработанному дизайн-проекту, благодаря чему новостройка органично вошла в пространство центральной улицы города Волоколамска. Строительный проект был разработан по европейским стандартам с учетом особенностей российского климата.
Коммуникации

Все квартиры имеют центральное отопление, системы горячего и холодного водоснабжения, электро- и газоснабжение. Остекление окон – двухкамерные стеклопакеты.

Транспортная доступность

АЖК «Подкова» - новостройка в центре города Волоколамск, расположенная в трех минутах езды от высокоскоростного Новорижского шоссе на расстоянии 97 км от МКАД.
