Авиабилеты в Варшаву: «город королей» ждет вас!
Этот город как будто сошел со страниц старой доброй сказки, и приезжим кажется, словно время здесь замерло, остановившись, да и великолепие дворцов, пышность церквей, богатые экспонатами музеи и галереи создают ощущение нереальности происходящего, словно из настоящего мы совершили путешествие в прошлое. Усиливает это впечатление и музыка Шопена, которой пронизано все вокруг, а чтобы попасть в этот волшебный город, не нужно изобретать машину времени, достаточно  купить авиабилет в Варшаву из Москвы, и вы сможете сами во всем убедиться.

Варшава встречает гостей

С истинно королевской пышностью принимает столица Польши всех, кто сюда приезжает. На гостей производит неизгладимое впечатление Замковая площадь с величественной 30-метровой колонной, на которой возвышается над городом Сигизмунд III. Отреставрированный Королевский замок, словно пещера Али Бабы, наполнен бесценными произведениями искусства – скульптурами и картинами. Королевский тракт подхватывает торжественную эстафету, представляя туристам еще одно чудо - дворцово-парковый ансамбль Лазенки, где вы сможете насладиться тишиной и пением птиц прямо в центре современного мегаполиса. 

Приезжие наверняка удивятся приглашению пройтись на Рыночную площадь, ведь не для этого же купили авиабилеты в Варшаву из Москвы, однако не стоит спешить с выводами, потому что красивей ее нет площади в польской столице. Здесь удалось сохранить уголок средневековой Европы – со старинной архитектурой, уютными ресторанчиками и уличными художниками и музыкантами. Последним аккордом знакомства с Варшавой станет посещение Кафедрального собора Святого Яна и Костела Святого Креста, бережно хранящего самую большую святыню - сердце композитора Фредерика Шопена.
Купить билет на самолет в Варшаву - просто

Что нужно для того, чтобы мысли о поездке в столицу Польши материализовались, и вы перешли от иллюзорных мечтаний к конкретным действиям по упаковке вещей в дорожную сумку? Только одно - купить авиабилет в Варшаву, ведь, несмотря на то, что расстояние, разделяющее нас, не так и велико, нет смысла тратить драгоценное время на поездку в поезде или автобусе. К тому же, для покупки билета на самолет в Варшаву вам не понадобится куда-либо ехать, да и понятие «очередь за билетами» давно перешло в разряд анахронизмов. Действительно, о каких очередях может идти речь, если авиабилеты в Варшаву можно забронировать, сидя дома или в офисе перед монитором компьютера?

Тем, кто на «ты» с компьютерными технологиями, вовсе не кажется абсурдной мысль о распечатке такого документа как электронный авиабилет на собственном принтере, ведь они понимают, что главное в этом случае – не лист бумаги формата А4, а занесение информации о вашем рейсе в электронную базу данных. Если такой вариант вас не устраивает – не беда, вам достаточно лишь позвонить по телефону, и компания, реализующая билеты, пришлет их вам на дом с курьерской доставкой – вот что значит высокая конкуренция  среди перевозчиков!
Воздушные ворота Варшавы – международный аэропорт имени Фредерика Шопена

Даже тот, кто никогда не бывал в столице Польши, мог бы угадать название местного аэропорта - ну, конечно же, он носит имя Фредерика Шопена! Это самые крупные воздушные ворота страны, куда попадают все, кто приобрел билеты в Варшаву на самолет. Хотя три терминала сегодня справляются с нагрузкой в 70 % от общего по стране количества рейсов, ведется строительство четвертого.
Аэропорт расположен всего в 10 км от польской столицы в районе Окенце. Автобусное сообщение с городом налажено прекрасно, так что все, кто приобрел билеты в Варшаву, уже через 20 минут смогут совершить прогулку по центру столицы, и это всего за 2,40 злотых, поскольку линия считается городской. 
Билеты в Варшаву из Москвы: авиакомпании, которые мы выбираем
Давно прошли те времена, когда навязчивый лозунг «Летайте самолетами Аэрофлота» не оставлял потребителю выбора, и вопроса, какого именно перевозчика избрать, просто не возникало. Сегодня множество компаний, достаточно известных и не очень, буквально «строятся в очередь», предлагая вам купить авиабилет в Варшаву. Среди них – все тот же Аэрофлот и Aerosvit, SAS-Scandinavian Airlines и Lot Polish, Lufthansa и Air France, Austrian Airlines и Swiss. Поэтому, бронируя билеты в Варшаву из Москвы, не стоит торопиться принимать первое попавшееся предложение. Удобно устроившись в кресле перед компьютером, проведите своеобразный кастинг на лучшего перевозчика. Вас интересуют билеты на самолет в Варшаву недорого? Тогда обращайте внимание на распродажи, скидки и интересные акции. При этом будьте готовы потратить чуть больше времени, добираясь в столицу Польши с пересадками. Впрочем, дешевые билеты в Варшаву на прямые рейсы также не редкость, нужно лишь затратить немного усилий на поиск, и вы обязательно найдете подходящий вариант!
