	Куда поехать зимой?
	На сегодняшний день все больше и больше туристов предпочитают отдыхать зимой, а зимний туризм начинает развиваться так же стремительно, как и летние путешествия в пляжные страны. Отвечая на вопрос о том, куда поехать зимой, мы предоставляем вам два варианта отдыха: жаркие страны, в которых лето не заканчивается никогда, и популярные нынче горнолыжные курорты, которые помогут вам ощутить всю прелесть зимней поры.
	 Самыми популярными направлениями туристов в зимние времена всегда считались теплые страны – Египет, ОАЕ, Таиланд, Индийский Гоа, Мальдивы, Канары и другие летние государства.
	Египет. Главным преимуществом зимнего отдыха в этой стране остается оптимальное соотношение цены и качества. Всем известно, что за достаточно небольшие денежные средства в Египте можно получить люксовые условия отдыха в наилучших фешенебельных отелях. Кроме хороших цен в зимнее время Египет привлекает туристов насыщенной культурной программой. Это и всем известные Египетские пирамиды, это и интересные познавательные экскурсии, это и знаменитая на весь мир бухта Дахаб. Если вы занимаетесь профессиональным дайвингом или же просто увлекаетесь этим видом спорта, то обязательно направляйтесь в Египет в зимние месяцы года. В это время бухта Дахаб, что находится недалеко от Шарм-Эль-Шейха, становится настоящей Меккой для дайверов. Теплое Красное море, стаи сказочно разноцветных птиц, яркие кораллы – что может быть лучше такого семейного отдыха зимой.
	ОАЕ. В связи с нестабильной политической и экономической ситуацией в Египте сегодня многие туристы выбирают Арабские Эмираты в качестве пляжной страны для провождения своих зимних отпусков. Эмираты привлекают отдыхающих удивительной экзотической растительностью, красивой архитектурой, высотными торговыми центрами и, конечно же, прекрасными отельными комплексами, где лето не заканчивается никогда. Ехать зимой непременно нужно именно в ОАЕ, ведь здесь удивительным образом достижения современного Запада сочетаются с тонкой и загадочной красотой Востока.
[bookmark: _GoBack]	Но в таком изобилии теплых пляжных стран не стоит забывать и о горнолыжных курортах, которые, также, привлекают огромное количество активных туристов. Здесь безусловным лидером остается Европа, которая предлагает как люксовые курорты во Франции, Австрии или Андорры, так и более бюджетный зимний отдых в Словакии, Словении или Румынии. Известные горнолыжные курорты предлагают отечественным туристам качественные лыжные трассы, множество SPA-комплексов, интересные оздоровительные программы, и, конечно же, лояльные и демократичные цены. 
