Высококвалифицированные рабочие всегда ценились на вес золота. Это особенно чувствуется сейчас, когда  хорошего фрезеровщика найти гораздо труднее, чем хорошего юриста. Именно поэтому на многих предприятиях ощущается острая нехватка хорошо подготовленных рабочих кадров различных специальностей – фрезеровщиков, токарей, слесарей, слесарей-станочников широкого профиля, сварщиков, водителей спецтехники и других. 

ГК «Dockers» предлагает вам уникальную услугу – «Промышленный аутсорсинг». Обратившись к нам, вы навсегда забудете о проблемах с рабочими кадрами, так как мы обеспечим вас лучшими специалистами. Наша услуга – аренда квалифицированного рабочего персонала – позволяет значительно сэкономить время и деньги вашего предприятия. 
Выгоды нашего партнерства несомненны: 

· вы получаете опытного рабочего, а не выпускника ПТУ, которого еще нужно будет долго обучать; 

· вы платите рабочему только за то время, которое он будет работать на вашем предприятии (месяц, квартал, полгода), не беспокоясь ни о его отпускных, ни о больничном; 

· вы получаете рабочих нужной вам специальности, в нужном количестве, на нужный срок. 

Мы готовы ручаться за порядочность, трудолюбие и ответственность каждого нашего рабочего. И вот почему: 
· За многие годы работы в качестве провайдера персонала на рынке кадровых услуг мы составили уникальную базу данных, в которой легко находим нужных специалистов для промышленного аутсорсинга. 

· Мы не только собираем базу данных, но и работаем с каждым ценным квалифицированным работником, чтобы не терять его как нашего партнера. Например, фрезеровщик, направленный на несколько месяцев на предприятие, знает, что после окончания заказа он не останется без работы: мы обязательно предложим ему следующий подходящий вариант. 
Наша система отбора кадров действует постоянно, а не от случая к случаю. Постоянная активная реклама по всем медиа-каналам позволяет подобрать людей высокой квалификации, которые действительно заинтересованы в том, чтобы хорошо работать и хорошо заработать. Мы помогаем специалистам-рабочим  в оформлении документов, работаем с приезжими, предоставляем им льготы, возможность работать вахтенным способом. Каждый работник, которого мы направляем на ваше предприятие, проверен и на соответствие заявленной им специальности, и службой безопасности.  

Наши услуги охватывают все промышленные регионы Российской Федерации. Это не только столичные Москва и Санкт-Петербург, но и города с развитым промышленным производством: Орел, Воронеж, Нижний Новгород и другие. В каждом из этих городов мы можем предоставить высококвалифицированных рабочих  нужной специальности в предельно сжатые сроки на весь нужный вам период.  
