Как уживаются собаки и кошки.
Бывает так, что в одной семье есть любители совершенно разных животных. К примеру пап и сын – отдают предпочтение сильным и отважным псам, а мама с дочерью – спокойным, ласковым кошкам.

В дружной семье обычно и животные эти, казалось бы такие разные и взаимоисключающие, живут мирно и дружно. Давно установлено, что животные отлично чувствуют настроение своего хозяина. Если человек бодр, весел, дружелюбен и на жизнь смотрит оптимистично, то и домашний питомец будет веселым, спокойным и неагрессивным. Кроме того, животные, живущие совместно с раннего возраста, привыкают друг к другу.
Обычно в доме, как более самостоятельный, доминирует кот. Сплошь и рядом встречаются ситуации, когда кот «разрешает» собаке играть с собой. А если эти игры начинают котов утомлять, они просто уходят в недосягаемые для собаки места: например, на подоконник, где через <a href="http://www.osit.ru">пластиковые окна</a> в свое удовольствие оглядывает двор. К тому же там ему еще и тепло и совсем не дует.

А вот во дворе при совместных прогулках, собака обычно выступает «опекуном». Привыкшая к домашним отношениям кошка неспособна зачастую трезво оценить ситуацию и может вовсе не испугаться чужой собаки, даже если та будет иметь не самые дружелюбные намерения.

Если в доме живет кошка, и вдруг появляется веселый неугомонный щенок, главное – правильно себя вести хозяевам. Кошке должно уделяться не меньше внимания, чем раньше, чтобы она ни в коем случае не почувствовала себя обделенной. Не стоит пугаться ее первой реакции на нового жильца. Шипение, выгибание спины, выпускание когтей – естественная реакция на чужака. Но примерно через неделю кошка смирится с присутствием в доме нового животного и скоро привыкнет к нему, как ко всем членам семьи.
Гораздо труднее принять нового члена семьи собаке. Когда в доме, где жила раньше только собака, появляется маленький пушистый котенок, для пса это может стать настоящей драмой. Сначала котенку лучше жить в отдельной комнате и не встречаться с собакой нос к носу (неожиданная встреча может надолго, а то и навсегда испортить отношения между животными). В отдельном помещении у котенка должна быть своя постель и миска. Спустя некоторое время, когда пес привыкнет к новому запаху, котенка можно знакомить с собакой.  Главное тут – не нервничать самим. Котенок в любом случае сумеет за себя постоять. Если он начнет шипеть, раздувать хвост и выгибать спину – не стоит пугаться. Это нормальная реакция животного. Этим кот хочет дать понять псу, что не стоит подходить слишком близко. Дескать: «Я тебя не боюсь».

Зоны отдыха и питания стоит разделить. Миску для кота лучше ставить повыше, чем для собаки. Так у каждого будет «своя» территория. При этом не стоит удивляться тому, что, когда животные подружатся, они вполне мирно могут спать в обнимку друг с дружкой. (Например специалист одной производственной фирмы, которая <a href="http://www.okna-d.ru">делает окна</a>, – весьма, кстати, качественные и надежные, – рассказывал, что любимым развлечением его кошки является поездка на спине пса по улицам во время прогулки).
Как уже говорилось вначале, мирное и здоровое сосуществование кошки и собаки – заслуга хозяина. Не стоит забывать, что при сильном различии в размерах собаки и кошки, более крупный пес во время самой безобидной на его взгляд игры может нанести кошке травму. В свою очередь и кошка может оцарапать пса (царапины на носу у собак очень болезненны), поэтому важно регулярно обрезать ногти коту. Ну и, конечно же, самое главное, уделять внимание обоим питомцам, чтобы никто не почувствовал себя обделенным.

При соблюдении этих, в общем-то простых, правил, животные у вас дома будут жить дружно и доставлять вам только радость.

