Особенности укладки пола из ГВЛ (по технологии фирмы "Кнауф") становятся с течением времени все более доступными и известными широкому потребителю. Существует множество строительных порталов, где пошагово описаны инструкции укладки такого пола.

Но в процесее работы по данной технологии я и моя бригада сталкивались с различными подводными камнями, которые достаточно легко устранить, если знать о них заранее. Эти подводные камни могут быть как мелкими, приносящими только досадную задержку по времени, так и более серьезными. Вот на всех этих особенностях я хотел бы остановиться в своем материале.

Первое, на чем стоит остановить внимание - покупка ГВЛ. В процессе хранения на складах и в магазинах ГВЛ размещаются штабелями по десяткам листов в высоту. Естественно, что во время ремонта никто не берет один-два листа. Покупка осуществляется минимум по несколько листов (площадь одного листа ГВЛ составляет 1,2х0,6 м). Так вот. Зачастую оказывается, что кромки листов могут быть обломаны. Если такой лист использовать у стены, образая кромку, то проблем не будет. Ну а если у вас все рассчитано до листа? Отсюда вывод: необходимо расчитывать количество листов "с запасом" и, обязательно, проверять листы на брак.

Вторая особенность ГВЛ, которую трудно заметить при покупке, но  становится явно видно при монтаже - расслоение верхнего и нижнего слоев. Если не обратить на это внимания, то при эксплуатации пола в этом месте будет слышен неприятный гулкий хлопок. Как правило, решается проблема просто -расслоенные листы смазываются слоем ПВА и скрепляются дополнительными саморезами. 

Кстати уж и о саморезах. На них не стоит экономить односзначно. Конечно, ГВЛ по консистенции прочнее гипсокартона и возможно скреплять листы и обычными универсальными саморезами. Но в таком случае вы получите не ушедшие в потай шляпки. Проверено. Поэтому покупайте ТОЛЬКО саморезы для гипсокартона и ГВЛ.

Пойдем дальше. После того, как вы уложили на бетонное основание полиэтилен, настает время бордюрной ленты. Чтобы не пришлось многократно повторять нудные манипуляции с "заправкой" ленты (несмотря на клеящий слой), сразу же рассчитывайте: укладывать ленту нужно так, чтобы после насыпки керамзита и укладки ГВЛ сверху оставалась полоса ленты. Проще ее срезать потом, чем переживать по поводу нехватки ее высоты до края ГВЛ.

Ну а об остальных особенностях работы с ГВЛ я расскажу позже - возможно появятся вопросы или критические замечания. 

