Людей с ограниченными возможностями в нашей стране тысячи. У каждого за плечами своя трагическая история, которая привела его к инвалидности. Одни опускают руки и живут сегодняшним днем. Они не стремятся улучшить свою жизнь, хотя имеют все шансы сделать это. Другие, наоборот, пытаются бороться всеми возможными способами. 
Вспомним притчу о двух лягушках, которые упали в сосуд со сметаной. Одна из них просто сложила лапки и утонула. А, вторая  боролась за свою жизнь, и, взбив сметану в комок масла, смогла выбраться наружу. Ведь она не отступила, так почему мы, существа разумные, должны смириться с неизбежностью? Эта статья будет полезна тем, кто ценит свою жизнь, несмотря на инвалидность и неизлечимое заболевание.  
Государственные программы предусматривают различные льготы, пособия и компенсации инвалидам всех групп. У каждого есть выбор, пользоваться ими или нет. Хотя, проблема чаще не в желании остаться в стороне, а в банальной юридической и правовой безграмотности граждан. Давайте попробуем вместе разобраться, какие льготы положены инвалидам. Начнем с категории граждан, которым присвоена инвалидность с детства. Эта категория включает в себя две подкатегории: дети-инвалиды, которым инвалидность была установлена до момента достижения ими возраста 16 лет и, непосредственно, инвалиды с детства, которым инвалидность была установлена в период с 16 до 18 лет.
После прохождения медико-социальной экспертизы и официального признания человека инвалидом ему на руки выдается два документа: справка, подтверждающая инвалидность, и индивидуальная программа реабилитации. С этими документами, а, также, с паспортом необходимо отправиться a ОСЗН – отдел социальной защиты населения для оформления льгот, пенсии по инвалидности и дополнительных выплат.
Пенсия по инвалидности и компенсации
Детям-инвалидам и инвалидам с детства 1 и 2группы пенсия назначается в размере, равном размеру минимальной пенсии по старости. Для инвалидов с детства 3 группы размер пенсии составляет ½ размера минимальной пенсии по старости. Кроме того, учащимся на очной форме обучения положены дополнительные компенсации, сумма которых устанавливается отдельно в каждом регионе, но, не может быть ниже городского прожиточного минимума. Эта компенсация выплачивается инвалиду до достижения 23 лет. Для оформления компенсационных выплат необходимо обратиться в ОСЗН. 
Лицу, обеспечивающему уход за инвалидом детства до достижения им 18 лет, или за ребенком-инвалидом положена компенсация в размере 5500 рублей. Выплаты производятся трудоспособным неработающим гражданам, осуществляющим уход за инвалидом. Для оформления также необходимо обратиться в ОСЗН.
Пенсия устанавливается на весь период инвалидности и индексируется в соответствии с изменениями в законодательстве. Стоит помнить, что инвалидность 1 группы предполагает дату очередного переосвидетельствования каждые два года, 2 и 3 группы – каждый год. Для детей-инвалидов срок действия инвалидности и дата переосвидетельствования назначается индивидуально в зависимости от сложности заболевания и состояния больного.
Льготы при обучении
С 1 сентября 2013 года в связи с изменениями в законодательстве были определены новые критерии льготного поступления детей-инвалидов. 
Правом льготного поступления пользуются только инвалиды с детства 1 и 2 группы. При этом они будут зачислены в ВУЗ только в случае успешной сдачи вступительных экзаменов и в пределах квоты (бюджетных мест, выделенных для льготников). Инвалиды с детства 3 группы поступают на общих основаниях. Все инвалиды, поступившие в ВУЗ, получают стипендию. 
Абитуриенту, имеющему инвалидность с детства 1 и 2 группы необходимо предоставить в ВУЗ заключение медико-социальной экспертизы о том, что ему не противопоказана данная форма обучения. 
Льготное санаторно-курортное лечение
При наличии медицинских показаний инвалидам с детства выдается путевка на санаторно-курортное лечение сроком на 21 день. При заболеваниях спинного и головного мозга длительность санаторно-курортного составляет 24 дня.
Санаторно-курортное лечение должно быть включено в индивидуальную программу реабилитации. При этом в обязательном порядке указывается, с какой периодичностью пациент должен проходить лечение. Обычно оно проводится один раз в год, но, по рекомендации лечащего врача и при положительном решении комиссии в ИПР ставится отметка о другой периодичности санаторно-курортного лечения.
Другие льготы
Инвалиды с детства освобождаются от следующих налогов и сборов физических лиц:
· налога на имущество физического лица;
· регистрационного сбора при открытии предпринимательской деятельности;
· налога за легковой автомобиль мощностью до 100 лошадиных сил;
· сбора за получение ордера на квартиру.
Кроме этого инвалидам с детства положены следующие выплаты, компенсации и льготы:
· При уплате налогов на доходы физического лица инвалидам с детства предоставляется налоговый вычет в сумме 500 руб. за каждый месяц. 
· Бесплатно обеспечивается квалифицированное лечение амбулаторное или в стационаре.
· Бесплатно обеспечиваются нужды пациента в лекарственных средствах и средствах реабилитации (в том случае, если он не отказался от льготных медикаментов в пользу денежной компенсации).
· Трудоспособным гражданам, имеющим инвалидность 3 группы, по требованию должны предоставляться 60 календарных дней отпуска без сохранения оплаты труда. При этом ежегодный отпуск с сохранением оплаты труда должен составлять не менее 30 дней.
Конечно, это далеко не все льготы, положенные инвалидам с детства. Охватить полный перечень достаточно тяжело, поскольку они разбросаны по многим нормативно-правовым актам. Тем не менее, даже этот минимум поможет многим людям улучшить свои жизненные условия. 



