Божественный чай - тегуаньинь
Улун (или оолонг) – полуферментированный чай, который называют бирюзовым (согласно китайской классификации он находится между красными и зелеными чаями). Улун те гуань инь - самый известный и, пожалуй, один из самых любимых чаев среди поклонников оолонгов. Восхитительный вкус и многочисленные целебные свойства этого чая  снискали ему популярность далеко за пределами Поднебесной.

Его родиной считается уезд Аньси в китайской провинции Фуцзянь. Есть сведения, что местные монахи выращивали тегуаньинь  еще во времена династии Тан (VII—IX вв.). До нашего поколения дошло несколько красивых легенд, рассказывающих о том, как чай тегуаньинь получил свое название. Одна из них повествует: чаевод Вэй Инь на протяжении десяти лет изо дня в день подносил ароматный оолонг буддийскому божеству - бодхисатве Гуаньинь. Преданность чаевода тронула богиню. Однажды ночью она явилась к нему во сне и указала путь к чайному дереву, листья которого обладают чарующим ароматом и способностями к исцелению болезней. Утром  Вэй Инь отыскал дерево из своего сна, выкопал его и посадил в своем саду. Спустя время, он собрал урожай: чайные листья были тяжелыми, как железо, а вкус их отвара – прекрасным, как сама Гуаньинь. Так родилось название тегуаньинь («те» - железный, «гуаньинь» - бодхисатва). 
Чаепитие

Согласно правилам китайской чайной церемонии, знакомиться с чаем нужно медленно и постепенно. Сначала следует насладиться ароматом сухих листьев – у тегуаньиня он яркий, цветочный. Затем – заварить чай и полюбоваться цветом настоя. Бирюзовый улун имеет чистый медовый оттенок. После этого китайская чайная традиция разрешает вдохнуть волшебный аромат – богатый, насыщенный, с легкими нотками сирени. И только после этого можно приступить непосредственно к чаепитию. Чай тегуаньинь обладает красочным сладковатым и в то же время освежающим вкусом с нежными сиреневыми нотами. На участников чаепития он оказывает успокаивающее, умиротворяющее и  иногда тонизирующее воздействие. Улун те гуань инь очищает мысли, привносит чувство радости и гармонии, дарит вдохновение и необычайную легкость телу. Опытный чайный мастер может приготовить чай, который позволит испытать эффект легкой эйфории.

Целебные свойства

Лечебные свойства этого чая близки к зеленому. Он способствует сохранению красоты, молодости и стройности, выводит из организма токсины, а также является превосходным средством для профилактики болезней сердца и сосудов: приводит в норму давление, уменьшает вязкость крови и делает стенки кровеносных сосудов более здоровыми и крепкими. Оолонг богат витаминами самых различных групп (B,C, D, E, K), а также минералами, среди которых – марганец, фосфор, йод, селен, калий, фтор, железо, марганец и другие.
Правила заваривания

Для того, чтобы насладиться истинным вкусом бирюзового чая, заваривать его лучше в фарфоровом или глиняном чайнике. Из расчета на одного человека необходимо 5 граммов сухих чайных листьев на 100 мл. воды. Для приготовления чая лучше брать родниковую воду. Ее температура должна быть не выше 95 С – тогда вкус и аромат тегуаньиня раскроются лучшим образом.  Не забудьте: прежде, чем заварить чай, посуду нужно прогреть. Первая заварка длится 10-15 секунд, затем она сливается (смывается чайная пыль). После этого можно начинать чайную  церемонию. Хороший улун те гуань инь способен выдержать до 10 заварок. 

Желаем Вам приятного чаепития!
