Восточная сказка для всей семьи

Дубай круглый год гостеприимно встречает желающих понежиться в теплых водах Персидского залива и увидеть великолепие дубайских чудес. В этом удивительном городе созданы все условия для незабываемого отдыха всей семьей.
Дубай идеально подходит тем, кто путешествует с детьми. Это настоящий рай для малышей! Только здесь они могут исполнить свою главную мечту – хоть ненадолго стать взрослыми – в уникальном детском парке, где воссозданы самые разнообразные «взрослые» учреждения: банки, госпитали, университеты, салоны красоты, гоночные треки, супермаркеты… Кроме того, дети могут отлично повеселиться и получить массу ярких впечатлений в развлекательном комплексе Республика СЕГА, включающем 5 различных зон: зону приключений, надувных аттракционов, спорта, кибер-зону и скоростную.

Для тех, кто предпочитает активные водные развлечения, в Дубае действуют головокружительные водные аттракционы для всей семьи. Настоящим приключением и для детей, и для взрослых в жарком климате ОАЭ покажется отдых на одном из пяти крытых ледовых катков. Также в Дубае есть горнолыжный курорт под крышей Ski Dubai — первый на Ближнем Востоке. Натуральное снежное покрытие на нем обновляется ежедневно!
Ни в одном городе мира вы не найдете такого количества уникальных объектов, относящихся к самым выдающимся или самым первым: самое высокое здание в мире, самый большой и высокий фонтан, самый большой в мире торговый центр, самый высокий отель, аквариум с самой большой в мире смотровой панелью... Для знакомства с  достопримечательностями этого удивительного и сказочно красивого восточного города туристы могут использовать не только привычные автобусы и метро, но необычные виды транспорта - морские судна, традиционные шхуны доу и даже гидропланы. 

С 20 мая по 30 сентября этого года в Дубае будет проходить уникальная кампания Do more in Dubai. Ее организаторами выступили Департамент туризма и коммерческого маркетинга Правительства Дубая и авиакомпания Эмирейтс, совместно с ведущими отелями княжества. В рамках акции двое детей до 12 лет получают потрясающую возможность бесплатного трехдневного проживания и питания в отелях-участниках кампании. В этом году в Do more in Dubai участвуют 34 пятизвездочных отеля, 17 четырехзвездчных, 8 трехзведочных, а также 18 гостиничных апартаментов. Кроме того, дети получают 50% скидку на авиаперелет компанией Эмирейтс. 
Для участия в кампании детей должны сопровождать двое взрослых, которые также не останутся без презентов. Они получат 20%-ю скидку на еду и напитки в определенных ресторанах и возможность совершить незабываемый шопинг в Дубай Моле со скидками 50-70% на украшения и изделия из золота и серебра.
В Дубае, помимо многочисленных бесплатных аттракционов, малышам и их родителям предлагается широкий выбор самых разнообразных экскурсий. Особенно интересны для семейного путешествия будут познавательный сити-тур на Биг-бас и непревзойденный круиз по Дубайской бухте на «Бато Дубай». Любители острых ощущений, несомненно, получат их в полете на гидроплане Seawings. Помимо этого, для отдыха всей семьей в городе действуют несколько гольф-клубов, клуб поло и верховой езды.
ВРЕЗКА:
В рамках Do more in Dubai малышей ждут бесплатные аттракционы аквапарков Wild Wadi и Aquaventure, а также Дубайский дельфинарий, аттракцион iFly Dubai, академия футбольного цирка, лыжный курорт Ski Dubai и лабиринт Затерянные Залы. Кроме того, дети получат скидки на посещения Детского городка и Дубайского автодрома в Мотор-сити.

