В далеком 1794 году в преддверии Рождества английский художник Добсон сидел у себя в мастерской и размышлял над тем, что подарить своему другу. «Близится Рождество… На улице белым-бело, и люди уже начали украшать свои дома. Совсем скоро они соберутся на праздник возле нарядной елки в кругу близких и друзей и будут дарить друг другу подарки… », - Добсон был так поглощен своими мыслями, что сам не заметил, как нарисовал на небольшой карточке, оказавшейся у него под рукой, милую картину: зимний пейзаж и счастливая семья возле елки. Художник решил, что эта небольшая картинка будет прекрасным подарком, и презентовал своему другу на Рождество первую в мире открытку.

История открытки

Почти полвека спустя, в 1840, английскому чиновнику Генри Коулу пришла в голову мысль, что было   бы здорово подарить своим близким на Рождество открытку с рисунками своего друга Джона Хорсли.  Хорсли идея понравилась, и он с энтузиазмом принялся за работу. На карточке 12х7 он поместил рождественский триптих: в центре была изображена семья Коула за праздничным столом, а по бокам – социальные картинки, на которых члены семьи Коула делились с бедняками едой и одеждой. Триптих завершала подпись: «Веселого Рождества и счастливого Нового года!» («Merry Christmas and a happy New Year!»). Успех открытки был ошеломляющим! Друзья Коула в течение нескольких лет с гордостью демонстрировали ее своим гостям. Необычайная популярность подарка натолкнула Коула на мысль, что на продаже открыток можно было бы неплохо заработать. Он отпечатал с оригинала тысячу копий и стал продавать их по шиллингу за  экземпляр – немалые деньги по тем временам! Таким образом, Генри Коул стал первым в мире человеком, запустившим серийное производство открыток. 

Коул считал, что мода на открытки быстро сойдет на нет… Но ошибся. Обычай поздравлять близких иллюстрированной карточкой быстро прижился во многих странах. К 60-м годам их производство приобрело массовый характер, издательства стали выпускать серии открыток с красочными картинками к разным праздникам.

В России первые открытые письма (позднее название «открытое письмо» сократилось до привычного нам «открытка») появились еще в 1872 году. В них не было иллюстраций, и выпускать их имело право только почтовое ведомство. Иллюстрированные открытки пришли к нам из Англии только в 90-х годах XIX века. Собственного производства в нашей стране не было, поэтому купцам приходилось покупать поздравительные карточки за границей. Они старались приобретать открытки без надписей на иностранном языке, чтобы потом нанести их на русском. Конечно, это вызывало много трудностей, поэтому стоили такие поздравления недешево. 

В 1894 году частные издатели, наконец, получили ответ почтового ведомства на просьбу разрешить им выпускать собственные открытки. Просьба была аргументирована тем, что в европейских странах иллюстрированные открытки давно вошли в почтовое обращение, а у нас их выпуск сдерживается искусственно. Ведомство разрешило частным предпринимателям выпуск, но с условием, что адресная сторона будет оформлена так же, как и стандартные карточки почтового департамента. 

Первые иллюстрированные открытки в России представляли собой небольшие, украшенные виньетками, коллажи с несколькими видами какого-нибудь города. Обычно на них печатали надпись «Привет из Москвы!» (Петербурга, Ростова-на-Дону... в зависимости от того, какой город был изображен). К началу XX столетия выпуск открыток приобрел широкий размах, стали появляться почтовые карточки с портретами и картинами известных художников. В нашей стране открытки стали особым видом искусства: ими украшали интерьер, из них составляли красочные альбомы и показывали гостям. В отличие от европейских стран, у нас  не было единого стандарта размера открытки, поэтому фантазия производителей не знала границ. Кроме того, появляются новые виды: рекламные, юмористические, деловые…

Использовали открытки и в благотворительных целях. Петербургский попечительный комитет о сестрах Красного Креста (Община святой Евгении) выпустил серию из 10 открыток с акварельными картинами известных петербургских художников, с целью получить дополнительные средства на содержание больницы, амбулатории и курсов сестер милосердия. По сюжетам иллюстраций и по замыслу издателей, это были первые рождественские открытки в России. Также их часто использовали для поздравлений с Новым годом.

После революции 1917 года выпуск новогодних и рождественских открыток был полностью прекращен – она считалась одним из символов буржуазного общества.  Исчезли традиционные надписи «С Новым годом» и «С Рождеством». Но люди продолжали поздравлять друг друга с праздниками, используя для этого карточки с близкими по тематике иллюстрациями. При возобновлении выпуска новогодних поздравлений на них, в качестве символа наступающего года, стали рисовать кремлевские звезды.  

Интересны почтовые карточки периода Великой Отечественной Войны. В них уже не было привычных пожеланий счастья и удачи в наступающем году. «С Новым Годом, товарищ фронтовик! В 1942 году желаем тебе новых подвигов, новой славы  и полной победы над врагом. Смерть немецким оккупантам!» - так звучали поздравления в  этот период.  Иллюстрации были соответствующими – на карточках помещали портреты военных деятелей или изображения военной техники.

После войны открытки олицетворяли возвращение к мирной жизни. На них изображались счастливые семьи за праздничным столом, дети, занимающиеся зимними видами спорта, красивые снежные пейзажи.  В 60-х годах очень популярны были сюжеты освоения космоса и борьбы за мир.  Новые открытки использовались не только для поздравлений, но и в целях пропаганды и агитации. После первого полета в космос Дед Мороз на открытках сидел в ракете или самолете, в период «сухого закона»  с открыток исчезли все бокалы.

Сегодня на полках магазинов можно встретить открытки на все случаи жизни, самых различных форм  и размеров, украшенные живыми цветами и сухоцветами, открытки ручной работы, музыкальные… Но, не смотря на огромный выбор, в период праздников наши почтовые ящики не заполнены поздравительными карточками, как в советские времена. В век интернета и электронных открыток никто не высчитывает время отправки поздравления, чтобы оно пришло получателю точно в день торжества, никто не клеит марки на обратной стороне карточки и не выводит аккуратным почерком адрес близкого человека… А жаль. Ведь это такое удовольствие – выбирать, покупать, подписывать и отправлять открытки для своих любимых. А еще – ждать, получать и складывать поздравления от них  в большой ящик. А потом – перебирать его, рассматривать картинки, читать поздравления и вспоминать.
