Прокат и аренда транспортного средства.

Такая услуга как «прокат автомобиля» в крупных мегаполисах становится все более востребованной. Предоставляются два типа такой услуги. Это аренда автомобиля с водителем и аренда самого авто без водителя.
Прокат транспортного средства с прикрепленным к нему водителем имеет свои преимущества и плюсы, использование которых можно в случаях, когда клиент:

· взявший, в аренду, автомобиль не имеет своего водительского удостоверения

· в течении длительного срока не осуществлял управлением авто и подзабыл соответствующие навыки

· плохо ориентируется в городе

· имеет в своем организме, определенную концентрацию промилле, не позволяющих ему самостоятельно сесть за руль
Такой вид услуги, как аренда авто с водителем, может быть востребована при проведении каких-нибудь торжеств, свадеб или других в таком роде мероприятий. Водители компании ХХХ имеют большой стаж управления транспортным средством, квалифицированы, прекрасно знают дороги города, что позволяет существенно сэкономить время поездки и избежать многочисленных пробок и заторов. Предоставление такого типа услуги, , выше по стоимости, чем просто аренда самого авто, но здесь вы получаете гораздо более неоспоримые преимущества и плюсы, что в реальности,  несомненно принесет вам экономию времени и нервов, и как следствие окупит ваши дополнительные денежные траты на водителя. Для вашего удобства между арендодателем и арендатором заключается договор, в которой указан вид предоставляемой услуги, права и обязанности обоих сторон.

Услугу бронирования автомобиля,  как с водителем, так и без можно выполнить, используя Интернет. Достаточно посетить наш сайт, просмотреть каталог предоставляемых нашей компанией транспортных средств, выбрать интересующий вас автомобиль. Наши специалисты и менеджеры дадут вам исчерпывающие ответы по стоимости аренды автомобиля и ее срока, технических характеристиках, уровне комплектации и  ответят на другие интересующие вас вопросы. Стоимость проката авто обусловлена маркой и комплектацией транспортного средства и сроке его аренды. У нас действует гибкая система скидок и кредитования, которую мы готовы всегда предоставить не только нашим постоянным, но и вновь приобретаемым клиентам. Оставьте свои заявки на нашем сайте или узнайте подробности у наших менеджеров по телефонам. 

