Кресла для посетителей: обеспечить клиентам удобство 
Как театр начинается с вешалки, так и офис любой компании начинается с приемной. А на что в первую очередь обратит внимание сторонний человек, ожидая своей очереди на прием у руководителя? Конечно же, на интерьер, и, в частности, на  кресла для посетителей, на одном из которых он сам дожидается обещанной аудиенции. И, как знать, возможно, от удобства этих кресел зависит подписание судьбоносного контракта, открывающего новые перспективы в деятельности компании?

Офисные кресла для посетителей как элемент корпоративной культуры

Существует несколько вариантов ответа на вопрос, на чем экономить не стоит. Конечно же, на здоровье и безопасности – скажет любой из нас. Умудренный опытом руководитель добавит - на имидже организации. 

А это означает, что недопустимо экономить на креслах, предназначенных для посетителей, потому что они:

-  гарантируют безопасность каждого благодаря своей устойчивости и надежности;

-  заботятся о нашем здоровье;

И это не просто слова. При кажущейся простоте конструкции - четыре ножки, сидение, спинка - форма каждого элемента продумана и эргономична. И даже длительное ожидание решения вопроса не угрожает посетителю пережатием кровеносных сосудов на ногах, поскольку этому препятствуют как форма сидения с мягкой округлостью передней кромки, так и повышенная упругость слоя поролона, располагающегося под обивкой.

-  являются важной составляющей имиджа любой компании.

Действительно, способность предмета интерьера формировать мнение об организации при одном лишь взгляде на него дорогого стоит. Умелое использование этого качества открывает большие перспективы перед дальновидным руководителем, потому что в качестве посетителей выступают не только обычные покупатели и заказчики, но и деловые партнеры, щедрые спонсоры и расчетливые инвесторы, от решения которых зависит порой будущее той или иной компании.

Именно поэтому в офисе солидной фирмы все дышит респектабельностью – от дорогостоящих входных дверей до фурнитуры на окнах, от обстановки в кабинете руководителя до кресел, принимающих гостей в свои объятия. 

Офисные стулья для посетителей: выбираем правильно

Сегодня конкуренция практически в любом сегменте рынка как никогда высока. Идет борьба за клиента, и цель ее - превратить случайного посетителя в постоянного покупателя. Заставить клиента возвращаться снова и снова – именно об этом мечтает каждый сотрудник, от менеджера до руководителя высшего звена. Но желать мало - нужно действовать. И одна из множества важных задач, которые приходится решать для достижения намеченного, состоит в том, чтобы купить кресла для посетителей, удовлетворяющие целому комплексу требований.

Главный среди них – удобство. Именно от этого зависит комфорт и хорошее настроение гостей. Помимо устойчивости, его создает и приятный на ощупь материал обивки спинки и сидения, который обладает способностью «дышать», а значит, гарантирует отсутствие дискомфортных ощущений в любое время года.

Снабженцы убеждены - кресла в приемную должны быть немаркими и практичными, с широкой линейкой цен, соответствующих качеству продукции. Дизайнер добавит – необходимо, чтобы офисные стулья вписывались в принятую концепцию, гармонировали с остальной обстановкой, были модными и стильными, формировали комфортную зону ожидания.

Наши предки, желая подчеркнуть незатейливость чего-либо, говорили – «прост как табурет». Но как же далеко ушла от этого предмета обстановки современная офисная мебель, и, в частности, его ближайший родственник - кресло для посетителей, которое уже не покажется нам таким простым.

