Одежда для города (городской стиль): мода для нас, а не мы для моды

Человек нуждается в самовыражении. Эта потребность почти так же сильна, как и те, без удовлетворения которых люди как биологический вид не смогли бы существовать. И именно одежда дала возможность Homo Sapiens выражать свою внутреннюю сущность на языке, понятном многим. Поэтому и принимают нас «по одежке», а большинству людей далеко не безразлично, что именно на них надето, ведь гардероб выполняет не только свою основную функцию – защитить своего хозяина от холода, дождя и лучей палящего солнца, но и позволяет заявить о себе.

Городской стиль: ломая стереотипы

Однако стремление к реализации своего собственного «Я» спустя много веков привело нас в западню – мы стали зависимы от Ее Величества Моды. И носим не то, что хотим, а то, что диктует нам некая ветреная дама, избрав своим рупором горстку избранных кутюрье, организующих показы новых коллекций на мировых подиумах. С каждым годом гардероб наших современников пополняется новыми вещами – брюками-дудочками и клеш, макси- и мини-юбками, туфлями на платформе и без нее. Но по-настоящему комфортно и удобно мы чувствуем себя, надев уютный свитер, джинсы и кроссовки.

Люди устали ощущать постоянную зависимость от модных тенденций – здесь следует искать истоки появления городского стиля в одежде. Его девиз – удобство и универсальность. Задача – помочь человеку остаться собой в бешеном ритме жизни мегаполиса и выглядеть стильно, не задумываясь о современных тенденциях в мире моды. 
И нам уже неважно, является ли городской стиль (urban,  street style или city-casual) лишь разновидностью повседневного (casual), или же и тот, и другой – всего лишь производные от спортивного стиля одежды. Они стали практически неотделимы друг от друга, а потому мы не ошибемся, сформулировав: «Говорим «городской стиль» - подразумеваем casual».

Одежда на каждый день: особые приметы

Хотите выглядеть элегантно и стильно, чувствуя себя при этом комфортно? Сделайте стиль casual своим. А это значит, что при создании своего образа вы придерживаетесь следующих правил:
-  смело экспериментируете в различных направлениях – от сочетания расцветок до элементов одежды, не забывая при этом о собственном типе внешности и принципах взаимодействия цветов,

-  делаете ставку на многослойность, обеспечивая разнообразие даже при скромном гардеробе,

-  выбираете одежду ахроматических цветов (черный, белый, серый) или в оттенках коричневого, синего, зеленого,

-  останавливаетесь на удобной обуви – кроссовки, сандалии, мокасины, балетки,

-  не забываете об аксессуарах, способных мгновенно расставить нужные акценты,

-  отводите джинсовой одежде роль негласного лидера.

Ну а тем, кто считает стиль casual недостаточно солидным, стоит заглянуть в офисы крупных и мелких компаний, где давно уже прописался smart-casual и business-casual - направления «стиля на каждый день», которые являются достойной альтернативой порядком надоевшему дресс-коду.
