Тенденции моды – зима 2013/14

Дни становятся все короче, листья – все желтее, погода – все прохладнее. Так что же, пора начинать хандрить, оправдывая грустное настроение осенней депрессией? Конечно, если очень уж хочется, пару дней можно позволить себе посидеть дома, закутавшись в теплое одеяло, пересматривая романтические комедии с чашкой горячего шоколада в руке и тоскуя об ушедшем лете – если сейчас вы занимаетесь именно этим, предлагаем совместить приятное с полезным и почитать статью о тенденциях моды грядущей зимы. Возможно, после этого вы перестанете грустить – ведь в этом сезоне дизайнеры приготовили для нас немало интересного. 
Итак, что же будут носить этой зимой самые модные девушки? 

Животные принты

Принты, имитирующие окрас леопарда, зебру, змею и других наших меньших братьев не сдают позиции уже несколько сезонов. В этом сезоне особое внимание таким принтам уделили дизайнеры Burberry. Возможно, стоит обзавестись симпатичной «леопардовой» шубкой или леггинсами «под зебру» - только не забывайте о чувстве меры и комбинируйте принты с вещами темно-зеленых, бордовых или сливочных оттенков, как предлагают нам мэтры моды. 
Цветочные принты

Немного неожиданно, правда? Мы привыкли носить вещи с цветочными узорами весной или летом, но дизайнеры считают, что цветам на одежде, в отличие от живых цветов, вовсе не обязательно вянуть с наступлением холодов. Valentino и Oscar de la Renta предлагают нам платья, юбки и джемперы теплых «осенних» оттенков, но с классическими «летними» цветочными принтами – почему бы не попробовать?
Розовый цвет

Еще один сюрприз из мира высокой моды – если раньше с наступлением осени мы забрасывали розовые вещи на самые дальние полки, то сейчас в этом нет необходимости, ведь оттенки клубничного зефира и вишневой пастилы – настоящий хит этого сезона. Розовые вещи можно увидеть в новых коллекциях Miu Miu и Blumarine. 
Свободный покрой

Этой зимой нам предлагают облачиться в просторные и многослойные вещи – например, толстые широкие пальто или объемные туники. Весьма оригинально и, несомненно, уютно – только помните, что эта тенденция – совсем не повод набирать пяток лишних килограммов в надежде спрятать их под слоем одежды! Кстати, носить верхнюю одежду такого покроя предлагается с узкими юбками или же брюками-сигаретами. 

Теперь, когда вы знаете, что искать в магазинах, можно смело выбираться из-под одеяла и отправляться за покупками – зима не ждет, а шопинг, как известно, лучшее средство от любой хандры! 
