Офисная мебель: порядок – прежде всего!
Приходилось ли вам когда-нибудь видеть офис в стадии переезда? Вся мебель уже разобрана, что называется, «до основанья», и вынесена на погрузку в виде набора полочек и панелей, а на полу, куда ни глянь, громоздятся стопки папок и кипы бумаг, которые сотрудники пытаются рассортировать и уложить в коробки, но деловые документы упрямо не хотят упорядочиваться и продолжают расползаться по полу, словно тесто у забывчивой хозяйки.

Мебель для офиса: разложить все по полочкам

Описанная картина наглядно подтверждает, что офисная мебель служит для обеспечения порядка в офисе любой компании, помещая в свои бездонные недра огромное количество разнообразных бумаг.

 В отличие от тех гарнитуров, которые мы привыкли видеть в своих квартирах, мебель для офиса обладает мобильностью – она способна быстро разбираться на одном месте, не менее быстро собираться на другом, и при этом не утрачивать представительного внешнего вида. Это качество весьма актуально, поскольку многие фирмы, не имея собственного помещения, вынуждены вести «полукочевой» образ жизни. 

Понятие «офисная мебель» является собирательным, под ним мы подразумеваем совокупность столов обычных и компьютерных, стульев, кресел, шкафов и тумбочек.

Столы для офиса: обеспечат прочность

Для качественного офисного стола характерна удивительная износостойкость – за ним пишут деловые документы и режут бутерброды для корпоратива, на его поверхность проливают чай или кофе, иногда на него взбирается кто-нибудь из персонала, чтобы заменить вышедшую из строя лампочку, а столу все нипочем. Временами кажется, что ящички и полочки у стола резиновые, столько туда помещается разных бумаг и отчетов. Его собрат – стол компьютерный гордо несет на себе системный блок, монитор, клавиатуру, мышку, иногда также принтер и блок бесперебойного питания. Со стороны он кажется могучим иноходцем, «напичканным» всевозможными достижениями научно-технического прогресса.

Офисные кресла и стулья: комфорт и удобство

Главная функция стульев и кресел – обеспечить сотрудников компании комфортным рабочим местом, ведь сидеть им приходится в течение всего рабочего дня. Поэтому, перефразируя известную поговорку, можно сказать – как посидишь, так и поработаешь.

Шкафы и тумбочки: вместить все

Прекрасный внешний вид при удивительной вместительности и прочности – вот основное требование к тумбочкам и шкафчикам. Они – главное хранилище для документации компании за многие годы, причем их секрет заключается в том, что внутри царит стройный порядок, и любой документ можно найти в течение нескольких минут.

Все они – такие разные, но работают в команде, а потому мы говорим о них, употребляя словосочетание «офисная мебель».

