

Alfred Dunhill (Альфред Данхилл) – британский бренд, специализирующийся на создании мужской одежды, аксессуаров, а также пишущих принадлежностей, зажигалок, парфюмерии, кожаных изделий и часов, словом, всех тех мелочей, без которых нельзя представить образ настоящего джентльмена. 
Альфред Данхилл, основатель компании, в 1893 унаследовал от отца ремесленную мастерскую по производству кожаных изделий. В те годы, когда автомобиль считался новым чудом света, ознаменовав начало новой эры машин, он разработал и наладил выпуск аксессуаров, предназначавшихся для автомобилистов. Среди товаров, впервые поступивших в продажу, кроме кожаных плащей, очков и часов были такие необычные для того времени предметы как автомобильные клаксоны и наборы для пикника.  
В 1907 году Альфред Данхилл открыл табачный магазин, а после, в 1910 году задумался о производстве собственных курительных трубок. Табачный бизнес оказался весьма успешным и позволил компании открыть подобные магазины в Париже и Нью-Йорке. 
Также компания Dunhill предоставлял свои изделия для съемок в кинофильме «James Bond». Впервые с зажигалкой Dunhill, дизайн которой был разработан специально для фильма, на экране появился актер Шон Коннери в 1962 году. А в 1963 году компания Альфреда Данхилла стала выпускать собственную марку сигарет. 
Сегодня компания Alfred Dunhill Ltd. является владельцем нескольких торговых центров, ориентированных на покупателей сильного пола. Магазины розничной торговли, так называемые Дома Dunhill, позволяют посетителям не только окунуться в атмосферу роскоши, но и узнать историю бренда. Кроме возможности приобрести одежду, аксессуары и изысканные вина известного бренда, каждый клиент вправе воспользоваться различными услугами, такими как идивидуальный пошив, отдых в spa-салоне, дегустация вин и сигар, а также просмотр фильмов в кинозале. 
Также, компания Alfred Dunhill  в сотрудничестве с  Gerard Anthony, Philippe Romano, Michel Almairac, Maurice Roucel, Alain Astori, Michel Girard and Volke Franck, создает мужские ароматы. Первая парфюмерная композиция была создана в далеком 1934 году. Ароматы этого бренда красивы, элегантно брутальны и изысканны. Они предназначены для мужчин, занимающих высокое положение в обществе, серьезных, сдержанных и благородных. Парфюмерные композиции от Alfred Dunhill  удовлетворят самых взыскательных ценителей ароматов и как нельзя лучше подчеркнут стиль и статус своего владельца. 




