Nasıl ben 31 gün içinde 89 kilodan 63 kıloya indim?

Diyet ve spora imkan kalmadığı takdirde ne yapmalı?

Ebru Tokat kendi kendine zayıfladı ve başkalara yardım edecek

Merhaba sevgili okuyucular. Herkes benim zayıfladığımı fark etti ve nasıl başardığıma dair  beni sorulara boğuyor. Bana gelen bütün mesajlara artık cevap vermeye ulaşmıyorum. Herkese ulaşmak için ben bu makaleyı yazmaya karar verdim. Bu yazıda  nasıl 26 kılo zayıflabıldiğimi anlatmaya çalışacağım.

Benim zayıflama sürecim bir ay sürdü. Bu çok şaşırtıcı bir sonuç, oyle değil mi?

Önsöz

Ben hiç bir zaman zayıflamaya çalışmadım, ama son zamanlarda şişmanlığım benı çok rahatsız etmeye başladı. Karnımda 3 çirkin kıvrım çıktı,  belim yuvarlaklaştı, ayaklar ve kalçalarım da büyümeye başladı. Tabiatıyla ben ne pahasına olursa olsun zayıflamağa karar verdim. Yağlıdan, kızartmadan ve akşam yemeğinden vaz geçtim. Sabahları koşmaya akşamları ise salonda spor yapmaya başladım. Ama zayıflama yerine daha şişmanladım. Bir ay sonra 89 kilo oldum. Önce birinci diyeti yaptım, sonra ikincisi, üçüncüsü: Et, ekmek, patates ve şekerlemenin lezzeti unuttum. Yalnız meyve ve sebzeler yiyordum ve su ile kefir içiyordum. Bütün zayıflama çayları denedim. Ama hiç faydası yok.

Ne diyetlerden, ne de tabletlerden hiç bir faydası yok. Bunlar yalnız fazla harcamalar yaratıyor. Spor ise çok uzun ve zordur. O zaman ne yapmalı?
Bir dizi diyet, tablet, spor salonu ve kişisel antrenörden sonra ümidimi kaybettim. Ama bir gün ben mutlu tessadüfle benzersiz bir ürün Yeşil Kahve ile karşıladım. Yeşil Kahve ile tanışarak denemeye karar verdim. Eskiden de ben Meyrem Üzerli’nın, Ebru Güneş’in ve başkalarının Yeşil Kahve ile zayıfladıklarını duymuş oldum ama buna kuşku ile davranıyordum. Başka şansım kalmadı, bana ise zayıflamak çok gerekliydi.

Milyonlarca kadın Amerika ve Avrupada Yeşıl Kahveden yararlandı. Sonuçları araştırarak onların yüzde 96,7’si 23 gün içinde 12-17 kilo zayıfladıkları anlaşıldı.

Kısaca ben karar verdim. Onların sitesine girerek bir daha da ayrıntılarla okudum ve bu kahveyi sipariş ettim. Bir kaç hafta sonra paketi elimdeydi. Talimatı bır daha da okuyup plana göre hareket ettim. 

Ender fermentlerin birleşmeği ve kullanma sistemi sizin için benzersiz ve yeri doldurulamaz yapar. 

Sonuçlar

İki hafta sonra şok edici sonuçları çıktı: ben 12,7 kilo zayıfladım. Şişliği indi, yüzüm tezeleşti. Karnım iyice geri çekildi. Bütün bunlardan dolayı motivasyonum da yükseldi. Ben şişko kadından güzel prensese dönüşeceğime inanmaya başladım. Ve bunun için diyet ya da antrenmana ihtiyacım yoktu. Ben istediğim her şeyi yiyebiliyordum. Bu benim için en uygun varyanttı.

3. haftayı tamamlayınca ben artık 6 kilo zayıflamış oldum. Kendimi model gibi hissediyordum. Keyfim yerine geldi. Sonuçları pekiştirmek için ben merdivenleri tırmanmaya başladım. Ben yalnız talimatlara göre hareket ediyordum, bu da kahveyi zamanında içmemiydi. Bu şartlarda yalnız tembel insan zayıflamaz. Bu gerçekten bütün halklar ve zamanlar için en uygun varyanttır. Böyle ‘hafif’şartlarda bu 3 haftanın nasıl geçtiğini fark edemedim. Bu haftalarla bereber de 19 kilo yağ gitti. Nihai zaferim 31 gün sonra kutladım. Karnımdaki kıvrımlar yok olup gitti. Ben 26 kilo zayıflayarak hayal edemediğime kadar  güzel bir vucuda sahip oldu. Ne de olsa benim yaşımda zayıflamayı 20 yaşındaki kız kadar kolay değil. Öyle değil mi?
İşte böyle göründüğüme şu ana kadar inanamıyorum.

2012 yılında Yeşil Kahve Türkiye Bilimler Akademisinde test edildi. Sonuçlar Tirk akademisyenleri şaşırttı. Ama bunlar şimdiye kadar topluma sunulmadı.
Niçin? Çünkü ilaç şirketleri, diyetisyenler ve özel klinikler için ucuz bir fiyatla satılan ve gerçekte zayıflamaya yaralı olan bir ürünün çok yayılmasını elverişli değil.

Şimdi ben bütün  dostlarıma iş arkadaşlarıma Yeşil Kahveyi tavsiye ediyorum. Ürünü mutlaka resmi sitesinden sipariş edilmeli. Kısaca ben başardım, eminim siz de başaracaksınız. Hem de bunun için çeşitli diyetler ve bitmeyen antrenmanlar  gerekmiyor.


Hala  düzgün bir bedene sahip olmaya düşünüyoruz? Yeter! Hareket etme zamanı geldi! Başınızı ağratan yağdan derhal kurtulun!

Şimdi bana en çok iletilen sorulara cevap vereyim. 

Pörsümeler var mı?

Hayır pörsümeler kalmıyor.  Ağırlık gittkiçe azaltıyor ve bu organizmaya zarar vermiyor.

Cildiniz nasıl böyle sıkıştı.

Cilt mükemmelce sıkışır.Ben ve  dostlarım böyle bir problem ile hiç karşılaşmadık. Selülit ve onunla bağlı hiç bir şey olmaz.

Nasıl bir diyet yapmak lazım?

Ben diyetlere karşıyım. Bunlara gerek yok, yalnız kahveyi düzenli olarak kullanmayı unutmamak lazım.

Akşamları saat 6’dan sonra yemeyi yasak mı?

Bu efsanedir. Eskisi gibi yiyebiliriz.Ama sık sık ve azar azar yemeyi sağlık için daha faydalı olur.

P.S. Yeşil Kahve ile zayıfladığı kadınlar lütfen sonuçları burada yazın. Başkalara nasıl yararladığını merak ediyorum.
8 Ekim 2013 

Sizi sevindirmek istiyorum! Türkiye’de “Yeşil Kahve” temsilcileri benimle irtibata girip blogumdan sipariş veren ilk 100 kişi için %50 indirim onerdiler.

Yorumlar 

08.10.2013- 13:10  Ayşe Gül

Sevgili Ebru ben size çok teşekkür ediyorum. Sayenizde kolayca zayıfladım. Ben yabancı sitelerde Yeşil Kahve hakkında çok okudum. Yeşil Kahve’nin bizim için de ulaşılabilir olduğu için çok mutluyum. Benim zayıflama kursumdan 3 hafta geçti. Ben 27 fazla kilodan kurtuldum. Ben size çok minnetarım.  Zayıflamış Ayşe.

  09.10.2013-02:24  Sevilay Dereli
Ben çoktan beri zayıflamak istiyorum. 3 ay once Yeşil Kahve hakkında malumat aldım, fakat almağa karar veremedım. Fakat annem beni ikna etti. Bu para hayala varmak için hiç de çok değil.  Şimdi annemle birlikte zayıflıyoruz. O daha benden daha çok başarıyor!

  09.10.20013-18:09 Tülin Çaylı
Ba sayfayı bulmak için çok mutluyum. Bu Yeiıl Kahveyı mutlaka alacağım. 

10.10.2013-12:33 Sayın

Merhaba Ebru.  Ben de Yeşil Kahveyi aldım. Böyle ailemi kurtuldu.  Ebru Siz bir harika, çok güzel bir kızsınız.  Eşim yine bana yani bir kadına baktı ve bundan ben şimdi kendimi  daha güvende hissediyorum. 

11. 10. 2013-09:42 Ayşe

Kızlar beni  çabuk zayıflayanlar kulubüne alın! Yeşil kahvemi artık aldım. Kahve hakkında yazdıklarınız için teşekkür ederim, çünkü bunlar  onu almaya karar vermek için çok yardım ettiler.  Ve nihayet bu korkunç kıvrımlardan kurtulacağım. Benim sonuçlarım hakkında yazacağım. 

12.10.2013-09:42 Ebru Tokat

Merhaba Ayşe. Sizin için çok mutlu oldum ve bence kararınız çok haklı, çünkü en önemlisi ruhun uyumluluğu. Buna da yalnız vücdun uyumluluğuyla varabilirsiniz. Neticeleriniz yazınız!

13.10.2013-12:41 Melisa Tatlıtuğ

Sayın Ebru, sitenizi bulmak için çok mutluyum ve yardımınızı bekliyorum.  Zayıflamak için çok şeyler yaptım, fakat sonuçlarım beklediğimden daha fena oldu.  Boyum 1. 62 sm, ağırlığım ise 105 kg.  Bu benim için bir trajedi.  35 kilo vermek istiyorum.  Bu Yeşil Kahveden yardım bekliyorum!

14. 10. 2013-18:43 Ebru Tokat

Merhaba Melisa, bu kahve ile benden başka çok kızlar zayıfladılar, dostlarım da onu aldılar ve herkes çok memnun. Ben yardım edeceğinden  100% eminim. Sonuçlarımden çok memnunum. Sizin de zayıflayabileceğini de ümmit ederim. 

Kızlar, lütfen,  sonuçlarınızı yazınız. Kim ne kadar zayıfladı? Başka kızlara ne kadar yardım eder çok merak ederim. 

16.10.2013-03:57

Kolini dün aldım. Bugün artık zayıflamağa başlıyorum. Daha ne kadar ertelenebilirim...Şimdi ben de zayıflırım.

17.10.2013-16:28

Sayın Ebru, çok teşekkür ederim. Fazla kilolarım çok çabuk gittiler ve daha önemlisi yine kilo almıyorum. Bu bir harika. Ben artık kahveyi dostlarıma önerdeim çünkü onlar artık açlıktan bayılmaya başlayacaklar. 

Hen de soda ile ilgili  tavsiyenize uyuyorum. Ben böyle daha beğendim hem de soda yararlıdır.

19.10.2013-08:24 Hatice Yılmaz

Modern teknolojiler her hangi soruları  çözecekler, bunu daima bilirdim. Yarın bir genç adamla restorana giderim. Bundan önce ben kendim bir restoran gibiydim, çok büyüktüm ve benden yemek kokusunu geliyordu. Yeil kahveyle bir ayda 23 kilo verdim. Ebru, çok teşekkür ederim.

21.10.2013-03:50 Çiçek kız

Ne güzel!!!!! Hatice Siz bir ayda o kadar zayıfladın? O halde ben de bu büyülü içkiyi alacağım.  Dün teraziye baktım.......korkunç!

23.10.2013-02:55 Gülsün Zayıf

Yeşil Kahve içtim, 6 haftada 34.5 kilo verdim.  Bunu benimle ilmazsa asla inanmayacağım. Bu gerçekten şaşırtıcı. Ebru çok teşekkür ederim.

25.10.2013-05:43 Çiçek kız

Tebrik ederim Gülsün. Sonuçların çok iyi. Fotolarınıza bakmaktan sonra hiç kuşkum kalmadı. 

27.10.2013-12:23 Nur Yazar
Ben de Yeşil Kahve aldım, Ebru çok teşekkür ederim. Söz verdim, bundan dolayı sonuçlarımı yazıyorum. Bu muhteşem bir yol. 1.5  ayda 31 kilo verdim.Oooooo, bu benim öz zaferim!!!

29.10.2013-23:00 Samrah Ayaz
Bu gerçekten güzel bir yol. Arkadaşım da Yeşil Kahve ile zayıfladı ve çok iyi neticelere vardı. 1.5 ayda 19 kilo verdi. Çok etkileyici.

01.11.2013-13:43 Derya Çakar
Fikrileriniz için teşekkür ederim. Bu sonuçları çok etkileyici. Yarın hayatımda yeni bölüm başlıyor!  Ben artık 5 kg zayıfladım.

01.11.2013-21:52 Cansu Yıldız
Ben bu kahveyle hala zayıflamadım, fakat 3 arkadaşlarım böyle artık zayıfladılar. Çok şişman kızlar olmuş, şimdi ise zayıflayıp çok güzel olmuşlar. Ben de alacağım!

02.11.2013-06:03 Aynur

Ebru söz verdiğim gibi sonuçlarımı yazıyorum. Bir ayda 21 kg zayıfladım! Kendimi uçuyorum gibi hissediyorum.

02.11.2013-14:14 Ebru Tokat

Merhaba Aynur. Sonuçlarınızdan çok memnunum. Fakat  30 kilo vermek istediğinizi hatırlıyorum. Başlangıç çok güzel, öyle devam edin. Her şey başaracaksınız.

02.11.2013 - 22:04 Ateş
Merhaba Ebru ! Yazdıklarınızı okudum ve benim için de Yeişl kahve sipariş etmek istedim. Yakında sınıf arkadaşlarımla görüime var, 20 yıl görüimedik. Ben ise  böyle gitmekten utandım. 3 ay önce ben 160 sm boyumla 119 kg olmuşum. Şimdi benim yalnız 57 kg var. Çok mutluyum. Aşırı kilolar kaybeetmek de ummit etmiyordum. Çok teşekkür ederim!
03.11.2013 - 06:18 Şenay

ben 75 kiloyum ve pazartesi başlıcam bu dıyete ınsallah yalız merak ettıgım bı sey var aksam öğününü 20:00 da sonra yapsam sorun olur mu acaba? ben gece okuluna ıdıyorum ve ancak aksam 8 gıbı eve donebılıyorum. bir sonrakı pazartesı esksıksız yazıcam sonucu

03.11.2013 - 14:32 Fatmaa 

üşenmeden tüm yorumları okudum.:) arkadaslar ben 1.72 boyundayım ve 62 kiloyum yarın bu diyete baslıyorum eski kiloma 55 56 ya dönmek istiyorum 1 hafta sonra yazıcam sonucu. umarım verebilirm kesin kararlıyımm canıma tak etti ya

03.11.2013 - 22:47 Güzel Yıldız
Beni çabuk tebrik edin!!! 3,5 ayda 53 kilo verdim. Eşim beni tanımıyor, o da çok mutlu. Bu Yeşil Kahve gerçekten  benzersiz!!!!

04.11.2013 - 07:03 Aynur Dadak
Merhaba Ebru. Kahvemi 42 gün önce aldım ve artık 27.3 kilo verdim. 93 kilo ağırlığıyla başladım, şimdi ise yalnız 65,7 kg. Durumumu çok beğeniyorum, çok mutluyum. Zayıflamak isteyen herkese tavsiye ederim. Bu kahve gerçekten bir harika. Yine teşekkür ederim!!!!!!

04.11.2013 - 15:20 Elif Işık
Bana aşırı 14 kilo vermek lazım. Yazdıklarına göre bu gerçek bir şans. Yeşil Kahveyi almak isterim. Lütfen bana yardım edinö benim için çok gerekli. 

04.11.2013 - 23:37 Zübeyde 
merhabalar ben de bu diyete başlamayı düşünüyorum boyum 1,65 yaşım 25 şu an kilomdan tam emin değilim ama 87-88 olmalı yarın sabah tartılıp bu diyete başlamayı düşünüyorum. daha sonrasında ise diyetisyene gitmiştim bir dönem onun verdiği listeye başlayacağım ve bu diyetin kendi diyetime başlamada önemli bir ayak olup vücudumun alılşmasına yardımcı olacağını düşünüyorum. umarım düşündüğüm gibi olur ve kilo verip ben de sağlıklı bir insan olabirilm. çünkü fazla kilo hem görüntü açısından hem psikolojik olarak hem de bedenen sağlıksız bir durum.
05.11.2013 - 07:56 Ebru Tokat
Merhaba. Sonuçların çok etkileyici! İki yılda çok şeyler değiştirdi, zayıflama sorununda bireysel yaklaşımı var, bundan böyle ben böyle kararlı onu tavsiye ederim. 

Kızlar her birinize cevap yazamamak için özür dilerimö fakat bütün mesajları okuyorum ve sizin için çok mutluyum.
05.11.2013 - 16:15 Aşk

Geçmişte 83 kilo olmuşum, Yeişl kahve aldım ve şimdi yalnız 54 kilo kaldı. Ve ağırlığım böyle kalıyor! Ben büyük gurula foptolarımı göstermek istiyorum- bu zaferim!!!!!!! Ben buna inanamadım!!!! Ebru teşekkür ederim!!!!!!
05.11 2013 – 17:20 Tugce
mrb arkadaşlar bende bugün başlamayı duşunuyorum bu dıyete kılolarına cıddı anlamda takıntı yapan bırıyım eger soyledıgınız gbı gercekten kılo verdıryosa bu dıyet benm için muhteşem olucak ben her akşam yuruyuş yapıyrm sadece yurumek yetrlımı ve maydonoz suyuda içsem daha çok etkılı olurmu bana bı cvp verrsenız cok sevınırm gelıcek ayın 15e kadr 10 kılo vermm lazım nişanım olucak bı yаrdımcı olun lutfen şimdiden tsk edrm

06.11.2013 - 08:57 n.e.y 

ben sporcuyum.çok ağır antremаn yapıyorum.bu diyeti uygulayacağım ama açlıktan bаyılıırm diye korkuyorum. neyse işte benim antremаn sonraları tuza,suya ve en önemli şekere ihtiyаcım var daha doğrusu vücudumun ihitiyacı var,dengelemek için o yüzden belki ara sıra kaçamaklar yapabilirm mesela 1 kase sütlü puding yiyebilirim,şekerli çay içerim,tuzlu kurabiye yiyebilirm.ama yinede verdiğim kiloyu sizinle paylaşacağım iyi günler esenle kalın 

06.11.2013 - 17:19 аrkаdaşlar, yaşım 14.Boyum 1.70 kilom 55 5 kilo fazlalığım var vermek isityorum.Bu aradа sporcuyum 3 seneden beri voleybol oynuyorum.Ama hala 1 kilo vermiş değilim. Neyse bu diyetle birlikte sporuma devam edicem benim yşımdaki arkadaşlarım spor yapamıyorlarsа bile ip atlаsınlar şiddetle tavsiye ediyorum.Boy uzamasınada yardımcı.Herkese iyi günler.

Şimdi %50 indirimle Yeşil KAHVE Sipariş ver !
