Сергей Юрский: «Драматическое искусство умирает и для меня это колоссальная боль»
Народный артист России актер, режиссер и писатель Сергей Юрский приехал в Санкт-Петербург на встречу со школьниками в рамках проекта «АРТ-личность». Молодые петербуржцы получили возможность узнать о профессии актера из первых уст. Газета «Metro» поговорила с выдающимся талантливым артистом о творческих планах и будущем театра в России. 
- Сергей Юрьевич, недавно в Московском театре имени Ермоловой состоялась премьера вашего спектакля «Полеты с ангелом» о Марке Шагале. Есть какие-нибудь творческие задумки для следующих постановок?

- Творческих планов у меня пока никаких, мне кажется, пока они все уже воплощены. «Полеты с ангелом» - одна из последних крупных постановок. Петербуржский зритель сможет увидеть ее,  по всей видимости, в январе-феврале. И еще один мой творческий замысел будет воплощен через два дня на сцене Большого зала Санкт-Петербургской академической филармонии имени Шостаковича. Это концертная программа под названием «Петербург». Я с большим трепетом жду встречи с этим залом, который, по сути создан для музыки, а не для слова. В концерте я выражу свое ощущение этого города, Ленинграда, Петергофа. А дальше – нужно набраться сил и удержать этот сезон.

- Может быть, Вы собираетесь сниматься в кино?

- Вряд ли я появлюсь на киноэкране. То, что мне предлагают, меня никак не привлекает. Последний мой фильм под названием «Товарищ Сталин» для меня был крайне важным и я не спешу отходить от такого уровня проблем. Сейчас со мной затевает переговоры Алексей Герман-младший. Но я не спешу соглашаться. Вы можете спросить: «А что вы собственно тогда делаете?» Как что я делаю? Я играю в шести – семи спектаклях. Во всех своих режиссерских работах я еще и актер. Вот например, я играю главную роль, роль Шагала, в своем новом спектакле. Если семь спектаклей идут по два раза в месяц – то это уже 14. А выдержать в моем возрасте это по идее трудн!

- Как Вы относитесь к тому, что сейчас происходит с драматическим искусством в России?
- Мне кажется, что и театр опустился несколько, и зритель вместе с ним тоже. Так сказать, в обнимку. Я совершенно убежден, что драматический театр умирает, и с этим, к сожалению, ничего не сделаешь. Драматический театр – это очень важная часть духовной жизни некоторых стран, одна которых - Россия. И его гибель – в какой-то мере отъем от существенной части души нации.

- То есть получается, что повлиять на этот процесс уничтожения драмы как искусства никак нельзя?

-  А зачем? Ведь есть нации, у которых вообще и не было театра. И ничего – живут же. Но мне жаль, если у нас, где он был и имел такое значение, театр исчезнет.  И вы знаете, то, что я наблюдаю – для меня это колоссальная боль. Но для других это в порядке вещей. Ну а чего? Танцуют – вот и хорошо!
- Может быть, эта встреча со школьниками как-то повлияет на современную молодежь, может, им захочется прийти в театр?

- Зачем же их ставить в сложное положение? Не надо. Дескать, спасайте театр. А что им до театра? У них же своя жизнь, свой век, и даже свое тысячелетие. Я еще не до конца уверен, что современным детям это нужно. И наверное, пойму это лишь в процессе встречи. 
