Современный, эффективный, безопасный и быстрый способ коррекции возрастных изменений и особенностей строения лица. 
Для многих из нас кажется, что собственная внешность немного не дотягивает до желаемого идеала. Особенно это актуально при появлении морщинок, складок у ещё молодых душой людей. Многие мужчины и женщины с удовольствием избавились бы от возрастных изменений, незначительных косметических дефектов. Но, ложиться под нож пластического хирурга из-за пары морщин абсурдно. 
Современная эстетическая медицина даёт возможность быстро и безопасно исполнить это желание с помощью специальной процедуры - контурной пластики. 

Что такое контурная пластика

Основным компонентом привлекательности лица являются правильные, изящные черты или контуры лица. Это известно с древних времён. Художники и скульпторы старались придавать лицам в своих работах пропорциональные, симметричные и завершённые контуры. 
Контурная пластика позволяет проводить коррекцию морщин, складок, легких косметических дефектов с помощью введения под кожу специальных препаратов, разработанных для эстетической медицины. Для этого врач проводит анализ лица пациента и подобно художнику определяет проблемные участки. Технология позволяет изменить объём и форму в местах, требующих коррекции. Вводимые препараты, или филлеры, заполняют пространство под кожей, что позволяет добиваться эффекта, схожего с традиционной пластической хирургией, но без боли и длительной реабилитации. 

Кроме этого филлеры, применяемые для контурной пластики, производятся на основе биологически разрушаемого вещества - гиалуроновой кислоты. Гиалуроновая кислота является естественным компонентом организма человека. Более того, именно гиалуроновая кислота отвечает за процессы увлажнения, регенерации, синтеза коллагена и эластина в коже человека. Таким образом, филлеры на основе гиалуроновой кислоты обладают и биологической активностью. После процедуры в коже запускаются естественные процессы, приводящие к тому, что кожа омолаживается, становится упругой, эластичной. Улучшается цвет и текстура. 
Ранее в качестве филлеров использовался силикон. Но, такая практика приводила к необратимым изменениям, так как силикон в организме остаётся навсегда. Отличие этого метода в том, что филлеры на основе гиалуроновой кислоты постепенно разрушаются организмом без следа. Эффекта одной процедуры хватит на срок от 8 до 24 месяцев, что позволяет контролировать полученные результаты. 
