Давить или не давить - вот в чём вопрос

Последствия угревой сыпи - рубцы и шрамы на лице
Кто не испытывал досады, глядя на свежий прыщ на своем лице. Единственный способ убрать его быстро - выдавить. Можно ли давить прыщи? Чем это опасно? О осложнениях угревой сыпи - шрамах и рубцах на коже популярно. 
Акне или угревая сыпь, известная в народе как прыщи - воспаление кожи и сальных желёз. Существует множество разновидностей прыщей. Часть из них связана с половым созреванием и изменением гормонального фона. Эти угри как правило проходят самостоятельно к 25-30 годам. Другие остаются проблемой на многие годы. 
Основное осложнение прыщей - шрамы, вызывающие видимые косметические дефекты кожи лица.

В чём причины угревой сыпи
Повышенное выделение кожного сала, гормональные нарушения, инфекция в сальных железах приводят к воспалению. Причины, вызывающие обострение:
· использование горячей водя для купания и умывания;
· хронический стресс;
· повреждение кожи;
· наследственная предрасположенность;
· хлор в водопроводной воде;
· гормональные нарушения и колебания уровней гормонов в организме (менструации, половое созревание, приём гормональных контрацептивов и стероидов);
· нарушение слущивания мертвых клеток кожи или гиперкератоз;
· сладкая и жирная пища;
· морепродукты и молочные продукты;
· заболевания желудочно-кишечного тракта;
· экология.

Кожное сало вырабатывается сальными железами. При нарушении оттока секрета сальная железа увеличивается в размерах, секрет теряет бактерицидные свойства и становиться благоприятной средой для развития инфекции. Начинается воспаление, сопровождающееся покраснением, отёком, болезненностью в области поражения. Строение сальной железы препятствует распространению воспаления и инфекции в окружающую кожу. Через какое-то время отток восстанавливается, инфицированный секрет дренируется и воспаление стихает. Если в момент острого воспаления начать давить прыщ, происходит повреждение окружающих тканей и стенок сальной железы, воспаление переходит на окружающие ткани. Это основная причина образования грубых шрамов от прыщей. Шрамы - это рубцовая ткань, возникающая на месте сильного воспаления. В норме прыщ проходит без образования шрама, так как воспаление ограниченно сальной железой. 
Если в момент закупорки сальной железы нет инфекции, то образуются черные точки или комедоны. 
Следует отделять от обычной угревой сыпи прыщи, вызванные микроскопическим клещом - угревой железницей, известной также как демодекоз кожи лица. Это заболевание заразно, передаётся через предметы быта и при контакте с больным.  
Как предотвратить образование шрамов после угрей 
Шрамы от прыщей образуются при переходе воспаления на окружающие ткани. В норме повреждения поверхностного слоя кожи проходят без следов. Если воспаление затронет глубокие слои кожи, при очень сильном воспалении или при попытках выдавить прыщ - повреждённая кожа активирует клетки, вырабатывающие коллаген - фибробласты. Избыток коллагена формирует шрам или рубец после прыщей. Шрамы - плотная соединительная ткань, она не исчезает со временем, и остаётся на всю жизнь.  
Более того, при попытке выдавить прыщ, например, грязными руками возможно присоединение инфекции, усиление воспаление и как следствие ещё более безобразные рубцы на коже лица. 
Нельзя выдавливать прыщи, особенно грязными руками. Даже если руки чистые, если уж вы собрались выдавить особенно безобразный прыщ обязательно также очистите кожу лица. Городская пыль, в компании с частицами сажи из выхлопных труб транспорта, оседает на кожу лица. Грязь смешивается с кожным салом и образует отличную питательную среду для инфекции. 
Не нужно стремиться полностью выдавить прыщ до крови. Появление крови свидетельствует о повреждении кровеносных сосудов в глубоких слоях кожи. Теперь здесь точно будет шрам.
Обязательно воспользуйтесь медицинским спиртом для дезинфекции места воспаления. Это уменьшит воспаление и вероятность образования рубца. 

Как убрать шрамы от прыщей
Легче предупредить шрамы от прыщей. Как избавиться от них, если они уже есть - более сложный вопрос. Особенно сложно избавиться от келоидных и гипертрофических рубцов. 
Большое количество коллагена делает шрамы плотными, они могут возвышаться над кожей или быть в глубине, иметь вид пятен, ямок, шишек. Могут отличаться от нормальной кожи цветом. 
При обычных шрамах возможно применение химического пилинга с кислотами, шлифовка или дермабразия, лазерная терапия. Цель этих процедур - удалить несколько слоёв кожи и стимулировать её регенерацию. При этом небольшие шрамы исчезнут с лица за счёт выравнивания кожи в глубину. Эффективность процедуры зависит от индивидуальных особенностей кожи и выраженности шрамов. Нельзя проводить эти процедуры, если у вас склонность к образованию келоидных или гипертрофических рубцов!
В тяжёлых случаях возможна пластическая операция. Врач иссекает грубые рубцы, оставляя только здоровую кожу. 

Келоидные рубцы лечат местными инъекциями кортикостероидных гормонов. Проблема келоидных рубцов в том, что любое новое повреждение может спровоцировать образование новых рубцов. Вот почему при этом редко применяют хирургическое лечение и травмирующие кожу процедуры. 
