НОВОСТИ для сайта http://mmogamez.ru/
1.  Вот уже длительное время Китай находится в постоянном поиске улучшений для своих ММО-игр. Быстро возрастающий технологический прогресс на ряду с увеличением популярности Интернет-кафе привел к резкому повышению качества он-лайн продукции. Однако, Китай – далеко не единственная страна, которая постоянно увеличивает свой компьютерный рынок. Согласно исследованию, проведенному Newzoo, российский игровой рынок ежегодно приносит около полутора миллиардов долларов прибыли, из которых 270 миллионов долларов идут на разработку новых ММО-игр, являющихся наиболее полюбившимся жанром компьютерных развлечений для большинства ПК-платформ.
  Среди наиболее интересных моментов проведенных исследований является то, что женщины в России составляют 49% от общего числа потребителей на компьютерном рынке игр. Это удивительный факт, учитывая, что Россия является более социально-развитой страной. Причем 69% всех потраченных от этого денег идут на развитие Интернета и игр для мобильных телефонов. По многим технологическим и экономическим показателям российский игровой рынок уже обогнал многих своих европейских конкурентов с точки зрения численности и расходов в соответствии со статистикой Newzoo в лице генерального директора Петера Вармана. Также, эта компания разработала полезный набор информационно-графических приложений, что само по себе представляет неподдельный интерес.
Источник:  http://massively.joystiq.com/2011/09/13/russian-mmo-market-to-continue-growing-through-next-year/
2.  Разработчики знаменитой браузерной стратегии Might and Magic: Heroes Kingdom под лозунгом «Мы хотим показать этот мир в новом свете» очень скоро приоткроют завесу тайн и вновь осчастливят своих фанатов возможностью ее увидеть.
  Открытие сезона состоится в четверг 15 сентября 2011 года, где будет представлен целый ряд новых решений как для PvE так и для PvP игроков. С первых минут игры кажется, что в воздухе снова появился дух дракона Илафа, пробудившегося ото сна в поисках хорошей еды в то время, как мерзкие Темные Эльфы уже ведут охоту за ничего неподозревающими главными героями. Древние рунические замки призрачными скалами повисли в воздухе, словно появившись из ниоткуда, и игроки вновь вынуждены неистово сражаться за каждый из них. Кроме того, игроки смогут также оценить дополнительное обновление с расширенными настройками персонажей.
  К свободному режиму игры добавится внутриигровой магазин, который поможет ее монетизировать. Обо всех остальных новшествах можно узнать на Первой серии показов 
Источник:  http://massively.joystiq.com/2011/09/13/dragons-gone-wild-might-and-magic-heroes-kingdoms-third-seaso/
3.  Совсем скоро, уже в этом месяце начнет свое открытое плавание в международных водах новая футуристическая ММО-игра жанра фэнтези под названием «KULTAN: The World Beyond». Игра имеет интерфейс на английском, французском, испанском и итальянском языках и позволит героям-исследователям отправиться в эпическое путешествие, полное интересных открытий и мистических тайн, на давно забытый континент Kultan.
  Подобно настоящим бесстрашным капитанам, игроки смогут развить навыки мореплавания и сделать достойный вызов опасностям Нового Света. На роль капитана корабля игроку на выбор будут предложены представители трех различных фракций:

 - гордые и безжалостные воители из царства Тянь, постоянно одержимые погоней в достижении своих целей и искушенные в искусстве применения темных мистических сил;
 - жители халифата Альмирах, которые гордятся своей богатой историей, мудростью и неисчерпаемым опытом, при этом они испытывают страх перед древним пророчеством о том, что невыразимое зло вновь сможет подняться из глубин океана;
 - и, наконец, представители Республики Гудхольм, которые объединились после продолжительных кровопролитных войн и теперь уверенно смотрят в свое процветающее будущее.

 Захватывающая сага «KULTAN: The World Beyond» также предоставляет игрокам возможность совместной игры как в духе взаимного сотрудничества, так и друг против друга. Участники флотилии должны побороться в эпических морских стычках за право мирового господства и строить свою судьбу начиная с золотой лихорадки в поисках сокровищ Айканума. Страсть в поисках новых открытий, отважное сердце, непоколебимые мужество и смелость – вот истинные качества настоящего капитана, достойные великой славы!
  В качестве дополнения к игре разработчики «KULTAN: The World Beyond» предлагают игровой мир с внушительной 3D-графикой, новыми конкурирующими между собой нациями различных культур, всецело раскрывая их внутренний и внешний мир с максимальной реалистичностью. Кроме того, в игре появится множество страшных морских существ и дополнительных боссов. В сочетании с 36-ю типами морских кораблей игра предлагает своим фанатам целый океан приключений, позволяя полностью вжиться в роль и раскрыть себя, что называется, «на всю катушку».
  Остальные тонкости игры можно будет подробнее рассмотреть на http://www.kultan.com
Источник:  http://www.mmobomb.com/news/kultan-the-world-beyond-launches-open-beta/?
4.  Компания Belver наконец-то объявила о скором выпуске очередного обновления 2.0 «Туманный Остров» для своей игры Mythos, после установки которого можно будет сразу же начать участие в конкурсе с настоящими призами! К тому же, было переработано расположение навыков – теперь их можно будет получить гораздо быстрее, затратив намного меньше очков, чем прежде. Основными моментами, характеризующими данное обновление, можно назвать следующие:

 - максимальный уровень персонажа увеличен до 55-го

 - игрок, достигший 50-го уровня, получает доступ на Туманный Остров

 - введен новый PvE-режим игры – «Защита кристалла»

 - добавлены новые подземелья пяти различных типов, в числе которых имеется элитное подземелье Ард

 - появились новые виды монстров

 - стали доступными новые задания старшего уровня, в числе которых имеются ежедневные задания для персонажей 51-го уровня и выше

 - в игре появилось много новых предметов, которые можно найти как в простых, так и в элитных подземельях

 - изменена система выносливости

 - введен PvE-режим «Волонтер»
  Кроме этого у персонажей игры появились изменения боевых навыков. Теперь, в силу большого количества нововведений, связанных с обновлением 2.0, они будут сброшены. Так что игроманам стоит как следует позаботиться об их перераспределении перед боевым походом на Ульд.

Источник:  http://mfonline.ru/forum/showthread.php?t=2335.
PayPal для Diablo III и Battle.net
  Спешим вас обрадовать свежей новостью о том, что электронная платежная система PayPal отныне будет являться официальным партнером аукционного дома Diablo III. Теперь игрокам предоставлена возможность не только пополнить игровой счет, но и вывести заработанные денежные средства через платежную систему PayPal. Для этого, разумеется, необходимо будет открыть в ней аккаунт.

  Такая возможность в ближайшем будущем скоро станет доступной и в большинстве других регионов на портале Battle.net, что позволит многим пользователям по достоинству оценить новый сервис от разработчиков компании Blizzard Entertainment для безопасных покупок электронной продукции и оплаты услуг.

  Мы обещаем оставаться на связи и держать вас в курсе, своевременно обновляя все текущие новости об этом по мере их поступления. Оставайтесь с нами!

Источник:  http://us.battle.net/d3/en/blog/3501279
Запуск Darkfall Siege назначен на завтра

  На прошлой неделе вызвало немало сомнений заявление Aventurine о том, что обновление системы Darkfall Siege готовится к своему запуску уже в ближайшие дни. Пищей для таких сомнений послужил тот факт, что неделей раньше обещанный старт был отложен, однако теперь разработчики уверяют в обратном, предлагая своим пользователям проявить чуточку терпения. Как было объявлено представителями Aventurine, новая система Darkfall Siege будет запущена завтра, в четверг, и сможет, наконец, оправдать все ожидания игроков.

  Завтра во время установки многие игроки могут оказаться вне игры, поскольку для них на сервере будут введены строгие ограничения с длительным временем простоя до момента активации обновления. Поэтому в этот период времени все текущие миссии будут приостановлены. 

Источник:  http://www.mmocrunch.com/2011/09/14/darkfall-siege-system-goes-live-tomorrow/
Ожидается бета-регистрация Veil of Alaris!

  Спешим порадовать вас новостью о том, что EverQuest® Veil of Alaris™ открывает новый период регистрации бета-обновления, который, как и ожидалось, начнется во вторник 13 сентября 2011 года. Процесс регистрации, в отличие от предыдущих лет, заметно упростился не только для вас, но и для нас!

  Теперь, во время прохождения регистрации система будет автоматически помещать вас в свою базу данных и сохранять на всех последующих этапах работы. Однако, мы все еще по-прежнему вынуждены придерживаться ограничения количества участников во время регистрации с тем, чтобы вам не приходилось подолгу ждать своей очереди. Как только вы зарегистрировались, система помещает вас в буфер потенциальных участников. Когда же вам нужно будет перейти на очередной этап, обновленные данные вашего аккаунта будут автоматически перенесены системой из этого буфера. Так что, зарегистрировавшись лишь один раз, вам уже не придется проходить регистрацию заново.

  Помните, что при регистрации для любого бета-обновления вы автоматически соглашаетесь с условиями договора о не разглашении информации (NDA). Это означает, что вы соглашаетесь не раскрывать информацию о текущем расширении этого обновления. Кроме того, вы также должны прочитать и принять все пункты NDA прежде, чем получите доступ к базе данных системы.

  Перед тем как нажать на ссылку подтверждения в письме, которое вы получите сразу после принятия Соглашения, не забудьте убедиться в том, что все указанные в нем реквизиты полностью соответствуют вашему аккаунту в системе. Если вы не подтвердите свой почтовый ящик, то система не сможет поддерживать с вами связь. Также, вы можете обновить свой адрес электронной почты, нажав на соответствующую кнопку в настройках почты в вашего аккаунта в системе. При этом произойдет обновление вашего счета непосредственно перед регистрацией. Для удобства работы вам так же предоставляется возможность обновить свою почту, если это потребуется.

  Дополнение Vegas Fan Faire Attendees 2011 будет включено на ранней стадии бета-обновления. Так что если вы уже зарегистрировались в Vegas Fan Faire, вам все-равно придется проходить регистрацию, чтобы ваш аккаунт распознавался системой правильно. Вы должны быть полностью уверены в том, что будете постоянно использовать свою учетную запись для этого обновления.

  Официальное участие в программе бета-обновления предусматривает, что вы должны быть зарегистрированы со своим настоящим почтовым ящиком, адрес которого был вами подтвержден лично. Поэтому не нужно сразу обращаться в службу сервиса с вопросом о доступе к системе до тех пор, пока вы не увидите окно со списком игроков EQ, подтверждающим завершение идентификации всех участников Faire. Мы также предоставим вам все необходимы инструкции по работе с регистрацией.

  До встречи в новой бета-версии!

Источник:  http://eqplayers.station.sony.com/news_article.vm?id=52373&month=092011
Возрождение Secret World

  Как вы, наверное, уже слышали, разработчики игры Secret World собирают информацию о современных историях и теориях заговора, задаваясь вопросом: «А что, если все они - правда?».

  Конечно, если эти рассказы действительно имеют место быть, то должны также быть и люди, которые не позволяют миру погрузиться в хаос. Secret World располагает тремя группами таких людей - это: Мудрецы, Тамплиеры и Драконы.

  Вот, что об этом говорит в интервью The Electric Playground сам создатель игры Джоэл Билос:

  - Мы действительно думаем, что ММО имеют большой потенциал в будущем, так как в основу всей работы над созданием этих игр заложено упорное стремление людей создать нечто большее, чем есть в действительности. Это очень хорошо объединяет всех участников проекта, позволяя им работать в сплоченном дружном коллективе и вместе преодолевать все трудности на своем пути!

Источник:  http://massively.joystiq.com/2011/09/14/the-secret-world-announces-group-and-raid-sizes/
DDO готовится к новому 11-му обновлению
  Этот год должен по праву стать годом ММО, не так ли? Ведь еще в самом начале года мы уже могли восхищаться, как минимум, парочкой достойных игрушек, которые вызвали искреннее восхищение среди своих многочисленных поклонников. Интересно, а что вы делаете для того, чтобы убить время?
  Turbine Entertainment представляет вашему вниманию игру Dungeons and Dragons Online, где вы наверняка найдете для себя массу интересного. А для того, чтобы вам было максимально комфортно, разработчики игры специально для вас сделали двухминутный видеотрейлер, позволяющий как следует подготовиться к игре.

  Данное обновление отправляет настоящих искателей приключений на таинственную землю Эберрон, которая населена различными демонами, драконами и колдунами. Кроме этого, разработчиками было выпущено дополнительно приложение The Secrets of the Artificers, которое теперь ждет вас на серверах DDO, где вы сможете по достоинству его оценить.

Источник:  http://massively.joystiq.com/2011/09/14/ddo-prepares-us-for-update-11-with-a-new-catch-up-trailer/
Лягушонок Фрог прибывает в Вечный Эдем.

  Глобальный издатель бесплатных онлайновых игр Aeria Games выпустил свой последний патч, в котором представлена новая лягушачья раса под названием Anuran. Теперь игроки имеют возможность играть за Бесхвостых, собирая всевозможные материалы и создавая новые для более успешного взаимодействия с остальными расами игры. Также можно будет посещать различные гильдии и поселения. Теперь Зуми приобретают способности в технике, а Бесхвостые - в алхимии.

Источник: http://news.mmosite.com/content/2011-09-13/frog_like_race_and_crafting_system_has_arrived_in_eden_eternal_1.shtml 

Core Blaze на Support Gamepad и Challenge Vindictus

  Core Blaze - это новый экшн ММО, разработанный тайваньской компанией Gamania совместно с представителями Unreal Engine 3. Эта игра с большим успехом дебютировала на выставке Tokyo Game Show 2010 в Японии, вызывая неистовый восторг у всех зрителей, поражая своей великолепной графикой, реалистичностью передвижений и завораживающими подземными лабиринтами. На нынешней ежегодной выставке Gamania Game Show эта игра вернулась с новыми возможностями, продемонстрировав их в своем демо-видеоролике.

  На этом видео прекрасно прослеживается некоторое сходство игры Core Blaze с другой ММО-игрой корейского происхождения Vindictus (Mabinogi: Heroes). В то же время, по словам своих разработчиков, данный экшн также сочетает в себе некоторые черты Monster Hunter Online. Но чтобы с успехом конкурировать на ряду с этими двумя выдающимися игрушками, создателям пришлось прибегнуть к внедрению усовершенствованного геймпада в новом исполнении Core Blaze.

  Благодаря графическому движку Unreal Engine 3, все движения в игре кажутся весьма реалистичными. Например, когда вы быстро нажимаете на клавишу «Вперед» два раза подряд, персонаж игры начинает очень быстро бежать так, что вы можете видеть пыль, выбивающуюся из-под ног. В отличие от управления при помощи клавиатуры, которая ориентирована на единовременное нажатие только одной клавиши, функция геймпада позволяет использовать комбинации для активации специальных навыков. Например, комбинация "вверх + вниз + вперед" является необходимой операцией для запуска улучшения мастерства, в то время как сочетание клавиш "вперед + вверх + вниз" является директивой для запуска новых возможностей. Это во многом напоминает игры The King of Fighters и Prince of Persia.

  По словам разработчиков Gamania, в их списке первых выпускников также стоит версия игры с технологией iPad. Она позволит игрокам управлять своими персонажами на более понятном интуитивном уровне. А для того, чтобы вы узнали об этом еще больше, предлагаем вам ознакомиться с выдержкой из интервью, взятого у ведущего специалиста-разработчика этой игры:

  Вопрос: Нельзя более подробно узнать, как же работает такое управление в режиме "моментального взаимодействия"?

  Ответ: Конечно! К примеру, когда вы подбираете сразу несколько секретов перед встречей с боссом, то для успешного сражения вам необходимо сначала взять в руки факел, зажечь его и уже только потом применить его против босса - попросту его сжечь.

  Вопрос: Скажите, что по Вашему мнению, является наиболее сложным на этапе разработки игры?

  Ответ: Я думаю, что это энергопотребление. Дело в том, что мы ставим своей целью создание ММО более продвинутого уровня, где должны сочетаться характерные параметры игр Mabinogi - Heroes и Monster Hunter Online. А это, в свою очередь, предполагает дополнительные энергетические затраты. Однако, наша дружная команда сейчас усиленно над этим работает.

Источник: http://news.mmosite.com/content/2011-09-14/core_blaze_to_support_gamepad_and_challenge_vindictus_1.shtml 

Wizardry Online Final готов к старту 16 сентября

  Представители генерального офиса японской компании Gamepot объявили о том, что 16 сентября начнется окончательное закрытое бета-тестирование игры Wizardry Online в качестве MMORPG.

  По словам разработчиков Gamepot, на данном этапе будут проводиться тесты по сбалансированной работе всей игровой системы, а также будет добавлена новая локация под названием Храм Желтого Дракона (находится в разработке).

  Wizardry Online - это MMORPG-игра, которая была разработана компанией Gamepot на основе классических RPG-игрушек Wizardry. Однако, сюжет этой игры не всегда может быть только в одном своем жанре. Это зависит от местонахождения персонажа. Например, в деревне это типичная ММО-игра, в то время, как в подземелье она уже будет больше напоминать жанр МО. В режиме он-лайн каждое подземелье может вместить в себя от 30 до 100 игроков одновременно. Для этого участникам нужно объединиться, чтобы принять участие в схватке с монстрами. После получения оборудования или оружия, игроки должны вернуться в село, чтобы испытать их. Wizardry Online предлагает на выбор для игроков сразу несколько подземелий, чтобы их можно было исследовать. Для того, чтобы добраться до труднодоступных мест или обойти ловушки, игроки должны нажимать на указанные переключатели. Кроме того, игроки будут иметь возможность испытать разности высот. Если игрок падает с высокого места, их HP будет уменьшаться, так что будьте внимательны!

Источник: http://news.mmosite.com/content/2011-09-14/wizardry_online_final_closed_beta_set_to_launch_on_sept_16_1.shtml 

Bigpoint и 49Games теперь вместе

  Bigpoint, международный лидер в области онлайн-игр, сразу же взялся за работу по производству и развитию новых технологий для игровой студии 49Games. Более 40 штатных сотрудников теперь станут частью международной команды Bigpoint и будут разрабатывать онлайн-игры высокого уровня. Текущий проект по ее созданию сейчас находится на стадии разработки, и в 49Games уже в скором времени будут завершены все плановые работы. Помимо съемочной группы из числа участников проекта, все права на использование мульти-технологий, а также активы, лицензии и т.д. остаются полноправной собственностью 49Games GmbH.

  В будущем компания Bigpoint будет ориентирована исключительно на развитие онлайновых и мобильных игр. Основные исследования, проводимые разработчиками в рамках программы улучшения качества продукции, дают веские основания для предстоящего запуска проекта Unity 3D.

  "Команда 49Games является одной из самых лучших команд среди разработчиков спортивно-игровой индустрии. Мы будем очень рады тому, чтобы добавить их в число нашего дружного коллектива Bigpoint", - объясняет Хейко Хубертц, генеральный директор и основатель компании Bigpoint. - "Вместе с нашей командой разработчиков, мы будем продолжать свою миссию по обеспечению всех наших пользователей высококачественными играми."

  "Я очень доволен тем, что Bigpoint приобрела новых партнеров в лице нашей команды разработчиков, и я уверен, что эти ребята сделают настоящий прорыв в области 3D ММО для быстро растущей международной компании в Интернете!", - заявил Ян-Хендрик Ол, генеральный директор 49Games GmbH.

  После взаимного поглощения и слияния двух фирм Radon Labs и Elofd в Берлине в прошлом году и покупки Planet Moon Studios в начале 2011 года, компания Bigpoint вот уже в четвертый раз входит в лидеры на рынке крупнейших поставщиков игр.

  "Мы планируем расширяться", -  заявил Хейко Хубертц, - "и поэтому мы сейчас находимся в поисках более совершенных технологий, чем существующие в ныне 49Games. В будущем мы обязательно будем стараться производить продукцию гораздо более высокого международного уровня."

  Гамбург является сейчас игровым центром для студии 49Games, которая по праву занимает почетное место ведущей независимой спортивно-игровой студии в Европе. Она отделилась от компании VCC, занимающейся разработками в сфере компьютерно-равлекательной индустрии, в 2004 году и разработала 18 многоплатформенных спортивно-игровых брендов. Эти технологии были разработаны для систем Xbox-360, Wii, PS3, PS2 и PC. Дружная команда студии 49Games, которая состоит из 45 человек и работает круглосуточно по семь дней в неделю, за период их совместного сотрудничества была удостоена многочисленных наград и званий, среди которых наиболее яркими и выдающимися являются такие, как: Winter Stars, Winter Sports 2011 – Go for Gold, Summer Challenge 2010, RTL Wintersports 2010 и многие другие.

  Bigpoint (http://www.bigpoint.com) является одновременно разработчиком он-лайновых игр, а также издателем и контент-провайдером для крупных концернов СМИ. Эта крупная компания разработала великое множество замечательных игрушек на более чем 25 языках мира, в которые играют вот уже более 200 миллионов человек. Программное обеспечение позволяет людям пользоваться всей ее продукцией в любом месте и влюбое время и при этом совершенно не требует предварительной загрузки и установки. работают в этой крупнейшей компании-поставщике безукоризненно работают более 700 сотрудников из 35 стран мира. А штаб-квартиры компании разбросаны по всему миру и находятся в Гамбурге (в Германии) или в одном из других мест в Берлине, а также в Сан-Франциско, Сан-Паулу и на Мальте.

  Обо всей более подробной информации вы также можете узнать, посетив официальный сайт компании: www.bigpoint.net

Источник: http://news.mmosite.com/content/2011-09-13/bigpoint_takes_over_49games_gmbh.shtml 
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Закончились съемки игры Властелин Колец Онлайн: Восстание Изенгарда

(Дата запуска: 27 сентября)

  Новые возможности этой потрясающей игры поражают своим многообразием! 

  Вам предстоят исследования трех новых регионов - настало время для вас, дорогие любители приключений, чтобы повернуть свой путь на Восток, в таинственную Долину Изенгарда. Ее древние леса когда-то процветали, в них жили животные и птицы в полной гармонии с природой – всюду царили мир и согласие. Но теперь все изменилось с приходом на эту землю мастера Сарумана, гнусного предателя своей Родины. Здесь, в тени зловещей башни Ортханка, он собирает свою многочисленную армию из беспощадных орков и воинственных народов расы Урук-Хай,  готовящихся к жестокой кровопролитной войне.

  Ваша задача: продвигаться вперед по этим бескрайним опустошенным землям и проходить все новые и новые квесты, получая необходимые навыки и черты характера вашего главного героя. Это поможет вам достичь своей цели – помешать коварному Саруману!

  Вам предстоит пройти все три региона, а именно:

  Данлэнд - Приключения на фоне яркого леса в южных предгорьях на Туманной Горе. Остерегайтесь местных представителей клана Dunland, грозных воинов, алчущих своей власти. 

  Равнина Роханы - Битва за легендарный перевал между Эриадором и равниной Роханы. Это ключевой стратегический переломный момент, который должен разрушить амбиции Сарумана.

  Изенгард - Исследуйте одну из двух ключевых башен – башню Ортханка. Некогда эти две башни, величественно возвышавшиеся над прекрасный долиной Изенгарда, теперь осквернены вопиющим предательством мастера Сарумана.

  Основные отличительные моменты игры: 

  - Переход на 75 уровень;

  - Новые лица и новые возможности персонажей, продолжение собственной истории игры в Средиземье с использованием абсолютно новых эпических квестов, навыков и функциональных возможностей в борьбе с новыми врагами, встречающимися на вашем пути до самого 75 уровня;

  - Одновременная игра до 24 игров в режиме он-лайн;

  - Появление древнего представителя Царства Зла по имени Драйгон, одного из самых могучих существ в Средиземье!

Источник:  http://news.mmosite.com/content/2011-09-15/lotro_the_rise_of_isengard_beta_nda_is_now_lifted_1.shtml

Игра WAR отмечает свой 3-летний юбилей!

  Звуки торжественного праздника и жестоких боевых поединков – все смешалось в Старом Свете. Фейерверки с радостными возгласами вперемешку с шумом битвы отзвуками отдаются в ушах бойцов по обе стороны Королевства... Но зловещие слухи о некоей древней силе вновь растекаются по уставшей от войн земле, заставляя жителей запасаться ресурсами и готовиться к предстоящим сражениям...

  Это были тяжелые три года войны, в течение которых происходило бесчисленное множество битв. Мир представлял собой ужасающую картину: вся земля Старого Света была пропитана кровью, начиная от белых песков Земли Мертвых и заканчивая мрачными и сырыми лабиринтами пещеры Скайвэн. «Отголоски» боевых столкновений этой головокружительной игры были слышны во всех уголках мира. Но битва продолжается – грядет новая война!

  Официальное обращение к игрокам разработчиков игры:

  «В преддверии нового четвертого года нашей кропотливой работы мы хотели бы воспользоваться моментом, чтобы искренне поблагодарить всех наших игроков за их постоянную поддержку и жгучий интерес к нашей продукции в течение последних трех лет. Мы дарим всем нашим поклонникам в качестве подарка бесплатный 10-дневный бонус для игры на XP/RP, чтобы они могли вместе с нами отметить наш общий юбилей, начиная прямо с сегодняшнего дня. Теперь любой человек сможет наслаждаться такой возможностью в течение 10 дней, делая «праздничные фейерверки» путем сжигания трупов своих врагов!

  А в качестве нашей особой благодарности специально для самым заядлых «ветеранов»-участников, играющих все эти три года, мы создали несколько новых персонажей и стратегических локаций, в числе которых:

  Jack O Lantern Vanity Pet – Это эксклюзивное домашнее животное, которое будет доступно лишь для ветеранов игры в четырех различных цветовых окрасах;

  Endless Chaos Black Dye – Эта функция обеспечивает бесконечным питанием энергией броню «Черный Хаос»;

  Endless Blazing Orange Dye – Эта опция дает игроку бесконечное использование специального оранжевого красителя, которым необходимо помечать свои корабли, окрашивая стальную палубу – отличный хит сезона!

  Дикая охота за сокровищами в бесконечных увлекательных приключениях происходит по всей стране, и сейчас самое прекрасное время, чтобы выйти на поле боя! Оглянувшись назад в прошлое, оценивая текущее настоящее, давайте бросим смелый взгляд в будущее, чтобы раз и навсегда расставить все точки над «и»!

  В течение этого месяца мы также «воскресим» и наделим новой силой Демона Луны, а с начала следующего года в качестве альтернативы сделаем в игре основной упор на еще большую кровожадность отрицательных персонажей.»

Источник:  http://herald.warhammeronline.com/warherald/NewsArticle.war?id=1635

Новости 5

Ninjago: Masters of Spinjitzu Expansion – новая версия старой игры.

  LEGO Universe, грандиозная многопользовательская онлайновая игра теперь вышла в своем новом обличье в качестве недавно увидевшей Свет игрушке под названием Ninjago: Masters of Spinjitzu Expansion. Эта усовершенствованная версия моментально привлекла к себе огромное число поклонников своим оживленным графическим движком и интереснейшей сюжетной линией. Многие любители знаменитых конструкторов ЛЕГО тут же смогли распознать в появившейся игре уже до боли знакомых и полюбившихся им главных героев!

  Монастырь Ниндзяго находится в опасности под непрерывной осадой грозной армии скелетонов во главе с лордом Гармадоном, который вынашивает свой коварный план – захватить четыре великих оружия Мастеров Спинджицу. Он преследует лишь одну цель: получить безграничную власть над миром при помощи четырех стихий, заключенных в Спинджицу, которыми по отдельности обладают каждый из четырех мастеров, в зависимости от своих индивидуальных особенностей. Эти Четыре Оружия Мастеров – есть ни что иное, как: Торнадо, Молния, Лед и Огонь. Именно благодаря совместным усилиям всех четырех мастеров Спинджицу удается противостоять огромной вражеской армии Гармадона и оберегать монастырь Ниндзяго от неминуемого разрушения.

  Игрокам предлагается сразу несколько способов расправиться со своими врагами: они могут выпустить по воинам-скелетонам залпы светящихся стрел-молний или ошеломить их грозным появлением огнедышащего дракона. В этом обновлении разработчики LEGO Universe преподнесли своим благодарным поклонникам настоящий сюрприз в виде более чем ста неизведанных ранее миссий со множеством новых интересных героев игры. Причем максимальный уровень мастерства в игрушке теперь поднялся до цифры 45!

  «Все поклонники LEGO уже напрямую тесно связаны с миром Ninjago и искренне благодарны за все многочисленные игры и фильм Ninjago: Masters of Spinjitzu!», - поясняет директор по дизайну Вселенной ЛЕГО Джордан Иткович – «С этим новым дополнением к семейству миров LEGO Universe мы дарим нашим игрокам полную свободу для превращения своей мечты в реальность в мире, который они уже знают и любят.»

Источник: http://news.mmosite.com/content/2011-09-20/lego_universe_launches_ninjago_masters_of_spinjitzu_expansion_1.shtml
Power Rangers Online выходит в Свет во второй половине 2011 года

  В штаб-квартире игрового дома Ntreev Soft, расположенной в Южной Корее, объявили о том, что разработчики данной компании готовятся к выпуску новой онлайн-игры Power Rangers уже во второй половине 2011 года. Эта RPG-игра была взята из известной серии игрушек под общим названием Super Sentai производства компании Toei Co-Ltd. В настоящее время Power Rangers Online находится на стадии активной разработки под руководством трех ведущих фирм-разработчиков: Ntreev Soft, Daewon Media и Ironnos.

  Ntreev Soft также несет ответственность за публичную презентацию этой новой игры. Сегодня эта компания запустила свой официальный сайт, посвященный Power Rangers, и объявила о том, что уже в течение этого года планирует начать запуск закрытого бета-тестирования.

  Игра Power Rangers Online получила официальное разрешение на свой первый выпуск и последующее развитие – лицензию, выданную штаб-квартирой компании Toei Co-Ltd в Японии. А премьера знаменитой Мистической Пятерки Энергетических Рейнджеров впервые состоялась в Южной Корее в 2006 году. Ожидается, что Power Rangers Online будет представлять собой игру классического жанра RPG в виде горизонтальной 3D-развертки графики. Игроки смогут испытать специальные энерго-костюмы Super Sentai, всевозможные сочетания функций и другие многочисленные уникальные боевые навыки, а также получат шанс сразиться с ужасными монстрами в составе дружной боевой мистической команды Power Rangers. 

  Игровой дом Ntreev Soft официально заявил о том, что серия игр компании Super Sentai была очень хорошо воспринята игроками и поэтому все его сотрудники уверены в ошеломляющем успехе Power Rangers Online. Эта игра, по их скромным оценкам, очень быстро станет популярной среди абсолютно всех людей, независимо от возраста или пола. А самые удачливые получат уникальную возможность принять участие в закрытом бета-тестировании игры, ожидающемся во второй половине этого года.

Источник: http://news.mmosite.com/content/2011-09-21/power_rangers_online_set_to_launch_cbt_in_latter_half_of_2011.shtml
ICON2011 начнется в Пусане на 8 ноября 

  Как известно, основным движущим критерием в развитии игровой индустрии является получение удовольствия от использования создаваемой продукции. Независимо от того, насколько велики технологические навыки разработчиков в области информационных технологий, игр или видео, отсутствие удовлетворения от их творений заведомо обрекает игорные дома на «вымирание». Поэтому многие крупнейшие компании-производители сосредоточились на разработке нового проекта под названием «Кнопка Удовольствия», который в ближайшем будущем поможет любому бизнесмену привлечь внимание широких масс потенциальных потребителей всего лишь одной креативной идеей.

  ICON-2011 (Международная Конференции Разработчиков Удовольствий 2011) представлена на всеобщее рассмотрение в качестве места для подробного анализа глобальной тенденции для перспективы будущего развлекательной индустрии. Она будет проводится в корейском городе Пусане и начнется 8 ноября текущего года при активной поддержке представителей и организаторов компании Busan IT Industry Promotion Agency в резиденции BEXCO ровно за два дня до открытия G-Star2011 – самой крупной в Корее выставке компьютерных игр. 

  Ведущие презентаторы конференции будут знакомить всех ее участников с новыми возможностями в области информационных технологий, освежая в памяти многие ошибки прошлых лет и раскрывая значительный потенциал для успешного развития индустрии развлечений в ближайшем будущем.

  ICON-2011 будет иметь в основе свей презентационной программы особую видеоигру с сорока многочасовыми лекциями, которая в свою очередь будет состоять из четырех отдельных игр с применением технологий нового поколения. Всем участникам выдадут специальные оптические приборы, с помощью которых они смогут по достоинству оценить неописуемые возможности трехмерной графики в режиме 3D-стерео-макроскопического изображения. Также в качестве сопровождающего информационного гида игра предусматривает использование виртуального презентатора, речь которого будет настроена для каждого участника в индивидуальном порядке. Будут широко рассмотрены такие отрасли, как: проектирование, программирование, искусство, основы правильного ведения бизнеса в области «индустрии удовольствий», а также представлены в качестве наглядных примеров самые яркие успехи и неудачи многих ведущих специалистов крупных компаний-разработчиков.

  В свете новых событий также будут оглашены и продемонстрированы новые возможности более мелких представителей технологии «Ноу-Хау», таких как смартфон, SNS и SNG, в отдельной части программы под общим названием NDC-2011 Review for Great Session. А во время просмотра 3D-стереографического видеофильма будет предоставлена уникальная возможность познакомиться поближе с самой продукцией трехмерной графики, при помощи которой участники будут его смотреть. Они смогут узнать очень много интересного обо всей 3D-продукции, которая на мировом рынке 21 века ценится ни чуть не ниже золота! Также будут доступны к показу новые технологии мульти-медиа и разработки многих других известных компаний не только в Корее, но и за рубежом.

  Между тем, проводимая годом ранее конференция ICON-2010 возымела огромный успех и была общепризнанна, как самая крупная за всю историю проведения подобных мероприятий - среднесуточное количество ее посетителей составило более чем 2000 человек, из которых приняли участие 180 профессионалов из 16 стран мира.

  Как ожидается, грядущая ICON-2011 должна в очередной раз побить свой прошлогодний рекорд с еще большим количеством представленных экспонатов высоких технологий. Предварительная регистрация для всех, кто желает принять участие в открытии конференции 8 ноября, будет доступна только через официальный блог на организаторском сайте - http://news.mmosite.com/content/2011-09-21/www.iconbusan.or.kr
Источник: http://news.mmosite.com/content/2011-09-21/icon_2011_to_kick_off_in_busan_on_nov_8.shtml
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Команда Аeria Games готова к запуску игры Battlefield Heroes
  Игровой дом Electronic Arts Inc. (NASDAQ: ERTS) сегодня уже готов взорвать свободный рынок своим очередным новым шедевром – новой аркадной игрой ЕА-производства под названием Battlefield Heroes, которая входит в состав всем уже известной серии игр компании Аeria Games. Разработчики этого аркадного шутера уже объявили о том, что между Electronic Arts и Аeria Games подписано официальное соглашение о стратегическом расширении сообщества участников проекта Play4Free ™ до нескольких миллионов человек. Теперь Battlefield Heroes готова к своему первому запуску в качестве нового аркадного шутера и по праву может конкурировать с еще одной игрой от EA под названием Need for Speed™ World.

  «Мы ужасно рады добавить в нашу общую коллекцию игр еще одное EA-издание! И это просто здорово – отпраздновать такое знаменательное для всех нас событие ни с кем-нибудь, а с нашими новыми партнерами!», - сказал на проводившейся на днях пресс-конференции генеральный исполнительный директор компании Аeria Games Лан Хо-Анг. – «EA продолжает свою славную традицию на мировом рынке компьютерных игр. Мы уверены, что эта новая игра сможет доставить всем игрокам истинное удовольствие и незабываемые впечатления, так как теперь наша команда заручилась поддержкой со стороны Интернет-провайдеров, с помощью которых одновременное участие в онлайновом режиме огромного числа людей стало теперь возможным!»

  «Разгонка Battlefield Heroes до высокого уровня работы в сети для команды Аeria Games является вполне естественным очередным шагом с нашей стороны, поскольку мы занимаемся расширением и продвижением в массы абсолютно всех брендов этой компании», - сообщил в своем интервью местным журналистам вице-президент проекта Play4Free Шон Декер. – «Тесное взаимное сотрудничество с командой Аeria Games дает нам большое преимущество в мировом рейтинге по лидерству продаж производимой продукции на международном рынке игрушек!»

Источник: http://news.mmosite.com/content/2011-09-22/ea_and_aeria_games_team_up_to_launch_battlefield_heroes_1.shtml
Осторожно – динозавры! Встречаем новую игру Primal Carnage!

  Вы еще не устали от вечной беготни с оружием и постоянной стрельбой друг в друга? Вы когда-нибудь задавались вопросом: существует ли еще какая-нибудь угроза кроме той, с которой вы постоянно сталкиваетесь? Возможно, есть некие существа, которые представляют вполне серьезную опасность и о которых вы даже не догадываетесь? Поверьте – очень скоро у вас появится шанс самим ответить на вопрос: кто же все-таки победит, люди или звери? А теперь представьте себе хотя бы на минутку, что эти звери – самые настоящие динозавры!

  Представляем вашему вниманию новую игру Primal Carnage, последние съемки которой уже закончились и теперь она ожидает своего скорого выхода в Свет. Разработчики игры из компании Lukewarm Media отдали все свои силы на съемки, проделав поистине грандиозную творческую работу! Перед взорами игроков открывается целый мир, где главными конкурентами за право на выживание остались люди и динозавры. Но, в отличие от классического жанра подобных «звериных» экшенов, перед вами представленная совершенно новая сюжетная линия игры, в которой можно сражаться не только на стороне людей, но и самим попробовать себя в роли динозовра!

  Primal Carnage представляет собой довольно лихо закрученный боевик-ужастик. Сюжет игры начинается с того, что вы являетесь членом боевого отряда особого назначения, в составе которого вас забрасывают на заброшенную военную базу, расположенную на острове.
Вашей приоритетной задачей является как можно скорее обнаружить и ликвидировать сразу нескольких динозавров, бесчинствующих на территории некогда охраняемой базы без всякого контроля со стороны ее сотрудников! Как типичный ММО-шутер для игры на ПК-платформе, изначально Primal Carnage предлагает своим игрокам геймплей, похожий на MMOFPS, но только в нем есть одно существенное исключение – это специальный пункт меню, который позволяет управлять динозавром от третьего лица. Кроме этого создатели игры потрудились и над самим ассортиментом игровых персонажей – игрокам посчастливится играть с большим разнообразием рас у обоих противоборствующих видов – и люди и динозавры здесь представлены в широком спектре в виде нескольких этнических групп (у людей) и биологических видов (у динозавров). Основных классов людей – пять: Ученые, Коммандос, Следопыты, Звероловы и Пиро. В то время, как среди динозавров в качестве доминирующих видов выделяются также пять основных категорий – это Ти-Рексы, Рапторы, Дилофосаурусы, Птеранодоны и Компсогнатусы.

  Подобное классовое разделение должно весьма порадовать поклонников игры, так теперь появляется выбор между видами главных героев. Однако, вероятно, некоторые будут сначала все же немного разочарованы тем, что при первом сражении с динозаврами на первый взгляд начинает проявляться существенное их преимущество перед людьми в плане своих физических возможностей: например, Птеранодоны способны стремительно взмывать в воздух и атаковать людей, пикируя им прямо на головы! Но по дальнейшему прохождению игры многие сразу открывают для себя преимущественный перевес и со стороны людей – по сравнению с гигантскими динозаврами, люди обладают способностью быстро маневрировать и уклоняться от неповоротливых монстров. Однако, специально для тех, кто захочет побыть в роли основного доисторического хищника на Земле – Ти-Рекса – разработчики постарались создать его максимально реалистичным, таким, какой он был в действительности. Поэтому многие новички тут же проникнутся к нему симпатией и будут стараться выбирать Ти-Рекса в качестве своего героя – ведь у него, по мимо всего остального, такая прочная и толстая кожа, что ее даже пули Коммандос почти не берут! К тому же, Ти-Рекс при случае может закусить одним из пойманных им людей – ему это необходимо чаще других монстров для поддержания энергии.

  И хотя некоторые работы над этой захватывающей игрой все еще продолжаются, давайте наберемся еще чуточку терпения и подождем очередных известий на официальном сайте игры - http://www.primalcarnage.com/website/
  Поживем – увидим!

Источник: http://news.mmosite.com/content/2011-09-22/bite_as_a_dinosaur_primal_carnage_announced.shtml
ASURA(cn) готовится к запуску 27 сентября! Теперь и на видео!

  На ежегодном Карнавале Игр, проводившемся игорным домом Tencent в 2011 году, наконец-то была окончательно сдернута завеса тайны над новым проектом по созданию игры ASURA – настоящего представителя 3D-MMORPG! Эта игра, которая полностью основана на проведении внутренних исследований в области разработок двигателей, готовится к своему первому открытому бета-тестированию 27 сентября.

  Накопившийся многолетний опыт работы по созданию игр MMORPG позволяет разработчикам компании Tencent безошибочно точно ориентировать всю свою продукцию на игроков. В игре интегрированы многие элементы популярных экшенов, в числе которых такие, как Diablo-3, League of Heroes, God of War-3, а также некоторые консольные игрушки – это позволяет ей быть совместимой с абсолютно любой южнокорейской MMORPG-игрой. Великолепная графика с четкостью прорисовки линий и насыщенной цветовой палитрой, захватывающий геймплей и неповторимая ролевая игра ее героев доведены разработчиками ASURA до феноменального уровня.

  Безукоризненно-динамическая сюжетная линия игры основана на древней восточной мифологии и представляет собой некое мифическое путешествие на Запад ее молодых героев, отважных путешественников и искателей приключений. Игроки, знающие не понаслышке о знаменитом Индиане Джонсе, герое авантюрных приключенческих романов и фильмов, наверняка сразу же влюбятся в эту игру.

  Перед вами предстанет целый мир, в котором правят люди-обезьяны и куда вы по воле своей судьбы, собственно говоря, и попадете. Но самим Королем Обезьян управлять совсем не просто – для этого вы должны достаточно глубоко изучить его характер. А специально предоставленный разработчиками игры видеоролик покажет вам, как можно убежать от патрульных солдат – попробуйте сами!

Источник: http://news.mmosite.com/content/2011-09-22/asura_cn_set_to_launch_ob_on_september_27_1.shtml
Black Gold Unveils Barbarians - игра в стиле «стимпанк»

  Как уже стало известно из официальных источников, новую фэнтезийную онлайн-игру в полностью 3D-формате Black Gold Unveils Barbarians ожидали многие ее поклонники. Она была разработана в тесном сотрудничестве двух крупных производителей игр Snail Game и Russian Сompany и представляет собой некий симбиоз паровых машин и окружающей природы в жанре фэнтези, именуемый не иначе как «стимпанк». Фанаты Black Gold уверены в том, что эта игра является первой среди 3D-игр этого жанра, так как она не подходит по своему стилю ни под один классический формат подобных игрушек. В своеобразном причудливом противостоянии между силами природы и паровыми машинами перед игроками открывается удивительный эпический мир, который характеризуется своей исключительной враждебностью.

  Здесь представлены целых два совершенно не похожих между собой континента, на которых господствуют 2 противоборствующие фракции с шестью различными расами, делящимися на 24 класса. Игра позволяет сразу же с первых минут почувствовать на себе неумолимый драйв от головокружительных гонок и жестоких поединков, лихо переплетающихся с искусно сконструированной схемой событий.

  И хотя сами разработчики Black Gold Unveils Barbarians  на проводившейся выставке игр Gamescom-2011 как-то неохотно распространялись по поводу основных особенностей игры, однако все же представили миру новую появившуюся в ней расу «Варвары», представители которой могут повелевать магией, а также обнародовали и некоторые ключевые нововведения в дизайне и возможностях у остальных персонажей игры.

Источник: http://news.mmosite.com/content/2011-09-22/steampunk_themed_mmo_black_gold_unveils_barbarians_1.shtml
Global Agenda Recursive Colony Expansion стала еще доступнее!

  Компания Hi-Rez Studios объявила о том, что Global Agenda Recursive Colony Expansion отныне становится бесплатной. Теперь любому игроку будут доступны все ресурсы проекта при использовании новой версии 1.5. Такое нововведение было реализовано разработчиками этой игры в апреле прошлого года, однако, по некоторым причинам это не получило всестороннего распространения. Новое обновление Версии 1.5 является самым объемным дополнением Global Agenda за всю историю существования игры – согласно оценкам независимых экспертов.

   Recursive Colony – «Рекурсивные Колонии» - название к этому дополнению было выбрано не случайно, так как новое расширение игры представляет собой крупномасштабную войну среди фракции электронных роботов, постоянно совершающих тактические атаки на игровой Социальный Центр Dome City. В поддержку этого нового дополнения создатели компании Hi-Rez Studios выпустили новый кинематографический трейлер, который наглядно демонстрирует игрокам новую стратегическую территорию, видоизмененные этапы миссии человечества против машин, с новоиспеченными врагами-роботами. Перед игроками во всей своей красе раскрывается эпическое противостояние представителей двух могущественных цивилизаций.

  «Global Agenda Recursive Colony Expansion имела оглушительный успех», - говорит Тодд Харрис, главный операционный директор компании Hi-Rez Studios, - «и мы искренне рады получить, наконец, такую возможность – сделать это величайшее событие в жизни нашего сообщества настоящим праздником для всех многочисленных его участников, предоставив им право теперь пользоваться ресурсами игры совершенно бесплатно. Многие игроки также просили нас сделать для Global Agenda Recursive Colony Expansion возможность повышения опыта до 20-го уровня, и мы с удовольствием можем их обрадовать тем, что наша команда разработчиков решила серьезно прислушаться к этой просьбе. На сегодняшний день перед нами открыт длинный творческий путь, который поможет достичь всех поставленных целей!»


Источник: http://news.mmosite.com/content/2011-09-22/global_agenda_recursive_colony_expansion_goes_live_freely.shtml
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Свободная Зона: все выбирают F2P!

  Сегодня одним из главных активистов команды Free Zone на сайте MMORPG.com Ричардом Айоши была проведена беседа с двумя «ветеранами» так называемого «свободного движения» в играх он-лайн, которое присуще большинству ММО-жанров. В частности, Ричард провел официальные переговоры с Мэтью Деномме из команды игорного дома Game Bridger Entertainment и Фернандо Бланко, представителя игровой компании Space Time Studios. Разговор, в основном, касался тенденции развития этого «движения» среди современных представителей-разработчиков подобных ММО-игр на мировом рынке.

  И хотя такая MMOG, как Dungeons & Dragons Online, была в своем роде далеко не первым экземпляром в качестве средства для изменения своей «бизнес-модели» бесплатной игры, компания Turbine дала команду «Вперед!» своим разработчикам около двух лет тому назад – и это послужило началом «свободного движения». С этого момента многие игорные дома активно последовали этому примеру, пополняя собой постоянно увеличивающийся список активных участников Свободной Зоны. Кроме того, в этот список в ближайшее время также будет добавлена DCUO, и она наверняка не окажется в нем последней.

  Интервью Ричарда Айоши:

  Меня крайне заинтересовало будущее развитие «ландшафта» MMOG: дизайна, новых сюжетных линий и главных героев, жанра и т. д., а также то, как именно появившаяся новая тенденция «свободного движения» может повлиять на весь внешний и внутренний мир ММО-игр? Ну и конечно же, мне было очень приятно найти для этого серьезного разговора двух представителей игровых компаний, которые готовы произвести настоящий фурор среди массового населения геймеров, полностью полагаясь только лишь на свой собственный жизненный опыт и революционные идеи.

  Мэтью Деномме является менеджером по маркетингу на своем портале GamerKraft от компании Game Bridger Entertainment, представителями которой были выпущены в свет такие очередные «хиты сезона», как Priston Tale II: The Second Enigma, FreeJack и Aida Arenas. И он видит в качестве важного преимущества для всего рабочего сектора именно идею создания новой бизнес-модели F2P:

  - «Теперь, когда мы имеем реальные возможности для улучшения качества он-лайновых игр, а также выделяющийся для этого солидный бюджет при поддержке всеобщего стремления многих пользователей к бесплатным играм, я думаю, что все имеющиеся в обществе негативные представления о возможности играть бесплатно будут наконец-то очень скоро рассеяны. Многие игроки прекрасно понимают, что для них будет предложена альтернативная бизнес-модель MMOG, которая, однако, не гарантирует сиюминутного стопроцентного качества игры!»

  Фернандо Бланко со своей стороны имеет на этот счет несколько иное мировоззрение и привносит в разгоревшуюся дискуссию свое видение подобных вещей. Он является главой Отдела маркетинга игорной компании Space Time Studios, в которой также, помимо всего прочего, является ведущим разработчиком и оператором MMOG под названием Pocket Legends, которая полностью «пережила» весь цикл от закрытой бизнес-модели до открытой версии F2P. Фернандо откровенно признался в том, что до сих пор испытывает некоторую «дрожь в коленях» от претворения собственной идеи «открытого движения» в жизнь – для него подобный шаг оказался более чем знаменательным, так как принятие такого рискованного решения далось ему весьма нелегко. Фернандо говорит, что даже после полного проведения анализа текущей ситуации на мировом игровом рынке, подобная идея была настолько «ошеломляюще-пугающей», что многие ведущие специалисты в этой области решили на удачу скрестить на руках пальцы – и он был в их числе:

 - «Теперь весь наш рабочий коллектив повернулся лицом навстречу неизвестности: если раньше мы спокойно брали плату с игроков за использование наших ресурсов, то с сегодняшнего дня мы начали, буквально, раздавать налево и направо все наше достояние. Не избежали подобной участи и многие азартные игры, где, как известно, игрокам традиционно предлагается оплатить возможность поучаствовать в том или ином розыгрыше призов или сделать реально крупную ставку.»

  Далее Фернандо сообщил мне очень интересный факт о том, что в начале, в этой связи, как и предполагалось многими статистами, наблюдалось некоторое падение валовой прибыли от доходов с продаж компании, но, некоторое время спустя, ситуация на рынке крайне изменилась, повернув внутреннюю экономику Space Time Studios в положительную сторону:

 - «Сначала, наши продажи пошли вниз, что стабильно наблюдалось нашими экспертами на протяжении некоторого времени. Но затем, не смотря на их нивелирование, общий доход стал постепенно набирать рост и уже через несколько часов по предварительным подсчетам оказался даже выше своего предыдущего состояния. Весь анализ производился в строгом соответствии с учетом IP-адресов и порядковых номеров наших постоянных среднестатистических игроков. Все дело в том, что начали активно расти продажи других сопутствующих ресурсов Pocket Legends в виде всевозможных апгрейдов и дополнительных возможностей, таких, как например: дополнительное здоровье, Зелье Манны, Эликсир Любителя и многих других из категории «микропокупок». И поскольку в игре началось активное увеличение все большего числа игроков, валовая прибыль от продаж дополнительных товаров с лихвой окупила все понесенные незначительные убытки в первые же часы!»

  Г-н Бланко, по-видимому, все же чувствует, что наблюдаемая ими тенденция к изменению в этой разрабатываемой бизнес-модели отражает саму реакцию на изменение характера всего существующего в мире MMOG-рынка:

 - «F2P-игры в настоящий момент привлекают собой все больше и больше фанатов из числа самой широкой аудитории, которые горят искренним желанием опробовать ту или иную новинку только потому, что она для них стала совершенно бесплатной – чего не скажешь об их предшественниках, отдавших за любимые игрушки свои деньги. Теперь, в зависимости от технической возможности каждого отдельного магазина, нашу продукцию можно бесплатно опробовать в деле прямо на месте! К тому же, в данной тенденции наблюдаются значительные преимущества в творческой работе многих наших издателей-разработчиков, которые теперь получили еще больший приток потенциальных новых игроков и, как следствие, еще больший стимул для творчества. По мимо этого, также имеется целый ряд других преимуществ для работы нашей компании, одними из которых являются появившиеся новые маркетинговые возможности, такие как электронная почта, открытые инвестирования, активная реклама в играх и многое другое».

  Со своей стороны, как заядлый игрок, Фернандо признает, что игры класса F2P могут породить массу негативных откликов со стороны завистливых компаний-конкурентов, внеся во всеобщее одобрение заметную тень сомнения. Однако он считает, что подобное явление может быть наиболее актуальным лишь среди тех, кто владеет английским языком. В качестве сравнения он приводит пример того, как ведет себя геймер из числа иностранных (не англо-говорящих) пользователей:

 - «Как правило, для такого пользователя главным приоритетом в покупке игр F2P является их доступность. Затем уже могут быть всевозможные дискуссии на темы о монетизации или ценового графика. Однако когда он начинает видеть реальные цифры, то тут же утверждается на мысли о том, что он может попробовать поиграть в гораздо большее количество игр, чем раньше, потому что теперь у него появилась уникальная возможность приобрести их бесплатно – и это главное!»

  Согласившись, в целом, с приведенными доводами и мыслями своего оппонента-собеседника, г-н Мэтью Деномме также выразил несколько своих аналогичных настроений и убеждений по этому поводу:

 - «Можно также рискнуть предположить и то, что если предоставить людям еще большую возможность играть в F2P ММО-игры бесплатно, то многие покупатели будут также иметь возможность опробовать еще больше всевозможных видов и жанров подобных игр, расширяя тем самым их «гейм-плей»-вкусы и увеличивая собственный игровой опыт. Прежде чем остановиться на какой-то конкретной выбранной для себя игре, они действительно хотят вкладывать свои силы и тратить время и деньги, чтобы иметь возможность играть в еще большее количество игр и знакомиться со все новыми и новыми их видами. Кроме этого, игроки также хотят тратить свои средства только на качественную продукцию и, предварительно, сначала как следует опробовать ту или иную F2P-игру до ее приобретения – и мы даем теперь им такую возможность.»

  Г-н Бланко в свете текущих событий также имеет собственное мнение на некую гипотезу о приходе «больших парней», недавно появившуюся среди сотрудников своей компании:

 - «Приход на мировой игорный рынок так называемых «больших парней», представителей крупнейших конкурирующих фирм-разработчиков, которые захотят воспользоваться нашей идеей «свободного движения» в сфере игр класса F2P, вероятно повлечет за собой стремление многих других издателей к глобальному изменению их собственной бизнес-модели. С точки зрения рыночной конкуренции, я намерен предполагать, что вероятный призыв со стороны конкурирующих фирм-разработчиков к отказу от внедрения в свою работу бизнес-модели F2P будет иметь крайне негативные последствия, в первую очередь, для них же самих. А если эти «большие ребята» с гораздо более существенными бюджетами вздумают развернуться на рынке при помощи нашей идеи и начнут раздавать огромную часть контента бесплатно для продвижения дизайна и развития, то у более мелких компаний, приверженцев модели F2P, всегда будет реальный шанс конкурировать на этом рынке в таких областях, как инновационные нововведения и компьютерный дизайн.»

  А Мэтью Деномме, вслед за ответом Фернандо затем предлагает на всеобщее рассмотрение возможную, как он сам ее видит, картину так называемого «сценария по управлению конкуренцией», который на первый взгляд выглядит довольно интригующе. Деномме заявил, что нынешняя создавшаяся тенденция подразумевает собой стремительное увеличение конкуренции, что неизбежно, в конечном итоге, приведет к улучшению игр класса F2P в целом. В то время, когда многие игроки по старой памяти все еще привыкли к ожиданию подобных «перемен к лучшему», он не перестает задавать себе один и тот же назойливый вопрос: «Будут ли они и дальше проявлять интерес к приобретению платных одиночных релизов в то время, когда теперь у них имеется более высокое качество F2P-игр для того, чтобы их бесплатно попробовать?»:

 - «Хотя, я все время думаю о том, что в ближайшем будущем произойдут кардинальные перемены к лучшему в плане одиночного аккаунта для игрока, сюжетной линии игры, а также увеличения бюджетного роста на производство всевозможных аксессуаров и так далее, я не перестаю также думать и том, что эти перемены коснутся и самих игроков, а точнее – их личного восприятия и собственного отношения к таким переменам. В то же время, многие связанные с этими событиями новые игровые жанры смогут чаще включать в свой интерфейс мультиплеер и кооперативные компоненты для того, чтобы оправдать свою цену и иметь возможность долгосрочно стабильно накапливать целевую аудиторию, так необходимую для поддержания продажи расширенного загружаемого контента!»

 - «Да, я также с огромным нетерпением ожидаю нечто подобное!», - решил добавить Фернандо, выразив этим свое собственное мнение по данному факту. И сразу же акцентировал внимание на том, что бизнес-модель F2P, в принципе, может быть востребована повсеместно и на довольно длительный период времени, поскольку она напрямую затрагивает различные многочисленные предпочтения. – «Мне нравится сама идея о расширении прав и возможностей – я имею ввиду возможность выбирать то, что я хочу, чтобы покровительствовать игре – это имеет огромное значение для меня! Это сравнимо с тем, как если бы я давал подписку на какие-нибудь крайне ответственные и важные для многих обязательства, которые могут представлять собой мое желание сказать о том, что я действительно хочу в этом участвовать! Я хочу играть в эту нескончаемую «игру на рынке» в обозримом будущем и поддерживать свой статус, своих коллег-разработчиков и других издателей-партнеров. Я также хочу внедрить в свои игры как можно больше возможностей для осуществления микро-операций на каждом определенном уровне. Я искренне считаю, что все эти многие новые функции смогут работать в надлежащем балансе, особенно это касается игр виртуального класса. Однако, все, что мы делаем, требует постоянного тщательного анализа и всестороннего понимания того, какие же именно предпочтения хотят реализовать для себя игроки в выбираемой ими игре, когда они все-таки решаются на ее покупку.»


Источник: http://www.mmorpg.com/showFeature.cfm/loadFeature/5642/page/1
Новости 8

Aeria выпустила свой новый видео-трейлер к Eden Eternal!

  Теперь список возможностей игры Eden Eternal заметно расширился благодаря очередному выпуску нового видео-трейлера под непрестанным патронажем игорного дома Aeria Games. Теперь разработчики этой игры могут открыто похвастаться перед многочисленной аудиторией геймеров новыми реализованными идеями создания улучшенных условий для виртуального жилища. Очень скоро, ориентировочно в начале октября, игроки смогут оценить все нововведения этой игрушки – согласно последнему пресс-релизу компании Aeria.

  Предоставленное видео наглядно демонстрирует большое количество настроек и персонажей игры, которых можно легко рассмотреть более детально при их размещении внутри просторного помещения, ориентируясь на появляющиеся вращающиеся объекты-подсказки. Все, начиная от кровати и заканчивая книжными полками с гобеленами в новой виртуальной комнате, можно будет приобрести через пункт он-лайн игрового магазина, а также во всевозможных внутриигровых квестах. Более того, разработчики дома Aeria решили дать такую возможность не только самим непосредственным участникам игры, но и всем остальным игрокам, кто захочет сделать для кого-то приятный сюрприз.

  Так что не забудьте проверить ваш новый виртуальный дом после просмотра этого видео-трейлера, а также посетить официальный сайт Eden Eternal (http://edeneternal.aeriagames.com/), чтобы узнать больше.

Источник: http://massively.joystiq.com/2011/10/01/aeria-releases-eden-eternal-player-housing-video/
Америка внедряется в Cultures Online.

  Храбрые и отважные Викинги и Азиаты в новой браузерной игре Cultures Online готовятся открыть для себя новый континет с релизом для очередного игрового расширения под названием Brawl For The Americas. Теперь они смогут поприветствовать смелых исследователей из Северной и Центральной Америки, а также коренных американцев и индейцев из племени Майя. Впервые за всю историю игры теперь можно будет построить дополнительные пункты и выбирать отдельные племена с конкретными игроками. Также можно будет посетить множество новых неизученных территорий как в одиночку (самостоятельно), так и в дружном коллективе вместе с товарищами по игре, и попробовать победить все остальные форпосты противника, находящиеся под контролем соперничающих с вами игроков. И как только очередная победа не заставит себя долго ждать, любознательные исследователи тут же смогут приступить к своей работе по расширению новых поселений для того, чтобы получить больше строительных материалов. Кроме этого, настоящие искатели приключений имеют возможность выстроить новое Чудо Света и, тем самым, получить специальные бонусы или отличительные значки, которые можно будет потом обменять на редчайшие предметы и детали оборудования.

  Все подробности об этом вы можете узнать на сайте новостей ММО: http://www.mmoreviews.com/games/mmo-news/


Источник: http://www.mmoreviews.com/america-arrives-to-cultures-online/
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