Международная строительная выставка и форум ИНТЕРСТРОЙЭКСПО - 2013

Уважаемые господа!
10-13 апреля 2013 года в Выставочном комплексе Ленэкспо в Гавани пройдет центральное весеннее событие для строительного сообщества - Международная строительная выставка и форум «Интерстройэкспо», который охватывает все направления строительства и максимально объективно отражает состояние и перспективы развития строительного комплекса России.

Проект «Интерстройэкспо» — это 17 специализированных выставок: Интерстройэкспо; Тепловент; Водоснабжение; Энергоснабжение и электротехника; Строительство и строительные материалы;    Инструмент и оборудование; Окна. Двери. Ворота; Кровля и изоляционные материалы; Фасадные материалы; Металлоконструкции, металлоснабжение; Автоспецтехника; Интерьерные решения;    Сантехника; Отделочные материалы; Умный дом; Загородное домостроение; Российская стройиндустрия.

 Почему Вашей компании может быть выгодно и полезно участие в этом Форуме?

· Из 553 компаний-участников прошлого года 95,65 % главной целью ставили поиск новых клиентов, 81,55 % оценили свое участие полезным с точки зрения повышения продаж.

· Из 32418 посетителей 75,44 % составили специалисты, которые принимают решение о закупках или влияют на принятие решений в компании
Как стать реальными участниками выставки без лишних затрат и дополнительных хлопот?

Для этого достаточно разместить рекламные материалы в выставочных номерах нашего строительнного справочника «Строй» издательства «Price». В связи с повышенным интересом рекламодателей к Форуму Интерстройэкспо и ограниченному количеству полноцветных имиджевых рекламных мест в журнале мы представляем на нем сразу четыре номера нашего справочника: №№ 11, 12, 13 и 14. 

Только в этих номерах – специальные цены и очень выгодные бонусные программы:

· РЕКЛАМНАЯ СТАТЬЯ на целую полосу с фотографиями, рисунками, графическим материалом - по 5711 рублей 1500 рублей

· Модуль K (9,3 х 8 см) на второй/четвертой обложке – 4000 рублей вместо 6313 или

        ½  полноцветной полосы в нашем эксклюзивном VIP-блоке - 4000 рублей вместо 6873,5

        6313 рублей  6873,5 рублей 4000 рублей
       плюс ПОДАРКИ:  черно-белый модуль размером ½ полосы, БЕСПЛАТНАЯ  статья и 50 строк жирным   

       шрифтом.

· Целая полноцветная полоса в эксклюзивном VIP-блоке 

       13747 рублей  7000 рублей
       плюс ПОДАРКИ: черно-белый модуль на полосу, БЕСПЛАТНАЯ  статья и 100 строк жирным 

       шрифтом!
· К любому черно-белому модулю, заказанному в выставочный номер – такой же МОДУЛЬ В    ПОДАРОК в этой же или любой другой рубрике.

· Только в нашем журнале – размещение в любом модуле QR кода с различной дополнительной информацией о Вашей компании или продукции – всего за 200 рублей!

· Эксклюзивный пакет «НАША РЕКЛАМА – ВСЕМ ПО КАРМАНУ». Озвучьте даже самую скромную сумму, которую Вы сейчас можете потратить на рекламу, и мы подберем Вам даже не один, а несколько вариантов на  выбор. 

       Создание модулей для Вас – БЕСПЛАТНО! Вы платите только за РАЗМЕЩЕНИЕ рекламы. 

Став полноценными участниками ИНТЕРСТРОЙЭКСПО  с нашим журналом, Вы делаете свою рекламу действительно эффективным и действенным инструментом роста  продаж,  повышаете уровень осведомленности участников рынка о Вашей компании, Ваших товарах и услугах, получаете реальный шанс заключить выгодные контракты и найти новых клиентов и партнеров.

