АБСОЛЮТНО НОВАЯ РЕКЛАМНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ –

РАЗМЕЩЕНИЕ QR-КОДА В ВАШЕМ МОДУЛЕ!

Уважаемые участники строительного рынка!

Редакция журнала «Строй» издательства «Price» на протяжении вот уже почти тринадцати лет своей деятельности постоянно работает над внешним видом и содержанием нашего строительного справочника, стремясь сделать его еще более удобным в использовании для тех, кто выбирает строительные товары и услуги, более эффективным для тех, кто эти товары и услуги предлагает, более насыщенным всевозможной полезной информацией. За эти годы нашими специалистами разработаны, внедрены и по достоинству оценены рекламодателями и читателями такие эксклюзивные рекламные формы, как прайс-блоки, строки с логотипом, «строчные» модули, «логотип к колонтитулу» и многие другие. Некоторые из них впоследствии появились и в других аналогичных изданиях, хотя впервые были придуманы и увидели свет в нашем журнале.

Однако  мы не стоим на месте и сегодня предлагаем Вашему вниманию еще одну принципиально новую рекламную опцию - QR-код. 

QR-код (от англ. quick response - быстрый отклик) – это двухмерный штрихкод, разработанный японской фирмой Denso-Wave. В этом штрихкоде кодируется разнообразная информация, состоящая из символов (включая кириллицу, цифры и спецсимволы: адрес сайта, телефон, электронная визитка, координаты местоположения и так далее). Один QR-код может содержать 7089 цифр или 4296 букв.

Как правило, этот код считывается приложением, установленным на мобильный телефон, после чего мобильник действует в зависимости от вида информации, заложенной в QR-код. Если это адрес сайта - открывает сайт в браузере. Если это электронная визитка - добавляет нового абонента в контакт-лист. Если это обычный текст (например, информация о товаре) - просто выводит его на экран.

Таким образом, теперь мы можем вставить в Ваш модуль QR-код – и пользователи журнала, считав его, или перейдут непосредственно на Ваш сайт, или получат существенную дополнительную информацию о предлагаемых Вами товарах и услугах. 

И наконец, самое приятное – стоимость этой новой услуги всего 200 рублей! 

То есть, заказав модуль любого размера, как цветной, так и черно-белый, за размещение в нем QR-кода вы доплачиваете всего 200 рублей, в то время как эффективность Вашей рекламы возрастает в несколько раз.

Воспользуйтесь новой рекламной возможностью и убедитесь в том,  насколько успешно и легко передовые технологии вошли в нашу повседневную жизнь.  Наш  строительный справочник первый из аналогичных изданий и пока единственный уже сегодня делает QR-код вашим реальным маркетинговым инструментом.

