Уважаемые участники строительного рынка!

Журнал «Строй Price» 

предлагает Вам новую возможность продвижения 

своих товаров и услуг

«ТЕМАТИЧЕСКАЯ СТАТЬЯ НА САЙТЕ».
Вы можете разместить на сайте нашего строительного справочника

WWW.STROY-PRICE.RU

текстовый материал, посвященный продукции, которую производит или продает Ваша компания, или услугам, которые она предлагает потребителям.

Размер текста ограничен только Вашим здравым смыслом!

Также в статье будут указаны все координаты Вашей фирмы, кроме того, мы разместим на странице со статьей прямую ссылку на Ваш собственный сайт.

Размещение статьи на месяц мы предлагаем за 900 рублей.

Если Вы хотите разместить статью на три месяца, 

это обойдется Вам в 1800 рублей.

Размещение статьи на полгода мы предлагаем за 2400 рублей.

Кроме того, два раза в месяц Вы можете вносить изменения в опубликованную статью или полностью поменять ее на новую без повышения цены. 

Как показывает практика, многие строительные фирмы недооценивают важность статейного материала для продвижения товара или услуги. При этом опросы потенциальных потребителей показывают, что специализированная статья играет очень важную роль при выборе того или иного строительного материала, инструмента, оборудования, торговой марки и конкретной фирмы.

Воспользуйтесь возможностью привлечь будущих клиентов без лишних затрат!

Статистика посещений нашего сайта подтверждает, что около 45 процентов посетителей заходят в раздел «Статьи», также фиксируется много заходов на страницы с конкретными статьями из поисковых систем «Рамблер», «Гугл» и «Яндекс».

Также мы можем написать для Вас статью «с нуля» с передачей при необходимости Вам всех авторских прав на нее. Стоимость такой услуги обсуждается в индивидальном порядке.

