Каждый день в нашем городе тысячи людей становятся новоселами, начинают ремонтировать квартиру или офис, строить дачу, баню, гараж. Еще больше людей работает в строительстве или смежных областях. Всем им нужны стройматериалы – хорошего качества и по выгодной цене.

В то же время каждый день тысячи людей, производящих или продающих строительные товары или предлагающих услуги на рынке строительных и ремонтных работ, хотят донести до множества своих потенциальных клиентов важное послание: «Мы работаем для Вас! Наш товар самый лучший! Вы нигде не найдете цен дешевле! Мы работаем быстро и качественно!»

А мы… мы помогаем этим людям встретиться и найти друг друга.

Вот уже девять лет журнал «Строй» издательства «Прайс» каждый понедельник попадает в руки тех, кому необходимы строительные товары и услуги. И те, кто эти товары и услуги предлагает, знают: их предложения гарантированно будут востребованы. Потому что мы знаем, кому и когда необходима такая информация, и доставляем наш журнал по верным адресам. 

Курьеры нашей службы доставки приходят в начале каждой недели:

· в строительные и проектные организации

· в ЖЭКи, жилконторы, товарищества собственников жилья

· в подрядные организации, к прорабам ремонтно-строительных бригад

· в архитектурные мастерские и дизайнерские студии

Журнал можно купить в киосках или получать по подписке.

Часть тиража, так называемый мобильный тираж, распространяется в только что сданных новостойках, каждую неделю в разных районах города.

Также наш журнал можно найти на стойках в крупнейших строительных магазинах города, в бизнес-центрах, на постоянно действующих строительных выставках.

Обратите внимание, что формат журнала очень удобен. Им легко пользоваться не только за рабочим столом, но и в машине, на стройке, в магазине. При этом в каждом номере Вы найдете более тридцати тысяч уникальных предложений от 4000 фирм и компаний! Предметный указатель поможет Вам мгновенно найти нужный товар. Звоните, сравнивайте, выбирайте – и экономьте свое время и деньги!

Не хватило журнала? Или Вы привыкли решать все свои проблемы, не отходя от компьютера?

Не волнуйтесь!

Вам на помощь придет наш сайт WWW. STROY-PRICE.RU!

Если бумажная версия журнала «Строй» появляется в понедельник, то электронная версия издания размещается на нашем сайте уже в пятницу! Причем в отличие от аналогичных сайтов Вам доступна полная версия журнала, то есть не только строчная, но и модульная информация, в том числе и полноцветные модули. Вы быстро и легко найдете нужную информацию!

Кроме того, на нашем сайте ежедневно в режиме он-лайн работает новостная лента, где вы можете узнать самые свежие и подробные новости строительной тематики и тенденции рынка!

А теперь информация для Вас, дорогие рекламодатели! Вы уже поняли, что Ваша реклама будет работать эффективно – ведь она попадет в нужные руки благодаря продуманной многоуровневой системе доставки. Важно и то, что у нас минимальный разрыв между последним сроком приема рекламы и ее выходом в журнале. Вы можете подавать свои строчки и модули до вечера четверга, а в понедельник они уже начнут работать на Вас! А на сайте появятся в пятницу уже в первой половине дня. 

Но как сделать выбор из множества рекламных форм, предлагаемых журналом «Строй»? 

В журнале «Строй» издательства «Прайс» работает множество творческих, увлеченных людей, настоящих профессионалов своего дела: менеджеры, дизайнеры, программисты. Мы любим своих партнеров, как постоянных, так и тех, с кем только начинаем сотрудничество. Мы заботимся о том, чтобы ваша реклама действительно была креативной и эффективной, оптимальной по соотношению затраченных денег и полученной выгоды. 

Наш журнал предлагает самую разнообразную линейку строчной и модульной рекламы, на любой вкус и рекламный бюджет.

Вы хотите просто сообщить о своем товаре? Конечно, можно подать обычные строки. Но можно и выделить их, привлечь внимание именно к своей продукции. 

Самое простое – выделить строку жирным шрифтом. 

Но можно заказать и строку с логотипом, разработанную нашими дизайнерами. Стоит она ненамного дороже выделенной строки, а выглядит почти как модуль.

Очень хорошо работают Прайс-блоки –  Ваши строки объединяются в единый блок под шапкой с названием и координатами Вашей фирмы. Получается своеобразный прайс-лист Ваших товаров.

Следующая ступень – модульная реклама. Конечно, она привлекает гораздо большее внимание и подчеркивает солидность Вашей фирмы. Кстати, если у Вас нет готовых модулей, наши дизайнеры сделают их для Вас совершенно бесплатно в соответствии с Вашими пожеланиями.

Также Вы можете выбрать спецместо для своего черно-белого модуля: к товару, к началу рубрики, разместить его в предметном указателе, где его первым увидят все, кто ищет такой товар, или у рубрикатора, где его точно увидят вообще все читатели журнала.

Что касается полноцветной имиджевой рекламы, то, конечно, все мечтают попасть на обложку. Тем более она у нас такая красивая – ламинированная и блестящая. Но она, увы, не резиновая. Поэтому мы предлагаем Вам обратить внимание на полноцветные вклейки, которые размещаются как перед основным блоком журнала, так и в рубриках. Это действительно хороший способ креативно и выигрышно представить свою компанию, подтвердить ее статус как одной из ведущих в своей области. 

В этом году издательство «Прайс» представляет свой новый проект. Вышел в свет первый выпуск бизнес-навигатора «Петербург строительный». В нем представлена самая актуальная информация о действующих фирмах – участниках строительного рынка Петербурга, производителях  и поставщиках строительных товаров и услуг. 

Полноцветное издание формата А 4, отпечатанное на плотной офсетной бумаге, в твердой ламинированной обложке, рассчитано на активную работу в течение длительного срока. Информация о фирмах размещается по тематическим разделам, соответствующим рубрикатору журнала «Строй» издательства «Price», но в более проработанном и детализированном варианте. Это одновременно позволяет  фирмам максимально точно позиционировать вид своей деятельности , а пользователям существенно облегчит поиск фирмы нужной специализации. 

В конце каталога располагается алфавитный список фирм-участниц со ссылкой на страницы рубрик, где они размещены.

Сейчас идет сбор информации для второго выпуска справочника, «Петербург Строительный – 2009». 

      Обращаем Ваше внимание, что любая компания, работающая на строительном рынке Петербурга, имеет возможность БЕСПЛАТНО разместить в нашем каталоге блок информации, включающий название фирмы, адрес, телефон и вид деятельности. Это можно сделать, заполнив специальную анкету.

       Также мы предлагаем всем участникам строительного рынка разместить полноцветную имиджевую рекламу в нашем каталоге. Фирма может быть представлена в блоке VIP-рекламы в начале каталога. В рубриках можно разместить полноцветный модуль размером одна полоса или полполосы, подвал, чердак или модуль на молях. Вы можете также ограничиться размещением логотипа или интернет-адреса, но, например, подать дополнительные блоки в большое количество рубрик. 

         Тираж бизнес-навигатора «Петербург Строительный – 2008»  – 10 тысяч экземпляров!

