Стремительно ворвавшись в нашу жизнь, Интернет становится все более незаменимым источником самой разнообразной информации.  Умение работать с новыми информационными технологиями и пользоваться всеми их преимуществами сделалось отличительным признаком современных профессионалов в любой сфере деятельности.

Если вы – агент по недвижимости и еще ни разу не посещали региональный Интернет-сервер по недвижимости Петербурга и Ленинградской области «СПбESTATE», рекомендуем вам незамедлительно восполнить этот пробел, набрав на своем компьютере Интернет-адрес www.estate.spb.ru.

Этот сервер – единственное официально зарегистрированное в нашем регионе электронное средство массовой информации по недвижимости– был создан компанией «Санкт-Петербург Связь» в феврале 1997 года. За два с небольшим года своего существования он стал одним из самых популярных и посещаемых серверов по недвижимости в России. В его базе данных размещают свои объекты (квартиры, комнаты, помещения под офис, которые клиенты хотят продать или сдать) и запросы (недвижимость, которую хотят купить или снять) большинство агентств недвижимости города, частные лица и маклеры.

База обновляется ежедневно в течение всего дня. Доступ к информации для пользователей бесплатный, а форму представления и поиска данных создатели сервера постарались сделать максимально удобной.

Итак, в активе пользователей «СПбESTATE» - огромный объем, оперативность,  доступность и удобство размещения информации. А теперь сервер предлагает новую услугу, которая сделает вашу работу с базой данных еще более эффективной. Это  АДРЕСНАЯ   РАССЫЛКА   ИНФОРМАЦИИ .

Сравнив агента, самостоятельно ищущего варианты сделок с недвижимостью для своих клиентов, с рыбаком, забросившим невод с твердым намерением вытащить золотую рыбку, нетрудно представить, сколько раз в ожидании желанного улова придется ему вытянуть свои сети «с одною тиной и с травою морскою»

В противовес этой поучительной с точки зрения трудолюбия, но малоутешительной по результатам сцене тут же приходит на память всенародно любимый фильм «Бриллиантовая рука», где снаряженный аквалангом Лелик неустанно насаживал на крючок ошарашенному невиданным клевом Семену Семенычу одну отборную рыбину за другой. Став клиентом адресной рассылки информации, вы как бы превращаетесь в такого счастливчика-рыболова, который вытягивает классный улов практически без усилий. Причем «рыбы» по виду и размерам будут точь-в-точь соответствовать вашим мечтам.

Что же агенту по недвижимости нужно, чтобы  стать абонентом адресной рассылки информации? Достаточно позвонить по телефону 275-51-01 и оформить заявку на нужную вашим клиентам недвижимость, указав требуемые параметры. Или в сети Интернет по адресу www.estate.spb.ru  зайти в «Адресную рассылку» и заполнить карточку запроса.

После этого вы оставляете свои координаты для связи: номер факса, пейджера или адрес электронной почты, и спокойно возвращаетесь к другим  делам. Поиск теперь ведется независимо от вас. Как только в базе данных сервера «СПбESTATE» появляется соответствующий вариант, эти сведения тут же становятся  вашим достоянием.

Существует три режима рассылки, из которых вы можете выбрать самый оптимальный для себя. Если вы предпочтете ежедневную рассылку, то каждый день в указанное вами время будете получать все подходящие вам данные, появившиеся в базе за последние сутки. Оперативная (мгновенная) рассылка подразумевает поступление к вам новой информации в момент ее постановки в базу данных. Существует также рассылка информации по требованию.

Специально для профессионалов рынка недвижимости действует услуга «пейджинговая рассылка информации», которая осуществляется сервером «СПбESTATE»  совместно с пейджинговой компанией «FCN». С недавнего времени в этой компании появился специальный тариф «для риэлтеров». Обладатель пейджера с таким тарифом может в любое время позвонить в операторский центр «FCN» по телефону 329-29-29 и, произнеся пароль «Эстейт», продиктовать параметры 2 запросов и 3 объектов.

Абоненты других пейджинговых компаний, разумеется, тоже могут получать варианты из базы данных сервера на свой пейджер, но не перепутайте, в этом случае вам нужно звонить по телефону 275-51-01.

Адресная рассылка облегчит и ускорит поиск подходящего варианта и для тех людей, которые просто хотят самостоятельно решить свои жилищные проблемы. Механизм подачи заявки для частных лиц точно такой же, как и для агентов: по телефону 275-51-01 или через сервер.

В любом случае клиенты адресной рассылки первыми узнают обо всех предложениях, соответствующих их пожеланиям, что, бесспорно, увеличивает их шанс реализовать удачную сделку.

Вряд ли кого-нибудь в наши дни нужно убеждать, что возможность первыми получить доступ к нужной информации – это неоценимый шанс работать быстрее, лучше, эффективнее, опережая конкурентов. Немаловажно и то, что адресная рассылка фактически единственный на сегодня путь в базу данных сервера по недвижимости для тех агентов, у которых пока нет компьютера или доступа к Интернету.

Но, наверное, у любого потенциального клиента адресной рассылки уже вертится на  языке главный вопрос: «А сколько за эти новые заманчивые возможности придется платить?”

Что ж, мы уверены, что ответ вас удивит, но ни в коем случае не разочарует. Все это не будет стоить ни копейки: адресная рассылка информации – услуга БЕСПЛАТНАЯ.
