



Уважаемые господа!

Многопрофильное рекламное агентство «Санкт-Петербург Связь»,  с 1996г. работающее с организациями строительного комплекса  Петербурга,  представляет участникам строительного рынка НОВУЮ услугу., которая, надеемся, по достоинству будет оценена как фирмами, уже работающими с нами, так и потенциальными клиентами.

        Мы предлагаем Вам - 

· РАЗМЕЩЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ О ВАШЕЙ ФИРМЕ  

       В ТЕЛЕФОННОЙ СПРАВОЧНОЙ СЛУЖБЕ 

       «СТРОИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ»    ПО ТЕЛЕФОНУ   327-77-67.

      Служба «Строительная информация» существует уже несколько лет, но теперь «СПбСВЯЗЬ» проводит ее полную реорганизацию и широкомасштабную PR-компанию, что позволит полностью перестроить работу службы, сделать ее действительно эффективной и популярной.  Теперь телефонная служба «Строительная информация» АКТИВНО РЕКЛАМИРУЕТСЯ  В ПЕЧАТНЫХ ИЗДАНИЯХ И НА ПРОХОДЯЩИХ В СПБ ВЫСТАВКАХ СТРОИТЕЛЬНОЙ ТЕМАТИКИ. Также мы размещаем рекламу  в передачах Телерадиокомпании  Петербург,  звуковая реклама службы ежедневно звучит в метрополитене, а рекламные плакаты  службы можно увидеть практически  в каждом строительном магазине города.

         Такая полномасштабная рекламная акция по продвижению на рынок «Строительной информации» уже сегодня приносит первые успехи. 

         В службу поступает  БОЛЕЕ 200 ЗАПРОСОВ В ДЕНЬ. Две трети абонентов службы – профессионалы строительного рынка, одна треть – частные лица. 

ВЫДАЧА всех СПРАВОК производится БЕСПЛАТНО.

         Разместите свою рекламу в службе ТСС – и мы предложим Ваши товары и услуги по телефону всем желающим! 

Наряду с новой услугой рекламное агентство «СПбСВЯЗЬ» также предлагает сотрудничество организациям, еще  не работающим с нами, в давно и успешно освоенных агентством направлениях рекламной деятельности. Это:
· CКИДКИ НА РЕКЛАМУ В ЛЮБЫХ ПЕЧАТНЫХ ИЗДАНИЯХ, 

В т.ч. в изданиях строительной тематики – на ваш выбор – от еженедельных каталогов "Стройка" и "Стройбизнесмаркет" до глянцевых имиджевых журналов "Ваш дом" и "Загородное обозрение". Вы можете разместить через нас любой объем рекламы:  от нескольких строчек до модуля и рекламной статьи.(дизайн модулей – бесплатно!)

Скидки самих изданий сохраняются, + дополнительная скидка агентства.
(5-10% - в любом издании)

· МОБИЛЬНЫЕ ВЫСТАВОЧНЫЕ СТЕНДЫ  -  ДИЗАЙН, ИЗГОТОВЛЕНИЕ

В агентстве «СПбСВЯЗЬ» работают опытные и высокопрофессиональные дизайнеры, которые оформят для Вашей фирмы стенды оригинальных конструкций (в сложенном виде помещается в небольшой чемодан) с учетом любых Ваших пожеланий. Также мы гарантируем оперативность и высочайшее качество всех выполняемых работ. 

От самых простых до самых сложных композиций

· РЕКЛАМА В СЕТИ ИНТЕРНЕТ, ИЗГОТОВЛЕНИЕ САЙТОВ

Вы можете разместить информацию о своей фирме на нашем сайте по адресу  www.stroy.spb.ru. Региональный сервер строительного комплекса www.stroy.spb.ru – лидер по числу посещений среди Интернет-ресурсов строительной тематики. 

Также мы предлагаем Вам создание и раскрутку Вашего собственного Интернет-ресурса, с предоставлением адреса вида www.stroy.spb.ru\ваша фирма или  www.stroy.ваша фирма.spb.ru .

Cтоимость изготовления/переделки сайтов –  по согласованию.

И наконец, МЫ ДЕЛАЕМ  ВСЕМ УЧАСТНИКАМ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА

УНИКАЛЬНОЕ  КОМПЛЕКСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ  

"ЖАРКОЕ ЛЕТО" 

ТОЛЬКО В ИЮЛЕ МЕСЯЦЕ! 

Тем, кто обратится к нам в июле, мы предлагаем следующий комплект услуг по эксклюзивой цене:

МОДУЛЬ В ЛЮБОМ  ИЗДАНИИ + РАЗМЕЩЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ В БАЗЕ ДАННЫХ СЕРВЕРА  + РАЗМЕЩЕНИЕ СВЕДЕНИЙ О ФИРМЕ В БАЗЕ ДАННЫХ  ТСС 

ВСЕ ЭТО ВМЕСТЕ -  ВСЕГО ЗА  2999   РУБ.

С надеждами на взаимовыгодное и плодотворное сотрудничество.

подпись

