Рубрика "СТРОИТЕЛЬСТВО И ИНТЕРНЕТ"

В ИНТЕРНЕТЕ МЕСТА ХВАТИТ ВСЕМ

Реклама в сети Интернет - это принципиально новый качественный уровень имиджа любой фирмы. И если несколько лет назад многим этот факт еще не казался очевидным, то сейчас каждая уважающая себя компания так или иначе ищет пути выхода в Интернет. Это, конечно, касается и участников строительного рынка. 

Но как правильно организовать свою рекламу в Интернете, чтобы она была действительно "рабочей" и эффективной? Конечно, самый верный путь – обратиться к специалистам по информационным технологиям. И выбрать среди них таких, кто имеет хорошую репутацию, немалый опыт работы и реальные технические возможности создать для вашей фирмы действительно достойное "виртуальное лицо".

Всем этим требованиям, безусловно, отвечает Региональный сервер строительного комплекса Петербурга и Ленинградской области "СПб STROY" (www.stroy.spb.ru). Он занимает лидирующее положение в самой крупной поисковой системе в сети Интернет "Rambler", и ежедневно его посещают около 500 пользователей. Доступ к информационной базе для пользователей бесплатный, а система «ступенчатого» поиска позволит очень быстро найти нужные сведения о предложениях товаров и услуг на строительном рынке региона по всем интересующим вас критериям.

Возможности, которые предоставляет сервер своим рекламодателям, огромны. Вы можете разместить в его базе данных ПОЛНЫЙ прайс-лист, а также текстовую информацию о Вашей фирме неограниченного объема. Обновляются данные прайс-листа – как цены, так и товарные позиции – сколь угодно часто, что дает возможность Вашим потенциальным покупателям ежедневно видеть реальные цены на Вашу продукцию, а не цены в условных единицах, "низкие", "договорные" и т.д.

Процесс размещения прайс-листа на сервере прост и удобен. Вы создаете его по установленному образцу и отправляете по электронному адресу inform@stroy.spb.ru. Образец, логин, пароль будут высланы Вам  дополнительно, после чего Вы сможете в удобное для Вас время вносить любые изменения в свою базу данных. 

Получив адрес в домене строительного сервера, вида www.stroy.spb.ru/название Вашей фирмы, Вы будете избавлены от необходимости рассылать своим клиентам свой прайс-лист по факсу или e-mail. Теперь Вам просто достаточно сообщить им, где они смогут найти все данные о Вашей фирме в сети Интернет. Также Вам будет предоставлен адрес электронной почты вида  Ваше имя@stroy.spb.ru. Обратите внимание на исключительное удобство таких адресов Интернет-страницы и e-mail: они коротки, легко читаются и запоминаются, что  высоко ценится среди пользователей Интернета.

Многие строительные фирмы Петербурга уже активно размещают свою информацию на страницах сервера "СПб STROY". Несомненно, умение вовремя оценить и освоить этот прогрессивный и перспективный способ подачи рекламы свидетельствует о деловом чутье и дальновидности их руководства и менеджеров. Но тем и хорош Интернет, что, сколько бы компаний не размещало в нем рекламу, на его просторах всегда хватит места и для Вас.

Прайс-лист на наши услуги.
Услуга
Стоимость* руб./мес.

Размещение и обслуживание стандартной формы (текстовая информациия предоставляется в формате Word*.doc, прайс-лист Excel*.xls - по установленному образцу.
         500

Размещение www-страницы на сервере, объемом до 5 Мбт (предоставление адреса в домене строительного комплекса www.назв.фирмы.stroy.spb.ru), организация ссылок на страницу из разных видов поисковых систем сервера.
500



Реклама Вашей готовой www-страницы: 

Ссылка на Вашу страницу из рубрики

1. “ПОИСК ПРЕДПРИЯТИЙ”
2. “ПОИСК ПО ЛИЦЕНЗИИ”
3. “ПОИСК СТРОИТЕЛЬНЫХ ТОВАРОВ И УСЛУГ”
250

150

250

Размещение фирмы в рубрике

 “РЕЕСТР ПРЕДПРИЯТИЙ”

(по установленному образцу).
500

Размещение рекламного баннера (изображение в формате GIF или JPEG размером 468*60 пикселов и объемом до 15 Кбайт) на первой/второй страницах сервера.
1000/500

Размещение информации в рубрике «Взаимозачеты, бартер»
бесплатно

Цены указаны без НДС. Предоплата пакета услуг на три месяца.

За более подробной информацией обращайтесь по тел. 274-64-53, 275-72-70 или пишите по e-mail goishik@stroy.spb.ru.
