ОБЪЯВЛЕНИЕ В ГАЗЕТЕ - ЧЕРЕЗ СЕРВЕР В ИНТЕРНЕТЕ

Для каждого риэлтера, и не только

Что ни говорите, а лень присуща каждому из нас. Просто одни в этом признаются откровенно, а другие скрывают даже от себя. Но когда на улице дождь и слякоть, кто, положа руку на сердце,  не предпочтет остаться в своем любимом теплом кресле? А надо влечься куда-то сквозь непогоду, чтобы решить какие-то насущные проблемы…   

    Но, к счастью, у Вас есть компьютер. Так что сегодня Вам не понадобятся зонтик и плащ. По крайней мере, если Ваши проблемы касаются сферы недвижимости.  Не опасаясь промокших ног и коварной простуды, Вы, не покидая тепла и уюта, набираете Интернет-адрес www.estate.spb.ru и оказываетесь на Региональном сервере по недвижимости «СПб ESTATE».

Этот сервер хорошо знаком не только риэлтерам Петербурга и Ленинградской области, но и многим их коллегам по всей России. За два с  небольшим  года своей работы на рынке информационных технологий он приобрел устойчивый авторитет и несомненную популярность как среди профессионалов рынка недвижимости, так и среди тех пользователей Интернета, которые благодаря ему быстро и успешно решили свои личные жилищные проблемы.

Факторы, способствующие успеху этого web-издания, - это и разнообразие и доступность информации; и огромная база данных, включающая более 20000 объектов недвижимости по различным каталогам, сведения о продаже, покупке и аренде которых актуальны именно в данный момент, так как обновляются ежедневно; и многочисленные дополнительные услуги, предлагаемые сервером. Но, возможно, главное достоинство сервера – то, что  «СПб ESTATE» представляет из себя не застывшую структуру, механически эксплуатирующую одну и ту же раз налаженную схему деятельности, а живой развивающийся организм. Его создатели постоянно предлагают пользователям новые формы работы и новые услуги, позволяющие как можно всестороннее и полнее использовать уникальные возможности сети Интернет.

Одним из таких последних новшеств  стала адресная рассылка информации, позволяющая получать варианты из базы данных сервера по указанным параметрам непосредственно на пейджер, e-mail или факс. Несмотря на то, что эта услуга появилась сравнительно недавно, она уже стала весьма популярной среди агентов по недвижимости.

Теперь «СПб ESTATE» предлагает риэлтерам свою новую разработку, которая поможет сделать их труд еще легче и эффективнее. Отныне агенты и маклеры могут не только  размещать свои объявления по недвижимости в базе данных сервера, но и непосредственно через сервер публиковать их в любой газете города. Естественно, воспользоваться новой услугой сервера могут и частные лица - для них это тоже быстрый путь найти варианты тех или иных сделок с недвижимостью.

Аналогичная услуга на «СПб ESTATE» уже действует: агентства недвижимости, являющиеся зарегистрированными пользователями, имеют возможность размещать через сервер объявления по недвижимости в кратчайшие сроки и со значительной скидкой в  изданиях "Бюллетень недвижимости", “Сдам, Сниму”, "Реклама Шанс",  "Из рук в руки", в телефонной справочной службе по недвижимости "Квартирный вопрос” и в остальных газетах города по недвижимости.

И вот наконец такая же возможность появилась у каждого агента по недвижимости и частного маклера, да и вообще у любого пользователя Интернета. Больше Вам не надо бегать по всему городу из издания в издание, чтобы подать и оплатить каждое объявление отдельно! Вместо этого достаточно  один раз дойти до ближайшего почтового отделения и положить определенную сумму на специальный счет. Проделав эту несложную операцию, Вы сможете отправлять объявления в газеты прямо из дома,  не отходя от своего компьютера.

Делается это, как и все на сервере "СПб ESTATE", максимально просто и удобно.  Зайдя на сервер, вы регистрируетесь как «зарегистрированный пользователь» и  получаете личный регистрационный номер. После этого заполняете специальную карточку запроса по размещению объявлений, отмечаете в списке изданий, в каких газетах оно должно появиться, и дату публикации. А потом отправляетесь на почту и перечисляете деньги на наш счет, не забыв указать свой регистрационный номер. 

Как только деньги поступят к нам, Ваша личная «база данных» активизируется, и Ваши объявления будут публиковаться в указанные Вами сроки. К тому же, пользуясь услугами сервера, Вы получаете в газетах те скидки, которые может предоставить своим клиентам наше информационно-рекламное агентство "СПб СВЯЗЬ". То есть размещение объявлений через сервер принесет Вам не только экономию времени и сил, но и экономию средств!

Теперь важно только не забывать своевременно пополнять свой денежный счет, и Вы можете размещать свои объявления по недвижимости в газетах города регулярно. А мы будем столь же регулярно посылать Вам по электронной почте подробный отчет об опубликованных объявлениях с указанием их стоимости (аналогично счетам за междугородние переговоры или биллингу за радиотелефон), что поможет Вам следить за состоянием Вашей «базы данных» на нашем сервере.

 Один раз попробовав новый способ подачи своей информации в газеты через Интернет, Вы сразу оцените все его преимущества! И еще раз убедитесь: Интернет - не роскошь и не игрушка, а самый современный,  удобный и экономичный рабочий инструмент. 

