«Недвижимость Price»: ВСЯ СТРОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ТЕПЕРЬ РАЗМЕЩАЕТСЯ БЕСПЛАТНО!

Информационно-аналитический бюллетень «Недвижимость Price» уже два года успешно работает на рынке недвижимости. Мы постоянно ищем новые пути развития, используем все возможности, чтобы сделать наше издание более популярным, актуальным и эффективным.

          Но теперь мы решились на беспрецедентный шаг, благодаря которому, надеемся, наш еженедельник станет действительно незаменимым инструментом работы для всех участников рынка. ВСЮ строчную информацию в наш каталог мы будем принимать БЕСПЛАТНО. 

          Любое агентство недвижимости, строительная или управляющая компания могут разместить у нас неограниченное количество строчек по своим объектам и услугам во всех рубриках издания. Все, что для этого требуется – заключить с нами договор о предоставлении информации в наш еженедельник. В соответствии с этим договором фирмы присылают нам строчную рекламу объектов обязательно в установленном формате, а также отвечают за точность и достоверность размещаемой информации, а бюллетень «Недвижимость Price» обеспечивает своевременную и безошибочную публикацию этих материалов.

           Мы надеемся, что новая концепция позволит сделать каталог нашего издания максимально актуальным и насыщенным, и это по достоинству оценят и профессиональные риэлтеры, и все петербуржцы, решающие свои жилищные проблемы. 

Ведь каждая строчка – это конкретный объект, конкретный вариант, конкретная комната, квартира, офис или дом. Размещая всю строчную информацию бесплатно, мы сможем предоставить людям, обратившимся к нашему каталогу в поисках нужных сведений, действительно всеобъемлющую картину каждого сегмента рынка недвижимости. И главное, сведения будут самыми свежими, так как теперь фирмы и агенты, публикующие у нас строки бесплатно, сами становятся заинтересованы в постоянном и своевременно обновлении данных. 

           Одновременно с этим «Недвижимость Price» кардинально изменяет свой внешний облик. Прежде всего это касается дальнейшего совершенствования и развития имиджевой рекламы на наших страницах.

            Хочется еще раз подчеркнуть, что именно имиджевая реклама была и остается наиболее важной для каждой фирмы. Новым компаниям ее умелое использование позволяет быстро и прочно занять достойное место на рынке, а уже «раскрученные» с ее помощью поддерживают свой авторитет и продвигают новые перспективные проекты. И, бесспорно, для всех без исключения имиджевая реклама играет огромную роль в позиционировании фирмы в сознании клиентов как успешной, надежной и стабильной.

            Мы предлагаем своим клиентам новую модульную сетку обложки и обновленную цветную вклейку. На первой странице теперь будет размещаться семь крупных модулей, последняя страница - продаваться целиком, а реестр агентств недвижимости переносится на внутренние цветные полосы. Это позволит агентствам недвижимости, строительным и управляющим компаниям, юридическим фирмам  более ярко и выигрышно представить себя в нашем издании. Кроме того, бесплатное размещение строчек дает возможность нашим партнерам вложить сэкономленные деньги именно в расширение своей имиджевой рекламы. Наши менеджеры могут по Вашей просьбе разработать наиболее эффективный план рекламной компании с учетами возможностей и особенностей нашего издания, а дизайнеры качественно и профессионально выполнят цветные и черно-белые модули и эксклюзивные полосы. 

             Кстати, многие, строя свою рекламную политику, недоучитывают, к сожалению, 

такую замечательную возможность «подать» свою фирму, как создание и публикация статейных материалов о ней. В то же время реальную «отдачу» от такой статьи трудно переоценить. Подробно узнав из нее о фирме, ее руководстве и коллективе, о секретах мастерства и методах работы, читатель проникается к этому агентству или компании симпатией и доверием. И это значительно повышает шанс, что, встав перед выбором, он обратится именно сюда. С целью продвижения этого вида имиджевой рекламы мы и создали на своих страницах рубрику «Мы работаем для вас». Напоминаем, что в любое удобное для Вас время наш корреспондент приедет в вашу фирму и подготовит материал для этой рубрики. 

             И еще об одном немаловажном изменении. Теперь все строчки в нашем еженедельнике станут крупнее и более читаемыми, что  значительно облегчит работу с информацией. 

             С февраля мы увеличиваем тираж и расширяем систему распространения. Теперь, помимо доставки в офисы фирм – участников рынка недвижимости и продажи через сеть киосков периодической печати, бюллетень «Недвижимость Price» будет распространяться по бизнес-центрам и автосалонам. Такой выбор не случаен. Мы стремимся целенаправленно вовлекать в «зону своего внимания» аудиторию деловых людей. Ведь бизнесмены – основные потенциальные участники сделок с коммерческой недвижимостью, а этот сектр рынка сейчас очень активно развивается и имеет огромный потенциал.

          Итак, полностью обновленный бюллетень «Недвижимость Price» начинает новый виток своего развития. При этом мы постарались сохранить все самое ценное, накопленное за два года плодотворной работы. Коллектив редакции убежден, что именно такое издание сегодня необходимо рынку недвижимости, и рассчитывает на поддержку всех участников рынка в создании наиболее полного и актуального каталога объектов и услуг, доступного ВСЕМ на БЕСПЛАТНОЙ основе.

