МАЛАЯ САДОВАЯ: ПРАЗДНИК, КОТОРЫЙ ВСЕГДА С НАМИ

Нам очень нужны праздники. Особенно сейчас, когда наша жизнь дает не так много поводов для положительных эмоций. Но все же они есть, и это здорово. 

Поэтому так радует, что открытие новой пешеходной зоны на Малой Садовой улице, которое состоялось в шесть вечера 8 октября, стало для петербуржцев настоящим праздником. Еще накануне, проходя с подругой в сумерках по неузнаваемой чистой и нарядной Малой Садовой, с ее аккуратными елочками, чугунными скамейками, волшебными фонариками и еще не работающим, но очень красивым фонтаном, мы, приятно удивленные этим радующим взгляд пейзажем, как раз обсуждали, что  все же нельзя не замечать, что по крайней мере центр нашего города постепенно украшается , благоустраивается и приобретает вполне цивилизованный вид. Скажем, еще лет пять назад в Париже мы были совершенно очарованы вечерней подсветкой зданий и огорчались, что в нашем родном Петербурге такого нет и в помине. А теперь вот идем по питерской улице среди свежеотреставрированных и ярко освещенных старинных домов… заглянули в ближайший дворик: не секрет ведь, что у нас часто снаружи все прилично, а зайдя в подворотню,  словно в другой мир попадаешь. Но нет, дворик тоже сиял чистотой, подмигивал фонариками, приглашал пройтись по свежевыложенной плитке.

На церемонии торжественного открытия губернатор А.Яковлев в своей речи как раз подчеркнул, что новая пешеходная улица - не случайная "заплатка", а часть долгосрочной программы благоустройства Петербурга: уже через месяц откроется Манежная площадь, а в следующем году пешеходных зон уже будет ни много ни мало 27, в том числе и в районах новостроек. Что, кстати, особенно важно, потому что уделять внимание только центру при всей его важности, конечно, было бы несправедливо.

Четырнадцать месяцев создавалась пешеходная зона на Малой Садовой. Замена инженерных коммуникаций, многие из которых были проложены еще в 30-х годах, мощение из натурального и искусственного камня (кстати, это первая в России улица с подогревом: специальная плитка даже в самые сильные морозы будет нагреваться до 5-6 градусов), озеленение, установка малых архитектурных форм и свето-музыкального фонтана, устройство обогрева карнизных свесов и тротуаров - вот далеко не полный перечень работ, которые были проведены за это время. В реконструкции квартала приняли участие более 50 предприятий, генеральным подрядчиком выступила фирма "БиК.

Стоимость проекта составила почти 25 миллионов рублей. Но вложенные в благоустройство улицы средства уже окупились, в частности, за счет активного расселения здешних коммунальных квартир.

Открытие Малой Садовой началось с торжественного молебна. Потом выступали члены правительства и те, кто участвовал в работах по благоустройству, деятели культуры и искусства. А потом были музыка и фейерверки, театрализованные представления, и наконец заработал свето-музыкальный фонтан, причем и дети и взрослые с одинаковым энтузиазмом стремились опустить в его струи руку "на счастье". Но, пожалуй, особенно обращали на себя внимание лица всех, кто пришел в этот день на Малую Садовую: открытые, доброжелательные, улыбчивые и какие-то одухотворенные. И почему-то хотелось верить, что люди с такими лицами не смогут бросить мимо урны бумажку или окурок, разбить фонарь или исчирикать мелом стены и новую плитку. Ведь всем нам так хочется праздника. А будет ли каждая прогулка по новой пешеходной улице таким праздником, теперь во многом зависит и от каждого из нас.

В этом же номере: читайте эксклюзивное интервью нашего корреспондента с президентом фирмы "БиК" Николаем Петровичем Ботка.

