ТВОРИТЬ ИЗ ХАОСА ГАРМОНИЮ

Николай Петрович Ботка, президент промышленно-строительной группы "БиК", назначил нашу встречу в строительном вагончике на Манежной площади, где фирма "БиК Санкт-Петербург" ведет комплексную реконструкцию территории. Маленький юркий экскаватор, утробно рыча,  старательно разравнивал груды земли, деловито сновали туда-сюда рабочие, и площадь пока не очень напоминала соседнюю Малую Садовую, блистающую новым убранством. Но уже бросались в глаза мощеные тротуары, чугунные решетки вокруг сквера, новые фонари - островки уюта, позволяющие представить будущий облик этого места, памятного всем жителям города прежней своей многолетней неухоженностью.  С разговора о Манежной площади и началась наша беседа с Николаем Петровичем.

· Неужели к концу года работы здесь будут закончены?

· Не к Новому году, а уже к 7 ноября. Это будет площадь с односторонним движением, увеличится пешеходная часть, станет больше места для стоянки автомобилей. Если помните, Манежная была довольно темной. Теперь она разительно изменится, станет неузнаваемой. Здесь появится много фонарей, в том числе настенных, все фасады зданий будут отреставрированы… На сегодняшний день выполнено около 65 процентов запланированных работ. Но мы обязательно успеем завершить их в срок, и Манежная станет достойным продолжением Малой Садовой - "улицы из сказки". Кстати, сейчас мы ведем работы еще в нескольких местах: на Аптекарской улице, на улице Чайковского, и все они также будут закончены в этом году.

· Промышленно-строительная группа "БиК", конечно, хорошо известна всем профессионалам строительного рынка. Но теперь благодаря работам по благоустройству городских территорий это название на слуху у всех петербуржцев. Давайте вспомним хотя бы вкратце ее историю…

· История наша началась 11 лет назад, в 1988 году. Тогда это был один из первых кооперативов. И с первых же шагов мы начали осваивать пресловутый "реальный сектор" экономики: производство строительных материалов и дорожное строительство. Сегодня в нашем промышленно-строительном холдинге насчитывается семь подразделений, в которых работает более 1000 человек. "БиК"ом построены тысячи километров автодорог. В фирму входят шесть асфальтовых заводов, большой камнеформовочный и бетонный заводы, есть у нас и столярное, мебельное, деревообрабатывающее производство

                   Комплексным благоустройством городских территорий мы активно занимаемся с 1995 года. Эти работы ведет  фирма "БиК Санкт-Петербург". Первым нашим объектом стала площадь на Тульской улице. Там нами был впервые осуществлен именно весь комплекс работ: мощение, озеленение, установка парковой мебели, скульптур, освещения. На сегодняшний день в нашем "активе" благоустройство территории вокруг Спаса на Крови, около станций метро "Проспект Большевиков" и "Рыбацкое", дворовых территорий на Староневском, двора на углу Невского и улицы Маяковского, Малая Конюшенная улица и другие успешно  осуществленные проекты. И вот, наконец, Малая Садовая и дворовые территории, примыкающие к ней и к Итальянской улице.

                  Говоря о фирме "БиК Санкт-Петербург", мне особенно хочется отметить, что руководство ее - люди очень молодые, недавние выпускники ЛИСИ.  Генеральному директору Илье Ботка - всего 24 года,  ненамного старше его заместитель А.Смазнов и начальник участка  А.Питовский - им по 25 лет. Очень отрадно, что такие юные специалисты справились, и отлично справились со столь сложной задачей, как работы на Малой Садовой, и при этом уложились в весьма сжатые сроки.

· Давайте поподробнее остановимся на благоустройстве Малой Садовой, открытие которой стало настоящим событием для нашего города.

· Я считаю, что пешеходная зона на Малой Садовой - одна из крупных удач российской архитектуры. Она - вклад нашего поколения в вековую красоту города, вклад, которым можно гордиться. Мы отслеживаем все новинки в нашей сфере, и могу сказать со знанием дела: ничего подобного в России пока нет. Мы использовали новейшие технологии, и Малая Садовая стала первой в стране улицей с подогревом. На редкость удачно и архитектурное решение пешеходной зоны, очень органичное именно для петербургской архитектуры. Кстати, "БиК" являлся не только главным подрядчиком, но и проектировщиком. Поэтому хочется  исправить несправедливость, которую, мне кажется, допускают в отношении авторства проекта. "Официальным" архитектором считается Лариса Домрачева, но можно смело утверждать, что истинным отцом архитектурной концепции все же является главный архитектор города Олег Андреевич Харченко. Внес свой вклад в ее разработку и главный художник города Иван Уралов, не по должности, а по велению сердца петербуржца участвуя в разработке проекта и днем, и вечером.  И наконец, огромную помощь оказал историк Сергей Борисович Лебедев, человек, прекрасно знающий историю каждого дома на этой улице (прошлое этого уголка города богато  яркими событиями, например, в угловом доме, где нынче магазин "Адидас", встретился Тургенев с Полиной Виардо). Именно этим людям, в конечном итоге, и обязана обновленная Малая Садовая своим неподдельным истинно петербургским духом, который сразу ощущается на ее мостовых.
                  Вообще же хочется отметить, что реконструкция Малой Садовой радовала атмосферой, царящей на стройплощадке. Здесь реализовался тот редкий вариант,  когда работала действительно единая команда, вдохновленная общей прекрасной идеей. Замечательные отношения сложились и с заказчиками: Территориальным Управлением Центрального района (глава В.С.Антонов) и Районным Жилищным агентством Центрального района (руководитель А.В.Демидов). Все, кто принимал участие в работе, быстро "притерлись" друг к другу, установился дух взаимопонимания и взаимопомощи. Конечно, мы как генподрядчики ощущали постоянно особую ответственность за результат, хотя к работе было привлечено несколько субподрядных фирм. Но теперь, думаю, мы вправе гордиться плодами своих трудов: нам удалось создать из хаоса подлинную гармонию. 

