Л.М.КАПЛАН: "БЕЗ ИПОТЕКИ СТРОИТЕЛЬСТВУ НЕ ВЫЖИТЬ"

 Вскоре Санкт-Петербургский Союз строительных компаний "Союзпетрострой" будет отмечать свое пятилетие. Он был организован в конце 1994 года 39-ю крупными компаниями на "развалинах" бывших главков и министерств. Сейчас в составе "Союзпетростроя" - 214 различных компаний. Из них четверть - общестроительные компании, четверть – компании, специализирующиеся на отдельных видах строительных работ, столько же - фирмы, занимающиеся производством промышленно-строительных материалов, а также 10 страховых компаний, осуществляющих страхование строительно-монтажных рисков, 5 риэлтерских фирм, 3 банка, в том числе "Балтийский", Региональный Центр ценообразования, различные издательства. О целях и задачах "Союзпетростроя", о его повседневной работе рассказывает главному редактору «Строя» Ю.Петровской директор Союза строительных компаний, доктор экономических наук, профессор, Заслуженный экономист РФ Лев Моисеевич КАПЛАН.

- Лев Моисеевич, сейчас "Союзпетрострой", несомненно, является крупнейшим объединением строительных компаний Петербурга. А как все начиналось?

· В свое время руководители компаний - основателей "Союзпетростроя" ездили на учебу в Англию, в Манчестер. Там они увидели - на Западе в строительном бизнесе не существует никакой приказной системы. За те же госзаказы идет отчаянная борьба между частными компаниями. Однако строители объединяются в мощные ассоциации, которые решают профессиональные и политические цели. Несмотря на жесткую конкуренцию, есть много вопросов, которые можно решить только сообща. Так родилась идея о создании Союза строительных компаний нашего города. Развивался этот Союз очень динамично. О явной необходимости объединения различных фирм, работающих в области строительного бизнеса, свидетельствует и стремительный рост наших рядов, и тот, к примеру, факт, что самый большой прием в "Союзпетрострой" - около 30 компаний - состоялся сразу после прошлогоднего августовского кризиса. Значит, люди понимают: вместе выстоять легче.

· Какие же можно выделить основные тенденции развития  "Союзпетростроя" за эти пять лет?

· Прежде всего это массовое вступление в Союз малых и средних компаний, которых на данный момент у нас насчитывается 80 процентов. Именно такие компании особенно нуждаются в поддержке, в получении подрядов, в известности на рынке. 

Вторая тенденция - диверсификация Союза. Если поначалу в его состав входили только строители, то теперь в наших рядах представители самых различных направлений строительного рынка:  производители материалов, страховые компании, риэлтеры,  банки - словом, все, кто так или иначе имеет отношение к строительному комплексу Петербурга. Ведь членство в Союзе означает возможность быть всегда в самом центре информации и событий в этой сфере.

И наконец,   еще одна тенденция - вступление в Союз иностранных строительных компаний, представленных на рынке Петербурга. Это "Сканска", "Аларко", "Хоневелл" и другие известные фирмы. Мне представляется, что это очень важный показатель: те зарубежные компании, которые намерены всерьез и надолго работать в нашем городе, приходят в "Союзпетрострой", понимая необходимость сотрудничать и координировать свою деятельность с российскими коллегами.

Большой плюс "Союзпетростроя" и тот факт, что он объединяет не только городские, но и областные компании. Все серьезные фирмы области, которые "на плаву", у нас. Так не на словах, а на деле осуществляется интеграция города и области.

· Чем же конкретно занимается "Союзпетрострой"?

· Сейчас одна из первейших наших задач - это решение главной, пожалуй, на сегодняшний день проблемы города: увеличение платежеспособного спроса населения на жилье. Не решим ее - и жилищному строительству, по сути дела, конец. На средства бюджета в Петербурге строится всего четыре дома! А как строить жилье, если его некому покупать?! И единственный реальный выход в наших условиях - это ипотека. Люди должны получить возможность покупать жилье в кредит.

 Мы создали внутри Союза совместно с Балтийским банком систему, которую назвали "Долевое участие граждан с элементами ипотеки". Начали осуществлять ее два месяца назад, и за это время уже выдали горожанам кредитов на 700 тысяч долларов. Кстати, председатель Госстроя Российской Федерации А.Ш. Шамузафаров во время своего недавнего визита в Петербург дал нашей системе положительную оценку. Кроме того, мы разработали и представляем городскому правительству   "Целевую программу Санкт-Петербурга по развитию жилищного кредитования". Вот как раз сейчас я отправляюсь на встречу с губернатором, где будем обсуждать и этот вопрос. Повторяю, его надо решать эффективно и как можно быстрее, от этого зависит будущее всего строительного бизнеса. К счастью, Яковлев как строитель и сам это прекрасно понимает. Вообще у "Союзпетростроя" и с губернатором, и с Администрацией города налажены очень тесные контакты, что, конечно, немало способствует действенности наших проектов и начинаний.

  Очень активно мы сейчас работаем над созданием специализированной лизинговой компании "Стройлизинг", которая должна решить проблему обеспечения  строителей новой техникой. Ведь парк строительных машин в Петербурге находится просто в ужасающем состоянии! "Стройлизинг" будет приобретать новую технику за счет банковских кредитов и давать в оперативный лизинг строительным фирмам. Это будет первая в России лизинговая компания такого вида, и мы надеемся, что ее деятельность создаст предпосылки для настоящего прорыва в развитии строительного комплекса. Ожидаем, что городская Администрация и ее комитеты также станут акционерами "Стройлизинга".

И наконец, наш Союз ведет планомерную повседневную работу, призванную объединить, сплотить, всесторонне информировать по различным вопросам участников регионального строительного комплекса. В частности, мы провели уже 8 больших конференций, в том числе две общероссийских. Последней из них стала городская научно-практическая конференция "Состояние, проблемы и тенденции развития рынков жилищного строительства, жилой недвижимости Санкт-Петербурга и Ленинградской области", которая прошла в Петербурге в конце октября и вызвала серьезный интерес. Сейчас готовим новую, общероссийскую конференцию, посвященную ипотеке. Много внимания уделяется в "Союзпетрострое" и информационно-массовой работе. Мы выпускаем "Вестник Союзпетростроя", нашу деятельность освещают и наши идеи поддерживают такие издания, как "Петербургский строительный рынок", "Новосел", "Еврострой" и другие. Ведется много клубной работы, члены нашего Союза постоянно встречаются, общаются.   24 декабря в Доме дружбы будем все вместе отмечать Новый год. И, конечно, активно готовимся к своему пятилетнему юбилею. 

