СЕРТИФИКАЦИЯ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ - ИНСТРУМЕНТ ЗАВОЕВАНИЯ РЫНКА

Бюллетень "Строй" продолжает публикацию материалов, посвященных теме качества строительных материалов и услуг. Сегодня мы предлагаем Вашему вниманию беседу главного редактора Ю.Петровской с директором АНО "Севзапстройтест", руководителем органа по сертификации "Севзапстройсертификация" Петром Михайловичем КАШКАРОВЫМ.

- Наша Автономная Некоммерческая Организация "Севзапстройтест", аккредитованная Госстроем России как орган по сертификации "Севзапсертификация", действует в Петербурге уже почти три года.  Всего по стране на сегодняшний день более 50 органов сертификации, они все наделены равными правами. Однако каждый такой орган имеет персональный перечень продукции, свою область аккредитации. У некоторых этот перечень включает всего 5-7 видов продукции. Что касается нашего органа, а также второго петербургского  органа сертификации при Центре Качества Строительства, то в нашем случае такой перечень составляет целую книгу.

        И это не случайно. Петербург обладает огромным потенциалом научных кадров и специалистов, большой испытательной базой, и экспертиза, которую проводят наши специалисты, позволяет давать достоверную оценку качествам самых разнообразных строительных материалов и конструкций, объективно судить, достойна ли сертификата данная продукция. 

            Мы постоянно сотрудничаем с такими учреждениями, как Испытательный центр ПКТИ "Стройтест", который имеет солидную испытательную базу, с ИЦ "СПб ГАСУ" (бывшего "ЛИСИ"), а также с ИЦ "ВНИИГС", специализирующимся на испытаниях гидроизоляционных материалов, изделий, конструкций, различных подземных сооружений и коммуникаций, ИЦ "ВНИИГ имени Веденеева", производящим испытания, связанные с бетоном, железобетонными конструкциями, "ДСМИ" -  испытательной лабораторией по дереву и деревянным конструкциям, а также с "ГОИ имени Вавилова", в составе которого существует испытательная лаборатория по проведению сертификационных испытаний по стеклу и стеклопакетам. Причем испытания проводятся не просто специалистами в данной области, но экспертами, прошедшими специальную подготовку именно в области сертификации. Это условие обязательное, без такой подготовки даже академик не может войти в состав наших экспертов по сертификации.

          Кроме того, мы тесно взаимодействуем с Госсанэпиднадзором и с Госпожнадзором. У них есть свои испытательные центры. Если фирма обращается к нам за сертификатом впервые, и нормативные документы предусматривают требования гигиенической или противопожарной безопасности продукции, мы сначала направляем ее представителей в соответствующие органы, и лишь когда они приносят оттуда положительные заключения (сертификаты), приступаем к сертификации их продукции. Если же мы уже хорошо знаем фирму, эти процессы могут идти параллельно.

· А сколько фирм уже получило сертификаты за время существования Вашего органа?

· Мы выдали сертификаты более чем 100 российским и зарубежным фирмам. Однако здесь надо различать две разные сферы деятельности. Есть продукция, которая подлежит обязательной сертификации. Это одноэтажные деревянные дома для постоянного проживания, окна и балконные двери независимо от материала, из которого они изготовлены, герметики, стеклопакеты, врезные замки повышенной категории сложности. В остальных же случаях Госстрой обоснованно исходит из позиции, что только добровольная сертификация действительно будет способствовать реальному повышению качества товаров и услуг, предлагаемых на строительном рынке. Ведь сейчас, когда предложение в этой сфере заметно превышает спрос, сертификация становится инструментом выживания на рынке. Добровольно проходят сертификацию те фирмы, которые собираются работать долго и честно, которые хотят завоевать рынок не на один день, а на долгие годы. Как правило, такие фирмы работают на качественном импортном оборудовании, по тщательно продуманным технологиям, здесь трудятся опытные, квалифицированные люди. Таких фирм, к счастью, с каждым днем становится все больше, и это радует, ведь это наше будущее. К тому же серьезные производители относятся к замечаниям, которые мы делаем в процессе испытания их продукции, не с раздражением, как к  досадной помехе на пути к заветной бумажке, а с благодарностью. Зато когда мы выдаем сертификат, мы действительно гарантируем, что он попадает в надежные руки.

· Неужели никаких серьезных проблем не возникает?

· Конечно, без проблем не обходится. Одна из них связана с сертификацией продукции зарубежных фирм. Сертификация зарубежных фирм-изготовителей осуществляется по доверенности российскими фирмами. Увы, иногда бывает, что такие фирмы, выполнив все первоначальные условия и получив сертификат на три года, в дальнейшем считают излишним выделять средства на расходы по оплате инспекционного контроля. А такой контроль должен осуществляться ежегодно, и конечно, мы не имеем возможности производить его за свой счет. Все это прописано в договоре, но увы, некоторые не считают зазорным его откровенно нарушать.

                   Вот, например, мы на днях высылаем постановление об аннулировании сертификатов бельгийским фирмам "Imperbel" и "PRS" - изготовителям рулонных кровельных материалов и мастик. За это они должны "благодарить" своих посредников в проведении сертификации продукции - "Санкт-Петербургский филиал фирмы "Savega". При этом мы не сомневаемся, что продукция бельгийских фирм вполне достойна сертификатов. Но правила есть правила, ежегоднный контроль обязателен. Представители "Savega", пытаясь сэкономить "по мелочи", в результате лишили своих зарубежных партнеров сертификатов. А ведь рынок не стоит на месте. Уже сейчас работают аналогичные предприятия в Выборге, в Киришах, строится производство в Тосно. Они предложат нашим потребителям качественную продукцию по ценам в два раза дешевле и вытеснят "проштрафившуюся" компанию с российского рынка. Мы не хотим разбираться, чья это реальная вина - бельгийских фирм или, что наиболее вероятно, российской "фирмы-однодневки", ради сиюминутной выгоды нанесшей невосполнимый урон своим партнером. Но пусть эта история послужит уроком другим. Впрочем, мы и сами вынуждены принять меры, чтобы в дальнейшем избежать подобных инцидентов: мы вводим в практику выдачу бланка сертификата только на год с подтверждением продления его действия только после инспекционного контроля.

                 К счастью, у нас есть и примеры очень тесного и плодотворного сотрудничества с иностранными компаниями. Прекрасные отношения сложились у нас с финской фирмой "MARK INVEST" из города Лахти и их представителями в Петербурге ЗАО "MARK INVEST". Ведь не секрет, что многие страны ЕЭС пытаются выйти на российский рынок именно через финнов, чья экономика "завязана" на Россию. "MARK INVEST" не раз устраивала "кустовые" семинары для компаний, заинтересованных в завоевании российского рынка, на которые приглашались представители всех наших организаций, причастных к процессу сертификации. 

· Понятно, что вскоре сертификат соответствия на продукцию станет непременным условием успеха того или иного производителя. Крупные фирмы, несомненно, вполне способны оплатить сертификационные испытания. А вот по карману ли это небольшим предприятиям, только выходящим на строительный рынок, даже если они производят действительно качественную продукцию?

- Давайте не будем забывать главное: стоимость работ по сертификации входит в себестоимость продукции, так что в конечном итоге за сертификат качества платит потребитель, а не изготовитель и не посредник. Мало того, потребитель сегодня хочет оплатить уменьшение собственного риска и соглашается покупать более дорогую, но гарантированно качественную продукцию. Поэтому в большинстве случаев "нытье" некоторых фирм по поводу своих "непомерных"  затрат    на получение сертификата - самые настоящие "крокодиловы слезы". Пусть посчитают, сколько стоит их продукция, реализуемая на российском рынке в течение трех лет действия сертификата, и сравнят со стоимостью сертификации. Получится от силы одна десятая, а то и одна сотая процента. А за счет более высокой цены сертифицированной продукции эти расходы неоднократно окупаются впоследствии. 

         Мы - предприятие некоммерческое. Вся наша работа калькулируется. И все же суммы договоров в каждом конкретном случае вытекают из реальных условий. Если фирма крупная, с большими объемами производства - мы применяем в отношении к ней максимальный коэффициент, если же фирма недавно на рынке и нуждается в поддержке - для нее мы при составлении договора можем задействовать коэффициент минимальный. И мы всячески идем навстречу и нашим, и зарубежным небольшим фирмам, если их продукция действительно заслуживает быть представленной на нашем рынке строительных материалов, нередко беря на себя ответственность в определении посильных для них расходов на получение сертификата. Ведь мы ни в коем случае не должны притеснять малый и средний бизнес, наоборот, мы делаем все зависящее от нас в нашей сфере деятельности, чтобы он развивался и процветал.
