Отдых на Азовском море с детьми
Планируя, куда поехать в отпуск с детьми, множество россиян все чаще отдают предпочтение отдыху на Азовском море. И для выбора этого места есть масса причин. 
Азовское море – самое мелкое в мире. Максимальная глубина в его центральной части составляет около 15 метров. Вход в море – плавный, у берега совсем мелко. Именно этот фактор зачастую становится определяющим при выборе места для отдыха с ребенком. Здесь ваш малыш с легкостью научится плавать, а вы не будете волноваться о его безопасности. Ведь в сравнении, например, с популярными курортами Турции, все пляжи Азовского моря имеют пологий вход в воду. 
Благодаря небольшой глубине, температура Азовского моря уже в мае позволяет начать купальный сезон. В июле температура моря достигает максимальной отметки +27 градусов. Вода Азовского моря чистая и теплая, а шторма здесь случаются очень редко.  Пляжи преимущественно песчаные. Это позволит вашим детям с удовольствием строить замки на берегу, и они не поранят свои нежные пяточки о камни или крупные ракушки, как это может случиться на зарубежных курортах. 
Еще одно важное достоинство отдыха на Азовском море - наличие в нем полезного ила, обладающего целебным эффектом.  Он используется при лечении заболеваний опорно-двигательной и нервной системы, а кроме того обладает и омолаживающим эффектом. Насыщенный полезными эфирами морской воздух обладает общеукрепляющим воздействием на организм детей и взрослых. По мнению врачей, 10-14 дней, проведенных на Азовском море, позволяют улучшить работу иммунной системы и свести к минимуму риск простудных заболеваний у детей в течение года после отдыха.  
Одним из самых популярных мест для отдыха с детьми на Азовском море является город Ейск. Ейск сочетает в себе благоприятный климат и обилие солнечных дней в летний сезон. Благодаря тому, что климат здесь достаточно сухой, даже сильная летняя жара в Ейске переносится легче, чем на побережье Черного моря. Погода в Ейске порадует вас ласковым солнцем и приятным морским бризом. 
Город Ейск – это располагающее к отдыху побережье Азовского моря и выгодные цены на жилье.  Здесь можно снять жилье в частном секторе или поселиться в одной из уютных гостиниц Ейска. На рынках можно недорого купить фрукты, полные витаминов и полезных для здоровья минеральных веществ.
Помимо пляжного отдыха, в Ейске можно приятно провести время на морской рыбалке. Температура Азовского моря и его небольшая глубина – благотворные характеристики для активного размножения рыбы. Камбала, бычки, сельдь, тарань и даже такие ценные экземпляры, как осетр, белуга, севрюга – далеко не полный список даров Азовского моря.
Приехав на Азовское море с детьми однажды, вы непременно захотите вернуться сюда снова. Ведь это наилучшее место для полноценного отдыха от суеты городов, наслаждения купанием, солнцем, дарами моря и вкусными фруктами. И для того, чтобы получить все эти блага, не нужно тратить большие суммы денег на путевки за рубеж. Выгодные цены на жилье, питание и развлечения позволяют получить прекрасный отдых, о котором у вас останутся самые приятные впечатления.
