C социологической точки зрения геополитика представляет собой научную дисциплину, основанную на изучении отношения общества к качественному пространству. Разумеется, любая социологическая дисциплина подразумевает изучение общества: например, «социология международных процессов», «социология культуры», «социология религии», «социология политики» и т.п. подразумевают, что речь идет об изучении международных процессов, культуры, религии и политики с точки зрения общества. Точно так же при социологическом понимании геополитики делается акцент на обществе.

Но понимаем ли мы, что такое общество? В самой социологии, где общество выступает в качестве главного предмета, ведутся бесконечные споры относительно его дефиниции, хотя определенный консенсус нащупывается, без чего социологии как науки не существовало бы.

Понятие «общества» часто употребляется в привычном политическом и журналистском дискурсе как антитеза «государству» и «политике». Как правило, противопоставляются государственные и гражданские институты, т.н. «гражданское общество». Таким образом, в одном из определений общества указывает на то, что оно напрямую не совпадает с государством. Государство же, в свою очередь, является воплощением политики. Таким образом, общество само по себе рассматривается как не политическое явление.

Одновременно, общество понимается как структура первичная по отношению к человеку, так как оно формирует смыслы, которые ложатся в основу всей человеческой жизни. Человек может мыслить в категориях «субъекта-объекта», понимая под «субъектом» самого себя, а под «объектом» окружающий мир, но может мыслить и иначе, пребывая по ту сторону субъекта и объекта, не разводя себя и мир по разные стороны, не приписывая им отдельных, не сводимых друг к другу онтологических свойств. Наряду с человеком, пребывающим перед природой, вполне можно представить человека, находящегося в природе, внутри нее и не выделяющего самого себя в отдельную инстанцию. Это позиционирование зависит не от самого человека, но от общества, в котором он воспитывается, взращивается и проходит становление. Общество дает статусы всему, с чем имеет дело – людям, полам, социальным, политическим и культурным явлениям, а также природе, «ближнему» и «дальнему» физическому миру. В таком широком понимании общество является матрицей человечности, истоком и парадигмой всех человеческих смыслов.
Переклад: 

З соціологічної точки зору геополітика являє собою наукову дисципліну, засновану на вивченні ставлення суспільства до якісного простору. Розумiємо, що будь-яка соціологічна дисципліна має на увазі вивчення суспільства: наприклад, «соціологія міжнародних процесів», «соціологія культури», «соціологія релігії», «соціологія політики» та iн. Тобто, що мова йде про вивчення міжнародних процесів, культури, релігії та політики з точки зору суспільства. Точно так само при соціологічному розумінні геополітики робиться акцент на суспільстві.

Але чи розуміємо ми, що таке суспільство? У самій соціології, де суспільство виступає в якості головного предмета, ведуться нескінченні суперечки щодо його дефініції, хоча певний консенсус помічається, без чого соціології як науки не існувало б.

Поняття «суспільства» часто вживається у звичному політичному і журналістському дискурсі як антитеза «державі» і «політиці». Як правило, протиставляються державні і цивільні інститути -«Громадянське суспільство». Таким чином, в одному з визначень суспільства вказує на те, що воно безпосередньо не збігається з державою. Держава ж, у свою чергу, є втіленням політики. Таким чином, суспільство саме по собі розглядається як не політичне явище. 

Одночасно, суспільство розуміється як структура первинна по відношенню до людини, так як воно формує змісти, які лягають в основу всього людського життя. Людина може мислити в категоріях «суб'єкта-об'єкта», розуміючи під «суб'єктом» самого себе, а під «об'єктом» навколишній світ, але може мислити й інакше, перебуваючи по той бік суб'єкта та об'єкта, не розводячи себе і світ по різні боки, не приписуючи їм окремих, не зводиться один до одного онтологічних властивостей. Поряд з людиною, перебуваючим перед природою, цілком можна уявити людину, що знаходиться в природі, всередині неї і не виділяє самого себе в окрему інстанцію. Це позиціонування залежить не від самої людини, але від суспільства, в якому вона виховується, вирощується і проходить становлення. Суспільство дає статуси усього, з чим має справу - людям, статі, соціальним, політичним і культурним явищам, а також природі, «ближнього» і «далекого» фізичного світу. У такому широкому розумінні суспільство є матрицею людяності, витоком і парадигмою всіх людських сенсів.
