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Total storage capacity of the cement silo will be 30,000 t. The cement silo will be Multi-Chamber Silos.
The silo feeding capacity will be 300 t/h and the silo discharge capacity will be 1,000 t/h. Cement will be discharged from the cement silos and transported to the bulk loading stations.
Two (2) bulk loading stations with a total capacity of 2 x 200 t/h, air slides, sample takers, weigh bridges and dust filters will be installed. 
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150 Установки для упаковки цемента, включающие установку упаковки в мешки со стропами
Общая вместимость бункера для хранения цемента будет составлять 30.000 т.
Бункер для хранения цемента будет многокамерным.
Объем подачи в бункер составит 300 т/ч, а скорость разгрузки из бункера будет составлять 1.000 т/ч. Разгрузка цемента будет производиться из бункера для хранения цемента, и цемент будет транспортироваться к установкам упаковки в мешки со стропами.
Две (2) установки по упаковке в мешки со стропами с общим объемом 2 x 200 т/ч, пневматические конвейеры, пробоотборники, мостовые весы и пылесборники будут установлены.

