Интернет паутина раскинула свои сети по всему миру, количество Интернет – пользователей с каждым днем стремительно растет. Люди не представляют себя уже без социальных сетей и потока актуальной информации, все свои проблемы, достижения необходимо зафиксировать в Интернете, чтобы друзья знали об этом. 
Социальная сеть Вконтакте является одной из наиболее популярных платформ для общения. Общения, которого порой не хватает многим пользователям, которые находят здесь себя, само - выражаются подобным образом.  Количество активных пользователей порядка 54 миллиона человек, говорит о том, что данная социальная сеть очень популярна. В ней содержится очень большое количество различных целевых аудиторий, которые, несомненно, будут выгодны для продвижения какого- либо товара или услуг. 
Система sociate  поможет автоматически разместить рекламные сообщения на данном портале. Эффективное проведение рекламных компаний в самых посещаемых сообществах Вконтакте. Сообщества стали настолько популярны, что их создают известные компании, к примеру, сотовый оператор Beeline, Samsung Mobile, BMW и многие другие.  Sociate является посредником между рекламодателем и социальными сетями, это своего биржа для размещения рекламы. Для того, чтобы разместить рекламу в сообществах, для начала необходимо зарегистрироваться на сайте sociate.ru. После регистрации, необходимо выбирать необходимую тематику сообщества, прописать в пункте «площадки» к примеру,  тематику бизнеса. Система находит большое количество сообществ на данную тематику, отображает количество человек в группе и стоимость размещения вашей рекламы. Соответственно, чем больше количество людей в группе, тем дороже будет стоимость по размещению рекламы. Цены варьируются от 10 рублей и выше. Разместить, возможно, как текст с информацией, так и изображение со ссылкой на сторонний сайт, при этом реклама размещается на сутки, а в течение часа гарантирована будет находиться в топе новостей в данном сообществе. Если ваш бизнес не сильно большой, то рекомендуем не размещать рекламу сразу в большой группе, а брать много маленьких групп, эффективности будет больше.
Данный сервис будет очень полезен, как и рекламодателям, так и администрации сообществ. При размещении рекламы в сообществе, за каждый пост администрация сообщества будет получать денежные средства.
