	Valkyria Chronicles It’s not often you see a whole new genre of game invent itself in front of you but Valkyria Chronicles really is that unique. Whether you connect with the heavy-handed, role-playing style plot isn’t important, as the core gameplay is more than strong enough to stand on its own. Although it’s turn-based each character is given a few seconds to move in real-time, scampering to cover or taking aim at an enemy. This hands-on approach prevents the game from becoming weighed down with its strategic options, resulting in a pacey, accessible romp that anyone can enjoy. The fact that its unusual cel-shaded graphics are some of the most attractive this generation is just the icing on the cake. (The fact that the sequels have been limited to the PSP is the sting in the tale.)
Publisher: Sega
Developer: Sega Wow Overworks
Age Rating: 16+

6. Demon’s Souls Every console has its share of unexpected hits, but a perversely difficult action role-player, disowned by original publisher Sony, is truly one of the most peculiar. But while Demon’s Souls is difficult it is never unfair, and that’s what keeps its fans playing for hour after hour, day after day. This generation of consoles has seen the need for skill and perseverance erode almost to the point of extinction, but here they are demanded at every step – literally. There’s barely an enemy alive, or undead, that can’t kill you within a few strikes and the game offers little help in combating them (although fellow players do via online messages scrawled on the walls). The constant worry that you’re about to meet a bloody, ignoble death is perfectly exploited by the game’s bleak visuals and sound to create one of the most uniquely satisfying video games for years.

Publisher: Namco Bandai

Developer: From Software
Age Rating: 16


	«Валькирия с поля боя: Галльские хроники» Не часто можно увидеть, как целый новый жанр игры создается перед вашими глазами, но «Валькирия с поля боя: Галльские хроники» тем и уникальна. Не важно вживаетесь ли вы в сюжет в стиле жесткой ролевой игры, так как основной геймплей более чем мощный сам по себе. Хотя игра пошаговая, каждому персонажу дается несколько секунд на движение в реальном времени, чтобы укрыться или прицелиться во врага. Такой практический подход предотвращает отягощение игры стратегическими выборами и дает результат в виде подвижной, доступной  драки, которая принесет удовольствие каждому. То, что ее необычная сэл-шейдерная графика одна из самых привлекательных в этом поколении –приятный бонус. (То, что сиквелы выходят только для PSP –ложка дегтя) 
Издатель: Sega
Разработчик: Sega Wow Overworks
Возраст:16+

Demon’s Souls Каждая консоль имеет свою долю неожиданных хитов, но извращенно сложный ролевой экшн, от которого отказался первоначальный издатель Sony, поистине один из самых своеобразных. Хотя Demon’s Souls сложная, она не бывает несправедливой, благодаря чему фанаты играют в нее час за часом и день за днем. Это поколение консолей было свидетелем стирания необходимости обладания навыками и упорством почти до полного исчезновения, но здесь они требуются на каждом шагу в буквальном смысле слова. Едва ли найдется живой враг или  нежить, которые не смогут убить вас в несколько ударов, а игра мало помогает в  сражении с ними (хотя другие игроки помогают через онлайн сообщения, нацарапанные на стенах). Мрачные визуальные эффекты и звук отлично играют на  постоянном страхе встретить кровавую, бесславную смерть, создавая одну из наиболее однозначно удовлетворительных видеоигр за многие годы. 
Издатель: Namco Bandai

Разработчик: From Software 

Возраст:16.




