	Как правильно подобрать люверсы

Выбираем подходящие люверсы для штор

Шторы на люверсах имеют множество преимуществ по сравнению с классическими способами оформления окон. Как правило, шторы с люверсами легче задернуть и повесить на карниз. Так как люверсы пришиваются непосредственно на шторную ткань, вероятность срыва шторы с карниза уменьшается. Шторы, закрепленные на карнизе с помощью люверсов, придадут комнате неповторимый облик, так как люверсы являются оригинальным способом фиксации шторы на карнизной трубе. Чтобы выбрать подходящие люверсы для штор, следует обратить внимание на такие нюансы, как размер карниза и штор, а также материал, из которого сделаны люверсы - металл, пластик или дерево.

Правильный размер люверсов для штор должен стать первым фактором при выборе. Убедитесь, что люверсы достаточно большие для карниза, который вы планируете использовать. Если люверсы слишком маленькие, вам будет трудно открывать и закрывать шторы. Если же люверсы слишком большие, шторы будут висеть неровно. Выбирайте люверсы, которые в 1,5-2 раза больше диаметра карниза. 

Отметим, что размер люверсов должен быть пропорционален размеру штор. Необходимо принять во внимание толщину материала, используемого для пошива штор, а также общий вес шторы. Большие люверсы или люверсы из тяжелого металла будут выглядеть неуклюже на легких занавесках, а тонкие люверсы могут не выдержать вес штор, погнуться или даже привести к разрыву шторной ткани. 

	How to choose curtain eyelets
Choosing eyelets correctly



[bookmark: _GoBack]Curtains with eyelets can have many advantages over traditional window dressings. Usually, curtains made with eyelets are easier to hang and to open and close, and because the eyelets are set directly in the curtain, there is less chance of the curtain coming off the rods. Curtains hung with eyelets are less common than other curtains and can give a room a more unique look. To choose the best curtain eyelets, you will need to consider things such as the size of the curtain rods, the size of the curtains and the material you want the eyelets to be made out of, such as metal, plastic or wood.



Choosing the correct size of curtain eyelets should be your first consideration. Make sure that the eyelets are large enough to accommodate the curtain rods that you plan to use. If the eyelets are too small, it will be difficult to open and close the curtains. If the eyelets are too large, the curtains will not hang evenly. Choose eyelets that are one-and-a-half to two times the diameter of the curtain rod.


Generally, the larger the curtains are, the larger your eyelets will need to be. The thickness of the material used for the curtains and the total weight of the curtains need to be considered. Thick eyelets or eyelets made of heavy metal can look clunky on lightweight curtains, and thin eyelets might not be strong enough to support the weight of the curtain and can bend or even tear the fabric of the curtain.



