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Отрывок из главы "Праздник органной музыки"
Хотя Голлер лишь мельком показал Элиасу регистры, ему удалось виртуозно слить их воедино. Подобно художнику, который восхищается необычайно богатой палитрой своих красок, Элиас изумлялся возможностям этого органа. До этого поза его была закрепощенной, он не сводил глаз с клавиш и педалей. Потом в глазах появилась спокойная уверенность, руки, ноги и спина расслабились. Ему казалось, что орган играет сам. Элиас овладел всеми его хитростями и теперь мог проявить свое мастерство. Музыкант закрыл глаза, поднял голову, и мечты увлекли его в прошлое, в Эшберг, а орган тем временем обрушивал на головы слушателей поток сказочно красивых музыкальных образов.

Природа становилась музыкой. В музыку превращались те загадочные ноябрьские дни, когда туман струился из долины Рейна на его родную деревушку. В лесу туман становился изморозью, окутывал ледяные иголки ветвей и покрывал инеем кору елей. Луна и солнце застывали по разные стороны небосклона, луна - словно надломленная облатка, солнце - как щека матери…
Огонь Первого пожара стал музыкой. Яркий свет, вспыхнувший в окошке эшбергской церкви на восточной стороне клироса. Давка кричащей толпы, толкающейся у дверей. Горящая усадьба Нульфа Альдера. Девочка в задымленной комнате, лежащая под матрасом широко раскрыв глаза, вцепившись зубами в тряпичную куклу. Лесное зверье на январском снегу. Он сам, зовущий их неслышными человеку звуками, шепотами и трелями. Ни один зверь так и не откликнулся на его зов - не показался на пестреющем стволами деревьев горизонте. И предсмертный смех Романа Лампартера по прозвищу Особенный…

Музыкой стал ночной эпизод, в котором Элиас однажды лежал на лужайке у подножья горы на черной траве. Руки и ноги его были широко раскинуты, пальцы судорожно цеплялись за клочки травы, будто он хотел намертво закрепиться в этом огромном, круглом, прекрасном мире… И он вспомнил слова, которые напевал той ночью: «Кто любит, тот не спит! Кто любит, тот не спит!»...
Музыкой стала и Эльзбет. Эльзбет! Цвет и запах ее желтых, словно осенние листья, волос, ее едва заметная хромота, смех приглушённого голоса, круглые и такие живые глаза, носик картошкой, синее платье в крупную косую клетку. Как осторожно ступала она по траве, чтобы не наступить на цветок маргаритки. Как поглаживала корову своими маленькими ладошками, говорила с ней на непонятном языке, украдкой бросала свиньям яблочную кожуру…
В то время как музыкант претворял эти мысли в трогательнейшую музыку, которой не было равных, он вдруг снова услышал биение сердца Эльзбет. И он встревожился, что может упустить этот ритм. Но он не исчезал, он слился с биением его собственного сердца. И случилось так, что Элиас снова любил.
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