«После пары финтов Анджело сделал выпад – и кончик его тренировочной рапиры уперся Кристиану в грудь, прямо в то место, где находится сердце. Удовлетворенный результатом поединка,  учитель фехтования отступил на несколько шагов назад, а затем, в знак уважения к противнику, поднял рапиру вверх и поклонился. 

– За последние несколько месяцев ваше мастерство значительно возросло. Никогда не видел, чтобы кто-то достигал таких огромных успехов за столь короткое время.

 – Все это время я неустанно тренировался.

Анджело взял полотенце и вытер испарину со лба. 

 – Мне кажется, дело тут не только в усиленной практике. Я имею в виду не только совершенствование техники владения рапирой. Тут речь совсем о другом. Что-то изменилось. Что-то неуловимое, что не поддается определению. Не знаю, как это выразить словами… Я заметил, что у вас в движениях появилась какая-то особенная живость. Энергия, которая не была присуща вам раньше.

Кристиан не стал давать никаких объяснений, которых ожидал от него услышать Анджело. Да и что он мог ответить? Если бы он попытался все объяснить, Анджело мог бы подумать, что у него, и вправду, не все в порядке с головой.  Все и без этого шепчутся у Кристиана за спиной и говорят, что он – «не от мира сего».  Многие и вовсе считают его чокнутым. Разве Анджело поймет, какая внутренняя метаморфоза произошла с ним за эти три месяца? 

Концентрация мысли, которую Кристиан выработал в себе, и душевное равновесие, которого добился посредством занятий медитацией, в конечном итоге, нашли воплощение в изменениях на физическом плане. Ему больше не требовалось несколько часов подряд заниматься духовными практиками для того, чтобы достичь гармонии и обрести мир с самим собой. Сражаясь на рапирах с Анджело, занимаясь бегом или греблей, практикуя особый способ дыхания и целиком концентрируясь на физических упражнениях, он научился возводить невидимую стену, которая ограждала его от невеселой суеты внешнего мира.

Эта способность управлять собой означала для Кристиана достижение духовной свободы, о которой он давно мечтал. Очень давно – на протяжении многих лет…»
“Angelo’s blunted foil made two swift flints, then lunged. The tip poked at Christian`s chest directly at his heart. Satisfied, the fencing master stepped back, raised his weapon in salute, and bowed.
 “Your expertise has grown significantly the last few months. I have rarely seen the likes of such rapid improvement”.
 “I have been practicing”.

Angelo took a towel and wiped his brow. “It is not technique or practice that makes the difference, but something not easily named. A new alertness, perhaps.”
Christian didn`t supply the invited explanation. There was no way to do so without sounding mad, and the world suspected he was half that already. No would Angelo comprehend the watershed that had been passed three months ago.
The focus and silence in meditation had finally been transformed to physical acts. He no longer required the dark center to find peace. For a short while, when fencing with Angelo or running in the field or rowing on a river, a different breathing and a thoroughly physical absorption built walls that kept out the world`s sad, silent noise.
This new control represented a freedom that Christian had worked a long time to attain. Years.”
