	Испанский

	Ру  Русский

	La política de regular las tasas de interés para la inversión pareció exitosa, si se toma en cuenta que los volúmenes de préstamos del sistema financiero evoluciono rápidamente, tal es el caso, que la autoridad monetaria identificó a esta variable como un factor importante del incremento de los medios de pago; en sentido teórico, la política SE pudo haber calificado como exitosa, si el monto de los préstamos se hubiese canalizado a inversión, lo que habría provocado crecimiento económico. Sin embargo, al analizar los efectos de la política de las tasas de interés, se tuvo que tomar en cuenta el tipo y k calidad de la inversión, es decir a la que se asignaron los préstamos del sistema financiero. La inversión anteriormente mencionada es la realizada por grupos de más poder económico, los cuales no invertían su propio capital, sino que utilizaban el barato, préstamo bancario.
	Политика регулирования процентных ставок в инвестиционном банке считается успешной, если она была проведена с учетом того факта, что общий объем займов  в финансовой системе быстро  увеличивается, и, если данное валютное учреждение  осознает, что эта переменная величина является одним из важнейших факторов привлечения финансовых ресурсов, в теоретическом смысле проведенную политику можно квалифицировать, как успешную, если общая сумма займов была направлена на осуществление инвестиций, что привело к экономическому росту. Тем не менее, чтобы проанализировать эффективность политики в отношении процентных ставок, необходимо принять во внимание вид и характер данной инвестиции, то есть: для чего предназначался данный финансовый кредит. Инвестиции, о которых шла речь ранее, осуществляли мощные экономические группы, которые не вкладывали свой собственный капитал, а использовали дешевые банковские ссуды.

	Al considerar el comportamiento de la tasa real de interés para la inversión, esta durante ciertos períodos ha sido negativa, y muy baja cuando ha sido positiva; lo anterior provocó alta rentabilidad en la inversión para acumular existencias, en lugar de inversión fija. Dicho comportamiento en la inversión se hizo evidente a mediados de la década de los ochenta, cuando las expectativas sobre el tipo de cambio combinado con una política de tasas de interés nominales fijas, provocó enormes presiones sobre la balanza de pagos.
	Рассматривая влияние реальной банковской процентной ставки  на вложение средств, следует отметить, что в определенные периоды времени ее показатель был отрицательным, и даже, если в какое-то время данная процентная ставка являлась положительной, этот показатель был крайне низким. Вышесказанное привело к тому, что высокую рентабельность имели те инвестиции, которые были направлены на накопление запасов, а не на наращивание основного капитала. Указанное влияние процентной ставки на инвестиционную политику проявилось  в середине восьмидесятых годов, когда ожидания относительно валютного курса в сочетании с политикой фиксированных номинальных процентных ставок  оказали огромное давление на платежный баланс.

	El crédito selectivo si bien incentivo a sectores socialmente importantes, disminuye el crecimiento en términos de eficiencia, pues califica a todos los proyectos con la rentabilidad de los proyectos de los sectores prioritarios que, por lo general no son altamente rentables. A la vez, el crédito selectivo provoca distorsiones en las instituciones intermediarias, pues dificulta la selección de proyectos objeto de financiamiento.


	Несмотря на то, что выборочное кредитование стимулирует общественно значимые секторы экономики, оно сокращает рост в пересчете на эффективность, потому что ранжирует все наиболее рентабельные проекты  из числа инвестиционных проектов приоритетных секторов экономики, которые, в основном, не являются высоко рентабельными. Одновременно с этим, выборочное кредитование вызывает диспропорции в посреднических финансовых организациях, потому что затрудняет выбор инвестиционных проектов в качестве объектов финансирования.


