«Crazy Monkey» - игровой автомат, который поднимет настроение и увеличит процент побед! Оформление отличается интуитивно понятным интерфейсом и приятной графикой.
Главный герой игры - смешная, немного сумасшедшая обезьяна. В бонусной игре она выделывает немыслимые трюки, финалом которых зачастую является крупный выигрыш.
Игровые символы – это обитатели джунглей, цветы, бабочки тропические фрукты, а также совершенно неожиданные предметы, например, наковальня.
Игровой автомат имеет пять барабанов и девять линий выплат. Существует несколько вариантов игры – основная, бонусная и риск-игра. Бонусная игра приносит самые большие выигрыши. В риск-игре не следует ставить слишком крупные суммы, да и злоупотреблять ею не стоит, так как вероятность выигрыша в ней равна 50%, в то время как в остальных видах игр слот настроен на 97% выигрышей.
При игре на деньги возможны различные ставки на каждую линию. Вы можете выбирать линии на свое усмотрение. При загрузке программы также возможно установить опцию бесплатной игры.
