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4. Finding ways to ensure coexistence 


There is a need to future proof the process for radio spectrum allocation. It should be revised in order to be aligned with the current pace of technology developments such that new radio services cannot be introduced without due diligence on the equipment and services already deployed. 


In this context, we strongly recommend an enhanced coordinating role from the European Commission with the aim of ensuring fairness and efficiency in close cooperation with Member States for a smooth functioning of the internal market. The complexity of the new ICT environment will necessitate more fluid and cohesive management from the European Commission and put it on the global agenda. 


The European Commission needs to ensure spectrum efficiency while at the same time providing Member States with a 
comprehensive impact assessment including economical, technical, cultural and social aspects to serve as the basis for the 
political decisions to introduce new radio services. Such mechanisms that take into account the entire electromagnetic 
ecosystem are currently not in place. They need to be established and applied as a matter of urgency as we see already new services such as White Space Devices being introduced in Europe. 

	СОВМЕСТИМОСТЬ – отсутствующий элемент в современной спектральной политике

4. Поиск способов обеспечения совместимости

Существует необходимость в будущей проверке процесса распределения радиоспектра. Данный вопрос следует пересмотреть в порядке согласования с текущим состоянием развития технологии, так чтобы новые радио-сервисы не могли быть введены в использование без должного внимания к уже существующему оборудованию и услугам.

В данной ситуации мы настоятельно рекомендуем усиленную координирующую роль Европейской Комиссии в тесном сотрудничестве с государствами-участниками с целью обеспечения справедливости и эффективности чёткого функционирования внутреннего рынка. Сложность новых ИКТ (информационно-коммуникационных технологий) окружающей среды неизбежно повлечет за собой более мобильное и четкое координирование со стороны Европейской Комиссии и вынесет данный вопрос на повестку дня на глобальном уровне.

Европейская Комиссия нуждается в обеспечении производительности действия спектра, и вместе с тем  - в обеспечении странам-участникам всеобъемлющей эффективной оценки в сфере экономических, технических, культурных и социальных аспектов, выступающих в качестве базовых для политических решений по введению радио-услуг нового образца. Подобные механизмы, учитывающие оценки всеобщей электромагнитной экосистемы, не  существуют в настоящее время. Они должны быть срочно разработаны и применены, так же, как имеет место появление новых сервисов, например, устройств, функционирующих на основе технологии «White Space», представленных в Европе. 



