	Recommended Material for Outdoor Signs
http://www.ehow.com/list_6519292_recommended-material-outdoor-signs.html
By April Kohl, eHow Contributor
X


April Kohl 

Based in the United Kingdom, April Kohl has been writing since 1992, specializing in science and legal topics. Her work has appeared on the Second Life News Network website and in British Mensa's "LSQ" magazine. Kohl holds a Bachelor of Science in physics from Durham University and a diploma in English law from the Open University. 

Outdoor signs must be tough enough to stand up to everything the weather has to throw at them, but the materials they are made from must be reasonable to work with, to keep the cost of making the sign down. Different materials are suited to different purposes and while outdoor signs come in all shapes and sizes, there are three materials that will suit most needs. 

Wood

The main advantages of wood are that it is cheap, durable and can be given many different finishes. When treated correctly, a wooden sign will last for years, and most paints and varnishes will work well on it. In addition, wood can be carved, burned and shaped into many forms to suit almost every need.

Plastic

Plastic is lightweight, hard-wearing and will not succumb to the effects of weathering like wood and metal so it is perfect for an outdoor sign. It comes in many colors and can be molded to any shape you desire, making it perfect for almost every purpose. However, it can react badly with certain paints. Many plastics melt when exposed to heat, so care is needed when positioning or decorating a plastic sign.

Metal

Metal is hard-wearing and lasts for decades. In fact, some signs from the Victorian era are still in use to this day. Metal can be molded to suit almost all purposes and painted in a variety of colors to suit all your needs. However, metal is susceptible to weathering, and a good metal sign can be expensive.


	Описание материалов, рекомендованных для изготовления наружных вывесок
Эйприл Коль, журналист сайта eHow
Наружные вывески должны быть достаточно прочными, чтобы противостоять любым капризам погоды, но материалы, из которых они сделаны, требуют соответствующей обработки, чтобы затраты на изготовление вывески были низкими. Различные материалы подходят для воплощения разнообразных идей, и хотя наружные вывески представлены во всех формах и размерах, есть три материала, которые удовлетворят большинство потребностей. 

Дерево

Главные преимущества дерева - низкая цена, и многообразие вариантов отделки. При правильном уходе деревянная вывеска прослужит  долгие годы, большинство красок и лаков хорошо взаимодействуют с деревом. Кроме того, дерево можно разрезать, использовать в качестве топлива и придать ему другую форму, чтобы соответствовать практически любым запросам.
Пластмасса
Пластмасса – легкий и практичный материал, в отличие от дерева и металла устойчивый к погодным условиям, следовательно, -  прекрасный материал для изготовления наружной вывески. Пластик представлен в различных цветах и может принимать любую форму по вашему желанию, тем самым прекрасно реализовывая практически любой замысел. Однако, пластик может вступать в реакцию с определенными красками, что портит его. Многие виды пластмассы плавятся при высокой температуре без защитных средств, а значит, наружным вывескам из пластмассы необходима защита. 
Металл
Металл практичен и прослужит в течение многих десятилетий. Фактически, некоторые вывески со времен Викторианской эры используются и по сей день. Металл может принимать различную форму, чтобы реализовать практически любые замыслы, он окрашен в разнообразные цвета, что удовлетворит различные потребности. Однако, металл восприимчив к погодным условиям, и качественная металлическая вывеска может оказаться довольно дорогой.



Глоссарий
outdoor sign – наружная вывеска, рекламный щит
contributor – сотрудник газеты, журнала; журналист
tough – жесткий, плотный, прочный
to stand up to smth. – выдерживать что-л., противостоять чему-л.
to be made from – быть изготовленным из чего-л.
to be reasonable – быть приемлемым, подходящим, обоснованным
to keep down – не поднимать, не допускать повышения
to keep the cost of smth. down – оставлять затраты на что-л. низкими
to come in all shapes and sizes – быть представленным во всевозможных формах и размерах
to suit most needs – удовлетворять большинство потребностей
advantage – преимущество, выгода
the main advantage of smth. – основное преимущество чего-л.
durable – надежный, прочный, крепкий
to be given finishes – отделывать, полировать что-л.
to treat correctly – правильно ухаживать за чем-л.
wooden sign – деревянная вывеска
to last for years – служить на протяжении нескольких лет
varnish - лак
to work well on smth. – хорошо взаимодействовать с чем-л., оказывать положительное влияние на что-л.
to be carved – быть разрезанным, вырезанным, разделенным
to be shaped into – быть переделанным во что-л.
hard-wearing – практичный, ноский
to succumb to – поддаваться, уступать; стать жертвой чего-л.
weathering – воздействие погодных условий
to be molded to – принять какую-л. форму
to react with smth. – вступать в реакцию с чем-л.
to expose – выставлять напоказ; подвергать негативному воздействию
positioning – место, позиция, расположение
decade - десятилетие
In fact, … - Фактически …., По сути …, В действительности …
era – эпоха, эра, период
to be in use to this day – использоваться по сей день
to suit all needs – удовлетворить все потребности
a variety of colors – разнообразие цветов
to be susceptible to weathering – быть восприимчивым к атмосферным (погодным) условиям
