УСТАНОВКА ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ
1. Выбираем носитель для видеоархива
Видеонаблюдение, появившись сравнительно недавно, стало привычным атрибутом торговых центров, супермаркетов, автостоянок, офисов и частных домов. Поэтому установка видеонаблюдения является одной из наиболее востребованных услуг. Стоимость ее зависит от того, насколько сложна и разветвлена схема наблюдения, сколько помещений нужно контролировать, площадь охраняемой территории и т.п. 
Однако и самая простая, и самая сложная схема включает в себя устройство для регистрации, записи и архивирования поступающей видеоинформации – видеорегистратор. Для хранения архива видеофайлов используется определенный тип информационного носителя. 
Малогабаритные или встроенные устройства используют карту памяти SD, иногда это может быть microSD. Такой тип памяти характерен для автомобильных регистраторов и для регистраторов в простейших схемах видеонаблюдения. Если же установка видеонаблюдения происходит на большом предприятии/территории, то необходим многоканальный видеорегистратор, с жестким диском достаточной памяти. 

Некоторые полезные советы при выборе 

Выбирая информационный носитель, следует предварительно ознакомиться с параметрами этого устройства, чтобы выбрать самый подходящий носитель. Например, стационарные записывающие устройство могут иметь различные типоразмеры HDD, для ноутбука или десктопный, а интерфейсы могут быть IDE, SATA или SATAII. Следует заметить, что десктопный типоразмер и SATA подходят для большинства регистраторов последних моделей. Некоторые дешевые модели могут иметь интерфейс IDE.  

То же касается и компактных видеорегистраторов, которые работают с картами памяти. Их тип указан в документации, там можно прочитать и оптимальный класс, который колеблется от II до VI. Так как от этого показателя зависит стоимость карты, то лучше, чтобы записывающее устройство работало с картами различных классов. Это позволяет немного сэкономить на стоимости носителя. 
Бывает и так: в паспорте видеоустройства указан список производителей карт. На это нужно обратить особое внимание, так как для карт памяти вопрос о совместимости с устройствами стоит очень остро, и «не рекомендованная» карточка может просто не подойти. 

Отдельно следует отметить объем памяти карты или диска, которые не обязательно должны быть самыми большими, которые есть. Каждый видеорегистратор имеет указание, какой максимум памяти он поддерживает.  
На размере видеоархива сказывается формат сжатия, количество каналов, по которым передается изображение, качество и способ записи и другие технические моменты. Очень эффективно работает Н.264, который применяется в большинстве записывающих и проигрывающих устройств. 

2. Как правильно расположить видеонаблюдение

Для того, чтобы видеосистема работала хорошо, установка видеонаблюдения должна производиться грамотно и профессионально. Следует заметить, что в стоимость услуг компании, которая монтирует видеосистемы, входит не только оплата непосредственно монтажа, но и предварительный анализ помещения, территории и разработка схемы расположения устройств наблюдения.
Это вызвано тем, что правильно выбранное расположение камер является гарантией эффективного наблюдения и отсутствия так называемых «слепых» зон. Специалисты, проектирующие общую схему видеонаблюдения, учитывают множество факторов, среди которых основными являются следующие: 

· Насколько важно четкое изображение объекта;

· В каких условиях освещения будет работать видеокамера; 

· Можно ли проложить кабель;

· Каковы требования интерьера.

Стандартные камеры бюджетной стоимости имеют и стандартную четкость изображения, 420-550 TVL. 

Расчет расстояния от предполагаемого места камеры до объекта 

Если выбрана камера со средним разрешением, то следует учитывать следующие моменты. 

· Такие распознаваемые объекты, как лицо, автомобиль, номер автомобиля, должны рассматриваться крупным планом. 
· Для того, чтобы установить и распознать, что данный объект является человеком, он должен занимать десятую часть экрана. 

· Для того, чтобы узнать уже знакомое лицо, фигура человека должна занимать примерно треть экрана. Камера в этом случае подбирается по фокусному расстоянию, например, фокусное расстояние в 10 мм дает возможность опознать человека на расстоянии 10 метров. 
· Для опознания незнакомого человека, он по высоте должен занимать около двух третей высоты экрана. При выборе также руководствуются фокусным расстоянием, но в этом случае необходимо, чтобы фокусное расстояние в миллиметрах было вдвое больше расстояния в метрах. 

· Для четкого различения автомобильного номера необходимо также обратить внимание на фокусное расстояние. Например, для камеры с фокусным расстоянием 9 мм расстояние для опознания будет в полтора раза меньше, но исчисляться в метрах, то есть, 6 метров. Сам же номер должен занимать при распознании примерно четверть экрана. 
Особое внимание уделяется расположению камер для распознавания денежных знаков. Установка видеонаблюдения в этом случае предполагает установке цветных видеокамер, с высоким разрешением. Хотя номиналы видны не всегда, но цвет денежных знаков различной стоимости отличается друг от друга, поэтому видеонаблюдение позволяет выявить мошенничество при подсчете. 
При расчете угла обзора принимается во внимание, что важнее – идентификация человека или общий контроль помещения. Широкий обзор позволяет осматривать все помещение, но опознание конкретных личностей будет сомнительным. Узкий обзор дает возможность идентификации, но контролирует только часть помещения. Для того, чтобы совместить оба требования, рекомендуется устанавливать более, чем одну камеру. 
УСТАНОВКА ПОЖАРНОЙ СИГНАЛИЗАЦИИ

1. Что нужно знать об огнезащитной обработке материалов 

Каждый из нас знает, что установка пожарной сигнализации значительно снижает риск возгорания и опасность для жизни людей. Однако для того, чтобы вероятность пожаров была минимальной, об этом следует подумать еще на этапе проектировки нового здания. Современные нормативы имеют высокие противопожарные требования, к ним, прежде всего, относятся использование материалов высокого уровня огнестойкости и огнезащитная обработка.
Огнезащитная обработка конструкций применяется для снижения пожарной опасности, и делает строения более устойчивыми к высоким температурам. Она заключается в том, что конструкция пропитывается защитным веществом или покрывается им. Защитное вещество (пропитка) выбирается в зависимости от свойств материала – дерева, металла или ткани. Хотя стоимость строительства, таким образом, увеличивается, однако это – ничто по сравнению со значительным повышением пожарной безопасности нового здания. 
Благодаря такой пропитке появляется дополнительное время для эвакуации, а сами строения горят намного медленнее. К дополнительным плюсам огнезащиты относится и то, что очаг возгорания долго остается локальным, что, в конечном свете, приводит к снижению потерь от пожара. Следует иметь в виду, что не только установка пожарной сигнализации, но и огнезащитная обработка являются деятельностью, которая требует лицензии, а все работы обязательно должны согласовываться в соответствующих органах.  
Проводя работы по огнезащите, необходимо помнить, что каждый материал конструкции имеет свой температурный предел, после которого он начинает разрушаться. Самый низкий уровень огнестойкости – у дерева, он составляет +1500С, металлы имеют более высокую устойчивость, от +3000-3500С (у алюминия), до +5500С (у стали). 

Дополнительные направления огнезащиты при строительстве 

К главным направлениям строительных работ, направленных на повышение уровня огнестойкости конструкций относятся следующие: 

· огнезащита конструкций; 

· защита швов; 

· установка противопожарных перегородок; 

· противопожарное остекление. 

Для огнезащиты используют специальные минерально-силикатные негорючие плиты. Они имеют высокую прочность и малый вес, легко крепятся на поверхность стен и перегородок. 

Противопожарные перегородки позволяют задержать распространение пожара, они монтируются из огнеупорных плит. 

В зданиях, построенных в последнее время, применяется противопожарное остекление, когда в стеклянных перегородках, в смотровых или световых окнах устанавливают особое стекло, устойчивое к огню. Оно имеет несколько слоев, с находящимся между ними противопожарным гелем. 

Защита швов является очень важным мероприятием, так как эта область конструкции является чрезвычайно уязвимой. Зла защиты используются противопожарные ленты, огнеупорные замазки и другие вещества, устойчивые к высокой температуре. 

Такой комплекс мер, вместе с установкой пожарной сигнализации, сводит к минимуму и опасность возгорания, и обеспечивает должную безопасность сотрудников. 
2. Особенности огнезащитной обработки различных материалов 

Если установка пожарной сигнализации уже произведена, для дальнейшего снижения опасности пожара рекомендуется, по возможности, обработать конструкции специальными защитными веществами. Это придаст им дополнительную устойчивость и значительно повысит температурный порог возгорания. 

В настоящее время действуют строительные нормативы, которые предъявляют высокие требования к уровню огнестойкости материалов здания. Это предусматривает обработку материалов особыми составами, которые повышают их уровень огнестойкости. Таким образом, уже на уровне проектирования закладывается пожарная безопасность, что повышает общую стоимость строения, зато эффективно снижает опасность возгорания. 

Как проводится огнезащита деревянных конструкций 

По требованиям пожарной безопасности, деревянные конструкции, которые расположены в зданиях со степенью безопасности меньше пятой, должны обязательно проходить огнезащитную обработку. Еще не собранные деревянные конструкции обрабатываются путем автоклавной пропитки или вымачивания. Для уже смонтированных конструкций такие методы не подходят, поэтому их обычно опрыскивают огнезащитным веществом или наносят его кистью. В этом случае обеспечивается проникновение жидкости на глубину до 3 мм, что обеспечивает достаточную огнестойкость.  

Вещества, которые используют для защиты древесины от огня, можно разделить на покрытия и пропитки, содержащие антипирены. В первом случае слой огнезащитного покрытия наносится на поверхность, это может быть краска или паста и т.п. Они хорошо защищают поверхность от огня, но выглядят некрасиво, поэтому используются только в тех местах, где будут не видны. 

Антипиреновые пропитки проникают внутрь, не нарушают внешней красоты поверхности, и делают дерево мало горючим. Они могут быть органо- и водорастворимыми. Последние используются намного чаще, так как они намного безопаснее для человека. 
Огнезащитная обработка металлических конструкций 

Несмотря на то, что металлические конструкции не являются горючими, они достаточно чувствительны к высоким температурам, под воздействием которых их прочность снижается.  Среди средств защиты металла от огня обычно применяются толстослойные и тонкослойные покрытия. 

Толстослойные покрытия работают за счет теплоизоляции, и представляют собой штукатурные смеси особого состава, которые наносятся на металл как обычная штукатурка. Такое покрытие снижает скорость прогрева металла и делает всю конструкцию более устойчивой к пожару. 

Тонкослойные покрытия по своему составу являются химическим веществом сложного состава, которое при нагревании значительно увеличивается. Таким образом, металлическая конструкция получает защиту в виде толстого экрана с высокими теплоизолирующими свойствами. Металл медленнее прогревается, дольше сохраняет свою прочность.   

Обработка конструкций огнезащитными составами, как и установка пожарной сигнализации, является лицензионным видом деятельности. 

МОНТАЖ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ

1. Из чего состоит качество автомобильного видеорегистратора  

Выбирая видеорегистратор, автомобилист обращает внимание, в первую очередь, на форматы, которые он поддерживает. Однако покупка регистратора с высоким разрешением Full HD совсем не означает, что это устройство будет вас радовать. Чтобы выбрать «правильный» регистратор, следует учесть все его параметры, в том числе и тип крепления. Некачественное или неправильно подобранное крепление делает монтаж видеонаблюдения ненадежным, и ведет к лишним затратам. 

Качество записи любого цифрового устройства, в том числе, и видеорегистратора, зависит от многих параметров, а не только от уровня разрешения. Так, запись во многом зависит от быстродействия процессора. Чем выше быстродействие, тем качественнее запись, тем надежнее работает регистратор. Из-за низкого быстродействия процессора запись становится некачественной, между файлами «проскакивают» пустые места длительностью до пяти секунд. 
Вторым важным моментом при выборе видеорегистратора является оттическая система, которая может быть как из пластика, так и из стекла. Хотя пластиковые системы имеют более низкую стоимость, однако стеклянные линзы имеют более высокое качество записи, особенно в неблагоприятных погодных условиях.  

При покупке важно выбрать оптимальный угол обзора. Он определяет, сколько пространства будет попадать в кадр. Существуют  регистраторы с 110, 120, 140 и 180 градусов. Оптимальным считается угол обзора в 120 градусов. Он позволяет видеть обочину и соседние полосы движения, но не очень искажает изображения, как модели с самым широким углом обзора. 

Выбор регистратора по типу экрана 

Современные производители предлагают автомобилистам четыре типа регистраторов: со встроенным, со встроенным складным, съемным, и внешним экранами.    
· Встроенные экраны имеют диагональ от одного до пяти дюймов, регистраторы с самыми большими экранами являются и самыми громоздкими. 
· Во встроенных складных моделях экран откидывается снизу. Удобно то, что экран можно сложить, и он не мешает автомобилисту во время поездки.  
· Регистратор со съемным экраном. Экран предназначается для первичной настройки изображения, после чего его можно снять, а в случае необходимости поставить на старое место. 

· Регистратор с внешним экраном  имеет две составляющих: камеру и блок, в который входит экран. Монтаж видеонаблюдения происходит так: камера устанавливается за зеркалом, а видеоизображения по кабелю поступают в записывающий блок. 

Редко, но встречаются модели без экрана. Для того, чтобы их настроить, понадобится планшет или смартфон. В то же время, это устройство имеет и свои плюсы – компактность и легкая настройка. Кроме того, производители таких регистраторов предусмотрели удобство просмотра изображения на подключенном мобильном телефоне или планшете. 

2. Что такое гибридный видеорегистратор для автомобиля 

В последние годы производители регистраторов для автомобилей, вдохновившись примерами мобильных телефонов, сочли нужным добавить в них некоторые дополнительные функции. Такие устройства имеют расширенную функциональность, которая обеспечивает больший комфорт автомобилиста. В этом случае монтаж видеонаблюдения становится особенно необходимым.  

Первыми появились регистраторы, которые имеют дополнительную функцию GPS  навигатора. Это позволяет не только сэкономить место в автомобиле, но и получить два полезных автомобильных устройства за гораздо меньшую стоимость, чем если бы их покупать по отдельности. Эти видеорегистраторы относятся к бюджетному классу, поэтому разрешение видеоизображений не всегда бывает качественным. 

К аналогичному типу гибридных устройств относится авторегистратор , имеющий дополнительные функции радар детектора. Здесь тоже появляется возможность сэкономить, покупая два в одном. Обычно такой регистратор имеет очень хорошее разрешение Full HD, а дополнительные функции GPS и акселерометра делают его чрезвычайно ценным приобретением. Последние модели оснащены такими радар детекторами, которые за 500-700 метров определяют наличие устройств видеофиксации. Если учесть, что самые дорогие детекторы определяют радарные устройства за полтора километра, то можно понять, что гибридный регистратор дает возможность сэкономить значительную сумму денег. 

Другие виды гибридных видерегистраторов 

Среди других «гибридов» очень интересными являются спортивные модели, так как они одинаково хорошо работают и в автомобиле, и в байке, и даже на доске для серфинга. Монтаж видеонаблюдения в этом случае должен производиться особенно тщательно, чтобы регистратор не слетел во время плавания или экстремально быстрой поездки. Множество дополнительного крепежа значительно облегчают эту задачу. Все спортивные регистраторы оснащены функцией экшн-камеры, которая снимает видео в самых сложных условиях, даже прыгая с парашютом или во время дайвинга. Стандартный режим съемки – Full HD, хороший битрейт, позволяющий получать четкое видео с тщательной детализацией.  
Некоторые регистраторы с GPS содержат базу данных о расположении видеокамер, контролирующих и фиксирующих скорость транспорта. Так как эти камеры постоянно находятся на одном и том же месте, то регистратор заранее предупреждает автовладельца о том, что впереди расположена такая камера. 

Производители видеоустройств предлагают различные гибридные модели в широком диапазоне цен, как недорогие бюджетные, так и дорогие, со многими встроенными функция. Выбор зависит от денежных возможностей покупателя. 
МОНТАЖ ПОЖАРНОЙ СИГНАЛИЗАЦИИ

1. Пожарная безопасность в офисе: основные мероприятия 

Для повышения пожарной безопасности офиса необходим комплекс противопожарных мероприятий, которые включают в себя не только проектирование и монтаж пожарной сигнализации, но и другие направления.  Статистика показывает, что вопросы обеспечения безопасности сохраняют свою актуальность из-за увеличения количества возгораний в офисах. Это обычно связано с неаккуратным пользованием бытовых электрических приборов. 
Тем не менее, монтаж пожарной сигнализации является основным средством защиты людей. Именно пожарная сигнализация дает оповещение о том, что возникла опасность пожара, реагируя на огонь и/или дым. И хотя стоимость всей системы некоторым руководителям может показаться слишком высокой, на безопасности не следует экономить. 

Обращаться за услугами такого рода следует только в компании, имеющие лицензию на такие работы. Обычно пожарная сигнализация устанавливается параллельно с системой автоматического пожаротушения, поэтому особенно важно, чтобы пожарные датчики были подобраны и установлены правильно. Иначе автоматическое тушение пожара, которое произойдет в результате ложного срабатывания, может принести не меньше вреда, чем сам пожар. 
Дополнительные меры обеспечения пожарной безопасности

Пожарная безопасность офиса не может существовать без огнетушителей. Эти устройства очень удобны, так как позволяют быстро ликвидировать небольшой очаг возгорания, и без особенных проблем. Однако оборудовать помещение огнетушителями необходимо по всем правилам. Их несколько, и они очень просты: 
· огнетушитель должен располагаться в удобном месте, видном отовсюду; 

· огнетушитель не должен находиться там, где может нагреться (например, у радиаторов отопления или там, где на него будут попадать солнечные лучи);

· место для размещения огнетушителя не должно быть слишком влажным или пребывать под воздействием иных неблагоприятных факторов.
Но самое главное – каждый сотрудник должен уметь им пользоваться. Хотя обычно считается, что огнетушителем можно пользоваться, прочтя инструкцию, все-таки рекомендуется провести одно-два практических занятий.
Количество нужных огнетушителей рассчитывается по площади помещений. На сто квадратных метров достаточно одного огнетушителя, при  большей площади их понадобится больше. Рекомендуется устанавливать порошковые огнетушители, которые наносят меньше вреда. Естественно, работоспособность огнетушителей должна проверяться, а его заряд вовремя пополняться. 

Кроме этого, сотрудники должны знать путь эвакуации во время пожара. Для этого на видном месте вывешивается план офисных помещений, где четко указано направление выхода, в том числе и запасных, через окна, места расположения телефонов и т.п. 
2. Все о дымовых пожарных извещателях 
Монтаж пожарной сигнализации всегда должен проводиться по разработанному и предварительно согласованному проекту. В проекте сигнализации обязательно указываются пожарные датчики, их тип и место, где их следует крепить. Выбор датчиков зависит от типа возгорания. Например, для горения с быстрым повышением температуры выбирают датчики тепла, а для возгорания, которое сопровождается большим количеством дыма, необходимы дымовые извещатели. 

В настоящее время дымовые пожарные извещатели устанавливаются чаще всего. Это связано не только с тем, что большинство возгораний сопровождается выделением дыма, но и тем, что стоимость такого извещателя невысока. Все дымовые датчики реагируют на появление дыма, но принцип их действия может быть различным. 
Типы дымовых пожарных датчиков 

Самым распространенным видом дымовых извещателей являются точечные оптические. Свое название они получили потому, что реагируют на пожар не везде, а точечно, в той небольшой зоне, где они установлены. Радиус зоны зависит от многих параметров, как от свойств помещения, так и от характеристик датчика.  

Точечный дымовой извещатель  оптического типа имеет камеру, в которой имеется ИК излучатель с одной стороны, и приемник излучения – с другой. Камера имеет связь с внещним пространством. Поэтому, если воздух чист, то излучение не изменяется, но когда задымленный воздух попадает внутрь, его мелкие частицы отражают инфракрасное излучение, что приводит к срабатыванию извещателя. Последние модели оснащены микропроцессоры, которые анализируют поступивший сигнал и принимают решение о том, действительно ли это пожар, или ошибка. 
Второй тип точечного излучателя использует принцип сравнения: одна камера герметична, и содержит чистый воздух; вторая соединяется с внешним окружением. Если внешний воздух чист, то оба сигнала одинаковы; если же воздух, попавший во вторую камеру, задымлен, то сигналы будут различными, и это приводит к передаче тревожного сообщения. 

К достоинствам извещателей этого типа можно отнести простую установку и малую стоимость. Однако они непригодны для обнаружения пожара с малым количеством дыма, например, при горении красок, лаков, химических жидкостей. Следует также помнить, что дымовые датчики нуждаются в периодической очистке во избежание ложных тревог. 

В последние годы появились модификации дымовых извещателей, позволяющие значительно повысить пожарную безопасность. Это:
· Извещатели с автономным питанием. Они работают на батарейке, имеют звуковой оповещатель, который включается при получении тревожного сигнала, не требуют выхода на ПКП. Такой датчик хорошо зарекомендовал себя в небольших помещениях.  

· Извещатели на радиосвязи. Имеют встроенный аккумулятор, передают тревожный сигнал по радио. Они очень дороги, но оправдали себя там, где нет возможности проложить провода. 

УСТАНОВКА ОХРАННОЙ СИГНАЛИЗАЦИИ

Основные типы датчиков движения для охранной сигнализации 

Для обеспечения безопасности магазинов, складов, офисов и частного жилья установка охранной сигнализации, часто в совокупности с системой видеонаблюдения, является чрезвычайно важной. И хотя стоимость хорошей охранной системы довольно высока, она себя оправдывает, как как позволяет вовремя зафиксировать несанкционированное проникновение на охраняемую территорию. 
Схемы установки охранной сигнализации могут быть разными, от наиболее простых, защищающих вход в квартиру, до самых больших, защищающих территорию по периметру. В состав охранной сигнализации входят датчики, отслеживающие территорию, центральный пункт, куда поступают оповещающие сигналы, кабели, соединяющие датчики с центральным пунктом. 

Датчики охранной сигнализации могут реагировать на различные внешние факторы, но самыми распространенными являются датчики движения. 

Принципы классификации датчиков движения 

Классификация датчиков движения происходит по двум основным параметрам – по конструкции и по принципу действия. По конструкции датчики подразделяются на: 
· однопозиционные (прием и передача сосредоточены в одном блоке); 
· двухпозиционные (один блок производит прием, другой – передачу); 

· многопозиционные (они имеют большее число блоков).
Хотя все датчики движения предназначены на то, чтобы фиксировать появление движущегося объекта в зоне наблюдения, они могут работать по разным принципам. Так, по принципу движения датчик может быть: 

· инфракрасным; 

· радиоволновым; 

· ультразвуковым. 

Работа ультразвукового и радиоволнового датчиков почти не отличается друг от друга, и подобна действию эхолота: излучаются радиоволны или ультразвуковые волны, которые, отразившись от объекта, улавливаются приемником. На основании величины смещения частот определяется расстояние до объекта, и меняется ли оно. 
Инфракрасные датчики движения работают несколько по-другому, и основаны на излучении и приеме или только на приеме инфракрасных лучей.  ИК датчик первого типа называется активным, он реагирует на пересечение ИК луча движущимся объектом, сразу передавая сигнал тревоги. Датчики второго типа реагируют на излучаемое тепло и изменение теплового фона в зоне наблюдения
Применение датчиков движения 

Датчики движения получили широкое распространение в охране объектов, а в последние годы они начали применяться в системах «Умный Дом». Такая система реагирует на появление человека в зоне наблюдения, включая, например, люстру или бра, камеры видеонаблюдения. Благодаря настройкам датчика, светильник включается на определенный период времени, например, когда человек проходит через коридор или прихожую, входит в холл.  
Так как многие люди держат домашних животных, на которых могут реагировать датчики, появились новые модели, которые не срабатывают на них. Это делает их применение более перспективным. 
УСТАНОВКА СКУД 

Исполнительные устройства СКУД – что это? 
Система контроля управления доступом является обязательной составной частью безопасности предприятия, офиса, некоторых общественных зданий и сооружений. Установка СКУД из роскоши постепенно превратилась в необходимость. Как правило, она входит в состав комплексной системы безопасности, включающей в себя и видеонаблюдение, и противопожарную защиту. 

Важнейшей частью СКУД являются элементы, которые по команде контроллера блокируют или разблокируют доступ в помещение или на территорию. Они называются исполнительными устройствами, и от их правильного выбора зависит не только качество работы, но и быстродействие СКУД в целом. Любое исполнительное устройство действует по принципу: контроллер подает отпирающую/запирающую команду, и она выполняется путем подачи/снятия напряжения на механизме. 

.  

В настоящее время имеются три группы исполнительных устройств: 
· те, что контролируют доступ на пешеходном контрольно-пропускном пункте; 
· те, что контролируют доступ на транспортном контрольно-пропускном пункте; 
· те, что контролируют доступ в офисы/помещения. 
Виды исполнительных устройств

Исполнительными устройствами называют не только запирающие элементы, но и так называемые «доводчики», которые аккуратно закрывают дверь после прохода в нее. 

Сами же запирающие устройства могут быть следующих видов: 

1. замок электромагнитного типа; 

2. замок электромеханического типа; 

3. защелка электромагнитного типа. 
Первый тип запирающего устройства запирается/отпирается электромагнитом. 
Второй тип запирающего устройства запирается/отпирается соленоидом. 

Выбирая запирающий механизм, нужно учитывать особенности работы каждого из них. Например, если отключить ток, то на электромеханическое устройство это не повлияет, оно останется закрытым. В то же время электромагнитное устройство открывается. Поэтому при выборе электромагнитного замка нужно учесть то, что питание может быть отключено и обеспечить запасную линию. 

В настоящее время нормы пожарной безопасности требуют, чтобы все аварийные выходы были оборудованы запорами, которые отключаются при отключении напряжения. Для этого идеально подходят замки, работающие по принципу электромагнита, которые дополнительно оснащаются кнопкой, которая быстро может разблокировать двери. 

В отличие от замка, защелка электромагнитного типа работает наоборот, то есть, при отключении  питания блокирует выход. 
