Дорогие друзья! 
Рады приветствовать Вас на пилотной странице портала 100zubov.ru!
100zubov.ru - это наиболее современный и информативный ресурс о стоматологии. Собранные здесь сведения, без сомнения, будут интересны и полезны для самой широкой читающей аудитории от высококвалифицированных специалистов стоматологов до наиболее недоверчивых пациентов стоматологических клиник, коими все мы, в итоге, и являемся. 
Если в каждом вопросе Вы стремитесь дойти до сути, но не имеете времени на сбор разбросанной по интернету разрозненной информации, то Вы - по адресу.  И наверняка станете тут частым гостем, а возможно и активным участником информационного процесса при условии, что:
· Вас интересуют последние новости стоматологии, статьи и публикации о методах профилактики и лечения, включая самые современные технологии и достижения.
· Вы пребываете в поиске лучшей клиники, врачам которой сможете доверить свое здоровье.
· У Вас назрели вопросы к специалистам стоматологам или появилась необходимость в квалифицированной on-line консультации. 
· Вы являетесь практикующим врачом и чувствуете в себе силы и потребность выступать в качестве эксперта, осуществлять on-line консультации, публиковать свои работы или просто общаться с коллегами по цеху. 
На страницах ресурса ежедневно: множество разнообразной полезной информации; рейтинги лучших клиник и обзоры стоимости услуг; анонсы выставок, семинаров и иных тематических мероприятий; учебная и методическая литература (?); сведения о вакансиях и поиске специалистов (?).
Наша цель - предоставить посетителям максимум необходимого материала по любым профильным вопросам. Поэтому  обязательна и ответная реакция – Ваши отклики и предложения.
Сейчас на сайте ведутся последние технические приготовления, но очень скоро мы  будем вместе. Не пропустите нашего открытия, мы Вас ждем!



