Нитевой лифтинг

Кожа выглядит уже не столь свежо и эффектно как хотелось бы? Думаете о помощи пластической хирургии? Не торопитесь! Помолодеть можно и без вмешательства пластического хирурга, воспользовавшись услугой нитевой лифтинг лица и (или) нитевой лифтинг бровей. Уровень медицины и косметологии порой поражает своими возможностями. Сегодня, чтобы действительно омолодить лицо, совсем не обязательно подвергать себя опасности и ложиться под хирургический скальпель. На текущий момент врачи используют в своей практике несколько разновидностей лифтинга с помощью нитей, которые помогают преображению внешности без лишних надрезов и крови.

Золотой нити: преимущества и недостатки

Одной из разновидностей нитевого лифтинга является золотое армирование. Хотя, при осуществлении данной процедуры могут использовать совсем не золото. Достаточно часто применятся платиновые аналоги. 
Первым существенным плюсом золотого армирования является отсутствие необходимости делать общий наркоз, который, как известно, отнимает много жизненных сил и энергии организма в любом возрасте. 
Далее, после нитевого лифтинга не требуется неприятного и достаточно продолжительного периода реабилитации, чтобы дать коже возможность «прийти в себя» после работы хирурга. Ведь как бы не был врач профессионален, порезы, осуществляемые в ходе операции, в любом случае требует времени для восстановления и нормализации работы всех функций и слоев кожного покрова. 
Что касается недостатков, то золотой нитевой лифтинг, отзывы на который можно найти во всемирной сети Интернет, позволяют говорить о: 
· запрете на проведение многих разновидностей услуг пластической хирургии, связанных с омоложением лица;
· достаточно непродолжительном эффекте, на практике не превышающем 5-ти лет, но при этом четкость линий овала лица теряется существенно медленнее, чем без процедуры «золой лифтинг».

Полипропиленовые нити: преимущества и недостатки

Современной процедурой, связанной с преобразованием внешности без применения скальпеля является применение полипропиленовых нитей. Тонкие полипропиленовые нити, введенные под кожу с помощью специальной иглы, образуют поддерживающий эффект омоложения лица. Современные нити имеют разновидности по своему функциональному назначению. Например, нити для легких подтяжек, нити для сильных подтяжек, нити для мягких тканей, нити для второго подбородка, для нижних челюстей, для скуловой области, для подчелюстной области и пр.
Буквально через сутки после введения полипропиленовых нитей спокойно можно возвращаться к нормальному ритму жизни. Но необходимо избегать массажа зон, в которые были введены нити, а также контролировать мимику, не давать физическую нагрузку и не загорать.
Использование полипропиленовых нитей не препятствует в будущем привлечения методов пластической хирургии, повторной процедуры установки таких нитей.
Недостатков этих материалов пока не выявлено, кроме, пожалуй, индивидуальной непереносимости, которая случается крайне редко.

Мезонити: преимущества и недостатки

Мезнити (бионити или нитевой 3d лифтинг) выполнены из биодегидрирующих материалов. Как вариант, из полимолочной кислоты. Вводится такая разносность нитей неглубоко под кожу, не вызывая осложнений. Самое приятное, что эта технология великолепно сочетается с другими методиками, направленными на омоложение внешнего вида. К преимуществам можно отнести тот факт, что такие нити через год-полтора рассасываются на 100%, что объясняет практически нулевой процент осложнений от  их использования. Другим серьезным преимуществом является возможность из использования не только в области лица, но и шеи, кистей и пр.
Недостатков не выявлено.
Другим популярным материалом бионитей является полдиаксанон, которые давно используется в хирургии, доказал свою полную безопасность. Преимуществом использования нитей их этого материала является продолжительный эффект, достигаемый благодаря возможности кожи поддерживать хорошее состояние благодаря образованному вокруг нитей каркасу из коллагена. Из минусов следует упомянуть сравнительно долгую реабилитацию – почти 2 недели, в течение которых следует избегать нагрузок, загара, сауны, бани и пр.

Какой бы вариант нитевого лифтинга Вы не выбрали, всегда следует прислушиваться к мнению специалистов. На сегодняшний день это передовой метод по коррекции глубоких морщин, формы овала лица, возвратных изменений, отражающихся на области вокруг глаз, около губ и т.д. Нитевой лифтинг, цена которого вполне приемлема по сравнению со стоимостью пластической операции, также является одним из преимуществ столь популярно метода безоперационного омоложения.

Оставайтесь молодыми, красивыми и здоровыми!
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Современная косметология идет вперед семимильными шагами. И специалисты могут предложить все, кто стремиться как можно дольше оставаться молодыми и красивыми организовать безопасный и эффективный уход за кожей лица с помощью процедуры нитевого лифтинга. Такая процедура имеет высокий коэффициент полезного действия при отсутствии необходимости хирургического вмешательства.

Эффективный и безопасный уход за лицом 

К сожалению, время рано или поздно начинает оставлять свои следы на лице, «даря» морщинки, меньшую упругость и эластичность коже. Со временем соединительная ткань начинает отвисать. А так хочется не только чувствовать себя молодо, но и выглядеть именно так. Но медики и косметологи, к счастью, активно занимаются данной проблемой, предлагая без хирургического вмешательства организовать эффективный уход за лицом благодаря нитевому лифтингу. Данный метод помогает осуществить подтяжку лица без скальпеля.  Врачи используют специальные нити из современных и совершенно безопасных материалов, которые вводя в проблемные зоны пациентов. 
Многие пациенты и специалисты утверждают, то внешне результат от применения нитевого лифтинга более явный и быстрый. Во-первых, уход за кожей получается менее рискованным, так как не нужно делать наркоз, да и коже заживать после такой процедуры практически не нет необходимости. Во-вторых, лицо выглядит совершенно натурально, так как мимика нисколько не нарушается, отсутствует вероятность повреждения лицевых структур. В-третьих, лицо выглядит совершенно естественно, даже если были выделены только скулы, смоделирован овал лица, возвращены пропорции лица более молодого возраста. В-четвертых, отсутствуют разрецы в большинстве случаев применения технологии. 

Когда применяется нитевой лифтинг?

Данная процедура, чаще всего, применяется при
· возрастном уплощении лица;
· проявлении признаков старения и увядания кожи;
· появлении морщин, носогубных складок, опущении бровей, появлении второго подбородка и пр.
Хотя нитевой лифтинг применяется, прежде всего, для подтяжки лица и частей на нем, процедура весьма эффективна и в области ягодиц, на шее, нижней челюсти, внутренней стороне рук и ягодиц, пр.

Что до и после процедуры

Примерно за 2 недели до предполагаемой даты проведения нитевого лифтинга, под кожу вводят токсин, позволяющий минимизировать активность мимической мускулатуры, чтобы подготовить кожу к операции.
А уже после введения нитей реабилитация длится от 2-х до 4-х недель. Выделяется несколько этапов послеоперационной реабилитации. В первый 3 дня  - первоначальный отек. В течение 2-х недель – спадание отека. В течение 4-х недель действия процедуры достигает максимального эффекта.

Уход за кожей после нитевого лифтинга

После операции требуется бережный уход за коже согласно рекомендациям врача. Комплексный уход за кожей лица, к которому Вы привыкли, можно будет возобновить буквально через месяц после введения нитей.
В первую очередь, стоит отметить, что не должно быть никаких действий, способных оказать помощь в перемещении тканей. Рекомендуется даже умываться весьма легкими и бережными
движениями. Первую неделю спать исключительно на спине. Запрещается посещение сайны, сауны и бассейна. 

Продолжительность эффекта 

Эффект нитевого лифтинга держится примерно 2-5 лет. Это зависит и от материалов, и от масштабов операции. Да и реакция организма играет не последнюю роль. Самое важное, что теперь процедура может быть неоднократно повторена.

Кому не подходит метод нитевого лифтина

Прежде всего, речь идет о людях, страдающих онкологическими заболеваниями, плохой свертываемостью крови, аутоиммунными заболеваниями, тяжелыми аллергическими реакциями хронической формы, ряд кожных заболеваний.
Однако, есть и временные противопоказания, при проявлении которых процедуру следует отложить. К ним относятся воспалительные процессы кожи в области ввода нити, беременность, период лактации, судороги или лихорадка.
Обычно эффект данной процедуры имеет место для пациентов в возрасте от 30 до 50 лет.

