alba botanica facial toner sea kelp

Описание

Тоник с экстрактом водорослей alba botanica facial toner sea kelp представляет собой неповторимый по благотворному воздействию на кожу биологический комплекс, в состав которого входят удивительно полезные красные, бурые, зеленые водоросли, содержащие в своем составе огромное количество витаминов, а также сок алоэ, позволяющий насытить кожу лица и шеи всеми необходимыми микро- и макроэлементами. Регулярное использование данного средства позволяет восстановить необходимый водный баланс кожи, а также поддерживать его на необходимом для здоровья кожного покрова уровне. Кроме того, благодаря своему уникальному природному составу ускоряется метаболизм, улучшается цвет кожи, повышается ее эластичность и точность.

Состав

В состав тоника входит овощной глицерин, экстракты зеленого чая, ульвы салатной, спирулины, хондруса курчавого, пуриферы, грейпфрута, ламинарии, сок алоэ

Применение

Тоник с экстрактом водорослей alba botanica facial toner sea kelp подходит для регулярного применения для всех типов кожи. Состав средства настолько нежный, что его можно применять даже в случае имеющегося на коже раздражения. Средство идеально подходит для чувствительно и склонной к проявлению аллергической реакции кожи. Для того, чтобы организовать бережный уход за кожей лица с помощью тоника с экстрактом водорослей alba botanica facial toner sea kelp следует наносить небольшое количество средства на марлевую салфетку или ватный диск, протирать им кожу после очищения один-два раза в сутки (утром и/или вечером).

Действие

Абсолютное большинство тех, кто пользовался данным средством, сходятся во мнении, что регулярное применение тоника с экстрактом водорослей alba botanica facial toner sea kelp позволяет заметно преобразовать внешний вид кожи, осуществляя глубокую очистку. Это средство идеально подходит для подростков и людей с жирным типом кожи. Благодаря тому, что в составе этого средства отсутствуют вредные химические компоненты и красители, можно не беспокоиться о том, что Вы наносите ущерб состоянию кожи. Что примечательно, запах средства придется по душе и молодым людям, и девушкам. Он держится на коже недолго, но приятно будоражит.
Удобный флакон с приятным дизайном делает ежедневное использование тоника с экстрактом водорослей alba botanica facial toner sea kelp приятным и полезным вне зависимости от возраста того, кто им пользуется. 
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ALBA Botanica Морской обновляющий ночной крем / Sea Plus Renewal Night Cream

Описание

Использование ALBA Botanica морского обновляющего ночного крема позволяет свести к минимуму негативные последствия продолжительного воздействия  солнечных лучей, полученных стрессов в течение дня. При этом консистенция крема легкая и насыщенная. Благодаря его уникальному природному составу кода получает мощный толчок к ускорению регенеративных процессов, а также предотвращению преждевременного старения кожи.

Состав

В состав ночного крема ALBA Botanica входит масло авокадо, масло манго, масло жожоба, сок алое вера, альфа липоевая кислота, алаетоин, экстракты водорослей (ульва салатная, хондрус, спирулина, семена огурца, пурифера, арника и пр.), L-аскорбиновая кислота, токоферол ацетат, гиалуроновая кислота.

Применение

Ночной крем ALBA Botanica идеально подходит для чувствительной кожи, а также подверженной частым раздражениям и проявлению сухости. Для достижения максимального эффект требуется ежедневно за 1,5-2 часа до сна наносить небольшое количества крема легкими похлопывающими движениями на предварительно очищенную кожу лица и шеи. Слой нанесенного крема должен быть максимально тонким.

Действие

Благодаря целебному составу  крема ALBA Botanica регулярное применение позволяет активизировать естественную регенерацию кожного покрова и, что немаловажно, защитного слоя эпителия. Кожа приобретает свежесть, здоровый вид и цвет лица, получает дополнительные питательные элементы, что позволяет эффективно бороться с сухостью и обезвоживанием.
Крем ALBA Botanica подходит обладательницам любого типа кожи. Состав крема позволяет быстро впитываться в кожный покров, не оставляя жирного блеска, питая ее энергией и здоровьем, помогая восстановить упругость, нежность и сияние.
Кроме того, регулярное применение ночного крема ALBA Botanica создает эффективную защиту эпителиев, предотвращающую чрезмерную потерю влаги, вызванную негативным воздействием вредоносных факторов окружающей среды.
Уже после двух-трех недель регулярного использования крема ALBA Botanica позволяет наглядным образом наблюдать эффект омоложения кожи.
Красивая и удобная упаковка ночного крема ALBA Botanica сделает уместным и приятным взгляду размещение средства на туалетном столике любой представительницы прекрасного пола. Крема хватает на длительный период, поэтому приобретать его выгодно не только с позиций организации и обеспечения действительно эффектного ухода кожи и ее защиты, но и с финансовой точки зрения.



ALBA Botanica Морской обновляющий дневной крем / Sea Lipids Daily Cream

Описание

Дневной крем ALBA Botanica на основе морских водорослей отличает легкая и нежная консистенция, благодаря чему средство впитывает практически мгновенно, проникает в глубинные слои кожного покрова, оказывая максимально позитивное действие на состояние кожи. Кожа достаточно быстро приобретает здоровый цвет лица, повышает упругость, силу и энергию. В результате ежедневного применения дневного крема происходит естественный запуск заложенных природой механизмов по замедлению процесса старения.

Состав

В состав дневного крема ALBA Botanica входит масло авакадо, сок алое вера, масло грецкого ореха, альфа липоевая кислота, масло макадамия, масло манго и жожоба, экстракты грейпфрукта, арники, спирулины, сквалена, ульвы, L-аскорбиновая кислота, экстракт зеленого чая, токоферол, морские водоросли.

Применение

Дневной крем ALBA Botanica идеально подходит для ежедневного применения для любого типа кожи, в том числе гиперчувствительной и склонной к раздражению. Крем следует наносить на тщательно очищенную кожу. Каждое утро требуется наносить тонким слоем, применяя мягкие похлопывающие движения по всей площади применения крема.
Крем быстро впитывается, легко наносится, глубоко проникает в эпидермис. Большинство из тех, кто применял данное средство регулярно, отмечают достаточно быстрые результаты, проявляющиеся в снижении сухости кожи, повышении ее упругости, снижению чувствительности кожи к негативному проявлению внешней среды.

Действие

Если Вы ищете натуральное средство, которое поможет организовать безопасную и эффективную защиту кожного покрова на лице и в области декольте, то следует обратить внимание на дневной крем ALBA Botanica, в состав которого входят морские водоросли (красные, бурые, зеленые), питательные масла тропических деревьев и фруктов. Уникально подобранный состав позволяет в результате регулярного применения восстановить нормальный состав кожи, как по водному составу, так  и по питательным веществам, необходимым не только для здоровья кожи, но и сохранения ее красоты и молодости. Кроме оздоровляющего эффекта крем ALBA Botanica действительно защищает кожный покров от вредоносного воздействия окружающей среды, что весьма важно в условиях проживания в крупных городах, где работают вовсю заводы, ездит огромное количество машин, выделяющих выхлопные газы. Использование дневного крема ALBA Botanica помогает коже получить глоток свежего воздуха.



ALBA Botanica Морской очищающий гель / Sea Mineral Cleansing Gel

Описание

Морской очищающий гель ALBA Botanica является одним из наиболее универсальных средств по уходу за кожей. Он станет надежным другом в любом возрасте, смягчая кожу, снимая следы усталости, нормализируя pHкожи, а также, естественным образом запустить механизм обновление клеток кожи.

Состав

В состав морского очищающего геля ALBA Botanica входит сок алое вера, зеленого чая, хондрус курчавого, кокамидопропил гидроксисульфат, бисаболол, ульва салатная, морские водоросли.

Применение

Морской очищающий гель прекрасно подходит для применения обладателям любого типа кожи. Его рекомендуется применять даже обладателям сверхчувствительной кожи и людям, склонным к проявлению аллергических реакций на коже. Ежедневное применением небольшого количества морского очищающего геля ALBA Botanica с последующим тщательным смывом с лица позволяет удалить излишки жиров, грязь, накопившуюся в порах, позволяя тем самым добиться нормализации состояния кожи, постоянно подвергающейся агрессивному негативному влиянию окружающей среды.

Действие

Морской очищающий гель ALBA Botanica обладает нежной, воздушной текстурой. Им очень приятно пользоваться благодаря приятному на ощупь составу. Даже незначительнее количества геля позволяет быстро и эффективно удалять с кожи лица не только техногенные загрязнения, вызванные продолжительным контактом кожи с тяжелым и далеко не идеальным воздухом городов, но и очищать кожу от макияжа, как дневного, так и ночного.
Регулярное применение морского очищающего геля ALBA Botanica позволяет минимизировать проявления возраста, благодаря активизации естественного механизма регенерации кожи.
Гель подходит для обладательниц любого типа кожи вне зависимости от возраста и наличия предрасположенности к проявлению аллергических реакций. Ороговевшие клетки кожного покрова устраняются естественным образом благодаря специальным компонентам косметического средства. Состав геля ALBA Botanica подобран таким образом, что его регулярное применение позволяет насытить в достаточной степени поверхностные слои эпидермиса необходимыми для сохранения здоровья, красоты и молодости всеми микро- и макро- элементами.
Результатом регулярного применения морского очищающего геля ALBA Botanica приобретает сияние, здоровье и молодость. Многочисленные отзывы сторонников косметической серии ALBA Botanica в целом и морского очищающего геля в частности позволяет оздоровить кожу, поднять себе настроение и чаще улыбаться, будучи довольным своей внешностью.



ALBA Botanica Средство для очищения жирной и проблемной кожи / Deep рore wash

Описание

Салициловая кислота естественного происхождения, использованная в средстве для очищения жирной и проблемной кожи ALBA Botanica, несмотря на небольшое содержание (не более 2%), позволяет эффективно бороться с проблемами, которые доставляют внешности чрезмерная работа сальных желез. Применение этого средства позволяет производить достаточно глубокую очистку кожного покрова, удаление излишков жира, организовать борьбу с патогенной флорой на поверхности кожи и при этом эффективно и безвредно для кожи снимать макияж.
Даже после прекращения регулярного применения средства для очищения жирной и проблемной  кожи ALBA Botanica эффект остается достаточно продолжительной время. Следует отметить, что заметный эффект от применения средства будет буквально после недельного регулярного применения. 

Состав

В состав средства входит вода, экстракт мелисы, экстракт крапивы, салициловая природная кислота, экстракт зеленого чая, коко-бетаин, экстракт петрушки, экстракт ивы черной, экстракт граммамелисы.

Применение

Ежедневно наносить на увлаженную кожу небольшое количество средства для очищения жирной и проблемной кожи ALBA Botanica, подождать пару минут и тщательно смыть теплой водой.

Действие

Благодаря уникальному составу средство для очищения жирной и проблемной кожи ALBA Botanica, содержащему уникальный комплекс экстрактов лекарственных трав, регулярное использование ALBA Botanica помогает осуществить антисептическое действие, оказывает антибактериальный и оздоравливающий эффект. Как результат, красивая кожа без прыщей, угрей и прочих высыпаний, вносящий существенный дискомфорт в жизнь подростков и не только. Самое приятное, что уже на 8-й день регулярного применения кожа буквально преображается.
Средство с одинаковым успехом может быть использования и девушками, и юношами. Единственное что, молодым людям может понадобиться более часто применение средства для очищения жирной и проблемной кожи ALBA Botanica для достижения желанного эффекта чистой, красивой и здоровой кожи.
Средство помещено в упаковку с удобным дозатором, что позволяет весьма бережно расходовать содержимое тюбика. Мелочь, но весьма приятная и продуманная, которая еще больше привлекает к надежному и прекрасно работающему средству. Одного бутылька хватит на весьма продолжительный период.



ALBA Botanica Себорегулирующий лосьон-крем / Oil Control Lotion

Описание

Себорегуриующий лосьон-крем ALBA Botanica обладает легкой, водорастворимой структурой, в состав которого входит природная салициловая кислота, позволяющая создать столь необходимый себорегулирующий эффект в случае, когда кожа склонна чрезмерно к потоотделению, вызванному слишком активной работой сальных желез. Лосьон-крем обладает антисептическим, противовоспалительным, терапевтическим свойствами. Оно прекрасно подходит для людей, встретившихся лицом к лицу с проблемой появления угрей. В первую очередь, это касается молодых людей, находящихся в пубертатном периоде. 
Кроме этого, регулярное применением лосьон-крема ALBA Botanica позволяет обеспечить заживление от серьезных угревых высыпаний без шрамов и дефектов на коже. 

Состав

В состав лосьона-крема входит бензойная кислота, экстракт зеленого чая, этилгексил пармитат, экстракт азадирахты индийской, экстракт петрушки, бензойная кислота, экстракт мелисы, экстракт коры ивы и крапивы, хантан гумм.

Применение

Себорегуриующий лосьон-крем ALBA Botanica необходимо наносить каждый день в утреннее или (и) вечернее время, на предварительно очищенную кожу. 

Действие

Благодаря своему уникальному составу себорегуриующий лосьон-крем ALBA Botanica осуществляет контроль за степенью выделения пота, регулирует работу сальных желез, что, как результат, оказывает положительное влияние на состояние кожи – снижение уровня покраснения и степени воспаления. Состав средства позволяет рассчитывать на бесследное заживление кожи в местах ранее образовавшихся угрей или кист при систематическом использовании себорегуриующего лосьона-крема ALBA Botanica.
При всем при этом, кожа не теряет необходимого для нормального функционирования жира. Средство глубоко проникает в поры, осуществляя контроль за их работой. Именно благодаря такому механизму работы себорегуриующего лосьона-крема ALBA Botanica стало возможным предотвращение появления угревых высыпаний и кист естественными средствами, без применения химии.
Данное средство оказывает положительный эффект и подросткам, и взрослым людям. Если подросткам себорегуриующий лосьон-крем ALBA Botanica помогает бороться с угрями, то взрослым людям с неприятным блеском на лице.
Себорегуриующий лосьон-крем ALBA Botanica прошел проверку у дерматологов, которые признали однозначно  высокую эффективность регулярного применения средства представителями любой возрастной категории, имеющими проблемную кожу.



ALBA Botanica Охлаждающий вяжущий тоник / Deep Clean Astringent

Описание

Охлаждающий вяжущий тоник ALBA Botanica является прекрасным средством, регулярное применение которого позволяет бороться с негативными проявлениями жирной кожи и участков кожи, подверженных проявлению раздражения. Систематическое использование охлаждающего вяжущего тоника позволяет  оказывать на  кожу нормализующее и при этом противовоспалительное действие, которое, кроме того, успокаивает воспаленные кожные покровы. Механизм глубокого проникновения косметического средства позволяет бороться с воспалением еще на этапе зарождения проблемы, предотвращая воспаление на поверхности кожи. Кроме того, тоник оказывает благотворное действие на кожу с заживающими угрями, предотвращая появление шрамов и пятен.

Состав

В состав охлаждающего вяжущего тоника ALBA Botanica входит сок алое вера, экстракт коры ивы белой, экстракт лакричника, природная салициловая кислота, экстракт чечевицы, экстракт арники, экстракт зеленого чая, экстракт ромашки, экстракты таволги.

Применение

Для достижения оптимального результата необходимо регулярно наносить незначительно количество средства на марлевую салфетку или косметический ватный диск, протереть кожу после предварительного очищения. Процедуру следует проводить утром или (и) вечером. Если имеет место необходимость борьбы с серьезным проявлением акне (угревой сыпи), требуется очищать воспаленный кожный покров дополнительно один – несколько раз в течение дня. При таком подходе уже через семь дней наблюдается существенное улучшением состояние кожного покрова.

Действие

Благодаря своему природному, но от этого не менее эффективному составу охлаждающий вяжущий тоник ALBA Botanica позволяет нейтрализовать бактериальную флору микробов, которая как раз и является причиной появления прыщей. Систематическое применение тоника позволяет предотвратить закупорку выводных потоков сальных желез, обеспечивая, тем самым, нормализацию работы сальных желез. Действуя как средство предотвращения прыщей на коже, тоник позволяет избежать появления шрамов и пятен, после заживших угрей.
Охлаждающий вяжущий тоник ALBA Botanica можно смело использовать на завершающем этапе очищения жирной кожи и кожи, подверженной частому воспалению, а также комбинированной кожи. Так как тоник в своем составе содержит исключительно натуральные компоненты, то средством могут применять  люди абсолютно любой возрастной категории, нуждающиеся в серьезном уходе из-за проблемной кожи. В составе охлаждающего вяжущего тоника ALBA Botanica нет ни красителей, ни продуктов нефтехимии, ни искусственных аромат заторов. По это причине можно смело использовать данное средство даже многократно на дню. Это лишь позволит быстрее добиться желаемого эффекта – избавиться от прыщей на коже.



ALBA Botanica Гель «максимальный эффект» / Invisible Treatment Gel

Описание

Гель «максимальный эффект» ALBA Botanica позволяет быстро скрыть следы воспаления. Прозрачная структура геля и его натуральная основа позволяют ему быстро и глубоко впитываться, ускоряя процесс заживления и снятия воспаления. Гель содержит антисептические ингредиенты, благодаря чему буквально через 4 часа после применения ВЫ больше не ощущаете болевых ощущений, заметно спадает отек, раздражение и краснота.

Состав

В состав геля входит сок алоэ вера, экстракт лакричника, экстракт гаммамелиса, экстракт ромашки и зеленого чая, экстракт коры ивы белой, экстракт таволги и чечевицы, а также экстракты календулы и лаванды.

Применение

Наносить гель «максимальный эффект» ALBA Botanica следует исключительно на наиболее проблемные места, причем максимально тонким слоем. Применять средством можно до 2-х раз в день, предварительно тщательно очистив кожу .Оптимальным считается нанесение геля утром и вечером.

Действие

Гель «максимальный эффект» ALBA Botanica позволяет быстро и безопасно справиться с проявлением воспаления и его причиной. Такое эффективное и быстрое воздействие на состояние кожного покрова объясняется природным составом компонентов, способных оказывать по-настоящему серьезное антисептическое действие на первопричину появления воспаления и раздражения на кожных покровах. Регулярное применение геля «максимальный эффект» ALBA Botanica при появлении гнойной угревой сыпи позволяет быстро снять отек, раздражение, унять болевые ощущения, снять зуд и прочие неопрятные внешние проявления и ощущения.
Гель эффективен в борьбе с негативными проявлениями на жирной и проблемной коже, в том числе комбинированного типа. 
Систематическое применение геля «максимальный эффект» ALBA Botanica позволяет оздоровить кожный покров в период особой необходимости и слабости организма. Средство эффективно борется с негативной бактериальной микрофлорой. Кода становится не только ровной, но гладкой и здоровой.
Несмотря на небольшие размеры тюбика геля «максимальный эффект» ALBA Botanica, его хватает на весьма продолжительное время, ведь он начинает работать очень быстро и в кротчайшие сроки позволяет забыть о проблеме, ради которой гель был приобретен. Тюбик имеет удобные дозатор, также способствующий более экономичному использованию средства.



Скарб с энзимами ананаса Alba Botanica pineaple anzyme

Описание

Приятный по консистенции и запаху скраб позволяет бережно и нежно избавиться от неровностей на коже, придать коже сияние и блеск.  В результате регулярного применения скраба под воздействие его натуральных компонентов, таких как  витамин Е, экстракт алоэ и масло жожоба, воспаленная кожа успокаивается, сухая получает дополнительное увлажнение, а неровная становится гладкой и приятной на ощупь.

Состав

В состав скраба с энзимами ананаса Alba Botanica pineaple anzyme входит масло жожоба, сок алоэ, экстракт ананасов, экстракт папайя, экстракт имбиря.

Применение

Теплой водой ополоснуть лицо, выдавить небольшое количество скраба и мягко вмассировать его в кожу. Рекомендуется не применять скарб с энзимами ананаса Alba Botanica pineaple anzyme на нежной коже вокруг глаз.

Действие

Скарб с энзимами ананаса Alba Botanica pineaple anzyme обладает очень приятным запахом – он мягкий, нежный, сочный. Так и хочется лизнуть. Выдавливая скарб из яркого тюбика, видно, что гранулы в его составе не крупные, но и не мизерные, что позволяет нежно и бережно убирать омертвевший эпителий. Состав скарба подобран оптимально, чтобы не вызывать негативных ощущений в холе его использования. Никакой речи не идет о жжении, отеках, аллергии или раздражении.
Скарб с энзимами ананаса Alba Botanica pineaple anzyme отличает не только хороший положительный эффект, который можно наблюдать уже через несколько применений косметического сретдства, но и его приятно использовать благодаря текстуре и удивительному запаху.
Применение скарба с энзимами ананаса Alba Botanica pineaple anzyme  позволяет коже получать необходимое питание, избавляться от омертвевших клеток, снимать раздражение и пр. Приятным бонусом применения этого скарба является отсутствие необходимости наносить тоник или крем. И без дополнительных средств кожу становится мягкой и омоложенной, цвет лица здоровым и приятным.
Большинство тех, кто использовал Скарб с энзимами ананаса Alba Botanica pineaple anzyme, склоняются к выводу, что при серьезных проблемах с кожей, он не будет по-настоящему эффективен, но как натуральная помощь в поддержании здоровья кожного покрова  окажет незаменимую помощь. 
Скарб не подвергался испытаниям на животных, не содержит искусственных химических компонентов и парабенов, а также лауретсульфата натрия. Это весьма важные показатели в пользу выбора именно этого средства для организации ухода за кожей.



ALBA Botanica Гавайская энзимная маска с ферментами папайи / Natural Hawaiian Facial Mask Pore-fecting Papaya Enzyme

Описание

В составе гавайской энзимной маски с ферментами папайи ALBA Botanica входит комплекс натуральных ферментов папай и энзимов ряда других тропических растений, которые позволяют восстановить защитный водно-липидный баланс кожи благодаря освобождению от слоя ороговевших клеток, которые способствуют обезвоживанию кожного покрова.

Состав

В состав маски входят сок алоэ вера, экстракт ананаса, экстракт имбиря, пентенол, растительный глицерин, пантенол, хлорофилл-медный комплекс, экстракт имбиря, экстракт папайи.

Применение

Для достижения максимального эффекта рекомендуется применять 1-2 раза в неделю, если кожа чувствительная, 2-3 раза в неделю в случае, когда кожа комбинированного типа или нормальная, 3-4 раза в неделю, если кожа жирная. Незначительное количество маски ALBA Botanica следует наносить на чистую, сухую кожу плотным слоем. Оставить ее на 5-10 минут, после чего требуется смыть теплой водой. Стараться избегать области вокруг глаз и губ.

Действие

Гавайская энзимная маска с ферментами папайи ALBA Botanica обладает приятной текстурой и сильным, но при этом нежным воздействием на кожу. Благодаря своему натуральному составу, применение маски позволяет в короткие сроки насытить кожный покров необходимыми минералами, влагой, витаминами, питательными веществами. Помимо этого, состав гавайской энзимной маски с ферментами папайи ALBA Botanica осуществляет естественное стимулирование процесса обновления кожного покрова.
Удаление мертвого эпителия проходит совершенно естественно благодаря наличию в составе маски специального комплекса энзимов и ферментов тропических растений, которые существенно ослабляют сцепление уже отмеривавших клеток кожи. 
Не менее эффективно благодаря регулярному применения гавайской энзимной маски с ферментами папайи ALBA Botanica удается бороться с сухостью кожи, ее шелушением и тусклым цветом, так как состав маски борется с последствиями окислительного стресса клеток кожи. Маске рекомендует применять беременным женщинам и женщинам старшего возраста для предотвращения появления пигментных пятен.
Гавайская энзимная маска с ферментами папайи ALBA Botanica практически после первого применения придает коже шелковистую текстуру, ровный и здоровый цвет лица. В ее составе отсутствуют химические компоненты, что делает ее гипоаллергенной.



Крем для лица. Alba Botanica, Aloe & Green Tea Oil-Free Moisturizer

Описание

Крем для лица. Alba Botanica, Aloe & Green Tea Oil-Free Moisturizer является эффективным увлажняющим гипоаллергенным средством, которое прекрасно справляется со своими функциями на любом типе кожи. Крем оказывает прекрасное актиоксидантовое средство благодаря входящему в его состав экстрактам и сокам растений (алое вера, зеленый чай и пр.). В результате регулярного применения крем для лица. Alba Botanica, Aloe & Green Tea Oil-Free Moisturizer кожа получает завидную мягкость, достаточное количество влаги, что делает кожу более здоровой и красивой. Крем может выполнять функции как дневного косметического средства, так и ночного.

Состав

В состав крема входят экстракты фруктов (папайя, пр.), сок алоэ вера, глицериновая вода, пантенол, ряд других компонентов натурального происхождения.

Применение

Регулярное применение крема для лица. Alba Botanica, Aloe & Green Tea Oil-Free Moisturizer позволяет в короткие сроки добиться эффекта здоровой, мягкой, святящейся кожи, что возможно благодаря благотворному воздействию идеально сбалансированного состава косметического средства. 
Крем рекомендуется для ежедневного использования. В его составе отсутствуют эфирные масла, но, несмотря на это, крем оказывает заметное разглаживающее и омолаживающее действие на кожу, укрепляя ее за счет волшебного воздействия экстракта зеленого чая  
Крем быстро и глубоко в впитывается в кожу, донося всем клеткам необходимые питательные вещества и достаточное количество живительной влаги. Крем для лица. Alba Botanica, Aloe & Green Tea Oil-Free Moisturizer подходит для использования обладателями любого типа кожи, в том числе и комбинированного. После применения косметического средства Вы не почувствуете на лице ощущения стягивания и пленки. Крем моментально впитывается, оставляя легкий аромат фруктов. Он оптимально подходит на роль крема под макияж.

Действие

Регулярное применение крема для лица. Alba Botanica, Aloe & Green Tea Oil-Free Moisturizer поможет защитить кожу от негативного воздействия окружающей среды, предупредить воспаление или быстро избавиться от уже имеющегося воспалительного процесса на коже, а также способствовать быстрому заживлению повреждений на коже.
Крем для лица. Alba Botanica, Aloe & Green Tea Oil-Free Moisturizer оказывает мощное увлажняющее действие. Необходимая влага поступает глубоко в кожные покровы, позволяя получить необходимое питание не только верхним слоям эпидермиса, но и глубинным.
Крем отличает приятная консистенция, благодаря чему он просто и быстро наносится на кожу и практически мгновенно впитывается, не оставляя ни жирных, ни каких-либо других следов на коже.



Гель для век Alba Botanica Green Tea Eye Gel Зеленый чай

Описание

Гель для век Alba Botanica Green Tea Eye Gel прекрасно подходит для ухода за деликатной кожей вокруг глаз: и эффективная профилактика признаков старения, и борьба с сухостью и темными кругами. 
Средство находится в удобном стеклянном флаконе с прекрасно работающим дозатором, позволяющим за один клик выдавить ровно столько геля, сколько нужно, чтобы выдавить достаточное количество геля для разового ухода за кожей в области вокруг глаз.
Благодаря достаточно густой консистенции геля желто-прозрачного цвета, его легко наносить, аккуратно и нежно размещая на чувствительную кожу в области вокруг глаз.
Гель для век Alba Botanica Green Tea Eye Gel прекрасно подходит для ежедневного использование. Благодаря натуральному составу не вызывает аллергических реакций.
Оптимальным режимом использования является применение геля утром и вечером на предварительно очищенную кожу. В случае попадания в глаза следует тщательно промыть их.

Состав

В состав геля для век Alba Botanica Green Tea Eye Gel входит специально очищенная вода, сок алое вера, растительный глицерин, экстракты папайи, экстракты зеленого чая, морские водоросли, гиалуроновая кислота, карбомер натрия, экстракты ромашки и спирулины, пр.

Применение

Гель для век Alba Botanica Green Tea Eye Gel прекрасно и быстро впитывается, не оставляя блеска и следов. Регулярное применение геля помогает увлажнить кожу вокруг глаз, предотвращая ее сухость и преждевременное увядание. Консистенция геля легкая и приятная для нанесения. Гель для век Alba Botanica Green Tea Eye Gel отличает приятный, нерезкий запах фруктов. После применения геля чувствуется свежесть в области век.
Натуральный состав геля оказывает заметный положительный эффект на темные круги вокруг глаз, быстро и безопасно удаляя их, оздоравливая кожный покров.

Действие

Благодаря соку алоэ кожа вокруг глаз получает необходимое количество аминокислот, позволяющих не только увлажнить, но и регенерировать кожный покров, а также эффективно бороться с воспалениями, раздражениями и сухостью. Весьма эффективным компонентов геля для век Alba Botanica Green Tea Eye Gel позволяет осуществлять глубокое увлажнение, придавая коже больше эластичности и мягкости. Гель оказывает также антибактериальное и антимикробное действие. Данное косметическое средство оказывает укрепляющее действие на стенки кровеносных сосудов благодаря наличию в его составе экстракта зеленого чая и камелии китайской.



Бальзам для губ "Ананас" - Alba Botanica Natural Hawaiian Lip Balm Refreshing Pineapple Quench

Описание

Бальзам для губ "Ананас" - Alba Botanica Natural Hawaiian Lip Balm Refreshing Pineapple Quench помогает сохранить влагу на достаточном уровне, что предупреждает их пересыхание и тресканье. Губы, уход за которыми осуществляется с помощью этого бальзама, выглядят очень привлекательно, благодаря идеальной гладкости.
Помимо эстетического эффекта, бальзам осуществляет качественную защитную функцию, так как позволяет организовать надежную защиту и достаточное питание витамином Е, а также дарит губам приятный аромат тропиков.

Состав

Экстракт ананаса, природный воск и масла тропических фруктов и растений, бензиловый спирт, пр.

Применение

Бальзам для губ "Ананас" - Alba Botanica Natural Hawaiian Lip Balm Refreshing Pineapple Quench рекомендуется наносить на губы ежедневно. Ограничений на максимальное количество раз применений отсутствует.

Действие

Бальзам для губ "Ананас" - Alba Botanica Natural Hawaiian Lip Balm Refreshing Pineapple Quench содержит  в своем составе натуральные компоненты, позволяющие организовать надежную защиту губам, особенно в холодное и ветреное время года. Губы выглядят здоровыми и привлекательными. А ненавязчивый и весьма привлекательный запах делает процесс нанесения бальзам на губы еще и приятным.
После применения бальзама для губ "Ананас" - Alba Botanica Natural Hawaiian Lip Balm Refreshing Pineapple Quench кожа губ становится на удивление мягкой, гладкой и увлажненной. Он позволяет сделать незаметными признаки старения.
Отличительной особенностью данного блеска является натуральный состав, запускающий естественный механизм регенерации и выработке галогена, позволяемо коже выглядеть молодо. Кроме того, губы с нанесенным на них бальзамом для губ "Ананас" - Alba Botanica Natural Hawaiian Lip Balm Refreshing Pineapple Quench, получают надежную защиту не только от ветра, но и солнца.
Бальзам для губ может быть использован как самостоятельно, так и как основа для нанесения блеска или помады. Косметическое средство гипоаллергенно и в принципе, может быть использовано даже детьми. Бальзам очень легко и быстро наносится, а держится достаточно долго. Одного использования бальзама может хватить на целый день, если не стирать его с губ. Состав бальзама для губ "Ананас" - Alba Botanica Natural Hawaiian Lip Balm Refreshing Pineapple Quench учитывает специфические потребности кожи губ, поэтому он столь эффективен.



Увлажняющий шампунь "Манго" - Alba Botanica Natural Hawaiian Shampoo Body Builder Mango

Описание 

Увлажняющий шампунь "Манго" - Alba Botanica Natural Hawaiian Shampoo Body Builder Mango является улучшенным продуктом естественного происхождения. Регулярное применение этого косметического средства позволяет добиться хорошего объема волос в течение продолжительного времени.
Входящий в состав шампуня экстракт ананаса, а также экстракт алое вера, масла Кукуи и экстракты экзотических фруктов  прекрасно справляются с загрязнениями волос и кожи головы, укрепляют корни волос, насыщая их необходимыми для блеска и здоровья витаминами.

Состав

В составе увлажняющго шампуня "Манго" - Alba Botanica Natural Hawaiian Shampoo Body Builder Mango водит вода, масла макадамии, сок алоэ, экстракт ананаса, аскорбиновая и лимонная кислоты и т.д.

Применение

Увлажняющий шампунь "Манго" - Alba Botanica Natural Hawaiian Shampoo Body Builder Mango следует наносить на влажные волосы, тщательно вспенить до возникновения богатой пены и смыть под хорошим напором воды. Подходит для ежедневного использования.

Действие

Систематическое использование увлажняющего шампуня "Манго" - Alba Botanica Natural Hawaiian Shampoo Body Builder Mangoпозволяет получить красивые, пышные волосы, послушные и здоровые. Хорошо известно, что волосы – это основа красоты. Этот шампунь поможет преобразить волосяной покров на Вашей голове. 
Натуральная основа шампуня позволяет не переживать за здоровье волос, которым нередко жертвуют ради эффектного внешнего вида. Увлажняющий шампунь "Манго" - Alba Botanica Natural Hawaiian Shampoo Body Builder Mango подарит и здоровье, и прекрасный внешний вид, ведь он гипоаллергенен, не содержит вредных для волос и кожи компонентов. 
Шампунь имеет приятную консистенцию, приятный запах и легко смывается. Моя голову этим шампунем, Вы будете погружены в аромат тропических запахов, которые сделают обычную гигиеническую процедуру очень приятной и комфортной.
Систематическое использование увлажняющего шампуня "Манго" - Alba Botanica Natural Hawaiian Shampoo Body Builder Mango поможет Вашим волосам стать сильными, приобрести ухоженный вид, сделать их более сильными и крепкими.
Флакон шампуня привлекает не только своим дизайном, но и удобной крышечкой, которая позволяет выдавить небольшое количество шампуня, достаточное для однократного применения. Получается, что производители продумали варианты экономии моющего средства для волос, что также располагает к остановке выбора именно этого шампуня как основы для организации качественного и эффективного ухода за волосами.





