Свадебный стилист: нужен или нет?

Свадьба – это одно из самых важных событий в жизни людей, вступающих в брак, вне зависимости от возраста. Кто бы что не говорил, но в этот день хочется праздника, ощущения счастья, переполняющего тебя изнутри. Хочется, чтобы все было красиво и запомнилось навсегда.
Невесты, обычно, уделяют свадьбе больше внимания, так как искренне желают, чтобы все прошло идеально. Самым надежным способом достижения желаемого результата в этом случае станет помощь специалистов, имеющих богатый опыт в удачной организации не только самой церемонии бракосочетания и праздника после нее, но специалиста по созданию образов. То есть понадобятся профессиональные советы стилиста, чтобы внешний вид невесты, жениха и даже гостей, по крайней мере, подружек невесты, отличался гармоничностью, а невеста стала королевой собственного праздника. 
Почему так важны советы стилиста? Какие-то детали оформления зала или свадебные конкурсы со временем станут не такими яркими воспоминаниями. А ощущения, которые испытает невеста, во многом зависящие от ее собственного восприятия себя на «празднике рождения новой семьи», будут всегда яркими и значимыми, как для нее, так и для жениха. К тому же, качественные фотографии станут источником прекрасных воспоминаний и даже восхищений собой украдкой, если свадебный стилист был выбран правильно. 

Как не ошибиться с выбором свадебного стилиста?

Профессиональный стилист поможет невесте выглядеть сногсшибательно, если подойти к выбору этого специалиста основательно, без спешки и заблаговременно. На что обратить внимание, при отборе кандидата на роль стилиста на свадьбу?
В первую очередь, безусловно, следует обратить внимание на внешний вид самого специалиста, так как внешность пусть и творческого, но все же, человека, от которого зависит образ невесты, ее подружек и жениха, должен быть близок внутреннему миру королевы праздника. В противном случае, велика вероятность того, что в самый счастливый день Вы себе просто не понравитесь, что испортит праздник.
Консультация стилиста должна предполагать демонстрацию портфолио работ именно по тематике свадебных образов. Причем невесты должны быть разными, чтобы было понятно, что конкретный свадебный стилист способен понять требования и желания каждого клиента, внеся в них долю креатива и мастерства. Ведь Вы же не хотите быть как все? Хочется чего-то умопомрачительного?!
Выбирая стилиста на свадьбу,  стоит обязательно уточнять, какими косметическими средствами он пользуется, а также марками косметики для волос, богатством имеющейся у него палитры румян, теней, пудры и прочих материалов. Не менее важны инструменты, которыми пользуется мастер в своей работе.

Грамотный свадебный стилист имеет полное представление о самых современных тенденциях в свадебной моде, как нарядов, так и причесок, макияжа, аксессуаров и пр. Выбрав человека, с которым Ваши вкусовые предпочтения совпадают, прислушивайтесь к советам профессионала, но помните, что последнее слово остается за Вами.



Как создать идеальный образ?

Современный рынок косметической продукции настолько богат и разнообразен, что подобрать грамотно и правильно набор цветовых оттенков для ежедневного и праздничного макияжа или оптимальный оттенок краски для волос совсем не просто. Также сложно грамотно сформировать гардероб современной женщины разных возрастов для всех периодов жизни и событий в ней. Особенно в условиях широчайшего разнообразия торговых марок, стилистических решений и ценовых диапазонов на вещи и аксессуары. Качественную помощь в создании собственного образа окажет квалифицированный мастер стилист.

Так ли необходим профессиональный стилист?

Безусловно, можно достаточно эффектно выглядеть, если создавать свой образ самостоятельно, делая макияж, подбирая цвет или оттенок волос, прическу, одежду, аксессуары и т.д., опираясь на собственный вкус и анализ информации, представленной в модных журналах. Но большинству женщин, чтобы почувствовать себя неотразимой на все 100%, все же нужны услуги парикмахера стилиста и грамотный персональный стилист, который окажет значимое содействие в подборе гардероба. Почему?
Да потому что, только настоящий профессиональный мастер стилист поможет подчеркнуть достоинства и визуально скрыть недостатки не только в фигуре любой женщины, но и на коже, пр. К тому же, большая часть женщин, единожды выбрав для себя какой-то стиль, испытывает трудности с тем, чтобы посмотреть на себя под другим углом. Профессиональный стилист поможет меняться каждый день, при этом ощущая себя настоящей королевой, способной приковывать восхищенные взгляды.
Мастер стилист всегда сможет разглядеть достоинства в любой женщине, даже если они сильно скрыты, и обыграть их таким образом, чтобы все окружающие также смогли оценить красоту, которая раньше была скрыта. Поэтому профессиональный стилист окажется полезным любой женщине, стремящейся быть всегда в центре внимания благодаря тому, что будет нравиться себе в первую очередь. Идеально, если у женщины есть персональный стилист, который будет знать, чего хочет женщина, как она меняется, какие значимые события происходят в ее жизни и пр.

Каким должен быть персональный стилист?

Персональный стилист поможет выбрать не только гардероб, но выбрать услуги парикмахера стилиста, который сделает любой образ завершенным, а также персонального визажиста, который поможет с помощью макияжа, внешне незаметного, но ярко подчеркивающего достоинства женщины благодаря косметике. Таким образом, грамотный персональный стилист поможет сделать яркий акцент на природных достоинствах любой женщины.
Действительно профессиональный стилист, опираясь на свой опыт и знание психологии, поможет создать образ, который будет целиком и полностью соответствовать психологическому портрету женщины на момент общения с ним. 
Резюмируя, можно сказать, что мастер стилист будет Вам полезен в том случае, когда он не только сам хорошо выглядит, но умеет слушать и слышать, следит за современными тенденциями в области моды и умеет открывать новые грани каждого клиента.



Как оставаться молодой без помощи пластического хирурга?

Женщине свойственно стремление оставаться как можно дольше модой и привлекательной, в первую очередь, для себя, ну и ради мужчин тоже. В связи с этим, стилисты по прическам могут дать весьма полезные советы о том, как выглядеть моложе, не обращаясь за помощью пластических хирургов.
Первое, что следует помнить, так это то, что качественные услуги парикмахера стилиста стоят недешево, но если решили обратиться к профессионалу, следует рассчитывать на получение результата, который, по меньшей мере, Вам понравится, а в идеале – приведет в восторг и Вас, и окружающих.

Челка!

По мнению одного из модных английских стилистов (Чарльз Уордингтон) челка может помочь скрыть совершенно ненужные морщины на лбу. Если Вам в принципе пойдет челка, то стилист по прическам обязательно подберет один из многочисленных вариантов челок. Помощь стилиста окажется неоценимой, если Вы в принципе никогда не носили челку и боитесь испортить свой внешний вид посредством неверно выбранной ее формы и размеров. Так, например, если Вы обладаете прямыми и жесткими волосами, то грамотный стилист по прическам, скорее всего, порекомендует остановиться на длинной челке. А вот тем, у кого на голове кудрявые локоны, чаще всего советуют носить редкую челку. 

Прямые волосы

Если Вы все же предпочитаете обходиться без челки, в приоритете прямые волосы, то стоит помнить о том, что выпрямленные локоны придают внешнему виду больше взрослости. Этот вариант хорош для девушек-подростков, стремящихся пройти в ночной клуб, пока им еще не исполнилось 18 лет. Но для девушек более старшего возраста, задача стоит, чаще всего, обратная – выглядеть моложе. Что же, грамотный стилист по прическам подскажет, как носить прямые волосы и не выглядеть старше. Оказывается, достаточно волосам придать немного объема у корней. Эффект объема придаст образу более свежий и молодой вид.

Стрижка

Несмотря на то, что длинные волосы всегда актуальны, стрижки набирают все большую популярность не только у рядовых женщин, но и в модной среде. Выбор стрижки – дело серьезное, особенно если это первый опыт. В этом случае услуги парикмахера стилиста просто необходимы, чтобы после стрижки не  ждать с нетерпением, когда же волосы отрастут, чтобы можно было побыстрее сменить ее. Грамотный стилист по прическам подберет модную стрижку, благодаря которой Вы будете выглядеть свежо и молодо. И не стоит бояться, если будет предложена короткая стрижка под мальчика. Это очень актуально!



Что советуют стилисты крупным дамам?

Сегодня культ худобы все более массово пропагандируется по всему миру. Но это не значит, что люди с большим размером одежды не могут выглядеть стильно и эффектно. Помощь стилиста в выборе одежды может оказаться неоценимой в первую очередь для поднятия самооценки полных людей. Ведь современные стилисты рады поделиться своими знаниями, применяя которые можно скрыть все недостатки фигуры, и чувствовать себя яркой и эффектной представительницей прекрасного пола.

Правило № 1

Чаще всего первое, что советует стилист для полных, – это приобретать одежду по силуэту, к которой относятся прямые юбки-футляры и брюки, блузки по фигуре, кардиганы и платья с запахом, умело и ненавязчиво подчеркивающие талию.

Правило № 2

Советы стилиста для полных должны быть направлены на то, чтобы при выборе одежды Вы руководствовались стремлением сделать акцент на свои достоинства. Чаще всего – это декольтированная зона груди. Поэтому платья и блузки с декольте – это оптимальный вариант.

Правило № 3

Современные стилисты, не только для полных людей, предлагают делать гардероб как можно более функциональным, поэтому рекомендуют выбирать одежду базовых цветов (черный, белый и т.д.), а также принты, содержащие мелкий рисунок.  То есть наряды должны быть простыми не только по крою, но и цветовому решению. В этом плане советы стилистов для полных – избегать дополнения своего наряда всевозможными кружевами, бантиками, драпировками и прочими элементами украшения, которые будут только еще больше полнить. 

Ткань

Рассчитывая на помощь стилиста в выборе одежды, следует быть готовой отказаться от сухих тканей (как лен), а также прозрачных и легких материалов (как шелк и шифон). Еще одно табу – блестящие ткани.
А вот одежду из гладкого плотного трикотажа, а также джерси, современные стилисты рекомендуют максимально часто выбирать при приобретении очередного наряда в гардероб полной девушки.



Что из себя представляют услуги стилиста?

Далеко не все представляют себе суть профессии «стилист», тем более, что из себя представляют услуги стилиста. Однако, консультация стилиста стала весьма востребованной, просто потому что модно, люди идут к стилистам, совершенно не зная, зачем и чего ожидать от таких встреч.

Что делает на консультации мастер стилист?

Прежде всего, профессиональный стилист проводит знакомство с потенциальным клиентом. Основная цель такого знакомства для профессионала – выяснить, зачем конкретному человеку тратиться на изменение своего текущего имиджа и стиля во внешнем облике.
Когда планируется или уже произошли изменения в образе жизни и неважно, с чем это связано (намечается карьерный рост, переезд или смена работы, дети выросли, планируется замужество или наоборот, развод), то есть когда человек испытывает внутреннюю необходимость в своем преобразовании. Именно в этом случае требуются услуги стилиста, который поможет преобразоваться с минимальными расходами и получить от этого максимальное удовольствие.
После того, как мастер стилист определил, что его услуги действительно нужны конкретному человеку, определяется цветотип клиента, позволяющий выдать подходящую палитру цветов и их сочетаний не только в одежде, но и аксессуарах.
Консультация стилиста, если он, конечно, профессионал, предполагает набор рекомендаций по прическе и макияжу на разные случаи. Некоторые специалисты могут предложить сделать пробные варианты макияжа. 
Профессиональный стилист не оставит без внимания вопрос обсуждения фигуры и подходящих фасонов, исходя из специфических особенностей строения тела конкретного человека. Основная цель – обыграть достоинства и скрыть недостатки внешности. Варианты фасонов одежды могут быть представлены, как в виде рисунков, так и в виде фото. 
Консультация стилиста нацелена на то, чтобы на основе представлений клиента о том, что для него приемли или нет, создать актуальный, яркий образ, который будет принят человеком.
Самое приятно, что в век повсеместного применения информационных технологий, консультация стилиста может быть проведена не только лично, но и посредством скайпа или другого программного обеспечения с аналогичными функциональными возможностями видеобщения.



Современным мужчинам нужны стилисты

Современные мужчины стремятся выглядеть стильно и актуально, особенно если они заняты в сфере, предполагающей тесное общение на переговорах, общение с людьми, руководящую работу. Чтобы деловой стиль был выдержан на должно уровне и полностью учитывал все особенности конкретного мужчины, все чаще требуются светы стилиста.
Мужской стилист имиджмейкер поможет подобрать рабочий (и не только) гардероб, который позволит производить должное впечатление на партнеров или потенциальных клиентов. Только грамотный мужской стилист знает, на что лучше обратить внимание, чтобы презентовать своего клиента в лучшем виде, за счет того, что будут подчеркнуты деловые качества конкретного человека.

Базовые понятия мужского стиля

Любой профессиональный мужской стилист знает, что формируя образ делового человека, нельзя экономить на костюме. Его ткань должна быть натуральной, но при этом немнущейся. Фасон костюма должен быть деловой, посадка безупречная, а крой – высокого качества. Если личный стилист Вам пока не по карману, то вполне можно воспользоваться общими рекомендациями которые дают известные имиджмейкеры на фешен-каналах и в журналах.
Кроме фасона, на внешний вид мужчины в костюме оказывает серьезное влияние цветовая гамма. Любой грамотный мужской стилист скажет, что необходимо выбирать цвет костюма в зависимости от палитры цветов, которая идет конкретному типу внешности.
Хотя любой стилист имиджмейкер знает, что серый цвет считается универсальным. Во-первых, достаточно просто подобрать и рубашку, и галстук. Во-вторых, костюмы серого оттенка хорошо смотрятся с любой обувью. Несмотря на это, подбирая рубашку, мужской стилист всегда будет отдавать предпочтение варианту с длинным рукавом, однотонной светлого оттенка, со стандартным или укороченным вариантом воротника. Важно, чтобы манжеты рубашки не только были видны из-под рукава пиджака на несколько сантиметров, но и плотно прилегали к руке. Стилист имиджмейкер уделит особое внимание выбору галстука, который должен не только  своим орнаментом подходить типу лица человека, для которого он выбирается, но и цветовое решение его должно быть темнее рубашки.
Советы стилиста относительно мужских аксессуаров также достаточно просты, но от этого не менее эффективны. Грамотным и гармоничным завершением образа станут стильные дорогие часы, кожаная обувь на не толстой подошве, хороший кожаный ремень и портфель. А вот от декорированных деталей лучше отказаться.



Как не ошибиться в выборе стилиста на бракосочетание?

Стилист на свадьбу – это целая специализация, требующая не только умения делать красивый и модный образ, но и психологических знаний и умений, способных помочь нервничающей перед самым важным событием в жизни невесте понять, чего она действительно хочет.
Чтобы ответить на вопрос: «Где найти стилиста?», следует, прежде всего, разобраться в том, чего Вы ждете, рассчитывая на помощь стилиста. Чаще всего, прекрасные невесты даже не знают, какие вопросы помогут выяснить, подходит ими тот или иной специалист, или нет.

Критерии отбора

Прежде всего, сам свадебный стилист визажист должен быть приятен невесте. Как бы не был он хорош в своем мастерстве, если как человек по какой-то причине он не вызвал в Вас отклик, то лучше отказать от его услуг сразу.
Пожалуй, любой уважающий себя стилист в Москве да и не только берет предоплату (25-50% гонорара). Ведь она является своеобразной гарантией и для него, и для невесты. В первом случае, в том, что невеста не позвонит накануне свадьбы и не откажется от услуг, так как был найден более дешевый мастер. Во-втором, что на нужную дату Вашего стилиста никто не перекупит благодаря более щедрому вознаграждению. 
Свадебный стилист визажист должен иметь портфолио своих работ. Неплохо разузнать в каких условиях он работал, а также, является ли это его специализацией. Очень важно, чтобы стилист на свадьбу умел подстраиваться под невесту не только в психологическом плане, но и по времени как для пробного макияжа и образа, так и, безусловно, на саму церемонию бракосочетания. Помимо этого, невеста должна быть уверена, что на помощь стилиста она может рассчитывать даже в условиях форс мажора.
Весьма неплохо, если стилист на свадьбу ведет собственный блог, в котором можно получить представление не только о готовой работе мастера, но и о его методах, атмосфере в которой он творит благодаря закадровым съемкам, отзывам и пожеланиям клиентов.
Обычно, квалифицированный свадебный стилист визажист предлагает несколько пакетов своих услуг. Безусловно, стоит обязательно поинтересоваться содержанием каждого из них, чтобы выбрать подходящий вариант для себя.
Если рассчитывает на помощь стилиста в подготовке также мамы, сестер и подруг, то обязательно стоит поинтересоваться, сможет ли он также выполнить и эту работу. В случае отрицательного ответа, попросить порекомендовать тех, к кому еще обратиться. Это тоже своеобразная визитная карточка мастера.
Выбирая стилиста на свадьбу, обязательно необходимо уточнять, какой косметикой и инструментами он пользуется. Ни один профессионал не использует косметические средства одного производителя. Также стоит обсудить способы сохранения макияжа свежим в течение всего дня. Профи обязательно подъедет перед регистрацией, обновит макияж, чтобы на церемонии девушка выглядела идеально.
Свадебный стилист визажист, имеющий хороший опыт и отзывы от предыдущих клиентов, уверенный в своей квалификации, ответит на все вопросы, уточнит, сколько будет стоить та или иная дополнительная услуга, ничего не скрывая, так как знает, что количество клиентов во многом определяется и степенью откровенности с потенциальным клиентом. Поэтому ни в коем случае не стесняйтесь задавать интересующие вопросы. Это Ваш праздник, и все должно быть идеально!
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