1. Энергообследование 

Энергообследование (энергоаудит) объектов проводится с целью выявления эффективности/неэффективности использования энергетических и/или топливных ресурсов. После всестороннего изучения полученных данных специалисты разрабатывают комплекс необходимых мероприятий, позволяющих снизить затраты предприятия, организации, частного лица. 

Энергетическое обследование включает в себя несколько этапов. 
1. На первом этапе собираются исходные данные (как путем изучения технической документации, так и путем инструментального обследования проверяемого объекта). Параллельно составляются балансы потребления энергии, ее распределения на объекте. 

2. Второй этап заключается во всестороннем изучении полученной информации, чтобы определить места нерациональных затрат. 

3. На третьем этапе специалисты энергоаудита разрабатывают мероприятия, которые позволят эффективно использовать топливно-энергетические ресурсы и снизить их потребление. 

В результате энергообследования, проведенного нашими специалистами, предприятие получает точно рассчитанную энергосберегающую стратегию и тактику, что позволяет:

· значительно снизить его энергозависимость; 

· уменьшить затраты энергии и топлива, которые идут на производство, то есть, снизить себестоимость продукции; 

· позиционировать себя перед инвесторами как серьезного и ответственного партнера.   
После окончания энергетического обследования объекта заказчик получает технический отчет с результатами проделанных работ. 
Документ подробно описывает энергетическое хозяйство предприятие и его энергетические устройства; указываются приборы и методики, с помощью которых происходило обследование объекта. В отчете содержится подробная характеристика имеющейся системы энергопотребления на предприятии, указываются недостатки и перечисляются узлы энергозатрат; излагаются рекомендации по устранению недостатков и приводятся расчеты энергозатрат после внедрения указанных мероприятий.   

2. Разработка энергопаспорта 

Энергетический паспорт оформляется после того, как объект был инструментально и документально обследован. Он включает в себя следующие разделы: анализ полученных финансовых, документальных, инструментальных данных; текущий баланс энергетического потребления; текущую эффективность использования топлива и/или электроэнергии; комплекс мероприятий, долженствующих повысить эффективность использования ресурсов, объединенных в единую программу. 

Составление энергопаспорта является обязательной частью энергоаудита, а с 2010 года включено в перечень обязательной документации на строящиеся или реконструирующиеся здания. 

Имеется три типа энергопаспортов: 

· Паспорт на промышленный (производственный) объект;

· Паспорт на энергоснабжающую организацию; 

· Паспорт на прочие объекты (административные, жилые и т.п.)

 Разработка энергопаспорта происходит соответственно нормативным требованиям, поэтому конечный документ обязательно включает в себя следующее: 

· сведения об установленных приборах, учитывающих энергоресурсы (счетчиках); 

· сведения о количестве используемых ресурсов, об изменении их потребления; 

· основные показатели эффективности/неэффективности использования энергоресурсов; 

· объемы потерь ресурсов энергетики данного объекта при их перемещении до предприятия и в его пределах; 

· пути сокращения энергопотребления; комплексная программа по снижению энергопотребления и соответствующие рекомендации.  
Энергетический паспорт проходит согласование в независимой организации, контролирующей качество аудиторских услуг, и только после ее положительного заключения вносится в реестр. Зарегистрированный энергетический паспорт вместе с итогами энергообследования и итоговой документацией передается заказчику. 
Таким образом, создание профессионального энергетического паспорта конкретного объекта дает возможность заказчику иметь максимально объективную информацию об использовании энергоресурсов, а также долгосрочную программу, которая приводит к снижению затрат на тепло/энергоносители.
3. Разработка программ энергосбережения 

Разработка программы энергосбережения включает в себя четыре основных этапа. 
· Первый этап включает в себя сбор информации и ее всесторонний анализ. В этот период происходит полное обследование объекта, изучается техническая документация, собираются данные, характеризующие оснащенность объекта необходимыми устройствами (счетчиками и т.п.), его энергозатратность. Кроме того, анализируется состояние энергетической системы предприятия/здания, выявляется ее эффективность/неэффективность, выявляются причины нецелесообразных энергопотерь, причины, снижающие эффективность использования ресурсов. 

· Второй этап является подготовительным, так как включат в себя работу по подготовке комплексной программы энергосбережения. Сюда входит составление списка мер, позволяющих снизить затраты топлива и/или электроэнергии. Например, рекомендации по замене энергоемких ламп на энергосберегающие, установка металлопластиковых окон вместо обычных и т.п. Параллельно оценивается, насколько эффективной будет экономия ресурсов в ходе перечисленных мероприятий. 

· Третий этап разработки программы включает в себя расчет затрат, связанных с внедрением рекомендованных мероприятий. В зависимости от величины затрат, мероприятия могут быть малозатратными, среднезатратными или высокозатратными. На этом этапе рассчитываются сроки, в течение которых то или иное мероприятие сможет себя окупить. 

· Четвертый этап включает в себя окончательное оформление документации – составляется проект программы, подготавливаются отчеты по результатам проведенных обследований. На этом этапе составляется также подробный план, по которому будут внедряться энергосберегающие мероприятия. 

К готовой программе прилагается смета, в которой указаны затраты на внедрение всего комплекса мероприятий и каждого в отдельности. 

Благодаря комплексу энергосберегающих мер каждое предприятие получает возможность снизить затратность производства, и высвободить средства для приоритетных сфер своей деятельности.
4. Инструментальное обследование 

Инструментальное обследование применяется тогда, когда необходимую информацию нельзя получить из документов, или же предоставленные сведения сомнительны. В этом случае в первую очередь используются имеющиеся на предприятии устройства по учету потребления энергоресурсов. 

Перед началом работы предприятие разделяют на отдельные объекты и/или системы, каждый из которых тщательно и всесторонне обследуется. Во время обследования проводятся измерения, которые могут быть одноразовыми, балансовыми или мониторинговыми (регистрирующими изменения во времени). 

Наиболее простой вид измерения – одноразовые. В этом случае исследуется эффективность использования энергии в выбранном режиме. Например, к одноразовым измерениям относится обследование отдельных устройств – компрессоров, вентиляторов, вычисление коэффициента полезной деятельности отопительного котла и т.п. Такие измерения требуют самых простых приборов, которые не имеют записывающих функций.      
Балансовые измерения требуют большего количества приборов, так как требуют одновременного замера параметров в нескольких различных точках. Такой тип измерений необходим для того, чтобы выяснить, как распределяется энергоноситель между различными подразделениями. Прежде, чем начнутся балансовые измерения, энергоаудитор должен иметь схему, по которой энергоноситель распределяется по предприятию. Для замеров обычно используются стационарные системы учета ресурсов. Балансовые измерения позволяют оптимизировать схемы энергоснабжения. 

Во время мониторинговых измерений выявляется закономерность изменения параметра в течение определенного времени, например, за сутки. В большинстве случаев для этого используются приборы, которые могут записывать текущие данные и передавать из на компьютер. В некоторых случаях допустимо применение стационарных устройств контроля расхода энергоносителя, но в этом случае их показатели снимаются в течение суток через равные промежутки времени.    

5. Тепловизионное обследование
Тепловизионное обследование объектов является одной из составляющих энергоаудита, и представляет собой съемку проверяемого объекта или системы в инфракрасном диапазоне. Благодаря ИК съемке эффективно выявляются дефекты строительства, что значительно сокращает затраты на другие методы обследования. 

Тепловизионное устройство позволяет: 

· быстро обнаружить имеющиеся утечки тепла; 

· получить термограммы трубопроводных систем и устройств; 

· тестировать и настраивать режимы работы отопительных печей и котлов; 

· выявить дефекты строительной кладки и футеровки котлов отопления. 

Тепловизоры часто используют для проверки качества строительства и монтажа. Наша практика показывает, что в большинстве случаев утечка тепла связана с низким качеством монтажа окон (в том числе, из металлопластикового профиля), дверей, теплых полов всех типов. 
Тепловизионное обследование позволяет выявить скрытые недостатки монтажа и нарушение технологии строительно-ремонтных работ, например, отсутствие пароизолирующего слоя в утепляющих конструкциях или  не отрегулированные петли при установке окон и дверей. 

Полное обследование объекта при помощи тепловизора позволяет определить основные места утечки тепла, связанные с некачественным утеплением конструкций или полным отсутствием утеплителя. Это в первую очередь относится к оконным и дверным проемам, а также к неправильной теплоизоляции наружной стены. Выявление мест утечки и последующее их утепление приводит к значительному снижению неконструктивных потерь тепловой энергии, что, в конце концов, приводит к экономии энергоносителя и уменьшению затрат на него. 

Тепловизионное обследование входит в перечень обязательных пунктов энергоаудита, особенно в том случае, когда он связан с приемом-сдачей в эксплуатацию построенного здания.   

