Выбор детской коляски
Появление в семье долгожданного малыша влечет за собой много изменений и к этому событию нужно быть полностью готовым. Прежде всего ребенку нужно купить коляску, и поскольку малыш будет долгое время проводить с мамочкой на улице, ему должно быть удобно и максимально комфортно в ней. Сегодня наши магазины пестрят разнообразием этого детского товара, привлекая различными моделями, расцветками, приспособлениями и прочее. 
Все детские коляски делятся на несколько категорий:
· Классические. Они имеют защитную вместительную люльку, которая предохраняет сон ребенка от ветра, снега и т.д. Подходят для детей 6-9 месяцев.
· Прогулочные коляски. Это превосходный вариант для прогулки с малышом, который уже может сидеть. Подходят детям старше 6 месяцев.
· Трехколесные коляски оригинального дизайна. Помимо того, что это красивая современная модель, она очень удобная, а ее пневматические колеса позволят ребенку спокойно спать не взирая на качество дорог. 
· Коляски, предназначенные для близнецов и тройняшек. Главный ее плюс – экономия и возможность держать под контролем сразу двоих или троих детей.
Также есть коляска трансформер, которая позволяет получить сразу несколько вариантов нахождения в ней ребенка. Она может служить колыбелькой для новорожденного, переносной люлькой и прогулочной коляской для более взрослого малыша. 
Кроме того, есть еще универсальный тип колясок. Он подходит для деток, возрастом от 0 до 3 лет. Это коляски 3+в 1, отличаются эксклюзивным дизайном и многофункциональностью. 
При выборе коляски нужно опираться на то, для какого возраста ребенка она приобретается, какая цель покупки, вес малыша, время года и т.д. Не стоит забывать, что ребенку все равно какого цвета будет его коляска, главная чтобы в ней было уютно и комфортно. 
Детские автокресла
Наверное, все родители слышали о таком товаре, как автокресло для детей, однако далеко не все знают, для чего оно предназначено и какое именно кресло лучше всего подойдет для их непоседы. Прежде всего, стоит отметить, что такое автокресло является средством безопасности для детей. К сожалению, на наших дорогах часто происходят аварии и в этот момент обычные ремни безопасности не смогут защитить ребенка от повреждений. 
Также бывают случаи, когда одному из родителей приходится самому отвезти ребенка в поликлинику или другое место и тогда автокресла детские являются просто незаменимой вещью. 
Сегодня, чтобы купить автокресло не нужно ехать в другой город, или выстаивать бесконечные очереди в магазине, благо для здоровья и нармального роста наших малышей уже предусмотрено все необходимое. 
Лучше всего чтобы покупаемое кресло было новым, а также удобным и безопасным. Даже если внешний вид уже пользованного детского товара безупречен, он может иметь невидимые дефекты, которые причинят ребенку неудобство и дискомфорт. 
Если у вас совсем маленький ребенок, который еще не может сидеть самостоятельно, лучше приобрести автокресло для новорожденных, оно имеет специальную структуру, которая будет поддерживать спинку ребенка в нужном положении. 
Эти автомобильные приспособления для детей делятся на 5 групп:
- 0, являются одновременно автолюльками, подходят для самых маленьких деток до года.
- 0+1, категория до 1,5 лет, не больше 13 кг;
- 1, в возрасте от 1 до 4 лет, 9-18 кг;
- 2, детки от 3 до 7 лет, 15-25 кг;
- 3, 6-10 лет, 22-36 кг.
Очень важно обращать внимание на наличие маркировки ECE R44/03 UNIVERSAL. Этот знак означает, что данное автокресло прошло необходимые испытания в Европе, получило европейский знак качества и может быть использовано для детей. 
Мебель в детскую
Каждые заботливые родители хотят, чтобы их чадо имело все самое лучшее, чтобы ему всегда было комфортно и уютно. Именно поэтому, выбирая мебель для детской комнаты, нужно подойти к этому вопросу с особым вниманием и тщательно продумать все детали. 
Ведь детская комната – это место, где ребенок всегда чувствует себя по-особенному, он защищен заботой взрослых и ему ничего не страшно. Время, которое он там проводит, должно доставлять ему только удовольствие и радость. Придя в магазин детской мебели, вам предстоит выбрать такой гарнитур, который полностью будет отвечать характеру, интересам и запросам вашего ребенка. Сегодня можно увидеть огромной ассортимент мебели для маленьких детей и подростков, выполненную в различных цветовых композициях, из разных материалов, которая поможет оформить детскую в красивом, уютном и «теплом» стиле. 
Но купить детскую мебель основываясь исключительно на ее яркие краски и стильные элементы, будет неправильно, поскольку мебель для детей, как и для взрослых, прежде всего должна быть безопасной и качественной. 
Очень важно при выборе мебели в детскую, полагаться на пол ребенка. Если вами приобретается детская мебель для девочки, то в обязательном порядке там должны присутствовать светлые кремовые или розовые тона, кровать с балдахином, модные стеллажи, много мелких тумбочек и шкафов с резьбой, столы из массива, пуфики и прочее. А еще лучше будет сделать индивидуальный заказ исходя из предпочтений ребенка. 
Ну, а если в доме подрастает непослушный мальчуган, то тогда понадобится детская мебель для мальчика, которая будет прежде всего соответствовать его характеру, привычному образу жизни и интересам. Не стоит забывать и о том, что для мальчика лучше оставить больше свободного пространства для игр.   
Стульчик для кормления ребенка
Наши детки растут очень быстро, родители не успевают оглянуться, как их малыш, который только вчера плакал в люльке, сегодня самостоятельно держит ложку и сидя за столом просит маму кушать. Самое тяжелое время как для мамы так и для ее чада начинается именно с периода, когда кроха уже пытается сидеть самостоятельно, пробует различные пюре и учится кушать сам. Чтобы обезопасить своего маленького непоседу во время еды, стоит приобрести детский стульчик для кормления, с помощью которого пребывание за столом будет еще интересней. 
Помимо того, что такие стульчики являются очень удобным приспособлением, они служат защитой для ребенка от падений и различных повреждений. 
Сегодня все приобретения можно совершить не выходя из дома. Все, что нужно для такой покупки, наличие компьютера и интернета. Посетив сайты детских интернет магазинов, выбрав опцию стульчик для кормления купить, из появившегося огромного ассортимента данного товара, каждая мама найдет тот вариант, который больше всего ей понравится. 
Также, благодаря наличию специальных детских сайтов, родители могут дать объявление по продаже своего стульчика или напротив, куплю стульчик для кормления в хорошем состоянии. Это означает, что мама хочет приобрести стульчик у другой мамы, который использовался для ее малыша. Цена на такие товары, как правило, в несколько раз меньше чем за новый, но качество и внешний вид остались прежними. 
Самыми часто покупаемыми являются стульчики-трансформеры. Они удобны тем, что помимо ремней безопасности, также имеют съемную столешницу, возможность регулировки спинки для разного возраста ребенка, а также фиксатор высоты стульчика, благодаря которому его можно подвинуть к любому столу и ребенок сможет наслаждаться обществом рядом сидящих родителей во время еды. 
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Такой детский товар, как люлька, во все времена был актуален и популярен. Только родившемуся ребеночку будет не достаточно тепло и уютно в обычной детской кроватке, которая предназначена для более взрослых деток. А этому маленькому комочку нужен дополнительный уют, комфорт и главное тепло, которое он так долго получал от своей мамы, находясь у нее в животике. Именно люльки для младенцев, помогут малышам чувствовать себя защищенными, и там будут снится только сладкие сны. 
Все колыбельки для младенцев выполнены таким образом, чтобы мама была спокойна, в момент нахождения в ней своего ребенка. Они красивы, изящны, уютны, изготовлены из натуральных, экологически чистых материалов, безопасных для здоровья ребенка. 
Сейчас купить колыбель можно в каждом детском магазине. Люльки представлены в различном цветовом исполнении, со всевозможными украшениями, рюшками, кармашками, вставочками и прочими элементами. 
Если у вас появился на свет мальчик, то купить колыбель для новорожденного можно в голубых или светло-коричневых тонах, если же девочка, превосходным вариантом будет нежно-розовый и кремовый цвет. 
Многие современные колыбельки оснащены электронными системами, которые выдают вибрацию и специальную спокойную мелодию, оказывающие благоприятное воздействие на ребенка, успокаивают его и помогают малышу заснуть. Некоторые люльки имеют даже пульт дистанционного управления, который работает на расстоянии до 10 метров от люльки. Это дает маме возможность заниматься домашними делами, не подскакивая каждый раз к кроватке ребенка, чтобы включить заново новую мелодию. Также это хорошее решение для ночи, когда мама уставшая за день, не вставая каждый раз с кровати, может включить режим вибрации на колыбельке и ребенок быстро уснет сам. 
