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текст для страницы магазина http://evro-holidays.ru/shop/kajjtserfing/

Наш интернет магазин кайтов предназначен для всех истинных поклонников экстремального вида спорта – кайтсёрфинга. В отличие от виндсёрфинга, здесь используется тяга управляемого воздушного змея–кайта, что позволяет не только скользить по воде или по снежным склонам, но и делать фантастические прыжки и пируэты в воздухе. Кайтсёрфинг дает возможность проверить себя на прочность и испытать незабываемое чувство свободы.

Если вы собираетесь заниматься этим видом спорта, обращайтесь к нам! Нами проводится  продажа кайтов в интернет магазине с бесплатной доставкой по Москве. При покупке змея вы сможете проконсультироваться с нашими специалистами, чтобы выбрать оптимальный тип кайта – Bow, гибрид или классический С-кайт. 

Кроме кайта, вам понадобится дополнительное снаряжение, которое сделает ваши полеты более легкими и безопасными. Наш магазин кайтсёрфинга предлагает широкий выбор нужных предметов. Это:

1. Кайтборды – специальные доски, позволяющие скользить и по воде, и по снегу. Каждый серфер подбирает доску «под себя», оптимальной формы, жесткости и профиля. 

2. Трапеции. Они соединяют серфера с контрольной планкой, могут быть сидячими (с петлями для ног) или поясными. 

3. Насосы. С их помощью надувают кайты.

4. Стропы для кайта. Их длина колеблется в диапазоне 7 – 33 метра. 
5. Контрольные планки, к которым крепятся петля для трапеции, стропы и система безопасности. С помощью планки происходит управление змеем. 

Так как в нашем интернет магазине производится постоянная продажа снаряжения для кайтинга и оборудования для сноукайтинга от ведущих мировых брендов, вы всегда сможете подобрать для себя качественный и надежный товар.  

Теперь вам не нужно знать, где идет продажа кайтов в магазине в Москве, так как у нас вы сможете заказать все необходимое для кайтсерфинга, не отходя от компьютера! 

текст для страницы каталога товаров http://evro-holidays.ru/shop/kajjtserfing/kajjty/

Если вы хотите купить кайт в Москве, то можете сделать это на нашем сайте. Здесь идет постоянная продажа лучших кайтов: North Kiteboarding  и Cabrinha, хорошо известных среди кайтсерферов всего мира. 

В нашем каталоге представлены различные типы кайтов, изготовленных по инновационым технологиях кайтостроения. Если вы хотите выбрать кайт самостоятельно, не забывайте о том, что каждый тип кайта имеет свои летные характеристики, в зависимости от конструкции. 
Все кайты делятся на две больших группы: парафойлы и баллонники.

Купол парафойла состоит из двух поверхностей, которые соединяются вертикальными нервюрами. В крыле парафойла нет жесткого каркаса, его форму поддерживает сложная система строп, объем же придается воздушным потоком. Парафойл является прекрасным выбором для лэндкайтинга и сноукайтинга, но совершенно не подходит для использования на воде. 

Балонники, они же LEI-кайты, имеют накачиваемые баллоны. Благодаря надувному каркасу кайт прекрасно держит форму, не тонет, упав в воду. Вы можете купить надувные кайты Сabrinha и North Kiteboarding в Москве, заполнив форму заказа на нашем сайте. 

Надувные кайты могут быть классическими (С-тип), плоскоарочными или гибридными. 

1. Классический тип кайта имеет форму подковы, хорошо управляются, имеют прекрасную стабильность, но при сильном ветре с ним справиться очень трудно. 

2. Плоскоарочный кайт (Bow) имеет более плоский профиль, может работать в широком ветровом диапазоне, легко перезапускается с воды. Наилучшими производителями являются 

3. Гибридные кайты представляют собой нечто среднее, объединив достоинства С-типа и Bow-типа. 
На нашем сайте вы можете купить не только отдельные кайты, но и целые кайт комплекты: кайт, планка, доска и трапеция. Для этого достаточно связаться с нашими специалистами.

текст для страницы каталога http://evro-holidays.ru/shop/kajjtserfing/kajjty/letnie-kajjty/

На нашем сайте вы можете заказать и купить летние кайты, что позволит вам с пользой провести свой отпуск на экзотических морях. Выбирая кайт для лета, учитывайте климатические условия местности, в которой вы будете отдыхать. 
В первую очередь обратите внимание на среднюю силу ветра в данной местности, и только потом выбирайте кайт соответствующего типа. Следует заметить, что для лета следует выбирать только надувной кайт (баллонник), так как они не тонут, упав в воду, не теряют свое формы, легко стартуют с воды (в отличие от парафойлов). 
Однако и надувные кайты бывают разными. В зависимости от формы профиля кайт-баллонник может быть классическим (С-кайт), плоскоарочным (Bow-кайт) и гибридным (нечто среднее между первыми двумя). 

Классический кайт имеет глубокий профиль, в виде подковы. Имеет легкое управление и хорошую стабильность. К недостаткам относится узкий ветровой диапазон. При сильных порывах ветра справиться с ним будет проблемой, но, если вы правильно подберете размер С-кайта, то сможете кататься почти при любой силе ветра.  
Плоскоарочный кайт (Bow) имеет почти плоский профиль. Имеет легкий рестарт с водной поверхности, не боится сильного ветра. К лучшим Bow-кайтам относятся изделия марки Cabrihna. 

Гибридные кайты являются самым распространенным типом надувных воздушных змеев. Они объединили в себе достоинства первых двух видов и почти не имеют их недостатков. 

Готовясь к летней поездке к морю для занятия кайтсёрфингом, не забудьте купить кайты для воды в нашем интернет-магазине.  У нас постоянно идет продажа кайтов для моря от известных мировых брендов – Сabrinha, North Kiteboarding, и других. Заказав и купив здесь летний набор для кайтсёрфинга, вы прекрасно проведете отпуск, зарядившись энергией на весь следующий год!  

текст для страницы каталога http://evro-holidays.ru/shop/kajjtserfing/kajjty/zimnie-kajjty/

Для того, чтобы хорошо отдохнуть, катаясь на заснеженных горных склонах, кайт для зимы следует подбирать очень тщательно. Если вы собираетесь купить зимние кайты, то выбирайте их в соответствии с погодными условиями горнолыжного курорта. 
На нашем сайте вы можете выбрать для зимнего катания как парафойл, так и надувной (баллонный) кайт. Каждый из двух типов имеет свои особенности, которые обязательно следует учитывать. 

Парафойл по своему строению очень похож на параплан, хотя имеет площадь поменьше. Купол парафойла – это верхняя и нижняя поверхность, которые соединены нервюрами по вертикали. Таким образом, образуются секции, а сечение крыла парафойла приобретает форму. Секции спереди открыты, а отверстия в нервюрах равномерно распределяют давление воздуха. Так как крыло не имеет жесткого каркаса, то форма его обеспечивается сложной системой строп. Изначально парафойлы не были предназначены для скольжения по воде, зато прекрасно зарекомендовали себя в сноукайтинге (скольжении по снегу). 

Для зимнего кайтинга всё чаще используются надувные кайты (баллонники). Они прекрасно держат форму купола, и долгое время использовались только для водного скольжения. Однако в последние годы баллонники начинают активно вытеснять парафойлы из сноукайтинга и фристайла. 

Выбирая кайт для снега, следует руководствоваться теми же правилами, что и при выборе летних кайтов. В первую очередь следует просчитать погодные условия в месте отдыха, особенно силу ветра. При очень сильном ветре рекомендуется выбрать Bow-кайт (плоскоарочный). Если ветер в месте отдыха не бывает очень сильным, то лучшим вариантом будет классический вариант – C-кайт. 
Благодаря тому, что на нашем сайте продажа кайтов для снега идет постоянно, а ассортимент всё время обновляется, вы сможете выбрать прочный и стильный кайт, который сделает ваш отпуск незабываемым. 

текст для страницы каталога http://evro-holidays.ru/shop/kajjtserfing/doski-dlja-kajjta/

Мы приглашаем вас в интернет магазин, в котором вы сможете купить доски от кайтсерфинга от ведущих производителей, и по вполне доступной цене. Широкий выбор досок для кайтсерфинга позволяет купить кайтборд north kiteboarding, cabrinha и nobile, которые относятся к известнейшим мировым брендам, отличаются качеством и стильным видом. Интернет магазин досок для кайта предлагает вам разнообразные модели, среди которых твинтипы и лайтвиндборды, рейсборды и скимборды, маунтинборды и сноукайтборды. Последние два предназначены для катания в горах и на снегу. 
По внешнему виду доска может быть направленной, твинтипом или скимбордом. 
· Направленная доска всегда имеет более узкий нос и более широкую корму, так как катаются на ней только в определенном направлении. Их используют для кайтсерфинга при сильных волнах, и при слабом ветре. Такая доска довольно трудна в освоении, поэтому новичкам-кайтсерферам лучше начинать с твинтипа. 

· Твинтип (симметричная доска для кайта) совершенно одинакова и спереди, и сзади. Доска может легко двигаться в любую сторону, не требуя перемены положения ног  (в отличие от направленной). Новичкам следует выбирать больший размер твинтипа, так как они являются более устойчивыми. 

· Скимборд имеет слегка приподнятый нос, а иногда и корму. Предназначен для скольжения за катером. 

Выбирая доску, следует руководствоваться двумя основными моментами: 

1. Ваш вес. Чем больше вес, тем больше должен быть кайтборд. 

2. Скорость ветра. Кайтборд должен быть тем меньше, чем сильнее ветер в том месте, где вы катаетесь. 

Большой выбор и постоянная продажа кайтбордов в Москве позволяет подобрать наиболее удобную доску, которая обеспечит вам плавное скольжение и удачу на волнах!

