
Успешный старт карьеры в картинах т и примерах
Здравствуйте, читатель. Эта статья будет интересна, прежде всего, студентам, которые ищут возможность совмещать работу и учебу. Надеюсь, что описанные здесь реальные ситуации помогут Вам обрести уверенность и подскажут возможные варианты такого совмещения. Н
Не секрет, что для студента дневного отделения подходящих вакансий достаточно мало. Правда сложившаяся сейчас на рынке труда ситуация кадрового дефицита «на руку» студентам,  желающим найти работу. При определенной целеустремленности Ваши шансы достаточно высоки.   Чтобы не быть голословной, приведу несколько примеров успешного или многообещающего  начала карьеры. Это студенты разных ВУЗов, специальностей. Однако, есть то, что объединяет их всех: они знают, чего хотят, планируют свою жизнь, и достигают целей, используя свои таланты и ресурсы.

Пример первый, или «Практика – критерий истины»
Если несколько лет назад  большинство организаций предпочитали брать уже опытных сотрудников, то в последние год- два растет число компаний, готовых «Доучивать», «Выращивать» специалистов для себя.  Живой тому пример, Надежда Голубчикова, которая, еще учась на дневном отделении Институте Бизнеса и Политики по специальности «Психология», начала работать на Нижегородском Масло - жировом Комбинате в качестве координатора по обучению персонала. Но, обо всем по порядку.
Пример первый, картина первая.

Впервые я увидела Надежду в институте, на своих лекциях по управлению персоналом. Она выделялась из группы студентов 4 курса дневного отделения умением уверенно общаться, задавать «зрелые» вопросы, кроме того, от большинства однокашников ее отличал разнообразный опыт работы. К середине 4 курса Надежда успела поработать промоутером, рекрутером в кадровом агентстве, продавцом.
В декабре 2007 года Студентам 4 курса предстояла производственная практика. Надежда выбрала местом ее прохождения Масло-Жировой Комбинат, поскольку в будущем она хотела найти работу именно на производственном предприятии.  На практику на НМЖК пришли вместе с Надеждой еще  несколько студентов. И опять она выделялась среди одногруппников своей ответственностью, заинтересованностью и уверенностью в себе. 
Картина вторая – от мечты – к реальности

Естественно, к практикантам присматривались в отделе управления персоналом, давали разнообразные задания и контролировали их выполнение. Студенты по-разному относились к заданиям: кто-то подходил формально, лишь бы отписаться, а другие (к числу которых принадлежала и Надежда) задавали вопросы, стремясь добиться полного понимания задания, и добивались результата. Такая заинтересованность, добросовестность и ответственность была замечена руководством отдела. И когда в отделе обучения  и развития персонала открылась вакансия, предложение было сделано именно Надежде. По словам директора по персоналу группы компаний НМЖК, Ирины Викторовны Крытьевой, Надежду отличало желание работать, грамотная речь, логичность мышления и умение задавать «Профессиональные» вопросы. Опытным глазом  HR-a Ирина Викторовна увидела в Надежде мотивацию и потенциал, который можно развивать. А, по мнению специалистов по персоналу, мотивация и потенциал, это именно те преимущества, которые отличают студентов от их более опытных коллег. Поэтому именно их стоит в первую очередь подчеркивать при общении с работодателями.
Итак, с конца февраля 2008 года Надежда стала работать в отделе обучения, в должности координатора по обучению персонала. Предложение директора по персоналу НМЖК совпало с желанием Надежды работать на производстве, и именно в отделе обучения  и развития персонала. В перспективе Надежда хочет стать корпоративным тренером, и работа в отделе обучения как нельзя лучше этому способствует. И предприятие готово предоставить Надежде такую возможность.  Кто-то из читателей может сказать: «Повезло человеку, оказалась в нужное время, в нужном месте. И все».  Да, удача имеет значение, Только ведь, кроме Надежды на практику в отдел персонала пришли тогда еще несколько студентов. А значит, шанс попасть на работу на НМЖК, был и у них. Однако пригласили именно Надежду. Удача!!? Да. Только подготовленная  и заслуженная. 
 Пример второй или «Разнообразие равно красоте»
Специалисты по планированию карьеры справедливо считают, что работа в процессе обучения не обязательно должна соответствовать специальности, получаемой в ВУЗе. Основой для начала карьеры могут стать любые ваши интересы и увлечения. Так произошло, например, с Полиной Савельевой. Ее пример, на мой взгляд, может побудить читателей, ищущих свое призвание, повнимательней отнестись к своим увлечениям. А вдруг то, чем Вы с удовольствием занимаетесь в  свободное время, впоследствии станет делом всей Вашей жизни. 
Полина – человек разносторонний: сейчас учится в ННГУ им. Лобачевского на факультете физкультуры и спорта. Что позволяет ее получить фундаментальное университетское образование и продолжать заниматься спортом, которым она занимается с детства.. 
Картина первая или «Я рисую»

Другое увлечение Полины, весьма далекое от спорта – это рисование. Рисует Полина тоже с детства: все ее школьные тетради были изрисованы, она некоторое время посещала художественную школу. Когда ее заинтересовала роспись по ткани,  она купила себе первые краски, несколько маек. Попробовала рисовать, воплотить свою идею – работать с одеждой, привнести в одежду то, что хочется видеть именно ей. Получилось удачно. Дальше больше: друзья и знакомые по институту видели, что майки, которые носит Полина, особенные нестандартные. Так появились первые заказчики – друзья и подруги. Много маек Полина нарисовала в подарок. Ее майки и джинсы носят уже в разных городах. 
Как рисунок начинается с эскиза, так и большой проект начинается с идеи и пробных вариантов. Полина планирует свою жизнь на несколько лет вперед:  после окончания университета она собирается несколько лет поработать по специальности, заняться тренерской работой с детьми.  Кроме того, в планах Полины -  открыть свой сайт, чтобы люди могли посмотреть работы, выбрать, что нравится и заказать. В перспективе есть планы реализовать это хобби в бизнес, расширить его до промышленных масштабов, открыть свое производство, чтобы воплощать свои идеи на радость молодежи и с прибылью для себя.

 Картина вторая или «Не клади все яйца в одну корзину»

У Полины есть и другие интересы и увлечения, которые она хочет реализовать в жизни. К примеру, это психология,  и, возможно, второе высшее образование  Полина будет получать в области психологии.  Еще – фотография, которой Полина мечтает заняться в будущем.  На мой закономерный вопрос: «А как ты столько всего успеваешь?» Она ответила так: «Я с детства привыкла, что была общеобразовательная, спортивная, художественная школа,  и не было «пустого», незанятого  времени. Я всегда планирую свое время, каждый вечер расписываю, что сделаю завтра. Это помогает организовать себя, и все успеть. Ведь в жизни столько всего интересного».

Скептически настроенный читатель может недоверчиво покачать головой и сказать: «Это все – иллюзии. Невозможно добиться успеха во всем сразу». А я верь, что планы Полины найдут свое воплощение в реальности. Ведь у нее есть все качества победителя: оптимизм, как говорит сама Полина: «У меня по жизни оранжевое настроение, я знаю, что все трудности преодолимы».  Кроме того,  у нее есть лидерские качества, которые могут проявиться в нужный момент, уверенность в себе и мощный творческий потенциал.
Пример третий или «Благословите трудности: они делают вас сильнее»

Моя следующая героиня, Анна Колипова, тоже планирует свое время и тоже все успевает. А успевать есть что: Анна учится на двух факультетах ННГУ им. Лобачевского: историческом и переводческом. Кроме того, она еще занимается фитнесом, делает переводы статей, работает «Таинственным покупателем» в московской компании.
А начиналась ее студенческая жизнь нелегко – Анна приехала в Нижний Новгород из Ухты. Это очень небольшой город, поначалу даже ориентироваться в незнакомом городе было непросто.  Приходилось рассчитывать только на свои силы: надо учиться. Снять квартиру, наладить быт, обрести друзей, т.е. все, что местные студенты имеют изначально. 

Сейчас Анна находится в США, на стажировке. Чтобы туда поехать, ей было необходимо досрочно сдать сессию на двух факультетах. При этом она успевала и на тренировки и подработки не бросала. 
Анна уверена, что опыт жизни отдельно от родителей многое дал ей:  самостоятельная жизнь побуждает рассчитывать только на свои силы и способности, оторванность от родных и друзей способствует развитию навыков общения, подработки дают опыт жизненный и профессиональный.  «Когда я начала самостоятельную жизнь, стала больше понимать, что конкретно нужно мне, а на что не стоит тратить время».
Среди героев моей статьи нет юношей, однако я знаю, что среди них тоже немало целеустремленных и талантливых людей, чья карьера успешно начинается сейчас, и о ком мы услышим в недалеком будущем. Например, я знаю двух студентов, (юношу и девушку), которые, учась на дневном отделении, успели поработать в страховой компании, а  сейчас открыли свою парикмахерскую. 

В заключении хочу обратить внимание на то, что объединяет всех успешных людей любого возраста, и что присуще всем героям статьи:  прежде всего, они хотят многого добиться в жизни, второе - они знают, чего именно хотят. Третье слагаемое их настоящего и будущих успехов – они сами предпринимают усилия для того, чтобы достичь желаемого. Все они лидеры по натуре, оптимисты, уверенные в себе, активные и умеют планировать свое время. На мой взгляд, это и есть те качества, которые отличают победителей! 
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