1. Выбор входной двери
Наконец настали времена, когда разнообразные фабрики-производители предлагают в огромном ассортименте входные металлические двери, Москва при этом является городом, в котором приобрести входную дверь можно без излишних проблем. Но самое главное в выборе входной двери – это не ошибиться и действительно купить качественное изделие, которое сможет защитить дом и с первого взгляда расскажет о вкусах его владельца.
При выборе двери необходимо учитывать ее обе основные функции: дверь должна стать надежной защитой для дома и быть достаточно привлекательной, ведь ее можно назвать границей между частной собственностью и всем остальным миром. Чтобы эта собственность не подвергалась нежелательным вторжениям, входная дверь должна быть достаточно прочной, надежной и всем своим видом создавать впечатление незыблемости. 
О красоте входных дверей однозначного мнения не существует, ведь вкусы и предпочтения у людей разные. Но в разное время все входные металлические двери объединяет их прочность и надежность. Сегодня наиболее стильными входными дверьми считают двери, декорированные накладками из натурального дерева. Огромную популярность набирают двери с декоративными коваными украшениями, и большинство людей предпочитают, чтобы их входные двери были оформлены под один из оттенков антика.
Будут ли входные металлические двери в дом соответствовать последним веяниям моды, или они будут иметь строгий классический дизайн, может решить только сам владелец дома. Основное требование к дизайну входных дверей – чтобы они радовали своего владельца не только внешне, но и исправно функционировали.
Несмотря на дизайнерские преобразования дверей, их основная функция – защита жилья – остается неизменной на протяжении многих лет. Двери должны оберегать жилище от непогоды, ветра и сырости, защищать его от излишне любопытных глаз и не прошеных визитеров. Поэтому, выбирая входные металлические двери в квартиру, необходимо обратить внимание на некоторые тонкости и моменты:
· Какой материал используется для дверного полотна и какова его толщина. По давно утвержденным стандартам, взломоустойчивость металлических входных дверей обеспечивает металл, толщина которого будет 1,5 мм, при этом замочная зона должна быть укреплена еще больше. Здесь толщина металлического листа не может быть меньше 3 мм. Но на практике, двери с такими параметрами злоумышленники научились вскрывать довольно неординарными способами. Поэтому лучше отдавать предпочтение входным дверям, толщина полотна которых будет превышать 2-3 мм. Если толщина металла будет меньше, двери будут слишком ненадежными, если же поставить входную дверь с большей толщиной полотна, то они будут слишком тяжелыми и быстро выйдут из строя. Из-за большого веса изделие будет проседать, а петли слишком быстро расшатаются. 
· Двери должны быть укреплены ребрами жесткости, что помешает отогнуть лист дверного полотна. Причем ребра жесткости могут располагаться как продольно по отношению к дверному полотну, так и вдоль него, но наиболее оптимальным считается их комбинированное расположение.
· Фурнитура и замковая система должна соответствовать государственным стандартам, а в идеальном варианте – европейским стандартам безопасности. Лучше всего жилище будут оберегать замковые системы III-IV классов защиты.
· Обязательно нужно учитывать шумо- и звуконепроницаемость двери. Она должна защищать внутреннюю территорию и обеспечивать человеку тишину и комфорт. 
Довольно часто можно приобрести входные металлические двери дешево с дополнительными характеристиками – пуленепробиваемостью, пожароустойчивостью, использованием видеотехники. При выборе входных дверей для собственного жилья, каждый человек взвесить все свои требования к ней и подобрать изделие, которое бы обеспечивало максимальную защищенность жилья.
2. Компоненты входных дверей

В представлении простого обывателя входные двери являются чем-то целым, что сразу устанавливается и готово к эксплуатации на достаточно длительный период. Между тем комплектацию металлических входных дверей можно сравнить с комплектацией автомобиля, который собирается из  различных компонентов, узлов и агрегатов. Качество дверей зависит от определенного количества компонентов, которые влияют на ее прочность и надежность. 

Все входные металлические двери на заказ обязательно состоят из дверного полотна, металлического каркаса, к которому полотно крепится, замочной системы, фурнитуры и других аксессуаров. На качество двери влияет каждый их этих элементов. 

Самая неотъемлемая часть любой входной двери – это дверное полотно. Оно влияет на безопасность и спокойствие человека внутри жилища. В наше время дверное полотно имеет немало качественных характеристик. Это и повышенный уровень безопасности, и пожароустойчивость, и некоторые другие требования. Кроме того, от оформления дверного полотна зависит, насколько будут привлекательными входные металлические двери, размеры которых должны идеально соответствовать дверному проему. 

На безопасность дверей влияет способ производства дверных рам. Встречаются рамы со сварным профилем, внутри которых имеется полость. Более устойчивым к любым взломам считается рама из гнутого профиля, у которого отсутствует полость. 

Современная промышленность предлагает огромное количество вариантов петель. С их помощью дверное полотно прикрепляется к дверной раме. Дверные петли различаются по направлению открывания и по способу их установки. Петли делятся на левые и правые, но бывают и универсальные петли, которые подходят к любой двери, без учета того, в какую сторону она будет открываться. Встречаются накладные и скрытые дверные петли, которые обеспечивают дверям повышенную защиту от взлома. Недавно промышленность предложила совершенно новые петли, на которых дверная коробка не висит, а словно стоит на одной из них. Петли крепятся вверху и внизу полотна, строго друг напротив друга, и на нижнюю петлю устанавливается дверное полотно. При этом получаются двери металлические входные недорого, а их конструкция в целом становится намного прочней, а нагрузка на петлю и дверную коробку максимально снижается.

На дверном полотне обязательно устанавливаются замки и замковые системы. Замковые системы можно назвать одним из основных условий безопасности входных дверей, ведь от их качества зависит безопасность всего жилища. Лучше всего двери входные металлические утепленные оснастить двумя замками разного принципа работы. Наиболее популярными считаются цилиндровые и сувальдные замки, которые обладают защитой от взлома повышенного качества, и если один из них сломается, то входная дверь все равно будет надежно запираться. Но в дверях повышенной защиты можно часто увидеть замки с применением электронных технологий.

В зависимости от этих основных элементов входной двери подбирается и фурнитура. Сюда входят ручки, глазки, броненакладки, засовы, ограничители открывания. Вся фурнитура играет не последнюю роль в обеспечении безопасности входной двери и используется для одной цели – максимальной защиты дверей от взлома.

Нередко можно услышать, что отделка играет чисто декоративную роль. Однако благодаря ей повышается степень теплоизоляции и шумоизоляции, получаются достаточно привлекательные изделия. Уже мало для кого вопрос, где купить входную металлическую дверь с отделкой из кожи или массива дерева, ставит в тупик. Современная промышленность предлагает огромное разнообразие отделки, которая удовлетворит запросы любого человека.

Выбирая входную дверь, необходимо учитывать наличие и качество изготовления каждого элемента входной двери, не исключать использование современных технологий, разнообразных новаций и других ноу-хау.

3. Элитные входные двери
Об элитных входных дверях наслышаны многие, но какие именно двери к ним относятся, многие люди ответить затрудняются. К элитным дверям всегда предъявляются повышенные требования. Они должны иметь пристойный внешний вид не только снаружи, но и внутри, обладать повышенной прочностью и исправно служить длительное время, демонстрируя прекрасные эксплуатационные качества. 
В настоящее время практически в каждом специализированной магазине и интерьерном салоне можно увидеть в огромном ассортименте элитные двери входные металлические, фото некоторых моделей которых можно увидеть на сайте компании Алрейн. Здесь можно увидеть входные двери элит-класса не только отечественного, но и импортного производства. И хотя «стражи» дома из Италии, Англии или Германии успели набрать максимальную популярность среди наших сограждан, отечественные двери по своему качеству им ни в чем не уступают. Если же домовладение имеет вход нестандартных размеров, то по желанию клиента элитную дверь любой модели можно легко изготовить. При выборе входных дверей элит-класса определяющим фактором является не их стоимость, а конструктивные особенности и технические характеристики.
По своей конструкции элитные двери металлические входные от производителя мало чем отличаются от конструкции обычной входной двери. У нее тоже имеется дверная рама, дверное полотно, притвор, наличник, фурнитура, запорные механизмы и аксессуары. Даже самая элегантная и красивая дверь, прежде всего, должна защищать внутренние помещения жилья от шума, холода и нежданных гостей. 
А вот прочности дверей элит-класса уделяется более пристальное внимание. Здесь важна каждая деталь: для дверной рамы используются стальные профили, каркас укрепляется большим количеством ребер жесткости, а для обшивки используются дорогие, натуральные материалы. Чтобы элитные двери металлические входные подъездные обладали необходимым уровнем звукоизоляции, используются современные изолирующие материалы. А для их запирания используют не менее двух замков, отвечающих требованиям безопасности, причем конструкция секретного механизма у них разная. Если один замок устанавливается сувальдный, то другой – обязательно цилиндровый. Кроме того, надежность элитных дверей обеспечивается за счет броненакладок, противосъемных петель и шипов и закладных деталей, которые устанавливают в стенах дверного проема.
Большой вес двери ни в коем случае нельзя принимать за гарантию качества. Отечественные элитные двери металлические входные тамбурные предлагает немало специализированных магазинов. Они, как правило, всегда несколько тяжелей, чем аналогичные, импортного производства. Это объясняется тем, что стальные листы для дверного полотна у нас используют немного толще. Для импортных дверей часто используют облегченную легированную сталь, что уменьшает вес дверей, однако их прочность и надежность тоже уменьшается.
Снаружи дверное полотно элитных дверей облицовывают различными материалами. Нередко на них наносят порошковое покрытие, покрывают кожей или отделочными панелями, которые изготавливают из массива дорогих пород деревьев (бука, ореха, дуба и т.д.). При выборе отделки элитных дверей, необходимо учитывать, в каких условиях дверь будет находиться. Если она будет установлена на улице, то свой выбор лучше остановить на покрытиях, менее подверженных климатическим воздействиям и перепадам температур. Это отделка из массива дуба или порошковое покрытие. 
Для оформления интерьера элитных домов более всего подходят двери металлические входные уличные, разнообразные модели таких дверей удовлетворят наиболее изысканные вкусы владельцев. Надежность и прочность металла идеально гармонируют с натуральной отделкой. А противовзломные качества элитных дверей, их долговечность и эстетичность являются их основными преимуществами перед всеми остальными моделями входных дверей.
4. Красота и безопасность входных дверей 
В каждом доме входные двери несут важную функциональную нагрузку. Они снабжаются прочными замками, которые становятся серьезным препятствием на пути непрошеных гостей, а внешне преображаются, приобретая дизайн, соответствующий оформлению интерьера. Чтобы добиться повышенной безопасности и эстетики, довольно часто люди стараются заказать дверь металлическую входную, что помогает добиться их  индивидуальности. 

Уже прошло то время, когда входные двери из металла ассоциировались со стальным листом, прочно прикрепленным к металлической раме. Технологический прогресс значительно усовершенствовал входные двери, внес изменения и в их функциональность, и во внешнее оформление. 

Большое значение имеет и тот факт, что можно приобрести двери металлические входные эконом практически во всех специализированных магазинах. Среди огромного разнообразия этих изделий каждый потребитель сможет приобрести ту единственную дверь, которая удовлетворит его требования к ним и будет соответствовать финансовым возможностям – от недорогих экономичных вариантов, до дверей элит-класса, многие из которых напоминают произведения искусства.

Но уже давно известно, что чем обширней предложение, тем сложней из него выбрать. Довольно часто двери металлические входные цены имеют не слишком высокие. Их могут легко без ущерба для семейного бюджета приобрести люди с невысоким уровнем доходов. При этом качественные характеристики таких изделий будут на достаточно высоком уровне.
Чтобы не ошибиться, лучше всего воспользоваться услугами проверенного дилера, или непосредственного производителя. При возникновении каких-либо проблем в выборе входных дверей, можно проконсультироваться со специалистом, который сможет охарактеризовать все положительные стороны входных дверей и откроет глаза на существование различных отрицательных моментов.

Хорошие входные двери – продукция достаточно дорогостоящая. Но их стоимость вполне оправданна, благодаря их надежности и декоративным качествам. Для отделки стильных и изысканных входных дверей нередко используют массив дерева, чаще всего это деревья ценных пород – венге, дуб, сосна, красное дерево и ясень.

Как известно, одной из основных качественных характеристик входных дверей считается степень их изоляции. Сегодня наиболее популярной стала дверь входная металлическая утепленная, цена которой зависит от качества самого утеплителя. Большую изоляцию демонстрируют двери, для которых используют брусовое или сотовое наполнение. Повышенная степень теплоизоляции наблюдается у дверей, декорированных натуральным сырьем. 
Чаще всего дешевые входные металлические двери имеют одинаковые размеры. Но иногда можно встретить жилье, со входом нестандартного размера. Поэтому так важно предварительно вызвать специалиста для проведения точных замеров. Ведь многие входные двери являются продуктом высокотехнологическим, и подгонять их размеры в случае неправильных измерений достаточно проблематично. Кроме того, нарушение геометрии двери может повлиять на их качественные характеристики и изменение формы. В такой ситуации на эксплуатацию двери повлияет любое колебание температуры или повышение влажности окружающей среды. 

Сегодня требование к эстетической привлекательности входных дверей не менее актуально требования безопасности и надежности. В соответствии с современными конструктивными решениями металл стал одним из наиболее надежных материалов при изготовлении входных дверей. Современные входные двери не только вселяют чувство безопасности в душу владельцев жилья, но и формируют положительное мнение гостей о самом доме и его хозяине.
