1. Ремонт ванной комнаты под ключ в Долгопрудном

Когда мы говорим о квартире «со всеми удобствами», то под «удобствами» подразумеваем прежде всего ванную комнату и туалет. Долгое время именно эти помещения ремонтировались в последнюю очередь: не течет – и ладно! Однако новые отделочные материалы, современные строительные технологии, наконец, широкое разнообразие сантехники привело к тому, что на ванные комнаты обратили внимание дизайнеры. А оригинальные авторские проекты ванных комнат заставляют по-другому взглянуть на оформление этих помещений в частных квартирах. 

Так как большинство ванных комнат ремонтировалось 10-20 лет назад, то устарел и их внешний вид, и материалы, которые применялись для отделки. Современные напольные покрытия, новейшие отделочные материалы для стен позволяют оформить ванную комнату в любом стиле: безыскусном кантри, роскошном арт деко, урбанистическом хай-теке или каком-то другом стиле.  

Капитальный или косметический ремонт?

Решив для себя, что ремонт для вашей комнаты действительно необходим, следует определиться, какой именно ремонт вам нужен: капитальный или косметический, так как они сильно отличаются по времени, количеству затраченных материалов и денег. Например, капитальный ремонт ванной комнаты в Долгопрудном будет стоить гораздо больше, чем косметический ремонт.  

Когда трубы, ванна, умывальник и прочая сантехника находятся в хорошем состсоянии и прослужат еще десять-пятнадцать лет, то лучше всего обойтись косметическим ремонтом. Благодаря сэкономленным деньгам появится возможность приобрести более стильные и качественные отделочные материалы, определившись предварительно со стилем комнаты.

Если же вы предполагаете снести перегородки между ванной комнатой и санузлом, то необходим капитальный ремонт. Более просторное помещение дает больше полета фантазии и позволяет создать уникальный интерьер в выбранном стиле. Главное, о чем следует помнить, делая ремонт ванной комнаты: новый интерьер должен быть удобен для вас, вы должны чувствовать себя в нем уютно и комфортно. Но не забывайте: любая перепланировка в квартире, даже такая мелкая, как снесение стены между ванной и туалетом, обязательно должна иметь разрешение БТИ и последующую регистрацию. 

Этапы ремонта ванной комнаты 

Для того, чтобы ремонт ванной комнаты был качественным, необходима правильная последовательность его этапов. 

Первым этапом ремонта будет выравнивание пола, при необходимости следует сделать дополнительную гидроизоляцию и бетонную стяжку. После этого укладываются напольные покрытия, выбор которых невероятно велик. Наиболее распространенный вариант напольного покрытия – это плитка, поверхность которой имитирует различные материалы: дерево, пробку, кожу, мрамор, мозаику и т.п. Основное требование к напольным покрытиям в ванной комнате – они не должны скользить. 
Следующий этап ремонта – разводка труб и их укладка. Чаще всего используют полимерные и металлопластиковые трубы.
Если требуется проложить электопроводку и установить в ванной комнате розетки, то делать это необходимо согласно ПУЭ – правилам устройства электроустановок. Именно поэтому работы в помещениях с повышенной влажностью, как ремонт ванной комнаты в Москве, так и ремонт туалета в Долгопрудном должны делать только специалисты. Для ванной комнаты используются специальные модели розеток, рассчитанные на работу в условиях повышенной влажности. 
После того, как электромонтажные работы в ванной комнате завершены, можно приступать к отделке потолка и стен. Их поверхность очищается и подготавливается к последующей отделке. Для отделки можно выбрать плитку в тон напольной, стеклоблоки, влагоустойчивые панели и другие материалы, выбор которых очень велик.  

Ремонт в ванной комнате требует столько внимания и учета многочисленных мелочей, что его не рекомендуется делать самостоятельно. Ведь некачественно проведенные работы в ванной могут доставить много неприятностей и вам, и вашим соседям. 

2. Ремонт ванной комнаты под ключ в Королеве

-ремонт ванной комнаты в королеве под ключ

-ремонт туалета в королеве

-ремонт ванны в королеве

Стремительный прорыв в строительных технологиях, появление оригинальных облицовочных и отделочных материалов стали причиной того, что ванные комнаты, отремонтированные 15-20 лет назад, стали анахронизмом. Облицовка стен однотонным кафелем, считавшаяся когда-то пределом мечтаний и верхом совершенства, сегодня, в XXI веке, выглядит уныло и старомодно. 
Из места, в котором чистят зубы, бреются и моются, ванная комната постепенно превратилась в место отдыха и релаксации. А место отдыха обязательно должно быть стильным и красивым. Это означает, что вашей ванной комнате обязательно потребуется хороший ремонт. Для того, чтобы ремонт был не просто хорошим, а отличным, вам понадобятся две вещи: 

· Первое – бригада профессионалов, которая делает ремонт ванной комнаты в Королеве «под ключ». 

· Второе – четкое представление того, какой должна быть ванная комната после окончания ремонта. 

Потолок ванной комнаты

Выбирая строительные материалы для будущего ремонта ванной комнаты, следует всегда учитывать повышенную влажность помещения. Так, потолок обязательно должен быть влагостойким. Если позволяет высота помещения, то потолок в ванной комнате лучше сделать подвесным, используя полимерные панели или влагоустойчивый гипсокартон. Установка подвесного потолка в ванной комнате позволяет значительно сэкономить время. Это связано с тем, что: 
· во-первых, для подвесной конструкции не нужно идеально выравнивать поверхность; 
· во-вторых, за подвесными панелями легко спрятать электропроводку и отдельные элементы вентиляции. 
Популярные многоуровневые потолки с подсветкой, которые обычно делают и в жилых комнатах, можно смонтировать и в ванной комнате, используя материалы, устойчивые к высокому уровню влажности. Если же ванная комната небольшая, с невысоким потолком, то ее можно зрительно увеличить, сделав зеркальный или глянцевый натяжной потолок. 
Выбираем ванну
Оформление потолка и стен, разводка водопроводных и канализационных труб – это очень важно для ванной комнаты, но ее важнейшим элементом является сама ванна. Среди широкого разнообразия сантехники от ведущих производителей легко найти нужную ванну по цвету, материалу и форме. 
Помимо старых добрых чугунных ванн производители предлагают ванны из акрила и эмалированной стали. В зависимости от площади и формы ванной комнаты можно выбрать ванну не только в виде прямоугольника, но и в виде овала, квадрата, круга. Для небольших ванных комнат прекрасно подойдет небольшая треугольная сидячая ванна. Современная ванна имеет продуманную форму и цвет, нескользящее покрытие. 

Если же вы хотите оставить свою старую чугунную ванну, то ее следует реставрировать. Заказав ремонт ванны в Королеве методом наливного стакрила, вы получите ванну с ровным и прочным нескользящим покрытием, которое прослужит не один десяток лет. 
Но, хотя чугунная ванна более привычна, ванна из акрила является более современной по своему обустройству и оснащению. Акриловые ванны, в отличие от чугунных, могут иметь подлокотники, сиденье, гидромассажную систему и даже декоративную подсветку. Акриловая ванна изготавливается в широкой гамме оттенков, позволяющей подобрать нужный вариант цвета. 

Если наличие ванны в небольшом помещении не является принципиальным, то рекомендуется вместо нее установить душевую кабину. Она занимает меньше места, может иметь функции гидросауны, и отличается стильным оформлением. 

Так как ремонт и замена сантехнических устройств и труб оставляет после себя много мусора и грязи, лучше всего делать не только ремонт ванны, но и ремонт туалета, в Королеве есть много организаций, которые профессионально и в сжатые сроки выполнят эту работу. 
3. Ремонт ванной комнаты в Красногорске под ключ

-ремонт туалета в Красногорске

-ремонт ванной комнаты под ключ в красногорске

Завершающий этап ремонта ванной - это установка сантехники, к выбору которой следует подойти со всей ответственностью. Ведь окончательное качество ремонта зависит не только от уровня отделочных работ, но и от того, насколько правильно подобрана сантехника. 

Подбирая сантехнические устройства, не следует полагаться только на себя. Если вы, например, заказали ремонт ванной комнаты под ключ в Красногорске, у хороших специалистов, то нужно посоветоваться с мастерами, которые будут делать ремонт. 
Советы мастеров особенно будут полезны в том случае, когда затрудняетесь выбрать для себя ванну, так как и акриловая, и чугунная, и стальная ванны имеют свои достоинства и недостатки, ощутимые в одних условиях и незаметные в других. 

Выбор других типов сантехники не так сложен. Например, выбирая душевые кабины и гидробоксы, следует руководствоваться их функциональностью, размерами и формой поддона.    
Выбирая унитазы, обращайте внимание на следующее:

· Верхний или нижний подвод воды. При верхнем подводе слив воды будет гораздо громче.

· Подвесной или обычный. В подвесном унитазе бачок прячется в стену, что делает туалет более просторным, облегчая уборку. К недостаткам подвесного унитаза можно отнести более высокую стоимость и необходимость дополнительных работ по изготовлению ниши для бачка. 
· Двойной или обычный слив. В унитазах с двойным сливом имеется две кнопки: одна сливает весь бачок, другая – только половину. Система двойного слива за один слив помогает экономить до 9 литров воды. 

Оптимальное расположение сантехники 

Прежде, чем начинать ремонт ванной комнаты, нужно составить ее план, заодно просчитав размеры сантехники и продумать ее расположение. Практика показывает, что правильно установленные сантехнические устройства делают пребывание в ванной комнате приятным и комфортным. 
Умывальник следует установить так, чтобы человек, умываясь или чистя зубы, не задевал локтями стену или другие предметы. Для этого расстояние от умывальника до других предметов и/или стены должно быть минимум 30 см.  Если же вы решили установить в своей комнате два умывальника, то их края должны отстоять друг от друга на 30 см и больше. Расстояние между центральными осями должно быть от 90 см и больше. Перед умывальником обязательно должна быть свободная полоса пространства шириной 70 см. 
Ванна (акриловая, чугунная, эмалированная) должна находиться не более, чем на 50-60 сантиметров от пола. Следует заметить, что доля человека стандартного роста удобная высота ванны – около полуметра. Устанавливая ванну, следует предусмотреть в пределах досягаемости шкафчики, полочки и вешалки. Для того, чтобы человеку было удобно до них дотянуться, расстояние от ванны не должно быть больше 70-90 см. 

В каждой ванной комнате устанавливается зеркало, обычно над умывальником. Для того, чтобы им было удобно пользоваться, следует придерживаться следующих правил:

· Верхний край зеркала должен находиться на расстоянии 180-190 см над полом. 

· От умывальника до нижнего края зеркала должно быть около 50-60 см. 

Душевую кабину ставят в одном из углов ванной комнаты, так, чтобы перед ней было достаточно свободной площади. Наилучшей и самой удобной моделью считается кабина размером 0,9 м Х 0,9 м. 

Устанавливая унитаз, следует предусмотреть достаточно свободной площади по бокам и впереди него. Расстояние от стены или ближайших предметов должно быть от 30 см, а расстояние впереди – не менее 0,8 м Х 0,6 м .
Следует заметить, что все эти нормы знают и соблюдают все строительно-ремонтные фирмы. Поэтому, независимо от того, где именно вы закажете ремонт туалета: в Красногорске, Мытищах или другом городе, расстояния будут тщательно выверены и соблюдены. 

4. Ремонт ванной комнаты в Мытищах под ключ

-ремонт туалета в мытищах

-ремонт ванной под ключ в мытищах

Ремонт санузла и ванной комнаты очень непрост. Поэтому, перед тем, как начинать такой ремонт, следует все старательно продумать. В первую очередь, следует найти хорошую бригаду строителей. Например, если вы живете в Мытищах, то оптимальный вариант – найти фирму, которая делает ремонт ванной под ключ в Мытищах, и уже зарекомендовала себя как надежный подрядчик. 
Так как в стандартных квартирах, построенных полвека назад, и ванная комната, и туалет невелики, то, ради увеличения свободной площади, часто проводится перепланировка. Однако в перепланировке ванных комнат и санузлов имеются свои ограничения. А именно: ванна и санузел должны располагаться на своей территории, на подсобной площади (коридор, например), но не в жилых комнатах.

Возможные варианты перепланировки ванных комнат 

Чаще всего перепланировка делается в ряде серий современных домов, в которых ванная комната в 4 квадратных метра объединяется с санузлом в 1 квадратный метр. Прихватив дополнительную площадь коридора, можно получить ванную комнату площадью в 8-9 квадратных метров. В таком пространстве прекрасно разместится ванна «джакузи», стиральная машина, комплект мебели для ванной, биде и унитаз. 

Возможен и другой вариант: ванна и раковина меняются местами, а унитаз немного передвигается или разворачивается. В этом случае также удается освободить небольшую площадь. 

Возможность оптимальной перепланировки существует и для отдельной ванной комнаты. Например, можно раковину и ванну поменять местами, так, что ванна будет стоять не вдоль боковой, а вдоль дальней стены. При этом ванну нужно на несколько сантиметров вмонтировать в стену, освободится немного пространства, а под переставленной раковиной легко можно поместить маленькую стиральную машину. Если же для стиральной машины отведено другое место, то лучше установить небольшую угловую раковину. Она занимает мало места и делает ванную комнату более просторной. 
Сколько продлится ремонт ванной комнаты? 

Каждый хозяин заранее планирует свои дела, поэтому хочет знать примерное время, которое будет затрачено на ремонт ванной и санузла. Хотя сроки работ зависят от их объема, величины ремонтируемого помещения и уровня ремонта, их, тем не менее, можно рассчитать для той или иной типовой квартиры. И населенный пункт не имеет значения – независимо от того, делается ли ремонт ванной и ремонт туалета в Мытищах или в другом месте, сроки будут примерно одни и те же.  
Для работы в небольшой типовой ванной комнате понадобится два человека, так как площадь помещения не вместит троих. 

1. Первый этап – демонтаж старых напольных и настенных покрытий, демонтаж старой сантехники (ванны, унитаза, старых труб) займет 1- 2 дня. 

2. Второй этап: прокладка новых коммуникаций. Заключается в штроблении стен, укладке труб в штробы, выравнивание стен после штробления. Срок 2-4 дня. 

3. Установка фильтров для воды, установка заборной арматуры. Занимает примерно 3 дня. 

4. Плиточные работы (облицовка стен и укладка напольной плитки), параллельно с которыми (при необходимости) будут проводиться электромонтажные работы, занимают от 5 до 10 дней.  В некоторых случаях перед укладкой плитки приходится делать стяжку и гидроизоляцию. 
5. Если для санузла выбраны подвесные потолки, то их устанавливают за один день. Более сложные потолки (например, с подсветкой или многоуровневые) потребуют от двух-трех дней работы.

6. Установка новой сантехники обычно делается за один день. 

В сумме ремонтные работы займут две-три недели. Если предполагается перепланировка, то есть, демонтаж старых перегородок и возведение новых, то сроки увеличиваются на неделю. 

5. Ремонт ванной комнаты в Химках под ключ

-ремонт туалета в химках

-ремонт ванной комнаты в химках

Ремонт ванной комнаты играет главную роль в формировании комфорта всей квартиры. И неважно, где будет проводиться ремонт ванной комнаты – в Химках, в Королеве или другом населенном пункте – подбор материала для отделки этого помещения чрезвычайно важен. Все материалы для ванной комнаты должны быть не только красивыми, но и влагоустойчивыми, не допускать появления плесени и грибка. 

Не менее старательно следует подобрать сантехнику, руководствуясь двумя критериями: цветом и размером. Ванна, душевая кабина, раковина и унитаз должны, во-первых, гармонировать с цветом напольной и настенной плитки, а во-вторых, быть соответствующих размеров, не слишком маленькими и не слишком громоздкими. 

С чего начинается ремонт типовой ванной комнаты

Прежде, чем обратиться к подрядчику, нужно четко определиться: 
· какой ремонт вы собираетесь делать (капитальный или косметический); 
· хотите ли вы делать перепланировку (это предполагает снесение одних перегородок и возведение других); 
· в каком стиле вы хотите обустроить ванную комнату; 

· какие средства вы готовы потратить на ремонт. 
Если все перечисленные пункты вами определены, можно обращаться к хорошему подрядчику. Не рекомендуется делать ремонт ванной самостоятельно, если только вы не профессиональный строитель. Это связано с тем, что недочеты в ремонте ванной комнаты могут привести к более серьезным последствиям, чем недочеты в ремонте жилой комнаты (например, к протечкам труб). Так как замена сантехники и демонтаж перегородок являются очень трудоемкими работами, в результате которых приходится вывозить много мусора, лучше всегда объединять ремонт ванной комнаты и ремонт туалета – в Химках можно найти много фирм, которые выполнят эту работу в сжатве сроки, на высоком уровне. 

Первым этапом ремонта ванной является обустройство пола. В старых домах в ванных комнатах до укладки напольной плитки проводится бетонная стяжка и гидроизоляция. Для укладки выбирается нескользящая напольная плитка, с фактурой, максимально соответствующей выбранному стилю интерьера. Это может быть плитка «под дерево», «под мрамор», «под кожу», «под пробку» и т.п. Иногда для оформления пола в ванной используется прочный и нескользящий керамогранит. 
Так как плитка является холодным напольным покрытием, то на первых этажах рекомендуется обустройство в ванной теплых полов. 

В старых домах ремонт пола ванной комнаты проходит в несколько этапов. Сначала делается бетонная стяжка пола, после ее полного затвердевания (схватывания) производится гидроизоляция, 

Варианты отделки стен ванной комнаты 

После того, как укладка напольного покрытия завершена, начинается ремонт и отделка стен ванной комнаты. Можно облицевать стены доверху той же плиткой, что и на полу, но этот  вариант слишком примитивен. Современные отделочные материалы дают гораздо более широкие возможности для украшения ванной. Так, для отделки стен можно использовать влагоустойчивые пластиковые панели или панели МДФ. Прекрасные декоративные качества панелей, их стильная фактура, имитирующая различные материалы, дает широчайшие возможности для создания уникальных интерьеров. 
Перед тем, как монтировать стенные панели, стены выравнивают, подготавливают и грунтуют. После того, как панели установлены, все зазоры между ними заделываются герметиком (силиконовым клеем). 

Вторым вариантом отделки является оклейка обоями с маркировкой «3 волны». Такие обои отличаются влагоустойчивостью, их можно не только протирать влажной тряпкой, но и мыть. 

Третий вариант стильной отделки стен ванной комнаты – это использование деревянных панелей, покрытых прозрачным водоотталкивающим лаком. Такое дерево не боится влаги, имеет стильный вид, придает ванной комнате особенно домашний и уютный вид. 

