УСЛУГИ ПО ЭЛЕКТРИКЕ
1. Услуги электрика
Став обладателем долгожданной и потому горячо любимой жилплощади, владельцы квартиры или дома сталкиваются с рядом проблем. В первую очередь это касается коммуникаций в квартире, так как перед продажей очень редко делают ремонт. А если и делают, то качество оставляет желать лучшего. Немаловажное значение имеет работоспособность и, главное, безопасность электропроводки. В случае недостатка знаний или времени Вам следует обратиться к специалисту. Услуги электрика включают как полное обследование электрического оснащения в квартире, так и выполнение только ряда ремонтных работ. Квалифицированный сотрудник нашей фирмы обрисует хозяевам состояние проводов и даст совет, какие меры необходимо принять. К тому же пока не сделан ремонт, можно заменить проводку на новую, более совершенную. Это касается жилого фонда советского времени, так как технологии тех лет безнадёжно устарели и порой приводят к неисправностям в сетях.
2. Установка розеток
Кроме того, грамотная консультация нашего специалиста в области электричества позволит Вам избежать лишних трат в дальнейшем, когда случится аварийная ситуация. Лучше заранее сделать мелкий ремонт, чем потерять Вашу дорогую технику от неисправной розетки. Надо отметить, что незнание тонкостей профессии электрика может привести к неправильному использованию элементарных вещей. Например, современный рынок электрических товаров представляет широкий ассортимент от проводов до инструментов. Но только человек, разбирающийся в вопросе, способен подобрать соответствующие параметрам квартиры и запросам проживающих людей детали. Даже такое, казалось бы простое, занятие, как установка розеток, требует дополнительной подготовки. Следует учесть, какие приборы и техника будут эксплуатироваться через данную розетку. Для большого напряжения подбирают специальные провода, вилки и розетки.
3. Монтаж выключателей
В любом случае, если владелец квартиры не имеет диплом инженера-энергетика, то заниматься сложными вещами даже в собственной квартире опасно для здоровья в первую очередь. Но обычно ремонтные и отделочные работы доверяют профессионалам, особенно, когда речь о дорогостоящем ремонте. Конечно, оклеить стены обоями может каждый.  Но работать с современной, порой замысловатой работой, например, монтаж выключателей в модифицированных вариантах достаточно непростая задача. Задача, которую решить нашему профессионалу не просто под силу, а рядовой случай по установке выключателя. А обычный человек испытает удивление от обилия проводов и  непонятности инструкции. К тому же требуется не просто закрепить красивый корпус выключателя, а соединить с электрической проводкой. Наш сотрудник  имеет опыт работы с разновидностями выключателем и быстро разбирается, что лучше приобрести или как монтировать уже купленные приборы.
УСЛУГИ ПО САНТЕХНИКЕ
1. Установка унитаза
Вы приобрели новое жилье – квартиру или дом – и готовы обновить не только декор, но и санитарную технику. Возможно, прежние приборы не вписываются в придуманную Вами картину обновлённого жилища. Или просто не соответствуют Вашим требованиям. Так или иначе, новый унитаз уже ожидает своего часа, вернее мастера. Кому-то установка унитаза кажется рискованной затеей, кому-то не хватает времени, кому-то привычно доверять работу специалистам. Но Вы можете полностью доверить водворение вновь приобретённого изделия нашему специалисту. Вам предложат на выбор несколько способов установки унитаза: крепление дюбелям, фиксирование эпоксидным клеем и самый трудоёмкий вариант – применение обработанной доски в качестве основы, на которую крепится техника и заливка цементно-песчаным раствором. Первый вариант – самый краткосрочный, простой и в тоже время надежный. Выбор за Вами, а наш сотрудник качественно и грамотно выполнит работы.
2. Установка ванны
Кроме унитаза, большинство хозяев приобретают и новую обстановку для ванной комнаты. Если Вы сделали свой выбор, то установка ванны быстро, устойчиво и профессионально станет нашей задачей. Самому установить, во-первых, крупную конструкцию, а во-вторых, зачастую тяжеловесную и в тоже время требующую бережного отношения ванну, затруднительно. Ронять санитарную современную технику опасно по ряду причин: можно повредить покрытие или вмонтированные приборы, или погнуть ножки основания. Наши опытные сотрудники как хрупкую хрустальную вазу поместят ванну на указанном Вами месте. Затем присоединят к трубам, как холодной, так и горячей воды. Вам нет необходимости утруждать себя работой, требующей усилий и специальных навыков. Мы с огромной радостью поможем Вам как можно быстрее расслабиться в новенькой ванне, получать удовольствие от водных процедур и не думать о технической стороне.
3. Установка смесителя
Новая у Вас жилплощадь или Вы уже давно проживаете в полюбившейся квартире, встанет вопрос о смене смесителя. А возможно в новостройке в принципе нет оборудования в ванной комнате. Советуем довериться нашим опытным и квалифицированным сотрудникам. Вы даже можете поручить приобретение смесителя нашей фирме, указав визуальные и технические параметры.  Все ваши пожелания будут в точности выполнены. Установка смесителя займет рекордно короткие сроки, поскольку фирма имеет репутацию надежного исполнителя. Опытные сотрудники понимают толк во всех существующих моделях санитарной техники, что позволяет не тратить время на изучение и подготовку. Новички в этом деле зачастую неправильно соединяют трубы и краны, что приводит к несоответствию маркировки и текущей из кранов воды. Вам не придется, краснея, объяснять гостям, где горячая вода, а где холодная. Вам будет приятно проводить визитеров помыть руки.
4. Установка душевой кабины
Если Ваш новый дизайн ванной комнаты подразумевает наличие душевой кабины, то пригласите наших сотрудников для реализации задуманного. Достаточно просмотреть отзывы людей, пытавшихся самостоятельно собрать и установить кабину, чтобы отказаться от подобной затеи. Судя по описания новичков, это сродни подвигу и при каждой новой попытке остаются лишние детали. Но для Вас установка душевой кабины станет мелочью, благодаря обращению в нашу фирму. Специалисты быстро, качественно соединят множество деталей и запчастей в единый, слаженно функционирующий механизм. Дверцы, которые так часто разбиваются по неосторожности или незнанию такой специфики, будут бережно установлены. Легко скользящие дверцы, надежная фиксация всех деталей, грамотное подключение к водопроводу – наша фирма гарантирует качественное выполнение заказа. Вам захочется принимать душ в новой кабине снова и снова.
5. Установка полотенцесушителя
В Вашей подновленной ванной комнате предусмотрено такое устройство, как полотенцесушитель? Отличное решение подобного помещения. Многофункциональность устройства помогает решить сразу ряд задач: аналог вешалке, просушка влажного полотенца и дополнительный обогрев санитарной комнаты. Вы можете обратиться к специалистам за консультацией при выборе полотенцесушителя, так как необходимо учитывать такие важные аспекты как размеры изделия и места в ванной, металл и покрытие конструкции. Далее, если такие термины, как байпас, трубы со сгоном, Вам не знакомы, тогда наша фирма придет на помощь. Установка полотенцесушителя станет не обременяющим пройденным этапом благодаря высокому профессионализму наших сотрудников. Специалисты знают, как монтировать изделие и грамотная работа не нарушит работу целого стояка в многоквартирном доме. Ваша ванная комната будет дополнена полезным и красивым оборудованием.
6. Установка умывальника
Приняв решение переоборудовать или обновить сантехнику в ванной, Вы обязательно столкнётесь с вопросом сначала выбора, а впоследствии и установки умывальника. Скорее всего, еще на этапе ознакомления с колоссальным ассортиментом, у Вас появится вполне логичное и разумное решение обратиться к профессионалам. Так как каждая модель привлекает интересным дизайном и функциональностью и в тоже время отпугивает различной технологией монтирования. Установка умывальника имеет свою специфику, которая естественно знакома нашим сотрудникам. Независимо от выбранной модели – от тюльпана до умывальника, вмонтированного в шкафчик, – качество и сроки работы будут соблюдены. Крепление к стене или же на столешницу, подсоединение к трубам водопровода и слива, установка скрывающей коммуникации поверхности — пусть эти необходимые вопросы Вас не беспокоят. Вам стоит задуматься только о форме и размере умывальника, все остальное мы готовы выполнить за Вас.
7. Установка мойки
Мойка имеет принципиальное значение в кухне. Она подбирается в зависимости от размеров кухонной мебели, если таковая уже стоит. Если нет, то Ваш полет фантазии не ограничен в выборе: одинарная, двойная, глубокая, с полочкой для сушки чистой посуды, чугунная, из нержавеющей стали или недавно появившаяся на рынке из пластмасс. Учитывается количество членов Вашей семьи, привычек домохозяйки, наличие посудомоечной машины. Установка мойки благодаря нашим специалистам займет гораздо меньше времени, нежели выбор подходящей модели. Предоставьте профессионалам установку водоразборной арматуры, монтаж сливной системы, сифона и прочих важных деталей, позволяющих мойке бесперебойно функционировать. В ловких руках мастеров все детали займут свое положение, соединения будут прочно зафиксированы, а зазоры между мойкой и поверхностью незаметны даже при тщательном осмотре. 
8. Разводка труб
Владельцы квартир, основательно подходящие к вопросу ремонта, задумываются о полной или частичной замене труб водопровода. Вопрос сложный, так как замена возможна на трубы из разных материалов. Небольшая консультация нашего опытного специалиста поможет Вам ориентироваться в этом вопросе и принять решение. На Ваше усмотрение могут быть скрыты коммуникации, что, несомненно, придаст работам презентабельный вид. Разводка труб проводится после предварительной подготовки, заключающейся в уточнении размеров оборудования ванной и точного местоположения. Поскольку для будущих устройств будут выведены установочные элементы. Качественный монтаж проводится таким образом, чтобы максимально  спрятать изделия без влияния на их работоспособность. Добротное выполнение работ позволит современным трубам прослужить так долго, что Вы забудете о проблеме замены водопровода на десятки лет.
9. Установка радиаторов отопления
Идет у Вас большой ремонт или принято решение о смене только отопительной системы, мы рады оказать квалифицированную помощь. Новые батареи могут быть легкими и изящными из алюминия, получившие заслуженное одобрение новинкой из биметалла или величавым раритетом из чугуна. Наши специалисты готовы выполнить монтаж любого вида батареи. Установка радиаторов отопления возможна в любое время года. Достаточно согласовать отключение отопительное системы на время работ. Конечно, оптимально проводить замену летом, но не значительно для наших сотрудников. Современный подход позволит Вам забыть такие картины, как опалённые сваркой стены, испорченные обои, а порой и куски стены, выпавшей вместе со старым креплением. Наша фирма гарантирует не только надежность и качество проводимых работ, но и аккуратность. Вашему взору предстанут новенькие радиаторы, а не следы бурной деятельности.
УСЛУГИ ПО МОНТАЖУ
1. Монтаж натяжного потолка
Нам постоянно хочется каким-то образом украсить и по-особому выделить свою квартиру. И это касается всего – и мебели, и внешнего вида стен, и полов, и даже потолков. Чтобы сделать комнату уютнее, стоит обратить внимание именно на потолки. Если вам необходимо установить натяжной потолок, стоит доверить это дело опытным специалистам. Делать монтаж натяжного потолка качественно, быстро и с гарантией на несколько лет: как раз такую задачу себе ставят наши специалисты. Доверять такое занятие, как установка натяжных потолков, непрофессионалам – слишком рискованно, а самостоятельная установка может доставить довольно много хлопот. Чересчур много требуется для любой такой установки – и снятие замеров, и монтаж особого крепежного профиля, и установка специальных стоек для светильников, и монтаж уже непосредственно самого потолочного полотна. В процесс установки натяжных потолков также входит монтаж светильников. 
2. Монтаж подвесного потолка
Чтобы сделать верный выбор компании, которая впоследствии будет заниматься монтажом ваших потолков, обратите свое внимание не только на качество строительных материалов, но еще и на разумные цены. Очень важно, чтобы цены не были заоблачными. Самостоятельная установка часто очень хлопотная, да и необходимо иметь четкое представление о том, из каких элементов состоит конструкция потолка, соблюдать правила крепежа. Поэтому не стоит тратить свое драгоценное время и напрасные усилия на самостоятельную установку. Оптимальным решением в этой ситуации будет доверить монтаж подвесного потолка нашим сотрудникам. Ведь установка потолочных перекладин и самого полотна потолка – это чрезвычайно ответственное занятие, которое требует огромного практического опыта и высокого профессионализма. Наша компания занимается различными видами монтажных работ, в том числе установкой именно подвесных потолков. Наши сотрудники применят свой профессионализм на практике.
3. Монтаж гипсокартонного потолка
Потолки из гипсокартона – выгодное и изящное решение для вашей квартиры. Этот материал отвечает самым высоким требованиям, он огнестоек, экологичен, имеет небольшой вес. Потолки из гипсокартона становятся в настоящее время все популярнее. Если вы хотите сделать монтаж гипсокартонного потолка, то лучше не делать это самостоятельно. Этим займется компания рабочих из специальной строительной организации. Монтировку гипсокартонных конструкций – и потолков, и перегородок – лучше доверить специалистам. Наша фирма поможет не только быстро смонтировать гипсокартонный потолок, но и подобрать оптимальный вид такого потолка для вас, выбрать наиболее подходящий дизайн. Наши профессиональные сотрудники при вашем желании также окрасят гипсокартонный потолок в любой вам понравившийся цвет, декорируют лепниной или же другими интересными элементами дизайна, оклеят обоями и др.
4. Монтаж Армстронг
Дизайнерские потолки компании Армстронг являются одними из самых известных на рынке. За их универсальность и за возможность создавать с помощью этих потолков оригинальные и необычные конструкции потолки Армстронг завоевывают все большую популярность. Не стоит затевать монтаж Армстронг самостоятельно, ведь это очень трудоемкая и достаточно ответственная задача, к тому же занимающая много времени. Лучше потратить время для себя с максимальной выгодой. Тут вам на помощь придет наша организация. Профессионалы высокого уровня установят потолки Армстронг любой сложности, при желании клиентов – со встроенной подсветкой или же со смещенным уровнем. Без их вмешательства монтаж потолка представляет собой очень трудоёмкий и даже довольно нудный процесс. В результате вы получаете хорошо сделанную работу за рациональные деньги и экономите свое драгоценное время, которое можете с удовольствием потратить на самих себя.
5. Монтаж реечного потолка
Реечные потолки используются в качестве оформления потолков довольно часто, в основном в помещениях с повышенным уровнем влажности. Нам всегда хочется как-то облагородить свое собственное жилище, и установка хорошего потолка, особенно в ванной комнате, является вещью практически необходимой. Монтаж реечного потолка,  который состоит из реечных панелей из алюминия, пластика или же стали и подвесной системы для крепления – правильнее всего доверить профессионалам своего дела. Чтобы правильно выбрать компанию, которая будет производить монтаж ваших потолков, обратите свое внимание не только на качество строительных материалов, но и рациональные цены. Доверьтесь опытным и грамотным сотрудникам нашей фирмы, они выполнят всю работу довольно быстро и очень качественно. Мы не поднимаем цен и не делаем их заоблачными, мы просто выполняем свою работу и дарим клиентам радость и сэкономленные время, усилия и деньги.
6. Монтаж кассетного потолка
Кассетные потолки отличаются от других видов подвесных потолков тем, что при креплении не видно саму подвесную систему. Несущий каркас потолка закрывается кассетами. Кассетные потолки легкие, надежные, а также они довольно просты в установке, однако без специальных навыков будет сложно и хлопотно их устанавливать самостоятельно. Монтаж кассетного потолка стоит доверить настоящим профессионалам своего дела. Вызвав команду специалистов для установки, заказчик экономит свое время, бережет силы и здоровье. От клиента требуется лишь высказать свои пожелания – например, какой формы панели выбрать, прямоугольные или же квадратные, или же из какого материала кассеты – из оцинкованного металла или же из алюминия. Далее специалисты всё сделают самостоятельно. Наша фирма поможет не только непосредственно смонтировать потолок, но и подобрать оптимальный вид потолка для вас, выбрать наиболее подходящий дизайн. 
УСЛУГИ ПО ПОДКЛЮЧЕНИЮ
1. Подключение телевизора
Процесс подключения телевизора представляет собой соединение в одно целое разнообразной аппаратуры и техники при помощи специальных соединительных кабелей – шнуров. Подключение телевизора еще включает в себя настройку каналов и установку дополнительного оборудования, если таковое имеется. Специалисты нашей организации подключают телевизор к такой аппаратуре, как DVD-проигрыватель, компьютер (также ноутбук), домашний кинотеатр, видео- и фотокамера, игровые приставки (Sony Playstation, X-Box и др.). Также производится подключение к музыкальной аппаратуре – музыкальным центрам, усилителям, ресиверам. В наших квартирах сегодня появляется все больше и больше современных гаджетов, требующих установки и соединению с телевизором. Самостоятельно сложно подключить такое количество техники. Гораздо проще и удобнее – доверить подключение аппаратуры специалистам нашей организации.
2. Подключение стиральной машины
Подключение стиральной машины – ответственный и трудоемкий процесс, который требует обязательного вмешательства профессионалов. Во время работы нужно профессиональное подключение к инженерным коммуникациям: к электрической сети и к водопроводу. Самостоятельное подключение машины к водопроводу может быть проблематичным и иметь последствием плачевные результаты, собственно поэтому лучше всего доверить эту работу профессионалам – квалифицированным сантехникам, имеющим большой практический опыт в данном деле. Используя качественные и современные материалы, они подключат вашу стиральную машину за короткое время, установят при необходимости также особые сифоны со встроенным обратным клапаном для того, чтобы слив работал бесшумно. Правильное подключение к системам коммуникации – залог бесперебойной работы вашей стиральной машины в течение долгих-долгих лет. 
3. Подключение электрической плиты
[bookmark: _GoBack]Электрическая плита имеет главное преимущество перед газовыми плитами – безопасность. Именно поэтому многие люди продолжают заменять газовые плиты на более удобные и безопасные электрические. Что касается установки электрической плиты, то, конечно же, не стоит пытаться сэкономить, делая это самостоятельно. Наша команда профессионалов производит подключение электрической плиты, качественно и с гарантией. Работу мы проводим быстро и слаженно. Еще одно преимущество нашей компании в том, что мы берем за работу небольшие деньги. Это совсем невысокая плата не только за вашу безопасность – ведь неправильно подключенная плита может вызвать замыкание и, как следствие пожар, – но также и за ваш комфорт и сэкономленное время. Ваша кухня будет выглядеть замечательно. Когда все провода убраны и аккуратно спрятаны, это создает уютный и привлекательный облик вашей квартиры. 
4. Подключение посудомоечной машины
Процесс подключение посудомоечной машины включает себя несколько важных и ответственных процессов – подвод воды из системы холодного водоснабжения, организация системы слива воды, а также подвод электричества. Самостоятельное подключение может быть довольно проблематичным и привести к ненужным лишним хлопотам. Лучше сэкономить время и напрасные усилия и доверить подключение и установку посудомоечной машины профессионалам. Наша команда высококвалифицированных сотрудников качественно и с гарантией произведет подключение посудомоечной машины. Делать качественно, быстро и с гарантией на несколько лет –  такую задачу ставят себе наши специалисты. При желании клиента мы установим шланг слива на край раковины или же тройник в канализацию, также можем смонтировать особый сифон с отводом. Кроме всего прочего, цены за работу мы берем небольшие и в этом наше основное преимущество перед конкурентами.
5. Подключение духового шкафа
Подключение духового шкафа – достаточно трудоемкий и весьма сложный процесс, который требует колоссальной ответственности и, следовательно, обязательного вмешательства профессионалов. Такая установка представляет собой довольно проблематичное и трудоемкое дело, здесь кроется огромное множество нюансов, именно поэтому стоит доверить подключение профессионалам. Прежде всего, духовой шкаф – это сложный бытовой электроприбор, поэтому к качеству проводки предъявляются повышенные требования. Во избежание задымления и возгорания такую работу стоит доверить электрику, имеющему высокую квалификацию. За короткий срок наша профессиональная команда выполнит не только подключение, но еще и установку шкафа. Мы делаем абсолютно недорого, и в этом главное конкурентное преимущество нашей организации. На свою работу мы всегда даем длительную гарантию.
6. Подключение водонагревателя
Во многих квартирах в настоящее время устанавливаются водонагреватели. Это прибор для теплообмена, который используется для нагрева поступающей холодной воды. Водонагреватели очень удобны и иногда незаменимы (например, во время планового отключения горячей воды в летний период). Самостоятельное подключение данного аппарата не рекомендуется. Если вам необходимо установить водонагреватель, этим займется наша компания. Ответственные рабочие подключат всю необходимую вспомогательную аппаратуру за считанные секунды. Подключение водонагревателя любой сложности под силу нашим специалистам. В стоимость работ по подключению входят стройматериалы, как-то: дренажная трубка и защитный поддон. Их заказчик выбирает самостоятельно по своему желанию. В зависимости от желания клиента можно подключить газовый, электрический или же дизельный водонагреватель.
7. Подключение вытяжки
Неотъемлемой частью каждой кухни является вытяжка. На кухне постоянно скапливаются вредные для здоровья, да и для самого помещения, испарения. Поэтому чтобы мебель и ваш организм не страдали, необходимо подключение вытяжки. На рынке представлено огромнейшее количество различных моделей, и вы без труда подберете такую, которая гармонично впишется в дизайн конкретно вашего интерьера. Установка кухонной вытяжки – дело профессионалов. В зависимости от желания заказчика сотрудники нашей компании выполнят такой трудоемкий процесс и установят в вашей кухне вытяжку любой модели и сложности, как рециркуляционную, так и выводящую воздух в вентиляционный канал. Также при желании перед установкой может быть проведена замена проводки. Преимущества подключения вытяжки на кухне очевидны – воздух на кухне будет чистым и свежим, и мебель и стены не пострадают от агрессивного воздействия пара.
УСЛУГИ ПО СБОРКЕ
1. Сборка шкафа
Невозможно представить себе, как было бы неудобно нам обходиться без шкафа. Без мебели, благодаря которой, вещи в нашей квартире лежат все на определённых местах и в систематизированном порядке, а не в абсолютном хаосе. Большой выбор всевозможных моделей позволило шкафу не только являться удобной для различных функций мебелью, но и декорирующим элементом. После приобретения новенького шкафа стоит вопрос о его сборке и установке. Многие решают не тратить деньги на заказ этой услуги, а справиться самому. Но не всегда самостоятельная сборка шкафа бывает полезна, и самому человеку, и мебели, которой в результате несоблюдения определённой техники  может быть нанесён ущерб или заметный дефект. Во избежание неприятных сюрпризов, гораздо более выгодным решением станет обратиться за помощью специалистов, которые за приемлемую цену смогут качественно и быстро выполнить эту работу, руководствуясь особенностями конструкции изделия.
2. Сборка кухонного гарнитура
В наше время конструкция кухни включает в себя огромное количество как техники, которой она богато оснащена, так и элементов, украшающих весь дизайн. В основе кухонного гарнитура лежат определённые сложности, и поэтому при сборке кухонной мебели надо учитывать множество нюансов. Совершить установку современной кухни без помощи профессионалов практически нереально. Для облегчения Вашей жизни и устройства комфорта в ней среди наших услуг Вы найдёте помощь наших опытных мастеров в процессе сборки кухонного гарнитура. Которые обеспечат целостность и красоту установленного оборудования, а также его функциональную работу в продолжении долгого времени. Доверить эту работу им будет наиболее разумно. Опыт работы с подобным оснащением и глубокие знания тонкостей ремонта, а также в теме современной мебели гарантируют удовлетворённость результатом их работы и уверенность в правильном выборе. 
3. Сборка кровати
Главным элементом спальни, без сомнений, является кровать, та часть квартиры, которая обеспечивает нам уют и здоровый сон. Сейчас рынок пестрит разнообразными моделями: от классической до кровати на подиуме. Их различные конструкции обусловили разную технологию сборки. К этому процессу надо отнестись с особой внимательностью, так как этот предмет подвергается нагрузкам и вообще часто используется из-за некачественной установки некоторых деталей, он может быстро прийти в плохое состояние  и сломаться. И тогда на ремонт кровати уйдёт гораздо больше денег, нежели, если сразу позаботиться о надёжности её устройства. Сборка кровати – ответственное дело, которое, правильнее всего, будет поручить команде квалифицированных людей. Работники нашей компании имеют знания по особенностям сборки любого вида кровати и обеспечат её сохранность, предоставляя Вам наслаждаться прекрасно выполненной работой.  
4. Сборка гостиного гарнитура
Место, где часто размещают гостей, и по которому составляется мнение обо всей квартире – это гостиная. Современные технологии по изготовлению мебели позволяют обставить эту комнату стильно, функционально и к тому же, не теряя элегантности. Очень часто конструкции гарнитур состоят из скреплённых между собой габаритных частей. Эта проблема делает процесс установки мебели крайне тяжёлым, а порой невозможным без определённой, квалифицированной в данной области подготовки, знаний и инструментов. Поэтому сборка гостиного гарнитура – занятие для специалистов, вроде наших мастеров. Они обладают сведениями о конструкциях любого типа и формы, благодаря чему выполняют всю работу с аккуратностью, не повреждая ни одну деталь, могут провести качественную сборку и установку. После чего мебель будет радовать своей красотой и функциональностью хозяев и прослужит ещё очень приличный срок. Обращаясь к нам, Вы получаете гарант качества и идеальный результат.
5. Сборка спального гарнитура
Уют спальни обеспечивает её обстановка, которая включает различные гарнитуры. Большое количество мебели и других предметов, которые необходимо собрать часто вызывают затруднения при сборке. Самым мудрым решение в такой ситуации будет не трата массы времени и сил на попытки, которые не дают гарантии закончиться ожидаемым результатом, а обращение в нашу компанию, в которой опытные специалисты легко смогут решить Вашу проблему. Мастера выполнят работу сборки спального гарнитура качественно, оперативно и гарантируя сохранность каждого предмета в результате работы. Выполнение каждого заказа происходит на высшем уровне. Ответственный и серьёзный подход мастеров не может оставить никого недовольным, а блестящий результат работы не оправдать ожиданий. Если Вы всё ещё не знаете, кому доверить сборку спального гарнитура, наши специалисты рады будут усовершенствовать вид комнаты, предлагая Вам свои услуги. 
УСЛУГИ ПО УКЛАДКЕ И НАСТИЛУ
1. Укладка плитки
Если Вы хотите оформить пол с помощью современного и качественного материала, то плитка – это то, что Вам нужно. Укладка плитки требует кропотливой работы и определённых знаний и умений, чтобы она прослужила долго, а не потрескалась или деформировалась в скором времени. Поэтому выполнить данную работу самостоятельно практически нереально. Это возможно сделать, но качество сильно пострадает, особенно по  сравнению с результатом работы мастеров. Несомненно, этот материал сделает пол в Вашей квартире или доме красивым и долговечным. Поэтому укладка плитки – дело для профессионалов, чтобы достичь поистине высоких результатов. Плитку можно выложить также в качестве мозаики или узора, который дополнит уже существующий дизайн и сделает комнату по-настоящему уникальной. Аккуратная, оперативная, высококачественная работа порадует Вас, и ещё будет долго напоминать о себе стильным покрытием пола.
2. Укладка ламината
Красивый пол – отличное дополнение и украшение любой комнаты. Это основополагающая того, с чего всегда начинается ремонт. Хорошим вариантом буде использование материала, обеспечивающего практичность, прочность и внешнюю привлекательность, т.е. ламината. Воспользовавшись услугой наших мастеров, укладка ламината пройдёт идеально и по всем правилам. Существуют всевозможные способы укладки данного материала. Поперёк окон, вдоль, а может по диагонали – выбор зависит только от предпочтений хозяев. А специалист в свою очередь реализует всё в точности и в прекрасном качестве. Работники нашей компании имеют богатый опыт по укладке различных покрытий, поэтому работа высокого качества и в срок – для них обычное дело.  Не откладывайте на «попозже», решитесь и сделайте уникальную перемену в комнате, заложите основу своего будущего интерьера, а наши специалисты помогут устроить это  недорого и оперативно. 
3. Укладка паркетной доски
Паркетная доска – шикарный и дорогой вариант напольного покрытия. Его применение принесёт интерьеру вид роскоши и элегантности, а также сделает комнату по-современному стильной. В наше время существует несколько вариантов укладки паркета. Можно выбрать способ закрепления материала посредством специальных клеев. Или же положиться на старую верную фиксацию гвоздями. Либо закрепить доски с помощью монтажа на лаги. Чтобы не нанести дефектов поверхности натуральной древесины необходимо выполнять работу аккуратно и качественно. Профессионалы, работающие в нашей компании, исполнят такое дело, как укладка паркетной доски на выгодных для Вас условиях и прекрасного качества. Это становится возможным, когда за работу берутся настоящие профи, у которых в багаже богатый опыт работы и знание всех тонкостей укладки напольных покрытий на любом основании. Выбрав наши услуги, Вы убедитесь в этом лично.  
4. Настил линолеума
Линолеум – давно известное и популярное покрытие для пола. Часто его используют на кухнях и в коридорах. Многие до сих пор являются приверженцами именно этого материала. Он завоевал прочную репутацию благодаря своей прочности, а в настоящее время и разнообразию дизайна. Сейчас продаётся огромное количество линолеума разных расцветок, с интересными изображениями, узорами. Это позволяет сделать оформление комнаты уникальным и нестандартным. Такое покрытие ложится двумя способами: простая подгонка под нужный размер и укладка, либо можно прикрепить его к полу при помощи клея. Второй вариант обеспечит более долгую его сохранность. Несмотря на кажущуюся лёгкость, настил линолеума может вызвать трудности у любителя. Для того чтобы создать комфорт, уют и избавить себя от лишних хлопот обратитесь за помощью к нашим специалистам, качественно выполняющим своё дело.
5. Укладка плинтуса
Часто появляется необходимость скрыть какие-то дефекты при выполнении ремонта или же просто есть желание сделать оформление комнаты законченным и придать обстановке изящность и некий шик. Несомненно, скрытие стыков между полом и стеной или же стеной и потолком сделает комнату аккуратней и благородней. Укладка плинтуса может происходить либо с помощью клея, либо более долговечным способом – шурупами. Установка клеем требует большой внимательности и аккуратности, а при использовании шурупов и вовсе необходим опыт. Наши мастера выполнят укладку плинтуса со всем профессионализмом. Их работа гарантирует аккуратное выполнение и не допускает возможности повреждений. Давно известно, что гораздо лучший результат приносит трата денег на изначальное качество, чем попытка выполнить кое-как и последующая за ней оплата за переделку. Не надо ждать удобного случая, создавайте его сами.
6. Настил половой доски
Доски в качестве напольного покрытия всегда пользовались большим спросом и являются универсальным материалом. Они могут использоваться в любой комнате, дополняя её интерьер. Существует несколько методов укладки досок на пол и каждый из них требует определённых умений и знаний техники выполнения. Только воспользовавшись помощью специалистов, Вы добьётесь действительно впечатляющих результатов: покрытие будет радовать своим внешним видом и прослужит долгое время. Выполнят настил половой доски наши мастера за комфортную цену и с большим преимуществом перед другими компаниями. Если Вам надо выполнить качественную и оперативную укладку напольного покрытия, в нашем случае, досок, то Вы попали по адресу. Результат нашей работы не разочарует, а поможет убедиться в профессионализме наших высококвалифицированных кадров. Воспользуйтесь нашими услугами, чтобы почувствовать настоящий комфорт и порадовать себя эстетичностью обстановки.
7. Монтаж подиума
Вы хотите установить в Вашей квартире элемент, который используют для показов? Для мастеров нашей компании это проще простого. Кстати, он используется не только для показа модной одежды, он довольно функциональный и может использоваться для других целей. Он способствует разделению пространства и расширяет его. Также он может служить как основание для мебели, например для кровати. Специалисты устанавливают подиум двумя способами, результаты которых немного отличаются. Можно выполнить монтаж подиума просто из бетонной массы. Или же сначала поставить каркас из таких материалов, как металл или дерево, а после обшить конструкцию декоративным материалом, выбранным на вкус заказчика. Только настоящий профессионал сможет выполнить такую сложную и кропотливую работу. Нужно учитывать все нюансы конструкции самого подиума, а также пространство комнаты. Доверьтесь нашим опытным мастерам и получите идеальный результат.
8. Настил ковролина
Чтобы сделать комнату наиболее комфортной и добавить в неё уют, нет лучшего варианта напольного покрытия, чем ковролин. Это прекрасный материал, пользующийся успехом среди покупателей. При его появлении квартира моментально преображается и наполняется теплотой. Настил ковролина можно выполнить при помощи скотча или же грипперной рейки. Укладка должна производиться с максимальной аккуратностью и особой внимательностью, чтобы получить отличный результат, которым будут довольны абсолютно все. Воспользуйтесь услугами наших специалистов, которые изначально  выберут наиболее подходящий вариант укладки и учтут все предпочтения клиентов, а после выполнят работу с большим профессионализмом. Также в числе наших преимуществ оперативное выполнение и адекватная стоимость. Настил ковролина в Вашей квартире, выполненный профессионалами нашей фирмы, оставит приятное впечатление и чувство удовлетворённости работой.  
