1. Ванны Тритон http://www.santehgorod.ru/catalog/vanny/triton/
Характеристики:

Диаметр выходного отверстия слива-перелива: 40 мм

Напряжение электропитания: 220 В
Диаметр входной резьбы водоснабжения (холодного и горячего): ½ дюйма

Максимально допустимая температура воды: 50 О С

Компания «Тритон» прекрасно известна на российском рынке своим современным и высококачественным оборудованием для ванных комнат. Производство высококачественных акриловых и гелькоутовых ванн составляет важную  сферу деятельности компании. Эта продукция, оставаясь в рамках среднего ценового диапазона, по своему качеству и оригинальности дизайнерских решений без преувеличения может быть причислена к элитной. 
Высокие стандарты качества, прекрасное знание текущего состояния рынка позволяют специалистам «Тритон» предлагать своим  клиентам как раз те  товары, которые наилучшим образом соответствуют их нуждам и ожиданиям. 
 В гигантском ассортименте ванн «Тритон» представлено несколько десятков моделей.
 По форме ванны подразделяются на:

· стандартные прямоугольные;

· угловые;

· ассиметричные.
Многие модели сразу же оснащаются гидромассажем, в других предусмотрена возможность дальней установки этой функции.
Ванны «Тритон» обладают целые рядом преимуществ:

· максимально облегченная конструкция;

повышенная прочность;

· широкий размерный ряд, позволяющий легко подобрать ванну для любого, даже малогабаритного, помещения;

· возможность монтажа фирменных лицевых кранов, а также более бюджетных, универсальных раздвижных кранов;

· практически полное отсутствие шума;

· вода в ванне «Тритон» остывает почти в три раза медленнее, чем в стальных ваннах;

· доступные цены;

· гарантия.

Стандартная комплектация ванн хорошо продумана: в ней есть все необходимое, и в то же время покупателю предоставляется большая свобода выбора комплектующих. Например, при желании клиенты могут выбирать либо дорого слив перелив автомат, либо остановиться на более бюджетном варианте.
Борта ванн рассчитываются таким образом, чтобы с максимальной эффективностью использовать внутренний объем и в то же время обеспечивать надежную опору и всей конструкции, и телу человека. Дно ванны сводит к минимуму риск поскользнуться, даже когда в ванне присутствует мыльная вода. 
Ванны «Тритон»  подключается к обычной бытовой электросети и водопроводной и канализационной сетям. При этом водопроводная система должна быть оборудована системой тонкой очистки воды. 

2. Душевые кабины Arcus http://www.santehgorod.ru/catalog/kabiny/arcus/
Характеристики:

- хромированный алюминиевый профиль;

- слив  нажимной «click-clack»;

- принудительная вентиляция;

- регулируемые ролики;

- гидромассажные форсунки;

- высокий или низкий поддон (в зависимости от модели);

- закаленное стекло;
- усиленный ABS пластик. 

Компания Arcus уже не первый год специализируется на производстве недорогой, но качественной сантехники. Душевые кабины Arcus хорошо известны  российскому покупателю и пользуются большой популярностью. Они представляют собой идеальное сочетание цены, качества и комфорта. 

Душевые кабины Arcus обеспечивают покупателям массу преимуществ:
- большое разнообразие моделей и размерного ряда

- современный, стильный дизайн;
- экономичный расход воды (чтобы принять душ воды потребуется значительно меньше, чем для ванны);

- гарантия;

- отличное качество;

- доступные цены.

Основное внимание разработчики душевых кабин Arcus уделяют их функциональности и комфортности в эксплуатации. Благодаря универсальным цветам и изысканному лаконичному дизайну кабины отлично вписываются в любой интерьер, начиная от самой скромной малогабаритной ванной комнаты, заканчивая ванными комнатами в роскошных виллах. Грамотное использование пространства позволяет кабине сохранять абсолютно комфортный внутренний объем и не загромождать собой интерьер. Таким образом, душевые кабины Arcus легко монтируются даже в тех помещениях, где экономия пространства представляет собой чрезвычайно актуальную проблему. Причем душевую кабину можно установить вместе с обычной ванной. Пространство внутри самой кабины совершенно не ограничивает движений человека и создает ощущение полного комфорта. 
При производстве кабин используется закаленное стекло, которое чрезвычайно устойчиво к возникновению царапин и легко выдерживает длительную эксплуатацию в агрессивных средах. Благодаря этому кабина сохраняет свой свежий, привлекательный внешний вид на протяжении многих лет. Все материалы кабины легко моются и надежно защищены от коррозии. Конструкция дверей кабины предотвращает попадания водяных брызг на пол ванной комнаты, поэтому поддерживать чистоту будет очень легко даже при интенсивном использовании кабины. Уплотнители, выполненные из высококачественной резины не подвержены растрескиванию. Специально укрепленные ролики обеспечивают дверям кабины очень плавный ход.
3. Смесители Iddis http://www.santehgorod.ru/catalog/smesiteli/wasser_kraft/
Характеристики:

- латунь;

- диаметр картриджа 40 мм;

- гарантия на смесители 5 лет;
- гарантия на лейки, держатели и шланги, входящие в комплектацию смесителей – 3 года.

Известная российская марка IDDIS зарекомендовала себя как производитель  разнообразных надежных и стильных  хозяйственных товаров и сантехники. Важную часть ее ассортимента занимают смесители IDDIS.
Вся продукция IDDIS соответствует самым строгим европейским стандартам качества и обеспечивает современный уровень комфорта. 
К несомненным преимуществам смесителей марки IDDIS относятся:

- высокое качество;
- доступные цены;

- низкий уровень шума;

- широкий модельный ряд;

- стильный, современный дизайн.

Смесители IDDIS представляют собой оптимальное сочетание цены и качества. При их создании учитывается вся специфика условий, в которых им предстоит работать.  Эти смесители отлично справляются со своей задачей даже при низком качестве воды, а бюджетные цены позволяют безболезненно менять их по мере необходимости.

Дизайнеры  IDDIS предлагают огромное разнообразие, как традиционных форм, так и новаторских решений. Богатство моделей позволяет легко найти подходящий вариант для любого интерьера и необходимый размер, оптимально подходящий под размер мойки. В ассортименте IDDIS представлены как малогабаритные варианты, так и роскошные многофункциональные устройства. Каждая коллекция содержит классические двухзахватные смесители и удобные однозахватные. 
Конструкционные особенности смесителей позволяют легко и удобно регулировать температуру и мощность водяной струи. Специальные изоляторы  предохраняют от чрезмерного нагрева ручки и открытые поверхности смесителей, что исключает возможность получения каких-либо травм. 
Высококачественная латунь, из которой изготавливаются смесители, обеспечивает изделиям замечательную долговечность и работоспособность даже при очень жестких условиях эксплуатации. Никель-хромовое покрытие, придающее смесителям красивый блеск, не боится воздействия горячей воды и моющих средств, а также препятствует образованию известкового налета. 
Все материалы смесителей проходят тщательное тестирование, они совершенно безопасны, не вызывают аллергии, не выделяют вредных веществ при взаимодействии с горячей водой, паром и моющими средствами и противодействуют размножению вредных микроорганизмов. 

Уход за смесителями IDDIS чрезвычайно прост: обычно бывает достаточно время от времени протирать их полотенцем.

4. Смесители Milardo http://www.santehgorod.ru/catalog/smesiteli/milardo/
Характеристики:
- материал – высококачественная латунь;

- многослойное никель-хромовое покрытие (8-12 мкм никеля и 0,2-0,3 мкм хрома)

- диаметр картриджей 25 и 35 мм;

- съемный пластиковый аэратор;
- кран-буксы 180 градусов.

Торговая марка Milardo прекрасно зарекомендовала себя на российском рынке, и ее разнообразная сантехника и аксессуары для ванных комнат пользуются большим спросом. Надежность, долговечность, интересный дизайн и доступные цены на товары Milardo неизменно привлекают множество покупателей. Ассортимент марки Milardo составляется и обновляется на основе собственных исследований, и в него включаются самые актуальные и востребованные модели, отвечающие ожиданиям потребителей. 
Смесители Milardo разработаны специально для российских условий и полностью приспособлены ко всем особенностям качества воды и подводящих коммуникаций. Изделия выполнены из высококачественных материалов, полностью соответствующих европейским и российским стандартам, что позволяет гарантировать долговечность и безопасность. 

К преимуществам смесителей Milardo относятся:
- удобный фиксируемый дивертор, расположенный на корпусе смесителя, защищающий от перепадов давления и напора воды;
- полный ассортимент одно- и двухфазных моделей, включающий в себя смесители для кухни, ванны и душа;
- долговечные керамические детали;

- трехлетняя гарантия.

- на территории России действует множество сервисных центров, обслуживающих продукцию Milardo.
Особенности конструкции смесителей Milardo, в которой используются надежные кран-буксы с углом поворота 180о , обеспечивают не только ровную, мощную струю, но и чрезвычайно экономный расход воды, что сразу же положительно сказывается на семейном бюджете. Каждый вентиль рассчитан как минимум на 300 000 открытий/закрытий. Специальный изолятор не допускает излишнего нагрева ручек смесителей. 
Многослойное никель-хромовое покрытие смесителей чрезвычайно устойчиво к истиранию и придает изделиям красивый блеск. Покрытие препятствует появлению известкового налета, но если вода очень жесткая, корпус смесителя очень легко очистить при помощи специальных моющих средств для хромированных изделий или обычного мыльного раствора. 
Специальная упаковка из высококачественного гофрокартона, в которую упакован каждый смеситель Milardo, обеспечивает самые безопасные условия его транспортировки и хранения. 

5. Смесители Wasser KRAFT http://www.santehgorod.ru/catalog/smesiteli/wasser_kraft/
Характеристики:
- корпус из высококачественной латуни (содержание меди более 59%);

- лейки с защитой от известковых отложений и держатели леек из ABS-пластика;

- многослойное покрытие из хрома и никеля;

- аэраторы Neoperl CASCADE® пластик, Neoperl CASCADE® силикон, Neoperl Honeycomb;

- керамический поворотный переключатель, либо кнопочный переключатель;
- в зависимости от модели керамические картриджи (диаметр 40мм, 35 мм, либо 25 мм) и кранбуксы (90° или 180°), двухступенчатые керамические эко-картриджи;

- металлический шланг в стальной оплетке.
Немецкая фирма «WasserKRAFT» прекрасно известна во всем мире своими смесителями и разнообразными аксессуарами для ванных комнат, которые она производит, начиная с 2004 года. Смесители Wasser KRAFT полностью соответствуют понятию «немецкое качество» и представляют собой образец применения настоящих высоких технологий.

К несомненным и очевидным преимуществам, которые обеспечивают покупателям смесители Wasser KRAFT, относятся:

- долговечность;
- безопасность;

- великолепный внешний вид и современный дизайн каждого изделия;

- эффективная система защиты от образования известковых отложений;

- практически бесшумная работа;

- ровная струя при любом напоре воды;

- все картриджи и кранбуксы рассчитаны как минимум на 500 000 открытий/закрытий, что составляет, приблизительно, 20 лет очень интенсивного использования. 
WasserKRAFT уделяет особое внимание безопасности своей продукции и использует для ее производства только самый надежные инновационные материалы. Смесители, соприкасаясь даже с очень горячей водой и растворами моющих и чистящих средств, не выделяют при этом в окружающую среду никаких вредных веществ и сохраняют свой привлекательный внешний вид. Все изделия оснащены специальной защитой, препятствующей образованию известкового налета. Но если вода очень жесткая, и налет все же стал образовываться, чтобы его удалить, достаточно просто протереть смеситель мягкой тканью, и он опять обретет свой яркий блеск. Все материалы смесителей (латунь, фарфор, полирезин, ABS-пластик и т.д.) не боятся коррозии и легко выдерживают эксплуатацию даже в очень жестких условиях. 
Смесители Wasser KRAFT в обязательном порядке удовлетворяют европейским и российским стандартам и имеют весь комплект сертификатов СООТВЕТСТВИЯ ГОСТу РФ, ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ, WRAS (England), KIWA (Holland), TUV ISO 9001:2000. 

6. Унитазы Style Lux http://www.santehgorod.ru/catalog/unitazy/style_lux/
Характеристики:
- материал – высококачественная керамика;

- арматура и крепления производства германских фирм;

- гарантия на фаянс – 5 лет;

- гарантия на арматуру – 2 года.
Сантехнические изделия бренда Style Lux пользуются заслуженной популярностью благодаря оптимальному сочетанию цены и качества. Изделия полностью отвечают действующим российским и европейским стандартам, надежны и обеспечивают необходимый уровень современного комфорта. 

Такая деликатная продукция как унитазы Style Lux является отличным дополнением для туалетной комнаты любых габаритов. И хотя для подобных предметов на первый план всегда выдвигается надежность, функциональность и комфортность в использовании, унитазы Style Lux в дополнение ко всем этим обязательным параметрам, обладают еще и действительно изящным дизайном. 

К преимуществам унитазов Style Lux относятся:

- высококачественные материалы;

- компактные размеры;

- эргономичность;

- широкая цветовая гамма и изящный дизайн;

- удобство и комфорт;

- низкий уровень шума;

- долгий срок службы;

- бюджетные цены.

Еще одним несомненным и важным достоинством унитазов Style Lux является то, что габариты всех без исключения моделей прекрасно подходят  для людей любого телосложения, роста и веса. Изделия будут одинаково удобны и безопасны и для детей, и для взрослых.
Модели унитазов Style Lux обладают всеми устройствами, обеспечивающими дополнительный комфорт и удобство при их эксплуатации. В коллекциях бренда представлены компактные монолитные модели, оснащенные двухкнопочным сливом и микролифтом сидения. Благодаря такому оснащению ход крышки становится очень плавным, а ее внезапное падение просто исключается, что существенно продлевает срок эксплуатации унитаза. 
Компактные приставные модели выглядят очень аккуратно и обеспечивают отличную экономию пространства без потери своей функциональности. Они особенно хорошо подходят  для небольших помещений, к тому же работают они практически бесшумно. Простота монтажа гарантирует всей системе повышенный уровень надежности. 

Высококачественная керамика и другие материалы, из которых изготовляются унитазы Style Lux, препятствуют образованию известкового налета и не допускают размножения на своих поверхностях болезнетворных микроорганизмов. Благодаря этому содержать в идеальной чистоте туалетную комнату будет совсем не сложно. 
7. Аксессуары Wasser KRAFT http://www.santehgorod.ru/catalog/accessories/wasser_kraft/
Характеристики:

- корпуса выполнены из высококачественной латуни, нержавеющей стали и ABS-пластика;
- многослойное покрытие из хрома и никеля;

- уплотнительные прокладки из сверхпрочного PP-пластика;

- керамические детали;

- детали из закаленного стекла. 

В богатейшем ассортименте аксессуаров для ванной комнаты производства германского бренда WasserKRAFT содержится девять серий разнообразных аксессуаров настенного крепления плюс дополнительная линия аксессуаров. Из почти полусотни предлагаемых моделей очень легко выбрать как раз ту, которая больше всего подходит для конкретного интерьера по своим габаритам и стилю. 

Настенные аксессуары WasserKRAFT чрезвычайно функциональные и позволяют максимально полно использовать пространство ванной комнаты, делая полезным буквально каждый квадратный сантиметр площади. Особенно наглядно это свойство заметно в малогабаритных ванных комнатах. Полезную площадь ванной можно существенно расширить за счет парных аксессуаров, позволяющих на одно крепление вешать два разных изделия.

Аксессуары WasserKRAFT гарантируют покупателям массу дополнительных преимуществ. Так производители предусматривают:

- несколько способов крепления аксессуаров на стену;

- повышенную прочность всех составных частей;


- устойчивое к потемнению покрытие;
- полный набор крепежных деталей входит в комплект к каждому аксессуару;
- гарантия.

Уникальная долговечность и стильный внешний вид аксессуаров WasserKRAFT достигается за счет использования современных материалов, которые не боятся коррозии, даже находясь длительное время в условиях высокой влажности и соприкасаясь с различными моющими и чистящими средствами. Все материалы абсолютно безопасны, и не выделяют вредных веществ под воздействием горячей воды.
Устойчивое к потускнению хромоникелевое покрытие придает изделиям декоративный внешний вид. WasserKRAFT предлагает аксессуары, как с зеркальной, так и благородной матовой поверхностью. Покрытие «матовый хром» выглядит очень стильно и отличается особой практичностью. Все покрытия не допускают образования на поверхности аксессуаров известкового налета. Чтобы они всегда сохраняли безупречную чистоту и свежесть, достаточно время от времени споласкивать тепловой водой и протирать их полотенцем. 
Для стеклянных деталей в аксессуарах WasserKRAFT используется особо прочное закаленное стекло, выдерживающее нагрев до 300 градусов. 
