Душевые кабины Erlit – достойное качество без переплат
Высококачественное и высокотехнологичное сантехническое оборудование известной марки Erlit уже более десяти лет пользуется большой популярностью на российском рынке и рынках стран СНГ. 
Если судить по ценовому уровню, то душевые кабины Erlit относятся к эконом-классу, но по своему качеству они не уступают куда более дорогим аналогам известных брендов. Ассортимент компании постоянно расширяется за счет освоения новых технологий.
К несомненным преимуществам душевых кабин относятся:

- использование инновационных технологий;

- безупречное качество и надежность;

- стильный дизайн и разнообразие форм;

- долговечность и функциональность.

В конструкциях душевых кабин Erlit учтено множество на первый взгляд незаметных мелочей, благодаря которым эксплуатация изделия становится по-настоящему комфортной. Так, кабины обладают достаточно широким дверным проемом, поэтому входить и выходить очень удобно. Инновационный роликовый механизм обеспечивает как минимум 50 000 полных циклов срабатывания дверей.
При изготовлении кабин используется ударопрочное безопасное стекло, способное выдерживать большие механические нагрузки, а также резкие перепады температуры. Сборка кабины осуществляется без применения герметиков. При этом герметичность  самой кабины настолько хорошая, что пол в помещении, где она установлена, всегда будет оставаться сухим, даже после того как душ по очереди примут все члены семьи. Усиленный поддон кабины настолько прочен, что может уверенно выдерживать нагрузку в 250 кг, а монолитное сидение рассчитано на вес в 120 кг. Большие зеркала и удобные полочки делают пользование кабинами Erlit еще комфортнее. 
Все модели кабин Erlit оснащены форсунками, которые могут работать в нескольких режимах, что позволяет получить полноценный гидромассаж прямо в домашних условиях. Оборудование для хромотерапии гарантирует отличное и быстрое восстановление сил и прилив бодрости. В особо роскошных моделях также предусматривается наличие FM-радио, возможность подключения к телефону, а также  возможность дальнейшей доустановки парогенератором. 
Управление кабиной осуществляется при помощи современной и очень надежной сенсор-панели. 
Все детали, из которых изготавливаются кабины, чрезвычайно устойчивы к самым разнообразным нагрузкам и повреждениям. Строжайший контроль качества осуществляется на всех этапах производства, поэтому гарантия на душевую кабину Erlit  составляет целых 7 лет. На территории России хорошо развита целая сервисная сеть, обслуживающая кабины этой марки, поэтому ни малейших проблем с гарантийным и постгарантийным обслуживанием, а также ремонтом у владельцев этой техники не бывает. 

