Почему-то так получается, что я с завидной периодичностью выбираю подарки молодым мамам и их новорожденным малышам. И это при том, что своих детей у меня нет и в подобных делах я практически не разбираюсь. Неудивительно, что и подарки у меня получаются соответствующие.

Первый раз с проблемой выбора подарка я столкнулась, когда у моей однокурсницы родился сын. Вся группа единогласно выбрала меня ответственной за покупку подарка новорожденному. На собранные деньги я купила самого большого плюшевого медведя, который и был преподнесен молодой маме. Однако через неделю мишка был возвращен обратно со словами, что он собирает много пыли, чем сильно вредит ребенку. С тех пор эта игрушка собирает пыль у меня в квартире.
Следующим подарком стала косметика для новорожденных, предназначенная для сына племянницы. Подарок был принят весьма благосклонно, однако скоро оказалось, что у мальчика появилось какое-то раздражение на коже. Врач в пух и прах разругала молодую маму за использование такой косметики, после чего свою порцию негодования получила и я.
Дальше события развивались в том же духе. Попытка подарить дочке племянника пеленки и рюкзак-кенгуру закончилась лекцией о ненужности пеленания и вреде кенгуру. Пачка памперсов, купленная для ребенка дочки подруги, так и осталась лежать в шкафу, потому что молодая мама принципиально отказалась от их использования. 
Меня почему-то совсем не удивило, что обязанность купить подарок сотруднице на рождение ребенка была единогласно возложена на меня. После неудачных прошлых попыток у меня выработалась стойкая антипатия к этому занятию и неизвестно, чем бы все закончилось, если бы в кабинете у одной клиентки мне не попалась на глаза удивительная рамка с отпечатками детских ножек.
Женщина, для которой рамка слепок явно была предметом гордости, подробно рассказала мне о ней. Все оказалось предельно просто: в набор входят специальный пластичный материал и скалка для его раскатывания. К раскатанному материалу прижимается ножка ребенка, после чего этот след заполняется специальным гипсом, который также есть в наборе. Через полчаса гипс затвердевает и отпечаток ножки можно приклеивать в рамку. Еще в наборе есть буквы и цифры, из которых можно составить подпись (например, имя и дату рождения малыша).
Хозяйка рамки посетовала, что уже не помнит размеры пятки и ручки новорожденного сына, хотя когда-то давно казалось, что уж это она будет помнить всю жизнь. Теперь благодаря чудо-рамке ножки внучки навсегда останутся в памяти.

Через пару дней счастливой маме была торжественно преподнесена пачка памперсов (отношение к ним было разведано заранее) и рамка для слепка вместе со всем остальным набором. Нельзя сказать, что в тот момент наш подарок вызвал сильный восторг. Однако судя по тому, что на рабочем столе мамы уже подросшего Вани долгое время стоит рамка с отпечатками его ручки и ножки, с подарком я первый раз в жизни угадала.

Выбрать подарок жене иногда бывает довольно сложно, а если это подарок жене на рождение ребенка, то задача усложняется в несколько раз. Мой брат сполна испытал прелести этого процесса.

До рождения малыша оставалось всего несколько месяцев. Все вещи первой необходимости для новорожденного (коляска, кроватка, ванночка, горы одежды) уже перешли по наследству или были подарены заботливыми родственниками, поэтому брату пришлось спросить напрямую, каким должен быть подарок молодой маме.
Естественно, жена сказала эпохальную фразу «Ничего дарить не нужно», поэтому брат просто стал очень внимательно слушать, что и о каких детских вещах говорит жена. В итоге за пару месяцев в списке подарков перебывала буквально гора вещей, которые потом безжалостно вычеркивались:
- рюкзак-переноска, который на первых порах был лидером среди необходимых молодой маме вещей, но после долгих общений на форумах впал в немилость;

- подогреватель и стерилизатор бутылочек, которые были с негодованием отвергнуты после решения обязательно кормить грудью как можно дольше;

- радионяня, которая сначала воспринималась как довольно нужная вещь, но потом под влиянием статей о вреде недостатка общения с мамой для младенца была отвергнута как ненужная и даже вредная.

Среди отвергнутых вещей были молокоотсос (по причине сомнений в стерильности молока из него), убаюкивающий центр (причина та же, что и у радионяни) и многие другие вещи.

В итоге брат отчаялся и решил купить подарок на свой страх и риск. Этим подарком оказалась рамка для отпечатка, причем не для одного, а для двух отпечатков и фотографии малыша. Удивительно, но жене подарок очень понравился: в тот же день она раскатала входящую в набор специальную массу, приложила к ней ручку и ножку Вики, обрезала и оставила затвердевать. Через полчаса отпечатки были вклеены в рамки, находящиеся по сторонам от фото малышки.
Наверное, рамка с этими первыми отпечатками до сих пор бы стояла в шкафу, если бы ее поставили повыше. Однако примерно через 1,5 года Вика в том полном молчании, которое так присуще шкодящим детям, добралась до рамки, оторвала отпечаток и разобралась с ним по-своему. Собрать отпечаток из такого количества мелких осколков оказалось невозможно.

Однако эти крошечные отпечатки так полюбились маме, что уже через год брат получил заказ на день рождения – купить такую же рамку. 

Рамка была куплена, но тут возникло неожиданное препятствие: Вика, которую совершенно нельзя было назвать робкой, наотрез отказалась даже подходить к уже раскатанной массе, тем более оставлять на ней свои отпечатки. Не помогали ни уговоры, ни даже обещание конфет за столь мужественный поступок.

Спасти положение помогли любимые куклы. Глядя на то, как они с удовольствие оставляли следы своих пяток на массе, Вика и сама захотела попробовать. После получения отпечатков была проведена фотосессия с куклами, после которой на самой верхней полке шкафа появилась замечательная рамка с различного размера отпечатками и их хозяйками.

Если честно, то я долго не понимала свою маму, которая любит листать журналы с различными интерьерами и рассказывать, что именно ей хотелось бы перенести в свою квартиру. Мое отношение к этому вопросу кардинально поменялось с наступлением беременности.
Оказалось, что перелистывать журналы, смотреть фото в интернете и составлять на основе этой информации интерьер детской комнаты для своего будущего малыша очень увлекательно. Мне нравился целый ворох идей, воплощение которых сделало бы детскую моего ребенка практически идеальной.

Однако беременность протекала довольно тяжело, поэтому все планы по поводу обустройства детской откладывались на послеродовой период. Казалось, что проблемы со здоровьем закончатся сами собой, и больше ничего не будет мешать осуществлению замыслов.
Оказалось, что я довольно жестоко ошибалась. После родов проблемы со здоровьем закончились, зато появился острый дефицит времени и средств. Одни только памперсы и детское питание съедали кучу денег, от которой еще нужно было урвать немного средств на другие нужные покупки. 

Но желание сделать для дочки детскую мечты все-таки осталось. Не имея возможности реализовать все свои задумки, я постаралась купить наиболее запомнившиеся мне вещи. Одной из таких вещей стали рамки пазлы из дерева. 

Я отобрала самые лучшие фотографии Маши, вставила их в части рамки и украсила ими стену в детской. Получилось очень ярко и безумно красиво. Я с огромным удовольствием смотрела на узор из разноцветных пазлов и часто обращала на них внимание дочки.

Когда Маше исполнилось полтора года, мы решили все-таки поменять обои в детской, для чего сняли рамки пазлы со стены. Похоже, дочка всю жизнь только и ждала этого момента, потому что тут же забрала рамки себе и не захотела отдавать даже после окончания ремонта.
Так любимое украшение превратилось в любимую игрушку. Маша могла полчаса подряд собирать и разбирать узоры из разноцветных рамок, складывая их каждый раз по-новому. Благодаря рамкам мы выучились различать основные цвета и называть их на смешном детском языке.

Пока мне не удалось вернуть рамки на стену, однако наполнить их содержимым уже получилось. Теперь в рамках красуются нарисованные нами герои любимых мультфильмов, книг, вырезанные из журналов малыши. Судя по всему, скоро нам придется покупать новый набор рамок, чтобы заполнить их портретами любимых игрушек.

Честно говоря, я никогда не верила в астрологию и абсолютно не понимала тех, кто верит всем этим рассказам и знаках Зодиака и их влиянии на характер человека. Однако при всем моем скепсисе мой знак Зодиака не дает мне спокойно существовать всю жизнь.
Начну с того, что я никогда не могла найти общий язык с матерью. Сколько я себя помню, мы вечно ругались, спорили, иногда даже кричали друг на друга. Удивительно, однако с моим младшим братом и у меня, и у мамы отношения были просто замечательные.

Иногда я слышала, как мама жаловалась на меня соседке тете Лене. Тетя Лена только понимающе улыбалась и говорила, что это вполне естественно, ведь и я, и мама – Скорпионы, а брат – Козерог. Мама только отмахивалась и говорила, что она в эту ерунду не верит. Наверное, это наша единственная общая черта.
Не скажу, что у меня ангельский характер, и во время учебы в школе и университете я не смогла ужиться со многими людьми. Мне часто вспоминали пресловутого Скорпиона, что меня всегда бесило.
Когда я поступила на работу, мне удалось довольно быстро найти общий язык практически со всеми членами нашего небольшого коллектива. Со всеми, кроме одного парня. 

Нужно сказать, что наши терки с Димой начались чуть ли не с первого дня. Он начал цепляться ко мне с самого первого дня, говорить разные гадости, которые называл правдой, придирался к моей работе, когда нам случалось что-то делать вместе. 
Сначала я из-за положения новенькой терпела, потом начала огрызаться и в конце концов начала придерживаться такой же линии поведения. Коллеги только качали головами и говорили: «Что поделаешь, Скорпионы», чем только приводили меня в бешенство.

Такие отношения продолжались довольно долго и я уже начала подумывать о смене работы, однако почему-то я думала о таком развитии событий со странной грустью. После очередной бурной стычки я случайно услышала, как Дима приглашает кого-то из коллег на свой день рождения в субботу.
Желая хоть как-то отыграться за проигранный спор, я купила очень красивого скорпиона в рамке и, едва дождавшись понедельника, положила скорпиона на стол Диме со словами:

- Вот тебе скорпион, жальте друг друга, а меня оставьте в покое. С прошедшим днем рождения!

Дима посмотрел на меня странным взглядом, после чего полез в ящик стола, достал такого же скорпиона в рамка и сказал:

- И тебя тоже с днем рождения, он ведь у тебя сегодня, правда? Думаю, что вы с этим ядовитым товарищем обязательно подружитесь.

Между нами повисла какая-то неловкая тишина, которую разрушил звонок Диминого телефона. После этого Дима уехал и мы до конца для не встречались. По дороге домой я впервые подумала, что Дима – очень симпатичный парень и сильно похож на одноклассника, в которого я долго была тайно влюблена.

На следующий день Дима пригласил меня в кафе отпраздновать двойной день рождения. Через два дня в том же кафе мы отпраздновали день автомобилиста, потом Хэллоуин, день военного разведчика и несколько не менее значительных праздников.
Не могу сказать, что мы живем мирно. Ссоры и даже скандалы случаются регулярно. Однако пока мой скорпион в рамке, висящий у нас над кроватью, чувствует себя хорошо рядом с его скорпионом, я спокойна за наше будущее.

У меня никогда не было своей комнаты. Комната в родительском доме, в которой прошло мое детство, никогда не принадлежала только мне. Когда-то я была в ней самой младшей, когда-то – самой старшей, но никогда не была единственной.
Комнату в студенческом общежитии, которую я делила еще с двумя девчонками, назвать своей можно с трудом. Примерно то же можно сказать и о съемной квартире, в которой я жила после окончания университета.
А мне всегда так хотелось иметь свою комнату! Причем не просто комнату, а комнату-джунгли. Наверное, тут сказалось детское увлечение приключенческими романами, действие которых зачастую частенько происходило в джунглях. 

Моя детская комната была совсем не похожа на джунгли, разве что младшие сестры иногда напоминали мне обезьян. В общежитии на какие-то превращения в комнате не было времени и средств, а делать джунгли из съемной квартиры – довольно глупое занятие. Поэтому со временем я примирилась с тем, что моя мечта так и останется мечтой.

Не могу описать словами свое состояние, когда после свадьбы мой теперь уже муж привел меня в подаренную родителями квартиру и показал пустую комнату. Оказалось, что эта комната поступает в мое распоряжение и я могу устраивать в ней джунгли, коралловый риф, пустыню и вообще все, что мне заблагорассудится. 
И вот я с огромным удовольствием взялась за дело. Во-первых, я заказала на стены высококачественные фотообои с изображение бамбуковой рощи, а на потолок – фотообои с изображением неба. Пол сделали из дикого камня красивого серо-коричневого цвета. 
Вскоре в комнате появилось большое количество тропических растений и симпатичные плюшевые слоник, жираф, обезьянка, бегемот и даже несколько питонов. Все эти зверьки встречали посетителей комнаты в самых неожиданных местах.
Однако настоящим украшением комнаты стала большая деревянная пирамида, на которой обосновался десяток тропических бабочек в рамках. Эта пирамида стала моим самым любимым местом в квартире. Разглядывание бабочек под разным углом, слежение за удивительными переливами разноцветных крыльев прекрасно снимало напряжение при любых проблемах.
Через пару лет мы сменили квартиру. Сейчас в моих джунглях живет другая семья. Как это ни странно, я не жалею об этом, потому что комната-джунгли – это была моя детская мечта. После того, как она исполнилась, у меня появились уже другие, более взрослые мечты. 

Единственная вещь, которую я забрала из детской мечты, - это мои бабочки. За эти годы я так к ним привыкла, что лучшего расслабляющего средства, чем тропическая бабочка в рамке, я сейчас и представить не могу.
