Вы когда-нибудь обращали внимание на то, что люди, восхищаясь фотографиями ремонта, неосознанно имеют в виду мебель и предметы интерьера? Согласитесь, именно мебель создает в комнатах атмосферу тепла и уюта. 
Однако для создания в доме правильной обстановки мебель и сама должна быть правильной. Особенно это касается мебели в «сердце дома». 
Именно кухня способна объединить всех членов семьи, поэтому подходить к выбору кухни нужно со всей ответственностью. В каталогах компании «Слав-Мебель» Вы обязательно найдете подходящий вариант, отвечающий всем Вашим запросам и капризам. 
Заказывая кухонную мебель у нас, Вы сможете выбрать настроение, с которым будет готовиться еда для Вашей семьи. Достаточно сделать фасад для кухни любимого цвета - и хорошее настроение на весь день обеспечено. Любой фасад, который можно найти в нашем каталоге, изготовлен из высококачественных материалов и будет радовать взгляд долгие годы. 
[bookmark: _GoBack]Кроме этого наша компания предлагает Вам следующие виды услуг:
- изготовление дверей-купе. Именно двери-купе, изготовленные нашими специалистами, позволяют сделать эксклюзивным любой интерьер.  Кроме того, раздвижные двери-купе позволяют сэкономить место при недостатке пространства. Компания «Слав-Мебель» предлагает клиентам двери-купе, изготовленные на собственном производстве, каждый этап которого тщательно контролируется;
- изготовление изделий из искусственного камня. Как раз искусственный камень является тем прочным, безопасным и очень красивым материалом, который без проблем вписывается в любой интерьер. Искусственный камень  - отличный материал для изготовления долговечных изделий для дома и общественных помещений;
- кромление. Именно кромление кромкой ПВХ деталей из ДСП и ЛДСП делает фасад любой нашей кухни красивее и долговечнее. Кромление позволяет вписать искусственный камень и изделия из него в любой готовый интерьер;
- распил ДСП, ЛДСП, МДФ, ЛМДФ. Распил ДСП осуществляется специалистами нашей компании в максимально короткие сроки. Вы можете заказать у нас раскрой и распил ДСП и ЛДСП, предоставив свои материалы. В таком случае Вам нужно будет заплатить только за работу. 
Хотите обустроить со вкусом просторный коттедж, небольшую квартиру, дачу или офис?  Обращайтесь в компанию «Слав-Мебель»! Наши консультанты помогут определиться с выбором, а дизайнеры быстро и качественно разработают проект любой сложности.
