Нужны стильные сумки? – Добро пожаловать в наш «Сумчатый Мир»! 
Когда появились женские сумки
Сумки женские являются настолько необходимым предметом женского гардероба, что трудно представить себе женщину без какой-либо сумки в руке. Однако в том виде, к которому мы привыкли, они существуют чуть больше ста лет. 

Прототипом нынешних сумок считаются мешочки, которые в средние века мужчины прикрепляли к поясу, а женщины носили на шнурке. Первоначально такой мешочек, являвшийся миниатюрной копией обычного мешка, предназначался для денег. Условно такой мешочек можно назвать одноразовой сумкой. 

Ренессанс заставил женщин уделять своей внешности больше внимания. В сумках женских того времени носили зеркала, позволявшие даме постоянно контролировать свою привлекательность. Сумки женские времен Людовика Четырнадцатого, по форме еще напоминали мешочек, стянутый шнурком, но изготавливались из дорогих материалов, например, из парчи. В XVIII  веке маркиза де Помпадур ввела в моду плетеные сетчатые мешочки, в которых хранились кружевные платочки, румяна и другие женские мелочи.  
Вплоть до конца  XIX века не было сумок женских из кожи. Только после того, как женщины завоевали право носить брюки, ездить самостоятельно на велосипедах и коротко стричься, они стали носить жесткие сумки, изготовленные из кожи и (позже) из кожзаменителя. 
В настоящее время никто не может отрицать значения женской сумки для создания стильного образа. В Великобритании даже существует праздник – Национальный день сумок, который празднуют 4 октября.  

Виды женских сумок: хобо, клатчи, багеты, мессенджеры и другие…

Прежде, чем купить сумку, рекомендуется определиться, что именно вам нужно, и для чего. И только после этого делать заказ выбранного товара в магазине сумок. 
В настоящее время имеется несколько групп женских сумок. 

1. Деловые. Темные изделия, без ярких деталей. Изготовлены из дорогих материалов. Рассчитаны на ношение документов, которые имеют формат А4. 

2. Вечерние. Яркие сумки небольших размеров. Чаще всего изготавливаются в форме ридикюля (мешочка) или конверта. 
3. Молодежные. Отличаются яркими цветами, множеством декоративных деталей – карманов, пряжек, заклепок, рисунков или аппликаций. Выбрать и купить сумку женскую молодежного типа очень легко, для этого достаточно заглянуть в каталог сумок интернет магазина. Молодежные изделия отличаются разнообразием форм, могут иметь необычную форму. 

4. Дорожные. В каталоге интернет магазина сумок эта категория обычно представлена шире всего. Тот, кто решил оправиться в дальнюю дорогу, обычно говорит себе: для поездки я куплю сумку в интернет магазине. Можно купить сумку женскую дорожную разной формы: саквояж, кейс, рюкзак, кофр или чемодан, в зависимости от того, с чем вам будет удобнее всего. 
5. Пляжные. Отличаются ярким цветом и вместительностью. В преддверии лета лучше всего купить такую сумку в интернет магазине.  

Чтобы сумки женские купить правильно, следует запомнить основные их типы. Это: 

· Хобо (hobo) – миниатюрная в форме полумесяца. Носится через плечо.  

· Полевая сумка, «филд-баг» (field bag) - спортивно-походная, имеет плоский верх, носится через плечо, закрывается защелками, кнопками или застежками. 

· Келли-баг (Kelly bag). Довольно вместительная, имеет крупные пряжки.  Названа в честь княгини Монако Грейс Келли.
· Клатч (clutch) – маленькая, плоская, без ручек, носится с вечерним нарядом. 

· Сатчель (satchel)- вместительный ранец.  

· Мессенджер (messenger) - мягкой формы, носится через плечо на длинной лямке. Иногда называется «почтальонской».

· Багет (baguette) – вытянутая, закругленная по краям, имеет одну короткую ручку. 

· Сигар-бокс (cigar box) – в виде небольшой твердой коробки.

· Пуш (pouch) – небольшая, мягкая. 

· Джелли-Келли (jelly Kelly) – большого объема, яркая, предназначена для пляжа. 

Прежде, чем сумки женские купить, надо их правильно выбрать

Интернет магазин сумок всегда имеет настолько широкий выбор, что купить сумку в последнее время становится настоящей проблемой. Магазин сумок предлагает множество изделий, отличающихся цветом, формой, материалом, застежками и т.п. Поэтому многие представительницы прекрасного пола, увидев, какие сумки женские интернет магазин предлагает им, недоумевают: оказывается, покупка сумки женской является совсем непростым занятием. 
Как же правильно купить сумку в интернет магазине? 
Сначала следует определиться с размером. Магазин сумок предлагает изделия различных размеров, но лучше всего купить практичную сумку женскую побольше, куда можно положить косметичку, кошелек, мобильный телефон, ключи от машины. Однако размер должен быть разумным, не следует выбирать в магазине сумок огромный баул. 

Второй немаловажный фактор – цвет. В каталогах интернет магазинов сумок представлена широкая цветовая гамма изделий, поэтому выбрать и купить сумку нужного цвета не составляет труда. Для того, чтобы выбранная вами сумка подходила к большинству нарядов, рекомендуется выбрать нейтральный или мягкий пастельный цвет, с модным сейчас жемчужным или металлическим отливом. 
Третий фактор – удобство. Иногда, увидев какие сумки женские интернет магазин включил в свой каталог, понимаешь: некоторые из них можно носить очень недолго. А так как удобство можно оценить, только взяв изделие в руки, не говорите себе: куплю сумку, она мне понравилась. Прежде, чем купить сумку в интернет магазине, подумайте, насколько она будет удобна в носке? 

Четвертый фактор – сезонность. Интернет магазин сумок всегда включает в свой каталог отдел с остро модными изделиями. Предлагая такие сверхмодные сумки, интернет магазин знакомит вас с текущей модой на аксессуары. Если вы не рассчитываете больше одного сезона носить такие сумки, интернет магазин будет оптимальным местом для приобретения модной новинки.    

Пятый фактор – классика. Если вы хотите носить купленную сумку два-три года, то выбирайте классический дизайн и дорогой материал. Сумка строгой геометрической формы является универсальной и будет уместной в любом случае. 

В «Сумчатом мире» вы найдете всё!

Если вы определились с тем, какая сумка вам нужна, добро пожаловать в «Сумчатый мир»! В нашем интернет магазине сумок вы сможете найти то, что сделает ваш облик стильным и запоминающимся. 

Почему нужно покупать у нас? 

· Мы предлагаем самые стильные и качественные изделия.
· Мы работаем напрямую с проверенными производителями кожгалантереи, поэтому гарантируем высокое качество. 

· Благодаря прямой поставке мы предлагаем доступные цены даже на изделия ведущих европейских производителей.   
· Ассортимент наших изделий постоянно обновляется. У нас вы найдете и сверхмодные новинки, и не выходящую из моды классику. 

· Фотографии нашего каталога удобны для просмотра, дают возможность приблизить изображение, чтобы рассмотреть все детали. 

· Мы работаем и оптом, и в розницу, а для постоянных клиентов разработана гибкая система скидок, которая выгодна и вам, и нам.

· Мы быстро доставляем заказанный товар в любые регионы России.  

Если у вас возникли вопросы, если вы затрудняетесь с выбором, звоните нашим консультантам! «Сумчатый мир» сделает вашу покупку легкой и приятной! 

