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Недавно начавшиеся по всему миру чемпионаты по футболу, приковывающие к себе взгляды, как случайных зрителей, так и знатоков этой игры, уже успели порадовать болельщиков неожиданными исходами матчей.
Чемпионат Англии: Исправляя ошибки
«Арсенал» после недавнего поражения реабилитировался и на этот раз одержал победу, забив 2 гола в ворота «Ливерпуля» (2:1).
 Невзирая на…
Сыграть вничью «Канонирам» и «Манчестер Юнайтед» пытался помешать даже ураган, но тщетно. Игра была наполнена опасными моментами, но счет оказался вполне безобидным – 0:0.
Решительные «Ириски»
Футболисты «Эвертона» по-настоящему порадовали своих болельщиков, реализовав 3 гола в ворота «Суонси», на что последние ответили лишь одним забитым мячом.
Третий дивизион в ¼ финала
«Шеффилд Юнайтед», разгромив «Ноттингем Форест» со счетом 3:1, выходит в четверть финал Кубка Англии.
Чемпионат Испании: Сливочный триумф
«Реал» не имея ни малейшего желания отставать от его главных конкурентов, выигрывает «Хетафе» всухую (3:0), тем самым, «сливочные» набирают 60 очков, как и «Атлетико» и «Барселона».
Прощай, элитный дивизион
«Гранада» не просто победила «Бетис» со счетом 1:0, она забрала у зелено-белых нечто большее, а именно, пребывание в элитном дивизионе футбольных клубов.
Тайна четвертого места
«Эспаньол», победив «Атлетик» (2:1), дал надежду «Вильярреалу», отстающему о проигравших на 4 очка, на четвертое место и выход в Лигу Чемпионов. 
Четыре по 32
Матч между «Севильей» и «Валенсией» окончился ничьей (0:0), а это значит, что теперь 4 команды имеют по 32 очка и занимают с седьмой по десятую позиции.
Чемпионат Италии: Ни одного гола от «Кьево»
«Ювентус» с легкостью разгромил «Кьево» со счетом 3:1. И даже тот единственный мяч, который попал в ворота «Старой синьоры», оказался автоголом.
Нечего  терять
«Джалоросси», не имея возможности попасть в финал чемпионата, отдал всего себя играм серии «А», так как в этом сезоне его больше не будет. «Рома»-«Сампдория»-3:0.
 «Наполи» - третьи
С подачи Гамшика Джемаили и Инсинье реализовали 2 гола в ворота «Сассуоло», обеспечив себе третье место и если ничего неожиданного не произойдет, мы увидим их на Лиге Чемпионов.
Заявили о себе
«Парма» выиграла «Атланту» с разгромным счетом – 4:0, такого счета Италия не видела 11 лет. Стоит отметить игрока «Атланты», который постарался и забил-таки гол, но в свои ворота.
Прервали затянувшиеся «ничьи»
В матче «Катания»-«Лацио» (3:1), «сицилийцы» забили 3 мяча, несмотря на то, что их последние игры оканчивались ничьей.
Защита и нападение
Матч «Кальяри»-«Ливорно» окончился со счетом 1:2. Благодаря защитнику Эмерсону и нападающему Паулиньо, гости спаслись от «зоны вылета».
Спасение утопающих
Героем этого матча стал Джилардино, забивший в середине второго тайма 2 гола «ундинцам». «Дженоа»-«Ундинезе»-3:3.
Чемпионат Франции: 2:2
«Лилль» после матча с «Эвианом» опускается на 3 место. А «Эвиан», не имея ни одной победы за последние 9 игр, борется за место в Премьер Лиге.
Рано радовались
«Сент-Этьен» успешно распечатав ворота «Марсельцев», лидировал на протяжении двух таймов, но тут в ворота этьенцев забивает гол Брандао и счет становится 1:1. К счастью, судя по турнирной таблице, марсельцы все еще отстают от гостей на 2 очка. 
«Аяччо» прощаются с 1 дивизионом.
Корсиканцы, проигравшие «Лиону» со счетом 3:1, окончательно потеряли надежду на местечко в элитном дивизионе, ведь им не хватает 10 очков до сохранной 17 позиции.
Чемпионат Германии: Леди и Джентельмены
«Вольфсбург» одержал победу над «Гертой» (2:1). «Старая дама» не смогла устоять перед напором «Волков» и в начале второго тайма «позволила» гостям дважды забить в ее ворота.
Чудо 65-ой минуты
На 65-ой минуте нападающий «Нюрнберга» принес 3 нужнейших очка своей команде, забив гол в ворота «Аугсбурга». Теперь «Старые мастера» занимают 14 позицию Бундеслиги.
