Единый государственный мучитель

[bookmark: _GoBack]В 2001 году школьники и учителя впервые не только увидели доселе мифический единый государственный экзамен, но и испытали его на себе. Однако не многие знают, что изначально ЕГЭ вводился в качестве эксперимента, который, по всей видимости, посчитали успешным. Правда с каждым годом все больше и больше учащихся готовы оспорить этот факт, но слишком поздно, формат такой аттестации крепко укоренился в нашем образовании. 
Более того, на протяжении стольких лет министр образования старается всеми путями сделать этот экзамен не только более удобным для школьников, но и более эффективным, создавая все более необычные и разнообразные задания.
Однако в этом году создатели единого государственного экзамена решили удивить всех и придумать что-то новое. Теперь, привычные бумажные результаты аттестации будут переведены в электронную форму. Действительно, удобно, ввел свои паспортные данные дома, и никто не увидит, как ты плачешь.
Остается нерешенным только вопрос, как же абитуриенты будут приносить свои результаты в высшие учебные заведения. На флешке что-ли? 



