Машины марки «Лада» или в ожидании чуда.
Владислав Незванкин, главный руководитель спортивных проектов «Lada» (и такие бывают), в своем недавней беседе поведал тайну о двух новых моделях, за основу которых была взята Lada Kalina. Не скажу, что в России часто встречаются фанаты отечественного автопрома, но даже те, кому безразличны автомобили русских марок, будут заинтересованы в продвижениях Лады.
Итак, первая модель из двух новинок – по параметрам вылитая Granta Sport Light - оснащена двигателем с мощностью 120 лошадиных сил и сертифицированным каркасом безопасности. Она полностью оправдывает статус «спортивной машины», так как эта копия Granta Sport Light была подготовлена для обучения будущих гонщиков езде по трассам. Второй автомобиль является более мощным по комплектации, чем первый, так как его двигатель имеет 140 лошадиных сил, что позволяет разгоняться спортивной машине до 100 километров в час за 12-13 секунд. Также «более заряженная» модель имеет отличный подрамник, семнадцати дюймовый диаметр колес, более мощные тормоза, аэродинамический комплект и стильный спортивный дизайн. Лада планирует показать одну из своих машин уже в июне этого года на одном из этапов WTCC. А стоимость этой спортивной красавицы составит 749 000 рублей.
Когда «Lada» представляет на всеобщее обозрение новые модели машин, это всегда интересное и неоднозначное зрелище, которое вызывает бурю эмоций у публики. Что ж, в скором времени узнаем, положительные это будут эмоции или как всегда…
