Доверять ремонт профессионалам – выгодно
О красивом и уютном жилье мечтают все. Необходимость сменить интерьер иногда возникает и в отремонтированном доме. Например, в ожидании малыша, комната, которая была в стиле Hi-Tec и была предназначена для встреч с друзьями, теперь должна стать комфортной для крохи. Изменена может быть только одна комната, или сделан ремонт квартир под ключ, так холостяцкое жилье после появления избранницы часто меняется на семейное гнездышко. Переезд в новую квартиру, пусть даже с отделкой, вынуждает хозяев обустраивать все под себя. Перед вами встает выбор: делать ремонт самостоятельно или доверить дело профессионалам? 

Многие считают, что заказывать ремонт квартир в фирмах, оказывающих данную услугу – дорого, но при этом часто не учитывается, что для отделочных работ, особенно оригинальных и нестандартных решений, требуется, не только навык, но и разнообразный инструмент. Если в вашем арсенале его нет, то либо вы не сможете реализовать свои мечты, либо вам придется потратиться на приобретение всего необходимого.
Самостоятельно, не имея определенных знаний, бывает сложно рассчитать нужное количество материалов, особенно таких, как шпатлевка, грунтовка, краска. Указанный на этикетке расход имеет очень усредненные показатели, реальный расход может оказаться в несколько раз больше или наоборот меньше из-за фактуры обрабатываемой поверхности. Особенно, если предстоит большой объем работ, например, отделка коттеджей, то ошибиться очень легко. В итоге, вам придется либо брать с большим запасом и тратить лишние средства, либо несколько раз ездить, и тратить лишнее время.
Люди не всегда до конца знают, как именно будет выглядеть и функционировать их жилье после того как будет сделана отделка квартир под ключ, и для того чтобы эта проблема решилась, мы предлагаем проработать проект совместно с дизайнером. Несмотря на то, что комнаты для каждого проживающего должны быть ориентированы на индивидуальные предпочтения, все помещения должны создавать гармоничный ансамбль. Современные программы позволяют визуализировать желаемое и, благодаря картинке оценить, что удобно и практично, а что совершенно ни к чему. Также легче определиться с цветовой гаммой.
Люди, которые не могут выехать из жилья на время ремонта, считают, что находиться дома с рабочими во время ремонта на протяжении какого времени хуже, чем без них. Безусловно, отделка квартир или домов, это дело шумное и пыльное. Особенно много мусора в период демонтажа старых покрытий и подготовки помещения. Бригада специалистов сможет этот период закончить максимально быстро, а вот своими силами, этот процесс может тянуться и тянуться. Бывают случаи, когда ремонт начинается самостоятельно, но спустя пару недель, уставшие клиенты обращаются за помощью к профессионалам.
Частный дом, помимо внутренних работ, нуждается и фасадной отделке, и в дизайне прилегающей площади. Отделка коттеджей под ключ включает в себя ландшафтный дизайн, и вы решите сразу все проблемы. Ремонт коттеджей под ключ осуществляется в короткие сроки.
Наша фирма, осуществляет ремонт, и дает гарантию на свои работы, в случае, если возникла необходимость устранить недочеты, у вас не будет проблем. А вот если вы, по неопытности, нарушили технологию, то за обсыпавшуюся стену вам никто не ответит, и вы будете вынуждены вновь тратить средства на повторную отделку.
Если вы проанализируете все прямые и косвенные затраты на ремонт, с учетом ваших сил и свободного времени, то получится, что заказать ремонт коттеджей или квартир у нас – это проще, выгоднее и быстрее!
Современное планирование ремонта
Пару десятков лет назад жители нашей страны были ограничены в выборе материалов для приведения квартиры в порядок. Стены либо красились, либо оклеивались обоями, качество которых оставляло желать лучшего, да и расцветки были мрачными и малоэстетичными. К тому же, подобные услуги не были распространены, в лучшем случае можно было пригласить рабочих с домостроительных комбинатов, для выполнения работ. С той поры пошло выражение: «Ремонт можно только начать». Пока семья своими силами заканчивала ремонт во всей квартире, уже можно было начинать заново.
Сегодня ассортимент материалов поражает многообразием. Ремонт квартир из мучительной необходимости превратился в увлекательный творческий процесс, позволяющий не только облагородить место проживания, но реализовать свои фантазии. К тому же, заказать услугу не составляет труда. Газеты, телевидение и интернет, размещая контактную информацию, дают возможность потребителю выбрать исполнителя по своему желанию. В информационном плане, выбор облегчает интернет, ведь уважающие себя компании создают сайты, где размещают все необходимые сведения, а также фото выполненных проектов. Это позволяет оценить уровень фирмы и ее возможности.
Наша компания способна реализовать все этапы от составления дизайн-проекта до остекления. Если вы нуждаетесь в помощи по отдельным вопросам, то мы с радостью вам поможем. Каждую услугу можно заказать по отдельности. Если вы еще не решили, каким переделкам подвергнется ваша квартира, то вы можете прийти к нам, и дизайнер не только визуализирует ваши мысли в специально программе, но и предложит рациональную расстановку мебели и декоративных деталей. Таким образом, желаемая отделка квартир из неопределенной мыслеформы превратится в реальную картинку, глядя на которую станет понятно, что вам действительно нравится, и что не так.
Если вынуждаетесь только в остеклении или отдельных видах работ, то наши специалисты выполнят их качественно, быстро и с улыбкой. Для тех, кто любит свою работу, любое дело в радость.
Отделка квартир под ключ, благодаря опыту наших сотрудников и современному оборудованию, пройдет для вас легко и непринужденно. На все виды работ дается гарантия, поэтому вы можете быть спокойны – мы знаем свое дело и не боимся ответственности!
Компания «Адрем» имеет широкий спектр возможностей, поэтому ремонт квартир под ключ для нас привычное дело. Не все понимают значение фразы «под ключ», которая, по сути, обозначает полную готовность. Хотя, конечно, «под ключ» у каждого свой, для некоторых - это просто обновление отделки помещения, а у кого-то – это масштабный проект с изменением размеров помещений, зонированием и возведением декоративных элементов. Хотите скромности и простоты в интерьере, мы исполним ваше желание! Вам нужен экспрессивный шедевр, поражающий оригинальностью – он нам под силу!
Сотрудничество с надежными поставщиками позволяет приобретать для вас качественные стройматериалы по адекватным ценам. Смета на желаемые услуги рассчитывается бесплатно, поэтому вы сможете без лишних затрат оценить масштаб предстоящих вложений. Поэтапное внесение оплаты поможет оптимизировать ваши траты и не выпасть из нормального течения жизни.

Перекладывая на нас заботы по организации ремонтных работ у вас дома, вы бережете свои силы, нервы и время! Всегда качественные услуги по лучшим ценам вы сможете получить, обратившись к нам. «Адрем» - обновление вашей квартиры и вашей жизни!
