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Цементно-песчаная стяжка (бетонная стяжка) пола с фиброй и ее устройство

Во всех типах цементно-песчаных стяжках может быть применена фибра длиной от 12 до 20 мм и 15 мкр. При этом отсутствует необходимость использовать стальную сетку. Но вот без стальной структурной арматуры обойтись, все-таки не получится. В процессе высыхания длинные участки трескаются. Использования фибры и более мелких элементов стяжки позволяют избежать потрескивания, но края полос могут осыпаться. 

Технология обустройства цементно-песчаной стяжки (бетонной стяжки) пола 

•В соответствии с проектными требованиями должны выполняться уклоны, которые будут обеспечивать сток жидкости из любой точки в воронки.

•  После установки маяков, основание увлажняют путем смачивания, после чего, щеткой наносят связующий жидкий слой.
•  Можно не наносить связующий слой на участках, где толщина цементно-песчаной стяжке превышает 160мм.
•  Наливают цементную стяжку с ориентиром на маяки. Для нормальной консистенции раствора уровень должен быть примерно на 10 мм выше уровня маяков, а чем суше исходный материал, тем выше уровень над маяками, что обусловлено усадкой.
• Залитая стяжка трамбуется до установленного уровня и максимального уплотнения. Заключительная обработка осуществляется рейкой, деревянной или металлической.
•  Чтоб избежать трещин, выполняют компенсирующие швы,  их шаг не должен превышать  6 м.

Уплотнение   бетонной стяжки (цементно-песчаной стяжки) пола 
Вручную  уплотнить цементно-песчаную стяжку полностью очень проблематично, но крайне важно, ведь от этого зависит прочность сцепления с основанием, для этой цели требуется использовать плоский вибратор или каток. После проведения заключительных работ толщина стяжки не должна превышать 40 мм, так как слой, который толще данного значения подвержен появлению раковин.
Устройство несвязной бетонной стяжки (цементно-песчаной стяжки) пола 
Минимальная допустимая толщина несвязанной стяжки составляет 50 мм. Располагают такую стяжку на слое, которому не свойственна хорошая адгезия, например, на водонепроницаемой мембране или на поверхности, в состав которой входят водоотталкивающие добавки. При использовании  инструмента требуется проявить осторожность, во избежание повреждения изоляционного слоя.
Восприимчивость к порам и раковинам у несвязанной цементной стяжки заметно выше, чем у связанной. Оптимальной толщиной для цементно-песчаной стяжки с мелким наполнителем признана величина 100 мм.
Устройство плавающей бетонной стяжки (цементно-песчаной стяжки) пола 
Плавающая бетонная стяжка (цементно-песчаная стяжка), когда она лежит на изоляционном материале или запечатанном бетоне, толщиной должна быть не менее 65 мм. Для связи с основанием используют обычную стяжку, так как плавающую сцепить чрезвычайно сложно. 
Позволяет сократить время работ, снизить риск пластической  усадки и образования трещин - использование фибры. Если стяжка 65 мм укладывается поверх гибких изоляционных матов или панелей, то целесообразней сначала уложить слой 25 мм, оставить на сутки для самоуплотнения, а после уложить оставшиеся 40 мм, чтоб достичь нужного уплотнения.
В процессе укладки стяжки, должен быть тщательно выставлен уровень по периметру помещения. Для нивелирования применяют стальные уголки или деревянные рейки. По выставленному уровню осуществляют укладку влажной цементно-песчаной стяжки.
Влажную цементно-песчаную стяжку укладывают по выставленному уровню.

