Наша компания поможет вам организовать водоснабжение загородного дома, коттеджа, дачи или любого другого объекта.
Естественно, что водоснабжение, будь оно загородное или промышленное, должно осуществляться профессионалами, которые знают специфику работу. Наши сотрудники имеют необходимые навыки, знания и опыт, поэтому работы по монтажу системы водоснабжения выполняются быстро и качественно.
Стандартную систему автономного водоснабжения составляют:
· Водоподъёмное оборудование – насосное оборудование различных типов;
· Трубопроводы с кранами и фитингами;

· Оборудование для контроля и поддержания требуемого давления воды (гидроаккумуляторы, воздухотводчики, реле давления, манометры и т.д.);
· Оборудование, предназначенное для очистки воды до требуемых физико-химических и органолептических показателей;
· Электрическая часть (в том числе, автоматика предохранения).
При неглубоком колодце или скважине, глубиной до восьми метров, водоснабжение частного дома или дачного участка организовывается с помощью насосной станции. То есть, так осуществить водоснабжение возможно при относительно небольшом водопотреблении. Элементы насосной станции,  по сути, характеризуют автономное водоснабжение.
Водоснабжение частного дома включает в себя: 
· Различные виды и модели насосов;
· Различные по конфигурациям и объему накопительные резервуары;
· Мембранные баки – гидроаккумулирующие;

· Водонагреватели электрические.
Наша компания предлагает оборудование (насосное и дополнительное), которое отличает качество и надежность. Необходимое оборудование вы можете приобрести у нас, обратившись к нам. Помимо насосного оборудования вы можете приобрести гидроаккумулирующие мембранные баки, которые обеспечивают горячее и холодное водоснабжение.  Они созданы для поддержания необходимого давления, нейтрализации динамических ударов.
Специалисты нашей компании произведут необходимые расчеты и  составят необходимую проектную документацию, а также выполнят монтаж и организуют  водоснабжение частного дома или другого объекта, то есть, настроят подачу холодной и горячей воды, подготовят канализацию и водосток. Для каждого объекта индивидуально подбирается наиболее подходящее оборудование с учетом особенностей объекта и пожеланий заказчика.
Водоснабжение дома  реализуется с использованием  сертифицированных высококачественных труб, которые устойчивы к коррозии и не загрязняют воду.

Наша компания рада предложить полный спектр услуг по организации систем водоснабжения (водоснабжение из скважины, водоснабжения дачи из колодца и т.п.). Правильная организация водоснабжения – это залог вашего комфорта.

