Тротуарная плитка в ландшафтном дизайне
Для владельцев частных домов привлекательность приусадебной территории имеет большое значение. И это неудивительно, ведь внешний вид участка как бы продолжение дома. До недавнего  времени единственным средством облагораживания участка был асфальт. Но его однообразие и непрактичность отодвинули его на последнее место, а вперед вырвалась современная тротуарная плитка. С каждым годом на рынок выходят все больше новых, разнообразных и качественных ее видов. 

Тротуарная плитка стала любимым материалом для дизайнеров по ландшафту, ведь ее разнообразие способствует воплощению в жизнь самых необычных дизайнерских идей. К тому же, продажа тротуарной плитки  - распространенное направление  на рынке стройматериалов, и найти ее не составляет большого труда. Благодаря данному материалу, специалисты по дизайну получили возможность  зонировать территорию участка, сохраняя при этом единый стиль.  Разнообразие цветовой гаммы, формы и фактуры плитки позволяет создавать не просто красивые, а уникальные и оригинальные приусадебные  ландшафты.
Владельцам частных домов такой материал тоже пришелся по вкусу. Не только красота, но и практичность плитки повышает ее привлекательность. Не все обладатели участков имеют возможность облагородить его единовременно, для многих этот процесс занимает длительное время. А такой материал как плитка тротуарная, цена за которую указывается в квадратных метрах, позволяет постепенно приобретать и укладывать ее небольшими объемами. Что, в свою очередь, дает возможность наиболее рационально спланировать бюджет. 
Конечно, не менее важное достоинство тротуарной плитки – это долговечность.  Благоустроенная придомовая территория будет радовать своих хозяев долгие годы. Плитка не требует специального ухода, не выгорает и не деформируется, она идеально подойдет как для оформления клумб, так и для автомобильной стоянки. 

После дождя на  поверхности тротуарного материала не будет луж, так как вся лишняя влага уйдет в песок.  Укладку плитки производят на насыпную песчаную прослойку, что позволяет не только выровнять поверхность, но и не мешать естественному движению воды. А это крайне важно для зеленых насаждений. 
В заключении, подчеркнем, что на сегодняшний день тротуарная плитка самый выгодный и практичный материал для облагораживания приусадебной территории.

