Бытовые фильтры для воды
Основная часть населения нашей страны ежедневно подвергается риску получить различные заболевания, такие как язвенная болезнь желудка, желчнокаменная болезнь и многие другие, из-за регулярного использования загрязненной питьевой воды, которая присутствует в водопроводе и других источниках пресной воды. Постоянно ухудшающаяся экологическая обстановка только усугубляет ситуацию. Для питья санитарные службы настоятельно рекомендуют использовать  кипяченую воду. Основным методом обработки воды на очистных станциях является хлорирование. При кипячении такой воды, в ней происходит реакция между органическими веществами, которые присутствуют в воде и хлором, в результате чего образуются вредные для здоровья человека хлорорганические соединения. Сети водопроводов в городах и прочих населенных пунктах, находятся в очень плачевном состоянии, и после выхода воды из водоочистной станции, вода, проходя по трубам, набирает в себя песок, ржавчину и другие элементы.

Человечество постоянно разрушает природную гармонию  и засоряет все, что находится вокруг, в том числе и естественные источники воды. На сегодняшний день проблема чистой питьевой воды вышла на передний план. Реки, озера, пруды нуждаются в современных системах очистки.  Острая нехватка питьевой воды и спровоцировала разработчиков создать бытовые фильтры для воды (малогабаритные системы очистки). Оптимальным вариантом, конечно, является применение для фильтрации систем, которые произведут очистку воды до вхождения в ваше жилье, то есть, перед тем, как она может испортить сантехнику или ваше здоровье. Самым эффективным вариантом является создание в квартире или доме сети фильтров, которые будут очищать воду перед каждым потребителем (кухонный кран, ванная комната, санузел). В случае, когда финансовые возможности не позволяют организовать комплексную систему фильтрации, можно установить бытовой фильтр для воды под мойку кухни. Так для питья или приготовления пищи вы будете использовать качественно очищенную воду. Популярны также кувшины-фильтры, которые имеют систему очистки в крышке, через которую набирается вода. Правда, такой вариант хорош, только если потребление воды невелико, иначе вы не сможете быстро и в нужном количестве очистить воду. Процедура очистки воды кувшинным фильтром более длительная, чем встроенным под мойку.
Наша компания реализует бытовые фильтры для воды, модели представлены в широком ассортименте. Все предлагаемые фильтры надежные и высококачественные.
Важно отметить, что для того, чтобы обеспечить дом чистой питьевой водой одной системы очистки воды недостаточно. Установка конечного фильтра тонкой очистки позволяет добиться большей степени чистоты получаемой воды. Оборудование для фильтрации отличаются друг от друга по технологическим процессам, по конструкции и по внешнему виду, но цель у всех одна – превратить загрязненную жидкость  в чистую, пригодную для питья и полезную для здоровья воду. Для того чтобы избежать отравлений и плохого самочувствия, стоит применять фильтры подобранные индивидуально, с учетом особенностей каждого организма. Так вы сможете принести пользу своему здоровью. Системы бытовой очистки могут использоваться даже детьми и пожилыми людьми.
Если вы укрепились в своем желании  вести здоровый образ и пить только чистую воду, то мы ждем вас в нашем офисе. Для вас бытовой фильтр для воды будет подобран индивидуально с учетом потребностей и особенностей воды водопровода вашего дома или квартиры.
Для того чтобы правильно подобраться систему очистки, нужно произвести химический анализ в лаборатории, поступающей в ваш дом воды, и на основании результатов выбрать наиболее эффективный вариант. Если в чайнике скапливается накипь, значит, ваша вода жесткая и нуждается в умягчении.  Если в воде ржавчина, то стоит применять фильтры, которые удаляют железо. Неприятные запахи устранит угольный слой вашего фильтра. Начав использовать бытовой фильтр для воды, вы почувствуете, что вкус воды, чая и приготовленной пищи стал намного лучше.
Большим спросом пользуются фильтры для бытовой очистки южнокорейского производителя «Raifil». Это прекрасные фильтры тонкой очистки,  системы представлены в трех, четырех  и пяти ступенчатых вариантах.  Фильтры могут быть  укомплектованы обратноосмотической или ультрафильтрационной мембраной. При  выборе стоит ориентироваться на результаты химического анализа из источника, поставляющего воду.

Существует не менее эффективная проточная установка обратного осмоса «Merlin» , производимая в США. Обратный осмос на сегодняшний день считается уникальной технологией современности, с помощью которой осуществляется фильтрация воды.
 Экология нашей страны, да и всей нашей планеты  далека от совершенства. Если здоровье ваших близких, и свое собственное для вас важно, то стоит задуматься об установке системы бытовых фильтров для воды. Не стоит экономить, на очитке воды, ведь именно вода основной строитель нашего организма. Фильтр – это нужная вещь, которая улучшит качество вашей жизни и сохранит ваше здоровье.

Предлагаемые нашей компанией фильтры не только сберегут ваш организм, но и прекрасно дополнят интерьер. Чистая питьевая вода – залог вашего здоровья!
