Стиль Ланы Дель Рэй
Роскошь старого Голливуда и фетиши 70-х годов Америки слились в неповторимом образе восходящей звезды Ланы Дель Рэй. Американская исполнительница, получившая премию «Международный прорыв», не только покорила мир манящим голосом, но и стала новой иконой стиля. Густые накладные ресницы, широкие «стрелки» на глазах, яркая помада и ретро-прически – излюбленные элементы в стиле Ланы. Оригинальные детали ее образа, встречающиеся в клипах и фотосессиях, мгновенно становятся популярными. И не только среди ее поклонниц, но и на показах моды дизайнеров мировой величины. Все чаще молодая звезда появляется на обложках модных зарубежных журналов, возводя свои образы в модные тренды. Совсем недавно они начали покорять и наши края. Даем наметки невестам, стремящимся быть на передовой линии моды.
Цветочная корона

Видео “Born to Die” подарило миру один из ведущих трендов этого года. Лана Дель Рэй, восседающая на олимпийском троне в окружении живых тигров, воплотила в себе величественность и романтику. На голове певицы была настоящая корона из крупных белых и темно-синих роз. Образ дополняли грациозное белое платье от Antonio Berardi и яркие, провокационные макияж с маникюром: красная помада, широкие «стрелки» на глазах и длинные ногти. Несколько последующих фотосессий Ланы с венками пышных цветов на голове закрепили этот тренд в моде. Vivienne Westwood, Piers Atkinson, AlyaB, Кира Пластинина и другие дизайнеры незамедлительно включили его в свои новые коллекции. Сочетания цветов в самых разных цветовых гаммах дополняются веточками с листьями и ягодами. Такие ободки только-только поступают в продажу «хэнд-мейд» и онлайн-магазинов. А умелые модницы, вооружившись искусственными цветами и нитками, делают их своими руками. В цветочных ободках стали появляться и звезды Голливуда: Кира Найтли, Кирстен Данст, Кейт Мосс и другие. Цветы в волосах придают нежность, легкость и выгодно освежают. Они могут быть как элементом свадебной прически, так и украшать диадему для фаты. Невеста, воплотившая в себе этот образ, олицетворит собой нежность юной девушки и величественность вступившей в замужний статус женщины. 
Ультравысокий начес
Еще одни тренд из прошлого, высокий начес с тонким ободком, вернулся в моду из 70-х благодаря Лане. Певица не раз появлялась с ним на концертах и в клипах “Ride”, “Burning Desire”, “Blue Jeans”. По словам Ланы, такой начес добавляет ей возраст и позволяет воспринимать ее творчество в нужном русле. Образ в стиле ретро полюбился и поклонникам звезды. И опять же он как нельзя лучше подходит для образа невесты. Частью популярного наряда Ланы были тонкий белый ремешок на ажурном белом платье и ободок, сделанные из одной тесьмы. Гармонично дополнили это неброские золотые подвески с крестиками и вьющиеся локоны. Это более воздушный и легкий образ. Акцент в макияже ставится только на глазах: классические «стрелки» на веках и густые накладные ресницы. В последующем пышный, но аккуратный начес не раз встречался в облике звезды, сочетаясь с пастельными, розовыми и нежно-голубыми оттенками одежды. Этот же образ могут примерить и подружки невесты, выбравшей для себя этот стиль. Объемные начесы – неизменный атрибут в стиле и таких звезд, как Адель, Шерил Коул и Блейк Лавли. Такая прическа – также идеальный вариант для тонких и редких от природы волос. Обладательницам длинных волос можно дополнить начес объемной косой с вытянутыми прядями. Такой вариант, напротив, сбрасывает возраст. В обоих случаях, высокий начес не только придает яркость и соблазнительность облику, но и превращает невесту в настоящую королеву. 
