Лестницы

Компания Х производит металлические лестницы на заказ по индивидуальным размерам и проектам. Вы также можете выбрать наиболее подходящий вариант лестницы для дома, ознакомившись с каталогом готовых изделий. Наряду с лестницами мы можем предложить вам оригинальные перила для лестниц и ограждения для лестничных площадок.  
Лестницы в наши дни являются практически неизменным элементом загородного дома, причем даже в тех случаях, когда он одноэтажный – в этом случае небольшая лесенка позволяет подняться на крыльцо. Если же здание построено в двух и более уровнях, что характерно для городских частных домов и коттеджей, то тут уже не обойтись без лестницы на второй этаж.
Как правило, тип и дизайн лестницы для дома выбирается ещё на стадии его проектирования, однако иногда возникает необходимость сменить пришедшую в негодность конструкцию в процессе ремонта, разработав новую по известным параметрам.  В любом случае лестницы в частных домах обычно стараются сделать такими, чтобы они были не только удобными, но и обладающими незаурядными декоративными качествами. Грамотно спроектированная и качественно изготовленная  лестница вполне способна украсить собой любой дом.
Многие специалисты вполне заслуженно считают, что металлические лестницы в частных домах более уместны. В пользу этого мнения выступают высокая прочность металлического профиля, который в данном случае служит основой изделия, его долговечность и возможность сравнительно легко придать конструкции требуемую форму. Лестница из металла способна выдерживать значительные нагрузки без деформации, не требовательна к климатическим условиям в помещении, со временем не начнет скрипеть.
Предпочтение деревянным лестницам, не обладающим всеми вышеперечисленными преимуществами, зачастую отдают в угоду требованиям дизайна интерьера частного дома. Однако это вовсе не повод отказываться от наших услуг. По желанию заказчика наши специалисты могут изготовить «под ключ» лестницу, в которой прочный металлический каркас будет сочетаться с деревянными элементами, обеспечивающими конструкции необходимые эстетические свойства.
При проектировании лестницы для дома мы уделяем особое внимание удобству конструкции. Как известно, для того, чтобы лестница обеспечивала удобный подъем и спуск, она должна соответствовать определенным стандартам.  В частности, каждый последующий шаг идущего по ней должен быть равен предыдущему, угол наклона по отношению к поверхности не должен превышать 45 градусов, высота ступени находиться в пределах 14–18 см и т.д. 
Очень важно правильно выбрать не только место расположения конструкции, но и её тип. Лестницы в частных домах обычно делаются одномаршевыми или винтовыми. Маршевая лестница – простейший тип конструкции, представляющая собой непрерывный ряд ступеней, имеющих, как правило, прямоугольную форму. Примером многомаршевой лестницы может служить конструкция в подъезде многоэтажного дома, однако в частном, как правило, высота потолков не позволяет делать более одного марша на этаж. 
Если дом имеет небольшую площадь, то для подъема на второй этаж в нём нередко устанавливается винтовая лестница. По сравнению с маршевой она более компактна, однако подъем по ней менее удобен и требует определенной сноровки, из-за особенной формы ступеней. Компромиссным вариантом является п-образная лестница, основным признаком которой является поворот на 180 градусов, который может быть реализован как за счет площадок, так и изменения формы части ступней.
Также лестницы делятся в зависимости от конструктивной основы для ступеней. Если основание расположено под ступенями, то это так называемые лестницы на косоурах, а если ступени крепятся к боковым несущим балкам – лестницы на тетивах. 
Специалистами нашей компании накоплен большой опыт изготовления и монтажа металлических лестниц любого типа и конструкции. Вне зависимости от дизайна интерьера вашего дома, личных предпочтений и бюджета мы всегда готовы предложить оптимальное решение и гарантировать его успешную реализацию. При изготовлении лестниц используется качественный металлический профиль и дерево (при необходимости), антикоррозийная защита конструкции осуществляется при помощи порошковой краски, цвет которой может быть выбран по желанию заказчика, и специального лакового покрытия.
