Закон о хозяйственных обществах , CAP . 113

Компания с ответственностью участников в пределах принадлежащих им вкладов
Учредительный договор

XOVIKA LIMITED
1 . Наименование Компании:

 XOVIKA LIMITED
Зарегистрированный офис Компании будет расположен на Кипре.

Целями создания Компании являются: -

(1) Ведение деятельности импортеров, экспортеров, трейдеров, продавцов, посредников, представителей, поставщиков, специалистов по продвижению продаж, и вообще любого аналогичного бизнеса и в связи с любой заводской или другого вида продукцией или товара.
(2) Ведение деятельности в качестве бизнес - консультантов, консультантов по исследованию рынка, бизнес- трансфер-агентов , поставщиков технической поддержки и содействие в стимулировании сбыта всех видов, в качестве оценщиков и риэлторов, и выполнение действий в качестве посредников в интересах продавцов, покупателей, партнеров и сотрудников.

(3) Ведение деятельности инвестиционной холдинговой компании и для этой цели приобретение и удержание в качестве инвестиций, недвижимого имущества, долей, акций, паев, долговых обязательств, привилегированных акции, облигаций, векселей, обязательств и ценных бумаг, неважно выпущенных или нет, обеспеченных или нет каким-либо Правительством или государственным органом или государственной властью в любой части мира; приобретение любой такой ​​недвижимости и любых таких долей, акций, облигаций, привилегированных акций, облигаций, векселей, обязательств или ценных бумаг, полученных по первоначальному размещению, договору, тендеру, покупке, обмену или приобретенных иным способом, и неважно полостью или не полностью оплаченных, и согласие для этой же цели на такие сроки и условия, которые можно рассматривать как обсужденные; и осуществление и обеспечение всех прав и полномочий, предоставляемых или случайных, связанных с владением любым таким недвижимым имуществом и любыми такими долями, акциями, привилегированными акциями, облигациями, векселями, обязательствами и ценными бумагами.

(4) Обеспечение или помощь в предоставлении финансовых услуг любого типа, включая (но не ограничиваясь) рассрочкой кредитного пакета или отсрочкой платежа, или аналогичные сделки, а также, приобретение векселя, рассрочка в приобретении товаров или других соглашений или любой выбор возможных действий или прав любого типа и вообще ведение деятельности и выступление в качестве финансистов, собственников капитала и средств производства, брокеров, банкиров,
