«Арабская весна» или как это было.
«Арабская весна» - пожар революций и массовых выступлений, охвативших страны Северной Африки и Ближнего Востока в период с конца 2010 года и полыхающий уже с меньшей интенсивностью до сих пор, вызвал не однозначную реакцию во всем мире. 

Прежде всего, начнем с цифр. Из примерно 22 арабских стран региона только в пяти произошли восстания, в одной массовые протесты привели к ситуации еще большего закручивания гаек, в остальных же странах все оставалось тихо и спокойно.
Предрекаемого глобального изменения авторитарных арабских режимов так и не случилось. Только лишь в трех странах: Тунисе, Египте и Ливии, революция привела к свержению многолетних авторитарных лидеров в течение долгого времени правивших в своих странах. 
Кроме них, шатается трон еще под одним самодержавным правителем, на этот раз сирийского разлива. Также нестабильна ситуация в Йемене, где пока удается обойтись без большой крови.
Разные оттенки «весны»
На взгляд простого человека арабские страны, как китайцы, все на одно лицо. Однако это совсем не так. Они также различаются между собой, как скажем Италия и Македония, если брать европейские страны. Страны региона различны и по территории, и по составу населения, и по религиозному критерию Арабский мир больше не однороден.
Так, в Египте и Тунисе военные поддержали оппозицию, в Сирии вооруженные силы остались верными президенту Асаду.
В Йемене, в государстве, управляемом разными кланами многомесячные демонстрации людей протестующих против социального неравенства  привели лишь к тому, что борьба между кланом, возглавляемом президентом Салехом и другими кланами обострилась, а сам Салех уже несколько месяцев пребывает в больнице в Саудовской Аравии.
Естественно, все население Йемена предпочитает жить под властью лучшего правительства, но страна не изменится только лишь по одному хотению жителей. На одной чаше весов быстрое истощение ресурсов, на другой угроза радикального ислама со стороны «Аль-Каиды».
Страх изменений
Сирия, которой «арабская весна» принесла самые масштабные кровопролития за последние 20 лет, уже унесшие жизни более 1300 человек, поставила перед Европейским союзом и США новые вопросы. Почему, спрашивается, страны НАТО готовы защищать мирных жителей Ливии и не делают того же в отношении режима Асада, который не останавливается перед применением силы в отношении мирных демонстраций.
Ответ ясен. В отличие от Ливии, Сирия не изолирована среди других стран арабского мира. Асад и его вооруженные силы пользуются поддержкой со стороны Ирана. Также существует связь спецслужб и вооруженных сил Сирии с ливанским радикальным исламским движением «Хезболла». Кроме того не стоит забывать о противостоянии Израиля со всеми арабскими странами региона. Поэтому так не спешит Запад влезть в этот клубок этнических, конфессиональных и религиозных противоречий, который существует в Сирии.
Бахрейн: межконфессиональные нюансы

Так, Бахрейн стал единственной арабской страной региона Персидского залива, в которой активное участие в протестах приняло женское население страны. 
На данный момент ситуация в этой стране, несмотря на кажущееся спокойствие, остается нестабильной и сложной для понимания. Ведь, Бахрейн это единственная страна Персидского залива, население которой расколото на суннитское правящее меньшинство и на шиитское большинство. Кроме этого, Бахрейн является базой для Пятого военно-морского флота США. 
Суннитское правительство Бахрейна обвиняет шиитский Иран в поддержке и разжигании недовольства. Оппозиция не согласна с этим утверждением, указывая на то, что люди требуют равноправия и защиты их от дискриминации.
В настоящее время в стране идет сложный диалог между правительством и оппозицией, однако даже в самом правительстве реформаторы уступают сторонникам жестких мер.

Статус-кво неприемлем

Обозревая сам процесс еще далеко не закончившейся «арабской весны» то однозначно можно утверждать лишь одно. После летаргического сна в течение, которого пребывало большинство населения стран Северной Африки и Ближнего Востока, произошло его яркое и стремительное пробуждение. Что позволяет говорить о том, что возврата к прошлому не может быть. Начинается новая эпоха в развитии арабского мира, в котором уже, пусть в неблизкой перспективе, не будет места погрязшим в коррупции и презрении к своему народу диктаторским режимам и их лидерам.
Естественно эта новая эпоха находится в своей отправной точке. Возможно и скорее всего, понадобится жизнь не одного поколения, чтобы превратить страны регионы в места мира, спокойствия и процветания. Но что движение уже началось это не вызывает сомнения и возвращение к старым порядкам невозможно.

