Кто такой менеджер?

Часто используют много различных терминов вместо термина менеджер, включая директор, администратор и президент. Термин менеджер намного чаще употребляется в коммерческих организациях, в то время как другие пользуются гораздо шире в правительстве и некоммерческих организаций таких как университеты, больницы и органы социальной работы. 
                Так кого же мы называем менеджер?

                Говоря о менеджерах мы  подразумеваем людей которые несут ответственность о том чтобы принимать и выполнять решений в определенной системе. Менеджер по персоналу напрямую контролирует людей в организации. Менеджер по финансам – это человек, который несет ответственность о доходах. Менеджер по продажам ответственен за продажу товаров.
               Почти все, что делает менеджер включает в себя принятие решений. Когда существует проблема, менеджеру приходиться принять решение, чтобы решить ее. В принятие решение всегда существует сомнение и риск. 

             Менеджмент – это ряд конкретных мероприятий. Менеджмент – это функции планирования, организовывания, координирования, руководства и управления. Любая система управления на любом административном уровне характеризуется с точки зрения этих общих функций.
             Управленческое дело – ответственная и тяжелая работа. Многое предстоит сделать и на это дается относительно мало времени. Во всех типах организаций эффективность управления зависит от прямых личных отношений менеджера, упорной работы в ряду мероприятий и предпочтение к активным задачам.
Who is a manager?
Many different terms are often used instead of the manager term, .including a director, a administrator and a president. The manager term is used much more frequently

 in the commercial organizations while the others are used much more widely in the government and the non-profit organizations such as universities, hospitals and social work.

So who do we call a manager?

Speaking of the managers, we mean people who have a responsibility to accept and implement the decisions in the system. The HR Manager directly controls the people in an organization. The finance manager is a person who is responsible for income. The sale manager is responsible for the sale of the goods.
Almost everything a manager does involves the decision-making. When there is a problem, the manager must take some action to solve it. In the decision-making there is always a challenge and risk.

The management is a number of specific activities. The management is the planning, the organizing, the coordination, the direction and the management.

 Any system of the government on any administrative level is characterized from the point of view of these common features.

The management is a responsible and hard work. Much remains to be done and this is given relatively little time. In all types of organizations, the management effectiveness depends upon the direct, personal manager relations, hard work in a number of activities and a preference to active tasks.
