Металлоконструкции любой сложности
В современной индустрии повсеместно используются металлоконструкции, и спрос на изделия данной категории изо дня в день только возрастает. При этом заказчикам все чаще требуется изготовление металлоконструкций по индивидуальному проекту, уникальной конфигурации различной степени сложности либо крупногабаритных изделий. Не каждый производитель готов предложить услуги такого обширного спектра, поэтому, зачастую, клиенту приходится затрачивать дополнительное время и денежные средства для привлечения к выполнению заказу удаленных производителей либо закупать металлоконструкции стандартных форм и, впоследствии, тратиться на дорогостоящий их монтаж с одновременной подгонкой деталей под проект клиента.
Завод «…» специализируется именно на нестандартных проектах заказчика и готов предложить клиенту услуги на всех этапах технологического процесса начиная от разработки проекта и чертежей и заканчивая монтажом готового изделия. 
Предприятие на собственных производственных мощностях готово предложить клиенту изготовление металлоконструкций следующих вариантов:
- ответственные металлоконструкции - каркасные конструкции для сооружений, в том числе рамные и ферменные;

- конструкции антенно-мачтового типа;
- готовые металлоконструкции любой конфигурации, в том числе такие элементы, как лестницы, площадки, ростветки;  
- металлические резервуары.
Завод изготавливает металлоконструкции любой сложности и имеет существенные преимущества для клиента по сравнению с конкурентами отрасли:
- площадь помещений завода более 2 500 м2, что дает возможность в условиях цеха производить и осуществлять сборку крупногабаритных изделий;

- в связи с наличием больших производственных площадей возможна одновременная сборка нескольких элементов, что существенно ускоряет процесс производства конечного изделия;

- цеха оснащены высокотехнологичным современным оборудованием, что позволяет  изготавливать металлоконструкции самой сложной конфигурации, обеспечивая при этом максимальную точность деталей и соблюдение существующих требований ГОСТов;
- у компании имеются собственные проектные подразделения, способные взяться за разработку металлоконструкции любой сложности по требованиям заказчика, избавив его тем самым от  лишней «головной боли» и сэкономив ему время и деньги;

- «…» имеет собственное оборудование и парк техники для осуществления монтажных работ, и всегда готово предложить данные услуги клиенту;
- организация нацелена на длительное сотрудничество с клиентами, поэтому при заказе любых видов металлоконструкции цены всегда выглядят привлекательно для заказчика.
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