Установление правообладателя программы ЭВМ

В России, программа для ЭВМ – один из объектов авторского права, а следовательно, у нее всегда есть правообладатель. Им признается лицо, имеющее право использования данной программы в любой форме и любым способом, который не противоречит законодательству. Таким образом, правообладатель распоряжается  исключительным правом на программу.
На первый взгляд все ясно. Права имеет либо автор программы, либо тот, кто их приобрел в соответствии с требованиями закона.
Не тут-то было. Установление правообладателя программы ЭВМ  зачастую представляет собой непростую задачу.  Тем не менее, решать ее приходится. Бывает так, что на кону не только деньги фирмы, но и репутация множества людей.
В частности, установление правообладателя программы ЭВМ жизненно необходимо в тех случаях, когда:  
· автор программы реализует ее в продаже как коммерческий продукт и необходимо подтвердить авторство;
· создатель программного обеспечения заключает договор уступки прав другому физическому или юридическому лицу;
· не зарегистрированные автором права незаконно регистрируются посторонним лицом или организацией;
· осуществляется незаконное распространение или коммерческое использование программного обеспечения;
· возникают сложности с определением границ авторского права отдельных участников разработки программного обеспечения;
· при создании  программного кода незаконно используются наработки третьих лиц и ряде других ситуаций.
Чаще всего и наиболее эффективно, полномочия правообладателя подтверждаются необходимой документацией. Так, автору подтвердить право владения очень просто, если он произвел официальную регистрацию программы, к примеру, в Федеральной службе по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам. 
Установление правообладателя программы ЭВМ  облегчает и наличие договора, если права на программу были приобретены у разработчика.
Но что делать в том случае, если документальных доказательств нет, а права оспариваются? В этом случае, прямая дорога в суд. 
Как показывает практика, большинство подобных ситуаций так или иначе заканчиваются судебным разбирательством.  Обычно, в рамках этой процедуры производится детальное рассмотрение дела с привлечением автора.  Если отстаивает свои права сам автор - может проводиться экспертиза рабочего кода, предоставленного суду. В подавляющем большинстве случаев для экспертов не составит труда  установить преемственность компонентов программного обеспечения, а суду вынести вердикт на этом основании.
Если затронуты интересы третьих лиц, предпосылкой для вынесения решения могут стать показания автора и свидетелей. 
[bookmark: _GoBack]Однако, лучше позаботиться о защите своих прав заблаговременно, а при возникновении проблем обратиться к грамотному юристу, имеющему опыт в решении таких вопросов.  В конечном счете, это встанет дешевле, как в прямом, так и переносном смысле.









В соответствии с ГК РФ правообладателю принадлежат права использовать программу для ЭВМ в любой форме и любым способом, не противоречащим закону, или исключительные права. Под использованием понимается прежде всего воспроизведение программы для ЭВМ, т.е. изготовление одного и более экземпляра или ее части в любой материальной форме, а также запись программы на электронном носителе, в том числе запись в память ЭВМ. Из текста ст. 1229 ГК РФ следует, что правообладатель может по своему усмотрению разрешать или запрещать другим лицам использование программы для ЭВМ, при этом отсутствие запрета не считается согласием на использование программы третьими лицами. Другие лица по общему правилу не могут использовать программу для ЭВМ без согласия правообладателя.
