Cloud Money - WebCoopeer
Добрый день!
[bookmark: _GoBack]Это письмо адресовано Вам, потому что вы являетесь участником проекта Cloud Money. Как и планировалось ранее, наша система трансформирована в социальную финансовую сеть WebCoopeer.com
Возврат средств будет осуществляться через кабинет WebCoopeer. Никаких платежей для возврата делать не надо!
Для переноса вашего долга, вам необходимо выполнить следующие действия:
1. 1. Зарегистрироваться в социальной сети, указав ту же самую почту, по  той же  электронной почте,  что и на сайте в клаудмани Cloud Money. Все данные должны быть внесены в соответствии овать с  паспортому:
Фамилия Имя;
Год, число и месяц рождения;
Телефон;
Минимум одна фотография, на которой должно быть видно ваше лицо;
2. 2. Создать закрытый фотоальбом под названием CloudMoney, в который следует загрузить все имеющиеся у вас скриншоты  из ЛК личного кабинета (лк), подтверждающие ваше участие. При Если у вас нет скриншотов в лк CloudMoney , то вы можете добавить их из лк  отсутствии скриншотов из лк клаудмани, скриншоты из платежных систем: PerfectMoney и NixMoney. А так же следует добавить и вашу фотографию с паспортом в руке.
4. 3. Создать свой проект. Для этого вам  будет необходимо  обязательно следует посмотреть обучающий вебинар (ссылка на вебинар) и определиться с формой и типом проекта. После того, как вы определитесь, следует зайти в раздел «проекты» в своем профиле, нажать ссылку «создать проект» и заполнить форму. 
После прохождения процедуры сверки верификации, в вашем аккаунте появятся акции социальной сети, количество которых будет соответствовать размеру долга. Прибыль социальной сети будет распределяться между акционерами. Формирование прибыли будет происходить из следующих источников:
· комиссиия с оборота всех проектов сети;
· продажиа рекламных мест;
· коммерческихе проектовы внутри социальной сети;
Таким образом, вы становитесь акционером социальной сети и владельцем собственного проекта внутри социальной сети, что позволит вам получать не только дивиденды, но и зарабатывать.
После распределения акций и официального старта проекта, будет произведена регистрация акционерного общества "ВЕБКУПЕР" с выполнением всех процедур, включая учредительное собрание и т.д. 
С 1-го декабря 2013г. сайт WebCoopeer.com начинает работу в режиме beta testing тестирования. Это закрытый тестовый период, в ходе которого участники Cloud Money смогут спокойно зарегистрироваться и создавать свои проекты. Одновременно будут проводиться Параллельно будут идти отладочные работы и устранение ошибок. 
Официальный старт социальной сети назначен на 6 января 2014 года.

Хочу рассказать вам свою историю. 
Меня зовут Андрей Бардиан. В апреле 2013 года, из лучших побуждений я организовал финансовую пирамиду CloudMoney.info. Я искренне верил в успех и люди верили мне, но что-то пошло не так. Пирамида рухнула. Тысячи людей лишились денег, а меня обвинили в воровстве.
В это трудно поверить, но денег я не крал. Ну, просто пирамида так устроена, что денег в ней гораздо меньше чем обязательств. И, если приток новых участников по каким- либо причинам уменьшается, то остатка средств хватает не надолго. Деньги заканчиваются, пирамида рушится, а долги остаются! 
Мой долг составляет несколько сотен тысяч долларов. Нет смысла уточнять сумму, поскольку я и сам ее точно не знаю. Могу сказать только, что деньги потеряли 4,5 тысячи участников.
Чтобы продолжать движение, нужно во что бы то ни стало раздать долги. Никакого стартового капитала, никаких связей, никаких возможностей. Вся моя команда разбежалась. Остался один Саня Александр Якушин.
Передо мной встал вопрос. Как вернуть людям деньги, а себе честное имя? Как пассив превратить в актив?
И, вот что я придумал!
А, что если я соберу всех своих 4,5 тысячи должников на одном сайте. Допустим, это будет некая социальная сеть. Предположим, я создам в этой социальной сети полезные сервисы, которые людям понравятся и люди ими не только воспользуются, но и с удовольствием расскажут о них своим друзьям.
Если каждый пригласит в сеть еще по 50 человек, . Тто пользователей станет 200 тысяч. Сколько может стоить сайт с 200- стами тысячами пользователей?
Капитализация такого сайта может достигать 1 миллиона долларов, а ежемесячный доход не менее 100 тысяч. Я смогу не только рассчитаться с долгами, но и продолжить работу этого чудного проекта. Как говориться, на свободу с чистой совестью!
Создам акционерное общество, и всем своим кредиторам выдам акции социальной сети. Ппрямо пропорционально размеру долга. 
А всем остальным, кому я ничего не должен, тоже предложу акции за регистрацию. Не много ну Это будет стоить примерно на 5 долларов. Я указал такую цену, Так  чтобы тем, кому я должен реальные деньги, было не обидно. И, я надеюсь, они люди это поймут, ведь чем больше нас будет, тем больше мы в итоге заработаем.
Так родился проект WebCoopeer.com

Идея WebCoopeer
Кто не мечтал создать свою собственную социальную сеть.? Я, как и многие, занимался разработкой различных концепций в этом направлении. В 2011 году я даже выиграл конкурс на разработку концепции социальной краудфандинговой сети для «Marussia Motors» Маруся Мотрос. В подтверждение моих слов см. ссылку от даже ссылочку на видео нашел в подтверждение: 
(https://www.youtube.com/user/ThinkingClub?feature=watch) . 
А п После этого я даже пытался написать диссертацию на тему краудфандинга. В подтверждение Читайте вот статьи, я написанные ая мной ю совместно с доктором экономических наук:
http://www.ipu.ru/node/19248  и не одна
http://transfer.eltech.ru/innov/archive.nsf/0d592545e5d69ff3c32568fe00319ec1/79c4bb5fbaa1b00344257a3100630ac0?OpenDocument

Вопрос социальных финансовых коммуникаций меня серьезно волновал, и я искал различные способы реализации своих теорий. Так, в том же 2011году судьба забросила меня в Агентство Стратегических Инициатив при правительстве РФ, а в 2012г. я вступил в МММ, сделав предположение, что финансовая пирамида это и есть одна из форм краудфандинга. Тогда же я основал институт социальных финансовых коммуникаций insofcom.ru, с целью изучения различных форм прямого финансового взаимодействия между людьми. А позже основал свою собственную пирамиду Cloudmoney.info, с которой и начал свой рассказ.
Благодаря пирамидам я принял для себя такую форму, как MLM. Здесь стоит отметить, что раньше я не очень хорошо относился к MLM проектам, и как и многие, брезговал даже думать об этом. Но, после пирамид я понял, как это работает, и что это реальная возможность строить социальные сети. И, сегодня в век этих самых сетей, МЛМ может быть мощным инструментом формирования новых социальных форм . И или, как говорил мой учитель и совладелец той самой «Marussia Motors» Маруси Mотрос Ефим Островский, новым й уровнем ень общественной связности.
В общем, я решил совместить краудфандинг и МЛМ. Коллективные инвестиции в инновационные разработки, с использованием реферальных вознаграждений за приглашения инвесторов. 
Для этого я разработал конструктор, с помощью которого можно обычную группу в социальной сети превратить в проект по сбору средств на что -нибудь хорошее, с применением той же самой реферальной МЛМ системы, а. А так же возможностью расчетов прямо внутри сети. 
В процессе разработки стало очевидно, что конструктор можно использовать не только для коллективных инвестиций (краудфандинга),. Нно и для коллективных покупок, интернет магазинов и даже финансовых пирамид. Короче, оказалось, что все формы прямого финансового взаимодействия можно было реализовать в одном месте.
Таким образом, получается, что каждый желающий, абсолютно бесплатно может создать внутри социальной сети свой проект. И, это настоящая социальная финансовая сеть, аналогов которой нет до сих пор, . Ч что в значительной степени повышает мои шансы на успех, ведь привлечь людей в на что то какой-то новый проект  новое всегда значительно легче. чем на старое.
Три года жизни я посвятил поискам истины. Три года событий, взлетов и падений, открытий и разочарований. И вот теперь я стою на пороге нового этапа. В ближайшие месяцы мне предстоит узнать, насколько же я близок к истине.
