Карамбола – вечнозеленое дерево из семейства кисличных. Высота дерева составляет  3-10м. . Карамбола   очень влаголюбивое растение, именно поэтому оно растет в тропических лесах. . В народе растение  называют  «звездным фруктом», потому что при разрезе он имеет форму пятиконечной звезды. Плоды имеют как  сладкий,  так и кисловатый вкус. Именно плоды с «кислинкой» очень  ценятся в тропиках. 
Размер зрелых плодов   достигает  5-15 см.  У плодов нет волокнистой   структуры. Плоды прекрасно утоляют жажду, имеют легкий и приятный вкус. . Внутри растения содержится около  8-10 тонких семян коричневатого оттенка. 
Калорийность карамболы   очень  низка.  На  100 грамм звездного плода приходится около 30 калорий. В растении содержится большое количество макроэлементов: фосфор,  железо, натрий,   калий  и  кальций. 

Многие потребители, которые  впервые покупают растение, не знают, как правильно есть карамболу. Так с чего же  начать? На самом деле, нет никаких сложностей, так как ее едят также как и яблоки.  Фрукт можно разрезать на кусочки,  убрать косточки  и подавать в прекрасной «звездной» форме.

. 

