Карпенков Иван: Когда ты обучаешься, обучаешься, и тебе передает знания Алексей, ты смотришь видео, Яновского, сам что-то тестируешь, проверяешь, то внутри тебя скапливается на уровне энергии,  как будто наполняется чаша, это знания, это какие-то навыки, это  опыт, это энергия. Ты в себя все это впитываешь на уровне энергии, на уровне знаний, и когда делишься  этим с другими, то у тебя происходит  некое опустошение передачи энергии, и открываются, по сути, новые места для принятия новой энергии, новых знаний. Невозможно все впитывать и впитывать в себя, т.е. получать, получать, получать и никому не отдавать. Это и неправильно и в принципе невозможно. И, когда ты делишься своими знаниями, своим опытом с другими людьми,  ты понимаешь, что это для тебя тоже некий шаг в развитии. Ты развиваешься, когда получаешь, и ты развиваешься, когда отдаешь, и на мой взгляд, одного без другого быть не может. Вот такой ответ. 
Евгений: Ну, ты все успел рассказать?
Карпенков Иван:  Ну, это основная идея. Все успел рассказать. Информации очень много, и если копать очень глубоко на том уровне, на котором сначала мы с Алексеем копали, потом я сам продолжал копать, то на это может уйти несколько занятий по 2 часа. Например, в течение одной встречи осветить полностью весь инвестиционный процесс, те инструменты, с которыми  я работаю, это в принципе невозможно. Это делается достаточно укрупненно и тезисно. Какие-то основные моменты, которые наиболее приемлемы на данном этапе, которые наиболее значимы, наиболее мощные, существенные мы их проговорили. Если копать более глубоко, более детально, то, конечно же, это займет значительно больше времени. 
Евгений:  Мы можем в принципе надеяться, что будет продолжение, еще некоторые встречи, да?
Карпенков Иван:  Я думаю, да, встречи будут периодически, постоянно. Вот те люди, кому это нравится, мы понимаем, что в институте, в университете учится большое кол-во людей, и кто-то из них на определенном этапе делает выбор для себя. Выбор делают все, но кто-то делает выбор в сторону инвестирования, и тут важно понимать, чтобы информация была своевременной. Вот например, рассказать все, все, все в течение 2-х недель по 2 часа в неделю по 2 часа за занятие, итак 3 дня в неделю, от этого эффект  будет намного меньше. Это будет  слишком сконцентрированная информация и очень маленькая часть ее интегрируется. А когда, например, постепенно, у Романа накопились вопросы,  он их задал, получил ответы, получил какую-то информацию. У него сейчас есть время пропустить  через себя, после того как он пропустит через себя, она уже станет его информацией, у него выработаются свои инвестиционные стратегии, тоже самое  касается и других студентов, и на основании этого у них появятся новые вопросы, как правило, это  занимает от месяца. Через месяц, например,  есть  смысл провести еще одну встречу  и отследить: какие были изменения, что из того, что я озвучил,  получилось интегрировать,  и возможно у каких-то студентов  появятся свои собственные наработки, свое собственное видение того, о чем мы говорили на нашей встрече, и они этим тоже будут делиться, будут высказываться. Когда на самом деле идет  такой обоюдный диалог – ты что-то говоришь, и вот, например, как получается с Алексеем, Алексей все сказал, все послушали и начали так делать, приняли это как аксиому. Это не совсем правильно, это ведет к менее интенсивному и быстрому развитию, есть смысл сомневаться. Когда я говорю, ты это принимаешь, ты понимаешь, что именно так работает это у меня, но это абсолютно не значит, что так будет работать и у тебя. И, ты ставишь это под сомнение, тестируешь, и  на основании  таких шагов, когда ты делаешь именно  такую последовательность шагов, у тебя вырабатывается что-то свое. Ты, например, сделал, то, что сказал Алексей, у тебя не получилось, но ты увидел, как оно получается, что надо сделать, чтобы  получилось, и вот это называется творчество. Ты создаешь что-то  свое, какую-то свою стратегию, и вот это очень полезно.
Евгений: К этому пониманию ты пришел, наверное, не сразу, да? Как давно ты занимаешься инвестированием?
Карпенков Иван:  Вообще инвестированием занимаюсь чуть больше 1,5 года. Начинал  с   хайпов. Потерял достаточно большую сумму денег, но приобрел очень жесткий опыт. На самом деле поначалу это было неосознанно. Знаешь, как бывает: получил удар – встал,  получил – встал, и так продолжаешь идти, падать, вставать, но не понимаешь для чего это. И, потом со временем приходит осознание, что чем сильнее, чем мощнее вот эти болезненные  уроки, и все кто инвестировал, прекрасно знают, что первые шаги они у всех,  назовем это минусовыми, отрицательными, у всех идут потери, и  чем сильнее, чем больше этих потерь, тем мощнее, тем жестче, тем сильнее твой опыт. И, в момент, когда происходит  этот перелом  с минусовых на недельно плюсовые, тем более осознанным и уверенным он получается.  Ни в коем случае не стоит бояться. Например, прошел курс,  Алексей рассказал, как это должно быть,  а у тебя не получается. Именно так и должно быть, у тебя будет не получаться, но у тебя будет информация  благодаря которой у тебя все обязательно  получится, тебе ее только стоит немного под себя адаптировать. И, после того, как ты адаптировал под себя, все обязательно пойдет, и у каждого на это уйдет столько времени, сколько должно уйти у него.
Вот у меня первый год  был минусовой, бывали плюсовые недели, плюсовые месяца, но глобально, год минусовой с точки зрения денег, но  плюсовой с точки зрения опыта. Сейчас этот опыт  уже преобразовался в плюсовые недели, месяца, стабильный доход в денежном эквиваленте. 
Евгений: Получается, резюмируя, это просто вопрос времени, главное не отступать от своей цели. 
Карпенков Иван:  Да, вопрос времени. Мы все понимаем, что лучшими футболистами в мире не становятся за день, за месяц. Это упорные тренировки, это годы упорных тренировок и тоже самое, абсолютно тоже самое в инвестировании. Это не вопрос 1-2 месяцев, это вопрос жестких тренировок,  и даже когда уже на какой-то определенный этап выходишь, добиваешься каких-то результатов, то не стоит останавливаться. Процесс инвестирования, то, что происходит сейчас в мире на финансовых рынках, у брокеров,  это процесс постоянных изменений, и ни в коем случае нельзя переставать тренироваться, потому что понятно, что в этом случае ты потеряешь форму и пойдут  минуса. Соответственно очень важно форму поддерживать, продолжать испытывать какие-то новые фишки, новые стратегии и отслеживать изменения, происходящие как у брокеров, так и в целом на рынке Forex,  и вообще в мире. И, таким образом оно и происходит, ты продолжаешь, продолжаешь, продолжаешь  совершенствоваться. Совершенству нет предела. Но, тем не менее, чем больше ты делаешь, чем больше двигаешься вперед, тем лучше ты становишься.
Евгений: Понятно. Согласен. Но, если оценивать в твоем развитии как инвестора, Алексей Егармин, университет в целом, какое место занимает?
Карпенков Иван:  Это достаточно сильный, глубокий вопрос. Я когда познакомился с Алексеем, это было достаточно случайно. Как я думаю, многие вышли на университет, на Алексея. Встал вопрос о том, что,  я понимал, что сейчас идет, но тогда не было знаний, это было на уровне некой, можно сказать, интуиции,  что сейчас время финансовых рынков и на этом можно заработать.
Я не знал этого, как я сейчас это говорю, что  можно за счет план счетов, за счет проектов, я просто понимал, что сейчас такое время и на этом можно заработать. Я забил в Google какую-то фразу  касательно инвестиций, и эта фраза вывела меня на сайт Алексея Егармина. Я зашел на его сайт, начал читать, скачал книжки: «Практика доверительного управления», «Практика хайпов», посмотрел на самого Алексея, что он из себя представляет, кого он из себя представляет. Посмотрел, чем он занимается, как он пишет, что он пишет, посмотрел его видео. У него на сайте справа есть рубрики, что он оказывает, какие консультации, какой вид обучения предлагает. Есть последняя строчка – коучинг, он называется чуть по-другому, но суть ни в этом.
[bookmark: _GoBack]Написал ему письмо, Алексей ответил, мы договорились о встрече, назначил свою первую встречу, мы созвонились через Skype, пообщались, потом в следующий раз. И, вот так с каждой встречей я все больше и больше начал понимать, что я ничего не знаю вообще  относительно той информации, которая полезна для жизни. Т.е. если взять информацию, которую мы получаем на этапе взросления: от мамы, от папы, от школы, от университета, от друзей, коллег,  с точки зрения привлечения финансов в жизнь, она очень сильно стремиться к нулю. Я надеюсь, ты меня понимаешь. 
Алексей перевернул мышление полностью, он дал такие точки опоры. Он  не говорит тебе что делать или как делать, он дает точки опоры и дальше ты уже сам ищешь, ищешь, ищешь, что-то тестируешь, что-то получается, что-то не получается, что-то оставляешь, то, что твое, что-то откладываешь, потому что это  либо твое, либо не твое,  не сейчас, не своевременно. Примерно в тоже время, я зарегистрировался в проекте «Университет Миллионеров», начал изучать видео, вносить оплату, по сути, инвестировать. И, с каждым новым месяцем, с каждым новым общением с Алексеем  все сильнее и сильнее происходит этот переворот, это понимание того, собственно, что сейчас происходит, что из себя представляет жизнь – кто такие люди, для чего мы созданы, и какие этапы развития человечества в целом существуют, какие нам предстоит пройти. И, на самом деле, на уровне души  происходит осознание того, о чем говорит Алексей в последнее время – это то, что сейчас закончилось – ночь сварога. Кто-то знает, кто-то нет, по сути, это темное время для человечества, оно закончилось, сейчас наступил день,  и люди начинают просыпаться и с каждым днем, с каждым новым днем это ощущается все больше и больше.  Все больше и больше видео в интернете, текстов, различных мыслей, идей, все больше людей, которые именно показывают свое творчество, они открываются.  И,  в этом направлении  мы будем развиваться, и соответственно будет продолжаться переворот сознания мышления полностью.
Евгений: Я на себе тоже ощущаю все эти ночи прошедшие, дни начавшиеся. Ну, хорошо, ближайшие планы по развитию, в принципе, ты тоже описал так поверхностно. Просто нужно двигаться дальше. Правильно?
Карпенков Иван:  Что касается планов по развитию – есть вот такой важный момент, на него на самом деле мало акцентируют внимание, о нем говорят, но я бы хотел акцентировать внимание – это разностороннее развитие. Почему я акцентирую внимание? Потому что нельзя стать хорошим инвестором, если у тебя плохое здоровье, к примеру,   ты вообще не следишь за здоровьем, ничего не делаешь. Я не говорю сейчас про тренажерный зал, прогулки, у каждого это свое.  Но, суть в том, что человек чтобы хорошо чем-то заниматься другим,  должен поддерживать  в хорошем состоянии свою оболочку, свое тело. Вот это первое направление, это очень важное направление, по сути, оно одно из базовых, т.е. два базовых направления – это развитие своего мышления. И, это мышление дает тебе понимание того, что без ухоженного, холеного здорового тела  развитие в остальных – финансовой области, в области отношений с людьми –  будет намного менее эффективным и даже скорее оно будет неправильным, чем правильным, если ты не будешь уделять достаточно внимания своему телу. Вот это первый момент. 
Второй момент. Очень важно прокачиваться по всем 4 направлениям, про которые говорит Яновский –  это личностный рост, духовный рост, это отношение с людьми, отношения с противоположным полом, с коллегами, с друзьями, и это физическое развитие. «Университет Миллионеров»  прокачивает достаточно равномерно по всем 4 направлениям, точнее он дает возможность прокачаться, прокачиваются люди сами.  Но,  общаясь со студентами, проводя встречи, на самом деле замечаю, что у большинства студентов идет акцент на какую-то одну область: кому-то очень сильно нравится инвестирование, кому-то очень сильно нравится духовность. И, на мой взгляд, правильное корректное и максимальное эффективное развитие  будет именно в том случае, когда ты будешь совершенствоваться, именно развиваться по всем 4 направлениям: будешь развивать свое тело,  развивать отношения с людьми, развивать духовность, заниматься личностным ростом. При таком раскладе понятно, что будет какой-то небольшой перевес в одну из сторон, но не должно быть такого, что одна сторона запущена, а другая перекачана. Когда все 4 направления будут параллельно развиваться, на мой взгляд, это будет способствовать максимальному  эффективному росту, прогрессу, развитию. 
Евгений: Очень глубоко, познавательно. Думаю, у каждого найдется, о чем подумать. Спасибо Иван. До новых встреч. Будем ждать новые с тобой видео конференции, черпать информацию. 
Карпенков Иван: Хорошо, Евгений. Благодарю тебя за уделенное время. Успехов в развитии, самосовершенствовании.
Евгений: Взаимно, благодарю. Все пока.
Карпенков Иван: Счастливо, пока.


