
	ОРИГИНАЛ
Этот вид магических услуг  направлен на помощь тем людям, кто находится в поисках работы, так и тех людей, кто уже нашёл – независимо, работает ли человек в какой-либо фирме или же имеет свой бизнес. Главная цель этих воздействий – привлечь успех на работе и помочь человеку улучшить свое благосостояние, а для предпринимателей - получить больше клиентов, заказчиков. Эта магия направлена на решение проблем, связанных с работой и финансами, однако при этом нужно также уделить внимание отношению к деньгам, так как это живые существа, живая энергия с которой желательно быть в гармонии и относиться к ней с любовью, давая им нужную свободу, так как деньги любят быть в движении. Просто напишите, в каком направлении вам нужна магическая помощь, ищите ли вы место для учёбы, работу, дополнительный заработок, или стремитесь к повышению в должности, или же вам хотелось бы иметь больше клиентов. 
Так же возможна помощь с конкурентами, защита от их магических воздействий и долговременная магическая поддержка вашего бизнеса. 
 Перед началом магической работы я также провожу анализ ситуации и диагностику на наличие магических воздействий. 
 Перечень услуг: 
· РИТУАЛ ВЫХОДА ИЗ КРИЗИСА: максимальный подъем бизнеса и карьеры в кратчайшие сроки 
· воздействие на поведение начальника, сотрудников компании, коллег и бизнес партнеров 
· корректировка хода дел в суде, помощь заключенному  
· воздействие на ход сделки (влияние на поведение деловых партнеров)  
· защита бизнеса от конкурентов, уничтожение конкурентов, развал их бизнеса, как в реальной жизни, так и в сети интернет (блокировка сайтов, отток клиентов и прочее).  
· магия денег, привлечение клиентов 
· увеличение продаж в сети интернет и  увеличение посещаемости сайта 
· возврат долгов. 
· помощь в трудоустройстве, собеседовании 
· помощь в продаже дома/квартиры/машины 
Очень часто требуются услуги любовной магии, гармонизации отношений, возвращение любимого человека, вызывание чувств с помощью магии; также я делаю и классический приворот на любовь, отворот от соперницы, егильет и прочее связанное с любовной магией. Делаю приворот по фотографии, помогаю вернуть парня или девушку. Спектр возможных воздействий очень широк, начиная от мягкого воздействия на мысли человека – до ломания воли человека (зомбирование). Однако я стараюсь находить самый оптимальный вариант в той или иной ситуации. Попрошу также не обижаться, если я вам отвечу, что с помощью магии нельзя воздействовать на человека в той или иной ситуации и лучше отпустить его (не вмешиваться). В первую очередь я просматриваю ситуацию, остались ли между людьми какие-то чувства и как можно им помочь вновь обрести или вернуть любовь. При этом особое внимание уделяется воздействиям со стороны, в особенности (чёрно) магическим.  При этом я просматриваю души людей на ментальном плане, как они стоят друг к другу, какие связи между ними существуют. Смотрю по картам, советуюсь с сущностями, духами и ангелами, после чего выбираю самый оптимальный путь для достижения желаемой цели. Анализ ситуации играет очень важную роль, также как и чувство ответственности, которое должно присутствовать и у заказчика. Негативные последствия почти исключены, кроме тех случаев, когда человек использует любовную магию в злых намерениях, чтобы например "наказать" бывшего/бывшую. 
· привороты с помощью методов белой и черной магии,
· гармонизация отношений,
· возврат любимого парня/девушки/супругов/ любовников, 
· соединение двух людей в любви (кармический брак) снять воздействие невозможно,
· притяжение любви (встреча со своим человеком, Защита от измен, Сильная сексуальная привязка, Остуда сердца, снятие тоски с себя. Избавление от неразделенной (безответной) любви. 
Добавлю, что работаю как с гетеросексуальными отношениями, так и в области однополых отношений. 
Черная магия
В зависимости от вашей ситуации, ваших желаний и вашей проблемы, я предлагаю вам индивидуальное решение при помощи чёрной магии. Опишите мне вашу ситуацию. Напомню, что чёрная магия не игрушка (хотя на самом деле различия как такового нет, есть просто магия). Здесь имеются в виду магические воздействия, направленные во вред кому-то. Помогает восстановить справедливость и наказать обидчиков. 
 В отличие от других более "невинных" услуг, в этом направлении требуется от вас ответственность и уверенность, что вы действительно этого хотите, опишите мне вашу ситуацию. Чтобы избежать негативных последствий для заказчика и меня, ставится защита, и "обратка"/"откат" переводятся на виртуального двойника либо на животное. Также заметаются все следы. Однако у вас должна быть очень веская причина – особенно здесь напомню, что магия не игра! 
Это мощные воздействия техниками чёрной магии. Вы определяете задачу, а я её решаю. Оплата по договорённости. Учтите, в чёрной магии, не смотря на все предосторожности, всегда есть риск.  Биоэнергетическая диагностика больного проводится по нескольким показателям:  по общему состоянию биополя, изменению   биополя над больным органом,  по ауре и ее цвету, по чакрам, по наличию биоэнергетического пробоя или негатива. 
Очень часто такая диагностика показывает заболевание не одного органа, о котором традиционная медицина дала свое заключение в виде диагноза, а нескольких. В таком случае лечатся все  пораженные болезнью органы и ткани независимо от диагноза  врачей. 
Диагностика здоровья с помощью биоэнергетики, ясновидения, таро, рун. 
Диагностика и лечение: 
· алкогольной зависимости; 
· наркомании и табакокурения; 
· избавление от игровой зависимости (игромании): казино, карты, компьютерная зависимость;
· избавление от интернет- зависимости; 
· увеличение полового члена до  5-6 см; 
· увеличение груди на 1-2 размера; 
· ритуалы на возвращение молодости и сексуальной привлекательности;

· Работа с людьми нетрадиционной сексуальной ориентации;
· работа с трудными подростками;
· поиск пропавших людей, животных, предметов; 
· снятие сглаза, порчи, проклятия, порчи на смерть, одиночества; 
· восстановление биополя;
· установка биоэнергетической защиты; 
· коррекция судьбы, устранение кармических проблем; 
· установка абсолютных защит от всех видов воздействия;
· устранение одержимости;  
· воздействие на погоду (дожди, бури, засухи).


Свой дар я получила по наследству от бабушки. Практиковать колдовство начала с 1993 года.  Я практикующий черный маг, целитель, биоэнерготерапевт,  экстрасенс, таролог, рунолог. Имею степень мастера рейки. Работаю через бесов, кладбищенские силы, христианский эгрегор. Использую в своей работе Северные традиции. Практикую европейскую церемониальную магию и мусульманскую магию. Прошла колдовское посвящение. 
Стоимость услуг, а так же сроки улучшения разрешаемой ситуации проясняются при детальной диагностике вашей проблемы. Двух одинаковых людей не бывает, как не бывает и двух одинаковых судеб. Именно поэтому, если вы рассчитываете на то, что существует прейскурант, вы, ошибаетесь – прейскуранта нет и не может быть. 
Для проведения консультации и детальной диагностики вашей ситуации необходимо иметь свою фотографию.  Параметры фото для диагностики: одиночное, без обработки графическими редакторами, без наложения фона и/или др. изображений, только прямой файл, не скачанный из социальных сетей и форумов, не ссылка на картинку, не фотохостинг. Любой ракурс и давность. (на снимке должны быть хорошо видны глаза). Если вас интересуют другие люди, то вы должны показать мне  их фото. Так же необходимы точные даты рождения, имена. После детального просмотра и диагностики вашей ситуации определяется необходимость магического вмешательства, и если оно действительно необходимо, вы лично принимаете решение о проведении дальнейшей работы. 
Я веду личный прием, работаю над вашей проблемой, а также отвечаю на все письма  
Если вы хотите обещаний 100% гарантии, то есть масса рекламы, где вам её предоставят. Я берусь только за те проблемы, которые могу решить. Если шанс на разрешение ситуации невелик или решить проблему невозможно, я честно скажу вам об этом. В некоторых случаях результат не достигается с первого раза. В этом случае обязательно проводится консультация, с выявлением причин. И проводятся дополнительные ритуалы на устранение проблемы.  
Если нет возможности посетить меня лично,  то все работы производятся дистанционно, расстояние моей работе не помеха. 
 я НЕ веду работу: 
· с лицами моложе 18 лет
· [bookmark: _GoBack]я не работаю в долг (с оплатой "когда-то потом")

	ПЕРЕВОД

This type of magic services is aimed at assistance for people who are looking for work and those people who have already found regardless of whether the person works in firm or has its own business. The main objective of these effects is to attract success and to help a person improve its well-being and for entrepreneurs to get more clients, customers. This magic is aimed at the resolving a problems with work and finance, but you also need to pay attention to the money, because it is a creature, a vital power with which one should be in harmony treat it with love, giving freedom to it because money like to be in motion. You should simply write in what direction you need magical assistance, if you are searching for a place to study, work, additional earnings, or strive for promotion or you would like to have more clients. In addition, assistance with competitors is possible, protection from their magical impacts and long-term magical support of your business. 
 Before the magic work I also make an analysis of the situation and diagnostics of magical effects presence. 


















The list of services:

· OVERCOMING THE CRISIS RITUAL: the maximum recovery of business and career in the shortest possible time


· Action on the chief’s behavior, employees, colleagues and business partners



· changing of cases in court, assistance to the prisoner
· impact on the course of the transaction (influence on the business partner’s behavior)
· business protection from competitors, the elimination of competitors, the breakdown of their business both in real life and on the Internet (blocking sites, customers outflow, etc.)  


· magic of money, customers attraction

· sales made via the Internet and site’s attendances increase 


· repayment of debts
· assistance in finding a job, interview

· assistance in selling a house/apartment/car


Very often the services of love magic, harmonization of relationships, the return of a beloved,  feelings evoke using magic are required; also I make love binding and classic protective of sibling rivalry, competitors unbinding  and stuff associated with the magic of love. I make a binding with photos; help to return boyfriend or girlfriend. The range of possible effects is very wide; beginning from a mild impact on human thought up to breaking person’s will (zombieing). However, I try to find the most optimal solution in a given situation. I ask not to take offence if I answer that using magic can’t affect the person in a particular situation and it would be better to leave person (not to interference). First, I overlook situation whether there are still feelings between people and how I can help them to regain or return love. I pay special attention to extrinsic influence, especially of the black magic.  I overlook souls on mental level how they are connected to each other, what links there are between them. I look at the cards, consult with entities, spirits, angels and then choose the best way to achieve the desired purpose. The analysis of the situation plays a very important role as well as a sense of responsibility, which a client must have. Negative effects are almost excluded unless the cases when people who use love magic in cloven hoof, for example "to punish" ex-boyfriend/ex-girlfriend.























Bindings using the white and black magic, harmonization of relations, the return of the beloved boyfriend/girlfriend/spouses/lovers, connecting of two people in love (karmic marriage). Effects are impossible to be removed. Attraction of love (meeting with your person, the protection from treasons, strong sexual binding, falling out of love, melancholy deliverance. Getting rid of unreciprocated love. 










I want to add that I work with both heterosexual relations and homosexual relations. 


Black magic

Depending on your situation, your desires and your problems I suggest you a customized solution using black magic. Please, describe me your situation. Let me remind you that black magic is not a toy (although there is no differences in reality, there is just a magic). Here I’m talking about the magic effects to harm someone. Helps restore justice and punish offenders. 






In contrast to other more "innocent" services in this direction requires responsibility and confidence of that you really want it are required from you, describe me your situation. To avoid negative effects for the customer and me I put the protection and "return" from the effects of the black magic is transferred on virtual double or on an animal. All tracks are being covered. However, you should have reason here; I would remind that magic is not a game! 






These are powerful impact techniques of black magic. You define a task and I solve it. Payment by agreement. Take into account that in black magic in spite of all the precautions there is always a risk. 
 Bioenergy diagnostics of the sick patient is made by multiple indicators: general status of biological field, changing biological field over a sick organ, aura and its colors, chakras, availability of bioenergy punctured or negative. 






Very often such diagnostics indicates the disease not only for one organ on which traditional medicine has given its conclusion in the form of diagnosis, but the disease of several organs. In this case I provide treatment of all infected organs and tissues by the disease regardless of doctors diagnostics.


Health diagnostics with bio-energy, clairvoyance, tarot, runes. 

Diagnostics and treatment of: 

· alcohol dependence
· drug addiction and tobacco smoking
· Getting rid of problem gambling (game addiction): casino, cards, computer addiction
· getting rid of Internet addiction 
· penis enlargement by 5-6 cm
· breast augmentation by 1-2 sizes
· rituals to renewal of youth and sex appeal








· Working with bicurious people 
· Working with problem children
· Searching for disappeared people, animals, objects
· Removal of devil-eye, evil eye, curse, death magic spell, loneliness
· Biological field restoration 
· Putting bioenergy protection
· Changing of fate, removal of karmic problems
· Putting absolute protection from all kinds of effects
· Removal of possession
· Impact on the weather (rains, storms, droughts)












I got my gist from my grandmother. I begun to practice sorcery since 1993.  I’m a practicing black magician, healer, bioenergotherapst, physic. I also read tarot and runes. I have the degree of master of the Reiki. I work through the demons, cemeterial powers, Christian egregore. I use the North traditions in its work. I practice a European ceremonial magic and Muslem magic. I passed through the magical dedication. 







I can call the cost of my services as well as the time improving the situation after the detailed diagnosis of your problem. There are no two alike people as it can’t be two alike fates. That’s why if you think that I have a price list you’re wrong, because there is no price list and it can’t be. 






To conduct consultations and detailed diagnosis of your situation you should give me the photo.   Photo’s options for diagnostics: one person on photo, without processing by graphic editors, without overlaying  background and/or other images, only direct file,  not downloaded from social networks and forums, it’s not a link to the picture,  no photo sharing. The photo of any angle and age. (eyes are seen well in the picture). If you are interested in other people, then you must show me their photos. I also need their dates of birth and names. After a detailed view and diagnostics of your situation I define if we need a magical interference and if it’s really necessary, you personally make a decision to further work. 
I make a personal reception, work on your problem as well as answer on all the letters.
If you want guarantee 100% promises there are a lot of advertising where you will be provide with it. I usually pick those problems that can solve. If the chance of resolving the situation is not great or it’s impossible to solve a problem I tell you about it. In some cases the result cannot be achieved at once. In this case I give a consultation with finding of reasons and make further rituals for problem solving.  
If it’s not possible to visit me personally then I can do all my work I do remotely, the distance is not a problem in my work. 

 I DON’T work with:
· the persons under the age of 18 years
· I don’t work on credit (with payment "sometime later")




