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Сегодня во всём мире молодожёны заказывают себе свадебные сайты – это стало модным. Свадебные сайты – незаменимая часть торжества.

Вашу свадьбу увидят тысячи людей, а не только несколько близких знакомых.

С помощью сайта вы сможете грамотно спланировать свадьбу, расписать всё по пунктикам и уж точно ничего не забыть.

Вы позовёте всех друзей и знакомых, избежав рутинного написания пригласительных билетов. Рассылочное письмо со свадебного сайта попадёт в ящик каждого гостя.

Вы сохраните все интересные моменты! Видео, фотографии, рассказы о вашей свадьбе. Всё это очень легко разместить на страницах сайта!

С помощью сайта вы можете рассказать о себе – как познакомились, как вспыхнула между вами искра любви, как поняли, что готовы соединить себя узами брака.

Вы сможете своевременно информировать всех, если в расписании торжественного дня появятся какие-то изменения, и об этом сразу же узнают все приглашённые.

Вы получите сотни отзывов, вместе с друзьями вспомните ещё раз все моменты и обсудите их!

Вы всегда можете пополнять страницы новыми видео и фотографиями медового месяца, чтобы ваши родные, друзья и знакомые знали, как вы счастливы.

А когда время пойдёт вперёд, оставляя за спиной знаменательный день – свадебный сайт станет долгосрочным сайтом вашей дружной и счастливой семьи.
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