Новый Орлеан
Красивый город с твердым характером, является самым большим городом штатом Лузианы. Город расположился на берегах известной всеми реки Миссисипи и поэтому с со многих сторон окружен водой, что делает его уязвимым к климатическим катастрофам. 
Так в 2005 году, город был буквально уничтожен мощным за всю историю ураганом в США – Катриной. Вода, поднявшаяся из дамб, начала заливать город. Буквально за сутки порядка 80% города было затоплено, жители были эвакуированы. Ураган Катрина унес порядка 2000 жизней и нанес урон в 80 млрд. долларов США. За год, город был практически восстановлен, и лишь некоторые дома, которые не успели снести на окраине города, напоминали об ужасном событии.
 Оптимизм жителей поражает, ведь на улицах Нового Орлеана постоянно играет музыка. Она доносится отовсюду, некоторые музыканты стоят прямо около магазинов, расположив свои музыкальные инструменты на полу. Туристы, приезжающие в этот город удивляются такому умению ежедневного времяпровождения. После урагана, многие жители потеряли свою любимую работу и вынуждены просить подаяние на улицах, наряжаясь в различные костюмы, выполняя различные трюки. Таких людей на улицах Нового Орлеана большое количество, в связи с тем, что очень сложно найти работу. 
Туристам, которые посетили этот город необходимо знать, что с аэропорта можно уехать в центр города на комфортабельном автобусе, всего за 2 доллара. Во время проезда, автобус останавливается по желанию пассажира, для этого необходимо просто дернуть за шнур, который прикреплен к каждому сиденью. Водитель получает сигнал на пульт управления и сразу же останавливает автобус в любом месте, очень удобно. 
Из достопримечательностей можно посетить французский бульвар, в котором царит атмосфера старой Франции, люди, танцуют, катаются на каретах с красивыми лошадьми и просто отдыхают. В городе можно не беспокоиться о том, что вас оштрафуют за распитие алкогольных напитков, а также при входе в бары у вас не спросят удостоверение личности. В городе чувствуется влияние Франции и Испании, тех стран, чьей колонией в то время был город. В новом Орлеане можно встретить памятник Жанне Дарк, он расположился во французском квартале, Жанна на лошади с копьем очень красиво смотрится на фоне посаженных клумб и цветов. 
Для туристов этот город будет отличным время провождением, который окунет в веселье и беззаботность. 

