Полиграфические услуги

Рекламная группа «4+4» предлагается широкий ассортимент полиграфических услуг, а также печать заказов практически любого тиража с использованием современного печатного оборудования на очень выгодных условиях.
У нас вы можете заказать изготовление практически любой полиграфической продукции.
Мы предлагаем стильную и современною полиграфию по достаточно приемлемым ценам.
Наша компания занимается изготовлением на высоком профессиональном уровне:

· Бланков

· Визиток

· Буклетов

· брошюр и т.д.
Вас приятно удивит оперативность выполнения заказов.

Если вы обладаете собственными идеями оформления полиграфической продукции, наши высококвалифицированные специалисты окажут помощь в создании уникального дизайна.
Давно не секрет, что полиграфия с эксклюзивным оформлением привлекает внимание потребителей и способствует более эффективному продвижению практически любых услуг и товаров. 
Талантливые дизайнеры, работающие в нашей компании, помогут разработать уникальный фирменный стиль для вашей организации, а также окажут помощь в оформлении буклетов, визиток, листовок и любой другой полиграфической продукции.

Наша компания обладает самым современным оборудованием, а также расходными материалами высокого качества и широчайшим выбором дизайнерской бумаги разнообразных фактур и цветов. Это дает нам возможность осуществлять послепечатную и допечатную подготовку, а также изготовление полиграфической продукции различных типов на самом высоком профессиональном уровне.
Печать деловой, рекламной и представительской продукции в нашей организации осуществляется точно в оговоренные сроки, так как мы дорожим временем заказчика и собственной репутацией.

Одним из главных наших преимуществ являются адекватные цены, которые делают нашу полиграфическую продукцию доступной практически для любого заказчика!

Доверие заказчиков и накопленный нами опыт дают возможность устанавливать достаточно конкурентоспособные цены на офсетную, цифровую и шелкотрафаретную печать.
Кроме того, мы предлагаем удобную систему бонусов для своих постоянных клиентов, а также систему скидок и партнерскую программу.
Вам достаточно сделать заказ на изготовление продукции, и после его выполнения готовая продукция будет доставлена в любое указанное вами место. Наша компания очень дорожит своей репутацией и поэтому отвечает за качество каждой единицы готовой продукции.

