Дмитров - большой и красивый город. При въезде в город сразу обращаешь внимание на большое количество бигбордов, светящихся витрин, рекламных вывесок. Примерно половина всей полиграфической и рекламной продукции изготавливается рекламно-производственным предприятием «Дмитров.КОМ». Основанное в 2000 году предприятие и сегодня является лидером данной отрасли в регионе, ведь реклама в Дмитрове, как и в других городах Российской Федерации, развивается с каждым годом все больше и больше. 
Новейшее оборудование, квалифицированные кадры, современные технологии позволяют изготавливать рекламную продукцию наивысшего уровня. Кроме этого ежегодно наименование большого спектра услуг пополняется еще одной услугой, которая сразу переходит в разряд востребованных и пользуется спросом среди постоянных клиентов.
Что же собой представляет рекламно-производственное предприятие «Дмитров.КОМ»?

Прежде всего, это производственные площади, отдел сбыта и маркетинга, дизайна, все они работают слаженно и гармонично, что и предопределяет успех компании на рынке рекламных услуг города Дмитров и области.
Специалисты компании предоставляют целый комплекс услуг, связанных с изготовлением различных видов рекламной продукции, сувениров, которые увеличивают прибыль компаний города в 2-2 раза и больше. 
Рассмотрим области данной сферы деятельности, которые освоили специалисты компании. К ним относятся:
· Дизайн, верстка печатной продукции и ее макетирование.
· Офсетная, цифровая, широкоформатная печать.

· Изготовление флагов, вымпелов.

· Дизайн и производство фирменной гибкой упаковки из полипропилена и полиэтилена.

· Тиражирование готовой продукции.

· Дизайн и изготовление наружной рекламы в городе Дмитров.

· Разработка макетов и производство пластиковых карт.

· Изготовление факсимиле, штампов и печатей, в том числе по ГОСТ Р 51511-2001.
Предприятие имеет свое производственное оборудование, которое постоянно совершенствуют благодаря дополнениям, которые ежегодно представляются на международных и всероссийских выставках инноваций. Так, например, на сегодняшний день специалисты компании могут предложить лазерную гравировку сувенирной продукции, хотя ранее такой вид услуг не предоставлялся.
Отдельно специалисты компании предоставляют услуги, связанные с монтажом и демонтажем конструкции с учетом вех пожеланий заказчика. Этот вид услуг входит в список дополнительных услуг, которые также предоставляют специалисты компании.
Для того чтобы оформи заказ услуг в рекламно-производственной компании «Дмитров. КОМ» необходимо сразу определится с тем, что конкретно вы хотите для максимального достижения поставленных целей. Так если необходимо нанесение на рекламно-сувенирную продукцию, то для этого подойдут следующие виды работ: лазерная гравировка, офсетная, цифровая и широкоформатная печать, если в качестве сувенира будут использоваться плакаты.
При необходимости может быть предложена услуга разработка дизайна и макета будущего рекламного продукта. Дизайнеры компании используют все самое новое, что появляется в мировой рекламной моде, учитывают пожелания заказчиков. В конечном итоге готовый продукт получается результатом творческого союза специалистов нашей компании и заказчиков. Это хорошая возможность проявить свое креативное мышление, которое в конечном результате может стать причиной стремительного увеличения прибыли, что является главным для каждого производственного предприятия.
Ваши действия при заказе услуги:

· Необходимо четко спланировать техническое задание и изложить его в письменной форме.

· Важно отметить все ключевые моменты, на которые необходимо обратить внимание в процессе разработке макета проекта.

· Вы должны знать, что возможно внесение каких-либо изменений только на этапе разработки проекта. Они не вносятся, когда макет отправлен в делопроизводство.
· На всех этапах работы учитываются все пожелания заказчика.
· Заметим, что возможно нанесения рекламы и производство как от одного экземпляра, так и до многотысячного. Стоимость заказа зависит от тиража. Чем он больше, тем меньше стоимость за одну единицу. Мы помогаем экономить нашим клиентам в случае заказа больших партий.
Практическая вся продукция может использоваться в качестве рекламы и является обязательным атрибутом конференции и семинаров, деловых встреч и других бизнес мероприятий. Флаги, вымпелы и календари, ручки и флаера, подставки – являются неотъемлемой частью корпоративной культуры. Без них сегодня сложно представить офис компании. Реклама в Дмитрове является пока что новой сферой деятельности. За ней будущее, так у штурвала такие опытные профессионалы, как специалисты компании «Дмитров.КОМ»
Во время проведения акций и других массовых мероприятий обязательно населению раздаются календарики, ручки, флаера и другая печатная продукция, которая содержит рекламу компании или предоставляемых ею товаров или услуг. Эффективность такой рекламы обычно составляет 1 обращение на 4-5 рекламных продуктов, которые и через месяц, два или три все равно имеют потенциал и могут повлиять на выбор потенциальных покупателей. 
Такая результативность заставляет задуматься неправда ли?

Каждый раз, принимая решение по рекламе своего бизнеса в городе Дмитров, вспоминайте о специалистах рекламно-производственной компании «Дмитров. КОМ», которые точно знают, что конкретно вам необходимо и смогут посоветовать наиболее эффективный способ рекламы товара или услуги в каждой отдельно взятой ситуации.
Рекламно-производственной компании «Дмитров.КОМ» доверяю многие частные и государственные предприятия города Дмитров. Вы еще сомневаетесь? Тогда вам необходимо обязательно воспользоваться одной из услуг и убедится в профессионализме специалистов компании. Поверьте, в их лице вы найдете настоящих друзей, слуга которых станет залогом процветания вашей компании.

