НОВИНКА! Впервые в России
Биомагниты NanoSlim
Революционная методика ускоренного похудения без диет и физических нагрузок!
Ошеломляющий результат:

минус 10-15 кг всего за 1 месяц
NanoSlim – это запатентованная американская разработка, суперэффективное сочетание традиционной китайской медицины (акупунктуры) и нанотехнологий. Биомагниты просты в использовании – прикрепите их к уху и моментально запустится процесс похудения!
[Кнопка «Хочу быстро похудеть раз и навсегда»]

В чем секрет NanoSlim?
Отвечает Евгений Рябов, доктор медицинских наук, ведущий диетолог Центра контроля веса:

«Воздействие магнитных волн на активные точки уха стимулирует выработку гормона, отвечающего за расщепление жиров еще в процессе пищеварения. В кровь попадает лишь необходимая часть. Кроме того, NanoSlim блокирует аппетит на уровне нейронных связей в мозгу.
Двойное действие биомагнитов дает результат в десятки раз лучше, чем традиционные методы. По результатам клинических исследований, 10-15 кг в течение одного месяца – средний показатель».
Что эта технология Вам дает?
· Выкиньте рецепты диетических блюд – биомагниты сами позаботятся о расщеплении лишних жиров.
· Избавьтесь от чувства вины за каждое съеденное пирожное – NanoSlim эффективно снизит аппетит и отвадит Вас от частых походов к холодильнику.

· Забудьте об изматывающих упражнениях – для максимального результата хватит ежедневных 30-минутных прогулок.
· Экономьте время и деньги – Вы можете отказаться от спортзала. Худейте, пока работаете, играете с детьми, готовите ужин или общаетесь с друзьями.

· Занимайтесь привычными делами – крошечные магниты прочно держатся на ухе и не вызывают дискомфорт. Просто носите их не менее 6 часов в день с перерывами и не забывайте снимать на ночь.
[Кнопка «Хочу похудеть без диет и упражнений»]

А вот, что говорят о биомагнитах те, кому посчастливилось попасть в тестовую группу.

 «Через месяц мне пришлось ушивать все юбки – они с меня сползают! Результат: минус 8 кг без каких-то упражнений и строгой диеты. Хотя я до последнего не верила в это американское «чудо». Наверное подарю пару магнитов подруге. Тоже давно мечтает похудеть. Сделаю ей подарок!»
Елена Константиновна, 46 лет, г. Москва

«Я всегда был мужчиной «в теле». Но жена у меня стройненькая, хотелось ей соответствовать. Пробовал, и таблетки, и мази – никакого эффекта. А тут выпал шанс протестировать новые биомагниты. Эффект действительно поражающий! Один месяц и 11 килограмм как не бывало! Знаю, что у других результаты были и лучше»

Иван Григорьевич, 34 года, г. Москва

Есть ли противопоказания?

У NanoSlim нет ограничений по возрасту. В набранной тестовой группе были мужчины и женщины от 18 до 65 лет. Через месяц положительный результат был у ВСЕХ.
ВАЖНО! Не рекомендуется использовать биомагниты беременным женщинам и кормящим матерям, а также людям, страдающим сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Похудеть на 1-2 размера за месяц – РЕАЛЬНО
Проверьте сами! Если результат Вас не устроит, Вы легко вернете все свои деньги. Просто позвоните по номеру телефона, указанному в чеке при получении, и Вам подробно объяснят дальнейшие действия.
Как получить свою пару биомагнитов NanoSlim?
Эта новинка не имеет аналогов на российском рынке. Станьте одним из первых, кто ощутит на себе эту мощную технологию похудения!

Кроме того, на первые 100 заказов действует СКИДКА 50%. Успейте купить NanoSlim по бонусной цене!
3000 рублей

1500 рублей

Наборов со скидкой осталось:
[обратный отсчет наборов]

Самый простой, быстрый и действенный способ похудения

по цене месячного абонемента в фитнес-клуб

А результат даже лучше!

В комплекте Вы также получите подробную иллюстрированную инструкцию по использованию.

Чтобы сделать заказ, укажите свои данные в этой форме. Уже скоро Вам перезвонят, и Вы сможете уточнить детали заказа.
[форма заказа]
P.S. В Америке NanoSlim пользуется бешеным спросом. И не зря – еще никогда путь к стройному, сексуальному телу не был так легок. Решайтесь и Вы!
