<h1> Резина из США от компании, сотрудничающей с NASA.</h1>

Компанию основал Бенджамин Франклин после банкротства своей прошлой фирмы “Hudson Rubber Company” в 1870 году. Новая компания была названа в честь мистера Бенджамина и соответственно получила название “B.F. Goodrich Company”.Товары из резины в 19 столетии пользовались большой популярностью, и компания выпускала абсолютно разные изделия. Однако у компании bfgoodrich были и трудные времена, она дважды чуть не обанкротилась. Спас компанию ученый Джон Данлоп, который изобрел пневматическую покрышку. В 1988 году данная шина стала лидером у велосипедистов мира. Затем началось производство резины bfgoodrich для автомобилей.

<h2> А ты, купил космическую резину для своего автомобиля? </h2>

После изготовления первых шин на автомобили бизнес начал развиваться. В 1896 году, компания представила первую модель надувных покрышек. В том же году, был заключен контракт с автомобильной маркой «Winton», что вывело компанию на новый уровень. В начале 1904 года, автомобиль марки Winton на покрышках “B.F.Goodrich Company” проехал через всю страну. Данная рекламная компания не осталась не замеченной. В следующих годах у производителя bfgoodrich были другие достижения. В 1948 году – произведены первые в соединенных штатах бескамерные шины. В 1955 году – появились покрышки из синтетического каучука. В 1961 году был заключен контракт с NASA на разработку космических костюмов. А в 1966 году, была выпущена радиальная шина под названием “Lifesaver” ( с перевод. английского “Спасатель”). После проделанной рекламы шины bfgoodrich стали известны на всю страну, и компания сфокусировалась на производстве автошин bfgoodrich.

<h2> Лучшие линейки компании! </h2> 

Bfgoodrich g force – линейка содержит ряд моделей: зимние покрышки, летние, для повседневной езды. Отличное качество и современный дизайн делают их незаменимыми.
All terrain bfgoodrich – покрышки для внедорожников. Высокое сцепление с любым дорожным покрытием является залогом вашей безопасности.
Bfgoodrich winter – зимние покрышки для внедорожников, для спортивных авто, покрышки с ассиметричным рисунком протектора.
G grip bfgoodrich – летние покрышки для легковых автомобилей. Специально разработаны для хетчбеков и седанов. Отлично себя показали на мокром дорожном покрытии, при высоких скоростях и маневрировании.
Bfgoodrich activan- покрышки для микроавтобусов и небольших грузовиков. В линейки существуют как зимние шины, так и летние.
Bfgoodrich winter slalom – зимние покрышки для внедорожников. Обеспечивают устойчивое поведение по снегу и гололеду.

<h2> Покупка, о которой вы не будете сожалеть! </h2>
[bookmark: _GoBack]
Эти автомобильные шины являются высококачественными с отличными характеристиками. Купить bfgoodrich вы можете в нашем интернет магазине. Цены Bfgoodrich являются демократичными, и купить шины bfgoodrich не является проблемой в Украине. Широкий выбор моделей удовлетворят любого покупателя!

