<h1> Крупнейший комбинат по производству туалетной бумаги «ГОСТ 65»  для вашего бизнеса! </h1>
	Мощность комбината составляет более 10 000 000 рулонов бумаги в год, и производит высококачественную продукцию на австрийском и японском оборудовании. Следует отметить, что линии комбината полу автоматизированные, благодаря чему обеспечивается точность резки и высокая скорость производительности. Плотность бумаги соответствует требованиям госта и изготовляется в полном соответствии санитарно-технических норм, что позволяет добиться идеально чистой бумаги! 
<h2> Каковы три этапа производства туалетной бумаги? </h2>
На производственных мощностях работают три цеха. Первый цех основной, и служит для перемотки бумаги. Здесь работают 5 австрийских станков с расчетной производительностью каждого 10 т./сутки. Основа бумаги производится из чистого вторсырья и не содержит грубых добавок. 
Следующий цех служит для порезки туалетной бумаги на потребительские рулончики. Работа по резки осуществляется на японском оборудовании, а за счет дискового ножа обеспечивается точная, качественная порезка. В цехе установлено 7 станков с расчетной производительностью каждого 70 резов в минуту.
Последний цех – упаковочный. Здесь печатается качественная, яркая этикетка, которая привлекает внимание потенциальных покупателей, фасуется и упаковывается продукция. 
Ещё одно НАШЕ ПРЕИМУЩЕСТВО - это температурно-влажностный режим в складских помещениях. Поддерживаемая температура склада составляет 18-20 градусов по Цельсии, а влажность воздуха не превышает 60-65%. Таким образом, обеспечивается качественное хранение бумаги, и заказчику доставляется абсолютно сухая, хорошо упакованная бумага.
<h2> Кому ещё кажется, что продажа туалетной бумаги не выгодное дело? Мы развеем ваши сомнения!</h2>
[bookmark: _GoBack]	Украинский рынок туалетной бумаги динамично развивающий. Каждый год он растет на 6-8%, и по оценке экспертов, данная тенденция сохраняется.  Для обеспечения высоких продаж бумаги, необходим НОВЫЙ, ЯРКИЙ, КАЧЕСТВЕННЫЙ  продукт. «ГОСТ 65» - производитель туалетной бумаги в Украине, который позаботился о данных критериях, и уделил особое внимание мелочам. А ведь мы-то знаем, что совершенство познается в мелочах. Но мы не совершенны, но  делаем все, чтобы такими стать.
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