[bookmark: _GoBack]<h1> Туалетная бумага от производителя. Наши преимущества - это гарант ваших высоких продаж! </h1>
	ВПЕРВЫЕ на рынке Украины: яркая этикетка туалетной бумаги, которая заманивает покупателей своим зеленом цветом упаковки! Зеленый цвет ассоциируется с новизной и улучшением, а так как это цвет природы, то с ним связаны ТОЛЬКО приятные ассоциации. А что нужно покупателю? Верно!!! Приятное восприятие товара при осмотре и качество, из-за которого покупатель вернется к вам и купит его снова!!!
<h2> «ГОСТ 65» лучше других производителей! Ведь бумага действительно продается и обеспечивает вас ПРИБЫЛЬЮ! </h2>
<h3> 3-х целевая маркетинговая компания. </h3>
1. Заострить внимание покупателя на товаре.
Цель достигнута!!! За счет ярких зеленых рулончиков, которые так и просятся в руки, чтобы их пощупать и рассмотреть поближе.
2. Заставить купить туалетную бумагу «ГОСТ 65».
Благодаря ярким рулончикам и привлечению внимания, 90% покупателей положат бумагу в корзину. Люди всегда стремятся к чему-то новому, а новые зеленые рулончики – это то, что им нужно!
3. Обеспечить постоянных клиентов!
Главная наша цель достигнута. После покупке первого рулончика, покупатель ОБЬЯЗАТЕЛЬНО вернется к вам! Высокое качество продукции и привлекательная цена туалетной бумаги являются основными факторами, благодаря которым покупатель совершит повторную покупку и останется вашим постоянным клиентом.
<h2> Продажа туалетной бумаги оптом. Предпринимателям. ХОТИТЕ БОЛЬШЕ ЗАРАБАТЫВАТЬ? </h2>
	Туалетная бумага является потребностью населения и обеспечивает стабильный доход. Покупая пару рулончиков бумаги, большое количество покупателей одновременно совершает и импульсные покупки. Заставив покупателей возвращаться за бумагой «ГОСТ 65»,  повышаются продажи и других продуктов. Тем самым увеличивается общий оборот магазина и соответственно дистрибьютора бумаги. «ГОСТ 65»– это именно та туалетная бумага, за которой люди возвращаются! 
<h2> Подытожим! Как БОЛЬШЕ ЗАРАБОТАТЬ на продаже туалетной бумаге? </h2>
	Туалетная бумага является ходовым товаром - это факт. Главное заострить внимание потенциального покупателя и сделать его постоянным! Данные действия мы уже сделали за вас, и проходящий мимо человек, обязательно обратит внимание на яркие, зеленые рулончики, пощупает их и положит в корзину. Спустя некоторое время, он к вам вернется снова за бумагой, и  приобретёт ещё другие товары. Хозяин магазина зарабатывает на продаже бумаги и увеличивает оборот продаж других продуктов, а дистрибьютору бумаги обеспечивается постоянный приток новых заказов. Позвоните нам, оптовые цены вас приятно удивят!
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