
Смартфоны, которые мы выбираем
Наверное, ни для кого не секрет, что зачастую телефон, является одним из социальных статусов человека. Поэтому, многие любители дорогих смартфонов гоняться за информационной гонкой технического прогресса. Они с нетерпением ждут новых предложений от любимых брендов, предвкушая стать одним из обладателей многофункционального, престижного смартфона. 
Рассмотрим несколько моделей смартфонов, которые заслуживают внимания, а также создавшие некоторый ажиотаж на рынке сотовых телефонов.  В конце сентября на Российский рынок выходит долгожданный смарфтон Iphone 5s. Запросы: «Когда выйдет Iphone 5s» в поисковых системах, до намеченной даты выпуска смартфонов зашкаливали, поклонники «яблочного» производителя  сгорали от нетерпения. 
Новая версия iphone 5s обрадовала многих новой функцией: «Сканер отпечатков Touch ID», который позволял  оплачивать покупки в ITunes. Благодаря этому нововведению появилась возможность разблокировки смартфона  без необходимости ввода PIN кода. Более мощный процессор А7 отличает смартфон от своего предшественника и  камера с лучшими характеристиками, создают смартфону свою уникальность  на фоне основных конкурентов.  
Основными конкурентами Iphone 5s, можно считать смартфон Samsung Galaxy S4, который произвел инновационный прогресс на рынке сотовых телефонов. Технические характеристики смартфона немного лучше, благодаря дисплею в 5 дюймов, что не маловажно для смартфонов подобного класса.  Оперативная память, отвечающая за многозадачность. У Samsung Galaxy S4 она на порядок выше, а по встроенной памяти  смартфоны – идентичны.  Корейский смартфон также обошел своего конкурента наличием лучшей камеры. Основная камера в 13 мегапикселей производителя CMOS, против 8 мегапикселей с двойной LED вспышкой. Фронтальная камера для совершения видео - звонков у Iphone 5s ниже по техническим характеристикам, это говорит о том, что компании Apple, есть, куда расти. 
Максимальное время работы смартфонов существенно отличается, в связи с тем, что Iphone 5s меньше по размеру, аккумуляторную батарею установили меньшего объема, чем в Samsung Galaxy S4. Поэтому, время разговора в режиме 3G имеет разницу в 3 часа, в сторону Корейского производителя. Большим плюсом для Ipnone 5s, является его меньший размер и вес, по отношению к конкуренту. Его удобней и приятней держать в руке, а переносить в кармане не будет столь ощутимым. 
Несмотря на довольно явное превосходство Samsung Galaxy S4, поклонники Стива Джобса и компании Apple, выбирают смартфон Iphone 5s. Поклонники помнят вклад Apple в развитие технологического, инновационного рынка, помнят, кто изобрел первый Ipod, поэтому, всецело доверяют свои денежные средства «яблочной» компании. 
Несмотря на многие заслуги Apple, Корейская компания Samsung  Electronics также внесла ощутимый вклад в развитие технического прогресса, благодаря своим новаторским продуктам, открывшие всему миру новые возможности и передовые технологии, которые полюбились миллионам жителям всего мира. 
