Крым – чарующий и сказочный, древний и живописный, добрый и разный!
Крым… Красивейшее море, роскошные горы, синее небо, сказочно-ласковое солнце, развалины древних крепостей, глубокая история, целебные источники. 
Крым… Какая бы страна не была для вас более привлекательной, но нигде нет такой положительной энергетики, как в Крыму. Попробуйте посмотреть на морскую гладь, находясь на вершине горы. Нет, не обязательно подниматься на Кара-Даг или Ай-Петри. Достаточно, пройтись по горной гряде, соединяющей  Орджоникидзе (район Феодосии) и Коктебелем. Посмотрите, какое красивое море! Впрочем, Черное море ласковым назвать нельзя. Оно может быть и грозным, и хитрым, и теплым, и ледяным. Оглянитесь назад, и вы поймете, почему эти пушистые бархатные горы воспевал в своих стихах и полотнах Максимилиан Волошин.
Чтобы узнать, какой он, Крым, недостаточно приехать в Ялту или Алушту, поваляться на пляже и поесть шашлыков из осетрины. Чтобы узнать Крым, нужно увидеть его изнутри.
Когда-то через Крым проходил Шелковый пути, а в Феодосии (бывшей Кафе) располагался крупнейший невольничий рынок. После завоевания Крыма монголо-татарами, в XIV веке хан Батый поселился в Солхате (ныне Старый Крым), который сделал столицей полуострова. В XV веке столица была перенесена в Бахчисарай. Оба города хранят в себе память об этих временах, показывая многочисленным туристам развалины мечетей и восстановленные дворцы и храмы. Чего стоит только ханский дворец с известным во всем мире Бахчисарайским фонтаном!
А вы были в пещерных городах на горах Мангуп и Чуфут-Кале?   Вот уж, что не может не произвести неизгладимое впечатление! Представьте себе высеченную в скале комнату, основным назначением которой было содержание заключенных. Из комнаты был один выход – узкая тропинка со ступеньками наверх. Тропинку мог охранять один охранник. Второй путь – в пропасть!
В многочисленных источниках Крыма вы можете набрать вкусной, целебной и святой воды. Они есть, например, и в Топловском, ныне действующем монастыре. 
В Крыму жили не только греки, генуэзцы, монголо-татары, крымские татары, русские и украинцы, тут есть свое этническое население, которое свято чтит свои традиции и язык. Это караимы. Кстати, этих людей осталось слишком мало. Постепенно уходит в прошлое, забывается язык. 
Жалко, что все это становится историей…




