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Вы собираетесь привлечь дополнительных клиентов и имеете четко просчитанный рекламный бюджет? Наша компания позволит вам использовать его наиболее эффективно. Ориентируясь на последние статистические данные по поводу отдачи от рекламы, мы рекомендуем вам INDOOR рекламу. Наше агентство гарантирует привлечение целевой аудитории. Поскольку в числе наших услуг реклама в бизнес центрах.
Мы предлагаем размещение вашей информации на различных носителях.
Среди предложений:
· Рекламные панели;
· Информация на промо-стендах;
· Инфо-сенды для печатной продукции;
· Ручки дверей;
· Реклама в лифтах
 Наше агентство работает по всей Москве. Это дает нам возможность подобрать бизнес центр максимально приближенный к вашей компании или наоборот, разместить требующуюся информацию в том районе, клиентов из которого вы планируете привлечь.
Еще один несомненный плюс рекламы, расположенной в бизнес центрах – наличие потенциальных платежеспособных заказчиков и покупателей. Поскольку сотрудники и посетители этих мест обладают средним или высоким уровнем платежеспособности.
В каждом центре мы помещаем информацию только в зонах повышенной популярности и проходимости. 
Мы используем:
· пространство у входа;
· зоны ожидания;
· место у стоек ресепшен;
· площадь рядом с лифтами и внутри них
Такой подход обеспечивает максимально длительный контакт людей с вашей информацией. Особенно стоит обратить внимание на рекламу в виде настенных листовок в лифтах. С одной стороны, само место способствует долгому контакту человека с рекламой. С другой, мы разработаем настолько креативный вариант листовки, что возможный клиент обязательно запомнит ваш продукт уже после первой поездки.
INDOOR реклама  не случайно особенно востребована на западе. Благодаря постоянному воздействию на целевую аудиторию она лидирует по эффективности. Используйте с нашей помощью опробованные рекламные технологии и зарабатывайте деньги!

