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Арбалет архонт: цена соответствует качеству
Вы ищете компактный, блочный, легкий и одновременно мощный арбалет? Мы предлагаем именно такой спортивный вариант оружия – это арбалет архонт, купить который можно оставить заявку прямо в нашем интернет-магазине. А сделать это стоит, поскольку он обладает целым рядом преимуществ по сравнению со своими собратьями.
Арбалет архонт имеет оптический прицел с подсветкой, обеспечивающий попадание на расстояние до 90 метров. Причем при заявленной силе натяжения плеч 43 кгс, вы всегда можете поставить запасные плечи с блоками и тетивой с натяжением 90 кгс.
Небольшой размер достигается эргономичной формой арбалета. Дизайнеры обеспечили ему не только внушительный вид, но и функциональность, сделав плечи практически параллельными. Это добавило необходимую компактность. 
На облегчение веса работает изменение формы колодки плечей и удобный рамочный приклад.
Спусковая система «Power Touch» гарантирует плавность спуска. Это минимизирует отдачу,  позволяя производить более точные выстрелы.
Плюсы арбалета архонт:
· практически «тихий» выстрел, благодаря улучшенной форме дуг;
· высокопрочная тетива;
· двойная защита от холостого выстрела;
· увеличение скорости выстрела за счет удлиненной направляющей (до115,8 м/с  при плечах 90 кгс)
Спорт и охота
Этот арбалет станет идеальным попутчиком при любой форме выбранного вами досуга. Его компактная форма и легкий вес позволит бесшумно пробираться по зарослям, не задевая ветки. К тому же, камуфляжный дизайн никак не выдаст вашего присутствия. 
Прицельная планка, закрепляемая после пристрелки, так же работает на точность выстрела. Причем наличие прорезиненной фиксирующей скобы, способствует лучшей установке  стрелы. Кроме того, поскольку после спуска резина гасит дребезжание скобы, вы гарантированно получаете дополнительную бесшумность и шанс на второй выстрел. И только настоящие ценители знают цену слегка шершавому корпусу из пластика, идеально ложащемуся в ладонь. 
Независимо от того интересует ли вас спортивная стрельба или вы собираетесь охотиться в вольерах арбалет архонт, стоит того, чтобы его купить и опробовать уже на ближайших выходных. Тем более, что цена включает поставку в комплекте четырех стрел, кивера, оптического прицела, ручного натяжителя, воска для тетивы и удобного ремня.
Вам остается только сделать заказ.


