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Задача любого бизнеса – постоянно развиваться и привлекать новых клиентов. Видео реклама в элитных домах поможет вам заявить о себе и получить новых покупателей в тех районах, где находится ваш офис, клуб, ресторан или магазин. А грамотное использование видео рекламы сделает этих клиентов постоянными посетителями и покупателями. Современная реклама на видеоэкранах имеет главное преимущество – динамическую подачу. Ее невозможно не заметить или проигнорировать. Наше агентство поможет разместить такие ролики в жилых комплексах и домах с платежеспособной аудиторией. Мы показываем рекламу там, где живут ваши покупатели.
Плюсы видео рекламы:
* динамическая подача, стопроцентное воздействие на слух, зрение;
* точный выбор целевой аудитории;
* гарантированный контакт со зрителем (по замерам специалистов от 20 секунд до 2 минут)
Видео реклама, предназначенная для элитных домов, преимущественно размещается в лифтах. Все мониторы имеют антивандальную защиту и находятся в рабочем состоянии, за которым осуществляется постоянный контроль. Для сохранения интереса аудитории подача рекламных роликов перемежается короткой полезной информацией (новости, погода и т.д.) 
Статистические данные показывают, что жилец видит рекламу не менее двух раз в день. В среднем один ЖК монитор получает около 30 тысяч просмотров в месяц в стандартном многоэтажном элитном доме. Причем рекламу видят не только жильцы, но и приходящие к ним гости, относящиеся к той же платежеспособной категории населения.
Реклама на видеоэкранах это:
· Трансляция короткого сюжета (до 5 секунд) каждую минуту;
· Максимальный охват нужной аудитории;
· Более тысячи показов в день при минимальных затратах. 
Наши менеджеры подберут устраивающую вас адресную программу и запустят рекламную капанию в самые короткие сроки.



