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Где купить асфальтобетонный завод?
Немецкое качество дорожных покрытий с доставкой в ваш регион! Вот что предлагает наша компания «Беннингхофен», имеющая более чем столетнюю историю производства техники для строительства дорог.
 Мы производим асфальтобетонные заводы (АБЗ Германия), заказать которые вы можете на нашем сайте.  Прямое сотрудничество с проверенным временем немецким производителем станет гарантией того, что вы получите качественное оборудование, отвечающее всем экологическим стандартам и окупающееся даже в течение небольшого срока эксплуатации.
Фирма Benninghoven это:
· Крупное европейское предприятие, являющееся лидером производства асфальтобетонной техники;
· Высокотехнологичное производство, постоянно внедряющее собственные наработки;
· Семейное предприятие, где чтут традиции и болеют душой за свой бизнес
Три этих составляющих позволяют нам уверенно говорить: если вы собираетесь купить  асфальтобетонный завод  или вас интересует асфальтосмесительная установка, вы уже нашли то, что искали.
 Наша техника не только современна. Благодаря постоянной работе наших инженеров, она опережает время. И это подтверждается многочисленными дипломами, полученными на выставках. Так наша компания вносит инновации в асфальтовую индустрию, улучшая свойства битумов, разрабатывает новые технологии по переработке старого асфальта, сделала собственную линейку мобильных асфальтобетонных заводов.
 Мы постоянно движемся вперед, следуя основным критериям развития нашей компании.
Мобильность
Наши мобильные заводы нескольких типов помогут вам проложить новые дороги в любых условиях. Отвечая на запросы времени, где скорость доставки и установки решает все, мы создали мобильные заводы из модулей. Здесь в приоритете простота сборки. Мы так же предлагаем мобильные заводы контейнерного типа.  У нас вы сможете купить и сверхмобильный асфальтобетонный завод в буквальном смысле на колесах. Доставить его в любое место по силам самому обычному тягачу.
Инновации
Мы постоянно внедряем новые технологии. Это позволяет нашим клиентам получать готовое максимально эффективное производство, экономящее ресурсы и приносящее прибыль. Так в числе наши наработок ресайклинг асфальта. Причем нашим специалистам удалось добиться сорока процентов переработки старого асфальта  в асфальтосмесительных установках за один производственный цикл.
Мы последовательно разрабатываем мобильные комплексы по производству битумов с учетом того, что растет спрос на битум разных видов с различными добавками.
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Наше сотрудничество с заказчиком не ограничивается просто продажей современного асфальтобетонного завода (АБЗ Германия). В дальнейшем все наши клиенты могут заказать поставку сопутствующего оборудования.
Учитывая, что компания работает на рынке России много лет, мы создали здесь собственную сервисную службу. Это значит, что есть склад с запчастями ко всей поставляемой технике, и в случае необходимости ремонта или замены, поставка комплектующих не займет много времени.

Покупая наши мобильные заводы, битумные установки, вы не просто приобретаете современное оборудование со стопроцентным немецким качеством. Вы становитесь партнером большого семейного бизнеса, который всегда поддержит вас и поможет получить дополнительную прибыль. 


