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С 2005 года Балашихинский район известен как городской округ Балашиха. Впрочем, переименование практически никак не сказалось на проблемах жителей, сталкивающихся с трудностями перевозок. Близость к столице отражается не только в ежедневном потоке людей, спешащих в мегаполис на работу. При таких дорожных условиях офисный переезд или даже внешне простой дачный переезд может превратиться в настоящую сложную эпопею. 
Компания Авто-Транс хорошо знакома с местными особенностями движения. Мы выполнили в этом районе уже не одну перевозку.
Работаем в вашем районе
Мы учитываем, что в районе проходит Горьковское, Носовихинское и Щелковское шоссе.  При этом сам округ  граничит с Москвой на западе по МКАД. Как правило, основная часть заказов, например, квартирный переезд, касается Балашихи, где живет три четверти населения округа. 
Зная все это, при составлении маршрута мы рассчитаем наиболее простой и быстрый путь.
Наша компания предлагает:
· Перевозку «под ключ» от упаковки до доставки и расстановки мебели;
· Стандартные переезды в офис, квартиру;
· Такелажные работы

Предоставляем грузчиков
В округе производится достаточно много разнообразной продукции: от кондитерских изделий и рыбных консервов до бетонных смесей и противопожарного оборудования, а так же мебели. Мы готовы совершить  грузоперевозки любой сложности. У нас есть специалисты, которые имеют опыт погрузочных работ различных товаров, крупногабаритных, хрупких и т.д. В наличии собственный автопарк. В числе дополнительных услуг - проведение упаковочных работ.
При заказе услуги мы:
· подберем автотранспорт требующегося размера;
· согласуем с клиентом маршрут движения;
· предоставим как водителей, так и грузчиков

Мы предлагаем заказать грузчиков  предприятиям, которые ежедневно сталкиваются с необходимостью перемещения крупных партий товара. Наличие долгосрочного договора на наши услуги избавит вас от необходимости иметь специальный парк машин и дополнительный штат подсобных рабочих. 
Наша компания выставляет вполне конкурентоспособные цены на все услуги. Подробности можно уточнить у нашего менеджера на сайте.

