http://www.service-sdm.ru/zapchasti/terrion
Запчасти для двигателя terrion
Марка сельхозтехники Terrion стала известна в России относительно недавно. Первый трактор под этим брендом был выпущен в 2007 году компанией «Агротехмаш». Новая техника практически сразу завоевала расположение у фермеров, благодаря оптимальной цене и хорошему качеству.  За минувшие годы сельхозмашины этой марки распространились практически по всей территории СНГ (Украина. Казахстан, Белоруссия). Причем теперь на предприятии производятся не только тракторы, но и комбайны.

Высокое качество нового бренда пару лет назад было отмечено российским  Минсельхозом. Так модели АТМ 5280, а так же АТМ 3180 даже получили награду, как  «Лучшие тракторы года». Производитель, планируя выпуск новых машин для сельхозпредприятий, максимально учел лучший опыт и наработки по созданию техники для сельхозпроизводства. Не случайно в тракторах Террион использованы оригинальные импортные комплектующие. Именно поэтому так важно при ремонте и техобслуживании покупать запчасти для двигателя terrion  у проверенного поставщика, которым является наш сервисный центр СДМ.

Мы предлагаем запчасти к популярным маркам тракторов этого производителя:
· BF6M1013FC двигатель с мощностью 280 л.с.

· TCD 2013 L06 4V дизель с мощностью в 360, 400 л.с.
· Deutz BF 6M 2012 дизель мощностью 200 л. с. и других.
Наш сервисный центр располагает собственным складом, где хранится несколько тысяч деталей, расходных материалов и необходимых комплектующих.  У нас вы найдете все: от поршней и коленвалов, до форсунок, турбин и фильтров. 
Заказывая у нас комплектующие сегодня, вы получите возможность купить и получить необходимую запчасть для вашего двигателя terrion уже завтра. Причем, приобретая в СДМ детали для дизеля, вы всегда будете уверены как в их качестве, так и в том, что они полностью соответствуют запчастям, выпускаемым на заводе-производителе.

