http://www.service-sdm.ru/zapchasti/kamaz
Предлагаем запчасти для двигателя Камаз
Если вам требуются оригинальные детали для дизельных двигателей Камаз, обращайтесь в сервисный центр СДМ. Мы знаем, что российская компания КамАЗ начала работать в нашей стране с конца семидесятых, и с тех пор известна как успешный производитель дизелей и грузовиков. Со временем предприятие стало выпускать и другую тяжелую технику: от комбайнов и автобусов, до тракторов. Все машины, как и комплектующие, и запчасти для двигателя Камаз, преимущественно делают на главном предприятии в Набережных Челнах. 
Сервисный центр СДМ наладил контакты с поставщиками именно оригинальных запчастей, поскольку потребность в них велика. Ведь автомашины этой марки получили широкое распространение в нашей стране. Так, например, в 2012 году был выпущен двухмиллионный грузовик с повышенной грузоподъемностью. Наш сервисный центр предлагает купить только качественные оригинальные запчасти, сделанные для двигателя Камаз.  
· Мы обеспечим:

· быстрое обслуживание;

· поставку оригинальных запчастей с гарантией;

· организацию доставки
У сервисного центра имеется собственный склад, что сокращает до минимума сроки доставки. У нас вы найдете любые расходные материалы, фильтры, поршневые комплекты и многое другое. Причем грамотно выстроенная логистика позволит при необходимости получить со склада все запчасти в течение суток после того, как заказ оплачен. 

Сервисный центр успешно сотрудничает с несколькими транспортными компаниями. Поэтому мы гарантируем доставку груза до конечного места с возможностью отслеживания его в пути.

Заказывая у нас детали, вы получаете не только оптимальную цену, но и полную информацию, касающуюся сроков, а также хода выполнения вашего заказа.

Мы будем рады видеть вас в числе постоянных клиентов сервисного центра.

