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Как выбрать студию звукозаписи

Если вы хотите записать аудиооролик, надо как минимум найти студию звукозаписи, особенно, если вас интересует реклама на радио. Ведь при будущей трансляции вашего ролика «изо всех радиоприемников страны» стоит учитывать тот факт, что техника, которой пользуются люди, порой далека от совершенства. И только профессиональная студия поможет сделать так, что запись будет одинаково хорошо звучать и из стереосистем, и из допотопных приемников.

Главная ошибка, которую совершает большинство компаний, записывающих первый рекламный ролик – выбор студии по цене. Эта ошибка, как правило, оборачивается перезаписью и дополнительными тратами, поскольку правило: «за копейку - копеечный товар» действует неизменно.

Так какими критериями надо руководствоваться, чтобы не платить дважды?

У хорошей студии должно быть:

· Наличие профессионального оборудования и  помещения;
· Возможность прослушать портфолио уже сделанных радиороликов;
· Высокая квалификация сотрудников;
· Предоставление комплекса дополнительных услуг;


Только сочетание этих четырех факторов позволит записать аудиоролик быстро и качественно. Причем предоставление комплекса услуг у нашей студии, например, включает полное ведение клиента: от первого обращения в студию до выдачи готовой записи.

Мы окажем помощь в подготовке текста и поможем рассчитать необходимой количество слов в соответствие с хронометражом.

Наша студия поможет подобрать диктора соответствующего параметрам вашего заказа.

Имеющееся у нас оборудование дает возможность записать аудиоролик  высокого качества, даже если речь идет об игровом или музыкальном исполнении, добавлении спецэффектов. Мы знаем, что хорошая реклама на радио – это ролик, где люди не прислушиваются к звукам, а улавливают  смысл информации. А это возможно только при максимально естественном звучании записи. 

В комплекс наших услуг так же входит последующий монтаж ролика, сохранение его в необходимом формате и передача итогового материала заказчику. 

Реклама на радио любой сложности – вот что предлагает наша студия звукозаписи. Мы гарантируем индивидуальный подход и всестороннюю помощь специалистов. Наши клиенты всегда уверены в профессиональной записи роликов, соблюдении сроков сдачи материалов. А постоянные заказчики, могут рассчитывать на индивидуальную стоимость услуг.
