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Лего Майнкрафт: купить компьютерную реальность

Воплотить любимую компьютерную игру в реальность поможет набор Лего Майнкрафт. Купить его можно в нашем интернет магазине. С момента выпуска первого комплекта в 2012 году серия этих наборов постоянно пополняется. 
Поклонникам Лего стоит знать, что игрушки по мотивам игры появились не случайно. Идея их создания принадлежит японскому партнеру Лего компании CUUSOO. Причем отбор предлагаемых новинок был достаточно жесткий. Для запуска в серию они должны были быть проданы тиражом не менее 1 тысячи штук. Это объясняет то, почему купить Лего Майнкрафт в Москве в пробном варианте было невозможно. Новинка продавалась только в Японии, где с успехом прошла испытание.

С 2012 года в магазинах уже можно было найти первые наборы. Сейчас Лего Майнкрафт – это несколько микро-миров, представляющих лес, деревню и нижний мир. Купить их можно отдельными комплектами.
Поклонникам игры конструктор позволяет перенести действие сюжета буквально в собственную комнату. Так набор «Деревня» даст возможность вырастить урожай или построить несколько домов. «Лес» откроет страницу приключений, связанную с пещерами, озером и расположенным неподалеку вулканом. 
Купить Лего Майнкрафт можно обойдя несколько магазинов в Москве, но гораздо удобнее заказать его через наш сайт.

