[bookmark: _GoBack]Три причины купить «Домашнее вино»
Выбирая вино, мы покупаем не просто напиток для застолья. Хорошее вино раскроет вкус блюд и создаст отличный душевный настрой. Именно такими качествами и обладает предлагаемое компанией  «Домашнее вино». В нашей коллекции вы найдете белые и красные вина, сделанные из винограда, выращенного в Тамани. 
Купите «Домашнее вино» и:
· Впустите в свой дом атмосферу юга. Это вино впитало в себя яркое солнце и ароматы луговых цветов. Стоит только откупорить бутылку и комнату наполнит едва заметный запах цитрусовых, паслена или черной смородины. А вашим гостям обязательно почудится ласковый шепот морского прибоя.  
· Почувствуйте вкус праздника. Таманские вина славятся многообразием вкусов, тонов и оттенков. Свежие, яркие, насыщенные, гармоничные – вот неполный перечень качеств, которыми эти вина награждают сомелье.
· Создайте торжественную обстановку. Обратите внимание на по-настоящему домашний вид предлагаемого «Домашнего вина». Колоритная бутылка «под глину» сама по себе является воплощением семейного уюта, доверия и верности старым традициям. Такая бутылка вполне достойна того, чтобы быть купленной по случаю даты или стать самостоятельным подарком.
