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Если вы решили сбросить лишний вес, восстановить спортивную форму или пройти реабилитационный период после болезни, отличным выбором станет  беговая дорожка Bari-Mill.
Ее могут использовать люди с максимальным весом до 220 кг. В числе удобств - легкая регулировка поручней по высоте. А при улучшении физической формы вы сможете увеличить нагрузку, постепенно поднимая угол наклона полотна. Причем этот угол регулируется автоматически и плавно в ходе занятий. Его максимальный показатель составляет 20 градусов, что соответствует несложному подъему в гору.
Среди основных характеристик:
· 18 программ тренировки;
· Надежная система амортизации;
· Скорость движения от 0 до 20км/ч
Кроме того, у дорожки есть дисплей, который не только покажет выполнение заданной программы, но и даст возможность измерять и контролировать пульс. В число основных показаний так же входит ваша текущая скорость, пройденная дистанция, расход энергии в Ккал и установленный угол наклона. Суммируя эти данные, вы всегда можете рассчитать оптимальный уровень нагрузки и решить поставленную задачу (сбросить вес, увеличить кардионагрузку и т.д.)
Плавность хода дорожки обеспечивает беговая поверхность WOODWAY. Надежное покрытие бегового полотна не даст вам поскользнуться. Запатентованная технология обеспечивает равномерное движение дорожки без проскальзываний и задержек, что помогает избегать травм в ходе занятий и выполнения упражнений. 
Дорожка достаточно компактна, при этом ее легко переставить из одного помещения в доме в другое благодаря роликовым колесам. Важная особенность – специальные компенсаторы позволят установить ее и начать тренировки даже на неровном полу.
Беговая дорожка Bari-Mill предусматривает возможность профессионального использования.


 

