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В предлагаемом нами ассортименте оборудования для мини-прачечных особенно стоит отметить модель LG WD 1069BD3S. Она отлично подходит для профессиональной стирки белья, как стиральная машина на 10 кг.  Среди явных преимуществ укороченный цикл стирки и эргономичность. Такая модель достаточно компактна и ее можно установить даже в приспособленном подвальном помещении частного отеля, где при небольших объемах стирки как раз и потребуется стиральная машина 10 кг загрузки.
Среди важных характеристик модели:
· Наличие системы шумоподавления;
· Барабан из нержавейки;
· Автоматическое удаление пены;
· Пять программ для стирки
Кроме того, промышленная стиральная машина имеет барабан для стирки с практичным наклоном в 10 градусов, что позволяет легче выгружать и помещать туда белье. Это особенно удобно, когда стиральная машина загружается сразу на 10 кг. 
Машина имеет электронное управление. На дисплее виден режим и время стирки, меняющиеся в процессе работы. Таким образом, при загрузке в стиральную машину 10 кг белья или максимально 13 кг, вы постоянно будет в курсе хода стирки и времени ее окончания. На этот же дисплей выводится информация по самодиагностике в случае неисправности. 
Купить эту стиральную машину вы можете, сделав заказ в нашем интернет-магазине. Цену с доставкой легко уточнить у нашего менеджера.


