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Владельцам небольшого бизнеса от частного отеля до ресторана не обойтись без собственной мини-прачечной. А там, кроме профессиональных стиральных машин, стоит установить сушильный барабан LG TD V1329EA4. Собираясь купить это прачечное оборудование от компании LG Electronics, вы приобретете надежную технику, которая не только быстро отработает свою стоимость, но и поможет развиваться вашему бизнесу.
Среди основных преимуществ, которыми обладает барабан сушильный LG TD V1329EA4 – большой рабочий ресурс. Он составляет десять тысяч полных циклов. Гарантией качества сушки является барабан из нержавейки. Это значит, что на закладываемой в машине на сушку одежде, вы никогда не найдете следов ржавчины.
Есть у этой модели и ряд других достоинств:
· Загрузка до 10 кг;
· Интеллектуальное электронное управление;
· Три программы сушки;
· Самодиагностика неисправностей
Обратите внимание на такие важные опции сушильного барабана марки LG TD V1329EA4, как цикл cool down. Это ноу хау означает охлаждение белья после того, как завершен процесс сушки. Такой подход предотвращает появление жестких сухих складок, которые потом очень тяжело разгладить.
Для небольших помещений, приспособленных под мини-прачечные, одну из основных ролей играет наличие системы шумопоглощения, как и присутствие регулируемых ножек. Это поможет правильно установить барабан сушильный фирмы LG TD V1329EA4 даже на неровном полу.
При этом сама модель довольно компактна и имеет небольшой вес, потребляя оптимальное количество воды и электроэнергии. Среди несомненных плюсов, которые оценит малый бизнес - простота и безопасность в использовании, при том, что сама техника соответствует всем современным стандартам. Компания LG с успехом внедряет так называемое интуитивное управление. Это значит, что с барабаном легко справится даже не очень квалифицированный сотрудник.
Уточнить цену на предлагаемую модель вы можете у нашего менеджера, оставив заявку на сайте. 

