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Главная  страница
Мы предлагаем продукцию шведской компании Asko. Фирма вошла на рынок бытовой техники еще в 1950 году и с тех пор прочно удерживает на нем лидирующие позиции. Более того, этот производитель успешно занимает нишу товаров премиум-класса, выпуская прачечное оборудование, цены на которое при этом остаются вполне конкурентоспособными.  В  ассортименте машины для мытья посуды и сушки белья, профессиональные стиральные машины для прачечной asko, впрочем, как и  бытовые удобные модели, позволяющие каждой домохозяйке получить доступ к самым современным технологиям.  
Мы не случайно являемся поставщиками этого оборудования. Мы выбрали ASKO, поскольку их продукция обладает высоким качеством, собственным фирменным дизайном. Привлекательно и то, что шведские производители сделали ставку не на наращивание числа выпускаемых моделей. Их главная цель – обеспечит качество товаров. Поэтому каждая представленная марка машины сделана по четко выверенным технологиям. Общеизвестно, что компания даже имеет слоган, полностью отражающий этот взвешенный подход: «Built to last longer», то есть построенный для долгой жизни. Таким образом, собираясь купить это оборудование, вы можете быть уверены в том, что это станет выгодным вложением, оправдывающим себя в течение многих лет безукоризненной работы.

Мы предлагаем оборудование для прачечных и химчисток, общежитий и гостиниц, спа-центров и салонов красоты.  Вы не пожалеете о покупке по многим причинам.

· Во-первых, ваша мини-прачечная получит недорого технику, с отличными техническими характеристиками ( максимальная загрузка, минимальная энергоемкость, возможность индивидуального программирования).
· Во-вторых, продажа нашей компанией машин предполагает возможность приобрести усовершенствованные модели с индивидуальными характеристиками. Например, вы можете купить технику с монетоприемниками. Это важно, если у вас прачечная самообслуживания, оборудование для которой в этом случае вам не придется подвергать дополнительной технической доработке.
· В-третьих, компания ASKO недаром является мировым лидером по качественному дизайну. Обратите внимание на то, что вся техника выдержана в едином концептуальном стиле. Это позволяет создать не только функциональное, но и гармоничное пространство. Такой подход особенно важен для оздоровительных центров, спа-салонов и других учреждений, где внешний вид помещений так же является визитной карточкой, позволяющей зарабатывать деньги.

Удобно

Выбирая прачечное оборудование и сравнивая цены, присмотритесь к дополнительным характеристикам техники. У нас на сайте представлены модели с увеличенным объемом загрузки. Есть профессиональные многофункциональные стиральные машины для прачечной asko, и сушильные шкафы или машины для сушки белья.
У нас в продаже так же специализированное  оборудование как для больших прачечных и химчисток, так и для мини-прачечных, обеспечивающее бережную заботу о белье ( деликатная стирка и сушка, защита от сминания). 
Безопасно

Если вы искали, где приобрести продукцию безопасную даже при использовании ее ребенком, остановите свой выбор на технике от ASKO.  Это не просто слова. Оборудование шведской фирмы поставляется в 25 стран мира. Оно официально признано экологически безопасным, доступным  и надежным в использовании для конечного потребителя. Это очень важно для покупки оборудования для такого бизнеса как, например, прачечные самообслуживания, где самостоятельный доступ к технике получает любой клиент.  

Эффективно
Недорого и практично – вот еще две характеристики техники от ASKO. Постоянное внедрение новых технологий позволило шведам полностью отказаться от использования пластика и постоянно протирающихся резиновых манжет в сушильных и стиральных машинах. Альтернативные материалы не только хороши с точки зрения экологии. Они работают на вас, продляя жизнь технике. Кроме того, все модели стиральных, сушильных и посудомоечных машин проходят обязательное тестирование в течение 10 тысяч (!)  часов.  Неудивительно, что банно-прачечное оборудование компании стало эталоном отличной работы.

Приобрести в Москве технику шведского производителя можно в нашем интернет-магазине. Мы предоставляем гарантию от производителя. А наши консультанты помогут укомплектовать отличным оборудованием все ваши бытовые помещения.

