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О стране Мьянма
Государство Мьянма (Myanmar) находится в юго-восточной Азии, на западе полуострова Индокитай. Мьянма граничит с Индией, Бангладешем, Китаем, Лаосом и Таиландом. С юга и юго-запада эту страну омывают воды Андаманского моря и Бенгальского залива. 

До 1989 года Мьянма называлась Бирмой. Столица Мьянмы - Нейпьидо, расположена в гористой местности. Перенос столицы из Янгона произошел в 2005 году. Несмотря на то, что официальное название государства Мьянма, Бирма по-прежнему употребляется многими крупными западными СМИ и не только ими. Большинство населения составляют бирманцы. 

Валюта
Денежная единица Мьянмы – чат (звук «т» не произносится). Официально курс чата к доллару составляет 6,44 чата = $1 (2010 год). Однако свободный курс гораздо выше. Валюта Мьянмы не котируется за пределами этой страны. После прохождения пограничного контроля и перед таможней у вас потребуют обменять $200 на две сотни FEC - чеки Центробанка Мьянмы. Деньги Мьянмы обратному обмену не подлежат.

Время
Разница во времени с Москвой + 3,5 часа зимой, + 2,5 часа - летом.

Государственный язык
Несмотря на многоязычность населения государства Мьянма, язык общения – бирманский. В деловой переписке часто используется английский и китайский языки. 

Флаг
Государственный флаг Мьянмы – красное полотнище с синим кантоном и изображением риса и мельничного колеса. Композиция окружена четырнадцатью белыми пятиконечными звездами. 

Рейс «Москва-Мьянма» доставит вас в международный аэропорт, который находится в пригороде Янгона. Отели Мьянмы довольно недороги, но современных не так много. Несмотря на некоторую "неосвоенность" туристического маршрута в государство Мьянма, отзывы об отдыхе побывавших здесь вполне положительные. 

Страна Мьянма имеет богатую историю. Моны – древнейшее население страны. На рубеже нашей эры с территории Китая сюда мигрировали бирманцы. На территории Мьянмы существовали бирманские и монские королевства. 
Еще это государство называют страной пагод. Общее их число здесь приближается к 3 тысячам. 

Горный ландшафт северной части этой страны способствует занятию экотуризмом и пешими прогулками. На побережье множество пляжных курортов, где созданы все условия для дайвинга. 

Архитектура и уникальная природа привлекают множество туристов в государство Мьянма. Туры в эту страну становятся популярными у россиян. Если вы решили отдохнуть государстве Мьянма, то учтите. что цены на проживание указываются в американских долларах./ 
Национальная кухня страны Мьянма
Кухня Мьянмы изобилует острыми приправами. Вермишель, рыбу, рис, здесь заправляют луком, чесноком, имбирем и чили. Среди местных разновидностей - «леток сон» (острый овощной салат с рисом), «о-но хаук све» (рисовые макароны с кокосовым молоком и цыпленком), рыбный суп "моинга". В Мьянме повсеместно пьют острый чай.
Погодные условия страны Мьянма
Климат в Мьянме в основном субэкваториальный с признаками муссонного. Самая жара в Мьянме - с февраля по май. Температура тогда достигает 40 °С. Самая низкая температура декабря-февраля +28-30 °С днем, а ночью +13-15 °С. Горный климат Мьянмы более суровый с заморозками в зимние месяцы.
Административное деление страны Мьянма
Страна разделена на 7 административных областей и 7 штатов.
Административные области: Иравади, Пегу, Магуэ, Мандалай, Сикайн, Танинтайи, Рангун.
[bookmark: _GoBack]Штаты: Чин, Качин, Кая, Карен, Мон, Ракхайн, Шан.
