
Потерянный рай / Lost Paradise
Безбрежный космос, казался таким спокойным и величественным, не смотря на миллионы различных галактик, расположившие свои владения на миллиарды километров. Планета Земля, особо выделялась своей красотой и безмятежностью. На протяжении двух тысячелетий земляне выстраивали, по их мнению, сильную цивилизацию, воевали между странами, дабы получить власть над различными нациями, забывая про человеческие ценности. 

Ничего не  подозревавшие земляне, не знали, что за множество световых миль за ними ведется пристальное наблюдение более разумной расы. Раса, обладающая другим интеллектом и высоким уровнем развития технологического прогресса, считающая себя истинными хозяевами во многих галактиках. Они называют себя странниками, а многие планеты, порабощенные беспощадными атаками с помощью фотонного оружия массового уничтожения, превратились в огромные пепелища. 
2012 год. Обычное утро планеты Земля, не предвещавшее никакой беды, запомнится ее жителям на долгие годы. Сначала появилась тень, закрывшая полностью Северную Америку, а потом появился нарастающий гул, который пронизывал слои тропосферы, доходя до земли, вызывая поочередное включение городских сирен. Ожившие, как - будто после долгой спячки прямые линии президентов, подтвердили различные доводы ученых о внеземных цивилизациях.  
Зависший, огромных размеров корабль странников, двигался с медленной скоростью, доказывая окружающему пространству свое величие и непоколебимость. Нижняя часть корабля, состоящая из глубоких турбин, светилась сгустком яркой белой энергии, которая постепенно увеличивалась, превращаясь в белый свет. Озаренное светом космическое пространство – разорвал гул запуска фотонной пушки, белый луч энергии со скоростью света устремился в сторону земли, вертикально прорезая слои атмосферы.
Небо разорвалось на две части, как  - будто невидимая сила несла с собой яркий свет, выжигающий все на своем пути. Взрывная волна, появившаяся  и разрушение литосферных плит, повергло город Нью-Йорк….. 
Продолжение следует…
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Многие, наверное, уже слышали про жестокие противостояния землян и странников в онлайн игре Lost Paradise. В битве за землю, две совершенно разные расы вступают в захватывающую борьбу за получение господства над планетой. Силы неравны, но каждая сторона делает все возможное для получения ветки первенства. 
Реалистическая MMORPG игра «Потерянный рай» открывает перед игроками массу интересных возможностей. Основные особенности игры запоминаются и отличаются от аналогичных игр на первых этапах игры. В Lost Paradise игроки смогут создавать различные виды оружия, под выбранный тактический стиль боя, вступать в кланы и группы, после получения определенного уровня, прокачивать умения персонажа и его характеристики, взбираясь на верхнюю строчку топ лучших игроков, покупать различные уровни брони, собирая сеты.
Геймплей Lost Paradise, состоит из захвата контрольных точек, которые каждая из команд должна завоевать, но путь этот не легкий. На поле боя необходимо доказать, чья тактика ведения боя окажется более эффективной, а сплоченная команда и правильно подобранное оружие, докажет превосходство странников или землян. Достижения и опыт, полученные в бою выделят игрока на фоне остальных, создавая конкурентную гонку. 
 Как мы помним, игра Lost Paradise, появившаяся в 2012 году, создала множество споров критиков и игроков. У каждого было свое видение на игру, свои комментарии, замечания. Но, не смотря на это, разработчики игры, взявшие паузу на год для доработки многих моментов с компанией STEEL MONKEYS, готовы показать другой уровень онлайн игры. Какие изменения стоит ожидать от команды разработчиков  LPGame, исправят ли логику и геймплей игры, какие возможности бойцов появятся теперь, а что есть в планах, будут ли новые виды оружия и тактические возможности? Любители игры с нетерпением ждут выхода в свет новой версии игры, предвкушая вкус победы!
Для разъяснения ситуации, мы (я) напросились(ся) на интервью с Алексеем ****** (нужно либо ник либо фамилию, либо представить вас как главного идеолога или разработчика)  
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