Мишка и очки
Погода в этот денек стояла замечательная. На небе не было ни облачка. Радостные птички пели веселые песенки. Легкий ветерок ласкал переливающуюся на солнце голубую шерсть Кальция. Мишка улыбался своей идеальной белоснежной улыбкой и просто радовался окружающей красоте.

До домика Мульти оставалось буквально несколько шагов, когда Кальций увидел приближающуюся к нему страшную фигуру. Издалека ее можно было бы принять за обычного мишку с оранжевой шерстью. Если бы не огромные стеклянные глаза, деревянные уши и какие-то железные полоски вдоль мордочки.
Кальций испугался и замер на месте. Его душа моментально ушла в пятки, а природная смекалка подсказала неожиданное решение.

- Кто ты и что ты сделал с Мульти?! Не подходи ко мне, чудовище! Между прочим, у меня черный пояс по… этому… как его… В общем я страшен! Ррр! – воскликнул Кальций.

Любое чудовище удивилось бы и испугалось такой решительности. Да чего там? Даже сам Кальций в душе был поражен. Но не это чудище. Оно просто засмеялось, подняло лапы к мордочке и… сняло пугающую маску.

- Кальций, ты что не узнал меня? Это же я, Мульти. Понимаю, немного непривычно и необычно. Но ничего страшного. Это просто мое новое изобретение – очки для мишек. Ты же знаешь, обычные очки медвежатам с ушками на макушке не подходят, постоянно сваливаются. Вот я и решил изобрести свои. Тебе нравится? – спросил Мульти.

- Эээмм… Нууу, тебе идет. Ты только не ходи, пожалуйста, в таком виде вечерами. Мы, конечно, тут все мишки смелые, но… Постой! А зачем тебе вообще понадобились очки?

- Чтобы дочитать очень интересную книжку о дружбе, взаимовыручке, подвигах и приключениях. Я так увлекся чтением, что не выпускал книгу из лап даже темными вечерами. И вот теперь я стал хуже видеть, буквы расплываются перед глазами. Мне просто необходимы очки, - сказал Мульти, грустно вздохнув.
- Мульти, если ты оказался в беде, в первую очередь нужно обратиться к друзьям. Разве ты не знаешь? Пойдем к Фокусу. Он в этих делах эксперт и обязательно тебе поможет, - предложил Кальций.

Друзья тут же отправились к дому фиолетового мишки Фокуса. Необычный вид Мульти и его немного напугал, но Кальций быстро все объяснил.

- Думаю, я знаю, как тебе помочь, Мульти. Поделюсь с тобой своим личным секретом. Во всей округе я известен зоркостью. Я могу разглядеть красивую бабочку с огромного расстояния. А секрет мой – в чернике. Я ее просто обожаю, ем на завтрак, обед и ужин. Наверно, я уже сам стал черничным, - засмеялся Фокус.
- Это же замечательное решение! Я читал, что черника очень-очень полезна для зрения. Угости же меня скорее, - попросил умник-Мульти.

- Все не так просто. Похоже, я съел уже все запасы зрелой черники. Придется ждать, пока… Хотя нет! Я недавно подарил целое лукошко черники Био. Он собирался что-то из нее готовить. Пойдем скорее к нему!

Мишки очень любили ходить в гости к Био. Он был поваром, всегда угощал друзей чем-нибудь вкусным. А еще в его доме очень вкусно пахло выпечкой и вареньем. 

На этот раз мишки тоже отправились к Био вместе. Они рассказали фиолетовому другу о беде Мульти.
- Вы очень вовремя! Я как раз только что начал готовить чернику. Надеюсь, она вам понравится и принесет пользу. Вот только с утра случилась беда. Я мыл свою любимую кастрюльку и уронил ее в холодную реку. Даже не знаю, что теперь делать. Без нее я как без рук. А доставать боюсь. Вдруг простужусь. Болеть никому не хочется. Что же теперь делать? – озадаченно пробормотал Био.

- А давайте попросим Иммуно достать твою кастрюльку, - предложил Кальций. – Он очень смелый и отважный, никогда не болеет и не боится холода.

На том и порешили. Мишки нашли своего оранжевого друга как раз у реки. Он с радостью согласился помочь и легко достал из воды кастрюльку.

Из черники Био приготовил очень вкусные мармеладки в форме медвежат. Друзья полакомились новым и полезным для здоровья блюдом. От угощения не отказался даже и без того черничный Фокус. Уж очень он любил эту замечательную ягоду.
- Ну, что, Мульти? Теперь тебе не понадобятся твои странные очки для мишек, и мы можем ходить по округе спокойно? – с улыбкой спросил Кальций.

- Да, я уже отлично вижу. Пожалуй, нужно почаще лакомиться черникой, - ответил Мульти. – Жаль, что мое изобретение теперь никому не пригодится. Но здоровье важнее.

- Тогда почитай нам ту интересную книжку о дружбе, взаимовыручке, подвигах и приключениях! – попросил голубой мишка.

Мульти с радостью согласился и достал любимую книгу. Друзья устроились вокруг него и стали слушать. Ведь хорошие сказки и чтение очень полезны и важны, если не забывать о своем здоровье и чернике.
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