Вкус, напоминающий детство

Как давно вы пробовали натуральный творог,  вызывающий аппетит? Наверное, когда были ребенком, и его готовила мама. Домашний творог кушается с удовольствием.  А с медом или сухофруктами он необычайно ароматен. За уши не оттянуть! Недостаток у домашнего творога всего лишь один – на всех желающих обычно не хватает…

Сейчас вы покупаете обычный творог из городского магазина. Он хранится несколько недель, благодаря консервантам. И стоит творог гораздо дешевле фермерского продукта за счет использования сухого молока и искусственных ингредиентов. С каждым днем магазинный творог теряет вкусовые, полезные качества. 
Нужно ли его покупать?
Вопрос его стоимости еще актуален?

Если хотите быть здоровыми, выбирайте экологически чистый и свежий творог. Мы его уже приготовили, используя цельное коровье молоко и натуральную закваску.  Секрет технологии не раскрываем. Она применялась еще  в допетровской России.  Вы получаете настоящий фермерский творог из качественных ингредиентов! 

Кисломолочный продукт ФРЭШ очень вкусен и полезен! Для тех, кто заботится о себе или вынужден ограничиваться диетами, творог просто незаменим. Он бесценен для вегетарианцев, а также беременных и кормящих женщин. Продукт необходим, как детям, так и пожилым людям.  Его потребляют все. Он интересен даже гурманам.

Еще сомневаетесь?

Звоните нам по телефону: … 

И пробуйте наши продукты бесплатно!

+++
Свежий творог  доставляется в течение 24 часов в удобное время. Стеклянная эко-упаковка надежна и привлекательна. 

«Живой» продукт хранится всего 1 неделю. 

Творог ФРЭШ готовится небольшими партиями.

Успейте сделать заказ!

Звоните нам по телефону: …

