Установка СИСТЕМ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ – дом и бизнес в надежных руках!

Система видеонаблюдения это:

· Сокращение издержек.

· Повышение безопасности.

· 100% гарантия контроля.

Проектирование + установка = качество + гарантия
Узнать стоимость и получить консультацию специалиста
КНОПКА

· За 6 месяцев оснащено камерами видеонаблюдения 000 объектов

· За месяц установлено 000 камер

· Гарантия роста прибыли после установки видеокамер на 32%

· 100% гарантия 24 месяца.

· Полное отсутствие слепых зон.

· Вы спите, а мы камеры работаю 24 часа в сутки

МЫ поможем решить проблемы!
	Краж на производстве

Скажите «НЕТ» кражам на производстве.

Мы гарантируем отсутствие краж, издержек и рост производительности труда на производстве


	Обеспечение безопасности в режиме 7Х24Х366

Вы - спите, отдыхаете, работаете.

Мы – обеспечиваем Вам защиту 7 дней в неделю, 24 часа, все время.
	Контроль должен быть во всем

Гарантия повышения производительности в 3-4 раза. Возможность совершенствования работы с клиентами и увеличения прибыли.

	Будьте спокойны!

Беспрепятственный доступ к камерам видеонаблюдения и возможность проверить обстановку


	Своевременная фиксация нарушений

Действия нарушения будет не только зафиксированы, но и отслежены. Видеозапись – эффективное доказательство в суде.
	Сведем конфликты  к минимуму
Вас снимает скрытая камера! Ваши действия?

Осторожность, пунктуальность, толерантность.


Примеры внедрения и эффективность в разных сферах человеческой деятельности
· Салон красоты

Было: постоянные жалобы клиентов на пропажу вещей, конфликты между сотрудниками, хищения косметических средств.

Стало: повысились – дисциплина, исполнительность персонала, случаи хищения сведены к минимуму, перестали пропадать вещи клиентов, атмосфера в коллективе стала более здоровой.

· Автосервисы и СТО

Было: невозможно было вести фактический учет отремонтированных машин. Частые хищения и утаивания материалов и запчастей сотрудниками. Много клиентов недовольных качеством проведенного ремонта и завышенными ценами

Стало: полный контроль работы автослесарей, полный учет клиентов, контроль на всех этапах ремонта, 100% учет - контроль материальных ценностей. Улучшилось качество сервиса, клиентов стало больше.

· Детские сады

Было: жалобы со стороны родителей и детей на грубое обращение воспитателей и нянечек, претензии от родителей на низкое качество образовательно-воспитательных процессов, кражи личных вещей персонала и детей.

Стало: уровень безопасности стал на порядок выше, значительно улучшилось качество образовательно-воспитательных процессов, жалобы родителей и детей свелись к 0. Уровень травматизма стал значительно ниже.

· Квартиры и коттеджи

Было: отсутствие гарантии безопасности имущества, не возможность осуществлять контроль над работой няни, сомнения по поводу возможности возгораний из-за неисправности бытовых приборов, возможность порчи имущества 

Стало: возможность круглосуточного наблюдения за всем происходящим внутри помещения и снаружи. Контроль персонала, фиксация нарушений порядка. Покой уже не снится, а имеет реальное выражение в виде камеры видеонаблюдения
· Производство и склады

Было: сотрудники не выполняли своих должностных обязанностей, были отмечены частые хищения и ошибки при оформлении отгрузки продукции. Это часто приводило к недостачам и конфликтам между разными сменами.

Стало: эффективное решение проблемы охраны, фиксация проникновения на территорию предприятия всех посторонних лиц, повысилось качество работы персонала и уменьшилось количество краж

· Медицинские учреждения

Было: конфликты и недоразумения между медперсоналом и пациентами, опоздания со стороны сотрудников, не соблюдения графиков работы, отсутствие учета реального количества пациентов

Стало: повысилась возможность контроля за работой персонала, качество оказания помощи врачами учреждения, сведены к минимуму конфликты между медицинскими работниками и пациентами. Улучшен имидж клиники.

· Рестораны и кафе

Было: работники пытались работать в обход кассы, часто конфликтовали с посетителями, наблюдались частые кражи продуктов питания на кухне. 

Стало: возможность постоянного контроля сотрудников, кражи и конфликты свелись к минимуму, улучшилось качество сервиса, увеличилась прибыль.

Мы гарантируем 100% отсутствие «слепых зон»

Мы установим вам систему видеонаблюдения со 100% гарантией отсутствия слепых зон.
Грамотное размещение камер 

отсутствие слепых зон 

качественное видеонаблюдение

Узнать стоимость услуг + бесплатная консультация специалистов
КНОПКА

Особенности сотрудничества с нами:
	Бесплатный выезд специалиста
	в тот же день

	Оборудование
	100% сертификация

	Монтаж и настройка
	1 день

	Финансовые вложения
	в зависимости от бюджета

	Обучение и консультация
	бесплатные


СЕРТИФИКАТЫ
Все оборудование соответствует международным стандартам по безопасности, а именно ГОСТ 22505-97, ГОСТ IEC 60065-2011, ГОСТ P 51317.3.3-2008 и др.

Бесплатная консультация специалистов с выездом на объект
КНОПКА
6 основных причин для установки видеонаблюдения специалистов компании «»
1. ПРИБЫЛЬ – УВЕЛИЧИТСЯ ПРИМЕРНО ОТ 30-35%
2. КРАЖИ – УМЕНЬШАТСЯ, ВОЗМОЖНОСТЬ УДАЛЕННОГО КОНТРОЛЯ В РЕЖИМЕ 7/24
3. УЧЕТ ТОВАРА – ВОЗМОЖНОСТЬ КОНТРОЛЯ С 100% ГАРАНТИЕЙ
4. РАБОТОСПОСОБНОСТЬ СОТРУДНИКОВ – ЗАМЕТНО УВЕЛИЧИТСЯ
5. ЗЛОУМЫШЛЕННИКИ – БУДУТ ОБХОДИТЬ ЖИЛИЩЕ СТОРОНОЙ
6. ВОЛНЕНИЯ И ТРЕВОГИ – СВЕДУТСЯ К НУЛЮ.
Отзывы наших клиентов – самое эффективное свидетельство эффективности оборудования
Пришла, заказала, установили – все легко и просто!
Женщинам тяжело управлять большими коллективами, а что если это большой завод и несколько косметологических магазинов – вдвойне и тройне. Но приходится справляться – куда деваться. Еще 5 лет тому назад оформила заказ на установку видеонаблюдения у специалистов компании «». Не могу нарадоваться. Если бы я знала, что оформление и установка не займет много времени, то обратилась бы намного раньше. Первые ласточки прилетели по итогам недели. Производительность выросла, прибыль тоже, а как же может быть по-другому, если я получила уникальную возможность управлять процессом с монитора айфона, к которому была подключена навигация. Большущее спасибо, так как сегодня все понимают, что в команде работают только профессионалы!
 С ув. Марина Цветкова
Максимум информации и минимум тревог и опасений!

Я думаю, что вы понимаете, что такое большой торговый центр? Я насчитал не менее 10 причин, по которым необходимо было установить камеры наблюдения в торговом центре. Перечислю только три. Во-первых, сотрудники стали опаздывать на работу во главе с старшим менеджером, не один раз были отмечены простои или наоборот столпотворения касс, в то время, как кассиры других касс отходили на «5 минут», кража в торговом центре =- это вообще в порядке вещей. Решили все это пресекать на корню. Благодарны специалистам компании за консультацию и быстрое обслуживание, даже не пришлось делать перерыв в работе. Цена за услуги порадовала, ровно, как и качество выполненных работ. Большое спасибо.
 С ув. Марципанов С.В.
Склад под наблюдением в режиме 7Х24Х366

Наше предприятие СООО "Белросагросервис"  на рынке сельскохозяйственной продукции известно далеко за пределами Белоруссии. У нас хорошо оборудованы склады, но, как известно, доверяя, но проверяй. Еще год назад в складских помещениях поставили системы видеонаблюдения. Хищения со складов резко прекратились, люди начали понимать, что мешок зерна не стоит потери постоянного места работы. Камеры установлены так, что просветов нет, и все участки складов хорошо просматриваются. За все время сотрудничества нареканий на работу сотрудников компании «» нет. Большое спасибо. 

С ув. Максим Сергеевич, финансовый директор СООО "Белросагросервис"
Авто под прикрытием
Именно так можно сейчас назвать наш автосалон, в котором установили систему видеонаблюдения сразу после его строительства, то есть совсем не давно. Для автомобильных салонов постоянной проблемой является учет отремонтированных транспортных средств, зато теперь сразу после установки наблюдения таких проблем просто не будут. Мы решили все изначально делать правильно, учиться на ошибках конкурентов, а еще следуем инструкциям специалистов компании «», которые не только установили видеонаблюдения, но и постоянно дают бесплатные консультации. Спасибо большое за оперативность и возможность начать бизнес, запрограммировав его на успех.

 С уважением Сергей, директор автосалона и автосервиса.
В нашем детском саду были постоянные жалобы детей на грубое отношение к ним со стороны нянечек и воспитателей. Мы ничего больше не придумали, как на спонсорские деньги установить систему видеонаблюдения. Это единственно правильный вариант для решения проблемы. Проблема решилась сама собой, и качество учебно-воспитательного процесса также улучшилось благодаря системе видеонаблюдения. Ребята из «» сработали слажено, установили все быстро и показали, как всем управлять. Все хорошо, жалеем, что раньше не обратились. 

С уважением Елизавета Максимовна, директор детского сада «Золотой ключик»
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