	Постановка проблеми у загальному вигляді та її зв'язок із важливими науковими чи практичними завданням. Незважаючи на сформовану систему державного регулювання ринку фінансових послуг визначення та розподіл повноважень щодо регулювання, нагляду і контролю за діяльністю фінансових послуг державне регулювання фінансового сектору економіки на сучасному етапі характеризується недостатньою ефективністю, відстає від сучасних тенденцій і вимог розвитку ринку; недостатньо враховує міжнародний досвід. Ключовою проблемою у здійсненні регулювання ринку фінансових послуг є недостатня координація дій між фінансовими регуляторами, що в процесі наглядової діяльності знаходить відображення у неузгодженості їх дій при прийнятті нормативно-правових актів, недостатній координації дій в умовах системних фінансових криз, недостатньому обміну інформацією та не відпрацьованості механізмів взаємодії при здійсненні нагляду за діяльністю фінансових конгломератів чи пов'язаних осіб.

Важливе значення має також подальша інтеграція України у світові структури, що визначають міжнародну політику в галузі регулювання фінансових послуг. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких започатковано розв’язання даної проблеми, та виділення невирішених раніше питань. Ринкова економіка характеризується економічною свободою, мобільністю ресурсів, доступом до інформації та конкуренцією. Проте в ринкових відносинах, у тому числі на ринку фінансів, завжди є сфери, де механізм вільної конкуренції не спрацьовує, і виникає необхідність державного регулювання цих відносин. 

 Дослідження питань необхідності та рівня державного регулювання економічних процесів здійснювалися науковцями, починаючи з XV ст. У міру розвитку економічної теорії відношення до ролі державного регулювання постійно змінювалося. Теорії, розроблені трьома основними економічними школами, а саме: неокласичною, кейнсіанською та інституціональною, – значно різняться між собою. Слід відмітити, що основоположником теорії державного регулювання є Дж. Кейнс. В його фундаментальній науковій праці «Загальна теорія зайнятості, проценту і грошей» доведено, що держава має відігравати провідну роль та активно втручатися в економічні та фінансові процеси. 

Але у вітчизняній науковій літературі, ця проблематика ще не стала об’єктом для ґрунтовних досліджень.

Формування цілей статті (постановка завдання). Завданням статті є показати необхідність  визначення на законодавчому рівні вдосконалення системи страхування життя, медичного та пенсійного страхуван¬ня, страхування політичних ризиків, діяльності товариств взаєм¬ного страхування, діяльності кредитних спілок  і т. ін. 

Важливе значення має також подальша інтеграція України у світові структури, що визначають міжнародну політику в галузі страхування.

Виклад основного матеріалу дослідження. 

Діяльність Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (далі Нацкомфінпослуг),  спрямована на захист прав споживачів небанківських фінансових послуг, що є одним із пріоритетних напрямків роботи. Продовжується виконання ряду завдань, визначених Концепцією захисту прав споживачів небанківських фінансових послуг в Україні та Планом заходів щодо її реалізації, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.01.2010 № 135-р. [3]

Опрацьовано, надано пропозиції та погоджено проект розпорядження Кабінету Міністрів України, яким схвалено Стратегію реформування системи захисту прав споживачів на ринках фінансових послуг на 2012-2017 роки, що формуватиме та забезпечуватиме реалізацію державної політики у сфері захисту прав споживачів фінансових послуг України та фінансової просвіти. Розпорядження прийняте 31.10.2012 за № 867-р.

Опрацьовано та надано пропозиції до проекту плану реалізації Стратегії реформування системи захисту прав споживачів на ринках фінансових послуг на 2012-2017 роки, у разі прийняття якого Нацкомфінпослуг буде визначена відповідальним виконавцем за низкою завдань.

Для вирішення системних питань у сфері захисту прав споживачів Комісією підготовлено законопроект про заборону надання фінансових послуг, не визначених по суті, який вже прийнято Верховною Радою України за основу. 

Крім того, до Кабінету Міністрів України регулятором подано законопроект, яким передбачено кримінальну відповідальність за організацію або сприяння діяльності «фінансових пірамід».

Нацкомфінпослуг здійснювала заходи щодо вдосконалення роботи зі зверненнями громадян та врегулювання проблемних питань зі споживачами фінансових послуг. Відповідним наказом Голови Нацкомфінпослуг від 31.10.2012  № 231 утворено громадську приймальню при Нацкомфінпослуг, яка розпочала роботу з 1 листопада 2012 р.

Основними завданнями громадської приймальні визначено: організація прийому громадян; надання інформаційної допомоги, в тому числі про права та способи захисту інтересів споживачів фінансових послуг у межах компетенції та повноважень Нацкомфінпослуг; моніторинг громадської думки; систематизація пропозицій стосовно покращення функціонування ринків небанківських фінансових послуг для їхнього врахування у регуляторній та нормотворчій діяльності Нацкомфінпослуг; розгляд та розв’язання проблем тих громадян, які потребують соціального захисту та підтримки.

У рамках функціонування громадської приймальні Нацкомфінпослуг спільно з представниками громадських об’єднань буде опрацьовуватися питання щодо формування списку вкладників проблемних кредитних спілок, у тому числі виключених із Державного реєстру фінансових установ, обов`язки перед якими не виконані та повернення вкладів котрих не проводились. Це дозволить виявити масштаби проблеми, пов’язаної з поверненням вкладникам кредитних спілок їхніх внесків та стане одним із перших кроків щодо її розв’язання.[1]

З метою запровадження міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ), виконання вимог Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 12 травня 2011 року № 3332-VI та постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку подання фінансової звітності» від 30 листопада 2011 року № 1223 запровадження МСФЗ страховими компаніями здійснено з 1 січня 2012 року, недержавними пенсійними фондами та іншими небанківськими фінансовими установами з 1 січня 2013 року. Підприємствами, якими здійснюється допоміжна діяльність у сферах фінансових послуг та страхування передбачено запровадження МСФЗ починаючи з 1 січня 2014 року.[2]

Для забезпечення запровадження МСФЗ у небанківських фінансових установах:

створена Консультаційна рада з питань бухгалтерського обліку, аудиту та впровадження МСФЗ у небанківських фінансових установах при Нацкомфінпослуг;

розроблений проект Методичних рекомендацій щодо застосування МСФЗ для страхових компаній в Україні;

роблений проект розпорядження Нацкомфінпослуг «Про затвердження Змін до Положення про оприлюднення інформації про діяльність недержавного пенсійного фонду», який враховує вимоги МСФЗ щодо програм пенсійного забезпечення;

організовані та проведені навчальні семінари щодо запровадження МСФЗ для головних бухгалтерів страхових компаній;

створена інформаційна веб-сторінка на офіційному сайті Нацкомфінпослуг з питань впровадження МСФЗ, на якій з роз'яснювальною метою постійно оприлюднюються інформаційні повідомлення щодо особливостей запровадження МСФЗ небанківськими фінансовими установами.

Результатом запровадження МСФЗ для небанківських фінансових установ буде відкритість та прозорість діяльності небанківських фінансових установ, підвищення інформативності фінансової звітності небанківських фінансових установ, забезпечення підвищення інвестиційної привабливості небанківських фінансових установ як для іноземних так і для вітчизняних інвесторів.

Програмою економічних реформ також поставлено завдання щодо введення системи пруденційного нагляду за небанківськими фінансовими установами.

Слід зазначити, що Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання ринків фінансових послуг» від 2 червня 2011 року № 3462-VІ запроваджений пруденційний нагляд за небанківськими  фінансовими установами.

Основними напрямами пруденційного нагляду відповідно до закону визначається додержання критеріїв та нормативів щодо: ліквідності, капіталу та платоспроможності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій, якості систем управління та персоналу, додержання правил надання фінансових послуг.

Важливі аспекти запровадження системи пруденційного нагляду за діяльністю страховиків знайшли відображення в проекті Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про страхування» (нова редакція) та інших законодавчих актів України (реєстраційний № 0965). Проект Закону спрямований, у тому числі, на встановлення вимог до наявності систем управління ризиками в страхових компаніях, дотримання прудеційних нормативів.

Крім того, з метою розвитку системи пруденцїйного нагляду за небанківськими фінансовими установами Комісією:

затверджені Методичні рекомендації щодо форми і звіту актуарія за видами страхування, іншими, ніж страхування життя; щодо форми і звіту актуарія зі страхування життя; щодо базової оцінки інвестиційної діяльності недержавних пенсійних фондів; а також внесені зміни до Положення про інвестиційну декларацію недержавного пенсійного фонду;

прийнято розпорядження Нацкомфінпослуг від 04.12.2012 № 2531, яким затверджено Порядок погодження набуття або збільшення істотної участі у фінансовій установі з метою запровадження механізму погодження Нацкомфінпослуг набуття або збільшення юридичними чи фізичними особами істотної участі у фінансових установах, а також стандартів допуску цих осіб для участі у фінансових установах;

розроблено проект розпорядження Нацкомфінпослуг «Про внесення змін до Порядку ведення реєстру аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ», з метою посилення ролі та відповідальності аудиторів;

розроблено проекти розпоряджень Нацкомфінпослуг з метою впровадження ефективного пруденційного нагляду за діяльністю кредитних установ та кредитних спілок, відповідно до яких нормативно-правові акти, що регулюють пруденційний нагляд за діяльністю кредитних установ та кредитних спілок, приводяться у відповідність до діючого Податкового кодексу, оптимізується фінансова звітність і фінансові нормативи та змінюються обмеження щодо максимально допустимого ризику діяльності таких фінансових установ на ринку фінансових послуг:

«Про внесення змін до Положення про фінансові нормативи діяльності та критерії якості системи управління кредитних спілок та об'єднаних кредитних спілок»; 

«Про затвердження Змін до Положення про критерії та фінансові нормативи діяльності кредитних установ»;

«Про внесення змін до Порядку складання та подання звітності кредитними установами до Державної комісії з регулювання ринків фінансових пошуг України»; 

«Про затвердження Змін до Порядку складаняя та подання звітності кредитними спілками та об'єднаними кредитними спілками до Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України». 

З метою ефективного державного регулювання та нагляду за наданням фінансових послуг Нацкомфінпослуг продовжувала забезпечувати необхідний рівень взаємодії з державними органами. Нацкомфінпослуг звернулася до Голови Державної податкової служби України О. Клименка з пропозицією укласти Угоду про інформаційне співробітництво між Нацкомфінпослуг та ДПС України.

Інформаційне співробітництво між Нацкомфінпослуг та ДПС України є вкрай важливим для забезпечення ефективного державного регулювання та нагляду за наданням фінансових послуг і додержанням законодавства в цій сфері, запобігання і припинення порушень на ринках фінансових послуг та реалізації єдиної державної політики у сфері податкових відносин, обов’язкових платежів, посилення контролю за додержанням податкового законодавства учасниками ринків фінансових послуг.

У 2012 році Нацкомфінпослуг продовжувала роботу щодо посилення інституціональної спроможності для здійснення ефективного регулювання ринку небанківських фінансових послуг. 

Робота Нацкомфінпослуг здійснюється в умовах жорстких бюджетних обмежень, що не дозволяє подолати слабку технологічну забезпеченість, підтримувати належну кваліфікацію кадрів, які забезпечують процес регулювання та нагляду на ринку небанківських фінансових послуг, що негативно впливає на здійснення ефективного регулювання та нагляду за цим ринком. 

Питання необхідності підвищення рівня фінансової незалежності Нацкомфінпослуг детально проговорювалося з міжнародними експертами, залученими в рамках технічної допомоги, за висновками яких регулятор небанківської фінансової сфери потребує нових підходів у забезпеченні належного фінансування, відмінних від державного бюджету. Більше того, експертами Європейського Союзу на зустрічі з представниками Нацкомфінпослуг щодо опрацювання майбутніх напрямів залучення міжнародної технічної допомоги було зауважено, що подальше надання технічної допомоги українській стороні у сфері ринків небанківських фінансових послуг можливе за умови переходу Нацкомфінпослуг на фінансування за рахунок платежів з піднаглядних установ.

Враховуючи прийнятий 7 липня 2011 року Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо національних комісій, що здійснюють державне регулювання природних монополій, у сфері зв'язку та інформатизації, ринків цінних паперів і фінансових послуг», Нацкомфінпослуг ініційовано проведення міжвідомчої наради 29 листопада 2012 року за участю представників Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Національної комісії, що здійснює державне регулювання в сфері енергетики, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, та підготовлено наказ Голови Нацкомфінпослуг від 24.12.2012 № 292 про утворення міжвідомчої робочої групи, завданням якої на першому етапі стала підготовка спільної пропозиції Президентові України щодо реформування системи фінансового забезпечення національних комісій.

Протягом 2012 року було прийнято 3 закони України, 3 постанови Кабінету Міністрів України та 1 розпорядження Кабінету Міністрів України, які були розроблені Нацкомфінпослуг. Прийняті у 2012 році та зареєстровані  Міністерством юстиції України 18 розпоряджень Нацкомфінпослуг. Розроблено 20 методичних рекомендацій та інших документів для учасників ринків небанківських фінансових послуг.

Метою прийнятих нормативно-правових актів та тих, що знаходяться в стадії розробки, є вдосконалення державного регулювання діяльності небанківських фінансових установ, підвищення надійності та платоспроможності таких установ, захист інтересів споживачів фінансових послуг, розвиток ринків цих послуг. 

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» всі проекти регуляторних актів Нацкомфінпослуг до їх затвердження та подання на державну реєстрацію оприлюднюються у засобах масової інформації та на веб-сайті Нацкомфінпослуг (http://www.dfp.gov.ua) і проходять процедуру погодження із спеціально уповноваженим органом щодо здійснення державної регуляторної політики. Кожен проект регуляторного акта Нацкомфінпослуг супроводжується аналізом регуляторного впливу у спосіб, передбачений законодавством.

На вимогу статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Нацкомфінпослуг розпорядженням від 25.05.2012 № 216 затверджено План роботи Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, на 2012 рік (зі змінами) та у складі його План регуляторної діяльності Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг на 2012 рік, який оприлюднено на веб-сайті Нацкомфінпослуг. [4]

Висновки з даного дослідження і перспективи подальших розвідок у даному напрямі. Узагальнюючи вищевикладене, під необхідністю державного регулювання ринку фінансових послуг України, слід розуміти взаємопов’язану систему форм, методів та інструментів впливу на учасників ринку фінансових послуг з метою забезпечення єдності й сприятливих умов для розвитку та функціонування ринку фінансових послуг, з врахуванням інтересів споживачів цих послуг та вимог законодавства, що в цілому спрямовано на покращення інвестиційного клімату в країні. 

Регулювання фінансового ринку України полягає у впорядкуванні взаємодії та захисті інтересів його учасників шляхом встановлення певних правил, критеріїв і стандартів. Ефективний нагляд за діяльністю ринку фінансових послуг є важливим інструментом, який разом з ефективною економічною політикою є основою фінансової стабільності в країні.
	Problem statement in general terms and its relation to important scientific or practical tasks. Despite of stated system of governmental regulation of finance services market, definition  and assignment of powers concerning  regulation,  monitoring and control of financial services activity, at present stage governmental regulation may be characterized as low effective, it stands behind modern trends  and development requirements; lack of international experience. Key problem in the context of finance service market regulation realization is lack of actions coordination  between the finance regulators, what during the process of supervisory activity is reflected in inconformity of actions while regulatory act adoption, lack of actions coordination under conditions of systematic financial crises, lack of informations exchange and not operative mechanisms of cooperation while monitoring realization of finance conglomerates or related persons activities.
Of vital importance is further integration of Ukraine into world structures which define international policy in the field of finance services regulation. 

Analysis of recent researches and publications in which a solution of the problem and highlighting of earlier unsolved questions. Market economy is characterized by economical freedom,  resources  mobility, information accessibility and competition. However,  in market relations  including  finance market always present fields where the mechanism of free competition does not work  and occurs  the necessity of government regulation of this relations. 

 Researches on questions  related to necessity and level of the governmental regulation of economic processes have practised by the scientists since XV century. With the development of economic theory attitude to the role of government regulation has been changed constantly. Theories have been developed by  main economic schools, in particular: neoclassical, Keynesian and institutional-which are significantly different. It is notable that J. Keynes is the founder of governmental regulation theory.   In his fundamental scientific work  "The General Theory of Employment, Interest and Money" it is proved that government has to play leading part and actively intervene in economical and financial processes. 

But in domestic scientific literature this problem has not yet become an object of well-grounded researches.

Formulation of paper objectives ( task  statement). The objective of the  paper is to show the necessity to define at the legislative level improvement of life insurance system, medical and pension insurance, insurance of political risks, activities of mutual insurance  societies  and credit unions activities etc. 

Of vital importance is further integration of Ukraine into world structures which define international policy in the field of finance services regulation.

Representation of the research main material. 

Activity of the National Committee, which conducts the governmental regulation at the field of finance services market ( herein after referred to as ) aimed at right protection of non-bank financial services consumers, which is a key area of focus. Execution of number of tasks defined by the right protection of non-bank financial services consumers Conception in Ukraine and by the Activity Plan concerning its realization, by means of decree adopted by The Cabined of Ministers of Ukraine as of the 20 th of January, 2010 No. 135-r. 3

Processed, provided suggestions and agreed draft resolution of The Cabinet of Ministers of Ukraine, which  approved the Reforming Strategy of consumers rights protection on finance services market on 2012-2017 years, which will form and  guarantee implementation of governmental policy in the field of right protection of finance services consumers in Ukraine and financial education. Resolution is adopted as of the 31st of October,2013 No. 867-r.

Processed and provided suggestions to the implementation plan draft of the  Reforming Strategy of consumers rights protection on finance services market  on 2012-2017 years in case of adoption of which  the N will be deeded executor responsible for number of tasks.

For resolving systemic questions in the field of consumers rights protection, Committee has prepared a bill prohibiting finance services providing not specified materially, which has already adopted by the Supreme Council of Ukraine and uses as a basis. 

In addition, to The Cabinet of Ministers of Ukraine by regulator presented a bill, which  provide for  criminal liability for  organization or cooperation in "financial pyramids" activities.

N implemented measures to improve the work with citizens applications and regulate the problem questions concerning finance services consumers. In accordance with the corresponding  order of the Head of N as of the 31st of October, 2012 No. 231 established the community liaison office at N which started its work on the 1st of November,2012 year.
Main objectives of the community liaison office are: organization of citizens reception; providing informational help, including  information about rights and ways of protection finance services consumers within the scope of competence and authorities of the N; public opinion monitoring;  systematization of suggestions concerning improvement of  non-bank financial services functioning and for its consideration in regulatory and rule-making activity of N; investigation and resolving issues  of citizens requiring social protection and support.
Within the functioning bounds of community liaison office N , in collaboration with the public association representatives  will process the question concerning the list of contributors of troubled credit unions statement, including  excluded from State Register of financial institutions obligations to which are not implemented and return of contributions are not executed. It will allow to determine the scale of the problem concerning the returning to  depositors of credit unions of their deposits and will be the first step in its solving.
With the purpose to implement International Financial Reporting Standards  (hereinafter referred to as IFRS),  to require the demands of the Law of Ukraine "On amending of Law of Ukraine "On accounting and financial reporting in Ukraine" dated on May 12, 2011 No. 3332-VI and the Decree of the Cabinet of Ministers of Ukraine "On amending to the Regulations of submission of financial reports" dated on November 30, 2011 No.1222, the implementation of IFRS by insurance companies started on January 01, 2012, by non-governmental pension funds and non-banking financial institutions started on January 01, 2013.  It is planned that entreprises who  provide additional financial services and insurance will implement the IFRS on  January 01, 2014.

To secure implementation  of IFRS in non-banking  financial institutions:

it was created the Consulting Council on issues of accounting, audit and implementation of IFRS in non-banking financial institutions  under the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine;

the project of Methodical recommendations for implementation of IFRS for insurance companies in Ukraine was developed; 

the project of Decree of  the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine "On approval of Changes to Provision on disclosure of information on activity of non-governmental pension fund" that would meet the demands of IFRS as for the programmes of pension administration, is developed;

training seminars concerning implementation of IFRS for chief accountants of insurance companies were organized and held;

an information web-page at the official site of the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine on issues of implementation of IFRS was created; on it information messages concerning peculiarities of implementation of IFRS by non-banking financial institutions are published.

The result of implementation of IFRS for non-banking financial institutions will the openness and transparency of non-banking financial institutions' activity, increase of comprehension of financial reporting of non-banking financial institutions, security of increase of investment attraction of non-banking financial institutions both for foreign and  national investors.

The program of economic reforms  has task to launch the system of prudence supervision of non-banking financial institutions.

It's worth saying he the Law of Ukraine "On amending of some laws of Ukraine as for regulation of markets of financial services" dated on June 02, 2011 No. 3462-VІ the prudence supervision for non-banking financial institutions was launched.

The main directions of prudence supervision according to the law are observance of criteria and norms concerning: liquidity, capital and solvency, profitability, quality of assets and riskiness of transactions, quality of management and personnel systems, keeping rules of provision of financial services.

Important aspects of implementation of system of prudence supervision on  insurers' activity are reflected in the project of Law of Ukraine "On amending of the Law of Ukraine "On Insurance" (new edition) and other legal acts  of Ukraine (registration No. 0965). The project of law is oriented on definition of demands  on availability of risk management system at insurance companies, observance of prudence norms.

Besides that, with the purpose to develop the system of prudence supervision of non-banking financial institutions the Commission:

has approved the Methodical recommendations concerning form and report of actuary on kinds of insurance other than life insurance; concerning form and  report of actuary on life insurance; concerning  basic estimation of investment activity of non-governmental pension funds;  and has also amended the Provision on investment declaration of a non-governmental pension fund;

has taken Decree of the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine dated on 04/12/2012 No. 2531, where the Order of agreement of acquirement  or increase of essential share in financial institution  with the purpose  to implement the mechanism of approval by the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine the acquirement or  increase of essential share in financial institutions by legal entities of physical bodies  as well as standards  of access of such persons to the participation in financial institutions;

has developed the project of decree of  the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine "On amending to Regulations of keeping register of auditors that can maker the audit inspection of financial institutions" with the purpose to  increase the significance of role and responsibility of auditors;

has developed the projects of decrees of the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine with the purpose to implement efficient prudence supervision of credit institutions and credit unions according to which the legal acts regulating prudence supervision of activity of credit institutions and credit unions are formalized according to the present Tax  Code,  financial reporting and financial norms are optimized and restrictions as for maximum permissible risk of activity of such financial institutions at the financial services market are changed: 

"On amending of Provision of financial norms of activity and criteria of quality of management systems of credit unions and unified credit unions"; 

"On approval of Changes of Provision on criteria and financial norms of activity of credit institutions";

"On amending to Order of making and submission of reports by credit institutions to the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine"; 

"On approval of Changes to Order of making and submission of reports by credit unions and unified credit unions to the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine". 

With the purpose of efficient state regulation and supervision on provision of financial services the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine continued to secure the proper level of cooperation with state  bodies. The State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine addressed to the Head of the State Tax Service of Ukraine Mr. O. Klymenko with an offer to conclude an Agreement on information cooperation between the SCRFSMU and STS of Ukraine.

Information cooperation between the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine and STS of Ukraine is significantly important  for securing of efficient state regulation and supervision of provision of financial services and observance of  laws in this sphere,  prevention and cessation of infringements at financial services markets and realization of unified state policy in the sphere of fiscal relations, obligatory payments, intensification of control of observance of tax laws by participants of financial services markets.

In 2012 the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine continued to work  for strengthening of institutional capacity for realization of efficient  regulation of market of non-banking financial services. 

The State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine works in conditions of strict budget limits that does not allow to overcome weak technological procurement, to maintain proper personnel qualification, who secure the process of regulation and supervision at the market of non-banking financial services that negatively affect the realization of efficient  regulation and supervision of this market. 

The issue of necessity to increase the degree of financial independence of the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine was discussed in details with international experts involved within the technical aid and according to their results the regulator of non-banking sphere needs new approaches in supply of proper financing other than state budget. Moreover  the experts of European Union at the meeting with the representatives of the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine concerning development of further directions  of involvement of technical aid have mentioned that further  supply of technical aid to Ukrainian side in the sphere of markets of non-banking financial services is possible subject to transfer of the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine to financing on the expense of payments from institutions under supervision. 

Taking into account the Law of Ukraine "On amending  some legal acts of Ukraine as for national commissions that provide state regulations of natural monopolies, in sphere of communication and informatization, markets of securities  and financial services" adopted on July 07, 2012, the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine has initiated the holding of interagency conference on November 29, 2012 with participation of representatives of the National  Securities and Securities Market  Commission, the National Energetic Regulation Commission,  the National Commission  for the State Regulation of  Communications and Informatization and has prepared  the order of the Head of the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine dated on 24/12/2012 No. 292 on creation of interagency working group whose task on the first stage is  preparation of mutual offer to the President of Ukraine  concerning reforming of sysytem of financial procurement of national commissions.

During 2012  2 Laws of Ukraine, 3 Decrees of the cabinet of Ministers of Ukraine and 1 Order of the Cabinet of Ministers of Ukraine developed by the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine, were adopted. In 2012 the Ministry of Justice  of Ukraine accepted and registered 18 orders of the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine. 20 methodical recommendations and other documents for  participants of markets of non-banking financial services were developed.

The purpose of adopted legal acts and developing ones is improvement of state regulation of activity of non-banking financial institutions, increase of reliability and solvency of such institutions, protection of interests of customers of financial services, development of markets of these services. 

According to the law of Ukraine "On grounds of state regulatory policy in sphere of economic activity" all projects of regulatory acts of the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine before their approval and submission for the state  registration are published in mass media and at the site of the Commission (http://www.dfp.gov.ua) and their are agreed wtih a specially authorized body as for implementation of the state regulatory policy. Every project of the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine is analysed as for regulatory impact in the way provided by law.

According to Article 7 of the Law of Ukraine "On grounds of state regulatory policy in sphere of economic activity" the Commission in its Decree dated on 25/05/2012 No. 216 approved the Schedule of the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine for year 2012 (as amended) and Plan of  regulatory activity of the State Commission for Regulation of Financial Services Markets of Ukraine for year 2012 published at the web-site of the Commission. 4

Conclusions of this research and prospects of further surveys in this direction. Summarizing  the afore mentioned,  the necessity of state regulation of financial services market of Ukraine should be considered as  connected system of forms, methods and instruments of impact to participants of financial services market with the purpose to secure unity and favourable terms for development and functioning of financial services market taking into account interests of customers  of these services and demands of laws that is in general oriented to improvement of investment climate in the state. 

Regulation of financial market of Ukraine is based on normalization of cooperation and protection of interests of its participants in the way of establishment of certain rules, criteria  and standards. Efficient supervision of activity of financial services market is an important instrument that together with efficient economic policy is the grounds of financial stability in the country.


