Куда пойти погулять в Москве зимой
Зима в Москве это снег, рождественские ярмарки, концерты и катание на коньках. И много мест, где можно погулять зимой в Москве. Конечно, это золотой период для веселых развлечений. но с ним есть некоторые сложности, которые стоит учесть. 

Температура - стоит учесть, что в Москве довольно холодно зимой и если летом, даже если столбик термометра зашкаливает за 35-40 градусов тепла, все равно, гораздо проще найти занятия и места для отдыха. Но. С нами вы непременно сможете найти место где погулять зимой в Москве и окунуться в невероятный мир отдыха в зимней Москве.
Катки в Москве
Крытые катки и открытые площадки для катания в Москве разных размеров для любителей активного отдыха. В центре Москвы более 10 открытых катков. Каток на Можайке, в парке Горького, на стадионе Красная Пресня, каток знаменитый и самый большой в Сокольниках. Сюда можно завалиться большой дружной толпой и кататься с утра до вечера, рядом сеть кафе и ресторанов не дадут вам замерзнуть, предлагая горячие напитки и закуски. Каток на Патриарших, как не проникнуться любовью к невероятно красивому зимнему виду спорта фигурному катанию. Нет-нет, кто то из толпы катающихся порадует зрителей своим профессионализмом. И удивительное впечатление вы получите от катка на Красной площади. Здесь никогда вы не заскучаете. Толпы туристов, смех и разношерстная публика: и смелые иностранцы и приезжие из разных городов и горожане, любого возраста. Горячие напитки, громкая музыка и заполненные кафе посетителями с чашечками горячего чая. Если у вас нет собственных коньков, вы можете взять их в аренду. Кроме того, подобрать дешевые сани и пойти кататься на санях на горках парка. 

Новое развлечение в Москва зимой - это горки. Нет не те, которые вы привыкли видеть у себя под окнами. Настоящие крутые горки, для людей смелых с русским размахом и с крепкими нервами. Экстремальные горки начали действовать в Москве с 2013 года. Самая длинная в Сокольниках.

Практически любой парк Москвы зимой предлагает массу развлечений и горки, и катки и даже зимние велосипеды, ставшие популярными в прошлом году и хоккей. А если вопрос где погулять зимой в Москве у вас остается открытым и вы хотите большего? Москва зимой становится удивительным городом ледяных фигур. И не в переносном смысле. Ежегодно в Москве в Измайловском парке устраивают выставку ледяных фигур в Сокольниках.  Это идеальное место для романтического свидания. Здесь можно бродить целый день, потому что под названием "выставка" скрывается невероятное волшебное место со свето- и музыкальным сопровождением, где каждый может найти много интересного для себя.
Речной круиз по Москва-реке
Многие из самых захватывающих зданий Москвы расположены на берегу Москвы-реки; степенный круиз является идеальным способом, чтобы увидеть красоту без гвалта и движения. Вы можете купить билет в один конец или дневной абонемент на речной трамвай, который следует вдоль Москвы.Вы сможете неспеша насладиться самыми красивыми архитектурными сооружениями. Вы увидите чудесный вид зимнего Кремля и собора Василия Блаженного, а также Новодевичий монастырь.

Прогулки по пустынному городу в полной мере позволят оценить его архитектурные чудеса. К востоку от Кремля и один из старейших торговых районов Москвы, Китай-город это очаровательный район окружен частями средневековых городских стен. Вот где погулять зимой в Москве можно с пользой. Необычные магазины, которые существуют здесь, например, художественные бутики на Варварке, где есть изделия тонкой ручной работы, ювелирные изделия, керамика, а также большой выбор родного русского искусства. 

Выбор развлечений огромен, достаточно лишь выйти на улицы Москвы.
