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Введение

История развития и языковые особенности журналистики русского зарубежья второй половины 20 века – вопрос не простой, но достаточно интересный и актуальный. Актуален он, прежде всего, тем, что данную тему долгое время учёные обходили своим научным вниманием - она почти не исследована. В семидесятых годах предыдущего столетия из Советского Союза за рубеж уехало множество наших сограждан, которые впоследствии и составили так называемую «третью волну» русской эмиграции. Задолго до их приезда в Соединённых Штатах и государствах Западной Европы уже вовсю печатались журналы для русскоязычной публики, основанные предыдущими поколениями эмигрантов. Наиболее крупные и известные – это «Грани», «Посев», «Новый Журнал», «Вестник Русского Христианского Движения», а также нью-йоркская газета «Новое русское слово» и парижская «Русская мысль». Тем не менее, новоприбывшие эмигранты «третьей волны»,  среди которых часто встречались весьма одарённые (как в научном, так и в творческом плане) люди, немедленно  принялись за основание своих новых печатных средств массовой информации.

Объектом исследования стал процесс становления русскоязычной прессы странах Западной Европы и Соединённых Штатах. 

Предмет исследования – языковые особенности эмигрантской русскоязычной прессы. 

Цель: рассмотреть языковые особенности периодических изданий русской эмиграции 20 века.

В ходе работы было поставлено четыре задачи:
1) Обозначить понятие «эмигрантской прессы»;

2) Собрать языковой материал в количестве 40 единиц;

3) Классифицировать выявленные особенности;

4) Сделать выводы по проделанной работе.

Методы исследования, применяемые в данной работе: описательный, исторический, количественного анализа, сравнительный. Методика исследования заключается в обработке и систематизации теоретического материала по теме курсовой работы, анализе языкового материала, а также тематического социологического опроса.

Практическая значимость нашей курсовой работы определяется тем, что результаты исследования могут быть использованы при изучении истории отечественной журналистики, чтении спецкурсов на филологических факультетах и отделениях журналистики. Отдельные разделы курсовой работы можно использовать при чтении спецкурсов по истории и политологии. 

Курсовая работа состоит из введения, двух глав и заключения, библиографического списка и приложений. Во введении обозначена актуальность представленной темы, а также цель, задачи, предмет и объект исследования. Первая глава освящает исторические аспекты развития русскоязычной эмигрантской прессы и последовательно описывает каждый этап становления русскоязычной прессы в Западной Европе и Соединённых Штатах. Вторая глава – практическая часть, где рассмотрены образцы языковых особенностей русскоязычной эмигрантской прессы на примере чикагской газеты «Континент» (штат Иллинойс, США). В заключении подводятся итоги и делаются выводы.

