Susane Colasanti “Now and forever”
What if your boyfriend was the world's biggest rock star?
           Sterling is crazy in love with Ethan. Not only is he the sweetest boy she's ever met, but he's an incredibly talented guitarist, singer, and songwriter. And since forever, he's believed he has what it takes to be a star.

         When Ethan becomes an overnight sensation, he's thrown head-first into the glam world of celebrity-and so is Sterling. Before she knows it, she's attending red-carpet premieres, getting free designer clothes, and flying around the country to attend Ethan's monumental sold-out concerts.


It's a dream come true...but whose dream is Sterling living? And what do you do when "forever" comes to an end?
Сьюзен Коласанти «Теперь и навсегда»
Что, если твой парень был бы самой величайшей мировой звездой рока?

Стерлинг безумно влюблена в Итана. Он не только самый милый парень из всех, что она встречала,  но он еще и невероятно талантливый гитарист, певец и автор песен. И с тех пор навсегда он считается тем, у кого есть все качества, чтобы быть звездой.

Когда Итан становится внезапной сенсацией, он с головой окунается в блестящий мир знаменитостей – и Стерлинг тоже. Прежде чем она поймет это, она посещает звездные премьеры, получает даром дизайнерскую одежду и летает через всю страну, чтобы присутствовать на грандиозных  концертах Итана, на которых всегда аншлаги.
Это мечта, ставшая реальностью,… но чьей мечтой живет Стерлинг? И что ты сделаешь, когда «навсегда» подойдет к концу?

