Education in Russia

Citizens of Russia have the right to education which is guaranteed by the Constitution and ensured by the broad development of compulsory secondary education, vocational, specialized secondary and higher education, by the development of correspondence and evening courses, by the provisions of state scholarships, grants and privileges for students.

In Russia there is a nine-year compulsory education, but to enter a university one has to study two years more. School starts at the age of six for Russian children. But most of them have learnt letters in kindergarten which is now part of primary school. Primary and secondary schools together comprise eleven years of study. Every school has a “core curriculum” of Russian, mathematics, sciences, PT. A variety of subjects are taught at lyceums and gymnasiums.
After finishing secondary school, lyceum or gymnasium one can go on to higher education. All applicants must take competitive examinations. Entrance examinations are held in July and August. Higher educational institutions are headed by Rectors. Vice-rectors are in charge of the academic and scientific work. Higher educational institutions train undergraduates and graduate students in one of several specializations. The faculties are headed by Deans. There are departments within faculties. 

The system of higher education in Russia is going through a transitional period. The main objectives of the reform are: decentralization of the higher education system, development of the autonomy of higher educational institutions, expansion of academic freedoms of faculties and students, development of new financial mechanism. All Russian schools until recently were state-subsided.
In the terms of the ration of students to the total population Russia ranks among the top ten countries in the world. The Russian educational policy is a combination of economic and social objectives. An educated person contributes more to the society and education on the other hand gives a person the prospect for professional advance. The citizens of Russia show a great concern for education for themselves and their children.

Institutions of higher education include: technical training, schools, teachers training colleges, universities which offer master’s and doctoral degrees programmes.

The faculties have specialized councils for conferring advances academic degrees.
Образование в России
Граждане России имеют право на образование, гарантированное Конституцией и обеспечиваемое широким развитием обязательного среднего образования,  профессионального, специального среднего и высшего образования, развитием  заочных и вечерних курсов, обеспечением  стипендий, грантов и привилегий для студентов.

В России существует обязательное девятилетнее образование, но чтобы поступить в университет, нужно учиться на два года больше. Школа начинается для российских детей в возрасте 6-ти лет. Но многие из них выучили буквы в детском саду, который теперь является частью начальной школы. Начальная и средняя школы вместе составляют 11 лет обучения. Каждая школа имеет  «основной свод знаний» из русского языка, математики, наук, физкультуры. Множество предметов преподаются в лицеях и гимназиях.
Окончив среднюю школу, лицей или гимназию, можно пойти получать высшее образование. Все претенденты должны сдать конкурсные экзамены. Вступительные экзамены сдаются в июле и августе. Институты высшего образования возглавляются ректорами. Вице-ректоры ответственны за академическую и научную работу. Институты высшего образования обучают студентов и аспирантов одной из многих специализаций. Факультеты возглавляются деканами. Внутри факультетов есть отделения. Система высшего образования в России проходит промежуточный период.   Главными целями реформы являются: децентрализация системы высшего образования, развитие независимости институтов высшего образования, развитие академических свобод факультетов и студентов, развитие нового финансового механизма. Все российские школы до недавнего времени обеспечивались государством.
В отношении доли студентов ко всему населению Россия находится среди первых десяти стран в мире. Российская образовательная политика – это комбинация экономических и общественных целей. Образованный человек вносит больший вклад в общество , и с другой стороны образование дает человеку перспективу успеха в профессии.  Граждане России демонстрируют большой интерес к образованию для себя и своих детей.
Институты высшего образования включают: техническую подготовку, уроки,, институты усовершенствования учителей, университеты, которые предлагают программы получения степени магистра и доктора.

Факультеты имеют специализированные  советы для присуждения высоких ученых степеней.

