Жить в идиллии в снежную зиму, не замерзая 
Как хорошо было бы, наслаждаться природой не только в теплые месяцы! Зимние сады Москвы делают эту мечту реальной: каждый день, 12 месяцев в году. Ограждения из стекла надежно защищают от внешнего мира. Ваш зимний сад будет привлекательным местом, он дает жизненные силы и генерирует заряд положительной энергии для следующего дня.

Большие застекленные участки вместе с элегантными алюминиевыми профилями обеспечат максимальное количество света даже пасмурным зимним днем.

На самом деле, было бы более справедливо называть зимние сады «всесезонные сады», потому что они, хорошо освещенные, создают летнее настроение круглый год. Наслаждайтесь природой зимой, весной и осенью , даже если на улице холодно. 
Возможности и преимущества
Зимние сады могут дать вам не только больше света и пространства для более комфортного проживания. Они функционируют как большой буфер, который собирает солнечное тепло и снижает потребность в традиционном нагреве. Фактом является то, что разница между температурой наружного воздуха и температурой внутри дома с зимним садом меньше, чем если дом был без зимнего сада. Он превращается в идеальную защитную зону с функцией сбережения энергии даже при отсутствии прямых солнечных лучей.
Места для зимнего сада
Вы всегда можете найти хорошее место для зимнего сада: открытые балконы, лоджии, неиспользуемые площади во дворе или на крыше. Независимо от размера, идея зимнего сада открывает разнообразные варианты  размещения:

- Модернизация существующего здания

- Новые здания

- Отели, кафе, рестораны

- Крытый бассейн

     - На крыше и т.д.

Существуют различные варианты для строительства зимних садов. Веранды, беседки, надстройки на крыше, сады разной этажности - все возможно в любом цвете и дизайне. Несущая конструкция выполнена из алюминия и для боковых частей вы можете выбирать между алюминием и пластиком. Современное остекление практически исключает конденсацию влаги, в отличие от старого с одинарным стеклом, и обеспечивает отличную теплоизоляцию. 

Комфорт личного пространства легко предоставят вам ограждения из стекла. Отдых в любое время года в окружении цветущего сада. 

Зимние сады Москвы являются связующим звеном между напряженным образом жизни и комфортным отдыхом. 
