Бермео - город в Испании
Бермео является самым важным рыбным портом Страны Басков и расположен в 36 км от Бильбао. Город был основан в 1236 году и имеет самую высокую численность населения. Долгое время между 1476 и 1602 годами Бермео носил титул "столицы провинции" . Город имеет старые морские традиции и его экономика базируется в основном на рыболовстве.

Топ туристических достопримечательностей в Бермео
Индивидуальные гиды в Амстердаме  в Бермео начинают свой маршрут со старого квартала Бильбао. Река Нервион пересекает петляет по городу Бермео. В самом начале основания города, он располагался в одной из изгибов реки так, чтобы вода могла защищать его с трех сторон, В послелдствии город разрастался, но старый центр так и остался под водной уникальной защитой. Большинство важных магазинов, банков, и туристических объектов находятся в нескольких минутах ходьбы от Гран-Виа, по направлению с востока на запад через сердце города, вы все это сможете увидеть заказав пешеходные экскурсии в Амстердаме по Бермео.

В новом районе на берегу реки совершенно другая архитектура - Музей Гуггенхайма в Бильбао открыт в сентябре 1997 года. В Бильбао Музей Гуггенхайма символизирует современную архитектуру и развитие Бильбао в 21 веке.

Воспользуйтесь одной из обзорных экскурсий Амстердама. В Бильбао для туристов обязательным местом, куда необходимо попасть, является остров Сан — Хуан-де-Газтелугаче - русские гиды в Амстердаме в Бильбао смогут вас сопроводить. Это остров на котором расположена старейшая часовня в честь святого Иоанна Крестителя, который соединен с материком перешейком искусственно поддерживаемым двумя большими арками. На самом верху часовня  к которой вам придется пройти 230 шагов. Поднимитесь к святыне сделайте реальное усилие и вы не пожалеете.

Не менее примечательным в городе является и Музей-дель Пескадор. Музей рыбаков расположен в красивом рыбацком порту Бермео. Башня музея была объявлена ​​национальным памятником. Один из залов музея посвящен образу жизни, работы рыбаков. Сложности общения и перевода помогут преодолеть русскоговорящие гиды в Амстердаме. В Бильбао, в музее, вы откроете для себя старинные рыбацкие обычаи испанцев, старые лодки, описание баскских побережий и рыбных портов и ​​все остальное, что связано с  баскскими рыбаками. В музее есть также экскурсии с гидом, доступные по предварительной записи.

Лучшие места Авилы
Авила это средневековый город в провинции Кастилия-Леон на западе Испании, к северо-западу от Мадрида . Основан в 11 веке для защиты испанских территорий от мавров. Расположенный в самом сердце Пиренейского полуострова, Авила является самой высокой столицей провинции в Испании. Он построен на вершине высокого скалистого холма на юге Кастилия-Леона. Авила увлекательный город, но еще не переполнен туристами, что делает его прекрасным местом для пешеходных экскурсий в Амстердаме. Авила имеет великолепно сохранившиеся достопримечательности. Которые лучше смотреть с обзорными экскурсиями  Амстердама. В Авиле городские стены 11 века, исторический собор, ряд романских церквей. Город сохранил подлинную средневековую атмосферу и по этим причинам, весь Старый город Авила был внесен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. 
Достопримечательности города
Для паломников, город Авила важен из-за своей ассоциации с великой святой Св. Терезой ​​де Хесус, более известной как Санкт Тереза ​​из Авилы . Тереза жила в 16 веке, ​​была монахиней-кармелиткой. Известна своими пророческими видениями,  и написала несколько книг. Канонизирована и является покровителем Испании. Интересно, что она была первой женщиной, которая получила титул - Доктор Церкви. 

Русскоговорящие гиды в Амстердаме в Авиле рекомендуют для туристов две основных святыни, почитаемых католиками всего мира. Основной является Монастырь де-Санта-Тереза ​​(монастырь святой Терезы), монастырь содержит ее мощи, вторая святыня - Монастырь де ла Энкарнасьон, где Св. Тереза ​​жила, и где можно посетить ее келью. Чтобы понять весь драматизм этого места посетите его с русскими гидами в Амстердаме в Авиле.

Индивидуальные гиды в Амстердаме в Авиле рекомендуют посетить особое место среди прочих достопримечательностей вне городских стен. Это церковь Сан-Висенте.  Базилика Сан-Висенте наиболее важная церковь Авилы стоит в непосредственной близости от Пуэрта-де-Сан-Висенте, на месте, где как полагают, были замучены в 300 году нашей эры Сан-Висенте и его сестры Сабина и Кристета. 

Пеший тур по Авила стоит провести с обязательным посещением провинциального музея Каса-де-лос-Деанес 16-го века. Двухэтажное здание, стоит к югу от Сан-Висенте в котором вы найдете знаменитую коллекцию священных скульптур от романского периода до эпохи Возрождения, старинные гобелены, картинки, оружие и знаменитую испанскую керамику.

Берге — город на краю гор
Берге небольшая деревня и муниципалитет в Бахо Арагон, провинции Теруэль, Арагон, Испания. Согласно переписи 2010 года муниципалитет имеет население в 274 жителей. Город расположен на краю горной Маэстразго — места индейского поселения части которого еще хорошо сохранились и их можно увидеть, доверьтесь русскоговорящим гидам в Амстердаме в Берге, что бы проникнуть в древнейшую историю города. Берге связан со многими популярными городами Испании. Берге имеет ограниченное число туристических достопримечательностей, но те что есть индивидуальные гиды в Амстердаме в Берге считают редчайшими в своем роде и которые можно посетить. Самой большой достопримечательностью остается его невероятный ландшафт, окружающий город. Глубокие каньоны, скалистые горы, для настоящих исследователей.
Исторические достопримечательности Берге
Когда ваш маршрут достигнет Берге, русские гиды в Амстердаме в Берге рекомендуют вам  отправиться на пешую экскурсию, чтобы узнать лучшие достопримечательности! Рекомендуют осматривать город не торопясь. Пешеходные экскурсии в Амстердаме по Берге проводят наслаждаясь прогулкой по старому городу в своем собственном темпе. Слушайте познавательную речь гида, и останавливайтесь  в любом из 13 баров или кафе по дороге, заодно узнавая великолепную местную кухню! Вы сами решаете, какие достопримечательности вы хотите увидеть и когда вы хотите их видеть. Когда ваши ноги начнут болеть, просто останьтесь на одной из многочисленных старинных лавочек до следующей достопримечательности!

Для новых посетителей город, мы предлагаем список самых популярных музеев, достопримечательностей и главных туристических достопримечательностей в Берге. Узнайте лучшие места для посещения в городе искусств и наук. Посетите известные достопримечательности и мероприятия в городе. Это основные моменты, которые вы не можете пропустить. 

С обзорными экскурсиями Амстердама, Берге откроет вам двери множества музеев, театров и художественных галерей для посещения, и десятки дворцов архитектуры, чтобы посетить. На центральной пешеходной улице с десятками кафе, ресторанов и рынков, а также певцов, танцоров, кукловодов и живых статуй. Полуночники также найдут много интересных мест, чтобы развлечь себя.

Достопримечательности в Аликанте 
Благодаря множеству зеленых зон для прогулок и красивой пристани для яхт, откуда открывается прекрасный вид на замок Санта-Барбара, город имеет так много всего, что можно увидеть туристу.

Оригинальное название города "Аликанте" переводится как "Город Света". Это привлекательный город на побережье Коста Бланка имеет потрясающие пляжи, огромные площади, прекрасные парки и много различных туристических маршрутов, а также отличную погоду круглый год.

Почему бы не попробовать туристический автобус обзорных экскурсий Амстердама в Аликате? Специально оборудованный автобус не ездит по городу с 10 утра до 2 вечера, а затем с 5 вечера до 7 вечера и билет стоит всего 8 € и действует в течение всего дня, так что вы можете путешествовать на автобусе в течении дня так много раз, как вам нравится.
Туристические объекты в Аликанте
В городе много популярных туристических объектов; Плаза-дель-Мар, Археологический музей, замок Ста-Барбара, Центральный рынок, торговая зона, театр и Рамбла. 

Достопримечательности в Аликанте

Вы не можете не заметить этого впечатляющего замка. Замок Санта-Барбара,  расположен на окраине с видом на город. Это одна из крупнейших средневековых крепостей в Европе. Узнать больше об этой достопримечательности помогут русские гиды в Амстердаме.

В Аликанте зеленые насаждения встречаются буквально на всем протяжении города! Пешие экскурсии настоящий рай с выбором садов, парков, площадей.

Обязательно прогуляйтесь вдоль Променада - это сердце и душа Аликанте. Вы не заблудитесь, если с вами  индивидуальные гиды в Амстердаме. Аликанте полон всевозможных музеев и художественных галерей, начиная от древних предметов археологии до современного искусства. Русскоговорящие гиды в Амстердаме в Аликате с туристами посещают Церковь Св. Марии, построенную в готическом стиле между 14 и 16 веками. которая является одним из главных достопримечательностей города. Она был построена на руинах бывшей мавританской мечети. Пешеходные экскурсии в Амстердаме  в Аликате включают церковь , которая имеет богато украшенный в стиле барокко фасад. Примечательной является образ Богородицы - скульптора Хуана Баутиста Борха. 

Город обеспечивает туристов весельем, развлечениями и насыщенными приключениями не только днем, но и ночью. 

Алькудия — место развлечения и отдыха
Алькудия это большой город на северо-востоке Майорки, с большим количеством достопримечательностей.

Алькудия - этот древний город с богатым красочными прошлом. С узкими, извилистыми улочками с красивыми домиками и зданиями. Город предлагает образец традиционной жизни Майорки , и возможность открыть для себя исторически важный город, Некоторые строения датируются еще 14 веком. Как и многие города Майорки, Алькудия был построен в пару милях от портовой зоны. Достопримечательностью являются и старые оборонительные стены и ворота, которые окружают город и которые должны были защищать главный город и его жителей от захватчиков, которые могли прибыть по морю. В настоящее время индивидуальные гиды в Амстердаме Алькудию представляют как процветающий курорт, с прекрасным пляжем и пристанью для яхт и большим количеством гостиниц, баров и ресторанов. 
Достопримечательности старого города 
Однако, старый город Алькудия стоит совершенно отдельно, и часто упускается отдыхающими, будучи расположенным немного в глуши. Старый город, как правило, для посетителей, ищущих историю и культуру. Это красивый, древний город исторической значимости, строившийся под финикийским и мавританским влиянием, некоторые памятники которого относятся еще к 7 веку до нашей эры. Посетители могут провести пешие экскурсии с гидом. Пешеходные экскурсии в Амстердаме по Алькудии для более подробной информации о бурной истории города. 

Недалеко от города можно просмотреть руины старого римского города и увлекательный амфитеатр.  Рядом находится также небольшой музей. В котором работают русскоговорящие гиды в Амстердаме. Алькудия - большая зона для прогулок и праздников.

Но Алькудия не только пыльная старина. Часть обзорных экскурсий Амстердама в Алькудии для туристов приезжающих на отдых. Город открывается гигантскими водными горками, бассейнами и катанием на лодках. Гидропарк на Авда создает отдых для всей семьи. Забронируйте экскурсию в самых известных пещерах Майорки, включая обзорную экскурсию, в Виситы к Порто-Кристо. Экскурсия в Пальма аквариум  с русскими гидами в Амстердаме по Алькулдии- это интересно и весело. Путешественники сделают для себя настоящее открытие моря и океана в удивительном Пальма аквариуме.

Новейший курорт Адахе
Коста Адехе является новейшей курортной зоной в Тенерифе. Береговая линия состоит из полосы роскошных отелей и современных достопримечательностей. Здесь расположились отели мирового класса, такие как Баха-дель-Дуке и Шератон Ла Калета, в которых часто останавливаются звезды.

На побережье большинство баров  и ресторанов в Коста, которые предпочитают дешевый шик, стильный и нахальный. Здесь все от суши до спагетти, рыба, более десятка различных национальных блюд, в том числе русскоговорящие гиды в Амстердаме в Коста Адехе рекомендуют некоторые блюда из чертовски тонкой творческой канарской кухни. Следите за огненным красным соусом мохо!
Где отдохнуть и что посмотреть в Адахе
В Коста-Адехе пляжи тоже, как правило, более новые, и с лучшими удобствами на суше и на море. Вы можете собирать на пляже солнечную энергию, или вы можете попробовать свои силы в виндсерфинге или парусном спорте. Все что угодно: серфинг, водные лыжи, водные велосипеды и парасейлинг. Плайя-дель-Дуке является одним из лучших пляжей, хотя семьи с маленькими детьми возможно предпочитают более спокойные воды вокруг мыса.

Вдали от пляжа, гольф является одним из лучших видов отдыха. Если вы ищите фирменных процедур с использованием местных продуктов, таких как вулканическая грязь или банановые листья с русскими гидами в Амстердаме в Коста-Адехе, обратитесь в ближайший СПА салон. Для семей с  детьми в Коста-Адехе есть Аквапарк , Сиам Парк, картинг, боулинг и отличный крытый Мики парк в торговом центре.

Индивидуальные гиды в Амстердаме в Коста-Адехе покажут вам две прекрасных церкви, которые стоят рядом друг с другом - старейшая из которых восходит к 16 веку и посвящена Святой Деве. Некоторые люди также знают эту маленькую церковь под именем Ла Энрамада. 

В 5 км от города, с обзорными экскурсиями Амстердама в Коста-Адехе. гиды откроют вам интересное место под названием "Ущелье Ада".  Город Адехе является отправной точкой, по пути вы найдете интересную растительность.  Пешеходные экскурсии в Амстердаме в Коста-Адехе заканчиваются у водопада. Если вы страдаете от головокружения, эта прогулка не для вас.

Алькала — старейший город в Испании
Старый город Алькала-де-Энарес, восстановленный после тяжелого разрушения во время гражданской войны, лежит в 30 км к востоку от Мадрида, на левом берегу реки Рио-Энарес. Расположенный на берегу реки Энарес на 587 метров над уровнем моря, с населением более 200.000 жителей, делает Алькала одним из крупнейших городов Испании.

Город является родиной Сервантеса и императора Фердинанда I. Здесь был основан знаменитый университет, основанный кардиналом Хименес де Сиснерос в 1498, где была опубликована в 1517 году первая многоязычная Библия в Европе . Университет переехал в Мадрид в 1836 году, и после этого город потерял большую часть своей значимости. В настоящее время университет снова занял свое место в истории города. С ним вас познакомят индивидуальные гиды в Амстердаме. Алькала среднего размера город,  история которого имела большое значение для Испании. Доказательством этого является его прекрасно сохранившийся старый город, который лучше исследовать с обзорными экскурсиями Амстердама. Алькала и сейчас находится под сильным влиянием своего престижного университета и в целом религиозного характера города, улицы которого сохранили многочисленные церкви и монастыри. Тем не менее, великолепные барочные здания старого города не единственные достопримечательности этого города, которые вам предложат осмотреть русскоговорящие гиды в Амстердаме. Алькала добилась первого места в рейтинге в туристических маршрутов Мадрида благодаря большому количеству знаменитых ресторанов, разбросанных по всему бурному историческому центру города, где вы можете наслаждаться наиболее традиционными блюдами испанской кухни или также фантастическими тапас в сотнях известных тапас-барах, которые занимают каждый уголок города. 

Улицы Алькала также полны культуры. Алькала - родина город Мигеля де Сервантеса и старейшего университета в Испании, которые обеспечили собственную культурную природу города на протяжении многих лет. 
Руководство по путешествию по Алкала де Энарес ... Не пропустите важные  места города
Посещение дома, где родился легендарный Мигель де Сервантес;

Прогулка по потрясающей Калле майор - самой  длинной в своем роде улице в Испании, и изучение достопримечательностей старого города;

Посещение университета Алкала де Энарес;

Отдых на площади де Сервантеса - русские гиды в Амстердаме в Алкале за чашкой кофе или чего-нибудь покрепче расскажут вам историю этой площади;

Обязательно воспользуйтесь пешеходными экскурсиями в Амстердамепо Алкала, зайдите в Кале Сантьяго и восхититесьПаласио Арзобиспалом, где Колумб впервые встретил Фердинанда и Изабеллу;

Объесться на традиционной кастильской кухней в замечательном Лас Куадрас  и многое другое.

Аранхуэс — между прошлым и будущим
Аранхуэс можно найти примерно на полпути между Мадридом и Толедо. Это небольшая гавань среди пустынного и пыльного испанского ландшафта. Город уже давно ассоциируется с испанской королевской семьей, и туристы находят здесь в первую очередь ряд дворцов и монастырей. Город лучше всего осматривать с обзорными экскурсиями Амстердама. Аранхуэс очень хорошо связан с Мадридом и его окрестностями автомагистралями и железнодорожными путями, включая  Мадридское метро. 

Аранхуэс расположен на берегах реки Талас и у туристов есть пекрасная возможность полюбоваться городом с великолепного водного пути. 
Достопримечательности Аранхуэса
Путешественники голосуют  за Королевский дворец Аранхуэс и Музей де Фалюа, как лучшие из 17 достопримечательностей в Аранхуэсе. Достопримечательности индивидуальные гиды в Амстердаме в Аранхуэсе покажут вам восемнадцатого века Плаза де Торос, выставочное пространство под названием Аранхуэс, королевские дворцы и сады, выравнивающие берега реки Тежу, адаптированные к городской планировке города. Идеальным выбором, чтобы изучить все достопримечательности города, будут пешеходные экскурсии в Амстердаме Аранхуэс как на ладони: все здесь находится в гармоничном балансе между человеком и природой, водотоков и садового дизайна, лесов и дворцовой архитектуры. 

Один из самых интересных туристических достопримечательностей в Аранхуэсе является Поезд с Клубникой (трен-де-ла Фреса), копия первого испанского паровоза, который соединял Мадрид с Аранхуэсом в 1851 году. Поезд, с паровой машиной и деревянными вагонами, воссоздает коммерческие поездки, предпринятые в 19 веке. 

Существует впечатляющий местный рынок (Меркадо-де Абастос), который расположен на улице Стюарт. Это так же достопримечательность для туристов - на этом шумном рынке русские гиды в Амстердаме Аранхуэс вам предложат посмотреть местные традиции торговли, вы сможете проникнуть в душу этого города. Один из лучших ресторанов в городе находится возле реки и расположен на улице Рейна, его рекомендуют русскоговорящие гиды в Амстердаме. В Аранхуэсе эта прекрасная забегаловка известна с  19-м века и сохранила свою традиционную кухню и обслуживание.

Бенидорм — активный отдых на популярном курорте
Популярный курорт Бенидорм находится примерно в 60 км к востоку от международного аэропорта Аликанте на солнцем залитой береговой линии Коста Бланка  на юге Испании. 

Для большинства людей, посещающих Бенидорм впервые, даже незапланированное путешествие курорта на самом деле не является проблемой, поскольку есть всегда множество такси, ждущих за пределами зала прибытия аэропорта.

В конце 1950-х и начале 1960-х годов было положено начало развития туризма на побережье Коста Бланка. Издали его высотный горизонт переливается, как мираж, оазис, где все приспособлено для развлечений.

4000000 посетителей каждый год свидетельствует об удивительной организации отдыха и удобствах для туристов. Вечерние прогулки и пешеходные экскурсии в Амстердаме по Бенидору с его большим количеством ресторанов, клубов, магазинов, пабов и баров, достопримечательностей и зон активного отдыха станут самыми запоминающимися после дневного отдыха на пляже. Бенидорм действительно предлагает что-то для всех на любой вкус.
Что особенного в Бенидорме
Конечно, этот процветающий курорт никогда не достиг бы такого уровня, если бы не его красивая природа, с двумя замечательными песчаными бухтами, разделенными скалистым мысом, который открывает прекрасный вид в любом направлении. Возвышающийся на шельфе фонтан добавляет  "большому курорту" удивительное зрелище.

Старый Бенидорм тем временем живет в узких улочках окружающий замок. Пешие прогулки по городу с гидом откроют вам другой город Бенидорм с одной из обзорных экскурсий Амстердама. Бенидорм, где основные достопримечательности сосредоточены в районе Ринкон-де-Лойкс.

Если вы любите водные виды спорта, вы прибыли в нужное место. Индивидуальные гиды в Амстердаме Бенидорм ассоциируют с водным спортом и водными развлечениями. В высокий сезон есть много возможностей, чтобы нанять лодки, водные лыжи, или пройти курсы дайвинга. Бенидорм предлагает богатый выбор для мини любителей гольфа.  Также стоит посмотреть музей Солдат - 2000 фигур разных эпох. Средневековый турнир стоит посетить с переводчиком, например с русскоговорящими гидами в Амстердаме. Бенидорм на окраине города предлагает пиршества и игрища в средневековом стиле для всех возрастов. Рыцарский турнир и дуэли перед королем и королевой. Пойте вместе с придворными шутами или спуститесь в могилу Ужаса. 

После дневных развлечений русские гиды в Амстердаме в Бенидорм советуют зайти и провести ночь в Казино Коста Бланка, который является одним из крупнейших казино в Испании.

Бадахос -  город контрастов
Бадахос является крупнейшей провинцией в Испании (21 600 кв.)  Сегодня экономика Бадахос основана на сельском хозяйстве и, все чаще, туризме. Бадахос, благодаря своему расположению, впитал в себя разные культуры, начиная от римских завоевателей и заканчивая маврами.

Бадахос с населением 140000 является не только финансовым и коммерческим центром провинции, но и ее самой красивой жемчужиной. Множество памятников истории различных эпох сосредоточены в городе и его окрестностях. Окружающая старый город стена напоминает, что город в течение многих лет испанской истории был крепостью. Один большой достопримечательностью Бадахоса является дружелюбие людей, которые там живут и всегда готовы помочь потерянному туристу при необходимости, но лучше полагаться на гида - русскоговорящие гиды в Амстердаме Бадахос знают как свои пять пальцев и не позволят вам заблудиться! Если вы прогуляетесь с одной из обзорных экскурсий Амстердама в Бадахосе по пути к одной из более монументальных достопримечательностей, вам стоит остановиться на обед в старом городе, потому что Бадахос славится своими отличными ресторанами, а также большим выбором баров, предлагающих очень хорошие острые закуски.
Что посмотреть в Бадахосе
Алькасаба- один из самых консервативных арабских замков во всей Испании с различными башнями - прежнему без изменений. Рассказать историю города смогут индивидуальные гиды в Амстердаме. В Бадахосе исторический квартал - прогуляться по старой части города, чтобы полюбоваться на старые площади (особенно Пласа-де-Сан-Хосе и Ла Плаза Алта ) и церкви. Посмотрите на две старинные башни, обрамляющие вход в старый город, построенные в 16 веке, Пуэрта-де-Пальмас. Невероятно старые и красивые церкви: Церковь-де-Санта-Доминго, Церковь Сан-Андрес, Церковь Сан-Агустин-де-ла-Консепсьон, а так же собор Сан Хуан. собор Сан Хуан - очень впечатляющее здание, построенное между 13 и 16 веками, в стиле готики и романской архитектуры.

Пешеходные экскурсии в Амстердаме в Бадахосе предлагают пройтись по мосту Пуэнте-де-Лас-Пальмас. должен каждый турист. Мост, построенный в 16 веке через реку Гвадиана, с 32 арками, 582 м в длину и 13 м в высоту.

Посетите музей современного искусства Эстремадур, Вирхен-де-Гуадалупе,  провинциальный музей изящных искусств.

Интересно будет познакомиться с местной кухней, где остановиться вам порекомендуют русские гиды в Амстердаме. В Бадахосе гастрономия, как правило, проста и основана на отличном качестве мяса (дичи, ветчины, говядины и баранины), рыбы, фруктов и овощей. Все сопровождается хорошими местными винами. Все больше винных экспертов признают  Бадахос в качестве одного из наиболее перспективных винодельческих регионов Испании.

