То, что вы должны увидеть в Баварии в любом случае
 Если вы заказали двухнедельный отпуск в Баварии, или только на время тура по городу - несколько обзорных экскурсий Амстердама Баварии для осмотра достопримечательностей, если вы посетите Германию, вы посетите Баварию в любом случае, потому что Бавария это  краеугольный камень туризма, земля великих памятников прошлого и современных выставочных центров.

Баварские достопримечательности
Бавария с ее почти 13 миллионами жителей Центральной Европы гордятся своей долгой историей. Поэтому многие русские гиды в Амстердаме Баварию любят за многочисленные идеально сохранившиеся памятники и невероятные для другой страны достопримечательности.

Добро пожаловать в топ-10 достопримечательностей в Баварии 

 500 000 посетителей в год пешеходные экскурсии в Амстердаме в Баварии начинают с трех  самых важных достопримечательностей в Баварии: 

Цугшпитце самая высокая гора в Германии 2962м . Вы можете выбрать одну из трех канатных дорог, чтобы быстро и комфортно подняться  на вершину, откуда открывается невероятный вид на просторы Баварии.

Нойшванштайн, великолепное здание короля Людвига II - обязательно должно быть в вашем плане отдыха в Баварии. Более 1,3 миллиона посетителей в год не могут ошибаться. Сказочный замок можно посетить практически круглый год. Во время 40-минутной экскурсии вам расскажут  невероятную историю рыцарей русскоговорящие гиды в Амстердаме Баварии.

Октоберфест с примерно 6-7 миллионов посетителей в год, туристов обслуживают индивидуальные гиды в Амстердаме Баварии. Октоберфест явный фаворит. Крупнейший в мире ежегодный фестиваль пива самых лучших пивоварен Мюнхена. Побывавшие на этом фестивале его не скоро забудут. В дополнение к литрам пива и жареных деликатесов, есть также достопримечательности, как колесо обозрения, и многие другие мероприятия для всей семьи.
