Бамберг - город пива и всемирного наследия  
Бамберг в Верхней Франконии является основным центром; Население столицы около 200 тысяч человек. Место известно своими большими нетронутыми историческими зданиями. Он представляет собой центрально- европейский город. В 1993 году Старый город был включен в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Кроме того, город известен своей пивной традицией. 

Старый город в Бамберге имеет более чем 2400 исторических зданий: церквей и домов города 17-го и 18-го веков. Включен ЮНЕСКО, как место всемирного наследия.

Экскурсии по городу
Старый горд нужно смотреть пешком. Ежедневные пешеходные экскурсии в Амстердаме Бамбергу в информации для туристов отводится двухчасовой тур "Очарование культурного мирового наследия". 

Также существуют ночные туры, в которых Русскоговорящие гиды в Амстердаме в Бамберге рассказывают интересные истории

Круговые обзорные экскурсии Амстердама по Бамбергу начинаются от собора, через Старый замок, и собор Святого Михаила и обратно. Продолжительность: около 1 часа. Особенно романтично прокатиться ночью на настоящей венецианской гондоле в старом канале до Маленькой Венеции. 

В Бамберге еще ​​сохранились девять частных ремесленных пивоварен. Бамберг имеет давнюю традицию пивоварения; первое документальное свидетельство относится к 1093 году.

Франконский музей пивоварения лучше всего представят русские гиды в Амстердаме. Бамберг, как город с самой давней историей пивоварения, предлагает туристам исключительное темное пиво. Индивидуальные гиды в Амстердаме в Бамберге предложат посетить не только Франконский Музей пивоварения, исторический музей в Старом городе на Соборной площади, Старую ратуш и Виллу Дисауэр, вам предложат увидеть различные выставки, посетить музей естественной истории, где вы найдете более 200000 объектов минералогии, зоологии и ботаники и конечно, посетить частные пивоварни. 
