Каким образом проводится оценка стоимости интеллектуальной собственности 
Интеллектуальная собственность (ИС) и ее оценка становится в настоящее время все более важным аспектом управления активами в сложном и постоянно меняющемся мире бизнеса. 

Кто заботится об оценке ИС? 

Следующие заинтересованные стороны относятся к числу тех, кому необходимо обеспечить точность оценки ИС: 
1. Банки, потому что их обеспечение покоится во многих случаях на основополагающих ценностях своих заемщиков;

2. Инвестиционные банкиры, фонды прямых инвестиций, слияний и поглощений, которые владеют или приобретать ИС;

3. Налоговые органы доходы которых выражены путем перечисления активов ИС;

4. Аудиторы публичных компаний; 

5. Собственники.

Когда эта оценка необходима

Оценка необходима в ряде конкретных ситуациях, включая следующие:

1. При продаже, слиянии, диверсификации, создания совместного предприятия или аналогичной коммерческой сделки;

2. При разделе бизнеса;

3. При банкротстве;

4. При планировании инвестиций;

5. При лицензировании;

6. В судебном процессе.

Какие три основные методики оценки?
Начнем с того, что оценка стоимости объектов интеллектуальной собственности, которая может быть использована во всех вышеперечисленных случаях, проводится только сертифицированными агентствами. Оценки профессионалов аналитиков основываются на использовании трех международных стандартах оценки: стоимость, доход и рыночный (сравнительный) методы. 

Вот краткое резюме каждого из них.

Затратный подход : этот  метод строится на основе замещения. То есть какие затраты понесет фирма при замене на актив равноценного качества путем создания нового нематериального актива с такими же характеристиками. Измерение стоимости включает в себя: прямые затраты, такие как, материалы, конструкции, маркетинг, правовые, кадровые и косвенные расходы, такие как накладные расходы и процент прибыли для разработчика актива.

Рыночный подход : Он применим, когда по-настоящему существуют фактические сопоставимые активы ИС .Поэтому часто необходимо для опытного эксперта ИС оценки провести анализ существующих сопоставимых объектов, для того чтобы прийти к точному значению. Рыночный подход считается наиболее прямым и систематическим методом для точной оценки нематериальных активов.

Доходный подход: Это, пожалуй, наиболее широко используемый подход к оценке ИС. Он основан на предположении, что величина влияния ИС на финансовые результаты и выгоды сегодня на оставшийся срок полезного использования актива может быть измерена и ожидаема. Каким образом измеряется доход компании в будущем от использования ИС решает эксперт. Доходный подход требует значительных знаний и суждений со стороны аналитика.

В некоторых  компаниях нематериальные активы в виде интеллектуальной собственности занимают до 70% всех активов. Обычно, с таким высоким показателем ИС различные АО или ЗАО.  И интеллектуальная собственность естественным образом влияет на стоимость акций. Оценка обыкновенных акций компаний это следующий этап в оценке бизнеса. 

