Тайский массаж шеи
Устранение вашей головной боли или боли в шее очень важно для нас. Вряд ли найдется человек в современном мире, который бы не страдают от этих симптомов.

Тайский массаж является уникальным. Массаж помогает стимулировать кровообращение, улучшить свой поток энергии и расслабляет мышцы и снимает  напряжение. Обычно используется теми, кто не в состоянии уйти от своих компьютеров и чувствуют подчеркнутую скованность вокруг шеи и плеч.
Пол часа массажа решает все
Большинство людей не понимают, что головные боли и боли в шее являются одними из наиболее распространенных проблем у людей ведущих сидячий, малоподвижный образ жизни. Недавний опрос показал, что боли в шее и головные боли являются причиной плохого самочувствия, раздражительности и даже самооценки. Некоторые люди, что бы снять напряженность и боли начинают принимать таблетки. Это наносит дополнительный вред. Все что вам нужно, что бы быть в прекрасном состоянии снова - это не прием таблеток, это посетить салон массажа и сделать качественный тайский массаж в Волгограде!

Этот массаж использует выбранные методы традиционного тайского массажа обеспечивая облегчение от боли в спине, шеи, расслабляя мышцы. Наш массажный салон предлагает сделать нежный массаж с использованием специальных бальзамов, которые усиливают эффект глубокого расслабления.
Как массаж воздействует на тело?
Верхняя часть тела, голова и шея слишком уязвимы во время вашей повседневной деятельности. Это основные области концентрации негативной энергии, застоя в мышцах и для восстановления используется рефлексотерапия и массаж основанный на давлении, растяжении и прикосновении к определенным точкам в области шеи. 

Когда ваши мышцы в спазме или напрягаются, есть вероятные спайки на или вокруг мышц, связок и сухожилий. Эти спайки блокируют доступ кислорода и тормозят кровообращение, что вызывает боль. Они также могут вызывают воспаление и уменьшить подвижность мышц.  Таким образом глубокий массаж шейно - воротниковой зоны обеспечивает облегчение, разрушая спайки, что позволяет снять боли и восстановить подвижность в области шеи снова. 

Мы снимаем любую накопленную напряженность не только в точке прикосновения, но и во всем организме. Интенсивно расслабляет и совершенно восстанавливает. Это идеальный вариант терапии, чтобы помочь избавиться от ежедневного стресса. Массаж для похудения так же не обходится без традиционного тайского массажа.

Преимущества тайского массажа:

· Способствует улучшению кровообращения и как следствие уменьшается напряжение;

· Способность организма к самовосстановлению улучшается.
