Установка и обслуживание охранно-пожарной сигнализации
Современные системы пожарной сигнализации требуют проведение установки и обслуживания специализированными службами имеющими лицензию на данный вид работ.

Установка и обслуживание пожарной сигнализации конечно начинается с законодательства, со стандартов и положений, применимых к пожарной сигнализации. Различные требования объясняются, в частности в ФЗ 99. 

Установка или изменение любой автоматической системы противопожарной защиты требует получения разрешения от соответствующих органов. Пожарное разрешение обязательно необходимо на ввод в эксплуатацию новых зданий и сооружений и выдается по согласованию планов и спецификаций, представленных при подаче заявления на получение разрешения на строительство. Все подрядчики и субподрядчики обязаны предоставить чертежи и спецификации проектирования пожарной системы, где должны указать тип системы планируемой к установке или изменения, указать местоположение устройств в структуре зданий.
Ответственность 
Владелец, арендатор каждого здания или сооружения несет ответственность за уход и обслуживание всех систем пожарной защиты, в том числе оборудования и приборов, чтобы обеспечить безопасность и благосостояние жителей. Системы противопожарной защиты не должны быть отключены или иным образом приведены в негодность без предварительного уведомления Управления пожарной охраны. Лицензия на обслуживание пожарной сигнализации может потребоваться, если владелец самостоятельно будет проводить обслуживание и ремонт. 

Установка любого вида сигнализаций не допускается без утвержденного разрешения на монтаж системы пожарной сигнализации. Системы пожарной сигнализации следует применять уже в процессе строительства, так как это возможно. Для установки пожарной сигнализации потребуется специальный проект пожарной сигнализации, который должен отражать следующие пункты:

каким образом пожарная сигнализация будет подключена;

стандарты и правила, касающиеся пожарной сигнализации;

основные соединения, комплектующие, детекторы, извещатели;

требования к кабелям для сетей питания и детекторов и т.д.

график системы пожарной сигнализации;

Обязательно к проекту должна быть приложена лицензия на пожарную сигнализацию организации предоставившей проект. По возможности, лучше использовать одну и ту же организацию и для проектирования и  для установки. Как правило лицензия на установку пожарной сигнализации включает также монтаж и обслуживание.  

Перед обращением на получение одобрения на установку подрядчик должен предоставить письменное заявление о том, что было установлено оборудование противопожарной защиты в соответствии с техническими условиями изготовителя и положениями. 

Личный инспектор
Любая строительная организация имеет в основном собственный штат электриков и соответствующие допуски на проведения работ связанных с установкой слаботочных систем, систем видеонаблюдения и охранных систем. (СРО) Однако, в общие допуски по СРО не включается возможность установки сигнализаций. Лицензия на пожарно охранную сигнализацию это отдельный вид лицензии, и не многие, даже крупные строительные организации, имеют эти лицензии. Во первых, потому что на фактически разовую работу нужно нанять отдельного специалиста. Во-вторых лицензия на проектирование пожарной сигнализации это так же отдельный вид лицензии и ее придется получать и оплачивать отдельно. В-третьих, специалист компании обязан будет постоянно подтверждать свою квалификацию - для организации это еще один вид расходов.

Привлечение сторонних специалистов у которых есть лицензия на монтаж пожарной сигнализации сэкономит не только деньги, но и время.

