Промышленные ворота «АЛЮТЕХ»

Группа компаний «АЛЮТЕХ» является одним из ведущих европейских производителей промышленных секционных ворот. Функциональный дизайн, бескомпромиссное качество и консультации экспертов являются одними из ключевых факторов того, что ворота Алютех промышленные - одни из лучших промышленных ворот на рынке.

Вы ищете промышленные ворота, которые являются безопасными, а также прекрасно смотрятся? У нас есть решения, которые удовлетворят все ваши потребности.

У нас громадный опыт работы в производстве высококачественных ворот для наших клиентов. Мы понимаем, как это важно для защиты ваших помещений и имущества. Ворота могут влиять на то, как люди оценивают ваш бизнес, а также сохранить территорию или оборудование в безопасности от потенциальных злоумышленников.

Мы предлагаем промышленные ворота, которые обеспечивают безопасность, легкость доступа, изоляцию и удобство использования в складских помещениях.

Назначение промышленных секционных ворот Алютех

На самом деле наши промышленные секционные ворота подходят для любого здания, которое нуждается в  привлекательном дизайне, безопасности, надежности, герметичности, и простых в использовании ворот, которыми можно управлять вручную или с помощью дистанционного управления.

Мы предлагаем более 10 видов промышленных ворот различных конструкций, позволяющих произвести монтаж даже в сложных помещениях. Низкие перемычки, высокие потолки или наклонная крыша не препятствие для установки ворот «АЛЮТЕХ». Серия ProPlus имеет широкие возможности установки в проемы шириной до 8 метров и высотой до 7 метров. Специальное усиление позволяет обеспечивать надежность и простоту использования. 

Доступные практически любого размера и спецификации промышленные секционные ворота Alutech выполнены с учетом многих факторов, которые и должны присутствовать в современных промышленных воротах: изоляция, противопожарная защита, остекление, простота использования, безопасность и различные варианты автоматики.

Надежные промышленные ворота Алютех

Секционные ворота «АЛЮТЕХ» созданы специально для интенсивного ежедневного использования, конструкция предполагает безопасное и надежное использование и гарантирует до 100 тысяч циклов «подъема-опускания» без дополнительного обслуживания. 

Конструкция образует гармоничное целое со зданием - идеальное сочетание функционального дизайна и стабильности, которая сочетает практичность с эстетикой.  Оснащенные торсионными пружинами ворота серии ProPlus можно открывать и закрывать без использования автоматики - вручную. Например, ворота весом 600 кг может закрыть человек средней комплекции приложив усилие не более 260Н (26 кг). Для безопасного и удобного использования мы предлагаем использовать систему автоматики ворот.

Компания «АЛЮТЕХ» быстро приобрела репутацию производителя, который предоставляет качественные продукты и услуги по конкурентоспособным ценам. Мы поставляем, устанавливаем, ремонтируем и обслуживаем ворота промышленные секционные Алютех.  Все наши продукты имеют маркировку СЕ и соответствует самым последним директивам европейских стандартов. 

Цены и обслуживание

После продажи сервис для наших клиентов не прекращается. Мы понимаем, что послепродажное обслуживание так же важно. Мы предлагаем 12-месячную гарантию. Мы также можем предоставить полный пакет обслуживания, который включает плановые проверки оборудования. Мы стремимся развивать долгосрочные отношения с каждым из наших клиентов, предоставляя качество изготовления в срок и по конкурентоспособной цене.

На промышленные ворота Алютех цена конкурентная в сочетании с эксклюзивным дизайном, качественными материалами и надежностью всех механизмов -это означает, что вы получите продукт, который будет использоваться долго и позволяет вашему бизнес работать не прерываясь. Остерегайтесь дешевых подделок - плохие  материалы конструкций и некачественная установка часто приводит к отказу ворот и может непосредственно повлиять на доходностью бизнеса. Если вы хотите ворота ориентируясь исключительно на цену -  у нас есть много дешевых и качественных альтернатив.

Чтобы узнать больше о том, как наши промышленные ворота Autech могут создать безопасную среду для вашего здания пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам. У нас есть команда дружественных сотрудников, которые будут рады помочь проконсультировать Вас и ответить на любые возникшие у Вас вопросы так телефону или электронной почте сегодня.

