Разбойник Archeage гайд





Разбойник в Archeage – это типичный убийца, который должен нанести максимальный ущерб в самый короткий срок. Может перемещаться короткими и быстрыми перебежками, появляться и исчезать, вводя противника в заблуждение и в полное замешательство. Этот персонаж работает с двуручным мечом, он – идеальная фигура для того, чтобы нанести поражающий удар, появившись со скрытой или защищенной позиции, и снова вернуться на нее. Это наиболее распространенный ДД мили класс, он пользуется популярностью, особенности Разбойника нравятся игрокам.  
Популярность ему обеспечивает, в частности, предельная простота и ясность возможностей. Специализация действительно простая и очень понятная – это Скрытность, Нападение и Сопротивление. Билд на него может выглядеть примерно так: 




В первую очередь стоит рассматривать такие специализации, как Скрытность и Нападение, причем изучать их стоит сразу в паре. Здесь все сбалансировано, аспекты прекрасно друг друга дополняют. Развивая и сочетая все грамотно, можно добиваться весьма значительного урона и преуспевать в игре. Что же касается Сопротивления – эта ветка сможет порадовать массой дополнительных скилов и в целом, конечно, является более вспомогательной, но при этом выживать она помогает в самой полной мере. 

Особенности



 Удар в спину, который нанесет огромный урон



 Рывок + 

 тройной удар – Опрокинуть противника



 Вытащить противника с помощью лассо



 Раскол земли + 

 Еще один вариант опрокинуть оппонента



Поможет даже против пяти врагов. 

И все это – только варианты атаки. Масса уникальных возможностей позволит справиться как с отдельным противником, так и с целой группой, прием без больших проблем для себя. Комбинировать и использовать их можно по своему усмотрению – тут открываются огромные просторы для творчеств и для отработки личного стиля. 

Как это работает? 

Будучи темных и мокрых дел мастером, можно действовать следующим образом. Подкрасться к противнику можно под инвизом – чтобы он ничего не подозревал. Можно подойти на близкое расстояние, применить рывок с тройным ударом, и положить его на обе лопатки. Пусть он пока лежит, а мы же атакуем потрошением, и бегаем при этом по кругу вокруг него. Он встает, Вы оказываетесь сзади и атакуете расправой, урон будет очень даже заметным и ощутимым. Пока ваг к Вам разворачивается, Вы пользуетесь зловещей тенью и бьете со спины решающим ударом, а если враг поднимется и решит убегать, его можно будет вернуть, используя лассо. Следом за лассо стоит использовать бросок кобры, и противник будет оглушен. Если Ваш враг – камикадзе, он вполне может пойти и в решающую атаку, и тут тоже пропадать не придется. Стоит применить отскок, а затем – вихрь ударов, и враг буде валяться на земле. 

Разбойник – это типичный поединщик, лучше всего ему бывает один на один с врагом, а вот в массовой драке могут быть проблемы. В такой ситуации лучше выбирать противников по одному, уничтожать одного за другим, а не распыляться. 
Как вооружаемся?

Разбойник работает с двуручным мечом, на ловкость, рунами его прокачиваем именно в этом направлении. Так можно получить максимум критических атак, что и требуется. Можно использовать также парные кинжалы. Или что-то на свое усмотрение. 
Броня

Желательно средняя, делаем акцент на силу. Наращиваем уклонение и критический урон. 
Этого персонажа прокачать относительно несложно, и сам процесс прокачки принесет массу приятных впечатлений. Освоить все трюки и прочувствовать особенности персонажа также удастся без проблем, все придет с опытом и достаточно быстро. Так что – вперед, с мастером плаща и кинжала! 

