Бесплатная альтернатива платного ПО для юр. лиц
Многие компании еще не успели воспользоваться такой полезной услугой, как ИТ аутсорсинг, так что справляться со всеми проблемами в работе с компьютерами приходится своими силами.
Как известно, профессиональное программное обеспечение является главным фактором, который позволяет не только обслуживание компьютеров, но и полноценно выполнять свою основную задачу.
Но как показывает практика, большинство профессионального ПО является исключительно платным, так что приходится выложить за него некоторую сумму, чтобы полноценно пользоваться необходимым программным обеспечением. Конечно, есть вариант просто взломать необходимые программы, использовать различные разблокированные версии или кряки для ПО. 
Но заметим, что данный способ очень небезопасен для использования компаниями. При проверке за пиратское программное обеспечение можно получить значительный штраф, так что данное мероприятие все равно закончится денежными потерями.
Но у каждой популярной программы есть свои бесплатные дублеры, которые предлагают почти те же функции, но без необходимости покупки лицензии. Именно о бесплатном ПО и поговорим сегодня.
Замена для пакета Офис
Пакет Офис от Майкрософт является одним из самых востребованных ПО среди крупных и небольших компаний, но и его коммерческая версия обойдется вам не так уж и дешево. Но существуют и альтернативы для стандартного офиса, так что вы определенно сможете найти ему замену.
Один из вариантов - Apache OpenOffice. Это самый популярный «заменитель» стандартного Офиса, который может предоставить вам те же самые возможности.
Данный пакет содержит в себе ряд приложений, которые заменяют собой стандартные программы Майкрософт Офис. За счет его использования можно полностью удовлетворить потребности сотрудников компании в работе с различными видами документов, созданием презентационных материалов, составлении баз данных.
1С
Популярную сегодня 1С тоже вполне реально заменить на бесплатный продукт, который сможет предоставить те же самые возможности. Вам поможет программа OpenERP.
Данное приложение сможет отлично удовлетворить потребности в управлении различными процессами вашего предприятия. Пользователю предоставляется стандартный набор инструментов, который содержится в 1С, но платить за это вам не придется.
Если вы хотите обеспечить свое предприятие всеми необходимым ПО, то вам определенно стоит заказать абонентское обслуживание ПК, которое позволит полностью обеспечить все ваши потребности в различных программах для работы.
Создание электронной почты и подбор подходящего сервиса
Сегодня обслуживание компьютеров профессионалами всегда пользуется спросом на нашем рынке, но с наиболее простыми проблемами многие пользователи все равно предпочитают справляться своими силами.
ИТ аутсорсинг хоть и предусматривает почти полный пакет услуг для клиента, но вот с такой задачей, как создание адреса электронной почты, можно попробовать справиться и своими силами. 
Выбор сервиса для электронной почты
Правильно подобрать сервис для электронной почты становится не так уж и просто, ведь сегодня существует просто огромное количество различных предложений. Стоит отметить тот факт, что у каждого сервиса всегда есть свои достоинства и небольшие недостатки, так что к подбору надо подойти со всей серьезностью.
Первый совет, который можно дать – всегда выбирайте только русскоязычные сервисы. Это позволит вам не тратить множество времени на то, чтобы своими силами изучать интерфейс почты и долго разбираться в особенностях ее использования, а абонентское обслуживание ПК и вовсе может избавить вас от проблем подбора.
Давайте разберем несколько наиболее популярных вариантов на сегодня: Яндекс.Почта, Почта@Mail.Ru и Gmail и проведем некоторое сравнение.
Mail.Ru
Пожалуй, это классический вариант, которым уже успело воспользоваться большое количество людей. Этот сервис появился еще много лет назад и был одним из самых первых в Рунете. Но как показала практика, развивается он крайне медленно и является одним из самых консервативных. Возможно, что постоянство интерфейса и оформления является для кого-то плюсом, но по возможностям почтовик успел сильно отстать от своих основных конкурентов.
Так что, если вы завести почту на этом сервисе, то не стоит ждать от него слишком широких возможностей.
Gmail
Почтовый сервис от Гугл только набирает популярность в нашей стране среди пользователей. Самое главное, что сразу замечаешь при использовании данного сервиса – это полное отсутствие рекламы. Разработчики специально сделали все для того, чтобы просмотр почты был максимально удобен от вас, и ничего не отвлекало от работы с письмами. Минусы у данного сервиса найти трудно, он очень просто в использовании и максимально удобен для пользователя.
Яндекс.Почта
Почта от Яндекса является самой перспективной в Рунете и развивается быстрее своих конкурентов. Почти каждую неделю выходят обновления, которые вносят значительные улучшения в интерфейс. Для пользователя предоставляются просто неограниченные возможности, ведь можно полностью изменять дизайн почтового ящика, регулировать те или иные параметры. В том числе, возможно быстро отправить в черный список все адреса со спамом, но очевидный минус – постоянная реклама в боковых окошках на сайте.
Облачные сервисы и их сравнение
ИТ аутсорсинг готов предусмотреть почти все факторы, которые могут повлиять на удобство работы пользователя, но многие предпочитают самостоятельно решать все несущественные проблемы.
В том числе, кроме возможности провести обслуживание компьютеров, многие специалисты предлагают подобрать наиболее подходящий сервис для хранения информации в облаке.
Что такое облачное хранилище?
Прежде всего «облаком» называют специальный сервер, который хранит в себе все пользовательские файлы. Как правило, возможности подобных серверов ограничены и наращиваются только по мере развития сети, что стоит определенных средств. Так что, на каждого пользователя выделяется определенный объем данных, которые он может хранить в «облаке».
Сегодня существует больше десятка различных облачных хранилищ, но попытаемся рассказать о самых популярных из них.
Облако Mail.ru
Один из самых молодых из популярных сервисов. Облако от Майл появилось одним из последних, так что для того, чтобы привлечь к себе пользователей, им было предложено 100 гигабайт выделенного места, чем не может похвастаться ни один другой сервис.
Но, как и всякое другое ПО от Майл, хранилище предлагает установить большое количество не нужных пользователю программ одновременно с облаком и придется самостоятельно снимать галочки в необходимых пунктах. Так что, полностью доверять этому сервису не стоит.
SkyDrive
Основной плюс детища Майкрософт – это тесная интеграция с Windows 8 и 8.1, а кроме этого с пакетом Офис 2013. Вы можете удобно работать с различными видами документов, отправлять их в облако и иметь к ним доступ из любой точки мира. В облако можно загрузить файл любого формата и скачать его на другом устройстве.
Для пользователя предоставляет 7 гигабайт выделенного места, а если у вас есть лицензия на последние версии Виндовс – то 25. Конечно, этого не так и много, но вполне хватит для полноценного использования «облака», а интеграция с ОС компьютеров будет большим плюсом.
Google Диск
Облако от Гугл привлекает достаточным размером выделенного места – 15 Гб и возможность интеграции с другими сервисами. Правда данные на этом диске не шифруются, так что важную информацию на нем хранить определенно не стоит. Да и 15 Гб предоставляются не только для диска, а на все сервисы компании.
Яндекс. Диск
[bookmark: _GoBack]Отечественное облако предоставляет 3 Гб данных, но объем можно бесплатно расширить до 10. Абонентское обслуживание ПК предлагает быстро установить клиент сервиса на компьютер, как и другие программы. Кроме этого доступны версии для мобильных устройств, что позволяет производить быстрый обмен данными.
