
Покрытый моросью иль снегом городок - 
Столица северного флота, 
Навеки ты оставил свой следок 
На сердце. 
Вечная дремота 
Живущих здесь окутала людей. 
Зимою город ночь съедает, 
А летом не загнать домой детей, 
И снег здесь редко неохотно тает: 
Здесь девять месяцев зима 
Ночным сияньем подкупает, 
По сопкам понатыканы дома, 
И чайки в облаках летают. 
Здесь порт, не замерзающий зимой; 
Здесь корабли великих носят имена. 

К тебе дорога - есть мой путь домой, 

А грудь твою скрывают знамена, 

Что за свободу нашу ты сражался 

В далеких сорок первом-сорок пятом 

И смело в обороне продержался, 

Бомбя фашистов меченным (меченым) снарядом. 

… После двух лет, прожитых в мегаполисе, этот маленький тихий холодный городок «на краю Земли», сплошь обсыпанный валунами и заросший северной флорой, показался раем для маленькой девочки, так и не привыкшей к сумасшедшему ритму столицы и напуганной новоиспеченной напастью -террористическим взрывами – (запятая) погрузившими город в постоянный страх. Город не был похож ни на один из тех, в которых ей доводилось жить раньше. Он был похож на многослойный торт: улицы города были выстроены отдельными «островками» на сопках и соединены между собой длинными лестницами по 100-200 ступенек в каждой. Одна из лестниц вела от их дома прямо к заливу. Не смотря на то, что за окном уже давно была минусовая температура, а с неба валил снег, вода в море не спешила покрываться ледяной коркой, а привыкшие к холоду растения не желали желтеть и сбрасывать листья. На главной площади города, которую было видно из окна нового дома девочки, стоял большой памятник моряку. Местные прозвали его простым русским именем Алеша. От него тянулась длинным рукавом широкая пешеходная улица. Ночь падала на город быстро, но она была прекрасна: часто её озаряли зеленые ленты северного сияния, плутающий по темному звездному небу. «Значит, завтра грянет мороз», - говорили североморцы. 
Местные жители считали своим долгом помочь ближнему всем, чем могут. Они так сильно отличались от привычных хмурых, закрытых москвичей, что девочка всегда ожидала какого-то подвоха и довольно долго ещё скрывалась под колючими ежовыми иголками. Но и это прошло…

Этот город – несомненно, одно из лучших мест в мире для жизни ребенка. Здесь есть достойные школы и есть возможность раскрыться, стать кем-то, осознать, чего хочешь и зачем тебе дана жизнь. Но мы стали старше, и нам стало тесно в этом городе. Выпустившись из школы, почти вся молодежь покинула город, в поиске новых возможностей. Но Североморск навсегда останется нашим городом: городом, где мы росли, городом, который научил нас всему, но городом, куда мы никогда не вернемся…

