Оформление недвижимости в Санкт-Петербурге.
Порядок оформления недвижимости.

В наши дни регистрация прав на недвижимость является одной из самых востребованных на рынке юридических услуг. Процесс оформления недвижимости является очень трудоемким и длительным, поэтому многие предпочитают обращаться в специализированные профессиональные компании. Особенной популярностью эта услуга пользуется у жителей крупных городов страны (Москва, Санкт-Петербург и др.). 
Во избежание бесконечных очередей за справками, грубых клерков и утомительной беготни от одного государственного учреждения к другому, что составляет печальную реальность тех, кто регистрирует сделки с недвижимостью в ГБР Санкт-Петербурга, тысячи людей ежедневно обращаются в юридические компании и организации, предоставляющие услуги нотариального оформления недвижимого имущества. Стоимость оформления недвижимости немаленькая и варьируется в зависимости от вида договора и объема необходимого для регистрации пакета документов, но, по заявлению очевидцев, оно того стоит. 
Согласно Федеральному закону от 21 июля 1997 года N 122-ФЗ государственная регистрация прав на недвижимость и сделок с ней является обязательным юридическим актом государственного признания и подтверждения перехода, ограничения, возникновения или прекращения прав на недвижимое имущество соответственно ГКРФ. Подтверждением зарегистрированного права может быть только Государственная регистрация. Оспорить право на недвижимое имущество можно лишь через суд. 
Юридическое оформление недвижимого имущества предполагает определенный установленный порядок, включающий сбор пакета документов. После прохождения регистрации в государственный реестр вносятся соответствующие записи. 
Оформление купли-продажи недвижимости.

При оформлении продажи недвижимости нужно предоставить данные об объекте недвижимого имущества, а для составления договора требуются данные об участниках сделки. Установленный порядок оформления сделок с недвижимостью в Управлении Росреестра предполагает отказ от предоставления регистрации недвижимого имущества в случае неправильного заполнения документов. В подобных случая госпошлина возвращению не подлежит. Оформление покупки недвижимого имущества считается завершенные сразу после подписания договора обеими сторонами и внесения соответствующих записей в реестр. Оформление загородной недвижимости происходит в аналогичном порядке. 
Оформление дарения недвижимости.
К сожалению или к счастью в нашей стране на сегодняшний день просто слов недостаточно для того, чтобы подарить кому-то недвижимое имущество. Договор дарения заключается для безвозмездной передачи имущества дарителя в собственность одариваемого. В случае, если владельцами недвижимости являются несколько человек, для оформления документов требуется присутствие всех. Данный договор требует обязательной регистрации, но при обоюдном соглассии участников сделки его оформление может быть заверено у нотариуса. По новому Гражданскому Кодексу нотариальное оформление сделок перестало быть обязательным. 
Регистрация наследства.
В жизни многих людей рано или поздно возникает проблема оформления наследуемой недвижимости в собственность. В законодательстве РФ предусмотрено две формы наследования: по родственной линии и по завещанию. Наследство недвижимого имущества открывается в случае смерти правообладателя на недвижимость или в случае объявления его умершим. Пакет документов, необходимых для оформления наследуемой недвижимости установлен свой для каждого объекта имущества.
