03.10. Москва. Инвестиции в коммерческую недвижимость регионов до конца года не превысит 5% 
По мнению экспертов Jones Land LaSalle в российские регионы по итогам 2011 года пойдет не больше 5% всех инвестиций в коммерческую недвижимость страны. Большая часть вложений (69% от 7 млрд. долларов) идет на строительство в Москве. В коммерческую недвижимость Санкт-Петербурга вложат четвертую часть от общего объема.
Как сообщает РИА Новости, инвесторов волнует будущее вкладов в проекты регионов, а также рост стабилизированного дохода. Из-за большого количества вакантных площадей, повышение арендных ставок в офисном сегменте регионов России в ближайшее время не предвидится.
Фото с сайта: www.inonews.ru
03.10. Москва. Eurasia Tower может сменить владельца
Здание EurasiaTower, строящееся на территории бизнес-района «Москва-сити» может перейти в собственность «Нафта-Москва». Структура компании выкупила права Сбербанка по кредиту на 5, 02 млрд руб., выданному ЗАО «Техинвест» под залог башни, сообщает газета «Ведомости». Весной этого года Банк подал иск в Арбитражный суд города Москвы с требованием взыскать заложенное имущество, но осенью дело было приостановлено до проведения рыночной оценки заложенного здания.
http://www.cre.ru/rus/news_sector/1/0/19326/ 
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03.10. Санкт-Петербург. Проект «Пулковские высоты» примет участие в EXPO REAL 2011 (Германия)
Компания Amtel Properties представит свой российско-сингапурский проект «Пулковские высоты» в октябре на международном инвестиционном форуме недвижимости EXPO REAL 2011. Мероприятие запланировано к проведению в городе Мюнхен, Германия. В сентябре этого года проект МФК был презентован на международном инвестиционном форуме PRO Estate в Санкт-Петербурге. 
МФК площадью 195,9 га будет включать бизнес-центр, гостиницу, спортивные сооружения, торговый комплекс, детские сады, школы, кинотеатр и аквапарк. 
Фото с сайта: www.skyscrapercity.com 
03.10. Санкт-Петербург. Продается встроенное помещение на ул. Якубовича
Встроенное помещение на ул. Якубовича готовится к продаже с аукциона. Стартовая цена лота – 75,2 млн. руб. Помещение площадью 483,5 м2 расположено в историческом центре города, напротив «Конногвардейского манежа».
По прогнозам Ктостроит.ру, объект предполагается под размещение офиса банка или страховой компании, мини-отеля, частной медицинской клиники или ресторана
kvadrat.ru 
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03.10. Москва. «Шереметьево» открыл офис по обслуживанию пассажиров обанкротившейся «Авиановы» 
Оперативный штаб по организации обслуживания пассажиров авиакомпании "Авианова" был организован администрацией международного аэропорта "Шереметьево" в офисе представительства компании, сообщает РИА Новости. Аэропорт потребовал у авиакомпании объяснения причин прекращения продажи билетов, но ответа на свои запросы не получила. Аэропорт полностью взял на себя организацию пребывания и обеспечения пассажиров "Авиановы". Константин Тетерин, управляющий директор авиакомпании сообщил "Коммерсант

 HYPERLINK "http://www.kommersant.ru/" \t "_blank" у", что из-за долгов партнеры компании прекращают тех. обслуживание самолетов.
http://ria.ru/tourism/20111003/448187412.html 
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