С Вашего позволения, коллеги, предлагаю для новостной ленты также использовать материалы информагенств (РИА, ИтарТасс)), принимая во внимание тот факт, что большинство новостных текстов базируется именно на предоставленной ими информации, они чаще обновляются и пользуются серьезным авторитетом как среди прессы, так и среди читателей. Упоминание их как источника информации в новости может также привлечь внимание читателей.
Цены в Москве растут на дрожжах
По данным анализа, проведенного консалтинговой группой RRG, за август 2011 цены на площадь в ТЦ Москвы подскочили на 18% (что составило 14,37 000 $ за м2), а арендные ставки – на 16%. Правда, эксперты замечают, что сегмента офисной недвижимости это практически не коснулось. 
По материалам того же анализа, заявленная стоимость по всей Москве упала на 1%, что привело к изменению средневзвешенной цены: 8,609 000 $ за м2 и 3 726 000 $ за м2 в центе города и за пределами Садового кольца соответственно. Цена производственно-складских помещений тоже поднялась всего на 1%, что составило 1 379 000 $ за м2. А стоимость «квадрата» помещений свободного назначения подорожала на 11%, что составило 4 588 000 $ за м2.
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Не бывать "Газпрому" в Москве
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По сообщению РИА Новости Сергей Собянин отклонил проект офиса ОАО "Газпром" на юго-западе города, хотя изначально планировалось непосредственное инвестиционное участие администрации города в постройке. Земельный участок в Научном проезде, застроенный старыми гаражами, хотели отдать под проект административного центра в 53,6 000 м2.
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Благодаря ВТБ Coalco наконец достроит БЦ «Искра» в Москве
По сообщению газеты «Коммерсант», в настоящий момент ведутся переговоры между ВТБ в лице Василия Анисимова и руководством Coalco Development о финансировании проекта БЦ «Искра» в Москве на Лениградском проспекте. Предлагаемая спонсорская поддержка в размере превышающем 350 000 000 $ будет выделена на возобновление строительства комплекса площадью 208 000 м2. На этом амбиции ВТБ не заканчиваются: банк готов к разным формам участия в проекте (в т.ч. и к кредитованию) и заинтересован в дальнейшем погашении Coalco долга «квадратными метрами».
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