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Автобетононасос

Что такое автобетононасос?

Автобетононасос представляет собой бетононасос, установленный на шасси грузовика. Это специализированная строительная техника, предназначенная для перевозки, передачи и укладки товарного бетона. Автобетононасос способен подавать бетон практически в любом направлении (горизонтально или вертикально, вверх или вниз). Чем больше мощность машины и длиннее стрела, тем больше высота подачи смеси. Машину ставят на краю стройплощадки или котлована и своей механической стрелой он может доставить бетон в любой необходимый уголок. Благодаря прочности и маневренности конструкции стрелы и башни автобетононасоса, он становится практически незаменим на различных стройплощадках. 
Для перевозки бетонной смеси до места назначения бетононасосу требуется бетоносмеситель, выполняющий функции миксера, чтобы бетон не застывал. Но есть и комбинированные машины (н.пр. PUMI). Из отечественных автопромов производством автобетононасосов занимаются компании КАМАЗА и УРАЛ, но на российском рынке также известны машины компаний Путцмайстер

, Хёндай, Мерседес Швинг, Дэу и др. 
Виды автобетононасосов.

В основном выделяют 2 вида автобетононасосов:

· поршневой,

· роторный. 

Поршневые автобетононасосы обеспечивают плавную работу при помощи двух цилиндров диаметром 230 мм каждый, что позволяет употреблять бетонные смеси со щебнем фракции до 30 мм. Один из цилиндров нагнетает бетон, второй – производит его всасывание. Поршневой насос небольшой по размеру и прекрасно вписывается в конструкцию машины. 
Что касается роторного насоса, то в нем бетон засасывается из приемного бункера в гибкий шланг, после чего при вращении ротора обрезиненными роликами вталкивается в бетоновод. После перекачки около 2000 – 3000 м3 бетона гибкий шланг длиной примерно 1,5 м требует замены. Но реконструкция производиться достаточно просто. Одним из достоинств роторного бетононасоса является бесступенчатое регулирование подачи бетонной смеси от 0 до 69 м3/ч, которая имеет свойство меняться в зависимости от бетонируемой конструкции. Кроме того, этот вид бетононасоса эффективно передает легкие и пластичные бетонные смеси, не требующие последующего выравнивания.

Цена автобетононасоса.

Автобетононасос – это сложное дорогостоящее оборудование (цена доходит до 12 млн. руб./ шт.), поэтому многие компании в целях сокращения затрат на строительство предпочитают брать машины в аренду. Стоимость аренды автобетононасоса варьируется в зависимости от длины стрелы (от 22 до 64 метров) и длительности аренды. В среднем цена за смену аренды (8 часов) в Москве составляет от 14 000 до 38 000 руб. Для сравнения в провинциальном городке Самаре – 28 000 – 36 000 руб. 
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