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Автоцистерна для воды

Что такое автоцистерны?

Автоцистерны нашли применение во многих сферах производственной жизни. В зависимости от содержимого перевозимой цистерны, выделяют цементные, химические, бензиновые, газовые, пищевые модели и битумовозы. 

Основным предназначением пищевых автоцистерн является транспортировка жидкостей для пищевого использования. Пищевые автоцистерны классифицируются в зависимости от перевозимых грузов. Так, в отдельные группы выделяют автоцистерны для перевозки воды, вина, молока, спирта и т.п.  Емкость цистерны варьируется от 0,8 куб. м до 15 куб. м. По форме она может быть прямоугольной, эллиптической, конической или же цилиндрической.  В зависимости от пожелания клиента, автоцистерна для воды может быть оборудована мотопомпой или водяным насосом, электрооборудованием, сливным или заправочным рукавом с барабаном и др. 

Любые автоцистерны устанавливаются либо на прицепы или полуприцепы, либо на шасси грузовых автомобилей.
В чем отличие пищевых автоцистерн?
От обычных автоцистерн, пищевые отличает ряд особенностей, позволяющих сохранить свойства перевозимого содержимого. Особые меры теплоизоляции позволяют сохранять температуру на протяжении всей транспортировки внутри цистерны на нужном уровне. Иногда, изготавливаются даже системы подогрева горелками или выхлопными газами.
При изготовлении пищевых цистерн используют специальные покрытия. Пищевая автоцистерна производится из пищевого алюминия, нержавеющей стали или других антикоррозийных материалов или же с использованием снаружи цистерны лакокрасочных изделий.

Аренда автоцистерны для воды
Сама по себе автоцистерна - довольно дорогостоящее оборудование, поэтому большинство предпочитает брать их в аренду. Стоимость аренды автоцистерны для питьевой воды, например, будет зависеть от модели машины и от длительности аренды. 
На территории РФ для транспортировки воды широко применяются не только автоцистерны зарубежного производства, но и автоцистерны на шасси Камаз, ГАЗ , Урал и др. 

Транспортировка автоцистернами

На сегодняшний день, на дорогах России довольно часто можно увидеть полуприцепы современного образца, с помощью которых может транспортироваться практически любой груз.  Однако, вид груза никак не влияет безопасность транспортировки. Он влияет на выбор материала, из которого сделана цистерна.  Автоцистерна для бензина, например, не может использоваться для перевозки питьевой воды.
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