Деревянная  беседка 
Одной из наиболее популярных конструкций в сфере малых архитектурных форм является деревянная беседка. Беседкой называют крытое деревянное садово-парковое сооружение, для создания тени или защиты от дождя. Она идеально подходит для отдыха на свежем воздухе в компании семьи и друзей.
Деревянные беседки для дачи

Деревянные беседки являются незаменимыми и очень популярными элементами ландшафтного дизайна загородных домов. Беседка может стать местом сбора гостей, проведения шумных летних мероприятий, а может быть уютным уединенным уголком, где можно насладиться одиночеством с книгой в руках, поразмышлять о жизни или помечтать о будущем. 

Наиболее популярный материал, использующийся в строительстве беседок – это дерево. Тому есть несколько много причин, основными из которых являются: экологичность, сочетаемость с природным пейзажем и любым окружающим ландшафтом. 

Однако, деревянные – вовсе не значит «простой» и «недолговечный». При строительстве беседок профессионалы соблюдают специальные технологии, чтобы сохранить внешний вид беседки в первоначальном виде как можно дольше. Для этого, используемое при строительстве дерево тщательно просушивается и пропитывается особыми составами, защищающими от капризов погоды, паразитов и гниения.

Построить или купить
Самому браться за строительство беседки, как, впрочем, и любого другого архитектурного сооружения, стоит со знанием дела, огромным желанием и приличным запасом свободного времени. Наибольшую проблему создает, как раз, наличие свободного времени, поэтому большинство дачников, затеяв возведение беседки в саду, обращаются за помощью к профессионалам. Тогда, основываясь на пожеланиях клиента, дизайнер создает или выбирает из уже существующих несколько проектов деревянных беседок. Как только из предложенных вариантов выбирается один, наиболее подходящий, строители приступают к делу. Продолжительность строительства и цены на деревянные беседки будут зависеть от масштабов и сложности проекта и от подготовленности ландшафта.  

Кроме того, на сегодняшний день у дачников есть возможность купить уже готовую деревянную беседку. Существует большое количество компаний, размещающих в интернете каталоги с фото деревянных беседок, из которых можно выбрать любую и оформить доставку в удобные сроки. 
Деревянные бани

Помимо беседок, огромное количество дачников мечтают о собственной деревянной бане или сауне. Ее также можно построить на месте, либо же заказать уже готовую. Но строительство бани требует действительно большого профессионализма, поэтому чтобы не огорчаться из-за потраченных впустую сил и ресурсов, стоит обратиться в компанию, знающую толк в подобном строительстве. Стоит помнить, что большинство фирм при создании бани используют только дерево даже в качестве основы, поскольку оно способно самостоятельно регулировать влажность в банном помещении, а от этого зависит, испытаете ли вы удовольствие или разочарование от пользования баней. 
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