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Полетать на воздушном шаре. 
Подняться на высоту птичьего полета, парить выше облаков в обществе дорого тебе человека… Романтика… Кому из нас не хотелось полетать на воздушном шаре? В наш век металла и бетона парение в открытой корзине под огромным куполом цветного аэростата так далеко от городской суеты кажется чем-то волшебным, сказочным, невероятным. Правда, к сожалению, стоит эта сказка недешево. Цена часа полета на воздушном шаре зависит от количества путешественников и варьируется от 16 000 руб. за двоих. Корзина воздушного шара вмещает до 4-х человек, способна подняться на высоту до 100 м. Сезонных ограничений по полетам на аэростатах нет, летать можно и летом и зимой.
Как проходит полет?
Когда команда готовит воздушный шар, сначала запускают зонд для определения истинного направления ветра. После чего, включают горелки и наполняют оболочку нагретым воздухом. Это только на фотографиях и картинках аэростат может показаться маленьким. На самом деле, если встать с ним рядом – ощутишь себя мельчайшей букашкой. После того, как оболочка полностью наполнилась теплым воздухом, в него приглашают воздухоплавателей. И шар начинает свое путешествие.

Где бы полетать?

Как оказалось, цена является не единственным препятствием осуществления «воздушных путешествий». Непосредственно в городе (будь то Москва или Санкт-Петербург, Воронеж или Новосибирск) летать на воздушном шаре запрещено из соображений безопасности. Воздушный шар требует простора, а в городах много порывистых ветров, что делает шар трудноуправляемым. В общем, ближайшая к Спб зона для полетов - Псковская область, неподалеку от города Великие Луки. 
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