Коньяк “Croizet” VSOP

“Круазе” ВСОП

· Артикул:

· Регион: Франция, Коньяк

· Производитель: Croizet
· Бренд: Croizet
· Крепость: 40%

· Объем: 700 мл

· Класс коньяка: VSOP
· Выдержка: 5

Другие винтажи и объемы: 350 мл

Дегустационные заметки:

Цвет: Коньяк насыщенного бронзового цвета с медовым оттенком.
Вкус: Коньяк обладает мягким благородным вкусом спелого винограда и грецкого ореха.
Аромат: Коньяк сочетает в себе ноты сладкой ванили, карамели и спелого винограда. Медовые нотки сменяются многослойным ароматом сладкой ванили, ириса и смолистого дуба, оставляя за собой долгое, очаровывающее послевкусие.
Гастрономические сочетания: Отлично подходит в качестве дижестива, служит превосходным дополнением к блюдам французской кухни.
Интересные факты:

Croizet VSOP - превосходный, прекрасно сбалансированный коньяк со сроком выдержки не менее 5 лет, что дарит согревающему напитку мягкость, деликатность и благородный вкус. Благодаря своему происхождению Grand Champagne, тщательному и заботливому сбору драгоценного урожая, двойной дистилляции на естественном осадке, Croizet VSOP обладает шелковистой структурой и богатым изысканным ароматом. Легкий и утонченный, Croizet VSOP порадует вас и ваших гостей неповторимым вкусом.
История Croizet берет свое начало в далеком 1805 году. Леон Круазе, основатель легендарного коньячного дома Croizet, вырос в семье фермеров, которая владела виноградниками в регионе Grand Champagne. Будучи талантливым юношей с богатым опытом в области коньячной культуры, Леон Круазе создал собственный коньячный дом и назвал своим именем. 70 лет спустя его последователь Бенжамин Леон Круазе зарегистрировал бренд и добился немалых успехов: коньяк Croizet начал набирать популярность за пределами Франции. Претерпев некоторые сложности в конце XIX века, когда основная часть виноградников была уничтожена филлоксерой,  Бенжамин сумел сохранить свою драгоценную культуру и не дать умереть семейному бизнесу.
Сегодня владельцы Croizet, следуя семейным ценностям и традициям, продолжают совершенствовать легендарный коньячный бренд и остаются верными мечте Леона Круазе создать всемирно известный коньячный дом, достойный конкуренции с ведущими компаниями в области коньячной культуры.
Характеристики:

Температура сервировки: 18-20°С
Сайт производителя: http://www.cognac-croizet.fr/accueil-en.html
Метки: 
Вкус: фруктовый, насыщенный, бархатный, карамель, ваниль, грецкий орех
Подходит к: дижестив, французская кухня
