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1 Введение
База Данных Технологической Информационной Системы (БД ТИС) содержит  большие объемы данных, поэтому представляется рациональным переносить часть устаревших данных в другие БД. 
Назовем источником сервер, на котором находиться исходная БД, а получателем, соответственно, сервер, на который будет производиться архивация (перенос) данных. 

В качестве получателя может выступать как тот же  Microsoft SQL Server (далее – MS SQL), что и источник, тогда говорим об Архивации данных (далее – АД). Если же в качестве получателя используется другой MS SQL, тогда производится Распределенная архивация данных (далее – РАД).

Переносу подлежат все данные по выбранным изделиям, а также все справочники. После АД/РАД наименование и атрибуты изделий  будут присутствовать  в справочниках обеих БД, но данные по изделиям будут только на сервере-получателе. 
Внимание! Если после АД/РАД были получены дополнительные данные по изделию, рекомендуется архивировать его в ту же БД что и в предыдущий раз, иначе затруднительно будет отследить историю данного изделия.

После АД/РАД появляются такие преимущества как:

· Первоначальная БД уменьшается в размерах, что положительно сказывается на быстродействии системы, облегчает процесс резервирования и т.д.

· Просмотр данных на конечной БД не тормозит первоначальную БД, особенно, если они находятся на разных MS SQL.
2 Принципы АД/РАД

При архивации происходит следующее:

1. у пользователя запрашивается список изделий, наименование сервера-получателя и наименование БД на нем;
2. если БД на получателе есть, она открывается, если нет – создается;
3. заполняются/обновляются все справочники на получателе данными с источника;
4. переносятся данные по выбранным изделиям;
5. список изделий, данные по которым были перенесены, заносится в специальный справочник на источнике с указанием получателя и даты. Если по такому изделию будет запрошена информация в БД сервера-источника, будет выдано сообщение с указанием на БД сервера-получателя.

6. если в процессе архивации выбрано сжатие, то обе БД сжимаются для освобождения места на диске;
7. БД на получателе получает атрибут «только для чтения».
Внимание! Процесс АД/РАД обычно занимает продолжительное время.

Внимание! Если свободного места на дисках достаточно, рекомендуется не производить сжатие БД, так как это процесс также занимает продолжительное время, кроме того, по мере заполнения сжатой БД она снова будет расти в размерах.

3 Работа

3.1 Необходимые условия для корректной АД

3.1.1 Права доступа
Так как при архивации происходят такие действия как создание БД и/или изменение ее атрибутов, необходимо иметь учетную запись с правами администратора на MS SQL.

3.2 Необходимые условия для корректной РАД

3.2.1 MSDTC

На источнике должна быть запущена служба MSDTC (Microsoft Distributed Transaction Coordinator). MSDTC обычно устанавливается вместе с MS SQL, но по умолчанию не запущена. Для запуска достаточно ввода команды «net start msdtc» в командную строку.

В ОС Windows XP или Windows 2003 Server проследите за установкой правильных настроек безопасности. Для этого запустите Component Services (My Computer –> Control Panel –> Administrative Tools –> Component Services):
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Откройте Component Services –> Computers:
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Щелкните по иконке My Computer правой клавишей мышки и выберите пункт меню Properties:
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В открывшемся окне активировать закладку MSDTC и нажать на кнопку Security Configuration…:
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В открывшемся окне расставить флаги в поля Network DTC Access, Allow Inbound, Allow Outbound.
Установить радиокнопку в положение No Authentication Required.
DTC Logon Account должен соответствовать «NT AUTHORITY\NetworkService». 
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После нажатия на кнопку ОК рекомендуется перезагрузить компьютер.

Для получения детальной информации – см. SQL Server Books Online [MSDTC] (поставляется вместе с MSSQL, далее – BOL).
3.2.2 MS SQL

Для повышения скорости архивации алгоритм работы передает данные как от источника к получателю, так и обратно, поэтому, описанные ниже замечания относятся к обоим MS SQL,  как на источнике, так и на получателе.

При больших объемах данных, возможно, придется изменить time-out, установленный для подсоединения двух MS SQL (по умолчанию 600 сек). Для этого необходимо выполнить SQL команду «sp_configure 'remote query timeout', 600» (пример для 600 сек).

Для детальной информации – BOL [remote query timeout option].
Для подсоединения двух MS SQL используется технология “Linked Servers”. Программа выполняет данное подсоединение автоматически, но в специфичных ситуациях, возможно, потребуется выполнение данной операции вручную. Для этого можно воспользоваться командами «sp_addlinkedserver» и «sp_addlinkedsrvlogin».
Для детальной информации:
· BOL [Linked Servers]
· BOL [Distributed Queries]
· BOL [sp_addlinkedserver]
· BOL [sp_addlinkedsrvlogin]
3.2.3 Права доступа
Так как при распределенной архивации происходят такие действия как подсоединение серверов и создание БД, необходимо иметь учетную запись с правами администратора на каждом из MS SQL.

3.3 Запуск программы
Для начала работы программы запустите на выполнение файл …\Archiving\Archiving.exe. 

Откроется диалоговое окно, в поля которого требуется ввести названия сервера-источника и исходной БД.
Существует два способа доступа к работе с программой: 

1. ввод имени пользователя и пароля доступа:

2. аутентификация Windows – пользователь может, проставив флажок в поле Аутентификация Windows, войти в программу без ввода имени и пароля. 
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Далее нажмите на кнопку Next>.

3.4 Установка фильтров
В открывшемся окне задайте фильтры (флажок в поле Enable) для составления списка устройств, соответствующих определенным условиям:
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· Contracts – по контрактам (в поле Contract search вводится номер или наименование контракта; флажок в поле Show unfinished – включая незавершенные контракты);

· Date filter – по дате;

· Device type – по типу изделия (в поле Device type search вводится тип изделия); также тип изделия можно выбрать в древовидном списке, установив флажки;
· Device number – по номеру изделия (номер можно вписать полностью – для одного изделия, либо, используя метасимволы, для вывода группы изделий: «_» – вместо одной цифры в номере, «*» – вместо любого количества цифр).
Чтобы узнать количество изделий, соответствующих установленным фильтрам, нажмите на кнопку Count.
Для вывода списка изделий на экран нажмите на кнопку Show Devices:
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3.5 АД/РАД
Далее, нажмите на кнопку Next и в открывшемся окне укажите названия сервера-получателя и конечной БД, имя администратора и пароль доступа:
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При необходимости сжатия конечной БД – установите флажок в поле Compress DB.
Для активизации АД/РАД нажмите на кнопку Start archiving. 
Процесс архивации контролируется с помощью индикатора выполнения:
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Если в процессе АД/РАД были ошибки, и архивация завершилась неуспешно, то на экран будут выведены последовательно: сообщение о типе ошибки, а затем следующее сообщение:
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При успешном завершении АД/РАД будет выведено сообщение:
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