Вся правда о питании котенка

Появление котенка в семье не только большая радость, но также и большая ответственность. Как маленький ребенок он постоянно требует внимания, заботы и правильного кормления. 

Многие люди задаются вопросом, что такое «правильное кормление» для котенка. Правильное питание зависит, прежде всего, от возраста. Если любимцу меньше месяца, и он уже самостоятельно живет вдали от мамочки, необходимо обратить особое внимание на изменяющийся вес малыша. При нормальном питании вес должен увеличиться в 2 раза уже через неделю, и на 100 грамм каждую последующую неделю. Лучше всего кормить котенка заменителем кошачьего молока, которое можно приобрести в любом зоомагазине, молочной смесью из коровьего молока и яичного белка или сухим кормом для новорожденных котят. При этом следует учитывать температуру подаваемой котенку пищи. Она должна составлять 38-39 градусов на первой неделе, 30-32 – на второй и, начиная с четвертой недели, - 24-26. Через месяц необходимо включить в рацион котенка пищу, богатую белками: говядину, рыбу, нежирный творог, детское мясное питание.

Выбор дальнейшего питания определяется наличием желания, свободного времени и финансов для приготовления натуральной пищи.

Обеспечить котенку здоровое натуральное питание непросто. Человеческая еда со стола не всегда подходит для маленького питомца, поскольку может вызвать несварение желудка и плохое самочувствие. Также следует исключить острую, копченую и соленую пищу. Основной рацион питания должен выглядеть следующим образом:
1. Вода. Как и для человека, вода является источником жизни для питомца. Ее необходимо менять ежедневно. 
2. Белки. Питомец может получать белки из мяса, рыбы и яиц. При этом необходимо учитывать некоторые правила. Свинина для маленьких котят слишком жирная, поэтому лучше остановить выбор на говядине, баранине, кролике или курице. Рыбу лучше давать раз в неделю. Желательно, чтобы это была морская рыба без косточек, не очень жирная и в отваренном виде. Яйца сделают шерстку питомца мягкой и красивой. 
3. Крупы. Отлично подойдут любые каши, кроме бобовых и геркулесовых.

Натуральная пища считается оптимальной для животных, но если по какой-либо причине не получается ее готовить, то стоит обратить внимание на готовые корма в сухом или консервированном виде.
Сухой корм обойдется дешевле и будет храниться значительно дольше. Баночный корм лучше усваивается кошачьим организмом, но при его чрезмерном количестве питомец может сильно поправиться.

При выборе готового корма стоит учитывать возраст, вес и энергетические затраты питомца, не смешивать корма разных торговых марок и отдавать предпочтение той, которую выберет сам питомец.

Смешивать готовый корм и натуральную пищу крайне не рекомендуется. При большом желании можно позволить побаловать питомца мясом или рыбой не чаще одного-двух рах в неделю, но при этом стоит помнить, что правильное питание – залог здоровья и красоты питомца.

