Myrensi: los milagros son posibles
Obtener vitalidad, salud y belleza, a la orilla del Mar Muerto - sin salir de Chipre? ¿Qué podría ser más... simple! Ésta es la oportunidad que le da el centro climatológico de belleza Myrensi en Paphos - el único lugar de la isla donde se encuentra la habitación de la terapia climática para su salud "El Mar Muerto".

¿Sueño o realidad?
Imagine que se compra un coche, que no necesita ningún tipo de combustible, ni fuente de energía. No necesita combustible, no requiere cambios de aceite, ni cambio de batería. El motor no produce emisiones ... Y de hecho, no se sabe si tiene motor! Al mismo tiempo, es capaz de acelerar y frenar de forma rápida y la vida de la batería es ilimitada. ¿Usted dirá que no es real? ¿Qué dirá al saber que el propietario del concesionario lo vende por el mismo precio que los coches normales? ..

Es un milagro. Un milagro técnico, que incluye el misterio increíble y las paradojas inexplicables de la naturaleza - es lo que ve al entrar al Salón Climático de Mejoras de la Salud “El Mar Muerto” (midbar). Las condiciones del clima cálido del Mar Muerto que se producen en el salón, permiten una respiración libre y profunda. La gente pasa miles de horas en una habitación sin ventilación, mientras que el aire del interior del Salón siempre permanece seco y fresco. Además, el aire está constantemente enriquecido con oxígeno y aromas. Al igual que cerca del Mar Muerto, el ambiente esta lleno de iones curativos, a pesar de que en el Salón no hay pulverizadores de sales u otras superficies salinas que no sirven para nada.
Todo lo que hemos mencionado no parece ser real. Pero, el Salón Climático de las Mejoras de la Salud es pura realidad. Realmente existe, aunque no coincide con nuestras imaginaciones sobre la naturaleza y la tecnología. El funcionamiento del Salón se debe a los sofisticados dispositivos, cuyo principio está basado en las leyes de la naturaleza, absolutamente desconocidos para nosotros. En esto consiste su valor y exclusividad. 

Los principios de la curación
Ahora no hay necesidad de explicar las ventajas de la estancia en la orilla del Mar Muerto. Se considera que su microclima afecta favorablemente a las personas que sufren de los trastornos psicosomáticos y distintas enfermedades de la piel. Además es muy bueno para las personas con problemas del aparato locomotor, enfermedades respiratorias, urogenitales y del sistema nervioso.

Desafortunadamente, muchos de los que necesitan el tratamiento de medicina reparadora en la orilla del Mar Muerto, no tienen la oportunidad de recibirlo. Además, no todos los factores de la balneología recuperativa del Mar Muerto pueden considerarse óptimas. 

	
	Como se conoce, el conjunto beneficioso de todos los componentes de su clima solo es posible en los periodos determinados: desde la mitad de Abril hasta el final de Mayo y desde la mitad de Septiembre hasta el final de Octubre. En esta época la temperatura en la sombra (durante el día) es de 36-39,5 ºC.
Esto corresponde al valor óptimo del factor climático-la radiación infrarroja dispersa de onda larga, cuya longitud de onda mide mas de 1 mm. Los visitantes que van allí en otras temporadas, prefieren acudir a los procedimientos climáticos sin salir de los hoteles, lo que no tiene ningún efecto positivo sobre su salud o disminuye el efecto beneficioso de su estancia cerca del Mar Muerto.
En relación con esto, un grupo de científicos israelíes, incluyendo a biólogos, médicos, ingenieros de diseño de los equipos médicos, los climatólogos, diseñadores y gerentes, iniciaron la creación de un dispositivo, que podría combinar todos los factores principales del clima del Mar Muerto de una forma estable en todos los rincones del planeta Tierra, con el fin de la terapia medicinal reparadora.
El resultado de muchos años de trabajo fue la creación del Salón Climático de las Mejoras de Salud.
El Salón recrea 37 principales parámetros climáticos del Mar Muerto, lo que permite asegurar una balneoterapia efectiva, universalmente disponible en la cámara de revitalización climática "El Mar Muerto".


El factor activo en los efectos terapéuticos del Salón es la combinación de la temperatura constante (37-42 ° C), la saturación del aire con los iones de sales de bromo, el espectro de la radiación infrarroja, el espectro de la luz visible con un predominio del componente de color amarillo verdoso, que produce el efecto antiestrés e inmunoestimulante. En el Salón se utilizan solo los componentes ecológicos y sustancias naturales, cuya calidad está protegida por los correspondientes certificados: las sales minerales, el barro. El Salón Climático de las Mejoras de la Salud ofrece la calor de la playa a mediodía, el efecto de un baño en el Mar Muerto, una amplia gama de aromaterapia, musicoterapia y haloterapia (inhalación seca).

El uso de los servicios del salón climatizado se realiza sobre la camilla, a una distancia de 40 a 70 cm de la instalación del suelo, durante 40-50 minutos. El procedimiento supone una aplicación en la piel del paciente de una solución de sales minerales y de barro del Mar Muerto durante la sesión. El curso de recuperación incluye unas ocho o más visitas.

Volver al pasado
Comenzando por la primera sesión del Salón "El Mar Muerto", se observa la eliminación de la tensión interna, relajación agradable, leve euforia. El Salón ayuda a recuperar fácilmente el sueño normal saludable, alivia el estrés de la vida moderna, elimina el síndrome de la fatiga crónica, la depresión y las neurosis. Cura las enfermedades de las vías urinarias y de la glándula tiroidea. 

Se recomienda la terapia del Salón para las enfermedades de la columna vertebral, las articulaciones y el dolor de espalda.

En las enfermedades del sistema cardiovascular el Salón es extremadamente beneficioso en casos de la hipertensión del 1º, 2º y 3º grado, así como en los casos de endarteritis obliterante y tromboflebitis.

Uno de los principales efectos  de la terapia del Salón es la regeneración de los capilares, la autolimpieza del organismo y la estimulación de la formación de colágeno, lo que repara la estructura de la piel y le proporciona un aspecto saludable. La piel se vuelve más firme, las arrugas se alisan y se crea una barrera para la aparición de la celulitis. A partir de la tercera o la cuarta sesión, los pacientes que sufren de psoriasis notan una enorme mejoría-es cuando comienza el proceso de la regeneración (renovación) de la epidermis.

Después del tratamiento pueden desaparecer casi por completo las enfermedades como asma bronquial, rinitis, amigdalitis, faringitis, sinusitis, bronquitis crónica, enfermedad pulmonar obstructiva crónica. Mejoraran significativamente los pacientes con el síndrome de la apnea obstructiva del sueño y ronquidos. Todo esto – sin el uso de los medicamentos, ni  aparatos medicos. 

En los trastornos sexuales y los problemas reproductivos en las mujeres, las sesiones constantes del Salón dan unos resultados muy favorables. En los hombres, tras un curso de tratamientos mejora la función eréctil, hay un aumento de la libido. En los casos de la anorgasmia en las mujeres, también se observa un aumento de la libido y (en el caso de la terapia sistémica) la posibilidad completa de llegar al orgasmo.

En cuanto a las mujeres con deficiencia de endometrio y desequilibrio hormonal, que tienen problemas reproductivos, los científicos-creadores observaron lo siguiente: después de uno o dos cursos terapéuticos se conseguía un embarazo normal, que terminaba en los períodos completos con el nacimiento de los niños normales. 

Mencionemos la influencia de climatoterapia en las personas con diabetes. Tras cinco años de investigación se descubrió que después de 10 - 12 sesiones de 40 minutos (no más de una sesión por día), la glucemia en ayunas disminuyó un 10%, lo que permitió reducir las dosis medicamentosas. La hipoglucemia (disminución drástica de los niveles de azúcar en la sangre) desapareció en el 70% de las personas que usaron el Salón durante seis meses.  50% de las personas que tenían síntomas de la nefropatía (enfermedad renal), se observó una remisión importante durante seis meses. En el 30% de los pacientes con retinopatía (la retina dañada) los procesos de degeneración de la retina se estabilizaron y cesaron. 80% de los hombres con diabetes comunicaron sobre una mejoría significativa en la función sexual, y las mujeres refirieron un aumento de la libido. Se observó una mejora en la curación de las úlceras venosas, la pérdida de peso de 10%, la estabilización de la presión arterial.

Todos estos hechos están directamente relacionadas con la acción saludable del ambiente del Mar Muerto, que se reproduce en el Salón Climático de las Mejoras de la Salud en las combinaciones más favorables. 

Sin embargo, existen algunas contraindicaciones. Son las enfermedades oncológicas; las enfermedades inflamatorias agudas; trastornos psiquiatricos; las enfermedades reumatoides y la enfermedad sistémica autoinmune en la fase aguda. 

Por todo lo demás, el tratamientos que le ofrece el Salón "El Mar Muerto" es la garantía de su salud y belleza!
La naturaleza del milagro 
Así que cuál es la exclusividad del equipo climático midbar? Como es posible reproducir los efectos curativos del clima de la cuenca del Mar Muerto con la ayuda de este aparato? Los creadores del equipo nos informan sobre los beneficiosos efectos fisiológicos sobre la salud que proporciona el Salón Climático de las Mejoras de la Salud al igual, que en la costa del Mar Muerto.

El tratamiento del Salón se basa en la acción de infrarrojos de onda larga (llamada rayos terahercios) de radiación. La onda penetra en la piel humana hasta una profundidad de 7-9 cm y provoca un calentamiento local de los tejidos y estimula la circulación sanguínea local, además(en múltiples sesiones) provoca microangiogenesis (un aumento del número de capilares). En otras palabras, comienza el rejuvenecimiento del cuerpo. Esto aumenta el procesamiento y el transporte de la hormona ACTH (adrenocorticotropa) hacia las zonas infectadas y beta endorfina a través de la sangre.

El cortisol y ACTH se conocen como medicamentos que suprimen los procesos inflamatorios, mientras que las beta-endorfinas eliminan el dolor. Al mismo tiempo, el calentamiento de los tejidos con la radiación infrarroja dispersa de onda larga, reduce la secreción de factor reumatoide, de la prostaglandina PGE2 y del leucotrieno LTB4, que estimulan los procesos inflamatorios y causan el dolor. Este calentamiento mejora la actividad de los granulocitos y su capacidad para la fagocitosis, lo que favorece el aumento de la inmunidad.

El calentamiento con infrarrojos de dispersión local causa una reducción del número de linfocitos T y eosinófilos, responsables de las reacciones alérgicas y de las enfermedades autoinmunes.

Otro factor importante del clima del Mar Muerto y del Salón es la presencia de iones en el aire, especialmente los iones de bromo y cloro. Estos iones no sólo causan una alta actividad antiasmática, sino también (sobre todo debido a los iones de bromo) tienen un efecto estabilizador y fortalizante sobre el sistema nervioso central, equilibran los procesos de excitación e inhibición de la corteza cerebral. Esta inhalación trata las enfermedades respiratorias y alivia la neurosis, es útil en el síndrome depresivo y fibromialgia.

La luz de espectro de color verde y amarillo en pequeñas dosis es extremadamente útil para los ojos y la piel, porque repara los capilares dañados de la piel y de la retina, tiene un efecto positivo en la actividad de la corteza cerebral a través de la hipófisis.

El agua de baño del Mar Muerto, tomada en una concentración diez veces menor que en la naturaleza, tiene mucha importancia-ayuda a evitar el estrés osmótico. El agua es buena para la limpieza y el rejuvenecimiento de la piel, estimula la respiración de la piel. 

Las aplicaciones de barro ayudan a la penetración a través de la piel de los minerales importantes, en particular de azufre y selenio. Esto mejora en gran medida la limpieza y las funciones excretoras de la piel. Esto estimula la eliminación a través de la piel de los agentes contaminantes (principalmente de los xenobióticos). Es curioso, porque esta terapia es distinta a la Fangoterapia y se parece mas al uso del barro en condiciones naturales en las orillas del Mar Muerto.

Además, en el Salón Climático de las Mejoras de la Salud  se reproduce el sonido de fondo constante (equivalente al  natural). En la naturaleza este sonido se forma cuando el aire del exterior pasa a través de las numerosas grietas y agujeros de las cuevas, que recubren las orillas del Mar Muerto. Esto, a su vez, favorece la relajación de los visitantes. 

Con otras palabras, la naturaleza ha creado un milagro, pero los científicos han hecho que este milagro sea asequible para todos.
