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	…Initiated thanks to Louis Quinze, this extravagantly showy restaurant stuns with neo-Baroque details, yet it manages to be upstaged by its product: the superb cuisine of Alain Ducasse, one of Europe's most celebrated chefs, who draws much of his inspiration from the Cours Saleya market in Nice. 
Glamorous iced lobster consommé with caviar, and risotto perfumed with Alba white truffles slum happily with stockfish (stewed salt cod) and tripe. There are sole sautéed with tender baby fennel, salt-seared foie gras, milk-fed lamb with hints of cardamom, and dark-chocolate sorbet crunchy with ground coffee beans or hot wild strawberries on an icy mascarpone sorbet—in short, a panoply of delights using the sensual flavors of the Mediterranean. The decor is magnificent—a surfeit of gilt, mirrors, and chandeliers—and the waitstaff seignorial as they proffer a footstool for madame's handbag. In Ducasse fashion, the Baroque clock on the wall is stopped just before twelve. Cinderella should have no fears.


	…Обязанный своим появлением Людовику Пятнадцатому, этот необычно помпезный ресторан поражает посетителей изысканной архитектурной отделкой в стиле нео - барокко, однако красота внутреннего убранства отходит на второй план, когда речь заходит о превосходной  французской кухне знаменитого в Европе  шеф-повара Алана Дюкасса, который черпает вдохновение главным образом на рынке на улице Кур-Салея, в Ницце.
 Великолепные омары с икрой, вкусно пахнущее ризотто с белыми трюфелями сорта Альба счастливо уживаются в меню с вяленой рыбой (соленой треской) и рубцом. Есть там и морской язык, жареный в масле с нежнейшим фенхелем, фуа-гра, молочная телятина, приправленная кардамоном, и хрустящий щербет из темного шоколада с молотыми кофейными зернами, и свежая лесная земляника, украшающая десерт из фруктов со льдом и сахаром с основой из маскарпоне  – одним словом, множество кулинарных изысков, приправленных  пробуждающими чувственность средиземноморскими специями. Внутреннее убранство поражает великолепием: кругом позолота, зеркала и хрустальные люстры – а официанты обслуживают вас, словно вы – средневековый владелец поместья, предлагая скамеечку для ног, для того, чтобы поставить на нее сумочку «мадам». А чтобы Золушка не волновалась, по распоряжению Дюкасса часы эпохи барокко на стене остановились  как  раз  перед тем, как пробьет двенадцать.




