Триллион долларов под землей Афганистана
В Афганистане нашли огромные залежи природных ресурсов.

С помощью новейшего разведывательного оборудования и воздушной разведки на территории Афганистана обнаружено несметное количество полезных ископаемых, общая стоимость которых, по предварительным оценкам, не менее триллиона долларов.

Это огромнейшее богатство для одной из самых бедных стран мира с совершенно нищим населением. Данное открытие открывает ей практически сказочные перспективы и, при рациональном использовании, позволит стать вполне обеспеченной страной, - сейчас, к примеру ее годовой ВВП составляет не более 12 миллиардов долларов.

Открытые природные ресурсы преимущественно металлургического характера. Это и большие запасы железной руды, и медь, и кобальт, и золото, и литий. Подобные металлы очень востребованы в современной технологии.

Однако приятность открытия несколько омрачает неудобное расположение разведанных месторождений. Почти все они находятся в отдаленных горных районах, где отсутствует какая-либо инфраструктура. Впрочем, представители промышленности считают, что характер и объем разведанных природных запасов позволит привлечь в страну масштабные инвестиции задолго до того, как шахты начнут приносить доход.
«Разумеется, обнаруженные полезные ископаемые не могут сравниться по объему с российскими запасами, - заявил нам сотрудник ИАЦ «Минерал». – Для сравнения, российские запасы железной руды минимум в десять раз превосходят аналогичные запасы Афганистана. Тем не менее, по последним данным, запасы их металлов огромны и дают прекрасные перспективы для их разработки и продажи».

