Прямота во всем
Мода на красивые кудри существовала и существует удивительно продолжительное время для такого непостоянного явления, как мода. Папильотки, бигуди, плойки – все эти предметы долго занимали главенствующее положение на туалетных столиках женщин. Но любая мода проходит – так и мода на кудрявые волосы утратила свою актуальность и сменилась модой на гладкие волосы. И если до этого средствами для выпрямления волос пользовались только редкие обладательницы кудряшек, возжелавшие вдруг разнообразия, то теперь служение Ее Величеству Моде заставляет их интересоваться этим вопросом значительно сильнее.
Спрос, как известно, рождает предложение. В обиход вошли различные средства для выпрямления волос, по телевизору теперь можно увидеть рекламу шампуней для распрямления волос, а в магазинах – ассортимент прочих средств для той же цели.
Одним из самых распространенных способов распрямить локоны можно назвать применение так называемых утюжков для волос, которые воздействуют на волосы с помощью высокой температуры и фиксации. Они действуют примерно как щипцы для волос, но с противоположным результатом. Несмотря на распространенное название, на утюги эти распрямители ничуть не похожи, а похожи опять-таки на щипцы с нагревающейся поверхностью с внутренней стороны.

Моделей распрямителей для волос выпускается много, с различными характеристиками и по различной цене. Тем, кто собрался обзавестись утюжком для волос, специалисты советуют прежде всего обратить внимание на материал, из которого изготовлены нагревающиеся пластины. Металлические пластины гораздо вреднее для волос, чем керамические, и хотя это может отразиться на цене прибора, все же предпочтительнее снизить наносимый волосам вред, купив распрямитель с керамическими пластинами.
Все модели отличаются по своей стоимости. В первую очередь на нее влияет страна производства – самые дешевые распрямители производятся в Китае. Например, REMINGTON CS5002 стоит всего 860 рублей. Это самая простая модель китайского производства с керамическими пластинами. Другой популярный в низком ценовом сегменте утюжок для волос - Bimatek S-1109 ECP. У этой модели, также китайского производства, керамические нагревательные пластины и десять температурных режимов, наличие которых является большим плюсом, так как не позволит прибору нагреться больше заданной температуры. Максимальная температура нагрева в среднем велика, около 200 градусов, при этом оптимальная температура для распрямления волос чаще всего не превышает 120-130 градусов. Поэтому очень важно не допускать перегрева прибора, чтобы не сжечь волосы, и лучший способ для этого – выставить нужный температурный режим. У Bimatek S-1109 ECP также довольно нестандартная большая ширина пластин – 60 мм, что кажется многим женщинам удобным и позволяет экономить время, распрямляя волосы быстрее.

Самая дешевая модель европейского производства - Moser 4416, у нее также керамические пластины и есть температурные режимы. А, например, распрямитель для волос REMINGTON S1051 – уже из несколько более высокого ценового сегмента. У него усовершенствованное покрытие пластин – керамика, тефлон и турмалин, кроме того, он оснащен функцией отключения нагрева после получаса работы, что гарантированно позволит ничего не спалить, даже если Вы забудете его выключить. И еще одна полезная функция – блокировка кнопки нагрева, которая не даст нечаянно сжечь волосы,  перестаравшись в желании обрести красоту.
В том же ценовом ряду стоит и модель Valera 637.01 производства Швейцарии. У нее керамические пластины, а главной особенностью является функция ионизации волос. Ионизация позволяет снизить вред, наносимый волосам, а также воздействует на их чешуйки, делая волосы гладкими и блестящими, и модели с этой функцией очень популярны у потребителей.
Другая модель, Valera 649.01, имеет усовершенствованные керамические и турмалиновые пластины, значительно уже стандартных – 10 мм, однако подвижных, как бы «подпружиненных», что очень удобно и позволяет не передавить горячими пластинами на волосы, обеспечивая плотный, но не чрезмерно сильный контакт. Также узкие пластины позволяют слегка подвивать волосы, если это нужно. Распрямитель той же стоимости и того же производителя, Valera 622.01, не имеет таких особенностей, но наоборот, обладает широкими пластинами, что, как мы отмечали выше, является для многих серьезным плюсом. А следующая модель этой фирмы, Valera 639.01,  обладает стандартными пластинами, но сочетает наличие четырех температурных режимов с функцией ионизации.

У распрямителя для волос REMINGTON S2044 можно отметить в качестве особенностей керамические и турмалиновые пластины, блокировку кнопки нагрева, автоматическое выключение, а также необычно долгий срок гарантии – фирма-производитель дает покупательницам на эту модель гарантию аж на пять лет.

Модель Braun ES2 находится уже в высоком ценовом сегменте. У нее 15 температурных режимов, а также в числе прочих функция автоматического отключения и функция ионизации. Похожа на нее и модель Braun ES3 C – 9 температурных режимов и также функции автоматического отключения и ионизации.

Самый дорогой из рассмотренных распрямитель для волос - Valera 645.01 - обязан своей стоимостью тому, что он приспособлен не только распрямлять волосы. В его комплектацию входят три насадки – широкая насадка «глубокая волна», делающая волосы красиво волнистыми, насадка в виде щипцов для завивки и насадка собственно для выпрямления. Таким образом, это универсальный прибор для придания волосам желаемого вида.
Описанный ассортимент моделей на все вкусы позволит Вам хорошо разобраться в особенностях каждой и отыскать именно ту, которая подойдет лично Вам и Вашим индивидуальным желаниям!
