Компания Fashion House
Стильное название «Fashion House» уже более десяти лет украшает собой вывески крупных торговых центров Москвы. Fashion House - это сеть магазинов одежды, специализирующаяся на предоставлении покупателям исключительно высококачественной брендовой продукции. На данный момент магазины одежды Fashion House предлагают более 70 брендов. Ассортимент стилей достаточно широк, чтобы удовлетворить самый взыскательнейший вкус, - здесь представлена и респектабельная деловая одежда, и изящные повседневные наряды, и роскошные парадные туалеты, и уникальная дизайнерская одежда.
Высокие стандарты Fashion House
Компания Fashion House тщательно следит за качеством представленных товаров и услуг, сотрудничая лишь с лучшими производителями одежды для женщин и мужчин. В целях комплексного удовлетворения желаний наших покупателей в списке партнёров Fashion House есть самые разнообразные поставщики качественной одежды. В результате вы можете отыскать в сети магазинов одежды Fashion House как элегантную деловую одежду для женщин и мужчин, так и произведения искусства ведущих дизайнеров для самых торжественных случаев. Кроме того, там же вы можете подобрать и аксессуары соответствующего стиля. Уровень качества товаров Fashion House позволяет нам ежегодно с успехом принимать участие в крупнейших международных выставках.
Все для покупателей Fashion House
Покупатели сети магазинов Fashion House - успешные и реализовавшие себя в жизни люди, привыкшие придавать большое значение безукоризненному качеству своих приобретений. Их отменный вкус позволяет им по достоинству оценить и разнообразие и качество представленных моделей. Для истинных же и постоянных ценителей компания Fashion House создала специальную дисконтную программу, в которой на данный момент участвует более ста тысяч человек.
Персонал сети магазинов одежды также соответствует высокому уровню ее товаров. Благодаря компетентным программам повышения квалификации каждый из сотрудников - специалист в области качеств тканей, а также их эстетики и стиля. К вашим услугам профессиональные консультации по подбору цветов и фасонов в любой момент, в какой они вам понадобятся.
Кроме того, для достижения совершенно безупречного результата вы можете здесь же и столь же бесплатно воспользоваться услугами портного, который сделает любую вещь стоимостью выше 2 000 руб - абсолютно идеально подходящей по фигуре именно вам.
Расширение сети Fashion House
Благодаря установленных высоким стандартам и безукоризненному качеству услуг и товаров компания Fashion House привлекает благосклонное внимание новых покупателей и сохраняет расположение прежних. Это позволяет ей непрерывно развиваться, совершенствуя свой успех. Одним из результатов стало открытие нового магазина сети под названием Red Vogue. Он расположен в ТРЦ «Золотой Вавилон» и представляет собой истинную квинтэссенцию всех тех плюсов, которыми отличается сеть Fashion House. В залах для женщин и для мужчин выставлено более пятидесяти различных брендов одежды. Кроме того, в магазине находится отдел уникальных дизайнерских изделий, где обладатели изысканного вкуса могут вполне удовлетворить свое стремление быть неповторимыми. Актуальные тенденции и модные акценты представлены в ассортименте нового магазина в полной мере, так что не будет преувеличением назвать его флагманом стиля. Бесплатные стилистические консультации и услуги портного завершают этот безупречный ансамбль изысканности, качества и красоты.
