Домашняя прислуга от ATLANT
Во все времена и эпохи богатые и знатные женщины имели возможность не заниматься обременительными домашними хлопотами, оставив их домашней прислуге. За них выполняли всю работу специально нанятые девушки, которым не так повезло. Таких было большинство, знатных же дам, имеющих прислугу – абсолютное меньшинство.

Но сейчас времена кардинально изменились. Сегодня каждая из нас может почувствовать себя аристократкой, так как домашняя прислуга стала гораздо доступнее и продается на каждой улице – потому что и человеком-то не является. Заболеть, отпроситься, не выйти на работу, невежливо вести себя – все это ныне по отношению к ней неактуально, потому что домашние помощники приходят сейчас в каждый дом в обличье бытовой техники. Попробуйте представить себе свою жизнь без этих надежных помощников! Это было бы ужасно, верно? Так много работ на фронте домашнего хозяйства, где мы неизменно пользуемся их услугами.
Самым распространенным предметом бытовой техники является холодильник. Его можно найти, без преувеличения, в каждом доме – даже в тех, в которых нет миксера, тостера и кофеварки. Но холодильники бывают разными. И очень часто – слишком большими и громоздкими для стандартизированных квартир, в которых так хочется сэкономить немного свободного пространства для удобной жизни. Хозяйки мечтают покомпактнее расставить на кухне предметы мебели и техники, чтобы всей семьей можно было вольготно пить чай по вечерам, не спотыкаясь об углы. Не так давно для этой проблемы появилось удачное решение – холодильник, имеющий меньшую, чем стандартная модель, ширину. Это холодильник ATLANT XM-4014 шириной 545 мм с большим внутренним объемом удовлетворит самых взыскательных хозяек. В морозильной камере модели три отделения, одно из которых специально для быстрого замораживания. В холодильной камере четыре вместительные полки, ящик для овощей и отделения на дверце, в том числе и отделение с фиксатором для высоких бутылок – наши шампанское и газировка будут в полной безопасности. И, разумеется, внутренний и внешний дизайн ничуть не ниже классом – красивый полупрозрачный голубой пластик, закругленные линии, изящная вытянутая форма, - весь холодильник выдержан в стиле «благородного минимализма» и способен украсить собой любой интерьер.
А тем из нас, у кого достаточно места на кухне и большая семья, захочется обзавестись по-настоящему удобным и вместительным холодильником. Для рачительных и запасливых хозяек подходит холодильник ATLANT XM-6016. Это вместительный и высокий холодильник, в котором есть самые разнообразные отделения для хранения различных продуктов. Наряду с довольно обычным отделением для быстрой заморозки в морозильной камере есть и необычное отделение для скоропортящихся продуктов, которое позволяет увеличить срок их хранения. Также в числе новых функциональных решений у данной модели есть режим «Отпуск» - для тех, кто уезжает всей семьей в отпуск на длительное время и не хочет по возвращении обнаружить в своем холодильнике плесень и затхлый запах. Включив режим «Отпуск», мы сохраним в замороженном состоянии продукты в морозильной камере, а в холодильном отделении будет поддерживаться прохладная температура, все это при минимальном энергопотреблении – в несколько раз меньше, чем в обычном режиме работы.
Впрочем, и в обычном режиме любой из холодильников ATLANT очень экономичен в потреблении электроэнергии – все они относятся к очень высокому классу энергоэффективности, а также отличаются пониженным уровнем шума при работе.

Второй по масштабности фронт домашних работ – стирка. Этот когда-то очень трудоемкий и сложный процесс благодаря современным домашним помощникам тоже стал легок и необременителен. Теперь вручную не надо стирать ни один предмет гардероба – достаточно просто загрузить их в стиральную машину ATLANT. Она настолько многофукциональна, что может стирать не только одежду из деликатных тканей или свитера, но даже и обувь! В стиральных машинах ATLANT множество самых разных программ – режимы замачивания, предварительной стирки, бережной стирки, комбинированной стирки. Подобрать нужный режим можно абсолютно для любой вещи. Эти машины настолько умны, что распределяют перед стиркой белье по барабану равномерно, взвешивают вещи и подбирают именно такие обороты двигателя, которые нужны для веса загруженного белья. Даже если оно сбилось в комок в процессе стирки, такая машина постарается его распутать покачиванием барабана, если же это у нее не получится, она переоценит ситуацию и снизит обороты, чтобы гарантированно избежать возможной поломки. А об окончании стирки она даст знать звуковым сигналом.
Безопасность данных стиральных машин находится на высочайшем уровне, - они максимально защищены от поломки. Открыть дверцу во время стирки невозможно, что обеспечит безопасность детям. А для предотвращения потопа в случае неисправности в системе подачи воды в них встроена новая система «Аквастоп». От перепадов напряжения в сети стиральные машины ATLANT также защищены.
Незаменимые помощники ATLANT всегда рядом с вами!
