Куда подыматься, по этим ступенькам? И где здесь микрофон, куда говорить? Ух, навыдумывали, буржуи проклятые…

Спасибо. Да. Можно начинать, да?

Кхм.

Товарищи!!!

Мы собрались сегодня здесь!! на передовой социального фронта!! чтобы публично и беспощадно заклеймить пережиток буржуазной идеологии!!

А именно – свинство!

Свинство, товарищи, бывает разное. Свинство, товарищи, бывает везде, - ну да что я вам говорю, сами знаете.

Свинства, товарищи, в нашей жизни так много, что рассказать про все времени не хватит. Однако надо! надо рассказывать про свинство, дабы уличенные в оном краснели и прятали свои неправедные лица! и служили бы примером всем остальным и прочим!

Поэтому сейчас, товарищи, про все свинство я рассказывать не буду, а расскажу вам о свинстве одного мелкобуржазного сервиса Рунета, под названием Яндекс. Деньги.

Деньги, товарищи, как известно всем, - а особенно нам, - это зло. Любой порядочный классик об этом говорил. Вот как придумали их древние финикийцы, так с тех пор и пошел моральный упадок и развращение нравов. До того ж было как? Честный бартер, ни инфляции тебе, ни спекуляции, ни кредитов в банках.

А теперь что? Тьфу, сказать стыдно.

Короче, деньги – это зло. А любое зло, само собой, - это свинство, причем свинство преогромное и беспардонное! И когда этого конкретного, денежного зла не хватает, - тоже свинство!

Ну, поскольку деньги свинство по определению, с ними, куда ни кинь, - везде нет-нет да и получится свинство.

А? Что? Ближе к теме?

Кхм.

Итак! Поскольку деньги есть свинство, всякая система, с ними связанная, также есть свинство по определению! Поэтому система Яндекс. Деньги – свинство!

Это если в общем. А ежели поконкретнее, то дорогие товарищи! вот заработал ты денежку свою трудовую, потом и кровью политую. Вот дали тебе бумажку красивую, ценную, номинала приличного. И вот держишь ты ее и знаешь – это деньги! И отношение у тебя к ним соответствующее, бережное и уважительное. И потратишь ты денежку эту не вдруг, а подумавши.

А положишь на Яндекс. Деньги ты ее без особых задних мыслей! Ведь деньга-то вроде никуда и не девается.

И сервис-то такой легкомысленный! Вот, скажем, ВебМани, - требует докУмент и программу установить. И чувствуешь, - это да, это серьезный ресурс, на нем деньги лежат, а не… гм… нда… Ну, короче, и отношение соответствующее! А Яндекс. Деньги кошельки раздает направо-налево, и паспорт не просит, чем провоцирует у граждан легкомысленное отношение к деньгам виртуальным, кои несчастные, обманутые технологией буржуазной, граждане уже и за деньги-то не воспринимают! И транжирят соответственно!

Это, товарищи, психологическая провокация со стороны буржуев! И свинство! свинство! свинство!!!

И ведь заманивают, империалисты проклятые, всякими интересными штучками народ! Страх сказать, - подарки дарят, думают подкупить нашенских блоггеров! Но подарочки-то те с подвохом, да и как иначе может быть, от НИХ же подарочки, - то на аукционы ихние нерусские, скандинавские заманивают, то смсочку платную соблазняют послать… свинство, товарищи! Даже если вы только время на все на это потратите и не соблазнитесь, как и подобает нашему стойкому патриоту-блоггеру, - все равно свинство, ибо время, товарищи, оно тоже деньги.

А значит – тоже зло.

И тоже свинство!

Вот, дорогие мои сограждане, что вам следовало узнать об этом империалистическом сервисе, Яндекс. Деньгах, и о его свинстве!
Будьте бдительны!

Кто предупрежден, тот вооружен!

Блоггеры всех стран, соединяйтесь! За передовой социальный фронт Рунета!! Ура, товарищи!!!

Я кончила.

