http://www.ne-duet.ru/interiors/information/your-ideas/decorative-toning-of-products/

Декоративное тонирование деревянных панелей и изделий
     С давних пор одним из любимых материалов для изготовления предметов декора, стен, полов и потолков остается массив дерева. Различные породы фактурной и теплой древесины отличаются физико-технологическими свойствами, а, следовательно, разнятся по стоимости. Для придания деревянным элементам лучших эстетических качеств применяется метод декоративного тонирования.

СЕКРЕТЫ ДЕКОРАТИВНОГО ТОНИРОВАНИЯ

    Декоративное тонирование – это нанесение на натуральную фактуру древесины покрытий, изменяющих тон, цвет и текстуру поверхности. Основная цель тонирования – придание дереву колера, наилучшим образом сочетающегося с окружающей обстановкой. При этом оттенок и фактура могут, как гармонировать с интерьером, так и выделяться ярким контрастным пятном. 

    Тонирование применяется в декорировании мебели, дверей, стеновых и потолочных панелей, оконных рам, паркета и других элементов интерьера.

Разнообразные способы тонирования деревянных предметов были открыты еще древними мастерами. Для этих целей они использовали морилки (специальные жидкие составы, проникающие в глубокие слои дерева), цветные масла и лаки. Интересно, что морилки сами впитываются в волокна древесины, а масла нуждаются во втирании. Масла и лаки придают дереву дополнительные защитные свойства, тогда как предметы, покрытые морилкой на основе воды, нуждаются в дополнительной обработке защитными составами.

     Наиболее подходящими для тонирования являются цветные лаки. Например, при помощи такого лака можно придать обычному дубовому паркету оттенок розоватой груши или коричневатого ореха. Преимущество лаков еще и в том, что с течением времени цвет изделия достаточно легко поменять на любой другой, даже диаметрально противоположный.

    При помощи тонирования легко имитировать цвет и текстуру, присущую перламутру, мрамору, жемчугу, коже, вельвету и т.п.

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И ОПЫТ СТАРИННЫХ МАСТЕРОВ – СОВРЕМЕННОЕ ДЕКОРАТИВНОЕ ТОНИРОВАНИЕ ДЕРЕВА

    В наши дни к старинным технологиям добавились современные покрытия, позволяющие упростить процесс тонировки. Делаются такие составы на основе натуральных масел. Процесс тонирования протекает по стандартной схеме: нанесение тонировки, удаление излишков колерующего масла, просушка и закрепление защитными бесцветными лаками. Также появились современные тонирующие системы, позволяющие работать на больших площадях и быть уверенным в конечном результате.

Деревянные панели и другие изделия из дерева (например, паркет) тонируются в основном двумя способами:

Термотонирование - выдерживание деревянной заготовки в течение определенного времени при высокой температуре и определенном давлении в специальных автоклавах. При необходимости в дело вступает химическая составляющая процесса – в автоклав добавляется реагент. Например, модный и дорогой цвет «дымчатый дуб» получается при воздействии аммиака.

Пропаривание - выдерживание заготовок в течение длительного времени (не менее двух суток) в камерах с повышенной (свыше 100 градусов) температурой и стопроцентной влажностью. Этот способ придает обыкновенному буку бежево-розовый оттенок.
     Разумеется, все эти манипуляции можно совершать исключительно в заводских условиях. Также только на специализированном производстве покрывают изделия финишным лаком. Процесс отвердевания данного состава осуществляется под воздействием ультрафиолета. 

     Таким образом, тонированные стеновые или потолочные панели, а также другие изделия из массива древесины в наше время могут выглядеть именно таким образом, как и задумывал дизайнер. При этом полностью сохраняются лучшие, присущие материалу свойства: теплота, фактура и пластичность.

ДЕКОРАТИВНАЯ ТОНИРОВКА ПАРКЕТА И ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДЕРЕВА В ВАШЕМ ДОМЕ

     Наша художественная мастерская специализируется на создании эксклюзивных дизайнов интерьера. Мы применяем старинные и современные техники тонирования деревянных панелей и изделий из дерева, используем лучшие декоративные покрытия и предлагаем уникальные решения специально для Вас.
