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Офисная мебель для персонала

  Рабочее пространство – это сердце любого офиса, именно здесь обсуждаются проекты, заключаются контракты, а также ведется основная работа по их реализации. Так что если вы хотите, чтобы ваши сотрудники приходили на работу с удовольствием, а сама их деятельность была профессиональной и эффективной, советуем вам постараться создать максимально комфортные условия труда. Добиться этого совсем несложно, особенно, если вы решите воспользоваться услугами компании Vegalex.

  Наша компания – это ваш надежный партнер в деле обустройства и оформления офисного пространства. Мы предлагаем вашему вниманию прекрасный выбор стильной и качественной офисной мебели для ваших сотрудников, а также офисные перегородки  и прочие аксессуары к ним. Многообразие модульных систем позволяет вам подобрать модель, которая будет устраивать вас и по габаритам, и по цене, и по стилевому оформлению. А высокое качество всей продукции, которую вы найдете в нашем каталоге, обеспечит долгий срок службы мебели.

  Почему следует выбирать мебель от Vegalex?

  Существует целый ряд причин, по которым вам следует приобретать офисную мебель именно в Vegalex:

Многообразие продукции

  Прежде всего, хотим заметить, что в нашем каталоге вы найдете практически любую офисную мебель, которую можете себе представить. Это и обычные скромные столы, и стильные футуристические стеллажи, и многофункциональные офисные перегородки, идеально подходящие для пространства оупен спейс, и целые мебельные модули.

Функциональность продукции

  Наша мебель не только красиво выглядит, но также отличается высокой функциональностью. Вы можете сами составить модуль офисного пространства для ваших сотрудников, скомпоновав понравившиеся вам столы, шкафы и стулья, или же воспользоваться уже готовыми решениями.

Качество и разнообразие материалов

  Наша мебель выполнена из самых современных материалов, среди которых вы найдете и хромированную сталь, и МДФ, и ЛДСП, не говоря уже об изделиях из алюминия и полимеров. Проще говоря, выбирая товары от Vegalex, вы можете быть уверены в высоком качестве и современном подходе к производству.

Широкий ценовой диапазон

  Вне зависимости от того, являетесь вы менеджером крупного концерна или директором небольшой государственной компании, в нашем Интернет-магазине вы сможете найти себе продукцию по карману. Вся мебель разделена на три серии: «Эконом», «Премиум» и «Бизнес-класс» - что позволяет покупателям легче сориентироваться в каталоге и вписаться в планируемый бюджет.

