Middle
Сформировать правильную осанку ребенка поможет двусторонний жесткий матрас на основе классического пружинного блока Bonnell. В качестве наполнителя использован современный комбинированный материал БиКокос.  Он не только прочен, но и обладает гипоаллергенными качествами и подходит для детей со склонностью к аллергии.

Smile
Здоровый сон ребенку обеспечит двусторонний жесткий матрас на основе блока независимых пружин. Он подстраивается под изгибы тела спящего подростка и равномерно распределяет нагрузку на позвоночник.

Funny
Двусторонний матрас на основе современного блока независимых пружин, позволит ребенку набраться сил ночью. Пружинный блок обеспечивает надежную поддержку позвоночника. Оптимальная средняя жесткость матраса подойдет для большинства детей.

Sweet
Исправить осанку ребенку поможет односторонний матрас, сделанный на основе блока независимых пружин. Его конструкция гарантирует поддержку позвоночника. Высокая жесткость наполнителя из прочного современного материала БиКокос обеспечивает правильное положение спины во время сна. Дополнительным плюсом является гипоаллергенность изделия. 

