Дома из оцилиндрованного бревна
Натуральной древесине стен свойственно регулировать микроклимат в помещениях дома, изменяя влажность и осуществляя естественный воздухообмен. Живя в доме из оцилиндрованного бревна, вы сможете оценить не только его красоту и выразительность, но и экологическую чистоту.

Процесс строительства домов из оцилиндрованного бревна довольно технологичный и простой, т. к. комплект дома изготавливается на производстве с высокой точностью, а бревно для венцов размечено согласно технологической карте проекта. Сборочный материал доставляется на стройплощадку в виде готовых элементов, не требующих дополнительной подгонки. Сборка оцилиндровки ведётся согласно технологическим картам сборки дома (развёртки стен). Однако надо учитывать, что при производстве оцилиндровки возможно использование леса более низкого качества, нежели для сруба ручной работы, при которой каждое бревно проходит тщательный отбор. Это в конечной степени отражается на цене дома из оцилиндрованного бревна, которая ниже цены строительства аналогичного дома из бревна ручной рубки. Но при этом надо помнить, что дома из оцилиндрованного бревна, самого популярного диаметра 220—240 мм нельзя отнести к категории энергосберегающих строений, на отопление потребуется больше энергии, чем, скажем, в доме из бруса, с утеплёнными фасадами.

Так же при строительстве следует обратить внимание, что оцилиндрованные бревна более крупного диаметра лучше ведут себя в срубе, они в меньшей степени подвержены различным деформациям, так как изготавливаются из более плотной и зрелой древесины возрастом старше 50–60 лет. Но в этом случае цена сруба из оцилиндрованного бревна приближается к срубу ручной работы.
