Почему деревянные дома стали такими популярными?
Можно, конечно, сослаться на моду. Да, никто не станет оспаривать тот факт, что деревянные дома, как и в целом русский этнический стиль — это сегодня особый шик. Однако, если бы дело было только в моде, таких масштабов строительства деревянных домов и срубов мы бы все равно не увидели.

Так в чем же дело? В первую очередь в том, что деревянный дом, а особенно настоящий русский сруб — это атмосфера контраста. Контраста с обстановкой офиса или городской квартиры. В такой натуральной природной атмосфере человек мгновенно переключается, забывает о проблемах.

Эта атмосфера деревянного дома позволяет максимально полноценно отдохнуть как после рабочего дня, так и просто от городской суеты. Естественность и природность деревянных домов, натуральный запах – все это способствует тому, что в таких домах легче дышится, улучшается настроение и даже здоровье.

Преимущества дерева как строительного материала
Еще одна причина того, что деревянные дома завоевывают все большую популярность, в том, что ни кирпич, ни пенобетон, ни шлакоблок не сравнятся по набору своих полезных качеств с деревом.

Факт первый:

Стены деревянных домов в несколько раз превосходят по своим теплоизолирующим свойствам кирпичные той же толщины. Так, кирпичная стена толщиной в 50 см (два кирпича) по своей теплопроводности сопоставима со стеной деревянного дома из бруса толщиной 100 мм.

А какой уровень теплоизоляции способны тогда обеспечить стены бревенчатого сруба? И насколько при этом дешевле будет такой сруб отапливать?

Факт второй:

В деревянных домах воздух свежее и чище, чем в постройках из любого другого материала. Ведь стены дома «дышат» в прямом смысле этого слова. И если зимой в таком доме тепло, то летом можно наслаждаться приятной прохладой. Это дает возможность при строительстве деревянных домов существенно снизить затраты на вентиляцию и кондиционирование.

Факт третий:

Строительство деревянных домов обходится дешевле аналогичных по планировке кирпичных за счет  того, что небольшая удельная масса древесины позволяет существенно экономить при устройстве фундамента. Исключение составляют, пожалуй, только бревенчатые дома ручной рубки. Если, разумеется, речь идет об идеальном качестве такой постройки.

Строительство деревянных домов компанией «Любимая дача»
Почему доверить строительство деревянного дома стоит нам? Мы гарантируем прочность и долговечность постройки, а также комфортность вашего проживания в таком доме. Надежность наших гарантий основана:

*на наличии собственного производства в Карелии, оснащенного современным оборудованием;

*на использовании в возведении домов высококачественной карельской сосны зимнего задела;

*на надежной системе отбора и выбраковки бревен;

*на наличии в нашем штате мастеров с огромным опытом возведения как ручных срубов, так и строительства деревянных домов из оцилиндрованного бревна и бруса;

*на использовании современных технологий, позволяющих надежно защищать деревянные дома от действия влаги и огня;

*на большом количестве удачно выполненных проектов, с примерами которых вы можете ознакомиться на нашем сайте.

Сохраняя лучшие традиции исконно русского зодчества, наша компания предлагает своим заказчикам строительство деревянных домов «под ключ» как по классическим старинным технологиям (ручная рубка), так и с использованием самых современных достижений в деревообработке и строительстве.

Специалисты нашей компании:

*разработают проект вашего будущего дома;

*составят строительную смету;

*возведут само здание по любой выбранной вами технологии;

*выполнят внутреннюю отделку;

*смонтируют все необходимые для комфортной жизни инженерные коммуникации;

*срубят для вас настоящую, выполненную по всем канонам русскую или финскую баню, *соответствующую при этом современным нормам пожарной безопасности.

А кроме того, мы не только строим хорошие деревянные дома, но и продаем готовые срубы бань и домов.

Обращайтесь в нашу компанию, и мы построим дом вашей мечты. Компания «Любимая дача» — правильный подход к строительству своего дома.
