Мобильные дробильно-сортировочные комплексы
Мобильные дробильно-сортировочные комплексы включают все необходимое оборудование, требующееся для дробления и сортировки разных материалов. Их основное удобство - в легком перемещении по территории предприятия. Это позволяет применять их на большинстве строительных площадок, а также в энергетической, горной и других отраслях промышленности.
Преимущества комплексов:
* Высокая производительность;

* Функциональность;

* Надежность;

* Удобство обслуживания и эксплуатации;

Сейчас используется несколько типов мобильно-сортировочных комплексов. 
Мы предлагаем:
* Мобильные дробильно-сортировочные комплексы с конусной дробилкой.
 Это оборудование применяется, когда требуется вторичное среднее и тонкое дробление в горнодобывающей промышленности, при разработке карьеров, в дорожном и гражданском строительстве и т.д. 

* Мобильные дробильно-сортировочные комплексы с роторной дробилкой, позволяющие работать с материалами повышенной прочности. Особенно подходят при переработке строительного мусора на небольших строительных площадках.

* Мобильные центробежные дробилки, как высокоэффективное оборудование для выпуска заполнителей пород любого вида и прочности: изверженных или осадочных, а по прочности от доломита до кварцита. Они подходят для производства строительного щебня, материалов для основания дороги, строительного песка, переработки стеклотары, керамики и т.д.

* Мобильные дробильно-сортировочные комплексы  с щековой дробилкой, отличающиеся быстрой настройкой и простотой транспортировки. Среди материалов, подходящих для переработки в дробилках этого типа: железная, медная, золотая, марганцевая руды, известняк, гранит, базальт, гравий, уголь и т.д.

