Заводы по производству минерального порошка
Минеральный порошок является важным составным компонентом асфальтобетонных смесей.  Порошок служит для повышения плотности состава, объединяя щебень и песок в прочный монолит. Адсорбируя большую часть битума, порошок дает асфальтобетону такие свойства как механическая прочность, сохраняя способности к пластическим деформациям. Это повышает качество покрытия, увеличивая срок эксплуатации дорог.

Мы предлагаем заводы по производству  минерального порошка. В основе их работы лежит дробление и  измельчение известняков, кальцитов, угля и других материалов.  

В числе наших предложений:

*Производственная линия 5-18 т/ч подготовки угля
Она подходит для обработки материалов средней твердости( каменный, битуминозный уголь). Применяется в строительной, электроэнергетической, химической промышленности и т. д. Линия выполнена на базе вертикальной мельницы.
*Производственная линия 6-20 т/ч для получения порошкового кальцита
Линия оборудована датчиками контроля заполнения силосов и имеет автоматическую систему управления транспортировочным оборудованием.
*Производственная линия 0,5-8 т/ч для измельчения известняка
Здесь порошок производится с помощью мельницы ультратонкого помола. Линия имеет возможность настройки размера фракции готовой продукции.
Подробную информацию о каждой линии вы можете найти на нашем сайте.
