Дизайнерская одежда из Греции.
Купить дизайнерскую одежду в интернет-магазине теперь реально!

Мы предлагаем модели известных марок C-throu и Glow. 

Пять плюсов покупки в нашем магазине:

* Неповторимость. Вы приобретаете одежду, сшитую небольшими партиями. Каждая модель имеет ограниченный выпуск всего в двести экземпляров. При этом поставка ведется в несколько стран. Таким образом, возможность встретить кого-то в таком же наряде как у вас сведена к нулю.

( кнопка перехода)
* Самое модное. Новые коллекции появляются каждые три месяца. Покупая одежду у нас, вы можете быть уверены в том, что носите самые актуальные вещи в этом сезоне.

( кнопка перехода)
* Европейское качество. Цеха по пошиву расположены в самом сердце Греции - в Афинах. Модели создают дизайнеры C-throu, имеющие множество профессиональных наград в мире моды.

( кнопка перехода)
* Марки  C-throu и Glow носят звезды. Среди известных людей, приобретающих вещи из этих коллекций: популярная греческая актриса и модель  Dimitra Alexandraki, актриса и певица Elena Papavasileo, телеведущии Sissy Christidou и Natalia Germanou. Не равнодушна к этим брендам одна из самых успешных греческих певиц Кэти Гарби, выпустившая несколько платиновых альбомов и представлявшая Грецию на «Евровидении».

( кнопка перехода)
* Разумная цена. Поскольку Греция не самая богатая страна Евросоюза, цены даже на брендовые вещи тут достаточно небольшие. Работая напрямую с нашими партнерами, мы поставляем одежду по европейским ценам. Таким образом, вы получаете модную и качественную одежду по минимальной цене.

( кнопка перехода)
Как выбрать и купить
Сайт создан так, чтобы вы потратили минимум усилий при поиске нужной вещи.

Весь товар находится на главной странице. Быстро просмотреть его поможет удобный слайдер.

Выбрать вещи можно:

* кликом нажав на стрелку; -  * сдвинув картинку мышкой;-  * нажатием стрелки на клавиатуре

Перейти к просмотру товаров ( кнопка перехода)
Все представленные на сайте товары уже привезены в Москву. Если вы купите у нас одежду, вам не придется ждать посылку несколько недель. Сделайте заказ прямо сейчас, и курьер доставит выбранную вами модную и стильную вещь в течение двух-трех дней.

