Диммеры: освещение с интеллектом

Создать атмосферу уюта, регулируя яркость света в "Умном доме", помогут диммеры. Если кратко, то диммер - это устройство, позволяющее выстраивать световое оформление, наиболее подходящее вашему настроению. Этот прибор поможет также экономить электроэнергию в бытовых помещениях (коридорах, кухне, ванной), задавая там минимальный уровень освещенности вечером или ночью.

Современные диммерные модули плавно изменяют уровень яркости систем освещения, выполняя заданные вами сценарии и управляя светом в соответствии с вашими представлениями о комфорте.

Функции диммеров:

автоматическое включение/выключение с плавным регулированием;

возможность настройки интенсивности и яркости света;

разнообразие режимов: затемнение, мигание и т.п.;

помогают имитировать присутствие людей в доме.

Среди несомненных плюсов также то, что, регулируя диммером яркость лампы, вы тем самым уменьшаете потребляемую ею мощность. А это ведет к пропорциональному сокращению платы за электричество.

Незаменимы диммеры для владельцев больших домов или дач. Такой регулятор света помогает существенно экономить на потерях при невозможности проконтролировать все помещения в доме. Поможет он и в случаях, когда непредусмотрительные хозяева, уезжая, забыли выключить свет.

Диммерные модули могут быть различными по типу исполнения. Их делают на DIN рейку или на стену. Кроме того, они имеют разное количество подключаемых нагрузок или каналов. Максимальная нагрузка тока указывается в амперах.

При строительстве «Умного дома» наиболее часто выбирают диммеры с исполнением на DIN рейку. Эта рейка не что иное, как металлический профиль, ставший обязательным элементом в щитовой любого «умного дома». Адаптированная под эту рейку автоматика устанавливается буквально одним движением - для этого хватит обычной плоской отвертки.

Представленные у нас диммеры:

универсальны и могут работать с разными типами света: лампа накаливания, галогенная и т.д.

имеют возможность программировать различные сценарии;

имеют защиту от перегрева и, как следствие, короткого замыкания из-за перегрузки.

Кроме того, у настенных диммеров есть функция удаленного управления и программирования.

Диммеры от известного бренда HDL известны во всем мире. В 2008 году эта продукция вошла в Тор 10 среди лучших марок, задействованных в производстве интеллектуального освещения. А в 2010 г. эти диммеры по достоинству оценили на Ближнем Востоке. Люди понимающие толк в комфорте и роскоши дали интеллектуальному освещению HDL звание «Всеобъемлющего жизненного бренда».

Таким образом, приобретая димеры, вы получаете универсальное и легкое управление светом, как в отдельном помещении, так и во всем доме. Вы всегда сможете задать удобную программу и дом будет вечером встречать вас огнями и экономить деньги за освещение в ваше отсутствие.

Делая выбор в пользу интеллектуального освещения с помощью диммеров, вы улучшаете качество жизни себе и своим близким.

Проконсультироваться по условиям покупки и уточнить дополнительные характеристики вы всегда можете у наших консультантов 
