                 BMW-легенда из Баварии

Почти любой, услышав аббревиатуру BMW, сразу вспомнит лихие девяностые и самую знаменитую машину тех бурных лет. Прошли девяностые, новое тысячелетие уверенно шагает по планете, а автомобили с маркой БМВ все так же привлекают настоящих мужиков. Немецкое качество и надежность изделий, плюс великолепная работа дизайнеров оставляют это чудо из Баварии и сегодня на первых местах среди производителей автомобилей премиум-класса. Обновленный BMV 2-Series Coupe 2014 года, спортивный автомобиль, пришедший на смену BMV 1-Series Coupe, только подтверждает - чудеса продолжаются.
                       BMW 2-Series Coupe 2014 года - внешность лидера

Габариты БМВ второй серии значительно выросли по сравнению с авто Серии-1 и стоит подчеркнуть, что это практически новая модель баварских мастеров. Экстерьер этого спортивного купе создавался на воспоминаниях о лучших моделях прошлых лет BMW 1600-2 и BMW 2002, но с учетом всех веяний современной моды. Передняя часть сохранила такой знакомый всем традиционный рисунок радиаторной решетки, к которой добавились стильные узкие фары, мощный бампер с прорезями воздухозаборников и вытянутый капот, скрывающий под собой агрессивный, могучий двигатель. Удлиненный стремительный кузов подчеркивает внешность немного агрессивного спортивного автомобиля с идеальными аэродинамическими линиями всех обводов кузова. Кузов купе 2014 года выпускается в трех вариациях Sport Line, Modern Line и M Sport различающихся высотой подвески и радиусом колесных дисков. Окраска кузовов отличается высочайшим уровнем и качеством, с огромным выбором цветов и оттенков.

                    Классический стиль салона

Салон нового  купе серии-2, это великолепная конфетка в яркой, красивой обертке и в нем удобно и водителю и трем пассажирам. Интерьер автомобиля сохраняет выверенные формы салонов предыдущих моделей сделанных баварскими дизайнерами. Как обычно спортивное, маленькое рулевое колесо, привычный дизайн приборной панели и расположение органов управления. Кресла анатомической формы и лучшие материалы отделки салона, плюс набор современного оборудования превращают даже базовую модель в автомобиль премиум-класса. Климат-контроль, микролифт передних сидений, электрозеркала с подогревом, различные режимы эксплуатации подвески, двигателя, рулевого управления и еще многое такое, о чем можно долго рассказывать, но лучше попробовать в действии. БМВ серии-2 оснащен всеми возможными мультимедийными системами, создающими комфорт и помогающими в управлении автомобилем.
           
             Технические характеристики BMW 2-Series Coupe 2014 года

К БМВ купе адаптированы три дизельных и два бензиновых агрегата с коробками 6 МКПП и 8 АКПП. Мощность дизелей от 143 л.с. до 218 л.с., бензиновые версии BMW 220i мощностью 184 л.с. и BMW M235i мощностью 326 л.с.
БМВ 2-Серии Купе 2014 года имеет идеальную независимую подвеску, все современные системы безопасности, что превращает его, в надежного друга для каждого продвинутого автолюбителя.











