Универсальные достоинства посуды Rondell
Вкусно, полезно и удобно питаться – одна из самых важных вещей в жизни любого человека. И Rondell заботится именно об этом.
Ронделл представляет покупателю высококачественную посуду, сделанную из нержавеющей стали с применением самых лучших технологий из новейших и традиционных разработок. Посуда Ронделл изготавливается из самых лучших сплавов стали – гигиеничного, чрезвычайно прочного и не подверженного коррозии металла. Rondell также использует алюминий из-за его прекрасных термических и прочих свойств. Умелое комбинирование металлов позволяет посуде Rondell быть по-настоящему эксклюзивной в своих качествах. В ее изготовлении Rondell применяет уникальную технологию трехслойного материала, используя металлы в максимально выгодных сочетаниях в соответствии с их свойствами. Сковородки и кастрюли Rondell благодаря такому комбинированному применению нагреваются совершенно равномерно по стенкам и дну, что обеспечивает в применении посуды Rondell оптимальный режим приготовления пищи, исключая подгорание и непрогревание отдельных участков.
Характеристики металлов и покрытий, применяемых Rondell, также таковы, что почти исключают пригорание пищи. Соответственно, используя посуду Ронделл, Вы практически избавляетесь от необходимости применять животные и растительные масла и делаете тем самым свою пищу гораздо более здоровой и натуральной.
Посуда Rondell чрезвычайно удобна в обращении. Эргономичные крышки позволяют готовить с минимальными потерями тепла. Кастрюли Rondell  не требуют обязательного использования прихваток – их ручки снабжены вставками из бакелита и силикона и очень слабо нагреваются благодаря уникальным термическим свойствам посуды Rondell.
Сочетание новейших технологий и лучших из традиционных обеспечивает посуде Rondell максимально возможную функциональность. Rondell позаботился о своих клиентах, предоставив им лучшее, что создано на данный момент. Сковороды и кастрюли Rondell сделают приготовление пищи легким, быстрым и удобным.
Дизайн посуды Rondell также удовлетворит самого взыскательного покупателя. В сочетании с эргономичностью и функциональностью Rondell, а также с уникальностью технологий производства это делает марку Rondell самым лучшим из возможных решений для Вашей кухни.
