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Распознание болезни по внешнему виду - это искра божия, выслушиванием - необыкновенное мастерство, с помощью вопросов - ловкость, а по исследованию пульса - искусство. 

Пян Чиао (китайский диагност, V в. до н.э)

В настоящее время много говорят о роли  профилактики в лечении медицинских заболеваний. Узаконенная советской властью традиция профилактических осмотров начинает  возрождаться при участии государственной поддержки в форме всеобщей диспансеризации населения. Одновременно не утихает спор по поводу эффективности диагностики в выявлении и своевременном лечении заболеваний. В США почти каждый взрослый знает свой уровень холестерина и то, насколько он отклоняется от нормы. В России же большинство работающих людей не желают тратить свое бесценное время на медицинские обследования. Виною этому не только холодящие душу воспоминания  о «прелестях» советской системы здравоохранения. Многие задаются вопросами: насколько необходимы и эффективны  диагностические процедуры при отсутствии жалоб и можно ли заменить ими регулярные медицинские осмотры? На эти вопросы мы и попытались ответить, учитывая мнение наших экспертов.
Для начала разберемся в терминах. Диагностикой в медицине называют процесс установления диагноза – через проявление внешних симптомов или же с помощью специальных тестов. Все мы когда-либо проходили те или иные диагностические процедуры при обращении к врачу. Те, кто пользуется услугами государственного здравоохранения, могут обратиться к участковому терапевту для обследования организма даже при отсутствии симптомов. А вот с полисами добровольного медицинского страхования (ДМС) не все так просто. Их владельцы имеют право посетить специалиста узкого профиля в случае недомогания. В таком случае врач назначает необходимые медицинские тесты по своему усмотрению. Однако провести в таком случае обследование всего организма в целях профилактики не получится. «На что жалуетесь?» - это первый вопрос, который зададут при записи на прием через страховую компанию. 
Вот и получается -  и те, кто уже привык получать медицинскую помощь как бонус от работодателя, и те, кто тянет до последнего с обращением в государственную клинику,  занимаются не профилактикой, а лечением. Между тем многие болезни развиваются бессимптомно, и своевременная постановка таких диагнозов, как рак, туберкулез или диабет может в прямом смысле стать вопросом жизни и смерти. 
Остается две альтернативы – вспомнить про давно забытого участкового терапевта или воспользоваться платными услугами по диагностике организма в частных клиниках. Как бы скептически ни относилось большинство наших читателей к бесплатной медицинской помощи, первый вариант самый надежный, считает заслуженный врач РФ, главный врач Городского консультативно-диагностического центра № 1 в Санкт-Петербурге Генриэтта Васильевна Рюмина: 
«Профилактическая работа с населением является обязательной и входит в устав государственных медицинских учреждений. Это учреждения, которые имеют достаточное на сегодняшний день оборудование. В каждой поликлинике есть флюорограф, маммограф, возможность сдать лабораторные тесты, участковый или врач семейной практики, определенный набор специалистов, которые могут принять участие в этой работе. Если таких специалистов нет, на период проведения этой работы поликлиника может привлечь специалистов со стороны, или, если нужно, они направляют к нам для уточнения диагноза. То есть возможности  у поликлиник есть. Другое дело, что поликлиники перегружены, и я считаю правильным на сегодняшний день поставить вопрос о разукрупнении терапевтических участков, чтобы врач больше имел возможности в течение рабочего дня уделять внимание профилактической работе». 
Перегруженность специалистов в бюджетных клиниках  - главная причина чрезмерной для многих длительности такого обследования. На многие процедуры и осмотры надо записываться заранее, к особо популярным среди населения докторам надо вставать в очередь за неделю. А у многих ли из нас есть на это время? Время – деньги. И потому занятой человек готов платить за диагностику. Зная это, почти каждая частная клиника сейчас имеет в прайс-листе соответствующие услуги. Насколько квалифицированную помощь можно получить, воспользовавшись этим сервисом?  
«Платные клиники есть разные. Диагностический центр сталкивается с последствиями работы некоторых платных клиник, ибо пациенты, которые уже побывали там, потом стараются попасть к нам. И мы видим, какая работа проводилась с этими пациентами в платной клинике, и зачем они после платной клиники идут в государственное учреждение. Есть платные клиники, которые действительно соответствуют европейскому уровню. Это дорогие клиники. Остальные более дешевые клиники оказывают тот вид услуг, по которым человек к ним обратился. Ибо, если составить перечень всех обследований для профилактики здоровья человека, это будет очень хорошая сумма, которую человек должен заплатить».
Мы также попросили Генриэтту Васильевну прокомментировать набирающие популярность услуги по экспресс-диагностике всего организма с помощью специального оборудования, а также рекламируемые услуги по нетрадиционной диагностике организма: 
«В такую экспресс-диагностику, как диагностику по точкам, по Фоллю, по всяким другим вещам, я не верю. Да, действительно есть моменты, которые можно по определенным болевым точкам заподозрить. Но для того, чтобы оценить в целом здоровье человека, особенно состояние внутренних органов, это далеко не тот метод, которым можно пользоваться. Нетрадиционные формы медицины имеют право на существование, но в тех аспектах, которые действительно имеют право на жизнь: лечение травами, массажами, мануальная терапия, многое другое. Но провести диагностику по единому тесту невозможно на сегодняшний день». 

.
Необходимо помнить, что первостепенная  роль в выявлении тех или иных нарушений здоровья принадлежит врачу. Тот же уровень холестерина может являться как нормой, так и патологией в зависимости от возрастной группы и многих других сопутствующих факторов.
«Каков бы ни был хорош диагностический аппарат, но это инструмент. Вот возьмите скрипку. Без исполнителя она сама не играет. Так же и диагностический аппарат. Допустим, ультразвук нарисовал Вам картинку. Но ее нужно правильно применить к данному пациенту, а не вообще и в общем. В этом и есть мыслительная работа врача, квалификация врачебных кадров, потому что врач должен знать, какие самые маленькие зацепки в инструментальном обследовании пациента должны лечь в основу диагноза».  

Таким образом, недостаточно провести соответствующее обследование -  необходимо уметь грамотно анализировать его результаты. Поэтому вопрос о выборе той или иной диагностики  - это вопрос в выборе грамотного врача. 
Допустим, Вы решили, к кому хотите обратиться. Остается вопрос, какие диагностические процедуры обязательно проходить без наличия симптомов или жалоб и как часто?
«Каждому человеку необходимо раз в два года пройти медицинское профилактическое обследование. Туда входят обязательно: осмотр врачом-терапевтом или семейным доктором, измерение артериального давления, съемка электрокардиограммы, проведение лабораторной диагностики и консультации специалистов по выявленной предполагаемой патологии. Для женщин до 35 лет еще обязательно ультразвуковое исследование грудной железы, а для женщин после 35 лет обязательна маммография. Для всех людей разного возраста обязательно прохождение флюорографического исследования для выявления ранних форм туберкулеза. Это обязательный набор. А все остальное уже - по факту выявленной патологии, если что-то требует уточнения диагноза или определения какой-то врачебной тактики по отношению к тому или иному пациенту».  
 

Делать разрозненные диагностические тесты время от времени при отсутствии жалоб, например, сдавать анализ крови или проверять отдельный орган, практически бесполезно, считает наш эксперт: 
«Человек может придти проверить отдельный орган, если у него есть подозрения. Может женщина придти проверить грудные железы? Конечно, может. Но, как правило, когда женщина приходит проверять грудные железы, мы всегда ей советуем проверить полностью всю женскую половую сферу. Ибо нет в организме органа, автономно работающего. Как правило, органы взаимосвязаны между собой, их объединяет гормональная система организма. Это как дирижер в оркестре. Эта гормональная система относится ко всем органам в организме в большей или меньшей степени. Если начинается патология в одном участке этой системы, то мы врачи считаем, что надо эту систему обследовать полностью. В этом и есть комплексность профилактики».
 Какие выводы можно сделать? Эффективная диагностика подразумевает не просто сдачу отдельных медицинских тестов, а регулярное прохождение комплекса профилактических осмотров. Выбор поставщика медицинских услуг при этом  должен быть осторожным и зависит от многих факторов. Обратившись в государственную клинику, у Вас вряд ли получится пройти необходимые осмотры быстро. Частные клиники позволяют меньше жертвовать свои личным и рабочим временем. Однако выбирая, в какую из них обратиться для комплексного обследования организма, необходимо следовать следующим рекомендациям. Во-первых, доверяйте только надежному медицинскому центру с хорошей репутацией. Во-вторых, поинтересуйтесь, что входит в обследование. Оно обязательно должно включать в себя тот необходимый минимум процедур, который упомянут в комментариях нашего эксперта. В-третьих, если услуга подразумевает использование одного универсального «чудо-прибора» или нетрадиционную диагностику (иридодиагностика, диагностика по Фоллю и т.п.), не ожидайте от нее слишком многого. Это не только не самое лучшее вложение денег в собственное здоровье, но и опасность упустить из виду развитие серьезных болезней. Наконец, убедитесь в том, что в стоимость обследования входит консультация грамотных специалистов по разным направлениям с большим опытом работы. В противном случае полученные результаты будут представлять не большую ценность, чем книга на незнакомом Вам языке.
