Строительство крыши бани своими руками – работа, достойная мужчины
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Крыша – это последний важный этап

Для того, чтобы успешно отстроить крышу бани своими руками, необходимо предварительно начитать полезного материала и прояснить целый ряд важных аспектов. Ведь крыша бани – это очень ответственный и специфичный элемент, строить который следует с первого раза и без ошибок – только в таком случае Вы добьетесь достойного результата. Этапы возведения и утепления крыши станут последними и сами важными при создании бани – здесь не стоит спешить, уделите этой работе необходимый объем внимания, и постройка выйдет по-настоящему достойной. Итак, рассмотрим, как проводится устройство крыши бани профессионалами – эта информации поможет строителю избежать ошибок и достигнуть желаемого результата. 


Двускатная или односкатная? 
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Двускатная и односкатная крыша бани: что смотрится лучше? 
 В первую очередь стоит принять решение касаемо формы крыши. Можно и рекомендуется делать двускатный вариант – такая кровля позволяет обустроить просторный чердак, который будет очень кстати зимой, да и в целом не окажется лишним помещением. Здесь можно будет разместить массу инвентаря хозяйственного назначения, удастся сушить веники, и так далее. Конечно, при желании можно сделать и односкатную крышу, однако именно двускатный вариант имеет максимум преимуществ, и потому выбор чаще всего останавливают на нем. Так, в частности, именно такой вариант постройки:

· Обладает более впечатляющими теплоизоляционными характеристиками, 

· Лучше выглядит внешне.

Односкатный же вариант хорошо подходит только для использования в летний период, хотя при этом позволяет существенно сэкономить на материалах. 
Совет:

А еще односкатную крышу рекомендуют делать в том случае, если баня оказывается пристройкой к дому. Если же она представляет собой отдельное сооружение – лучше делать опять же двускатный вариант. 
Таким образом, прежде чем задаваться вопросом, как построить крышу на баню, определитесь с типом этой крыши. 

Стропила – и снова выбор
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Стропила как они есть
Следующий аспект,  которым следует разобраться как можно внимательнее – это стропила. Собирать их можно будет как уже наверху, так и на земле, с последующим подъемом и установкой. Выбирая тип обрешетки, необходимо думать уже и о том материале, что будет красоваться на поверхности крыши – листовой и кровельный строительные материалы требуют разный тип стропил. 

· Если Вы будете использовать рулонный материал, например, рубероид, необходимо выполнить обрешетку в виде сплошного щита с минимальными зазорами – таковые не должны превышать сантиметра. 
· При использовании же листовых материалов, например, шифера, можно выполнять обрешетку с куда большими зазорами – они могут составлять порядка 15-25 см. 

· Использование металлочерепицы требует выполнения обрешетки как под рулонный материал, а вот кованое железо позволяет опять же оставлять большие зазоры – как в случае с шифером. 
Решив для себя: строим крышу бани своими руками, обязательно решите. Какой именно материал Вы будете использовать, и запланируйте создание соответствующей обрешетки. Кроме того, стоит иметь в виду, что разный тип материала предполагает разный наклон кровли, и это также следует учесть и просчитать заранее. 

Как правильно возводить? 
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Ради такого результата стоит поработать
Итак, устройство крыши для бани и варианты такового мы рассмотрели, пришло время перейти к более существенным аспектам. 
· Крыша состоит из двух конструктивных элементов – из несущей части в виде стропил и так далее, и непосредственно из кровли. Стропильную ферму рекомендуется собирать именно на земле, так как это существенно упрощает и ускоряет работу. В дальнейшем ее будет не так уж и сложно разместить на срубе подобающим образом. 
· Изготовление стропильной фермы происходит при использовании таких элементов, как стропильная нога, ригель и основание. Доска для стропильной конструкции должна обрезаться под 40 градусов, и затем их можно скреплять шурупами между собой. Строительные фермы можно обшивать как горизонтальным образом, так и вертикальным, и этот процесс также проще всего будет выполнить на земле. А видео в этой статье поможет вам рассмотреть особенности этого и других процессов, связанных с созданием крыши для бани. 
· По завершении сборки данного элемента его необходимо поставить поверх стен уже готового сруба, и начать процесс создания обрешетки под выбранный кровельный материал – либо вплотную, либо в разбежку. 

Последовательность выполнения работ

· Чтобы не задаваться лишний раз вопросом, как построить крышу бани, рассмотрим базовую последовательность действий. 

· Сначала необходимо уложить балки по обвязке стен с верхней стороны, эти балки станут опорой для всей конструкции кровли. Если Вы строите баню с чердаком, то балки перекрытия необходимо зафиксировать в гнездах. Крепления стоит тщательно контролировать касаемо положения в пространстве – только горизонтальность. А если балки начнут выступать за пределы стены более чем на полметра, нужно позаботиться об установке дополнительной опоры в виде столба. 

· Далее инструкция рекомендует начать установку стропил не менее метра одно от другого. Скобы из металла либо накладки из древесины помогут закрепить стропила подобающим образом. 

· Если Вы решили использовать в качествен покрытия материалы рулонного типа, цена которых оказывается обычно весьма привлекательной, следует заранее сделать деревянный настил сплошного типа с минимальными зазорами. При использовании шифера, черепицы, так же заранее выполняется более разряжена обрешетка из бруса либо доски – все должно быть подготовлено заранее. 

· Специальные заготовки из металла или асбестоцемента должны закрыть конек крыши, фронтоны же следует зашить вагонкой либо сайдингом, или просто досками. В торцах крыши при наличии чердака следует оставить окошечки или даже проем для двери – можно оставить их как с одной, так и с обеих сторон. На многих фото это прекрасно видно. 

Покрытие кровли: шифер

Если рассматривать все изобилие вариантов для покрытия кровли бань, то можно отметить, что шифер оказывается одним из самых популярных вариантов. Ведь он не отличается дороговизной и прост в укладке. Именно поэтому рассмотреть проблему покрытия кровли на примере данного материала будет наиболее целесообразно. 

Итак, при использовании такого материала в первую очередь кладется рубероид. При работе с этим материалом, при его раскройке разумно всегда оставлять некоторый припуск – хотя бы в 10 см. 
Совет:

Класть этот материал стоит тщательно – никаких неровностей и волн оставаться не должно. Затем элементы рубероида, выходящие за обрешетку, отмечаются и подрезаются – они не нужны. Первый лист крепится кнопками. Остальные идут с нахлыстом примерно в 10 см. Коньки же можно как купить в строительном магазине, так и сделать своими руками из железа либо из пары досок. 
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В целом, конструкция довольно проста
Актуальная проблема: теплоизоляция

О теплоизоляции крыши бани также стоит подумать заранее и продумать все до мелочей. Вариантов для выполнения это задачи существует несколько: можно уложить утеплитель между стропилами, можно положить его под них или над ними. Самым простым в исполнении оказывается первый вариант, но в любом случае, при использовании любых из этих возможностей стоит класть изоляцию вплотную, не оставляя никаких щелей рядом с трубами и прочими элементами. Если крыша утепляется изнутри, важно следить, чтобы воздушная прослойка оставалась примерно в 2 см, не менее. Никакого провисания материалов для утепления также не допустимо. При желании можно купить в магазине готовую гидроизоляционную систему с утеплением для кровли и воспользоваться ею – это будет вполне разумный шаг. Использование таких материалов упрощает работу и гарантирует эффективность системы. 

Если же Вы не используете такие системы, Вам придется подумать не только об утеплении, но и о гидроизоляции. Придется оборудовать пароизоляционный слой со внутренней стороны крыши. 

Потолок в бане

После выполнения всех этих работ останется только выбрать потолок в баню. Варианты есть и здесь: его можно выполнить настилом, либо подшить стройматериалами. В любом случае здесь придется применять пароизоляцию, можно купить для этого прекрасные термостойкие современные материалы. 

На этом Ваша работа будет завершена, и можно будет приступать к последующим этапам работы над данным сооружением. 

