Авторазборы в Нижнем Новгороде

[bookmark: _GoBack]Автомобиль на сегодняшний день – не только средство передвижения, но и верный товарищ, который составит компанию в поездке на рыбалку или на дачу, надежный помощник, благодаря которому вы сможете увезти детей в школу или доставить из магазина покупки, а любителям туризма или отдыха на природе без надежного транспортного средства и вовсе не обойтись. Но автомобиль, каким бы надежным он ни был, иногда нуждается в ремонте – неаккуратный сосед по шоссе может оставить вмятину на двери, поездки по бездорожью – расшатать подвеску, да и время не щадит вашего железного коня. При ремонте вашего авто вам могут понадобиться запчасти и комплектующие, но, изучив каталоги и узнав о сроках доставки оригинальных запчастей, многие автовладельцы серьезно задумываются – получается и дорого, и долго, а использовать неоригинальные, с другой стороны, не хотелось бы. Авторазбор – это выгодный и надежный сервис, позволяющий получить автовладельцам оригинальные запчасти б/у, имеющие гарантию, проверенные служащими сервис-центров авторазбора в Нижнем Новгороде и являющимися прекрасной альтернативой новым запчастям и комплектующим.
Автомобили, попадающие на авторазборы в Нижнем Новгороде, приобретаются на аукционах и разбираются на запчасти. Клиентам предлагаются б/у автозапчасти, которые находятся в хорошем техническом состоянии, не выработали свой ресурс и являются пригодными для дальнейшего использования. 
На авторазборах Нижнего Новгорода представлены как отечественные автозапчасти, так и запчасти для «иностранцев» - японских, европейских, американских, корейских железных коней. Все запчасти проходят очистку, тщательную дефектовку на предмет целостности и работоспособности, на в компании, оказывающие услуги авторазбора в Нижнем Новгороде, в свою очередь, предоставляют клиентам гарантию.
