Установка внутриматочной спирали это одно из самых распространенных средств для защиты от беременности.  Существует несколько видов спиралей, которые обычно находятся в сложенном состоянии в тоненьком чехольчике – трубочке. Установка внутриматочной спирали проводится в первую неделю менструального цикла. Данная процедура должна проводится только опытными специалистами, чтобы не принести вред здоровью женщины. ВМС имеет ряд преимуществ по сравнению с другими средствами контрацепции. Действие спирали начинается сразу после установки и имеет высокую эффективность в использовании. ВМС не требует паузы в расписании половой жизни и абсолютно не ощущается при занятии сексом. Также преимуществом является возможность удаления ВМС в любой момент. 
Установка внутриматочной спирали цена которой зависит от материала, размера и формы, подбирается только врачами – гинекологами. Перед процедурой врач проводит осмотр, измеряя длину матки при помощи специальных инструментов. Установка внутриматочной спирали длится всего 5-7 минут, а то и меньше. Вовремя установке можно ощущать небольшие тянущие боли внизу живота.
[bookmark: _GoBack]Установка внутриматочной спирали стоимость которой варьируется от 2000 до 10000 тысяч рублей, устанавливается на 5-10 лет и обходится дешевле, чем регулярное использование таблеток или презервативов. 



