CytoSport CytoGainer (2726Г)
CytoGainer – это высокоэффективный и качественный гейнер, созданный компанией CytoSport для оснащения нашего тела углеводами без жиров и сахара. Это действенное средство для роста мышц. Здесь ничего нет лишнего. Нет ни фруктозы, ни сахарозы, а присутствуют мальтодекстрины, улучшающие скоростной поток по восприятию организмом питательных веществ.
Вы улучшите свой синтез белка благодаря обогащенным  сывороточным пептидам, оснащенными глютомином, если решите купить CytoGainer. В товаре уменьшено количество лактозы, вызывающей порой  неприятные ощущения в желудке, поэтому проблем с усвоением добавки не будет, но при этом организм не будет испытывать истощение. Моногидрат креатина, содержащийся в гейнере, придаст вам сил, поможет увеличить эластичность тканей и усилить иммунитет.
Купить CytoGainer означает приобрести мощную совокупность полезных минералов, витаминов и питательных веществ для своего организма, которая мгновенно и полноценно восстановит его.
Применение:
Данный продукт прост в приготовлении, быстро смешиваясь с водой, приобретает удивительный вкус. Чтобы получить одну порцию коктейля, вам потребуется смешать 4 ложки добавки с полулитром напитка, подходящего по калорийности. Для скорейшего получения результата принимайте 2-3 порции в день.
Поспешите купить гейнер в нашем магазине.
