Dymatize Liquid L-Carnitine 1100
Представляем вам жиросжигатель Liquid L-Carnitine 1100, который выпускает компания Dymatize из Соединённых Штатов, которая разрабатывает спортивное питание. Основная функция продукта – это жиросжигание, но помимо этого, Liquid L-Carnitine 1100 повышает выносливость и работоспособность, а также помогает восстановиться после изнуряющей тренировки, хорошо снимая усталость. Если вы желаете сделать свой силуэт рельефным, то вам просто необходимо купить Liquid L-Carnitine 1100, ведь L-карнитин, который лежит в основе данной добавки, хорошо сжигает жир, превращая его кислоты в дополнительную энергию, которая пригодится вам на тренировке.
Ваши выносливость и работоспособность усилятся при приеме данной добавки. Вы будете чувствовать в себе прилив дополнительной энергии, которую будете получать благодаря L-карнитину, ведь именно он выводит жирные клетки из вашего организма и улучшает работоспособность мышц.
[bookmark: _GoBack]Многие говорят, что некоторые продукты спортивного питания имеют не самый приятный вкус, в этом случае это не так. Купить Liquid L-Carnitine 1100 вы можете с четырьмя разными вкусами, такими как: ваниль, ягода, апельсин и ежевика.
Применение:
До приема встряхните бутылку с добавкой и выпейте 1 столовую ложку. Принимать продукт нужно 1-2 раза в день. Можно смешивать с любым напитком.
Купить жиросжигатель можно у нас на сайте.
