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Давно известно что, организм человека способен синтезировать L-креатин, но количества синтезируемого креатина хватает только при ведении малоактивного образа жизни, а вот спортсмены нуждаются в дополнительной поставке аминокислот, из которых образуется креатин, а именно тиамина и лизина. Сегодня необходимое количество креатина можно восполнить, для этого нужно купить L-Carnitine Xtreme. Ведь в этом продукте содержатся все необходимые компоненты для восполнения потребностей организма в креатине. Кроме того Carnitine Xtreme обладает качествами, которые легко способны конкурировать с другими похожими продуктами спортивного питания, а именно:
быстрый рост и развитие мышечных тканей, способность сжигать жир тем самым вырабатывать энергию необходимую для интенсивных тренировок, повышение работоспособности и выносливости.
Действие Carnitine Xtreme заключается в участии его в процессах метаболизма, а также в доставке жиров в митохондрии, где и происходит окисление жира и выработка энергии необходимой для работы мышц. Действенность добавки Carnitine Xtreme можно почувствовать практически сразу после употребления. Количество чистого протеина в одной порции составляет 500мг в одной капсуле, сразу после применения начинается сжигание жира и понижение тем самым веса, и увеличение объема мышц и этого не заметить просто не возможно.
Применение:
И так все что необходимо, чтобы в вашем организме восполнился запас аминокислот, из которых синтезируется L-креатин, это купить L-Carnitine Xtreme и немедленно начать его употребление по 1-2 капсулы в день вместе с едой.
Теперь купить жиросжигатель можно на нашем сайте.

