Gaspari Glutamine Powder
Glutamine Powder – уже много лет лучший среди товаров для культуристов, атлетов и просто любителей фитнеса и аэробики. Этот уникальный продукт является неоспоримым лидером. В течение нескольких лет мы искали способ, который смог бы позволить спортсменам более быстро реабилитироваться после интенсивных нагрузок и соревнований. Glutamine Powder не только обеспечит вам быстрое восстановление после тренировок, но и поддержит оптимальный уровень гидратации в мышцах и обеспечит их интенсивный рост. 
В состав продукта входит L-глютамин, известная аминокислота, который обладает особенными полезными свойствами. Она составляет около 60% общей массы всех аминокислот, расположенных в мышечной ткани. В процессе исследований, было обнаружено гораздо больше уникальных и полезных для организма свойств L-глютамина, потому что он играет существенную роль в процессах всего организма, таких как: поддержание нормального функционирования иммунной системы, распространение азота между органами и способствование  мощной регуляции расщепления и синтеза белка. Спешите купить аминокислоту уже сейчас. Этот удивительный продукт от Gaspari имеет порошковую форму, не имеющую вкуса и запаха. Его легко можно добавить в любимый протеиновый напиток благодаря его свойству быстро растворяться  в воде.
Применение:
Максимально эффективного действия продукт достигает при добавлении чайной ложки Glutamine в 240 мл воды или другого напитка. Чтобы максимально увеличить производительность гормона роста, его следует принимать на пустой желудок перед сном. Также  для достижения великолепных результатов принимайте 2-3 порции каждый день, включая нетренировочные.
Купить Glutamine Powder вы можете прямо сейчас в нашем интернет-магазине.
