Real Mass Probiotic от Gaspari Nutrition
Real Mass Probiotic является продуктом, разработанным компанией из США Gaspari Nutrition. Этот улучшенный гейнер разработан для спортсменов и любителей движения, которые мечтают о великолепной накаченной фигуре. В одной коктейле содержится 1230 калл, 50 грамм белка. Также состав содержит запатентованный пробиотик, обладающий отличной устойчивостью Ganaden BC30. Этот пробиотик поддерживает оптимальное функционирование иммунитета и пищеварительного тракта. Если вы собрались набирать качественную массу, то вам просто необходимо много калорий, а следовательно, вам необходимо купить Real Mass Probiotic. Сделайте это с легкостью на нашем сайте.
Real Mass не содержит ароматизаторов и красителей искусственного происхождения, что еще раз доказывает приверженность Gaspari Nutrition к натуральным добавкам. Также  Real Mass обладает непревзойденным вкусом, над которым постарались талантливые специалисты GN. Если вы хотите купить гейнер в нашем магазине, не откладывайте, обращайтесь к нашим операторам за консультацией.
Применение:
Одна порция состоит из 5 специальных мерных ложечек, добавленных в 600-900 мл воды и размешанных до получения однородного коктейля.
