Hardlabz Kolossum
Активная биологическая добавка Kolossum от Hardlabs – крайне перспективная новинка на рынке спортпитания. Как и любой другой гейнер, представленный продукт предназначен для ускорения процесса набора чистой массы без жировых отложений. В данном случае формула активного вещества включает микрочастицы кукурузного крахмала в сочетании с Карболином (его нередко называют «научным прорывом индустрии спортпита»). Благодаря правильно сбалансированным пропорциям быстрых (сукроза) и сложных (мальтодекстрин и соевые олигосахариды) углеводов, мышцы, во-первых, получают необходимый экстренный заряд энергии, а во-вторых, поддерживаются в тонусе в течение всего дня.
Помимо прочего, решивший купить Kolossum от Hardlabs получит отличный дополнительный источник двух натуральных белков высочайшего качества, длительного и быстрого высвобождения: это концентрат на сывороточной основе и чистейший сывороточный изолят. То, что протеины имеют различную структуру, дает организму длительный запас строительного материала и необходимое количество аминокислот. Наконец, рекомендовать купить гейнер можно даже начинающим бодибилдерам: креатин моногидрат в составе Колоссума повышает на время тренировки выносливость и силу, облегчает боли в мышцах.
Применение:
Для создания одной порции смешайте 3 мерных черпака с полулитром воды. Прием осуществляйте спустя 2 часа после завтрака и сразу после тренинга.
