Казеин Optimum Nutrition 100% Casein Gold Standard – тип протеина, специально предназначенный для медленной и равномерной подпитки мышц. Из-за чувствительности к уровню кислотности желудочного сока, расщепление казеинового протеина на аминокислоты происходит в два раза более медленно, чем других протеинов. Обладает выраженными антикатаболическими свойствами. Разработан специально для приёма между тренировками, когда необходимо медленное и постепенное высвобождение энергии.

Наиболее значимый источник казеинового протеина в натуральных продуктах питания – молоко и молочные продукты. Важным свойством казеина является его способность давать чувство насыщения при малом количестве пищи. Концентрированный и обогащённый казеиновый протеин 100% Casein Gold Standard является незаменимым продуктом для людей, занимающихся бодибилдингом, поскольку позволяет значительно ускорить процесс восстановления после тренировок и избежать потерь мышечной массы.

Энергетическая ценность одной порции – 120.

Белковый состав одной порции (32 г) продукта:

-валин -
1608 мг.

-треонин -
1037 мг.

-глицин -
512 мг.

-лейцин -
2128 мг.

-лизин -
1823 мг.

-фенилаланин 1144 мг.

-метионин -
643 мг.

-аргинин -
867 мг.

-триптофан -
293 мг.

-цистин -
78 мг.

-тирозин -
847 мг.

-изолейцин -
1314 мг.

-гистидин -
689 мг.

-пролин -
2422 мг.

-глютамин -
4951 мг.

-серин -
1395 мг.

-аланин -
663 мг.

-Жиров
 -   1 г


-Холестерина -11 мг.


-Натрия -
 250 мг.


-Углеводов -
 4 г.

-Протеины -
 23 г.

В незначительных количествах содержит: казеинат кальция, инулин, какао, Aminogen®, синтетические ароматизаторы, carrageenan, мицеллярный казеиновый протеин, летицин, сукралозу, целлюлозную камедь, соль, ксантановое гумми, вкусовые добавки (под шоколад, печенье и др.). 

Принимать Casein Gold рекомендуется по одной порции утром и вечером, а также по мере надобности, в продолжении дня. При вечернем приёме заметно улучшает качество сна. Порция в 32 грамма отмеряется специальной мерной ложкой. Принимать казеиновый протеин нужно в форме специального коктейля: одну порцию казеина разводят в одном стакане кипячёной воды, фруктового сока, молока или сыворотки. Производитель выпускает казеиновый протеин с разными вкусовыми добавками, поэтому во избежание надоедания, следует периодически менять вкус используемого продукта.
