Всем известно, что забор и ворота – это первый признак, по которому люди судят о хозяине дома.

Кованые заборы – это наиболее декоративный вид сварных заборов, украшенный кованым ажурным орнаментом. Наверное, не стоит лишний раз говорить о том, что кованый забор служит притягивающим взгляд украшением не только участка, на котором установлен, но и всей улицы. Кроме того, кованые заборы ассоциируются с богатством и хорошим вкусом владельца дома. 

Кованые заборы сочетают в себе прочность с элегантностью и необыкновенной красотой ажурных узоров. Обладатель кованого забора вызывает всеобщее уважение, так как стремление домохозяина сочетать в одном предмете и практичность, и красоту во все времена производило на людей хорошее впечатление.

Кованые металлические заборы, сравнительно с другими типами ограждений, строго подчеркивают контур рельефа местности. Такой забор помимо выполнения своей основной функции – защиты участка, ещё и служит ярким элементом, выделяющим ваш участок на сером фоне соседних дач. 

Для установки кованого забора нужно сначала выбрать подходящий прокованный пруток, а потом предстоит интереснейшее занятие – выбор полосы орнамента из богатейшего ассортимента декоративных узоров. Нужно также продумать – какой вид столбов будет использоваться в вашем заборе, и подобрать всю композицию в целом. Само изготовление ограды выполняется в кратчайшие сроки.

В оформлении кованых заборов можно воплотить любую идею, выполненную в любом художественном стиле. К сожалению, в наше время преимущественно можно встретить лишь скучные безвкусные заборы из бетонных плит или арматуры, придающие участку унылый и мрачный вид. Узор сначала создаётся дизайнерами или заказывается клиентом, а потом изготавливается опытными кузнецами. Такое положение дел позволяет изготовить абсолютно уникальную композицию. Соответственно, такой забор не может быть дешёвым, поэтому если вы ограничены в средствах, можно сделать имитацию кованого забора: на каркасе сварного забора разместить ажурные кованые узоры.

