Задание по копирайтингу:

Напишите 3 текста в трёх разных стилях, рекламирующих шоколадный батончик с энергетиком внутри. Шоколадный батончик заряжает энергией и не дает заснуть (типа Red Bull, только шоколадка). ЦА - молодые люди (в принципе и ЦА у бренда и Res Bull совпадает). 
Объем каждого текста - небольшой абзац. 

Контр-страйк
Этот шоколад с энергетиком внутри довольно хорош собой, от него мы ожидаем довольно многое. И поэтому мы пригласили молодого человека испытать его. Насколько быстр, он окажется, после поедания данного топлива? Этот шоколад как прицел для его винтовки. Итак, удастся ли нашему молодому человеку сделать то, что не смогли другие?! Попробуем провести испытание над ним. Мы отправляем его играть контр-страйк. Интересно: сколько уровней пройдет он? 2, 3, 4? Ура, он прошел все пять уровней! Молодец, малыш, ты способен на многое…
Шоколад с энергетиком внутри – вершина твоего успеха.

Top gear
Мы решили провести испытание на нашем треке. Мы взяли шоколад с энергетиком внутри, в нем миллион лошадиных сил. Этот шоколад как турбина для двигателя. Про него говорят, что он не любит молока, потому что мать перекормила им его в детстве. Итак, наш герой - Стик. Насколько быстр ты окажешься после поедания данного топлива? Ты готов? Начали... Наш гонщик проходит первый поворот. Отлично! Чисто проходит «чикаго». Держится довольно уверенно. Немного вильнул на выходе из «хамерхэда» Скоростной участок, звук как у реактивного самолета. Последний поворот очень четко и, наконец, финиш. Шоколад оказался довольно мощным – всё дело в энергетике внутри.  Молодец, Стик, ты прошел все 4 круга. Это лучший результат. Итак, куда мы поместим его на нашей стене славы? Он оказался быстрее Porsche 911 turbo. Да, именно сюда. 
Шоколад с энергетиком внутри – вершина твоего успеха.
Nose and tail rolls.

С этим шоколадом ребята не знают, куда девать свою энергию, – всё дело энергетике внутри. Сегодня очень важный день, для нашего сноубордиста. Поможет ли ему этот допинг? Он поднял нос своего сноуборда, его передняя нога оторвалась от земли, а затем он подпрыгнул в воздух, подняв колени к груди. Дальше надо было сделать невозможное: развернутся на 180 градусов, что довольно трудно для новичка, он поднял хвост доски, использовав нос как точку вращения выполнил этот маневр, не потеряв равновесия, приземлился на снег, изменив свою позицию. Получилось великолепное зрелище. Эта была победа, прежде всего победа над собой, ему помог в этом шоколад с энергетиком внутри.
Шоколад с энергетиком внутри – вершина твоего успеха.
