Декларирование товаров на таможне

Декларирование на таможне товаров — это обязательная процедура. Любая компания ввозящая товары обязана при пересечении гос границы предоставить пакет документов, предусмотренных законодательством. При этом средний пакет включает двадцать и более документов. В том числе необходимо приложить:

* информацию о компании, заполнившей декларацию;

* подтверждение об уплате всех таможенных сборов;

* сведения о сторонах сделки, включая наличие соглашения между ними;

* данные о предприятии,  выпустившем товар;

* сведения, касающиеся условий по перевозке/хранению товара

Очень важно не только правильно подготовить документы, но и учесть такие нюансы, как, например, наличие нужных печатей, без которых они будут недействительны. 

Не стоит забывать и обо всех сертификатах, лицензиях обязательных для сопровождения товара. Причем даже случайная забывчивость и нехватка всего лишь одного документа в этом случае может обернуться санкцией от таможни в виде штрафа.

Именно поэтому декларирование на таможне является, пожалуй, наиболее трудной юридической процедурой. Не случайно  компании, предлагающие услуги по таможенному декларированию, постоянно востребованы на рынке.

Услуги декларирования: помощь от профессионалов

Наша компания имеет в штате специалистов отлично разбирающихся в таможенном законодательстве. Они отслеживают все текущие изменения в правовые нормы, ориентируются в правилах оформления и таможенных документах.

Кроме того, специалисты учитывают и вид перевозимого груза. Поскольку от этого так же зависит алгоритм декларирования.

К тому же, осуществляя услуги по таможенному декларированию, мы берем на себя весь риск связанный с достоверностью вносимых в документы сведений о грузе. Ведь грамотное заполнение декларации достаточно кропотливая работа. В ее ходе приходится иметь дело со множеством документов. Чтобы верно заполнить ее, необходим опыт подобной работы, четкие юридически знания по этой тематике и способность принимать грамотные решения.

Обратившись к нам вы получите:

* декларирование в установленные законом сроки;

* отсутствие дополнительных финансовых затрат ( мы работаем с предприятиями в рамках заключенных договоров);

* ваше минимальное участие в самом процессе декларирования

Мы поможем осуществить декларирование расходных биохимических материалов для  лабораторий или иных грузов. Сделаем анализ документов, которые потребуются в ходе оформления на таможне в соответствии с законодательством.

Подготовим нужные бумаги.

У нас вы можете воспользоваться и комплексной услугой, включающей не только декларирование на таможне, но и расчет с оплатой платежей и другие основополагающие моменты оформления.

Электронное декларирование товаров: как экономить время и усилия

Разработанное в начале нового столетия ВТО и введенное федеральной целевой программой электронное таможенное декларирование товаров значительно ускорило процесс оформления и сократило его время. Теперь, с применением электронной подписи, использованием интернета и электронных носителей информации, больше не требуется непосредственное присутствие при декларировании на таможенном посту.

Правда, для такого ведения дел необходимо иметь подключение к электронной системе декларирования. Самостоятельно этим заниматься достаточно сложно. Стоит лишь сказать, что сам процесс регламентируют пять базовых документов. Но вы можете осуществлять декларирование товаров в электронной форме через нашу компанию. Это позволит быстро получить услугу отличного качества и не переплачивать за нее деньги.

Необходимо отметить, что оператор, оказывающий услуги, связанные с передачей электронных деклараций, должен пройти специальную аттестацию, чтобы отвечать всем требованиям, предусмотренным информационной безопасностью. В наличии должны быть, кроме лицензии на услуги связи, еще шифрованный канал для нее и  лицензия от ФСБ России, дающая право на  шифрование сведений.

Заказывая у нас декларирование товаров в электронной форме, вы избавляетесь от необходимости получать все эти разрешительные документы. 

Время для декларации

Важно и то, что электронное таможенное декларирование товаров очень упрощает сам процесс подачи декларации. Соответственно, на него тратится меньше времени. Так, если вы заказываете у нас обычные услуги декларирования, то вся процедура может занять несколько дней. При этом электронное декларирование проходит в десятки раз быстрее. Это не преувеличение. На само заполнение декларации потребуется около получаса. Последующий процесс ее подачи займет не более двух-трех часов.

Почему надо обращаться к нам

Если вы ведете активную внешнеэкономическую деятельность, то понимаете сколько времени тратится на заполнение документов на таможне. Мы поможем вам сэкономить это время при минимальных денежных затратах.

Если же вы выбираете электронное декларирование товаров, то получаете:

* цифровое оформление бумаг;

* скорость оформления;

* автоматизированное прохождение таможни.

Но, самое главное, наши сотрудники выполнят декларирование точно, оперативно и практически полностью без вашего непосредственного участия.

Единственно, что вам нужно будет сделать — это связаться с нашими специалистами. И сделать это лучше прямо сейчас.

Оформление таможенной декларации регулирует:
Таможенный Кодекс Таможенного Союза. гл. 27,34 - 36, 42

Решение КТС от 20 мая 2010 г. N 257 "Об Инструкциях по заполнению таможенных деклараций и формах таможенных деклараций");

Решение КТС от 18 июня 2010 г. N 289 "О форме и порядке заполнения транзитной декларации"

Решение КТС от 18 июня 2010 г. N 287 "Об утверждении формы пассажирской таможенной декларации и порядка заполнения пассажирской таможенной декларации");

Приказ ФТС России от 3 августа 2006 г. N 724 "Об утверждении новых форм комплектов бланков таможенной декларации и транзитной декларации";

 Приказ ФТС России от 4 сентября 2007 г. N 1057 "Об утверждении Инструкции о порядке заполнения грузовой таможенной декларации и транзитной декларации"; 

Приказ ФТС России от 21 августа 2007 г. N 1003 "О классификаторах и перечнях нормативно-справочной информации, используемых для таможенных целей"
Электронное декларирование регламентирует:
 Приказ ГТК РФ от 30 марта 2004 года № 395 «Об утверждении Инструкции о совершении таможенных операций при декларировании товаров в электронной форме ( в ред. Приказов ФТС РФ от 05.09.2006 N 840, от 29.11.2006 N 1243, от 14.07.2010 N 1331, с изм., внесенными 

Приказами ФТС РФ от 24.08.2006 N 800, от 17.10.2007 N 1283, от 29.10.2007 N 1327, от 09.11.2007 N 1388, от 18.08.2008 N 1010, от 02.12.2008 N 1514, от 26.08.2009 N 1566, от 20.04.2010 N 801, от 06.05.2010 N 893)

Приказ ФТС РФ от 24 января 2008 года № 52 «О внедрении информационной технологии представления таможенным органам сведений в электронной форме для целей таможенного оформления товаров, в том числе с использованием международной ассоциации сетей «Интернет»
Приказ ФТС России от 25 октября 2011 г. N 2187 "Об утверждении Положения об использовании участниками внешнеэкономической деятельности и лицами, осуществляющими деятельность в сфере таможенного дела, средств электронной подписи при реализации информационного взаимодействия с таможенными органами Российской Федерации"

Письмо ФНС РФ от 23 июня 2006 года № ММ-6-06/632@ «О представлении бумажных копий электронных таможенных деклараций»

Письмо ФНС РФ от 03 июля 2006 года № 01-06/23017 «О некоторых вопросах применения приказа ГТК России от 30.03.2004 № 395

