
На главную
Современный мебельный рынок представляет собой пеструю разноголосицу всевозможных стилей и направлений, стремясь не только удовлетворить, но даже предвосхитить любой эстетический каприз своего потенциального клиента. Предложения отечественных и зарубежных компаний-производителей сыплются практически как из рога изобилия. Мебель в ценовом диапазоне от  «мебель-эконом-класса» до «мебель-для-состоятельных-господ» различается материалами, комплектующими, фурнитурой, отделкой и массой других важных и  неважных особенностей и деталей. Как же потребителю не ошибиться и сделать правильный выбор, вместив максимум качества, красоты и надежности в имеющиеся финансовые возможности? Ответ прост – обратиться к профессионалам.
Добро пожаловать в интернет-магазин PrimaMobili!
Мы открываем своим клиентам кратчайший путь к неповторимой мебели от самых известных мировых производителей.
PrimaMobili – это молодая, но уже известная и успешная компания, которая занимает видное место на российском мебельном рынке.  Работая только с лучшими поставщиками, среди которых и маститые торговые марки с мировыми именами, и перспективные молодые фабрики, только формирующие традиции собственного бренда, мы поставляем отечественному потребителю стильную и модную мебель, отвечающую самым строгим мировым стандартам качества. В нашем каталоге представлен широчайший ассортимент мебели самого разного назначения и всех стилевых направлений, которая способна преобразить  каждый интерьер, придав ему утонченную изысканность и неповторимую индивидуальность. 
Мы стремимся так организовать свою работу, чтобы каждый клиент, однажды воспользовавшись нашими услугами, возвращался к нам снова и снова.
· Исчерпывающий ассортимент. В нашем каталоге представлена мебель более чем  500 мебельных фабрик Италии, Франции, Великобритании, Испании и других стран Европы и Северной Америки.
· В кратчайшие сроки мы доставим мебель в любой регион России, от Калининграда до Владивостока.
· Мы предоставляем своим клиентам уникальную возможность полностью укомплектовать интерьер и подобрать в одном месте сразу все необходимые для него элементы: мебель, элитные светильники, текстиль, напольные покрытия, карнизы, ковры, обои, аксессуары и предметы декора.
· Прочные связи с поставщиками и специальные условия сотрудничества дают нам возможность организовать индивидуальную политику скидок, что позволяет легко найти общий язык с каждым из наших клиентов.
· Высококвалифицированный персонал. Чтобы стать членом нашей команды, каждый наш сотрудник предварительно проходит суровый профессиональный отбор. Поэтому, ощутив сомнение или недостаток информации при выборе мебели, вы всегда сможете получить грамотную и профессиональную консультацию наших специалистов, которая поможет найти единственно верное решение проблемы.
· Увидеть воочию и протестировать  выбранный образец, вы можете, посетив наш шоу-рум - «живой» вариант сайта, который находится по адресу: 
· Москва, ул. Большая Почтовая 36, стр.6                      телефон (495)380 30 86
Неслучайно приемлемой формой сотрудничества с клиентами компания PrimaMobili выбрала для себя именно интернет-магазин.
Почему интернет-магазин – это идеальная форма сотрудничества между продавцом и покупателем мебели?
· Стоимость мебели здесь всегда ниже, чем стоимость аналогичных моделей в реальном мебельном салоне.
· Ассортимент продукции в интернет-магазине значительно обширнее, чем в любом, даже очень большом мебельном центре.
· Только в интернет-магазине вы сможете не спеша, в любую свободную минуту, даже вечером или ночью, когда все обычные мебельные магазины уже закрыты,  снова и снова пересматривать  представленные образцы мебели. Здесь вас не торопят с выбором, не мешают и не отвлекают. Вы ориентируетесь только на собственный вкус и потребности.
· Только здесь вы сможете, не тратя времени на дорогу и силы на ходьбу по бесконечным торговым залам найти именно тот предмет обстановки, который так долго и безуспешно искали.
· В интернет-магазине вы сможете получить полную информацию о любом заинтересовавшем вас образце – каждая единица каталога сопровождается кратким, но информативным описанием и фотографией, а также познакомиться с его производителем – на  сайте PrimaMobili вы найдете подробную информацию о каждом нашем поставщике.
· Заказ товара и оформление покупки займет не более 15 минут. 
· Если же потребуется совет компетентного специалиста, просто позвоните нам  - сотрудники компании помогут вам окончательно сформировать мнение и сделать правильный выбор.
Проектно-дизайнерская студия PrimaMobili
Второе, не менее важное  направление работы компании PrimaMobili  -  разработка и реализация проектов уникальных интерьеров для любых жилых и общественных помещений силами профессиональной студии дизайна, работающей на базе компании.  В перечне услуг студии - создание архитектурного и дизайн-проекта для квартиры, загородного дома, офиса, ресторана, отеля; возможность трехмерной визуализации будущего интерьера уже на стадии проекта; авторский надзор от начала строительных работы и до сдачи объекта в эксплуатацию; полная комплектация интерьера всем необходимым.
Мы умеем воплощать в жизнь самые неординарные и смелые идеи! Мы сделаем реальностью Дом вашей мечты!

Мягкая мебель
В коллекции интернет-магазина мягкой мебели PrimaMobili  - продукция десятков мебельных фабрик Европы и Северной Америки, способная удовлетворить самые взыскательные вкусы своих настоящих и будущих клиентов. Предметы мебели, отбираемые специалистами компании для отечественного потребителя, сочетают в себе вековые традиции европейского мебельного производства, современные технологии и новейшие тенденции мирового дизайна.
Мягкая мебель  в любом помещении, будь то типовая квартира в городе, большой загородный дом или кабинет руководителя в офисе,  играет едва ли не главную роль в создании законченного образа интерьера, тонко подчеркивая его стилистические особенности, неся информацию о вкусах и образе жизни хозяев. 
Мягкая мебель фокусирует на себе общее впечатление от интерьера. Она – главный символ домашнего уюта и гостеприимства, поэтому должна абсолютно точно соответствовать нашим представлениям о комфорте. Удобные диваны и кресла могут снять напряжение и стресс, оказывают воздействие на мысли и чувства человека, смело вмешиваются в нашу личную жизнь и планы на будущее. 
Разновидностей дизайнерских форм мягкой мебели сейчас невероятно много. Диваны и кресла, оттоманки и козетки, кресла бержер, пуфы, рекамье, канапе и шезлонги – каждый вид имеет свою четко определенную, конкретную задачу. Выбирая, следует в первую очередь определиться, для чего он предназначен, в какой комнате и как долго будет стоять. Выбор комплекта роскошной кожаной мебели для кабинета или дивана-трансформера  для маленькой студенческой семьи одинаково не должен быть случаен. Покупать такую мебель нужно неспешно и основательно, призвав на помощь собственную интуицию, и не пренебрегая рекомендациями профессионалов.
Обратившись в компанию PrimaMobili , клиенты получают возможность практически неограниченного выбора лучшей мягкой мебели, произведенной фабриками Европы и Америки. Удобство и практичность изделий в каталоге PrimaMobili сочетается с неповторимым дизайном самых разных стилистических направлений: от классической роскоши до лаконичного хай-тека. Намереваетесь ли вы купить элитный диван в стиле Людовика IV или максимально функциональное, «начиненное» электроникой, современное кресло для релаксации, архитекторы и дизайнеры нашей компании помогут подобрать вариант, наиболее соответствующий как вашим потребностям, так и архитектурной ситуации вашего дома.
Покупая мягкую мебель в Москве от компании PrimaMobili, вы не просто наполните свой дом предметами интерьера, вы создадите в нем неповторимую обстановку комфорта, изысканной элегантности и успеха, которые будут сопровождать вас долгие годы.

Мягкая мебель (классические модели)
Мягкая мебель в классическом стиле придает интерьеру гостиной неповторимый и изысканный, с нотками консерватизма, величественный салонный вид.  Она, подобно автомобилю представительского класса или костюму «от-кутюр», подчеркивает социальное положение хозяев дома, их успешность и респектабельность, создает в доме атмосферу подлинного комфорта.
На страницах каталога интернет-магазина PrimaMobili представлен широкий ассортимент моделей мягкой мебели от лидеров мирового мебельного производства. Жемчужиной же коллекции, безусловно, является классическая мягкая мебель, созданная в Италии. Отражая в своем облике эстетические предпочтения той или иной исторической эпохи, такая мебель всегда будет оставаться востребованной и актуальной, поскольку воплощает собой стиль и традиции, совершенствовавшиеся на протяжении столетий. Всегда мебель классика из Италии – это образец безупречного качества и высокого дизайнерского искусства, которые не нуждаются в специальном представлении. 
В компании PrimaMobili вы можете подобрать софу, тахту, кушетку, пуф, кресло или диван из Италии для любого интерьера, будь то гостиная в жилом доме или кабинет руководителя в офисе. В нашей коллекции представлены сотни самых разных образцов мягкой мебели, различающихся своим назначением или внешним видом, но в равной степени долговечных, эргономичных и изысканно-элегантных. Каждый обладатель такой мебели, несомненно, по достоинству оценит не только ее превосходные эстетические качества, но и 
· теплую и «живую» текстуру натурального дерева ценных пород, 
· роскошную обивку из дорогого текстиля или кожи, 
· безотказные механизмы,
· мягкий экологичный наполнитель, 
· безупречные фурнитуру и отделочные материалы.
Для того, чтобы быстро купить мягкую мебель из Италии, нужно лишь связаться по телефону со специалистами компании PrimaMobili, которые грамотно и профессионально ответят на любые вопросы, а кроме того, помогут подобрать ту модель, которая наиболее соответствует именно вашему интерьеру.

Мягкая мебель (современные модели)
Значение мягкой мебели переоценить сложно – сейчас это не просто удобные и практичные  предметы обстановки, а скорее то ядро, которое формирует общий стиль оформления интерьера в целом. 
Современная мебель для гостиной, выдержанная в популярных сейчас стилях хай-тек, техно, минимализм, модерн или лофт, отличается лаконичностью и функциональностью, четкостью линий и многообразием возможных форм. Нередко ведущие производители привлекают к созданию своих новых коллекций дизайнеров с мировыми именами. Для изготовления такой мебели используются современные технологичные материалы, в число которых входит, пластик и стекло, а в качестве обивки применяются текстиль, натуральная кожа и искусственные материалы в широком диапазоне фактур и расцветок. 
Правильно подобранная мягкая мебель служит инструментом, который позволяет дизайнерам и архитекторам при оформлении интерьера одновременно решать множество задач. 
Например, с ее помощью можно 
· создать зону комфортного отдыха для хозяев дома или для приема гостей,
· расставить цветовые акценты,
· зонировать пространство, 
· минимизировать недостатки планировки,
· используя раскладные модели и модели-трансформеры, рационально оборудовать гостевую зону
Поскольку купить современный диван или кресла потребитель стремится в расчете на длительное использование, выбирать их необходимо максимально взвешенно, учитывая, в первую очередь, стилистику и размер помещения, а также число постоянно проживающих людей и возможных гостей. Сейчас наибольшим спросом у потребителя пользуются наборы мебели, включающие вместительный диван и пару удобных кресел. При желании такие комплекты могут дополняться кофейными (журнальными) столиками, пуфами, этажерками и пр.
Компания PrimaMobili предлагает оригинальную эксклюзивную мебель любого стилистического направления, отвечающую самым разным вкусам и пожеланиям потенциальных клиентов. Особое место в коллекции компании занимают итальянские диваны и кресла – мебель, в основе которой лежит единство вековых традиций мебельного производства Италии и совершенства современных технологий. Купить  мягкую мебель в Москве сейчас  практически не составляет труда – просто свяжитесь по телефону, указанному на сайте со специалистами нашей компании, которые помогут вам выбрать оптимальную для вашего интерьера модель.

Современные кухни
Если дом начинается с прихожей, то кухню без преувеличения можно назвать его сердцем. В большинстве современных домов не гостиная, а именно кухня является центром неформального общения их обитателей. Здесь собирается семья, принимаются самые близкие гости, рождаются кулинарные шедевры. Здесь находится домашний очаг. Поэтому комфортная обстановка во всем доме во многом зависит от того, насколько правильно будет спланирован интерьер кухни, основная роль в котором, разумеется, отводится мебели.
На сегодняшний день мебель для кухни, представленная на рынке, поражает воображение своим стилистическим разнообразием. Каждый потребитель имеет возможность подобрать вариант, наиболее полно отвечающий его эстетическим запросам, оптимально сочетающий в себе красоту, надежность и функциональность и соответствующий его финансовым возможностям. Но для того, чтобы не ошибиться в выборе и сэкономить время, все же лучше довериться профессионалам.
Компания PrimaMobili предлагает своим клиентам широкий ассортимент и ценовой диапазон элегантной и качественной мебели, произведенной лидерами европейского и американского мебельного рынка. Приобретая современные кухни на заказ в PrimaMobili, вы гарантируете себя от ошибочного выбора, поскольку специалисты компании, обладая огромным опытом и профессионально-безупречным вкусом, отбирают для своего клиента только самые лучшие образцы.
Основное место в коллекции компании занимают элитные кухни из Италии. Всегда модная итальянская кухонная мебель в современном стиле отличается традиционно элегантным, но в то же время несколько сдержанным декором, который дополняется практичностью и изобилием высокотехнологичных деталей, безопасностью и гигиеничностью. Широчайший модельный ряд открывает практически неограниченные возможности для выбора дизайна, материалов, фурнитуры, отделки и аксессуаров для вашей будущей кухни.
Заказывая стильные кухни в Москве от компании PrimaMobili,  вы не только принесете в свой дом очарование традиций солнечной Италии, но и ощутите тепло и уют, которые долгие годы будут согревать вас и ваших близких.

