Приготовление мыла своими руками

Это одно из интересных женских  хобби. Ведь предмет первой необходимости можно сделать максимально полезным и уникальным. Вы можете выбрать отдушку, цвет, форму, придать своему мылу питательные или увлажняющие свойства, можете сделать его в качестве скраба. Это очень  увлекательное занятие.

Мыльные основы
-  Самый простой способ приготовления основы из  детского мыла. Обычно используют   мыло без запаха,  чтоб в последствие, не испортить результат.
-Можно воспользоваться промышленной мыльной основой .  Прозрачная мыльная основа, изготовлена  с использованием глицерина подойдет для варения прозрачного мыла, а матовая полученная из пальмового или кокосового масла для непрозрачного мыла.
-И еще один способ, им пользуются мастерицы со стажем, это «варка мыла с нуля». Такой процесс требует особой подготовки и соблюдения мер безопасности. Одним из компонентов приготовления является агрессивная щелочь.  Мыльная масса варится по традиционным рецептам из животных жиров с применением каустической соды. 

Расплавление  мыльной основы
Для расплавления основы ее необходимо измельчить. Плавить ее можно в микроволновой печи, или  на водяной бане. Самое важное внимательно следить за температурой плавления. Она не должна быть выше 60-65˚С. 

Добавление ароматов
В остывающую основу можно вводить ароматы. Для этого подойдут ваши любимые духи, или  эфирные ароматические масла, а могут быть и продукты, такие, как мед или ваниль. Эссенции и ароматические масла, приобретенные в магазине, следует добавлять не больше 1 чайной ложки на 250г. мыльной основы. Стоит учесть, что ароматы могут вызывать аллергию, так что выбирайте с осторожностью.

Окрашивание
Для придания цвета мыльной массе можно применить пищевые красители или купить специальные в магазинах для варки мыла. Добавлять их лучше постепенно.  Перенасыщенное красителем мыло может испортить  полотенце или банный халат.

Дополнительные компоненты
Добавление в мыльную массу масел, таких как миндальное, масло манго или масло ростков пшеницы придаст вашему мылу увлажняющие свойства. Не старайтесь добавлять много масла, это приведет к тому, что мыло не застынет. Вносите 1 столовую ложку на 500г основы. 

 Придание  формы
В качестве формы для мыла подойдут разные пластиковые емкости. Это могут быть пластмассовые  детские формочки, коробочки от масла, паштета или  сыра. Могут подойти ячейки из под шоколадных конфет в коробках. Просто оглянитесь вокруг! Вы найдете массу подходящих предметов. Перед наполнением, формы необходимо смазать вазелином, что потом было легче извлечь затвердевшее мыло. Увидеть результат своей работы можно будет через несколько дней.

