Зимний сезон Шерегеш

 Горная Шория – это замечательное место на юге Кузбаса. Один  из  любимейших курортов горнолыжников России. Поселок Шерегеш привлек сюда сноубордистов и лыжников со всей страны. Крутые горные склоны, необыкновенно чистый горный воздух, снег, который лежит здесь большую часть года – волшебная сказка Шерегеш.
Начало сезона  Шерегеш  всегда вызывает бурю радостных эмоций. Встреча старых друзей, первый день на лыжне,  как будто никто никуда не уезжал. 
Климат здесь просто уникальный.  Сезон для лыжного катания  длится с ноября по май. Первый снег здесь обычно выпадает уже в сентябре, но ненадолго, как правило, он быстро тает.    В октябре он уже лежит постоянно и его толщина достигает 70 сантиметров,  а когда и больше.
Конечно, всегда по-разному, и год на год не приходится, но обычно уже в начале ноября можно кататься. К этому времени работают некоторые подъемники, подготавливают трассы, а в середине ноября сезон Шерегеш открывается официально. Если вас очень интересует вопрос: достаточно ли снега на горных склонах, открыт ли сезон катания, вам не обязательно ехать, чтоб посмотреть это собственными глазами. Вы всегда можете воспользоваться веб - камерами, установленными на трассах и через сеть интернет посмотреть. В начале сезона в Шерегеше, как правило, народу относительно не много. Пик посещаемости курорта приходится на новогодние каникулы и еще с конца февраля до апреля – это бархатный сезон для отдыхающих.
Горнолыжный сезон для  Шрегеша каждый год заканчивается по-разному.  И зависит это всецело от погоды.  Даже при ярком солнце и жаркой погоде, если конечно сухо, снег тает очень медленно. Сезон может продолжаться до конца апреля или даже до майских праздников.  Предсказать это заранее практически не возможно.  Сезон закрывается при следующей погоде: днем температура достигает +10 градусов, а ночь от 0до -10 градусов Цельсия.  Южный склон закрывается, как правило, значительно раньше, а на северном  катаются до последнего. Часто бывает так, что уже есть проталины, а люди все еще находят заснеженные участки и продолжают кататься.  Благо таких мест много. По этому, март, да и  практически весь апрель  можно наслаждаться весенним солнышком.  Собираясь на курорт, именно в этот период не  забудьте взять с собой купальник, он вам может пригодиться. Кататься в обычной одежде для горных лыж вам будет не комфортно.











Приобретение путевки в Шерегеш
Очень часто, собираясь на горнолыжный курорт в Шерегеш,  туристов подстерегают многочисленные трудности. Возникает множество вопросов: где остановиться, как добраться до места, как понять специфические термины менеджера отеля.  Все эти сложности можно решить. Определившись со временем своей поездки, можно  выбирать  путевку в Шерегеш. Подбирать гостиницу нужно исходя из ваших предпочтений. В Интернете или в каталоге, который вам предложат в любой турфирме, вы сумеете выбрать подходящий вам вариант  расселения. Внимательно изучив перечень услуг, разглядев фотографии, вы сможете легко  определиться  с выбором гостиницы. В разных гостиницах цены могут сильно отличаться в зависимости от выбранного вами сезона. Обычно  сезон  катания на горных лыжах в Шерегеше начинается с ноября, а заканчивается  с приходом мая.  Сезон обычно делится на три этапа: Новогодний, высокий и низкий.   В разных отелях временные рамки могут варьироваться и соответственно цены тоже. Обратите внимание, что входит в цену за номер. 
Часто, в эту стоимость может входить завтрак, или какие ни будь другие привилегии.   Может быть, это бесплатный билет в ночной клуб или зарезервированный столик в местном кафе, а может быть дневной абонемент на подъемник на трассе или еще что ни будь. При общении с менеджером в турагентстве вы можете услышать фразы  «путевка в гостиницу» или «путевка в Шегереш». Здесь под словом путевка подразумевается  время вашего пребывания в том или ином отеле в конкретные даты. Ну и конечно в  цену путевки входит стоимость номера за все дни  вашего проживания. В эту цену  не входит ваш проезд до Шерегеша, а также стоимость аренды оборудования и инвентаря. Когда путевка в Шерегеш  уже оплачена, вам выдается подтверждающий документ. Он вам понадобится по приезду, когда вы будете заселяться в гостиницу.  Для тех, кто едет в первый раз можно заказать «трансфер» в турагентстве.  Вас встретят в аэропорту и на автомобиле доставят до  Шерегеша. Вид транспорта будет выбран от количества пассажиров и объема их вещей.  Услуга «трансфера»  обычно осуществляется из  Новосибирска  и Новокузнецка, а иногда и Кемерово. Вы так же можете воспользоваться одним из организованных автобусных туров в Шегереш, которые следуют из близлежащих городов. Тур включает в себя поездку на горнолыжный курорт туда и обратно. У компаний, которые организуют эти туры можно предварительно узнать  цену.
Любителям более комфортного отдыха может  понравиться поезд, следующий из Новосибирска и обратно под названием «Зимняя сказка».
















Гостиница Альпен Клаб. Шерегеш

 Альпенклаб – это большой гостиничный комплекс, который расположен на склоне  горы «Зеленая» в местечке  Шерегеш,  чуть ниже гостиницы Спортотель-2.  Комплекс  объединяет в себе несколько уютных зданий  в Альпийском стиле. Новый комплекс Альпен Клаб  Шерегеш  начал свою работу во время зимнего сезона 2010-2011 годов, и уже приобрел популярность туристов, как  одного из лучших отелей курорта. Главным преимуществом  стала близость гостиницы к подъемникам трассы «Томичка» и  основные трассы сектора А находятся в пределах досягаемости.  Это единственная гостиница VIP класса  в Шерегеше.  Гостиница Альпенклаб прекрасное  место для  идеального отдыха. Этот гостиничный комплекс с легкостью может разместить как большие молодежные компании, так и семьи с детьми.  Номерной фонд гостиницы насчитывает 52 номера.  Из них 6 апартаментов  имеют VIP категорию, 18 стандартных номеров, 6 номеров в мансарде, 6  апартаментов для больших компаний эконом класса, 6 двухуровневых номеров с мезонином, 9  просторных семейных номеров  и 3 шале.  Каждый отдельно стоящий корпус имеет специально оборудованную комнату для хранения лыж и инвентаря, а так же сушилку.  Оформленный в европейском стиле номерной фонд отеля  с ЖК телевизором, просторным санузлом, который включает в себя душевую кабину класса «Люкс» и фен обеспечит ваше комфортабельное проживание. В номерах шикарные панорамные окна открывают необыкновенные виды на горные склоны и трассы. Каждая комната в этой гостинице оборудована специальными электронным замком. Все кровати имеют ортопедические матрасы, а мебель произведена по международным гигиеническим стандартам. В гостинице не предусмотрено питание, но зато все апартаменты оснащены  полноценной кухней, в которую входят мойка, двух конфорочная плита, СВЧ печь и холодильник.  Кому этого не хватает, могут посетить Таверну, которая расположена поблизости в гостинице Спортотель-2. Во всех зданиях гостиницы установлены комплексы очистки воды. В общественных зонах расположены  кулеры.  Телефоны и персональные сейфы  установлены во всех комнатах отеля.  В каждом корпусе есть своя крытая  двухуровневая стоянка для авто, и зона Wi-Fi. На весь период зимнего сезона  Альпен Клаб Шерегеш дарит своим гостям бесплатное  парковочное место на стоянке.  Припарковать  машину  могут  все желающие за отдельную плату, если есть свободные места.  Если вы разместились в одном из комфортабельных шале, то в вашем распоряжении будут инфракрасная сауна с бассейном и гидромассажем. Побывав в таком замечательном месте хотя бы раз, вы точно вернетесь сюда снова!
















Сказочный тур в Шерегеш

Самым популярным и комфортным горнолыжным курортом  России  можно с уверенностью назвать  поселок Шерегеш.  Тур в Шерегеш – это незабываемое и увлекательное путешествие в сказочную страну на юге Кемеровской области. Уникальная климатическая зона названая Горная Шория дает возможность  отдыхать здесь круглый год. 
 Вся протяженность этого края составляет 170 км с севера на юг, а с запада на восток 100км.
Речные долины соседствуют с  мягкими горными вершинами. Самая высокая точка Шории – гора Мустаг, ее высота 1570 м над уровнем моря. Резко континентальный климат здешних мест, влияет на формирование рельефа местности, а так же на флору и фауну. Более 900 мм осадков выпадает здесь ежегодно. А устойчивый слой снега сохраняется с ноября по май, поэтому и кататься здесь можно дольше, чем на Алтае. Обычно зимы здесь морозные и ясные. Горнолыжный курорт Шерегеш выбирают сноубордисты и лыжники из  за обилия снега. Он сухой и не слипается, а поэтому  идеально подходит для  фрирайда.
А как красиво здесь зимой! Белоснежные горные трассы, дают возможность для катания  туристам разного спортивного уровня. Бесконечные леса, уходящие далеко за горизонт,  подъемники на фоне  сверкающего снега. Этот курорт смело можно сравнить с лучшими трассами Европы.
Зона горнолыжного комплекса делится на отдельные сектора.  От качества трасс и сектора, где вы хотите провести свой отдых, зависят цены. В секторе  А  располагаются десять трасс  и множество отелей разного класса обслуживания. Две трассы и канатная дорога, турбаза «Медвежонок» с прекрасными спусками, а так же сам поселок Шерегеш с развитой инфраструктурой гостиниц и ресторанов находятся в секторе Е.   Большая часть туристов  катается на горе «Зеленая». Здесь располагаются 10 трасс разного уровня сложности.
Тур в Шерегеш можно приобрести и летом, здесь не менее красиво, чем зимой.  Отпуск, проведенный здесь летом, станет самым ярким впечатлением. Многодневные пешие походы по отрогам Саян и Алтая, рафтинг и сплавы на плотах,  экотуризм, а так же таинственные пещеры, в которые можно заглянуть во время спело - походов. Настолько яркий динамичный и колоритный летний отдых в  Горной Шории становится  любимым  для туристов , что они возвращаются сюда снова и снова. Сказочная белоснежная зима, яркое впечатлениями лето, комфортные отели с  прекрасным сервисом, стоимость доступная очень многим, делают этот шорский уголок  несравнимым  с  заграничными путешествиями!
