Продолжим наш цикл статей про деревянную мебель. Сегодня мы рассмотрим одну из частей мягкой мебели,  а именно – ее перила.
Перила, как элемент мебели, несут на себе две основных функции: они дополняют дизайн модели, делая ее эстетически привлекательной,  и служат для удобства использования.
Так, перила могут иметь как простую форму, позволяющую использовать их в качестве дополнительной рабочей поверхности, так и быть изогнутыми в декоративных целях. Помимо этого, перила могут скрывать под собой дополнительный отсек в мебели для хранения, например, постельного белья.
Перила часто подвергаются нагрузкам, поэтому задачей производителя является высокое качество материала для них.
Они должны сохранять привлекательный вид на протяжении всего срока эксплуатации мебели. 
Помимо формы, важным фактором является цвет древесины, из которой изготовлены перила. Они должны гармонично дополнять вид готового изделия, и так же вписываться в общий интерьер. 
В процессе производства перила должны приобрести высокую степень защиты от грязи, царапин, воздействия влаги, химических веществ и прочих факторов, которые могут повредить их внешнему виду.
Древесину зачищают, тщательно шлифуют, подвергают различной обработке, целью которой является облагораживание поверхности древесины и выявление красивого природного рисунка. 
