Алхимия _ Обработка
Задание № 1: Проект - книга по психологии для женщин, составленная по моим семинарам,
есть расшифровки текста, нужно обработать и структурировать, сохранив стиль,
который я даю как образец (Алхимия это образец).
Нужно закончить до конца сентября, объем - предположительно 100 А4 страниц.
Давайте попробуем сделать вариант обработки этого отрывка. Если нужно
больше, сообщите
11.09.2014, задание № 2: Честно сказать, я не очень поняла, в чем обработка текста.
Мне бы хотелось подчистить файл Расшифровка, переформулировать какие-то
просторечия в нем ( например слова "косяки"," проколы", "классный") +
оставить мелодику, которая сохраняется в файле Алхимия.
Можете ли вы это сделать?
К кому обращается автор? Расшифровка построена на диалогах  с участницами
тренингов. В книге хотелось бы сохранить некое неформальное обращение к
читательнице.
Стоимость 60 за 1000

1) «Алхимия» -  расшифровка (Исходный текст автора)

Вопрос: А вот мужчины попадаются, этот не такой, и этот. Нам не хватает чего-то в себе, или не те мужчины попадаются?

Смотрите, здесь два момента. Во-первых, не хватает женского качества, этой женской энергии. Мужчины тоже жалуются, где же женщины, у них дефицит женской энергии. И они нас зеркалят и притягиваются не очень качественные к тебе. Как только ты поднимаешь свой уровень женский, сразу поднимается уровень мужчины, рядом с тобой. Но есть и второй момент: это правда, это отношение оценочное, оно очень господствует среди женщин. Он к нам подтянулся, а мы его сразу оцениваем как тушку на базаре, сразу его на весы, встряхиваем его, что у него есть, в кармане, в гараже,счета, пин коды и т.д., а потом раз и сбрасываем его, потому что он не ликвидный. Но поймите, он же тоже подтягивается в определенном спазме, вы ему очень понравились и ему страшно очень и он еще может не в полном раскрытии своих качеств, он прыгает в неизвестность, надеясь, что там какая-то площадка благоприятная, где он сможет отдышаться и открыться. И если ты даешь ему возможность раскрыться, ты настолько добра… Это вот тоже вопрос твоей энергии и твоей наполненности. Если у тебя мало энергии, то ты готова всех хватать за горло и из них все, что тебе надо, вытряхивать. Когда у тебя много внутри, у тебя появляется такое спокойствие, ты сама начерпала, у тебя свои источники. К океану у тебя стоит насос и ты начерпала так много, что тебе не надо хватать всех и выжимать их как лимон. И тогда ты расслаблена и тогда у тебя много любви. Вот вам пример.  Вы любите детей? Вот как вы определили, что вы любите детей? Вы видите ребенка, чужого, он вам так нравится, вы любите их, как класс, этих детей, как форму жизни. Вот когда так много любви к мужчинам, они к вам подтягиваются, вы даете возможность раскрыться. Вы не строгая, не учительница, потому что он тоже пришел на свидание, ему страшновато, он волнуется, особенно в начале отношений, когда много ломок с обеих сторон, много проколов, вот в этом состоянии не сломать - это женское состояние. 

Очень часто у нас срабатывает странный механизм, когда вы долго не встречались с кем-то, не было долго отношений, вы что-то делаете, вы походили на тренинги и вы решились на свидание, вот что получается: первый подтягивается очень классный. И вы приходите на тренинг и говорите «Вы не представляете, это такой мужчина, и вот он, все совпало и мы не могли наговориться, мы 2 часа в ресторане, потом мы кофе пили 3 часа, потом мы встречали рассвет и все, его нет! Я не знаю, почему его нет». Потому что они подтягиваются очень качественные, но у нее готовности ноль. Вот проломила своимиаффирмациями, заказала, ей дали обеспеченного, ответственного и целеустремленного, а у нее нет готовности. И он после рассвета ни разу не появился, потому что необходимо было в этом свидании остановиться в первые полтора часа и быстро как Золушка с бала сбежать, а у нее разговор продолжался, она в этом разговоре сделала много неосознанных вещей, которые все испортили. Очень важно Вам в готовом состоянии войти в это пространство мужское, не просто вламываться в него. А готовность это Ваше женское качество, поэтому я не зря заставляю заниматься вас всякими дурацкими занятиями, учу Вас прощать, чистить, наполнятся женской энергией, потому что Вы будете другими. Знаете, что самое ужасное после этой консультации, что он появился, а потом опять нет. Спад. И потом она начинает зависать в этой теме, что он был, а она все испортила. Это еще хуже…Девочки, поверьте, я знаю, что это такое, когда вы в неготовом состоянии встретили кого-то очень хорошего. Потом избавиться от чувства сожаления «вот почему я так сделала» очень сложно.

Если вам очень понравился человек, с ним очень интересно, нельзя вывалить ему всю свою жизнь и общаться с ним до рассвета! Нельзя, потому что он должен переварить Вашу женскую энергию. Два часа дали ему своей женской энергии и Вам надо исчезнуть, он должен переварить, он должен есть Вас маленькими кусочками. Особенно это опасно, когда мужчина вам нравится, потому что ты теряешь чувство времени. Там до рассвета было много других косяков, но суть не в этом, как минимум вот это правило, оно должно тоже быть на автомате. У вас оно должно работать как будильник.

Вопрос: Вот она была не готова, он пропал, и она начала работать, развиваться, возможно, что он так же появится опять?

Девочки, давайте вы войдете в готовность. Это тяжелый вариант, в православии  это называется крушение в гавани, это очень тяжелое состояние, когда вы уже очень близки к своей цели, и вдруг все рушится. Поэтому если вы хотите не почистив себя, не переварив предыдущий роман,  опять заказывать кого-то, будьте очень осторожны с этим, я не советую.

Условные обозначения:
Выделение серым цветом – коррекция текста.

Выделение красным – исключено из текста.

2) «АЛХИМИЯ»_  Корректура текста
  Как часто ты задаёшь себе вопрос: «А вот мужчины встречаются: этот – не такой и этот. Мне не хватает чего-то в себе, или не те мужчины попадаются?».
Смотри, здесь два момента. Во-первых, не хватает женского качества, этой женской энергии. Мужчины тоже жалуются, где же женщины? У них дефицит женской энергии. И они становятся похожими на тебя, зеркалят и к тебе  притягиваются не совсем хорошие очень качественные к тебе. Как только ты поднимаешь свой женский уровень женский, сразу возрастает поднимается уровень мужчины  рядом с тобой. 

Но есть и второй момент, это правда. Это отношение оценочное, оно очень господствует среди женщин. Он к тебе подтянулся, а ты его сразу оцениваешь как тушку на базаре. Сразу его на весы, встряхиваешь его, что у него имеется в кармане, в гараже, есть ли счета, ПИН-коды и т.д. А  потом в одночасье и отвергаешь сбрасываешь его, потому что он неуспешный.Но пойми, он мужчина же тоже подтягивается до определенного твоего уровня в определенном спазме. Ты ему очень понравились. И  мужчине страшно очень. и Он еще, может, ещё не полностью  проявил в полном раскрытии свои качества. Мужчина Он прыгает в неизвестность, надеясь, что там есть какая-то благоприятная площадка благоприятная, где он сможет отдышаться и открыться. И если ты даешь ему возможность раскрыться, ты настолько добра… Это вот тоже вопрос твоей энергии и твоей наполненности, ты всех любишь, всех питаешь.

Если у тебя мало энергии, то ты готова всех хватать за горло и из них все, что тебе надо, вытряхивать. Когда у тебя много внутри, у тебя появляется  такое спокойствие. 

Ты сама начерпала эту энергию. У тебя свои источники. К океану у тебя присоединен  стоит насос, и ты начерпала так много энергии, что тебе не надо хватать всех и выжимать их как лимон. И тогда ты расслаблена, и тогда у тебя много любви, ты пребываешь в  состоянии легкости и радости. 

 Вот тебе вам пример.  Ты Вы любишь детей? А как Вот ты вы определила, что их любишь вы любите детей? Ты Вы видишь  ребенка, чужого, он тебе вам так нравится,  Ты любишь детей как класс, как форму жизни. 

Вот когда так много любви к мужчинам, они к вам тебе подтягиваются, ты вы даете  даёшь возможность раскрыться. 

Ты – не строгая, не учительница, потому что он тоже пришел на свидание, ему страшновато, он волнуется, особенно в начале отношений, когда много  просчетов, непростительных поступков и упущений ломок с обеих сторон, сделаны много проколов. Вот в этот момент  состоянии не сломать – это женское состояние.

Очень часто у женщин нас включается срабатывает странный механизм, когда ты вы долго не встречалась с кем-то, не было никаких долго отношений,  и ты вы что-то начинаешь делать. Ты  походила на тренинги и вы решилась на свидание.  И вот что получается: первый подтягивается очень классный отличный (неплохой, хороший) ....

И ты вы приходишь на тренинг и говоришь: «Вы не представляете, это – такой мужчина. И вот он, все совпало. И мы не могли наговориться. Мы 2 часа были  в ресторане, потом мы кофе пили 3 часа. Затем потом мы встречали рассвет. И все. Его нет! Я не знаю, почему его нет». 

Потому что он подтянулся подтягиваются первостатейный очень качественные, но у тебя готовность –  ноль. Вот создала проломила ты  его своими аффирмациями, заказала. Тебе дали обеспеченного, ответственного и целеустремленного, а у тебя нее нет готовности. 

И он после рассвета ни разу не появился, потому что необходимо было на в этом свидании остановиться в первые полтора часа и быстро,  как Золушка с бала, сбежать, а ты  разговор затянула продолжила жался и в этом разговоре сделала неосознанно допустила много  просчетов вещей, которые все испортили. 

Тебе очень важно Вам в готовом состоянии войти в это пространство мужское,  не просто вламываться в него. 

А готовность – это твоё Ваше женское качество, поэтому я не зря принуждаю женщин заставляю заниматься вас посещать различные всякие всякими дурацкими занятия. Учу Вас прощать, чистить, наполняться женской энергией, потому что ты Вы будешь другой!
 Знаешь, что самое ужасное после этого свидания этой консультации, что он появился, а потом опять исчез нет. Спад. И потом ты она погружаешься надолго начинаешь зависать в эту тему, что он был, а ты она все испортила. Это еще хуже…  

Поверь, я знаю, что это такое, когда ты вы в неготовом состоянии встретила кого-то очень хорошего. Потом избавиться от чувства сожаления «вот почему я так сделала» очень сложно.

 Если тебе вам очень понравился человек, с ним очень интересно, нельзя рассказывать вывалить ему о всей своей всю свою жизни и общаться с ним до рассвета! Нельзя потому, что он должен впитать переварить твою Вашу женскую энергию. Два часа дала ему своей женской энергии и тебе Вам надо исчезнуть. Он должен наполняться энергией постепенно переварить, он должен «есть тебя Вас маленькими кусочками».  

Особенно это опасно, когда мужчина тебе вам нравится, потому что ты теряешь чувство времени. 

Там до рассвета было много других упущений косяков, но суть не в этом, как минимум, вот это правило должно тоже быть на автомате. У тебя вас оно должно работать как будильник.

Тебе  не даёт покоя вопрос: «Он пропал, потому что ты была не готова. А возможно, что он так же появится опять, если  я  начну работать, развиваться?».

Вопрос: Вот она была не готова, он пропал, и она начала работать, развиваться, возможно, что он так же появится опять?
 Девочки, Давай ты вы войдешь в готовность.

 Это тяжелый вариант, в православии  он это называется «Крушение в гавани». Готовность – очень тяжёлое состояние, когда вы уже очень близки ты очень близка к своей цели, и вдруг всё рушится. Поэтому, если ты хочешь, не почистив себя, не переварив предыдущий роман,  опять заказывать кого-то, будьте очень осторожна с этим. Я не советую.

3) «АЛХИМИЯ»_Итоговый текст

 Как часто ты задаёшь себе вопрос: «А вот мужчины встречаются: этот – не такой и этот. Мне не хватает чего-то в себе, или не те мужчины попадаются?».

Смотри, здесь два момента. Во-первых, не хватает женского качества, этой женской энергии. Мужчины тоже жалуются, где же женщины? У них дефицит женской энергии. И они становятся похожими на тебя,   и к тебе притягиваются не совсем хорошие. Как только ты поднимаешь свой женский уровень, сразу возрастает  уровень мужчины рядом с тобой. 

Но есть и второй момент, это правда. Это отношение оценочное, оно очень господствует среди женщин. Он к тебе подтянулся, а ты его сразу оцениваешь как тушку на базаре. Сразу на весы, встряхиваешь его, что у него имеется в кармане, в гараже, есть ли счета, ПИН-коды и т.д. А потом в одночасье отвергаешь его, потому что он неуспешный. Но пойми, мужчина тоже подтягивается до определенного твоего уровня. 
Ты ему очень понравились. И мужчине страшно очень. Он, может, ещё не полностью проявил свои качества. Мужчина прыгает в неизвестность, надеясь, что там есть какая-то благоприятная площадка, где он сможет отдышаться и открыться. И если ты даешь ему возможность раскрыться, ты настолько добра… Это тоже вопрос твоей энергии и твоей наполненности, ты всех любишь, всех питаешь.

Если у тебя мало энергии, то ты готова всех хватать за горло и из них всё, что тебе надо, вытряхивать. Когда у тебя много внутри, появляется такое спокойствие. Ты сама начерпала эту энергию. У тебя свои источники. К океану у тебя присоединен насос, и ты начерпала так много энергии, что тебе не надо хватать всех и выжимать их как лимон. И тогда ты расслаблена, у тебя много любви, ты пребываешь в состоянии легкости и радости. 

Вот  пример. Ты любишь детей? А как ты определила, что любишь их? Ты видишь ребенка, чужого, он тебе так нравится, Ты любишь детей как класс, как форму жизни. 

Вот когда так много любви к мужчинам, они к тебе подтягиваются, ты даёшь возможность раскрыться. Ты – не строгая, не учительница, потому что он тоже пришел на свидание, ему страшновато, он волнуется, особенно в начале отношений, когда много  просчетов, непростительных поступков и упущений с обеих сторон. Вот в этот момент не сломать – это женское состояние.

Очень часто у женщин включается странный механизм, когда ты долго не встречалась с кем-то, не было никаких  отношений, и ты что-то начинаешь делать. Ты походила на тренинги и решилась на свидание. И вот что получается: первый подтягивается отличный (неплохой, хороший).

И ты приходишь на тренинг и говоришь: «Вы не представляете, это – такой мужчина. И вот он, все совпало. И мы не могли наговориться. Мы 2 часа были  в ресторане, потом кофе пили 3 часа. Затем мы встречали рассвет. И все. Его нет! Я не знаю, почему его нет». 
Потому что он подтянулся  первостатейный, но у тебя готовность –  ноль. Вот создала  ты его своими аффирмациями, заказала.  Тебе дали обеспеченного, ответственного и целеустремленного. А у тебя нет готовности. И он после рассвета ни разу не появился, потому что тебе необходимо было на этом свидании остановиться в первые полтора часа и быстро, как Золушка с бала, сбежать, а ты  разговор растянула и неосознанно допустила много просчетов, которые всё испортили. 
Тебе очень важно в готовом состоянии войти в это пространство мужское, не просто вламываться в него. А готовность – это твоё женское качество, поэтому я не зря принуждаю женщин посещать различные занятия. Учу прощать, чистить, наполняться женской энергией, потому что ты будешь другой!
 Знаешь, что самое ужасное после этого свидания, что он появился, а потом опять исчез?   Спад. И потом ты   погружаешься надолго в эту тему, что он был, а ты все испортила. Это еще хуже…

Поверь, я знаю, что это такое, когда ты в неготовом состоянии встретила кого-то очень хорошего. Потом избавиться от чувства сожаления «вот почему я так сделала» очень сложно.

Если тебе очень понравился человек, с ним  интересно, нельзя рассказывать ему о всей своей жизни и общаться до рассвета! Нельзя потому, что он должен впитать твою  женскую энергию. Два часа дала ему своей женской энергии и тебе надо исчезнуть. Он должен наполняться энергией постепенно, он должен «есть тебя маленькими кусочками». 

Особенно это опасно, когда мужчина тебе нравится, потому что ты теряешь чувство времени.

Там до рассвета было много других упущений, но суть не в этом, как минимум, вот это правило должно тоже быть на автомате. У тебя оно должно работать как будильник.

Тебе не даёт покоя вопрос: «Он пропал, потому что ты была не готова. А возможно, что он так же появится опять, если я начну работать, развиваться?».
Давай ты войдешь в готовность. Это тяжелый вариант, в православии он называется «Крушение в гавани». Готовность – очень тяжёлое состояние, когда ты очень близка к своей цели, и вдруг всё рушится. Поэтому, если ты хочешь, не почистив себя, не переварив предыдущий роман,  опять заказывать кого-то, будь  очень осторожна с этим. 
Я не советую.
Исполнитель – Юлия Загородникова
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