
КОРРЕКТУРА
Натяжные потолки? Монтаж? Легко!
Натяжными потолками сейчас  сегодня людей не удивишь., о Они есть в большинстве квартир, но, тем не менее, чтобы иметь лицезреть качественный материал в собственной своей квартире, нужно знать особенности натяжных потолков и их монтажа. 
Чтобы понять об их особенностяхособенности, нужно немного раскрыть понятие «виды натяжных потолков». 
Существуют потолки из виниловой пленки (ПВХ),  которые бывают различных фактур: матовая, глянцевая, сатиновая, и бесшовные потолки. 
[bookmark: _GoBack]Натяжные потолки в Ярославле – не новизнаисключение., с Строители отдают предпочтение  именно этим потолкам, ведь количество их преимуществ превышаетвыше, чем  количество недостатков. Простая установка, чистота в помещении, в которомгде  идет установка потолка и постоянная чистота самого потолка, высокая прочность, эстетичный  эстетический внешний вид, и  изобилие материала и цветового спектра – вот главные характеристики натяжных этих потолков.
Но даже при всей легкости установки стоит доверить эту работу  профессионалам, а не пытаться выполнить самостоятельно, ведь важно наличие нужного оборудования и хороших знаний в области монтажаустановки. Прежде чем пригласитьпозвать команду мастеров, нужно учесть некоторые особенности установкимонтажа натяжных потолков. 
В первую очередь Ууточните для работников местонахождение электрической проводки во всех стенах в первую очередь. Если в помещении стены должны быть выложены плиткой–
- то до самого верха, без пустот и «припуска». Расстояние от мебели в комнате до стен должно быть не меньше 0,5 метра, а если это – ванная и предусмотрена установка душевой кабины, то стоит подождать пока не будет установлен натяжной потолок, чтобы мастер смог прикрепить каркас , как этоему  полагается. При наличии в комнате пластиковых окон, то  откосы лучше заклеить малярным скотчем, иначе они могут деформироваться. Другие элементы из пластика тоже стоит отделать скотчем.
Элементы декора (картины, часы, панно и т.д.), или, бытовые приборы стоит снять со стен, а электронные приборы вынести из комнаты вовсе.
, мМонтаж –- процесс трудоемкий, поэтому рабочему персоналу нужен больший  простор. 
