Нестандартные металлоконструкции

У большинства компаний, занимающихся изготовлением металлоконструкций на заказ, существует специальная опция в прейскуранте –
 возможность изготовления нестандартной металлоконструкции. 
Содержание предложения –  создание  конструкций из металлического профиля на заказ как для одного физического лица, так и для компании. Материал может быть любым: от чугуна и стали до одного из различных сплавов. 
В чём проявляется отличие нестандартных металлоконструкций  от стандартных, образующих сегодня здания и сооружения? 

Нестандартные металлоконструкции подразделяются  на подвиды.  Это могут быть козырьки или колонны, навесы или тенты, разнообразные лестницы или перила. Возможности  применения инноваций в изготовлении нестандартных металлоконструкций безграничны. 
Например,  изготовление  ворот, которые могут быть откатными, гаражными, распашными, промышленными.  
Разновидностью нестандартных  металлоконструкций являются калитки,  решётки для окон, изготовленные с применением современных технологий дизайна в  работе с  металлом.   
Указанные продукты категории нестандартных металлоконструкций  изготавливаются мастерами своего дела всегда только по индивидуальным замерам заказчика на специальном оборудовании и ни в коем случае  не могут создаваться на конвейере .
К нестандартным конструкциям из металлического профиля можно отнести  постройки для павильонов, киоски, разнообразные бытовки для временного проживания строителей, а также комплексы для автостоянок.. И, естественно, –
 гаражи. Не те однотипные «ракушки», произведенные на заводском конвеере, а те,   которые создаются по эскизам заказчика в соответствуют всем его требованиям к изделиям. Их   редко можно увидеть, но они всё-таки существуют. 

К разряду нестандартных металлоконструкций относятся билборды, стенды для тендеров, многочисленные изделия из металла для жилых и  нежилых помещений, частных городских домов и просто загородных дач. 

Где такие конструкции чаще всего применяются? Обычно  – в промышленной отрасли,  где  в большинстве востребованы те объекты, которые заказывают крупные фирмы. Например, бытовки для строительных сооружений, или те же металлические опоры для билбордов. 

Какие характеристики являются общими для нестандартных и стандартных металлоконструкций?  Их объединяет различие по габаритам. В ряду изделий  нестандартных  металлоконструкций производство начинается с  лёгких, а заканчивается тяжёлыми конструкциями. 

Назначение продуктов категории нестандартных металлоконструкций  –
 защита  помещений, а именно: служить определенными укреплениями или физическими экранами. Они могут устанавливать барьеры, ворота, ограды, а могут выполнять функцию навеса, который также защищает то, что под ним находится от дождя, града, снега, ураганных порывов ветра.

