13.04.2014 – Отчёт о выполнении тестового задания от alexkorss@mail.ru:
Ок. Тогда попробуем один текст. Исправьте все орфографические и смысловые ошибки, которые найдете. Исправления выделить красным. Текст прикрепляю.  
ИСХОДНИК 
 Новая жизнь бренда Körting

Компания Körting была основана в 1889 году и начинала с производства трансформаторов и осветительных приборов. Постепенно с развитием техники компания расширяла линейки товаров. В 1970 году был заключен договор с компанией Gorenje, после чего в ассортименте товаров появились холодильники. Сегодня компания может похвастаться довольно любопытными моделями техники.

Стильный дизайн и удобство

В дизайне холодильников сложно придумать что-то инновационное, ведь холодильник должен быть, прежде всего, удобным и практичным. Что отличает холодильники Körting от коллег –  это возможность перевесить дверь. Дверь может открываться как с левой, так и справой стороны. 

Отдельно нужно сказать о модели под названием KS50 A-Wood, выполненной в стильной отделке под дерево. Среди белых и стальных коллег этот однокамерный холодильник смотрится весьма элегантно. 

Обзор моделей холодильников Körting

Речь пойдет о холодильниках моделей Körting KS50, KS85 и довольно интересной модели KF 317 B. Правда, холодильник-шкаф KF 317 B, в отличие от моделей KS50 и KS85, можно заказать только через интернет, в свободной продаже в России он, к сожалению, не представлен.

KS50 выделяется своими миниатюрными размерами и подойдет либо для семьи из одного человека, либо для совсем молодой семьи (например, для студентов). Его можно поставить в комнате или в кухне. Размеры холодильника в большой модификации составляют 440х470х510 мм, у модели поменьше 450х450х510, что соответствует 48 и 46 литрам объема. Причем в холодильнике есть и морозильная камера, занимающая 13 литров объема. 

Модель KS85 более крупная: объем холодильной камеры 104 литра, а морозильная камера занимает 17 литров. Размеры холодильника составляют 500х560х840 мм.

Управление осуществляется вручную, температура настраивается поворотным регулятором. Морозильная камера также на ручном управлении, разморозка осуществляется с помощью капельной системы.

Несмотря на маленькие размеры, холодильники довольно вместительны. В них предусмотрены полки внутри камеры и на дверце. Причем бутылки никогда не выпадут из полок – они закрепляются специальными держателями. Банки и бутылки не цепляются за держатель, когда их вынимаешь, и не вывалятся вам под ноги при открытии двери. И отделения, и полки отличаются по размерам: верхние чуть меньше, внизу – побольше.

Полки сделаны в виде решеток, поэтому их легко мыть и доставать из холодильника. Правда, есть один минус: из-за скромных размеров холодильника высота не регулируется. В меньшей по размерам модели KS50 одна полка, а в KS85 таких полок две. 

Отдельно необходимо сказать о шуме при работе холодильника. Мы все сталкивались с тем, что холодильник внезапно начинает грохотать, как трактор. Особенно это знакомо владельцам старых моделей холодильников. Холодильники Körting не могут похвастаться абсолютно бесшумной работой, но за счет использования хладагента R600A (изобутан) работу техники можно назвать практически бесшумной: вы слышите, как жидкость перемещается время от времени по рабочему контуру. Впрочем, вряд ли такой звук сможет разбудить даже спящего младенца. Холодильники тихо и стабильно выполняют свою работу, занимая при этом минимум пространства.
********************************************************************************
КОРРЕКТУРА/РЕДАКТУРА
Новая жизнь бренда Körting – холодильники Körting

Компания Körting была основана в 1889 году и начала свою деятельность с производства трансформаторов и осветительных приборов. Постепенно с развитием техники она расширила линейку товаров. В 1970 году был заключен договор с компанией Gorenje, после чего в ассортимент товаров были добавлены (вошли) холодильники. Сегодня компания  представлена  заслуживающими внимания моделями.
Стильный дизайн и удобство
В дизайне холодильника сложно применить (внедрить) современные инновационные технологии, ведь он должен быть, прежде всего, удобным и практичным. Что отличает холодильники Körting от других производителей? Это возможность перевесить дверь, которая может открываться как с левой, так и с правой стороны. 
Особо нужно сказать о модели KS 50 A-Wood, выполненной в стильной отделке «под дерево». Среди белых и стальных аналогов этот однокамерный холодильник выделяется практичным дизайном. 

Обзор моделей холодильников Körting
Речь пойдёт о моделях холодильников Körting KS 50, KS 85 и довольно интересной модели KF 317 B. Правда, холодильник-шкаф KF 317 B в отличие от предыдущих моделей можно заказать только в интернет-магазине (по интернету), в свободной продаже в России он, к сожалению, не представлен.
Холодильник модели Körting KS 50 выделяется своими миниатюрными размерами и подойдёт либо для семьи из одного человека, либо молодой семье (например, для студентов). Его можно поставить в комнате или – кухне. Габариты холодильника в большой модификации (ШxГxВ) составляют 440х470х510 мм, меньшей модели – 450х450х510 мм, что соответствует 48 и 46 литрам объёма. Причём, в холодильнике есть и морозильная камера объёмом 13 литров. 
Модель KS 85 –  крупнее: объём холодильной камеры – 104 литра, морозильной – 17. Габариты холодильника (ШxГxВ) составляют 500х560х840 мм.
Управление осуществляется вручную, температура устанавливается  поворотным регулятором. Морозильная камера – также на ручном управлении, размораживание осуществляется с помощью капельной системы.
Несмотря на маленькие размеры, холодильники Körting вместительны. В них внутри камеры и дверцы  предусмотрены полки. Причём, бутылки никогда не упадут с полок: они закрепляются специальными держателями. Банки и бутылки не цепляются за них и не вываливаются  под ноги при открытии дверцы. Отделения и полки отличаются по размерам для дополнительного удобства: верхние – чуть меньше нижних.
Полки сделаны в виде решеток, поэтому их легко доставать  из холодильника и  мыть. Правда, есть один минус – из-за небольших габаритов высота холодильника не регулируется. В меньшей по габаритам модели KS 50 – одна полка, а в модели KS 85 таких полок – две. 
Необходимо сказать о шуме при работе холодильника. Мы когда-то сталкивались с тем, что холодильник внезапно начинал грохотать как трактор. Особенно это знакомо владельцам устаревших моделей. Холодильники Körting не могут похвастаться отсутствием шума при функционировании, но за счёт использования хладагента марки R-600A (изобутан) работу оборудования можно признать практически бесшумной: вы едва слышите, как жидкость  перемещается время от времени по рабочему контуру. Впрочем, вряд ли такой звук сможет разбудить спящего младенца. Холодильники Körting тихо и стабильно выполняют свою непосредственную функцию, занимая при этом минимум пространства.
