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Мнение от коллег
Мнения коллег:


Катя Рубцова о Диме:
С Дмитрием я познакомилась в 2011 год, когда пришла работать в отдел обслуживания. Через полгода, обстоятельства сложились так, что я стала его руководителем, он тогда еще работал экспертом по сопровождению клиентов, а еще через полгода он уже сам стал бригадиром. За два года работы Дмитрий очень вырос в профессиональном плане, он показал, что способен достигать поставленных целей, и даже их удваивать их результат. Его настойчивость и работоспособность помогают ему ставить перед собой все новые и новые цели, как в профессиональной, так и в личной жизни. 
Несмотря на то, что работа развела нас по разным отделам, мы продолжаем, общаться уже как друзья. Дмитрий всегда готов прийти мне на помощь, и поддержать в трудную минуту.
***
 Екатерина Рубцова о Дмитрие:
С Дмитрием я познакомилась в 2011 году, когда пришла работать в отдел обслуживания. Через полгода обстоятельства сложились так, что меня назначили его руководителем. Дмитрий  работал экспертом по сопровождению клиентов, а спустя шесть месяцев он сам стал бригадиром. За два года работы Дмитрий вырос в профессиональном плане, показал, что способен достигать поставленных целей и даже  удваивать результат. Настойчивость и работоспособность помогают ему ставить перед собой  новые цели как в профессиональной, так и в личной жизни. 
Несмотря на то, что работа развела нас по разным отделам, мы продолжаем общаться уже как друзья. Дмитрий всегда готов прийти мне на помощь и поддержать в трудную минуту.
 
Таня Пронина о Диме
С Дмитрием я работаю с самого начала его карьеры в нашей компании. Определение «карьера» подходит в данном контексте наиболее точно: она у него действительно очень стремительная! 
Придя в БС на должность эксперта по сопровождению программных продуктов, Дмитрий быстро стал руководителем отдела обслуживания, а затем возглавил выделенный ему проект по сопровождению клиентов Техэкперт. А теперь Дима будет пробовать себя еще и в управлении продажами!
Такое молниеносное продвижение в БС у Дмитрия совершенно заслуженное, так как он обладает такими бесценными чертами характера как постоянное самосовершенствование, желание развивать своих сотрудников, упорство в достижении целей и полное отсутствие страха перед возникающими трудностями. У Димы явная проактивная позиция, у него множество идей и предложений в плане повышения компетенций бизнеса!
Я уверена что, совершенствуя эти качества и развивая остальные, Дима может свернуть горы! А я с удовольствием ему в этом помогу подтолкнув его к самой вершине! 
 
Татьяна Пронина о Дмитрие: 
С Дмитрием я работаю с начала его карьеры в нашей компании. Определение «карьера» подходит в данном тексте наиболее точно: она у него, действительно, стремительная. 
Придя в компанию «Браво Софт» на должность эксперта по сопровождению программных продуктов, Дмитрий быстро стал руководителем отдела обслуживания, а затем возглавил выделенный ему проект по сопровождению клиентов «Техэкперт». А сейчас он  пробует себя в управлении продажами!
Молниеносное продвижение Дмитрия в компании –  заслуженное, так как он обладает такими бесценными чертами характера, как постоянное самосовершенствование, желание развивать своих сотрудников, упорство в достижении целей и полное отсутствие страха перед возникающими трудностями. У него – явная проактивная позиция,  множество идей и предложений в плане профессионального повышения компетенции в бизнесе!
Уверена, что, совершенствуя эти качества и развивая остальные, Дмитрий может свернуть горы, а я с удовольствием ему в этом помогу, подтолкнув  к самой вершине! 

 
Дима Левашкин о Диме:
 Когда я устроился в БС Дима сразу стал моим руководителем. Им же, он является и сейчас.  Я могу с уверенностью сказать, что Дима – отличный наставник! В первое время в самом начале моей карьеры в компании, он ездил со мной на встречи с клиентами, предоставлял свою клиентскую базу, делился опытом и многое-многое другое.
После недолгого, но очень продуктивного общения с Димой, я понял, что мы смотрим на жизнь в одном направлении. Мы отлично понимаем друг-друга! 
Дима охарактеризовал себя как профессиональный руководитель, готовый всегда прийти на помощь в трудную минуту!
Именно благодаря нашему взаимопониманию, схожим взглядам на жизнь мы добились немалых успехов в работе! 
Дима, спасибо за поддержку! 
 
 Дмитрий Левашкин о Дмитрие
Когда я устроился в компанию «Браво Софт, Дмитрий сразу стал моим руководителем. Им же он является и сейчас.  Я могу с уверенностью сказать, что Дмитрий – отличный наставник! В первое время, в самом начале моей карьеры в компании, он ездил со мной на встречи с клиентами, предоставлял свою базу, делился опытом и многое, многое другое.
После недолгого, но очень продуктивного общения с Дмитрием я понял, что мы смотрим на жизнь в одном направлении и отлично понимаем друг друга! 
Дмитрий проявил себя как профессиональный руководитель, готовый всегда прийти на помощь в трудную минуту!
Именно благодаря  взаимопониманию, схожим взглядам на жизнь мы добились немалых успехов в работе! 
– Дмитрий, спасибо за поддержку! 
    
