Чего боятся мужчины. 
Руководство для тех, кто хочет замуж
Каждая женщина хочет быть любимой. Ведь смысл существования женщины - это семья. Карьера, любимое дело, учёба - всё это прекрасно и, конечно же, нужно современной женщине. Всё это делает жизнь наполненной и интересной.
Но смысл существования женщины - это именно семья. Женщина - дарительница жизни и её желание быть замужем - самое естественное  и правильное. Ведь не ради карьеры жить. Хотя и карьера для женщины сегодня - дело нужное.
Именно для тех женщин, которые хотят замуж (что я приветствую всей душой), я хочу рассказать, чего же боятся мужчины. Именно для того, чтобы вы, милые дамы, избежали ненужных ошибок в важном деле: найти своего мужчину и выйти замуж.
Итак, чего же боятся мужчины? Боятся, но никогда сами в этом не признаются. Поэтому это за них сделаю я.
Страх первый. Сделать первый шаг. 
Иногда признания от мужчины можно ждать годами. И не потому, что он вас не любит или не заинтересован, а просто потому, что боится получить отказ. Да, именно так, мужчины боятся получать отказы не меньше, чем женщины. Особенно если такой опыт в их жизни уже есть.
Вы заметили его интерес к вам? Он вам тоже нравится? Ну, так помогите ему, только совсем немножко. Например, попросите о помощи, улыбнитесь. Сделайте так, чтобы он понял, что отказа не последует.
Страх второй. Оказаться несостоятельным.
Социальные установки утверждают, что именно мужчина - добытчик, женщина - хранительница очага. Именно поэтому мужчина опасается, что не сможет удовлетворить материальные потребности женщины. Если его финансовое положение вас устраивает, если вы всем довольны, дайте ему понять это. Развейте его сомнения. Но осторожно и аккуратно.
Помните, что богатые мужчины ещё больше боятся меркантильных женщин. Те же, которые хвастаются своими финансовыми успехами, на самом деле - слабые и несостоятельные мужчины.
Страх третий. Выглядеть и быть смешным.
Мужчины боятся насмешек, даже легких и безобидных подтруниваний. Он хочет выглядеть сильным и уверенным. Поэтому не нужно упражняться в остроумии и показывать своё чувство юмора. 
Поберегите его самолюбие, если он вам дорог. Зато можете немного поупражняться в остроумии по поводу других мужчин. Но не зло. Вашему другу это понравится.
Страх четвёртый. Выглядеть глупее женщины.
Мужчины опасаются не умных женщин. Мужчины боятся женщин, которые постоянно демонстрируют своё превосходство, используя свои знания и ум. Он должен чувствовать себя умным. Его авторитет должен быть на высоте. Так же, как женщина постоянно нуждается в комплиментах своей внешности, мужчина нуждается в постоянной подпитке собственной самооценки.
 Именно поэтому совершенно не стоит  вести с мужчиной беседы на темы, в которых он не силён и которые не входят в сферу его интересов. Заботьтесь о том, чтобы он чувствовал себя достойным. Если вы станете его хвалить без повода, он обязательно почувствует фальшь. 
Умные самодостаточные мужчины так же не особо жалуют глупых женщин и даже побаиваются по-своему. Глупая спутница – это, вообще, не повод для гордости. Поэтому постарайтесь придерживаться золотой середины.
Страх пятый. Очень красивых и сексуальных женщин.
Именно поэтому такие женщины часто остаются одинокими, хотя и нравятся мужчинам. Они боятся того, что жизнь рядом с такой женщиной превратится в постоянную борьбу за неё. 
Мужчине нравится, что мужчины обращают внимание на его женщину. Но ему ни за что не понравится её провокативный вид. Совсем уж не стоит провоцировать вожделение мужчины, если собираетесь замуж и есть достойный претендент.
Страх шестой. Ответственности.
Мужчины вовсе не боятся потерять свободу, как мы часто думаем. Но они очень боятся вашей от них зависимости. Мужчину пугает мысль о том, что ваша жизнь и благополучие всецело зависит именно от него.
Не принуждайте его к немедленному принятию решений. Никогда не говорите, что вы без него не справитесь. Пусть всё идёт само собой. Тогда и решения будут приниматься сами собой. 
Страх седьмой. Перейти к более интимным отношениям.
Мужчина далеко не всегда понимает, как вы отнесётесь к тому, что он станет более смелым и раскованным. То есть перейдёт к более близким ласкам. Он боится, что вы посчитаете его нахалом или, вообще, хамом. И откажете.
А как вы помните, мужчины боятся отказов. Как ему понять, когда вы будете готовы? Вы же сами это прекрасно понимаете. Вот вам и карты в руки. И нечего сидеть и терзаться вопросом, почему он такой несмелый. 
Самый большой страх мужчины - оказаться несостоятельным любовником.
Но об этом - в следующий раз. На сегодня этого достаточно. Думайте и решайте, как строить свои отношения. Ваше счастье зависит от вас.
А я желаю вам любви и благополучия.
