Как заинтересовать мужчину
О любви мечтает каждая женщина. И не важно, сколько ей лет, как часто она обжигалась, думает она о мужчине или нет. Это всё не важно. О любви мечтает КАЖДАЯ женщина.
Более того, я уверена, что привлечь любовь в свою жизнь также может каждая женщина. Если только это желание она чётко осознаёт и готова приложить некоторые усилия.
Тем более что на сегодня есть готовые рецепты, которые нужно просто знать, ну, и следовать им. Я хочу сейчас поделиться с вами этими рецептами. Поделиться своими наблюдениями и наработками. Ведь не зря я столько лет помогаю людям и уже сделала кое-какие выводы. 
Например, главный вывод из моих наблюдений. Мужчины - довольно простые существа. Простые - да, но далеко не глупые. И это нужно помнить каждой женщине, чтобы найти свою любовь и быть счастливой.
А зачем женщинам это знать? Всё просто: женщины любят приписывать мужчинам свои мысли, свой образ мышления. Фантазируют и огорчаются от собственных фантазий. Тогда как у мужчин всё гораздо проще.
Помните, в одной из статей я писала, что мужчины опасаются получить отказ. Именно поэтому женщине лишь нужно прямо показать свой интерес к мужчине, а затем просто позволить мужчине действовать самому. Именно так. Если он в вас заинтересован, то обязательно откликнется на вашу заинтересованность.
Заметили, я не просто так написала: «Если он в вас заинтересован». Ну и как же его заинтересовать? Вполне резонный вопрос. Сейчас постараюсь ответить. Мужчины замечают и выделяют особенных женщин. Как духовно, так и физически. 
Значит, вывод простой - занимайтесь собственным развитием. Причем и физическим: тело, лицо, фигура, так и духовным. Глупых женщин тоже любят, но недолго. 
Ну и мой главный вывод, проверенный многократно, мужчина сделает для вас всё, что хотите, если ВЫ позволите ему чувствовать себя рядом с вами МУЖЧИНОЙ. Мужчиной с большой буквы. 
Мужчины давно устали от женщин с мужским характером. От жёстких и авторитарных мам, которые лучше сына знают, что для него хорошо. От злых и вечно недовольных училок в школе. От сотрудниц, вечно недовольных и замотанных. 
Мужчина растёт и взрослеет в окружении именно таких женщин. Они его давно не интересуют, даже больше, они ему давно надоели. И если вы сумеете выделиться на этом сером фоне, ОН ВАС обязательно заметит. 
Но многие женщины очень часто просто не понимают эти простые истины. И чтобы их постичь, тратят годы своей жизни, бессмысленно пытаясь подстраиваться под этот мужской мир, превращаясь в суррогат мужчины. Да, женщины терпеливее, внимательнее, настойчивее. Да, у женщин очень многое получается быстрее и легче, чем у мужчин.
По многим параметрам они превосходят мужчин. Да только доказывать это мужчинам совершенно не нужно. Они знают это и без ваших доказательств. Только зачем вы им такая, если при этом они сами чувствуют себя некомфортно.
Но они хотят уважения, они хотят, чтобы мы - женщины принимали их такими, какие они есть, а не переделывали и перекраивали. 
Выигрывают именно те женщины, которые и переделывают и перекраивают, но незаметно. А как же без этого, мы на то и женщины, чтобы улучшать этот мир. Но так, чтобы самому мужчине было удобно и комфортно. 
Вот вам пример. Мужчина от природы настроен помогать. Это его врожденное качество. На последнем тренинге я предложила участницам пойти в магазин и там просить помощи у мужчин. Причём у всех это прекрасно получилось, хотя по началу они и побаивались получить отказ. 
 Мужчины с удовольствием помогали достать вещи с верхней полки, найти нужный товар и даже отыскать заблудившегося ребёнка. Причём мужчины так старались, что маме, потерявшей ребёнка, притащили чужого мальчика вместо её девочки. И потом они все вместе искали маму мальчика.
Знакомства происходили легко и естественно. Потому, что женщина играла на мужском поле и по его, мужчины, правилам. Она просила помощи, она была слабой, он рядом с ней чувствовал себя нужным и важным. И ему это нравилось, и он, конечно же, заметит такую женщину, рядом с которой он чувствует себя не просто одним из  мужчин, а именно важным мужчиной. 
А теперь давайте подведём первые итоги. Три простые истины, как заинтересовать мужчину.
Первая: покажите мужчине свою заинтересованность и дальше позвольте ему действовать самому.
Вторая: старайтесь выделяться из серой массы. Мужчины любят особенных женщин.
Третья: позвольте мужчине чувствовать себя рядом с вами Мужчиной, именно мужчиной с большой буквы.
Как всё это осуществить, вы узнаете дальше. Но, то, что это прекрасно работает, могу гарантировать. Проверено и не раз. Вам осталось только взять на вооружение и начать применять.
А я желаю вам любви и благополучия.
