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Сегодня я хочу вам открыть несколько секретов, которые помогут вам, милые дамы, понять, почему после стольких стараний и усилий вы все ещё одни.  (одиноки) Что вы делали не так или не совсем так. 
Я знаю многих женщин, которые ходят на тренинги, читают умные книги, выполняют полученные рекомендации, но всё ещё остаются одинокими. Их словно не замечают мужчины. Они - невидимки. 
Обо всех нюансах этой темы я буду рассказывать на ближайшем тренинге. А сегодня хочу вас посвятить в один маленький секрет. Знание этого секрета поможет вам как привлечь мужчину, так и общаться с ним в дальнейшем. 
Секрет прост. Мужчины не понимают намёков. Есть, конечно, уникумы, но их так мало, что делать на них ставку совершенно бесперспективно. Поэтому стоит принять как данность это утверждение. Оно многократно проверено, в том числе и мной. Принять и использовать.
Итак, приняли: мужчины не понимают намёков.  То есть, если вы намекаете своему мужчине, что на улице зима и холодно, что вы мерзнете, что вы даже заболели, то совсем не факт, что на день рождения в апреле вы получите шубу. И даже если ваш день рождения в феврале, шуба тоже не факт.
Если вы рассказываете своему мужчине, что ваш сосед Вася купил своей жене на годовщину свадьбы шубу, то вы сами можете её никогда не получить, потому что ваша годовщина свадьбы в августе, и ваш мужчина не обязательно о ней помнит. И уж никак шубу к ней не привязывает. 
Поэтому, если вы хотите получить именно шубу, потому что вам холодно, а не обогреватель с переключателем скоростей, так и говорите. Не заставляйте мужчину гадать, о чём вы пытаетесь ему намекнуть, и тем более не обижайтесь на то, что он ваших намёков не понимает.
Причём примените этот совет на все сферы вашей жизни. Примите как факт, что развитая фантазия у мужчин бывает только в женских романах. Именно потому, что они написаны женщинами и для женщин. Поэтому просто научитесь просить то, что вам хочется получить. Причём просить не один раз. 
Но все эти советы хороши тогда, когда мужчина уже есть в наличии, то есть  у кого попросить и кому голову поморочить. А как применить эту информацию в деле заполучения мужчины? Сейчас расскажу.
Недавно я нашла интересную информацию в Иллинойском  университете в США. Провели любопытный эксперимент. В нём участвовали 280 студентов. Как мужчины, так и женщины. Им предложили посмотреть женские фотографии, которые выражали 4 эмоции: дружеское расположение, сексуальный интерес, грусть, антипатию.
Практически все женщины достаточно точно определили эмоцию, которую видели на фотографии. Тогда как мужчины вообще не справились с этим простым заданием. Они так и не смогли отличить флирт от простого дружеского расположения.
Наоборот, именно дружбу  они принимали за сексуальный интерес. А флирт - за обычное дружеское расположение. И это в большинстве случаев. Хотя очень небольшое число мужчин всё же сумели безошибочно определить изображаемую эмоцию. Но их так мало, что не стоит делать на них ставку.
Итак, чтобы мужчина понял, что он вас заинтересовал, лёгкий флирт или лёгкий намёк вам точно не помогут. Он их просто не поймёт. А так как мужчины не меньше, чем женщины боятся отказов, то вы можете просто потерять время в тщетных попытках и намёках.
И что же делать? Не вешаться же ему на шею и тащить силком в загс. Нет,  конечно. Просто используйте те намёки, которые мужчинам понятны на подсознательном уровне. 
Например, как только заметите на себе взгляд заинтересовавшего вас мужчины, сделайте незаметный жест, который подчеркнёт какую-то сексуальную деталь в вашем образе. Ну, например, положите ногу на ногу, а ладонь на бедро. 
Это как раз и включит фантазию мужчины. Он весь день будет вспоминать ваши ножки и фантазировать о том, что может быть там под юбкой. Он уж точно захочет ещё раз хотя бы увидеть вас.
И в конце я хочу дать вам одну маленькую и простую технику, которая поможет вам легко заполучить понравившегося мужчину. Техника называется «Магнетический взгляд».
Стоя напротив мужчины, посмотрите сначала через его плечо вдаль. Как можно дальше. Затем резко переведите взгляд на его глаза. От резкой фокусировки на очень близком предмете зрачки ваших глаз расширятся, и взгляд приобретёт тот самый магнетизм.  Будьте уверены, мужчина такой взгляд обязательно зацепит.
Таких маленьких уловок есть огромное множество, и я буду ими делиться с вами в следующих статьях. Для того чтобы счастливых женщин и мужчин становилось всё больше.
Я желаю вам любви и благополучия.


