ИСХОДНИК ДЛЯ РЕРАЙТА, получен 13.04.2014 в 10.30.

1 СООБЩЕНИЕ: Задание: Направляю Вам Главу из книги для рерайта.

Переписывать можно как угодно формировать свои разделы подразделы, главное сохранить охотничью суть данного текста, проследить чтобы были логические переходы между темами и абзацами. 

Насчет суммы это Вы мне скажите!

Оплата Яндекс деньги по факту выполнения.

Я уже сотрудничал с девушкой с сайта, но мне ее работа не совсем понравилась, хотя я с ней расплатился как договаривались, но дальше работать не стал. После ее переработки текст стал сухой какой - то, не знаю как объяснить.....,  в общем не было понимания специфики, да и термины охотничьи все исказила. Пришлось мне повторно текст править. Как то бы в текст художественности добавить, эмоций.

Если мне понравится Ваша работа то мы продолжим работать дальше по этой книге!

С уважением, Вячеслав Ишутин
тел. 8-952-349-66-69

Добрый день!

 

2 СООБЩЕНИЕ: Это сборный материал из различных источников, отредактированный мной частично, текст нужно переработать желательно весь, на выделения цветом не обращайте внимания это мои пометки, например синий это скорее всего текст добавлен из другого источника, зеленый вставлен из другой главы, а красный значит обратить внимание при очередном прочтении.

Сноски можно удалять поскольку они не нужны. Текст должен быть максимально уникальным. Цена вопроса зависит от Ваших пожеланий, по крайней мере как у Вас написано 50 руб. за 1000 знаков, глубокая переработка меня устроило.

Это самая большая и ответственная глава в книге, я повторюсь, но если меня устроит работа будем работать дальше. 

 

69 758 знаков.
Ее основу составляет геоинформационная система. "Благодаря созданию такой системы, мы получаем подробную карту того или иного района с четким описанием административно-территориальных границ, лесоустроительной квартальной сети. Владеем полной информацией обо всех охотопользователях, площадях общедоступных охотугодий, а также угодиях, планируемых для выставления на аукцион. Кроме того, в схеме будут указаны видовой состав и численность охотресурсов в районе. Уверена, что такой комплексный подход к р
ГЛАВА 3. 

Организация и проведение оперативной работы

 по обнаружению и задержанию нарушителей

  природоохранного законодательства в области охоты
3. 1. Тактика. Общие рекомендации
3. 1. 2.  Методы  работы по выявлению фактов нарушения правил охоты

и задержанию браконьеров
Изучение и обобщение опыта оперативной работы по осуществлению охотничьего надзора  позволяет выделить и  рекомендовать для применения  в борьбе с  нарушителями природоохранного законодательства  на территории охотничьих угодий наиболее приемлемые и эффективные методы  организации деятельности по выявлению фактов браконьерства и  задержанию нарушений, в том числе:

Метод патрулирования охотничьих угодий

В борьбе с  нарушителями природоохранного законодательства  этот метод признан наиболее эффективным, так как обеспечивает  полное выявление фактов нарушения правил охоты и других требований в области охотничьего законодательства, своевременное обнаружение и быстрое задержание браконьеров. Он оказывает сильное психологическое влияние на нарушителей, подавляет, как правило, их желание  к сопротивлению и иным негативным действиям. 

В  процессе 
патрулирования 
патрульной группе охотинспекторов доступно осуществление следующих мер:   обнаружение и полное изъятие ружей, других орудий браконьерства, продукции незаконной охоты,
 составление соответствующей документации об изъятом имуществе, установление личности нарушителей природоохранного законодательства, а в отдельных случаях – доставка браконьеров в отдел государственного охотничьего надзора или  ближайшее отделение полиции.

Практика борьбы с браконьерством свидетельствует, что наиболее 
распространенными  являются следующие бригадные методы выявления фактов браконьерства и задержания нарушителей природоохранного законодательства   в области охоты:

 
А) Маршрутный метод охраны охотничьих угодий.

Этот метод предусматривает  выход, выезд или вылет патрульной группы согласно разработанному плану в определенные охотничьи угодья для их охраны как в дневное, так и в ночное время. 
Во время рейда бригада обследует, в первую очередь, участки, площадки обитания диких зверей и птиц. К ним относятся места дневок, ночёвок и   деторождения животных, водоёмы, водопои, солонцы, подкормочные площадки,   поля фермеров и сельхозкооперативов, засеянные  кормовыми культурами, пути миграции и т. п. 

Для установления и владения полной информацией обо всех землях и  пользователях охотничьих угодий специалисты охотничьего надзора используют  ГИС (геоинформационную систему), подробную карту территории,   содержащую чёткое описание   границ с указанием  пользователей, площадей общедоступных охотничьих угодий.  

  При разработке  маршрутов патрулирования по охране охотничьих угодий необходимо  учитывать места, в которых могут действовать браконьеры: участки перемещения лосей, кабанов, других животных, а также  тропы, пересекающиеся с дорогами, наличие транспорта у браконьеров. 
 В момент следования участников рейдовой бригады охотничьего надзора по маршруту следует  быть осторожными, помнить, что браконьеры, в основном,  действуют скрытно, как правило, хорошо маскируются; в случае их обнаружения могут    применить запретные орудия нападения  и приспособления для  добычи животных. 

При патрулировании специалистам следует  иметь в виду, что нарушители могут быстро покинуть место преступления при их обнаружении, воспользовавшись  собственным  автомототранспортом. 

Поэтому для возможного преследования браконьеров рейдовая бригада должна быть оснащена  автотранспортом. 

Не допускать случаев, унижающих охотинспекторов, когда браконьеры уехали, а специалист делает попытку задержания «пешим ходом». Да, такое  было и не раз. 

Надо приложить все усилия  на  каждом охотничьем участке для искоренения  практики задержания преступника «пешим ходом». Мы живём в двадцать первом  веке, и методы задержания должны соответствовать времени.  

Формы осуществления маршрутного метода охраны охотничьих угодий:  
может осуществляться в виде объезда, облета или поиска.

Объезд (обход) - это заранее спланированный осмотр (с пунктами наблюдения) участков охотугодий с зонами наиболее вероятного обитания диких зверей и птиц, где чаще действуют и браконьеры. Объезд (обход) является типичной профилактической формой борьбы с браконьерством. Объезды совершаются на автомототранспорте либо на лошадях. В последнее время получило заметное распространение применение при патрулировании вертолетов, других авиасредств.

Поиск представляет собой действия поисковой группы либо бригады в целом, направленные на обнаружение и задержание браконьеров, точное местонахождение которых неизвестно. Поводами к поиску могут быть заявления очевидцев незаконной охоты, обнаружение следов браконьерства, останки животного, кровь, следы транспортных средств, самих браконьеров. В этих случаях поиск ведется по ориентированным сведениям: по следам, уликам, сведениям граждан и с учетом накопленных данных о подобного рода браконьерстве.

Одной из разновидностей поиска является погоня, то есть преследование браконьеров по «горячим следам». Наиболее результативной погоня бывает при наличии нескольких быстроходных транспортных средств, оснащенных приборами ночного видения и мощными лампами-осветителями, или при использовании вертолета.

Б) Метод скрытого патрулирования, засад и секретов. Изучение административной, следственной и судебной практики борьбы с незаконной охотой показывает, что браконьеры также совершенствуют способы и орудия браконьерства. Они организуются в группы не только для совершения незаконной охоты, но и для противодействия лицам, осуществляющим охотничий надзор, тщательно маскируются, выставляют свои дозоры и т.п.

Все это затрудняет пресечение нарушений правил охоты и создает необходимость применять для задержания браконьеров скрытное патрулирование, засады и другие эффективные меры, которые одновременно должны служить и средствами предупреждения случаев нарушения правил охоты, других требований охотничьего законодательства, охраны природы.

В скрытное патрулирование, засаду, секрет направляется патрульная группа (не менее 3-х человек), группа одной более крупной бригады, действующая по заранее разработанному плану. Каждой из групп ставится конкретная задача, заранее оговариваются условные сигналы и условия связи между группами одной бригады непосредственно с местом дислокации основной патрульной группы или стационарным пунктом охотнадзора, милицией и др. Этот метод наиболее эффективен в ночное время, особенно своей неожиданностью, возможностью скрытно изучить динамику браконьерских действий. Однако до направления патрульной группы на скрытное патрулирование или засаду, еще днем или заранее, необходимо изучить местность, определить места патрулирования, засады групп и дислокации основной группы.
Скрытое патрулирование или засада осуществляются в местах концентрации дичи, приведенных выше.

В) Другие методы охраны охотугодий. В зависимости от особенностей охраняемых охотугодий, количества лиц, осуществляющих охрану охотугодий и других факторов, для выявления случаев браконьерства и задержания нарушителей правил охоты могут выставляться стационарные посты, пикеты на железнодорожных станциях, лодочных и паромных переправах, причалах, пристанях, постах ГАИ. При взаимодействии с работниками милиции указанными методами охраны нередко выявляются злостные браконьеры, доставляющие домой продукцию и орудия незаконной охоты (мясо, пушнину, оружие и другие средства охоты). Указанные методы позволяют охране получить информацию о количестве прибывающих охотников, местах производства ими охоты, вести с ними разъяснительную и предупредительную работу.

II.Аналитический метод.  С помощью Охотохозяйственной ГИС следует проанализировать статистику о совершенных правонарушениях за последние 3 года, об очагах скопления административных и уголовных правонарушений в пределах необходимой территории и в соответствии с этим разработать маршрут патрулирования. Постоянно отслеживая статистику в ГИС, работник охотнадзора может оперативно выезжать прямо в эпицентр правонарушений.

III. Технический метод. С помощью различного рода технических устройств, таких как видеокамеры с датчиками движения, фотоловушки, тепловизоры и др.

3.2. Создание патрульной группы

В целях осуществления охотничьего надзора на территории охотничьих угодий создаются патрульные группы. Формирование структурных единиц производится в пределах административных границ территорий, исходя из следующих минимальных нормативов: территория до 10 тыс. кв. км. – 1 патрульная группа; территория от 10 тыс. кв. км. до 50 тыс. кв.км. – 2 патрульные группы; территория от 50 тыс. кв. км. – 3 патрульных группы. Наиболее мобильной и хорошо управляемой является патрульная группа, состоящая из 3 - 4человек. Старшим патрульной группы должен быть наиболее опытный охотинспектор или назначенный им член патрульной группы. Успех рейда во многом зависит от решений, принимаемых старшим группы. Поэтому выбору старшего патрульной группы должно уделяться особое внимание.

Старший патрульной группы должен обладать организаторскими способностями, иметь опыт борьбы с нарушителями, хорошо знать: охоту и правила охоты; права и обязанности по охране охотугодий; законодательные и иные правовые акты по охране животного мира. Он должен хорошо знать местность охраняемых угодий: расположение и направление общеиспользуемых дорог, лесных дорог и тропинок, мест обитания диких зверей и птиц, расположение населенных пунктов и постов работников ГАИ на дорогах, ведущих из охотугодий. Старший патрульной группы должен быть волевым, смелым и инициативным, иметь авторитет среди участников патрульной группы.


Старший патрульной группы отвечает за успешное проведение рейда, а также за здоровье и жизнь его участников. В свою очередь, члены группы строго и точно выполняют команды и указания старшего, если они не противоречат действующему законодательству и нормам морали.


Для выхода патрульной группы в рейд каждый член должен иметь одежду и обувь сообразно погодным условиям, а также месту и времени проведения патрулирования, инспекторское удостоверение, табельное оружие, бланки протоколов, авторучку и блокнот. В случае проведения ночной работы – фонари. Кроме индивидуального снаряжения и средств связи, в бригаде необходимо иметь карту или схему местности, бинокль, 1–2 фотоаппарата с пленками, аптечку, приспособления для упаковки изымаемых следов и предметов (шпагат, целлофановые пакеты и т.д.).


В зависимости от конкретных обстоятельств, а также времени и способа инспектирования патрульные группы оснащаются транспортными средствами и специальным снаряжением и оборудованием.


До выхода патрульной группы в рейд старший группы поручает отдельным членам обеспечение группы тем или иным необходимым оборудованием и перед выходом группы проверяет ее оснащенность, а именно: 

- проверить работоспособность транспортного средства

- проверить укомплектованности патрульного транспортного средства согласно норм положенности;

- изучить предполагаемых погодных условий

- подготовить обмундирования согласно погодным условиям

- подготовить сухой паек


До выхода в рейд старший патрульной группы должен осведомиться о состоянии здоровья членов группы, напомнить о комплектования индивидуальных и групповой аптечек необходимыми медикаментами, в т.ч. с учетом имеющимися у членов группы хронических заболеваний. Состав групповой аптечки должен быть определен по согласованию с медицинскими работниками и включать основные средства и медикаменты для оказания первой доврачебной помощи при травмах и кровотечениях, отравлениях, ожогах, признаках стенокардии или инфаркта, укусах ядовитых животных. Необходимо также наличие действенных обезболивающих средств, антибиотиков широкого спектра действия, антигистаминных препаратов. В случае запланированного разделения группы на длительное время в течение рейда целесообразно иметь групповые аптечки по числу подгрупп.

Во время рейда по охране охотугодий члены патрульной группы должны строго и точно выполнять указания работника охотнадзора или старшего патрульной группы. Каждой бригаде (группе) охотнадзора выдается органами охотнадзора в установленном порядке рейдовая (патрульная) путевка.


Для успешного выполнения инспекторских задач старший группы во время инструктажа распределяет между членами группы различные функции на маршруте, при работе с нарушителями и т.п. Один и тот же член группы может выполнять несколько функций. Обычно при инспектировании выделяются следующие функции: второй инспектор (помощник бригадира), работающие инспектора, страхующие, наблюдатели, фотограф.


При распределении функций между членами группы старший оставляет себе минимальное их количество, т.к. выполнение любой функции отвлекает от общего контроля ситуации и руководства группой.


Второй инспектор (помощник бригадира) оказывает помощь старшему группы в работе по руководству действиями группы; в случае разделения группы надвое (см. выше) – возглавляет вторую часть группы.


Работающие инспектора непосредственно задерживают нарушителя, устанавливают личность нарушителя, составляют протокол и другие необходимые документы. Особенности этой работы будут рассмотрены в двух последующих разделах.


Страхующие назначаются по возможности к каждому работающему инспектору. Во время работы с нарушителем, составления протокола страхующий должен находиться по правую руку от нарушителя и быть готовым к пресечению попыток сопротивления, бегства, уничтожения вещественных доказательств, иных

противоправных действий.


Особенно важна роль страхующего при работе с вооруженными нарушителями. В подобных случаях желательно, чтобы инспектора сопровождали двое страхующих. Первый страхующий стоит по правую руку от нарушителя и при необходимости производит принудительное разряжение и изъятие оружия. Второй страхующий стоит по левую руку и несколько сзади от нарушителя. Его задача – исключить попытку к бегству со стороны нарушителя, возможность прыжком выиграть расстояние, перегруппироваться, вскинуть оружие. При принудительном изъятии оружия второй страхующий перехватывает левую руку нарушителя. Наблюдение на маршруте ведется всеми членами группы, однако некоторым наблюдателям определяются специфические функции.


Впереди идущий наблюдатель следует в голове группы. Его задача – своевременно обнаружить нарушителей или следы нарушения и предупредить знаками группу о численности нарушителей, характере нарушения и т.п.

Замыкающий наблюдатель следует в конце строя группы и периодически оглядывается на пройденный участок пути. Практика показывает необходимость такого наблюдения, т.к. нарушитель

может выйти вслед группе или пропустить группу, находясь в укрытии, а затем проследовать в противоположном направлении.

Наблюдатель с биноклем передвигается с группой в индивидуальном темпе. Он может обогнать группу или немного отстать. Его задача – обнаружение нарушителей или их следов на дальнем расстоянии. Когда наблюдатель останавливается и ведет наблюдение, группа продолжает движение, т.к. остановка всей группы обязательно привлечет внимание и вызовет подозрение нарушителей. Наблюдая в бинокль, нельзя расставлять локти в стороны, их нужно держать на груди; иначе нарушитель даже на большом расстоянии догадается, что на него смотрят в бинокль.


Применение фотосъемки значительно увеличивает эффективность оперативной группы, т.к. позволяет объективно зафиксировать факт нарушения, способствует установлению личности нарушителя, оказывает определенное психологическое воздействие на нарушителя, дисциплинирует его, снижает вероятность оказания им сопротивления. Поэтому крайне желательно наличие в группе фотографа.

Съемку мест нарушения и самих нарушителей целесообразно проводить в следующем объеме:

-обзорный снимок, отражающий характер места задержания, действия нарушителей, расположение в момент задержания орудий и продукции браконьерства, транспорта; снимок должен позволять при необходимости найти место задержания;

-крупномасштабные снимки каждого нарушителя в двух ракурсах:анфас и три четверти;

-снимки орудий и продукции браконьерства с их отличительными особенностями;

-снимки автотранспорта, позволяющие определить его марку и номер; на снимках должны быть видны также отличительные особенности: вмятины, переделки и т.п.


Фотографирование самого нарушителя целесообразней производить в первые минуты разговора инспектора с ним, как только установлен факт браконьерства. Обычно фотографирование начинают по команде инспектора «фото» или условному знаку. Первый снимок желательно сделать навскидку, чтобы нарушитель, отвлеченный инспектором, не успел отвернуться или заслониться.

Моменты оказания сопротивления нарушителями необходимо снимать без команды. В этом случае после съемки фотограф должен принять меры к сохранению фотоматериалов.


Не следует увлекаться съемкой нарушителя, т.к. продолжительная фотосъемка отвлекает, а часто раздражает его, мешает работе инспектора.


Все аспекты работы фотографа подробно оговариваются во время инструктажа. В группе возможно выделение и распределение между ее членами других функций. Например, наиболее физически подготовленные члены группы могут быть выделены для участия в погоне.

3.3. Организация работы патрульной группы в охотничьих угодьях

Накопленная практика показывает, что особая активность нарушения правил охоты имеет место за несколько дней до открытия сезонной охоты. Для совершения незаконных действий против животного мира, как правило, браконьеры избирают места концентрации животных, отдаленные места, недостаточно охраняемые участки охотничьих угодий, выходные дни службы охотнадзора, дни отсутствия охотоведов в охотничьих угодьях (убытие на сборы, за зарплатой). Часто нарушители знают о работе охотинспекторов и пытаются избежать встречи с патрульными группами и вообще с людьми в охотугодиях. Для преодоления  «мер предосторожности» со стороны нарушителей группа может выслать вперед «дозорных» или осуществить пешую прогулку до места стоянки нарушителей.


В задачи дозора входит обнаружение нарушителя(лей) до того, как нарушитель обнаружит патрульную группу, условным сигналом предупредить группу об обнаружении, количестве и местонахождении нарушителей, принять меры к исключению бегства нарушителей, уничтожения ими орудий и продукции браконьерства.


Кроме ориентирования на звук выстрела или лай собаки, применяются и другие способы обнаружения охотников. Если вы видите гончую собаку, рыскающую в угодьях, но не гоняющую зверя, надо постараться некоторое время не терять ее из виду. Обычно неработающая собака находится радом с охотником, подбегая к нему время от времени (т.е. может на него вывести). На голос лайки надо идти напрямик. Лайка дает голос лишь по стоящему зверю, и охотник также устремляется на него.


Так же поступают, услышав голоса людей, работу мотора или увидев след машины. В последнем случае группа выходит чаще всего на бригаду по отстрелу копытных.

На копытных (лосей, оленей, кабанов и др.) браконьеры активизируют свои действия осенью до выпадения снега по чернотропу, когда легче скрыть следы преступлений. В некоторых местах добыча копытных приурочена браконьерами к предпраздничным и праздничным дням, и другим торжествам, как необходимый атрибут украшения стола. 

Для совершения браконьерства злостные нарушители правил охоты берут на вооружение современные достижения науки и техники. Они используют автоматическое оружие, нередко с глушителями для подавления звука выстрелов, укорачивают стволы и переделывают приклады, чтобы оружие можно было легко скрыть под одеждой, устраивают в лесу тайники, где прячут оружие и другие орудия браконьерства, применяют вставные стволики малых калибров в гладкоствольные ружья, усиливают пружины пневматического оружия, переделывают его под капсюль и малокалиберный патрон, используют мощные электроосветительные приборы, настораживают ружья, капканы, петли, используют ядохимикаты, ловчие ямы, направляющие ограждения. Наблюдается распространение современных луков, арбалетов и другого бесшумного оружия для браконьерства.

Тактика выявления случаев нарушения правил охоты зависит от ситуации обнаружения признаков браконьерства. Чаще всего признаки незаконной охоты обнаруживаются охотинспекторами, общественными инспекторами, охотниками, а также гражданами, которые явились очевидцами охоты либо обнаружили следы охоты.

При получении заявления (сообщения) об обнаружении признаков незаконной охоты или о непосредственном совершении незаконных действий работнику охотнадзора следует уточнить место обнаружения признаков браконьерства (участок охотугодий), кто обнаружил, что именно и при каких обстоятельствах, или от кого и как получена информация. 


Распорядиться о сохранении ближайшим работником или общественным помощником службы госохотнадзора обстановки места обнаружения следов браконьерства до прибытия представителя госохотнадзора, а при наличии признаков уголовно наказуемого деяния - до прибытия работника милиции и немедленно выехать на место происшествия. При следовании к месту нарушения необходимо обеспечить, прежде всего, оперативность. Это связано с возможностью быстрого исчезновения следов преступления, особенно в дождь или зимой на снегу. Одновременно следует проверить, не выдавалась ли лицензия (разрешение) на охоту в этом районе на соответствующий вид животных. Если выдавалась, то когда и кому именно. Учитывая значительную, как правило, удаленность места совершенного правонарушения от населенных пунктов, лучше заранее решить вопрос о приглашении понятых.


Для ориентирования на территории незаконной охоты можно воспользоваться квартальными картами, составляемыми лесничими.
Прибыв на место происшествия, представитель охотнадзора должен представиться, спросить лиц, обнаруживших следы браконьерства, и не внося изменений в обстановку, осмотреть место браконьерства и ближайшую местность. При наличии признаков преступления (охота: в заповеднике, на зверей и птиц, добыча которых полностью запрещена, причинение незаконной охотой крупного ущерба, с применением автотранспортных средств) необходимо сообщить в органы внутренних дел, после чего, сохраняя место происшествия, ожидать прибытия инспектора дознания.

Во всех случаях обнаружения нарушений правил охоты принимаются меры к обнаружению и задержанию охотнарушителей и оформлению протоколов. При необходимости охотнадзор должен принять все меры к выявлению очевидцев охотнарушения и выяснению их установочных данных (фамилии, имени, отчества, адреса местожительства, номера телефона).


При охоте– «загоном» – нужно обнаружить «номера», т. е. места, где браконьеры стояли в засаде, поджидая животное, которое на них выгоняли загонщики. Во-первых, это позволит уточнить количество соучастников преступления.

В тех случаях, когда инспектор дознания органов внутренних дел не может прибыть для производства осмотра места происшествия, и есть опасность безвозвратной утраты следов и вещественных доказательств, либо когда в действиях охотнарушителя усматривается административное правонарушение, представитель охотнадзора должен с привлечением незаинтересованных работников охотничьего хозяйства, граждан произвести осмотр местности, зафиксировать все обнаруженные улики браконьерства, составить акт по осмотру местности в присутствии понятых и приглашенных для составления акта должностных лиц.


Осмотр места происшествия направлен на получение сведений о личности нарушителей и отыскание следов, которые бы позволили выдвинуть поисковые версии, и обнаружение доказательств, с помощью которых возможно дальнейшее расследование.


Порядок осмотра места происшествия нужно соотносить с особенностями рельефа местности и способами совершения нарушения. В зависимости от этого территорию происшествия нужно разбить на несколько условных зон:

-центр, которым является место самого нарушения (добычи животного или разделки его туши, рубки деревьев, др.);

-маршрут подхода нарушителей (движения животного и его преследователей) к месту нарушения (а также когда место отстрела и разделки туши не совпадают);

-направление выноса (вывоза) добытого.

В осмотре должны участвовать не менее двух понятых (свидетелей) из числа любых совершеннолетних незаинтересованных в деле граждан. По окончании осмотра и составлении акта (протокола) понятые своими подписями должны удостоверить правильность всех тех фактических данных, которые отражены в акте.

Поэтому, если осмотр производится в нескольких местах одновременно (например, одна группа на месте разделки туши животного, а вторая на пути движения браконьеров, месте их стоянки и т.п.), в каждой группе должно быть два понятых.

Нарушение этого правила может привести к тому, что обнаруженные следы и предметы могут быть не приняты судом как доказательство.

В процессе осмотра необходимо делать записи для памяти, что и где обнаружено, а по окончании осмотра составлять акт.

В акте (протоколе) осмотра места происшествия записываются только те фактические данные, которые были обнаружены участниками осмотра. При обнаружении предметов, следов описываются их индивидуальные особенности, указываются размеры и местонахождение, для чего производятся замеры рулеткой, сантиметровой линейкой, либо эти размеры указываются приблизительно, что должно быть отражено в акте. При осмотре места и фиксации местоположения улик относительно других предметов может быть применен фотоаппарат, о чем указывается в акте.

В акт категорически запрещается записывать какие-либо предположения, домыслы, доводы. В нем отражается только реальная действительность обнаруженного. Место происшествия должно быть сориентировано по сторонам света (север, юг и т.д.) или привязывать ориентировку к квартальным просекам или столбам.

К акту (протоколу) осмотра для наглядности необходимо составить план-схему, на которой графически отобразить весь участок незаконной охоты, указать пути движения браконьеров, животного, мест стрельбы по животному, обнаруженные следы пуль в стволах деревьев и другое, а также место разделки туши животного. На схеме должно быть показано взаимное расположение обнаруженных предметов и следов (бутылки, окурки, гильзы, топор, нож, обрывки газет, следы обуви, части туши и т.д.). Схемы также подписываются всеми участниками осмотра.

При осмотре места происшествия, в том числе и в случаях захвата браконьеров с поличным, следует помнить, что нередко охотнарушители, заметив участников охраны, прячут орудия охоты (иногда бросают) и ее продукцию, при обнаружении которых заявляют о непричастности к обнаруженному. Внимательный осмотр стоянки, одежды, обуви и других принадлежностей позволит уличить браконьеров в совершенном нарушении. При этом следует иметь в виду, что лица, как правило, местные или хорошо знающие местность, от спрятанных предметов могут уходить далеко, а знающие местность плохо, стараются находиться поближе к спрятанному. В незнакомом для браконьеров месте нередко последние прячут орудия незаконной добычи и продукцию рядом с особо приметными на местности предметами, чтобы потом самим без труда найти тайники. В целях обнаружения орудий незаконной добычи животных, особенно при раскрытии преступления, огромное значение для розыска имеет металлоискатель, который позволить наитии гильзы в глубоком снегу или траве, а также по необходимости обследовать охотничьи дома и кордоны на наличие тайников или схронов с оружием. Обнаруженные средства и орудия незаконной охоты должны упаковываться как вещественные доказательства, поскольку по отпечаткам пальцев можно идентифицировать принадлежность оружия тому или иному лицу в группе браконьеров в том случае, когда они отказались от принадлежности к нему, а необходимо решить вопрос об ответственности, в том числе по ст.222 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Найденная продукция охоты и орудия браконьерства предъявляются заподозренным в нарушении лицам и при отказе, что найденное принадлежит им, составляется на месте протокол на бесхозное имущество. При этом заподозренным предлагается протокол в качестве свидетелей.

Следует также иметь в виду, что процесс охоты, например, по лосю, зачастую длится целый световой день, в течение которого браконьеры временами отдыхают, принимают пищу, курят и т.д., а, следовательно, оставляют вдалеке от места разделки туши животного различные предметы и следы, которые могут стать вещественными доказательствами и ключом к раскрытию преступления. Поэтому местом осмотра должен стать весь участок незаконной охоты, а не только место добычи и разделки туши животного.

Осмотр места происшествия должен сочетать в себе двуединую цель: во-первых, обнаружение следов и предметов, с помощью которых можно изобличить виновных на следствии и в суде; во-вторых, получение фактических данных для установления личности браконьеров и их розыска. Исходя из сказанного, лица, участвующие в осмотре места происшествия, должны обращать внимание не только на те предметы, которые имеют непосредственное отношение к охоте (пули, следы пуль, гильзы, пыжи, добытые животные), но и на все те предметы, которые по своему назначению и местонахождению могли быть доставлены браконьерами и обронены, брошены или случайно утеряны ими.


Особое внимание следует уделить банкам, бутылкам, стаканам, кружкам, ножам спичечным коробкам, горелым спичкам, особенно на брошенные окурки, даже если на них нет следов слюны, на которых могут быть невидимые или слабовидимые следы пальцев рук браконьеров. Внимательный осмотр позволит получить исходную информацию. Курение вырабатывает у людей устойчивые, доведенные до автоматизма навыки, а также привычки к определенному сорту сигарет, их тушению. Если большинство курильщиков бросают окурки на землю тлеющими, то некоторые либо смачивают их слюной, либо раздавливают о каблук или ладонь. На месте происшествия нередко остаются клочки бумаги, обрывки газет. Восстановление названия газеты и даты может помочь в поисках, особенно если речь идет о газете, имеющей в данном районе ограниченный круг распространения.  С такими предметами и следами нужно обращаться осторожно, чтобы не оставить своих следов и не уничтожить имеющихся. Для этого предметы со следами следует брать за ребристую поверхность либо за те места, где следов, как правило, нет: бутылки - за горлышко и дно; стаканы и банки - за внутреннюю часть; ножи - за острие и тыльную часть рукоятки и т.д. Старшему группы необходимо иметь достаточный запас чистых полиэтиленовых (или иных пластиковых) пакетов для сбора различных вещественных доказательств, при необходимости можно использовать подручный материал     кору березы, липы и др. и несколько прутиков.

В месте разделки туши животного следы пальцев, окрашенных кровью, могут быть обнаружены на гладких поверхностях коры деревьев (молодые стволы осины, липы, березы). Эти части деревьев должны быть вырублены и изъяты.

Обнаруженные продукты питания (сало, сыр, фрукты и т.д., на которых могут быть следы зубов человека), окурки, обрывки газет, листы бумаги с любым текстом, пуговицы, пули, гильзы, пыжи и другие предметы должны быть описаны в акте, сфотографированы, изъяты, упакованы (каждый предмет отдельно). На упаковке должно быть указано, что изъято, где, в присутствии кого и кем и подписи лица, изымавшего предмет, и лиц, присутствовавших при этом.

При обнаружении следов транспортных средств, следов обуви следует их сфотографировать с возможно близкого расстояния, положив рядом со следами предмет с известными размерами (линейку, спичечный коробок и т.д.). Кроме того, следы нужно измерить, составить схематическую зарисовку и описать в акте особенности строения рисунка, отобразившегося на следе. В следах транспортных средств измеряется ширина следа протектора, расстояние между передними (задними) колесами, при возможности - расстояние между следами передних и задних колес.

На месте происшествия при охоте на крупных животных почти всегда применяется автомототранспорт. На почве, снегу остаются следы масел, по которым впоследствии можно идентифицировать транспортное средство (изъятие следов масла простое - полиэтиленовый пакет, опечатывание, составление акта, включение этого в протокол осмотра места происшествия). Также по оставленным нарушителям следам обуви и транспортных средств определить количество браконьеров и направление их ухода, определить места  стоянки и движения их транспорта. На влажной почве обнаружить их сравнительно несложно. На сухой дороге надо постараться найти место разворота, где отпечатки протекторов глубже. При охоте на автотранспорте в горах найти следы колес порой бывает очень трудно. Однако в низинах, где почва более сырая, такие следы могут остаться.


При использовании браконьерами саней необходимо произвести замеры ширины следа каждого полоза (лыжи) и расстояния между ними. В совокупности с другими доказательствами эти данные могут быть серьезной уликой. При наличии подозреваемых сани должны быть отысканы, т.к. на них можно обнаружить следы крови добытого животного.


Для определения марки автомашины, оставившей следы, большое значение имеют размеры колеи, ширина протектора. Колея определяется измерением расстояния между центрами следов левого и правого колес. При наличии следов двускатных колес автомобилей измеряется расстояние между средними линиями отпечатки скатов.


Наряду с возможностью идентификации по следам протектора автомашины определяется вид автотранспорта, иногда – характерные его особенности, что важно для выдвижения поисковых версий. Ширина протектора измеряется по беговой дорожке. Эти измерения желательно производить на поверхностных следах (асфальт, лед, относительно сухой участок дороги и т.д.) и при этом иметь в виду, что в зависимости от степени загруженности машины и характера, дороги ширина беговой дорожки бывает обычно меньше (при малой нагрузке) ширины протектора. При этом описание, зарисовки и фотографирование беговой дорожки без индивидуальных особенностей рисунка протектора большого доказательного значения не имеют. 


При переходе дорог, полей на влажном грунте или на снегу могут быть обнаружены отпечатки обуви, которые представляют большой интерес, как с точки зрения определения числа нарушителей, так и возможности индивидуальной идентификации следов и обуви подозреваемых. Такие следы должны быть специально замерены (общая длина следа, длина и ширина отпечатка подметки и каблука). Следы, особенно при наличии каких либо индивидуальных особенностей, желательно сфотографировать, уложив рядом с ними для масштаба какой-либо предмет, например, спичечный коробок. Если нельзя изъять с места происшествия голову и шкуру убитого животного целиком, можно срезать пучки волос со спины, с брюха, с крестца, гривы животного. Все обнаруженное необходимо сфотографировать для исследования, а место, где обнаружены следы, показать на схеме, которую надо приложить к протоколу осмотра.


Особое значение как вещественное доказательство имеет стреляная гильза. Искать гильзы следует в районе обнаружения пыжей (при использовании гладкоствольного оружия), а также на месте разделки туши животного, т.к. иногда гильзы специально оставляют у спрятанного в снег или хворост мяса для отпугивания хищников. В случаях обнаружения головы, шкуры, других частей туши животного, имевших следы огнестрельных повреждений, необходимо обнаружить и осторожно изъять использованный снаряд (пулю, картечь, дробь). Это делается для того, чтобы экспертиза могла установить принадлежность пули к оружию: АКМ, наган, трехлинейная винтовка, карабин и др. по металлу пули (либо эта пуля с медной оболочкой, либо свинцовая пуля). На месте происшествия, по ходу движения браконьеров, на их привалах, местах разделки туши могут быть обнаружены случайно утерянные патроны. Они также имеют доказательное значение.

Здесь нужно помнить о возможностях выстрела подкалиберной пулей - автоматной, винтовочной, револьверной и т.п. из гладкоствольного оружия с применением вставных стволиков с высокой точностью попадания и дальнобойностью.

Шкура, голова, ноги должны быть вывезены с места происшествия и сохранены, так как по линиям их отчленения, по следам топора на костях можно произвести экспертизу, если у подозреваемых будут обнаружены соответствующие части туши животного или орудия разделки туши животного.


В том случае незаконной охоты, когда мясо полностью вывезено, усилия следует направить на обнаружение шкуры, головы, конечностей, внутренностей животного, которые браконьеры чаще всего прячут недалеко от места преступления. Большую помощь в этих случаях может оказать служебная собака.


Осмотр останков позволит выяснить, каким образом погибло животное. Если на шкуре и голове нет следов, оставляемых орудия ми охоты, то это говорит о том, что животное убили, скорее всего хищники. 


При установлении факта незаконной охоты нужно определить способ ее совершения. По числу пулевых пробоин на шкуре убитого животного можно определить количество попаданий. Пробоины лучше видны на внутренней стороне шкуры. Отдельные признаки указывают на вид огнестрельного оружия и заряда: при поражении животного картечью остаются отверстия широкого  диаметра: пуля, выпущенная из гладкоствольного оружия, оставляет неровные следы. В результате ее попадания образуется гематома. Пуля, выпущенная из нарезного оружия, оставляет маленькое ровное отверстие, обильное кровоизлияние не происходит. Иногда пуля может застрять во внутренностях, которые браконьеры выбрасывают, поэтому ее на месте может и не быть.


Если следы огнестрельного ранения не обнаружены, следует определить, каким другим способом животное было убито. Петля из металлического троса до 10 миллиметров в диаметре оставляет борозду на теле животного, обычно на груди или на конечностях. По истечении некоторого времени этот след начинает гноиться.


На конечностях могут быть свежие следы крупных капканов, попадание в которые иногда приводит и к переломам костей. Ловчие ямы обычно выстилаются стволиками, и, когда попавшее в западню животное бьется о них, на теле остаются следы ударов, на конечностях образуются гематомы.


Манера снятия шкуры, наличие или отсутствие порезов, а также характер и количество следов от разделочного орудия на голове, шкуре, конечностях позволяют специалисту определить профессиональный навык браконьера, производившего свежевание. 


На месте разделки туши браконьеры находятся, как правило, все вместе и довольно продолжительное время. Здесь по отпечаткам следов обуви можно достаточно точно сделать вывод о числе лиц, принимавших участие в охоте, а также отыскать ряд вещественных доказательств.


При осмотре зоны преследования возможны два варианта. Если обнаружено место добычи или разделки туши, то целесообразно от них двигаться в обратном направлении для определения всей территории незаконной охоты. Если же места добычи и разделки неизвестны, то дистанцию преследования, наоборот, осматривают по пути продвижения зверя.


Нужно попытаться восстановить весь путь, пройденный животным и преследующими его браконьерами. Это легче сделать в зимний период, когда на снегу остаются четко выраженные следы крови и конечностей. В весеннее-осенний период следы крови нужно искать не только на земле, но и на ветвях и стволах деревьев. Главное внимание при осмотре территории преследования надо сосредоточить на обнаружении мест попадания пуль, в том числе в деревья. Обычно кое-где могут остаться срезы шерсти, сделанные пулей. Иногда пуля выбивает кусок кожи вместе с шерстью. Так как шерсть на разных участках тела различна по длине и окраске, специалист оперативно определит, в какую часть тела попала пуля. Характер ранения можно уточнить и по пятнам крови (по высоте мазков, цвету, обильности течения). Слюна на следе животного свидетельствует о поражении пулей дыхательных путей. На место попадания и место производства выстрела могут указывать и кости, которые, как правило, пролетают некоторое расстояние в одном направлении с пулей. 

При обнаружении следов транспортировки добытого путь движения браконьеров должен быть проработан участниками осмотра от места разделки туши вплоть до дороги, по которой уехали (ушли) браконьеры. Обычно это возможно при внимательном осмотре даже по чернотропу, не говоря уже о зимнем периоде.

Все обнаруженное вместе с актом направляется в орган внутренних дел по территориальности для производства дознания.

В процессе осмотра места происшествия, наряду с отысканием вещественных доказательств преступления, необходимо получить ответы на следующие вопросы:

1) Откуда, с какой дороги, примыкающей к месту обнаружения следов незаконной охоты, прибыли браконьеры.

2) Способ совершения охоты: загоном, с подъезда, гоном с использованием автотранспортных средств и др.

3) Сколько животных добыто.

4) На какую дорогу и каким путем вывезена или вынесена добытая охотпродукция.

5) Число браконьеров (по следам), их квалификация как охотников.


При обнаружении охотничьих самоловов (капканы, петли, сети и т.п.) группа действует, исходя из характера самоловов. Такие самоловы, как сети и капканы, проверяются владельцами регулярно (обычно не реже раза в сутки), поэтому есть возможность организовать засаду для задержания владельца самоловной снасти. Некоторые самоловы (например, петли) могут не проверяться владельцами длительное время (до недели). Такие самоловы следует изымать из угодий. На месте установки снасти желательно оставить листовку  «Ваша снасть изъята службой охраны животного мира охотинспектор И.И. Иванов тел. _______________».

3.4. Организация  задержания нарушителей правил охоты

Получив сообщение о совершении правонарушения законодательства об охоте необходимо, прежде всего, убедиться в достоверности этих сведений, методами которые ранее были описаны в главе 2. В случае подтверждения информации  выехать на место правонарушении. Если же о незаконных действиях стало известно сразу же после его совершения (слышали выстрелы, видели подозрительных лиц в лесу, нашли свежее место убоя) нужно своими силами с организовать задержание браконьеров с орудиями и продукцией охоты, все возможные пути выезда из охотничьих угодий, после чего установить факт незаконности охоты. Неоспоримым помощником в данном деле является охотхозяйственная ГИС.  

При обнаружении нарушений правил охоты, задержании нарушителей, изъятии у них орудий и продукции охоты, оформлении протоколов охотинспектора обязаны действовать в  строгом соответствии с законодательством Российской Федерации, исключая двухсмысленного толкования своего поведении. 

Нарушителями могут оказаться охотники разными по полу и  возрасту, характеру и образованию, социальному статусу и служебному положению, впервые совершившими нарушение и «матерые» браконьеры. В любом случае поведение охотинспектора должна строиться вне зависимости от личности  и статуса нарушителя. Охотники, впервые совершившие правонарушение как правило от патрульной группы не убегают, по требованию предъявляют необходимые документы, сообщают достоверные сведения о себе и о том чем занимались в охотничьих угодьях, легко идут на контакт и позволяют произвести осмотр транспортного средства.

«Матерые» же,  ведут себя иначе. Чтобы избежать ответственности, они используют различный арсенал уловок. Как правило, говорят, что документы забыли дома, в машине, утеряли и т.д., отказываются добровольно сдать орудия охоты, а при его изъятии пытаются оказать сопротивление. Нередко стремятся оказать психологическое воздействие на представителей охотнадзора, называют своих знакомых, занимающих ответственное должностное положение, которым они будут жаловаться на действия охотнадзора.

3.4.1.Проверка охотничьей бригады


Это весьма сложная операция, которая под силу лишь особо опытному, тактичному и настойчивому инспектору. В бригаде обычно не менее 6–10 человек. Охотятся бригады загоном, реже с собаками. Зверь выгоняется на цепь стрелков. Именно по ней и передвигается группа, когда переходит от одного места загона к другому. Если к моменту подхода инспекторов загон в разгаре, необходимо дождаться его конца. Подходить к охотникам, ожидающим появления зверя с пулями в стволах, категорически запрещается. После отбоя загона бригада собирается у добытого зверя или для перехода в новый квартал. Необходимо помнить, что вся группа охотников находится в возбужденном состоянии, а командует ею обычно человек, наиболее уважаемый в группе. Именно в первый момент особенно необходимы такт, настойчивость и официальность инспектора.


У старшего проверяют наличие лицензии и путевки. По «Листку инструктажа по правилам техники безопасности» устраивают перекличку охотников или сравнивают число людей, указанных в нем, с количеством участников охоты. Кроме членов бригады, в охоте может участвовать только егерь.-? Устраивать проверку документов всем охотникам в момент, когда охота еще не закончилась, не следует. Если зверь добыт, надо проверить у старшего погашение лицензии. Погрузка мяса в машину при непогашенной лицензии расценивается как нарушение действующей инструкции. Во всех случаях обязательно записывать Ф.И.О. старшего бригады. Во время разговора старшего группы со старшим бригады охотников несколько членов группы проверяют следы зверей, ушедших из оклада. Необходимо выяснить, нет ли на них следов крови. Если командой были сделаны подранки, об этом информируют старшего бригады и затем органы охотнадзора; записывают номер лицензии.


Если инспекторская группа натолкнется в процессе работы на свежий след раненого зверя, необходимо определить, преследовался этот зверь человеком или нет. Если рядом есть след человека, надо его вытропить. Если зверь не преследовался, необходимо тропить его «в пяту» до места, где он получил ранение, найти след человека, стрелявшего в него, собрать вещественные доказательства (пыжи, гильзы, фото следов и др.) и тропить этот след.

3.4.2.Особенности проведения досмотра вещей и транспортных средств

Нарушители, чувствуя ответственность, часто отказываются предоставить инспектору возможность осмотра интересующих его предметов. Стремясь избежать ответственности, нарушители отрицают совершение ими незаконных действий. Те места, где находится нарушитель в момент задержания либо в момент, когда он увидел работников охотнадзора, следует также внимательно осмотреть, поскольку он может выбросить оружие или компрометирующие его предметы.  Для проверки этого нужно прежде всего обратить внимание на следующее:

-наличие у задержанного незаконно добытой продукции;

-наличие охотничьих собак, что является косвенным подтверждением производства охоты;

-наличие орудий незаконного природопользования;

-признаки производства выстрелов из оружия – нечищеные стволы, запах сгоревшего пороха (сохраняется до суток);

-наличие стреляных гильз в патронниках и в патронташах. По числу стреляных гильз можно определить примерное количество выстрелов.


Обнаружение патронов для нарезного оружия при наличии у нарушителя только дробового ружья позволяет предположить, что имеется вкладыш с нарезным стволом, который обычно прячется в карманах. При осмотре ружья в случае использования вкладного нарезного ствола заметны признаки обработки выталкивателя, а следы пороховых газов находятся не на всем канале ствола, а ближе к выходной части. Вид пуледробового заряда (картечь, дробь, пуля) поможет определить, на какой вид животного охотился или собирался охотиться подозреваемый.


При осмотре охотничьего ножа нужно обратить внимание на наличие крови и шерсти. При пользовании ножом кровь затекает в пазы, обычно между рукояткой и лезвием, а шерсть или кожа остаются на лезвии. Следы крови могут быть обнаружены на одежде и обуви:

-прежде всего на обшлагах рукавов (кровь попадает на них при снятии шкуры);

-на спине (наличие крови на спине вплоть до ягодиц – следы от рюкзака с мясом убитого животного);

-на обуви (брызги и пятна крови остаются по ободу стопы и на подметках). Опытные браконьеры замывают водой или счищают снегом следы крови, в результате чего они приобретают вид темных, грязных пятен.


При внимательном осмотре можно обнаружить брызги крови на лице, кровь на руках, под ногтями. Браконьеры, занимающиеся добычей пушных животных, имеют обыкновение прятать шкурки на теле.

Нарушители, находящиеся на автотранспортных средствах, особенно с добычей и оружием, стремятся скрыться от преследования, порой рискуя совершить столкновение. Поэтому само задержание автотранспорта требует определенных навыков и знания местности. Целесообразно задержание проводить там, где останавливаемый автотранспорт не имеет возможности развернуться или объехать преграду. Лучше всего задерживать на спусках, на крутых поворотах дороги, желательно на дороге со сложным профилем, без обочин.

Транспорт, приспособленный для производства незаконной охоты, можно определить по ряду признаков:

-пол кузова и задний борт застелены непромокаемой тканью (чтобы не испачкать их кровью перевозимых туш животных); 

-номерные знаки или завязаны, или замазаны: отключены габаритные огни, стоп-сигналы;

-задние брызговики из резины заменены металлическими (чтобы преследователи не могли прострелить скаты).


При досмотре транспорта первостепенное внимание уделяется наиболее типичным местам сокрытия оружия и продукции охоты:

-под сидениями и в сидениях;

-в бортах грузовых машин;

-в инструментальных ящиках (особенно в тракторе);

-под крышкой капота двигателя, зимой – часто между капотом и утеплителем;

-в кабине – между обшивкой и корпусом.


Кроме естественных, возможны и специальные тайники: например, на крупных автомашинах с удлиненным двигателем делается «короб» в вещевом ящичке, куда вкладывается оружие. Многие тайники размещаются в кузове крытой машины. При досмотре транспорта следует учесть возможность выбрасывания оружия или добычи в сторону от машины. Поэтому осматривается также местность на соответствующем расстоянии. Эффективность досмотра во многом зависит от наблюдательности, от умения сопоставить разрозненные факты. Так, обнаружение в автомашине фары-искателя должно нацелить на поиски огнестрельного оружия.


В ходе патрулирования для снижения степени опасности задержания нарушителей, находящихся на автомобиле, охотинспекторам следует:


а) уточнить ситуацию, выбрать место предполагаемой остановки автомобиля (малолюдный участок с широким обзором вдали от поворота или перекрестка), выработать тактику действий, распределить задачи, организовать подстраховку;


б) не производить обгон на опасных участках дороги. Преследуя нарушителя, в установленном порядке пользоваться световым и звуковым сигналом,


в) установить количество и примерный возраст пассажиров, порядок их размещения в автомобиле, оценить их поведение,


г) сообщить в ОВД, сведения о месте нахождения преследуемого автомобиля, направлении движения, необходимости подкрепления, блокирования. 


д) в менее критических ситуациях, если распоряжение патрульного экипажа об остановке автомобиля выполнено, поставить (в целях безопасности) патрульную машину позади остановленного автомобиля;


е) осуществлять проверку автомобиля и его пассажиров совместно с другим сотрудником, который должен страховать действия товарища. При этом:


-встать у двери автомобиля со стороны тротуара (но не рядом со стеной дома или другим заграждением, массивным предметом) с учетом амплитуды открываемой двери;


-сохранять дистанцию примерно в полтора шага;


-не обманываться услужливостью, с которой подозреваемые лица выполняют распоряжения;


-внимательно следить за пассажирами, особенно их руками (возможны непредсказуемые ситуация);


-быть готовым к применению физической силы;


-получая документы, другие предметы от гражданина, не протягивать свою руку в салон автомобиля и не наклоняться туда, а предложить гражданину подать наружу необходимый предмет;


-потребовать остановить двигатель и включить внутреннее освещение;


-в случае отказа произвести осмотр салона с помощью фонарика, не ослепляя пассажиров;


-обратить внимание на подозрительные предметы;


-приказать переложить их вне пределов досягаемости.


Не влезать в машину и не выходить на линию возможной стрельбы подозреваемого лица. Проверяя документы, не поворачиваться спиной к нарушителю, не становиться непосредственно перед или позади автомобиля. В ходе проверки нужно стоять, повернувшись к проверяемому левой стороной свободной от оружия, стрелковую руку держать свободной;


ж) подстраховать сотрудника, осуществляющего проверку. Оружие страхующего должно быть готово к применению, находиться в позиции прицеливания или его следует держать за рукоятку при открытой кобуре. Сам страхующий сотрудник должен расположиться в 5-6 шагах по диагонали позади автомобиля со стороны тротуара (по возможности используя укрытие);


к) организовать строго по командам сотрудника выход пассажиров из проверяемого транспорта постепенно и поодиночке. Это требует особой осторожности и целесообразно действовать следующим образом: страхующий сотрудник, находящийся в укрытии, держит пассажиров под прицелом, а другой, выйдя из луча фар, отходит в сторону и приближается к автомобилю сзади. В малолюдных местах патрульную машину можно обойти и со стороны проезжей части улицы. Однако нельзя забывать, что проезжающий транспорт не только может отвлечь внимание патрульных (помимо непосредственной опасности для жизни), но и отделить сотрудников милиции друг от друга, что повышает их уязвимость. Этим транспортом могут прибыть соучастники возможных преступников.

3.5.Инструкция по действиям участников патрульной группы по задержанию браконьеров

Программированные действия участников патрульной группы по задержанию браконьеров обусловливаются ситуациями обнаружения незаконной охоты.

3.5.1. Действия участников патрульной группы при обнаружении браконьеров во время охоты либо сразу после ее окончания

1) Если бригадой замечен автотранспорт, направившийся в охотугодиях, откуда вскоре раздались выстрелы, а члены патрульной группы предполагают, что браконьеры отстреливают диких животных, не всегда следует сразу спешить на выстрелы. Надо распределить обязанности по участию в задержании браконьеров между участниками патрульной группы применительно к конкретному месту задержания браконьеров. Целесообразно продумать пути скрытного подхода с разных сторон к браконьерам, чтобы застигнуть нарушителей в момент разделки ими, переноса, погрузки мяса животного, либо подождать на выезде возвращения браконьеров по вероятной дороге с погруженной добычей.

Особенно целесообразно задержать браконьеров при обратном следовании в местах вероятного их возвращения, когда действовала группа браконьеров, к которой трудно из-за условий местности или невозможно было подойти. Нередко имеется смысл перекрыть службой охотнадзора сразу несколько вероятных выездных путей.

2) В зависимости от количества автотранспортных средств и численности членов патрульной группы, приближаться к браконьерам необходимо одновременно с разных сторон по треугольнику (с учетом возможного применения огнестрельного оружия и обеспечения безопасности членов группы).

3) Одновременно связываться по рации или мобильномку телефону с отделением полиции и сообщить о месте незаконной охоты и принимаемых мерах, заявить о размерах необходимой поддержки. 

4) Необходимо обеспечить внезапность захвата. Ночью, приблизившись к браконьерам, осветить их мощными светоустановками (прожекторами). В целях обеспечения скрытного подъезда применять приборы ночного видения, выключенные фары автомобилей.

5) Одному из членов патрульной группы (желательно с помощью мегафона) потребовать от браконьеров не производить движений, попыток скрыться или применить оружие, затем представиться, сообщить, что «патрульной группой во главе с охотинспектором ______________ вы задержаны». После предупреждения о том, что район браконьерства оцеплен службой охотнадзора (и полицией), подается команда одному из браконьеров разрядить оружие всех участников незаконной охоты, всем остальным не двигаться. Участники рейда следят за действиями браконьеров. Лицо, которому предложено разрядить оружие, предупреждается.

Окружив группу браконьеров (браконьера) и проследив за разрядкой оружия, 1 - 2 работника из патрульной группы должны подойти к браконьерам, представиться, предупредив, чтобы не двигались, потребовать предъявить документы (охотничьи билеты, разрешения на хранения и использование огнестрельного оружия, лицензию, путевку).

6) Старший патрульной группы проводит их проверку, при необходимости изымает. В это время другие инспекторы внимательно следят за поведением проверяемых с целью предупреждения сопротивления и нападения на проверяющего документы и осматривающего оружие и добытую охотпродукцию.

7) Все остальные члены патрульной группы во время проверки документов должны находиться на расстоянии 5 - 8 метров от проверяемых в готовности пресечения сопротивления браконьеров и нападения их на членов патрульной группы.

8) При подтверждении признаков незаконной охоты - изъять огнестрельное оружие, поместив его в автомашину патрульной группы охраны с целью лишения возможности использовать его задержанными и составить протокол (в 2-х экземплярах: один для нарушителей (нарушителя) о нарушении правил охоты).

9) Дождаться прибытия на место происшествия инспектора дознания органов внутренних дел, а в случае невозможности его прибытия и опасности уничтожения следов браконьерства осмотреть место происшествия, зафиксировать все обнаруженное, имеющее отношение к факту браконьерства, в акте осмотра, в том числе: предметы и орудия браконьерства, оружие, транспортные средства, продукцию незаконной охоты.

10) Установить личность браконьеров (браконьера), а в случаях невозможности установления личности на месте происшествия и во всех случаях, когда обнаружены признаки преступления, - доставить браконьеров в орган внутренних дел, сельский (поселковый) Совет народных депутатов, в исключительных случаях - в пункт органа охотнадзора, штаб ДНД по охране общественного порядка, для решения вопроса о принятии к ним мер уголовно-процессуального характера.

11) Организовать сохранность продуктов незаконной охоты.

3.5.2. Действия участников патрульной группы при обнаружении туши добытого животного, подготовленных к отправке продуктов охоты, при нахождении в засаде

1) Осторожно, чтобы не оставить своих следов, осмотреть продукты охоты и близлежащую местность.

2) По оставленным браконьерами следам обуви, транспортных средств определить количество браконьеров и направление их ухода.

3) Сообщить по рации или мобильному телефону в полицию об обнаружении и принимаемых мерах.

4) Распределить с учетом местной обстановки обязанности каждого участника патрульной группы и место его нахождения до появления браконьеров. Места членов патрульной группы должны располагаться по треугольнику, в центре которого должно быть обнаруженное.

5) Укрыться в ближайшие кустарники и другие естественные укрытия и ждать прибытия браконьеров.

6) Прибывшим браконьерам дать возможность подойти к продуктам охоты и взять их. В тех случаях, когда браконьеры прибыли на место с оружием, подождать, когда оружие будет поставлено в сторону.

7) Одному из членов патрульной группы с помощью мегафона потребовать от браконьеров не двигаться, предупредить, что они окружены группой охотнинспекторов во главе с инспектором (назвать фамилию). Если задержание осуществляется ночью - осветить браконьеров мощными источниками света и производить фото- видеосъемку.

8) Одному - двум членам патрульной группы подойти к браконьерам, проверить документы на право охоты и другие, устанавливающие их личность.

9) Во время подхода членов патрульной группы для проверки документов и обезоруживания браконьеров всем участникам патрульной группы необходимо подняться с мест укрытия, подойти на 5 - 8 метров к проверяемым и быть готовыми к пресечению сопротивления.

10) При подтверждении признаков незаконной охоты изъять у браконьеров оружие и составить протокол о нарушении правил охоты.

11) Если в действиях браконьеров усматриваются признаки преступления - вызвать по рации или мобильному телефону, через посыльного и т.п. инспектора дознания органа внутренних дел для производства осмотра места происшествия, а в случае невозможности его прибытия - приступить к осмотру. Осмотр может быть перенесен с ночного времени на то, когда производство его не затруднено и возможно максимальное фиксирование всех улик. Но при этом место незаконной охоты охраняется. Производство осмотра заканчивается составлением акта.

12) Установить личность каждого браконьера, а при невозможности и при наличии признаков преступления - доставить их в ближайшее отделение полиции.

3.5.3. Действия участников патрульной группы при обнаружении признаков незаконной охоты во время транспортировки продуктов незаконной охоты

1) Используя жезл работника ГИБДД, мегафон, потребовать у водителя автотранспортного средства, движущегося со стороны охотничьих угодий или непосредственно в угодьях, остановиться. При невыполнении требования - сообщить по рации или мобильному телефону в ГИБДД о необходимости остановить определенное транспортное средство и проверить перевозимый груз. Одновременно следовать за предпринявшим попытку скрыться транспортным средством. В процессе преследования следует принимать меры маневрирования, чтобы не попадать в зону возможного поражения при вооруженном сопротивлении браконьеров или попытке совершить наезд на транспорт группы охраны.

2) Если же требование остановиться водитель автотранспорта выполнил, то подается команда по мегафону: «выключить мотор». Два члена патрульной группы подходят к автомашине с боку с обеих сторон к дверкам, представляются, предлагают водителю выключить двигатель автомашины, если тот не выполнил команды, и выйти из автомашины. Потребовать предъявления документов на видимое оружие. По возможности выяснить куда (откуда) едут проверяемые, какая охотпродукция у них имеется.

Проверяя документы и осматривая автотранспорт, необходимо быть осторожным, обращать внимание на движения проверяемых (предупредив их заранее, что их машина под надзором группы охраны), не находиться спереди (сзади) автомашины.

Во время осуществляемой проверки остальные члены патрульной группы должны внимательно наблюдать за действиями проверяемых, быть готовыми пресечь нападение или сопротивление браконьеров и при необходимости преследовать скрывающихся браконьеров. В случае попытки скрыться от группы надзора до начала движения транспортного средства могут быть прострелены скаты колес.

3) При обнаружении продуктов незаконной охоты, оружия без соответствующих документов, иных следов браконьерства (кровь, волосы и др.) потребовать объяснения по факту обнаруженного. Оружие изъять до решения вопроса о его конфискации.

4) Составить протокол о нарушении правил охоты, включив в него описание следов и предметов, в том числе транспортных средств, имеющих отношение к совершенному браконьерству. При этом следует осмотреть место около транспортных средств для обнаружения выброшенных предметов, оружия и др.

5) Установить личность проверяемых. При необходимости, а также в случаях обнаружения признаков преступления в действиях браконьеров, доставить их в ближайший отдел внутренних дел для решения вопроса о принятии к ним мер уголовно-процессуального характера.

6) Решить вопрос о сохранности или реализации изъятых продуктов незаконной охоты.

3.6. Общение инспекторов с нарушителями заповедного режима

Действия охотнадзора должны быть продуманными, точными, по возможности быстрыми, чтобы не давать повода для сбора посторонних лиц, которые могут заблуждаться в оценке происходящего и неправильно реагировать на действия охраны.


Вежливость, тактичность, спокойный тон, настойчивость, отсутствие грубости и суетливости дают понять нарушителю, что проверяющие исполняют свой служебный и общественный долг, защищают интересы общества. Никогда не пытайтесь состязаться с нарушителем правопорядка в остроумии и сарказме. В случае если он начинает с Вами разговор в указанной манере, не прерывайте его. Ваша сила - в знании своего дела, в мастерстве и умении убеждать. Пусть нарушитель почувствует это по Вашему поведению. Без достаточных оснований нельзя высказывать свои подозрения гражданам об их предполагаемом нарушении. В обращении с ними также недопустимы высокомерный тон, заносчивость, ироническое или невежливое изложение существа нарушения, оскорбительные выражения либо физические или иные действия, реплики, бестактные нравоучения, угрожающие слова и жесты. К проверяемым необходимо обращаться только на «Вы».


Старайтесь не поддаваться эмоциональному воздействию нарушителя. Ведите себя спокойно, но внимательно по отношению к нарушителю. Если окажется, что необходимы строгие меры, так как эмоциональные вспышки нарушителя продолжаются или переходят в физические действия или оскорбления, сделайте ему предупреждение перед тем, как принять соответствующие меры. Пусть он знает пределы, которые Вы устанавливаете, и последствия при несоблюдении этих пределов.


Никогда не угрожайте нарушителю, то есть не предопределяйте ход событий, пока Вы не внушите ему или не сможете заставить его согласиться с Вами. Угрожать такими действиями, которые Вы не сможете осуществить, - это значит повредить своей репутации. Иногда грубая прямота и угроза принуждением вызывают страх, который может привести к серьезному беспокойству в поведении. У Вас есть власть, сила и умение, - и нарушитель знает об этом. Поэтому подразумеваемая или предполагаемая власть является более эффективной, чем выраженная силой. Подготовленный инспектор охотнадзора в случаях, не требующих быстрого физического воздействия, вначале обращается к нарушителю в виде просьбы или предупреждения. 


С подростками и несовершеннолетними гражданами, совершившими нарушение заповедного режима, инспектор должен обходиться так же вежливо, как и со взрослыми гражданами. Замечания этим лицам делаются с учетом их возраста, психологии и уровня развития.

При проверке документов и задержании охотнарушителя старший патрульной группы должен представиться, предъявить свой документ в развернутом виде, назвать участников патрульной группы, объяснить причину проверки документов и задержания, после чего предложить нарушителю разрядить оружие. Например: «Добрый день! Инспектор по охране животного мира Иванов. Гражданин, на территории общедоступных охотничьих угодий, запрещается нахождение без специального разрешения (лицензии). Прошу Вас разрядить ружье и приготовить документы для проверки». После этого осуществляется проверка документов. Во время проверки в пререкания с проверяемыми не вступать. Если нарушитель на сделанное ему замечание или разъяснение существа допущенного нарушения реагирует возбужденно, нужно дать ему время успокоиться. При предъявлении нарушителем бумажника, в котором находятся документы, необходимо предложить его владельцу самому вынуть из бумажника документы. При просмотре документы нельзя ронять в воду, на землю, пачкать, мять. 


Для установления личности нарушителя инспектор предлагает предъявить документы, удостоверяющие личность (паспорт, охотничий билет, удостоверение на право управления транспортным средством и т.д.). Проверяемые документы нельзя ронять на землю, выставлять под дождь или снег, загрязнять, мять, загибать страницы. Если документ находится в бумажнике или в него вложены записки или деньги, необходимо предложить владельцу документа самому вынуть документ из бумажника и освободить его от указанных предметов. 
Недействительные или просроченные документы, а также документы, выданные на другое лицо, подлежат изъятию с последующей передачей организациям, выдавшим их.


В случае отсутствия документов у нарушителя инспектор устанавливает его личность, путем личного опознания или опознания другими лицами. В последнем случае данные лица, опознавшего нарушителя, вносятся в протокол вместе с записью «личность нарушителя подтверждаю» и личной подписью.


В природоохранной практике часты случаи, когда документы нарушителем не предъявлены, опознание нарушителя невозможно, а доставление нарушителя для установления личности затруднено, поэтому используют один из нижеприведенных способов установления личности.


Если нарушителей несколько – используется прием перекрестного опроса, для чего нарушители изолируются друг от друга. При этом у каждого нарушителя спрашиваются данные о нем самом и о других нарушителях, записываются и сравниваются. Личность нарушителя из местных жителей можно установить по фотографиям, предъявив их участковому инспектору милиции.

Дополнительную информацию о месте жительства нарушителя дают особенности его экипировки и одежды. Этому способствует также краткий разговор с нарушителем.

Ложные сведения, сообщенные нарушителем, иногда удается выявить, предварительно записав его данные в блокноте и через некоторое время, повторив опрос, а также сравнивая подписи в разных графах протокола с названной фамилией. Протокол на нарушителя должен быть составлен в любом случае хотя бы с его слов.


Решение о проведении личного досмотра нарушителя принимается старшим группы при невозможности другими способами обнаружить и изъять у нарушителя оружие и предметы, которые могут быть использованы в качестве оружия, а также для обнаружения документов, удостоверяющих личность нарушителя (если последний заявляет об их отсутствии).


При проведении досмотра следует так расположить нарушителя, чтобы предельно затруднить ему возможности для сопротивления и при этом обеспечить доступность всех мест, где могут располагаться скрываемые предметы и документы. В зависимости от ситуации это может быть положение на коленях со сцепленными за головой руками (направление взгляда в сторону от инспектора) или положение с упором руками в стену здания, ствол дерева. При проведении досмотра найденные предметы передаются помощнику или откладываются на землю. Не следует рассматривать обнаруженные предметы и документы до завершения досмотра.

Важно, чтобы при проведении личного досмотра инспектор был не только предельно бдителен, но и корректен. Как правило, личный досмотр воспринимается как унизительная и неприятная процедура, и некорректность при ее проведении может спровоцировать конфликт с нарушителем.


Не раскрывайте перед нарушителем полностью свои намерения в отношении принимаемых к нему мер. Никогда не заканчивайте разговор с нарушителем вручением постановления об уплате штрафа, повестки или его росписью в протоколе. Это равнодушный, безучастный способ выполнения Ваших служебных обязанностей.


Лучший способ состоит в том, чтобы, во-первых, кратко и доходчиво объяснить, какие следующие шаги может предпринять нарушитель, разъяснить его права. Не имеет значения, если даже об этом говорилось ему раньше. Во-вторых, если нарушитель выполнил все Ваши указания, выскажите ему свое одобрение. Это ничего не стоит, а выиграть Вы можете много. В-третьих, если на месте происшествия с нарушителем возникли трудности (например, он отказывается Вам подчиняться), то ему необходимо спокойно, не обостряя отношений, сказать об ответственности за невыполнение законных требований представителя власти. Ни в моем случае не следует угрожать наказанием, которое не предусмотрено законом. В дальнейшем действуйте корректно и твердо, сохраняя достоинство и благоразумие. Помните, что иногда доброе слово, вежливое предупреждение гораздо сильнее, чем официальный протокол, жесткий приказ.

3.7. Работа патрульной группы по окончании рейда

Окончанием рейда считается возвращение патрульной группы в контору охотнадзора, кордон и т.п. До этого момента в группе сохраняется строгая дисциплина и подчинение членов группы старшему.

По окончании рейда старший группы обязан:

-доложить руководству об окончании рейда и его итогах;

-совместно с участниками рейда дооформить и проверить правильность оформления протоколов и другой документации; передать составленную документацию по подчиненности соответвующему должностному лицу для рассмотрения;

-принять меры к установлению личности нарушителей, если имеются сомнения в правильности их установления;

-провести с членами группы разбор рейда, обратить внимание как на ошибки, так и на успешные действия членов группы, следует дать возможность членам группы высказать свои мнения, замечания, претензии к работе старшего группы и работающих инспекторов; разбор рейда должен проводиться корректно, в доброжелательном, товарищеском духе;

-привести в порядок,  организовать и провести сдачу изъятого оружия и боеприпасов в органы внутренних дел; куда отдают мясо изъятых животных?
-сделать запись в журнале регистрации рейдов.

� Раздел представлен в редакции учебно-методического пособия «Подготовка личного состава органов внутренних дел к несению службы в экстремальных условиях и обеспечению личной профессиональной безопасности Издательство МВД РФ
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