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мода осень 2014 прически

      Новый  обзор Vogue Vision  отвечает на все самые каверзные вопросы о модных прическах   осени 2014. Ведущие стилисты представляют  эстетичный  панк стиль с оригинальными  сочетаниями цветов и форм. Уникальные образы, которые поражают своими смелыми решениями, диктует мода  осени 2014. 
   Короткая прическа, вдохновленная еще легендарной модой 90 годов,  актуальна в 2014. Необычная текстура и пряди разной длины создают необычную внешность, усовершенствованную и понятную.
    Игривый переливающийся цвет, четко сочетается с короткими прядями. Нежная и мягкая пудровая палитра колеров коричневого  собирает вместе  холодные и теплые тона. Получается уникальный цветовой эффект. Этой осенью в моде именно такие сложные тона, ведь в 2014 новые правила.
Слоеная ассиметричная прическа – хит осени в 2014. Важный акцент – необычайно нежная бахрома, в сочетании с холодным металлическим блеском. Различные формы и несколько стилей слиты воедино, формируя новый модный осенний характер. Случайный цвет, объединяющий металлические  серые краски и светло-фиолетовый олив, гармонирует с  серо-коричневыми нотками.
Молодежный характер и вызывающая дерзость образа этой осенью разбавлены интонациями элегантности и свежести.
Игривый фасон, излучающий простоту и сексуальность, - элегантная и романтичная интерпретация панка в 2014. Прическа предусматривает бесчисленные варианты укладки, каждый день этой осени, как новый,-  ведь прическу можно освежать и экспериментировать с аксессуарами. Неизменный для всех поклонников блонд вдохновляет противоположный пол уже 80 лет. Эта прическа  -  нашумевший  аналог интерпретации  красок прошлых годов, сочетание ярких, крупнотоннажных светлых оттенков, которые гармонируют с  более насыщенными и темными переливами  у корней, в моде осенью 2014. Игра света  создает свежую осеннюю легкость с помощью разной глубины цветов.
Неравномерная текстура с очень простыми и естественными волнами прядей придает осеннюю загадочность и романтичность, но при этом не убавляет дерзости и уверенности. Широкий спектр ярко - рыжих, полупрозрачных огненных  и абразивных светлых – секс символ осени 2014. Резкий контраст, четкий сигнал – женственно, самоуверенно, энергично.

