Блефанопластика – пластическая подтяжка век
Плохая экология, частые стрессы, недосыпание и вредные привычки, а главное – увеличения возраста…  Всё это способствует появлению усталого вида на лице, который ещё никого не красил. Причём часто «мешки под глазами» возникают не только от ведения неправильного образа жизни, но и от каких-то анатомических особенностей организма. 
В процессе старения происходят физиологические изменения на коже век, в результате которых теряется её эластичность  - она растягивается и «обвисает». Неэластичная кожа позволяет жиру накапливаться, образовывая «жировые грыжи», которые заметны как припухлость век.
Но процедура блефанопластики позволяет устранить такие возрастные недостатки – она обеспечивает возможность подтяжки кожи век с помощью хирургического вмешательства. Благодаря операции, мы можем убрать избыточную кожу в области век и возникшие жировые грыжи.  В итоге Вы снова обретёте более открытый взгляд, а сам внешний вид кожи около глаз значительно улучшится. 
Мы предлагаем операции по нижней блефанопластике 3-х видов:
Нижняя трансконъюнктивальная блефаропластика – одно из самым щадящих хирургических вмешательств для подтяжки нижних век.  Благодаря её проведению, можно удалить жировые грыжи через проделанный маленький разрез по внутренней стороне век. 

· Такая операция рекомендована молодым пациентам, у которых ещё нет морщин либо складок на нижних веках.
· Достаточно не сложна - проходит с  местным обезболиванием, и клинику Вы покидаете в тот же день, когда проводилась операция.
· Длительность процесса по хирургическому вмешательству составляет всего 30-40 минут.
· Период относительной нетрудоспособности  -  1 неделя.

Стандартная нижняя блефаропластика – помогает убрать избыточную обвисшую кожу на нижних веках и убрать существующие «жировые пакеты» (грыжи). 

· Её проводят под местным обезболиванием, длительность составляет примерно 1 час.
· Клинику покидаете уже  на следующий день после проведения операции. А швы снимаются на 3-и сутки. 
· Период нетрудоспособности  -  около 1-2 недель. 

Нижняя блефаропластика по Hamra (жиросохранящий вариант) - которая в последнее время особо популярна. При такой процедуре существующие жировые грыжи не удаляют, а  используют для хирургической коррекции подглазничной борозды. 

· Операции занимает сравнительно больше времени, примерно 1-2 часа и проводится под местной или общей анестезией  - в зависимости от сложности задач. 
· Послеоперационный период: клинику можно оставить на следующий день после проведения операции, а снятие швов происходит на 3 сутки. 
· Относительная нетрудоспособность составляет примерно 2 недели. 

ВЕРХНЯЯ БЛЕФАРОПЛАСТИКА

Данное хирургическое вмешательство помогает убрать избыточную  кожу в области верхних век и возникшие жировые отложения (грыжу).  Операция производится методом иссечения избыточной кожи верхнего века для  удаления жировых грыж.  В ходе такого хирургического вмешательства можно также проделать коррекцию слезной железы и подтяжки круговых мышц глаз. 
Операция позволяет убрать видимость «грустного взгляда», который возникает из-за нависания верхних век, устранить «снижение» бровей, поднять опускающийся  наружный угол глаза в прежнее положение.
· Операция происходит под местной анестезией,  длительность которой  1 час.
· Клинику можно оставить на следующий день после проведения операции, а швы снимаются на 3-и сутки. 
· Период нетрудоспособности около 1-2 недель. 
Окончательный результат любого метода блефанопластики будет виден уже через месяц!

ВАЖНО ЗНАТЬ! Перед проведением любой операции по омоложению кожи лица следует посоветоваться с опытным пластическим хирургом. Только на очной встрече с высококвалифицированным специалистом можно окончательно узнать, какие методы блефанопластики или других процедур следует применить в Вашем случае, и как будет происходить операция для получения максимально эффективного результата. 
Позвоните нам по номеру: 8-914-467-02-29 и договоритесь о консультации! Или задайте возникшие вопросы на сайте в рубрике «вопрос-ответ» - мы готовы предоставить Вам профессиональные услуги и помочь в улучшении внешности! В нашей клинике Вас ждут -  применение передовых  методик по омоложению лица, современная дорогая аппаратура для проведения операций, наша большая практика и доступные цены!
Обращайтесь -  продлить свою молодость  с нами легко!



