Проблемы с зубами? Клиника Лика-Дент – Ваша гарантия красивой улыбки!
Чувствовать себя совершенно спокойно и уверено можно даже у стоматолога! Особенно в том случае, когда Вы обращаетесь в нашу современную клинику «Лика-Дент», для высококвалифицированных врачей которой проблемы с зубами не являются проблемами! Их профессионализм, опыт и знания, а также использование в работе новейшего оборудования и материалов позволяют решать безболезненно и качественно любые стоматологические задачи.
Клиника «Лика-Дент» в Москве - это стоматология европейского уровня, ориентированная, прежде всего, на защиту здоровья своих пациентов. Обращаясь к нам, Вы можете быть уверены в надёжном и безопасном лечении зубов!
Клиника обеспечивает полный спектр всевозможных стоматологических услуг: 
· помощь в профилактике и гигиене зубов;
· услуги пародонтологии;
· ортопедические;
· по стоматологической хирургии и терапии;
· имплантологии;
· современной ортодонтии;
· [bookmark: _GoBack]услуги детской стоматологии.
При этом, в работе используется современное оборудование, качественные инновационные аппараты, а также сертифицированные материалы японского, германского, отечественного и американского производства.  Все они проверенные в стоматологии и положительно зарекомендовавшие себя.
К тому же, СТОИМОСТЬ любой из наших стоматологических услуг оправдана качеством. Попадая к нам, Вы знаете, за что платите! Клиника «Лика-Дент» - ЭТО:
· ОПЫТНЫЕ И ПРОФЕССИНАЛЬНЫЕ ВРАЧИ, среди которых кандидаты и доктора медицинских наук. Все они следят за новинками в стоматологической индустрии и продолжают повышать свою квалификацию в России и за рубежом. Это люди, которым можно «спокойно доверить» свои зубы;
· Использование в лечении зубов КОМПЛЕКСНОГО ПОДХОДА, надёжных зубосохраняющих методик - с применением индивидуальных программ в лечении и реставрации зубов;
· Ответственное и внимательное отношение в процессе лечения к соблюдению программных требований «АНТИСПИД» и «АНТИГЕППАТИТ» - в целях Вашей безопасности;
· Адаптация под Ваше время и обеспечение комфорта. МЫ РАБОТАЕМ С 10 ДО 21 ЧАСА, БЕЗ ПРАЗДНИКОВ И ВЫХОДНЫХ! А также удобное месторасположение клиники (расположена по адресу: Дмитровское шоссе 165е, корп.1). В случае возникшей острой необходимости, мы на связи ежедневно - и всегда найдём время для Вашего приёма!
· ЗАБОТА О ПОСТОЯННЫХ КЛИЕНТАХ: для постоянных пациентов клиники каждые полгода - БЕСПЛАТНЫЙ профилактические осмотр зубов. 
Посетите нашу стоматологическую клинику в Москве для осмотра, лечения или профилактики Ваших зубов – и оцените сами высокое качество обслуживания и профессионализм наших врачей-стоматологов. Их работа направлена на заботу о Вашем здоровье и здоровье Ваших зубов! 
Звоните нам по номеру: (телефон) или пишите по адресу: (эл.адрес) – чтобы записаться на приём в любое удобное для Вас время! Мы работаем ежедневно с 10 до 21 часа, включая выходные и праздничные дни. И наши стоматологи знают, как вернуть красивые зубы и здоровую улыбку.
