Быть мастером престижно, востребовано и доходно!
Николай и Владимир с детства жили в одном дворе, дружили, вместе ходили в детский сад и школу, а вот после 9 класса  их пути разошлись. Владимир решил поступить в ПТУ, чего многие его друзья понять не могли. Почему умный и вполне успевающий парень решил стать электриком? Говорили, что всему виной семейные обстоятельства, необходимость помогать одинокой матери. Как бы то ни было, Володю жалели. 

Николай окончил школу, и поступил в институт, на экономический факультет. «Деньги к деньгам» - рассудил молодой человек.  С точки зрения сверстников, он поступил здраво, не то, что его закадычный товарищ. К тому времени, как Коля получил диплом экономиста, Володя уже успел сделать неплохую карьеру. 
«Хороших электриков еще днем с огнем поискать надо, а если осветительные приборы не работают, то и без огня, любого будешь рад на работу принять», - сказал новый Володин директор. 
Так и получилось, что Николай искал работу после института, и все никак не мог устроиться, а его бывший одноклассник получал высокий доход со своей «не престижной» профессии. Да еще и подработкой на выходных занимался.  А потом,  и вовсе открыл свое дело. И таких  историй, совершенно реальных – множество. 
Почему так выходит? Да просто молодых экономистов много. В том числе, без опыта работы, сразу после вуза. А квалифицированных представителей рабочих профессий меньше, в то время, как необходимость в них появилась большая. 
 Сферы услуг, где задействованы ремесленники, в наше время развиваются с небывалой скоростью. Появляются фирмы, выполняющие строительные и ремонтно-отделочные работы. Автомастерские вырастают, как грибы после дождя. И это только частный бизнес. А ведь есть еще  заводы, которые  расширяют свои производственные базы, внедряются  новые инвестиционные проекты. Таким образом,  конкурентоспособных рабочих мест становится больше, а условия работы улучшаются. Слесари, плотники, электрики, автомеханики  и каменщики получают хорошие, денежные предложения от работодателей. 
Владение ремеслом на высоком уровне не нуждается в подтверждении дипломами и сертификатами. Высокий уровень выполнения работы говорит сам за себя. И в наше время возрождается уважение к именно таким мастерам, которые могут взяться за любую задачу, и решить ее с легкостью. Их телефон всегда разрывается от заявок, день расписан по минутам, о выходных приходится только мечтать. Это настоящий деловой подход к своим способностям. Ведь мастерство – это востребованный на рынке труда товар. Который может принести своему обладателю отличные дивиденды.
