    Откуда взялся  отрывной праздник Хэллоуин 
 Хэллоуин: древняя история праздника и его  возрождение.  В ночь с 31 октября на 1 ноября  во многих странах празднуется мистический,  удивительный и загадочный  Хэллоуин.  В 2014 году этот праздник обещает быть еще боле ярким и красочным благодаря тому, что он становится все популярнее и  набирает оборотов. 
                Этот загадочно-мистический праздник уходит в далекое языческое  дохристианское прошлое, когда сегодняшние территории Ирландии, Франции и северной Англии населяли  древние племена кельтов.    В их календарном году было только два времени года – лето и зима. 31 октября заканчивалось лето,  а  1 ноября начиналась зима.  Это и был для них новый год. Так как язычники верили в бога Солнца, то они  связывали с ним все происходящее в природе.  Существует легенда, что в ночь с 31 октября на 1 ноября бога Солнца забирает князь тьмы и покровитель мертвых Самхейн и держит  в плену до начала лета.  Коварный Самхейн открывает  ворота или завесу  в прошлое и будущее,  все барьеры между материальным и потусторонним миром стираются, и человек может туда заглянуть.    Но эти ворота охраняют ведьмы, вампиры и всякая прочая нечисть, которая приходит на землю. Кельты верили, что именно в эту ночь есть шанс встретиться с Самхейном, осмыслить прошлое  и узнать о своем будущем. Но чтобы задобрить всю нечисть, которая может помешать, люди сами одевались  в костюмы ужастиков и ходили по домам, выпрашивая еду для потусторонней силы, чтоб та никому не навредила.  В эту же ночь люди тушили огонь в своих жилищах, чтоб вновь зажечь его от жрецов-друидов. В картофелинах или репах вырезали дырки, чтоб там смог появиться мистический огонь. 
                        Эта традиция и стала теперешним маскарадом, а  ужасные и страшные персонажи  - героями и атрибутами  современных празднований Хэллоуина.  Но в те далекие времена людям было совсем не до шуток и веселья, а то, что мы сейчас называем легендой, считалось истинной правдой, в которой никто не сомневался.  С приходом христианства Хэллоуин совпал с празднованием дня всех святых, и церковь старалась его искоренить,  а населению пришлось отказаться от языческих обрядов.  Но память  о нем осталась  и передавалась из поколения в поколение среди жителей Ирландии и Шотландии. В средневековом английском языке день всех святых назывался   All Hallows Even, отсюда и пошло современное  Halloween.
                          В современном виде Хэллоуин начал праздноваться с середины ХІХ  столетия   в Америке, куда завезли его  выходцы из северных стран.  Размаху набрал в начале ХХ столетия: тогда считалось модным среди ночи  бить стекла, ламать деревья, словом, наносить мелкий вред и хулиганить.  Но предприимчивые американцы  сумели  превратить  плохую затею в доходный бизнес.   Теперь в  США Хэллоуин  считается вторым по размаху праздником  после Рождества.  Чтоб придать яркости  и пышности Хэллоуину, невзрачные репки и картофелины заменили на помпезные тыквы, а разные страшилки про демонов превратили в веселый карнавал. В таком виде Хэллоуин   пошел шагать по планете,  и с упехом  добрался  до нас. Модные дизайнеры и стилисты всего мира ломают головы над тем, чего бы еще нового предложить  молодежи  в плане костюмов и макияжа, владельцы вечерних клубов  потирают руки в предвкушении  огромного наплыва  желающих потусить, да и сувенирная продукция тоже не стоит на месте. В итоге, празником довольны все: и те, кто принимает участие в его успешном  проведении, и те, кто отрывается на славу.  И совсем не важно, кто как к нему относится – празднует или игнорирует, важно, что  он объединяет ту молодежь, которая любит и умеет  отдыхать и веселиться. До начала Хэллоуин – 2014 еще  осталось немножко времени для того, чтоб тебе удалось подготовиться, как следует.   Удивляй  друзей своим смелым прикидом и веселись на славу.









 
