[bookmark: _GoBack]Как вылечить наркомана
Специалисты знают, как вылечить наркомана

Наркомания требует лечения. Специалисты нашего центра проведут эффективное лечение зависимости и последующую реабилитацию. Обращайтесь к нам в любое время!

Проблема кажется незначительной
Большинство зависимых людей, употребляющих наркотики, не считают это проблемой. Они уверены, что с легкостью могут отказать от препарата в любое время и по-прежнему жить без наркотиков. Но в жизни все сложно и попытки прекратить прием наркотиков ничем не заканчиваются. Ломка заставляет возвращаться к наркотикам снова и снова. Какие бы обещания себе ни давали наркоманы, они находятся в ловушке, выбраться из которой помогут только специалисты. Они знают, как вылечить наркомана, не причиняя ему еще большего вреда. 

Серьезный этап в жизни
На лечение наркомании человек должен настроиться и запастись большим терпением. От его желания избавиться от наркотиков будет зависеть исход лечения. Легко в борьбе с зависимостью не будет, человека ожидают:
- трудные ситуации;
- депрессии;
- попытки прекратить лечение.
Зависимому нужна постоянная поддержка и уверенность в себе. В хорошем наркологическом и реабилитационном центре ему не позволят сдаться и сделают все, чтобы довести лечение до конца.

Как вылечить наркомана?
Лечение наркомании – это последовательная помощь, воздействующая на разные уровни. Какие бы методы лечения и реабилитации ни применялись, основные этапы борьбы с наркоманией всегда одинаковые: медикаментозная терапия, реабилитация и адаптация в обществе. Нарушать эту последовательность и исключать какой-то этап нельзя. 
На первом этапе наркоман проходит детоксикацию и восстановительную терапию в наркологическом центре. Здесь зависимый избавляется от физической тяги к наркотикам, восстанавливает свое здоровье.
Далее следует реабилитационное восстановление. Курс реабилитации направлен на борьбу с психологической зависимостью. Работу ведут психологи и психотерапевты, помогая резиденту настроиться на нормальную жизнь без наркотиков. Завершает все – социальная адаптация. 
В нашем наркологическом центре Вы сможете пройти все этапы лечения и реабилитации. Наши услуги:
- консультации;
- выездная интервенция;
- снятие абстинентного синдрома;
- курс психологического восстановления;
- курс адаптации в обществе;
- помощь в трудоустройстве.
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