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Как бросить метадон? Ответ на этот вопрос дадут специалисты

Специалисты нашего центра помогут Вам бросить наркотики. Обращайтесь, мы принимаем на лечение и реабилитацию наркоманов с любой зависимостью. 

Миф или реальность
Раньше метадон применяли для лечения героиновой зависимости. В России, наркозависимые люди, узнав об этом, решили, что метадон поможет им бросить наркотики и пытались самостоятельно проводить лечение. Все это заканчивалось сильнейшей зависимостью от метадона. Этот наркотик очень сильно привязывал к себе и самостоятельно справиться с метадоновой зависимостью невозможно. 

Длительная метадоновая ломка
Любые попытки отказаться от приема метадона приводили к сильнейшей ломке:
- боль в мышцах и костях;
- нарушение психики;
- болезненность во всем теле;
- плохое самочувствие;
- тошнота, рвота.
Такие мучения длятся целый месяц и доводят человека до полного изнеможения. Выдержать это невозможно без профессиональной помощи. Задумавшись над вопросом, как бросить метадон, обращайтесь к специалистам. Только они смогут облегчить Ваше состояние и помогут пережить метадоновую ломку. Зависимость от наркотиков лечится только в условиях стационара. Обращайте на это внимание, выбирая наркологическое учреждение. Очень часто сейчас можно встретить объявления, обещающие моментальное избавление от зависимости, снятие ломки на дому. Помните, что это невозможно. Наркомания – сложная болезнь, требующая времени для полного излечения.

Как бросить метадон?
Отказ от употребления наркотиков должен начинаться с твердого решения начать лечение. Нельзя останавливаться в трудных ситуациях. Только совместная работа врача и зависимого даст положительные результаты лечения. Комплексный подход к проблеме поможет избавиться и от физической, и от психологической зависимости. Не обойтись здесь без медикаментозного лечения в стационаре и реабилитационного курса в специализированном центре. 
Пройти все эти этапы Вы можете в нашем наркологическом центре, где Вам на помощь придут квалифицированные врачи-наркологи, психологи, психотерапевты и социальные работники. Мы предлагаем:
- помощь родным и близким зависимого;
- услуги интервенции;
- консультации по телефону;
- детоксикацию;
- восстановительную терапию;
- курс реабилитации;
- курс социальной адаптации;
- помощь в последующем трудоустройстве.
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