Как бросить курить спайс
Как бросить курить спайс? Помочь могут только специалисты

Наш наркологический центр поможем Вам побороть наркоманию. Мы принимаем на лечение и реабилитацию пациентов с любой зависимостью. Обращайтесь к нам в любое время, мы работаем круглосуточно.

Губительное пристрастие
Все, кто пробовал курительные смеси, по-разному относятся к своему пристрастию. Немногие понимают, что это серьезная проблема, от которой следует быстрее избавляться. Если все не зашло слишком далеко и психологическая зависимость не сформировалась, то у них есть шанс на самостоятельный отказ. Некоторые обращаются за помощью к специалистам с вопросом, как бросить курить спайс? Но это только некоторые. При сформировавшейся зависимости уже нет возможности самостоятельно отказаться от спайса. Даже имея проблемы в личной жизни и на работе, человек не может ничего сделать. 

Отрицательное воздействие спайса на организм
Спайс крайне отрицательно воздействует на весь организм. В его состав входят различные растительные психоактивные вещества, которые способны вызвать:
- нарушение сердцебиения;
- тревогу, галлюцинации;
- депрессивное состояние;
- психозы;
- проблемы с пищеварением.
При передозировке спайса нередки случаи летального исхода. Длительное употребление курительной смеси приводит к сильным изменениям в организме человека.
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Для начала требуется Ваше волевое решение. Вы должны раз и навсегда решить, что пора прекращать употребление курительной смеси и обратиться за помощью к специалистам. Врачи-наркологи помогут Вам побороть зависимость, снимут физическую тягу к препарату. Дальнейшая реабилитация с помощью психологов, психотерапевтов и социальных работников полностью восстановит Ваше психологическое состояние и поможет избавиться от непреодолимого желания курить. 
В нашем центре Вы сможете получить квалифицированную помощь. Мы предлагаем:
- получить консультации по телефону или в режиме онлайн;
- пройти процедуру детоксикации
- восстановительное лечение;
- реабилитационные мероприятия;
- курс социальной адаптации.
Не платите за удовольствие покурить своей жизнью. Остановитесь!
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