Текст для видеоролика 60 сек. Производство торгового оборудования

Группа компаний SDG-Mobili — это 10 лет  профессиональной работы. Мы производим торговое оборудование экстра-класса для лучших бутиков. Среди наших клиентов элитные магазины одежды и ювелирных изделий, косметические салоны. В числе наших преимуществ собственное дизайнерское бюро, специализирующееся на изготовлении нестандартного торгового оборудования. 

Мы располагаем производством с высококлассным импортными станками. Современная техника с ЧПУ позволяет в автоматическом режиме делать изделия из любых материалов: древесины и композитов, пластмассы и модельного пластика, камня и стекла.

Группа компаний SDG-Mobili уникальна — поскольку мы выполняем самые сложные дизайн-проекты.  Имея договоры с лучшими поставщиками комплектующих, мы используем в процессе создания оборудования материалы, фурнитуру и элементы освещения только стопроцентного качества.  

Наши специалисты, работающие на производстве с момента его основания, обладают колоссальным опытом и высоким профессионализмом. Поэтому мы не передаем заказы субподрядчикам, делая все самостоятельно.

За десять лет мы выпустили  несколько сотен островных конструкций для торговых центров.  Сотрудничая с нами, вы получите эксклюзивное оборудование, изготовленное точно по заказанному вами дизайну. Клиентами SDG-Mobili стали уже более пятисот компаний. Присоединяйтесь к тем, кто с нашей помощью сделал свой бизнес успешным!

