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Видеокамеры: от любительской до профессиональной

Такая сложная видеотехника как видеокамеры давно стала общедоступной. Ее покупают, чтобы сделать не просто фото, а получить вполне качественные домашние фильмы, остающиеся на долгую память. Это может быть незабываемая поездка в отпуск на экзотические острова или съемки такого события как свадьба. Видеокамера пригодится,  когда захочется  зафиксировать не просто лица, а запомнить атмосферу памятного события. Решившись купить видеокамеру следует понять, что именно вы от нее хотите. Чтобы разобраться с этим, посмотрим какие типы видеокамер существуют.

Любительские. Это наиболее простой и дешевый вариант. Его может предложить  любой интернет-магазин фотоаппаратов и видеокамер. Это модели для бытового использования. Они компактны, некоторые вполне помещаются в карман. Камеры имеют относительно небольшую цену, сохраняя при этом видео в различных форматах. Носители информации на которые ведется запись, у них различные, но вот сменных объективов не предусмотрено. 

Полупрофессиональные. Так же как и недорогие фотоаппараты эти камеры могут иметь вполне приемлемую цену. Между тем они отличаются от любительских вариантов, прежде всего, наличием ручки для переноски, которая расположена в верхней части камеры. Это разумно, поскольку вес таких моделей может составлять уже до 4 кг.  Практически всегда у полупрофессиональных видеокамер есть штатный микрофон.

Профессиональные. Это трехматричные камеры выпускаются в только в наплечном варианте. Имеют довольно большой вес - до 15кг. Если объектив фотоаппарата для профессиональной съемки часто требует дополнительных аксессуаров, то здесь уже включена обязательная сменная оптика, как  и микрофон «пушка». Вряд ли такая камера понадобится для домашней съемки. Но тем, кто занимается обслуживанием свадеб и корпоративов без нее не обойтись. 

Таким образом, собираясь купить видеокамеру стоит учесть для каких целей она вам понадобится. А наш интернет-магазин обеспечит не только возможность приобретения техники в удобное для вас время, но и быструю доставку заказанной у нас модели. 
