Утилизация оргтехники
Среди услуг компании«Авто Транс» утилизация оргтехники занимает одну из ведущих позиций. Мы произведем демонтаж и вывезем системные блоки и мониторы, копиры, факсы, принтеры или картриджи.

Обратиться к специалистам или заплатить штраф

Уничтожение современного офисного оборудования регламентировано множеством нормативных документов по нескольким причинам: 

* Вся оргтехника, включая серверное оборудование, имеет первый класс опасности. В ней присутствуют цветные и черные, редкоземельные металлы, а также свинец, мышьяк и ртуть. 

* Кроме того, у серверов и компьютеров есть детали с небольшим содержанием драгоценных металлов. Потому утилизацией могут заниматься только организации, имеющие регистрацию в Пробирной Палате.
Необходимо так же соблюдать ФЗ от 26.03.98 №41 ФЗ "О драгоценных металлах и драгоценных камнях" от 26.03.98 и  инструкцию, касающуюся учета драгметаллов Минфина РФ от 29.08.01. 
Если вы захотите просто выбросить ненужную оргтехнику в Москве или Московской области, самостоятельно отправив ее на свалку, то можете получить сразу несколько штрафов одновременно, каждый из которых составит от 2 до 30 тысяч рублей. 
Получается, что заключив договор с нами, вы существенно сэкономите на различных штрафах и передоверите профессионалам все работы по утилизации компьютерной и оргтехники.

Почему надо обращаться к нам:
*  Мы соблюдаем существующие нормативные требования и имеем необходимые лицензии, сертификаты для утилизации отходов первого класса опасности;

* Мы самостоятельно производим разборку и вывоз техники;

* В итоге выдается полный пакет документов, достаточный для правильного списания имущества.

Заключая договор с нами, вы раз и навсегда избавитесь от проблем с утилизацией оргтехники.
