Домик из бруса – мечта не только дачника

Сегодня многие люди строят или планируют постройку для себя загородного домика. Материалы для такого строительства предоставляются разные: кирпич, бетонные плиты, шлакоблок и другие. Но в последнее время все чаще стали появляться дома построенные из дерева. Они имеют много преимуществ перед домами, сделанными из других материалов. 
Дома из бруса, прежде всего намного теплее, чем остальные постройки из другого современного материала. Их намного легче отапливать и тепло в них сохраняется дольше чем, например, в кирпичном или доме из шлакоблока. Поэтому такие домики не только очень красивые и современные на вид, они еще намного экономнее в плане отопления. А это на сегодня – очень значительный плюс. 

Удобство, красота и долговечность

Дома из дерева, при правильном уходе, имеют долгий период эксплуатации. Они могут стоять без существенного ремонта десятки лет, чего не скажешь про дома, построенные из кирпича или другого, искусственного материала. Кирпич имеет свойство крошиться и требует регулярной штукатурки. Поэтому сегодня большинство загородных домиков, строятся из бруса. 
Как в любом материале есть минусы, так и в домах из бруса он тоже есть. Это его быстрая горючесть. При пожаре деревянные постройки быстро разгораются и их сложно погасить даже пожарным. Но этот минус легко убрать, если при строительстве дома использовать специальные растворы, которые сделают его практически не по зубам для огня. После разовой обработки дерева, минусов в доме из бруса не останется. А вот плюсов такого жилья можно перечислять еще долго. 
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