Ремонтируем паркет сами

Для большинства людей самым лучшим покрытием для пола является не линолеум, не ламинатор и даже не импортная плитка. Многие потребители выбирают для себя паркет. Это не только красивое и теплое покрытие для пола. Срок его эксплуатации измеряется десятками лет.
Если правильно его уложить на пол, а потом обращаться с ним так, как советует производитель, паркет будет идеальным напольным покрытием. Чтобы он прослужил не одному поколению жильцов в квартире, требуется регулярно его очищать от пыли, грязи и от влаги. Производители паркета рекомендуют проводить уборку только хорошо отжатой тряпкой, не допуская намокания пола. На ножки стульев, столов и кроватей, стоящих на паркетном полу необходимо надеть мягкие прокладки. При таком использовании паркет будет идеальным покрытием. Но даже при правильном уходе за полом необходимо раз в пять лет производить мелкий его ремонт.

Как починить скрипучий пол

Если на полу появились не приятные поскрипывающие звуки, тогда стоит подумать о небольшом ремонте пола. Такой ремонт можно произвести самостоятельно без вмешательства дорогостоящего специалиста. Циклевка полов помогает удалить отсыревшие дощечки и заменить их новыми. Цикля – инструмент, который при аккуратном использовании легко снимает плинтус от паркета. При неровностях на полу, возникающих от сырости, ремонт необходимо проводить в несколько этапов. 
· Шлифовка черновая – уберет старый лак и неровности.
· Убирают те части пола, которые испорчены.
· Вставляют новые планки.
· Чистовая шлифовка.
При проведении такого ремонта пол хорошо заметают и несколько раз протирают влажной тряпкой. Подготавливают необходимое количество лака и его растворителя. Обрабатывают лаком поверхность замененного участка пола кисточкой. Процесс лакирования поверхности необходимо повторить от 2 до 4 раз. 
После такого ремонта пол будет служить еще немало времени. 
[bookmark: _GoBack]
