Что выбрать современной женщине: карьеру или семью?

Этот вопрос сейчас волнует многих российских женщин. В прежние времена, даже если вспомнить времена СССР, так не любимые сейчас поколением сорокалетних, мужчина всегда считался добытчиком в семье, он обеспечивал достаток и благосостояние, на него могла опереться жена и дети. Мужчина, который не мог обеспечить свою семью, считался неудачником. Женщины во времена СССР работали, этого никто не скрывает, но лишь единицы думали о карьерном росте (можно вспомнить отличный фильм тех лет «Служебный роман» и то, как карьера отразилась на личной жизни главной героини); работали на износ женщины, оставшиеся без мужа, которым нужно было поднимать на ноги детей, но государство всё же оказывало им посильную помощь; работали также те, кого тяготил привычный женский труд советской домохозяйки. Подчеркнём, тогда (в СССР) для женщин было много возможностей, чтобы не разменивать семейное счастье ради заработка и карьеры – это и бесплатный роддом, и бесплатные детские сады, и бесплатное медицинское обслуживание, как детей, так и взрослых, это возможность получить квартиру, пусть через 10 лет, но всё-таки получить, и уверенность, что мужа не уволят с работы…
Что мы видим в современной России? Всё платное, абсолютно всё – за роды и предродовой период нужно выложить кругленькую сумму, а декретный отпуск стараются не оплачивать (вот чудеса!), детсады платные и их не хватает, медицинские услуги условно бесплатны (они бесплатны по полису, но лишь некоторые, за что-то более серьёзное, чем чирий на пятке, придётся платить и много!). Ситуация с безработицей усугубляется с каждым годом. Те цифры, которые мы видим на работных сайтах, а это уровень безработицы 3 – 5%, существенно занижены, потому что люди, работающие вчёрную, фактически такие же безработные, они в любой момент могут оказаться на улице, без оплаты за свой труд и абсолютно без прав на восстановление справедливости. Государство ратует за работу по белой схеме, при этом так обирает мелкие частные предприятия, которые и предоставляют сейчас наибольшее количество рабочих мест, что им нет смысла работать честно. Потому что по-честному они не смогут платить людям заработную плату на уровне хотя бы 15 000 в месяц, они просто разорятся из-за налогового бремени, а платить минимум, сейчас он составляет 5205 рублей, за эти деньги полный рабочий день даже БОМЖ работать не будет. Не учитываются женщины, находящиеся в декрете, потому что большинство из них не смогут вернуться на то место работы, где они работали, многим частным «лавочкам» не выгодны молодые работницы, потому что «они часто уходят в декрет, а содержать этих декретниц, ой, как накладно», - это слова одного из ИПэшников. Квалифицированных рабочих профессий не много, потому что государство развалило все заводы, которых на территории бывшего СССР было очень много, именно они обеспечивали людям постоянную стабильную работу и уверенность в завтрашнем дне. Моногорода практически уничтожены, потому что вся их инфраструктура была привязана к градообразующему заводу или фабрике, которые теперь стоят в запустении или сданы по отдельным помещениям торговцам и сомнительным предпринимателям. Мужчины, которые, по устоявшимся стереотипам, должны «приносить в дом мамонта», мечутся в поисках любой подходящей работы, потому что теперь выбор профессий невелик. Это либо менеджеры высшего звена, куда попасть можно только по знакомству, и не важно, высшее у тебя образование или только неполная средняя школа, была бы рекомендация от «мохнатой лапы» и всё будет решено. Либо продавцы, получающие слишком мизерную зарплату, чтобы на неё могла прожить среднестатическая семья из трёх человек. Либо грузчики и аналогичные вакансии, то есть тяжёлые работы, подрывающее здоровье человека.
Что в такой ситуации остаётся делать женщине? Да, никто не опровергает, что женщина – хранительница домашнего очага, что на ней рождение и воспитание детей, но… жить-то на что? Да и мужа, зачастую, она не видит неделями, потому что он помимо основной работы ещё где-то «батрачит» - разгружает вагоны с углём, таскает брёвна на пилораме, метлой машет рано утром или поздно вечером. Разве можно такой уклад современного человека назвать хотя бы нормальным? Конечно нельзя. Поэтому приходится современной российской женщине выбирать – карьера или семья, а попросту перед ней стоит банальный выбор – работать и помогать мужу, либо сидеть дома и жить в нищете. Здесь речь даже не о карьере, а о том, на что способна пойти женщина, чтобы её семья жила хоть чуточку лучше.

Женщина начинает поиски работы. Это не лёгкий труд, как кажется многим, ведь вакансиями пестрят страницы рекламных и специализированных газет, выбирай любую и работай, так считают те, кто удачно устроился по знакомству. Велик шанс, что по многим, даже многочисленным критериям, она не подойдёт на ту вакансию, которую выбрала. Здесь сыграет роль много факторов, в частности обыкновенная дискриминация по половому признаку. Потому что на такие специальности, для которых не нужно специальное образование, и обучение происходит в процессе работы, это, например, формовщики, фасовщики, упаковщики и аналогичные им, предпочтут в первую очередь мужчин. Почему? Потому что мужчина не уйдёт в декрет, не будет бесконечно брать больничный по уходу за ребёнком, потому что у него нет неотложных домашних дел, да просто потому, что он выносливее (хотя сейчас это и не факт). Другой фактор – возраст. Как ни странно, в 35 ты уже стара для приёма на работу секретарём, помощником руководителя, продавцом в модный бутик или дорогой парфюмерный магазин. Мне, например, этот возрастной ценз не понятен вообще. Ну и что, что женщине уже 40, ведь выглядит она на 30, более того, у неё есть опыт, наработанный именно этими годами, которыми её попрекают, отказывая в приёме на работу. И третий, на мой взгляд, очень существенный фактор – наличие или отсутствие детей. Тут я, видимо, повторюсь, потому что на эту тему много и очень хорошо написано. Наличие маленьких детей – серьёзное препятствие для работодателя, чтобы принять такую женщину на работу, потому что они будут болеть, и работнице придётся оплачивать больничный. Если же детей нет, значит, в скором времени они будут, а это снова непредвиденные расходы для работодателя – оплата декретного отпуска и поиск сотрудника на замену, которому, какой кошмар!, придётся снова платить заработную плату, то есть двойной расход для предприятия, а это недопустимо. И приходится женщине устраиваться техничкой, уборщицей, санитаркой, мойщицей посуды в несколько мест, зачастую в два, три, а то и четыре, и пытаться хоть что-то заработать, не дать мужу элементарно подорваться на тяжёлых подработках, да и уровень жизни своей семьи хоть немного поднять.
Единицы женщин умеют построить свою карьеру. Делают они это, как правило, будучи свободными. Быстрое продвижение по карьерной лестнице, заграничные командировки, совещания, презентации – это всё очень хорошо. Она – успешная женщина, у неё всё есть – и квартира, и машина, и отдых она может себе позволить, и мужчина ей, фактически не нужен. Не нужен в том качестве, в каком мы привыкли его видеть – как опора для женских хрупких плеч, как добытчик и кормилец. Она обеспечивает себя сама, но, увы, в большинстве случаев, одинока. Редко кому удаётся совмещать семью и карьеру, а уж тем более детей. Да, финансовое благополучие позволяет такой женщине иметь детей, но кандидата достойного ей найти сложно, да и сможет ли мужчина терпеть дома жену-начальника? А перестроиться и быть дома нежной и ласковой, а на рабочем месте – властной и требовательной, очень сложно. Возможно, такая женщина заведёт себе любовника, как правило, моложе себя, чисто для удовлетворения своих физиологических потребностей, возможно и ребёнка родит, и воспитает с помощью нянь и гувернанток, и высшее образование ему даст и обеспечит всем, что ему нужно. Но ведь это ненормально. Неполная семья, в которой мать лично не занимается воспитанием ребёнка (отца здесь априори нет, потому как у успешной женщины личная жизнь всегда под угрозой), не дает возможности вырастить полноценного человека.

В современном обществе рушатся понятия семьи и брака как таковых, рушатся за счёт государства, которому не выгодно, чтобы люди были уверены в своём будущем, чтобы могли строить какие-то планы, жениться и рожать детей, без боязни остаться на улице без жилья, без работы, с ребёнком на руках. Рушатся устои и уклад, формировавшийся столетиями, когда мужчина был добытчиком, а женщина – продолжала род, воспитывала детей, хранила очаг, занималась домашней работой. Не обязательно женщине превращаться в бесполое, растрёпанное, нервное существо, гремящее сковородкам и кастрюлями на кухне, бултыхающееся в ванне с грязным бельём, подтирающее сопли ребёнку и обслуживающее своего мужа. Этот образ любят рисовать те дамы, которым не нравится домашняя работа.

Женщина, занимающаяся домашним хозяйство, должна быть ухожена, у неё могут и должны быть свои интересы и увлечения, она может заниматься любимым делом и продвигать его на людях, помимо этого заниматься ребёнком, наводить уют в своём жилище, быть хорошей хозяйкой. Но для этого у неё должна быть материальная база. А её-то как раз и нет. И пока наше государство не хочет и не собирается оплачивать тяжёлый мужской труд так, как это нужно; пока заработная плата похожа на подачку с барского стола, на которую можно лишь коммунальные платежи оплатить, а на остаток не проживёшь и нескольких дней, ничего не изменится, а ситуация будет только ухудшаться. 
Телевизионная пропаганда шикарного образа жизни толкает молодых людей на преступления, чтобы пустить пыль в глаза понравившимся девушкам, потому что эти самые девушки ни в какую не хотят ездить на жигулях четвёртой модели и жить в однокомнатной хрущёвке, потому что по телевизору они видели шикарные виллы, дорогие машины и крутых ребят в костюмах от Версаче, и это вдалбливается в их головы каждый день, им хочется того же. Только вот по телевизору не говорят, как всего этого достичь и возможно ли это в принципе в нашей стране.

До этих пор будут женщины взваливать на свои хрупкие от природы плечи заботу о финансовом благополучии своей семьи; будут разрываться между желанием родить ребёнка или обеспечить хотя бы своё семейное существование мало-мальски достойным образом; будут разваливаться семьи, которые были созданы, как сейчас любят говорить некоторые умники, «по глупости», потому что жильё своё невозможно купить, заработать на него просто не реально, а жить со свекровью не вариант.
Нельзя выбирать между карьерой и семьёй, это совершенно разные, порой несовместимые вещи. Нужно быть человеком, мудрой женщиной и попытаться рационально решить это вопрос. Можно заниматься удалённой работой практически без ущерба для своей семьи и приносить неплохой доход в общую копилку, во всём поддерживать мужа, чтобы дома он находил отдохновение от тяжёлого, порой рабского труда, а карьеру оставить тем, кому семья, как социальный институт, совсем неважна.

