Людмила, милая Людмила!
В юбилей свой стала прекрасной дамой. Спешившая на помощь в трудный час, обретала мудрость ты с годами, делая добрее в жизни нас. И от этой нежности сердечной становилось на душе светлей, так не часто встретишь человечней женщину среди занятых собой людей. 27 июня 1991 года   в поселок Садовый  волею судьбы из Душанбе с семьёй приехала молодая симпатичная  женщина. Это и был наш юбиляр - Людмила Наврусовна. Здесь воспитывала детей, честно и добросовестно работала. 
В океан под названием Вечность убегают наши года.  Мы не торопим пенсионный свой рубеж, но, не спросив, он сам  нас отыскал. Две пятерки встали рядом, получился юбилей -    особенная дата, когда подводят мысленно итог: в чем ошибся когда-то, то, что дорого, наверняка, сберег.  Две пятерки, как свечки, горят и горят, то ли это годы  ваши, то ли чья-то оценка.   Пять да пять и есть желание у нас: Вас громко поздравлять. Звучат фанфары в Вашу честь! Людмила Наврусовна - Вы нам коллега дорогой, ко всем Вы с трепетной душой, для всех незаменима.  И мы сказать хотим: «Такой коллега всем необходим. Ведь Вами коллектив богат и хочется надеяться, что в шестьдесят и в семьдесят ничто в Вас не изменится! Душа останется при Вас, а это - Ваш багаж и клад. И с оптимизмом вдаль глядим, ведь среди нас есть человек - не господин  и нет прекраснее Вас!
 Живое человеческое общение, желание помочь всем и каждому в отдельности, стремление разделить радость и печаль  окружающих – черты,  характеризующие Вас.    Вы с большой ответственностью, знанием дела, трудолюбием, исполнительской  дисциплиной выполняете  должностные обязанности, заботитесь обо всех, поэтому  пользуетесь заслуженным уважением.  Вы по достоинству относитесь к    категории  женщин - тружениц, которые  являются  носителями  мудрости и доброты, о Вас можно сказать больше: вы  самоотверженно отдаете себя полностью работе, не считаясь с личным временем и собственными проблемами.  Где бы Вы ни трудились, всегда Вас  отличает высокое чувство ответственности и долга,  окружающие находят в Вас понимание,  Вы дарите  людям покой и счастье.  Который год мы с Вами ходим на работу, который год течет соленый пот рекой. Без Ваших добрых  светлых глаз,  тепла и участия было бы нам намного хуже  на свете этом. В торжественный для Вас день выражаем  Вам благодарность и признание за совместную работу, взаимопонимание, взаимовыручку, стабильность в отношениях, внимание и участие к каждому из нас, человечность и доброту в нашем кругу!
55 лет — это только жизни цвет!   Голос  Ваш звенит, как и звенел. В душе избыток вдохновенья. В Вас энергия струится, излучая жизни свет. Ваш ясен ум, легки движенья. Печалиться не надо, улыбайтесь веселей. И пусть проходят месяцы и годы, живите под мирным, чистым небосводом всё красивее и нежней.  

В юбилейный день рождения шлем свои мы поздравления. Быть веселой, справедливой, жизнерадостной, счастливой! Чтобы горе и печали никогда не посещали, чтобы годы не спешили и на все бы вас хватило. Желаем доброго здоровья, успехов малых и больших, любви всех близких и родных. Желаем много сил, удачи, желаем сердцу пламенеть в кругу друзей, родных, знакомых назло годам, чтоб не стареть! Желаем мира, уверенности в своих силах, проблем лишь успешных, успехов реальных,  рядом хороших людей и насыщенных дней!
  Ваше 55-летие воспринимается как пара прекрасных белоснежных лебедей, которые бережно несут Вас по небу жизни. Пусть бесконечен будет их полет! Вы взгляните вслед журавлиной стае, на сердце лишь станет светлей. Себя узнаете в словах и движеньях, в улыбке дочери и внучки своей, И пусть только светлые воспоминания оставит Вам Ваш юбилей!
        С юбилеем Вас,
Людмила Наврусовна,
с торжественным днем- 55-летием!
21 марта 2011 года,  п. Октябрьский
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