Уважаемая

Лия Владимировна!
Пролетают годы, словно пух с тополей. Мы грустим, провожая их взглядом. Годам, ушедшим, не вернуться, и  люди неспроста грустят: вот не успели оглянуться, а за плечами – пятьдесят. Настал и Ваш день рождения, не просто день, а 50-й юбилей, но для Вас годы - не беда,  отчеканили Вы  их как надо. Вам сегодня - 50, но  трудно в это верить! Глаза  по-прежнему огнем горят, прелестна обликом, нежна, во всех делах Вы хороша и жизнью можете гордиться: муж, две взрослые дочери, родители, друзья с Вами рядом, надежна, основательна, в проблему вникнете и решите, быть умеете  веселой, живой, улыбаться друзьям и знакомым, радовать всех такою душой молодой, что теплом окружаете любого! 
Судьба помогает Вам  год за годом. 50 - это добрая радость,   это светлая грусть: еще не осень, а только бархатный сезон. Юбилейный день рождения значим не только круглой датой, он, скорее, задуматься велит: сколько уже сделано, сколько еще сделать предстоит!  Опыт есть, и сил еще полно, все доступно, нет преграды к цели, сделать все, о чем мечтала давно, чтобы мирно и счастливо годы пролетели. 
В полдень жизни, как и в середине дня, многое уже свершилось. Веры полная, огня,  всего сама добилась, и продолжаете стремиться быть примером, свет излучать, в делах быть первой мастерицей.   Жизнь по -  всякому, может, лилась, но от грусти ограждены Вы крепким забором. Мы желаем Вам, чтобы он охранял Вас всегда,  чтобы  дом  Ваш был полон, чтобы дорогу в него не забыли, чтобы рекою удача текла, и первый луч на утренней заре дарил  нам всем Вашу широкую и добрую улыбку. 

50 -  не годами Ваш возраст измерен, а биением сердца в груди. 50 - уже выросли две дочери, гордость Ваша и радость семьи, Ваше 50-летие отмечают с любовью они. Пятьдесят лет наделяют человека мудростью опыта, не лишая его энергии юности. Желаем Вам многолетнего равновесия этих полярных состояний. Пусть никогда не закончится Ваша золотая середина! Это возраст совсем небольшой, если просто не стареть душой. Мы желаем счастья Вам полную чашу за труд и отзывчивость Вашу. Быть такою Вам все мы желаем много лет, много радостных дней. С юбилеем Вас поздравляем, пусть светит Вам Ваша звезда так же ярко и чисто как прежде, не покинут Вас никогда Ваши молодость, стойкость, надежды! Сегодня каждому из нас Вас хочется обнять и, поздравляя с юбилеем, больше теплых слов сказать. Труду Вы отдали сполна свои ушедшие годы, и мы желаем Вам за это больше солнца, счастья, света, здоровья, радости, добра для Вас на долгие годы!  
Рубеж.  Годы торопятся, летят, и с ними мы спешим куда-то...  И вот  граница - 50, это зрелость во всем и всегда - это опыт большого труда, сколько дней, наполненных трудом! Было иногда и грустновато, были и заботы и тревоги, но сейчас приятно сознавать: по своей жизненной дороге Вам пришлось достойно прошагать!
Лия Владимировна!
Пусть прошлое в душе оставит лишь хорошее, 
пусть будет добрым настоящее, и будущее ждет прекрасное! Пусть счастливые звезды Вам светят, доброта согревает Ваш дом! Процветания на долгие лета и  огромной удачи во всем!
С юбилеем Вас, 
с торжественным днём – 50 – летием!
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