№ 17. медицинская одежда камея, медицинская одежда камео, медицинская одежда cameo, официальный сайт cameo, интернет магазин cameo
Еще не так давно заходя в учреждение, относящееся к системе здравоохранения, люди могли созерцать лишь однообразную череду белых халатов или зеленых костюмов. Не отличаясь каким-то особым кроем или фасоном, они делали всех медицинских работников похожими друг на друга. Лишь иногда молоденькая медсестра или врач, пытаясь хоть как-то выделиться из толпы, шили себе халат по индивидуальному заказу. Случалось, эксперимент был удачным, временами - не слишком, но, тем не менее, это было попыткой как-то изменить сложившийся стереотип. 

Революцию в профессиональной одежде для работников медицины совершила современная, отличного качества, идущая в ногу с модой медицинская одежда Камея. Именно она подняла на высокий уровень стиль форменных костюмов и халатов, выпускаемых для работников здравоохранения. Случилось это благодаря тому, что в каждой модели этой марки содержится творческий подход ее разработчиков - художников, модельеров, технологов. В результате рождаются удобные, красивые халаты и костюмы, которые подчеркивают индивидуальность того, кто их носит. 
Если заглянуть в историю, то белый цвет одежды для работников медицины был выбран как символ чистоты. Однако он не оправдал себя в операционных – сливаясь с мощным светом ламп, напрягал зрение персонала и мешал работе. Так  появились костюмы зеленого и синего цвета. Но это не стало массовым производством – врачам приходилось заказывать индивидуальный пошив форменной одежды. 
Чтобы как-то выделить себя многие медицинские учреждения стали для своих работников шить форму какого-либо одного цвета, появились более разнообразные фасоны. Но особого стиля заметно в них не было – одинаковые вырезы, однотонный цвет, прямые брюки. И только медицинская одежда камео стала сочетать в себе то, о чем только могли мечтать медики – оригинальный фасон, отличная функциональность, комфорт.  

Медицинская одежда cameo шьется из сертифицированных международными и отечественными стандартами тканей, которые практически не мнутся и не дают усадки. Для пошива используется современное оборудование, четко соблюдается технологический процесс, в котором заложены все требования ГОСТа. 
Официальный сайт cameo позволяет ознакомиться с продукцией известного бренда. Тут найдете интересные модели, предназначенные для различных специалистов медицинской отрасли – хирургов, стоматологов, семейных врачей, косметологов, медицинских сестер и санитаров. 
Интернет магазин cameo предлагает форменную одежду в различном ценовом диапазоне. Например, эксклюзивные дорогие модели или по невысокой цене, но высокого качества халаты и костюмы. Элементы в виде цветной отделки придают изделию особый шарм, а стильные кнопки делают его не только современным, но и удобным. 
