Проблема
Схема:
· большая нагрузка, 
· сидячий образ жизни, 
· бесконечные стрессы, 
· напряженная обстановка, 
· переработка, ненормированный рабочий день
· постоянно возникающие вопросы о повышении зарплаты, улучшении условий труда 
Как результат – полная апатия, ухудшение микроклимата в коллективе, низкая работоспособность, желание сменить работу на более интересную и оплачиваемую. 
Возникает закономерный вопрос – как разорвать этот замкнутый круг, не прибегая к повышению зарплат? Как снять усталость, раздражение, пробудить угасший интерес к работе?
Решение
Согласно отчету Wellness Council of America за 2011 г. каждый 1$, потраченный компанией на оздоровление своих сотрудников, окупается в 24 раза. Это и уменьшение количество прогулов, больничных, увеличение производительности труда и пр. 
 Кстати, 28.12.2013 года Трудовой Кодекс РФ был дополнен статьей 226 об обязательном  финансировании мероприятий по улучшению условий труда и охраны здоровья  в размере не менее 0,2 % от суммы общих затрат на производство. 
Это означает, что пришло время задуматься об альтернативных решениях в сфере новых требований к работодателю.  Конкретный перечень мероприятий составляется индивидуально для каждой компании, и согласовывается с трудовым коллективом. Это может быть:
· компенсация работникам оплаты занятий спортом в фитнес-клубах, спортивных клубах и секциях; 
· организация и проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий, включая оплату труда методистов, тренеров, врачей-специалистов.
Однако работодатель понимает, что какие бы выгодные условия фитнес клубы не предлагали корпоративным клиентам, это в любом случае серьезные расходы для компании. Не исключено, что не все сотрудники будут посещать фитнес клубы. Зато никто не откажется от приятных и полезных для рабочего процесса сеансов массажа. 
Что мы предлагаем
Чтобы снять усталость и раздражение, нужна физическая нагрузка или… массаж. Именно сеанс расслабляющего или тонизирующего (в зависимости от поставленной задачи) массажа сможет поставить клиента на ноги, пробудить интерес к работе.
Он ложится в тишине на удобную кушетку, отдается мягким, но сильным рукам массажиста (массажистки) и получает удовольствие.  Целых 20-30 минут его никто не беспокоит, у него не звонит телефон, и не сигналят скайп-сообщения. Целых 20-30 минут блаженства, после которого он чувствует прилив новых сил и готов к достижению новых высот!
Наш персонал
У нас большая база мастеров  – массажисты с большим опытом работы в известных СПА салонах, реабилитационных центрах и больницах Москвы. Спокойные и дисциплинированные, не задающие лишних вопросов и качественно выполняющие свою работу, наши массажисты смогут обеспечить удобный для компании график сеансов.
Мы постоянно растем и совершенствуемся, как в плане количества мастеров, так и в плане их обучения. Возникли сомнения? Попробуйте пригласить другого мастера. 
Порядок работы
Оформляем договорные отношения
Все что вам необходимо это выделить небольшую комнату – или пространство, мы работаем с минимальным пространством!  
Устанавливаем каждому сотруднику программу, согласно которой он может записаться на прием в свободное время.  
Начинаем работать!!!!
Наши преимущества
Проведение сеансов массажа без отрыва от работы
Проведение сеансов массаж с согласия руководства
Поддержание корпоративной культуры
Демонстрация заботы руководства компании о здоровье сотрудников
Удобное время сеансов (гибкий график)
Экономическая целесообразность
Как результат – удержание сотрудников и увеличение их работоспособности
Экономическая целесообразность
Экономьте с нами!
Мы работаем по фиксированной ставке в месяц, не зависимо от того, сколько сотрудников числится в компании и какое количество массажей (а так же их продолжительность и сложность) в день/месяц наш специалист отработает.   
