Авторская статья на продажу Юлии Загородниковой
Почему огорчился внук в новогоднюю ночь?
Ежегодно в преддверии Нового года мы с  мужем выбираем для внука интересный новогодний подарок.  В  прошлом году, за месяц до праздника на электронную  почту от Макарика  поступило отсканированное  его родителями письмо:  не покупайте новогодний подарок, а дайте мне деньги, я сам хочу купить железную дорогу потом. Эмоции взяли  верх: как первоклассник красиво написал, как толково придумал, какой молодец!  Умиляясь находчивости внука, дали прочитать письмо друзьям. Порадовавшись способностям мальчика в каллиграфии, умении сочинять, мы согласились мгновенно с  его просьбой, забыв включить логику. Почему друзей, как и нас,  не насторожило желание мальчика получить  деньги и самому купить    новогодний подарок позднее?
Предновогодняя  суета была приятной. Наряжали ёлку, покупали сувениры, находясь в  состоянии ожидания чуда. Долгожданная новогодняя  ночь  наступила. Внучок с  трудом  сдерживал себя, посматривая с  нетерпением на ёлку. Куранты пробили, и  он побежал  к ней. Но новогодняя ночь чуда внуку не принесла: распаковав коробку, Макарик увидел деньги и расплакался, взрослые расстроились не  меньше, праздник был испорчен. 

Почему огорчился внук в новогоднюю ночь?
Всё просто,  взрослым надо было подумать об этом раньше: у ребёнка всегда есть внутреннее желание иметь подарок, тем более чудесной новогодней ночью, оно молниеносно,   а  ожидание чуда остаётся внутри него постоянно. Надо было купить загадочный новогодний подарок, как всегда!   
