Отдых в Шерегеше цены 2015
На склонах гор Западной Сибири, в небольшом поселке, располагается популярный горнолыжный курорт Шерегеш. Туристический массив укреплен четырьмя шедеврами сурового климата - гор: Мустаг, Утуя, Зеленая и Курган, среди которых простираются трассы длиною до 4000 м и шириной в 200 м. 
На этом курорте каждый сможет найти то, что подходит именно ему. Если вы любитель экстрима и скорости, то Шерегеш предоставит вам возможность, испытать настоящий адреналин, спустившись по выглаженным трассам, вдоль ряда заснеженных деревьев. Вы так же можете выйти за рамки, и прокатиться по не огороженным трекам, и раствориться в открывающемся виде нетронутого снега. Если же вы ценитель более релаксирующего отдыха, то для вас открыта вся инфраструктура комплекса, а именно: клубы, спа-салоны, боулинг, бани, рестораны и еще много всего, что развеет ваше напряжение. Помимо стандартных услуг (прокат снаряжения, школа по горнолыжному катанию и т.п.)  Шерегеш позаботиться и о гостях помладше. На территории находится детская школа «Неваляшка», с полностью огороженным склоном, а если маленькие непоседы устанут от катания по снегу, то они спокойно отдохнуть в специальной игровой комнате под наблюдением воспитателя.  Так же важно отметить, что ваш отдых будет проходить под присмотром горноспасательной службы, а все трассы отделены специальной оградой, для безопасного спуска. Конечно, существуют треки и без улавливающих сеток, но это уже для людей более высокого уровня. На территории размещен медпункт.
Еще больше порадуют своих гостей при отдыхе в Шерегеше цены 2015 года, по сравнению с прошлым сезоном они не сильно увеличились.  Напомним, что в Шерегеше размещено свыше тридцати отелей, различной категории, со средней ценой 1200 – 3000 руб./сутки. Администрация гостиниц, предоставляет широкий спектр дополнительных услуг: бесплатный либо  со скидкой подъем на кресельном подъёмнике, свободный вход в ночной клуб и др. Помимо отелей, среди гор расположился частный сектор, со сдачей номеров, цены в среднем по 600 руб. / сут. с чел.
Этим летом уже началась подготовка к зимнему сезону 2014 - 2015, ведутся работы по уплотнению горных дорог, устанавливаются новые подъемники, а местный сервис, все больше и больше пополняет список своих услуг. И если вам захотелось окунуться в зимнюю сказку, укрывшись пледом комфорта, тогда отдых в Шерегеше именно для Вас.

