Доверительное управление деньгами

Инвестиционная деятельность – это та сфера, в которой для получения прибыли необходимо обладать значительным опытом или знаниями, а также, что немаловажно, располагать свободным временем. Как же быть, если вы хотите распорядиться своим капиталом с максимальной эффективностью, но не имеете опыта инвестиционной деятельности? 

В подобном случае многие управляющие компании предлагают такой вид услуг, как доверительное управление деньгами. Эта услуга позволяет инвестору не ломать голову над тонкостями инвестиционных операций, а всего лишь выбрать профессионала, который распорядится его деньгами с наибольшей выгодой. 

В случае заключения договора доверительного управления клиент платит управляющему его капиталом определенную плату за услуги. Кроме того, управляющий капиталом имеет право на определенный процент от дохода клиента. В то же время договор предусматривает, что управляющий капиталом не несет материальной ответственности в случае убытков.

В качестве сторон договора доверительного управления капиталом может выступать  и физическое, и юридическое лицо. Это касается и управляющего капиталом, и инвестора. Доверительное управление деньгами – отрасль финансовой деятельности, регулируемая российским законодательством, и управляющий капиталом, будь это компания или частный трейдер, должен иметь соответствующую лицензию.

Если раньше в России услугой доверительного управления деньгами могли воспользоваться лишь миллионеры, то теперь ситуация кардинально изменилась. Как правило, минимальная сумма, которой должен располагать инвестор, должна составлять 200 тыс. рублей. Впрочем, если даже вы имеете меньшую сумму, то ваши деньги могут быть объединены вместе с деньгами других инвесторов в особый пул. Как правило, срок действия договора доверительного управления – год или несколько лет. 

Доверительное управление деньгами, как и знакомый всем банковский депозит, имеет целью преумножить ваши деньги. Выгода от доверительного управления может превышать доход от размещения денег на депозите, но в то же время в этом виде инвестиционной деятельности существуют гораздо большие риски. Ваши деньги могут попросту прогореть, при этом гонорар управляющему капиталом все равно придется заплатить. 

Услуга доверительного управления капиталом во многом сходна с таким видом размещения денег, как паевые инвестиционные фонды. При этом доверительное управление – это более гибкий финансовый инструмент, сопряженный с меньшими рисками. 
