                                             Чем опасен резус конфликт?
Каждая женщина, чувствующая у себя под сердцем биение новой жизни, надеется выносить и родить здорового малыша. И она даже не подозревает, что может вступить в «конфликт» со своим собственным и таким долгожданным чадом. А причиной тому – несовпадение в составе крови мамы и малыша.
Все люди планеты Земля делятся на тех, у кого присутствует особый белок резус – фактора, который расположен на поверхности красной клетки крови – эритроците, и на тех, у кого этот резус – фактор отсутствует. По этому признаку все мы разделяемся на Rh+ и Rh-. Этот фактор  каждый из нас наследует от своих родителей. Если Rh крови будущей мамы не совпедает с Rh её плода – возникает резус – конфликт.                                                                                                                                              

                   В чём опасность?
Такие конфликты случаются нечасто, но они чреваты и поэтому требуется принятие срочных мер. А вся опасность заключается в том, что если в к Rh- попадают Rh+  красные клетки, организм начинает вырабатывать специальные антитела, которые «воюют» с этими проникшими эритроцитами. И если антитела попадают в кровь будущей матери, малышу нужна помощь. Эти самые антитела через плаценту всасываются в кровь малыша и разрушают красные клетки ребёночка, которые снабжают его ткани и органы  кислородом. Такое состояние плода называется желтухой. Это встречается очень редко и может проявиться только при кесаревом сечении.                                                                                                                                                               

                 Когда проявляется?
Резус – конфликт  случается крайне редко, даже женщина с Rh-крови может без проблем родить ребёнка с « положительной» кровью. И даже если у «отрицательной» мамы внутри ребёночек с отцовской Rh+  кровью, антитела могут присутствовать в таких мизерных количествах, что не могут угрожать здоровью плода.                             

                   Терапия
Даже если резус-конфликт присутствует,  малыш может родиться здоровым. Главное, самом начале беременности определить Rh. Большое значение имеют показатели крови отца будущего ребёнка, если у мамы кровь «отрицательная». Если у папы такая же кровь – всё будет хорошо, если же его кровь со знаком «+», потребуется терапия.
Всем беременным с  Rh-. проводится  исследование титров антирезусного антитела. Это происходит не менее 3 раз  на протяжении всей беременности: в самом начале, середине и в конце её. При чрезмерном повышении этого показателя женщина ложится в больницу.

По истечении 7 месяцев беременности и при отсутствии антител, будущей маме вводится первая доза антирезусного имуноглобина. Сразу после рождения ребёночка у него определяется  Rh.  И если он положительный, то  женщине в течение 3 суток после родов вводится вторая доза имуноглобина. Это «прививка» от резус – конфликта в следующей беременности.
По статистике, только 15% всех жителей планеты имеют отрицательный резус – фактор, остальные 85% «положительные». Но если, всё – таки, резус – конфликт присутствует – стоит внимательнее относиться к себе и наблюдаться у хорошего врача – гинеколога.
