Столкнулись с проблемой выбора радиоуправляемого вертолета?

Итак, вы решили приобрести радиоуправляемый вертолет. Но в магазинах города представлена такая масса моделей, что приобрести что-то конкретное становится крайне сложно. Мы попытаемся вам помочь определится с выбором в этой статье.
Прежде всего вам нужно обратить внимание на возраст будущего пилота. Так, если пилоту не более десяти лет, лучше всего будет купить малые модели. Основу (каркас) таких вертолетов делают из металла. Корпус изготавливают из ударопрочного прочного пластика. Ведь если пилот только учится управлять, будут столкновения. А данная конструкция поможет выдержать любой удар.
Если ребенку не больше двенадцати лет стоит приобретать вертолет среднего класса. Можно также купить малый класс, который имеет классическое устройство.

Следующий пункт при выборе модели радиоуправляемой игрушки- это опыт будущего пилота. Если ребенок неопытен, то лучше всего купить вертолет на управлении, основу которых составляют три канала (инфракрасных). Если опыт имеется, вам подойдут все остальные варианты моделей
Ну и наконец последний нюанс, без которого не обойтись, это то, где будет запускаться будущая радиоуправляемая модель. Размеры вертолетов разнятся от очень маленьких до крайне больших. По этой причине одни модели подойдут для запускания в домашних условиях, другие же можно испытывать лишь на улице. Логично, что для запуска дома, необходимо приобрести небольшой вертолетик. Если же вы планируете играть на открытом пространстве, остановитесь на более крупных соосных радиоуправляемых вариантах.
Далее мы подробнее рассмотрим классы моделей вертолетов это также должно помочь вам при выборе будущей игрушки. Итак, вертолеты начального класса имеют размеры не более сорока сантиметров. Их пульт управления основан на трех каналах которые работают либо с помощью радиочастот, либо их принцип основан на инфракрасном излучении. На начальный класс лучше обратить внимание, если у ребенка немного опыта.  Такие модели очень просты в управлении, их конструкция имеет основу из алюминия. Такое устройство вертолета поможет противостоять любому столкновению, которое, несомненно будет, если у будущего пилота совсем нет опыта.
Следующий класс моделей- средний. Размер таких радиоуправляемых вертолетов достигает семидесяти сантиметров. На средний класс стоит обратить внимание, если у ребенка уже есть опыт пилотирования вертолета.  Двигатель вертолета среднего класса очень мощен. Их конструкция имеет много деталей, сделанных из металла. По этой причине, такие модели лучше использовать на улице. Если сравнить вертолёты начального и среднего классов, средний имеет более сложную конструкцию. Поэтому перед тем как запустить такой вертолёт в первый полет, необходимо грамотно его настроить. Как правило, руководство по настройке прилагается к инструкции.
  И, наконец последний класс радиоуправляемых вертолетов- профессиональный.  Название здесь говорит само за себя. Такие модели подойдут лишь очень опытным пилотам, потому что они требуют большого опыта управления, их конструкция очень сложна. Но если вы профи- такие модели именно для вас.
Итак, мы остановились на всех основных типах и классах вертолётов.
Надеемся, мы помогли вам составить для себя более четкое представление о том, как выбрать радиоуправляемую модель.
