Применение
Высокомачтовые опоры с мобильной короной (ВМО) используются для освещения транспортных магистралей и дорог, а также спортивных площадок и горнолыжных склонов. Конструкция таких опор позволяет использовать их на различных стратегических объектах, в портах, аэропортах, на железнодорожных узлах и на любых площадках большой площади.
Технические характеристики

Опора ВМО относится к сложным техническим изделиям. Для изготовления таких конструкций используется стальной листовой прокат, который сваривается с получением одного или двух сварных швов. Такая опора способна обеспечить освещение такой же интенсивности, как и примерно 10 стандартных опор. 
Особенности конструкции

Мобильная корона мачт может быть круглой, граненой или H-образной. От типа короны зависит максимальное количество светильников, которое может быть установлено на опору. Опора ВМО имеет в нижней части специальный подъемный механизм, позволяющий опускать и поднимать корону на необходимую высоту без использования специальной техники. Несмотря на сложность конструкции таких опор, их обслуживание может обеспечиваться одним электромонтажником.
Покрытие

Все преимущества опор ВМО будут сведены на нет без должной антикоррозийной защиты, ведь сталь достаточно активно вступает в окислительные процессы. Для защиты опор используется цинковое покрытие. Цинк наносится на опору в расплавленном виде, при высоких температурах, что позволяет получить надежное сцепление материалов. Такое покрытие опор не нужно периодически обновлять. Кроме того, цинковый слой является и современным декоративным покрытием.

Установка
Установка таких сложных конструкций, как опора ВМО предполагает использование закладного фундамента. Такой фундамент состоит из металлического элемента, фиксируемого в грунте с помощью бетона или специальных блоков. Закладной фундамент увеличивает устойчивость опор и облегчает их обслуживание, позволяя производить замену конструкций без закладки нового фундамента.

Преимущества опор ВМО

· Длительный срок службы (до 30 лет)

· Возможность освещения больших по площади объектов

· Опускающаяся с помощью специального механизма корона
· Возможность монтажа дополнительных конструкций, например, информационных негабаритных щитов

