Конечно же, ты знаешь, кто я такой. О моих похождениях не слышал разве что ленивый.  Но я не стремился к славе. Я просто делал то, что умею делать хорошо. Относился к людям так, как они того заслуживают. Не буду скрывать, меня прославили не только интеллект и смелость, позволившие мне провернуть самые громкие аферы прошедших десятилетий, но и мои друзья. В одиночку этот мир не изменишь. Теперь изменить мир и свою жизнь я предлагаю тебе, приняв участие в квесте, придуманном мною. Тебе придется выбраться из запертых комнат. И решить самые оригинальные и необычные задачи. Если ты хочешь дойти до конца, тебе придется задействовать все свои способности. Мой квест готов. Я жду тебя. И твою команду. Ведь ты готов к тому, чтобы доказать, что ты лучший? 
Квесты в реальности от Оушена – испытание для тех, кто не боится рисковать!
Каждый мой друг – проверенный игрок команды, на него можно положиться в любой ситуации. У каждого свой талант. А достоин ли ты стать частью этой команды? Готов ли ты примерить звание друга Оушена и доказать, что твоя жизнь – нечто большее, чем череда серых будничных событий? Ты уверен, что мыслишь нестандартно и рамки, о которых все твердят вокруг, - не для тебя? Я, Оушен, предлагаю тебе это проверить. Может быть, именно ты станешь новым гением моей команды, пройдешь квест, перенесешь полученные знания в реальность и навсегда изменишь свою жизнь… Ведь моя жизнь уже никогда не будет прежней.
Итак, если ты чувствуешь в себе дух афериста, если ты слышал о моих приключениях, то добро пожаловать в мир, где только твоя быстрая реакция, твое умение рассуждать логически и находить решения смогут стать ключом к свободе!
Чтобы стать моим другом и принять участие в самом дерзком ограблении века тебе придется собрать собственную команду и не просто выбраться из комнаты, но и сделать это быстрее других, показав, что ты умеешь работать в команде.  Ведь тех, кто хочет примкнуть ко мне, Оушену, очень много. Ты считаешь, что с легкостью справишься с такой задачей? Пройти придуманный мною квест в реальности не просто. Тех, кто слишком самоуверен, не очень-то жалует судьба. Не попадись на эту удочку и будь готов работать на максимуме! 
Не такой, как все…
[bookmark: _GoBack]Тебя ждет не просто квест в реальности, а многоуровневая задача, целое приключение, завершить которое ты сможешь, задействовав все свои знания, таланты и органы чувств! Ты вспоминаешь стандартные развлечения в Петербурге, которые сейчас можно встретить на каждом шагу, где запертым в комнате людям приходится решать не просто банальные, но даже унылые задание? Выкинь их из головы! Тебя ждет настоящая афера, похлеще тех, что ты видел в кино! Один из немногих реальных квестов в Санкт-Петербурге! Ну что, ты готов?! Если да, тогда твое приключение вместе со знаменитым и без ложной скромности гениальным Оушеном начинается!

 
