Остров Крит или как сэкономить деньги на отдыхе
Встал вопрос, куда поехать отдохнуть?  Обратите внимание на Грецию. Балканский полуостров отличается мягким климатом, омывается четырьмя морями, есть где покупаться и позагорать, не правда ли.  Провести время в стране эллинов можно с пользой не только для тела, но и для мозгов, посетить памятники древней цивилизации, приобщиться к культуре народов Эллады.  В Греции развита туристическая инфраструктура, для отдыха путешественников и гостей созданы прекрасные условия.
Критские танцы и 300 дней солнца
Крит самый крупный остров государства, отделяет Средиземное и Эгейское моря и является границей между Африкой, Европой и Азией. Остров тянется с запада на восток узкой полосой в 260 км. Четыре тысячелетия назад здесь родилась древнейшая цивилизация мира – минойская. До наших дней сохранились остатки дворцов, как подтверждение величия блистательной цивилизации.
Удивительно красивый остров с ласковым тёплым морем, с прекрасными песчаными пляжами, с множеством отелей разного уровня радушно встречает туристов и путешественников. Крит богат не только историей, памятниками старины и культуры, но и гостеприимными, доброжелательными людьми. На Крит ежегодно приезжают миллионы отдыхающих со всего мира. Остров может похвастаться лучшими курортами и пляжами Греции. 
Для туристов проводятся экскурсии, знакомящие с местными традициями. Зажигательные критские танцы, исполняемые в  народных костюмах под национальную музыку, представляют восхитительное зрелище. Поражает воображение дворец минойских царей уровнем эстетики и архитектуры. Именно здесь родились мифы о Тессе, убившем Минотавра, о прекрасной Ариадне и её путеводной нити, о Дедале и Икаре.
Что Крит предлагает гостям
К услугам туристов популярные отели. Это великолепный Афина Палас – расположеный в живописной бухте с песчаным пляжем. Комфортабельные номера с окнами на море, оборудованные кондиционерами, спутниковым телевидением. Для развлечения гостей имеются бассейны, игровые автоматы, бильярд. Есть аквапарки, с большим выбором водных аттракционов для детей и взрослых.
Аристократический Порто Элунда Ресорт, который находится в живописном заливе Мирабелло, это трёхуровневое здание, с бассейном на каждом уровне, полем для гольфа на 9 лунок.
Элегантный уютный отель Аннабель Вилладж с чистой зелёной территорией на берегу моря. В распоряжении туристов 2 теннисных корта, сауна, массаж, фитнес-центр.
Новый роскошный отель Рояль Маре Вилладж с талассотерапевтическим  центром. Центр предлагает антицеллюлитные и терапевтические программы, центр красоты, разные виды гидромассажа. И много других отели различных  категорий. Во всех отелях проводятся развлекательные мероприятия, музыкальные вечера, барбекю. Для отдыхающих с детьми предусмотрены игровые площадки, детские бассейны, услуги нянь – по желанию.
Можно утвердительно сказать, что остров Крит это чудесный отдых, увлекательные путешествия, солнечный рай. Попасть в рай просто и не дорого. 
[bookmark: _GoBack]Регулярные авиарейсы из Москвы и С-Петербурга. 
Стоимость билета в «эконом» классе 2500-3500 рублей. 
Бронирование отелей по интернету.
Стоимость номера за сутки колеблется от 600 до 3000 рублей. 
Выбирайте Грецию, здесь вам гарантирован хороший спокойный отдых, имеется возможность пополнить багаж исторических знаний, прикоснуться к древней цивилизации.  





 
