              Магазин «Бумеранг» - сбивайте цены вместе с нами! 
Добро пожаловать в страну, где любой житель может стать владельцем мобильной и компьютерной техники. Найдите свои желания среди перечисленных вопросов…

· Ищу шуструю модель компьютера, чтобы друзья оценили и самому испытывать настоящее удовольствие при обслуживании. Можете похвастать таким образцом?

· Хочу обменять старого компьютерного «друга» на новый образец лэптопа. Возможно ли это?

· Затрудняюсь в установке программного обеспечения. В состоянии ли Вы помочь?
· Знаю, что обслуживание компьютерных устройств нуждается в сервисе. Дайте руководство.
· Считаю себя сторонником высоких гарантий, боюсь мошенников и нечестных людей. Чем докажете свою способность защитить клиента?

Посмотрите, как мы решаем эти серьезные задачи, которые многим не под силу!

                   Предоставляем весь спектр компьютерного счастья

Здесь нет очередей и недопонимания. Вы не будете ждать заказанного гаджета или аксессуара целыми сутками. Мы выполним Ваше желание молниеносно в стиле «Бумеранга».
· Старые носители на новые образцы. Ваш бизнес растет и Ваш «старичок» уже не справляется с нагрузкой? Вы хотите играть в новые игры, но компьютер постоянно «зависает»? Приносите «динозавра» и он войдет в стоимость более современного устройства.  
· Ноутбук на планшет. Купив когда-то ноутбук, Вы осознали, что он Вам совершенно не нужен. Мы с легкостью обменяем Ваш ноутбук на планшет, а планшет на смартфон. Вы легко замените новое, устаревшее или уже не нужное компьютерное устройство на любой другой  образец из семейства моделей цифровых технологий.
· Программное обеспечение и антивирусная защита. Вы нажали на какую-то кнопку, и Ваш «компьютерный гений» перестал открывать фотографии и семейные видео файлы. Или может выход в интернет поселил в Вашем устройстве вирус-уничтожитель?  Не беда, ведь Вы в «Бумеранге»! Восстановление системы, установка программного обеспечения, антивирусная защита - мы снова вдохнем жизнь в Ваше устройство.
· Ограниченный бюджет. Когда у Вас есть фиксированная сумма, превышать которую Вы не можете из-за материальных соображений, сложно подобрать понравившуюся модель компьютерного устройства. Магазин «Бумеранг» решает эту задачу легко и выгодно для Вас. Мы сотрудничаем с проверенными клиентами, которые привыкли использовать лэптопы всего лишь несколько месяцев. После появления новинок, они приносят нам своих «цифровых друзей» в идеальном состоянии. Проверьте, как Ваш скромный бюджет может позволить приобрести еще «молодую» модель ноутбука, планшета или смартфона, которые были в использовании непродолжительное время.
                               Разбивайте вместе с нами стереотипы прошлого!
Большинство компаний делает упор на удовольствии постоянных клиентов. «Бумеранг» решил пойти дальше. На этой площадке могут «пировать», как только что пришедшие клиенты, так и пользователи с приличным стажем. Наша команда не желает разлучать Вас с родными и близкими, мы хотим, чтобы каждый вкусил прелести двадцать первого века!

                      Ваша выгода, которая увеличивается со скоростью бумеранга 

Посетите наш магазин и откройте для себя карнавал акций, сервисного обслуживания и гарантий, которых еще никто не внедрял. Пройдитесь по Вашим выгодам и посчитайте, как после минутного ознакомления можно сэкономить десятки тысяч рублей.
· Ваша 30%-я скидка. Вам хотелось бы купить самый современный компьютер по удобной для Вас цене? В нашем магазине - это уже не мечта. Проверьте экономию в действии. К примеру, нам принесли новый компьютер для продажи. Причина - срочно нужны деньги! Согласитесь, что мы не можем купить его по первоначальной цене. Если это ноутбук, стоимостью 20 тыс. рублей, на руки человек получит 14 тыс. рублей. В этот момент Вы ищете проданную клиентом модель лэптопа. Заходите на сайт нашего магазина и о чудо, у Вас появилась возможность приобрести современное устройство с разницей в 6000 рублей. Это повод чаще посещать «Бумеранг», не правда ли?

· Оазис программного обеспечения. Вам хочется, чтобы Ваш компьютерный друг, резво отвечал на Ваши запросы? Но часто встречается обратное. Нажал «ok», вскрикнул «ой», смотришь на черный экран или пустое место от папки. Нажал не ту кнопку от усталости и система пошла под откос. Не огорчайтесь! Каждый, кто имеет компьютер, сталкивался с такой проблемой, а может и не один раз. Приносите Ваше «выбившееся из сил» устройство и наши профессионалы заставят его отвечать Вам взаимностью вновь. Офисные и системные утилиты, мультимедийные и графические пакеты, сетевые и коммуникационные программы, восстановление утерянных файлов, - словом, мы удовлетворим любую Вашу просьбу!     
· Такой сервис только в «Бумеранге». Вам хотелось бы получить сервисное обслуживание при покупке компьютера, который уже был в эксплуатации? Только представьте, Вы берете подержанный носитель, и в течение года пользуетесь бесплатным сервисным обслуживанием. Вы совершенно не платите за ремонт, только за стоимость запчастей. 

· Фраза «САЙТ БУМЕРАНГ» и оплата в два раза дешевле. Расскажите всем своим друзьям и запомните сами, что при упоминании фразы «сайт Бумеранг», каждый клиент получает 50%-ю скидку на чистку ноутбука или установку любого пакета услуг для планшета. Эта фраза подскажет нашему представителю, что Вы клиент нашего интернет-магазина, а мы очень любим своим клиентов!
                   Итак, сколько выгод Вы для себя открыли? Их было 10 или может 20? 

                                                           Попробуйте посчитать еще раз! 

                                                   Уверяем, что их было гораздо больше. 

Мы начинаем продажи для Вас только с выгоды. Сначала предлагается экономия, а затем покупка. Если это не так, то Вы не на странице «Бумеранга».
…Только здесь растут «пальмы» с цифровой техникой
                                …Только здесь плодоносит экономия средств

                                                                          …Только здесь выращивают Ваши выгоды

«Сбивайте» цены, компьютерные устройства и массу удовольствий только с «Бумерангом»! 
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