Никто никому ничего не должен - расхожая фраза, которую каждый слышал хоть раз в своей жизни. И в ней заключается глубокий смысл, который важно не только понять, но и осознать, принять, пропустить через себя. Ведь это неплохое правило, которым можно руководствоваться в своих поступках. Речь, конечно, идет не о деловых обязательствах и не о работе, это положение, никто никому ничего не должен, затрагивает сферу психологии и взаимоотношений с окружающими людьми и обществом.

Что такое долженствования 

Довольно часто можно услышать расхожие фразы: так должен поступить настоящий мужчина, потому что так должна сделать хорошая дочь (жена, мать). И это слово вошло в современный лексикон настолько прочно, что и сами про себя люди часто так же повторяют: должен, надо, обязан. Люди принимают эти фразы за абсолют, непреложные правила. То есть, не хочу, но должен, происходит противопоставление этих понятий. А желания и устремления самого человека подавляются, а порой и загоняются вглубь сознания, настолько, что потом их бывает трудно не только реализовать, но даже понять, вспомнить.

Многие удивятся, как так, никто никому ничего не должен. Но если разобраться, то формулировка этих самых "должен" - это требование, следовательно, манипуляция, независимо от желания самого субъекта. Откуда они берутся эти "долженствования", почему они считаются за правило, которое может определять поступки и конструировать жизнь.

Все мы родом из детства - еще один популярный афоризм. С детства человеку внушают, что он должен и как правильно это сделать, это считается методом воспитания. Действительно, чтобы уберечь ребенка, показать ему опасность, и, как они думают, оградить свое чадо, родители прибегают к этим фразам. Но стоит подумать, какое зависимое мышление формируют эти слова, ребенок пугается запретительных, негативно окрашенных фраз. У него формируется потребительский стиль поведения, все правила, как необходимо поступить, что в каком случае нужно сделать, уже составлены, заучены. А если случается что-то непредвиденное, то думать самому тоже необязательно,  есть к кому обратиться, у кого спросить совета.

Формирование долженствований 

Со временем место родителей занимают старшие друзья, мужья, жены, начальники. Либо их правила "наслаиваются" друг на друга, и образуется целый конгломерат советников, своды правил, из которых можно составлять тома наподобие "Войны и мира" Толстого. 

Если же человек пытается противостоять предъявляемым требованиям, а это происходит рано или поздно, как правило это выражается в простом бунте, то есть выборе позиции, противоположной той, которая навязывается. И опять здесь нет самостоятельности и собственного, осознанного выбора. А далее следует чувство вины, ведь долженствования уже закрепились в сознании, прочно вошли в стиль поведения. Вину сменяет обида на непонимание и естественное в таком случае осуждение. 

Простой пример, как долженствование влияет на жизнь. Насколько часто, выбирая профессию, молодые люди ориентируются не на свои желания и способности, а на общественное мнение и желание родителей. Статистических исследований по этому вопросу не проводилось, но из личного опыта каждый может сказать, что так случается очень часто. И многие девушки и юноши искренне считают, что не могут осознать своих способностей  (хотя, никто не сможет оспорить, что предпочтения и склонности есть у каждого человека). И это понятно, ведь желания задавлены, их сложно осознать. Встречаются даже сложные психологические конструкции "должен хотеть" стать юристом, ведь это модно и престижно.

С каждым годом жизни у человека долженствований становится все больше и больше, тут уже действительно сложно радоваться и получать удовольствие, ведь слишком много нужно вернуть "долгов".

В современной педагогике считается нежелательным употреблять в воспитании ребенка слово "нельзя", а слово "должен" несет негативную окраску слово в общении не только с детьми. Родители прежде всего воспитывают ребенка своим личным примером, подтверждающей реакцией на поступки.

Как справиться с долженствованиями

Живя в обществе, человек неизбежно подстраивается, принимает какие-то основные социальные нормы и правила, но вправе ли общественное мнение вторгаться в личное пространство, как далеко может социум зайти, определяя поведение человека. И насколько сам человек, как часть общества, использует эти формулировки для взаимодействия с окружением, требуя выполнения того, на что рассчитывал, манипулируя для достижения своих целей.

Ведь правило, никто никому ничего не должен, действует и в обратном направлении, самому человеку тоже никто ничего не должен. Как создать такую установку?

А на основании чего возникают эти "долги" в человеческих отношениях? Ведь долг - это юридический, профессиональный термин, связанный со сделками и договорами. Лучше и употреблять его только по назначению.

Стоит разобраться с этим детально, спросить самого себя: кому и что должен? когда возникло это долженствование? когда я задолжал?. В самом деле, разве человек подписывает какие-то бумаги, обязуется поступать только определенным образом. С рождения человек наделен свободой действий, он не отвечает не перед родителями, не перед обществом. И это утверждение может вызвать негативные отклики, ведь, по мнению многих, родителям нужно быть благодарными за само появление на свет. Однако, сам факт рождения, никого ни к чему обязывать не может, это было бы противно самой природе человека.

Однако фраза, никто ничего не должен, не означает вседозволенности и отсутствии морали и нравственности. Каждый самостоятельно определяет свою меру ответственности. Смысл личностного роста в том, чтобы выйти на иной уровень общения, научиться взаимодействовать, а не манипулировать, находить компромиссы, принимать осознанные и самостоятельные решения, и за них потом нести ответственность, не пытаясь прибегнуть к отговоркам и советчиками. 

Тезис, никто никому не должен, можно использовать, при правильном понимании, как главное правило жизни.

