Кинопробы
Это сейчас я одна из подающих надежды, так сказать. Хоть худо-бедно, но снимаюсь в сериалах и даже художественных фильмах. А начиналось все очень даже прозаично и даже, местами, грязно и развязно. Жизнь дебютантки из провинции в Москве полна опасностей и соблазнов, но чаще всего грозит безденежьем и обратной дорогой домой. Так стоит ли удивляться, что мы, провинциалки, хватаемся за любую возможность. Кто-то выходит замуж, кто-то идет в стриптиз, кто-то опускается на дно или, все-таки возвращается (что почти одно и то же для некоторых). И лишь единицы добиваются своего, приложив все силы, упорствуя в своих несбыточных желаниях. Я – одна из них, но чего мне это стоило.
Я приехала из Сибири, издалека. Деньги у меня, конечно, были. Родители дали, сколько могли, я сама копила все последние два года, подрабатывая репетитором. Я не жажду славы, я не фанатка и не дурочка. Я действительно хочу стать актрисой, я хочу учиться и получить эту профессию. Я уверена, что у меня есть талант и я смогу многое показать. Хотя пока во мне многие видят лишь упругую попу, красивую грудь и длинные, черные волосы. Да, природа меня не обидела и тонкая талия - предмет моей особой гордости. Я использую внешность, ведь так легче и проще, как же еще выделиться в этой массе конкуренток. Но и многое другое я тоже могу. Я занималась в драмкружке, играла для самых маленьких зрителей в нашем, местном и тоже очень маленьком, театре. Меня хвалили педагоги и любили зрители, всякие. Так что я, как мне кажется, могу рассчитывать на серьезное отношение. Вот только завоевать его получилось не сразу и пришлось пожертвовать и гордостью и иногда, стыдливостью. Но эти жертвы я считаю оправданными. Не ради себя ведь, ради искусства.
Пробы, кастинги. О, это ужасные слова. Но еще хуже находится там, бегать по ним, чтобы потом предстать пред очи очередного доморощенного гения. В один момент я на них забила и стала выбирать «альтернативные» проекты. Что из этого получилось? Сейчас расскажу.

Пришла я, значит, на «исследования», так это называлось. Многообещающе, зазывно. Тусклый подвал – вот, где обитали эти доморощенные ученые от мира кино. Но чего только в жизни не бывает, я решила остаться и проверить, что из этого получиться. Очередь желающих поучаствовать тоже впечатляла. Все – девушки с околомодельными данными, но были и горячие цыпочки, просто красотки. Нас вызывали по одной, иногда по двое в маленькую комнатку, выходил бородатый, косматый дяденька и сально оглядываясь, выбирал, останавливал взгляд и манил пальчиком. Девушки, как завороженные, следовали за ним. Потом они выходили, но по их лицам трудно было что-то понять, и они, молча, следовали к выходу. Вообще, все это мероприятие проходило странно, атмосфера царила напряженная и таинственная одновременно.
Меня выбрали в середине, я как-то не стремилась попасться на глаза, но такую яркую внешность сложно не заметить (не скромно, но скромность вообще сомнительное достоинство для актрисы). 
В комнатке было темно, горел только объектив камеры, стоящей в углу. Но даже от этого света было заметно, что людей в комнате достаточно много, человек пять, естественно, мужчины, что неудивительно.
- Я – выдающийся режиссер, мы пригласили самых красивых девушек Москвы для участия в новом проекте, и Вы тоже сможете поучаствовать, мы не ограничиваем никого.
Это был уверенный, но надтреснутый голос откуда-то из толпы. Складывалось ощущение, что человек не совсем здоров, но крайне самоуверен.

- И что же делать? – спросила я.

- Сначала, просто существуйте, подставьте свое тело камере. Это было все, ничего дальше не последовало. Не знаю, чего от меня ждали, но я просто стояла, а они смотрели на меня в течение минут пятнадцати.
Тем не менее, видимо понравилось, так как я услышала:
- Отлично! То, что нужно! Теперь расстегните медленно блузку, пуговка за пуговкой.

Я не стала ломаться, мне уже становилось весело, я начинала понимать, но почему бы и не поиграть немного. А камера не снимала, я это отчетливо видела, знаний у меня хватило, она, вообще, по-моему, не работала ни секунды. Вряд ли у них были деньги на дорогую пленку. И я позволила себе развлечься. 
Я расстегнула блузку и, не дожидаясь нового указания, вообще ее сняла, расстегнула лифчик. Атмосфера стала совсем другой, воздух наэлектризовался. Мужчины явно возбудились. 
Роли я, естественно, не получила. Связи решают в кино почти все, таланты редко пробиваются самостоятельно. Пока ждешь этого шанса, может начаться климакс, а там ты уж точно не будешь никому нужна. 
