Киносеанс

Эх, жизнь моя… А что моя жизнь? Да все хорошо, деньги есть, работа тоже, со здоровьем все отлично, друзья, подруги, коты и собаки, все на месте, все в наличии. А вот с личной жизнью, привет, как говорится. Вчера встретила давнего знакомого, разговорились, посидели в кафешке за рюмочкой чая, вроде бы и намеки на флирт были, а это греет душу получше теплого пледа и просиживания у камина. Стеснялись, молчали и договорились таки сегодня вместе посмотреть новый фильм, о Боже!! как дети, как подростки и здесь должен быть вездесущий смеющийся смайлик. Давно вышли из романтического возраста, хоть вроде и в старики записывать рано, но не говорить же прямо «Пойдем в кровать!!». Все культурно, чинно, благородно, будем смотреть кино. Ага!! Конечно, только не я, я хочу секса и получу его, во что бы то ни стало.
Подготовка к просмотру фильма, (даже не знаю какого, да и не важно, я его смотреть не собираюсь), проводилась как сверхсекретная и важнейшая операция. Я полежала в ванной с ароматическими маслами, избавила все тело от лишнего (насколько могла, но жира у меня не много, резко голодать не пришлось), купила новую, развратную блузочку, к парикмахеру не пошла, сама справилась. Наши специалисты таких домов на голове настроят, что он за милю почует мой призыв, несчастный кавалер. Так что не будем его пугать (или обнадеживать?) заранее. 

Одевалась я тщательно, белье – только сексуальное, с кружевом и прозрачное, но не вызывающее. Блузка расстегнута на одну пуговицу больше, чем следует, лифчика нет, но видна часть моей аппетитной груди, а под легкой, светлой тканью выступают соски. Волосы распущены, макияжа почти нет, но губы яркие. Ого, да я женщина-вамп, роковая соблазнительница. Впрочем, облик довольно мил и свеж, ничего выпендрежного, но только, если не знать подтекст.
Сергей встретил меня на пороге, без цветов. Слава Богу! Это был бы перебор. Прошли мы в комнату, как и нужно, уселись смотреть кино, смех, да и только, взрослые же люди. Он все косился на меня, ну да, вырез на блузке работает. Сидели минут десять точно, а потом оба не выдержали почти одновременно. Он стал рваться ко мне под блузку, желание было велико, умение – нет, пришлось самой расстегнуть и снять, я старалась, чтоб было эротично, но не могла терпеть и попутно расстегивала его штаны. Так мы копошились и целовались и пытались дотянуться до обнаженных участков тел. Успеем еще насладиться длительным сексом, сейчас и так хорошо. 
