Ностальгия

Шестьдесят лет – это не старость, но это уже солидный возраст. У меня нет детей, с друзьями все не обсудишь. И вот я пишу эти записки, чтобы понять, чего же я хочу, что для меня дорого. А дороги воспоминания, они приносят радость и свет в жизнь мою. Женат я не был, но женщин ценил и любил. Потому, наверное, не смог выбрать одну единственную, все они прекрасны и стоят подарков и цветов, но отдать предпочтение одной я так и не смог. Но я не один, они все со мной, хоть мы уже и не общаемся, но они живут в моем сердце и радуют мою душу.
Катерина. Моя первая девушка, спелая в свои юные пятнадцать лет, как персик на ветке в южных странах и такая же экзотическая южная красотка. Как я сходил с ума по ее черным глазам и волосам, а когда впервые увидел нечаянно ее крепкую, молодую грудь сквозь открытую блузку, мое сердце чуть не разорвалось от счастья. Катерина заметила это и слегка усмехнулась. Мне было четырнадцать, для нее малыш, но я был бойкий и шустрый, невозможно не заметить. Как-то раз, случайно ли, сейчас и сомневаюсь, мы остались с Катенькой наедине, она дежурила в школе на кухне, а я чего-то притащил из продуктов по просьбе (чьей? да я и не помню толком, только кажется мне сейчас, что Катя приложила к этому руку). Катя наклонилась, чтобы эти продукты распаковать, и вся ее прекрасная грудь представала во всей красе, она покачивалась, завлекала. Я смотрел, как завороженный и никуда, конечно, не уходил. Она заметила мои взгляды сразу, но еще некоторое время кокетничала, специально наклонялась все ниже, двигалась плавно. Мы никогда с ней не разговаривали, я узнал, что Катя уезжает с родителями в другой город. Я мчался в тот день в школу, искал ее везде. Больше мы не встречались. Даже мысли не возникает найти ее сейчас где-то в соцсетях, хотя и имя и фамилию помню отменно. Зачем? Что писать, на что смотреть? Я помню ее такой, как тогда настолько, что умей я, нарисовал бы портрет, точный до самой черточки.

Елена. Это уже совсем другая, взрослая история. Она была женой моего начальника и близкого знакомого (другом не решусь назвать, но общались мы хорошо). Мужа своего не любила и даже могла побранить при всех. Женщина она потому что была властная, строгая, почти деспотичная. Если он позволял себе лишнего в выпивке, она становилась жесткой и сухой, не любила пьяниц.
Я запомнил ее хорошо, хотя и было то у нас всего раз, но она научила меня важному в отношениях: не чувствовать вины ни за что. Мы переспали только раз, она как бы отомстила своему пьянице мужу, хотя и получила положенное удовлетворение, но потом вела себя со мной подчеркнуто вежливо, как будто ничего не было. Никто бы не уловил ни малейшего изменения в ее лице, спокойно брала она меня за руку, а ведь чего мы в тот раз не вытворяли, но я уж под конец и сам засомневался, а не приснилось ли мне все.
Эх, воспоминания, ностальгия! Да ну их, этих женщин из прошлой жизни, я еще не стар, пойду-ка я к знакомой, она мне так подмигивала как раз вчера, есть еще порох во всех местах, доставлю ей такое удовольствие, что она меня не забудет, уж опыта то мне не занимать, я еще всех удивлю.
