Один день из жизни ловеласа

Поход налево – это сродни приключению, путешествию в далекую страну, отпуску. Ну, для меня, по крайней мере. Я это могу позволить себе нечасто, потому, может, так и воспринимаю. С женой хорошо, но это все уже известно, это давно испытано, прочитанная книга, а перечитывать… иногда, хочется нового, пусть и бульварного детектива вместо классики. Хотя жена моя и красавица, но что поделать, я ходок, и отец мой был ходок и дед, насколько, я могу помнить. Уж какие легенды ходили про дедулю, умудрялся иметь несколько любовниц в разных деревнях, а они считали его своим мужем каждая, такой нелегальный многоженец. 
Сегодня у меня ответственный день. На работе выходной, но жена этого не знает, для нее я буду на рабочей встрече. Нужно навестить всех моих пассий, все успеть, другой возможности может и не быть до самого Нового года. И придумал я такую незатейливую игру – получу от каждой то, что получаю только по праздникам, а как этого добиться - позвонив им всем, я заранее сказал, что хочу реализации их самых буйных фантазий. Ну а девушки они все нескромные, других в любовницы не берем, главное, чтобы у меня хватило запала. Ну да дедулины гены давно шалят и требуют приключений, гарантируя успех.
Сначала по списку Анна, официанточка, молоденькая, свеженькая, как персик. Дверь была открыта – однако!!! Перешагнув порог, я застыл, темнота кромешная, ничего не видно и как она добилась этого днем, все шторы что ли завесила, окна позакрывала. А, неважно, главное найти сейчас эту развратницу и сладострастницу. Пошлялся я по квартире минут десять точно, нигде ее не было. Остановился посреди зала, задумался. И тут сверху опускаются стройные, белые ноги, обхватившие меня крепко за шею. Ну и гимнастка!! За что она там цеплялась, не знаю.
Ну, меньше слов, за дело. 
Теперь Алиса, важная дама, красавица с идеальными формами. А личико какое, настоящая восточная красавица, выразительные глаза, пухлые губы, зовущие к поцелую или еще к чему получше, поизощреннее. Как то мы с ней не вылезали из постели ровно три дня подряд. За это время мы, смеха ради, прошлись по Камасутре, всего, конечно одолеть не смогли, но повеселились замечательно. 
Алиса впустила меня в дом сразу после звонка, как будто ждала, стоя у двери. Одета она была стильно и не по-домашнему, туфли на высоких каблуках, строгая черная юбка-карандаш чуть ниже колен и белая блузка с красивыми кружевами, призывно расстегнутая чуть не до живота. Лифчика нет, большие, темные соски торчат. Она уже возбудилась, она ждала меня, красотка моя.
- Проходите! Садитесь! Расскажите, почему Вы хотите работать именно у нас!
Вот так говорила она, проводя меня в свой кабинет и усаживая в кресло. Вела себя строго и по-деловому. Впрочем, ответов она не ждала. 
Ну все, на сегодня приключений хватит. Да, всего две пассии, но зато какие, какие они мне устроили сюрпризы, не во всяком порнофильме увидишь такое.
Открывал дверь своим ключом и услышал из спальни ласковый голос жены:

- Ну, малыш, иди к маме!

Это что еще такое, у нас что, равный счет. Вошел, а там котенок, подобрала сострадательная моя половина доходягу. Смотрит на меня, почему то укоризненно, как будто что-то знает. 

Но я потрепал его по загривку и щелкнул по носу, нам, ловеласам, все нипочем.
