Старые друзья

Старая любовь не ржавеет. Вы удивитесь, но старая обида тоже. И иногда она намного дольше живет, чем эта самая пресловутая любовь.

С Олегом мы знакомы давно, сначала, как водится, была школьная дружба, впрочем, не слишком тесная, я воспринимала его только как своего одноклассника, не больше. Для серьезных отношений судьбой была уготована встреча гораздо позже, лет через десять после выпускного. Я только развелась, он, оказывается, тоже, а встретились, опять же, все банально на встрече выпускников. Штамп на штампе, можно сказать. Но нет, не торопитесь делать выводы, все не так просто. Дальше все было совсем не тривиально. 
Никто ни за кем не бегал. Мы встречались просто случайно, сводила судьба – и опять штамп, как я не зарекалась. Но что поделать, это правда! 
С Олегом все было просто сказочно. И обаятельный и чувство юмора на уровне. Я таяла от счастья. Но, люди опытные наверняка знают, что не может человек долго оставаться вот таким вот ангелом.
Мы закрутили и роман был бурным, стали жить вместе. И тут началось. Звонки бывших подружек раздавались день и через день. Некоторые из них даже приглашались в гости, причем, когда меня не было дома. Поверить в его непогрешимость было очень тяжело. Мы, конечно, расстались, я в конце концов его кинула, не могла больше терпеть. А вчера он позвонил мне и попросил отдать из компьютера очень старую информацию. Предлог? Да нет, вряд ли. Скорее уж очередной раз хочет меня помучить. Ну уж, дудки.
Мы встретились в городе, я не хотела приглашать его к себе. Чашка чая, флешка передана, а мы все продолжаем общаться, сидя в кафе и не можем оторваться друг  от друга. Томные взгляды и вздохи, а вот про прошлое ни слова.
Как то внезапно мы оказались в гостиничном номере.

- Продолжим! – призывно промурчал он.
- Ой, нет, прости, опаздываю!

Месть удалась, в его глазах просто засияла ненависть. Быстро надев туфли и взяв сумку (вдруг насиловать полезет), я расхохоталась ему в лицо и выбежала из номера.
