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Анализ сайта 5st-klimat.ru
1. Начнем с вашего сайта в поиске. Скорее всего, сайт достаточно молод. Но об описаниях следует задуматься уже сейчас. Ведь именно описание сайта привлекает внимание посетителя. И именно с поиска приходит большинство посетителей.
Вот как сейчас выглядит описание вашего сайта:
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Причем, по любому запросу. На сколько это описание привлекательно? Говорит ли оно о том, что конкретно продается на сайте, какие выгоды получит покупатель?
Рекомендую добавить в описание преимущества вашего сайта, отличие от конкурентов. 
2. Главная страница. Цель главной страницы - дать понять посетителю, о чем ваш сайт и разделение трафика. Посетитель должен понять, о чем сайт в течение первых 3-х секунд. 
По опыту, более 50% посетителей начинают движение по сайту с главной страницы.

Я думаю, Вам известно выражение – «не заставляйте меня думать». Посетитель не должен раздумывать, что ему нужно сделать, чтобы достичь свей цели. Так вот, ваша главная страница заставляет думать.

Во-первых: посетитель должен угадать о чем ваш сайт, и что на нем предлагается. Нигде не говорится, что вы продаете/устанавливаете климатическую технику (назовем вашу продукцию общим словом).

Я попросил несколько людей, взглянуть на вашу главную страницу и сказать, что можно приобрести на вашем сайте. Ответ был – ТЕЛЕВИЗОРЫ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
Виной тому ваш баннер, и блок новинка.

Следующий момент – слайдер, который движется – он привлекает внимание, движение захватывает посетителя полностью. Кроме него посетитель больше ничего не видит и не читает. И 2 из 3-х ваших слайда снова показывают не то, что вы подразумеваете – они снова ассоциируются с ТЕЛЕВИЗОРОМ.

Во-вторых: чтобы найти каталог, снова приходится думать и искать. Ввиду того, что слайдер захватывает внимание сразу, посетитель пропускает верхнее меню и движется дальше вниз. А там ссылки на каталог нет. И текст (или кнопка в меню) не лучшее решение для дальнейшего продвижения посетителя. ТЕКСТ НИКТО НЕ ЧИТАЕТ (конечно, это несколько утрировано, но в большинстве случаев это так).
Проведите эксперимент – уберите весь текст на вашем сайте (образно). Сможет посетитель двигаться дальше? Нет? Значит все плохо.

На главной странице добавьте список ваших преимуществ и выгод, которые получит покупатель на вашем сайте. Сделайте это используя чекпойнты (небольшие картинки, привлекающие внимание). 
Выведите каталог, услуги (основные позиции вашего сайта) на главную страницу в виде блоков, чтобы посетителю с первого взгляда было понятно куда двигаться.

Подумайте, куда для вас лучше направлять посетителя? На историю создания кондиционера? На новостные статьи? Или все же к продукции и услугам?
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3. На страницах категорий вверху выводите наиболее популярные товары в группе  (если  будет большое количество товара). Посетитель не всегда любит просматривать все имеющиеся товары. И вполне может сразу перейти к покупке. Говорите на языке покупателя. 
Конкретно – «тепловое оборудование» - а как говорят покупатели? Обогреватель! Конечно, все зависит от вашей аудитории. Если все они профессионалы, то конечно. Но я не думаю, что все ваши покупатели будут специалисты по климатическому оборудованию.
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4. Добавьте отзывы о товаре на каждую страницу товара. Создайте виджет отзывов, который будет демонстрировать отзывы о товаре на каждой странице. Это поднимет доверие к вашему сайту.
5. Добавьте значок корзины, к  которому привыкли пользователи. После добавления товара в корзину уведомите покупателя об этом и покажите путь к корзине.
6. Сделайте описание товара не только по характеристикам, но и для людей – не профессионалов.
Небольшая история: на одном сайте продавались велосипеды, в том числе детские. Но никак не могли понять, почему такой большой процент отказов от покупки и отложенные покупки. 

Все оказалось очень просто – описание на сайте было для профессионал (сплав, металл и т.п.). А покупателями детских велосипедов были в основном мамы. Для них все эти никеливые сплавы, карбоновые рамы ни о чем не говорили. И только когда описание было изменено, конверсия продаж по этим велосипедам выросла.

7. Внедрите форму «купить в один клик». Во всплывающем окне, покупатель вводит только имя и телефон.
8. Ссылки купить, в коризну и т.п сделайте в виде кнопок. Это захватывает внимание посетителя. Кнопку приводят к большей конверсии, чем ссылки.
Это все, что можно сказать на первый взгляд. Для более полного анализа необходимы доступы к метрикам.

Предлагаем вам воспользоваться нашими платными услугами и провести полный аудит сайта. http://agent-life.ru/services/audit.html
В течении 5 дней мы проведем аудит вашего сайта и дадим консультацию по

улучшению его конверсии.

Стоимость услуги 6000 руб. Примите решение прямо сегодня и получите скидку 20%.

Вы получите готовую пошаговую стратегию проведения изменений на вашем сайте, внедрив которую, достигнете поставленных перед собой целей.

Полная поддержка на всем протяжении работы. 

Спрашивайте, если вам что-то не понятно.

У вас остались вопросы?

-- 

C уважением, Юрий 
            e-mail: zhigalov86@gmail.com skype:tortxp
Агентство Consalting-I
agent-life.ru
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