16х8.0 5/6*139.7 ET0 D110 диск литой Lenso Таиланд LETHAL BKF
дизайн, форма

стоимость

Диски действительно Премиум, если судить по цене и внешнему виду. Купил их скрепя сердце – все-таки было жаль столько денег отдавать даже за настоящие литые диски. Таиланд не подвел, что меня честно сказать очень удивило. Покупал в середине прошлого года, до сих пор они не потеряли своего привлекательного внешнего вида. Форма интересная – слегка утопленные спицы и выступающий центр. Правда это и помогает ему меньше царапаться, поскольку на пути бордюра стоит шина. В принципе нормальный, не шумит, не влияет на управление и езду. Но цену можно было бы и пониже поставить. Надеюсь их хватит еще минимум на пару лет, но автомобиль с этими дисками смотрится очень стильно.
*
все устроило

не нашла

Оснастила свой кроссовер этими литыми дисками – сразу уважать на дороге стали. Стоят прилично, но оно не жалко. Красивые до жути! Была ситуация, что налетела на бордюр так, что шина пошла буграми, однако с диском ничего не случилось, лишь чуть царапнула. Из-за стального оттенка царапин вообще не видно, поэтому кажется как новенький. За городом тоже хорошо ведет, боялась что в углубления будет грязь забиваться, нет – все вылетает как из пушки.


16х7.0 5*114.3 ET40 D73.1 диск литой RAIDEN Таиланд BUSHIDO(SCB) HBF
супер диски – красивые, не гнутся

не нашел

Отличные таиландские диски. У меня уже стоят два года, думаю менять просто потому что надоели, а там гляну – может и оставлю. Итак, мой опыт езды на этих агрегатах говорит следующее – кочки – плевое дело, ямы – да легко, по асфальту – крадется совершенно бесшумно. Отличные диски для наших дорог, просто неубиваемые. Были китайские аналоги, но те спустя пару сезонов уже напоминали по форме куриные яйца. Эти же не деформируются, хотя я одно время по командировкам по деревням нашим ездил – думал подвеску оставлю на ближайшей кочке, а дискам – по барабану где я еду и с какой скоростью. Доволен аки слон своим приобретением, хотя и влетел в свое время в копеечку с этой покупкой.
*
все устроило

надоело намывать спицы

Весной купил эти диски взамен адванти. Что могу сказать – недешево, не сердито, но выглядят супер, да и ведут себя на дороге отлично. Из эксплуатации вынес только плюсы: не шумят ни на асфальте, ни на грунте, ни на других покрытиях, потом их не то легко поцарапать, не знаю чем они покрыты, но царапин у меня на них мало, хотя в свое время меня и присыпало щебнем из камаза – вся машина побитая, а дискам ничего! Потом что еще порадовало – диски очень хорошо себя ведут в условиях бездорожья, грязь не долетает до тормозов и подшипников, а застревает между спицами. Правда мороки с мытьем потом – тьма!

*
красивенькие

Переобули мою машинку в эти тапочки на СТО очень быстро. Машинка стала очень красивая, работники сказали, что диски хорошие и прослужат долго. Я думаю у меня они будут вечно, потому что езжу я только с работы домой и обратно, за город и в лесах не стремлюсь. На вид мне понравились, руль кстати крутить легче стало. 


16х7.0 5*100 ET40 D73.1 диск литой LYST Китай L294 HS
недорого и достойно

все таки Китай

Брал диски в прошлом году, за зиму я их просто добил, сейчас перед этой зимой буду менять на другие. Мне не понравилось, что алюминий на морозе становится каким-то слишком чувствительным что ли, но по крайней мере все царапины и вмятины я на этих дисках поставил зимой. Для тепла идеальны, а вот зимой что-то другое нужно.

*
все устроило

не обнаружил

Покупал диски для машины жены. Водит она аккуратно, может поэтому они совсем не потеряли свой первозданный вид. Супруга сказала, что машина стала более послушной, снизился расход бензина, руль стало легче крутить. Минусов пока не нашел, но себе боясь ставить – все-таки алюминий меня не вдохновляет, будь он хоть 10 раз термически прожарен. У меня стальные диски не больше 2 лет живут, а тут алюминий. Короче, по-моему эти диски для очень аккуратных водил.

*
легкие, оригинальный дизайн, надежные

для себя определил, что быстро царапаются

Выбрал эти диски по наводке друга и не жалею. Что выделил для себя как плюсы:

- не гнутся на наших кочках и ямах, остаются круглыми несмотря ни на что)

- легкие, руль крутится очень легко, да и бензина кушать машинка стала меньше

- ухаживать за ними легко – спицы крупные, не сильно забиваются грязью.

Минусы:

- алюминий хоть и покрыт лаком, но он легко сдирается, поэтому мне приходилось постоянно цинкарем места ржавчины заливать. Запарился. По мне так покрытие должно быть потолще, в итоге по ехал в автомастерскую и покрыл его каким-то спец. покрытием, теперь – супер. Если буду брать еще раз эти диски, то сразу же новые буду обрабатывать, чтобы потом не мучиться.


15х6.0 5*100 ET45 D73.1 диск литой SSW Таиланд E102 FP/BLACK

дизайн понравился, достаточно хорошая динамика
цена завышена на порядок

Таиланд радует дисками изо дня в день. Например, в конце прошлого года перед зимой покупал комплект дисков этой модели на седан. Внешне – очень даже достойно, с черной машиной смотрится просто отпад. Крепления достаточно крепкие, я правда всегда сам за мастерами докручиваю гайки, чтобы уж наверняка. Машинка стала легче ехать, несколько раз уносило в кювет по снегу, ну это резина подкачала, так вот – ни единой царапинки или искривления я не встретил на этих дисках. Единственное что расстраивает – цена. Диски не премиумные, а стоят ого-го! А так неплохой вариант для средненькой иномарки.

*

классные диски и по форме, и по цвету, и по материалу

надоело вымывать все мелкие детали

Купила диски весной, когда заменяла погнутые овальные диски после зимы. Понравились они мне сразу – эффектные черные спицы и ободок, элегантные накладки из металла – супер, настоящий девчачий вариант. Конечно, после моих погнутых предшественников на них ездить оказалось намного приятнее. Что разочаровало и начало доставать – в узкие щели забивается грязь и диски смотрятся отвратительно. Весной намывала через день со шланга и тряпочкой, сейчас осень, похоже ждет меня продолжение…
