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ВВЕДЕНИЕ
Актуальность исследования. В современных условиях, как никогда ранее, в полной мере проявилась фундаментальная зависимость нашей цивилизации от тех способностей и качеств личности, которые закладываются, прежде всего, в образовании. При современных темпах обновления техники и технологий, форм организации труда нужны специалисты с гибким, творческим мышлением. Образование должно быть ориентировано на перспективные задачи, которые стоят перед обществом, на развитие и обогащение социально-культурных традиций. Изменчивый мир обязывает готовить новые поколения в духе развития творческих инициатив, требует специалиста, который мог бы переводить получаемые знания в инновационные технологии, знать, как обеспечить доступ к глобальным источникам знаний, иметь мотивацию к обучению на протяжении всей жизни, владеть навыками самостоятельного получения знаний и повышения квалификации и т.д., то есть специалиста, способного проявлять активность в меняющихся условиях.
В этой связи педагоги говорят о целесообразности формирования и развития у учащихся в учебно-воспитательном процессе исследовательских навыков. 
Проблема познавательной, самостоятельной, исследовательской деятельности учащихся освещена в работах многих психологов и дидактов: В.И. Андреева, Ю.К. Бабанского, А.В. Беляева, Л.С. Выготского, В.В. Давыдова, Д. Дьюи, А.А. Леонтьева, П.И. Пидкасистого, A.B. Усовой, А.В. Хуторского и др. В исследованиях по методике обучения биологии Е.П. Бруновт, Н.М. Верзилин, А.Я. Герд, И.Д. Зверев, Б.Д. Комиссаров, В.М. Корсунская, A.B. Кулев, Г.М. Муртазин, A.M. Мягкова, И.Н. Пономарева, В.Ю. Ульянинский, К.П. Ягодовский рассматривают отдельные вопросы использования учебно-исследовательской работы учащихся с целью формирования и развития системы биологических знаний, общеучебных и исследовательских умений и навыков учащихся, повышения интереса к биологии. Однако в имеющихся трудах, посвященных данной проблеме, не обнаруживается системного подхода к применению учебно-исследовательской работы учащихся на уроках биологии, недостаточно полно раскрывается методика организации исследовательской деятельности в учебно-воспитательном процессе. Несмотря на приоритетность и актуальность данной проблемы, к настоящему времени опубликовано очень мало работ, содержащих систему заданий для исследовательской деятельности учащихся по биологии и методические рекомендации по их использованию.

Будучи по сути учебной, исследовательская деятельность старшеклассников в сфере биологии имеет свои особенности, принципиально отличающие ее от деятельности в других предметных областях. Это связано как с междисциплинарным характером биологических знаний, так и с тем, что результаты деятельности школьников в сфере биологии социально значимы и обладают объективной новизной, свойственной научным изысканиям.

Условием формирования интереса к исследовательской деятельности у учащихся является вовлечение их в процесс изучения определенных проблем, актуальных для биологической науки. Таковым является вопрос изучения липидного обмена у сельскохозяйственных животных при адаптации организма к экстремальным факторам окружающей среды.
Биохимическая адаптация к факторам среды, включающая перестройку в обмене липидов в клеточных мембранах, является важнейшей функцией организма вслед за поведенческими и физиологическими реакциями. Эти сведения в частности необходимы для разработки новых технологических приёмов, обеспечивающих более высокую продуктивность сельскохозяйственных животных.

Особое значение имеет изучение липидов у молодых растущих животных, более подверженных влиянию факторов среды и крайне нуждающихся в поступлении жира и независимых жирных кислот, необходимых для роста и развития в организме нейрогуморальным путём.

Отечественные учёные А.А. Алиев, К.П. Иванов, А.П. Костин, Ф.А. Мещеряков, С.Е. Северин, К.Г. Сухомлин, С.В. Стояновский, М.А. Якименко и многие другие внесли значительный вклад в раскрытие закономерностей функций животного организма. В их исследованиях уделено большое внимание обмену белков и углеводов, но ещё недостаточно исследований по обмену липидов в различных температурных условиях.

В связи с этим возникает противоречие между педагогическими исследованиями, в которых доказана дидактическая ценность общего представления о жирах, терморегуляции, адаптации, и тем, что в школьном курсе биологии не изучаются конкретные вопросы их взаимосвязи, не подчеркивается практическая значимость научно-исследовательской деятельности в этом направлении.
Противоречие определило проблему исследования: каковы условия, необходимые для формирования знаний и развития исследовательских навыков у школьников при изучении тем «Обмен веществ», «Терморегуляция», «Адаптация». Указанная проблема обусловила выбор темы дипломной работы: «Изучение липидного обмена сельскохозяйственных животных в экстремальных ситуациях в процессе развития исследовательских умений и навыков у школьников при изучении курса «Биология». 

Цель исследования: разработка для школьных курсов биологии экспериментальной методики изучения липидного обмена и его значения для адаптации живого организма, которая позволит подкрепить теоретические основы практическими навыками для активизации мыслительной деятельности, умения анализировать биологические факты, развития исследовательских навыков у школьников. 
Объект исследования: учебно-воспитательный процесс.
Предмет исследования: методика формирования исследовательских навыков у учащихся при изучении липидного обмена и адаптации организма к экстремальным факторам.

Анализ научных публикаций о липидном обмене и адаптационных процессах, а также школьных программ, учебников, методических руководств и знакомство с учебным процессом позволил выдвинуть следующую рабочую гипотезу: 
– предполагается, что у учащихся повысится познавательная активность, сформируются практические навыки постановки эксперимента и умение сопоставлять теоретические знания с полученными в ходе опытов результатами;
– уровень знаний учащихся об участии липидов в адаптационных процессах значительно расширится, если эти вопросы представить в педагогической системе и определить методические условия их формирования. 
Достижение поставленных целей и проверка гипотезы выдвигает необходимость решения следующих задач:
1. Расширить знания о роли липидного обмена при адаптации организма к экстремальным факторам.
2. Изучить теоретический и практический опыт по изучаемой проблеме.

3. Определить педагогические условия формирования навыков научно-исследовательской работы у учащихся общеобразовательных учреждений.
4. Проверить на практике эффективность разработанной нами модели элективного курса.
Методологическую основу исследования составляют: дидактика общего образования; концепция биологического образования.

Теоретической основой исследования стали работы по изучению сущ​ности педагогического процесса, который широко освещен в трудах В.И. Загвязинского, И.Д Зверева, Г.М. Муртазина, В.П. Озерова, С.А. Смирнова, А.И. Севрука, Г.К. Селевко, В.И Сивоглазова, Л.Д Столяренко, В.А. Сластенина, А.В. Хуторского, а также большой объем научно-исследовательской литературы отечественных и зарубежных естествоиспытателей, посвященной изучаемому вопросу.
Для решения поставленных в исследовании задач на различных этапах работы использовались методы теоретического и эмпирического уровней.

Теоретические методы включали метод ретроспективного поиска, анализ психолого-педагогической и методической, а также научно-исследователь​ской биологической, медицинской, химической литературы по проблемам исследования. 

Эмпирические методы включали проведение и анализ экспериментальной работы и целенаправленное наблюдение за процессом обучения, опрос, анкетирование, оценку практических работ.

Опытно-экспериментальной базой исследования стали МОУ «Гимназия № 25» и Всероссийский научно-исследовательский институт животноводства и кормопроизводства (ВНИИЖК).
Основные этапы исследования. Исследование проводилось в течение трех лет (2009–2011 гг.) и включало три этапа.

Первый этап (2009–2010 гг.) – поисково-теоретический, в ходе которого осуществлялся анализ теоретических подходов к проблеме, определялся научный аппарат исследования, разрабатывалась методика эксперимента.

Второй этап (2009–2010 гг.) – опытно-экспериментальный, связанный с проведением научно-исследовательской работы, разработкой и апробацией программы элективного курса, выявлением комплекса условий, способствующих формированию и развитию исследовательских умений и навыков у школьников старших классов.

Третий этап (2010–2011 гг.) – обобщающий. Осуществлялось завершение опытно-экспериментальной работы, осмысление результатов исследования, уточнялись теоретические положения и выводы, оформлялось экспериментальное исследование.

Практическая значимость результатов исследования заключается в разработке конкретных программ, тематических учебных планов, технологических средств, способствующих формированию знаний о роли липидного обмена при адаптации организма к экстремальным факторам. Разработанный спецкурс может быть использован учителями биологии, студентами-практикантами при прохождении педагогической практики в образовательном учреждении в качестве модели формирования исследовательских навыков у учащихся.

Достоверность и обоснованность полученных результатов исследования обеспечена опорой на методологические принципы научно-педагоги​че​ского исследования; комплексным анализом проблемы на междисциплинарном уровне и сочетанием теоретического анализа с практической реализацией исследования; применением совокупности разнообразных взаимодополняющих методов сбора и обработки эмпирического материала; использованием методик, адекватных изучаемой проблеме, целям работы, достаточной для решения поставленных задач и продолжительностью экспериментального исследования, получением положительных результатов.
Структура работы отражает логику исследования и включает: введение, две главы, выводы, заключение, список литературы (115 источников) и приложения (элективный курс). Изложение материала проиллюстрировано таблицами, схемами, графиками и диаграммами. Общий объем 97 страниц.






