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Введение

Актуальность исследования. Эффективность проявления в учебном процессе важнейшей педагогической закономерности – единства обучения, воспитания и развития учащихся – определяется умением учителя использовать объективные возможности содержания биологического образования и методов обучения. В процессе усвоения биологии учащиеся овладевают учебными знаниями, умениями и навыками, что способствует повышению уровня их познавательной самостоятельности, развитию биологического мышления. Усвоение школьниками новой системы биологических знаний и овладение учебными и практическими навыками – необходимое условие формирования их мировоззрения и положительной мотивации к постоянному самообразованию и осознанному выбору направления профессиональной деятельности.
Значимости биологического образования в системе школьных дисциплин большое внимание уделяли основоположники отечественной методики преподавания естествознания: А.Я. Герд, В.Ф. Зуев, Д.И. Кайгородов, Н.И. Новиков, В.В. Половцов, Б.Е. Райков, В.Ю. Ульянинский и др. Теоретические и практические аспекты в организации учебной деятельности, а также проблемы качества обучения рассматривались в работах: Н.М. Верзилина, А.Н. Захлебного, И.Д. Зверева, Б.Д. Комиссарова, В.М. Корсунской, В.В. Латюшина, Г.М. Муртазина, В.В. Пасечника, И.Н. Пономаревой, И.Т. Суравегиной, Д.И. Трайтака и др. Проблема познавательной, самостоятельной, исследовательской деятельности учащихся освещена в работах многих психологов и дидактов: В.И. Андреева, Ю.К. Бабанского, А.В. Беляева, Л.С. Выготского, В.В. Давыдова, А.А. Леонтьева, П.И. Пидкасистого, A.B. Усовой, А.В. Хуторского и других.
Ознакомление старшеклассников с новыми достижениями науки и техники педагоги справедливо считают одной из форм связи обучения с жизнью. Важнейший смысл ознакомления с проблемами и перспективами науки состоит в том, что основы наук должны преподаваться как необходимая ступень в решении этих больших и малых проблем, стоящих перед страной.
Современное биологическое образование совместно с другими учебными предметами призвано решать проблемы, обозначенные в Концепции модернизации российского образования как воспитание личности, способной принимать ответственные решения в ситуации выбора, прогнозируя их возможные последствия и обладать развитым чувством ответственности за судьбу страны. Эффективному решению этой задачи может и должно способствовать умелое использование элементов регионального компонента, потому что при его изучении рассматриваются вопросы, близкие и значимые для каждого школьника. В этой связи особый интерес представляют актуальные научные проблемы, имеющие практическую значимость для хозяйственно-экономического развития края, района.
Так, в последние годы на Юг России завезено большое количество животных различных пород крупного рогатого скота, неадаптированных к местным природно-климатическим условиям. По мнению В.В. Милошенко, Л.М. Баскин, А. Волынцева [88, 12, 27] и многих других ученых, изучение механизма адаптации, способствующей наиболее полной реализации генетического потенциала молочной продуктивности коров, биологических особенностей этих животных представляет научный и практический интерес как в зонах постоянного разведения, так и в случае перемещения их из одной географической и природно-климатической зон в другую.
Данные изменения сказываются, в первую очередь, на показателях продуктивности сельскохозяйственных животных, физиологических и биохимических механизмах функционирования организмов (Е.А. Арзуманян, Н.К. Бочарников, А.И. Кононский). При этом сельскохозяйственные предприятия сталкиваются с массой проблем, связанных с адаптацией завезенного скота, поскольку воздействие на животных новых факторов среды отдельно, а чаще в различных сочетаниях, может проявляться в многообразных нарушениях интеграции всех процессов в организме, деятельности отдельных органов и систем. 
Поэтому изучение адаптационных показателей в новых природно-климатических условиях с целью сохранения продуктивности сельскохозяйственных животных, их здоровья и репродуктивных функций на протяжении всего цикла хозяйственного использования актуально и имеет научное и практическое значение.

В связи с этим возникает противоречие между педагогическими исследованиями, в которых доказана дидактическая ценность изучения многообразия организмов и их приспособленности к условиям существования в целом и тем, что она не изучена в школьном курсе на предмет механизмов адаптации животных к новым условиям обитания.

Противоречие определило и проблему исследования: каковы условия, необходимые для формирования знаний о механизмах адаптации животных к новым условиям обитания. Указанная проблема обусловила выбор темы дипломной работы: «Механизмы адаптации новых пород домашних животных к условиям Юга России и методика изучения школьниками в курсе биологии». 

Цель работы: повышение качества обучения биологии в старшей школе посредством разработки и внедрения в учебно-воспитательный процесс научно-исследовательских методик. 
Объект исследования: учебно-воспитательный процесс в 11-х классах основной общеобразовательной школы.

Предмет исследования: научное исследование механизмов адаптации новых пород животных к условиям Юга России и методика изучения данной темы в школьном курсе биологии. 

Гипотезой исследования является предположение о том, что качество преподавания биологии и развитие биологического мышления у школьников будет эффективным, если:

– будет раскрыта теоретическая основа научно-исследовательского процесса;
– в учебно-воспитательный процесс будет внедрена программа элективного курса, направленная на формирование положительной мотивации учащихся к изучению биологии.

Для достижения цели и проверки сформулированной гипотезы были поставлены следующие задачи:
1. Проанализировать и обобщить научно-теоретические исследования и современный опыт по данной проблеме.

2. Определить педагогические условия и практические пути формирования у школьников положительной мотивации к изучению предмета биология. 

3. Разработать и апробировать экспериментальную программу элективного курса для школьников, направленную на развитие биологического мышления школьников и формирование у выпускников осознанных мотивов выбора профессии.

4. Проанализировать результаты исследовательской работы, проверяющие эффективность разработанной программы элективного курса.

Для достижения цели исследования и решения поставленных задач использовались такие методы и методики, как сравнительный анализ научной литературы, педагогического опыта; наблюдение; анкетирование, изучение результатов деятельности, констатирующий, формирующий, контрольный эксперимент; систематизация и качественный анализ экспериментальных данных, их графическая интерпретация, математическая и статистическая обработка результатов исследования.

Опытно-экспериментальной базой исследования являлась ГОУ «Гимназия № 25».

Организация и этапы исследования:
Первый этап – поисково-теоретический: разрабатывалась общая концепция исследования, определялся научный аппарат, методика исследования, изучалась научная литература, уточнялись ключевые понятия.

Второй этап – опытно-экспериментальный: проведенный констатирующий эксперимент способствовал обоснованию актуальности проблемы. На основе полученных данных анализировались результаты формирующего эксперимента.

Третий этап – обобщающий: анализировались и обобщались результаты опытно-экспериментальной работы, осуществлялось оформление выпускной квалификационной работы.

Практическая значимость результатов исследования заключается в разработке конкретных программ, тематических учебных планов, технологических средств, способствующих формированию знаний о механизмах адаптации животных к новым условиям обитания. Разработанный элективный курс может быть использован учителями биологии в учебно-воспитательном процессе, студентами-практикантами при прохождении педагогической практики в образовательном учреждении.

Достоверность и обоснованность полученных результатов исследования обеспечена опорой на методологические принципы научно-педагоги​че​ского исследования; комплексным анализом проблемы на междисциплинарном уровне и сочетанием теоретического анализа с практической реализацией исследования; применением совокупности разнообразных взаимодополняющих методов сбора и обработки эмпирического материала; использованием методик, адекватных изучаемой проблеме, целям работы, достаточной для решения поставленных задач и продолжительностью экспериментального исследования, получением положительных результатов.
Структура работы отражает логику исследования и включает: введение, две главы, выводы, заключение, список литературы (139 источников) и приложения (элективный курс). Изложение материала проиллюстрировано таблицами, схемами, графиками и диаграммами.







