Что носить с черным пуховиком
Черный пуховик – мастхэв сезона, стильный предмет гардероба, популярность которого не снижается уже довольно долго. Покупая такую вещь, каждая женщина, конечно же, хочет выглядеть с ее помощь модно, стильно и элегантно. Но без должного сопровождения этот эффектный предмет одежды будет выглядеть скучным и может даже испортить весь образ своей обладательницы.
Итак, что носить с черным пуховиком? Подбор одежды зависит от фасона, модели, длины пуховика. Следует сразу сказать, что девушкам с пышными формами лучше отказаться от пуховика черного цвета, так как он способен придать дополнительный, совершенно не нужный, объем их фигуре. Особенно это касается коротких пуховиков. Длинная одежда практически всегда, наоборот, визуально вытягивает силуэт и придает фигуре стройности. Если вы не хотите подчеркивать объем нижней части тела, откажитесь от коротких пуховиков в пользу моделей до колена и ниже. Обладательницам стройной фигуры, напротив, можно смело носить коротенькие пуховики.
Для черного пуховика стандартной длины (чуть ниже колена) идеальным вариантом одежды являются прямые джинсы или темные брюки. Более короткие модели хорошо сочетаются с короткими юбками, узкими брюками, джинсами-скинни и леггинсами темных тонов. Укороченный (до бедер или выше) пуховик с капюшоном или без отлично вписывается в спортивный образ и образ в стиле casual – соответственно, к нему подойдут спортивные брюки, джинсы свободного покроя, яркие лосины, обувь на плоской подошве, объемные шапки и т.д. Проще всего дела обстоят с длинными пуховиками – под них можно надевать любую одежду. А вот обувь с ними обязательно должна быть на невысоком устойчивом каблуке – иначе фигура будет выглядеть не очень изящно, тяжеловато. Категорически противопоказано ношение с длинным пуховиком такой обуви, как угги, валенки или массивные туристические ботинки – их оставьте для моделей не длиннее середины бедра. Обувь на каблуке прекрасно подходит для любых моделей, кроме спортивных. Чем более близок стиль вашего пуховика к классике, тем выше и тоньше (в идеале) должен быть каблук. Допускается также танкетка. А вот шпилька и излишне высокий каблук будет смотреться неуместно – зимняя обувь должна быть устойчивой. Также нежелательно носить с пуховиком капроновые колготки – это странно и не очень уместно, лучше выберете черные или цветные плотные колготки. Платформы также следует избегать, чтобы не выглядеть вульгарно. Обувь без каблука нужно выбирать осторожно – она должна быть изящной и не смотреться громоздко. Лучше всего носить с черным пуховиком черную обувь с минимальным количеством мелкой фурнитуры и каких-либо деталей. Особый шик – когда меховая отделка обуви сочетается с мехом на воротнике или рукавах пуховика.
Что касается цвета того, что носить с черным пуховиком, то, конечно же, лучше всего к такой верхней одежде подходит черный цвет, темные оттенки синего, красного, зеленого цветов, темно-серый, голубой. Верхняя половина фигуры допускает использование светлых и ярких цветов, особенно в аксессуарах – например, очень ярко и свежо будет смотреться черный пуховик с шарфом-снудом насыщенного синего или оранжевого цвета, можно подобрать к нему яркую шапку. А вот обувь к черному пуховику подбирайте черную (исключение составляют спортивные модели пуховиков, которые можно носить с яркой обувью и цветными лосинами или спортивными штанами) или по крайней мере темную. Коричневый цвет исключите – он плохо сочетается с черным.
[bookmark: _GoBack]Черную сумку с черным пуховиком допускается носить только в том случае, когда у вас черная обувь, черная шапка и черные перчатки, а сам образ выстроен в классическом стиле. С пуховиком средней длины можно носить яркую сумку. Например, черный пуховик, черный сапожки на высоком каблуке, ярко-синяя сумка и черный берет. Можно сочетать цвет сумки с цветом шарфа.
