Защита с характером: маска сварщика, которая подчеркивает индивидуальность
[bookmark: _GoBack]Важность соблюдения техники безопасности во время проведения сварочных работ трудно переоценить. Ведь если пренебречь средствами защиты, последствия для зрения могут быть самыми неприятными. Поэтому крайне важно во время сварки использовать эффективные и качественные средства защиты для глаз.
Сегодня компании-производители сварочного оборудования предлагают довольно большой выбор защитных сварочных масок. Как выбрать во всем этом многообразии то, что будет для Вас оптимальным – не только по цене, качеству и техническим параметрам, но и по стилю? Да! Представьте себе, что и этот аспект с недавних пор стал учитываться ведущими производителями при изготовлении своей продукции.
Рассмотрим эту любопытную тенденцию на примере. Предлагаем Вам обратить внимание на новую модель в линейке сварочных масок от компании FUBAG. Маски сварщика FUBAG серии OPTIMA отличаются не только эффективностью, высокой степенью защиты, безупречным качеством материалов, но и своим уникальным дизайном. Наряду с уже зарекомендовавшей себя маской BLITZ 9-13 Tiger, которая выполнена в оригинальном дизайне, серия OPTIMA пополнилась яркой новинкой –  моделью OPTIMA 9.13 RED в фирменном красном цвете FUBAG.
Маска выполнена из прочного материала, обеспечивающего эффективную, надежную защиту от брызг раскаленного металла. Светофильтр «хамелеон» срабатывает при зажигании сварочной дуги, обеспечивая автоматическое затемнение.
Производитель позаботился и о комфорте оператора: специальная поворотная система крепления смещает центр тяжести на уровень центра головы сварщика при подъеме маски. Благодаря такой системе голова и шея устают значительно меньше.
Маску OPTIMA 9.13 RED можно смело назвать универсальной, поскольку Вы сможете использовать ее в качестве средства защиты не только во время сварки, но и при проведении таких работ как шлифовка при зачистке швов «болгаркой». Для этого в маске есть опция отключения фильтра.
Очевидно, что функциональность, эффективность и оригинальный, «цепляющий» дизайн – вот три составляющие успеха современных сварочных масок. 
Ждем с нетерпением от производителей новых технических и смелых дизайнерских решений!

