                                Есть ли жизнь после пародонтоза?

Этот, на первый взгляд казалось бы, нелепый вопрос,  первый раз я задал себе, когда  случайно увидел кровь на собственной зубной щетке. А вот когда родные и коллеги начали разговаривать со мной на почтенном расстоянии, и как я потом понял, из-за не очень приятного запашка изо рта, я решил переадресовать вопрос профессионалам. Хорошо друзья подсказали куда обратиться. И что выяснил? Первое – да, пародонтоз, но им страдает 90% населения земного шара! Второе - то, что современными методами вылечить пародонтоз в Донецке, могут совсем немногие. И это сегодня, при наличии такого разнообразия частных и государственных клиник! Но обо всем по порядку…
Что имеем!

Частная стоматология «Ласка», что на пр. Панфилова N6, несмотря на выходной день, встретила меня открытой дверью, уютом и радушием. Но то, что мне показали и рассказали люди в белых халатах о пародонтозе, заставило меня по другому, не только заглянуть в собственный рот, но и взглянуть на  эту проблему. 

Первым симптомом начавшегося заболевания, как это случилось и у меня, обычно становится кровоточивость десен. Наблюдается это в основном во время чистки зубов. Разжевывание сырых твердых овощей или фруктов также может спровоцировать небольшое кровотечение. Если это повторяется регулярно — уже серьезный повод для обращения к врачу. К огромному сожалению, на незначительное кровотечение из десен обращает внимание далеко не каждый, поэтому заболевание постепенно прогрессирует. Кровоточат десны уже не только от твердой пищи, это случается даже во сне. Несмотря на то, что мы чистим зубы, изо рта появляется неприятный запах. Устранить его полностью не удается никакими дезодорирующими средствами. На этом этапе при жевании может возникать боль, десна периодически воспаляется, становится отечной. Пренеприятнейшая картина, сообщу вам. Зубы начинают расшатываться и .. У вас также?! Тогда вам стоит продолжить чтение.

   В плену иллюзий

Распространенные заблуждения удивительно устойчивы и далеко не всегда безобидны. К примеру, многие пациенты стоматологических клиник годами не обращались к врачу по поводу лечения кариеса только по той причине, что «это очень больно». Не меньшее число пациентов относит это и к пародонтозу. Хотя все уже наслышаны о безболезненных технологиях и прогрессивных методах лечения, применяемых в современной стоматологии, многим из нас, тем не менее, знакома боль, причиняемая бормашиной стоматолога, а кто-то, заподозрив у себя начинающийся пародонтоз и обратившись к стоматологу, услышал от него: Ну чего же вы хотите — возраст…» 
К счастью, подобного отношения к пациентам в стоматологии «Ласка»  не встретишь. Здесь придерживаются новых взглядов на проблему боли, поэтому лечение даже кариеса  нисколько не напоминает методы средневековой инквизиции. А методы лечения пародонтоза позволяют добиться замечательных результатов, даже для пожилых пациентов.  А знаете ли вы, что при любом методе лечения пациентов с пародонтоз необходимо "расстаться" с зубными отложениями? Многие боятся их снимать из-за страха потерять "последние зубы", т.к. у всех в памяти остались "страшные металлические крючки", которыми их очищали. Все изменилось! Теперь зубные отложения снимают безболезненным ультразвуковым методом. В "запущенных случаях" специалисты  используют пародонтологические операции, которые позволяют значительно уменьшить подвижность зубов и "подтянуть десну" .

Куда податься
Очень мало стоматологий в Донецке имеют в арсенале такой комплекс медицинских аппаратов для лечения пародонтоза, как клиника « Ласка». Один из таких аппаратов — разработанное специалистами Германии ультразвуковое устройство «Вектор». Аппарат предназначен для эффективного снятия зубных отложений. Одновременно он производит уничтожение болезнетворной микрофлоры и промывку патологических карманов, а завершает - полировкой корня зуба. Лечение зубов, проводимое с помощью аппарата «Вектор», не доставляет неприятных ощущений, поскольку, в отличие от традиционных аппаратов, при работе он не производит вибрации – проверено на себе! Боли я совсем не ощутил — ведь аппарат оказывает действие не на сам зуб, а на околозубную жидкость и твердые ткани при этом не задеваются. К тому же препарат, содержащийся в полировочной жидкости, снижает чувствительность зубов. Важным его преимуществом является и то, что он не травмирует десну, после проведения процедур у всех пациентов не отмечается ни болезненности, ни припухлости десен. Блестят, как новенькие!
   И напоследок…

Каждый, кто желает иметь красивую улыбку и свежее дыхание, должен не только заботиться о здоровье зубов, но и поддерживать в хорошем состоянии дёсны. Но здоровые десны — это не только вопрос эстетики. Стоматологи предупреждают - заболевания дёсен, с одной стороны, свидетельствуют о неполадках в тех или иных системах человеческого организма, а с другой — провоцируют развитие патологических процессов в различных органах, не говоря уже о том, что болезни дёсен могут привести к полной потере зубов. А еще выраженный пародонтоз может стать  признаком развития в организме раковых и других тяжелых заболеваний. Об этом свидетельствуют результаты исследования, проведенного учеными Каролинского института. Пока медики не объясняют причин подобной взаимосвязи, но разве от этого легче. Хотя я в «Ласке», уже свои проблемы решил! А вы?

