 Navigator cargo – транспортная компания, оказывающая разнообразные услуги по перевозке груза на территории РФ, ближнего и дальнего зарубежья. География компании постоянно расширяется, позволяя обеспечить доставку груза в удаленные точки и при этом гарантировать его сохранность. Navigator cargo – многопрофильная компания, работающая как со стандартными габаритными и негабаритными грузами, так и с грузами, требующими особых условий хранения и транспортировки.
Индивидуальные услуги грузоперевозок для каждого клиента!
Сфера грузоперевозок часто требует поиска оригинального решения для каждого конкретного груза и клиента. Возможность подбора такого решения – отличительная особенности Navigator cargo. Специалисты нашей компании разработают для вас оптимальный маршрут и способ транспортировки, ориентируясь в том числе на ваши личные пожелания, и помогут решить смежные задачи, часто возникающие в процессе перевозки. В нашей компании вы можете заказать перевозку груза следующими видами транспорта:
· Морскими судами
· Грузовыми и специализированными автомобилями, в том числе с рефрижераторами
· Железнодорожными составами
· Авиатранспортом 
 В некоторых случаях стоимость перевозки груза и сроки ее реализации оказываются более выгодными для клиента в случае мультимодальной транспортировки, подразумевающей использование сразу нескольких видов транспорта. Позвонив или написав нам, вы сможете получить подробную консультацию и расчет стоимости с учетом оптимальных условий для конкретного груза и точки назначения с учетом всех возможных нюансов!
В зависимости от специфики вашего груза  и предпочтительных сроков его доставки специалисты компании Navigator cargo могут предложить вам индивидуальную перевозку или его включение в сборный груз. Правильно подобранный вариант транспортировки – гарантия того, что груз будет доставлен к указанному числу в указанное место в полной сохранности, и при этом вы не затратите на его логистику лишние средства. Navigator cargo – транспортная компания по перевозке грузов, оптимизирующая ваши расходы! Для расчета конкретной стоимости перевозки, вы можете обратиться к нашему менеджеру, позвонив нам или воспользовавшись формой обратной связи. 
Дополнительные услуги для вашего удобства!
Компании грузоперевозок в Санкт-Петербурге, как правило, оказывают дополнительные услуги, потребность в которых вызвана спецификой данной сферы. Компания Navigator cargo предлагает своим клиентам полный перечень подобных услуг. Полное сопровождение груза позволит вам быть уверенным в его сохранности, так как все этапы перевозки и хранения будут осуществляться нашей компанией. 
Оказание услуг по перевозке грузов мы расширяем следующими дополнительными опциями:
· Помощь в таможенном оформлении всех единиц груза при ввозе или вывозе из страны
· Упаковка 
· Хранение с полным обеспечением безопасности
· Сертификация грузов и оформление сопроводительной документации
Современные условия не позволяют включить в шаблоны все возможные моменты, возникающие при перевозке и хранении грузов. Именно поэтому транспортная компания Navigator cargo предлагает индивидуальные решения для самых нестандартных и сложных вопросов логистики по самым приемлемым ценам!
