                                    Презентация сиропов и бальзамов МАМА
Здравствуйте. Сегодняшнюю презентацию я начну несколько необычно. Я хочу вместе с вами вспомнить всех-всех матерей на земле и сказать о них добрые слова. Тем более, что многие из вас сами являются матерями. Ведь нет для каждого из нас человека ближе и дороже, чем мама. Мамы, для которой мы всегда остаемся детьми и о которых они постоянно будут заботиться.  

И нет для любой матери хуже мгновений, когда вдруг заболевают дети. Простудные заболевания...Они составляют более половины всех детских болезней и около трети взрослых. Чтобы избежать осложнений, меры необходимо принять как можно быстрее. Вот тут- то и могут прийти  на помощь препараты,  которые я вам сегодня представляю, и которые носят это теплое и самое дорогое каждому имя — МАМА. Мы не случайно их так назвали. В них, в наших МАМА сиропах и бальзамах,  мы попытались воплотить и материнскую любовь, и заботу, и нежность. 

Начну с сиропов. Их слоган соответствующий — Вкусно, как у мамы! (слайд с преим.). 
В нашей серии  два МАМА  сиропа. Один - с экстрактом мать-и-мачехи и первоцвета для приема при влажном  кашле ,а второй - с экстрактом мать-и-мачехи и подорожника, при кашле сухом . То есть вашим клиентам вы можете в зависимости от потребности, предложить сироп от любого вида кашля. Тем более, что мы для вашего удобства и удобства клиентов, вынесли эту информацию на упаковку.
А теперь немного подробнее о составе. Каждый из сиропов  дополнительно содержит природный комплекс витаминов, который так необходим организму во время лечения простудных заболеваний. 

Вместо сахара МАМА в сиропах используется стевия ,  лекарственное растение будущего  , как ее называют  в специальной литературе. Экстракт стевии,  является естественным сахарозаменителем,  который 300 раз слаще сахара. А содержащийся в нем стевиозид не требует инсулина для расщепления, и является низкокалорийным. Это очень важно для людей страдающих диабетом или находящихся на других безуглеводных диетах.  

Мамы нужны всем - и большим и маленьким, поэтому  наши МАМА сиропы одинаково подходят и для взрослых и для детей, ведь они совсем не содержат спирта. А это важно не только для малышей, но и для тех, кто садится за руль.

И на вкус они действительно хороши и приятны, да что там говорить — мамины сиропы! 

Да  разве мы бы предлагали вам  наши сиропы не имей они такого набора качеств:
 -          они действительно эффективны и востребованы за счет тщательно подобранного состава - комплекса растительных экстрактов и витаминов;
· они реально безопасны, так как в них использованы только максимально очищенные - сухие экстракты растений. В отличие от густых экстрактов, содержащих большое количество балластных веществ;
· они удобны и экономны, так как подходят для всей семьи. А для больших любителей принять сладкого, имеют мерный стаканчик для дозирования;
· и наконец, их проще продать за счет выделяющейся креативной и информативной упаковки! Упаковки, которая практически продает себя сама.
Такого набора преимуществ нет ни у одного другого сиропа.

Но ведь у нас есть еще и МАМА бальзамы для наружного применения. 

И их девиз тоже родной и домашний — «Согреют, как мама!» (слайд)
Мама бальзамов  два : МАМА бальзам  для детей и отдельно - для взрослых.  
Друг от друга они отличаются  индивидуально подобранным составом . Соответственно, для  детей, причем даже с первого года жизни!, и для их родителей.
А наличие в составе экстракта мать-и-мачехи  дает возможность использовать бальзамы и при сухом, наиболее трудно поддающемся лечению, кашле.
Очень важным и присущим только нашим бальзамам преимуществом, является  наличие в их составе бодяги, которая обеспечивает хороший трансдермальный эффект. 
И что еще характерно, бальзам для детей  не содержит камфоры, в отличие от многих других. А это значит, что  чувствительный организм  ребенка не пострадает от возможного бронхоспазма.
У  МАМА бальзамов очень приятный запах, а упаковка не менее креативная и информативная, чем у сиропов.
И еще. Для удобства потребителей, в каждой инструкции по применению бальзама и сиропа, есть информация о всей МАМА серии  и подробно перечислены лечебные свойства действующих компонентов. Не упущено ни одной мелочи. А это значит, что при таком подходе очень велика вероятность повторных покупок или покупок других препаратов из этой серии и расширение чека.
«Господь не может поспеть всюду одновременно, и поэтому он создал матерей» - гласит старая мудрость. 
«Люди должны быть здоровыми, мамам на радость»  - утверждали мы, создавая серию сиропов и бальзамов МАМА. 

Давайте же вместе с вами делать все, что бы наши мамы меньше беспокоились о нашем здоровье, а больше радовались нашим успехам и достижениям. 
