                 Добрый день! Спасибо, что уделили мне время для беседы с вами в такой красивой, уютной аптеке. 

Безусловно, Вы всегда стремитесь быть на «волне» новинок и соответствовать духу времени. Ведь наука не стоит на месте, совершенствуя старые и синтезируя абсолютно новые препараты. Ведь  каждый из Вас всегда хочет оставаться профессионалом, постоянно повышая свой  уровень? То же самое касается и препаратов — их качества, характеристики производители стремятся улучшать и совершенствовать.

Сегодня  я предлагаю поговорить о проблеме герпеса — проблеме, которая актуальна для 9 из 10 человек планеты.

Большинство популярных сегодня местных противогерпесных средств основаны на ацикловире. Он был открыт  в 60х годах прошлого века, задумайтесь, 50 лет назад! Да, на тот момент, это безусловно, помогало решить проблему (при отсутствии альтернативы). Приходилось закрывать глаза на то, что он  требует длительного и частого нанесения, не может быть нанесен на слизистые, не обезболивает. Более того, после применения ацикловира отмечено формирование новых, мутантных, устойчивых штаммов герпеса. 

 Неужели за полвека ничего не изменилось? Конечно, изменилось! Наука не стоит на  месте, предлагая нам лучшие решения.

Итак, прежде чем перейти непосредственно к  «объекту» презентации, я для начала озвучу современные требования к средству  от герпеса*слайд*:
       1.эффективность 
            - глубокое действие на сам очаг воспаления, а значит, обязательный трансдермальный эффект;

            - средство должно максимально быстро ликвидировать проявления герпесвирусной инфекции;

2. безопасность в отношении токсичности и аллергенности;
3. быстрота действия: действие препарата должно начинаться в максимально короткое время с момента нанесения на кожу;
      4.   удобство: не растекаться на коже, обладать возможностью точечного нанесения.
            Компания «ГеоргБиосистемы» поставила себе задачу удовлетворить все эти требования с помощью одного средства. 

           Экспресс - герпекс  *достает, показывает*  - это инновационное средство, которое обладает всеми перечисленными свойствами. По эффективности оно не уступает ацикловирсодержащим препаратам:  действует на вирус герпеса уже с первого применения, а результат Вы и Ваши клиенты заметят уже со второго дня*.  Оно также устраняет  эстетическую проблему и действует на все симптомы: обезболивает, снимает зуд, покраснение и воспаление. Более того, при применении Экспресс герпекса ранка подсыхает совершенно безболезненно, процесс заживления протекает без зуда, жжения и «лопающихся» пузырьков.
В чем особенность состава Экспресс герпекс? *слайд*
Прежде всего в том, что это первый препарат, в котором активное действие против вируса герпеса оказывает хлоргексидина биглюконат. 

Рассмотрим, как именно он действует на вирус герпеса и в чем преимущество Экспресс герпекс перед другими противовирусными средствами.

Хлоргексидина биглюконат, как известно, действует на липофильные вирусы - те,  оболочки которых содержат липиды (жиры). 
              Механизм действия хлоргексидина биглюконата основан на его способности изменять свойства мембраны  вируса герпеса, вступая во взаимодействие с липидными группами вирусной оболочки. В результате происходит разрушение мембраны и гибель вирусной частицы.
             Кроме своего действия на вирус герпеса, хлоргексидина биглюконат также обладает антибактериальными свойствами. Он обладает широким спектром антимикробного действия. Именно поэтому он не только эффективен в борьбе с вирусом герпеса, но и способствует профилактике вторичной инфекции, которая довольно часто сопутствует герпесвирусным высыпаниям. Профилактика вторичной инфекции особенно  актуальна для пациентов с ослабленным иммунитетом. Действие хлоргексидина биглюконата подтверждено клиническими испытаниями*.

           Противовирусное и антимикробное действие хлоргексидина биглюконата усиливает экстракт чеснока - природного антисептика. Хлоргексидина биглюконат и экстракт чеснока взаимно потенцируют друг друга, действуя не только на сам вирус, но также на большинство грамположительных и грамотрицательных бактерий.

             Каждый компонент вносит свой вклад в борьбу с симптомами герпеса:

             Ионы активного серебра (колларгол), экстракт зверобоя и экстракт чеснока оказывают противовоспалительный и антисептический эффект.
Ментол обезболивает.

Пантенол ускоряет регенерацию.

Метилпирролидон, также, как и экстракт чеснока, оказывает трансдермальный (проводящий через кожный барьер) эффект. Он является  «проводником» других компонентов сквозь эпидермис в глубокие слои кожи.
Оксид цинка подсушивает.

Карбоксиметилцеллюлоза – защитный стабилизатор, позволяющий крему не растекаться при нанесении. Она создает пленку и маскирует эстетический дефект. 

Этот состав уникален не только своими эффектами, но и тем, что он совершенно безопасен. Вы можете не переживать за свое здоровье и здоровье своих клиентов, ведь  Экспресс герпекс абсолютно не токсичен и гипоаллергенен.
Более того, Экспресс герпекс можно наносить на слизистую**. Это позволяет местно  применять его при генитальном герпесе.

Экспресс герпекс удобен и эстетичен: незаметен на губах и лице,  не растекается.(показать, намазать)
Экспресс герпекс, как Вы уже, вероятно, заметили, обладает «говорящим» названием, информативной и «продающей» упаковкой. Мы разрабатывали упаковку в процессе  тщательного, глубинного анализа и исследования потребителей. Она, несомненно,  привлечет внимание покупателя, вызовет доверие  и желание приобрести, что поможет увеличить продажи, а также сэкономит Ваше личное время на консультации.

Экспресс герпекс, как Вы видите, создан, чтобы Вы и Ваши клиенты одержали безусловную победу над герпесом! 

Спасибо за внимание! 

 Здоровья Вам и вашим клиентам!
              Буду рада теперь ответить на ваши вопросы.
*клинические испытания на базе ДонНМУ им.М.Горького

**кроме слизистой глаз
