                                             Презентация  Вен вен (5-7 мин).

Здравствуйте!  О Креме Вен вен,  о котором я хочу вам рассказать,  мне говорить проще всего (показывает).

 Во первых - я сама пользуюсь им постоянно, а во вторых – он, как воздух, нужен каждой из женщин, а значит и вам и вашим  клиенткам. Но задумаемся, когда женщины начинают вспоминать о нем? 
Когда:
- Начали беспокоить отеки и усталость в ногах?

- А может, когда мужчины стали реже смотреть вслед и с мини юбки пришлось перейти на джинсы?
- Или на ногах появились первые сосудистые звездочки? 

Не поздно ли кинулись? Знаете, в креативном отделе  компании « Георг Биосистемы» придумали и изготовили такой, на первый взгляд веселый, информационный стенд – «Взгляните на себя глазами мужчин». Вот так он выглядит. (Слайд). 
 Как вы поняли, каждая женщина с его помощью может легко посмотреть  на состояние своих ног со стороны,  как бы мужским взглядом и оценить их внешние кондиции. Внутренние состояние ног,  - есть ли в них тяжесть, покалывания, судороги – женщины, понятно, чувствует сами. Так вот, этот стенд  уже почти год размещается в разных людных местах Донецка, и собрал множество положительных откликов. И сотни женщин уже сподвиг  на уход за своими ногами с помощью крема Вен вен.
Наверняка вы знаете, что наши ноги испытывают едва ли не самую большую нагрузку в организме, выдерживая в течение дня всю массу нашего тела, которая зачастую бывает  и избыточной. В обычный рабочий день человек делает около семи тысяч шагов, а значит, за всю жизнь несколько раз пешком обходит Землю!(Слайд ). 
Но за такие нагрузки приходится расплачиваться многими болезнями – тромбофлебиты, варикозы.  Кроме того, во всем организме именно ногам так «не повезло», что они наиболее удалены от сердца. И если возникает неблагоприятная ситуация, а проще говоря, сердечная недостаточность, несложно угадать, какая часть тела пострадает в первую очередь! Поэтому именно ноги могут явиться своеобразным барометром благополучия в организме. 
Да, ноги – наши великие труженицы! Чтобы ноги реже напоминали о себе, надо чаще о них думать. И вот тут на помощь приходит наш крем Вен вен.
Его впечатляющий эффект достигается не просто так, а за счет действия активных компонентов, входящих в его состав (слайд с компонентами). 

Это хорошо зарекомендовавший себя и известный вам Экстракт конского каштана, плюс Комплекс полифенолов красного винограда. 
Это Экстракт календулы, Эфирные масла эвкалипта и розмарина, D-пантенол,  ,Ментол  и наконец
Экстракт бодяги с его уникальным трансдермальным эффектом. Такого состава нет ни у кого.
А  внешний вид крема – броская информативная упаковка с зеркальной гранью и выступающим, как у павлина, «хвостом». Такой крем хочется купить с первого взгляда! 
Слоган крема ВЕН ВЕН – Эффект красивых ног за семь дней! И действительно,  уже после первого «намаза»  он:
- снимает отеки и ощущение усталости в ногах,
 - отлично питает и смягчает кожу.
 А после курса применения,  активно, и,  пожалуй, единственный из этого ряда средств,  способствует устранению капиллярной сетки. ( Слайд  с ногами)

Женские ноги… Кто- то даже назвал их лицом женщины! А помните, как сказал о женских ножках, большой их знаток и любитель Александр Сергеевич Пушкин: 

 «Люблю я бешеную младость, И тесноту, и блеск, и радость, И дам обдуманный наряд; Люблю их НОЖКИ: только вряд, Найдете вы в России целой, Три пары стройных женских ног. Ах, долго я забыть не мог, Две ножки!... Грустный, охладелый, Я все их помню, и во сне, Они тревожат сердце мне. 
И ведь не только одно сердце поэта тревожат ухоженные и красивые женские ножки! Давайте же чаще будем о них заботиться, и они в долгу не останутся, ведь здоровые ноги - вовсе не привилегия молодости – это показатель достойного качества нашей жизни.
 ( слайд вен вен) А крем «Вен-Вен» всегда поможет женским ногам быть красивыми,  здоровыми и востребованными! 
