Звезда упала... 
К счастью. 
Упала и исчезла. Растворилась в неизвестности, как сахар в воде. 
Зачем она упала? Куда она упала? Может быть, теперь ей хорошо... Ведь на небе среди таких же маленьких звёздочек так одиноко... Потому что все вокруг такие одинаковые.
Меня зовут Май. Мне 235 лет. Я ещё совсем ребёнок. Мой дом - планета Инафетс. Я люблю свою планету. Я живу ради своей планеты. Моя раса - иделы. Представителей иделов осталось не так уж много... Всего около восьмидесяти.
Я появился на свет в 3155 году от освоения Марса. Раньше Марс был нашим домом. Домом иделов. 4 страны было на Марсе: Авийя, Протелия, Наак и Протон. Я родился в Авийе, в городе Ифар, городе света и жизни. В моём городе было всё: школы, парки аттракционов, галактические станции, с которых в любое время можно было выйти в открытый космос, кафе, музеи, церкви, соборы, здания межгалактической полиции, источник живительной воды, научная лаборатория, детские сады... Не было ни одного пустого тихого места. Везде торжествовала жизнь!
Я  жил в центре города, среди огромных небоскрёбов. В моей семье 4 человека: Мама - Глория, Папа - Асон, Брат - Меркут и я. Наш дом был невероятно большим и красивым. Днём  он переливался всеми цветами радуги. Это выглядело так чудесно, так красиво! А ночью рядом с домом зажигались фонари, освещающие наш милый дом. Перед домом находилась лужайка, на которой я любил играть в футбол с друзьями. Но... У меня осталось скорее грустное, чем радостное воспоминание о ней. 
Однажды, когда я возвращался из школы, я увидел что-то маленькое, лежащее на этой самой лужайке. Я подошёл ближе, предчувствуя, что что-то нехорошее случилось в моё отсутствие. Когда я подошёл совсем близко, внутри меня всё съёжилось, скрутилось, потом ослабло, а потом умерло. На лужайке лежал труп моей маленькой собачки. В этот момент я понял, что теперь я совсем одинок... Как звезда, упавшая с неба.
И всё-таки... 
На Марсе я жил не вечно. Вскоре началась война, получившая название "Битва за Марс". Земляне первый раз вторглись на наши земли в поисках добычи и ценных металлов. Пятьдесят лет длилась эта война, в которой победу одержали земляне. Жажда... Жажда к наживе обитала в их сердцах. Они убивали и грабили нас ради денег. Они убивали живое ради... Ради чего? Ради своей жизни? Странно, что они даже не пытались вступить с нами в контакт... Мы знали, что рано или поздно эта война начнётся, но мы не представляли, что земляне - настолько ужасные и беспощадные...
Зато теперь в моей жизни всё по-другому. Теперь я живу на Инафесте со своей семьёй. Я счастлив! Но жизнь, как известно, невозможна без приключений... 
И об одном из своих приключений я хочу вам поведать сейчас...


Однажды, накануне Дня Рождения моего брата Меркута, я лежал в своей кровати, и думал о звёздах, о космосе, об огромном-огромном необъятном пространстве, о мире, обо всём живом, что окружает нас в жизни... Ещё я думал, что бы мне подарить брату на его День Рождения, но ответ пришёл ко мне сам: Меркут ткнул меня пальцем в бок и сказал: "Май, подари мне звёздочку..." Я ответил: "Но как? Она же такая большая! Она не поместится у нас дома! Ведь..." Но я не успел сказать, как Меркут перебил меня: "Май, я хочу звёздочку..."
Я подумал: "Раз мой брат хочет звёздочку, то почему я не могу достать её для него? Пусть на День Рождения исполнятся все его мечты!".
"Если ты хочешь звёздочку, то будет тебе звёздочка," - сказал я Меркуту, и он, припрыгивая, выбежал из моей комнаты.
Но слова словами, а звёздочку теперь нужно где-то было достать...
Я встал с кровати и подошёл к телефону. Мама с папой уже спали. Я набрал номер гала-магазина. Девушка с приятным голосом ответила мне.
- Здравствуйте, Вы позвонили в гала-магазин "Меркурий". Какой вопрос Вас интересует?
- Здравсвуйте! Э-э-э, а в вашем магазине продаются... звёзды?
- Извините, такого товара нам ещё не поступало!
- М-м-м... Спасибо...
- До свидания!
Тууд-тууд-тууд... Нудные гудки... В моей голове вертелась одна мысль: "Где же взять звезду?"
Уже завтра у моего брата День Рождения, а я не знаю, где взять для него подарок.
Нельзя разрушать мечты маленького ребёнка... Я лёг на кровать и стал думать... Думать, думать, думать и думать... Думать обо всём, от обычной покупки звезды, вплоть до её кражи!
Всё... Конец... Мои глаза слипались... Я уснул...
Но не думайте, что на этом и конец моего невероятного приключения!..
Уснул... 
Я гуляю по Марсу около своего старого дома... Около моего любимого и родного дома... Он всё так же прекрасен!... Что раньше, что сейчас... Я вхожу внутрь, и вижу, как два человека сидят за столом. Я спрятался за большой диван, чтобы люди меня не увидели. На тумбочке рядом с кроватью стояла семейная фотография, на полочке лежали книги... Книги, на которых я вырос... Моей любимой книгой стала книга "Маленький Принц" человеческого писателя... Иногда, я узнаю себя в этой книге...
Вдруг в комнату вошёл человек, и я так испугался, что просто замер на месте, в ожидании чего-то... Он закричал и начал махать руками! Я испугался и выбежал на лужайку! И неожиданно для себя, я увидел своего маленького брата!
Он кричал мне: "Спаси-и-и! Помоги-и-и мне, Май!"
Меркут стоял на лужайке и плакал. Его держал человек и не выпускал...
Я побежал прямо на него, чтобы помочь Меркуту вырваться. Со всего маху я сшиб человека, и тот упал на землю вместе с братом... И я увидел, что Меркут совсем бессилен... Он обездвижен... Как та собачка, умершая на лужайке... 
Я обнял своего брата и заплакал. Во мне опять пробудились те чувства... Сначала внутри меня всё съёжилось, скрутилось, потом ослабло, а потом умерло...
О, чудо! Тело моего брата растворилось… и в моих руках появилась маленькая сияющая звёздочка...
Я проснулся.
Меркут подбежал ко мне и крикнул: "Хватит спать! Хватит спать!" 
Я открыл глаза и посмотрел на свои руки, в которых лежала золотистая звёздочка...
Я протянул звёздочку Меркуту, улыбнулся и сказал: "С Днём Рождения, брат..."
Меркут удивился и спросил меня: "Как тебе удалось достать её?"
И что я мог ответить...
Нужно лишь верить в чудеса...


