JADEA 257 slip
Удобные детские трусики для повседневного использования. Материал данного изделия – хлопковая ткань (93%)  с добавлением эластана (7%) для придания большего комфорта и свободы в движениях. По поясу выполнена изящная отделка клетчатой тесьмой. Имеется в наличии дизайн трусиков с цветным принтом «совы».
JADEA 265 slip
Удобное детское белье для использования в повседневной жизни. Материал изделия – хлопковая ткань (93%) с добавлением эластана (7%) для придания дополнительной упругости и комфорта в движении. Отделка пояса сделана из широкой мягкой тесьмы. В наличии имеются два дизайнерских решения, такие как «котятки» и «щеночки».
JADEA 272 slip
Удобные детские трусики для повседневного пользования. Данное изделие изготовлено из хлопкового материала (93%) с содержанием эластана (7%), что дает дополнительный комфорт и свободу в движении. Пояс выполнен в виде мягкой широкой тесьмы. Имеются в наличии на выбор дизайнерские вариации данной модели, такие как «жираф» и «зебра».
JADEA 253 slip
Удобные детские трусики для повседневного использования. Материал данного изделия – хлопковая ткань (93%)  с добавлением эластана (7%) для придания большего комфорта и свободы в движениях. По поясу выполнена яркая отделка мягкой тесьмой. Имеется в наличии дизайны трусиков с цветным принтом «чаепитие медвежат» и «мишки на отдыхе».
JADEA 256 slip
Удобное детское белье для использования в повседневной жизни. Материал изделия – хлопковая ткань (93%) с добавлением эластана (7%) для придания дополнительной упругости и комфорта в движении. Отделка пояса сделана из широкой мягкой тесьмы с клетчатой текстурой. В наличии имеется дизайнерское решение «конвертики и влюбленные жирафы».
JADEA 258 slip
Удобные детские трусики для повседневного пользования. Данное изделие изготовлено из хлопкового материала (93%) с содержанием эластана (7%), придающего дополнительный комфорт и свободу в движении. Пояс выполнен в виде мягкой широкой тесьмы яркого цвета. В наличие имеется дизайнерский принт под названием «веселые поварята».

JADEA 268 slip
Удобные детские трусики для повседневного использования. Материал данного изделия – хлопковая ткань (93%)  с добавлением эластана (7%) для придания большего комфорта и свободы в движениях. Пояс имеет отделку мягкой клетчатой тесьмой. Имеется в наличии дизайн трусиков с цветовыми решениями  «пчелки» и «звезды».
JADEA 275 slip
Удобное детское белье для использования в повседневной жизни. Материал изделия – хлопковая ткань (93%) с добавлением эластана (7%) для придания дополнительной упругости и комфорта в движении. Отделка пояса сделана из широкой мягкой тесьмы, придающая дополнительное удобство. В наличии имеется дизайнерский вариант расцветки  «маленькие принцессы».
JADEA 4257 fascia + slip
Комплект элегантного и удобного подросткового нижнего белья: Трусики-слип и топ, выполненный в фасоне без бретелек. Материал данного изделия – хлопковая основа (93%) с дополнительным содержанием эластана (7%) для придания большего комфорта. Дизайн топа данного комплекта – «в горошек», трусики – монотонный цвет.
JADEA 4261 brasierre + slip
Комплект элегантного и удобного подросткового нижнего белья: Трусики-слип и топ, выполненный в фасоне на тонких бретельках. Материал этого изделия – хлопковая основа (93%) с дополнительным содержанием эластана (7%) для придания большего удобства. Дизайн данной модели представлен с рисунком «очки и цветочки».
JADEA 4263 triangolo + slip
Комплект изящного и удобного нижнего белья для подростков: Трусики-слип плюс топ, выполненный в фасоне на тонких бретельках. Материал этого изделия – хлопковая основа (93%) с дополнительным эластаном (7%) для придания большего комфорта в использовании. В наличии имеется модель с дизайнерским рисунком «фрукты».
JADEA 4260 triangolo + slip
Комплект элегантного и изящного подросткового нижнего белья: Трусики-слип и топ, выполненный в фасоне на тонких бретельках. Материал данного изделия комбинированный, для придания лучших свойств в его состав входят вискоза, хлопок, полиэстр и эластан. Дизайн данной модели представлен в виде разноцветных полосок с яркой розовой окантовкой.
JADEA 4262 brasierre + slip
Комплект элегантного и удобного подросткового нижнего белья: Трусики-слип и топ, выполненный в фасоне на изящных тонких бретельках. Материал этого изделия – хлопковая основа (93%) с дополнительным содержанием эластана (7%) для придания лучших свойств изделию. Данная модель представлена с текстурой «в горошек».
JADEA 6562 slip
Яркие и изящные трусики-слипы для подростков. Пояс окаймлен аккуратной и стильной атласной лентой. Материал данного белья - хлопковая ткань (93%) с дополнительным эластаном (7%) для придания большего комфорта в использовании и повышения качества самого изделия. Дизайн модели представлен с рисунком «влюбленные мишки».
JADEA 1579 perizoma
Эротичные женские трусики (фасон – стринги) с сексуальной отделкой из кружева. Передняя часть имеет узор «PlayBoy» и сделана из микросетки, а задняя часть имеет вшитый элегантный хвостик черного цвета. Само изделие выполнено из комплекса материалов - полиамид и эластан. 
JADEA 1583 perizoma
Эротичные женские трусики–стринги с сексуальной отделкой из цветочного кружева. Передняя часть имеет перемычки у фронтальной резинки, а задняя часть имеет небольшой декоративный бантик и маленький кружевной «поясок». Само изделие выполнено из комплекса материалов - полиамид и эластан. 
JADEA 1585 perizoma
Эротичные женские трусики–стринги. Передняя часть имитирует разошедшуюся молнию, соединенную в середине небольшим бантиком. Пояс состоит из сексуальной сборчатой тесьмы. Комфорт даже при длительном ношении трусиков достигается благодаря составу данного изделия, а именно сочетание полиамида и эластана. 
JADEA 1581 perizoma
Эротичные женские трусики – стринги. Пояс состоит из нежной бархатной резинки, плавно переходящей в цепочку на задней стороне изделия. Передняя часть выполнена из микросетки и имеет небольшой бантик. Само изделие выполнено из комплекса материалов - полиамида и эластана. 

JADEA 1584 perizoma
[bookmark: _GoBack]Эротичные женские трусики – стринги. Передняя часть выполнена из микросетки с дополнением искусственной кожей и бархатными резинками для придания большей сексуальности. Задняя часть украшена по центру легким бантиком. Изделие выполнено из идеального сочетания комплекса материалов - полиамида и эластана. 

