Classification of Different Types of Leather, Ru -> En
	Анилиновая кожа
Эта кожа имеет поверхность, окрашенную прозрачными красителями. Эта прозрачность делает ее подобной крашеной древесине. Действительно, при этом зерно остается натуральным и хорошо видимым. Если анилиновая кожа имеет дефекты, то это как бы природные метки, это значит, что каждая шкура – единственная в своем роде. Такая кожа имеет минимальную защиту поверхностного слоя, то есть, при использовании она наиболее чувствительна. Для того чтобы кожа сохраняла свою естественную красоту, за ней совершенно обязателен повседневный уход – чистка и защита с самого первого дня. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
· естественный вид; 
· приятна на ощупь; 
· естественное зерно и метки; 
· чрезвычайно удобна и «легко дышит».

Полуанилиновая кожа
Эта кожа покрыта слегка пигментированным слоем, делающим ее цвет более равномерным и скрывающим ее мелкие дефекты. Сверху на кожу напыляются прозрачные и блестящие цвета, чем воссоздается ее естественный цвет. Эта кожа также имеет очень слабый защитный слой, а потому рекомендуется применение защитного средства «Leather Protector». 

          ХАРАКТЕРИСТИКИ
· натуральная зернистая поверхность;
· приятна на вид и на ощупь;
· более стойкая к свету; более практична, чем анилиновая; «легко дышит»

Кожа с пигментированным покрытием
Пигментирование – наиболее широко используемая технология финишной обработки кожи, которая состоит в образовании равномерной поверхности на основе пигментов и смолы, на которую наносится защитное покрытие. Такая кожа может быть распознана по плотному равномерному цвету. Она идеальна для кожаных вещей повседневного пользования, каких как мебель или автомобильные сиденья, особенно, когда вы пускаете на них своих детей, не опасаясь за них. С помощью продуктов компании «FENICE» вещи из этой кожи легко поддерживают свой вид. При необходимости цвет этих вещей полностью восстанавливается. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
· густой цвет; 
· более стойкая к свету; 
· хорошая маскировка дефектов; 
· проста в уходе

Кожа типа нубук
Эта кожа по сути является кожей анилинового крашения, которая подверглась песочной полировке, что придало ей эффект тонкой ворсистости. Такая кожа имеет несравненный вид и чувственность. Она очень хороша для вещей, которые не являются вещами повседневного пользования. При уходе за нубуком важно с самого начала организовать ее повседневную защиту попеременно с регулярной чисткой. Компания «FENICE» выпускает специальные продукты, предназначенные для ухода за нубуком и его повседневного предохранения. Весьма важно, чтобы такую кожу защищали средства, созданные исключительно для этих целей 

           ХАРАКТЕРИСТИКИ 
· бархатный эффект на вид и на ощупь; 
· очень комфортная; мягка и воздушна на ощупь; 
· более практична, чем анилиновая; «легко дышит».

Кожа типа Pull Up
Мода приходит и уходит, но вощеные жировые кожи всегда с нами. Всем известен термин «pull up», который изначально использовался для описания эффекта, присущего коже, известной под названием «Timberland», после того как один знаменитый обувщик прославил его. Кожа такого типа становится легче после ее растягивания и всевозможной гибки, в общем, после операций «pull up».

           ХАРАКТЕРИСТИКИ 
· чувственна, приятна на ощупь;
· стильная; имеет уникальный, поразительный вид;
· проста в уходе

Кожа типа Bycast
Кожа этого типа представляет совершенно иной тип обработки и улучшения качества кожи (обычно раздвоенная или сильно шлифованная кожа) при сохранении неизменной толщины и мягкости. Способ обработки заключается в создании финишной пленки, наложенной на непрерывную отделяющуюся бумажную подложку. Предварительно на пленку наносится клеящее вещество, после чего она припрессовывается к коже. Затем бумажная пленочная подложка удаляется, и кожаная поверхность предстает обработанной идеально равномерно и ровно. Часто при растягивании кожи типа «Bycast» ее цвет становится более светлым, а после отпускания ее вновь возвращается к исходной густоте. По этому признаку иногда и производится распознавание кожи этого типа

            ХАРАКТЕРИСТИКИ 
· прочная; равномерно окрашенный вид; 
· мягка и воздушна на ощупь; 
· более практична, чем анилиновая; «легко дышит»


	Aniline leather
The surface of aniline leather is dyed with soluble dyes that make the hide look like painted wood. The hide indeed retains all clearly visible natural grains of the original animal skin. Blemishes of the surface are considered as natural markings that make every hide unique. However, the upper surface of such leather has little or no protection, which makes it highly sensitive and less stain resistant. Preserving its natural beauty requires everyday care, including cleaning and protection, from the first day of use.

General information:
· Natural look
· Smooth to the touch
· Natural grains and markings
· Extremely comfortable and breathable

Semi-aniline leather
Semi-aniline leather is dyed with a small amount of pigment for solid coloring and concealing minor blemishes. The upper layer of the hide is colored with clear and shining finish thus allowing the natural color of the hide still show through. This type of leather also has a very thin protection layer so using protective agents such as “Leather Protector” is recommended.

General information:
· Natural grainy surface
· Nice-looking and smooth to the touch
· Natural grains and markings
· More light-resistant and practical than aniline leather; breathable surface

Pigmented leather
Pigmentation is a more prevalent technology of finishing leather coloring. During the process of pigmentation, a solid layer of pigments and tar is created on the hide’s surface, which is then covered with a protective topcoat. Deep solid color distinguishes this type of leather. It is just perfect for leather goods of everyday use, such as upholstered furniture or car seats, especially if you have children who can cause premature wear. With FENICE products you can easily care about your leather goods. If necessary, the color can be renewed. 

General information:
· Deep color
· More light-resistant 
· Blemish concealing
· Easy care

Nubuck
As a matter of fact, nubuck is aniline leather that has been sanded or buffed producing a velvet-like surface. This thin leather has a noncomparable look and softness. It is perfect for producing goods for not everyday use. Nubuck care requires everyday protection and regular cleaning from the very first day of use. FENICE produces special shoe care products for everyday nubuck care and protection. It is very important to use those protection products that are intended to be used for nubuck care purposes only. 

General information:
· Velvet-like surface
· Very comfortable, light and soft to touch
· More practical than aniline leather, breathable surface

Pull Up leather
Fashion comes and goes, but oiled and waxed leather lasts forever. Everybody know that “pull up” term was initially used for describing Timberland leather after one successful shoemaker has made this brand famous. Pull up leather becomes thinner and lighter after stretching and bending.

General information:
· Soft to touch 
· Very stylish, has natural and unique grain pattern
· Easy care

Bycast leather
Bycast leather is made using a quite another production and quality improvement technology of splitting and polishing a hide, which indeed allows to retain the thickness and softness of the material. In fact, bycast leather is leather covered with a polyurethane top layer applied to a paper base. At first, the top layer is being covered with adhesive substance and pressed to the hide. After paper base removed, the leather surface looks smooth and solid. Such leather often brightens if stretched, but then darkens to the original color. This is one of some simple tests to define this leather from other leather types. 

General information:
· Durable material, solid color
· Soft and light to touch
· More practical than aniline leather, breathable surface
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