	Оригинал
	Перевод

	British "Hammer" and American "Exclusive" teamed up to produce a number of low budget crime dramas in the early 1950s, often using American stars and directors blended in with British actors, they were produced in Britain in next to no time. " The Last Bait " is a safe viewing for the undemanding film noir fan. Terence would become a legend amongst British horror fans (rightly so) for his work on Hammer's reinvention of the "Universal Creature Features". Here he crafts a nifty atmospheric melodrama without fuss or filler, while just about managing to stop the flaws and daftness of plotting from sinking the picture.

Terence directed this sordid tale for "Hammer". He does a good job of wringing tension out of what is essentially a weak script. There are certainly moments to enjoy, but overall, "The Last Bait" is to uneven to consider it anything other than average at best

Story has some interesting noirish characters and themes. The man who begins to pay for a moment of weakness, the young shapely gal in over her head-lured to the dark half by a well spoken criminal element, while some secret passions amongst the staff of this particular bookstore come to the fore once things inevitably go pear shaped. The setting is a doozy as well, this bookstore is perfectly antiquated, so much so you can smell the leather bound novels nestling on the shelves. Walter Harvey's photography ensures that shadows feature throughout, and there's the odd macabre touch that befits the writing of Frederick Knott.

Cast are professional to the last. Brent and Huntley are the epitome of gentlemen in a rut, stoic and stiff, grumpy yet gritty, but nicely portraying men we expect to appear in a bookstore noir. Chapman has an abundance of hard looking sexuality and Reynolds has a spiv nastiness about him, very cold but charming. But it's Dors who holds all the aces, she would impress herself upon many a red blooded male during three decades of British film and TV. Here at aged 21, as Ruby, she's a curvy blonde babe with full lips, a gal who understandably turns the heads. The character is tardy as well, hardly a crime, but mostly in Dors' hands she's believable as a girl clearly out of her depth, she's not a femme fatale, she's a weak willed person hurtling towards film noir doom. It's here where this British B noir gets its worth.

It's not a great film by any stretch of the imagination, but it is a good one considering the modest budget afforded it. There's dumb decisions made by characters, holes of plotting and the ending fails to seal the deal after the hard noirish mood eked out by Fisher, Harvey and Dors. However, as film noir time fillers go, it's well worth checking out.

	В ранние 1950-ые годы британская компания Hammer  и американская компания Exclusive начали совместную деятельность по созданию малобюджетных картин, зачастую используя американских звезд и режиссеров вперемешку с британскими актерами. «Last bait» - отличная визуализация для нетребовательного зрителя. Благодаря своей работе над реинновацией Хаммера фильмов ужасов, Теренс непременно станет легендой среди британских любителей жанра нуар. Здесь он выступает в роли творца чувственной мелодрамы, дорабатывает недостатки и полностью погружает зрителя в картину.  

Теренс отправил готовый сценарий британской компании Hammer. Он сделал неплохую работу из никчемного сценария. Определенно, в фильме есть моменты, которыми можно насладиться, но, в целом, «Last Bait» в лучшем случае можно назвать средним фильмом.

Сюжет достаточно увлекательный, впрочем как и герои фильма. Мужчина, который начинает платить за минуты слабости, молодая стройная девчонка, которая оказалась в сложной ситуации, заманенная преступником на темную сторону, в то время как любовные страсти среди сотрудников книжного магазина становятся явными и дела совсем не ладятся.

Постановка и декорации великолепны. Книжный магазин настолько идеально передает атмосферу старины, что вы можете почувствовать запах кожаных переплетов книг, теснящихся на полках. Уолтер Харви профессионально создает эффект теней, которые бродят повсюду, что добавляет сценарию Фредерика Нотта яркости.

Актерский состав также подобран очень профессионально. Брент и Хантли являются воплощением господ, живущих в ежедневной рутине, стойких и непоколебимых, ворчливых, но в то же время выносливых. Этот образ отражает тех людей, кого мы ожидаем увидеть в книжном магазине ужасов. Чепмэн обладает невероятной сексуальностью, Рэйнолдс относится к ней весьма холодно, но все же с симпатией. Дорс – красотка, сводит мужчин с ума уже на протяжении трех десятков лет британского кино и телевидения. В роли Руби ей 21 год, и она представляет собой соблазнительную блондинку с полными губами, которая вскружит голову любому мужчине. Героиня вряд ли смахивает на преступницу, но в руках Дорс, выглядит весьма правдоподобно, как девочка, которая совсем ничего не понимает. Она – не роковая женщина, а скорее женщина со слабой силой воли, которую «запихнули» в фильм жанра нуар.

Даже при большом желании фильм нельзя назвать сильным, но он достаточно неплохой, учитывая его скромный бюджет. Нелепые решения героев, небольшие пробелы в сюжете, и концовка желает лучшего после той жуткой атмосферы, которую создали Фишер, Харви и Дорс. Однако, этот фильм стоит посмотреть.




