Лицензионное соглашение на ХХХ
ХХХ (Лицензиар) соглашается предоставить лицензию ХХХ (Лицензиату), который соглашается принять следующие условия и неисключительное, непередаваемое право на использование программного обеспечения и библиотек XXX, здесь и далее называемое «Лицензионной Программой».
1. Срок действия
Alpha

Настоящее Соглашение действует в течение одного года с даты подписания Лицензиатом и обновляется автоматически на последующие периоды продолжительностью один год, если не подписана аннуляция, полученная от Лицензиата по крайней мере за три месяца до даты продления (месяц и день подписания Лицензиатом настоящего Соглашения) .
2. Лицензионные расходы
Alpha

Лицензиат соглашается на расходы, как указано в Приложении B.
Лицензиар единственно берёт на себя обязательство участвовать в разработке продуктов основанных на Лицензионной Программе, если Лицензиат имеет действующую лицензию на период, в течение которого проект будет введен.

3. Лицензия
В рамках данной лицензии, лицензиат получит лицензионные программы, а также любые обновления и усовершенствования исключительно с целью проектирования интегральных схем, которые должны быть изготовлены Лицензиаром или от имени Лицензиара.
Лицензиат может сделать несколько копий Лицензионной Программы, с единственной целью резервного копирования или архивирования, при условии (I) все такие копии хранятся в распоряжении Лицензиата все время, (II) Лицензиат ведет учет с доступными для Лицензиара данными о местонахождении таких копий, и (III) Лицензиат обязуется включить в каждую копию памятку о правах собственности и предварительные уведомления об авторском праве.
Лицензиат признает, что не имеет права воспроизводить Лицензионную Программу в целом или в части или сделать их доступными третьим лицам , если в настоящем документе прямо не предусмотрен иной порядок. Кроме того, Лицензиат не имеет права изменять, пересматривать или иным образом изменять лицензионные программы.
Лицензионные программы, все связанные с ними документы, и все копии являются секретными и конфиденциальными объектами Лицензиара и должны быть сохранены под эффективным контролем лицензиата в течение периода настоящей лицензии.
Лицензиат обязан принимать все меры, необходимые для поддержания безопасности и секретности Лицензионной программы в период действия настоящего Соглашения и после его окончания, однако его прекращение может произойти.
4. Отсутствие подразумеваемых предложений
Использование «дизайн-китов» и / или библиотек Лицензиара, либо участие в запусках MPW не должно рассматриваться, как подразумеваемое предложение Лицензиару впоследствии производить такие интегральные схемы.
Каждая интегральная схема, идущая в производство, требует официальных расценок Лицензиара.
5. Право собственности
В соответствии с правами, предоставленными Лицензиату по настоящему Договору, Лицензиат признает, что все и любые права собственности на Лицензионную Программу (включая, но не ограничиваясь авторскими правами, патентами, товарными знаками и коммерческой тайной) и все связанные с ней документы и другие материалы, связанные с Лицензионной программой, ныне существующие в каждом отдельном случае или подлежащие разработке Лицензиаром должны быть и оставаться исключительной собственностью Лицензиара.
Лицензиат также признает, что Лицензиар владеет всеми копиями Лицензионной программы. Настоящая лицензия не дает Лицензиату титул или права собственности на Лицензионную программу, и все права на создание масок на любой продукт полупроводникового производства, полученных из них являются и остаются собственностью Лицензиара.
6. Гарантия
Лицензиар гарантирует, что он имеет право выдавать лицензии, как указано ниже. Лицензиар не дает никаких дополнительных гарантий для Лицензионных программ, которые предоставляются исключительно на условиях "КАК ЕСТЬ" (AS IS).
7. Аннуляция
Аннуляция должна быть зафиксирована в письменной форме и адресована XXX, подразделению ХХХ, вниманию Администрации, адрес головного офиса: ХХХХХХ.

По истечении срока, передаче или по прекращении действия настоящего Соглашения другим путём, однако его прекращение могут возникнуть, Лицензиат обязан прекратить загружать, хранить, копировать и использовать Лицензионную программу, должен удалить Лицензионную программу с процессора, и по выбору Лицензиара, должен либо сдать Лицензионную программу и всю документацию и другие соответствующие материалы Лицензиару или уничтожить Лицензионную программу со всей документацией и другими относящимися к ней материалами и доставить в Лицензиару. Лицензиат должен продолжать после прекращения действия настоящего Соглашения, соблюдать и обеспечивать безопасность и секретность в отношении Лицензионной программы и ее документации и материалов в соответствии с настоящим Соглашением.
8 Конфиденциальность
8.1. Взаимопонимание сторон

Каждая сторона признает, что информация, раскрываемая в связи с любой транзакцией, предусмотренной настоящим, содержит конфиденциальную информацию и коммерческие тайны Лицензиара и Лицензиата, соответственно, и является собственностью раскрывающей стороной. Такая информация должна быть отнесена к коллективной, для целей настоящей статьи 8, как "Конфиденциальную Информацию".
8.2. Маркировка
Каждая сторона должна отметить или иным путём указать заметно в любой письменной или иной материальной форме информацию, которую она считает "Конфиденциальной информацией" ниже. "Конфиденциальная информация", которая устно, раскрывается должна быть выражена в письменной форме (и аналогичным образом отмечена) раскрывающей стороной в течение тридцати (30) дней с даты раскрытия информации.
8.3. Неразглашение и Неиспользование
Сторона, получающая Конфиденциальную Информацию, принимает все разумные меры, чтобы сохранить и удерживать любую такую Конфиденциальную Информацию в строгом секрете как это было бы сделано для своей собственной конфиденциальной информации и не разглашать её никаким другим лицам, фирмам или корпорациям, без предварительного письменного согласия стороны, раскрывающей такую конфиденциальную информацию.Сторона, получающая Конфиденциальную Информацию не должна, если не уполномечена в дальнейшем в письменной форме раскрывающей стороной, использовать любую Конфиденциальную Информацию для любых других целей, кроме тех, которые прямо указаны в настоящем Соглашении.
8.4. Разумные ограничения доступа (концепция «Need-To-Know») 
Сторона, получающая Конфиденциальную Информацию, не должна допустить распространение и доступ к любой Конфиденциальной Информации сотрудников принимающей стороны, не имеющих явной необходимости или доверия для такого доступа, и которые действуют не в целях настоящего Соглашения.
8.5.
Исключения
Обязательства принимающей стороны, описанные в данной статье 8 прекращают действие через семь (7) лет со дня получения соответствующей Конфиденциальной Информации от раскрывающей стороны, при условии, что ни одна из сторон не несет обязательств перед другой стороной в отношении любой Конфиденциальной Информации или какой-либо её части, которая:
а) уже известна получающей стороне в момент получения её же, как показывают файлы и записи принимающей стороны, которые существуют на момент раскрытия;
б) является или впоследствии становится общеизвестной не по противоправному деянию принимающей стороны;
в) по праву получена от третьих лиц без ограничений раскрытия и нарушений этого Соглашения;
г) в настоящее время или в будущем самостоятельно разработана принимающей стороной и не полагаясь ни в какой степени на любые части Конфиденциальной Информации;
е) предоставляется раскрывающей стороной третьему лицу без каких-либо ограничений по раскрытию информации сопоставимых с изложенными в настоящем Соглашении, или
ж) раскрыта в соответствии с требованиями государственного органа или законом, при условии, что принимающая сторона обеспечивает быстрое письменное уведомление о таком требовании, дающее раскрывающей стороне возможность вмешаться и предотвратить раскрытие информации.
Что касается пункта (г) выше, если принимающая сторона имеет или получает независимо разработанную информацию, она уведомляет об этом раскрывающую сторону в письменном виде в течение шести (6) месяцев со дня получения соответствующей Конфиденциальной Информации и предоставляет раскрывающей стороне разумные доказательства самостоятельных разработок.
8.6. Судебный запрет
Стороны соглашаются, что любое существенное нарушение настоящей статьи 8 нанесет непоправимый вред и что судебный запрет в суде компетентной юрисдикции будет целесообразным, чтобы предотвратить начальное либо постоянное нарушение положений о неразглашении и конфиденциальности в настоящем Соглашении в дополнение к любой другой помощи, на которую владелец такой Конфиденциальной Информации может иметь право.

9. Делимость
В случае любых противоречий между настоящим Соглашением и любыми другими условиями договора между сторонами, условия настоящего Соглашения имеют преимущественную силу. Если какое-либо положение настоящего Соглашения противоречит обязательным правилам и становится недействительным, как следствие, действительность остальных положений Соглашения остаётся в силе. Стороны в этом случае заменят неэффективные положения, такими положениями, которые, будучи исполненными, наиболее близко отразят первоначальное намерение соглашения. Если какие-либо положения настоящего Соглашения противоречит другому соглашению между Сторонами и становятся неэффективными, как следствие, остальные положения настоящего Соглашения, остаются в силе.
10. Изменения Соглашения
Достигнута договоренность между сторонами, что никакие поправки, исключения или дополнения к настоящему Соглашению не будут действительны, если не совершены в письменной форме и в явном виде охарактеризованы таким образом, чтобы быть дополнением к соглашению.
11. Язык Соглашения
Достигнута договоренность между сторонами, что только версия на английском языке действительна для настоящего Соглашения и его приложений, независимо от того, что полный или частичный перевод на другие языки был сделан или же другой язык использовался для удобства во время создания и выполнения настоящего Соглашения.

12. Условия торговли 

Применяются Общие условия торговли (Приложение А) Лицензиара, поскольку они не являются несовместимыми с настоящим Соглашением.


13. Юрисдикция и применимое право
Настоящее Соглашение составлено в соответствии, и будет рассматриваться в соответствии с законодательством Австрии. Любые споры, возникающие из или в связи с настоящим Соглашением, подлежат разрешению в соответствии с Правилами примирения и арбитража Международной торговой палаты (МТП), Париж одним арбитром, назначаемым в соответствии с этими правилами. Арбитражное разбирательство будет проходить в Вене, Австрия. Языком арбитражного разбирательства является английский.
Этот договор формирует полное соглашение между Лицензиатом и Лицензиаром, касающиеся Лицензионной Программе и заменяет все предыдущие согласования по данному вопросу.
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Приложение «Б»

Лицензионные условия.
Пожалуйста, введите сумму в таблицу в зависимости от обстоятельств:

	
	
	Расходы (Евро)
	(X)

	А)
	Цифроаналоговый XXX, совместимый с программным обеспечением ХХХ / ХХХ / ХХХ
	ХХХХ
	X

	Б)
	Установка и обучение (макс. 3 дня)
	-
	-


Политика возмещения расходов.

Если заказчик выполняет проект с использованием лицензионного программного обеспечения вместе с Лицензиаром в течение «Периода», следующие суммы возмещения будут перечислены для оплаты первоначально оплаченных лицензий на программное обеспечение (без учета обучения, см. пункт (б) выше).Размещение проекта должно быть подтверждено действительным для Лицензиара относительно услуг, связанных с инженерными и / или производственными пластинами.

Перечисления будут сделаны в отношении сборов за инженерные запуски, поставки продукции и т.д., но не будут выплачены в денежной форме.

Начало 'Периода': Дата выставления счета за лицензию на программное обеспечение.
	Тара
	Период

(в месяцах)
	Процент возмещения по лицензионным платежам при получении

	
	
	Заказ на инженерные пластины
	Первый заказ пластин продукции

	А)
	12
	30
	40


