


1) При заказе видеосъемки от 8 часов свадебный клип в подарок;
2) При заказе фотосъемки от 8 часов свадебное слайд-шоу в подарок;
3) Скидка 10% всем постоянным клиентам на любые услуги (фото- и видеосъемка).
[bookmark: _GoBack]Каждый раз, просматривая свадебный фильм, Вы будто вновь надеваете свадебное платье и говорите заветное «Да!» у алтаря. Снова перед глазами нарядные гости, родители, подруги, все смеются, пьют шампанское и поздравляют молодоженов. А вот жених с невестой разрезают торт. Свадебный фильм – это то, что Вам непременно захочется пересмотреть со своими детьми. Показать им маму в белом платье, похожую на принцессу, и папу, такого торжественного и счастливого! 
Тем не менее, просмотр целого фильма занимает достаточно много времени. Если Вам захочется показать кому-то только самые яркие моменты, намного удобнее включить профессионально сделанный свадебный клип, который всегда можно носить с собой в кармане, например, в мобильном телефоне. Конечно, в небольшой клип уместить все невозможно, но при заказе видеосъемки от 8-ми часов я его Вам подарю! Чем длиннее съемка в целом, тем ярче и сказочнее будет клип! 
Тем, кто выбирает свадебную фотосессию, я тоже приготовила подарок – торжественное и элегантное слайд-шоу. Вы можете получить его абсолютно бесплатно при заказе фотосъемки от 8-ми часов. 
Для всех постоянных клиентов действует скидка 10% на любые виды фото- и видео- услуг. Чтобы ее получить, достаточно заказать у меня всего вторую фотосессию или видеосъемку. 
И это далеко не все подарки, сюрпризы и скидки, которые я приготовила для Вас. Заказывайте фото- и видеосъемку, и я сохраню ценные моменты самого счастливого дня! Чтобы обсудить детали, свяжитесь со мной по телефону.
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