Соглашение о конфиденциальности
между

	ХХХ
и его филиалами


и
	ХХХ
и его филиалами


 (здесь и далее упоминаемые как "сторона" или "стороны")
Alpha

ПоППОПОрПоскольку стороны, к их взаимной выгоде и в связи с их сотрудничеством в разработке и производстве интегральных схем, обмениваются конфиденциальной информацией и тем самым раскрывают её друг другу, стороны стремятся обеспечить конфиденциальность такой информации в соответствии с условиями и в соответствии с данным Соглашением. 

С учетом такого обмена и сотрудничества они пришли к согласию о нижеследующем:
1. Конфиденциальность
Стороны согласны с тем, чтобы сохранить всю раскрываемую конфиденциальную информацию в строгой конфиденциальности. Не нарушая общности вышесказанного, обязательства по настоящему Договору применяются, в частности, ко всей информации, которая помечена как конфиденциальная  и/или к такой информации, которая в течение 10 дней с момента раскрытия информации, получает статус конфиденциальной посредством уведомления раскрывающей стороны в письменной форме. Раскрытие такой информации должно быть подтверждено в письменной форме. Такая информация обычно раскрывается другой стороне в письменной форме в виде программного обеспечения, проектной документации, чертежей и технических условий на хранение на таких носителях, как магнитные ленты или дискеты через систему передачи данных или по почте. Данные, касающиеся физических лиц (в соответствии с действующим законодательством о защите данных) также рассматривается как конфиденциальные, равно как и вся информация, касающаяся коммерческих тайн, таких как данные, связанные с исследованиями и разработками и другими действиями другой стороны, ее ассоциированных компаний или сторон, подписавших договор с данной стороной.

Обязательства конфиденциальности неприменимы к следующей информации:
которой стороны уже владеют без обязательств о конфиденциальности на время раскрытия
которая является общедоступной
которую стороны получили от третьих сторон законным путём, без обязательств по соблюдению конфиденциальности
которую стороны разработали или разрабатывают независимо от конфиденциальной информации
относительно которой раскрывающая сторона письменно отказалась от прав на конфиденциальность
которая предоставлена после расторжения настоящего Соглашения
2. Защита конфиденциальности
Alpha

Стороны должны прилагать все разумные усилия для сохранения конфиденциальности, в частности, конфиденциальная информация должна быть предоставлена или доведена лишь до тех сотрудников, которые обязаны и имеют право требовать такую ​​информацию для выполнения своих рабочих обязанностей. Стороны должны сохранять все документы и записи, которые содержат конфиденциальную информацию в недоступном (закрытом для доступа) и безопасном месте.

3. Получение информации о коммерческой деятельности сторон
Alpha

Стороны обязуются сохранять всю внутреннюю бизнес-информацию, о которой они, их сотрудники или представители получили сведения в ходе взаимодействия с другими участниками бизнеса, в строгом секрете и не разглашать её любой третьей стороне. Это относится, в частности, ко всей внутренней информации о технических, проектных, производственных, эксплуатационных или организационных вопросах.

4 Продление срока действия обязательств конфиденциальности в отношении третьих сторон
Alpha

Если одна из сторон намерена заключить договор субподряда с третьими лицами и раскрытие конфиденциальной информации такой третьей стороне является необходимым, сторона должна сначала получить письменное согласие другой стороны. Раскрывающая сторона и субподрядчик должны вступить в соглашение о конфиденциальности в той же форме, что и настоящее Соглашение, до такого раскрытия.
Если одна из сторон, прямо или косвенно участвует или сотрудничает в разработке и/или производстве интегральных микросхем, обязательства о конфиденциальности настоящего Соглашения применяются в отношении соответствующей компании и ее сотрудников.

5. Возврат конфиденциальной документации
После окончания каждого отдельного проекта контракта, стороны обязаны по запросу вернуть указанную информацию, уничтожить её, либо поместить на хранение в безопасное место.
6. Патентоспособные / Регистрируемые изобретения
Alpha

Обязанность соблюдения конфиденциальности относится к информации и документации, по еще незарегистрированным и незапатентованным изобретениям. Такая документация также является конфиденциальной документацией и раскрывающая сторона оставляет за собой все права на него. В частности, подтверждается, что решительно никакие права не передаются и не отменяются другой стороне относительно раскрытия такой информации.
7. Независимость
При противоречии между настоящим Соглашением и любыми другими договорами между сторонами, условия настоящего Соглашения имеют преимущественную силу.
Если какое-либо положение настоящего Соглашения противоречит регулятивным правилам и в результате этого становятся недействительным, действие остальных положений Соглашения остаётся в силе. Стороны в этом случае заменяют потерявшие силу положения, такие положениями, которые, будучи приведенными в исполнение, наиболее точно отражают первоначальное намерение Соглашения.
Если какие-либо положения настоящего Соглашения противоречит другому соглашению между сторонами и становятся недействительным в результате этого, остальные положения настоящего Соглашения, остаются в силе.
8 Модификация Соглашения
Стороны договариваются, что ни одна поправка, удаление или дополнение к настоящему Соглашению не является действительным, если не выражена в письменной форме и не оформлена как дополнение к соглашению.

9. Язык Соглашения
Стороны договариваются, что только английский язык может использоваться для  соглашения и любых дополнений к нему, независимо от того, был ли сделан полный или частичный  перевод на другие языки во время создания и исполнения настоящего Соглашения.
10. Юрисдикция и применимое право
Настоящий Договор составлен в соответствии, и будет рассматриваться в соответствии с законодательством Австрии. Все споры, возникающие из или в связи с настоящим Соглашением, разрешаются в соответствии с Правилами Урегулирования и Арбитража парижской Международной Торговой Палаты (ICC) одним судьёй, назначенным в соответствии с этими правилами. Арбитражное разбирательство будет проведено в Вене, Австрия. Языком арбитражного разбирательства является английский язык.
11. Вступление в силу и срок действия настоящего Соглашения
Alpha

Настоящий Договор вступает в силу в наиболее позднюю из двух дат подписания сторонами надлежащим образом оформленного настоящего Соглашения. С учетом нижеприведённого настоящее Соглашение будет оставаться в силе в течение 7 (семи) лет и автоматически прекращается после этого. Любая из сторон может прекратить действие настоящего Соглашения, давая за 90 дней до этого предварительное уведомление в письменной форме. Alpha

Однако обязательства по настоящему Соглашению не затрагиваются при расторжения или истечения срока действия и действует в полную силу по отношению к информации, раскрытой до такого расторжения или истечения срока действия до тех пор, пока вся эта информация не станет общественным достоянием без нарушения настоящего Соглашения.
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