О компании

Специализированная Монтажно-Наладочная Компания успешно работает с 1991 года. Основные направления нашей деятельности – монтаж вентиляции, а также установка кондиционеров любого типа. Кроме того, мы имеем собственный производственный участок, на котором осуществляем изготовление воздуховодов, фасонных частей, различных деталей для вентиляционных систем и других изделий на заказ. 

Принципы нашей работы – оперативность, качество и разумные цены. За годы своей деятельности СМНК зарекомендовала себя как выгодный и надежный партнер. Мы даем гарантии на все виды работ – будь то монтаж вентиляции или производимый нами монтаж кондиционеров. Наши опытные мастера проводят монтаж систем вентиляции для любых объектов – промышленных предприятий, офисов или жилых зданий.

 Мы предлагаем системы кондиционирования, которые сделают комфортным микроклимат любого помещения. Бригады опытных монтажников, оснащенные самым современным оборудованием, быстро и без проблем произведут монтаж кондиционеров любой сложности.  Установка кондиционеров в нашей компании также включает в себя бесплатные консультации специалистов, бесплатный осмотр помещения и бесплатную доставку по Москве.  

Одно из приоритетных направлений нашей работы – изготовление воздуховодов. Мы производим воздуховоды для вентиляции различных видов: воздуховоды оцинкованные, воздуховоды сварные из малоуглеродистой тонколистовой стали и другие изделия. Мы понимаем, насколько важно качественное изготовление воздуховодов для нормальной работы вентиляционных систем. Поэтому добросовестно подходим к своей работе и гарантируем высокое качество выпускаемой продукции. Наши заказчики никогда не бывают разочарованы и всегда остаются довольны нашими изделиями.

Современная экологическая ситуация диктует свои условия. Промышленные выбросы предприятий, пыль, выхлопные газы автомобилей, запахи, сигаретный дым – все эти факторы загрязняют воздух, ухудшают самочувствие и понижают работоспособность.  Поэтому для нормальной работы любому предприятию необходимы качественно и профессионально смонтированные системы кондиционирования, а также приточно-вытяжные системы вентиляции.  Мы предлагаем монтаж систем вентиляции и профессиональный монтаж кондиционеров, которые сделают воздух в Ваших помещениях свежим и полезным для здоровья. 

