прГреческая прическа: красота, воспетая Элладой
Три варианта, как сделать греческую прическу с повязкой
Чтобы помочь определиться с выбором стильной прически, мы расскажем о том, как греческая прическа с повязкой изменит ваш облик и какие модели будут уместны для совершенно разных случаев.
Доказано, что мужчины в первую очередь обращают внимание на волосы девушки, а потом уже на фигуру и одежду. Поэтому, чем изощренней мы подойдем к выбору прически, тем активнее обратим на себя внимание противоположного пола. Но здесь главное не переусердствовать – не ходить же с вечерними прическами на учебу и работу. Тут и придут на помощь разнообразные повязки, которые призваны украсить прическу и придать новизны ее обладательнице.
«Почему именно греческая прическа?»
Найти ответ на этот вопрос нам поможет путешествие в древнюю Грецию. Из исторических источников известно, что гречанки огромное значение придавали своей внешности, умели пользоваться натуральной косметикой и передавали это умение из поколения в поколение.
Их красота воспета в мифах и легендах Эллады, изображена художниками и скульпторами того времени. Для каждой уважающей себя эллинки ухоженные и красивые волосы были предметом гордости, а сложность прически зависела от ее статуса.
Уже в те далекие времена именно женщины Греции использовали различные оригинальные повязки, которые в измененном и усовершенствованном виде дошли и до нас.

Греческая прическа с повязкой в разных стилях
Из очень далекого прошлого переместимся в прошлый век, когда повязка стала особенно актуальной, и выясним, как сделать греческую прическу с повязкой в интерпретации различных эпох.

Греческая прическа в стиле ретро
Рассматривая черно-белые фотографии 20-30-х годов, можно увидеть достаточно интересных вариантов и узнать, как же сделать греческую прическу в стиле переломного периода в истории мировой моды. Длинные или средние волосы накручиваются на бигуди и укладываются холодной волной, при этом обязателен косой пробор.
Повязки – исключительно гламурные: ажурные и блестящие, украшенные цветами, брошками или перьями. Особенно красиво это смотрится на длинных локонах и кудрях. Такая прическа будет уместной на тематической вечеринке.
Прическа с повязкой  — 50-60 года
Как раз в эти годы в моду вошли прически Барби. Греческая прическа с повязкой видоизменилась и стала называться бабеттой. Делался сильный начес, чтобы придать максимальный объем, завязывались платочки и атласные ленты в виде повязок. Ярким примером тому служат прически Одри Хепберн, Софи Лорен, Бриджит Бардо. Такая прическа требует наличие длины.
В наше время она тоже актуальна – правда, волосы не так сильно начесывают. Но что характерно и обязательно для этой прически – они подобраны наверх в форме валика, который и придает пышности бабетте. Стильная широкая повязка украсит их и придаст прическе аккуратный вид.

Бохо прическа
И в нем греческая прическа с повязкой нашла свое место. Такая богемность впитала в себя лучшие традиции этно, шика и гламура. Его облюбовали некоторые голливудские звезды – Бейонсе, Миша Бартон, Николь Риччи.
Небрежно заплетенные косички, растрепанная волнистость, и поверх этого — всевозможные повязки: чем не греческая прическа в современном видении? Смотрится легко, весело, непринужденно, и ее обладательница чувствует себя также.
Повязки подбираем, какие вздумается – здесь нет строгих правил, главное, чтобы сочетались с одеждой.
Как сделать греческую прическу с повязкой
Существует великое разнообразие на длинные и средние волосы. Рассмотрим несколько основных, отталкиваясь от которых, простор для фантазии безграничен.
Учтите, что повязка может служить как декоративным элементом, так и быть функциональной – поддерживать прическу, и от этого зависит последовательность действий.
Итак, представляем три варианта, как сделать греческую прическу с повязкой в домашних условиях.
· Первый – накручиваем бигуди, делаем красивые локоны. Некоторые пряди оставляем распущенными, а остальные подбираем наверх и закрепляем на затылке. Закалывать удобно шпильками, а сверху, для маскировки, украсим повязкой.
· Второй– разделите волосы на ровные части, скрутите их внизу жгутиками, слегка подберите над шеей наверх, а чтобы они не выбивались, зафиксируйте их невидимками и прикрепите сзади к повязке в виде плетеного шнурка.
· Третий – для средней длины. Локоны завить и обработать гелем или муссом и слегка подобрать тонкой повязкой, не утяжеляющей вид прически.
Как выбрать повязку для современной греческой прически
Сейчас продается огромное количество модных аксессуаров, которые помогут создать свой индивидуальный образ. Повязки отличаются по стилю, цветовым оттенкам, наконец, ширине. Они выполнены из разных материалов: атласа, шелка, шифона, бархата, гипюра, кожи, трикотажа.
А знакомые с рукоделием барышни, без труда смогут изготовить себе любую уникальную повязку. Украшения выбираем соответственно образу и настроению.

Романтические греческие прически с повязкой. Для создания романтического ореола подойдет ажурная или атласная повязка, дополненная стразами, бусинками или цветочками.
Цветовая гамма должна или сочетаться с одеждой, или играть на контрасте, приветствуются блестящие повязки.

Деловая прическа с повязкой.  Для делового образа – строгие, прямые линии. По дизайну – неброская тоненькая, еле заметная полоска, которая служит только для того, чтобы убрать волосы, и ни в коем случае не привлекает на себя внимание. Цвет повязки обязательно должен сочетаться с оттенками одежды.

Вечерние прически с повязкой в греческом стиле. Особое место занимают повязки для вечерних причесок в греческом стиле. Тут уже фантазию ограничивать не стоит. Чем ярче блеск, тем лучше.
Роскошно будут смотреться стразы Svarovski, изысканные цветы. Этот аксессуар призван подчеркнуть красоту владелицы и обозначить торжественность момента.

Свадебные греческие прически. Ну а для свадебных причесок в греческом стиле дизайнеры не устают выдумывать все новые варианты диадем из камней тех же Сваровски, атласных цветов, чередующихся с бусами, и жемчужных нитей. Разнообразие их так велико, что вряд ли найдутся две невесты с одинаковыми греческими прическами с повязкой.

