

              Ресторан "Рояль"- краснодарская жемчужина

Роскошный ресторан "Рояль" в Краснодаре, уже больше десяти лет принимает гостей. Его торжественное открытие состоялось в сырой октябрьский вечер 2003 года и знаменовало собой открытие нового стиля  в сохранении лучших традиций в классическом ресторанном деле. Клавиш рояля, который украшает главный зал ресторана, касались пальцы композитора и пианиста Левона Оганезова, принявшего участие в торжественном открытии. 
Посетив наш ресторан, вы, может быть, будете сидеть в кресле, в котором сидели Тото Кутуньо, Владимир Винокур, Филипп Киркоров, видные политики федерального уровня. А может быть, вы будете пить шампанское из бокала, к которому прикасались губы Ларисы Долиной, Лаймы Вайкуле или Валерии. Члены иностранных делегаций с удовольствием посещают ресторан "Рояль, чтобы отведать настоящие блюда самобытной кухни кубанского казачества.
Возникает вопрос, почему ресторан так привлекателен для людей знаменитых, а также для простых жителей и гостей нашего города? Ответ однозначный. Роскошный интерьер в стиле неоклассицизма с итальянской мебелью ручной работы, мягкие теплые тона, настоящий действующий камин и фирменный знак ресторана - великолепный рояль. Если к этому добавить профессиональный, благожелательный персонал, творчески работающих поваров, идеальный подбор эксклюзивных напитков, становится ясно, почему многие предпочитают проводить здесь свадьбы, отмечать знаменательные события, устраивать встречи друзей, просто стремятся отдохнуть душой и телом, порадовать себя разнообразием блюд и напитков именно в нашем ресторане.
Фантазии шеф-повара ресторана и его соратников безграничны. В меню ресторана огромное разнообразие блюд из морепродуктов, готовятся шедевры мясных блюд, рецепты которых собранны со всего мира, гостям предлагаются десерты достойные королевских столов, а кроме этого можно попробовать авторские блюда одного из лучших шеф-поваров Европы.
Винная карта ресторана сравнима с самыми лучшими винными подвалами производителей эксклюзивных алкогольных напитков.
Moet&Chandon- элитное шампанское из отборных сортов винограда;
ChateauFerriere - вино темно-рубинового оттенка, с насыщенным ярким вкусом;
VinedoChadwick- вершина чилийского виноделия, изготовленное по рецептуре Каберне Совиньон;
BisquitCohibaExtraGrandChampagne- элитный коньяк Бисквит Кохиба Экстра изготовленный из коньячного спирта, выдержанного в дубовых бочках от 40 до 50 лет.
И конечно, мы можем предложить еще целый ряд великолепных напитков из лучших виноделен мира. Приглашаем вас посетить наш ресторан и самим попробовать все лучшее, что предлагается винной картой нашего бара. Ведь не зря уже много веков говорится: лучше один раз попробовать, чем много раз услышать (прочитать).

Приходите, пробуйте лучшие блюда и напитки, получайте наслаждение в роскошной обстановке элитного ресторана «Рояль», персонал которого, всегда рад вас видеть.














