Коллекция мебели для руководителей Han – революционная и современная разработка итальянских дизайнеров, предназначенная для настоящих лидеров, уверенно ведущих за собой весь коллектив. Поразительно сочетание европейских веяний минимализма с восточным размахом и роскошью, однако это эклектичное столкновение придаёт всей коллекции необыкновенный шарм и пленяет своей необычностью всех посетителей. 

[bookmark: _GoBack]В этом кабинете хорошо себя почувствует смело мыслящий руководитель, который не склонен быть пленённым какими-либо предрассудками. Непредвзятость взглядов и верность своему делу должны отражаться в пользователе. Однако стоит заметить, что резкость и лаконичность данного варианта не убавляют ему уюта и ни в коем случае не отталкивают, потому что талантливыми создателями этого мебельного набора найдена неуловимая грань между строгостью руководства и требованиями комфорта. Кажущаяся простота умело дополнена элегантными элементами, добавленными для того, чтобы меблировка не казалась излишне сухой и строгой. Итальянские дизайнеры разбавили сдержанный стиль вставками из лёгкого цветного стекла, что существенно освежило статусную сдержанность.

Кабинет для руководителя Han поражает своей многофункциональностью при отсутствии мелких деталей, которые были исключены дизайнерами, так как могут отвлекать пользователя от рабочего процесса. Создатели этого офисного набора поставили перед собой нелёгкую цель – сделать из кабинета руководителя помощника самого руководителя, т.е. Han должен только способствовать рабочему процессу, ни на секунду не замедляя его.

Приобретая этот мебельный набор, Вы становитесь передовиком офисной моды, демонстрируя всем свою приверженность современным тенденциям в дизайне. Смелые решения, принятые в этом кабинете, будут приводить компанию к успеху, а его хозяин будет известен своим бесстрашием и твёрдой уверенностью в себе. 

Заказать эту коллекцию можно на сайте нашего интернет-магазина по привлекательным условиям.
