Разработка технических условий
Документы, именуемые «технические условия» (ТУ) относятся к группе нормативных документов, которые имеют статус правовых. ТУ необходимо разрабатывать уже на стадии стандартизации изделий, производимых впервые.

Ещё одна ситуация, при которой так же возникает необходимость в разработке указанного документа, это изготовление товаров, которые, по тем или иным причинам, положениям действующих нормативов не соответствуют. Вариант, действующими нормативными актами вопросы, касающиеся их изготовления, не прописаны, либо прописаны только в ТУ общего характера.
В последнем случае ТУ разрабатываются для того, чтобы конкретизировать, либо расширить требования, предъявляемые к продукции. Установленная процедура создания технических условий требует обязательного внесения в текст этого документа информации, наличие которой позволяет однозначно трактовать: соответствуют ли фактические параметры товара тем требованиям, которые предъявляются к нему действующими законами. 

Технические условия принято подразделять на две большие группы. К первой отнесены ТУ, созданные для единичного изделия. Ко второй, так называемые групповые ТУ, которые имеют статус республиканских, государственных или отраслевых.
Порядок разработки этих документов подробно прописан в действующем законодательстве. Важно помнить, что включённые в ТУ требования не могут входить в противоречие с теми, которые предъявляются к продукции подобного рода действующими законами и нормативами, а так же не должны быть ниже их. В текст разрабатываемого документа требуется внести ссылки на все имеющиеся законодательные и нормативные акты, упомянутые выше.
Размещение указанной информации регламентируется положениями стандарта 2.105. данный ГОСТ был принят 08.08.95 решением Госстандарта РФ, зарегистрированным под № 426. Документ в настоящее время действует в редакции от 22.06.06. 
Разработка технических условий возможна непосредственно производителем товара, для которого ТУ создаются. Но только при условии, что на производстве имеются специалисты по указанному вопросу. второй вариант разработки – заказ ТУ в одном из органов по сертификации. ТУ требуется разрабатывать либо по желанию изготовителя, либо по требованию потребителя.
Собственно процедура разработки ТУ подробно прописана в ЕСКД, ЕСТД, ЕСПД, а также в тексте ГОСТ Р (п.4.4.) за № 9001-2011. Данный норматив Росстандарт России приказом № 1575-ст утвердил 22.12.11. созданный документ становится интеллектуальной собственностью разработчика, либо лица, которое оплатило разработку указанных ТУ. Это положение прописано в стандарте 2.114-95. 
Данный ГОСТ стал национальным в России, начиная с 08.08.95, когда решение об этом Госстандарт РФ сформулировал своим постановлением № 425. Последние изменения в стандарт внесены 11.03.05. Содержание нового документа детально прописано в п.4.1. упомянутого выше стандарта.

Самым простым вариантом, реализуемым в минимальные сроки, является приобретение необходимых ТУ у Лица, являющегося их собственником.
Текст готовых технических условий должен быть утверждён заказчиком. В нём содержатся определённые требования к конкретным товарам, которые предъявляются к последнему на стадиях от разработки до утилизации, включая вопросы, касающиеся неразрушающего контроля. Важно, чтобы через вновь разработанные ТУ к изделию были применены требования всех действующих нормативов, законодательных и правовых актов. 
Статьёй 1.1. регламента за номером 2.114-95 установлено, что с момента утверждения ТУ последние становятся неотъемлемой частью комплекта КТД на товар, для которого они разработаны. Они регламентируют все стадии жизненного цикла товара и содержат те требования, которые размещать в каких-то иных документах комплекта нецелесообразно. В тех случаях, когда КТД отсутствует вообще, в новые ТУ заносят все требования к данному товару.
Срок легитимности созданных ТУ прямо зависит от их назначения и определяется держателем оригинала (подлинника) ТУ. Он составляет:
1. для изделий, производимых серийно – пять лет с правом возможной пролонгации ТУ. Эти документы действуют до завершения выпуска товаров, для которых они были оформлены;
2. для опытной партии изделий – не более двух лет. В порядке исключения указанный срок может быть увеличен до трёх лет. Если подобный документ создан для опытной партии изделий, то срок их действия определяется один раз. Продлить его невозможно.

В тех случаях, когда технические условия разрабатываются для того, чтобы осуществить подключение к централизованным сетям ИТО отдельного ОКС, срок их действия определяется в соответствии с правительственным постановлением № 83, датированного 13.02.06. Последние редакционные правки внесены в него 16.04.2012.
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