Двухколесные вестники победы
9 мая в Ставрополе прошел мотопробег, посвященный 69 годовщине Великой Победы.
Несмотря на холодный не по-весеннему ветер, парковка у ТЦ «Космос» быстро заполняется мотоциклами различных марок, моделей и цветов. Группа сотрудников ГАИ ГИБДД не пропускает на территорию ни одной машины. Дело в том, что ровно в 9-30 отсюда начнет свое движение колонна, чтобы почтить память героев победы.

Летящее знамя
За полчаса до старта пространство заполняется советской военной музыкой. Водители украшают своих железных коней тематическими наклейками с патриотическими надписями – «Своих не бросаем». В воздух поднимаются первые ярко красные флаги, которые цепляются флагштоками и жгутами за стальные рамы мотоциклов. Все правильно, ведь этот пробег -  не демонстрация средств передвижения и не способ выделиться. Эта акция – возможность сказать ветеранам и всем жителям города, что независимо от средства передвижения, увлечений, убеждений и возраста, все мы благодарны за мирное небо над головой. 
 - Нам отказывали в проведении этого мотопробега. Мы посылали официальные письма заранее, за полтора месяца. И вот, за несколько дней до 9 мая были проведены два совещания и нам дали разрешение, - рассказывает Александр Малинин, по прозвищу «Ветер», УВиДО мотодвижения «AL-KASHI Stavropol» и один из главных организаторов. Сегодняшнее мероприятие – первый в истории города официально одобренный мотопробег.
Перед выездом всех ждет небольшой брифинг. Необходимо еще раз четко оговорить порядок движения, напомнить маршрут и правила безопасности. К сожалению, распространено мнение, что мотоциклисты – лихачи, которые пренебрегают своим собственным здоровьем и жизнями окружающих. В этот день каждый, кто своими глазами видел пробег мог убедиться в обратном – водители и их пассажиры были одеты в соответствующую экипировку  и защитные шлемы.
В назначенное время на парковке образовалась стройная колонна, которую возглавил (если не считать двух главных направляющих мотоциклов) восстановленный «Урал», в отличном состоянии, камуфляжного цвета с коляской и рогатками. Воздух рассек хор рычащих двигателей и с места тронулся первый байк. Сотрудники ГАИ жестом просят автолюбителей уступить дорогу и дать возможность колонне покинуть место старта. Сразу же начинают звучать приветственные гудки, радостные возгласы и крики окружающих – этот праздник наш общий повод для гордости.
 - Знаете, я не могу объяснить почему многие считают, что у мотоциклистов сложные отношения с представителями государственной авто инспекции, - с непониманием в голосе говорит один из участников Евгений Попов, - Вы сами можете убедиться, что общий язык мы с ними находим. Наверно, за последние годы что-то изменилось.
Когда едешь по улицам города, в глаза бросаются улыбающиеся лица людей и фотокамеры. Успеваешь рассмотреть все и даже ответить на приветствие – скорость движения небольшая. Ведь целью пробега является не эффектная гонка. Движущаяся цепочка из байков-звеньев разносит по городу победоносное эхо тех времен. Алые знамена разглаживают складки на ветру и будто плывут в нескончаемом потоке воздуха.
Через центральную часть города проехать, конечно, не получится. Это обусловлено вполне понятными правилами безопасности. На перекрестке Доваторцев-Лермонтова колонна поворачивает налево и, минуя Старый Южный Обход, устремляется по проспекту Кулакова до мемориала «Танк». Водители занимают парковочные места, рычание двигателей затихает. Получив от организаторов красные гвоздики, участники направляются к постаменту памятника, чтобы возложить цветы как знак благодарности героям войны. Площадка пустеет, и внимание привлекают блестящие ряды мотоциклов – каждый, кто приехал сюда сегодня готов отдать дань памяти погибшим. 

Свет неравнодушия
Через несколько минут колонна снова начинает движение. Впереди главная цель – посещение Ставропольского геронтологического центра. Когда мотоциклы въезжают во двор, на балконы и на улицу начинают выходить пожилые люди. Посетители в таком количестве у них бывают нечасто и совершенная редкость для них – возможность полюбоваться мотоциклами. Все участники пробега проходят на площадку перед входом, которая уже заполнена столами с угощением. В их руках вновь появляются красные гвоздики и георгиевские ленты, которые тут же вручаются всем жителям центра со словами благодарности. Сложно передать то, что чувствуют в этот момент пожилые люди – это нужно видеть. Глаза ветеранов увлажняются и начинают светиться живыми огоньками радости.
 - Человек боится времени, но, наверное, единственное чего боится время – человеческой памяти, - начал свою праздничную речь директор геронтологического центра Больбат Константин Эдуардович, - Сегодня немного необычный день. Сегодня к нам приехало много людей, которых объединяет любовь к дороге. Они прибыли сказать вам «спасибо» за мирное небо от всех нас.
Участники пробега угощают гостей и ветеранов полевой кухней, продукты для которой, кстати,  закупали сами.
 - Мы все приобрели за свой счет. Ленты, цветы, продукты – все за деньги клуба и не равнодушных мотоциклистов. Спасибо им огромное! Мы писали письма с просьбами о помощи и развозили их по самым крупным магазинам города. К сожалению, ни одна фирма не оказала содействия - со вздохом сетует Александр.
После небольшого концерта к нему подходит одна из сотрудниц центра и, мягко улыбаясь,  произносит:
 - А не могли бы вы сюда подъехать на мотоциклах, чтобы наши старики на них хотя бы посмотрели? Вы не представляете, какая это будет радость для них.
Спустя пару минут внимание жителей центра привлекает рокот приближающихся мотоциклов. Рядом с праздничной площадкой выстраивается небольшая колонна из железных коней. Пожилые люди тут же превращаются в детей – подходят, фотографируются, расспрашивают владельцев. Водители даже предлагают прокатиться самым смелым старичкам в качестве пассажиров по территории центра. Гости помогают колясочникам взобраться на комфортное сиденье трайка Honda Gold Wing 1800, который также принимал участие в пробеге. По асфальтированным дорожкам начинают медленно скользить транспортные средства, чинно провозя пожилых людей. Для них это действительно редкое удовольствие. Каждый седой человек, слезая с мотоцикла игриво улыбался и радовался, словно ему снова исполнилось  восемнадцать. Разве смысл 9 мая заключается не в том, чтобы хоть немножко осчастливить наших дедушек и бабушек?
Жители центра не хотят отпускать гостей,  и время визита увеличивается почти на час. Участники не торопят пожилых людей. Байкеры прекрасно понимают ценность этой искренней радости. На прощание все тепло обнимаются. Ветеранам не присущи общественные стереотипы. Они не замечают тяжелых кожаных курток, серьезных, немного суровых, лиц. Старики просто благодарны за подарок, который преподнесли им в этот день мотоциклисты.

На обратном пути, на проспекте Кулакова встретились две колонны. Автолюбители приветствовали байкеров из открытых окон машин, украшенных в честь праздника. Звуки сигналов, раздававшихся с обеих сторон, не смолкал, наполняя воздух праздничным шумом. Можно сказать, на этой улице в один момент оказались люди двух разных направлений в жизни, противоборствующих убеждений по поводу количества колес у транспортного средства. По крайней мере, так принято считать, однако, верится в это с трудом. Мотоциклисты не настроены враждебно ни по отношению к автовладельцам, ни по отношению к представителям властей. Две колонны, провожая друг друга, чествовали общую для всех победу и отдавали дань одному памятному событию. В тот день, 9 мая, мы все победили. И те, кто сражался за Родину и их потомки -  люди различных национальностей, профессий и взглядов. 
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