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	Iekļaujošā izglītība holistiskās pedagoģijas kontekstā

Ievads
ANO konvencijā par bērnu tiesībām ir rakstīts, ka visiem bērniem ir tiesības uz izglītību. Tas nozīmē, ka visiem bērniem ir tiesības mācīties skolā un piedalīties visos skolas pasākumos. 

Latvijā šobrīd ir vairāk nekā 9000 bērnu ar īpašām vajadzībām, no kuriem integrēti vispārizglītojošajās skolās ir nepilni divi tūkstoši bērnu Salīdzinoši zemais skolēnu skaits ar speciālām vajadzībām vispārizglītojošā skolā norāda uz vispārizglītojošo skolu nepieejamību šiem bērniem. Cēloņi tam ir visdažādākie: skolotāju zināšanu un pieredzes trūkums darbā ar šiem bērniem, skolu fiziskās vides nepieejamība, skolotāju izpratnes uz atbalsta trūkums integrācijas veicināšanai, bērnu un viņu vecāku psihoemocionālo barjeru un stereotipu pārvarēšana.

Lielākais trūkums, ko izjūt bērni un jaunieši, kas mācās speciālās izglītības iestādēs, – viņiem vēl joprojām nav iespējams brīvi izvēlēties mācību iestādi, jo vairākumā skolu trūkst nepieciešamo priekšnoteikumu šo jauniešu apmācībai. Tas ir arī nopietns šķērslis šo cilvēku integrācijai pārējā sabiedrībā pēc izglītības ieguves. Visefektīvākais bērnu ar speciālajām vajadzībām integrēšanas līdzeklis sabiedrībā ir vispārizglītojošās skolas. Lai bērni veiksmīgāk varētu iekļauties sabiedrībā, svarīgi jau skolas laikā nenodalīt viņus no pārējiem. 

Iekļaujošās izglītības jēdziens nosaka, ka jāmainās skolām, lai tās varētu iekļaut visus bērnus. Iekļaujošā izglītība ir process, kura rezultātā mainās skolas sistēma un apkārtējā sabiedrība, kur katru bērnu augsti vērtē, lai cik smagas būtu viņa problēmas. Ir jābūt pārliecībai, ka ikvienam bērnam ir tiesības piederēt pie tās pašas sabiedrības, kur visiem pārējiem.

Bērni ir daļa no sabiedrības. Tāpēc iekļaušanas procesā izglītībā nozīmīga loma ir arī sabiedrības attieksmei. Sabiedrība baidās no nezināmā. Bieži vien iekļaujošo izglītību sabiedrība saprot šī jēdziena visšaurākajā nozīmē, identificējot to tikai ar bērnu ar īpašām vajadzībām iekļaušanu vispārizglītojošās skolās, bet patiesībā bērni, kam ir grūtības iekļauties sabiedrībā un veiksmīgi mācīties, aptver daudz plašāku un daudzveidīgāku sabiedrības daļu. Trūkst kvalitatīvas informācijas par integrēšanas procesu izglītībā. 

Bērnu, kam ir problēmas iekļauties sabiedrībā, integrēšana vispārizglītojošās skolās veicina tolerantu attieksmes veidošanos par dažādību. Iepriekšējā pieredze ir pierādījusi, ka speciālās skolas arī ir ierobežotas savās iespējās un cilvēkiem pēc šo skolu beigšanas ir grūti integrēties sabiedrībā. Dažādi pētījumi pierāda, ka bērns ar īpašām vajadzībām veiksmīgāk attīstās vispārizglītojošā skolā, ja tiek sniegts nepieciešamais atbalsts. 

Skolā ikvienam ir jābūt iespējai darīt, mācīties un izjust. Skolēni ir individualitātes ar daudzveidīgām interesēm, pieredzēm, zināšanām, izpratni par pasauli un prasmēm. Bērni ar īpašām vajadzībām ir tādi paši, kā mēs - jūt, pārdzīvo, domā, grib draudzēties. 
	Inclusive Education in the context of holistic pedagogics

Introduction 

In the UNO convention about the children’s rights it is written that all children have rights for education. It means that all children have rights to study at school and take part in the all school activities. 

At the moment in Latvia there are more then 9000 children with special needs and only about 2000 of them are integrated in mainstream schools. Rather small numbers of students with special needs in the mainstream schools indicates that comprehensive schools are not approachable for these children. The reasons for this can be different: lack of teachers’ knowledge and experience in work with such children, inaccessibility of school physical environment, lack of teachers’ understanding and support for integrating such children, overcoming of the physiological and emotional barriers by the children and their parents.

The biggest restriction for the children and youth, who study in special educational institutions, is that they still do not have the freedom of choice of the educational institution, because most of schools do not have the necessary conditions for educating such students. That is also considerable obstacle for integration of these people in the society after schooling. The most effective means for the children with special needs to integrate into the society are the mainstream schools.  In order this children could join the society most successfully it is important not to separate them from others.
The conception of the inclusive education explains the way how schools should be changed to accept all children. In the process of inclusive education the school system and surroundings changes to appreciate highly every child no matter how serious his problems are. There should be certainty that every child has the rights to belong to the same society the others belong to.

Children are a part of the society. Therefore public opinion has an important role in the process of inclusion in education. The society is afraid of unknowns. Often the society understands the inclusive education in its most limited sense meaning inclusion of children with special needs in mainstream school education, though the part of children who actually have the difficulty to join the society and to study successfully is much bigger and diverse. There is lack of qualified information about the integration process in education.
Integrating children who have problems with joining the society into the mainstream schools stimulates development of tolerance towards the differences. The past experience proves that the special schools are also limited in their potential and people after leaving such schools have difficulties with joining the society. Various researches prove that children with special needs develop better in mainstream schools if the necessary support is provided.
At school everyone should have rights for doing, learning and feeling. All students are the individuals with different interests, experiences, knowledge, skills and understanding about the word. Children with special needs are just like we are – they can feel, suffer and think, they want to make friends. 


