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	Рижская Гребенщиковская

Старообрядческая Община

Рижская Гребенщиковская старообрядческая община (РГСО) – крупнейшая в мире община староверов-беспоповцев поморского согласия. Староверие, как известно, сложилось в результате раскола Русской Православной Церкви, последовавшего за церковными реформами царя Алексея Михайловича и патриарха Никона в середине XVII века. 

Отстаивая древнерусские церковные догмы,обряды и традиции, староверы не приняли нововведений. Поэтому для ревнителей старины, для приверженцев старой веры вторая половина XVII века и последующие века стали временем постоянных испытаний и гонений. В связи с жестокими преследованиями староверы вынуждены были покидать родные места и удаляться за рубежи своей земли. С собой за границу изгнанники бережно уносили старинные иконы древнего письма, старопечатные книги и рукописи. 

На территории нынешней Латвии староверское население появилось в середине XVII  века. Согласно одной из летописей, первый староверский храм был основан в Курляндском герцогстве, в Лигинишках в 1660 году. На этом месте, ныне это территория города Даугавпилса, установлен Памятный Крест. 

Местные власти сочувственно относились к переселенцам и предоставляли староверам свободно «править службу по древлеправославному чину соловецких иноков».

Примерно в то же время староверские поселения появляются и в восточной части Латвии, входившей в состав Речи Посполитой, а так же в городе Риге  и  других местах.

На территории Латвии переселенцы смешиваются с уже проживавшими здесь русскими, исповедовавшими  дореформенное Православие. Количество староверов непрерывно возрастало.

В сообщении о переписи староверов для обложения двойным налогом в 1723 году говорится, что многие ушли из Риги и укрылись поблизости в Курляндии, не успевших укрыться было «записано душ более пятисот». Во второй половине XVIII века усилилась естественная миграция населения, увеличился поток беглых в крупные города в том числе и в Ригу. Первоначально староверы совершали богослужения в домашних моленных. Первый общественный храм для староверов Риги был освящен наставником Феодором Никифоровичем Саманским в 1760 году. Феодор Саманский был первым настоятелем староверского храма в Риге.

Это было деревянное здание, принадлежащее купцу первой гильдии Савве Дьяконову. После пожара в 1812 году на месте деревянных построек возводиться кирпичное здание «Рижской Богоугодной больницы и храма Рожества Христова и Пречистыя Его Матере и Успения».

Ядро староверческой общины составляли мужской монастырь с соборной моленной и богадельня. Помимо основной моленной на Московском форштадте, имелись две моленные в других частях города Риги.


	Riga Grebenshtchikov Old Believers community 

Riga Grebenshtchikov Old Believers community is the biggest community in the world which unifies the old believers of the coast-dweller non-priest consent.  Old Belief, as it is known, appeared as a result of the split of Russian Orthodox Church which followed the church reformations of tsar Aleksey Mihajlovich and patriarch Nikon at the middle of the 17th century. 

Defending the Old Russian Church dogma, ritual and traditions the Old Believers did not accept the innovations. That’s why the second half of the 17th century and the following centuries became the time of constant ordeal and persecution for the adherents of olden time and followers of the old belief. As a result of severe persecution the old believers were forced to leave their homes and go far away from their homeland. The exiled took ancient icons, old books and manuscripts with them solicitously. 

On the present territory of Latvia the first Old believers’ settlements appeared in the middle of the 17th century. According to one of the chronicles the first Old Believer church was built in Kurland duchy in Liginishki in 1660. At present it is the territory of Daugavpils. Nowadays the Memorial Cross is placed at that place.   

The local authorities had compassion on resettlers and gave them free hand to "hold service in the old orthodox tradition of Solovetsky coenobites".
At the same time the Old believers’ settlements were built in the eastern part of Latvia, which was the part of Rzeczpospolita, as well as in Riga and other places. 

In Latvia settlers intermingled with the Russians who already lived there and practiced the pre-reformative Orthodoxy.  The number of Old believers was constantly growing.

In the report on the census of Old believers for double taxation it was said that many of them had left Riga and were hiding in Kurland, but even of those who had not manage to hide were “registered more than 500 souls”. In the second half of the 18th century the natural migration of population increased, grew the flow of runaways to cities including Riga. Initially the old believers’ services were held in the home chapels. First public Old Believers temple in Riga was consecrated by Theodore Nikiforovitch Samansky in 1760. Theodore Samansky was the first senior priest of the Old Believers temple in Riga.

It was a wooden building which belonged to the first guild merchant Savva Diakonov. After the fire in 1812 on the place of the wooden building the brick premises of Riga Godly Hospital and the Church were built.
The monastery with the cathedral church and hospice formed the core of the Old Believer community.  Apart from the main church in so called Moscow outskirts, there were two other churches in other parts of Riga.
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