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СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК АРАГОНА И ПИРЕНЕЕВ[footnoteRef:1], ОБЩЕСТВО ВЗАИМНОГО КРЕДИТА, «МУЛЬТИКАХА», с кодом налоговой идентификации № F-22252076, юридически уполномоченный на выдачу вексельных поручительств, в лице его представителя, действующего от имени Банка, д-ра ХЕСУС ОМЕЛЛА ГИЛ, с полномочиями, достаточными для взятия на себя обязательств по данному акту, которые были предоставлены Нотариусом провинции Уэска, д-ром ФРАНСИСКО РОДРИГЕЗОМ БУА, 16 мая 2006 года, и которые не были отозваны и были признаны достаточными генеральным прокурором провинции Уэска 28 августа 2006 года. Зарегистрирован в Торговом реестре провинции Уэска, том 467, книга 7, фолио (лист) 175, страница HU-6254, регистрационная запись 93. [1: К.И. «Каха Рураль Арагонеса и де лос Пиринеос»] 


ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ПОРУЧИТЕЛЬСТВО ПО ВЕКСЕЛЮ
Целиком и полностью, при этом прямо отказываясь от льготного права преимущества, прав сопоручителя на разделение ответственности, прав поручителя на погашение долга в первую очередь из имущества основного должника, компании ООО «ПАРК УЭСКА» (далее — Должник) с C.I.F. № B-31767833 перед компанией АО ФОРМИГАЛЬ (далее — Векселедержатель) с C.I.F. № A-50011808, на сумму, не превышающую трёхсот тысяч евро (300 000,00 евро) (далее — Гарантированная Сумма), с гарантией выполнения обязательств, принятых Арендатором перед Арендодателем, включая удовлетворение требований кредиторов, которые могут возникнуть в связи с применением взысканий, как последствие частного договора, подписанного 10 октября 2007 года между ООО «ПАРК УЭСКА» и АО ФОРМИГАЛЬ, на сдачу в аренду коммерческой недвижимости — ОТЕЛЯ ФОРМИГАЛЬ и на управление коммерческой недвижимостью, которая предоставляется в эксплуатацию.
Поручитель по векселю обязуется осуществлять выплату Гарантированной суммы по первому запросу Векселедержателя, после получения данного запроса Поручителем по векселю и до истечения срока данной гарантии и письменного запроса, который с этой целью направляется Векселедержателем, с чётким обозначением причин невыполнения обязательств, и без возможности представления Поручителем по векселю каких-либо возражений по отношению к данному платежу. 
Поручитель по векселю обязуется осуществить выплату Гарантированной суммы в максимальный срок семь календарных дней, отсчитанных от даты получения запроса на платёж, установленный в предыдущем абзаце.
Настоящее поручительство по векселю будет оставаться в силе до 31 декабря 2008 года. Если к указанному времени не будет получено какой-либо убедительной претензии, то данное поручительство будет аннулировано, и БАНК будет освобождён от любой ответственности по нему.
Настоящее Поручительство по векселю было внесено в Специальный регистр векселей под этой же датой и под номером 15.445.
Уэска, 30 ноября 2007 года
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