Проследив появление внедорожника и седана, можно смело заявить, что Porshe удачно расширила свой модельный ряд.
К тому же, не стоит забывать о том, что автоконцерн проводит испытания силовых установок на альтернативном топливе. Совсем скоро компания покажет прототип такой машины. Модели Cayenne и Panamera уже получили более экономные дизельные двигатели.
Недавно компания Porshe заявила, что на автовыставке во Франкфурте будет представлен автомобиль Panamera с новым дизельным двигателем, который производит мощность в 300 лошадиных сил. По информации производителя, это будет шестицилиндровый движок с объемом 3 литра. При этом машина разовьет 100 километров в час всего за 6 секунд, а максимальная скорость машины выросла до 259 км/ч. 

Также был увеличен и крутящий момент двигателя. По сравнению с прежним агрегатом, новый дает 650 Нм при 1750 оборотах в минуту, что дает больше мощности на низких скоростях.

Более мощные характеристики двигателя с турбонаддувом также дают возможность перенастроить коробку передач. В целях снижения расхода топлива и повышения комфорта на высоких скоростях передаточное число двигателя будет уменьшено. Машина будет оборудована восьмиступенчатой коробкой переключения передач  Tiptronic S, а также переключателем режима Sprint, который несколько уменьшает границы между передачами, что позволит разогнаться еще быстрее. Дизельный вариант автомобиля Porshe Panamera появится в салонах дилеров уже в начале января. Ожидаемая цена на машину составит примерно 112 300 долларов.
