Связавшись с нашими менеджерами и назначив встречу, вы сможете посмотреть примеры продукции вживую. Также возможно оформит заказ по почте либо доставке.

Мы предоставляем следующие виды полиграфических услуг:

· полную разработку либо доработку предоставленного клиентом макета;

· бесплатный пробный образец, качественную подборку по цветовой гамме;

· принимаем заказы на пластиковые карты;

· пакуем и доставляем изготовленную продукцию по любым удобным для клиента адресам.

Наша компания занимается печатью этикеток, визиток на бумаге, картоне, пластике, нейлоне.

Мы осуществляем:

· нанесение логотипов, брендов, необходимых данных;

· печать штрих-кодов любой сложности и плотности;

· нанесение на нужный заказчику материал необходимую информацию;

· производим самоклеющиеся этикетки с учетом всех технических условий: кодирование, шрифт, логотип производителя и т.д.

Благодаря новейшему современному оборудованию, мы быстро и качественно выполним заказ любого уровня сложности.

Стратегическими преимуществами при работе с «КартСистем» являются:

· Оперативность;

· Широкий выбор технологических возможностей для изготовления вариантов заказанной вами продукции;

· Высокое качество исходных материалов;

· Собственная высокотехнологичная производственная база, позволяющая исключать возможность привлечения посредников и смежников;

· Оптимальность цены на предоставляемые услуги и оборудование;

· Постоянный учет специфики бизнеса и запросов клиента;

· Возможность исполнения заказа самой высокой степени сложности.

Принимая заказы на изготовление пластиковых карт, других видов полиграфической продукции, мы предоставим возможность полной разработки или же доработки макета. Вы сможете убедиться в качестве продукции, получив на руки бесплатный контрольный образец карты, визитки, этикетки. После согласования макета и запуска его в печать, вы не будете волноваться о доставке тиража заказанной продукции, «Карт Систем» сама доставит его по любому указанному вами адресу.

Помимо оказания услуг по изготовления пластиковых карт с нанесением штрих-кодов, логотипов, брендов, информационных данных, самоклеющихся этикеток, предлагаем широкий выбор следующего оборудования от ведущих мировых производителей:

Сканеры штрихкода. Компактные электронные устройства, позволяющие в считанные доли секунды идентифицировать товар и получить на ПК индивидуальные данные о его размерах, стране производители, качествах, цене. Широко применяются в торговле, складском бизнесе. Исполняются как в стационарных, так и в мобильных вариантах. В нашем ассортиментном предложении представлены сканеры штрих-кода следующих производителей: Cino, Riotec, Champtek, Honeywell, Argox, Bitatek и др.

Принтеры этикеток. Представляют собою монохромные принтеры, осуществляющие качественную печать на рулонных материалах. Помогают избежать заказов на изготовление печати маркировки упаковки в сторонних организациях. Исключают необходимость в разработке макета этикетки. В нашем ассортиментном предложении представлены принтеры компании TSC(Тайвань).

Щелевые считыватели. Являются неотъемлемой частью систем контроля доступа. Позволяют за короткий временной промежуток получить и обработать информацию с идентификатора и принять решение о праве доступа хозяина такого идентификатора. В нашем ассортиментном предложении представлены щелевые считыватели следующих производителей: »…..» Champtek, Bitatek.

Энкодеры магнитных карт. Помогут автоматизировать ваше производство, став частью систем контроля доступа на объекты и территории вашего бизнеса. В нашем ассортиментном предложении представлены энкодеры магнитных карт следующих производителей: »…..» Singular, Bitatek.

Принтеры печати браслетов. Позволяют в короткие сроки и с высоким качеством напечатать различные типоразмеры идентификационных браслетов. Нашли свое широкое применение в медицинских учреждениях, парках развлечений, аквапарках, танцевальных клубах, спортклубах. Выгодно экономят время, так как для печатания с их помощью браслетов не стоит создавать макеты, а получающиеся изделия функциональны и отвечают всем действующим санитарным нормам. В нашем ассортиментном предложении представлены принтеры печати браслетов компании TSC(Тайвань) »…..»

Также в самом широком ассортиментном предложении рулонные материалы для термотрансферной печати, клеевые основы для этикеток, образцы бумаги для термотрансферной печати, формы самоклеющихся этикеток, карбоновые ярлыки и картонные ленты, (термотрансферные ленты, Риббон или красящие ленты).

  

Карбоновая лента

Компания «Карт Систем» на правах первого поставщика осуществляет продажу термотрансферных лент (карбоновая лента, ribbon) от единственного в Беларуси производителя рулонных материалов для термотрансфеной печати (термотрансферная лента, фольга для горячего тиснения, маркировочная лента нейлон и полиэстер), производственной компании «Те Тра Фоил». Деловой подход и оперативный коллектив позволяют в короткие сроки изготовить сертифицированную продукцию под любого заказчика.

Термотрансферная лента (ribbon) от первого производителя в Беларуси.

Если Вы хотите сэкономить средства и получить максимальный КПД при термотрансферной печати, необходимо правильно подобрать материал и его размеры. Избавив себя от непечатных областей на термотрасферной ленте, при больших объёмах её использования экономия будет существенная. Именно это и является основополагающим фактором в нашей работе. Оборудование позволяет изготовить термотрансферную ленту любых размеров под любой материал печати, со 100% КПД и больше не нужно переплачивать!

В ассортименте есть карбоновые ленты на основе воска (WAX). Подходят для печати на матовых и полуглянцевых этикетках, изображения получаются устойчивым к солнечному свету и перепадам температур.

Ленты на основе синтетических смол (RESIN). Подходят для печати на синтетических материалах, таких как : полипропилен, полиэстер, полиэтилен и текстильные ленты. Особенностью данной ленты является отличное качество печати, повышенная стойкость к механическому и химическому воздействию .

Комбинированные ленты на основе воска и синтетических смол (WAX/RESIN). Подходят для печати на глянцевых этикетках, термотрансферном картоне, полиэтилене и других синтетических материалах.

Максимально точный размер термотрансферной ленты позволит сделать печать практически безотходной.  У нас вы сможете изготовить ленту максимально подходящую к вашему материалу и выиграть на этом. Возможная ширина нашей термотрансферной ленты начинается от 20 мм и заканчивается 1000 мм, так же вы можете выбрать необходимую для вас намотку от 74 метров до 600 метров.

 

Цену уточняйте по указанным на сайте телефонам. 

Телефон для оптовых покупателей +375 29 6222169.

  

Текстильная маркировочная лента нейлон от первого производителя в Беларуси. 

Быстро растущий рынок белорусских производителей текстильной продукции чаще всего использует именно нейлоновую ленту для маркировки, так называемые вшивные ярлыки. Она используется для маркировки всех типов одежды, обуви и сумок.

Напечатанная термотрансферным способом информация устойчива к химической обработке, а обрезанные края ленты не осыпаются благодаря специальной пропитке. Маркировочная лента из нейлона бывает однослойной или двухслойной. При использовании второй печатать можно на обеих сторонах, уместив всю необходимую информацию на один ярлык, таким образом вы сэкономите не только материал но и небольшую часть средств.

Мы предлагаем вашему вниманию двухслойную нейлоновую ленту с пропиткой, снижающей накопление статического электричества. Поверхность этого материала с обеих сторон становится практически ровной и внешне напоминает бумагу. Благодаря такой ровной поверхности осуществляется очень качественная двусторонняя термотрансферная печать.

Возможная ширина нашей нейлоновой ленты начинается от 15 мм и заканчивается 800 мм, так же вы можете выбрать необходимую для вас намотку от 30 метров до 600 метров. 

