ТУРЫ В ФИНЛЯНДИЮ

ОДНОДНЕВНЫЙ АВТОБУСНЫЙ ТУР В ЛАППЕЕНРАНТУ

Посадка в автобус в Лаппеенранту

	Отправление
	Понедельник
	Вторник
	Среда
	Четверг
	Пятница
	Суббота
	Воскресенье

	«пл. Восстания»
	6:30
	6:30
	6:30
	6:30
	6:30
	6:15
	6:30

	«Чёрная речка»
	6:45
	6:45
	6:45
	6:45
	6:45
	6:30
	6:45


Вы можете оформить финскую визу в Санкт-Петербурге без прописки в считанные дни по очень доступным ценам.

05:50-06:30 — посадка и отправление автобуса от станции метро «Площадь Восстания» по адресу: ул. Восстания д.6 (в субботу - отправление в 6:15!)

06:45 — отправление автобуса от станции метро «Черная речка» по адресу: улица Академика Крылова (у выхода из метро).

10:00* — Пересечение пограничного поста «Брусничное».

Посещение магазина «Laplandia», покупка рыбы и икры в магазине DISAS.

12:00* — Лаппеенранта. По желанию — свободное время в центре — прогулка по Лаппеенранте, самостоятельный осмотр достопримечательностей, посещение бассейна, для любителей шопинга — торговые центры «GALLERIA», «ISO KRISTINA», «OPRI», «ARMADA», «WEERA», «SOKOS», «HALONEN», «SEPPALA», «H&M», «KAPPAHL», «ALEKSI 13», «DRESSMANN», «INTERSPORT» и др.

По желанию — посещение супермаркета «PRISMA» (самый большой супермаркет в Финляндии), продуктового склада «KESPRO», датского магазина «JYSK» (товары для дома и дачи), «RAJAMARKET», комиссионных магазинов.

По желанию — посещение: немецкого магазина «LIDL», «BILTEMA», «GIGANTI», «SOTKA», «ROBINHOOD», «HACKMANN», «INTERSPORT».

16:00* — Выезд из Лаппеенранты.

Пересечение одного из пограничных постов «Брусничное, Торфяновка, Светогорск».

21:00-22:00* — возвращение в Санкт-Петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург остановки: м. Черная Речка, ст. м. пл. Восстания ул. 2-я Советская.

*Возможно изменение программы тура и пересечений таможенных постов, что зависит от времени прохождения границы.

LAPPEENRANTA - крупный (одиннадцатый по величине) для Финляндии город, находящийся недалеко от российской границы. Всего в 60 километрах от Выборга и примерно 220 километрах от Санкт - Петербурга. Лаппеенранта расположена на южном берегу крупнейшего внутреннего водоема Европы - озера Сайма.

В городе очень много достопримечательностей. Укрепления (Linnoitus) расположенные на берегу озера Сайма, несколько музеев, расположенных на территории этих укреплений и в их окрестностях, (например старейшая православная церковь Финляндии (1785), музей «Южной Карелии», Художественный музей, Кавалерийский музей, мастерские-магазины ремесленников, Дом-музей купца Волкова, Лютеранские церкви, Музей рукоделия, Музей Сайменского канала). И конечно само озеро Сайма, весь город, с его ухоженными парками, улицами и набережными, с его спокойной и размеренной жизнью является для нас своего рода достопримечательностью, настраивает нас на спокойный «отпускной» лад.

Спустившись от "Крепости" на набережную вы попадёте к причалу с катерами и яхтами, гостевому причалу. От него отправляются прогулочные суда, предлагающие экскурсии по озеру Сайма и круизы по Сайменскому каналу в Выборг. На берегу Саймы, за Крепостью, на мысе Линнойтусниеми построена самая большая в Финляндии крепость из песка. В крепости вылеплены фигуры на тему подводного и надводного мира. Кроме того в песчаной крепости проводятся различные мероприятия и представления. Имеется небольшой парк аттракционов для детей. Посмотреть на крепость можно с июня по сентябрь с 10 до 18 часов.

Путешествие в город Лаппеенранта - хороший вариант в планах на выходные для жителей Петербурга и Ленинградской области.

ОДНОДНЕВНЫЙ АВТОБУСНЫЙ ТУР В КОТКУ

06:30—Посадка ул. Восстания д.2 (в субботу 6:15)

06:40—Посадка у ст.м. Черная Речка, ул. Савушкина, д.1 (в субботу 6:25)

09:00*—Пересечение таможенного поста «Торфяновка»

10:00*—Посещение Рыбного магазина "У Антона"

10:30* — посещение рыбацкой усадьбы Александра Третьего

11:00*—Котка 
Стоянка 3 часа. Крупнейший торговый комплекс южной Финляндии «Passatti» (более 80 магазинов под одной крышей). 
Парк отдыха SAPOKKA

MARETARIUM (10 евро). В летнее время прогулки на Архипелаг. 
ТАКЖЕ ВЫ МОЖЕТЕ ПОСЕТИТЬ SPA-бассейнн: 1,5 часа - 4,30 евро. 
Банные принадлежности с собой.

14:00*—Выезд из Котки

14:15*—Кархула (по вторникам) или Хамина (по субботам). 
Стоянка 1:15 час — магазины "СитиМаркет", "RayaMarket", датский магазин JYSK(все для дома), "Antilla", "K-Rauta".

15:30*— Посещение магазина "Lidl"(продукты питания)

16:20*—Выезд из Кархула

17:30*—пересечение границы, получение денег по чекам Tax-Free.

22.00 - 22.30* —возвращение в Санкт-Петербург

Высадка у ст. м. Черная Речка 
Высадка у гостиницы «Октябрьская», Лиговский пр., д.10 

*Возможно изменение программы тура и пересечений таможенных постов, что зависит от времени прохождения границы.

Котка – это старейший, с богатой историей, по-фински уютный морской город, расположенный совсем недалеко от российской границы. В переводе с финского «котка» значит орел. Такое название город получил благодаря тому, что над морскими просторами здесь летают орланы.

Сегодня Котка – это город парков. Именно так позиционируют свой город местные жители. Деятельность по озеленению города направлена на то, чтобы превратить Котку в уникальный финский город-парк, утопающий в зелени. Этому, безусловно, способствуют местные природные условия: равнины в северной части, река Кюмийоки, множество островков и великолепный морской пейзаж.

 

Котка магазины

Из-за близкого расположения к российско-финской границе, город Котка зачастую принимает туристов, приехавших с одной целью – шопинг. Действительно, здесь есть из чего выбрать, как в плане ассортимента предлагаемых товаров, так и в плане количества магазинов.

Более 80 магазинов одежды на любой вкус встретят вас в крупнейшем торговом центре Pasaati.

Широкий ассортимент товаров для рыбалки, отдыха, дома и сада, бытовой химии и товаров для автомобилей представлен в универмаге Rajamarket.

Самые дешевые товары, начиная от детских игрушек, заканчивая автотоварами, вы найдете в сети РобинГуд.

Магазин, который присутствует не во всех городах Финляндии, но есть в Котке – это Халонен – модный дом для прекрасной половины русских туристов.

Достопримечательности и музеи Котки.

Маретариум. Гигантский аквариум, в котором представлена подводная природа Финляндии, свыше 50 видов рыб. В аквариумах созданы условия приближенные к естественным. Экскурсию по аквариуму дополняют выставки и демонстрации фильмов о природе.

Стоимость билетов для взрослых - 9,5 евро, для детей 4-15 лет 6 евро. Семейные билеты и билеты для групп дешевле.

Парк "Сапокка" (Sapokan Vesipuisto). Парк получил наибольшее количество наград в Финляндии. В 1994 году был признан экологическим комплексом года. В парке имеется водопад, пруд, небольшая коллекция камней и много интересных мест.

Парк памятников и скульптур Вейстопуйсто. Расположен в центре города, улица Кескускату.

Парк Сибелиуса. Парк был реконструирован в соответствии с оригиналами чертежей архитектора Паулы Олссона, создавшей проект парка в 30-х годах.

Сад пряных трав. Располагается внутри старинного редута. Разрушенный редут был восстановлен и в 2001 году в его стенах был разбит сад, насчитывающий более 100 видов пряных трав и лекарственных растений.

"Большой парк" (Isopuisto). Лесной массив начали облагораживать ещё в 19 веке. В центре парка находится православная церковь. Парк является излюбленным местом отдыха горожан.

Однодневный автобусный тур в Лахти

22:45- 23:00 —посадка и отправление автобуса от гостиницы "Октябрьская", Лиговский пр., дом 10

23:30 —отправление автобуса от "Ленты".

пересечение пограничного поста "Брусничное"

в зависимости от времени пересечения границы остановка (на 1-1,5 часа) у заправки "ABC " (магазин - продукты и сопутствующие товары) в 20 км от г. Лахти.

в субботу в 9:00* — прибытие в г. Лахти, парковка у здания театра. Свободное время в центре города, по желанию посещение бассейна, для любителей шоппинга -"EUROMARKET", "CITYMARKET", немецкий магазин "LIDL", "ANTTILA", "SOKOS", "HONG KONG", торговый центр "TRIO" (более 100 магазинов -"SEPPALA", "H&M", "KAPPAHL", "DRESSMANN", "INTERSPORT" и др.).

В 13:00* —для желающих посещение магазина при фабрике "LUHTA", дисконтного магазина "LUHTA-OUTLET", "SEPPALA", "INTERSPORT", "CITYMARKET", "SPORTIA", "K-RAUTA".

в 15:30* — отправление из г. Лахти

посещение рыбного магазина "DISA'S FISH"

для желающих — посещение магазина "LAPLANDIA"

пересечение пограничного поста "Брусничное"

23:00 – 00:00* —возвращение в Санкт-Петербург

*Возможно изменение программы тура и пересечений таможенных постов, что зависит от времени прохождения границы.

Лахти (Lahti) - небольшой финский город, расположенный на берегу озера Весиярви в губернии Этеля-Суоми. Это седьмой по величине город Финляндии с населением около 100 тысяч человек. Этот индустриальный (по финским меркам) город располагается на южном берегу озера Весиярви в 350 км от Санкт-Петербурга. Название города «Lahti» в переводе с финского на русский означает «залив».  Город часто посещается туристами из России.

Достопримечательности.

В Лахти не найдется древних церквей или старинных поместий, но там определённо есть, на что посмотреть. Желающим узнать, как выглядит современная финская церковь, стоит отправиться к храму Алвара Аалто, возведенном в конце 70-х годов 20 века. Кроме того, примечателен парк деревянной архитектуры в Пассажирском порту, и в частности, его павильон "Пианино".

Ежегодно радуют туристов международные фестивали органной и джазовой музыки. В июле на протяжении нескольких лет проходит городской фестиваль "Ночи Лахти". А с 2003 года в городе проходит фестиваль хип-хоп- и регги- музыки Summer Up, собирающий несколько десятков тысяч посетителей. В плане музыки Лахти опять же есть чем блеснуть - широко известен, в том числе и за границей, городской оркестр «Симфония Лахти» под управлением дирижера Осмо Вянскя.

 

ОДНОДНЕВНЫЙ АВТОБУСНЫЙ ТУР В ХЕЛЬСИНКИ

23:00-23:30— Посадка и отправление автобуса ул. Восстания д. 6

23:40 — отправление автобуса от ст. метро "Черная речка", ул Савушкина д. 1.

Прохождение границы КПП "Торфяновка"

Прибытие в ХЕЛЬСИНКИ

Обзорная экскурсия по городу для всех желающих. Экскурсионная программа по ХЕЛЬСИНКИ. В ходе автобусной экскурсии Вы увидите здания, построенные в национальном романтическом стиле: Центральный вокзал, Драматический театр, Национальный музей. Гид покажет Вам главное здание страны – Парламент, музей современного искусства Киасма, конный памятник Густаву Маннергейму. Вы остановитесь в парке выдающегося финского композитора Яна Сибелиуса и увидите грандиозное сооружение авангардистского плана – памятник Яну Сибелиусу; проедете по знаменитой Эспланаде и увидите Шведский театр (который был построен петербургским архитектором Николаем Бенуа), Президентский дворец, Успенский православный собор на полуострове Катаянока и посетите уникальную Церковь в скале. Вас ждёт остановка на Сенатской площади, которая является одним из самых известных архитектурных ансамблей Европы, наиболее четко выдержанных в рамках неоклассицизма. Здесь вы увидите Кафедральный собор, созданный гением Энгеля (1852); здание Государственного совета (1822), где в настоящее время работает правительство страны, Хельсинкский университет (1832) году; Библиотека университета (1844); Памятник Александру II, который был любим финским народом, поскольку он расширил автономию Финляндии (1894,ск-р Вальтер Рунеберг); дома городских торговцев 18-го века; Старую Ратушу - в настоящее время городское ведомство и зал для приёмов; дом Седерхолма - самое старое в Хельсинки каменное здание (1757); Рыцарский зал в неоготическом стиле - место собраний дворянского сословия. Остановка в центре г. Хельсинки у железнодорожного вокзала.

Свободное время в центре города, самостоятельный осмотр достопримечательностей, возможность посетить крепость-музей "SUOMENLINNA" (Свеаборг), зоопарк "KORKEASAARI", для любителей шоппинга - торговые центры "FORUM", "KAMPPI", магазины 'SOKOS", "STOCKMANN" Торговый комплекс "JUMBO", аквапарк - спа "FLAMINGO"(20 евро). Возможность провести время в Итакескусе с 09.00 до 15.00, посетить бассейн в скале, где есть сауна, солярий, горки и джакузи (4, 80 евро) и самый большой в Скандинавии торговый комплекс "ITAKESKUS", где под "одной крышей" представлена вся сеть финских магазинов и др.

15:00 Отправление в Санкт-Петербург.

Посещение рыбного магазина Disa’s Fish.

Посещение магазина "RAJAMARKET"(товары для дома).

Прохождение границы КПП "Торфяновка".

23:00-0:30* — возвращение в Санкт-Петербург (возможны задержки)

Остановки (места высадки пассажиров): ст. метро "Черная речка", ул. Савушкина и гост. "Октябрьская", ул. 2-я Советская/Греческий пр.

В стоимость входит: место в автобусе до Хельсинки и обратно, в поездке чай, кофе, сахар - бесплатно, обзорная экскурсия по Хельсинки.

Примечания: Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без количества предоставляемых услуг. 
 

*Возможно изменение программы тура и пересечений таможенных постов, что зависит от времени прохождения границы.

Хельсинки - столица Финляндии. Город находится на юге страны, на берегу Финского залива. Хельсинки располагается на площади в 1140 кв.км и включает 315 островов; причем треть города занимают парки и открытые площади. Важное значение для всей Финляндии имеет крупнейший в стране Хельсинкский порт, через который проходят грузы и откуда выполняются регулярные пассажирские рейсы по всей Балтике.

Достопримечательности

Большая часть достопримечательностей города находится на расстоянии пешей прогулки.

Церковь Эспоо была построена в 1420-1440 годах на Королевском пути, главной дороге  XII века из Осло через Турку в Пьетари. Освящена в честь св. Матфея. В церкви экспонируется копия первой Библии на финском языке, выпушенной в 1642 году.

Лютеранский собор св. Николая является мощной доминантой города и его символом. Храм строил Карл Энгель, завершен при Николае I в 1852 году и освящен в честь императора Николая. Назван Никольским. Сейчас он является кафедральным собором финской столицы.

Памятник Александру II на площади перед собором установлен в 1894 году. Александр II посещал Финляндию 12 раз: по делам государства, на охоту на медведей, предаться уединенным размышлениям на Валаамскм монастыре. Император пользовался любовью у финнов.

Парк Эспланади (Pohjoisesplanadi)– в начале XIX века место аристократических прогулок и раутов. Сегодня здесь устраиваются концерты, выставки живописи и скульптуры. В зданиях вдоль парка располагаются модные магазины.

Рыночная площадь  (Kauppatori) находится на берегу южной гавани. Торговля здесь ведется с 1818 года.

Успенский собор (Uspenskin catedraali) – крупнейшая из русских церквей в Западной Европе. Построен в 1868 году в русско-византийском стиле, характерном для Руси XIV века. Для него потребовалось 70 000 кирпичей, которые регулярно подвозились по морю и железной дороге. Главный купол окружают 12 малых куполов. Колокола отлиты в Москве. Иконы написаны русским академиком Павлом  Сильцовым.

Президентский дворец возведен в 1814 году как частный особняк. Позже Энгель  перестроил его под резиденцию для пребывания в Хельсинки Российских императоров. Со времен республики  используется как президентский дворец. Здесь глава государства и работает, и живет. Сену караула можно наблюдать с рыночной площади.

Хавис Аманда (Havis Amanda) Фонтан спроектирован В.Валгнером и установлен в 1908 году на Рыночной площади. Выходящая из морских волн красавица символизирует рождение Хельсинки. По придуманной студентами традиции мытьем скульптуры обнаженной девушки 1 мая отмечается приход весны.

Железнодорожный вокзал (Rautatieasima) – гранитное здание вокзала построено в духе национального романтизма в 1905- 1916 годах. Одно из известнейших в мире произведений финской архитектуры.

Здание Парламента построено в 20-е годы в классическом стиле. Стены облицованы  красным гранитом.

Монумент Сибелиусу открыт в 1967 году в парке Mechelininkatu, получившем в 1945 году его имя.

Парк Кайвопуйсто (Kaivopuisto) – живописная зеленая зона, где с природными красотами соседствуют старинные особняки и современные виллы, многие из которых заняты иностранными посольствами и представительствами. Здание русского посольства – огромный старинный особняк с колоннами в стиле сталинского барокко. На самой высокой точке – обсерватория Урса. С южной стороны парка находится песчаный пляж.

Крепость Суоменлинна/Свеаборг – форт, раскинувшийся на семи островах, входит в число крупнейших в мире морских укреплений. Каменная крепость была заложена шведами в 1748 году при короле Августине Эренсварде для защиты от России. После 1809 года ее достраивали русские, чтобы защититься от шведов.

Суоменлинна - одна  из самых ярких достопримечательностей Финляндии. Сегодня это место отдыха с пляжами, кафе, ресторанами, музеями, выставками. Крепость открыта круглый год: октябрь-апрель с 10-00 до 16-00, май-сентябрь с 10-00 до 18-00. Вход в крепость бесплатный, в музеи – платный. Паромы и речные трамваи на Суоменлинну отходят с торговой площади каждые 20 мин, зимой – каждый час. Переезд длится 15 минут.

При выборе любой программы развлечения: будь это шоппинг, знакомство с архитектурой или просто прогулка — поездки в Хельсинки — всегда имеют успех и доставляют самые радужные эмоции.

