ПОБЕДА - Юридическая компания

Санкт-Петербургской юридической фирмой «Победа» оказывается широкий комплекс услуг по вопросам оформления всего перечня необходимых документов, так или иначе, связанных с нюансами организации трудовой миграции, на территорию Российской Федерации для лиц, имеющих иностранное гражданство.

Квалифицированными специалистами фирмы, имеющими большой практический опыт и знающими о всевозможных «подводных камнях» и юридических коллизиях, в оптимальные сроки, грамотно и правильно будут подготовлены пакеты необходимых документов, для предоставления в следующие органы:

· Региональные отделения Федеральной миграционной службы России (ФМС);

· Управление Федеральной миграционной службы (УФМС) по Санкт-Петербургу и Ленинградской области;

· Центр занятости населения РФ (ЦЗН).

В связи с ужесточением регламентации привлечения к труду иностранных граждан на территории нашей страны, не стоит думать, что оформить на вакантные места на российских предприятиях иностранных граждан, так просто. Процедура привлечения начинается с согласования с местными органами службы занятости, и заканчивается сбором необходимых для оформления разрешения на трудовую деятельность в нашей стране документов. Среди них:

· Заявление иностранного гражданина;

· Заключение о целесообразности его привлечения на вакантное место;

· Учредительные документы организации или предприятия, нуждающегося в специалисте;

· Полные сведения о соискателе-иностранце;

· Предварительный договор найма работника.

Отличная юридическая квалификация, доскональное знание российского миграционного законодательства и иных юридических актов, большая практика решения самых сложных юридических вопросов, постоянное тесное взаимодействие с подразделениями миграционной службы России, позволяют специалистам юридической компании «Победа» консультировать многочисленных иностранных клиентов. В основном, консультации касаются  проблем с регистрацией в Санкт-Петербурге и выдачей разрешения на трудовую деятельность в нашей стране.

Нами оказывается квалифицированная юридическая помощь по следующему перечню вопросов:

Порядок получения разрешения на работу на территории РФ;

Порядок оформления разрешительной документации для юридических лиц;

Порядок приема на работу и увольнения граждан иностранных государств, являющихся трудовыми мигрантами в РФ;

Оформление пакета документов для временной регистрации в Санкт-Петербурге.

