Зеленая карта от GreenCard 24

Компания «GreenCard 24» предлагает приобрести международный полис страхования «Зеленая карта» в удобное для вас время, без выходных и праздничных дней, с бесплатной доставкой к месту, указанному клиентом в любой район Санкт-Петербурга.

Мы работаем в сфере международного автострахования с 2008 года, знакомы со всеми тонкостями и нюансами этого дела, имеем огромный опыт и хорошую репутацию среди клиентов.

Полис «Зеленая карта» имеет фиксированную стоимость, определенную Российским Союзом Страховщиков, на полисы не предусматриваются никакие скидки и дополнительные начисления. Оплату стоимости готового полиса и доставки можно осуществить любым удобным для Вас способом, наличным или безналичным расчетом, с банковской карты, счета, предварительно или при получении полиса. Мы работаем с физическими и юридическими лицами. Подробную информацию Вы можете узнать в разделе «Оплата и доставка».

Какой вид зеленой карты нужен для поездки за рубеж?

Существуют два вида полисов страхования ответственности «Зеленая карта». Первый «Все страны» - действителен на территории всех стран, подписавших соглашение ЗК. Второй – имеет распространение только в некоторых странах Восточной Европы – Белоруссии, Молдове, Украине. Полисы первого вида дороже, но без их наличия передвижение по территории стран-участниц системы ЗК запрещено. Полисы второго вида стоит приобретать только в случае, если Вы не собираетесь выезжать за пределы этих восточноевропейских стран. Все полисы «Зеленая карта» - единого образца и имеют фиксированную стоимость.

Нужно иметь в виду, что действие полиса «Зеленая карта» распространяется только на ДТП, виновником которого признан владелец полиса. «Зеленая карта» не поможет в случаях повреждений, стихийных бедствий, угона или различных других неприятных ситуаций. Для возмещения такого ущерба Ваш автомобиль должен иметь страховку КАСКО, зона действия которого распространяется на страны вашего временного пребывания (расширение КАСКО).

И последнее напутствие – мы искренне желаем Вам никогда не использовать полис «Зеленая карта», а путешествовать по миру без аварий и проблем!

Страны-участницы системы «Зелёная карта»

Австрия, Албания, Андорра, Белоруссия, Бельгия, Болгария, Босния и Герцеговина, Великобритания, Венгрия, Германия, Греция, Дания, Израиль, Иран, Ирландия, Исландия, Испания, Италия, Кипр, Латвия, Литва, Люксембург, Македония, Мальта, Марокко, Молдавия, Нидерланды, Норвегия, Польша, Португалия, Россия, Румыния, Сербия, Словакия, Словения, Тунис, Турция, Украина, Финляндия, Франция, Хорватия, Чехия, Швейцария, Швеция, Эстония.

