ГРУЗО-ПОТОК – Доставим в Срок!
Автомобильные грузоперевозки по России

Компания "Грузо-поток" из Санкт-Петербурга предлагает широкий спектр автомобильных грузоперевозок по России. Мы предлагаем свои услуги как на местных направлениях по северной столице и Ленинградской области, так и по различным направлениям по всей территории РФ.

Собственный парк разнообразных автомобилей, начиная с легких и маневренных "Газелей" и "Соболей", и заканчивая многотоннажными грузовыми тягачами, предоставляет возможность легко справляться с самыми разными транспортными задачами. Мы предлагаем автомобильные перевозки грузов разных объемов и тоннажности, от 1.5 до 20 тонн.

Наш опыт, квалификация и широкие технические возможности позволяют выполнять самый большой спектр транспортных задач и услуг для зарубежных и российских предприятий и предпринимателей.

Грузоперевозки по России осуществляются нами в минимальные сроки с максимально высоким качеством обслуживания. Штат квалифицированных, опытных водителей, техников и логистов сделает заказ на доставку грузов в компании "Грузо-поток" выгодным как экономически, так и по времени. Мы уверенно движемся по пути расширения спектра услуг от своей компании. И сегодня кроме грузоперевозок по России мы рады предложить:

· Услуги службы сопровождения грузов, осуществляемые силами сотрудников партнерских ЧОПов или сотрудниками ГИБДД;

· Услуги служб логистики, позволяющие быстро рассчитать наиболее оптимальные маршруты автоперевозки грузов с точки зрения экономии и временных затрат;

· Услуги охраны и страхования клиентских грузов;

· Услуги аренды разнообразной специализированной техники.

Высокое качество исполнения всего спектра автомобильных перевозок грузов по приемлемым тарифам и ценам, а также точное их выполнение мы гарантируем.

Мы всегда рады налаживанию новых партнерских контактов с предпринимателями и организациями, предлагая особые условия на грузоперевозки по России своим постоянным клиентам.
