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Введение
В данной курсовой работе мы рассмотрим анализ финансово-хозяйственной деятельности. 
Это очень обширная тема с многочисленными аспектами. Ее широта обусловлена многогранностью экономической жизни фирмы.
Целью курсовой работы является овладение методами современных научных исследований, приобретение навыков сбора и научного анализа информации об экономической деятельности предприятия, выявление проблем, связанных с его финансово-хозяйственной деятельностью.
Задача курсовой работы – провести финансовый анализ результатов деятельности предприятия, рассмотреть экономические факторы, влияющие на эти результаты, сделать  анализ объема производства и реализации продукции, выполнение плана по ассортименту изделий, ритмичности, соблюдения договорных обязательств по поставкам. 
В задачу курсовой работы входит так же анализ организационно-технического уровня производства, использования основных фондов, материальных и трудовых ресурсов, затрат на производство.
Теоретические вопросы анализа финансово-хозяйственной деятельности, сущности анализа, его принципы и виды, мы рассмотрим в первой части курсовой работы..
Во второй части курсовой работы, проведем практической анализ финансово-хозяйственной деятельности действующего предприятия.
В заключительной части курсовой работы проанализируем финансовые результаты работы предприятия.
На примере курсовой работы, мы проанализируем финансово-хозяйственную деятельность ОАО «Металлообработка»,  в теоретическом и практическом применении аналитических процедур.
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