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ВВЕДЕНИЕ
Актуальность. Химическая промышленность - комплексная отрасль, определяющая, наряду с машиностроением, уровень НТП, обеспечивающая все отрасли народного хозяйства химическими технологиями и материалами, в том числе новыми, прогрессивными и производящая товары массового народного потребления. 
Химическая промышленность представляет собой одну из ведущих отраслей тяжелой индустрии, является научно-технической и материальной базой химизации народного хозяйства и играет исключительно важную роль в развитии производительных сил, укреплению обороноспособности государства и в обеспечении жизненных потребностей общества. 
В основе производственного процесса в химической промышленности чаще всего лежит преобразование молекулярной структуры вещества. Продукцию этой отрасли народного хозяйства можно подразделить на предметы производственного назначения и предметы длительного или кратковременного личного пользования. 
Потребители продукции химической промышленности находятся во всех сферах народного хозяйства. 
Цель курсовой работы является технико-экономическое обоснование создания цеха по производству «Паратолуолсульфамида».
Предмет исследования курсовой работы – создание цеха по производству «Паратолуолсульфамида».
[bookmark: _GoBack]Структура курсовой работы состоит из: Введения, расчётной (практической) части, выводов по работе, списка использованной литературы, приложений.

