                                                            

                                                                                           Логотип, реквизиты компании.   Фото дневника.

Дневник, который завтра станет  вашим «хитом продаж»!
Сколько может залеживаться печатная продукция на полках магазина,  вы знаете лучше нас. Но есть экземпляры, которые буквально разметаются  посетителями. Уверены, что именно к такому виду  продукции и относится предлагаемый вам  для реализации  «Дневник трейдера».   
Почему? Ответ прост.  Данный дневник является эффективным инструментом  помощи для зарабатывания денег, а этот процесс  был и остается,  массово востребован в любых странах и в любые времена!  Причем,  зарабатывания на бирже Foreх, давно и хорошо «раскрученной», известной и самой популярной бирже на валютном рынке.
                                                 В нужное время и в нужном количестве!
Как вам известно, хороша ложка к обеду.  Поэтому наш дневник особенно  актуален сегодня, когда нестабильность банковской системы и колебания  курсов валют делают  сектор  валютных операций одним из самых популярных в частном бизнесе. И легко доступным совершенно разным категориям граждан. А это каждый день сотни тысяч зарегистрированных официальных участников биржевых сделок!
Пять дополнительных причин, по которым  «Дневник  трейдера» будет активно востребован покупателями:
- в 2014 году нами были проведены предварительные маркетинговые исследования на необходимость такого «инструмента продаж» для трейдеров, которые подтвердили целесообразность его разработки и создания;
-  он является эксклюзивным продуктом, не имеющим аналогов, так как составлен  автором на основе многолетнего и успешного личного опыта работы на валютном  рынке Foreх, а также с учетом рекомендаций профессиональных трейдеров; 
-  с ноября по январь 2015 года прошла предварительная рекламная кампания  «Дневника  трейдера»  в интернет-ресурсах, которая  с февраля 2015 года будет еще более интенсифицирована  на разные регионы и целевые группы;
-  объем предварительных продаж через интернет-магазин, заинтересованность  и  количество положительных  отзывов благодарных покупателей;
  - доступная, если не сказать низкая цена для такого  оригинального  продукта, что позволит приобрести его любому представителю среднего класса.
Что представляет собой «Дневник трейдера»
-яркая информативная обложка, которая привлекает внимание специалистов интересующихся такого рода бизнесом
-компактный и удобный формат А5,  твердый переплет, объем- 50 страниц, с  качественной  цветной печатью 
- удобная возможность  наилучшего времени  входа в рынок по расписанию торговых сессий крупнейших площадок мира, описания своей торговой стратегии и анализа совершенных сделок

Более подробно  с  «Дневником трейдера» можно ознакомится на сайте http://itetrader.ru/
Подробности сотрудничества вы можете уточнить по телефону   хххххххххххх или по эл. почте хххххххх
Просим вас ответить на данное предложение до хх.хх.хххх , что бы  уточнить конкретные условия поставки продукции в случае положительного решения.




 
