Impression 35
	Impression 35 is designed for families who are discovering the magic of sailing. Families who demand a safe and forgiving yacht which allows them to steer her easily and safely through their voyage of learning about the joys of yachting. She benefits from the same features that set her bigger siblings apart from others, taking huge advantage of her raised deck saloon, filled with natural light, making her the most spacious yacht in her class.
Exterior
The Impression 35 with her open cockpit welcomes you with twin wheels giving quick and easy access from the swim platform to the companionway thus allowing the crew unimpeded access from the cabin to the water or a jetty. The stern platform is offered in two sizes with the larger platform closing the cockpit fully during sailing. As on all Impression Yachts the deck equipment is of the highest standard and is placed for optimum use of “short-handed” sailing. Relax and enjoy cruising with confidence on the Impression 35.
Deck Saloon Interior
With her three cabin interior layout she accommodates up to nine persons easily with the help of her innovative flip-up chart table and the full length saloon seating. Her open cockpit welcomes you with twin wheels giving quick access from the swim platform to the companionway and allowing for the crew always to be in touch with the water. The platform comes in two sizes with the larger platform closing the cockpit fully during sailing.

	Impression 35 спроектирована для тех семей, которые отрывают магию мореплавания. Для тех семей, кому требуется надежная и прощающая ошибки яхта, которая позволит управлять ею легко и безопасно во время путешествия, открывающего радости парусного спорта. Данная модель выгодно отличается теми же качествами, что выделяют ее больших родственников от других яхт, например, преимуществами высоко расположенного отсека с каютами, наполненного естественным светом, что делает ее самой просторной яхтой в своем классе.

Внешний вид
Impression 35 с открытой рубкой приветствует Вас сдвоенными штурвалами и быстрым и легким доступом от платформы для купания к пассажирскому салону, таким образом предоставляя команде беспрепятственный доступ из кают к воде или причалу. Поверхность кормы предлагается в двух размерах с большей поверхностью, закрывающей рубку полностью во время плавания. Как и на всех яхтах Impression, палубное оборудование отвечает высочайшим стандартам и размещено для оптимального использования небольшим экипажем яхты. Расслабьтесь и наслаждайтесь плаванием с уверенностью на Impression 35.

Интерьер салона
С размещенными внутри тремя каютами яхта легко может вместить до 9 персон при помощи раскладного штурманского стола и посадкой по всему периметру салона. Ее открытая рубка приветствует Вас сдвоенными штурвалами и быстрым и легким доступом  от платформы для купания к пассажирскому салону, таким образом, предоставляя экипажу легкий доступ к воде. Корма представлена в двух размерах, с большей поверхностью, закрывающей рубку полностью во время плавания.




