[bookmark: _GoBack]В Алматы прошел финал KazINNO IT.
KazINNO IT конкурс инновационных проектов в сфере информационных и коммуникационных технологий. В мае и июне в Казахстане проходил отбор проектов. 170 проектов прошли отбор и были рассмотрены в конкурсной программе. На днях в Алматы прошел финал, всего в финальный отбор было выбрано 11 команд и их проектов в номинациях  Seed и Start Up.
Победителями KazINNO IT были объявлены два проекта. В номинации Seed выиграл проект по автоматизации племенного и зоотехнического учета в животноводстве.  А приз в номинации Start Up взял проект по решению виртуализации и оптимизации сетевой инфраструктуры для мобильных операторов.
Так же были вручены дополнительные приза от спонсоров конкурса. Национальное агентство по технологическому развитию отметила команду представившую проект Facebook-classificator - социальная аналитическая система, основанная на технике визуализации. Компания Ernst & Young вручила сертификат на прохождение тренингов для команды, предложившей проект по информационной системе прогнозирования снижения младенческой смертности, инвалидизации от врожденной и наследственной патологии. 
Так же победителям конкурса KazINNO IT будет предложена стажировка в компаниях Америки, Израиля и Норвегии. Во время стажировки победители смогут работать над своими проектами под руководством видных деятелей и так же презентовать проекты для инвесторов.
Пожелаем ребятам светлого будущего и что бы их проекты ни остались на бумаге и были введены в использование в Казахстане.



