Дом у озера Комо.
[bookmark: _GoBack]Италия…это слово включает в себя множество понятий: красивую архитектуру, историческое наследие, великолепную природу. Именно в предместьях Милана многие стараются приобрести недвижимость, особенно, если речь идет о береге озера Комо, которое считается достопримечательностью этих земель. 
Вокруг водоема находятся многочисленные поселения: деревушки и городки которые прекрасно вписываются в пейзажи гор. Эти места просто обожают туристы, а многие мечтают о том, чтобы приобрести <a href="http://www.casebellavista.com/ru/estates/451" title="недвижимость на озере Комо">недвижимость на озере Комо</a>, потому что любой поклонник Мадонны, Сталлоне и Мэтью Беллами знает, что эти звезды купили виллы на берегу данного озера, и просто мечтают «соседствовать» с кумирами.
Озеро Комо, вблизи которого вы можете обрести дом, - очень глубокое (что-то около 450 метров), оно расположено выше уровня моря и протягивается на площадь величиной 150 кв. километров. Если перевернуть букву У, она будет чем-то отдаленно напоминать форму водоема, а городки Нессо, Тремеццо, Чернобио, Белладжо, Лальо, Варенна, Менаджо, как бы, «облепляют» ее. В этих поселениях предлагается масса вариантов недвижимости, но предупредим, что стоит она немалых денег. 
По этой причине, перед тем, как что-то приобрести, лучше всего потратить лишнее время «посидев» на различных форумах, которые посвящены данной теме: благо их великое множество. Можно почитать и отзывы о недвижимости на озере Комо, которых также много в просторах интернета. Так или иначе, приобретение виллы у этого замечательного водоема, будет прекрасным вложением средств: вы получите престижное жилье, возможность прекрасно отдыхать на берегу Комо, и не утратите связь с цивилизацией, потому что, как мы уже сказали выше, водоем обрамляет масса городков.
Также, вблизи озера расположены известные во всем мире виллы, которые стали памятниками архитектуры и несут в себе культурное наследие. Так виллу Карлоту строили в свое время, для известного маркиза, и если вы ее посетите, то увидите роскошные сады, скульптуры, фонтаны. Там можно увидеть и «Марса и Венеру» скульптора Луиджи Акисти, и только ради того, чтобы лицезреть шедевр, виллу стоит посетить. Так что если вы приобретете недвижимость в прекрасном местечке на озере Комо, вы сможете не только купаться в водоеме в бархатный сезон, но и культурно «просвещаться» посещая шикарные особняки и великолепные исторические памятники.
	
