Доступная, но качественная китайская косметика на 5+
[bookmark: _GoBack]В магазинах крупных городов все чаще и чаще можно встретить косметику, произведенную в стране восходящего солнца. Совершенно зря бытует мнение, что все китайское- ширпотреб. Если покупать косметику, произведенную в этой стране, которую изготавливают крупные фирмы, продукция будет качественной и очень действенной. Стоит лишь почитать отзывы о подобных косметических средствах в Интернете, и вы увидите, что в основе своей, они будут только положительными, и даже полными восторга.
Если основательно «погуглить» вы сможете найти сайт http://www.izkis.ru посвященный косметике из Китая. Там представлены и средства по борьбе с акне, и всевозможные маски и крема. Вы задумаетесь, покупать или нет, такую косметику. Но ведь мы все катаемся на китайских машинах, пользуемся сотовыми телефонами из этой страны, всевозможной бытовой техникой, и все это уже стало нам родным и привычным. В Китае рабсила очень дешевая, но качество производимых товаров иногда во много раз превосходит продукцию из Европы.
К тому же, как правило вся китайская косметика, которая поставляется в Россию, снабжена сертификатами качества и соответствия. Крупные компании, которые ее производят, проводят детальные исследования продукции, и только после этого направляют ее к нам в страну.
Судя по отзывам о китайской косметике на форумах, она придает коже такие качества, как шелковистость и гладкость, если говорить о средствах для ухода за поверхностью кожи. В состав такой косметики входят всевозможные природные компоненты: например, корень женьшеня, обладающий массой полезных качеств, или морские водоросли, богатые йодом, которые растут лишь в Китае.
Отзывы говорят и о том, что у многих людей есть удачный опыт использования косметики, произведенной в Китае. Когда тот или иной крем вы приобретаете в салоне красоты, и вдруг остались немного не довольны его качеством, ведь всегда существует возможность вернуть средство продавцу.
В заключении нашего рассказа скажем и то, что Китай- это страна, где очень развита народная медицина. Мудрость эта берется из глубины столетий. А вот, например, в Европе «качество» косметики, добивается всевозможными химическими компонентами, которые включают в ее состав. Тогда как китайские средства, в основе своей, имеют лишь натуральные составляющие.
Таким образом, русские женщины, не всегда имеющие свободные средства на покупку кремов Европейских производителей по цене 2000 рублей за флакон, в праве себе позволить приобрести качественную и доступную косметику из Китая.
 

