Ламинат: лучший во всем
Когда вы занимаетесь отделкой помещений в Москве и выбираете подходящее покрытие для пола, вы конечно же хотите, чтобы его украшал долговечный, красивый и, желательно, недорогой материал. Разве все эти качества могут быть присущи одному покрытию? Ответим: да! Если говорить о ламинате.
Если паркетом украшали замки и дворцы в стародавние времена, то ламинат- относительное новшество в мире напольных покрытий. Он появился в 80х годах 20 века в Швеции. Ламинат- это «золотая середина» меж дорогостоящим паркетом и крайне дешевым линолеумом.
Делают такое покрытие из НДФ плит, которые производятся, когда под температурой прессуются волокна дерева. Все вы, наверное, знаете плиты ДВП, так вот НДФ, это их аналог, только с улучшенными качествами и характеристиками. Этот материал считается очень экологичным, потому что как-никак в состав входят деревянные опилки, а это природный компонент. Плиты НДФ получаются по своей структуре, очень плотными и однородными.
Ламинат производят с помощью трех способов: первый- прямое прессование, второй- технология высокого давления, и, наконец, третий метод прямая печать (когда узор наносят с помощью печати. Это самый распространенный вид ламината. Который можно встретить во многих квартирах).
Если вы уже купили ламинат и решили положить его у себя дома, остановимся немного подробнее на вариантах его укладки.
Самый известный и очень популярный метод- бесклеевой. Тогда панели, наподобие паркета «стыкуются», а клей не учувствует в процессе. Это дает возможность «не отдирать» испорченную панель, если на ней появиться дефект, а просто заменить ее. Укладка таким способом не составляет большого труда, и с ней справятся, даже ничего не знающие о ламинате «новички».
Существует еще один бесклеевой метод: «защелка». Панель при этом. наподобие «гребня» вставляется в пазы другой панели. Но при этой процедуре панель может деформироваться, да и разбирать ее, при случае, будет очень трудно.
Третья схема укладки - называется комбинированной. Такой ламинат представляет собой замок на одной стороне панели и защелку на другой ее части.
Какой бы великолепный материал, при отделке помещений в Москве, ламинат ни был, у него есть и свои минусы. Так, он имеет швы, в которые может проникать влага и грязь, и губить основу пола. Поэтому за таким покрытием нужно тщательно ухаживать: протирать специально предназначенными для этого полиролями. Также, если между стыками образуются со временем, щели, их необходимо «замазывать» герметиками и шпатлевкой.
[bookmark: _GoBack]Если говорить о сроке службы такого пола, то все зависит от класса материала. Логично сделать вывод, что чем выше класс будет выбран, тем дольше прослужит покрытие. В целом же, он пролежит на полах до десяти лет, но так как он недорого стоит, вы всегда сможете позволить себе устаревший ламинат- заменить.

