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Ваш маленький ребенок спит и видит приставку «Денди» и плачет об игре в танчики на ней? Но, к сожалению, приставка достаточно дорого стоит. Как же быть, если у папы есть персональный компьютер, но нет лишних денег, чтобы купить малышу забаву? Выход прост! На сайте  <a href="http://www.onlinetanki.biz/" title="http://www.onlinetanki.biz/">http://www.onlinetanki.biz/</a> выложена масса «игр из прошлого» ,сражений танков совсем как на приставке «Денди».
Стоит пройти по ссылке: <a href="http://www.onlinetanki.biz/dendi/" title="http://www.onlinetanki.biz/dendi/">http://www.onlinetanki.biz/dendi/</a> , и показать сайт вашему ребенку, он завопит от радости. Конечно, это немудрено, ведь там выложены онлайн сражения на танках его любимого Марио в красной курточке, и желтенького Спанч – боба, лихо управляющего тяжелой техникой.
Игр на сайте такое огромное количество, что они удовлетворят вкусы даже самого заядлого нытика, которому и угодить то сложно. Например, ребенок сможет организовать сражение на танке – одиночке, или почувствовать себя настоящим командиром артиллерийских войск. Там малыш найдет и игры с круговой мортирой, или, если у вас еще совсем маленький ребенок, он сможет раскрасить во все цвета радуги танки
На сайте находится что-то около 130 различных сражений танков как на приставке денди. Ведь все вы помните себя в детстве, когда только появились эти компьютеры, и никто еще не слышал о «навороченных» Сони Плей Стейшн. Помните, как вы не ели конфеты и копили деньги на сменный картридж с игрой в танки, чтобы вставить его в приставку и сражаться днями и ночами, вопреки возгласам мамы о том, что вы совсем не убираете в комнате. Так подарите и своему малышу радость танчиков!
Девочкам тоже будут интересны данные игры, потому что юные леди найдут на указанном сайте и красочные войны, и сражения, по графике напоминающие мультики. Ведь дочка может представит, что она отстаивает позиции замка со спящей там принцессой. На которые нападают злые гоблины, сидящие в танках.
И еще, если вы экономный человек и часто сталкиваетесь с ситуацией, когда сын выпрашивает у вас купить модель танка, или пазл с изображением тяжелой техники, то вы знаете не понаслышке, что все это дорого стоит. И не всегда можно позволить себе разориться на игрушку, ведь часто приходится «тянуть деньги» до зарплаты, и «выкроить» копеечку просто невозможно. Но ведь если есть доступ к интернету вы всего лишь сможете показать малышу игры в танки на указанном сайте. Ребенок не устанет говорить вам «спасибо» и ради того, чтобы вечером устроить веселое сражение. Будет и мыть посуду, и делать уроки, и забирать сестру из детского сада, потому что игры в танчика как на денди – это и веселая забава, и прекрасная возможность для родителей занять ребенка на весь вечер.



