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Представляете себе игры, что-то наподобие всем известных приключений Марио, но когда в роли популярного героя представлен танк. Ему предстоит с помощью рычагов переправляться через многочисленные мостики, стрелять, чтобы убить противника, разрушать домики и отыскивать бонусы – призы. Веселое приключение, не правда ли? Это и многое другое можно найти на интернет – страничке <a href="http://www.onlinetanki.biz/" title="http://www.onlinetanki.biz/">http://www.onlinetanki.biz/</a>
 , которая посвящена он лайн играм и сражениям мультяшных танчиков.
Пройдите по ссылке приключений тяжелой техники: <a href="http://www.onlinetanki.biz/priklyucheniya/" title="http://www.onlinetanki.biz/priklyucheniya/">http://www.onlinetanki.biz/priklyucheniya/</a> , и вы сможете увидеть, что к каждому предложенному пути танка, соответствует своя история и описание. Например, предложен сюжет о том. Как танк попал в страшную фантастическую пещеру, по которой ему предстоит двигаться. И все не так просто: пещера кишит убийцами – роботами, с которыми необходимо биться. И чем сложнее буде уровень, тем больше возможностей навредить вам появится у противника. Так, роботы могут не только ползать по земле, как они это делали на первых стадиях игры, но если вы продвинетесь дальше, «умные машины» смогут летать! Малышу будет все сложнее и сложнее сними сражаться, но ведь цель оправдывает средства, и ребенок, выиграв все уровни, почувствует себя героем.
Есть и захватывающая история о том, что танку, под управлением вашего ребенка, необходимо сразить летающую тарелку. Она будет отстреливаться космическими лучами, и малыш войдет в роль уфолога, сидящего в танке, который борется со зловредными, склизкими инопланетянами.
В данном разделе сайта о приключениях танков выложено порядка 34 игр, а сюжеты, предложенные к ним настолько захватывающие, что ребенок «войдет в мир» танков целиком, без остатка. Данные сражения предложены не только для сорванцов, но и для малышек, потому что истории, показанные в онлайн играх очень красочные: они напоминают мультфильмы и будут очень интересны юным леди.
Пусть ребенок играет в танки, сидя дома за компьютером, а не проводит время на улице, прыгая про крышам гаражей и стреляя из рогатки по воробьям и голубям. Вы сможете «награждать» сына или дочь приключениями танков за то, что они вас слушаются, не перечат и не возражают. Это может быть прекрасным бонусом к хорошо сделанным урокам или похвале преподавателей в школе, потому что игры в танки с приключениями будут как нельзя лучше «стимулировать» детей.
 


