Чтобы компьютеры «летали».
[bookmark: _GoBack]Если у вас есть персональный компьютер, то вы наверняка знаете, что устроен он крайне сложно, и если что-то сломается, разобраться в «умной машине» под силу лишь профессионалу. А может вы руководитель крупной архитектурно- строительной организации, на вооружении которой тысячи компьютеров, нуждающихся в обслуживании и поддержке, тогда для вас будет полезным сайт http://www.trysystems.ru/.
Эта интернет- страница посвящена компании, которая занимается обслуживанием ПК. Так, если у вас на работе стоит программа 1С, вы сможете почитать об услугах, предоставляемых фирмой по ее сопровождению, кликнув на опцию, расположенную в разделе «Услуги». Там же находятся статьи о создании IT компании сайтов и информация про абонентское обслуживание компьютеров.
Если в вашей организации проведен интернет, то, вы наверняка в курсе, что проводные сети- уже прошлый век. На сайте вы сможете прочесть статьи о проведении беспроводных сетей, которыми занимаются IT специалисты компании. Вы узнаете, что профессионалы могут «отладить» WI FI всего за два дня, а установить радиоканал в течение суток.
Сейчас многие фирмы привлекают к работе фрилансеров, но для работы с ними, нужен режим «удаленного доступа». На шапке сайта есть интерактивная ссылка на услуги компании по созданию «удаленных офисов»: подробно расписана экономия, связанная с этим процессом и преимущества создания режима «Home- офис».
Мощные серверы, установленные во многих фирмах, требуют особой поддержки. Если на них произойдет сбой или ошибка, может «застопорится» вся работа фирмы. Поэтому вам будет полезно зайти в раздел, связанный с услугами IT специалистов по поддержке всевозможных серверов. Вы почерпнете информацию о том, что необходимо для настройки «мощных машин» на предприятиях, как это делается и зачем это вам понадобится.
Стоимость обслуживания компьютеров, или любые другие действия по их поддержке и сопровождению, можно рассчитать на специальном калькуляторе, находящимся в разделе «Цены». В простой форме, для этого, нужно указать количество компьютеров, которые требуют обслуживания, единицы оргтехники и некоторые другие критерии по которым рассчитывается стоимость услуг IT специалистов. В этом же разделе сайта представлена таблица со стоимостью поддержки всевозможных серверов и сайтов.
На страничке http://www.trysystems.ru/ в правом углу существует специальный раздел, посвященный новостям IT компании, информация о их достижениях и проведенной работе, ознакомившись с которой, вы придете к выводу, что специалисты, работающие в фирме, настоящие профессионалы и «отладили» уже тысячи компьютеров.
Сайт устроен крайне просто, вы с легкостью разберетесь в его интерфейсе: очень подробно описаны услуги компании, не менее подробно представлена информация о ценах. Страничка trysystems.ru поможет сделать так, чтобы компьютеры в вашей организации, или дома, не просто работали, а «летали».
