Виниловые наклейки: украшаем интерьер.
Если вы любите новизну, постоянно обновляете интерьер вашего жилища, то такое новшество, как наклейки из винила- для вас. Виниловые наклейки для дома помогут с легкостью поменять пространство, вас окружающее, дополнить его и сделать более привлекательным. Что только не обклеивают такими наклейками: и квартиры, и машины и даже гаджеты. Они- великолепное украшение для торжеств, и неотъемлемая часть интерьеров офисов.
Виниловые наклейки с легкостью крепятся на стены, ну а если они вам наскучат, их не менее просто их можно удалить, сделав лишь пару несложных действий. После того, как наклейка будет снята, от нее не останется ни пятен, ни каких-либо других следов. «Новинки» очень красиво выглядят, и пользуются спросом, потому что не дорого стоят.
Наклейки из винила можно прикрепить на пластиковые, стеклянные, деревянные поверхности, «лягут» они и на обои, а также подойдут для зеркал, плитки, поверхностей, покрытых краской или заштукатуренных стен. Дизайнеры декорируют ими многочисленные вещи: мебель, технику в доме, окна и зеркала. Но перед тем как наклеить эту замечательную вещь, обязательно проверьте, чтобы поверхность была сухая, читая и гладкая.
[bookmark: _GoBack]Из чего же состоят виниловые наклейки? Делают их из полимеров. Которые применяются в строительстве, в рекламном деле и дизайне. Их производят литьевым методом и способом каландрирования.
В основу всех виниловых наклеек входит специальный клей из акрила (вододисперсионный). Так как в его состав включена вода, клей не оставляет на малейших следов на поверхности.
Если говорить о цвете виниловых наклеек, самыми долговечными из них, не выцветающими и не тускнеющими, считаются белые и черные. Но красочность с течением времени, могут утратить синие наклейки, желтые и красные. 
В каждой виниловой наклейке есть специальная подложка, которую делают из бумаги. Она- своеобразная «защита» клея. В состав такой подложки добавляют силикон, что позволяет ей не взаимодействовать с клеем.
Когда вы заходите снять выцветшую или надоевшую наклейку, сделать это можно, прибегнув к помощи фена. Тогда клей, под воздействием температуры, станет мягким и легко «отойдет».
Подводя итог, еще раз скажем, что если у вас есть желание сделать интерьер своей квартиры оригинальным, изящным и «необычным» такой вид декора, как виниловые наклейки, отлично подойдет для этого. Потому что они: универсальны, легки в нанесении, практичны, красивы, и отличаются недорогой ценой. 
