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Есть такие обои, у которых особо выделен рельеф, а также на которых отсутствует рисунок. Такие материалы для отделки помещений в Москве, называются структурными обоями. Они очень популярны, потому что, как вы понимаете, их цвет вы выбираете сами-  стоит лишь приобрести нужную краску. О таких обоях мы и расскажем.
Существуют три типа обоев, которые можно окрашивать: стеклообои, бумажные и флизилиновые. Для этих целей подойдут дисперсионные краски (или всем известная водоэмульсионка).
Если подробнее рассмотреть обои из бумаги, их можно клеить на любые стены, даже если перед поклейкой их предварительно не выровняли.  Такие материалы, для отделки помещений в Москве, производят из двух слоев, из плотной и толстой бумаги. Бумажные обои, которые предназначены под покраску, пропитывают слоем, который отталкивает влагу, и они не боятся жидкостей, даже если вы много раз их будете красить. Обоями оклеивают не только стены, но и потолки, причем при этом поверхность получается практически бесшовной.
Флизилиновые обои делают из волокон флизилина. Если вы швея, то наверняка «в курсе» того, что когда требуется «укрепить» ткань, на ее тыльную сторону кладут этот материал. На основу из флизилина «напыляют» виниловое покрытие, так и получаются обои. С помощью такого материала, для отделки помещений в Москве, можно с легкостью скрыть дефекты стен: трещины и неровности. Они просты в наклеивании «не взбухают» и не «садятся», причем, при их поклейке клеем мажется не поверхность обоев, а стена. Это позволяет сэкономить клеящий состав. Такие обои отличаются прочностными характеристиками, и ими часто оклеивают квартиры в сданных, новых квартирах. Они никогда не порвутся, а если стена дала трещинку, то «удержат» ее.
Стеклообои, которые можно красить делают из нитей стекловолокна (их вырабатывают из доломита, соды и песка) затем покрытие из такого состава наносят на основу из бумаги. Обои «маскируют изъяны» поверхностей, своеобразно корректируя их. Чтобы поклеить стеклообои, стены надо покрыть латексной грунтовкой. Клеятся они, также, особенным клеевым составом, затем их поверхность надо окрасить любой водно-дисперсионной краской.
Этот вид обоев под покраску, крайне износостоек и очень прочен, из-за этих качеств. Вы часто встретите стеклообои на стенах в гостиницах, офисах и торговых помещениях. Ко всему, данный вид покрытия для стен, можно многократно мыть.
Так что, при отделке помещений в Москве. Вы можете оклеить поверхность стен вашего дома любым из перечисленных видов обоев, которые можно красить. И меняйте цвета интерьера- хоть каждый день!
