[bookmark: _GoBack]Завоевывайте пространство-  с магнитной картой мира!
Хотите побывать в роли Наполеона, завоёвывающего мир? Или вы обожаете путешествовать, отмечая на карте все новые и новые места? Тогда купите магнитную карту мира со старающимся слоем!
Она не отнимет много место на столе, как это бывает, когда вы раскладываете на горизонтальной поверхности обычную карту. Ведь нашу карту мира можно повесить и на холодильник, и на любую другую металлическую поверхность. Ведь если у вас маленький ребенок, у которого есть специальная металлическая доска (для магнитных букв), то карта легко прикрепится на нее! С малышом можно изучать мир, заниматься географией, стирая стреч слой на карте «открывать» все новые и новые местности.
Карта не займет много места, если вы ездите по миру. Небольшой тубус. В который она помещается, удобно спрятать в чемодан или в любую дорожную сумку. И вперед- завоевывайте новые города!

Когда вы любите путешествовать: без карты- никуда. Закажите магнитную карту мира со стирающемся слоем. Ее легко взять с собой и можно повесить на холодильник. С ней можно изучать географию с малышом.

