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Всем известно, что стоит наступить курортному сезону, тысячи туристов начинают вереницей тянуться в одну из самых красивых стран – Болгарию, а именно на курорт «Солнечный берег». Вы ничего про него не знаете? Решить проблему просто: можно взять мышь и погуглить в интернете, набрав в поисковой системе «<a href="http://www.tui.ru/Tours/Europe/Bulgaria/South-Coast/sunny-beach/Sunny-Beach/" title="Болгария солнечный берег">Болгария солнечный берег</a>», а можно просто зайти на сайт компании tui, и у вас появится возможность не только почитать о таком приятном  развлечении как <a href="http://www.tui.ru/Tours/Europe/Bulgaria/South-Coast/St-Vlas/" title="отдых в святом Власе">отдых в святом Власе</a> или на «Солнечном Берегу», но и даже заказать авиабилет и подобрать именно тот тур, который вас устроит.
Сайт <a href="http://www.tui.ru/" title="http://www.tui.ru">http://www.tui.ru</a> , стоит на него зайти, сразу удивит обилием красочных картинок, которыми снабжены предложения тех или иных туристических туров. На главной странице интернет- туристического агентства, расположена простая и понятная любому пользователю компьютера форма. Всего лишь введите в нее «тип» предполагаемого тура, город из которого вы планируете отправится в путь и некоторые другие параметры поиска. Система быстро подберет именно тот вид отдыха, который оптимально вам подойдет: неправда ли удобно? Не понадобится долго блуждать по интернету, тратя свое бесценное время на поиск необходимой путевки.
На шапке сайта www.tui.ru вы найдете опцию «Страны», - кликните на нее, и у вас появится возможность подобрать ту страну для отдыха, которая будет привлекательна и по цене, и по статусу отеля, и по количеству расположенных на берегу пляжей. А если вы выберете раздел «Отели», система предложит описание гостиниц, которые вас встретят в солнечных странах. Рассказ о каждом отеле снабжен иллюстрациями и фотографиями, так что вы будете иметь полное представление о гостинице.
Вы любите экономить денежку и считаете, что заранее запланированный тур – трата лишней копеечки? Тогда разделы «горящие туры» и «акции», туристического интернет – агентства, приятно вас удивят. Там выложены предложения поездок, на которых можно сэкономить, что во время кризиса позволит отложить лишний рублик в копилку.
Вы уже склонились к выбору путевки в описанной компании? Тогда зайдите в опции «Офисы продаж» и «Услуги», где можно почитать о возможностях, которые предлагает агентство и напрямую связаться с ее специалистами. Ведь отдыхать, как и работать, надо уметь, здесь все, конечно, зависит от того, насколько вы умеете расслабляться и развлекаться. Но и правильный выбор туристического оператора, сыграет в предстоящей вам поездке не последнюю роль. 



