[bookmark: _GoBack]Светильники для натяжных потолков
Планируете установить в квартире натяжные потолки? В этом случае вопросы  организации освещения лучше обдумать заранее. Потолочные светильники для натяжных потолков должны учитывать ряд нюансов. Например, натяжное полотно закрепляется немного ниже уровня перекрытий и боится перегрева. Кроме того, потолок должен органично вписываться в общей интерьер помещения. В этой связи лучшим вариантом станут светодиодные светильники для натяжного потолка. Они превосходно впишутся в дизайн кухни, столовой, спальни, детской, рабочего кабинета и других комнат.
Преимущества светодиодных светильников для натяжного потолка:
· продолжительный срок службы;
· экономичность;
· компактность;
· разнообразие цветового спектра;
· равномерность освещения;
· не утомляет глаза.
На подвесном потолке можно установить встраиваемые или подвесные светильники. Возможен смешанный вариант – все зависит от предпочтений заказчика. Встраиваемые светильники для натяжных потолков часто называют точечными. Они маломощные и имеют небольшой размер. Для обеспечения нужного эффекта устанавливают несколько точечных светильников. Это наиболее оптимальное решение для квартиры с невысокими потолками.
Монтаж встраиваемых светильников для навесных потолков 
Пленка не способна удержать даже самое легкое устройство. По этой причине встраиваемые светильники закрепляют на специальной арматуре. Эта конструкция устанавливается на поверхности перекрытий и не должна выступать ниже уровня потолка.
Полотно натягивается только после проведения всех предварительных работ по установке освещения. В места, где должны располагаться светильники под натяжные потолки крепятся специальные кольца. Встраиваемый источник света монтируется через них на подготовленную арматуру.
ГК «МИР ПОТОЛКОВ» реализует светильники для натяжных потолков по умеренным ценам. Позвонив по телефону или воспользовавшись обратной связью можно получить грамотную техническую поддержку. Мы доставим выбранные вами изделия и выполним работы по монтажу. На каждый вид потолка и светильника действует гарантия. 

 

