[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Компания «Чулочки М» - эксклюзивный оптовый дистрибьютор в Казахстане чулков и колготок торговых марок FIORE и MONA. Также мы являемся официальным дистрибьютором продукции марок INCANTO, INNAMORE, GABRIELLA. 
Предлагаемые нами изделия давно известны на рынке, хорошо зарекомендовали себя у конечного потребителя, и пользуется заслуженной высокой оценкой ее качества. Известна она также и среди розничных и мелкооптовых продавцов. По статистике процент продаж этих марок составляет 70% от общего объема рынка Казахстана. 
Мы можем гарантировать самые привлекательные цены в регионе, поскольку вся продукция поставляется напрямую непосредственно с европейских фабрик Италии и Польши без посредников. Цены на наш ассортимент заметно ниже, чем у российских поставщиков. На всю продукцию нашего постоянно пополняющегося ассортимента имеются сертификаты соответствия.
Компания «Чулочки М» работает с клиентами с любым оборотом средств и любой  организационно - правовой формой, начиная от небольших розничных точек до крупных сетевых магазинов и средних оптовиков, специализирующихся на реализации чулочно-носочной продукции. Стать нашим партнером чрезвычайно просто: достаточно зарегистрироваться на нашем сайте. 
Весь товар находится на склад в Астане. Мы организуем доставку продукции по всей территории Казахстана. По г. Астана доставка бесплатная. Заказы можно оформлять через сайт интернет - магазина chulochki.kz. Мы предлагаем различные формы оплаты, в том числе непосредственно на сайте, посредством международных платёжных систем VISA и MasterCard. 
[bookmark: _GoBack]Мы гордимся тем, что являемся лучшими поставщиками чулочной продукции в Казахстане. Приглашаем Вас стать нашим клиентом, и увеличить свои продажи благодаря узнаваемым брендам европейских производителей.



