Духи «Бирманский Уд»
Это просто головокружительный аромат, который содержит в себе целый букет ярко звучащих нот. Сначала свою партию исполняют специи, затем в игру вступают различные древесные оттенки. Их палитра так разнообразна, что невозможно устоять на месте – хочется действовать, куда-то бежать, танцевать, влюбляться. Последними раскрываются на коже нотки мускуса, которые поражают своей естественной красотой и натуральностью. Вместе с тем, аромат так харизматичен, что с ним нельзя остаться незамеченной. Он настраивает на чувственный лад, помогает разбудить в себе неведомые ранее эмоции и ощущения. Вы сможете заинтересовать всех тех, кого ранее считали недоступными. Ну а все иные уже давно у ваших ног.
Эти духи – удивительны, они словно наполнены мечтами и грезами о том, что все еще исполнится в вашей жизни. Надо только очень захотеть изменить свою судьбу, отрешиться от всего, что тянет вас назад и отдаться головокружительному пленяющему аромату этих духов. Они наносятся на кожу, словно фимиам, и способствуют вашему духовному просвещению. Они способны привлечь в вашу жизнь удачу и море положительных эмоций, радость познания и судьбоносные встречи. Они сделают вашу судьбу счастливой, повернув время вспять и потворствуя только положительным переменам в вашей жизни.
Дерево Уд растет в Индии и Бирме. По легенде чамского народа, это дерево с благовонной древесиной создала богиня Понагар. Священное дерево появилось, как плод солнца, ветра, земли и времени. В Индии, Китае и странах Ближнего Востока дерево Уд использовали для создания аромасел, а еще – как материал для благовонных курений. 
Аромат благовонной древесины Уд относится к афродозиакам. Получение уникального масла уд – древнейший процесс, секрет которого хранится тысячелетиями – именно поэтому масло это ценится дороже золота.
Аромат духов яркий, глубокий и неординарный, как и все восточные ароматы. Издавна считается, что парфюмы с маслом уд – это вершина искусства парфюмеров. Эта острая и терпкая, пряная и слегка-раздражающая, древесно-восхитительная нота звучит на самых высоких тонах, делая аромат незабываемым. Он раскрывается в течение долгого времени, играет всеми своими древесно-мускусными нотками и дарит своей обладательнице неотразимость и неуязвимость. Теплый и чарующий, он содержит в себе, помимо древесных нот, тонкие оттенки сладкого мускусного орехового дерева.
Недаром, согласно традициям Востока, подобные ароматы создавались для султанов, арабских королей, королев и принцесс. Эти духи похожи на волшебный эликсир, который открывается лишь избранным. Сказочно-пряные с древесными нотками они создают атмосферу восточного шатра, невиданных растений и ароматов, горячего песка и знойного пустынного ветра. Они окутают вас негой, заворожат и увлекут за собой туда, где все мечты обязательно сбудутся. А для мужчин вы станете загадкой, чарующей и недоступной, которую сможет разгадать лишь тот, кому это будет позволено. Вы – восточная царица, повелевающая всеми и вся.
