Туры в Санкт-Петербург – поспешите на встречу с прекрасным городом

В мире есть такие города, которые надо посетить обязательно, величественный Санкт-Петербург – один из них. В чем состоит его загадка – понять трудно, но тот, кто побывал здесь хотя бы один раз, с экскурсией или в деловой поездке – спешит вернуться снова в Северную Пальмиру и вдохнуть ее волшебный воздух. Сама северная столица способна поразить воображение любого – роскошные архитектурные ансамбли, свыше 2-х тысяч различных музеев, величественные храмы, украшенные старинными фресками и витражами и многое другое. Прогулки по Невскому, уютные кафе – кажется, сам воздух здесь пропитан какой-то тайной, не случайно туры по Санкт-Петербургу пользуются такой популярностью. 

Мы дарим вам только интересные путешествия

В туристическом агентстве «Спутник Нева» всегда рады оказать вам содействие в организации интересного путешествия. Мы работаем в северной столице уже не первый год и готовы предложить вам весь спектр высококлассного обслуживания. Купить тур по спб можно в самых разнообразных вариантах. Очень удобно, что посетить Петербург вы сможете в любой удобный для вас день. Не стоит ждать отпуска, достаточно выбрать оптимальную для вас дату и заказать туры в петербурге. 

Мы предлагаем вам следующие туры по Санкт-Петербургу:

· Индивидуальные туры
· Туры выходного дня
· Специальные туры для школьников
· Сборные туры от 1 человека
· Туры для иностранных туристов
· Туры «белые ночи»
· Туры, организованные на майские праздники.

Вам нужно лишь посмотреть наши предложения, выбрать день, в который вам удобно будет посетить наш город, и можно отправляться в путешествие. Не волнуйтесь о материальной стороне вопроса – цены на туры в Санкт-Петербурге в 2013 году вас удивят, но самым приятным образом. Вы обязательно сможете найти предложение, исходя из своих интересов и возможностей.

На день, на праздник, на неделю?

Очень популярны туры выходного дня. Побродить в одиночку по улицам этого чудесного города, замереть в восхищении у полотен великих живописцев, поразмышлять и жизни за чашечкой ароматного кофе – надо всего лишь купить тур по спб для одного человека. А, может быть, вам захочется весело провести время со своими сослуживцами или бывшими однокурсниками, покататься на катере по Неве, посетить музеи и дворцовые ансамбли, а потом всем вместе насладиться меню небольшого ресторанчика, и попутно обсудить все увиденное за день – надо купить тур по спб для вашей веселой компании. 

Лето – время белых ночей и интересных экскурсий

Лето – время белых ночей в Северной Пальмире, туры в петербурге в это время особо востребованы. Посетить этот прекрасный город, который может очаровать любого, да еще и в лучшее время года – отличный вариант для тех, кто задумался о небольшой передышке в рабочем графике. Возможно, вам захочется побыть здесь подольше – туры на неделю смогут обеспечить вам достойное времяпровождение. Забудьте о том, что придется стоять в многочасовых очередях – гиды нашей компании смогут организовать для вас насыщенную программу без лишней траты времени. Специалисты нашей компании возьмут на себя все заботы с размещением  организацией питания, составят интереснейшие экскурсионные программы.

 Вместе с тем, вы почувствуете особый дух нашего города, его утонченность и некую прагматичность – если вы еще не влюблены в него, то это будет любовь с первого взгляда, а, если вы уже заражены «любовной лихорадкой» к Санкт-Петербургу, то она только усилится – но от  нее есть прекрасное «лекарство» - мы будем рады видеть вас в нашем городе снова и снова. 


