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1. На чем основано представление о качестве. Определение качества
В настоящее время представление о качестве основано на выполнении требований и пожеланий потребителя, с которыми необходимо считаться каждому производителю. При этом требования государственных норм, касающихся безопасности, технической и информационной совместимости остались обязательными. Также в дополнение к требованиям потребителей при проектировании товара и услуг компании стараются учитывать интересы всех, кто так или иначе заинтересован в деятельности предприятия, кто имеет от этого определенные выгоды (акционеры, владельцы бизнеса, работники фирмы, поставщики, общество, государство).
Согласно ГОСТу 15467-79 «Управление качеством продукции. Основные понятия. Термины и определения» под качеством понимается совокупность свойств продукции, обусловливающих ее пригодность удовлетворять определенные потребности в соответствии с ее назначением.
В соответствии ИСО 9000:2008 качество – это совокупность свойств и характеристик продукции, которые придают ей способность удовлетворять обусловленные или предполагаемые требования. 
2. Управление качеством:

а)  включает менеджмент качества;

б)  то же, что менеджмент качества;

в)  является частью менеджмента.

Ответ: в) Управление качеством является частью менеджмента качества.

3. На основании какого противоречия происходила эволюция методов управления качеством
Эволюция методов управления происходила на основании следующего противоречия: повышение качества всегда сопровождается ростом затрат на его обеспечение, т.е. цели повышения эффективности производства и повышения качества изделия являются противоречивыми (не могут быть достигнуты одновременно) [3, с. 58].
4. Что такое качество проекта?
Менеджмент качества в рамках управления проектами – это система методов, средств и видов деятельности, направленных на выполнение требований и ожиданий клиентов к качеству самого проекта и его продукции. Следовательно, можно выделить менеджмент качества самого проекта и менеджмент качества продукции проекта.

Управление качеством включает все функции общего руководства по разработке политики в области качества, установления целей, полномочий и ответственности, а также процессы планирования, контроля и обеспечения качества, с помощью которых в рамках системы качества происходит реализация данных функций.

В управлении проектом принято различать четыре ключевых аспекта качества [6, с. 608]:

1) качество, обусловленное соответствием рыночным потребностям и ожиданиям. Достигается благодаря определению потребностей и ожиданий потребителя, а также анализу возможностей рынка;

2) качество разработки и планирования проекта. Достигается благодаря тщательной разработке самого проекта и его продукции;

3) качество выполнения работ по проекту в соответствии с плановой документацией. Обеспечивается путем поддержания соответствия реализации проекта его плану и обеспечения разработанных характеристик продукции проекта и самого проекта;
4) качество материально-технического обеспечения проекта. Достигается посредством качества материально-технического обеспечения проекта на протяжении всего его жизненного цикла.
5. Что такое квалиметрия? Виды методов контроля (раскрыть)
Термин «квалиметрия» образован от латинского qualitas – качество (или quails – какой по качеству) и греческого melreo – измеряю. В настоящее время данный термин широко распространен в теории и практике управления [4, с. 153].

Квалиметрия как наука объединяет количественные методы оценки качества, используемые для обоснования решений по управлению качеством и по смежным с ним вопросам управленческой деятельности. Она включает взаимосвязанную систему теории:

– общую квалиметрию, предусматривающую разработку общетеоретических проблем понятийного аппарата, измерения, оценивания, квалиметрического шкалирования и т.п.;

– специальные квалиметрии, классифицированные по видам методов и моделей оценки качества (например, экспертная, вероятностно-статистическая, индексная, таксономическая квалиметрия и др.);

– предметные квалиметрии, дифференцированные по видам объектов оценивания (продукции – технических устройств, изделий и т.п.; услуг; труда; процессов; проектная квалиметрия и т.п.).
Методы контроля специфичны для каждого участка производства и объекта контроля [1, с. 179]:

– визуальный осмотр (отсутствие поверхностных дефектов);

– измерение размеров, позволяющих определить правильность форм и соблюдение установленных размеров в материалах, заготовках, деталях, изделиях;

– лабораторный анализ, предназначенный для определения механических, химических, физических, металлографических и других свойств объектов контроля;

– механические испытания для определения твердости, прочности, пластичности и других параметров;

– рентгенографические, электротермические, ультразвуковые, радиоизотопные, рентгеноскопические, лазерные и другие физические методы испытаний;

– контрольно-сдаточные испытания, служащие для определения заданных показателей качества;

– контроль соблюдения технологической дисциплины;

– изучение качества продукции в сфере потребления и др.

Систематизация, обработка и исследование большого числа данных с помощью различных методов с целью выявления закономерностей, которым они подчиняются, называются статистической обработкой; данные при этом называются статистическими данными, а применяемые методы - статистическими методами. 

Статистические методы контроля качества подразделяются на:

– статистический приемочный контроль по альтернативному признаку;
– выборочный приемочный контроль по варьирующим характеристикам качества;

– стандарты статистического приемочного контроля;

– системы экономических планов;

– планы непрерывного выборочного контроля.

Статистический приемочный контроль – это выборочный контроль, основанный на применении методов математической статистики, для проверки соответствия качества продукции установленным требованиям. Применяется при входном контроле материалов, сырья и комплектующих изделий, контроле закупок, при операционном контроле, при контроле готовой продукции.
Для того, чтобы вовремя выявить нарушения в ходе процесса, необходимо периодически брать пробы (выборки), осуществлять измерение их параметров и в зависимости от результатов измерений либо продолжать процесс (если отклонений не выявлено), либо (если выявлены отклонения) остановить его и осуществить подналадку. 

Данные измерений заносят в контрольную карту и по расположению данных в контрольной карте делают вывод о качестве технологического 

процесса, а именно – выход контролируемой статистической характеристики измеренного параметра за границу регулирования является сигналом о разладке данного технологического процесса. 

Метод контрольных карт основан на теории вероятностей и математической статистики [5, с. 99]. 

6. Как количественно оценить точность технологических процессов. Что означает Кт>0,98. Построить кривую нормального распределения для этого случая. Проанализировать ее.
Точность технологического процесса (или отдельных его операций, переходов) – это степень соответствия результатов его исполнения установленным требованиям [2, с. 247].
Количественно оценить точность технологических процессов можно с помощью следующих показателей [2, с. 249].
1. Коэффициент точности:
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где ω – поле рассеивания или разность максимального и минимального значения контролируемого параметра за установленную наработку технологической системы, определяемые с доверительной вероятностью γ:
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где l(γ) – коэффициент, зависящий от закона распределения  контролируемого параметра и величины γ; 
S – среднее квадратичное отклонение контролируемого параметра;

Т – допуск на контролируемый параметр.
2. Коэффициент мгновенного рассеяния (по контролируемому параметру):
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где ω(t) – поле рассеяния контролируемого параметра в момент времени t.

3. Коэффициент смещения контролируемого параметра:
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где Δ(t) – среднее значение отклонения контролируемого параметра относительно середины поля допуска в момент времени t:

Δ(t) = |x(t) – x0|,
(5)
где x(t) – среднее значение контролируемого параметра; x0 – значение параметра, соответствующее середине поля допуска (при симметричном поле допуска значение x0 совпадает с номинальным значением параметра xном).

4. Коэффициент запаса точности по контролируемому параметру:

KЗ(t) = 0,5 – KС(t) – 0,5Kp(t). 
(6)
Когда коэффициент точности больше 0,98 (
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), такая ситуация считается неудовлетворительной. Кривая нормального распределения для этого случая представлена на рисунке 1.
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Рисунок 1. Кривая нормального распределения для 
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 по обе стороны допуска появляются дефектные изделия, следовательно, необходимо немедленно выяснить причину появления дефектных изделий и принять меры управляющего воздействия.

7. Дать определение системы качества. Перечислить этапы создания системы качества на предприятии
Система качества – это совокупность организационной структуры, распределения ответственности, процессов, процедур и ресурсов, обеспечивающая общее руководство качеством. Система качества включает: обеспечение качества; управление качеством; улучшение качества.

В целом, создание системы качества в основном заключается в том, чтобы сначала, с учетом рекомен​даций стандартов ИСО 9000, определить, что надо де​лать для управления качеством в конкретной органи​зации, т. е. определить состав необходимых функций системы качества. Затем установить структуры, кото​рые выполняют или будут выполнять эти функции. После этого разработать новые, переработать или ис​пользовать имеющиеся нормативные документы для выполнения всех функций.

Перечислим этапы создание системы качества на предприятии:

1. Представление предприятием заявки на оказание услуг по разработке системы качества.

2. Принятие решения консалтинговой организацией по заявке.
3. Информационное совещание с руководством и управленческим персоналом предприятия.
4. Принятие решения руководством предприятия о создании системы качества и назначение руководителя службы качества.
5. Осуществление проверки консалтинговой организацией состояния работы по качеству.
6. Заключение договора об услугах по разработке системы качества.
7. Разработка, согласование и утверждение графи​ка работ по разработке системы качества.
8. Создание программы обучения персонала по управлению качеством.
9. Осуществление занятий в соответствии с программой.
10. Разработка политики в области качества.
11. Определение функций и задач системы качества, исходя из требований ИСО 9000 и специфики предприятия.
12. Определение исполнителей функций и задач системы качества.
13. Анализ наличия и соответствия ИСО 9000 нормативной документации системы качества.
14. Разработка графика создания и корректировки нормативных документов с указанием сроков и исполнителей работ.
15. Разработка и корректировка нормативных документов в соответствии с графиком.
16. Разработка «Руководства по качеству».
17. Представление системы качества руководству предприятия и разработка рекомендаций по ее внедрению и сертификации.
8. Дать понятия аккредитации и аттестации
Термин «аккредитация» с лат. accredere означает оказывать доверие. Аккредитация (для целей сертификации) – процедура, посредством которой полномочный (авторитетный) орган официально признает возможность определенной организации выполнять конкретные работы – ее компетентность.

Главными объектами аккредитации в области сертификации являются органы по сертификации и испытательные лаборатории (центры). 
Аттестация (от фр. attestation от лат. attestātio – свидетельство, подтверждение) — определение квалификации, уровня знаний и умений чего-либо, а также соответствия требованиям (продукция, технические устройства, рабочие места); отзыв, характеристика. Полученный в результате аттестации документ называют аттестатом. В деятельности организации – проверка уровня подготовки, мастерства, квалификации работника. Непрохождение аттестации является одним из оснований для расторжения трудового договора по инициативе работодателя.
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