Азбука застройщика – два этажа или один
Во всём мире самыми комфортными считаются одноэтажные дома. Единственный недостаток таких строений – большая площадь застройки. Если в вашем доме будет много комнат, то для одноэтажного дома потребуется довольно большой участок. К тому же усложняется планировка самого здания. Увеличивается общая длина коридоров, и перемещение между помещения становится менее комфортным. Поэтому одноэтажные дома наиболее актуальны при  наличии трёх - пяти комнат. Если вы планируете в своём доме более  пяти комнат, выгоднее будет здание в два этажа.

Двух этажные строения позволят значительно сократить площадь застройки, в некоторых случаях это может быть 40%, по сравнению с одноэтажным домом. Всё это позволяет в целом удешевить строительство. Ведь в случае двух этажного дома, сокращается общая длина различных коммуникаций, коридоров и общая площадь фундамента. Если вместо второго этажа будет мансарда, то это может дать ещё процентов двадцать экономии. Это происходит за счёт снижения общей площади наружных стен. 
При проектировании двухэтажного дома, особое внимание стоит уделить лестнице. Её необходимо сделать максимально комфортной для всех членов вашей семьи. При наличии в доме пожилых или больных людей, стоит подумать о лифте.
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