Строительство домов – кирпич или дерево

Рынок строительных материалов в настоящее время  довольно разнообразен и насыщен. И потому довольно не просто остановить свой выбор, на каком-то материале. Все они имеют свои плюсы и минусы.
Строительство домов  из дерева ведется с незапамятных времён. Самое удивительное до наших дней дошли некоторые древние технологии, практически без изменений.  Это дома из бревен. Такие срубы делают, так же как и в стародавние времена. Такие срубы нуждаются в довольно длительной выдержке, перед окончательной отделкой. Так со временем они дают значительную усадку.

Современные деревообрабатывающие технологии вывели на рынок новые материалы. Это оцилиндрованное бревно, брус, профилированный брус, клееный брус. Все эти материалы позволяют в значительной мере сократить сроки строительства.
Строительство домов из кирпича так же имеет очень древнюю историю. Дома из кирпича пользуются заслуженной популярностью. К их достоинствам стоит отнести долговечность и пожаробезопасность. Хотя современные огнезащитные средства позволяют  надёжно деревянное строение.  Строительство кирпичных домов обходится дороже деревянных. Это связано с необходимостью возведения мощного фундамента. 
Для того чтобы сделать правильный выбор, лучше всего обратиться к профессионалам. На основании ваших пожеланий вам всегда подберут нужный проект и строительную организацию.
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