Дома из бруса – быстро и недорого
Удобный строительный материал – брус разнообразного сечения, пользуется заслуженной популярностью у застройщиков.  Самый распространённый типоразмер – брус квадратного сечения 150х150 или 180х180 мм.  Сечения данного материала для наружных стен выбирают в зависимости от климатической зоны. Для средней полосы вполне достаточно сечения 150Х150 мм.

Строить из цельного бруса, гораздо проще, чем из бревна. Такие дома можно возводить самостоятельно. К тому же если это профилированный брус, такой брус имеет специальные выступы и пазы для прочной стыковки. Некоторые производители делают скос в верхней части, для отвода воды.
Брус в сравнении с бревном позволяет  использовать древесину более рационально. Если производство бруса организовано на строительном объекте, то горбыль можно пустить в дело. Из него можно сделать чердачные перекрытия и черновой пол.

Брус бывает клееный, строганный и пиленый. Для производства пиленого бруса используют брёвна естественной влажности. Такой стройматериал прямо с производства попадает на объект. Влажность его может достигать 70%.  Поэтому строения такого типа могут давать усадку до 10см, к тому же могут появиться и трещины.
Этих недостатков лишён строганный брус, его сушат в заводских условиях. После чего строгают. Поэтому он даёт гораздо меньшую усадку в сравнении с пиленым брусом. И не нуждается в механической чистовой отделке.

Углы таких строений соединяют «в обло» или «в лапу». Для уменьшения продуваемости соединений применяют коренные шипы.  Внешние стены, сделанные из бруса, имеют однородную теплопроводность и они достаточно ровные.

Профилированный брус позволяет в значительной мере ускорить процесс сборки. Потому что все детали изготавливаются в заводских условиях. И их нужно собрать строго в соответствии с проектом. Для возведения такого дома очень важен подробный проект.
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