Арт br141008; сережки Арт.br141008.1

 Если вы ищете незаурядный и одновременно женственный образ, то этот вариант создан для вас. Элегантное украшение для волос создаст ощущение легкости и романтизма, а объемная белая роза подчеркнет игривую и оригинальную натуру. Изящные и в то же время довольно крупные серьги станут изюминкой образа и гармонично дополнят его. Нежные лепестки, изысканные бусины и мерцание серебряного плетения – такое сочетание не оставит равнодушной даже самую разборчивую и капризную красавицу. Дополните свой образ таким комплектом, и вы ни за что не останетесь незамеченной. 
Арт br141009 Сережки Арт.br141009.1

Каждой девушке хочется ощущать себя красивой и стильной.  На первый взгляд может показаться, что украшения играют второстепенную роль, однако именно они делают образ законченным и оригинальным. Не хотите быть похожей на других и при этом стремитесь к совершенству? Тогда вы остановили свой взор на правильном варианте. Такое украшение станет прекрасным дополнением к различным прическам, будь то прямые длинные волосы, игривые кудри или стильная укладка. Добиться законченности образа помогут шикарные серьги, которые легко сочетают в себе классику и современные направления.
Арт br141010

Классика никогда не устареет. Наверняка, с этим утверждением согласится большинство представительниц прекрасного пола. Если вы придерживаетесь традиционных и одновременно женственных направлений при выборе украшений, то это ваш вариант. Аккуратная и стильная прическа, дополненная элегантным украшением  для волос, прекрасно сочетается с платьями с открытым или кружевным верхом. Легкость образу придадут браслет и колье с лентами, которые ненавязчиво напомнят о романтичной натуре своей обладательницы. Особого внимания заслуживают серьги, сочетающие в себе нотки шика и классики, оригинальности и современности. 
Диадема Арт.br141011

Кто сказал, что время королев и принцесс  давно ушло? В важный для вас день, будь то выпускной бал или свадьба, вы сможете почувствовать себя поистине царской особой. И для этого совсем не обязательно восседать на трон и повелевать подданными, ведь есть более приятные и простые способы. Один из них – создать шикарный образ, который подчеркнет вашу уверенность и наличие прекрасного вкуса. Изысканное украшение, вплетенное в прическу, моментально превратит незаконченный образ в картинку из журнала. Нетривиальный букет легко привлечет к себе внимание и не допустит, чтобы кто-то хотя бы на мгновение смог оторвать свой взор от вашего царского силуэта. 

Арт.br141012

Вы любите небольшие, но стильные украшения? Тогда стоит обратить внимание на этот изысканный комплект. Нежные переливы серебряных нитей, утонченные линии, мягкий белый цвет – все это придаст вашему образу лоск и неповторимое очарование.  Классический цветочный мотив украшения для волос не оставит равнодушной  ни одну романтичную натуру. Аккуратные серьги-бусины подчеркнут  женственность и не перегрузят образ лишними деталями. Шарм и простота, переплетающиеся с духом современности и независимости заставят вас почувствовать себя первой леди на празднике.
Браслет Арт.br141013

Яркие моменты праздника будут особенно трогательными, если у главной особы вечера будет стильный образ. Создать ощущение целостности и гармонии помогут нежные украшения. Браслет, выгодно сочетающий в себе привычные классические направления и изысканность современности, станет ярким акцентом силуэта и сыграет роль незаменимого аксессуара. Украшение для волос подчеркнет легкость натуры и придаст вашему образу игривые нотки романтики и безмятежности. Белые украшения легко сочетаются с самыми разными цветами платьев и прическами.
Ветка в прическе Арт br141014

Выбор подходящих аксессуаров – дело непростое, но весьма важное. Именно от этого решения зависит то, как в конечном итоге вы будете выглядеть. Красивая прическа, сидящее по фигуре платье, идеальный маникюр – все это будет смотреться еще лучше, если знать, как обыграть главные детали. Надев эти украшения, вы перенесетесь в мир нежности, привлекательности и душевной гармонии. Аккуратные серьги не утяжелят образ и легко справятся с задачей подчеркивания вашего абсолютного вкуса.  Оригинальное украшение для волос укажет на вашу незаурядность и сделает общий вид более мягким и нежным. Необычный браслет станет изюминкой образа.
Арт.br141015

Практически любая леди на вопрос: «Любите ли Вы цветы?» без лишних колебаний ответит: «Да». Нежные лепестки, распустившиеся на ваших локонах, поднимут настроение, придадут образу мягкость и нежность, создадут ощущение уюта и трепетности. Словно первая любовь, этот комплект украшений напоминает о  трогательных чувствах, искренности и нежности. Изящный браслет станет элегантным и одновременно не слишком вычурным дополнением к наряду. С таким комплектом украшений вы вспомните о самых счастливых моментах своей жизни и непременно добавите в коллекцию воспоминаний еще одно приятное событие.
Арт.br141016

На важном мероприятии хочется выглядеть безупречно. Если вы решили стать настоящей принцессой на своем балу, то этот комплект определенно заслуживает внимания. Плавные линии, нежные цветы, романтичные лепестки и переливающиеся бусины – все указывает на тонкость вкуса, величие и романтичность характера своей обладательницы. Белый цвет – прекрасный и универсальный вариант для тех, кто предпочитает не тратить время на выбор цвета, гармонирующего с тоном платья.  Даже несложная прическа будет выглядеть дорого и стильно, ведь такое украшение для волос чудесным образом преобразит ее. 
Венок Арт.br141017

Сочетание белого и розового тонов – это, пожалуй, одно из лучших решений для романтичной и современной девушки. Цветочное украшение для волос слегка напоминает миниатюрную шляпку, которые так любили в былые времена. Такой аксессуар прекрасно будет смотреться в сочетании с пышной прической или простой, неперегруженной лишними деталями укладкой. Это украшение станет довольно яркой и в то же время гармоничной частью образа. Чудесный букет, выгодно сочетающий в себе самые «девичьи» цвета, словно создан для того, чтобы обратить на вас внимание. Небольшие размеры позволяют носить его на протяжении всего вечера.
Арт.br141018

 Может ли простота сочетаться с лоском? Безусловно, да. Данный комплект – яркое тому подтверждение. Независимо от того, какое вы выберете платье, обувь и прическу, эти украшения создадут ощущение гармоничности и законченности. Шикарное ожерелье призвано обратить внимание на линию шеи и декольте, но при этом оно не делает образ простым или слишком откровенным.  Небольшие сережки не отвлекают внимание от основного аксессуара и лишь выгодно дополняют комплект. Нельзя не обратить внимание на небольшой, но весьма привлекательный букет. Изящные лепестки образуют чудесные цветы, которые в ваших руках станут букетом счастья и нежности.
Арт.br141019

Мужчин привлекает женственность, сексуальность и шарм. В погоне за безупречным образом многие представительницы прекрасного пола тратят много времени на выбор подходящего наряда, прическу и маникюр.  Однако должное внимание аксессуарам уделяется не всегда. И очень зря, ведь именно они призваны завершить образ, сделать его лаконичным и приятным для взора. Если вы ищете подходящее украшение, то стоит обратить внимание на это колье. Сочетание изысканности и нетривиальности делает его аксессуаром, уместным на любом празднике. Тонкое плетение, дополненное романтичными цветами, не оставит равнодушными ни вас, ни гостей праздника. 
Арт.br141020

Правильно подобранные аксессуары – залог успешного образа. Порой одной укладки недостаточно, ведь есть дни, когда необходимо выглядеть даже лучше, чем безупречно.  При создании идеального силуэта на помощь приходят украшения для волос, которые становятся ярким элементом внешнего вида. Уже на протяжении длительного времени украшения, состоящие из жемчуга, считаются нестареющей классикой. Если вы придерживаетесь золотого правила: аксессуар может быть всего один, но зато качественный и безупречно подходящий под образ – то это украшение для волос станет  одним из наиболее уместных вариантов. 
Арт.br141021

 На любом празднике девушке хочется выглядеть красиво и элегантно. Что уж говорить о собственной свадьбе или выпускном вечере. В такие важные и волнительные дни важно создать образ, который останется в памяти не только главной участницы торжества, но и гостей.  Украшения для волос уже давно вошли в моду, и сегодня они являются важной частью идеального образа. Представленный аксессуар прекрасно подойдет для многих укладок и будет сочетаться как со светлым, так и с темным цветом волос. Довольно небольшие, но бесконечно элегантные серьги станут прекрасным дополнением комплекта, а объемное ожерелье легко привлечет даже самый избирательный взор. 
Арт.br141022

 Ненавязчивое переплетение ноток классики и современности, нежности и оригинальности, изысканности и простоты – именно так хочется описать это украшение для волос.  Аксессуар сочетает в себе небольшие и крупные детали, мерцающий блеск и приятный цвет, лаконичную форму и необычный дизайн. Независимо от того, какую вы решите выбрать прическу, такое украшение дополнит ее наилучшим образом. Благодаря классическому белому цвету вам не придется длительное время подбирать другие детали  образа. Женственный мотив изделия словно создан для того, чтобы на вас обратили внимание, а вечер наполнился атмосферой романтики и сказочности. 
Арт.br141024

Легкость силуэту придают различные детали. Это может быть кружево, пышная юбка, объемные кудри или изящные туфли на шпильке. Но все это будет выглядеть еще более выигрышно, если вы дополните образ легким и одновременно необычным украшением. Для подчеркивания индивидуальности и придания особого шарма отлично подойдет аксессуар для волос. Какую бы прическу вы не выбрали, это украшение будет привлекать внимание. Сочетание изящных линий и утонченных деталей наводит на мысли о романтике и нежности. Дополните свой образ этим украшением, и вы непременно останетесь в памяти гостей как самая изящная красавица.
Арт.br141025

Порой не нужно создавать сложные комплекты и дополнительно утяжелять образ, ведь лишние детали могут все испортить. Правильно подобрав аксессуары, вы без труда сможете выглядеть, как истинная леди. Довольно большое и почти необъемное украшение для волос привлекает внимание, но не создает ощущение излишества. Серьги-цветы напомнят о беззаботности и женственной натуре.  Отдельного внимания заслуживает браслет. Этот аксессуар является ярким примером того, что не всегда изделия из нескольких деталей выглядят слишком броско. Благодаря классическим тонам и незаурядному нежному мотиву браслет ненавязчиво украсит  образ и придаст ему легкость. 
Арт.br141026

Разве можно устоять перед заманчивыми цветочными мотивами? Нежные лепестки  привлекут внимание к аксессуарам  и их обладательнице и легко справятся с задачей придания образу романтичности. Шикарное украшение для волос подойдет для настоящей королевы, которая обладает безупречным вкусом.  Стильный браслет с большим цветком на линии запястья станет изюминкой комплекта и понравится даже привередливым в части выбора аксессуаров девушкам. Особое изящество изделию придает тонкое плетение, которое образует небольшое и уместное для общего образа кольцо. 
