Прополисное масло: эффективное средство против язвы и гастрита
Целебные свойства прополиса известны людям уже несколько столетий. Но научные исследования начались лишь в середине XX века. Ученых заинтересовало вот что: почему пчелиные семьи редко болеют инфекционными заболеваниями? Ведь по сути, заболей одна пчела, и должны заразиться остальные! Но этого не происходит – атмосфера в улье практически стерильна!  Исследователи выяснили природу этого феномена. Пчел защищает…ПРОПОЛИС. 
Справка
Прополис – клейкое темно-зеленое или коричневое вещество. Это − смола с весенних почек тополя, ольхи или берёзы, которую собирают пчелы и ферментируют своими выделениями. Прополисом пчелы замазывают щели в улье, обрабатывают сотовые ячейки, в которые матка откладывает яйца. 
Почему именно прополисовое масло?
Дело в том, что прополис – жирорастворимое вещество. Смешивая в необходимых пропорциях чистейший прополис и качественное сливочное масло, специалисты создают ценное лекарство. Да, да, именно лекарство! Потому что прополис признан официальной медициной и включен в реестр лекарственных средств. Целебные свойства прополисового масла обусловлены составом самого прополиса. Формула прополиса столь богата, что до сих пор не разгадана учеными полностью. На данный момент известно, что она включает в себя: растительные смолы, бальзамы, витамины и минералы, а также дубильные вещества. Этот состав обладает комплексным действием на желудочно-кишечный тракт:

· Антибактериальное действие.  Хорошо известно, что бактерия хеликобактер пилори (H.pylori) – основная причина появления гастрита и развития язвенной болезни. Прополисовое масло не просто подавляет рост хеликобактер пилори, но и уничтожает бактерию!
· Противовоспалительное действие. Прополисное масло снимает отек, сопровождающий практически все заболевания желудочно-кишечного тракта. А значит, купирует и болевой синдром. 
· Заживляющее действие. Масло обволакивает желудок, создает на его поверхности тонкую пленку. А прополис в это время работает над тем, чтобы зарубцевать поврежденную слизистую. 
Применение прополисового масла
Апитерапевты М. Колесникова и Л. Бреева дают следующий рецепт:
[bookmark: _GoBack] 5-7 граммов прополисного масла два раза в день: утром и вечером. Натощак, за 15-20 минут до еды. Продолжительность курса – 3 недели. 
Вот послушайте, что говорят ученые по поводу именно этого курса: «Способ обеспечивает полное уничтожение (эрадикацию) хеликобактер пилори в желудке и двенадцатиперстной кишке без использования многокомпонентной антибиотикотерапии и при сокращенном курсе омеза». 

