Детская мебель на заказ – подари малышу сказку!
	Вы решили порадовать своего малыша. Превратите его детскую комнату в пещеру Алладина или каюту флибустьера. Так как  на рынке представлено огромное количество детской мебели и отделочных материалов. Эта задача казалось бы, лёгко осуществима. Вы порыскали по интернету, проехались по магазинам и всё что-то не то. Хочется именно своего - неповторимого. Как же быть? Выход прост. Ищите фирму, которая выполняет следующий вид работ – «Детская мебель на заказ».
	На рынке достаточно много фирм делает мебель на заказ. Они смогут воплотить все ваши идеи. Такие предприятия, как правило, имеют в своём штате не только дизайнеров по мебели, но и по интерьеру. Эти специалисты на основе ваших слов, или выехав на место, сделают общий проект детской комнаты. На его основе будут разработаны подробные чертежи вашей мебели на заказ.
	Так как вы заказываете детскую мебель, отдавайте предпочтение натуральным материалам. Отлично смотрится и будет долго служить вашему ребёнку мебель из хвойных пород дерева с прозрачной отделкой. В качестве отделочных материалов для мебели лучше использовать лаки на водной основе. Так называемые «аква – лаки». Они не выделяют вредных веществ. И довольно  безвредны  в том случае, когда ваш ребёнок решит попробовать мебель на зуб.  Что на самом деле далеко не редкость.
	Наверняка специалисты фирмы, производящей мебель на заказ всё это знают. Но вы заказываете мебель для своего ребёнка. Поэтому обратите внимание, из каких материалов будут делать мебель вашему малышу. Какие материалы используют  при отделке. Какие ткани используют для обивки.
	Сделанная на заказ мебель, несомненно, доставит много радости вашему ребёнку. И будет радовать его не один год. Весёлый и довольный малыш это всегда здорово.


