Оптовикам
Компания ADK Lighting успешно сотрудничает со светотехническими компаниями, архитектурными и дизайнерскими бюро, предприятиями и объектами социального назначения, а также с различными торгующими организациями и интернет-магазинами. 
За время насыщенной, взаимно плодотворной работы с оптовыми клиентами и бизнес-партнерами, мы приобрели колоссальный опыт и многому научились. Прежде всего, научились ценить время, не только свое, но и время людей, которые обращаются к нам за решением поставленных перед ними задач.
Главный принцип нашей работы заключается в предоставлении индивидуальных программ, комплексного обслуживания и поддержки каждого клиента.
Предлагается качественный сервис и гибкие условия организациям разного уровня. 
Дилерам
[bookmark: _GoBack]Мы осуществляем максимально тесное взаимодействие с дилерами во всех регионах присутствия компании. Дилеры получают эксклюзивные права на реализацию продукции на территории своего региона, а также возможность участвовать во всех крупных событиях и мероприятиях, организуемых компанией. В их числе: специализированные выставки, ежегодные собрания, различные тренинги, программы обучения и мотивации персонала. Мы разрабатываем индивидуальную схему развития бизнеса для каждого региона с учетом его специфики. Предусмотрена гибкая система отсрочки платежей. Дилерское партнерство предполагает активное участие во всех ключевых аспектах работы. В рамках данного направления предоставляется расширенная информационная и маркетинговая поддержка.
Оптовым клиентам
Мы делаем эксклюзивное коммерческое предложение клиентам, совершающим крупные закупки на регулярной основе. В рамках этого предложения предусмотрен целый комплекс дополнительных услуг, в том числе гибкая система бонусов, возможность резервирования продукции, а также маркетинговая и рекламная поддержка.  Кроме того, предусмотрены регулярные мотивационные программы для сотрудников клиентов. Даже при отсутствии необходимого количества товара на складе дистрибьютора мы обеспечиваем доставку любого заказанного объема из Европы в кратчайшие сроки: от 14 до 45 дней. 
Архитектурным и дизайнерским бюро
Для организаций, работающих в сфере архитектуры и дизайна, производится резервирование полного комплекта оборудования на период согласования проекта. Также в рамках данного направления мы предоставляем защиту проекта, т.е. закрепление за партнером исключительного права на реализацию объекта на оборудовании Verbatim при возможном обращении других компаний-партнеров. Кроме того, осуществляется комплексная информационная и техническая поддержка: предоставляются образцы продукции, маркетинговые и промо-материалы для демонстрации клиентам, а также расширенная гарантия на оборудование – до 5 лет.
Объектам социального значения
Предприятиям и объектам социальной сферы (медицинским учреждениям, школам, торговым и бизнес-центрам, музеям и пр.)  мы предлагаем комплексный релампинг и гарантию на поставленное оборудование с коммерческим обоснованием энергоэффективности. В рамках проекта предоставляется расширенная гарантия на все оборудование до 5 лет.
Торгующим организациям
Розничным магазинам и мелкооптовым клиентам предоставляются гибкие условия с возможностью работать по индивидуальной схеме. Мы работаем с любыми, даже самыми небольшими, объемами. Продукция поставляется напрямую со склада дистрибьютора. В рамках такого сотрудничества мы обеспечиваем всеобъемлющую информационную, маркетинговую, техническую, а также логистическую поддержку. Сервис предусматривает содействие в оформлении стендов и витрин магазинов, предоставление рекламных и промо-материалов.
Интернет-магазинам
Мы уделяем особое внимание этому направлению. Став клиентом ADK Lighting, интернет-магазин получает выгодное коммерческое предложение с конкурентными условиями работы. Продукция поставляется напрямую со склада дистрибьютора в любом, даже минимальном, объеме. Кроме того, мы предлагаем пакет дополнительных опций по обслуживанию интернет-магазинов, включающий в себя: сервис по оперативной доставке продукции, удобную систему бронирования и отгрузки товара, комплексную информационную и рекламную поддержку в виде печатных и электронных материалов. 
В случае отсутствия необходимого количества оборудования на складе дистрибьютора сроки исполнения составляют:
· от 14 до 21 календарного дня для крупных заказов (до 5 000 единиц),
· до 45 календарных дней для особо крупных заказов (от 5 000 единиц).
Если среди перечисленных категорий партнерства Вы не нашли оптимальную для себя схему, просто расскажите о том, каким Вы видите наше сотрудничество. Мы открыты к любым предложениям и с удовольствием ответим на Ваши вопросы.
По вопросам оптовых закупок и комплексного оснащения предприятий обращайтесь по тел.:
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