Волейбол. Мужчины. Суперлига
Атакующий либеро
13 тур
«Локомотив-Изумруд» – «Зенит» – 3:0 (25:16, 25:12, 25:23).
4 февраля. Екатеринбург. ДИВС. 2000 зрителей
Лидер чемпионата казанский «Зенит» потерпел первое поражение после 12 успешных игр. Казанцы проиграли нашей команде, которая сейчас замыкает турнирную таблицу. Но результат матча непоказателен: «Зенит» был представлен молодежным составом, из игроков основы – только Алексей Черемисин и Алексей Обмочаев. Командой руководил Александр Серебренников. В заявке на матч с «Локомотивом-Изумрудом» было всего восемь игроков вместо двенадцати. Для казанцев оставшиеся матчи не имеют турнирного значения: «Зенит» досрочно одержал победу на предварительном этапе, волейболисты основы готовятся к Лиге чемпионов. Так что увидеть Максима Михайлова, Николая Апаликова, Рида Придди и других звезд, а также их тренера Владимира Алекно екатеринбургским зрителям было не суждено.

 
Первую и вторую партии «Изумруд» выиграл достаточно легко. Гости много ошибались, да и особого желания бороться у них заметно не было. Только доигровщик Сергей Семенихин, который в этот день выполнял функции либеро, в одном из эпизодов бросился за мячом, улетавшим в аут, и врезался в стулья. Было видно, что Сергей сильно ударился, зал выдохнул от испуга. К счастью, обошлось без травмы, самоотверженность волейболиста зрители поддержали долгими аплодисментами. Кстати, о либеро. Алексей Обмочаев в этом матче выступал в роли доигровщика, но не для того чтобы выходить на прием. Алексей выполнял подачи (правда, половина из них закончилась ошибками), прыгал на блок и много атаковал, показав очень неплохую результативность – 44 % в нападении. Между прочим, сегодня это один из лучших показателей «Зенита» в атаке. Так что болельщикам был преподнесен сюрприз: когда еще можно увидеть атакующего либеро? В Екатеринбург не приехали многие известные игроки Казани, но хотя бы чем-то зенитовцы смогли удивить зрителей.

В третьем сете матч стал куда более интересным: гости заиграли в защите, заработал блок. У «Зенита» было преимущество в счете, но Игорь Шулепов и Максим Терёшин точны в атаке, «Изумруд» вышел на технический перерыв лидером – 16:14. Но затем хозяева никак не могли справиться с подачей Дмитрия Вовненко – центральный блокирующий выполнил три эйса подряд – и опять равенство. Потом благодаря блоку  и нескольким ошибкам хозяев «Зенит» вышел вперед – 23:21. В матче завязалась интрига. Казалось, не миновать четвертой партии, но Шулепов реализовал великолепную атаку, а гости стали ошибаться сами: Черемисин ударил в антенну, затем – нарушение в расстановке. Завершилась эта напряженная партия блоком нашей команды, снова проявил себя капитан Игорь Шулепов. 

Самым результативным игроком «Локомотива-Изумруда» стал Максим Терёшин –13 очков и 4 блока. На счету Сергея Багрея 3 эйса и 3 блока. В составе «Зенита» наибольшее число баллов набрал Алексей Черемисин – 11. 
Следующую игру «Изумруд» проведет в Новом Уренгое 11 февраля. Это будет последний матч предварительного этапа, далее – игры плей-аута.
Комментарии  
Игорь Шулепов, капитан «Локомотива-Изумруда», о «Матче Звезд»:

Было весело. Он больше похож на шоу, проводится скорее для зрителей, чем ради результата. Игрокам перенапрягать себя в «Матче Звезд» смысла нет. Хорошо, что всем волейболистам удалось поиграть, поучаствовать. На «Матчах Звезд» всегда отличная атмосфера, но «изюминка» Белгорода в том, что все было хорошо поставлено. Популярность волейбола там на очень высоком уровне. В нашем ДИВСе отличный зал, но хотелось бы, чтобы на играх присутствовало больше людей, было больше поддержки.
Результаты других матчей
Зона «Восток»
«Кузбасс» – «Локомотив» – 2:3, «Урал» – «Губерния» – 3:0, «Газпром-Югра» – «Факел» – 3:1.
Положение команд на 4 февраля

«Зенит» (Казань) – 34 очка, «Локомотив» (Новосибирск) – 24, «Урал» (Уфа) – 23, «Кузбасс» (Кемерово) – 21, «Факел» (Новый Уренгой) – 20, «Газпром-Югра» (Сургутский район) – 16, «Губерния» (Нижний Новгород) – 9, «Локомотив-Изумруд» – 9.
Волейбол. Женщины. Суперлига
Счет не по игре

15 тур
«Уралочка-НТМК» – «Динамо» Казань – 0:3 (19:25, 20:25, 33:35).
5 февраля. Екатеринбург. ДИВС. 2500 зрителей

В выходные 4 и 5 февраля соперниками наших волейбольных клубов были казанские команды. Получились два таких разных матча. В субботу «Локомотив-Изумруд» без особых проблем выиграл у «Зенита», приехавшего молодежным составом. А в воскресенье зрители наблюдали интереснейший поединок «Уралочки-НТМК» и «Динамо», в котором решалось, какая из команд станет лидером чемпионата. Победу одержали гости. Но счет 3:0 не отражает того, что происходило в игре: «Уралочка» вполне могла выиграть как минимум одну партию.


Ответ на вопрос, который интересовал всех, был получен в самом начале матча – Ирина Кириллова вышла в стартовом составе. Но начало партии получилось очень трудным: к первому техническому перерыву «Уралочка» проигрывала 2:7. Вскоре вместо Кирилловой вышла Анастасия Салина, видимо, плохая сыгранность Ирины с командой дает о себе знать. Но ко второму техническому тайм-ауту разрыв в счете лишь увеличился: 16:6 – на блоке Гамова и Борисенко. Игра хозяек оставляла желать лучшего, нападающие часто упирались в блок, а защита совсем не работала. Поэтому болельщикам казалось, что партия вот-вот закончится. Но внезапно в игре произошел перелом. Волейболистки «Динамо» действовали блестяще, но наши девочки в этой сложной ситуации смогли передернуть игру. Удалось наладить прием и изменился рисунок игры: стали много атаковать первым темпом, а не через края сетки. Заработал и блок: Страшимира Филипова закрыла атаку Леси Махно – 11:17. Тайм-аут гостей не помог – екатеринбурженки продолжали набирать очки, и уже 16:19. Но этот рывок отнял слишком много сил. Николай Васильевич просто в ярости, но встряхнуть команду не удалось, ошибки следовали одна за другой.


Во втором сете счет уже 19:7 – Екатерина Гамова забила из четвертой зоны. Катя в этот день сыграла надежно, хотя и не без ошибок, но сверхяркой игры не показала. Удивительно, но, несмотря на проигрыш 21:8, для «Уралочки» еще не все решено. Опять выручил блок, а потом наша команда взяла верх в упорном розыгрыше. Евгения Эстес каким-то чудом пробилась через блок – 14:22. Затем пасующая Анастасия Салина атаковала сама. А игроки «Динамо» так и стояли в одной и той же расстановке, где Гамова находилась на задней линии. Когда Екатерина не атакует, у команды нет уверенности. «Уралочка» продолжает бороться: Эстес заблокировала атаку Борисенко, а Филипова забила два раза – 20:24. Наша команда разыгралась, но до победы в партии не добралась. На сет-болле «Динамо» забила Регина Мороз.


Третья партия получилась невероятно интересной и напряженной. Интрига сохранялась до самого конца. Ни у одной из команд не было большого преимущества. Соперники прекрасно сражались в защите, либеро «Уралочки» Екатерина Третьякова вытаскивала сложные мячи. В конце сета продолжалась борьба за инициативу, болельщики наблюдали дуэль диагональных: 20:18 – атака Гамовой, затем удар Смирновой – 19:20. Затем произошел спорный эпизод с участием судьи. Все видели, что Регина Мороз атаковала в аут, но судья отдал очко гостям, видимо, посчитав, что было касание блока – 23:21. Зрители от такого решения были просто в бешенстве, в зале поднялся шум. Но «Уралочка» смогла справиться с трудностями: блок Виктории Чаплиной и равенство в счете. Партия затянулась. Великолепная игра на блоке Филиповой – 28:28 и затем Гамовой – 29:28. Потом счет в очередной раз сравнялся, в тот момент, когда для нашей команды игра висела на волоске. Евгения Эстес в невероятной сложной ситуации ярко проявила себя: с плохого паса и на организованном блоке она смогла забить. При равном счете Николай Карполь заменил Кириллову на Салину. Затем Екатерина Третьякова не справилась с приемом – 32:33, но очередной матч-болл «Динамо» реализовать не удалось: Салина закрыла блоком Борисенко, атаку первым темпом! Но гости забили два раза, и их победой завершился этот богатый на события матч.             

Самым результативным игроком встречи стала Екатерина Гамова – 19 очков и 3 блока. В составе «Уралочки-НТМК» наибольшее число баллов у Евгении Эстес – 14, Страшимиры Филиповой – 13 и Виктории Чаплиной – 12 (плюс на ее счету 4 блока). Отличную игру на блоке показали Мороз  – 6 блоков и Борисенко – 5 блоков. 
Следующий матч «Уралочка» сыграет с московским «Динамо» в гостях 12 февраля. 
Комментарии  
Ришат Гилязутдинов, главный тренер «Динамо» Казань:

– Очень тяжелая игра. Команды продолжали разыгрывать первое место в таблице. Рад, что мы выиграли. Сильный соперник, к тому же у команды был тяжелый перелет из Дрездена с матча Лиги Чемпионов, разница во времени 5 часов. Но мы знали рисунок игры «Уралочки» и что Ирина Кириллова будет на площадке. 
Николай Карполь, главный тренер «Уралочки-НТМК»:

– Были провалы в игре в первых двух партиях, а в третьей началась борьба. Но было уже поздно. Мы уступили концовки. Что касается Ирины Кирилловой, то пока она не сыграна с командой. Ей нужно время.
Ирина Кириллова, связующая «Уралочки-НТМК»:

– Команду в игре я первый раз вижу, это мой первый матч. Третью партию мы провели почти хорошо. Уступили, но ничего страшного, постепенно привыкнем друг к другу. Я тренировалась, а играла последний раз 2 года назад. В роли игрока чувствую себя хорошо. Новую форму «Уралочки» считаю удобной. Предложение «Уралочки» приняла сразу и с удовольствием, так как снова могу быть на площадке. Знать, что на меня возлагают большие надежды, приятно и ответственно. Но сейчас, с возрастом и опытом, хорошо понимаю: один игрок в поле не воин, каким бы он ни был. Поэтому просто с удовольствием буду делать все, что смогу, чтобы помочь команде выступить лучше. 
Результаты других матчей

«Самородок» – «Факел» – 0:3, «Омичка» – «Автодор-Метар» – 3:0, «Протон» – «Тюмень-ТюмГУ» – 3:1, «Динамо» Краснодар – «Динамо» Москва – 1:3, «Заречье-Одинцово» – «Северсталь» – 3:0. 
Положение команд на 5 февраля

«Динамо» (Казань) – 37 очков, «Уралочка-НТМК» (Свердловская обл.) – 33, «Динамо» (Краснодар) – 32, «Динамо» (Москва) – 31, «Протон» (Саратовская обл.) – 28, «Омичка» (Омская обл.) – 27, «Факел» (Н. Уренгой) – 22, «Заречье-Одинцово» (Московская обл.) – 20, «Тюмень-ТюмГУ» – 16, «Северсталь» (Череповец) – 13, «Автодор-Метар» (Челябинск) – 6, «Самородок» (Хабаровск) – 5.
Любовь Гудкова.
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