Уважаемый, Леонид Иванович, администрацией спорткомплекса «Олимпия-Пермь» Вам присвоено звание - «Заслуженный пловец года», а у вверенного Вам коллектива появился статус: «Дружная команда - не разлей вода». Отныне водные занятия в нашем бассейне будут обходиться Вашей компании на 10% дешевле. Вам только нужно стать нашим клиентом. 
Мы построили свою работу так, чтобы люди у нас не просто занимались купанием - у нас плавают, соревнуются, отдыхают по-настоящему, потому что хороший отдых, как известно, залог успешной работы. 
Посмотрите сейчас на тех, кто сидит целый день за компьютером: лица бледные, глаза красные. А потом посмотрите на своих работников после посещения бассейна, саун (у нас их пять видов), тренажёрного зала, солярия. 
Для самых азартных у нас есть прыжковый бассейн, для самых упорных - сумасшедший поток. Водных аттракционов много, каждый найдёт себе занятие. Только представьте, у Ваших работников обнаружится небывалая активность, в глазах появится энергия, куда-то исчезнут усталость и равнодушие. 

Конечно, лучшее времяпровождение на воде – это соревнования. Тут и внутри коллектива можно выявить чемпионов и с партнёрами по бизнесу устроить состязание. Спортивный дух - здоровый дух. Мы предоставляем спорткомплекс, а как его использовать - выбор за Вами. 
Ждём Ваш коллектив для вручения дипломов. Надеемся, что Вы оправдаете наши ожидания и действительно станете «Дружной командой - не разлей вода». Поверьте, с «Олимпией» дела Вашей компании пойдут в гору.  

Если Вы не разу не были в нашем бассейне, мы всё организуем. Схема посещения проста - абонемент либо аренда дорожки. Можете всем коллективом приходить, можете по отдельности. По желанию мы подготовим для Вас соревнования любого уровня. Систему оплаты обсудим по телефону или при личной встрече. 
Спорткомплекс «Олимпия-Пермь» желает Вам приятного отдыха!

С уважением, коммерческий директор П.П.Петров.
