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[bookmark: h.5ewa3qpikv71]Предположительно, компания из Купертино потратила около $35-60 миллионов на покупку Cue - персонального помощника для своей iOS. Эта информация поступила  в четверг днем от портала TechCrunch, как раз после закрытия самого сервиса Cue накануне. Слухом о приобретении Apple также поделился и AppleInsider. Первоначально сервис назывался Greplin, но в июне 2012 года был переименован на Cue.

Cue работает по тому же принципу, что и Google Now - имея доступ к таким данным пользователя, как почта, контакты и т.д. Вооружившись этой информацией, сервис может предоставлять пользователю полезную контекстную информацию о путешествиях или о бронировке ресторанов, кафе и прочих заведений. Примерно таким образом действует ассистент Google Now, работая в фоновом режиме и отслеживая всю необходимую информацию.

Если компания на самом деле купила Cue, значит, что в Купертино серьезно задумались над изменением Центра уведомлений в iOS 7. Не остается сомнений, что Apple сможет привнести много новых и полезных функций в Центр уведомлений, используя технологии Cue.
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