Пан и Сиринга.
Великий Пан до беспамятства влюбился в очаровательную нимфу Сирингу, не миновали и его стрелы Эрота. Но Сиринга была очень горда и не принимала ничью любовь. Сиринга очень любила охотиться, это было ее любимым занятием. Порой Сирингу даже принимали за великую Артемиду, настолько ослепительна была юная нимфа с луком в руках и колчаном за плечами. В это время Сиринга была, будто отражением Артемиды, только лук у нее был не золотой, как у богини.

Однажды на охоте Пан увидел ослепительную Сирингу и уже был намерен подойти к девушке. Но тут нимфа, лишь взглянув на Пана, испугалась и обратилась в бегство. Пан начал догонять девушку. Тут Сиринге путь преградила река. Как же быть ей? Куда теперь бежать? Обратилась нимфа к реке и взмолилась, чтобы бог реки помог ей. Бог реки ответил девушке и превратил нимфу в растущий тростник. Пан уже практически догнал Сирингу, но тут он наткнулся на тростник. 

Стоит Пан, обнявший гибкий тростник и печально вздыхает, а в ответ слышит лишь прощальный привет необыкновенной нимфы. Срезал Пан несколько тростинок и смастерил из них свирель, скрепив тростинки воском. В память о нимфе Пан назвал эту свирель сирингой. С этого времени Пан играет в лесу на свирели-сиринге, вспоминая о своей безответной любви и об очаровательной и нежной девушке, от которой ему осталась лишь эта свирель.
