Эрот.
Над миром царит несравненная Афродита. Но у нее есть помощник, как и у Зевса, через которого она вершит свою волю. Посланник этот – Эрот, сын прекрасной Афродиты. Он шаловливый, веселый, коварный и порой жестокий мальчишка. Эрот похож на дуновение ветерка, такой он легкий и быстрый, носится над морями и землями. В его руках – небольшой золотой лук, а за плечами – колчан с множеством стрел. От этих волшебных стрел не защищен никто. Глаза этого мальчика полны радости и веселья, он торжественно закидывает курчавую голову и громко и безудержно смеется.

Стрелы маленького Эрота несут с собой счастье и радость, но нередко приносят они и страдания, муки от безответной и невозможной любви, иногда приводят даже к гибели. Причинили они много страданий и Зевсу, и златокудрому Аполлону.

Зевс давно знал, что сын Афродиты принесет в мир много зла, горя и печали, и поэтому он хотел умертвить мальчика еще после его рождения. Но разве Афродита могла допустить гибель своего родного сына?! Богиня спрятала Эрота в непроходимом лесу. В этих лесных дебрях малыша вскормили своим молоком две львицы. Эрот вырос, стал чудесным юношей, посланником Афродиты, своей матери, и теперь Эрот сеет своими волшебными стрелами то счастье, то печаль, то добро, то зло, соединяя сердца воедино или причиняя боль невозможной любовью.
