Выбираем свой первый вертолет на радиоуправлении

Итак, вы решили купить радиоуправляемый вертолет ребенку или себе и встали перед сложным выбором: какая же игрушка подойдет больше? Надеемся, что этот материал поможет вам определиться с покупкой.
Одним из основных различий является вид двигателя вертолета: это может быть двигатель внутреннего сгорания или электрический. ДВС обычно стоит на крупных вертолетах, ими гораздо сложнее управлять и они не очень подходят для начинающего пилота, так что ориентируйтесь на электрические двигатели.

Следующее различие – классификация по структуре винтов: классические и соосные вертолеты. У классических есть один главный ротор, он отвечает за силу подъема, и хвостовой ротор, который служит основой для поворота игрушки вокруг своей оси. Соосные же вертолеты обладают двумя главными роторами, вращение их направлено в разные стороны. Когда вы хотите совершить поворот таким вертолетом, то это действие выполняется за счет того, что роторы вращаются на разной частоте применительно друг к другу. Некоторые модели соосных вертолетов тоже имеют хвостовой винт, для стабилизации поворота или для наклона. 

Соосные вертолеты проще в управлении, так как они стабильнее и имеют плавную траекторию полета, так что они скорее подойдут новичку. Классические отличаются большей маневренностью, но движения часто идут рывками. Классический вариант подойдет для опытных пользователей, так как уловить баланс такого вертолета гораздо сложнее.
Также вертолеты делятся по количеству каналов управления. В большинстве своем это 2-, 3-, 4- и 6-канальные вертолеты. 2-канальные слишком примитивны, а 6-канальные – чересчур сложны, так что рассмотрим подробнее 3- и 4-канальные вертолеты.

Вертолет с 3-мя каналами управления обычно умеет летать вниз/вверх, поворачиваться вокруг своей оси и наклоняться вперед или назад при помощи винта сзади. В 4-х канальном вертолете может быть еще одна функция: крен в любом направлении. Наклон и крен обычно получаются при участии механизма под названием автомат перекоса. Он осуществляет свою работу за счет изменения угла наклона лопастей винта. Некоторые модели наклоняются при помощи боковых двигателей.
Еще одна особенность – это место для игры: улица или дом. В зависимости от места меняется и размер вертолета. Диаметр ротора уличного вертолета обычно более 30 см и соответствующий вес, который позволяет выдержать скорость ветра до 3 м/с. Дома такой вертолет запускать не стоит, так как это грозит повреждением мебели или травмами. Домашние же вертолеты обычно ограничены диаметром ротора до 25 см и имеют небольшой размер. Они вполне безопасны, но использовать такой вертолет на улице можно только при полном безветрии.

Последним важным отличием является способ управления: инфракрасное или радио. Радио работает в диапазонах 27, 35, 40МГц или 2.4ГГц. Вертолеты на инфракрасном управлении не отличаются большой дальностью и представлении в самом дешевом комнатном сегменте. Самым оптимальный вариантом будет цифровое радиоуправление на частоте 2.4ГГц. Такие вертолеты меньше всего боятся помех, это позволяет летать одновременно десяткам пилотов. Такой вариант прекрасно подойдет для массовых уличных полетов.

Все вертолеты с электрическим двигателем имеют гироскоп и батарею. Среднее время полета примерно одинаково и составляет 7-10 минут. Подзарядка вертолета обычно осуществляется через пульт управления, который работает на обычных батарейках.

В итоге самым оптимальным вариантом для новичка будет 3-канальный соосный вертолет, который работает на частоте 2.4ГГц. Он будет прост в управлении и достаточно стабилен, что поможет вам освоиться и обрести первые навыки пилота.
