Курортная зона Белек – самый дорогой курорт Турции, находится в 25 км на восток от Анталии. Один из немногих курортов Турецкой Ревьевы, не имеющий никаких исторических ценностей, так как не относится ни к одному древнему городу. Белек – огромный развлекательно – оздоровительный центр. Богат горными массивами, и на протяжении 12 км, окружен самой прекрасной флорой и фауной. Расположен среди сосновых и кедровых лесов. Главной достопримечательностью является Государственный парк – Кепрюлю Каньйон. Прогуливаясь по окрестностям, можно наткнуть на фисташковые, кипарисовые и эвкалиптовые деревья. Здесь кристально – чистая вода, лазурный берег и, уходящие далеко за горизонт, пляжи с ослепительно белым песком. 
Отдельно стоит отметить гостиничные комплексы, состоящие исключительно из сосновых деревьев заповедных зон этого края. Комфортабельные четырех и пятизвездочные отели полностью соответствуют мировому стандарту. Оснащены бассейнами, где вы в любое время можете остудиться от палящего солнца, утолить жажду различными напитками и коктейлями или же просто позагорать на солнце, наслаждаясь, рассматривая сказочные сады вокруг вас. 
По оснащению спортивным инвентарем курорт Белек ни с чем и ни с кем не сравнится. Большая часть развлечений находится в самих отелях. Предпочтение отдается на спортивные виды отдыха и драйв. Также не маловажной достопримечательностью является Гольф – Центр, предназначенный не только для любительской публики, но и великим ценителям этого вида спорта. Занятия и тренировки проходят не только в залах, но и в лесной зоне. Еще здесь можно заняться такими видами спорта, как виндсерфинг, «банан», водные лыжи, баскетбол, скальный альпинизм. Есть возможность выйти на теннисный корт и порезвиться по окружности, играя в восхитительную игру пейнтбол. Большая часть туристов отдают предпочтение рафтингу. Каждый, хоть раз за время своего отдыха, но спуститься по горной реке Кепрючай на лодке или байдарках. 
Зачастую летом здесь отдыхаю семейные пары, так как курорт не каждому по карману, а зимой – спортивные коллективы, приезжая сюда не только для отдыха и оздоровления, еще и за подготовкой к завоеванию новых побед.
[bookmark: _GoBack]Вам также предстоит посетить местные музеи, такие как Анталия, Сиде, Перга, Аспедонс и другие. Всеми красотами вы можете наслаждаться в любое время года. Здесь практически круглый год царит яркое палящее солнце!!!

