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Какое оно - наше прошлое? Каждый человек хоть раз в своей жизни задавался вопросом, а как жили наши предки? Что они одевали, куда ходили, чем занимались и как разговаривали. Для того что бы ответить на все интересующие нас  вопросы, мы смотрим фильмы, читаем книги, ходим в театры  и  посещаем музеи. Сегодня существует огромное количество исторических мест, куда можно отправиться и окунуться в богатый мир прошлого. Так, например, село «Коломенское», которое находиться южнее от Москвы и, по преданию, основанное жителями города Коломна. Жители из поколения в поколение передавали придания, для того, что бы мы сегодня могли услышать, увидеть и окунуться в мир, когда эти земли были во владении великих князей и царей.
Теперь «Коломенское» - государственный художественный историко-архитектурный и природно-ландшафтный музей-заповедник. Здесь, можно посетить храм Казанской иконы Божьей Матери, где находится икона Богородицы — «Державная». Так же, здесь можно окунуться в мир фантастики, попав, на «Голосов овраг». Существует много легенд и мифов, про странные вещи, которые там происходят. Говорят, что там можно встретиться со странным зеленоватым туманом или огромным лохматым существом, лишь слегка похожим на облик человека. На берегу оврага, где раньше было село «Дьяково», находится церковь Усекновения главы Иоанна Предтечи, которую построил Иван Грозный. Еще вы узнаете про странное исчезновение Норфолокского полка британской армии.
Сегодня, посетив музей, можно принять участие в старинных народных гуляниях, покататься на лошадях, насладиться окружающей красотой, прогуливаясь на теплоходе по Москве-реке, посетить огромное количество архитектурных, природных и археологических памятников, макеты исторических зданий, а так же переодевшись в наряды, стать гостем свадебной трапезы со всеми атрибутами  того времени. 
Нужно больше чтить свои традиции, помнить свою историю, рассказывать о ней своим детям, что бы они, повзрослев,  в свою очередь знали, что рассказать своим детям и куда можно отправиться, чтобы ощутить на себе весь быт и культуру того далекого времени.


