Мы рады приветствовать Вас на нашем сайте!

Здесь Вы можете приобрести широкий ассортимент запчастей на автомобили Opel или Chevrolet как неоригинального, так и оригинального производства. Помимо этого у нас вы найдете различные аксессуары, расходники и масла для рассматриваемых автомобильных марок. 

Если Вы среди всего многообразия вы не нашли то, что нужно, мы можем привезти любые запчасти под заказ, в том числе и для других машин. Чтобы сделать заявку на оформление покупки запчастей под заказ, перейдите по следующей ссылке. 

Наши преимущества:

· Низкие цены. 
Мы осознаем, что в суровых условиях рынка стоимость запчастей является основным критерием выбора. При идентичном качестве, наши запчасти дешевле, нежели продукция конкурентов. Наши ориентиры – постоянное сотрудничество на взаимовыгодных условиях. Для нас важны постоянные клиенты, а не разовые продажи. 
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· Приятная система акций и скидок позволяет ещё больше экономить. 

Участвуя в программе «Друг водителя» вы можете купить запчасти в рассрочку на максимальную сумму до 10 тысяч рублей. Ведь автомобиль должен помогать владельцу, а не стоять в нерабочем состоянии в гараже до тех пор, пока водитель не насобирает средств для его ремонта. Все клиенты могут воспользоваться программой лояльности, действующей на постоянной основе. Так, приобретая запчасти для Опеля или Chevrolet, вы получаете 3-х процентную скидку на последующие покупки. Посмотрите на действующие акции и скидки. 

Мы находимся по адресу: Наши контакты.

· Наша компания продает только качественные запчасти для автомобилей, работает с проверенными и надежными поставщиками и самостоятельно тестирует всю приобретаемую продукцию. 

· Если вам не подошли запчасти или не устраивают по какой-либо причине, вы имеете возможность их вернуть. В этом случае мы производим обмен или возвращаем деньги. 

· Полный набор услуг, свидетельствующий о надёжности магазина автозапчастей: собственный сайт, качественная продукция, грамотные и вежливые сотрудники. 

Звоните нам в любое удобное время!


