Восточные страсти во флаконе  Amouage «Ubar»  for Woman
Когда это было? Кажется лет эдак тысяч пять назад… Стоял в Аравийской пустыне прекрасный город  Убар. И не было его краше во всем мире: золото куполов отражало солнце, драгоценные камни сверкали и переливались, колонны белого мрамора поддерживали своды и казалось, что жизнь в городе будет продолжаться вечно. 
У величественных храмов сидели мудрецы и дервиши, по улочкам разносился аромат восточных сладостей, а на центральной площади торговцы всего мира торговали шелковыми коврами, конями, благовониями и пряностями.
Город славился на весь мир, в нем жили великие ученые, астрономы, политики и ораторы, которые боготворили красоту женщин Убара и преклонялись перед ней. О дивных женщинах слагали песни и легенды, им посвящали стихи и золотом по шелку вышивали их имена. И они того стоили! Выросшие среди цветов и восточной неги, женщины были прекраснее всех на этой земле – они вдыхали тончайшие благоухания цветов, пили из источника вечной молодости и срывали зрелые плоды прямо с веток, наслаждаясь их  вкусом и ароматом. Единственный город на земле, где из ароматов мирры и смолы готовили восхитительные бальзамы для тела, ради которых даже Клеопатра готова была отдать все свое царство. «Не было и нет ему равных!» - утверждал Коран, и герои Эллады готовы были согласиться с каждой буквой этого изречения.
Но время безжалостно, даже к великим,  и город Убар исчез с лица Земли -   память  о нем засыпал песок. Многие искали этот легендарный «осколок рая на Земле», но не могли найти. И только в конце прошлого века археологи отыскали «Город Колонн» и мифический «красавец» восстал из песка и явился миру вновь. 
И все как будто вернулось вновь: и пряные ароматы, и восточная сладость, и благоухание цветов… И все это воплотилось в чарующем парфюме от  Дома Amouage, который на протяжении более десятка лет волнует женщин и заставляет  их вновь и вновь бросаться в благоухающие объятия «восточного принца».  Нишевый парфюм Ubar уже стал легендой и объяснить его гипнотическое действие не возможно – в нем искусно переплелись и страсть, и нега, и волшебство восточной ночи. 
Восточный принц коварен – каждую женщину жаждет получить он, к каждой находит подход и каждой открывает невиданное ранее наслаждение при встрече. 
Селективная парфюмерия – это магическое зелье восточных алхимиков, в котором есть все: самоцветы и алмазы, парча и муслин, шелк и парча и то, от чего женщины теряют головы – драгоценные капли источника вечного наслаждения – духи Ubar.
Одно прикосновение, нежное, легкое, едва уловимое и вы готовы отдаться принцу без остатка. Это блаженство, ощущать на себе ласку дамасской розы, слегка припудренную мускатом и только вы готовы раствориться в ней, как великий обольститель открывает фимиамы с головокружащим запахом лимона и бергамота. Еще одно мгновение и  искуситель уже окутывает вас нежнейшей вуалью из лепестков роз.
Эта сладостная пытка длится вечно: вас то окутывает жар поцелуев ванильной услады, то охватывает дрожь от сандалового откровения. Ландышевая свежесть сплетается с знойным жасмином. И вы отдаетесь, этому непредсказуемому, великолепному, единственному на свете мужчине своей мечты. 
Но вы знаете, что и вы, для него, единственная и неповторимая, самая изысканная и непредсказуемая женщина на свете. И этот диковинный и сказочный аромат прекрасного Востока предназначен только для вас, как символ вечной любви от настоящего принца Аравийской пустыни. 
Возьмите Amouage Ubar в Интернет-магазине селективной парфюмерии и вы поймете, что Amouage Ubar – ваша судьба




