Нестрашная сказка про зайцев.
В одном лесу, на краю полянки, жила семья зайцев. Хорошая семья, дружная и большая: мама, папа и детишки-зайчишки. Зайчишек было пятеро -  четыре мальчика и девочка. Она самая маленькая была, только летом на свет появилась и еще капусту до кочерыжки разбирать не умела. 
Папа, как и положено, на работу ходил. Он был тренером  и учил зверей быстро убегать. А мама детьми занималась, по дому прибиралась,  обед готовила, и варенье из морковки на зиму варила, уж очень зайчата сладкое любили,  да  пироги пекла с малиной.
И вот однажды решила мама пирог напечь. Стала замешивать тесто да спохватилась – мед закончился! Расстроилась, ведь зайчата любят сладкие пирожки, что делать?  
Говорит зайчатам: «Я к медведице сбегаю за медом, а вы сидите тихо. Дверь никому не открывайте, голоса не подавайте, не ровен час волк придет и вас съест!»
И ушла, а зайчата дверь закрыли на засов – сидят тихо. Скучно в тишине сидеть. Посидели они немного, посидели, и давай прыгать да  скакать, подушками в друг друга кидать – расшалились, одним словом. 
Только маленькая зайка не прыгала, морковку жевала и в окошко смотрела. 
Вдруг видит, кто-то за кустами стоит и на домик заячий глядит. Большой, серый такой и глаза сверкают! Спрыгнула зайка – страшной ей стало. 
Под кроватку спряталась, дрожит. И братьям говорит: «Там кто-то серый за кустами стоит!» Только сказала, как раздался стук.
«Открывайте!» - рычит кто-то за дверью. Испугались зайчата, притихли.
А стук все громче. Дверь вся дрожит. Раз,  и засов выскочил. Распахнулась дверь и в дом волк ка-а-ак прыгнет! Ка-а-ак зарычит!
«Я страшный, страшный серый волк! И в малышах я знаю толк! Со мною лучше не шути – скорее ноги уноси!!!»
Бросились зайчата врассыпную, а волк за ними – ой, сейчас поймает!
Догнал он одного зайку, по спине хлопнул и кричит: «Я тебя засалил, теперь ты водишь!» и наутек от зайки.
Растерялись зайчишки, ничего не поймут. А волк бегает и смеется. Подошли они  к волку, потрогали… а он оказался ненастоящим, а плюшевым. Потерялся он в лесу. Хозяин его оставил на пенечке сидеть и забыл про него. 
Тут мама-зайчиха пришла, увидела волка плюшевого. Сначала, конечно, тоже испугалась, а потом поняла, что он игрушечный. Оставили волка у себя жить, он теперь дом охраняет, когда мама с папой уходят и с зайчишками играет. А если кто чужой подойдет - рычит. Голос у него громкий – все боятся и зайчишек не обижает.
