Ruby Red Ale (Эль "Руби Ред") представляет собой горьковатый насыщенно красный эль с душистым солодовым колоритом и отличительным пикантным привкусом Goldings и Cascade с потрясающим шлейфом. Этот эль крепостью 4,3% воплощает собой возрождающееся производство эля в лучших английских традициях. 2010г. для этого напитка ознаменовался серебром на ежегодном международном пивном конкурсе (International Beer Challenge). В октябре 2004г. на пивном фестивале SIBA в Бедфорде пиво наградили серебром. Продукцию пивоварни St.Peter's отличает не только бесподобный вкус, но и оригинальная форма бутылок.
Fraoch Heather Ale (Вересковый Эль "Фраох")
Этот исконно шотландско-гаэльский напиток пятипроцентной крепости и плотностью 13,3% производят вот уже больше 4000 лет, он является одним из самых старых существующих на сегодня видов эля во всем мире.
Согласно старинной шотландско-гаэльской рецептуре состав этого эля включает солод под названием «бри» в сочетании с болотным миртом и собственно цветками вереска. Последние добавляются после завершения процесса брожения в медном сосуде. Эль отличают цветочный и торфяной шлейф, а также богатое послевкусие солода с душистыми травяными нотками.
