Пухлые женские губы и привлекательная форма рта с древних времен особенно привлекали мужское внимание. По этой причине представительницы прекрасной половины человечества издревле применяли различные методы для увеличения губ – всевозможные наполнители и т.д. В наши дни, благодаря высокоразвитой косметологии, у дам, желающих подчеркнуть эту часть лица, нет необходимости прибегать к таким диким методам – им на помощь приходит косметика для увеличения губ.
Сегодня существует множество всевозможных косметических средств для увеличения губ. Натуральные природные экстракты и эфирные масла обладают питательным и увлажняющим свойствами, а синтетические составляющие устраняют неровности кожи и выравнивают контур губ.
Косметика, увеличивающая губы, в сравнении с пластическим вмешательством, обладает следующими преимуществами:
улучшают циркуляцию крови, в результате чего четче вырисовывается овал губ;
увлажняющие компоненты заполняют трещинки и выравнивают складочки;
стимулируют выработку естественного коллагена, что делает губы полнее;
окрашенные пигменты способствуют визуальному увеличению губ за счет отражения света;
эффективно действуют растительные компоненты.
Ежедневный уход так же важен для увеличения губ, так как неровная поверхность делает их менее заметными. В связи с этим неплохо следовать следующей рекомендации – мягкой зубной щеткой с каплей меда массируйте губы в течение 2-3 минут.
Также не забывайте смазать губы увлажняющим бальзамом, прежде чем нанести помаду – так будет удержана естественная влага, и помада будет лежать ровно и держаться долго.
Для зрительного увеличения объема губ очертите их контур, слегка выходя за него, и уголки светлым карандашом.
Подбирать цветовую гамму косметики для увеличения губ по типу внешности следует таким образом: девушке со светлой кожей и светлыми волосами лучше всего использовать косметику в розовых, красных, коричневых тонах; для светлоглазых брюнеток наиболее выгодно будут смотреться темный оттенок красного и сливовый, так же, как и рыжеволосым, плюс коралловый, тем же девушкам, которые отличаются смуглым оттенком кожи, нужна розовая, красная или сливовая помада или блеск.
