Многие родители задаются вопросом – куда сводить ребенка в Москве? Конечно, всегда можно пойти на детскую площадку, но все-таки очень хочется, чтобы малыш провел время не только весело, но и полезно. Кстати, а почему бы не сходить в театр?
Конечно, речь идет не о привычном драматическом театре – маленькие непоседы просто физически не смогут высидеть даже самый интересный спектакль. Мы приглашаем Вас посетить спектакли интерактивного кукольного театра «Белый слон», которые рассчитаны на самую младшую возрастную категорию.
Кукольный спектакль – это поистине уникальный опыт в жизни ребенка. Игрушки, которые до этого оживали благодаря силе фантазии самого малыша, становятся живыми. Представления в нашем театре проходят при активном участии маленьких зрителей: дети отвечают на вопросы, помогают главным героям, подпевают и подтанцовывают. 
[bookmark: _GoBack]В работе над спектаклями принимает участие детский психолог, который учитывает возрастные особенности маленьких театралов и помогает внести в представление развивающие моменты. Однако посещение кукольного театра – это не только своеобразный тренинг воображения, внимания и умения сопереживать. Каждый спектакль – это уникальный эмоциональный опыт, который зачастую можно получить только в стенах театра. 
Наш театр – это не только приятное времяпровождение, но и серьезная подготовка к посещению детских спектаклей в драматическом театре. Каждое представление начинается с того, что артисты 10-15 минут играют с юными зрителями, после чего малыши привыкают к актерам и куклам.
Многие родители говорят, что на спектакле ребенок просто преображается: то, что происходит на сцене, заставляет малыша переживать гораздо сильнее, чем при просмотре мультфильмов. По их словам, именно детский театр позволяет узнать свое чадо с неожиданной стороны. 
Подарите себе и своему ребенку настоящий праздник – приходите на спектакли театра «Белый слон»!

