ТМ М+Д
ТМ "М+Д" – это десять лет работы на рынке детской обуви. Детскую обувь оптом этой торговой марки можно приобрести в интернет-магазине bot-shop.ru. За время своего существования «М+Д» зарекомендовала себя, как изготовитель качественной удобной обуви для детей – туфель и мокасин, босоножек и пинеток, сандалий и спортивной обуви. 
В нашем каталоге представлена детская обувь оптом от производителя “М+Д” только из экологически чистых, натуральных материалов. Это то, что необходимо детям. Если на верхней одежде можно сэкономить, то детская обувь должна быть максимально качественной, ведь это напрямую влияет на формирование стопы, а значит, и на здоровье ребенка.
Почему же детскую обувь оптом в Москве торговой марки «М+Д» лучше всего приобретать в интернет-магазине bot-shop.ru?
Во-первых, мы предлагаем только качественную безопасную детскую обувь оптом от производителя «М+Д», который не первый год занимает одну из лидирующих позиций на рынке детской обуви.
Во-вторых, качество всей обуви ТМ «М+Д», представленной в каталоге интернет-магазина bot-shop.ru, подтверждено сертификатами.
В-третьих, детская обувь оптом «М+Д», которую можно купить у нас, произведена из экологичных материалов.
Обуви ТМ «М+Д» доверяют родители и любят дети. Поэтому детская обувь оптом в Москве из каталога интернет-магазина bot-shop.ru – это лучшая инвестиция для владельцев небольших обувных торговых точек и крупных магазинов. ТМ «М+Д» - это гармоничное сочетание уникального дизайна, высокого качества и удобства. 
Купить детскую обувь оптом от производителя очень просто. Достаточно выбрать нужные модели в каталоге bot-shop.ru и позвонить нашим консультантам.
· [bookmark: _GoBack]Цены от производителя;
· Оригинальный дизайн обуви; 
· Большой выбор моделей для детей и подростков;
· Широкая гамма цветов.
Все это детская обувь оптом «М+Д» от bot-shop.ru!
