Обзор ресивера Телекарта EVO 05 PVR
	Модель ресивера EVO 05 PVR впервые заявила о своем существовании на выставке CSTB 2014 в столице России. В использовании данного ресивера нет необходимости в смене оборудования, что придает легкость и комфорт у основной публики в его эксплуатации. Что касается положительной характеристики взаимопонимания между провайдером, потребителем и дилером компании, то здесь, как и у Xtra TV, был предусмотрен пакет установщика. Оснащенная записывающей функцией, Телекарта HD позволяет в отложенном режиме смотреть любой фильм, новости или передачу, которую вы пропустили ввиду каких-либо непредвиденных обстоятельств, а также за неимением возможности просматривать сразу несколько телеканалов, ведь их количество лишь только на первоначальном этапе сканирования достигает 146 каналов и 13 радиостанций. Чуть меньше 50 каналов включают в себя режим бесплатного просмотра, где более высоким качеством отличаются Россия HD и Первый HD.
Внешний вид  коробки ресивера не изменился и насыщен той же цветовой гаммой. Иллюстрация HD TV наполнена 3D эффектом. Приоритетами являются кодировка Conax (открытая система доступа к цифровому TV DVB), а также стандарты цифрового вещания и сжатия. Название EVO  PVR и соответствующие функции ресивера на подсознательном уровне активируют лозунг «Смотри и записывай!», переданный смысл которого говорит сам за себя. Это все что касается лицевой стороны упаковки. Обратная сторона также несет в себе определенную информацию, которая поверхностно напоминает нам о возможностях данного ресивера. К ним относятся: 
· подключение внешнего USB накопителя;
· наличие функции автоматического обновления ПО через спутник;
· наличие мультимедийного интерфейса HDMI, придающего четкость изображению и звуку;
· иллюстрация панелей ресивера, где отчетливо изображены возможности и разъемы дисплея.
В комплектацию ресивера включено все необходимое для использования, а именно: сам приемник, HDMI кабель, пульт управления, комплект батареек, кабель со стандартным разъемом, а также руководство по эксплуатации данного ресивера. 
Особенностью этой инструкции является безошибочное написание русского языка, а также картинки, которые четко выражают обзор примеров установки и подключения. Все это обеспечивает легкость и доступность в использовании. Для активации карты доступа вам будет предоставлено три варианта: через сайт провайдера, sms-оповещение, а также возможность получить подробный инструктаж по телефону. Выбрав для себя наиболее удобный способ авторизации с учетом того, что спутниковая антенна настроена в нужном режиме - Intelsat 15 иHorizons 2 в позиции 85°E, то этот процесс займет достаточно короткий промежуток времени.
Пульт дистанционного управления оснащен функциями быстрого доступа к файлам, информации от провайдера, кнопками записи и телегида, а также клавишами таймера и многими другими. Удобный и компактный.
	Внешний вид ресивера оснащен цифровым дисплеем, где можно наблюдать время воспроизведения, а в отложенном режиме – заменяет часы, отверстием для карты, кнопкой управления для выбора меню и регулирования громкости. На задней панели расположены: стандартный встроенный кабель питания, выход для антенны, разъем для подключения других устройств, а также отверстие для вывода аудио и видео сообщений, кнопка отключения питания, стикер с идентификационным номером.
[bookmark: _GoBack]В ходе первичного включения рессивер предлагает произвести сканирование доступных провайдеров, но если у вас имеется карта, то следует отказаться от данного предложения, после чего всплывает главное меню.
В основную составляющую вида главного меню входят следующие функции: телегид, настройки, запись видео, мультимедия и информация. 
Телегид отображает название, описание и время текущего воспроизведения, а также представляет миниатюрный обзор транслируемого.
В меню «настройки» можно отрегулировать, упорядочить, а также изменить текущие настройки часового пояса, даты, звука, изображения, списка каналов и многое другое. Можно также воспользоваться функцией встроенного редактора.
Запись видео позволяет просмотреть нужный фильм, телепередачу, новости и любую другую пропущенную трансляцию. 
Мультемидийный телегид позволяет сортировать передачи по жанрам, группируя их в списки.
В разделе «информация» вы можете просмотреть все технические параметры. Здесь также можно наблюдать личные данные, касающиеся вашей подписки и самого ресивера. 
Основными преимуществами ресивера EVO 05 PVR является четкость воспроизведения, легкость в использовании, подробная инструкция по эксплуатации, а также дистанционный пульт управления с функцией программирования. Отрицательная составляющая этого ресивера заключается в том, что в режиме просмотра не все меню переведено на русский язык.
