Румико Такахаси
	Румико Такахаси, родилась 10 октября 1957 года. Эта известнейшая женщина на сегодняшний день, которая, покорила всех своим талантом в исполнении манги. Родом она из города Ниигита. Еще, будучи школьницей, она интересовалась мангой, но никогда и не могла подумать о том, что через некоторое время ее увлечение перерастет в профессиональную деятельность. Как и многие другие сверстники, она записалась в начальную школу манги. Ее руководителем стал популярный мангак Кадзуо Койкэ. Главное чему ее научил мастер это то, что в самом начале своей работы нужно в первую очередь уделить особое внимание самим персонажам, их характеру. Каждый из них должен быть уникальным и неповторимым. 
	 1976 году Румико стала применять все свои знания и навыки. Практика позволила ей опубликовать несколько маленьких историй и журнале Японского женского университета. Хоть это и был малотиражный журнальчик, но именно он и подтолкнул Такахаси посвятить всю свою жизнь манге. Родители были против ее выбора, поскольку провал в этой деятельности грозил полной неудачей во всей оставшейся жизни. Но, несмотря на это, девушка рискнула. Начиная с этого момента, Румико Такахаси начала свой нелегкий путь к славе и совершенству. 
[bookmark: _GoBack]	Начались трудовые будни. Поначалу у нее не всегда выходило сдавать произведения вовремя. Места в маленькой квартире не хватало для полного спокойствия и расслабленности, а в таких условиях очень тяжело было работать, ведь с ней проживали еще две ассистентки. Из-за всех навалившихся проблем, деятельность не была постоянной, но ее уже многие знали. Жизненные неурядицы не смогли помешать развернуться первому сериалу – «Несносные пришельцы». Сериал длился на протяжении 7 лет, начиная с осени 1978-го года и заканчивая 1985-м. В эти года Румико начала работать и над другим сериалом – «Доходный дом Иккоку». Здесь она взяла за основу свои воспоминания о студенческой жизни. Годы с 1980 по 1987 были ее триумфом. Сейчас Такахаси работает над многими проектами. 
	Упорство, талант, трудолюбие и симпатия читателей постоянно ведут ее вперед, к завоеванию все новых и новых вершин. Румику Такахаси признали лучшим мангаком Японии, а ее произведения искусства славятся во всем мире. 
