Young Black Jack – Молодость Черного Джека
[bookmark: _GoBack]Эта драма расскажет нам о той прошлой жизни, когда  знаменитый  и лучший в своем деле доктор Черный Джек был еще студентом. В один из рождественских дней в огромном торговом центре Сиодоме произошел страшный взрыв, в ходе которого пострадала женщина со своим девятилетним сыном и этого, еще совсем наивного ребенка звали Куро Хэзама. В результате трагедии мать Куро, по имени Мицуко,  получили серьезные травмы головного мозга, и была переведена на лечение в университетскую клинику. Сам Куро также сильно пострадал, но благодаря великолепному хирургу от бога, доктору Джонтаро Хонма, парнишка смог выбраться «из того света». Когда он пришел в себя и спросил где его мама, ответ привел его в еще большее потрясение. Она впала в кому. Куро очень болезненно переживал за состояние своей матери. Глядя на его страдания, доктор Хонма дает мальчику надежду на то, что его маму еще можно спасти, ведь наука и медицина не стоят на месте. Слова доктора зацепили его маленькую страдающую душу. Вот тогда, Куро Хэзама и решил стать медиком. Ведь только благодаря мыслям о том, что когда-нибудь он сможет спасти свою мать, продолжал жить. 
Спустя 15 лет, Куро, которому уже 24 года, стал студентом медицинского университета. Его мать по-прежнему в коме, но исследования, которым он посвятил все свое время, привели к тому, что его мать в скором времени может прийти в себя.
Однажды на улице Хэзам столкнулся с молодой и красивой девушкой, которая пыталась спасти женщину от сердечного приступа, Студент-медик бросился на помощь, которая оказалась как нельзя кстати,  ведь именно его действия и спасли эту бедную женщину. Этой очаровательной девушкой оказалась дочь директора медицинского университета по имени Юна. Она, также как и Куро, была студенткой. Через несколько дней они снова встречаются. После, Юна начинает интересоваться жизнью молого парня и обнаруживает, что он без лицензии продолжает лечить пациентов, которые были «отчислены» из больницы по каким-либо причинам. Чем это все обернется, остается только догадываться, ведь она – дочь директора.  
		  
