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Введение

Сегодня в процессе работы каждая компания, ставя новые амбициозные задачи, одновременно сталкивается с большим количеством проблемных ситуаций, присущих именно рыночной экономике. Реальной проблемой осуществления предпринимательской деятельности стала проблема поиска платежеспособного спроса. Мало произвести товар, надо организовать всю работу таким образом, чтобы получить прибыль от продажи этого товара. 
Целью производственной практики является исследование рынка горюче-смазочных материалов (ГСМ) города Ставрополя и Ставропольского края, изучение организационной структуры предприятия, анализ внутренней и внешней среды, а также разработка маркетинговых мероприятий по повышению эффективности работы предприятия ООО «Агрофирма «ЮГСК».
Достижение поставленной цели требует решения следующих взаимосвязанных задач:
· изучить особенности рынка горюче-смазочных материалов;
· провести анализ конкурентов в данной отрасли;
· изучить общую характеристику предприятия;
· провести SWOT-анализ ООО «Агрофирмы «ЮГСК»;
· сделать сравнительный анализ фирмы с существующими конкурентами на рынке ГСМ;
· сделать PEST-анализ фирмы;
· разработать маркетинговую стратегию для повышения эффективности ООО «Агрофирма «ЮГСК».
Практическая значимость работы заключается в том, что основные выводы и разработки могут быть использованы для совершенствования маркетинговой деятельности в компании.
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Горюче-смазочные материалы (сокращённо ГСМ) — нефтепродукты, к которым относят различные виды горючего и смазки, в основном в применении к автотранспорту: топливо (бензин, дизельное топливо, сжиженный нефтяной газ, сжатый природный газ), смазочные материалы (моторные, трансмиссионные и специальные масла, пластичные смазки), специальные жидкости (тормозные и охлаждающие).
ГСМ относятся к категории промышленных товаров, требования к качеству и процессу изготовления которых жестко регламентированы.
Основными покупателями ГСМ являются:
· Социальная сфера (15%)
· ЖРЭУ 4,5 (6%)
· МП трест «Теплофикация» (39%)
· МП трест «Водоканал» (27%)
· ООО «Лифт»(2%)
· Прочие МУ
Динамика рынка
C начала 90-х годов, ситуация на рынке нефтепродуктообеспечения во многом определялось деятельностью крупных вертикально-интегрированных нефтяных компаний (ВИНК).
         С 2000 года условия работы на оптовом и розничном рынке нефтепродуктов изменились. Устойчиво формируется тенденция создания олигопольных рынков, где основную долю на рынке занимают две-три нефтяные компании, каждая из которых может не подпадать под формальные признаки доминирования.
