Если что необходимо,
Не спешите покупать.
Все руками выполнимо.
Мы Вам сможем рассказать,
как из простых материалов
чудеса можно вершить,
ведь лучше всяких идеалов
то, что можешь сам створить.

Учиться никогда не поздно.
В наше время все покупается и продается. Каждый человек распределяет свой бюджет по возможностям. Многие люди тратят свои деньги, покупая дорогие вещи, аксессуары, мебель, инструменты и многое другое, но лишь немногие задумываются о том, что все эти вещи были сделаны такими же людьми, как и мы с Вами. Кто-то обладает прирожденным талантом, кто-то учился этому мастерству, для кого-то это профессия, а для кого просто хобби. Каждое «творение» ─ это произведение искусства, жаль, что не каждый задумывается об этом. Возможно, времени нет, а может мы просто привыкли к тому, что все это присутствует в нашей повседневной жизни. 
Каждому из нас в своей жизни хоть раз, но все же приходилось сталкиваться с ручной работой. Это может быть все что угодно, начиная с лепки пластилином и заканчивая ремонтом в квартире. Согласитесь, мастерить своими руками не так просто как кажется на первый взгляд, тем более, если нет определенных навыков и знания. Однако из любого положения есть выход. 
На нашем сайте Вы сможете найти всю необходимую информацию по ручному изготовлению различных предметов жизненного обихода. В наших рубриках Вы найдете подробное описание того, как повторить красивые и нужные вещи своими руками. Различные изобретения, игрушки, подделки, мебель, предметы сельского хозяйства и многое другое. Для того чтобы эти инструкции по изготовлению надежнее закрепились в Вашем сознании, мы предлагаем не только статьи, но и своеобразные «видео-уроки», где можно более подробно ознакомиться с техникой ручной работы. Возможно, у Вас уже есть свое эксклюзивное изобретение, и Вы с гордостью готовы заявить о нем? Вам представится возможность поместить технологию производства своего уникального изделия на нашем сайте, после чего, с большой долей вероятности, «в народе» ему присвоится свое «почетное звание».  
[bookmark: _GoBack]Времяпрепровождение с нами приносит не только интерес, но и пользу. Листая наши страницы, Вы узнаете для себя много нового, научитесь самодельному мастерству, используя все возможные подручные средства. Проявите свою творческую натуру, делая вещи собственными руками.   
