СМИ: Меркель пригрозила Путину антироссийским альянсом Европы и США
	В мае Ангела Меркель прибыла в Москву с визитом, основная цель которого заключалась в выдвижении президенту России Владимиру Путину ультиматума, непосредственно касающегося минского соглашения и мирного урегулирования конфликта на Донбассе. По сообщению «Апостроф» буквально в прошлом году именно Германия приняла на себя инициативу США о решение этого вопроса, о чем свидетельствую соответствующие ссылки на источники. 
[bookmark: _GoBack]	Американцы надеялись до последнего, что у Меркель все же получиться разобраться с этим вопросом в кратчайшие сроки. Однако сейчас, опять же из источника, США крайне недовольные таким поворотом событий, поставили канцлера ФРГ перед фактом, что если в ближайшее время не будет улучшений, то по отношению к РФ будут предприняты ужесточенные меры. Именно это и должна была сообщить Меркель президенту России. 
	Из этого следует, что Москве необходимо принять условия минского соглашения, дабы избежать антироссийского альянса, в состав которого войдут Европа и США. Из прямых угроз канцлера, можно понять, что Россия должна отказаться от ЛНР И ДНР в пользу Украины. Если это произойдет, то в отношении России все санкции будут ослаблены и все постепенно вернется «на круги своя».   
