Farm simulator 2015 
Farm simulator 2015 моды новинка для игры. Благодаря им ваша игра станет намного интереснее. Идеальное качество, восхитительная графика, эффекты реальности игры как будто переносят нас в параллельный мир. Фанаты этого симулятора очень долгое время ожидали, когда им представится возможность ощутить все происходящее по-настоящему. Если взять за основу реальность того что мы видим и как это все происходит, то мы словно находимся на собственной ферме. Здесь мы можем сеять урожай, ухаживать за ним и убирать при помощи новейшей российской техники, также сможем насладиться звуками живой природы. Все это придает игре невообразимый азарт, а для нашего времяпровождения чувство удовлетворенности и великолепного удовольствия.
  	Благодаря farm simulator 2015 у нас появится возможность использовать такую сельскохозяйственную технику, как гусеничные трактора, различные погрузчики, мототехнику и современные автомобили. С этими модами мы в полной мере сможем насладиться данной игрой. Однако все не вечно. Истекшие сроки по эксплуатации, потребность в замене колес, серьезные поломки в технике, амортизация и многое другое, заставят вернуться в наш мир и ожидать следующих выпусков.  
Euro truck simulator 2
	Моды для Euro truck simulator 2 это новейшая разработка, для создания эффективности и безупречного качества вашей игры. Основная задача ETS 2 – направлена на устранение или исправление недочетов в игре. Огромное разнообразие мод дает нам возможность вносить изменения в ходе игры, начиная с мелких и заканчивая более значимыми. 
Так, например, Unlocker v 2.2 для Euro truck simulator 2, который предоставит доступ к различным аксессуарам и деталям тюнинга, воспользоваться которыми можно только на определенном уровне. Мод Осень/Весна v 3,0 предназначен для создания природного эффекта. Благодаря этому вы сможете наблюдать за наступлением ранней весны, когда распускаются сады и начинают течь ручьи, или за поздней осенью, когда листва сбрасывает свою пожелтевшую листву. 
Добавочная функция EAA v 2.3.2 – привнесет в карту свои дополнения еще большего масштаба.
Mercedes E63 AMG v 3.0 откроет доступ к эксклюзивной версии известнейшего во всем мире автомобиля представительского класса.
EAA TEAM, постарались на славу, чтобы вы не остались без обновлений такой техники, как автобус, а также другого транспорта, служащего для перевозки пассажиров. 
American Truck Simulator
American Truck Simulator – игра, которую с нетерпением ожидают все игроки. Но сейчас слишком мало информации по поводу обновлений непосредственно имеющих отношение к этой игре. Все свои силы разработчики направили на выход нового патча 1,15 для Euro Truck Simulator 2. Но ввиду волнений и переживаний своих пользователей совсем недавно на сайте было опубликовано несколько скриншотов из последней версии этой игры. Эти фотографии в полном объеме показывают вам, что игра ATS будет действительно специфической и захватывающей. Подборка всех деталей тщательно отобрана, а качество придаст вам еще большей реалистичности. Красочные пейзажи, четкость обзора, отличное дорожное покрытие, которое ни чем не отличается от того, что мы наблюдаем в своей повседневной реальной жизни. 
Остается только дождаться выхода игры на официальном сайте, после которого разработчики модификаций непременно начнут уже свою работу и привнесут свою лепту к созданию детализированной карты.    
Команда специалистов сделает все возможное для того, чтобы у вас был доступ ко всем лицензированным картам и новейшей технике в самые кратчайшие сроки.   
· Инструкция по установке:
· Скачать архив мода с нашего сайта;
· Распаковать в наиболее удобном месте; 
· Скопировать файл .scs в папку Документы/Euro Truck Sivulator 2/mod.;
· Вход в игру;
· Подключение мод в разделе «Установленные моды».
Будьте внимательны, перед установкой нужно проверить моды на совместимость, в противном случае игра не будет воспроизводиться.
Spin Tires 2014
Эксклюзивная игра в своем роде Spin Tires оснащена только отечественной техникой времен «наших родителей», если быть точнее 1980 гг – 1990 годов. Погрузившись в эту игру с головой, вы будто оказываетесь в том самом периоде – позднем СССР. Разбитые дороги, огромные слои грязи, гравий, или речная вода вперемешку с грунтом. Так и в этой игре, вся суть заключается в том, что вам приходиться тратить все усилия на прохождение всех этих препятствий. Во время перевозки груза вы можете забуксовать или вообще погрузиться в грязь всеми четырьмя огромными колесами. Если вдруг с вами приключаются такие непредвиденные обстоятельства, есть возможность воспользоваться машиной Кра3, которая сможет вас отбуксировать, и вы сможете дальше продолжить свой нелегкий путь по бездорожью.
На сегодняшний день мало кто помнит советские автомобили. Все гонятся за современностью. В игорном мире данная игра просто шедевр, который был создан благодаря Павлу Загребальному, настоящему ценителю отечественных автомобилей. Разработчики постоянно вносят изменения, создавая все новые и новые моды для Spin Tires 2014. Нам представляется возможность проходить новые маршруты, ездить по обновленным дорогам, которые все более и более затягивают нас в пучину своей грязи, пытаясь помешать поставленным целям и задачам. 
BeamNG drive
[bookmark: _GoBack]Игра BeamNG drive помогает нам в полной мере ощутить все происходящее в игре. Здесь мы можем делать все что угодно нашей душе. В этой игре нет никаких ограничений и правил. Управлять своим автомобилем можно под любым предлогом и в различных вариациях. Симулятор физической мягкости тела позволяет нам кататься по бездорожью, не жалея свой автомобиль или грузовик, а также мы можем просто разбить свою машину для получения каких-то определенных спецэффектов. В этой игре мы сами диктуем себе правила. Какой будет дорога и погодные условия, каким будет внешний вид транспорта, и какой путь нам предстоит проехать на нем. Бездорожье, трасса, город или поселок – в этой игре нам предстоит пройти через все это,  будем мы просто кататься или же устроим тест драйв. Моды для BeamNG drive – самый реалистичный симулятор столкновения машин. В этой игре нам также представлена возможность проехать на готовых автомобилях и увидеть состояние машины после столкновения. Основой в игре BeamNG drive является эффект физического повреждения транспорта, а также обновленный в своем виде двигатель Togue3D. Таких безграничных возможностей как в данной игре просто нет и не может быть в других играх.   


 
	


