Эффективное использование пространства небольшой прихожей
Прихожая – это то помещение, где оказывается человек, попадая в дом. Именно с этого момента любой вошедший формирует собственное мнение о жилище в целом. Создание в ней уюта и комфорта является приоритетной задачей для хозяина любого радушного дома. 
В большинстве квартир прихожая представляет собой узкое или небольшое по размерам помещение, где необходимо установить стандартный набор мебели, исходя из определенных потребностей. Получается, что лишь с помощью мебели можно обустроить прихожую максимально уютно и комфортно. Небольшие размеры большинства прихожих становятся преградой для фантазии хозяев и вынуждают учитывать каждый сантиметр полезной площади.
Не только театр начинается с вешалки
Попадая в любое помещение, люди снимают верхнюю одежду, которую нужно куда-то разместить. Корпусная мебель под заказ займет относительно небольшое пространство и способна заменить вешалку для одежды, полку для головных уборов и подставку для хранения обуви.
Дверцы шкафа можно оборудовать зеркалами. Эффект «два в одном» в данном случае действует с максимальной отдачей: зрительно увеличивает пространство и дает возможность окинуть себя взглядом перед тем, как покинуть дом. Если речь идет о большой семье, когда прихожая в течение дня посещается часто, «плечики» для одежды можно заменить элегантными крючками. При этом в значительной степени повышается «коэффициент полезного действия» мебели.
Здесь же можно предусмотреть небольшие выдвижные ящички. В них удобно хранить обувные и одежные щетки, кремы, перчатки и другие мелочи, которые необходимо хранить в доступном месте. Если использовать в прихожей корпусную мебель под заказ, то останется место для установки небольшой тумбочки для телефона. 
[bookmark: _GoBack]Неплохо поставить в прихожей мебель, присев на которую удобно застегивать обувь или отдыхать после похода в магазин. Для этого можно использовать оригинальную скамейку или мягкую банкетку. Важно, чтобы вся мебель прихожей придерживалась единого стиля и не выпадала из общего стиля жилища. 
Игра со светом
Ввиду стесненности, для прихожей лучше использовать мебель светлых оттенков, которая не должна сильно контрастировать с отделкой стен. Это зрительно увеличит пространство, «размывая» очертания мебели.
Прихожая – небольшое помещение, не имеющее окон, и яркий свет, светлый цвет пола и потолка, обои пастельных оттенков способны зрительно расширить пространство, придавая комнате гостеприимный вид. В наше полное стрессов время каждому нужен повод для позитивного настроя.
