                  Как использовать «Ацикловир» для лечения кондилом?
        Причины возникновения кондилом.

В современных условиях жизни, когда в рацион нашего питания всё больше и больше вмешивается наука, я имею ввиду использование консервантов, Е-кодов, красителей, усилителей вкуса, эмульгаторов и прочих химических добавок, неизбежно происходит рост иммунодефицита у населения. А ещё, это переутомление, неправильное питание, стрессы, переохлаждение. Все это и способствуют появлению новых вирусных заболеваний, о которых ещё лет 30 – 40 назад мы не имели ни какого представления. Одним из самых распространенных заболеваний является появление кондилом.

       Разновидности и распознавание кондилом.    

По форме и размерам эти образования могут быть очень разными, поэтому можно выделить несколько видов. 
Остроконечные кондиломы – они выглядят как сосочки на ножке в несколько миллиметров, обычно серо-розового оттенка. Чаще всего они появляются группами, могут достаточно быстро размножаться и даже соединяться, при их слиянии образуется единое бородавкообразное формирование с обширным основанием поделённое бороздами, внешне напоминающее цветную капусту. Таким образом, появляется гигантская кондилома, иначе «кондилома Бушке-Левенштейна».
Плоская кондилома обычно появляется у женщин на шейке матки и в мочеиспускательных каналах, в толще слизистой оболочки. Плоскую кондилому достаточно трудно распознать при обычном осмотре. Такой вид кондилом зачастую является основным поводом рака шейки матки, поэтому при малейшем дискомфорте следует немедленно выявлять заболевание и активно лечить его.
Ещё один вид, это широкие кондиломы они также располагаются на половых органах и классифицируются, как возникновение вторичной стадии сифилиса.

      Каким образом передаются кондиломы?
Это заболевание передается от человека к человеку, причем у вирусоносителя инфекции совсем не обязательно присутствие кондилом. Одним из наиболее распространенных  путей передачи вируса является половой акт, не важно какой. Также заражение возможно и при бытовом контакте, например через поврежденные участки кожи, порезы ссадины и прочее.
     Медикаментозное лечение кондилом – «Ацикловиром».

Существует множество препаратов для лечения вирусных инфекций, но «Ацикловир» давно уже пользуется большой популярностью и у медиков и у пациентов. Противовирусное лекарство «Ацикловир» создано для активного подавления размножения кондилом и их лечения. Существует две лекарственных формы «Ацикловира» - таблетки и мазь.
     Таблетки «Ацикловир» - применение.

Лечение кондилом таблетками необходимо проводить под постоянным и непосредственным контролем врача, который в свою очередь составит график и назначит дозировку применения препарата. Зачастую случается, что симптомы заболевания и дискомфорт исчезают уже через несколько дней после применения таблеток и пациенты решают самостоятельно прекратить приём препарата, несмотря на назначение врача. В таком случае возможен рецидив, потому как лечение не было доведено до конца.
Непременно сообщите своему лечащему врачу, какие препараты вы принимаете параллельно. Это очень важно, для определения совместимости препаратов и продолжения дальнейшего лечения. Например «Гентамицин», «Ибупрофен» или «Циклоспорин», могут усложнить выздоровление, негативно отразиться на лечении или существенно активировать побочные свойства «Ацикловира». Также необходимо информировать вашего лечащего врача о хронических заболеваниях, которым вы подвержены. От этого будет зависеть дозировка препарата и исследование дополнительных анализов, дабы лечение стало максимально эффективным и действенным.
   Мазь «Ацикловир» - применение.
Мазь входит в состав комплексного лечения кондилом, она очень важна при самых первых симптомах вируса. 

Перед тем как нанести мазь на очаг заболевания, его необходимо промыть ватным тампоном, пропитанным теплой водой. Делайте эту процедуру осторожно, чтобы не содрать и не повредить. Наносите мазь тонким слоем с периодичностью в 3 часа, на протяжении 5-ти дней. Хотя длительность лечения может быть увеличена, всё зависит от сложности или запущенности заболевания. Избегайте попадание «Ацикловира» в глаза. Первые дни применения мази пациент по-прежнему остается распространителем инфекции. В связи с этим используйте резиновые перчатки при нанесении мази, а ватные палочки моментально утилизируйте.

Применение кремов и мазей «Ацикловир» может вызывать жжение на первом этапе применения. Но если появляется боль, отеки, покраснения, то незамедлительно обратитесь к врачу. 
