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Новогодний корпоратив в Иваново – «зажигайте» по  MAXIMUMу!
Если заказать новогодний корпоратив в агентстве «MAXIMUM», 
то весь следующий год бизнес будет расти,  как на дрожжах.
Народная примета.
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Как организовать корпоративный Новый год – небанальный  и по-настоящему зажигательный? Такой, чтобы воспоминания о нем были яркими, а впечатления – незабываемыми? В Агентстве праздников «MAXIMUM» знают ответы на эти вопросы и готовы:
· разработать оригинальный  сценарий новогоднего корпоратива специально для Вашей компании, в котором непременно будут учтены все Ваши пожелания и идеи;
· организовать выступление ярких, умеющих профессионально заводить публику творческих коллективов;
· обеспечить праздничную дискотеку и шоу-программу современным световым и звуковым  оборудованием;
· создать необходимый «градус» раскрепощенности и исключительно новогоднее настроение и, конечно,  запечатлеть все это на фото- и видеопленку!
Но и это еще не все! Харизматичные и, что очень важно,  опытные ведущие на корпоратив возьмут на себя заботу о том, чтобы скучающих лиц на Вашем празднике не было.  А Дед Мороз и Снегурочка не только поздравят Вас и Ваших сотрудников с самым чудесным и любимым праздником, но и привнесут в его атмосферу тот особенный – задорный и веселый   дух, без которого не обходится ни один Новый год.  
ВНИМАНИЕ! Скидки и подарки! Заказывая корпоратив в Агентстве праздников «MAXIMUM» Вы автоматически получаете скидку на услуги по оформлению зала для новогоднего торжества. И бесплатную разработку дизайн-проекта – в подарок!
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ -   новогодний корпоратив «ПО ПОЛНОЙ ПРОГРАММЕ».  В Агентстве «MAXIMUM» Вы можете заказать проведение праздника «под ключ» - от генерирования его концепции до эксклюзивного новогоднего торта и завершающего вечеринку салюта. Все заботы по организации Вашего корпоративного Нового года  мы берем на себя. А Вы отдыхаете, веселитесь и  «зажигайте» по  MAXIMUMу!

Звоните.  Уточняйте.  Спрашивайте, и,  конечно же, заказывайте Новогодний корпоратив в Иваново по телефону 8(4932) 57 55 06. Агентство «MAXIMUM» гарантирует – он будет незабываемым!




