Семейные сборы
[bookmark: _GoBack]«Мы за семейные ценности! Мы за традиционные семьи!», !», — под таким девизом 6-7 7 июня прошел слет молодых семей «Мы вместе!». Совместный уикенд на базе комплекса «Новый берег» собрал вместе 30 30 активных, спортивных и дружных семей г. Кстово. Всего порядка 80 80 человек, 26 из которых которых – — дети.
Слет молодых семей «Мы вместе» проводится уже второй год подряд. И традиционно вызывает большой интерес у кстовских семей. До открытия слета мне удалось пообщаться с несколькими семьями, участниками слета. Юрий Медведев с женой Татьяной и дочкой Яной впервые приехали на мероприятие. За эти 2 2 дня они хотят познакомиться с новыми людьми, научиться чему-то новому, посоревноваться,  да и просто хорошо провести время на природе. Анна Пятанова приехала уже во второй раз с мужем Дмитрием и сыном Кириллом (6,5 5 лет). ): «В прошлом году нам все очень понравилось: обстановка, люди, мероприятия. Мы познакомились с интересными людьми и в этом году приехали активно участвовать в событиях турслета и общаться». Юлия Конопельченко приехала с мужем Андреем, сыном Никитой и племянницей Валей: «Мы активно принимаем участие в жизни города, стараемся не пропускать интересные мероприятия. Когда предложили еще раз побывать на слете молодых семей – — не раздумывали ни минуты».
Торжественную церемонию открытия слета начали Кира и Иван Легаевы (призеры региональной спартакиады клубов молодых семей). Под звуки гимна они подняли флаг Российской Федерации. Поздравить семьи и сказать им напутственные слова приехала Наталья Титова – — депутат городской Думы города Кстово, председатель социальной комиссии, председатель некоммерческой общественной организации «От чистого сердца», организатор слета молодых семей: «Я рада приветствовать всех участников слета молодых семей. Я надеюсь, что  вы получите заряд бодрости, будете активно участвовать во всех мероприятиях». Алексей Севиров – — начальник отдела молодежной политики администрации города — пожелал удачи, здоровья и хорошего настроения.
Программа первого дня была очень обширной и включала в себя три блока: спортивный, образовательный и творческий. Ни пасмурная погода, ни моросящий дождь, ни пронизывающий ветер не смогли напугать гостей.  Соревнование «На крутых берегах» сплотило родителей и детей, объединило разные семьи для выполнения интересных заданий.  Скучно не было никому! Стреляли из ружья, помогали пройти лабиринт, перебирались через препятствия, носили на руках женщин и детей – — и это лишь малая часть испытаний, ожидающих ожидавших на пути. Благодаря взаимопониманию и взаимовыручке все команды успешно справились с заданиями. После обеда специалисты АНО «Корпорация «РОСТ» Владимир Кудрявцев и Татьяна Попова провели тренинг «Что есть – — вместе, чего нет – — пополам». На нем поднимались вопросы семейного взаимодействия. А оно строится, в первую очередь, на принятии друг друга и любых ситуаций. Участники тренинга вместе попытались раскрыть секреты семейного счастья. Вечернее мероприятие «Мы с тобой два берега» раскрыло таланты родителей и детей. Участники слета показывали друг другу сценки, читали стихи и пели песни. Мастер-класс по приготовлению плова и песни под гитару ждали родителей после отбоя.
Второй день турслета открыла ярмарка семейных мастерских «Делу — – время, потехе — – час».  На них ней все желающие могли своими руками сделать конверт-копилку в технике скрапбукинг или семейное дерево в технике квиллинг. Семейным парам было полезно побывать на тренинге Владимира Кудрявцева «2  раза поссоримся, 3  раза помиримся». Татьяна Попова вместе с девушками раскрывала секреты женского счастья.  Пока родители были заняты на тренингах и мастер-классах, детей развлекали аниматоры.
Эти выходные в очередной  раз показали, что в Кстове живут спортивные, творческие, активные, дружные и сплоченные семьи. А это значит, что у традиционной семьи и традиционных семейных ценностей есть будущее. 
Кстати, организаторы турслета ввели интересную традицию собирать отзывы от участников и на основе них делать выводы, совершенствовать свою работу. Так вот, именно из отзывово можно увидеть, каким важным и нужным считают кстовские семьи проведение таких слетов. На них они знакомяться, интересно, насыщенно проводят время, есть получают возможность пообщаться с узкими специалистами, получить квалифицированный совет психолога. А самое главное — - во всех событиях слета семья принимает участие ВМЕСТЕ! 
