При помощи автомагнитолы Sony CDX-GT550UI вы легко сможете прослушивать диски CD-DA, которые, кроме того могут содержать текстовую информацию (CD TEXT), а также диски CD/CD-RW MP3/WMA/AAC. Прежде, чем подключать устройство к машине или после замены аккумулятора необходимо сбросить параметры устройства. Для этого необходимо снять переднюю панель и нажать кнопку RESET. Для настройки радиоприемника можно воспользоваться как автоматической настройкой, так и настроить его вручную. А для пропуска композиции во время прослушивания CD необходимо нажать кнопку SEEK два раза с интервалом в одну минуту. 
При прослушивании радиостанций вы, также, можете сохранять понравившиеся вам радиостанции. Это можно сделать как при помощи автоматической настройки, так и вручную. Для автоматического сохранения повторно нажмите кнопку SOURCE/OFF и удерживайте ее до тех пор, пока не появится индикация TUNER. Для изменения диапазона  нажмите кнопку MODE. Вы можете выбирать такие диапазоны, как  FM1, FM2, FM3, MW, LW. Далее нажмите и удерживайте кнопку выбора, а затем поверните дисковой регулятор и поворачивайте его до тех пор, пока не появится индикация BTM, а затем нажмите дисковой регулятор. Таким образом, радиостанции закрепляются за номерными кнопками и появляются в памяти устройства в порядке частот. 
Также вы можете сохранить радиостанцию вручную. Для этого при прослушивании радиостанции нажмите и удерживайте до индикации MEM  любую номерную кнопку. При этом необходимо учитывать то, что в этом случае для каждого номера будет присвоена определенная радиостанция и, если вы решите записать еще одну радиостанцию на один и тот же номер, предыдущая радиостанция будет удалена. 
Также одной из дополнительных функций данной магнитолы является возможность установки часов, которые имеют 24-часовую индикацию. И, кроме того, к данной магнитоле можно присоединить переносное аудиоустройство. Но при вставлении и извлечении диска необходимо отсоединять любые устройства, чтобы не повредить диск.
