Международные грузоперевозки
Компании, которые специализируются на международных грузоперевозках, предоставляют для своих клиентов услуги, связанные с перевозкой комплектных контейнеров и сборных грузов. Грузоперевозки могут осуществляться при помощи морского, воздушного и автомобильного транспорта. 
При осуществлении грузоперевозок важно соблюдать и прорабатывать внешнеторговый контракт в соответствии с нормами международного транспортного и  торгового права, а также в соответствии с нормами законодательства Российской Федерации. Компания, которая занимается международными грузоперевозками, должна производить импортные операции по отношению к товарам, которые являются предметом внешнеторговой сделки, что позволит эффективно обеспечивать международную перевозку грузов из одной страны в другую с оптимизацией стоимости и сроков грузоперевозок. Кроме того, при международных грузоперевозках, может осуществляться, как только один элемент в логистической цепочке (например, только доставка в Россию), так и полный комплект услуг импорта. 

Компании, специализирующиеся на международных грузоперевозках, предоставляют для своих клиентов полный комплекс услуг, которые связаны с внешнеэкономической деятельности, или сокращенно ВЭД:

· Перевозки по России, а также доставка импортируемых грузов в Москву;
· Грузоперевозки в рамках внутреннего таможенного транзита; 
· Проведение организаторских операций по импортному таможенному оформлению товаров и сертификации; 
· Услуги по страхованию грузов; 
· Грузоперевозки из Америки, Центральной Азии, Китая и Европы; 
· Доставка комплектных и сборных грузов из таких стран, как Италия, Германия и т.д.; 
· Международные морские, авиа и автомобильные грузоперевозки;
· Осуществление консолидации грузов на складах Америки, Азии и Западной Европы; 
· Осуществление юридического сопровождения сделок, связанной с внешней торговлей: комплексные услуги импортера, регистрация участника внешнеэкономической деятельности, паспорт импортной сделки.
При рассмотрении номенклатуры товаров, с которыми могут работать компании, занимающиеся международными грузоперевозками, можно выделить огромное количество различных специализаций. Так, компании, которые занимаются международными грузоперевозками, могут перевозить различные предметы, начиная со спортивных товаров, сувенирной продукции, посуды, обуви и одежды, и заканчивая товарами производственного назначения, таких как электронные компоненты, расходные и комплектующие материалы, оборудование для различных  отраслей. 

