 
Различные туристические компании предлагают для своих клиентов огромный выбор новогодних туров  в Великий Устюг. Все туры, предоставляемые на новогодние праздники в этот город,   состоят из различного числа дней, разных цен, а также различных программ встречи Нового года  и многочисленные  экскурсии. Во время отдыха Великом Устюге вы сможете остановиться, как в коттедже, так и гостинице , которые располагаются в лесу, расположенном ,прямо у реки. 
Город находится на  берегу реки Сухоны, рядом с местом, где она впадает в реку  Юг и образует Северную Двину. Даже само название города расшифровывается как "устье Юга". Этот город расположен на границе Кировской, Вологодской и Архангельской  областей. В древности Великий Устюг   имел огромное  значение как торговый центр. Именно по этой причине он и стал называться  "Великим". Также он является и городом-заповедником. Этот город является самым красивым северным городом.  В этом городе процветает охотничий и рыболовный туризм, так как его окружают прекрасные  лесные чащи, а также замечательные  долины рек. 
Отправляясь к Деду Морозу, идите прямо  по Тропе сказок, там вы можете встретить волшебных и необычных лесных жителей. Тропа начинается  сразу  от   ворот, которые являются главными. Прогуливаясь по ней, вы можете столкнуться с самыми интересными и необычными вещами и приключениями. Вам встретится домик Лесовичка, заколдованный мост, дома различных сказочных существ:  мудрой совы,  бабушки Аушки,  Бабы-Яги. Вы сможете принять участие в народных забавах, пополнить свои силы во время прогулки по  Тропинке здоровья, обучиться игре в шишкобол.
По Тропе сказок вы сможете добраться прямо до деревянного дома, именно здесь живет Дед Мороз. Каждая из комнат этого дома имеет свою особенную тайну.  Тронный зал является местом встречи гостей, а  в комнате для мастериц можно  обучиться вас искусству пряжи. Также у Деда Мороза имеется множество помощников, например, снеговик,  внучка Снегурочка, гномы, двенадцать месяцев. А если вы приедете немного раньше, вы можете отпраздновать и день рождения Деда Мороза. Он  празднуется  18 ноября. Дата придумана не просто так: как раз в этот день ударяют сильные морозы.
