
Каждый из нас, даже самый маленький хотя бы раз в жизни слышал о том, что где живет Санта Клаус. Конечно же, его родиной является северная страна Лапландия. Конечно, это не настоящая страна, хотя Лапландия существует, это   часть Финляндии, находящаяся на самом севере, которая лежит за Полярным кругом. Именно Лапландия является признанным центром  рождественского туризма во всем мире. Три недели до Нового года  и три недели после  в Лапландию приезжают сотни туристов  из всех стран мира для того, чтобы лично познакомится с Санта Клаусом. 
Как правило, именно с Хельсинки начинается знакомство с  Финляндией. После проведения  осмотра рождественских базаров, , экскурсии по городу  и  сауны, для туристов предлагается специальная  развлекательная программа, которая включает визит Санта Клауса. Обычно он неожиданно приходит в гостиницу или в загородный коттедж. Особой популярностью пользуется встреча с Дедом Морозом, которая проходит на специально обустроенном привале в лесу у огромного костра. Данное мероприятие настолько таинственную и трогательную атмосферу, что напоминает посиделки «Двенадцати Месяцев» из сказки.  
Но для тех, кто стремится к настоящей экзотике среди зимы, в Финляндии существует Лапландия. Там вы сможете увидеть множество красивейших мест, но самым волшебным подарком для вас станут замечательные по красоте полярные ночи. Северное сияние и ослепительно белый снег это то, ради чего стоит приехать в Лапландию. Едва ли вы сможете найти еще хотя бы одно место в мире, где вы сможно увидеть так много оленей. Сбор многочисленных  стад оленей является одним наиболее красивых зрелищ Севера Финляндии. 
Большой популярностью пользуются туры для детей и взрослых в города Рованиеми и Каяани. Самым интересным моментом этих туров является поездка к Санта Клаусу, который "живет"  в селе Паякюля, недалеко от Рованиеми или домой к  Деду Морозу,   в поселок Кухмо, недалеко от   Каяани. Развлекательная программа очень разнообразна, поэтому скучать не будут ни дети, ни взрослые. Также существуют  программы с посещениями музеев, разнообразными экскурсиями, захватывающими катаниями на собачьих упряжках, мотосанях и оленях. 
Еще до наступления праздников в Финляндии выпадает огромное количество снега. Так что вы сможете  здорово покататься  на лыжах.  Здесь создано  все для тех, кто любит кататься на лыжах. Начиная полной экипировкой и заканчивая хорошо оборудованными и освещенными  горнолыжными трассами. 

