Как выбрать фирму-изготовителя мебели
При выборе мебели на заказ в первую очередь встает вопрос, кто же будет эту мебель производить. Как правило, выбор фирм-производителей достаточно обширен даже в небольших городах. Итак, на что же стоит ориентироваться при выборе такой организации?
В первую очередь стоит узнать больше о репутации фирмы. Это могут быть отзывы друзей и знакомых, уже пользовавшихся услугами конкретных производителей. Если таких найти не удалось, можно почитать отзывы в интернете: при этом стоит обращать внимание на отзывы на сторонних форумах, а не только на собственном сайте фирмы. Может оказаться важной также и история предприятия. В большинстве случаев чем дольше фирма держится в определенном сегменте рынка, не меняя названия, тем надежнее иметь с ней дело.
Не последнее место при выборе занимают и цены, а также возможные переплаты за производство мебели на заказ. Поэтому рекомендуется не делать выбор сразу, а посмотреть хотя бы 2–3 фирмы, чтобы сравнить цены на приблизительно одинаковый товар. Кроме того, в процессе такого сравнения могут обнаружиться и другие нюансы: разница в цене доставки и установки, в деталях составления договора, в гарантийных условиях, да и общее впечатление от персонала зачастую играет не последнюю роль.
Договор должен заключаться обязательно. В хорошей фирме по производству мебели он будет составлен достаточно грамотно, в нем будут указаны цена, сроки исполнения и доставки, условия установки, гарантийные обязательства и моменты, связанные с возможным урегулированием претензий. Если же менеджер или руководитель фирмы говорит о том, что договор составлять и вовсе необязательно или договор составляется чисто формально (указание сторон и предмета производства), то иметь дело с такой фирмой лучше не стоит.
Немаловажным при выборе фирмы будет и ассортимент представленных вариантов товаров. В солидных фирмах по производству мебели на заказ эта информация обычно открыта. Клиентам могут предоставляться даже копии договоров с фирмами-производителями материалов для изготовления мебели или мебельной фурнитуры. Все это можно рассматривать как дополнительные свидетельства добропорядочности и ответственности руководства фирмы.
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