Составляем договор поставки детской одежды оптом
        	
При составлении договора поставки детской одежды оптом нужно предусмотреть несколько важных условий, обличив их в отдельные разделы договора, а именно: предмет договора, обязанности поставщика, стоимость договора, ответственность поставщика. Намеренно не касаемся в этой статье стороны покупателя, поскольку важнее отразить и разобрать в договорном аспекте именно фигуру поставщика.
Итак, предметом договора является поставка детской одежды. В разделе «предмет договора» необходимо сделать ссылку на то, что все существенные условия товара указаны в соответствующей спецификации либо приложении к договору. Под существенными условиями понимается количество поставляемого товара, ассортимент, цветовая гамма, размерный ряд, наименование бренда, производителя, тип ткани, фурнитуры и тому подобное. Именно в спецификации или другом схожем по содержанию документе содержится информация о том, что товар поставляется оптом, поэтому так важно указать точное количество и все позиции необходимого к поставке товара.
В разделе «обязанности поставщика» желательно указать следующие важные обязательства, при условия их обоюдного согласования - поставщик обязуется:
·         поставить товар в срок;
·         осуществить разгрузку товара своими силами и за свой счет;
·         предоставить все сопроводительные транспортные документы;
·    предоставить все документы, подтверждающие соответствие детской одежды всем требованиям безопасности и гигиены;
·         сообщить за определенное количество дней конкретное время доставки товара в место назначения.
Стоимость товара, пожалуй, наиболее важный раздел коммерческих условий сторон договора. В этом разделе необходимо указать конкретную точную стоимость товара либо сделать отсылку на документ, где такая стоимость будет указана, например: протокол согласования стоимости.  Здесь же необходимо уделить внимание процедуре оплаты, в частности, в течение какого количества времени нужно оплатить товара – предоплата ли это будет или постоплата, с какого момента считается исполненной обязанность покупателя по оплате товара – с момента списания денежных средств со счет а покупателя или с момента их поступления на счет поставщика.
Что касается ответственности поставщика – здесь полет творческой мысли переплетенной с партнерскими отношениями коммерческого характера. Попросту здесь нужно указать все то, за что поставщик будет нести ответственность в случае чего. Например: поставщик не доставил груз в срок – несет ответственность в виде начисления пени за каждый день просрочки доставки.

