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Отгремели спортивные состязания Сочинской Олимпиады, спортсмены и туристы со всего мира разъехались по домам, но остались великолепные спортивные объекты в Сочи, горнолыжные трассы в Красной поляне, трассы для сноуборда в районе Роза хутор.
Теперь всем желающим покататься на горных лыжах не обязательно уезжать далеко, лыжи и сноуборд сегодня самые популярные зимние виды спорта. Олимпиада принесла в Россию новый всплеск развития зимних видов спорта и горнолыжные костюмы с удовольствием носят самые продвинутые модницы. В нашем интернет-магазине прекрасный выбор курток, брюк, горнолыжных костюмов и аксессуаров для детей и взрослых лучших мировых брендов  Adidas, Reeboc, Nike, Bosco, Lonsdale.
На фоне заснеженных гор и зеленых елей, вы будете украшением трассы в красивом и радужно ярком горнолыжном костюме от Next, Isa, Hybrid,Petzeck , который вы можете приобрести у нас.  Мы не забываем и о сноубордистах. Для тех, кому сноуборд стал смыслом спортивной жизни, мы предлагаем костюмы, маски, шлемы, перчатки и качественную защиту от травм. Даже юные сноубордисты смогут почувствовать себя профессионалами, потому что у нас и для них имеются костюмы и все необходимое для того чтобы они стали победителями снежных трасс.
Зима в России всегда непредсказуема, поэтому отправляясь на лыжные трассы в горы или в лыжный поход по родным местам, не стоит пренебрегать своим здоровьем. Для его защиты мы предлагаем надежное и теплое термобелье из инновационных материалов известных производителей Hyra, Mercur Function Crew и  других. Зима это конечно, лыжи, коньки, сноуборд, но мы помним и о хорошей спортивной одежде для летнего отдыха и занятий спортом.
В нашем магазине большой выбор летней спортивной одежды и обуви таких известных производителей, как Adidas, Reeboc, Puma и многих других. Мы знаем, что кроссовки Адидас ценятся знатоками удобной и качественной спортивной обуви и можем предложить целый ряд моделей этого производителя, но не забываем и о других популярных брендах и кроссовки Найк, Рибок, также представлены достаточно широко.

Среди аксессуаров, имеющихся в каталогах нашего магазина, много спортивных рюкзаков, но сегодня самым большим спросом пользуются рюкзаки с элементами олимпийской символики и логотипом RUSSIA.
     Команда России – лучшая мировая Олимпийская команда, и мы поможем вам встать в ее ряды  рядом с победителями.
     Покупайте спортивную одежду и обувь у нас, и вы станете лучшими. 

 


  
