ТЕКСТ НА ГЛАВНУЮ

Строительство деревянных домов – наш профиль!
Основная деятельность нашей компании сосредоточена на строительстве «под ключ» и проектировании деревянных домов и бань.
· Работая с заказчиком, мы берем на себя подготовительные и организационные процессы, разрабатываем проект и проводим полный цикл строительных работ.
· Мы с удовольствием воплотим Вашу сокровенную мечту в жизнь и построим прекрасный дом по одному из наших проектов.
· Выполняя заказ, наши специалисты используют все передовые технологии применяемые в области строительства.
· Благодаря тому, что в наших деловых отношениях с заказчиком исключены посредники, стоимость услуг нашей компании считается одной из самых демократичных в своем сегменте строительного рынка.
· Мы предлагаем готовые бревенчатые срубы «под ключ», имеющие самый разумный баланс между ценой и качеством.
Дома из бревна и бруса на любой вкус!
На нашем сайте размещено более 200 оригинальных проектов деревянных домов. По желанию заказчика, архитекторы компании оперативно внесут изменения в любой проект или создадут индивидуальный с учетом пожеланий клиента. После чего, специалисты компании помогут осуществить Вашу мечту, возвести красивый загородный дом или хорошую баню.
Разделы каталога проектов.

                                        (Таблица позиций каталога)

Срубы домов от компании «Деревянные дома и бани»
Собственные производственные мощности, позволяют нашей компании продавать готовые срубы домов, прошедшие обработку на современных станках, по привлекательно низким ценам. Но кроме этого, в ответ на повышение спроса, наши специалисты освоили все способы трудоемкого и сложного дела – изготовления сруба по технологии ручной рубки. При ручной рубке каждое бревно венцов сруба подрубается топором по месту, поэтому окончательная сборка сруба получается плотной и не требует доработки. В нашей компании ручной рубкой срубов занимаются мастера своего дела, с солидным опытом работы. 
Для изготовления срубов, чаще всего мы используем зимнюю древесину сосны или ели. Эти породы дерева легко поддаются обработке, но за счет высокого содержания смолы устойчивы к процессам гниения и достаточно долговечны. Стены деревянных домов «дышат», поэтому в помещениях создается свой комфортный микроклимат, а большое содержание фитонцидов в древесине хвойных пород позволяет уничтожать болезнетворные бактерии и вирусы.
Деревянные дома имеют ряд очевидных преимуществ, среди которых основные:
· долговечность и прочность;
· высокие теплоизоляционные характеристики;
· возможность проведения работ круглогодично;
· простота и скорость строительства;
· низкая стоимость и экономичность обслуживания;
· экологичность и положительное влияние на здоровье.
Рубленые дома в лучших традициях русского зодчества
Возведение рубленых домов своими корнями уходит в древность. Это обусловлено большими запасами древесины на территории России и достаточно суровыми климатическими условиями. В наши дни люди оценили достоинства деревянных домов, и их строительство постоянно увеличивается. Новые технологии обработки древесины изменили подходы к деревянному домостроению, но ручная рубка традиционно пользуется повышенным спросом. В процессе ручной рубки бревен для домов, сохраняется «заболонь» - верхний слой древесины, который предохраняет от значительного растрескивания бревен сруба. Медленное высыхание приводит к спрессовыванию волокон дерева и поэтому дом ручной рубки более стойкий, чем строения из оц. бревна и бруса.
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