10 Сексуальных знаменитостей, которые гораздо умнее, чем мы думаем.

Иногда кажется, что жизнь не справедлива. Люди, которых все считают красивыми, получают всё внимание, в то время как "нормальные" люди томятся в фоновом режиме. Однако, есть одна особенность, которая даёт нам надежду на то, что не все люди идеальны, и она приводит мир в равновесие.

Посмотрите на этих знаменитостей. Они не только были наделены огромным талантом  и красотой, чем заслужили любовь общественности, но они также имеют мозги. Это правда, хотя многие считают, что все красивые знаменитости не могут образовывать полное предложение без сценария. Некоторые из них имеют IQ, который может соперничать с учеными. Есть те, кто одарен музыкальными способностям, и те, которые могут говорить на нескольких языках. Иными словами, помимо внешней красоты, они наделены умственными способностями. 

Вашему вниманию представлен список знаменитостей, которые гораздо умней, чем мы думаем.

10. Натали Портман.

Еще будучи очень юной, в самом начале своей карьеры, Натали Портман играет детей, которые были мудры не по годам, в таких фильмах, как «Леон» и «Красивые девушки». Теперь она перешла на ученых, играя в «Тор» и «Тор 2: Царство тьмы». Как она может играть в эти роли так убедительно? Наверное, потому, что в глубине души, красивый черный лебедь также чертовски умен. Натали  Портман не только имеет степень бакалавра в Гарварде, она свободно говорит на пяти языках: иврите, английском, французском, японском и немецком. Последний она, на удивление всей съемочной группе, за считанные дни выучила во время работы над картиной ««V» значит Вендетта» в Берлине, а также изучила ряд курсов магистратуры в Еврейском университете в Иерусалиме. 

9. Дольф Лундгрен.
Сегодняшним зрителям Дольф Лундгрен известен, как парень, который работает с Сильвестром Сталлоне и Джейсоном Стэтхэмом в «Неудержимых», однако, для его истинных поклонников, он всегда будет Иваном Драго из Рокки IV. Но нам хочется сказать, что помимо красоты, под этими мышцами скрывается действительно гений. Это правда. Парень, который играл в «Повелителях вселенной» имеет IQ около 160, хотя он часто отрицает это. Кроме этого он имеет степень в области химического машиностроения, химии, физики. Помимо родного шведского, Лундгрен владеет английским, испанским, итальянским, немецким, французким языками. Немного говорит на русском и японском. 
8. Шерон Стоун.
Шэрон Стоун поднялась к вершине славы, играя женщин, которые использовали свои взгляды и тело, чтобы получить мужчин. Однако, для этих ролей также требовалось иметь свои мозги, чтобы манипулировать мужчинами. В реальной жизни звезда «Основного инстинкта» имеет IQ около 154 и свободно говорит по-итальянски. Шерон Стоун является хорошим примером, когда вы не должны недооценивать женщину просто потому, что она красивая.

7. Шакира.
Шакира - певица, которая известна своими запоминающимися мелодиями и тем, что в состоянии двигать своё тело в ритме, неподдающемся объяснению. Но будет вам известно, что эта талантливая девушка также имеет IQ 140. Так что Шакира одаренная певица с красивой внешностью, но она также имеет могучий прекрасный мозг. 

6. Синди Кроуфорд.
Супермодель Синди Кроуфорд имеет внешность, которой позавидовали бы многие, но она не останавливается на достигнутом. Она также очень умная под всем этим гламуром. Синди закончила среднюю школу с максимально высоким баллом. Она получала академическую стипендию, чтобы изучать инженерную химию в Северозападном Университете, но бросила учёбу, чтобы продолжить карьеру модели. 

5. Николь Кидман.
Некоторые  люди думают, что бросив школу, невозможно стать успешным человеком, но многие личности сделали это и смогли построить блестящую карьеру. Актриса и обладатель премии Оскар Николь Кидман является одноим из таких людей. В возрасте шестнадцати лет, актриса бросила среднюю школу, чтобы играть в театре полный рабочий день. Несмотря на это, Николь имеет IQ 140 и входит в список богатейших кинозвёзд мира.
4. Мира Сорвино.
Мира Сорвино получила премию Американской киноакадемии за роль проститутки в фильме «Великая Афродита», однако, по наблюдениям режиссера и партнеров по съемочной площадке, львиную долю успеха этой роли принесли ей умственные способности, позволившие отобразить характер героини остроумно и реалистично. Мира Сорвино с отличием окончила  Гарвард и получила ученую степень университета в области исследования Востока.

3. Хеди Ламарр.
Хеди Ламарр - первая голливудская актриса, которая имитировала женский оргазм на экране. Тем не менее, её поклонники с гордостью могут сказать, что Хеди разработала технологию «прыгающих частот», которая применяется в современном Wi-Fi.
А в 1942 году, Ламарр запатентовала систему, позволяющую на расстоянии управлять торпедами. Однако изобретение осталось в секретных файлах ВМС США в течение многих лет, прежде чем стало использоваться и дошло до нашего времени.
2. Кеша.
Вот еще одна знаменитость из категории «не судите о книге по ее обложке". Певица Кеша может быть гением, не только когда дело доходит до исполнения музыки, которая застревает в голове, она действительно одарённый человек. Певица имеет IQ 140. После школы она изначально планировала пойти в колледж и изучать психологию и религию, однако после окончания школы, она всё-таки решила сделать карьеру певицы.
1. Джина Дэвис.
Лауреат премии Оскар Джина Дэвис известна из-за широкого круга ролей в кино и двух телесериалов. Как она может перевоплощаться в стольких персонажей? Возможно, это связано с тем, что эта красивая актриса тоже гений, который входит в список Mensa - организации для людей с высоким коэффициентом интеллекта. Дэвис входила в олимпийскую сборную, как лучник. Имеет потрясающие способности к музыке: играет на барабанах, пианино и флейте. Кроме всего перечисленного она свободно говорит на шведском языке.
