· Развод Daimler и Chrysler  возможен

· Головы летят

· Вероятно, развод по-американски

DaimlerChrysler устал от своего американского подразделения. Если реструктуризация не поможет,  не исключено, что германская компания избавится от Chrysler.

В среду на прошлой неделе DaimlerChrysler озвучили наполеоновские планы по реструктуризации. Но самым сенсационным стала позиция руководства по отношению к американскому подразделению. Гендиректор DaimlerChrysler Дитер Цетше недвусмысленно дал понять, что они рассматривают "все варианты, чтобы найти лучшее решение для обеих компаний", включая продажу Chrysler.  Более подробные комментарии на эту тему он давать отказался. Своим заявлением руководство, по сути, допускает мысль что 9-летний союз германского и американского автоконцерна был ошибкой. Цифры это только подтверждают. В 1999 году, когда слияние Daimler и Chrysler было завершено,  доля последнего на американском рынке была 19%.  Сейчас она упала до 12,9%. Тем не менее, окончательное решение относительно судьбы американского подразделения DaimlerChrysler пока не принято.
Первый осязаемый удар по плану автоконцерна, естественно, пришелся по сотрудникам. Количество рабочих мест на его североамериканском подразделении будет сокращено на 13 тыс в течение трех лет. Два завода будут закрыты. Решено, что 9 тыс рабочих будут уволены в США и еще 2 тыс с канадских заводов в течение трех лет. Кроме того, в течение двух лет сокращение ожидает еще 2 тыс служащих. В совокупности количество потерявших работу составляет почти 16% всего персонала Chrysler. 

DaimlerChrysler пока не уточнил размеры компенсационных выплат сотрудникам, но уже ясно, что ему предстоят нелегкие переговоры с  североамериканским профсоюзом рабочих, занятых в автомобильной промышленности. Последний находит планы DaimlerChrysler "разрушительными", хотя совсем недавно Ford и GM даже превзошли германо-американский концерн по размаху сокращений. Однако представители профсоюза утверждают, что за прошедшие 6 лет DaimlerChrysler уже закрыл или продал 16 заводов и уменьшил рабочую силу на треть.

 По подсчетам американского независимого исследовательского центра Center for Automotive Research c мая 2005 года по настощее время американская атоиндустрия сократила количество рабочих мест на 132 тыс на 64 заводах. Однако американским рабочим не стоит растраиваться, поскольку японсике конкуренты автогигантов с удовольствием продолжают экспансию в США. За тот же период иностранные автоконцерны, включая Toyota, создали около 30-40 тыс рабочих мест. 

На такой крайний шаг DaimlerChrysler также, как и Ford и GM, заставили пойти растущие цены на рабочую силу и падающие продажи. Азиатские производители буквально наступают американскому и европейскому автопрому на пятки.  Убытки Chrysler достигли $1,48 млрд в 2006 году, хотя еще позапрошлый год порадовал прибылью в $2,02 млрд. Компания объясняет это прежде всего резким падением продаж, которое связано с изменившимися вкусами покупателей. Из-за роста цен на бензин они переключаются с джипов и грузовиков на более топливоэкономичные модели. Рабочие, естественно, винят менеджмент в падении продаж. Так или иначе, но в результате DaimlerChrysler переместился на 5-е место в списке автогигантов, уступив место Toyota и Honda. Несмотря на убытки Chrysler, в итоге концерн DaimlerChrysler все-таки оказался в плюсе - чистый доход в 2006 году составил $4,3 млрд. Руководство  компании рассчитывает, что если реструктуризация пройдет успешно, ее плоды можно будет пожинать уже в 2007 году. Конкретные цифры озвучены не были, однако прибыльность Chrysler должна возрасти в период с 2007 по 2009.     

После объявления о стратегических планах акции DaimlerChrysler поднялись на 8 %, что является самой высокой отметкой с июня 2002 года.     

