Модный выбор осени 2015. Платья для золотого времени года.
Дизайнеры перешли к минимализму в вещах. Поэтому осень в этом году грозит нам стать модной и выразительной. Платья будут отличаться аккуратностью и простотой фасонов, которые смогут ещё сильнее подчеркнуть всю хрупкость и красоту женских фигур.
В моде будут так актуальные в прохладное осеннее время шерстяные ткани и трикотаж. Благодаря мешковатости и безразмерности некоторых моделей, каждая девушка сможет скрыть все недостатки, и создать свой собственный модный облик. Этому будет способствовать также большое количество ярких принтов и необычных цветовых сочетаний в платьях этой осени.
В этом сезоне вещам будет присущ необычный подбор цветовых оттенков. Если увидите сложное и необычное сочетание цветов – то знайте, это платье – модный вызов этой осени. Снова станут популярны платья в полоску и клетку.
Абсолютно неактуальным для этого сезона является сочетание мягких светлых цветов. По мнению дизайнеров, самая актуальная цветовая гамма та, которая отражает время года, поэтому этой осенью вы сможете найти множество вещей цвета осеннего леса, множество сочетаний коричневого и серого, а также холодные синие цвета, отображающие приближение зимы.
Ожидаемо появление классических силуэтов, и возвращение на подиумы платьев с длиной чуть нижу колена. А так же можно будет примерить утончённые обтягивающие модели и фасоны с красивыми  и сложными драпировками. 
Самые стильные осенние платья 2015 года будут подчеркивать романтичность времени года и своей хозяйки. Даже обычные каждодневные платья будут смотреться женственно, благодаря насыщенным цветам и продуманным дизайнерским приемам в украшении платья. Отделка может быть выполнена и простыми заклёпками, и воздушными кружевами, и белыми воротничками. Каждая девушка сможет таким образом подчеркнуть уникальность именно своего образа.
Благодаря изменению модных тенденций, меняются взгляды на стиль, что способствует преображению любительниц моды и дизайнерской одежды в невероятно женственных особ, со своим особым вкусом на вещи и аксессуары.
[bookmark: _GoBack]Каждая девушка мечтает стать модной и яркой, а при наличии таких тенденций на осень невозможно не поддаться искушению, приобрести себе стильное осеннее платье. И при этом выглядеть довольно винтажно, в стиле прошлого века. Уже пора задуматься над выбором оригинальных вещей на прохладное время года и составить собственный неповторимый облик.

