Модные тенденции этой осени. Мужская мода.
Оттенки серого
Одна из стильных фишек этой осени с точки зрения цветовой гаммы – это серые и чёрные оттенки. И это касается не только мужской одежды, женская мода также придерживается таких сочетаний.
[bookmark: _GoBack]Благородные серые и чёрные цвета входят в коллекции самых известных дизайнеров, а для разнообразия и придания свежести тёмным сочетаниям, можно добавлять яркие моменты типа белой возможно голубой рубашки, или толстовки с ярким рисунком.
Да будет беж
	Ещё один цвет, который нельзя упускать из вида этой осенью – это бежевый. Он способен преобразить любого молодого человека в представителя светского общества. Достаточно всего лишь обзавестись бежевым пальто, костюмом или пиджаком, которые подойдут для неофициальных встреч и развлекательных мероприятий. Да, одежда неудобна в дождь, однако, в сухую погоду вы будете неотразимы.
Возвращение двубортных костюмов
Они были довольно популярны во вседозволенности девяностых годов, и сейчас снова вернулись на подиумы. Второй год подряд их можно наблюдать в коллекциях различных дизайнеров. Сейчас чаще всего такие пиджаки выполняются из мягкой ткани, которая совсем непохожа на «костюмную», а значит, такие костюмы станут удобны для ежедневной носки.
Ничего необычного
Стандартные однобортные костюмы также остаются в тренде. Однако здесь дизайнеры «играют» с фасоном брюк. Они могут быть либо укороченными, либо узкими. Это позволяет сделать сочетание обычных вещей, необычным, ещё одна фишка этого сезона.
Яркость – наше всё
	Необычные и абстрактные принты на белых классических рубашках, на частях одежды, на джемперах и толстовках, вот что дополняет строгие образы и подчёркивает индивидуальность. Такая тенденция характерна сейчас и для мужских и для женских вещей. Многие модные дома разбавляют свои новые коллекциями такими яркими пятнами.
Мода на Шерлока Холмса
	Если хотите выглядеть, как герой известного сериала, то, несомненно, стоит присмотреться к вещам в клетку, которые смогут подчеркнуть стиль и мужественность вашего характера. А также создать образ интеллигентного английского джентльмена. 
Благодаря знанию модных веяний этой осени вы сможете создать свой неповторимый стиль, и пользоваться постоянным вниманием модных леди.



