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Если фотографии с высоты позволяют отобразить величие и красоту объектов, то аэровидеосъемка становится незаменимой, когда нужно отразить масштабность и размах события.
Вспомните, как шикарно смотрятся кадры с Формулы-1, сделанные с вертолета! Кадр с земли с проносящимися болидами, потом сразу кадр сверху с этими же машинами – и сразу понятно: это вам не заезд на пепелацах в деревне Гадюкино, а целая Формула-1.
Впрочем, организаторы свадеб и других торжественных мероприятий не отстают – услуга аэросъемки праздников, проводимых на открытом воздухе, в настоящее время находится на пике популярности. Оно и понятно – представьте себе кадры с выездной регистрации брака где-нибудь на берегу моря: счастливые лица жениха и невесты крупным планом, потом веселые гости, а потом общий план с высоты птичьего полета – красивые и счастливые люди в сказочно красивом месте. Разве такое снимешь с земли?
И именно поэтому мы производим с воздуха не только фото-, но и видеосъемку! Ведь мы, как никто другой, знаем, как эффектно снять любое событие – независимо от торжественности и масштаба.
