Аэрофотосъемка, видеосъемка с воздуха, виртуальные 3D-туры и панорамные экскурсии
Мы произведем для Вас видео- и фотосъемку с высоты под любые задачи, а также изготовим виртуальный тур любой сложности – как в Москве, так и по всей России.
Аэрофотосъемка на сегодняшний день, пожалуй, самый эффективный способ представления наземных объектов. Съемка с высоты обычно производится на гексакоптере или вертолете, в зависимости от Вашей задачи.
Плановая съемка с воздуха позволяет получить точную информацию о земельном участке и его границах, а перспективная съемка с высоты позволяет показать объект в наиболее выгодных ракурсах, и получить эффектные фото. 
[bookmark: _GoBack]Вообще, аэрофотосъемка дает возможность получить уникальные снимки, которые нельзя получить иными способами. Например, если Вам нужно запечатлеть новый жилой комплекс или коттеджный поселок, торговый центр или базу отдыха, торжественное мероприятие или спортивное состязание, и Вы находитесь в поисках самого выигрышного ракурса, то панорамная съема с воздуха – это то, что вам нужно. Представьте, как здорово будет смотреться, например, Ваша свадьба при съемке с высоты, или фото нового дома, сделанное на беспилотнике! А показать наилучшим образом не только дом, но и жилой квартал в целом, можно только посредством съемки с воздуха.
Вообще, что касается новостроек, то отличным дополнением к их фотографиям на Вашем сайте станет виртуальная 3D-экскурсия по новому жилому комплексу. Такие экскурсии позволят Вашим клиентам оценить не только внешний облик дома и будущей квартиры, но и в целом района, в котором они, возможно, будут жить. 
У нас вы можете заказать не только аэрофотосъемку любой сложности, но и высоколассный технологичный 3D-тур, который займет достойное место на вашем сайте!
