Съемка объектов недвижимости
[bookmark: _GoBack]Как часто бывает, что отличные дома в уютном поселке продаются медленно и печально, в то время, как соседние жилые комплексы из картона охотно раскупают по цене космического корабля? Ведь ни для кого не секрет, что иметь отличный продукт мало – нужно еще красиво преподнести его.
При съемке объектов недвижимости – как домов, так и земельных участков – фотографы часто сталкиваются с невозможностью отобразить всю прелесть объекта, снимая его с земли. Фотографии получаются пресные и совсем неаппетитные, невозможно оценить инфраструктуру поселка, окружающий ландшафт, да и вообще в целом не получается картинки, глядя на которую клиент бы подумал: «Хочу купить!»
И в этом смысле, безусловно, аэросъемка недвижимости – настоящая находка! Ведь при съемке новостроек, даже если это одиноко стоящий дом, невозможно найти по-настоящему выгодный ракурс с земли. 
Мы производим съемку объектов недвижимости под любые задачи, изготавливаем 3D-панорамы высокого разрешения, а также виртуальные туры любой сложности, которые отлично дополнят обычную съемку новостройки!
Аэросъемка недвижимости имеет ряд преимуществ, которые недоступны при съемке новостроек с земли:
· Фотографии, сделанные с высоты, помогут Вашим клиентам оценить не только дом, но и жилой район в целом.
· Аэросъемка недвижимости открывает простор для выбора уникального и необычного ракурса.
· На основе сделанных снимков можно сделать интересную и необычную виртуальную экскурсию по новому жилому району.
У нас вы можете заказать аэросъемку недвижимости любого формата: 3D-панорамы полей и земельных участков, панорамные фото коттеджных поселков, или просто съемку новостроек в новом жилом микрорайоне. Также на основе полученных снимков мы изготовим для вас виртуальный 3D-тур любой сложности!
