	Текст до редактирования

	Текст после редактирования

	Глава третья
- Не останавливайся! Нет! Еще! Не останавливайся! Нет! Еще! О, Боже! – словно в бреду вот уже несколько минут повторяла Мария одно и тоже.

Матвея эти стоны только подбодряли, и он старался своим орудием глубже входить и ритмичнее выходить из ее лона. Он всегда всё старался держать под контролем. И уж тем более в минуты близости. Вот и сейчас весь так называемый механически-физический процесс выполнял так, будто от этого зависела работа атомного реактора. Маша вначале пыталась взять инициативу в свои руки, но Матвей их сразу пресек и буквально растлил ее на холодном офисном полу. 

Когда он окончательно подошел к неизбежной вулканизации, произнес только одно слово: «Охренеть!» и неминуемо излил себя с помощью правой руки на ее живот. 

- Ты спишь с мужем? – неожиданно спросил Матвей, размазывая свою еще неостывшую лаву. 

- Глупый и некорректный вопрос! – ответила Маша и отбросила его руку со своего живота. – Естественно сплю...

- Нет, не так. Ты трахаешься с ним?

- Я же не спрашиваю с кем ты спишь и кого трахаешь кроме меня?!

- Не знаю, зачем я спросил. Понимаешь, мне кажется, я начинаю ревновать тебя к нему… 

- Мотя! Останови коней! Давай расценивать наш с тобою секс, как мимолетная разрядка от действительности. Пойми, у нас нет будущего…

- Маша! Маша! Я все прекрасно понимаю... Понимаю, когда вынимаю. Но в тот же самый момент мне хорошо с тобой. По жизни я прагматичный человек и,  подобным трахатулькам, всегда относился ровно. Только вот уже месяц, как мы с тобой «задерживаемся» после работы в офисе, и я начинаю понимать, что ты для меня непросто очередная телка, а что-то большее…

- Мне пора, - Маша резко встала с пола и начала одеваться.

Матвей, наблюдая за ее странными, можно даже сказать нелепыми движениями, снова ощутил потребность в сексуальном удовлетворении. Мария, увидев, что у него пребывает кровь к его приличному по размеру детородному органу, подошла к нему и, опустившись на колени, слегка дотронулась кончиком языка до живота Матвея, а затем все выше поднимаясь по его обнаженному телу, завершила свое восхождение жарким поцелуем в губы.

- Пока, завтра увидимся, - прошептала она ему на ухо и пулей вылетела из кабинета. 

Он не успел опомниться, а из коридора уже все дальше и тише доносился стук ее каблучков.   

- Вот ведь блядина! – пробурчал Мотя, - Ну что же остались мы с тобой вдвоем. Что стоишь? Кого ждешь?  Ну ладно уговорил, сейчас получишь! Это конечно не Маша, но зато свое родное. 

После пятиминутной саморазрядки, удовлетворенный Матвей одел свою одежду, служившей до этого своеобразным  любовным ложе для утех и отправился домой...
Глава четвертая
Мария битый час тупо смотрела в монитор, тем самым, создавая видимость работы. Мысленно она была в другом месте. Ей было абсолютно все равно, что к вечеру ей нужно сдать готовый материал новой рекламной кампании, проводимой ее фирмой. 

- Маша, с тобой все в порядке?! – заботливым тоном «мамочки» спросила у нее близкая подруга, по совместительству ее непосредственная начальница, с которой они разделяли небольшой кабинет.

- Да, Наташ, все в норме. Просто никак не могу этот долбаный материал добить. Что-то не складывается…

- Надеюсь, ты поторопишься, а то «Побойся Бога» тебе таких кренделей отвесит, - с улыбкой «подбодрила» ее Наташа.

- Это точно! Ах! А я так на тебя рассчитывала! – пародия над интонацией гендиректрисы Маше удалась, как никогда и они засмеялись.

- Ну что там у тебя с Мотей? – сквозь смех, внезапно спросила Наташа.

- Ничего, - с лица Марии сразу слетела улыбка и она нервно начала водить «мышкой» по коврику, - Чертов инет, вечно виснет…

- Ну да, он всегда подвисает  в неподходящее время, - Наталья поняла, что «тема Матвея» в данный момент для своей подчиненной типа негласного табу.

- А почему ты спросила про Матвея? 

- Сказать, что мне просто интересно, значит, ничего не сказать. Меня просто все внутри разрывается на куски узнать о том, что же все-таки между вами происходит на самом деле. Говорю тебе открыто, в лицо, а не шушукаюсь по углам, как все остальные…

Мария, побив пальцами по клавиатуре, выдернула шнур питания системного блока из UPSa.

- Блядь! Сука, кажется, я ничего не сохранила! – выругалась она и прикрыла лицо ладошками, - Трахаемся мы с ним или нет - этого хочешь от меня услышать? 

- Типа того. Понимаешь, я давно заметила, что между вами что-то происходит. Ты бы видела со стороны, как вы смотрите друг на друга! Думаешь, никто не замечает, как вы постоянно зажимаетесь, оставшись, как вам кажется, наедине. Особенно, когда вдвоем бегаете курить. Я даже однажды совершенно случайно стала свидетельницей того, как он тебя на лестнице облапывал. Да, перечислять все подобные случаи за последние два месяца -  часа не хватит. Я давно хотела поговорить с тобой об этом, но ты была неадекватной и поглощена ним. Буквально парила по воздуху. Может поэтому, я просто боялась заводить тему этого разговора. Надеюсь, ты не забыла, мы же ведь все-таки подруги?!

- Наташа. Прости, мне совсем не хочется распространяться на эту тему. Наверное, ты должна понять, почему именно. Могу сказать одно, что будет дальше - я не знаю. Пока он в командировке, а когда вернется... Думаю, постараюсь сделать все, чтобы наши отношения прекратились…

- И это правильное решение. Матвей – страшный человек. Думаешь ты у него первая «жертва» в офисе?! Он такие вещи с девушками раньше вытворял и, кстати, об этом были все сотрудники в курсе. У него это своего рода хобби – затаскивать коллег по цеху в койку. А потом он об этом спокойно рассказывает всем подряд. Мачо, блядь, недоделанный. Если честно, на новогоднем  «корпоративе» он и ко мне клинья подбивал…

- Ой, Наташа, прекрати! Зная тебя, не удивлюсь, если ты сама к нему подкатывала. Раз уж начали откровенничать, расскажи лучше, как твой бурный роман с нашим молоденьким водителем?

- Все по-прежнему, - слегка дрожащей рукой поправив оправу очков, ответила она, - Ты же знаешь, он мне нужен только для секса – не более…

- А Ренат до сих пор еще ни о чем не догадывается? – Мария специально решила перевести стрелки этого разговора на другой путь.

- Что Ренат? Естественно ни о чем не знает, надеюсь, никогда не узнает. Хотя если честно, он меня  так раздражает – сил нет. Я бы давно уже с ним разошлась, но его дети любят. А как мужчина, он  давно меня не заводит. Перегорело, что-то внутри…

- О, слава Богу! Резервная копия сохранилась, может быть все-таки я закончу сегодня этот долбоебизм! – Маше больше совсем не хотелось слушать откровения подруги. Именно поэтому она демонстративно начала быстро печатать, только в Worde этот текст больше напоминал нелепый набор букв.

У Натальи окончательно испортилось далеко не радужное настроение. И дело было даже не в том, что ее подруга не пошла на контакт и ей так и не удалось выяснить более пикантные подробности нового служебного романа развернувшегося в стенах офиса. На поганое состояние души у нее были совершенно другие причины…

Глава пятая

Полусонный Матвей раздраженно разорвал полиэтиленовую упаковку двухмиллиметрового одноразового шприца, насадив на него тонкую иглу. Пощелкав пальцем по ампуле, отломил горлышко из-под «трамала». 

-Черт! – выругался он, порезав острой стекляшкой указательный палец.

- Что там у тебя? Давай быстрее! Долго ты там еще будешь возиться! – нервно возмутилась его мать. 

Набрав наркотик, он подошел к ней с белой ваткой, пропитанной муравьиным спиртом.

- Будешь вставать или лежа уколоть? – преодолев раздражение, спокойно спросил Мотя.

Несмотря на пронизывающую боль, разрывающую на куски все внутренности исхудавшего, измученного тела, она самостоятельно поднялась со своего дивана. 

Шесть месяцев. Поистине страшных шесть месяцев Матвей бессильно наблюдал, как жизнь самого любимого и родного на свете человек скоротечно догорала словно свеча. Для Моти каждое новое утро было неизвестным и пугающим. Лишь пробудившись от кошмарных снов, преследующих последние месяцы, он окунался в реальный мир, мученического ада, погруженный его мама.

- Блин, тут уже ставить некуда! – оглядывая исколотую и покрытую шишками маленькую ягодицу матери, констатировал окончательно проснувшийся Матвей.

- А я что сделаю, другой у меня нет. Ставь уже, куда попадешь! – улыбнувшись, сказала она.

Матвей воткнул иглу, на его взгляд более-менее зажившее от уколов место, и медленно ввел обезболивающее.

- Больно? – этот вопрос он постоянно задавал, когда ставил очередную дозу.

- Все нормально, - спокойно ответила мама.

- Ладно, пойду немного посплю, а то что-то совсем не выспался.

- Еще бы! Ночами напролет шляешься, приходишь под утро, а потом еще выспаться хочешь успеть! 

- Мам, хватит тебе, нигде я не шляюсь. Просто хочется иногда с друзьями встретиться. На работе устаю сильно. Это так… Мне для релаксации нужно…

- Знаю я твою релаксацию! Ладно, ложись, отдыхай. Будильник только не забудь завести…

Взглянув на мать, у Матвея в очередной раз в груди все сжалось, а на глазах навернулись слезы. Чтобы не огорчать маму своим негативным приливом чувств, поспешно удалился из ее комнаты.

- Господи! За что? За что ты так с ней поступаешь? – с переполняющей внутри злобой прошептал он, ударив со всего размаха кулаком несколько раз по подушке…
	Глава третья

- Не останавливайся! Нет! Еще! Не останавливайся! Нет! Еще! О, Боже! (ранее в тексте это слово было с маленькой буквы)  – словно в бреду вот уже несколько минут повторяла Мария.

Матвея эти стоны только подбадривали, и он старался своим орудием глубже входить и ритмичнее выходить из ее лона. Он всегда всё старался держать под контролем. И уж тем более в минуты близости. Вот и сейчас весь так называемый механическо-физический процесс выполнял так, будто от этого зависела работа атомного реактора. Маша вначале пыталась взять инициативу в свои руки, но Матвей попытки сразу пресек и буквально растлил (именно здесь - непонятно. разложил, распял?) ее на холодном офисном полу. 

Когда он вплотную приблизился неизбежному извержению, произнес только одно слово: «Охренеть!» и неминуемо (не к месту  слово) излил себя с помощью правой руки на ее живот. 

- Ты спишь с мужем? – неожиданно спросил Матвей, размазывая свою еще теплую лаву. 

- Глупый и невежливый вопрос! – ответила Маша и сбросила его руку со своего живота. – Естественно, сплю...

- Нет, не так. Трахаешься с ним?

- Я же не спрашиваю, с кем ты спишь и кого трахаешь кроме меня!

- Не знаю, зачем я спросил. Понимаешь, мне кажется, я начинаю ревновать тебя к нему… 

- Мотя! Останови коней! Давай считать наш с тобою секс мимолетной разрядкой от действительности. Пойми, у нас нет будущего…

- Маша! Маша! Я все прекрасно понимаю... Понимаю, когда вынимаю. Но, в тот же самый момент мне хорошо с тобой. По жизни я прагматичный человек, и к подобным трахатулькам всегда относился ровно. Только вот уже месяц как мы с тобой «задерживаемся» после работы в офисе, и я начинаю понимать, что ты для меня - не просто очередная телка, а что-то большее…

- Мне пора, - Маша резко встала с пола и начала одеваться.

Матвей, наблюдая за ее странными, можно даже сказать, нелепыми движениями, снова ощутил потребность в сексуальном удовлетворении. Мария, увидев, как вновь наливается силой его приличных размеров детородный орган, подошла к нему и, опустившись на колени, слегка дотронулась кончиком языка до живота Матвея, а затем, все выше поднимаясь по его обнаженному телу, завершила восхождение жарким поцелуем в губы.

- Пока, завтра увидимся, - прошептала ему на ушко и пулей вылетела из кабинета. 

Он не успел опомниться, а из коридора уже все дальше и тише раздавался стук ее каблучков.   

- Вот ведь блядина! – пробурчал Мотя, - Ну что же, остались мы с тобой вдвоем. Что стоишь? Кого ждешь?  Ну ладно, уговорил, сейчас получишь! Это, конечно, не Маша, но зато свое, родное. 

После пятиминутной саморазрядки удовлетворенный Матвей накинул на себя одежду, служившую до этого своеобразным ложем для любовных утех, и пошел домой...
Глава четвертая

Мария битый час тупо смотрела в монитор, создавая видимость работы. Мысленно она была в другом месте. Ей было абсолютно все равно, что к вечеру нужно сдать готовый материал новой рекламной кампании, проводимой ее фирмой (можно убрать. Лишнее) 

- Маша, с тобой все в порядке? – заботливым тоном «мамочки» спросила у нее близкая подруга, по совместительству - непосредственная начальница, с которой они делили небольшой кабинет.

- Да, Наташ, все в норме. Просто никак не могу этот долбаный материал добить. Что-то не складывается…

- Надеюсь, ты поторопишься, а то «Побойся Бога» тебе таких кренделей отвесит, - с улыбкой «подбодрила» ее Наташа.

- Это точно! Ах! А я так на тебя рассчитывала! – пародия на интонацию гендиректрисы Маше удалась как никогда, и они засмеялись.

- Ну что там у тебя с Мотей? – сквозь смех внезапно спросила Наташа.

- Ничего, - с лица Марии сразу слетела улыбка, она нервно начала водить «мышкой» по коврику, - Чертов инет, вечно виснет…

- Ну да, он всегда подвисает  в неподходящее время, - Наталья поняла, что «тема Матвея» сейчас для своей подчиненной - табу.

- А почему ты спросила про Матвея? 

- Сказать, что мне просто интересно - значит ничего не сказать. Меня просто всю распирает от любопытства узнать, что же все-таки между вами происходит на самом деле. Говорю тебе открыто, в лицо, а не шушукаюсь по углам, как остальные…

Мария, постучав пальчиками по клавиатуре, выдернула шнур питания системного блока из UPSa.

- Бля! Сука, кажется, я ничего не сохранила! – выругалась она и прикрыла лицо ладошками, - Трахаемся мы с ним или нет - это хочешь от меня услышать? 

- Ну да. Понимаешь, я давно заметила, что между вами что-то происходит. Ты бы видела со стороны, как вы смотрите друг на друга! Думаешь, никто не замечает, как вы постоянно зажимаетесь, оставшись, как вам кажется, наедине? Особенно когда вдвоем бегаете курить. Я однажды случайно видела, как он тебя на лестнице лапал. Да уж, перечислять все подобные случаи за последние два месяца -  часа не хватит. Я давно хотела поговорить с тобой об этом, но ты была как не в себе, будто помешалась на нем. Мне и поговорить с тобой страшно было. Но, ты ведь не забыла, что мы все-таки подруги?
- Наташа, прости, мне совсем не хочется распространяться на эту тему. Думаю, поймешь, почему. Могу сказать одно, что будет дальше - не знаю. Пока он в командировке, а когда вернется... Думаю, постараюсь сделать все, чтобы наши отношения прекратились…

- И это правильное решение. Матвей – страшный человек. Думаешь, ты у него первая «жертва» в офисе?! Он такое с девушками раньше вытворял и, кстати, об этом все сотрудники знали. У него это как хобби – затаскивать коллег  в койку. А потом он об этом спокойно рассказывает всем подряд. Мачо, бля, недоделанный. Если честно, на новогоднем  корпоративе он и ко мне клинья подбивал…

- Ой, Наташа, прекрати! Зная тебя, не удивлюсь, если ты сама к нему подкатывала. Раз уж начали откровенничать, расскажи лучше, как твой бурный роман с нашим молоденьким водителем?

- Все так же, - слегка дрожащей рукой поправив очки, ответила она, - Ты же знаешь, он мне нужен только для секса – не более…

- А Ренат до сих пор ни о чем не догадывается? – Мария специально решила перевести разговор на другой путь.

- Что Ренат? Конечно, ни о чем не знает, надеюсь, никогда не узнает. Хотя, если честно, он меня  так раздражает – сил нет. Я бы давно уже с ним разошлась, но его дети любят. А как мужчина он давно меня не заводит. Перегорело что-то внутри…

- О, слава Богу! Резервная копия сохранилась, может, все-таки закончу сегодня этот долбоебизм! – Маше больше совсем не хотелось слушать откровения подруги. Она демонстративно начала быстро печатать, только в Worde текст представлял собой нелепый набор букв.

У Натальи окончательно испортилось далеко не радужное настроение. И дело было даже не в том, что подруга не разоткровенничалась, и не удалось выяснить более пикантные подробности нового служебного романа, развернувшегося в стенах офиса. Причины поганого состояния души были совершенно другие …

Глава пятая

Полусонный Матвей раздраженно разорвал полиэтиленовую упаковку двухмиллиметрового одноразового шприца, насадив на него тонкую иглу. Пощелкав пальцем по ампуле, отломил горлышко из-под «трамала». 

-Черт! – выругался он, порезав острой стекляшкой указательный палец.

- Что там у тебя? Давай быстрее! Долго будешь возиться? – нервно возмутилась его мать. 

Набрав наркотик, он подошел к ней с белой ваткой, пропитанной муравьиным спиртом.

- Будешь вставать или лежа уколоть? – преодолев раздражение, спокойно спросил Мотя.

Несмотря на острую боль, разрывающую на куски все внутренности исхудавшего, измученного тела, она самостоятельно поднялась с дивана. 

Шесть месяцев. Поистине страшных шесть месяцев Матвей бессильно наблюдал, как жизнь самого любимого и родного на свете человека скоротечно догорала словно свеча. Для Моти каждое новое утро было неизвестным и пугающим. Лишь пробудившись от кошмарных снов, преследующих его последние месяцы, он окунался в реальный мир мученического ада, погруженный его мама (что-то пропущено).

- Блин, тут уже ставить некуда! – оглядывая исколотую и покрытую шишками маленькую ягодицу матери, заметил окончательно проснувшийся Матвей.

- А я что сделаю, другой у меня нет. Ставь уж, куда попадешь, – улыбнувшись, сказала она.

Матвей выбрал более-менее зажившее от уколов место, воткнул иглу и медленно ввел обезболивающее.

- Больно? – этот вопрос он задавал всегда, вводя очередную дозу.

- Все нормально, - спокойно ответила мама.

- Ладно, пойду немного посплю, а то что-то совсем не выспался.

- Еще бы! Ночами напролет шляешься, приходишь под утро, а потом еще выспаться хочешь успеть! 

- Мам, хватит тебе, нигде я не шляюсь. Просто хочется иногда с друзьями встретиться. На работе устаю сильно. Это так… Мне для релаксации нужно…

- Знаю я твою релаксацию! Ладно, ложись, отдыхай. Будильник только не забудь завести…

Взглянув на мать, у Матвея опять в груди все сжалось, а на глазах навернулись слезы. Чтобы не огорчать маму своим негативным приливом чувств, спешно вышел из ее комнаты.

- Господи! За что? За что ты так с ней поступаешь? – с бурлящей внутри злобой прошептал он, ударив со всего размаха кулаком несколько раз по подушке…




