	Оригинальный текст

	Текст после редактирования

	Взявшись за написание портрета Елены, художник мечтал достичь совершенного изображения совершенной красоты. Елена уже позировала ему четвертый раз. Теперь она сидела перед его мольбертом и смотрела на Артема словно львица. 

Несмотря на то, что они были знакомы несколько месяцев между ними еще не произошло близости. Прямо после первых свиданий Лена уехала в Одессу, отдыхать. Она пробыла там несколько недель. Когда же они встретились снова Артем предложил ей позировать ему в его квартире, на что Лена согласилась только при условии что с ней приедет ее подруга. Артему это идея не понравилась, ведь это не только мешало бы ему работать, но так же не позволяло бы ему с ней сблизиться. Для этих целей впрочем, Лена и взяла свою подругу. Артем был в бешенстве. Когда бы они не встречались за Леной всегда плелась ее подруга. Он и раньше замечал, что красивые девушки практически никогда не остаются в одиночестве. К ним так и липнут, друзья, подруги, приятели, питаясь их красотой, словно растения от солнечного света. Но в случае с Еленой это уже казалось слишком. Он начал выказывать свое возмущение. В итоге Лена и вовсе сказала, чтобы он довольствовался ее фотографией. Как-то когда в «Mio» сидели Лена, Артем и две ее подруги, Лена пожаловалась, что ей нечем платить за комнату, которая она собирается снимать, а ведь скоро необходимо еще было платить за очередной семестр ее обучения. На замечание Артема, что ей следовало бы поработать она ответила, что ей не хочется пропускать занятия. Как-то до этого Лена взяла в долг у Артема сумму недостающую ей для оплаты за семестр. И в тот день она вернула ее, но не до конца. Она не доплатила пятьсот рублей. В тот же день он кинул ей смс-ку, что он завтра встретит ее у вуза и она сможет с ним окончательно рассчитаться.

Артем прикупил для нее в ларьке несколько фруктов: один персик, яблоко, и апельсин, предположив, что она будет голодна после лекций. И вот стоя перед зданием ее вуза, он, наконец, увидел, как она вышла. Как же она была хороша в это мгновение! Она приближалась к нему быстрой и уверенной походкой. Лицо ее выражало холодную ярость. Она подошла и быстро всунув ему в руки пятьсот рублей, пошла от него прочь.     

– Постой у моего знакомого есть работа для тебя, – сказал он, догнав ее. 

– И какая же?

– Давай поедим куда-нибудь поедим, я тебе там расскажу.

После некоторых препирательств Лена, наконец, согласилась поехать с ним. Она всю дорогу хранила молчание, и Артем понимал, что она злиться на него. После того как они вышли из метро Артем слегка коснулся ее талии, а рукой показал в сторону. Он часто касался как парней, так и девушек, словно направляя их, когда нужно было куда-нибудь повернуть.  Это стало для него привычкой и мало кто выказывал по этому поводу возмущение. Но Лена от его прикосновения разъярилась, и это дало волю ее чувствам. 

– Не надо меня трогать! – в бешенстве воскликнула она. 

– Я просто хотел, чтобы мы пошли туда.

– Вот так обнимая да? Ты не мог это без рук сказать?

– Ладно, ладно больше трогать не буду, – сказал, смеясь, Артем и поднялся по лестнице, она же оставалась в подземном переходе. – Ну что пошли?

Артем отвернулся от нее и пошел дальше, рассчитывая на то, что она пойдет за ним. Но вдруг Лена быстро подбежала к нему и яростно ударила по его ягодицам. 

– Нормально да? Вот так хорошо?, – смотрела она на него разъяренным взглядом. 

«Боевая девочка» – весело подумал про себя Артем, и так же ударил ее по ягодицам. Она тут же нанесла ответные удары.

– Ладно, ладно все хватит, – смеялся озадаченный Артем. – Я больше тебя трогать не буду. 

Когда они дошли до пиццерии, которая находилась в полуподвальном помещении, Лена сказала:

– После тебя. 

– Нет, после тебя, – упрямо ответил ей Артем.

– Нет, давай ты сначала.

– Да не трону я тебя, если что можешь меня по яйцам ударить.

Лена отвернулась от него и начала спускаться вниз по лестнице, и вот тут Артем ее опять коснулся. Она резко повернулась и кулаком ударила ему в пах.

– Черт больно, – сказал Артем, – Офигеть меня в первый раз в жизни женщина по яйцам ударила.

– Я бы не ударила, если бы ты не сказал.

– Я не ожидал от тебя этого, – шутливо укорял ее Артем, – Ладно все давай присядем туда.

– Ну и что за работа? – сказала Лена, когда они уже сидели за столиком.

– Давай сначала еду закажем, я очень голоден. 

Артем сделал заказ подошедшей официантке. 

– Ты не имеешь никакого права злиться на меня, – сказал Артем. – Ты взяла долг, и ты его вернула. Вот и все. 

– Ты же сам сказал, что я могу делать все, что хочу.

В тот день, когда они должны были встретиться Лена позвонила Артему и сказала что она закончила учебу гораздо раньше. Но Артем смог бы приехать к ней только через несколько часов. «Мне холодно и голодно» – говорила по телефону Лена, которая жила в подмосковье. «Лена поступай по своему усмотрению» – ответил ей Артем, имея ввиду что если она очень хочет, то может поехать домой. Вместо этого Лена все же дождалась его, но потратила с друзьями часть денег которые собиралась отдать Артему. Этот факт взбесил Артема. Как она посмела без его согласия взять и потратить его деньги? «Раз он так хочет меня видеть, то это будет небольшая плата за это удовольствие» – так подумала Лена, уже привыкшая, что мужчины платят за удовольствие находиться рядом с ней. Платили ей не в буквальном смысле конечно. Мужчины всегда платили за нее в кафе и ресторанах, и в других местах досуга и она это принимала как должное. Поэтому ее поступок и казался ей вполне естественным. Артем так же всегда платил за нее, но он считал, что он это делает по своей воле. Он в первую очередь не смог вытерпеть того факта, что кто-то без его доброй воли взял, то, что ему принадлежало.

– Так, что за работа?

– Я хочу, чтобы ты продолжала работать у меня натурщицей, но уже за деньги. Вот, – Артем достал десять тысяч, и положил на стол.

– Деньги за комнату? – сказала Лена.

Артем вспомнил, что действительна вчера Лена говорила, что нашла очень хорошую изолированную комнату именно за эту сумму.

– Нет, это просто. Мне нужно чтобы ты позировала мне до тех пор, пока я не закончу картину. 

– Что же так мало? – сказала Лена. – Я сейчас собираю портфолию. В модельном агентстве мне будут платить пять тысяч.

– Ну, вот я плачу десять.

– Это за один час! – сказала желчно Лена. 

Такая дерзость с ее стороны Артем интерпретировал тем что, быть может, задел в ней ее гордость. Он прекрасно знал, что никто не будет платить ей таких денег в модельном агентстве, по крайней мере, сразу. И он вовсе не ожидал, что она будет ему благодарна за его жест. Ведь он прекрасно знал, что натура женщины такова, что она бывает неблагодарной, когда ей дают, и наоборот бывает благодарна, когда мужчина делает, так что в ней просыпается желание отдавать. Ведь женщина предназначена для того чтобы давать и отдаваться, и только в этом случае она может быть счастлива. 

– Эти деньги в любом случае твои, – сказал он ей и засунул в ее рюкзак, но она их не взяла. Лишь затем когда они спускались по эскалатору в подземку, Артем засунул эти деньги в ее карман. От этого поступка Лена нахмурилась и произнесла:

– Надеюсь это от чистого сердца?

– От самого, самого, самого чистого сердца, – ответил Артем. И вот после всех этих событий Лена сидела в его квартире и позировала ему. Артем смотрел на ее лицо и не мог скрыть своего разочарования. Лена недавно поцарапала свое лицо, когда играла со своей кошкой. Три маленькие царапинки размером в два сантиметра на ее щеке уже начавшие заживать. Но Артем, смотря на нее, видел только эти царапины, и ничего более.  Ему все время внушало отвращение, что совершенное лицо Лены теперь стало не таким совершенным. Он понял, что разлюбил ее. Ему захотелось остаться одному и когда он ее спровадил, то погрузился в свои размышления. Он рассматривал свои картины, полки с книгами, и тут он увидел шар. Это был один из тех учебных шаров, которые он рисовал десятки раз. Он встал и взял его. «Вот идеальная форма – думал он, – есть ли что-то совершеннее шара?» Он держал ее в руке желая наслаждаться совершеннейшей из форм, но все, что он чувствовал так это скуку. В отчаянии он начал крутить шар в разные стороны, но со всех сторон он был абсолютно одинаков! Тогда он со злости размахнулся и бросил шар в стену. Она разлетелась об мелкие кусочки. На полу, на стульях, на постели – везде валялись десятки новых форм. Они были осколком того былого совершенства, но зато насколько интересными они стали теперь! Один кусок был похож на блюдце, второй на кусочек яйца, на стене прилип кусок и когда Артем до него дотронулся он стал крошиться и превратился в песок. Теперь Артем понял жизнь зародилась из совершенства, так же как и эти осколки родились из шара. Совершенство есть небытие, задача же художника изображать бытие, а значит не совершенность мира. Но кто в нем искал совершенства? Художник или человек? Как вы думаете мой читатель? Вы сами ищете совершенства? 


	Взявшись писать портрет Елены, художник мечтал достичь совершенного изображения совершенной красоты. Елена позировала ему уже четвертый раз. Сейчас она сидела перед мольбертом и львицей смотрела на Артема. 
Хотя они были знакомы несколько месяцев, между ними еще не случилось близости. Сразу после первых свиданий Лена уехала в Одессу отдыхать, пробыла там несколько недель. Когда же встретились снова, Артем предложил ей позировать ему в его квартире, на что Лена согласилась при условии, что с ней придет ее подруга. Артему идея не понравилась, ведь это не только мешало бы работать, но и помешало бы сблизиться. Впрочем, поэтому Лена и хотела взять подругу. Артем был в бешенстве. Когда бы они не встретились, с Леной всегда была подруга. Он и раньше замечал, что красивые девушки почти никогда не остаются в одиночестве. К ним так и липнут друзья, подруги, приятели, питаясь их красотой, словно растения - солнечным светом. Но в случае с Еленой это уже было слишком. Он высказал свое возмущение, на что Лена ответила, что достаточно и ее фотографии. Как-то в «Mio» сидели Артем, Лена и две ее подруги. Лена пожаловалась, что ей нечем платить за комнату, которую собирается снимать, а ведь скоро нужно еще платить за очередной семестр обучения. На замечание Артема, что можно и поработать, она ответила, что не хочет пропускать учебу. Как-то раньше Лена взяла в долг у Артема сумму, недостающую для оплаты семестра. И в тот же день вернула, но без пятисот рублей. Артем кинул ей смс-ку, что завтра встретит ее возле вуза, и она сможет окончательно рассчитаться.

Он купил в ларьке персик, яблоко и апельсин, предполагая, что она будет голодна после лекций. И вот, стоя перед зданием, он, наконец, увидел, как она вышла. Как же она была хороша в это мгновение! Она приближалась быстрой и уверенной походкой. Лицо ее выражало холодную ярость. Она подошла и, быстро сунув ему в руку пятьсот рублей, пошла прочь.     

– Постой, у моего знакомого есть работа для тебя, – сказал он, догнав ее. 

– И какая же?

– Давай поедем куда-нибудь, поедим, я тебе там расскажу.

После некоторых препирательств Лена согласилась поехать. Она всю дорогу молчала, и Артем понимал, что она злится на него. Когда выходили из метро, Артем слегка коснулся ее талии, а рукой показал в сторону. Он часто касался как парней, так и девушек, словно направляя их, когда нужно было куда-то повернуть. Это стало его привычкой, и мало кто этим возмущался. Но Лена от прикосновения разъярилась, дав волю чувствам. 

– Не надо меня трогать! – в бешенстве воскликнула она. 

– Я просто хотел, чтобы мы пошли туда.

– Вот так, обнимая, да? Ты не мог это без рук сказать?

– Ладно-ладно, больше трогать не буду, – сказал, смеясь, Артем и поднялся по ступеням, она же оставалась в подземном переходе. – Ну что, пошли?

Артем отвернулся и пошел дальше, будучи уверенным, что она пойдет за ним. Но Лена вдруг быстро подбежала и яростно ударила его по ягодицам. 

– Нормально, да? Вот так хорошо? – смотрела она разъяренно. 

«Боевая девочка» – весело подумал Артем, и тоже ударил ее по ягодицам. Она тут же нанесла ответные удары.

– Ладно-ладно, все, хватит, – смеялся озадаченный Артем. – Больше трогать не буду. 

Когда дошли до пиццерии, которая разместилась в полуподвальном помещении, Лена сказала:

– После тебя. 

– Нет, после тебя, – упрямо ответил ей Артем.

– Нет, давай сначала ты.

– Да не трону я тебя, если что, можешь меня по яйцам ударить.

Лена отвернулась и начала спускаться по лестнице, и вот тут Артем опять ее коснулся. Она резко повернулась и кулаком ударила его в пах.

– Черт, больно, – сказал Артем, – Офигеть, меня первый раз в жизни женщина по яйцам ударила.

– Я бы не ударила, если б ты не сказал.

– Не ожидал от тебя такого, – шутливо укорял ее Артем. – Ладно, все, давай присядем тут.

– Ну и что за работа? – сказала Лена, когда они уже сидели за столиком.

– Давай сначала еду закажем, я очень голоден. 

Артем сделал заказ подошедшей официантке. 

– Ты не имеешь права злиться на меня, – сказал Артем. – Ты взяла долг, и ты его вернула. Вот и все. 

– Ты же сам сказал, что я могу делать все, что хочу.

В тот день, когда они должны были встретиться, Лена позвонила Артему и сказала что, закончила учебу гораздо раньше. Но Артем смог бы приехать к ней только через несколько часов. «Мне холодно и голодно» – говорила по телефону Лена, которая жила в Подмосковье. «Лена, поступай по своему усмотрению» – ответил Артем, имея ввиду, что если она очень хочет, то может поехать домой. Вместо этого Лена все же дождалась его, но потратила с друзьями часть денег, которые собиралась отдать Артему. Это взбесило Артема. Как она посмела без его согласия тратить его деньги? «Раз он очень хочет меня видеть, то это будет небольшой платой за это удовольствие» – подумала Лена, уже привыкшая, что мужчины платят за удовольствие находиться рядом с ней. Платили не в буквальном смысле, конечно. Мужчины всегда платили за нее в кафе и ресторанах, в других местах досуга, и она это принимала как должное. Поэтому ее поступок и казался ей вполне естественным. Артем тоже всегда платил за нее, но считал, что делает это по своей воле. Он не смог вынести того, что кто-то без его воли взял то, что ему принадлежало.

– Так что за работа?

– Я хочу, чтобы ты и дальше работала у меня натурщицей, но уже за деньги. Вот, – Артем достал десять тысяч и положил на стол.

– Деньги за комнату? – сказала Лена.

Артем вспомнил: действительно, вчера Лена говорила, что нашла очень хорошую комнату именно за эту сумму.

– Нет, это просто. Мне нужно, чтобы ты позировала, пока не закончу картину. 

– Что так мало? – сказала Лена. – Я сейчас собираю портфолию. В модельном агентстве мне будут платить пять тысяч.

– Ну вот, я плачу десять.

– За один час! – сказала желчно Лена. 

Такую ее дерзость Артем объяснил тем, что, быть может, задел в ней гордость. Он прекрасно знал, что никто не будет платить ей таких денег в модельном агентстве, по крайней мере, сразу. И он вовсе не ждал, что она будет благодарить его за жест. Ведь он прекрасно знал: натура женщины такова, что она бывает неблагодарна, когда ей дают, и наоборот, благодарна, когда мужчина делает так, что в ней просыпается желание отдавать. Ведь женщина рождена для того, чтобы давать и отдаваться, и только в этом случае она может быть счастлива. 

– Эти деньги в любом случае твои, – сказал он и сунул деньги ей в рюкзак, но она не взяла. Лишь когда они спускались по эскалатору в метро, Артем сунул деньги ей в карман. От такого поступка Лена нахмурилась и произнесла:

– Надеюсь, от чистого сердца?

– От самого-самого-самого чистого сердца, – ответил Артем. И вот после всех этих событий Лена позировала ему в его квартире. Артем смотрел на ее лицо и не мог скрыть разочарования. Лена недавно поцарапала лицо, играя с кошкой. Три царапинки на ее щеке уже начали заживать. Но Артем, глядя, видел только царапины, и ничего более.  Было отвратительно, что совершенное лицо Лены стало не таким совершенным. Он понял, что разлюбил ее. Ему захотелось остаться одному и, проводив гостью, он погрузился в свои размышления. Он рассматривал свои картины, полки с книгами, и тут увидел шар - один из тех учебных шаров, которые он рисовал десятки раз. Встал, взял шар в руку. «Вот идеальная форма – думал он. – Есть ли что-то совершеннее шара?» Он держал шар в руке, наслаждаясь совершеннейшей из форм, но чувствовал только скуку. В отчаянии он начал вращать шар, но со всех сторон тот был абсолютно одинаков! Тогда он со злости размахнулся и бросил шар в стену. Тот разлетелся на мелкие кусочки. На полу, на стульях, на постели – везде валялись десятки новых форм. Они были осколками былого совершенства, но зато насколько интересными они стали теперь! Один кусок был похож на блюдце, второй на кусочек яйца, на стене прилип кусок, и когда Артем до него дотронулся, стал крошиться и превратился в песок. Теперь Артем понял: жизнь зародилась из совершенства так же, как эти осколки родились из шара. Совершенство есть небытие, задача же художника - изображать бытие, а значит несовершенство мира. Но кто в нем искал совершенства? Художник или человек? Как вы думаете, мой читатель? Вы сами ищете совершенства? 




