Повесть о Руслане Захаровиче
По узкой и кривой дороге пронесся автомобиль, распугав сонных голубей. На миг птицы растворились в облаке пыли, поднятом дребезжащим авто, взмыли вверх, и не дожидаясь пока уляжется пыль, вернулись на свои места. Автомобиль резко затормозил, дернулся и встал, тарахтя заведенным мотором. Это был ВАЗ 2106 – шестерка, машина, вот уже 40 лет бороздящая просторы России и стран бывшего СССР. Сорок лет – почтенный возраст для машины. Начав свой путь на левом берегу Волги, она отправилась в Москву, из Москвы в Воронеж, а оттуда – в Харьков, Краснодар, Ростов-на-Дону и снова в центральную часть – в Курск, затем в Казань и так далее, пока не оказалась здесь, в Екатеринбурге, на пустыре между стройками. 
Запыленная и задымленная, машина, словно мираж, постепенно обретала свои очертания. И вот уже виден кремовый капот, сверкающий на солнце металлический задний бампер и оранжевый блеск стоп-сигналов. Становятся различимы номера: 217 БЭЯ, код региона 77. Вот погасли стоп-сигналы, открылась левая задняя дверь, и из машины выпрыгнул английский кокер спаниель. Отряхнувшись и предупредительно гавкнув, он помчался на чистивших перышки голубей, встрепенувшиеся птицы кинулись врассыпную, но одного нерасторопного голубя пес все же успел схватить за хвост. Вцепившись зубами в перья, он прижал лапой птицу к земле, выдернул полхвоста, но на мгновенье ослабил хватку, поперхнувшись пыльным перышком. Потрепанный голубь вырвался и улетел, оставив нерадивого пса пережевывать его перья. Спаниель кинулся как бы вдогонку, его звонкий лай разнесся по пустырю и вызвал ответную реакцию сторожевых псов со стройки. «Полкан! Фьють! Ко мне! - послышался крик из машины, -  Кому сказал»!». Спаниель моментально откликнулся и послушно потрусил к машине. Резкий мужской голос видно был знаком и сторожевым псам, которые тут же замолкли. 
Мужчина в шестерке впустил пса, захлопнул заднюю дверцу и завел мотор. Дернувшись, машина резко тронулась с места и быстро набрала скорость, приближаясь к шлагбауму. Остановившись у низенькой ржавой будки, мужчина просунул в окно «корочку»: Низаметдинов Руслан Захарович, старший прораб, 1975 года рождения и черно-белый портрет три на четыре – худощавое прямоугольное лицо с высокими скулами, разделенное продольно бровями и усами как бы на три части, отделяя высокий лоб мыслителя от скошенного влево крупного носа гастарбайтера, а нос от аккуратных припухлых губ. Шлагбаум отодвинулся влево, пропустив шестерку, машина проехала еще несколько метров, остановилась у строительного вагончика и посигналила три раза, тем самым сообщая рабочим, что обеденный перерыв окончен. Руслан Захарович вышел из машины, пропустив вперед Полкана, тут же убежавшего обратно к шлагбауму, рядом с которым его встречал сторожевой пес, радостно подпрыгивая и бренча зацепившейся за миску цепью. Днем сторож обычно отвязывал пса, чтоб тот не отвлекал строителей своим лаем, а побегал вволю со спаниелем и другими собаками, которые сейчас наверняка заняты поисками еды, выпрашивая ее у рабочих или роясь в мусоре на другом конце стройки. Руслан Захарович остался у шестерки, ожидая, когда из выстроенных в ряд серебристо-голубых вагончиков выйдут его рабочие. Он думал: «Солнце печет будь здоров, должно быть парни обедают за цементовозом», но не пошел их искать, а вытащил из нагрудного кармана льняной рубашки пачку Петра 1, закурил сигарету и оглядел стройку. Перед ним стоял железобетонный каркас будущего 18-этажного жилого дома. Пока было возведено только четыре уровня и начат пятый. Стрела башенного крана в полной готовности наклонилась своим крюком к панелям, сложенным друг на друга. Рядом свалены в кучу рулоны теплоизоляции, мешки с цементным порошком, штукатуркой, и прочими строительными смесями. По другую сторону от каркаса стояли три туалетные будки, особо зловонные в этот жаркий день. Возле них Руслан Захарович заметил сверкнувшую на солнце лужу, вода в которую стремительно поступала из лежащего черного резинового шланга. «Опять грязь развели, чурки немытые!» - крикнул он и, бросив недокуренную сигарету в стоявшее у вагончика мусорное ведро, пошел искать рабочих. 
Он обошел цементовоз, заглянул в шатер, на котором сушилась одежда строителей и, не найдя никого, вернулся к будке охранника. Полкан побежал навстречу Руслану Захаровичу, сторожевой пес дернулся было, но остался сидеть на цепи, а охранник вышел, держа мобильный телефон возле уха и кивнул прорабу, продолжая говорить: «…Нет! Ментов не вызову! Да, вот он пришел». 
- Куда все смылись? – не доходя метров десять до охранника, спросил Руслан Захарович. 

- А? – пожилой охранник как будто не расслышал, - А, дома сидят, в вагончиках, ждут переводчика. Тут чэпэ было…

- Что было?

- Киму череп проломило, не знаю, как… Я вижу, они его к туалету тащат, а кровь из шланга замывают. Я к ним бегу, кричу: Суки! Вы чо творите?! А они: он умил, умил сам! Я смотрю, Ким уже посерел… У самого-то сердце схватило, сказать ничо не могу, а эти, семь гномов, Кима за будку кинули, а сами – в вагончик. Господи, думаю, что ж делать-то? Еле дошел до вагонов, сердце стучит, дышать тяжело. А Ким вышел…
- Как вышел? С проломленной башкой? 
- Да не, другой… Я их всех, корейцев, Кимами зову. Из вагончика вышел и давай уговаривать, чтоб я молчал. Я через слово кое-как понял, что они переводчика своего вызвали, чтоб он разруливал.
- А мне ты чего сразу не сказал?! – Руслан Захарович весь разговор прикрывал рот рукой, чтоб не заорать, но сейчас не выдержал и дернулся было схватить старого алкаша и вытрясти из него ответ, но вместо этого по привычке достал сигарету и закурил. 
- Так сердце… Я кое-как дышу, наливаю себе, и вы едете, так я успел только кнопку нажать, открыть шлагбаум, а вы уже проехали. 

- Уже значит выпил… Ну конечно, какой с пьяного спрос. Ты с кем говорил сейчас? – Руслан Захарович не спеша подошел к сторожу и выхватил у него из руки телефон, - Ты, дурак, трубку-то не повесил! Алло! Это Руслан говорит!.. Да!.. Нет, я телефон в машине оставил… Откуда?!. Федор Лукич уже на рогах, эти мудаки не вылезают… Выезжаешь? А труп-то чо, не трогать?.. Ладно, ждем, - прораб возвращает сторожу телефон, - Слышал, Лукич? Сейчас Сергей Аркадьевич приедет, мигом тебя вышвырнет!
- Я-то чо? – Федор Лукич стер пот с лица рукавом серой в пятнах спецовки, - Тебя вообще на рабочем месте не было! Ты мне вообще не начальник! Приехал тут из Москвы и можешь всеми командовать?! – сторожевой пес, услышав крики хозяина, принялся лаять на Руслана Захаровича, а Полкан куда-то побежал, - Это вообще ты виноват! Да! Я никого чужих не пускал, а ты за рабочими не уследил! – сторож закашлялся, сплюнул, слезы проступили у него на глазах, - У этих коммуняк тут мафия своя есть! Это тебя вышвырнут или вообще убьют, понял?
- Хорош, старик, - Руслан Захарович развернул ослабевшего сторожа лицом к будке, - Полезай в свою каморку и сиди там, пока не позовут. 

Федор Лукич покорно побрел к сторожевой будке, опасаясь, как бы ему не досталось пинка за дерзость. Он с самого выхода на пенсию работал на стройках, и за это время ему не раз влетало от прорабов. Но потом всегда платили за ущерб и за молчание, потому что знали: сторож непременно будет жаловаться начальнику стройки, Сергею Аркадьевичу, которому тот приходился дядей и с чьей протекцией он уже десять лет здесь работает и живет. Строек за это время было множество, не меньше двадцати домов было построено под неусыпным бдением Федора Лукича. А самая первая началась прямо во дворе его пятиэтажки на месте поросшей соснами площадки, где любили собираться в хорошую погоду соседские мужики, выпивая и играя в домино. И вот однажды в середине марта приехала техника, вырубила сосны и сровняла все с землей. Жильцы пятиэтажки, а вместе с ними и Федор Лукич, жаловались в ЖЭК и даже намеревались идти на телевидение. Когда же Федор Лукич поговорил с племянником и получил работу на стройке, его жена, Лариса, не желая мириться с предательством мужа, выставила его из дому, и с тех пор он все свое время проводил на стройках. Иногда, впрочем, ночуя у племянника, который чувствовал вину за разрушенный брак своего дяди и не мог выгнать его с работы за пьянство. 
Руслан Захарович тем временем вернулся к машине за мобильником, сел за руль и просмотрел пропущенные звонки и сообщения. Ему несколько раз звонили Сергей Аркадьевич и Володя – переводчик, через которого они общались с корейцами. Они вдвоем должны были скоро подъехать, а до их приезда нужно было выяснить, что произошло. Руслан Захарович с трудом поборол желание завести мотор и уехать, вышел из машины и пошел к туалетам. Вода по-прежнему струилась из шланга, она растеклась повсюду и размыла дорогу. Руслан Захарович заметил на ней собачьи следы, позвал Полкана, тот выбежал из-за туалетной будки, весь перепачканный грязью, весело виляя хвостом. Вместе они обошли будку, громко чавкая в липкой грязи. Перед ними на бетонной плите лежал мертвый кореец. Со всех сторон его обступили четыре пса, которые тут же зарычали при виде Руслана Захаровича, хотя отлично его знали. Один из них – Рыжий, главарь этой стайки, вылизывал мозги и кровь, вытекавшие из трещины в черепе, остальные охраняли добычу и ждали своей очереди. Полкан тоже запрыгнул на плиту, не обращая внимания на данную ему команду «стоять». Похолодев от ужаса, Руслан Захарович набрал номер Володи: «Алло! Ну вы скоро подъедете?.. Ну быстрее, а то от корейца скоро ничего не останется, его собаки жрут!» Он бросил трубку, взял шланг и распугал псов, окатив их мощной струей ледяной воды. Рыжий со стаей пролезли под забором и скрылись, а Полкан остался стоять у трупа, отфыркиваясь и отряхиваясь от воды. Руслан Захарович закрутил кран и залез на плиту. 
Кореец лежал лицом вниз. На нем был только грязный строительный комбинезон. Обувь должно быть стянули рабочие, подумал прораб. Череп был сильно деформирован, своей формой он напоминал сдувшийся футбольный мяч. Рыжий успел его хорошенько вылизать – трещины на затылке зияли пустотой, а кровь была видна только на короткостриженых волосах. Разглядывая труп, Руслан Захарович подумал, что только что смыл все отпечатки и возможные улики. Но кому они нужны? Полицию до сих пор не вызвали и вряд ли уже это сделают.  Может быть у корейца и была виза, но здесь он точно работал неофициально. Две недели назад его и еще семерых рабочих привел Володя – сам такой же кореец, но в отличие от остальных, неплохо знавший русский язык. Он объяснил, что они приехали из Северной Кореи, работают здесь с одобрения партии, в их общине больше пяти тысяч человек, все – квалифицированные рабочие. Руслан Захарович отвел их к Сергею Аркадьевичу, и уже на следующий день на стройке вместо таджиков работали корейцы. Он сразу оценил их способности - корейцы все делали качественней и быстрей, спали по пять часов, остальное время работали, не дожидаясь команды. Все указания и замечания делались по звонку Володе, для этого не обязательно было даже находиться на стройке. Руслан Захарович просто звонил ему и говорил: «В 7:30 привезут цемент, пусть разводят, я приеду проверю». Первую неделю он приезжал каждый день, но в последние дни перестал так делать, достаточно было позвонить Володе, узнать, как дела у корейцев, передать команду и держать телефон включенным на случай, если нужны будут разъяснения. Сергей Аркадьевич сам также не появлялся на стройке и обо всем узнавал от прораба. Володя конечно уже сообщил о его прогулах, думал Руслан Захарович. 
Услышав звуки приближающегося авто, Полкан залаял и помчался к воротам. Прораб решил встретить начальника с переводчиком у вагончиков. Он подошел и с досады пнул ближайший. В этот момент открылась дверь, и из нее вышли семеро корейцев, красные и мокрые от пота. Они были одеты в рабочие комбинезоны на голое тело, в руках каждый держал оранжевую пластмассовую каску. Они молча выстроились в ряд вдоль вагончиков, глядя себе под ноги и не обращая внимания на прораба, закурившего сигарету и вставшего напротив них. Глядя на их руки с тонкими серыми от цемента пальцами, прижимавшие каски к груди, он вспомнил, как 15 лет назад сделал глиняный слепок руки своей дочери Насти на память о ее первом дне рождения. На вечеринку в честь этого собрались друзья и родственники, многие из которых ни разу до этого не видели девочку. Но в тот день из-за режущихся зубов у нее поднялась температура, она весь день проплакала и уснула только к приходу гостей. Поэтому праздник, устроенный в Настину честь, прошел без ее участия, а гостям оставалось только умиляться фотографиям и слепку ее руки. Серовато-бежевый слепок был сделан грубо и неумело, растопыренная пятерня с пухлыми непропорциональными пальцами вызывала скорее чувство отторжения, а не умиления, но из сочувствия к замученным, уставшим родителям, гости его нахваливали. Ночью у Насти снова был сильный жар, подвыпивший Руслан Захарович испугался, что девочка при смерти и разбил слепок молотком, не желая, чтобы он стал напоминанием о ней после ее смерти. Дочка конечно не умерла той ночью, недавно ей исполнилось 16 лет.
Мимо них, посигналив, проехал серебристый внедорожник Хёндай и свернул к туалетным будкам. Руслан Захарович заметил Сергея Аркадьевича за рулем, Володю на переднем пассажирском кресле и Федора Лукича – на заднем. Он скомандовал корейцам «Идем!» и пошел за машиной. Хендай заехал в лужу, которая оказалась достаточно глубокой, чтобы в ней скрылись колеса, и забуксовал. Он сдал назад и снова проехался по ней, забрызгав грязью весь кузов. Чуть впереди машины бежал Полкан, как бы показывая им дорогу к трупу. Руслан Захарович обернулся – корейцы шли гуськом прямо за ним, по-прежнему держа каски у груди и смотря себе под ноги. «Скорбят по товарищу… А может боятся», - подумал он и помахал рукой вышедшему из автомобиля начальнику. Сергей Аркадьевич был на пять лет моложе прораба, среднего роста, с заметным брюшком. На нем были джинсы и футболка, а на голове - летняя бело-голубая фуражка с вышитым якорем – сувенир из недавней поездки в Питер. Он гладил подбежавшего пса и ждал, когда подойдет Руслан Захарович. Володя, выйдя из машины, сразу пошел осматривать труп. 

 - Мои соболезнования, - сказал Сергей Аркадьевич подошедшим корейцам и пожал руку прорабу. Рабочие же проигнорировали начальника и направились к бетонной плите, на которой покоился Ким. По очереди они подходили к ней и трижды кланялись. 
- Обычаи надо уважать, - Сергей Аркадьевич снял фуражку и тоже подошел к трупу, - Переверните его. Руслан, подойди. Володя! Что там тебе корейцы понарассказывали?
- Они не видеть Руслана сегодня и вчера, - кореец испуганно посмотрел на Руслана Захаровича, - Я ему звонить, он не брать трубку, потом Чон, брат Кима, позвонить и сказать, Ким ранен.

Чон, услышав свое имя, заговорил с Володей по-корейски. Он указывал каской на своего мертвого брата и говорил сперва спокойно, потом начал кричать и всхлипывать, упал на колени и завыл. Полкан подошел к нему и начал лизать ему руки, как бы успокаивая. Чон, заметив кровь на морде пса, со всей силы ударил его каской по голове, запрыгнул на плиту и крикнул прорабу: «Туэ чё!»
- А ты чо?! – прокричал Руслан Захарович в ответ, гладя скулящего пса. 
- Он тебя послать к черту по-корейски. На твоей собаке кровь его брата, - перевел Володя.

- Это Рыжий со своей стаей накинулись на труп, а мы с Полканом их прогнали, пока Чон в вагончике прятался, пусть лучше спасибо скажет!
Володя перевел. Чон махнул рукой, типа «Проехали!». Все залезли на плиту и встали вокруг трупа. Теперь можно было видеть его лицо. Сильно опухшее, с приплюснутым носом, оно больше напоминало лицо монгола. Рот был приоткрыт, из него торчали осколки зубов, губы были покрыты сплошной коричневой корочкой.

- Крюк ударить по затылку, и Ким упасть на лицо, - проговорил Володя.
- Кто управлял краном? – спросил Сергей Аркадьевич. Володя перевел. Но никто не ответил, - Хорошо. Никто не убивал, значит никто не умирал. 

- Что это значит? – недоуменно пробормотал Руслан Захарович.

- Володя звонил комсоргу или парт секретарю, кто у них тут главный, в общем, им не важно, жив Ким или нет, главное, от его имени должен поступать взнос в партию, каждый месяц по 500 баксов. 
Володя перевел. Никто из корейцев ничего не возразил. Чон безучастно всхлипывал, сидя на коленях у ног брата, а остальные кивнули Сергею Аркадьевичу в знак принятия условий. «Должно быть, такое с ними не впервые случается», - подумал Руслан Захарович. 
- Надо хоронить, - сказал он вслух. 

- Хоронить через три дня. Обычай такой, мыть тело, прощаться, потом хоронить, - пояснил Володя.

- С ума сошли?! В такую-то жару! Мы ваш обычай платить зарплату покойнику соблюли, хватит и этого! Начинайте копать яму и хороните сегодня же! – приказал Сергей Аркадьевич.
Володя перевел. Рабочие возразили. Они недолго поспорили, после чего переводчик озвучил их условия:

- Они мыть труп, сжечь его вещи, потом закапывать.

- Пожалуйста! Жгите, копайте! Только поглубже! – Сергей Аркадьевич посмотрел на Володю, - Не молчи, переводи! Поминки устроим, но чтоб никаких друзей, родственников! А завтра работать с двойным усердием!
Володя перевел. Сергей Аркадьевич сел на плиту, свесив ноги и попросил у Руслана Захаровича сигарету:

- Я не курю, ты знаешь, - он поджег сигарету, - Только на похоронах. Понимаешь, вот, когда никому уже не поможешь, ничего делать не надо, молчать только и стоять, скрестив руки, становится неловко… Кто-то всхлипывает, сморкается, кто-то кряхтит, горло прочищает… и вдруг какой-нибудь дальний родственник чиркает спичкой и отходит в сторону, а я незаметно за ним, он мне протягивает пачку и спички, мы молча киваем друг другу, я затягиваюсь, сосредотачиваюсь на сигарете и неловкость пропадает. 
- Да… а теперь на кладбищах наверно и курить нельзя. Давно не был на похоронах, - проговорил Руслан Захарович, садясь рядом и закуривая.

- А я дважды в год хожу, не реже. И обязательно осенью или весной, когда на кладбищах грязно и слякотно, - он помолчал, - Здесь тоже грязно, хоть и лето… Давай помянем Кима, у дяди Федора наверняка припасено. Он где сейчас?
- Так в машине вроде, я не видел, чтобы он выходил…

Они бросились к Хендаю, предполагая наихудшее. Федор Лукич страдал от приступов стенокардии и уже мог умереть от инфаркта миокарда, сидя на жаре в закрытом автомобиле. Испугавшись этой мысли, Сергей Аркадьевич остановился в метре от машины у зловонных туалетных будок. Ему стало дурно от страха, вони и только что выкуренной сигареты.
- Руслан! Мне что-то поплохело… Я умоюсь, а ты проверь Лукича, ладно?
- Ладно. Напекло видимо, фуражку-то одень обратно. Или ты думаешь, Лукич-то того?..
- Сам знаешь, у него приступы по пять раз на дню, когда синячит особенно…Уфф, - Сергей Аркадьевич побежал в будку, с трудом сдерживая подступившую к горлу тошноту. 

Оставшись один на один с закрытым в машине сторожем, Руслан Захарович задумался, а может тот и вправду уже мертв? Он осторожно постучал костяшками пальцев в тонированное боковое окно и прислушался. Ничего не произошло. Возможно, он просто крепко уснул, подумал Руслан, и постучал снова. С полминуты он барабанил и звал Федора Лукича, на шум прибежал Полкан и встал рядом с дверью, вопросительно вертя мордой. Из будки вышел Сергей Аркадьевич, мокрый по пояс после умывания: «Не отзывается? Ну все, открывай!»

- Может ты сам, Серега, а? Это твой дядя, в конце концов!

- Чтоб меня прямо на труп вырвало? Дяде бы вряд ли это понравилось!

- А ты его уже похоронил! Может он просто заснул крепко, ты не думал? Мы не узнаем, живо он или мертв, пока не откроем машину, понимаешь?!
Сергей Аркадьевич вытер лицо и шею фуражкой, протер ею боковое стекло, помедлил, пытаясь разглядеть через тонировку, дышит ли дядя, и, наконец, открыл дверцу. Он тряханул Федора Лукича за плечо, тот накренился на бок, резко храпнул и пробудился.
- М? Разморило что-то на солнышке, - проговорил он, зевая. 

- Дядя Федя! Вы как? – Сергей Аркадьевич удивленно разглядывал сторожа, словно тот только что воскрес из мертвых.
- Пить охота…

- Пойдем в твою каморку, нас тоже угостишь.

Втроем они направились к сторожевой будке, за ними вдогонку кинулся Полкан, а корейцы тем временем выволокли из вагончика нехитрые пожитки Кима, скидали все на тележку и покатили к свалке строительного мусора на противоположной стороне стройки. Все это они проделывали молча, изредка перекидываясь по-корейски замечаниями типа «полегче», «дай сюда, это мои перчатки», «это очки не Кима, он их украл», «кеды тоже не его», «планшет ворованный» и т.д. Таким образом, в тележке оказалась одежда Кима, его документы и постельное белье. Проходя мимо шатра, на котором сушились вещи рабочих, они остановились, сняли с него рабочую куртку Кима и бросив ее в телегу, пошли дальше. Чон плелся немного позади, размышляя о брате, погибшем вследствие своей неблагонадежности. 
Чон был на два года старше Кима и сколько он себя помнил, ему постоянно приходилось защищать брата. Ким не был старательным учеником ни в школе, ни в училище, и от отчисления его спасал только брат, выполняя за него домашнюю работу и оправдывая его прогулы перед учителями. В 16 Чон устроил своего брата в строительную бригаду, чтобы вдвоем они смогли помогать своей бедной семье не умереть с голоду. Но свои заработанные деньги Ким тут же спускал на гулянки с друзьями и девушками. Довольно скоро одна из подруг Кима забеременела и ему пришлось на ней жениться. Отцом девушки оказался крупный партийный чиновник, работавший в миграционной службе. Сразу после свадьбы он принял решение отправить зятя на заработки в Россию, не желая терпеть в своей семье этого шалопая из плохого сонбуна (дедушка Кима был кочующим мелким торговцем и отказался вступать в отряд партизан). Ким же обрадовался этой перспективе, понимая, однако, что будет находиться под постоянным контролем со стороны партийного начальства, поэтому он попросил тестя выдать визу также его брату, чтобы тот прикрывал тыл в случае чего. Брату разрешили ехать, несмотря на запрет холостякам покидать страну. За две недели до отъезда их отправили в лагерь Кун-Сом на границе с Россией, где они учили язык и готовились к жизни во враждебном мире. Пройдя подготовку и убедив партию в своей преданности, они вместе с еще шестью гастарбайтерами отправились в Россию по морю через дальневосточную границу. Добравшись до Владивостока, пересели на самолет и пролетев через всю Россию, оказались в Екатеринбурге. В аэропорту их встретил Володя, приставленный к ним бригадиром и переводчиком. Он забрал их документы, посадил в микроавтобус и отправил сразу на стройку. Это было всего два месяца назад. Чон остановился и застонал. К нему подошел Володя.

- Ты хороший брат. Всем нам. Ким был сам виноват. Он мог стать шпионом! А воровать у своих товарищей - это подлое предательство!
- Он собирался бежать! Я думал, вы с ним проведете разговор или арестуете, но вы его убили! – Чон бросил каску под ноги и встал напротив Володи, сжимая кулаки и сдерживая злобу.
- Не сомневайся в решениях партии, товарищ Чон! – Володя спокойно развернулся и пошел догонять процессию с телегой. 

Скорбь и чувство вины душили Чона, он продолжал стоять на месте, с трудом дыша и пытаясь справиться с сердцебиением. Тут к нему подбежал Полкан, схватил зубами валявшуюся каску и запрыгал вокруг него, приглашая поиграть. Еще вчера кореец с удовольствием бы побегал за своей каской, но сейчас казалось, что ничто не сможет вывести его из оцепенения. Руслан Захарович вышел из будки покурить. Он заметил вдалеке резвящегося Полкана и корейца и направился в их сторону. 
- Ты – Чон? – он подошел вплотную к рабочему и дыхнул на него крепким коньячным перегаром. Тот кивнул в ответ.

- Мне очень жаль твоего брата. И тебя жаль. Мне всех вас корейцев жалко. Мне ведь тоже пришлось пережить весь этот коммунистический бред. Парады, съезды, дни рождения Ленина… Тьфу! – он заглядывал в глаза рабочему, пытаясь поймать его взгляд, - Ты меня понимать?
Резкий запах перегара подействовал как нашатырка, приведя Чона в чувство:

- Да, понимать. Пить. 
- Выпить! Да, брат? – Руслан Захарович приобнял Чона за плечо и повел к будке, - Айда, выпьем!

Сторожевая будка была рассчитана только на одного человека. Однако в ней без особого труда расположились вчетвером – Сергей Аркадьевич с Чоном на раскладушке, Руслан Захарович на деревянном стуле возле алюминиевого стола с выпивкой и закуской, а Федор Лукич сидел на полу, прислонившись к открытой дверце старого, но рабочего холодильника. Тусклый свет проникал через пластмассовое сторожевое окошко. Имелось и второе окно на противоположной стене, но в него вместо стекла был вставлен кусок фанеры. 
- Анекдот значит. Команда с затонувшего советского корабля попала в плен к людоедам, и те собираются ее съесть. 

- Товарищи людоеды! - говорит капитан. - У вас была коллективизация? 
- Нет. 
- А культ личности? 
- Нет. 
- А празднование Ленинского юбилея? 
- Нет. 
- Так чего ж вы так озверели? - Рассказав анекдот, Сергей Аркадьевич ткнул Чона кулаком в плечо, тот молча выпил налитый ему в пластиковый стаканчик коньяк и ткнул начальника стройки в ответ, но неожиданно сильно, так, что Сергей Аркадьевич повалился на раскладушку. Он выставил руки перед собой со словами: «Лежачего не бьют!» С пола попытался приподняться Федор Лукич, сонным и пьяным голосом проговорив: «Что за шум, а драки нет?», повалился обратно на холодильник и бросил пустой стаканчик в спину Руслану Захаровичу, который в тот момент разливал коньяк. 
- Тебе тоже налить, дядя Федя?.. – он поднял стаканчик, наполнил его на четверть, взял со стола половинку плавленого сырка и сунул в руки Федору Лукичу, - Чон, на! Серег, держи! Помянем! – подняв свой стаканчик, он резко выдохнул и осушил его залпом, - У меня есть брат, Артем. Двадцать лет его не видел! Может и нет его уже…
- А что случилось? Наследство не поделили? – Сергей Аркадьевич снял мокрую футболку, повесил ее на спинку стула и сел на раскладушке поудобнее, - Знаю я такие истории – умирает бабуля, отписывает все внучку младшенькому, любимчику, а тот, падла эгоистичная, продает трешку и поминай лихом. 
- Не, не так все. Он старше меня был, после армии уехал в Москву поступать, родственников там нашел, устроился хорошо и меня из Татарии забрал. Я тоже в МИСИ пошел, по его тетрадкам и курсачам учился, работал в его бригаде, жил у тети Розы. А Артем женился. Жена у него белоруска, с дочкой от первого мужа и комнатой в коммуналке. Медсестра. И ей работу предложили по знакомству, в санатории, с квартирой, но в Белоруссии. Они уехали, ни разу в гости не позвали. На мою свадьбу я брата звал, а он сказал, не могу – картошку некому копать, Зинка работает, я ему – будь мужиком, а он – я не мужик, я - малец и ржет. 
- Мальцы-удальцы! – Федор Лукич хлопнул себя по коленкам, - А мои братья умерли все, даже младший, Аркаша, Сережкин отец. Один я остался… Жена, стерва, выгнала из собственной квартиры… Один ты, Серега, мне как сын родной. В детстве-то я тебя редко видел, батя твой хмурый был, работящий, гостей не собирал, сам никуда не ходил, виделись-то только на похоронах да на свадьбах… Эх, налей, Серега, помянем батю!
Руслан Захарович опять наполнил всем стаканчики. Выпили. Чон немного оживился – он стал с интересом разглядывать стены будки, сплошь увешанные старыми постерами и календарями 90-х годов с обнаженными девушками. Он заулыбался, поймал взгляд Сергея Аркадьевича и произнес: «О-о-о! Луска зенсин!» Все развеселились:
- О, да! Русская красотка Памела Андерсон! Титьки Сидни Кроуфорд – наше национальное достояние! Маруся на Палм Бич!..

- А что? У моей Лариски дойки не хуже!
- В 65-то?! Хорош, дедуля, заливать!

- Да я отвечаю! Это ваше поколение – все плоскодонки, а в мое время – сиськи так сиськи! Эй, а корейки, кореянки какие? Сисястые, а? – Федор Лукич ткнул пальцем в девушку на постере и растянул себе веки, изобразив кореянку. Чон рассмеялся и закивал в ответ.
- Я тут на днях нанял в малярную бригаду девушку – студентку, Зою. Сперва вообще не обратил на нее внимание, ну молоденькая, не уродка, ничего особенного. А тут зашел к ним, они подъезд докрашивали – а Зойка эта как порно звезда, в шортиках коротеньких, булочки на половину торчат, маечку на бретельках до самых сисек задрала, прыгает с валиком. У меня конечно все восстало, я папкой прикрылся, здороваюсь с остальными тетками, а она – хи-хи, Сергей Аркадьич, тут так жарко! И прошмыгнула в квартиру. А тетки мне – выдайте ей комбинезон, а я им – женских больше нет!
- Это где такая красота? В двадцатиэтажке на Краснолесья? – оживился Руслан Захарович.
- Так я тебе и сказал! Чтоб ты мне работниц портил?! Хватит с тебя и мертвого корейца!

- Я не понял, ты чего наезжаешь?! Я что ли его убил?!

- Володя убил, - Чон неожиданно для всех соскочил с раскладушки и повторил, - Володя убил Ким!
Руслан Захарович тоже встал и попытался успокоить Чона, но тот схватил со стола бутылку коньяка, допил залпом плескавшиеся на донышке остатки и бросил ее, но она не разбилась, тогда он рыча распахнул дверь и выбежал. 

- Володя не мог, он с тобой приехал, Серега, - проговорил Федор Лукич озадаченно, - А коммуняки эти могли и своего замочить, у нас раньше такое сплошь да рядом было, и на братьев стучали, а сослуживцев тем более закладывали.

- Здесь не совок какой-нибудь, а стройка! Ты, дед, не заливай, а проспись лучше! Руслан, пошли давай, работы полно!
- А мне человека жалко… Он прорвался через железный занавес, приехал сюда за лучшей долей, а его свои же… - Руслан Захарович сел обратно на стул и оперся головой на руку. 

- А я ему свой старый планшет подарил, у него радио модуль полетел, без сети он мне нафиг не нужен был, приехал проверить всех вечером, тебя, Руслан, не было, все еще на стройке возились, а Ким с собаками играл, я его позвал и подарил, а он мне поклонился, «сыпасыба» сказал. 
- Видали, как ему черепушку-то размозжило? Не по-людски это, я так свиней забивал, - Федор Лукич изобразил удар кувалдой.
- Да никого ты не забивал! Ты всю жизнь в городе прожил, брехун старый! Свиней вообще током убивают, а потом ножом по горлу, - Сергей Аркадьевич изобразил перерезание горла.

- А я свинину первый раз в двадцать лет попробовал, когда в Москву переехал. У нас в Мамадыше все по шариату было, мы только баранов резали. Дочка вообще вегетарианка. Я ее на выходные как-то позвал, лет пять назад, мы с Олькой уже развелись, я решил корни вспомнить, приготовить плов с бараниной в казане, мясо значит халяльное на рынке купил, пять часов на кухне проторчал, а она приезжает, чем, говорит, пахнет, бараниной, говорю, а она в слезы. Десять лет, девчушка, плачет, меня извергом называет, а барашки такие милые, говорит. Я ей – ну поехали на живых барашков смотреть, а она мне – обещай, что больше не будешь барашков есть!
- И ты не ел?

- А я баранину никогда особенно и не любил, свинину предпочитаю. 

Все замолчали. Было слышно только тарахтение старого холодильника. Федор Лукич протянул руку назад и достал из нижнего ящика бутылку водки. Скрутил крышку и налил в свой стаканчик, передал бутылку Сергею Аркадьевичу, тот со словами «О! еще пузырь!» налил себе и передал дальше Руслану Захаровичу, который уже нарезал хлеб на закуску. Выпив и закусив, они снова замерли. Федор Лукич начал проваливаться в сон, Сергей Аркадьевич тоже прилег на раскладушку, а Руслан Захарович вышел покурить. 
 На улице он достал телефон и набрал номер своей дочери. В трубке вместо обычных гудков заиграла модная мелодия в стиле R’n’B. Прослушав три раза надоедливый припев, он наконец услышал голос Насти: «Да, пап», - прозвучало резко и недовольно.
- Привет, доча! Ну-у, рассказывай, как ты там?.. Как у вас погода?.. У нас тут жара стоит, под 40, Полкана вот из шланга полил, сам поеду сейчас купаться, нечего тут в городе торчать, правильно?.. Вчера вот рыбачил, позавчера тоже, помнишь, мы в Барвиху раньше катались за стерлядью, а как-то налима поймали?.. Во-от, и тут налимчики водятся, но больше окуньков и чебаков… С чего ты взяла?.. Ой, да ну выпил пивка немного, жарко ведь, ты не беспокойся, заботливая моя! Папа тут тебе на институт зарабатывает, а не пьянствует!.. Чего смеешься?.. А, с друзьями? С кем?.. Катю я помню, хорошая девочка. Ну осторожней там! Люблю, целую! Маме привет!
Руслан Захарович убрал телефон в карман брюк, присел на пластмассовый стульчик, затушил докуренный бычок об подошву сандалий и кинул в стоящую рядом консервную банку. «Настена-сластена», - пробормотал он с улыбкой и позвал Полкана. Пес прибежал и ткнулся мордой в колени хозяину. «Фу, ты где так провонял, Полкан?» - от собаки исходил резкий запах гари. Прораб поднял голову и заметил чуть вдалеке дым, густой и темный. «Они труп там сжигают, что ли?!» - подумал он и побежал в сторону дыма. За цементовозом Руслан Захарович увидел рабочих, сидящих скрестив ноги вокруг костра и передающих по кругу бутылку. За треском горящих досок он услышал журчание – это Володя справлял нужду на кучу барахла, принадлежащего раньше Киму. Прораб тоже почувствовал позыв, он подошел к Володе, легонько толкнул его в плечо со словами «Эй, у нас для этого есть специальное место» и направился к туалетным будкам. Вдруг он почувствовал удар в спину – Володя запустил в него кедом, Руслан подобрал его и бросил прямо в костер – в воздух взлетели искры, рабочие, испугавшись, вскочили на ноги, переводчик сделал им знак «не вмешиваться» и медленно подошел к Руслану. 
- Я только выполнять традицию, ты не вмешиваться.

- А то что? Устроишь еще один несчастный случай? – Руслан обернулся к рабочим, - Эй, их тут только шестеро, где Чон? А? Что ты сделал с бедным Чоном, ублюдок?! – он схватил Володю за грудки и приподнял. Кореец пнул Руслана под колено, освободился, ударил его ребром ладони по шее, повалил на землю и встал левой ногой на горло. 
- Дисциплина! Ты не работать на стройка больше – нет дисциплина! – он на секунду перенес вес на левую ногу и убрал ее с горла прораба. Руслан покраснел, закашлялся, сел и достал телефон:

- Серега!.. Бегом сюда, за цементовоз!

Руслан сидел, не поднимая глаз и пытаясь отдышаться, на его светлых льняных брюках появилось темное пятно в промежности. К нему подбежал Полкан, Руслан прижал его к себе так, чтобы прикрыть пятно. Володя начал бросать вещи Кима в костер, бормоча что-то по-корейски. Один из рабочих протянул Руслану бутылку. Он принял ее с благодарностью и сделал три больших глотка водки. В это время Володя увидел приближающегося Сергея Аркадьевича и пошел к нему навстречу. Руслан не стал их догонять и вмешиваться в разговор - он хотел дождаться, пока просохнут брюки. 
- Эй, мужики! Мальцы! Где ваш коллега Чон? Невысокий такой, короткостриженый, темненький, узкоглазенький, - он засмеялся, - Брат корейского шпиона, где он?
- Чон копать, - ответил один из рабочих.

- А тебя как звать? – спросил Руслан Захарович, протягивая ему бутылку.

- Мин, - произнес рабочий, принимая ее. Он подошел к костру и вылил на него немного водки, огонь ярко вспыхнул и поглотил все вещи Кима. 

«Еще одна традиция», - подумал прораб. Дым потянулся в его сторону, и Руслан лег на землю, уклоняясь от него. Он лежал, по-прежнему прижимая к себе Полкана и глядя в небо, по которому не спеша проплывало несколько разодранных облачков, солнце уже катилось к закату, оно мягко светило и равномерно прогревало Руслана, подсушивая его брюки. Он чесал за ухом Полкана и вспоминал звонкий смех Насти. У нее сейчас летние каникулы, она гуляет, веселится, иногда ходит к репетитору… Руслану не нравилось, что его дочь бездельничает, но, когда он заикнулся про летнюю работу в разговоре по скайпу, дочь просто встала и вышла из комнаты, а ее мать, Оля, сидевшая рядом, объяснила, что сверстники Насти предпочитают «достойную» работу или никакую. Одни мечтают сразу после школы открыть свой бизнес и стать миллионерами в двадцать, другие – поехать учиться за границу и путешествовать, а пока, говорит Настя, она имеет право пожить в свое удовольствие за родительский счет. О чем мечтает его дочь, Руслан Захарович не знал, но сам он хотел, чтобы через год, окончив школу, Настя поступила в МГУ на международные отношения, выучила языки и стала успешным дипломатом. А с бывшей женой они договорились, что все расходы на обучение он берет на себя. 
Большая голова Сергея Аркадьевича в белой фуражке неожиданно загородила небо. Руслан приподнялся, а задремавший было Полкан встрепенулся и убежал. Начальник присел на корточки рядом с Русланом:

- Володя сказал, что вы не сработались. Ты всю неделю прогуливал, ему тут одному приходилось командовать, и, должен сказать, он неплохо справлялся. А ты сегодня драку затеял. В общем, я тебя не увольняю, не бойся, но на этой стройке ты больше не работаешь, - Сергей Аркадьевич встал и протянул руку Руслану, тот ее отодвинул и позвал Мина, жестом показав, что хочет еще выпить. Кореец подошел, но бутылку выхватил начальник: «Давай, без обид», - и сделав из нее глоток, передал прорабу. 

- Мне подачки не нужны, я сам уволюсь, - Руслан Захарович резко встал с бутылкой, почувствовал головокружение, пошатнулся, но устоял и, задыхаясь и захлебываясь, допил остатки водки, пустую бутылку он швырнул в костер.
- У тебя штаны мокрые, - Сергей Аркадьевич серьезно посмотрел на Руслана, Володя громко усмехнулся.
- Я Полкана из шланга поливал, - он огляделся, но Полкан исчез из виду.

- Очень может быть. Ты сейчас не горячись, поезжай домой, завтра созвонимся, встретимся и спокойно все обсудим.

Руслан Захарович на ватных ногах направился к машине, он старался идти ровно, как по линеечке, но чувство равновесия время от времени подводило, так что он подкашивался, резко наклоняясь набок. Наконец он добрел до машины. Он прикоснулся к капоту шестерки и резко отдернул руку – кузов сильно нагрелся на солнце. «Не могу я ехать», - подумал он и пошел к вагончикам. Раскрыв дверь ближайшего, он вошел, разулся, снял штаны и завалился на раскладушку. 
Во сне он превратился в убийцу Кима. Он бил корейца монтировкой, тот был мягкий и податливый, словно тряпичная кукла, лежал на земле, не издавая ни единого звука, но был жив при этом. Сам Руслан испытывал ужасные муки совести и сильнейший страх, он не хотел убивать Кима, но руки не слушались и продолжали колотить тряпичного корейца. У него зазвонил телефон, он взял трубку и услышал голос Насти. Она плакала и просила отца не убивать Кима, говорила, что он больше никогда ее не увидит, если будет продолжать. Руслан успокаивал ее, говоря, что так надо, он работает, чтобы она пошла в университет и стала успешной. Ким вдруг исчез, а на его месте оказался окровавленный труп Полкана. Руслан понял, что убил своего пса, ужаснулся и бросился прочь. Слезы душили его и ослепляли, он бежал, не различая дороги и вдруг упал. И падал все ниже, ударяясь о железные балки и бетонные плиты, каждый удар отзывался жуткой болью во всем теле. Вдруг он увидел крюк строительного крана и зацепился за него. Кран мягко опустил его на землю. Он увидел костер, приближавшийся к нему и разгоравшийся все сильнее, жар подполз к нему вплотную, огонь поглотил Руслана. Жжение становилось невыносимым, Руслан сгорал заживо и кричал от боли и страха…. Вдруг он проснулся. Над ним был низкий потолок. Сквозь маленькое зарешеченное окно проникал лунный свет. Он слышал собачий вой. Сев на раскладушке, он стал вспоминать вчерашний день. Он вспомнил, что отключился в строительном вагончике, вспомнил позорный разговор с Сергеем Аркадьевичем, драку с Володей, коньяк с водкой, мертвого корейца… Он одел штаны, сандалии, вышел из вагончика и направился к туалетам. Полная луна прекрасно освещала стройку – серый бетонный каркас будущего дома выпукло проступал из темно-синего мрака, металлические вагончики казались сияющими, а собачий вой придавал этой ночи какой-то мистичной загадочности. Воздух наконец остыл, Руслан Захарович дышал легко и с удовольствием. Он добрел до туалета, ни разу не споткнувшись, справил нужду, умылся и попил из умывальника. Он прислушался – собаки выли где-то в отдалении, не на самой стройке, Полкан же без хозяина никогда не выбегал за забор, значит, он спит где-то на стройке. Руслан посмотрел на плиту, на которой днем покоился труп Кима. Сейчас его там не было, но отчетливо проступал какой-то силуэт. Подойдя поближе, Руслан понял, что перед ним Полкан. Тогда он позвал его, но пес не откликнулся. «Полкан! А ну вставай! Быстро ко мне!» - пес не отзывался. Руслан похолодел от ужаса, сердце гулко застучало, слезы проступили на глазах, он вдруг вспомнил свой сон, от чувства дежа вю стало так страшно, что задрожали руки, он опустил их на спину Полкана, чувствуя твердость тела под мягкой густой рыжей шерстью своего английского кокер спаниеля. Пес лежал на боку, но его морда была повернута на 180 градусов к спине, пасть приоткрыта и распахнуты остекленевшие глаза. Руслан приподнял его и попытался развернуть свернутую голову, но шея уже задеревенела и послышался хруст позвонков. Хозяин упал на колени, положил голову на своего пса и зарыдал, громко подвывая. Он думал о том, что скажет Насте, ведь она так любила Полкана. Пес умер по его вине, не уследил, но убил его Володя, Руслан был уверен, сам или руками рабочих, неважно. Однако он не испытывал злости или жажды мести, только скорбь и чувство вины. Он вспоминал, как Полкан гонялся за голубями вчера на пустыре, как он успокаивал скорбящего Чона, как прикрывал Руслана, когда он обмочил брюки. Шесть лет назад, сразу после развода, когда он переехал на съемную квартиру, Настя пришла в гости с рыжим комочком на руках, он поскуливал и вырывался, а выбравшись из объятий девочки, сразу неумело побежал исследовать квартиру. И все последние годы он был единственным сожителем Руслана, его спутником во всех поездках, отгонял от него мысли об одиночестве и неустроенности в жизни, не давал скучать, он был связующим звеном между отцом и дочерью… 
Руслан н Захарович нащупал телефон в кармане брюк, достал его и посмотрел время – первый час ночи. Он направился обратно к вагончикам и стал колотить в дверь ближайшего. Она открылась почти сразу и на пороге показался голый кореец в широких семенниках. Он испуганно отпрянул от Руслана, потом взял себя в руки, улыбнулся и поклонился.
- Ты ведь Мин, да? Собачатины захотелось, да? Не нравится русская еда? А знаменитое русское гостеприимство как тебе? Куда ты пятишься, все равно не убежишь! Посмотри на себя – мелкий, щуплый, да тебя соплей перешибить можно! Ты в этих шортах как спичка в стакане! Урод! – Руслан Захарович толкнул Мина на раскладушку, он упал, свернулся клубочком и прикрыл руками голову, - Ты такой жалкий! Да ты как ребенок! Да не собираюсь я тебя бить, придурок, расслабься! – Руслан опустился на раскладушку рядом с Мином, достал пачку сигарет, повертел ее в руках и спрятал обратно, - Голова-то как трещит! У вас, корейцев, есть рецепт от похмелья?
Мин вышел из позы эмбриона, поставил ноги на пол, просунул руку под раскладушку и достал из-под нее трехлитровую банку соленых огурцов. Они рассмеялись. Руслан Захарович сделал несколько больших глотков из банки, достал огурец и захрустел им, блаженно откинувшись к стене. Мин снова полез под раскладушку и достал оттуда небольшую, но пухлую книжечку с иероглифами на обложке. Он быстро пролистал ее и сказал: «Сабалезную оцень!». Руслан поблагодарил, дожевал огурец, вернул банку, встал и изобразил копание лопатой. Мин закивал и принялся одевать комбинезон. Вместе они вышли из вагончика, Руслан отправился за лопатами, а Мин стал стучаться в остальные вагончики. Когда прораб вернулся с тележкой, груженной лопатами, перед ним стояли рабочие в комбинезонах и с босыми ногами. Они оживленно переговаривались между собой по-корейски, оглядываясь по сторонам, было заметно, что они сильно взволнованы. Мин подошел к Руслану: «Чон нет». И правда, перед ним было только шестеро рабочих. Он спросил: «Где вы закопали Кима?», Мин показал налево, в сторону шатра. «Значит, он там», - сказал Руслан Захарович и начал раздавать всем лопаты. Затем он осторожно погрузил мертвого Полкана на тележку. Мин дал Руслану большой светодиодный фонарь, и они отправились к могиле. Чона нигде не было. Они без труда раскопали свежую яму на метр в глубину и осторожно опустили в нее Полкана. Минуту они молча постояли над ним, Руслан отошел в сторону и рабочие закидали яму обратно. 
Мысли Руслана перескочили с Полкана на работу. Он вспомнил про свое увольнение и сейчас, протрезвев, по-прежнему не собирался идти на мировую с Сергеем Аркадьевичем и тем более с Володей. Руслан Захарович пять лет проработал на эту фирму, он устроился прорабом еще в Москве, но там со временем заказов становилось все меньше, и когда ему предложили отправиться на строительство нового квартала в Екатеринбурге, он принял предложение, ни минуты не сомневаясь, ради денег в первую очередь, а во вторую – ради возможности изменить жизнь, которая после развода не приносила ему удовлетворения. В отличие от многих своих сверстников, тяготившихся брачными узами, Руслан Захарович любил семейную жизнь, ему нравилось проводить время с женой и дочерью, собирать родственников за столом, он был сильно привязан к тестю, жившему с ними последние годы своей жизни. Евгений Маркович, отец Оли, был крепким мужчиной, он мастерил деревянную мебель на даче, ездил на рыбалку, в молодости много путешествовал по Союзу, на шестерке, которую завещал Руслану, но после перенесенного инсульта стал совсем беспомощным, и в течение трех лет, до самой своей смерти, требовал постоянного ухода. Именно это, по словам Оли, послужило причиной их расставания. Она избавилась от тяготивших ее мужчин в доме, завела молодых подруг и стала посещать ночные клубные тусовки. Потеряв последнюю надежду на воссоединение семьи, Руслан и решился на переезд. 
Он поблагодарил рабочих, сел в машину и беспрепятственно покинул стройку – Федора Лукича не было, а шлагбаум был открыт. Выехав за ворота, он остановился, включил свет в салоне и осмотрелся. На соседнем пассажирском кресле лежал брезентовый поводок, весь в грязи и репье. Полкан был добрым псом, но чересчур общительным – кидался на прохожих с радостным лаем, на что все реагировали по-разному, вот и приходилось выгуливать его на поводке. Заднее сиденье было накрыто шерстяным одеялом, сверху на нем лежали разные рыболовные снасти, резиновые, погрызанные Полканом сапоги, сменная одежда, пакет с продуктами и кассетный магнитофон на батарейках, заменявший автомобильную магнитолу. Руслан Захарович открыл бардачок – там лежал ежедневник с ручкой, папка с документами и большой атлас дорог России. Он подумал, что теперь может выбрать любой город страны для жизни, главное, чтобы шестерка выдержала путешествие. Когда машина перешла по наследству Руслану, он много сил и денег потратил на ее восстановление, а свою Мазду отдал жене при разводе. Из Москвы в Екатеринбург он добирался 3 дня, делая множество остановок в живописных местах, чтобы не дать машине перегреться. Проезжая Татарстан, он сделал остановку в родном Мамадыше. Городок произвел на него удручающее впечатление – он постарел, обветшал, разрушился. Все родственники и люди, которых он знал ребенком и подростком, либо умерли, либо уехали оттуда, в основном, в Набережные Челны. Вообще, строительство завода и фактически нового города привлекло множество жителей маленького и бедного Мамадыша, единственным источником дохода которого было молочное производство, а на нем были заняты в основном женщины, так что мужчины в большинстве своем просто спивались. А не спившиеся, в их числе отец Руслана – Захар Азарович, уехали на строительство в Набережные Челны. Руслан же с матерью и братом остались в Мамадыше, каждое воскресенье с нетерпением ожидая приезда отца с деньгами и подарками. А когда Руслану исполнилось 14 лет, им выделили малосемейку в новом двенадцатиэтажном доме в Набережных Челнах, там он вступил в комсомол, занялся хоккеем, впервые влюбился и совершенно забыл про маленький Мамадыш. И приехав в него спустя четверть века, он не испытал ностальгии, светлой печали по прошлому, единственное, что он почувствовал – это вонь с колхоза, на котором по-прежнему доили и забивали коров. Конечно сейчас Руслан Захарович больше всего хотел оказаться в Москве, рядом с женой и дочерью, но семья была разрушена, а работы для него там нет. Он открыл атлас и стал задумчиво водить пальцем по линиям дорог. Мыслями он вернулся в Набережные Челны – он прожил там всего 4 года, но это было самое беззаботное и веселое время в его жизни. После переезда в Москву он дважды приезжал туда – на похороны матери, затем отца. Ему захотелось съездить на кладбище и проведать их. Он вдруг так остро почувствовал свое одиночество и желание обнять близкого человека. Еще вчера Руслан мог обнять Полкана, а он лизнул бы его в ответ, и всякая меланхолия бы улетучилась. Но сейчас тоска накрывала его плотным одеялом и некому было ее развеять. Он вышел из машины, закурил и решил пройтись по пустырю. Пустырем здесь называли поле, кое-где заросшее высокой травой и заваленное мусором с соседних строек. В темноте Руслан то и дело спотыкался о какие-то железяки, кирпичи, банки. Прогулка не доставляла удовольствия, и он уселся на перевернутое пластмассовое ведро, вслушиваясь в тишину. Неожиданно он услышал звук разбившегося стекла, а спустя секунд 10 человеческий голос, но слов было не разобрать. Он пошел на звук, стараясь не выдавать себя шумом. Голос умолк, но шаги человека было слышно – он шел, не разбирая дороги, запинаясь и рыча от злости. Скоро Руслан стал различать его силуэт – это был худой и невысокий мужчина. «Ну конечно! Это ж Чон тут бродит!», - обрадовался Руслан Захарович и громко его позвал. «Нугаи!» - крикнул Чон в ответ. «Это я, Руслан, твой прораб!» - он бодрым шагом подошел к корейцу, ни разу не запнувшись. 
- А тебя все потеряли! Зачем убежал? – Чон в ответ махнул рукой, покачнулся, но устоял на полусогнутых ногах, - Напился, брат? Понимаю, скорбишь… Ох, давай присядем, - Руслан подмял под себя траву и сел на нее, Чон плюхнулся рядом, - Моего пса тоже убили… Слушай, днем я тебе сочувствовал, но я не понимал, что ты чувствуешь, а сейчас я так тебя понимаю, - он попытался положить руку на плечо корейца, но тот ее скинул, - Прости, мне так нужна была поддержка, и тут ты появился, и я обрадовался…, - Руслан Захарович повернулся к Чону, который смотрел сквозь него с ненавистью, - Я не буду тебе досаждать. Ты погуляешь, успокоишься и вернешься на стройку. Попрощаемся навсегда, товарищ Чон. Ты вряд ли понимаешь все, что я говорю, но я в молодости тоже был коммунистом. Да, днем я другое говорил… Стыдно как-то, на работе не знают… Я был комсомольцем с 14 до 16 лет, а потом Союз распался. Город, в котором я жил, был коммунистической мечтой – люди со всей страны съезжались, чтобы построить его с нуля. Идеальный, безопасный город для рабочих. А капиталисты все разрушили – завод простаивал, зарплату рабочим не платили, мой брат отправился за лучшей долей в Москву и меня забрал. Конечно, все в молодости идеалисты, а в столице кипела политическая жизнь, в институте я знакомился с другими молодыми коммунистами, ходил с ними на митинги и мечтал вернуть все «по-старому», но это невозможно, разрушенное – не восстановить, надо строить новое, - Руслан Захарович снова посмотрел на Чона – тот ответил ему серьезным и спокойным взглядом, - Мой голос тебя успокаивает? Дочка тоже раньше успокаивалась от моего голоса, я ей перед сном всегда что-нибудь рассказывал или читал, а она засыпала сладко. Ты только не засни здесь, давай, иди к себе на стройку! – Руслан встал, протянул ладонь Чону для рукопожатия, но он ухватился за нее, подтянулся и поднялся, - Молодец, иди теперь! – Руслан махнул в сторону стройки, но Чон остался стоять, - Ладно, составлю тебе компанию.
- А гимн комсомола у вас есть? Слышал это: И с нами на все времена – Любовь, Комсомол и Весна!? Эх, я плохо пою…, - Чон рассмеялся и начал напевать гимн Северной Кореи, - О, как красиво! Я и не думал, что мужчины могут брать так высоко! А вот это ты точно знаешь: Вставай, проклятьем заклеймённый, Весь мир голодных и рабов! Ла-ла-ла-ла-ла возмущенный!.. – Чон вступил и продолжил куплет на корейском, а припев они спели в унисон, каждый на своем языке, - Это есть наш последний и решительный бой; С Интернационалом воспрянет род людской!
Чон был сильно пьян – перед отъездом Сергей Аркадьевич вручил ему лично бутылку водки; с самого заката он пил ее на пустыре в одиночестве. За это время он многое обдумал. Он так хотел вернуться на родину, в Пхеньян, к родителям, но теперь ему закрыта туда дорога – он брат шпиона, а значит сам неблагонадежен. Ему следовало бы остаться на стройке и продолжить усердно трудиться, но он не желал жить и работать среди убийц Кима. А становиться беженцем – это позор и предательство, он обрек своего брата на смерть за попытку бегства, а теперь сам проделает то же самое? Не-ет, думал Чон, он не подлец и не трус! Он завтра же попросит Володю перевести его на другую стройку!
Тем временем они подошли к сторожевой будке. Руслан Захарович постучал в окно, но никто не отозвался, только забренчал цепью пес в конуре, но не стал просыпаться и шуметь, потому что не учуял опасности и не было на месте хозяина, Федора Лукича, чтобы доказывать ему свою преданность. Руслан легонько толкнул дверь будки, и она открылась. Он дал знак Чону «не шуметь», зашел внутрь и пригласил его следом. Он нащупал выключатель и зажег тусклую лампочку, одиноко болтавшуюся на проводе. Холодильник был открыт, под ним растеклась большая лужа. В комнате стоял тухлый и кислый дух перегара. Руслан полез в нижний ящик холодильника, надеясь найти бутылку, но там было пусто. Он подошел к столу, на котором была разложена недоеденная закуска, оставшаяся после дневного застолья, и приготовил два бутерброда из подсохшего хлеба, плавленого сыра и паштета. Они молча и всухомятку сжевали их, сидя на раскладушке. Вдруг Руслана Захаровича осенило, и он заглянул под нее. И действительно, на полу валялось несколько бутылок. Он достал их все – там были пустые и недопитые бутылки из-под водки, коньяка и пива. Руслан выставил на стол те, в которых еще что-то плескалось – набралось двенадцать бутылок, две из которых были наполовину полными. Чон схватил одну, вторую дал Руслану, произнес тост по-корейски, и они выпили. Затем снова и снова, и так, пока не допили все. Они разговаривали, каждый на своем языке, плакались друг другу, шутили, пели песни… Потом у Руслана кончились сигареты, они пошли к машине за пачкой, завели ее и поехали к нему, благо, в столь ранний час (а было четыре утра) дороги были совершенно пустыми, и квартира его находилась недалеко от стройки. 

Очнувшись после нескольких часов тяжелого похмельного сна на своей кровати, Руслан Захарович не смог сходу восстановить цепь последних событий. Он услышал храп, доносившийся с кухни, с трудом встал, дошел до туда и обнаружил Чона, распластанного на спине и занявшего все свободное пространство малюсенькой кухни. Руслан взглянул на часы на стене – они показывали 11 часов, конечно, Чона уже хватились, и было слишком поздно его будить и отправлять на работу, подумал Руслан. Он осторожно перешагнул через корейца, взял со стола графин с водой и вернулся в комнату. В небольшой однокомнатной съемной квартире было все необходимое для холостяка и его собаки. Двуспальная кровать в ширину стены, диван со шкафом у другой стены, напротив – раскладной стол с телевизором и ноутбуком, а рядом с ним на полу – корзина с игрушками Полкана. Руслан подумал, что будь Полкан жив, он лежал бы на кухне в ожидании завтрака, но сейчас там Чон – проспавший работу северокореец, возможно этим испортивший всю свою жизнь. Руслан слышал много страшных вещей про Северную Корею – про бедность, голод, политические лагеря, отсутствие интернета, культ личности и так далее. Неизвестно, насколько все плохо, но то, что Чона за прогул ждет суровое наказание – это факт. А в этом безусловно была вина Руслана. Он должен позвонить Володе и как-то его оправдать, сказать, например, что взял Чона на частный заказ – оштукатурить потолок или наклеить обои, и обязательно заплатить. Может северокорейцы номинально и коммунисты, но в Россию они приехали, чтобы зарабатывать. Руслан пошарил в карманах брюк в поисках телефона, но его там не было, он поискал по всей квартире, спустился к машине, обыскал ее – но ничего не нашел. Он попытался вспомнить, когда пользовался им последний раз – это было еще до встречи с Чоном, так что телефон мог выпасть в поле или в будке Федора Лукича, или еще где-то – после выпитого у Руслана случился провал в памяти, он никак не мог вспомнить, как они доехали до дома. Вернувшись в квартиру, расположенную на первом этаже шестнадцатиэтажного панельного дома, Руслан услышал доносящийся из ванной шум воды, он постучал и крикнул: «Эй, ты как там? В порядке?», Чон открыл ему дверь – он стоял голый по пояс, в приспущенном грязном комбинезоне, с мокрой головой и намыленными руками, и нелепо улыбался. Руслан дал Чону полотенце, показал, как пользоваться душем и нашел для него чистые шорты на резинке и футболку. Пока кореец мылся, Руслан готовил завтрак – зажарил 8 яиц с колбасой, вскипятил чайник, налил молока и нарезал хлеб. Он с самого отъезда из Москвы не принимал гостей и сейчас был рад возможности впечатлить Чона. Он включил стоявший на холодильнике маленький телевизор, начал листать каналы и остановился на передаче про рыбалку. А что, если им вместе выехать сегодня порыбачить и искупаться заодно? - подумал Руслан. Все равно телефон потерялся, в офисе сейчас никого, кроме бухгалтера, а оправдание для Чона он уже придумал, и оно предполагает отсутствие в течение всего дня. 
Чон вышел из ванны преобразившимся, он выглядел счастливым и возбужденным. Руслан пригласил его к столу, а сам пошел умыться. Он протер рукой запотевшее зеркало и рассмотрел себя – усы выглядели липкими и взъерошенными, щеки покрылись неровной щетиной, глаза были красными и воспаленными, губы потрескались – в общем, в таком виде лучше было не появляться в офисе, если он собирается уволиться с достоинством. Руслан вдруг вспомнил, что на нем до сих пор обоссанные брюки, он снял всю свою одежду и бросил в стиральную машину, а сам залез в ванную, сдвинув в сторону висящий на веревке комбинезон Чона. Ему просто необходим отдых на природе, думал Руслан. Он быстро помылся, почистил зубы, одел махровый халат и вернулся на кухню.
- Чон, приятного аппетита! – сказал Руслан, садясь за стол, - Скажи, ты меня понимаешь?
- Да, понимать.

- Серьезно? Тогда расскажи мне все, что помнишь, как мы доехали до дома, где я мог потерять телефон, что ты собираешься делать…

- Чон…Нет…Лаботать…

- Ага… Ты сегодня не работаешь, понял…

Они молча продолжили есть. Вдруг Руслану пришла в голову идея – он сбегал в комнату за ноутбуком, поставил его на кухонный стол и спросил Чона: «Ты ведь умеешь им пользоваться?», тот отрицательно замотал головой.
- Ну не страшно, смотри, короче, что я делаю и учись. Я тут вспомнил, мне дочь рассказывала, что есть программы, которые переводят прямо сходу разговор с любого языка. Смотри, вот, чтобы найти ее, я набираю в поиске в браузере «голосовой переводчик», понял? А вот результаты – Speak and Translate, бесплатное приложение. То, что надо! Я сейчас его установлю и попробуем. Ты понимаешь, что я делаю?.. Во-от, загрузилось. Быстро, да? Вот я помню, в 98-м мы поставили дома модем, это было редкостью, было суперкруто, как дочь говорит, так там надо было целый день ждать, чтобы песенка, например, загрузилась, а как-дорого-то было! Да-а, в вашей стране, говорят, интернет есть только у правительственных шишек… Во-от, выбираю языки – с русского на корейский, потом можно поменять, надо сказать что-нибудь. Сейчас. Добро пожаловать в мой дом, товарищ! Перевелось? О, смотри, иероглифы! Читай! – Чон прочитал, улыбнулся, закивал и сказал «сыпасыба», - Нее, не надо по-русски, я сейчас поменяю на корейский и ты говори. Вот. Говори, говори, давай! – Чон произнес четко и медленно две фразы на корейском. На экране появилось: Спасибо за гостеприимство, вкусный обед, - Ха! Ну вот видишь, теперь мы можем общаться! Вот, опять на русский, читай, что напишут. Чон, я не думаю, что тебе надо сейчас ехать на работу. Вечером я тебя привезу на стройку, скажу, что брал на частный заказ. Так. Переводит. Дальше. Вместо работы я приглашаю тебя съездить со мной на рыбалку. Что скажешь? – Чон резко отпрянул от неожиданности, но он и сам не хотел возвращаться на стройку, он боялся наказания, ведь рабочим не позволялось общаться с русскими напрямую, без переводчика, его наверняка уже признали шпионом, и он вполне может повторить судьбу брата; так что Чон продиктовал короткую фразу и на экране высветилось: с удовольствием, товарищ! – Вот здорово! Поедем на Шарташ! Я бы на Чусовую тебя свозил, там так красиво и клев что надо, но уже поздновато. В общем, доедай, я переоденусь и тронемся в путь!
Руслан ушел в комнату, а Чон углубился в изучение ноутбука. В своем родном городе он иногда сидел за компьютером в библиотеке – тот агрегат с огромным ламповым монитором существенно уступал плоскому и компактному ноутбуку. Чон набрал в поисковой строке North Korea – он понимал, что такое интернет и неплохо знал английский. Выпало 160 миллионов результатов – Чон не поверил своим глазам, сейчас он мог бы узнать все, что пишут о его стране по всему миру, но на это не было времени. Тогда он открыл картинки – в основном, там были фотографии с военных парадов, фото с Ким Чен Ыном и снимки голодных северокорейцев на фоне бараков. Это возмутило Чона – ведь его стране есть, что показать, помимо политики – природа, живопись, танцоры в национальных костюмах… он задумался – а что еще? Все значительное в его стране происходит во имя политики, все заработанные им деньги идут в политику, на вооружение, а его родители сейчас голодают. Они из «колеблющегося» сонбуна, а значит, получают в половину меньше риса, чем все остальные жители Пхеньяна, их не пускают на черный рынок, не позволяют сменить работу – отец работает на шахте, а мать в прачечной, и скорее всего они не доживут до пенсии. 
Чон открыл переводчик, нашел там функцию воспроизведения переведенного текста и надиктовал предложение. Ноутбук перевел вслух голосом женщины-робота:
- Я боюсь за своих родителей.

Из комнаты вышел Руслан Захарович, переодетый в широкие легкие штаны, футболку-сеточку и жилетку с карманами, взял ноутбук и произнес:

- Сейчас ты им ничем не поможешь, брат. Пойдем.
Чон надел свои грязные кеды, Руслан – легкие сандалии, и они вышли к машине. На улице стояла жара, как и днем ранее. На скамейке у подъезда сидели старушки, во дворе носились ребятишки с водяными пистолетами. Шестерка одиноко стояла в теньке в кармашке рядом с детской площадкой – все остальные автомобили уехали со своими владельцами на работу, как обычно по будням. Руслан Захарович завел двигатель, усадил Чона на переднее пассажирское сидение, открыл капот, подлил охлаждающей жидкости, проверил масло и поехал. В пути он включил свой кассетный магнитофон – заиграли хиты группы Depeche Mode. Чон через переводчика сообщил, что ему нравится музыка и он никогда не сидел за рулем. Руслан сказал, что научит его, если у них останется время. По объездной они ехали молча, и к концу поездки Чон задремал. 
Он проснулся, когда они подъехали к берегу озера. Повеяло приятной прохладой, по воде пробегала легкая рябь, повсюду кружили оводы и мошки – все это напомнило Чону реку Тэдонган, на которой они часто рыбачили с отцом и братом. В реке водилось много рыбы, в основном, форель. По воскресеньям, если не было ливня, они с восходом солнца отправлялись на рыбалку, но не ради забавы, а ради пропитания, и сколько бы рыбы они не наловили, весь улов шел на стол; мать жарила форель на ужин, а оставшееся мариновала про запас. Чон спросил, какая рыба водится в это водоеме. Руслан ответил: «Да мелкотня всякая: чебак, ерш… А я других здесь и не видел. На хороший улов не рассчитывай. Лучше искупайся». Он разделся и в одних плавках побежал в воду. Чон осмотрелся – вокруг никого, тогда он стянул с себя футболку и полез в воду следом за Русланом. Было очень мелко, ему пришлось пройти, осторожно ступая по мягкому илистому дну  метров 200, прежде чем вода добралась до подбородка, несмотря на его невысокий рост. Впереди виднелись водоросли и Руслан, продирающийся через них. Чон побоялся плыть туда, он лег на спину и поплыл вдоль берега. Он закрыл глаза и представил, что дрейфует по родному Тэдонгану – тухлый запах воды дополнял сходство. Он почувствовал сидящего на лбу овода, смахнул его, попытался встать, но не почувствовал дна и заметил, что его уже далеко унесло от места их стоянки. Чон присмотрелся и заметил двух людей рядом с машиной, он поплыл в ту сторону, крича им: «Эй! Нага, хьюга!», что значило: «Эй! Пошли вон, убирайтесь!». Люди на берегу заметили его, они быстро выбросили все вещи из машины, завели ее и уехали. Это ужасно, подумал Чон, Руслан доверил мне охранять машину, а я подвел его доверие, теперь он бросит меня одного. Потом меня найдут, депортируют и казнят за измену. Ему было так страшно, выбравшись на берег, он забегал по нему, собирая вещи, причитая вслух по-корейски и раздумывая, не убежать ли ему сейчас самому, пока Руслан не приплыл, но нет, тогда он подумает, что Чон украл его машину. 
Тем временем Руслан Захарович подплывал к берегу. Он не понимал, как столько несчастий могут всего за сутки свалиться на голову одного человека. Он бросил взгляд на берег как раз в тот момент, когда машину угоняли, от шока забыл, как плыть, с трудом добрался до водорослей, запутался в них, перестал барахтаться, набрал в рот воздуха и ушел под воду. В полном мраке он вдруг увидел лицо Настеньки – его юной и красивой дочери, со смеющимися глазами и губами, доставшимися от него в наследство. Ради нее он должен сопротивляться – водорослям, угонщикам, Сергею Аркадьевичу… Он выбрался на берег, успокоил трясущегося от страха Чона и осмотрел оставленные угонщиками вещи. Первым бросился в глаза ноутбук – Руслан открыл его и надиктовал в Переводчик:
- Чон, они оставили ноутбук! Магнитофон, рыболовные снасти, пакет с продуктами… Смотри, они все нам оставили, кроме машины! Может, это были ребятишки – они немного покатаются и бросят машину на дороге? Ты их видел?

Чон ответил, что они вроде бы были невысокими, возможно, подростки. Он надеется, что Руслан быстро найдет машину и очень извиняется, что не уследил за ней. 

- Ну ты ведь не пес, чтобы охранять мои вещи, да, Чон? – рассмеялся Руслан, - У нас по-прежнему есть все для пикника, давай все-таки порыбачим!

Руслан взял алюминиевую баночку и лопатку и отправился копать червей, Чону он выдал ломоть хлеба, садок и удочку, пожелав ему «ни хвоста, ни чешуи». Кореец зашел в воду по колено, взяв немного влево от места их стоянки, чтобы миновать водоросли, закинул удочку на глубину и встал с ней в руках, внимательно всматриваясь в поплавок и боясь пошевелиться. Руслан же ушел вправо, к кустам у самой воды, место было ему известно, из воды там торчала рогатая палка, он закинул недалеко удочку с живчиком, осторожно прислонил ее к рогатке, а сам прилег в теньке под кустом, наблюдая за поплавком и лузгая семечки. 
К берегу вышли две девушки. Они искали место для пикника и купания, но заметив сложенные на одеяле вещи, собрались уже идти дальше.
- Девушки! Погодите! – Руслан окликнул их, выглядывая из-за кустов. Они вздрогнули, но не ушли, так как он не выглядел опасным. Он вышел к ним как был, в одних плавках, - Здравствуйте! Скажите, вам случайно не встречалась по пути сюда бежевая шестерка с московскими номерами? На ней возможно ехали двое подростков, - девушки недоуменно переглянулись и отрицательно покачали головами, - Эти проказники только что угнали мою машину!
- А вы звонили в полицию? – спросила девушка с русыми волосами в синем сарафане.

- Да я бы позвонил, но у меня нет при себе телефона…

Вторая девушка, шатенка, достала из кармана на джинсовых шортах телефон и протянула Руслану Захаровичу.
- Спасибо! Сейчас, документы на машину возьму… А как это место называется?

- Ну-у, тут рядом Проезжая улица… Скажите, что это к западу от пляжа, они найдут!
- Ладно, - Руслан Захарович набрал номер, - Ожидайте ответа оператора, говорят. Никогда раньше не звонил в милицию, полицию, то есть! Вот сколько их, ментов, по всей России? Два миллиона? Три?.. Не знаете? Вот погуглите! О, тихо! Ответили! Да! Алло! Меня зовут Низаметдинов Руслан Захарович. У меня угнали машину! Шестерка, государственный номер 217 БЭЯ, код региона 77… Да, в Екатеринбурге! Озеро Шарташ, тут улица Проезжая рядом и пляж… Ага, сейчас спрошу! У вас ведь смартфон, девочки? Они спрашивают, можете ли вы сказать координаты?.. Вот, слушайте! 56,8 градусов северной широты и 60,6 восточной долготы… Все? О, спасибо, буду ждать!.. Выехал наряд, информацию передали на посты! Долго, интересно, они ехать будут? Слушайте, а вы можете с нами их подождать? Вон там в воде мой друг рыбачит – Чон, он кореец и по-русски совсем не говорит.
- А ему не жарко? – девушки сочувственно посмотрели на Чона, по-прежнему неподвижно стоявшего по колено в воде.

- Да не, я уверен, он даже не замечает… Мы с ним общаемся через голосовой переводчик на моем ноутбуке, я только сегодня попробовал, такая удобная программа! Я его сейчас позову! – он надиктовал «Чон, бросай удочку, рыбы тут все равно нет, иди сюда, познакомишься с девушками», прибавил звук на максимум и подошел с ноутбуком к берегу. Переводчик произнес фразу на корейском голосом женщины-робота. Чон улыбнулся девушкам, помахал удочкой и пошел к берегу, - Вот блин! У Чона нет при себе документов! Да, девчонки, придется его спрятать… 
- У нас тут дача совсем рядом, я могу его к нам отвести, - сказала русая.

- О, это отличная идея! Как вас зовут? Меня – Руслан! – он комично поклонился по очереди каждой девушке.

- Я – Марина, - сказала русая, - а это моя подруга Света, мы студентки из УПИ, стройфак. У нас сейчас сессия идет, мы сегодня экзамен сдали по Организации и управлении строительства…

- Какие вы умницы! Поздравляю! Вот совпадение, мы с Чоном тоже строители, я МИСИ закончил в Москве... Слушайте, не хочу вас торопить, но менты вот-вот приедут, - Руслан надиктовал переводчику «Чон, ты должен пойти сейчас с девушкой к ней в дом, чтобы тебя не поймала полиция, я приду за тобой очень скоро». Чон пожал руку Марине, одел футболку и кеды, и они ушли. 
- А мне тоже надо будет показания давать? А то я уже выпила немного, - Света скинула с плеча рюкзачок, в котором звякнуло стекло, и присела на край пледа, вытянув вперед длинные обнаженные ноги. Руслан Захарович только сейчас перестал суетиться и рассмотрел девушку. У нее было аккуратное лицо с тонкими чертами, обрамленное волнистыми волосами, струящимися по обнаженным худеньким плечам, на голове была широкая повязка с этническим орнаментом, а на шее висело медное солнце на веревочке. Вязаная маечка на бретельках, потрепанные джинсовые шорты и коричневые кожаные сандалии на завязках дополняли образ девушки-хиппи.
- Никаких показаний, объясню, что ты мне телефон одолжила и все, - Руслан присел рядом со Светой и стал жадно пить воду из двухлитровой бутылки, - Будешь? Ну ладно. Удивительно, какие вы отзывчивые, девчонки. Мне все казалось, что нынешнее поколение очень эгоистичное и равнодушное… О, я тут вспомнил, начальник сказал, что недавно нанял студентку, Зою, ты ее знаешь?
- Да, ну мы не дружим, она из области, простовата, и занятия редко посещает, - Света приподнялась, чтобы поменять позу и отодвинуться от Руслана. Он понял, встал и быстро оделся.
- Ну вот ты и испортила первое хорошее впечатление – какая разница, откуда она или кто-то еще, не считая Чона, конечно, - Руслан говорил мягко и нравоучительно, как с Настей, - сейчас есть интернет, он всех уравнивает.
- А Чон из Северной Кореи? – Руслан кивнул, - Ничего себе! Он типа беженец?

- Нет, он тут легально, по рабочей визе, но она у него не при себе, на стройке осталась, - Руслан почесал голову и прокашлялся, - Где же наши защитники правопорядка пропадают? Куда уж проще, вбить координаты в навигатор и гнать везде на красный?..
- А ты знал, что в Северной Корее легалайз? То есть марихуана узаконена, - Света открыла интернет на смартфоне и листала статьи о КНДР.
- Да знаю я, что такое легалайз, я и в Нидерландах бывал… Плавали – знаем! А ты значит хиппи? С собой-то ничего? А то вдруг менты обшманают, не боишься? – Руслан рассмеялся.

- Я с собой никогда не ношу! А вот если к Маринке на дачу придут, - она вдруг округлила глаза, - Ой, а вдруг их с Чоном повязали! – Света набрала номер своей подруги, - Алло! Маринка, вы как? Дошли, ментов не встретили?.. О-о, да ты что! Ну веселитесь, мы скоро будем! – она убрала телефон, - Твой Чон неплохо по-английски шпрехает!
- Да на здоровье! Ваше поколение все говорят на английском, а я вот немецкий учил, у нас настоящая немка преподавала! Ну в конце концов! Может, позвонить, типа, как там наш заказ? – Света равнодушно пожала плечиками, скинула сандалии и босиком пошла к воде. Руслан спохватился, побежал за удочкой, потянул ее и почувствовал тяжесть на леске, она затрепыхалась, он резко выдернул ее из воды и закрутил катушку – на крючке болтался чебак. Руслан осторожно снял его с крюка, взял в левую руку садок и пошел к Свете.
- Эй! А вы, хиппи, против убийства рыб? – он поднес чебака прямо к Светиному лицу, она вскрикнула от неожиданности, - Хочешь его выпустить в воду? Держи! – она осторожно, морщась и кривясь, взяла рыбу, окунула в озеро и отпустила, рыба на секунду зависла, а потом стремительно поплыла на глубину, - Молодец! Спасла живое существо! О, смотри, полицаи идут!
Света осталась прогуливаться по кромке воды, а Руслан подошел к двум полицейским. Пока они разговаривали, она сфотографировала себя на фоне озера, разместила фотографию в Инстаграм с пометкой «отдых на природе» и ответила на сообщения друзей в социальной сети. Убрав телефон в карман, Света задумалась, зачем она осталась здесь, с Русланом, а не пошла к Марине. Обычно она стеснялась взрослых, вела себя с ними скованно и неестественно, но сейчас, после двух бутылок пива, которые они с Мариной выпили после экзамена по пути к озеру, она чувствовала себя свободно и уверенно в обществе сорокалетнего мужчины, наоборот, ее привлекал его возраст, она хотела узнать как можно больше о его молодости, детях, о его работе на стройке… Внешне он ее совсем не привлекал – у него были смешные усы и кривой нос, она хотела общения, но боялась, что он воспримет это как флирт. 
Тем временем Руслан попрощался с полицейскими и подошел к ней.

- Они вообще не хотят брать заявление. Чертова коррумпированная система! Вот что они мне сказали: раскрываемость таких дел на участке плохая, давайте без заявления обойдемся, а мы активно поищем ваш автомобиль, а если не найдем, то сути дела это не изменит, и заявление никакой роли все равно не сыграет. Ну я как-то растерялся, думаю, а иди вы, и попрощался с ними. Теперь к Марине?

- Ну да… Плохо, чувак, что без машины, как ты это все потащишь?

- Недалеко ведь? Ты мне поможешь! Чувак! – Руслан хлопнул Свету по хрупкому плечу и начал аккуратно раскладывать вещи по одеялу. Света одела свой рюкзак на плечи, взяла пакет с продуктами и магнитофон.
- А он работает? – она нажала на кнопку «Play» и заиграла песня «Personal Jesus», - Ух ты! А ты знал, что кассеты сейчас в моде? Многие группы выпускают свои альбомы на них, и они отлично продаются.

- Ну да, мне дочка говорила, что в моде всякое ретро.

- А сколько лет дочке?

- Ей недавно исполнилось 16, идет в 11 класс…

- Круто! Уже выбрала профессию?

- Может быть, но мне она не сообщает. От меня требуется только платить за ее учебу и не лезть со своими советами.
- Да ты не расстраивайся! Мой совет – веди насыщенную и интересную жизнь, пусть она увидит, какой ты классный мужик, заинтересуется и сама к тебе обратится за советами, нравоучениями и прочим, - Света засмеялась, смутившись от собственных слов.
- Ты так права, спасибо, Света, теперь ты мой «Personal Jesus», – песня продолжала играть. Руслан сложил вместе края одеяла, поднял вместе со сложенными на нем вещами и закинул на плечо, - Ну, веди меня, мой пастырь!
Они зашли в лесопарк, прошли метров 200 по пешеходной тропинке и свернули на грунтовую автомобильную дорогу. Впереди на стыке с асфальтом был припаркован автомобиль. Руслан прищурился, не поверив своим глазам – это была его шестерка, он с радостным воплем «Моя ласточка!» бросился к ней, без труда открыл дверцу и обнаружил ключ в зажигании. Подошла Света, поздравила его с находкой, он выложил вещи на заднее сиденье и в багажник, тщательно осмотрел автомобиль, но не нашел ни одной новой царапины. Он завел двигатель – казалось, что звук был мягче и ровнее, чем обычно, Света заняла место рядом, и машина поехала.
- Почему ты ездишь на этой старой развалине? Потому что любишь ретро?
- Не без этого… Но еще потому что эта машина ездит, несмотря на свой преклонный возраст, а она моя ровесница! Мне интересно, сколько она еще протянет. Да я мог бы проехать на ней через всю Россию, с остановками и мелкими ремонтами, но без серьезных неполадок, да!.. Кстати, я обещал Чону научить его водить! Мы близко? – Света кивнула и показала указательным пальцем на стоящий справа от дороги дом с кирпичным первым этажом и деревянной крышей. Руслан свернул, запарковался, хлопнул себя по нагрудному карману, но не нащупал сигарет, - Надо же, я ведь сегодня совсем не курил! Поищи, пожалуйста, в пакете сигареты, - Света достала с заднего сиденья пакет с продуктами, заглянула в него и молча передала Руслану. В нем среди мешков с крупой и сахаром лежал телефон, - Как же так! Я все обыскал, а в пакет не заглянул, - он вытащил его, попытался включить, но телефон был разряжен, - Вырубился. Ну и ладно, меньше всего мне сейчас хочется разговаривать с начальством. А сигарет-то и нет, - он убрал телефон в карман штанов. Они вышли из машины, Руслан запер ее, Света нажала за кнопку звонка на воротах, к ним выбежала Марина с блестящими возбужденными глазами и растрепанными волосами. 
- Ой, вы нашли машину! Поздравляю! Заходите, - она впустила их, заперла ворота и пригласила в дом. 

Руслан помедлил на пороге, разглядывая небольшой сад с яблонями, грядками и теплицей. Все выглядело опрятно и ухоженно. Они разулись и зашли в дом. В прихожей, обитой деревом, стоял старый советский холодильник, на веревке были развешаны сушеные травы, на полочках у стены расставлены книги и рамки с черно-белыми фотографиями. Тут же была деревянная лестница на второй этаж. Они прошли через маленькую кухоньку с дровяной печью и повернули в комнату. «My friends
!» - с ужасным акцентом поприветствовал их Чон с дивана. Он сидел по-турецки с кружкой чая в руках, перед ним были разложены фотокарточки. Руслан спохватился: «Я ведь ноутбук не взял. Сбегаю быстренько. И туалет заодно поищу, ладно?». Он ушел, а Света села рядом с Чоном и сказала: «So… Are you guys having fun together?
», он ответил: «Yeah, Marina’s so sweet! I’ve never met such adorable girl! She gave me a cup of tea with cognac, do you want some?» 
- Чон передал кружку Свете, она отхлебнула и проговорила: «So tasty and warming! It’s too hot outside for such drinks, I prefer a bottle of ice-cold beer»
, - Света встала, достала из своего рюкзака две бутылки пива и убрала в холодильник. Марина тем временем вернулась из кухни с тарелкой бутербродов, она спросила Свету: 
- Этот усач к тебе не приставал? Мы уже начали волноваться, но не сильно, Чон замечательный, он рассказывал мне про Северную Корею, представляешь, у них нет интернета и всяких гаджетов, они постоянно работают, даже в выходные, чтобы прокормиться…
- Погоди, я хочу его спросить. Chon! Do you know what marijuana is? Я ведь правильно произношу? Он кивнул! Wright? Is it legal in your country?

- Oh yes, I tried it somehow, but it felt very strange and uncomfortable for me. My brother, he liked to smoke, he liked parties, - Чон резко изменился в лице, - You are my friends, am I right? My brother Kim was murdered yesterday.

В этот момент вернулся Руслан, он спросил, почему все молчат, девушки ответили, тогда он рассказал им, что Ким действительно умер вчера, но это был несчастный случай, а Чона он взял с собой на рыбалку, чтобы тот проветрился. Завтра они оба вернутся к работе, и девушкам придется забыть Чона, потому что ему нельзя ни с кем контактировать вне работы.
- Это ужасно, - проговорила Марина, - он такой добрый и наивный, я хочу все ему показать! Можно, он останется со мной?

- Чон – не игрушка и не домашнее животное, перестань, Марина, вести себя как ребенок!

- Но он и не раб! Теперь он знает, что может жить по-человечески, пусть он сам решит!

Руслан открыл ноутбук и надиктовал: «Чон, из-за меня, кажется, ты стал предателем своей родины. Ты можешь вернуться на стройку и понести наказание, как твой брат. А можешь остаться здесь, с Мариной. Я уверен, она придумает, как тебе быть, станешь беженцем или тебе сделают фальшивый паспорт, не знаю». Чон прослушал переводчика, переглянулся со всеми, подошел к стоявшей в проеме двери Марине и неумело поцеловал ее в губы.
- Ну и молодцы, ребятишки! Пропустите-ка, - он отодвинул обнимавшуюся парочку и вышел из комнаты с ноутбуком в руках.

- Стой! – Света вышла следом за Русланом, захватив по пути пиво из холодильника, - Ты куда теперь?
- Ну… Надо написать заявление на увольнение, отдать хозяйке ключи от квартиры. А потом отправлюсь в путь, доеду до Набережных Челнов, найду там работу, жилье, поживу до конца лета, потом еще куда-нибудь, может, в Питер, слышал, там собираются строить город-спутник Южный, хороший прораб им пригодится…

- Ясно. А сейчас может задержишься немного, выпьем вместе пивка?
- И косячок забьем и под гитару споем? – Руслан положил ноутбук на ступеньку, взял из рук Светы бутылки, открыл их зажигалкой и присел, - Держи! За мир? – Света села рядом на ступеньку, и они чокнулись. У Руслана осталась на усах пивная пена. Света засмеялась.
- Зачем тебе эти усищи?
- Потому что я люблю ретро. 
� Мои друзья!


� Ну так… Вы тут, ребята, развлекаетесь вместе?


� Ага, Марина такая славная! Я никогда не встречал такой прелестной девушки! Она дала мне чашку чая с коньяком, хочешь попробовать?


� Такой вкусный и согревающий! На улице слишком жарко для таких напитков, я предпочитаю ледяное пиво!


� Чон! Ты знаешь, что такое марихуана? <…> Правильно? Она законна в твоей стране?


� О да, я пробовал однажды, но почувствовал себя слишком странно и некомфортно. Мой брат, он любил курить, он любил вечеринки. <…> Вы ведь мои друзья, я прав? Моего брата Кима вчера убили.
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