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Желания Максима

Пока есть желания, можно продолжать жить. Мама спрашивает: «Что тебе подарить на Новый год?» Ты отвечаешь: «Попугая», передумываешь: «Нет, мам, хочу велосипед», потом вспоминаешь про вертолет на радиоуправлении из рекламы, потом про трансформера, про конструктор, про роликовые коньки, приставку, барабан, модели самолетов, рацию, энциклопедию, динозавров, цирк, море, собственную комнату, автомат, морскую свинку, большой телевизор… и продолжаешь вспоминать. А мама говорит: «Выбери что-то одно». Пусть она подарит приставку, тогда тете можно заказать конструктор, а бабушке – велосипед. А остальное на день рождения. Получаешь – радуешься. И снова думаешь, что бы пожелать на следующий праздник. Или вдруг видишь у Димы, который сидит за соседней партой, телефон с фотокамерой – он фотографирует Анну Степановну, пока та не видит и тихонько показывает снимки классу. Всем нравится, каждый смеется приглушенно, ждет перемены, чтобы прыгать вокруг Димы и просить щелкнуть его.  А ты не подойдешь, ты получишь за четверть пятерки и попросишь свой телефон, как у папы. И в нем будет много игр, и весь класс будет на переменах прыгать вокруг тебя и просить разрешить поиграть чуть-чуть. Ты будешь разрешать, но только взамен на что-то. 
А если ты не заслужил подарок? Мама сердится из-за потерянной сменки, говорит: «Ты больше ничего от нас не получишь, потому что не ценишь вещи». У вещей есть цена, это ясно, тебя отправляют в магазин и просят взять булку хлеба за 17 рублей и пакет молока за 26 рублей, выдают 50 рублей и у тебя остается сдача 7 рублей. Тебя не просят их вернуть, значит можно оставить себе. Но на них телефон не купишь, надо много больше. Если копить по 7 рублей, будет очень долго. Родители платят раз в месяц 800 рублей за обеды и 300 рублей за походы в театр. Анна Степановна разрешает некоторым ученикам не обедать и не ходить в театр. Ты не отдашь ей деньги, скажешь, что маме ставили новый зуб и все деньги ушли стоматологу. После школы побежишь в торговый центр, где на первом этаже продают телефоны. У тебя хватает денег на Самсунг за 1099 рублей. Но продавщица не берет деньги, потому что тебе нет 14 лет. А в школе ты подходишь к 9-класснику и говоришь: «Я хочу подарить маме новый телефон, скопил денег, но мне его не продают. Купи мне его, пожалуйста, а я тебе дам этот диск с фильмами про пиратов Карибского моря». Он смеется, но соглашается сходить на большой перемене с тобой в торговый центр. А на следующий день весь класс просит поиграть на твоем телефоне. На нем не очень много игр, они быстро надоедают, и через три дня уже никто не хочет играть. Дома ты всегда прячешь телефон от родителей, но мама узнает о нем от учительницы на школьном собрании, когда та пожаловалась, что из-за него ты стал невнимательным на уроках. Тебе устраивают допрос, и ты все рассказываешь. Папа достает ремень, а мама плачет. Ты желаешь жить в другой семье, где родители любят своих детей и все им покупают. Ты думаешь: «По телевизору показывают богатых людей, у которых нет своих детей, и они усыновляют чужих». Из телевизора ты также знаешь, что родителям запрещено наказывать и бить своего ребенка. В школе есть психолог – Вера Федоровна, ты ей рассказываешь, что папа и мама тебя часто бьют и не любят. Она тебе верит, потому что ты плачешь. У нее нет своих детей, и она разрешает тебе остаться у нее, пока будет передавать дело в суд. У Веры Федоровны нет мужа, дома с ней живут две кошки – Фрося и Мася. Фрося серая, а Мася рыжая. С ними можно играть – скрести рукой по ковру и резко одергивать, когда они на нее напрыгивают, или устраивать им полеты на диван, правда, через несколько бросков они сопротивляются и больно царапаются. Два дня Вера Федоровна разрешает не ходить в школу, дает тебе энциклопедии из школьной библиотеки, карандаши и фломастеры. Ты спрашиваешь: «А телевизор?»  «Телевизора у меня нет, я его не смотрю и тебе тоже не рекомендую, вечером, когда я вернусь, мы вместе посмотрим фильм на компьютере». Ты, конечно, ничего не говоришь, но думаешь, что родители хотя бы не запрещали смотреть телевизор, и это гораздо интересней, чем старые энциклопедии. От нечего делать ты рисуешь спящих кошек, перерисовываешь несколько иллюстраций из энциклопедий, а на второй день решаешь позвонить маме, чтобы она забрала тебя домой. Вечером Вера Федоровна приходит вместе с твоими родителями. Пока они разговаривают на кухне, ты рисуешь красивую красную машину Ауди, которая стоит во дворе, и подписываешь: «Моим дорогим маме и папе». Когда тебя зовут на кухню, ты начинаешь плакать, потому что не знаешь, что сказать и просто кладешь рисунок на стол. Мама плачет, папа благодарит Веру Федоровну и тебя забирают домой. 
В выходные ты много думаешь о том, что очень хочешь поменять школу, потому что в этой весь класс уже знает, что ты наябедничал на родителей и дружить с тобой никто не будет. В субботу вечером ты идешь с мамой в торговый центр, где вы покупаете продукты. Когда она наконец спрашивает, что ты хочешь, ты отвечаешь: «Я хочу ходить в другую школу». В этот день мама очень добрая и соглашается перевести тебя. 

Целую неделю ты сидишь дома и придумываешь, какими будут твои новые одноклассники, как им понравиться, что рассказать про предыдущую школу, сочиняешь забавные истории про учительницу, много смотришь телевизор, чтобы потом поделиться увиденным. В пятницу мама везет тебя в новую школу познакомиться с директрисой. Ее зовут Светлана Геннадьевна. Она просит маму оставить вас пообщаться наедине. 
- Максим, ты в этом году заканчиваешь четвертый класс, правильно?

- Да, Светлана Геннадьевна.

- Ты знаешь, что в разных школах начальные классы обучают по разным программам?

- Нет.

- Вот, Максим, тебя учили совсем по-другому. Чтобы ты смог получать хорошие оценки в нашей школе, тебе надо много заниматься дома самостоятельно. Будешь делать в два раза больше домашней работы. Но мы тебе будем помогать. Твоя мама будет оставлять тебя на продленке и запишет на дополнительный английский язык и информатику. Ты будешь много времени проводить с одноклассниками и быстро заведешь друзей. Правильно?
- Да, Светлана Геннадьевна.

- Хорошо, тогда иди в коридор и позови сюда маму.

Всю следующую неделю ты много занимаешься и сильно устаешь. Новые одноклассники подходят к тебе, только когда учительница говорит им поиграть с тобой. С тобой за партой сидит Настя – отличница. Она не ходит в коридор на переменах и остается сидеть с тобой. Чтобы не скучать, вы играете в морской бой или в точки. Она рассказывает тебе про остальных. Говорит, что все мальчики – дураки, а девочки – хвастуньи. Ты ей отвечаешь, что в предыдущей школе все были такими же, поэтому ты ушел, сказал маме, что тебе с ними скучно. Настя любит читать книги, она знает много забавных историй про волшебников, рыцарей и хоббитов. Чтобы она не подумала, что ты  тоже дурак, как и все мальчики,  ты берешь в библиотеке несколько книг, которые вы не изучаете на уроках. На перемене ты их показываешь ей.
- Фу, эти про мушкетеров, я знаю, папа хотел, чтобы я прочитала. Мне не нравится. А вот Затерянный мир – классная книжка. Когда прочитаешь, приходи ко мне в гости, посмотрим фильм. 

За два дня ты прочитываешь всю книгу, и в субботу мама везет тебя к Насте. Вы с ней смотрите фильм, потом играете в Монополию, гуляете с ее собакой – спаниелем по имени Каспер, и перед твоим уходом Настя говорит, что с тобой совсем не скучно. А ты думаешь, что больше и желать-то нечего. 
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