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Тайны Ватикана нынче модная тема. 99,999% из тех, кто вообще хоть что-то слышал о Секретных Архивах, уверены: иезуиты ревностно оберегают знания, разглашение которых способно перевернуть мир! Постулат «истина где-то рядом» в сознание масс внедряется давно и успешно. В результате каждый нормальный среднестатистический человек уверен: от него скрывают! Все! Начиная с результатов выборов, процента роста инфляции за год и заканчивая контактами правительств с инопланетянами. А Секретные Архивы Ватикана – звено всемирной цепи, на которой висит замок, прочно запирающий от простых смертных правду. Насколько это соответствует действительности? Неужели все так «запущенно» и мы ничего, ничего не знаем?
Не может быть: Ватиканские Архивы доступны и хранятся под грифом «все для людей»?
Любопытный факт: секретных архивов в обычном понимании в Ватикане нет вообще! Существует Archivo Segreto; в переводе с латыни и итальянского «Segreto» означает «частное», «отдельное», «отделенное». Считается, что именно частные (личные) документы Пап и курии хранятся в Archivo Segreto. Слухи об абсолютной секретности этих документов - преувеличение. Ватикан гостеприимно распахнул для ученых двери своих хранилищ еще в 1883 году!
В настоящее время информация, запечатленная в документах Архива, общедоступна. Но – именно информация; понятно, что сами древние рукописи, гравюры, инкунабулы, монеты и медали – все эти бесценные сокровища нуждаются в особых условиях хранения. Делать из архива проходной двор для любопытных и зевак нельзя. Для «общего пользования» создан специальный каталог, куда внесено 1.600.000 печатных документов, 100.000 гравюр, 75.000 рукописей, 8.300 инкунабул. И это далеко не полный перечень. В 2010 году официальное печатное издание Святейшего Престола, газета «Osservatore Romano» порадовала сообщением: вся Ватиканская библиотека будет отцифрована, чтобы упростить пользование древними (и не очень) рукописями и книгами, а так же обезопасить их хранение. На осуществление проекта потребуется не менее десяти лет (еще бы, это не шутка - отцифровать 84 километра многоэтажных стеллажей с манускриптами и свитками!). 
Неужели все так просто? Так ясно, прозрачно и очевидно? Едва ли… приходит на ум рассказ Конан Дойла про то, как прятали важный документ: самым надежным местом оказался простенький конверт, брошенный у всех на виду, прямо на столе. Тут самое время вспомнить знаменитое высказывание Папы Льва ХIII: "Первый закон истории формулируется так: не лги и не говори правды". И знаете, когда он сказал это? В том самом 1883 году, когда по его указу было позволено пускать ученых в архивы!

Что и как хранится в Ватикане?
Чего только не гласят легенды:
- В засекреченных, не для каждого Папы открытых тайниках лежат варианты священных писаний, которые переворачивают с ног на голову известные представления об истоках христианства.
- Что тайны Тамплиеров остаются тайнами для всех, кроме папских библиотекарей. 
- Есть воистину страшные документы, в подлинности которых сомневаться невозможно, и они открывают правду о происхождении человечества, тайны прошлого, настоящего и будущего людского рода. Что слаб обычный, неподготовленный разум, неспособен он постичь эти истины и не помутиться от непосильной ноши знания… поэтому приставлены к манускриптам только специально отобранные и подготовленные служители церкви. 
- Что в Ватикане скрыты от глаз людских дневники Леонардо Да Винчи, одного из самых загадочных художников в истории человечества. А человечества ли? Странен был Леонардо, обладал сверхъестественной прозорливостью и познаниями, непостижимыми и ныне.
- Как ни противоестественно покажется это многим, но (!) в библиотеке Ватикана (по слухам, только по слухам!) хранится крупнейшая коллекция… порнографии: L'Osservatore Romano.
И много, много еще чего! Потребуется не один год, чтобы просто перечислить каждый свиток, рукопись, каждый том в кожаном переплете. 
Но это все легенды, которые ни подтвердить, ни опровергнуть нельзя. А вот то, что является чистой правдой: не так уж и открыты на самом деле архивы для всеобщего обозрения. Существуют довольно жесткие ограничения. До сих пор действует «правило шести Пап»: документы, касающиеся периода правления Папы Римского, могут быть рассекречены, только когда сменится шесть его преемников. Сейчас ученые могут работать с источниками, датированными не позже 1922 года. Например, документы, освещающие Вторую Мировую Войну – по сию пору под запретом. Еще жестче ограничения по архивам Инквизиции. В настоящее время рассекречено 27 залов, в которых хранится около семи тысяч томов, охватывающие период деятельности Инквизиции только до 1903 года. А вот чем занималась Папская Инквизиция с 1903 по 2012 год – пока знать никому не положено. 
И все же, и все же, иногда странные, волнующие факты становятся достоянием общественности. Почему, как? Случайность ли это, оплошность хранителей, или тщательно продуманный план? Возможно, кто-то решает (но кто и как?), что человечество «выросло» и способно узнать что-либо без вреда для себя? Или разглашение информации определенного рода служит интересам и великой миссии Ватикана? Нам остается только догадываться.
Правда о происхождении Христа?!
Удивительный документ, «Откровения Волхвов» из секретных хранилищ Ватикана стал достоянием общественности накануне 2012 года. Вызывает вопросы все: история документа, его содержание, причины и время рассекречивания. Все окутано тайной. Якобы, в Архивах документ появился 250 лет тому назад. Причем данных, откуда он взялся – нет. Что само по себе странно. Рукопись представляет собой копию, созданную примерно в VIII веке; сняли ее с подлинника, написанного в третьем веке очевидцем и свидетелем событий на древне-сирийском языке от первого лица. 
Перевод, сделанный американским ученым, профессором религиоведения из Оклахомского университета, Брентом Ландо, в корне отличается от библейской истории Волхвов; в рассекреченных «Откровениях» Волхвов было не трое, их было несколько десятков! Они являлись потомками третьего сына Адама - Сифа и принадлежали секте, в «которой молились без слов» (в рукописи очень точно излагаются обычаи, молитвы и обряды). Сиф передал  пророчество, согласно которому «Воссиявшая звезда возвестит появление Бога в облике человека». Спустя тысячелетия пророчество исполнилось; «Откровения Волхвов» однозначно, без иносказаний, повествуют, что звезда, приведшая за собой в пещеру, обратилась в младенца Иисуса. Лучезарный младенец повелел Волхвам идти и стать проповедниками Евангелия. 

Что же получается? Третий сын Адама знал дату появления Вифлеемской Звезды и, за несколько тысячелетий вперед, предсказал ее появление? Чтобы сохранить и передать знание, создал секту «молящихся без слов»? А когда Звезда появилась, она обернулась Иисусом «в предсущей, небесной форме"! Иисус – был звездой! Упавшей с неба… В рукописи очень четко говорится: звезда (Иисус) мог быть вообще чем угодно, он мог принять любое обличие.
Да уж. Всю эту историю впору считать кромешным бредом, не исходи она из Архивов Ватикана. И выдержать подобное по силам только хорошо подготовленному разуму, тренированному многочасовым просмотром «Звездных Войн» или «Аватаров», ежедневным напором мощного информационного потока. Неподготовленному человеку без вреда для психического здоровья ТАКОЕ услышать невозможно, это точно! 
Ватикан и НЛО
Есть информация, которую Ватикан рассекречивает целенаправленно и вполне осознанно. А есть та, которую пытливый ум, склонный к анализу, вычисляет сам, используя оговорки и оплошности. Как, например, ознакомившись со статьей Ватиканского астронома Джорджа Койна (уфологическое обозрение «FilerFiles» 2002г, №2), можно с уверенностью сказать, что в архивах есть документы, свидетельствующие о существовании внеземных цивилизаций. 
Иезуит Джордж Койн утверждает, что это безумие – полагать, что человек одинок во Вселенной. И что существование другой разумной жизни совершенно не противоречит библейским канонам. Даже более того: наблюдения в астрофизическом центре Ватикана «каждый день приносят новую и новую информацию». Невозможно даже предположить, чтобы иезуит высказал собственную точку зрения, которая бы противоречила мнению Церкви по данному вопросу. Значит, информация есть. И она должна храниться. Где? - В секретных Архивах.
По данным уфолога Леонарда Х.Стрингфилда Ватикан обладает уникальной коллекцией летописей очевидцев, наблюдавших НЛО, которая собирается с ХV века. Есть в Секретном Архиве фотоснимки летающего аппарата внеземного происхождения, сделанные в 1915 году. Да что там снимки, в одной из комнат хранится сам аппарат! Спецслужбы США даже пытались получить доступ к ватиканскому инопланетному кораблю, но им было отказано. 
Сопоставляя заявления Стрингфилда и более чем мягкую позицию Ватикана в отношении к инопланетному разуму, озвученную иезуитом Койном, можно сделать выводы: да, Ватикан обладает секретной информацией, которой пока не спешит поделиться. Правда, и не слишком отрицает ее существование… 
Скорее всего, все будет разглашено тогда, когда это никого уже не удивит, когда информация перестанет быть сенсацией, не смутит разум и не поколеблет дух. Только жаль, что мнением человечества: хочет ли оно знать все и сейчас или когда-нибудь потом - никто не интересуется.


