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Власть – загадочная вещь. Кому она дается, за что? Она - награда или наказание,  страшное проклятие или светлый дар? Чего только не делают люди, чтобы добиться власти, вкусить ее ядовитой сладости. Борьба за власть порой приобретает такие причудливые формы, что трудно поверить: неужели это правда? Неужели образованные, здравомыслящие люди действительно обращаются к гадалкам, шаманам, черным и белым магам? - И это делают политики, стоящие у кормила власти, решающие судьбы государства…
История знает множество подобных примеров: 
Адольф Гитлер. Очевидцы утверждали, что именно после мистических сеансов Гвидо фон Листа в Адольфа вселилась сущность, которая руководила им, ставила цели и помогала их достигать. Так что выражение «бесноватый фюрер» - далеко не фраза речи и не метафора. 
Гитлер был активным участником спиритических сеансов, которые устраивал Эрнест Пречш (фармацевт, живший какое-время в Мексике и владевший тайными знаниями вуду). В течение восьми месяцев наставником и духовным гуру (1913 г.) Гитлера был австрийский еврей, Вальтер Штайн - эзотерик, мистик, автор загадочной книги «Мировая история в свете Святого Грааля». Гитлера всегда сопровождали личности, владевшие тайными знаниями и необычными способностями.
Иосиф Сталин. «Придворный оракул» Сталина – Вольф Мессинг до сих пор вызывает массу толков своей неоднозначностью. Правда ли, что Мессинг был личным астрологом вождя? Связь Сталин-Мессинг становится еще более любопытной, если учесть причину, по которой Сталина (тогда еще Джугашвили) отчислили из горийской семинарии. Нет, не за участие в марксиситком кружке, как утверждает официальная биография вождя. Кружок был, но… эзотерический. И изучал молодой Иосиф практическое применение древних обрядов черной магии и кабалу. 
Леонид Брежнев. Один из самых успешных и удачливых правителей Советской империи, больше него правил только И. Сталин: Брежнев – 18 лет (с 1964 по 1982гг), Сталин – 21 год (с 1922 по 1953гг). Роль целительницы и медиума Джуны при генсеке остается засекреченной по сию пору. Долгое время Джуна, практически, находилась под домашним арестом (хотя сама целительница объясняет затворничество личной трагедией после гибели сына).
Всегда в одном ряду с именами великих правителей стоят имена людей, обладающих паранормальными способностями. Чего стоит Баба Ванга, у которой перебывали послы ВСЕХ ведущих стран мира? Сколько их было (и есть еще), медиумов, ясновидящих, целителей, имена которых скрыты от простых смертных?  
Фактов, доказывающих связь «сильных мира сего» с проводниками потусторонних сил достаточно. Подробностей не знает никто, секреты подробного рода тщательно оберегаются, они – из разряда «Государственных тайн». 
Правда иногда, редко, очень редко, благодаря случайному (или не случайному?) стечению обстоятельств, что-то становится достоянием гласности. Как, например, история с кандидатом в премьер-министры Малайзии Мазланом Идрисом и популярной малазийской певицей Моной Фенди, произошедшая восемнадцать лет назад. История абсолютно невероятная по своей сути, и, если бы не множество документальных фактов и широкая огласка в СМИ Малайзии и BBC News - поверить в реальность произошедшего было бы просто невозможно: политику была нужна победа на выборах и он обратился за помощью к ведьме. В результате его труп нашли на глубине двух метров, обезглавленный и расчлененный на 18 частей. Подробности жуткого убийства, необъяснимые факты до сих пор не находят объяснения… 
Кто такая Мона Фенди? 
Мазнах Исмаил родилась в Малайзии, в 1956 году. Свою сценическую карьеру девушка начала в качестве танцовщицы балета. Но танцами занималась недолго: пение казалось ей более коротким путем к славе, деньгам, известности. Поп-певица взяла звучный псевдоним «Мона Фенди» (Mona Fandey). На Ю-Тубе до сих пор можно найти ее ролики. Худая, с пронзительным, бесцветным голосом. Очень… не женственная. С кучей массивных золотых побрякушек на шее и пальцах. У нее лицо голодной кошки и невыразительная пластика на этих старых кадрах. Те, кто знал ее лично, ничего не понимал: нет, нет, это же не она! Она – само очарование, волнующая, искристая, Мона - прекрасна! Чьи же скованные движения и неприятный голос запечатлела камера? 
Сцена не давалась Моне, слава ускользала от нее. Молодая женщина ничего не могла понять: на прослушивании, при непосредственном общении и личном контакте с продюсерами все было просто прекрасно! Но на сцене, перед большим залом или перед камерой, все куда-то уходило. Прошло много, много лет, прежде чем Мона поняла: да, у нее есть талант. Она всегда ощущала нечто, общаясь с людьми. Но со сценой ЭТОТ ее талант ничего общего не имеет. Прозрение пришло однажды после концерта в лице пожилой женщины:
- Ты зря два рубина потратила. Зачем этим занимаешься? Не то, не то делаешь! – И, ничего не объясняя, ушла. Мона почему-то понимала – о разговоре нужно молчать. Очень осторожно стала выспрашивать, что означают эти «два рубина». Узнала… bomohs (знахари, колдуны) проводили редкий, сложный ритуал с двумя кроваво-красными драгоценными камнями: клали их на лоб и читали заклинания. Использовали специальные амулеты и порошки. Считалось, что камни уходили вглубь тела и давали магическую силу: возможность видеть скрытое, приковывать чужие взгляды, лишать воли собеседника. 
Мона поняла – да, да, это она умеет! Не сознавая дара, пусть неумело, не всегда, - но делала это; с легкостью заводила знакомства в любых кругах, для нее ничего не стоило получить что угодно от кого угодно. И без всяких рубинов. Только теперь Моне стали понятны странные полусны-полуяви, преследовавшие ее с четырнадцати лет, когда ей всю ночь снилось, что она – не она, а кошка. Наутро девочка просыпалась перепачканной глиной, с исцарапанными коленками и локтями. Бывали случаи, когда Мона каменела, уходила в себя, замирала. Как в панцирь, втягивала голову в плечи. Была, как черепаха: даже пульс у нее замедлялся, сердце стучало 20-30 раз в минуту, и так несколько дней. Мир виделся отчетливо, в мельчайших деталях, время становилось безразмерным… Невозможно? Возможно. Потому, что она, Мона, избранная. Она – bomohs.
…Среди малазийских и сингапурских bomohs поползли слухи, что есть женщина, которая владеет уникальными врожденными способностями такой мощи, что ей даже не нужны специальные ритуалы для открытия своей силы... 
Так Мона завершила карьеру поп-певицы и начала новую, странную жизнь. Эта жизнь началась с познания самой себя и своих возможностей. Известности особого рода Моны поспособствовали… конкуренты: среди магов, знахарей и колдунов, на самом деле, очень жесткое соперничество. Но изумление «собратьев по цеху», граничащие со страхом, было так велико, что слухи бежали впереди Моны и невольно послужили ей отличной рекламой. А благодаря знакомствам и связям, приобретенным за годы работы на сцене, Мона была вхожа в такие места, куда простого, полуграмотного (пусть даже и очень сильного) знахаря никогда бы не пустили. И так, она была вхожа в высокие круги и у нее был дар. Но что с этим делать? Как дальше жить? 
Неизвестно, как сложилась бы судьба певицы, не встреть она своего будущего мужа, Аффанди Абдула Рахмана. Он был на год младше ее, имел некоторый опыт и точно знал, как использовать таланты жены. Пошла бы Мона ЭТИМ путем, зная, куда он ее приведет и чем закончится через несколько лет, дождливым июлем 1993 года?
Малайзия, 18 июля 1993 года. Трасса Куала-Лумпур – Паханг
Проливной дождь сплошной стеной падал на ветровое стекло роскошного автомобиля. Не какой-то малазийской малолитражки, а настоящего Мерседеса. Правительство непомерно завысило пошлины на импортные машины, и поэтому Мерседес в Малайзии – признак настоящего богатства.
За рулем сидел преуспевающий политик Дэтук Мазлан Идрис. Жизнь удалась: ему всего сорок девять, а у него есть реальные шансы стать премьер-министром Малайзии. Он – Председатель Государственного Законодательного Собрания штата Паханг, лидер правящей партии Малайзии UMNO (Обединенная Малазийская Национальная организация). Он здоров, умен, хорош собой, великолепно образован (получил образование в США), удачлив. У Мазлана Идриса вся жизнь впереди, и какая жизнь! 
Мазлан вставил кассету в магнитофон: альбом Дианы. Это единственный альбом, записанной Моной Фенди, женщиной, которая обладает многими необычными талантами. Именно ради этих, странных, тревожащих, необыкновенных способностей он едет сейчас к ней. Есть еще одна причина: Мона волнует и влечет к себе, она удивительная… Власть и прекрасная женщина – что еще надо в этой жизни?
…Рядом, на сидении, лежал кейс с деньгами: 300 000 ринггит (Около 120 000 $ по курсу на тот момент). Серая небольшая тень промелькнула под проливным дождем, прямо перед колесами. Он еле успел затормозить. Пот крупными каплями выступил на лбу:
- Нервы, конечно, нервы. Ему надо меньше работать. 
Месяцем раньше, 18 июня 1993 года, дом Моны Фенди в Кампунг-Перуас (из показаний Джурами Гусина в Верховном суде)
- Ты выроешь яму и наточишь топор. – Джурами Гусин молча взял протянутый топор из рук Моны. А что говорить ей или перечить? Сколько раз он хотел уйти - денег за работу платили ему не много, а обращались, как со скотом. Но не мог. Не мог, и все тут! Она умела вить веревки из него. И не только из него – из любого смертного мужчины. 
Джурами не хотел знать, что собирается сделать на этот раз Мона Фенди. Понять эту женщину было невозможно. Она пугала его. Джурами вообще старался думать как можно меньше, чтобы не сойти с ума. Однажды муж Моны, Аффанди Абдул Рахман, приказал Джурами войти в дом незадолго до полуночи, принести с собой нож и черную курицу. Той ночью у Моны опять были посетители, как всегда – на дорогущих машинах, хорошо одетые, сытые. Хозяева жизни. У них все уже есть, что же им еще надо? Зачем они едут сюда? 
…Тогда Мона заставила его перерезать горло курицы, а пожилой господин, стоя на четвереньках, пил кровь из еще живой птицы. Но не это было страшно: Джурами в и д е л, как меняется лицо хозяйки. Как из соблазнительной молодой женщины она превращается в морщинистую черепаху. Потом, позже, он не раз наблюдал: Мона ночью другая. Но в первый раз это было особенно жутко. 
Примерно через пару месяцев Джурами Гусин смотрел новости по телевизору и узнал того господина! Господин стал хозяином еще одного банка в Сингапуре и владельцем двух газет; диктор говорил, что сделка готовилась четверть века, но какие-то препятствия постоянно мешали ее заключению. И вот свершилось!
Да, свершилось. Что-то должно свершиться и на этот раз.
Из заявления в полицию Ануара Исмаила от 22 июля 1993 года
«…Мой дядя, Дэтук Мазлан Идрис, всегда предупреждает меня, когда покидает надолго дом. Я слежу за его участком и коттеджем. Дяди нет уже более трех суток, мы не можем связаться с ним по телефону, машины тоже нет. Никто не знает, где он…»
Возможно, полиция действовала бы менее расторопно, если бы речь шла не о таком высокопоставленном государственном чиновнике, кандидате в премьер-министры страны! Никто не верил, даже не предполагал, что с Дэтуком Мазланом Идрисом может что-то произойти. Официальная версия (озвученная подчиненными политика) была такова: Мазлан Идрис отправился в Мекку для совершения Хаджа. Информация не подтвердилась. Поиски автомобиля привели в дом целительницы, предсказательницы и бывшей певицы Моны Фенди. Полиция сопоставила факты: Мазлан Идрис 17 и 18 июля снимал деньги с банковских счетов в Куала-Лумпуре, а уже 19 июля (!) Мона купила себе заветный Мерседес, символ роскошной жизни. Двадцатого легла в клинику и сделала пластическую операцию. Абсурд?!
18 июля 1993 года, 10 часов вечера (дом Моны Фенди в Кампунг-Перуас)
- Тебе надо лечь на пол и закрыть глаза. Мы проведем обряд, после которого на тебя с неба посыплются деньги и власть.
 Странно, но убогая обстановка, грязь, полуразрушенный дом не насторожили Мазлана. После слов Моны послушно лег на грязный пол. Он лично знал людей, для которых Мона уже проводила такой обряд. И не только… его двоюродный дядя потерял любимую дочь. Дочь была очень поздним ребенком, жена умерла при родах. Девочка была светом и смыслом жизни старого человека. Два дня он не отдавал труп семнадцатилетней девушки для погребения. А потом… спешно покинул страну со странной, заторможенной спутницей, которая не могла внятно отвечать на вопросы. Больше их никто не видел. Даже Мазлан не знал, где они сейчас. Он знал только то, что за сутки перед отъездом дядя побывал у Моны. Мона совершила страшный, невозможный обряд, дядя был сумасшедшим, если согласился на него… 
Вместо денег и власти с неба на шею Мазлана Идриса обрушился топор. Труп был расчленен в особом порядке на восемнадцать частей. До двух часов ночи жуткая работа была завершена. Останки кандидата в премьер-министры были опущены в предварительно (еще месяц назад!) вырытую яму на глубину два метра. 
Встать, суд идет
На рассвете 22 июля полиция обнаружила жуткие останки во дворе дома Моны Фенди. Преступная троица: Мона, ее муж Аффанди Абдул Рахман и их слуга (или помощник) Джурами Гусин, были арестованы. 
Что это было? Верховный Суд Малайзии, под председательством судьи Датука Мохтара Сидина, решил, что это было убийство с целью ограбления под гипнозом, а вовсе не ритуальное жертвоприношение, тщательно спланированное и подготовленное. 
Где логика? Возникает масса вопросов… Деньги политик привез сам. Более того, это была еще не вся сумма, которую он должен был вручить ведьме: общий счет за услуги был равен 2.500 000 ринггитов… колоссальная цифра! Зачем было убивать курицу, несущую золотые яйца? Как могли преступники, тщательно спланировавшие убийство заранее, на другой день после убийства легкомысленно поехать в Куала-Лумпур за покупками?! Шопинг в роскошных магазинах скорее похож на трату денег после удачно выполненной работы. Так ведут себя только люди, которым нечего боятся, которые не совершили ничего преступного.
Поражает поведение преступников и на суде: они не раскаялись в содеянном, не признали вины. Сам суд больше напоминал шоу. 9 февраля 1995 года, после оглашения смертного приговора, Мона сказала: «Я счастлива и благодарю свой народ». Приговор (казнь через повешенье) привели в исполнение 2 ноября 2001 года, в 5.59 утра в тюрьме на окраине Куала-Лумпура. На прощание Мона удивила еще раз, сказав загадочную фразу: «Я буду жить всегда».

Что осталось за кадром 
Странный временной интервал (с момента ареста до совершения казни прошло почти восемь с половиной лет!) официальные источники или вообще не объясняют, или говорят о двух прошениях о помиловании, которые затянули судебную процедуру. А неофициальные источники рассказывают совсем другое: Мона дважды уходила сквозь стены тюрьмы. Справиться с ней не могли никакие замки и запоры. И только приглашенный правительством Малайзии колдун (Дукун) с Бали обуздал ведьму. Но нигде никакие подробности не сообщались. В прессу не просочилось ни одного слова! Молчат и не хотят говорить о казни Моны и те, к кому правительство обращалось за помощью. Похоже, Мона пугает и после смерти. Если, конечно, она все же умерла…
Поговаривают и о другом: сила Моны была столь велика, что победа Мазлана Идриса на выборах с ее помощью не вызывала сомнений у соперников. У политических противников Мазлана оставался лишь один способ победить: физически устранить Мазлана Идриса. Как бы там ни было, но «Дело Моны Фенди» спустя восемнадцать лет не забыто в Малайзии. И «белых пятен» за прошедшие годы в нем не стало меньше.
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