
Интервью с Томпиевым М.К.  Президентом  Казахстанской Ассоциации Промышленности Строительных Материалов. 
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	О пластиковых трубах 
В Казахстане  9 предприятий,  которые производят пластиковые трубы, находятся на грани банкротства. Все они находятся вокруг Астаны и в сопредельных областях.
Всех производителей этой продукции фактически подмяло под себя одно-единственное российское предприятие, зашедшее на казахстанский рынок. “Получилось так, что эта компания заходит на рынок, естественно, что у нее и масштаб больше, и сырье российское дешевле, она открывает завод в Казахстане и становится более конкурентоспособной.
Я считаю, что мы должны быть хитрее и, наверное, на шаг дальше смотреть. Чем меньше государства, тем они должны быть хитрее, умнее. Я предложил этим предприятиям - вам нужно выработать свой национальный стандарт, не надо сидеть сложа руки. Можно будет улучшить, допустим, то же самое сырье, которое вы из России получаете, может, добавить какой-то ингредиент, чтобы качество было выше имеющегося стандарта, и когда технический стандарт продуктов казахстанских предприятий будет выше, вы защитите свой рынок, а так очень сложно бороться. И, получается, у нас во многих отраслях в производстве аналогичная картина”. 

	О пластиковых трубах

	Цементная промышленность 
	

	Отделочные материалы
	

	
	

	Производство в РК
	

	Система образования
	



О проблемах в отрасли строительных  материалов.
Томпиев: В Казахстане  12 компаний, которые производят пластиковые трубы, находятся на грани банкротства. Все они находятся вокруг Астаны и в сопредельных областях. 
Люди наладили свой бизнес, работали. Затем на рынок зашла Российская компания   [я вам дам ее точное название] и в Степногорске открыла свой завод. Эта компания входит в крупный холдинг – «Роспластик».  Российский холдинг представляет собой следующее. Все сырьевые компании входят в холдинг, от сырья до готовой продукции, у них такая структура экономики, как раньше были  похоже на ТРЕСТы.

 И когда они (Россияне) построили свой завод, естественно, сырьевые заводы в Казани и других местах, они входя в этот холдинг,  и естественное, они по другим ценам дают сырье своему заводу.
Наши компании также закупают сырье в Казани, однако  сырья для пластика всем  не хватает. 
Нефтехимия в Татарстане сильно развита. И естественно у них цена на готовую продукцию  значительно ниже цены чем у тех заводов которые берут, в той же России, т.е. у них практически. 
Случаи доходили до того,  что у них готовая продукция доходила по стоимости столько же сколько и сырье, в килограммах имеется ввиду. 

Естественно Казахстанские компании  на грани банкротства.  Почему? Потому что у нас нет сырьевой базы. Если бы у нас была развита нефтехимия, как например,  в том же Иране.
Я был на строительной выставке в Иране.  Там очень развита лакокрасочная продукция, много заводов, пластиковые трубы выпускают, потому что когда они перерабатывают бензин нефть, у них там третий, четвертый, пятый передел идет автоматически. 
Они выпускают пластик, полистирол и тому подобное.  Несмотря на эмбарго,  иранская продукция присутствует в Казахстане. 
Пластик, лакокрасочная продукция.  Цены там очень демократичные, и товар качественный,  потому что есть база, сырье, естественно они обрастают малыми и средними предприятиями, и дальше его доводят до передела.

А нас нет сырьевой базы, есть нефть, есть газ,  а нефтехимии у нас нет. 
Полистирол, гранулы пластика  востребованы во всем мире сейчас. У  нас его нет, естественно наши предприятия покупают в других государствах. Раньше покупали в Турции и Иране, а сейчас вынуждены покупать в России. А российский полистирол -  его не хватает даже российским предприятиям, они лимитирован.  Не хватает сырья. И естественно у нас цены будут выше,  чем в России, при любом раскладе, выше чем  в России. Поэтому мы проигрываем. [я вам эти материалы дам].
Эксперт:  Но здесь же главный вопрос, наверное,   к КМГ,  к правительству, уже лет 10 назад заявили,  что в Атырау будут ставить завод? 
Томпиев: Я не знаю причину, но наверное,  основная причина в том, что владельцами месторождений, крупных НПЗ, являются иностранцы, а Казахстан имеет маленькую долю. 
Эксперт:  НПЗ только Чимкентский 51% у китайцев, а остальные во владении РК.

Томпиев: Крупнейшие НПЗ принадлежат иностранцам, и они не заинтересованы. Зачем им строить нефтяной завод, или развивать нефтехимию?  Им надо выкачивать отсюда сырье, а нефтехимия у  них самих развита. Основанная причина – это мода на иностранцев и надежда на них, что они что-то построят. Ни чего они строить не будут. У нас львиная доля нефтегазовой промышленности принадлежит иностранцам. Насчет нефтяных заводов я не знаю,  почему они  не модернизируются, затрудняюсь об этом сказать, хотя прибыль на лицо, все это можно было сделать.
Иметь столько нефти и не развивать нефтехимию, а за ними идут пластиковые окна, пластиковые аксессуары, ванны,  большой спектр продукции.  Мы даже пластиковые мешки и бутылки покупаем за границей. Что тут говорить? 
Сейчас век пластика. Сейчас около 30% товаров,  которые мы используем, составляют пластик.
 Вот такая ситуация сложилась. Это я вам только одну под отрасль привел. 

Томпиев: Теперь по цементной промышленности. Там тоже такая ситуация, что львиная доля  цементной  промышленности, к сожалению,  находится  в руках иностранных компаний. Сейчас Казахстан вышел на экспорт цемента,  впервые с 2012 года. Экспорт наращивается. В России, кстати, все цементные заводы  российские, российские предприниматели владеют, а у нас каким-то образом получилось,  что иностранцы владеют. Местные предприниматели, каким то образом отстранены от цементных заводов.
Если и имеют, то очень мало. Здесь крупные игроки появились, а цементная промышленность -  это вообще будем говорить  основа всех строй материалов. Потому что на основе цемента производят  сухие смеси, формируется стоимость бетона, стоимость железобетонных изделий, стоимость зданий, сооружений. 
Они конкурируют между собой, но там не так много игроков,  4-5 основных, они друг с другом [вероятно] давно знакомы, французские, немецкие, итальянские,  компании, то есть  в основном европейские. Офисы у них находятся за пределами РК, в Европе, поэтому они могут вести здесь любую политику. Это внешне они все конкуренты, а на самом деле это большие игроки,  которые могут всегда договориться. 
И естественно, по моему мнению, стоимость цемента в Казахстане необоснованно завышена. И как следствие, дорогие строительные материалы.  
При этой завышенной  стоимости цемента, все равно китайский цемент просачивается к нам, и если здесь столько заводов, мы экспортируем, и цена была бы низкая, то сюда бы ни кто и не шел бы.
Сухие смеси тоже у нас относительно дорогие, поэтому  российские сухие смеси к нам заходят сюда.
Если бы сырье было-бы дешевое,  то мы наоборот экспортировали бы в Россию, не  только цемент,  но и сухие смеси. 	
При этом,  экспорт цемента происходит не потому что у нас цена ниже,  а потому что есть районы в России,  где  рядом цементных заводов нет, туда и  экспортируем. А там где в России находятся  цементные заводы туда нам смысла нет экспортировать так как там цемент дешевле.
Также мы экспортируем наш цемент на юг в  Киргизию, Узбекистан, Таджикистан, туда  где цементные заводы устарели,  технологически  слабы и недоразвитая цементная промышленность.
А на внутреннем рынке, цена очень высокая.  Если бы здесь была реальная конкуренция между иностранными и местными компаниям,	тогда бы цена снизилась.  
А мы удивляемся, почему у нас стоимость строительства дороже, чем в Турции, Арабских Эмиратах или России, хотя у нас есть свое сырье. На данный момент у нас фактически 18 заводов,  а могло бы быть и 100 заводов, так как у нас великолепная сырьевая база и изведенные запасы есть, перспектива огромная.  Не понятно,  почему предприниматели не идут местные?

Эксперт: Возможно срок окупаемости слишком долгий?
Томпиев:  Да нет, я бы так не сказал. 

Эксперт:  Или может быть объём  инвестиций большой? 
Томпиев:   От 50 000 000 [долларов] и выше. Не такие  уж и большие. И при этом, почему инвестируют наши предприниматели, я удивляюсь. 
Эксперт:   И при этом можно конкурировать с теми игроками, которые, находятся в РК?
Томпиев:    Конечно можно. Все можно сделать. Это меня и удивляет. 

Также удивляет факт, что у нас очень серьезные месторождения камня.
Недавно был в Иране, там невероятно огромные  заводы, которые работают с камнем и у них невероятно большой ассортимент. И красный и зеленый, белый, чего только нет. 
И к нам доходит иранский гранит.  Работают с травертином, фактически экспортируют  гранит по всему миру, не смотря на эмбарго.  Находят схемы, через Дубаи.  То есть если цена низкая, то всегда найдётся покупатель. А ведь у нас в Казахстане  база не хуже чем в Иране.

У нас Центральный Казахстан, Сары-арка, складчатая страна, мы имеем столько гранита, что можно добывать и добывать,  то же почему-то не осваивается или осваивается диким образом. 
Допотопными  методами взрывают,  как  в Жаркенте, там есть залежи  зеленого песчаника, после взрыва камни трескаются, и из них невозможно что-то делать. Их надо аккуратно резать, как это делают в Иране. Его аккуратно режут глыбами. Взрывать вообще ни чего нельзя. 
Эксперт: А в России? 

Если взять РФ,   то там  в лесу там камня мало. Холодный период, вечная мерзлота и так далее.
В  основном  камни в степной зоне. Должны выходить древние горные хребты, скальные породы, а у нас здесь везде  древние горы, особенно центральный Казахстан, там столько гранита, Чу-Илийские горы. Красный, зеленый гранит. Высоко в горах, там много не порежешь, именно эти древние горы.
Илийские горы там остатки с камнями можно работать. 
Это тоже большая проблема,  почему не занимаются  камнем? 
Природный материал - режь и продавай. Травертин -  это наш ракушечник, у нас в Мангыстауской области  огромные пласты ракушечника, который в  советское время использовали. Сейчас ни кто этим  не занимается. Очень хороший материал,  очень легкий. Естественный,  вечный материал. 
А у нас используют  китайский керамогранит. Который потом от ветра улетает, понимаете это очень опасно. Представляете с такой высоты от туда кому-нибудь упадёт, на голову, или машину, могут быть очень серьезные последствия. 
А камень есть камень. В нашей перспективе с камнем надо работать. 

Кроме того,  у нас огромные запасы нерудных материалов. Щебень, цемент, песок и так далее. Это готовые сухие смеси на цементной основе. Эти же сухие смеси готовы экспортировать. И на север и на юг и на восток, везде. База сырьевая огромная.  Из 1250 компаний в среднем, которые позиционируют себя, как производители строительных материалов, реально работают 449 предприятий. Остальные как завод АЗТМ, огромная площадь, а там маленьких несколько цехов работает. Вы наверное были там? Остальное там склады, складские помещения. Занимаются всем только не основной своей деятельностью. 

Тут ка мебельная фабрика Мерей, 
Есть таки компании, которые как название стали мерей. 
Мерей,  допустим мебельная фабрика, из справочника они идут как мебельная фабрика, к примеру. А там же у нас это у нас торговый дом.
 
Алматы Килем тоже торговым домом сделал. 

АХБК вроде есть, но там  тоже сделали склады. 

У нас Алматинский домостроительный комбинат, название оставили, АДК, там даже сделали супермаркет АДК, а завода нет. Завода нет давно. И многие предприятия ассоциируют себя,  с «красными компаниями», которые были при советском союзе, крупные, а на самом деле, они стройматериалы давно не выпускают.  Приватизировали здания, сдали в аренду. И сидят. И получается из 1250 предприятий, по которым мы проводили мониторинг   2 года подряд, ездили, звонили, на месте  проверяли, инспектировали, а оказалось,   499 реально действуют. Вот реально действующие:
· производящих цемент( данные за 2013 год)-  15 компаний, но сейчас прибавлюсь еще 3.  
· про-во гипса и изделий на их основе всего -  10 предприятий.  Хотя гипса у нас и гипсокартона можно делать километрами.
· Производство Асбеста и цементных изделий - 3.  Асбеста тоже хватает, огромные месторождения .
· Производство сборных железобетонных конструкций это на цементной основе – 118 . В каждом городе есть. Так. Которые производят монолит,  железобетон. 
· В том предперекрытия  и фундаментные блоки,  товарный бетон это бетонные узлы - 37. 
· Горные и железобетонные конструкции - 42. 
· Изделия из пенобетона и керамит – 17 . 
· Тротуарная плитка - 9 предприятий. 
· Асфальтобетонные -11. 
· Производство нерудных стройматериалов(песок) -  34 предприятия. В общем мало. 
· Производство строительной керамики  - 1 предприятие.  Такое, которое не совсем соответствует мировым стандартам. 
· Производство изделий на основе полимерного сырья, о которых я говорил - 6 заводов всего. 
· Облицовочных материалов  из природного камня - 11 предприятий.  Это же уму непостижимо (звездец) . Были такие запасы камня, представляете 11 всего предприятий. Вот где деньги лежат. 
Эксперт: Вот,  одна из строй компаний, с  которой пол года назад сталкивался, они заявляли,  что 50 процентов материалов для постройки многоэтажного дома  завозятся из за границы. Я не знаю в деньгах они считали,  или в чем то другом, но скорее всего в деньгах. 

Вот по вашим оценкам. Когда в Казахстане строится дом, например среднего сегмента, но я вам скажу по железобетонным  конструкциям при монтаже, кроме арматуры, металла, бетон наш. [Цемент, хоть иностранцам принадлежат, но произведен в Казахстане. Здесь уже обезличено. 
Потом когда будет писать все эти моменты учтите. Чтобы я в глупом виде не выглядел. ]
То есть бетон наш. Цемент, наш, щебень наш, песок наш, у нас сырья хватает. Не смотря на то, что у нас количество предприятий не большое. Наши местные. 
Далее  арматура 80 %. - это Россия, Китай. Арматура занимает в железобетонных конструкциях где -  то 50 % в среднем. 
Эксперт:  Караганда не может обеспечить. И не хочет. Цена высокая. 
Российская  дешевле стоит. Все от цены зависит . Посмотрите кто металлом занимается? Это российские заводы. 
Теперь трубы, все российские. Дальше пройдём значит. 
«Коробку» поставили, далее идут отделочные работы. Пластик у нас, мы свои профили не делаем. Привозим из Германии, и сборку делаем, та же ситуация как и автомобилями. Режут там, закручивают там. Пластиковые окна, можно сказать,  на 80% кроме стекла,  тоже не наши. Во основном российские,  турецкие и  китайские. Всего по окнам наше производство около 10%. 
 Далее – отделочные материалы.
· Кермогранит -  у нас не одного завода нет. 
· Внутренняя штукатурка наша. Сухие смеси наши на  80% . 
· Радиаторы - не наши. 
· [bookmark: _GoBack]Трубы - не наши. 
· Крыша (метало черепица,  мягкая кровля) – не наша. Европейского производства. Финская, шведская.
· Деревянный изделия - во основном,  на  80% российские. 
Эксперт:  У нас леса нет.
Томпиев: Есть у нас в Усть-Каменогорске есть. В Иране леса нет, но они производят. Они выращивают лес и  делают там такие шикарные вещи. 
Кроме бетона, все остальное не наше. 
Отделка. Ремонтом кто-нибудь занимался?
Эксперт:  Я д ом строил. 
Томпиев: Заходим  в квартиру. 
· Сантехника чья? Не наша.
· Сместили чьи? Не наши.
· Керамическая плитка чья? Не наша. 
· Что наше, розетки чьи? Не наши. 
Провода  чьи? В основном турецкие,  российские -  не наши!
Люстры чьи? Отделочные материалы, кроме клея. И сухих смесей. Гипосокартон - наш завод есть. 
Все не наше. Поэтому 50% это я думаю многовато. 
Смело можно сказать нашего производства и если все э то на деньги перевести, бетон не такой дорогой, дешевый. Просто отделочные материалы, я вам скажу, занимают в строительстве около  40-50 %.  ЭТ отделочные. 
Арматура дорогая,  металл дорогой. Для  коробки, не наш. 
50% можно сказать, чтобы не кого не обидеть. Я подтверждаю. Вот реальная картина. Вы дом строили, вы же видите. Можете домой прийти, список составить, что импортное, а что наше. 
Вот по природному камню у нас работает всего лишь, имея такую базу, 11 компаний на казахстанском рынке. 
Эксперт. Хорошо, а как это изменить? Нужно на какое то время ввести преференции для этого сектора, налоговые послабления? 

Томпиев: Уже в течении 15 лет у нас говорят что нужно открыть стекольный завод.
Есть огромное, просто невероятно огромное,  месторождение - Мугодажры горы, старые горы.
Находятся на западе Казахстана. Там просто громаднейшие месторождения кварцевого песка. С советского союза говорят о постройке стекольного завода. А там можно не один,  а 50 заводов поставить, и вообще весь мир можно обеспечить стеклом. 
Но столько времени разговоры идут, но не разу стекольный завод не построили. 
А нас везде пишут, что у нас производство стекла и изделий из него. Так я вам скажу, что стекла у нас, нет, и надо вычеркнуть из отчётов и оставить . «изделий из него»  просто. Мы были  на том заводе, - маленький заводик. 
А также  были на Саратовском заводе, кстати они из Мугоджарах сырье и берут. 
Эксперт:  По некоторым сведениям,   перед попыткой постройки такого завода были проведены расчеты,  и оказалось, что завод необходимо строить такой, чтобы он все потребности Казахстана перекрывал в 5 раз, 
иначе экономически не целесообразно. 
Я с этим не согласен.
Можно поставить 5 заводов и они будут выполнять объёмы, как это большой завод.   Пусть будут средние предприятия. Вообще,  я вам скажу, в мировой экономки устойчивы средние предприятия, они более гибкие,  чем большие. Большому тяжело развернуться. Вот по стеклу мы могли бы, у нас прекрасные позиции. Мы могли бы стать мировым экспортером, имея такие огромные запасы сырья. Сам бог нам дал это сырье, а у нас  до  сих пор идут только разговоры в течении такого длительного временя. 
Вот он инфраструктурный  проекта, где можно получить сверхприбыль.
Обеспечить работой весь регион. Говорим об этом , я выступал на эту тему  несколько раз. В течении своей жизни о стекле только и говорим, но не сдвинулись с исходной точки. 

 Эксперт: Ваша точка зрения, какие государству нужно предпринять шаги.  Как то изменить?  Кто должен взять на себя инициативу и  в чем она должна выражаться?

Томпиев: 
Одна  из серьёзнейших проблем – это система образования. 
У нас произошла такая ситуация когда мы провели  реформу  в  образовании, и изменили советскую систему образования.  Советскую систему образования трогать вообще не надо было. Это основа.
Я вам пример приведу, я  учился в Талды-Кургане, у нас 9-10 классов было 3 класса, а в 8 классе у нас было 15 классов. 
Так вот,  чтобы попасть в 9-10 класс из 15 классов отобрали 75 человек. Остальных отправили . Зачем человека учить, который математику не знает, у которого нет знаний, он не будет учиться. 
Теперь из эти трех классов в Талды-Кургане у нас был с физико- математическим уклоном, до 1 класса дошло всего 2 класса, 25 человек класс сократили - не смогли учиться. Нагрузка большая. 
Из 15 классов умножить на 25, то есть 12%, те которые имели шанс поступить в институт.  Из двух классов с физмат кулоном у нас поступил один класс. Половина не смогли поступить – ушли в армию, после армии в техникум, училище, стали рабочими, это получается 7 % поступало в институт. И институтов было  не так много. Конкурс на одно место было по 20 человек, в технических ВУЗах всегда было меньше. Где-то 3-5 человек потому что сложно было учиться.  Теперь мы поступили а технический ВУЗ, а  закончил архитектурно-строительный институт.  
Новый, чисто строительный, специализированный. Группа была при поступлении 30 чел, в конце дошла половина, 15 чел. Остальные отсеялись, ушли в армию. Пополнили рабочий класс. Получается из всего этой массы всего 5% стали  инженерами. Но это был нормальный инженер. Достойный человек, потом, я про  свой строительный бизнес расскажу. 

Остальных всех распределили в СПТУ, техникумы и так далее. Они сами знали,  что он в институт никогда не поступят, уходили, и  из них, получался квалифицированный рабочий класс. Раньше  проблем не было с рабочим классом. Ни каких проблем со слесарями, сантехниками, проблем тогда не было. Их было очень много, избыток был. 
Скажем,  в развитой Японии 70 % рабочий класс составляет. В Германии не менее70% . Где пост индустриальные,  индустриальные страны  развитые. Получилось  так, что вся разруха  началась  с образования. 
Люди, я вам скажу,  даже не деньги, значение имеют, капитал  конечно. По Марксу что такое производственные силы?  Капитал, люди и ресурсы. Тут я вам скажу самый главный из этих трех ресурсов - это человеческий.  У вас будут  деньги, сыре, людей нет. Вот вся проблема в людях, в капитале человеческом. Мы с этим человеческим капиталом и не работаем. 
Советский потенциал  был - он иссяк. Последние рабочие моего возраста- 50 лет. Которые могут, умеют, прошли ту школу. Позже уже  ни кого нет-все. На многих предприятиях старики работают по 75-80 лет. Нет не электриков, не сантехников, не инженеров. 

После первого курса, нас отправили в строительной студенческий отряд. Подсобниками работать, я работал подсобником, кирпичи таскал, 4 месяца. Если ты в строй отряде не было,  тебя не переводили на следующий курс. Тогда кто в советский период учился, тот  знает, ни какой коррупции,  блата не было. Тебя сразу отчислили,  и тут же,  военкомат приходит,  и в армию забираю под конвоем. 
Домой пришел, туда дали сведения,  что тебя отчислили, и тут же в армию, все!
Армия-почет, долг и обязанность. На 2-3 года. 
Дальше, после второго курса, мы пошли бригадиром. Подсобники были которые младше нас на год 
Мы были бригадирами. Я там получил третий разряд по кирпичной кладке. Плотником я получил 3-ий разряд в УПТК, мы учились в школе, у нас было трудовое воспитание.  Было управление там УПТК. Учебно- производственный комбинат назвался. И мы проводил трудовое воспитание в неделю 8 уроков было.  По часу. Я выбрал мебельщика, я до сих  пор мебель делаю. Третий разряд имею.   Я до сих пор  все сам делаю,  резьба по дереву, двери вставляю. Сам все делаю после школы я умел что – то делать. Если бы даже я в институт не поступил, я бы пошел мебельщиком. 
У девочек  проводили трудовой воспитание. Домоводство называлось, с перового класса их учили готовить, национальные, русские блюда.  Ваши родители моего возраста – они все умеют делать. 
И готовить и вязать и шить. 
Шить учили, все учили, штопать. Вязать, и давали им диплом  швеи. Кроить. Все платья сами себе шили. То есть был универсальный человек. Способный. После второго курса я был бригадиром в студенческом отряде. Я уже молодежь учил. После третьего курса мы были командирами отрядов. Молодежь собирали, я уже был как  прораб. После  курса мы пошли настройку дублерами прораба.  Прорабы был,  а я около него ходил, 4 месяца практику летом  проходил. Мы не бездельничали, нам вообще отдыхать не давали. Без производственной практики, человек не мог учиться дальше. И при чем, ставили во главе производственной практики фронтовика. Еще фронтовики живы были,  герои. К нем ни как ни чего не могли сделать. Если ты практику не прошел, тебя сразу увольняли, даже ректор не мог с ним говорить. Да, вот таких людей ставили. 
На пенсии фронтовика, который гонял нас на практике. Не возможно было обойти все это. Потом после института мы шли молодыми специалистами, на три года нас по направлению отправляли. Во основном отправляли в аулы всех. В районы. Ты не мог, у другое место устроиться. И там проходил наставничество. И наставником три года работал.  Тебя не могли уволить. Ни чего не могли сделать. После  того ты подтверждаешь свой диплом. Там на писано,  что после 3 –х годичной практики, то аннулируется. Твой  диплом не действителен. 
Вот такая система была. Сейчас дуальное образование вводится. Я не знаю что там придумали (немецкую систему.) У нас все это было. Поле практики ты уже специалист, в  свободном плавании, куда хочешь, туда и устраиваешься. От тебя все зависит. 
Вот сейчас посмотрите, строители, прорабы, все моего возраста. Которые умеют что-то делать. Прошли такую школу. А сейчас диплом получил, практики нет. Ни чего делать не умеет. 
Не рабочего класс,  ни чего. Вся проблема в людях. Поскольку мы уже упустили момент. 
12 летнее образование школьное. Что  такое? Им по20 лет, им жениться надо, а они  в школу ходят. Последний год вообще болтаются без дела. Мой сын закончил Казахско-турецкий лицей с отличием. Последний год у них свободное посещение. Я не знал  куда его деть, на  факультатив отправлял.
Когда молодому  человеку делать не чего, ищет себе приключения. Я заставлял его спортом заниматься, не мог понять,  зачем ему этот 12-ый год дали.  Для чего?
Молодой человек, чтобы он работал, вообще отдыхать не надо. Должен учиться или работать. 
Вообще человек так устроен, он  должен быть. Если он отдыхает, значит кто то за него работает .
Кто-то должен  что-то производить? 
Вот такая систем была образования. И вот эту систему когда поломали, все  училища сократили, перевели в частный сектор ВУЗы, они стали куда-где мода, экономисты нужны, таможня нужна-раз таможенником.  Преподаватель таможенное дело не знает, лишь бы корочка была. У нас многие вузы превратились  в заведения по торговле дипломами. Ни каких знаний не дают. Про коррупцию молчу вообще. Отдельная тема. Ни  кто их не контролирует.  И все вузы у нас стали экономическими. 
Не может вся страна экономистами быть. Бедные экономисты. Вот такая ситуация произошла, и сейчас технических  ВУЗах преподавателей не осталось , они уже на пенсию все ушли, которые  моли чему-то научить. В школе трудовом  воспитанием ни кто не занимается. Нас учили всему. У нас еще была НВП, в 9-ом классе. Нас учили автоматы собирать, мы летом ходили на сборы, стреляли из  автоматов. Нас весь мир боялся - советский союз. Там всегда детей показывали,  школьников, девченки стреляют. Пугалки, страшилки показывают. Всё умеют – вот они воины. Понимаете?
Все в армии служили. Кто в армии не служил, считалось что они какой то шизик. Девчонки замуж за него не шли. Если нация не служила в армии - она обабиться. Женщинами становится. Мужчина должен 2 года  в армии отслужить. Это тоже хорошая школа. В армии когда служили, я в танковой войсках служил, давали корочку. Что он может работать на тракторе, и категорию БЦ, ели прав нет у тебя. Ты на танке умеешь ездить.  Кто в армии служил и  кто уходил  к себе в аул, они трактористами работали. Там было написано, что они танкист. Тракториста автоматически давали. Там тоже школа была выживания.  Армия, это предложение всего процесса. 
Я тоже  в армии отслужил, ни его страшного нет. Я горжусь, что в армии отслужил. Даже у нас в мыслях не было в армии не служить. Все шли в военкомат . Я  там на всех видах техники  ездил . Это было интересно. На танке,  бронетранспортере, со всех видов оружия стрелял. Мужчина такой должен быть. Огнемётом, гранатомётом, снайпером был. Стреляю хорошо с винтовки. 
Такая система была. Готовили нормальных людей, человеческий капитал. Что надо должное коммунистам, большевикам, они большое внимание на людям уделяли .
Обучали, уровень поднимали.   У нас все пустили на самотек.  И получили такие модные специальности, где больше денег -  туда все ушли. Он думает,  что он экономистом стал, он сразу миллионером станет. Не факт. Думает диплом есть,  значит востребованный. А получило перепроизводство  бухгалтеров, юристов, экономистов. Такая ситуация, что мы сами себя в тупик загнали. А сейчас хотим  предприятия открыть, проблема которая у вас будет – это деньги и человеческие   ресурсы. Вы не найдете кадров, начальников к производственно- технических отделов, инженеров. Который по камню работает. Их нет!
Эксперт:  То есть первые 10 лет,  чтобы все это развить нам нужно вложить в перестройку системы образования? 

Томпиев. Перестроить надо.  Срочно причем. Не пойдет  это образование, западное. 
У нас была советская систем отработанная. Весь мир на нас ровнялся, на эту систему. И пример брал. А мы взяли,  стали на запад смотреть, у них там другая ситуация. И самое худшее  оттуда взяли . Бездельников расплодили.  А сейчас экономист, с дипломом, он не когда не пойдет работать рабочим. У него амбиции, он скажет, я экономист у меня диплом, в  таможню пойдут или  бухгалтером, налоговиком буду.  С презрением стали относится к рабочему классу. 
Раньше рабочий класс,  при советской власти,  всегда поднимали,  я т оже очень уважаю рабочих.
Руками работать не каждый может. 
А сейчас нет престижа. На рабочего  смотрят как на раба. Я очень высокого мнения о рабочих. Для меня,  когда я работал на стройке,  рабочий,  бригадир, были для меня идеалом. 
Я сопляков гонял. 
- «Ты что-то умеешь делать?».   И раньше были комплексные бригады. Сейчас прорабы бегают,  кричат с рупором, а раньше из прорабского вагончика не выходили. 
Бригадир настолько грамотный был, он чертежи читал. Он давал наряд задания, его  задача была обеспечивать  материалами. Он сам все знал,  а сейчас ты рабочего пошлешь,   а он на  тебя будет стоять,  смотреть. И ты будешь говорить, этот гвоздь забей. Уйдешь.   А они стоят ,потом еще и  просят деньги . 
Вот такая ситуация. Надо чтобы это все заработало,  нужны инженерные кадры - это дин путь. 
Второй путь- поскольку у нас своих кадров нет, значит надо позаимствовать у других. Срочно поменять миграционную политику полностью. Рабочего класса нет, ну что же   теперь делать, развивать как-то надо. 

Эксперт:  Узбеки, Киргизы, Таджики?
Томпиев. Не толкло. Иранцы есть. Все есть. Кто хочет работать,  пожалуйста,  открывайте им границы. 
Давайте квалификационные требования,  создайте комитеты. Что бы проверить его,  что н умеет делать. Квалификации подтвердить. Пусть сдает экзамены. И пусть работает на рынке. 
Пусть сюда приезжает,  работает, ни чего страшного нет. Визовый режим надо открывать, виза закончилась-все.
В Эмиратах, например, там  арабов 5 % - все же работают,  чего бояться? 
Наша страна способна прокормить минимум 200 миллионов. А нас всего 16 миллионов. 
 У нас ресурсов нет. РАНЬШЕ КАЗАСХТАН МГРАНТЫБ SKB НЕ ТО ЧТО СЕЙЧА – раньше все кавказцы, Чеченцы, Ингуши здесь  работали в аулах,  строили кашары. 
Я когда впервые Чеченов на стройке увидел-удивился.   Сначала думал все они далекие от производства, а они такие дома строили-кирпичи выпускали сами. Дети работали, здоровые крепыши   -   в линию стояли , на стройке в Тургайской области. Все работали . Вот путь. 

А третий путь, он самый легкий,  это открывать  совместные предприятия. 
Чтобы ресурс той страны, ее рабочий класс, человеческие ресурсы использовали, то есть у нас деньги и ресурсы, 	а вы приходите с технология ми и со своими рабочими. 
Эксперт:  с китайцами.
Ну китайцы не знаю насчет них, вот но нам, поскольку мы в евро союз входим- зовите европейцев ни чего страшного, пусть немцы приходят. Я до сих пор очень сожалею, что мы в свое время немецкую автономию не открыли. Нам всех немцев удержать надо было. Я с ними работал, прекрасные специалисты. У нас миллион немцевбыл. Они могли потенциал поднять. В Акмолинской области надо было немецкую автономию открыть. Ни чего страшного, чего бояться?
Эксперт:  Испугались, не открыли, а ведь было предложение.

Томпиев: Надо было открыть здесь немецкую автономию, диаспору здесь сохранить, тогда можно было бы немецкие технологии через них получить.  
Даже корейскую автономную область  можно было бы открыть. Где-нибудь в Кызыл-орде. Удержать тоже. Гибким надо быть. Производственная развитая нация, их представители здесь находятся, все равно связь есть, технологии.  Все надо было использовать. Все ресурсы, какие есть. 
Эксперт:  Казахмыс отдали в управление Компании Самсунг. Они выработали весь ресурс за пару лет.
Томпиев: Нет,  я имею ввиду территориальную единицу надо было отдать. А корейцы трудолюбивые, они землю любят. Они бы в Кзыл-ординской области кластер земледельческий сделали бы в отдали бы в вечное пользование, ни чего   страшного.
А немцы бы подняли Караганду,  Экибастуз, Темиртау. Там бы мы давно сейчас на мерседесах ездили. Гибкую политику надо было вести, чтобы они остались.
Мы тоже потенциал потеряли. Немцы, русские уехали многие.
Надо было удержать любыми способами.  Человеческий ресурс самый главный во всем мире. Это весь мир признал. Карл Маркс признавал это.  Что люди это ресурс. 
Вот пример приведу вам. Израиль государство. Так бог распорядился, за рекой Иордан есть нефть газ, у них ни чего нет. Но по уровню ВВП это самая развитая страна в Азии. На душу на селения. 
И то у них 3 миллиона арабов есть, которые вечно недовольные, воюют. Это с учетом арабов. 
Почему? Люди качественные, образованные, качественно, законы нормальные. 
Хотят там пустыня, вообще ни чего нет, но даже из метрового моря они прибыль извлекаю,  и по всему миру распространяют.
Оно метровое, люди туда боялись ходить. А они из мертвого моря соль извлекают и по всему миру распространяют. Раскрутили. Вот, пожалуйста, люди. 
Нашем правительству надо с людьми работать.  Каждый человек должен быть на счету.  Маленькое население. Каждого человека надо обучать. Следить из каждым, чем они занимается. Если способный, то надо продвигать. Социальный лифт должен работать. Сын пастуха имеет право стать премьер министром. Самых грамотных надо продвигать. Чтобы система была, чтобы самые сильные проходил вверх. У нас соц. лифт не работает, сломался. Не туда сын пастуха не может попасть, ни с верху в низ не могут спуститься. Лифт сломанный. Застряли. Кровь должна обновляться.  [Но об этом можете не писать, сами смотрите]. 

