Дом для многих поколений

Клееный брус: красивый, натуральный, доступный материал для строительства коттеджа

«Дома из клееного бруса» - фраза на слуху, поскольку эти дома сейчас необычайно популярны. Но что такое клееный брус точно представляют себе разве что профессионалы-строители. Итак…

Что такое брус?

Сосна, ель,  лиственница, пихта Дугласа и кедр – все эти хвойные деревья идут на изготовление ламелей (досок-заготовок  для  клееного бруса). Особенно ценится для таких целей северная древесина. Ламели составляются в пакеты и склеиваются. Получаемый  «слоистый» строительный материал по практическим качествам (прочность, несущая способность, теплопроводность, отсутствие растрескивания) превосходит даже массивную древесину. Изготовление клееного бруса -  одно из наиболее перспективных на текущий момент направлений деревообработки.

Из каких соображений исходят люди, которые среди десятка возможных материалов для строительства останавливаются именно на клееном  брусе?

Престиж

Дом из бруса выбирают люди, располагающие средствами на ЛЮБОЙ дом, поскольку такое жилище считается признаком разумности владельца, стремления к надежности и основательности во всем. Впрочем, причина: «Иметь дом из бруса престижно» - пожалуй, самая маловажная. Есть что-то повесомее, например…

Экологическая чистота

Это «научное понятие» каждый может почувствовать даже по своим личным ощущениям. В домах из современных, удобных, но химических материалов люди невольно стараются бывать как можно меньше, испытывают там реальное ухудшение самочувствия и упадок сил. С брусовыми домами – все с точностью наоборот. «Вхожу в дом и как-то спокойно, хорошо, душой отдыхаю…» - надеемся, вы тоже вскоре сможете повторить эти слова многих и многих обладателей домов из клееного бруса.

Дом из бруса – дом  надолго

Многие мечтают о родовой усадьбе, в которой будут жить не только они, но их дети и внуки. Дом из бруса –  это жилище «всерьез и надолго». И спустя десятилетия ваш коттедж из клееного  бруса будет столь же красив, комфортабелен.

Дома из клееного бруса: стоимость

Исходя из всего перечисленного выше, можно предположить, что брусовый дом должен быть невыразимо дорог. Можем вас обрадовать – это не так, и такой коттедж  могут себе позволить многие представители среднего класса, к тому же у нас возможна покупка в кредит.

Экономия на обогреве зимой и кондиционировании летом

Это одно из самых приятных преимуществ природных строительных материалов: зимой эти  стены великолепно держат тепло, а  летом в них прохладно и не нужно часто включать кондиционер, который сам по себе не полезен здоровью домочадцев.

Коттедж из клееного бруса - быстрота возведения

В природе человека желание, начав строительство, как можно раньше поселиться в своем новом доме. Коттеджное строительство из бруса в этом случае – предел мечтаний, поскольку, без преувеличения, роскошный дом возводится нашей компанией  в течение 3-4 месяцев. Отделка такого дома также не требует особых затрат времени и средств, янтарного оттенка брус эстетичен и сам по себе.

«Брусландия» – для тех, кто заботится о своей семье

Такой, действительно, оказывающий благоприятное действие на здоровье всех живущих – от мала до велика, дом, и расположен должен быть не в загазованном центре города. Наши дома  красиво и четко выстроились в улицы коттеджного поселка «Брусландия» - в одном из наиболее экологически чистых и живописных районах Подмосковья – Истринском. Жить посреди лесного массива, за городом, отказались бы немногие, но как ежедневно  добираться в город на работу, учебу?.. В случае «Брусландии» переживать не о чем: коттеджный поселок находится в 40 км от МКАД, доехать до  «кипящей жизни» столицы можно по Новорижскому, либо Волоколамскому шоссе, даже не останавливаясь на светофорах (их на этом участке трассы попросту нет). Качество дороги – просто отличное. Хороший совет заботливым выросшим детям – если вы хотите продлить век своих пожилых родителей – сделайте им такой подарок – коттедж из бруса в «Брусландии»!

И малышня, которой предстоит расти в окружении леса, причем без проблем добраться в Москву в школу, на кружок и т.д. – поистине счастливое поколение, которому  в столичную поликлинику придется ездить чрезвычайно редко, разве что для профилактических визитов к педиатру. Поэтому особенно можно рекомендовать приобрести такой дом в «Брусландии» родителям ребятишек с ослабленным здоровьем

Если в доме пахнет хвоей…

[bookmark: _GoBack]Дорогого стоит, когда заходишь в дом, и чувствуешь, что в нем пахнет хвоей – причем это не заслуга освежителей воздуха, а именно натуральный запах. В такой и возвращаться каждый вечер –  как предвкушение чего-то светлого, чистого, счастливого. Если наши доводы были убедительны, и вы  уже решили купить дом из клееного бруса, выбирайте именно «свой» проект, чтобы еще издалека увидев свое родовое гнездо,  сердце забилось радостнее.
