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Известная шутка из Интернета - малыш приходит в комнату к маме: «Мама,  ты  послала папу уложить меня спать, так  он заснул. А мне что делать?»  И в этой шутке большая доля  правды: «усыпить» вечером ребенка не всегда просто, как бы он не набегался. Если ребенок неохотно идет в кроватку и спит беспокойно, стоит разобраться в причинах этого. Может, малышу просто некомфортно?

Жара в спальне сну не на пользу

Известный авторитет в области детского здоровья -  доктор Комаровский рекомендует, чтобы температура в квартире была комфортной для ВСЕХ членов семьи. Если мама и папа не высыпаются, не за горами депрессия, а это не может не сказаться на их детях. Жара в доме никому не полезна, но родители опасаются укладывать ребенка спать при  цифре на комнатном градуснике около 20, из соображений, что ребенок раскрывается.  На этот случай, как минимум, два выхода в распоряжении родителей. Первый: детский спальный мешок. Очевидно, что в нем раскрыться не получится, и можно сохранять в доме не тропическую температуру. И второе его преимущество: детские психологи утверждают, что девочки и мальчики крепко и спокойно спят в таком мешке, потому что… он напоминает им о временах, когда они были под полной защитой – у мамы в животике.

Ну, а доктор Комаровский, автор нескольких правил «золотого сна»,  советует и более простой способ – первые три дня надеваются пижамка и носочки, а потом ребенок привыкает спать при здоровой температуре, и, что самое удивительное , НЕ РАСКРЫВАЕТСЯ! По той  банальной причине, что ему не жарко.

Как легко  уложить дочку  спать. Краткий курс массовика-затейника для родителей

Маленькие девочки вместе с мамой невольно любуются на записных красавиц шоу бизнеса. Использовать это детское восхищение можно, купив красивое боди для своей малышки, и вручить со словами: «А у… наверняка такое же есть, вы теперь будете спать как две сестрички-близняшки, в одинаковых нарядах!»  Уверяем вас, дочка не потребует доказательств, что у любимой звезды есть в гардеробе точь-в-точь такое.


Или еще один   для многих ребятишек нежеланный момент , когда нужно ложиться спать, радостным.  Своего рода родительская «многоходовка». Купите своей малышке красивый ночной наряд, и припрячьте до времени. А пока заготовьте лоскутки такого же цвета и фактуры, и предложите дочке вместе с вами сшить пижамку, слип, изящную ночную рубашку  или боди. Какой же восторг будет для ребенка, когда по окончании работы вы достанете из потайного места точно такой же ночной комплект, но для нее! Сто процентов, что спать в этот день дочка соберется уже часов в 7 вечера.

Вообще, это заманчиво для девочки – лечь спать  одновременно с Катей или Виолеттой та в свою игрушечную кроватку, а дочка в свою - в одинаковых боди или пижамках.

Это всего пара-тройка идей, а вы уж дайте волю своей фантазии. Ну, а куда ж деваться, становясь мамой и папой мы как бы  подписываемся и на экспресс-овладение указанной в заголовке статьи профессией. Этот талант пригодиться, например, когда нужно уложить спать ребенка, который спать совсем не настроен… по крайней мере, именно в этот момент. Это только в сказке, которую мы рассказываем тому же неслушнику на ночь, юная героиня загадывала загадку: «Что милее всего на свете?» Подразумевая ответ – «сон». А в жизни, что поднять малыша рано утром в садик, что уложить вечером в кроватку –  ежедневная задача, примерно равная для родителей по трудности. И приходиться иногда пускаться на хитрости, но  именно в них и таится одна из прелестей родительства:  возможность играть, фантазировать вместе со своим  ребенком.
