Давиденко Е. А. - Липосакция - противопоказания и нежелательные последствия процедуры. – 08.10.14
Липосакция – это процедура, которая, по своей сути, стоит на грани между косметологией и хирургией и заключается в коррекции силуэта тела путем извлечения излишних подкожных жировых отложений. С одной стороны это действительно серьезное оперативное вмешательство (особенно при удалении трех и более литров жировой ткани), но с другой, ее массовое распространение и особенно реклама сделали липосакции имидж практически будничной и безвредной процедуры. Существует несколько разновидностей техники выполнения данной операции, которые отличаются между собой принципом работы, косметическим эффектом и стоимостью. Однако любой человек, который обращается к врачу по поводу липосакции, должен быть в полной мере проинформирован обо всех противопоказаниях и нежелательных последствиях которое влечет за собой это хирургическое вмешательство.
Относительным противопоказанием к проведению липосакции является наличие невыясненной или не вылеченной причины ожирения. Важно понимать, что удаление жировой ткани это только устранение последствий нарушений в организме. Если человек склонен к перееданию необходимо перед процедурой нормализовать рацион, при наличии какого-либо заболевания, ведущему к ожирению – полностью излечить его. Многочисленные жалобы клиентов частных центров пластической хирургии по поводу повторного набора массы после липосакции возникают именно по причине наличия не устраненных нарушений в организме, которые способствуют образованию жировой ткани. Кроме того, перед подобной процедурой любой специалист вообще советует попробовать похудеть самостоятельно – липосакцию применяют только при наличии жировых отложений в так называемых областях-«ловушках» (животе, шеи, бедрах, областей больших суставов). Диета и похудение перед процедурой также уменьшает риск развития осложнений, ведь чем больший объем тканей был удален – тем выше вероятность развития нежелательных эффектов.
К абсолютным противопоказаниям к проведению липосакции относят некоторые эндокринные заболевания (сахарный диабет, гипотиреоз, болезнь Иценко-Кушинга и другие формы ожирения эндокринного происхождения). При удалении жировой ткани на нижних конечностях большой нагрузке подвергаются поверхностные вены ног, поэтому при нарушении их структуры (варикозное расширение вен, тромбофлебит) липосакция в этой области тела также противопоказана – это чревато серьезными осложнениями. Тяжелые нарушения работы внутренних органов – печени, почек, органов желудочно-кишечного тракта – также создают угрозу жизни при проведении липосакции. Распространенная в большинстве стран мира артериальная гипертония в некоторых случаях тоже может быть расценена как противопоказание, так как при высоком давлении увеличивается кровопотеря во время процедуры. Жировая ткань пронизана множеством капилляров, которые и обуславливают столь высокую потерю крови. Для остановки кровотечения необходима слаженная работа свертывающей системы, поэтому различные ее нарушения (уменьшение количества тромбоцитов и свертывающих факторов крови, увеличение времени кровотечения) также являются противопоказанием к проведению липосакции.
Заявления многих медицинских центров о том, что после данной процедуры можно сразу идти домой являются не более чем рекламным трюком – даже после проведения наиболее щадящей лазерной липосакции необходимо хотя бы пару дней наблюдаться в условиях стационара. Это связано с тем фактом, что примерно 70% всех нежелательных эффектов после проведения процедуры возникает именно в первые 48 часов. Наиболее частым последствием операции, на которое жалуется подавляющее большинство людей, является наличие обвисшей кожи в области удаления жира, отек и гематома. И если отечность в норме исчезают в течении недели, то кожа не подтягивается очень долго. В случае удаления больших объемов жировой ткани прибегают к подтяжке и удалению лишней кожи, при небольшой обвислости возможно использование специальных кремов, физиотерапевтических процедур, массажа.
Иногда послеоперационный отек и гематома перерастают в серому – скоплению жидкости под кожей. В данном случае тканевая жидкость замещает собой удаленную в ходе липосакции жировую ткань и может долго не рассасываться. При этом кожа над областью операции приобретает повышенную болевую чувствительность (гиперстезия). Скопление жидкости удаляют либо пункцией, либо, в случае небольших по объему сером, применением мочегонных средств. При значительных объемах гематомы она рассасывается длительное время, оставляя после себя значительное количество пигментов в коже, что ведет к изменению ее цвета и появлению пятна, которое может сохраняться годами.
Так как в жировой ткани находится большое количество капилляров, то кровопотеря при липосакции относительно велика. Именно поэтому в первые дни после процедуры возможно развитие анемии с ее симптомами – слабостью, головокружением, головной болью, сердцебиением и бледностью. Диета после такого вмешательства должна быть направлена на восстановление картины крови, поэтому она содержит повышенное количество белков и железосодержащих продуктов, таких как печень. Необходимы также витамины, особенно С и В12.
Если перед или после липосакции была неправильно проведена защита от инфекции (нарушен курс приема антибиотиков, не учтено наличие очага хронической инфекции в организме, не были соблюдены условия асептики при операции), то возможно развитие инфекционных осложнений. В данном случае инфекция может протекать очень тяжело – начиная от некроза кожи в области оперативного вмешательства до развития сепсиса.
Естественно, что существует ряд мероприятий, разработанных для уменьшения вероятности развития нежелательных эффектов после липосакции. В первую очередь к ним относятся меры защиты от инфекции – перед процедурой человек тщательно обследуется и все очаги болезнетворных микроорганизмов (хронические воспаления и абсцессы, кариозные зубы) ликвидируются. Также назначается курс антибиотиков, принимаемых до и после липосакции. Вторым немаловажным методом предотвращения нежелательных эффектов является ношения специального компрессионного белья – оно оказывает давление на место процедуры, тем самым уменьшая выделение тканевой жидкости, способствует подтягиванию кожи и улучшает кровоснабжение тканей. Также, в зависимости от ситуации, врач может назначить другие процедуры и препараты по восстановлению чувствительности кожи, устранению отека и других нежелательных последствий липосакции. 
