Давиденко Е. А. - Отбеливающие зубные пасты - польза и вред – 25.08.14
Яркая белоснежная улыбка давно уже стала эталоном красоты и здоровья – ведь именно такой улыбкой нам улыбаются кинозвезды и другие деятели культуры с экранов телевизоров. Поэтому неудивительно стремление большинства людей иметь точно такую же яркость и белизну зубной эмали. А между тем естественный цвет наших зубов является кремовым или со слегка желтоватым оттенком, поэтому для достижения нужного эффекта мало просто регулярно чистить зубы или посещать стоматолога – необходимы специальные процедуры вроде отбеливания зубов. Также в продаже находится огромное количество зубных паст с отбеливающим эффектом, но приносят ли они только пользу? Рассмотрим этот вопрос поподробнее.
Так как естественный цвет зубной эмали отличается от жемчужно белого оттенка, отбеливающие зубные пасты должны вносить определенные изменения в ее структуру. Это достигается несколькими способами:
 - Использованием абразивных веществ (в дорогих зубных пастах – диоксида кремния, в более дешевых – карбоната кальция) – эти вещества полируют зубную эмаль при чистке зубов удаляя зубной налет и поверхностный слой эмали, обнажая снежно-белую поверхность.
 - Применением специальных отбеливающих веществ, растворяющих всевозможные окрашивающие соединения – такими веществами в отбеливающих зубных пастах являются оксиды титана и перекись водорода.
 - Нанесением на зубную эмаль слоя, который имеет белоснежный оттенок и сохраняется в течении нескольких часов – этот способ используется в элитных зубных пастах и в различных лаках для белоснежной улыбки.
Таким образом, использование отбеливающих зубных паст действительно придает поверхности зубов нужный оттенок, однако при этом очень сильно страдает зубная эмаль. Так, использование абразивных веществ длительное время приводит к истончению эмали и развитию чувствительности зубов. Также более тонкая эмаль легче подвергается разрушению продуктами жизнедеятельности микроорганизмов и возникновению кариеса. Использование абразивных зубных паст в течении месяца в тоге приводит к тому, что человек не может не выпить холодный или горячий напиток без болевых ощущений – также зубы очень чувствительно реагируют на соленые и особенно кислые блюда. С учетом того, что зубная эмаль у взрослых людей не восстанавливается, длительное использование отбеливающих зубных паст с абразивным эффектом может нанести непоправимый вред здоровью полости рта и быть причиной потери зубов.
Отбеливающие вещества еще более пагубно влияют на зубную эмаль. Растворяя различные красящие соединения, оксид титана и перекись водорода попутно растворяют и некоторые компоненты зубов, делая эмаль более рыхлой и непрочной. Это влечет за собой два негативных последствия – во-первых, рыхлая зубная эмаль легче разрушается и колонизируется микроорганизмами, что ведет к более быстрому развитию кариеса, во-вторых, разрыхление структуры зубной эмали повышает ее абсорбционные свойства – она начинает быстрее поглощать различные вещества, в том числе и красители, которые содержаться во многих продуктах питания – в кофе и красном вине, например. То есть, как только человек перестанет использовать отбеливающую зубную пасту с вышеуказанными компонентами, его зубы довольно быстро потеряют белоснежный оттенок и станут еще темнее, чем до использования зубной пасты.
Как абразивные, так и отбеливающие компоненты влияют не только на зубную эмаль, но и на ротовую полость в целом. Например, они самым негативным образом влияют на десна, раздражая их и могут стать причиной кровотечения. Раздраженные десна не могут противостоять микроорганизмам полости рта, способным проникать внутрь и вызывать воспаление – гингивит и пародонтит. Кроме того, перекись водорода меняет состав микрофлоры полости рта – там уменьшается количество полезных симбиотических бактерий и на вакантное место поселяются патогенные микроорганизмы. 
Однако стоит сделать важное замечание – все описанные негативные последствия возникают только при длительном (не менее месяца) использовании отбеливающей зубной пасты. Если же вы хотите получить белоснежную улыбку к какой-то конкретной дате (например, к какому-либо торжеству), то можно начать использовать отбеливающую зубную пасту примерно за две недели до этого. «Лимит использования» зубных паст такого типа, по мнению большинства стоматологов, как раз и составляет две недели на каждые три-четыре месяца. Более длительное или частое использование отбеливающих зубных паст уже будет являться опасным для здоровья зубной эмали и ротовой полости в целом.
Но как же быть людям, которые хотят иметь белоснежную улыбку каждый день? Здесь есть два варианта – радикальный и компромиссный – радикальный заключается в замене естественных зубов керамическими белоснежными коронками (именно так и поступает подавляющее большинство голливудских звезд), компромиссный же вариант белоснежной улыбки подразумевает использование специальных лаков для зубов. Такие лаки просто покрывают поверхность зубов не вызывая изменения в зубной эмали и поэтому являются относительно безопасным методом. Использование же отбеливающих зубных паст не представляет угрозы здоровью только при редком и краткосрочном применении. 
