

О компании
Интернет-магазин yappie-kids.ru появился не так давно – в 2013 году. Казалось бы, его основатели – двое молодых и очень амбициозных людей - должны были заняться чем-то другим, более «мужским».
Но! У одного из них - Дениса – в то время уже родился маленький сын. Денис, стараясь быть заботливым отцом, принимал активное участие в воспитании малыша. И столкнулся с проблемой: сложно, а иногда практически невозможно организовать дома спортивное развитие ребенка и одновременно интересный досуг.
Бесспорно, выбор большой – бассейны c мячиками, спортивные комплексы, батуты… Только вот или цена кусается, или качество оставляет желать лучшего - страшновато за здоровье и жизнь ребенка…
Так появилась идея создать особый интернет-магазин… 
[bookmark: _GoBack]Наш интернет-магазин yappie-kids.ru стал тем самым местом, где каждая семья может позволить без потерь в бюджете купить качественные и безопасные товары для увлекательного и полезного времяпровождения.
… А вскоре в семье второго друга -  Евгения – появилась очаровательная принцесса по имени Юлиана. И тут Евгений полностью прочувствовал на себе, что такое активный ребенок и как это важно – дать маленькому неутомимому «энерджайзеру» свободу движения и возможность постоянно «выплескивать» энергию.
Товары нашего интернет-магазина полезны и безопасны!
Мы сами родители, и поэтому к выбору ассортимента подходим с особой тщательностью. Лучшее подтверждение качества – собственный пример. Наши дети каждый день играют в бассейнах, прыгают на батутах, лазят по детским стенкам, которые мы продаем в этом интернет-магазине. Здесь очень желательно пару фото
Каждая позиция, представленная в нашем каталоге, имеет сертификат качества по ГОСТу, многие товары протестированы и одобрены европейскими институтами безопасности. 
Безопасно, интересно, полезно для умственного и физического развития – кратко достоинства реализуемой нами продукции обозначить именно так.
И мы твердо уверены: любовь к детям измерима! 
Измеряется она в первую очередь той заботой и ответственностью, которые проявляют родители в процессе «выращивания» и воспитания своего ребенка. Дружба с yappie-kids.ru позволяет устроить ребенку полноценное детство, наполненной радостью и любовью.
Конечно, скорее всего Ваш ребенок, став взрослым, будет плохо помнить, как весело он нырял в бассейне с яркими разноцветными шариками… Как высоко и с визгом он скакал на батуте – полный неудержимых эмоций…  Но чувство радости и восторга, которое подарили ему родители, останется с ним навсегда…

Добро пожаловать в магазин yappie-kids – почувствуйте настоящую заботу о Вашем ребенке!

Поднять ребенку настроение надолго






