VI международный театрально-поэтический фестиваль «Табуретка»
Табуретка часто становится первыми подмостками для юных поэтов и артистов. С нее начинается их путь к славе. Стоя на табуретке, взрослеющие таланты слышат первые аплодисменты самых благодарных в их жизни зрителей – родителей, друзей, родственников. 
На «кухне» театрально-поэтического фестиваля «Табуретка» также нет случайных людей, как нет и настоятельных просьб прочесть «что-нибудь» из выученного в детском саду или школе. Каждый ребенок выходит на сцену по собственной инициативе, движимый непреодолимым желанием продемонстрировать свое умение и быть услышанным.
Из небольшого локального праздника для детей, организованного шесть лет назад несколькими представителями питерской интеллигенции под руководством Евгения Шлионского, «Табуретка» трансформировалась в фестиваль международного масштаба со множеством разноплановых локаций.
Стать его участником может каждый юный поэт и актер в возрасте от рождения и до 17 лет. Свободное от цензуры и критики творческое пространство открыто для детей, которые стремятся самовыразиться в творчестве.
Фестиваль предоставляет юным авторам возможность впервые опубликовать свои стихи в поэтическом сборнике. Для юных актеров открываются двери ведущих театральных площадок Санкт-Петербурга.
По доброй традиции в этом году фестиваль также будет состоять из двух основных частей. Первая – поэтическая состоится 20 сентября в библиотеке им. Маяковского. Произведения юных стихотворцев будут звучать в стенах Центра искусства и музыки с 12.00 до 17.00. Стихи по достоинству оценят известные петербургские писатели – гости фестиваля. После чего их опубликуют в поэтическом сборнике «Табуретка». Усилить впечатление от собственного произведения каждый автор сможет благодаря иллюстрациям, которые также нарисует сам.
Театральная часть продлится с 25 по 27 сентября. На Малой сцене Театра им. Ленсовета вы увидите 10 спектаклей, подготовленных детскими театральными студиями. В режиме нон-стоп (с перерывами на подготовку сцены) перед вами выступят: студия «Актер», театр «Этюд-студия», театр «Слово», театр-студия «Новая сцена» и другие победители предварительного отборочного тура.
Кроме основных программ в рамках фестиваля состоятся интерактивные выставки, мастер-классы, спектакли, литературно-музыкальные представления, дискуссии, круглые столы.
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