Сердцем дома является гостиная или зал. По его дизайну гости судят о вкусах и предпочтениях семьи, нередко интерьер гостиной указывает на социальный статус хозяев.

Для зала в частном доме выделяют самую большую и светлую комнату, чтобы комфортно было любому присутствующему в ней.
Дизайн зала в частном доме должен соответствовать его назначению. Будете ли вы там только принимать гостей или он будет еще и вашим кабинетом – все должно быть продумано.
В зале мы принимаем гостей. Значит, посадочных мест должно быть достаточно. Кресла, диваны подбирайте исходя из стиля интерьера. Например, на мебельной фабрике «Тон-дизайн» можно приобрести мягкую мебель любой расцветки и конфигурации: диваны в стиле хай-тек и мягкие глубокие уголки, кресла в винтажном и современном стиле.

Желательно, чтобы диван и кресла были из одной коллекции. Хотя, если дизайн зала в частном доме выдержан в стиле бохо, то подойдет любая мебель. Главное, чтобы она сочеталась с другими элементами помещения. Диапазон цен очень широк: от бюджетных вариантов за 8-12 тыс. рублей до более дорогих моделей за 25-27 тыс. рублей. Причем фабрика часто устраивает акции, снижая цены на мягкую мебель почти вдвое.

[bookmark: _GoBack]Зал-столовая. Не во всех домах, даже частных, столовая является отдельной комнатой. Значит, в зале должен быть обеденный стол, который несложно собрать и так же легко разобрать за ненадобностью. Для этих целей подойдут раздвижные столы, которые не занимают много места, когда они не нужны.
