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"Аааа!.. Моя голова. Черт, как больно то. Что...? Что было вчера? Почему так болит спина? И... Мои глаза, я... Я не могу открыть их. Усилие, постарайся, старая сволочь! Давай, надо встать."
[bookmark: _GoBack]Драйк еле еле открыл правый глаз. В комнате, где он лежал было темно и скверно пахло. Деревянная мебель раскидана, часть сломана. Его внимание привлек стул, большая часть которого была за разбитым окном, и держался он, лишь зацепившись спинкой за раму. Стол перевернут, кубки и тарелки разбросаны по комнате. 
" Мда, погуляли мы вчера."
Память потихоньку возвращалась к нему. Он вспомнил, что пришел в этот трактир с товарищами по ремеслу. Они вчера продали шкуру бронетавра, которого лично выследили и поймали. Заработали 20 золотых, и пошли гулять на эти деньги. А теперь он здесь, один, в этой комнате. 
Из-за стены послышался могучий храп, такой, что стена немного задрожала. Это Ульф. Верзила, килограмм 150 мускул, мяса и доброты. Он наверно самый безобидный из всей компании, не смотря на размеры.
Драйк поднялся с кровати. Под спиной оказался обломок ножки кубка. Вот почему так спина болела. Он протер глаза, нащупал свои сапоги, натянул их и встал. Голова закружилась, мир поплыл, но Драйк устоял. Он оглядел комнату, подумал, что если не все деньги пропили, то теперь, после такого разгрома, точно мало что останется в кошельке. 
Пройдя по коридору, соединявшего 7 комнат на этом этаже, он спустился вниз, в общий зал. Картина здесь была еще лучше. В камине на золе спал Йорг, молодой парень из графства Адрас. Он присоединился к их компании прошлой зимой. Дома у него не осталось, семьи тоже. Почему и как, он не рассказывал. Всегда игнорировал любые вопросы по этому поводу. А об остальном болтал без умолку. На длинном деревянном столе, изрезанном и исписанным сотнями ножами, лежал трактирщик. В правой руке он сжимал стеклянную бутылку, а в левой маленький топорик, для разделки мяса. Его фартук был задран и закрывал ему лицо, подогнувшийся конец трактирщик нервно жевал во сне. Дверь в трактир была забита крест-накрест досками. Драйк вспомнил, как он и Баргриан, еще один парень из их компании, кажется из Браза, пытались ее закрыть. Но у них ничего не получилось, и они решили закрыть ее навсегда.
"Господи, что же мы тут устроили?" - подумал Драйк. Эта картина открылась лишь со средних ступенек, а когда он спустился, все оказалось намного веселее. Дверь на кухню была вынесена и сломана, именно из нее и сделаны доски для двери входной. Половники, ложки и другие столовые приборы, погнутые или завязанные узлом валялись на полу. Ульф с кем то поспорил вчера, что завяжет ложку узлом, вот и понеслось. Остальные ребята, судя по всему, спали наверху.
Трактирщик открыл глаза, с утробным мычанием он сел на столе, выплюнул фартук и уставился на Драйка.
- Мать... Какого черта? Эй, Драйк, помоги спуститься, ноги не слушаются. - попросил трактирщик. Драйк подошел к нему и увидел, что ноги его связаны. - Кто это меня? - удивился трактирщик.
Распутав ноги, Драйк дошел до камина и слегка пнул Йорга, тот молниеносно очнулся, вскочил и со всей силы приложился об камин. Матерясь и потираю ушибленную голову, он вылез из него, весь грязный, чумазый и очень злой. Огляделся, матюгнулся еще раз и посмотрел на Драйка.
- Да... Гульнули. А где остальные? - спросил он.
- Наверно наверху спят. - ответил Драйк.- Я слышал Ульфа, точнее его храп.
- Понятно. Давай будить их и будем убираться от сюда. Мне, почему то осточертело это место.
- Угу. Переговори с трактирщиком, пусть он осмотрится и подсчитает, сколько мы теперь должны.
Дверь в трактир затряслась, потом в нее начали стучать. Из-за нее послышался чей-то крик.
- Эй! Дорген! Чего закрыто то?
Трактирщик, это он Дорген, все так же сидя на столе и приходя в себя, крикнул:
- Заведение временно закрыто. Ведутся очистительные работы.
- Ну ладно. - голос за дверью был крайне раздосадован. - Тут это.... Стул в окне у тебя висит. Скоро упадет.
Дорген недоуменно посмотрел на Драйка и Йорга. Они между собой переглянулись, Драйк улыбнулся, но ни слова не проронил.
Он поднялся по лестнице и начал стучать во все двери. Стоны, крики и просто направления, куда его посылают, слышались ото всюду. Спустя 10 минут вся компания собралась внизу. Трактирщик собрал весь мусор с пола, все кубки и тарелки, что уцелели и теперь орудовал метлой. Приятели Драйка делились воспоминаниями о вчерашнем, составляли общую картину и восстанавливали утраченные воспоминания. Ульф своим мечом вскрыл входную дверь, открыл ее и в трактир наконец таки попал свежий воздух. Дорген подсчитал убыток, оказалась кругленькая сумма, все скинулись и остались без гроша в кармане. 20 золотых за один вечер. За то будет над чем посмеяться, потом.











