
Гражданский кодекс Российской Федерации (далее по тексту – ГК РФ) содержит ряд оснований для признания сделок недействительными, распространяющихся только в отношении юридических лиц. Федеральным законом от 07.05.2013 года №100-ФЗ в указанные нормы были внесены изменения и дополнения, о которых и пойдет речь ниже.

Изменилось название и, соответственно, содержание ст. 173 ГК РФ. Теперь основанием недействительности сделки для юридического лица будет являться ее противоречие целям деятельности юридического лица. Напомним, что раньше данное основание звучало достаточно неопределенно - «выход за пределы его правоспособности». Изменение названия указанной статьи привело к исключению из текста статьи указания на совершение сделок юридическими лицами, не имеющими лицензии на занятие определенной деятельностью. С момента вступления в силу данной поправки вопрос о последствиях заключения сделок юридическими лицами без лицензии станет более актуальным. Формальное соблюдение требований устава о целях деятельности не означает наличие у юридического лица нужных лицензий. В этом случае возникает необходимость поиска других механизмов для признания таких сделок недействительными, если, конечно, в результате данных изменений в законодательстве не произойдет переоценка взглядов на подобного рода сделки.

Другое изменение ст. 173 ГК РФ коснулось лиц, имеющих право на предъявление иска о признании сделки недействительной. Вместо государственного органа, осуществляющего контроль и надзор за деятельностью юридического лица, указанный иск может предъявить иное лицо, в интересах которого установлено ограничение по видам деятельности в учредительных документах. Эта норма значительно расширила круг управомоченных лиц, причем для коммерческих организаций степень неопределенности нововведения значительно выше. 

ГК РФ был также дополнен ст. 173.1. «Недействительность сделки, совершенной без необходимого в силу закона согласия третьего лица, органа юридического лица или государственного органа либо органа местного самоуправления». Если ранее вопросы юридической силы сделок, совершенных в отсутствие согласия уполномоченных лиц, регулировались специальным законодательством (например, положения законодательства об акционерных обществах или обществах с ограниченной ответственностью о порядке заключения крупных сделок или сделок с заинтересованностью), то теперь будет общая норма. По общему правилу все сделки, совершенные без согласия уполномоченных лиц, признаются оспоримыми. Они могут признаваться также ничтожными в соответствии со специальным законом.  Но при этом появляется один вопрос. Например, необходимость получения согласия на заключение сделки предусмотрена не законом, а учредительными документами организации или акционерным соглашением. Как в таком случае квалифицировать сделку? Думается, что практика даст ответ на этот вопрос. 

Новая статья устанавливает круг лиц, которые могут предъявлять иск о признании сделки недействительной, условия, при которых спорная сделка может быть признана недействительной, а также последствия дачи согласия на совершение сделки для лица, уполномоченного в силу закона давать такое согласие. 

Напоминаем, что указанные изменения вступают в силу с 01 сентября 2013 года. 

