ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ О НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ СДЕЛКАХ ИЗМЕНИЛИСЬ

Реформа гражданского законодательства коснулась и общих положений о недействительности сделок. Без изменений осталась легальная классификация недействительных сделок на ничтожные и оспоримые. В остальном же содержание ст. 166 Гражданского кодекса Российской Федерации претерпело значительные изменения. Наиболее важные нововведения такие. 

Теперь требование о признании оспоримой сделки недействительной может быть предъявлено стороной сделки или иным лицом, которое указано в законе, в том числе в интересах третьих лиц. Отменяется ранее действовавшее ограничение только по кругу лиц, которые указаны в Гражданском кодексе. 

В абз. 2 п. 2 ст. 166 ГК РФ устанавливается дополнительное основание для признания оспоримой сделки недействительной: нарушение прав и охраняемых законом интересов лица, оспаривающего сделку, в том числе наступление неблагоприятных для него последствий. 

Был уточнен круг лиц, которые вправе подавать требования о применении последствий недействительности ничтожных сделок. К таким лицам в соответствии с поправками относятся стороны сделки, а также другие лица, если это предусмотрено законом. Подверглось ограничению судейское усмотрение на применение последствий недействительности ничтожных сделок. С момента вступления поправок в силу суды будут обладать правом применять последствия недействительности ничтожных сделок по своей инициативе только в двух случаях: если того требуют публичные интересы, а также в случаях, предусмотренных законом. 

Вносимые поправки также должны способствовать прекращению практики предъявления требований о признании сделок недействительными сторонами сделки с целью неисполнения взятых на себя договорных обязательств. Теперь такие требования не будут иметь правового значения, если будет установлено, что истец действовал недобросовестно, и другая сторона сделки, исходя из его поведения, могла считать сделку действительной. 


Указанные выше новеллы вступают в силу с 01 сентября 2013 года.  
