
Проблема наркотизации российского общества продолжает оставаться крайне актуальной для Российской Федерации. Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков Российской Федерации (далее по тексту – ФСКН РФ) приводит такие цифры: по состоянию на первое полугодие 2012 года в стране было около 8,5 миллионов наркоманов, в то время как по итогам 2010 года этот показатель составлял всего 5 миллионов человек
. Причем, можно предположить, что приведенные цифры не отражают реальное количество лиц, страдающих наркоманией, так как в подсчет попали люди, стоящие на учете у специалистов или хотя бы раз обращавшиеся за медицинской помощью, при оказании которой у них были выявлены признаки употребления наркотиков. Наркомания является угрозой национальной безопасности России и ее будущему, так как в число наркоманов попадают преимущественно люди молодого возраста.

На наш взгляд, одним из условий такого распространения наркотиков по стране, стала их доступность даже для рядового наркомана. И задачей государства является максимально уменьшить поток наркотиков, поступающий в нашу страну. Одним из действенных способов противодействия являются уголовно-правовые механизмы, обладающие наибольшим эффектом общей и частной превенций. Но надо отметить, что в этом направлении деятельности государства не все так гладко, как хотелось бы. Взглянем на цифры статистики. По итогам 2012 года было выявлено 218 974 преступления, связанного с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, сильнодействующих веществ, что больше на 1.7% аналогичного периода прошлого года
. В то же время количество преступлений, связанных со сбытом наркотиков, сократилось на 2.4%. В целом получается довольно странная картина: количество преступлений, связанных со сбытом наркотиков, сокращается, а количество наркоманов растет в разы. Такой диссонанс может быть объяснен просчетами в работе правоохранительных органов и в какой-то мере недостатками уголовно-правовой регламентации соответствующих запрещенных действий. 

Большую актуальность выбранной темы придает внесение изменений в 2011-2012 годах в нормы Уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту – УК РФ), посвященные ответственности за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. Речь идет о Федеральном законе от 07.12.2011 года №420-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»
 и Федеральном законе от 01.03.2012 года №18-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
, которые внесли корректировки в норму об уголовной ответственности за сбыт наркотиков, а также внесли в текст УК РФ ст. 229.1. (Контрабанда наркотиков). 

Поэтому цель настоящего реферата можно изложить следующим образом: общая характеристика проблемных вопросов, связанных с квалификацией незаконного сбыта и контрабанды наркотиков, в свете указанных в предыдущем абзаце законодательных изменений. Чтобы систематизировать дальнейшую работу, нам необходимо последовательно разобрать вопросы квалификации ст. 228.1. УК РФ («Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества») и ст. 229.1. УК РФ («Контрабанда наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров или аналогов, растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, либо их частей, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, инструментов или оборудования, находящихся под специальным контролем и используемых для изготовления наркотических средств или психотропных веществ»).
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