
Увеличение уставного капитала ООО можно назвать одной из самых распространенных корпоративных процедур в российской практике деятельности юридических лиц. Необходимость проведения данной процедуры может быть вызвана различными причинами, начиная от вполне допустимого желания учредителей увеличить стоимость предприятия до попытки некоторых учредителей «перехватить» управление в организации. В некоторых случаях увеличение уставного капитала обуславливается требованиями законодательства, предписывающими организациям, планирующим вести указанную в законе деятельность, иметь уставный капитал не менее определенного значения. Тем самым рассматриваемая процедура может осуществляться как во благо ООО, так и может привести к затяжной корпоративной «войне». 

Процедура, в ходе которой увеличивается уставный капитал организации,  регламентируется согласованными положениями Гражданского кодекса Российской Федерации и специального закона - Федерального закона от 08.02.1998 года №14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью». Чтобы приступить к рассматриваемому делу, необходимо убедиться в том, что уставный капитал к этому моменту полностью оплачен. В противном случае регистрирующие органы откажут во внесении изменений в ЕГРЮЛ до устранения нарушения законодательства. Кроме того, это будет являться прекрасным поводом для заинтересованных лиц обжаловать проведенное увеличение уставного капитала в судебном порядке. 
Способы

Законодательство предусматривает три способа, при помощи которых можно увеличить размер уставного капитала организации: 
· за счет имущества самой организации;

·  с помощью дополнительных вливаний учредителями;

·  посредством инвестирования средств третьими лицами, которые не являются участниками ООО. 
Надо заметить, что последний способ можно считать факультативным, так как устав ООО может содержать запрет на такой способ увеличения размера уставного капитала. Поэтому необходимо подробнее остановиться на первых двух способах.

За счет имущества ООО

Сущность первого способа заключается в том, что определенное принадлежащее ООО имущество вносится в качестве вклада в уставный капитал предприятия, тем самым увеличивая его размер на стоимость данного имущества, рассчитанную в соответствии с данными бухгалтерской отчетности. Так как сумма уставного капитала выражает обладание ООО определенным имуществом, которое необходимо для удовлетворения требований кредиторов ООО, чтобы принять решение об увеличении размера уставного капитала необходимо собрать общее собрание участников организации, которые квалифицированным большинством голосов (2/3)  должно принять соответствующее решение. Устав ООО может предусматривать необходимость получения большего числа голосов для принятия данного решения, вплоть до единогласного голосования. Принять решение увеличить размер уставного капитала организации можно как на очередном, так и не внеочередном общем собрании участников организации. 

Участники ООО самостоятельно определяют, за счет какого имущества они будут увеличивать уставный капитал. При этом при определении стоимости данного имущества они связаны данными бухгалтерского учета за последний год. Невозможно увеличить уставный капитал организации на сумму, которая превышает разницу между стоимостью чистых активов ООО и суммой уставного капитала, а также резервного фонда данной организации. 


Увеличение размера уставного капитала организации первым из указанных способов не способно изменить расстановку сил в ООО. Имущество вносится от имени ООО, а не кем – либо из участников организации. В результате данной процедуры происходит только увеличение номинальной стоимости долей участников пропорционально принадлежащим им долям, размеры долей в процентном отношении и их соотношение не изменяются. 
За счет дополнительных вкладов

Второй способ увеличить размер уставного капитала организации – это внесение участниками ООО дополнительных вкладов. Принятие соответствующего решения, на основании которого будет увеличен уставный капитал организации дополнительными вкладами участников, осуществляется также общим собранием участников (очередным или внеочередным). За данное решение должно проголосовать минимум две трети участников ООО, если в уставе организации не прописана другая цифра. 

Данный способ увеличения размера уставного капитала характеризуется тем, что размер уставного капитала увеличивается за счет личных средств участников ООО. Требования к дополнительным вкладам аналогичны требованиям к вкладам в уставный капитал предприятия, вносимым при его учреждении. Дополнительные вклады могут быть денежными и не денежными. 


С данным способом повышения размера уставного капитала ООО связана проблема учета интересов участников, голосовавших против принятия данного решения таким способом, если в уставе ООО не содержится требования о необходимости получения 100% голосов по данному вопросу. В силу положений законодательства соотношение долей участников в результате проведения рассматриваемой процедуры не должно измениться, но фактически меньшинство может заблокировать процедуру увеличения размера уставного капитала, даже если она проводится в интересах ООО. Эту проблему разрешил в феврале 2014 года Конституционный Суд Российской Федерации, который в своем постановлении указал, что в случае отказа участников, голосовавших против принятия решения увеличивать уставный капитал, вносить дополнительный вклад допускается изменения размера их долей в сторону уменьшения. Это позволяет учитывать, в первую очередь, интересы большинства учредителей и в целом интересы организации. 


Общая стоимость дополнительных вкладов устанавливается в решении общего собрания участников. При согласии всех участников ООО принять участие в процедуре каждый из них должен оплатить дополнительный вклад, размер которого должен соответствовать доле этого участника. Законодательство дает участникам ООО два месяца на то, чтобы внести дополнительные вклады. Данный срок может быть изменен в любую сторону, ограничений на этот счет законодательство не содержит.


Следующим этапом в процедуре увеличения размера уставного капитала организации посредством дополнительных вкладов является рассмотрение и утверждение итогов с последующим внесением изменений в устав ООО.  Для этого созывается внеочередное общее собрание участников, которое и принимает необходимые решения. 


Увеличить размер уставного капитала предприятия может и отдельный участник ООО путем внесения дополнительного вклада. С учетом того, что в этом случае автоматически изменяется соотношение между долями участников организации, такое решение принимается общим собранием участников ООО единогласно после рассмотрении соответствующего заявления. 

Увеличение размера уставного капитала организации завершается государственной регистрацией изменений в устав ООО. Для этого единоличный исполнительный орган ООО (генеральный директор) в течение одного месяца с момента утверждения итогов процедуры должен направить в регистрирующий орган заявление и другие необходимые документы. Помимо документов, обычно предоставляемых при регистрации изменений в учредительные документы, следует представить документы, подтверждающие факт того, что все участники внесли дополнительные вклады.  

Увеличение размера уставного капитала организации может и не состояться или быть признанным несостоявшимся. Например, увеличение считается не состоявшимся, если будут нарушены сроки, установленные законодательством для проведения данной процедуры. В случае соблюдения сроков, но в связи с допущенными нарушениями при проведении указанной процедуры изменение в уставном капитале может быть признано не состоявшимся по исковым заявлениям заинтересованных лиц.    

Таким образом, действующее законодательство уделяет достаточно внимания регулированию порядка, при котором увеличивается уставный капитал в ООО. Одновременно с наличием ряда императивных норм, не позволяющих участникам ООО отклониться от заданной модели поведения, законодатель допускает проявление свободной воли участников посредством самостоятельного установления положений устава, которые применяются при реализации рассматриваемой процедуры. Это позволяет гармонизировать отношения между участниками ООО и соблюсти интересы третьих лиц (как правило, кредиторов ООО), общества и государства. 
