В последнее время в средствах массовой информации стали появляться данные со ссылками на официальные источники о повышении фактического размера земельного налога в связи с необходимостью пересмотра кадастровой стоимости земельных участков и приведения их к рыночным ценам. Реализация данного начинания с неизбежностью повлечет увеличение налоговой нагрузки на собственников земель. В связи с данной ситуацией возникает вопрос: как же можно оспорить проведенную кадастровую оценку земельного участка? Об этом мы и поговорим дальше.

Процедура определения кадастровой стоимости земельного участка, в отличие от установления рыночной цены, осуществляется в рамках программы государственной кадастровой оценки земель в соответствии с законодательством об оценочной деятельности. 


Кадастровая стоимость земельных участков определяется в соответствии с отчетами об определении кадастровой стоимости, которые составляются оценщиками, занимающимися на профессиональной основе оценочной деятельностью. Заказчиками выполнения соответствующих работ являются органы государственной власти и местного самоуправления. В целях обеспечения объективной оценки земельных участков саморегулируемой организацией оценщиков в обязательном порядке проводится экспертиза отчета об определении кадастровой стоимости.

На практике не так редки случаи, когда кадастровая стоимость земельного участка существенно превышает рыночную, что влечет для собственника такого участка необходимость нести повышенные расходы. В этом случае ему необходимо оспорить кадастровую стоимость своего земельного участка. 

В соответствии с законодательством у собственника земельного участка есть два способа повлиять на установленный размер кадастровой стоимости: обратиться в арбитражный суд с требованием привести кадастровую стоимость участка к рыночной стоимости или в комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости. При выборе того или иного способа защиты своего права собственник земельного участка должен принимать во внимание то обстоятельство, что срок обращения в комиссию ограничен периодом шесть месяцев с момента внесения сведений о кадастровой стоимости участка в государственный кадастр недвижимости. Поэтому следует вначале разрешить проблему в административном порядке, а уже затем обращаться в суд, в том числе с требованием пересмотреть выводы комиссии. 

Обращение собственника земельного участка в указанную выше комиссию оформляется в форме заявления о пересмотре кадастровой стоимости. Вместе с заявлением заявитель должен предоставить кадастровый паспорт земельного участка, копию документа, подтверждающего право собственности за участок, документы, подтверждающие недостоверность сведений о земельном участке, в случае необходимости отчет и экспертное заключение. 

 Оспаривать кадастровую стоимость земельного участка в комиссию возможно в двух случаях: имеются сомнения в достоверности сведений об объекте недвижимости; для установления рыночной стоимости земельного участка. 


После поступления заявления комиссия должна рассмотреть его в течение одного месяца со дня поступления. В обязательном порядке для рассмотрения поданного заявления приглашаются представители органа местного самоуправления, на территории которого расположен спорный земельный участок, и собственник данного земельного участка. 


Если по заявлению комиссией принято положительное решение, то в течение десяти рабочих дней соответствующая информация направляется в орган кадастрового учета. 


При обращении собственника земельного участка с исковым заявлением о приведении кадастровой стоимости земельного участка к рыночной стоимости основная сложность для истца заключается в необходимости доказать суду рыночную стоимость принадлежащего ему земельного участка. 


Кроме того, собственник земельного участка вправе обжаловать в арбитражном суде решение комиссии об отказе в удовлетворении его заявления о пересмотре кадастровой стоимости земельного участка в порядке главы 24 АПК РФ. На подачу заявления в арбитражный суд заявителю дается три месяца с того момента, когда он узнал о нарушении своих прав решением комиссии. 


Особенностью производства по делам об оспаривании ненормативных актов, решений и действий государственных и других органов (в том числе комиссий) является своеобразие распределения бремени доказывания. В нашем случае доказать законность и обоснованность принятого решения должна именно комиссия, а не заявитель. 


С недавнего времени арбитражные суды при рассмотрении заявлений об оспаривании решений комиссий стали ориентироваться не только на проверку процедуры и порядка принятия решений комиссией и их соответствия законодательству, но и на оценку обоснованности определения кадастровой или рыночной стоимости земельного участка.


Таким образом, на основании вышеизложенного можно заключить, что по действующему законодательству оспорить кадастровую стоимость земельного участка можно тремя способами: обратиться в суд с соответствующим исковым заявлением, обратиться в комиссию, обжаловать решение комиссии. 

