Mitsubishi Heavy

Бренд Mitsubishi Heavy Industries Ltd известен на рынке с 1884 года. Все это время специалисты компании работали над созданием инновационных образцов различной техники, в том числе и климатического оборудования. В настоящее время продукция производителя отличается не только многочисленными эксплуатационными преимуществами, но и широким спектром характеристик, а также высочайшим качеством. 
За долгие годы существования компания обзавелась обширной технологической и производственной базой, которая позволяет предлагать самую разнообразную продукцию для таких сфер, как судостроение, энергетические системы, производство металлоконструкций, промышленная и бытовая техника, аэрокосмическое оборудование и, конечно же, оборудование для кондиционирования воздуха. 

Кондиционеры от Mitsubishi Heavy — это климатическая техника высокого класса, произведенная на современных высокопроизводительных предприятиях японской компании. Их отличает высокая энергоэффективность, впечатляющая производительность, привлекательный дизайн и широкий функционал.

Продукция сертифицирована по общепринятым стандартам качества и представляет собой современные интеллектуальные климатические системы для комфортной жизни и работы.
Toshiba

Корпорация Toshiba начала свою производственную деятельность в 1939 году посредством слияния двух японских компаний. Первый партнер - Hakunetsu-sha&Co - основан в 1890 году и был известен, как первый японский производитель электрических ламп накаливания и компания потребительских товаров. Второй партнер - Tanaka Engineering Works - работал с 1875 года, специализируясь на выпуске телеграфного и электрического оборудования.

Корпорация Toshiba за свою 75-летнюю историю создала богатые традиции в производстве инновационной техники в самых разных сферах деятельности: электронные компоненты и оборудование, энергетика, компьютеры, бытовая техника, водоочистка, металлообработка и др. Одной из основных специализаций компании является выпуск климатического оборудования.

Кондиционеры от Toshiba отличаются высокой функциональностью и надежностью. Производитель постоянно разрабатывает и совершенствует технику, способную удовлетворять запросы самого взыскательного потребителя. Кондиционеры от Toshiba – это: - проверенное временем качество;
- опыт проектирования климатической техники в 120 странах;
- запатентованная продукция, которая создана с применением системы совместного управления производственными процессами, начиная от проектирования и заканчивая сборкой климатической техники.

Midea

Компания основана в 1968 году мистером He Xiangjian. Производство кондиционеров является специализацией Midea с 1985 года, когда первый экземпляр сошел с заводского конвейера в городе Шунде. С тех пор компания тесно сотрудничает в указанной сфере с японской маркой Toshiba, осуществляя разработку кондиционеров для торговых, административных помещений, бытовых нужд. 
Климатическая техника от известного китайского производителя Midea обладает привлекательным сочетанием относительно низкой стоимости и широкого функционала. Кондиционеры этой компании на сегодняшний момент отличаются несколькими особенностями. Прежде всего, практически каждая модель реализована на уникальной платформе Fresco Tech, которая гарантирует высококачественную очистку воздуха. Кроме того, кондиционеры Midea предпочитают те клиенты, которые отдают предпочтение современному функционалу и оригинальным дизайнерским решениям.

Каталог продукции от Midea постоянно пополняется новыми образцами климатического оборудования, которое реализуется на основе новейших технических разработок и с учетом последних инновационных разработок в области инженерии.

General Climate

General Climate — международный промышленный холдинг с российским капиталом, основанный в 2002 году и выпускающий оборудование для вентиляции, кондиционирования, а также современные холодильные системы. На сегодняшний день компания осуществляет стратегическое сотрудничество с технологическими площадками на территории Италии, Германии, Дании, Чехии, Китая и России. 
За время работы компании удалось сконцентрировать большой интеллектуальный потенциал, являющийся симбиозом опытных инженеров и управленцев из разных стран. Такое сочетание создает благоприятную среду для выпуска высококачественного, конкурентного и надежного оборудования. 

Чтобы удовлетворить спрос покупателей в качественном, инновационном, современном климатическом оборудовании, специалисты компании General Climate проводят регулярный мониторинг рынка, учитывая последние тенденции. В результате кондиционеры марки отличаются следующим комплексом преимуществ:

- надежность;

- удобство в эксплуатации;

- простота исполнения;

- стильность;

- многофункциональность.

Системы кондиционирования от General Climate обладают конкурентным соотношением качества и цены.

Hitachi

Hitachi - одна из крупнейших в мире многопрофильных компаний, который специализируется на выпуске компьютерной техники, медицинского, электронного оборудования, тепловых, атомных и гидроэлектростанций, автомобильных компонентов, лифтов, эскалаторов, железнодорожного транспорта, потребительской электроники и бытовой техники и др.

Основатель Hitachi, Одайра Намихей, еще до основания марки в 1910 году разработал товарный знак Hitachi. Он был уверен, что эта эмблема станет отображением качества продукции и поможет можно завоевать доверие потребителя. С тех пор этот принцип положен в основу создания климатической техники, которая пользуется высоким спросом благодаря сочетанию многофункциональности, долговечности и инновационных технологий.
В настоящее время основным направлением работ компании в сегменте производства кондиционеров является разработка современных решений для повышения экономичности, эффективности работы и удобства в эксплуатации. Климатическая техника  Hitachi идеально впишется в интерьер жилого или общественного помещения и создаст  наиболее комфортную атмосферу.

Gree
Компания GREE основана в 1991 году, всего  за два десятка лет превратившись из маленького предприятия в ведущего мирового производителя высококачественных кондиционеров. Компания владеет самым крупным предприятием, которое специализируется на выпуске климатической техники. Всего же в структуру GREE входят восемь заводов в Китае, Вьетнаме и Бразилии. С 2011 года отделение марки было открыто в США, составив конкуренцию местным производителям.

Производственные мощности предприятий бренда GREE позволяют выпускать около тридцати миллионов бытовых и четырех миллионов промышленных кондиционеров. При этом выпускаются следующие виды оборудования:

- бытовые кондиционеры;
-промышленные чиллеры;
- полупромышленные кондиционеры;

-промышленные фанкойлы;
- мультизональные системы GMV.

Компания осуществляет многочисленные исследования в области проектирования климатической техники, постоянно разрабатывая и испытывая кондиционеры в крупном Научно-исследовательском Центре, состоящем из трех технологических институтов и три сотен лабораторий. Поэтому продукция марки пользуется большой популярностью. Клиентов привлекает широкий ассортимент моделей, современный, стильный дизайн и высокое качество изделий.
JAX
Австралийский производитель JAX Hi-Tech Equipment & Engineering специализируется на выпуске холодильной техники и климатического оборудования, предлагая совершенные и современные системы кондиционирования воздуха. Их  разрабатывают специалисты специализированного научно-исследовательского центра корпорации, учитывая при этом новейшие тенденции на рынке бытовой техники и потребности клиентов, предпочитающих наиболее комфортные условия жизни. Производитель не отступает от стратегии использования инновационных технологий для создания энергосберегающего, удобного в эксплуатации и экологичного оборудования.

Спектр предлагаемого компанией JAX оборудования чрезвычайно широк – от относительно недорогих осушителей воздуха и малошумных оконных кондиционеров до мощных чиллеров, а также установок с инверторным управлением, предназначенных для кондиционирования офисов, высотных зданий и магазинов.

Постоянное  совершенствование выпускаемого климатического оборудования, технические инновации и стопроцентный жесткий контроль качества составляют основу успеха компании JAX. Современные системы контроля и технологии позволяют обеспечить надлежащее качество и конкурентоспособность кондиционеров на мировом рынке. 

Sakata
Торговая марка Sakata выпускает кондиционеры, разработанные и адаптированные специально для европейского рынка. Главным образом это сплит-системы, которые максимально приспособлены для местных климатических условий, что позволяет создавать максимальный уровень комфорта в квартирах, домах и коттеджах, а также в помещениях общественного назначения.

Основная линейка продукции компании представлена настенными кондиционерами двух серий – Innovation и Classic, в состав которых входят модели для помещений различной площади. Компактные  размеры, универсальный дизайн и удобство использования позволяет размещать блоки настенных сплит-систем от Sakata практически в любых зданиях.

В кондиционерах используются компрессоры Toshiba, которые обеспечивают надежную эксплуатацию всей системы в течение многих лет. Немаловажная роль при проектировании техники от Sakata отводится качественной очистке воздуха посредством использования нескольких фильтров, а также удобству управления. Наличие защитных функций гарантирует стабильное качество работы в нестабильных условиях, например, при перебоях в энергоснабжении.
Ballu
Холдинг Ballu Industrial Group сконцентрировал многолетний опыт мировых производителей климатического оборудования, мощный потенциал лаборатории индустриального дизайна, а также конструкторских бюро. Компания специализируется на выпуске промышленной, бытовой техники для обеспечения комфортной среды обитания. Бренды Ballu Machine и Ballu представили свыше трех сотен моделей климатического оборудования, которое успешно используется клиентами всего мира.

Штаб-квартира холдинга Ballu размещается в Гонконге, производственные мощности находятся в Китае, Корее, Японии, Польше, Литве и России. Все технологические процессы на заводах построены на принципе бережного производства. Рациональный подход ко всем этапам производственного цикла в сочетании с оптимизацией издержек дает ценовые преимущества производителю и доступную технику - потребителям. Ключевыми  факторами конкурентоспособности кондиционеров Ballu является удачное сочетание цены, продуманного дизайна и качества. 

Базовая роль при создании продукта отводится непрерывному улучшению технологических операций и дизайнерским исследованиям, ориентированным на создание конкурентного модельного ряда. Широкое использование новаторских материалов и технологий позволяют создать кондиционеры, отвечающие требованиям рынка.
Fujitsu
Компания Fujitsu выпускает высококачественную и надежную климатическую технику (кондиционеры, мультизональные VRF системы, тепловые насосы), которая удовлетворяет самых требовательных потребителей во всем мире. Бренд владеет двенадцатью зарубежными торговыми представительствами, с 1971 года работая на международном рынке климатической продукции. Fujitsu General Group основана в 1936 году и с 1960 года присутствует среди ведущих представителей климатической отрасли в Японии. Экспортная история бренда начинается в 1971 году с поставок кондиционеров в страны Ближний Восток.

Среди технических особенностей кондиционеров от Fujitsu следует выделить обеспечение высокой сезонной эффективности эксплуатации благодаря высокоэффективным технологиям и инверторному управлению. Кроме того, кондиционеры компании отличаются наличием датчика присутствия, функцией автоматической очистки фильтра, режимом экономичного энергопотребления.

Принцип I-PAM заключается в использовании технологии инверторного управления, сокращающей энергозатраты посредством корректировки кривой тока, что позволяет более рационально использовать электроэнергию при сохранении высокой производительности оборудования. Также компания предлагает управление V-PAM, повышающее эффективность работы компрессора.

Panasonic
Компания Matsushita, владеющая брендом Panasonic, работает на рынке с 1918 года. Корпорация специализируется на системах кондиционирования с 1957 года, с каждым годом расширяя спектр и совершенствуя существующую продукцию. Компания считается мировым лидером в области климатической техники  по общему обороту и по уровню качества, а также степени использования современных технологий. 
Кондиционированием в компании Matsushita занимаются два подразделения: Air Conditioner Division (бытовые кондиционеры) и  Package Air Conditioner Company (промышленные). Каждое из этих подразделений отвечает за свой сегмент рынка: 

- РАСС проектирует и выпускает сложные промышленные системы с мощностью более 5 кВт, включая технику VRF, системы очистки воздуха, оборудование для вентиляции. Также это подразделение осуществляет системную интеграцию кондиционерных решений в системы управления зданиями и сооружениями;

- ACD отвечает за выпуск систем кондиционирования меньшей мощности, включая сплит-и мультисплит-системы, оконные и встраиваемые кондиционеры, бытовые очистители воздуха, увлажнители/осушители и прочее климатическое оборудование. 
При этом корпорация определила три главных принципа при разработке новых кондиционеров:

- чистота окружающей среды;

- здоровье потребителя;

- удобство эксплуатации.
Carrier
Carrier Corporation — американский производитель, занимающийся созданием климатического оборудования и систем. Входит в состав United Technologies Corporation.

Первый, изобретенный Уиллисом Кэрриером в 1902 году кондиционер был предназначен для Нью-Йоркской полиграфической компании, обеспечивая рациональные температурные условия для печати качественного цветного изображения. Следующие виды кондиционеров также использовались в промышленном производстве, к примеру на текстильных и хлопкоперерабатывающих фабриках юга Соединённых Штатов. В 1922 году Кэрриером был изобретён центробежный чиллер, что позволило решить проблему кондиционирования больших помещений. 

Впоследствии системы вентиляции и кондиционеры марки Carrier проектировались также и для  офисных, административных зданий, магазинов, театров, а с 1931 года Кэрриер создал первый собственный бытовой кондиционер. В настоящее время компания специализируется на выпуске:

- фанкойлов;

- чиллеров;
- мобильных кондиционеров;
- сплит-систем;

- компрессорно-конденсаторных блоков (воздушное охлаждение);
- центральных кондиционеров;

- моноблочных кондиционеров для внутренней установки;

- крышных кондиционеров;
- охладителей и конденсаторов жидкости (воздушное охлаждение).
LG
Свою историю бренд LG начал в послевоенное время, когда Ку Ин Хой основал будущую империю. Компания начала с производства крема для лица, однако  вскоре было решено организовать многопрофильный бизнес. Благодаря этому обогатился не только основатель корпорации, но и поднялась на новую ступень вся экономика Южной Кореи.

В 1958 году Ку Ин Хой поставил приоритетную задачу завоевания рынка электротехнической продукции. После появления первого в стране приемника на транзисторах, холодильника, телевизора, фена дело дошло и до кондиционеров. В настоящее время подразделения и филиалы LG  работают в Великобритании, Америке, на Филиппинах, в Египте, Таиланде, России и многих других странах.

Менеждмент компании осознает, что человечество в современном мире непрерывно предъявляет новые требования к микроклимату в промышленных зданиях или жилых домах. Поэтому в кондиционерах совмещаются высокое качество и инновационные технологии. Особенное внимание акцентируется на экологичности. 

Не удивительно, что климатическое оборудование от LG Electronics занимает очень прочную позицию в своей конкурентной среде. В настоящее время продукция выпускается в Корее, Филиппинах, Китае, Индии, Турции, Мексике, Вьетнаме, Бразилии. 
Dantex
DANTEX INDUSTRIES LTD. – компания, занимающая ведущие позиции на рынке климатического оборудования. Британский производитель осуществляет собственные исследования в сфере разработки уникальных моделей кондиционеров, которые отвечают всему комплексу требований современной жизни. Техника от Dantex выпускается по новейшим технологиям, предельно удобна в эксплуатации и призвана обеспечивать комфортную среду в мегаполисе.

Главная цель компании – создание идеальных условий для отдыха или работы, поэтому производитель использует только высокоточное оборудование и передовые разработки в отрасли. Благодаря автоматизированной сборке затраты на производство существенно снизились, что положительно отражается на цене кондиционеров. Компания контролирует каждую стадию технологического процесса, поэтому гарантирует высочайший уровень качества.

Конструкторы кондиционеров  учитывают особенности архитектуры мегаполисов, поэтому уделяет внимание не только разнообразным моделям бытовых кондиционеров, но и системам центрального кондиционирования, а также оборудованию для поддержания комфортной температуры в больших помещениях.

Electrolux
AB Electrolux — шведский машиностроительный гигант, один из ведущих в мире производителей газовых и электроприборов для бытовых и профессиональных целей. Марка каждый год реализует свыше 40 миллионов единиц продукции, занимая первое место среди европейских производителей бытовой техники и входя в тройку лидирующих мировых брендов.

Компания основана в 1910 году Акселем Веннер-Греном. Бренд производил уличные керосиновые лампы, бытовые пылесосы и другие высокотехнологичные на тот момент изделия. И на современном этапе развития создание инновационной продукции считается  основой философии Electrolux. За свою историю компания создала большое количество выдающихся образцов различной техники, включая кондиционеры.

Климатическое оборудование от Electrolux соответствует:

- гигиеническим нормам;
- экологическим нормам;

- высоким показателям энергоэффективности;

- нормам пожарной безопасности.
Кондиционеры Electrolux соответствуют среднему ценовому диапазону, однако по качественным характеристикам относятся к лучшим образцам в своем сегменте. Высокая надежность, долговечность, хорошие шумовые характеристики, повышенный уровень комфорта – лишь часть преимуществ продукции от шведского производителя.
