Увлажнитель воздуха Venta LW15
Venta LW15 весьма эффективно справляется с очисткой и увлажнением воздуха. Благодаря своим компактным габаритам, идеально подойдет для использования в помещениях до 20 м2. Отлично впишется в небольшое пространство детской или спальни. Объем контейнера для воды равен 5 литрам, а общая площадь пластинчатого барабана составляет 1,4 м2, что по воздействию на воздухсравнимо с установкой в помещении бассейна аналогичной площади. В Venta LW15 предусмотрено два режима работы: обычный и ночной. При этом уровень шума понижается с 32 дБ, в обычном режиме работы, до 22 дБ, при переходе на ночной режим. Venta LW15 способна работать бесперебойно,потребляя при этом всего 4 Вт. Увлажнитель Venta LW15 очищает воздух при помощи обычной воды, а это значит нет необходимости запасаться сменными фильтрами. Корпус предусмотрен в двух цветовых решениях: черном и белом.
ПРИНЦИПЫ РАБОТЫ И ОБСЛУЖИВАНИЯ УВЛАЖНИТЕЛЯ VENTA LW 15
Чтобы предотвратить появление конденсата, увлажнение происходит при помощи холодного испарения. Вентилятор прогоняет воздух через увлажненные пластинчатые барабаны, задерживая пыль и аллергены, которые потом благополучно оседают в поддоне с водой. Мойка воздуха Venta LW15 удаляет частицы пыли, шерсть животных, пыльцу, продукты жизнедеятельности клещей.
Периодически воду в контейнере необходимо пополнять, а барабаны хотя бы два раза в неделю тщательно промывать проточной водой, что поможет максимально продлить срок службы Venta LW15. При использовании гигиенической добавки Venta, достаточно ополаскивать барабаны и поддон раз в две недели. При желании можно воспользоваться оригинальными добавками Venta для ароматизации воздуха. Раз в полгода необходимо проводить полную очистку увлажнителя Venta LW15.
ОСНОВНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА УВЛАЖНИТЕЛЯ VENTA LW 15
· УниверсальныйУвлажнитель Venta LW15 не только увлажняет, но и очищает воздух, удаляет микро частицы пыли и всевозможные аллергены.
· Долговечность. Немецкое качество гарантирует длительный срок службы. Гарантия 10 лет!
· Экономичный.Увлажнитель Venta LW15 один из самых энергосберегающих увлажнителей воздуха! При ночном режиме работы потребляет всего 3 Вт. А благодаря тому, что Venta LW15 очищает воздух при помощи воды, не нужно использовать дорогие сменные фильтры.
· Бесшумный.Venta LW15 один из самых тихих увлажнителей среди аналогичных устройств, уровень шума всего 22 дБ при ночном режиме.
· БезопасныйАвтоматическая функция отключения прибора при слишком низком уровне воды.
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