[bookmark: _GoBack]Купольные вытяжки Еleсtrolux занимают не последнее место в ряду кухонного оборудования у всемирно известной одноименной компании-производителя. На сегодняшний день она может предложить без малого два десятка моделей невстроенных вытяжек.

Принципиальные отличия купольных вытяжек Electrolux состоят в мощности и производительности двигателей, размерах корпуса, системам управления и фильтрам.

Производительность этих вытяжек от 375 до 800 кубометров в час и размер по ширине от стандартных 60 сантиметров до 110. Это позволяет выбрать оптимальную по этим параметрам модель для кухонь самых разных размеров. От самых распространенных (10-12 метров квадратных метров), до суперкомфортабельных, весьма внушительных размеров.

Управление этим кухонным оборудованием может быть, как кнопочным, так и сенсорным (пультовым). Причем модели с сенсорным управлением оснащены таймером, позволяющим производить автоматической отключение вытяжки.

Единственный недостаток купольных вытяжек Electrolux с двигателями большой производительности повышенный уровень шума. В некоторых случаях он может достигать семидесяти децибелы. Впрочем, если учесть тот факт, что мощные вытяжки используются соответственно в больших кухонных помещениях, то вряд ли этот недостаток можно назвать существенным.
 






