Интерьер спальни
В бешеном ритме современного мира каждый человек мечтает о таком месте, где сможет расслабиться и отвлечься от каждодневной суеты. Поэтому многие уделяют большое внимание именно интерьеру спальни, ведь там мы проводим большинство времени, когда находимся дома. При этом для каждого человека способы декорирования комнаты являются уникальными – все зависит от характера конкретной личности и ее вкусов. Кому-то нравятся успокаивающие пастельные тона, мягкие линии мебели и темные занавески, не пропускающие солнечного света, а кому-то – наоборот, яркие цвета, четко обозначенные линии и хорошая освещенность. 
Стили оформления спальни
При всем своем многообразии различных вариантов интерьера спальни, их все же можно объединить в несколько больших групп по схожим чертам. В настоящее время стилей много, но некоторые из них используются чаще всего:
· Классический
· Деревенский
· Минимал
· Ар-деко
· Винтажный
Классика – выбор людей с устоявшимися взглядами, которые не гонятся за новыми тенденциями и выбирают уже проверенные вещи. В этом стиле спокойные тона, лишней мебели нет, а та, что есть, обязательно удобная.
Деревенский стиль или, как его еще называют, кантри, сочетает в себе элементы оформления деревенских домов разных народов. Обилие изделий ручной работы и только натуральные материалы делают спальню, выполненную в таком интерьере весьма уютной. 
Минимал, как понятно из названия, придерживается не модных тенденций, а практичных. Мебель должна быть только самая необходимая, ничего лишнего, цвета используются только черный, белый и серый.
Ар-деко, в отличие от минималистического стиля, дает простор воображению. Здесь можно дать душе волю – использовать всевозможные орнаменты, картинки, статуэтки и т.д. Тона обычно используются нежные, побуждающие к романтике.
Винтажный стиль выбирают люди, отдающие предпочтение старинной роскоши. Причем здесь не обязательно использовать дорогие антикварные вещи – главное, создать ощущение, что вы в 15-17 веке.
Вам не обязательно следовать канонам какого-то определенного стиля. Фантазируйте, смешивайте несколько разных, или создайте на их основе свой, неповторимый.
Цвет в оформлении спальни
Цвет выбирается также из личных предпочтений человека. Нельзя сказать, например, что красный цвет будет непригоден для всех: он может одним вселять беспокойство, а другим создавать приподнятое настроение. Да, нужно учитывать психологию цвета при обустройстве комнаты, но, в первую очередь, прислушиваться к своему чутью. 
Сочетайте разные стили и цвета, не бойтесь экспериментировать. Вложите душу в обустройство спальни, и она долго время будет на высшем уровне выполнять свое назначение.
  
