Тренд сезона или вязаные вещи снова в моде
Осень - волшебная пора, которая вдохновляет и чарует. Девушкам хочется порхать, словно бабочка, поражая своей грациозностью и красотой. Однако морозец, приходящий вместе с Музой, не всегда позволяет это делать. Приходится укутываться в теплые вещи, а в таком виде вряд ли напоминаешь бабочку.
Мода создана для того, чтобы люди в любое время года выглядели прекрасно. Этой осенью 2015 снова в тренде вязаные вещи, которые не только сохраняют тепло, а и способны подчеркнуть достоинства своей обладательницы.  
Свитера 
Тренд нынешнего сезона – популярные в далекие девяностые объемные свитера. Они выглядят нарочито большими, словно сняты с бойфренда или старшего брата. Так называемый оверсайз  рекомендуется носить поверх платья-футляр или в комплекте с юбкой-карандаш. Завершит образ пара ботинок на массивной подошве.
 Что же касается длины свитера оверсайз, то она может быть разной. Здесь стоит полагаться на свой вкус, а так же учитывать собственную комплекцию. Оптимальный вариант – длинный свитер плюс узкие брюки; короткий свитер плюс платье либо юбка. 
Такой смелый и стильный образ может примерить на себя каждая девушка. Универсальность данного образа  - его очевидный плюс.
Пару слов нужно сказать и о текстуре свитера. В тренде массивный узор, а так же яро выраженный рельеф рисунка. 
Горловина свитера может быть как V-образной (она визуально вытянет шею,  делая ее изящнее), так и со стойкой. Очень уютно и тепло будет обладательницам свитеров с плотной горловиной в виде шарфа.
Платья
Вязаные платья различной длины и фасона будут кстати в холодные дни. Они подчеркнут женственность и обеспечат комфорт. Это прекрасное стилистическое решение, которое к тому же не принесет вреда здоровью, обеспечив тепло. 
Пальто
Дизайнеры рекомендуют обратить пристальное внимание на вязаные пальто. Это очень актуально и вместе с тем тепло.  Такие вещи, как вязаные тренчи имеют множество достоинств. Во-первых, они не мнутся, во-вторых носятся легко и удобно. Смело надевайте под них любимые тонкие блузы. Вы можете быть абсолютно уверены, что не замерзнете в таком комплекте.
Кофты
Сегодня фаворит холодных сезонов – натуральная ткань. Изделия из тонкой шерстяной нити понравятся абсолютно всем. При этом Вы будете выглядеть достойно и стильно в любом обществе. Дизайнеры вспомнили о мохере. Он сочетает в себе легкость и нежную мягкость.
Вы еще не знакомы со стилем «грандж»? Вязаные модели верхней одежды, как никакие другие, хорошо выражают его. Сочетание комфорта и модных тенденций в данном стиле можно считать оптимальным. Объемные силуэт с широкими рукавами различной длины, оригинальная отделка ворота – вот отличительные элементы «гранджа». Уличный повседневный  шик жителей мегаполиса  – характерная стилистическая черта таких моделей. Тонкая вязка, сложные орнаменты и узоры  добавляют им женственности. 
Еще одна отличительная особенность моделей текущего осенне-зимнего сезона – ассиметричные элементы в одежде. Асимметрия присутствует как в отделке, так и в рисунках. Ее можно встретить в застежке и отделке. Такие оригинальные решения позволяют привлечь внимание к силуэту, а заодно и подкорректировать недостатки фигуры. 
Вязка сегодня возвращает нас в забытое прошлое, заставляя посмотреть на содержимое пресловутого «бабушкиного сундучка» по-новому.   Дизайнеры оптимально адаптировали вязку под современные модные тенденции и сделали этот вид одежды вновь популярным и затребованным. Стоит ли упоминать о практичности и уютности таких вещей. Комфорт теплых вязаных шедевров еще никогда не был настолько модным. 
Цветовая палитра
Нежные пастельные тона вновь играют первую скрипку. Очень стильно смотрятся пудровые розовые, песочно-бежевые, а так же молочные оттенки. 
Не стоит забывать так же и о классическом черно-белом сочетании. Строгая геометрия принта – безусловный признак хорошего вкуса.
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Самые модные шапки сезона осень 2015
Носить шапку в холода необходимо. Это очевидный факт. Но к выбору головного убора необходимо подойти с особой аккуратностью. Его стиль должен соответствовать Вашему образу, гармонично его дополняя. Часто женщины задаются вопросом, как же сделать это правильно? 
 Выбор шапок на сегодняшний день очень велик. В этом можно убедиться, посетив любой магазин теплой одежды. Но, приступив к примерке, многих постегает разочарование. Из многообразия головных уборов порой сложно выделить «свой».
Основные тренды
В моду возвращается стиль ретро. Шляпные мастера вдохновились образами прошедших десятилетий двадцатого века. Им осталось лишь модернизировать уже существующие головные уборы, которые по праву считаются классикой.
Например, всемирно известный модный дом Chanel сделал шляпу-федору фаворитом сезона осень 2015. В это же время дизайнеры Donna Karan предлагают модницам смелые ассиметричные вариации головных уборов.
Аксессуары в виде брошей или бижутерии – хит шляпной моды.
Стильные меховые шапки зимы 
Мех всегда был, и остается непоколебимым стильным атрибутом холодов. Именно он, как никакой иной может многое сказать о статусе и вкусе своей обладательницы. Меховые изделия сегодня приобретают самые причудливые и оригинальные формы. Известный бренд Daks возвращает нас во времена Российской Империи, предлагая вспомнить о папахах. Они выглядят по-королевски дорого и очень красиво.
Badgley Mischka делают упор на моду семидесятых. Они выпустили линейку меховых шапок округлой формы. Такие модели придутся по вкусу многим модницам.
Эти же тенденции поддержал модный дом Simonetta Ravizza. Они лишь добавили игривости образу за счет козырька на своих изделиях.
Впору носить незаслуженно забытые капоры. Они удобны, поскольку совмещают в себе функциональность шапки и шарфа.
Dolce & Gabbana и Fendi – дизайнеры, которые выпустили в текущем сезоне наиболее смелые и оригинальные головные уборы. Искушенные модницы придут в восторг от этих шедевров шляпного искусства.
Модные вот уже который сезон шапки-ушанки не сдают своих высоких позиций. Коллекции домов Kate Spade,а так же Preenby Thornton Bregazzi – яркое тому подтверждение.
Трикотаж, кожаные элементы и драп – вот идеальные спутники изделий из натурального меха.
Alpaka тоже не отстает от русских мотивов. Боякри, которые выпустил этот бренд, уже завоевали любовь модников по всему миру.
Хит нынешней зимы – экстравагантное сочетание шикарного вечернего платья с не менее шикарным головным убором. Такой необычный ход предпринял модный дом  Badgley Mischka. Меховые муфты и шарфы дополнят королевскую роскошь такого образа.
Модные вязаные шапки 2015-2016 
Вязаные головные уборы – это наиболее популярный и демократичный вид шапок. Узор на них  может быть как крупным, так и мелким. Мода расширила рамки и дала нам свободу выбора.
Приглушенные тона – вот тренд этого сезона, как впрочем, и прошлого. 
Полосатый принт актуален этой зимой, как никогда. 
Если делать выбор, исходя из анатомических особенностей и формы лица, то следует принять во внимание следующие рекомендации:
· Public School – идеальный выбор для обладательниц круглой формы лица. Этот бренд выпустил линию шапок удлиненного фасона. Их форма визуально вытягивает лицо.
· John Galliano и Giles – любимые дизайнеры счастливых модниц с овальным лицом. Эти экстравагантные дизайнеры предлагают модницам различные вариации головных уборов. Ведь,  как известно, овальному лицу подходят все модели шапок.
Актуальные шляпы
В моду возвращаются шляпы всех фасонов. A Détacher и Emporio Armani предложили на суд публики очень оригинальные шляпы-котелки.
Lanvin и Cushnie et Ochs переносят нас на Дикий Запад и рекомендуют обзавестись стильной ковбойкой.
Миниатюрные женщины по достоинству оценят аккуратные изделия марки Barbara Casasola. Эти шляпки смотрятся гармонично за счет коротких полей и классической формы.
Модные береты
Французский шик и безукоризненный стиль станут Вашими отличительными чертами, если Вы отдадите предпочтение берету. Такой головной убор в нынешнем сезоне не требует кричащих цветов, как в прошлом году. Достаточно будет дополнить его элегантным шарфом в единой сдержанной цветовой гамме. Черный и белый так же придутся как нельзя кстати.
Ralph Lauren отдал предпочтение ослепительно белому цвету. Но и черный на показах этого модного дизайнера не остался в стороне.
Стильные кепи
Такая разновидность головных уборов, как кепи – идеальный вариант для повседневного спортивного стиля. Они сочетают в себе комфорт, тепло и выдают хороший вкус.
Доказательство тому – модная линия  A.F. Vandevorst. Кепка с округлым верхом требует, чтобы козырек был максимально опущен до уровня брови. Давно полюбившиеся публике кепки с надписью «New York» совсем недавно были выпущены дизайнерами дома DKNY.
Dsquared² - вариант для смелых амазонок мегаполиса. Их хищный принт, имитирующий кожу рептилий, делает кепки данного бренда яркими и заметными.
Дизайнеры Custo Barcelona тоже отличились оригинальностью. Они сделали ставку на яркие цвета своих кепок, отдавая дань моде прошлого сезона.
Шапки с бубоном
Жизнерадостные оптимистки и девушки с хорошим чувством юмора по достоинству оценят такую кокетливую модель, как шапка с бубоном. Она напоминает нам о беззаботных детских радостях. Но в то же время дает большой простор для полета фантазии модниц. Эта шапка  станет незаменимой на горнолыжном курорте и на веселой прогулке с друзьями.
Hunter Original и Acne Studios в нынешнем сезоне порадуют своих поклонников именно такими моделями.
Снуд и другие оригинальные варианты
Снуд – симбиоз шапки и шарфа. Весьма практичный и в то же время оригинальный вариант. Более того, снуд – модный хит этой зимы. Стилистические вариации снуда практически бесконечны. Различные типы вязки, узоров, рельефов заставляют глаза модников разбегаться. В материалах преобладает шерсть. Цветовые вариации разнообразны. Снуд носят, как в сдержанных тонах, так и в смелых кислотных вариантах.
Высокая мода этого года вызывает бурю эмоций у публики. На подиумы выходят модели, головы которых украшают шапки, которые сложно назвать шапками. Это скорее короны или головные уборы существ из параллельной реальности. Дизайнеры помимо чувства стиля обладают еще и не дюжим чувством юмора.
Шапки и другие виды головных уборов сегодня предоставляют модницам право выбора. Важно подобрать для себя соответствующую модель, которая сделает Вас стильной и незабываемой в эти холодные месяцы.
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Мелочи и аксессуары для осеннего образа
При создании своего идеального образа женщинам не стоит забывать о мелких, но от этого не становящихся менее важными деталях. Речь идет об аксессуарах, макияже, подборе соответствующей пары обуви. Какие же модные тенденции прослеживаются в сезоне осень-зима 2015? Дизайнеры отдают предпочтение оригинальности и необычности во всем. 
Обувь, к примеру, предлагают самых необыкновенных цветовых решений и причудливых форм. В ход идет оторочка мехом, различная фурнитура. А фаворитами становятся изысканные сапоги со шнуровкой на высоком тонком каблуке.
 Броши
Самое время вспомнить о брошах. Эта деталь гардероба наших мам и бабушек вновь стала актуальной. Стоит ли говорить, что дизайн этого аксессуара претерпел модернизации и стал более изысканным. К тому же выбор брошей на любой вкус и стиль сегодня очень велик. Модницы прошлого могли бы только позавидовать своим современным последовательницам.
Balenciaga, марки Prada, Edun, а так же Dolce & Gabbana при разработке аксессуаров осени и зимы сделали основной упор именно на броши. Они доказали универсальность ношения и бесконечность вариаций на тему брошей в осеннем образе. 
Сумки с бахромой
Во времена хиппи этот аксессуар был на пике своей популярности. Свободолюбивые семидесятые давно позади. Но триумф сумки с бахромой вновь вознес ее на пьедестал моды. Об этом говорят модные дома Emilio Pucci, Burberry Prorsum и бренд Altuzarra.
Пояса с большими пряжками
Такой аксессуар сразу обратит на Вас внимание. Ведь именно широкий пояс делает акцент на область талии. Подчеркнуть ее можно именно таким оригинальным способом. Если Вы затрудняетесь в выборе широкого пояса, обратите внимание на коллекции Cavalli, Roksanda Ilincic, знаменитого Versace и конечно же Salvatore Ferragamo. Они выпустили линию поясов, изюминка которых – эффектная и массивная пряжка.
Единичные серьги
Эта новина перекочевала в нынешний сезон из прошлого. Ее позиции остались сильны, а популярность только возрастает. Привлечь к себе внимание и сделать область шеи более утонченной можно именно за счет данного аксессуара. Вдохновляйтесь примером именитых дизайнеров. Они предлагают смело выбирать массивные серьги и не бояться замысловатых форм. Такие модные дома, как Dior, Tibi, Balmain и Anteprima стали законодателями этой удивительно популярной тенденции. Материал серег при этом может быть любой, от металла и заканчивая качественным пластиком.
Длинные шарфы
Вы не ошибетесь, если в сезоне 2015-2016 отдадите предпочтение шарфам  длиной более полтора  метра. Не пугайтесь, путаясь с тем, как же повязать его и разместить у себя на шее. Вариаций может быть бесконечное множество. В это время такой аксессуар обеспечит Вам тепло и сделает стильной модницей. Фаворит этого сезона – длинный шарф, напоминающий мужской. Взгляните на коллекции House of Holland, Chloé, Tory Burch, и Вам все станет ясно.
Перчатки длиной до локтей
Амаль Клуни взорвал модный мир на недавнем мероприятии. Это произошло  на вручении знаменитого  Золотого глобуса 2015. Его визитной карточкой стали именно длинные перчатки, которые так пришлись по вкусу эпатажному бомонду. Нам тоже можно примерить на себя этот замечательный аксессуар. Такие перчатки подходят не всем. Marc Jacobs, Prada, а так же Dries van Noten в этом сезоне поэкспериментировали с длиной и цветовыми вариациями длинных перчаток. По мнению экспертов, это получилось у них довольно хорошо.
Меховые горжетки
Модница не прогадает, если выберет этот аксессуар в качестве акцента своего образа 2015. Демократичность моды позволит обзавестись даже горжеткой из меха, который не будет натуральным. Эффектность образа при этом не пострадает. А если завершить его гармоничным массивным поясом, Вы будете просто неотразимы.  Заправьте горжетку  в пояс, и смело выходите в свет. Прекрасным примером этого элемента гардероба стала линия аксессуаров  Michael Kors и Roksanda Ilincic.
Большие сумки
Любимые многими практичные и вместительные сумки снова в тренде. Марки  Balmain, Fendi и конечно Moschino предлагают выделить такой аксессуар из общего образа за счет контрастного цветового решения сумки. Она, словно яркое пятно должна смело бросаться в глаза. Противоположную тенденцию диктуют модные дизайнеры Row and Boss. По их мнению, сумка должна гармонично и ненавязчиво вливаться в цветовую гамму Вашего осеннего комплекта. Но, выбор, в конечном итоге, за Вами.
Широкая повязка на шею: чокер
Если Вы не являетесь поклонницей длинных шарфов, для Вас есть прекрасный альтернативный вариант. При этом шея будет оставаться  в тепле. Вашим выбором может стать чокер. Он представляет собой широкую повязку на шею. Пример таких аксессуаров - коллекции Altuzarra, Ohne Titel. Это эффектная и очень модная деталь гардероба полностью оправдает Ваши ожидания.



Топ-10 вещей стильной осени
[bookmark: _GoBack]Короткая кожаная куртка
Очень удобно и красиво. Этот ставший классическим осенний атрибут гардероба, сочетается с любым низом. Допустимы даже шорты. Цвет может варьировать во всех оттенках радуги. Пусть куртка будет яркой. Этот акцент поднимет Вам настроение в серые осенние дни. Что же касаемо фасона, в тренде ровный, напоминающий пиджак силуэт.
Вязаное пальто
Облачившись в такую одежду, Вы даже на улице в ненастье будете чувствовать себя словно под одеялом. Такая деталь осеннего образа подарит тепло, уют и прибавит уверенности в себе. Ведь вязаное пальто – это еще и очень модно.
Трикотажное платье
Идеальное сочетание комфорта, тепла и безупречного стиля – трикотажное платье. Подберите его в соответствии с типом фигуры, и от Вас будет не оторвать восхищенный взгляд. Важная деталь – натуральные ткани. Рельеф и рисунок вязки выбирайте, исходя из Ваших предпочтений.
 Брюки-галифе
Такой смелый наряд можно носить при условии того, что Ваша фигура максимально приближена к идеалу. Ведь специфика брюк такова, что они могут хорошо сидеть на стройной и высокой девушке. Брюки свободные в области бедер. А к низу резко заужены. Убедитесь, что такой фасон не испортит ваш внешний вид, а наоборот, придаст ему изюминку. Обязательное требование к таким брюкам – наличие обуви на высоком каблуке, которая удлинит ноги.
Юбка-карандаш
Идеальный вариант для офисного строгого стиля. Этот крой и фасон универсален. Именно поэтому юбка-карандаш считается классической. Длина чуть ниже колена – вот оптимальный вариант, который не пойдет в разрез с офисным дресс-кодом. А вы сможете быть уверены в своей сдержанной элегантности. Добавьте к образу батальоны или туфли на высоком устойчивом каблуке. 
Меховой жилет
Это удобно и роскошно. Сочетайте жилет с обтягивающей однотонной водолазкой. Так вы сделаете акцент на мех и не перегрузите образ, что в данном случае будет недопустимо.
Пиджак с прямыми плечами
Вспомните о моде 80-х. Сегодня она модернизирована и адаптирована под современность. Но основные отличительные черты того периода, безусловно, прослеживаются на неделях моды в наши дни. Это и широкий от локтя рукав, и четкая линия плеча. Оттенить такой образ рекомендуется массивными и яркими украшениями, а так же дополнить аксессуарами в соответствующем ретро антураже. Главное не переусердствовать.
Модный акцент этого сезона – строгий костюм, напоминающий мужской. Очередной привет из 80-х. Дополнить такой комплект можно прямыми узкими брюками. Обувь допускается любая, от каблуков, до кроссовок 
Юбка-миди
Эта длина была незаслуженно отодвинута на второй план с наступлением сексуальной революции. Но в сдержанных сороковых она играла первую скрипку в мире моды. Пришло время вернуть ее былую популярность в двадцать первый век, разрушив стереотип образа учительницы младших классов.  

