Самые стильные кардиганы осени 2015

Такое модное явление, как кардиган, возникло еще в 19 столетии. В те времена он имел несколько иной внешний вид. А служил исключительно для того, чтобы носивший его человек не замерз в холода. Такой элемент гардероба защищал уязвимую поясницу и мочеполовую систему от переохлаждения. Сегодня кардиган служит человечеству все такую же хорошую службу. Но, помимо комфорта и тепла, он доносит и модную информацию о своем обладателе. 
Что такое кардиган?

Данная одежда представляет собой разновидность свитера. Основным отличием от других свитеров является длина кардигана. Как правило, она варьирует в области до или ниже колена. Очень удобно, тепло и красиво. Кардиган визуально удлиняет силуэт, делая его стройнее. Именно поэтому он столь любим женщинами, всех возрастов. Универсальность кардигана делает его фаворитом осени вот уже который сезон подряд.
С чем носят кардиган? С брюками, юбками и блузами, платьями и комбинезонами.  Важно гармонично сочетать все элементы образа, и от Вас будет сложно оторвать взгляд восхищения.
Современные тенденции 

Основа осталась нерушимой. Но, неутомимая фантазия дизайнеров позволяет каждой представительнице модной половины человечества выбрать кардиган, отвечающий именно ее запросам.
Чем порадовали нас гуру моды в 2015-м году? Вот основные стилистические направления, о которых стоит помнить при выборе свитера-кардигана:
· Сдержанная цветовая гамма. Ценители классики будут в восторге от таких моделей. Кутюрье предлагают нам обратить взор на красоту увядающей лесной природы. Серые, приглушенные зеленые и все теплые цвета придутся этой осенью как нельзя кстати. Выбирая такой кардиган, дополните его массивными этническими украшениями. Так Ваш образ не будет скучным. 
· Оригинальный принт. Это версия для молодых модниц. Рисунок кардигана может быть самым невообразимым. Футуристическая абстракция, яркие пятна, стилизация под народное творчество. Все это очень актуально. Не бойтесь примерить на себя столь экстравагантную деталь гардероба. Но с украшениями соблюдайте умеренность. Они играют роль скромного дополнения в данном комплекте.
· [bookmark: _GoBack]Стильная фурнитура. Эффектные мелочи очень часто делают погоду в том случае, когда фасон кардигана прост и лаконичен. Дополните скромный свитер-кардиган изящным поясом с красивой пряжкой. Выберите оригинальные и причудливые пуговицы. Сейчас они сродни украшениям. Прикрепите к кардигану красивую брошь. Теперь образ заиграет новыми красками и станет гораздо наряднее.
· Меховые и кожаные элементы. Такой кардиган можно будет считать поистине шикарным. Королевская роскошь благородных материалов громче всяких слов расскажет о Вашем статусе и безукоризненном вкусе.
· Вязка. Как известно, кардиган – трикотажный элемент гардероба. Теплый свитер с крупными вязаными косами и резинкой создаст эффект уюта и тепла. Нить из натуральных материалов, таких, как шерсть – обязательная основа кардигана.
· Кардиган без пуговиц. Это оригинальное решение не вызовет у Вас дискомфорта. К такой модели прекрасно подойдет тонкий поясок, с помощью которого можно будет собрать кардиган, зафиксировав его в области талии. 
Красота и польза

Оцените универсальность кардигана, если Вы до сих пор этого не сделали! Грядут холода и морозы, дожди и непогода. Укройтесь от них в теплой одежде, которая к тому же выделит Вас из прочих, как стильную обладательницу модной вещицы. Кардиган – ваша одежда, если Вы стремитесь модничать с комфортом!



