Все о шарфах

Старый добрый наш союзник в борьбе за тепло в осенние и зимние месяцы – это, безусловно, шарф. Такой на первый взгляд простой аксессуар может стать Вашей визитной карточкой. Не верите? Вспомните о Шерлоке Холмсе. Его классический клетчатый шарф, элегантно окутывающий шею, превратился в достояние английской модной культуры великого века.
Дань легенде

Когда и где впервые был использован шарф? Вовсе не в северных холодных странах, а на Древнем Востоке в Китае. При этом в древние времена он не являлся предметом красоты. Шарф играл сугубо практическую роль. Но со временем триумфальное восхождение этого аксессуара на вершину модного Олимпа завершилось безоговорочным успехом. Сегодня шарф – деталь самовыражения и часть современной культуры. Его роль невозможно игнорировать или приуменьшать.
Один на миллион

Сложно себе вообразить то нескончаемое множество моделей шарфов, которое сегодня может предложить индустрия моды своим потребителям. Но мы все же попытаемся выделить несколько основных групп самых актуальных и модных видов шарфов. На них стоит обратить внимание в сезоне осень-зима 2015:
· Вязаные шарфы. Что может быть уютнее и теплее? Только шарфы крупной вязки. Сложно было бы вообразить себе диаметр тех спиц, которыми создан такой шарфик. Иногда его просто плетут руками. Чем крупнее вязка, тем он более стильный. Что же касается цвета, положитесь на свой собственный вкус. Не прогадаете.
· Клетка. Легендарный бренд Burberry сделал этот орнамент своей визитной карточкой. Приобретите шарф с клетчатым принтом, и можете смело ощущать себя аристократкой из высшего общества. Сочетайте клетку в едином ключе с цветом основной детали  гардероба. Это может быть пальто классического силуэта.
· Шарф-хомут. Данная модель является съемным воротником, ношение которого принесет Вам только удовольствие и комфорт. Это касается и удобства, и эстетической привлекательности. Хомут нынче очень актуален. Грубая вязка из натуральной нити защитит Вас от ветра, превратив в стильную обладательницу модного аксессуара.
· Меховые шарфы. Без излишних комментариев. Только роскошь и высший модный пилотаж. Обеспечьте себе надежную защиту в самые суровые холода, а заодно и смело заявите о себе. Станьте королевой зимы с таким шикарным атрибутом, как меховой шарф. 
· Шелковый или хлопковый шарф. Легкий и оригинальный вариант на теплые деньки. Может использоваться даже летом в качестве стильного дополнения к образу.
Способы и методы

Выбрать стильный шарфик – это всего лишь половина успеха. Его необходимо красиво повязать, правильно оформив. Вот несколько общих рекомендаций, как это сделать и не ошибиться:
· Не стягивайте и не обматывайте туго шарф из легкой хлопковой ткани. Пусть он создает объем и воздушность. Такая красота может свободно развеваться на ветру.
· Шарф квадратной формы можно сложить напополам  треугольником. При этом угол не обязательно располагать симметрично. 
· Закрепить противоположные концы шарфа можно с помощью красивой броши.
· Шелковые шарфы следует подтягивать туже, обернув их вокруг шеи несколько раз.
· Шарф-хомут можно закидывать на голову, как капор. Это стильно.
· Воспользуйтесь собственным воображением. Фантазии нет пределов в выборе способа завязывания шарфа. Главное, чтобы это нравилось именно Вам!
Смело экспериментируйте с шарфами. Пусть их в Вашем гардеробе будет как можно больше. Это очень благодарный в практическом отношении аксессуар. Будьте неповторимой каждый новый день!
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