Стильная обувь в осенний период

Любой, даже самый изысканный гардероб модницы будет неполным, если в нем не окажется достойной и красивой обуви. Стильная секретарша Верочка, героиня любимой нами комедии «Служебный роман», очень четко подметила, что именно обувь делает из женщины женщину. С ней трудно не согласиться. Хорошая пара туфлей или сапог преображает походку, делает осанку величественнее, а женщину красивее.  
Какая обувь подойдет представительницам прекрасного пола в ненастные осенние дни? Правильно подобранная пара не даст огорчиться Вам даже в дождливые холодные будни холодной поры.
Что мне дождик проливной!

Что и говорить, с сентября по ноябрь нас поливает дождями, сносит с дороги ветром, засыпает первым мокрым снежком. Эти капризы природы никаким образом не должны сбивать Вас с толку при выборе качественной и модной обуви. 
Первое правило – тепло и комфорт. Это залог драгоценного здоровья. Но, при этом стиль и моду не отодвинешь на второй план. Тем более, два этих условия можно совместить, если принять во внимание сведения о модных тенденциях сезона 2015. 
Шагаем уверенно!

Вот рейтинг наиболее практичных и очень стильных разновидностей осенней обуви, которая обязана быть в гардеробе каждой модницы:
· Обувь в ретро-стиле. Как и в общих тенденциях в одежде, дизайнеры обратили взор в прошлое и при разработке моделей обуви. Этот сезон возвращает моду в середину прошлого столетия, напоминая о сдержанности и элегантности. Устойчивый невысокий каблучок, туфли-лодочки, а так же сапоги с закругленным носком. Образы героинь золотого века Голливуда – вот беспроигрышный вариант для любительниц классики. 
· Замша. Этот благородный и весьма требовательный к себе материал снова на пике популярности. Цвета и оттенки такой обуви могут быть самыми разнообразными. Дизайнеры дают волю Вашей фантазии и личному вкусу. Не забывайте о том, что замшевая обувь ждет к себе бережного отношения и аккуратности при эксплуатации.
· Стиль ро-н-ролл. Элементы  грубого байкерского дизайна, мужской покрой, различная тематическая фурнитура и принты. Все это очень модно осенью 2015. Такая смелая и дерзкая обувь может сочетаться с женственными деталями образа, эффектно контрастируя с ними.  
· Плоская подошва. Особенно модными стали высокие сапоги на плоской подошве без каблука. Такую обувь можно дополнять тренчем, курткой и брюками чуть ниже колена. С цветами можно смело экспериментировать, допуская яркие нестандартные решения.
· Ботфорты. Сапоги выше уровня колена – это не только тепло, но и очень соблазнительно. Смелые модницы теперь могут показать длину своих ножек во всей красе, одевая с ботфортами укороченные шорты или юбки.
· Тракторная подошва. Такой стиль был очень популярен в конце девяностых годов. Сегодня дизайн обуви несколько преобразился. Мы получили симбиоз верха, напоминающего минимализм шестидесятых и подошву из девяностых – эпохи техно. Комфортно и очень модно.
· [bookmark: _GoBack]Батальоны. Это классика осени. Устойчивый толстый каблук, высокий подъем, оригинальный дизайн. Все это делает из обладательницы такой пары обуви королеву. Невозможно не почувствовать себя на высоте, грациозно выступая в батальонах по осенним улицам города.
Да здравствует осень!

Холода стремительно атакуют наши широты. Это не повод грустить. Наоборот – пришло самое время выражать индивидуальность и покорять своей элегантностью. Найдите свою неповторимую пару и смело идите навстречу золотой осени!




