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Вопреки сложившемуся за долгие годы негативному стереотипу, даже на работе можно выглядеть стильно и оригинально. Разумеется, в условиях ограничений по дресс-коду несколько сложнее выражать свою индивидуальность. Но, тем ни менее, сегодня модная индустрия делает все, чтобы офисный стиль был как можно более интересным и разнообразным.
Строго и красиво

Высидеть полный рабочий день, максимально концентрируясь на работе, возможно только при условии, если одежда не вызывает дискомфорта. Порой это бывает далеко не так. Синтетические блузы и пиджаки уже во второй половине дня вызывают ощущение несвежей одежды, высокий каблук сковывает походку, а строгие жилеты практически не дают двигаться. Если все это о Вас, значит Вы не нашли свой идеальный офисный вариант.
Вот основные удачные элементы делового стиля, которые позволят Вам быть неотразимой на работе и испытывать полный комфорт:
· Классический костюм-тройка. В основе приталенный жакет и блуза. Низ может быть, как в брючном варианте, так и с юбкой. Это строгий и одновременно красивый силуэт. Он универсален, практичен и удобен. Цветовые вариации в сдержанных приглушенных тонах, а так же черно-белой гамме.
· Юбка-карандаш. Этот элемент гардероба бизнес-леди стоит выделить отдельным пунктом. Юбка с завышенной талией прямого покроя сделает Вас стройнее. Добавьте сюда обувь на невысоком устойчивом каблучке, и можете смело просить о повышении! Вам сложно будет отказать.
· Платье-футляр. Еще один идеальный вариант для офиса. Важно соблюдать сдержанность при выборе принта и минимализм в дизайне. Компенсировать строгость такого платья допустимо за счет лаконичных аксессуаров.
· Платье-пиджак. Оно олицетворяет идеальный силуэт деловой женщины. Рукава платья могут быть длиной как в три четверти, так и до запястья. Цвета классической и неяркой гаммы. Этот элемент прекрасно дополняет строгий пиджак.
· Одежда из натуральных тканей. Это залог комфорта и хорошего самочувствия в течение изнурительного рабочего дня. Пусть блуза, которая непосредственно прилегает к телу, обязательно будет выполнена из хлопка. Ведь известно, что синтетика создает неприятный эффект «саркофага» в котором кожа не имеет возможности дышать. Избавьтесь от нее раз и навсегда в пользу натуральных материалов.

На старт!

Ваш деловой офисный стиль будет выглядеть разнообразно и нескучно, если Вы сможете комбинировать элементы из нескольких комплектов. Например, можно сочетать их в разных вариациях, добавляя уместные аксессуары в виде простых украшений или фурнитуры. Не будет отступлением от дресс-кода и одно яркое пятно, как то красивый нашейный платок контрастной расцветки или брошь на пиджаке. 
Ваша карьера напрямую зависит не только от достижений на бизнес-поприще, но и от внешнего вида. Помните об этом, и сможете обязательно добиться поставленных целей!





