Как выглядеть женственно в холодную погоду?

Наступление холодного времени года заставляет нас позабыть о легких нарядах и облачиться в что-нибудь теплое, шерстяное, вязанное. Под несколькими слоями плотной одежды мы порой чувствуем себя неуверенно. Каждая женщина осенью задается вопросом: «Как я во всем этом выгляжу?». Можно ли оставаться стильной, стройной и привлекательной без риска простудиться? Ответ утвердительный. Безусловно, осенняя мода предлагает женщинам массу прекрасных образов. Практичных, и в то же время, очень эффектных.
Тепло и красиво
Сегодня модная индустрия располагает нескончаемым множеством креативных идей на тему осеннего образа. Стоит только открыть глянцевый журнал или посмотреть репортаж  с модного дефиле. Осенний сезон позволяет модницам играть цветами и фактурами подобно ловкому эквилибристу. Следует только помнить о некоторых правилах сочетания  деталей осеннего силуэта. Примите во внимание следующие советы, и будете уверены в своей неотразимости:
· [bookmark: _GoBack]Следует выбирать верхнюю одежду, соответствующую особенностям Вашей фигуры. Если Вам сложно сделать выбор самостоятельно, найдите ателье, где Вам помогут определиться с правильным кроем пальто или тренча. Грамотно подобранный фасон сделает из вас королеву осени. Поскольку такой наряд будет выполнен именно для Вас, он подойдет, как нельзя лучше.
· Подберите для себя идеальную пару обуви. Она должна сочетать удобство и внешнюю эстетичность. Кроме того обеспечивать тепло в ненастные дождливые дни.
· Помните о том, что второстепенных деталей в осеннем гардеробе нет. Каждый элемент образа выполняет свою важную функцию. Согревает и несет стилистический посыл окружающим. 
· Следующее правило логически вытекает из предыдущего. Не экономьте на перчатках, шарфах, поясах и зонте. Эти детали говорят о статусе и вкусе своей обладательницы. Пусть они выглядят достойно и гармонично дополняют осенний образ.
· Следите за чистотой своих вещей. Осень – пора слякоти и грязи. Не допускайте неухоженной верхней одежды, а тем более, испачканной обуви.
У Вас созрела своя уникальная идея будущего образа? Вы намерены воплотить ее в реальность?  Обратитесь за помощью к мастерам хорошего ателье. Будьте уверены – результат оправдает Ваши ожидания. 
Дары осени
Золотая пора – время убедиться, что вы – истинная леди. Забудьте о мешковатых пуховиках, безразмерных балахонах и неуместных для Вашего возраста и статуса шапках. Вдохновляйтесь примером таких икон стиля, как Виктория Бэкхем, принцесса Кейт Мидлтон или Дженнифер Лопез. Их безукоризненный внешний вид доказывает, что, даже живя на Туманном Альбионе, можно и нужно подчеркивать собственную женственность и красоту. 

