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Хотите, чтобы с наступлением холодной поры вам не приходилось скрывать наряды под мешковатыми кофтами и бесформенными балахонами? При этом простудиться от переохлаждения тоже совсем не хочется. Тогда Ваш выбор – красивый и модный жилет. Благодаря такому элементу образа Вы можете удачно сочетать комфорт и эстетическую привлекательность.
Холода – не беда!

Еще с весны 2015 года и с приходом осени дизайнеры в один голос призывают модниц выбирать жилеты самых разных форм и цветовых сочетаний. Правил нет. Есть вдохновение. 
Растеряться в таком многообразии несложно. Но можно утверждать, что наверняка каждая женщина сделает свой выбор и найдет жилет себе по вкусу. 
Кутюрье при разработке своих моделей жилетов, не забывают о первоначальном предназначении этого элемента гардероба. Он обязан согревать. Что же касается эстетической составляющей, то сегодня этому аспекту уделяют как никогда повышенное внимание.
Вот основные тренды сезона, касающиеся дизайна жилетов:
· Яркие и оптимистичные цвета. Именно в такой жизнерадостной и сочной гамме дизайнеры предлагают встретить холода. Так Вы сможете разбавить сдержанный осенний комплект повседневной одежды, внеся в образ нотку несерьезности и легкости настроения. Дополните яркий жилет простым лаконичным  аксессуаром, дабы завершить придуманный образ.
· Бохо-шик. Жилеты такого оригинального и необычного стиля отличаются обилием этнических элементов. Допускается большое количество этно-фурнитуры в виде перьев, бусин, кулонов, камней и т.д. Жилет представляет собой некий симбиоз стилей. Здесь переплетаются образы хиппи, цыганская и восточная культуры, а так же культура древних народов. Выберите такой жилет, и непременно окажитесь в центре внимания.
· Оторочка мехом. Жилет смотрится дорого и стильно. Смелым модницам дизайнеры предложили необычные цветовые эксперименты. Мех может быть окрашен в любой из цветов радуги. Главное, чтобы цветовая гамма образа выглядела гармонично.
· Офисный вариант. Это жилет, дизайн которого разработан в сдержанном классическом стиле. Принт и его цвет не кричащий. Допустимы классические узоры, как то клетка, «утиные лапки», простые геометрические элементы.
· Натуральная кожа и замша. Оба этих благородных материала могут одновременно или по отдельности присутствовать в дизайне жилета.
· Вечерний вариант.  Такая вещица спасет Вас на вечеринке под открытым осенним небом. Здесь могут применяться такие элементы декора, как камни сваровски, натуральный мех, кожа, дорогостоящие роскошные пуговицы и др. Но есть основное правило ношения вечернего жилета. Он обязательно должен перекликаться с основным элементом нарядного гардероба (платьем, блузой, комбинезоном). 
· Легкие модели. Жилет, как правило, выполнен из хлопка или тонкого трикотажа. Он пригодится в теплый осенний день и выгодно дополнит комплект. Такой элемент может быть любого цвета, длины и фасона. Проявите оригинальность, дополнив жилет аксессуарами в виде пояса, броши или других украшений.

Виват жилет!

Нехитрый и простой, но вместе с этим красивый жилет сделает Ваш образ оригинальным. Вдохновляйтесь образами из модных журналов, просмотрите последние дефиле мировых модных показов. Иконы современного стиля уже успели обзавестись в этом сезоне жилетом. Не отставайте от главных мировых модниц. Вы обязательно найдете свой идеальный образ и будете выглядеть на все сто.



