Охота на диких пернатых – это настоящее мужское удовольствие, которое привлекает многих искусных мастеров. И особняком здесь стоит охота на тетерева. Это достаточно сложное мероприятие, которое должно быть хорошо подготовлено и осуществлено, чтобы трофеи были богатыми, а удовольствие – полноценным. Естественно, специалисты нашего охотхозяйства с удовольствием организуют для Вас это мероприятие. А трофеи обязательно будут достойными, поскольку самец тетерева достигает массы в 1200- 1300 граммов и мясо этой птицы ценится среди гурманов.

Самцы тетерева от тетёрок отличаются не только размерами, но и расцветкой оперения. Весной, в период токования молодых петухов легко отличить от взрослых, поскольку молодёжь обычно располагается на  краях токовища, бормочет, не распуская хвостов и крыльев. Молодые петухи при этом кажутся совершенно чёрными, поскольку не видно белых пятен на их крыльях и хвостах. При этом весенний тетеревиный ток очень ценится у охотников, как великолепное, поражающее человека  зрелище с яркими красками, необычными звуками и всем происходящим. По этой причине много охотников искренне выделяют охоту на току одним из самых интересных и красивых развлечений в весеннюю пору. Конечно же, в охотхозяйстве «Королевская охота» Вам будут предложены наилучшие аспекты этого нетривиального действа.
Если Вас привлекла охота на тетерева, Белоруссия предложит богатый выбор мест для такого времяпрепровождения. Предварительно наши егеря обеспечат полноценную разведку местности и подготовку территории охоты. Тетерева обитают в смешанных лесах, изобилующих подлеском, ягодниками и кустами и перемежающихся полями. Обычно птицу привлекают  небольшие березовые леса, расположенные между хлебными полями. При охоте очень важно изучить птичьи повадки и привычки, обнаружив, где собираются большие стаи тетеревов.
Для охоты в зависимости от периода года используется различная дробь. Специалисты нашего охотхозяйства не только проконсультируют Вас относительно снаряжения, но и, в каждый из сезонов предложат оптимальный метод охоты:
- весенняя охота на току заключается в отстреле самцов-тетеревов из засады  на току. Она ведется в предрассветные часы 20 марта - 30 апреля;
- осенний поиск и отстрел самок и самцов в месте их обитания (с собаками или без). Охота на тетерева ведется в светлое время дня между 1 августа и 30 ноября. 


Настоящий охотник старается испробовать максимум способов охоты, ведь в разнообразии и есть одна из наиболее притягательных сторон этого занятия. Однако одним из любимейших способов добычи дичи является охота с собаками. В этом вся соль охотничьего искусства, которая обязательно откроет свои разнообразные грани вместе с охотхозяйством «Королевская охота». 

Неслучайно первые прирученные собаки использовались именно для охоты. Впрочем, в те времена это было необходимостью, а сегодня охота с собакой – это удовольствие, которое оставит незабываемые впечатления. Ведь она наиболее добычлива, зрелищна, спортивна и эмоциональна. Недаром же многие особы королевской крови, цари, вельможи и просто ценители охоты предпочитали именно этот метод. 

[bookmark: _GoBack]У Вас могут быть собственные охотничьи собаки – Белоруссия предписывает при проведении охоты  использовать исключительно породистых собак. Для иностранных охотников положено предъявлять соответствующие регистрационные документы, которые выданы в их собственном государстве, ветеринарный сертификат (ветеринарное свидетельство), выданное государственной ветеринарной службой. Впрочем, если Вы захотели поохотиться с собаками, то наше охотхозяйство организует для Вас соответствующий вид охоты. Работающие у нас егеря высококвалифицированы и умеют создать увлекательное действо.

В ходе охоты наши собаки отыщут дичь, укажут ее местоположение или задержат до подхода охотников, найдут подранков, подадут битого зверя и птицу. Собака на охоте является не просто партнером, помогающим добыть максимум дичи, она - Ваш преданный друг, с полувзгляда, с полуслова понимающий своего хозяина. Вести охоту с собаками гораздо увлекательнее и интереснее, к тому же в этом случае можно вместе порадоваться удачной охоте или легче перенести неудачи. Обратившись в наше охотхозяйство, Вы сможете увидеть в глазах своего четвероногого помощника нескрываемую радость и сами ощутите азарт, когда собака принесет в зубах богатую добычу.

В перечне услуг «Королевской охоты» Вы найдете не только охоту с собаками, но и многие традиционные и даже редкие методы охоты, которые обязательно порадуют Вас полнотой ощущений и отменными трофеями. Квалифицированная работа егерей, прекрасная природа и гарантированный успех на охоте подарят Вам самые яркие наслаждения от этого настоящего мужского праздника.



Загонная охота - это весьма интересная разновидность охоты, привлекающая  многих любителей и профессионалов. Ожидание приближающейся дичи, звуки загонщиков создают особое настроение, особенную атмосферу, дарят надежду и адреналин. При этом следует понимать, что такой вид охоты должен быть отменно организован, что обеспечит максимальное удовольствие от процесса. И именно такой наивысший уровень обеспечат сотрудники охотхозяйства «Королевская охота».

Помимо таких обычных забот, как оформление охотничьей путевки, проверка наличия требуемых документов, проведение инструктажа по технике безопасности, охотники также сталкиваются с вопросами поиски работающих зверовых собак, обеспечения охотников транспортом, выбора опытных и надежных загонщиков, определение дислокации будущих загонов. Все это требует немалых знаний и временных затрат, поэтому лучше переложить подобные проблемы на плечи наших егерей, а себе оставить только удовольствие от процесса. 

Для наших охотоведов загонная охота - это напряженный и ответственный труд. При этом они грамотно подбирают участки загонов, расставляют стрелков по номерам, держат под особым контролем наиболее вероятные места перехода охотничьих животных. Кроме того, наши специалисты заранее организуют доставку добытой дичи к автомобилю, поиск потерявшихся собак и т.д. 

При этом Вам останется насладиться кульминацией охоты - выстрелами по зверю и обладание дичью, которую Вы добыли. Если Вас интересует загонная охота в Белоруссии, то следует помнить, что это, прежде всего, коллективный вид охоты, призванный воспитать у охотников чувство товарищества и дисциплинированность. Опытные инструкторы нашего охотхозяйства обучат Вас или составят профессиональную компанию во время интереснейшего охотничьего мероприятия. При этом наши профессиональные егеря знают массу нюансов охоты на различного зверя. 

Особо лакомым «кусочком» считается кабан, потому загонная охота на этого лесного обитателя пользуется особенной популярностью. В процессе такой охоты наши егеря правильно подберут место, снаряжение и особенности процесса охоты, от которых будет зависеть как ее результат, так и острота тех впечатлений, которые вы получите. При этом, воспользовавшись услугами охотхозяйства «Королевская охота», Вы приедете домой довольным, отдохнувшим и с великолепными трофеями.


