Сказание о Марфутии-сладконосе
В далекой-предалекой стране, такой далекой, что попасть туда практически невозможно, долгие годы правил добрый и справедливый король Марфутий Великий. Все подданные его очень уважали и любили, врагов у Марфутия не было. И вроде бы все хорошо, но часто становились этому королю скучно так, что хоть плачь – ни что его не веселило. А все потому, что не было в этом королевстве ни одного ребенка: все люди рождались сразу взрослыми, в большинстве своем скучными и рассудительными. И еще не было там ничего сладкого и вкусного, - ни пирожных, ни конфет, ни мороженого, ни даже обычного сахара. Подданные Марфутия питались в основном овощами и пресными пшеничными лепешками, отчего с каждым днем становились все скучнее и скучнее. Единственная сладость, которая была в этом королевстве, - это нос его правителя. Именно так, нос короля был разом похож на молочный шоколад, малиновое варенье и леденец на палочке. Но так как сладкое в королевстве не любил никто, за свой нос Марфутий не переживал…
Однажды к берегу этого далекого государства волной прибило мореплавателя, потерпевшего крушения. Он еле-еле дышал, но добрые подданные Марфутия стали о нем заботится и вскоре вылечили. Путешественник этот оказался веселым купцом с Большой земли, и очень удивился неведомой стране и ее порядкам, поэтому захотел познакомиться с королем. Сразу же после болезни он отправился во дворец. 
- День добрый, ваше величество! Меня зовут Андрос Мореплаватель. Я очень благодарен вашим людям за теплый прием, пищу и кров. У вас действительно чудесной государство. Однако меня удивляет одно: за месяц моего здесь пребывания я ни разу не слышал детский смех и ни разу не ел ничего сладкого. Даже чай, который мне приносила хозяйка, был горьким, а пшеничные лепешки – безвкусными… У нас на Большой Земле в каждой семье бегают веселые маленькие ребятишки, а чай мы всегда пьем с конфетой, шоколадкой или каким-нибудь пирожным. У вас же все не так. По-моему, это очень грустно, - сказал купец.
С этим Марфутий согласился, а еще пожаловался на сильнейшую скуку, постоянно его одолевающую.
- Мне очень тяжело представить, что такое эти, как вы говорите, дети. Но очень хочется с ними встретиться. А что касается сладостей, то табу на их употребление лежит в нашей стране веками. И причина тому – сладкие носы королей. Кто знает, не захотят ли подданные съесть своего государя, если будут пристрастны к сладкому? – размышлял Марфутий. И добавил:
- У нас, по-моему, и так все прекрасно. Так что не морочьте мне голову. 
Как бы там ни было, после встречи с купцом король не прекращал днями  и ночами думать о том, как бы ему встретиться с веселыми ребятишками, а также о том, что возможно, именно они смогли бы спасти его от безумной изнуряющей ежедневной скуки. Через неделю бессонных ночей и долгих размышлений Марфутий Сладконос решил отправиться на Большую землю вместе с Андросом и познакомиться с детьми.
- Ах, что вы, что вы, Ваше величество! Вам туда нельзя, ведь эти мелкие создания так любят сладкое, они могут испортить ваше чудесное лицо, да и как вы оставите королевство, -  отговаривали короля его советники. Но он был настроен крайне решительно, и чтобы не поднимать лишнего шума, когда все спали, заручившись поддержкой Андроса Мореплавателя и своих нескольких верных слуг, отправился в путь.
На Большую Землю Андрос с королем плыли на лучшей шхуне, поэтому добрались через каких-нибудь пару месяцев – к декабрю, - (как мы уже вспоминали, владения Сладконоса находились очень-очень далеко от Земли).
 - Ну, вот мы и на месте, - сказал у берега счастливый купец. Он спустился с корабля, поцеловал землю и затем помог выбраться Марфутию. 
- Ну, что, готовы навсегда развеять свою скуку, Ваше величество? – спросил мореплаватель короля, - Сейчас самый благоприятный период для знакомства с детьми – зима, преддверие Нового года. А это значит, что во всех детских садах проходят веселые праздники, утренники, на которых дети играют, водят хороводы вокруг елки, находят новых друзей.
И вот Его величество Сладконос в окружении веселых ребятишек, танцует вместе с ними и рассказывает стихи. Король и думать забыл о том, что такое скука.
- Как я счастлив, что у меня появилось столько друзей, - то и дело восклицает он и благодарит Андроса, которые стал его хорошим товарищем. 
Малыши короля очень полюбили, тем более, что когда кому-нибудь из них становилось грустно, Марфутий сажал его на колени и позволял лизнуть себя в нос. Ребенок после этого сразу становился радостным и веселым, с довольным видом причмокивал и облизывался.
[bookmark: _GoBack]В свое королевство Марфутий Сладконос отправил почтового голубя с известием о том, что в ближайшее время не вернется, и строгим приказам варить шоколад, малиновое варенье, готовить мороженое и пирожные и есть их каждый день, а еще обязательно праздновать Новый год, - петь песни, водить хороводы и, конечно же, ждать волшебного Деда Мороза с подарками. 
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