Левой, правой, левой, правой… Вперёд, вперёд, вперёд на лыжах навстречу снежным искрам кружащим в морозном воздухе с самого утра!!! Повсюду царит торжественная белизна. В городах, где дороги щедро посыпают солью и разнообразными смесями, снег тает на глазах, превращаясь в грязную, чавкающую под ногами слякоть, а в местах удалённых от городского шума и суеты, в селах, деревнях, тем более в лесу – тишина. Там зима является во всей своей красе и силе: везде сугробы, на домах и деревьях богатое снежное убранство, земля наряжается к празднику.
Первый день зимних каникул! Прочь тягостные мысли о невыученных уроках и тройке за четверть по географии. В такой день хочется думать только о хорошем: о приближающейся елке, праздничном угощении, подарках. Пробираясь по снегу между деревьями, Мишка размышлял над тем, достаточно ли ясно он намекнул родителям, что давно мечтает о модели самолета, не какой-нибудь, а с настоящим мотором, чтобы летом на зависть всем мальчишкам запускать его в небо. Для него это было бы лучшим подарком. Конечно, до лета было еще далеко, но мечта была такой сильной, а картинка с летящим самолетиком такой яркой, что у Мишки просто дух захватывало, как только он себе это воображал.

- Мишка, подожди меня!
Парнишка обернулся, и взглянул через плечо на запыхавшуюся и раскрасневшуюся Машку, свою сестру восьми лет, которая, в отличие от него, стояла на лыжах не так уверенно. 
- Ну чего ты там плетешься? – С досадой отозвался Мишка. – Не умеешь кататься, сидела бы дома.

- Вот еще! – Фыркнула Маша. – Я умею кататься! Но, кажется, мы не объявляли гонки?!

Мишка насупился, но промолчал, за своими размышлениями о празднике, он так увлекся, что, действительно, развил приличную скорость, и младшей сестренке было непросто угнаться за ним. Мишка был старше Маши на два года и при любом удобном случае старался показать ей свое превосходство. Зачем ему это было нужно, он, пожалуй, и сам не знал, только отказываться от сложившейся привычки не собирался.
- Навязалась на мою голову! Давай, поживее там!

- Сейчас, сейчас. Вот, я уже и догнала! – Торжествующе объявила Маша, поравнявшись с братом.

- Догнала. – Хмыкнул себе под нос Мишка. – Пошли, а то и к вечеру не обернемся с такой-то скоростью.

- Обернемся, обернемся. А наша елочка сейчас, наверно, красивая! – Мечтательно протянула Маша. - Я с самого лета ее не видела, соскучилась даже.

Дальше пошли, молча, чтобы не тратить силы и время на разговор. До поляны, на которой росла та самая елка, идти оставалось не так уж много, и спустя некоторое время, дети прибыли на место. 
- Ах, вот она! – Маша указала рукой на отдельно стоящую заснеженную ель и оживленно двинулась вперед. 

Действительно, среди целого леса, в котором было полно елей, их елка выделялась. Чем? Она не была слишком высокой или пушистой, хотя, без сомнений, была стройная и ладная, и веточки у нее все были ровненькие, иголочка к иголочке. И, все же, не это отличало ее среди прочих соплеменниц. Так повелось, что несколько лет подряд ребята ходили сюда в поход с родителями, именно на эту полянку, и именно к этой елочке, правда, это всегда было летом, так как Маша была слишком мала для таких путешествий зимой, по заметенной снегом лесной дороге. Так было до сегодняшнего дня, когда Мишка, в очередной раз, решил подначить свою сестренку. Ему, стоявшему на лыжах с шести лет и знающему все лесные тропинки даже зимой, такая прогулка ничего не стоила, чего нельзя было сказать о Маше. Далековато от дома они забрались, да еще и без спросу родителей, но почему-то эти мысли посетили Мишку только сейчас, когда он вгляделся в разрумяненное от мороза и волнения лицо Маши.

- Наша елочка! Какая же она красавица! Это Дед Мороз ее так нарядил! – Восторженно воскликнула девочка и захлопала в ладоши.

«Ну да, конечно, Дед Мороз! А то, кто же?» С мысленной усмешкой подумал Мишка, который был уже достаточно взрослым человеком, чтобы понимать, что Дед Мороз – вымышленный персонаж, необходимый, как атрибут праздника.  
Ребята постояли минут десять, и Мишка предложил поворачивать обратно к дому, на морозе без движения очень быстро становилось холодно.
- Сейчас, подожди еще хоть минуточку. Я только скажу елочке свое новогоднее желание.

- Тоже мне, нашла, кому сообщать свои желания! – Удивился Мишка. – Это же тебе не Дед Мороз. Ты разве с мамой не писала ему письмо?

- Писала. Мамочка его уже отправила. Только я, все равно, хочу загадать его здесь, ну, чтобы уж наверняка, понимаешь?
- Чего ж тут непонятного, в самом деле? Обычное дело – загадывать желание елкам! Впрочем, давай поскорее уже с этим заканчивай, и домой, пока совсем не промерзли, и родители нас не хватились.

- Дорогая наша Елочка, пусть праздники будут веселыми, и Дедушка Мороз подарит мне платье, как у принцессы, и еще пускай папа не сильно ворчит на Мишку за его тройку по географии.
Вспомнив об этом досадном факте, Мишка снова нахмурился. «Взяла и все настроение испортила!» Подумал он.

- Все, пошли. – Шмыгнув носом, парнишка махнул рукой и стал разворачиваться.

- До свидания, Елочка! 
Дети уже уходили с поляны, когда какой-то неясный звук привлек их внимание. Обернувшись, они увидели бородатого мужчину с санками направляющегося в сторону их елки.
- Смотри-ка, Мишка, у нашей елочки еще гости!

- Точно, но я сомневаюсь, что он собирается загадывать ей желание. - Мишка нахмурился.

- Ты это о чем? – Маша в недоумении подняла брови и вдруг заметила, как мужчина, остановившись, стал что-то извлекать из своего заплечного рюкзака. – Ох, да это же топор! Стойте, стойте, дяденька! Не надо рубить нашу елочку! – Маша с неожиданной проворностью помчалась к елке.
- Машка, вернись! Что ты делаешь?! – Теперь уже Мишке пришлось догонять сестру. 
- Стойте, дяденька!

- Чего вам надо, мелюзга? Откуда вы тут взялись-то? – Пробасил угрюмый бородач, держа в руках топор.

- Мы из поселка тут неподалеку. – Наивно ответила Маша.

- Вы хотите срубить эту ель? – Вмешался Мишка.

- Предположим, хочу, и что дальше?

- Но этого нельзя делать! – воскликнула Маша, широко распахнув удивленные и испуганные глаза.

- Вот именно, лес находится под охраной, и вырубка зеленых насаждений в нем категорически запрещена, это противозаконно! – Весомо добавил Мишка.
- Да что вы говорите? Ой, ой, ой, а я-то и не знал! – Бородач состроил несмешную гримасу. – Прочь с дороги, малявки. Я эту елку присмотрел уже давно, и, если привезу ее к сроку, кому следует, будет и мне счастливый Новый год.

- А как же елка, она же погибнет?! – Возмутилась Маша.

- Не велика беда. Оглядись, девочка, тут их целый лес.

- Но так нельзя! – Не унималась Маша. – Знаете, ведь этот лес непростой, мне папа рассказывал, что его охраняет дух.

- Какой еще дух? Что ты городишь? Так, давайте-ка в сторонку и не мешайтесь мне.

На глазах Маши навернулись слезы.

- Вы не можете срубить это дерево! – Мишка выступил вперед, преграждая дорогу к елке.

- Так, детки, мне с вами шутить некогда, я по делу сюда пришел. Так что прочь с дороги, парень. – Мужчина угрожающе двинулся вперед, держа в руке топор.
У Мишки пересохло в горле, и он почувствовал, как сзади в него судорожно вцепилась сестра. Силы были не равны, и битва их проиграна.
Неожиданно где-то совсем неподалеку раздался угрожающий рык. Мужчина удивленно замер и осмотрелся по сторонам. Звук повторился, и из-за соседних деревьев показалась серая морда с оскаленной пастью.

- Что происходит-то? – Промямлил себе под нос бородач. – Здесь же не водятся волки?!

- Это лесной дух. – Чуть слышно протянула Маша.

В эту минуту даже Мишке поверилось в чудо.

- Мы же вас предупреждали! – Поддержал он сестру, многозначительно кивнув в сторону серого хищника.

- Да, какого лешего… - Бородач хотел двинуться вперед, но усилившееся звериное рычание удержало его от опрометчивого поступка, после чего он медленно попятился к своим саням, спотыкаясь о собственные лыжи. – Тихо, тихо, хорошая зверушка, славная. Ухожу я, ухожу.
Замершие на месте дети едва дышали, ожидая развязки, но вот бородач совсем скрылся из поля зрения, и рычание прекратилось.
- Машка! Машка, не трясись, погляди скорей! Да это же Динка, наша Динка!

- Динка? Ой, и, правда! Ура, ура!

Навстречу ребятам, через непроходимые сугробы пробиралась их овчарка Динка. Масть у Динки была серая, оттого человек, плохо разбирающийся в животных, со страху мог легко принять ее за заправского волка.

- Динка, Диночка, откуда же ты здесь, и как нашла нас? – Маша радостно обняла собаку, которая усердно виляла хвостом и всем видом выражала довольство эффектом, произведенным своим появлением.
- Убежала с привязи. – Констатировал Мишка.

– Поругать бы тебя. – Он в шутку погрозил ей рукой, и собака, прижав уши, виновато взглянула на него. – Но как, же вовремя ты появилась! Просто чудеса какие-то!

Уловив настроение хозяев, собака приободрилась и снова энергично замахала хвостом.

- Все, домой, домой, хватит с нас на сегодня приключений. – Поторопил сестру подмерзший Мишка, и вскоре компания покинула заснеженную поляну.

До дома оставалось уже недалеко. Шли молча, каждый прокручивал в голове случившееся. Вдруг Маша вскрикнула, Мишка испуганно обернулся и увидел, что, потеряв равновесие, сестра скатилась со склона и упала в сугроб.

- Динка, вперед! – Скомандовал Мишка и поспешил на помощь барахтающейся в снегу Маше.

- Цела? Ничего не сломала, болит что-нибудь? – Обеспокоенно затараторил Мишка, подоспев к сестре.

- Вроде, нет, то есть цела и, кажется, не болит. Только встать сама никак не могу, прости.

- За что? – Ошарашено уставился на Машу Мишка.

- Из-за меня одни неприятности: идем медленно, тебе со мной возится приходиться.

Мишку захлестнула волна стыда, какого он не испытывал еще никогда в жизни, ведь все их неприятности были только из-за него одного, и он прекрасно это понимал.

- Ну, что ты! Все в порядке, вовсе мы не медленно идем, и с тобой мне гораздо веселее, чем было бы одному.   

- Правда? Ну, хорошо, тогда помоги мне встать. 

Когда разобрались с лыжами, и подняли Машу на ноги, Мишка заметил, что она усиленно втягивает руки в рукава.

- В чем дело? Ты так замерзла?

Маша смущенно опустила глаза, и только тут Мишка заметил, что на ней нет варежек.

- Где же твои варежки?

- Я их потеряла. – Почти шепотом ответила Маша.

- Попробуем отыскать. – Мишка растерянно огляделся по сторонам.

- Я их раньше потеряла, по-моему, еще на поляне.

Мишка ахнул.

- Что ж ты молчала?!

- Боялась, ты заругаешься.

- Как же ты шла? А ну, давай сюда руки! – Мишка торопливо стянул с себя рукавицы, чтобы отдать сестре и тут же ощутил, как холодно стало его ладоням.

- Одевай.
Маша попыталась натянуть рукавицы, но заледеневшие пальцы плохо слушались, тогда Мишка взялся за дело сам и почувствовал, насколько она продрогла. Сердце его защемило от жалости и беспокойства за нее.

- Теперь должно стать лучше. Пойдем?
- По-пойдем. – Зубы Маши начали отбивать мелкую дробь, что еще больше обеспокоило Мишку.

Кое-как ребята добрались до дома, где их уже ждали встревоженные родители. Увидев Машу, мать всплеснула руками.

- Где вы были и что произошло? – Отец строго взглянул на Мишку, который съежился от его пристального и проницательного взгляда. Пришлось рассказать, как все было.
Машу, мать отвела в спальню, уложила в кровать и принялась над ней хлопотать, а Мишка, готовый к выговору, а может, и чему похуже, выслушал гневную речь отца и остался в комнате один, со странным чувством, что достоин большего наказания. Праздничного настроения, как ни бывало, и в этом был виноват он один.

Через несколько часов Маше стало заметно хуже: ее лихорадило, и она прибывала практически в бессознательном состоянии. Отец ходил за доктором, после осмотра он выписал необходимые лекарства. Самое лучшее, по словам доктора, было бы положить девочку в больницу, но перевозить ее в таком состоянии опасно, да и с транспортом в их поселке дело обстояло не лучшим образом, особенно в эти предпраздничные дни. Часть лекарств имеющихся в распоряжении доктора он оставил, за остальными нужно было собираться. Отцу предстояло идти пешком до района, а уже оттуда автобусом или попуткой до города, тогда как на дворе уже вечерело. Сказать, что на душе у Мишки «скребли кошки» - ничего не сказать. 
Ночь была бессонная. Мать подручными средствами пыталась облегчить состояние Маши, но ей это не слишком удавалось, на утро женщина стала похожа на тень. Теперь все зависело от того, как быстро вернется с лекарствами отец. Маша лежала в своей постели с пылающим лицом, по временам были слышны ее покашливания и стоны.
Когда вечером Мишка лег в кровать, сон все никак не хотел к нему приходить. Он лежал в кровати, с головой укрывшись одеялом, будто пытался там спрятаться от всех неприятностей, постигших его семью. «Где же отец? Что могло его так задержать?» По расчетам Мишки он уже должен был вернуться домой. «Нашел ли он нужное лекарство и, самое главное, успеет ли привезти их вовремя, пока еще не поздно?» Холодок пробежал по Мишкиной спине, и парнишка еще больше съежился под одеялом. Он крутился и вертелся с боку на бок, но сон не шел к нему. Окончательно смирившись со своей бессонницей, Мишка сел в постели. Ему в голову пришла безумная мысль, но как, ни старался, он не мог ее отогнать от себя. Маша, его бедная и по-детски наивная и доверчивая сестра так верила в чудеса, и в эту ночь Мишке, как никогда, тоже захотелось в них поверить. Он решительно скинул одеяло и встал с кровати, а уже через несколько минут полностью одетый на цыпочках прокрался к входной двери. Стараясь действовать как можно тише, он выскользнул из дома и, только оказавшись за порогом, перевел дух.
На улице было тихо и безветренно. Снег и звезды, сияющие высоко на небе делали ночь не такой темной и страшной. Стоял легкий морозец, но он был не помеха Мишке, решившемуся на отчаянный поступок. Парнишка достал из сарая лыжи и поспешил к калитке. На привязи забеспокоилась Динка.
- Тише, тише. Не волнуйся, со мной все будет в порядке. Охраняй дом. – Мишка потрепал псину по голове и двинулся вперед. 

Провожая Мишку взглядом, Динка жалобно поскуливала, но привязь не позволяла ей последовать за ним.

Пожалуй, даже сам Мишка не взялся, б объяснить свой поступок, но что-то неведомое внутри него твердо направляло в лес. Никогда прежде Мишке не приходилось ходить на лыжах ночью, да еще по лесу, но уверенность, что он сможет найти дорогу, придавала ему сил и отгоняла прочь страхи.

Левой, правой, левой, правой… Вперед, вперед, вперед… Время будто ускорило свой бег, дорога, которая еще вчера казалась долгой, сегодня осталась за спиной, в мгновении ока. Вот она снежная поляна, вот елка, залитая лунным светом. Как же это было странно, оказаться в лесу в новогоднюю ночь.
- Здравствуй, елка! – Звук собственного голоса вдруг показался Мишке странным и каким-то неестественно громким, должно быть такой эффект создавала окружающая тишина. – Не знаю, не опоздал ли я и в твоих ли это силах, но мне бы хотелось загадать тебе свое новогоднее желание: хочу, чтобы моя сестра Маша стала совершенно здоровой. Я очень люблю ее и знаю, что виноват перед ней. Если б только можно было все поправить, я сделал бы что угодно!
- Твое желание исполнимо, но тебе придется приложить для этого немало усилий. 
Мишка совершенно не рассчитывающий на ответ, изумленно открыл рот и распахнул глаза, услышав приглушенный голос, раздавшийся среди ночной тишины.

- Кто здесь? – Он осмотрелся по сторонам, но никого не обнаружил.

- Разве не ко мне ты пришел и просил о помощи? – Прозвучал все тот же голос.

- Елка? Но разве деревья могут разговаривать? – Мишка совершенно не мог поверить в происходящее.

- Не совсем так. Во-первых, сегодня не простая, а волшебная ночь – канун Нового года, а во-вторых, меня можешь слышать только ты, точнее твое сердце, которое настолько исполнено любовью к сестре, что способно услышать, даже дыхание ветра, если это потребуется.
- Елка… – Еще раз выдохнул изумленный Мишка. - Елка, Елочка, но что, же я должен делать? Только скажи, я готов на все!

- Ты и твоя сестра были ко мне добры, вы спасли мне жизнь, за это я отблагодарю вас. Вот, держи!
На снег упала небольшая еловая веточка покрытая инеем, словно бриллиантовой россыпью.

- Возьми это.

Мишка поднял со снега искрящуюся в лунном свете веточку.

- Что мне с ней делать?

- Она поможет тебе в пути.

- В пути? Но куда я должен идти?

- Если ты хочешь спасти свою сестру, то должен побывать во владениях Северного Ветра. Только в его волшебном саду ты сможешь отыскать то, что способно спасти Машу.

- Что же это?

- Волшебный цветок – снежная роза. Куст с этими цветами растет только в саду Северного Ветра, и хозяин зорко стережет свое сокровище, но до полуночи он должен облететь и другие свои владения. У тебя будет совсем немного времени, чтобы найти нужный куст и сорвать цветок. Ровно в полночь Северный Ветер вернется в свой сад, и если он застанет тебя там – не миновать беды, так что спеши. Времени осталось мало, до полуночи ровно два часа.
- Два часа?! Но, как, же я доберусь до владений Северного Ветра, если я даже не знаю где они находятся? – Мишка растерянно посмотрел на свои лыжи, которые были совершенно обычные, а вовсе не волшебные, быстроходные.

- Твои лыжи тебе не понадобятся, сними их.
Мишка послушно выполнил, что было велено.

- Возьми мою веточку, взмахни ей, и она поможет тебе. И ещё, знай, что действие снежной розы длится только до рассвета, с первыми лучами солнца она потеряет свою волшебную силу и растает. Ты должен успеть принести ее Маше до этого времени.

- Я все понял. Спасибо тебе, Елка!


Мишка взмахнул веточкой и увидел, как с земли поднялся сонм кружащих снежинок, за несколько мгновений они чудесным образом превратились в белоснежного коня с пышной гривой. На коне были сверкающие седло и уздечка, и хотя Мишка прежде никогда не ездил верхом, он не сомневался, что справится со своей задачей. Конь преклонил колени передних ног, и Мишка с легкостью смог забраться в седло.

- Помни, у тебя мало времени! Спеши, спеши!..

Эти слова Мишка слышал уже у себя за спиной. Конь загорцевал под ним, ударил о снег копытами и… взмыл в воздух!


Происходящее, было похоже на удивительный сон: Мишка изо всех сил держался за коня, несущегося неудержимым галопом по самому небу. Рядом мелькали облака, а все что осталось на земле, стало таким крошечным, будто кукольным. Огоньки, горящие где-то далеко внизу, напоминали светлячков, а ярко светящиеся звезды – новогоднюю гирлянду развешенную по всему ночному небосклону. Снежный конь несся вперед, как стрела, а Мишка с замиранием сердца думал о том, сколько времени есть у него в запасе. Тут Мишка увидел впереди нечто, напоминающее облачный остров. «Владения Северного Ветра!» - догадался парнишка. И точно, конь стал сбавлять ход, и вскоре остановился перед высокими воротами. Мишка спустился и подумал, что вряд ли кто-то когда-то ходил по облакам вот так запросто. Все вокруг было из снега и льда безупречно белоснежным и сверкающим. Нужно было попасть внутрь, но на воротах на ледяной цепи висел огромный замок. «Как же быть?» Тут Мишка вспомнил про волшебную веточку и, достав ее из-за пазухи, взмахнул ею перед воротами: цепь порвалась, и замок повис на ее обрывке. Ворота медленно и бесшумно приоткрылись и Мишка, собравшись с духом, шагнул в волшебный сад, оставив коня снаружи.

Даже самое смелое воображение с трудом могло бы нарисовать представшую Мишке картину: мощеные дорожки проходили вдоль аллей с причудливыми серебристыми деревьями, а в глубине сада были разбиты клумбы с необычными цветами. Здесь росли и колокольчики, и фиалки, и все множество полевых и садовых цветов, только словно хрустальных с еле уловимыми цветными оттенками, переливающимися в неверном свете звезд. В центре сада возвышалась часовая башня. Мишка бросил взгляд на стрелки, до полуночи оставалось полчаса, нужно было торопиться. « Где же розы?» Вдруг он увидел куст, росший на пригорке у подножия башни. «Вот они!» Ликуя, мальчик кинулся к заветному кусту, усеянному белоснежными цветками. Склон пригорка оказался чрезвычайно скользким, и взобраться на него оказалось не такой уж простой задачей, но все же Мишка справился с ней.

- Розы… - Еле слышно выдохнул Мишка и протянул руку к одному из цветков, он ухватился за ветку и неожиданно почувствовал укол. Впопыхах он совершенно не заметил, что, как и полагалось всем розам, они имели острые шипы. Однако ему все-таки удалось сорвать то, зачем он пришел, и теперь ему предстоял обратный путь. 

Осторожно вложив свое сокровище в снятую рукавицу, чтобы снова не пораниться шипами, он припрятал его за пазуху и стал спускаться со склона. Спотыкаясь и поскальзываясь, он добрался до ровной дорожки и припустился бежать к воротам.  Времени у него оставалось мало, с минуты на минуту должен был объявиться хозяин сада, и уж тогда Мишке не поздоровится. Он бежал и бежал, дорожка петляла, и он чуть не сбился с пути, но вот впереди, наконец, показался выход. Мишка облегченно вздохнул, как вдруг услышал бой часов. «Опаздываю!» Стремглав кинулся он за ворота, где уже заждался конь, но лишь покинул сад, как его лицо обожгло ледяное дыхание ветра.
- Возвращается Северный Ветер! Скорее вперед, мой конь!

Конь пригнулся, и Мишка забрался в седло.

- Лети, как стрела!

Конь взвился в воздух и помчался, прорезая облака. Пока Мишка был в саду, погода заметно испортилась: порывистый ветер бил мальчика в лицо, посыпавшиеся в изобилии снежинки, прилипали к ресницам, застилали глаза. Снежный конь нес мальчика по небу наперекор непогоде, которая все усиливалась. Видно, не понравилось Северному Ветру, что в его саду похозяйничал посторонний, и теперь Мишку накрыла настоящая снежная буря. Несмотря на теплую одежду, холод пробирал до костей, особенно мерзла рука, оставшаяся без рукавицы. Из последних сил Мишка вцепился в поводья, стараясь не свалиться от очередного порыва ветра на землю. Нет, он должен придти домой и спасти Машу, просто обязан!
Сколько прошло времени, Мишка не знал, но почувствовал, что ветер стихает, и его конь замедляет шаг. С трудом вглядевшись вдаль, мальчик увидел приближающуюся землю, а еще через несколько минут показался дом.
Спешившись с коня, Мишка ласково потрепал его по гриве, благодаря верного товарища за службу и жалея, что приходится с ним расставаться. Едва Мишка двинулся к дому, конь скрылся из виду. Высунувшись из будки и весело виляя хвостом, его приветствовала Динка, но была еще ночь, и Мишка, прижав к губам палец, велел собаке вести себя тихо. Бесшумно он скользнул в дом, надеясь, что никто кроме Динки не заметил его отсутствия, наспех разделся и потихоньку пробрался к Машиной комнате. У двери он остановился и прислушался, все было тихо. Мишка просунул голову в приоткрытую дверь, Маша тихо лежала на постели, рядом, сидя в кресле и держа дочь за руку, дремала мать. Крадучись Мишка подошел к кровати, извлек из рукавицы заветный цветок и осторожно положил розу Маше на грудь. «Скоро рассвет, едва успел» - пронеслось у Мишки в голове. Вдруг комната наполнилась необыкновенным сиянием, излучаемым волшебным цветком. «Ну же!» Мишка ждал, что произойдет дальше, ждал чуда. Сияние длилось несколько мгновений, после чего роза просто растаяла в воздухе, а комнату озарила яркая вспышка света.
Мишка открыл глаза, он лежал в своей постели, было совсем светло. Несколько раз моргнув, мальчик уставился в потолок и тут, словно волной его окатило осознание произошедшего. Ночное путешествие было таким реальным, но как он оказался раздетым в своей кровати? Неужели это был только сон? Сон?! А как же Машка?! Одним рывком Мишка спрыгнул с кровати и рванул к Маше. Он вбежал в комнату, даже не подумав, что шум может побеспокоить больную сестру и мать.
Маша сидела в своей постели и ела приготовленный матерью бульон.

- Мишка, доброе утро! С Новым годом, соня! Посмотри, какое платье мне подарили!

- Доброе утро, сынок! С Новым годом! Для тебя Дед Мороз тоже подарочек припас. – Мать выглядела веселой и оживленной усталости будто и не бывало.

В комнату зашел отец.

- Вся честная компания в сборе. – Он широко улыбнулся и даже подмигнул Мишке.

- Папа, когда ты вернулся?

- Ближе к полуночи и, кажется, вовремя. Иди, посмотри, кажется, это твой подарок лежит под елкой.

- Маша, как ты себя чувствуешь? – Мишка будто и не слышал, что сказал отец про подарок.

- Спасибо, уже хорошо.

Мишка подошел к сестре и крепко-крепко обнял ее.

- Я так рад. Это самый лучший подарок!

