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01:11:11
-Андрей, завершился проект. Татьяна вернулась, такое ощущение, что наполнилась чем то светлым, получила удовольствие. Как вам кажется?
01:11:23

-Да, она получила, что хотела-5 детей. Она всю жизнь хотела много детей - она это получила, посмотрела. Я думал, что её это хотя бы немножко напугает. Ни фига подобного. Её не только не напугало, но раззадорило и вдохновило на новую жизнь.
-Ну, вот сейчас случилась такая ситуация, что приехали сюда всей семьёй другая семья, вы немножко посмотрели на этот детский хоровод, этот ураган,  конечно в таких условиях вы работать не смогли?
01:11:57

-Да нет! Нет, я сразу бы… картины сразу бы стали дороже, потому что я умер бы.

-Что еще? Письмо Екатерины как вам, слышали?
01:12:15

-Да, очень, кстати, на удивление грамотные, правильно сформулированные и очень хорошие мысли.

-У вас есть желание общаться с этой семьёй после…Татьяна…
01:12:35

-Ну, видите, значит, что-то произойдёт. Я вообще к общению как бы тяжел, потому что меня вообще не там вы видели с миром окружающим. Но вполне могу пообщаться, кстати, этот милейший парень, он же какой-то такой специалист очень хороший. Может, мы что-нибудь придумаем, кстати. Потому что мне периодически нужны предметы, которые он изготавливает. А поскольку мне Таня сказала, что он очень хороший специалист, а это в наше время редкость, я думаю, что мы ещё увидимся
-Да и пяти детям вдруг можем помочь когда-то, оказать поддержку.
-01:13:22
-Да, конечно, милейшие дети. Белобрысые, красивые.
-Да. Немножко шебутные только.
01:13:29
-Ну да, разруха такая. (смеется)
-А как хозяйство, произвело на вас какое впечатление? Такой простой парень…
01:13:37

-Да, ну я знаком с этим типом людей. Он такой очень правильный трудяга, прошедший не простую жизнь, я так понимаю. Вот она сложилась такая жизнь. Он счастлив. И эти дети, которые его окружают,- это, конечно, счастье его жизни и, собственно, жизненная идея.
-А вот Нелли нам сейчас говорила о том, что для вас работа, в каком-то смысле, это тоже идея, которая…
01:14:08

-Конечно! Конечно! Нет ну картины, как и любое творчество, не обязательно картины, будь то музыка, будь то живопись…Для любого человека, который что-то делает, творит, для него это тоже ребёнок такой, который от него отрывается. И, на самом деле, чем быстрее он отрывается и уходит куда-то в народ, скажем так, этот уход является стимулом для появления другого, нового ребёнка. И чем быстрее будет этот обмен, тем больше успеешь сделать. Ведь наша задача главная - больше успеть.
-Т.е. он успел своё…
01:14:54
-Да, да. Он потрясающе всё правильно сделал.
-Но для вас это не тот вариант? Вы выбрали другую стезю?
01:15:04

-Да, я выбрал стезю, или стезя меня выбрала, кто это знает? Я, думаю, что скорее стезя выбрала. Так обстоят дела.

-Всё! Спасибо!
