Продвижение инфобизнеса
Вы гордо величаете себя инфобизнесменом, однако, ваши продажи не столь высоки, как вам бы хотелось? Также вам бы хотелось привлекать все больше и больше новых клиентов на свои тренинги и обучать их различным навыкам. 
Да, мы все это знаем и понимаем вас как никто другой. Потому что имеем собственный опыт продвижения инфобизнеса в социальной сети. И готовы с ним поделиться. 
В рамках продвижения инфобизнеса в соцсети (или даже нескольких, количество для нас не имеет значения) компания «Делаем имена» предлагает своим клиентам только «свежие», оригинальные рекламные идеи. 
В зависимости от целей клиента, специалисты компании «Делаем имена» разрабатывают долгосрочную SMM-стратегию, которая в буквальном смысле «делает» имя клиента, принося ему не разовый, а, что более важно, «пролонгированный» доход. Для решения поставленных бизнес-задач на помощь инфобизнесмену приходит качественный персональный брендинг – он всегда сопутствует грамотно спланированному интернет-маркетингу. И это то, что также можно доверить специалистам нашей компании.
Высококвалифицированные специалисты компании «Делаем имена» помогут вам выстроить правильную модель продвижения вашего инфобизнеса в социальных сетях – вам нужно только обратиться к нам за помощью, все остальное мы сделаем за вас. 

Кому это нужно? 

Всем инфобизнесменам (коучерам, тренерам и сотрудникам тренинговых центров), желающим повысить уровень продаж своих обучающих программ и тренингов, тем, кто стремится повысить узнаваемость собственного бренда, а также тому, кто заинтересован в его качественном продвижении в социальных сетях.  

Для чего?

Повысить узнаваемость бренда, в том числе персонального

Увеличить лояльность аудитории к бренду

Собрать пул лояльных клиентов и наладить с ними общение

Информировать целевую аудиторию о предстоящем мероприятии (онлайн и оффлайн)
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