День 3. Люди, которые изменили мир
И снова привет!
Как ты помнишь, дорогой друг, в прошлую нашу встречу мы обсуждали то, что для того чтобы добиться каких-то результатов, тебе необходимо разрушить некоторые стереотипы и в некотором роде пойти против системы – против норм, принятых в нашем обществе. Чтобы ты не думал, что это все пустые слова, предлагаю тебе ознакомиться с «живыми» примерами – историями известных людей, которые так же, как и ты, решили рискнуть всем и не прогадали.
1. У богатых свои причуды.
Билл Гейтс
Жизнь Билла Гейтса – яркий пример того, что судьбу богатых также зачастую решают родители. И их выбор зачастую не совпадает с выбором «золотых» чад.
В свое время Билл Гейтс пошел наперекор слову родителей – вместо поступления в Гарвардскую школу права, как ожидали его родители, он увлекся компьютерами, что впоследствии изменило всю его жизнь. 

Билл Гейтс на пару с другом Полом Алленом даже прогуливали занятия, чтобы больше времени посвятить изучению всей доступной компьютерной литературы. Тогда же Билл написал свою самую первую программу – простой симулятор, позволявший играть против компьютера.
Билл и Пол были увлечены любимым делом, что вскоре принесло свои плоды – компания Computer Center Corporation пригласила их на работу, где и начался головокружительный карьерный рост Билла Гейтса. Желание быть первым всегда и везде, делать что бы то ни было лучше, чем другие, – такая мотивация отличала Гейтса с самого детства. 
Вторая отличительная черта Билла Гейтса – упорный труд. Работать, работать и еще раз работать – эти слова нередко можно услышать из уст великого разработчика. Отдых для него – это признак слабости, что заставляет его работать по много часов в день, поскольку он убежден, что если ты стоишь на одном месте, ценность того, чего ты добился, очень быстро приходит к нулю. 
Как все мы знаем, сейчас Билл Гейтс – создатель всемирно известной it-компании Microsoft. В настоящее время на каждом втором компьютере в мире установлено программное обеспечение данной компании, что, безусловно, говорит о личностном успехе создателя крупнейшей в мире компании. 
2. Из нищеты – в миллиардеры.
Питер Дэниэлс
Глупо полагать, что отличная карьера и богатство уготованы только «золотым» детям, привыкшим к роскоши с самого детства. Истории известно много случаев, когда бедняки добивались высоких рангов и чинов и во многом превосходили людей, никогда не знавших нищеты и несостоятельности…

Питер Дэниелс родился в бедной семье, неблагополучной семье и с детства страдал дислексией и другими болезнями, но благодаря своей стал основателем одной из крупнейших компаний по недвижимости в Австралии, а также членом международного совета директоров многих компаний мира. Свой успех он полностью связывает с Божьим действием, хотя, уверен, не Бог, а он сам «сделал» себя одним из известных миллиардеров планеты. 
На протяжении 30 лет Питер Дэниелс исследовал сферу предпринимательской деятельности, в результате чего написал тринадцать книг и создал многочисленные программы по развитию бизнеса, которые используются по всему миру самыми крупными компаниями. Многие университеты и институты, отдельные представители власти и целые правительства страны признают авторитет Дэниелса и его величайший талант предпринимателя и благотворителя.
3. Диплом – не показатель успешности. Показатель успешности – стремление к состоянию.
Нас с детства приучают к тому, что нужно хорошо учиться, чтобы впоследствии закончить школу и поступить в институт, где по окончании обучения тебе вручат диплом об образовании и именно с этого момента начнется твоя шикарная жизнь. А вот и неправда!
Многие бизнесмены и олигархи не имеют даже документа об окончании средней школы, не говоря уже о дипломе. Но это не мешает им хранить миллиарды на счетах швейцарских банков и путешествовать по всему миру на своих роскошных трехпалубных яхтах, строить виноградники и покрывать золотом свои загородные виллы.
Сейчас я приведу несколько примеров таких «отличившихся» двоечников, которые покорили мир.
Амансио Ортега

Владелец компании Inditex и $57 миллиардов, испанец Амансио Ортега, занимающий 3-ю позицию в рейтинге самых богатых людей планеты за свою жизнь так и не закончил школу. Будучи 13-летним подростком, он понял, что зря протирает штаны, сидя за партой. Тем более, он происходил из бедной семьи и финансовая помощь семье не помешала бы. Так рассудил Амансио и устроился посыльным к портному. Через некоторое время смышленый паренек освоил профессию портного и стал шить вещи из недорогих тканей, открыв маленькое ателье. Он смекнул, что в мир высокой моды соваться не стоит, и сделал ставку на доступность. Теперь все мы знаем такие бренды, как Zara, Mussimo Dutti, Oysh.

Ли Кашин

Миллиардер Ли Кашин является главой компании Cheung Kong Group и владельцем состояния, оцененного Forbes в  $31 млрд. Он также, как и Ортега, родился в бедной семье. Ли пришлось рано повзрослеть и взять на себя роль кормильца семьи, ведь его отец умер, когда Ли было всего 14 лет. Проработав 7 лет на заводе, выпускающем изделия из пластика, он поднакопил денег и открыл собственное производство. Когда бизнес стал приносить стабильный доход, Кашин начал потихоньку скупать недвижимость в Гонконге. Теперь бизнесмен тратит миллионы долларов США на образовательные программы, хотя сам обошелся и без среднего образования.
Франсуа Пино

Французский миллиардер Франсуа Пино – на сегодняшний день глава компании Kering и капиталодержатель в $15 млрд, оставил школу в 16 лет. Единственный документ, подтверждающий, что у бизнесмена есть хоть какое-то образование, это… водительские права. Его отец всю жизнь продавал древесину и мечтал, что однажды сын получит высшее образование и вырвется из нищеты. Из нищеты Пино вырвался, а вот вуз так и не окончил!
Ричард Брэнсон

Хулиган и талантливый бизнесмен, незаурядная личность и основатель корпорации Virgin Group, Ричард Брэнсон, свои $4,6 млрд заработал безо всякого образования. Будущего олигарха выгнали из школы, но вовсе не за искрометные шутки над учителями, а из-за дислексии. Согласно легенде, директор школы на прощание сказал Ричарду: «Ты либо попадешь в тюрьму, либо сказочно разбогатеешь». В тюрьме Брэнсон не был.
Джо Льюис

Еще один двоечник-миллиардер – основатель компании Tavistock Group и владелец $4,2 млрд, Джо Льюис. Бизнесмена из этого недоучки сделал отец. Он разглядел в сыне предпринимательскую жилку и сам забрал его из школы в возрасте 15-ти лет. Парень вместе с папой занимался кейтерингом. После того, как отец умер, Джо продал бизнес и занялся инвестированием. Сегодня он имеет долю в 150 различных компаниях, владеет 135 ресторанами и футбольным клубом «Тоттенхэм Хотспур».
Домашнее задание
Как ты уже понял, мой друг, тебе вовсе не обязательно быть семи пядей во лбу, чтобы заниматься любимым делом, начать собственный бизнес или просто путешествовать, попутно снимая на фотоаппарат природу вокруг. Запомни: возможности всегда рядом, нужно просто оглянуться и понять, что же близко тебе по духу.
На прощание приведу тебе в пример простого дагестанского фотографа Мурада Османна с его проектом «Follow me», где он на фоне красивых пейзажей держит за руку любимую девушку. Этот проект буквально покорил весь мир! И кто сказал, что у тебя самого такое не может получиться?! Так что, дерзай!
И твое домашнее задание на сегодня – составить план, как ты будешь реализовывать свою давнюю мечту. Ровно, в подробностях, с учетом всех деталей. 
Я желаю тебе удачи в этом и по-прежнему верю в тебя.
До завтра! 
