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Всё больше на наших дорогах появляется «дорогих» машин. Автомобили класса «люкс» - это статус, это гордость владельца. И непременным «атрибутом» этого «статуса» является тонировка. Но представители патрульно-постовых служб почему-то против этого «антуража» авто. Давайте разберемся, почему.
В свете последних событий – с вступлением в силу запрета на тонировку автомобилей в конце сентября этого года – многие автовладельцы забеспокоились, каких же действий им предстоить ожидать от сотрудников ДПС. Будет ли отменено абсолютно всё тонирование стекол автомобиля? Или же частично - только ветровых? И что делать тем, кто не успел или не хочет её снимать?
 Для начала выясним, чем же так «страшна» тонировка для водителей автотранспортных средств. 
Тонировкой стекла автомобиля называется специальная пленка, наносимая на стекла и в разы снижающая светопропускаемость поверхности стекла.
Владельцы авто выделяют некоторые преимущества тонированных стекол перед «обычными»:
1. При затемненной поверхности стекла снижается вероятность хищения вещей из салона машины. Ворам нужно приложить немалые усилия, чтобы разглядеть, оставлена ли хозяином или пассажиром авто ценная вещь.
2. Доказано, что тонировочная пленка увеличивает прочность стекла при ударе или попадании на него постороннего предмета. 
3. Поглощаются солнечные блики. Привыкшему к тонировке водителю намного проще ориентироваться на дороге, когда солнце не слепит в глаза.
4. Свет фар встречных машин заметно смягчается. Что «рисует» водителю наиболее полную «картину» движения.
5. Ультрафиолетовые лучи почти на 100% отражаются от поверхности стекла. А тепловые лучи – на 70%. Это как нельзя кстати пригождается летом, во время перегрева и выгорания машины.
6. Ну, и как считают многие владельцы авто, это более приятный внешний вид авто. Большинство водителей «ценит» тонировку за «приватность» - ведь за её надежным «тылом» можно укрыться не только от солнечного света, но и от нежелательных любопытных глаз.

Приходим к заключению, что тонировка полезна для автомобиля. Однако в ПДД существует положение о том, что «дополнительные покрытия, ухудшающие прозрачность стекол автомобиля, являются достаточным основанием для запрещения его эксплуатации». Естественно, автомобиль с сильно затемненными стеклами, особенно лобовым и передними боковыми, может представлять повышенную опасность. Именно поэтому сотрудники ДПС так рьяно протестуют против их использования.
У любителей тонировочного покрытия есть выход – не злоупотреблять с нанесением. Степень тонировки стекол автомобиля должна соответствовать определённому ГОСТу, а именно ГОСТу 5727-88 «Стекло безопасное для наземного транспорта. Общие технические условия». Согласно техрегламенту о безопасности транспортных средств, ветровое и передние боковые стекла по своей способности должны иметь светопроницаемость не ниже 70%. Затемнение остальных, не ветровых стекол, ГОСТом не нормируется. Допускается нанесение тонировки на заднее стекло. Но лишь при условии, что автомобиль или иное автотранспортное средство оборудовано зеркалами заднего вида с обоих бортов (как справа, так и слева).
Важно: зеркальная тонировка на окнах запрещена! Также не приемлемо, чтобы тонированные стекла изменяли красный, желтый, зеленый, голубой и белый цвета.
Если следовать «букве закона», то получается, что на практике ветровое и передние боковые стекла тонировать вообще нельзя. Ведь светопроницаемость обычного прозрачного стекла без каких-либо пленок и напылений равна 80-85%. Поэтому использование любой, даже самой «легкой» тонировки (обычно это 25-35%) сделает эксплуатацию автомобиля вне закона.
Вот тут-то и возникает парадокс, неоднозначная ситуация с использованием тонировки. 

Тонировка «в законе»
В КоАПе разрешено самостоятельно тонировать стекла автомобиля: как способом напыления, так и с помощью оклейки стекла пленками как снаружи, так и внутри салона (раньше разрешалась лишь заводская тонировка). Единственное условие - светопропускание должно быть в пределах разрешенного. Ширина светозащитной полосы, допустимой для нанесения на лобовое стекло - не более 15 см. Зеркальная тонировка ни в коем случае не допускается. На задних окнах автомобиля разрешена установка затемняющих шторок и жалюзей, но при условии наличия внешних зеркал заднего вида с обеих сторон.
Для того, чтобы ваша тонировка была «в законе», рекомендуем делать её не в «подпольных условиях», а в фирме, несущей ответственность за её изготовление и нанесение. Компаний, занимающихся подобной деятельностью, в нашем городе предостаточно. Достаточно просто обратиться в проверенный автосалон, и опытные мастера «тонируют» ваше авто по самым последним технологиям и с соблюдением всех стандартов качества.
Если тонировка нанесена в салоне, а при проверке специальным прибором качество пленки оставляет желать лучшего, лучше всё же не полениться и, руководствуясь законом «О защите прав потребителей», вернуться в фирму с требованиями привести ее в состояние, соответствующее ГОСТу. При этом ваш кошелек остается не тронутым, так как фирма обязана сделать это бесплатно, за свой счет. В противном случае обращайтесь в суд и требуйте возмещения всех убытков. 
При обращении в фирму, делающую тонировку тем или иным способом (полная замена стекол, напыление, наклейка пленок), обязаны показать лицензию на выполнение данного вида работ и по их окончании выдать вам на руки сертификат о том, что тонировка выполнена в соответствии с ГОСТом. Владельцу тонированного автомобиля желательно возить сертификат с собой в качестве документа, подтверждающего то, что тонировка сделана «законным» способом. Иначе есть риск быть оштрафованным. Согласно последним поправкам в КоАП, вступившим в силу 23 сентября, сумма штрафа теперь равна 500 рублям.

Штрафуют по закону?
С 12 октября этого года в нескольких регионах страны госавтоинспекция «запустила» спецоперацию по проверке соответствия тонировки автомобильным требованиям Технического регламента. Предполагается, что проверять сильно затонированные автомобили ГАИ будет до конца 2010 года, контролировать соблюдение правил тонировки региональные подразделения госавтоинспекции будут совместно с госинспекторами технического надзора.
Да, рейды такого плана организуются регулярно, только вот у этого есть небольшое отличие: если прежде светопропускаемость стекол могли проверять исключительно на стационарных постах и станциях техосмотра, то на этот раз портативные тауметры получили практически все сотрудники ГИБДД. Теперь, в соответствии с частью 1 статьи 28.3, статьей 26.8 и пунктом 6 части 2 статьи 23.3 КоАП РФ, возбуждать дела, применять технические средства измерения и выносить постановления по данному составу правонарушения имеют право все сотрудники ГИБДД, имеющие специальное звание.
Определять уровень тонировки «на глаз» сотрудники ГИБДД не имеют права. Измерять светопропускаемость стекол они могут только при помощи тауметров и только при соблюдении целого ряда требований. Большое значение при измерении тонировки имеет температура воздуха. В России сертифицированы только шесть видов тауметров: «Блик», «Свет», «Тоник», «ИСС-1», «АКЛ-2М» и «Люкс ИС-2». В случае проверки инспекторы ГИБДД должны иметь при себе не только инструкцию по эксплуатации тауметра, но и документы, свидетельствующие о проведенной проверке прибора. 
Конечно, быть оштрафованным, даже «по делу», никому не хочется. Поэтому предприимчивые водители нашли способ обойти закон – стали применять «съемную» тонировку. 
Так называемая «съемная» тонировка – это та же тонировочная пленка, которую водитель может снять перед постом ДПС, а потом снова закрепить на стекле автомобиля. Многие автовладельцы уже «опробовали» это «новшество» на своих автомобилях. 
Представители ГИБДД завляют, что подобные ухищрения не помогут нарушителям уйти от наказания: штраф за тонировку будет выписан вне зависимости от того, какая она - постоянная или съемная. По мнению сотрудников Госавтоинспекции, такая пленка представляет еще большую опасность, поскольку пропускает еще меньше света. Поэтому ГИБДД обещает составлять протоколы вне зависимости от того, снял водитель незаконную пленку на месте или нет. 
Однако, в массовом порядке снимать тонировку со стекол пока никто не спешит. К сожалению, из-за «прорех» в российском законодательстве пока водителям только и остается, что «сталкиваться лбами» с сотрудниками ДПС и «собирать штрафы» по дороге.  
