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Путешествие в легенду
Каждый человек наравне с Новым годом всегда ждет лета – поры отпусков. Большинство людей «рвется» на пляжные курорты Тайланда, Вьетнама, Бали и других чудесных «райских» мест. А кто-то предпочитает путешествовать по России на своем любимом авто. В этом номере - небольшой экскурс в уникальные заповедные места Приморья и Сибири. Михаил Соломонов рассказал нашему журналу о том, как он и пара его друзей поехал из Владивостока до Байкала.
- Все началось с того, что я и два моих друга, Олег Стасенко и Валерий Янецко, решили отправиться в путешествие по России на своих автомобилях. Старт был дан из Владивостока, а конечной точкой прибытия было обозначено озеро Байкал. Я разместился в своей машине – Honda Fit, а ребята ехали на Toyota Prius, и тронулись в путь.
Первым делом мы добрались до одного из самых прекрасных мест России - долины потухших вулканов. Тут располагается известный на весь край вулкан Барановский. Особенность его в том, что он является одним из самых южных среди древне-четвертичных вулканов, расположенных в пределах Уссури-Амурской рифтогенной зоны. Барановский вулкан представлен шлаковым конусом высотой 150 - 250 м. Река подмыла склон и образовался живописный разлом...
Доехать до вулкана нам не составило труда: находится он в 100 км на севере от Владивостока, на правобережье реки Раздольная (Суйфун), напротив одноименной железнодорожной станции. Итак, 15 минут езды от города в сторону села Раздольное, и мы у горы, где 30 миллионов лет назад главенствовал свирепый Барановский вулкан. 
И вот позади уже 1/12 части маршрута! Проехали самый красивый город Дальнего Востока - Хабаровск, переправились на другой берег Амура. Надо сказать, в Хабаровске живут такие же красивые девушки, как и во Владивостоке!
Далее, на пути следования федеральной трассы, в поселке Свободный Амурской области находится космодром с аналогичным именем. Это 2-я Государственная испытательная ракетная площадка Министерства Обороны РФ, с 2007 года она фактически не функционирует. Мы пытались проехать на космодром, но, к сожалению, вход и въезд на территорию без специального пропуска запрещен.
Следующим местом, где мы остановились, был национальный парк Бурятии Алханай. Центральную часть его составляет горный массив, покрытый смешанными и хвойными лесами. Гора Алханай является одним из наиболее почитаемых мест среди местного населения, имеет много культовых и памятных мест, связанных с историей бурятского народа. Алханай нам запомнился прекрасными пейзажами, целебными водами горных ручьев, тропами религиозных паломников и путешественников. На сегодня это одно из самых посещаемых мест отдыха забайкальцев, мы видели там большое скопление людей.
Заехали мы и в центр буддизма в России - Иволгинский дацан. Он находится сравнительно недалеко (30 км) от столицы Бурятии, города Улан-Удэ. Расположен у озера Байкал, в селе Верхняя Иволга, и вмещает целый  монастырский комплекс, памятники истории и архитектуры. Это очень интересное место. Там как будто попадаешь в другой мир, везде царит спокойствие и умиротворение. Вокруг степь, деревьев практически нет. Из звуков — только ветер и изредка звон колокольчиков, подвешенных под крышами храмов. Домики лам с виду очень простые и аскетичные, с маленькими окнами. Вдоль аллей - ритуальные сооружения, в том числе вращающиеся барабаны с мантрами. Когда их крутишь, молитва, написанная на нем, возносится от твоего имени к небесам. При вращении барабанов принято сыпать рис (на радость голубям) и мелкие монеты. Некоторые барабаны небольшие, некоторые — в человеческий рост.
Сами храмы похожи на китайские пагоды, правда небольшие и приземистые, максимум 3 яруса. Под остроконечными углами крыш подвешены маленькие колокольчики, которые издают мелодичный звон, когда их раскачивает ветер.
Возле храмов иногда можно встретить статуи священных животных, порой в природе не существующих. Редкие деревья усеяны разноцветными платками. Считается, что если привяжешь платок в священном месте и загадаешь желание, то оно обязательно исполнится. По другой версии  — человек «привязал коня», ушел, но обязательно сюда вернется еще раз.
На выходе из дацана полно лавок с сувенирами: статуэтки, подвески, и прочая мелочь. Торговцы уверяют, что эти вещи обладают положительной энергетикой и приносят счастье, удачу, богатство, любовь... Мы тоже прикупили там несколько сувениров себе и в подарок друзьям. Также на выходе зашли в небольшую кафешку и попробовали позы (по-бурятски — бузы) — блюдо, похожее на большие пельмени, но с настоящим мясом — очень вкусно!
И вот мы на Байкале! Берега озера довольно-таки крутые, с очень узкой полоской прибрежья. Местами берега вдаются в Байкал скальными утесами. Еще будучи во Владивостоке, мы решили побывать на острове Ольхон. 
По легенде, на Ольхоне находится обиталище грозных духов Байкала. Туда, по преданиям, спустился с неба Хан-Хото Бабай, посланный на Землю высшими богами. В образе белоголового орла-беркута живет его сын Хан-Хубуу Нойон, который первым получил шаманский дар от Тенгри. Согласно мифам, на острове находится могила Чингизхана. Остров Ольхон считается сакральным центром северного шаманского мира, и до сих пор возле мыса Бурхан (Скала Шаманка), на берегу озера рядом с поселком Хужир трепещут на ветру ленточки на деревьях: это бурхан — место поклонения духам. По старинным народным преданиям в пещере скалы Шаманки жил владыка этих мест и всего острова Ольхона — Эжин, или Бурхан. Таким же священным у бурят местом почитается высочайшая гора острова Ижимей, высота которой не достигает 1300 м (1274 м). Где-то у подножья этой горы якобы прикован цепью бессмертный медведь.
Остров Ольхон находится на территории Прибайкальского национального парка и по достоинству считается одним из красивейших мест Байкала, - мы можем подтвердить это. Добраться до острова можно посредством паромной переправы МРС (поселок Сахюрта). 
По возвращению во Владивосток мы смело могли порекомендовать всем друзьям и знакомым те места, где побывали сами. Зачем ехать куда-то за три девять земель, когда все прекрасное и уникальное находится рядом?!
