Предложения по контенту для сайта 

компании «Реклама Медиа»

«О нас»
1 вариант

Каждый день мы продаём себя: свой товар, свои услуги, свои знания и умения. И чтобы выше цениться, необходимо преподносить себя как некое экзотическое блюдо. Мало кого уже удивишь фондю, андалузским гаспачо или итальянской пастой карбонара. А мы удивляем – обыкновенной яичницей. Которая быстро и легко готовится, вот также скоро и умело выполняется вся наша работа!
2 вариант
Любимая фразочка многих клиентов рекламных агентств: «Давайте поиграем шрифтами». К сожалению или к счастью, это не про нас, будучи (являясь) представителями BTL- рынка, шрифтами играть мы не любим да и не умеем, мы любим просто играть. В праздник жизни, который сами же и создаем, руководствуясь Вашими интересами и пожеланиями, для процветания Вашего бизнеса. И, поверьте, мы всегда выходим победителями в этой игре.

3 вариант

Пока граждане основной части России видят сны, мы не покладая рук трудимся для своих любимых клиентов: выдумываем и шьем одежду для промоутеров, приглашаем всех Мисс Вселенных для проведения beauty-проектов, привозим группу Rammstein на очередной праздник шахтёров… Возможно, половина из этого – это пока что только наши мечты, задумки и надежды. Но вы могли бы нам помочь их осуществить.
4 вариант

Никому нельзя доверять, только себе, да и себе тоже нельзя довериться… Стоп! А вот и нет! Доверять себе или нет, это Ваше личное право (дело), а вот за нашу работу даже и не стоит волноваться: на нас всегда можно положиться, как на перьевую подушку, нам всегда можно доверять, как американскому доллару, мы всегда открыты для клиента, как таможня Барбадоса. 
5 вариант

Пока московский клерк только продирает глаза и только-только собирается приготовить яичницу, наша работа уже подходит к концу. Мы, как трудолюбивые муравьи, строим бизнес клиента, по соломинке, по крупице собирая воедино эффект от различных рекламных промо-акций, украшаем жизнь проведением beauty-проектов, поднимаем продажи промоушном, продвигаемся вперед, продвигая Ваши компании…
6 вариант

Право руля! Поднимаем на борт нашего BTL-корабля под звучным названием (рекламное агентство) «Реклама Медиа» веселую promo-команду! Кидаем спасательный круг мерчендайзингу (indoor), спасаем тонущую группу «Фабрика», они нам пригодятся в event-мероприятии, и вопрос по подбору моделей в beauty-проекты заодно решим! Лево руля! Ну, вот и всё, наш корабль в полном составе, держим курс на успех, и мы начинаем своё плавание!
«Promotion»
1 вариант
В народе говорят: «Хрен редьки не слаще». Мы можем поспорить - слаще, если преподнести правильно. Красиво нарезать, оформить и предложить бесплатно попробовать всем желающим. Конечно, на халяву и уксус сладкий, но, как показывает практика, уксус становится любимым, если его часто использовать при готовке. Это мы к чему? Ах, да, к тому, что грамотный промоушн еще никому не вредил, а, наоборот, весьма эффективен и полезен для продвижения товара или услуги. Уж мы-то знаем в этом толк!
2 вариант

«Только сегодня и только у нас!» Как часто Вы слышите эту фразу? Правильно, столько раз, сколько потребуется, чтобы Вы наконец-то запомнили название бренда и купили предлагаемую продукцию. Промоушн, он такой. Мы-то знаем (в этом толк).
3 вариант

Simple. Всё так просто в этом мире. Sampling. Нет ничего проще, чем взять и попробовать. Всё, что нужно, не обязательно должно быть сложным.
4 вариант

Горячие пирожки! Горячие пирожки!... Не впечатляет (такая реклама)? Правильно, нас тоже. Поэтому мы готовы подобрать для Вас ответственный, высококвалифицированный промо-персонал, снабдить их одеждой и реквизитом и  отправить в «поля» - собирать для Вас плоды-ягоды Вашего бизнеса…
«Мерчендайзинг / Indoor»

1 вариант

Когда у человека на душе хорошо, внутри царит гармония, тогда он и внешне привлекателен. Но кто сказал, что у неоживленных предметов нет души и они не могут радовать глаз?! Мы можем доказать (показать), что и у торговых помещений тоже есть душа! Всё меняет продуманный мерчендайзинг, в котором нам нет равных. 
2 вариант

Красивой (да даже и не очень красивой) конфетке – красивая упаковка! Глупо лишать себя этого удовольствия. Грамотный мерчендайзинг сделает торговое помещение раем для «продуктовых» и «вещевых» шопоголиков. Ну, а мы-то умеем организовать настоящий оазис для самых продвинутых покупателей.
3 вариант

Глубокой ночью, пока вы спите, они приходят и занимают (в ваших супермаркетах) самые лучшие места. Они предпочитают одевать всё самое яркое и необычное, находиться там, где их не ждут, завлекая нестандартными вывесками, шелфтокерами и прочими атрибутами (грамотного) мерчендайзинга. Они – это топовые товары на продуктовых полках ваших магазинов. Мы знаем, как показать то, что скрыто.
4 вариант

Встречают по одежке (Outdoor), а провожают по уму (Indoor). Нам всегда больше нравилось быть сообразительными, нежели красивыми. Мы – за внутреннюю красоту и гармонию! Красоту и гармонию на продуктовых полках ваших магазинов.
«Event»
1 вариант

Пока Мадонна гастролирует по Европе, в это время мы приглашаем Кристину Агилеру быть ведущей Вашего праздника! Пока Вы тратите деньги на бессмысленную рекламу на ТВ, мы проводим более эффективные PR-акции наших клиентов, организуем различные презентации, пресс-конференции, выставки, розыгрыши и лотереи. Вообще, мы много чего можем. Интересно, что ещё? Обращайтесь – расскажем!
2 вариант

Когда-то люди и не знали, что Земля круглая. Когда-то ученые даже и не думали, что найдут вакцину от гриппа. Когда-то земляне и не верили, что реально (возможно) полететь в космос (на Луну). Когда-то бизнесмены и не мечтали, что создать положительный образ компании и закрепить его в умах покупателей – это так легко. А мы всё знали. И, более того, успешно использовали свои знания и умения. Хотите проверить? Обращайтесь!
«Beauty-проекты»

1 вариант

Красиво жить не запретишь! А уж красиво выглядеть – тем более. Для этого не обязательно иметь личного стилиста, визажиста и гримёра. Достаточно посещать различные beauty-мероприятия, куда входят акции по спреингу, визажу, а также по многим другим проектам, где грамотные консультанты подберут парфюм и косметику известных марок, подходящие именно Вам. Мы знаем о продвижении брендов beauty-индустрии всё и немного больше. 
2 вариант

Мыло сушит кожу. Но Dove – не мыло. Dove на 25% состоит из увлажняющего крема. Поэтому Dove не сушит Вашу кожу в отличие от мыла, которое не состоит на 25% из увлажняющего крема в отличие от DOVE, который состоит на 25% из увлажняющего крема и поэтому не сушит кожу как мыло, которое сушит вашу кожу в отличие от DOVE потому, что не состоит на 25% из увлажняющего крема как DOVE, который не сушит вашу кожу…Совсем запутались или ещё нет? Мы не вводим в заблуждение, мы просто проводим различные beauty-проекты. (Мы не вводим в заблуждение, мы занимаемся продвижением брендов beauty-индустрии). 
И, более короткий вариант:

Кожа сушит мыло. Тьфу ты! Кожа мылит сушу. Не то. Суша мылит кожу. Вспомнил! Мыло сушит кожу… Совсем запутались или ещё нет? Мы не вводим в заблуждение, мы просто проводим различные beauty-проекты. (Мы не вводим в заблуждение, мы занимаемся продвижением брендов beauty-индустрии). 
3 вариант

— Дорогой, я купила мыло Дав. 

— Вот как?! Значит, не дав, мыло мы купить уже не можем?!...
С нами всё намного проще: легкое и ненавязчивое продвижение парфюма и косметики мировых брендов beauty-индустрии, осуществляемое посредством спреинга, визажа и других мероприятий. Реклама средств для красоты должна быть красивой!
4 вариант

Вам нравится реклама парфюма Nina Ricchi? Да, нам тоже. Более того, мы занимаемся продвижением данной марки. И не только этой марки, и не только продвижением.

«RDS»
1 вариант

Мы любим спорт! А вы? Но нам недостаточно его любить, проводя время у телевизора за баночкой пива, смотря футбольные матчи по телеканалу Спорт24. Мы пошли дальше. И занялись организацией соревнований по дрифтингу Russian Drift Series Vostok. Всю необходимую информацию Вы можете найти тут www.rdsvostok.ru
2 вариант

Мы довольно-таки преуспели (успешны) на рынке BTL. Мы можем даже заявить, что мы гордимся, что у наших клиентов есть мы! А еще мы гордимся, что у нашего края есть такой спорт, как дрифтинг. И еще мы более горды, что мы являемся организаторами соревнований по дрифтингу Russian Drift Series Vostok. Вся информация тут www.rdsvostok.ru
3 вариант

Мы весьма успешны на рынке BTL. Нас знают не только в крае, но и во всём ДВ-регионе, а также в Восточной Сибири и в центральной части России. А про автомобильный спорт знают вообще все. Но не все знают, что мы являемся организаторами соревнований по дрифтингу Russian Drift Series Vostok. Вся информация тут www.rdsvostok.ru



