Рано или поздно к каждому человеку приходит осознание того, что чего-то не хватает. Чего-то или кого-то. Белого, мягкого и пушистого. Конечно, не обязательно такого уж и пушистого, расцветка так же может варьироваться, главное, что появляется желание обзавестись мохнатым другом. Другом человека, точнее, собакой.
Первая радость после приобретения домашнего питомца проходит быстро и сменяется первыми серьезными проблемами: как кормить собаку, где она будет спать и где и как её нужно выгуливать. Сейчас мы поговорим о третьей, особенно интересной для владельцев загородных домов проблеме – проблеме выгула четвероногого друга на территории коттеджа.
Очевидно то, что наибольшие проблемы возникают при свободном содержании собаки на территории загородного дома. Зеленая лужайка во дворе рискует стать участком, похожим на пустыри, с уничтоженными посадками, изрытыми газонами и грядками, «съеденной» садовой мебелью и т. д. Другая крайность – содержание собаки на цепи. Животное может быстро деградировать, превратившись в апатичное существо с неконтролируемой агрессией. 
За границей проблема выгула «домашних» собак на территории загородного дома решается разделением кварталов по уровню жизни. Также широко распространена система штрафов. То есть, «сходила по нужде» твоя любимая такса – будь готов заплатить по таксе!
В старушке-Европе и такой же не молодой Америке хозяева выгуливают своих Барсиков и Рэксов и собирают за ними продукты их жизнедеятельности в бумажные пакеты. Как же по-другому, там принято заботиться об экологии, культуре жизни и здоровье населения.
Конечно, в своем собственном доме ты сам себе хозяин, и сам волен выбирать: убирать тебе самому за преданным любимцем, или же нанимать кого-то для этой «грязной» работы. Ведь каждый из нас любит ходить по мягкой траве (особенно, если это трава собственноручно взрощенного газона!), и никому из нас не понравится наступать на экскременты собственного пса. Это в равной степени можно отнести как к тем, кто не держит собак, так и к самим обладателям четвероногих друзей. 
Жители нашумевшего подмосковного коттеджного поселка Барвиха нашли свой выход из положения. На территории поселка запрещается содержать и разводить собак бойцовых пород, крупный рогатый скот, хищных, ядовитых животных, змей, пауков, «представителей отряда непарнокопытных, а также разводить животных для получения шкур и мяса». К слову, дети до 14 лет там не имеют права выгуливать животных. Выгуливать могут только взрослые, и только на поводке и в наморднике, к ошейнику должен быть прикреплен жетон, на котором указываются кличка животного, адрес владельца и его телефон. «Если животное оставило экскременты в местах общественного пользования, они должны быть убраны владельцем немедленно», — категоричны правила «Барвихи Club».
Но что же делать нашим, местным владельцам коттеджей и собак? Барвиха-Барвихой, а вопрос выгула собак на территории собственного загородного дома остается открытым.
Как правило, собаки декоративных пород всю свою жизнь проживают в доме. Редки случаи, когда хозяин выпускает своё «чадо» во двор. Но даже за эти короткие мгновенья существует риск остаться без красивого газона.
В этом случае на помощь приходят вольеры. Установив вольер, вы убиваете сразу трех зайцев - будет спокойнее собаке, будет спокойнее вами и вашим гостям.
Изготовлением вольеров занимаются специализированные строительные фирмы. Но любой вольер можно построить и самому. Вольеры для выгула собаки - обычно сооружения размера 120х200 см. Они очень легко возводятся, главное рассчитать пропорции собаки и прибавить к её размерам еще сантиметров 20-30 – для того чтобы, гуляя в вольере, питомец чувствовал себя комфортно и удобно, «как дома».
Теперь немного о том, с чего нужно начинать строительство. А начинать, как всегда, нужно с главного – с определения места для вольера. Для этого нужно постараться учесть несколько основных требований: 
1. Место должно быть сухим (лучше на небольшой возвышенности). 
2. С этого места должны просматриваться большая часть территории участка и главный вход в дом. Собака по своей природе будет стараться контролировать их, охраняя вас и вашу семью. К тому же это позволит вам и вашей собаке находиться в постоянном контакте друг с другом. 
3. Ориентировать вольер нужно открытой частью: в северных районах – на юг; в южных районах – на юго-восток или юго-запад;  в средних широтах – на юго-восток. 
Недопустимо даже в южных районах обращение фасада вольера на север! 
4. Хорошо, если рядом с вольером будет расти большой куст или дерево, они создадут прохладу в летнюю жару, защитят от ветра и пыли. 
5. Место для строительства вольера должно быть сухим и удаленным от жилых помещений, выгребных ям, туалета. 
Вольер должен отвечать следующим минимальным требованиям: в нем должно быть удобно работать человеку; в вольере должна быть будка; вольер должен иметь защиту от атмосферных осадков; вольер должен иметь минимальную площадь, при этом длина одной стороны не должна быть менее двух метров.
Для каждой дополнительной собаки, содержащейся в том же вольере, площадь вольера необходимо увеличить минимум в 1,5 раза. Также размер вольера увеличивается минимум в 1,5 раза при содержании суки со щенками.
Пол должен быть с небольшой теплопроводностью, водонепроницаемым и прочным, с уклоном от боковых стен (перегородок) выгула к центру и в сторону фасада. Хорошим вариантом будет наличие в вольере деревянного пола. При изготовлении деревянного пола обратите особое внимание на качество материала: это должна быть шпунтованная доска – половая рейка (толщиной не менее 35 мм), качественно простроганная, без выпадающих сучков, без признаков гнили. Обратите внимание на наличие усиливающих лаг под полом – пол не должен прогибаться и шататься. При изготовлении пола следует обеспечить наличие вентилируемого пространства под полом минимум 50 мм, что препятствует проникновению паразитов и влаги из почвы, обеспечивает большую долговечность пола. Если возникает желание обложить низ вольера камнем, кирпичом и т. п., то необходимо оставить вентиляционные отверстия. Половая рейка до укладки должна быть обработана со всех сторон деревозащитной противогнилостной пропиткой в два слоя. Половая рейка закрепляется на лагах при помощи саморезов. Использование гвоздей нежелательно.
Как минимум одна сторона вольера должна быть решетчатой и обеспечивать собаке обзор. Категорически не допускается в качестве ограждений использование сетки, так как собаки могут испортить зубы, пытаясь ее прокусить, к тому же собаки могут выбить лапами плетеную сетку. Для решетчатых ограждений не допускаются никакие компромиссы – только трубы. Рекомендуемый шаг труб: 100 мм для крупных собак, 50 мм – для небольших. Все металлические элементы должны быть качественно приварены, зачищены. Не допускается наличие заусениц на любых металлических элементах (дверь, кормушка, стыки труб и т. п.). Все металлические элементы должны пройти полный цикл окраски: очищены от ржавчины, прогрунтованы, покрыты эмалью методом горячей покраски. Не допускается использование оцинкованных труб и труб с порошковым покрытием. 
Для ограждения других стен возможно использование различных материалов: плоского шифера, металлического профнастила, обшивочной доски. Наиболее оправданно с точки зрения комфортности использование деревянных панелей. В этом варианте используется сухая обшивочная доска, простроганная с четырех сторон, толщиной не менее 20 мм и имеющая пазогребневое соединение. Обшивочная доска должна быть обработана со всех сторон деревозащитной противогнилостной пропиткой в два слоя. Деревянные элементы стен не должны контактировать с основанием вольера. 
Как правило, фронтальная сторона вольера оборудуется дверью и кормушкой. Дверь должна открываться исключительно внутрь вольера и хорошо закрываться снаружи и изнутри надежным запором. Кормушка размещается на высоте 150–300 мм от пола, имеет поворотный механизм и задвижку для фиксации в закрытом положении. Такая кормушка обеспечивает безопасность при кормлении собак посторонними лицами (к примеру, при отъезде хозяев).
Для кровли допускается использование любых кровельных материалов: профнастил, металлочерепица, мягкая кровля и т. п. Главное, чтобы надежность стропильной системы соответствовала типу применяемой кровли. 
На территории вольера устанавливается будка-конура, для того чтобы собака могла укрыться от холода, ветра, жары и просто отдохнуть.
Размер будки имеет важное значение. В регионах, где бывают значительные отрицательные температуры, действует правило: больше – не лучше. Будка должна быть достаточна для того, чтобы собака могла войти, развернуться, лечь — и не более. 
Для более надежного сохранения тепла в холодное время года практикуется закрытие лаза занавесью из тяжелой и грубой ткани, при этом размер занавеси должен быть таким, чтобы после входа-выхода собаки из будки она занимала первоначальное положение и максимально закрывала лаз. Для этого нижнюю часть занавеси следует утяжелить, вшив в ткань песок (в пленке) и т. п.
В холодное время года собакам делается подстилка из сухой соломы или сена. Подстилка меняется не менее одного раза в неделю. 
Приведенные рекомендации по строительству вольера и будки, по их эксплуатации – универсальны. Владельцу собаки следует только их подкорректировать с учетом породы собаки, климатических и иных особенностей местности, где собаке предстоит жить.
Как рассказала нам специалист Краевого клуба служебного собаководства Наталья Гейфринг, так же на газоне зачастую стелятся различные покрытия. Причина этого проста – относительная дешевизна и легкость применения. К сожалению, качество такого приспособления оставляет желать лучшего. Самыми надежными из всех являются плиточные и деревянные покрытия. Специалисты советуют останавливать свой выбор на плиточных. 
Технология укладки всех трех видов покрытия одинакова. На примере плиточного, сначала на на газоне стелется выбранное покрытие. Затем в нем делаются «дырки» - углубления, в которых потом будут скапливаться продукты жизнедеятельности любимого Чаппи. Их потом нужно будет вовремя оттуда убирать, иначе фекалии через стыки будут просачиваться на газон, а это может привести к его дальнейшему уничтожению. Как альтернатива углублениям, в покрытии вольера делаются уклоны. По задумке автора, всё, что подлежит утилизации, сбегает вниз по желобу, а затем отправляется в мусорный контейнер.
Конечно, хотелось бы, чтобы выгул собак на территории коттеджа не был таким банальным. Но факт остается фактом – ничего лучше, чем совок и веник мир еще не придумал! Так что, ответственность за выгул собак лежит только на плечах его хозяина. Но ведь это и правильно, не так ли?! Мы ведь в ответе за тех, кого приручили!
