Как сделать первое свидание идеальным

Первое свидание, пожалуй, самое важное, ведь именно оно либо даст старт новым отношениям, либо обернется началом конца. 
Как же сделать так, чтобы первое свидание не стало последним? Что нужно учесть, чтобы произвести на девушку самое благоприятное впечатление, чтобы ей не хотелось бежать от вас, теряя по дороге тапочки?
Для начала нужно понимать, что первое свидание – не двадцать пятое, и, в случае неоправданных надежд девушки, второго шанса уже может и не быть.
На первом свидании нужно легко и ненавязчиво попытаться как можно больше узнать о собеседнице, об ее увлечениях, хобби, о том, чем ей интересно заниматься. 
К выбору места тоже нужно подходить осмотрительно: не стоит сразу же звать девушку в дорогой ресторан, для первой встречи вполне подойдет небольшое кафе, в котором за чашечкой кофе вы сможете лучше узнать друг друга.  
Одобряется также прогулка на свежем воздухе. Осмотр местных достопримечательностей, прогулка на велосипедах или на роликах в парке поможет приятно и весело провести время, а также лучше узнать вашу спутницу. Да и пребывание на свежем воздухе просто полезно для здоровья.
Отдельное внимание следует уделить выбору гардероба на первое свидание. 
Как все мы знаем, встречают по одежке, и с этим вряд ли кто-то будет спорить. Визуальное восприятие партнера на первом свидании является для девушки определяющим – после этого она решает, готова ли она продолжить общение и строить близкие отношения с парнем, или же она продолжит поиски своего спутника жизни. 
Внешний облик не сводится к одному лишь одеянию, это также приятный парфюм и знаки внимания, галантность. 
Также большое значение на первом свидании имеет и то, как люди преподносят себя. Поэтому лучше показывать себя мягким, доброжелательным и легким в общении человеком.
Имеют свои нюансы и темы, на которые вы общаетесь со своей спутницей на первом свидании. 
· Если в разговоре случайно была задета тема, на которую вы не желаете общаться, то ни в коем случае не грубите, а просто плавно переведите разговор в другое русло. Но даже не пытайтесь обмануть партнершу! В случае, если ваше общение продолжится, то обман рано или поздно вскроется и хуже будет только вам самому. 
· В общении с девушкой умело поддерживайте разговор, задавайте наводящие вопросы, когда она рассказывает о чем-либо. Проявляйте свою заинтересованность – девушкам важно осознавать, что парня интересуют не только ее длинные ноги или грудь пятого размера. 
· Стараясь быть общительным, не переусердствуйте – вам же не хочется прослыть болтуном. В обратной ситуации девушка может посчитать вас молчуном, что тоже вряд ли сыграет вам на руку. Поэтому в общении придерживайтесь золотой середины, чтобы общение протекало плавно и естественно.
· Обязательно делайте комплименты своей спутнице! Но помните, что они должны быть объективными и уместными, потому что если ими злоупотребить, то это может вызвать обратный эффект.
· Старайтесь избегать вопросов про своих бывших партнеров, и вообще, прошлые отношения – не самая лучшая тема для первого свидания.
· [bookmark: _GoBack]Во время беседы стремитесь мягко преподносить себя в наиболее выгодном свете, для этого говорите о своих достоинствах и достижениях, как в спорте, так и в карьере. Только постарайтесь сделать так, чтобы ваша самопрезентация не выглядела как обычное хвастовство.
