Скучный ли ты собеседник? Как это распознать и исправить
Каждый из нас оказывался в такой ситуации, когда в ходе беседы с человеком понимаешь, что слушателю совсем не интересен ваш рассказ, но просто встать и уйти ему не позволяют воспитание и этика. Но случается и так, что невозможно определить, скучно ли человеку с вами или нет. Это объясняется тем, что существует связь между тем, насколько хорошо человек общается в обществе, и тем, насколько хорошо он умеет скрыть от вас свои негативные чувства и зевоту.

Зачастую люди не могут сказать вам прямо в лицо о том, что с вами скучно, и они могут руководствоваться разными причинами: от нежелания обидеть вас до личных правил поведения.

Как определить, что вы слишком скучны:
· собеседник отвернулся и занялся своими делами 
· собеседник постоянно перебивает вас

Хотя эти признаки не всегда говорят о том, что с вами человек общаться не намерен. Собеседник может просто параллельно делать несколько вещей: слушать вас и варить борщ, например. И это вовсе не означает, что вы скучный или какой-нибудь там ещё.

Есть еще причины, по которым человек может не слушать вас. И эти причины изложены ниже. 
Не интересная тема беседы
Все мы разные, и потому не удивительно, что всех нас интересуют совершенно разные темы.  Кому-то нравится слушать и разговаривать на тему спортивных автомобилей, кому-то – на тему кулинарных рецептов. Поэтому в какой-то момент может случиться так, что выбранная вами тема покажется собеседнику скучной. 
Но как определить, что тема вашего рассказа скучна для собеседника?
Комментарии слушателей
В первую очередь, обратите внимание на комментарии вашего собеседника. Постоянно повторяющиеся «О, правда?», «Ну да…», «Да что ты говоришь…», «Да ладно?!» и «Ух ты…», при том не вызывающие видимых восхищения и заинтересованности свидетельствует о том, что ваш собеседник не очень-то вовлечен в разговор с вами.
Решение: не стоит с упорством лектора на лекции продолжать развивать эту тему. Просто скажите слушателю: «Похоже, эта тема тебе сейчас не очень интересна. Расскажи лучше, как ты съездил в отпуск?»
Поза собеседника
Если человек действительно заинтересован в разговоре с вами, то он обязательно повернется к вам лицом и верхней половиной туловища. Возможно, что в положении сидя он может даже чуть наклониться вперед. А если сидите и вы, но при этом ваш собеседник наполовину отвернулся от вас или расслабленно развалился в кресле и похоже, что он вот-вот заснет, то очень вероятно, что его приоритеты в данный момент изменились.
Решение: тут можно попробовать воспользоваться языком тела – можно повысить «температуру общения» с помощью более энергичных жестов. Для этого попытайтесь сменить позу или переместиться в другое место. Можно привести личный пример: подобные моменты в общении всегда повышают интерес аудитории.
Неравномерный баланс времени
Тут все просто: вы говорите более 80% времени, тогда как нужно уметь не только говорить, но и слушать. На самом деле, вас могут слушать только из вежливости. Обычно, если человека заинтересовала тема беседы, он будет стараться задавать вопросы, делиться своим мнением, проявлять любую другую активность. Если же этого не происходит, то вполне возможно, что собеседник не получает удовольствия от темы разговора, и он попытается от нее уйти.
Решение: убедитесь, что речи ваши не пространны, а конкретны, и вы не пытаетесь донести другому, как как раньше было хорошо, а сейчас плохо, и все в таком духе. Иначе ваш диалог рискует превратиться в монолог, интересный только вам.
Слишком простые встречные вопросы или их отсутствие
Если ваш собеседник не задает вам вопросов или спрашивает о достаточно шаблонных вещах, типа того, куда ты поедешь в отпуск, то это может говорить о том, что ему просто скучно с вами. Человека, который на самом деле интересуется выбранной вами темой, можно определить по ряду уточняющих вопросов. Например, тот же самый вопрос про отпуск может быть задан как «Почему вы хотите поехать в Австрию, а не в Голландию?». Все его вопросы будут скорее демонстрировать любопытство, нежели обыкновенную вежливость.
Решение: просто поинтересуйтесь личным опытом и мнением слушателя. Возможно, он сможет дать вам дельный совет, который вам ни раз пригодится. 
[bookmark: _GoBack]И последний совет: помимо всего прочего, старайтесь наблюдать за собой. Возможно, вам самим скучно с собеседником, потому и ему скучно с вами. Так, может, пришло время сменить тему?
