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Предложения по организации открытия центра актуальной обуви «Manera»
Клиент: Manera 
Место проведения: г.Владивосток, ул. Фокина
Дата проведения: октябрь 2011г.
Слоган: «Выбирай свою манеру!»
Предлагаемые механики могут быть использованы как самостоятельно, так и друг с другом. Кроме того, они могут быть реализованы не только на открытие магазина, а в рамках последующих рекламных активностей.
Оформление входа в магазин
День открытия магазина, пожалуй, самое значимое событие для любого ритейлера. Хочется, чтобы магазин запомнился жителям и гостям города, и они захотели прийти сюда за покупками. И потому в открытии любого, даже небольшого магазина, играют роль даже мелкие детали, то, на что в другой ситуации даже не обращаешь внимания. 

Как вариант, в день открытия магазина «Manera» балконы торгового центра можно украсить флагами в корпоративных цветах «Manera». 
Необычной инсталляцией станут развешанные на расположенных у входа в магазин деревьях золотые башмаки. Они будут привлекать внимание и служить источником дополнительной вирусной рекламы.
По торговому залу можно развесить оригинальные флагштоки с изображениями (логотипами) брендов, представленных в магазине: Paolo Conte, Mascotte и т.д.
Дополнительным элементом оформления может стать широкодиагональная плазменная панель в холле или у входа и, соответственно, транслируемые на большом экране изображения коллекций обуви последнего/предыдущего сезона, информация по магазину, его действующих филиалах, о скидках и т.п.
Механика 1. 
Парад «звёзд» - дефиле в модной обуви

Данная механика предполагает организацию показа мод – по установленному на террасе возле магазина подиуму ходят модели в облегающих костюмах в корпоративных цветах «Manera», с ног до головы модели полностью затянуты в узкий комбинезон, как ноги в чулках. Единственный акцент в этом дефиле – обувь.
Механика 2. 

Флеш-моб на улицах города

За неделю или две до открытия магазина на улицах города проводится флеш-моб –  люди (промоутеры) ходят по городу в ярких разноцветных облегающих (с ног до головы) комбинезонах или в костюмах телесного цвета в оригинальной обуви – аналогично моделям на дефиле. В руках у промоутеров – объемные фирменные пакеты Manera. 

Как вариант, они могут раздавать прохожим яркие листовки с оригинальной вырубкой в форме туфель и/или сапог. Лифлетом может быть не просто листовка, а ароматизатор для автомобиля в форме туфельки.
Механика 3. 

Икона стиля
На локальной площадке возле подиума у входа в магазин работают ведущий и 2-3 promo-girls в обтягивающих комбинезонах, которые раздают гостям открытия и просто прохожим оригинальные лифлеты: это могут быть листовки и/или ароматизаторы  для автомобиля в форме туфли, леденцы на палочках в форме сапожка.
В это время ведущий проводит конкурсы. Например, можно провести бег девушек в одной туфле (на тонких и высоких шпильках) - на скорость. Это могут быть конкурсы на самые красивые (длинные) ноги, на самый высокий каблук, самую затейливую/причудливую раскраску туфель и т.д. Конкурс может проводиться как в режиме «реалити»: на подиуме ходят девушки (5-10 человек) и соревнуются между собой; так и в формате фотоконкурса: на популярных интернет-порталах заранее, за 2-3 недели размещается информация о конкурсе. Все желающие принять участие в конкурсе девушки присылают свои фото в заданной тематике на указанный е-мэйл, компетентное жюри проводит отбор претенденток, и в день открытия магазина прошедшие в финал девушки демонстрируют своё достоинство, соревнуются за ценный приз – сертификат на покупку обуви в магазине «Manera» на _____ рублей. Победительница выбирается посредством зрительского голосования. 
Данное  мероприятие проходит в формате конкурса красоты, только здесь оценивается не сколько внешность девушки, сколько умение её правильно подобрать красивую и удобную обувь, умение красиво двигаться на высоких каблуках и преподносить себя, оценивается актерское мастерство претенденток.
Механика 4. 

Штрих-код удачи
Суть данной механики заключается в том, что на протяжении 2-3 недель до открытия магазина по городу ходят девушки-промоутеры в костюмах и раздают всем желающим пригласительные билеты на открытие обувного центра «Manera», на которые нанесен штрих-код с цифрами. Промоутеры объясняют, что в день открытия обувного центра «Manera» будет проводиться розыгрыш среди гостей открытия (т.е. присутствие обязательно), а выданные пригласительные являются параллельно лотерейными билетами. 

В день открытия магазина на локальной площадке устанавливается лототрон, девушки-промоутеры собирают пригласительные со штрих-кодами и помещают в аппарат. Через некоторое время проводится розыгрыш – ведущий выбирает 1 флаер из лототрона и объявляет победителя. В качестве приза победитель получает 1 пару модных туфель или сапог или сертификат на покупку обуви в магазине «Manera» на _____ рублей.
Механика 5. 

«Звёздный выбор»
В рамках данной механики на улицах Владивостока девушки-промоутеры проводят опрос жителей города: «Знают ли они, что такое «Manera»?  «А где находится «Manera»? «Что они знают про «Manera»? и т.п. В это время оператор снимает сюжет, далее запись монтируется, ролик размещается на популярных интернет-порталах Владивостока.
Как вариант данной механики, можно снять сюжет со «звездами» эстрады и кино, проживающих в Москве и в Санкт-Петербурге. Известные люди страны с экранов телевизоров и мониторов компьютеров говорят о том, что ««Manera» - это да, это круто, я всегда обуваюсь только там!», ««Manera» - это мой любимый торговый центр, где я покупаю обувь себе и своей семье!»
Размещение таких роликов на телевидении и в сети позволит магазину охватить наибольшую часть целевой аудитории, громко заявить о себе и сразу же получить признательность и лояльность своей аудитории.
Реализация на примере видеоролика
1. «Оставь свой след в истории!»
1. Видеоряд:

В кадре: Балерина стоит у станка. Она одета в пачку и балетки. Она разучивает (репетирует) связки из балета, кружится. Камера уходит вниз (на ноги девушки), крупным планом – балетки танцовщицы. Затем так же показывается танцовщик чечётки и исполнительница латиноамериканских танцев (на шпильках), а также исполнители ирландских танцев и/или вальса (танго). Акцент делается на обуви, в которой танцуют герои видеоролика. 
Аудиоряд:

1. Выбирай свою манеру!

+ Центр актуальной обуви «Manera».
Наружная реклама: Исполнители различных танцев в модной обуви «Manera».
2. «Обувь настроения»

1. Видеоряд:

Графика: По экрану в разные стороны растекаются фирменные цвета «Manera». Затем камера уходит на одну линию (линию одного цвета), которая превращается в яркую обувь. В кадре появляются туфли, ботильоны, сапоги, полусапожки и т.д. 

Аудиоряд:

1. Выбирай свою манеру!

2. «Manera» - обувь твоего настроения.

+ Магазин актуальной обуви «Manera».

Наружная реклама: Разноцветные линии, стекающие к низу биллборда (фирменные цвета «Manera»). Возможно использование выносных элементов.
Текст: «Manera» - обувь твоего настроения. Магазин актуальной обуви «Manera».
3. «Обувь на все времена (года)»

1. Видеоряд:

Крупный план: В кадре только ножки в изящных туфельках, идущие по асфальту. Кадр не более 2 секунд. Потом, не меняя ритм шагов, женские ножки уже идут по осенним листьям в стильных ботильонах, потом по лужам в резиновых сапогах, потом по снегу в уггах, потом танцуют в открытых туфлях на паркете и т.д. (10-13 смен обуви). Аналогичный ролик – мужской.
Аудиоряд:

1. Выбирай свою манеру!
+ Магазин актуальной обуви «Manera».
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