Предложения по имиджевой рекламе для компании «Аэрофлот»
Мероприятие: Информационно-ознакомительная презентация
ЦА: Представители владивостокских и приморских турфирм (руководители, директора), авиакасс, а также представители туристических агентств Сайпана и Якутии

Дата проведения: 23 июня 2012 г.
Время проведения: 18 ч. 00 мин.
Место проведения: Ресторан «Zuma»
Количество гостей: 100 человек

Оформление

Оформление зала ресторана «Zuma» подразумевает использование специфического антуража: для придания атмосферы роскоши понадобится изготовление и использование ярких инсталляций и декораций, столы устилаются дорогими красивыми скатертями, в сервировке используются бокалы на тонкой ножке, изящная посуда эпохи буржуазии.

Как вариант, для подчеркивания деятельности компании зал можно украсить искусственными бутоньерками и цветами, прорастающими на Сайпане. На входе красивые promo-girls в одежде бортпроводниц «Аэрофлота» раздают небольшие сувениры или другие предметы с атрибутикой южных стран. 
Зал можно украсить огромной вывеской «Аэрофлот», широкоформатными плазмами и тамарезками с изображением летящего самолета с отверстием в виде иллюминатора. Все гости мероприятия могут фотографироваться на фоне декораций, затем фото размещаются на сайте компании. Также эти фотографии можно сделать в виде сувениров на память для гостей вечера.
Очень важно световое и музыкальное наполнение вечера. Помещение оборудуется профессиональной звуковой и световой техникой, по всему залу расставляются тематические пресс-волы. Программу вечера ведет ведущий в элегантном костюме. 

Дресс-код

Все гости мероприятия должны быть одеты в стиле светского раута: на женщинах – платья в пол, на мужчинах – смокинги, фраки, костюмы и галстуки. 

Приглашения
 Накануне мероприятия все гости получают яркие пригласительные с оригинальной вырубкой. Приглашения содержат информацию о дате, месте и времени проведения информационно-ознакомительной презентации компании «Аэрофлот».
Регистрация участников
Перед презентацией на входе всех гостей встречают администраторы, они предлагают зарегистрироваться (заполнить анкету), раздают гостям бейджи, брендированную сувенирную продукцию и красочные лифлеты с информацией об авиакомпании «Аэрофлот» и о новом полетном направлении – о.Сайпан.
