Предложения по интеграции компании KIA Motors
в Чемпионат мира по футболу-2014
Продукт: качественные и стильные автомобили из Южной Кореи

Цели акции: имиджевая реклама и PR, формирование лояльности ЦА, привлечение потенциальных покупателей, стимулирование продаж автомобилей концерна KIA Motors в дилерских центрах в России
Целевая аудитория: Аудитория в возрасте 25-50 лет, желающая иметь личный автомобиль

Описание рыночной ситуации
На сегодняшний день на мировом автомобильном рынке присутствует огромное количество крупнейших концернов, одним из которых является  KIA Motors. Компания производит качественные южнокорейские автомобили. KIA Motors была основана в 1944 году и является старейшим автомобильным предприятием Кореи. Являясь частью промышленной группы Hyundai-KIA, компания стремится войти в число лидеров мировой автомобильной промышленности.
Ежегодно на тринадцати заводах компании, которые расположены в восьми странах мира, производится около 1,5 млн. автомобилей. Дилерские автосалоны KIA Motors работают в 172 странах мира. Общее число сотрудников корпорации превышает  40 000 человек, а ежегодных доход составляет более $14,5 млрд. 
За последние несколько лет автомобили из Кореи завоевали уважение и любовь российских водителей. Корпорация KIA — один из самых заметных производителей корейских авто. Благодаря тому, что авто киа отличаются качеством, комфортом и безопасностью, все большее количество покупателей отдает предпочтение именно им. 

Немалую роль в том, что машины KIA пользуются спросом, играет и постоянное внимание специалистов компании к требованиям клиентов. Модельный ряд киа широк — в него входят и удобные семейные автомобили, и стильные машины, рассчитанные на молодежь, и строгие деловые авто. Автомобили KIA приобрели хорошую репутацию как в России, так и в мире.
Стратегия продвижения
Миссия корпорации KIA Motors — производить автомобили для тех, кто молод сердцем. Для осуществления этой цели компания старается понять стремления и интересы людей, которые входят в данную целевую аудиторию. 
На сегодняшний день KIA — динамично развивающийся автомобильный бренд. Концерн KIA Motors характеризуют твердая воля к победе, лидерские качества, постоянная устремленность вперед, а также, несомненно, и яркие эмоции. Всё это можно отнести и к футболу, с которым у KIA за последние годы образовалась прочная связь, футбол стал неотъемлемой частью жизни KIA.
1 марта 2005 года концерн Hyundai KIA Automotive Group подписал договор с FIFA о том, что он становится одним из партнеров FIFA на период с 2007 по 2014 годы. 
С 2007 года компания KIA начала оказывать спонсорскую поддержку футболу. В 2008 году, во время проведения Евро-2008 марка KIA являлась одним из партнеров UEFA Eurotop. Через 2 года, в 2010 году KIA Motors была уже официальным спонсором Чемпионата России по футболу и Кубка мира FIFA (Чемпионата мира по футболу). 
Корпорация KIA Motors заключила партнерское соглашение с UEFA, получив статус официального спонсора Чемпионатов Европы по футболу Евро-2012 и Евро-2016. 
Подписав стратегическое соглашение, корпорация KIA Motors продлила партнерские отношения с FIFA, в 2018 и 2022 годах  KIA станет официальным спонсором чемпионатов мира по футболу. Уже известно, что вплоть до 2017 года компания KIA Motors становится официальным спонсором программы Eurotop чемпионатов по футболу UEFA. 

Согласно подписанному соглашению, KIA Motors получает права генерального спонсора всех мероприятий UEFA Евро. Компания может использовать логотипы и эмблемы чемпионата, а также продвигать свою продукцию на рекламно-информационных дисплеях стадионов. Кроме того, KIA станет официальным автомобилем участников чемпионатов. 

Сотрудничество с UEFA положительно влияет на имидж KIA, проводимые спортивные мероприятия увеличивают узнаваемость марки KIA и подтверждают статус корпорации KIA Motors как одного из лидеров мировой промышленности. Это возможно благодаря тому, что телевизионные трансляции матчей активно смотрят во всем мире, а в Европе размер аудитории футбольных болельщиков оценивается в 750 млн. человек. В 2008 году игры европейского чемпионата транслировались в двухстах странах, собрав у телеэкранов более шести с половиной миллиардов зрителей. Данный факт гарантирует эффективное воздействие на целевую аудиторию KIA Motors, способствует развитию имиджа марки KIA и формированию лояльности потенциальных покупателей автомобилей киа, а также увеличивает спрос на автомобили концерна.
Ближайший Чемпионат Европы по футболу состоится в этом, 2012 году и пройдёт в Польше и Украине. Проведение данного спортивного мероприятия открывает новые перспективы и возможности для рекламных активаций KIA.
Инструменты продвижения

Рекламная кампания

1. Основной канал коммуникации — BTL. В рекламной кампании KIA Motors задействуются все инструменты BTL: POS-материалы (плакаты, календарная продукция, лифлеты), брендированная сувенирная продукция (брелоки, футболки, кепки и т.д.), изготавливаются 1-2 ростовые куклы в форме футбольного мяча или автомобиля. Также актуально использование тамарезок – они всегда привлекают внимание аудитории, тем самым создают положительный имидж компании. Для привлечения потенциальных покупателей задействуются различные соцсети (YouTube, Twitter, Facebook) – на данных сайтах, как и на официальном сайте KIA, размещается вся информация по Чемпионатам.
Вся рекламная активность компании KIA Motors во время проведения Чемпионата делится на 2 «фронта»: различные активации на сайте, призванные увеличить посещаемость сайта, и активации в дилерских центрах (автосалонах) или возле стадионов, где будут происходить соревнования по футболу.

Активации на сайте KIA Motors (онлайн).
Для того, чтобы сайт любой компании «жил», чтобы посещаемость его не только не снижалась, а, наоборот, увеличивалась с каждым днем, веб-страница должна содержать  интересный контент, информация на сайте должна постоянно обновляться. Отличной механикой для этой цели служит проведение различных конкурсов и викторин.
Механика 1

«Машины и их характеры»
На сайте среди посетителей проводится необычный конкурс: в один ряд размещаются изображения футболистов (5-6 человек), в другой ряд, ниже – изображения автомобилей киа (5-6 шт.). Участникам конкурса необходимо зарегистрироваться на сайте, а затем провести параллель между автомобилями и спортсменами (ответить на 1-3 вопроса). Например, какая машина киа, на Ваш взгляд, имеет характер Дэвида Бэкхема или Андрея Аршавина, и почему? На каком автомобиле мог бы передвигаться (или ездит в действительности) тот или иной футболист? Участники конкурса отвечают на подобные вопросы (вписывают в специальные окошки возле изображения автомобиля), а затем компетентное жюри отбирает победителей (выбирает самый оригинальный комментарий) и вручает им призы (билеты на Чемпионат мира по футболу).
Концепт данной идеи  в том, что участники конкурса – посетители сайта – проводят аналогию между автомобилем киа и любимым футболистом, автомобили киа в некотором смысле одушевляются и имеют свой характер и свою цель, которую и надо описать конкурсантам.
Механика 2
«Рейтинг авто»
На сайте перечислены 10 автомобилей киа. Каждый посетитель сайта после регистрации выстраивает свой «рейтинг» авто, подобно рейтингу футбольных команд, вошедших в финал или полуфинал Чемпионата. Сначала по «профессиональным» качествам («надежный», «ответственный», «легкий» и т.п.) отбираются 5 автомобилей, затем остаются всего 3, они и выходят в «финал». Участник конкурса должен объяснить, почему он выбрал именно эти 3 авто, почему, за какие такие качества. Далее посетитель сайта, согласно своих оценок каждому из трех автомобилей, распределяет призовые места (1, 2, 3), после чего по результатам конкурса арбитрами (компетентным жюри) составляется сводная таблица, и те участники, которые сумели обосновать свою точку зрения и чьи авто были выбраны жюри как самые лучшие, получают билеты на Чемпионат мира по футболу.
Как вариант данной механики, посетители сайта могут оценивать автомобили киа по 10-балльной шкале. Их задача также – в специальном окошке написать комментарий относительно оцениваемого авто. Те конкурсанты, что дадут более полный и убедительный ответ, и становятся победителями конкурса и получают заветные призы.
Механика 3
Фотоконкурс «Я и моя KIA»
Автомобилисты присылают на сайт свои фотографии с любым авто KIA. Счастливые автовладельцы присылают краткий рассказ о себе, описывают краткую историю: как они купили эту машину, почему именно KIA, что их связывает с этим авто, быть может, какие-либо дорожные приключения… Среди посетителей сайта проводится открытое голосование – каждый зашедший на сайт посетитель может оставить свой голос за того или иного кандидата. Либо победителя может выбирать жюри. В данном конкурсе побеждает тот, кто наберет наибольшее количество голосов. Победителю вручаются билеты на Чемпионат.
Механика 4
Конкурс «Счастливое число»
Как вариант конкурса, на сайте может проводиться розыгрыш-лотерея – каждый 10.000-ный (зарегистрированный), зашедший на сайт посетитель автоматически становится победителем лотереи и может получить билеты на соревнования по футболу.

Механика 5
Викторина на знание истории футбола 

В викторине может принять участие любой посетитель сайта. Для прохождения викторины отводится определенное время (10 минут), за которое участнику необходимо ответить на 10 вопросов касательно футбола. Например, могут быть вопросы такого плана: «Какой футболист женат на «звезде» популярного гёлз-бэнда (на певице)?», «Что такое Манчестер Юнайтед?» и т.д. (Ответ: Дэвид Бэкхем, на Виктории Бэкхем, группа Spice Girls; футбольный клуб Англии). Ответы на вопросы должны быть полными, иначе они не засчитываются за правильный ответ. Викторина проводится 10-20 дней, каждый день вопросы меняются и каждый день разыгрывается билеты на Чемпионат мира.
Активации у стадионов и в автосалонах KIA Motors (офлайн).

Для того, чтобы поддерживать интерес к компании и, соответственно, увеличить количество покупок автомобилей KIA, нужно постоянно быть на виду у целевой аудитории. В случае с KIA Motors это означает различные рекламные активности, связанные с вовлеченностью в футбол, т.е. акции на стадионах и в дилерских центрах.
Механика 1

«Звезды» выбирают KIA»
По городу передвигается брендированный грузовик с бортами, на нем находится стильный автомобиль KIA. В автомобиле находится «звезда» футбола и 2 promo-girls в брендированной одежде. Все они размахивают флагами и зазывают прокатиться на автомобиле вместе со «звездой». Известный футболист подписывает и раздает всем желающим свои автографы, в это время с бортов грузовика промо-девушки раздают листовки с оригинальной вырубкой с указанием дилерских центров и телефонов KIA. Также девушки могут раздавать фирменные календари со всеми играми текущего сезона (расписание всех игр и турниров).
Механика 2
«Подарок за покупку»

Каждому 100-му покупателю автомобиля KIA в авторизованном дилерском центре дарят билеты на Чемпионат и ящик пива – как настоящему футболисту!

Механика 3
«Спортивный интерес»


В каждом автосалоне KIA Motors оборудуется небольшой бокс или шоурум, где красивые девушки черлидеры в спортивной форме показывают шоу. Как вариант, девушки могут быть одеты в ярко-красное или разрисованное под футбольный мяч бикини, и так мыть машины всем приехавшим в салон (или одну, стоящую на подиуме машину).

Механика 3
Ростовые куклы KIA


Изготавливаются 2-3 ростовые куклы KIA в форме футбольного мяча или автомобиля KIA. Аниматор в ростовой кукле перемещается по территории стадиона и раздает всем желающим красочные лифлеты с оригинальной вырубкой в виде автомобиля, консультирует, как добраться до ближайшего автосалона KIA Motors.

Механика 4
Развлекательная программа. Конкурс «Авто-футбол»

Ведущий в брендированной одежде приглашает выйти вперед 2-4 человека, желающих принять участие в конкурсе. Каждому из игроков выдается по 1 пульту от радиоуправляемых машинок. Задача игроков: «забить гол» (маленький брендированный шарик от пинг-понга) в ворота противника. Посредством машинки игроки толкают вперед шарик, пытаются обойти различные препятствия. Кто «забьет гол» первым, тот и победил!

Для усложнения задачи игроков какую-то часть пути можно выполнить в виде лабиринта, который всё равно нужно будет пройти участникам конкурса!

Игра проводится каждый день, когда идут соревнования, такую же игру также можно провести в автосалонах – площадь прохождения пути может быть совсем не большая, что обеспечит возможность проведения игры на небольшой территории.

Механика 5
Развлекательная программа. Жонглеры или фокусники

В перерывах между матчами гостей может веселить артист циркового искусства – жонглер или фокусник. 

Жонглер может работать с мягкими (игрушечными) футбольными мячами или брендированными шарами для пинг-понга. Фокусник может доставать из шляпы маленькие футбольные мячи и дарить их детям и/или подросткам, да кому угодно!

Механика 6
Развлекательная программа. Конкурс «Дрифтинг/Картинг»

В перерывах между соревнованиями может проходить такой конкурс: ведущий выбирает 2-4 участников (подростков или детей), каждому из них выдается по 1 пульту от радиоуправляемой машины KIA. Задача игроков – на специально оборудованной территории (чистая, огороженная леерами ровная площадка) необходимо показать дрифтинг/рэйсинг/картинг – умение управлять такой машиной и выполнять с её помощью различные спецэффекты. Самый лучший «дрифтер» получает приз от ведущего.

Механика 7
«Футбол всегда с тобой»
Предварительно изготавливаются календари (откидные, карманные) с расписанием всех игр сезона (2012-2013 гг.). Красивые девушки-промоутеры раздают их в зонах активности целевой аудитории (возле стадионов, на стадионах, в автосалонах KIA).
Данные промо-материалы можно раздавать и в аэропортах, на больших станциях метро, у остановок общественного транспорта и т.д.

Механика 8

Тамарезки + фотосессия
Изготавливается большая красивая тамарезка с изображениями ног футболистов и летящего от удара мяча (место для головы). На мероприятии работает фотограф, после проведения Чемпионата все фотографии посетителей, пожелавших сфотографироваться с тамарезкой, выкладываются на официальный сайт компании.

Механика 9

Автографсессия «звезды» футбола
Перед и/или после соревнований за пределами стадиона устраивается самая настоящая фотосессия со «звездой» футбола. Футболист сидит на диване или на стуле/кресле, фотографируется со всеми желающими и раздает автографы.

Автографсессию + фотосессию также можно провести и в автосалонах. Это заранее анонсируется в листовках, которые раздают на улице промоутеры (за 7-14  дней до мероприятия). Самые лучшие фотографии с сессии выкладываются на сайт.
Механика 10

Бесплатный концерт с участием «звезд» футбола
«Звезды» доказывают,  что они могут не только играть в футбол, бить ногами и работать головой при этом, но еще и петь (танцевать и т.д.). Каждый футболист команды «Спартак Москва» исполняет какой-либо творческий номер для пришедших на Чемпионат людей.
Механика 11

«Ароматный спорт/футбол»
В зоне активации работают 2-3 девушки-промоутеры, они раздают всем автовладельцам (нужно показать ключи от машины или водительское удостоверение) брендированные ароматизаторы для автомобиля, выполненные в виде футбольного мяча или автомобиля. Раздавать ароматизаторы можно и на стадионах и за их пределами, а также и в дилерских центрах/салонах KIA.

Механика 11

Корпоративный видеофильм «Играй, как Бекхэм!»

Накануне Чемпионата снимается корпоративный фильм о компании KIA Motors (история, достижения, линейки авто). Сюжет фильма плавно переходит в футбольную игру, играть могут как сотрудники концерна, так и профессиональные игроки. Фильм демонстрируется в автосалонах, по городу работают девушки-промоутеры, они раздают на улицах всем желающим яркие листовки с изображением Дэвида Бекхэма и подписью: «Внимание! Смотрите/ищите только в автосалонах KIA! Играй, как Бекхэм!»
Как вариант, в конце корпоративного фильма может транслироваться не игра сотрудников концерна, а оригинальный фильм «Играй, как Бекхэм».

Основные слоганы:
1. Только ты и KIA
2. Твой футбол. Твой KIA
3. KIA – спонсор хорошего настроения

4. Твой мир с KIA 
5. KIA знает, чего ты ждешь

6. KIA понимает тебя

7. KIA. На твоей стороне

8. Воплощая мечты. KIA 
9. KIA. Ответственность за твой отдых

10. KIA. Такой же, как ты
