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Введение.
Во второй половине 20 века овладение нарастающими потоками информации и массивами, с помощью новых специализированных технологий, стало одно из наиболее современных и настоящих проблем нынешней цивилизации. Современные утверждения подобно индустриальному обществу заменило информационному обществу.
В конце 20 века, бурное развитие науки и техники привело к глобальному распространению информационных технологий в разных сферах деятельности. В нашей современности особое значение приобретает обширная информация и информационные технологии. Основные методы и способы обработки информации соответствует двум основным принципам: 1)- скорость получения информации и 2)- уникальность.
Основное понятия информационной технологии (ИТ) в переводе от англ. «Information tehnology» означает широкий класс областей деятельности и дисциплин, которые относятся к обработки данных и технологиям управления. Информационные технологии – это глобальный комплекс взаимосвязанных научных и технологических инженерных дисциплин, которые изучают методы эффективной организации труда народа, занятых хранением и основной обработкой информации, а также создания глобализации данных с применением методов организаций и вычислительной техники, взаимодействия с людьми и производственными оборудованиями. 
В последнее время понятие информационной технологии воспринимается как компьютерные технологии. Впрочем, информационные технологии имеют дело с внедрением программного обеспечивания и компьютерной технологией для обработки передачи, сбережения, переустройства, получения и обороны информации.
Информационная технология является основным процессом, которая состоит из упорядоченных правил выполнения разных операций с базой данных находящихся в компьютерах. Любому предприятию, фирмы и организации чаще всего в процессе экономической деятельности приходиться встречаться с глобальными информационными потоками, а именно: экономическими, политическими, международными, социальными, конкурентными, рыночными, технологическими и так далее. При всем этом из обширной информации нужно выбрать именно то, что будет соответствовать задачам.
Одним из популярных в мире средств, где подтверждается подлинность «электронного документа», является электронно-цифровая подпись. В сводке законов Российской Федерации внедрение электронно-цифровой подписи допускается в случае совершения сделок при условии соблюдения порядка законодательств, соглашения сторон или же другими правовыми актами.
Документ обрабатывания, передаваемого и хранимого с помощью телекоммуникационных автоматизированных систем, может иметь юридическую силу при подтверждении электронно-цифровой подписью.
Юридическая сила электронно-цифровой подписи признаётся в том случае, если  в автоматизированной информационной системе, существует программно-технические средства, обеспечивающие идентификацию подписи и соблюдения установленного режима их использования. На основании лицензии, порядок выдачи которой определяется Федеральным законодательством, осуществляется право удостоверять идентичность электронно-цифровой подписи.
Устаревание и недостаточное применение программных продуктов в рамках технического прогресса для предприятий, организаций и фирм, влечет за собой необходимость частого усовершенствования и обновления технологического и информационного аппарата с применением новых достижений и  новейших информационных технологий.
Все это разрешает резюмировать процент противоречия, а именно: меж надобности внедрения новых информационных технологий и отсутствием единственной целостной модели их действенного использования.
Следовательно, актуальность теоретической и практической значимости и недостаточной разработанности процесса внедрения новых информационных технологий, в общем, определили тему данного исследования как «совокупность информационных технологий».
Проблема данной работы исследования состоит в  определении множества необходимых условий новых информационных технологий. 
Цель исследования и составляет решение данной проблемы.
Объектом изучения является: совокупность передовых и новых информационных технологий.
Предметом исследования выступает: применения новых информационных технологий в экономической сфере деятельности для предприятий, фирм и организаций.
Догадка изучения базирована на предположении о том, что использование новых информационных технологий, разрешает повысить уровень эффективного вырабатывания глобальной информации, а также расчет, хранение и передачи данных с помощью новейшей компьютерной технологией.
В соответствии с целью, предметом и гипотезой данного исследования, были поставлены следующие задачи:
1)- Проанализировать всеобщее состояние проблематичности компьютеризации  и информационных технологий;
2)- Определить и дать общую характеристику новых информационных технологий;
3)- Выявить условия применения новых информационных технологий;
4)- Определить сущность, показатели, критерии и уровни эффективности информационных технологий;
5)- Разработать и апробировать модель применения новых информационных технологий.
Методологическая основа данной работы исследования заключается в общей теорией информационного права и других источников по данному вопросу и исследованию. Также, использование диалектических методов познания, частно-научных методов изучения, сбора и анализа теоретической литературы. 
Структура данной работы исследования состоит из введения, теоретической и практической части, заключения и списка использованных источников.























Заключение.
В процессе всего исследования, мной был осуществлен анализ проблем, о состоянии совокупности информационных технологий. При разработке и описания характеристики данного исследования, были выявлены различные возможности, и проблемы с теоретическим описанием внедрения новой информационной технологии.
Этим образом, были поставлены описания многообещающих направлений компьютеризации, а ещё появление об применении в нём внедрение новых информационных технологий и всевозможных программ.
Итогами абстрактного анализа опытно-экспериментальной работы одобрили правомерность выдвинутой догадки и дозволили сконструировать ряд выводов о проведённой работе:
1) – Обобщение материала, скопленного при помощи классификации раскладов и личных опытных данных, разрешает признать, что совокупность информационных технологий основывается на применении в периодическом процессе новейших передовых технологий. 
Разработка новых современных информационных технологий, предоставляют собой совокупность систематических и кибернетических методов, современных технических средств, которые обеспечивают осуществление сбора, хранения, переработки и передачи информации на основе современной компьютерной техники.
2) – разработанная техническая модель применяемая в внедрении новой информационной технологией, в процессе работы с компьютеризацией предприятий, фирм и организаций, подтвердила свою практическую эффективность. 
Её ведущему структурными компонентами, взаимодействия которых гарантирует её функционирование и единство, выступили мотивированной, содержательной, технологической и действенной. 
Заполнение всякого компонента и их взаимодействие определялось воздействием, как совокупных основ мастерства разработанности классификации компьютерной техники, так и специфичных, лежащих на базе организации внедрение новых информационных технологий.
3) – Рассматриваемая модель основывалась на реализации определённых критерий использовании новых информационных технологий в процессе разработки, передачи, сбережение информации и совокупных баз данных в предприятии, компании или же организации, с целью увеличения её производительности.
В качестве данных условий выступили:
- сформированность профессиональной готовности к использованию информационных технологий в процессе своей эффективности использования;
- поэтапный характер использования новых информационных технологий при изучении общих теорий совокупности виртуальных продуктов, для реализации принципов доступности, дифференцированности, индивидуализации, последовательности и системности.
Экспериментальное исследование продемонстрировало, что целесообразным при исследовании совокупности информационных технологий в процессе производительности доктрине, считается грядущая очерёдность новых информационных технологий: а) компьютерные сети широких масштабов; б) электронные документооборота; в) всевозможные  программы, помогающие над переработкой, внесения, наполнение базы данных, и так далее; г) прогрессивная разработка классиыикации вычислительных аппаратов.
Результаты формирующего эксперимента показали устойчивую положительную динамику эффективности к использованию информационных технологий. В частности, наиболее значимым изменением подверглись выпуск современных компьютерных систем.
В целом проведённое мной исследование показало необходимость интеграции всех технологий и программных пакетов, для эффективной работы с новыми информационными технологиями.
Результаты осуществлённого исследования свидетельствуют, что информационные технологии являются значимым технологическим фактором, расширяющим возможности профессиональной деятельности на систематических основах и позволяющий повысить эффективность выполнении работы определенных условий, подтверждающую первоначальную поставленную гипотезу.
Следовательно, цель исследования была достигнута и все поставленные задачи были решены. 

