«Почта России» предложила россиянам новый сервис, который в большинстве почтовых отделений позволит погашать кредиты, взятые в банке. Данный сервис будет распространяться на все российские банки. 

Зачисление средств будет производиться в рабочий день, следующий за днем отправки перевода. Однако для отдельных отечественных банков (ТКС Банк, Кредит Европа Банк, «Русский стандарт» и т.п.) зачисление средств будет осуществляться в онлайн-режиме. Стоимость предлагаемого сервиса составит 1,9% от общей суммы платежа, однако не меньше 50 руб. за одну операцию по переводу. 

Сама процедура погашения кредита заключается в осуществлении почтового перевода на счет ООО НКО «Рапида», после чего деньги будут направлены в нужный банк банковским переводом.

Подобная услуга действовала в почтовых отделениях и раньше, но лишь для небольшого количества банков. При этом плата составляла 1,5% от общей суммы платежа, однако не ниже 40 рублей за одну операцию по переводу. Срок перечисления средств колебался от 3 до 5 дней.

Ввод новых условий и расширение данного финансового сервиса производится в рамках стратегии «Почты России», которая разрабатывается в настоящее время менеджментом предприятия.


[bookmark: _GoBack]Банк «Авангард» начал внедрять инновационный продукт и запустил выпуск расчетных и кредитных карт-стикеров Visa payWave и MasterCard PayPass. 
Стикер имеет размеры 40х30 мм. Его оборотная сторона содержит специально нанесенный клеевой слой. После удаления защитной пленки новинку с помощью липкого покрытия можно прикреплять к любому  предмету. К примеру, это может быть бумажник или чехол мобильного телефона. Лицевая сторона стикера содержит название банка, логотип платежной системы, а также номер карты (исключительно последние четыре цифры) и срок действия. Вместе со стикером клиенту выдается стандартная пластиковая карта, на которую нанесены имя держателя и полный номер.
Оплату при помощи стикера возможно осуществлять в торговых точках, которые оснащены  считывающим бесконтактным устройством с логотипами payWave/PayPass. Для проведения платежа на платежном терминале или кассе необходимо поднести  к этому устройству стикер.
Преимущества бесконтактных стикеров аналогичны плюсам бесконтактных карт — это повышенная безопасность и  скорость оплаты. При выполнении операций, в которых фигурируют суммы более 1000 рублей, обязательным является ввод ПИН-кода. 


C января нынешнего года компания «ЛенСпецСМУ», которая является подразделением Etalon Group, заключила со Сбербанком России соглашение о предоставлении ипотечного финансирования, направляемого на приобретение жилья в принадлежащих застройщику домах.
Ипотека оформляется на квартиры в Петербурге, входящие в состав следующих сданных объектов: ЖК «Ласточкино Гнездо» (дома №10, 2, 3 и 1), ЖК «Царская столица» (первая очередь), ЖК «Летний» (дом №3), ЖК «Дом на Тухачевского». Указанные жилые комплексы застройщик ЛенСпецСМУ ввел в эксплуатацию с декабря минувшего года. Объекты размещаются в четырех различных районах Петербурга.
Кредитные средства можно привлекать на сроки до тридцати лет при размере первого взноса свыше 15% (включая числе материнский капитал) либо свыше 10% по акции «Молодая семья». В этом случае минимальная процентная ставка в процессе строительства оценивается в 13%, а после вхождения в право собственности - 12%. Сумма кредитования: 45 тысяч - 30 миллионов рублей. 
На перечисленные объекты также распространяется акция от Сбербанка «12/12/12». В ее условиях указывается, что кредит выдается по ставке 12% на сумму, превышающую 45 тысяч рублей. Кредитование предоставляется на 12 лет, а минимальный размер первого взноса - 12%.

