КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Компания «********»  - лидер рынка риэлторских услуг Санкт-Петербурга и Ленинградской области с радостью предлагает Вам помощь в решении проблем развития Вашего бизнеса.

Мы на рынке с 1999 года и с момента основания Департамент коммерческой недвижимости нашей компании делает ставку на сотрудничество с крупными корпоративными клиентами. Мы гордимся своим многолетним сотрудничеством с такими компаниями как «Рив Гош», «Евросеть», «Банк Москвы», «Теремок», «Эльдорадо». Нам кажется, что кого-то все равно не хватает. Не догадываетесь? Правильно, именно ВАС.
Наша компания предлагает свои услуги по поиску и подбору помещений для развития Вашего бизнеса:

1. АРЕНДА ПОМЕЩЕНИЙ, НАХОДЯЩИХСЯ В НАШЕМ ДОВЕРИТЕЛЬНОМ УПРАВЛЕНИИ.
ООО  «*********» зарекомендовало себя на рынке как компания, способная эффективно управлять доверенным нам в управление недвижимым имуществом. Это достигается путем тщательнейшего отбора арендатора. Разумеется, Ваша компания входит в топ-лист желаемых арендаторов управляемых нами помещений и у нас уже готов ряд любопытных предложений.
2. ПОДБОР ПОМЕЩЕНИЙ ДЛЯ АРЕНДЫ ИЛИ ПОКУПКИ

Ежедневно нам звонят десятки людей, желающих сдать в аренду или продать свое недвижимое имущество, воспользовавшись услугами европейского уровня, предоставляемыми компанией «**********». Собственная база объектов уникальна и не имеет аналогов, со многими собственниками работаем на эксклюзивных условиях. Если вдруг по каким-то причинам мы не найдем интересных для Вас объектов в базе, то наши менеджеры немедленно бросятся на поиск именного того, что нужно Вам.
3. ЮРИДИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ СДЕЛОК

Любые сделки в нашей компании всегда абсолютно «белые» благодаря неустанной работе юристов-профессионалов. Кроме того, мы можем предложить Вам юридическую поддержку по любым другим вопросам в сфере недвижимости, не касающемся непосредственно проведения сделки.

А ТАКЖЕ… Благодаря тяжелой каждодневной работе нашего отдела маркетинга, предлагаем Вам все, что понадобится в Вашем новом офисе или магазине: высокоскоростной доступ в интернет и хостинг от «*******» со скидкой 20 процентов,  прекрасная мебель и торговое оборудование от «**********» со скидкой 15 процентов, компьютерная техника от «********» с эксклюзивной скидкой 20 процентов и многое другое (обязательно поинтересуйтесь у любого нашего сотрудника – они знают все).
Искренне надеемся на долговременное взаимовыгодное сотрудничество

С уважением, 
