Картины – как изюминка интерьера
Потребность украшать стены своего жилища рисунками берет начало еще со времен пещерных людей. Как только человек научился выводить лини углем, стали появляется первые живописные шедевры. С развитием цивилизации это увлечение немного не пропало, а только усовершенствовались технологии. В наше время на изготовление полотна уходят считанные часы, но эффект от его присутствия в доме нисколько не уменьшился. 
Как правильно подобрать картину в зависимости от назначения комнаты?
Безусловно, картина – это изюминка интерьера, но с ее помощью можно как придать интерьеру ощущение комфорта, так и испортить общее впечатление от него. Правильно подобранное полотно станет не просто украшением, оно окажется в центре всей композиции, поэтому очень важно правильно выбрать картину в каждую комнату.
· Картины в гостиную. В этой комнате принимают гостей, а по вечерам собирается семья, обсуждаются проблемы, делятся радостями, а правильно подобранная картина только содействует этому, создавая необходимую атмосферу. Лучше всего здесь смотрятся семейные портреты и пейзажи. 
· Картины на кухню. Идеальный вариант – это традиционные натюрморты. Причем это может быть как репродукция знаменитых полотен, так и фотография спелых, полных соком фруктов, аппетитных горячих блюд, нежнейших десертов. 
· Картины в детскую. Конечно, это изображения любимых героев мультфильма или домашнего любимца. Любой сюжет, который близок и радует ребенка подойдет в его комнату. При выборе картины обязательно учитывается мнение ребенка, если на взрослый взгляд полотно будет не совсем уместно в интерьере детской, стоит искать компромисс, а не навязывать свое мнение.  
· Картины в спальню. Это помещение, в котором человек проводит треть жизни. Начинается и заканчивается день тут, и поэтому важно, чтобы интерьер этой комнаты одновременно и способствовал расслаблению и помог зарядиться энергией с утра. Именно эту роль на себя берут картины.  Неожиданно веселое и жизнерадостное фото над кроватью не помешает заснуть, но утром непременно поднимет настроение и настроит на рабочий лад. 
Подобрать готовую картину можно на сайте, на котором осуществляется продажа картин или исполняются индивидуальные заказы. Купить картину просто, сложно ее выбрать, в этом процессе должна принимать участие вся семья, тогда в доме будет комфортно и уютно всем ее членам. 
