Восходящий и нисходящий тренды.
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Тренд. Виды тренда. Коррекция.

Тренд – это направленное движение цены, которое зависит от изменения спроса и предложения. Когда спрос больше предложения, тогда курс увеличивается и возникает восходящий тренд, а когда предложение больше, чем спрос, то курс уменьшается и возникает нисходящий тренд.

Виды тренда.
1. Восходящий тренд.
Восходящим трендом называется такое движение цены, что каждый новый локальный экстремум функции цены выше предыдущего. В восходящем тренде выгодно открывать сделки по покупке.
Когда цена «пробивает» линию сопротивления, то говорят, что восходящий тренд «ускоряется», и тогда пробитая линия сопротивления становится новой линией поддержки. Когда цена «пробивает» линию поддержки, то восходящий тренд меняет свое направление и идет вниз, и тогда пробитая линия поддержки становится новой линией сопротивления.
2. Нисходящий тренд.
Нисходящим трендом называется движение цены, при котором каждый новый локальный экстремум функции ниже предыдущего. В нисходящем тренде выгодно открывать сделки по продаже.
3. Боковой тренд.
Боковой тренд, или флэт, – это такая ситуация на финансовом рынке, при которой нет определенного направления движения цены. 

Момент, когда цена меняет свое направление при движении в тренде и не пересекает его, называется коррекцией тренда. Коррекция необходима для стабилизации финансового рынка.

Построение тренда.

Для построения восходящего тренда нужно провести линию через два соседних повышающихся минимума, а затем провести параллельную ей через ближайший максимум. Линия тренда, ограничивающая восходящий тренд снизу и проходящая через минимальные значения, является линией поддержки, а проходящая через максимумы – линией сопротивления.
Для построения нисходящего тренда нужно провести линию через два соседних понижающихся максимума, а затем провести параллельную ей через ближайший минимум. Линия тренда, ограничивающая нисходящий тренд сверху и проходящая через максимальные значения, является линией сопротивления, а проходящая через минимумы – линией поддержки.


Характеристики «сильного» тренда. Выгодные сделки.

Тренд называется «сильным», если
1) он был продолжительным по времени;
2) в нем совершено большое количество сделок;
3) угол наклона тренда и горизонтальной линии стремится к 90 градусам (для восходящего тренда), и угол наклона тренда и горизонтальной линии стремится к 0 градусам (для нисходящего тренда);
4) большое количество значений курса цены совпадает с прямой линией, проходящей по тренду; 
5) он «пробивает» свой уровень сопротивления или уровень поддержки.

Если восходящий тренд «пробивает» свой уровень сопротивления после соприкосновения с ним, то такой тренд называется «сильным», и цена в дальнейшем будет расти – выгодно открывать сделку покупки, а если не «пробивает», то такой тренд называется «слабым», и в дальнейшем он развернется в противоположную сторону – выгодно открывать сделку продажи.
Соответственно, если нисходящий тренд «пробивает» свой уровень поддержки после соприкосновения с ним, то такой тренд называется «сильным», и цена в дальнейшем будет падать – выгодно открыть сделку продажи, а если не «пробивает», то такой тренд называется «слабым», и в дальнейшем он развернется в противоположную сторону – выгодно открывать сделку покупки.
