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Введение
Церковь – это сообщество верующих в Иисуса Христа. В Новом Завете слово «церковь» всегда относится к людям и никогда к зданиям. В действительности у христиан на протяжении жизни нескольких поколений просто и не было зданий, выстроенных специально для собраний. Иисус обещал Петру, что тот станет основанием Церкви. Именно в результате проповеди Петра в день Пятидесятницы первые 3000 человек приняли крещение и присоединились к группе христиан. В Ветхом Завете Бог избрал израильтян, дабы они были Его народом. Как утверждается в Новом Завете, все верующие в Иисуса Христа независимо от национальности принадлежат к избранному народу Божьему, к Его Церкви. Господь готовит их ко дню Своего возвращения – к великому «брачному пиру» Иисуса и Его народа. Апостол Павел учит, что Церковь возглавляет Иисус Христос и ни один христианин не существует сам по себе, но является частью Церкви. «Мы многие составляем одно тело во Христе, а порознь один для другого члены». Во времена Нового Завета в начале местные церкви не имели организации, сходной с той, какую мы знаем сегодня. В церквях были руководители, и церкви по составу отличались одна от другой.
Царство Божье. Одно из основных утверждений Библии: «Бог воцарился». «Исполнилось время и приблизилось Царствие Божие, - провозглашал Иисус, начиная Свою проповедь в Галилее, - покайтесь и веруйте в Евангелие». Выражение «Царство Божье» означает не столько место, где правит Бог, а само Божье владычество. Это Божье владычество было явлено людям в творимых Иисусом чудесах и Его власти над злыми духами. Жизнь и учение Иисуса Христа свидетельствуют: Царство Божье уже пришло на землю. Он умер за наши грехи и воскрес для вечной жизни нового творения, жизни Царства. Но Царство Божье установлено еще не полностью. Это произойдёт в конце веков, после возвращения Иисуса, когда весь мир будет создан заново. В Своём учении о Царстве Божьем Иисус использовал притчи. Многие евреи тех времен полагали, будто Царство Божье есть освобождение от римлян, но Иисус объяснил, что оно внутри сердца. Ради того, чтобы войти в Царство, стоит отдать все, чем мы владеем. Оно предназначено не для гордых или эгоистов, но для людей, смиренных перед Богом, - кающихся грешников. Уверовавшие в Иисуса уже имеют новую жизнь. В будущем они узнают «новую землю и новое небо»; с наступлением другого века, Царства Божьего, они получат и новые тела.
1. Расширенный взгляд на эти понятия «Церковь» и «Царство Божие».
«Царство Божье» означает полное владычество Бога в жизни человека. Оно наступает, когда люди осознают, что Бог правит миром. Царствие Божие – это мир, в котором соблюдаются Божьи повеления. Иудеи ожидали времени, когда Бог придет во славе, чтобы быть их царём. Он должен освободить Свой народ и учинить суд над прочими народами. «Нет царя, кроме Бога» - лозунг фанатичных зилотов, надеявшихся с помощью силы изгнать со своей земли римских оккупантов. Но Царство, возвещенное Иисусом и пришедшее вместе с Ним на землю, не принадлежит земному миру. Оно не могло быть установлено с помощью физической силы. Царство Божье фактически уже наступило с приходом Христа – ибо Он был первый, кто полностью исполнил волю Божью. Поэтому Он и мог сказать фарисеям: «Царствие Божие внутри вас есть». Оно явлено в словах и делах Иисуса. В другом же смысле Царствие Божие не наступило до сегодняшнего дня. «Да придет Царствие Твое» - так Иисус учил молиться Своих учеников. Настанет день, когда оно явится «в силе».этот грядущий приход Царствия Божьего не всем принесет радость. Тех, кто верит в благовестие  о Царстве Божьем, ожидает «спасение» и новая жизнь. Но для многих же установление Божьего владычества будет означать суд. Чтобы дать людям понятие о Царстве Божьем, Иисус часто пользовался притчами. Идея Царства Божьего полностью переворачивает всю мирскую шкалу ценностей. Блаженны смиренные, бедные и плачущие. Царство Божье принадлежит им. Богатые не могут купить себе право войти в Царство Божье. Впервые богатство может стать для них не преимуществом, а препятствием. Приглашение посылается нищим и смиренным, а большая часть сильных мира сего оказывается вне врат спасения. Бог действует в мире тихо и незаметно. Тем не менее, Царство продолжает расти и распространяться. Оно подобно горчичному семени, которое превращается в большое дерево, или закваске, заставляющей подняться огромную массу теста. «Сеятель» отправляется в путь, повсюду проповедуя людям Божье учение. Многие из семян пропадают зря. Люди не хотят слушать, либо забывают о слышанном в погоне за чем-то другим. Но некоторые слышат, и их жизнь изменяется. Семя приносит плод.
Самое короткое определение церкви – это два или более верующих, объединившихся для совместного служения Богу в силе Духа и под водительством Иисуса Христа.

Царство – это вид государственной власти с монархическим типом правления. Глава государства – царь, поэтому и царство. Любое царство и государство имеет определяющие его конституцию и законы. Также любое государство имеет свои границы и людей, находящихся в нем (имеющие гражданство). Царство Божье – это не физическое царство. Нигде на карте мира мы не найдем его. Это духовное царство. Со времен грехопадения существует два царства: земное (физическое) и небесное (духовное). В земном правит дьявол, в небесном правит Бог. Настанет день, когда все земное будет разрушено и сгорит. И если земное царство временное, то небесное – вечное, так как царь этого царства вечен, Бог. Царство Божье является Библейским понятием. Царь Царства Божьего Бог: Отец, Сын и Дух Святой. Изначально Бог создал человека для общения и исполнения Его воли. Человек находился под властью Бога, в Царстве Божьем. Бог дал человеку власть над всем живущим, над землей. Тогда другого царства не существовало. Все было «хорошо весьма» (Быт 1:31). Человек был подотчетен только Богу. Согрешив, человек вышел из-под власти Бога, попав под власть Сатаны. Все, что было в руках Адама, попало под власть дьявола. Он стал править на земле. Но земное царство – временное, и его конец смерть. В Библии говорится, что наказание за грех – смерть. После грехопадения смерть пришла в жизнь человека. Если раньше он был в свободном общении с Богом, то теперь отношения закончились, умерли. Духовная смерть или прекращение отношений с Богом. Пришла физическая смерть, Адам стал смертным. И, наконец, вечная смерть, вечное отлучение от Бога в озере огненном. Но Бог усмотрел возможность спасения человека от власти Сатаны, греха и смерти. Он дал Спасителя.
«Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Евангелие от Иоанна 3 глава 16 стих).

Бог так любит нас, что Сам пришел спасать нас. Грешный человек не может спастись сам, никакие усилия не помогут. Иисус Христос умер на кресте, искупил наши грехи, воскрес, и Своей кровью открыл обратно дверь в Царство Божье. Каждый, верующий во Христа как в своего Спасителя, может попасть в Царство через эту дверь. Верующие, церковь, и являются гражданами этого государства. Но и церковь, и Царство Божье являются духовными понятиями. Чтобы стать частью церкви, человеку нужна вера. Нужно рождение свыше, от воды (Ин 3) или Слова Божьего и Духа. Верующий – это не тот, кто себя так называет, но кто живет соответственно своей вере. Атеисты тоже верующие – в то, что Бога нет. Все люди во что-то верят. Но в Царство Божье входит только Церковь – верующие в Бога как в Спасителя от грехов и смерти. Верующие не просто в факт Его существования, а Ему Самому. Если кто-то верит в Бога как в Спасителя, то ему, как минимум, нужно спасение. От чего? А зачем его от греха спасать?  И чем грехи опасны и страшны? Так как наказание за грех – смерть. То есть спасать от смерти. Это уже более понятные вещи. Иисус Христос – Спаситель от смерти за грех. Иисус пришел спасать не от бедности, каких-то материальных проблем. Это все прикладное к Царству Божьему. Основное предназначение – спасение от смерти за грех.
«Итак, не ищите, что вам есть, или что пить, и не беспокойтесь... наипаче ищите Царствия Божия, и это все приложится вам» (Евангелие от Луки 12 глава 29 и 31 стихи).

В Царстве Божьем есть также свои законы, которые установлены Царем – Богом. Мы можем это все узнать из Слова Божьего, Библии. Мы можем их спокойно прочесть, изучить. Библия – это конституция этого Царства. Кодекс, если можно так сказать. Бог приглашает всех жить в Своем Царстве. Но как и в любом государстве, требуется быть законопослушным. После грехопадения человек утратил способность познавать и любить Бога, поэтому и жить по Божьим законам не может. Уникальность Царства состоит в том, что Бог помиловал преступников и Сам понес их наказание, чтобы мы могли вернуться к Нему. Сам Бог помогает Церкви Духом Своим Святым исполнять Его слово, Его волю, ведь человек сам ничего не может.

Дело в том, что законы Царства Божьего человек из царства земного исполнить не может - потерял эту способность во время грехопадения. Поэтому  он является преступником или грешником и повинен смерти, потому что наказание за грех смерть. Возникает вопрос: «как кто то может быть виновен по законам государства, в котором не живет? Человек же из другого царства?». На самом деле существует только одно царство (реальное). Небесное Царство. Царство земное просто обман дьявола. Оно существует, но царь не настоящий. Что определяет настоящего царя? Божье помазание, Его воля, происхождение и реальные дела. Сатана не имеет Божьего помазания, он просто падший ангел. Никогда не было Божьей воли, чтобы он правил на земле (в Божьем плане там стоял человек). Он обманом завладел этой властью, а не по происхождению. Ангелы изначально не предназначались для такого (это помощники и посланники).  Чтобы править на земле, надо быть человеком. А Сатана не человек. И, наконец, дела. Дела дьявола только «украсть, убить и погубить». Это не царские обязанности. Обязанности царя: управлять государством, заботиться о людях, чтобы царство преуспевало, делать все в интересах своего государства. Дела сатаны прямо противоположны.
Давайте коротко посмотрим на предысторию. Вначале Бог сотворил человека  для общения с Собой и исполнения Его воли. На земле не было ничего нечистого. Но человек осознанно решил жить без бога, послушав и поверив лжи Сатаны. Человек подпал под власть дьявола. Вот таким образом Сатана занял место человека на земле. Стал царем физического, земного царства. Это как на время сыграть царя в спектакле (физическое все временно). Актер от этого царем не становится. Или как в игре. Только Бог – истинный Царь. И Его Царство вечное. К сожалению, грехопадение – не шутка и не игра. Сатана не актер, а реальная личность. И наказание за грех смерть.
Итак, это лжецарь. Только имеет вид царя (точнее, хочет им казаться), но на самом деле им не является. Он хотел занять место Бога и со времен Адама обманывает людей. Земное царство имеет границы, граждан, лже «царя». Но мы с самого начала говорили, что речь идет о духовных понятиях в духовном мире (Царство Небесное и Церковь). Так вот, в духовном мире земное царство силы не имеет. Сатана воевал против Бога и проиграл еще давно. Христос окончательно завершил дело. Если в начале Люцифер проиграл, захотев занять место Божье, но пал и был изгнан с небес и стал Сатаной. Тогда Он был побежден Богом. После этого он завладел землей. Человек попал под власть дьявола и не мог выйти оттуда. Но Христос пришел на землю и победил Сатану окончательно, совершив победу как человек. Своей победой Господь открыл дверь в Царство Божье и путь для каждого человека. У нас теперь есть возможность выйти из-под власти лжецаря.
Иисус показал пример. И не просто показал, но зовет всех и каждого пойти за ним. Те, кто идут, верующие в Него, и есть Церковь. Тот, кто решается пойти за Христом в Царство Божье, должен оставить свою жизнь, взять свой крест. Проще говоря, надо верить. Переломным моментом является покаяние. Что такое покаяние? Это изменение отношения к себе, греху и к Богу. Осознание того, что лично я грешен, что Бог свят и что наказание за грех смерть  (духовная смерть, вечное разлучение с Богом в огненном озере, конец земного лжецарства). Когда человек это понимает – это только первый шаг. Человек исповедует свой грех (непослушание Богу) и принимает решение жить так, как хочет Бог. Позволяет Богу занять Его место в своем сердце и своей жизни. Когда это происходит, то человек рождается заново, духовно. В этот момент в Царстве Божьем рождается новый гражданин.  Иисус говорит в Евангелии от Луки 15 глава 7 стих:
«Сказываю вам, что так на небесах более радости будет об одном грешнике кающемся, нежели о девяносто девяти праведниках, не имеющих нужды в покаянии».

Итак, на небесах радость, когда рождается новое создание. Иисус говорил понятным нам языком. Мы ведь тоже радуемся рождению ребенка. Бог – самый лучший Отец. Особенность Царства в том, что это одна большая семья, там все кровные родственники (по крови Христа). Бог очень любит нас и Господь не зря употреблял именно слово Отец, желая показать любовь Божью и семейные отношения в Царстве. В Новом Завете Иисус говорил:

«…истинно говорю вам, если не обратитесь и не будете как дети, не войдете в Царство Небесное». Евангелие от Матфея 18 глава 3 стих.
Рождение же в Царство происходит так. Когда человек кается, Бог вдыхает в него часть от дыхания Своего, мы рождаемся от Духа. И если до этого (из-за греха Адама) мы были духовно мертвы, то теперь становимся духовно живыми. Иисус начинает жить в нас Святым Духом. И только с Его помощью, благодаря тому, что Он живет в нас, мы можем не грешить больше. Это не мы, а Он дает силы и помогает исполнять законы Царства Божьего. Все верующие имеют «печать в паспорте» - Духа Святого в сердце. Эти люди и есть Церковь. Именно Церковь и является гражданами Царства Божьего.
2. Взгляд священнослужителя на эти понятия.
Хочу далее привести отрывок из книги Александра Меня «Сын Человеческий» на тему Царства Божьего и Церкви.

Что же такое Царство Божье, весть о котором занимает столь важное место  в проповеди Иисуса?

Сторонники вульгарного мессианизма связывали это понятие с внешним торжеством Израиля и фантастическим благоденствием на земле: солнце умножит свой свет, реки – живительную воду, плоды будут необыкновенной величины. Пророки же верили, что воцарение Бога изгонит всяческое зло и преобразит вселенную. В апокалиптической литературе последних веков до нашей эры переплелись оба воззрения. А то, что начало Царству положит приход Мессии, было общим чаянием почти всех иудеев. 
Иисус говорит о Царстве Небесном как о Своем Царстве. Всем державам мира, всем видам человеческого града Он противопоставляет владычество Господне. Царство Божие «не от мира сего», оно выше всего преходящего; сокрушая власть Сатаны, оно несет на землю законы Неба.
Эту духовную реальность нельзя ставить в один ряд с каким-либо земным счастьем. Земное счастье хрупко: немного нужно, чтобы развеять его, как сон; но и оно укрепляется и приобретает новый смысл в лучах евангельской радости, которая учит бесстрашию, вселяет уверенность и надежду.
Даже люди, которые, казалось бы, сломлены обстоятельствами жизни или своими грехами, преодолев искус силой веры, обретут блаженство в обетованной земле Царства Божия. Ее наследуют миротворцы и сострадательные, чистые сердцем и гонимые за правду. Там утешатся плачущие, обогатятся «нищие духом», насытятся алчущие Истины. Таким образом, благая весть Христова есть весть о спасении, о приобщении мира к божественной жизни как высшей его цели.
Когда фарисеи, много размышлявшие о «конце времен», спросили Иисуса о явлении Царства, Он ответил им: «Не приходит Царство Божие приметным образом, и не скажут: «вот, оно здесь» или «там». Ибо вот Царство Божие внутри вас». Оно незримо уже присутствует среди людей, если в их душах воцаряется Господь. Оно приносит вступающим в него не забытие, а светлое, радостное чувство близости небесного Отца. Со временем же настанет день, когда Слава Царства будет явлена, как молния, которая «исходит от востока и светит до запада». Говоря об этом, Иисус прибегал порой к образному языку апокалиптических книг, а некоторые Его слова были понятны ученикам в том смысле, что день Славы совсем близок.
Однако гораздо чаще Иисус недвусмысленно учил о долгом, постепенном приближении  Царства и сравнивал его с процессом созревания. 
«Таково Царство Божие: оно подобно человеку, который бросит семя в землю, и спит, и встает ночью и днем, а семя всходит и тянется вверх, он сам не знает как; земля сама дает плод: сперва зелень, потом колос, потом полное зерно в колосе. Когда же созреет плод, он тотчас посылает серп, потому что настала жатва… Подобно Царство Небесное зерну горчичному, которое взял человек и посеял на поле своем. Хотя оно и меньше всех семян, но, когда вырастет, оно больше овощей и становится деревом, так что птицы небесные прилетают и вьют гнезда в ветвях его. Подобно Царство Небесное закваске, которую взяла женщина и положила в три меры муки, доколе не вскисло все».
В свете этих притч можно думать, что и сегодня история христианства переживает, скорее всего, только начало. Для осуществления замыслов Божьих  две тысячи лет не более, чем миг.
Небесный дар не дается праздным. Поэтому Иисус требует неустанной борьбы. «Царство Божие, - говорит Он, - усилием берется». Все значительное редко достигается без жертвы, без отказа, без труда, а ради Царства никакой подвиг нельзя считать чрезмерным. Человек должен искать, действовать, выбирать. «Входите узкими вратами, ибо широки врата и просторен путь, ведущий в погибель, и многие идут им. Ибо узки врата и тесен путь, ведущий в жизнь, и немногие находят его». Предание сохранило и другие слова Христовы, указывающие на неизбежность выбора: «Кто близ Меня, тот близ огня, кто далек от Меня – далек от Царства». Единение с Отцом превосходит все ценности и идеалы, все священные и благородные цели человечества. Обретая его, мы обретаем все. «Если соблазнит тебя рука твоя, - отруби ее; лучше тебе без руки войти в жизнь, чем с двумя руками пойти в геенну, в огонь неугасимый». «Подобно Царство Небесное зарытому в поле сокровищу, которое человек, найдя, скрыл, и от радости идет и продает все, что имеет, и покупает поле то. Еще подобно Царство Небесное купцу, ищущему хорошую жемчужину. Найдя одну многоценную жемчужину, он пошел и продал все, что имел, и купил ее».
«Не хорошо быть человеку одному», - учит Библия. Люди созданы как существа, нуждающиеся друг в друге. И само дело Божие они должны осуществлять совместно. Древнее обетование было обращено  к ветхозаветной Церкви, то есть к Общине верных. Она была избрана, чтобы стать «народом святым и царством священников», братством людей, посвятивших себя Богу. Когда же народ Завета оказывался недостойным этого призвания, пророки возлагали надежду на тех, кто устоял, кого они называли «шеаром», остатком. Но Иисус уже говорит не просто об остатке, а созидает как бы новый народ Божий.

Некоторые богословы высказывали мнение, будто у Христа не было намерения основывать Церковь, и что оно было приписано Ему лишь позднее. Но в Евангелиях многое говорит против этой точки зрения. Можно ли считать случайным, что Иисус избрал именно двенадцать апостолов? Несомненно, Он видел в них своего рода родоначальников Общины Нового Завета, подобно тому, как древний Израиль вел происхождение от двенадцати патриархов. Христос говорит о престолах, на которых воссядут двенадцать Его учеников «судить», то есть возглавлять, Израиль. Знаменательно, что после измены Иуды апостолы сочли необходимым выбрать на его место другого, чтобы сохранить число двенадцать. Кроме них Иисусом было выбрано семьдесят апостолов, и это тоже знаменательно. По традиции считалось, что все народы земли произошли от семидесяти предков.
Само слово «Церковь» Иисус употреблял редко, вероятно потому, что в те дни оно определенно связывалось с ветхозаветной Общиной. Церковь же Христова полагала основание для новой духовной общности, хотя и построенной на почве Ветхого Завета. Иисус дает ей собственные законы, отличные от законов, принятых в земных царствах («Между вами же да не будет так…»). Он ободряет ее: «Не бойся, малое стадо, ибо благоволил Отец ваш дать вам Царство». Из малых ручьев Церковь должна превратиться в широкую реку. «Вы соль земли, - говорит Христос, - вы свет мира. Не может укрыться город, расположенный на верху горы».
Поэтому первое дело Церкви Христовой – благовестие. Но в этом служении ее ожидают немалые трудности. Порабощенность суетой, искушения, легкомыслие, леность души будут противодействовать возрастанию Царства. Однако всегда найдутся люди, «алчущие и жаждущие правды». Благовестников должны радовать даже те, кто отнесется к ним без вражды. Им следует избегать замкнутости и сектантской гордыни. Многие люди, даже стоящие вне Общины, не потеряны для Царства. «Тот, кто далек от вас сегодня, будет завтра близок».
По-разному встречали и Сына Человеческого, а ведь «ученик не больше учителя». Разве не были столь многие глухи к Его призыву? Но это не остановило Его. Пусть «званые» в Царство Божие отказались прийти, Он терпеливо продолжал отыскивать тех, кто пойдет за ним.

Однажды, когда Иисус посетил некоего фарисея, кто-то из гостей, слушая Его слова, воскликнул: «Блажен тот, кто вкусит хлеба в Царстве Божьем!» Тогда Иисус рассказал притчу: «Сделал человек большой ужин и позвал многих. И послал раба своего в час ужина сказать приглашенным: «приходите, уже готово». И начали все, как один, извиняться. Первый сказал ему: «я купил землю, и мне нужно пойти посмотреть ее. Прошу тебя, извини меня». И другой сказал: «я купил пять пар волов и иду испытать их. Прошу тебя, извини меня». И третий сказал: «я женился и потому не могу прийти». И придя, раб сообщил это господину своему. Тогда, разгневавшись, сказал хозяин дома рабу своему: «выйди поскорее на улицы и переулки города и введи сюда нищих, и увечных, и слепых, и хромых». И сказал раб: «Господин, сделано то, что ты приказал, и еще есть место». И сказал господин рабу: «выйди на дороги и к околицам, заставь людей войти, чтобы наполнился мой дом. Ибо говорю, что никто из мужей тех приглашенных не вкусит моего ужина».
Памятуя о том, что далеко не все люди готовы откликнуться на призыв, ученики Христовы должны следовать своему Учителю, Который поступал подобно крестьянину, бросающему зерна во вспаханную землю.

«Вот вышел сеятель сеять. И, когда сеял, некоторые зерна упали при дороге, и прилетели птицы и поклевали их. Другие же упали на камень, где у них не было земли, и тотчас взошли, ибо земля у низ была неглубока. Когда же солнце взошло, они были опалены им и, не имея корня, засохли. Другие же упали в терние, и поднялось терние, и заглушило их. Другие же упали на землю добрую и дали плод: какое – сто, какое – шестьдесят, какое – тридцать».
Не евангельской ниве может вырасти и бурьян. Но это не должно смущать истинных учеников Христовых. Им нужно лишь хранить трезвость и бдительность.
«Остерегайтесь лжепророков, которые приходят к вам в одежде овечьей, а внутри – волки хищные. По плодам их узнаете их. Разве собирают с терния виноград или с репейника смоквы? ...  Не всякий говорящий Мне: «Господи! Господи!» войдет в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего,  Который на небесах».
Сорняки проникнут в Церковь незаметно, и подчас их будет трудно отличить от настоящей пшеницы Божией. «Подобно Царство Небесное человеку, посеявшему доброе семя в поле своем. Когда же люди спали, пришел враг его и посеял между пшеницей плевелы, и ушел. А когда взошла зелень и дала плод, тогда явились и плевелы. И придя, рабы домохозяина сказали ему: «Господин, не доброе ли семя посеял ты на поле своем? Откуда же в нем плевелы?» Он сказал им: «Враг-человек это сделал». Рабы же ему говорят: «так хочешь, мы пойдем, выберем их?» Он говорит: «Нет, чтобы, выбирая плевелы, вы не вырвали с корнем и пшеницу, дайте им всем расти до жатвы, и во время жатвы я скажу жнецам, выберите прежде плевелы и свяжите их в связки, чтобы сжечь их, а пшеницу соберите в житницу мою».
Только суд Божий произведет окончательный отсев и отделит доброе от злого.  Суд же, как и Царство, уже начался. По слову Евангелия, он «состоит в том, что свет пришел в мир, но люди более возлюбили тьму, нежели свет». В результате возникает цепь кризисов и катастроф, вызванных столкновением правды Божией и человеческого зла. Последний суд станет огненным очищением мира, когда руда истории будет переплавлена для Царства. Это новое рождение, трудное, как и всякие роды, принесет плод – обновленную тварь…

«Подобно Царство Небесное большой сети, закинутой в море и собравшей рыб всякого рода. Когда она наполнилась, ее вытащили на берег и, сев, собрали хорошее в сосуды, а плохое выбросили вон. Так будет и в конце века: выйдут ангелы и отделят злых от праведных и бросят их в печь огненную: там будет плач и скрежет зубов»…. Огонь суда выжжет все нечистое.
Величие человека как образа и подобия Творца в том, что он может стать участником созидания Царства. Когда победа над злом будет полной, тогда осуществится то, о чем грезили, чего жаждали и что приближали миллионы разумных существ. Все самое прекрасное, созданное ими, войдет в вечное Царство. Наступит эра сынов Божиих, которую лишь в отдаленных подобиях описывала Библия.
Однако уже и теперь, в этом несовершенном, полном ужаса и страданий «веке», сила и слава Грядущего могут быть обретены. Иисус говорил, что Его ученики увидят Царство еще в этой жизни. Оно пришло на землю в лице Сына Человеческого, в Его благовести, в Его торжестве над смертью и явлении Духа.
Призывный свет Царства горит вдали, но в то же время отблески его рядом с нами: в простых вещах и событиях жизни, в радости и скорби, в самоотверженности и одолении соблазнов. Предчувствие его – в звездах и цветах, в весенней природе о золоте осени, в кипении прибоя и ливнях, в радуге красок и музыке, в смелой мечте и творчестве, в борьбе и познании, в любви и молитве…
Вот такие выводы о Царстве Божьем приводит протоиерей Александр Мень.
3. Как увидеть Царство Божие и войти в него.
Вернемся к нашим размышлениям. Еще раз напомним, что понятие Царства Божьего  духовное. Изначально предназначалось оно всем людям. Многие, почти все, слышали в наше время о Боге, Его Царстве. Но не слушающие есть сыны Царства, а верующие в Бога, то есть живущие так, как говорит Бог. Мы сами не можем выполнить волю Божью. После грехопадения человек потерял способность познавать Бога, любить Его и слушаться. Но мы все равно сохранили подобие и образ Божьи: наша душа (разум, чувства и воля). И Бог дает возможность войти в Царство Божье. Давайте посмотрим, что Он говорит об этом. «… если кто не родится свыше, не может увидеть Царствия Божия… если кто не родится от воды и Духа, не может войти в Царство Божие». (Евангелие от Иоанна 3 глава, 3 и 5 стихи).
Как же это рождение происходит? Когда человек слышит слово Божье, то у него есть выбор: поверить или нет. Это вопрос нашего выбора. Например, когда я слышу прогноз погоды, то у меня тоже есть выбор: поверить или нет. Если я верю, что будет дождь (по прогнозу), то беру зонт, а если нет – не беру. Так и со Словом. У нас свобода выбора. Иисус заплатил Своей кровью за наши грехи и теперь у нас есть возможность жить вечно, но это зависит теперь только от нас и нашего выбора (со Своей стороны Бог все сделал). Веришь Богу – живешь по Слову Божьему. Не веришь Ему – живешь так, как хочешь сам. Например, в 10 заповедях (Исход, 20 глава) сказано: «не кради». Воровство – грех, это все знают. И, предположим, мне предлагают чужие деньги, взятки и так далее. Выбор делаю я, Бог за меня не сделает. Человек решает, что ему делать и где ему быть. Так вот, если человек действительно верит слову  «не кради», то он решает не красть, потому что это сказал Бог. Наша вера – не пустые слова и не какие-то ощущения. Она основана на Слове Божьем. Когда человек делает выбор в пользу Бога, решает не грешить, то тут начинается Божья сторона дела. Он дает Своего Духа Святого, который дает силы не грешить. Это и есть рождение от воды (Слова) и Духа. Только для рождения нужно решение человека жить по Слову во всем! Бог знает, что мы не в состоянии не грешить. Но нужно наше желание, наше решение, наша вера. И тогда приходит Дух Святой. В Нем сила, в Нем наша жизнь в Боге. И это все стало возможным только благодаря жертве Христа. Так вот Церковь – это рожденные заново, от воды и Духа, верующие (не словами, а на деле) в Иисуса Христа как Господа и Спасителя, люди. Они и входят в Царство Божье. По сути дела, Церковь – это Царство Небесное на земле.
Это царство не измеряется внешними показателями. 

«Ибо Царство Божье не пища и питие, но праведность и мир и радость во Святом Духе». Послание к Римлянам 14 глава 17 стих.

Что такое праведность? Если описать своими словами, это нежелание грешить. Причем не просто на словах. Пьяница тоже не хочет пить, но пьет. Праведность – это твердое решение человека жить по правде Божьей. Не по своим понятиям правды, а так, как говорит Бог в Слове Своем. Праведный не тот, кто не грешит (таких просто нет), а тот, кто, согрешив, сразу идет к Богу, просит прощения, кается в грехе (покаяние включает и оставление греха) и старается (старается!!!) этого больше не делать. И не потому, что накажет Бог, или «в угол поставит», а потому что любит Бога, потому что знает, что грех разделяет с Богом и не хочет этого, старается сохранить отношения с Ним. Любой ценой, даже если для этого надо чем –то жертвовать, даже если это принесет проблемы земного характера (непонимание и осуждение людей, непринятие со стороны семьи, гонения, насмешки, в крайних случаях физические последствия). Иисус умер ради нас. Праведный умирает для себя и живет для Бога.
Что такое радость в понятии Царства Небесного? Это не внешние проявления радости. Это не значит, что этот человек постоянно смеется и так далее. Но это радость внутри, не зависящая ни от каких обстоятельств. Это радость во время проблем и испытаний, а не только во время успеха и благополучия. Радость от того, что Бог рядом с тобой, что ты спасен от ада и смерти, что освободился от власти греха и дьявола. Радость быть свободным. Свободным делать выбор, свободным не грешить. И эту радость можно видеть в жизни настоящего верующего.
Что такое мир Царства Небесного? Мир Божий – это не отсутствие войны. Это, прежде всего, мир с Богом. Человек верующий не борется с Богом, не противится Ему, он примирился с Богом, смирился перед Ним, согласился с волей Божьей. «Бог гордым противится, а смиренным дает благодать». (послание Иакова 4 глава, 6 стих; 1 послание Петра 5 глава, 5 стих). Этот мир выше понимания. Это мир в сердце при любых обстоятельствах, даже когда вокруг все рушится (в любом отношении). Мир с Богом и мир в сердце человека, внутренний покой. Этот мир может дать только Бог. Только примирившийся с Богом человек может иметь покой внутри. Верующий живет так, как говорит Бог, поэтому у него нет своих дел и суеты, нет беспокойства и тревоги, ему нечего опасаться – он с Богом. Поэтому Иисус говорил, что Царство Божье не приходит внешним образом, оно – внутри нас.
Эти свойства и отличают верующего человека и Церковь (собрание верующих). Есть и другие проявления. Такие, как духовная власть, определенные знамения и т.д. реальным является только Небесное Царство. Бог владеет всем, Он все создал, Ему все принадлежит. Граждане Его Царства имеют власть детей Божьих. Такие проявления, как исцеление болезней, чудотворение, изгнание бесов и тому подобное. Это тоже проявления Царства Божьего в силе и действии.  Иисус сказал в Евангелии от Луки 11 глава, 20 стих: «Если же Я перстом Божиим изгоняю бесов, то, конечно, достигло до вас Царство Божие».  Также в Слове Божьем сказано: «Уверовавших же будут сопровождать сии знамения: именем Моим будут изгонять бесов; будут говорить новыми языками; будут брать змей; и если что смертоносное выпьют, не повредит им; возложат руки на больных, и они будут здоровы». (Евангелие от Марка 16 глава, 17,18 стихи).
Таким образом, Царство Небесное можно увидеть и в физическом мире, в конкретных проявлениях в жизни Церкви.
Заключение
Таким образом, Царство Божье – это духовное понятие, определяющее владычество Бога на определенном пространстве и месте. Несмотря на духовный характер, это царство имеет проявления в физическом мире. То есть можно увидеть физическими глазами. Это царство имеет свои законы, правила, гражданство, как и любое другое государство. Граждане этого государства – верующие в правящего Царя царства – Бога. Они именуются Церковью.  Церковь находится вне мирских понятий стран и государств. Она – духовное тело с соответствующими отношениями внутри. В Царство Божье может войти каждый желающий, если согласится с тем, что говорит и требует от него Бог. По сути дела, это самое главное, что может быть в жизни человека, потому что, только входя в Царство Божье, человек избавляется от угрозы смерти в вечности.
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