Гидроцеле (также «водянка оболочек яичка») – последствие воспаления или травмы яичка, выражаемое в скоплении жидкости между оболочками органа. В некоторых случаях бывает врожденным

Основным симптомом является увеличение мошонки, не имеющее болезненной симптоматики. Пальпация не позволяет четко определить яичко. Важно понимать, что небольшое скопление жидкости не причиняет каких-либо неудобств и не несет в себе угрозы для организма. Однако при увеличении количества жидкости возможно существенное затруднение физической активности, невозможность вести полноценную половую жизнь.

Диагностика и лечение

Диагностирование заболевания проводится при осмотре пациента. Для подтверждения диагноза назначают УЗИ.

Лечение проводится операционным методом. Операция, проведенная на ранних стадиях, приносит 100% излечение. Однако при запущенной стадии, когда жидкость давит на яичко, операция может принести лишь облегчение, но функция яичка все равно уже будет нарушена.

Строго запрещено! Не пытайтесь использовать тепловые процедуры и компрессы для лечения. Они лишь способствуют переходу жидкости в водяночную полость, усугубляя течение болезни. 

Для профилактики заболевания рекомендуется предупреждать травмы яичек и обязательно проходить осмотр у врача при возникновении таковых. Это позволит обнаружить и излечить болезнь на ранней стадии. 
