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Фотография певицы Виктории Дайнеко служит приманкой для клиентов челябинского мужского салона

Виктория Дайнеко, без сомнения, одна из самых красивых и чувственных певиц российского шоу-бизнеса. Яркая внешность, идеальная фигура, умение подать себя и редкая фотогеничность делают фотосессии с ее участием заметным событием, всегда привлекающим к себе пристальное внимание. Певица за свою карьеру накопила солидный фотоархив, в котором  немало замечательных фотографий. Среди них особое место занимают откровенные снимки, причем в большинстве своем они отличаются высоким вкусом и чувством стиля. Заметно, что девушка снимается с видимым удовольствием и выкладывает фотографии в интернет на радость поклонникам.  
В активе Виктории Дайнеко в начале ее карьеры несколько откровенных сессий для журнала Playboy. Были другие сюжеты: Виктория в ванной с пышной пеной, в красивых нарядах или почти совсем без них, в стильной спортивной форме в тренажерном зале или в максимально облегающем платье. Исполнительница с готовностью отвечает на вопросы об откровенных съемках, считая их часть своей работы и произведением искусства. Хотя девушка как-то обмолвилась, что однажды откровенная фотосессия стала причиной скандала  с ревнивым бойфрендом. Не мудрено начать ревновать, когда твоя подруга предстает то в образе роковой соблазнительницы, то наряжается в коротенькое платьице  подружки Микки-Мауса или в сексуально-элегантный прозрачный черный наряд.

Со временем взгляды певицы стали меняться и она вроде бы даже зареклась не эксплуатировать свою сексуальность. Снимки Виктории Дайнеко разлетелись по всему по всему интернету. Но это дело прошлое и молодое, а сегодня звезда шоу-бизнеса стала более осмотрительной. И вот предприимчивые люди из славного города Челябинск явно испортили певицы настроение. Соблазнительная фотография артистки без ее ведома использована в весьма сомнительной рекламе на первой странице одного из местных сайтов. На снимке Виктория Дайнеко в довольно открытом, но вполне приличном черном платье полулежит на диване с яркой обивкой, изогнутая спинка которого выразительно повторяет изгибы ее тела. 
Фотография сопровождается надписью: «Удовлетворите ваши личные фантазии». Заведение, решившее заманивать клиентуру таким экстравагантным и явно незаконным способом, официально числится мужским SPA-салоном. Однако, как выяснилось,  за его вывеской в действительности скрывается подпольный дом свиданий. Сообщают, что на месте нынешнего ночного клуба и кафе раньше функционировал общественный туалет. По соседству с сомнительным заведением, всего в нескольких метрах, находится храм Александра Невского. Представители епархии уже неоднократно высказывали свое возмущение злачным местом, которое процветает практически открыто.
Фотография Виктории Дайнеко украшена еще одной призывной надписью, приглашающей принять участие в акции. Клиентам достаточно сделать заявку под снимком певицы, чтобы получить скидку в 50 процентов на развлекательную программу одновременно с двумя девушками. Такая «Малина» обойдется всего в 6000 рублей вместо обычных 12000.
О факте практического превращения Виктории Дайнеко в лицо челябинского борделя певице сообщили ее преданные местные поклонники. Можно понять первую реакцию Виктории, которая, не сдерживаясь, использовала в Твиттере  в адрес проходимцев два выражения: «п***ц» и «вот твари поганые». Возмущение по поводу того, как они посмели использовать «мое фото так» остается риторическим  вопросом. Посмели и ничто их не остановило.
Сведений о дальнейших, более спокойных и действенных шагах, которые будет предпринимать Виктория Дайнеко, пока нет. Также неизвестно, последует ли ее заявление в соответствующие органы. Зато появилось сообщение, челябинская прокуратура планирует наведаться в засветившийся SPA-салон с проверкой его деятельности и законности существования учреждения.
