Стайл ТВ онлайн.

Российский фешн – телеканал Стайл ТВ, это территория для яркой, стильной, эксклюзивной преуспевающей аудитории, для людей, которые следят за модой, не приемлют обыденных полутонов повседневности и игнорируют всяческие стереотипы.

Стайл ТВ, это модный глянец, перенесенный на телеэкран, тележурнал для женщин и мужчин, который знакомит своего зрителя с миром Fashion – индустрии, дорогими автомобилями, последними тенденциями высокой кухни, прелестями здорового образа жизни, актуальными музыкальными, литературными и кино-новинками.
В яркой палитре телеканала, органично существуют утонченные и аристократичные программы о галереях и частных коллекциях живописи, об эксклюзивных интерьерах и шедеврах мебельного искусства. Фееричные репортажи о красивой жизни и полезные передачи с практическими и профессиональными советами по эксплуатации и приобретению автомобилей, яхт, мото-техники и многого другого.
Авторы и ведущие программ, выступают с легкой, непринужденной подачей, в виде дружеской беседы и сквозь призму собственных мыслей, эмоций и впечатлений, знакомят аудиторию с многогранным миром Стайл ТВ. 
