                          Бюджетные туры в Европу.
Как известно, цены на туры колеблются, причем разница иногда, просто колоссальная. С чем же это связано? Одна из причин не сезон, вторая это горящие туры, третья бюджетные туры. Я хочу рассказать, о третьей категории. Что такое бюджетные туры? 

Первая категория, это туры, которые значительно падают в цене, если вы покупаете путевку в последний момент, например за пару дней, так называемые горящие туры. Стоимость путевки может упасть в 1,5 – 2 раза, но это для людей легких на подъем, которых не пугают быстрые сборы, не очень привередливых к выбору отеля, и перелету.

Следующий вид бюджетного отдыха это бронирование заранее, но не за месяц, а за три, четыре, а лучше за полгода. В этом случае вы получаете гарантировано недорогой отдых, в выбранном вами месте. Такой отдых набирает обороты особенно в Европе, в связи с нестабильностью экономики. Но и в России, всё чаще и чаще туристы прибегают к раннему бронированию. Опять же в целях экономии.

Третья категория бюджетного отдыха и наиболее популярная на данный момент, это автобусные туры. Этот вид отдыха позволяет вам увидеть несколько стран, за небольшой промежуток времени, погулять по столицам Европейских государств, посетить достопримечательности, музеи, картинные галереи, памятники архитектуры, развлекательные заведения. 
Еще одним видом бюджетного отдыха, который выбирают туристы, являются самостоятельные путешествия. В отличие от групповых туров, вы сами прокладываете маршрут, выбираете страны и города, которые хотели бы посетить, а также способ передвижения, будь-то самолет, поезд, паром или аренда автомобиля. Гостиницы и продолжительность пребывания, вы тоже планируете сами. Вы можете обратиться к туроператору, чтобы он помог вам, забронировать гостиницы и билеты или же открыв интернет, вы сами бронируете гостиницы, билеты и экскурсии. 
Звоните….

