
日中韓外相会議 年内実現へ調整 
[bookmark: _GoBack]政府は、日本、中国、韓国の３か国の首脳会議の開催に向けて、３か国の外相会議を年内に実現させたい考えで、一連の会議の現在の議長国である韓国に対し、中国側との調整を働きかけることにしています。
日本、中国、韓国の３か国の首脳会議や外相会議は、おととしまで年に１回開かれていましたが、歴史認識の問題などを巡って日本と中国・韓国との関係が冷え込んだため、２年以上にわたり開かれないままになっています。
こうしたなか、岸田外務大臣が、今月８日に中国で行われた王毅外相との会談で３か国の外相会議の早期開催を目指すことを提案し、その後、中国の習近平国家主席と韓国のパク・クネ（朴槿恵）大統領との首脳会談で３か国の外相会議を年内に開く必要性で一致するなど、３か国の間で外相会議の早期開催に向けた動きが出ています。
政府は、日本、中国、韓国の３か国の首脳会議の開催に向けて外相会議を年内に実現させたい考えで、今週２７日にソウルで開かれる日韓両国の外務省の局長による協議で、一連の会議の現在の議長国である韓国に対し、中国側との調整を働きかけることにしています。

Согласование о проведении трехсторонней встречи министров иностранных дел Японии, Китая и Кореи в течение этого года

Правительство Японии, конечной целью которого является проведение саммита глав-государств, старается сподвигнуть Корею, как страну-председателя следующего саммита, чтобы она согласовала с Китаем проведение трёхсторонней встречи на уровне министров иностранных дел в течение этого года.
До прошлого года саммит глав-государств и встреча министров иностранных дел трёх стран проводились раз в год, но по причине охлаждения отношений Японии с Китаем и с Кореей из-за проблемы разночтения исторических фактов, данные встречи не проводятся уже в течение более чем двух лет.
Можно заметить движение в направлении урегулирования вопроса о проведении трехстороннего саммита – так, например, министр иностранных дел Японии Кисида в рамках встречи с министром иностранных дел Китая Ван И, которая состоялась 8ого числа этого года, выдвинул предложение о скорейшем проведении трёхсторонней встречи глав МИДа, после чего они пришли к согласию о необходимости проведения трёхстороннего саммита, на котором должны встретиться главы-государств Китая (Си Цзиньпин) Кореи (Пак Кын Хе) и Японии (Абэ Синдзо).
Правительство Японии, имея конечной целью проведение саммита глав-государств, на встрече заместителей министров иностранных дел Японии и Ю. Кореи, которая состоится 27ого числа в Сеуле,  хочет сподвигнуть Корею, как страну-председателя следующего саммита, для того, чтобы она согласовала с Китаем проведение трёхсторонней встречи на уровне министров иностранных дел в течение этого года.
