Металл от «Стройкапитала»
Строительство офисного центра, железнодорожного моста, нового завода или просто собственной дачи не может обойтись без различных изделий из металла. Колонны, потолочные перекрытия, переходы, площадки, опоры, двери и много других конструкций производится из разнообразных металлических профилей и листов.
Компания «Стройкапитал» является лидером рынка в обеспечении металлопрокатом и различными изделиями из него строительных площадок, организаций оптовой и розничной торговли столичного региона. Высококвалифицированные специалисты всегда готовы помочь с выбором необходимого материала, ответят на все вопросы по ценам и наличию изделий. Поставки осуществляются также по области и в другие регионы страны. Доставка производится надежными транспортными компаниями на машинах грузоподъемностью 1,5-20 тонн в максимально короткие сроки. Возможен самовывоз металла и изделий из него.
Компания «Стройкапитал» почти 8 лет занимается не только продажами металлопроката, но и производством сборных и сварных конструкций, разнообразного профнастила, в том числе оцинкованного и окрашенного. Данный материал используется для полов, стен и перекрытий. Клиентам также предлагается металлочерепица Монтерей различных габаритов, фактуры и цвета. Вариантов расцветки крыши более 40, основные типы – «Стандартная», «Супер» и «Макси». Легкий, просто монтируемый и экологичный материал прослужит не менее 50 лет. Имеется большой выбор сборных конструкций, необходимых для любого промышленного или жилого здания. Эти конструкции отводят воду с крыши здания и защищают фундамент от воздействия влаги. Это - водосточные системы. Можно приобрести системы круглого или прямоугольного сечения, как из металла, так и из пластика. Основные типы – «Модерн», «Престиж» и «Проект».
Вся продукция компании изготовлена в соответствии с ГОСТами и другими нормативными документами, что обеспечивает отличное качество по доступной цене. Потребителям изделий из металла предлагается: индивидуальный подход, стоимость производителя и изготовление в соответствии с необходимыми размерами. Постоянным клиентам -  скидки, а также уникальная возможность срочной доставки по звонку. Предоставляются скидки и на большие партии металла и изделий из него. Возможны любые виды оплаты заказа.
Всю необходимую информацию можно получить по телефонам (495) 771-11-85 и (499) 476-84-79, а также на сайте компании www.steell.ru.
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BLCOKOKE2MMULIMDOB3HHbS CTISUMETHICTS BCETA3 TOTOBS: MOMOUS C B6GOPOM HEOBXOUMOTD METEpHaN3, OTBETST Ha
BCE BOMIDOCK 10 LUSHaM 1 HATNAINKO WIS TIOCTBKN OCYLLECTENROTCA TAKKE N0 OBMACTH 1 B ADYTHE PETHOHS:
CTpaHL. [1OCTaEKa NPOMIBOAHTCA HAASKHIMI TDZHCTIODTHSMA KOMTIZHHSMI H3 MBLIHHEX TPY30MOABEMHOCTED 1,520
TOHH B MBKCUMANISHO KOPOTKE CPOKH. BOSHMOXEH CBHOBKB03 METanna U H3QenWil 3 Hero.

KOMNaHUR «CTPOKGNHTaN» NOUTH § NT S3HUAMBETCR He TOMKO MIDOAZKEMH METATTONPOKATS, HO U MPOHSBOACTEON
‘CBODHEX  CBADHLX KOHCTPYKLIA/, Pa3HOOBPEHOTO MPOGHECTINZ, B TOM UHCIE OLMHKOBZHHOTO H OKPALIEHHOTO.
[+t MaTEDHEN UCTONESYSTCR AN 07108, CTeH 1 NEPSKDLTIL. KTMEHTaM Tai0Ke IDENaraeTcs MeTannoNepeniua
MotTepelt paariHsX ra02DHTOR, (GaKTYPsi 1 LiBeTa. BaDHAHTOB PACUBETKH KDL G0N1ee 40, OCHOBHBE THIs —
«CTaHgapTHaR», «CyneD> 1 <MaKCH>. JIETkU, MPOCTO MOHTMPYEMIA W SKOTOTWAHIA MATEPHEN MDOCAYKHT He
Meee 50 neT. meeTcs Gonbuofi 8660p CEOPHEX KOHCTRYKLIH, HEOBXOAMSX AR N1OGOTO MPOMSILIIEHHOTO Wi
XWNOTO 3A3HR. 3T KOHCTPYKUMN OTEOAFT BOAY C KDL JAZHNS 1 SAUYILEIOT GYHAZMEHT OT SOSCTENR Bnari.
370 - BOAOCTOUHEE CHCTEM, MOXHO MPHOGPECTH CHCTEMsi KPYITIOND W MPSMOYTOMHOTO CEMEHNR, KaK U3
METaIN2, TaK 1 W3 MTECTUKG. OCHOBHSE THIK — <MOAEDH», <[TpECTIN» 1 «TpoeKT>. v
BCA MDOAYKLIS KOMIZHAY WITOTOBNH B COOTBETCTEMH C OCTaMM M ADYTVIMM HODMATHEHLMU AOKYMEHTMH, STO
(OBECTIEUMB3ET OTANUHO KaUECTSD 110 AOCTYTHO UeHe. TIOTPSGHTenAM MaASNWTI 13 MeTanna MpeAnarasTcs:
WHAWBHRYaNSHA MOAXO, CTOMMOCTS MPOMSBOAHTENA W WaTOTORNEHHE B COOTBETCTEMH C HEOBXOAMMEMI
Pa3epaMi. TTOCTOSHHBM KIMEHT2M - CKHAKH, @ TEKKE YHHKAISHaR BOSMOXHOCTS CPOUHO/i AOCTABKH 110 3BOHKY.
TIpEOCTaENAOTCS CKUAKN W Ha GOnLLe MEDTHI METAINE M WASTITI U3 HErO. BOSMOXHH MIoBe BHAL OMaT:
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BCI0 HEOBXOAMMYI0 UHBOPMBLLNO MOXHO OMYIITS M0 Teneboan (495) 771-11-85  (499) 476-84-79, 3 Taioke Ha "
caiire komnaHin www.steell.u.
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