쌍돗배«Serenity 71»호에 탑승하신것을 환영합니다!

호화급  21미터 쌍돗배에 당신들을 모십니다! "Serenity 71"사는 시암만의 섬들에 대한 해양유람에 10년이상 종사하고 있습니다. 지금 우리는 최근 5년동안 바다에 매일 출항하는 유일한 팀입니다. 본 회사소속으로 3척의 돗배가 있고 그중 한척은 사무이섬에 위치하고이습니다. 본 회사는 TAT라이센스와  Thai United Insurance와 국제보험회사인QBE Insurance(Thailand)의 2중 보험을 받고 있습니다.

본 회사의 모든 배들은 "SerenityShipyard"회사에서 건조되였습니다. 배안에는 이런 급의 선박에 필요한 모든 편리시설들이 다 갖추어져있고 가장 고급한 봉사가 보장됩니다. 일광욕이나 바다에 뛰여들기를 하는데 리용할수 있는 2개의 큰 트램펄린이 장비되있습니다. 또한 배에는BBQ, 빠, 담수샤워, 일광욕을 할수 있는 크고 개방되여있는 웃갑판이 있습니다.

우리에게는 gps 항해장치Raymarine, 콤파스, 재난통지신호체계 등 유람을 안전하게 보장하는데 필요한 모든 시설이 다 갖추어져 있습니다. 2개의 Yanmar 300형 고정식 엔징이 배의 속도와 추진력을 보장합니다. 

우리 팀

 "Serenity 71"팀은 자기 직업에 정통한 전문가집단입니다. 우리 팀의 성원들은 해양작업숙련과 구급의료봉사를 위한 의무훈련을 거치게 됩니다.

 

유람프로젝트:

우리의 유람기간에 당신들은 시암만의 3개의 섬을 찾게 됩니다. 첫 섬인 코빠이(혹은 참대나무섬)섬은 타이의 왕실해군함대의 보호하에 있습니다. 2번째섬인 코린(혹은 혀섬)섬은 만에서 가장 풍경이 아름다운 섬들중 하나입니다. 그리고 마지막으로 들리게 되는 코뻬드섬에서는 야생 야반짧은꼬리원숭이들이 서식하고 있습니다. 우리에게는 짧은꼬리원숭이들에게 과일과 낙화생을 던져줄수 있는 기회가 생길것입니다.

또한 바다자연에서의 물고기잡이, 이색이 짙은 바다밑동식물이 가득한 산호초가까이에서의 스노클놀이, 독특한 모래불에서의 휴식, 따가운 열대의 태양, 소금기를 머금은 바다의 미풍 그리고 자유의 느낌이 당신들을 기다리고 있습니다. 귀항길에는 우리를 가장 진정한 무도회가 기다리고 있습니다.

무엇이 포함되있을가요?

우리 관광에는 간단한 아침식사, 점심뷰페(중국요리, 뜨거운, BBQ), 과일, 비알콜음료가 포함됩니다.  또한 스노클놀이, 스피링장비들과 물고기잡이도구, 원숭이먹이, 구명조끼, 양면트랜스퍼, 타올이 제공됩니다.
우리는 당신들에게 진심으로 원합니다!

기억하십시오: 휴식의 하루하루는 금값입니다. 시간을 허공에 버리지 마십시오. 이 모든 풍요한 열대의 느낌은  겨울저녘마다 오래오래 당신을 따스하게 해즐것입니다.  «푹» 풀어놓고 휴식하세요. 당신은 그럴 자격을 가지셨습니다!

