Применение
Печать на пленке-самоклейке преображает любой интерьер. Имитация мрамора или натуральной древесины, насыщенные изображения фруктов или бескрайнего океана подарят вторую жизнь привычной кухне или гостиной. Интерьерная печать является эффективным инструментом рекламы для продвижения услуг магазинов, ресторанов, спортивных залов, торговых центров и т. п. Ее главное назначение – красочное оформление помещений (витражи, декорации, стенды) в различных целях, от информационных до эстетических. 
Материалы
[bookmark: _GoBack]Есть скатерть-самобранка, а есть пленка-самоклейка, которая удовлетворит любого заказчика в зависимости от его предпочтений. Самоклеящаяся пленка представляет собой удобный в использовании универсальный материал с повышенной эластичностью и хорошей влагостойкостью. Легко наносится на любую поверхность и удаляется с нее. 
В зависимости от назначения мы печатаем на пленке с однотонной матовой или глянцевой поверхностью с имитацией металла, витража и прочими эффектами. Пленка может быть светорассеивающей, голографической, сочетать различные виды для создания нестандартной рекламы. Светорассеивающая (транслюцентная) пленка незаменима в рекламе с внутренней подсветкой (объемные буквы, лайтбокс). 
Описание процесса
При помощи плоттера (принтера широкого формата) изображение наносится на ПВХ-пленку с максимальной цветопередачей. Красители на водной основе передают тончайшие нюансы и полутона цвета. Особенность интерьерной рекламы в том, что изображение демонстрируется покупателям с максимально близкого расстояния, следовательно, разрешение фотопечати не должно быть ниже 720–1440 dpi. Плоттерная резка позволяет создавать всевозможные рекламные носители различных размеров, от этикетки до большого баннера.
Надежность
Наклейка изображения встык позволяет создавать постеры крупного формата, площадью свыше 10 кв. метров, для декоративных или рекламных целей. Цифровая печать на самоклейке отличается высоким качеством изображения, удобством размещения и оперативным исполнением, что позволяет продвинуть ваш товар с оптимальными затратами.




