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Ошибочно мнение, что раз по потолку не ходят, он не подвергается нагрузкам и даже моется редко, то на нем можно сэкономить. Нельзя. Особенно при подготовке поверхности. Это самый важный этап, от которого зависит конечный результат.

Есть несколько основных причин, по которым необходимо проводить грунтование поверхности:
1. Гидроизоляция отделочного слоя. 
2. Лучшее сцепление наносимых слоев (адгезия)
3. Препятствие расслаиванию
4. Выравнивание потолка
 	
В первую очередь, после удаления старого покрытия, потолок нужно проработать грунтовкой стен глубокого проникновения. Такие грунтовки подходят для старых пористых покрытий, они придают поверхности особенную прочность. Например, грунтовка глубокого проникновения «Оптимист» с антисептическими добавками.  
Любая поверхность, без обработки грунтовкой, будет медленно впитывать влагу. 
Если потолки планируется в дальнейшем шпаклевать, слой антигрибковой грунтовки следует нанести дважды, дав основательно высохнуть каждому.
Чем глубже грунтовка проникает в толщу материала, тем качественнее и долговечнее будет потолок. Из импортных, широко известна грунтовка глубокого проникновения Кнауф. Дешевле наш отечественный вариант грунтовка 021. 
Первый слой грунта должен высыхать минимум ночь, идеально – сутки. За это время должна полностью выйти влага из впитавшегося материала. Если преждевременно нанести шпаклевку, то она может впитать влагу и впоследствии отслоиться. 
Второй слой грунтовки можно нанести уже валиком. Подойдет универсальная грунтовка для предварительной обработки поверхностей, например, Кнауф Изогрунд, либо Церезит ст17 грунтовка глубокого проникновения. 
Благодаря грунтованию, финишное покрытие ляжет ровно, прочно и будет расходоваться экономнее. 

Распишем процесс поэтапно:
1. Старое покрытие очистить, отбить штукатурку
2. Кистью загрунтовать потолок грунтовкой глубокого проникновения. Если поверхность достаточно хорошая подойдет гф 021. Купить можно в любом строительном магазине или заказать онлайн.
3. Просушить 12-24 часа.
4. Нанести еще один слой грунтовки (валиком). Грунтовка Кнауф Ротбанд Грунд предназначена специально для последующего нанесения на нее штукатурки, но можно использовать любую. Просушить.
5. Выровнять поверхность шпаклевкой, высушить, отшлифовать. 
6. Загрунтовать и высушить 24 часа.
7. Финишная отделка. 


