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Внешне полиуретановые полы и наливные почти не отличить. Разница лишь в составе и твердости. Несмотря на то, что оба покрытия крайне твердые, полиуретановое более стойкое к нагрузкам.
Благодаря этому, полиуретановые полы часто используют в государственных и коммерческих помещениях. Наливные полы больше известны своей износостойкостью в жилых помещениях.
Оба вида покрытий обладают рядом достоинств:
- износостойкость
- долгий срок службы
- легкость в уходе
- богатая цветовая палитра
- бесшовность.
Полиуретановые полы
Стоит отметить, что и в бытовых условиях полиуретановые полы сослужат долгую службу. Они отлично подходят для кухни, прихожей, ванной — местах, где пол повреждается влагой, каблуками, упавшими острыми предметами.
Полиуретановые полы необходимо заливать на ровное, и обязательно сухое покрытие. Если предварительно сделана свежая бетонная стяжка пола, ценой станет около месяца ожидания. Вся влага должна испариться и составлять не более 4%. 
При заливке полиуретановых полов на старую стяжку, необходима хорошая предварительная обработка поверхности. Как уже говорилось, покрытие должно быть сухим и ровным. После заделки трещин и прочих дефектов, если пол достаточно ровный можно использовать даже самовыравнивающиеся смеси для пола. Достаточно ровным считается пол, с перепадами не более 5 мм. Если пол сильно неровный, то лучше сделать дополнительно цементную стяжку. 
Наливные полы
Итак, в бытовых условиях чаще используются наливные полы. Очень популярен в использовании наливной пол «Старатели». На такие полы идеально укладывается паркет, линолеум, ламинат. Прежде чем заливать полы, поверхность следует обработать грунтовкой глубокого проникновения, производитель особого значения не имеет. Хорошо зарекомендовала себя грунтовка Лакра. Также подойдет грунт эмаль «Спецназ».
Почему нужна грунтовка именно глубокого проникновения? Потому что от качества предварительной обработки зависит состояние всего наливного пола. Если стяжка старая, грунтовку лучше нанести в 2-3 слоя. Прежде чем наносить следующий слой, необходимо дождаться высыхания предыдущего.
Если стяжка хорошая, то подойдет любая грунтовка. Грунт акриловый универсальный замечательно справится с этой задачей. Подойдет и белая грунтовка универсальная. Таких сейчас на рынке представлено очень много, есть из чего выбрать. 


