Французский ювелирный бренд LORDANO приходит в Россию. Роскошные телефоны с корпусом из золота и драгоценных камней станут доступны официально.

Всемирно известный ювелирный бренд  выходит на российский рынок.  Отныне телефоны знаменитой марки LORDANO можно купить официально. До сих пор их  можно было приобрести лишь во Франции или полулегально, через посредников, по совершенно безумным ценами. Однако, уже в текущем году телефоны LORDANO станут доступны в России. Основываясь на опыте продаж, эксперты прогнозируют большой спрос на эксклюзивные средства связи.
[bookmark: _GoBack]Специалисты компании занимаются рестайлингом  смартфонов Apple -  сейчас это модели IPhone 6 и IPhone 6 Plus. Надежность и практичность  продукции калифорнийской компании великолепно сочетается с подлинно эксклюзивным дизайном LORDANO. 
Корпуса аппаратов изготовлены в традиционном для этой торговой марки стиле. Они выполнены из чистейшего золота, серебра, платины и декорированы драгоценными камнями. Профессионалы высочайшего класса - ювелиры, дизайнеры и стилисты создают подлинные шедевры, которые подчеркнут высокий социальный статус владельца и порадуют глаз эстетикой линий.  
К услугам российских покупателей большое количество самых различных решений. В частности, компания представит четыре коллекции, куда входят модели, способные удовлетворить самый притязательный вкус. 
Коллекция Entreprise – предназначена для уверенного в себе делового человека с хорошим вкусом. Он знает, что хочет от жизни, достиг успеха и обладает чувством прекрасного. Строгие линии, сдержанные тона создают лаконичный, но изумительно стильный дизайн. 
Модели Faberge – дань памяти  знаменитого французского мастера Карла Фаберже, чьи изделия стали своего рода эталоном красоты ювелирных изделий. Модели напоминают бесценные творения гениального ювелира и смотрятся просто бесподобно. 
Изделия линейки L’ART – нечто особенное. Это своего рода квинтэссенция всевозможных стилей самых различных ювелирных школ. Восхитительно прекрасные мотивы навеяны творениями самых известных мастеров прошлого и способны создать неповторимую ауру настоящей роскоши.
Неповторимость и разнообразие природного мира нашли отражение в нежных мотивах  FLEURIR. В этой коллекции легкие, воздушные контуры элементов отделки великолепно сочетаются с блеском драгоценностей.
Подробности доступны на официальном сайте компании - lordano.com.  Ресурс поддерживает русский язык, поэтому проблем с переводом не возникнет.





