Красота. Что это? Соответствие неким условным идеалам? Тип фигуры? Симметричность черт лица?
Что для вас красота?
Среди моих друзей есть люди, которые заявляют: "Я общаюсь только с красивыми." Хорошо. Я тоже. 
Среди моих друзей есть красивые. Это люди, которые светятся. Они не просто проживают жизнь в погоне за никому не нужными шмотками, брендами, деньгами, доказательствами, разбирательствами и прочей хернёй; это люди, которые умеют удивляться. Каждому дню! Каждый день для них - это возможность учить что-то новое, дарить свои знания другим, помогать, открывать этот мир, радоваться ему, любить себя, свою жизнь и те возможности, которые жизнь дарит. 
В моем окружении встречаются люди и совершенно пустые, не красивые. В них нет ничего кроме внешнего лоска. Они все время стремятся кому-то что-то доказать, не понимая, что кроме них, это никому совершенно не нужно. С ними не о чем говорить, нечего обсудить, кроме последних сплетен о старинных знакомых, чьих лиц мне уже и не вспомнить. Разве это красота? Внешне эти люди зачастую подходят под современные стандарты физической красоты, закрепившиеся в нашем обществе. И что? Они не красивые. Уж простите, что так прямо. 
Наверное, о каких-то моих друзьях вы скажете: "Ничего особенного." И даже представить себе не сможете как ошибётесь. Это люди истинно чудесные, слегка странноватые, способные мыслить, переживать и сострадать. Они из тех, кем я могу гордиться. Знакомство с которыми - настоящая честь для меня. 
Вот вы задумывались, если бы статуя Микеланджело ожила, если бы Давид спустился с постамента, накинул на нагое прекрасное тело хипстерский прикид, сделал пару тату с оленями, каким бы он был? Может быть он был бы мудаком? Пустоголовым красавцем, не способным ни на что кроме как подцепить богатую дурочку-фанатку и жить за её счет, ведя блог о стилях в искусстве, в контексте современного дизайна? Вы назвали бы его красивым мужчиной? Нет. Я не спорю. Давид провел всю "жизнь" в окружении прекраснейших образцов мирового искусства. Много экскурсий выслушал. Может быть, он и не был бы совсем уж пропащим. Но если твое тело - эталон мужской красоты, зачем париться? 
Что есть красота? Внешность или всё же внутренний мир? 
Наши тела столь слабы, они так скоро приходят в увядание. Однако наш разум, дух, знания и мировосприятие способны множится, совершенствоваться, меняться, преображаться с течением времени все больше.
Можно залиться ботоксом с ног до головы, натянуть себе губы на уши и жир из попы засунуть в щеки в погоне за бессмертием. Только вот, зачем? Что может быть прекраснее, чем пара отвязных крутых людей в возрасте, зажигающая под свинг на танцплощадке (старички? ха! они всех вас сделают!) Они не красивы. Нет. Они - божественны! Они нашли друг друга, они живут своей жизнью. Они прекрасны. 
Я не призываю забить на себя и гордиться своим богатым внутренним миром. Я лишь хочу донести до читателя саму мысль о том, что красота - это нечто гораздо более сложное, чем простое сочетание математических параметров. А Давиду я так скажу: нет ничего более сексуального, чем мягенький пузик. 
