Объективы с фиксированной диафрагмой
Системы безопасности

По мнению американского психолога А. Маслоу, автора «Пирамиды потребностей» - диаграммы, в которой он расположил человеческие потребности в иерархичной последовательности, «потребность в безопасности существования, комфорте и постоянстве условий жизни» стоит на втором месте после потребности в питании и питье. Стремление обезопасить свое жилище и жизнь от посягательств посторонних – это один из инстинктов самосохранения, присущих человеку. Этот инстинкт заставлял и заставляет человека проявлять незаурядную изобретательность для усовершенствования средств защиты и безопасности. Поэтому, не удивительно, что он придумал множество средств, чтобы обеспечить себе чувство спокойствия и безопасности и защитить свое имущество. Это всевозможные замки, запоры и засовы, сейфы, ставни и решетки на окнах, деревянные и металлические заборы или каменные и кирпичные стены вокруг жилища. Если обратиться к истории, еще первобытному человеку было свойственно желание скрыть принадлежащие ему вещи от посторонних глаз. Для этого он прятал их в самых укромных уголках своей пещеры или зарывал их в землю. Чтобы защитить себя и сою семью от нападения животных во время сна, сначала человек заваливал вход в пещеру тяжелыми ветками. Затем их заменила дверь, которая, кстати, уже защищала не только от животных, но и других «непрошенных гостей». Для защиты сокровищ, спрятанных в гробницах фараонов, древние египтяне применяли различные изощренные ловушки, смертоносные яды, которыми отравляли хранящиеся в гробнице предметы, фитили факелов и атмосферу, тяжелые каменные двери с хитроумными кодовыми замками. В средние века в качестве оборонной защиты от вражеских набегов феодалы строили мощные крепостные стены (иногда состоящие из нескольких рядов) вокруг своих замков и окружали их глубокими рвами, напененными водой. С развитием науки изменяется качество жизни вообще, и в частности охранные системы безопасности также не стоят на месте, они постоянно идут вперед по пути к своему усовершенствованию. Сегодня человечеству доступны такие современные технические средства безопасности как: охранные сигнализации, , системы контроля доступа, металлодетекторы, системы защиты информации, аудио- и видео-домофоны, датчики, пожарные сигнализации, средства пожаротушения и многое другое. И конечно ни одна современная система безопасности не обходится без системы видеонаблюдения.
Система видеонаблюдения
Система видеонаблюдения в большинстве случаев является основным элементом любой системы безопасности. Получаемое видеоизображение является очень важным источником информации о ситуации на охраняемом объекте, позволяющим правильно и оперативно спланировать действия по предотвращению чрезвычайных ситуаций, а также по ликвидации их последствий. Система видеонаблюдения обеспечивает визуальный контроль всего охраняемого объекта, его внутренних помещений и внешних прилегающих территорий. Современная система видеонаблюдения позволяет не только отображать на мониторе обстановку, наблюдаемую через видеокамеру, но и сохранять полученную видеоинформацию для последующей обработки. Дистанционное управление системой видеонаблюдения позволяет удаленно контролировать всю систему, управлять ей и программировать видеокамеры с одного места оператора, тем самым позволяя экономить на содержании большого штата сотрудников охраны. Необходимыми компонентами, позволяющими организовать работу системы видеонаблюдения, являются видеокамеры (как цветные, так и черно-белые), видеосерверы, объективы, мониторы, видеорегистраторы, пульты для видеокамер и так далее. 

Объективы 

Объектив является одним из основных компонентов системы видеонаблюдения. Объектив – это оптическое устройство, проецирующее изображение на плоскость. С помощью объектива улавливается свет, отражающийся от объекта съемки, и попадает на светочувствительную поверхность. Для хорошего качества изображения, необходимо, чтобы объект съемки был хорошо освещен. Иначе при фокусировке может возникнуть ослабление или размывание. По способу регулировки диафрагмы различаются объективы с фиксированной диафрагмой, объективы с автоматической диафрагмой и объективы с ручной регулировкой диафрагмы. Рассмотрим объективы с фиксированной диафрагмой.
Объективы с фиксированной диафрагмой 

Диафрагмой называется механическое устройство, расположенное внутри объектива видеокамеры, и регулирующее создаваемое отверстие, через которое проходит свет и попадает на светочувствительную матрицу. Таким образом, диафрагма позволяет изменять диаметр проходящего через отверстие светового пучка. Диафрагма имеет большое влияние на получаемое с видеокамеры изображение. Чем меньше диаметр отверстия, тем меньше света попадает на матрицу телекамеры. Соответственно, чем больше диаметр, тем больше света проходит через объектив, и меньшая освещенность требуется для получения нормального изображения. Объективы с фиксированной диафрагмой – это объективы в которых отсутствует возможность каким-либо образом изменять значение диафрагмы. Среди всех объективов объективы с фиксированной диафрагмой являются наиболее простыми, они не имеют сложной регулировки и движущихся частей. В данном случае диаметр отверстия диафрагмы не меняется, поэтому такой объектив часто называют «без диафрагмы». Это не так, потому как любой оптический прибор имеет диафрагму. Применение объективов с фиксированной диафрагмой ограничено условиями освещенности. Такого типа объективы целесообразно применять в помещении с постоянным освещением или с незначительным изменением освещения, при этом значение освещенности должно быть постоянным. Если видеонаблюдение нужно вести за объектами расположенными на улице, где уровень освещенности меняется, оптимальным является применение объективов с автоматической диафрагмой. Преимуществом объективов с фиксированной диафрагмой является то, что благодаря своей упрощенной конструкции они относительно дешевые, вместе с тем надежные и простые в установке и обслуживании. Объективы с фиксированной диафрагмой в большинстве случаев поставляются в комплекте с видеокамерой и не требуют настройки. Если необходима замена объектива, для получения четкого изображения на мониторе объектив нужно вворачивать и выворачивать в держателе камеры.
Вывод

Если у вас ограниченный бюджет, а установка системы видеонаблюдения требуется, например, для магазина, работающего круглосуточно, на железнодорожном вокзале или аэропорту или каких-либо других помещениях с постоянным освещением, наиболее оптимальным будет выбор объективов с фиксированной диафрагмой. Благодаря своей несложной конструкции такие объективы самые недорогие, при этом весьма просты в использовании, установке и обслуживании. Не требуя лишних затрат при приобретении объективы с фиксированной диафрагмой успешно справляются со своей задачей. Они позволяют вести наблюдение за нужными объектами и следить за ситуацией внутри помещения, что от них и требуется.
