	ABOUT US

Life.  It's a beautiful thing. 
We want you to have more of it.

 Not just 10 or 15 more years of it - more like hundreds of millions and  then some. 
Yes, we are dedicated to making you immortal. We believe the end of human aging as we know it will come in the next 50 years and that precisely controlled periodic telomere extension in adult stem cells and dividing somatic cells in our body will be the key to its arrival. 
And within a few hundred years of that point, the 'singularity' should be well under way and providing techniques to recreate and back  up your consciousness so that accident or disease does not threaten your prospects of continued life far into the future. 
We think some people alive today will make it past this point and some will not, and

we are dedicated to providing best information and products available today to help you be among those to reach the other side. 
Learn more...

	О НАС
Жизнь… Как она прекрасна!

Мы, компания «Терратерналь», хотим, чтобы вы  жили дольше. Речь идет не просто о продлении жизни на 10-15 лет – скорее о том, чтобы жить на земле на сотни миллионов лет больше. Или еще дольше. 
Да, мы руководствуемся целью сделать вас бессмертными. Мы верим в то, что можно положить конец процессу старения человека, и знаем, что в ближайшие 50 лет это произойдет. Ключом к этому событию послужат  точно рассчитанное, периодически повторяемое вытягивание теломеров (концов хромосомы) стволовых клеток взрослого человека, а также деление соматических клеток в нашем организме.
Мы знаем, что вот уже в течение нескольких сотен лет полным ходом идет взрывоподобное ускорение научно-технического прогресса, которое известно в науке под названием «технологическая сингулярность». В конечном итоге этот процесс обеспечит технологии восстановления сознания таким образом, чтобы жизнь в будущем не мог оборвать несчастный случай или болезнь.
Мы уверены, что кто-то из людей, живущих ныне, доживет до этих дней, а кто-то – нет, и считаем своим долгом обеспечить всех необходимыми для осуществления этой цели знаниями и средствами, имеющимися в нашем распоряжении уже сейчас – чтобы помочь вам оказаться среди тех, кто доживет до этого чудесного времени.  Узнать об этом подробнее…



