Чем проститутки лучше гламурных барышень

Статья рассказывает, чем проститутки лучше модных девочек с айфонами и накладными ресницами. 

После очередного скандала из-за ужина дома, а не в дорогом ресторане невольно начинаешь размышлять о смысле жизни и отношений. В голове возникает довольно интересный вопрос, почему проститутки индивидуалки питера лучше расфуфыренных сопливых девочек с силиконовыми губами и наращенными ногтями?
Профессиональные ночные бабочки отрабатывают вложенные в них деньги на 100%, когда с новой пассией приходится думать: даст или начнет кормить сказками о головной боли и красных числах календаря. Девочки по вызову не требуют телефоны с яблочком на задней панели, украшения «Пандора» или как там их, потому что это модно и есть у подружек. Они приезжают, делают свою работу, забирают оговоренную сумму, и навсегда исчезают из жизни. Но если дамочка понравится, ее можно заказать не один раз, но не нужно обещать любовь до гроба или свадьбу. У вас просто бизнес: клиент дает проститутке деньги, она ему – секс, и все довольны.
Новая пассия не обязательно умеет делать первоклассный минет, она редко проявляет инициативу, и предпочитает исполнять роль надувной куклы или обычного бревна. Такие дамочки уверены, что мужчина должен быть на седьмом небе от счастья, ведь ему позволили прикоснуться к ее нулевому размеру или потрогать костлявую жопу.

Ночные бабочки сосут не хуже пылесоса и знают наизусть всю «Камасутру». Мужчине не нужно демонстрировать ловкость и многовековой опыт, никто не будет устраивать скандал из-за плохой эрекции или пятиминутного соития. Эти девочки сами все поднимут, запрыгнут, и не обвинят в эгоизме.

Можно выбрать на один вечер рыженькую, на второй – брюнетку. Попросить богиню любви принарядиться в костюмчик медсестры или секретарши, прихватить с собой интересные штуки для «извращенных» забав. Индивидуалки всегда приезжают накрашенные и ухоженные, они не разгуливают перед клиентом в засаленных халатах и бабушкиных панталонах, не выносят мозг фразами «Я слишком жирная» или «Я уродина».

Среди ночных красавиц попадают персоны, не обделенные интеллектом, с которыми можно поговорить после бурного секса, или вместо него. Они не удивляются, если парня заводят чулки или лакированные туфли, не обвиняют его в жестокости, если ему вдруг захотелось отшлепать ее по ягодицам. Не ревнуют к бывшим и друзьям, не запрещают пить пиво и не запихивают вареной морковкой вместо жареного мяса.

Мужчина обязательно встретит единственную, которая будет в восторге от букета ромашек и совместного ужина перед телевизором. Идеальная возлюбленная согласится смотреть фильмы для взрослых и отправиться за покупками в секс-шоп, но пока такая девушка не попалась, стоит ли тратить деньги и нервы на силиконовых кукол? Или проще воспользоваться услугами индивидуалок? 
