Живые покерные турниры и их правила: то, что не стоит нарушать
Сама атмосфера живого покерного турнира, а также присутствие на нем известных игроков традиционно привлекают массу болельщиков. Но при этом порой поведение игроков за столом удивляет зрителей – особенно тех, что еще не в полной мере осознали разницу между турнирными и кэш-играми. И даже более того, порой практика показывает, что и не все игроки точно знают правила живого турнира. Это порождает ряд ошибок, которые необходимо рассмотреть в отдельном формате. 
· Крупные фишки закрыты мелкими. Это важный момент, потому как фишки не должны горой валяться перед игроком. Каждый из стеков должен просматриваться и наглядно демонстрировать свои размеры – это важно хотя бы для того, чтобы соперник мог видеть, может ли он сыграть с Вами в олл-ин. И соперник вполне может пожаловаться на неправильное расположение фишек дилеру, который попросит навести на столе порядок. 
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· Неосторожное обращение с едой или напитками. Сейчас и вовсе многие турниры запрещают игру с напитками и едой – такая тенденция появилась после разбирательства с казино Borgata, которое было в свое время инициировано Филом Айви. Оказалось, что малейшие отметины на картах могут использоваться опытными игроками себе на пользу, а еда и напитки как раз могут дать такие отметины. 
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· Колл с натсом. Это правило имеет такой смысл: при наличии первого натса Вы получаете право выбора хода и обязаны делать ставку – колла здесь быть не может. Это правило прописано для множества живых турниров, и парадоксально, что многие игроки об этом не знают. 
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· Использование фишек как сувениров. Нельзя забирать фишки с турниров как сувениры. Даже фишка с самым малым номиналом является элементом собственности турнира, а после того, как кто-то забрал такие вещи, количество фишек не сходится, что приводит к неприятностям. Такой промах может стать причиной вылета из турнира. Существуют другие варианты получения сувенира – памятных изделий на подобных встречах и без того дарят немало. Однако если Вам нужна именно фишка, стоит просто подойти с такой просьбой к директору турнира, который обеспечит ее продажу, или купить ее в том казино, где проводится турнир. 
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· Бурная реакция на карты. Кеш-игра не предполагает запретов на активную реакцию, хотя это и противоречит духу и этике игры. Турнирный покер предполагает строгий запрет как на демонстрацию наличных карт, так и на выражение эмоций, и это актуально даже для тех игроков, что в раздаче участия не принимают. Участнику турнира положено оставаться спокойным, потому как и поступки, и эмоции являются для противника весьма информативными факторами. 
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