1 июля, 2015  г.
Eurobank Cyprus Ltd первый банк на Кипре, который готов подписать непокрытый торговый проект с Европейским банком по реконструкции и развитию (ЕБРР)
На церемонии 1 июля 2015 года, Eurobank Cyprus подписал соглашение на 20 млн. евро о непокрытом торговом проекте с ЕБРР (Европейским банком по реконструкции и развитию) в рамках программы по содействию и развитию торговли от ЕБРР (ПСРТ). Eurobank Cyprus станет первым эмиссионным банком в рамках этой программы на Кипре. Это соглашение можно трактовать как вотум доверия между Eurobank Cyprus и экономикой Кипра. 
Благодаря этому торговому проекту ЕБРР сможет выдавать гарантии в пользу международных коммерческих банков, покрывая риск неполучения платежа от транзакций, осуществляемых Eurobank Cyprus. Кроме того, Eurobank Cyprus получит привилегии от удостоенных награды проектов по техническому сотрудничеству ЕБРР в сфере международных торговых операций. 
	Этот торговый проект позволит Eurobank Cyprus помогать своим клиентам оперативно и экономически эффективным образом для продвижения их экспортной/импортной деятельности. В то же время, это можно трактовать как вотум доверия для экономики Кипра и Eurobank Cyprus от крупной и очень уважаемой международной организации. 
Eurobank Cyprus – это банк Республики Кипр, который осуществляет свою деятельность под руководством и в соответствии с нормативными актами Центрального Банка Кипра. Он работает автономно, с учетом всех законов и нормативных правовых актов Республики Кипр. Eurobank Cyprus регулируется Центральным Банком Кипра и ЕМН (единый механизм надзора). С начала своей деятельности в 2007 году, банк придерживается успешной стратегии, которая позволяет ему находиться в выгодном финансовом положении с хорошими бухгалтерскими показателями и постоянной высокой доходностью. 
Eurobank Cyprus поддерживает капитальную базу на высоком уровне, с коэффициентом достаточности капитала, превышающим 20%, что значительно выше, чем минимальные нормативные требования. Способность банка удерживать капитальную базу и даже развивать ее – это консервативный подход, который помогает в случае принятия на себя риска. Это доказано на примере соотношения неблагополучных кредитов, которые занимают примерно 7%, что является одним из наиболее низких показателей на рынке Кипра. Eurobank Cyprus сохраняет значительную ликвидность резервных запасов, что обеспечивает банку возможность выдерживать любые стресс-тесты ликвидности без экстренной помощи Центрального Банка Кипра или Европейского Центрального Банка.
Eurobank Cyprus не имеет никаких активных финансовых операций с каким-либо банком в Греции. 
 Eurobank Cyprus не имеет никаких греческих правительственных облигаций. 
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