Окситоцин: гормон любви и доверия может обмануть 
Во время сексуального контакта выброс окситоцина в кровь может вызвать мысли о том, что пришла настоящая любовь!
Живописать любовь пытались многие поэты и писатели, но ряд исследователей-неврологов в недавних своих испытаниях связывают прекрасное любовное чувство с обычным гормоном, имя которому - окситоцин. Часто называемый любовным наркотиком, окситоцин играет не последнюю роль в социальных связях, материнском инстинкте, крепкой дружбе, браке и оргазме. Доктор философии Лоретта Грациано Брюнинг (Loretta Graziano Breuning), к примеру, уверена в том, что окситоцин смешивает высокое человеческое доверие и обычное физическое прикосновение, а также участвует в принятии ряда любовных решений. 

Новое исследование говорит о том, что окситоцин может даже заставить нас стать более терпимыми к другим людям. «Окситоцин усиливает способность распознавать различия между собой и другими людьми, а также повышает оценку собеседника, - говорит Лоретта Грациано Брюнинг. -  Наши данные согласуются с гипотезой, что и слабый всплеск окситоцина может быть связан с проявлением человеческих психопатологий, при которых изменено самоосознание».
Связь между любовью и доверием

Нам всегда интересны научные изыскания, которые связаны с любовью. Помните фантастическую кинокомедию «Любовный напиток N9», в котором молодые ученые изобрели любовный эликсир из окситоцина и феромонов? Как много было критики в адрес фильма! Так вот, вышеупомянутая доктор Брюнинг (между прочим, почетный профессор философии Калифорнийского университета, сейчас она работает гидом в Оклендском зоопарке, где проводит экскурсии на тему социального поведения млекопитающих) говорит:

«Доверие является подлинным чувством, когда в присутствии того или иного лица вы чувствуете себя в безопасности. Это хорошее ощущение, которое стимулирует выработку окситоцина. Когда доверие не является подлинным, ваше тело может дать вам сигнал: «Будь осторожнее вблизи этого человека!»
«Выражением «прикрыть тылы» часто злоупотребляют, но оно справедливо описывает человека, с которым вы можете ослабить бдительность, потому что он к вам хорошо относится или может защитить вас от третьих лиц, - говорит она. - Если вы приглядитесь к шимпанзе, то увидите, как они холят  друг друга, если это доверие взаимно! Если же они не чувствуют доверия, а также когда соперник или злоумышленник приходит слишком близко, шимпанзе прячут пальцы ног и рук, даже нос и уши».
Любовь к «плохим парням»
Впрочем, иногда ухаживание имеет значение в деле доверия и защиты. Это когда обезьяна, возможно, думает: «Если я оказываю знаки внимания большой, сильной обезьяне, даже если эти чувства не взаимны, то, когда на меня нападет лев, большая обезьяна защитит меня».

Знаком ли вам этот аспект «защиты»? Ученые называют это синдромом «хорошей девочки и плохого мальчика». И этот синдром часто разбивает сердца. Женщин часто привлекают плохие парни, потому что основной инстинкт очень силен. Они чувствуют, что плохие парни могут их защитить.

Доктор Брюнинг утверждает: "Уверенный в себе мужчина кажется более сильным. И женщины находят высокое самомнение весьма привлекательным».

Есть еще один способ стимуляции выработки окситоцина - через физическую близость. Но в этом кроется небольшой обман. «Окситоцин, выбрасываемый в кровь во время оргазма, способствует доверию, но только в течение короткого периода времени, - говорит доктор Брюнинг. - В природе большинство животных ведут холостой образ жизни, так что благодаря половому акту они начинают доверять друг другу».

«Точно так же, как и животные, люди чувствуют себя хорошо после секса. В природе, а иногда и в мире людей, - после получения дозы гормона любви самцы возвращаются к своим привычным делам», - говорит доктор Брюнинг, добавляя, что выброс окситоцина на самок действует совершенно иначе.
Что же происходит с женщинами? После занятия любовью женщина может ошибиться в своих чувствах из-за окситоцина, который шепчет ей: «Это твой идеальный партнер». Как отмечает Брюнинг, несмотря на эти изначальные чувства, совсем не обязательно, что человек действительно заслуживает доверия. Ваше восприятие партнера в данный момент является иллюзией, которую вы сами создали о нем.

Впрочем, цинизм в этом случае будет совсем не продуктивным.

Разочарование в любви или в жизни?

Согласно доктору Брюнинг, вы можете проложить новый невральный путь. В течение шести недель вы можете заставить импульсы в мозгу течь по альтернативной дороге. Каждый раз, когда вы разочаровываетесь в отношениях, просто переключите внимание на другие мысли. Новый путь ляжет сам собой, если вы будете уделять ему в обязательном порядке каждый день в течение шести недель.

Увы, в нашем мире не слишком много позитива. Для тех, кто в самом деле ждет от окситоцина улучшения межполовых отношений, лучше будет взглянуть на эти самые отношения чуть под другим углом. Все-таки нам кажется, что не гормоном единым жив человек. Мы уверены, что существует и любовь, и благодарность, и признательность, и нежность, и все это смешение положительных чувств, которые приводят к воистину гармоничным отношениям.
