Либридерм натуральный дезодорант отзывы
Дезодоранты стали обыденным предметом гигиены современного человека, без него многим просто не обойтись, однако состав некоторых из них оставляет желать лучшего из-за сомнительных компонентов. В связи с этим многие хотят найти натуральный и при этом эффективный дезодорант, в котором можно быть уверенными. Для кого-то таким средством может стать шариковый дезодорант Либридерм, который полностью состоит из естественных компонентов.
Что представляет собой это средство
Натуральный дезодорант Либридерм выпускается одноименной российской компанией. Факт отечественного производства может вызвать как одобрение, так и негатив. Однако эта марка ничуть не уступает заграничным аналогам, это тот редкий случай, когда недорогое может быть эффективным. Об этом говорят и многочисленные положительные отзывы о дезодоранте.
Дезодорант выпускается во флаконе стандартного размера объемом 50мл. Сама упаковка прозрачна, чтобы можно было видеть цвет и консистенцию средства, наклеена большая красная этикетка, подробно сообщающая о составе, способе применения и производителе. Сам дезодорант на вид напоминает обычную воду, хотя имеет слегка мяслянистую консистенцию. Отличительной особенностью, по сравнению со многими обычными дезодорантами, является отсутствие собственного аромата, что для одних представляется плюсом, а для других минусом. В этом случае имеет место только личный вкус каждого, одним нравится заменять дезодорантом духи в повседневности, например, в трудовые будни, а другие категорически не приемлют смешение ароматов средства от пота и парфюма.
Отзывы покупателей говорят о том, что Либридерм очень удобен в использовании благодаря своей форме и размерам. Он легко помещается в дамскую сумочку, чтобы вы в любой ситуации могли подправить свой внешний вид. Кроме того, сам шарик, которым обрабатывается кожа средних размеров, что позволяет легко обрабатывать только нужный участок кожи. Это средство можно использовать даже после эпиляции, поскольку он не содержит спирта и других агрессивных компонентов, раздражающих кожный покров. Кожа в области подмышечных впадин наиболее нежная и чувствительная, поэтому и уход за ней должен быть соответствующим.
Способ применения
Применяется Либридерм аналогично со многими другими средствами от пота и запаха. Предварительно нужно принять душ, можно в качестве дополнительного эффекта использовать хозяйственное или дегтярное мыло. После душа нужно тщательно вытереть кожу в области подмышечных впадин полотенцем из натуральных материалов. Далее нужно подождать около 30 минут, после чего равномерным тонким слоем распределить дезодорант по коже и дождаться полного высыхания, обычно на это требуется не более 2 минут. Либридерм подходит для ежедневного применения по 1 – 2 раза.
На чем основано действие дезодоранта
Результат воздействия любого косметического средства определяется его составом. Уже по названию видно, что все компоненты дезодоранта натуральны и не содержат химических добавок, однако будет полезно узнать, что они собой представляют.
Основа дезодоранта - Aqua
В качестве основы в дезодоранте Либридерм выступает обычная вода, это очень популярный растворитель во многих косметических средствах. Именно благодаря этой основе средство имеет такую консистенцию и цвет. Кроме того, только в воде можно растворить действующее вещество этого дезодоранта, если попытаться использовать спирт, оно так и останется в кристаллическом состоянии.
Предварительно вода проходит тщательную подготовку и очистку, используются различные методы фильтрации. Этот процесс очень важен, поскольку в обычной водопроводной воде содержатся вредные минеральные компоненты, хлор и бактерии. Кроме этого, проводится процедура дистилляции, деионизации и смягчения, все эти процессы делают воду безопасной.
Вода имеет большое преимущество перед спиртом, поскольку не пересушивает кожу и не вызывает аллергии или раздражения. Она воздействует на кожу более мягко, поэтому средства на ее основе лучше переносятся большинством людей. Однако спиртовая основа действует более интенсивно, так как дополнительно дезинфицирует и подсушивает кожу, поэтому этот факт может показаться и недостатком.
Действующий компонент – Potassium Alum
Если посмотреть состав многих обычных дезодорантов, в него входят соли алюминия или по-другому, алюминия хлорид. Это вещество спровоцировало множество споров в индустрии косметики, поскольку влияние его на организм неоднозначно. Безусловно, после его применения виден положительный косметический эффект, поскольку его основной функцией является закупорка потовых протоков, в результате чего человек меньше потеет в обработанной зоне. Однако чтобы образовать такой невидимый щит против пота, солям нужно проникнуть в кожу, а после выполнения своей задачи, они никуда не выводятся и накапливаются в организме. Именно этот факт и настораживает противников хлоридов алюминия, поскольку они считают, что его скопление пагубно влияет на человека и может даже вызывать раковые опухоли, пусть для этого и потребуется много времени.
Натуральный дезодорант Либридерм не содержит этого компонента, поэтому его использование абсолютно безопасно. Вместо солей алюминия производитель использует алюмокалиевые квасцы, естественный природный продукт, представляющий собой минеральный кристалл. Некоторые производители даже используют его в исходном виде без примесей, просто облекая в удобную упаковку. Однако стоит отметить, что эффект у этого вещества все же выражен гораздо слабее, чем у солей алюминия.
Алюмокалиевые квасцы обладают следующими полезными в борьбе с потливостью свойствами:
1. Антисептическое. С его помощью средство убивает бактерии, проживающие на коже. Именно продукты их жизнедеятельности, смешиваясь с потом, выделяют неприятный специфический запах, знакомый каждому. Избавившись от бактерий, вы избавитесь и от запаха, поэтому можно с уверенностью сказать, что дезодорант не просто маскирует его, а удаляет сам корень проблемы.
2. Противовоспалительное. Кожа в области подмышечных впадин очень нежная и чувствительная, поэтому нередко появляются всевозможные воспаления, которые могут перерасти в опрелости, а вылечить их гораздо сложнее, особенно подвержены этому люди с гипергидрозом. Квасцы обеспечивают коже дополнительную защиту, благодаря которой она легче переносит все негативные влияния окружающей среды.
3. Абсорбирующее. Это свойство позволяет нанесенному средству впитывать выделяющийся пот. Квасцы не блокируют потовые железы, поэтому естественный процесс не нарушается и жидкость выходит наружу через поры. Однако определенную часть дезодорант успешно поглощает, поэтому может уменьшить диаметр мокрых пятен на одежде.
4. Вяжущее. Это свойство позволяет дезодоранту удерживать выделяющуюся влагу в месте выделения. Многие сильно потеющие люди зачастую чувствуют, как капли пота стекают по коже, оставляя на одежде мокрый след, после обработки кожи дезодорантом такого ощущения возникать не будет.
5. Дезинфицирующее. Это еще одно свойство, борющееся с причиной неприятного запаха – бактериями.
Дополнительные вещества - Glycerin, Xanthan Gum
Дополнительные вещества используются в дезодоранте, чтобы улучшить ощущения при его использовании и сделать его более удобным.
Глицерин придает дезодоранту окончательную консистенцию, поскольку он густой и маслянистый. Это вещество выполняет много важных функций, находясь в составе дезодоранта. Во-первых, он равномерно распределяет все вещества и связывает их воедино, не нарушая при этом их состояния и свойств, благодаря ему средство наносится равномерным слоем, и эффект в любой точке нанесения одинаков. Во-вторых, глицерин оказывает положительное влияние на кожу, поскольку смягчает ее и придает естественную эластичность. Именно этот компонент обеспечивает преимущество роликового дезодоранта над другими видами, поскольку он не только выполняет свое прямое назначение, но и ухаживает за кожей.
Второе вещество – ксантановая медь – имеет не меньшее значение в составе дезодоранта. Оно является дополнительным компонентом, уменьшающим объем потоотделения, при этом действует он поверхностно, не проникая вглубь кожных покровов. Кроме того, ксантановая медь смягчает кожу и делает ее более упругой, сужает поры и оказывает легкое подтягивающее действие. Еще одно полезное свойство этого вещества – увлажняющее, что, казалось бы, неуместно при избавлении от потливости, однако правильное увлажнение необходимо любой коже. В ином случае можно ее пересушить, в результате чего возникнет раздражение, зуд и изменение цвета.
Благодаря такому составу и отсутствию отдушек, что обуславливает отсутствие собственного аромата, натуральный дезодорант можно без опаски использовать и мужчинам, и женщинам, и даже детям. Отзывы покупателей говорят о том, что многие выбирают Либридерм в качестве первого дезодоранта для своих детей. Когда начинается переходный возраст, часто проблема потоотделения вызывает волнение у родителей и комплексы у ребенка, поэтому естественным желанием является устранить эту особенность. Если соли алюминия вредны даже для взрослых, детям точно нельзя использовать содержащие их средства, поэтому дезодорант на основе природных компонентов подойдет как нельзя лучше.
Показания и противопоказания
Показанием к использованию этого средства является желание избавиться от неприятных последствий потоотделения. Следует понимать, что Либридерм не является сильным антиперспирантом, поэтому надеяться на полное избавление от потливости не стоит. К тому же именно эту цель средство и преследует, поскольку нарушение естественного процесса организма считается вредным.
Учитывая это, можно сказать, что Либридерм подойдет людям с умеренным потоотделением, не превышающим нормы. Со своей основной задачей – устранение неприятного запаха и предотвращение его повторного появления – он справляется отлично, дополнительно он слегка снижает объемы выделяющегося пота. Людям с сильным гипергидрозом, которые хотят избавиться именно от влаги, лучше обратить свое внимание на более агрессивные средства.
Противопоказание у Либридерма лишь одно – индивидуальная непереносимость, у некоторых людей может быть аллергия на какой-либо компонент средства, однако встречается это крайне редко. Перед первым нанесением дезодоранта, нужно сначала обработать его небольшим количеством запястье или сгиб локтя, если через 15 – 20 минут не проявилось покраснение или зуд, аллергии нет, можно смело использовать по назначению. Противопоказанием не является даже беременность и период лактации, поскольку компоненты не проникают в слои кожи и никак не могут навредить малышу.
Отзывы покупателей
Регина, 28 лет, Калуга:
У меня процесс потоотделения никогда не был проблемой, в обычных условиях не потею, только при занятиях спортом или в очень жаркую погоду. Поэтому мне хватает действия обычного дезодоранта: и запах устраняет, и потливость снижает до минимума. Раньше пользовалась роликовым дезодорантом от Vichy, потом случайно увидела Либридерм, заинтересовала его натуральность, поэтому он занял почетное место на полке среди косметики. Свою работу он выполняет на отлично, стоит своих денег. Покупаю его в супермаркете, флакон 50мл стоит около 230 рублей.
Евгения, 32 года, Пермь:
Один раз я увидела по телевизору передачу, в которой рассказывалось о вреде антиперспирантов, говорили, что они даже рак могут вызывать. Потом более подробно изучила информацию об этом в интернете и решила больше не рисковать, вокруг и так много вредных вещей. Сначала пользовалась Алунитом, натуральным кристаллом, но не очень нравилось, что его нужно постоянно смачивать перед нанесением. Потом добралась до Либридерма, заинтересовали отзывы о нем. Попробовала один раз, и к обычным кристаллам возвращаться уже не хочется, заказываю в интернет-аптеке, очень удобно. Полностью от пота он не спасает, но зато устраняет запах и не вредит здоровью.
Анатолий, 36 лет, Екатеринбург:
Действительно натуральное средство без химических примесей, удобное в использовании и по нынешним меркам не очень дорогое. Однако мне не помогает справиться с потливостью, поскольку она у меня очень обильная. Запах перекрывает, тут нареканий нет, но влажные подмышки так никуда и не пропали. Я понимаю, что натуральные компоненты не могут избавить от этой проблемы, но попробовать стоило, поэтому о покупке не жалею. Продолжу пользоваться аптечными антиперспирантами, они хоть и вредные, но деваться некуда.
Лидия, 42 года, Уфа:
Покупала этот дезодорант своему сыну, когда ему было 13 лет, поскольку это единственное средство без вредных добавок, которое я нашла. Со своим назначением он справился, сын стал меньше потеть, и запах пропал. Раньше пользовались детским Спайдер-Меном, но с наступлением «того» возраста он перестал помогать. Одной упаковки хватает надолго, месяца 3 можно не беспокоиться, стоит в нашем городе около 300 рублей, но свою цену полностью отрабатывает. Как-то пробовала сама пользоваться, но мне не очень понравился защита именно от пота, наверное, на подростковой коже он срабатывает получше.

