Здравствуйте, мои дорогие читатели!
Вот и пришло к нам долгожданное лето, а вместе с ним как никогда актуально желание быть стройной, привлекательной и обворожительной. Зачастую все наши мысли о стройности связаны с диетами, а это вызывает не очень-то приятные ассоциации, правда? Я – не исключение. Поэтому внимательно изучив вопрос и в процессе перепробовав на себе огромное количество всяких средств и методик, спешу поделиться всем тем, что пришло ко мне с разнообразным опытом. Скажу честно: любое из них - это ограничение, которое добавляет в нашу и без того непростую жизнь свою ложку дегтя. Но у меня есть для вас хорошая новость! Напиток для похудения с имбирем и корицей – ключ к той самой заветной мечте для каждой из нас. Это универсальное и вкусное чудо для абсолютно любого человека, независимо от пола (можно и мужа приучить, если есть такая потребность). Каждый способен как делать его в домашних условиях, так и купить в магазине чтобы использовать в качестве перекуса на работе или во время отдыха. 
В интернете есть очень много различной информации о полезных свойствах имбиря и корицы. Изучив отзывы, я ограничусь краткой и сжатой информацией. Имбирь является природным кладезем почти всех витаминов, необходимых организму в течение суток. Также он содержит аминокислоты, которые являются ключевым участником правильного обмена веществ и ускорения метаболизма. Имбирь можно использовать для очищения желудочно-кишечного тракта, при этом его эффективные вещества помогут без грубых вмешательств во флору нормализовать пищеварение. Но самое главное – это конечно же его жиросжигающие свойства, благодаря которым мы можем напрямую воздействовать именно на те пресловутые жировые отложения, до которых организму бывает трудно добраться самостоятельно без изнурительных кардио-тренировок. Сам по себе имбирь – это отличная приправа, которая актуальна для практически любого блюда, будь то мясо, птица, рыба или крупы. Поэтому его совсем не трудно включить в свой ежедневный рацион. Корица же, во-первых, смягчит вкус жгучего имбиря; во-вторых, поднимет настроение, потому что издавна доказано, что именно корица влияет на силу сексуальной восприимчивости и притягательности; в-третьих, она также ускоряет природный метаболизм, буквально в разы. По своим дренажным свойствам корица уступает только знаменитому кофейному скрабу, который извне локально воздействует на проблемные зоны тела. Оба этих продукта объединяет то, что они являются природными афродизиаками и каждый по отдельности способствуют нормализации цикла и его прохождения.
Итак, как приготовить наш напиток дома? Очень просто. Все рецепты, о которых я расскажу, включают в себя имбирь и корицу. А вот в зависимости от вашего вкуса и тяги к импровизации основу можно выбирать разную. 
Если вы любите тан, но он закончился, то у меня для вас есть решение. Возьмите обезжиренный кефир и добавьте в него чайную ложку тертого имбиря, столько же корицы и красный перец по вкусу из расчета на стакан. Пейте натощак. 

Если же это чайный напиток, то в качестве основы я посоветую вам выбрать именно зеленый чай, который также отлично сжигает жир и в него добавить настой. Как сделать его дома? Легко! Для этого нужно взять чайную ложку имбиря и столько же корицы. Залить 100 мл кипятка и остудить. Затем добавить мяту по вкусу (я кладу много, потому как мята является антиоксидантом и обладает успокаивающим эффектом), несколько колец лимона, чайную ложку меда. Перемешать и затем пить вместе со свежезаваренным зеленым чаем. Пить можно и горячим, допустим зимой или в холода, так и холодным с кусочками льда в зной. Но не советую это делать на ночь из-за тонизирующего кофеина, который в избытке содержится в зеленом чае.
Если вы любите сасси, то можете приготовить эту замечательную воду самостоятельно. Достаточно взять 1 лимон, 1 огурец, 1 столовую ложку тертого имбиря, 10 листов мяты, измельчить и залить двумя литрами холодной воды. Затем поставить в холодильник, в плотно закрытой емкости для сохранения эфирных масел и так оставить на ночь, чтобы все ингредиенты настоялись. Пить в течение следующих пары дней. К сожалению долго этот напиток не хранится.
Если же делать классический утренний смузи на завтрак, то вам понадобится яблоко, хлопья из овса (не быстрого приготовления), имбирь, корица и нежирный йогурт. Все ингредиенты, кроме яблока, взбиваем в блендере, сверху кладем кусочки фрукта (можно добавить ананас, он тоже жиросжигатель) и ставим на ночь в холодильник. Уже утром питательный, полезный и жиросжигающий завтрак готов.
Если порой не хватает времени приготовить что-то из вышеперечисленного, то как альтернативу я часто использую органическую гречневую закуску с имбирем и корицей, которая сочетает в себе исключительно полезные продукты (надеюсь про пользу гречки все помнят?) и очень удобна в приготовлении хоть на даче, хоть на работе, хоть перед тренировкой. Мой личный выбор - ShaSha Bread Co, Органическая гречневая закуска, имбирь и корица. Можно почитать состав прямо на сайте.
В заключении хочется напомнить, что: «мы то, что мы едим». И поэтому данная статья послужит вам в первую очередь хорошим помощником на пути к правильному питанию, которое является гарантированным средством достижения форм вашей мечты. Оно и только оно, а не всевозможные диеты и таблетки. Потому что ни сода, ни шоколад слим и другие чудеса, обещанные в интернете, не помогут вам худеть, если вы не прикладываете к этому никаких усилий. Но помочь вы себе сможете, а также сохранить и удержать результаты. Но об этом мы поговорим уже в следующий раз.
