Э: Представься

И: Филимонов Денис Андреевич, представитель организации «Планета Земля Смайл бразерс»

Э: Хорошо. Какую услугу Вы предлагаете и в каких ситуациях её покупают/заказывают?

И: Мы предлагаем услугу по ведению мероприятия. Ситуации: когда скучно, наверное (смеется), мне кажется, когда всё надоело, когда всё уже видели и когда надоели те, с кем уже работают и сотрудничают лет так, наверное, пять, десять, пятнадцать, хотят сменить что-то, хотят начать уже шагать в ногу со временем. И в этих ситуациях начинают рыскать по Интернету в поисках чего-то нового, чего-то более интересного, то на что ранее было страшно подписываться(смеется), так они это объясняли. Когда долго рыскают по Интернету, находят нас, звонят и предлагают встретиться. Мы, естественно, соглашаемся на встречу и после этого на встрече уже выясняется, что у человека было всё. Нам всё-таки кажется, что всё, что у него было это по современности ранее прошедших годов. Мы же предлагаем заглянуть в будущее, то есть не нравится нам использовать то, что уже было придумано. Имеется в виду с помощью каких-либо моментов в мыслительных процессах, интерактивов, программ, где есть заготовки: к примеру заранее заготовленные шутки ведущего. У нас стиль- импровизация. Это уже подразумевает что-то новое, то, чего ещё не слышали другие. Соответственно этот же стиль мы используем в написании сценария, за которыми тоже к нам обращаются. Например, кто-то просит нас написать сценарий к какому-нибудь интересному событию. Человеку 50 лет, он не знает, чего он хочет. Всё, что нам надо это по средством общения выяснить его интересы, чем он занимается, как проводит свободное время, хобби какие-то, возможно есть какие-то секретные события в его жизни, которые знает только избранный круг. Мы это всё используем в написании сценария и потом даём практически готовый материал человеку на размышление. Он смотрит, читает и делает выводы: подходит ему это или нет. Таким образом мы переходим плавно к мероприятию. Мы не занимаемся самой подготовкой, т. е. реализацию на себя берёт организатор, человек который готовит всё для того чтобы задуманное нами воплотилось в реальность. Это мероприятие ведём мы, либо ведёт кто-то другой. Это  наш «второй хлеб»- зарабатывание с помощью написания сценариев или разработки каких-то концепций. Потому что написать сценарий-это одно, а разработать концепцию-это немного другое, хотя они где-то очень близки.

И: Что мы делаем? -Мы ведем мероприятия.

Э:Какие?

И: Три человека в нашем составе: два ведущих и DJ, поэтому я даже не могу сказать, что это дуэт, трио тоже это сложно назвать. Это какая-то странная, пока что ещё без названия субстанция. Если брать на примере кулинарии, то мы берём большую, глубокую желательно, потому что мыслей будет очень много, посуду и её начинаем наполнять: берём одного ведущего, второго: у одного одна сильная сторона, у другого другая сильная сторона и один всегда дополняет другого, и сюда не хватает ещё музыкального оформления и каких-то стёбных моментов, создаваемых смешных ситуаций со стороны DJ. Поэтому мы берём своего DJ туда же, в эту посудину. Всё это миксером или блендером хорошенько перемешиваем. Готовый продукт в виде «Смайл бразерс» подаём уже на мероприятии.

Э: Какие мероприятия Вы ведёте?

И: (шутит) Мероприятия как частные праздники: дни рождения, юбилеи, рождение ребёнка. Понимает, что ребёнок это не оценит, потому что он ничего ещё не понимает, а даже если и начнёт видеть что-то, то вверх ногами, поэтому все нас по-разному видят: кто-то видит нас такими, какие мы есть, кто-то видит по-своему, как младенцы вверх ногами. Это могут быть свадьбы. Годовщину смерти тоже вели. Это может быть выпускной, какой-то саммит, не широкого понимания, а какое-то событие, по типу съезда, всё что угодно. В 90-е это называлась сходка(смеется), когда бандиты собирались, праздновали просто своё собрание, то что они все встретились, то что они будут обсуждать, надо было веселье после всего этого организовать, теперь это называют саммит. Что ещё мы можем вести? Мне кажется, по поводу ведения: это профессия универсальная.

Э: Что чаще всего Вы ведёте?

И:Сезонно. Потому что это как грибы в лесу. Значит белые это у Вас июль-сентябрь, опята у нас всё-таки осень. У нас точно так же: мероприятия как грибы «растут». Начинают «расти» мероприятия в январе-феврале.В январе отголоски декабря: новогодние корпоративы, но бывают и свадьбы тоже, правда редко. Конец январе до марта это дни рождения, какие-то события, связаные с рождением ребёнка. Далее начинают появляться свадьбы. Идут они всё лето до середины осени. Свадеб больше, чем корпоративов, но это у нас такая статистика. У кого-то в нашей же сфере больше корпоративов. У всех по-разному.

Э: А по тимбилдингу как у Вас?

И:Тимбилдингов уже примерно два года у нас не было. Скучаем(смеется). Тимбилдинги тоже проводим. Тимбилдинги могут быть как в помещении, так и на улице. То есть это абсолютно разные два тимбилдинга. То есть одно мероприятие другому рознь. Хотя одно название: тимбилдинг, но которое внутри помещения более летнее, зимнее можно провести на улице со снегом, реквизитом для зимы, а летнее он немного иной. Я даже не знаю как описать, но даже чувство радости немного иное. Если выйти на улицу зимой и увидеть, как дети резвятся со снегом, кидая друг в друга снежки и лепя баб снежных и крепости, у них радость одна. А если выйти на улицу летом, то ты даже можешь услышать из подъезда шум ребятни, которая гоняет на скейтах, на роликах, на самокатах, качаются на качелях, то есть это немного другая радость. Мне кажется самые веселые тимбилдинги всё-таки зимой, и то, когда много снега. Но это уже моё личное мнение. Летом проводим более количество свадеб, и с весны по осень у нас очень часто выезды за рубеж. Зимой мы ведем более оседлый образ жизни, если его можно так назвать.

Э: Выезды заграницу- отлично!Почему клиенты выбирают именно Вас?

И: Мы на встречи ездим вдвоём с Антоном, это мой напарник, второй ведущий в нашем коллективе. Мы с ним всё-таки абсолютно разные, но плюс и минус притягиваются и плюс/минус всегда дают разряд(смеется), который получает клиент на  встрече. Если ему один покажется менее интересным, чем второй, то второй покажется очень интересным клиенту. Чаще всего случается так, что оба интересны, потому что когда один начинает, второй заканчивает фразу и у нас не бывает «провисов». Когда слаженный дуэт, то друг друга не перебивают. И это не потому что мы следим за собой, чтобы аккуратно дать друг другу сказать. Нет. Просто как то «переглядками», как  то общаясь не только со всеми в зале, но и друг с другом у нас происходит общение. Понимают люди в зале, что это полноценный дуэт, это такое небольшое шоу, на которое можно смотреть, то есть не обязательно быть в этом задействованным, можно просто как зритель в зале сидеть и созерцать, смотреть как это всё происходит. Точно так же происходит и на встречах. Мы сидим на встрече и один из нас что-то рассказывает, второй подхватывает, либо перехватывает инициативу. И клиент, если с нашего места смотреть на клиента, видит, что происходит какой-то небольшой чемпионат по пинг-понгу. В этом чемпионате наш клиент-это зритель, сидящий на трибунах. Со стороны выглядит так, как будто клиент следит за шариком(смеется). Клиент только и успевает улыбаться, то в одну сторону, то в другую, потому что ему всё нравится. Это первое.

Второе. За два часа я сейчас надоем, конкретно надоем. И это буде не потому что тебе это может быть не интересно, но в любом случае любой человек надоедает, когда его много. Согласен? Когда ты живешь даже со своей любимой и она может иногда надоесть, если её слишком много и она постоянно возле тебя. Человек должен отдыхать всегда от чего-то. Соответственно, в дуэте, когда один говорит, то у него один голос и ты слышишь постоянно один и тот же голос, ты больше 20-ти минут не можешь слушать человека, тебе хочется на что-то отвлечься, а когда два человека с тобой общаются, ты можешь молчать, но при этом слушать обоих, а они тебе не надоедают, потому что один сменяет другого. Таким образом происходит постоянная смена чего-то. Меньше надоедает, больше интереса. В этом прелесть дуэта. Они могут говорить с разной интонацией. У нас с Антоном даже голоса разные, это нормально(смеется). У меня он повыше, противный, гнусавый(смеется), у Антона более низкий, брутальный. На любом мероприятии и любой встрече Антон отвечает за четкость: время ограничено, начали/закончили. У меня всё-таки более развлекательное и я больше расслабляю людей, убираю ограничения. Антон, когда людей я сильно расслабляю, быстро собирает. Таким образом у нас люди как гармошка(смеется). После нас, как после спортзала, всё болит(смеется). Будем надеяться, что только щеки и скулы. Мы можем говорить шутками. И это у нас получается лучше, чем говорить просто так. Если со всеми говорить серьезно, то люди постоянно будут в напряжении сидеть. А ещё, если мы долго сидим без работы, начинает появляться какое-то недомогание, хандра. Эта хандра начинает тебя пилить, одолевать, ты понимаешь, что у тебя уже есть мероприятия на будущее, через полторы-две недели у тебя будет ещё одно мероприятие, но потихонечку начинаешь хандрить, тебе кажется, что появляется какая-то зависимость. Примерно девять лет назад мы первый раз попробовали провести мероприятие, это был школьный выпускной. Потом попробовали еще, вскоре наш заказчик пропал и мы сами стали искать себе заказчиков. Это как какой-то наркотик.

Э: Сколько всего проведено мероприятий?

И: Не считали. Честно.

Э: Примерно, на вскидку?

И: В разные года по-разному. Бывает год удался, а бывает средний. Не скажу, что какой-то год совсем не удался, не бывает такого. Потому что сама по себе ниша, которую мы заняли эта та ниша, которая всегда будет приносить мероприятия, «хлеб» и деньги. Люди всегда будут жениться, всегда будут умирать, соответственно два бизнеса, которые всегда будут кормить людей, которые связанны с ними: похороны и свадьбы. Мы не умеем копать(смеется), поэтому мы выбрали веселье. Примерно, если убрать месяцы затишья, то 60 мероприятий за год. Давайте посчитаем по-другому(задумался), примерно 45-50 мероприятий в год. Давайте будем считать 45, потому что раз на раз не приходится.

Э: А сколько получается Вы этим занимаетесь? 9 лет?

И: Да, 9 лет.

Э:Если посчитать, примерно 500 мероприятий проведено?

И: Да, за 9 лет получается примерно так.

Э: Были ли какие-то ситуации, что выступали несколько дней подряд, чтобы увеличилось количество мероприятий?

И: Нет. Мы те люди, которые берут качеством, нежели количеством. Мы отказываемся от мероприятий, которые предлагают агентства: часто, но по меньшей плате за день. В сумме получается дороже. Мы всё равно отказываемся, потому что для нас всё равно в приоритете остается качество. У нас стандарт 6 часов, но однажды мы подряд отработали весь день, правда, потом нам заплатили двукратный размер. Это было на яхте, поэтому мы не могли никуда деться(смеется). Иногда при переработке благодарные заказчики оставляют «на чай» больше, чем сама стоимость заявленная. Некоторые начинают навязываться, это не правильно. Если ты реально хорошо отработал, тебя отблагодарили, на тебя выйдут снова, если ты действительно понравился.

Э: Сколько часов подряд Вы работали на теплоходе?

И: Сейчас скажу(задумался, считает) В 12 сели на теплоход и примерно в час ночи мы пришли обратно. Отдыхали мы пока играла группа. То есть вместе с нами еще работала и группа. Они тоже приведут этот пример, если будут кому-то рассказывать, как долго они работали самый яркий для них. Мы тогда еще шутили: «Вот почему надо иметь второй состав, как ласковый май, чтобы Вы ушли, а второй состав вышел».

Э: Получается 13 часов?

И:Да, это наш 13-ти часовой марафон. 

Э:Хорошо, давай дальше. Откуда ты родом?

И:Откуда родом... Где родился?

Э: Да

И:Так получилось, что родился я в Узбекистане, в городе Самаркант(смеется), родили меня чуть ли не в самолете. Мама передумала лететь дальше, осталась в Самарканде и меня родили там. Мама у меня немка, а папа у меня москвич. Так из-за службы отца, он служил, находился в Самарканде и мама, как любящая жена следовала за ним следом. Это место они тоже не обошли стороной и как раз в тот момент она была беременна мной, и так появился я на свет. То есть у меня в паспорте написано, что я узбек(смеется). Да я шучу, в паспорте написано, что я русский, но город, в котором я родился всё-таки остаётся Самаркан. Всё, чем я могу похвастаться, когда спрашивают, где ты родился, так это Самарканд, так как пророк говорил, что когда затопит весь мир, Самарканд останется. Правда потом я пошел в школу и узнал, что так говорили про каждый, чем-то святой город(смеется). Вот и всё. В Самарканде я был три раза за всю свою жизнь и опять-таки все три раза не по своей собственной воле, а только потому что отцу надо было туда ездить: подготовка военных там тоже была. 

Э: Хорошо. А расскажи про своё образование.

И: У меня высшее образование. У нас у всех в коллективе высшее образование. У меня это педагогическое образование: учитель географии и туризма. Туризм краеведческий всё-таки. Я и физ-ру могу преподавать, у меня КМС по самбо. Учился в школе самбо № 70, но последние классы я был переведен в обычную общеобразовательную школу, после чего поступил в педагогический университет. После педагогического университета я преподавал ещё какое-то время в школе, потому что на пятом курсе это обязательная практика у всех, т. е. ты должен преподавать в школе и ходить на занятия(на пары), совмещать всё это и сдавать сессию соответственно. Потом примерно полтора года я проработал и оставил школу, потому что мы уже с Антоном в тот  момент полноценно «фигачили» на мероприятиях. Тогда мы ещё не знали Лёху, нашего DJ, не были с ним знакомы. Увидели его на одном из мероприятий и подумали: «Как круто. Вот бы такого DJ приглашали бы на наши мероприятия, которые мы ведем». Это хорошая поддержка, и он, плюс ко всему, нас всегда веселил какими-то музыкальными своими зарисовками или «подставами». И мы всегда ему отвечали. То есть мы в микрофон обсуждали всё, что происходит в зале, а он это оформлял музыкой красиво. Красиво может каждый, а вот чувство юмора музыкальное имеет не каждый. У него высшее музыкальное образование, может даже консерваторию закончил, что-то такое. У него есть своя студия звукозаписывающая, поэтому мы пользуемся всеми ресурсами, которые имеем в своем деле. А мы имеем... Например, Антон-химик, он в химии разбирается. И когда мы писали, например, ещё будучи молодыми ведущими, программу на тимбилдинг под названием «Порабощение планеты доктором Броколевичем», это была компания, которая занимается заморозкой продуктов, в основном это были овощи, фрукты быстрой заморозкой, их долгое хранение. Мы писали для них программу, согласно которой доктор Броколевич хочет захватить планету и у него есть приспешники этого зла: Морковкин, Капустин и прочие. Антон тогда достал химические реагенты, мы их периодически смешивали, использовали сухой лёд, в какие-то моменты меняли цвета: добавляли в жидкость вещество, которое на тимбилдинге добывала команда. Цвета менялись, и в последствии мы добавили реагент, после которого вода вновь стала чистой, реагент, который тоже добывался командой. Это всё мы раньше задействовали, сейчас мы задействуем больше не химию... Сейчас очень много появилась различных химических шоу. Сейчас всё можно достать и можно не «парится» не из-за чего. Если ты придумал какую-нибудь концепцию, какую-то тему, то можно просто в Интернете найти человека, то вбив три слова тебе выдастся целый список людей, которые занимаются этим направлением. Их просто пригласить, они сделают свою работу хорошо и тем более тебя это не будет отвлекать на дополнительные какие-то поиски чего-то, поехать купить ещё каких-нибудь реагентов, что-то добыть. Первый год мы таскали реквизит: огромные баулы-сумки, это были огромные военные сумки,  в них была куча всякого реквизита, шмотки какие-то накиданы. Мы сказки какие-то придумывали и люди переодевали людей, мы читали текст, а они играли роли. Это веселило людей, они участвовали в сказках, в постановках театрализованных. В других сумках у нас были обруч, мяч, что-то ещё, хотя это была обычная свадьба(смеется). Когда мы несли всё это от ресторана, который находился далеко от дороги, от остановки и говорили, что когда у нас будет машина, это всё будет легче, просто в машину это всё загрузим и поедем сразу. Потом у нас была машина: москвич. Мы на нём всё это развозили: привозили/увозили на свадьбу, тысячу раз глохли по дороге на свадьбу, тысячу раз глохли со свадьбы(смеется). У нас очень много было приключений до мероприятий и после мероприятий. Потом у нас появилась другая машина. Мы уже на этой машине почему то меньше возили реквизита, нам казалось что, то ли мы растём: прогресс какой-то, то ли просто лень брать реквизит и придумывали что-то менее реквизитное. А потом постепенно поняли, что зачем столько реквизита возить, если есть возможность всё выводить на мультимедиа, на экраны. Если рисовали что-то на ватмане, то он износился, а рисовать новый было не охото. И этот материал остаётся, какие-то интерактивы. Но мы всегда придумываем что-то новое, потому что это надоедает нам самим, а так же этих конкурсов у нас получается столько, что мы просто забыли старые. И мы откладываем это всё в долгий ящик. И третья причина, что нам помогает развиваться реально, это то, что мы передаёмся по «сарафанке» и мы «фигачим» всегда на всех разных мероприятий. У нас очень часто получается из-за этого узкий круг, где собираются практически всегда одни и те же люди. «Я помню этого гостя, этого вот этого», так далее и у каждого из них мы вели что-то, а все остальные были у каждого из них гостями. И соответственно, они всё видели., то есть нашу программу, видели весь наш материал, который уже даже где-то в закромах лежит. И теперь надо писать ещё новое что-то, чтобы «вот этот дядечка или вот эта тётечка» пригласили нас на своё будущее мероприятие, а там будут опять-таки все. И им не резонно брать тех, кто «фигачит» одну и ту же программу стандартно, штампованно, шаблонно. Мы собираемся, пишем, едем к нашему DJ с ним обговариваем всё, он нам накидывает ещё каких-то идей. Вот этот мозговой штурм у нас используется не однократно, а всё-таки ступенчато. И получается огромный ком. Тот ком снега, который можно прикатить прямо на мероприятие, выкатить на сцену и всем понравится. Тот кто порекомендовал подумает, как же круто. Или как же круто, даже круче чем у меня, либо то, что круто, значит растут и я их ещё приглашу на свою вечеринку и они сделают мне ещё круче, чем тогда. И так оно и есть, надежды, которые на нас возлагают мы полностью оправдываем. 

Э: Назови своих конкурентов и сравни их с Вами, только по-честному. 

И: Они могут быть нашими конкурентами, только они конкуренты в плане количесвта наших заказов и то, что их быстрее находят/ к ним быстрее обращаются. К ним обращаются и до нас, как бы сказать, руки не доходят. Например, босс говорит своей секретарше, позвони им, кого ты там нашла, а нашла она их первых в топе каком-нибудь, в списках, как только открыла Интернет. Она им набирает и одновременно ищет мышкой ещё где-то. И мы можем оказаться в альтернативных вариантах. Она с первыми договаривается, договаривается потом и с нами о встрече, а когда мы перезваниваем она отменяет встречу с нами, не потому что вечеринка отменяется у начальника, а потому что первая компания быстрее добралась до начальника, так как им раньше было назначено. А начальник, будь ленивым, просто подумал, что они вроде бы нормальные ребята, живенькие такие, даже улыбаются, пусть ведут и не будем тратить время своё на просмотры других вариантов. Таким образом, эта конкуренция всего лишь по позициям в поисковике, кого быстрее нашли. Мне трудно назвать её конкуренцией, потому что я знаю, что ведем мы гораздо лучше, к примеру, чем другие конкретные, но их быстрее находят, они быстрее появляются...

Э: Вот скажи мне имена...

И:Имена, пароли, явки(смеется). Смотри, имена: кот и пёс; осьминоги;(задумался) твин бразерс... Да, давай поменяем так: Твин бразерс; кот и пёс; осьминоги; (задумался) кто-то ещё, какой-то дуэт один был и всё. Всё, больше у нас нет конкурентов. 

Э: Ты сейчас назвал троих, три дуэта. Какой бы ты у каждого выделил плюс?

И: Я могу назвать достоинства каждого и минусы, да?

Э: Да! Давай.

И: Так выходит, что наверное суммарно мы лучше других. Суммарно, но... А у них у каждого плюсы разрознены. К примеру, возьмем осьминогов. У них хорошая импровизация, они хорошо шутят. Это и наш плюс тоже. Минусы: они «хреновей» выглядят, чем мы, по большому счёту, правда, не следят за собой. Это не значит, что я хожу по массажным салонам и СПА-процедурам , это просто достаточно ходить в спортзал или быть более активным, подвижным, может быть отказываться в чём-то в еде. Они этим пренебрегают. Соответственно размер одежды: у нас чуть меньше, у них размер одежды больше за счёт того, что они немножко не так выглядят. Мы выглядим моложе и посвежее. Это наш плюс. Но у них хорошая импровизация, но минус, что им надо привести себя в порядок. Как любая личность, которой предлагают в кино сняться, надо выглядеть соответствующе, чтобы зритель поверил. Этим ребятам надо понять, что они ведущие. А ведущий всё-таки не только должен красиво говорить, смешно шутить, импровизировать, но и всё-таки хорошо выглядеть. 

Теперь перейдём к Твин бразерс... Нет, давай Кот и пёс. Хорошо выглядят- это их плюс, улыбка достойная, тоже плюс. Но они не естественные. У них может и есть импровизация какая-никакая, но это банальные отшуточки так называемые, отшутился. Если, например, люди из зала ждут от ведущих какой-то ответ достойный, смешной или который поставит человека на место, если, например гость начинает зазнаваться, ведущий должен аккуратно, не оскорбив его, поставить его на место, тем самым вроде бы как показав превосходство, чтоб не война разгорелась, а превосходство, которое докажет, что лучше не стоит связываться, дай людям нормально отдохнуть и ведущий нормальный, адекватный, не стоит его пытаться унизить, не стоит отпускать шуточки свои пошлые, потому что здесь интеллигентный юмор, который понимают все, и над тобой уже смеются, а не над твоими шутками, которые ты шутил пытаясь унизить ведущего. Наша импровизация: ответ, который мы даём в зал и то, как мы разговариваем/общаемся с залом, до такого из 100% гостей додумается только 4-5%.  сидящих в зале. Именно поэтому все остальные гости удивлены нашим ответом, нашими диалогами, нашим поведением, в приятном смысле удивлены, и им интересно на это смотреть. Они такого ещё не видели и не ожидали, а это и интересно. У Кота и пса наоборот всегда происходит: 95-96% зала ответили бы точно так же. С одной стороны они так ближе к народу, но с другой- такого дикого интереса, как к нам у них нет. Но они классно выглядят, они очень хорошо PR-ятся везде, они не пренебрегают бесплатным выступлениям, когда им предлагают по бартеру выступить. А нас эта пробуксовка тормозит: очень часто мне приходиться Антона уговаривать. Я его заставляю поверить, чтобы он за бесплатно поехал выступить, чтобы мы показали себя. Я верю в такие штуки, я знаю, что они выстреливают. Не все выстреливают, понятное дело, но если бы всё выстреливало, то не было бы никакого партнерства и взаимоотношений с кем-то. Не бывает 100% выхлопа.

Твин бразерс. Это парни, которые очень не ленивые, прям живчики. Это плюс их, у нас, наверное, всё-таки нет такого. У нас: пока мы раскачаемся... Твин бразерс они не такие, это два еврея классных, которые шутят даже над тем, что они евреи. Они не ленятся заниматься чем-то и находят на это время. У них хорошо с импровизацией, они хорошо, не плохо выглядят, правда. Но хуже, чем у нас импровизация. Так говорят бОльшая часть организаторов. Они некоторые штуки побаиваются делать, черта еврейского народа(смеется), у нас такого страха нет. Мы более живо и нагло себя ведём в этом плане. Они живые, в отличие от кота и пса такие как есть, как мы. Им бы надо набраться смелости, не побояться сказать вот так и не побоятся пошутить. Ещё Твин бразерс... Они если бы были такого уровня импровизации, как у нас, оин были бы 100%  лучшие на рынки. Атак, мне кажется, мы в равной категории с «Твинами». 

Э: Работали ли Вы втроём? В смысле в трио.

И: Нет, не работали. Работали только вчетвером, в два дуэта. Они восхитились очень Лёшей нашим и нами, обменялись контактами, чтобы нас вытаскивать на мероприятия, на которых они физически на смогут выступить. Как замена достойная. Это классно, ведь кумиры твои тебя хвалят, а потом ещё и рекомендуют куда-то тебя вместо себя. Достойных девушек-ведущих сейчас нет. Они должны быть с очень острым языком.

Э: Хорошо, сейчас первая часть завершается.
