Э: Каковы у вас условия для агентств?

И: Для агентств у нас стандарт 10%. Если три работы, то 20% 

Э: Чем отличается заказчик агентства от заказчика прямого? 

И: Агентство говорит мало и по делу(смеется). У меня есть ощущение, что у агенства есть старая моя презентация 3-х летней давности и они пытаются ее отправить. Одно время рассылал презентации, возможно у них есть старые наши видео. Мне кажется они их показывают. Сейчас борюсь с другими группами и чувствую, что борюсь с какими-то старыми демками. Надо с этим что-то делать. Заказчику надо чтобы мы могли найти ведущего, чуть ли там не зал. Заказчикам можно сразу продавать «праздник под ключ», а агентству ты только свою услугу продаешь. 

Э: Понял. Теперь давай по поводу эмоций. Что делают зрителя во время выступлений? (Стоят, сидят.) Как это обычно происходит? Как меняются эмоции у зрителей вовремя двух ваших выходов? Как обычно ведут себя люди? Опиши

И: Зависит от того что происходит. Обычно люди спокойны (вокруг новые люди, да еще вдруг их начальники увидят) Все пришли на обязательное мероприятие по принуждению. Мы выходим, люди сидят и делают вид, что им интересно. Не понятно, может с нами что не так.  Тут уезжает начальство, выходим на второе деление и тут начинается нереальное д***мо. Все «подрываются», начинают скакать и прыгать, делать сальто назад. Если это корпоратив с начальством, то все пытаются не упасть в лице своих начальников. Все чинные и правильные. Как только начальники отвернулись все начинают изображать дикие танцы и тд. Эмоции растут. На вторую, третью песню можно работать в плане интерактива и т.д.  После всего не хотят отпускать. Свадьбы по эмоциям более «просадные» чем корпоративы потому, что там есть тамада который знает что и когда делать. Обычно это бредовый сценарий. 6 выходов у группы по 15 минут. Только начинаем играть, начинаем зажигать зал и тут выходит тамада и говорит: «спасибо нашей команде, а сейчас стол». Обычно дети начинают кричать: «Какой кушать?! Я не хочу.» В целом эмоции растут. 
 

Э: На концертах или разогревах тоже выступаете?

И: У нас формат при котором люди хотят потанцевать. На корпоративах часто бывает «солянка» из многих артистов. Сейчас такая тенденция пошла, что раньше большие компании заказывали концерты с множеством звезд, а сейчас один «хэдлайнер». Сокращают программы. Бывают редко концерты в клубах, но при этом очень сложно найти эти концерты, да еще платят 15 000 рублей за выступление. Смысла особо выступать в клубах нет, если это крутой клуб, то можно выступить ради того, чтобы заказчик найти или на публике появиться. У нас именно заказные праздники

Э: Самые удивительные эмоции, которые были у гостей. Что тебя больше всего удивило?

И: Когда мы пели «song tour», была свадьба в гостинице «Национальная» по моему с видом на кремль, там есть зал в котором всегда все происходит и один «чувак» всегда пытался оторвать перила. Я не знаю зачем(Улыбается). Вот наверное самое интересное было. Сейчас нравиться, что когда снимаем видео, то все руки толпы настоящие. Обычно их накладывают в программе заготовки. У нас настоящая стоит толпа и радуются. Поэтому по эмоциям сейчас лучше прокачиваем, чем раньше.  

Э: Назови последние пять раз, когда вами клиент был недоволен. Что было и почему? 

И: Один раз ребята список не правильно написали на 3 отделение и куда-то ушел. Вот вам список песен, которые вы должны исполнить. По сути он был, но нужно было в правильном порядке составить песни. А они написали туда свои песни. В итоге оказалось, что мы сыграли не те песни, которые он хотел. В итоге штраф на 30 000 рублей. Был случай когда мы опоздали на «Sound Check» и приехали за 15 минут до выхода. Корпоратив был на какой-то полянке. Были, выстроенные длинные навесы и люди под ними отдыхали. Тогда я использовал в качестве синтезатора компьютер, у меня он сильно нагрелся, поскольку все стояло на солнце. В итоге компьютер не включался, да еще и без басиста приехали. Первые четыре песни играли только барабаны, гитара и вокал. Когда солнце село, тогда мы отлично отыграли. Обычно опаздываем, только когда берем две работы одновременно. Обычно время есть, чтобы переехать, впритык но успеваем. Бывают форс-мажоры например, когда гитарист поставил машину на подземную стоянку и не мог оплатить парковку, чтобы выехать. В итоге минут 40 потеряли, потом еще проехал поворот и встал в пробку и опоздали. Бывают моменты, когда пытаешься взять два выступления, но не успеваем, хотя все рассчитано.  Не могу вспомнить, когда заказчик был недоволен. 

Э: Что тебя бесит или бесит группу, когда просит клиент?

И: По репертуару, когда много новых песен просят. Нас недавно просили в усах выступить. Согласились, хотя в итоге не одели. Бесит, когда берут отделения и делят их на 8 выходов по 10 минут. То есть, когда не можем полноценно программу отработать, а когда нужно по несколько песен играть. Странно делают программу. Когда нужно быстро убирать инструменты это не проблема. Быстро монтировать, а потом демонтировать проблема конечно, но реально сделать. Бывает, что люди заказывают живую группу, а потом достают весь вечер, что группа играет громко. Возьми, тогда DJ, пусть тихо играет. Хотя я считаю, что группа должна уметь играть тихо. Есть пара технических приемов для этого. В целом барабанщик с басистом не рады этому, но играть тихо могут. Бывает, что заказчик хочет несколько раз встретиться, хотя уже все обсудили. Начинает просто тратить время, перестраховываться. По 50 000 000 не хочется встречаться и куда-то ехать далеко. Бывает, что ребята предлагают выступить на оборудовании, которое есть в самом ресторане и там стоят «стремные» колонки на которых работают в ресторане. Предлагают на этом выступить живой группе, да еще и нереально отжечь. Сложно объяснить, что экономя на оборудовании 20 000 рублей, вы понижаете качество группы на 50%.  А потом говорят: «Что-то вы ребята сложные, лучше мы других возьмем»

Э: Хорошо. Какие планы по группе на будущее?

И: Планы выйти на другие страны потому, что тут становиться все грустнее и грустнее по бюджету. Из-за волюты нашей получается, что работал больше чем в пролом году, а получил меньше. Съездить отдохнуть куда-то очень дорого. Это как-то грустно. Есть задумки в плане авторских вещей. Переписать какие-нибудь «каверы», сделать их более прикольными. Надо например Егора Крида «Невеста» сделать, только с правами надо разобраться. Второй момент у нас есть пара авторских песен. Одна у Стаса есть, прям хит. Надо будет песню записать и клип снять и уже «ратироваться» как авторские песни, чтобы постепенно из «каверов» уходить на уровень авторской музыки. Можно делать микс из авторских песен и «каверов», но выступать уже в другом статусе выступать как артист. 

Э: На каких мероприятиях вы не считаете нужным выступать? На каких типах мероприятий не хотелось бы выступать?

И: Не нравиться выступать на мероприятиях, которые не оборудованы под это, очень часто свадьбы в таких местах бывают. Ну не прям бы не хотели выступать, но Всегда приятней выступать больше на корпоративе, поскольку люди более «отвязные» там. На свадьбе ощущение как будто людей заставили. На корпоративе примерно одна аудитория с которой приятней работать. На свадьбе большой разброс по возрасту от бабушек и дедушек до детей. Как всегда 30% «колбасятся». Если играешь ретро музыку, то «тусят» одна группа людей, если современную музыку, то «тустит» другой процент людей. Самое классное работать на выпускных, это идеально. Они все почти одинакового возраста, мировоззрение одинаковое и разрываешь их в клочки. На свадьбе много старичков, которые по жизни тухлые и они всю атмосферу сбивают. Поэтому свадьбы самая не любимая тема. Так же обычно там ошибаются по сценарию с выходами. Сцена обычно маленькая, сложно уместиться шестерым людям. В целом не нравятся мероприятия с разной аудиторией и с неподготовленным помещением для выступлений. 

Э: Сравни себя с конкурентами. Название трех групп, которые считаешь конкурентами и сравни себя с ними. 

И: Появилась группа «Майями». Они прям красавцы. Сняли клип за 500 000 рублей. Обычно на «каверы» тратят 100 000 – 150 000 рублей. В этом клипе четыре мини клипа, с массовкой и квадракоптерами. Молодцы. В клипе делают синхронные движения, очень круто смотрится, правда на живых видео они стандартно выступают. А где-то есть видео на котором в живой работе делают синхронное движение. Классно смотрится. Прошу чтобы вокалисты мои тоже над этим поработали. Я думаю было бы круче. Ну «Trust Band» мне нравится. Ребята молодые они берут тем, что молодые и «драйвовые». Тоже клипы классные снимают. Сейчас заказчики в первую очередь по клипам выбирают. «5 элемент» классно выступает. Звучат неплохо ребята. «Luxury Band», вот эти с одинаковым названием, очень вкладываются в костюмы, видео. Заказчик на все это ведется, работают не так как выглядят. Вокалистка красивая, но поет 2-3 года. Вокалисты обычно занимаются с 6-7 лет. Она растет, наверное года через 2 они поднимут уровень и по музыке тоже. Когда работы много, рано или поздно начинаешь делать хорошо. Если на наших звезд посмотреть, то многие начинали никакие, лет через 10 запел, как настоящий артист. В живую мало кого слышал, сужу по живым выступлениям. Не вижу большой конкуренции в плане живой музыки. Много собирается крутых музыкантов и они много репетируют. Думаю у всех такая тема, они собираются начинается работа…. Вспомнил группу, которая по звуку играла круче нас полгода назад, группа называется «iLike». У них классный клавишник и барабанщика они заставили хорошо играть. Когда у нас был белый барабанщик и гитарист, вокалист они пересклись в рок битве и мы проиграли. Я бы дал нашему коллективу второе место(смеется). Но когда поменял барабанщика и вокалиста «Эвенты» говорили на «end revolution», что мы были самая крутая группа. Сейчас работаем над звуком и тд. Думаю по звуку мы сравнимы по Москве с самыми лучшими. После лета, когда проиграли на конкурсе «запарился» над звуком, побегал по людям и понял, что нужно придумывать свои фишки. Барабанщик у нас очень крутой, надо сейчас решить, что делать с басистом. Надо его немного подтянуть по музыке, есть у него одна проблемка, которую можно решить в течении недели, максимум месяца. Он будет круче всех звучать, либо его поменять. Есть очень крутой басист, очень классный. Он кубинец, таких басистов штук пять в Москве. Сейчас у крутых музыкантов тенденция сваливать из Москвы потому, что большая разница в зарплатах стала. В целом есть места где музыкантов больше любят чем в России. Если в Японию ухать с хорошим мировым уровнем то будешь получать очень много. Там все это по другому происходит. Всегда было очень обидно, когда музыкант мирового уровня , он ходит и играет «Летящей походкой» и тд. Когда его самого от этой песни тошнит. История эта очень печальная. Есть группы у которых костюмы круче, типа «Luxury Band». Есть группы у которых можно какие-то фишки взять к себе. Считаю, что мы очень крутые. 

Э: Какие инструменты продвижения ты использовал? Как они у тебя сработали? Можешь дать кратенький анализ? 
И: Я написал себе список площадок на которых можно светится, чтобы видимость была хорошая. В социальных сетях (контакт, YouTube,). Продвигал по запросам, в одно время очень плотно работал с YouTube. По 10 запросам я был 1 – 3. Не знаю насколько хорошо это работает. Надо больше классных роликов, чтобы это классно работало. Либо надо какие-то штуки для YouTube придумывать, чтобы они к действию призывали (позвонить, выйти на сайт, оставить заявку). Можно чтобы кто то сказал: «прям жми сюда». Мне кажется таргетинг не особо работает. Вконтакте по запросам особо не разойдешься. Чем длиннее название, тем ниже по списку выдачи будет группа. Если написать несколько слов, которые вбивают люди (группа на свадьбу, корпоратив), то будет и название дурацкое и ниже показываться, чем группа на свадьбу. Правда не знаю читают название группы люди или нет. Пока только по запросу «кавер группа» JazzBand вторая группа есть, которая показывается. Директ я настраивал, через компанию одну. Они мне как то плохо настроили и когда сайт поменяли, сразу пошел «жесткий слив». Пришлось сократить Директ. Google adwords тестировали, но что то они это вообще не умеют настраивать. Трафик шел 50 человек в день было 3 заявки, потом стал трафик 250 а заявок чуть ли не меньше …

