Погода на Тенерифе
[bookmark: _GoBack]Здравствуйте, дорогие читатели. Все мы любим отдыхать, не правда ли? Выбирая место для отпуска, многие останавливаются на Испании и Канарских островах благодаря их хорошему климату. Всех волнует вопрос: какая же погода на Тенерифе сейчас? Стоит ли лететь так далеко? Определённо стоит! В статье мы подробно обсудим эту тему, узнаем чем этот чудесный остров привлекает к себе туристов и почему на Тенерифе можно отдыхать круглый год. 
По последним данным туристических агентств, путевки на Тенерифе пользуются большим спросом, даже не смотря на кризис. Поэтому многие отдыхающие встретили новый 2016 год на этом чудесном острове. 
Вечная весна
Остров Тенерифе славится своим весенним климатом. Для русских туристов это немаловажный фактор при выборе курорта, потому что у нас с погодой все обстоит сложнее – нет «золотой середины» между жарой и холодом. Если вы собрались здесь отдохнуть, то желательно взять с собой как детей, так и пожилых. Не зря европейские врачи, а также эксперты NASA признали климат Тенерифе одним из благоприятнейших в мире.  
Среди всех испанских курортов это самый тёплый остров, но следует отметить что микроклимат здесь неравномерен. Наибольший контраст наблюдается между северной и южной частями. Север Тенерифе очень дождливый, с довольно низкой температурой воздуха, поэтому большинство курортов расположено на юге. Здесь не только спокойнее океан, более солнечно, но и почти не бывает дождей — в общем отпускной рай. Если, отдыхая на острове, вам захочется сменить обстановку, то достаточно просто проехать с одного конца Тенерифе на другой – сразу почувствуется разница температуры, влажности и ветра. Среди читателей наверняка есть те, кто уже отдыхал здесь, скажите: какая часть острова вам понравилась больше?
Прогноз погоды
Если при поиске погоды ввести «Тенерифе», то большинство сайтов выдадут прогноз для столицы острова — Санта Крус де Тенерифе, находящейся на северо-западе острова. Погодные условия там дождливые и температура ниже, что часто настораживает тех, кто собирается на курорт. Поэтому нужно смотреть прогноз погоды именно для той части острова, куда едете отдыхать.
Калима
Территория Тенерифе географически больше относится к Африке, чем к Испании и это соседство не особо хорошо сказывается на погодных условиях острова. Когда в пустыне Сахаре начинаются песчаные бури, ветер приносит на Тенерифе раскаленный воздух и песок. Всё длится примерно 2-3 дня, а температура воздуха может подняться до 40⁰С, но это в худшем случае. Обычно туристы даже не замечают происходящего, но горизонт затягивает дымкой так что соседних островов может быть вообще не видно. Местные жители называют это явление «калима», случается оно всего 4-5 раз за год.
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Температура по месяцам на острове
В основном погода на Тенерифе постоянна круглый год. В январе и феврале температура воздуха составляет около 21⁰С, а температура воды – примерно 20⁰С. Но 21⁰С в тени на Тенерифе совсем не то что, например, в Москве. Здесь солнце активнее, поэтому может припекать, а вероятность появления дождя составит примерно 13%. Эти два месяца считаются самыми холодными, поэтому немногие туристы осмеливаются купаться. В основном приезжают те, для кого купания не в приоритете, ведь другие способы проведения досуга никто не отменял. Самое время посещать экскурсии, осматривать достопримечательности, оценивать местную кухню или подниматься в горы (не забудьте теплые вещи!). Даже если для вас океаническая вода всё-таки холодная — не переживайте, во многих отелях есть бассейны с тёплой водой.
Температура воздуха поднимается только в марте и достигает 23⁰С. А вода начинает прогреваться в апреле — её температура уже переваливает за 20⁰С. В такую погоду вполне можно купаться, особенно ближе к берегу и на пляжах, огороженных насыпями. Там солнышко активнее и вода прогревается лучше. Особенностью местного солнца является то, что даже когда облачно, можно обгореть. Поэтому никогда не забывайте использовать солнцезащитный крем. 
Самое излюбленное время для туристов – это месяц май. В России наступают майские праздники, есть много свободного времени и конечно хочется сменить обстановку: отдохнуть от работы и от привычного климата. А на острове наконец-то тепло – прогрелись и воздух, и вода. Вот тут-то на Тенерифе и начинают резко расти цены на гостиницы, авиабилеты, экскурсии и многое другое. Это продолжается целое лето. В июле–августе происходит новый наплыв туристов. Температура воздуха в тени достигает почти 30⁰С, а воды – 22-23⁰С. Очень важно, что даже при такой высокой температуре, на острове не ощущается сильная жара. Вероятность дождей всего 3-4%.
Лучше всего приезжать сюда в конце сентября – начале октября, после курортного сезона. В эти месяцы туристов значительно меньше, цены снижаются, а температура воды достигает своего пика – примерно 24⁰С. Солнце не такое активное, в тени 26-28⁰С, а вероятность осадков около 5%.
В ноябре начинает приближаться канарская зима, температура воздуха опускается до 24-26⁰С, вероятность дождей повышается до 10%. Океан остывает, а температура воды достигает 21⁰С, но купаться ещё можно, поэтому ноябрь – вполне хороший месяц для отдыха.
Декабрь – самый дождливый месяц, вероятность выпадения осадков поднимается до 16%. Температуры воды и воздуха примерно одинаковы – чуть больше 20⁰С.
Температура воды по месяцам выглядит примерно так:
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На этой ноте, дорогие читатели, мне приходится с вами прощаться. Вы узнали много полезного и теперь вам будет что рассказать друзьям о Канарах. Но одной погоды маловато. По мере выхода новых статей, мы будем рассказывать о новых и новых интересных местах, достопримечательностях, городах и соседних островах. Подписывайтесь на обновления, следите за новыми статьями и не стесняйтесь задавать вопросы в комментариях. Приятного вам отдыха!
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