Дарья Гармаш-героическая колхозница-трактористка.
 Трудное детство
 Дарья Гармаш родилась 21 декабря 1919 года в селе Старое Ирклеевского района Киевской области в бедной крестьянской семье. У Оксаны Филипповныи Матвея Ивановича Гармаш было пятеро детей – три сына и две дочери: Григорий, Степан, Андрей, Анна и Даша. Отец был участником Первой мировой войны, демобилизовался по ранению. Вскоре после рождения Даши он умер. Оксана Филипповна одна поднимала детей.
 Анна, сестра Даши, вспоминала: «Мы помогали матери как могли: ухаживали за скотиной, выполняли все работы по дому. Даша росла бойкой девочкой, была заводилой во всех делах. Часто собирались с подружками в кружок и пели свои украинские песни. В те годы дети бедняков не могли учиться по многим причинам. Одной из них было отсутствие нормальной одежды, обуви. Почти все дети бегали босиком до самых морозов. Чтобы как-то помочь матери, мы с Дашей после школы прислуживали в одной зажиточной еврейской семье. За работу давали старую одежду».
 Благодаря своему трудолюбию и огромному желанию учиться Даша успешно закончила четыре класса в школе на Украине.
В 1932 году, когда на Украине разразился сильный голод, Оксана Филипповна решается на переезд с младшими детьми к сыну Степану. Он еще в начале 20-х годов обустроился в совхозе Глебково-Дивово Рыбновского района Рязанской области. Здесь Даша продолжает учиться. Закончив шесть классов Глебковской школы, Даша идет работать в совхоз. Сначала была звенье​вой, затем бригадиром полеводческой бригады.
 Впервые увидев трактор в поле, узнав о почине Прасковьи Ангелиной, она решила стать трактористкой. В одном из своих уже послевоенных телеинтервью Дарья Матвеевна вспоминала: «Я увлеклась этой работой во времена Паши Ангелиной. Помню выступление П. Ангелиной на сессии Верховного Совета 1-го созыва в 1937 году. О ней писали газеты. И я все думала, хотя бы чуть-чуть быть похожей на нее. Такое стремление у меня всегда было».
 В 1936 году Дарья Матвеевна поступила на курсы трактористов при Рыбновской МТС. Училась упорно и увлеченно, окончила курсы на «отлично». После возвращения в свой совхоз, она целый год работала трактористкой. На всю жизнь Даша запомнила свой первый рабочий день на тракторе. Она чувствовала, что земля дает ей великую силу. «Навек я с ним, с полем, с пашней, с трактором!» – думала она.

Переезд в Баграмово. 
Короткое семейное счастье. Война
 В 1938-м Дарья Матвеевна вместе с мамой переехала в село Баграмово, где располагалась центральная усадьба Рыбновской МТС. Она стала работать трактористкой в бригаде Андрея Ивановича Щелкунова. В 1939-м, с отличием окончив Сапожковскую школу механизации сельского хозяйства, вернулась обратно в бригаду Щелкунова.
 Вскоре Даша вышла замуж за Михаила Ивановича Метелкина, заместителя директора Рыбновской МТС. Всего за 17 дней до начала Великой Отечественной войны у них родилась дочь Людмила.
 Осенью 1941 года, в связи с приближением линии фронта к границам Рязани, областная партийная организация сосредотачивает свое внимание на эвакуации материальных ценностей. Рыбновская МТС также готовилась к эва​куации. То, что нельзя было эвакуировать, – ломали, детали от тракторов, плуги закапывали в землю. Михаил Иванович Метелкин вместе с тракторной колонной направился в Кольчуковскую МТС Мордовии, где был призван в армию и ушел на фронт.

Женская тракторная бригада
 В начале войны А.И. Щелкунов был назначен старшим механиком МТС. Дарья Матвеевна Гармаш приняла его бригаду.
 «Мое счастье, мое право обрабатывать нашу землю – пахать, сеять, ухаживать за посевами, собирать урожай и давать людям хлеб – все это хочет отобрать у меня враг. Никогда этого не будет!» – прозвучали ее слова в 1941 году.
 Поражение немецких войск на подступах к Москве остановило продвижение гитлеровцев на всех направлениях. 2 января 1942 года Комитет обороны г. Рязани снял с города осадное положение, и партийная организация Рязанской об​ласти обращает пристальное внимание на сельское хозяйство.
 В начале 1942 года развернулось социалистическое соревнование в основном среди молодежи по сбору, реставрации и изготовлению запасных частей, ремонту техники. Активное участие в сборе приняла и Рыбновская МТС. Была соз​дана специальная молодежная бригада по выявлению и сбору деталей, руководителем которой являлась трактористка Дарья Гармаш.
 В это же время создаются женские тракторные бригады.
 В 1942 году в стране развернулось Всесоюзное социалистическое соревнование тракторных бригад и трактористок по инициативе Орджоникидзев​ского края. В своем обращении они писали: «Работа на посевной является вторым фронтом».
 Бригада Дарьи Гармаш встретила обращение как боевой призыв и вступила в соревнование, взяв обязательства выработать 700 га на каждый колесный трактор, сэкономить 5% горючего.
 К 19 июня 1942 года бригада выполнила годовой план тракторных работ. Тремя тракторами ХТЗ вспахано 1286 га, сэкономлено 2013 кг горючего. В связи с этим нарком земледелия СССР И.А. Бенедиктов и начальник политуправления наркомзема СССР А. Кудрявцев направили поздравительную телеграмму бригадиру Д. Гармаш.
 Были подведены итоги проведения весеннего сева. Среди 3932 тракторных бригад, участвовавших во Всесоюзном социалистическом соревновании, первенство завоевала женская тракторная бригада Д. Гар​маш. 28 июля 1942 года на площади им. Ленина в Рязани состоялось вручение переходящего Красного знамени ЦК ВЛКСМ бригаде-победительнице.
 Уже в первые годы войны соревнование отли​чалось большим многообразием: соревновались по итогам года и отдельных сельскохозяйственных кампаний, брали обязательства в связи с праздниками. Лучшие трактористки бригады Анна Демидова, Анна Стародымова, Анна Анисимова, Мария Кострикинаежедневно давали 1,5–2 нормы.
 В 1943-м инициатором соревнования женских тракторных бригад выступила бригада Дарьи Гармаш. В обращении девушки писали: «Наш святой долг – поддержать наступление фронтовиков смелым наступлением в труде…» Бригада взяла обязательства: вспахать каждым 15-сильным трактором не менее 1100 га. Областная газета «Сталинское знамя» освещала соревнование тракторных бригад по области.
 При подведении итогов за 1943 год бригада Д. Гармаш опять вышла на первое мес​то, перевыполнив план на 511%. Выработка на каждый колесный трактор составила 1317 га, экономия горючего 9508 кг. Бригаде вновь была присуждено переходящее Красное знамя ЦК ВЛКСМ и первая премия Наркомата земледелия СССР. Все трактористки бригады были награждены значком «Отличник социалистического сельского хозяйства», а Дарья Гармаш и ее помощникНиколай Афиногенов – золотыми часами. В соревновании среди женщин-трактористок, в котором в 1943 г. приняли участие 380 тысяч человек, победителем стала Мария Кострикина.
 В 1944 г. на колхозных полях Рыбновского района работало 8 тракторных бригад Рыбновской МТС. Бригада Гармаш взяла обязательство выработать на трактор ХТЗ по 1500 га.
 Весенние полевые работы в 1944 г. начались для бригады не очень удачно. Бригада лишилась одной из лучших трактористок – Марии Кострикиной. Она сама в 1944 г. возглавила женскую тракторную бригаду и вызвала на социалистическое соревнование Дарью Гармаш. Бригада Гармаш по показателям на 30 апреля 1944 г. среди других бригад Рязанской области занимала только 13-е место. Ей пришлось упорно, в течение всего мая, бороться за первое мес​то. И по показателям на 5 июня 1944 г. выработка бригады на один трактор составила 599 га, на 2-е место вышла бригада М. Кострикиной, выработка на трактор в ее бригаде составила – 548 га.
 При подведении итогов Всесоюзного соревнования первенство в 1944 г. победу одержала бригада Гармаш с высокими показателями: выработка на трактор – 1866 га, экономия горючего – 9959 кг.
 1945 год стал годом наивысшего успеха бригады. Годовой план тракторных работ был выполнен уже к 15 мая. Во Всесоюзном социалистическом соревновании в этом году приняли участие 22,5 тысячи тракторных бригад. Выработка на трактор в бригаде Д. Гармаш составила 1903 га на трактор, экономия – 8736 кг горючего.
 Работа девушек-трактористок в тылу приравнивалась к ратному подвигу. Работая в поле, они выполняли боевое задание. Дарья Матвеевна так и писала на листочке из школьной тетради: «Боевое задание на 5 мая Фоминой…» И оно всегда выполнялось. Девушки работали по 20 часов в сутки, спали в страду 
2–3 часа. А каково им приходилось на тракторе без кабины холодными осенними ночами, когда пахали зябь! Настывшее железо обжигало руки, от резкого морозного ветра на глаза наворачивались слезы, но они не уходили с поля, не перевыполнив норму в несколько раз.
 Неслучайно старенький колесный трактор, что стоит на высоком постаменте у дороги, ведущей на Москву, трактор, на котором работали Дарья Гармаш, Анна Анисимова, Анна Наумова, стал символом подвига женщин в годы войны.
 Переходящее Красное знамя ЦК ВЛКСМ бригада рязанских трактористок крепко держала в своих руках все годы войны. А в 1947 году ЦК ВЛКСМ вынес решение: навечно оставить знамя в бригаде. Сейчас эта реликвия как свидетельство героизма женщин-механизаторов в годы Великой Оте​чественной войны находится в Государственном музее современной истории (Музей Революции). На бархатном бордовом полотнище написано: «Лучшей женской тракторной бригаде Советского Союза».
 Одним из важных событий в жизни Дарьи Матвеевны стало вступление в 1943 г. в ряды ВКП (б). Рекомендацию в партию ей дали секретарь первичной парторганизации при Рыбновской МТС А.И. Рыбаков, заведующий мастерскими К.П. Харитонов и директор МТС В.П. Евтеев. Мужу на фронт она напишет: «Этот день самый счастливый в моей жизни. Миша, клянусь тебе, я буду достойна высокого звания коммуниста».
 

Мария Максимовна Пчелкина 
о Д. Гармаш
 Мария Максимовна Пчелкина, водитель полуторки, обслуживающая тракторные бригады в годы войны, а с 1947 г. закрепленная за бригадой Д. Гармаш, рассказывала: «Дисциплина в бригаде была военной. Вставали рано. Сначала едем на заправку, потом в бригаду. Дарья Матвеевна все сама проверяет: лезет под трактор, делает перетяжку. В 6 часов вечера – пересменка. На смену также провожает девчат, садится за трактор, отмеряет каждой трактористке загонки для вспашки. Делает все ровно и аккуратно. Боже упаси, если кто плугом заденет луг!
 Как тяжело приходилось девчатам работать ночью в поле! Порой просто жуть брала: пашут на своих тракторах друг от друга на расстоянии, кругом – лес. А если сломается трактор, то приходилось идти пешком в бригаду и докладывать о поломке. В любое время я завожу свою полуторку, и Дарья Матвеевна и ее помощник Николай Афиногенов едут в поле. Я фарами машины освещаю, а они приводят трактор в порядок.
 Были с бригадой как-то в Тюшеве. По вечерам в деревне гармошка играет, а нам нельзя сходить на танцы. Порядок был такой: приехали с работы, поужинали, ботиночки аккуратно поставили и спать. Решили мы с Машей Курковой один раз обмануть бригадира. Говорим: «Дарья Матвеевна, мы сегодня ляжем на печке спать». А сами у хозяйки дома, тети Дуси, выпросили валенки и, довольные, убежали с Машей в клуб: ботиночки-то наши стоят! Наплясались, пришли домой, залезли на печь. А утром нас вызывают к секретарю партийной организации. Суд над нами учинили настоящий. Дарья Матвеевна проверила: нас не было на месте. Ночь прогуляли, недоспали – значит, работать плохо будем».

 Д.М. Гармаш – руководитель предприятия
 Выступая на собрании молодых избирателей в поселке Рыбное в январе 1946 года, Дарья Матвеевна назовет составляющие успеха и побед своей бригады: «Работать так, как работают в нашей бригаде, может каждая. 
 В нашей стране, при нашем советском строе, девушке открыты все дороги, все пути. Надо только побольше огонька, задора и горячего желания – вперед, вперед без остановки! Если знаешь хорошо свою цель, если веришь в свои силы, всегда добьешься своего. А наша советская власть, партия наша всегда поддержит тебя, как родную дочь».
 В 1951 году Дарья Матвеевна была назначена на должность директора Рыбновской МТС. К приходу Гармаш МТС занимала 67-е место в областном соревновании по ремонту тракторов. (На 1 января 1951 г. в области насчитывалось 98 МТС). За короткое время она сумела наладить дисциплину, поднять производительность труда механизаторов и добиться быстрого роста темпов ремонта тракторов и прицепных машин. Уже через месяц, 25 февраля, МТС досрочно выполнила план ремонта тракторов и в соревновании области перешла на третье место. А в 1952 г. МТС завоевала переходящее Красное знамя Министерства земледелия СССР.
 Пройдет немного времени, и в 1977 году на базе предприятия будет проводиться семинар республикан​ского масштаба, где Д.М. Гармаш поделится опытом работы. Предприятие не раз будет менять свое название: МТС, РТС (1958 г.), Рыбновское отделение «Сельхозтехника» (1961 г.), районное объединение «Сельхозтехника» (1963 г.). Но неизменным на протяжении всех 36 лет, в течение которых Дарья Матвеевна являлась руководителем предприятия, оставались высокая организация труда, отличное качество работы, бережное отношение к человеку – труженику.

Николай Николаевич Лушкин о Д.М. Гармаш
 Н.Н. Лушкин, бывший глава администрации Баграмовского поселения, Почетный гражданин Рыбновского района, вспоминает: «Особое внимание Гармаш уделяла молодым специалистам, закреплению кадров на селе. Я попал в Баграмово в 1966 г. после окончания сельхозинститута. Дарья Матвеевна лично провела со мной беседу, назначила на должность инженера-технолога станции техобслуживания автомобилей, а потом уже рекомендовала и на должность начальника. Именно здесь, в «Сельхозтехнике», я получил первые азы руководства. Мне предоставили комнату в общежитии, а потом уже и квартиру.
 Большую роль Дарья Матвеевна сыграла и в моей личной судьбе. Узнав о моих намерениях создать семью, она вызвала меня к себе для беседы. Одобрив мой выбор (ведь Нину она хорошо знала, та работала бухгалтером в «Сельхозтехнике»), Дарья Матвеевна сказала: «Свадьбу сыграем здесь». Регистрация брака состоялась в ее кабинете, куда она вызвала секретаря Истобниковского сельского Совета, предоставив свою «Волгу». А свадьбу сыграли в только что отстроенном клубе».

Требовательность в работе 
и забота о людях
 Дарья Матвеевна поддерживала любую добрую инициативу, постоянно поощряла, премировала своих работников. Об этом свидетельствуют многие документы. Пролистаем вместе «Приказы директора по деятельности и личному сос​таву» за 1959 г.:
 Приказ № 57 от 15 апреля: «Для лечения автомеханику тов. Щелкунову выделить из фонда директора денег в сумме 500 рублей».
 Приказ № 95 от 16 мая: «Выделить средства в сумме 300 рублей из фонда предприятия для премирования пионерской дружины подшефной Рыбновской средней школы».
 Приказ № 106 от 29 мая: «За проявленную инициативу по созданию и внедрению в производство сеялки для посадки кукурузы квадратно-гнездовым способом без проволочки приказываю: премировать из фонда директора: Ярочкина В.П. – 450 руб.; Старчак А.В. – 300 руб.; Ионова И.А. –  
450 руб.; Чижикова А. – 100 руб.».
 Приказ № 223 от 26 октября: «Учитывая добросовестное отношение к работе тов. Ухова, Чижикова, Скотниковой, Семилетовой, Шведова, Наумова, приказываю премировать их путевками на ВДНХ в г. Москву на 5 дней с оплатой суточных в размере 25 рублей, с оплатой проезда в оба конца и сохранением заработной платы».
 Дарья Матвеевна хлопотала не только о санаторных путевках для работников, но и о путевках в пионерские лагеря для их детей. Ибо прекрасно понимала, что от этого во многом зависит отношение людей к труду, предприятию, к коллективу.
 Всегда оставаясь требовательной в первую очередь к себе, Дарья Матвеевна была требовательна и к своим работникам. Она просто не терпела безответственного отношения к труду. Поэтому беспощадно относилась к нарушителям трудовой дисциплины. И в книге приказов также встречаются приказы о предупреждениях, выговорах, увольнениях. Эти приказы конкретны и красноречивы:
 «За бездушное отношение к своим обязанностям и простой автомашины отнести за счет шофера тов.…в трехкратном размере стоимости запчастей».
 «Категорически запрещаю производить замену трактористов закрепленных моим приказом на всякого рода проходимцев и лодырей».
 «За самовольный выезд из гаража без путевки, рваческое отношение к государственной технике шофера…с работы снять».
 И сегодня почти в каждой баграмовской семье хранятся свои воспоминания о Дарье Матвеевне Гармаш как о требовательном, строгом и справедливом руководителе. Моя семья – не исключение.
 Каждое лето в страдную пору мой отец, Василий Кириллович Судаков, работал на уборочной. У него был пос​тоянный маршрут: зерноток совхоза «Пио​нерский» – Рыбновский хлебо-приемный пункт. Всегда работал по-ударному, как не раз писала о нем районная газета «Приокская новь», перевозя ежедневно 50–60 тонн зерна, вдвое перевыполняя установленную норму. Машина у него была с прицепом.
 Дарья Матвеевна всегда контролировала, как идет уборочная. Однажды она ехала со своим водителем в совхоз «Пионерский». Навстречу шла грузовая машина, через борта которой сыпалось зерно. Она приказала водителю остановиться и пристыдила его: «Что же ты делаешь? Не понимаешь, что везешь хлеб?» Затем ей повстречалась машина моего отца. Дарья Матвеевна обратила внимание свое​го водителя на то, как он ехал – аккуратно, бережно. «А теперь посмотри, как везет зерно Судаков, – без всяких потерь. Его работой, как всегда, можно только любоваться». Об этом в свое время отцу рассказал М. Васин, водитель Дарьи Матвеевны. А на следующий день на утренней планерке она своим приказом отстранила горе-водителя от уборки урожая, перевела его на стройку и сказала: «Вот если бы у нас были все такие работники, как Судаков, то мы давно бы уже построили коммунизм!»
 Как одного из лучших работников «Сельхозтехники» Дарья Матвеевна Гармаш представит моего отца к высокой правительственной награде. В 1972 г. Указом Президиума Верховного Совета СССР Василий Кириллович Судаков будет награжден орденом «Знак Почета», а в 1976 г. – орденом Трудового Красного Знамени.
Как одного из лучших работников Дарья Матвеевна назовет моего отца в своей книге «Побеждает любовь», вышедшей в 1973 г. Такая оценка дорогого стоит.

Вклад предприятия в инфраструктуру села
 Огромен вклад предприятия в инфраструктуру села. Баграмово в 60–70-е годы превратится в благоустроенный, чистый, красивый поселок с тротуарами и цветущими палисадниками у домов. В 1963 г. Д.М. Гармаш проведет реконструкцию местной начальной школы, что позволит ей изменить свой статус. Баграмовская школа станет восьмилетней. В конце 60-х построен Дом культуры, ставший гордостью односельчан.
 А в 1979 г. открылся детский садик «Солнышко» – первый ведомственный детсад в Рыбновском районе.

Общественная 
и партийная деятельность
 Свою производственную деятельность Д.М. Гармаш умело сочетала с активной партийной и общественной работой. 
 В 1945 г. она принима​ла участие в работе 1-го Всемирного конгресса женщин в Париже, избиралась депутатом Верховного Совета СССР II, IV и V созывов, делегатом III Всесоюзного съезда колхозников; делегатом XIX, XXIV, XXV съездов КПСС. В течение многих лет она входила в состав Рязанского обкома и Рыбновского райкома партии. Была депутатом районного и областного Советов народных депутатов. 
 Оценка государством деятельности Д. Гармаш
 Заслуги Д.М. Гармаш высоко оценены государством. В 1971 г. она удостоена звания Героя Социалистического Труда. Дарья Матвеевна награждена орденом Ленина, двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом «Знак Почета». Ей присвоены звания лауреата Государственной премии СССР, «Заслуженный механизатор РСФСР».
 В 1975 г. Дарье Матвеевне в Ми​нистерстве сельского хозяйства СССР вручили всесоюзный приз им. П. Ангелиной. Сегодня эта реликвия хранится в Баграмов​ском Музее обороны и тыла, который располагается в старом административном здании «Сельхозтех​ники».

Семья
 Дарья Матвеевна была сильным, незаурядным человеком и в личной жизни. В 1954 г., после тяжелой болезни, ушел из жизни муж. Дочке Людочке было 13 лет, сыну Володе – 8 лет. 
 Д.М. Гармаш воспитала самостоятельных, сильных духом детей, которые никогда не пользовались громким именем матери. Людмила после окончания Рязанского медицинского института уехала по направлению в Республику Коми. Володя направился в геологоразведку.
 Судьба сложилась так, что в 1955 г. на совещании работников сельского хозяйства в Москве Дарья Матвеевна встретила однокурсника по Сапожковской школе механизации Александра Андреевича Киселева, свою первую юношескую любовь. Вскоре они поженились. В 1957 г. она родила сына Алек​сандра.
 Сегодня Александр Александрович Киселев – генеральный директор «Технического центра им. Д.М. Гармаш», продолжает дело своих родителей. От них у него и любовь к своему делу, как признался однажды Александр Александрович: «Мама – мой первый учитель, учивший меня любить дело так, как его любила она. Поэтому у меня, как и у мамы, на всю жизнь единственное место работы». В 2004 г. в интервью газете «Аргументы и факты» он сказал, на мой взгляд, самое главное: «Многие говорят, что для счастья им не хватает денег. Есть вещи в жизни главнее любых денег и нас самих. Для счастья не хватает другого – главного: любви и доброты. Такую веру исповедовала основательница системы «Сельхозтехники» в Рыбновском районе – Дарья Гармаш. Я лишь ее преемник. Это имя и вера помогает во всем. И я должен, просто обязан делать так, как она хотела, как мечтала. А мечтала Дарья Гармаш о том, чтобы деревни наши были крепкими, и люди в них жили счастливо. …Главные ценности наши скромны и просты: уважение и любовь к людям и любовь к матери. И, согласитесь, нет на земле сокровищ больше, чем эта любовь…»

«Скажи мне, кто твой друг...»
 Есть такая поговорка: «Скажи мне, кто твой друг, и я скажу, кто ты». Послед​ней подругой Д.М. Гармаш была Нина Дмитриевна Жукова, учитель Баграмовской школы. В ее воспоминаниях Дарья Матвеевна предстает перед нами очень ранимым и чутким к боли других человеком, любящим природу, классическую литературу и хорошую песню. 
 Нина Дмитриевна вспоминала: «С Дарьей Матвеевной познакомилась давно, еще во время войны. Потом я как-то потеряла ее из поля зрения: я училась в институте, потом работала в Захарове, в Рыбновской школе, затем меня перевели работать в Баграмовскую восьмилетнюю школу. Когда она вышла замуж за А.А. Киселева, мы стали общаться. Они вдвоем приходили к нам домой, иногда в выходные. Александр Андреевич очень любил разговаривать с моей мамой, и всегда говорил ей: «Вы так напоминаете мне мою маму, поэтому у меня к вам какое-то родственное чувство». Семейные праздники часто проводили вместе. Шли годы, умер муж Дарьи Матвеевны, а в следующем году умерла и моя мама. Это горе сблизило нас еще больше. Часто зимними вечерами собирались у нее или у меня дома, без дела никогда не сидели: Дарья Матвеевна вязала, я вышивала. Летом иногда соревновались в выращивании овощей или различных заготовках из овощей и ягод. Делились друг с другом рецептами приготовления блюд или заготовок на зиму.
 Обе мы любили деревню, землю, природу. Разве можно забыть весенние вечера, когда мы гуляли по цветущему лугу, вдоль берега реки, слушая трели соловья! А поездки летом в лес за грибами или орехами! Любили мы с Дарьей Матвеевной гулять и в зимнее время, несмотря на мороз и снегопад, в любую погоду. Обычно доходили до дороги Москва – Рязань, иногда заходили в гости к ее сестре Анне.
 С ней мы делили и радость, и горе. Она была прекрасным собеседником, многое повидала в жизни. И как одиноко почувствовала я себя, проводив свою подругу в последний путь».

Память
 Дарья Матвеевна Гармаш умерла 1 июля 1988 г., на 69-м году жизни, после тяжелой болезни. Похоронена на горяйновском сельском кладбище. Прошли десятилетия, но память об этом человеке не стирается. 
 В 2004 году в Рыбновском районе был учрежден приз имени Дарьи Мат​веевны Гармаш, который ежегодно вручается лучшим механизаторам Рыбновского района в День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.
 Потрясающе современно звучат ее слова сегодня: «Только тот, кто истинно любит, только тот побеждает. Не ненависть, не злость, не коварство – а любовь. Не изменяй ей никогда! Изменишь своей любви к земле, Родине, человеку, к своему труду – нет тебе счастья, нет тебе доли!»
 В них и заключается простая формула успеха.

