Трехслойная сэндвич-панель – это современный строительный материал, состоящий из двух листов жесткого  материала и утеплителя между ними. В настоящее  время он широко применяется строительными фирмами при сооружении зданий различного типа – от жилых помещений до промышленных предприятий.
При своем малом весе, стеновая трехслойная сэндвич-панель обладает высокой прочностью, что выделяет его из ряда других строительных материалов. Также при его использовании заметно сокращаются затраты на строительство: помимо низкой цены на сам материал, он, благодаря своему весу, облегчает нагрузку на фундамент, что влечет за собой уменьшение его стоимости. Главное достоинство сэндвич-панелей – это, скорее, удобство использования. В отличие от других стройматериалов, они обладают свойством «конструктора», т.е. собирать нужную конструкцию не обязательно на месте ее размещения, можно сделать это в совершенно другом месте, а потом просто привести на строительную площадку (конечно, полученные элементы должны быть удобны для транспортировки). Также, здание, построенное из сэндвич-панелей, можно легко демонтировать по тому же принципу, и собрать в нужном месте. Все это экономит время и помогает окончить стройку быстрее, чем при использовании традиционных материалов.
Также стоит отметить идеальную поверхность сэндвич-панелей, не требующую дополнительную обработку, и более того, они выпускаются уже окрашенными, что существенно уменьшает затраты на отделочные затраты.   
Сэндвич-панели имеют широкую сферу применения, их применяют в строительстве:
· Жилых, производственных, спортивных, складских, промышленных объектов;
· Котельных и торговых площадей;
· Медицинских предприятий (операционные комнаты, лаборатории, аптеки);
· Производственных цехов пищевых продуктов;
· Холодильных и морозильных камер;
· Помещений, требующих частую мойку и дезинфекцию.
ООО «Русбилдинг» поможет в поставке и монтаже сэндвич-панелей по всей России. Исходя из большого спроса на трехслойные сэндвич-панели цена на них самая различная, но сотрудники данной строительной фирмы помогут подобрать экономный и наиболее выгодный вариант материала для каждого клиента, т.е. его сердечник (минеральная вата, пенополиуретан, пенополистерол и др.) и стальную облицовку с финишным полимерным покрытием. Высококвалифицированные отрудники Росбилдинга не только сделают раскладку и монтажную систему сэндвич-панелей по конкретному объекту, но и возьмут все заботы по строительству на себя. 
