Пляжи Тенерифе
Здравствуйте, дорогие читатели! О каком отдыхе вы мечтаете? Теплый океан, золотой песок, яркое солнце и прохладный ветерок – по-моему, идеальный вариант. В этой статье мы поговорим именно об этом и рассмотрим пляжи острова Тенерифе. Так что вперед!
Пляжный отдых видится некоторым туристам однообразным и  скучным, но в случае Тенерифе, это кажется абсурдным, и если вы попадете на его пляжи, то, несомненно, признаете их самыми лучшими в Испании. 
Из всего многообразия пляжей Тенерифе можно выделить следующие:
1. Лас Вистас;
2. Лос Кристианос;
3. Лас Америкас;
4. Пляж де ла Арена;
5. Троя (1 и 2);
6. Коста Адехе;
7. Хардин;
8. Лас Тереситас;
9. Эль Медано. 
Лас Вистас
Если вы хотите отдохнуть от шума города и просто погрузится в атмосферу спокойствия, тогда вам лучше всего начать с маленького городка Лос Кристианос, расположенный относительно недалеко от Ароны и Адехе. Добраться до него можно из Южного аэропорта всего за 15 минут. Сам по себе городок очень уютный и чистый, с маленькими домиками, улочками и, конечно, пляжем Лас Вистас, о котором можно многое узнать из видео в интернете. 
Любуясь пляжем с белым песком, южной архитектурой, растениями и океаном, не остается сомнений, что это один из лучших пляжей острова. Однако такие же мысли, видимо, посещают и других туристов Тенерифе, поэтому здесь всегда довольно людно, но если вы выберете менее популярное время года, тогда Лас Вистас станет для вас замечательным местом для отдыха. Прибрежные волны на пляже довольно спокойные, поэтому он идеально подойдет для детей, а несильно выраженные приливы и отливы станут огромным плюсом для взрослых, которые любят много поплавать.
Если вы расположитесь в одном из отелей курортного городка Лас Америкас то, в шаговой доступности от вас будут находиться не только пляжи Лас Америкас и Лас Вистас, но и Лос Кристьянос с Эль Камисон. По отзывам многих туристов, остановившихся здесь, это лучшие пляжи на всем Тенерифе. В Лас Америкас найдутся развлечения на любой вкус: для детей – зоопарк и аквапарк, для взрослых – ночные клубы и рестораны с южной кухней.
Плайя де ла Арена
Самый знаменитый пляж с черным песком Плайя де ла Арена, расположенный примерно в 35 минутах от Лас Америкас. Посетить его просто необходимо, ведь не каждый раз увидишь такое чудо природы! Но славится данный пляж не только черным песком, более 25 лет назад и по сей день Плайя да ла Арена является гордостью всего Тенерифе благодаря присвоенной ему мировой награды – голубого флага. Она присуждается пляжам с высокими стандартами качества и пригодными для безопасного купания. Оставить запоминающиеся впечатления, сделать хорошие фото, посидеть в уютном ресторанчике с видом на экзотичный пляж и дать детям поиграть в вулканическом песке, а может и прихватить с собой горсточку на удачу – вот зачем стоит ехать на Плайя де ла Арена.
Искусственные пляжи
Нереально красивые естественные пляжи Тенерифе ничуть не уступают по популярности искусственным, например, таким как Троя 1 и Троя 2. По ощущениям эти пляжи самые большие на всем острове, поэтому туристы располагаются здесь более разряжено, места много и отдых очень комфортабелен. Также как Плайя де ла Арена, Троя имеет голубой флаг и, несомненно, заслуженный – чистота воды и пляжа, безопасность и комфорт – в общем, рай для посетителей. Эти пляжи славятся своими высокими волнами, так что если вы занимаетесь серфингом или желаете попробовать себя на этом поприще, то лучшего места вам просто не найти. 
Многие туристы предпочитают селиться именно возле пляжей Троя 1 и 2, потому как общая инфраструктура впечатляет: от банальных зонтиков, лежаков и спортплощадки, до специально оборудованного подъезда для инвалидов и офиса для информирования туристов. Если описывать эти пляжи одним предложением, то напрашивается только одно «Сюда действительно хочется вернуться!»
На юге также следует выделить пляжи Коста Адехе, схожие с Лас Америкас и Лас Вистас, очень ухоженные и приспособленные для отдыха туристов с множеством водных развлечений, магазинов, туристических лавочек, кафе и ресторанов.
Пляжи Пуэрто де ла Крус
Давайте отдалимся от округа Адехе и Ароны и отправимся на противоположную сторону острова - Пуэрто де ла Крус – туристический центр и один из крупнейших городов Тенерифе на Севере.
Пляжи Пуэрто де ла Крус (Мартианес, Сан-Тельмо, Хардин – или Жардин) – это необузданная природа, сочетающаяся с продуманной инфраструктурой. Черный песок и иногда встречающаяся галька порадуют любителей экзотики, но вот бушующие волны могут быть очень опасными, поэтому прежде, чем решить здесь отдохнуть, подумайте – нужен ли вам такой экстрим.
Пляж Хардин является самым приличным и обустроенным на всем побережье, тут присутствуют привычные лежаки, зонтики, спасатели и кабинки для переодевания. Более того, на пляже просто невообразимые экзотические растения, а его ландшафт вызывает восторг.
Пляж Лас Тереситас – еще одна гордость Тенерифе. Извилистые растения и пальмы, шикарные виды и закаты, горы и песок, маленькие домики и лодочки – все это можно здесь встретить. Берег Лас Тереситас песчаный, а волны практически отсутствуют, поэтому для многих этот пляж – эталон для отдыха. Он имеет много плюсов: отдаленность от большого количества людей, кафе и магазинов, здесь чувствуется единение с природой, чему способствуют горы и большая протяженность пляжа. Но это место имеет маленький недостаток, а именно чистота, которая оставляет желать лучшего.
Пляж Эль Медано расположен в городе, поэтому он довольно узкий и приближенный к постройкам, но для тех, кто не хочет путешествовать по острову, а просто насладиться отдыхом на каком-то пляже, Эль Медано – замечательное решение. Туристу здесь предложен большой выбор гостиниц и прилегающих к ним кафе и ресторанов. 
Нудистские пляжи
Отдельно, для любителей нудистских пляжей, нужно упомянуть и о них. На Тенерифе они не распространены, но загорать топлес на обычных пляжах никто не запрещал, поэтому вперед! А если вы захотите уединения, то вам прекрасно подойдут дикие пляжи, расположение которых можно найти на карте.
В заключение хочется добавить, что на Тенерифе вы обязательно найдете «свой» пляж – красивый, чистый и приятный для посещения. Не забывайте подписываться на наши обновления и оставлять свои комментарии. Приятного вам отдыха!


