Лас Америкас
Всем привет! Сегодня мы расскажем вам об одном из самых излюбленных туристами городе-курорте на Тенерифе - Плайя де лас Америкас. Из этой статьи вы узнаете, что посмотреть на острове, о местах, которые стоит посетить, о популярных отелях и развлечениях.
История курорта
Тенерифе всегда привлекал своей красотой и бурной растительностью огромное  число туристов. Здесь круглый год стоит теплая погода, поэтому со временем желающих посетить остров стало так много, что он перестал справляться с этим потоком. Терять доход не хотелось никому и, посовещавшись, власти острова приняли решение о строительстве нового курорта на юге острова. Удивительно, но мало кто может представить, что буквально лет 30 назад Лас Америкас не существовало вовсе, а на его месте можно было увидеть лишь пустынную местность, заросшую кустарниками.
Величественный курорт был отстроен всего за двадцать лет. Название города, если переводить с испанского языка, означает «пляж Америки», которое он получил в честь ее первооткрывателя – Колумба. На сегодняшний момент Лас Америкас – это курортный город с шестикилометровым побережьем и множеством отелей, ресторанов, клубов и развлекательных центров.
Территориальное расположение
Карта острова показывает, что он делится на Коста Адехе на западе и Плайя де лас Америкас на востоке, по всей длине которого простираются семь длинных пляжей. Естественный песок здесь необычного черного цвета и состоит из вулканической лавы, поэтому на пляжи для туристов был специально завезен песок из пустыни Сахара. 
Если вы – любитель тихого и спокойного отдыха, то вам лучше  выбрать западную часть острова, если же, наоборот, вы любите повеселиться и активно отдохнуть, то восточная часть побережья – именно то, что вам нужно. При возникновении проблем с местоположением, узнать, как добраться из одной части острова в другую можно, сверившись с картой.
Самые лучшие пляжи и гостиницы
Плайя дель Дюк считается лучшим пляжем курорта. Это очень чистое, красивое и ухоженное место отдыха, публика здесь разнообразная, но в основном элитная. Также это излюбленное место местных жителей по выходным. Ширина этого пляжа – около 90 метров, длина – примерно полкилометра.
Цены:
· прокат лежака - 6 евро;
· прокат зонта – 6,7 евро;
· пользование туалетом или душем – 2,2 евро.
Близлежащие гостиницы:
· BAHIA DEL DUQUE – пятизвездочный отель, занимающий площадь в 120 тыс.кв.км, который состоит из 21 особняка, оформленных в различных стилях. На его территории расположены бары, бассейны, теннисные площадки, детские территории, спа-салон и несколько парков.
· RIU ARECAS – четырёхзвёздочный отель, расположенный в трех и пятиэтажных зданиях, имеющий только положительные отзывы о качестве своего обслуживания. На его территории работают аниматоры, развлекающие посетителей, также здесь есть площадка для игр и 3 бассейна: два взрослых и один детский с подогревом. Расстояние от отеля до пляжа всего 400 метров, что тоже немаловажно.
· ALTAMIRA – гостиница класса «три звезды», представляющая собой большой семиэтажный корпус. Она очень удобно расположена – в первой линии к океану, благодаря чему вам не нужно далеко идти, чтобы позагорать и искупаться. Посетителям на выбор предлагаются номера трех видов: студия, номер с гостиной комнатой и спальней и номер с гостиной и двумя спальнями. На территории гостиницы расположены два бассейна, ресторан с баром и магазин, а для развлечения постояльцев предусмотрены вечерние шоу и детская анимация.
Плайя Торвискас и Фаньябе
Плайя Торвискас и Фаньябе – два пляжа, объединенные в один очень большой, богатый туристическими лавочками и большими магазинами. Здесь просто необходимо побывать всем любителям водных развлечений и поклонникам всяких сувениров и побрякушек. Вы точно не разочаруетесь!
Цены:
· аренда лежака с зонтом -1 евро;
· пользование душем - 1,2 евро;
· пользование туалетом - 0.5 евро.
Вблизи с пляжем есть несколько отелей:
• JARDINES DE NIVARI — роскошный пятизвездочный отель, территория которого сплошь окружена фонтанами, водопадами и множеством растений. Попасть сюда – все равно, что попасть на оазис. На выбор клиента представлены номера различных категорий: от королевских съютов до обычных двухместных номеров. Здесь есть три бассейна, площадка для игр и джакузи прямо на улице. Особым плюсом для постояльцев станет то, что пользование сауной, баней и тренажерным залом не будет для них ничего стоить.
• BAHIA PRINCESS — четырехзвездочный отель, выполненный в колониальном стиле, имеющий 279 номеров и удобное расположение недалеко от пляжа.
Плайя де Пуэрто Колон
Небольшой пляж, идеально подходящий для семейного отдыха, здесь отлично прогревается вода и не так много волн. Небольшим минусом данного места является порт, расположенный недалеко от зоны купания, поэтому вода на этом пляже не самая чистая.
Цены:
· аренда лежака - 4 евро;
· игра на детской надувной игрушке - 5 евро в час.
Рядом с этим пляжем нет ни одного пятизвёздочного отеля, только 4 и 3 звезды, например: Flamingo Suites, La Nina, Las Carabelas 3, Los Geranios 3 и др.
Плайя дель Бобо
Этот пляж сравнительно небольшой по размерам, и большинству людей известен тем, что рядом с ним располагается первый отель, построенный на этом курорте — Gran Tinerfe. В основном здесь также, как и на других пляжах: водные развлечения, множество киосков, но единственным минусом является отсутствие туалета.
Близлежащие отели:
· GRAN TINERFE – четырехзвездочный отель, представляющий собой высокое одиннадцатиэтажное здание с 310 номерами различных категорий. На его территории расположено казино и 4 бассейна.
· Jardin Tropical (4 звезды)
· Copacabana 2 keys
Мир водных развлечений
Кроме стандартных походов на пляж, вы можете окунуться в мир водных развлечений. Для этого отправляйтесь в местный порт – Пуэрто Колон, славящийся своими водными аттракционами. Они здесь на любой вкус и «кошелек»: прогулки на морских яхтах, подводная рыбалка, катание на водном транспорте - лыжи, катамараны, велосипеды, каяки; морские экскурсии, путешествие на пиратском корабле и многое другое.
Местные достопримечательности
Одной из достопримечательностей Плайя де лас Америкас является аквапарк Сиам Парк, созданный в духе тайского королевства — Сиама и открытый в 2008 г. Он очень популярен не только среди туристов, но и среди местных жителей. Стоимость входного билета для взрослого – 33 евро, а для детей – 22 евро.
Один из популярнейших аттракционов – водная горка Tower of Power тридцатиметровой высоты. Она состоит из стеклянного туннеля, простирающегося сквозь аквариум, в котором плавают экзотические рыбы. 
Кроме этого, следует отметить и другие аттракционы:
· Дворец волн – бассейн с волнами, по краям которого пляж, усыпанный великолепным золотым песком;
· Вулкан – имитация настоящего извергающегося вулкана;
· Гигант – горка, развивающая по-настоящему бешеную скорость.
Всего на территории аквапарка пятнадцать аттракционов и один дельфинарий, поход в который уже включен в стоимость билета, это так сказать, своеобразный бонус. Также стоит отметить, что парковка здесь совершено бесплатная.
Магазины
На территории курорта находится много магазинов и универсамов с огромным ассортиментом товаров, многие из которых работают круглосуточно. 
Вот некоторые из них:
· Хороший супермаркет, где можно купить товары по доступным ценам «Меркадона»;
· Фермерский рынок, расположенный в 6 км от центра города и работающий по выходным дням с 9 до 13 ч;
· Множество сувенирных лавочек и больших магазинов для тех, кто любит шоппинг, находится в Санта-Крус, в 80 км от города.
Рестораны, кафе и бары
Вся набережная, протяженностью в 6 км, буквально усыпана разнообразными ресторанами и пабами. Как ни странно, но здесь не встретишь национальной канарской пищи, большое предпочтение отдается в основном европейской кухне: пицца, стейки и др., а для желающих сэкономить есть даже Макдоналдс.
Самую лучшую кухню можно встретить в ресторанах, находящихся на территории отелей. Например, ресторан El Patio, расположенный в отеле Jardin Tropical, славится своими изысканными блюдами.
Концертный зал
Посещение Лас Америкас не может обойтись без визита в «Пирамиду Ароны», представляющей собой прообраз древнегреческого храма. Здесь можно увидеть балет, яркие спектакли, выступления танцоров фламенко и многое другое. Зрительный зал рассчитан на 1800 посадочных мест, а в самом здании находится замечательный ресторанчик французской кухни «La Piramide».
В заключении хочется добавить, что хотя отдых на Канарских островах и считается элитным, туристы со средним достатком вполне уверенно почувствуют себя в Лас Америкас. Мы регулярно обновляем информацию о различных местах для отдыха и добавляем новые фото, так что если хотите быть всегда в курсе — подписывайтесь на наши обновления и делитесь новостями с друзьями в соцсетях. До встречи!

