
Новогоднее обращение Президента Российской Федерации

Уважаемые россияне!

Всего несколько минут остаётся до наступления Нового года. И сейчас каждый из нас вспоминает о том, что он сделал в минувшем году, каждый думает о своих успехах и неудачах. И я от всей души надеюсь, что в вашей жизни радостных событий оказалось больше, чем печальных, светлых дней – больше, чем пасмурных, что уходящий год не разочаровал вас. Возможно, кто-то в этом году нашёл своё призвание, кто-то осуществил давнюю мечту, кто-то обзавёлся семьёй, а кто-то впервые взял на руки своего ребёнка.

Этот год был непростым. Да и можно ли прожить целый год без бурь и штормов? Но наш общий корабль выдержал испытание – благодаря слаженной работе команды, где каждый чётко исполняет свои обязанности и где каждый готов помочь товарищу. Наша сила и наша гордость всегда были в единстве. 

Всё, чего мы достигли, мы достигли вместе.

Вместе мы добились укрепления экономики страны: на сегодняшний день Россия – седьмая экономика мира.

Вместе мы добились того, что жильё становится доступным:  в одной только Московской области более 5000 молодых семей получили в этом году ключи от своих новых квартир.

Вместе мы добились повышения пенсий и стипендий: ведь мы стараемся заботиться о каждой категории граждан.

Да, нам ещё есть над чем работать: нужно, чтобы жить в нашей стране стало совершенно безопасно, чтобы каждый гражданин был доволен своей жизнью, чтобы нашим родителям не приходилось краснеть за нас, чтобы наши дети могли гордиться нами. Но это значит, что нам есть куда стремиться, есть куда развиваться, ведь главное – не стоять на месте. Нужно надеяться, трудиться, бороться и не забывать о том, что все мы – граждане одной страны, а она богата и прекрасна, и каждый здесь нужен и каждый имеет право жить достойной жизнью.

Мы живём в непростое время. Но именно сейчас так важно для нас сохранить общечеловеческие ценности. Давайте не забывать о том, что было важно всегда, что помогало нам, что делало нас людьми в полном смысле этого слова.  Давайте уважать друг друга, почитать старших, помогать молодым, давайте ценить любовь и заботу наших близких, их беззаветную преданность. Посмотрите внимательно на тех, кто сейчас находится рядом с вами. Вы нужны им! 

Дорогие друзья!

Скоро раздастся бой курантов на Спасской башне и мы вместе встретим  Новый год. 

Мы встретим его с радостью, мы встретим его с надеждой, мы встретим его с любовью к своей стране и с уважением к нашим ближним.  

Мы сделаем всё возможное для того, чтобы жизнь наша стала благополучнее, чтобы мы лучше понимали друг друга, чтобы наши родители были окружены заботой и вниманием, а наши дети верили в завтрашний день. Вслед за поэтом мы можем повторить: 

Я знаю - город будет, 

Я верю - саду цвесть.

Пусть так и будет.

С праздником, дорогие друзья, с новым, 201... годом!


