- Интервью у нас будет состоять из, сейчас я для тебя, даже отдельно дополнительные вопросы писал. У нас будет интервью состоять из 23 вопросов, но еще в процессе появятся плюс-минус пять. В чем суть интервью?  Суть интервью в том, что, когда я тебе задаю вопрос, ты начинаешь отвечать, и в какой-то момент тебе захочется уйти в сторону, отвечать на какой-то другой вопрос, на свой который у тебя есть в голове -  это нормально. Ты прям продолжаешь здесь, не обязательно отвечать, но вопрос составлен некоторые такие, где ты сам волен выбрать в какую сторону отвечать. Это интервью мы потом переводим текстовый вид и, соответственно, его используем для того, чтобы описать более качественно вашу услугу, чтобы это не было такое общее, когда можно поменять только заголовок, а чтобы это было исключительно текст про вас, и фишки про вас.  Вот на это интервью направлено. Соответственно, многие вопросы я уже задал Денису, поэтому тебе не задаю, у тебя такое лайт вариант. Вот такое вот вступление. Если я отвлекаюсь, что-то записываю, значит я записываю дополнительный вопрос, который я задам потом тебе. Ты не смущайся это не значит, что я тебя не слушаю.

-Я работаю ведущим я привык, что меня могут не слушать.

-Здесь на самом деле веришь или нет, это очень достаточно сложная такая вещь, когда ты на протяжении часа слушаешь только одного человека, надо быть очень внимательным. Сейчас откроюсь у себя. Итак, начнем. Представься.
-Меня зовут Антон. Мое полное имя Антон Аксёнов. Если с отчеством, Игоревич Антон Аксенов. Мне 31 год, в марте будет, и я Москвич, гражданин Российской Федерации 1985 года рождения 4 марта.  Рыба по знаку Зодиака. Я хороший парень. У меня есть мама, сын и жена.

-Супер. Соответственно, вы ведете вместе с Денисом.  Расскажи, почему ты этим занимаешься?

-Эта история уходит корнями в далекое мое прошлое, когда в 10 классе я не знал, чем буду заниматься, но я чувствовал некий творческий позыв, потому что активно участвовал в школьной самодеятельности. У меня был музыкальный коллектив, я барабанщик. Я играл баскетбол, и тогда у меня была активная жизненная позиция, и я понимал, что нет в школе предмета, который прям четко соответствует моим убеждениям, желаниям в будущем, и, соответственно, поступив в институт, я так и не понял, чем хочу заниматься, а поступил я по причине того, чтобы мама не расстраивалась, чтобы я не пошел в армию, как многие поступали. Но мне всегда давали карт-бланш родители, поэтому, соответственно, со временем мои увлечения в институте творчеством, КВНом, и прочими этими делами сценарным мастерством, кино и драматургия, оно вылилось в мой род деятельности - развлекать людей. У меня было неплохое чувство юмора. Мне так говорили люди вокруг даже не знакомые. Если бы друзья говорили бы, я бы сомневался. Все говорили я подумал, почему бы не зарабатывать этим деньги. 

И со временем мы начали заниматься аниматорством, многие ведущие с этого начинали. Потом, когда мы стали вести, так получилось, что мы достигли некоторого потолка в плане юмора и вообще подачи шуток и поведения. Поэтому мы решили пойти поиграть в КВН, но в официальный, до этого мы играли в каких-то студенческих своих лигах на межвузовских соревнованиях, и пошли поиграли в КВН и дошли до финала Лиги НННННН несколько раз ездили в Сочи, поняли все это механику, структуру воздействие юмора на человека, с чего это рождается, как рассмешить максимально, как быть естественным, освоить импровизацию и применили в работе достойно. И так постепенно у нас сложился дуэт. Мы пробовали экспериментировать с образами, пробовали различные там, скажем так, соотношения поведения, но сошлись на том, что где-то 60\40, наверное, я отвечаю за четкость, за подачу сценарного материала, который утвержден, а остальное Денис разбавляет, какой-то атмосферой и актерской игрой, и какими-то там веселыми вкусными штучками импровизационного характера. 

Вот и все, у нас сложился, я считаю, наверное, уникальный дуэт на рынке, поскольку мы очень естественны, мы стебем все, что происходит, это максимально ненавязчиво натурально, как хорошая дорогая меховая шуба. И мы решили продаваться, как хорошая дорогая меховая шуба. Вот.

-Вы на самом деле отличается с Денисом кардинально. С первых вопросов могу сказать так, что он больше говорун, но он вокруг ходит, а ты прям с фактами интересными. Дополняете друг друга хорошо очень. 

- Я же говорю, что я отличаюсь конкретикой, а он выполняет все это.  Не то чтобы я тороплюсь, но я просто знаю, как дорого время людям. Поэтому он может одну и ту же самую историю, которую я расскажу за 5 минут, он расскажет за 40 минут, но там будет куча подробностей, все будут смеяться и так далее. Но если ты спрашиваешь об истории, ты хочешь узнать, что произошло, я тебе расскажу, что произошло. А он навешает красивых елочных игрушек, и ты будешь улыбаться потом весь день ходить, но понимать, что ты состарился на 40 минут из этой истории. Поэтому наш союз гармоничен, я считаю. 

-Хорошо. Теперь про тебя. Расскажи о своих конкурентных преимуществах как ведущего, именно как тебя-Антона.

-Самое главное - это то что я не позиционирую себя как какого-то шоумена, человека, который стоит напротив публики и все внимание устремлено на него. Я считаю, что самая главная моя роль это - быть проводником между людьми и прекрасным, хорошим вечером настроения, чтобы помогать им адаптироваться под условие с праздником каким-то образом, чтобы они поняли, что даже если у них есть там какие-то дела или проблемы, сейчас надо покайфовать, потому что есть люди, у которых праздник. Т.е. убедить их, что им нужно веселиться и таким образом, чтобы это было максимально естественно и ненавязчиво. Поэтому моя роль второплановая. При этом конечно же мы с микрофоном, мы поем, мы артистичные, на нас смотрят, и мы нравимся кому-то, но мы не ставим себя там выше кого-то, мы -обслуживающий персонал, но качественный очень хороший и очень продуманный в этом отношении. Это, наверное, самое главное.
Второе, это естественная импровизация и смешная. И мы не боимся быть смешными.

-Антон мы сейчас говорим про тебя, а не про вас с Денисом. Про тебя, как ведущего

-Я считаю, что хорошая политическая шутка, хорошая тонкая шутка, хорошая сильная шутка - это намного лучше, чем любой конкурс, чем любые изготовленные красивые слова или стихи, поэтому я стараюсь максимально смотреть по ситуации, что происходит. Я стараюсь для себя отмечать гостей, их повадки, какие-то сильные стороны, которые мне пригодятся в юмористическом плане. Например, человек качок - на него одни шутки будут, если человек агрессивный или хулиган - на него будут другие шутки, чтобы они были достаточно смелы, и чтобы люди видели, насколько мы авторитетные, что можем с ним позволить смело так шутить - это смелость. Поскольку я сейчас подстриг волосы на лысо специально чтобы быть немножко более хамоватым. Мы играем в хорошего и плохого полицейского, вот я в нашей ситуации плохой полицейский. И значит в защиту строятся многие шутки, если там кто-то себя плохо ведет, уходит там посреди праздника, я могу просто сказать: "Денис смотри как классно, я могу наконец сесть пожрать с его места, наконец-то он ушел. Мне он с самого начала не нравился", и просто сесть, начать есть и просто хвалить еду, поздравлять просто людей. представь мы прям какие-то смелые вещи достаточно делаем, и я делаю самые смелые вещи. И людям это нравится, т.е. это небольшой шок, и они видят, что это по-настоящему, что это не придумано заранее, что для этого нужно определенное чутье и они понимают, что я авторитетен в этом отношении, да они мне верят, и дальше все очень легко проходит, и, если я что-то говорю, мне легче их убедить, что это смешно, даже если это не так. Ну так бывает, что я понимаю, что не охота шутить, а они все равно смеются.

Ну и актерские. Мне нравится Гротеск. Это когда любую ситуацию ты до такой степени раскручиваешь, что она становится бредовой. Я могу там попросить ди-джея включить музыку «Свой среди чужих, свой среди чужих», начать крутиться там посреди зала и кричать: «Я счастлив! Нам принесли еду наконец-то!». Если жених скажет нам: "Ребята вам там еду принесли" на ушко. Вот и я готов все это раздуть и сделать из этого шоу. Унести стол красиво, под музыку. То есть с акцентировать внимание на этом, если остальные ведущие не будут сами этим заниматься, то я сделаю это красиво и смешно, и весело если он мешается. Скажу "DJ, мы же стоим 160000 руб. давай включи нам красивую музыку, чтобы мы унесли стол красиво". Вот такого плана, какие-то вкусности импровизационные - я их так называю.  Вот я их люблю, в них я силен, поскольку у меня мощный мозг. Это когда у тебя был 386 компьютер, а где-то уже вышел Pentium 133, то я Pentium 166. Ну так если без скромности. 

-Давай теперь конкурентные преимущества Дениса. 

-Он красивый, харизматичный, он нравится девочкам, он милый, он очень нравится мамочкам, он располагает к себе, он может взять человека за локоть, начать говорить своим нежным тенором что-нибудь приятное, человек растает просто. Даже в обычной жизни он у нас опоздун, он очень часто опаздывает, и всегда вообще все люди, которые на него бесятся после того, как он приходит, он может так харизматично улыбнуться мило, и все его прощают и забывают, что он опоздал, и вообще все его косяки забывают. Вот есть такой талант у него. Можно назвать пускает пыль в глаза, на это золотая пыль, она красивая, эта пыль не раздражает глаза, она делает им хорошо.

Плюс он актер. Если сравнивать нас двоих, то, скажем, я Джейсон Стэтхэм, а он, наверное, Ди Каприо, если по уровню мастерства оценивать актерского. Я могу быть морды, кататься на автомобиле, какие-то грозные взгляды делать в камеру, а он может глубоко что-то сыграть, он отвечает у нас за трогательность, за лирику, и даже если я подвязываю лирически, то он может парой слов и просто своим голосом добавить так что просто все расплачутся. Т.е. он такой вот добивочка очень хорошая и красивая, к моей четкости. 

Еще он поет хорошо. У него приятные вокальные данные, и конечно же он работоспособный. Он отвечает у нас за реквизит, за всякие перемещения, за логистику, за договоры, за финансовые стороны, но это как бы для людей не важно, которым ты будешь это все показывать, но просто чтобы ты понимал. Вот он такой более человек-мотор, я такой более вальяжный, ленивый. Он в этом плане более суетной. Ему просто масса позволяет, я просто вешу под 90 кг, а он 60 с небольшим, видно ему по жизни проще двигаться, и перемещаться в пространстве. Парусность меньше, но аэродинамические свойства у меня лучше, но получается, что он по быстрее.  Т.е. он такой красавчик, харизматик, любимчик публики.

- Хорошо. Расскажи о конкурентных преимуществах вашего дуэта. 

- Тут сложно. Можно разговаривать различными клише, заученными фразами, которые везде на сайте, везде у дуэтов написаны вообще у всех у всех у всех. Я не помню, что там написано у нас, но кстати я не плохо написал, я тоже отвечал за копирайтинг у нас на сайте. Я там писал несколько тезисов, ну, наверное, я говорю мы настоящие - это самое главное. Мы натуральные и люди это чувствуют. Они чувствуют, что мы не просто так пришли заработать денег, мы не пришли поесть, не пришли выпить. Да кстати у нас нет вредных привычек на работе - это важно. Я нормальный человек в жизни, но на работе никаких вредных привычек.  Люди чувствуют, что мы пришли сделать хорошо им и гостям, и мы там не выслуживаемся, нам не нужно чтобы нас похвалили, просто мы хотим реально по кайфу выполнить свою работу чтобы самим получить удовольствие, и, чтобы все люди порадовались, максимальное количество от бандита с пистолетом до кавказкой скромной девушки, чтобы каждый получил то что он хотел и отдохнул каким то своим образом, стилем. 

Натуральность и естественность, пожалуй, два главных слова, которые я бы отнес к нам. 

-Есть ли у тебя какие-то, именно у тебя, сертификаты, статуэтки, премии, что-то такое в чем ты участвовал и которые хотя бы отчасти связаны с, тем чем ты занимаешься сейчас?

-Нет, наверное, по той причине, что я считаю, что все премии в этой области они очень субъективны, это либо получают те, кто свои, либо получают те, кто покупают, либо просто вообще. Я просто по результатам смотрю, я видел, не буду сейчас конкретику, просто победители некоторых премий, зная какие они в работе, и то что они победители меня сразу же эти премии дискредитируют.  Поэтому я стараюсь не быть в тусовке. Я не люблю эту ивэнт тусовку абсолютно, и никогда не участвовал, поэтому собственно я был против раскрутки, я вообще считаю, что лучше сарафанка на свете, т.е. у нас сейчас вся работа это сарафанка абсолютно, у нас есть сайт, который можно просто дать там как визиточку какую-то, но в целом люди по нашим заслугам и по рекомендациям из рук в руки нас передают, и мы каждый раз держим марку, даже если это 3 раза один и тот же заказчик, 4 раза. У нас недавно был на рублевке тоже праздник. Поэтому я не стремился участвовать, и не получил, и человек я не такой. Нужно быть таким ушлым, каким-то пронырливым, кому-то позвонить, с кем-то поговорить, кому-то принести конфет, я не люблю всю это.  Мне не нравится правда. Я вот интроверт жесткий вообще в этом отношении, и я считаю, что не премиями меряются достижения в нашей области, а все-таки людской радостью. 

- Хорошо. смотри, когда на сцене говорит Денис, какие у тебя мысли и что ты в этот момент делаешь?

-Если Денис говорит слишком долго, то мои мысли " Чувак, повернись в мою сторону, сделай паузу я закончу мысль красиво коротко, и мы продолжим уже дальше". Это один вариант бывает. 

Второй вариант, если он говорит что-то веселое неожиданно классное, у меня мысль "Ух ты блин как клево, что он заметил, нужно подхватить, поржать вместе с ним, подыграть ему."

Если он говорит какую-то официальную информацию, например: "Получает премию в номинации за лучший финансовый отчет 2016 года», тогда я думаю " Так это последний НННННН (17:50) " такие мысли.

Не всегда я ему доверяю конечно, иногда у меня возникают сомнения, примерно даже 50\50, но 50 когда у него получается скажем так говорить то, что меня устраивает это прям бомба настоящая, поэтому я готов ему простить те 50 когда он где-то там что-то затягивает или говорит не то, что я считаю сейчас правильным сказать. 

-Ты наблюдаешь за залом, если да, то зачем наблюдаешь, на что обращаешь внимание, и как вы друг другу помогаете? 

- Во время того как он говорит или просто?

- Во время того как он говорит.

-Да я смотрю за залом как раз для того, чтобы контролировать его, насколько ему уже хватит говорить, насколько он говорит правильные вещи, и по реакции тоже смотрю. Иногда наблюдения помогают мне увидеть какого-то человека, который что-то хочет добавить, или каким-то образом себя проявляет, я тоже Дениса перебиваю, и говорю: " Денис смотри, ты сейчас говоришь, а человек зевает". Заходы на шутки смешные ищу. Но в целом да, я оцениваю, как зал реагирует на него, не то чтобы там давай провались -нет конечно. У нас гармоничный союз и мы дружим на работе. Личные отношения у нас куда сложнее вне работы, но на работе мы настоящая банда, и в принципе может 1 из 20 мероприятий у нас бывает не хорошие разлады, и то там в отношении одного вопроса, где мы не сошлись, и начинаем ругаться матом друг на друга в гримерке -так бывает, но редко. 

- Давай теперь в общем. Почему дуэт для заказчика лучше, чем одиночный ведущий? 

-Потому что одиночный ведущий может просто не вывести. Если сложное мероприятие, если гости не реагируют, если гости сидят в мобильных телефонах, если это рублевская публика, которая все уже видела, в том числе этого ведущего и не хочет участвовать в интерактивах, то это один из единственных способов, когда можно поразговаривать, какой-то стендап устроить на двоих, какой-то диалог, но это в два раза больше мыслей светлых всегда. Т.е. если 1 человек может замкнуться, что-то у него произошло там, устал не выспался, второй всегда подстрахует. Если заказчик зовет одного, второй всегда останется на сцене и будет вести. Это возможность разделиться по залу и контролировать с разных сторон все. Это возможность заметить то, что не заметит один человек. Т.е. 4 глаза и 2 глаза, сам понимаешь. Циклоп и обычный человек - это две большие разницы. Просто это мощь другая совершенно. Это как двухцилиндровый двигатель и четырехцилиндровый. Что тут говорить, это простые, но самые главные в начале, а так есть банальные вещи где лучше, когда один. Финансовая сторона конечно хуже, но когда у тебя там есть какой-то в районе нашей стоимости 1 ведущий, но просто он раскрученный, конечно, что если это сопоставимо деньгам, то лучше выбрать двоих я считаю. Если конечно не хочешь показать, что он работал там на канале РЕН-тв или на каком-то другом, и ты в состоянии себе позволить его своим гостям, но просто есть микрофон, и он ахинею какую-то несет и ересь, и хочется придать его анафеме, тогда лучше брать двоих. А в этом случае тебе нужен именно один ведущий.

-Хорошо. Расскажи, как тебе помогает Денис. В каких ситуациях он тебе поручает, что помогает отслеживать и т.д.?  

- Во время мероприятия?

-Да.

-Во-первых, он страхует, если что не так. Я могу пойти что-то подготовить, сменить презентацию, видео-контент, переключить источники, если там не супер высокий бюджет на мероприятии, до миллиона, или миллион с небольшим, нет видео-пульта, нужно самому, соответственно, с видеоконтеном разбираться и запускать, то, соответственно, он может пойти запустить, могу и я. Если я запускаю, он страхует, если я веду, он запускает. Вот в этом плане. 

Добивает шутки, потому что у меня задумка одна, я могу увидеть заход смешной, просто ему озвучить, т.е. у нас есть у каждого, мы меняемся ролями, есть роль продающего, есть роль добивающего в юморе. Продающий должен просто найти хорошую ситуацию смешного человека, потенциально смешного, из которого можно высосать юмор хороший, и должен подать там красиво на блюдечке вот этому. 

Например, я в формате диалога говорю: " Денис посмотри, вот этот толстый человек. Итак, толстый, а он еще и газировку пьёт", и Денис должен как-то это все добить. Я конечно это сейчас все по бреду сказал, но там я вижу 100% знаю, что он добьёт, если у него не получится, он скажет свой вариант, может он будет менее смешной, я потом скажу свой вариант, т.е. две шутки будет вместо одной. Ну вот это в формате диалога как будто это рождается здесь и сейчас, мы стараемся без резины работать, безусловно есть какие то заготовочки проверенные на случай, если этот тухлый, если просто мы там не прощупали публику, или там НННННННН(23:53) чтобы немножечко разогнать, подогреть зал, бывает холодный совсем, т.е. приходят в лимузине катались целый день 15 человек стошнило, потому что по пробкам все пьяные, приехали бледные зеленые ничего не поможет. Безусловно тогда есть какие-то резиновые заготовки с ди-джеем совместным. У нас еще есть ди-джей талантливый, супер мега монстр. Поэтому я и говорю, Денис он прям напарник, как у полицейских, без него мне хана было бы на празднике. Хотя мы вели и по одному, но по ощущениям это не то, лично у меня, не знаю, что он тебе там отвечал на этот вопрос, я могу справиться очень даже не плох там как одиночный ведущий, но нельзя лишать людей чего-то гениального, это очень эгоистично. Я сказал сейчас это не скромно было. Ну ладно, лучше нескромно чем эгоистично.

- Хорошо. Расскажи о минусах Дениса. 

-Не пунктуальность. Очень сильно опаздывает всегда. Нельзя с ним договариваться что был он приехал вовремя, такого не бывает. Поэтому приходится какие-то вещи разруливать, когда пришли гости, он еще не переоделся, таскает вещи посреди гостей, и т.д. такого плана есть. Косяки? Я уже как бы не обращаю на них внимание, потому что мы очень долго ссорились из-за этого, спорили и т.д.  И минусы - не всегда правильно ставит ударение в словах, бывает такое, хотя он часто спорит со мной, ну и, наверное, за счет того, что, я не знаю из-за чего, иногда бывает проскакивает безграмотная речь, неправильно построенные фразы. Если очень сложное что-то или на скорости, то, соответственно, какие-то награждения или подводки, когда нужно сказать красиво и не накосячить ничего, когда какие-то звания легания 25:58 и прочие дела, но если читать, не знаю почему, то ли он нервничает, то что-то еще происходит, но вот с этим происходит трудности, но на это есть я, поэтому он закрывает какие-то другие вопросы, и мои косяки.

-Скажи пожалуйста, про такую вещь, если нужно зачитать какие-то имена, вам дают список, а вы их озвучиваете, то вы читаете или воспроизводите, просто подглядывая?
- Если церемония награждения, то там есть номинация за что ему дают, какая-то должность там у человека, конечно читаем, потому что перепутать нельзя неправильно, их там много, соответственно. Но я стараюсь так, знаешь, поглядывая туда все-таки отыгрывать в зал еще чуть-чуть.

Когда родители, родственники тогда, естественно, мы учим заранее посмотрели в айпад, прежде чем там, Денис там заканчивает, я присмотрелся в айпад, развернулся и воспроизвел без ничего, просто вот так по памяти. Родителей всегда учим, жениха с невестой тоже полезно выучить как их зовут перед мероприятием чтобы не сесть в лужу. А если это казахская свадьба, то конечно читаем, да. Потому что это все тяжеловато (имена по казахски)27:20 . Если армянские или дагестанские, то там тоже тяжело.
-Что тебе больше всего нравится в праздниках, не в своих, а вообще в праздниках? 

-А я своих и не люблю. Я такое угрюмое чмо по жизни, что мои родные говорят там, ты точно работаешь там в праздниках, не хоронишь ли ты людей там? Мне нравится, наверное, то, что это позволяет интересно жить. Это позволяет видеть разных людей, разные интересы, разные увлечения, разные истории судьбы, разных артистов, музыкантов, места. Это интересная работа, просто интересно наблюдать как люди себя ведут, чем они дорожат. Если в одном смысле понять вопрос, если смысл вопроса был что конкретно мне как ведущему нравится - мне нравится, что там вкусная еда, мне нравится, что ты находишься в тонусе каком-то, что нет рутины, что приезжаешь, а там сжато все, и творчество, и волнение, и приятно. Я трепещу всегда перед каждым мероприятием. Мы уже 10 лет почти работаем, но начиная там с самых аниматорских лет, но я каждый раз волнуюсь, бывает меньше бывает больше, но не бывает, что каждый раз я приехал, а там пофигизм какой-то. Постоянно есть какой-то трепет душевный. Наверное, в этом кайф. Ну и конечно эстетическая красота, цветы, девушки в платьях, каблуки, лабутены, смокинги - это красиво, не часто такое увидишь. Вот я в метро катаюсь, ужас просто как люди выглядят, все угрюмые такие, не накрашенные, синяки под глазами, рожи бледные, недовольные, а тут приходишь люди прям такие, с шампанским по травушке ходят, коктейли употребляют, сигары, виски, дорогой парфюм, запахи — это тоже приятно,

- Расскажи про свой идеальный стиль жизни.

- Идеальный стиль жизни? стиль. Я даже не знаю, что это такое, если честно. Это вопрос из области Стабакса или чего-то такого вот хипстерского.
-Уточню. Что ты делаешь в идеальной жизни? Чем ты занимаешься?
-Наверное в идеальной жизни я рок звезда, музыкант. Тот, кто просыпается каждое утро и понимает, что он написал музыкальный материал, от которого тащатся миллионы людей, и что он может выйти, и будут визжать люди, прям визжать, и мужчины и женщины просто будут визжать. Внимание мне это нравится, плюс разные наркотики, я немногое пробовал, но многое хотел бы попробовать, ну так чтобы не сильно употреблять, но, чтобы просто понять, что в этой жизни есть. Посмотреть разные места. Рок звезда может ехать куда хочет. Эти туры мировые, а потом просто отдыхает, захотел в Тибет, захотел куда угодно, все ему доступно. Но при этом он не чиновник, он делает то, что ему нравится. Он не должен выглядеть определенным образом, ему пофиг, что про него напишут. И он может приносить добро людям, прям настоящее, такую положительную энергетику. Наверное, да, рок-звезда — это моя идеальная жизнь. С семьей все равно.

-Расскажи о самой удивительной реакции гостя, которую ты запомнил.

-Вообще реакцию на что-либо или на нас?

-Давай сначала на что либо, а потом на вас.
-На что-либо, наверное, человек так развеселился что в ресторане «Подмосковные вечера», там была музыка, прямо какой-то хип хоп. Это был день рождения сына президента одной республики кавказкой. Ну и там один человек растанцевался и бахнул стопочку после того, как выжрал водочки, а он мусульманин выжрал водочки, бахнул стопку в огромное панорамное окно на одном этаже в ресторане «Подмосковные вечера», и там после этого был красивый цветочек после этого.  И он сказал: "ХА" и продолжил танцевать. Меня это удивило конечно, я бы хотя бы попросил бы прощения.

А на нас. А мы вот любим религиозный юмор, не то чтобы обижать там чувства верующих, но шутить на тему Бога нам нравится, это прям весело. Я вообще атеист, и люблю черный церковный юмор, и люблю обижать чувства верующих, но так, чтобы они не слышали, конечно. Если собираются такие атеисты от Бога, как и я, то мы аккуратненько сидим и стебем их очень жестко. Но при людях я не могу это делать, зная их реакцию. У нас присутствовал на празднике владыка Гурий, владыка — это как губернатор, только церковный, глава целого региона по всем церквям, т.е. очень высокий чин.  И мы там о чем-то говорили, говорили, говорили, и пошутили очень смешно, он просто сказал: "Раз мне уважаемые ведущие сказали, что это не прикольно говорить, я тогда так не буду. Тоже скажу, как они, так креативно, я их уважаю, ребят это очень хорошо, мне нравится. Спасибо вам". Потом взял вина подошел поднял бокал за нас, это было конечно приятно. И не считая того, что меня целовали в лысину, это тоже приятная реакция. Вот такая реакция бывает, обнимают за шею, там один чувак был пьяный, но люди прям искренне делают веселые штуки какие-то, и комплименты очень забавны. Конечно и девушки там соблазняли, пытались увести в туалеты, но меня лично бывало пару раз, а я человек семейный и не знаю, как реагировать, неловко было. Я им говорил: «А вы разве без меня там не справитесь?» Но она все равно говорит: «Пойдемте, пойдемте».

-Расскажи о самом крупном мероприятии, которое у вас было?

-Вот здесь с Денисом мы можем разойтись, потому что я не помню, у нас был Авилон 1000 человек в клубе, это было несколько лет назад. На моей памяти это самый крупный. Это по количеству людей, не по бюджету. По бюджету у нас там были крупнее свадьбы всякие там вдавили.

-Самое денежное мероприятие?

-Самое денежное, я думаю, что оно где-то миллионов 20 стоило. Где-то так.

-Что за мероприятие?

-Свадьба была, вдали, в поселке. Это самая крутая, а так еще были классные душевные по 6-8 миллионов. Нормально так. Не хило. 

-Самое пафосное мероприятие? Соответственно, если есть имена, которые ты не можешь назвать, то называешь самые пафосные, которые ты можешь назвать.
- Мы вели всякие. Почему-то нас очень любят дети всякие. У нас часто дети президентов этих всех республик, Болгария Дагестан, еще какие-то они привлекали нас через одного организатора который вращается в этой среде и обслуживает их нужды праздничные и нас они часто зовут на такие вещи, и мы ездили в Дагестан, там конечно все дорого, у армян мы работали и на свадьбах на днях рождениях там всяких, ну да там много бриллиантов, много золота, сипят деньги, т.е. прям под ноги бросают там всем. Музыкантам прям пачками деньги кидают, мы очень жалели, что мы не музыканты, когда на этих мероприятиях присутствовали. Потому что там два наших гонорара прилетело просто так.

А так по конкретике, не знаю. Мы конечно не любим конечно пафосные, но была вот там свадьба, татарская одна, где-то возле Москвы там есть элитный какой-то комплекс, странный, вроде далеко, а вроде элитный. И там в общем жених подарил жене Порше Каен новый, агентство делало карамель этого мероприятия, и мы вели его чуть ли не до пяти утра, потому что они продлевали, продлевали, продлевали, продлевали. Все было очень круто, на уровне. Наверное, самое пафосное, потому что там понтов было много. Я бы машину мог бы подарить просто, если у меня была бы такая возможность. Я бы после свадьбы сказал вот жена там тебя внизу она ждет, а тут он прям и с бантиком, и подъехал на ней, и прям побибикал он ей, и фонтаны там, и операторы подбежали. 

-С какими звездами вы работали? 

-Малахов, Николаев, Мариков, Иванушки, Виагра, Вера Брежнева, Киркоров, Сердючка, Меладзе, Любэ, Агутин был раньше, Шатц, Лазарева, Комолов, Шелест соведущими были даже, Жуки, со многими короче говоря, Сикрет сервес это из иностранных, Бони-М и Оттавано, я не считаю. А-студио, Hi-Fi, Трофим, Максим Леонидов, Вячеслав Добрынин. Не помню больше. 

-Хорошо достаточно. Просто Денис мне назвал только трех, он мне сказал, что назовет Антон. Список известных компаний, с которыми вы работали, название и что это было за мероприятие?
-О нет, я так не вспомню.

-Тогда давай по названию

- Авелон, банк Уралсиб, Бабкины семечки, Фольксваген, Мерседес, Мортон, Билайн, Цезер сателит, Кока кола, РусАл, банк Восточный, Московский Кредитный банк.

-Можно ли запросить список тех, которые ты предполагаешь, что они оставят хороший отзыв? Отдельно по компаниям и отдельно по частным мероприятиям. В течении нескольких дней. 

-Я не буду навязываться, не мой это стиль. Я не могу тебе сказать, что точно кто-то оставит хороший отзыв. Мы с Денисом обсудим и тогда дадим ответ. Я не возьмусь за такую ответственность. 

-Мы там классно звоним. Это делается просто аккуратно, можете там пару слов сказать мы там сейчас запишем под ручку. Ваше имя, и все, и никакого напряга нету, обычно все говорят там все круто, просто сам факт настоящего отзыва, а не самописного придуманного. 

- Так у нас есть на сайте, и в контакте там полно. У нас в контакте, там у нас есть отдельная тема отзывы, там прям реально люди оставляли, и на стене у нас там отзывы есть. Это не ролики, это текст. 

-Смысл не в этом, там по частникам окей, а смысл по компаниям чтобы бренды звучали. Чтобы это не было просто логотипом.
-Ну я посмотрю сам. Там, по-моему, там это есть тоже. Сколько там нужно?

-10 по компаниям 10 по частникам.

-Я понял что-то придумаем тогда. 

-Делали ли вы сюрпризы заказчику? Если да, то какие?

-Мы обычно делаем песню гимн танцевальный какой то, посвящение танцевально - вокальное, переделываем известную композицию, и поем там с юмором со стебом, вот такого плана мы делаем. А еще какой сюрприз мы делаем...Бывало, что Денис приезжал к началу мероприятия, они так удивились тогда, что там случилось. А так для них все сюрприз, что мы делаем. Потому что мы обсуждаем тезисы с интерактивной механикой что мы будем делать, а все что происходит внутри, это прям очень неожиданно для всех даже для нас самих, поэтому все всегда проходит по - разному и для нас сюрприз очень даже приятный.  Но бывает мероприятие, когда думаешь, что могло бы быть лучше, не то что мы могли лучше, а просто что могло быть лучше все, по ощущениям и т.д. но...В целом всегда хорошие сюрпризы. 

-Денис сказал, что в среднем у вас с заказчиком происходит 2, а то и 3 встречи. Расскажи, что на них происходит, и для чего вы идете на это?

-Потому что это знакомство, и мы не хотим от них ничего на первой встрече знать и слышать, мы просто рассказываем о себе, мы прикалываемся ржем, мы пытаемся прочувствовать, мы пытаемся показать, что мы можем быть такими, какие им нужны. Но это не означает что мы какие-то там хамелеоны, или что-то еще, просто мы ведущие и должны быть гибкими, и если там такая быдловатая парочка, такая при деньгах, мы можем быть чуть агрессивнее, смелее, затрагивать другие темы на встрече, шутить про то что приемлемо для них. С интеллигентами наоборот, мы не позволяем себе лишнего, и пьём зеленый чай с жасмином. Какие-то саркастические вещи происходят. У нас там есть определенная тактика, мы ее придумываем во время встречи, т.е. как мы себя ведем, направляя все это в нужное русло чтобы они "да с ребятами мы почувствовали себя комфортно". На первой встрече вот это должно произойти. Если не происходит, то мы понимаем, они понимают, что не судьба нам сработаться, у нас такой формат, им тут другой нужен для этого. может быть не понравится, но бывает и такое, люди все разные. Бывает наоборот, жених зацепился, а невеста ни в какую, тогда вторая встреча для нее происходит, второй разок, чтобы она там переспала с этим, подумала потом еще раз встречаемся потом уже по-другому одеваемся, все анализируем. Т.е. на первой встречи мы должны получить ответ, работаем или не работаем. Вторая уже непосредственно по самому мероприятию, по самим этим моментам, это площадка, если есть организатор, то с ним тоже, какие-то примерные наброски по таймингу происходят, и тогда мы высылаем наши активности, интерактивы и все прочие дела, они соответственно вносят предоплату. И третья встреча это уже по составленному таймингу мы еще раз проходимся, уточняем там все нюансы мелочи, добавляем вкусности и какие-то советы окончательные даем им, они дают нам, обмениваемся информацией о родителях, про историю знакомства, какие-то такие мелочи, которые нам пригодиться во время мероприятия,

Ну а бывает и те, кто просто влюбился в нас, и после всего просят о встрече чисто поржать, и мы таким чаще всего не отказываем, если понимаем, что они клевые ребята, нам с ними хорошо то почему нет, и к свадьбе мы уже приятели, это позволяет гостям увидеть, что мы уже с ними приятели, значит прикольные значит будем отдыхать и веселиться.

-Когда звонит первый раз заказчик, какие вопросы они задают? Можешь там логику разговора пересказать?

-Говорят: «Здравствуйте, вы ведете свадьбы смайл бразерс в дуэте, мне вас порекомендовали, или я вас нашел», или что-то еще, я спрашиваю: «Откуда, где, что узнали?». Далее человек рассказывает, что у него происходит тогда-то тогда-то, соответственно я формирую его по цене, я ему говорю свободны или нет, он дальше начинает спрашивать, а что же мы делаем, что входит в стоимость и сколько мы стоим?  Я ему поясняю, от таких до таки-то, цена зависит от того то того, то того то, вот на ваше мероприятие со всеми вводными данными я могу сказать, что выйдет столько. Дополнительные расходы вряд ли появятся, это будет может только реквизиты и прочие дела. По ведению это будет вот так скорее всего.
Потому что площадки у них там две, одна в Москве, другая в области я пока не знаю, здесь я тоже скажу, от 150-156 тыс. или просто выбираю самый максимум. Не знаю. Просто как-то проходит импровизация, я должен почувствовать человека. Пара шуточек естественно, человек посмеялся, я рассказываю, чем мы сильны, что мы делаем чем мы отличаемся, пытаюсь как-то зацепить, какие-то рассказать вещи, которые он хочет услышать, это тоже психология. Если я чувствую, что он говорит там "Только мне там не надо чтобы томадизм был" я тогда сразу понимаю, что нужно ему рассказать, что все будет максимально современно, максимально креативно, без всяких этих традиция штук и прочего. Если он говорит наоборот " Я старовер, старообрядец, ношу бороду, крест и косоворотку с красными сапогами» тогда я говорю ему: «Сделаем вам каравай отличный просто, все в классических традициях», и назначаю встречу, если его все устраивает. На встрече еще раз подробненько рассказываем, что мы делаем, познакомимся, понравиться да, не понравится уходить спокойно, просто попьем чай, приятно проведем время. Вот и все, он говорит: «Спасибо, всего доброго», и я говорю: «И вам не хворать».

- Какие вопросы задавал заказчик которые выбивали тебя из колеи?

- Да недавно был такой один разговор. Позвонил пьяный. Вечером, это были чуть ли не новогодний праздники. Звонил при ком-то там, народу было много в помещении, они тоже, наверное, слушали. Я сразу так напрягся, и он спросил сразу «сколько стоит сколько стоит?»   я ему сказал: «Что за мероприятие, сколько человек?», а он в ответ: "Сколько стоит, у меня свадьба, сколько стоит?". Ну и я, естественно, понимаю, что пьяный, и отшивать не хочется, грубоват со мной был конечно. У меня была мысль послать его на три веселых буквы, ну а вдруг потом все сложится перезвонит, когда. Он спросил работаем ли мы в Солнечногорске. Я ему сказал, что мы работаем по всему миру. Там была пауза значительная. Он все равно спросил: "Сколько стоит?". Я ему ответил, что раз вы не хотите сообщать подробности где площадка, сколько народу, то от 100-200 тыс. руб.  Вот после этого он: "А не слишком курчаво? Вы знаете, с такими…» и что-то там говорил. Цена не порадовала, видно рассчитывал на 20 тыс. руб. судя по разговору как он себя вел. Когда начинают там " А че так дорого?" "А что вы делаете за эти деньги?" "Что я получу?". Т.е. я им уже сразу, что-то должен. Он мне еще ничего не заплатил, но я ему уже должен. Потому что я достиг этого уровня, и я ему обязан отчитаться, а чего это я хорошо зарабатываю. В Газпром они не звонят с такими вопросами? А че это у вас оклад там такой здоровый?  Вот такие вопросы мне не нравятся, а в принципе, наверное, к остальным я готов потому что все уже спрашивали, что можно, но, если меня спросят: «Ребят у меня одна нога как-то можно не акцентировать на этом внимание, чтобы все незаметно все прошло и танцевать не заставляйте меня», тогда я буду смущен, наверное. Но мне понадобится 5 сек. чтобы успокоить его и спланировать стратегию, как мы будем все вести. Я быстро соображаю. 

-Почему ты себя считаешь лучшим ведущим?

-Я не лучший ведущий. Я просто ведущий высокого уровня. я могу сделать людям приятно и круто, я хороший профессионал, стабильный уверенный, но я не лучший ведущий. Есть те, кто, пожалуй. 

Что означает лучший? Это ведь субъективная субстанция, лучший для чего? Для свадьбы? Для корпоратива? Для поминок?  Лучший радио ведущий?  Телеведущий?  У всех своя специфика. Например, Малахова как телеведущего я уважаю, но, как свадебный ведущий он мне проигрывает очень сильно, потому что ни о чем. Если бы он был бы не известный, то он был бы внизу где то, совершенно ни о чем и даже не слушал его. Ну не умеет человек, я писал ему сценарий для одного агентства, именно текст ведущего с шутками меня просили написать специально для него подвязки все, но он как-то если не читал все по моим подвязкам и шуткам, то он как-то сильно выбивался из общего уровня мероприятия. Поэтому нельзя говорить лучший ведущий, я могу сказать, почему я достойный ведущий, почему я профессионал в своем деле. Потому что я отношусь к своей работе серьезно, не могу сказать, что я ее люблю потому что есть много минусов, и она меняет меня не в лучшую сторону конечно же, но я отношусь к ней с душой. Я понимаю ответственность, которую на меня возлагают. Понимаю, за что я получаю свои деньги, и я отрабатываю на максимум. Целый день я готов не делать никакие дела утром и целый день посвятить этому мероприятию чтобы приехать за 3 часа, чтобы все подготовить, и чтобы не было никаких косяков. Наверное, потому что у меня такое отношение к работе. И просто меня так воспитали, что все надо делать как надо. Не может быть полумер.

- Суперский ответ. Молодец. Давай поговорим о выездных мероприятиях. Что это было? Где?

-Это было озеро Кома (Италия) - свадьба, Альпы Шамони (Франция), озеро Маджоре (Италия)-свадьба, Дагестан -корпоратив, здоровенный, большой, Саратов - вечер памяти одного зам губернатора, Республика Чувашия -корпоративный большой КВН. 

Компания Август - Чувашия -корпоративный большой КВН, ездили, там был большой завод Вурнарский завод препаратов, неоднократно мы готовили команду КВН, все в Москве проходило, но готовить мы ездили в туда, потому что там есть одна команда заводская.
Шамони (Франция) - свадьба Саши и Ксюши. Очень душевно, в стиле индейцев, в горах немножко рустик с черепами, такие клевые ребята. Это было в каком-то домике, Шале. Комо и Маджоре это особняки и вилы были. На Комо Свадьба Олеси и Сережи внутри, а в Италии Маджоре, Даша с Женькой мы теперь большие друзья, на открытой площадке озеро Маджоре, огромная вила была под открытым небом, под дождем косяки какие-то были, но прям все душевно там было. Все душевно прошло, а юбилей мы ездили ее мама в Екатеринбург, вести тоже большой будет юбилей, Даша и Альбина Никифоровы. Это если так по 5 пройтись, но остальные нам запомнились меньше конечно.  Разные выезды, Питерские, там были самые разные города. Потом там было самый суровый Дагестан прошел. Корпоратив компании Дизель ювелир, они занимаются реализацией часов драгоценных: Cartier, Chopard, Bvlgary в Дагестане. Там есть публика, которая их покупает, богатая. Главный офис у них здесь, а продают они все там. Это был большой корпоратив 200 человек в лучшем ресторане Дагестана. Было хлебосольно и круто. 
- Хорошо. В чем тебе ты понимаешь, что нужно развиваться?

- Мне нужно доучить английский язык. У меня сейчас интермедиат, но мне этого недостаточно, чтобы достичь английского уровня в юморе на английском языке, и надо. При этом у меня жена преподаватель английского, в совершенстве владеет испанским, английским, мы учим бахасу, мы на Бали летали отдыхать 6 раз, любим отдыхать там несколько месяцев году, но вот английский никак. И у меня есть талант, и мне будет все легко, потому что у меня хороший музыкальный слух, у меня способность к языкам дикая, совершенно. И память прекрасная. Но что-то как-то не доходят руки у меня до этого. Лень-матушка. Хочу доучиться профессионально петь, поскольку я пою очень хорошо, но я не певец, я барабанщик. Хочу стать певцом, но это чисто для себя. Но все равно, это мне поможет как-то в карьере. Хочу выиграть высшую лигу КВН. Мы кстати сейчас на пути к этому, собрались со старичками, пойдем делать новую команду, попробуем еще разочек бомбануть. Мы придумали проект, чтобы быстро попасть в телевизор и дальше уже посмотрим, поиграем. И, наверное, физически надо привести себя в форму, стать качком у меня есть определенные трудности со здоровьем, но надеюсь, что вскоре получится заняться собой, стать таким мачо. У мачо просто проще получается продать себя, в качестве ведущего. Есть парочка знакомых, не буду говорить их имена, они выглядят очень достойно, но как ведущие они нули, но у них все равно много работы. И это несправедливо. Я не хочу много работать, я хочу, чтобы мы дорого стоили. Чтобы можно было поработать 4 раза в месяц, заработать дохрена денег, очень круто поработать, хорошо подготовить проекты и все. И больше мне не надо. Потому что работать 12, 15, 18 у меня не останется времени на семью. Как отец я еще хотел бы развиться, чтобы стать лучшим отцом. Это было бы неплохо.

-Супер! Опиши себя существительными.  
-Так. Совесть, интеллигентность, справедливость, вспыльчивость, талант, душевность, харизма.
-Хорошо. Опиши ваш дуэт прилагательными. 

-Неожиданный, искренний, ненавязчивый, шокирующий, и, наверное, неповторимый.

-Ну супер. Мы с тобой уложились в 1:05. Ты прям четко все разложил.

-Ну я же знаю, что тебе хочется покурить электронную сигару у бассейна и покататься на мопеде, что я тебя буду отвлекать разговорами из нудной Москвы. Я просто вспоминаю, когда тоже был на Бали и кто-то там тоже по работе мне звонил. Я так не любил эти звонки. Они были коротенькие по телефону 2 минутки, но я их ненавидел их просто. Отдыхай(
