Онлайн регистрация в Орифлейм бесплатно
В каждой публикации в своем блоге я раскрываю читательницам секреты красоты. Рассказываю о том, как правильно рисовать стрелки на глазах или чем отличается бальзам для волос от кондиционера. Сегодня пришло время поговорить о самом главном – о том, как сделать заботу о собственной привлекательности выгодной и превратить ее в прибыльный бизнес. Я предлагаю оценить возможности регистрации в Орифлейм.
Регистрация в Орифлейм нужна, если:
1. Тебе нравится быть красивой 
2. Ты хочешь следить за новинками бьюти-технологий;
3. Ты хочешь покупать продукты красоты по приятной цене;
4. Ты мечтаешь построить свой прибыльный бизнес.
5. Ты стремишься стать самостоятельной и успешной.
Первые бонусы
Свою первую скидку в размере 20% можно получить при первом же заказе на сумму не менее 850 рублей после регистрации в Орифлейм на официальном сайте. Этот дисконт останется стабильным, если делать покупки в Орифлейм для себя без стремления построить бизнес в компании.
За каждый, даже самый маленький заказ, зарегистрированные пользователи получают приятные подарки от компании. Дополнительно можно воспользоваться акциями и спецпредложениями, которые есть в каждом каталоге.
Чем активнее и чаще вы покупаете, тем серьезнее ваши скидки и богаче подарки. Если делать заказы не только для себя, но и для близких и друзей, можно построить прибыльный бизнес.
Возможности бизнеса с Орифлейм
Дамы с активной жизненной позицией часто ищут возможность подработать и самореализоваться. Возможности фриланса безграничны, но приятней заниматься интересным делом, тем, что может принести не только деньги, но и приятное общение и саморазвитие. Один из вариантов такой занятости – распространение косметики. Но даже здесь нужно сделать правильный выбор.
Если вбить в поисковый сервис в интернете фразу «регистрация Орифлейм Россия», можно получить массу результатов. Важно выбрать для регистрации правильный сайт. Выбирайте официальные порталы и сайты независимых консультантов. Регистрацию в Орифлейм можно пройти и на моем сайте.
Начать свое дело вместе с Орифлейм просто и быстро. Для старта не нужен ни начальный капитал, ни полная занятость. Если показывать каталог компании своим друзьям и знакомым, то скидка на продукцию составит 32%. По некоторым позициям дисконт достигает 70-80%. Предусмотрены бонусы за объемы и выгодная партнерская программа. 
Безграничные перспективы
У каждого консультанта свой путь к успеху, который зависит от целеустремленности и мотивации. Компания Орифлейм в свою очередь предоставляет корпоративное обучение, кредит на продукцию и другие возможности роста.
Получать прибыль можно, если стать «спонсором» и создать собственную команду консультантов. В зависимости от товарооборота команды ежекаталожная прибыль может составить от 3% до 22%. Выплаты проводятся 17 раз в год.
Успешные консультанты Орифлейм участвуют в конференциях, которые ежегодно проходят на заграничных курортах.  Лидеры компании могут рассчитывать на получение новенькой иномарки за продуктивный труд.
Скидки без обязательств
Стать консультантом в нашей компании можно бесплатно. Наш сайт регистрации в Орифлейм предлагает вступить в наше сообщество без обязательств.
· Нет минимальной суммы для заказа.
· Не обязательно делать заказы ежемесячно.
· Нет ограничений по заказам для одного каталога.
· Отсутствуют любые штрафные санкции.
[bookmark: _GoBack]Даже если вы не будете делать заказы долгое время после регистрации, не случится ничего страшного. Максимум, что может произойти – аннулирование идентификационного номера. Это возможно в двух случаях:
1. Регистрация признается ошибочной, если в течение четырех каталогов после нее было оформлено ни одного заказа.
2. Терминация (аннулирование) номера за отсутствие активности происходит через год. Но если вы соскучитесь по качественной косметике и уходовым средствам, то вас снова ждет регистрация в Орифлейм бесплатно.
Онлайн регистрация в Орифлейм: 3 простых этапа
1. Первое, что нужно сделать на пути к регистрации в Орифлейм, это ввести на нашем сайте свой e-mail в форме для регистрации.
2. Далее система предложит ввести стандартный набор регистрационных данных: имя, фамилия, телефон и некоторые другие.
3. На ваш электронный почтовый адрес придет письмо с подтверждением регистрации. По завершению регистрации вы получаете персональный номер для идентификации в системе.
Поздравляем, вы – консультант! 
