Производство Железных Дверей
Важным фактором обеспечения безопасности Вашего дома является правильно выбранная входная дверь. Производство железных дверей с соблюдением всех требований ГОСТ гарантирует надежность в их эксплуатации. Добросовестные производители тщательно следят за соответствием своей продукции определенным критериям. Нарушение технологии процесса производства, либо низкое качество исходных материалов не оправдает ожидания необходимых параметров входной двери. 
Производство железных дверей состоит из нескольких этапов. Сначала собирается каркас из гнутого и катаного профилированного листа, а также катаного сварного профиля прямоугольного сечения, который и обеспечивает высокую прочность готового изделия. При помощи сварки осуществляется крепеж ребер жесткости. Далее в местах бронепластин, либо в специально сформированных технологических карманах, монтируются замки, и устанавливаются дополнительные средства защиты. В углах, расположенных противоположно петлям, и петлевой стороне, крепятся противосъемные штыри.
Следующим этапом заполняется свободное внутреннее пространство. В качестве наполнителя, а также теплоизоляционного материала чаще всего служит деревянный брус. Стальные листы по обе стороны двери крепятся посредством точечной сварки. По окантовке дверного полотна закрепляются уплотнители. Последним этапом, от которого зависит стоимость изделия, и его внешний вид, является отделка лицевой стороны двери. 
На цену изделия и сроки его производства может повлиять выбор, будет ли оно стандартной моделью производителя, либо изготовлено на заказ. Решение о заказе нестандартной двери во многом зависит от проходного проема квартиры. В большинстве квартир они стандартные, поэтому подходит готовая модель для самых распространенных размеров проемов, которые сочетаются в различных вариантах – по ширине 86, 88, 90, 95 и 100 см, по высоте 203, 205, 207, 210 см.
Если по итогам проведенных перед покупкой двери замеров выясняется, что размеры проема нестандартные, возможно заказать производство железных дверей по индивидуальному заказу. Производитель пришлет специалиста, который учтет все возможные нюансы во избежание проблем при монтаже двери, и ее последующей эксплуатации. К тому же, произведенная на заказ дверь будет соответствовать всем Вашим пожеланиям к ее внешнему виду.
