Железные Двери Цены
Модели дверей условно разделяются на три категории, в зависимости от материала комплектации, качества сборки, и отделки изделия, от которых зависит цена на него. Это эконом, премиум, и престиж-класс. При выборе входной двери покупатель в первую очередь ориентируется на соотношение цены и качества изделия. 
Цена на модели эконом-класса колеблется в пределах 7 - 15 тысяч рублей. Среди железных дверей цены на готовые китайские изделия выделяются низкой ценой в сегменте дешевой продукции. Однако их качество не может конкурировать с отечественными производителями. Толщина листа двери настолько мала, что взломать ее не составит труда для злоумышленников. Минимальная толщина металлического листа должна составлять не менее 1,5 мм. Помимо толщины листа нужно обращать внимание на качество фурнитуры, декоративной отделки, выполнения дверной коробки, облицовки.
Модели премиум-класса отличаются выгодной ценой и хорошим качеством. Цена на эти изделия от 16 до 45 тысяч рублей. Для надежности внешней отделки двери, и снижения ее стоимости, производитель применяет порошковое напыление. Оно отличается износостойкостью, привлекательным внешним видом, защитой от выцветания. Такие модели защищены от царапин, коррозии и выглядят эстетично. Толщина металла такой двери должна составлять не менее 2 мм. Помимо толщины листа железных дверей цена зависти от надежности типа замковой системы. По индивидуальному заказу стандартные размеры изделия можно изменить, украсить его элементами ковки, художественными элементами. Железные двери для тамбуров на лестничных площадках можно оснастить металлическими решетками, для дополнительной взломоустойчивости.
Двери класса престиж обычно выбирают для парадных входных проемов. Они выглядят эффектно и изящно, к тому же отличаются высокой надежность. По форме могут быть как классической прямоугольной, так и арочной конструкции. Их стоимость начинается от 45 тысяч рублей. Для внешней отделки используются металлические, стеклянные, витражные ставки, шпоны из массива ценных пород дерева. Помимо внешней привлекательности они отличаются высоким классом безопасности. Они снабжены противовзломным вариантом замковых систем разного типа, замками-невидимками. 
На сегодняшний день выбор представленных на рынке железных дверей огромный, и даже самый взыскательный покупатель сможет подобрать изделие на свой вкус, и в соответствии со своим бюджетом.
