Продажа Железных Дверей
Если Вы решили приобрести входную дверь, лучше обратиться в компанию, надежно зарекомендовавшую себя на рынке производства и продажи железных дверей. Специалисты данных компаний обладают достаточными знаниями и компетенцией. Ряд моделей всегда есть в наличии, другие быстро изготовят и доставят. Вам помогут подобрать подходящую дверь, в соответствии с Вашими пожеланиями, и по оптимальной для Вас цене.
На сегодняшний день существует огромный выбор железных дверей, и покупателю сложно разобраться, какое изделие подойдет именно для него. Двери отличаются по типу конструкций, бывают одностворчатые, двустворчатые, отделываются различными материалами. Помимо внешнего вида и цены изделия, есть еще несколько критериев выбора двери. Если Вам нужна дверь на входной проем в квартире, подберите взломостойкую, с толщиной металла не менее 1,5 мм, с хорошим утеплением и шумоизоляцией. Такие модели дверей препятствуют проникновению извне посторонних звуков, пыли, а также сохраняют температурный режим в квартире.
При выборе двери в тамбур на лестничную клетку обратите внимание на модели, усиленные специальными элементами. Основное предназначение такой двери – не допустить нежелательных проникновений в квартиру. Лучше всего укомплектовать тамбурную дверь двумя замками с разными механизмами. В качестве отделки в таком случае лучше всего подойдет порошковое окрашивание, долговечное и устойчивое к механическим повреждениям. 
Помимо продажи железных дверей производители нередко изготавливают двери по индивидуальному заказу, например, с нестандартным размером, специальными вставками, изменением дверного короба, расширением входного проема, противовзломными замковыми системами. Для усиления конструкции применяются различные броненакладки, решетки, молдинги. Также возможно облагородить уже имеющуюся дверь отделочными материалами, контурами уплотнений для защиты проникновения в квартиру посторонних запахов, сквозняков, пыли.
Компании, занимающиеся продажей железных дверей, обычно оказывают все необходимые сопутствующие услуги, такие как консультация, предварительные замеры, доставка и установка двери, срочное изготовление. Помимо этого, обычно действуют сезонные скидки, акции, а на материал и фурнитуру предоставляется гарантия. Заказанную дверь привезут и смонтируют в удобное для Вас время, в соответствии со всеми требованиями.
