За границами квартиры. Или  о жизни на балконе. 
     Каждой вещи - свое место! 
      Вам знакома ситуация, когда вы вспоминаете, что нужная для вас вещь лежит на лоджии, но перешагнуть порог не предоставляется возможности? Под ногами хрустят пластиковые бутылки, стеклянные банки, старые вещи и шины. А ведь эти квадратные метры пора использовать по назначению. Находясь ежедневно в непроветриваемой комнате, наши легкие, сосуды, кожа и волосы начинают постепенно задыхаться. Им нужен кислород. Целебный глоток воздуха мы получаем на балконе. А значит, пришло время привести его в порядок. 
     Сначала нужно составить план генеральной уборки. Это поможет вам сэкономить время и силы. Заранее продумать, куда будут перемещены убранные вещи. Подготовить большие строительные пакеты для мелкого мусора. Снять бельевые веревки. Ведь сушить одежду удобнее и практичнее на специальной сушке, и сверху на вас ничего не будет капать. Очищаем поверхность стекол, стен и пола. Это необходимо для того, чтобы новый интерьер не пришел в негодность в стремительные сроки. Когда уборка закончена, приступаем к основным работам. Действовать мы будем по следующему плану: 
1.гидроизоляция и пароизоляция 
2. утепление 
3.дизайн интерьера 
     Защита помещения от воды и испарения - это один из самых важных этапов. Осуществить его можно различными способами и материалами. Самый надежный способ-это комбинация рубероида с жидкими проникающими, укладка Пенофола. Пенофол представляет собой фольгированный с одной стороны лист, мягкий, но прочный. Заменой ему может послужить вспененный полиэтилен, но речь пойдет об экономии на качестве, а не бюджете. Все стыки необходимо заполнить строительной пеной или алюминиевым скотчем. Теперь на такую поверхность необходимо наложить утепляющие материалы. Бюджетный вариант - это утепление с помощью листов фанеры или ДСП. Но в таких случаях могут остаться микрощели, по которым будет гулять холодный воздух. Свой выбор стоить обратить в сторону материалов нового поколения, один из которых Пеноплекс. Он выпускается в виде отдельных полотен-плит разной толщины.его структура напоминает пенопласт, но в отличие от него, - не впитывает влагу и имеет большой срок годности. Его отличительное качество - он выдерживает огромный вес, не прогибаясь и деформируясь. Легкость эксплуатации помогает ему лидировать среди покупателей, ведь он не крошится и не выделяет едких испарений. Единственное, на что следует обратить внимание, что он подходит только для внутреннего утепления, так как он разрушается при сильном перегреве. Далее заливаем полы, выбранным вами материалом. Особенно важен теплый пол, если в квартире проживают дети. 
Детство на лоджии. 
      Глядя на красивое, аккуратное помещение, уже не захочется использовать его, как кладовку. Вы можете устроить цветущий зимний сад, библиотеку с любимыми книгами и журналами, пить чай за уютным столиком, маленький офис или место для сна. Но подарите своим детям маленькую сказку - свой маленький домик на свежем воздухе! Когда речь заходит о детях, то в первую очередь, надо говорить о безопасности. Советуем вам обшить стены мягкими панелями. Теперь на них можно нанести фото и картинки с любимыми героями из мультсериалов. На пол можно постелить пушистый ковер и разбросать декоративные подушки, на которых ребенку будет удобно сидеть. Можно стилизовать поверхность пола под лесную полянку, выбрав ковролин зеленого цвета. Расставить пеньки-табуретки, задекорировать их искусственным мхом. А на стенах развесить сов и белок, создав иллюзию леса. Для маленьких принцев несложно устроить настоящий космос, используя светящиеся элементы и затемненные руллонные шторы на окнах. Можно установить телескоп, и вместе с юным астроном наблюдать за звездами. Маленькие феи с радостью расположат свои кукольные домики на балконе. Для школьников удачной идеей послужит установка письменного стола с ящичками и полкой для книг. Ведь подготовка домашнего задания на чистом воздухе пройдет безболезненно и с пользой для здоровья! Переделать балкон-это совсем не сложно, нужно просто начать действовать. Ведь когда вы смотрите на унылую, старую лоджию, кто-то другой наслаждается ароматной чашкой кофе, наблюдая за прохожими.

