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Что нужно знать о ремонте балконов и лоджий?
Уютный и комфортный балкон является замечательным дополнением к любому жилью. Он может выполнять роли дополнительной комнаты, зимнего сада, кладовой или просто помещения для отдыха. Здесь можно посидеть с друзьями, пообщаться, сделать фото, в общем, приятно провести время. Также, например, в хрущевке за счет балкона многие расширяют территорию прилежащей к нему комнаты.  Благодаря этому она становится светлой и открытой. 
При подготовке ремонта балкона под ключ  нужно помнить, что это наружное  помещение. Поэтому отделке и утеплению уделяют максимум внимания.  
Балконы под ключ: этапы ремонта
С чего начать ремонт балконов и лоджий? Многие первым делом проводят остекление, но это неправильно. Сначала нужно отделать фасад балкона, так как после установки окон сделать это будет довольно трудно. Для внешней  отделки подходят различные материалы, но профессионалы выделяют  виниловый сайдинг. Он считается очень удобным в эксплуатации и доступным по цене. 
Следующим этапом ремонта лоджии под ключ  выступает остекление. Следует заранее решить, каким образом оно будет проводиться. Выделяют 2 способа:
1. По парапету;
2. Вынос окон на 25-30 см от парапета.
При ремонте небольших балконов под ключ выгодно использовать выносное остекление, так как оно сильно расширяет пространство.
Что нужно для остекления при ремонте лоджий под ключ?
Для ремонта балкона под ключ нужно определиться с материалом остекления.  Можно выделить 3 самых распространенных  вида окон:
· Деревянные;
· Алюминиевые;
· Пластиковые.
Сегодня при ремонте лоджии под ключ в основном применяют пластиковые окна. Потому что деревянные имеют большую стоимость, а алюминиевые пропускают холод.
Утепление при ремонте пластикового балкона
Во время ремонта балконов и лоджий к этапу утепления нужно подойти очень серьезно. К наилучшим материалам следует отнести:
· Пенопласт;
· Минеральную вату;
· Вспененный полистирол.
В последнее время при ремонте пластиковых балконов широкое распространение в Московской области приобрели трехслойные сэндвич-панели (два листа металла с утеплителем между ними).
Лоджии под ключ: утепление пола
Перед этим этапом ремонта пластикового балкона необходимо выровнять пол. Можно просто залить пол цементом, только не очень толстым слоем, и затем приступать к утеплению.
При использовании керамической плитки, для утепления используется пенопласт, покрытый полиэтиленом. Если же на пол будет укладываться ламинат, то утеплителем здесь может быть его подложка. Только для этого ее нужно сложить вдвое или втрое. Также, при ремонте лоджии под ключ, можно установить на балконе «теплый пол».
Отделочные материалы для ремонта балкона под ключ
При внутренней отделке балкона необходимо помнить:
· Нужно не применять тяжелые материалы;
·  В случае, когда балкон не отапливается, используются исключительно влагостойкие материалы.
А в основном никаких ограничений нет. Современные варианты ремонтов балконов и лоджий бесчисленны, все стили: от хай-тек до классики помогут реализовать специалисты компании «ДаромСтрой».
Кому доверить ремонт лоджии под ключ?
Компания «ДаромСтрой» в Москве и Подмосковье занимается ремонтом пластиковых балконов на профессиональном уровне. Грамотные сотрудники, положительные отзывы и свежие идеи – все это гарантирует безупречное исполнение вашего проекта. Обратитесь к нам за помощью, и вы поймете, что  такое низкие цены и настоящее качественное обслуживание!
