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Как стать СЕО-оптимизатором?
Мы всегда что-то ищем в Интернете. И, наверное, мало у кого возникает вопрос: от чего зависит последовательность результатов поиска? Давайте рассмотрим, кто этим занимается и как он это делает.
Частный SEO специалист – человек, следящий за внешней и внутренней оптимизацией сайта и редактирующий его под распространенные поисковые запросы. Что влечет за собой привлечение пользователей на этот ресурс.
Немного истории СЕО-оптимизатора
Потребность в SEO-специалистах возникла сравнительно недавно. Раньше в поисковые системы добавлялись ссылки на сайт, с помощью которых люди находили все необходимое. Но с ростом ресурсов, они перестали пользоваться спросом. Потому что пользователи начали применять не ссылки, а информационные запросы. 
Поэтому стали появляться SEO-оптимизаторы, которые наполняют тексты сайта распространенными запросами. В настоящее время это очень востребованная и высокооплачиваемая профессия.  
Описание работы SEO-специалиста
Для разграничения обязанностей частного SEO специалиста существует определенная классификация:
· СЕО-копирайтер – специалист, который оказывает услуги в написании уникальных текстов, и использует в них распространенные запросы. В дальнейшем происходит оформление HTML форматированием;
· СЕО-рерайтер – пишет статьи с определенного источника, вставляет в него поисковые запросы и делает уникальным. Затем он так же оформляется HTML форматированием;
· СЕО-оптимизатор – оптимизирует весь контент ресурса под распространенные поисковые запросы. Его работа приводит к тому, что сайт оказывается на одной из первых страниц результатов. Это достигается за счет заголовков с тегами и специальных кодов в тексте.
Мы ищем работу, которая приносит не только доход, но и доставляет удовольствие. Поэтому может показаться, что это СЕО-оптимизация скучна и здесь приходится заниматься одним и тем же. Но, стоит отметить, что поисковые системы постоянно меняются. А значит, СЕО-специалист, почти закончив работу, может начать ее заново.
Где обучиться на специальность СЕО-оптимизатор?
Сегодняшние ВУЗы и колледжи не могут предложить обучение СЕО-оптимизации. Поэтому все в ваших руках. Для начала стоит определиться с направлением:
· СЕО-копирайтер
· СЕО-рерайтер
· СЕО-оптимизатор
А затем вы запросто сможете найти мастер-классы или курсы по обучению в любом крупном городе России.
Основному минимуму вы можете научиться сами. Выделяют три способа:
1. Практика – самый долгий способ постижения азов SEO-оптимизации. Вы должны будете сами найти информацию на различных блогах и сайтах. Из описания грамотных SEO-специалистов вы без труда поймете что к чему;
2. Теоретический метод – удобный вариант обучения. Вам нужно будет приобрести учебники и другие пособия по SEO-оптимизации. Очень плодотворным будет посещение мастер-класса профессионала в этой области. Вы сможете не только прослушать информацию «из первых рук», но и задать волнующие вас вопросы;
3. Совмещенный способ. Мы всегда ищем там, где проще, поэтому это – самый эффективный вариант. Он заключается в теории на мастер-классах и практике на форумах.
Что входит в работу частного SEO специалиста?
СЕО-оптимизатор выполняет следующую работу:
· Поиск заказчиков. Если СЕО-специалист занимается всего одним или двумя сайтами, то заработка как такого нет. Поэтому ему приходится постоянно быть в поиске новых заказов.
· Анализ существующего сайта и выделение его недостатков.
· Разработка принятия мер для продвижения этого ресурса на 1-ую страницу результатов.
· Просмотр конкурентов и анализ их сайтов.
· Принятие мер по внутренней и внешней оптимизации сайта.
· Раскручивание ресурса.
· Замена характера контента сайта с описательного на продающий.
· Слежение за алгоритмами поисковых систем, и замена контента при их изменении.
· Составление отчетов о проделанной работе.
· Контроль за соответствием информации на сайте законодательным требованиям.
· Раздача работы копирайтерам и рерайтерам и проверка выполненных заданий.
· Постоянное совершенствование своих знаний и умений.
В случае, когда у СЕО-оптимизатора нет своей команды копирайтеров, ему приходится заниматься написанием текстов. Поэтому лучше найти себе постоянных работников.
Кто может стать СЕО-специалистом?
Для качественного оказания услуг SEO-специалист должен быть очень внимательным, потому что его работа заключается в однообразных действиях, которые требуют усидчивости. Логическое мышление, широкий кругозор, ответственность, целеустремленность и умение организовывать свою работу – важные качества, которыми обязательно должен обладать СЕО-оптимизатор.  Также приветствуется знание английского.
Заработная плата частного seo специалиста
Заработок СЕО-специалиста напрямую зависит от него самого. Чем больше часов в день он уделяет работе – тем больше денег получает. Поэтому зарплата СЕО-оптимизатора варьируется от 15000 до 30000 рублей. 
Мы всегда ищем работу поближе к дому, поэтому большой плюс заключается в удаленном характере SEO-оптимизации. И если вы соответствуете всем требованиям и имеете необходимые навыки и знания, то можете попробовать. На это никак не повлияет регион вашего проживания.                                                                    
Как найти работу SEO-оптимизатора и с чего начать?
Для устройства на работу, SEO-специалисту нужно следующее:
· Портфолио
· Отчеты «до» и «после» работы над сайтом
· Необходимые знания о продвижении ресурса
Любой SEO-специалист когда-то оказывал услуги обычного копирайтера. Поэтому начать карьеру оптимизатора удобнее именно с этой профессии для общего представления о данной сфере. 
Далее, при стабильном заработке и соответствующем желании можно развиваться и достигнуть немалых высот. Самой вершиной является открытие своего бизнеса по предоставлению услуг SEO-оптимизации.
