                      Тонометр — автоматический или ручной, взвесим все за и против.
Очень часто у среднестатистического человека нет ни малейшего представления, как правильно выбрать прибор, который используется исключительно для медицинских целей. Не секрет что многие люди находятся достаточно далеко от этого всего. Но в наше время стоит нательно следить за здоровьем. Особенного внимания требует к себе сердечно-сосудистая система, так как на сегодняшний день риск возникновения инфарктов и инсультов необычайно велик. Если раньше эта проблема касалась только стариков, то сейчас все чаще можно наблюдать, как молодые люди возрастом 20–30 лет умирают именно от этих болезней. А чтобы этого не происходило каждому желательно купить тонометр. Он пригодится любому человеку для наблюдения за своим сердечным здоровьем.
Сфигмоманометры бывают различной формы, но основной функцией любого тонометра есть измерение артериального давления. Несмотря на наличие главной функции, эти приборы имеют разные расширения, и отличаются дополнительными возможностями.
                                Какой же тонометр выбрать ручной или автоматический?
Для того чтобы выбрать наиболее подходящий прибор следует прежде всего знать их характеристики. Как вы уже поняли, рассматривать сегодня предстоит ручной и автоматический тонометры. Отличаются они по таким параметрам:
· Степень участия пациента;
· Расположение на теле;
· Наличие дополнительных возможностей
Ручной тонометр требует участия пациента во всём измерении. Пациент должен приложить усилия к накачиванию и сбросу воздуха с помощью груши, давление надо определять, глядя на стрелку и на слух. Располагается он на участке от плечевого сустава до локтевого. Дополнительных функций нет.
Автоматический тонометр практически не требует участия пользователя. Пользователь должен просто его одеть и нажать кнопку. Располагается такой прибор на запястье. Имеет много дополнительных функций, таких как наличие памяти (до 200 измерений), диагностирование аритмии и даже озвучивание результата.
Так что, рассмотрев все приведённые здесь, можно сделать вывод, что намного выгоднее автоматический тонометр купить, чем ручной.

