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Национальная Полицейская Академия Израиля

- Михаил, скажите, сейчас будет торжественное открытие Полицейской академии, познакомьте немножечко вообще с этой территорией, помещениями, с основными корпусами. 
[bookmark: _GoBack]- Мы находимся в совершенно новой Полицейской академии, у которой сегодня как раз торжественное открытие. Будет сегодня присутствовать и премьер-министр, и президент нашей страны. Действительно, очень важное серьезное мероприятие. Школа, которая действительно была построена по самым современным стандартам, то есть все в плане технологии, оборудования, учебного процесса, всех зданий, всего того, что здесь находится, все по самым современным стандартам. То есть все сделано для того, чтобы здесь полицейские обучались, учились профессии, получали навыки профессиональной работы. Здесь обучаются и следователи, и сыщики, и саперы, и эксперты, и все специалисты, которые работают в израильской полиции. Одновременно здесь находятся тысяча человек. Здесь находится школа по обучению высшего офицерского состава полиции - это уже от майора и выше. То есть весь учебный процесс, который существует в полиции Израиля, он осуществляется здесь. Здесь проводятся и физическая, и огневая подготовка. Здесь великолепный стадион, который я вам покажу, увидите, который построен по самым современным мировым стандартам. Здесь огромное количество стрельбищ, залы, в которых проводятся единоборства Крав-мага и так далее, обучаются полицейские навыкам самообороны. То есть все сделано по самым современным стандартам. Комнаты, где живут курсанты, по 2 человека в комнате, практически в каждой комнате есть компьютер, интернет, все, для того, чтобы учебный процесс шел действительно по самым современным стандартам, на самом современном уровне.
- Где-то в мире есть что-то подобное, или Израиль первый в этом отношении? 
- Вы знаете, я не знаю, не могу это сказать, но я Вам скажу, что конечно старались мы сделать все по самым современным меркам, потому что очень важно для нас дать здесь полицейским именно самый высокий уровень образования, подготовки.
- Академия уже начала действовать?
- Она уже действует с 1 января. Потихоньку уже начинается здесь учебный процесс. Сегодня уже торжественное открытие, так что в принципе все здесь уже на самом высоком уровне.
- А все тысяча курсантов проживают здесь?
-  Все тысяча курсантов проживают здесь. Вот видите – огромный комплекс, где они живут. Вот здесь справа находится комплекс, где столовая. То есть очень большое внимание уделяется, естественно, питанию. Вот это – аудитория огромная здесь, дальше – стадион и так далее, то есть места, где проводится огневая, физическая подготовка. Это все я Вам в процессе покажу.
- А сколько длится процесс обучения курсантов?
- Вы знаете, курс полицейского в общей сложности занимает 8 месяцев, офицерские курсы – тоже 8 месяцев, курсы по повышению профессиональной подготовки – по 1,5-2 месяца. 
