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Полиция Израиля борется против киберпреступности

- Михаил, расскажите, пожалуйста, что представлено на стенде полиции на выставке «Кибертех-2015».
- Да, мы находимся сейчас в здании, где проходит международный конгресс «Сайбер». Здесь представлено все, что касается киберпреступности, и все, что связано с самыми серьезными технологическими продвижениями в этой области. Естественно, у полиции здесь есть очень серьезное представительство – это наше подразделение «Сайбер», подразделение «Лахав 433» (?). Это действительно самое серьезное подразделение израильской полиции, которое осуществляет борьбу с киберпреступностью в Израиле и за рубежом. Это подразделение обладает очень высоким потенциалом. Полицейские, которые работают в этом подразделении, очень серьезно обучены, имеют высокую квалификацию и по работе, и по предупреждению киберпреступности, которая сейчас охватила весь мир. И у этого подразделения есть очень серьезные успехи в этой области, в борьбе с сетью педофилии, которая сейчас стала бичом во всем мире, особенно педофилия, которая охватывает подростков, которым 9-10-11 лет. Это действительно страшные преступления, с которыми наше подразделение борется, и очень успешно. Буквально в последнее время мы арестовали очень серьезную группировку, которая занималась этими страшными вещами. И естественно будем продолжать этим заниматься. И то, что мы сейчас участвуем в работе этого всемирного конгресса, еще раз подчеркивает ту роль, которую играет полиция во всем, что касается киберпреступности и во всем, что с ней связано. 
- Скажите, кто больше подходит к вашему стенду – израильтяне или иностранцы?
- Подходят и израильтяне, и иностранцы, и военные, и гражданские, то есть интересует все. На нашем стенде мы показываем еще и пример того, как мы работаем, какие условия работы для полицейских, которые в будущем будут служить в этом подразделении. Мы ходим действительно сюда призвать очень квалифицированных, талантливых людей, серьезных специалистов, потому что по всей вероятности в ближайшем будущем это подразделение будет еще больше, оно будет одним из самых серьезных подразделений в израильской полиции.
- А что полиция ожидает от участия в выставке?
- Есть несколько целей. Первая – показать и рассказать людям, которые действительно интересуются, специалистам всего мира чем мы занимаемся, какая цель нашей работы, какие наши успехи, какие у нас разработки, достижения. Также хотим привлечь молодых талантливых людей, специалистов для работы в нашем подразделении.
- Скажите, израильская полиция, ваши коллеги в других странах могу справиться с теми вызовами, которые сейчас в Интернете, или угнаться за ними крайне трудно?
[bookmark: _GoBack]- С нашей точки зрения, подразделение по борьбе с киберпреступностью «Сайбер» уже в ближайшем будущем будет одним из самых больших подразделений полиции Израиля, потому что виртуальный мир, мир социальных сетей сейчас настолько велик, его влияние настолько огромно, что без этого будет нельзя. Поэтому сейчас те преступления, которые происходят в социальных сетях, выходят на очень серьезный уровень опасности, и нам нужно быть готовыми к этим вызовам и эффективно с ними бороться.
