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Полиция Израиля вычисляет педофилов в соцсетях

- Михаил, расскажите нам, пожалуйста, об этой выставке.
- Речь идет о совместном мероприятии израильской полиции и Министерства внутренней безопасности. Хотим сказать «нет» жестокости в социальных сетях (жестокость – это различные угрозы людям, которые поступают через соцсети). И мы хотим предупредить людей о том, чтобы в социальных сетях вести себя очень осторожно, внимательно, ни в коем случае не подвергать опасности себя и других. Есть и Ватсап, есть и Фейсбук, ВКонтакте, Одноклассники и т.д., где люди связываются с людьми, которых они совершенно не знают, то есть чисто виртуальное знакомство, которое впоследствии может закончиться очень плачевно. Речь идет о каких-то попытках педофилов совратить подростков, молодых мальчиков и девочек, каких-то предложениях сексуального характера от людей, которые являются и насильниками, и потенциальными преступниками, бандитами. Это большая международная проблема. На этой выставке представлены картины с примерами жестокости и опасности, которые существуют в социальных сетях. Поэтому в этой выставке участвует наше специальное подразделение полиции, которое занимается киберпреступностью, набирающей обороты. Это подразделение в последнее время достигло очень больших успехов в том, что сумели найти, обезвредить и арестовать очень большое количество педофилов, людей, которые занимаются распространением именно в сетях педофилии. А это очень опасная вещь, особенно для подростков. Это существует во многих странах, это международные сети. Те, кого мы арестовали и нашли – это в большинстве своем наши граждане. Они взаимодействуют и с гражданами других стран, поэтому это очень опасно. В этом плане ведется международное сотрудничество. Педофилия – это действительно очень серьезная международная проблема. Большинство развитых стран идут на контакт. Кроме этого, в подразделении работают очень серьезные специалисты, которые могут отследить передвижение и местонахождение людей, занимающихся этими тяжелыми преступлениями, связанными с педофилией и совращением малолетних.
- Какие Вы можете дать практические рекомендации нашим пользователям?
- Самый главный наш призыв – это быть очень осторожными и внимательными. В этом плане мы хотим обратиться к родителям детей и подростков, которые попали, к сожалению, в сети таких педофилов, которые используют их картины и впоследствии торгуют ими, картины сексуального характера, которые могут потом превратиться в попытки вымогательства, угрозы и т.д. То есть шантажируют потом этих детей. Поэтому мы хотим обратиться не только к детям (они еще особо не понимают), а к родителям, чтобы они обращали внимание на то, чем занимаются их дети, с кем они общаются в социальных сетях, постоянно держать руку на пульсе. Хоть это и непросто, но надо стараться это делать. А к детям и ко всем гражданам хотел бы обратиться, и вот этот девиз «Нет жестокости в социальных сетях» действительно сейчас актуален в наше время, в 21 веке.
- Что является жестокостью в соцсетях, на которую полиция обращает внимание?
- Во-первых, как я уже сказал, это угрозы различного характера, жизни и здоровью. Это могут быть и оскорбления личности. Все это входит в статистику преступлений и правонарушений, которые связаны с использованием социальных сетей, и мы как полиция уделяем этому очень большое внимание, потому что сейчас жизнь многих людей в принципе протекает в социальных сетях. То есть люди общаются друг с другом, начинают или оскорблять друг друга или высказывать какие-то другие вещи, которые могут привести потом, не дай Бог, и к самоубийству, и к различным другим вещам. Кроме этого мы хотим призвать людей к безопасному поведению и в социальных сетях, и в различных других аппликациях, как я уже говорил, - Ватсап, Вайбер и т.д. То есть вещи, о которых не нужно особо рассказывать, распространять свои личные данные, чтобы они не дошли до людей, которые впоследствии захотят этим воспользоваться в своих преступных, жестоких целях. В этом плане хотим призвать быть очень осторожными.
- А если гражданин Израиля разместил свою фотографию или свою историю, и в комментариях – что-то нелестное, нецензурная брань или ему угрожают, он действительно может обратиться в полицию? И что тогда сделает местная полиция?
[bookmark: _GoBack]- Вы знаете, если существует прямая угроза человеку (и мы очень много занимаемся такими делами), то естественно нужно обращаться в отделение полиции по месту жительства, и тогда все это будет рассматриваться.
