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Полиция накрыла банду мошенников

- Первый вопрос о случившимся в Иерусалиме, казалось бы, незначительном преступлении, когда злоумышленники написали на стене Церкви Храма успения Святой Богородицы (Дормицион): «Грядет день отмщения. Вырезать идолопоклонство. Христиане к черту». Казалось бы, шалости какие-то, но мы знаем, что речь идет о городе трех религий, Иерусалиме, речь идет о стране, которая заявляет везде, что у нас свобода религий – каждый человек может исполнять свои религиозные вещи в свободной мере, и вот такие вещи ставят пятно на нашу страну. Информация об этих надписях была в воскресенье, и уже буквально вчера полиция сообщила, что злоумышленники задержаны. Можно чуть подробнее об этом?
- Прежде всего нужно сказать о том, что речь идет об очень серьезном, очень опасном преступлении, и полиция Израиля относится к этому со всей серьезностью. Речь идет о преступлении на религиозной почве, то есть осквернено религиозное место, которое имеет для всех христиан огромное значение. Мы все помним, как совсем недавно на озере Кинерет на Галилейском море подожгли Церковь Умножения Хлебов и Рыб. Полиция и органы безопасности провели там очень серьезную работу. Это было очень важно для нас – найти преступников, раскрыть преступление. Так и было сделано. Такие преступления очень опасны не только в Израиле, но и во всем мире. Мы это чувствуем на себе, все эти преступления на национальной почве, когда совершаются теракты и различные виды насилия по отношению к еврейскому населению. Поэтому мы должны со всей серьезностью к этому отнестись. Есть специальная следственная группа в иерусалимском округе, которая расследует это проишествие. На данный момент есть 2 задержанных подозреваемых. Это подростки еврейской национальности. Работа будет продолжаться. Возможно, будут еще и другие задержанные. Я думаю, что в ближайшее время можно будет рассказать больше подробностей об этом деле. Важно подчеркнуть, что рассматриваем и относимся к этому со всей серьезностью и прекрасно понимаем и видим опасность этого вида преступления.
- Следующая тема, о которой я хотел Вас расспросить, это убийство, которое было совершено в 1998 году, и с тех по убийцу не могли найти, и сейчас вроде бы его обнаружили в Германии, где он скрывался. Можно подробности об этом?
- Да, в 1998 году в Хайфе ударом ножа был убит молодой человек Эдуард Родберг. Подозреваемый сумел скрыться с места преступления, а также из Израиля. Он проживал в Германии, в Берлине по подложным документам. Когда речь идет об убийстве, эти дела не закрываются, постоянно идет работа. Когда подозреваемый в преступлении известен, его данные моментально передаются в Интерпол, и эти данные очень часто всплывают.
- То есть Вы хотите сказать, что имя совершившего убийство было известно, просто трудно его было найти, потому что он жил по подложным документам неизвестно где?
- Да, он жил за границей по подложным документам, и его настоящие фамилия и имя были нам известны, его израильский паспорт и т.д. И, конечно, большой успех Интерпола и полиции Германии в том, что он был задержан, был определен. Не буду сейчас говорить, как и при каких обстоятельствах он был задержан. Действительно, там была проведена очень хорошая профессиональная работа, ведь прошло уже почти 18 лет, это очень большой срок. То есть подозреваемому сейчас 43 года, а тогда было 25 лет. Поэтому работа была проведена очень серьезная, этот человек был найден, начался процесс экстрадиции, который, конечно, занял определенное время – это было несколько месяцев. И по завершении этого процесса, когда был дан вердикт об экстрадиции подозреваемого в Израиль из Германии, выехала группа наших следователей, которые изначально вели это дело и в производстве которых это дело сейчас находится (это Центральное следственное управление Прибрежного округа полиции Хайфы). И там подозреваемый был передан нашим полицейским, которые вчера приземлились в Израиле. Сегодня подозреваемый доставлен уже в мировой суд Хайфы для продления ареста, и, я думаю, в ближайшее время уже будет подано обвинительное заключение, потому что доказательства все уже собраны, и посмотрим, как это дело будет продвигаться дальше в суде.
- Ну и теперь самая шумная и хорошо известная тема, о которой много говорили и писали в русскоязычной прессе, - буквально вчера или позавчера стало известно об аресте группы мошенников, которые обманным путем выманивали деньги у пенсионеров. И мы предупреждали, и где только не было, о том, что они звонили домой пожилым людям, вводили их в шоковое состояние информацией о том, что их сын или внук находится в больнице, совершил аварию или сбил ребенка, и для того, чтобы предотвратить его арест, надо срочно адвокату заплатить какую-то сумму денег. И шокированные пенсионеры зачастую отдавали все, что у них было. Речь шла иногда о десятках тысяч шекелей. Вроде бы и здесь полиция поставила точку – эти мошенники арестованы, насколько я знаю? Можно подробнее?
- Да, вчера после скрытого и очень непростого следствия, которое заняло 8 месяцев, мы арестовали 12 подозреваемых, которых сумели всех вычислить и найти. Важно подчеркнуть, что главари этой преступной группировки находятся в Литве, бывшей республике Советского Союза, а все участники группы – русскоязычные. Те вещи, которые они творили, недостойно человека, когда речь шла о пожилых людях, репатриантах, которым по 80-85 лет, которые приходили в шок от этих звонков, когда им говорили: с вашим сыном что-то случилось, и в это время пострадал другой человек – или ребенок, или беременная женщина, или турист, и срочно нужны деньги, чтобы обеспечить его лечение и т.д. И нужно моментально приготовить определенную сумму денег (и всегда завышенная сумму называлась – 20-30-50 тысяч шекелей), иначе жертва обратится в полицию, суд и т.д., будет очень серьезная проблема, а наши пожилые люди входили в шок и просто не понимали, что происходит. Иногда они просили – дайте мне поговорить с моим сыном или дочерью, тогда раздавался какой-то голос: мама-мама, отдай деньги, слушай адвоката. Голос был откуда-то издалека, как-будто он ранен, или у него что-то с губами или носом, и он не может говорить. 
[bookmark: _GoBack]Следствие должно раскрыть многие вопросы, которые в этом деле еще существуют. Самый главный вопрос – как эти люди узнавали телефоны тех людей, как они приходили к этим людям. Была у нас пара пожилых людей, которым за 80 лет, у которых сын работает в цирке. Им позвонили и сказали, что сейчас произошла страшная авария с вашим сыном и также пострадал маленький ребенок, и нужно срочно готовить деньги, и он сейчас находится в больнице Вольфсон в Холоне. То есть они прекрасно знали, что этот человек находится сейчас на представлении и не ответит на телефон, то есть родители не смогут с ним связаться. На эти все вопросы нам придется узнать ответ во время следствия. Были ситуации, когда раздавались звонки людям, которые тоже не могли дозвониться, но были другие члены семьи, которым можно было дозвониться и посоветоваться с ними. Тогда некоторые пожилые люди звонили и советовались, и им говорили: «Ни в коем случае не отдавайте деньги – это мошенники!». И в это же время этот псевдоадвокат продолжал на них давить: «Сейчас у вас под дверью стоит человек. Если вы сейчас не передадите 10-20 тысяч шекелей, то у вашего сына будет страшная проблема – он будет в тюрьме или неизвестно где». То есть люди входили просто в шоковое состояние, а речь идет о более, чем  270 делах. Здесь нужно выразить благодарность людям за то, что они шли в полицию – это говорит о том, что люди доверяют полиции и верят, что она раскроет это дело. И из этих 270 пострадавших более 100 отдали свои кровные деньги. Речь идет о миллионе шекелей. У нас были люди, которые отдали 50 000 шекелей. А были люди, пожилые выходцы из бывшего Советского Союза, которые откладывали деньги на черный день, и эти деньги бандиты забирали. Они давили психологически и плюс знали всех членов семьи – кто где находится, и как все поставлено. Главари группировки находились и находятся в Литве, я думаю, в ближайшее время там будут произведены аресты. Когда мы получили эту индикацию, что мозг этой группировки находится в Литве, наши полицейские через Интерпол связались с литовскими коллегами, прекрасно с ними взаимодействовали и достигли больших успехов. В то же время велась кропотливая работа здесь, в Израиле, по сбору доказательств против этих 12 подозреваемых, которые были сегодня арестованы. Важно подчеркнуть, что на протяжении всего этого времени мы постоянно выходили в средства массовой информации, в частности на ITON-TV, и на «Первом радио», и на радио Рэка, и на 9 канале с предупреждением нашим гражданам о том, что действует такая группировка, очень опасная, и как она действует, и как нужно действовать, чего бояться, что можно делать, чего нельзя. Здесь полиция находится перед очень серьезной дилеммой. Когда мы выходим в средства массовой информации и рассказываем, что существует такая банда, как она действует, как реагировать на эту ситуацию (надо обязательно вызывать полицию, надо посмотреть – какой номер телефона на определителе), мы прекрасно понимали, что в это время преступники, подозреваемые  могли нас видеть и слышать, и это могло в определенной мере нанести вред следственным действиям. Но нам важнее было предупредить наших граждан, чтобы не было следующих жертв, чтобы люди знали об этой группировке и были очень осторожны. И в то же время мы продолжали работать и делать все, чтобы найти и обезвредить эту банду. И мы считаем нашим большим успехом, что смогли это сделать и будем продолжать работать и делать все, чтобы наши граждане чувствовали себя в своей стране спокойно и уверенно.
