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Разгром криминального клана Домрани

- Михаил, мы все видим, какая сложная у нас ситуация в связи с террористической активностью, арабов, прежде всего, тем не менее полиция продолжает выполнять свою основную функцию по охране покоя граждан страны. И в качестве примера можно привести проведенную на днях спецоперацию по задержанию нескольких криминальных авторитетов и нескольких группировок. Если можно, об этом поподробнее, ведь задержан не кто иной, как господин Домрани, которого называют королем криминального мира.
- Конечно, сейчас огромные силы полиции стянуты в Иерусалим, где практически каждый день 2 тысячи полицейских со всех уголков страны помогают бороться с террором и обеспечивать безопасность и порядок в городе. И вместе с тем полиция не забывает о своей основной обязанности  - работе по борьбе с преступностью, в частности, с организованной преступностью и группировками. Группировка, руководителем которой является преступник Шалом Домрани, известна на юге страны своими жестокими преступлениями – убийствами, попытками убийств, вымогательствами угрозами. Эти люди обладают незаконным оружием. В основном, их преступления направлены против соперничающих группировок, то есть идет борьба за влияние в таких городах, как Ашдод, Ашкелон, части юга страны. Поэтому эта группировка очень опасна, речь идет об очень жестоких людях. И поэтому операция, которая была проведена, в результате которой несколько дней назад было арестовано 29 подозреваемых во главе с Шаломом Домрани, была очень серьезной. Несколько месяцев велось скрытое следствие в полиции южного округа Лахиш. Несмотря на ту ситуацию, которая развивается сейчас по всей стране в плане безопасности, 150 полицейских – сыщиков, работников уголовного розыска, спецподразделений - участвовали в этой операции. Буквально позавчера в 3-4 часа утра полицейские провели аресты, обыски в домах 29 подозреваемых. Это очень серьезные и опасные преступники, которые подозреваются в убийстве, попытках убийства, незаконном хранении оружия, вымогательстве угрозами. Эти жестокие преступления были совершены не только на юге страны. Подозреваемые были арестованы во всех уголках страны – и на севере, и в центре, и на юге. Вчера они были доставлены в мировой суд г. Ашкелон, и там был продлен арест подозреваемых на неделю. Ведется следствие. В таких делах, когда ведется скрытое следствие несколько месяцев, мы прекрасно понимаем, что на протяжении этого времени мы собираем доказательства и улики против подозреваемых, потому что очень важно произвести аресты, когда у нас есть доказательства причастности этих подозреваемых к совершению преступления. Поэтому полиция всегда в таких случаях стоит перед дилеммой – когда, в какой момент производить арест. С одной стороны, мы должны быть четко уверены в том, что у нас достаточная доказательная база, а с другой стороны, и в частности в этом случае, дилемма возникла и сразу была решена – было принято решение совершить арест, т.к. мы получили четкие стопроцентные данные, что члены этой группировки в ближайшее время совершат тяжелое преступление, связанное с криминальными войнами..
- Михаил, а почему полиция боится криминальных войн? Пускай они друг друга уничтожают..
- Дело в том, что, во-первых, они уничтожают друг друга, во-вторых, мы знаем много случаев, когда в результате вот этих разборок между преступными группировками страдают ни в чем неповинные люди. Мы были свидетелями взрыва в автомобиле, перестрелок между преступниками-бандитами, в результате которых страдали ни в чем неповинные люди. И, конечно же, вопрос стоит об искоренении преступности, то есть преступники постоянно должны чувствовать опасность, что мы их видим, над ними работаем, находимся, как говорят, с пальцем на курке.
- Это все так, но Шалом Домрани, насколько я знаю, последний раз был освобожден из тюрьмы в этом, 2015, году, а в 2014 году он был приговорен к 15 месяцам тюрьмы. Может уже для такого рода кадров ввести, я не знаю, пожизненное-не пожизненное заключение.. Но если полиции известно, что он занимается неблаговидными делами, и, выйдя из тюрьмы, будет этим заниматься, может как то все-таки изолировать? Или это вопрос к законодателям?
- Во-первых, конечно, это вопрос к законодателям. Мы действуем в рамках закона, и поэтому, как я и раньше сказал, сейчас нужна доказательная база, потому что оперативная информация не является доказательством в суде. И то, что по каким-то оперативным данным мы знаем, чем занимаются определенные преступники, это не является доказательной базой, это может нам только помочь в расследовании. И то, о чем идет речь, - это, конечно, огромный комплекс и работы, и правоохранительных органов – это не только полиция, это и прокуратура, и суды. Речь идет о том, что после того, как подозреваемые нами арестованы, мы имеем доказательную базу, мы имеем данные следствия, в течение 24 часов преступники, подозреваемые должны быть доставлены в мировой суд для продления ареста. И потом уже суд решает – продлить ли арест, на сколько дней продлить арест, возможно решение освободить преступников в зале суда, с какими-то ограничениями или домашний арест, под какой-то залог и т.д. Прокуратура – это орган, который собирает все дело и он видит – есть ли доказательная база для подачи обвинительных заключений. Это второй и очень важный правоохранительный орган. То есть это комплекс работ. Если полиция производит аресты, то это еще далеко не все. Но главная наша задача – это, конечно же, собрать улики, доказательства причастности подозреваемых, преступников к совершению преступления.
- Михаил, еще один вопрос параллельно с арестом бригады Шалома Домрани. В аэропорту Бен-Гурион был арестован еще один криминальный авторитет – г-н Мульнер. Эти дела как-то связаны?
[bookmark: _GoBack]- Эти дела не связаны, это разные дела. Вы правы, речь идет об одном из очень серьезных преступников, главаре опасной преступной группировки – Амире Мульнере. Последнее время он находился за границей, и против него открыто несколько дел. Речь идет о деле об отмывании денег, и второе дело, по которому он проходил, но успел выехать за границу, - это незаконное хранение оружия. Вместе с другими своими подельниками-подозреваемыми сейчас он арестован, ему продлен арест, и мы надеемся, что в ближайшее время будет подано против него обвинительное заключение прокуратурой, так же, как и надеемся, на обвинительное заключение по делу Домрани и его сообщников. Мы бы считали это нашим большим успехом наряду с очень известным делом 512-м, о котором, я думаю, Вы и многие люди знаете. Это говорит о том, что ведется очень серьезная борьба нами с организованной преступностью и преступными группировками, которые существовали и существуют у нас в стране.
