Разоблачение проекта SkyWay: вся правда об акциях компании

«За каждой растущей акцией
стоит успешный бизнес» © Уоррен Баффет
К инвестированию необходимо подходить с умом. Успешность вложения денег зависит от прозрачности и эффективности предприятия, чьи ценные бумаги или корпоративные права Вы покупаете, а также от момента, когда совершается инвестиция. Стоят ли акции SkyWay того, чтобы приобрести их прямо сейчас? [на «приобрести их прямо сейчас предлагаю вставить ссылку на кнопку «Инвестировать»] Настоящий инвестор в начале изучает объект инвестирования и уже потом принимает решение. Чтобы не попасть впросак и не потерять свои деньги – внимательно прочитайте этот текст до конца.
Успешные вкладчики для покупки акций выбирают самое выгодное для этого время. У каждой, даже самой хорошей компании бывают сложные периоды, когда ее стоимость падает.
В этот период мудрые инвесторы понимают, что черная полоса скоро закончится, и цена акций данного бизнеса взлетит вверх. Поэтому они и спешат купить его ценные бумаги по супервыгодной стоимости.
Но самый надежный и эффективный способ – инвестировать в молодые и перспективные предприятия, у которых нет другого выбора, кроме как расти в цене. Если в поле Вашего зрения попала такая компания – считайте этой большой удачей.
Покупать ее акции следует немедленно. [можно вставить еще одну ссылку на кнопку «Инвестировать»] Но перед этим, чтобы не сделать непродуманных поступков, которые в мире инвестирования стоят очень дорого, следует выполнить следующее:
(1) удостовериться, что бизнес действительно надежный и имеет хорошие предпосылки для дальнейшего развития, а также
(2) выбрать правильный момент, чтобы вложить деньги максимально выгодно.
Сложнее всего «успеть» со вторым пунктом, ведь «поймать» период, когда молодой и преуспевающий бизнес находится в самом преддверии своей капитализации, чрезвычайно сложно. Но игра стоит свеч, поскольку именно тогда инвестиции будут наиболее эффективными.
У многих профессиональных инвесторов на то, чтобы найти такую компанию, уходят годы. Это чрезвычайно редкая возможность, которую неразумно упускать.
SkyWay – неординарная компания с ярким будущим. Струнные технологии Юницкого, которые не имеют аналогов в мире и призваны совершить революцию на рынке перевозок пассажиров и грузов, решают все проблемы современного транспорта, с которыми сегодня борется современная цивилизация.
Ближайший аналог SkyWay – проект Hyperloop Элона Маска. Это сверхзвуковая железная дорога, которая должна соединить Сан-Франциско и Лос-Анджелес. По своей стоимости, надежности и долговечности Hyperloop существенно уступает отечественному аналогу [на «существенно уступает отечественному аналогу» было бы хорошо тоже вставить ссылку на соответствующее сравнение. Я его пока, к сожалению, не нашел]. Проект также финансируется частными инвесторами и уже заручился поддержкой губернатора Калифорнии и Президента США Обамы. После того, как «под свое крыло» Hyperloop взяло государство, активно интересоваться им стали и частные компании, такие как Hyperloop Tech и HTT.
Поддержка SkyWay со стороны государства. Проект SkyWay развивается по аналогичной схеме. 11 февраля 2016 года он был одобрен Министерством транспорта Российской Федерации. Протоколом заседания Экспертного совета по повышению инновационности государственных закупок в транспортном комплексе технология создания высокочастотной транспортной системы SkyWay признана инновационной (см. полный текст документа).
Кроме того, на открытие экотехнопарка в Марьиной горке, которое запланировано на конец 2016 года, приглашен Председатель правительства Российской Федерации. Именно с подачи Дмитрия Анатольевича Медведева технология и получила одобрение со стороны Минтранса России.	Comment by Тарас Жуковский: О том, что именно Медведев переслал материалы SkyWay в Минтранс и впоследствии проект был признан инновационным, я «подсмотрел» в интервью Юницкого на ютубе, где он объяснял последствия признания проекта инновационным. Но если есть где-то более подробно расписано о поддержке Медведевым данной технологии, было бы очень и очень хорошо вставить сюда такую ссылку.
Благодаря признанию Министерства транспорта SkyWay попал в пул официально признанных государством инновационных технологий. Это дало проекту «зеленый свет» для участия в государственных тендерах по применению технологии в ряде проектов, реализуемых на территории Российской Федерации.
После того, как SkyWay начнет напрямую финансироваться с федерального бюджета, сбор средств с помощью краудфайндинга ему, возможно, будет уже не нужен, и продажа акций на этом прекратится. Стоимость же тех ценных бумаг, которые уже были куплены инвесторами ранее, существенно вырастет в цене. Именно по этой причине момент для того, чтобы купить акции SkyWay [на «купить акции SkyWay также можно вставить ссылку на кнопку «Инвестировать»], сейчас самый подходящий.
Технологией SkyWay интересуются частные компании. Делегация из Австралии во главе с Родом Хуком – бывшим главой Департамента планирования, транспорта и инфраструктуры Южной Австралии, который реализовал целый ряд проектов в сфере инфраструктуры, транспорта, планирования и защиты окружающей среды и является ныне главой компании Rod Hook and Associates (RHA) - посетила минский офис SkyWay в сентябре 2015 года.
Результатом визита стало согласование дорожной карты применения технологии SkyWay в Австралии и подписание соглашения о взаимодействии [если есть «под рукой» тексты дорожной карты и (или) договора и это не коммерческая тайна, было бы очень здорово вставить сюда ссылки на них]. Эти документы положили начало экспорту технологии SkyWay за рубеж.
Инвестиции в проект со стороны крупных, авторитетных и влиятельных международных компаний также станут импульсом для стремительного роста стоимости ценных бумаг SkyWay. При нынешних обстоятельствах можно предполагать, что активное внедрение данной технологии за границей – это лишь вопрос времени. А в случае реализации проекта в Австралии интерес к нему со стороны других крупных компаний в Азии, Европе, США и остальных уголках мира также вырастет.
Более того, снижаться стоимость акций SkyWay не будет, но вероятность бурного роста цен на них в ближайшей перспективе очень высока. По этой причине выгоднее всего инвестировать в проект прямо сейчас. [вставить ссылку на «инвестировать в проект прямо сейчас на кнопку «Инвестировать»]
Риски срыва проекта SkyWay уменьшаются. На данный момент он находится на шестом этапе Программы развития группы компаний RSW-systems из пятнадцати, и данная стадия плавно движется к своему завершению. В рамках проекта продолжаются строительные работы на территории ЭкоТехноПарка, заключаются договора с поставщиками оборудования, узлов, комплектующих, которые будут использованы для строительства городской трассы SkyWay. Также на данный момент установлены все промежуточные опоры этой трассы на территории Минской области возле города Марьина Горка.
Все это стало возможным благодаря частным инвесторам, которые вкладывали свои средства в то, чтобы технология струнного транспорта была воплощена в жизнь. Чем ближе данный проект к своему завершению, тем меньше вероятность того, что он по каким-либо причинам потерпит неудачу.
В этом же ключе следует отметить еще один момент, который будет приятным для потенциальных вкладчиков. Согласно законам рынка, при снижении рисков, связанных с деятельностью предприятия, цена на его акции всегда увеличивается. Это на 100 % справедливо и для SkyWay.
Повышенный интерес к компании со стороны Правительства Российской Федерации и австралийской транспортной компании Rod Hook and Associates наглядно подтверждают факт увеличение спроса на струнные технологии, за которым непременно последует период роста цен на ценные бумаги предприятия. Это может случится уже через несколько дней, недель или месяцев. Поэтому именно сейчас самое время инвестировать в данный проект. [на «инвестировать в акции проекта SkyWay» можно еще одну ссылку на кнопку «Инвестировать»]
Акции проекта SkyWay продаются по супервыгодным ценам. Пока что проект все еще финансируется за счет средств частных инвесторов. В этот период компания предлагает вкладчикам максимально доступные и гибкие варианты для вложения собственных средств.
С действующими инвестиционным программами и специальными предложениям от SkyWay можно ознакомиться всего за несколько минут, перейдя в кабинет инвестора. [на «перейдя в кабинет инвестора» можно ссылку на кнопку «Инвестировать». Она, как я понимаю, и будет вести в SkyOffice] Информация в нем изложена в простой, понятной и лаконичной форме.
Компания SkyWay позаботилась о том, чтобы любой желающий с доступным ему уровнем дохода получил возможность стать участником проекта. Начальный пакет акций можно приобрести за сумму, эквивалентную всего лишь 25 $ в месяц.
Также предприятие предлагает очень выгодные планы по покупке пакетов своих ценных бумаг в рассрочку. В частности, если в Вашем распоряжении есть 100 $, и Вы хотите их вложить в развитие проекта SkyWay, то за данную сумму сможете купить около 15 000 акций. Если совершать данную покупку ежемесячно одноразовыми платежами, то спустя 10 месяцев, проинвестировав в общей сложности 1 тысячу долларов, на Вашем счету будет 150 000 акций.
В то же самое время, в рамках пакета «Стабильный» Вы приобретаете 220 000 акций за 100 $ в рассрочку на 10 месяцев. То есть по истечении данного срока за ту же самую тысячу долларов в Ваше распоряжение поступит уже на 70 000 акций больше. Покупать акции в рассрочку гораздо выгоднее. И это можно сделать прямо сейчас. [на «и это можно сделать прямо сейчас» хорошо бы вставить ссылку на кнопку «Инвестировать»]
Более того, если в рамках такого пакета проплатить акции на 2 месяца вперед, на счет инвестора компания зачислит дополнительные акции. Для пакета «Стабильный» бонус составит 77 000 акций, и при таком раскладе по истечении 10 месяцев на счет инвестора поступит уже 297 000 акций, а не 220 000 и уж тем более не 150 000, как было бы в случае ежемесячного внесения одноразовых платежей.
Инвестировать в проект SkyWay выгоднее, чем ходить на работу. На пятнадцатом этапе Программы развития группы компаний RSW-systems запланирован вывод бизнеса на IPO и фондовые рынки. В данный период проект полностью выйдет на самоокупаемость, и реальная стоимость акций компании будет примерно соответствовать номинальной. Случиться это должно уже в 2017 году.
Для сравнения, номинальная стоимость одной акции SkyWay составляет 1 британский фунт стерлингов. В то же самое время, 100 000 акций компании сегодня можно купить всего за 500 фунтов. Представьте себе актив, стоимость которого уже через год увеличивается в 200 раз! В данном случае это реальность.
Такой ошеломляющий результат – это не мистика и не спекуляция фактами. С молодыми компаниями в условиях современной рыночной экономики подобные вещи случаются сплошь и рядом. В 1976 году долю в 10 % компании Apple можно было приобрести всего лишь за 800 $. В наши дни эти же ценные бумаги будут стоить уже 55 миллиардов долларов.
В свое время люди, поверившие в Apple, обеспечили безбедное существование для себя, своих детей и своих внуков. И подобных примеров в истории мировой экономики десятки тысяч. К одному из таких проектов сейчас можете приобщиться и Вы, купив акции SkyWay. [на «купив акции SkyWay» еще одна ссылка на кнопку «Инвестировать»]
Для сравнения, iPhone последней модели на сайте все той же Apple сегодня можно купить за 550 фунтов. Почти за эту же самую цену Вы сможете приобрести пакет в 100 000 акций SkyWay. Спустя год, когда ценные бумаги этой компании будут продаваться по номиналу, Вам будет вполне «по зубам» частный дом в Великобритании, сдавая в аренду который, можно всю жизнь путешествовать и жить на приличный пассивный доход. Что выбираете, потратиться на iPhone или купить акции SkyWay? [на «купить акции SkyWay» предлагаю еще одну ссылку на кнопку «Инвестировать»] Весьма «нелегкий» выбор! Решать в данном случае придется исключительно Вам самим.
Решение об инвестировании в проект SkyWay необходимо принять прямо сейчас. Легендарный самурай Ямамото Цунетомо в своем трактате «Записи о скрытом в листве» написал: «Согласно учению древних, человек должен принимать решение на протяжении семи вдохов и выдохов. Размышляя слишком долго, результат будет плачевным. Но если ум ясный, сильный и не отвлекающийся, любое решение можно принять на протяжении этого времени. Для этого надо быть настойчивым и готовым сокрушить все на своем пути».
В мире инвестиций именно от умения человека принимать правильные и, что не менее важно, своевременные решения, зависит успех всей его деятельности. Чтобы зарабатывать много денег, необязательно быть семи пядей во лбу. Как показывает практика, успешные бизнесмены – это самые расторопные члены общества, которые научились хорошо ориентироваться в социуме, действовать максимально четко, быстро и не бояться ответственности за свои поступки.
Хороший повод для надежного вложения собственных средств даже профессиональным инвесторам попадается крайне редко. Многие из самых успешных «акул бизнеса» годами по несколько часов в день изучают финансовую периодику в поисках предприятия, действительно стоящего их внимания. Если же в поле зрения такого человека попадает молодой быстроразвивающийся проект, находящийся в преддверии бурного роста стоимости собственных акций, он инвестирует свои деньги в такую компанию немедленно. [на «инвестирует свои деньги в такую компанию немедленно» можно еще одну ссылку на кнопку «Инвестировать»]
У данного проекта нет слабых сторон. Экономичность, экологическая безопасность, высокая эффективность, актуальность и отсутствие аналогов в мире делают технологию SkyWay беспроигрышной. Сегодня она нужна всем без исключения государствам, и альтернативу ей вряд ли смогут придумать в обозримом будущем.
После привлечения крупных государственных и частных инвестором и последующей капитализации проекта, которая должна произойти уже совсем скоро, стоимость ценных бумаг предприятия увеличится в разы. Те, кто успел «запрыгнуть в уходящий поезд» и купил акции SkyWay [на «купил акции SkyWay предлагаю еще одну ссылку на кнопку «Инвестировать»], получат награду в виде быстрого и многократного увеличения своих капиталовложений. А вечно сомневающиеся и привыкшие все важные решения откладывать «на потом», как обычно, останутся с носом.
Схема работы проекта SkyWay, а также Программа развития группы копаний RSW-systems логична, проста и понятна любому, кто хотя бы не поленился дочитать до конца этот текст. Риски в данном проекте минимальны. Никто не может быть застрахован от форс-мажорных ситуаций, неблагоприятных политических изменений или других нежелательных объективных факторов, которые в нашем мире иногда все же случаются. Но вероятность их наступления для данного проекта ничуть не больше, чем для других сфер Вашей жизни.
Если Вы все еще сомневаетесь в целесообразности участия в проекте SkyWay – возможно, Вам следует более подробно его изучить и самим убедиться в том, что это чрезвычайно надежное и перспективное вложение средств. Тем же из Вас, кто прислушался к доводам, изложенным выше, и разделяет нашу уверенность в светлом будущем данного проекта – предлагаем инвестировать в технологию SkyWay прямо сейчас!
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