ГЛАВНАЯ
Добро пожаловать в мир IT-разработок – ALVAZO! Сфера деятельности нашей компании охватывает все современные направления в создании сложных программных решений. При этом мы не привязаны к конкретному региону, так как наша работа носит глобальный характер.
Чем же именно занимается компания ALVAZO?
· Создаем многофункциональные мобильные приложения для платформ iOS и Android – самых используемых операционных систем в мире гаджетов.
Разработка высокотехнологичных приложений для мобильных устройств – это «конек» наших программистов! Времени на выполнение таких проектов уходит относительно много, но конечный результат превосходит самые смелые ожидания клиентов.
Под каждую ОС создаются отдельные приложения, функционал которых может быть и нереально простым и удивительно сложным. Но в обоих случаях мы работаем так, чтобы требования наших заказчиков были услышаны и реализованы в наилучшем виде.
· Разрабатываем корпоративные системы любой сложности для высокоэффективного ведения бизнеса.
Сегодня невозможно представить себе какую-либо компанию без хорошего технического оснащения и соответствующего программного обеспечения. Оно и правильно, ведь в 21-м веке для поддержания конкурентоспособности необходимы самые лучшие IT-продукты.
Специалисты компании ALVAZO занимаются созданием и внедрением CRM-систем с последующей настройкой под определенный вид бизнеса. С помощью такого ПО эффективность управления корпоративными процессами и взаимодействия с сотрудниками увеличивается на максимум.
· Создаем Digital-проекты с применением самых новых технологий в сфере виртуальной реальности.
В современном мире все чаще реальная жизнь перекликается с виртуальной средой. Последняя находит воплощение во всем, что нас окружает. К примеру, один из успешных Digital-проектов Kinect обрел популярность среди заядлых геймеров из разных точек планеты. 
Особенность данной разработки в том, что взаимодействие пользователя с игрой происходит посредством голосовых команд, мимики и поз тела. Поэтому эксплуатация контактного гейм-контроллера уже давно не актуальна, а популярность Digital-проектов набирает обороты.
· Разрабатываем windows-приложения на языках C# и C++ в соответствии с требованиями наших клиентов.
Квалифицированные программисты ALVAZO реализуют любые проекты для Windows-платформ. Все работы по созданию приложений ведутся на языках C# и C++, которые давно завоевали первые места в области веб-разработок.
Наши IT-специалисты отлично работают в команде и совместными усилиями могут воплотить в жизнь любую Вашу идею. Все, что нужно – это подробное ТЗ, выделение необходимых средств и немного терпения со стороны заказчика. Все остальное – дело времени и профессионализма!
· Выполняем разработку Frontend and Backend для различных программных решений, в том числе для мобильных приложений и веб-ресурсов.
Front-end разработка подразумевает создание клиентской составляющей сайта, а именно: шаблона, пользовательского интерфейса, юзабилити и программного кода. Back-end разработка связана с написанием специальных серверных скриптов для полноценного функционирования программно-аппаратной архитектуры.
[bookmark: _GoBack]Все вышеописанные услуги оказываются компанией ALVAZO на высочайшем уровне и с учетом индивидуальных пожеланий клиентов. Наша цель – выполнить Ваш заказ с максимальным качеством и в разумные сроки! Обращайтесь к нам с любыми интересными предложениями о сотрудничестве! Будем рады, если Вы станете нашим новым клиентом на постоянной основе!

