Дизайн интерьера детской
Планируя дизайн интерьера детской комнаты, прежде всего нужно на мгновение стать самому ребенком, посмотреть вокруг с высоты его роста (пусть для этого даже придется встать на колени или присесть) и подумать, как и что было бы Вам удобно, а также вспомнить, чего Вам больше всего хотелось в своем детстве.
Дизайн интерьера детской имеет свои особенности, отличные от любой другой комнаты, в первую очередь потому, что делается она для проживания ребенка и, возможно, не одного. Именно детям предстоит в этой комнате играть, спать, читать, считать, петь, танцевать, изобретать и делать многое другое, на что только способна детская фантазия.
Особенности дизайна интерьера детской
1. Безопасность.
Существуют определенные правила, и ими не стоит пренебрегать. Продумывая дизайн интерьера детской, следует отдать предпочтение самым качественным и натуральным материалам, которые будут использованы в обустройстве этой комнаты: для покраски стен нужно выбирать нетоксичную краску, для оклейки стен следует выбирать специальные детские обои, имеющие соответствующий сертификат соответствия, подтверждающий их натуральность. Если Вы решите разместить в детской спортивный уголок или двухъярусную кровать, следует также позаботиться об их безопасности, чтобы ребенок не упал и не повредил себе что-нибудь. Лучше всего использовать безопасные электрические розетки, имеющие специальную защиту от доступа.
2. Веселая цветовая палитра
Использовать яркие цвета в оформлении дизайна интерьера детской следует с осторожностью, тут главный принцип – не переборщить, иначе можно столкнуться впоследствии с определенными трудностями, например, при укладывании ребенка спать. От слишком ярких стен или мебели ребенок может перевозбудиться, и ему потом будет сложно успокоиться. Мрачные и темные угнетающие цвета, конечно, не допустимы в интерьере детской комнаты.
3. Функциональность
[bookmark: _GoBack]Не стоит украшать потолок в детской комнате массивной хрустальной люстрой с множеством подвесок – она провесит ровно до того момента, пока в нее не прилетит мячик. Гораздо лучше в детской освещение обеспечить множеством ярких точечных светильников. Для хранения предпочтительнее разместить в комнате вместо распашных шкафов большой шкаф-купе с антресолями, так как он позволит сэкономить так нужное пространство и разместить все необходимые вещи. Если детская комната – совсем небольшая по своим размерам, возможно, Вам подойдет кровать с подъемным механизмом, которую очень удобно поднимать после сна и освобождать место для игр.
4. Зонирование пространства
В дизайне интерьера детской следует предусмотреть отдельные зоны для сна, отдыха, игр, учебы для обеспечения максимального комфорта и наилучшей организации любой деятельности ребенка. Кроме того, если в комнате предстоит жить нескольким разнополым детям, можно разделить помещение на части: для мальчика и для девочки (обычно это делается с помощью соответствующих цветов и дополнительных перегородок, подиумов из гипсокартона).
5. Соответствие возрасту
У подростков совсем иные предпочтения в обстановке их комнаты, значительно отличающиеся от интересов малышей. Поэтому прежде чем нарисовать на стенах веселых и смешных героев из мультика или купить милые шторки с зайчиками-машинками, стоит задуматься, а не потребует ли Ваше чадо совсем скоро что-нибудь иное.
В детской комнате всегда должно быть тепло, светло, просторно и уютно, и тогда ребенок будет с удовольствием и радостью жить в ней, расти и гармонично и всесторонне развиваться. А уж в каком стиле ее оформить – тут бесконечный простор для реализации фантазии. Будет ли это комната в морском стиле для маленького капитана или в стиле сказочного дворца для маленькой принцессы, выбор – за Вами!


