Перевод справки из банка
Банковская справка и её точный перевод
Вы собрались в туристическую поездку по странам Европы, входящим в Шенгенское соглашение? Открываете оффшорную компанию в Великобритании? Оформляете депозитный вклад в банке Кипра? Планируете подготовить документы и получить вид на жительство за рубежом?
Приготовьте банковскую справку о наличии необходимых денежных сумм на личном счету, переведенную на международный английский либо язык страны пребывания.
Точный перевод справки о состоянии банковского счёта, чаще всего требуют посольства или консульства — при подаче заявлений на получение визы.
Когда перевод требуется заверить нотариусом, в компанию «Прима Виста» предоставляется оригинал или нотариальная копия банковской справки.
Порядок заказа перевода банковской справки
1. Отправьте предварительную заявку на перевод банковской справки на почту mail@primavista.ru. 
2. Если нужен обычный перевод банковской справки — заполните форму заказа, присылайте или приносите сканированную копию документа и предоплату.
3. При необходимости перевода и нотариального заверения банковской справки — нужно сделать заказ, оплатить услуги, принести оригинал либо нотариальную копию.
4. Получить переведенную банковскую справку можно в офисе бюро, сканированную копию перевода на электронную почту или при помощи курьерской доставки.
Мы даём гарантию точности перевода банковских справок 
Дипломированные специалисты бюро гарантируют точность и соответствие переведенных банковских справок всем международным требованиям. Гарантия долговременная и распространяется на все виды документов, переведенных нашими сотрудниками.
Вопросы и ответы про перевод справок из банка
1.Финансовая терминология многих банковских документов требует знания специальных международных терминов, символов и точности перевода обозначений. Знают ли переводчики финансовые термины и понятия?
Ответ: Безусловно! Поскольку многие термины, применяемые в банковской сфере, пришли из английского, латинского, итальянского и иных языков, именно переводчики досконально знают все нюансы и обозначения, принятые в международной финансовой практике. 
2. Можно заказать перевод справки из банка с нотариальным заверением?
Ответ: В некоторых случаях требуется перевод финансовых документов, заверенный печатью компании. При необходимости и наличии оригинала или нотариально заверенной копии справки из банка, бюро заверяет перевод документа собственной печатью и подписью.
Заверяется нотариально перевод справки из банка, только при наличии оригинала справки или нотариально заверенной копии финансового документа, имеющей все официальные атрибуты.
3. Как скоро можно получить выполненный перевод банковской справки?
Ответ: При заказе срочного перевода, он может быть готов в тот же день. При необходимости нотариального заверения всё зависит от степени загруженности нотариуса. При заказе стоит уточнить у специалиста бюро максимальный срок выполнения.
4. Срочный перевод справки из банка дороже обычного?
Ответ: Доплата за срочность составляет порядка 20%. Это минимальная наценка за быстроту выполнения заказа в кратчайшие сроки.
Стоимость услуг перевода
Расценки бюро «Прима Виста» на подобные работы минимальны для Москвы и Челябинска. Стоимость обычного перевода на английский язык справки из банка — составляет 370 рублей за нормативную страницу.
Точную цену услуги, в зависимости от языка и срочности, узнайте у менеджера бюро — позвоните на бесплатный номер 8 800 444 50 44.
Если остались вопросы:
Если остались вопросы по срокам, стоимости перевода справки из банка, возможности нотариального заверения — заполните форму на сайте и получите ответы наших специалистов на все интересующие моменты. 
Отправьте вопрос на почту бюро mail@primavista.ru и бесплатно узнайте полную информацию о переводе банковской справки.
