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Справедливо ведь говорят в народе, что «не дом хозяина красит, а хозяин дом». Абсолютно все, начиная с качества сна, цвета кожи лица и заканчивая уровнем работоспособности и жизненной энергии, зависит от того, что нас окружает внутри квартирных стен и за их пределами. В идеальном доме человек будет ощущать себя комфортно, самодостаточно и полно, сколь долго он бы в нем не находился. Обладая такой крышей над головой, хочется вести размеренную и радостную жизнь, в которой нет места раздражению, скуке и желанию поскорее на пару недель уехать за тридевять земель в другое место, чтобы, как мы все привыкли выражаться, «сменить обстановку».
Так привыкли строить хорошее жилье в обществах с высоким уровнем культуры. Для них выражение «классный дом» - это когда жилище и все вокруг него находится на своем, правильном месте. В наших же краях, к сожалению, между тем, «как надо» и тем, «как получается», все еще зачастую видна огромная пропасть. Жилье могут построить возле железной дороги, на шумном, загруженном проспекте с перманентно грязным воздухом, с замусоренной детской площадкой. И неважно, что жителям придется изо дня в день платить за такую обстановку собственным здоровьем, испорченными нервами и настроением. «Зато жизнь в таком месте бьет ключом!» – гордо парирует застройщик. И будет прав, но кому из нас нужна жизнь такого качества?
Другая крайность – это когда дом расположен вдали от коммуникаций, общественного транспорта или вообще за оврагом, лесом, рекой. Гонясь за тишиной, спокойствием и близостью к природе, жителей переносят в каменный век.
Немногие могут пожертвовать драйвом, которым живет современный социум, и переехать в загородный коттеджный поселок. Почти все стремятся быть мобильными, держать руку на пульсе жизни и все везде успевать. Собственное авто есть не у всех, да и не всегда предоставляется возможность им воспользоваться. Поэтому волей-неволей каждому из нас придется хоть иногда пользоваться общественным транспортом. Но живем мы нынче на таких скоростях, что гармоничное, удобное и комфортное домашнее пространство – это с недавних пор не желаемая роскошь, а жизненная необходимость, без которой человек вряд ли сможет полноценно функционировать. Важно помнить, что понятие «дом» не ограничивается кирпичными или бетонными стенами квартиры, отгораживающей нас от соседей и улиц. Это пространство, в котором мы чувствуем себя уютно и защищенно. Иными словами, ощущаем себя в нем «как дома». Таким местом может быть наша комната, квартира, дом или, например, целый жилищный комплекс.
Эту гармонию и комфорт и воплотила компания «Мособлстрой» в доме № 5, расположенном на пересечении проспекта Ленина и улицы Белкинской в городе Обнинске. Будучи построенным на границе между городом и лесом, он олицетворяет все самое лучшее, о чем только может мечтать искушенный современный городской житель.
Самый зеленый комплекс в городе
Новое сооружение буквально граничит с лесом. В 15 минутах неспешной ходьбы раскинулась река, а вокруг нет ни одной шумной дороги, торгового центра, ночного клуба, бара или другого объекта, способного потревожить обывательский покой. Находиться в таком доме всегда комфортно и приятно как вечером после работы, так и в выходные дни. Для проведения досуга вам не нужно ехать в другое место – все условия для идеального времяпровождения созданы прямо здесь. В самом лесу – трассы для велосипедистов и лыжников. В свободное время вам всегда будет чем заняться прямо вблизи родного дома.
Из окон дома № 5 жильцам открывается вид на живописные природные пейзажи. Вокруг - чисто и уютно, а современное благоустройство и озеленение придомовой территории создает идеальный переход от леса к цивилизации.
До города рукой подать
В то же время, сделайте один шаг – и вы уже в городе. Вблизи расположены школа, детский сад, медицинские учреждения, заведения торговли, рынок, банк, автомойка, автостоянка. В зоне пешеходной доступности находится крупнейший в городе спортивный комплекс «Олимп» с олимпийским 50-метровым бассейном и ледовой ареной, вмещающей на трибунах 1000 зрителей, а также новая лыжероллерная трасса. Спортивные площадки также построены непосредственно возле самого дома.
Кроме того, на первых 3 этажах дома № 5 запланированы дом быта, кафе и продуктовый магазин. В уже построенных домах микрорайона доступны частная клиника «Здоровье семьи», ортопедический лечебный и массажный центр «Остеомед», отделение страховой компании «Альфа Страхование», офис юридической фирмы, салон красоты, детский развивающий центр, ателье, а также контора по отделочным работам.
В вашей семье несколько машин? В проекте также строительство трехэтажного подземного охраняемого паркинга. Помимо него, никаких строек в микрорайоне больше не будет. Жилой дом № 5 - пятый и последний в комплексе «Зайцево». Вы заедете в абсолютно новый и тихий микрорайон, и ваш покой никто не потревожит. Современный и полностью обжитый комплекс полностью готов к тому, чтобы встретить своих новых соседей.
Опыт работы, помноженный на доверие
Вот уже 10 лет «Мособлстрой» строит первоклассное жилье, обладателем которого успело стать более 600 семей из Обнинска. Благодаря безупречной работе на рынке недвижимости, компания заслужила репутацию надежного партнера и дорожит мнением каждого своего клиента. «Мособлстрой» тщательно выбирал наиболее подходящее место для расположения комплекса в целом и каждого его дома в частности. Тем, кто уже поселился в ЖК «Зайцево», жилье очень приглянулось. Чтобы узнать мнение людей из первых уст, вы всегда можете приехать и расспросить их о впечатлениях сами.
