Кислородный концентратор Canta HG3-W
Кислородный концентратор Canta HG3-W - это тот случай, когда безупречная форма гармонично сочетается с богатым внутренним содержанием. Запоминающийся ультрасовременный и эргономичный дизайн в сочетании с широкими техническими возможностями делают его незаменимым поставщиком чистого медицинского кислорода высокого качества, как в домашних условиях, так и при использовании в медицинском учреждении любого профиля. Производит кислород при помощи надежного, легко управляемого и недорогого метода физического разделения газов из обычного комнатного воздуха и оптимально подходит для лечения и профилактики различных заболеваний, сопровождающихся дыхательной недостаточностью.
Область применения
Canta HG3-W – модель кислородного концентратора, предназначенная для производства очищенного медицинского кислорода, применяемого в рамках ингаляционной кислородной терапии или для производства кислородных коктейлей. Аппарат оптимально подходит для использования в амбулаторных, клинических и домашних условиях, а также в санаторно-курортных и детских учреждениях, спортивных клубах, салонах красоты и пр. Позволяет легко сочетать кислородные ингаляции с ароматерапией.
Механизм действия
В основе работы концентратора кислорода Canta HG3-W лежит технология «молекулярного сита», которая позволяет производить концентрированный кислород высокого медицинского качества из атмосферного воздуха, путем физического отделения от него азота и примесей. При включении аппарата в работу окружающий воздух нагнетается в прибор под высоким давлением, проходит через систему фильтров для удаления механических загрязнений, после чего подается на молекулярное сито, состоящее из гранул синтетического цеолита, который адсорбирует на себе азот и примеси и не оказывает влияния на кислород. Таким образом, концентрация молекулярного кислорода в потоке готового продукта на выходе из аппарата может возрастать, в зависимости от заданной производительности, до 34 – 89 % (+/- 2%). Доставка кислорода в дыхательные пути пациента происходит при помощи носовых канюль.
Особенности модели
Простая и энергоэффективная технология «молекулярная сита», лежащая в основе работы прибора, позволяет производить высококачественный медицинский кислород из окружающего атмосферного воздуха.
Работа аппарата не влияет на качественный состав воздуха в помещении.
Концентрация кислорода в готовом продукте зависит от величины потока: 1 л\мин – 89%, 2 л/мин – 64%, 3 л/мин – 37%, 5 л/мин – 34%.
Может использоваться в салоне автомобиля (при условии наличия в нем сети, выдерживающей нагрузку до 240 Вт или дополнительной сети электропитания).
В процессе работы концентратора происходит постоянная и полная регенерация цеолитового фильтра, что обеспечивает практически неограниченный срок эксплуатации концентратора.
Встроенный увлажнитель обеспечивает максимально комфортное использование без возможных побочных эффектов в виде ощущения сухости в дыхательных путях.
Возможность при помощи отдельных кнопок управления устанавливать необходимую длительность сеанса кислородной терапии и величину потока кислорода.
Кислородные ингаляции можно, при желании, сочетать с ароматерапией – для этого нужно просто добавить 1-2 капли какого-либо эфирного масла в резервуар увлажнителя.
Индикация: концентрации кислорода, режима работы, величины кислородного потока, наличия воды в увлажнителе, работы системы, а также счетчик отработанных часов.
Удобная транспортировочная ручка, очень малый вес (6 кг) и компактные размеры (324 х 199 х 320) позволяют использовать аппарат практически в любых условиях и обеспечивают его легкую транспортировку.
Canta HG3-W – один из самых тихих аппаратов для кислородной терапии. Уровень создаваемого им при работе шума не превышает 45 дБ.
Минимальные расходы на эксплуатацию прибора: потребляемая мощность – не более 90 Вт и отсутствие потребности в каких-либо расходных материалах.
Страна-производитель: Китай

Краткое описание
Тем, кто планирует купить кислородный концентратор для индивидуального домашнего или профессионального использования в медицинском учреждении, рекомендуем обратить внимание на недорогой, но оптимальный по своим эксплуатационным возможностям аппарат китайского производства Canta HG3-W. Эта модель обладает не только запоминающимся ультрасовременным дизайном, но и превосходными техническими характеристиками и может успешно использоваться для лечения и профилактики заболеваний, сопровождающихся различными видами дыхательной недостаточности. 
***
Компрессорный ингалятор - небулайзер Omron CompAIR NE-C24-RU
Затяжной кашель больше не страшен! Простой в использовании, надежный и недорогой ингалятор CompAIR NE-C24-RU от известного японского производителя OMRON предназначен для использования всеми членами семьи в домашних условиях. Оптимальная конструкция устройства позволяет быстро достичь заметного терапевтического эффекта.
Область применения
Компрессорный ингалятор-небулайзер Omron CompAIR NE-C24-RU разработан в сотрудничестве с ведущими пульмонологами и предназначен для лечения широкого круга респираторных заболеваний инфекционного и аллергического происхождения, включая хронический бронхит и астму. Вдыхание лекарственного вещества обеспечивает быструю доставку лекарства непосредственно в область поражения. Одинаково эффективен для взрослых и детей.
Механизм действия
Основная функция Omron CompAIR NE-C24-RU заключается в формировании мелкодисперсной смеси, состоящей из воздуха и лекарственного вещества, которая подается пациенту для вдыхания посредством назальной маски или загубника. Смесь образуется за счет того, что атмосферный воздух, нагнетаемый компрессором, пропускается под давлением в небулайзерную камеру, и смешивается с лекарственным раствором, который в ней находится. Образовавшийся в результате этого аэрозоль затем подается на дефлектор, и частицы лекарственного вещества разбиваются на еще более мелкие части, способные быстро и эффективно проникать в верхние и нижние дыхательные пути.
Особенности модели
-Запатентованная технология виртуальных клапанов, способная свести к минимуму утечку лекарственного вещества. Виртуальные клапаны – это система специальных отверстий, имеющихся на загубнике и небулайзерной камеры, которые призваны заменить собой силиконовые клапаны вдоха и выдоха, которыми оснащались более ранние модели небулайзеров.
-Низкий уровень рабочего шума (<46 Дб)обеспечивает дополнительный комфорт пациента и его окружения при использовании аппарата.
-В стандартный комплект входят две маски разных размеров (детская и взрослая) – Omron CompAIR NE-C24-RU может использоваться пациентами любого возраста.
-Перед первым использованием рекомендуется тщательно промывать съемные части прибора и проводить их дезинфекцию. Один раз в 60 дней необходимо менять воздушный фильтр.

Способ использования
· Присоедините блок питания к аппарату и включите его в розетку.
· Соберите небулайзерную камеру, и повернув ее крышку против часовой стрелки, выньте из резервуара для лекарства. 
· Залейте нужное количество прописанного лекарства и установите крышку камеры на место.
· Присоедините к небулайзерной камере заглушку, маску или загубник и воздуховодную трубку. 
· Удерживайте небулайзерную камеру в вертикальном положении и не наклоняйте ее больше, чем на 45⁰.
· Нажмите на выключатель, и начнется распыление. Обратите внимание, образуется ли аэрозоль. Возьмите загубник в рот, и ровно дыша, вдыхайте лекарственный препарат. 
· Выдыхайте не торопясь, также через загубник.
· После завершения лечебного сеанса выключите питание и проверьте не остался ли в трубке конденсат. 
· После каждого использования тщательно промывайте камеру и принадлежности горячей водой, дезинфицируйте после последнего сеанса в данный день. 
· Снова соберите камеру и поместите в сумку для хранения.
Краткое описание
Обновленная модель небулайзера от известного японского производителя. Ингалятор классической конструкции легко справляется с широким кругом респираторных заболеваний. Компактный и простой в использовании, его удобно брать в дорогу. А дома с его помощью могут с комфортом лечиться и большие, и маленькие члены семьи.
***
Aппарат для СИПАП (CPAP) терапии Fisher & Paykel ICON™ Novo – не автоматический (Новая-Зеландия)
СИПАП – аппарат Fisher & Paykel ICON™ Novo воплощает в себе самые современные достижения в области терапии обструктивного апноэ сна. Удобство, связанное с использованием данного устройства и привлекательный дизайн легко разрушат возможные предубеждения, которые могут возникнуть у пациента в отношении такого вида лечения.
Область применения
Fisher & Paykel ICON™ Novo разработан для дополнительной вентиляции дыхательных путей с целью устранения симптомов и последствий нарушений дыхания, связанных с синдромом обструктивного апноэ сна (СОАС) у взрослых пациентов. Терапия позволяет улучшить качество и продолжительность сна и предупреждает развитие тяжелых осложнений заболевания. 
Механизм действия
Принцип работы СИПАП-аппарата Fisher & Paykel ICON Novo заключается в создании в дыхательных путях пациента положительного давления фиксированной величины путем нагнетания атмосферного воздуха во время сна. Другими словами, дыхательные пути несколько «раздуваются», и таким образом обеспечивается свободный доступ воздуха в легкие. В результате устраняются нарушения дыхания на протяжении всей ночи, на любой стадии сна и в любом положении тела.
Особенности модели
-Запатентованная технология ThermoSmart предусматривает расширенный алгоритм увлажнения подаваемого воздуха, препятствующий развитию возможных побочных эффектов СРАР-терапии, например, «пересушивание» слизистых оболочек дыхательных путей. Кроме этого, аппарат имеет возможность подогрева дыхательной трубки, что не позволяет образовываться конденсату. Благодаря дополнительному увлажнению, у пациентов, согласно клиническим данным, улучшается сон и повышается комфортность восприятия лечения.
- Технология InfoSmart, благодаря которой пациент может наблюдать данные сна на экране прибора и сообщать о них врачу. Кроме того, предусмотрена возможность извлечения таких данных при помощи карты памяти SmartStick, которую можно пересылать по почте. Информация также может быть считана с SmartStick и отправлена врачу в электронном виде через Интернет.
-Технология SmartDial – удобное управление, позволяющее настраивать меню прибора одним нажатием по принципу «нажал-повернул».
-Часы с возможностью настройки сигналов на передней панели аппарата.
-Съемная емкость для воды (420мл), которая легко моется вручную или в посудомоечной машине. Ее крышка можно использовать как ручку для переноски аппарата.
-Минимальный уровень шума (<30 Дб).
-Вес аппарата 2,2 кг (с увлажнителем и блоком питания).
-В стандартную комплектацию Fisher & Paykel ICON Novo входит:
· Аппарат CPAP ICON novo+
· Встроенный увлажнитель (емкость для воды)
· Дыхательный шланг (контур)
· Сумка для транспортировки
· Сетевой кабель
· 2 сменных фильтра
· Инструкция
· Гарантийный талон

Краткое описание
Современный СИПАП-аппарат с подогревом контура и встроенным увлажнителем обеспечивает комфортное лечение сонного апноэ в домашних условиях. Эффективно устраняет симптомы и последствия нарушения дыхания, повышает качество и продолжительность ночного сна. Привлекательный эргономичный дизайн и совсем небольшие размеры помогут ему с успехом вписаться в интерьер жилой комнаты.


***

Тренажер дыхания Pari PEP S
Откройте для себя возможность эффективного лечения бронхо-легочных заболеваний путем сочетания физиотерапии и ингаляций! Дыхательный тренажер Pari PEP S не только тренирует дыхательную мускулатуру, облегчает дыхание и избавляет от кашля и одышки, но и усиливает лечебный эффект ингаляций. Простота конструкции обеспечивает возможность его использования в медучреждении под контролем специалиста, а также в домашних условиях пациентом самостоятельно.
Область применения
Система Pari PEP S рекомендуется для применения у пациентов с хроническими заболеваниями нижних отделов дыхательных путей: бронхиальной астмой, бронхитами, ХОБЛ, муковисцидозом, бронхоэктатической болезнью. Способствует уменьшению одышки и кашля, а также обеспечивает эффективную тренировку дыхательной мускулатуры. 
Механизм действия 
Тренажер дыхания Пари ПЕП С создает сопротивление дыханию на выдохе (РЕР, positive expiratory pressure – положительное давление на выдохе), благодаря чему в легких и бронхах повышается давление, и, как следствие, увеличивается просвет дыхательных путей, а также более активно эвакуируется бронхиальный секрет (мокрота). Сила сопротивления, создаваемая клапанной системой аппарата, может регулироваться в зависимости от индивидуальных показателей пациента. Pari PEP S может использоваться как самостоятельно, так и в комплексе с небулайзером (ингаляторм). Комбинация ингаляций с дыханием по технике РЕР позволяет доставлять в дыхательные пути большее количество лекарственного вещества и обеспечивать значительный терапевтический эффект за более короткий промежуток времени.
Особенности модели
- Pari PEP S создает положительное давление в бронхах в фазе выдоха, что позволяет: 
· поддерживать дыхательные пути открытыми (устраняет риск бронхиального коллапса),
· углубляет вдох и выдох,
· активизирует выделение слизи и ее эвакуацию,
· открывает участки дыхательных путей с недостаточной вентиляцией,
· уменьшает вздутие легких, увеличивает поток воздуха в конце выдоха.
-Аппарат можно использовать в комплексе с любой моделью в линейке небулайзеров торговой марки Pari. 
-Может использоваться для физиотерапевтического лечения отдельно, только в качестве дыхательного тренажера. 
-Восемь настроек сопротивления. Смена силы сопротивления производится путем изменения положения клапана выдоха.
-К устройству может быть присоединен манометр для обеспечения индивидуального подбора, контроля и точного регулирования сопротивления на выдохе.
-Не рекомендуется дальнейшее применение, если на протяжении процедуры или после нее имели место следующие симптомы:
· Набухание вен шеи,
· Покраснение лица,
· Чрезмерная работа дыхательных мышц, 
· Недостаточные движения живота и грудной клетки,
· Сильно поднятые плечи,
· Значительная усталость,
· Посинение пальцев или губ,
· Головная боль,
· Учащенное дыхание.
-При частом использовании следует заменять Pari PEP S раз в два года.
-Рекомендуется очистка и дезинфекция, а также стерилизация (в условиях смены пациентов) после каждого использования.
-Аппарат предназначен для многократного использования, как на дому у пациента, так и в условиях клиники.

Краткое описание
Эффективное сочетание физиотерапии и ингаляций в одном устройстве! Система Pari PEP S –дыхательный тренажер для лечения и реабилитации пациентов с заболеваниями нижних дыхательных путей. Может применяться в комплексе с небулайзером или отдельно. Комбинация ингаляций с дыханием по технике РЕР дает возможность доставлять в дыхательные пути пациента большее количество лекарственного препарата и обеспечивать заметный терапевтический эффект за более короткий промежуток времени.
 








