Аутсорсинг персонала для инвентаризации
«Аутсорсинг персонала» - новое, активно развиваемое направление деятельности компании TSD. Обратившись к нам, заказчик получит профессиональный, мотивированный и обученный персонал в необходимом количестве, без увеличения издержек на его содержание.
В условиях современного рынка многие компании стремятся получить дополнительные конкурентные преимущества путем сокращения операционных затрат, но без потери качества производимых товаров и услуг.
В связи с этим аутсорсинг персонала становится все более востребованной услугой у предприятий самого разного масштаба и направления деятельности, которая дает возможность высвободить человеческие, финансовые и организационные ресурсы для ведения приоритетной деятельности и решения стратегических задач бизнеса.
Аутсорсинг персонала - перепоручение компанией-заказчиком функций кадрового обеспечения и сопровождения внешнему подрядчику, специализирующемуся на таких процессах.
В рамках услуги «Аутсорсинг персонала» компания TSD обеспечивает постановку передаваемого ей бизнес-процесса «под ключ», включая подбор, обучение и ротацию задействованного персонала, а также контроль качества выполняемых работ, оформление трудовых отношений, необходимой разрешительной документации и допусков. 
Мы специализируемся на подборе и предоставлении компании-заказчику линейного персонала требуемой квалификации для торговых сетей и склада: 
· кассиров 
· продавцов 
· сотрудников пищевого производства 
· работников торгового зала 
· водителей электрокаров 
· грузчиков 
· кладовщиков 
· штабелеров 
· фасовщиков 
Преимущества, которые дает компании аутсорсинг персонала от компании TSD
Основная причина, благодаря которой компании прибегают к HR-аутсорсингу, это оптимизация затрат. Привлечение внешнего персонала позволяет сократить расходы на подбор и обучение работников, а также снизить нагрузку на кадровую службу и бухгалтерию, оптимизировать налоговые выплаты. 
Аутсорсинг дает возможность отказаться от целого ряда непрофильных отделов и структурных подразделений, оперативно регулировать численность работников, обеспечивая непрерывность бизнес процессов, а также привлекать временный персонал для выполнения сезонных работ или работ, требующих специальной подготовки исполнителей.
Еще одним очевидным преимуществом такого вида услуг является существенное снижение для компании-заказчика рисков, связанных с обязательствами по трудовым отношениям. Прием на работу и увольнение, выплата заработной платы, больничных, отпускных, отчисления в различные фонды, а также ответственность перед государственными контролирующими органами мы берем на себя. Кроме того, мы несем полную ответственность за качество и своевременность выполняемых работ.
Воспользовавшись услугой «Аутсорсинг персонала» от компании TSD, вы получите эффективный инструмент бизнеса, благодаря которому ваше предприятие сможет, существенно  экономя ресурсы и уделяя внимание деталям, максимально сосредоточить усилия на реализации ключевых функций компании.

***
Экспертная инвентаризация
Инвентаризация – это мероприятие, которое согласно действующему законодательству, обязаны регулярно проводить все предприятия, независимо от формы собственности и направления деятельности. С другой стороны, это оптимальный инструмент для осуществления контроля  фактического наличия имущественных и товарно-материальных ценностей, находящихся в собственности предприятия, а также основной способ обеспечения достоверности бухгалтерского учета. Проведение инвентаризации может осуществляться штатными сотрудниками предприятия или же перепоручаться внешним профильным компаниям на основе аутсорсинга.
Многие компании предпочитают проводить инвентаризацию исключительно собственными силами, однако часто это вызывает определенные трудности, обусловленные отсутствием специального оборудования и достаточного опыта в организации такого рода мероприятий.
Для таких предприятий компания  «TSD-invent» предлагает услуги по проведению экспертной инвентаризации, которая позволяет максимально повысить эффективность и результативность данного процесса. 
Экспертная инвентаризация проводится на объекте заказчика, силами его штатных сотрудников, но с предоставлением нашего оборудования, технологий и под контролем нашего независимого эксперта. 
-Мы поможем провести любые виды инвентаризации (полная, частичная, плановая, внеплановая) товарно-материальных ценностей или основных средств;
-Готовы работать как с крупными, так и с мелкими предприятиями любой сферы деятельности, в том числе, с оптовыми и розничными магазинами промышленных и продовольственных товаров, с аптеками, складами и др.
-Рассчитаем количество ваших сотрудников, необходимое для осуществления перерасчета товарных запасов или основных средств;
-Организуем экспресс-обучение вашего персонала; 
-Предоставим в аренду уникальное оборудование, которое устраняет неизбежность «ручного учета» и позволяет полностью автоматизировать процесс, что приводит к значительному сокращению затрат времени и труда на его проведение; 
-Предоставим возможность использования наших наработанных схем и технологий;
-Предоставим независимого менеджера с большим практическим опытом, который обеспечит руководство и контроль за ходом проведения инвентаризации и максимальную достоверность результата.
Экспертная инвентаризация с привлечение нашей компании позволит руководителю предприятия полностью изменить свое отношение к процедуре инвентаризации, которая перестанет быть  «головной болью» и превратится в простую и необременительную процедуру. 
Преимущества инвентаризации, которые дает экспертное участие компании «TSD-invent»:
· Резкое сокращение затрат труда и времени на проведение инвентаризации
· Повышение эффективности и качества процесса
· Устранение возможности злоупотреблений со стороны участников
· Гарантия высокой достоверности результатов
· Уменьшение финансовых затрат на организацию инвентаризации
· Повышение прибыльности компании
Дополнительным преимуществом экспертной инвентаризации станет ценный практический опыт, который останется у сотрудников вашей компании после сотрудничества с нами!

***
Инвентаризация ТМЦ
Согласно статье 12 Федерального закона от 21.11. 96 №129-ФЗ «О бухгалтерском учете» , инвентаризация является обязательным мероприятием для предприятий любых форм собственности и направлений деятельности.
Инвентаризация занимает слишком много времени и отвлекает сотрудников от работы?
Доверьте ее проведение профессионалам!
Инвентаризация ТМЦ (товарно-материальных ценностей) – это эффективный инструмент, который позволяет контролировать их наличие и сохранность в натуральном и стоимостном выражении, соблюдение финансовой дисциплины, правильность документального учета и оформления хозяйственных операций, а также своевременное выявление и исправление несоответствий фактических данных с данными бухгалтерского учета и финансовой отчетности.
Своевременное проведение инвентаризации товарно-материальных ценностей, помимо прочего, помогает решить целый ряд дополнительных задач, например: 
· выявление неиспользуемых ТМЦ с целью их дальнейшей реализации 
· обнаружение ТМЦ, утративших качество 
· проверку выполнения требований по обеспечению сохранности ТМЦ
· отслеживание местонахождения и перемещения ТМЦ

Традиционно инвентаризация осуществляется силами комиссии, сформированной из штатных сотрудников предприятия. Однако в настоящее время все больше руководителей предпочитают перепоручать ее проведение внешним профильным компаниям, получая от этого целый ряд весомых преимуществ.
Преимущества передачи на аутсорсинг проведения инвентраизации ТМЦ:
· Снижение временных и финансовых затрат на решение непрофильных задач
· Получение доступа к технологиям, решениям, программному обеспечению, оборудованию компании-подрядчика, специализирующейся в данной области 
· Отсутствие необходимости в обучении персонала
· Отсутствие необходимости в закупке собственного дорогостоящего оборудования и программного обеспечения
· Снижение лишней нагрузки с руководителей отделов
· Повышение уровня контроля и исключение возможности сговора сотрудников
· Объективность получаемых данных 
Компания «ТСД-сервис» предлагает полный комплекс услуг по независимой инвентаризации ТМЦ любого типа (полные или выборочные, плановые или внезапные) на предприятиях различных форм собственности, назначения и направлений деятельности, включая магазины розничные и оптовые, магазины самообслуживания, рестораны, аптеки, склады и пр. 
Мы предлагаем адаптированный под индивидуальные потребности каждого клиента, качественный и оперативный сервис.
Уникальные преимущества нашей компании на рынке услуг независимых инвентаризаций:
· Команда квалифицированных специалистов с большим опытом проведения независимых инвентаризаций в розничных сетях на всей территории РФ
· Уникальный программно-аппаратный комплекс "Инвентаризация" - готовое полнофункциональное решение для автоматизации процессов инвентаризации на любых предприятиях. Решение адаптировано к работе с учётной системой 1С. В случае, если в компании заказчика установлена другая система, мы произведем доработку обменного модуля.
· Оперативный анализ и подготовка инвентаризационных документов 
· Сохранение и обработка данных в режиме онлайн
· Проведение инвентаризации в любое время, удобное заказчику
· Обеспечение полного отсутствия помех для деятельности предприятия при выполнении работ
· Выполнение инвентаризации любой сложности в минимально короткие сроки
· Прозрачность проведения инвентаризации и возможность контроля со стороны заказчика на всех этапах ее проведения
· Беспристрастность исполнителей, гарантированная достоверность результатов, исключение любой возможности фальсификации данных
· Гибкая ценовая политика
· Гарантия конфиденциальности

Результаты нашей работы
· Точный и достоверный учет ТМЦ 
· Высокий уровень контроля наличия, сохранности, местонахождения и перемещения каждой учётной единицы
· Снижение риска краж и злоупотреблений
· Своевременное обнаружение естественных потерь 
· Повышение прибыльности компании-заказчика





