Художник, который воплощает мечту: 
свадебные платья от Екатерины Вараксиной
Каждая встреча с новым человеком – это всегда событие, от которого ждешь хорошего продолжения. Знакомство же с яркой, неординарной личностью – радость вдвойне. 
Недавно мне посчастливилось познакомиться с талантливым московским художником Екатериной Вараксиной. Это молодой, но уже весьма успешный дизайнер, который работает в сфере свадебной моды и создает удивительные наряды для невест. Собственно, сначала я познакомилась с ее платьями. 
Мы искали свадебный наряд для моей подруги и после долгих и трудных поисков  (надо сказать, обычных для такого случая) буквально натолкнулись на дебютную  коллекцию ее платьев.  Сначала удивились, потому что ничего подобного до этого не встречали, а потом просто попросили нашего общего знакомого, который и показал фотографии работ Екатерины, познакомить нас с их автором. Так мы попали в царство шелка и кружев – в мастерскую, где творит свои шедевры художница. А потом бесповоротно  влюбились в ее прекрасные изделия. Впечатлений было так много, что захотелось ими поделиться и подробно обо всем рассказать.
Сначала о платьях 
На мой взгляд, платья от VARAKSINA, а именно так называется созданный Екатериной бренд – это то, о чем мечтает современная невеста – романтичные, милые и женственные, немного непривычные и…  совершенно незаурядные. Особенно они понравятся девушкам, которые сделали выбор в пользу остроактуальных сейчас стилей винтаж, рустик или бохо.  
В коллекции найдется наряд для любого сезона – тонкое, почти невесомое кружево для летнего торжества и чуть более плотные платья с рукавами – для прохладной погоды. Дизайнер предпочитает работать исключительно с натуральными тканями. Благодаря этому ее платья удивительно приятно ощущаются на теле, и невесте будет в них одинаково комфортно везде, где бы ни проходил ее праздник – в шумном мегаполисе, за городом  или на берегу моря.
Важно еще и то, что невеста может не только выбрать свадебное платье, которое уже есть в коллекции, но также и  заказать уникальный дизайн наряда с учетом собственных пожеланий. Поэтому каждую свою заказчицу Екатерина старается сначала узнать поближе. Она интересуется ее образом жизни, привычками, вкусом, предпочтениями в одежде. Ведь, создавая идеальное, «то самое, лучшее в жизни платье», нельзя упустить ни одну деталь. 
Несколько слов об авторе
Попав под очарование волшебных свадебных нарядов VARAKSINA, мы захотели немного узнать и об их авторе. Разговорившись с дизайнером, мы выяснили, что Екатерина – профессиональный художник, и с самого детства знала, чем будет заниматься в жизни. Много лет она шла к своей первой коллекции: после художественной школы получила профессию модельера-конструктора в колледже, а уже затем поступила в институт по специальности дизайн костюма и успешно его окончила.
Свадебной модой она интересовалась давно, а вот свое первое платье сшила к своей собственной свадьбе – никому не хотелось доверять создание главного наряда в жизни. А потом уже пришло осознанное желание творить подобную красоту и для других. Так постепенно родилась, а затем и воплотилась мечта о коллекции свадебных платьев.
Екатерина говорит, что очень рада работать именно в этом направлении – сам творческий процесс приносит ни с чем несравнимое удовольствие, но еще больший восторг – это счастливые глаза невесты. «Если она может почувствовать себя неотразимой королевой собственного бала – значит, я достойно справилась со своей задачей», - считает будущая звезда мировой моды Екатерина Вараксина.

Статья на главную
В этот день ты будешь прекрасна и счастлива, как никогда. Это будет твой день, твой праздник и твоя сказка. А пока ты готовишься к нему и ищешь то самое, идеальное свадебное платье, о котором мечтала с детства.  
Создай свой неповторимый образ, выбрав наряд невесты в коллекции молодого российского дизайнера свадебных платьев Екатерины Вараксиной!
Женственность, романтичность, аристократичность и изысканность  -  здесь ты найдешь то, что так долго искала. В нашей коллекции – только свадебные платья из натуральных тканей, включая шелк и кружева из вискозы. И выбор материалов, и тщательно продуманный дизайн обеспечат комфорт невесте на протяжении всего свадебного дня: на торжественной церемонии, в автомобиле, на банкете или в танце с избранником.
Каждое платье мы изготовим индивидуально, с учетом всех твоих пожеланий и особенностей фигуры. А если захочешь в течение дня сменить торжественный образ на более легкий и озорной, здесь ты так же сможешь подобрать второе, минималистическое свадебное платье из шелка и кружева, которое поможет тебе веселиться и праздновать, не думая о неудобствах.
Особенно наши платья придутся по душе поклонницам рустикального стиля. Ты также можешь выбрать свадебное платье бохо и винтажное. Но что бы ты ни предпочла, ты можешь быть уверена, что надев это платье, ты не останешься равнодушной. Взглянув в зеркало, запомни себя такой. Ты - невеста!

