Точно в срок
Наша компания гарантирует качественную и быструю доставку с соблюдением целостности упаковки и груза. Сотни клиентов получили груз в назначенное время – теперь ваша очередь! 

Сохранность груза
Доставка негабаритных грузов -  ответственная задача для транспортной компании. Мы дорожим своей репутацией, поэтому ответственно относимся не только к подготовке спецтехники, но и к выбору маршрута. Если вы хотите сотрудничать с опытной транспортно-экспедиторской службой, мы будем рады вам помочь!

Экономия
Сотрудничество с нами является не только надежным, но и доступным. В отличие от других транспортных компаний, мы позволяем нашим клиентам экономить на перевозке негабаритных грузов. 
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Негабаритные грузоперевозки - один из самых сложных и дорогих видов автоперевозок, который не следует доверять сомнительным фирмам-посредникам. В распоряжении компании «МосГлавТранзит» находится современная спецтехника от ведущих лидеров отрасли, которая позволяет выполнять даже нестандартные задачи в сфере наземных транспортных перевозок. Доставка крупногабаритных, негабаритных, длинномерных и тяжеловесных грузов – эти задачи мы всегда выполняем на «отлично»! Наша компания легко справляется с перевозкой грузов длиной до 25 метров весом до 65 тонн. 

«МосГлавТранзит» организует процесс грузоперевозок с соблюдением всех правил и сроков доставки. Наши менеджеры и логисты обладают огромным практическим опытом в сфере организации транспортировки негабаритных грузов, а водители уделяют особое внимание креплению и размещению груза на платформе (трале, балковозе), а так же его непрерывному контролю в пути.
