Бесплатный прогноз на бой Чудинов — Штурм
Бой за звание суперчемпиона мира во втором среднем весе будет проходить 20.02.2016 в Германии. На ринге встретятся нынешний обладатель этого титула — Фёдор Чудинов и претендент — жаждущий реванша Феликс Штурм. Победитель их прошлогоднего поединка является фаворитом будущего боя, судя по коэффициентам и ставкам букмекерских контор.
Сильнейшему боксёру планеты во втором среднем весе по версии WBA, российскому профессионалу Фёдору Чудинову — 28 лет. Все поединки на ринге за свою карьеру, он убедительно выиграл. Нокаутами были закончены 10 боёв из 14 проведённых. Прозвище русского чемпиона — The Classic, отлично характеризующее его манеру и стиль боя.
Максимальная собранность на ринге, классическая стойка, удары и защиты, ни единого лишнего движения — техническая подготовка Чудинова идеальна. Фёдор постоянно проводит быстрые серии ударов на средней дистанции, чередующиеся с отходами и моментальными контратаками, отлично передвигается и держит ситуацию в ринге под контролем. 
Можно упомянуть про умение россиянина держать любого противника на острие ножа, нагнетая напряжённость — совершая обманные движения ногами и корпусом и внезапно атакуя.
36 ̶ летний немецкий профессионал Феликс Штурм — по прозвищу The Fighter, также в прошлом имел звание сильнейшего боксёра мира по версиям WBA и IBF. В его активе 18 нокаутированных соперников в 39 выигранных поединках, 3 ничьи и 5 поражений.
В прошлом, немцу не было равных средневесов — в ожесточённой рубке на ринге. Но с россиянином грубый силовой нажим не сработал, Штурм проиграл. 
Сделал ли выводы спортсмен, подсказали ли ему тренера лучшую схему будущего поединка, добьётся ли он результата — мы увидим вскоре на ринге. Но пока он — явный «андердог» для аналитиков и знатоков бокса, судя по коэффициентам к ставкам у букмекеров на победу немца.
Бесплатный прогноз на исход боя: Чудинов победит в этом непростом бою.


