Описание товаров
Гостиная «Изабель-1» http://marketpik.ru/product/gostinaya-izabel-1 Строгие линии гарнитура украсят интерьер небольшой комнаты и помогут найти место для хранения мелких вещей, книг и посуды. Гостиная «Изабель-1» состоит из:
классического шкафа с двумя дверцами, 14 полками и 7 выдвижными ящиками;
тумбы с пятью отделениями;
удобного журнального столика, имеющего два ящика.
Гостиная «Изабель-2» http://marketpik.ru/product/gostinaya-izabel-2 Эта мебель оживит разумной функциональностью просторную гостиную. Стеллаж с четырьмя открытыми верхними полками подойдёт для сувениров и библиотеки, а закрытые дверьми нижние секции — могут скрывать личные вещи. Застеклённый шкаф для посуды имеет внизу пару выдвигающихся ящиков. Телевизионная тумба содержит 5 выдвижных отделов, а 2 отделения журнального столика используются для хранения мелких предметов.
Гостиная «Изабель-3» http://marketpik.ru/product/gostinaya-izabel-3 Классический комплект гостиной «Изабель-3» наполнит уютом, красотой и порядком зал вашей квартиры. Два высоких застеклённых шкафа для посуды или книг, нижние отделы которых закрыты от посторонних взоров дверцами, смотрятся просто и элегантно. Надёжная тумба под телевизор и аппаратуру может хранить в пяти выдвижных ящиках любые небольшие предметы и вещи.
Гостиная «Изабель-4» http://marketpik.ru/product/gostinaya-izabel-4 Мебельный комплект гостиной «Изабель-4» не только внесёт приятное разнообразие в интерьер квартиры, но и послужит полезным украшением комнаты для гостей. Стеллаж с полками и нижними дверцами способен вместить сотни книг, несколько наборов посуды или сувениров. Объёмный комод имеет не только скрытые дверцей полки, но и четыре выдвижных ящика. Телевизионная тумба для аппаратуры сможет сохранить в пяти выдвижных отделениях массу полезных вещей.
Гостиная «Изабель-5» http://marketpik.ru/product/gostinaya-izabel-5 Аскетизм и простота гостиной «Изабель-5» придутся по нраву многим жителям малогабаритных квартир. Красота и строгость линий вместительного комода на шесть отделений, изящного журнального стола с двумя ящиками, пары настенных полок классического стиля и надёжной телевизионной тумбы бросаются в глаза и нравятся каждому человеку.
Спальня «Изабель-1» http://marketpik.ru/product/spalnya-izabel-1 Комфорт и уют в комнате отдыха создаст комплект спальни «Изабель-1». Широкая двуспальная кровать с прикроватной тумбочкой обеспечит возможность полноценного отдыха. Туалетный столик с зеркалом позволит женщинам сложить косметику и удобно нанести утренний макияж. Большой шкаф с раздвижными дверями, кроме отделения для верхней одежды, имеет также семь полок для вещей и белья. Широкие выдвижные ящики классического комода смогут вместить постельные принадлежности.
Спальня «Изабель-2» http://marketpik.ru/product/spalnya-izabel-2 Классическая спальня «Изабель-2» состоит из необходимого минимума мебели для небольшой комнаты. Комфортный отдых обеспечивают: супружеская кровать, две прикроватные тумбочки, вместительный бельевой комод с выдвижными ящиками и высокий шкаф с двумя большими отделениями, одно из которых предназначено для хранения на плечиках верхней одежды и второе — имеет полки для вещей.

Прихожая «Изабель-1» http://marketpik.ru/product/prihozhaya-izabel-1 Прихожая «Изабель-1» даст максимум порядка во входной зоне при минимуме вложений. Комплект мебели состоит из:
настенной вешалки на 8 крючков;
обувной тумбы на 4 отдела;
платяного шкафа для верхней одежды, имеющего нижний выдвижной ящик и верхнюю полку для головных уборов;
пенала на пять полок для хранения вещей, с передней зеркальной дверью и двумя выдвижными ящиками.
Прихожая «Изабель-2» http://marketpik.ru/product/prihozhaya-izabel-2 Удобное использование небольшого пространства прихожей обеспечит комплект «Изабель-2». Настенная вешалка на 8 крючков и тумба на 4 сектора предоставит место для повседневной одежды и обуви. Комод с зеркалом и четырьмя выдвижными ящиками позволит хранить вещи в идеальном порядке. Платяной шкаф имеет два отдела: с перекладиной для вещей на тремпелях, полкой для головных уборов, и отдел на шесть полок.
Прихожая «Изабель-3» http://marketpik.ru/product/prihozhaya-izabel-3 Этот мебельный комплект станет настоящим спасением для владельца малогабаритной квартиры. Настенная вешалка на 8 крючков, обувная тумба на 4 сектора и пенал на пять уровней с зеркальной передней дверью и двумя выдвижными ящиками обеспечат уют и порядок в небольшом пространстве передней.
Детская «Изабель-1» http://marketpik.ru/product/detskaya-izabel-1 Удобное проживание ребёнка сможет обеспечить комплект «Изабель-1». Комфортная односпальная кровать с тумбочкой, узкий комод на пять выдвижных отделов, пенал для одежды, платяной шкаф с верхней полкой для головных уборов и нижним ящиком отвечают всем требованиям, предъявляемым к детской мебели.
Детская «Изабель-2» http://marketpik.ru/product/detskaya-izabel-2 Набор мебели для детской «Изабель-2» поможет сохранению порядка в комнате и обеспечит собственное место для каждой вещи. Платяной шкаф имеет перекладину для тремпелей, полку для головных уборов и нижнюю выдвижную секцию для обуви. Стеллаж с пятью открытыми и двумя закрытыми уровнями может вместить множество сувениров, книг или игрушек. Два узких комода, с пятью выдвижными ящиками каждый, позволят удобно хранить одежду. В письменном столе есть нижнее выдвижное отделение для мелких предметов. В комплект детской также входят две навесные книжные полки.
Детская «Изабель-3» http://marketpik.ru/product/detskaya-izabel-3 Мебельный набор представляет собой укомплектованное рабочее место школьника старших классов. Письменный стол с двумя тумбами для книг и тетрадей, позволит ребёнку сосредоточенно делать уроки, имея под рукой необходимые школьные предметы. Стеллаж для книг и пенал со стеклянной дверью и нижними выдвижными ящиками, смогут вместить небольшую домашнюю библиотеку. Три навесные полки пригодятся, чтобы держать на видном месте словари и учебники.
Детская «Изабель-4» http://marketpik.ru/product/detskaya-izabel-4 Комплект «Изабель-4» обеспечит малыша полноценным спальным местом в виде односпальной кровати, рабочим столом со стулом, широким шкафом-купе с отделением для верхней одежды и головных уборов, где имеются также шесть секций для белья. Кроме того, в набор входят две навесные полки, квадратное зеркало в раме и небольшая прикроватная тумбочка.
Детская «Изабель-5» http://marketpik.ru/product/detskaya-izabel-5 Максимально полный комплект для детской комнаты включает в себя:
односпальную кровать с прикроватной тумбочкой, снабжённой двумя выдвижными ящиками;
платяной шкаф-купе с перекладиной для тремпелей и секцией под головные уборы и отделением с шестью полками для белья;
вместительный комод с 4 ящиками;
удобный письменный стол со стулом, двумя навесными книжными полками и квадратным зеркалом в раме.
Шкаф-купе Изабель ИЗ 06 http://marketpik.ru/product/shkaf-kupe-izabel-iz-06 Вместительный шкаф-купе позволит удобно разместить на перекладине, висящую на плечиках верхнюю одежду, костюмы или платья и спрятать головные уборы на верхней секции одного отделения.  Аккуратно сложить нательное бельё можно на шести полках второго отдела платяного шкафа.
Шкаф Изабель ИЗ-12 http://marketpik.ru/product/shkaf-izabel-iz-12 Классический облик вместительного платяного шкафа с двумя распашными дверями, дополнит строгий интерьер рабочего кабинета или детской комнаты школьника.
Шкаф-пенал Изабель ИЗ-15 http://marketpik.ru/product/shkaf-penal-izabel-iz-15 Узкий пенал с распашной дверью и двумя нижними выдвижными ящиками оценят жители малогабаритных квартир. Достаточный объём полезного места для хранения одежды и обуви обеспечивает высота шкафа, равная 2,1 метра.
Шкаф-пенал со стеклом Изабель ИЗ-16 http://marketpik.ru/product/shkaf-penal-so-steklom-izabel-iz-16  Украсит интерьер гостиной или зала изысканным видом загадочных китайских сувениров или золочёных корешков художественных книг, виднеющихся за стеклянной дверью — строгий шкаф-пенал, у которого также имеются две выдвигающихся секции, расположенные снизу.
Шкаф-пенал с зеркалом Изабель ИЗ-17 http://marketpik.ru/product/shkaf-penal-s-zerkalom-izabel-iz-17  Оригинальный способ визуального расширения жилого пространства небольшой квартиры предоставит зеркальная дверь высокого шкафа-пенала, в котором, помимо пяти полок для одежды, есть два выдвижных ящика для обуви.
Тумба Изабель ИЗ-02 http://marketpik.ru/product/tumba-izabel-iz-02 Небольшая прикроватная тумба с двумя выдвижными ящиками, послужит удобным местом для различных мелочей: книги, телефона, ночника, стакана воды — которые помогут обеспечить вечерний комфорт и покой перед сном.
Стол Изабель ИЗ-03 http://marketpik.ru/product/stol-izabel-iz-03 Удобный туалетный столик — мечта любой современной женщины. Он не только сохранит дамские принадлежности в двух выдвижных ящиках, но и послужит настоящим украшением интерьера спальни.
Комод Изабель ИЗ-04 http://marketpik.ru/product/komod-izabel-iz-04 Прекрасный стандартный комод экономит драгоценное время любой хозяйки — ведь каждому предмету одежды или белья найдётся собственное место. Четыре выдвижных ящика помогут вместить большое количество аккуратно сложенных вещей.
Комод Изабель ИЗ-09 http://marketpik.ru/product/komod-izabel-iz-09 Широкий и вместительный комод классического дизайна, имеющий четыре выдвижных ящика и несколько полок за распашной дверью ещё одного отделения.
Зеркало Изабель ИЗ-05 http://marketpik.ru/product/zerkalo-izabel-iz-05 Мечта юной девушки — небольшое прямоугольное настенное зеркало в строгой классической раме, которое позволит любоваться собственным видом и сможет украсить интерьер любой комнаты.
Тумба ТВ Изабель ИЗ-10 http://marketpik.ru/product/tumba-tv-izabel-iz-10 Телевизионная тумба с двумя распашными дверями и парой выдвижных ящиков, имеет также специальное открытое отделение для тюнера, DVD-плеера или другой аппаратуры.
Тумба ТВ Изабель ИЗ-11 http://marketpik.ru/product/tumba-tv-izabel-iz-11 Этот полезный предмет мебели с пятью выдвижными ящиками и полочкой под аппаратуру может выполнять не только роль подставки под телевизор. Тумба исправно послужит отличным функциональным дополнением к любому мебельному набору для гостиной Изабель.
Тумба Изабель ИЗ-22 http://marketpik.ru/product/tumba-izabel-iz-22 Строгий классический вид простой тумбы с четырьмя открытыми полками позволяет вписать её в интерьер любой из комнат квартиры — от прихожей или кухни до гостиной и спальни.
Кровать Изабель ИЗ-01 http://marketpik.ru/product/krovat-izabel-iz-01 Надёжная двуспальная кровать стандартного размера подарит много сладких ночей своим счастливым владельцам. Строгий дизайн и хорошая ортопедическая рама голосуют за обоснованный выбор привередливого покупателя.
Кровать Изабель ИЗ-07 http://marketpik.ru/product/krovat-izabel-iz-07 Отличная возможность ежедневно хорошо высыпаться, будет предоставлена покупателю односпальной кровати Изабель ИЗ-07. Крепкая рама и солидный вид позволяет использовать такие кровати в качестве двух составных предметов супружеского ложа.
Журнальный стол Изабель ИЗ-13 http://marketpik.ru/product/zhurnalnyy-stol-izabel-iz-13 Необходимый атрибут любой гостиной — классический журнальный стол, стоящий между двумя креслами. Пара выдвижных ящиков буде надёжно хранить мелкие предметы мужских вечерних посиделок: шахматы, шашки, домино, колоду игральных карт.
Комол Изабель ИЗ-08 http://marketpik.ru/product/komod-izabel-iz-08 Стандартный комод будет неуместен в малогабаритной комнате обычной квартиры, а его более узкий вариант Изабель ИЗ-08 с пятью выдвижными ящиками — может быть размещён даже в маленькой прихожей или тесной кухне. 
Стеллаж Изабель ИЗ-14 http://marketpik.ru/product/stellazh-izabel-iz-14 Простой и незамысловатый стеллаж для книг или сувениров, имеющий две нижние полки, закрытые распашными дверцами — будет отлично смотреться в стандартном интерьере гостиной или спальни. 
Стол письменный Изабель ИЗ-18 http://marketpik.ru/product/stol-pismennyy-izabel-iz-18 Надёжный двухтумбовый письменный стол может обеспечить удобное рабочее место человеку творческого труда. Левая тумба стола имеет несколько полок и закрыта распашной дверцей, в правой — есть три выдвижных ящика.
Полка навесная Изабель ИЗ-20 http://marketpik.ru/product/polka-navesnaya-izabel-iz-20 Навесная книжная полка может использоваться как отдельный предмет интерьера, несущий не только полезную нагрузку, но и выполняющий роль недорогого украшения интерьера жилья.
Вешалка Изабель ИЗ-21 http://marketpik.ru/product/veshalka-izabel-iz-21 Настенная вешалка на 8 крючков — лучшее бюджетное решение для небольшой прихожей. Нижние крючки для повседневной одежды располагаются на небольшой высоте и очень удобны для ежедневного использования младшими членами семьи.
Шкаф Изабель ИЗ-23 http://marketpik.ru/product/shkaf-izabel-iz-23 Такой книжный шкаф с двумя стеклянными распашными дверями может стать украшением любой квартиры. Четыре открытые полки, расположенные  посредине экспозиции вмещают целую коллекцию достопримечательностей и диковинок. Пять нижних выдвижных ящиков скроют в своих недрах полезные домашние приспособления и предметы обихода.
Стенка Легенда 1 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_18018.html Стенка внесёт приятное разнообразие в интерьер небольшой квартиры и оживит интересным внешним видом узорных фасадов любую комнату. Набор включает в себя:
высокий элегантный пенал с распашной дверью;
навесные открытые книжные полки с верхними секциями, снабжёнными дверцами;
сувенирную настенную витрину;
широкую тумбу с открытыми полками и двумя выдвижными ящиками.
Стенка Легенда 2 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_17962.html Для просторной гостиной идеально подойдёт Легенда 2 — мебельный набор с фигурными фасадами, способными украсить любой интерьер. Пара шкафов, один из которых имеет стеклянные дверцы, а второй — узорные распашные, подойдут для хранения домашней библиотеки, документов и сувениров. Устойчивая тумба под телевизор, с двумя выдвижными ящиками и открытой полкой под аппаратуру, будет достойно смотреться благодаря красивым дверцам. Три навесные полки, одна из которых имеет двери с частичным остеклением, дополняют гарнитур своим эстетичным внешним видом.
Стенка Легенда 3 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_17963.html Компактная стенка Легенда 3, состоящая из двух пеналов с узорными фасадами, тумбы под телевизор и пары навесных полок, идеально подчеркнёт художественный вкус хозяина небольшой уютной квартиры. Корешки редких изданий книг, спрятанных за стеклянной дверью пенала, придадут уют и тонкую ноту эстетичности облику гостиной.
Стенка Легенда 4 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_18019.html Сделанная в лучших традициях советской эпохи и современного производства, полномерная стенка Легенда 4 выгодно дополнит красивыми мебельными фасадами интерьер квартиры. Место за стеклянными дверцами шкафа и пенала ожидает посуду, сувениры или книги. Тумба под телевизор спрячет домашние альбомы и документы в выдвижных ящиках или на полках. Платяной шкаф позволит бережно разместить на плечиках и полочках верхнюю одежду и бельё. Навесная полка скроет предметы, редко употребляемые в домашнем обиходе.
Стенка Легенда 5 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_18020.html Отличный выбор мебельного набора для небольшой гостиной — стенка Легенда 5. Высокий платяной шкаф с распашными узорчатыми дверями сохранит одежду в полном порядке. Большая витрина для посуды, сувениров или книг позволит любоваться любимыми экспонатами через стеклянные двери. Тумба под телевизор сбережёт семейные альбомы и документы на своих полках или в выдвижных ящиках. Невесомая настенная полка украсит стену комнаты.
Стенка Легенда 6 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_18021.html Красивая стенка для гостиной включает в себя две высокие витрины со стеклянными дверцами, массивную тумбу с четырьмя выдвижными ящиками и двумя распашными резными дверцами и две настенные полки для сувениров или книг.
Стенка Легенда 7 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_18022.html Обилие стеклянных деталей и узорчатые фасады делают этот набор мебели особенно приятным для глаз домашних хозяек. Пара витрин для посуды, две навесные книжные полки и тумба с распашными стеклянными дверцами и четырьмя выдвижными ящиками — отличный вариант гостиной по демократичной цене.
Стенка Легенда 8 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_18023.html Небольшая стенка вполне уместно будет смотреться в малогабаритной гостиной обычной квартиры. Две витрины со стеклянными дверцами, пара подвесных полок, массивная тумба под телевизор с двумя выдвижными ящиками и пенал с распашной узорчатой дверью, обеспечат порядок в хранении вещей и одежды.
Стенка Легенда 9 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_18024.html Стенка Легенда 9 создаёт своими узорчатыми фасадами, впечатление полной гармонии жизненного пространства комнаты. Платяной шкаф с распашными дверьми, тумба под телевизор с двумя выдвижными ящиками, комод с 4 секциями на роликах и распашной дверью, две открытые полки и навесной шкаф с резным фасадом органично сочетаются в мебельном наборе и дополняют друг друга.
Стенка Легенда 10 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_18025.html Для большой гостиной подойдёт по размерам и функциональным особенностям мебельный гарнитур Легенда 10. Стандартный шкаф для одежды, комод со стеклом и узорными дверками, тумба под ТВ с выдвижными ящиками и открытыми нишами и три навесных полки отлично смотрятся в едином ансамбле.
Стенка Легенда 11 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_18036.html Подходящее решение для хранения вещей и предметов домашнего обихода, предоставляет стенка с красивыми резными фасадами — Легенда11. Платяной шкаф, комод с 4 выдвижными секциями и парой распашных дверей, стандартная тумба под ТВ и три книжные полки органично войдут в любой интерьер.
Стенка Легенда 12 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_18027.html Мебельный комплект Легенда 12, более всего подходящий для малогабаритной квартиры — состоит из:
высокого пенала со стеклом в распашной двери;
комода с четырьмя выдвижными ящиками и распашной узорчатой дверью;
телевизионной тумбы с двумя секциями на роликах и открытым пространством для аппаратуры;
двух настенных книжных полок.
Стенка Легенда 13 http://mebel-today.ru/catalog/walls/walls_18028.html Стенка Легенда 13 — подходящий классический  комплект для просторной гостиной. В недра платяного шкафа можно поместить весь гардероб небольшой семьи, в шкафу-витрине разместится семейная библиотека, две навесные полки покажут лицом сувениры из заграничных поездок, а пенал со стеклом продемонстрирует красивую посуду, имеющуюся в доме. Спрятать вещи от маленьких членов семьи поможет навесная полка со стеклянными дверцами.
Тумба ТВ Легенда ЛГ-02 http://mebel-today.ru/catalog/tvtymba/tvtymba_17964.html Стандартная телевизионная тумба пригодится в качестве надёжной подставки под плазменный ТВ. Открытая ниша для плеера или тюнера поможет соблюсти порядок в подключениях и сберечь кассеты и DVD в одном месте. Пара нижних выдвижных ящиков могут хранить любые предметы, не предназначенные для взоров гостей.
Шкаф-пенал Легенда ЛГ-09 http://mebel-today.ru/catalog/shkaf/shkaf_17965.html Высокий и узкий пенал завоевал своё почётное место не только в гостиных наших небольших квартир, но и в прихожих, спальнях и на кухнях. Идеальные габариты позволяют вместить такой шкаф в любой уголок малогабаритной комнаты.
Шкаф навесной Легенда ЛГ-22 http://mebel-today.ru/product/17966 Молодые семьи, имеющие маленьких детей, чаще всего приобретают именно этот предмет мебели. Ведь ребёнок открывает все дверцы шкафов, куда только сможет дотянуться. Эта подвесная полка с двумя дверцами сохранит предметы, не предназначенные для детских рук.
Полка Легенда ЛГ-23 http://mebel-today.ru/catalog/office_furniture/thumbs_for_office_17967.html Лёгкая навесная открытая полка идеально подходит для хранения красивых сувениров, книг и посуды. Простота, демократичная цена и функциональность этого предмета мебели привлекают внимание множества покупателей.
Шкаф 2-х дверный Легенда ЛГ-06 http://mebel-today.ru/catalog/shkaf/shkaf_17968.html Большой платяной шкаф с распашными дверями, украшенными затейливыми узорами, по праву займёт подобающее ему почётное место в любой комнате вашей квартиры.
Витрина 2-х дверная Легенда ЛГ-07 http://mebel-today.ru/catalog/shkaf/shkaf_17969.html Высокая витрина с распашными застеклёнными дверями сохранит от пыли семейную библиотеку, экзотические сувениры или наборы дорогого китайского фарфора, давая возможность любоваться их привлекательным видом.
Тумба ТВ Легенда ЛГ-01 http://mebel-today.ru/catalog/tvtymba/tvtymba_17970.html Классическая массивная тумба под ТВ поможет сберечь в одном месте все записи, кассеты и диски. Два выдвижных нижних ящика и пара отделений с распашными дверцами сохранят ваши архивы от любопытных глаз гостей.
Шкаф навесной Легенда ЛГ-21 http://mebel-today.ru/product/17971 Шкаф навесной пригодится многим семьям, имеющим маленьких детей. Возможность подвески на недосягаемую для малыша высоту и остеклённые дверцы шкафа, выгодно выделяют достоинства этого предмета мебели.
Шкаф со стеклом Легенда ЛГ-11 http://mebel-today.ru/catalog/shkaf/shkaf_17972.html Шкаф со стеклянной передней дверью поможет украсить вашу гостиную, если расставить на его полках экзотические сувениры южных морей, лучшие образцы китайского фарфора или коллекционное издание собрания сочинений классиков мировой литературы.
Полка Легенда ЛГ-12 http://mebel-today.ru/catalog/office_furniture/thumbs_for_office_17973.html Невесомая на вид, настенная полка Легенда ЛГ-12 сможет выдержать достаточно большой вес книг, посуды или сувениров. Благодаря своей простоте и удобству, она прекрасно вписывается в любой интерьер стандартной квартиры.
Тумба Легенда ЛГ-03 http://mebel-today.ru/catalog/dresser/dresser_18029.html Массивная тумба с множеством выдвижных секций и двумя большими отделениями с распашными дверями, украсит узорчатым фасадом любой уголок вашей квартиры. Функциональность и простота конструкции позволили этому предмету мебели стать наиболее часто покупаемым товаром года.
Тумба со стеклом Легенда ЛГ-04 http://mebel-today.ru/catalog/dresser/dresser_18030.html Классическая тумба с множеством выдвигающихся отделов и парой распашных дверей со стеклом дополнит мебельный ансамбль квартиры. Украшенный узорами фасад Легенды ЛГ-04 отлично впишется в интерьер гостиной или спальни.
Тумба Легенда ЛГ-05 http://mebel-today.ru/catalog/dresser/dresser_18031.html Средняя ширина тумбы Легенда ЛГ-05 позволит поставить её в свободном углу гостиной, спальни, узком коридоре либо на кухне. Четыре выдвижных ящика и отделение с распашной дверцей такой тумбы смогут обеспечить бережное хранение множеству домашних предметов.
Шкаф Легенда ЛГ-10 http://mebel-today.ru/catalog/shkaf/shkaf_18032.html Небольшой пенал с распашной дверью пользуется повышенным спросом у владельцев малогабаритных квартир. Его можно поставить там, где недостаточно места полноценному платяному шкафу.
Стеллаж-витрина Легенда ЛГ-08 http://mebel-today.ru/catalog/stell/stel_18033.html Высокий стеллаж-витрина со стеклянной дверью предоставляет отличную возможность украсить интерьер собственной гостиной живописными видами дорогих сувениров или образцами расписной посуды из Гжели или Хохломы.
















	
	









