
ОБЗОР: Тема Crane от Grooni
Crane:
Гибкая, легко настраиваемая многоцелевая тема WordPress, оснащенная инструментом Mega меню.

     Тема Crane - одна из новых профессиональных многоцелевых WordPress тем на рынке ThemeForest. На сегодняшний день подобные темы являются самыми популярными и востребованными WordPress продуктами на торговой площадке Envato. 
    Многоцелевые темы — это своего рода швейцарские ножи в области  создания сайтов. У каждой многоцелевой и многофункциональной темы общие задачи, в конечном счёте сводящиеся к возможности создания разнообразных типов сайтов на базе одного продукта, что позволяет создавать самые разнообразные сайты: презентационные одностраничные, корпоративные, блоги, интернет-магазины и даже полноценные социальные сети. 
     Хотя возможности каждой многоцелевой темы индивидуальны, существуют определённые стандарты и базовые наборы как предоставляемых пользователю материалов, так и входящих в комплект плагинов. Вместе с тем, один лишь обзор дизайна и  внешней стороны темы совершенно не даёт представления о том, что ждет покупателя внутри, то есть насколько легко, удобно и гибко вы сможете создавать свои будущие сайты с использованием функционала приобретенного продукта, а также насколько вы сможете адаптировать тему под «себя». Каждая тема обладает набором своих конструктивных  особенностей и ограничений, однако, мы надеемся, что с Crane ничего не будет ограничивать наш творческий полет.
    Мне доводилось в прошлом тестировать различные многоцелевые темы, а также работать с ними. Более того,  мною создано несколько сайтов как раз с помощью таких тем.  В этом обзоре мы подробно изучим особенности Crane, рассмотрим детали с профессиональной точки зрения, а также узнаем, насколько легко использовать её при создании вебсайта как новичку, так и профессионалу.  По итогам этого обзора, вы поймете, подходит ли эта WordPress тема для вашего нового проекта. Возможно, она сможет заменить вашу текущую многоцелевую тему, если таковую  вы уже используете и вам есть, с чем сравнить. 
    Ну что же, давайте приступим.

Что входит в поставку
    Итак, что входит в поставку: Visual Composer (экономия $34) – наиболее популярный и действительно мощный конструктор страниц на сегодняшний день, Ultimate Addons и Massive Addons (экономия $37) – набор дополнительных виджетов и функций для Visual Composer, серьезно расширяющий его потенциал. Два премиальных слайдера: Slider Revolution (экономия $19) и Layer Slider (экономия $18), а также плагин Groovy Mega Menu от компании Grooni, разработчика темы Crane; этот плагин мы разберем подробно ниже. 
    Этот набор и сам по себе уже выглядит довольно внушительно, а комбинация этих плагинов даёт разработчику мощный инструментарий для создания современного вебсайта на базе WordPress. Важным фактором является и экономия $108, по сравнению  с приобретением этих плагинов отдельно от темы. В дополнение к этому, в качестве бесплатного бонуса мы получаем плагин  Мега меню  для создания и работы с разнообразными типами меню.
    В комплект также входит дочерняя версия темы на тот случай, если вы  стремитесь расширить функционал уже существующей темы, что может быть актуально для продвинутых пользователей.
    Теперь давайте рассмотрим, как это все взаимодействует в Crane, поскольку сам по себе набор из плагинов, входящих в поставку, мало о чём говорит. Я, конечно, могу понять, что буду работать в привычной среде конструктора Visual Composer при создании страниц, что у меня гарантированно будет  расширенный набор виджетов, привычные плагины для создания шапок сайта и слайдеров, а также возможность применения различных мега меню на созданных мной  сайтах.
Внешний вид и возможности
     Первое, что, безусловно, привлекает в теме - это  трендовый внешний вид, модный дизайн, красивые главные и внутренние страницы. Нам предлагается в комплекте 11 предустановленных вариантов главных страниц, которые в дальнейшем могут быть быстро изменены  под разрабатываемые  проекты. 
   Разработчик предлагает два разных варианта дизайна каталога магазина, при этом, у каждого есть 6 дополнительных вариаций: двух-, трех- и четырёх-колоночные версии, с сайдбаром или без него, а также множество вариантов для отображения каталога портфолио: классический, плиточный, масонри с возможностью создания для каждого собственного дизайна каталога и страниц портфолио с использованием виджетов от Crane и конструктора страниц Visual Composer.
    Существует несколько вариантов оформления главной страницы блога: классический вид,  классический без сайдбара, в виде плиток с постами, а также масонри, позволяющий быстро и просто организовать динамический макет блоков (layout) разного размера. Под макетом мы понимаем здесь возможность расположения блоков в контейнере, в зависимости от его размеров для максимально рационального наполнения его пространства с целью экономии места на странице. 
    В распоряжении пользователя  также есть набор внутренних страниц: «О компании», «О себе», страница анонсов, страница с описанием услуг, Контакты и ряд других.
    В меню включаются 18 основных вариантов в виде готовых пресетов, 6 типов ховеров с возможностью создания множества пользовательских вариаций и модификаций.  Пользователь может как изменять текущие пресеты, так и создавать свои собственные. В плагине доступна онлайн-библиотека, в которой будут появляться новые готовые пресеты оформления меню.

Тема Crane WordPress  с точки зрения пользователя
Инсталляция и импорт контента
    После добавления архива темы Crane в WordPress и ее установки у пользователя появляется консоль (дашбоард), объединяющая в одном месте ссылки на основной инструментарий: импорт демо-контента, настройки темы, настройки меню, валидация темы, ссылки на базу знаний и поддержку, а также быстрый поиск по базе знаний. (*Import Demo Content, Theme Options, Knowledge Base, Validate Your Theme, Menu Options, Get a Support). Весь инструментарий собран в одном месте, что, безусловно, весьма удобно для пользователя.
    Перейдем к процессу импорта демо-контента. Прежде всего, важно рассмотреть   процесс инсталляции, который  действительно работает по принципу «Установка в один клик».          Организован весь процесс наглядно: с табнейлами и возможностью предпросмотра. Весьма гибко реализован и весь импорт контента. Вы можете провести установку как всех страниц и элементов, содержащихся в демонстрационном сайте целиком, так и сделать выборочную установку. При выборочной установке у вас есть возможность выбрать, какую главную страницу устанавливать, импортировать контент или нет, добавлять ли виджеты и настройки, установить магазин, блог или другие дополнительные страницы. То есть, уже на этапе инсталляции у вас есть возможность выбрать именно то, что вам понадобится для дальнейшей работы. 
     Предположим, вы планируете в начале работы создать всего лишь одностраничный сайт, для чего вам сейчас потребуется магазин, блог, портфолио, а также другие страницы и элементы. Если же вы хотите для начала ознакомиться со всеми возможностями темы, то можете установить вообще все страницы, с которыми вы могли ознакомиться на демонстрационном сайте. Нередко случается так, что после покупки темы премиум-класса наступает некоторое разочарование, поскольку после установки она выглядит не так, как демо-версия. С темой Crane вы застрахованы от подобного разочарования. 
    Да, инсталляция, организованная подобным образом, — это действительно приятное начало знакомства с темой, причем одинаково удобное как для новичка, так и для продвинутого пользователя.

Создание и редактирование страниц
    С созданием и редактированием страниц все просто. Если вы работали раньше с Visual Composer, то окажетесь в привычной вам среде. Если нет, то процесс адаптации не займет много времени. Могу сказать по личному опыту работы с VC: сложности здесь возникают разве что при создании страницы с нуля в случае, если вы планируете применять нетипичные решения. Простое же конструирование страниц дается в Visual Composer без сложностей практически сразу. Он заслуженно пользуется славой самого популярного конструктора страниц. О редактировании импортируемых демо-страниц и адаптации их «под себя» можно вообще не говорить - с этим проблем не должно быть даже у новичка. 
    Важно также отметить и возможность применения особых настроек к текущей странице сайта. В теме Crane настройки разделены на глобальные (настройки «по умолчанию», находящиеся в «Настройках темы») и настройки для каждой конкретной страницы сайта (Метанастройки). Настройки эти находятся внизу редактируемой страницы, и отличаются функционалом в зависимости от типа страниц: «Страница» (Page), «Портфолио» (Portfolio), «Блог» (Blog), «Магазин» (Shop).
    В метанастройках страницы пользователь может выбирать пресеты меню (об этом я расскажу чуть ниже), вкл/выкл. «хлебные крошки» (Breadcrumb), а также особый  тип и стиль для подвала сайта, либо вообще отключить их, равно как и другие функции. Для страниц типа «Портфолио» (Portfolio), «Блог» (Blog), «Магазин» (Shop) существуют настройки, характерные именно для страниц данного типа.
    Настройки активируются включением слайдера “Override Global Settings”. Если у вас нет потребности в работе с тонкими настройками отдельных страниц, то вы сможете свернуть их так, чтобы они вас не отвлекали, и заниматься только редактированием глобальных настроек в “Theme Options”, которые будут применяться ко всем страницам сайта. 
    Процесс создания страницы облегчается и ускоряется в разы, если вы, помимо обширного набора стандартных виджетов, расширения UltimateAddons, а также  фирменных виджетов от Crane, воспользуетесь приятным дополнением от авторов темы: преднастроенными шаблонами, с помощью которых можно составлять страницы из целых настроенных блоков.

Настройки темы Crane
    Здесь собраны и отсортированы по секциям все основные («глобальные»), настройки темы, что позволит вам изменять основные цвета, типографику, задать загрузчик (Preloader). Помимо этого, вы сможете настроить разделы магазина, блога, портфолио, а также стили для титульного заголовка (Title), добавить путь с «хлебными крошками» (Path with Breadcrumbs), выбрать и настроить подвал сайта (футер), количество колонок. Вам предлагается 2 стандартных варианта подвала (футера), плюс вы самостоятельно можете настроить персональный.
    В целом, здесь собраны все основные настройки темы, за исключением настроек меню. Для настройки меню авторы многоцелевой темы Crane разработали впечатляющий по своим возможностям уникальный плагин, который также входит в комплект поставки, и устанавливается при инсталляции темы. Я лично вижу такое решение впервые. Теоретически, я понимаю, что разработчики предложили такое решение для того, чтобы расширить возможности работы с меню и увеличить функционал для гибкой работы с меню. Опробуем это на практике, и узнаем, какие впечатляющие возможности для нас это открывает и насколько удобно всем этим пользоваться.


Мега-меню Groovy
    Сразу что меня расположило к теме, это пользовательский интерфейс. На консоли (Dashboard) в виде готовых пресетов расположены уже настроенные варианты меню. Для всех пресетов заданы миниатюры соответствующие их внешнему виду, а также доступен предпросмотр. Количество пресетов действительно впечатляет, кроме того, помимо поставляемых с темой, вы сможете найти необходимые вам пресеты в онлайн библиотеке.
    Пресет содержит огромное количество настроек, рассортированных по разделам. Меню можно придать практически любой вид. Доступны самые различные настройки - от базовых (изменения цвета и шрифта, вида ховера) до тонкой настройки параметров меню, различных размеров, выбора эффектов и прочих опций.
    Загрузка логотипа производится через панель глобальных настроек (Global settings) на главной странице консоли. Здесь можно загружать не только оптимизированные для дисплеев ретина изображения в форматах JPG, PNG и GIF, но и SVG формат. Это означает, что ваш логотип всегда будет сверхчётким на дисплеях ретина.
    Все действия по стилизации меню вы можете увидеть через предпросмотр GroovyMenu в бекенде, а так же через Настройщик WordPress (Customizer WordPress), так что вы сможете во фронтенде видеть изменения которые вы совершаете, что безусловно добавляет  удобство при настройке сайта, особенно если вы только начинаете знакомство с темой и не в полной мере понимаете, какие настройки за что отвечают.
     Настройщик (Customizer) – мощный инструмент, который позволяет вносить изменения в тему WordPress, одновременно просматривая их в живом режиме. Хотя настройщик и является фронтэнд инструментом, он отображает представление страницы в общем дизайне, который соответствует бэкэнду WordPress. Этот инструмент является встроенным в WordPress, однако, далеко не все темы можно редактировать через «Настройщик».  На это есть как технические причины, так и простое игнорирование разработчиками фронтенд стороны WordPress. По моему мнению,  все, что связано с визуальным оформлением и стилизацией, безусловно,  должно быть доступно в «Настройщике». Это выводит  работу с темой и сайтом на принципиально новый уровень. Меня очень порадовала такая возможность стилизации меню, за что я ставлю безоговорочно плюс разработчикам Crane и их плагину Groovy Menu.

Магазин (Shop)
    Отдельного внимания в рамках темы, полностью подготовленной для работы с WooCommerce, заслуживает магазин. Здесь это не номинальная опция, введённая в тему «для галочки», а полноценная возможность работы с плагином. Для настройки внешнего вида доступно множество опций и инструментов: вы сможете применять различные версии дизайна к главной странице магазина, к каталогу, а также к карточке товара. Продавать в своём магазине вы сможете как реальные, так и электронные товары.
     В общем, если вы хотите создать онлайн-магазин, либо же стремитесь иметь такую возможность в будущем, то – Crane с плагином WooCommerce прекрасно подходит для этого. В любом случае, полагаю, что лучше подбирать тему, которая поддерживает данный функционал, позволяющий вам в любое время беспрепятственно активировать данную опцию.
Быстродействие
    Тема легкая, страницы скролятся легко даже без использования плавного скролла, который еще как правило и работает с лагами на компьютерах Mac. Быстродействие темы приятно отличается от многих популярных многоцелевых тем, с которыми мне приходилось работать. Многоцелевая тема Crane от Grooni быстро работает как на десктопах, так и на планшетах и телефонах. Видно, что разработчики  проделали серьёзную работу по оптимизации темы. Быстродействие для меня один из важнейших критериев выбора в пользу какого-либо продукта.

Поддержка и техническая документация
    На сайте есть структурированная и доступная онлайн-документация с быстрым поиском по всем разделам. Быстрый поиск (QuickSearch) также встроен в консоль темы, что позволяет не держать в памяти  адрес сайта. Доступна тикетная  система поддержки, а также поддержка в комментариях на площадке ThemeForest.

Безопасность
    Вопросы безопасности являются крайне важными для любого сайта, нацеленного на генерацию прибыли, или сайта с высоким уровнем посещаемости. В целом WordPress является безопасной платформой и уязвимых узлов, выявленных за последние годы, у неё очень мало. 

Плюсы
· Возможность создания профессиональных сайтов для пользователя, не владеющего основами HTML/CSS и не являющегося экспертом в технических вопросах.
· Действительно многоцелевая тема, подходящий для большинства корпоративных или творческих проектов. Содержит полноценный интернет-магазин для организации онлайн-коммерции и интернет предпринимательства.
· Эстетичный, трендовый дизайн, с внушительным количеством  преднастроенных демо-страниц, готовых шаблонов VisualComposer, а также мощным функционалом и гибкой средой настройки.
· Подробная документация.
· Простой и наглядный импорт с доступными настройками.
· Собственный плагин темы для создания различных вариантов меню с большим количеством готовых пресетов.
· Тема оптимизирована для мобильных устройств и дисплеев ретина.
· Постоянные обновления, не ограниченные временем.
· Политика ценообразования. Разработка подобного вебсайта с использовании других CMS  обойдётся в тысячи долларов  и потребует привлечения целой команды профессионалов. 
· Сроки развертывания готового проекта.
· Тема прекрасно подходит для разработчиков, которые выбирают платформу для создания сайтов для своих клиентов.
Минусы
· Отсутствует превью в глобальных настройках темы (Theme Options), вследствие чего приходится держать открытой вкладку с сайтом и обновлять ее  после сохранения.
· Некоторые возможности не доступны через Customizer, исключая настройки меню, но таких настроек не много.

Выводы
[bookmark: _GoBack]   Тема прекрасно разработана, а использование всех её функций интуитивно понятно пользователю, знакомому со средой WordPress. Сочетая в себе прекрасные графические решения и мощную, а главное, гибкую систему управления и полноценный интернет-магазин, этот шаблон, без сомнения, является достойным конкурентом лидерам рынка в сегменте многоцелевых тем. 

