Хардбол – современная игра в войну
В переводе с английского название игры звучит как «жесткий шар». Хардбол - спортивная игра с военным уклоном, представляет собой соревнование команд, использующих пневматическое оружие, имитаторы гранат, петарды и другое разрешенное снаряжение. В этой игре нет судей, поэтому только честные игроки могут играть в хардбол, так как успешный выстрел или бросок гранаты подтверждают сами участники игры.
Экипировка игроков	
В отличие от других военизированных игр в хардболе используется для стрельбы настоящее пневматическое оружие, которое стреляет стальными или свинцовыми шариками. Максимальная скорость шарика составляет 180 м/сек, такой скорости вполне достаточно, чтобы почувствовать серьезность игры. Большинство моделей оружия, которым располагает хардбольный клуб, являются копиями настоящего боевого вооружения. 
Все игроки используют прочную одежду с расцветкой для маскировки под реальные условия игры. Для защиты тела игроки обязательно должны использовать:
· прочные пейнтбольные защитные маски с металлической сеткой или маски из металлических листов с поликарбонатными линзами;
· налокотники и наколенники;
· перчатки;
· шарфы для шеи и бинты для запястий.
Характеристика оружия
Конструкция оружия для игры в хардбол аналогична настоящему, только для стрельбы используется энергия углекислого газа, а не пороха. Встречается в игре оружие с пружинно-поршневым действием. Такой механизм подходит для снайперских винтовок. Характеристики вооружения:
· наибольшая дальность полета шарика – 120 метров;
· начальная энергия полета шарика – не более 7,5 Дж;
· скорость полета - 90-160 м/сек;
· емкость магазина - 10-30 зарядов;
· прицельная дальность стрельбы 60-80м.
Особенности хардбола

Хардбол - это не примитивная «стрелялка». Победа может зависеть не только от точной стрельбы, но и от умелых действий при физическом контакте. Поэтому для участия в игре надо тренировать физическую выносливость, развивать быстроту реакции и изучать основы рукопашного боя. В руках у игроков серьезное оружие и малейшая оплошность может привести к травме. Значительные нагрузки испытывают участники при игре на пересеченной местности или в горных условиях. Хардбол – это настоящий спорт.

[bookmark: _GoBack]В хардбол играют все: женщины и мужчины, люди пожилого возраста и подростки. У энтузиастов игры в хардбол есть свои сайты и форумы.
