RONAX приветствует Вас!
Поиск
„GENUINE SPARE PARTS“- Оригинальные автозапчасти - R.O.N.A.X.
Вы хотите сэкономить на оригинальных запчастях или запчастях для автомобилей аналогового качества, но в то же время заказать у надёжного партнёра? Тогда все пути ведут в компанию R.O.N.A.X.!
С 2004 года мы специализируемся на импорте и экспорте автозапчастей из Германии и многих других стран, для таких марок, как VW, Audi, BMW, Mercedes-Benz и других. Наша компания имеет собственный склад с деталями в Германии, в том числе, с шинами оригинального производителя и качества первой сборки (аналоговыми). Также мы предлагаем моторные масла, такие, как Castrol FST 5W-30.
Что делает нас оригинальными и отличает от других дилеров автомобильных запчастей? Мы с самого начала постоянно используем современные информационные технологии и полагаемся на небольшую, но высококвалифицированную команду. Таким образом, в связи с большим объемом заказов, мы можем предложить для вас самое лучшее качество по самой низкой цене. Кроме того, R.O.N.A.X. имеет широкий спектр услуг для бережливых клиентов. Ваша выгода очевидна – вам не нужно идти к двум или трём разным поставщикам, потому что с нами вы со всех сторон хорошо устроены.
„GENUINE SPARE PARTS“– СЕРВИС ДОЛЖЕН СООТВЕТСТВОВАТЬ ИСТИНЕ
R.O.N.A.X. предлагает не только высокое качество и своевременную доставку оригинальных автозапчастей по самым низким ценам, но и первоклассный сервис. Всё, включая процесс доставки, практически на 100% автоматизировано, в Германии доставка занимает всего 1-3 дня, в зависимости от производителя и наличия позиции, и 4-10 дней, если вы заказываете  „Genuine Spare Parts“ & Co. как международное отправление из Германии.
Конечно, вы будете постоянно получать информацию о текущем состоянии вашего заказа через онлайн систему.
Давайте вместе поднимемся на новый уровень предпринимательской деятельности - зарегистрируйтесь на original-carparts.com и убедитесь сами в качестве нашего обслуживания!

Мы работаем со следующими марками: 
Aral
Fiat
Land Rover
Pierburg
Toyota
Audi
Ford
Liqui Moly
Porsche
Volvo
Bilstein
Fuchs
MAN
Renault
VW
BMW
GKN
Mazda
Scania
ZF
BMW Motorrad
Honda
Mercedes Benz
Seat
Castrol
Hyundai
Mitsubishi
Shell
Chevrolet
Infiniti
Mobil
Skoda
Chrysler
Iveco
Nissan
Subaru
Citroen
Jaguar
Opel
Suzuki
DAF
KIA
Peugeot
Total


О НАС
Original Spare Parts: оригинальные запчасти для BMW, Audi, VW и многих других
Компания R.O.N.A.X. — ваш партнер для оригинальных автомобильных запасных частей по всему миру. Если вы работаете в области оригинальных запасных частей, и вам нужен по-настоящему надёжный партнер с безупречной репутацией, то у вас нет альтернативы.
У оригинальных запасных частей падает товарооборот? Не с нами!
Уже с 2014 года мы специализируемся в области импорта и экспорта оригинальных, запасных частей, в том числе, Genuine Spare Parts, т.е. оригинальных автозапчастей.
Своей продукцией мы покрываем BMW, VW и Audi, Mercedes и многие другие марки.
Наш хорошо укомплектованный склад в Германии гарантирует позицию «в наличии» и запас для большинства оригинальных автозапчастей. Далеко на Западе - в Бохуме -  а значит, имея отличную инфраструктуру – мы храним не только оригинальные автозапчасти, но и масла и шины по спецификациям BMW, VW, Audi-  и многих других производителей.
Также у нас есть большой запас продукции  OEM качества (аналогового).
Независимо от того, заказываете ли вы аналоговые или оригинальные запчасти, нам понадобится для всего процесса доставки от 1 до 3 дней в пределах Германии и от 4 до 10 дней при международном отправлении из Германии.
Оригинальные запчасти и бережливое отношение – философия R.O.N.A.X.
Мы опираемся на современные информационные технологии и небольшой, но очень компетентный и мотивированный штат сотрудников – в сочетании с высоким объемом продаж.
Результат: первоклассные продукты из различных областей и профессиональные услуги для рынка по самым низким ценам. Наше преимущество: вам не нужно обращаться к двум или более различным поставщикам, чтобы удовлетворить свои потребности в оригинальных и послепродажных запчастях - с нами вам со всех сторон удобно заниматься автозапчастями.
Оригинальные запасные части
Оригинальные запчасти автомобиля или аналоги?
У R.O.N.A.X. есть и то, и другое!
Аналоги автозапчастей или оригинальные автозапчасти: какие детали рекомендованы? Ответ: и те и другие, в зависимости от требований и спроса, если цена соответствующая.
[bookmark: _GoBack]R.O.N.A.X. предлагает как оригинальные автозапчасти VW, Audi, BMW, Mercedes и других производителей, так и аналоги. Решите для себя, какой вариант является наилучшим для предполагаемого использования вами. В любом случае, вы можете быть уверены, что наши как аналоговые, так и оригинальные автозапчасти на 100% соответствуют всем требованиям безопасности и качества к современным автомобильным запасным частям.
Оригинальные автозапчасти – напрямую от производителя.
В качестве основного товара, у нас в ассортименте имеются оригинальные запчасти от автопроизводителей.
Преимущества оригинальных автозапчастей очевидны: они имеют первоклассное качество и поставляются в упаковке от производителя автомобиля с соответствующими гарантиями от BMW, Mercedes, VW, Audi. Наш опыт в сочетании с отличными торговыми связями позволяет нам предлагать OEM (оригинальные запчасти от производителя) аналоговые запчасти автомобилей на наилучших условиях закупок. Убедитесь сами!
Оригинал или альтернатива: аналоговые автозапчасти
Более выгодная, но не менее распространённая альтернатива оригинальным запчастям – это аналоговые или OEM запчасти. В этой области мы предлагаем неоригинальные запасные части для многих автомобилей, которые производятся на лицензированных заводах на отличных ценовых условиях. С точки зрения безопасности и качества продукции, они стоят в одном ряду с оригинальными автозапчастями, однако стоят дешевле, и, следовательно, идеально подходит, в частности, для экономичного обеспечения запасными частями старых автомобилей.

У вас есть вопросы о нашей программе запасных частей? Пожалуйста, свяжитесь с нами!

Оригинальные запчасти для автомобилей многих марок R.O.N.A.X. – от экспресс-поставщика автозапчастей
В настоящее время оригинальные детали автомобилей почти всех марок можно приобрести не только у дистрибьютора, есть гораздо больше возможностей. И именно поэтому очень ценно, если рядом с вами есть опытный и надежный партнер, и ему можно предоставить заказ у R.O.N.A.X.  – лучшее качество деталей с разумной ценой и эффективным обслуживанием.
Мы являемся международной компанией, которая работает в области оригинальных автозапчастей с экспресс-обработкой. Оригинальные компоненты для VW, Audi, Mercedes, BMW, запчасти для Porsche или оригинальные запасные части для автомобиля Land Rover: мы поставляем всё в оригинальной упаковке от производителя в течение нескольких дней.
Автозапчасти: экспресс обработка и быстрая доставка

Мы осознаем, что при заказе оригинальных запасных частей в розницу или оптом время обработки всегда является решающим фактором. Здесь вы сможете воспользоваться тем, что у нас есть собственный центральный склад с очень большим наличием товаров и высокоэффективной организацией работы. В частности, для Вас это означает, что заказанные товары будут доставлены в пределах Германии через три дня, а международные заказы не позднее, чем через десять дней, - но чаще гораздо быстрее. В сочетании с нашим широким выбором оригинальных запасных частей, вы экономите дважды: с экспресс-доставкой запасных частей – время, и, благодаря нашим прекрасным торговым отношениям и большому товарообороту- также деньги.
Узнайте больше: список популярных марок, для которых у нас есть оригинальные запчасти и соответствующие прайс-листы, вы найдёте здесь.
Зарегистрируйтесь на нашем сайте прямо сейчас и закажите оригинальные автозапчасти для многих марок особенно быстро и дешево. 
Если оригинальные запасные части - то www.original-carparts.com!
Аналоговое качество
Оригинальные запчасти автомобилей
Альтернатива оригинальным запчастям- аналоговое качество (ОЕМ)
R.O.N.A.X. Э.К. специализируется на оригинальных запасных частях многих брендов, которые приходят с соответствующей гарантией производителя и в аналоговой упаковке. В качестве альтернативы продукции из сегмента оригинальных запасных частей автомобиля, мы можем предложить вам неоригинальные запасные части, которые сделаны другими производителями, но имеют сравнительно высокий уровень качества. В связи с этим, здесь речь идёт о запасных частях в аналоговом качестве (OEM).
Не хуже оригинальных: запчасти от производителей оригинальных частей автомобиля
В R.O.N.A.X вы не получите оригинальные автозапчасти для многих известных брендов, в том числе, Hella, Bosch, LUK, Boge и Mann, а также Sachs ZF, Valeo, MAHLE и Knorr. Это производители, которые являются поставщиками для автомобильной промышленности, а также имеют соответственно высокие стандарты  производства и качества продукции. У нас всегда есть в наличии следующие запасные части по привлекательным ценам: бамперы, крылья передние и задние, компоненты для отопления и охлаждения, решетки радиатора, поворотники, фары и многие другие детали.
Оригинальные и аналоговые запчасти: склад  R.O.N.A.X.
Благодаря нашему большому складу в Бохуме, мы предлагаем широкий выбор и быструю доставку как оригинальных, так и аналоговых запчастей. В R.O.N.A.X. вы можете найти запчасти для европейских автомобилей всех марок.
Для получения информации вы можете связаться с нами с помощью формы обратной связи - мы будем рады помочь!

СМАЗКИ
Смазочные материалы для автомобиля: оптовая торговля моторными маслами
Конечно, вы также найдете у нас в оптовой продаже смазочные материалы для автомобилей, такие как моторные масла.
Ниже вы найдете обзор брендов, чьи смазочные материалы R.O.N.A.X. предлагает приобрести онлайн. Пожалуйста, свяжитесь с нами по любым вопросам - мы будем рады помочь!
R.O.N.A.X., масло для двигателей оптом: вы найдете онлайн следующие смазочные материалы:
MOBIL
Смазочные материалы для автомобилей Mobil обладают расширенными свойствами Для 1-ESP формулы 5W-30 моторного масла из оптовых закупок R.O.N.A.X. характерны сильные чистящие свойства, превосходная защита от износа и широкий спектр производительности. Это помогает продлить срок службы двигателя, сократить выбросы и превосходит требования производителей и промышленности.
SHELL
Моторные масла Shell Helix Ultra считаются маслами последнего поколения и предназначены для того, чтобы сохранить чистое состояние двигателей столько, сколько это возможно. Сочетание инновационных технологий Shell Pureplus и проверенной технологии активной очистки позволяют добиться повышенного уровня защиты и чистоты.
TOTAL
ТОТАL является пятой в мире по величине публичной компанией, с примерно 100000 сотрудников и очень большим ассортиментом продукции для различных отраслей, в том числе для Формулы 1. Он также предлагает широкий спектр высококачественных смазочных материалов, которые вы можете заказать оптом по очень выгодным ценам.
ELF
ELF зарекомендовала себя как ведущий поставщик для гоночных и спортивных автомобилей. Полученные в этой области знания используются непосредственно для развития смазочных материалов для автомобилей массового производства, что подчеркивает высокие стандарты качества. Купить эти смазки онлайн у нас - значит сделать огромные сбережения.
CASTROL
Castrol является всемирно известным производителем промышленных и автомобильных смазочных материалов. Как дочернее предприятие британской транснациональной энергетической корпорации ВР, оно имеет огромное количество ноу-хау и доступ к современным технологиям, что непосредственно отражается на производительности моторных масел, таких, как Castrol FST 5W-30 ФСТ. При оптовой закупке у R.O.N.A.X. как обычно, они доступны по лучшей цене!
GM
General Motors, GM кратко, является многонациональной компанией со штаб-квартирой в автомобильном мегаполисе Детройт, Мичиган (США). В дополнение к производству автомобилей и деталей к ним, GM, в частности, работает над развитием и распространением моторного масла и других смазочных, рекомендуемых для автомобилей от GM. Доступно у нас оптом!
MAZDA
Mazda Motor Europe и Total Lubricants имеют давние партнерские отношения, в ходе которых создана продуктовая линейка высококачественных смазочных материалов, разработанных и проверенных Маздой. Моторное масло, онлайн, оптом у R.O.N.A.X. доступно для приобретения. Эти смазки по своей природе идеально подходит для обслуживания автомобилей Mazda!

АУДИ

Оригинальные запчасти для Ауди: запасные детали от изготовителя по цене R.O.N.A.X.

АО Ауди, часть концерна Фольксваген, как один из наиболее важных и известных немецких автопроизводителей не должен пониматься  отдельно от международного рынка автомобилей. С возможностями для самых различных  требований, от благородного компактвагена А1 и бестселлеров А3 и А4 до роскошного А8 – то есть многочисленных спортивных и персональных вариантов – ингольштадтцы вносят очень широко специализированное предложение. То же самое можно сказать про высокоранговые оригинальные запчасти для Ауди, которые так же доступны непосредственно у производителя в большом ассортименте и служат оригинальной альтернативой запасным частям от поставщиков. Единственной преградой часто является цена. И тут в игру вступают R.O.N.A.X.: мы даем руку помощи!

Заказывайте оригинальные запчасти для Ауди просто и быстро

R.O.N.A.X. это Ваше контактное лицо по оригинальным запчастям Ауди, так как на нашем складе мы держим самые различные оригинальные части для Ауди. Просто введите оригинальный номер части в соответствующее поле поиска – и одним движением руки Вы увидите желаемые запчасти и привлекательные цены. Причиной этого является то, что наше предприятие RONAX представлено на рынке с 2004 г. и завоевало в сфере оригинальных запчастей добрую славу, что выражается в выдающихся торговых связях. К тому же, мы давно используем возможности современных технологий и делаем ставку на эффективность. Вы получаете тем самым сразу двойную выгоду!  С одной стороны, в течение нескольких рабочих дней Вы получаете автозапчасти Ауди в оригинальной упаковке быстро и надежно, с другой стороны, мы предлагаем во многом благодаря нашим большим объемам заказа немалые скидки на оригинальные цены.

Регистрируйтесь и заказывайте лучшие запчасти на лучших условиях в RONAX!
RONAX запчасти: экспресс Х3 — выбор, наличие, исполнение

С нашей экспрес-доставкой запчастей Вы получаете оригинальные запчасти на машину втрое быстрее. Во-первых, благодаря простой навигации по сайту, достаточно ввода оригинального номера запчасти, чтобы найти нужную деталь к автомобилю и выбрать ее. Во-вторых, мы располагаем большим складом  на предприятии в Бохуме и можем либо прямо послать, либо в кратчайшие сроки организовать самые разнообразные запчасти на Мерседес. И, наконец, при исполнении и поставках мы делаем упор на автоматизацию. Поэтому время доставки составляет, как правило, только 1-3 дня по Германии и 4-10 дней в случае международных посылок из ФРГ.

МЕРСЕДЕС

Для Мерседеса: оригинальные запчасти car-parts экспрессом.
Если речь идет о покупке оригинальных запчастей для Мерседеса, клиенты часто сталкиваются сразу с двумя проблемами: с одной стороны, оригинальные запчасти для Мерседеса почти всегда стоят дорого, с другой – наряду с многочисленными сериями, существуют также самые различные комплектации, например, Авангард, Десигно и AMG (?), что делает поиск трудоемким.
Оригинальные запчасти выгоднее, чем у партнеров Мерседес-Бенц

RONAX предлагает Вам оригинальные запчасти для Мерседеса по гораздо более выгодным ценам, чем другие продавцы. Вы получаете не только равноценные, но и точно такие же запчасти в оригинальной упаковке Мерседес и качество продукта, как правило, на более выгодных условиях. Основа нашего успеха: большой опыт и отличные торговые связи со многими партнерами. Регистрируйтесь прямо сейчас и получайте выгоду от матрицы скидок RONAX, car-express на оригинальные дешевые запчасти для Мерседеса.

RONAX car parts – express X3 – выбор, наличие, исполнение
С нашим car express запчастей Вы получаете оригинальные запчасти на машину втрое быстрее. Во-первых, благодаря простой навигации по сайту, достаточно ввода оригинального номера запчасти, чтобы найти нужную деталь для автомобиля и выбрать ее. Во-вторых, мы располагаем большим складом  на предприятии в Бохуме и можем либо прямо послать, либо в кратчайшие сроки организовать доставку самых разнообразных запчастей на Мерседес. И, наконец, при исполнении и поставках мы делаем упор на автоматизацию. Поэтому время доставки составляет, как правило, только 1-3 дня по Германии и 4-10 дней при международных посылках из ФРГ.

БМВ

Запчасти для БМВ. Но выгоднее : оригинальные запчасти для БМВ в RONAX
Заказать запчасти для автомобиля марки БМВ — это реальная проблема. С одной стороны, уровень цен на оригинальные запчасти у премиум изготовителя БМВ почти всегда высокий, что особенно характерно для моделей БМВ М и других эксклюзивных моделей. С другой стороны, для некоторых моделей, например, на БМВ Индивидуал почти не существует альтернатив на рынке поставок. Эти проблемы затрагивают не только  конечного потребителя, но и мастерские, которые хотели бы на старые модели, как третий БМВ е36 и е46 или пятый БМВ е39 поставить оригинальные запчасти. RONAX предлагает решение этой проблемы!
Быстро найти и заказать оригинальные запчасти на БМВ. 

Мы располагаем очень большим выбором доступных по ценам оригинальных запчастей для БМВ, комплектующими прямо от производителя, как альтернативу запчастям для БМВ  первоклассного качества. Также для этого мы используем достижения современных информационных технологий для Вашей выгоды: Вы можете осуществлять поиск совсем просто, введя номер запчасти БМВ и добавив её несколькими кликами мыши в товарную корзину. Преимущество перед запчастями для БМВ от продавца состоит в том, что Вы получаете запчасти в абсолютно идентичной упаковке, при идентичной конфигурации и качестве, как правило, за гораздо меньшую цену! Более того, гарантируем наши первоклассные торговые связи и высокие цифры продаж, которых мы достигли в результате многих лет нашей коммерческой деятельности.

Вы также хотели бы заказать запчасти для БМВ по выгодной цене? Регистрируйтесь прямо сейчас и используйте нашу матрицу скидок, чтобы получать выгоду от серьезных снижений цен на запчасти для БМВ!

ПОРШЕ

Порше: оригинальные запчасти — с RONAX выгоднее
Порше. Лишь одно упоминание этого названия достаточно, чтобы сердце забилось чаще. Легендарный 911 от «Вивенмахера» турботипа 930 до Грипмайстера 964 каррера 4 и первого вассербоксера 966. По контрасту с этим более приземленные 914, 924 и 944, поначалу считавшиеся «Порше для домохозяек», а теперь ставшие раритетом. Или Neuzeit-Roadster Boxter и вездеход Кайен. Они все по-своему   воплощают восхищение маркой из Цуффенхаузена. И почти само собой разумеется, что почти каждый ребенок имеет  модельную машинку«эльфер». Тот, кто позже осуществляет мечту о Порше, нуждается в запчастях, как и в случае с любым другим автомобилем.  И здесь вступает в игру RONAX. Мы предлагаем оригинальные запчасти на более выгодных условиях, чем в Порше-центре!

Оригинальные запчасти для Порше на многие модели годы выпуска

Порше лишь в редчайших случаях становится предметом повседневности, и 
многие модели становятся классическими с соответствующим повышением стоимости. Чтобы с Вашим авто или авто Вашего клиента были поставлены стрелки (?), мы предлагаем Вам оригинальные запчасти для самых различных моделей Порше и мест производства. Выгоднее, чем у Порше, и в то же время запчасти того же качества, в идентичной упаковке и с оригинальной гарантией. RONAX  делает это благодаря опыту и очень хорошим торговым связям. Наше предложение интересно не в последнюю очередь для мастерских, которые ждут Порше с оригинальными запчастями и хотят их ремонтировать.

Регистрируйтесь и заказывайте оригинальные запчасти для Порше

Регистрируйтесь прямо сейчас на нашем сайте и воспользуйтесь нашими скидками при заказе запчастей для Порше. По всем вопросам Вы можете связаться с нами в любое время!

Данные
Название фирмы: 
RONAX 
адрес:
Харпенерфельд, 34
44805, Бохум
телефон:
+49 (0) 234-917 89 990
телефакс:
+49 (0) 234-917 89 991
В интернете:
http://www.ronax.de
Здесь Вы найдете наш электронный ящик
Сфера занятий:
оптовый поставщик:
-оригинальных запчастей на легковые и грузовые автомобили и комплектующих
· оборудования для мастерских и инструментов
· автохимии
· лака и лаковых продуктов
· автомобильной HiFi и телекоммуникации
· покрышек и колес
· смазочных материалов

компетентный суд:

мировой суд Бохума
торговая регистрация:
HRA 6225 
ид.номер по налогу с оборота:
DE 81490086
Заявление о защите данных для использовании Гугл аналитикой
Этот сайт использует Гугл аналитику,  службу сетевого анализа Google Inc. („Google“). Гугл аналитика использует т. н. Текстовые записи «coockies», которые сохраняются на Вашем компьютере и делают возможность анализа Вами сайта. Созданная COOKIE информация о Вашем использовании этого сайта. Как правило, передается на сервер Гугл в США и там сохраняется. В случае активации IP-анонимайзера на этом сайте Ваш IP-адрес сначала сокращается в рамках стран ЕС или участников договора о европейской экономической зоне. Лишь в исключительных случаях IP-адрес передается на сервер Гугл в США и там сокращается. По заказу администратора  сайта Гугл использует эту информацию, чтобы оценить Ваше пользование сайтом, чтобы составить отчеты об активности на сайте и чтобы оказать в отношении администратора сайта связанные с использованием сайта и пользованием интернетом услуги. Используемый в рамках Гугл-аналитики Вашим браузером IP-адрес не будет находиться вместе с другими данными Гугл. Вы можете предотвратить сохранение Cookies через настройки Вашего браузера: мы обращаем Ваше внимание на то, что при этом в некоторых случаях  Вы не сможете в полном объеме использовать все функции этого сайта.

Таким образом, Вы можете отказаться от учета Гугл созданных Cookies и связанных с Вашим использованием сайта данных (вкл.Ваш IP-адрес)  и обработку этих данных Гугл, если Вы скачаете и установите плагин браузера по этой ссылке (http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de )

Более подробную информацию Вы найдете на http://tools.google.com/dlpage/gaoptout и http://www.google.com/intl/de/analytics/privacyoverview.html. Мы обращаем Ваше внимание  на то, что на этом сайте Гугл аналитика была расширена на код „gat._anonymizeIp();“, чтобы анонимно определять IP-адрес. 

Правовая сторона

Земельный суд Гамбурга постановил решением от 12.05.1998 года, что посредством распространения ссылки каждый также становится ответственным за содержание сайта по этой ссылке. Этого можно избежать, если — земельный суд. - четко дистанцироваться от содержания. 

Это мы тем самым хотим сделать:

Мы обращаем внимание на то, что не ответственны за форму и содержание интернет-сайтов других провайдеров. Мы четко дистанцируемся от содержания всех сайтов по ссылкам на всем сайте, включая все подсайты. Это объяснение действительно также для всех всплывающих баннеров, а также для содержания всех сайтов, куда ведут эти баннеры.

Все изображенные автомобили и другие товары служат исключительно для иллюстрации и не показывают никаких (качественных) связей между RONAX и марками автомобилей и  изображенными товарами.
Это не является официальной страницей каких-либо производителей автомобилей. Все названия марок используются согласно Закону о марках & 23.
В случае конфликтов из-за домена или конкурентных или других проблем мы просим Вас с целью устранения ненужных правовых споров и расходов заранее связываться с нами. Требования по возмещению ущерба напоминание об обязательстве без предшествовавших контактов с нами будут нами в духе обязанности по сокращению убытков как безосновательное отклонены.
Все используемые на наших сайтах логотипы являются зарегистрированными товарными знаками соответствующего изготовителя.

