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	Непременной частью Нового года традиционно является вручение подарка тем, кого любишь и ценишь, ведь так приятно видеть сияющие от радости глаза подруги, которая открывает заветный свёрток. Но как выбрать действительно приятный подарок, чтобы он радовал обладательницу долгое время, а не отправился собирать пыль в отдалённый уголок квартиры или был передарен? Чтобы не попасть впросак, стоит подойти к проблеме выбора заранее и загодя обдумать возможные варианты сюрприза.
	Конечно, самый простой и надёжный вариант – спросить подругу, что она хотела бы, и приобрести желаемое. Так вы точно не промахнётесь и не преподнесёте невостребованный подарок. Хочется обновить кухонную технику, или побаловать себя в SPA, или получить новые безделушки в ювелирную коллекцию – можно удовлетворить запросы подруги в соответствии с возможностями вашего кошелька. Но ведь накануне Новый год, самый волшебный и долгожданный праздник, и обойтись без неожиданности, внезапности при вручении подарка просто непростительно! Поэтому будет здорово привлечь фантазию и самостоятельно продумать возможные варианты.
	Всегда желанны разные косметические штучки: какая девушка не обрадуется новой помаде, лаку для ногтей или аромату! Можно подарить целый набор косметики одного плана, например, три-четыре пузырька лака или несколько блесков для губ, или же собрать набор из разных предметов, скажем, лак для волос, помада и туалетная вода. Помните, что дарить такие вещи, как шампунь, бальзам или дезодорант, не принято, это может стать невольным намёком на то, что подруга этими вещами не пользуется! При выборе таких средств как тоник или крем для лица будьте внимательны: ориентируйтесь на тип кожи подруги; если не уверены, что знаете тип кожи, то лучше выбирайте косметику для нормальной кожи. Если у неё чувствительная к смене косметики кожа, то лучше отказаться от такой идеи: выйдет неприятная ситуация, если после вашего новогоднего подарка лицо подруги покроется аллергическими пятнами. 
	Подруга практичная и хозяйственная девушка? Тогда прекрасным сюрпризом станет мелкая кухонная техника. Можно порадовать её обновлением устаревшей техники, приобретя новый блендер, миксер или бутербродницу, а можно купить что-нибудь новое и необычное, что только завоёвывает кухни российских хозяюшек: либо чайник, самостоятельно заваривающий душистый чай, либо тостер, пишущий на хлебе забавные послания или прогноз погоды, либо шоколадный фонтан для фондю. Если она автоледи, то можно порадовать её железного друга новыми щётками, чехлами на сиденья, забавными ресничками на фары. Можно при возможности преподнести к Новому году сертификат на мойку или покрытие воском, тогда при каждом взгляде на свою сияющую машину подруга каждый раз с теплотой вспомнит вас и ваше умение угодить подарком. Также всегда уместным подарком, который послужит долгие годы, будет зонтик, флеш-карта, наушники (но только оригинальные!), новый банный халат, комплект полотенец, ланч-бокс, набор для маникюра или даже аппарат для маникюра и педикюра. Ни в одном доме не пропадут и наборы чая или кофе вкупе со сладким дополнением в виде торта или конфет. Дополнение будет уместно, если ваша подруга не решила случаем похудеть с Нового года, если же она собралась избавляться от лишних килограммов, то стоит выбрать менее калорийные сладости типа зефира или мармелада ручной работы.
	Как при выборе новогоднего подарка подруге пройти мимо главного символа – Красного Огненного Петуха? Магниты на холодильник, кухонные и банные полотенца, футболки, чайные и кофейные чашки, статуэтки, мягкие игрушки, настенные календари – ассортимент магазинов поразит множеством хороших подарков для Нового года с изображением Петуха. Он может быть изображён в разном стиле: фото настоящей птицы; картинки, стилизованные под гжель или хохлому; или же это будет рисунок, выполненный в соответствии с наиболее узнаваемыми направлениями в живописи (это особенно порадует творческих личностей). Та же самая ситуация касается и статуэток: для привлечения удачи в грядущем году хорошо иметь в доме статуэтку петушка. Если не хочется покупать что-то в магазине, а хочется удивить любимую подругу чем-то нестандартным, закажите печать с изображением Красного Огненного Петуха на футболку, кружку или магнитик, напишите тёплые слова пожеланий и добавьте хорошую фотографию близкого человека. Такой подарок запомнится надолго и будет выделять его обладательницу. 
	Какая девушка или женщина не обрадуется подарочному сертификату? Сейчас специализированные магазины предлагают богатый спектр возможных развлечений и удовольствий по сертификату: SPA-процедуры, мастер-классы по вокалу, танцам или приготовлению экзотических блюд, фотосессия с макияжем. Для любительниц экстрима можно взять конную прогулку, полёт в аэротрубе, дайвинг и даже катание на танке. Это поможет избавиться от тягот будней и зарядит положительными эмоциями на целый год. Приятным сюрпризом станет сертификат на покупку косметики или одежды, сейчас есть сертификаты на самые разные суммы, так что такой подарок не сильно ударит по кошельку. Однако не стоит приобретать сертификаты на покупку еды (есть и такие), разве что сама подруга попросила вас об этом. Билеты в театр, кино или на концерт тоже могут привести в восторг, если вы правильно, с учётом пристрастий близкого человека их подберёте. 
	Если вы рукодельница, то подарок на Новый год можете сделать к своими руками. Обладаете незаурядными способностями художника – отличной идее будет написать портрет в модном стиле «поп-арт» или в любом другом. Умеете вышивать нитками мулине или бисером – сделайте картинку с маленьким красным петухом. Самодельная игрушка или кукла из войлока или другого материала поможет поддержать атмосферу радости на весь грядущий год. Отлично вяжете спицами или крючком – свяжите тёплый зимний шарф, шапочку, варежки или целый свитер, чтобы долгой зимой обладатель этих вещей вспоминал о том, кто подарил такие чудесные вещи. Если у вас есть маленькие детки, то можно их привлечь к процессу изготовления открытки и выпечке традиционных имбирных пряников: так вы порадуете и подругу, и своего малыша. Наконец, вы можете сделать авторское украшение: серьги, браслет или ожерелье из стекла, пластика или войлока - такой подарок точно не затеряется в куче других презентов.
	Ну и если всё вышеперечисленное не удовлетворяет вашим запросам, то стоит обратиться к самым необычным подаркам. Многие интернет-магазины предоставляют возможность найти нестандартные решения: карта путешествия для любителей поездок, наборы из шоколада с именем получателя, наборы для выращивания в квартире цветов или газона, светильник с изображением звёздного неба или толщи океана, игрушки и раскраски «антистресс» и даже сертификаты на владение землёй на Луне или Марсе. Купите какую-нибудь интересную настольную игру, и, может быть, она поможет вам вместе весело встретить наступающий год Петуха. Ещё может подойти в качестве нешаблонного презента шар-оракул, который когда-нибудь определит судьбу вашей сомневающейся подружки. Ваш полёт фантазии совершенно не ограничен, главное - исходите из предпочтений подруги, и сюрприз точно удастся.
 

