Трудно сказать, какой станет наша жизнь через полвека или век, но на ближайшее будущее уже вполне можно делать прогнозы. Человек уже во многом зависим от своего технического оснащения, и эта тенденция продолжает нарастать. Современные разработки в области высоких технологий сулят нам множество новых возможностей.

Электронные гаджеты будущего.

Каких-то лет 10-15 назад у многих из нас появился первый мобильный телефон. Сколько интереса и гордости вызывало у нас чудо техники, весом с кирпичик, с крохотным черно-белым экраном, набором простых монофонических мелодий и крупными кнопками. Даже возможность набирать текстовые сообщения на телефоне вызывала удивление и восхищение. Многие ли могли представить, что в скором будущем будут водить пальцем по сверхчеткому сенсорному экрану своего смартфона, предназначенного не только для телефонной связи, но и для выхода в интернет, прослушивания музыки, просмотра всевозможных роликов и фильмов и даже съемки фото и видео. Теперь, когда все это возможно, казалось бы, чего еще желать? Но неуёмные разработчики в сфере высоких технологий спешат удивить нас своими новыми уникальными изобретениями, которые уже в ближайшем будущем станут также естественны для нас, как сейчас смартфоны.
Пожалуй, самым ожидаемым событием является выпуск смартфонов с гибким дисплеем. Разработки в этом направлении ведутся гигантскими темпами ведущими производителями электроники. Так, компания LG уже похвасталась миру своими опытными образцами гибких дисплеев для телевизоров и планшетов. Экран такого дисплея можно свернуть в трубочку, как газету. В основе технологии лежат органические светодиоды, благодаря которым устройства обладают высокой четкостью, контрастностью и цветовой насыщенностью изображения.
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Не отстает от LG и компания Polyera, разработавшая дисплей-браслет Wove Band, который можно обернуть вокруг запястья вместе со всей встроенной в него электронной начинкой. Дисплей браслета пока черно-белый, но в будущем Polyera планирует расширить его возможности, сделав полноцветным.
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Через каких-нибудь лет пять изображение с плоского сенсорного экрана можно будет вытянуть пальцами и управлять им в пространстве. Ученые из нескольких именитых университетов создали проект GHOST — дисплей, способный менять форму под действием прикосновений. Линза экрана будет сделана из лайкры, а специальная камера будет фиксировать уровень нажатия на дисплей и положение пальцев. Изображение можно будет схватить и вытянуть за пределы экрана. Такая технология носит название ультразвуковой левитации. В первую очередь данную технологию планируется применять в смартфонах.
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Говоря об электронных гаджетах будущего, стоит упомянуть первые в мире проекционные часы Ritot. Изображение с этих часов проецируется прямо на руку владельца. Используемые технологии абсолютно безопасны для здоровья. Часы работают в паре с установленным на смартфон приложением и позволяют увидеть на запястье уведомления о входящем вызове, текстовом сообщении, письмах на электронную почту, сообщениях в соцсетях, о встречах и напоминаниях, оповещения о погоде и уведомления от любых приложений. Для того, чтобы отклонить уведомление, достаточно встряхнуть ладонью. Часы водонепроницаемы, и выпускаются для разного размера запястья.
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Не менее интересный гаджет — Google Glass, работающий на базе Android: прозрачный дисплей, который закреплен на специальной оправе немного выше правого глаза, и камера с высоким разрешением. Google Glass «отзывается» на голосовые команды, реагирует на жесты и передает звук, используя технологию костной проводимости, позволяющей слышать одинаково хорошо ответы приложения и звуки в окружающем пространстве. Работа по улучшению и расширению функций устройства ведется до сих пор, создаются новые, более функциональные версии.
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Управлять устройствами теперь можно силой мысли. Например, контроллер Muse для чтения звуковых волн от компании Interaxon, способен считывать электрическую активность головного мозга и через Bluetooth управлять телефоном или планшетом. На сегодняшний день в большей степени это устройство подходит для управления играми или переключения треков в плеере смартфона, но прогресс не стоит на месте, поэтому мы уверены, что эта технология станет для человечества одной из самых любимых.
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В наше время даже то, что недавно казалось фантастикой, зачастую становится возможным. Это очень ярко демонстрирует компания Lexus, которая разработала Hoverboard — настоящий летающий скейт. Правда левитация возможна только над особой металлической поверхностью, так как в доске находятся мощные магниты, за счет которых и осуществляется полет.
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Высокие технологии развиваются с сумасшедшей скоростью. Новые достижения делают жизнь все более удобной: чтобы послушать музыку достаточно просто подумать об этом, вызвать абонента можно с помощью голосовой команды, солнечные батареи, установленные на рюкзаке позволят зарядить ваш телефон или планшет, скутер можно сложить до размера чемодана и взять с собой домой или на работу, умный пояс напомнит о необходимости держать осанку, и даже носки с чипом способны самостоятельно найти свою пару. Все это, безусловно, делает нашу жизнь интересней и насыщенней, главное, во всем этом электронном изобилии не потерять себя и тягу к собственному развитию.
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