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Кухонный процессор от ViTESSE — быстро, просто, надёжно
Всем, кто любит много готовить, известно, что самое долгая и утомительная процедура — это предварительная подготовка продуктов. Именно, когда мы режем, шинкуем, трем и взбиваем ингредиенты, мы тратим слишком много времени, которое можно было бы потратить на любое другое полезное занятие. Ко всему прочему, для обработки продуктов нужно правильно подобрать нож, доску и другую кухонную утварь. Для тех, кто привык рационально тратить свои силы и время, есть простое решение — кухонный процессор ViTESSE VS-254. 
Этот прибор обладает рядом необходимых для приготовления разнообразных блюд назначений: шинковка, терка, ломтерезка, блендер, мясорубка и миксер. Многофункциональный нож-измельчитель и два диска для нарезки и шинкования помогут нарезать овощи и фрукты для салата, рагу, супа и любого другого блюда, натереть овощи или сыр, мелко нарубить мясо для фарша и взбить пюре или крем. Устройство заменит вам многие кухонные приборы и поможет значительно сэкономить время. Благодаря достаточной мощности, изделие всего за несколько секунд измельчит любые продукты. 
Кухонный процессор VS-254 невероятно удобен и прост в использовании. Управление производится легко «в одно касание». Для обработки продуктов есть две скорости и пульсовый режим, позволяющий отследить степень измельчения продукта. Специальный толкатель поможет безопасно погрузить продукты в процессор. Обрабатывая ингредиенты при помощи кухонного процессора, вы защищены от случайных травм, распространенных при использовании обычных ножей и тёрок. 
При изготовлении устройства использованы передовые профессиональные технологии, все детали выполнены из экологически чистых и безопасных для здоровья материалов. Чаша объёмом 300 мл и корпус кухонного прибора изготовлены из высокопрочного и долговечного пластика. Ножи изделия сделаны из нержавеющей стали — материала, устойчивого к различным повреждениям, коррозии и ржавчине.
Кухня — это место, где каждая утварь, каждый прибор должны помогать сделать быт как можно более комфортным. Кухонный процессор ViTESSE VS-254 создан для упрощения работы на кухне, а значит, станет отличным помощником для любой современной хозяйки. Благодаря компактному размеру, вам не придется долго искать место на кухне для устройства, и вы сможете пользоваться им каждый день.
