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Глава 8

Рассказ о вероломстве мирзы Сулеймана, об осаде им крепости Кабул и его мирном уходе, а также о победе царских слуг

В это благоприятное время, которое величественная армия проводила в Джаландхаре, пришли вести о восстании мирзы Сулеймана. Были приняты меры для отправки подкреплений. Подробности этой истории таковы. Когда ужасные вести о смерти Его Величества Джаханбани Джаннат-ашияни достигли Кабула и Бадахшана, мирза Сулейман и его сын мирза Ибрахим, по причине шаткости верности и искренности в этой стране или же по неискушенности и невежеству своему, что низвели их до уровня своекорыстия и заставили чинить вред самим себе, или же потому, что в порочности души своей искали выгоду в притеснении других, или же по наущению нечестивых, близоруких людей, не думающих ни о чем, кроме собственной пользы, и по нашептыванию жены мирзы — Харам бегим2, без согласия которой он не мог решить ни одно государственное дело, [так как] по слабости (кучакдили) дал ей власть над собой, [а также] из-за крайней узости мысли, забыв о том, что святое Воцарение вознесло до небес трон Халифата, отказались от наследственного послушания и почтительности по отношению к Его Величеству Шахиншаху, служение которому является условием величия, и подняли голову мятежа. Мирза Сулейман, бросив взгляд на смуту того времени и кажущуюся незрелость Хедива Мира — что была лишь покровом украшающей мир красоты, — возымел притязания на верховную власть. Когда настала пора выказывать благодарность и отплатить за милости — то есть за внимание и расположение, коими одарили его Их Величества Гити-ситани Фирдус-макани и Джаханбани Джаннат-ашияни, — исполняя добрую службу, и тем самым удостоиться похвалы смертных; когда с добрым  намерением и твердой решимостью ради духовного и земного успеха следовало предложить жемчужину верности для самых суровых испытаний, он по низости своей природы и непорядочности превзошел проступки неблагодарных и омыл славные свитки в водах греха, швырнув их после этого на землю мятежа3. Долг (хукук) променял на непокорность (акук) и пошел тропой бесстыдства. И собрал свои отряды, разбросанные по разным частям горной страны Бадахшан, и стал тешить неблагодарное сердце мыслью о захвате Кабула.   

Харам бегим приходилась дочерью Мир Ваис беку и являлась матерью мирзы Ибрахима; она была известна под именем Вали Ниамат («госпожа милосердия»). Ранее, когда Его Величество Джаханбани задумал поход в Индию, она явилась с [выражениями] соболезнования о смерти мирзы Хиндала, думая угодить благонравным женам — Гульчехре бегим и Гульбадан бегим, сестрам Его Величества Джаханбани Джаннат-ашияни. Однако для бегим это было лишь предлогом, действительной же причиной стала ее ссора с мужем и сыном, которые принудили ее уехать и совершить паломничество в Мекку. Причина этой размолвки заключалась в следующем: поскольку бегим благодаря своим способностям и проницательности руководила в Бадахшане делами государственными и финансовыми, полновластно благоволя одним и притесняя других, завистливые люди ограниченного ума коварно нашептали недостойные измышления о ней мирзе Ибрахиму и тем внушили неприязнь к ней. Это зашло так далеко, что сей простоватый тюрок потерял самообладание и обманом захватил Хайдар бека, младшего брата бегим, которого и подозревали люди4, и предал его смерти. Бегим расстроилась и отправилась в Кабул. Некоторое время она оставалась в свите этих целомудренных женщин. Тем временем мирзы (отец и сын) раскаялись в том, что совершили, послали людей и уговорили ее воротиться. Она же в своем неразумии и тьме душевной проведала о слабости Кабула и задумала овладеть городом. И описала это мирзе Сулейману как легкое дело, но влияние Его Величества Джаханбани делало успех сих недалеких и порочных людей невозможным.

Когда случилось неотвратимое (смерть Хумаюна), эта Вали Ниамат Кафир-Ниамат (так называемая «благодетельница», в действительности же — не помнящая благодеяний) в земле без дорог стала проводницей на пути погибели. Муним-хан, узнав о положении дел, мудро решил не вступать в битву, а принялся приводить крепость в порядок: отстроил то, что было разрушено, и подновил бастионы и [защитные] валы. Он доложил обо всём охраняющему мир Двору, прежде чем мятежный мирза успел поднять в Кабуле пыль раздоров. Мирза, оценив невидящим оком свои полчища и малочисленных царских слуг, выступил в поход, [двигаясь] переходами; в начале первого Божественного года, то есть в середине весны, он подошел к Кабулу и осадил его. В первом же столкновении проявил свою стремительность и упорство и показал себя в сече. Это была жаркая битва между верными кабульцами и дерзкими бадахшанцами. Разгорелся пламень нападений и защиты. Каждый день храбрецы мирзы Сулеймана подступали к стенам твердыни и давали свидетельства своей доблести, атакуя ворота. Верные кабульцы шли на всё, чтобы защитить  крепость,  и отбивались от бесчисленных врагов, паля по ним со стен из пушек и ружей. Отважные и стремительные бойцы выступали из ворот и бесстрашно бились. Поскольку им, бывалым воинам, сопутствовала неизменная удача Его Величества Шахиншаха, они выходили победителями, несмотря на численное превосходство врага, и никогда не испытывали опасений.

Когда из посланий Муним-хана стало известно о положении дел, всё внимание было отдано отправке войск. Многие высказывали мнение, что сил, посланных за целомудренными женами, будет вполне достаточно, и, прежде чем Его Величество, занятый множеством неотложных дел в Индии, распорядился об отправке подмоги, Кабул и кабульцы с Божьей помощью избавились от мирзы. Войска, отправленные за целомудренными женами, не принимали участия в деле; тем не менее, когда они достигли  Инда и в Кабуле узнали, что на подходе силы из Индии, мужество осажденных укрепилось, а неприятель пришел в замешательство. Мирза прибег к уловкам и ухищрениям и послал в качестве посла Кази-хана Бадахши5, одного из ближайших сподвижников, славящегося своим знанием и мудростью; благодаря счастливой судьбе и внутренней благостности он [Кази-хан] провел последнюю часть жизни на службе у Его Величества Шахиншаха, став одним из бессменных служителей у порога успеха. В уместное время этому будет посвящен отдельный рассказ. Он приложил свои таланты для исполнения порученного, но не добился успеха. Муним-хан, зная, что его следует держать под присмотром, не позволил ему [тотчас же] вернуться. Он выказал ему великую милость и позаботился, чтобы у того возникло впечатление, будто в гарнизоне продовольствия с избытком, а дух [солдат] высок. И действовал так искусно, что, несмотря на совершенное отсутствие запасов, сей проницательный посланник вопреки истине уверовал, что [гарнизон] полностью обеспечен снаряжением и провизией. Благодаря этому дальновидному замыслу он [Муним-хан] достиг прекрасного результата. Некоторое время спустя Муним-хан отпустил посланника и направил такое сообщение: «Хвала Аллаху, что меня поддерживает подобный Владыка Века, а в крепости столько храбрых и верных людей, что я способен делать вылазки и сражаться. Однако я не думаю отказываться от осторожности. Сотни раз благодарим мы за то, что продовольствия и запасов для гарнизона хватит на годы, и, помимо того, вскоре подоспеет хорошо вооруженная армия Индии, более многочисленная, чем саранча или муравьи. Оставьте же Ваш пагубный замысел и не допустите, чтобы высокий и низкий указывал на Вас как неблагодарного, и не пятнайте злым именем щеку доброй судьбы. Вам не прельстить посулами и обычных мужей доблести — так как же Вы сумеете совладать с этим благородным отрядом, что, ведомый благой удачей, оставил позади эту нижайшую из ступеней и достиг небес искренности? Разве возможно при помощи лжи низвести их и обмануть сих благословенных?».

Мирза, лелеявший тщетные желания в надежде, что жители забудут о верности, а гарнизону не хватит припасов, тотчас впал в отчаяние и вновь послал Кази-хана в крепость. Поскольку последний подтвердил, что население измучено долгой осадой, он [мирза] постучал в дверь мира с тягостными условиями. Муним-хан, сердце которого приготовилось к тому, что его умертвят, проникся жалостью к себе и осажденным в их нужде и согласился на мир. Посол, будучи человеком рассудительным, в качестве первого условия выставил требование, чтобы хутба была прочитана на имя этого недостойного своего имени, слабого разумом, дерзкого и недалекого [то есть мирзы]! И тут Муним-хан, как и рассчитывали эти изображающие искренность лицемеры, сошел с пути верности и дал согласие на подобное унижение. Следующее условие состояло в том, что другой берег Барана должен принадлежать Бадахшану и станет собственностью мирзы. Муним-хан дал на это только показное согласие; он разрешил прочесть хутбу согласно уговору, но [лишь] в одной мечети и в присутствии немногих людей. Мирза оставил Мукдим бека на реке Баран для защиты спорной территории, а сам вернулся в Бадахшан. Возвращение мирзы было равнозначно изгнанию Мукдим бека. Благодаря преданности верно мыслящих слуг Кабул освободился от когтей стольких неблагодарных людей и вновь обрел порядок под управлением Муним-хана. Неблагодарный мирза отправился в Бадахшан, поставив подходить опару собственной гибели. 

Милостивый Аллах! Победоносные царские слуги, на коих была возложена забота о делах Шахиншаха, по причине развлечений в Индии или же по иным недостойным мотивам не преследовали мирзу Сулеймана. Но неизменная удача, сопровождавшая стремя Шахиншаха, позаботилась о том, чтобы мирза получил воздаяние за свою непочтительность. И так поражения и беды обрушились на него6, и Господь Воздающий заставил его, поверженного, отвернувшего свою главу от [пути] покорности своему повелителю, лобызать порог охраняющего человечество Двора. Хотя мнимые управители делами царства не предприняли никаких шагов для наказания мирзы, истинные Распорядители стояли на страже и вложили наказание в его грудь. Об этом будет рассказано в соответствующем месте. 

Наконец, когда кабульцы благодаря Божественной защите избавились от бед, вызванных нечестивыми, было решено, что носилки целомудренных женщин, то есть Ее Величества Мириам-макани, Гульбадан бегим и прочих, отправятся в Индию в соответствии со священными указаниями. Все они счастливо и благополучно воссоединились с Его Величеством Шахиншахом и пали ниц в признательности Господу за духовные и земные блага. Сжатый рассказ об их путешествии и происшествиях [в пути] будет дан ниже.
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