Пластиковый ложемент от компании Фили-Блистер

Пластиковый ложемент – это один из видов блистерной упаковки, позволяющий прочно закрепить предметы, изолировать детали и обеспечить их защиту при любых перемещениях и транспортировке, придать им привлекательный товарный вид. 
На современном рынке упаковки пластиковый ложемент занимает внушительный его сегмент и применяется для упаковки различного вида товаров: 
· сувенирной продукции, 
· непродовольственных, технических и ювелирных изделий, 
· электроники и бытовой техники, 
· косметики и парфюмерии, 
· игрушек, 
· автозапчастей и деталей,
· изделий из керамики стекла и фарфора,
· продуктов питания и фастфуда.
 Также ложемент может быть применен как промежуточная тара.
Ложемент представляет собой фиксирующее ложе, изготовленное из пластика, пенополистирола, поролона, экструдированного пенополистирола или другого материала, и дополнительную внешнюю защиту в виде коробки, ящика или контейнера. Фиксация изделия в ячейке обеспечивается формой, создающей «эффект пружины»: в момент вложения предметов стенки ячейки раздвигаются, после чего снова занимают исходное положение.

Существует огромный выбор современных материалов для изготовления как собственно вкладыша, так и внешней защитной емкости. Вкладка максимально фиксируется во внешней упаковке, обеспечивая максимальную сохранность продукции при транспортировке. Внешняя часть защитного контейнера может быть использована для размещения наклеек, нанесения любого изображения по желанию заказчика.
Современный способ изготовления ложементов путем термоформовки позволяет получить упаковку практически любой конфигурации с различным способом фиксации продукции внутри, с размещением объемных логотипов в виде выпуклых букв, рисунков и другого.

Пластиковый ложемент может быть успешно использован и с презентационной целью: в этом случае подложка поможет в наиболее полной мере продемонстрировать качества размещенной на ней продукции, зафиксировать товар в наиболее выигрышном положении. Именно поэтому ложемент особенно востребован в рекламной и выставочной деятельности. Учитывая пожелания заказчика, пластиковый ложемент компании Фили-Блистер может быть изготовлен из материалов различных цветов и фактур.
 Если Вы решили, что Вам необходим именно данный вид упаковки, то Вы можете обратиться к нашим менеджерам за консультацией или оформить заказ по телефонам, указанным на сайте.

Также для заказа доступны любые другие виды нашей продукции.
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