Круги отрезные по металлу
Отрезные круги представляют собой один из видов расходных материалов, которые наиболее востребованы в работе у специалистов различных специализаций, именно на них приходится более 90% продаж абразивов для работы с металлами. Отрезные круги применяют в своей работе сварщики, слесари, строители – как любители, так и профессионально работающие специалисты.

Отрезные круги по металлу применяются для раскроя металлических листов,  подготовке сварочных кромок и зачистке швов. Наша компания Abraziv-NN предлагает покупателям абразивные круги по металлу ведущих отечественных и европейских производителей  - Луга, Практика, Pureva, Bosch, KLINGSPOR и других.

Отрезной круг представляет собой полотно-основу, на которую нанесено покрытие из абразивного порошка, армированное специальной сеткой. Эта сетка помогает увеличить срок работы  отрезного  диска. Внутреннее (посадочное) отверстие позволяет фиксировать круг на разнообразных отрезных машинах. Различаются отрезные круги своим внешним диаметром, посадочным диаметром, толщиной полотна, зернистостью абразива, допустимым количеством оборотов в минуту. Вся эта и другая необходимая информация нанесена на поверхность диска. 

Из всего многообразия дисков по металлу, представленных к продаже фирмой Abraziv-NN, наиболее прочными являются круги, предназначенные для резки нержавеющей стали, они же могут быть использованы для резки любого другого металла. 
Отдельно нужно отметить такой вид отрезных кругов, как алмазный круг. Спектр его применения чрезвычайно широк – от резки керамогранита и плитки до работы с другими отделочными и строительными материалами. 

Также мы предлагает круги, предназначенные специально для нарезки алюминиевого профиля – они обладают повышенной прочностью и лучшей устойчивостью к искривлению, способны обеспечить длительный срок эксплуатации без затачивания.
Отдельной группой представлены также обдирочные круги, которые применяют для очистки  от налета с металлической поверхности.
В нашем ассортименте представлены отрезные диски со стандартным посадочным отверстием  (d) - 22, 23 мм., и с различными внешними диаметрами (D) - 115; 125; 150; 180; 230; 350; 400 мм. Такое многообразие выбора позволит Вам подобрать круги, точно соответствующие Вашим требованиям и характеру выполняемых работ.

Вся наша продукция соответствует ГОСТу, проста и эффективна в эксплуатации, наши цены оптимальны на рынке абразивных материалов Нижнего Новгорода, а подход к клиентам – индивидуальный.

Со всем ассортиментом продукции Вы сможете ознакомиться на нашем сайте, а также проконсультироваться с нашими менеджерами по телефонам в Нижнем Новгороде: 8(831)422-52-88, 8(831)422-53-77,
413-04-79.
