Весеннее обновление. Тенденции пробуждения в интерьере
Монотонная и утомительная зима закончилась. Несмотря на авитаминоз, весна будоражит кровь и будит в нас новые надежды. Хочется обновления вместе с природой во всем: в прическе, одежде, облике наших квартир и домов. Дизайнеры интерьеров утверждают, что именно весной легче всего решиться и позволить себе смелые изменения. Их рекомендации по дизайну интерьеров весной 2016 года сводятся к следующему.
Цветы и цвета
Впускайте в дом цветы, пусть они радуют глаз не только на улице. Речь, конечно же, о цветочных узорах. Обновите мебель, сшив чехлы для стульев и кресел, накройте диван пледом с цветочным узором, на кухонный стол постелите скатерть с цветами. Для спальни можно отыскать небольшой ковер с самыми яркими цветочными мотивами. 
Ведущим цветом в интерьере 2016 года по-прежнему остается розовый, причем очень яркий: оттенок фуксии и т. п. Листая каталоги коллекций товаров для дома, вы встретите его во всех разделах. Акценты столь смелого цвета мгновенно оживят любое помещение.
Плавные переходы оттенков одного цвета — необычная тенденция, набравшая обороты в самое последнее время. Такой дизайн открывает массу возможностей для творчества. Экспериментировать с сочетанием оттенков одного цвета с другими цветами можно на небольшом участке: полках, шторах, — или с размахом: на целой стене или даже для отделки фасада дома.
Более классический вариант декора — пастельные оттенки. Они никогда не выходят из моды, но каждый год предстают в новых вариантах и сочетаниях с другими стилями. Бледно-розовый, нежно-голубой или неяркий оттенок морской волны умиротворяют и расслабляют любого человека, уставшего от городской суеты. Текстиль, мебель, аксессуары и посуда пастельных оттенков сделают весеннюю атмосферу в вашем доме по-настоящему уютной и чарующей.
Игры с текстурами
Современные жилища наполнены глянцем и металлом. Дизайнеры предлагают расширить границы и ввести в наш дом другие материалы: мрамор, зеркала, деревянные панели, текстурированные 3D-обои. Возможно, вы давно хотели отделать часть стены грубой кирпичной кладкой, сделать новую мраморную столешницу на кухне или добавить эко-мотивы в спальню — сделайте это именно весной 2016 года.
В блеске металла
Металлические акценты — ещё одна полюбившаяся многим тенденция украшения дома. К популярным оттенкам золота и серебра добавляйте новые: медь, олово, никель. Даже если вы не особый любитель металлического блеска, но хотите шагать в ногу с интерьерной модой, сделайте лишь крохотные акценты: фоторамки, прищепки для штор или другие небольшие аксессуары на эту тему. 
Ярко и просто
Наконец, самый простой, но не менее модный тренд — весенние фото и картины. Здесь главное — забыть про скромные габариты и стремиться лишь к передаче настроения. Одного такого изображения у изголовья кровати или над диваном уже достаточно, чтобы интерьер заиграл по-новому. 
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