Виброплита бензиновая Сплитстоун VS-245 E10
Виброплиты — малая строительно-дорожная техника для уплотнения различных покрытий, которую с удовольствием используют бригады строителей и даже владельцы частных домов. 
С помощью виброплит можно сделать качественное покрытие из грунта, песка, гравия, щебня или асфальта. Используется такое оборудование и для укладки тротуарной плитки. Благодаря  виброплитам, вы избавлены от необходимости пользоваться катком для таких простых задач, как подготовка фундамента, прокладка дорожек, обустройство траншей или парковка для автомобиля во дворе. Не говоря о том, что каток на таких пространствах использовать просто невозможно. 
Виброплиты делятся
По типу используемого топлива: бензиновые, электрические, дизельные. Бензиновые оптимальны широким спектром применения, так как не требуют источника питания. К тому же у них ниже уровень шума.
По массе: легкие, универсальные, среднетяжелые. Легкие применяются для ландшафтных работ. Самые распространенные универсальные работают со слоем покрытия до 25 см, их используют для сложных ландшафтных работ, ремонта асфальтобетонных покрытий. Среднетяжелые применяют при строительстве дорог, фундаментов, для уплотнения крупнофракционных материалов. 
По типу движения: реверсивные и прямоходные. Первые могут двигаться вперед-назад без разворота. На ограниченном участке это уменьшает количество движений оператора. Правда, и цена их выше. 
Выбор виброплиты
[bookmark: _GoBack]Основные показатели при выборе данного вида оборудования: вес, вибрационное усилие и размеры рабочей подошвы. Важно запомнить: две трети эффективности дает вес. Поэтому выбирать необходимо максимально тяжелый для вашего типа работ агрегат с максимальным для такого веса вибрационном усилием, и минимальным размером рабочей поверхности. Меньшая площадь дает большее давление на единицу. 
Виброплита splitstone vs 245 e10 относится к классу среднетяжелых аппаратов, ее вес 120 кг. Прямоходный, но маневренный, надежный агрегат с двигателем Honda GX 160, покрывающий расстояние 25 метров в минуту. 
Вибрационное усилие: 21,3 кН.
Габариты: 1270х450х1030 мм. 
Модель vs 245 e10 имеет систему орошения подошвы для укладки асфальта, дополнительно может быть укомплектована демпфирующим ковриком для укладки плитки. Имеет колеса для удобства транспортировки и складную рукоятку. Санитарный уровень нагрузок модели позволяет работать оператору по 8 часов в день. 

