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Остров Кипр — природный рай, первозданную прелесть которого местные жители лишь улучшают каждый год. Купальный сезон начинается с конца апреля и длится до конца ноября. Зима мягкая, словно легкая передышка природы перед весенним буйством цветов, в которых утопает весь остров. 
Остров славится своей безопасностью и радушием жителей. И особенно удобно на Кипре, что можно удовлетворить любые пожелания к отдыху в одном месте: остров очень компактный, и здесь все рядом. Пляжи, молодежные вечеринки, горнолыжные спуски, веломаршруты, шоппинг, кулинарный рай, местные праздники.
Кипр из Волгограда: какой курорт выбрать
Каждая область древнего острова по-своему колоритна.
Айа-Напа — бурлящий котел развлечений для молодежи.
Ларнака — популярный курортный город с массой развлечений и достопримечательностей. 
Пафос порадует малышей мелководьем и всех обилием памятников старины.
Протарас считается самым романтичной областью.
Лимассол славится водными и развлечениями и видами спорта.
Кипрские радости
Чистейшие пляжи как на лучших фото о путешествиях: белейший песок с лазурным морем. 
Божественные развалины и памятники: дыхание древних мифов вы почувствуете, едва сойдя с трапа самолета. А в Пафосе можно увидеть место рождения богини Афродиты, вышедшей из морской пены.
Кухня и вино. Расположение острова на стыке морских путей Европы и Азии породило неповторяемые нигде гастрономические сочетания. Все это дополняется стремление греков накормить гостей. Например, чтобы туристы могли перепробовать как можно больше блюд их знаменитой кухни, им предлагают мезе — целую череду закусок, специй и блюд с различными соусами. И почти в каждом кафе вам предложат вино местного производства, которым жители острова заслуженно гордятся.
На Кипре очень любят маленьких туристов, для детей продумано все: от высоких стульев в гостиницах и детского меню до бесконечно разнообразных развлечений. 
Универсальность Кипра: нет нужды выбирать, какому виду отдыха отдать предпочтение. За одну поездку можно понежиться на пляже, побаловать себя в СПА-салонах, съездить в горы, оторваться на шоппинге и вдоволь насмотреться на памятники, которые здесь повсюду. 

Для путешествия на Кипр из Волгограда потребуется виза, но оформить ее просто и быстро. А перелет займет времени чуть больше, чем до Москвы.  На Кипр всегда есть выгодные предложения. Чтобы не пропустить их, звоните нашим менеджерам.
