
В этот миг я любовался золотом облаков. Эти облака сам я создал, чтобы окружали меня свет и красота.  Брат мой, всегда подглядывавший за мной, из злобы и зависти разбросал меж облаков грязь и камни. Сестра моя, вечная наша примирительница, собрала всю грязь и создала из нее острова прекрасные, плодородные; собрала все камни и превратила их в бриллианты сияющие, украсив ими острова.  Засверкали острова звездным блеском в золотых облаках и захотелось нам, чтоб кто-то любовался  ими всегда, тогда населили мы с сестрой острова существами столь кроткими и добрыми, что прониклись мы к ним сразу любовью и нежностью. Но брат наш, увидев, что не смог помешать моему замыслу, создал из ненависти и зла пороки и впустил их в мир прекрасный. Пороки овладели существами  и стали повелевать ими. Хотели мы сестрой излечить наши создания, но пороки оказались сильны и хитры, извиваясь и выкручиваясь, кто остался в творениях наших, а кто червем выполз и пещеру вырыл в острове, оставшись там навеки со своим потомством. Излеченные же создания наши возрадовались. Одни преклонились перед нами в благодарности, и назвал я их Девами в честь кроткой сестры моей. Другие устроили пиршество с плясками и песнями, и назвал я их Праздником, чтобы помнили о дне исцеления. Третьи стали пред сестрой моей и поклялись защищать ее любовь и магию от черных замыслов, так и имя было дано им - Защитники. Только остались одержимыми те, кто не хотел исцеляться. Стоны свои и чужие слушали они с упоением. Назвала их сестра моя Скорбными. Но были и существа другие,  те, кто принял пороки, как дар великий. Стали они темны и возненавидели все, что от них отличается. Брат мой радовался их появлению и назвал их своей великой армией Ужасающей.  И вышли из тьмы также воины сильные и смелые, увидели, что много вокруг создано не их велением, и стали они  разрушать все подряд. Дано им имя Разрушители.  А всем  созданиям нашим дали мы имя Хранители, чтобы хранили они острова свои драгоценные и живописные. Только снова замыслил брат черное дело. Когда не видел я, он бриллианты все с островов собрал и спрятал в пещерах, где черви мерзкие жили. Только один остров не заметил он. Так и стоит этот остров, сверкая  основой своей, усыпанной бриллиантами. 
Стали Хранители жить на островах прекрасных, и были эти острова им приятны и удобны. Стали они сражаться с червями в пещерах, разыскивая там бриллианты, братом моим коварным спрятанные. И однажды кто-то из них решил, что драгоценные камни должны принадлежать только ему и стал он убивать других Хранителей, чтобы завладеть чужими островами и их сокровищами.  И другие тоже решили, что сильны они не менее его, и тоже стали нападать друг на друга. И вот уже все Хранители стали драться друг с другом: кто за острова, кто за бриллианты, а кто и просто из злобы или  или азарта быть лучшим и сильнейшим. Рассердился я на Хранителей, что созданы были для радости, а не для войн, и поставил над ними Стража, чтобы хранил он мир и спокойствие, столь милые сердцу моему. И каждому культу дал я Босса его - главного Хранителя, чтобы споры решать между собратьями. И с тех пор в культах стало спокойно. А сестра, увидев, что Хранители чужого желают, сорвала с себя ожерелье из  красных и желтых камней и раскидала камни эти по всем островам, чтоб всего было достаточно у созданий наших. Стал охранять Страж покой в мире Небес, никто не смел взять в руки оружие без того, чтобы  он не остановил его. 

Но был день, когда брат наш решил, что скучно ему и от скуки и злобы непомерной наслал он проклятие на  главных Хранителей наших. Дева прекрасная, мудрая, любовью одаренная, как и сестра наша, лишена оказалась мудрости, а любовь ее выросла так, что перестала она видеть, что вред несет чрезмерной заботой своей. И стали бояться ее дети ее, а она задушила их своей любовью. Нико, ранее знающий, что страх это оружие против врага, стал нагонять его на собратьев своих по культу.  ГэДэ, когда-то разрушающий только  острова врагов, вдруг напал на друзей своих. Мацакук, всегда защищавший от чужаков культ свой, стал неповоротлив и стар, злобой тупой наполнилось его сердце.  Джагга, всегда веселый и веселивший шутками всех, кто Празднику верен был, теперь застолья устраивал ежедневные, и не осталось у него трезвого часа, чтобы вершить дела праведные. Эл, сочувствующая и ласковая с друзьями своими, стала от их горестей счастливою. А самое страшное проклятие поразило Стража всех Хранителей. Вместо того, чтобы охранять мир между культами, возомнил он себя Судией над всеми Хранителями. И стал не охранять, а судить и карать всех, кто перечил его воли. И настало темное время. Померк  свет в Небесах. Стало уныло и безрадостно.

Только Хранители сами не захотели более власти над собой таких владык. Прогнали они и Боссов и Судию с островов и поклялись не пускать их ни на один остров Хранителя. Пусть собрали изгнанные армию призраков и существ злобных, чтобы захватить острова,  сражаются с ними Хранители, 

И вновь остались Хранители без надзора и вновь начались войны, и кровь лилась. Что делать с этим не знал я, пока не придумал Турнир всех Хранителей, где каждый может показать силу свою и ум.  Надеялся я, что закончатся споры и резня, если будет у всех возможность соревноваться друг с другом. Но ошибся я. Хоть Турнир стал частью жизни Хранителей, они все равно бились до смерти друг с другом, огорчая нас с сестрой своей кровожадностью.  Сестра сказала, что плохо это, что хотели мы красоты и спокойствия, а создали  горе и страдание. Явились мы к Хранителям и призвали их жить в дружбе. Кто-то понял нас и  они стали создавать кланы, в которых не было место вражде. Возрадовались мы с сестрой, потому что это было прекрасно. Но  и между кланами начались войны. И культы вновь перессорились между собой. И стало мне грустно. 

И рассердился я вновь на Хранителей и было сказано, что только один культ и только один клан смогут остаться в мире Небес, чтобы больше не было ссор и вражды. 

Так приди новый Хранитель, выбирай культ, достойный твоего участия, выбирай клан, что нравится больше  остальных! Стань тем, кто принесет победу и мир в мир Небес!

