Здравствуйте, 
предлагаю свои варианты. Все названия нежные и благозвучные, несут смысловую нагрузку, вызывают положительные ассоциации. Кроме того, они создают имидж солидной компании с высоким уровнем обслуживания и качеством продукции. 

Визуальное восприятие названия – очень важный момент. Название важно не только правильно подобрать, но еще и «увидеть». Я попыталась передать свое видение лейбла (но нозвания многогранны, поэтому вариантов «картинки» миллион) , возможно, это поможет Вам при оценке вариантов.
С уважением, Юлия.
1.   Mystique
Mystique – (мист'ик) – таинственный, загадочный. Ну ту все просто: постельное белье – чтобы спать, спать когда – ночью, а ночь – самое сокровенное, таинственное, интимное, можно сказать, время суток для человека.
2.   Segretto
Segretto – (сегретто) – от ит. Segreto – сокровенное. Добавила в слово букву t, так звучит и выглядит красивее. А в остальном описание и ассоциации совпадают с 1ым вариантом.
3.  Il letto           Il letto 
Il letto (можно без артикля Letto) – (иль летто, летто) – постель (ит.). Звучит красиво. Это как раз тот случай, когда непонятное иностранное слово будет привлекать покупателей. 
4.   Imporsi
Imporsi – (импорси) – вызывать восхищение (ит.). Опять же, красиво и непонятно, но со смыслом.
5.  Momento sonno
Momento sonno – (моменто зонно) – момент сна (ит.). Здесь смысл в том, что вся продукция  предназначена для «момента сна», то есть для времени препровождения в постели.

6.  Lilie
Lilie – (лили) – лилия. Красивый, нежный цветок с бархатными лепестками, символ чистоты, невинности и покоя. А что еще нужно человеку во время сна, кроме как покой и приятное на ощупь, сделанное из натуральных волокон постельное белье.

7. Queen's secret
Queen's secret – (куинс сикрет) – секрет королевы (англ.). Ассоциации здесь следующие: богатство (не путать с дороговизной), роскошь, качество, престиж...однако все это оказывается в полной досягаемости покупателя, он может себе это позволить.
8. Тысяча и одна ночь
Тысяча и одна ночь – да, название не иностранное, но от этого оно не уступает предыдущим. Красивое название со всем понятным смыслом!
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