Интерьер дома и квартиры.
[bookmark: _GoBack]Зеленый цвет – идеален для интерьера комнат.    
Всем известно, что зеленый цвет – цвет спокойствия и уравновешенности, он очень положительно влияет на эмоциональное состояние человека. С зеленым цветом ассоциируется весна, цветенье, растения, жизнь. Зеленый цвет в интерьере – это изначально заложенность хорошего настроения в квартире, с помощью которого добавляется ощущение свежести. Данный оттенок обязательно нужно использовать при планировании дизайна, в особенности, если в квартире царит неспокойная и угнетенная атмосфера.
   Для оформления гостиной, не стоит переусердствовать с зеленым оттенком, так как здесь предпочитается более оживляющая обстановка. Нужно выбрать оптимальный вариант: например, купить зеленую мебель, тогда стены окрасить в более нейтральный цвет (бежевый, бледно коричневый). Зеленые шторы станут хорошим вариантом для дополнения и конечного оформления гостиной. Вазы в зеленых тонах, картины с изображением зеленых пейзажей, все это прекрасно дополнит интерьер гостиной комнаты. 
  Не стоит забывать о живых комнатных растениях. Они идеально впишутся в интерьер и цветовую гамму комнаты.
   Если оформляется спальня, то зеленый цвет идеально подходит. В спальне необходимо полностью расслабляться, поэтому просто необходима цветовая гамма, которая будет действовать на человека расслабляюще и успокаивающе. Особенно рекомендуется оформить в зеленом тоне комнату тем, кто страдает бессонницей.  Дополнить элементы можно различными элементами декора цвета морской волны. Обязательно нужно учитывать освещенность комнаты. Если солнечного света здесь предостаточно, то можно использовать более темные оттенки, ну а если в спальне не хватает яркости, то нужно применить более светлые и теплые тона. 
   Очень интересным и удачным считается оформление комнаты с использованием сочетания двух оттенков зеленого – ярко-салатового и теплого, более нежного оттенка зеленого. Также, очень интересным станет сочетание зеленого и шоколадного оттенка. Использование этих тонов обычно предпочитают для оформления личного кабинета, они придают более деловой стиль. 
    Хорошо и положительно влияет на детскую психику сочетание зеленого и желтого цвета, поэтому рекомендуется в таких тонах оформлять детскую комнату. Многие ученые утверждают, что зеленый цвет способствует развитию мозговой деятельности.
    В любом интерьере применение зеленого цвета считается выигрышным и успешным. Зеленый – цвет спокойствия, уюта и равновесия, с помощью которого в доме появляется уют, комфорт и удовлетворенность.
