

О КОМПАНИИ


ООО "ГК Инновация" была создана в 1998 году. Целью создания группы компаний было выявление неудовлетворенной потребности предприятий ТЭКа в высокотехнологичных продуктах и услугах, создание этих продуктов и последующее их широкомасштабное внедрение.
Для турбогенераторов большой мощности таким продуктом стала стационарная система контроля вибрации АСКВД "ВЕКТОР", которая в настоящее время является частью информационной системы АСУ ТП "Вектор-М". Для роторного оборудования средней мощности и газовых турбин был разработан анализатор “Вектор-П”. На сегодняшний день данными системами оснащено более пятисот энергетических турбогенераторов и других типов роторных агрегатов.
На данный момент компания насчитывает около 100 сотрудников, основу которых составляют высококвалифицированные специалисты. Основными критериями, определяющими компетентность наших сотрудников, являются профессиональные знания и многолетний опыт работы в сфере производства промышленного оборудования.
ООО "ГК Инновация" - динамично развивающаяся группа компаний, в числе клиентов которой десятки крупнейших промышленных предприятий.

