Как открыть салон красоты
Сложно ли открыть собственное дело?
	Практически каждый человек стремится открыть свой бизнес. Но многие порой сталкиваются с такими непреодолимыми барьерами, как повсеместная бюрократия или элементарное отсутствие опыта. Так или иначе, не все мы рождаемся преуспевающими бизнесменами, чья интуиция позволяет безошибочно вести бизнес.
	У Вас есть мечта о собственном деле? Вы не можете определиться с направлением? Или хотите быть уверены в том, что бизнес, как говорится, «выстрелит»? В таком случае, у нас есть эффективное решение, которое позволит не только избежать ошибок, но и создать бизнес с нуля. 
Наши преимущества
	На сегодняшний день одной из популярных форм ведения бизнеса является покупка франшизы. И мы предлагаем Вам начать дело своей мечты, а именно открыть салон красоты. Почему мы называем это делом мечты? Посудите сами:
· Вам будет оказана полноценная поддержка на любом из этапов развития. Вы не знаете, какие рекламные каналы использовать при продвижении? Какая косметика для салона красоты должна приобретаться?? Или не знаете, где приобрести оптимальное оборудование для салона красоты? Можете не переживать, наши высококвалифицированные консультанты окажут помощь и ответят на любые вопросы;
· Франшиза салона красоты – это отличный способ вложения средств. Вы будете владельцем салоны красоты под международным брендом, что, естественно, положительно скажется на Вашей прибыли;
· Как правило, наиболее ответственным и сложным процессом при открытии собственного дела является написание бизнес-плана. Именно от этой, казалось бы, незначительной документации, будет зависеть эффективность бизнеса. Но об этом Вы можете не беспокоиться, ведь мы предоставим Вам готовый бизнес-план салона красоты.
Разумеется, это лишь основные преимущества сотрудничества с нашей компанией. Только представьте, уже совсем скоро Вы сможете открыть салон красоты с нуля. Более того, это будет Ваш собственный салон. Своим франчайзи мы предоставляем своевременные консультации, необходимую документацию и полное сопровождение бизнеса. 
Кто мы?
	Мы – международный салон красоты Familia. Несмотря на то, что в России наши салоны открылись лишь в прошлом году, мы можем похвастаться положительной статистикой наших франчайзи-первопроходцев, которые не упустили шанс присоединиться к сети салонов красоты известного бренда.
	Что нам позволяет постоянно оказывать помощь, благодаря чему наши франчайзи весьма эффективно справляются как с открытием салона красоты, так и с ведением бизнеса? Пожалуй, дело заключается в нашей особенной системе взаимодействия. Например, Вы решили открыть салон нашего бренда в Санкт-Петербурге. Мы открываем специальную страничку именно Вашего салона и продвигаем ее по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Как Вы понимаете, такая процедура осуществляется вне зависимости от Вашего региона. 
	В отличие от других брендов, мы понимаем, что успех наших франчайзи – это успех нашей компании. Мы не ставим перед собой задачу – продать как можно больше франшиз. У нас есть единственная цель – создать сеть эффективных и прибыльных салонов красоты. И мы прилагаем все усилия, чтобы помочь каждому владельцу нашей франшизы.
Почему именно салон красоты?
	Возможно, Вы хотите создать бизнес в другой сфере. Вы думаете, что салоны красоты не приносят такой прибыли, как другие направления? Поверьте, это далеко не так. На сегодняшний день сфера моды является одним из самых прибыльных направлений во всем мире. И это действительно так. Каждая девушка отдаст все, чтобы всегда оставаться красивой. И в решении этой сложной задачи представительницам женского пола помогают салоны красоты. Поэтому Вы можете быть абсолютно уверены в рентабельности салоны красоты, особенно, учитывая известность нашего бренда.
	Открытие салона красоты – это весьма ответственное мероприятие. Именно мы Вам предложим самую эффективную концепцию, которая позволит привлекать как новых клиентов, так переводить их в разряд постоянных клиентов. Мы поможем Вам с разработкой рекламных материалов и выбором рекламных направлений, исходя из Вашего региона. 
Преимущества покупки франшизы
	Ни для кого не является секретом тот факт, что покупка франшизы обладает массой преимуществ перед другими способами ведения бизнеса. Согласитесь, при открытии обыкновенного салона красоты Вам придется сильно потратиться на разработку фирменного стиля, привлечение потенциальных клиентов, подбор нового персонала, разработку общей концепции салона красоты и многие другие аспекты, которые неизменно сопровождают процесс открытия бизнеса под собственной маркой. То ли дело, уже известный бренд, который, ко всему прочему, является международным. Как мы уже говорили, оказание всяческой помощи нашим франчайзи является основной миссией нашей компании. И благодаря этому эффективность ведения бизнеса возрастает в разы.
	Пожалуй, самым привлекательным преимуществом для покупки франшизы является отсутствие в Вашем городе салона красоты нашего бренда. Мы уже упоминали, что работать в России мы начали лишь в прошлом году, поэтому у Вас есть уникальный шанс открыть собственный салон красоты, который, поверьте, совершит переворот в сфере моды и красоты Вашего города.
[bookmark: _GoBack]	А вы уже готовы действовать? Готовы осуществить свою мечту и стать финансово независимым человеком, который работает сам на себя? Тогда свяжитесь с нами – мы ответим на интересующие Вас вопросы и предложим наиболее оптимальные варианты покупки франшизы. И уже совсем скоро Вы сможете гордо сказать, я – владелец салона красоты всемирно известного бренда!
