Монтаж СКС
Монтаж структурированных кабельных систем является сложным и трудоемким процессом, доверить который стоит лишь профессионалам с многолетним опытом работы. Именно при помощи этой сложнейшей кабельной инфраструктуры создается среда для подключения оборудования и передачи данных. Несмотря на развитие высоких технологий, традиционные структурированные кабельные системы обладают большим количеством преимуществ:
· Высокая пропускная способность кабельной инфраструктуры и, как следствие, возможность использования всех видов обмена информацией;
· Традиционные структурированные кабельные системы позволяют в дальнейшем произвести расширение действующей сети или внести в структуру систему какие-либо изменения;
· Срок эксплуатации такой кабельной системы достигает 25 лет;
· Возможность интеграции телекоммуникационных служб, коммутационного оборудования, сетевой аппаратуры.
Кроме того, список основных преимуществ можно пополнить еще одним нюансом – благодаря установке кабельных систем уменьшается количество кабелей, поскольку увеличивается их пропускная способность. 
Если Вам необходим монтаж структурированных кабельных систем, Вы смело можете обращаться в нашу компанию. Высококвалифицированные специалисты, опыт которых превышает десяток лет, с удовольствием произведут монтаж и проконсультируют по необходимым вопросам эксплуатации систем.
Как мы уже отмечали, монтаж структурированных кабельных систем можно доверить исключительно профессионалам, поскольку от эффективности работы систем зависит многое – от коммуникационных возможностей до бесперебойной работы. Более того, пытаясь сэкономить незначительные средства, некоторые заказчики обращаются к недобросовестным подрядчикам, которые, в свою очередь, не обладая необходимым опытом и знаниями, совершают множество ошибок.
Вы готовы нести убытки от неправильно осуществленного монтажа структурированных кабельных систем? Готовы постоянно приобретать новое оборудование? Уверены, что нет. Именно поэтому наша компания предлагает Вам свои услуги по монтажу структурированных кабельных систем. Наш опыт позволит не только увеличить эффективность Вашей деятельности, но и забыть о всяческих факторах, способствующих техническим перебоям.
Монтаж видеонаблюдения
Какой способ по обеспечению безопасности является самым эффективным и востребованным? Разумеется, видеонаблюдение. И это действительно так – видеонаблюдение эффективно как на производственных объектах и офисах, так и в обычных квартирах и загородных домах. Наша компания предлагает Вам комплексный подход к решению задач безопасности.
Что необходимо учитывать, собираясь осуществить монтаж такой системы? Во-первых, необходимо разработать такой проект системы видеонаблюдения, который позволит повысить эффективность безопасности (для этого специалист выезжает на территорию, где необходимо видеонаблюдение). 
Согласитесь, что даже десять профессиональных охранников не смогут осуществлять беспрерывный контроль за объектом, в то время как система видеонаблюдения способна на это. Отсюда вытекает первое, и, пожалуй, самое главное преимущество видеонаблюдения – значительная экономия средств. Монтаж видеонаблюдения – самый лучший способ прекратить текучку охранников и повысить степень безопасности на объекте. Кроме того, именно система видеонаблюдения позволяет предотвратить многие нежелательные действия со стороны злоумышленников.
Во-вторых, в зависимости от площади территории и пожеланий заказчика, необходимо подготовить смету. После данного этапа осуществляется непосредственно монтаж системы видеонаблюдения. На сегодняшний день существует множество систем видеонаблюдения, среди которых есть аналоговые видеокамеры, IP-камеры, системы, состоящие из миниатюрных видеокамер, системы с записью информации, наружное видеонаблюдение. В зависимости от задач, которые должны решать системы видеонаблюдения, и необходимо принимать решение о монтаже той или иной системы. При этом, стоит учитывать, что каждая из систем видеонаблюдения обладает различными характеристиками и особенностями.
Вы нуждаетесь в монтаже видеонаблюдения? Наша компания поможет Вам в этом! Вам достаточно лишь сообщить нам цель видеонаблюдения – остальное мы сделаем сами. Наши специалисты проведут консультацию по основным вопросам видеонаблюдения и произведут монтаж систем. Вы можете быть уверены, что монтаж систем видеонаблюдения нашими специалистами позволит решить все проблемы относительно безопасности на Вашем объекте.

Монтаж охранно-пожарной сигнализации
Монтаж охранно-пожарной сигнализации – эффективный способ предотвращения различных чрезвычайных ситуаций. Ни для кого не является секретом тот факт, что пожарная безопасность является одним из наиболее важных нюансов как в производственном здании, так и в жилых помещениях. Только если в производственных и офисных помещениях установка охранно-пожарной сигнализации является обязанностью, которая регламентируется действующим законодательством России, то владельцы жилых помещений часто пренебрегают этим. Как показывает практика, совершенно зря.
	К тому же, охранно-пожарная сигнализация является ключевым элементом общей системы безопасности. Как правило, охранно-пожарная сигнализация – это единый интегрированный комплекс, сочетающий в себе защиту от несанкционированного доступа на объект и функцию по обнаружению возгорания. Как ни странно, многие устанавливают эти две системы по отдельности, что не совсем целесообразно. Многие специалисты утверждают, что эффективность единого комплекса охранно-пожарной сигнализации гораздо выше, нежели эффективность пожарной и охранной сигнализации, установленных отдельно. Кроме того, установка единой системы охранно-пожарной сигнализации экономически выгодней.
	Как правило, охранно-пожарная сигнализация состоит из следующих элементов:
· Контрольная панель. Компьютер со специальным программным обеспечением, предназначенных для управления и контроля над охранно-пожарной сигнализации. Является основным элементов интегрированного комплекса.
· Приемно-контрольные приборы. Оборудование, основная цель которого заключается в сборе и обработке информации, поступающей в систему охранно-пожарной сигнализации.
· Исполнительные устройства. Например, элементы системы автоматического пожаротушения.
· Сенсорные устройства. Специализированные датчики, обнаруживающие чрезвычайную ситуацию и посылающие сигнал об опасности на контрольную панель охранно-пожарной сигнализации.
· Устройства оповещения. Различные устройства, задача которых заключается в оповещении о возникновении чрезвычайной ситуации. Например, системы трансляции громкоговорители или сирены.
Специалисты нашей компании произведут профессиональный монтаж охранно-пожарной сигнализации в полном соответствии со всеми требованиями и правилами.
Тестирование сети СКС
Большинство структурированных кабельных систем устанавливаются в несоответствии с действующими требованиями современных стандартов. В результате все средства, вложенные в монтаж структурированных кабельных систем, оказываются пущенными на ветер. Вдобавок, появляются различные неполадки в их функционировании.
Что делать, если Вы не уверены, что структурированные кабельные системы в Вашей организации работают бесперебойно? Наиболее оптимальным вариантом в таком случае является тестирование структурированных кабельных систем – иначе говоря, оценка качества проведенных линий. 
Тестирование предполагает оценку введенных в эксплуатацию структурированных кабельных систем. Как правило, тестирование оценивается по нескольким параметрам, наиболее важные из которых – соответствие действующим стандартам и требованиям сетевых протоколов. Стоит отметить, что тестирование структурированных кабельных систем проводится посредством использования специализированного и профессионального оборудования. Кроме того, данное оборудование должно быть сертифицировано, что является залогом успеха процедуры тестирования.
Наша компания предлагает воспользоваться услугами по тестированию структурированных кабельных систем. Почему мы? Потому что наше тестирование обладает следующими преимуществами:
· Использование в процедуре тестирования структурированных кабельных систем исключительно профессионального и сертифицированного оборудования.
· Наше оборудование проходит ежегодную калибровку, что значительно повышает точность проведенного тестирования.
· Заказывая услугу по тестированию структурированных кабельных систем, Вы получаете полный отчет по выявленным дефектам. Официальное заключение по проведенному тестированию позволит Вам обратить внимание на самые проблемные участки сети.
· Высококвалифицированные специалисты нашей компании проконсультируют Вас по всем необходимым вопросам.
· Мы предоставляем гарантию на тестирование.
· Наши специалисты выполняют работу в удобное для Вас время.
Тестирование структурированных кабельных систем – лучший способ предотвратить возможные негативные последствия, связанные с деятельностью Вашей организации.
Монтаж электрики
Электромонтажные работы, пожалуй, самая важная часть в обеспечении жизнедеятельности любого здания или помещения. И это естественно, поскольку в век современных технологий электричество является неотъемлемой частью работы и жизни каждого человека.
Стоит ли говорить о том, что все электромонтажные работы должны проводиться профессионалами с высоким уровнем квалификации? Не стоит забывать, что, порой, от этого может зависеть не только обеспечение деятельности организации, комфортного пребывания в квартире или доме, но и даже жизнь человека. Ошибка в проведении монтажа электрики дорогого стоит. Готовы ли Вы рисковать? Ведь самостоятельный монтаж электрики не только может подвергнуть риску жизнь, но и отнять массу времени у неподготовленного человека.
Кроме того, стоит учитывать характер каждого помещения, ведь от этого зависит не только бесперебойное функционирование электрики, но и общий объем и степень сложности электромонтажных работ. Поэтому гораздо проще заказать электромонтажные работы у квалифицированных специалистов.
Наша профессиональная команда готова предложить Вам полноценный комплекс по электромонтажным работам. Среди основных услуг мы можем Вам предложить:
· Монтаж проводки;
· Монтаж и подключение электроточки;
· Монтаж распределительной коробки;
· Подключение автомата;
· Демонтаж и перенос коробки;
· Подключение к общедомовой сети;
· Проводка телевизионных и интернет-кабелей;
· Подключение люстр, светильников и бра;
· Монтаж блока выключателей и розеток;
· Монтаж наружного электрического щитка;
· Монтаж кабель-каналов;
Это лишь краткий список услуг, которые предоставляет наша компания. Отдельно отметим, что при осуществлении электромонтажных работ, наши специалисты используют профессиональное и качественное оборудование, которое позволит Вам быть уверенными в высоком качестве предоставляемых нами услуг.
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