Главная страница
В век торжества информационных и инновационных технологий сложно представить себе человека, не окруженного такой техникой, как компьютеры, ноутбуки, и другие электронные устройства. Сегодняшнее время диктует свои правила существования в обществе – для того, чтобы всегда быть на связи, необходимо иметь при себе постоянно работающее устройство. 
Но, к сожалению, иногда случаются такие ситуации, когда это самое пресловутое устройство выходит из строя. И, как правило, такие внештатные ситуации происходят совершенно неожиданно и в самый неподходящий момент. Что делать рядовому пользователю? Конечно, можно попробовать самому найти источник поломки, но, как показывает практика, это приводит к усугублению ситуации. Большинство проблем с компьютерами и ноутбуками требуют быстрого вмешательства профессионалов, которые проведут процедуру диагностики, выявят проблему и найдут решение для быстрого устранения поломки.
«Где мне найти таких профессионалов, которые помогут быстро «реанимировать» компьютерную технику?» - спросите Вы. 
«Вы уже их нашли» - ответим мы.
Мы – компания RedComp. Наша основная специализация – диагностика и ремонт компьютеров, ноутбуков, планшетов и другой электронной техники. Конечно, мы можем, как и другие сервисные центры, расписывать наши преимущества, говорить, что мы самые лучшие и тому подобное. Но разве это так необходимо? Наши специалисты считают, что слово должно подкрепляться делом. И в случае с поломкой компьютеров, лучшим доказательством является их починка. Мы можем лишь с уверенностью сказать, что у нас имеется штат высококвалифицированных сотрудников, наше оборудование соответствует требования безопасности по ГОСТ Р50829-95 и ГОСТ 12.2.006-87 (а это, согласитесь, не менее важный аспект работы с техникой), мы оказываем услуги по приемлемым ценам, и наш опыт подтверждается большим количеством восстановленной техники.
[bookmark: _GoBack]К сожалению, на данный момент, никто не застрахован от внезапной поломки техники. Более того, даже самая высококачественная техника может в любой момент выйти из строя. Многолетний опыт работы нашей компании позволяет не только решить проблему, но и определить, что необходимо сделать для предотвращения таких ситуаций в будущем.
Вам некуда деть старый или сломавшийся ноутбук или компьютер, а выбрасывать жалко? Тогда Вы просто можете сдать технику нам! Мы принимаем старую, рабочую и сломавшуюся технику.
Отдавая технику в RedComp, Вы можете быть уверены, что она попала в надежные руки! Лучше возможность убедиться в этом – обратиться к нам.
