“Сначала Вы работаете на свой имидж, 
а потом имидж работает на Вас”

Здравствуйте.

В декабре текущего года выпускается дебютный номер Всероссийского имиджевого журнала «Держава», представляющий из себя полноцветное издание формата А4, и имеющий объем от 130 до 200 страниц. Основными задачами журнала являются освещение деятельности государственных и культурных деятелей, представителей бизнеса, и наиболее значимых событий для Российской Федерации.

Каждый номер будет иметь адресную рассылку, включающую Администрацию Президента, Государственную Думу, Совет Федерации, Правительство России, региональные и муниципальные органы государственной власти, руководителей крупнейших предприятий и компаний. Направленность журнала заключается в раскрытии имиджа России, ее потенциала и величия, обобщении государственной идеи. 

В связи с этим, редакция Всероссийского имиджевого журнала приглашает Вас принять участие в издании журнала и стать одним из героев дебютного номер, посвященного освещению деятельности лидеров политики и экономики Республики Крым – представителей бизнес-среды, общественных лидеров, меценатов и деятелей культуры.

Преимущества имиджевого интервью:
· Создание благоприятного имиджа;
· Повышение паблицитного капитала;
· Установление деловых и политических контактов;
· Эффективный поиск надежных партнеров;

Поделиться с читающей аудиторией собственными достижениями, мыслями и взглядами, повысить эффективность взаимодействия политической сферы и бизнеса, укрепить собственный имидж делового человека позволит публикация во Всероссийском имиджевом журнале «Держава». Стоимость подготовки материала за одну полосу составляет 30 000 рублей (цена действительна только для дебютного номера). В случае Вашей заинтересованности просим связаться с нами, или передать прямой номер телефона для обсуждения подробностей и согласования деталей организации интервью.

Всероссийский имиджевый журнал «Держава» - вкладывайте в собственный имидж!
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