Мангалы
Стремительно наступившая весна обрушилась на горожан внезапным теплом, ослепляющим солнцем, цветением и, конечно, мыслями об отдыхе на природе. Истосковавшись по теплой погоде и отдыху на природе, жители мегаполисов стремятся выехать за город, в парк, к водоемам, на дачу. Непременным атрибутом загородного отдыха является приготовление шашлыка – пожалуй, любимого блюда большинства отдыхающих. 
Дачная жизнь располагает к размеренности и неспешности: здесь никто никуда не торопится, вся обстановка способствует душевному общению, а к приготовлению угощения подходят со всей серьезностью и основательностью. Наспех собранному переносному мангалу приходит добротное, качественное изделие, которое придаст всей пище, приготовленной на нем, оттенок изысканного блюда, а не быстрой, походной кухни. Если у Вас есть решетка для мангала, то количество приготовляемых блюд многократно увеличивается: помимо шашлыка Вы можете приготовить классическое барбекю, или мясо на гриле, зажарить рыбу, сосиски или колбаски. Да и кто сказал, что приготовить на открытом огне можно только мясо? А как же грилированные овощи, которые благодаря пикантной нотке дыма и особой текстуре становятся вполне самостоятельным блюдом? Конечно, они прекрасно подходят и в качестве гарнира, составляя идеальное сочетание с мясом.
Отдых на даче культивирует стремление к удовольствию в каждом действии – пищу хочется сделать разнообразной и гурманской, а процесс ее приготовления – максимально удобным и неутомительным. Загородный дом или дача – это то место, где Вы можете организовать все по своему вкусу и в соответствии со своими требованиями к комфорту. На свежем воздухе и на открытом огне мангала Вы можете приготовить настоящий узбекский плов в казане или национальный хлеб – лаваш, самсу, русские расстегаи и пироги. При этом многообразие конструкций современных мангалов не заставит Вас стоять под дождем или палящими лучами, а благодаря крыше уберегут Вас и Ваши блюда от осадков и солнца. Оборудованные столешницами из камня и дровницами, современные качественные мангалы и садовые печи становятся мини-кухней, процесс приготовления пищи на которой сопоставим по комфорту с Вашими городскими кухнями, а вкус свежей домашней выпечки из тандыра и вовсе невозможно воспроизвести в условиях городского быта. 
Изящная ажурная ковка, фонарики, качественные аксессуары для мангала, использование натурального камня и элементы кладки – придадут Вашей даче шарм и респектабельность.
