Технологическая схема автоматизированного учета теплоэнергии
Эпоха дешевых энергоресурсов уходит в прошлое и постепенно в нашу жизнь внедряются привычки, призванные бережливо и рационально потреблять природные блага.

Современное общество уже всемерно подготовлено к тому, чтобы политика энергосбережения стала повсеместной, применяемой в частных домохозяйствах, городском коммунальном хозяйстве, производственных предприятиях и т.д.

Энергосбережение – это комплекс мероприятий, направленных на снижение расходов (потерь), возникающих на этапах ее транспортировки от поставщика потребителю. Для того, чтобы программы по ресурсосбережению были успешно внедрены и реализованы, необходимо обладать всей полнотой информации о  текущем положении дел в потреблении ресурсов, а для этого необходим энергоучет, осуществляемый автоматизированными средствами. Автоматизация ЖКХ является актуальной задачей при экономии тепловой энергии для Управляющих компаний в сфере ЖКХ.

Современные информационно-вычислительные технологии, призванные решать проблемы энергосбережения, представляют собой трехуровневую архитектуру, состоящую из:

· Серверов ПК;

· Среды передачи данных;

· Собственно приборов по измерению – датчиков.

Автоматизированные системы энергоучета позволяют получать данные автоматически и непрерывно, считывать и анализировать показания приборов учета с частотой один раз в 5 минут и на основании полученных данных производить анализ потребления. 

С помощью датчиков происходит первичная обработка информации (параметров расхода воды, тепла, электричества, газа и др.). Среда передачи данных объединяет канал, форматы информационных обменов, способ передачи данных от низшего уровня (датчиков) непосредственно к серверам.

Автоматизированная система позволяет эффективно выполнять учет тепловой энергии с нескольких точек/объектов, объединенных в сеть, сопоставлять полученные данные с нормативными и делать соответствующие поправки или своевременно устранять неисправности.
Специалисты ООО «Региональная метрологическая компания» помогут сэкономить Ваши деньги и создать привлекательную деловую репутацию, установив на Вашем предприятии оборудование по автоматизированному учету теплоэнергии. Наша компания предлагает частным и корпоративным клиентам разработку и внедрение полностью готового проекта по теплоучету согласно предварительно разработанному техзаданию, соответствующему Вашим потребностям и исходным данным Вашего помещения. Поставку необходимого оборудования, ввод его в эксплуатацию и обслуживание Вы также сможете доверить нашим профессионалам.

Звоните по телефону в Нижнем Новгороде:  +7(831)217-13-30.
