Фасовка и упаковка продукции
Предприятия малого и среднего бизнеса, крупный ритейл, и даже домохозяйства в настоящее время испытывают все большую и большую потребность в современной упаковке, предназначенной для хранения и фасовки различного рода продукции.

С появлением на российском рынке новых материалов и оборудования для производства упаковки к ней стали предъявляться все более высокие требования. Современная пластиковая упаковка – это упаковка, позволяющая:

· Расфасовать продукцию в различные по форме, объему, исполнению контейнеры, пригодные как для хранения и транспортировки товаров, так и для выгодной их презентации, отвечающие всем требованиям благоприятного визуального восприятия;
· Демонстрировать товар потенциальному покупателю, не нарушая целостности упаковки;
· Обеспечить длительную сохранность  внешнего вида и потребительских свойств продукции;
· Обеспечить товарам, в том числе особенно хрупких или дорогостоящих, защиту от негативного внешнего воздействия, от проникновения влаги и посторонних запахов;
· Содержать всю необходимую информацию о производителе, о самом товаре и его потребительских свойствах;
· Размещать логотип производителя, размещать элементы штрихового кодирования и баркоды для распознавания продукции считывающими электронными устройствами и обеспечивающими защиту от подделок и краж.
Наше предприятие присутствует на рынке упаковки уже десять лет и все это время наши высококвалифицированные специалисты разрабатывают, производят и продают прозрачную различную пластиковую упаковку, постоянно расширяя ее ассортимент и воплощая все пожелания заказчиков. 

В настоящее время ассортимент фирмы Фили-Блистер представлен на рынке следующими видами упаковки:

· Коррекс;
· Ложемент;
· Двусторонний блистер;
· Блистер с загибом;
· Блистер под приварку;
· Блистер с трехсторонним загибом;
· Блистер с замком;

· Сварка ТВЧ.

Обратившись в нашу фирму, Вы сможете выбрать блистерную упаковку среди представленных образцов текущего ассортимента или заказать свою, выполненную по индивидуальным замерам и с использованием тех материалов, которым Вы отдадите свое предпочтение.
С учетом предстоящего дачного сезона рады предложить Вам такой вид сезонной продукции, как кассеты для рассады.

Также наша фирма предлагаем услуги полноцветной печати.

