Коммерческие осмосы серии ARO
Обратноосмотические установки имеют широкое применение в промышленной водоподготовке и коммунальном хозяйстве, обеспечивая различные производственные процессы малосолесодержащей водой. 

Компания AquaPro Industrial Co присутствует на мировом рынке приборов для водоподготовки и сантехнического оборудования уже 20 лет, но в России эта фирма появилась сравнительно недавно. За время своего присутствия на российском рынке вся продукция была высоко оценена отечественными специалистами и в настоящее время активно продается для использования в коммерческой и коммунальной водоподготовке.
Установки обратного осмоса серии ARO компании AquaPro имеют вариативную производительность – малую и среднюю, различные габариты и потребляемую мощность электроэнергии. Наиболее популярной в данном сегменте является модель фильтра ARO-600G-2, которая хорошо себя зарекомендовала при эксплуатации в детских садах и школах, больницах и санаториях, учреждениях общественного питания и т.д. Данный фильтр имеет 5 степеней очистки, которые обеспечиваются четырьмя картриджами с различным наполнением и одной мембраной. Особенность данной модели в том, что она не имеет накопительного бака, однако он является частью комплектации других моделей, например - ARO-800GPD.
Фильтрующие установки данного типа могут быть индивидуально спроектированы, что позволяет учесть необходимый объем очищенной воды, подобрать контрольно-измерительные приборы для регулярной диагностики качества водя и состояния мембраны.
Для того, чтобы замена фильтрующих элементов фильтра происходила как можно реже, необходимо подобрать комплектацию прибора, релевантную текущему состоянию воды и доверить работы по установке и обслуживанию аппарата опытным специалистам.

Наша фирма реализует весь спектр работ по проектированию, сборке, монтажу, сервису Вашего будущего фильтра. Обращайтесь к нашим профессионалам!
