Солевые баки
В процессе фильтрации воды бывает необходимо снизить ее жесткость, то есть заместить присутствующие в жидкости положительные ионы кальция и магния на отрицательно зараженные частицы натрия. Такая процедура способствует увеличению срока эксплуатации всей техники, работающей в контакте с водой.

Солевые баки относятся к группе фильтров с химической регенерацией, то есть тех, которым для запуска фильтрующих свойств необходимо присутствие того или иного химического вещества.
Солевые баки представляют собой конструкцию систем с реагентами, которая включается в общую цепочку процессов по фильтрации воды. Данный вид оборудования применяется для умягчения жидкости или комплексной фильтрации загрязненного сырья. Баки заправляются поваренной солью, которая представляет собой химическое вещество хлорид натрия. При взаимодействии с водой его молекулы расщепляются, выполняют работу по замещению, не оставляют осадка и спасают бытовые приборы от накипи. В большинстве моделей процесс восстановления картриджа происходит автоматически, пользователь должен следить лишь за уровнем соли в резервуаре. Тип и размер солевого бака зависит от производительности системы и, соответственно, от объема загружаемого реагента и его технологически запрограммированного его расхода.
Внешне конструкция солевого бака очень проста, но его комплектация чрезвычайно разнообразна и способна решить индивидуальные проблемы каждого заказчика.
Солевые баки различных моделей различаются размером колонны,  объемом, цветом исполнения внешнего резервуара, расходом воды, количеством загрузки соли. Широкий модельный ряд обеспечивает наличие баков различных ценовых категорий.
Все эти параметры хорошо знакомы нашим специалистам, обратитесь к ним за квалифицированной консультацией.
