Картриджи SL 10 для воды
Картриджи SL 10 представляют собой самую многочисленную группу картриджей для комплектации фильтров бытового назначения. Маркировка SL 10 обозначает общий для них типоразмер Slim Line, составляющий 10 дюймов или 35 см. 

Под маркировкой SL 10 Вы найдете огромное количество картриджей с разнообразным фильтрующим материалом, подходящих для фильтрации небольших объемов воды в поточном состоянии, имеющих скромные габариты и идеально монтируемых в условиях ограниченного пространства.
Современные модели бытовых фильтров чаще всего состоят из трех и более колб, сообщающихся между собой и заполняемых картриджами из разных материалов.

Картриджи SL 10 могут быть изготовлены из кокосового активированного угля, углеродного волокна, полифосфата, вспененного полипропилена, гофрированного нетканого полиэстера и других материалов.
Возможность самостоятельной замены сменных картриджей, контроль за степенью их загрязнения и многократное применение делает картриджи чрезвычайно экономичными, благодаря чему особо привлекательными в глазах рядовых потребителей.
Несмотря на скромные размеры, картриджи данного вида могут обеспечить высокое качество очистки воды, устраняя мутность воды, механические загрязнения (песок, ил, ржавчину, окалину и т.д.), адсорбируя хлор и соединения железа, связывая и удаляя соли жесткости, обогащая воду ионами серебра.
Картриджи в максимально эффективном сочетании Вам помогут подобрать наши специалисты, предлагая при этом самое доступное решение. В последующем Вы сможете приобретать компоненты фильтра, выработавшие свой ресурс, и самостоятельно осуществлять замену картриджей.
