Фильтры-умягчители в сборе эконом

Технология ионного обмена, лежащая в основе действия умягчительных установок для снижения жесткости воды, нашла свое применение и в бытовых приборах по водоподготовке. Повышенная жесткость водопроводной воды имеет разрушающий эффект не только в промышленном применении, но и отрицательно воздействует на бытовые приборы, эксплуатирующиеся при контакте с водой, снижает качество стирки, ухудшает состояние кожи и волос. В связи с этим, фильтрующие системы с опцией умягчения воды нашли свое применение и были оценены по достоинству в частном домовладении.
Наша компания готова предложить пользователям оптимальные по своим функциям, комплектации, стоимости фильтрующие системы, которые уже завтра могут быть установлены в Вашем доме.
Бытовые фильтры-умягчители особенно ценятся потребителями за их компактность, простоту и экономичность эксплуатации. Некоторые модели фильтров не нуждаются в подаче электричества для своей работы, а миниумягчители имеют настолько скромные габариты, что могут быть инсталлированы даже в санузле стандартных размеров городских квартир.
Фильтры-умягчители в сборе эконом продаются уже собранными и готовыми к установке, а нашим специалистам мы рекомендуем доверить лишь минимальную настройку, которая гарантирует длительную и бесперебойную дальнейшую эксплуатацию.

Умягчение воды является процедурой, завершающей весь цикл водоподготовки, поэтому мы рекомендуем комплектовать фильтры-умягчители также – фильтром грубой очистки самопромывным, фильтром тонкой очистки с угольным картриджем. В совокупности эти процессы позволят получить на выходе чистую, вкусную, безопасную воду.
