Аэрация и импульсные счетчики
Процесс аэрации как самостоятельный процесс служит для напорного насыщения артезианской воды воздухом, а являясь частью комплексного процесса водоподготовки, обеспечивает обработку воды кислородом и запускает в ней каталитические процессы по окислению растворенного двухвалентного железа до его трехвалентного состояния и переводу его во взвешенное состояние, и часто предшествует процессу обезжелезивания воды. 
Также предварительная аэрация необходима для отдувки растворенных газообразных примесей, в том числе сероводорода. 

Существует несколько методов аэрации воды:

· Система с разрывом струи. В этом случае вода должна быть подана в особый накопительный резервуар,  где с помощью насосов она подается для дальнейшей подготовки – чаще всего фильтрации;

· Напорная аэрация.

Аэрационный комплекс состоит из:
· Воздушного компрессора;

· Датчика потока, который предназначен для включения/выключения компрессора в зависимости от наличия/отсутствия потока воды в трубопроводе;

· Аэрационной колонны, выполненной из армированного стекловолокна;
· Воздухоотделительного клапана.

Для осуществления процесса аэрации необходимо наличие такой важной комплектующей детали как импульсный счетчик. Его действие направлено на подачу определенного количества импульсов за единицу времени, которые в дальнейшем считываются с помощью реле и на основании показаний которого происходит подключение блока каскадного управления или автономного компрессора. 

Различные модели импульсных счетчиков могут быть снабжены всевозможными датчиками (термодатчик, датчики наличия в составе воды определенного вещества), которые расширяют область их применения.
В нашей компании Вы можете приобрести оборудование для различных типов аэрации в необходимой для Вас комплектации.
