Миниумягчители воды кабинетные
Бытовые приборы для очистки воды приобрели в последние годы практически повсеместное распространения благодаря своей доступности, компактности, удобству и дешевизне эксплуатации. Также нет никакой необходимости убеждать покупателей в преимуществе вкусовых и иных качеств очищенной воды по сравнению с обычной водопроводной.

Умягчители воды призваны нейтрализовать жесткость воды, уже прошедшей предварительную очистку, так как такой параметр воды как ее жесткость, обычно не учитывается коммунальными службами как ее недостаток и, соответственно, борьба с ним не ведется. Однако использование жесткой воды может привести к быстрому износу бытовых приборов, работающих с водой, негативно влияет на качество кожи и волос при мытье, ухудшает качество стирки.
Миниумягчители воды представляют собой достаточно компактное, портативное оборудование для очистки воды, используемое без подключения к водопроводу. Вода, прошедшая такую очистку, пригодна для применения в питьевых и хозяйственно-бытовых целях.
Миниумягчители кабинетные чрезвычайно популярны благодаря тому, что они легко монтируются и эксплуатируются на небольшой площади поверхности, включая пространство под мойкой и помещение ванной комнаты. Также миниустановки не нуждаются в электричестве, просты в обслуживании, имеют высокую производительность, имеют оптимальное соотношение цена/качество.
В качестве фильтрующего вещества в фильтрах данной категории чаще всего применяется сильнокислотная катионообменная смола (сополимер стиролдивинилбензола) в натриевой форме.

Наша компания представляет своим покупателям широкий ассортимент кабинетных миниумягчителей воды, отвечающих разнообразным потребностям клиента.
