Краны и вентили
Краны и вентили представляют собой разновидность запорной арматуры, применяемой для регулировки мощности потока рабочих сред, а также открытия и закрытия доступа потока к рабочему веществу. Существует большое многообразие данных изделий с различным спектром своего действия, отличающихся типоразмерами, материалом изготовления, дизайном, способом блокирования потока и пропускными характеристиками.
Кран, как тип трубопроводной приводной арматуры, устанавливается на участок трубопровода таким образом, что затворный орган перемещается перпендикулярно оси потока. С помощью крана возможно осуществление только запирания и отпирания потока рабочей среды, в то время как применение вентиля позволяет, ко всему прочему, регулировать его мощность.
К особенности конструкции вентилей относится тот факт, что они не способны реагировать на изменение скорости потока рабочих сред, а значит – и давления, поэтому область их применения ограничивается трубопроводами с относительно постоянной скоростью движения сред.

Наша компания предлагает своим клиентам широкий ассортимент кранов и вентилей от ведущих европейских и отечественных производителей, подходящих для эксплуатации в контакте с агрессивными и нейтральными жидкостями и газами, подключаемых к манометрам различных конфигураций и многие другие разновидности запорной арматуры. Обращайтесь за консультацией к нашим специалистам м они помогут Вам сделать правильный выбор!
