Психологический центр
Психологический центр «Психометрика» объединяет специалистов в области психологии, межличностных коммуникаций, коучинга, гипнотерапии и психоанализа. В нашем центре можно получить эффективную профессиональную помощь и консультацию, поучаствовать в тематических тренингах или семинарах. Также наш Центр предлагает свои услуги практикующим психологам: здесь есть все для комфортной и, главное, эффективной работы с клиентами.
Центр психологической помощи

Центр психологической помощи «Психомир» - это огромный перечень услуг, который не ограничивается индивидуальными консультациями профессионального психолога. В полный перечень услуг Центра также входят:

· очные консультации семейного психолога;

· консультации психологов, работающих с детьми или подростками;

· профориентация;

· онлайн-консультирование;

· тренинги и семинары, посвященные тематикам воспитания, личностного роста и повышения эффективности;

· лечение гипнозом;

· галотерапия.

Сотрудники нашего Центра – это исключительно высококвалифицированные специалисты-психологи, имеющие значительный опыт, как в индивидуальной психологии, так и в межличностной проблематике.
Для практикующих специалистов Центр «Психометрика» готов предложить семинары, разработанные для повышение квалификации, получение новых навыков и методик для работы по профилю, услуги аренды помещений для индивидуального приема клиентов или проведения групповых занятий.
Психологический центр «Психомир» в Санкт-Петербурге

Психологический центр «Психометрика» ведет свою практическую работу Санкт-Петербурге. Центр на данный момент мы располагает двумя офисами, оснащенными всем необходимым для качественных услуг: комфортными кабинетами, удобными залами для проведения групповых мероприятий, всей необходимой мебелью, офисной техникой.
