Виртуальная Реальность

ПОКУПАЙТЕ ШЛЕМ ВИРТУАЛЬНОЙ РЕАЛЬНОСТИ VR BOX СЕГОДНЯ!
Прикоснись к будущему сегодня, станьте частью настоящей виртуальной реальности. Познайте магию этой удивительной технологии сегодня!
Что это?
Термин «Виртуальная реальность» стал все чаще и чаще использоваться в последние месяцы/годы. Возможности современных смартфонов теперь позволяют играть в современные игры в 3D режиме виртуальной реальности. Шлем создаёт объёмное изображение, демонстрируя два изображения — по одному для каждого глаза - это подобно тому, как вы смотрите 3D фильмы в кинотеатре! Как и большинство приложений, некоторые будут платными, а другие будут бесплатными.
Ваш мозг интерпретирует эти изображения таким образом, как будто вы видите мир в трех измерениях. Обычно вы перемещаете телефон вокруг себя и, в свою очередь, настраиваете визуализацию на телефоне с помощью гироскопического прибора. Однако, если вы присоедините к нему шлем вместо того, чтобы постоянно использовать руки для настройки визуализации точки обзора, вы сможете использовать только голову и легко осматриваться вокруг!

Ваш телефон выполняет всю работу, в то время как шлем выступает в качестве корпуса для телефона, позволяя свободно осматривать мир виртуальной реальности! Вам не нужны батарейки или подключение к розетке - идеально подходит для детей, которые любят бесцельно бегать туда-сюда или тратить время на это!
Но одно можно сказать точно - данная технология будет только набирать популярность, а это означает, что она привлечет внимание крупных компаний и профессиональных дизайнеров, подготавливая почву для высокобюджетных игр в будущем!
Вы еще не уверены? Конечно это трудно продемонстрировать на экране из-за его характера, но ниже вы можете посмотреть демо-видео продукта! Если у вас есть какие-либо вопросы, вы можете смело с нами связываться!

Играйте в самые современные VR игры!
Скачивайте последние версии игр для IOS и Android сегодня! Откройте ваш магазин приложений и задайте поиск по фразе 'VR' игры! Новые приложения добавляются каждую неделю!
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Наслаждайтесь собственным кинотеатром!
Смотрите любимые фильмы в формате 3D в приватной обстановке. Создавайте фильмы со стереоскопическим изображением в режиме размещения «бок о бок» и наслаждайтесь фильмом!

Полный эффект погружения!
Правильно отрегулируйте очки, и вы готовы к реальным ощущениям полета! Подключите наушники для полного эффекта виртуального окружения!

Постоянно развивающаяся технология!
Данная технология является новой и продолжает набирать оборот! С появлением новых, более современных приложений в течении всего времени, это лучшее время быть вовлечённым! Не ждите больше – покупайте сегодня!
