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Деловая встреча в представительстве ЗАО «Мерседес-Бенц РУС»

Беседа с Йоргом Радтке, директором отдела продаж и маркетинга грузовых и коммерческих автомобилей, членом правления

Краткое изложение основных обсуждаемых вопросов 
Йорг Радтке:

В связи с кризисным положением в российской и европейской экономике, за последние два месяца ситуация с продажами грузовых автомобилей значительно ухудшилась. Кроме того, грядущее изменение таможенных тарифов в январе затрудняет в настоящее время транспортировку автомобилей из Европы. Январь и последующие 2 -3 месяца будут наиболее критичными в реализации этого процесса. Особенно это касается транспортных средств бывших в употреблении. Импортеры предлагают в настоящий момент значительные рождественские скидки, но, тем не менее, это мало влияет на изменение ситуации на рынке продаж.

Манфред Клаппштайн:

Наш представитель в Рязани ООО «Евро Лизинг РУС», в лице генерального директора Юрия Ивановича занимается в настоящий момент разработкой новой площадки для грузовой и строительной техники. Участок имеет  достаточную территорию для выставки большого ассортимента грузовых автомобилей различной целевой направленности, есть необходимое соответствующее нормам ограждение площадки, на территории сооружен охранный пункт для ежедневной и ночной охраны площадки, офис готов итд. К концу этого месяца площадка должны быть оформлена. К концу апреля началу марта мы планируем полное асфальтирование территории. Это означает, что уже весной мы будем готовы что-то выставлять на этой площадке. Площадка имеет выгодное положение по отношению к шоссейным дорогам, располагается в 50 метрах от окружной городской магистрали, что обеспечивает хорошее обозрение с пролегающих мимо автомобильных дорог. Общая территория данного участка 4000 квадратных метров. В перспективе мы уже планируем новую площадку в 20 000 квадратных километров в отдалении 1-2 километра на трассе Москва – Самара.  
Йорг Радтке:
Специализируйтесь Вы на коммунальных транспортных средствах?
Манфред Клаппштайн:
Не только. У нас очень широкая специализация:  любые виды грузовой и строительной техники различной целевой направленности. Раньше мы предоставляли автомобили только в аренду, что имело свои негативные последствия: несвоевременная оплата за аренду, недобросовестная эксплуатация транспортных средств и, как следствие, быстрая потеря товарного вида и покупательской способности автомобиля. Сейчас мы работаем с лизингом: предоставляем нашим клиентам автомобиль напрокат на длительное пользование с правом последующего его приобретения за приемлемую низкую цену. Что касается коммунальной области, то здесь нам хотелось бы больше сотрудничать с Мерседесом и представлять как можно больше автомобилей именно этой марки, так как эти автомобили действительно самые надежные, пользуются только положительной репутацией не только в Европе, но и в Росси, на них всегда есть спрос, они всегда востребованы. В рязанском регионе нет представительства и дилерскового центра Мерседес Бенц. Получать автомобиля напрямую из дилерскового центра от Мерседеса было бы лучшим вариантом нашей совместной деятельности и нашего взаимовыгодного сотрудничества с Мерседес Бенц. Поэтому нам срочно необходимо наладить прочные контакты с лицами компетентными   в этой области. Мы делаем акцент на долгосрочной аренде, предоставляем автомобили в аренду сроком от 1 до 3 лет, в таком же направлении мы работаем и в Германии и в наших представительствах в Европе. Что касается коммунальной техники, учитывая её стоимость, то здесь нужно поразмышлять над сроками аренды. Возможно 5-6 лет было бы достаточно. Речь идет о русском лизинге, о финансовом лизинге. Что касается вопроса рефинансирования, то здесь мы хотели бы сотрудничать напрямую с Даймлер Файненс. Таким образом мы работаем, например в Греции: в направлении совместного финансирования с Мерседес Файненс. 
Йорг Радтке:
Каким образом финансируетесь Вы в западной Европе?
Манфред Клаппштайн:
В связи с кризисными явлениями в экономике у нас у самих возникли в последние месяцы некоторые проблемы с финансированием. У нас есть также финансовая сберегательная касса и лизинговые фирмы, по средством которых происходит финансирование, мы работаем также с СЕБ банком.
Йорг Радтке:
В Европе преобладает спрос на шоссейные единицы или коммунальную технику?

Манфред Клаппштайн:
Имеет свой характерный спрос и то и другое. В Европе мы стараемся обеспечить наше предложение, прежде всего для областей, связанных с логистикой. Поэтому мы делаем акцент на самосвалах, грузовиках, тяжелых и легких фургонах, холодильных фургонах итд. (3000 единиц)  и конечно тягачах. Тягачи здесь пользуются, конечно же, большим спросом, и поэтому в наших технопарках представлены различные виды многотонных тягачей в преобладающем количестве (около 12 000 тыс. единиц). 

Что касается коммунальной техники, то на нее тоже есть спрос. Мы выяснили это в беседе с администрацией города Рязани.
Для меня, имея ввиду, что мы больше сотрудничаем с МАН, техника марки Мерседес представляется более надежной и универсальной во всех отношениях, спрос на нее более стабильный, у нее есть всегда своя клиентская база.
Йорг Радтке:
В апреле-мае 2009 года у нас намечается плановый смотр дилерских центов и авторизованных сервисов на предмет соответствия оснащения, оборудования и обслуживания европейским стандартам в С-Петербурге и других российских городах. В этот период мы могли бы посетить и ваш город, чтобы посмотреть вашу выставочную площадку и обсудить более конкретно возможные пути совместного сотрудничества. Все наши сервисные центры построены и функционируют в соответствии с современными условиями и стандартами, разработанными специально для данного вида деятельности. Любое несоответствие требованиям негативно сказывается на дальнейшем совместном сотрудничестве. Мы настоятельно рекомендуем нашим партнерам в других городах придерживаться этих стандартов по максимуму. Это действительно  очень важно как для нас и наших партнеров, так и для клиентов и потенциальных покупателей.
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