Кто такие содержанки? Это женщины, которые четко знают себе цену, принадлежат только одному мужчине, не размениваются по мелочам. А за свою преданность получают материальное благополучие, выраженное полным обеспечением, вполне солидными и дорогостоящими подарками. В классическом восприятии они живут за счет мужчин и не имеют других источников дохода. Так было во времена Дюма, Золя и Бальзака. За прошедшие полтора- два века изменилось немного, да и подарки остались те же – драгоценности, дома. Разве что само понятие «содержанка» стало более обширным и всеохватывающим!
Сегодня мало кто осмелится отнести содержанок к «профессионалкам». Быть содержанкой обеспеченного мужчины престижно, удобно, солидно и выгодно. И среди содержанок немало известных личностей, в том числе, актрис, певиц, телеведущих, светских львиц, добившихся определенного положения в обществе. Так почему Вы должны отказывать себе в удовольствии быть рядом с шикарным мужчиной, выполнять его маленькие прихоти и пользоваться за это подарками и другими благами, которые он предлагает?
Содержанки – не проститутки, но и не любовницы!
Что может дать мужчине проститутка? Лишь краткую иллюзию превосходства над собой!  Причем, мужчины могут меняться не просто ежедневно, а ежечасно!
Что может получить от мужчины любовница? Подарки, периодические встречи втайне от официальной жены и разговоры о том, как когда-нибудь они будут вместе и навсегда! А отдавать себя любовница должна полностью и без остатка, выполняя любые прихоти своего мужчины, даже самые гнусные и нелицеприятные.
Содержанка же позволяет мужчине владеть собой, а за это получает материальные блага! Она не претендует на роль жены, заключая со спонсором своеобразные партнерские отношения. Содержанка повышает статус мужчины так же, как дорогой автомобиль, брендовые часы, квартира в центре или особняк в элитном районе.  Настоящие, уважающие себя содержанки никогда не работали проститутками и не планируют этим заниматься в будущем.
К сожалению, далеко не все воспринимают содержанок так, как следовало бы. Часто в девушек за рулем шикарного лексуса тычут пальцами и говорят нелицеприятные вещи, причем, как мужчины, так и женщины. Женская реакция вполне объяснима – зависть, неудовлетворенность собственной жизнью, усталость, нехватка денег и свободного времени на отдых. Почему же мужчины, порой, тоже реагируют на содержанок неадекватно? Причина все в той же банальной зависти. Большинство из них, от сантехника Васи до менеджера Валентина или горе-бизнесмена средней руки Александра Петровича, хотят, но просто не могут позволить себе элитную содержанку! А тот, кто может, никогда не назовет красивую женщину проституткой, скорее, оценит ее по-достоинству! 
Современная содержанка для мужчины – это показатель статуса, богатства и принадлежности к высшим слоям. Само слово «содержанка» постепенно вытесняется понятием «гражданская жена», которая вполне мирно уживается с официальной женой и еще с несколькими гражданскими. И все довольны, потому что получают то, о чем мечтали – материальное благополучие! Каждый уважающий себя олигарх всегда содержал и будет содержать таких «гражданских жен». Ведь богатые мужчины нуждаются в содержанках не меньше, чем они в могущественных покровителях! 
Быть или не быть, вот в чем вопрос!
Быть на содержании богатого мужчины не так просто, как кажется на первый взгляд. Это тоже работа, только служебные обязанности несколько специфические – быть красивой, желанной и привлекательной в глазах всех окружающих мужчин, но принадлежать одному – своему спонсору!
Содержанка должна всегда выглядеть сногсшибательно! Ни о каком халате и уютных домашних тапочках не может быть и речи! СПА-салоны, косметические салоны, спортзалы и фитнес-центры, элитные бутики - все это должно прочно войти в жизнь содержанки. Приближая к себе шикарную женщину, мужчина сам старается ей соответствовать! Потому для богатых и успешных людей так важно иметь роскошных женщина полном содержании!
Содержанка должна всегда и везде следить за своей фигурой. Как бы Вам ни хотелось, но стать содержанкой богатого мужчины, имея попу  50 размера и многочисленные жировые отложения по всему телу практический невозможно! Мужчины любят глазами! И полноватая женщина 35+ с неухоженной прической и маникюром мало кому из них покажется привлекательной!
Содержанка должна быть готовой к встрече со своим спонсором в любое время! Потому она просто не может тратить драгоценные часы на работу в пыльном офисе или стояние за прилавком магазина. 
Содержанка должна быть интересной своему спонсору не только в постели. Умные и эрудированные женщины всегда более привлекательны для мужчин, чем глупые, пусть и достаточно красивые, пустышки. Потому стоит взять за правило постоянно работать над собой и совершенствоваться! 
Почему быть содержанкой выгодно и престижно?
Все просто! За возможность быть рядом с такой шикарной женщиной, как Вы, демонстрировать Вас своим друзьям в качестве «очень близкой подруги» мужчины готовы платить немалые деньги! Элитные подарки, ужины в дорогих ресторанах, эксклюзивные вещи из бутиков, отдых на всемирно известных курортах – все это лишь благодарность мужчины за всецелое обладание Вами!
Полное материальное обеспечение – это один из основных пунктов построения отношений со спонсором. Современные содержанки за свою работу получают не только подарки, но и весьма внушительную сумму в твердой валюте, оговоренную заранее. Фактически этот достаток можно рассматривать как ежемесячную заработную плату, а потому и выкладываться женщина должна по полной  - постоянно ухаживать за собой, быть всегда красивой, выполнять любые желания своего мужчины!
Стабильность– еще одно преимущество спонсорских отношений между мужчиной и женщиной. Да, содержанки редко становятся женами своих спонсоров. Но и такое случается! Хотя, отношения, построенные на взаимной выгоде и подкрепленные финансовыми вливаниями, являются более надежными и долгосрочными, чем банальный брак по безумной любви с последующей жизнью в убогом шалаше где-то на окраине Москвы или любого другого города России!
Возможность реализовать свои амбиции – дополнительный плюс долгосрочных отношений со спонсором. Щедрые мужчины дарят своим содержанкам не только подарки, но и бизнес, связи, покровительство. Если Вы хотите реализовать себя как артистка, певица или бизнес-леди, спонсор поможет Вам этого добиться!
Как стать содержанкой?
Это вопрос волнует многих красивых молодых женщин, которые ищут спонсора! Мы предлагаем Вам уникальную возможность познакомиться с богатым и успешным мужчиной через наш сайт.
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