[bookmark: _GoBack]Дорогие друзья! Уважаемые коллеги! 
В преддверии Нового года традиционно принято подводить итоги года уходящего и строить планы на следующий год. 2015 год был одновременно и непростым, и в тоже время очень продуктивным годом для Ульяновского автозавода. Одно можно сказать наверняка - сегодня УАЗу есть чем гордиться, наша продукция твердо удерживает, и даже укрепляет свои позиции на автомобильном рынке России.  
В 2015 году нам удалось успешно реализовать социально значимые мероприятия и выполнить работы по крупнейшим стратегическим проектам во всех производствах предприятия. Осуществлен переход на технологию окраски кузовов автомобилей коммерческого грузового ряда в камерах окрасочного комплекса «Айзенманн». На главном конвейере, в единой цепи, происходит сборка автомобилей «УАЗ-Патриот», «УАЗ-Хантер» и моделей старого грузового ряда, на конвейере сборки кузовов – автомобилей «УАЗ-Патриот» и «УАЗ-Хантер». Для оптимизации логистических потоков все участки подсборки были размещены в непосредственной близости к основным конвейерам завода. В корпусе МСК-1 был создан центральный склад общей площадью 11 тыс. кв. м – единое пространство с логистическим процессом подачи деталей на линии. На главном и кузовном конвейерах производства сборки и сдачи автомобилей завершен этап по внедрению системы организации производства и снабжения «Канбан». Не остается в стороне и сварочное производство. В январе 2016 года планируется переезд участка сварки кузовов «3160» в корпус ПКК-1, в котором осуществляется сварка кузовов автомобилей старого грузового ряда. При объединении сварочных линий семейства «УАЗ-Патриот» и коммерческого грузового ряда в одном производственном помещении и использовании нового высокотехнологичного сварочного оборудования повысится качество кузовов автомобилей и будут оптимизированы логистические потоки на предприятии. 
Новый год - это не просто начало нового календаря, это новые надежды, успехи, победы. Мы с уверенностью смотрим в завтрашний день и для оптимизма у нас есть все основания - ясные и конкретные планы социально-экономического развития и реальные возможности их воплощения в жизнь! 
Дорогие автозаводцы! Примите самые теплые поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством! Пусть сбудутся все наши лучшие надежды и ожидания. Пусть в каждом доме будут счастье, благополучие и достаток, а в семье мир и любовь! 




