[bookmark: _GoBack]Специалисты ПАО «Россети» посетили УАЗ и обсудили вопросы сотрудничества
Cпециалисты электросетевых компаний из центральной и южной России, Урала и Сибири во время посещения Ульяновского автозавода ознакомились с производственной площадкой и обсудили вопросы сотрудничества, направленного на обновление автомобильного парка распределительного электросетевого комплекса.
Напомним, что в январе 2016 г. ПАО «Россети» и ООО «УАЗ» подписали соглашение о партнерстве. Сотрудничество предусматривает взаимодействие в вопросах выпуска специальной техники для нужд электросетевых распределительных компаний и развития сервисной инфраструктуры. 
В ходе визита состоялось  техническое совещание, но котором руководители ООО «УАЗ» провели презентации и представили гостям основные направления развития предприятия: обновление модельного ряда, модернизация автомобилей и повышение качества продукции. Также состоялось обсуждение эксплуатационных характеристик и особенностей применения автотранспорта с учетом отраслевой специфики.   
По словам директора по корпоративным продажам ООО «УАЗ» Сергея Травкина, в дальнейшем подобные совещания будут проходить на регулярной основе. «Партнерство с крупнейшим электросетевым холдингом России – ПАО «Россети» - является стратегическим для Ульяновского автомобильного завода. Подобный обмен мнениями позволяет нам гибко и своевременно реагировать на запросы и пожелания ключевых клиентов, учитывать в работе их рекомендации и в конечном итоге, повышать качество и функциональность автомобилей УАЗ», - отметил он.   

