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УАЗ получил награду «Лучший страхователь - 2015»

Ульяновский автомобильный завод вошел в число победителей VI Всероссийского конкурса Пенсионного фонда РФ «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию – 2015». Награждение состоялось в рамках выставки-форума «Сделано в Ульяновской области». 
[bookmark: _GoBack]«Лучший страхователь» – ежегодный всероссийский конкурс, который проводится Пенсионным фондом России. Победители выбираются в нескольких номинациях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели. Главные критерии участия в конкурсе – перечисление в установленные сроки страховых взносов на пенсию своих сотрудников в бюджет ПФР, представление в срок и без ошибок всех документов по учету и уплате страховых взносов, а также своевременная регистрация в системе обязательного пенсионного страхования всех сотрудников в 2015 году.
«Мы очень рады получить столь высокую оценку нашей деятельности по итогам 2015 года», – комментирует директор по персоналу ООО «УАЗ» Елена Фомичева. – «Повышение социальной ответственности бизнеса в настоящее время является одной из важнейших задач, поскольку платежи в пенсионную систему – это не только обеспечение старшего поколения в настоящий момент, но и будущая пенсия нынешних сотрудников предприятий. Чем ответственнее работодатели будут подходить к уплате этих взносов, тем стабильнее будет пенсионное обеспечение тех людей, которые сегодня обеспечивают конкурентоспособность предприятий и организаций». 
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