Коллекция «Александрия».

Классические межкомнатные двери из массива натурального дерева сочетают в себе красоту, долговечность и стиль. Классические двери во все времена пользовались популярностью, независимо от веяний моды конкретной эпохи. Основы классического стиля - строгая симметрия, правильная форма, прямолинейность. Такие двери выглядят респектабельно, солидно и придают важности всей обстановке. 



Коллекция "Александрия"  компании "Александрийские двери" - это 13 моделей классических межкомнатных дверей. Для каждой модели существует 14 видов шпонов: от классических дуба, красного дерева, ясеня до экзотических пород древесины – бубинги, американского ореха, черешни, африканского ореха; и 18 видов крашеных покрытий: патина, слоновая кость, чайная роза и другие. А с учетом бесконечного количества вариантов остекления - от алмазной гравировки до трехмерных бевелс-витражей - подбор варианта двери под конкретный интерьер вопрос исключительно формальный. 


Для дверей коллекции "Александрия" характерно использование натуральных покрытий, тщательная прорисовка линий и гармония форм.  Вкупе с  высоким качеством, шикарной отделкой, надежностью материала такие двери подчёркивают статус своего обладателя и являются предметом для эстетической услады. 


Коллекция "Александрия" – выбор тех, кто ценит сдержанность и благородство стиля, сочетающиеся с уютом и теплом в доме. Классические двери всегда выглядят дорогими, презентабельными и качественными, независимо от стиля всего помещения.
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