ЭКСПРЕСС-КОНСУЛЬТАЦИЯ

Ситуация: В отношении работника идет процедура сокращения штата, ему было вручено уведомление о прекращении трудового договора после истечения 2-х месяцев со дня указанного уведомления. В период 2-хмесячного предупреждения работник реализовал свое право на ежегодный оплачиваемый отпуск, который закончился у него за несколько дней до окончания предупреждения. После окончания отпуска работник на работу не вышел, а вышел в последний день предупреждения, т.е. в последний рабочий день и принес больничный закрытый текущей датой и заявление о продлении отпуска.

Вопрос: какие действия должен совершить работодатель с целью завершить процедуру сокращения штата? Есть ли у работодателя законные основания отказать работнику в продлении отпуска и как на практике реализуется п.1 ст. 124 ТК РФ? 

Ответ: В период 2-хмесячного предупреждения о прекращении трудового договора в связи с сокращением штата работник реализовал свое право на ежегодный оплачиваемый отпуск, который закончился у него за несколько дней до окончания предупреждения. После окончания отпуска работник на работу вышел в последний день предупреждения и принес больничный закрытый текущей датой и заявление о продлении ежегодного отпуска. Работодатель с целью завершения процедуры сокращения штата должен отказать работнику в продлении ежегодного оплачиваемого отпуска после больничного листа. Работодатель, предупреждая работника о предстоящем сокращении, указывает конкретную дату увольнения. Перенесение срока увольнения в данном случае на более позднее время свидетельствует о продлении трудовых отношений. 

В соответствии с п.1 ст. 124 ТК РФ ежегодный оплачиваемый отпуск должен быть продлён  или перенесён в случае временной нетрудоспособности работника. В основе этого установления лежит обстоятельство, препятствующее работнику использовать отпуск в соответствии с его назначением, т.е. для отдыха. А так как работник в нашем случае будет уволен по сокращению штата, а не будет продолжать у данного работодателя свою трудовую деятельность, то он не вправе требовать продления срока ежегодного оплачиваемого отпуска в случае своей временной нетрудоспособности, наступившей во время ежегодного оплачиваемого отпуска.
