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PERSONA - Естественный метод контрацепции

Сотни научных лабораторий заняты разработкой средств контрацепции, которые были бы безопаснее и эффективнее своих предшественников. Однако все, что появлялось в последние годы, было лишь развитием уже известных методов. В 1997 году на рынке США и Великобритании впервые был представлен новый метод контрацепции, на который уже перешли сотни тысяч семейных пар.

Чтобы предохранить себя от нежелательной беременности можно пить таблетки, вставлять в себя спирали, колпачки и тому подобное. Многим это не нравится, а для других - просто неприемлемо по медицинским или религиозным соображениям. Поэтому большинство супружеских пар ежемесячно занимаются игрой в своеобразную русскую рулетку - повезет-не повезет. Известно, что вероятность зачатия существует всего несколько дней в течение месяца, остальные дни - безопасны. Вопрос состоит в том, как ТОЧНО определить, какие это дни. Решение этой проблемы было найдено специалистами английской компании Unipath - мирового лидера в производстве диагностических систем для контроля здоровья женщин.

С конца 90х годов в Европе и США начал широко использоваться новый тип контрацепции - "PERSONA". Метод PERSONA основан на определении в моче женских половых гормонов, отвечающих за возможность зачатия. Определение гормонов происходит с помощью миниатюрного компьютера и прилагающихся к нему тест-полосок. PERSONA анализирует полученные данные и информирует свою хозяйку об "опасных" и "безопасных" днях с помощью цветовых индикаторов. Красный индикатор свидетельствует о возможности зачатия. Зеленый - в ближайшие сутки секс безопасен (с точки зрения беременности). Желтый индикатор напоминает хозяйке - сегодня надо протестироваться. Отсутствие у PERSONA побочных эффектов, высокая надежность (94%), сохранение чувствительности и спонтанности секса выводят его в разряд наиболее рекомендуемых методов контрацепции. Теперь этот метод зарегистрирован Министерством здравоохранения и стал доступен в аптеках России. Специалисты считают, что PERSONA - это крупное научное достижение, которое принесет огромную пользу супружеским парам.

PERSONA - это современный метод контрацепции, разработанный и представленный мировой общественности во второй половине 90х годов. Таким образом, он является самым молодым среди официально признанных методов контрацепции. Принцип метода основан на определении ежемесячных колебаний концентрации половых гормонов (эстрадиола и лютеинизирующего гормона) в моче. Контролируя изменения концентрации половых гормонов, PERSONA определяет те дни месяца, когда существует вероятность забеременеть и те дни месяца, когда риска забеременеть нет.

ПАНЕЛ УПРАВЛЕНИЯ И КОМПЛЕКТАЦИЯ
PERSONA состоит из маленького портативного монитора и комплекта одноразовых тест-полосок, которые могут быть ипользованы только с монитором Persona и каждая только один раз. Тест-полоски для Persona – это комплект одноразовых тест-полосок (упаковка из 8 штук на месяц) для иммунохроматографического определения содержания лютеинизирующего гормона и производного эстрогенов в моче. 

По методу тестирования тест-полоски являются струйными тестами, то есть не требуется собирать мочу в отдельную емкость. 

После проведения теста полоску необходимо поместить в щель монитора Persona для последующего анализа уровня и соотношения гормонов фертильности. На основании анализа Persona информирует женщину о возможности или невозможности забеременеть в ближайшие после тестирования сутки. 
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Биологические основы работы монитора PERSONA
Доминирующий фолликул, созревая в яичнике, стимулирует секрецию эстрадиола. В этот период у женщины в крови возрастает концентрация этого гормона. Возрастание концентрации эстрадиола способствует образованию благоприятной для сперматозоидов влагалищной слизи, которая продлевает срок жизни сперматозоидов в организме женщины во время фертильной фазы. Средняя продолжительность жизни сперматозоида составляет примерно 2-3 дня (иногда он может жить до 5 дней).

В свою очередь, определение концентрации лютеинизирующего гормона является лучшим индикатором приближающейся овуляции. В течение 24-36 часов после пика концентрации ЛГ происходит овуляция. После этого яйцеклетка живет как минимум 24 часа. Длительность фертильной фазы, таким образом, зависит от продолжительности жизни и сперматозоида, и яйцеклетки.

PERSONA определяет начало фертильной фазы при выявлении достаточных концентраций E3G в моче (E3G является основным метаболитом эстрадиола). 
Окончание фертильной фазы PERSONA определяет на основе концентрации в моче ЛГ, принимая также во внимание длительность фертильной фазы до овуляции и максимально возможный срок жизни яйцеклетки.

PERSONA – СОВРЕМЕННАЯ КОНТРАЦЕПЦИЯ В ГАРМОНИИ С ВАШИМ ТЕЛОМ
PERSONA предлагает женщине выбор натурального и безвредного метода контрацепции, без необходимости использования барьерных или других, более инвазивных методов. PERSONA наиболее подходит женщинам, имеющих постоянного полового партнёра, и которые планируют в будущем рождение ребенка.

Известно, что вероятность зачатия существует всего несколько дней в течение месяца, остальные дни – безопасны с точки зрения беременности. PERSONA по моче следит за уровнем гормонов, отвечающих за возможность зачатия, а так же принимает во внимание максимально возможный срок жизни яйцеклетки и сперматозоидов. Таким образом, PERSONA точно определяет те дни месяца, когда женщина может не пользоваться противозачаточными средствами.

Ключевые преимущества системы PERSONA:

Не имеет побочных эффектов 

Сохраняет спонтанность и чувственность в сексе 

Неинвазивна (не вмешивается в организм женщины)

Проста в использовании 

Снимает стресс, возникающий из-за боязни забеременеть 

Дает лучшее понимание женщине своего организма 

Простота в использовании – результат легко читается 

Входит в разряд наиболее рекомендуемых методов контрацепции 

Доверие со стороны ведущих гинекологов России, Западной Европы и Америки 

Надежность метода - 94%

PERSONA состоит из маленького портативного монитора и комплекта одноразовых тест-полосок на один месяц. В комплект также входит: 4 алкалиновые батарейки 1.5 вольт ААА и данное руководство.
ТЕСТ-ПОЛОСКИ собирают гормоны утренней мочи. 

МОНИТОР считывает информацию с тест-полосок, накапливает, хранит и использует ее для того, чтобы каждый день информировать женщину о том, может ли она иметь секс без контрацептивов или существует риск возникновения беременности.

О чем нельзя забывать:

? Проводите тест только в том случае, если горит желтый индикатор монитора.

? Всегда выполняйте тест с первой утренней порцией мочи.

? Перед тем, как поместить тест-полоску в щель монитора, убедитесь, что горит желтый индикатор.

? Никогда не используйте тест-полоску более одного раза.

? Не используйте тест-полоски, которые были оставлены развернутыми дольше, чем на несколько минут, или если пакетик из фольги поврежден.

? Не допускается использовать тест-полоски после окончания срока их годности (см. на торце упаковки).

Подходит ли PERSONA вам?
PERSONA подходит Вам, если …

Вы имеете постоянного партнера 

Вам важна надежность выбранного метода 

Вы любите спонтанность сексуальных отношений 

Вы заботитесь о своем здоровье и, возможно, планируете в будущем рождение ребенка 

Таблетки и спирали Вам не подходят по медицинским или религиозным соображениям 

Барьерные методы вмешиваются в Вашу близость с партнером 

Вы хотите сохранить естественную сексуальность 

Вам не рекомендуется использовать PERSONA, если …

Ваш менструальный цикл короче, чем 23 дня или длиннее чем 35 дней
Вы испытываете симптомы менопаузы 

У Вас имеются некоторые заболевания яичников (например, поликистоз яичников) 

Вы абсолютно исключаете для себя возможность беременности 

Вы должны ПОДОЖДАТЬ перед началом использования PERSONA, если … 

Вы принимаете гормональные препараты (гормональные контрацептивы, экстренная контрацепция и т.д.), которые влияют на Ваш естественный менструальный цикл 

Вы недавно были беременны – даже если беременность была не выношена 

Вы кормите грудью 

Вам следует отложить начало использования PERSONA до тех пор, пока Ваш менструальный цикл не нормализовался. Это значит, что должно пройти 2 следующих друг за другом естественных менструальных цикла длиной от 23 до 35 дней, прежде чем Вы сможете начать пользоваться PERSONA.

Как пользоваться PERSONA?
Когда у Вас началась менструация, Вы просто нажимаете кнопку-М на мониторе. Нужно только смотреть каждое утро, какой свет горит на мониторе.

ЗЕЛЕНЫЙ СВЕТ – секс без предохранения безопасен.
КРАСНЫЙ СВЕТ – существует большая вероятность забеременеть.
ЖЕЛТЫЙ СВЕТ – будет гореть утром 8 раз в течение каждого месяца (16 раз в первый месяц использования), когда требуется информация о Ваших гормонах, что бы определить какой у Вас сегодня день: «красный» или «зеленый». Вам просто нужно провести тест на мочу с помощью, прилагающихся, одноразовых тест-полосок.

Тестироваться очень просто:

Подставьте тест-полоску под струю утренней мочи. 

Вставьте тест-полоску в отверстие на мониторе. 

Через 5 минут загорится новое решение: «зеленый» или «красный» свет. 

В течение первых месяцев использования, пока PERSONA накапливает данные о поведении Ваших гормонов, она укажет Вам 10-15 «красных» дней, когда беременность вероятна. С течением времени количество «красных» дней снизится до 6-12 в течение цикла – в остальные дни предохраняться не надо.

Как работает PERSONA?
Ваш МЕНСТРУАЛЬНЫЙ ЦИКЛ – основа естественной КОНТРАЦЕПЦИИ PERSONA.

Известно, что вероятность зачатия существует всего несколько дней в течение месяца, остальные дни – безопасны.

Яйцеклетка живет около 1 суток. 

Сперматозоиды внутри Вашего тела сохраняют способность к оплодотворению в течение нескольких дней. 

Длина цикла может меняться из месяца в месяц. 

Ваш менструальный цикл контролируется гормонами, концентрация которых то возрастает, то уменьшается, регулируя смену фаз цикла. Следовательно, по уровню гормонов можно определить приближение овуляции, дни до и после овуляции, когда Вы с большой вероятностью рискуете забеременеть. Гормоны ЛГ и Эстроген являются лучшими индикаторами приближения овуляции. 

PERSONA следит за уровнем этих гормонов в моче, принимая так же во внимание длительность фертильной фазы до овуляции и максимально возможный срок жизни яйцеклетки и сперматозоидов. Таким образом, PERSONA определяет те дни месяца, когда Вам не надо предохраняться от беременности.

Использование Вашего монитора PERSONA
Просмотрите следующие пункты и убедитесь, прежде чем Вы начнете пользоваться монитором PERSONA: 

1. Вы удостоверились, что PERSONA подходит для Вас и не навредит Вашему здоровью (смотрите информацию выше). 

2. Если у Вас было раньше гормональное лечение, в период которого Вы применили пилюли или другой гормональный метод лечения, кормили грудью или были беременны, тогда Вы должны повременить с применением PERSONA. Вы должны ждать до тех пор, пока у Вас менструальный цикл снова не нормализуется, т.е. до Вас это минимум 2 следующих друг за другом менструальных цикла со сроком соответственно 23-35 дней, и пока не начнется Ваш третий менструальный цикл. Это может продолжаться даже несколько месяцев. В течение этого времени ожидания есть риск, что Вы станете беременной. Пожалуйста, консультируйтесь с Вашим врачом или в женской консультации планирования семьи по поводу Вашего женского здоровья. 

3. Вы определились, в какое время удобнее всего для Вас, проводить тесты мочи первой утреней мочи - как в течение недели, так на выходных. Это важно потому, что таким образом установится Ваш тестовый режим и тестовый период. 

4. Ваша менструация наступила. 

Прежде чем нажимать какую-либо кнопку, чрезвычайно важно, что Вы точно знали, какое наименование, и какая функция есть у каждой отдельной составной части монитора PERSONA. 

Установка батареек в монитор

Закройте Ваш монитор и нажмите на кнопку на задней узкой стороне Вашего монитора, чтобы открыть защелку на основании монитора. Если Вы снимите заднюю крышку монитора, Вы увидите там углубление для батареек. Положите батарейки в это гнездо в правильной полярности. Закройте крышку Вашего монитора до упора, пока она не защелкнется. 

Включение Вашего монитора
Серая кнопка одновременно служит для того, чтобы включать Ваш монитор: Как только Вы открываете Ваш монитор, он автоматически включается, и в короткий срок начинают светиться все 3 световые индикатора (зеленый, красный и желтый). Также появляются несколько символов на дисплее. Кроме того, в окошке вспыхивает красный свет. Вскоре после этого дисплей становится пустым от символов и показывает „--“ и мигающий символ „m“. В это время пока не нажимайте кнопку "m". Монитор автоматически отключается через полминуты после открытия крышки, чтобы сэкономить расход батарей. Если монитор длительное время остается включенным, нажмите снова кнопку открытия монитора.

Кнопка "m" 

В то время как Вы нажимаете кнопку "m" , Вы информируете Ваш монитор о том, что Ваша менструация и вместе с тем ежемесячный цикл начались. Кроме того,  Вы устанавливаете таким образом часовое время, в которое PERSONA будет просить Вас в течение этого цикла проводить тесты мочи (т.е. Ваш тестовый период). Вы нажимаете кнопку m однажды за ежемесячный цикл: Первым утром после начала Вашего цикла. Пожалуйста, нажимайте только тогда эту кнопку, когда Вы полностью готовы к применению PERSONA. 

Что такое тестовый период? 

Только в течение тестового периода в 6 часов необходимо проводить тесты PERSONA, не до этого и не после этого. Только в течение этого тестового периода Вы можете проводить тест первой утренней мочи. 

Вы устанавливаете тестовый период сами, в то время как Вы нажимаете кнопку m в первый день ежемесячного цикла в определенное, выбранное время. 

Пример A: Вы нажимаете кнопку в 9.00 ч. - Ваш тестовый период будет соответственно 3 ч. до и соответственно 3ч. после этого времени, итак между 6.00 и 12.00 ч.. 

Пример B: Если Вы нажали кнопку в 8.00 часов, тогда Ваш тестовый период между 5.00 и 11.00 ч. В начале каждого менструального цикла Вы можете по-новому определять для себя почасовое время и вместе с тем тестовый период. Пожалуйста, однако, не забывайте, что Вы должны проводить тест только с первой утренней мочой дня. 

Итак, Вы начинаете Ваш первый цикл с PERSONA 

Если Ваши месячные наступает до часового времени, в которое Вы хотели нажать кнопку М (смотрите выше пункт "Тестовый период"), тогда нажмите кнопку этим утром в запланированное часовое время. Если Ваши месячные должны были наступать после часового времени, в которое Вы хотели нажать М кнопку, тогда ждете до следующего утра и нажмите М кнопку в запланированное часовое время. 

Например: 

Если Вы планируете нажать кнопку м в 9.00 ч. , и Ваши  месячные начинается в 8.00 ч., тогда нажимайте в в этот день кнопку м в 9.00 ч. 
Если Ваши  месячные начались после 9.00 ч., тогда нажмите кнопку м следующим утром в 9.00 ч.
Нажатие кнопки "м" 

Нажимайте кнопку м до тех пор, пока на дисплее не появляется символ "m" с цифрой „1“. Это случается примерно через 5 секунд. Перестаньте нажимать кнопку, когда на дисплее появляется символ "м" с цифрой „1“. Оба эти символа будут мерцать при первом появлении, однако, после прекращения нажатия кнопки м будут высвечиваться на дисплее постоянно. Если этого не произойдет, повторите процесс. Обеспечьте постоянное удержание кнопки м в течение нескольких секунд. Запишите часовое время, когда Вы это сделаете. Тестовый период простирается 3 ч. до и до 3 ч. после этого времени. Если Вы все правильно сделали, то на дисплее показывается "1 м" и светится зеленый индикатор. Число „1“ значит, что это - "день 1" Вашего менструального цикла; зеленый индикатор указывает на то, что речь идет о первом зеленом дне. Пожалуйста, обратите внимание: Если Вы по ошибке кнопку м слишком долго нажимали, на дисплее высвечивается "2, "3, "4 или "5". Вы должны поменять их на правильный день Вашего менструального цикла (смотрите пункт «Часто задаваемые вопросы»).
Индикаторы уведомления (световые сигналы) 

Открывайте Ваш монитор каждое утро - всегда в пределах тестового периода прежде чем, Вы идете в туалет. Вы увидите, что один из 3 световых индикаторов светится. 

Зеленый свет: 

Вы можете, отказаться при половом сношении от противозачаточных средств. 

Красный свет: 

Существует для Вас высокий риск забеременеть, поэтому у Вас не должно быть иметь половых отношений в "красные" дни. 

Желтый тестовый свет: 
Вашему монитору необходимо больше сведений, прежде чем он может определить, является ли это "зеленый" или "красный" день для Вас. 

Информация о "красных" днях 

Ваши "красные" дни лежат вокруг даты овуляции. Яйцеклетка из яичника переходит в период овуляции в маточную трубу и может оплодотворяться там сперматозоидом, если у Вас имеет место половое сношение в один из "красных" дней. При расчете "красных" дней на основе измерений гормона следующие промежутки времени учитываются: 

Яйцеклетка жизнеспособна обычно только 1 день. 

Сперматозоиды могут жить в теле женщины несколько дней и 

могут оплодотворить яйцеклетку. 

В первые циклы применения, в то время как PERSONA собирает    данные о Вашем цикле, показывается от 10 до 15 "красных" дней, может быть, однако,  и до 22. После нескольких циклов применения число "красных" дней от 6 до 12. Женщины с нерегулярными циклами могут иметь также больше чем 12 "красных" дней. 
Диаграммы показывают примеры, как зеленый, желтый и красный индикаторы функционируют, чтобы информировать Вас, когда Вы можете отказываться во время ежемесячного цикла от употребления противозачаточных препаратов, т.к. отсутствует риск забеременеть при половом сношении, когда не следует заниматься сексом, дабы избежать возможности забеременеть, и когда вы должны проводить тест мочи.

Эти диаграммы представляют примерные циклы. Изменения Ваших собственных гормонов индивидуальны и уведомления световых индикаторов руководствуется измерениями Вашего индивидуального гормонального фона. Уведомления Вашего монитора считаются действующими исключительно только для Вас и могут быть разными от цикла к циклу.  

Чтобы количество Ваших "красных" дней было как можно меньше, Вы должны позаботиться о том, чтобы Вы проводили все тесты согласно описанным инструкциям.  
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Ваша жизнь с PERSONA - каждый день 

Контролируйте каждое утро Ваш монитор, а именно, до того, как Вы идете в туалет и в пределах Вашего тестового периода. 

Только 8 тестовых дней и обычно 10-15 "красных" дни. На 2-3 месяц  - только 8 тестовых дней и обычно 6-12 "красных" дней. Месяц 4 + 16 тестовых дней. 

Символы и значки на дисплее 

Чтобы предоставлять дополнительные сведения о Вашем цикле и о применении и уходе за Вашим монитором, различные символы появляются на дисплее: 

символ "m": 

Символ "m" мигает, чтобы напоминать Вам о том, что Вы должны нажать кнопку м сразу после того, как Ваша следующая менструация наступила. Указывает Вам также на то, что вероятно в течение следующих дней начнется Ваша менструация. 

символ "m" (не мигая): 

Появляется вместе с числом (1-5), не мигающий символ "m" информирует Вас о том, что Вы уже кнопку М нажали во время с 1-го по 5-й день цикла и что Вы находитесь в течение первых 5 дней цикла нового ежемесячного цикла. 

День цикла (цифра): 

Указанное на дисплее число информирует Вас о том, на каком дне Вашего ежемесячного цикла Вы находитесь - начиная со дня 1, в который Вы нажали кнопку м. Это указание изменяется каждый день (1, 2, 3, 4 и т.д.), до тех пор, пока Вы не нажмете снова в начале Вашего следующего цикла на кнопку м.

символ "батарейка": 

Если появляется символ батарейки, то это значит, что заряд батареек Вашего монитора иссяк, батарейки в течение 4 недель должны меняться. 

символ "щетка": 

Символ "щетка" указывает Вам на то, что Вы должны почистить отверстие (щель) для тестовых палочек Вашего монитора перед следующим тестом. 

„О“ символ: 

Символ "О" сообщает Вам, что предстоит Ваша овуляция. Может случаться в отдельных ежемесячных циклах, что символ "О" не появляется вообще. Не делайте вывод из этого, что Вы не сможете забеременеть или что Вы бесплодны. Откажитесь также во все красные дни от полового сношения, если символ "О" не появляется вообще в ежемесячном цикле. Если в Вашем первом или втором цикле использования монитора символ "О" не появляется вообще ни разу, звоните, пожалуйста, в консультативный сервис PERSONA или обратитесь в женскую консультацию по поводу Вашего здоровья.

символ "Книжка": 
Время от времени может случаться, что Ваш монитор показывает книжный символ вместе с цифрой. Если книжный символ появляется, монитор не может сообщать Вам, является ли это „зеленый“ или "красный" день. Цифра относится к одному из следующих сведений: 
Тестовая палочка была изъята из тестового отверстия. 

То, что нужно сделать: 
Вложите тестовую палочку сразу опять в тестовое отверстие для палочки. Если Вы не сделаете это в течение 15 минут после теста, монитор покажет обычно красный индикатор, когда Вы откроете его в следующий раз. 
Ваш монитор не может протестировать Вашу тестовую палочку. 

То, что нужно сделать: 
Выньте Вашу тестовую палочку из тестового отверстия , дождитесь, пока монитор автоматически отключится, после этого нажмите кнопку открытия. Если желтый тестовый свет загорается, вложите Вашу тестовую палочку снова в тестовое отверстие. 

Пожалуйста, обратите внимание: 

Если загорается желтый тестовый индикатор, тестовая палочка в течение 15 минут должна вводиться после увлажнения мочой осторожно в тестовую щель (отверстие). Это значит, что монитор включился, в то время как палочка уже находилась в тестовой щели, или что монитор не был готов к проведению теста, то есть желтый тестовый индикатор не светился, когда Вы уже вложили тестовую палочку в щель. 

То, что нужно делать: 
Выньте палочку из щели тестирования. После ее удаления монитор показывает снова красный или зеленый свет, если монитор включен. 
Вкладывайте тестовую палочку только тогда в щель для тестирования, когда горит желтый тестовый индикатор.
Проведение теста
Открывайте Ваш монитор каждое утро - всегда в пределах тестового периода и прежде чем Вы идете в туалет. Если желтый тестовый индикатор светится, Вам необходимо провести тест мочи. 

Во время первого цикла монитор требует 16 тестов в 16 тестовых дней. Так много тестов требуются по той причине, чтобы монитор смог собирать обширные сведения о Вашей менструации уже в первом цикле пользования монитором. 

В каждом следующем цикле монитор требует только 8 тестов. Таким образом, Ваши данные цикла обновляются в каждом цикле использования монитора. Важно, что Вы проводили все затребованные тесты. 

Только тогда, когда монитор соберет все затребованные сведения, может сократиться число Ваших "красных" дней до минимума. Если Вы пропускаете тест, Ваш монитор принимает решение на основании имеющийся в наличии сведений. Это может влечь за собой наличие в этом цикле и последующих циклах большого количества "красных" дней. 

Когда проводить тест

Нужно проводить тест только тогда, когда желтый тестовый индикатор светится. 

Вы должны каждый раз, когда желтый тестовый индикатор светится, провести тест. 

После того, как тест оценится монитором, появляется либо зеленый, либо красный свет. 

Действительно важно, что Вы смотрели каждый день на Ваш монитор - в пределах Вашего тестового периода и прежде чем Вы идете в туалет. 

Ваш монитор будет требовать только в пределах этого промежутка времени Вашего тестового периода провести тест. 

Вне тестового периода Ваш монитор не показывает желтый тестовый свет и не может оценивать тест. 

Поэтому это не имеет смысла вкладывать тест-полоску в тестовую щель вне тестового периода. 

Правильное вложение тест-полоски

Тест-полоска должна стерильно храниться в ее оригинальной упаковке, до тех пор пока не требуется проводить тест. 

Во время Вашего первого цикла используете тест-полоски, которые прилагаются к монитору при покупке. 

Если Вы забыли провести один тест и у Вас осталась одна лишняя полоска в конце первого цикла, выбросьте ее, пожалуйста, чтобы не было путаницы в следующем цикле менструации. 

Каждая тест-полоска может использоваться только один раз. 

ВНИМАНИЕ: 

Никогда не используйте тест-полоски из различных упаковок во время одног менструального цикла. 

Никогда не используйте тест-полоски, срок годности которых истек (смотри дату на упаковке за надписью „Применить до:“ ). 

Вынимайте тест-полоску только непосредственно перед проведением теста из защитной фольги. 

Проведение теста 

1. Выньте тест-полоску из упаковки и удалите защитную фольгу в месте с маленькой насечкой. 

Достаньте тест-пролоску из фольги. 

Держите тест-полоску таким образом, чтобы ее острие указывало вниз. Больше не откладывайте тест-полоску в сторону, а немедленно проведите тест. 

2. Держите около 3 секунд кончик тестовой полоски под струей Вашей мочи. Этот промежуток времени достаточен, чтобы увлажнять тестовую полоску. Важно, чтобы Вы точно держали 3 секунды. 

3. Держите тест-полоску тестовой вершиной вниз, снимите колпачок. 

4. Включение Вас Ваш монитор. 

Перед помещением тест-полоски в щель желтый тестовый индикатор должен загореться. 

Вложите тест-полоску только после этого. 

Вложение тест-полоски в тестовую щель должно происходить не позднее 15 минут после увлажнения мочой. 

5. Если тест-полоска вложена правильно, желтый тестовый индикатор горит в течение 5 минут, это время тестирования монитором полоски. 

Затем желтый индикатор гаснет. 

6. Когда желтый тестовый индикатор перестал гореть, выньте тест-полоску и выбросьте ее. 

Ваш монитор сразу показывает либо красный, либо зеленый свет. 

Если монитор автоматически выключился, нажмите на кнопку открытия, чтобы снова включить его.

Если тест-полоска вкладывался не правильно, то желтый тестовый индикатор не горит. Выньте тест-полоску и вставьте по новой, чтобы желтый тестовый индикатор горел. 

Пробы мочи: 

Вы можете собирать мочу в сосуд  и проводить тест этой пробой мочи. Это необходимо, например, если Вы идете утром в туалет раньше, чем  в Ваше время, которое находится вне времени Вашего тестового периода. 

Так как Вы должны проводить тест только с утренней первой мочой, Вы должны в этом случае взять пробу первой утренней мочи, чтобы протестировать ее позднее с началом Вашего тестового периода. 

Тест Вы должны проводить, конечно, только тогда во время Вашего тестового периода, когда желтый тестовый индикатор светится. 

Используйте в этом случае чистый, сухой сосуд. 

Итак, при проведении теста важно следовать следующим пунктам:

Контролируете каждый день Ваш монитор - прежде чем Вы идете в туалет и в пределах Вашего тестового периода. 

Если желтый тестовый индикатор горит, значит, Вам необходимо провести тест. 

Желтый тестовый индикатор должен загореться, прежде чем Вы вкложите тест-полоску в тестовую щель. 

Проводите тест только с первой утренней мочой. 

На 6-й день каждого цикла требуется первый тест. 

Даже если Вы забываете провести тест, проводите все последующие тесты. 

Никогда не используйте одну тест-полоску несколько раз. 

Вынимайте тест-полоску только непосредственно перед тестом из защитной фольги. 

Никогда не используйте во время цикла тест-полоски из различных упаковок. 

Никогда не используйте тест-полоски по истечении срока годности. 

Уход за монитором PERSONA
Ваш монитор изготовлен из высокопрочных материалов и соответствует всем техническим стандартам производства. Храните Ваш монитор всегда в сухом, не доступном для детей месте. В целях предотвращения повреждений, в частности, по причине сотрясения (например, отказ монитора) или повреждения водой изготовитель не берет на себя гарантийные обязательства. Как и другие электронные устройства, монитор не следует погружать в воду или другую жидкость. Чтобы избегать повреждений водой, обращайте  внимание также на то, чтобы на корпусе тестовой палочки не находились капли мочи, прежде чем Вы вкладываете ее для тестирования в монитор. 

Чистка Вашего монитора 

Если необходимо почистить щель для тест-полоски, на дисплее появится тогда символ "щетка". Чистите щель для тест-полоски только в этом случае, так как после частой чистки тестирование может ухудшаться. Используйте для чистки чистую ватную палочку, увлажните ее при этом только слегка холодной водой, чистите тестовую щель осторожно. Не используйте ничего иного кроме воды для очистки - чистящие средства могут ухудшать оценку тестовых полосок. Если нужно почистить весь монитор, вытрите его осторожно влажной тряпкой. 

Замена батареек 

Щелочные батарейки („Long-life“) должны проработать при нормальном использовании сроком до 1 года. 

Однако срок эксплуатации батареек сокращается, если Вы открываете Ваш монитор PERSONA больше чем один или два раза в день. Если батарейки становятся слабее в Вашем мониторе, появляется символ "батарейка" на дисплее. Тогда батарейки в течение 4 недель должны поменяться. Мы рекомендуем Вам, чтобы вы покупали Duracell AAA „Long-life“ - щелочные батарейки. Если Вы не меняете батарейки, то монитор после 4 недель больше не способен проводить тесты, т.е. Вы не сможете использовать PERSONA. Никогда не вынимайте батарейки дольше, чем 2 ч. из монитора, так как иначе интегрированные временные часы в мониторе могут сбиться. Если Вы вынули батарейки по ошибке дольше, чем на 2 ч. из монитора, Вы должны отказываться вплоть до следующей менструации от полового сношения, т.к. есть вероятность, что данные монитора собьются. Важно, чтобы Вы сразу использовали новые батареи, после того, как Вы удалили нерабочие старые батарейки. Замените батарейки в соответствии с полярностью. 

Перепрограммирование Вашего монитора 

Если Вы дольше, чем один ежемесячный цикл не пользовались монитором PERSONA, Вы должны перепрограммировать Ваш монитор. Пожалуйста, прочитайте сначала следующие указания: 

Перепрограммирование монитора стирает все Ваши личные данные, которые хранил монитор. 

Перепрограммирование монитора носит безвозвратный характер. Аннулированные сведения снова не могут восстановиться. 

PERSONA воспринимает Вас после  перепрограммирования монитора  как „нового пользователя“, то есть, в первом цикле после перепрограммирования монитора PERSONA будет требовать 16 тестов мочи. Поэтому необходимо, что Вы имели при себе 2 упаковки с 8 тестовыми палочками или 3 ежемесячных упаковки, прежде чем Вы начнете обновленное использование монитора. 

Как у „новой пользовательницы“ у Вас, вероятно, будет большее количество "красных" дней, до того как PERSONA соберет больше информации о Вашем ежемесячном цикле. 

Вам потребуется одна чистая тестовая палочка PERSONA для перепрограммирования монитора. По этой причине рекомендуется, чтобы Вы сохраняли одну тестовую палочку после Вашего последнего цикла, чтобы использовать ее для перепрограммирования монитора. 

Прежде чем Вы начнете перепрограммирование монитора, проконтролируйте, пожалуйста, что в Вашем мониторе находятся дееспособные батарейки. 

Инструкции по перепрограммированию монитора

1. Откройте Ваш монитор и подождите, до тех пор, пока он не выключится (30 секунд). 

2. После того как Ваш монитор выключился, вложите тестовую палочку PERSONA в тестовую щель. Проконтролируйте тщательно, что тестовая палочка правильно вложена.

3. Нажмите кнопку м и держите ее нажатой, в то время как Вы осуществляете шаги 4, 5 и 6. (смотрите ниже)

4. Нажмите дополнительно на клавишу открытия, чтобы включить Ваш монитор. 

5. На дисплее появляется символ "книжка". Продолжайте держать кнопку м дальше нажатой и оставьте тестовую палочку в тестовой щели. 

6. Примерно через 15 секунд все 3 индикатора вспыхивают, и все символы высвечиваются на дисплее. Затем опять появляется символ "книжка". Теперь Вы можете перестать жать на кнопку м и вынуть тестовую палочку. 

7. На Вашем дисплее появляется следующий символ: „- м“. Теперь Ваш монитор PERSONA перепрограммирован и готов для нового использования, как с самого начала. 

В случае если книжный символ не появляется, значит, что тестовая палочка была не правильно вложена в тестовую щель. Повторите вышеизложенные операции более внимательно повторно. 

ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ

ВОПРОСЫ О ЗДОРОВЬЕ

Я думаю, что у меня скоро будет период менопаузы, могу ли я использовать PERSONA?

Вы не должны использовать PERSONA, если у Вас есть симптомы менопаузы. Самые общие симптомы менопаузы - ощущение жара, потение ночью, сухость во влагалище. Однако эти признаки могут также быть вызваны и некоторыми болезнями, поэтому Вам необходимо проконсультироваться с Вашим врачом.

Есть ли какие-либо побочные эффекты при использовании PERSONA?

Нет, никаких побочных эффектов не имеется.

Будет ли PERSONA защищать меня от заболеваний, передаваемых половым путем, и СПИДА?

Нет. PERSONA не предполагает какую-либо защиту от заболеваний, передаваемых половым путем или ВИЧ, вируса, который вызывает СПИД.

Могу ли я использовать PERSONA, если я принимаю лекарство или имею какое-либо заболевание?

Следует всегда прочитать инструкцию к любому препарату, который Вы принимаете, прежде чем использовать его вместе с PERSONA. 
Большинство лекарств (например, простые болеутоляющие средства и средства от простуды) не должны влиять на работу PERSONA. Однако Вы не должны использовать PERSONA, если Вы принимаете гормональные препараты (например, противозачаточные таблетки, лекарства от бесплодия или заместительную гормональную терапию). 
Также если Вы используете любое другое лечение, которое может повлиять на Ваш цикл или принимаете антибиотики, содержащие тетрациклины. Вы не должны использовать PERSONA, если у Вас нарушены функции печени или почек, или синдром поликистозных яичников. Пожалуйста, позвоните по телефону информационного центра PERSONA для получения дальнейших инструкций, или проконсультируйтесь с Вашим врачом или фармацевтом.

Что случится, если я заболею в течение цикла?

Обычные болезни, типа простуды, гриппа или диареи, не должны влиять на работу PERSONA. Вам следует продолжить использовать Ваш монитор и выполнить все требуемые тесты. Если это невозможно, Ваш монитор примет решение, основываясь на информации, которую он сохранил в памяти, и в результате у Вас будет, вероятно, большее количество "красных" дней в этом и последующем циклах.

ВОПРОСЫ О КНОПКЕ "M"

Я забыла нажать кнопку "m" в 1-й день. Что я должна делать?

Если Вы забыли нажать кнопку "m" в 1-й день Вашего цикла, не волнуйтесь. Вы можете все еще установить Ваш монитор на 2,3,4-й или 5-й день. Просто удерживайте кнопку "m" нажатой в выбранное Вами время для ее установки, и отпустите ее, когда правильный номер дня будет показан на дисплее. Если Вы не сможете установить кнопку "m" в течение первых 5 дней Вашего цикла, Ваш монитор не будет иметь достаточно информации, чтобы уведомить Вас о состоянии Вашей фертильности. Вы должны подождать начала следующей менструации, чтобы установить кнопку "m". В оставшуюся часть этого цикла Вы должны воздерживаться от половых сношений. Если Вы предпочтете использовать барьерный контрацептив, например, презерватив, надежность будет зависеть от выбранного Вами метода.

Я нажала кнопку "m" по ошибке, что мне делать?

Если Вы нажали кнопку "m" по ошибке, Вы должны отменить это. Просто нажмите кнопку "m" на пять секунд, пока cимвол "m" не исчезнет. На экране дисплея появится в результате правильный день Вашего цикла.

Что, если я держала кнопку нажатой слишком долго и появилась цифра "2"?

Если это случилось, Вы ДОЛЖНЫ отменить это (см. ответ на предыдущий вопрос) и затем начать снова, нажимая кнопку "m" как обычно.

Что, если у меня месячные пришли рано или поздно?

Не волнуйтесь, если Ваш цикл изменяется по длительности на несколько дней от месяца к месяцу, до тех пор, пока эти колебания не выходят за пределы диапазона 23-35 дней. Если месячные пришли рано, Вы все еще можете нажать кнопку "m", даже если символ "m" не мигает на экране дисплея. Если месячные пришли поздно, символ "m" продолжит мигать до тех пор, пока Вы не установите кнопку "m" в начале Вашего следующего цикла. Если вы сомневаетесь, позвоните по телефону информационного центра PERSONA.

Если менструация началась после того времени, в которое я запланировала нажать кнопку "m", и нужно ждать следующего утра, чтобы установить кнопку "m", я должна установить его как день 1 или день 2?

Вы должны установить этот день как день 1. PERSONA воспринимает его как 1-й день.

Если у меня цикл короче 23 дней или длиннее 35 дней, что мне следует делать?

Монитор PERSONA разработан так, чтобы учитывать нормальные различия в длине цикла до тех пор, пока эти колебания не выходят за пределы диапазона 23-35 дней. Если у Вас цикл короче, чем 23 дня или длиннее, чем 35 дней, надежность PERSONA может быть снижена. Пожалуйста, позвоните по телефону информационного центра PERSONA для дальнейших консультаций.

Что мне делать, если я думала, что начались месячные, но это была только "мазня"?

Не волнуйтесь. Просто отмените установку кнопки "m"

ВОПРОСЫ О ТЕСТИРОВАНИИ

Что случится, когда часы переводят на другое время?

Ваш монитор PERSONA не может учитывать перевод часов дважды в год. Таким образом, Окно тестирования останется тем же, как Вы установили его перед переходом на новое время до тех пор, пока вы не нажмете кнопку "m" еще раз в начале Вашего следующего цикла.

Если мне нужно встать или идти в туалет очень рано утром, что я должна делать?

Если Вам необходимо идти в туалет прежде, чем начинается Ваше окно тестирования, Вы должны использовать для тестирования с помощью PERSONA первую мочу после Вашего самого длительного сна. Это может означать, что Вам нужно собрать пробу Вашей мочи, затем проверить Ваш монитор в течение Окна тестирования. Если горит желтый индикатор, проведите тест с мочой, которую Вы собрали ранее.

Могу ли я иметь половое сношение в течение моего окна тестирования до того, как я проверю монитор?

Совет о контрацепции, который дает Вам PERSONA каждый день (зеленым или красным индикатором), действителен до окончания Вашего окна тестирования на следующий день. Однако, Вы, вероятно, захотите проверить Ваш монитор перед половым сношением, и последовать новому совету.

Как я узнаю, что я правильно вставила тест-полоску?

Когда тест-полоска вставлена правильно, желтый индикатор мигает в течение 5 минут.

Что случится, если я встану поздно?

Если Вы встаете утром после окончания Вашего Окна тестирования, Ваш монитор покажет зеленый или красный индикатор. Желтый индикатор горит только в течение окна тестирования, так что Вы, возможно, пропустили тест.

Что случится, если я забуду посмотреть на мой монитор прежде, чем идти в туалет, затем, когда я посмотрю, то будет гореть желтый индикатор?

Если Вы пропустите тест с вашей первой мочой дня, Вы не должны пытаться провести тест. Вы, вероятно, увидите красный индикатор большее число раз в течение этого и последующих циклов.

Что случится, если я работаю посменно?

Время нажатия кнопки "m" в 1-й день определяет окно тестирования в этом цикле. Если Вы работаете в ночную смену, Вы должны нажать кнопку "m" так, чтобы Вы могли проводить тесты, используя Вашу первую мочу после пробуждения. Если, однако, ваша смена меняется в течение цикла, Вы должны собрать пробу Вашей первой мочи дня и проверить Ваш монитор в пределах установленного окна тестирования. Если Вы должны провести тест, используйте собранную мочу.

Что я должна делать, если я путешествую?

В связи с тем, что PERSONA должна использоваться и храниться при комнатной температуре, мы рекомендуем перевозить монитор в ручной клади. На монитор не оказывают никакого влияния рентгеновские лучи.  

Если Вы перемещаетесь между часовыми поясами, в которых разница во времени составляет менее 6 часов, вы можете установить 6-часовое окно тестирования, чтобы охватить время вашего пробуждения в обоих поясах. Вы, может быть, легче сориентируетесь, если на ваших часах будет установлено время того часового пояса, в котором Вы нажали кнопку "m". Это напомнит Вам, когда начинается и когда заканчивается окно тестирования.  

Если Вы перемещаетесь между часовыми поясами, в которых разница во времени составляет более 6 часов, вы можете установить 6-часовое окно тестирования, чтобы включить в него время вашего пробуждения или в вашей родной стране или в том месте, куда Вы направляетесь (в зависимости от того, какое из них позже в течение дня). Вам может быть придется собирать первую мочу дня перед выездом из дома или за границей в течение какой-то части Вашего цикла и проводить тест позже в течение дня, когда начнется окно тестирования. В качестве альтернативы Вы можете временно прекратить использование PERSONA.

Что, если мое Окно тестирования неудобно?

Если Вы нажали кнопку "m", и ваше Окно тестирования не удобно для Вас по времени, Вы можете изменить его, пока не закончились дни 1,2,3 или 4 Вашего цикла. Сначала Вы должны отменить то, что Вы сделали. После этого выберите новое время, чтобы нажать кнопку "m" так, чтобы Окно тестирования приходилось на более удобное время. Затем в это время на следующее утро (которое должно быть на 2-,3-,4-й, или 5-й дни Вашего цикла), просто нажмите кнопку "m", и отпустите ее, когда правильный номер дня будет показан на дисплее.

Что, если я забываю провести тест?

Если Вы забываете провести тест, когда требуется, Ваш монитор покажет красный или зеленый индикатор в конце Вашего обычного окна тестирования. Это будет обычно красный индикатор, и у Вас, возможно, будет больше "Красных" дней, чем обычно, в течение этого и последующих циклов. По этой причине важно провести ВСЕ тесты, которые Ваш монитор просит Вас провести. Вы должны использовать первую мочу дня. Если Вы пропустите тест, и у Вас останется лишняя тест-полоска в конце Вашего цикла, Вам следует выбросить ее, так как все тест-полоски, используемые в течение одного цикла, должны иметь один и тот же номер партии.

ВОПРОСЫ О "КРАСНЫХ" ДНЯХ

Действительно ли я должна воздерживаться от половых сношений во все "Красные" дни?

Надежность PERSONA зависит от воздержания во все "Красные" дни. Если Вы предпочтете иметь половое сношение в "Красный" день, даже если Вы используете альтернативный метод контрацепции, риск забеременеть значительно больше, чем, если Вы воздержитесь от полового сношения.

ВОПРОСЫ О ВАШЕМ МОНИТОРЕ

Что случится, если батареи почти или полностью разрядились?

Ваш монитор сообщит Вам, когда батарейки нуждаются в замене, показывая соответствующий символ.

Что я должна делать, если мой монитор не работает?

Если у Вас есть какие-либо проблемы с вашим Монитором, позвоните по телефону информационного центра PERSONA.

Я могу дать на время мой монитор подруге?

НЕТ. Монитор имеет смысл использовать только для цикла одного человека в одно время. Поскольку циклы разных женщин отличаются, и Ваш монитор знает только ВАС, он не может быть использован кем - либо еще, если информация, сохраненная в памяти Монитора, не стерта. Однако, поскольку в Ваш монитор вставлялись использованные тест-полоски, не рекомендуется передавать его другому человеку из гигиенических соображений.
Что случится, если я хочу прекратить использовать PERSONA?

Если Вы хотели бы прекратить использовать PERSONA в конкретном цикле, Вы можете пропустить все тесты в этом цикле. Вы можете иметь большее число "Красных" дней, когда Вы снова начнете пользоваться PERSONA. Нажмите кнопку "m" в начале того цикла, в котором Вы хотите прекратить использовать PERSONA, чтобы информировать монитор о длине Вашего цикла и игнорируйте любые напоминания о тестах, которые делает Ваш монитор в данном цикле. Хотя PERSONA будет продолжать показывать зеленый и красный индикаторы, основываясь на предыдущей информации в Вашем мониторе, Вы не должны полагаться на PERSONA как на Ваш метод контрацепции в течение этого цикла, потому что Вы не обновили в Вашем мониторе текущую информацию о Вас. Нажмите кнопку "m" еще раз в начале Вашего следующего цикла, чтобы снова им пользоваться, и затем продолжите как обычно. Если Вы желаете прекратить использование PERSONA на более, чем один цикл, и в последующем планируете снова его использовать, Вам будет необходимо повторно запрограммировать Ваш монитор. Удалите батарейки и храните Ваш монитор и батарейки в сухом безопасном месте до того времени, пока Вы не готовы использовать его снова. Вы можете захотеть сохранить неиспользованную тест-полоску из имеющейся у Вас упаковки, чтобы использовать ее при перепрограммировании.

Может ли информация в памяти монитора быть потеряна?

Монитор PERSONA сохраняет данные о Ваших последних нескольких циклах. Однако работа Монитор зависит от постоянного питания батарейками, чтобы сохранить точную внутреннюю синхронизацию.

Если Вы полагаете, что Вы беременны или Вас волнует проблема беременности, Вам незамедлительно необходимо проконсультироваться с врачом. Ассоциация планирования семьи и Королевский колледж врачей общей практики рекомендуют, чтобы Вы проконсультировались с врачом или медсестрой об экстренной контрацепции в течение 72 часов после полового сношения - в идеале в течение 24 часов для лучшего эффекта.  

Если Вы хотите снова использовать PERSONA, пожалуйста, убедитесь, что Вы получили информацию, прочтя раздел "Подходит ли это Вам?", и Вы считаете, что Вы соответствуете критериям для использования PERSONA.  

Также учтите, что, если Вы используете любую форму экстренной контрацепции, Вы не сможете использовать PERSONA снова, пока у Вас не пройдут, по крайней мере, два естественных последовательных цикла продолжительностью 23-35 дней каждый и пока у Вас не начнется третья менструация. В то время, когда Вы ждете возможности снова использовать PERSONA, существует риск забеременеть. Пожалуйста, проконсультируйтесь в центре планирования семьи или с Вашим врачом по поводу контрацепции.  
Если Вы собираетесь использовать PERSONA снова, Вы должны будете повторно запрограммировать Ваш монитор PERSONA. Удалите батарейки, и храните монитор и батарейки в сухом безопасном месте до того времени, пока Вы не будете готовы продолжить.
