(Слайд 1) …. Вашему вниманию представляются результаты исследования по теме курсовой работы «Концепция организации финансового учета на предприятии».
Актуальность: Информационная система бухгалтерского учета выделяет в своей структуре финансовый (внешний) и управленческий (внутренний) учет. Данное разделение продиктовано необходимостью обеспечения потенциальных партнеров достоверной финансовой информацией о предприятии. В России развитие бухгалтерского учета наблюдалось преимущественно со стороны финансового учета. Положения и особенности данного учета рассматривались не только в многочисленных работах экономистов, но и определены в большом количестве нормативно-правовых документов. В то же время все еще остается дискуссионным вопрос о сущности финансового учета, его содержании, объекте и организации. Имеющиеся материалы не отражают достаточные особенности финансового учета в России. 
Изложенные обстоятельства определили актуальность и выбор темы курсовой работы. Цели, предмет, объект и задачи работы представлены на слайдах 2-3.
[bookmark: _Toc449519061]Первая глава курсовой работы посвящена исследованию теоретических основ организации и постановки финансового учета на предприятии.
(Слайд 4) Приходим к выводу, что понятие финансового учета является составной частью бухгалтерского учета. При помощи финансового учёта предприятие не только видит достоверное положение собственных дел, но и формирует информацию, которая может быть интересна потенциальным инвесторам и государству. 
Цель и задачи финансового учета представлены на слайде 5.
Российский финансовый учет в своей деятельности опирается на международные стандарты и принципы и необходим для соблюдения действующего законодательства, осуществления оперативного эффективного контроля за состоянием хозяйственной и финансовой деятельности предприятия.
(Слайд 6) В систему нормативного регулирования бухгалтерского (финансового) учета входят федеральные стандарты; отраслевые стандарты; рекомендации в области бухгалтерского учета; стандарты экономического субъекта. В соответствии с данной классификацией организации имеют право формировать свою учетную политику. Возможность и необходимость разработки организацией политики в области финансового учета предопределяется многовариантностью решения задач бухгалтерского учета, предусмотренной в бухгалтерских стандартах (ПБУ) и документах третьего уровня.
[bookmark: _Toc449519064](Слайд 7) 2 глава работы посвящена изучению концептуальных основ постановки финансового учета на предприятии. В работе рассмотрены несколько подходов к определению предмета финансового учета таких авторов, как Н.П. Кондраков, Т.В. Терентьева, М.А. Снитко, Л.В. Сластихина и Е.В. Морозова. Таким образом, в качестве основного объекта финансового учёта определяем предприятие (фирма) в целом; предметом финансового учета является хозяйственная деятельность конкретного хозяйствующего субъекта. 
Изучение концепций финансового учета позволяет сделать вывод, что российская концепция бухгалтерского учета устанавливает правила организации и ведения бухгалтерского учета в современных условиях хозяйствования для предприятий всех видов деятельности, отраслей и организационно-правовых форм с учетом международных принципов учета и отчетности
(Слайд 8) Среди основных положений концепций постановки финансового учета на предприятии можно выделить следующие:
1. Цели финансовой отчетности коммерческих предприятий;
2. Качественные характеристики информации бухгалтерского учета;
3. Признание и измерение показателей в финансовых отчетах коммерческих предприятий;
4. Элементы финансовых отчетов коммерческих предприятий.
Приходим к выводу, что на особенности организации финансового учета также влияет его проведение в рамках конкретного предприятия по следующим направлениям. 
В первую очередь дальнейшую организацию финансового учета капитала организации определяет организационно-правовая форма предприятия. Существенное влияние на организацию финансового учета оказывает не только организационно-правовая форма, но и вид деятельности организации. Также на осуществление финансового учета большое влияние оказывает процесс разграничения расходов и доходов по каждому виду деятельности предприятия
В то же время большинство отечественных предприятий используют традиционные простые варианты организации финансового учета, основанные на методологии отражения учетных данных в общей системе бухгалтерских записей и имеющие недостаточную информационную емкость.
[bookmark: _GoBack](Слайд 9) В целом можно сделать вывод о том, что бухгалтерский финансовый учет – это одна из подсистем единой системы бухгалтерского учета, основная цель которого заключается в обеспечении внешних и внутренних пользователей информацией, необходимой для управления. С целью эффективной организации бухгалтерского финансового учета должны быть приняты во внимание организационно-правовая форма и вид деятельности хозяйствующего субъекта. При этом сама организационная форма предпринимательской деятельности может в значительной степени определять и организацию финансового учета.
