Приложение к уведомлению об истечении срока действия Вашего страхового полиса
Номер полиса                             10 '055' 283                                                  
Держатель полиса                      Stepanov, Jouri (Степанов Юрий)                                   
В качестве одной из наших услуг, GENERAL предлагает Вам различные варианты немедленного реинвестирования Вашего вклада с извлечением определенной выгоды до истечения срок его действия (по 01.12.2009).
Вы можете заключить так называемый контракт капитализации (экономный вклад со страховым премиальным возмещением в случае смерти) в швейцарских франках с текущим ежегодным взносом в размере 1 '132.10 швейцарских франков   и/или с единовременным взносом в размере 3' 424.00 швейцарских франков. 
Вы можете выбрать один из следующих вариантов:
Использовать вклад как единовременный взнос и продолжать вносить такие же ежегодные взносы.
    Со сроком контракта на 10 лет это предполагает ожидаемую выгоду вклада с остатком (активным сальдо) 17 '113.00 швейцарских франков.
Со сроком контракта на 15 лет это предполагает ожидаемую выгоду вклада с остатком (активным сальдо) 25 '426.00 швейцарских франков.
Использовать вклад как единовременный взнос, без дальнейших страховых взносов.
    Со сроком контракта на 10 лет это предполагает ожидаемую выгоду вклада с остатком (активным сальдо) 4 '524.00 швейцарских франков.
    Со сроком контракта на 15 лет это предполагает ожидаемую выгоду вклада с остатком (активным сальдо) 5 '223.00 швейцарских франков.
Оплатить вклад и продолжать вносить такие же ежегодные страховые взносы
Со сроком контракта на 10 лет это предполагает  ожидаемую выгоду вклада с остатком (активным сальдо) 12 '589.00 швейцарских франков.
Со сроком контракта на 15 лет это предполагает ожидаемую выгоду вклада с остатком (активным сальдо) 20 '203.00 швейцарских франков.
Эти примерные данные вычисляются на основе истечения срока действия Вашего полиса и учета условного коэффициента курса пересчёта валют равного 1.06.
Если данное предложение заинтересовало Вас, пожалуйста, пометьте соответствующий вариант/варианты, заполните форму и перешлите ее нам по почте.
Мы будем рады оповестить Вас о детальном курсе пересчёта валют на момент окончания срока действия Вашего полиса.
Все документы и последующая корреспонденция будут представлены на немецком или английском языке.
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