15 апреля 2016 года в стенах ДК РГСУ прошло Первое Stand Up Show.
15 апреля 2016 года в стенах ДК РГСУ прошло Первое Stand Up Show, на сцену вышли 10 студентов, которые поборолись за звание самого смешного  стэндапера. 
До 1 апреля организаторы принимали заявки всех желающих высказаться у микрофона, рассказать о наболевшем и получить свою минуту славы. Из всех подавших заявки организаторы выбрали самых остроумных – смешных из смешных.  И вот 15 апреля 10 участников по очереди выходили на сцену и пытались овладеть зрительским вниманием. К слову, стоит сказать, что набор закончился уже 15 марта.
Выступая, стэндаперы должны были соблюдать ряд простейших правил: не использовать мат в свих монологах,  быть оригинальными, т.е. не плагиатить, не растягивать выступление и, естественно, быть смешными. Последнее правило стало проблемой для некоторых участников. Например, Дмитрий Ляхов, пытавшийся шутить про Ивантеевку, барсетки  и лежачие места в Большом Театре, с первых минут потерял контакт с аудиторией и в итоге закончил своё выступление преждевременно, а после и вовсе ушёл, не дождавшись награждения.
Естественно, находясь на сцене, каждый участник волновался, но некоторые легко совладали с эмоциями и запомнились зрителям яркими стэндапами  и хорошими шутками, часть из которых записывали даже члены жюри. Волнение не помешало Роману Гаркину, который шутил о татуировках и глупых вопросах, которые задают их обладателям. Думаю, все, у кого есть тату, оценили его выступление. Иван Гущин использовал свою болезнь как основную  тему своего стэндапа. Иван страдает болезнью под названием тремор, характерной особенностью которой является тряска рук, даже в спокойном состоянии. 
После выступления всех участников, жюри удалилось из зала для подведения итогов. В это время началась рубрика «открытый микрофон»: желающие выступить не на конкурсной основе могли также выйти на сцену и высказаться в своём стэндапе. 
Итак, почти все участники получили призы от спонсоров, а некоторые и от нескольких, но призовой фонд, сформированный самими участниками, забрал Юксеев Руслан. Он шутил о татарах и  мусульманах: всем запомнилось «В конце года хорошие мусульмане пишут письмо не Деду Морозу, а Рамзану Кадырову и за хорошее поведение просят у него барашка на Курбан-Байрам».  На протяжении всего своего  выступления, он  выдавал смешные шутки одна за другой, не давал залу заскучать и срывал бурю аплодисментов.
К слову, первое Stand Up Show РГСУ прошло удачно: было весело, смешно и не было ни одного недовольного зрителя.
