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	Образ «зеркала» в «Арабесках» Н. В. Гоголя

   Второй сборник Гоголя «Арабески», на первый взгляд, представляет жанровой и тематический хаос. В них включены несколько произведений, потом составляющих часть цикла «Петербургских повестей», – первый вариант «Портрета», «Невский проспект» и «Записки сумасшедшего». Но мало их количество в сборнике. Большинство страниц занимают самые разнородные произведения – фрагменты из исторического романа, исторические и эстетические статьи и т. д. Возможно ли найти единство сборника в хаотической конструкции? К данному вопросу посвящены уже много исследований.

   В докладе мы предлагаем новый подход к вопросу. По нашему взгляду, один из самых ключевых образов в «Арабески» – это «зеркало». В самом деле, читая их, мы везде встречаем зеркало и тому подобые оптические приборы: микроскоп, оптическое стекло, увеличительное стекло, панорама, фантасмагория. Какая их функция? Они имеют отношение с центральным в сборнике замыслом Гоголя – с преОБРАЗованием человека.

   Для того, чтобы постигнуть гоголевский проект, мы сначала должны ознакомится с его географизированным представлением мира как «карты». Карта мира составляется из трех элементов: черты, цвета, землетрясение. Человек рисуется чертами, происходящими из общих движений природы (как говорит А. Белый). Черты человека и природы освещаются божьим светом, что делает их видимыми и придает миру цвета, понимаемы Гоголем как контрасты между светом и мраком. Контрасты играют важную роль. Ведь их обнаруживание производит в человеке потрясение, шок, который, подобно землетрясению, становится толчком к преобразованию черт человека и мира.

   Однако, по Гоголю, истинные черты мира обычно скрываются от глаз. Зеркало должно дать шок взглянувшему в него и заставить его найти божественные черты мира. Бочаров тонко замечает создающую контраст функцию гоголевского зеркала: ««Противувольно» зеркало самоутверждения обращается в зеркало самопознания, стыда, душевного очищения и душевной исповеди».

   Но функция зеркала парадоксальная. Оно, может быть, подвергает человека к демонической силе. Например, Невский проспект, как фантасмагория, ночью под светом лампад приобретает злую, соблазнительную силу («Далее, ради Бога, далее от фонаря!»). Как различать эти две силы, божественные и демонические? В «рамках онтологии раннего Гоголя», как замечает Ю. Манн, вопрос этот не разрешен и, не мог быть решен.


	Образ «зеркала» в «Арабесках» Н. В. Гоголя

   Второй сборник Гоголя «Арабески», на первый взгляд, представляет собой жанровый и тематический хаос. В него включены несколько произведений, позже составивших часть цикла «Петербургских повестей» – первый вариант «Портрета», «Невский проспект» и «Записки сумасшедшего». Но их в сборнике немного. Большинство страниц занимают самые разнородные произведения – фрагменты исторического романа, исторические и эстетические статьи. Возможно ли найти единство сборника в таком хаотическом  построении? Данному вопросу посвящено уже много исследований.

   В докладе мы предлагаем новый подход к вопросу. На наш взгляд, один из самых ключевых образов в «Арабесках» – зеркало. Действительно, в тексте нам повсеместно встречаются зеркало и всевозможные оптические приборы и явления: микроскоп, оптическое стекло, увеличительное стекло, панорама, фантасмагория. Какова их функция? Они имеют отношение к центральному в сборнике замыслу Гоголя – к преОБРАЗованию человека.

   Чтобы постигнуть гоголевский замысел, мы сначала должны ознакомиться с его географизированным представлением мира как «карты». Карта мира по Гоголю состоит из трех элементов: черт, цветов, потрясения. Человек рисуется чертами, происходящими из общих движений природы (как говорит А. Белый). Черты человека и природы освещаются божьим светом, что делает их видимыми и придает миру цвета, понимаемые Гоголем как контрасты между светом и мраком. Контрасты играют важную роль: их обнаружение производит в человеке потрясение, шок, который, подобно землетрясению, становится толчком к преобразованию черт человека и мира.

   Однако, по Гоголю, истинные черты мира обычно скрыты от глаз. Зеркало должно ошарашить взглянувшего в него и заставить его найти божественные черты мира. Бочаров тонко замечает создающую контраст функцию гоголевского зеркала: ««Противувольно» зеркало самоутверждения обращается в зеркало самопознания, стыда, душевного очищения и душевной исповеди».

   Но функция зеркала парадоксальна. Зеркало, быть может, обращает человека к демонической силе. Например, Невский проспект, как фантасмагория, ночью под светом фонарей приобретает злую, соблазнительную силу («Далее, ради Бога, далее от фонаря!»). Как различать эти две силы, божественные и демонические? 
  В «рамках онтологии раннего Гоголя», как замечает Ю. Манн, вопрос этот не решен. И не мог быть решен.




