	
	

	Семейный центр Адаин Ло

Наш семейный центр - это сообщество детей, молодежи, родителей, преподавателей и  волонтеров, где каждый из нас радуется успехам и гордится  достижениями друг друга. Мы учимся видеть красоту и слышать ближнего.

Перелистывая страницы нашей истории, мы вместе с вами вновь впитываем Еврейскую культуру во всем ее многообразии. Мы как бы ворошим старые рукописи, что бы на их основе написать новые трактаты. 

Был период, когда казалось, что жизненные трудности в нашей стране отодвинули Еврейскую культуру на второй план, однако, чувствуя необходимость воссоединения со своей историей, несколько людей собрались в крохотной квартире, чтобы организовать небольшую группу еврейского образования. Тогда, в 1990 году, никто не мог и подумать, что на свет появится Еврейский Семейный центр Адаин Ло. 

 Сегодня Адаин Ло – это Ноев ковчег, на котором  растут, учатся, встречаются, общаются, получают помощь и поддержку тысячи ребят и их родителей. 

 За 18 лет радостной и  весьма плодотворной работы, мы многому научились, многого достигли, и что самое важное - вдохновили тысячи людей на интересную, активную жизнь. Жизнь в ритме современного города.

Благодаря сплоченности команды профессионалов наш центр успешно рос и развивался. 

Сегодня более 18 различных программ работают в 9 районах города. Многие из них уникальны не только для нашего города, но и для всего русскоязычного еврейского мира. 

 Администрация Санкт-Петербурга поддерживает нашу  организацию, признавая наш вклад в развитие города.

В 2009 г. Адаин Ло была признана одной из 30 лучших еврейских организаций Европы

Сегодня часто можно услышать известную фразу «Все евреи ответственны друг за друга». Мы каждый день стремимся жить по принципу  взаимопомощи и взаимовыручки.

Большое внимание мы уделяем  социальным проблемам в обществе, развиваем программы помощи социально незащищенным семьям и детям. В обществе уже зарождается и набирает силу  новая  система коррекционного образования, и мы не только помогаем, но и постепенно интегрируем детей и молодежь со специальными потребностям в наши общие программы. Мы стремимся привлекать специалистов высокого уровня, и используем успешные современные методики преподавания.

Мы благодарим всех участников наших программ, которые помогают нашей организации развиваться, открывать новые направления работы, улучшать качество программ.

Мы также благодарны за поддержку, которую оказывают нам Российский Еврейский Конгресс, Джойнт, Федерации Еврейских общин Кливленда,  Палм Бич и Нью-Йорка, Сохнут, Фонд  Пинкус (Израиль), Genesis Philanthropy Group в рамках благотворительной программы CAF Россия "Еврейские сообщества". 

Без этих  организаций и людей, которые там работают, мы не смогли бы сделать очень многого. 

Программы Адаин Ло

Еврейские детские сады и  центры дошкольного развития - союз творческих надежных педагогов и заботливых родителей

Воскресная школа - путешествие Хавуры (Компании) детей, родителей и преподавателей по океану Еврейской мудрости.

Еврейская дневная школа – творческая  лаборатория современных методов преподавания в еврейском и общем образовании.

Еврейское факультативное  образование в общеобразовательных школах - факультативы для детей не участвующих ни в одной еврейской программе.

Загородные  и городские лагеря – во время всех школьных каникул. Отдых и встреча с друзьями, которые останутся на долгие годы. Еврейская история в интеллектуальных состязаниях и играх. Театральные постановки, кино и изобразительное искусство, спорт и танцы.

 Художественная Школа  - уроки классической живописи, батика, керамики  сквозь призму еврейского визуального искусства

Подростковый клуб – участие в необычных образовательных проектах, место

встречи и становление личности подростков 13-17 лет.

Яхад (Вместе) - программа для детей со специальными потребностями.

 Освобождение от предрассудков и право на полноценное образование и жизнь в обществе

Тикватейну (Наша надежда) - программа для молодежи со специальными потребностями. Помощь в обретение смысла жизни для самой ранимой части нашего общества.

Нешама (Душа) - программа для детей из социально незащищенных семей.

 Помощь в строительстве фундамента еврейского образования для детей из социально незащищенных семей.

Каверет (Улей) - программа для студентов волонтеров.

Тепло и участие ребят, которые согревают сердца тысяч людей.

Семейные лагеря -  зимой и летом, в Ленинградской области и на берегу моря «Как прекрасно и приятно всем собраться вместе» («Хине матов у манаим шевет ахим гам яхад»). 

Еврейские детские сады и центры дошкольного развития

Знаменитый социолог Стивен М. Коэн в своем исследовании сказал, что, отправляя ребенка в еврейский детский сад, это не только способствует созданию фундамента Еврейского образования у ребенка, но и укрепляет семейные узы и традиции. 

Около трехсот детей на данный момент посещают сеть детских садов Адаин Ло, которые находятся в восьми районах города. Индивидуальный подход к ребенку помогает найти и раскрыть его таланты. Общеобразовательная программа, развивающие игры, театр, танцы, музыка, рисование расширяют кругозор и дают необходимые навыки будущему школьнику. В дополнении к общим предметам,  дети занимаются  историей, искусством еврейского народа и ивритом.

На сегодняшний момент, более чем в 50 детских садах на территории бывшего СНГ используют методику преподавания иврита и еврейской традиции, созданную Неллей Локшиной - ведущим преподавателем Центра еврейского образования Адаин Ло.

В каждом детском саду работает  Родительский клуб, где родители  изучают еврейскую культуру, общаются, могут обратиться за профессиональным советом по воспитанию детей и всегда находятся  в курсе событий жизни еврейской общины

Воскресная школа

Сегодня в воскресной школе занимается около 150 семей с детьми от 4 до 13 лет.
Здесь, каждое воскресение дети изучают иврит, еврейскую традицию и этику, еврейское искусство, еврейский танец, еврейскую и мировую литературу, еврейскую музыку, английский язык, посещают фотостудию, спортивные занятия и игротеку. 

Во время работы школы дети и их родители могут посещать занятия в компьютерном центре, изучать еврейскую традицию с помощью обучающих программ и осваивать современные компьютерные технологии.

Дети в воскресной школе занимаются с 10:00 до 16:00, в четырёх разных возрастных группах, у каждой из которых есть куратор, сопровождающий детей в течение всего дня, в зависимости от возраста дети посещают от 3 до 8 занятий в день

Для родителей открыт клуб, в котором они готовят праздники и спектакли для детей, общаются, изучают литературу и еврейскую традицию. В родительском клубе еженедельно организуются чаепития, лекции и семинары по истории, традиции и культуре, а также лекции на интересующие родителей темы. Существует так же программа подготовки к Бар-мицве и Бат-мицве.

Учащиеся воскресной школы - активные участники всех праздников и мероприятий, проводимых Адаин Ло" за пределами воскресной школы. 1-2 раза в год дети и родители выезжают в семейные лагеря.

Дневная школа

Два года Совет учителей, состоящий из ведущих преподавателей Еврейской общины Петербурга, разрабатывал проект Общинной Дневной еврейской школы. В результате 1 сентября 2003 года школа была открыта. 

В школе работает новаторская авторская программа в области еврейского образования, которая позволяет  успешно сбалансировать классические общеобразовательные предметы и уроки иврита, еврейской истории, культуры и литературы. 

Наряду с усиленной программой  по математике, английскому и русскому языку, ученики выбирают необходимые предметы,  для подготовки к единым государственным экзаменам. 

Индивидуальный  подход помогает детям легко адаптироваться к современным требованиям школьных преподавателей и  правильно подготовиться к поступлению в ВУЗ. С ребятами также проводит занятия психолог  и развивает личностные качества каждого ребенка.

Благодаря Родительскому  клубу, который  открыт для всех желающих, родители полностью вовлечены в процесс развития школы начиная, с общей концепции школы и заканчивая  финансированием.

Каждая неделя завершается Кабалат Шабат - долгожданное событие, как для ребят, так и для преподавателей. Шабат - это время для размышлений, осмысления еврейских традиций, диалога и отдыха. 

Несколько раз в году проходят двухдневные выезды в загородный пансионат на берегу Финского залива, где свежий воздух и дружественная атмосфера  способствуют укреплению связей семьи и школы.

Еврейское факультативное образование в общеобразовательных  школах.

Идея факультативного еврейского образования в общеобразовательных школах появилась около десяти лет назад. Привлечение старшеклассников с высоким интеллектуальным потенциалом в еврейские программы, способствует повышению интереса к иудаике, как к науке, и развивает толерантность к еврейской культуре среди молодежи.

Сегодня в общеобразовательных лицеях и гимназиях ребята дважды в неделю под руководством преподавателей Адаин Ло и Института иудаики изучают иврит, историю, культуру и этнографию еврейского народа. Для участников факультативов регулярно проходят тематические загородные семинары.

Загородные и городские лагеря


 Каждый год во время школьных каникул Адаин Ло организует городские и загородные  лагеря для ребят 4-17 лет. В дни школьных каникул ребята приезжают в загородный пансионат на Финском заливе или участвуют в  городской программе лагеря. Летом набираются группы для отдыха на море.

В  программах лагерей мы стараемся в равной мере сочетать развлекательный и образовательный компонент. Творческий коллектив преподавателей, кураторов и волонтеров проходит обучение и индивидуальный тренинг. Интерактивные игровые формы занятий позволяют ребятам интересно проводить время, каждый раз узнавая что-то новое из еврейской  истории. Постоянно действуют студии театра, журналистики, психологии. Устраиваются  викторины, конкурсы и аукционы произведений прикладного искусства, созданных на занятиях, руками ребят, сборы с которых идут на благотворительность. Дети со специальными потребностями тоже посещают лагеря и участвуют в общих программах со своими сверстниками. 

Лагерь сближает детей, формирует чувство команды и укрепляет дружбу.

Несмотря на сложное экономическое время, мы хотим дать возможность каждому ребенку, независимо от его финансовой ситуации или других трудностей приезжать в лагерь. Около 30% детей из семей, живущих за чертой бедности, получают финансовую помощь в Адаин Ло. 

Художественная Школа 

 Адаин Ло ведет студии и мастер классы, дающие возможность родителям и детям окунуться в еврейское искусство на творческих занятиях по керамике, дизайну, рисунку, росписи стекла и батика, а также обрести в мастерских, не только практические навыки, но и увлекательное хобби. В школе можно послушать и лекции по еврейской культуре и истории.

 Часто приобретенные навыки в художественной  школе оказывают влияние на выбор будущей профессии и помогают при поступлении в ВУЗ. Обучение проводят преподаватели-искусствоведы Петербурга.

Здесь также  работают студии для дошкольников и взрослых. Занятия проходят в Центральном и Петроградском районах

Подростковый клуб

В подростковом клубе более сотни подростков в режиме игровых проектов изучают еврейскую традицию и современную культуру. В театральной студии  организованы занятия по актёрскому мастерству, вокалу,  сценическому движению, готовятся театральные постановки по мотивам произведений еврейских авторов. В студии кино ребята пишут сценарии и сами снимают свой сериал. Музыкальный ансамбль, используя еврейские песни на разных языках мира, ставит  музыкальные спектакли. Каждую субботу ребята собираются здесь, чтобы встретить новых и старых друзей и с пользой  разнообразить свое свободное время.

Волонтеры подросткового клуба работают с детьми со специальными потребностями, помогают в еврейских детских садах и загородных лагерях, пишут и выпускают свою газету. 

В Росси набирает силу новая система  коррекционного образования. Безусловно новые методики, технологии воспитания и программы интеграции детей со специальными потребностями требуют больших затрат времени и сил.

«Яхад» (Вместе) - программа для детей со специальными потребностями.

Яхад» - одна из первых программ для детей со специальными потребностями в Петербурге и до сих пор остается одной из лучших на сегодняшний день. Сто сорок семей с детьми до 21 года принимают в ней участие. Среди детей - 25 больны аутизмом, 15 страдают ДЦП (детский церебральный паралич), более 40 имеют психические расстройства и/или задержку в развитии, 15 привязаны к дому.

 Мы разрабатываем  программы и тренинги для развития социальных навыков у детей. Ребята изучают еврейскую традицию, историю, музыку и танец в небольших группах. Дети больные аутизмом приобретают вербальные навыки на специальных занятиях. При необходимости проводятся индивидуальные консультации психолога и социального работника, а также организована группа поддержки для родителей. Многие из ребят посещают факультативы по рукоделию, танцу и ивриту, а  успешно прошедшие подготовку,   наравне со своими сверстниками,  принимают участие в мероприятиях, посещают детские сады, ездят в лагеря. 

 Для детей, привязанных к дому, сотрудники «Яхад» и волонтеры проводят необходимые психологические консультации и  образовательные занятия на дому, обеспечивают медицинскую и финансовую поддержку и развозят  ежемесячные продуктовые наборы нуждающимся. Для многих ребят, до сих пор остававшихся незамеченными, такие визиты - это единственная связь с внешним миром.

«Тикватейну» (Наша надежда) - программа для молодежи со специальными потребностями

Степень интеграции молодых людей со специальными потребностями в общество зависит от уровня их профессионально-трудовой подготовки и социально-бытовой ориентации. 

Молодым людям со специальными потребностями, нелегко реализовать себя в обществе, где  все еще сильны стереотипы и предрассудки. Более 85% таких людей  остаются безработными. Наша цель - задействовать всех участников программы в рабочих ситуациях, создать для них максимально приближенную к реальности атмосферу. Важно, чтобы эти люди имели возможность научиться работать, стали лучше ориентироваться и принимать участие в общественной жизни. С этой целью, в  рамках программы создан Дневной центр, где открыт отдел рассылки писем. Здесь ребята осваивают рабочую практику, клеят конверты и рассылают информационные письма о жизни еврейской общины. В 2009 году появилось новое направление работы – теперь ребята делают праздничные салфетки для халы. После работы они посещают занятия по еврейской традиции и компьютерные классы, собираются и отмечают  еврейские праздники вместе.  Для большинства молодых людей эта программа дает единственную возможность полноценно жить, общаться и заводить друзей. 

«Нешама» (Душа) - программа для детей из социально незащищенных семей

 Наша программа для детей из социально незащищенных семей является одной из самых масштабных среди всех негосударственных программ Петербурга. Множество семей переживают финансовый крах и находятся в критической ситуации. Детей растят матери-одиночки, вдовы, инвалиды или престарелые опекуны. Для каждой обратившейся семьи составляется индивидуальный план помощи. С семьями работают психологи и социальные работники Адаин Ло. Нуждающиеся в помощи получают необходимую одежду, лекарства, месячные продуктовые наборы и деньги. 

Дети посещают программу продленного дня, где они получают помощь в приготовлении уроков и горячий обед. А для родителей каждое воскресение проводится Родительский клуб, куда из разных концов города приезжают более 100 участников. Здесь родители осваивают компьютеры, учат иврит,  вместе обедают, а после  участвуют в группах поддержки. С детьми  в это время проводят занятия волонтеры, где они приобретают коммуникативные навыки и заряжаются положительными эмоциями.

В рамках программ «Нешама», «Тикватейну» и «Яхад» проходят праздники, загородные семейные лагеря – яркие и долгожданные события, которые  приносят радость всей семье, укрепляют родительскую веру и помогают социальной адаптации детей.

Каверет (Улей) - программа для студентов-волонтеров

Около 80 студентов-волонтеров работают с ребятами из семей, находящихся в критической жизненной ситуации, с детьми, страдающими отсутствием внимания, и как следствие - нарушенными коммуникативными навыками. Волонтеры проводят с ними беседы, помогают с домашним заданием и становятся их друзьями-наставниками. Для детей со специальными потребностями волонтеры организуют и проводят праздники, ведут занятия по  еврейской традиции, учат их самостоятельно пользоваться общественным транспортом, ухаживать за собой.

Ребята волонтеры вносят серьезный вклад в развитие данных программ, и сами  получают бесценный опыт, который, несомненно, пригодится им в жизни.

В 2007 «Каверет» была признана лучшей молодежной волонтерской программой города.

В 2009 году ребята начали активно проводить  акции в Университетах города, привлекая новых людей к этому благородном занятию.

Семейные лагеря

Загородные семейные лагеря обычно проводятся девять раз в году. За год около  800 участников программ Адаин Ло, родители и дети, выезжают на пару дней за город, чтобы отдохнуть, развлечься, встретить новых и старых друзей. В семейном лагере каждая семья строит современную еврейскую общину и находит свое комфортное место в ней. Такие встречи также помогают преподавателям Адаин Ло узнать обо всех плюсах и минусах проведенной ранее работы, и вместе с родителями обсудить новые планы и программы. Таким образом, работа Адаин Ло максимально продуктивна и ни одно пожелание или предложение не остается без внимания.


	Семейный центр «Адаин Ло»

Наш семейный центр – это сообщество детей, молодежи, родителей, преподавателей и волонтеров, где каждый радуется успехам и гордится достижениями друг друга. Мы учимся видеть красоту и слышать ближнего.

Перелистывая страницы нашей истории, мы вместе с вами вновь впитываем еврейскую культуру во всем ее многообразии. Мы как бы ворошим старые рукописи, чтобы на их основе написать новые трактаты. 

Был период, когда казалось, что жизненные трудности в нашей стране отодвинули еврейскую культуру на второй план, однако, чувствуя необходимость воссоединения со своей историей, несколько человек собрались в крохотной квартире, чтобы организовать небольшую группу еврейского образования. Тогда, в 1990 году, никто не мог и подумать, что на свет появится Еврейский семейный центр «Адаин Ло». 

 Сегодня «Адаин Ло» – это Ноев ковчег, на котором растут, учатся, встречаются, общаются, получают помощь и поддержку тысячи детей и их родителей. 

За 18 лет радостной и весьма плодотворной работы мы многому научились, многого достигли и, что самое важное, вдохновили очень многих на интересную, активную жизнь. Жизнь в ритме современного города.

Благодаря сплоченности команды профессионалов наш центр успешно рос и развивался. 

Сегодня в девяти районах Санкт-Петербурга осуществляются более восемнадцати различных программ. Многие из них уникальны не только для нашего города, но и для всего русскоязычного еврейского мира. 

Городская администрация поддерживает нашу организацию, признавая наш вклад в развитие города.

В 2009 году «Адаин Ло» признана одной из тридцати лучших еврейских организаций Европы.

Сегодня часто можно слышать известную фразу «Все евреи ответственны друг за друга». Мы каждый день стараемся жить по принципу  взаимопомощи и взаимовыручки.

Большое внимание мы уделяем социальным проблемам в обществе, развиваем программы помощи социально незащищенным семьям и детям. В обществе уже зарождается и набирает силу новая система коррекционного образования, и мы не только помогаем, но и постепенно вовлекаем детей и молодежь со специальными потребностями в наши общественные программы. Мы стремимся привлекать специалистов высокого уровня и используем успешные современные методики преподавания.

Мы благодарим всех участников наших программ, которые помогают нашей организации развиваться, открывать новые направления работы, улучшать качество программ.

Мы также благодарны за поддержку, которую оказывают нам Российский еврейский конгресс, Джойнт, Федерация еврейских общин Кливленда, Палм Бич и Нью-Йорка, Сохнут, Фонд  Пинкус (Израиль), Genesis Philanthropy Group в рамках благотворительной программы CAF Россия «Еврейские сообщества». 

Без этих организаций и людей, которые там работают, мы не смогли бы сделать очень многого. 

Программы «Адаин Ло»

Еврейские детские сады и центры дошкольного развития – союз творческих надежных педагогов и заботливых родителей.

Воскресная школа – путешествие Хавуры (Компании) детей, родителей и преподавателей по океану еврейской мудрости.

Еврейская дневная школа – творческая лаборатория современных методов преподавания в еврейском и общем образовании.

Еврейское факультативное образование в общеобразовательных школах – факультативы для детей, не участвующих ни в одной еврейской программе.

Загородные  и городские лагеря – во время всех школьных каникул. Отдых и встречи с друзьями, которые запомнятся на долгие годы. Еврейская история в интеллектуальных состязаниях и играх. Театральные постановки, изобразительное искусство и кино, спорт и танцы.

Художественная школа – уроки классической живописи, батика, керамики  сквозь призму еврейского визуального искусства.

Подростковый клуб – участие в необычных образовательных проектах, место

встречи и становления личности подростков 13-17 лет.

«Яхад» («Вместе») – программа для детей со специальными потребностями

Освобождение от предрассудков и право на полноценное образование и жизнь в обществе

«Тикватейну» («Наша надежда») – программа для молодежи со специальными потребностями. Помощь в обретение смысла жизни для самой ранимой части нашего общества.

«Нешама» («Душа») – программа помощи в строительстве фундамента еврейского образования для детей из социально незащищенных семей.

«Каверет» («Улей») – программа для студентов-волонтеров.

Тепло и участие ребят, которые согревают сердца многих людей.

Семейные лагеря – зимой и летом, в Ленинградской области и на берегу моря. «Как прекрасно и приятно всем собраться вместе» («Хине матов у манаим шевет ахим гам яхад»). 

Еврейские детские сады и центры дошкольного развития

Знаменитый социолог Стивен М. Коэн в своем исследовании сказал, что, отправляя ребенка в еврейский детский сад, вы не только способствуете созданию фундамента еврейского образования у ребенка, но и укрепляете семейные узы и традиции. 

Почти триста детей сегодня посещают сеть детских садов «Адаин Ло», которые действуют в восьми районах города. Индивидуальный подход к ребенку помогает найти и раскрыть его таланты. Общеобразовательная программа, развивающие игры, театр, танцы, музыка, рисование расширяют кругозор и дают необходимые навыки будущему школьнику. В дополнение к общим предметам дети изучают историю, искусство еврейского народа и иврит.

На сегодняшний день более чем в 50 детских садах на территории бывшего СНГ используют методику преподавания иврита и еврейской традиции, созданную Неллей Локшиной - ведущим преподавателем Центра еврейского образования «Адаин Ло».

В каждом детском саду работает Родительский клуб, где родители изучают еврейскую культуру, общаются, могут обратиться за профессиональным советом по воспитанию детей и всегда находятся в курсе событий жизни еврейской общины.

Воскресная школа


Сегодня в воскресной школе занимается около 150 семей с детьми 4-13 лет.
Здесь каждое воскресение дети изучают иврит, еврейскую традицию и этику, еврейское искусство, еврейский танец, еврейскую и мировую литературу, еврейскую музыку, английский язык, посещают фотостудию, спортивные занятия и игротеку. 

Во время работы школы дети и их родители могут посещать занятия в компьютерном центре, изучать еврейскую традицию с помощью обучающих программ и осваивать современные компьютерные технологии.

В воскресной школе дети занимаются с 10 до 16 часов в четырёх разных возрастных группах, у каждой из которых есть куратор, сопровождающий детей в течение всего дня. 

В зависимости от возраста дети посещают в день от 3 до 8 занятий.

Для родителей открыт клуб, в котором они готовят праздники и спектакли для детей, общаются, изучают литературу и еврейскую традицию. В Родительском клубе еженедельно организуются чаепития, лекции и семинары по истории, традиции и культуре, а также лекции на интересующие родителей темы. Существует также программа подготовки к Бар-мицве и Бат-мицве.

Учащиеся воскресной школы – активные участники всех праздников и мероприятий, проводимых «Адаин Ло» за пределами школы. Один-два раза в год дети и родители выезжают в семейные лагеря.

Дневная школа

Два года Совет учителей, состоящий из ведущих преподавателей еврейской общины Петербурга, разрабатывал проект общинной дневной еврейской школы. 

В результате 1 сентября 2003 года школа была открыта. 

В школе работает новаторская авторская программа в области еврейского образования, которая позволяет успешно сочетать классические общеобразовательные предметы с уроками иврита, еврейской истории, культуры и литературы. 

Наряду с усиленной программой по математике, английскому и русскому языку, ученики выбирают предметы, необходимые для подготовки к единым государственным экзаменам. 

Индивидуальный подход помогает детям легко приспосабливаться к современным требованиям школьных преподавателей и правильно подготовиться к поступлению в вуз. 

Также с ребятами проводит занятия психолог, развивает личностные качества каждого ребенка.

Благодаря Родительскому клубу, открытому для всех желающих, родители полностью вовлечены в процесс развития школы, начиная с общей концепции школы и заканчивая  финансированием.

Каждая неделя завершается Кабалат Шабат – долгожданным событием как для учеников, так и для преподавателей. Шабат – время для размышлений, осмысления еврейских традиций, диалога и отдыха. 

Несколько раз в году проходят двухдневные выезды в загородный пансионат на берегу Финского залива, где свежий воздух и дружественная атмосфера способствуют укреплению связей семьи и школы.

Еврейское факультативное образование в общеобразовательных школах

Идея факультативного еврейского образования в общеобразовательных школах появилась около десяти лет назад. Привлечение старшеклассников с высоким интеллектуальным потенциалом в еврейские программы способствует повышению интереса к иудаике как к науке и развивает толерантность к еврейской культуре среди молодежи.

Сегодня в общеобразовательных лицеях и гимназиях ребята дважды в неделю под руководством преподавателей «Адаин Ло» и Института иудаики изучают иврит, историю, культуру и этнографию еврейского народа. Для участников факультативов регулярно проходят тематические загородные семинары.

Загородные и городские лагеря


 Каждый год во время школьных каникул «Адаин Ло» организует городские и загородные лагеря отдыха для детей 4-17 лет. В дни школьных каникул ребята приезжают в загородный пансионат на Финском заливе или участвуют в  городской программе лагеря. Летом набираются группы для отдыха на море.

В  программах лагерей мы стараемся в равной мере сочетать развлекательный и образовательный компонент. Творческий коллектив преподавателей, кураторов и волонтеров проходит обучение и индивидуальный тренинг. Интерактивные игровые формы занятий позволяют ребятам интересно проводить время, каждый раз узнавая из еврейской истории что-то новое. Постоянно действуют студии театра, журналистики, психологии. Устраиваются викторины, конкурсы и аукционы произведений прикладного искусства, созданных на занятиях руками ребят, сборы от которых идут на благотворительные цели. Дети со специальными потребностями тоже посещают лагеря и участвуют в общих со своими сверстниками программах. 

Совместный отдых сближает детей, формирует чувство команды и укрепляет дружбу.

Несмотря на сложное экономическое время, мы хотим дать возможность каждому ребенку, независимо от его финансовой ситуации или других трудностей, приезжать в лагерь. Около 30% детей из семей, живущих за чертой бедности, получают финансовую помощь в «Адаин Ло». 

Художественная Школа 

«Адаин Ло» ведет студии и мастер-классы, дающие возможность родителям и детям окунуться в еврейское искусство на творческих занятиях по керамике, дизайну, рисунку, росписи стекла и батика, а также приобрести в мастерских не только практические навыки, но и увлекательное хобби. В школе можно послушать и лекции по еврейской культуре и истории.

Часто приобретенные в художественной школе навыки оказывают влияние на выбор будущей профессии и помогают при поступлении в вуз. Обучение проводят преподаватели-искусствоведы.

Здесь также работают студии для дошкольников и взрослых. Занятия проходят в Центральном и Петроградском районах Санкт-Петербурга.

Подростковый клуб

В подростковом клубе более сотни подростков в режиме игровых проектов изучают еврейскую традицию и современную культуру. В театральной студии организованы занятия по актёрскому мастерству, вокалу, сценическому движению, готовятся театральные постановки по мотивам произведений еврейских авторов. В студии кино ребята пишут сценарии и сами снимают свой сериал. Музыкальный ансамбль, используя еврейские песни на разных языках мира, ставит музыкальные спектакли. Каждую субботу ребята собираются здесь, чтобы встретить новых и старых друзей и с пользой  разнообразить свое свободное время.

Волонтеры подросткового клуба работают с детьми со специальными потребностями, помогают в еврейских детских садах и загородных лагерях, выпускают свою газету. 

В Росси набирает силу новая система коррекционного образования. Безусловно, новые методики, технологии воспитания и программы интеграции детей со специальными потребностями требуют больших затрат времени и сил.

«Яхад» («Вместе») – программа для детей со специальными потребностями

«Яхад» – одна из первых в Петербурге программ для детей со специальными потребностями, до сих пор остается одной из лучших. В ней участвуют 140 семей с детьми до 21 года, из которых 25 детей больны аутизмом, 15 страдают ДЦП (детский церебральный паралич), более 40 имеют психические расстройства и/или задержку в развитии, 15 детей привязаны к дому.

Мы разрабатываем программы и тренинги для развития у детей социальных навыков. Ребята изучают еврейскую традицию, историю, музыку и танец в небольших группах. Больные аутизмом дети приобретают вербальные навыки на специальных занятиях. При необходимости проводятся индивидуальные консультации психолога и социального работника, для родителей организована группа поддержки. Многие дети посещают факультативы по рукоделию, танцу и ивриту, а успешно прошедшие подготовку, наравне со сверстниками, участвуют в мероприятиях, посещают детские сады, ездят в лагеря отдыха. 

Для детей, привязанных к дому, сотрудники «Яхад» и волонтеры проводят необходимые психологические консультации и  образовательные занятия на дому, обеспечивают медицинскую и финансовую поддержку, ежемесячно развозят нуждающимся продуктовые наборы. Для многих ребят, до сих пор остававшихся незамеченными, такие визиты – единственная связь с внешним миром.

«Тикватейну» («Наша надежда») - программа для молодежи со специальными потребностями

Степень интеграции в общество молодых людей со специальными потребностями зависит от уровня их профессионально-трудовой подготовки и социально-бытовой ориентации. 

Молодым людям со специальными потребностями нелегко реализовать себя в обществе, где все еще сильны стереотипы и предрассудки. Более 85% таких людей остаются безработными. Наша цель – задействовать всех участников программы в рабочих ситуациях, создать для них максимально приближенную к реальности обстановку. Важно, чтобы эти люди имели возможность научиться работать, стали лучше ориентироваться и участвовать в общественной жизни. С этой целью в рамках программы создан Дневной центр, где открыт отдел рассылки писем. Здесь ребята проходят рабочую практику – клеят конверты и рассылают письма с информацией о жизни еврейской общины. В 2009 году появилось новое направление – ребята стали делать праздничные салфетки для халы. После работы они посещают занятия по еврейской традиции и компьютерные классы, собираются вместе и отмечают еврейские праздники. Для большинства молодых людей эта программа дает единственную возможность полноценно жить, общаться и заводить друзей. 

«Нешама» («Душа») – программа для детей из социально незащищенных семей

Наша программа для детей из социально незащищенных семей – одна из самых масштабных среди всех негосударственных программ Петербурга. Множество семей переживают финансовый крах и находятся в критической ситуации. Детей растят матери-одиночки, вдовы, инвалиды или престарелые опекуны. Для каждой обратившейся семьи составляется индивидуальный план помощи. С семьями работают психологи и социальные работники «Адаин Ло». Нуждающиеся в помощи получают необходимую одежду, лекарства, ежемесячные продуктовые наборы и деньги. 

Дети посещают программу продленного дня, где получают помощь в приготовлении уроков и горячий обед. А для родителей каждое воскресение работает Родительский клуб, куда с разных концов города приезжают более 100 пап и мам. Здесь родители осваивают компьютер, учат иврит, вместе обедают, а потом участвуют в работе групп поддержки. Волонтеры в это время проводят занятия с детьми, на которых они приобретают коммуникативные навыки и заряжаются положительными эмоциями.

В рамках программ «Нешама», «Тикватейну» и «Яхад» проходят праздники, работают загородные семейные лагеря – яркие и долгожданные события, которые приносят радость всей семье, укрепляют родительскую веру и способствуют социальной адаптации детей.

«Каверет» («Улей») - программа для студентов-волонтеров

Около 80 студентов-волонтеров работают с ребятами из семей, находящихся в критической жизненной ситуации, с детьми, страдающими отсутствием внимания и, как следствие, нарушенными коммуникативными навыками. Волонтеры проводят с ними беседы, помогают выполнять домашние задания и становятся для них друзьями-наставниками. Для детей со специальными потребностями волонтеры организуют и проводят праздники, ведут занятия по еврейской традиции, учат их самостоятельно пользоваться общественным транспортом, ухаживать за собой.

Ребята-волонтеры вносят серьезный вклад в развитие данных программ и сами  получают бесценный опыт, который, несомненно, пригодится им в жизни.

В 2007 году «Каверет» была признана лучшей молодежной волонтерской программой Петербурга.

В 2009 году ребята начали активно проводить акции в университетах города, привлекая к этому благородному занятию новых людей.

Семейные лагеря

Загородные семейные лагеря обычно организуются девять раз в году. За год около  800 участников программ «Адаин Ло», родители и дети, выезжают на несколько  дней за город, чтобы отдохнуть, развлечься, повидать новых и старых друзей. В семейном лагере каждая семья строит современную еврейскую общину и находит в ней свое комфортное место. Такие встречи также помогают преподавателям «Адаин Ло» узнать обо всех плюсах и минусах проведенной ранее работы и вместе с родителями обсудить новые планы и программы. Таким образом, работа «Адаин Ло» максимально продуктивна, и ни одно пожелание или предложение не остается без внимания.


