Title: аппараты ультразвуковой терапии для дома или медицинского учреждения купить в «Медремкомплект»
Description: купить  аппараты УЗТ, портативные и для дома в интенет-магазине компании «Медемкомпект» по низким ценам.
Аппарат УЗТ
Аппарат ультразвуковой терапии – медицинское оборудование, используемое для физиотерапевтического лечения большого количества заболеваний. Раны, обработанные им, намного быстрее заживают, поэтому данное устройство часто используют в медицинских учреждениях.
Устройство
Аппарат УЗТ терапии представляет собой ящик небольших размеов, являющийся генератором низкочастотного ультразвука. На его передней панели расположены 2 ручки: первая регулирует общие настройки прибора, а другая – точные. На небольшом экране отображается частота, с которой аппарат работает на определенный момент. Нижняя часть предназначена для подключения проводов, которые соединяют генератор с акустическим узлом.
Амплитуда колебаний звуковода варьируется от 40 до 45 мкм, а его частота составляет 26 кГц. Ультразвуковой аппарат подключается к сети с напряжением 220 В.
Аппарат УЗТ для дома
Комиссия по физиотерапевтическим приборам признала «Ретон» лучшим аппаратом УЗТ применяемым в домашних условиях. Его основной функцией является ультразвуковая терапия, а дополнительной – фонофорез.
Главные преимущества:
- простота в использовании: в аппарат нет различных регуляторов и переключателей, степень воздействия на организм зависит прямым образом от продолжительности процедуры;
- готовность к применению сразу после включения и загорания индикатора;
- использование прибора не подразумевает специальной подготовки, можно всего лишь изучить паспорт и инструкцию;
- результат будет заметен уже через 2 недели; 
Удобный аппарат УТЗ
Очень прост в использовании портативный ультразвуковой аппарат. От обычных приборов он отличается небольшим весом, компактностью и малой ценой. Приобретая его, вы сможете добиться заметных успехов, даже не посещая косметолога. 
Из всех компаний, выпускающих аппараты УЗТ, МедТеКо занимает почетное первое место. Она производит как переносные, так и стандартные приборы, отличающиеся высоким качеством.
В нашем интернет-магазине компании «Медремкомплект» вы можете купить аппараты для ультразвуковой и магнитолазерной терапии по привлекательной цене от ведущих производителей. Наши специалисты ответят на любые ваши вопросы и помогут вам выбрать необходимое оборудование для дома или медицинского учреждения. 

