Лучшее средство для ламината

Ламинат – это универсальное ламинированное половое покрытие, которое пользуется сегодня огромным спросом повсеместно: как в жилых квартирах, частных домах, загородных коттеджах, так и в офисах, магазинах, ресторанах, банках, производственных помещениях и общественных учреждениях. Что вполне понятно. Ведь, с одной стороны, ламинат – это очень практичное  и эстетичное покрытие, а с другой – очень неприхотливое, требующее минимум усилий при уходе и эксплуатации. 

Конечно, ламинат изнашивается со временем. Но все в ваших «ногах». Т. е. у вас под ногами. Женские шпильки и мужские ботинки, металлические ножки и колеса мебели не особо страшны ламинированному покрытию, однако не стоит злоупотреблять этим, а лучше «обуть» мебель в войлочную обувь. Или же заменить жесткие колеса на мягкие резиновые. Про каблуки дома лучше забыть, а носить уютные тапочки. Да и ногам отдых. Лучшее средство для ламината, чтобы он красиво и долго прослужил вам верой и правдой – это превентивные меры при его эксплуатации. Поэтому возле входной двери необходим ворсовый коврик, который будет задерживать грязь, мелкие камешки и песок, легко оставляющие царапины на ламинате. Старайтесь не ронять на пол легко бьющиеся, тяжелые, стеклянные и острые предметы, которые могут даже серьезно повредить покрытие. Громоздкие тяжелые цветочные горшки также не стоит ставить прямо на пол без подложки. 

Кроме того, неблагоприятный микроклимат в доме, например, повышенная влажность, негативно влияет на ламинированные покрытия, поэтому ламинат не стоит использовать в ванной комнате, тем более лить на него из ведра при уборке, чтобы вода не попала в соединения и не вызвала деформации. В целом перепады влажности и температуры нежелательны при эксплуатации ламинированного пола. В помещении с ламинатом следует поддерживать оптимальный температурный режим около 18-23 °С и относительную влажность воздуха в радиусе 40-70%. Иначе покрытие будет или пересыхать, или разбухать, что в любом случае приведет к деформации и потере внешнего вида. 

Одним из средств по уходу за ламинатом является обыкновенная влажная уборка (не мокрая!) или сухая чистка пылесосом. Согласитесь, такое под силу даже подростку. Жидкое хозяйственное мыло или специальные моющие средства по уходу за ламинированным полом используются в случаях сильного загрязнения, чтобы избавиться, например, от следов въевшейся грязи, фломастеров, шариковой ручки, жира, лака, клея, крема, воска и т. п. Они обычно разводятся в воде в соответствующих пропорциях или при необходимости наносятся локально концентрированно. Такое специальное чистящее средство для ламината можно приобрести в специализированном магазине или у производителя ламинированных покрытий. 

А вот любых агрессивных – абразивных, сильно чистящих средств – особенно с щелочью, равно как и металлических щеток или губок ламинат боится. Поэтому если не хотите испортить всю «красоту» пола, то избегайте такого способа чистки. Всевозможные мастики, восковые и силиконовые составы также бесполезны в борьбе с грязью, т. к. только создадут лишнюю головную боль в виде уродливых разводов и пятен. Для точечной реставрации участка ламинированного пола подойдет специальная цветная паста. В случае же серьезных повреждений придется вызвать мастера, чтобы вернуть всю «красоту». 

Лучшее средство для долгой и «счастливой» жизни ламината – это комплексный, но простой подход: бережная эксплуатация и грамотный уход. И тогда красивые ламинированные полы, несущие тепло, комфорт и гармонию, станут визитной карточкой вашего дома. 
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