Кризис нам строить и жить помогает

За окном кризис стоит, а у вас на пороге – ремонт. Как в непростых экономических условиях качественно отделать собственную квартиру? Каким образом найти надежную ремонтно-строительную фирму, чтобы в доме на годы воцарились уют и комфорт? 

Неважно, какого типа ремонт вам нужен – скромный косметический или добротный элитный в стиле «люкс». В любом случае необходим качественный результат в виде хорошо отделанной квартиры. И неважно, что на дворе кризис. За качеством во все времена стоят профессионалы: серьезные компании, знающие и делающие свое дело, а не просто деньги. В настоящее же время благодаря кризису во всех сферах бизнеса, в том числе и в ремонтно-строительной нише, происходит «естественный отбор». Поскольку спрос на ремонтно-отделочные работы снизился, малые и «зеленые» компании, равно как и бригады шабашников из малоквалифицированных рабочих неожиданных национальностей претерпевают не лучшие времена. Клиентов мало, цены на отделочные материалы растут, качество не гарантируется, им только и остается, что предлагать дешевые услуги и работать себе в убыток. Большинство таких фирм не выдерживают кризисной ситуации и распадаются. Выживают серьезные организации, которые нарабатывали свое имя и клиентов годами, которые знают цену – справедливо недешевую – своим качественным услугам и знают, кому они могут их предложить. 

Именно с такими надежными компаниями в ремонтно-строительной сфере и стоит иметь дело сегодня. Самый лучший способ найти подходящую фирму – это обратиться за рекомендациями к близким, знакомым, которые отделали свою собственность с помощью определенной ремонтной организации и остались довольны сотрудничеством и результатом. Также можно использовать специализированные и рекламные издания, равно как и Интернет материалы. Старайтесь найти фирму, которая на устах, на виду и на слуху в хорошем смысле. 

[bookmark: _GoBack]Остановите выбор на компании с репутацией, проверенной временем, и завоевавшей свое место под солнцем ответственностью, профессионализмом и благодарными клиентами. Не гонитесь за обещаниями, быстротой и дешевизной сомнительных контор. Помните, что вы делаете ремонт для себя и своих близких надолго и всерьез, поэтому делайте это взвешенно и с радостью. Даже сейчас в условиях кризиса ремонт – это мудрое вложение материальных и моральных средств, которое в дальнейшем окупится сторицей.
