Паркет или ламинат?

Многие из нас, сделавшие ремонт или только приступающие к нему, задумывались не раз: «А что лучше выбрать на пол: паркет или ламинат?» Этот животрепещущий вопрос действительно важен, и ответить на него можно, проанализировав основные характеристики паркета и ламината – как положительные, так и отрицательные.

Безусловно, паркет – это натурально, красиво, богато, престижно и… дорого! Оно и понятно. Качество никак не может быть дешевым (хотя и такой паркет существует на рынке, но мы рассматриваем только добротные товары), а красивый паркетный пол – это однозначно достойная продукция соответствующего уровня. Однако относительно ламинированного покрытия стоит отметить, что в последние годы его качество резко повысилось, и сейчас ламинат легко конкурирует с паркетом, превосходя его даже по таким параметрам как прочность, влагостойкость, долговечность. В самом деле, там,  где паркет капризен и подвержен негативным воздействиям влаги и температуры, а также каблуков и тяжелой мебели, ламинат достаточно неприхотлив и толерантен, способен лучше переносить тяжести, перепады температурного режима, влажности. Не говоря уже о гораздо более доступных ценовых расценках на ламинированное покрытие. 

В вопросах укладки и ухода паркет также «проигрывает» ламинату, т. к. требует больше времени и усилий. Паркет нужно обязательно время от времени шлифовать и реставрировать, а еще натирать и обновлять. Все это трудоемко, пыльно и затратно. А еще ламинат может поспорить с паркетом в вопросах экологичности и безвредности, поскольку сегодня нередко паркетное покрытие покрывают лаком, который содержит вредные вещества, выделяющиеся в помещении. Ламинат же лишен такого «достоинства», прост в укладке, эксплуатации и уходе. Паркетная доска – более «нежный» материал, т. к. состоит из натурального дерева в отличие от ламинированного пола (прессованная древесина), и легче деформируется от всевозможных факторов, начиная со следов от влаги или сигареты и заканчивая царапинами от обуви или когтей животных. 

И все же… Паркет или ламинат? Специалисты придерживаются мнения, что ламинат ждет большое будущее, потому что это самодостаточное напольное покрытие, которое достойно выдерживает сочетание «цена-качество». Ламинированный пол – это экономичная, доступная большинству людей очень удобная альтернатива паркету, которая сегодня естественно и красиво имитирует дерево, камень, различные рисунки и узоры, чтобы создать в любом помещении атмосферу уюта и комфорта. Кроме того, любой современный ламинат отличается экологичностью, гигиеничностью, безвредностью, прочностью, долговечностью, термо- и влагостойкостью, удароустойчивостью, теплопроводностью (укладка возможна на обогреваемый пол) и стойкостью к ультрафиолету. Добавим к этому перечню преимуществ широкий выбор разновидностей ламинированного напольного покрытия, демократичный ценовой диапазон и хорошее качество. И популярность ламината полностью оправдана.  

И все равно кто-то подумает: «А паркет – это красиво, богато, модно, роскошно! Хочу паркетный пол». Что ж… Мы вовсе не стремимся вас убедить в чем-то или переубедить. Всегда будут те, кто отдаст предпочтение ламинату, и всегда будут те, кто предпочтет паркет. На вкус и цвет товарища нет. Каждому свое. Недаром же в магазинах продаются и ламинат, и паркет. Значит, спрос на них есть. Хорошо, когда есть выбор, есть время и деньги, чтобы сделать правильный выбор. Поэтому… Исходите из своих желаний, потребностей и возможностей. Лучшее решение – когда все три составляющие совпадают. 
[bookmark: _GoBack]
Паркет или ламинат? Любому выбору рад!

