Танец живота – венец женственности, красоты и здоровья

Танец живота – это самый загадочный, колоритный и женственный танец, который естественным образом пробуждая в женщине истинную женщину, помогает ей обрести себя. Красивую, здоровую, молодую, любимую и желанную!
Причем в любом возрасте, любой комплекции и с любым уровнем танцевальной подготовки.
Тонкий Восток подарил нам этот чарующий экзотический танец, чтобы воспевать женщину, ее тайны и магнетизм. Чувственные и эротичные восточные танцы гармонично совершенствуют душу и тело и являются одним из секретов неотразимой привлекательности красавиц Востока. Танец живота задействует все мышцы и части тела – руки, плечи, живот, бедра, ноги – поэтому занятия восточными танцами мощно укрепляют здоровье, омолаживают организм, кожу, стабилизируют вес. Также укрепляются мышцы и суставы; уходят зажимы, боли; улучшается осанка, восстанавливается позвоночник. Кроме того, школа танца живота помогает вам не только обрести красивую и женственную фигуру, но и делает вас обворожительной и желанной, т. к. танец бедер очень эротичен и соблазнителен. Естественно, ведь восточные танцы раскрывают женскую сексуальность, заложенную самой природой, и усиливают детородную функцию.
Танец живота – это еще и способ обретения внутренней гармонии, душевного покоя, равновесия и жизнерадостности через движения и сильную исцеляющую энергетику – неотъемлемую составляющую всех арабских танцев. Мир восточных танцев – это и особая атмосфера роскоши, антураж, создаваемый прекрасными костюмами, аксессуарами и атрибутами. Это настоящее таинство, к которому стоит присоединиться!
Для погружения в мир восточных танцев мы предлагаем вам пройти обучение в школе танцев РайСкай, одной из самых лучших в Москве!
Танец – это природа женского существа, а танец живота – один из самых действенных способов женской реализации и обретения гармонии, здоровья, красоты и радости жизни. Танец жизни и женственности ждет вас. Чтобы обрести свой неповторимый шарм, индивидуальность и уверенность в себе. Ведь это наслаждение собой, движением, музыкой, жизнью. Это способ опьянять и покорять мужчин, дразнить и интриговать, завораживать и оставаться загадкой.
Помните совместный клип Шакиры и Бейонсе – «Beautiful liar» – с потрясающим танцем живота в их исполнении, таким сексуальным и манким?! А клип Шакиры – «Hips don’t lie»? Такое трудно забыть, а вот чтобы научиться так бесподобно двигаться, очень даже стоит записаться в школу танца живота в РайСкай!
