Картонная история
Как выдумаете, можно ли арестовать человека, который рисует на строительном картоне? Ответ я получил сполна. У меня была идея создать серию рисунков в мультяшном стиле, где главный герой катается на скейтборде. Было около часа ночи, когда я сделал пятнадцать рисунков-кадров в определенной последовательности. Прямо за зданием Dean and Deluca, около которого я рисовал, велась стройка, я увидел огромный массив картона, такой всегда бывает на стройке. И вот тогда меня просто потянуло туда. 
Пятый рисунок был почти закончен, как вдруг за моей спиной раздался чей-то голос: «Чем это ты занимаешься?» Я обернулся и увидел парня. Он ничем не отличался от других парней...пока не достал полицейский значок. Он попросил меня подняться и спросил, есть ли у меня наркотики или оружие. У меня ничего не было. Он подошел ближе и надел на меня наручники. Я спросил у него, посадят ли меня в тюрьму, на что он ответил: «Конечно, так мы поступаем с плохими парнями». Вот тебе и здрасте, я теперь плохой парень!? Я попытался объяснить парню-полицейскому, что ничего противозаконного я не делал, и что это всего лишь испорченный кусок картона. Я же не рисовал на здании! Меня, конечно же, слушать никто не стал, мне просто сказали заткнуться. К нам подъехала машина без каких-либо опознавательных знаков, меня посадили на заднее сидение. То,что я увидел потом, меня удивило и позабавило. Из-за строительных лесов появилось еще человек 5, как я уже понял, копов. Один из них выглядел просто ужасно. Он по всей видимости изображал бездомного, и изобразил он его шикарно. Более убогих бомжей я в жизни не видел. И у меня даже мысли бы не возникло подумать, что он полицейский. 

Дальше последовало фотографирование места «преступления». Потом они вошли в здание Dean and Deluca, позвали менеджера и продемонстрировали ему мое творение. Как же я хотел лично поговорить с этим менеджером и все ему объяснить!...но этого не случилось. Мы поехали в пятый участок, я всю дорогу слушал от том, какой я подонок. Когда мы доехали, дико хотелось пить, и я попросил воды. И что вы думаете, мне отказали. Господи, куда я попал? Потом я понял, что это только начало. В это время копы заказали себе еду, а я ждал, когда они наполнят свои желудки.Как я и думал, спешить они не стали. Прошел еще час, и я буквально умолял дать мне воды. Но бесполезно. Потом у копа, который снимал с меня отпечатки пальцев, был ну просто кризис жанра. У него не получалось сделать свою работу, он злился, и досталось опять мне. Как будто я виноват, что у него руки не из того места растут. Я тут как раз вспомнил один случай: я на этой неделе в поход ходил к Медвежьей горе и наткнулся на медведя, поэтому вынужден был сражаться с этим медведем всю ночь. Так вот лучше б я опять с ним встретился, чем с этим «чудо-полицейским». Потом мне наконец-то повезло: мимо проходил какой-то офицер и принес мне воды. 3 часа просил воду! Ну, они, видимо, были слишком заняты...

Теперь нужно было еще позвонить на работу и объяснить, почему я не приду завтра. Полицейские забыли отобрать у  меня телефон, и он все это время лежал у меня в кармане. Потом мое путешествие продолжилось, они отвезли меня на 1ю Цетрал стрит (один только вход в это здание напоминает декорации к фильму о Бэтмене). И вот дальше наступил настоящий кошмар. Меня спустили на 3 этажа вниз и посадили в камеру, где народу – человек 20, а если быть точным, то 23 головореза!В одной камере!У меня проскользнула мысль о том, что живым я оттуда могу и не выйти. Но мне повезло и меня никто не трогал. Нет слов описать, какое же отвратительное и мерзкое это место. Я даже пожалел тех копов, которые тут работают. Еще одним испытанием было выслушивать всю ночь гэнкса истории моих «сокамерников». Знаете, когда идете разрисовывать стены, берите с собой книжки, а то вдруг вам повезет так же, как и мне, тогда и вас будет, чем заняться в камере. А я очень пожалел о том, что так не сделал.
Каждый час в камеру заходили копы и вызывали по 1 -2 человека и уводили наверх. И каждый  раз ты ждешь, что вызовут именно тебя, потому что оставаться там просто невозможно. Как минимум, сидеть в обществе тараканов, которые там кишат, очень противно. Практически все сидят за то, что курили марихуану на улице. Одному парню повезло больше, он просто шел с открытой бутылкой пива в метро, за что его и посадили сюда. Всем дико хотелось курить, но ни у кого не было спичек. Один из парней прикрепил сигарету к соломинке и, просунув ее через решетку на потолке, пытался прикурить ее от лампочки, не тщетно.
Меня вызвали наверх говорить с адвокатами только в 6 часов часов следующего вечера. В это время кто-то попросил охранницу дать туалетной бумаги. Она догадывалась, что бумага нужна не по назначению, поэтому предупредила сразу, что если учует дым, то все без разбора будут отправлены опять вниз. Мне было действительно очень плохо, так как, например, пил я последний раз в полтретьего ночи (а сейчас было уже 6 вечера). Ребята, которым досталась-таки туалетная бумага, свернули косячок, откуда-то достали спички и курили,  в то время как остальные старались быть от них подальше. Вниз не хотелось никому, а если бы нас все-таки туда бы отправили, то им здорово бы досталось.
Теперь ближе к делу. Когда судья услышал о том, что это была всего лишь временная стройка и в добавок ко всему это был мой первый арест, он с удивлением и даже возмущением сказал: «Так почему мы тратим свое время на него?» И представьте себе, меня наконец-то выпустили!Даже штраф не выписали. Правда мои отпечатки будут у них храниться еще полтора года. Но если я не влипну за это время ни в какую историю и меня снова не арестуют, то их благополучно уничтожат и я окончательно избавлюсь от возможных последствий этого неприятного дела.

Итак, в том ужасном месте я провел шестнадцать часов. Это был мой худший (хуже правда не было) опыт в моей жизни. Это не передать словами...не передать словами и то, как жутко сидеть в одной маленькой камере с 23 нарушителями закона в течение 14 часов.

Да, и еще, не забудьте то,что я говорил вам по поводу книжечку)
