Джаз-модерн – танцы о душе и для души
Джаз-модерн – это неординарное танцевальное течение, сочетающее в себе классическую и современную хореографии. Возник в 70-х гг. XX века в Америке, соединив противоположности – джазовый танец с его африканскими мотивами свободолюбия, импровизации и пульса сердца со школой танцев модерн, который родился как вызов классическим па балета, не позволяющим полностью раскрыться в танце. На сегодняшний день джаз-модерн – самый, пожалуй, незаурядный и таинственный танец, и, в тоже время, самый демократичный и доступный, т. к. подходит для любого возраста, пола и комплекции, позволяя танцору естественно и изящно поделиться своими эмоциями и переживаниями, поведать другим все, что у него на душе.
Особенности школы танцев джаз-модерн
Поскольку джаз-модерн – это сочетание «несочетаемого», то для этого танцевального стиля характерны и классические элементы из балета, и ломанные векторные движения тела и рук из модерна, и акробатические трюки из брейка, и шаги и волны из латины, хип-хопа... В общем, школа танцев джаз-модерн учит танцора использовать свое тело как инструмент для отбивания ритма музыки, поэтому техника шагов лишена строгости балета с его толчками и воздушностью, а акцентирует «приземленное» движение ног, направленное к полу. Обучение танцам джаз-модерн также состоит из базовых элементов. «Изоляция» – это когда одна часть тела двигается вне зависимости от других в своем индивидуальном темпе. «Напряжение и расслабление» – понятно из названия, что одна часть тела напряжена, а другая – расслаблена, что, кстати, необходимо для выполнения «изоляции». Чувственность и выразительность  в джаз-модерне достигается за счет пластичных движений бедер и таза в ритм музыки, а эффектные бросания и метания тела на пол позволяют насытить танцы мощной позитивной энергетикой.

Импровизация в джаз-модерне позволяет танцевальному самовыражению реализовываться как под музыку, так и без, в обуви или босиком, в одежде и без. Все зависит от желаний, фантазий и ощущений самого танцора. Музыка, под которую исполняется танец, может быть любой с джазовыми «нотками», от хип-хопа, фанка, латины до классики в современной обработке.
Обучение танцам джаз-модерн – для неординарных личностей
Джаз-модерн – это стильный танец естественности, выразительности, свободы, грациозности и современности. Недаром сегодня джаз является визитной карточкой многих мюзиклов, театральных постановок, музыкальных фильмов и выступлений звезд шоу-бизнеса. «Chiсago», «Notterdam de Paris», «Cats»… Знаменитые мюзиклы с хореографией джаз-модерна, которые видели многие.
Обучение танцам в этом стиле поможет вам не только разносторонне совершенствовать тело и научиться двигаться красиво, но и развить артистичность, музыкальность, чтобы свободно и гармонично выражать себя на языке тела.
Для кого джаз-модерн подходит больше всего? Для внутренне «сложных» людей, с которыми просто, интересно и приятно общаться. Для сочетающих в себе «несочетаемое». Для незаурядных людей, ищущих выхода своим эмоциям в танце. Если вы – неординарная личность, которой есть о чем рассказать другим, то выбирайте джаз-модерн – танец о душе и для души.
