House – динамичные клубные танцы
House – это современное танцевальное течение под электронную музыку в стиле хаус, для которого характерна активная работа всего тела с элементами из таких танцевальных стилей как брейкдэнс, хип-хоп, джаз, диско, латина, чечетка и др. Появилось в 80-х годах в США сразу после того, как возникла хаус музыка. Ночной клуб Чикаго «The Warehouse» стал «отцом» танцевального движения house, успешно распространившегося по вечеринкам, дискотекам и школам танцев Нью-Йорка, Америки, а потом и всего мира. Сегодня house – это ультрамодный клубный танец, который считается одним из самых энергичных и позитивных, динамичных и интересных по стилю и популярности!
Характерные движения «in da House»
Т. к. музыка в стиле хаус – это не только модный в клубах и школах танцев современный электронный бит, но и звонкие африканские мотивы, то быстрый активный ритм мелодии «диктует» энергичные амплитудные движения тела, выбросы рук и пружинистую работу корпуса и ног. Поэтому школа танцев house включает три элемента, которые составляют базу в обучении хаус и общую технику его исполнения. House jacking (кач) – раскачивание корпуса вперед-назад в ритм музыки – быстрые плавные движения тела, пропущенные через спину, шею, таз… House lofting – акробатическая волна из брэйкданса (lofting – от названия американского клуба «The Loft», где родился элемент) – мягкие волнообразные телодвижения не в ритм мелодии, а сквозь ее бит. Например, дайв (dive) – схема lofting, где танцор плавно движется к полу, имитируя ныряние в воду. И, наконец, house footwork – работа ног, которая состоит из шагов и движений, толчков и вращений, заимствованных из джаза, африканских танцев, чечетки и других танцевальных течений. Плюс быстрые и четкие фиксы рук.
Комбинация всех 3-х элементов хаус в дополнении с индивидуальными импровизированными схемами, шагами и рисунками позволяет любому танцору создать свой неповторимый стиль танца house.
Обучение танцам house
Современный хаус уверенно шагает по всему миру, собирая толпы поклонников в ночных клубах, школах танцев Москвы, России, Европы, и явно не собирается сдавать позиции. Наоборот, популярность этого танца растет день ото дня и набирает обороты.
Школа танцев РайСкай – профессионал в обучении танцам, в том числе танцам в стиле house, для которых характерен быстрый темп, требующий хорошей физической нагрузки, гибкости, пластики. А сама техника танца – пружинистая работа всего тела, ног – также энергоемка и насыщена. Поэтому РайСкай – верный выбор в эффективном обучении танцам хаус.
Если вы энергичны и динамичны, не представляете себе жизни без постоянного движения в прямом и переносном смысле, если внутри вас – веселая позитивная «пружина», которая рвется наружу для танцевальной реализации, то танцы в стиле house – ваш «конек»!
