Тектоник – новый танцевальный стиль
Тектоник – это яркий микс таких танцевальных направлений как электро, техно, поппинг, локинг, хип-хоп, транс, евродэнс, jumpstyle и т.п. Это оригинальное танцевальное движение возникло совсем недавно: в 2000 г. в ночном клубе Парижа «Метрополис» благодаря вечеринке Tecktonik Killer, которая не только дала название и рождение новому нестандартному клубному танцу, но и начала популяризировать тектоник.
15 сентября 2007 г. – официальная дата «выхода в свет» тектоник, который стал успешно раскручиваться по всей Европе. Бельгия, Франция, Голландия…  Именно продвинутая молодежь этих европейских стран сделала тектоник столь модным и любимым танцем как за границей, так и у нас, причем не только в ночных клубах, но и на улице.
Почерк тектоник

Чем же так отличается тектоник от других клубных танцев? Во-первых, это энергичная попеременная работа ног, в том числе и через легкие прыжки в такт музыкального ритма. Индивидуальность же данного направления передается через активные движения рук с элементами различных танцевальных стилей – хип-хоп, брейк-данс и т. д. Во-вторых, для танцоров тектоник характерен оригинальный стиль одежды, который отличается минимализмом, простотой и удобством, что позволяет танцевать легко и свободно. Это узкие джинсы или брюки-дудочки, куртка или футболка с каким-либо ярким, необычным рисунком или принтом, стильные кроссовки или кеды. Главной же отличительной чертой тектоник является то, что это танец скорее молодых парней, чем девушек.
Тектоник – это прогрессивное танцевальное движение, завоевывающее с каждым годом все большее количество молодых людей по всему миру. Ведь это танец – техничный, ритмичный и пластичный, позволяющий не только шагать в ногу со временем и интересно танцевать, но и просто быть в отличной физической форме и хорошем настроении!
Школа танцев тектоник в РайСкай
В РайСкай школа танцев тектоник является одной из самых популярных и востребованных среди молодых людей, что неудивительно, т. к. ночную жизнь клубов и всевозможных вечеринок уже невозможно представить без этого танцевального течения.
Новичкам движения тектоник могут показаться сложными, даже мудреными. Однако танцоры, преподающие в нашей школе, обладающие большим опытом и высоким уровнем танцевания, помогут вам легко и свободно освоить базовые техники и движения. Наша школа танцев тектоник отличается профессионализмом и простой, но в то же время эффективной системой обучения, что позволяет нашим ученикам быстро и гармонично влиться в танцевальную волну под названием тектоник.
Хотите быть современным и оригинальным? Хотите быть непохожим на других? Тогда присоединяйтесь к культуре тектоник с помощью школы танцев тектоник в РайСкай!
