Ragga Jam – «горячие» танцы современности
Ragga Jam – это танцевальное направление-новинка, представляющее из себя гремучую смесь заводного хип-хопа и знойных ритмов Ямайских и Антильских островов. Официально танцы в стиле Ragga Jam оформились в 1996 г. француженкой Лер Куртельмон, которая смешала элементы уличной хореографии с сексуальными африканскими движениями под мотивы регги, поп и хип-хоп. Далее этот стиль успешно распространился по всей Европе, потом Америке. Дошел и полюбился в России. Изначально Ragga Jam считался «женским» танцем, т. к. создавался как средство самореализации женщин-личностей, стремящихся показать окружающим, что они способны на многое. Сегодня же в школу танцев Ragga Jam с удовольствием приходят как девушки, так и мужчины, опытные танцоры и новички – все те, кто обожают жить яркой насыщенной жизнью, двигаться и наслаждаться динамичными и заводными танцами!
Школа танцев Ragga Jam
Хореография этого направления проста и интересна, но интенсивна, т. к. в основе танца лежат энергичные движения грудью, бедрами, всевозможные тряски и волны. Поэтому Ragga Jam – с одной стороны, доступный и сексуальный танец, а, с другой – спортивный и пластичный, требующий серьезной физической нагрузки и работы. Обусловлено это тем, что, как отмечает сама Лер – основоположница Ragga Jam – африканские танцы – это первобытные танцы, где динамичные движения тела под ритмы барабана (сердца) – неотъемлемая часть. А другая немаловажная составляющая этого жаркого коктейля под названием Ragga Jam – то, что это уникальный способ самовыражения через язык тела и получения максимального удовольствия от самого процесса. Что называется, для любителей «погорячее»!
Музыка, которую в основном предпочитает Ragga Jam – это любой хип-хоп, мелодичный регги и модный поп.
Внесите «обучение танцам в стиле Ragga Jam» в свой график
То, что это танцевальное движение, не смотря на свой юный возраст, уже столь востребовано в России, Европе, Америке, говорит о том, что Ragga Jam ждет большое будущее. Это понятно, т. к. эти танцы – с «душой» и потрясающей позитивной энергетикой, которой танцующие обмениваются между собой и заряжают друг друга. Мало найдется людей равнодушных к этому оригинальному танцевальному стилю, потому что…

Ragga Jam – это не только способ весело и с пользой провести время, но и красиво и сексуально выразить себя в танце, классно пообщаться с единомышленниками в по-хорошему отвязной атмосфере и просто оттянуться на всю катушку в одном из ночных клубов.
Поэтому если вы – убежденный оптимист, жизнелюб и полны позитивного куража и азарта, чтобы поделиться ими с окружающими – да и просто любитель оторваться по «полной» на танцполе, то обучение танцам в стиле Ragga Jam – это то, что вам надо!
