Экстремальные танцы – Break dance
Break dance – это целая танцевальная культура, для которой характерны танцы под ломаный брейк-бит музыки с силовыми, волновыми и акробатическими элементами, где все тело танцора активно работает в 2-х плоскостях: в вертикальном положении и в горизонтальном, т. е. на полу. Это один из самых зрелищных и трудоемких танцев, но и самых захватывающих и интересных.
Break dance возник в конце 60-х – начале 70-х гг. в Америке благодаря афроамериканским ди-джеям, музыкантам и танцорам. Появились так называемые B-boys и B-girls, обожающие школу танцев break dance, в США, Европе, многих других странах мира. Этот танец существует не первый год, однако по-прежнему только увеличивает число своих танцоров и просто почитателей, т. к. привлекает своей независимостью, индивидуальностью и мощью!
Техника break dance
В целом, break dance – это единственный танец, который танцуется как наверху, так и внизу. В зависимости от предпочтений В-танцора может исполняться только вертикально (верхний брейк) или только горизонтально (нижний брейк), а может и сочетать движения «верха» и «низа». В любом случае школа танцев break dance отличается значительными физическими, силовыми, акробатическими нагрузками, а также развитием пластичности, выносливости и упражнениями на растяжку. К элементам верхнего брейка относятся: модные волны руками и телом аля «конвульсии», робот-стиль, пластика рук, головы, скольжения и многообразные резкие фиксы руками, прыжки и т.п. Нижний брейк – это акробатически-силовой вариант танца, где трюки выполняются на полу и включают активную работу спины, головы, рук и ног, различные фризы, вращения и прыжки, зрелищные стильные элементы как геликоптер, мельница, паук, червяк, неваляшка, свеча и др. Все это исполняется под рэп, хип-хоп, фанк, поп музыку, содержащую характерный ломаный брейк-бит.
Стоит отметить, что на сегодняшний день break dance занял прочные позиции в шоу-бизнесе и рекламе. Знаменитая лунная походка Майкла Джексона, впрочем, как и многие другие его танцевальные движения, родом из break dance течения.
Школа танцев break dance – для сильных телом и духом!
Хотя break dance относительно молодой танец, да еще и «с улицы», тем не менее, он любим молодежью разных уголков планеты и России в частности. Многие школы танцев Москвы, страны преподают break dance как мужественным парням, так и хрупким, но отчаянным девчонкам, которые не мыслят жизни без брейк-стиля, требующего физической и внутренней силы.
Кстати, в break dance важную роль играет свой собственный стиль танцевания, зачастую благодаря которому определяется победитель в баттлах, проводимых как среди B-boys, так и B-girls. Школа танцев РайСкай активно участвует в развитии break dance культуры и регулярно устраивает джемы и баттлы для своих танцоров, чтобы повышать их танцевальный уровень.
Неудивительно, что break dance – это танцы драйва, адреналина, пропитанные духом соперничества и лидерства. Для сильных и независимых B-boys и B-girls, для экстремалов, способных показать себя и поразить других!
