Танцы LA Style
LA Style – это наиболее «тонкий» и артистичный вариант хип-хопа, родившийся в Лос-Анджелесе (LA), что прочитывается в самом названии данного направления. Опять Америка, опять прошлый век. Танцы LA Style – это upgraded хип-хоп, модернизированный и впитавший в себя такие модные течения как джаз, джаз-модерн, поп и т. п. Это очень легкий, «игривый» и красивый танцевальный стиль, который в любом может разбудить настоящего танцора!
Стиль LA Style

LA Style – в целом это сценическое направление, ориентированное на публику. Поэтому главная задача танцев LA Style – это зрелищность и эффектность, привлекающая и восхищающая зрителя. Не зря это направление – LA Style – столь популярно сегодня и широко используется в различных постановках, фильмах, рекламных роликах, клипах на МТV. Отсюда базой в этой школе танцев является хореография, требующая красивой, искусной, выразительной техники исполнения. Хип-хоп движения чередуются с джазовыми комбинациями, что создает уникальный «музыкальный» танец, который исполняется под легкий R’n’B, поп.
С LA Style по жизни!

Одной из лучших школ танцев в Москве считается студия РайСкай, которая предлагает обучение танцам LA Style для молодых девушек и парней, мечтающих научиться двигаться пластично и артистично обыгрывать себя на танцполе.
На сегодняшний день LA Style – это один из самых стильных и эффектных танцев, который одинаково любим как танцорами, так и зрителями, и исполняется во многих шоу, клипах, концертах. Техника LA Style требует высокой точности и пластичности, равно как выносливости и красоты движений, поэтому обучение танцам в РайСкай, где у педагогов за плечами опыт не только профессионального преподавания, но и выступлений на сцене, работы с артистами российской эстрады и съемок в видеоклипах, эффективно и оправдано.
Направление LA Style идеально для тех молодых людей, кто хочет танцевать легко и стильно, красиво и выразительно. Для тех, кто любит жить и танцевать «играючи»!
