Хип-хоп – уличные танцы
Хип-хоп – это современное танцевальное направление, которое возникло благодаря уличным афроамериканским мотивам и движениям и таким стилям как фанк, рор, брэйк и др. Зародилось в 1970-х гг. сначала в бедных кварталах, а потом и в ночных клубах Америки, и с тех пор пользуется огромной популярностью у молодежи всего земного шара. Хип-хоп – это целая танцевальная культура, энергичная и самодостаточная, со своим уникальным стилем, для свободолюбивых и креативных молодых девушек и парней!
Отличительные черты хип-хоп

Поскольку «прародителями» хип-хопа стали афроамериканцы с их характерными ударными битами и ярко выраженным ритмом, то сегодня музыка в стиле хип-хоп – это энергичная ритмическая музыка, осовремененная такими направлениями как рэп, хаус, r’n’b и т.п. Танцы в стиле хип-хоп – это динамичная смесь таких течений как брэйкданс, робот-стиль, плюс волнообразные движения тела. База танца – африканская школа танцев, для которой главное – работа корпуса и ног. Здесь нет активных движений руками и резких прыжков. Техника хип-хоп – это полусогнутые ноги и корпус, которые создают иллюзию расслабленности, и в тоже время силовые элементы, требующие хорошей физической закалки и выносливости. Мягкие прыжки и повороты также характерны для танцев в стиле хип-хоп.
Стоит отметить, что хип-хоп – более активный и энергоемкий танец, чем r’n’b, иногда даже жесткий и агрессивный, что понятно, учитывая специфику возникновения, техники и музыки. В целом, общеизвестными «признаками» хип-хоп культуры являются брэйкданс, рэп и граффити, а также свободного покроя просторная одежда в спортивном стиле.
Обучение танцам хип-хоп – для смелых и уверенных в себе
Несмотря на «темную» уличную историю своего рождения, хип-хоп с каждым годом становится все более популярным танцевальным направлением, которое пользуется большим спросом в школах танцев, как в Москве, так и по всей России. Успешно танцуется как в ночных клубах и вечеринках, так и на различных соревнованиях и баттлах.
Хип-хоп – это активный и динамичный танец, для овладения которым необходима хорошая физическая форма и пластичность. Поэтому школа танцев РайСкай с мастерами-танцорами, имеющими богатый опыт обучения танцам – это верный способ научиться классно танцевать хип-хоп.
Танцы в стиле хип-хоп – это выбор молодых людей, стремящихся к свободе и творческому самовыражению, способных сказать «нет» стандартам, предрассудкам и консерватизму. Для тех девушек и парней, которые не боятся выделяться из толпы и выступать в качестве креаторов, увлекая за собой других!
Для тех, кто любит задать тон и жару!
