Наталка сидела на табуретке и качала ногами. В этот солнечный летний денек настроение у нее было отличное. «Сейчас мама развесит на балконе постиранное белье, и мы пойдем в гости к тете Клаве» - размышляла шестилетняя девочка. Наталка вообще любила ходить в гости, но особенно ей нравилось бывать у Клавдии Ивановны, дома у которой жили пушистая кошка Мурка, смешной лохматый пес Филька, а главное, периодически гостила внучка Алиска. Возрастом Алиска была чуть старше Наталки, но воображала она себя заправски взрослой и всегда старалась отстоять свою правоту даже перед старшими. Кроме того, почти каждую встречу, Алиска демонстрировала подружке новый наряд. У Наталки даже дух захватывало от всего многообразия и пестроты Алискиных платьиц, юбочек, сарафанчиков и шляпок. Как же и ей хотелось быть такой же красивой!

Наконец, настал тот самый день, когда справедливость должна была восторжествовать. Наталке подарили новый сарафан такой красивый, такой яркий и нарядный, что совершенно точно, в этот раз именно Алиске предстояло разглядывать подружку затаив дыхание.
Мама позвонила в дверь, из-за которой тут же раздался собачий лай.

- Филька, фу! – Раздался из квартиры голос тети Клавы.

Дверь открылась, на пороге появилась приятная женщина лет пятидесяти. Все в ней было милым и каким-то уютным: ее полноватая фигура, добродушная улыбка и даже фартук с рюшками располагали к общению. У ее ног крутился такой же добродушный, как хозяйка, рыжий пес Филька.
- А, проходите, проходите, гости дорогие! Филька, на место!
Лизнув Наталку в ладонь, пес послушно отправился на свою лежанку.

Из-за широченного подола тети Клавы показалось веснушчатое личико Алиски. Она с большим интересом разглядывала гостей, пока те проходили в комнату.

- Ну что, девочки, хотите поиграть? Идите в Алисину комнату, а мы пока поставим чай.
Взрослые отправились на кухню, а девочки поспешили уединиться в комнате.

С деловитым видом Наталка уселась на маленький, расписанный под хохлому стульчик и, под пристальным взглядом Алиски, принялась усердно расправлять складки на подоле. После нескольких секунд тишины Алиска не выдержала:
- Красивый сарафан. – Сказала она, с нескрываемым восхищением разглядывая затейливый узор из роз и бантиков.

- Мама купила. – Ответила Наталка, расплываясь в довольной улыбке.

- Красивый. – Повторила Алиска и задумалась. – А что тебе в нем можно делать?

- Как это? – Не поняла Наталка.

- Можешь ты, например, играть в мяч или прыгать?

- Могу… наверное. – Нерешительно замялась Наталка.

- И мама тебя не заругает?

- За что?

- Ты теперь должна вести себя аккуратно, вдруг испачкаешься.

Мысленно нарисовав себе такую картину, Наталка немного погрустнела. 
- И что же мне теперь делать?

- Ты можешь принимать гостей или играть в «дочки-матери», только следи, чтобы твой «ребенок» тебя не описал.

- Угу. – Промычала сникшая Наталка.

Тихонько скрипнула дверь, и, потераясь о проем, в комнату неторопливо и бесшумно вошла Мурка.

- Мурка, Мурочка! Кис-кис-кис, иди сюда! – Наталка оживилась и повеселела.

- Стой! Ты что, она же линяет! Хочешь быть вся в шерсти?

- Нет. – Расстроено пискнула Наталка, отодвигаясь от озадаченной кошки. – Но, чем же тогда мы будем заниматься?

- Дай подумать. – Алиска сдвинула брови, усилено ища выход из сложившегося положения. – Пойдем, посмотрим, вдруг чай уже готов, тогда мы сможем устроить чаепитие для нас и кукол.

- Хорошо. – Со вздохом отозвалась Наталка, которой вовсе не хотелось пить чай с куклами, а хотелось погладить кошку, потрепать по голове лохматого Фильку, поиграть с Алиской в прятки и мяч и много чего еще, что неожиданно стало для нее под запретом.

Девочки прошли на кухню, ни Наталкиной мамы, ни тети Клавы там не оказалось.

- Наверное, пошли смотреть фотографии. Бабушка недавно ездила отдыхать и привезла целый альбом новых фотографий. – Сделала выводы Алиска. – А чайник, между прочим, горячий. Давай, наливать чай!

- А разве можно без взрослых. – С сомнением уточнила Наталка.

- Мне можно. Бабушка мне все разрешает, потому что я уже взрослая. А тебе разве нет? – Алиска искоса посмотрела на подружку, потянувшись к сервизным чашкам, заранее выставленным тетей Клавой на стол.

- Мне? – Растерялась Наталка. – Конечно, и мне разрешают, я тоже взрослая!

- Ну, тогда вот, бери. – Алиска по-хозяйски разлила по чашкам горячий, ароматный чай и расставила все на столе. – Кажется, бабуля собиралась подать к чаю вишневое варенье.
- Вишневое варенье?! М-м-м… - Наталка облизнулась.

-Только где же оно убрано? – Алиска задумчиво почесала макушку. – А, вспомнила, оно на верхней полке. Помоги подвинуть табуретку.

- Ты уверенна? Может, лучше все же подождать твою бабушку, она и без табуретки сможет достать варенье.

- Да ты что?! Представляешь, какой будет сюрприз, когда бабуля с твоей мамой придут, а на столе уже все накрыто!

Наталка все еще сомневалась, тогда Алиска привела последний и несокрушимый аргумент:

- А варенье вкусное, м-м-м… я его уже пробовала на днях.
- Хорошо, давай двигать табуретку.

Алиска победно улыбнулась и позволила подруге (не взирая, на наряд) двигать к полке довольно тяжелую табуретку.

- Теперь осталось только забраться и достать варенье. 

Тут уж Алиске пришлось действовать самой, поскольку только она знала, где припасена нужная баночка.

- Так, это не то, не то… ах, вот и оно!

Алиска потянулась за вареньем, которое стояло в самом углу полки. Чтобы дотянуться до него ей даже пришлось встать на цыпочки и, наконец, баночка оказалась в ее руках. Победа!

- Что я говорила! – Торжествующе заявила Алиска.
Она захотела спуститься, но покачнулась и, чтобы не свалиться, ухватилась за ручку полки. В этот самый момент баночка с вожделенным вареньем будто сама «выпрыгнула» из ее руки и полетела на пол. Ударившись об пол, стеклянная банка со звоном раскололась, брызнув содержимым на Наталку. Притихшие от испуга девочки, замерли на местах. 

В этот момент в кухне появились Наталкина мама и тетя Клава. Лица у них были встревоженные, они перевели взгляд с Алиски на Наталку и ахнули. Тут общее оцепенение прошло: тетя Клава кинулась снимать внучку с табуретки, а Наталкина мама принялась внимательно осматривать дочь, нет ли на ней порезов от осколков.

- Как вам такое только в голову пришло? – Причитала тетя Клава. – Натворили дел! И то, хорошо обошлось без порезов и ушибов. Нас-то, почему не дождались?

Наталкина мама, молча, оттирала дочку от варенья, изредка бросая на нее укоризненные взгляды.

Конечно, Наталка испугалась: испугалась за Алиску, которая из-за хвастовства чуть не свалилась с табуретки и теперь слушала очитку бабушки; испугалась за себя, что в нее чуть не угодила злосчастная банка; сарафан ей тоже было жаль, ведь, вероятнее всего, он был непоправимо испорчен. И все же, все же она была немножечко рада, что теперь может спокойно играть в мяч и гладить Мурку с Филькой, а куклы, куклы подождут. 
