Что такое ISO, или как выбрать светочувствительность матрицы фотоаппарата
Хотите делать качественные снимки "как в журнале"? Познакомьтесь с несколькими простыми правилами съемки, которые помогут выбрать нужные настройки для впечатляющего результата. Начать стоит с параметра, который в фотоискусстве обозначают как ISO. На самом деле в этой аббревиатуре нет ничего страшного. Так называют светочувствительность матрицы фотоаппарата. Вместе с выдержкой и диафрагмой он является основным при съемке. Именно благодаря ему регулируется освещенность снимка. Проще говоря, ISO – это тот параметр, который говорит о способности матрицы фотоаппарата воспринимать свет.
На что влияет ISO?

Любому фотографу рано или поздно приходится беспокоиться о чувствительности матрицы фотоаппарата. Периодически возникают ситуации, когда снимать приходится в условиях с недостаточной освещенностью. Вот здесь и важна ISO. Чем выше ее значение, тем больше света способна воспринять матрица. Следовательно, в таких условиях можно выставить короткую выдержку и получить четкие фото при скоромном освещении. Другими словами, чем меньше значение ISO, тем более резкий и светлый снимок получается.

Однако, всему есть предел, и увеличивать значения тоже можно только до определенного предела. При больших значениях на фото появятся разнообразные шумы в виде одноцветных или пестрых точек, размытых кадров и плохой цветопередачи. Так что при плохом свете далеко не всегда можно получить качественный снимок, даже если задать высокие параметры светочувствительности матрицы.

Как обозначается ISO?

В большинстве фотоаппаратов можно задать светочувствительность в пределах от 100 до 6400. Однако, в разных классах устройств граничные значения тоже могут быть разными. Например, для модели Canon EOS 600D 18-55 DC III KIT минимальная чувствительность составляет 100 единиц, а максимальная – 12800 единиц. Аппарат Panasonic DMC-FZ72EE-K BLACK демонстрирует куда меньше значения светочувствительности: от 100 до 3200. Это значение (а с ним и аббревиатуру), можно увидеть в меню фотоаппарата вместе с другими параметрами. Чаще всего оно выглядит как надпись ISO 200. Цифра 200 – это как раз значение светочувствительности, и его можно корректировать. 
Покопавшись в настройках ISO, можно обнаружить и другие аббревиатуры. Например, Lo 1 и Hi 1 (или нечто похожее). Lo – от слова Low, низкий. Так обозначают минимальное значение ИСО для того, чтобы получить хорошее четкое фото. Оно может соответствовать 50, 100, 200 или другому числу (зависит от матрицы). Hi – высокий – это максимальные показатели, соответствующие, например 12800.

Когда стоит пользоваться этими граничными параметрами? Старайтесь избегать как самых больших, так и самых маленьких показателей. Lo применяют, когда освещение очень хорошее. Например, ясным солнечным днем. Тогда можно выставить очень короткую выдержку. Hi применяют в темных условиях ночи или помещения с плохим светом. Например, на концерте, чтобы снять четкий кадр без смазанных контуров. Однако, в том и в другом случае качество снимка будет страдать.

Что такое рабочее ISO?

Термином "рабочее ISO" обозначают максимально возможную светочувствительность для каждой отдельной модели фотоаппарата, при котором снимок получится приемлемого качества. Это относительный параметр, так как само понятие "приемлемое качество" для каждого фотографа индивидуально. Так что ориентироваться стоит на снимки, сделанные данной моделью. Для этого есть простой тест: закройте объектив крышкой и сделайте несколько снимков, фиксируя при этом значение ISO. Чем меньше точек и прочих шумов будет на черном фоне, тем лучше параметры.

Еще рабочее ISO зависит от физического размера матрицы. Например, цифровой фотоаппарат Nikon L840 BLACK принадлежит к компактному типу и обладает матрицей ½,3 дюйма (6,16 х 4,62 мм). Диапазон чувствительности ISO здесь 100-1600. А вот в модели D5200 KIT 18-55 VR того же бренда есть матрица APS-C (23,7 × 15,6 мм). Это зеркальный фотоаппарат, и показатели ИСО здесь могут быть в пределах от 100 до 25600. Оба фотоаппарата хороши, но для разных целей и разных бюджетов. В первом хорошие результаты можно получить при значении ISO 200 или 800, во втором – значительно выше. Главное – найти то значение светочувствительности, которое позволяет сделать хороший кадр с минимальным числом шумов.
Как настроить ISO?
Настраивается ISO в течение нескольких секунд. Однако, для каждой модели по-разному. Это может быть положение в меню камеры, нажатие кнопки на корпусе, вращение колеса управления и так далее. Эти подробности несложно запомнить. Начинающим фотографом советуют начинать съемку с настройки именно этого параметра, так как в каждый отдельной момент времени ситуация со светом может измениться.
При выборе настройки светочувствительности стоит задать себе эти вопросы:

• хорошо ли свет падает на предмет?
• хочу ли я получить зернистое изображение? (Иногда это нужно, чтобы создать особый эффект).
• можно ли использовать штатив? (Тогда вы сможете выставить долгую выдержку, и потребности в чрезмерном увеличении ISO не будет).
• подвижен или неподвижен объект съемки?

Например, если съемка проходит при хорошем освещении, и вы хотите снять кадр без "зерен", возьмите штатив и неподвижный объект съемки (или выберете такой момент). Здесь значения светочувствительности матрицы могут быть самыми низкими. Но как быть, когда снимать приходится в более сложных условиях, например, на концерте или в клубе? Объекты съемки движутся, носить за собой громоздкий штатив неудобно, а света очень мало. Тогда стоит увеличить показатели ИСО. Будьте готовы к тому, что на фото появятся лишние световые точки или выберете то минимальное значение, когда шумов будет меньше.

Когда стоит увеличивать ISO?

Есть несколько ситуаций, когда требуется увеличить светочувствительность камеры, так как использовать вспышку нежелательно или вообще невозможно:

• спортивные события, проводимые в помещении. Здесь все объекты движутся быстро, а вспышка может вообще ослепить спортсмена, так что наилучший выход – увеличить ИСО;
• концерты, во время которых в зале всегда гасят свет. Применение яркой вспышки вряд ли понравится как слушателям, так и исполнителям, даже если вас специально позвали запечатлеть событие;
• художественные галереи, церкви, музеи, в которых запрещено применять вспышку. Это делается не из вредности, а из-за того, что частые всполохи света могут навредить экспонатам. Зато использовать штатив здесь намного удобнее;
• дни рождения. Чтобы сделать популярный кадр с именинником, задувающим свечи, применение вспышки вряд ли подойдет, а вот увеличение ISO исправит ситуацию.

Главное здесь – не доверять автоматическим настройкам, которые не всегда выбирают нужные параметры. Поупражняйтесь со своим фотоаппаратом. Выставите ручной режим съемки и средние значения выдержки и диафрагмы, а потом начните снимать один и тот же объект на всех значениях ISO, сравнивая результат. Вы увидите, как при изменении этого параметра кадр от темного или даже черного станет оптимальным, а потом зернистым или почти белым.

