МИНУСЫ  УСТАНОВКИ  ГАЗОБАЛОННОГО      ОБОРУДОВАНИЯ  

Я оформила ИП. Купила автобус ПАЗ, установила на нём газобаллонное оборудование, причём и пропан и метан. Пропан не даёт существенной экономии, однако часто засоряет фильтр. Что касается метана, то действительно экономия высокая. Однако, несмотря на все плюсы, расписанные инженерами механиками, присутствует сильное падение мощности двигателя внутреннего сгорания, по сравнению с его работой на бензине и, следовательно, машина на газе едет не очень быстро. Если по городу такая езда – норма, то это может нервировать, если едешь в другой город –  очень медленно. В гору на газе машина вообще                   не «тянет», приходится переключаться на бензин.
[bookmark: _GoBack]Теперь о работе двигателя с установленным газобаллонным оборудованием. Работает на газе он неравномерно, поэтому стрелка тахометра, показывающая обороты двигателя, постоянно скачет. Такие обороты не могут не сказываться на его работе и опять же переключение коробки перемены передач усложняется. Не узнаешь, сколько надо подождать секунд, чтобы переключиться на 1,2,3,4, скорость – каждый раз по-новому. Отсюда возникает ещё вопрос о шестерёнках: как они срабатываются? Мне за 10 месяцев заменили по гарантии коробку перемены передач пять раз. Следовательно, они срабатываются очень быстро именно из-за неравномерности работы двигателя. Если на бензине количество оборотов в минуту двигателя регулируют на 675, то для работы на газе их количество повышают – иначе автобус ехать не будет, глохнет двигатель. Газ периодически гонит в автобус, несовершенные прокладки, и кому нужен такой фашизм по отношению к пассажирам?
Поэтому, что касается экологической чистоты работы машин на газовом топливе, то здесь я согласна. По моему мнению, автомобильным заводам необходимо дорабатывать систему: двигатель плюс коробка перемены передач и адаптировать её для работы на газе, а не просто лепить на крышу баллоны газовые. Не думаю, что стоимость ремонта двигателя, (у меня ломалось коромысло, заменила 5 коробок перемены передач и 6 раз свечи) адекватная цена экономии денег работы двигателя на газовом топливе,  не говоря уже о том, что газ сушит всю резину, потому что температура его горения выше, чем температура горения бензина. Так что следует вывод: надо подождать заводской установки газобаллонного оборудования на автомобили, что даст вам право гарантийного ремонта за счёт завода-изготовителя: не умеешь адаптировать автомобиль к работе на газовом топливе – сам и плати. 
Ещё некоторые детали по поводу установки газобаллонного оборудования. Для автомобилистов, думаю это существенно. При его установке специалисты, имеющие лицензию, кроме вышеописанных работ, выставляют опережение зажигания. Газ в двигателе зажигается быстрее, чем бензин. И специалисты устанавливают некоторое опережение зажигания, нечто среднее между бензином и газом, чтобы машина могла ехать и на том и на другом топливе. Так вот при этом среднем зажигании машина, конечно, заводится, а вот работать она должна, в идеале, на газе –  при выставленном для газа зажигании (опережение), чтобы не страдал мотор, и не было бы перерасхода топлива. 
Газ в баллоне под давлением  поступает в двигатель, но ещё не поджигается (чуть позднее поджигается – золотая середина) и когда поджигается взрыв, получается большей силы, и количество газа сгорает больше. И для бензина так же: необходимо установить зажигание более позднее, чтобы опять же не было перерасхода бензина. Однако обязательное условие: машину надо заводить на бензине, и после подогрева двигателя кататься на газе. Кстати зимой она на газе даже и не заведётся. И кому нужна такая "амфибия"? Если зажигание выставляется неправильно ни для бензина, ни для газа –  автомобилю это якобы не вредит. 
В этом случае необходимо, чтобы вместе с кнопкой переключения с газа на бензин и наоборот – переключалось бы автоматически и опережение зажигания для газа, и позднее зажигание для бензина. Такой функции нет у автомобилей – ну так пусть что-то придумают инженеры, конструкторы иначе, чем они занимаются? И почему Павловский автозавод в таком случае выпустил около двухсот автомобилей с газобаллонным оборудованием  и прекратил их выпуск?  Он же несёт ответственность по гарантийному ремонту в течение 2-х лет или при пробеге в 60000 километров. Никто не отрицает, что при создавшейся ситуации в стране (загрязнённости воздуха) переход автомобилей на экологический вид топлива просто необходим. Но кто сказал, что это должно происходить за счёт народа? Почему за рубежом установку газобаллонного оборудования на автомобили оплачивает каждому жителю государство. А наша страна занимается проверками (в ГАИ) выбросов из выхлопной трубы. Моё мнение – сделайте автомобиль, работающий на газе, я тоже хочу дышать чистым воздухом, а потом и требуйте с народа установки газобаллонного оборудования.
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