Тандыр «Сармат есаул»

Всё большую популярность набирают переносные мобильные тандыры, и  в особенности линейка «Сармат».  И это неспроста, ведь еда приготовленная в таком тандыре ничем не отличается от приготовленной в печи. В отличие от гриля или барбекю, в тандыре «Сармат», как в полноценной дровяной печи можно готовить и мясо, и рыбу, и хлеб. При этом продукты не копят канцерогены и не высыхают. А огромным плюсом по сравнению с любой печью является его мобильность. Переносной тандыр  «Сармат есаул» не только легко убирать с участка в помещение, дабы уберечь от непогоды, но и брать с собой на выезды и пикники. Вес его составляет всего 81 кг, что вполне по силам погрузить в машину двум мужчинам обычного телосложения.

По своей сути тандыр «Сармат есаул» это огромный керамический горшок с крышкой армированный металлическими полосами, на которых закреплены транспортировочные кольца и крюки для подвешивания кочерги и совка. Однако при кажущейся простоте, эта напольная ваза, выполненная из светлой керамики и оттенённая чёрным металлом, смотрится чрезвычайно эффектно, что делает тандыр «Сармат есаул» не просто печкой, но превращает его в истинное украшение участка.

Толстые стенки, у этой модели 5 см, позволяют долго сохранять жар, а пропорции: высота 90 см (без крышки 61 см), максимальный диаметр 51 см обеспечивают внушительный объём. Рабочая камера такова, что туда без проблем помещаются не только шампуры с кусочками мяса, но и специальные решётки, на которые можно уложить целого гуся или поставить тушиться рагу в глиняном горшочке.
В комплекте с этой моделью мы поставляем 8 шампуров, приспособление для их подвешивания, кочергу, совок и колосник.

У нас можно купить и заказать доставку тандыра «Сармат есаул» по Москве и московской области. 

Для приобретающих тандыр «Сармат есаул» в нашем интернет-магазине он обойдётся всего ()

