С развитием строительной индустрии, человечество сперва всё больше ориентировалось на камень, как на материал более долговечный, позже перешло на цемент и металлоконструкции, как более простые в использовании. Однако в нынешнем веке, когда научно доказана связь экологичности материалов и здоровья, те кто может себе это позволить, возвращаются к строительству из древесины. По прежнему, не взирая на современные пропиточные материалы, предохраняющие древесину от паразитов, влаги, огня и грибков никто не станет строить дом, к примеру, из берёзы, и потому основными материалами остаются сосна и лиственница. У сосны и лиственницы европейской части Евразии свойства близки, а вот лиственница сибирских пород обладает поистине уникальными свойствами:

Благодаря своей плотности она практически не впитывает влагу, т.е. не гниёт и не темнеет.

На том же основана её твёрдость, что значит, что она способна выдерживать большую нагрузку и как следствие при возведении срубов из лиственницы нет нужды выбирать более лёгкую кровлю.

И третье, всё также благодаря своей плотности, у этого материала очень низкая степень возгораемости.

Из означенного следует, что лиственница, безусловно стоит запрашиваемой цены, ведь дом получается долговечный и надёжный.

