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Сосудистая сетка или сосудистые «звездочки» чаще всего появляются на ногах. Это патология, которая поражает сосуды нижних конечностей, расширяя их и тем самым изменяя кровоток. Пораженные сосуды становятся видны на ноге невооруженным глазом, они приобретают синий или красный цвет. В основном данное заболевание появляется у взрослых людей 25-40 лет. В медицине его называют телеагниэктазией.
Многие считают, что сосудистая сетка на ногах – это первый признак варикоза, но нет. Это две совершенно разные болезни со схожей симптоматикой. Почти в 80% случаях «звездочки» можно вылечить в домашних условиях. Но порой встречаются тяжелые и запущенные случаи, поэтому присутствие врача неизбежно. 
Симптомы появления сосудистой сетки
Сосудистая сетка на ногах может стать предвестником сердечной недостаточности или мочекаменной болезни, поэтому к распознаванию ее симптомов следует подойти серьезно.
На ранних стадиях заболевания можно выявить следующие симптомы:
· Усталость ног, особенно во второй половине дня;
· Чувство тяжести в ногах и дискомфорта;
· Отек икр.
На последующих стадиях телеагнеэктазии возможно появление синяков и капиллярной сетки.
Причины появления сосудистой сетки на ногах
Сосудистая сетка может появиться на ногах по разным причинам:
· У беременных женщин и ухаживающих за грудным ребенком, так как его часто приходится носить на руках;
· Физические нагрузки на работе;
· Курение, из-за которого ослабевают стенки сосудов;
· Ожирение;
· Хроническая болезнь печени, яичников, щитовидной железы и воспаления на коже;
· Густая кровь из-за недостаточного употребления жидкости в сутки;
· Гормональные нарушения;
· Наследственность;
· Частое посещение солярия и массажа;
· Дискомфортная обувь или слишком высокий каблук;
Лечение телеагнеэктазии
Сосудистая сетка на ногах может привести человека в поисках лечения ни к врачу, а к косметологу. В погоне за прибылью и постоянными клиентами,  они могут посоветовать солярий, чтобы сделать внешний вид ног здоровым или порекомендовать какой-нибудь крем. Все это поможет только временно, поэтому чтобы не запустить телеагнеэктазию, нужно немедленно обратиться к врачу-флебологу. 
 Перед тем, как приступить к лечению, следует определить причины возникновения данного заболевания. Существует 4 способа лечения сосудистой сетки на ногах:
· Хирургическое;
· Медикаментозное;
· Малоинвазивные методы;
· Народные средства.
К малоинвазивным методам относится склеротерапия. Она назначается врачом, когда вены на ногах отчетливо видны. Данная процедура заключается во введении специального раствора в кровеносный сосуд, который способствует их сужекнию. В итоге кровь перестает в них поступать, и они исчезают. Но склеротерапия имеет противопоказания для людей, страдающих лишним весом или какими-либо сердечными заболеваниями, так как после ее проведения советуются очень активные пешие прогулки.
Также к малоинвазивным методам относится лазерная терапия. Ее прописывают врачи-флебологи при наличии на ногах сосудов диаметром не более 3 мм. Это точечная процедура, которая проводится амбулаторно, и через пару часов пациент может уже отправиться домой. Некоторые случаи предусматривают повторение процедуры.
Медикаментозное лечение включает в себя прием различных лекарственных препаратов внутрь (таблетки) и их поверхностное нанесение (мази и кремы). Все варианты улучшают состояние сосудов, снимают болевые ощущения и нормализуют кровоток.
Например, наиболее популярным кремом от сосудистой сеточки на ногах является Троксевазин. Его применяют в основном на начальных стадиях заболевания. Он снимает отеки и боль, а также укрепляет стенки сосудов и защищает от трофических изменений. Крем-гель Венотурон обладает всеми вышеперечисленными действиями, только в добавок он способствует рассасыванию уже существующих тромбов.
Если говорить о таблетках, то наиболее эффективными являются Детралекс, Венарус и Флебодиа. Они так же, как и мази оказывают восстанавливающее действие на сосудистые стенки, нормализуют кровоток и уменьшает тромбы.
Народные средства тоже помогают при сосудистой сетке на ногах. К примеру, конский каштан очень эффективен в данном случае, на его основе производят многие лекарственные средства для укрепления стенок сосудов. Поэтому употребление его настойки по одной столовой ложке в день способствует флеботическому эффекту. Также этот эффект вызывает настойка из мускатного ореха с медом, которую следует употреблять 2-3 раза в сутки. Не хуже действует охлажденный сок алоэ. Его нужно наносить на места образования звездочек сосудов 7-9 раз в сутки через день. Или протирание этих мест половинками зеленых помидоров каждый вечер. 
Хирургическое вмешательство необходимо в крайних случаях, когда заболевание запущено, и его нельзя устранить всеми вышеперечисленными способами.
Профилактика сосудистой сетки на ногах
Чтобы не сталкиваться с лечением данного заболевания лучше всего его предотвратить. Поэтому для профилактики нужно предпринять следующие меры:
· Употреблять большое количество жидкости (более 2 л в день);
· При сидячей или стоячей работе каждый час делать разминки (походить по лестнице или как-то по-другому размять ноги);
· Каждый день совершать пешие прогулки;
· Делать массаж ног, начиная с пальцев и прогоняя кровь выше по голени (следует отметить,
 что неправильный массаж может привести больше вреда, чем пользы, поэтому, прежде чем начать его делать, нужно узнать о нем у специалиста);
· Осторожно париться в бане и сауне, потому что злоупотребление ими может привести к отрицательному эффекту;
· Контролировать свой вес;
· Правильно выбирать обувь, чтобы она была удобной и не сдавливала ногу; также при этом следует учитывать, что к вечеру нога становится больше и отекает;
· Нужно отказаться от вредных привычек, которые разрушают стенки сосудов;
· Все гормональные изменения следует решать с эндокринологом или гинекологом, а не своими усилия;
· Каждый год следует обследоваться у врача-флеболога;
· Ежедневные ножные ванны с травами;
· Ношение компрессионного трикотажа (чулки, гольфы или колготки, которые следует подбирать по качеству и размеру).
Также нужно отметить, что при работе за компьютером нужно следить за своей осанкой. Нежелательно класть ногу на ногу, так как это препятствует нормальному кровотоку. 
Особое внимание нужно уделить своему питанию. При тонкой стенке сосудов из рациона следует исключить все жаренное, острое, копченое и соленое. Упор делать только на свежие фрукты и овощи, богатые клетчаткой, зерновые культуры, молочные продукты и нежирное мясо. 
С лечащим врачом можно посоветоваться относительно комплекса витаминов, в которые обязательно должны входит рутин, аскорбиновая кислота и витамин А.
Сосудистая сетка на ногах – заболевание крайне распространенное, поэтому стоит отнестись к его профилактике очень серьезно, иначе оно может перерасти в другие болезни, связанные с сердцем. Вовремя предупредить первые симптомы телеагнеэктазии поможет сохранить здоровье ногам и всему организму в целом.
