Один на один с природой Крыма – дикие пляжи в Крыму
Дорогие читатели!
В этой статье мы предлагаем Вам ознакомиться с туристическим направлением, о котором в последнее время так много говорят и которое стало для нас всех поистине родным. Итак, Крым. Как много в этом слове для русского человека! Многие десятилетия этот полуостров остается любимым местом отдыха для миллионов россиян. А о местных красотах уже сказано столько слов, что новые подобрать стало непросто. 
Куда стремятся в отпуск большинство наших туристов? На ум сразу приходят Ялта, Евпаторий, Севастополь. Все эти города замечательны, но неужели Крым не может предложить ничего другого, более непривычного? Конечно же, может. Планируя отдых на крымском полуострове, обязательно обратите взор на дикие пляжи Крыма. 
Чем же они так привлекательны для путешественников и просто отдыхающих? А тем, что каждому из нас хочется иногда побыть наедине с шумом деревьев и морским прибоем, побыть вдали от цивилизации на малолюдном побережье. По всей территории Крыма разбросаны десятки красивых, диких пляжей. 
Ласпинская бухта
Захватывающе загорать на идеально чистом песке и купаться в теплом как парное молоко море! Такой удовольствие Вы получите в Ласпинской бухте. Удачное расположение неподалеку от гор делает воду намного теплее, чем в других курортных местах, потому что горная цепь не пропускает холодный воздух. Сам пляж очень чистый, он покрыт как песком, так и галькой, поэтому отдыхать будет комфортно абсолютно всем. Там Вы можете пойти в поход в живописные горы или просто провести время на берегу с семьей или компанией друзей. Бухта Ласпи находится в 40 км от Ялты, доехать можно на машине или рейсовым автобусом из Симферополя или Севастополя.
Песчаная балка
В Феодосии можно отдохнуть на закрытом, на менее популярном пляже «Песчаная балка», где Вы обнаружите безлюдные, усыпанные степными травами и цветами холмы. Спустившись к морю по древним, размытым лестницам, турист прочувствует, как в этом самом месте жили крымчане пару веков назад. А на песчаном берегу, то там, то здесь наталкиваешься на необычные ракушки и камни. Отправляйтесь туда и может быть Вам удастся обнаружить новые следы истории. Путь к «Балке» действительно дикий: сперва нужно проехать на автобусе из Феодосии до остановки Приморского (пгт, входящий в состав большой Феодосии), а затем Вам предстоит пешая прогулка по степным тропинкам. Только не забудьте прихватить с собой головной убор, гулять с неприкрытой головой под степным палящим солнцем опасно! 
Бухта Любви
Было бы здорово оказаться посреди прозрачной лагуны в небольшой бухте со своей второй половинкой! Крым преподнесет Вам и такой досуг. Отдыхающие почувствуют себя настоящими путешественниками, пробираясь к месту назначения между фигурными скалами. Но есть возможность и просто доплыть до места на катере. Лагуна располагается между Малореченским и Рыбачьим в Большой Алуште. 
Конечно же, это далеко не все дикие пляжи Крыма, где Вы можете устроить самое головокружительное приключение среди диковинной крымской природы. Предлагаем список прочих пляжей и бухт: 
Пляжи
· Царский;
· Генеральский;
· Яшмовый;
· Затерянный мир;
· Васили;
· Золотой.
Нудистские
· Голубые камни;
· Пляж в Форосе;
· Толстяк.
Бухты
· Тихая;
· Чеховская;
· Лисья;
· Двухякорная. 
Итак, мы рассказали Вам о неизведанных уголках любимого курорта России. Мы надеемся, что наши советы будут полезны, и у Вас получиться провести хороший, волшебный отдых! 
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