ЭНТЕРОСГЕЛЬ ОТЗЫВЫ ПРИ ПСОРИАЗЕ
     На сегодняшний день одним из самых популярных лекарственных средств, при лечении псориаза,  является Энтеросгель. Существует много аналогов данного препарата – Полифепан, Смекта, Энтеродез и др. В этой статье будут освещены все наиболее важные вопросы, которые нужно знать об Энторос геле – его свойства, показания, правильное применение и отзывы. Для наглядного примера некоторых фармакологических особенностей в статье берется препарат Полифепан.
Что такое Энтеросгель?
       Энторос гель по своим клинико-фармакологическим характеристикам, как и ранее упомянутый Полифепан относится к энтеросорбентам . Энтеросгель или гидрогель метилкремниевой кислоты — это инновационной препарат, медицинское изделие класса IIа, который способствует быстрому и безопасному выходу  из организма вирусов, токсинов, аллергенов и других вредных веществ.
     Энторос гель  обычно выпускается в следующих лекарственных формах:
· в виде однородной белой пасты, без запаха,  применяется перорально;
· в виде геля, из которого изготавливается суспензия. Принимается внутрь в виде влажной желеобразной массы.
  	
Показания к применению при псориазе
    Энтеросгель назначают пациентам при лечении псориаза в острый период, когда препараты на основе натурального энтеросорбента, такие как Полифепан, уже не помогают, так как обладают невысокой сорбционной емкостью. При псориазе, как известно, накапливается много шлаков в кишечнике. А главной задачей Энторос геля выступает  поглощение (адсорбация) токсичных веществ и выведение их из организма. 

Противопоказания и побочные эффекты
    Для пациентов с псориазом противопоказаний к применению Энтеросгеля совсем немного. К ним относятся:
· непроходимость кишечника;
· заболевания почек;
· индивидуальная непереносимость (гиперчувствительность);
· заболевания ЖКТ.
      Энторос гель не противопоказан при беременности и в период лактации. Единственное, в эти периоды, его можно принимать только в виде несладкой пасты.  Энтеросгель показан  всем, вне зависимости от возраста, даже грудничкам.  Его смешивают с грудным молоком или смесью. Что немаловажно, Энторос гель выпускают также как сладкую пасту и ее без проблем можно давать маленькому ребенку. Например, его аналог, Полифепан, наоборот, имеет неприятный вкус и многим деткам не нравится.
Побочные действия Энтеросгеля схожи с действиями Полифепана. К ним относятся:
· тошнота;
· метеоризм;
· запоры (во избежание такого эффекта, в первые дни приема препарата, рекомендуется очищающая клизма перед сном);
· высыпания на коже;
· отвращение к препарату (проявляется обычно при почечной недостаточности).
Полифепан также может вызвать гиповитаминоз.

Как применять Энтеросгель?
       Энторос гель необходимо принимать после еды, запивая водой, за 1-2 часа до либо после еды (лекарств) 3 раза в сутки. Препарата размешивается в стакане с водой, в соотношении 1:3 либо принимается в чистом виде. Курс лечения составляет от 7 до 14 суток. Дозировка препарата в виде пасты:
· детям от 14 лет и взрослым – единовременная доза 15 г, за сутки – 45 г (3 пакета);
· детям до года (Нюанс! Это должна быть только несладкая паста) - по 0,5  чайной ложки (2,5 г), суточная норма  - 7,5 г; 
· детям  от 1 до 5 лет – по 1 чайной ложке (5 г), норма за сутки - 15 г;
· детям от 5 до 14 лет – по 1 десертной ложке (10 г), норма за сутки – 30 г.

Что дает Энтеросгель?
     Во время лечения псориаза Энтеросгель адсорбирует токсичные вещества из организма. Наверняка, всем известно, что в желудке и кишечнике такие вещества скапливаются в большом количестве. А их переизбыток, в свою очередь, пагубно воздействует на состояние кожи. Энторос гель как раз и применяется для лечения почек, печени и ЖКТ, точнее сказать органов, от которых зависит иммунитет человека в целом. Важно! Энтеросгель связывает и выводит из ЖКТ не только токсичные вещества, но и возбудителей болезней, при этом, не мешая всасыванию витаминов, как это делает Полифепан.
      Согласно статистике, у 74% пациентов, которые применяли Энторос гель при лечении псориаза, отмечались улучшения уже в первые дни приема препарата. Для сравнения, при применении Полифепана, этот показатель равен 50%. Большое количество отзывов от пациентов, свидетельствуют об эффективности применения Энтеросгеля. Вот лишь некоторые из них: 
«Болею псориазом с детства. Мази не помогали, максимум хватало на месяц - другой и снова появлялись покраснения.  Потом поняла, что проблема кроется внутри кишечника. Быстро снять обострения мне помог Энторос гель, продается во всех аптеках. Он собирает и выводит всю гадость из организма, рекомендую», Елена. 
« Мне 30 лет. Болею псориазом 8 лет. Поражено около 60% кожи. Много чем лечилась. Сразу пользовалась Полифепаном, но он вызвал привыкание. Слышала о хороших отзывах о Энтеросгеле, попробовала, отличный препарат. Мне помог очистить печень и облегчить течение болезнь», Мила_Л.




