Начальнику Госинспекции 

                                                                        труда в …области
                                                                  Н.В. Кострову      

                                                                                        лаборанта

                                                                                  И. В. Ивановой            ,

                                                                                      проживающей по адресу:

                                                                                   индекс, Ле….й  р-н

                                                            Г. Б-л
                                                                            ул. Строителей, кв.2


 
тел: …
обращение.
Я, Иванова Иванна Витальевна, работаю лаборантом врачебной амбулатории, подведомственной ОГБУЗ « Б- кая ЦРБ». Прошу осуществить проверку оформления отпуска. Сроки отпуска перенесли без моего согласия. А в соответствии с ч. 3 ст. 123 ТК РФ меня должны были известить под роспись не позднее, чем за две недели до начала отпуска. 

Я подала заявление на предоставление отпуска с 01.06.2015 года согласно графику отпусков, который был составлен в ноябре 2014 года. Но мне в середине мая специалист отдела кадров по телефону сообщила, что главный бухгалтер сказала, чтобы я шла в отпуск с 29 мая 2015г. или с 08.06.2015г. Главный бухгалтер решила без моего согласия, когда мне идти в отпуск.  В заявлении я указала дату на предоставление отпуска с 01. 06. 2015г. 27.06.2015г. мне сообщил главный врач Б- кой врачебной амбулатории, что приказ  об отпуске подписан.  В ОГБУЗ « Б- кая ЦРБ» 

мне оформили отпуск без моего согласия с 29.05.2015г. Отпускные поступили в 12.00 часов дня  27.06.2015г.  Я не подписывала приказ о предоставлении мне отпуска. 
Заработную плату за май не выплатили, а в соответствии с трудовым законодательством РФ 1-ю часть зарплаты за май должны были выплатить в мае. 
Я  осуществляла забор крови и других анализов в связи с диспансеризацией в 2014 году и в течение 3-х месяцев в 2015 году, но приказы на оплату не оформлены. По телефону мне сообщили, что неизвестно, выполняла я эту работу или нет. Отчеты  за март, апрель, май о количестве принятых пациентов и количестве выполненных работ по диспансеризации  мной предоставлены в срок. Прошу осуществить проверку оформления приказов на оплату работ по диспансеризации за 2014, 2015 годы. 
01.06.2015г.                                       И.В. Иванова 

