Электроды нержавеющие – расходные изделия для сварки коррозионно-стойких сталей
В компании APEX metal Вы сможете приобрести следующие расходные материалы для сварки деталей из нержавеющих марок сталей:
- электроды ОЗЛ-8 диаметрами  3,0; 4,0; 5,0 мм;

- электроды НИАТ-1 диаметрами 3,0; 4,0;  5,0 мм;

- электроды AISI 308L/MVR диаметрами 2,0; 2,5; 3,2; 4,0 мм;
- электроды ЦЛ-11 диаметрами 3,0; 4,0 мм;

- электроды ОЗЛ-9А диаметрами 3,0; 4,0;  5,0  мм;

- электроды ЦТ-15 диаметрами 3,0; 4,0 мм.
Компания APEX metal предлагает Вам приобрести высококачественные нержавеющие электроды: цена, основные характеристики и другая информация размещены на нашем сайте. Все изделия соответствуют требованиям государственных стандартов и прошли процедуру обязательного  контроля качества. Также, прежде чем нержавеющие электроды купить, Вы можете проконсультироваться об особенностях, наличии и условиях поставки данной продукции в Департаменте продаж.

Технология производства электродов для нержавеющей стали 

Исходным сырьем для производства сварочной проволоки является катанка диаметром до 8 мм. Ее поверхность подвергают механической очистке – вокруг катанки вращаются иглофрезы, удаляя (счищая за счет трения) окалину и устраняя прочие дефекты поверхности. Производство основной продукции осуществляется на волочильных станах путем протяжки катанки через фильеру – инструмент кольцевого типа, диаметр которого меньше диаметра заготовки. После формирования изделий необходимого диаметра их подвергают термической обработке – отжигу.  
На следующем этапе из полученной сварочной проволоки изготавливают непосредственно электроды для нержавеющей стали. Заготовку, которая поставляется в рулонах, разматывают, очищают поверхность от масла, окалины и разрубывают на отрезки необходимой длины. После этого на электроды наносится покрытие. Для этого могут использоваться следующие методы:
- окунание;

- опрессовка;

- опудривание. 

Готовые электроды нержавеющие подвергают сушке на воздухе и в специальных сушильных шкафах, после чего производятся операции по заточке концов (при изготовлении методом окунания), сортировке и упаковке готовых изделий.
Применение электродов для нержавеющей стали
Электроды ОЗЛ-8 используются для сварки изделий, изготовленных из коррозионно-стойких сталей следующих и подобных марок: 08Х18Н10Т, 08Х18Н10 и 12Х18Н9. Покрытие – основное.
Электроды ОЗЛ-9А используются для сварки изделий из жаростойких сталей следующих и подобных марок: Х18Н35С2, 45Х25Н20С2, 12Х25Н16Г7АР, работающих в науглероживающей среде (температура до 1000°С), а также в окислительной среде (температура до 1050°С). Покрытие - рутилово-основное. 
Электроды нержавеющие НИАТ-1 используются для сварки изделий из сталей следующих и подобных марок: 08Х18Н10, 10Х17Н13М2Т, 12Х18Н10Т, если материал шва должен быть стойким к межкристаллитной коррозии. Покрытие - рутилово-основное. 
Электроды ЦЛ-11 разработаны для сварки деталей и конструкций из коррозионностойких сталей следующих и подобных марок: 08Х18Н12Т, 08Х18Н12Б, 12Х18Н10Т, 12Х18Н9Т. Покрытие – основное. 
Электроды для нержавеющей стали ЦТ-15 используются для сварки узлов конструкций из сталей следующих и подобных марок: Х16Н13Б, Х20Н12Т-Л, 12Х18Н12Т, 12Х18Н9Т, работающих при высоком давлении и температурах в диапазоне 570-650°С. Покрытие – основное. 
Все указанные изделия предназначены для работы на постоянном токе сварки обратной полярности. 
Электроды AISI 308L/MVR разработаны для периметрической горизонтальной или позиционной сварки изделий из сталей 304, 304L, 304LN, 321 (08Х18Н10, 03Х18Н11, 08Х18Н10Т). Предназначены для работы на переменном или постоянном токе сварки обратной полярности. Покрытие – рутилово-кислотное.
