[bookmark: _GoBack]Контактные линзы NewGen 38 выпускаются южнокорейской компанией Bescon. Они предназначены для дневного ношения, т.е. на время ночного сна их следует обязательно снимать и давать своим глазам возможность полноценного отдыха. Замена линз производится раз в полгода. 
Линзы NewGen 38 изготовляются из очень прочного материала - Полимакон. Использование инновационной технологии Cast Moulding делают их максимально тонкими, что увеличивает проницаемость кислорода через линзу к роговой оболочке и предотвращает развитие ее гипоксических повреждений. 
Легкая голубая тонировка линз облегчает выполнение с ними манипуляций и абсолютно не изменяет цвет ваших глаз. Влагосодержание их составляет 38%, что, в общем-то, понятно уже из их названия. Как показывает практика, многие пользователи, перешедшие на ношение высокогидрофильных линз, со временем снова возвращаются к линзам со средней гидрофильностью. Если вы относитесь к этой категории пользователей, то вам стоит обратить на линзы NewGen 38 особое внимание. 
Компания Bescon производит линзы NewGen 38 по современной технологии формового литья, позволяющей снизить их себестоимость. В итоге пользователи могут приобрести качественные линзы, отвечающие всем европейским и международным стандартам по вполне приемлемой цене. 
Очень тонкие линзы NewGen 38 практически не ощущаются при моргании, не вызывают раздражения, ощущения инородного тела. Они отлично подходят как для офисных работников, так и для спортсменов-экстремалов. 


