Визит двух звёзд мировой величины:
Гидон Кремер и Михаил Плетнёв выступили на вечере им. Шумана с Российским национальным оркестром
Бернд Аулих
г. Эссен
Полностью шумановская программа, и какая чудесная. Сразу три главных произведения периода творческого расцвета Роберта Шумана — увертюра «Манфред», концерт для виолончели в переложении для скрипки и чрезвычайно популярный концерт для фортепиано ля минор — прозвучали за один вечер. Романтизм никогда не исчезнет.
Ажиотаж среди зрителей только усиливался: ведь вместе с Российским национальным оркестром в филармонию Эссена приехали две звезды мировой величины. На сцене поочерёдно появлялись гениальный скрипач Гидон Кремер и прославленный пианист Михаил Плетнёв. К сожалению, то, что получилось, не всегда было одинаково удачным. Вне всякого сомнения, лучше всего прозвучала средняя часть концерта для виолончели.. Но от скрипача уровня Гидона Кремера ничего другого и не ожидали. 69-летний маэстро родом из Риги, которому чужда какая-либо рутина. Солист, который учит слушать. И публика заражается этой любознательностью. За что бы ни брался Гидон Кремер — а это преимущественно малоизвестный репертуар — всё проникнуто глубокими душевными переживаниями.
Шуман сочинил свой элегический концерт для виолончели в 1850 году, перед тем, как впасть в безумие, сознавая глубину звучания этого инструмента. Переложение для скрипки, инструмента, типичного для романтизма, делает господствующее мрачное, меланхолическое настроение более светлым. В какой-то мере Гидон Кремер поднимает этот концерт к высотам духовности.
Гениальный скрипач Гидон Кремер.
— Фото: KFR
Его скрипка работы Николо Амати открывает сияющую кантилену по ту сторону таинственного матового песенного звучания. Божественная фантазия в форме рапсодии, и при этом «свободно блуждающая», невероятно удалась в его интерпретации. Впечатлило также выступление артиста на бис: часть скрипичной сонаты пока ещё мало известного польского композитора Мичеслава Вайнберга, который после нападения Германии на Польшу укрылся в Москве (его опера «Пассажирка» будет поставлена в районном Музыкальном Театре в январе следующего года).
Изящество было неуместным
Точно так же блестяще Михаил Плетнёв справился с типично романтическим концертом для фортепиано ля минор, отчеканивая каждую деталь, так что ни одно легато не потерялось из виду, даже в обширном кадансе в конце вступления Фантазии, выдержанном в так называемой романтизированной трактовке, сильным бурным вступлением, воодушевлением в финале и спокойной средней частью. Но как, скажите на милость, мог предпочесть 59-летний русский пианист, с его непревзойдённой виртуозной игрой роялю Steinway  концертный рояль Shigeru Kawai, с глухими басами, слишком гулким средним регистром и тусклыми верхами ? Подходящим завершением оказалось выступление на бис: прелюдия до мажор Шопена.
Александр Сладковский дирижировал увертюрой «Манфред» с острыми резкими акцентами, но без внутреннего напряжения - вместо мягкости и волнения- просто какой-то воображаемый театр одного провинившегося, беспокойного актёра-неудачника. Вместо внутреннего волнения, Сладковский искал изящество в этих плавных переходах. Если бы руководителем оркестра был Плетнёв и совсем иначе дирижировал этим дисциплинированным музыкальным коллективом, получилось бы совершенно другое.
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«Мечтания» с российскими звёздами мировой величины

Концерт: Гидон Кремер и Михаил Плетнёв в филармонии Эссена
г. ЭССЕН.

В субботу Гидон Кремер и Михаил Плетнёв вместе с Российским национальным оркестром открыли дюссельдорфский фестиваль им. Шумана. На следующий день обе российские звезды с этим оркестром также представили вниманию публики эссенской филармонии праздник музыки Шумана.
Скрипач Гидон Кремер исполнил концерт для виолончели немецкого романтика, естественно, в альтернативной версии для скрипки. Кому-то, вероятно, не доставало насыщенного звучания виолончели, тем более что знаменитый, к тому времени 69-летний скрипач, в противоположность предшественникам, не пытался продемонстрировать свои сильные стороны, а полностью погрузился в эти звуки. Кремер подчёркивал тонкий, сердечно-сентиментальный поэтический компонент в музыке — и оркестр под управлением Александра Сладковского, полностью ведомого солистом, послушно следовал за ним.
Появление Вайнберга

Скрипач исполнил на бис фольклорно-танцевальную сольную пьесу Вайнберга, современника Шостаковича, которого Кремер, как он подчеркнул во вступительном слове, открыл для себя довольно поздно и непременно хотел с ним встретиться.
Всё, что пишут о выступлении Кремера в отзывах о «Мечтаниях» Шумана, можно с уверенностью сказать и о концерте для фортепиано, исполненном Михаилом Плетнёвым.
Гидон Кремер, фото: Agentur 
Плетнёв привёз с собой концертный рояль Shigeru Kawai, который он, перед тем, как сесть, сначала нежно погладил. Слышались даже громкие возгласы раздражения, когда пианист начал выделять каждую отдельную ноту в своей импровизации Шумана.
Впоследствии он снова и снова затягивал течение мелодии. Благодаря этому, концерт для фортепиано получился в форме свободной фантазии, поэтичным, порою даже магическим, с капризным, своевольным финалом. Перед лицом такой свободы пианиста Российский национальный оркестр становится ещё более дисциплинированным и держится ещё более уверенно.

Клаус Штюблер
В свой 70-й день рожденья, 9 марта 2017 года, Гидон Кремер сыграет с Мартой Аргерих в новом музыкальном форуме в Бохуме, в рамках специального концерта на фестивале фортепианной музыки в Руре. Предварительная продажа билетов началась: тел. (01806) 500803.
�Ниже идет речь о «Мечтаниях». Уточнить, как называлось произведение
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