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Klima für das glückliche Leben ist unsere Sorge. 

Klima – und Lüftungstechnik.
Be- und Entlüftungsanlagen LuftMeer
Geschichte der LuftMeer-Technik begann in Hamburg (Deutschland) im Jahre 1994. Ursprünglich richtete sich die Produktion auf die sogenannten „leichten“ Klimaanlagen und Zubehör für die Lüftungssysteme, die für den Inlandsmarkt bestimmt waren. Nachdem das Zutrauen der deutschen Kundschaft gewonnen wurde, etablierte sich das Unternahmen fest auf den Märkten des Mittel- und Osteuropas. Die Werke, wo die LuftMeer-Technik erzeugt wird,, liegen in Deutschland, Italien und Poland und zählen zu Recht zu den besten in Europa und weltweit. Die LuftMeer-Ausrüstung verkörpert die langjährige europäische Produktionskultur. Heute ist LuftMeer ein internationales Projekt, das die Management-, Konstruktions- und Produktionserfahrung der Partner aus Deutschland, Österreich, Russland, Italien und Poland vereinigt.     

Zur Zeit produziert man unter der Handelsmarke LuftMeer die Be- und Entlüftungsanlagen in verschiedenen Ausführungen, Kanalanlagen, Kältemaschinen (sowie mit Wasser- als auch mit Luftkühlung des Kondensators, mit Turboverdichtern, die sich im Magnetfeld ohne Schmierstoffe drehen. Das erlaubt, den COP - Wert bei Maximalleistung auf 6 zu erhöhen, oder, nach Umrechnung, mit Rücksicht auf niedrige Effizienz gewöhnlicher Verdichter und bei Normalleistung sogar bis 7,8. Dies spart bis zu 40% Energie und macht LuftMeer zum Spitzenreiter in Produktion von Kältemaschinen.) 

Im Jahre 2008 begannen die Lieferungen der LuftMeer-Technik auf den aussichtsreichen russischen Markt.
 Auf den Ausstellungen „Welt des Klimas ― 2009“ und „MosBuild 2009“ rufen die Luftmeer -Ausrüstungen ein tiefes Interesse unter den Vertretern von einschlägigen russischen Unternehmen hervor.
Die Preispolitik der Firma, die für den Eingang auf den russischen Markt für die nächsten 3 Jahre ausgearbeitet wurde, ermöglicht die Erwerbung einer besseren und billigeren Ausrüstung im Vergleich zu anderen europäischen und amerikanischen Handelsmarken, die in unserem Land zur Zeit bekannt sind.
Seit dem Ausbruch der Weltfinanzkrise, als eine effektive Kapitalanlage und Optimierung von Ausgaben eine zunehmende Bedeutung gewann, wird der LuftMeer-Brand immer beliebter. Die fortdauernde Arbeit des Unternehmens an dem Verhältnis zwischen Qualität, Innovationen und Preispolitik lässt zu Recht behaupten, dass die LuftMeer-Technik das beste Angebot auf dem Markt der Klima- und Lüftungsanlagen darstellt.         

Unternehmen
Sehr geehrte Kunden und Partner!
Firma NORMAL VENT ist exklusiver Vertreter des Unternehmens LuftMeer in Russland, Lieferant der Klima- und Lüftungstechnik von bekannten und bewährten Handelsmarken.    

Die Ausrüstung wurde von österreichischen Ingeneuren entwickelt, dabei ist Italien der Hauptstandort der Produktion. Diese Technik ist durch zahlreiche einmalige Eigenschaften und Innovationen ausgezeichnet, die für den russischen Markt in diese schwere Zeit von besonderer Aktualität sind. Dazu zählen die telekommunikative Begleitung, Funktionen der Direktkühlung, einmalige Verdichter, die die COP / EER Werte bis zu 7 ermöglichen (und somit die Energiesparung) u.a.m. Dies alles lässt zu Recht behaupten, dass diese Technik die beste Wahl für den russischen Verbraucher darstellt, die im Preis - Qualität Verhältnis vor ihrer Konkurrenz einen grossen Vorsprung hat. 

Klasse der Lüftungstechnik: Be- und Entlüftungsanlagen LuftMeer mit einem grossen Leistungsbereich von 1000 bis 250000 m3/St. 
Jede Marke hat ihre eigene Besonderheit, allen aber ist gemeinsam:
· Hochpräzise Zusammenstellung der Anlagen;
· Hochpräzise Entsprechung der Anlagen den vorgegebenen Charakteristiken;
· Flexible Ausführung der Kundenforderungen: neben einer grossen Palette von Typengrössen kann immer eine individuelle Anlage mit beliebiger Farbe zusammengestellt werden, je nach den Besonderheiten des Gebäudes und seiner Funktion.  

Klasse der Kühl- und Präzisionstechnik: Kühlmaschinen unterschiedlicher Modifikationen mit Luft- und Wasserkühlung von Kondensatoren, mit axialen und zentrifugalen Ventilatoren,  Verdichter-Kondensatoreinheiten, Verdampfer-Verdichtereinheiten, Klimakassetten unterschiedlicher Type und Leistungen. 
Vorteile unserer Technik:
· Herstellung der Anlagen individueller Grössen mit etwaigen Ausführungsbesonderheiten bis zur Änderung der Normalgrösse ist möglich;
· Fernbegleitung für die ganze Garantiedauer durch GSM-Module, spezielle Hard- und Software, die es ermöglichen, den online Status der gelieferten Anlage via Internet zu prüfen;
· Funktion der DIREKTKÜHLUNG bei LuftMeer-Anlagen;
· Turboverdichter, die den COP/ EER – Wert  auf über 7 erhöhen. 

Diese Eigenschaften erlauben es, diese Technik in die Klasse der hochenergieeffizienten einzustufen, was für die Politik der Energiesparung besonders aktuell ist.
Die Ausrüstung wird direkt vom Hersteller geliefert, was eine Reduzierung des Preises und der Zeit der Auftragserfüllung impliziert. Alternativ können Sie die Ihnen notwendige Technik unmittelbar vom Hersteller (Ex-work) abholen lassen. Die beliebteste, „gängige“ Ausrüstung – d.h., Ventilatoren, Haus- und halbtechnische Klimaanlagen sind fast immer auf Lager. 


Die Fachleute von NORMAL VENT bieten Ihnen:
Die Ihnen notwendige Technik auf Grundlage von modernen Auswahl- und Berechnungsmethoden und die von den Herstellern gelieferten Programmkomplexe so zu wählen, dass sie den höchsten Ansprüchen gerecht sein wird. 

Das technische Audit der in Ihrem Projekt zu benutzenden Technik kostenlos durchzuführen und Ihnen eine optimale Lösung vorzuschlagen.
Unsere Fachleute machen immer Schulung und Weiterbildungskurse bei den Herstellern, nehmen an der Entwicklung der neuen Technik teil, indem sie den Wünschen und Forderungen der Kunden entgegenkommen, was ein hohes Niveau der Kundenbedienung ermöglicht.
Wir sind gerne bereit, Ihre Fragen zu beantworten!
Rufen Sie uns an:  +7 (495) 987-47-42     

Produkte
Ausführungsvarianten der Anlagen 
Standardanlagen LME
Die inneren Anlagen setzen die Funktionierung innerhalb von Gebäuden voraus, in den Räumen wie Motorabteilungen, Keller, Garagen usw. Das Gehäuse wird aus dem Aluminiumgerüst und „Sandwich-Platten“ (verzinkte Stahlbleche, der Raum zwischen denen mit dem harten PU-Schaum oder der Steinwolle gefüllt ist) hergestellt. Die Sandwich-Platten stellen eine hervorragende Wärmedämmung sicher und entsprechen den akustischen Normen.  

Dachanlagen LMT
Die Dachanlagen sind mit einem Vordach, Lufteinlässen und den Vorrichtungen zum Luftauslass versehen. Das Vordach schützt die Anlage vor den Niederschlägen, ihre Gestaltung beugt der Speicherung und dem Eindringen des Wassers in ihr Innere vor.  Die Lufteinlässe und Vorrichtungen zum Luftauslass sind mit Tropfenfängern mit einem kleinen Netz ausgerüstet, die das Eindringen von Feuchtigkeit und Schmutzpartikeln ins Innere der Anlage verhindern. Zum Schutz von schädlicher Wirkung der atmosphärischen Erscheinungen werden alle automatischen und beweglichen Teile (wie Entlüftungsventile) innerhalb der Anlagen gelagert. Die Dachanlagen können leere Zellen enthalten, die für eine Pumpe, Ventile usw. bestimmt sind.     
Anlagen für die Schwimmbäder LMK
Die Be- und Entlüftungsanlagen für die Schwimmbäder LMK werden wegen der spezifischen Betriebsverhältnissen aus rostbeständigen Stoffen hergestellt.  

· Der Gehäuse und die Zusatzausrüstung der Platte mit Epoxidanstrich oder aus rostfreiem Stahl,
· Wärmeaustauscher mit Epoxidanstrich. Die Automatik dieser Anlagen erlaubt Temperatur - und Feuchtigkeitsregelung.  
Anlagen für die Garage LMQ
Automatik der Anlagen, die für die Ventilierung der Garagen bestimmt sind, ermöglicht die Leistungsregelung je nach dem Inhalt von CO in der Luft. Die Programmierung der Garagenbelüftung ist auch möglich.  

Anlagen in der hygienischen Ausführung LMA
LMA-Anlagen sind für Objekte des Gesundheitswesens bestimmt und entsprechen den  Hygiene-, Dichtheit- und Sicherheitsnormen. 
Der Aufbau der LMA-Anlage ermöglicht die Reinigung ihres inneren Teils sooft es nötig ist. Gehäuse aus rostfreiem Stahl und Stoffe von höchster Qualität gewährleisten eine lange Lebensdauer dieser Anlagen.   
Für die Projektentwickler
Im Laufe von Projektarbeit brauchen Sie sicher Beratung. Wir helfen Ihnen, die Anlagen auszuwählen, die allen Anforderungen an Sicherheit und Qualität entsprechen. Dabei werden alle massgeblichen Kriterien berücksichtigt, z.B. Optimalität der Startinvestition, sparsamer Energieaufwand bei dem Betrieb, Ansehen der angebotenen Handelsmarke. Modul der telekommunikativen Begleitung, Funktionen der Direktkühlung, einmalige Verdichter, die die COP/ EER-Werte bis zu 7 ermöglichen  u.a.m. erlauben es, diese Anlagen im Preis - Qualität Verhältnis als beste Lösung für die russischen Verbraucher zu bezeichnen, die vor der Konkurrenz einen grossen Vorsprung hat.     

Wir stellen Ihnen alle technischen Unterlagen wie technische Kataloge und Auswahlprogramme zur Verfügung, da wir das exklusive Recht auf den Verkauf der LuftMeer-Technik in Russland besitzen. Dies garantiert Berücksichtigung Ihrer Interessen bei Einsetzung unserer Technik in Ihrem Projekt  
