Крем зорька при псориазе отзывы
   	Огромную роль в лечении псориаза играют крема и мази. Среди них можно выделить крем Зорька ЗАО НПП Фармакс. Многие не раз слышали, что данный крем обладает целебным воздействием при псориазе. В этой статье буду рассмотрены все наиболее важные моменты и нюансы при использовании крема Зорька для лечения псориаза.
           

Чем крем Зорька отличается от других кремов, в чем его преимущество?
	
Основным и самым главным преимуществом крема Зорька является его натуральным состав. Он изготавливается из экологически чистого сырья, в нем полностью отсутствуют такие химические вещества как силикон, красители и антибиотики. Еще одним немаловажным плюсом крема Зорька, можно назвать входящий в его состав особое вещество - флорализин. Это вещество способствует более продолжительному и устойчивому результату применения крема,  так как оно изготовлено из мицелия грибов.
Также, благодаря большому содержанию природных компонентов (экстракты трав, растительные масла) крем Зорька помогает восстанавливаться собственным ресурсам кожи.

Показания к применению крема Зорька

        	Несмотря на изначальное ветеринарное применения крема Зорька, при псориазе его  используют достаточно часто. Данный препарат рекомендован при лечении различных форм псориаза, наиболее часто при бляшковидном или обыкновенном псориазе, который наблюдается у 80% — 90% всех больных. Крем Зорька отлично впитывается и не оставляет жирного блеска, в отличие от мази. Он эффективно устраняет такие  сопутствующие проявления как:

· шелушение кожи; 
· повышенная чувствительность;
· болезненность;
· сухость.
	
Противопоказания и побочные эффекты при применении крема зорька

Вопреки тому, что производитель крема Зорька не указал на упаковке никаких противопоказаний как для животного, так и для человека (крем можно наносить даже голыми руками), все же, при лечении псориаза данным препаратом нужно быть острожным. Многих может насторожить тот момент, что в состав крема входят технологические добавки, используемые в ветеринарии и несовместимые с эпидермисом человека. Как правило, качество сырья для ветеринарных препаратов проверяется не так тщательно и неизвестно, какие именно добавки в них содержатся.
Учитывая отзывы пациентов с псориазом, основным, и, пожалуй, единственным побочным эффектом при использовании крема Зорька является его отвратительных запах.
Обратите внимание! В любом случае, приобретая данный продукт, человек, полностью берет на себя ответственность за действия побочных эффектов и непереносимость препарата.

Советы по применению Зорьки

Первым и наиболее важным советом для пациентов с псориазом, при использовании крема Зорька, является консультация с медицинским специалистом. Когда одобрение от врача получено - можно действовать. Наносить препарат необходимо на подсушенную чистую кожу 1-2 раза в сутки. Средство наносится тонким слоем и немного втирается в сами псориатические бляшки. Для того чтобы достичь нужного эффекта, крем Зорька используют регулярно, совмещая с препаратами системного воздействия.

		Результаты лечения кремом Зорька

Кого же эффекта можно достигнуть при использовании крема Зорька от псориаза? Как говорилось ранее, в состав Зорьки входит ценное вещество -  флорализин, который представляет собой комплекс витаминов, аминокислот, микроэлементов и в сравнении с мазью, не содержит много жиров. Регулярное  использование крема для лечения псориаза, способствует  заживления ран, уменьшает сухость, зуд и шелушение кожи, при этом, также крем поможет снять и болевые ощущения. Интересный факт! Согласно статистике, у 75% пациентов с псориазом наблюдается улучшения состояния кожных покровов при использовании крема Зорька. В подтверждения тому, вот лишь несколько отзывов:
«Здравствуйте, форумчане! Моя борьба с псориазом началась давно. Страдала долго - зуд, шелушение. Перепробовала много средств – мази, шампуни, все не то. Подруга швея посоветовала крем Зорька. И произошло что-то невероятное, кожа стала очищаться, сразу руки, потом ноги. Боль стала утихать. Так что, пробуйте, выход есть!  Аделика, новичок.
«Мне 20, псориазу уже 6. Пробовал многое: вести здоровый образ жизни, бесчисленное множество препаратов, загар. По - началу помогала мазь Лостерин, но позже выступила аллергия. Одна знакомая дала попробовать крем Зорька. Говорит, что все в восторге. И самое интересное, что через неделю я увидел улучшения! Кожа распрямилась и стала более телесного цвета. Судите сами». Денис84.






	
  
	



