Сварочный полуавтомат Сварог REAL MIG 200 N24002

В инверторном аппарате Сварог REAL MIG 200 (N24002), предназначенном для полуавтоматической МИГ/МАГ сварки, реализована функция смена полярности, доступен режим дожига проволоки и сварка FCAW. При этом, элементная база сварочного аппарата на IGBT модулях последнего поколения, демонстрирует отличные технические параметры, невысокое энергопотребление и стабильную сварочную дугу, даже при просадках питающего напряжения. Смена полярности и дополнительный режим ММА обеспечивают универсальность инвертора, что не маловажно. Удобная панель управления, встроенный роликовый механизм, ударопрочный корпус и гарантия на 5 лет, это лишь одни из многих достоинств Сварог REAL MIG 200 (N24002). 

Бюджетный полуавтомат

Благодаря современной элементной базе и надежному роликовому механизму, инвертор позволяет выполнять качественную и производительную сварку черных металлов, сплавов, разных марок сталей. При этом максимальная величина сварочного тока MIG/MAG сварки достигает 200 Ампер, что вполне достаточно для глубокого проваривания металлических изделий толщиной до 7-8 мм. Величину сварочного напряжения можно регулировать в широком диапазоне 15,5-23,5 Вольт. Возбуждение дуги осуществляется нажатием кнопки на горелке без лишних движений, а сам сварочный процесс отличается чистым и равномерным швом с оптимальной глубиной провара. Благодаря тому, что в процессе сварки возбуждение дуги и формирование шва происходит в защитной среде газа, исключается воздействие атмосферы на сварочный процесс, и качество шва при этом значительно повышается. Наличие функции «дожигание проволоки» позволяет снизить вероятность слипания присадочного материала в расплаве, в конце цикла. 
Уверенная дуга при 160 Вольтах

Даже если в процессе сварки напряжение будет падать до 160 Вольт или подниматься до 270 Вольт,  сварочная дуга будет всегда стабильной, без провалов. Благодаря этому гарантируется идеально равномерный и красивый шов. Питание инвертора от сети 220 Вольт позволяет его применять везде, где есть доступ к бытовой розетке или автономному генератору. 

Смена полярности

Одним из преимуществ Сварог REAL MIG 200 (N24002) является возможность выполнять сварку МИГ/МАГ при разной полярности. Благодаря этому сварщик получает возможность сваривать быстро и качественно как тонкостенные или листовые металлы, так и толстостенные изделия. При наличии достаточного опыта работы, с помощью полуавтомата вы сможете обрабатывать даже алюминиевые изделия и нержавейку. 

Режим FCAW
При смене полярности в инверторе доступна сварка порошковой проволокой в режиме FCAW. В результате сварщик получает возможность выполнять высококачественную и производительную сварку на открытом воздухе или при сильном сквозняке в помещении. Порошковая проволока обладает самозащитным покрытием, которое в процессе сварки формирует защитную оболочку, тем самым кратер образуется в защитной среде без брака и окисления. 

Роликовый механизм 

Внутри инвертора Сварог REAL MIG 200 (N24002) расположен надежный подающий привод с одним роликом. При этом подача присадочного материала осуществляется равномерно, без скачков и сбоев. Сечение сварочной проволоки можно выбирать в диапазоне от 0,6 до 1 мм, а скорость подачи присадочного материала регулировать в широком диапазоне от 1,5 до 14 м/мин. Для работы с инвертором доступно использование кассет весом 5 кг, что позволяет работать продолжительное время без остановок. Функция «прогон проволоки» станет особенно полезной при заправке новой кассеты. 
Режим ММА 

При подключении электрододержателя к инвертору Сварог REAL MIG 200 (N24002) сварщик получает возможность работать в режиме ручной дуговой сварки. Максимальная величина тока в этом режим составляет 160 Ампер, что вполне достаточно для уверенной сварки покрытыми электродами диаметром до 4 мм. Режим ММА станет особенно полезным для работы с черными металлами в труднодоступных местах. 

Информативная панель

Все основные настройки аппарата  осуществляются с помощью удобной панели управления, на которой расположены все тумблеры и регуляторы. Световые индикаторы перегрева и перегрузки будут информировать сварщика, основные разъемы расположены в левой части панели, что обеспечивает быстрый и удобный доступ к ним. 
Легкий и практичный

При весе всего 13 кг, инвертор Сварог REAL MIG 200 (N24002) имеет ударопрочный корпус, отличную систему вентиляции и небольшие габариты. Гарантия 5 лет, доступная цена и отличные технические параметры делают эту модель лучшим выбором для бытовых задач, а также несложных задач в автомастерских и на стройке. 
Особенности:

· возможность сваривать алюминий и нержавейку;

· классическая сварка МИГ/МАГ;

· встроенный надежный подающий механизм;

· прогон проволоки;

· дожиг проволоки;

· смена полярности;

· сварка порошковой проволокой;

· сварка штучными электродами ММА;

· ударопрочный корпус;

· гарантия 5 лет;

· устойчивая дуга при низком напряжении до 160 Вольт. 

