Сварочный полуавтомат Сварог REAL MIG 160 (N24001)
Мобильный, универсальный и надежный полуавтомат REAL MIG 160 (N24001), от копании Сварог, предназначен для полуавтоматической сварки в среде защитных газов (MIG/MAG), сварки порошковой проволокой (FCAW) и ручной дуговой сварки покрытым электродом (MMA)/ Современная инверторная схема управления, собранная на IGBT- транзисторах и технология нанесения элементов SMT, обеспечивают отменные технические параметры и высокую энергоэффективность аппарата. Встроенный роликовый механизм, смена полярности, возможность сваривать изделия из алюминия, функции дожигания проволоки и холостого прогона, сварка порошковой проволокой, режим ММА сварки и устойчивая дуга, даже при заниженном напряжении питания, – главные особенности REAL MIG 160 (N2400)1. Инвертор отлично подойдет для бытовых задач разного уровня сложности, станет незаменимым помощником  для небольших мастерских, в ремонтных службах, на строительных участках, в автомастерских. 
Классическая сварка МИГ/МАГ
Главное предназначение универсального инвертора REAL MIG 160 (N24001) – это высокопроизводительная МИГ/МАГ сварка в газовой защитной среде. При этом вы получаете возможность сваривать даже изделия из алюминия, обладая достаточном опыте в сварке. В режиме МИГ/МАГ достигается высокая скорость сварки, а формирование шва происходит в защитной среде, что исключает его окисление, образование шлака и другого брака. Максимальная величина тока ,200 Ампер и напряжение дуги, до 22 Вольт, позволяют сваривать быстро и качественно черные и некоторые цветные металлы толщиной до 7-8 мм. Полуавтоматическая сварка обеспечивает легкий и уверенный розжиг дуги даже при работе на открытом воздухе, что не маловажно.
Сварка порошковой проволокой

Для работы на открытых участках инвертор REAL MIG 160 (N24001) поддерживает полуавтоматическую сварку порошковой проволокой, без использования защитного газа. В результате, вы получаете возможность сваривать черные металлы, стали и сплавы, на их основе, в труднодоступных местах или на высоте. Сварка порошковой проволокой осуществляется при обратной полярности DC+, при этом удаляются все загрязняющие вещества и формируется качественный быстрозастывающий шов, без брака.

Надежный подающий привод
Для подачи присадочной проволоки в зону сварки, применяется встроенный роликовый привод, который поддерживает работу с кассетами весом до 5 кг и сечением от 0,6 до 0,8 мм. Малое сечение присадочного материала и отличные технические параметры, делают инвертор незаменимым для автомастерских, при выполнении кузовных работ. Ролик подает присадочный материал строго заданной скорости, которая может регулироваться в широком диапазоне, от 1,5 до 14 м/мин. В инверторе REAL MIG 160 (N24001) реализована функция прогона проволоки, для быстрой и безопасной заправки новой кассеты. Кроме этого, в конце сварочного цикла активируется режим дожига проволоки, что позволяет избежать слипание присадочного материала в расплаве, снизить перерасход производственного материала и повысить качество сварки. Также стоит отметить, что роликовый механизм отличается высоким уровнем надежности и простотой в обслуживании, что не маловажно. 
Дополнительный режим ММА

При подключении к инвертору REAL MIG 160 (N24001) электрододержателя, и перевода тумблера в положение ММА, вы получаете возможность выполнять сварку покрытыми электродами. Максимальная сила тока в режиме ММА достигает 140 Ампер, что позволяет использовать электроды сечением от 1,5 до 3,2 мм для сварки изделий из черных металлов и сплавов на их основе. Универсальность инвертора позволяет вам экономить свои финансовые вложения, используя один аппарат вместо двух. 

Отличные технические параметры

Высокий показатель ПВ до 60% при максимальной величине тока 200 Ампер обеспечивают IGBT модули нового поколения. Высокий коэффициент мощности 0,7 и класс изоляции F гарантируют отличную термическую стойкость изоляции, надежность и безопасность, при работе с REAL MIG 160 (N24001). 
Устойчивая дуга при низком напряжении
Инверторный аппарат демонстрирует стабильную чистую дугу, даже при величине напряжениz сети 160 Вольт. Данная особенность позволяет вам работать с устройством в ветхих сетях или подключаться к автономным генераторам, которые не оснащены инверторным преобразователем. Качественная МИГ/ММА сварка при пониженном напряжении – главная особенность REAL MIG 160 (N24001). 
Надежный и удобный

Всего три регулятора и два индикатора расположены на фронтальной панели управления  аппарата, для быстрого и легкого доступа к настройке. Гарантия 5 лет, усиленный корпус, высокий уровень защиты от перегрузки и поражения током, позволяют безопасно работать с REAL MIG 160 (N24001) на протяжении всего срока службы. 

Особенности:

· классическая сварка МИГ/МАГ;

· смена полярности;

· возможность сваривать алюминий и нержавейку;

· сварка порошковой проволокой;

· встроенный надежный подающий механизм;

· прогон проволоки;

· дожиг проволоки;

· режим ММА;

· сварка штучными электродами ММА;

· гарантия 5 лет;

· устойчивая дуга при низком напряжении до 160 Вольт. 
