Аппарат плазменной резки металлов Сварог REAL CUT 45 L207

Бюджетный и практичный аппарат от компании Сварог, REAL CUT 45 (L207), предназначен для качественной и быстрой плазменной резки металлов .  Сочетает в себе высокий уровень надежности и отличное качество кромок после раскроя. Современная элементная база, высокочастотное возбуждение дуги, возможность раскраивать металлы толщиной до 12 мм, высокий показатель ПВ и КПД – главные особенности доступного аппарата. Высокая стабильность факела при скачках бытового напряжения, питание от сети 220В и небольшие габариты, позволяют использовать REAL CUT 45 (L207) в любом месте, где требуется выполнить раскрой металла и есть доступ к электросети. Данная модель станет отличным решением для бытовых задач, для работы в мастерских, на строительных участках и для ремонтных служб. 
Высокочастотное возбуждение дуги

Для того, чтобы разжечь факел, резчику достаточно поднести плазменный резак к обрабатываемому металлу и нажать кнопку. При этом достигается уверенное и чистое возбуждение дуги. Благодаря этому Вы получаете возможность легко раскраивать даже загрязненные металлы, так как для розжига дуги не требуется контакта резака с поверхностью изделия. 

Раскрой металлов до 12 мм

Благодаря широкому диапазону регулирования тока реза, от 20 до 45 Ампер, с помощью REAL CUT 45 (L207) можно раскраивать различные марки металлов, в том числе, медь, сталь, латунь, черные металлы, алюминий, оцинкованную сталь и различные сплавы. При этом толщина раскраиваемого металла может достигать 12 мм за один проход, а это  отличный показатель для бюджетного аппарата данного класса. Стоит отметить, что продолжительная резка металлов при ПВ 100% может осуществляться при настройке величины тока раскроя на уровне 30 Ампер. 
Работа при нестабильном напряжении

Благодаря улучшенной инверторной схеме управления, с предусмотренной схемой стабилизации, аппарат для резки металлов Сварог REAL CUT 45 (L20)7 демонстрирует высокую стабильность плазменного факела, даже если в процессе резки величина питающего напряжения будет снижаться до 160 Вольт, или подниматься до 270 Вольт. Благодаря этому достигается идеальный раскрой металлов, снижается время на доработку кромок, повышается скорость реза. Для подключения питания к аппарату достаточно обеспечить доступ к сети 220 Вольт. При этом доступно использование автономных генераторов с выходной мощностью не менее 6,2 кВА.
Встроенный манометр

В корпусе REAL CUT 45 (L207) предусмотрен стрелочный манометр, который позволяет контролировать давление сжатого воздуха,  используемого в процессе раскроя. Стоит отметить, что минимальная величина рабочего давления сжатого воздуха должна быть  не менее 0,4 МПа. При этом встроенный манометр позволяет  максимально точно настроить рабочее давление воздуха, что не маловажно. Номинальная скорость подачи сжатого воздуха составляет 100 л/мин. 
Панель управления

Настройка аппарата REAL CUT 45 (L207) сводится к минимуму, так как на эргономичной панели управления расположен всего один регулятор тока и два светодиодных индикатора: перегрева и перегрузки. Благодаря этому процесс настройки значительно сокращается, а для подключения кабелей предусмотрены термостойкие разъемы быстросъемного типа. 

Высокий уровень защиты и надежности

Ударопрочный корпус, выполненный  из листовой стали, обеспечивает REAL CUT 45 (L207) отличную механическую стойкость. Класс изоляции F и степень защиты IP21S обеспечивают высокий уровень защиты от перегрева, повышенной влажности и запыленности. Благодаря этому аппарат отличается длительным сроком службы и высоким уровнем надежности. Стоит отметить, что устройство весит всего 8 кг и имеет небольшие габариты, что станет ощутимым преимуществам при транспортировке, переноске, или работе в навесном положении. 
Гарантия 5 лет и богатая комплектация
На каждую модель Сварог REAL CUT 45 (L207) производитель предоставляет 5-ти летнюю гарантию, что подтверждает высокое качество сборки и высокий уровень надежности. Остается добавить, что вместе с основным блоком, производитель предоставляет богатую комплектацию и комплект ЗИП для плазмотрона. 

Особенности:

· максимальная толщина реза 12 мм;

· работает при низком напряжении от 160 Вольт;
· высокий КПД и ПВ;

· встроенный манометр;

· высокочастотный поджиг;

· небольшой вес;

· 5-ти летняя гарантия;

· богатая комплектация;

· ударопрочный корпус. 

