Аппарат ручной дуговой сварки Сварог REAL ARC 160 (Z240)
Бюджетный инвертор Сварог REAL ARC 160 (Z240) – это бытовой современный сварочный аппарат, предназначенный  для ручной дуговой сварки покрытыми электродами. Данная модель построена на инверторной схеме с использованием IGBT- модулей нового поколения,  и обладает отличными техническими  характеристиками.  Позволяет произвести  чистый розжиг дуги и качественное проваривание изделий из черных металлов толщиной  6-8 мм. Такая полезная функция, как Antistick,  атоматически отключает сварочный ток при залипании электрода.  Благодаря этому повышается качество шва, снижается образование брака и перерасход  электродов. В инверторном ММА аппарате доступна возможность выполнять сварочные работы как  при прясой, так и при обратной полярности. В результате достигается качественное проваривание черных металлов и изделий из конструкционных сталей. 

При  работе с инверторным аппаратом  Сварог  REAL ARC 160 (Z240)  используются покрытые электроды  сечением от 1,5 до 3,2 мм. При этом диапазон сварочного тока составляет от 10 до 160 Ампер, что позволяет быстро и качественно сваривать различные металлические изделия толщиной до 8 мм. Одной из главных особенностей бюджетного аппарата является стабильная сварочная дуга при падении напряжения питания до 160 Вольт. Благодаря этому вы получаете возможность выполнять качественную сварку, даже при питании от ветхих сетей или автономного генератора, не оснащенного инверторным преобразователем.  В случае перепадов напряжения гарантируется чистое возбуждение и чистая сварка, без наплывов и непроваренных участков. 

Стоит отметить, что серия REAL сочетает в себе не только современный дизайн и отличные технические параметры, но и более легкий вес, долгий срок службы и более прочный корпус, с усиленными ребрами жесткости. Классическая панель управления обеспечивает легкий и быстрый процесс настройки инвертора перед работой. Все элементы на печатной плате выполнены по технологии SMT, а плата покрыта защитным слоем лака, что позволяет выполнять высокоэффективную сварку в условиях  повышенной влажности и пыли.  

Небольшой вес, высокий показатель ПВ и КПД, возможность работать с  электродами сечением  до 3,2 мм, делает инверторный аппарат незаменимым для ряда бытовых задач, как в частном доме или мастерской, так и в гаражном кооперативе или на даче.  Гарантия 5 лет, предоставляемая производителем, станет приятным дополнением к высокому качеству сборки инвертора и приемлемой стоимости. 
Особенности:

· серия REAL – высокая степень защиты и безопасности;

· функция «антизалипание»;
· классическая ММА сварка;

· стабильная дуга при напряжении до 160 Вольт;

· IGBT транзисторы нового поколения;
· защита от перенапряжения;

· гарантия 5 лет;

· усиленный корпус. 
