Аппарат ручной дуговой сварки Сварог REAL ARC 200 (Z238)
Компания Сварог выпустила современный бытовой ММА инвертор REAL ARC 200 (Z238), который сочетает в себе надежность, доступность, отличные технические  характеристики и компактность.  IGBT модули шестого поколения,  используемые в инверторной схеме управления, поволили снизить тепловыделение и получить  высокий КПД и ПВ. Благодаря этому сварочный аппарат имеет более длительный срок службы,  а продолжительность включения достигает 60%, при токе 200 А,  как у более дорогих профессиональных моделей.  В результате вы получаете возможность выполнять сварочные работы продолжительное время и различного уровня сложности.  

Аппарат для ручной дуговой сварки, с пиковой величиной тока 200 А, позволяет использовать штучные электроды сечением до 4 мм, что вполне достаточно для качественного проваривания толстостенных изделий из черных металлов и различных сталей. Минимальное сечение электрода, доступное для работы с аппаратом, составляет 1,6 мм. Благодаря предусмотренной функции Antistick, автоматически снижается величина сварочного тока, в случае залипания электрода.  В результате снижается вероятность образования брака, перерасход производственных материалов, повышается качество шва.  Современная инверторная схема управления аппарата REAL ARC 200 (Z238) обеспечивает чистое и  уверенное разжигание  дуги , высокую. стабильность её, на протяжении всего  сварочного цикла. 
Улучшенные инверторы серии REAL, с питанием от бытовых сетей 220 В, гарантируют отличное качество сварочного шва, даже при колебаниях  питающего напряжения. При этом падение напряжения может достигать 160 В, но это никак не отразится на горении дуги и качестве шва, что не маловажно. Такая особенность аппарата позволяет  его использовать в нестабильных питающих сетях: на дачах, в гаражах, или при питании от генераторов  без инверторного преобразователя. Данное преимущество, это редкость для бюджетных ММА инверторов. 

Возможность выполнять ручную дуговую сварку, при прямой или обратной полярности, обеспечивает универсальность REAL ARC 200 (Z238). Это  особенно необходимо тогда, когда требуется быстро и аккуратно выполнить глубокое проваривание тугоплавких металлов, снизить вероятность залипания электрода, разбрызгивания металла и т.д. 

Классическая панель управления, небольшие габариты, ударопрочный корпус и малый вес,  обеспечивают дополнительные удобства в процессе сварочных работ. Таким образом,  вы можете полностью сосредоточиться на сварочном цикле, сэкономив время на настройку аппарата. Технология нанесения элементов на плату SMT обеспечивает отличную устойчивость в работе в условиях повышенной влажности и запыленности. Благодаря этому  можно уверенно работать с REAL ARC 200 (Z238), даже в особо сложных условиях. Легкий вес позволяет выполнять сварку в навесном положении, «через плечо», что весьма удобно, когда необходимо сварить каркас ограждения, арку или навесы на ворота. 
Ударопрочный корпус, с усиленными ребрами жесткости, позволяет снизить вероятность повреждения внутренних элементов аппарата в случае его падения.  Высокий уровень надежности REAL ARC 200 (Z238) подтверждает 5-ти летняя гарантия от производителя. 
Особенности:

· ММА сварка;

· IGBT транзисторы 6-го поколения;

· величина тока до 200 Ампер;

· серия REAL – безопасность и надежность;

· ПВ – 60%;
· технология «антизалипание»;

· работа при пониженном напряжении от 160 Вольт;

· защита от перенапряжения до 270 Вольт;

· сварка электродом сечением 4 мм;

· удобная панель управления;
· компактные размеры и легкий вес;

· гарантия 5 лет;

· ударопрочный корпус.

