Сварочный инвертор Сварог REAL ARC 220 (Z243)

Это самый мощный ММА инвертор в линейке REAL ARC 220 (Z243) – надежный, производительный и доступный аппарат для ручной дуговой сварки покрытыми электродами  сечением до 5 мм. Одной из главных особенностей аппарата является передовая инверторная схема, в основе которой используются мощные IGBT транзисторы последнего поколения. Благодаря этому инвертор демонстрирует не только увеличенные показатели КПД и продолжительность включения, но и значительно сниженное тепловыделение и энергопотребление. В результате, технические параметры бюджетного REAL ARC 220 (Z243) приближаются к параметрам  профессиональных моделей, которые являются более дорогостоящими.  Аппарат станет незаменимым помощником, как для небольших мастерских и ремонтных бригад, так и для бытового использования. 
Максимальная величина тока в данной модели составляет 220 Ампер, а диапазон регулирования тока от 15 до 220 Ампер. Благодаря этому вы можете работать покрытыми электродами диаметром от 1,5 до 5 мм, а толщина свариваемого металла будет достигать 8-10 мм. При этом возбуждение дуги всегда происходит легко и уверенно,  при каждом касании электродом металла. Наличие функции  Antistick, позволяет избежать  перенакаливание электрода, в случае его залипания с расплавом. В результате снижается перерасход электродов, исключается образование брака в кратере, значительно повышается качество шва, и снижается время на его доработку. Возможность выполнять ММА сварку при «прямой» или «обратной» полярности, позволяет  полностью контролировать сварочный цикл при обработке металлических изделий разной толщины и состава. К примеру, можно добиться  более быстрого проваривания и получения  аккуратного шва, с минимальным разбрызгиванием металла. Данная особенность является редкостью у бытовых инверторов данного ценового диапазона. 
Высокая стабильность сварочной дуги, при работе с REAL ARC 220 (Z243),  гарантируется даже в случае резких скачков напряжения, от 160 до 270 Вольт. В этом случае исключается колебание сварочной дуги, обеспечивается высокая стабильность сварочного цикла и,  как результат,  формируется красивый шов, с оптимальной глубиной проваривания. Данное преимущество станет особенно полезным для тех районов, где наблюдается  нестабильное бытовое напряжение или его отсутствие, так как вы сможете подключить инвертор к генератору, мощностью не менее 8 кВт. 

Отличный показатель ПВ, до 60%, при установке тока 220 Ампер, КПД на уровне 85%, улучшенная система охлаждения,  позволяют работать продолжительное время,  исключая возможный перегрев или перегрузку  сварочного аппарата. На панели управления находится удобный регулятор для выбора величины сварочного тока, что сводит настройку аппарата к минимуму. Корпус из ударопрочной стали,  с ребрами жесткости, небольшие габариты, удобная рукоятка и небольшой вес,  позволяют создать дополнительный комфорт для сварщика в процессе работы или транспортировки. 

Гарантия 60 месяцев, современная инверторная схема управления, уверенная сварка, при напряжении 160 Вольт, ударопрочный корпус, все эти преимущества выделяют REAL ARC 220 (Z243) среди конкурентов. В комплексе с инверторным аппаратом вы получите набор клемм и сварочных кабелей, что позволит  приступить к работе сразу после покупки. 
Особенности:

· производительная ММА-сварка;
· сварка 5 мм электродом;
· IGBT модули нового поколения;

· прямая и обратная полярность;

· «антизалипание»;

· уверенный розжиг дуги;

· работа при пониженном напряжении от 160 Вольт;

· защита от перенапряжения до 270 Вольт;

· гарантия 5 лет;

· легкий и прочный корпус. 
