Аппарат воздушно-плазменной резки Сварог REAL CUT 45 (L207)

Малогабаритный и надежный аппарат для высокоэффективного раскроя металла REAL CUT 45 (L207),  от компании Сварог, позволяет проводить быструю резку любых токопроводящих материалов: нержавеющей и оцинкованной стали, алюминия, меди, латуни и т.д. Это  бюджетная и практичная модель для бытового использования. Улучшенная элементная база, малые габариты, высокочастотное разжигание  дуги, возможность работать в нестабильных сетях и максимальная толщина реза до 12 мм, делают этот аппарат незаменимым  для автомастерских, служб ремонта, использования на даче, в гараже или частном доме. 
Благодаря высокочастотному розжигу факела вам достаточно будет нажать кнопку на резаке, чтобы зажечь дугу без прямого контакта горелки с металлом. При таком способе исключается засорение сопла, повышается качество раскроя. Стоит отметить, что высокочастотное разжигание дуги является особенно эффективным при работе с загрязненными металлами, так как не требуется зачищать поверхность обрабатываемого металла, как это делается при  контактном разжигании  дуги. Широкий диапазон тока раскроя, от 20 до 45 А, позволяем  с легкостью разрезать различные металлические изделия толщиной до 12 мм за один проход. Такие показатели можно встретить только у более дорогих моделей. При этом стоит отметить высокое качество кромок, образующихся после разрезания, которые практически не требуют доработок, что не маловажно. С помощью аппарата  REAL CUT 45 (L207) можно раскраивать черные или цветные металлы и  различные сплавы .
Показатель ПВ в этой модели, при величине тока раскроя 30 Ампер, достигает 100 %. Благодаря этому вы получаете возможность работать продолжительное время без  перерывов. Современная система охлаждения позволяет снизить вероятность перегрева элементной базы, даже при работе в жаркий период или при интенсивной эксплуатации REAL CUT 45 (L207). Встроенный манометр позволяет  визуально контролировать рабочее давление сжатого воздуха на уровне не менее 0,4 Мпа, чтобы добиться максимально эффективного результата. Питание от бытовой сети 220 Вольт, с возможностью стабильной работы при падении напряжения до 160 Вольт, делают аппарат идеальным выбором в тех местах, где частые перебои в питающей сети. Кроме этого, даже при снижении напряжения до 160 Вольт, гарантируется высокая стабильность раскроя металла, исключая провалы в дуге и образование брака. Также, при наличии автономного генератора мощностью от 6,2 кВт, возможно подключение REAL CUT 45 (L207) и его функционирование, что позволяет выполнять работы на удаленных объектах или при отключении основного питания. 

Подготовка устройства к работе сводится к минимальным действиям:  необходимо  выставить величину тока, подключить подачу сжатого воздуха и обеспечить доступ к электросети 220 Вольт. После этого вы можете сразу приступать к раскрою металла. Термостойкие разъемы с быстрой фиксацией облегчают подключение кабелей к  REAL CUT 45 (L207). 
Степень защиты аппарата IP21S и высокий класс изоляции F позволяют безопасно работать даже в особо сложных условиях, при повышенной запыленности  и влажности. В результате REAL CUT 45 (L207) имеет длительный срок службы и обеспечивает высокий уровень надежности. Небольшой вес, всего 8 кг и малые габариты, – ощутимое преимущество при переноске или транспортировке аппарата. Высокое качество сборки подтверждает 5-ти летний гарантийный срок от компании Сварог. В комплекте с REAL CUT 45 (L207) вы получаете и набор ЗИП для плазматрона. 
Особенности:

· чистый раскрой;

· максимальная толщина реза 12 мм;

· высокочастотное разжигание дуги;

· работает при низком напряжении от 160 Вольт;

· высокий КПД и ПВ;

· встроенный манометр;

· малый вес;
· 5-ти летняя гарантия;

· ударопрочный корпус;
· богатая комплектация.

