Сварочный полуавтомат Сварог REAL MIG 200 (N24002)
Бюджетная модель REAL MIG 200 (N24002) – это современный инвертор МИГ/МАГ от компании Сварог,  который предназначен для  полуавтоматической сварки в среде защитных газов и профессионального использования.  Благодаря современной  электронной начинке, технологии нанесения элементов SMT и доступной цене, данный аппарат сочетает в себе отменные технические параметры,  высокое качество шва, отличную надежность и безопасность.  Применение IGBT модулей шестого поколения значительно снизило тепловыделение, что повысило показатель ПВ и КПД, а также увеличило ресурс силовых транзисторов.  Модель REAL MIG 200 (N24002) отлично сваривает  черные металлы, различные марки стали, а также некоторые цветные металлы (нержавеющая сталь, алюминий). Все эти качества позволяют  успешно использовать инвертор в авторемонтных мастерских, в службах ремонта, в быту и  строительстве.
При классической сварке MIG/MAG дуга возбуждается легко, и поддерживается высокая стабильность  её в течение всего цикла сварки. Благодаря подаче защитного газа, создается оболочка,  в которой происходит возбуждение дуги и формируется качественный шов. При этом не происходит окисление шва, улучшается прочность и внешний вид сварочного соединения. Диапазон тока, от 30 до 200 А,  позволяет  обрабатывать как листовые металлы (кузовные элементы авто, листы металла и т.д. ),  так и изделия толщиной до 8-10 мм с односторонним провариванием. Полезная функция «дожигание проволоки» не позволяет в конце цикла присадочному материалу прилипать к расплаву. В результате вы получаете полный контроль над формированием шва. Полуавтомат позволяет  сваривать изделия из алюминия, что  является одним из главных преимуществ модели, которое можно встретить только в более дорогих сварочных аппаратах. 
Возможность смены полярности при работе с REAL MIG 200 (N24002) обеспечивает дополнительные преимущества как при сварке толстостенных изделий из металла, так и тонкостенных. При этом вы можете самостоятельно управлять сварочным процессом, снижая разбрызгивание металла и тепловыделение. Режим FCAW, с применением специальной порошковой проволоки, станет незаменим для работы на открытом воздухе или при сильных сквозняках. При таком режиме сварки не требуется подача газа, а защитная оболочка будет формироваться при расплавлении порошковой проволоки. Благодаря этому вы получаете возможность работать с REAL MIG 200 (N24002) в местах с ограниченным доступом, на улице и т.д. 
Роликовый привод ,встроенный в корпус инвертора, позволяет использовать средние кассеты весом до 5 килограммов. При этом  можно работать с проволокой сечением от 0,6 до 0,8 миллиметров, которая широко используется в мастерских, автосервисах и быту. Диапазон регулирования скорости подачи проволоки, от 1,5 м/ сек. до 14 м/сек., позволяет оптимально настроить работу полуавтомата под конкретную задачу. Питание инвертора от сети 220 В обеспечивает легкий доступ к использованию, а наличие улучшенной схемы стабилизации гарантирует, что REAL MIG 200 (N24002) будет стабильно работать даже при падении напряжения до 160-170 В. Благодаря этому вы получаете возможность выполнять высококачественную сварку даже в условиях питания от ветхих электросетей или генератора без инверторного преобразователя. 
Еще приятным бонусом к REAL MIG 200 (N24002) является режим ручной дуговой сварки ММА, при котором величина тока может достигать 160 А, а сечение электрода до 4 мм. Таким образом,  один аппарат сочетает в себе два устройства, что делает его универсальным помощником в быту или в мастерской. Простая панель управления, с тремя регуляторами и двумя световыми индикаторами,  обеспечивает  дополнительный комфорт при работе с инвертором. Термостойкие разъемы, встроенная защита и ударопрочный корпус обеспечивают надежность и безопасность в процессе сварки.  Лучшая рекомендация от производителя—  это гарантия 5 лет на эксплуатацию аппарата. Легкость и практичность,  в комплексе с доступной ценой, делают инвертор REAL MIG 200 (N24002) лучшим в своем классе. 
Особенности:

· качественная сварка алюминия и нержавеющей стали;;

· классическая сварка МИГ/МАГ;

· роликовый механизм;

· функция прогона проволоки;

· функция дожигания проволоки;

· сварка FCAW;

· ручная дуговая ММА;

· ударопрочный корпус;

· устойчивая дуга при низком напряжении до 160 Вольт;
· 60 месяцев гарантия. 

