АРГОНОДУГОВОЙ АППАРАТ СВАРОГ REAL TIG 200 (W223)

Отличные технические параметры, высокий уровень надежности, безупречное качество шва и приемлемая цена – главные преимущества инвертора REAL TIG 200 (W223) для ручной аргонодуговой сварки. Элементная база представлена IGBT транзисторами последнего поколения, которые имеют более высокий КПД, низкое тепловыделение и долгий срок службы. Данное преимущество ТИГ инверторов REAL позволило не только повысить надежность аппарата, но и значительно увеличить технические параметры, такие как ПВ и энергоэффективность.  Бюджетный ТИГ аппарат в первую очередь предназначен для бытовых целей, с которыми он справляется просто отлично. 

Элитная сварка TIG – это  глубокое и равномерное проваривание с красивой формой шва и плотным заполнение кратера. Благодаря этому сварочное соединение при ТИГ сварке имеет высокую прочность и красивый внешний вид. Разжигание дуги осуществляется бесконтактным методом, что обеспечивает всегда чистое и уверенное возбуждение дуги,  достигается чистый и качественный шов. В результате повышается качество сварки, исключается контакт горелки с металлом, загрязнение кончика горелки, снижается разбрызгивание металла и время на доработку сварочного соединения. 

При работе с REAL TIG 200 (W223) вы получаете возможность сваривать тонколистовые металлы при невысоких токах от 10 до 50 Ампер, исключая их прожиг и коробление. При сварке на высоких токах до 200 Ампер толщина обрабатываемого металла может достигать 7-10 миллиметров при одностороннем проходе. Благодаря продувке газом в начале цикла и в конце, создается защитная оболочка, без влияния кислорода на формирование шва. В результате не происходит окисление шва и образование шлака и, как следствие, не требуется доработка сварочного соединения. Также в инверторе доступна настройка длительности продувки газом от 0 до 10 секунд, то есть возможность оптимально настроить продувку газом под конкретную сварочную задачу, что не маловажно. 
Дополнительный режим ручной дуговой сварки,  реализованный в REAL TIG 200 (W223),  позволяет  не только работать штучными электродами, но и сэкономить свои финансы при покупке сварочного аппарата. Максимальная величина тока в ММА режиме составляет 160 Ампер, а толщина свариваемого металла 7-8 миллиметров.  SMT- технология нанесения элементов на плату, с покрытием их слоем защитного лака,  повышает срок службы аппарата, исключает прямой контакт элементов с влагой и пылью. Улучшенная система стабилизации в инверторе REAL TIG 200 (W223) демонстрирует высокую стабильность сварочного цикла даже при значительных колебаниях напряжения питания от 160 до 270 Вольт. В результате формируется равномерный, качественный шов, без прожигания и  непроваривания. Наличие цифрового дисплея и классической панели управления с двумя регуляторами, значительно упрощает процесс настройки аппарата перед началом сварки. 
Вес устройства не превышает 7 кг, а компактные габариты и ударопрочный корпус из листовой стали обеспечит комфорт и защиту в процессе работы. Автоматическая защита от перегрузки и современная система охлаждения отвечают за надежность инвертора и безопасность сварщика в процессе эксплуатации. Современный ТИГ инвертор имеет длительный срок гарантийного обслуживания до 5 лет
Особенности:

· высокочастотное розжигание дуги;

· элитная ТИГ сварка;

· диапазон тока 10-200 Ампер;

· IGBT модули;

· предварительная и финишная продувка газом;

· серия REAL – высокая степень защиты и безопасности;

· классическая сварка ММА;

· цифровой дисплей;

· работа при пониженном напряжении от 160 Вольт;

· защита от перенапряжения до 270 Вольт;

· гарантия 5 лет;

· корпус из листовой стали. 
