Аппарат ручной дуговой сварки Сварог REAL ARC 160 (Z240)

В легком, компактном и современном инверторе Сварог REAL ARC 160 (Z240), предназначенном для ручной дуговой сварки покрытым электродом (ММА)  применяются силовые транзисторы IGBT 6-го поколения. Понятная классическая система управления, функция ANTISTICK (антизалипание), стабильная сварочная дуга, даже при пониженном напряжении до 160 Вольт, возможность выполнять сварку, как при прямой, так и при обратной полярности, позволяют обеспечить отличное сваривание конструкционных сталей и черных металлов покрытыми электродами сечением от 1,5 до 3,2 мм. 
Классическая сварка ММА
Малогабаритный инвертор серии Сварог REAL  ARC 160 (Z240) предназначен для качественной и эффективной сварки стержневыми электродами разного сечения. При этом максимальная величина сварочного тока может достигать 160 Ампер, что вполне достаточно для работы покрытыми электродами диаметром до 3,2 мм. Режим ММА классической сварки отличается высокой производительностью и простотой при обработке изделий из разных марок сталей и черных металлов. Благодаря этому вы получаете возможность с помощью инвертора сварить арку на даче, навесы на ворота в гараж, собрать каркас из профильной трубы или арматуры для ограждения и многое другое. 
Серия REAL
Бюджетная модель сварочного аппарата ARC 160 (Z240) сочетает в себе высокую степень защиты и  такой же, высокий, класс изоляции. При этом, на корпусе аппарата, предусмотрены пластиковые защитные дуги и усиленные ребра жесткости, которые надежно защищают внутренние элементы от механических повреждений в процессе работы. 

Функция ANTISTICK (антизалипание)
Благодаря технологии «антизалипание», реализованной в инверторном аппарате, удается избежать перенакаливание электрода и слипание его с обрабатываемой поверхностью металла. В результате, значительно повышается качество сварочного шва, снижается образование брака и перерасход  материала. 
Стабильная дуга при пониженном напряжении 

Современная элементная база, на IGBT- транзисторах 6-го поколения, обеспечивает не только отличные технические параметры, но и  гарантирует стабильную сварочную дугу, при напряжении питания до 160 Вольт. Кроме этого, надежная защита инвертора позволяет обезопасить элементную базу при резком скачке напряжения, вплоть  до 270 Вольт. Остается добавить, что технология нанесения электронных компонентов на плату SMT с защитным слоем лака, отлично защищает поверхность элементов от повышенной влажности и пыли. В результате вы получаете возможность безопасно работать на открытом воздухе, даже с повышенной влажностью или запыленностью . 
Гарантия 5 лет
Компания Сварог предоставляет на всю линейку сварочных аппаратов REAL  ARC 160 (Z240) надежную гарантию на 60 месяцев. 

Особенности:

· IGBT- транзисторы 6-го поколения;

· классическая ММА сварка;

· серия REAL – высокая степень защиты и безопасности;
· функция «антизалипание»;

· работа при пониженном напряжении от 160 Вольт;

· защита от перенапряжения до 270 Вольт;

· гарантия 5 лет;

· ударопрочный корпус. 
