Сварочный инверторный аппарат Сварог REAL ARC 220 (Z243)
Компактный, бюджетный инвертор REAL  ARC 220 (Z243), от компании Сварог, – это производительный и высокоэффективный сварочный аппарат для ММА сварки, отличающийся надежностью и высоким качеством сварного шва. Специальная линейка REAL, построенная на передовых IGBT модулях, оснащена современной схемой стабилизации, что позволяет обеспечить уверенное возбуждение и чистую дугу, при скачках питающего напряжения. Классическая панель управления, пиковая величина ток 200 Ампер, высокий показатель ПВ, функция «антизалипание», ударопрочный корпус – главные особенности бытового инвертора, который станет незаменим, как для домашних задач, так и для работы в мастерских, на стройке или для ремонтных бригад. 

Серия REAL
Все сварочные устройства этой серии построены на мощных транзисторах  IGBT шестого поколения. Благодаря этому инвертор обладает высоким КПД, большим сроком службы, а также существенно снизилось влияние на питающую сеть и энергопотребление. Кроме этого, аппарат REAL ARC 220 (Z243) отлично себя проявил при сварке черных металлов и разных марок сталей, при повышенном, до 240 Вольт, или пониженном напряжении, до 160-170 Вольт. 
Классическая сварка ММА

Главная задача инвертора от компании Сварог – производительная и качественная ручная дуговая сварка покрытыми электродами. Максимальная величина сварочного тока достигает 200 Ампер, что позволяет использовать штучные электроды разного сечения, вплоть до 5 мм. Благодаря этому, за один проход, с помощью инвертора, вы получаете возможность сваривать толстостенные черные металлы и изделия из разных марок сталей, толщиной до 7-10 мм, что немаловажно.  Сварочный аппарат от компании Сварог может похвастаться высокой продолжительностью включения при максимальном токе 200 Ампер. Этот показатель достигает 60%, что является неплохим показателем для бытового инвертора. 
Легкий розжиг и стабильная дуга
Для возбуждения дуги, при работе с инвертором REAL  ARC 220 (Z243), достаточно прикоснуться кончиком штучного электрода к свариваемому металлу. При этом разжигание дуги осуществляется быстро, и горение дуги поддерживается на строго заданных параметрах, что позволяет формировать равномерный и глубокий шов по всей его длине. В результате вы получаете высокопрочное соединение металлов без лишних затрат и брака. Стоит отметить, что в аппарате реализована технология «антизалипание», которая позволяет избежать перенакаливания сварочного электрода в случае его залипания в кратере. Благодаря этому уменьшается расход электродов,  и снижается вероятность образования брака и дефектов при сварке изделий. 

Питание от бытовых сетей

Подключение сварочного аппарата для работы происходит через обычную бытовую розетку на 220 Вольт. Это может быть, как сетевая розетка в доме, в гараже или на даче, так и питающая розетка автономного генератора, без инверторного преобразователя. Благодаря этому вы получаете возможность работать с  устройством как в центральных электросетях, так и на отдаленных объектах. 
Простая панель управления
Основной регулятор для выбора величины сварочного тока, и несколько световых индикаторов, расположены в верхней части панели управления При этом обеспечивается максимально комфортный доступ к настройке и визуальному контролю за световыми индикаторами. Два быстросъемных разъема, для подключения сварочных кабелей, располагаются симметрично в нижней части передней панели.  Разъемы обеспечивают надежный контакт и выполнены из термостойкого материала. 
Ударопрочный корпус

В конструкции корпуса инвертора используются защитные мощные дуги и усиленные ребра жесткости, которые позволяют исключить повреждение элементной базы при работе с аппаратом. Высокая степень защиты и класс изоляции, обеспечивают большую термическую стойкость и безопасность в процессе сварочных работ, даже при интенсивной сварке.  SMT- технология нанесения элементов на печатные платы, с дополнительным покрытием защитным слоем лака, позволяет значительно снизить влияние влажности и запыленности на работу инвертора. Для подтверждения высокого качества сборки и надежности, компания Сварог предоставляет на каждую модель REAL ARC 220 (Z243) 5-ти летнюю гарантию от производителя. 
Небольшая масса

Вес инвертора не превышает 4,1 кг, что позволяет вам не только легко переносить его и транспортировать, но и в случае необходимости вы сможете работать в подвешенном положении, что очень удобно при сварке арочных конструкций, перекрытий и т.д. 
Богатая комплектация
Вместе с основным блоком вы получаете полный комплект кабелей и клемм, что позволяет вам  приступить к работе сразу, после подключения сварочного аппарата к сети 220В. 

Особенности:

· SMT технология;

· возможность работать электродами 5 мм сечения;
· IGBT- транзисторы 6-го поколения;

· легкое возбуждение дуги;

· серия REAL – высокая степень защиты и безопасности;

· классическая сварка ММА;

· функция «антизалипание»;

· защита от перенапряжения до 270 Вольт;

· работа при пониженном напряжении от 160 Вольт;


· гарантия 5 лет;

· ударопрочный корпус. 
