[bookmark: _GoBack]Масло грецкого ореха
Благодаря природе мы имеем изумительные лекарства. Любые овощи, фрукты и орехи способны обогатить наш организм большим количеством полезных веществ.

Практически каждый из нас знает, какими свойствами обладает грецкий орех. Из его ядра получается отличное масло. Оно является источником кобальта, фосфора, цинка, магния, йода и многих других микроэлементов.

Если вы перенесли операцию, то данный продукт поможет вам восстановить силы. Его советуют употреблять для предотвращения ишемической болезни сердца, диабета и гипертонии.

Если вы страдаете от хронического гепатита, то масло грецкого ореха значительно улучшит ваше самочувствие.  Используя его при приготовлении блюд, можно уменьшить вероятность появления недуга, связанного с болезнью легких.

Если у вас имеется наследственная предрасположенность к раковым заболеваниям, то употребление описываемого продукта поможет вам предотвратить данное заболевание. Его советуют употреблять и тем, кто живет в экологически загрязненной местности.

Диетологи рекомендуют использовать масло грецкого ореха тем, кто желает избавиться от избыточного веса. Стоит отметить, что оно приостанавливает процесс старения и оказывает благотворное воздействие на пищеварение.

Масло грецкого ореха  является прекрасным афродизиаком. Оно значительно повышает либидо. Беременным женщинам ореховое масло поможет  избавиться  от тошноты.

Ореховое масло широко применяется в косметологии. Его используют при приготовлении масок и бальзамов, оно оказывает увлажняющий, тонизирующий и восстанавливающий эффект.  Авиценна говорил, что масло грецкого ореха положительно воздействует на работу мозга.

Масло грецкого ореха желательно употреблять не только взрослым, но и детям. Ведь оно способствует своевременному развитию и росту.
