Натяжной потолок сделать своими руками — просто, удобно, красиво!
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Задумывая делать ремонт, человек хочет, чтобы все было идеально, близко к совершенству. И как же быть, когда нужно сделать потолки подходящими к задуманному интерьеру? Натяжные потолки — оригинальная и современная находка для любителей поэкспериментировать с интерьером.

Можно использовать современный подход к декорированию потолка с помощью традиционных тканей, которые используются для штор.

Натяжной потолок сделать своими руками, согласитесь, довольно необычный подход!

 Размеры штор обычно не превышают трех метров, а площадь комнаты, естественно, окажется большей, но не стоит переживать из-за этого. Нужно лишь измерить точные параметры и сшить части тканей по подходящим пропорциям. Это можно сделать дома или обратится в ателье.

Многие переживают, чтобы не было видно швов, стараются спрятать их по краям комнаты, но это напрасная трата сил, времени и материалов: в натянутом виде на ткани строчка не особо заметна.

Помните, что на стыке рисунок должен сходиться друг с другом. Вы просто можете выбрать однотонную ткань.

Самое главное не забывать, что при стандартных параметрах  длина с шириной ткани должны на двадцать сантиметров превышать размеры комнаты.

Итак, как натяжной потолок сделать своими руками:


· Перед началом работы не забудьте тщательно измерить высоту для каждого из углов комнаты. Вести отчет следует от наиболее низкого.
· Вычертите линию периметра, в самом центре прикрепите кусочек бруса: он послужит местом фиксации крюка, предназначенного специально для люстры. Не забывайте, что его загиб должен быть ниже будущего потолка примерно на два сантиметра.
· В брусе стоит просверлить отверстия, которые необходимы для саморезов.
· Потом к бруску следует прикрепить кабель-канал. Сразу прикрепите каркас по периметру потолка.
· Специалисты советуют перед использованием ткани обработать ее антистатиком. Это минимизирует скопление пыли, что поможет сохранить достойный вид на долгое время.
Помните, что ткань должна держаться хорошо, быть качественно натянута. Для этого возьмите пластиковые трубочки, обмотайте бумажным скотчем. Примечательно то, что чем больше на скотче складок и неровностей, тем качественнее будет натягивание ткани.

· Все края полотна нужно намотать на трубы и вставить в кабель-канал.
· Подготовительные работы проделаны и можно натягивать потолок.
· Проводить натяжение следует от центра комнаты, к ее углам.

