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· Фасадная краска – синтезированный жидкий материал, главная цель которого, украшать и защищать дом от вредных воздействий окружающей среды. Это дин из самых популярных и недорогих видов внешней отделки. Бывают органорастворимые и водорастворимые краски.
Достоинства: приемлемая цена, широкий ассортимент и цветовая гамма.
Недостатки: для разных поверхностей нужен состав с разнообразной основой. Не утепляют помещение, горючие и токсичные.
· Жидкая теплоизоляция представляет собой специальную смесь, похожую на краску.
Достоинства: помимо эстетики, играет роль утеплителя.  Слой жидкой теплоизоляции в 1 миллиметр заменяет 5 сантиметров минеральной ваты. Не требуется особых навыков в работе.  Препятствует образованию плесени. Можно колеровать. Можно наносить обычной кисточкой. Недорогой строительный материал для внешней отделки.

Минусы: не все модификации подходят для работы в холодный период года. Необходимо время для высыхания, перед нанесением следующего слоя.
· Сайдинг – отделочный строительный материал, который популярен и востребован. Очень распространен в России. Существует несколько видов сайдинга: виниловый, деревянный, металлический, цементный, цокольный.

Положительные характеристики: широкий выбор для потребителя. Недорогой строительный материал для внешней отделки. Монтаж винилового и металлического сайдинга можно проводить в любой сезон года. Не требует ухода.

Недостатки: становится хрупким при низких температурах, а при возникновении пожара плавится и выделяет едкий дым.  Неустойчив к механическому воздействию.
