Аппарат ручной дуговой сварки Сварог REAL ARC 160 Z240

Небольшой производительный и надежный сварочный инвертор Сварог REAL ARC 160 (Z240), позволяет выполнять ручную дуговую сварку с использованием покрытых электродов, сечением до 3,2 мм. Чистое разжигание дуги, функция «антизалипание», IGBT модули последнего поколения, качественная сварка в нестабильных питающих сетях, максимальный ток до 160 А, приемлемая цена и высокий уровень безопасности, в процессе работы, делают данную модель идеальным выбором для ряда задач в быту и небольших мастерских. Инвертор отлично справится с изделиями из черных металлов, разных марок сталей и даже сплавов, при этом толщина свариваемого металла может достигать 7-8 миллиметров. Остается добавить, что REAL ARC 160 (Z240) имеет 5-ти летнюю гарантию и ударопрочный корпус, с дополнительными ребрами жесткости. 

Современная инверторная схема управления
Инверторный аппарат REAL ARC 160 (Z240) полностью построен на высокомощных транзиторных модулях типа IGBT. Данное преимущество позволило добиться более высоких технических параметров, значительно увеличился КПД и ПВ, за счет более сниженного тепловыделения. В результате, бытовой ММА инвертор демонстрирует показатель «продолжительность включения» на уровне более дорогих моделей, до 60%. Кроме этого, увеличилась энергоэффективность аппарата, КПД увеличился до 85%, а коэффициент мощности 0,7.
Классическая сварка ММА
Модель инвертора Сварог REAL ARC 160 (Z240) позволяет без особых усилий быстро разжечь дугу и выполнить качественный, аккуратный сварочный шов покрытыми электродами разного диаметра, от 1,6 до 3,2 миллиметра. При этом обеспечивается чистое возбуждение дуги, и поддерживаются строго заданные параметры на протяжении всего сварочного цикла. В результате, значительно повышается качество сварочного шва, снижается время на его доработку и расход производственных материалов. Кроме этого, сварка стабильной дугой позволяет избежать прожигания и непроваривания, образования пустот и полостей внутри шва, что значительно влияет на прочность сварочного соединения. Максимальная величина тока, при работе с аппаратом достигает 160 А, а диапазон настройки, от 10 до 160 А ,позволяет добиться максимально точных параметров, в зависимости от условий работы и марки обрабатываемого материала. 
Стабильная дуга при 160 Вольтах

Для питания аппарата достаточно обеспечить доступ к бытовым сетям на 220 В. Но, даже если в электросети возможны скачки питающего напряжения, с просадками до 160 В, то при работе с Сварог REAL ARC 160 (Z240) вы этого не почувствуете. В инверторе реализована передовая инверторная технология, которая в комплексе с современной схемой стабилизации гарантируют стабильную сварочную дугу, при скачках в питающей сети. В результате, гарантируется не только равномерное проваривание металла, но и высокая, стабильная дуга в процессе сварки. Благодаря этому вы не только получаете прочное соединение, но и затрачиваете меньше времени на доработку шва. 

Функция «антизалипание»

Даже если в процессе сварки штучный электрод начнет прилипать к расплаву, то активируется функция «антизалипание». В результате, величина тока автоматически снизится до минимального значения, что позволяет избежать слипания электрода в расплаве, исключается перенакаливание электрода и снижается вероятность образования брака в процессе сварочных работ, повышается качество шва. 

Сварка при прямой и обратной полярности

Одна из главных особенностей Сварог REAL ARC 160 (Z240) – возможность изменять полярности для ручной дуговой сварки. При этом сварщик может контролировать разбрызгивание металла, форму валика и глубину проваривания, в зависимости от толщины и марки обрабатываемого изделия. Кроме этого, смена полярности позволяет добиться аккуратного шва при работе с тонкостенными металлами. 

Удобная настройка и надежность

Серия Сварог REAL ARC 160 (Z240) имеет классическую панель, с термостойкими разъемами и удобным регулятором, что позволяет легко подключать сварочные кабели и выполнять настройку аппарата. В результате ы затратите минимум времени для подготовки сварочного к работе, и сможете сосредоточиться на самом процессе. Корпус инвертора имеет усиленные ребра жесткости и выполнен из листовой стали. Защита от перегрузок, улучшенная вентиляция  с изолированными каналами, обеспечивают безопасность и надежность в процессе эксплуатации. Гарантия на 5 лет и высокая степень защиты IP21S – лучшая гарантия надежности и безопасности. 
