 Сварочный инверторный аппарат Сварог REAL ARC 200 (Z238)
Российский бренд Сварог выпустил оптимальную бытовую модель сварочного аппарата, REAL ARC 200 (Z238), которая имеет отличные сварочные параметры, широкий диапазон тока 10-200 Ампер и изготовлена полностью на IGBT транзисторах 6 поколения. Схема стабилизации отлично сглаживает пульсации в питающей сети, даже если напряжение падает до 160 В, а продуманная конструкция аппарата и система охлаждения обеспечивают высокий ПВ. Такие полезные функции,как «антизалипание», защита от перегрузки и поражения током, делают работу с инвертором более производительной, качественной и безопасной. Классическая панель для настройки, гарантия  от производителя 60 месяцев, на эксплуатацию REAL ARC 200 (Z238), в комплексе с доступной ценой делают аппарат незаменимым в быту, в ремонтных службах и мастерских. 
Чистая сварка

Бытовой инвертор позволяет добиться отличного проваривания с плотным заполнением, при работе с изделиями  различныхых марок сталей, сплавов и черных металлов. При этом ручная дуговая сварка, с применением покрытых электродов сечением 1,6-4 мм, дает возможность обрабатывать металлы, толщина которых достигает 8-10 мм. Функция «антизалипание» не позволяет в расплаве прилипать электроду, тем самым исключается возможность его перенакаливания, разбрызгивания металла, образования брака и т.д. Благодаря широкому диапазону регулировки сварочного тока, от 15 до 200 Ампер, вы получаете возможность оптимально настроить работу инвертора под конкретную задачу. 

Прямая и обратная полярность

При работе с REAL ARC 200 (Z238) доступна ручная дуговая сварка, при прямой или обратной полярности. Для этого вам достаточно поменять подключение сварочных кабелей на фронтальной панели. Возможность выполнять сварку при обратной или прямой полярности позволяет полностью контролировать сварочный цикл, уменьшать разбрызгивание провара, зону нагрева и глубину проваривания.  Данная особенность становится незаменимой, при работе с тонкостенными или тугоплавкими металлами. 

Работайте уверенно при скачках напряжения

Как и вся линейка аппаратов REAL, модель ARC 200 (Z238) позволяет выполнять качественную ручную дуговую сварку, даже если для питания вы используете автономный генератор или нестабильные бытовые электросети. При этом диапазон колебания напряжения может варьироваться от 160 до 270 В. Таким образом,  если в процессе сварочных работ произойдет колебание напряжения, то это никак не отразится на качестве шва и производительности. В результате вы получаете равномерный шов, с оптимальной глубиной проваривания и плотным заполнением кратера, без браков и дефектов. 

IGBT модули шестого поколения

Благодаря современной технологии нанесения элементов SMT и использованию мощных транзисторов IGBT, инверторный аппарат REAL ARC 200 (Z238) отличается высокими параметрами, стойкостью к влаге и пыли. Технические параметры инвертора, такие как, КПД, на уровне 85% и ПВ, на уровне 60%, сопоставимы с более дорогими сварочными аппаратами. Кроме этого, современные транзисторы имеют сниженное тепловыделение и энергопотребление, что позволяет исключить вероятность перегрева аппарата даже при интенсивной работе в быту, и сэкономить ваши финансы при затратах на электроэнергию. 
Удобная настройка и надежная конструкция

На панели REAL ARC 200 Z238 установлен  один регулятор, два разъема и два индикатора, что сводит процесс настройки инвертора к проведению минимума операциий. Вам достаточно подключить сварочные кабели и выставить величину тока, чтобы начать работу. Световые индикаторы проинформируют ас в случае перегрузки или перегрева инвертора в процессе эксплуатации. Корпус на пластиковых ножках, с усиленными ребрами жесткости ,обеспечивает отличную устойчивость на различных поверхностях и стойкость к механическим повреждениям. Компания Сварог предоставляет на REAL ARC 200 (Z238) гарантию  5 лет. 
