Аппарат аргонодуговой сварки Сварог REAL TIG 200 W223

Сварочный инвертор REAL TIG 200 W223 – современный и надежный аппарат для элитной ТИГ сварки в среде аргона. Устройство сочетает в себе улучшенную инверторную схему, отличные сварочные параметры и высокий уровень безопасности для сварщика. IGBT транзисторы шестого поколения, диапазон сварочного тока от 10 до 200 А, высокочастотное разжигание дуги, возможность работать при нестабильном питающем напряжении и настройка функции продувки газом, позволяют применять инвертор REAL TIG 200 W223   как для решения бытовых задач, так и для использования в небольших автомастерских, ремонтных и строительных бригадах. С помощью данного ТИГ аппарата вы сможете сваривать металлические изделия толщиной от 0,5-1 мм до 6-8 мм разных марок сталей и групп металлов (чугун, нержавеющая и конструкционная сталь и т.д.). Высокое качество сборки, безупречное качество шва, доступная цена и гарантия на 5 лет – лучшие рекомендации для покупателей. 
Элитная сварка металлов
Главная задача REAL TIG 200 W223 – высококачественная аргонодуговая сварка металлических изделий толщиной до 8 миллиметров. При этом элитная сварка обеспечивает качественное проваривание, с плотным заполнением шва и правильной формой соединения, без наплывов, пустот и полостей. В результате такое соединение отличается высокой прочностью и имеет красивый внешний вид. При малых токах, от 10-20 Ампер, доступна сварка тонкостенных или листовых металлов с оптимальной глубиной проваривания. Благодаря этому исключается прожигание или непроваривание изделия, гарантируется высокопрочное соединение, без доработки шва. В режиме ТИГ сварки доступно использование прутков сечением от 1 до 3,2 мм. Таким образом вы можете выбрать оптимальное сечение присадочного материала, в зависимости от марки и толщины свариваемого металла. 
Бесконтактный розжиг дуги

Чтобы исключить прямой контакт горелки с металлом, возбуждение дуги при работе с REAL TIG 200 W223 осуществляется бесконтактным методом. При этом сварщику достаточно поднести горелку к металлу ,нажать кнопку и, после продувки газом зоны шва, автоматически произойдет возбуждение дуги. В результате не только исключается загрязнение сопла горелки, но и повышается качество сварочного шва и его форма. Чистое возбуждение дуги позволяет добиться контролируемого сварочного цикла, с правильным формированием шва, исключая образование брака в момент разжигания  дуги. 
Продувка газом 
В инверторном аппарате REAL TIG 200 W223 предусмотрена настройка предварительной и финишной продувки газом в диапазоне от 0 до 10 секунд. Благодаря этому сварщик получает возможность выставить требуемую продолжительность продувки газом, в зависимости от поставленной задачи и внешних условий. В результате, возбуждение дуги и формирование шва будет осуществляться исключительно в защитной газовой среде, что исключает воздействие на него атмосферы. Как результат, шов формируется без окислений и шлака, повышается прочность и улучшается внешний вид шва, снижается время на его доработку. 

Ручная дуговая сварка

При помощи тумблера, на панели REAL TIG 200 W223, доступна сварка в режиме ММА, что позволяет быстро и качественно сваривать изделия из черных металлов и сталей,  и с экономить ваши финансовые вложения. В режиме ММА максимальная величина тока до 160 А, а доступное сечение электродов составляет от 1,5 до 4 мм. Такие параметры позволяют обрабатывать металлы от 1-2 мм до 7-9 мм толщиной. 
IGBT модули нового поколения

Инверторная схема собрана на высокомощных современных IGBT транзисторах, которые имеют сниженное тепловыделение, увеличенный КПД и длительный срок службы. Благодаря технологии SMT нанесения элементов на плату с покрытием защитным лаком, обеспечивается высокий уровень надежности и зашиты, даже при работе в условиях с повышенной запыленностью или влажностью. 
Устойчивая дуга при питающем напряжении от 160 В
Даже в случае просадки бытового напряжения до 160 В, при работе с REAL TIG 200 W223, демонстрируется стабильная сварочная дуга. В результате формируется идеальный шов, без непроваривания или прожигания. Данное преимущество является новшеством для аппаратов бытового уровня и встречается только у более дорогих моделей. 
Быстрый и простой процесс настройки

Наличие удобных регуляторов и цифрового дисплея, сокращают процесс настройки до проведения  нескольких операций. При этом ,в процессе сварки, на табло будут отображаться рабочие параметры тока. В результате сварщик визуально может следить за величиной рабочего тока, а сам процесс настройки не займет много времени. Подключение кабелей осуществляется легко и быстро, с помощью термостойких разъемов на фронтальной панели. 
Надежность и безопасность
Улучшенная система охлаждения, встроенная защита от перегрузки и перенапряжения и гарантия сроком на 5 лет, обеспечивают надежность и безопасность, при работе с REAL TIG 200 W223. 
