Раскрой, при помощи лазера или пластика, давно  используется при изготовлении разнообразной рекламно-сувенирной продукции, такой, как жетоны, номерки, держатели для визитниц, щитов,  для размещения на них рекламных плакатов. В отличие от такого технологического приёма, как рубка, резка лазером позволяет получить ровный разрез практически любой конфигурации. Что же касается другого метода обработки пластика, а именно распил, то он также не может конкурировать с лазером, так как даёт в результате  очень рваный край, который потом придётся шлифовать.

Лазерное оборудование отлично заменяет фрезерный, сверлильный и шлифовальный станки. Так, например, с его помощью можно выполнить такую сложную технологическую операцию, как высечка. Может он выполнить и вырубку, причём в неудобном месте. Если же вам потребуется изготовить сложное рекламное изделие, например, рекламную табличку необычной формы, вы можете прибегнуть к такой операции ,как плоттерная резка пвх.

· Стоит отметить, что лазерная и тигельная резка пластика  обычно используется тогда, когда необходимо быстро выпустить небольшой тираж рекламной продукции или же при изготовлении пробных партий необычных изделий необычной формы. Кроме того, подобный способ резки обладает следующими преимуществами:

· быстрота выполнения работы;
· безотходность производств;
· возможность за один проход вырезать сразу большой объём изделий.

Что же касается цены выполнения такой работы, то она минимальна, особенно невелика цена под заказ изделий большого объёма, так как примерно тысячу изделий, сформированных в один заказ, лазер может вырезать за один проход. Если же вы будете периодически вырезать те же сувенирные таблички по сто штук, это, естественно значительно удорожит стоимость работы. 

Если вы желаете воспользоваться нашими услугами, то  можете найти наши контактные данные по поисковому запросу в интернете: пет полипропилен листовых пластиков, стоимость, Москва. Далее вы множете обратиться на наш сайт и найти там контакты, по которым и свяжитесь с нами. С нашей стороны с вами будет работать персональный дизайнер, который исполнит все ваши пожелания и разработает дизайн-макет вашей рекламной продукции.

Что же касается скорости работы и цен на наши услуги, то при оплате срочных услуг мы можем выполнить ваш заказ в этот же день. Стоимость  наших работ несколько ниже, чем средняя рыночная стоимость , причём мы предоставляем своим клиентам скидки в том случае, когда вы будете заказывать у нас крупные партии изделий. 

