
Norfin
Компания Norfin (Прибалтика) разработала снаряжение для активного отдыха, позволяющее, как обеспечить лагерь всеми необходимыми зонами(кухня, столовая, зона отдыха), так и сделать пребывание на территории максимально комфортным.
Шатры и каркасные тенты Norfin
Неоспоримое преимущество шатра-тента от Norfin – автоматический, быстровозводимый каркас. Такая модель собирается за 5-10 минут, при участии одного человека и при наличии быстросборного автоматического каркаса, а без «автоматики», примерно за 30 минут, вдвоём.
При изготовлении каркасов используется стекловолокно, материал внешней палатки – водонепроницаемая ткань, что определяет впечатляющую прочность изделий (выдерживают порывы ветра и град). Ткань не пропускает 50 % ультрафиолета, это отличная защита от прямых солнечных лучей.
Внутренний простор, определяемый габаритами, вместит весь ваш семейный, дружеский или рабочий коллектив.  
Организационные вопросы
RA[ФФ]A.RU – официальный дилер фирмы Norfin, в категории товаров «шатры, тенты», что подтверждено сертификатами. На всю продукцию Интернет-магазина распространяются гарантии производителя.
Доставка выполняется во все населённые пункты РФ (нюансы – в разделе «Доставка», на сайте магазина www.raffa.ru).
Заявки оформляются стандартным пакетом документов: договор, счёт, кассовый или товарный чек (при наличном расчёте), счёт-фактура.

RA[ФФ]A.RU – мы не отвечаем только за Ваш уровень серотонина.
