
 Normal
Компания Normal (г. Санкт-Петербург) – это пятнадцатилетний опыт производства товаров для путешествий и личный опыт сотрудников коллектива (с 80-90 годов на ниве разработки и производства туристического снаряжения). Кредо фирмы – контроль качества, прочность с запасом и ассортимент, на все случаи походной жизни, обеспечивает активно отдыхающих оптимальным набором снаряжения, гарантирует надёжность и дарит комфорт. Приятный бонус – цены, которые весьма демократичны.
Шатры и каркасные тенты Normal
Тех, кто склонен к походам налегке, порадует скромный вес снаряжения. Например, при размере 3 на 3 метра и материале нейлон, с силиконовым покрытием («силиконка»), вес тента составит 0,55 кг. 
Для начинающих туристов в коллекциях представлены модели квадратной формы, устанавливаются с использованием того, что есть на месте привала: камни, деревья, особенности рельефа. 
При выборе шатра следует обратить внимание на материал, пригоден или нет для зимней эксплуатации.
Также, необходимо тщательнее выбирать место установки. Подальше от костра:лёгкая синтетическая ткань не выдержит высокой температуры. 
В общем, тенты и шатры от Normal – мечта бывалых туристов и новичков! 
Организационные вопросы
RA[ФФ]A.RU – официальный дилер фирмы Normal (сертификаты, гарантия производителя, стандартный пакет документов на куплю-продажу).
Доставка – все населённые пункты РФ (нюансы – в разделе «Доставка»).

RA[ФФ]A.RU – мы не отвечаем только за Ваш уровень серотонина.
