История перманентного макияжа

Большинство из вас согласится с утверждением, что перманентный макияж возник еще в эпоху Ледникового периода, когда использовались натуральные продукты для нанесения цвета и различные инструменты, с помощью которых этот цвет наносился на кожу. Считается, что Клеопатра тоже носила перманентный макияж, а лицо и тело некоторых египетских мумий покрывалось татуировками. Древнее японское искусство Тебори знаменито своим замысловатым искусством ручной татуировки.

С тех дальних времен произошло множество технологических прогрессов в области макияжа, которые сильно воздействовали на методологию и цвет, применяемые в татуаже. Сегодня существует множество способов нанесения перманентного макияжа, как с помощью приборов, так и вручную. Также увеличилось и количество производителей специальных пигментов. Но лишь элементарные методы и способы нанесения краски под кожу остаются неизменными. 

Как сообщают источники, первый прибор для нанесения татуажа был изобретен Самуэлем О’Рэйли в Нью-Йорке в 1880 году, а пластический хирург Кровелл Берд впервые в истории записал процедуру нанесения татуажа, скрывающего недостатки из-за выпавших ресниц. Первая книга, посвященная косметическому татуажу, была написана докторами Цверлингом, Кристенсеном и Голдштейнем в 1986, и называлась «Микропигментация». Микропигментацией называлась процедура татуажа, в процессе которой использовались микроскопические линзы. Этот термин до сих пор используется наряду с некоторыми другими, такими как «кожное пигментирование», «дермапигментирование», «микродермапигментирование», «кожная графика», «косметический татуаж». Есть и другие названия этого искусства, но «перманентный макияж» и «перманентная косметика» — наиболее современные и употребляемые термины в обществе. 

С каждым годом число людей, прибегающих к перманентному макияжу, растет по всему миру. Но в течение очень многих лет женщинам не имели возможности посещать процедуры по перманентному макияжу. Татуаж любого вида, особенно для женщин, считался неприемлемым, поэтому многие скрывали от родных  и друзей, что наносили перманентный макияж. С принятием обществом «нательного искусства», перманентный макияж стал неотъемлемой составляющей жизни многих женщин. Уже давно были выявлены преимущества этого макияжа, который подчеркивал естественную красоту женщин, выглядел натурально и освежал лицо, и который держится на протяжении всего дня. Наконец женщины обрели свободу от карандашей, тюбиков и кистей. Следует поблагодарить одного мастера татуажа, Пати Павлик, которая начала проводить процедуры перманентного макияжа в 1979 году, и которая считается одним из родоначальников этого течения. К 1985 году косметический татуаж составлял 2/3 всей ее работы. После провозглашения перманентного макияжа новой тенденцией в США, ее ласково называли «матерью перманентного макияжа». Спасибо, Пати! С тех времен она и многие другие выдающиеся личности стали продвигать искусство косметического татуажа и способствовали его дальнейшему становлению в США и за рубежом.

Индустрия производства перманентной косметики процветает как никогда. Существуют различные образовательные учреждения, где все желающие могут пройти курсы по перманентному макияжу. Например, первым таким учреждением была Национальная Ассоциация Косметического Татуажа (the National Cosmetic Tattooing Association), основанная Пати Павлик в 1989 году. Эта организация фокусировала свое внимание на всем, что качается процедур перманентного макияжа. Еще две национальные/интернациональные некоммерческие организации служат во благо процветания этого искусства. Это Общество Профессионалов Перманентного Макияжа (the Society of Permanent Cosmetic Professionals), основанная Сюзан Черч и Сюзан Престон в 1990 году, и Американская Академия Микропигментации (the American Academy of Micropigmentation), основанная в 1995 году. А в 2001 году был опубликован первый в мире журнал по перманентному макияжу «Cosmetech»!
Актуален ли перманентный макияж сегодня? Да! Признание перманентного макияжа новым шагом в мире макияжа и осознание его явных преимуществ дает толчок к его процветанию. Его превосходство настолько очевидно, что многие ведущие косметические организации начали производство полу-перманентной косметики, которую можно найти в любом бутике. Эта продукция хороша для тех, кто желает сначала попробовать полу-перманентный макияж перед полноценным перманентным. Это больше ни для кого не секрет. Перманентный макияж сегодня — это то, что нужно современной женщине.

Перманентный макияж. Самые распространенные вопросы

Вопрос 2) Какова продолжительность времени восстановления после процедур?

Ответ 2) Все мы разные, и по-разному переносим процедуры. В среднем на восстановление приходится 3-7- дней, чтобы прошли внешние признаки припухлости, а полностью организм восстанавливается в течение 10-14 дней. Вернуться к работе можно уже по прошествии этих дней. Припухлость губ будет еще сохраняться, могут образовываться небольшие трещинки. После перманентной подводки глаз также может сохраняться небольшая припухлость, брови могут выглядеть немного темнее, чем обычно — все эти неудобства пройдут с течением времени.

Вопрос 5) Можно ли наносить обычный макияж поверх перманентного? 

Ответ 5) Да, но после того, как все заживет. Перманентный макияж только подчеркивает вашу естественную красоту. Наносить или не наносить обычный макияж — это уже ваш выбор. 

Вопрос 6) А что, если я решу сделать пластическую операцию? 

Ответ 6) Пластическая хирургия не повлияет на перманентный макияж, если он выполнен профессионально и качественно. Однако, если вы все таки планируете сделать пластическую операцию, предпочтительнее ее сделать до процедуры перманентного макияжа. 

Вопрос 7) Какая реакция обычно бывает у женщин после процедуры? 

Ответ 7) Женщины обычно просто поражены, насколько потрясающе и натурально выглядит перманентный макияж. Они обычно жалеют, что не сделали его раньше. Не нужно больше ничего намазывать на лицо, тратить драгоценное время на макияж и т.д. Жить становится проще!

Вопрос 8) Кому подходит этот макияж?

Ответ 8) Перманентный макияж подходит мужчинам и женщинам, ведущим активный образ жизни. Также он подходит тем людям, которые желают подкорректировать кое-какие недостатки. Также он рекомендуется тем, у кого есть аллергия на косметику. Его делают атлеты, люди с плохим зрением, лица, страдающие от потери волос. В общем, все те, кто стремится выглядеть лучше, естественно и более соблазнительно.

Вопрос 9) Как происходит сама процедура?

Ответ 9) Красящие пигменты вводятся стерильной одноразовой иглой под верхний слой кожи. Это помогает подчеркнуть естественную красоту ваших черт.

Вопрос 10) Это больно? 

Ответ 10) Сегодня используются специальные обезболивающие анестетические крема, которые обезболивают достаточно хорошо. Рекомендуется последовать еще нескольким простым советам. До процедуры лучше не пить алкогольных напитков, не принимать аспирин и препараты, разжижающие кровь, витамин Е. За 3 дня, а еще лучше за 5 дней, до процедуры не стоит принимать средства на травах. Это снизит возможность неприятных ощущений во время процедуры. Также в день нанесения перманентного макияжа не пейте кофе и все, что содержит кофеин. Соблюдение этих простых правил значительно облегчит болевые ощущения во время процедуры. 

Вопрос 11) Как долго длится процедура?

Ответ 11) Продолжительность большинства процедур в среднем составляет 2-3 часа. Самой важной частью процедуры является нанесение рисунка и выбор подходящего пигмента, что, естественно, согласуется с клиентом.

Вопрос 12) Когда результат станет видимым?

Ответ 12) В течение 7 дней вы заметите видимую разницу. Мы просим своих клиентов прийти по прошествии 30 дней на контроль. Если будет необходимо, клиенту делают коррекцию желаемых мест.

Вопрос 13) Как долго держится перманентный макияж? 

Ответ 13) Обычно 1-5 лет, может чуть дольше. Если клиент желает и дальше носить перманентный макияж, можно сделать коррекцию. Следует помнить, что перманентный макияж все же нуждается в небольшой коррекции. Не стоит думать, что он делается раз и навсегда. С течением времени выцветший пигмент следует «освежать». Как только пигмент начнет блекнуть, необходимо провести процедуру коррекции. И это неизбежно — все цвет со временем теряют яркость, особенно под воздействием солнечных лучей.

Вопрос 14) Бывают ли аллергические реакции на перманентную косметику?

Ответ 14) Тем, у кого есть аллергии на косметику, идеально подойдет перманентный макияж. Перед проведением процедуры, можно попросить специалиста провести небольшой тест на аллергические реакции. При этом будет использоваться красный пигмент, так как именно красный оттенок чаще всего может вызывать аллергические реакции. Но обычно аллергических реакций не происходит. А если и происходит, то  совсем не у многих.

Вопрос 15) Сколько стоит процедура перманентного макияжа?

Ответ 15) Цены разные. Все зависит от того, какой вид татуажа вам нужен. Консультация обычно бесплатная. В среднем процедура обойдется вам в $300-$600, все зависит от города, в котором вы живете, и от выбранного вами специалиста. Помните, что качество напрямую зависит от суммы. Но и в крайности кидаться не нужно. Не стоит обращаться к самому дешевому или к самому дорогому специалисту. Выбирайте золотую середину.

Вопрос 16) Что если получилось не так, как я хотела?

Ответ 16) Татуаж бровей начинается с «вбивания» полу-перманентной основы, так что вы сможете увидеть заранее каков будет конечный результат до использования перманентного пигмента. 

Вопрос 17) Можно ли удалить пигмент? 

Ответ 17) Мы называем процедуру удаления пигмента «пигментным лифтингом». Это возможно в том случае, если специалист достаточно хорошо осведомлен, как это делается. Если необходимо удалить незначительное количество пигмента, что здесь можно применить солевой раствор или любой другой продукт наподобие этого раствора. В том случае, если удалить пигмент нужно в большом количестве, понадобится более серьезная процедура удаления, с применением лазера. В любом случае, необходимо проконсультироваться с дерматологом. 

