Основной вид деятельности нашей компании – продажа готовых и строящихся квартир от застройщика в Барнауле. Мы успешно работаем на рынке недвижимости в Алтайском крае, потому что предлагаем своим клиентам просторные, солнечные и продуманные до мелочей квартиры по доступной цене. Приобретая квартиру в Барнауле в компании «Новостройки Алтай», Вы получаете комфортабельное жилье без каких-либо хлопот. Специалисты компании с удовольствием помогут Вам с выбором квартиры и оформлением выгодной ипотеки. Мы ценим каждого клиента и дорожим своей репутацией, поэтому сотрудничаем только с надежными застройщиками. 


Мы не берем комиссию с клиентов! Мы делаем людей счастливее абсолютно бесплатно.

Требования клиента – для нас закон. Мы гарантируем индивидуальный подход к каждому клиенту и пристальное внимание к его требованиям. 

Мы сотрудничаем только с проверенными заказчиками, которые всегда сдают жилые объекты точно в срок.

Вы не останетесь без помощи! Мы оказываем бесплатные услуги по сопровождению всех сделок с недвижимостью «от» и «до».

Мы работаем со всеми банками и подберем для Вас наиболее выгодные варианты ипотеки. 

Купить квартиру в Барнауле – выгодно! Вы сделаете отличную инвестицию в будущее! 


Мы предлагаем:
1. Комфортабельные квартиры от застройщика без комиссии
2. Большой выбор объектов недвижимости 
3. Ипотеку на жилье с господдержкой от 11,4 % годовых


Со всеми актуальными предложениями Вы можете ознакомиться на сайте нашей компании в разделе «Дома», где Вашему вниманию представленные строящиеся и сданные объекты недвижимости.
В разделе «Застройщики» Вы можете найти информацию о строительных компаниях, с которыми мы сотрудничаем  на протяжении многих лет. 

