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Артем.
Здравствуйте, вы не подскажете, сколько у вас места примерно в длину.
Это на ванную надо делать или на всю квартиру?
З.
Нет, это только один стояк: биде, раковина, ванная. Мне главное, чтобы ржавчины не было. Сначала идет ржавчина, а потом чистая идет.
А.
Есть вариант 320мм высота.
З.
От стенки до стенки 75 см. У меня какие-то раньше стояли, они между труб висели. Я меняла картриджи, а потом сантехник сказал поставить грубой очистки. Поставила, но лучше бы у меня те оставались.
И.
С грубой очисткой он что-то напутал. Они на 100 микрон и видимо не очищают.
З.
Когда я их промываю, то там чистая вода. Странно. А промываю я их раз в полгода.
А.
А вертикально сколько? Можно большие поставить. Они первые для холодной воды 3872 рубля с прозрачной колбой, это большой, на холодную воду. Есть в 4 раза меньше 1779 рублей, здесь чаще надо картриджи менять.
З.
Мне лучше реже менять. И как часто надо менять?
А.
Там прозрачная колба  и когда картридж  будет темно-оранжевого цвета , то пора менять. Позвоните, приедут и поменяют или сантехник может поменять.
З.
Я вам выслала фотографию, там розетка слева.
А.
Это на холодную воду, а на горячую-5736 рублей, если большие ставить. По монтажу только монтажник скажет, сколько будет стоить уже на месте. Или если можете подождать до понедельника, я монтажнику отправлю фотографии и он уже рассчитает.
З.
Я подожду до понедельника.
А.
В понедельник я с вами свяжусь и уже смогу сказать, сколько монтаж будет стоить. Вторник-среда приезжает монтажник и все установит. Он все привезет с собой и оплата после монтажа.
З.
Хорошо, давайте так.
А.
До понедельника.
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