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( 00:00:00)(Вопроса не слышно, запись обрезана).
( 00:00:01) …очень тяжелые, т.е., это просто необходимо. Но есть еще понятие агрессии, которая проявляется непосредственно во время спортивного действия и часто она обращена на соперника. Но здесь тоже есть очень много объяснений, которые нужно учитывать. Я просто хочу сказать, что нельзя дать объяснение какому-то событию, не рассматривая самые различные варианты его происхождения.
( 00:00:27) Почему, допустим, дерутся футболисты или, скажем, хоккеисты?
А причин может быть очень много.
Первая – человек входит в так называемый «спортивный раж». Он должен пройти, он должен забить, он уже замахнулся, а кто-то ему помешал: защитник. И, естественно, выход энергии может быть в том, что вместо того, чтобы ударить клюшкой по шайбе, он уже не смог этого сделать, он продолжает настроенность своего действия, ударяя защитника.
Это  «раж»: человек себя не контролирует. Буквально через секунду, после удара, он может об этом раскаиваться. Но, в данном случае, он это уже сделал.
( 00:01:06) Второй вариант, вполне естественный, но не совсем естественный, когда тренер дает установку кому-то, иногда всем, иногда какой-то группе спортсменов в командных видах спорта, чтобы они постарались вывести из строя кого-то из игроков соперника. В частности, мне вспоминается случай с Бэти Хэммэн. Это наша баскетболистка… Ну, как наша, она американка. Редкий случай: американская баскетболистка взяла российское гражданство и играла в нашей сборной.
( 00:01:40) И на соревнованиях, в частности на Олимпийских играх, когда Россия играла против США, было очень четко видно, как американки старались всячески её повредить, толкнуть и, в конце концов, тренер был вынужден её убрать, защищая её  от соперников.
Есть даже такой термин, англоязычный ( ясно, что он пришел из Америки), «raw boy» или «raw gay», т.е. « грубый парень».
( 00:02:09) Это тот, которому дают установку: «Так, выезжаешь и начинаешь седьмого номера, третьего и шестнадцатого крушить».  Такое тоже есть. Вроде звучит не очень прилично. Правда? Но мне вспоминаются установки, которые дают тренеры, не психологи, нашим спортсменам, если они выступают против той же, допустим, Германии, накануне 9-го мая.
( 00:02:36) И слова повторяются , Вы, в общем, догадываетесь, какие:  бей этих фашистов, да мы их порвем, вспомним наших дедов и т.д. То есть, это естественная ассоциация и грамотный тренер настраивает. Речь не идет, конечно, об агрессии, тренер не настраивает непосредственно  на то, чтобы «порвать» несчастных противников, но попытка создать дополнительный тонус с помощью спортивной злости, здесь присутствует.
( 00:03:01) А как объяснить…?
( 00:03:03) конец записи.
