САМАЯ ЭФФЕКТИВНАЯ МЕТОДИКА ПО УВЕЛИЧЕНИЮ МУЖСКОГО ПОЛОВОГО ОРГАНА

	РАДИКАЛЬНО!
	КОМПЕТЕНТНО!
	ГАРАНТИРОВАНО!


Мужчинам всегда хочется, чтобы у них все было больше, чем у других. А уж когда речь заходит о пенисе… Как увеличить размер полового органа – этот вопрос волнует многих мужчин. Ведь пенис – это доказательство мужской силы и мужского достоинства.

Наша уникальная методика «Как увеличить член на 10 сантиметров за один месяц» - это простое и удобное увеличение пениса без мазей, таблеток, дорогих медицинских препаратов и хирургической операции. А результаты, которые достигаются при использовании методики остаются на всю жизнь.

Программа «Как увеличить член на 10 сантиметров за один месяц» разработана ведущими врачами-сексологами Российской Федерации и гарантирует у 100% тех, кто воспользовался этой системой, очень хорошие результаты.

В среднем увеличение члена составляет 10 см в длину и 1 см в толщину за месяц! И это не выдумка, а доказанный факт!

Методика была разработана для применения специальных упражнений, направленных на увеличение члена, его длины и толщины без хирургического вмешательства и предназначены для использования в домашних условиях. Методика превосходно зарекомендовала себя не только в качестве средства позволяющего увеличить член, но так же эффективного средства коррекции искривления полового члена без хирургического вмешательства. Использование этой системы вызывает положительное влияние на либидо (половое влечение) и усиливает способность к возникновению эрекции полового члена и потенции у мужчины. Не требуется консультация с врачом.

САМАЯ ЭФФЕКТИВНАЯ СИСТЕМА УПРАЖНЕНИЙ:

· Позволяет увеличить размер пениса на 10 сантиметров в длину и на 1 см в толщину за один месяц в состоянии эрекции без операции.

· Сохраняет полученные результаты на всю жизнь.

· Корректирует искривления ствола полового члена и болезнь Пейрони.

· Удлиняет крайнюю плоть.

· Стимулирует продолжительную эрекцию, твёрдость пениса и половое влечение (либидо).

· Подходит для использования любому возрасту мужчин.

· Может применяться при любых размерах пениса.

· Оптимально подходит для мужчин с обрезанием.

КАКОГО РАЗМЕРА ТВОЙ ЧЛЕН

По Ричарду Эдвардсу, подразделение по длине полового члена в возбужденном состоянии выглядит так:

· маленький член- 141,5 мм

· средний член - 161,8 мм - средний размер члена

· большой член - 181,1 мм - нормальный размер полового члена

и по охвату:

· маленький член 117,6 мм

· средний член 127,4 мм- нормальный размер полового члена

· большой член 137,8 мм

В другом исследовании, при котором были обследовано немного меньше мужчин, доктор Ричард Эдвардс получил следующие результаты:

· менее 100 мм: 1% мужчин - маленький пенис

· 100 - 129 мм: 10% - маленький половой член

· 130 - 149 мм: 20% - нормальный размер члена

· 150 - 159 мм: 25% - нормальный размер члена

· 160 - 179 мм: 30% - средний размер члена

· 180 - 199 мм: 10% - размер стандартного полового члена

· 200 - 229 мм: 3% - большой член

· больше 230 мм: 1% - огромные члены

Увеличение пениса всего на 10% составляет уже существенную разницу между понятиями „маленький“ и „нормальный“ пенис.

Если мужчина заявляет что ему все равно, какой у него размер члена – он лукавит. Ни одному мужчине не все равно. Пенис - это гордость мужчины, его второе "Я". Если хотите - это его визитная карточка в интимных отношениях. Много ли Вы встречали людей, которым наплевать на их визитную карточку?

ПОЧЕМУ ЖЕНЩИНЫ ЛЮБЯТ МУЖЧИН С БОЛЬШИМ ЧЛЕНОМ?

Вы никогда не задумывались, почему женщины чаще всего при покупке в секс-шопе фаллоимитатора или вибратора, выбирают именно с размером 18, 20, 24, 30 сантиметров? Причин много:

· Большой пенис – признак силы и мужественности. 

· Большой размер члена только одним своим видом способен возбудить женщину. Она мгновенно представляет яркий и заманчивый секс и уже одно только это чувство в гораздо большей степени возбуждает женщину. 

· Значительные размеры полового члена делают более удобными многие сексуальные позы. Только длинный, большой член может осуществить действительно глубокое проникновение во влагалище, особенно, когда они близки к оргазму. Желание женщины как можно глубже принять в себя член, во время оргазма говорит само за себя! 

· Чем больше пенис, тем больше площадь его соприкосновения, а следовательно, и больше площадь, воспринимающая внешнее стимулирующее раздражение. Поэтому, чем больше член, тем более острые сексуальные ощущения он доставляет как мужчине, так и женщине. 

Так как же это работает?

Как увеличить член – вопрос не новый. Этим вопросом интересовались много лет назад. Наши специалисты изучили российский и зарубежный опыт и, благодаря этому, мы имеем на сегодняшний момент методику, которая проверена годами и несёт в себе же готовые ПРАКТИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ.
Поэтому увеличение размеров полового члена возможно, и это неоспоримый факт!

Как это работает с физиологической, анатомической точки зрения?

Пенис состоит из трех главных зон: двух больших камер наверху (Corpora Cavernosa) и одной меньшей камеры внизу (Corpus Spongisum). Эти области имеют пористую структуру и могут заполняться и удерживать приливающую к ним кровь. Именно они и отвечают за размер и толщину полового члена.

То есть чем больший объем крови они могут в себя вместить во время эрекции, тем больше будет Ваш член.
Предлагаемая нами методика, путем регулярных специализированных упражнений, позволяет увеличить губчатое тело и пещеристые тела (Corpora Cavernosa и Corpus Spongisum) Вашего полового члена.

Постепенно эти упражнения позволят пористым тканям вмещать и удерживать всё большее количество крови, и следовательно Ваш пенис станет больше как в длину, так и в ширину. В итоге, вполне достижимо увеличение полового члена в полтора раза. А поскольку, благодаря упражнениям, улучшается циркуляция крови в области пениса и яичек, Вы почувствуете значительное усиление эрекции.

Ещё раз напомним - практически любая часть Вашего тела может подвергаться изменениям, путем упражнений, и член не исключение!
А теперь о нашей методике упражнений

Данный метод существует не один год, поэтому им заинтересовались не только мужчины, которые хотели увеличить свой член, но и врачи и ученые многих стран, так как среди «народа» бытует мнение, что член увеличить естественным методом почти невозможно.

Была собрана группа мужчин, с разными размерами и разной толщиной члена. Всего в эксперименте участвовало 700 мужчин.
Главное условие, которое выставлялось участникам эксперимента – это делать упражнения по описанной методике.

После прохождения курса упражнений, были заданы вопросы о полученных результатах, которые мы Вам сейчас и представим:

Увеличился ли член? 

Да член действительно увеличился - 684 человека
Я не заметил эффекта увеличения - 16 человек.
Всего 16 человек не отметили или не смогли отметить эффекта! 16 из 700.

При этом почти все сказали, что у них улучшились сексуальные отношения - стала более качественная эрекция и исчезла преждевременная эякуляция.
Это практически 100% результат.

На сколько увеличился член?

За 3 месяца регулярных тренировок, член в среднем увеличился на 2,75 см.
Самый наименьший результат – 1,5 см.
Самый большой результат – 3,8 см.
И это только за 3 месяца!

Вы же продолжите и дальше. Верно?

Если тренироваться дольше, то член будет и дальше увеличиваться?

Некоторые участники, продолжили тренировки, что бы увеличить член еще больше. И действительно, член становился еще больше и внушительнее.
Да, если тренироваться дольше, то и результаты будут лучше. При этом важно понимать, что результат останется с Вами.

Сколько по времени занимали тренировки?

У большинства участников тренировка занимала 20-25 минут в день.
Некоторые участники тренировались по 5-15 минут, но это минимум, который следует делать каждый день, ведь Вы хотите получить результат?
Некоторые участники тренировались по 45-60 минут в день. Хотим заметить, что лучше тренироваться 20-25 минут, но 5-6 месяцев, если Вы хотите достаточно сильно увеличить размер члена.

Только для Вас:

Мы подобрали для Вас упражнения таким образом, чтобы любой мог сделать свой член большим и толстым, не хуже, чем с рекламных плакатов очередного дорогого пластического хирурга. Или порно модели.
Этот уникальный комплекс упражнений, который позволит Вам чувствовать себя суперлюбовником, уже через несколько недель или месяцев. Наша методика естественна, используются только физические упражнения. Никаких противопоказаний не существует.

Преимущества большого члена:

· Гордость мужчины. Увеличенный член всегда приковывает всеобщее внимание и внушает уважение. Неважно где это происходит: в раздевалке, в бане, или в спальне. И мужчины и женщины одинаково воспринимают ,большой пенис как признак силы и мужественности. 

· Длинный, толстый, хорошо развитый мужской половой член внушает мужчине более глубокое чувство своей половой потенции, своего превосходства над другими, наделяет его здоровой уверенностью в себе. Ещё одна причина чтобы увеличить член. Это положительно отражается на его повседневном поведении, в быту, в бизнесе, в личной жизни. Как правило, такие люди более успешны во всех своих начинаниях. 

· Более длинный и толстый половой член уже одним своим видом вызывает у женщины сексуальное возбуждение. У неё появляется предвкушение гораздо более яркого и заманчивого секса, и уже в силу только этого чувства она возбуждается в гораздо большей степени. Это возможно при увеличение члена. 

· Большая сексуальная маневренность. Увеличивая член, согласитесь, Вы обеспечиваете большее разнообразие сексуальных поз! .То, что невозможно при средней длине полового члена , становиться возможно при более значительной величине пениса. 

· Вызывает более острые ощущения. Чем больше половой член, тем больше площадь его соприкосновения, а следовательно, и больше площадь, воспринимающая внешнее стимулирующее раздражение. Поэтому, чем больше член, тем более острые сексуальные ощущения он доставляет как мужчине, так и женщине.Увеличение члена ведет к более полному оргазму для обоих партнёров. 

Итак, размер члена имеет огромное значение, и вопрос «как увеличить член?» волнует большинство мужчин. Методика «Как увеличить член на 10 сантиметров за один месяц» поможет многим мужчинам нравиться женщинам и обрести возможность стать классным любовником!

Увеличьте длину и толщину полового члена быстро и безопасно в удобной обстановке – у себя дома! Размер Вашего пениса полностью зависит от Вас!

Скачайте методику ПРЯМО СЕЙЧАС – ваша девушка ждёт!

Бонусы

Первый бонус: Секретные техники фрикций

Фрикции – так называют те самые движения, которые приносят в сексе столько удовольствия. Это проникающие толчки, которые вы совершаете, овладевая женщиной, и если вы понятия не имеете, что они бывают разными – ваш секс можно назвать неудачным.

Фрикции бывают разного темпа, глубины, ритма и интенсивности, и правильно варьировать все эти разнообразные виды движений просто необходимо, если вы хотите, чтобы ваша женщина извивалась под вами от наслаждения и просила ещё и ещё.

Итак, техника 9-1, техника поддразнивания, техника «вверх-вниз» и не только это, но и многое другое, включая полезные и эффективные советы, вы получаете с нашим первым бонусом!

Второй бонус: Техника возбуждающего поцелуя

Недооценивать магию поцелуя – это обделить себя, и сделать секс каким-то неполным. Многие мужчины или игнорируют это мощное оружие, или пользуются им неумело и недостаточно. Умение возбуждающе целоваться – это именно тот критерий, по которому женщины делают предварительные выводы о вашей мужской силе.

Если мужчина не может одним поцелуем вызвать в женщине томную слабость, то вполне возможно, что он получит отказ – с другой стороны, за прекрасный волнующий поцелуй женщина может простить многое. Чувственный сексуальный поцелуй – это ваше неоспоримое достоинство, и женщины придают огромное значение именно объятиям и поцелуям.

Именно по поцелую женщина заранее определяет – каким будет секс. А вы не знали? И если поцелуй небрежен и мимолётен – секса просто не будет, зачем вам упускать возможность? Осваивайте методику чувственного поцелуя – пусть ваша девушка растает у вас в руках! Всего лишь поцелуй – а она уже на грани, и готова отдаться вам просто на месте!

Третий бонус: ССС – Скрытые Сексуальные Сигналы

Женщины неосознанно подают вам сигнал о том, что она хочет вам принадлежать – без слов и откровенных приглашений, используя Скрытые Сексуальные Сигналы.

Научитесь понимать этот безмолвный язык, и станьте успешным в сексе и флирте, вам больше не нужно отгадывать загадки и действовать вслепую, научитесь видеть женщин насквозь!

Теперь вам нужно всего лишь взглянуть на женщину, чтобы понять, как она к вам относится, и правильно отреагировать на её ССС – Скрытые Сексуальные Сигналы. Флирт разыгрывается, как шахматная партия, и вы в ней непременно победите, если усвоите науку о ССС и научитесь подводить женщину к грани, за которой уже не будет возврата – она ваша!

Подавляющее большинство мужчин не умеют знакомиться и флиртовать с женщинами, даже не смотря на то, что им недвусмысленно дают понять, что вовсе не против близкого знакомства. Не стоит разочаровывать женщин – вас хотят, так вперёд!
Отзывы / Комментарии

Виктор, 26 лет

Первые результаты были видны уже через пару недель. Я не говорю, что член сразу вырос на 10 см, но я почувствовал прилив сексуальных сил и мой член как бы возмужал.

Николай, 34 года

Первое изменение, которое я заметил после использования Программы по увеличению члена, произошло через неделю. Я почувствовал, что у меня более продолжительная эрекция.

Роман, 25 лет

После двух недель тренировок я не узнаю свой член при виде себя в зеркале. Моя девушка говорит, что я стал выносливее в постели.

Костя, 23 года

Мой член после применения методики стал более твердым, сильным и несгибаемым, чем я когда-либо мог себе представить.

Макс, 24 года

Занимаясь по Вашей системе, я прибавил около 2 см в длину и примерно полтора сантиметра в обхвате. Методика просто супер!

Александр, 23 года

Как и, наверное, большинство, я сомневался в эффективности методики. Я решил подойти к вопросу научно и в случае чего развеять миф. Перед началом тренировок я тщательно обмерил член. Моему удивлению не было предела, когда через полтора месяца я повторил замеры. 3,5 см в длину и более сантиметра в толщину прироста. Это действительно работает, пускай мои результаты далеки от максимальных.

Дмитрий, 30 лет

После регулярных занятий в течение двух с половиной месяцев длина увеличилась с 15,5 см до 20,5. В обхвате рост примерно на 2 сантиметра. На какие-то фантастические результаты и не рассчитывал, если честно, ожидал их полного отсутствия или незначительных изменений.

Вадим, 22 года

…два месяца спустя, ты стоишь и смотришь сверху на свой «мега-прибор» и думаешь “Нифига себе… Вот это круто!”. Я обрел новую уверенность в себе, стал более продвинутым в плане секс-общения.

Олег, 29 лет

Меня очень впечатлило, насколько эта методика проста и результативна. Примерно за месяц я добился увеличения своего члена почти на 6 см! Я очень доволен полученным результатом и моя подруга тоже!

Василий, 31 год

С тем результатом, который я получил, я понял, что большой член в сексе – это по-настоящему круто! Большое спасибо!

Николай, 28 лет

Я поверил в свои силы в постели. Не знаю, повлияли упражнения, или просто психологические штучки, но эрекция стала просто потрясающей, а ублажать женщину я могу часами. Это ли не высший класс?!
Вопросы / Ответы

Каков принцип действия методики по увеличению члена?

В результате многих исследований накопились знания, которые позволяли в кратчайшие сроки достичь внушительных результатов по увеличению мужского полового органа, образовалось несколько эффективных методик. В основе всех этих методик лежат общие принципы, основанные на простых и действенных упражнениях. Во время такого воздействия, увеличение размеров члена происходит благодаря процессу растягивания и роста новых тканей. Это можно сравнить с бодибилдингом.

Надо ли консультироваться с врачом перед применением методики?

Нет. Эти упражнения одобрены врачами. Система упражнений целиком безопасна для Вашего применения. И реально работает.

Со скольких лет можно начинать применять методику?

Уникальная система упражнений походит любому возрасту.

Сколько пройдет времени, прежде чем я получу результаты?

Все зависит от Вашего физиологического строения. И еще от многих факторов: психологических, анатомических и физических. Мужчины, которые испытали на себе методику, утверждают, что уже через 2 недели заметен результат!

Чем больше стаж тренинга, тем больше вырастаешь?

Да, чем больше по времени Вы тренируетесь, тем более внушительный результат получаете.

Я читал, что средняя длина полового члена – 15 сантиметров. Как насчет мужчин других национальностей или стран?

На сегодняшний день одними из самых исчерпывающих исследований размеров полового члена являются Отчеты Кинси. В этой работе утверждается, что средний размер пениса представителя белой расы составляет 15,7 см в длину и 9,4 см в окружности, а представителя негроидной расы – 15,9 см в длину и 9,6 см в окружности. Разница составляет всего 0,2 см, что не является статистически значимой величиной. В целом, разница в размерах минимальна, если не сказать несущественна, и этот факт справедлив во всем мире.

Влияет ли мастурбация на рост пениса?

Бытует мнение, что чем больше мастурбируешь, тем меньше растешь. В этом вопросе мнения разделились, многие это подтверждают, другие (их примерно столько же) заявляют, что это не так.

Помогает ли предварительное разогревание росту?

Прямой связи не замечено.

Какую гарантию я получаю?

Ваше удовлетворение гарантировано. Вы не первый, кто использует методику, а те, кто уже испытал на себе эффект нашей программы, остаются довольны и продолжают делать заказы снова и снова. Зачастую наши клиенты рассказывают о нас своим друзьям.

УВЕЛИЧЕНИЮ МУЖСКОГО ЧЛЕНА: САМЫЙ ЭФФЕКТИВНЫЙ МЕТОД

Раз и на всю жизнь!

Такова уж природа мужчин, что им  всегда хочется, чтобы больше, чем у других было только у них. А когда речь идет об их  пенисе, так уж здесь каждый готов. Вопрос том   как увеличить размер главного мужского достоинства волнует многих из них. Ведь доказательством мужской силы и мощи, как нестранно, является именно пенис. Уникальность  нашей методики, под названием «Всего один месяц  и Ваш член станет на 10 сантиметров больше» состоит в  том, что это несложное и  очень удобное увеличение пениса, при этом Вам не нужно прибегать к хирургическим операциям, использовать таблетки и  мази, принимать дорогие медицинские препараты. При использовании данной методики, результаты которые будут Вами достигнуты, останутся на всю оставшуюся жизнь.

Именно врачами-сексологами России была специально разработана программа «Всего один месяц  и Ваш член станет на 10 сантиметров больше» и только она дает 100% гарантию и весьма внушительные результаты тем, кто ею  воспользовался. Это научный факт -  пенис увеличивается  по длине на 10см и в толщину на 1 см, и это всего за месяц!
 Методики основываются  на специальных упражнений, которые легки в выполнении и вполне приемлемы для использования в любом удобном для вас месте, разработанных специально для увеличение длины и толщины члена, и при этом Вам не нужно обращаться к хирургам. Еще одно преимущество этих упражнений в том, что они являются средством коррекции при искривлении пениса  без хирургической помощи  . При использование этой методики оказывает позитивное воздействие половое влечение или  либидо, усиливается мужская эрекция и потенция. Консультация с врачом не требуется.

МЕТОДИКА УПРАЖНЕНИЙ:

· Дает возможность, сделать размер пениса длиннее на 10 сантиметров и толще на 1 см в состоянии эрекции без операции, в течении всего одного месяца.
· Результат останется с Вами на всю жизнь.

· Корректирует искривления ствола полового члена и болезнь Пейрони.                                                                                                                                                  Делает крайнюю плоть длиннее.  
· Инициирует либидо твёрдость пениса и продолжительную эрекцию.             Подходит для мужчин  любого возраста.

· Может применяться при любых размерах пениса.

· Рекомендована мужчинам ,которым было сделано обрезание.

А ТВОЙ ЧЛЕН КАКОГО РАЗМЕРА ?

 Ричард Эдвардс разработал шкалу для определения длины пениса  в состоянии возбуждения. Пенис длиною в 14см и по обхвату 11см считается маленьким, соответственно 16см и 12см - средним, ну а большой член достигает в длине 18см и диаметре 13см.Приведем в пример еще одно проведенное исследование тем же доктором Р.Эдвардсом,в результате которого было определено, что у 30% обследуемых мужчин размер полового члена средний160-180мм,у 25%- нормаьный150-160мм,20% имеют нормальный член,но меньше предидущегоб-130-150мм,10% маленький-100-130мм,10% пенис стандартного размера 180-200мм,1% маленький член –меньше 100мм,3%- большой половой член-200-230мм,1%- огромный – более 230мм

Так что Вы ми сами понимаете, что Такое для члена плюс 10%, когда он из „маленького” становится “нормальным“.
Не верти  мужчине если он говорит, что его не волнует размер его пениса, это не так. Это можно сказать его второе «Я», то чем он гордится, это  то от чего зависит будет ли женщине хорошо с ним в постели и соответственно и ему самому.
МУЖЧИНА С БОЛЬШИМ ЧЛЕНОМ:ЗА ЧТО ЕГО ЛЮБЯТ ЖЕНЩИНЫ?
Женщины чаще всего в секс-шопе покупают вибраторы больших размеров, а именно18,20,30 сантиметров. В чем же причина? Оказывается женщина может возбудится только лишь взглянув на большой член. Ведь только член достаточной длины способен глубоко проникнуть во влагалище и доставить женщине неимоверный оргазм. Также при внушительных размерах пениса большинство поз в сексе становятся намного удобнее. Чем член больше, тем оргазм ярче и острее, ведь у большого члена площадь восприятия больше. И в конце концов именно большой член является признаком мужской силы. 

Так в чем же суть методики?

Прежде чем разработать эту методику наши ученые приняли во внимание опыт в этом вопросе их коллег из разных стран мира, потому что вопрос как увеличить член, задает себе не одно поколение мужчин. И исходя из этого была придумана эта методика, благодаря которой результаты ее применения радуют многих мужчин.  

И факт остается фактом: увеличить  член можно!

Как работает методика с точки зрения анатомии и физиологии?
Половой член состоит из: двух больших пещеристых тел и одного меньшего губчатого. Благодаря пористой структуре эти тела  заполняются кровью и удерживают ее. Вот от них и зависит  размер и толщина пениса. Значит  чем больше крови во время эрекции  в них сможет поместится, тем Ваш член будет больше. В результате регулярных и  постоянных  упражнений по нашей методике, путем регулярных специализированных упражнений, тела из которых состоит член увеличиваются и соответственно увеличивается Ваш половой орган. При постоянном выполнении упражнении вполне можно добится увеличения пениса в 1,5 раза! При этом Вы еще и заметите внушительное увеличение эрекции!Запомните: используя упражнения можно изменить любую часть Вашего тела, и пениса в том числе.

 И так, сама методика.
Этот метод используется давно, и именно он  заинтересовал врачей, дабы развеет миф о том что естественным путем сделать член больше не возможно. В эксперименте  принимало участие около 1000, все, что от них требовалось это просто выполнять упражнения, описанные в методике. И вот результаты. На вопрос «Стал ли Ваш член больше?» позитивный ответ дали 98% мужчин. Плюс к этому еще улучшилась эрекция.                                                        При регулярных тренировках, через 3 месяца Ваш член станет длиннее на 3см.При этом чем дольше Вы тренируетесь тем большего результата Вы добьетесь! Сколько времени нужно на тренировку? В среднем это от 10 до 25 минут в день. Но вообще-то это чисто индивидуально, смотря какого результата Вы ожидаете. 
.Упражнения подобраны так, что ими может воспользоваться любой желающий и сделать свое мужское достоинство не хуже чем у тех кто снимается в порно фильмах. Этот комплекс уникальных упражнений, через небольшое время сделает из Вас суперлюбовника. И  при этом никаких ограничений не сущетвует.

Большой член это…

· Это то чем гордятся мужчины.  Это символ их мужественности и силы.. 

· Чем длинней и  толще половой член, тем более полноценным чувствует себя мужчина. Как и в интимной сфере так по жизни. 

· Когда женщина при одном взгляде на него ощущает возбуждение и желание, так как секс с  партнером, имеющим такой член будет превосходный.  Это все реально и  возможно, нужно всего лишь воспользоваться нашей методикой. 

· Разнообразные сексуальные позы. То что Вы не могли сделать с пенисом средней длины, стало возможным при его увеличении.. 

· Более яркий и чувственный оргазм, как женщины та и мужчины.
Итак, если размер Вашего члена Вас не удовлетворяет, тогда наша методика «Как увеличить член на 10 сантиметров за один месяц» именно то что Вы искали! Уже через пару недель Вы станете первоклассным любовником. Сделать свой член толще без особых трудностей, в домашних условиях – это вполне реально.
При этом Вы получите от нас три бонуса
№1 Техника фрикций

Фрикциями называются движения которые совершает мужчина в просе полового акта, и как не странно они  бывают разные, тоисть разные по глубине, по ритму,по темпу и интенсивности, и если Вы хотите доставить женщине истинное удовольствие то нужно уметь ими пользоваться. Это техника поддразнивания, техника 9-1, техника «вверх-вниз» и не только это, вы получите с нашим бонусом №1!

№2 Возбуждающий поцелуй
Поцелуй является мощным возбуждающим средством в достижении желанной Вами женщины. Именно исходя из того как мужчина умеет целоваться женщина делает выводы о его мужской силе. Всего один правильный поцелуй и женщина готова на все, ну а если Вы не умеете вызвать в ней желание одним лишь поцелуем, скорее всего она Вас отвергнет. Именно поцелуй расскажет женщине о том каким будет секс. Если же Вы целуетесь небрежно  секса скорее всего не предвидится. Постигайте то чего Вы не знали о чувственном поцелуе и узнаете на что способна Ваша девушка на самом деле! 

№3  Тайные Сексуальные Сигналы

Используя эти тайные сигналы, женщина сама того не сознавая таким образом хочет дать Вам понять что она не против быть Вашей. Когда Вы постигнете эти  таины, то станете удачным в постели с любой женщиной!

 Если Вы освоите науку о тайных сексуальных сигналах, то сможете понять как к Вам относится та или иная женщина лишь взглянув на нее. У Вас не будет больше неудач на любовном фронте. Каждая женщина будет Ваша. Многие мужчины не зная  и не понимая эти тайные сигналы просто упускают свой шанс, не смотря на то что женщина при этом не против. Не нужно огорчать женщин, дайте им то чего они хотят!
Многие мужчины уже применили эту методику на себе и все они довольны результатом!
