Время не стоит на месте и то, что казалось самым модным и оригинальным ещё двадцать лет назад постепенно уступает своё место новым материалам, более красивым, удобным и практичным. Если ещё вчера казалось, что дереву нет альтернативы, то уже сегодня привычные рамы в строительстве многоэтажных домов уступили своё место более практичным металлопластиковым окнам. А межкомнатные деревянные двери – лёгким, воздушным стеклянным дверям. 
Чем же так привлекают двери стеклянные, останавливающие взгляд своей завораживающей красотой, благодаря дизайнерам, которые вложили не только вдохновение для ее создания, но и душу? Комната становится светлее и увеличивается визуально, вследствие прозрачности стекла. На полотно можно нанести сказочные цветы, орнамент, картину и дверь станет произведением искусства, которое украсит жилище, сделает его неповторимым, единственным в своём роде стоит только пожелать. 
Стекло для изготовления дверей может быть матовым, зеркальным и прозрачным. Современные виды отделки методом фьюзинга, гравировки, шелкографии и пескоструйным матированием позволяют удовлетворить запросы самого придирчивого покупателя. Такие двери стеклянные устанавливают в помещениях с повышенной влажностью: в бассейнах, санузлах и саунах. Их также используют в кафе, гостиницах и ресторанах, в офисах и супермаркетах, где они повышают степень доступности товаров взору покупателя.

Стеклянные двери поражают многообразием конструкции, благодаря которой область их применения достаточно широкая. В частных домах все большей популярностью пользуются двери распашные. Форма полотна может быть разнообразной – арочной или фигурной. Очень удобны откатные, они экономят площадь помещения, занимая минимум места. Стеклянные двери в алюминиевой раме обладают высокой степенью надежности. Для входных дверей в офисы, конторы и в детские комнаты хорошо использовать антибактериальное покрытие из серебра. Маятниковые двери открываются внутрь проема и наружу. Их устанавливают внутри магазинов, обладающих высокой эксплуатацией и на входе в здание. 

Преимущества стеклянных дверей не подвергаются сомнению. Они легко переносят перепады температур, не деформируются, их не надо обрабатывать от гниения и коррозии, в отличие от древесины металла. И в то же время они отличаются высокой степенью прочности. 
