Выделенные полосы в Москве
На сегодня в столице стремительно нарастает напряженность из-за выделенных полос для общественного транспорта. Во время пребывания прежнего мера после нескольких процессов согласования проложены были лишь две выделенные полосы во всем городе. Одна из них, протяженностью в два километра находится на участке Волоколамского шоссе вблизи от МКАД. Теперь же при новом мере Сергее Собянине появилась еще три таки полосы, на Ленинградском проспекте, на Щелковском шоссе, а так же на проспекте Андропова. Что касается Ленинградского проспекта, то об этом нововведении предупреждали заранее, а вот на Щелковском шоссе открытие стало настоящим сюрпризом. Знаки и разметку наносили просто в авральном режиме. Ведь по плану данное мероприятие должно было произойти только в сентябре текущего года. 

К тому же, Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфрастурктуры сам опубликовал графики по выделенным полосам, которые подготавливались  «МосгортрансНИИпроектом».
Что касается такой поспешности властей, то выделенные полосы стали самой дешевой и одновременно эффективной мерой в программе  «Город, удобный для жизни». Здесь не нужно покупать землю, перекладывать коммуникации. Затраты ограничиваются лишь установкой знаков и нанесением специальной разметки. В результате: общественный транспорт едет быстро,  а автомобилисты стоят еще в более длинных пробках. 


