1) СТОЛ ПИСЬМЕННЫЙ "FABLE"
Письменный стол «Прованс» достаточно вместителен, что позволит хранить в нем необходимые бумаги. Интересный внешний вид обеспечен за счет красиво изогнутых ножек, а также окаемки, что делает его похожим на антикварные столы прошлых веков. Главным отличием данного стола является то, что он выполнен из массива дерева. 
Письменный стол в стиле «Прованс» впишется в интерьер кабинета или гостиной. Природный дизайн позволит использовать его либо в первозданном виде, либо преобразить по своему усмотрению. Для любителей старины подойдет кракелюр, состаривание по краске или патинирование. Любители ярких цветов в интерьере с учетом экологичности материалов могут выбрать разноцветное тонирование либо покраску. Для придания столу особенного вида можно выбрать тонирование структуры, при этом каждый изгиб расположения волокон будет выделен более четко, что позволит придать ему особенный вид .
2) СКАМЬЯ "FABLE"
Скамьи в интерьере занимают особенное место. Они могут использоваться в любых комнатах, от гостиной и до ванной комнаты.
Скамья FABLE, выполнена в стиле «Прованс». Она выполнена с очень нежными изгибами, но в тоже время является достаточно скромной. Такая скамья прекрасно подойдет для размещения в прихожей или гостиной. Но и в ванной её можно очень удачно использовать, например, для хранения полотенец или просто в виде декоративного дополнения.
Замечательной особенностью данной скамьи является возможность оформить её по своему вкусу, оформить ее в любимом цвете, состарить или придать ей вид антиквариата.
3) СТОЛИК ТУАЛЕТНЫЙ "FABLE"
Туалетный столик FABLE - это прекрасный выбор для размещения в спальной комнате, как семейной пары, так и молодой девушки. Данный столик очень вместителен, кроме двух нижних ящичков, на столешнице расположено еще 2 вместительных ящичка, на которых можно расположить сувениры, либо шкатулки. Достаточно простое, но в тоже время элегантное зеркало можно расположить так, как будет удобно, благодаря поворотному механизму. 
Столик можно оставить в живом дизайне либо преобразить по своему желанию. Мы можем предоставить услуги тонирования, состаривания, брашировки и многое другое.
4) БАНКЕТКА "FABLE"
Банкетки чаще всего используют в прихожих для размещения дамских сумочек, головных уборов, а также на нее можно присесть для удобства надевания обуви. Банкетка FABLE выполнена в стиле прованс, что позволяет её использовать в интерьере, оформленном в одноименном стиле. Прованс - это нежные и плавные линии, в основном светлые тона, натуральные материалы. 
Изогнутые ножки, плавные изгибы, удобство конструкции позволит использовать банкету FABLE не только в прихожей, но и в любой другой комнате, где найдется для нее применение. Она выполнена из натурального дерева, но также ей можно придать нужный внешний вид, например, сделав ее почти антикварной благодаря состариванию по краске либо другим приемам, которые могут предложить наши мастера.
5) СТОЛИК ПИСЬМЕННЫЙ "FABLE"
Письменные столы являются необходимыми атрибутами жизни. В столе FABLE удобно хранить письменные принадлежности, счета и многое другое, для этого предназначен достаточно вместительный ящик. 
Этот столик прекрасно сочетается с другими предметами мебели из серии FABLE. Плавные линии данной серии прекрасно сочетаются со стилем Прованс. 
Столик можно выполнить в технике браширования, тонирования или кракелюра, а также придать ему старинный вид. Наши мастера представят большой выбор вариантов, в которых можно представить письменный столик. Также его можно дополнить другими предметами, которые обеспечат дополнительную функциональность.
6) СТУЛ "FABLE"
Стул выполнен из массива дерева в достаточно популярном в последнее время стиле Прованс. Он прекрасно подойдет для дополнения столового гарнитура, а также для дополнения интерьера кухни. Удобство спинки обеспечивается за счет правильного наклона, предусмотренного в процессе производства. 
Такие стулья станут настоящей изюминкой вне зависимости от использования их в первозданном виде, либо при обработке брашированием, состариванием либо в других вариантов по вашему вкусу. Наши мастера могут предложить множество вариантов обработки, которые подойдут именно вам.
7) ШКАФ ПЛАТЯНОЙ 2-Х СТВОРЧАТЫЙ "FABLE"
Шкаф в стиле Прованс – это прекрасный выбор как для загородного дома, так и для городской квартиры. Прованс отличается достаточной простотой, но при этом изяществом линий. 
Платяной шкаф FABLE отличается не только интересным внешним видом, но и большой вместительностью, что позволит хранить большое количество вещей. Шкаф выполнен из массива дерева вкупе со шпоном, что позволяет обеспечить высокую экологичность.
Шкаф, благодаря своему внешнему виду прекрасно подойдет для состаривания или брашировки. Дополнительные варианты обработки вам предложат наши мастера для достижения максимального соответствия конечной цели.
8) ШКАФ ПЛАТЯНОЙ 3-Х СТВОРЧАТЫЙ "FABLE"
Платяной шкаф, выполненный в такой манере, прекрасно расположится в спальне. Плавные линии и интересная фактура прекрасно вписываются в стиль Прованс, который отличается приверженностью традициям, передающимся по наследству предметам интерьера, которые бережно хранятся и становятся настоящей изюминкой интерьера. Если в вашей семье это не практиковалось, но вы отдали предпочтение именно Провансу, то стоит присмотреться к линейке FABLE, которая поможет воплотить мечту. 
Платяной трехстворчатый шкаф будто бы вышел из прошлой эпохи. Для придания ему налета старины наши мастера готовы его искусственно состарить, либо применить другие приемы, которые сделают шкаф особенным.
9) СТЕЛЛАЖ КНИЖНЫЙ "FABLE"
Стеллаж для книг FABLE обладает неповторимым шармом, который очень точно впишется в стиль Прованс. Он имеет 5вместительных полок, а также ящички для мелочей, что является дополнительным преимуществом. Плавные линии, изогнутые ножки делают его будто сошедшим со старинной картинки. Более точного сходства можно достичь благодаря дополнительной обработке, которая поможет преобразить шкаф в настоящую реликвию. Большое количество услуг по состариванию, колорированию, брашированию и многому другому готов предоставить наш интернет-магазин. Мы работаем для того, чтобы вы остались довольны! 
10) КОМОД ДЛЯ БЕЛЬЯ "FABLE"
Комоды для белья всегда пользовались большой популярностью из-за их удобства. Комод, который представлен вашему вниманию, имеет 4 вместительных ящика, ажурную рамку и изогнутые ножки, что делает его будто выходцем из прошлого. Такой комод прекрасно впишется в стиль Прованс, так популярный в настоящее время. 
Наши мастера готовы провести состаривание представленного предмета мебели, а также предложить много дополнительных услуг, которые помогут обрести схожесть с антиквариатом, либо сделать комод FABLE акцентом всего убранства комнаты.
11) ТУМБА ПРИКРОВАТНАЯ "FABLE"
Неотъемлемой частью любой спальни являются прикроватные тумбы, которые выполняют роль не только предмета интерьера, но и важную функциональную роль. 
Тумба FABLE представляет собой интересное дизайнерское решение, которое нельзя недооценить. В ней сочетаются надежность и полная схожесть со старинными прикроватными тумбами. Изогнутые ножки, кажущаяся немного грубой выделка прекрасно впишутся в стиль Рококо или Прованс. Для придания тумбе законченного вида старины наши мастера готовы выполнить работы по состариванию в нескольких вариантах исполнения. В случае если это не нужно, то вы можете выбрать наиболее подходящий вам вариант обработки, будь то браширование, колорирование или другие.
12) ТУМБА ПОД ТЕЛЕВИЗОР "FABLE"
Тумба под телевизор FABLE сочетает в себе как нотки старины, так и современную функциональность и отсутствие лишних деталей. Два достаточно больших ящика позволят хранить необходимые предметы, а открытые ниши позволят разместить дополнительную технику, будь то DVD-проигрыватель или простая телевизионная приставка. Для максировки проводов конструкцией придусмотрены отверстия в задней стенке тумбы. 
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