Представляем Вам инновационные ножницы для кухни с пятью парами лезвий. С их помощью Вы сможете быстро и красиво нарезать зелень, листы салата или нори. Также ножницы с десятью лезвиями окажут незаменимую помощь при приготовлении домашней лапши. Ножницы изготовлены из высококачественной нержавеющей стали и экологически чистого пластика. Нарезка нашими ножницами на порядок безопаснее использования для той же цели ножа. Благодаря эргономичному дизайну пользоваться ножницами очень удобно.
Представляем Вам инновационное дизайнерское решение – контейнер с поддоном для отходов. Он упростит Вам жизнь, когда Вы едите семечки, орехи в скорлупе, фрукты с косточками или морепродукты к пиву – просто выбросьте пищевые отходы в поддон! Контейнер прекрасно подойдёт как для пикника, так и для дома; его можно мыть в посудомоечной машине. Материал контейнера – ударопрочный экологически чистый пластик. Габариты товара: 18.5x17x9 см. Доступные цвета: синий и зелёный.
Раньше людей будил не мобильный телефон, а настольные часы-будильник. Предлагаем Вам окунуться в прошлое и приобрести ретро-будильник с механическим звонком. Последний состоит из молоточка и двух колокольчиков и звонит в нужное Вам время гораздо громче современных цифровых устройств – проснётся каждый! В отличие от оригинальных механических будильников, наш оснащён кварцевым механизмом и работает от трёх батареек AAA – его не нужно заводить вручную. Доступные цвета: чёрный, зелёный, белый.

Каждой хозяйке известно, насколько трудно отмерить нужное количество растительного масла посредством фабричной бутылки. Представляем Вашему вниманию оригинальный дизайнерский дозатор для масла. Он герметичный, и с его помощью Вы сможете не только налить необходимое количество масла на сковороду, в формы для выпечки – в комплект входит удобная кисточка, которой Вы сможете смазать пирожки или куски мяса маслом. Детали дозатора легко мыть. Материал изделия – экологически чистые силикон и пластик.
18

Часто обычных наборов отвёрток бывает недостаточно, чтобы развинтить и починить технику: ноутбук, мобильный телефон, телевизор. Предлагаем Вашему вниманию профессиональный набор отвёрток 53-в-1: здесь Вы найдёте минусовые, плюсовые, шестиугольные наконечники разных размеров, которые надеваются на эргономичную ручку. В комплект входит 2 удлинителя ручки: жёсткий и гибкий. Наконечники вынимаются из бокса специальным пинцетом. Наш набор подойдёт профессионалам и любителям домашнего ремонта.

19

Компания Huawei выпустила стильные и функциональные наушники с гарнитурой под названием Honor – «Честь». Теперь мы представляем их Вашему вниманию. Итак: корпус наушников выполнен из авиационного металлического сплава – он лёгкий, но прочный. Плотно прилегающие амбушюры и покрытие провода выполнены из силикона – гибкого, но долговечного материала. На гарнитуре 3 кнопки: приём вызова, увеличение и уменьшение громкости. Звук наушников громкий, но мягкий. Отличный выбор для дома, прогулок, поездок.
20

Каждый, кто устраивает вечеринку, старается украсить её чем-нибудь необычным. Представляем Вашему вниманию стильный дизайнерский краник для напитков в пластиковых бутылках, таких как Coca Cola, Pepsi, Mountain Dew или лимонада, кваса. Просто вверните открытую бутылку вашего любимого напитка в краник из экологически чистого пластика и поставьте её вверх дном. Наш краник устойчивый, его механизм простой и поэтому безотказный. Удивите своих друзей необычным краником для напитков!
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Когда Вы идёте в гости или в кафе, не каждому нравится кушать предлагаемыми там столовыми приборами. Также если Вы берёте с собой еду на работу или на пикник, возникает необходимость взять с собой вилку и ложку. Предлагаем Вам дизайнерское решение этого вопроса – компактный набор из ложки, вилки и палочек для еды в удобном чехле. Столовые приборы выполнены из нержавеющей стали, ложка и вилка украшены оригинальными узорами. Чехол также долговечен и экологичен. Собраться на пикник теперь легко!
22

Наручные часы – важный атрибут для многих людей. Предлагаем Вам стильные мужские водонепроницаемые часы NaviForce. Часы способны без повреждений опуститься на глубину до 30 метров под водой, а чёрно-красный дизайн подчеркнёт стиль дайвера. На часах NaviForce четыре циферблата: часы-минуты-секунды, дни недели, числа месяца и часы в 24-часовом формате. Часы не боятся любых погодных условий, а длину металлического ремешка настроят в любой часовой мастерской. Стильный подарок для Вашего мужчины!
23

Первые часы-скелетоны появились вместе с механическими часами – лишь позже мастера научились полностью скрывать механизм в корпус. Современные часы-скелетоны – шедевр дизайнерской мысли, показывающий статус их обладателя. Предлагаемые Вам наручные часы Ik Colouring также обладают механизмом автоподзавода, то есть заводятся сами при движении руки. Смотреть на работу механизма можно часами, а стиль компании-производителя не подвергается сомнению. Сделайте роскошный подарок близкому человеку!
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Наручные часы – один из немногих атрибутов, которыми мужчина может подчеркнуть свою индивидуальность. Соответственно часы бывают строгие, экстравагантные, нарочито роскошные… Предлагаемые Вам часы NaviForce – классический образец стиля, который подойдёт как к смокингу, так и к дайверскому снаряжению – ведь наши водонепроницаемые часы способны опускаться на глубину до 30 метров под водой. Выдержит любую погоду и стильный ремешок из дублёной кожи. Не один год прослужит японский кварцевый механизм.
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Спортивный образ жизни не одно десятилетие культивируется во всём мире; в последнее время создано множество гаджетов для этого стиля жизни. Спортивные часы – необходимый атрибут современного приверженца здорового образа жизни. Предлагаемые Вам наручные часы также могут опуститься на глубину 30 метров под водой без каких-либо повреждений. Часы будут крепко держаться на эргономичном силиконовом ремешке с двойным креплением во время пробежки, занятий йогой или дайвингом. Выбор каждого спортсмена!
26

Представляем Вашему вниманию уникальную лампу-ночник с эффектом 3D: светящаяся часть плоская, и поэтому занимает мало места; но со стороны кажется, что перед Вами объёмная эстетичная петля. Просто прикоснитесь к основанию лампы, и она включится. Возможна настройка мощности освещения от 0% до 100%, в самых мощных режимах изделие можно использовать как лампу, в более мягких – как ночник. Питание от USB, от 0 до 5 Ватт. Лампа включается касанием её основания.
27

Не только шеф-повара, но и домохозяйки хотят украсить приготовляемую пищу. С помощью нашего набора из восьми формочек для фигурной нарезки Вы сможете красиво приготовить овощи, фрукты или печенье. В комплекте идут две крышки для удобства использования – на большие и маленькие формочки. Эти крышки не обязательно снимать после того, как Вы вырезали кусок – в них сделаны удобные отверстия, чтобы выдавить его. Удивите свою семью необычными домашними блюдами!
28

Есть ситуации, когда проводные наушники мешают – например, при занятиях спортом; также провод наушников имеет тенденцию спутываться – и банально рвётся. Представляем Вашему вниманию решение этой проблемы – беспроводные Bluetooth-наушники D900. Их амбушюры плотно прилегают к уху, что вместе с сопротивлением  16 Ом создаёт громкий и чистый звук в 125 дБ. Также в наши наушники встроена функция шумоподавления. В комплекте с беспроводными наушниками D900 прилагается зарядное устройство с USB-входом.
29

Многие любят и умеют фотографировать, но не у каждого есть возможность купить профессиональную камеру с набором объективов. В то же время, почти у каждого сегодня есть смартфон или планшет. Предлагаемый Вам набор линз может крепиться на глазок камеры всевозможных смартфонов и планшетов, в том числе компаний Apple, Samsung, HTC. В комплект входят объективы «рыбий глаз», широкоугольный и для макросъёмки; также прилагаются крышки для линз, удобный чехол и, конечно, крепление на Ваш цифровой гаджет.
набор объективов, рыбий глаз, широкоугольный, макросъемка, для смартфона, для планшета
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Держатель для резки-тендерайзер

В последнее время появилось множество приспособлений для облегчения работы на кухне – так называемых «кухонных гаджетов», и мы рады представить Вам один из них. Данное устройство выполняет сразу две функции – тендерайзера (смягчителя мяса) и удобного держателя для резки лука, овощей, фруктов. Чтобы нарезать пищу на равные кусочки, воткните наше устройство в них на некоторую глубину и режьте между его зубцами. Проколите кусок мяса острыми зубцами, чтобы смягчить его. Облегчите свой труд кулинара!
для кухни, тендерайзер, кухонный гаджет, нарезка, домашняя кухня, кулинария
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Приспособление для нарезки банана
Если Вам нужно красиво оформить праздничный стол или блюда для пикника, то это предложение специально для Вас: наше приспособление для нарезки банана нарежет последний на ровные красивые кусочки, при этом Вам потребуется минимум времени. Проденьте банан в кольца и нажмите на ручку, и лезвия моментально разрежут фрукт. Наш кухонный гаджет также подходит для быстрой нарезки сосисок, зелени. Шесть острых лезвий делают приспособление удобным в применении; его также легко мыть. Упростите свою жизнь!
для кухни, кухонный гаджет, нарезка, домашняя кухня, кулинария, пикник
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Универсальная мини-терка

Креативный магазин представляет универсальную разборную барабанную тёрку. Она компактная, но мощная: с её помощью Вы сможете легко и быстро натереть сыр для пиццы или жюльена, любые виды орехов для украшения или начинки тортов и пирожных, имбирь для травяного чая, чеснок для салатов, морковь. Тёрка выполнена из нержавеющей стали, что делает её долговечной. Она легка в обращении, её также легко мыть – барабан вытаскивается из корпуса гаджета. Мини-тёрку можно мыть в посудомоечной машине.
для кухни, кухонный гаджет, терка, мини-терка, кулинария, легко
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Набор мелких отверток

Как бы долговечна ни была техника, раньше или позже её приходится чинить. В этом Вам – как профессионалу или умельцу-любителю – поможет наш набор отвёрток. В удобном чехле размером 20x10.5 см помещается 25 отвёрток: пятиконечные размером 0.8 и 1.2; шестиконечные (Torx) размерами T2, T3, T4, T5, T6, T7, T8, T9, T10, Т15, Т20; треугольная размером 2.3; отвёртка Y размером 2.0; крестообразные размером PH0000, PH000, PH00, PH0, PH1; минусовые размером 1.0, 1.5, 2.0, 3.0; точечная размером 0.8.
отвертки, набор отверток, чинить, ремонт, техника
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USB-флешка на 16 GB в виде банковской карты
Если в далёкие шестидесятые мегабайты памяти умещались в кубометры накопителей, то сейчас гигабайты помещаются в кармане. Это даёт дизайнерам возможность сделать флеш-накопители не только компактными, но и эстетичными. Представляем Вам USB-флешки, стилизованные под банковские карты. Объём такой флеш-карты – 16 гигабайт, чего достаточно на сезон любимого сериала или несколько компьютерных игр. Вы можете положить флешку в кошелёк или портмоне и больше не задаваться вопросом, где же она.
флешка, кредитка, банковская карта, дизайн, гигабайт, Гбайт
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Держатели для штор «Мишки»

Каждые родители стремятся украсить детскую комнату. А дети, как известно, любят мягкие игрушки. Представляем Вашему вниманию красивые дизайнерские держатели для штор в форме двух очаровательных медведей. Обхватите резинкой штору и закрепите резинку на пуговицу – штора собрана, а дети рады! Плюшевые медведи изготовлены из экологически чистых материалов, их легко стирать или чистить паром; они не линяют и не теряют форму при стирке. Порадуйте своего ребёнка креативными держателями для штор!
для штор, для детской, дети, мягкая игрушка, медведи, плюшевый мишка, шторы
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Брелок, имитирующий пузырчатую пленку

Многим нравится лопать пузырьки на защитной полиэтиленовой плёнке – они издают приятный звук, успокаивая нервы. Теперь Вы можете наслаждаться этим занятием бесконечно с нашим чудо-брелком. На нём восемь кнопок, которые на ощупь и по звуку при нажатии имитируют пузырчатую плёнку. Также можно купить брелок детям для развития мелкой моторики. Брелок работает на батарейках и раз в сто нажатий издаёт необычные весёлые звуки. Обзаведитесь интересным брелком для ключей и радуйтесь любимому занятию!

брелок, пузырчатая пленка, мелкая моторика, гаджет, весело
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Комплект альбомов-раскрасок

Предлагаем Вашему вниманию раскраски – забаву, знакомую нам с детства. В наш комплект раскрасок входят четыре альбома от профессиональных художников. Наши раскраски будут интересны не только детям, но и взрослым – в них много мелких сегментов, для заполнения цветом которых потребуется большая аккуратность. Каждый альбом рассказывает историю на литературном английском, что пригодится изучающим язык. Альбомы в комплекте: «Фантастический Сон», «Тайный Сад», «Царство Животных» и «Зачарованный Лес».

раскраска, раскраски, английский, детям, искусство, живопись

38

Камера-эндоскоп для Android/PC

Наш магазин с гордостью представляет очередную функциональную новинку – эндоскоп для Android 4.0 и старше, а также Windows XP и более новых версий. На его семимиллиметровой камере установлено шесть светодиодов, их яркость настраивается колёсиком на другом конце провода. Вы сможете заглянуть во «внутренности» автомобиля или кондиционера, в водопроводные и канализационные трубы, так как эндоскоп водонепроницаемый. Устройство записывает фото и видео в разрешении 640x480 пикселей.
эндоскоп, камера, Android, 480p, USB
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Подвесная светодиодная лампа

В ассортименте нашего магазина мощная светодиодная лампа, работающая от пальчиковых батареек. Светодиоды потребляют очень небольшую мощность, так что лампа будет гореть тысячи часов на одних и тех же батарейках. Сверху у лампы крепление – её можно повесить в палатке, на даче или в погребе. Завинченная лампа герметична и не боится непогоды. Светодиоды излучают мягкий, ровный, но яркий свет. Лампа включается и выключается нажатием кнопки. Лучшее решение для путешественников и дачников!

лампа, светодиоды, LED, для путешественников, для дачи, путешествие, дача, туристам
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Спортивные часы-скелетоны Forsining

Наш магазин представляет Вам механические спортивные часы Forsining. Это часы-скелетоны: механизм часов частично открыт Вашему взору. Любоваться ходом механизма можно очень долго, но эти часы отличает функциональная особенность – по ободку корпуса расположен тахиметр: засеките время, за которое объект проходит километр, и показания на ободке с нулевой отметки до времени, пройденного целью, покажет его скорость в километрах в час. Превосходный выбор как для себя, так и в подарок!

часы, наручные часы, механические часы, тахиметр, спорт
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Штормгласс в форме кристалла

Штормгласс – изобретённый в XIX веке в Нидерландах барометр, предсказывающий погоду следующим образом: мутная жидкость предвещает осадки, а прозрачная – ясную погоду. Маленькие звёздочки в мутной жидкости  - к грозе. Большие хлопья летом предвещают пасмурное небо, а зимой – снег. Маленькие точки – к туману, сырости. Чем выше зимой поднимается уровень кристаллов, тем крепче будут морозы. Наш штормгласс изготовлен в виде кристалла и герметичен. Принцип работы штормгласса – загадка для учёных.

штормгласс, погода, метеорология, предсказание погоды, барометр, кристалл

42

Термокружка с фильтром Lemon Tee

Часто хочется взять с собой горячий чай – на работу, на пикник, в путешествие. Наша кружка-термос сохраняет тепло напитка до 12 часов. Она изготовлена из высококачественной нержавеющей стали, не имеет швов, покрыта сверху противоскользящим износостойким напылением. В кружку герметично вставляется фильтр с мелкими отверстиями, так что Вы можете готовить чай из заварки прямо в ней. Объём термокружки – 0,5 л. Порадуйте себя или близких удобным компактным термосом!
термос, термокружка, чай, кофе, в дорогу
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Светодиодные ленты

Многие автовладельцы стремятся украсить свой автомобиль. Для этой цели в нашем магазине можно купить светодиодные ленты, свет которых стилизован под неоновые вывески. Срок службы светодиодов – 12000 часов, также они потребляют очень мало электроэнергии и поэтому точно не «посадят» Ваш аккумулятор. Также наши ленты можно использовать на дискотеке, в ночном клубе или на вечеринке; ими можно украсить колёса велосипеда. Длина каждой ленты – 2 метра.
авто, автомобиль, светодиод, LED, вечеринка, ночной клуб, украшение
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Устройство для заваривания чая

Не все пьют пакетированный чай – для многих его вкус слишком невыразительный, «плоский». В то же время не всегда удобно и нужно заваривать целый чайник из заварки-россыпи. В последнем случае рекомендуем Вам наше устройство для заваривания рассыпного чая – простое, но функциональное. Положите внутрь бокса немного заварки, закройте крышку и заварите её, а когда придёт время вытаскивать девайс, отожмите заварку, нажав до конца на кнопку сверху устройства для большей густоты чая.

чай, заварка, кухонный гаджет, для кухни, вкусно
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Необычные часы из бамбука
Если Вы заботитесь об экологии и желаете подчеркнуть это, рекомендуем Вам стильный аксессуар – бамбуковые наручные часы. Корпус часов выполнен из древесины, ремешок – из натуральной дублёной кожи. На циферблате выгравирована голова оленя с красивыми рогами. Дизайнер и производитель часов – компания Bobo Bird. Если Вы хотите сделать оригинальный подарок  близкому человеку, то наши часы специально для Вас – они поставляются в эстетичной подарочной коробке. Часы кварцевые, работают на батарейке.
часы, наручные часы, бамбук, экология, красиво, подарок
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Классические наручные часы WWOOR

Не одна книга по этикету посвящена тому, как следует одеваться при посещении театра или для бизнес-встречи. Наши классические наручные часы от компании WWOOR подойдут для обоих случаев – и не только. Они подчеркнут строгий деловой стиль, гармонично сочетаются со смокингом, рубашкой с галстуком или бабочкой; тёмно-рыжий цвет кожаного ремешка универсален. В часы WWOOR встроен календарь. Преподнесите себе или близкому человеку подарок в стиле «классика»!
часы, календарь, классика, бизнес, наручные часы, WWOOR
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Водонепроницаемые часы Megir с хронографом

Есть вещи для особых случаев, но такие аксессуары, как мужские наручные часы, должны подходить для повседневного ношения. Таковыми являются наши водонепроницаемые часы Megir. Они выдержат не только любую непогоду, но и могут опуститься на глубину до 30 метров под водой без каких-либо повреждений. В часы встроен хронограф – устройство, чтобы засечь время, независимое от хода непосредственно часов. Также в часах имеется календарь. Часы кварцевые, на одной батарейке.

часы, наручные часы, для мужчин, Megir, хронограф, водонепроницаемые
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Часы в стиле милитари от NaviForce
Хотите наручные часы в стиле западных военных? Они у нас есть! Часы NaviForce имеют строгий милитари-дизайн, долговечны, водонепроницаемы. Корпус часов выполнен из высококачественной нержавеющей стали с износостойким напылением, а кожаный ремешок прослужит Вам долго и приятно лежит на руке. Часы имеют встроенный календарь, который подскажет Вам, какое сегодня число и который день недели. Часы кварцевые, очень точные и работают на батарейке.
милитари, часы, наручные часы, строгий дизайн, NaviForce, кварцевые
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Оригинальные часы без стрелок

Наручными часами сложно удивить: большая часть из них повторяет дизайн друг друга. Но предлагаемые Вам часы удивят любого, ведь на них нет стрелок! Вместо этого на циферблате расположены круг, показывающий часы (в центре) и минутное (посредине) с секундным (с краю) кольца. Часы водонепроницаемые, что вместе с облегающим силиконовым ремешком делает их идеальными для занятий спортом. Кварцевый механизм часов работает на батарейке.
оригинальные, наручные часы, без стрелок, спорт, стиль, унисекс
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Наручные часы «для умных» от Vansvar
На этих часах не так-то просто посмотреть время. Но если Вы дружите с математикой, то сможете решить небольшой пример или уравнение и понять, который час. Часы Vansvar «для умных» обязательно привлекут внимание Ваших одноклассников, одногруппников или коллег. С ними Вы несколько раз в день будете тренировать свой мозг. Вы будете делить, умножать, считать корни – и даже оперировать числом пи! Часы кварцевые, то есть работают от батарейки. Купите часы Vansvar, будьте умницей!

наручные часы, для умных, кварцевые, число пи, оригинальные

51
Стильные часы Curren

Все наручные часы Curren отличают две особенности: прошитый по краям ремешок из натуральной кожи и светящиеся в темноте стрелки с фосфорным покрытием. Предлагаемые Вам часы имеют умеренную цену, но смотрятся выигрышно за счёт хронографических циферблатов и кнопок, имеющих декоративную функцию. Красноватый циферблат в тон ремешка выглядит очень стильно. Часы работают без смены батарейки больше двух лет, кварцевый механизм не даёт сбоев.
наручные часы, Curren, стильные, стиль casual, фосфорные стрелки
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Детские часы с GPS и SIM-картой

Каждый родитель волнуется, когда его ребёнок уходит из поля зрения. Но с нашими часами-трекерами больше нет смысла волноваться! Ведь Вы всегда сможете узнать, где находится Ваше чадо, благодаря встроенным в часы GPS- (для открытых пространств) и LBS- (для закрытых помещений) датчикам. В часах есть слот для сим-карты – Вы сможете позвонить своему ребёнку когда угодно. Также на часах есть кнопка SOS, при нажатии на которую отправляется SMS с просьбой о помощи на 3 предустановленных номера.
детям, часы, GPS-трекер, гаджет, SOS, SMS, смарт-часы
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Устройство для запайки пакетов

Многие пищевые продукты требовательны к условиям хранения, и предлагаемое нами устройство позволит соблюсти последние. Наш гаджет для запаивания пакетов также пригодится, если нужно устранить риск просыпать крупы, чипсы, другие снеки. Прибор разогревает пластик до температуры плавления, но не выше – таким образом, Вы не сожжёте упаковку и не почувствуете неприятного запаха. Устройство работает на двух пальчиковых батарейках, компактное и выполнено из пластика – значит, оно очень лёгкое.

запайка, запаивание, герметизация, для кухни, для дома, герметизатор
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Светодиодные часы в стиле ретро-фантастики
Вы из поколения, выросшего на «Жандарме и инопланетянах» и «Приключениях Электроника»? Или просто любите ретро-фантастику? Тогда наши часы специально для Вас! На них загораются светодиодные индикаторы, показывающие, который час. Также эти наручные часы подойдут, если Вы работаете или просто проверяете время ночью. Светодиоды потребляют крайне малую мощность, поэтому батарейки электронных часов прослужат очень долго. Ремешок сплетён из серебристых нитей.
наручные часы, спорт, светодиоды, ретро, фантастика
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Флешка-открывашка на 16 ГБ

Благодаря компактификации USB-флеш-накопители сейчас можно сделать любой формы, и дизайнеры не устают нас удивлять. Перед Вами флешка, не просто выполненная в форме открывашки для бутылок, но полностью выполняющая функцию последней. Корпус выполнен из литой нержавеющей стали, поэтому может выполнять свою дополнительную функцию, не сгибаясь и тем более не ломаясь. Представляемая Вам флеш-память имеет ёмкость 16 гигабайт.
флешка, USB, 16GB, открывашка, дизайн
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Спортивные часы Wilon

Есть несколько критериев, которым должны соответствовать спортивные часы. Во-первых, это удобство, во-вторых – стиль, а также часы для занятий спортом должны быть водонепроницаемыми. Часы Wilon подходят под определение спортивных по всем параметрам. Металлический ремешок после настройки его длины будет плотно и комфортно сидеть на руке. Минималистичный и оригинальный дизайн напоминает колесо быстро едущего велосипеда. И часы водонепроницаемы на глубине до 30 метров под водой.

наручные часы, спорт, стиль, спортивные часы, металл, минимализм
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Черные часы-скелетоны SEWOR

Вы любите физику? Обожаете механику и машины Голдберга? Тогда наши часы SEWOR подходят именно Вам! Они механические, и в циферблате и крышке часов сделаны отверстия, сквозь которые видно работу механизма. Чёрный циферблат подчеркнёт Ваш стиль, а кожаный ремешок прослужит очень долго. Механизм часов снабжён системой автоподзавода при движении руки. Часы SEWOR поставляются в красивой подарочной коробке – порадуйте себя или близкого человека!
наручные часы, механические часы, скелетоны, черный, стиль, надежность
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Наручные часы бизнес-класса SPEATAK

Если Вы бизнесмен и стремитесь подчеркнуть свой статус, то отличным выбором для Вас будут кварцевые наручные часы от компании SPEATAK. Представляемые Вам часы водонепроницаемы, стекло над циферблатом закалённое и ударостойкое. Кожаный ремешок класса премиум прослужит не один год. В часы встроен хронограф – независимый от хода самих часов измеритель времени или скорости движения объектов. Часы кварцевые, работают на батарейке, которой хватит минимум на год использования.

наручные часы, бизнес-класс, премиум-класс, бизнесменам, закаленное стекло
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Смарт-часы на Android

Можно ли было представить себе 10 лет назад, что часы смогут выполнять функции смартфона, а соответственно, полноценного настольного компьютера? Едва ли, но теперь это реальность. Наши смарт-часы с ОС Android могут подсчитывать количество шагов и сожжённых калорий, проигрывать музыку в Bluetooth-гарнитуру, записывать аудио, делать фотографии встроенной камерой, а также, благодаря слотам для сим-карты и micro-SD карты памяти, качать приложения, совершать звонки, принимать и отправлять SMS.
смарт-часы, часы Android, спорт, стиль жизни, умные часы
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Стальное мыло против запаха

После чистки рыбы, нарезки лука, чеснока и других продуктов на руках остаётся неприятный запах. Чтобы его удалить, воспользуйтесь нашим инновационным стальным мылом! Химия процесса такова: пахнущие вещества содержат атомы серы, которые связываются с железом в «мыле», и таким образом запах нейтрализуется. Наше стальное мыло никогда не смылится и будет служить Вам вечно! Размер «куска мыла» - 6.2x4.2x0.8 см, наше чудо-мыло закруглённое.
стальное мыло, чудо-мыло, вечное мыло, химия, кухонный гаджет

61

Медведь Тед из фильма «Третий лишний»

Многим в 2012 году запомнился и полюбился фильм «Третий лишний» и его главный персонаж – оживший плюшевый медведь Тед. Теперь Вы можете завести собственного Теда в фартуке из одной из сцен фильма. Фильм создан режиссёром «Гриффинов» Сетом Макфарлейном. Также Вам будет интересно узнать, что имя Тед – Teddy bear - это имя американского президента Теодора Рузвельта, которого в своё время так любили на родине, что назвали в его честь мягкую игрушку, впоследствии ставшую очень популярной.
Тед, Ted, Третий лишний, мягкая игрушка, плюшевый мишка, Голливуд
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USB-нагреватель для напитков

Многие люди любят приносить пищу к компьютеру, пить и кушать прямо перед ним. Если Вы один из них, то Вам пригодится наш гаджет – USB-нагреватель для напитков. Он потребляет напряжение 5 Вольт, подключаясь к USB-порту ПК, имеет форму дна чашек и стаканов, подогревает чай, кофе, молоко в них. Мультипликационный дизайн напоминает одновременно «Южный Парк» и – британской униформой персонажей – «Жёлтую подводную лодку». Лучший выбор для компьютерщиков, офисных работников и студентов.

USB-нагреватель, USB-гаджет, для напитков, для компьютера, гаджет, мультфильмы
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Приспособление для чистки цитрусовых

Все любят апельсины, но никто не любит их чистить – это трудоёмко, – и многие просто режут апельсин на дольки и едят его на манер арбуза. Наше приспособление изменит Ваш подход к этой проблеме. С ним чистить апельсины, грейпфруты или поме́ло легко – сперва надрежьте кожуру острым концом гаджета, затем подцепите её длинным концом и снимите последнюю. Данное кухонное приспособление компактное и лёгкое, его легко мыть. Сделайте цитрусовые на столе Вашим любимым блюдом!
кухонный гаджет, чистка цитрусовых, чистка апельсинов, апельсины, цитрусовые
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Набор магнитных баночек для специй
Специи используются человечеством очень давно, но вплоть до XIX века были роскошью. Сегодняшние кулинары и домохозяйки не обходятся без таких приправ, как чёрный, красный и белый перец, корица, кориандр, лавровый лист и других. Поэтому баночки для специй должны быть всегда под рукой. Представляем Вам набор из шести удобных металлических баночек с прозрачной крышкой и подставки для них. Дно баночек магнитное, и они плотно держатся на любой металлической поверхности.

для кухни, домашняя кухня, кулинария, для специй, специи, приправы, магнит
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Оригинальные часы с деревянным циферблатом

Есть тысячи способов выделиться из толпы, и наши наручные часы – один из них. Во-первых, циферблат часов выполнен из дерева, что само по себе оригинально. Во-вторых, на часах использован уникальный дизайнерский способ показать время: на циферблате 12 круглых отверстий, чёрный индикатор в которых показывает часы, а красный – минуты. Внешне циферблат напоминает старые дисковые телефоны. Удивите друзей дизайнерскими часами от Bobo Bird!
наручные часы, дизайнерские, молодежные, для хипстеров, деревянные часы, дерево
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Внешний аккумулятор на 20000 мАч

С самого своего появления и до наших дней смартфоны и планшеты имеют серьёзную проблему: их зарядки большинству владельцев не хватает на день. Но с нашим внешним аккумулятором Вы забудете об этом! Ёмкость девайса – 20 тысят миллиампер-часов, что примерно в 7-10 раз больше ёмкости батареи смартфона и в 4-7 раз больше ёмкости аккумулятора планшета. В устройстве предусмотрен как USB-вход для устройств Android, так и Lightning-порт для техники Apple. Четыре светодиода покажут остаток заряда гаджета.

внешний аккумулятор, смартфоны, планшеты, Android, Apple, Windows Mobile
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Маска для подтяжки лица
Все женщины хотят выглядеть молодыми, но не у всех есть возможность и желание прибегнуть к пластической хирургии или инъекциям ботокса. Специально для Вас – маска для коррекции формы лица. Она разглаживает носогубные складки, подтягивает подбородок, возвращая девичий овал лица. Также наша маска благодаря особому материалу имеет эффект инфракрасной сауны. Маска надевается серединой на подбородок и фиксируется «липучкой» на макушке. Выглядеть молодо – легко вместе с нами!

маска для лица, красота, женщинам, ИК-сауна, подтяжка
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Конструктор SpaceRail level 3
Вы когда-то играли в Ballance и хотите претворить фантазию её авторов в жизнь? Или ищете замену выпускавшейся в девяностые SpaceWarp? Наш конструктор подойдёт Вам и Вашим детям старше 15 лет. Задумка работы SpaceRail такова: Вы собираете из опор и направляющих рельсов подобие «американских горок», по которым катятся металлические шарики. Снизу «горок» шарики подхватывает винт Архимеда, который везёт их наверх, к точке повторного запуска. Длина рельсы 16 метров, количество деталей – 342.

SpaceRail, SpaceWarp, конструктор, американские горки, вечный двигатель, Ballance
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Балансирующий на кончике клюва сокол

Многие любят оптические иллюзии. Мы представляем Вам одну из них – балансирующего на кончике клюва сокола. Принцип работы игрушки прост – центр тяжести смещён в сторону клюва, но это не убавляет интересного внешнего вида. В комплекте поставляется также подставка в форме пирамиды, на которой игрушка выглядит максимально выигрышно. Материал сокола и подставки – пластик, благодаря чему они лёгкие и не разобьются при падении. Украсьте свой рабочий стол и привлеките внимание коллег нашим соколом!

физика, игрушка, рабочий стол, сокол, баланс
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Компактная сушилка для белья
Ни для кого не секрет, что большинство квартир в нашей стране небольшие – как и в Японии, и японцы изобретают различные устройства, сохраняющие свободной наибольшую возможную площадь жилья. Вот их очередное творение – компактная подвесная сушилка для белья или полотенец. Длина устройства – 52 см, ширина – 33.5 см, высота ручек – 18 см. Вы можете повесить данную сушилку в ванной или в жилой комнате на батарею. Устройство выдерживает вес до 5 кг. Сэкономьте Ваши квадратные метры!

сушилка, для белья, белье, стирка, компактно
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Складной тактический нож Columbia

Если Вы ходите в походы, то знаете, что нож так же необходим Вам, как, например, спички. Представляем Вам складной тактический нож американской фирмы Columbia – в нём прикладная функциональность совмещена с эффектным дизайном. На основании ножа имеется крепление для карабина; нож выполнен из высококачественной легированной нержавеющей стали, покрытой чернением. Лезвие ножа долго не затупляется, сам он прослужит Вам очень долго. Нож Columbia не является холодным оружием.
складной нож, тактический нож, чернение, нож, поход, путешествие
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Кулоны для лучших друзей «Куски пиццы»
Три кольца премудрым эльфам для добра их гордого, семь колец владыкам гномов для труда их горного… Ну а для шести друзей или подруг подойдут кулоны в форме кусочков пиццы! Если Вы играете командой из шести человек в спортивное «Что? Где? Когда?», Вы также можете поддержать командный дух этим красивым подарком. Принцип кулонов прост: у каждого владельца один кусочек, а шесть складываются в пиццу. Рисунок и ширина кулонов идеально подходят для этого. Увековечьте Вашу дружбу в металле!
кулон, друзья, подруги, пицца, подарок
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Кулон в форме костей кисти

В современном мире среди молодёжи – да и среди взрослых – распространено множество субкультур. Если Вы гот, эмо, панк или металлист, Ваш стиль подчеркнёт кулон в форме костей кисти. Он сделан из прочного металла и частично покрыт чернением. Кулон поставляется вместе с длинной цепочкой на шею. Благодаря этому кулону Вас признают «своим» представители Вашей субкультуры. Приобретите стильный и недорогой кулон с цепочкой!
эмо, гот, панк, металлист, стиль, субкультура
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Восьмибитная игровая приставка

Игровая приставка, 20 лет назад бывшая предметом обожания, почти поклонения со стороны тогдашней молодёжи. Многие проводили часы, а то и сутки за игрой в «Братьев Марио», «Mortal Combat», «Алладина» и другие популярнейшие восьмибитные игры. Последние не отличались теперешней красотой графики, но захватывали игроков своей атмосферой и подчас зубодробительной сложностью. Вспомнить былое поможет наш магазин, ведь в комплекте к приставке идёт картридж на 400 игр.

игровая приставка, олдскул, Mario Bros, Mortal Combat, 8 bit
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Кружка-хамелеон «Звездные Войны»

Как известно каждому фанату «Звёздных Войн», главный атрибут джедая или ситха – его световой меч. Он изготавливается каждым светлым рыцарем или тёмным владыкой собственноручно и отражает его внутренний мир. С нашей кружкой Вы сможете детально изучить световые мечи важнейших персонажей Вселенной «Звёздных Войн». Когда кружка холодная, видны только ручки мечей, но если налить в неё горячего чая или кофе, загорятся сами световые лезвия. Пробудите Силу с нашими кружками!

Звездные Войны, кружка-хамелеон, кружка, Star Wars, световой меч
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Кружка-хамелеон с Сон Гоку из Dragon Ball
Множество поклонников аниме по всему миру и большинство критиков признают мангу и аниме «Dragon Ball», или «Жемчуг Дракона», классикой этих жанров. Эта вселенная основана на классическом китайском романе «Путешествие на Запад», и её главный персонаж - мальчик с обезьяньим хвостом по имени Сон Гоку, который постигает боевые искусства. На представленной Вам кружке Сон Гоку при её нагревании превращается в форму Супер Сайян. Лучший подарок любителю аниме!

Dragon Ball, Жемчуг Дракона, аниме, Сон Гоку, Супер Сайян, Супер Саян, кружка-хамелеон
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Удобная ручка для сумок и пакетов

Большинство женщин, а также значительная часть мужчин любит шоппинг: он позволяет отдохнуть от работы, даёт азарт поиска лучших цен и радует новыми приобретениями. Но нести сумки и пакеты после хорошего шоппинга бывает нелегко – они впиваются в руку, создавая неприятные ощущения вплоть до боли. У нас есть отличное решение этой проблемы – ручка-держатель сумок и пакетов! Нажмите на серую кнопку, проденьте пакеты и отпустите её, затем дома нажмите на кнопку снова, чтобы их высвободить.
шоппинг, ручка, ручка-кольцо, покупки, удобно, шопинг
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«Вечный» держатель для туалетной бумаги с полкой

Наш держатель для туалетной бумаги имеет две новые для таких вещей функции: во-первых, над туалетной бумагой расположена полочка, на которую Вы можете положить ключи, бритву, сотовый телефон – таким образом экономится место в туалете. А во-вторых, держатель многоразовый: разместите его на гладкой чистой поверхности и поверните ручку по часовой стрелке, чтобы он прикрепился к ней за счёт создаваемого устройством вакуума. Поверните ручку против часовой стрелки – и держатель открепится.

туалетная бумага, функционал, дизайн, вечный, домашний гаджет
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Макеты скелетов динозавров

Динозавры – наземные позвоночные животные, доминировавшие на Земле в мезозойскую эру, то есть на протяжении 160 миллионов лет, и вымерли около 65 миллионов лет назад. Слово «динозавр» происходит от греческих слов «ящер» и «ужасный», поскольку размер их окаменелостей поражал учёных. В нашем магазине Вы можете приобрести макеты скелетов некоторых динозавров. По ним Ваши дети смогут сложить представление об этих удивительных животных, а также Вы можете приобрести макеты для своей коллекции.
динозавры, макеты, детям, коллекция, дино, Юрский период, Парк Юрского Периода
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Лазер-фонарик-ультрафиолет

Представляем Вам многофункциональное карманное устройство – фонарик+лазер+ультрафиолетовый фонарик. Он имеет карабин, чтобы прикрепить его к одежде или повесить на связку ключей. Фонарик поможет Вам сориентироваться или вставить ключ в скважину в темноте, он довольно мощный; лазер можно использовать для развлечения или в качестве указки как на обычной меловой доске, так и на экране; ультрафиолетовый фонарик поможет проверить подлинность банкнот.

фонарик, лазер, ультрафиолет, 3-в-1, компактный, карабин, подлинность денег
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Стильный стальной термос

Раньше колбы термосов были стеклянными и могли лопнуть от неосторожного обращения с ними. В нашем магазине Вы можете приобрести полностью стальной стильный термос. Между колбой и корпусом термоса прослойка вакуума, благодаря чему он сохраняет тепло – или холод – Вашего любимого напитка очень долго. Внутрь вставляется сито с очень мелкими отверстиями, благодаря чему Вы можете заваривать чай прямо в термосе. Шероховатая поверхность стали износостойкая и не выскальзывает из рук.

термос, стиль, удобно, стальной, сохраняет тепло
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Деревянный ланч-бокс

Всем известно, как важно питаться вовремя. Поэтому многие люди берут с собой на работу еду из дома. Специально для этого придуманы ланч-боксы – коробки для еды. Наш ланч-бокс сделан из лакированного дерева и поэтому сочетает в себе экологичность и надёжность. Вы можете положить в него всевозможные блюда, а отделения бокса могут вместить три блюда сразу! Ланч-бокс из дерева имеет компактные размеры, перетягивается широкой эстетичной резинкой. Питайтесь правильно и будьте здоровы!
ланч-бокс, пища, правильное питание, еда на работе, дерево, деревянный
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Одноразовые стяжки для кабелей 100 шт.

Не секрет, что производители бытовой и цифровой техники перестраховываются и делают кабели своих изделий подчас избыточно длинными. Если после установки техники у кабелей осталась избыточная длина, Вы можете собрать последнюю при помощи наших одноразовых стяжек. Соберите лишнюю длину в моток, окольцуйте моток нашей стяжкой и застегните её до упора. Наши стяжки не рвутся, не раскрываются, а благодаря тому, что за предложенную цену Вы покупаете 100 стяжек, их не жаль разрезать при необходимости.

стяжки, для кабелей, дом, офис, сисадмину, гараж, погреб
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Контейнер для таблеток с напоминаниями

Около 60% жителей развитых стран принимают таблетки ежедневно. Многим из нас раньше было трудно вовремя вспомнить принять лекарства, но теперь, с появлением контейнера для таблеток с напоминаниями, эта ситуация в прошлом! Первым делом установите правильное время на часах; далее установите до четырёх времён приёма таблеток для четырёх отсеков контейнера – теперь в нужное время часы просигнализируют о необходимости выпить таблетки и даже покажут, из какого отсека их следует взять.
таблеточница, напоминания, лекарства, здоровье, режим, таблетки
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USB-вентилятор с LED-часами

Есть много способов развлечь и успокоить себя в офисе – например, японцы избивают куклу-манекен своего босса. К более тихим и мирным способам относится наш USB-вентилятор со светодиодными часами. Светодиоды двух цветов (для циферблата и стрелок) расположены на одной из лопастей вентилятора и при его вращении создают движущуюся картинку работающих часов. Благодаря точной работе светодиодов часы показывают даже секундную стрелку! Гаджет работает от USB-портов ПК, ноутбука, внешнего аккумулятора.

офис, работа, светодиоды, LED, часы, гаджет, вентилятор
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Телескопическая рюмка с крышкой 75 мл

Отдых на природе часто сопровождается распитием спиртных напитков, но носить с собой стеклянные рюмки на пикник, шашлыки или рыбалку бывает проблематично. Вместо этого мы предлагаем Вам обзавестись складной (телескопической) рюмкой, которая собирается в кольцо и закрывается сверху крышкой. Материал рюмки и крышки – нержавеющая сталь, также плотно прилегающая крышка снабжена кольцом для ключей, и рюмка может использоваться в качестве брелока.

брелок, рюмка, телескопическая, шашлыки, рыбалка, водка, коньяк
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Маска-респиратор от пыли

Летом на городских улицах очень пыльно, а вдыхать пыль, как известно, очень вредно. Поэтому предлагаем Вам приобрести стильную, функциональную и очень надёжную маску-респиратор, если Вы велосипедист или мотоциклист, а также если Вы задумали ремонт или рисуете граффити. Наша маска двухслойная – сверху эстетичный чёрный материал без рисунка и с отверстиями для дыхания, изнутри – слой абсорбирующего белого материала. Чтобы почистить маску, снимите крепления, соединяющие два слоя ткани.

респиратор, мотоциклисту, велосипедисту, ремонт, пыль
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Миниатюрный замок на холодильник

Многие семьи с детьми хранят вредные или даже опасные для детей вещи в холодильнике – например, таблетки. Чтобы дети не исследовали холодильник без Вашего надзора, повесьте на холодильник мини-замок! Наш замок пластиковый, но очень прочный, также он прилепляется на очень сильный клей – дети не смогут оторвать замок, а если Вы повесите его на значительной высоте, они до него не дотянутся. Также замок спасёт Вас от мыслей: плотно ли я закрыл холодильник? Один щелчок – ноль проблем!

холодильник, кухня, замок, замочек, миниатюрный, прочный
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Неокуб 3 мм 216 шариков

Неокуб (Neocube) – уже ставшая классической игрушка из неодимовых шариков-магнитов. Мы представляем Вам неокуб на 216 (6^3) деталей диаметром 3 мм. Неокуб – развлечение не просто для аккуратных, но и для внимательных и разбирающихся в физике и геометрии людей. Из шариков, являющихся очень сильными магнитами, Вы сможете сложить красивый узор, а также своеобразные кольца и бусы. Возможности этогоь минималистичного конструктора поистине безграничны. Откройте для себя мир NeoCube!
неокуб, NeoCube, головоломка, конструктор, внимательность
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Удобная сетка для кухни

Когда Вы готовите макароны, необходимо выливать воду с готовым блюдом в сито, что не слишком удобно. А если Вы готовите картошку или овощи во фритюре, приходится вылавливать их из масла. Представляем Вам инновационное решение – металлическую сетку, которая помещается в кастрюле или фритюрнице и в которую кладутся овощи, фрукты или макароны для последующего их приготовления. Когда Ваше блюдо готово, вытащите сетку за ручки из воды или масла и переложите готовую пищу в тарелку.

кухонный гаджет, кухня, фритюр, сетка, макароны, паста, картофель фри
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Модель самолета Airbus A321 1:200 от JC Wings
Лайнеры A321 введены в эксплуатацию в начале 1994 года и являются самыми крупными в семействе самолётов A320 о т «Airbus S.A. S.» Представленная в нашем магазине модель этого самолёта металлическая и полностью воспроизводит очертания оригинала, все колёса могут вращаться, турбины также, шасси съёмные для симуляции полёта. Размер: длина: 22.26 см, размах крыльев 17.04 см. Модель выполнена компанией JC Wings – лучшими профессионалами рынка авиамоделирования.
модель, самолет, Airbus, A321, коллекционирование, 1:200, JC Wings
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Модель самолета Boeing 747-8 1:200 от JC Wings
Boeing 747-8 – широкофюзеляжный двухпалубный пассажирский самолёт, выпущенный компанией Boeing в 2010 году, и являющийся самым длинным пассажирским самолётом в мире. Наша модель в масштабе 1:200 точно передаёт его очертания, все колёса и турбины вращаются, шасси съёмные для режима полёта. Цельнометаллическая модель самолёта выполнена компанией JC Wings для продвинутого коллекционирования. Размеры: длина 38 см × размах крыльев 35 сантиметров.
модель, самолет, Boeing, Боинг, 747-8, коллекционирование, 1:200, JC Wings
93

Модель самолета Qatar Airways A350 XWB 1:200 от JC Wings
Qatar Airways – легендарная авиакомпания, у которой не разбился ни один самолёт, – в том числе потому что компания постоянно закупает самые современные самолёты. Airbus A350 XWB был разработан европейскими авиаконструкторами по заказу именно Qatar Airways. Наша модель Qatar Airlines A350 XWB выполнена полностью из металла, имеет движущиеся колёса и турбины, масштаб профессиональный – 1:200. Шасси вытаскиваются, имитируя режим полёта. Модель выполнена компанией JC Wings.
модель, самолет, Airbus, A350, Qatar Airlines
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Модель самолёта ATR 72 от Azul 1:200

ATR 72 – двухмоторный турбовинтовой пассажирский самолёт для среднемагистральных перелётов. Самолёт предназначен для перевозки до 74 пассажиров на средние расстояния и управляется двумя пилотами. Производитель — франко-итальянский концерн ATR. Представленная на нашем сайте модель данного самолёта создана компанией Azul – лидером авиаперевозок в Бразилии. Они имеют доступ к самолётам, поэтому полностью металлическая модель максимально реалистичная. Вращаются колёса шасси и лопасти самолёта.
модель, самолет, ATR, ATR 72, коллекционирование, 1:200
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Модель самолета Airbus A340-500 1:200 от JC Wings
Airbus A340 – дальнемагистральный четырёхмоторный турбореактивный широкофюзеляжный пассажирский самолёт, разработанный «Airbus S. A. S.» Модель A340-500 максимально приближена к оригиналу в масштабе 1:200, колёса шасси и турбины вращаются. Шасси вынимаются, симулируя режим полёта. Модель выполнена JC Wings – профессионалами своего дела – из прочного металлического сплава. Длина 33.9 см × размах крыльев 30.12 см × высота 8.36 см.
модель, самолет, Airbus, Эйрбас, A340-500, коллекционирование, 1:200, JC Wings
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Водонепроницаемая флешка на 8 Гб

Размер флеш-карт памяти сегодня может быть уменьшен почти до размера самого USB-входа, а сами они обрастают новым функционалом. Так, предлагаемая Вам флешка на 8 гигабайт очень компактная, на неё надевается колпачок, с которым она становится водонепроницаемой. Цвет флеш-памяти – стильный чёрный, у её основания имеется петелька, за которую её можно прикрепить, например, к связке ключей. Лучший выбор для дома и путешествий!
USB, USB Flash, флешка, 8 Гб, брелок, черный, водонепроницаемая
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Модель самолета Airbus A380 1:200 от JC Wings
Airbus А380 — широкофюзеляжный двухпалубный реактивный пассажирский самолёт, имеющий 4 двигателя и созданный европейским концерном «Airbus S.A.S.» Это крупнейший серийный авиалайнер в мире. Наша модель в профессиональном масштабе 1:200 воссоздана максимально точно и имеет подвижные колёса и турбины, съёмные шасси. Модель самолёта полностью выполнена из особого сплава, обеспечивающего лёгкость и в то же время прочность. Длина 36.38 см × размах крыльев 39.9 см × высота 12.04 см.
модель, самолет, Airbus, Эйрбас, аэробус, A380, коллекционирование, 1:200
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Шлем виртуальной реальности Fibrum Pro
Fibrum Pro – шлем виртуальной реальности, позволяющий с головой погрузиться в ранее невиданные миры и получить массу новых впечатлений! В качестве экрана, раздающего 3D-изображение, выступает экран Вашего смартфона. Приобретая шлем Fibrum Pro, Вы получаете комплексное решение: в течение года все приложения и новинки компании-производителя полностью бесплатны для Вас. Шлем работает со смартфонами с диагональю от 4 до 6 дюймов всех популярных операционных систем (Android, IOS, Windows Phone).
Fibrum Pro, виртуальная реальность, VR, шлем виртуальной реальности, выгодно
