Вот наконец-то он настал – тот волшебный день, который ждут все девочки с самого детства. Ты невеста! Ты самая красивая и обворожительная, в белоснежном платье, с шикарным букетом, счастливая безумно. В этот день идеальным должно быть все – от изысканных туфель, до шпилек в волосах. Когда дело коснется выбора украшений, то можете быть уверенны – вам будем весьма непросто. Современная свадебная индустрия представляет практически безграничный выбор аксессуаров и украшений для невест различных стилей, форм и материалов.
Можно выбрать классический гарнитур из жемчуга – тонкая нитка вокруг шеи, крохотные гвоздики в ушах создадут нежный и романтичный образ, и наверняка подойдут совсем юной невесте. Великолепно выглядят ювелирные изделия с голубым топазом. Добывают эти камни во многих странах мира, и отличаются они насыщенностью цвета и прозрачностью. Бытует поверье, что топаз выбирают для себя оптимистичные и жизнерадостные люди.
Популярностью у невест пользуется и розовый агат. Этот камень ассоциирует с богиней Церерой, отвечающей в древнеримском пантеоне за плодородие. Надевая его на бракосочетание, девушка надеялась получить скорое здоровое потомство.

Конечно же, в такой день хочется блистать, в прямом и переносном смысле этого слова. В этом помогут невероятной красоты фианиты. Россыпи этих камней давно украшают свадебные украшения. Доступная цена, великолепный внешний вид фианитов дают возможность дизайнерам-ювелирам воплощать в жизнь свои фантазии.

Классическим украшением невесты много лет считалось колье, выполненное из драгоценного металла и украшенное камнями. Такой акцент в общем образе привлекал к себе много внимания. Сейчас в моде легкость и непринужденность, часто девушки выбирают в дополнение к своему наряду воздушные серебряные подвески. Нужно сказать, что в выборе металла ,из которого выполнено украшение также царит свобода – актуальным остается, как и золото, так и серебро, популярность набирают различные сплавы. Как ворвались в свадебную моду смелые брючные костюмы, короткие и откровенные платья, необычные цвета, так на смену привычным ювелирным гарнитурам пришли и  весьма экстравагантные аксессуары. Многие смелые модницы надевают в день своей свадьбы массивные украшения: браслеты с невероятной отделкой, крупные серьги, необычные кулоны. Ограничивает ваш выбор исключительно вкус, чувство меры и фантазия. И, безусловно, самым лучшим украшением в этот день будет ваша ослепительная счастливая улыбка.

