ТМ Пилинг для ног шайни супер 2*25мл SHINY FOOT SUPER PEELING LIQUID

Самое эффективное средство для ваших мягких ножек

Корейская косметика Tony Moly всегда радует своих покупателей не только качественными продуктами, но и их оригинальной подачей. Марка известна своим ярким и необычным дизайном упаковки. Tony Moly выпускает не просто косметику, а настоящие хиты бьюти индустрии. SHINY FOOT SUPER PEELING LIQUID это одно из таких средств. Пилинг для ног представляет собой упаковку, в которой находится пара носочков для педикюра и два пакетика со специальной жидкостью. Внутри носочков вы добавляете жидкость, которая состоит исключительно из натуральных природных компонентов. Активными веществами в этом пилинге выступают фруктовые кислоты и экстракты различных растений. 

Действие SHINY FOOT SUPER PEELING LIQUID заключается в отшелушивании поверхностного рогового слоя со стоп. Для этого вам необходимо: 

1. Надеть носочки для педикюра и заполнить их жидкостью.

2. Носить носочки необходимо не менее двух часов.

3. После этого хорошо смойте средство водой

4. Осталось только ждать потрясающего эффекта!

Всего через несколько дней( от 3 до 5) огрубевшая кожа сама будет слезать с ваших ступней, вы избавитесь от старых мозолей и трещин ,взамен ей вы увидите настоящие розовые пяточки младенца. Внимание! После применения пилинга ни в коем случае не используйте пемзу или терки для ног, это может привести к развитию кератита, и вместо идеального педикюра вы получите проблему. Все произойдет само собой: по прошествии 3-5 дней начнется процесс отшелушивания, который продлится до 4- 6 дней, в зависимости от состояния ног. После этого вы получите идеальные мягкие ножки! 

