Уважаемый Сергей Николаевич!
Меня восхищает Ваш талант как бизнесмена и инвестора. Ваше интервью в программе «Капиталист» на телеканале «Дождь» открыло для меня Вас как неординарную личность. Не сочтите за лесть, но меня вдохновляет Ваше стремление привить любовь россиян к футболу и вывести российский футбол на достойный уровень. Все, что Вы для этого делаете, достойно уважения. 
Наблюдая за тем, как Вы помогаете футбольной команде Краснодарского края становиться одной из лучших в России, я понимаю, что Вы – патриот своей малой Родины. По этой причине и обращаемся к Вам за финансовой поддержкой молодого и талантливого земляка – певца и начинающего артиста Павла Яшкова, участника проекта «Живой звук» на телеканале «Россия 1» (ведущие – Юрий Стоянов и Денис Клявер) в 2015 году. 
[bookmark: _GoBack]Павел родом из станицы Вышестеблиевской Темрюкского района Краснодарского края (более подробная информация о Павле в приложении к письму). После его участия в проекте, где я работала редактором проекта, он обратился ко мне за помощью в продвижении его как артиста в Москве. У него есть талант, харизма, он целеустремлённый и по-хорошему упертый, трудолюбивый парень. И главное, он окрылен мечтой нести людям добро и свет с большой сцены. Он поет от души и проживает каждое слово от и до, вкладывая в песни всю глубину душевных переживаний. Таких артистов сейчас очень не хватает на нашей эстраде!
Среди личных качеств покоряет и подкупает его стремление добиться успеха собственными силами. Думаю, что Вам тоже импонируют такие люди, и Вы согласитесь поддержать начинающего артиста. Финансовая помощь ему особенно необходима на первоначальном этапе его творческого пути. 
Чтобы выйти на большую сцену, необходимо создать и донести до аудитории, как минимум, 4-5 хит-синглов. На 3 из них необходимо снять клипы. Они должны пройти ротацию и стать узнаваемыми на ТВ и радио. Кроме того, необходима реклама в прессе и сети Интернет. К сожалению, этот этап работы Павлу самостоятельно финансово не осилить и нужна Ваша помощь и поддержка. Однако уже с момента окончания ротации пятого хит-сингла начнутся платные концерты, доходы от которых смогут покрывать расходы на дальнейшее развитие артиста.
Поддержите, пожалуйста, Вашего земляка Павла Яшкова финансово, чтобы о его творчестве знали не только в Краснодарском крае, но и далеко за его пределами. 
Помогая этому парню, Вы помогаете «оздоровить» гламурную эстраду, с одной стороны и прославляете свой край с другой. При личном общении мы с Вами можем обсудить и другие, более интересные для Вас, варианты сотрудничества и финансирования проекта с Вашей стороны.
Прошу связаться со мной любым удобным для Вас способом независимо от Вашего решения до дата. Буду признательна, если Вы в своем плотном графике выделите немного времени для нашего общения.
Приложения:
- Пресс-релиз
- Достижения
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