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Обращаемся к Вам как к высшей и единственной инстанции в сфере сельского хозяйства за помощью и поддержкой, а также с обратной связью от малых форм хозяйствования, которая положительно скажется на управлении сельским хозяйством страны . Возможно, взгляд на реальную ситуацию в сфере сельского хозяйства глазами фермера, поможет Вам рационализировать процессы развития сельского хозяйства.
Мы – КФХ «Давыдов Евгений Николаевич» в селе Георгиевка Кинельского района Самарской области – работаем в сельском хозяйстве с 1998 года, с 2011 года специализируемся на разведении КРС. В 2014 году получили серебряную медаль от Министерства сельского хозяйства РФ как лучшая семейная животноводческая ферма.
В 2015 году мы и многие другие перспективные и развивающиеся хозяйства, как в Самарской, так и в других регионах России, столкнулись с большими проблемами, и если на высшем государственном уровне их не решить, то 2016 году очень многие хозяйства обанкротятся, что неминуемо приведет к дефициту отечественной мясо -молочной продукции по все стране. В контексте антироссийских санкций это очень нежелательный сценарий.
1. Вопреки федеральной Программе развития сельского хозяйства в 2015 году сократились субсидии:
· на коров, родивших живого теленка более, чем в 7 раз; 
· за реализованное мясо во втором квартале 2015 года вообще ликвидировали; 
· отказали в субсидировании на реконструкцию фермы по Программе субсидирования малого бизнеса; 
· более чем в 2 раза снизилась ставка субсидирования за 1 л реализованного молока.
Из-за недополученной поддержки со стороны государства возник серьезный дефицит кормов для животных, что вскоре обязательно плохо скажется на стаде.
2. На фоне общего недофинансирования не дают работать бесконечные проверки. 
· налоговая инспекция,
· Департамент ветеринарии,
· Местные органы ветеринарии,

Мы понимаем, что контроль нужен, но для того, чтобы способствовать развитию, а не как самоцель. Все эти проверки отнимают массу времени на сбор  миллиона справок, выписка штрафов за отсутствие каких-то бумаг и постоянная выкачка денег. Само же качество работы фермеров никого не интересует.
3. Отдельно хочется обратить Ваше внимание на то, что Департамент ветеринарии перешел на коммерческую основу, и, вместо того, чтобы способствовать повышению производительности и качества стада, занимается формальностями и выкачкой денег с фермеров, которые и так еле-еле сводят концы с концами.
4. Очень бьет по карману фермерам промышленный тариф электроэнергии. Возможно, если бы на законодательном уровне рассмотрели возможность специального тарифа для фермерских хозяйств, фермеры не работали бы только на самоокупаемость. 
Чтобы не допустить разорения перспективных фермерских хозяйств по всей России и в Самарской области в частности просим Вас: 
· пересмотреть субсидирование фермерских хозяйств в пользу фермеров, 
· повлиять на изменения тактики отчетности и проверок, 
· повлиять на рационализацию работы Департамента ветеринарии,
· рассмотреть возможность введения специального тарифа электроэнергии для фермерских хозяйств.
Все эти факторы вместе душат фермерское движение, тормозят активное развитие, пожалуйста ПОМОГИТЕ не погубить отечественных сельхозпроизводителей!
Помогая нам, Вы получаете доверие сельхозпроизводителей, с одной стороны, обеспечиваете достаток и продовольственную безопасность жителей области, способствуете выполнению Программы развития сельского хозяйства и защищаете государственный бюджет от нецелевого использования, с другой. 
Со своей стороны за оказанную помощь мы обещаем сделать все, чтобы показать высокие результаты в производстве молока и мяса и высокие темпы развития хозяйства, что обязательно приведет к росту благосостояния народа и стабильности нашей Родины.
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