Исходный текст.

25 августа 2008 года открылась новая интернет-биржа eTXT.ru, предлагающая посреднические услуги в области копирайтинга, рерайтинга и переводов. 

Благодаря нашей системе у Заказчики смогут:

• заказать текст на любую тематику;

• купить уже готовый текст;

• участвовать в торгах с исполнителем;

• контролировать сроки написания текста;

• контролировать качество  текста и высказывать свои пожелания в процессе общения с исполнителем посредством личных сообщений;

• использовать функцию автоприема заявок, выбрав уровень и квалификацию исполнителя;

• оценить работу исполнителя, использую проверку по Яндекс XML и функцию сравнения исходного и присланного на проверку текста.

Исполнители смогут: 

• не беспокоиться о финансовой стороне вопроса; 

• сами выбрать тему заказа; 

• выбрать заказ, который удовлетворит Вас по срокам исполнения и оплате; 

• повышать свой уровень квалификации; 

• обмениваться с заказчиком личными сообщениями, что приводит к более точному и своевременному выполнению; 

• оценивать заказчиков и обмениваться мнениями с другими исполнителями.

Впервые Заказчикам предлагается услуга «Копирайтинг с размещением»! Теперь для публикации своих статей Заказчику нет необходимости самостоятельно заниматься поиском подходящих интернет-площадок — это за него сделают Исполнители, которые сами разместят написанные статьи на подобранных ими интернет-ресурсах, по желанию Заказчика!

Так же для удобства Заказчиков разработана Услуга «Мультизаказ». С помощью нее у Заказчиков появилась возможность оформить ОДИН заказ на написание нужного ему количества статей по одной тематике разными Исполнителями. ОДИН заказ — НЕСКОЛЬКО уникальных статей на ОДНУ тему!

Поясним на примере как можно воспользоваться функцией «Копирайтинг с размещением» и «Мультизаказ». 

Например, вам нужно заказать 100 статей о вашем сайте, и разместить эти статьи на 100 сайтах. 

Создаете заказ на копирайтинг, указываете адрес сайта, что требуется написать, какие ключевые слова и ссылки надо вставить в статью. Указываете опцию "Размещение заказа в сети Интернет", далее указываете опцию "мультизаказ"(не более 100 заказов) и опцию торгов по заказу.

И все, вам остается только принимать заявки от исполнителей, которые предложат вам сайты для размещения. Причем в заявке будут указаны основные параметры сайтов(ТИЦ, Pr, индексация Яндексом). После этого остается принять готовые статьи и проверить размещение.

Все очень просто и эффективно.

С уважением, Фадеичев Андрей,

руководитель проекта eTXT.ru
Рерайт.

Сегодня, пожалуй, никого не удивишь биржами контента, на которых копирайтеры могут получить заказ, а заказчики – приобрести статью. И можно было бы смело утверждать, что по функциональности и перечню предлагаемых услуг все биржи очень похожи друг на друга, если бы не одно исключение: интернет-биржа  eTXT.ru, начавшая работу 25 августа 2008 года. Кроме стандартного набора предоставляемых посреднических услуг в сфере копирайтинга, рерайтинга и переводов с различных языков, eTXT.ru предлагает как заказчикам, так и копирайтерам ряд совершенно новых сервисов, не представленных ранее на подобных проектах.

Внимание заказчиков наверняка привлечет услуга «Копирайтинг с размещением», позволяющая забыть об утомительном поиске интернет-ресурсов, подходящих для размещения своих статей. Теперь за них это могут сделать копирайтеры, самостоятельно подобрав интернет-площадки и разместив на них готовые статьи. 

Еще одно новшество - услуга «Мультизаказ». Обычно, чтобы получить несколько статей одной тематики, приходится делать несколько заказов. Воспользовавшись этой услугой, заказчик может получить необходимое количество готовых уникальных статей, объединенных одной темой, но написанных разными копирайтерами. Для этого ему надо сделать всего лишь один заказ!

Поскольку данные услуги ранее не предоставлялись интернет-биржами, рассмотрим более детально, как ими пользоваться.

К примеру, Вы планируете заказать написание пятидесяти статей о предоставляемых Вашей фирмой услугах, чтобы разместить готовые материалы на таком же количестве интернет-ресурсов. Для этого надо сделать заказ на копирайтинг с указанием темы будущей статьи и необходимых для вставки в текст ключевых слов и ссылок. Выбираете опцию "Размещение заказа в сети Интернет", далее – опцию "Мультизаказ", а напоследок – опцию торгов по заказу. Теперь Вы можете спокойно пожинать плоды этой нехитрой работы и рассматривать множество заявок от копирайтеров, предлагающих те или иные сайты для размещения статей. Данная услуга позволяет сделать до ста заказов одновременно! Процесс выбора заявок облегчается тем, что в каждой из них указываются главные показатели успешности сайта, на котором планируется размещение статьи - Pr, индексация Яндексом и ТИЦ. И напоследок Вам остается принять написанные статьи и проконтролировать их размещение на предложенных ресурсах.

Кроме этих полезных новшеств, биржа eTXT.ru рада предложить заказчикам целый ряд других услуг, в частности:

- приобретение готовых статей;
- заказ статей самой различной тематической направленности;
- возможность торга с исполнителем заказа;
- контроль сроков исполнения заказа;
- оценку качества написания работы копирайтером;
- установку опции автоматического приема заявок с указанием уровня и квалификации копирайтера;
- свободное общение с исполнителем и возможность высказать ему свои пожелания или замечания касательно работы посредством отправки личных сообщений;
- оценку проделанной исполнителем работы путем ее проверки по системе Яндекс XML, а также сравнения исходного материала и написанной исполнителем статьи. 

Не забывает eTXT.ru и об исполнителях. Для них предусмотрены различные гарантии и преимущества. Любой исполнитель, будь он новичок на бирже или заслуженный ветеран, может:

- самостоятельно выбирать тему заказа;
- выбрать тот заказ, который устраивает его по уровню оплаты и срокам исполнения;
- общаться с заказчиком посредством отправки личных сообщений, что положительно влияет на качество работы и срок ее исполнения;
- переписываться через сайт с другими исполнителями;
- давать оценку заказчикам;
- повышать уровень своей квалификации;
- забыть о неприятностях, связанных с разрешением финансовых вопросов.

Множество успешно выполненных проектов  доказали качество и эффективность работы eTXT.ru. 

С наилучшими пожеланиями, Фадеичев Андрей,

руководитель проекта eTXT.ru


