Что требовать от технолога сварочного производства?

Основой любого производственного процесса, в том числе и сварочного, является соблюдение баланса между получением качественной продукции и снижением ее себестоимости. Чаще всего эта задача не является неразрешимой и резервы для уменьшения затрат имеются даже при использовании предприятием самых современных технологий и оборудования. 

Стоит отметить, что основная роль при этом отводится менеджменту среднего звена, в частности, технологу сварочного производства, который для этого должен обладать достаточными профессиональными и управленческими навыками, а также быть осведомленным о последних технологических разработках.

Основные задачи усовершенствования сварочного процесса

При выпуске любого типа изделий существует многообразие технологических вариантов, каждый из которых обладает своим комплексом преимуществ и недостатков. Это одинаково справедливо как для производства серийной продукции, так и для изготовления деталей или конструкций по индивидуальному заказу.

Поэтому при выборе варианта технологического процесса и сварочного оборудования технолог промышленности должен уделять внимание следующим взаимодополняющим моментам:
- снижение производственных затрат (постоянных);
- повышение производительности;
- снижение срока окупаемости капитальных затрат;
- максимальное задействование производственных мощностей;
- повышение качества продукции;
- уменьшение количества брака;
- экономия времени за счет сокращения производственного цикла.

Основными направлениями снижения себестоимости, которые технолог должен учитывать в своей работе, являются:
- улучшение организации производства, включая снижение транспортных, управленческих расходов, рациональная организация труда, развитие специализации предприятия и пр.;
- повышение технического уровня предприятия за счет внедрения новых технологий,  автоматизации производства, рационального выбора сырьевых и расходных материалов и пр.;
- изменение структуры производства понижение, в том числе повышение производительности и изменение ассортимента продукции.

Способы усовершенствования сварочной технологии

Несмотря на то, что большинство современных сварочных процессов имеют свою специфику, обусловленную видом выпускаемой продукции, используемым оборудованием, производительностью и другими факторами, можно выделить ряд общих способов снижения себестоимости, которые технолог сварочного производства должен учитывать в своей работе. 

Усовершенствование технологического процесса

Любой производственный процесс, в том числе и высокотехнологичная сварка, имеет резервы для снижения себестоимости. К примеру, речь может идти об организационно-технологических аспектах. Например, при использовании процесса MIG/MAG такими резервами может стать контроль расхода защитного газа за счет использования импульсной турбины или предотвращение утечек в системе его подачи.

Кроме того, основным инструментом технолога сварочного процесса должна быть оптимизация параметров сварки, в частности, напряжения, диаметра и скорости подачи проволоки, вида газа, рабочего состояния дуги и пр. Также при обеспечении полуфабрикатами собственного производства рекомендуется анализ технологического процесса на предмет устранения ненужных точек сварки, что позволит повысить производительность и снизить расход материалов и энергоресурсов.

Совершенствование схем обеспечения рабочего места сырьевыми  и расходными материалами

Основной целью является уменьшение простоев производства, связанных с выполнением сварщиком вспомогательных операций. Например, полуавтоматическая сварка в среде защитных или инертных газов требует периодической смены катушек с проволокой. В этом случае рационально перед началом смены размещать на производственном участке достаточный запас этого расходного материала, освобождая специалиста от необходимости каждый раз идти на склад. То же касается и запаса флюса, аксессуаров, газа и пр. 

Кроме того, одним из способов рациональной организации труда следует считать оптимальный выбор вида сырьевых и расходных материалов.  Применительно к сварочной проволоке речь идет об использовании катушек большего объема, что уменьшает временные затраты на их смену.

Соблюдение баланса между качеством и расходами на сварочный процесс

В этом плане для сварочного производства резервом является контроль сечения шва, которые часто «для надежности» накладывают с запасом. В отдельных случаях такой подход, наоборот, может привести к снижению качества продукции из-за более высокого риска термических деформаций изделия. В любом случае для снижения расхода металла рекомендуется правильно выбирать диаметр проволоки и использовать галтельные шаблоны для контроля его сечения.

Оптимизация вспомогательных операций

Резервом снижения себестоимости и повышения производительности сварочного производства также следует считать оптимизацию вспомогательных операций. В частности, речь идет о рациональном выборе способа разделки кромок под сварку или предварительной зачистки поверхности свариваемых деталей.

Рациональный выбор технологического оборудования

[bookmark: _GoBack]Любое оборудование в ходе эксплуатации подвергается амортизации, поэтому рано или поздно перед собственником встает вопрос его замены. В этом случае одним из решающих факторов при выборе того или иного варианта должно быть мнение технолога сварочного производства, который обладает профессиональным пониманием процесса. При этом он должен учитывать как специфику работы предприятия, требуемые характеристики оборудования, организации производства, так и возможность его дальнейшего развития. К примеру, перспективы работы с нержавеющими марками стали может обеспечить инверторная сварка. Выбор такого варианта позволит предприятию в будущем пополнить перечень услуг за счет выполнения соответствующих заказов.

