Великобритания

Королевство традиций.
Лид на выбор:

1.Как и другие европейские страны, Великобритания славится памятниками архитектуры, музеями и богатым культурным наследием. Но именно в Соединенном королевстве традиции настолько крепки, что становятся легендарными. Овсянка по утрам и пятичасовой чай, шотландский виски и уютные пабы, рок-н-ролл и  The Beatles, английские парки и королева – уже ставшие живыми легендами традиции. Поэтому Туманный Альбион хоть раз в жизни должен посетить каждый культурный человек.
2.Великобритания остается одним из самых популярных направлений в туризме. На вопрос почему самым британским ответом было бы «по традиции»..

3.Островное положение и уважение к традициям помогли Великобритании сохранить уникальную культуру и архитектуру. Родина Уильяма Шекспира, Агаты Кристи, The Beatles и Маргарет Тэтчер по праву гордится своим культурно – историческим наследием. А знаменитые культовые сооружения и замки Соединенного Королевства признаны жемчужинами архитектуры. 

Лондон. Сердце королевства.
В столице сконцентрировано самое большое количество достопримечательностей на квадратный метр. Классический способ осмотреть наиболее значимые из них - поездка на экскурсионном автобусе в сопровождении гида. Автобус делает более пятидесяти остановок в самых интересных местах. Увидеть Лондон с высоты птичьего полета можно с гигантского (135 м) колеса обозрения «Лондонский глаз». Желающие могут также совершить речной круиз по Темзе, откуда открывается отличный вид на многие достопримечательности города: шекспировский театр «Глобус», Парламент, Биг-Бен, Тауэр, Национальный военный музей,  Министерство обороны, Министерство иностранных дел, здание британской разведслужбы МИ-6. Речной маршрут позволит осмотреть и новые «скандальные» постройки Лондона и его пригорода -  40-этажный небоскреб «Мэри-экс», получивший прозвище «огурец» из-за своей странной формы и выставочный комплекс «Купол тысячелетия», больше похожий на гигантскую летающую тарелку с антеннами, чем на архитектурный шедевр. Российским туристам будет любопытно оценить, как современные здания вписываются  в городской пейзаж и стоит ли строить подобную башню в Санкт-Петербурге.
Бесспорной архитектурной ценностью обладают старинные постройки Лондона. 

Тауэр – древняя крепость и тюрьма, в которой пролилось немало крови, в том числе и королевской. Сегодня здесь работает музей, в котором выставлены коллекции Королевского арсенала и королевских драгоценностей. В Тауэре действует самая старая в городе церковь св. Иоанна Евангелиста. 

Рядом расположен один из символов Лондона – Тауэрский мост, открытый в 1894 году. Его длина составляет 244 м, высота двух башен – по 65 м. Мост разводят для пропуска судов, но пешеходы не испытывают от этого никаких неудобств: они могут перебраться с одного берега на другой по переходу, соединяющему верхние части башен. Туда можно подняться на лифте или по лестнице, преодолев около 300 ступенек.
Букингемский дворец – резиденция королевы Елизаветы II, открытая для туристов. Особенно впечатляют смена караула у дворца (ежедневно в 11.30, если нет дождя) и парад конной гвардии (в 11.00, по воскресеньям – в 10.00). 
Одной из главных достопримечательностей Лондона является Вестминстерское аббатство. Построенное в готическом стиле, это здание сохранило средневековый облик до нашего времени. Но для британцев Вестминстерское аббатство больше, чем жемчужина архитектуры – это место коронации монархов и погребения многих выдающихся исторических личностей, поэтов и писателей.

Трафальгарская площадь – архитектурный ансамбль, в центре которого стоит колонна Нельсона из темно-серого гранита высотой 44 м. Бронзовые барельефы у ее основания изготовлены из расплавленных пушек с кораблей, захваченных в победных сражениях адмирала. Площадь является не только традиционным местом проведения митингов, демонстраций и массовых празднеств, но и площадкой для различных инсталляций.

Город музеев.
В Великобритании искусству традиционно придают большое значение. В Лондоне свыше 300 музеев и галерей. 
Здесь находится старейший музей в мире – Британский музей, открывший свои двери для посетителей в 1759 году. В его коллекции собраны произведения искусства античности, Средневековья, эпохи Ренессанса, а также монеты и восточные экспонаты. 
Одно из крупнейших в мире собраний европейской живописи находится в Лондонской национальной галерее. Мировой известностью пользуется экспозиция предметов декора и дизайна в музее Виктории и Альберта, в том числе и в аристократическом викторианском стиле.  Большая коллекция современного искусства представлена в галерее Тейт Модерн, расположенной в здании бывшей электростанции. В числе прочих посетители могут бесплатно посмотреть работы Пикассо, Матисса, Сезанна, Дали и Уорхолла. В Тейт Модерн часто проводятся выставки модных молодых художников, фотографов, скульпторов и перформеров, которых привлекает необычный антураж площадки и, конечно, престиж галереи.
Интерес представляют не только художественные галереи Лондона, но и научные музеи с разнообразными экспонатами. Любят в Лондоне и небольшие дома-музеи, где раньше жили лондонские знаменитости или даже созданные ими герои. В разное время здесь побывали Георг Фридрих Гендель, Бенджамин Франклин, Зигмунд Фрейд, Чарльз Диккенс и литературный герой Артура Конан Дойла, и теперь познакомиться с их бытом может любой желающий. 

Неизменной популярностью пользуется у туристов Музей восковых фигур Мадам Тюссо, где можно безнаказанно потрогать своего кумира и даже задокументировать встречу с помощью фотоаппарата. 
Праздник жизни.
Отдельным туристическим направлением стали культурные события Туманного Альбиона. Они давно приобрели международный масштаб и ежегодно привлекают сотни тысяч иностранцев. Пик фестивального сезона приходится на конец весны – начало осени, когда по всей стране проходят многочисленные музыкальные, театральные, тематические и спортивные мероприятия.
Эдинбургские страсти.

Одной из главных площадок для событий становится столица Шотландии Эдинбург. С мая по сентябрь здесь проходит парад фестивалей музыки и искусств, который достигает своей кульминации в августе. 
В этом месяце стартует Международный Эдинбургский фестиваль (Edinburgh International Festival), который покажет лучшие театральные постановки западных режиссеров. 
Однако большинство туристов привлекает не традиционный фестиваль, а когда-то выросший из него «Эдинбургский фриндж» (Edinburgh Fringe Festival). Точкой отсчета истории «Фринджа» принято считать 1947 год, когда несколько театральных групп не пригласили на основной фестиваль, и они устроили свой в пику организаторам. Неожиданно отщепенец произвел фурор, с каждым годом участников становилось все больше, пока «Фриндж» не превратился в крупнейший в мире фестиваль театральной альтернативы. Сейчас он едва ли не популярнее своего академичного родителя. Секрет популярности фестиваля в том, что он не ставит участникам никаких условий, кроме одного – найти и оплатить площадку. Эпатаж, острые темы, скандальность и креатив приветствуются. На время проведения фестиваля Эдинбург превращается в одни большие театральные подмостки. Многочисленные перфомансы, шоу, спектакли и прочие представления проходят везде, где только возможно – в театрах, на улицах города, в замках, университетах и школах, общественных туалетах, заднем сиденье такси или даже у зрителей дома. Для театральных деятелей «Фриндж» стал шансом «достучаться до небес», а для молодежи всего мира синонимом свободы и культовым мероприятием. В 2009 году в рамках фестиваля прошло 34265 перфомансов, 2200 шоу на 256 различных площадках. 
Одним из центральных событий станет Эдинбургский фестиваль искусств (The Edinburgh Art Festival), который пройдет с 29 июля по 5 сентября. Программа обещает быть насыщенной – более 130 выставок и мероприятий, представляющих широкий диапазон арт-объектов в традиционном и нестандартном пространстве. В рамках фестиваля свои новые работы представят именитые художники и молодые таланты.
Ливерпульская пара и другие.

Музыкальные фестивали Великобритании ежегодно собирают тысячи поклонников живой и электронной музыки из разных стран. На родине The Beatles, в Ливерпуле, каждый год в августе проходит Mathew Street Music Festival. В этом году этот грандиозный праздник битломанов и любителей рок-н-ролла пройдет 29 и 30 августа. Он по праву считается самым крупным городским фестивалем свободной музыки в Европе. На сценах города выступят более 95 музыкальных групп из США, Бразилии, Аргентины, Канады, Франции, Италии, Финляндии, Польши, Турции, Шотландии, Австралии, Чили, России и Индонезии. В перерывах между сетами можно посетить уникальный музей «История «Битлз», взять экскурсию по битловским местам и зайти в дома-музеи основателей легендарной группы. 
Осенью Ливерпуль еще раз окажется в центре культурных событий. Здесь в очередной раз пройдет Ливерпульская биеннале (Liverpool Biennial) – один из крупнейших в Великобритании фестивалей современного искусства. С 18 сентября по 28 ноября в музеях и на городских улицах будут выставлены работы известных и начинающих художников и скульпторов. 
Интересным музыкальным мероприятием станет оригинальный «Бестиваль», который пройдет в сентябре  и завершит летний сезон опен-эйров. Местом проведения в очередной раз станет  зеленый парк на острове Уайт. Организаторы обещают солидный лайн-ап из модных альтернативных музыкантов. Но главное, что заставляет приезжать сюда молодежь со всей Европы – это интересные «фишки» фестиваля и свой собственный стиль.  В этом году кроме эклектичной музыки и новых танцполов Дерево Желаний, Мир Завтрашнего Дня, Замок Небесной Огненной Феерии, будет Болливудский коктейль-бар, шествие в карнавальных костюмах и секретные дискотеки. 
Лондон также предложит туристам насыщенную культурную программу, включающую престижный Глайденбургский оперный фестиваль (Glyndebourne Festival Opera), музыкальные мероприятия на открытом воздухе, праздник пива и многочисленные тематические события. 
Вдали от шума.

На северо-западе Англии около границы с Шотландией находится удивительный регион – Озерный край (Lake District). Эти места пока еще малоизвестны российским туристам, но считаются излюбленным местом летнего отдыха британцев. Живописные зеленые горы, чистые озера, старинные городки – Уиндермир, Кесвик, Карлайл, красивое морское побережье, национальные парки – все это позволяет отдохнуть среди природы, не лишая свой отпуск разнообразия. Здесь можно совершать пешие походы по холмам, велосипедные прогулки, озерные круизы на колесном пароходе, поездки на настоящем паровозе (Haverthwaite Railway), спуститься в действующий рудник (Honister Slate Mine), рыбачить, а также отправиться на одну из исторических экскурсий, например, к знаменитому каменному Адрианову валу, построенному еще древними римлянами. Чтобы почувствовать дух настоящей провинциальной Англии, лучше всего остановиться в одном из небольших отелей в викторианском стиле, расположенных на берегах озер. Например, в Linthwaite в Уиндермире или Armathwaite Hall в Бассентуэйте. Лучшее время поездки в Озерный край – с мая по октябрь. Оптимально включать в программу отдых в Озерном крае и Шотландию. Добраться до главных городков края можно буквально за три часа на скоростном поезде Virgin Trains с лондонского вокзала Euston.

