Как и зачем выбирать нюдовую помаду?
Актуальный макияж сегодня трудно представить без помады нюдового оттенка. Название просиходит от ангдийского nude, что дословно означает «голый», на самом же деле имеется в виду максимально естественный, натуральный мейк-ап. Приближенность к исходному оттенку кожи  не означает, что к выбору такой помады можно подходить без особого внимания. Наоборот, правильный подбор нюдового оттенка крайне важен для создания аккуратного безупречного макияжа.
Как выбрать нюдовую помаду?
Прежде всего, стоит обратить внимание на то, к какому типу относится Ваша кожа. Если она светлая, а волосы блонд или русые, то Вам подойдут розовые или персиковые оттенки нюдовых помад. Брюнеткам и смуглым девушкам рекомендуется остановить свой выбор на более ярких терракотовых или коричневых цветах палитры. 
Ещё один совет при подборе тона нюдовой помады – он должен быть на тон или два светлее Вашей кожи. Кроме того, стоит учитывать цвет румян и теней, они должны гармонировать с помадой. 
Стоит также обращать внимание на качество косметического средства. Оно не должно забиваться в складочки губ и наноситься ровным слоем для достижения требуемого эффекта. 
Зачем нужна нюдовая помада?
Многие считают, что нюдовая помада всего лишь дополнение к основному макияжу. Отчасти это действительно так, ведь «голые» губы выглядят неопрятно и диссонируют с макияжем. В то же время визажисты в один голос рекомендуют делать только один акцент в макияже, поэтому активный макияж глаз уже не получится дополнить яркой помадой. В этом случае на помощь придут нюдовые оттенки. Однако, у такой помады есть и ещё одно чудесное назначение – она придаёт губам объём. Кроме того, она способна подчеркнуть загорелый цвет кожи или наоборот аристократическую бледность. В целом же, нюдовая помада помогает завершить образ стильным, аккуратным и законченным макияжем.
 



