Новая пароварка ZELMER SC1002 – здоровая еда, приготовленная с теплом!
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С наступлением холодов потребность в тепле и заботе превращается в острую необходимость, а сил становится все меньше. Как пережить эту бесконечно долгую зиму? Витамины, вкусная и здоровая еда способны творить чудеса! 
 
Компания ZELMER представляет новую пароварку SC1002 , в которой можно готовить здоровую еду быстро, легко и очень вкусно! Мощная пароварка SC1002 дополнена диффузионной технологией AromaCenter, которая обеспечивает максимальную полноту вкуса при приготовлении блюд со специями и травами. Функция поддержания тепла позволяет сохранять еду теплой столько, сколько требуется.
 
Специалисты ZELMER поставили перед собой задачу разработать современную и максимально продуманную модель пароварки. Новый продукт обладает отличной мощностью (900 Вт), что позволяет готовить блюда быстро. 3 яруса с прозрачными съемными контейнерами предназначены сразу для нескольких блюд. Таймер с LED-подсветкой и возможность долива воды без выключения пароварки делают процесс приготовления максимально комфортным. В качестве полезных мелочей в комплектацию добавили чашу для риса объемом 1,2 л и подставку для яиц. На этом профессионалы ZELMERне остановились и «вдохнули жизнь» в новинку: так появился свежий и вдохновляющий дизайн пароваркиZELMERSC1002 c цветной полупрозрачной крышкой, а также технология AromaCenter. Новая пароваркаSC1002 успешно прошла испытания в европейских лабораториях и подтвердила свое право войти в линейку ZELMER.
