Уважаемый юзернейм!
Приглашаем Вас принять участие в авторском курсе Григория Фидельмана «Как построить конкурентоспособную компанию?». Программа курса основана на принципах бережливого производства Эдварда Деминга, практических наработках Института Альтернативного Менеджмента и личном опыте Григория Фидельмана в качестве главы компаний. Курс состоит из 11 модулей, которые могут быть прослушаны как вместе, так и по отдельности. Метод ведения – интернет-семинары (вебинары).
Цель: Подготовить компанию к лин-трансформации и поднять менеджмент предприятия на качественно новый уровень.

Преимущества бережливого производства:
· Позволит добиваться устойчивой экономии, сократить сроки производства продукции, строительных работ, исполнения заказов в сфере услуг, при одновременном росте качества и удовлетворенности клиентов. 

· Это мировой бенчмарк в производстве, страховании и банковском деле и других областях экономики. Его использование повысит инвестиционную привлекательность организаций, и повысит привлекательность предложений на рынке.

· Позволит добиться повышения эффективности взаимодействия с клиентами, поставщиками и другими партнерскими организациями.

· Он основан на простых в освоении методиках менеджмента и одинаково применим к любым предприятиям.

· Задействует в первую очередь скрытый потенциал компании и помогает превратить ее в саморазвивающуюся систему.
Программа курса (более подробную информацию Вы найдете в приложении):

Модуль 1. Потенциальные возможности.
Модуль 2. Система целеполагания.
Модуль 3. Программа трансформации.
Модуль 4. Горизонтальная иерархия.
Модуль 5. Система разрешения проблем.
Модуль 6. Система лидерства - система руководства работой по совершенствованию систем.
Модуль 7. Процессная система.
Модуль 8. Система отбора поставщиков.
Модуль 9. Бюджетная система.
Модуль 10. Готовые системные решения, или лин - адаптация.
Модуль 11. Лидерство: достижения на грани невозможного.
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Автор и ведущий

Григорий Фидельман - автор книги «Альтернативный менеджмент. Путь к глобальной конкурентоспособности», и ряда публикаций по менеджменту. Руководитель Института Альтернативного Менеджмента, бизнес – тренер. Основатель и руководитель первой в бывшем СССР и России частной страховой корпорации АСКО. Основатель «Московского перестраховочного общества» - первый проект в области альтернативного бережливого менеджмента в страховом секторе (выход на международный рынок, рост бизнеса в 60 раз за 7 лет, признание лучшей компанией СНГ  по перестрахованию). Преподаватель Государственного университета управления на программах МВА-executive. С 1996 по 2006 год являлся вице-президентом Всероссийского союза страховщиков (ВСС), входил в состав его президиума, являлся бессменным председателем комитета ВСС по перестрахованию, членом Экспертного Совета по страхованию при Государственной Думе Российской Федерации. C февраля 2006 года является членом Генерального совета «Деловой России». С 2005 - Член Совета по Национальной Конкурентоспособности.

Для кого предназначен

Обращаем Ваше внимание, что курс ориентирован исключительно на генеральных директоров и собственников (менеджерам среднего и высшего звена не рекомендуется участвовать, если не присутствует генеральный директор или собственник организации).

· Банки, страховые компании

· Производственные предприятия

· Органы власти (городская администрация, мэрия) 

· Иные направления бизнеса 

Метод ведения

Курс состоит из 11 интернет-семинаров (вебинаров). Каждому модулю посвящен один вебинар. Модули могут быть прослушаны как в виде курса, так и по отдельности. Для участия достаточно иметь компьютер с выделенной линией интернет, наушниками, колонками или гарнитурой. Участники могут задавать вопросы по ходу мероприятия в чате и голосом. Продолжительность одного мероприятия - 1 час. 

Стоимость участия: 
1 модуль – 3000 руб.

Стоимость полного курса – 25000 рублей 
Особенности курса:
· уникальность контента – курс учит создавать собственные работающие системы, а не слепо копировать чужой опыт.

· глубинный подход – курс меняет главное - менталитет руководителя.
· нацеленность на результат – дает понимание возможностей для развития направления Вашего бизнеса и переводит менеджмент на качественно новый уровень.
· практическая направленность – автор и ведущий курса Григорий Фидельман сам имеет успешный опыт управления компаниями и понимает важность конкретных практических примеров.

· удобный формат – модульный подход и онлайн вещание.

· экономия средств – не требуются значительные инвестиции в консультирование

Регистрация

Для участия в интернет-семинарах просим Вас выслать свои ФИО, должность, название компании, контактный e-mail и телефон на электронный адрес info@ins-am.ru. В письме также укажите номера модулей, которые Вы хотели бы прослушать или с 1-11 если Вам интересен весь курс, и сообщите какой способ оплаты Вам наиболее удобен – от физического или юридического лица. В ответ на ваше письмо в течение 24 часов вы получите документы на оплату и любую дополнительную информацию. Сообщите нам об оплате курса и в течение 24 часов Вы получите подробные инструкции по подключению к вебинарам.
Дополнительную информацию можно получить по телефону: +7 985 769 66 38 или по e-mail: info@ins-am.ru. А также на сайте Института Альтернативного Менеджмента (ИНСАМ): http://ins-am.ru.

С уважением,

Институт Альтернативного Менеджмента (ИНСАМ)

http://ins-am.ru/

тел.: +7 985 769 66 38

e-mail: info@ins-am.ru

