Добрый день!
Институт Альтернативного Менеджмента в лице его руководителя Григория Фидельмана приглашает лично Вас, как успешного руководителя компании, принять участие в уникальном проекте – первом флешмобе для руководителей. 

Краткая справка:

Флешмо́б (читается как флэшмоб, от англ. flash mob — flash — вспышка; миг, мгновение; mob — толпа, переводится как «вспышка толпы» или как «мгновенная толпа») — это заранее спланированная массовая акция, в которой группа людей совершает определенное действие. Идеология классического флешмоба придерживается принципа «флешмоб вне религии, вне политики, вне экономики», то есть, флешмоб не может быть использован в корыстных целях.
Первый флешмоб для руководителей будет посвящен самому ценному активу компании – ее сотрудникам. Если Вы готовы сказать Вашим сотрудникам Спасибо – присоединяйтесь!
Преимущества участия в первом флешмобе для руководителей:

1. масштабный PR  - по итогам акции будет опубликован пресс-релиз с упоминанием компаний, участвовавших в флешмобе;

2. мотивация сотрудников;

3. улучшение атмосферы в коллективе;

4. преодоление барьеров между руководящими и подчиненными;

5. построение корпоративной культуры

Суть:

Главная цель – поблагодарить сотрудников компании. Для этого в строго определенное время Вы сможете разослать им благодарственные письма, подготовленные Институтом Альтернативного Менеджмента, но от своего имени. Мы просто подготовим для Вас благодарственное письмо.Акция абсолютно бесплатна и не требует никаких капиталовложений.

Шаг 1. Вы регистрируетесь как участник первого флешмоба для руководителей. Для этого необходимо написать на адрес info@ins-am.ru «Я хочу сказать спасибо» и указать свои контактные данные, а также ФИО и наименование компании. 

Шаг 2 В ответ на Ваше письмо в течение … часов приходит ответ с точными инструкциями. Сама акция будет заключаться в рассылке благодарственного письма сотрудникам компании. Письмо будет подготовлено ИНСАМ. 

Надеемся, Вы захотите сказать спасибо Вашим сотрудникам! Ждем Ваших писем на info@ins-am.ru.
С уважением,

Институт Альтернативного Менеджмента

Тел.: +7 985 769 66 38

e-mail: info@ins-am.ru

