Выбираем вино по знаку Зодиака
Каждому знаку Зодиака свое вино!
Вино по Зодиаку: советы звезд

Как известно, звезды, хотим мы того или нет, влияют на нашу судьбу и характер. Зодиак – это тот путеводитель, который часто может помочь нам с определением сущности другого человека, действий, которые будет уместно совершать в его адрес. Знаки разных стихий наделены различным темпераментом. А поэтому выбирают для себя определенную пищу, напитки, наряды и т.д. Если вы хотите приятно удивить близкого человека и быть полностью уверенным, что обрадуете его, вооружитесь следующей информацией. 
Звездная экскурсия в винный погреб

Итак, покупаем вино согласно советам звезд:
· Овен: Оранжевое вино. Темперамент и вспыльчивый характер этого представителя огненной стихии никогда не даст ему потеряться в толпе. Оранжевое вино является одним из сортов белых вин. Его отличительная черта во многом совпадает со спецификой личности Овнов. К сожалению, этот экзотический для наших широт напиток непросто отыскать в магазинах. Его местом производства является Словения, Северная Италия и Калифорния. 
· Телец: Бароло. Для цельных натур это вино придется, как нельзя кстати. Его называют «вином королей» и «королем среди вин». Тельцы придут в восторг от такого респектабельного и высококачественного подарка.
· Близнецы: Шенен блан. Любопытные и неутомимые искатели всего нового, эти воздушные представители Зодиака не терпят однообразия. Это касается, как событий в жизни, так и гастрономических пристрастий. Вино очень свежее и ароматное. Оно напоминает лето и имеет приятный медово-яблочный аромат. К тому же, данный сорт вина универсален в сочетании практически с любой пищей.
· Рак: Зинфандель. Внешний облик Раков весьма обманчив. Нередко они носят маску неприступности, чтобы скрыть за ней свою ранимую душу. До них сложно достучаться, но, если вам удастся это сделать, Рак окутает вас своим вниманием и заботой. Вино данного вида весьма специфично, и полностью характеризует сущность Раков. Если вы сделаете глоток сразу после того, как откроете бутылку, то не почувствуете ничего, кроме вкуса алкоголя. Но, уже через полчаса, когда вино насытиться кислородом, откроется его изысканный и богатый аромат.
· Лев: Шампанское. Лев – это человек-праздник. А какой праздник без игристого благородного вина? Шампанское идеально гармонирует с этим зодиакальным знаком, как по характеру, так и по настроению. Примечательно, что Шампанским может называться лишь вино, изготовленное в провинции Шампань. Если вам удастся побаловать своего близкого Льва столь изысканным подарком, будьте готовы к королевской щедрости с его стороны.
· Дева: Пино нуар. Этот земной знак во всем педантичен, и любит порядок. Девы порядочны, пунктуальны. Они хорошие работники и руководители. Организация и порядок для них превыше всего. Строгое, но деликатное вино Пино нуар – их выбор. 
· Весы: Рислинг. Это десертное вино. Тем ни менее, оно прекрасно гармонирует и с острыми блюдами. Характер Весов, которые не спешат принимать поспешные решения, соответствует вкусу вина. 
· Скорпион: Каберне савиньон. Страстные от природы, очень харизматичные Скорпионы оценят оригинальный вкус такого вина. Пряный букет с вишнево-табачными нотками в полной мере раскрывает мистическую притягательность этого водного знака.
· Стрелец: Теран. Страна производства этого вина – Словения. Его целевая аудитория – компания веселых друзей, шумные компании. Ведь именно так любят проводить свое свободное время оптимистичные и общительные Стрельцы. Живость характера и добрый открытый нрав делают их душой компании, центром позитива и веселья. Именно такое вино, как Теран, легкое и приятное, полностью им соответствует.
· Козерог: Бордо. Рассудительные и хладнокровные земные знаки предпочитают классический вкус и высокий уровень напитка. Такими качествами и обладает благородный напиток Бордо.
· Водолей: Биодинамическое вино. Водолеи двигают жизнь вперед. Они часто являются идейными вдохновителями для других людей. Их свежий взгляд на обыденность поражает и восхищает. Данный сорт вина – именно то, что нужно прогрессивным Водолеям. Вино выпускается ограниченными партиями и является эксклюзивом.
· [bookmark: _GoBack]Рыбы: Петийян. Свободолюбивые люди этого знака не признают ограничений. Легкое и свежее вино Петийян является их зодиакальным воплощением среди напитков. 

