Кого из мировых знаменитостей воспитали родители нетрадиционной сексуальной ориентации?
Родители звезд с нетрадиционной сексуальной ориентацией
Кто из мировых знаменитостей вырос в нетрадиционной семье?

Мир богатых и знаменитых полон блеска и роскоши. Тем, кому удалось добраться до голливудского олимпа и уверенно обосноваться там, завидуют миллионы простых смертных. Звезды – недостижимые кумиры, пример для наследования и, конечно же, объекты для постоянного наблюдения. Их жизнь находится под пристальным вниманием. Это и есть обратная сторона славы. И если пронырливым журналистам удается покопаться в «грязном белье» звезд, информация, которую они раздобудут, непременно, будет известна всему миру. 

Мои родители не такие, как у других

Семейные тайны знаменитостей очень интересуют обывателей. Зная, что даже успешные и богатые люди могут страдать, простой человек начинает понимать, что судьба не выбирает статус. Она может быть одинаково жестока со всеми. И это действительно так. Порой никакие деньги и слава не могут компенсировать душевные травмы. 
Одна из весьма щекотливых тем для сплетен о звездах – это секс. Тема весьма благодатная, интересующая всех. Особенно под удар общества подпадают люди с нетрадиционной сексуальной ориентацией. А если они – родители ребенка-звезды? Можно не сомневаться, что этот факт в обязательном порядке очень скоро станет темой для всеобщих обсуждений. Кто же из знаменитостей воспитан в нетрадиционных семьях? Скорее всего, вы не знали об этом:
· Роберт Де Ниро. Его отец ушел из семьи, когда сыну едва исполнилось три года. И не просто ушел, а ушел к мужчине. Роберт Де Ниро- старший был итальянским скульптором, представителем богемы, где, как известно, люди не стесняются экспериментировать. В том числе и в отношениях. Отца Роберта Де Ниро не стало в 1993 году. А в 2014 году на фестивале независимого кино его знаменитый сын представил короткометражный фильм, посвященный жизни его отца.
· Джоди Фостер. Оскароносная актриса выросла в многодетной семье и была четвертым ребенком. Ее мать осталась без мужа еще беременной. Он цинично оставил семью и ушел к другой женщине. Но мать недолго горевала о своем непорядочном супруге. Через некоторое время она и вовсе поняла, что ее больше не тянет к мужчинам и начала жить со своей подругой. У Джоди с матерью всегда были теплые доверительные отношения. Но актриса признавалась, что порой ей не хватало материнского внимания. Поразительно, как Джоди Фостер спустя много лет повторила судьбу своей родительницы. Она родила двоих сыновей, но не была счастлива в браке. А несколько лет назад на церемонии вручения «Золотого глобуса» она нашла в себе мужество признаться в своей тяге к женщинам. После этого Джоди узаконила свои отношения с подругой Александрой Хедисон.
· Рене Руссо. Сколько себя помнит, актриса жила в атмосфере полного взаимопонимания и любви. Мать воспитывала девочку в паре со своей спутницей жизни и делала это очень хорошо. За что Руссо очень благодарна обеим женщинам.
· Лайза Минелли. Легендарная актриса начала свою карьеру очень рано, а именно в три года. Она выросла в богемной семье. Ее отец Винсент Минелли был успешным кинорежиссером, а мать - актриса Джуди Гарленд. Когда малышке исполнилось два года, Винсент осознал, что любит мужчин и покинул семью. Тем ни менее, он всегда поддерживал теплую связь, как с женой, так и с дочерью.
· 50 Cent. Кертис Джексон никогда не видел собственного отца. С матерью он развелся, когда тот был еще совсем маленьким ребенком. Мать Кертиса после этого события завязала с мужчинами раз и навсегда, найдя для себя пару в лице собственной близкой подруги.
· [bookmark: _GoBack]Ким Кардашьян. Знаменитая селебрети-семейка не устает удивлять общественность. На этот раз масла в огонь подлил глава семейства Брюс Дженнер. В один прекрасный день он пришел к выводу, что хочет сменить пол. И сделал это. Теперь в знаменитой династии появилась еще одна красавица по имени Кейтлин. Сказать к слову, такое кардинальное решение пришло в голову Брюса не спонтанно. Операцию по перемене пола он планировал долгих 30 лет. Все члены звездного семейства Кардашьян с пониманием отнеслись к решению Брюса и поддержали его в этом нелегком перевоплощении.
