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Инвестиционная стратегия дивизиона «Северсталь» на реконструкцию производства

Стратегия дивизиона «Северсталь» на 2016 год

Анонс: Дивизион Северсталь осуществляет целенаправленное выполнение своих стратегических задач по реконструкции производства. 


Дивизион «Северсталь» в 2016 году  реализует строительство комплекса УПК-2 с общей стоимостью на сумму 1,65 млрд. руб. 
Комплекс содержит агрегат «печь-ковш» (АКДС), газоочистку, модульный кран с максимальной массой груза 520 тонн, внешние подстанции для электроснабжения и схему доставки ферросплавов и материалов к печам по специальному тракту. Эксплуатация комплекса начнется по окончании 2017 года, его полная стоимость будет 3 млрд. руб.
Благодаря появлению комплекса «печь-ковш» №2 уменьшатся затраты, одновременно возрастет производство конверторной стали повышенного качества, что составит по годовому плану – 10,2 млн. тонн.
Осенью этого года произойдет пуск монтажа реконструируемой градирни №2. Вначале 2017 года стартует градирня №4. Стоимость проекта модернизации приблизительно 270 млн. руб., часть этой суммы израсходуется в настоящем году.
Компания «Северсталь» инвестирует сумму 180 млн. руб. на усовершенствование сталеразливочных ковшей, их парк переоборудуется современными шиберными затворами типа CS80. Компания «НСК Огнеупор Холдинг» составляет инжиниринг работ.
Гендиректор дивизиона «Северсталь» С. Торопов озвучил сумму инвестиций на этот год – 21 млрд. руб.





