Какая же ты классная, моя любимая квартирка!  Ты такая  красивая и уютная, что мне очень грустно с тобой расставаться, ведь я строил тебя как для себя. Вот он, час расставания!  Одно радует- что ты будешь  дарить счастье людям!  (Монолог строителя)
Сурская Ривьера - дарим людям счастье!

Какой же я молодец! Я просто Пигмалион! Я создал такое чудо! Эта квартира- она прекрасна! Я так старался, когда строил ее, что полюбил всей душой.  Она такая уютная, красивая, как с ней расстаться!  Пусть она приносит людям радость.  (монолог строителя)
Сурская Ривьера - Мы дарим людям радость!

Вот он, час расставания! Нет, я не верю, что сотворил такое чудо сам! Эта квартира-произведение искусства! Да, я такой! Делал как для себя, я так старался, поэтому она такая уютная и красивая. (монолог строителя)
Сурская Ривьера -квартиры для Вас  как произведения искусства!

Уютные, красивые, комфортные, современные квартиры - здесь очень хочется жить! Вот он-час расставания, наши квартиры готовы! Очень жаль расставаться с такой красотой, мы создавали ее как для себя! Но эта красота готова дарить счастье Вам!  Жилой комплекс "Сурская Ривьера"  ждет Вас!

[bookmark: _GoBack]Вот и готовы наши квартиры. Мы делали их как для себя, с любовью. Поэтому они такие комфортные, современные, красивые и уютные. Жить в такой  квартире - мечта!! Как жаль расставаться с такой красотой! Но пусть эта красота  дарит Вам счастье! Сурская Ривьера - дарим счастье людям!
