[bookmark: _GoBack]Этот текст устанавливает правила написания текстов для портала zibazamin.com. Их соблюдение является обязательным условием для продолжительного сотрудничества с новостником.
1. Что нужно?
10 новостей в день для портала zibazamin.com
2. Требования к уникальности
Высокая. Проверяем ее по text.ru. Она должна быть не ниже 92 %
3. Тип текстов
Рерайт релевантных для портала новостей с других авторитетных источников.
4. Время публикации
Отсроченная публикация во времени. За день на сайте должно появляться 10 новых новостей с примерно одинаковым, но немного рваным интервалом. Не нужно публиковать, например, от 3 текстов сразу.
Новость должна быть как можно более свежая. Желательно сегодняшняя или вчерашняя.
5. Стиль
Информативный. Поменьше слов-паразитов, воды и другого словесного мусора. На соблюдение инфостиля текст можно проверять здесь. Должно получаться не менее 7 баллов.
Текст должен быть написан для людей и легко читаться. Писать нужно грамотно.
Общие рекомендации к содержанию читаем здесь.
6. Объем
Не более 1,5 тысячи знаков. Оптимально 700-1000 знаков без пробелов. Предложения в основном простые и короткие, но их следует разбавлять сложными и длинными.
7. Оформление
Для читабельности текст разбиваем на абзацы. Так, чтобы визуально он воспринимался легко. Желательно наличие как минимум 2 подзаголовков (все зависит от объема новости). Они выделяются тегом <h2>, а не жирным шрифтом, курсивом или подчеркиванием.
Цитаты и прямая речь выделяются курсивом.
О том, как писать хорошие заголовки, можно почитать здесь.
8. Ключевые слова
Необходимо вписывать 2 ключевых слова на каждую 1000 знаков. Ключевики можно склонять, изменять форму слова. Если это словосочетание, его не следует разрывать другими словами.
К самой новости также следует подобрать 3-4 релевантных ключевых слова.
9. Ссылки
На 1 тысячу знаков желательно делать как минимум одну внутреннюю ссылку на новость на этом же сайте, которая была написана ранее.
Можно делать внешние ссылки на авторитетные рейтинговые новостные порталы и другие сайты, например, на NY Times, Washington Post, slon.ru, dt.ua. Если пишем «как сообщает «РБК Недвижимость», желательно давать ссылку непосредственно на публикацию, на которую ссылается РБК.
Список русскоязычных ресурсов, которые рекомендуется использовать для поиска новостей и ссылок (список не является исчерпывающим):
1. Zol.ru
2. IDK.ru
3. Interfax.ru
4. www.apk-inform.com/ru
5. agro2b.ru/ru/
6. kazinform.kz
7. ria.ru
8. rbc.ru
10. Изображения
К одной новости следует подбирать одно изображение. Искать удобнее всего через изображения google (google.com – справа сверху второе меню «Картинки»).
Ищем изображения по ключевому слову. Затем нажимаем «Инструменты поиска» и выбираем «Размер» - «Более чем» - «640х480». Открываем в полном размере и копируем полную гиперссылку на него.
Заходим на https://postimage.org/web.php и загружаем найденное нами изображение на сервер Postimage, меняя его размер на 640х480. Дальше вставляем ссылку на него в публикацию на нашем сайте. На наш сервер изображение не загружаем.
Называть изображение следует тематически. Например, если это фотография поля пшеницы, то неправильно называть его «1» или «Img_1». Называть нужно русским языком, но транслитом. Например, «Pshenitsa» или «Pole_pshenitsy». Удобный сервис автоматической транслитерации есть здесь. Если необходимо, пользуйтесь им.

К этим правилам написания текстов могут и будут регулярно вноситься изменения. Они вступают в силу с момента ознакомления новостника с ними.

Успехов Вам в работе! 
