Текст на главную PROTech
Компания PROTech – профессионал на рынке оборудования для автосервисов. Доверяя нам, Вы можете быть уверены в результате. Мы специализируемся на поставке как бюджетного оборудования для небольших автосервисов, так и более сложного для крупных техцентров.
Компания существует на рынке не так давно, но успела зарекомендовать себя в качестве ответственного партнёра и эксперта в сфере продажи оборудования для автосервисов. Мы предоставляем полный комплекс услуг по оснащению автосервисов всем необходимым для полноценной работы. Если вы решили открыть автосервис или хотите произвести модернизацию уже существующего, у нас вы найдёте всё необходимое для осуществления проекта. 
В продаже PROTech представлен широкий ассортимент по следующим направлениям:
· Подъёмное оборудование
· Шиномонтажное оборудование
· Общегаражное оборудование
· Маслосменное оборудование

Всё оборудование лицензионное, поставляется официально и имеет гарантию. Покупая у нас, вы можете быть уверены в качестве. 
Вся продукция в наличии представлена на сайте. Представление построено по принципу интернет-магазина, что позволяет сделать выбор и оформить заказ на сайте мгновенно. Заказ товара у нас не займёт много времени и сил. В случае необходимости, наши специалисты всегда готовы проконсультировать вас и дать необходимые рекомендации. 
Для вашего удобства на нашем сайте также предусмотрено он-лайн заполнение акта рекламации в случае, если с оборудованием что-то произошло в период действия гарантийного срока. Такой подход позволяет значительно упростить и ускорить схему работы в непредвиденных обстоятельствах. 
PROTech гарантирует вам качество и надёжность. С нами комплектация оборудованием автосервисов будет приятным и лёгким процессом, а результат в виде ваших довольных клиентов и прибыли не заставит себя ждать. Доверяйте профессионалам!
