Туристический бум в Болгарии. Владельцы недвижимости подсчитывают прибыль
В последнее время в Болгарии стремительно растет приток отдыхающих. Только в августе здесь побывали два миллиона иностранных туристов. Подобного еще не было за всю историю страны. У владельцев отелей и квартир на съем большие ожидания и на бархатный сезон. 

Лето выдалось прибыльным. Сезон отпусков еще далек от завершения, а Болгария приняла уже более 3,2 миллионов иностранцев. Немцы, россияне, греки, украинцы, англичане, румыны - это далеко не полный список всех, кто провел лето 2016 на болгарских курортах. Не только отели и кемпинги, но и квартиры на съем пользуются большим спросом. Те, кто купил апартаменты и дома заранее, этим летом сэкономили или даже заработали на отдыхе на одном из самых популярных курортов Европы. Скорее всего эта тенденция сохранится и в будущем, ведь болгарское правительство идет навстречу иностранным инвесторам, стараясь убирать с их пути всевозможные бюрократические препоны при покупке недвижимости.

Учитывая, что в этом году в Болгарии собрали еще и рекордный урожай зерновых, остальным странам остается только позавидовать экономическому росту этой страны. 

Вы все еще думаете стоит ли покупать недвижимость в Болгарии?
