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Праздник цветов в Баку

Если вам повезет побывать в мае в Баку, Азербайджан продемонстрирует еще одно невероятное по красоте и великолепию зрелище. Обязательно посетите традиционный, ежегодный праздник цветов, который начинается 10 мая. Мероприятие настолько масштабное, что длится несколько дней.

Этот праздник проходит, как дань уважения Гейдару Алиеву – экс-президенту Азербайджана. Поэтому основное действие развернется у дворца, который носит его имя и в примыкающем центральном парке.

Событие требует колоссальной подготовки. Уже в феврале начинаются посадки кустарников, деревьев и розовых кустов. Более ста тонн разнообразных цветов поступает в Баку из Германии, Франции, Голландии, Африки и не только. Весь апрель, не покладая рук, работает огромный штат флористов, чтобы 10 мая город ахнул.

Удивительно красивые, воздушные, яркие и затейливые цветочные композиции, благоухающие цветущие арки и фантастические зеленые скульптуры наполнят городские улицы и парки. Город волшебно преобразится: постаменты памятников и фонтаны утонут в зелени, вырастут картины из растений на художественные, музыкальные, сказочные темы, появятся огромные цветочные полотна, посвященные городу и его архитектурным достопримечательностям. Праздник проходит ежегодно с 2000 года, а дизайнеры всякий раз превосходят сами себя.

Местные жители и туристы, покидают другие города Азербайджана, чтобы в этот день быть в Баку. Полюбоваться редкими цветами, насладиться прогулкой среди благоухания ароматов, сделать памятные фото. Помимо прочего можно посмотреть выступления детских музыкальных и танцевальных коллективов. А вечером всех ожидает праздничный концерт и салют.

Азербайджан сегодня, как и всегда, умеет встречать гостей, поэтому без подарков не останетесь. После окончания празднования цветы бесплатно раздают желающим, так что есть возможность увезти домой кусочек сказки.

