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Победителей таки судят. Обзор фильма "Чудо на Гудзоне"
Стартанула в российском прокате новая картина Клинта Иствуда «Чудо на Гудзоне». Именитый режиссер снял фильм по сюжету, который написала сама жизнь. Возможно, потому что он сам управляет самолетом, ему удалось это так реалистично и захватывающе. Но, скорее всего, дело в таланте.
Страшный сон любого пилота: полный борт пассажиров, отказ обоих двигателей, выхода нет, помощи ждать неоткуда. Полтораста человек надеются на Бога и на него. А на кого надеяться Салли?

Это фильм не о супергерое, который спокойно идет на фоне разрывающейся бомбы, отсвечивая мускулами. Это фильм о настоящем человеке, которого дома ждут жена и дети, который на совесть выполняет свою работу, любит ее. Он с детства хотел стать летчиком, стал летчиком, был летчиком сорок лет и теперь ему как летчику нужно принять решение, от которого зависят человеческие жизни. И времени на это нет.
Большие надежды возлагались на Тома Хенкса, потому что, как известно, он в плохих фильмах не снимается. И актер в лужу не сел – сел на Гудзон. Сел масштабно, мощно и зрелищно. Может, любители экшена скажут: "Маловато". Но, вспомнив, что в основе фильма реальные события, понимаешь, что испытаний, выпавших на долю этих людей, достаточно. Как всегда в таких картинах, концовка известна заранее, но создателям удается держать зрителей в напряжении до конца. Поскольку с удачным приводнением проблемы у главного героя не закончились, а только начались. Ему придется доказать транспортной компании, потерявшей самолет, а, главное, самому себе, что принял верное решение…

Актерская игра великолепна, персонажи покоряют искренностью и своей похожестью на обычных людей. Зритель понимает, что такое могло случиться с близкими людьми, друзьями, с ним самим.

Приводнение самолета операторы показали глазами разных людей, с разных точек и изнутри и снаружи. Погрузили в картинку с головой.

Так что зритель, пришедший на киноновинку, получит обильную порцию мурашек. Приятного просмотра.

