Автор: Наталья Санду
https://freelance.ru/Sandy_Nata31/
SandyNata@yandex.ru
тел. 8-981-815-66-29
Обзор фильма, уникальность – 97%

Иудейская месть, римская жестокость и казахская режиссура. Обзор фильма «Бен-Гур»
Сюжет романа Льюиса Уоллеса «Бен-Гур. История Христа» уже не раз был успешно экранизирован. История беспроигрышная – драматичная, красивая, эпичная. Теперь за нее взялся Тимур Бекмамбетов. Наблюдаем, как в его руках она заиграла новыми красками, с помощью Моргана Фримана, Джека Хьюстона, Тоби Кеббелла, и других талантливых актеров.
У главного героя была счастливая жизнь: любящая семья, молодая жена и лучший друг. Он был баловнем судьбы – принцем иудейским. Жил, правда, в смутное время, когда  Римская Империя устанавливала свои порядки на священной земле. Больно смотреть на страдания своего народа и принц, имея доброе сердце, ратовал за мир. Но куда катятся все убеждения, когда из-за роковой оплошности судьба рукою лучшего друга выдирает из рая и бросает в ад? В грязный трюм на пять лет, на каторжную греблю на галерах. И под свистящей плетью надсмотрщика он вспоминает приказ «распять» и полные страха глаза матери, сестры и любимой. А еще помнит свою встречу со Спасителем, который говорил о любви к ближнему, о всепрощении… Что же сделает человек, потерявший все, когда ему выпадет еще один шанс? Не сомневайтесь – он будет мстить.

Картинка получилась мощная – красивая и зрелищная. Панорамы города величественны, жестокость римлян невообразима, батальные сцены головокружительны. Отдельные аплодисменты за соревнования на колесницах – масштабно, жестко, захватывающе.

Так что любителям качественного кино – рекомендовано к просмотру. И да прибудет с вами попкорн.
