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Большой подарок маленькими руками. Делаем открытку для бабушки
Создайте с ребенком уникальную открытку-гербарий. Процесс этот долгоиграющий, поэтапный. Развивает терпение и показывает, как достигать цели постепенными шагами. Малыш получит опыт действий по заранее составленному плану.
Для начала предложите ребенку самостоятельно сделать открытку в подарок. Когда он воодушевится, расскажите процесс в подробностях. У крохи будет масса вопросов, поэтому легче показать на деле. Напишите план ваших действий. После успешного выполнения каждого пункта, ставьте галочку. Приступаем! 
Пункт первый. Собирательство 
Выходя на прогулку, возьмите с собой пакетик. Пусть ребенок соберет в него несколько цветочков разного размера и цвета и несколько листочков разнообразной формы. Не стоит обрывать все клумбы в округе: до десяти видов будет достаточно. 
Пункт второй. Сушка 

Придя домой, положите вашу добычу под пресс. Страницы толстой книги отлично подойдут. Только распределяйте не через каждую страницу, а через несколько. Объясните малышу для чего это нужно, и что теперь следует потерпеть несколько дней.

Пункт третий. Утверждаем композицию 
Дней через семь продолжите творчество. Потребуется альбомный лист, клей, ножницы и цветные карандаши. Согните листок в виде открытки и оформите первую страницу засушенными растениями. Пусть ребенок попробует разные варианты их расположения и выберет лучший. Ножницами убирайте лишнюю длину стебельков.
Пункт четвертый. Приклеивание элементов 
Теперь аккуратно все прикрепим. Лучше всего подойдет свежий клей-карандаш. Если у вас ПВА, используйте кисточку. С клеем нужно быть внимательными, чтобы все не испортить. Помогите малышу. Дайте открытке подсохнуть и подпишите цветными карандашами. 
Пункт пятый. Счастливый конец 
Миссия выполнена, все готово! Можно вручать и выслушивать справедливые восторги и благодарности.
