Статья 2.


Описание:


В этой статье нет рекламы определенной косметики, женщинам рассказываются истины об уходе за кожей: как подобрать средство для умывания, почему нельзя пользоваться мылом и скрабами, когда нужно начинать уход, чтобы не было поздно. Эти знания помогут  женщинам не нанести себе вред косметикой и не состариться преждевременно из-за своего невежества.

10 заповедей косметолога
В мире косметологии есть правила, соблюдая которые, вы совершенствуете красоту кожи, а не соблюдая, теряете ее. Все просто. Поехали.


1. Умывайтесь!

Вода и средство, что под рукой, это не умывание. Если у вас после мыла (пенки, геля и т.п.) сухость и стянутость кожи – в топку их! Так кожа говорит о потере защитной мантии, которую вы удалили вместе с грязью на 5-7 часов. Кожа без защиты – это бактериальные инфекции (высыпания), усиленная работа сальных желез по восстановлению (жирная кожа) и, хуже всего, испарение воды, а значит, появление морщин. Средство. Выбирайте. Мягкое. Ваше личико контактирует с ним дважды в день, поэтому пользуйтесь лучшим.
2. Умывайтесь после умывания! 
Тоник подобрать необходимо. Загляните в чайник и поймете, почему надо умываться после воды. Тоник выбирайте без спирта, чтобы не обезвоживать кожу. Сухая кожа равно морщины. 

2. Не пользуйтесь скрабами! 
Это грабли для лица, которые соскребают отмершие клетки, нещадно раня молодые. Как следствие – краснота, пигментные пятна. Все эти косточки абрикоса, винограда, персика выбросьте в компостную яму. Туда же молотое кофейное зерно. Очищайте кожу раз в неделю мягким пилингом.
3. Не делайте из маски шоу
Не ищите специально время, не прячьтесь в ванной. Найдите маску, которая никого не испугает. Прозрачная, влажная, незаметная. Раз в неделю нанесли – кожа будет благодарна. Если не можете найти, любите зеленые, синие, красные – делайте. Бог с вами, прячьтесь в ванной, только делайте. 
4. Используйте тяжелую артиллерию
Сыворотка – узкий специалист по решению возрастных изменений. Познакомьтесь с ней, подберите для себя и пользуйтесь. Помните, что она очень летучая, так что закрепите увлажняющим, защитным кремом.
5. Начните вовремя
Милые женщины, кому за 25. Пора. Не ждите, когда морщинок будет много. Начните уход за кожей уже сегодня, когда вы еще нежный персик, а не высушенный урюк. Урюк не знал, что морщина образуется в течение семи лет, урюк думал, что всегда будет молодым, урюк умывался только мылом.

6. Считайте правильно 
Берете гель для умывания за 300, вместо профессионального молочка за 3000? Сэкономили? Фигушки. Геля при регулярном умывании хватает на месяц, молочка за счет эффективности и концентрации на десять. Экономии нет, есть сиюминутная выгода, проигрывающая в долгосрочной перспективе.  
 
7. Купить нельзя попробовать 
Ставьте правильно запятую. Не верьте на слово рекламе. Там правильно выстроенный свет и молодые модели. В хороших магазинах профессиональной косметики всегда есть пробники продукта. Пробуйте. Чутко слушайте реакцию кожи.
6. Заботьтесь о красоте: ей еще мир спасать

А красоту спасет регулярный уход. И так во всем. Хорошая фигура – регулярные занятия, чистая квартира –  регулярная уборка, здоровая, молодая кожа – регулярный уход. Регулярность равно красота, лень равно урюк. 
9. Расставляйте приоритеты правильно
У вас нет времени все это делать? Врете сами себе. Вы же находите время покушать каждый день. Вопрос в приоритетах. Если сначала работа, мужчина, дети, соседи, сериалы, то признайтесь, что вам на себя плевать. Если нет, тогда встала и пошла украшать мир!
10. Улыбайтесь!
Давно известно, что хмурясь, мы задействуем больше мышц, чем когда улыбаемся. А зачем нам суровая морщинка между бровями и печальные складки у губ? Незачем.
«Если женщина к 35 годам не стала красавицей – значит она полная дура». Коко Шанель. Собирайте знания и применяйте! Сходите к косметологу, сделайте диагностику. Профессионал порекомендует вам косметику для вашего типа кожи, назначит лечение, если есть проблемы. Станьте красавицей и найдете свое чудовище, то есть принца, конечно.
