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Развожу породистые тексты. Служат верно

Приветствую вас на пороге моего резюме. Добро пожаловать.
Я – Санду Наталья, мне 31 год. Родилась и училась на Северном Кавказе, живу и творю в прекрасном в своей серости Санкт-Петербурге, временами выезжая на несколько месяцев в жару и свет. В момент написания этих строк нахожусь в Ялте.


Любовь и жажда к писательству сопровождают меня всю мою жизнь.

По первому образованию я дизайнер, поэтому темы красоты, гармонии, стиля и моды мне близки. Если вам нужны красочные, яркие тексты, раскрывающие полноту образа, будоражащие воображение, вы обратились по адресу. Заказывайте чувства – я нарисую их буквами.
Несколько лет в Питере я работала в тренерской команде курса «Герои. Осознанный риск», мы заставляли людей ходить по битому стеклу и горящим углям и получать от этого удовольствие. Поэтому если вам нужны сильные, мотивационные, драйвовые, побуждающие к действиям или работе над собой тексты – вы их получите. Статьи организационного характера, тексты-инструкции для самых непонятливых – неотъемлемая составляющая любых мероприятий – тоже найдутся здесь.
Еще одна моя деятельность – организация и проведение детских праздников – сделала меня экспертом в области детей и их родителей. Вы получите легкие статьи на практически любую детскую тематику. А также тексты на языке, понятном этой непредсказуемой аудитории. Имею богатейший опыт написания сценариев, праздничных программ, текстов для ведущих.


Прошла путь от новичка до профессионала в современной Школе копирайтинга Юлии Волкодав, теперь мои тексты настолько продающие, что даже неловко. Вы получите грамотные, приятные на глаз и слух SEO-оптимизированные статьи, с органично вписанными ключами, цепляющие заголовки и мощные тексты на первую страницу сайта.
Имею диплом за первое место в номинации «лучший поэт» в конкурсе «Поэзия масс №4». Являюсь резидентом лейбла «Поэт» в Санкт-Петербурге. Если вам нужны стихи, песни, поэмы, пьесы – у меня есть.
Копирайтинг для меня – любимая работа. Сделать ее хорошо – дело принципа. Ваши статьи будут живые, дышащие, потому что написаны не ради количества символов, а ради качества конечного результата. 

К требованиям заказчика отношусь серьезно, исполняю точно, голова не болит.

Так что если вы хотите добросовестного партнера, любящего свое дело, то наша встреча с вами добрый знак. Тысячи добрых знаков!

Но, как говорится – по статьям их судите. Свяжитесь со мной сейчас, не откладывайте наш совместный успех. 
