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Описание товара для интернет-магазина, уникальность (без характеристик) – 98%
Духи Nina от Nina Ricci. Так пахнет очарование
Истинная женщина всегда находит свое. Своего мужчину, свое дело, свой аромат.
Духи Nina от Nina Ricci сотворенные Оливером Креспом и Жаком Кавалье – награда за верность своим желаниям.
Эта эталонная композиция проводит вас в путешествие, где свежий трепетный аромат лимонно-лаймовой рощи окунает в тенистую прохладу. Где беззаботные перистые облака сладости рассыпаются благодатным цветочным дождем, убаюкивая, утешая, вселяя надежду, показывая вашу дорогу. Она лежит среди величественных кедров и надежных яблонь. Вы пойдете на тонкий теплый мускусный зов прямиком к своему счастью.
Этот парфюм для насыщенного, полного побед дня молодой девушки, которая знает, чего хочет и не собирается останавливаться. Также он подойдет и более зрелым леди, в чьих глазах еще горит огонек страсти, которые готовы к неожиданным приятным переменам, что несет этот удивительный аромат любви.
Духи больше подходят для теплого времени года, однако, с легкостью согреют вас в серый осенний вечер и свежей искрой ворвутся в зимние грезы. Что может быть ярче яблока на снегу? Вы легко можете надеть аромат на работу или на вечеринку, однако будьте готовы, что куда бы вы ни пошли, Nina от Nina Ricci обратит всеобщее внимание исключительно на вас.
Флакон создан в форме нежного яблока, плода, который с начала времен является символом соблазна и достается прекраснейшей. Заветный плод висит высоко, поэтому лишь приняв королевскую осанку, встав на каблуки женственности и гордо вскинув голову, можно его достать.
Характеристики: 

Производитель –  Франция

Дизайнер: Nina Ricci, 2006

Семейство ароматов: цитрусовые, цветочные

Верхние ноты: лимон, лайм

Ноты сердца: яблоко в карамели, ваниль, лепестки пиона

Базовые ноты: белый кедр, яблоня, мускус

Запретный плод доступен в трех вариациях: 

Компактный – 30 мл. 

Стандартный – 50 мл. 

Большой – 80 мл. 
