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Описание товара для интернет-магазина, уникальность (без характеристик) – 100%
Федорино счастье. Сковорода Tefal 28 сантиметров с индикатором нагрева и высококачественным антипригарным покрытием
Какая хозяйка не мечтает о быстром, способном и молчаливом поваренке на кухне? Чтобы все успевать и не уставать. Теперь такой бесценный помощник, легко улучшающий вкус ваших блюд, есть. Сковорода Tefal 28 сантиметров с индикатором нагрева и антипригарным покрытием. Продукт знаменитого французского бренда, качество которого подтверждается десятилетиями. 
Эта модель имеет ряд преимуществ, значение которых трудно переоценить.
Удобная
Индикатор нагрева точно подскажет вам время идеальное для начала готовки.
Сковорода создана из литого алюминия, за счет чего тепло распределяется равномерно по всей поверхности. Она очень проста в уходе – отлично  моется в посудомоечной машине. Если таковой нет, легко отмоется в раковине. За счет керамического антипригарного покрытия к ней ничего не прилипнет и не пригорит. Процесс жарки станет приятным и легким.
Экологичная
Производители позаботились о вашем здоровье, поэтому в составе нет свинца, кадмия и перфтороктановой кислоты. После эксплуатации модель подлежит переработке. Для тех, у кого экология нашей планеты не на последнем месте, такая сковородочка просто находка.
Антипригарное покрытие дает великолепную возможность готовить на минимальном количестве масла, а некоторые блюда и вовсе без него. Что, конечно, делает пищу полезнее для здоровья и сохраняет натуральный, свежий вкус продуктов.
Стильная
Эту красавицу не стыдно представить гостям. Внешнее покрытие очень эффектно – эмаль цвета латте. Лакированная ручка дополняет композицию.
Надежная

Невероятно прочная и поэтому долговечная модель. Даже после долговременного использования выглядит как новая. Подходит для всех плит, кроме индукционных. 
Первоклассная сковорода – новый уровень вашей кулинарии. Она не улучшит ваши кулинарные способности, но заметно улучшит качество ваших блюд.
Характеристики:
Серия: Ceramic Control 
Материал: литой алюминий

Диаметр сковороды: 28 см

Толщина боковых стенок: 2,2 мм

Толщина дна: 5 мм

Внутреннее покрытие: антипригарное, керамическое

Дно: Diffussiul с индикатором Thermo Spot подходит для всех плит кроме индукции

Ручка: бакелит, лакированная; термоизолированная; петля для подвешивания 
Внешнее покрытие: эмаль; цвет – латте

Совместима с крышками

Не подходит для индукционных плит

Мойка в посудомоечной машине

Производство: Франция
