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Квартира за картину

Художник из Семфирополя получил квартиру в новом доме в Ялте! В награду за то, что он стал лучшим в художественном конкурсе, прошедшем 1 октября.
Роман Марманов принял участие в конкурсе «Я люблю Ялту» и теперь получит квартиру в строящемся семиэтажном доме на южном берегу Крыма. Выставка была довольно масштабной, около сотни участников, сто семьдесят единиц картин.

Кроме Романа были еще счастливчики. Московский художник за второе место получил денежный презент – сто тысяч рублей. А художник из Нижнего Новгорода занял третье место и получил пятьдесят тысяч.

Общий сбор из взносов участников составил сто тысяч рублей, и все эти деньги пойдут на благотворительность, как заявили организаторы конкурса.
Да будет тьма

Ялтинцев вновь ждут перебои с электроенергией, сообщает «Крымэнерго».

В связи с устранением неполадок на линии электропередач «Кубань-Тамань», в период до 11 октября нужно быть готовыми к отключениям света. Сколько часов в день жители Ялты будут находиться в темноте, не уточняется, но администрация города заверила, что после обозначенной даты такие перерывы в освещении составят не более 2 часов.
В Ялте избрали королеву

Успешно и с размахом 1 октября Ялта провела конкурс красоты «Мисс Крым 2016». 

Многочисленные кастинги по набору участниц для регионального конкурса проводились в течение года. И не зря. Девушки блистали на сцене, подтверждая, что полуостров может гордиться своими красавицами. 

Первое место и главную корону присвоили Евгении Шестериковой, жительнице Симферополя. Главным призом, который достался девушке, стал автомобиль. За второе и третье место конкурсантки получил 7-ой IPhone и сертификат номиналом в сто тысяч рублей в магазин модных платьев соответственно. 

Киноиндустрия – главная тема конкурса, поэтому в качестве ведущих зрители наблюдали 

актеров российского кино Ольгу Кабо и Сергея Маховикова, а строгими членами жюри  стали российские популярные актрисы Екатерина Шпиц и Эвелина Бледанс.

Представитель министерства культуры Арина Новосельская – почетный гость вечера – заверила, что конкурс станет доброй традицией.


