Итак, вы организатор крупного мероприятия, а может вы новичок, задумавший  сделать свою потаенную мечту или задумку былью. Кто бы вы ни были, вы попали куда нужно, мы расскажем и подскажем вам с чего и как начинать первые шаги. Итак, любое мероприятие, будь оно массовое или закрытое, начинается с организации основного рабочего развлекательного пространства - сцены.  
Сцена – это начало начал, это исток, вдохновение и место рождения любого развлекательного шоу или постановочной истории.  Сцена - это чаще всего алюминиевые фермы, аренда прокат которых широко доступны в Москве и области. 

Что такое фермы и фермовые конструкции? Это самое главное и основное сценическое оборудование, это сама суть и основа любой сцены, на которую крепится все основное сценическое оборудование. Предпочтение арендодателям отдавать только вам. Мы лишь хотим дать вам основные ориентиры. Когда речь идет о такой услуге, как аренда ферм, прокат, лучше отдавать предпочтение профессионалам, которые имеют опыт работы в данном виде развлекательных мероприятий и бизнесе. Фермы могут быть алюминиевые и металлические. Алюминиевые конструкции фермы обладают повышенными требованиями к прочности, а также к легкости основной конструкции. Не стоит покупаться только лишь на этот момент. Фермовая конструкция в аренду – это не просто конструктор, это точный и сложный расчет, ориентированный на площадь помещения, площадь сцены и плановость всех предполагаемых развлекательных мероприятий. Поэтому, фермовые конструкции, аренда прокат которых дает компания SoundProkat, на 100% рассчитаны специалистами-профессионалими под требования и нужды вашего конкретного мероприятия, с учетом всех предполагаемых нагрузок, мер и площадей помещения. В этом случае, алюминиевые конструкции фермы выступают не только легкими, но и надежными помощниками  распределения нагрузок и мощностей всех развлечений.
Компания SoundProkat предлагает вам организацию праздничных мероприятий «под ключ», с расчетом и установкой любых праздничных установок, таких как фермовые конструкции на прокат и в аренду, с использованием любого развлекательного и сценического оборудования. Организовываете вы небольшой частный праздник, театральную постановку, или широкое выступление, с нашими услугами и помощью компании SoundProkat нет ничего невозможного. Пожалуйста, задавайте любые вопросы по монтажу, прокату и аренде фермовых конструкций и сценического оборудования нашим менеджерам, и мы поможем сделать ваш праздник легким, незабываемым и неповторимым для ваших гостей и клиентов.
