Компания Nero вот уже больше 15 лет занимает лидирующую позицию в сфере записи CD и DVD дисков. Наиболее известные продукты Nero Burning Rom и Nero Express всегда считались самыми быстрыми, легкими, а главное надежными средствами записи. Наверняка, каждый из вас пользовался различными программами для записи дисков, а значит все вы неоднократно сталкивались с рядом проблем, после которых оставались испорченные болванки и настроение. Так вот, Nero тут шагнул дальше всех, используя различные средства для повышения надежности записи, испортить диск может разве что внезапно погасший свет. Поддержка любых форматов и большинства кодеков, встроенный редактор и кодировщик, и в остальном богатый функционал обеспечили Nero признание и успех. Став флагманом в этой отрасли, компания Nero, начиная с 8-й версии своего продукта делает скачок вперед и выпускает полнофункциональное программное обеспечение по типу «все-в-одном», имея которое, можно с легкостью не только записывать диски, но и полностью управлять всеми мультимедийными возможностями и файлами вашего компьютера. Nero теперь дает колоссальные возможности в записи, создании, редактировании и управлении данными, здесь есть также собственный аудио и видеопроигрыватель, просмотрщик и редактор изображений, утилита для просмотра ТВ-программ вашим тюнером, средства для резервного копирования и восстановления всех данных, кодировщик, который позволит перегнать аудио или видео из любого формата в нужный вам, с нужным качеством, с помощью модуля Nero Wave Editor можно не только декодировать аудиофайлы, но и осуществлять их обрезку и обработку при помощи фильтров, кроме того Nero позволяет записывать и создавать образы дисков, имея при этом собственный виртуальный привод Nero Image Drive.  В общей сложности, последние пакеты Nero объединили в себе порядка 20 программ на все случаи жизни. Неискушенный пользователь может помимо операционной системы просто поставить себе пакет Nero и пользоваться всем комплексом удовольствий и благ цивилизации. Следует отметить очень дружественный и практически интуитивно понятный интерфейс всех продуктов. На сегодняшний день в интернете можно легко nero скачать бесплатно русская версия в том числе. 
Отдельно хочется отметить последнюю версию - Nero 10. Это самый мощный из мультимедийных комплексов на сегодняшний день. Он состоит из трех частей: Nero Vision Xtra – здесь собрано все, что касается обработки мультимедийных данных, Nero Burning Rom – комплеск для записи любых дисков, в том числе Blue-Ray и HD DVD, с возможностью добавления собственных паролей, и Nero BackItUp & Burn – утилита, позволяющая легко настроить и справиться с резервным копированием и восстановлением. Создавая и редактируя свои проекты с помощью Nero, вы сможете придать им яркости и индивидуальности при помощи различных спецэффектов. 
На нашем сайте вы можете скачать любую версию Nero. Следует учитывать, что с ростом версии растет и требовательность к системным ресурсам, однако, в мире современных технологий это уже практически не принципиально. Поэтому предлагаем вам скачать nero 6.7.8.9.10, любую версию, какая придется по душе вам и по возможностям вашему компьютеру.
Ahead Nero – это незаменимая вещь в арсенале профессионала или простого пользователя. Теперь нет необходимости разыскивать десятки программ, чтобы удовлетворить свои потребности в какой-либо сфере мультимедиа. Nero проделал огромную работу, чтобы выдать продукт высшего качества, с учетом всех пожеланий конечного потребителя.
