Новый старый зуб! Или как далеко вперед сегодня ушла медицина…
Еще лет 20 назад человек с кривыми или желтыми зубами был практически обречен на жизнь без улыбки. Между прочим, именно красивые коренные привлекают представителей противоположного пола. Это на уровне первобытных инстинктов и не доступно нашему пониманию. Ученые доказали, чем лучше состояние полости рта у человека, тем меньше вероятность того, что он будет одинок. Так что зубы стоят того, чтобы о них заботится. Особенно сегодня, когда в медицине существуют инновационные и даже революционные методы реставрации зубов. Что это вообще такое? Новые технологии восстановления зубов представляют из себя способы не удаляя коренной, сделать его идеальным – белым, ровным и красивым. Что включают в себя эти самые новейшие методы реставрации зубов?

Методы реставрации зубов
Сегодня все новые методы восстановления зуба предлагают специалисты Стоматологии TopSmile. Только у нас предусмотрены следующие виды восстановления зубов:
1) прямой вид;

2) непрямой вид. 

Прямые способы реставрации зубов подразумевают восстановление зуба за одно посещение прямо во рту пациента. Так, в TopSmile clinic вам предложат воспользоваться, так называемым, штифтом. Доктор осмотрит зуб, вылечит его, при надобности, только потом поставит штифт. Материал можно выбрать. В  Стоматологии TopSmile готовы предложить:

1) титановый штифт;

2) анкерный штифт;

3) серебряный штифт;

4) стекловолоконный штифт.

Цены на такие способы восстановления зуба, конечно, разнится. Но вот качество остается неизменно высоким. Зуб будет работать на благо хозяина в течение 10 лет и даже больше. Врачи TopSmile clinic дают соответствующую гарантию! 

Когда говорят о непрямой реконструкции коренных, имеют ввиду следующие способы реставрации зубов:

1) виниры;
2) импланты;
3) коронки;
4) компониры. 

Такие варианты восстановления зубов доступны всем и каждому. Стоят относительно недорого, зато носятся долго. При должном уходе менять винир или коронку не придется лет 15! 

Одним из самых прогрессивных методов реставрации зубов сейчас является наращивание. Красотки делают это с волосами и ногтями, чем же коренные хуже? Как происходит наращивание зуба? Во-первых, безболезненно. По крайней мере, в Стоматологии TopSmile. Во-вторых, быстро. Об этом также позаботятся врачи из TopSmile clinic. Сама технология достаточно простая. На часть коренного наносят специальный состав, который под воздействием тепла и света застывает. От настоящего коренного наращенный практически неотличим. Особенно для тех, кто не занимается стоматологией профессионально! Не верите, взгляните на фото такого метода восстановления зуба. Сейчас, в том числе, и техника реставрации фронтальных зубов выведена на такой уровень, который соответствует международным стандартам качества! 
Современные технологии восстановления и наращивания зубов в клинике TopSmile
Доктора Стоматология TopSmile владеют всеми современными виды восстановления зубов. Так прямой способ реставрации зуба подойдет тем, чьи коренные не слишком разрушены. Еще есть, что спасать. Как выбрать свой вариант восстановить зубы? Только с помощью профессионалов. Самостоятельно сделать это, а именно, определиться с новейшим методом реставрации зубов практически невозможно. Материалов много, так легко в них заблудиться. Поэтому доверьте свое здоровье – экспертам – специалистам TopSmile clinic!

В непрямом виде восстановления зубов нуждается тот, чьи коренные сильно повреждены. На них глубокие трещины, бугры или сколы. В таком случае, именно эта реставрация зуба в стоматологии – единственное правильное решение. 

Виниры, коронки и импланты – это также лучшая  техника для  реставрации фронтальных зубов, если наращивание и пломбирование врач не рекомендует. 
Что касается цен на художественную реставрацию зубов, в  Стоматологии TopSmile они – вполне доступные. Мы не гонимся за рублем, выбирая преданность и доверие наших клиентов! 
Выполняя разные виды восстановлений зуба, специалисты TopSmile clinic используют только качественные материалы и современное оборудование. При необходимости пациенту предложат анестезию и дополнительные процедуры, которые помогут вернуть коренным ослепительный вид. Сегодня даже зубы, которые разрушены на 70 и более процентов, можно спасти! Достаточно прийти в стоматологию, остальное – уже работа врачей. 
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