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[bookmark: __DdeLink__70_2136686135][bookmark: __DdeLink__165_141463345]Сегодня ассортимент детских магазинов переполнен многообразием мозаик и конструкторов всевозможных видов. Существуют пластиковые конструкторы, детали которых не всегда получается скрепить между собой из-за различия по разъемам и размерам, и к тому же жесткая пластмасса достаточно травмоопасна. Бывают металлические конструкторы без фактической сцепки друг с другом, все элементы образуют одно целое только при помощи болтиков и гаек, и, их можно использовать для детей более старшего возраста. Также очень популярны конструкторы-кубики из мягкой резины — они абсолютно нетравмоопасны, но построить из низ общую конструкцию те так уж просто, поскольку без крепления друг к другу их очень легко сломать. Наверняка у Вас дома  есть один или несколько таких конструкторов, с которыми ребенок не играет и они попросту пылятся в шкафу!
Представляем супер-новинку! Развивающий конструктор Банчемс (Bunchems)!
Конструктор Банчемс представляет собой набор разноцветных шаров из специальной мягкой пластмассы, которые легко и быстро цепляются между собой, образуя различные фигурки. Ваш малыш сам, без чьей либо помощи сможет собрать из него и машинки, и животных, и растений, все что подскажет его воображение! Шарики, диаметром около полутора сантиметров, прочно крепятся друг к другу, а построенные из них поделки, даже при бросании не теряют форму, так как изготовлены они с уникальной системой крепежа -   «липучка Bunchems».  Купить такой конструктор своему ребенку — это значит подарить сразу несколько игрушек в одном! 
Банчемс является уникальным совмещением конструктора и пластилина. Но, в отличие от обычных конструкторов, существующих сегодня на рынке, с Bunchems фантазия Вашего ребенка не ограничивается набором блоков определенных форм. Конструктор Банчемс на «липучках» позволит создавать забавные и интересные фигурки даже маленьким детям, а затем вновь разбирать и строить что-то новое. Все детали конструктора многоразовые. Даже при длительном использовании шарики-липучки сохраняют первоначальный вид и способность цепляться. В отличие от пластилина и теста для лепки, которые со временем впитывают пыль и бактерии, конструктор Банчемс можно промыть в теплой воде и продолжать использовать.
Банчемс — это развивающая игрушка-конструктор. Ведь, с первых лет жизни малыша, родителям необходимо позаботится о его развитии.  Купив конструктор Банчемс, они делают правильный выбор для развития ребенка творческой и думающей личностью с раннего детства. Для тренировки памяти, развития пространственного мышления и мелкой моторики рук,а также неограниченной творческой фантазии, отлично подойдет развивающий конструктор Банчемс. Купить  его можно в нашем магазине, подходит для мальчиков и для девочек от трех лет и старше.
Кроме того, яркие и сочные цвета шариков-липучек очень привлекают внимание малыша. Вам больше не придется упрашивать ребенка отойти подальше от телевизора или компьютера, — он сам  будет часами с удовольствием лепить новые фигурки и играть потом вместе с ними с друзьями, а у вас появится больше свободного времени, пока ребенок занят. 
В нашем магазине Вы найдете несколько предложений покупки, все они отличаются объемом или типом самой упаковки конструктора Банчемс. Цена конструктора напрямую зависит от количества деталей.  В каждом наборе Банчемс вложены дополнительные аксессуары в форме очков, усов, носов, глаз  и др., а также детальная инструкция со схемами сборки. Оформляя у нас заказ на покупку конструктора Банчемс — цена Вас приятно удивит! 
