Маркетинг 
Маркетинг - комплекс мер, направленный на презентацию и продвижение компании, продукта или услуги потребителям, смыслом которого является четкое взаимодействие с целевой аудиторией. Компания Индиго-БТЛ проанализирует, определит, изучит и удовлетворит нужды потенциальных покупателей в любой области рынка с помощью маркетинговых услуг.  
Проведение маркетинговых исследований компанией Индиго-БТЛ позволит точно определить идею бизнеса, разработать эффективную стратегию по продвижению, даст информацию о необходимых инструментах для успешного достижения цели, определенной стратегическим планом предприятия. 
 Обеспечь безопасность на старте – закажи маркетинговое исследование 
Чтобы ваша идея была воплощена в жизнь, а вложенные в запуск нового проекта средства вернулись, и компания вышла на получение стабильного дохода, нужно заказать исследование рынка в компании Индиго-БТЛ. Стоимость маркетинговых исследований обходится гораздо дешевле, чем убытки от неверно выбранной стратегии. 
Description: Маркетинг от Индиго-БТЛ – разработка правильной стратегии продвижения товаров и услуг, оптимизация затрат на рекламу и возможность получения максимальной прибыли при минимальных трудовых и финансовых вложениях.
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Аудит маркетинга
Аудит маркетинга это регулярный мониторинг целей, стратегий и различных видов маркетинговой деятельности организации или её хозяйственных подразделений. Необходим для выявления отклонений от принятой маркетинговой стратегии компании, своевременного выявления слабых мест в утвержденном плане и увеличения эффективности маркетинговой деятельности в целом.
Как провести аудит маркетинга и не потерять ни цента
Закажите маркетинговый аудит в компании Индиго-БТЛ и узнайте об упущенных выгодах. Маркетологи нашей компании проведут масштабную всеобъемлющую проверку внешней и внутренней среды маркетинга: проанализируют правильность разработки стратегического плана, выявят проблемные участки, обнаружат новые возможности, сделают коррекцию существующего плана и напишут рекомендации по дальнейшему движению к цели.
Description: Чтобы понимать насколько верно разработана стратегия продвижения продукта на рынке товаров и услуг и какова вероятность достижения нужного результата, необходимо провести маркетинговый аудит. Компания Индиго-БТЛ выявит слабые стороны маркетинговой компании и не позволит отклониться от цели.
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Анкетирование
Анкетирование - важный метод сбора информации в маркетинговом исследовании, который помогает выявить и обобщить мнения опрашиваемых респондентов по определенному алгоритму.
Цель анкетирования - создание информационно-аналитической базы необходимой для определения целей и принятия маркетинговых решений. 
Анкетирование: в унисон с потребителем
Индиго-БТЛ - проведем анкетирование, изучим восприятие продукции или торговых точек компании потенциальными клиентами, определим мотивы выбора и предпочтений в любой области. На основе данных анкетирования разработаем стратегию вывода и продвижения продукта или компании на потребительский рынок.
Description: Анкетирование – неотъемлемая часть маркетинговых исследований, прямой отклик вашего потенциального клиента. Компания Индиго-БТЛ - составим подробную анкету и проведем анкетирование на предмет востребованности продукта или услуги.
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Опрос общественного мнения
Опрос общественного мнения - метод сбора первичных данных посредством обращения с вопросами к определенной группе лиц. Позволит определить отношение целевой аудитории к деятельности организации, конкретному факту или событию.
Анкетный опрос как инструмент маркетинга
Крупные компании, зачастую, содержат специальные отделы, которые отвечают за связь с общественностью и постоянно мониторят ситуацию на рынке. Но в более скромных компаниях наличие такой единицы попросту нерентабельно и гораздо выгоднее обратиться в специализированную организацию.
Компания Индиго-БТЛ занимается проведением опроса общественного мнения. Проанализируем деятельность основных конкурентов и уточним формирующийся имидж вашей организации. Выясним у целевой аудитории отношение к определенному событию, факту или деятельности компании в целом.
Description: Индиго-БТЛ - проведем опрос общественного мнения, проанализируем результаты и разработаем или скорректируем для вашей компании курс развития, направленный на повышение прибыли.
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Замеры транспортных и пешеходных потоков
Замеры транспортных и пешеходных потоков это первое, что стоит сделать при утверждении нового бизнес-плана или реализации инвестиционного проекта. Опираясь на данные по количеству людей, проходящих в разные периоды времени в том или ином месте, можно определить рентабельность проекта и оценить его востребованность и доступность для потребителя.
Услуга востребована среди владельцев торгово-развлекательных комплексов, бизнес-центров, салонов красоты, ресторанов и закусочных и др.
Отчет геомаркетингового исследования – гарантия успеха вашего инвестиционного проекта
Компания Индиго-БТЛ имеет хорошую практику проведения замеров пешеходных и транспортных потоков. Мы осувществим геомаркетинговое исследование и дадим рекомендации по размещению заявленных объектов в указанных местах. 
Description: Замеры пешеходных и транспортных потоков станут гарантией успеха при строительстве нового бизнес-центра, открытии кафе, салона красоты. Индиго-БТЛ проведет геомаркетинговое исследование и поможет найти лучшее место для реализации задуманного проекта. 
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Тайный покупатель
Услуга "тайный покупатель" помогает понять уровень профессионализма персонала и качество обслуживания в организации.
Заказчиком в основном являются магазины электроники, бытовой и компьютерной техники, одежды и обуви, а также компании, работающие в сфере услуг и общественного питания.
Исследование тайный покупатель проявит сильные и слабые стороны работы персонала
Сервис "тайный покупатель" - надёжный способ выяснить причину спада продаж в компании. Если вы внедряете единый стандарт обслуживания, или выводите на рынок новую линейку товаров, воспользуйтесь услугами компании Индиго-БТЛ. «Тайный клиент» поможет проверить насколько точно персонал выполняет свои обязанности, выяснить причину спада клиентской активности, сделать выводы, вовремя отреагировать и стабилизировать ситуацию.
Description: Услуга компании Индиго-БТЛ «Тайный покупатель» поможет предотвратить спад продаж или отток клиентов. Тайные клиенты проверят магазины вашей торговой сети и дадут экспертное заключение о работе каждого подразделения.
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Direct mail
Direct mail - это личное рекламное сообщение настоящему и потенциальному клиенту, отправленное по электронной почте. Используется для увеличения продаж и повышения лояльности клиентской базы. 
Будь рядом с клиентом - закажи рассылку Direct mail 
Создайте стабильную клиентскую базу - регулярно поддерживайте связь со своими покупателями. Периодическое напоминание о товарах и услугах, скидках и акциях поможет сохранить интерес клиента к вашей организации и увеличить объем продаж. С компанией Индиго-БТЛ можно быть уверенным, что информация о вашем продукте вовремя дойдет до покупателя. Мы проанализируем целевую аудиторию, составим грамотное предложение и сделаем рассылку Direct mail.

Description: Компания Индиго-БТЛ оказывает услугу Direct mail. Составим уникальное торговое предложение для вашей целевой аудитории и осуществим электронную рассылку. Direct mail - действенный способ приобрести и удержать клиента, расширить географию продаж и занять стабильные позиции на рынке.
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Директ-маркетинг (Direct marketing) 
Директ-маркетинг (Direct marketing) – адресная рассылка личных сообщений посредством почтовой, факсимильной, электронной связи и sms-сообщений. Цель прямой рассылки - простроить взаимоотношения с клиентом и увеличить прибыль компании.
Директ-маркетинг – устойчивая связь с клиентом
 Прямое общение с клиентом позволяет комплексно применять разнообразные виды воздействия и стимулировать покупательский интерес. 
Компания Индиго-БТЛ создает, структурирует и пополняет клиентские базы для предприятий, выясняет потребности и предпочтения целевой аудитории, обрабатывает информацию и рассылает предложения соответствующие запросам. 
Description: Direct marketing от Индиго-БТЛ – периодическая рассылка новостей, поддержание диалога с вашей клиентской базой. Проинформируем потенциальных клиентов о бренде, грамотно преподнесем продукт, расскажем об акциях и скидках. 
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BTL
BTL - способ маркетинговых мероприятий, направленный на увеличение продаж с помощью организации промо-акций, выставок, ивентов и стимулирование сбыта в среде покупателей. Подходит компаниям с ограниченным бюджетом на продвижение своего товара посредством ATL-рекламы и компаниям по продажам алкоголя и табака. 
Проведение промо акции – надёжный способ вызвать интерес покупателя
Расходы на организацию промо акций гораздо меньше, чем стоимость создания и размещения рекламного ролика на TV, к тому же у покупателя есть возможность попробовать продукт и получить ответы на интересующие вопросы.
Индиго-БТЛ – специалист по части BTL рекламы. Организуем прямую коммуникацию с покупателем и представим продукцию вашей компании в выгодном свете.
Description: Услуги по организации BTL рекламы можно заказать в компании Индиго-БТЛ. Организуем ненавязчивые и действенные рекламные мероприятия, которые покажут потребителю достоинства товаров, качество услуг и вызовут доверие к фирме. 
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Консультации

Консультация по рекламе поможет найти правильные инструменты для продвижения конкретного товара или услуги. Маркетинг и реклама – наука, которая требует уважения и полной отдачи. Чтобы стать маркетологом высшей пробы, нужно не только получить хорошее образование, но и постоянно повышать уровень знаний.
Как продвинуть компанию в плотной конкурентной среде: консультации специалиста
Компания Индиго-БТЛ оказывает консультационные услуги в области рекламы. Специалисты агентства имеют высшее профильное образование, опыт и всегда готовы помочь сориентироваться в этой области и выбрать подходящий набор услуг. Мы подберем оптимальные способы продвижения продукта и поможем достичь успеха в реализации любой идеи, проекта или бизнес-концепции.
[bookmark: _GoBack]Description: Индиг-БТЛ дает консультации, направленные на получение эффективной рекламы. Обращаясь к нам, вы получаете алгоритм конкретных действий и достигаете желаемого результата при минимальных временных и финансовых затратах.
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