Компания ICDP предоставляет услуги частным лицам по подготовке документов для различных жизненных ситуаций.
Мы обслуживаем граждан любой страны мира. Вникнув в суть Вашего вопроса, мы сделаем все, что необходимо чтобы его решить, и вышлем документы на указанный вами адрес. Для этого не нужно приезжать в офис, достаточно нам позвонить или написать. 
Также мы готовы предложить партнерское сотрудничество иностранным компаниям, сопровождающим миграционные процессы на своей территории. 
Что вы получаете, обратившись в ICDP?
Когда вам нужно выехать за границу, зарегистрировать брак с иностранцем или получить документы из другой страны, Вы сталкиваетесь со множеством вопросов.

· Какие документы нужны и взять недостающие?

· Как их правильно оформить?

· Какие возникнут сложности при выезде (браке) и как их обойти?

· Как и в каком виде подавать документы на визу?

· Нужны ли переводы всех имеющихся документов и как они должны быть заверены?

· Как подготовиться к собеседованию и будет ли оно?

· Какие вопросы зададут чиновники или приграничные визовые офицеры?

· Что нужно сделать в первую очередь по приезду в новую страну?
Список подобных вопросов может оказаться бесконечным, потому что ответ на любой порождает другие вопросы. Вы бегаете по инстанциям, стараетесь выполнить все указания, и каждый раз приходится тратить время, силы и нервы, чтобы пройти очередной этап процесса получения визы или получения какой либо бумаги.
Есть более легкий способ пройти этот путь, не выходя из дома и с гарантией результата – позвонить или написать в ICDP. Мы берем на себя всю работу по подготовке документов и предоставим все необходимые консультации. 
При этом наш менеджер, который будет работать непосредственно над вашей задачей, сразу же выяснит у вас детали. Ведь у нашей компании большой опыт работы с миграционными документами, и мы точно знаем какие и на каком этапе потребуются сведения.
В ICDP разработан комплекс действий по трем самым популярным задачам. Теперь, когда вы просите помочь в решении одной из них, мы “берем вас за руку” и проводим по всем этапам от первого шага до полной победы, ни на один момент не оставляя вас без своей помощи.
Комплексные услуги по подготовке документов
	Программа еврейской иммиграции в Германию
	Мы ведем вас от первой консультации и оценки возможностей иммиграции  до получения визы. Гарантии дает наша практика, которая началась в 1996 году и продолжается по сей день
В обязательном порядке Вы получаете полную информацию о процессе иммиграции и действиях после приезда в Германию.
Мы учим проходить собеседование и правильно отвечать на любые вопросы визового офицера. 
Обсуждаем все сложности и предлагаем оптимальное решение их устранения.
Формирование пакета документов полностью ложится на нас.


	Подготовка документов для регистрации брака с иностранцем в любой точке мира
	Первое: Никаких шаблонов и исключительно индивидуальный подход к каждой ситуации
Подготовка всех документов только по международным стандартам, чтобы избежать отказа в визе или заключении брака.
Возможность организации регистрации брака на территории Украины, если вам требуется помощь в этом вопросе. При этом мы готовим все документы заранее и жених приезжает только на день регистрации 

	Визовое сопровождение: Шенген, Канада, США, Китай
	Работаем со всеми видами виз в данные страны.
Мы не делаем левые справки или поддельные документы. 
Мы курируем весь процесс: от первой консультации до получения визы. 
Сбор документов и контроль за их правильным составлением мы берем на себя. 
Мы рассказываем все: как правильно заполнить анкету, как быстро подать документы в посольство, как проходить собеседование.
С вами индивидуально работает менеджер, который предлагает пути решения вопроса на всех этапах.



Но это не все услуги, которые получают у нас клиенты. Есть много жизненных ситуаций, в которых мы помогаем.
· После переезда из одной страны в другую часто требуются документы, которые остались там, где вы жили ранее. Можно потратить много времени и сил на их самостоятельное получение и подтверждение подлинности (легализацию). Или позвонить в ICDP и попросить сделать все это за вас. 

· Вы собираетесь в другую страну и не знаете с чего начать. Или вам для этого необходимы документы, а времени и желания самим заниматься этим нет. Если вы гражданин Украины или России, в ICDP вам расскажут что нужно делать и подготовят для вас миграционные документы.

· У вас есть документ об образовании в другой стране. Для того, чтобы он считался действительным там, где вы живете, его необходимо подтвердить. Кроме того, что нужно узнать в какую инстанцию обратиться и какие документы предоставить, будьте готовы к длительному ожиданию результата. С нами всё это проходит просто и быстро. Мы сами готовим  документы для нострификации (подтверждения документа об образовании) и передаем вам готовое подтверждение.

· Переводы документов. Эту услугу можно получить в бюро переводов. Но только у нас готовый перевод будет соответствовать международным стандартам документов.
Возможно мы не коснулись именно вашей проблемы, это не значит, что мы не сможем ее решить. Обращайтесь, расскажите о своем случае - поможем всем, что в наших силах.
Для получения бесплатной консультации или заказа услуги позвоните или напишите нам.
