[bookmark: _GoBack]Приобрести для себя бойлер на нашем сайте можно сейчас по самой низкой цене! Он отлично подойдет тем людям, которые живут как за городом, так и в квартирах огромных мегаполисов.
Данный бойлер от знаменитого бренда, давным-давно своим модным дизайном, прочностью и большим сроком эксплуатации, завоевал уважение в сердцах у потребителей всего мира!
Бак бойлера высокопрочен и надежен, он неоднократно проходил испытания при максимальном уровне давления в 16 бар, что значительно выше обычного уровня давления в многоквартирных жилых домах. Контролировать его жар в период нагревания очень легко с помощью специального регулятора давления, который надежно защищен крышкой в корпусе. Водонагреватель оснащен  специальным датчиком температуры,  который отражает уровень нагрева воды.
Основные отличительные особенности
Специальное керамическое защитное покрытие бока, созданное по оригинальной технологии в специально оборудованной лаборатории нашей компании. Покрытие представляет собой керамическое стекло, закалённое при высоких температурах. Стекло подвергнутое такой обработке безопасно для приготовления воды и легко справиться с перепадами повышенных температур. Кроме того, не существует риск цветения воды, в период, когда оборудование не используется, не нужно производить слив воды из него.
Профессиональное противокароззийное изделие из магния послужит вспомогательной защитой от ржавчины по всей поверхности оборудования.  На сегодняшний день ржавчина - частая причина поломки.  Поэтому, в нашем оборудовании мы используем двойную антикоррозийную защиту.
Для избавления нагревателя от перегревания наши специалисты использовали термостат. Термостат - это трубка небольшого размера, в период работы бойлера она расширяется, оказывая давление на выключатель, и нагрев воды прекращается.
Данное высокотехнологичное устройство оснащено специальным режимом анти-замерзания, который очень удобен в зимний период на даче. Чтобы вода в оборудовании не превратилась в лед, необходимо будет включить этот режим, то есть установить температуру бака на 10 градусов, и термостат будет ее поддерживать.
Благодаря комфортному уровню энерго-потери эта функция затратной для дачника не станет и убережет его во время перехода на зимний период. Данный режим довольно удобен, в случае если устройство в зимний период не используется или же применяется время от времени.
Описание преимуществ
Отдельная регулировка по силе и размеру теплого потока
Возможность вертикального монтажа
Обилие розжига (батарейки или же пьезорозжиг)
Подключается к дымоходу
оснащен специальным датчиком, который контролирует газ
Лаконичность
Прогрессивный дизайн
работает на низком газу
горелка изготовлена из нержавеющей стали
15 летний срок эксплуатации медного теплообменника
Непрерывающаяся продолжительность работы
Персональная защита от перенагревания
Автоматическое управление
Четкое регулирование температуры
Особого назначения безопасный клапан
Высочайшая степень прочности и защита
Гарантии более чем на пять лет
Гарантия высочайшего качества и надежности во время работы



