Молодые девушки и парни так сильно любят играть в компьютерные игры, что даже женятся на любимых персонажах. Вот и Бэй Вэйвэй сначала была замужем в игре "Шелест Волн Лазурного Моря", а сейчас вышла замуж в игре "Сны Рек и Озёр" за Улыбку Найхэ. Знаменитый Сяо Най тоже говорит своим товарищам, что собирается жениться. Парни спрашивают - на ком жениться, у тебя и девушки нет, где невеста, когда свадьба. Но он имеет в виду, что женится в игре " Сны Рек и Озёр". Жениться по игре легко - используй готовый пакет, есть разные по цене. Нет он не хочет готовый пакет, в них никакой индивидуальности. Те кто не играет в компьютерные игры, такого не понять. Для игровой свадьбы нужна только церемония. Камышинка Вэйвэй и Улыбка Найхэ обрели взаимную любовь. Эта самая грандиозная свадьба за всю историю сервера.

Что заставляет мужчину влюбиться в женщину с первого взгляда? Внешность? Аура? Богатство? НЕТ! Когда студент Сяо Най впервые увидел Бей Вэй Вэй, он влюбился не в её необычайную красоту, а в её тонкие пальцы, которые быстро порхали над клавиатурой!!! Неловко, нет? 
В то же время игровой эксперт Бей Вэй Вэй одержала славную победу в компьютерной игре несмотря на невыгодное положение, совершенно не подозревая, что амур уже поблизости. Чтобы завоевать сердце этой красавицы, президент компании Сяо Най использует тактику онлайн-игры.
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Вашему достопочтенного вниманию предлагается наилучший романтический сериал 2016 года, который побил все возможные рекорды по количеству просмотров в сети интернет!
Краткое описание
История фильма повествует о любви прекрасной молодой девушки и ее парня, которые однажды встретившись, влюбились друг в друга навсегда! Что поможет им поддержать свои чувства и сохранить их? А кто-то пытается разлучить эту прекрасную молодую пару? И при чем здесь компьютерная онлайн игра?
Как будут развиваться отношения и события главных героев вы непременно, узнаете, посмотрев до конца этот замечательный фильм!
Посмотреть полностью весь сериал с подробным переводом на русский язык, Вы можете прямо сейчас нас на сайте! 

Приятного всем просмотра...
