[bookmark: _GoBack]Маты теплоизоляционные изготовленные на нашем высокотехнологичном оборудовании представляют собой огромные полотна из натуральной минеральной ваты.  Минеральная вата - это универсальный звуковой и теплоизолирующий материал, выпускаемый в разнообразных видах. Обкладочный материал их с одной или с обеих сторон надежно прошит разными материалами. Также наши маты используются как основной изоляционный материал в промышленном энергетическом и высокотехническом оборудовании, для нефтяных и химических продуктов.
Наши маты теплоизоляционные применяются для изоляции промышленного оборудования и трубопровода при температуре в минус 180 градусов до плюс 700 градусов, все зависит от использованного подкладочного металломатериала - металлическая сетка, стеклохолста, стекло-ткань и прочие. Для прошивного материала используется специальная стекло-нить Ровинга. Минеральная вата – входящая в состав наших изделий, экономична и не просаживается с годами. Маты не подвержены гниению, в отличие от других материалов из растительного натурального волокна и обладают повышенной огнеупорность, долговечностью, также отличаются гибкостью и хорошей упругостью!
Маты, выпускаемые на нашем оборудовании, обладают этими преимуществами:
Высокой теплоизоляцией и повышенной шумоизоляцией
Невосприимчивостью к влаге и паронепроницаемостью
Устойчивостью к любым нежелательным внешним воздействиям
Жаростойкостью и высокой экологичностью
Надежностью и долговечностью в использовании.
Устойчивость к любым бактериям или к грызунам
Большой срок службы более 20 лет
Чаще всего маты применяются для:
Ничем не перегруженной стены, потолка, пола, для меж стенных перегородок, в пристройках, на крышах разнообразных жилых и общественных зданий.
Утепления трубопровода, газопровода или нефтепровода
промышленного оборудования
звуковой и тепловой изоляции
Высочайшие характеристики термоизоляции поддерживают оптимальную температуру в здании и спасают железные конструкции и инженерные коммуникации от внезапного перепада температур.
Поставка матов производиться в специальных рулонах, которые упакованы в плотный полиэтилен. Наши специалисты рекомендуют хранить его в сухих закрытых зданиях. А также во время перевозки необходимо защитить от грязи, дождя и от прочих внешних воздействий наше изделие.
Кроме этого, теплоизоляционные характеристики мат-ла делают его лидирующим среди действенных средств изоляции тепловых и научно-технических трубопроводов, с помощью чего маты нашли обширное использование почти что во всех секторах экономики прогрессивной промышленности.
За счет собственного передового дизайна и неподражаемого стиля продукты нашей компании так знамениты по всему миру и актуальны у разных людей.
Приобретая все необходимое для себя у нас, вы получайте: модный и прогрессивный высокотехнологичный продукт, надежность проверенную десятилетиями работы, высокий степень безопасности и устойчивости.
При оплате в нашем офисе вы получите качественную упаковку для транспортировки и все основные инструкции.





