[bookmark: _GoBack]Летний период приносит с собой не только долгожданный отпуск и теплое солнце, но и неприятную живность, которая приносят с собой множество неприятных вирусов. И при желании открыть окно или форточку, впуская целебный воздух, мы обрекаем себя на посещение незваных гостей. Москиты - одни из самых мелких, неприятных, кровососущих насекомых, которые часто досаждают как дачникам, так и жителям крупных мегаполисов.
Самый популярный и быстрый способ избавиться то этих насекомых - это установка рамочной москитной сетки. С подробностями монтажа вы сможете ознакомиться в нашей статье.
Чтобы установить москитную сетку вам потребуется:
- сетка
- скотч
- ножницы
Если во время приобретения окна в комплекте не было москитной сетки, вы с легкостью сможете купить её в ближайшем магазине. Но сначала измерьте оконный проем. Старайтесь делать точные замеры, так как любая ошибка может привести к проблемам во время монтажа. Готовое изделие с неточными замерами не подойдет к окну, тогда время и материалы будут потрачены впустую.
После всех замеров следует взять ножницы и вырезать форму сетки по размеру установленного окна. Старайтесь оставлять несколько миллиметров в запасе (с каждой стороны), которые в будущем понадобятся вовремя крепления к оконной раме. Затем можно начинать установку изделия.
Установкой сетки не стоит заниматься одному, желательно попросить у кого-нибудь помощи. Один человек нужен чтобы, придерживать её и разглаживать по периметру, в это же время необходимо четко следить за тем, чтобы не было ненужных щелей или других отверстий, с помощью которых насекомые проникнут в ваше помещение.
В период установки понадобится скотч. Монтаж лучше начинать с нижних углов. В конце внимательно осмотрите полученные результаты. Если монтаж выполнен правильно, то доступ в ваш дом для насекомых будет недоступен.
Если же нет средств или возможности купить сетку, то её можно сделать самостоятельно с помощью деревянных реек, заранее вырезанных по размеру деревянного окна. Но будьте предельно точны и внимательны, вовремя свои замеров, чтобы деревянная рама не была размером больше или меньше чем оконный проем. Второй варианты установки является наиболее выгодным и распространённым.
Вот несколько полезных советов о том, как же устанавливается сетка на окно.
1)Можно просто воспользоваться услугами специального мастера, который легко и быстро сделать эту работу за вас! Достаточно просто через компьютер или с помощью мобильного телефона, в интернете найти квалифицированного специалиста в вашем городе. Мастер, как правило, приходит в день обращения и выполняет всю работу в течение 30 минут.
2)Сейчас, становится, все более популярны специальные рулонные сетки.

А также в нашем магазине вы без труда сможете приобрести деревянные окна под заказ. Мы даем вам гарантию надежности и защиты  от любых насекомых на долгие годы!


