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В настоящее время при строительстве домов часто используются специальное негорючее покрытие. Рабочие проводят специальные мероприятия для огнезащиты любых деревянных конструкций у здания.
 Средство можно использовать как для общественных и промышленных помещений, так и для жилых домов. Кроме этого, его часто применяют для детских садов и школьных учреждений, что гарантированно подтверждает его высокую экологичность.
Средство превосходно справляется с обработкой построек и стройматериалов, которые испорчены плесенью или же грибком. Применяется для обработки новых срубов, древесных построек, потолков и стен помещений, стройматериалов и т.д. Надежно сбережет чердак, гараж, мансарду и другие неотапливаемые помещения. Великолепно справится и сбережет всю поверхность неотапливаемых помещений, которые сделаны из дерева. И при высыхании подарит древесине приятный янтарный оттенок.
Огне-Био-Защита для древесины это лучшее средство, которые применяют для обработки чердачных помещений, для деревянных панелей, домов из дерева, для огнезащитной обработки летней веранды, сценических конструкций и других отделочных материалов. Состав смеси отвечает высочайшим требованиям технологии и качества и соответствует всем установленным нормам. Она обеспечит высоко - эффективную защиту от огня на долгое время. Гарантированный срок использование этого огнеупорного покрытия составляет более 20 лет.
Огнеупорная защита помогает решить несколько основных задач:
1) повышает уровень устойчивости здания во время пожара
2) замедляет темп и останавливается развитие пламени
Компоненты, входящие в состав покрытия позволяют построить здание за небольшой срок из деревянных конструкций разнообразной формы. Благодаря этому снизить массивность постройки и уменьшить срок строительных работ, что значительно сэкономит любой бюджет.
Почему большинство людей покупают именно у нас?
Антикризисные цены. Мы всегда готовы подобрать лучшее решение под ваш объект, что позволяет понизить общую стоимость всей обработки помещения
Передовые технологии производства. Огне-Био-Защита для древесины производится с помощью самого современного оборудования с учетом всех установленных норм безопасности и надежности.
Купить пропитку для дерева в интернет-магазине можно, достаточно выбрать понравившийся товар оплатить его с помощью безналичного расчёта.
Купив пропитку для дерева, её можно будет забрать самому по адресу указанному на нашем сайте.
Купить ПИРИЛАКС у нас значит:
Приобрести для себя современный и необходимый продукт,
Надежность, проверенную десятилетиями работы,
Высокую степень безопасности и надежности.
При оплате в нашем магазине вы получите необходимые инструкции по эксплуатации.
Купить ПИРИЛАКС  легко и просто обращайтесь




