[bookmark: _GoBack]На сегодняшний день главными материалами для изготовления сковородок являются  алюминий, чугун и сталь.
Алюминий непосредственно входящий в состав сковороды легок, и обладает большой теплопроводностью. Алюминий очень полезен для здоровья, приготовленное овощное рагу  усваивается значительно легче в организме человека.
Существуют два вида алюминиевых сковородок :
Литые сковороды  hoffmann обладают толстыми бортами и имеют ощутимое дно. С помощью литой сковороды создаётся эффект томления и идеального пропекания продуктов. Готовить с помощью наших изделий можно на рабочей поверхности плиты или в духовом шкафу.
Штампованные сковороды mayer&boch  отличаются выгодной ценой и тонкими бортами, за счет этого приготовление качества пищи сохраняется. По срокам службы она менее долговечна, чем литая. И к тому же не подвергается деформации.
Сковорода идеальное приспособление для обжаривания пищи.  Огромное преимущество также в том, что сковороды равномерно распределяют и сохраняют тепло во  время приготовления. Она имеет классическую круглую форму. Оснащенна крышкой со специальным держателем, который убережет руки от случайного ожога. С помощью крышки можно намного быстрее приготовить любое блюдо.
Современные сковороды от фирмы hoffmann и  mayer&boch  пользуются большой покупательской способностью и являются лидерами продаж в 2016 году!
Продукция этой фирмы экологически безопасна при приготовлении разнообразных блюд на вашей кухне.
Блюда, приготовленные на этой сковороде, не пригорают, равномерно прожариваются с минимальным количеством использования масла. Что очень полезно для тех людей, которые заботятся о своем здоровье и своих близких!  
Удобная, нескользящая форма ручки сковороды позволяет вам безопасно приготовить любые блюда в домашних условиях.
При многократном использовании сковорода не деформируется, также невозможно оставить на ней глубоких повреждений или царапин. Обладает практически незначительным весом  и очень удобна в уходе. Не поддается коррозии, именно поэтому является долговечной.
Алюминиевое покрытие менее опасно для здоровья, чем тефлоновое.
Это литая, алюминиевая сковородка идеально подойдет  для каждой хозяйки!
Оборудование выпускаемое нашей компанией  гарантируют владельцу высокое качество, удобство и комфорт в использовании, так как оно выпускается на передовом оснащении.
Приобретая товары на сайте, вы гарантировано получайте:
Стильный, современный высокотехнологичный продукт, надежность проверенную временем, высокий уровень безопасности и прочности.
У нас вы найдете отличный подарок для себя и своих близких. Наши доброжелательные консультанты всегда готовы помочь вам сделать правильный выбор. Звоните прямо сейчас.
