[bookmark: _GoBack]Если вы из Москвы или области, и Вы ищете товар для своего дома, дачи или офиса, то вы пришли именно по нужному адресу! Наша торговая площадка в интернете предоставляет своему покупателю по выгодным ценам разнообразные виды фурнитуры. У нас вы с легкостью можете заказать для себя замок для витрины, замки для стеклянных витрин, разнообразные почтовые замки, электронные, шариковые направляющие, а также на кодовые замки на любой вкус.
На нашем сайте вы также можете узнать:
Как правильно выбрать и смонтировать почтовый замок
Как выбрать замок для почтового ящика
Прочитать подробное описание каждого товара и рассмотреть его фото.
Узнать о сроках индивидуального изготовления по вашим чертежам.
Наши профессионалы гарантируют, что оборудование, выпускаемое нашей компанией - это высочайшее качество выпускаемой продукции, надежность проверенная временем и удобства во время использования, так как товар выпускается на передовом высокотехнологичном оборудовании.
Компания евро замки радуют своих покупателей с 2004 года. За это время появилось множество известных производителей и наших партнеров, по изготовлению почтовых и мебельных замков в Турции, Китае и Германии. Поддерживая с ними давние партнерские взаимосвязи и каждый день закупая большие партии продукта, мы имеем выгодные условия совместной работы и готовы предложить их вам. Это разрешает нам кроме того обеспечивать высочайшее уникальное качество изделий. Замки почтовые и многообразные замки мебельные от фирмы "Еврозамки" с легкостью инсталлируются, долго работают и вовсе не делают проблем в эксплуатации. Непосредственно потому из числа наших посетителей не только большие торговые фирмы, но и производственные компании, специализирующиеся на создании офисной мебели, электротехнических шкафов, железных противопожарных шкафов для документов и почтовых ящиков.

