[bookmark: _GoBack]В наш уникальный центр онлайн консультаций ежедневно обращаются за юридической помощью более тысячи человек.
У Вас всегда есть возможность отправить собственный вопрос нашему юристу, пожалуйста, тщательно заполните все поля. Мы обеспечим для Вас полную конфиденциальность написанной Вами информации и гарантируем абсолютную анонимность всей консультаций с нашим специалистом.
Кроме бесплатной поддержки по телефону, эксперты нашего центра выполняют полноценную защиту физических лиц и организаций в разных инстанциях, судах, и оказывают полный комплекс юридических услуг: ведение дел, формирование претензий, выезд юриста, формирование исковых заявлений, письменные решения, обжалование решений и многое другое.
Работать с нами быстро, выгодно и надежно.
Каждое новое дело проводит команда лучших специалистов с большим опытом и знаниями в различных правовых сферах.
Юристы нашего центра в прошлом работники суда и налоговых служб.
Безвозмездная поддержка юрисконсульта - это не новинка на рынке подобных услуг. Современные отечественные и западные компании уже большое количество лет практикуют оказание бесплатной поддержки для своего населения.
Благодаря подобной работе люди смогут получить необходимую информацию и рекомендацию по своим проблемам от осведомленного лица.
Человек, обратившийся к нам, с легкостью сможет разобраться в обилие юридических нюансов, необходимых положениях в законе РФ и всей документации.
Если у вас остались вопросы, то обязательно звоните нам сами, или закажите обратный звонок.

