Модный атрибут – часы.

Стильный аксессуар давно не выходит из моды, дополняя, образ и подчёркивает статус владельца. Сейчас продаётся огромное количество полезных и нужных моделей. Так как же выбрать и не ошибиться с выбором, чтобы потом эта вещь не лежала забытой?
Найдём вместе в нашей статье!

Женские часики:
Золотая модель в 2016 не забыла про модницу! Циферблат может быть белым, синим, чёрным или красным. В отделке не помешают стразы. При этом такие часы не выйдут из моды – дорого, богато.

Простые, современные в лаконичном дизайне с сенсорным экраном будут уместны в официально-деловом наряде, могут в себя включать функции будильника, музыкального проигрывателя, фотогалерею, заметки для важных встреч и массу полезных фишек и удобных приложений для ежедневного использования.
Атрибут в мужском стиле, придаёт своей владелице брутальности, такой тип создаёт впечатление независимой женщины. Стоит отметить, что именно этот вид не актуален в хроме, никеле, золоте – сделайте акцент на матовом или приглушённом.  Яркость, броскость в 2016 не к чему.

Многогранный вид – разноцветный ремешок – фиолетовый, зелёный, розовый, красный. 
Циферблат возможен синий, белый, если учесть, что ремень будет нейтрален.

Длинный кожаный браслет, который обовьёт запястье также не вышел из моды.

Популярны угольно-чёрный, серый, асфальтовый, голубые оттенки.

Одним словом, актуальны, те часы, которые большие и весомые, но при этом подчёркивающие уникальность.
Ценители классики, утончённости и женственности по-прежнему взглянут на стиль маленьких, золотых часиков.

Часовая индустрия идёт вперёд и с каждым днём появляется, что-то новое. Также можно взять на заметку причудливые формы, интересный и необычный дизайн выберет смелая личность, которая не будет стесняться.

Мужские часы:

Такой вид подразумевает собой серьёзный, чёткий, отлаженный механизм. Жёсткий и достаточно тяжёлый и на взгляд, и на вес ремень. По аксессуару можно определить, что за мужчина стоит перед тобой – Если циферблат круглый, то натура мягкая, добрая – квадрат – стойкий, решительный, который не подведёт в трудную минуту.

Камни полностью, усыпанные от начала и до конца серебряного или золотого оттенка ремешка, только лишь подчеркнут брутальность  мужчины — интеллектуала.

Формы циферблата могут быть абсолютно любыми, квадратными, круглыми, угловатыми.

Кожаные, керамические, металлические, каучуковые, джинсовые, непромокаемый - все эти материалы идеальны для ремня часов.

Жёлтое и розовое золото также неотъемлемая часть 2016 года, дополнят эти шикарные оттенки ремни цветашоколада, кофе или гамма с пустынной палитрой.
Для экспериментаторов выгодны оранжевые, синие, зелёные, жёлтые цвета.

Палитра, на которую можно опереться при выборе такого замечательного атрибута:

[bookmark: _GoBack]1.Прибрежная полоса (синий).
Несёт в себе прохладу, успокоение. Символизирует небо, вечность, доброту постоянство, привлекает внимание денежных купюр.

Воздушный (голубой).
Олицетворяет уверенность, стабильность, спокойствие и невесомость. Цвет креативности. Избавляет от усталости тяжёлых будней.

Фуксия (Электрический розовый).
Отлично дополнит серый тон.
Несёт в себе нежность, выносливость, лёгкость, открытость, настойчивость.

4. Оранжевый (мандариновый).
Заряжает энергией, избавляет от стресса, расслабляет, повышает настроение.

5. Пудровые, пастельные тона.
Мятный, персиковые цвета не являются исключением.
Основные акценты – это нежность, женственность, брутальность, чёткие формы.

Именно фактура, цвет, дизайн будут отображать вашу индивидуальность, характер, стиль жизни!










