Сегодня у нас с вами ночная встреча. Первые встречи мы проводили с утра, а потом решили попробовать поздно вечером, потому что тема явно вечерне-ночная. Сегодня будем говорить о том, которое многих интересует, потому что я заметил, когда возникают книги о сексе, люди просматривают их, и если есть главы, о которых мы сейчас будем говорить, то их обязательно рассматривают. Они интересуют и мужчин и женщин, связаны с тем, когда человек занимается сексом, ему хочется для себя и для партнера знать, успешен он или нет. То есть, достиг он чего-то или не достиг. 
Некоторую форму секса, когда люди занимаются им и при этом пытаются понять, правильно они делают или не правильно, хорошо или плохо, мы назовем так: результативный секс. То есть, секс ради результата, а не ради процесса. В этой ситуации многих людей занимают такие вещи, которые позволяют им определить достигли они результата или нет. Самая типичная форма такого стремления – это достижение оргазма партнершей. Как правило, он говорит о партнерше. Почему? Потому что мужчины чаще всего не испытывают сложностей с достижением оргазма разрядки. То есть, так природой сделано, что самцы-мужчины достаточно быстро испытывают разрядку, к сожалению, даже быстрее, чем хотелось бы современным мужчинам. Редкие случаи, когда у мужчин сложности с этим, но можно рассматривать. К сожалению, у женщин с этим сложности бывают. По моим наблюдениям только треть сексуально активных женщин, имеющих сексуальных партнеров, почти всегда или тогда, когда они хотят, испытывают оргазм. Треть женщин знают, что это такое и испытывают его с партнерами, но крайне редко или реже, чем им хотелось бы. Для этого надо трудиться, их оргазм для разрядки зависит от огромного количества разных факторов, порой очень капризных, и только треть женщин говорят, что да, мы можем испытывать оргазм тогда, когда хотим. А еще одна треть женщин вообще не знают что такое оргазм с мужчиной. Поэтому для мужчины сам факт того, что женщина испытывает оргазм с ним, при нем, благодаря его действиям, это очень важный фактор самоутверждения. Если женщина понимает, что для этого мужчина трудится и работает, что мужчина хороший, порядочный, то и она начинает стремиться к этому. В результате секс превращается в работу. В работу по поводу того, что нужно «добыть» этот оргазм путем трения или чем угодно. 
В этой ситуации можно говорить о неком творчестве, то есть, творчески найти эти источники. Но, скорее всего, можно говорить о каком-то ремесле и работе, потому что отпустить себя слишком не можешь. А оргазм – это еще такой «товарищ», чем больше о нем думаешь, чем больше стараешься его «добыть» и испытать, тем он, скорее всего, начинает «убегать».  
Один из факторов результативного секса – кончил или не кончил, второй фактор – если это было, то сколько раз и «со мной лучше, чем с другим». Согласитесь, что в голове у мужчины часто возникают эти мысли, они там прокручиваются: насколько ей хорошо со мной или лучше/хуже, чем с другим мужчиной. А как ты определишь? А вот по оргазмам и определишь. Поэтому женщины, которые испытывают сложности с оргазмом, понимают, что для мужчины это очень важно, просто берут это дело и имитируют, просто изображают. Это очень несложно. Мужчину обмануть в этом плане – раз плюнуть. В нужный момент просто сильнее задышать, в какой-то момент прекратить дышать на несколько секунд, а потом уже дышать спокойно, тихо. Мужчина понимает, что все, он молодец, он на высоте, он на коне. Так делают очень многие женщины, и поэтому мужчины, которые утверждают, что их партнерши всегда испытывают оргазм с ними, пусть знают правду, что в большинстве случаев, скорее всего, это изображение оргазма. 
Могут ли женщины испытывать оргазм? Могут, но не все и не всегда. Это нереально. Или этим мужчинам просто врут. Самое интересное, что большинство женщин отмечают, что им то и не нужно, чтобы обязательно был оргазм. Часто им просто хорошо, и они вынуждены имитировать только для того, чтобы успокоить мужчину. То есть, получается, оргазм женщины часто нужен не самой женщине, а, скорее всего, партнеру. Для этого женщины изображают, чтобы его успокоить. Потом, кстати, очень сложно выйти на правду, потому что женщина очень много лет изображала оргазм, чтобы успокоить своего мужа, например. И вот в тот момент, когда она уже начинает понимать, как получить этот оргазм, она говорит: мне бы хотелось ему подсказать, но как я теперь ему скажу, что 5 лет его обманывала? 
На мой взгляд, лечение в данной ситуации заключено в том, чтоб перестать стремиться к разрядке оргазмом.  То, что оргазм – разрядка  это частный случай в сексе, но не самый главный. Самое интересное – это творческое непредсказуемое интересное взаимодействие. Если будет оргазм – прекрасно, если нет – ну и не надо. То есть, стремиться специально к нему – это обеднять свои действия. Это приводит к тому, что сам процесс превращается в гонку – главное добежать до финишной ленточки, а что по пути – неважно. То есть, секс становится обслуживающим материалом для самоутверждения в виде оргазма. 
Следующий момент, о котором хочу сказать, который тоже многих волнует, кроме того, что люди стремятся к оргазму, к достижению его, это по поводу эрекции, размеров половых органов и т.д., как шутил один мой знакомый, 90% мужчин хотят, чтобы член был побольше, 10% - чтобы поменьше. Но я надеюсь, что ситуация все-таки лучше, чем приведенная статистика, но тем не менее, действительно очень многие мужчины пытаются понять, что происходит с их половыми органами, насколько они большие или маленькие, насколько это нравится или не нравится женщинам, ориентируясь, например, на порнографические фильмы. В эти фильмы берут актеров с очень крупными половыми органами, потому что порнография – это не секс и не изображение секса, это гипертрофированное изображение механики секса, я бы так назвал. То есть, секс и порнография – совершенно разные вещи. Все, что связано с чувствами, с ощущениями, с разнообразием ощущений, в порнографии просто отсутствует. Однообразные действия, 3-4 варианта, и все начинается и заканчивается примерно одинаково. 
Так как гипертрофированны изображения секса, то все должно быть увеличено, и у женщин определенные отверстия, которые могут принять все, ну и мужчины с крупными половыми органами. 
И когда нормальный мужчина смотрит на экран и думает: «Господи! Вот его природа одарила, а меня нет». Он начинает переживать по этому поводу. Трудно встретить мужчину или мальчика, который бы не мерил длину своего члена. Споры только в одном: мерить снизу или сверху. Снизу побольше будет, сверху – правдивее. Получается следующее, размеры члена мужчину волнуют. Есть мужчины, которые по этому поводу сильно переживают. Я, недолго думая, стал спрашивать женщин, а вы что считаете? Достаточно много собрал информации. Абсолютное большинство женщин говорит, что для них это не имеет значения, для них имеет значение их симпатия к данному мужчине. Тогда я зашел с другой стороны: а вот если и тот симпатичен, и тот, то при прочих равных факторах как? Во-первых, равных факторов не бывает, но тем не менее. Тогда абсолютное большинство женщин в этой ситуации говорят: средних размеров. То есть, средний размер – это то, что подходит всем. 
А что такое средние размеры? Я, когда стал изучать этот материал, узнал, что 70% мужчин имеют члены средних размеров, то есть, абсолютное большинство. Если говорить об эректильном состоянии, то это члены примерно от 14 до 16 см, длина возбужденного члена – это и есть средние размеры, плюс минус еще сантиметрик. В сексе почувствовать эту разницу совершенно невозможно. 
Если есть сложности, то женщины говорили: только не очень большой. Крупные размеры женщин и пугают, и действительно доставляют некий дискомфорт. Некоторые женщины отмечали, что не могли заниматься полноценно сексом с мужчинами, у которых были слишком крупные половые органы. Здесь, скорее всего, вина в неумении ими пользоваться, потому что достаточно много разных поз, где все это нормально применяется. Значит, просто мужчина, обладая крупным членом, не удосужился хоть чему-то научиться  в сексе. 
По поводу маленьких членов, то это крайне редко, потому что в эрекции они быстро становятся средненькими, а совсем маленькие, может, и имеют значение, но это крайне редко. Я вспомнил рассказ одной женщины, у нее был мужчина с очень крупными данными, а после него она встретила мужчину, у которого был реально очень маленький член, даже значительно меньше, чем тот, что мы говорили. Она рассказывала, что одним из самых сильнейших сексуальных впечатлений было общение с этим мужчиной. Мужчина таким образом использовал свой член, что у нее было ощущение, как будто он был везде, он проникал везде. После этого у нее опять был ее партнер с крупным половым органом. И она говорит, что это несравнимо. Тот мужчина запомнился ей на всю жизнь, это было так здорово. 
Друзья мои, это касается, прежде всего, мужчин. Какие-то детские игры размеров, пора с этим заканчивать. Это не имеет никакого значения для секса. Имеет значение ваше отношение, как вы ласкаете, чувствуете, как вы отдаетесь тому, что происходит. Поэтому эту тему мы закрываем по той причине, что она очень интересная, но она бессмысленная, если мы сейчас говорим о творческом сексе. А всякие разговоры о том, что женщинам нравятся мужчины с крупными членами, некоторым дурам нравятся обычно тем, которые ничего не понимают в сексе и, может быть, им и не занимались. Женщины, у которых уже есть сексуальный опыт, говорят то, о чем я сейчас вам говорю. Это не имеет значения. 
Эрекции тоже придается большое значение, потому что половым актом легче заниматься, это показатель полноценности мужчины. Например, если у мужчины в какой-то момент не было эрекции, то он по этому поводу начинает сильно переживать. Притом она 100 раз у него может быть, а 1-2 раза не было, когда он хотел, то это не значит, что она должна быть, просто он хотел, чтобы она была. Это разные вещи. Он начинает по этому поводу переживать и ждать, когда в следующий раз не будет. И, соответственно, раз он ждет, то это произойдет. Уже все 100 раз, когда у него все было в порядке, они забываются и помнятся только эти 2 раза. Самая печальная картина бывает, когда мужчина ложиться в постель уже не с желанием  отдаться или получить наслаждение, а доказать себе, что у него все в порядке. 
Эрекция – это показатель того, что возбуждение переместилось в полость половых органов. Мужчина может быть возбужден, но при этом не  иметь эрекции. Он ожжет иметь эрекцию, но не быть сильно возбужденным. В пример утренняя эрекция, когда мужчина, даже будучи один в постели, просыпается, а у него сильное возбуждение члена, и секс тут вообще не причем. Поэтому имеет смысл говорить об эрекции, когда занимаемся половым актом, когда это необходимо, и тогда есть некоторые приемы, позволяющие ее вызвать. Но вообще, когда мы говорим о творческом сексе, например, о тантрическом сексе, но я называю его творческим, то он длится долго, и это не секс, в котором все время эрекция, это секс, во время которого эрекция возникает и исчезает, возникает и исчезает. Потому что если энергия внутри тела начинает передвигаться вверх по телу, то эрекция уходит. Это неизбежно и это нормально. Если все время есть эрекция, то это означает, что концентрация внимания и кровь поступаю вниз тела мужчины. В этой ситуации часто возникает перевозбуждение, и мужчина часто кончает.  Возможно, что сильная эрекция, но мужчины кончают, такое тоже бывает. Мужчины занимаются сексом часто, регулярно, если он не перевозбужден, если он не очень молодой, то это возникает. Я сейчас говорю о том, что эрекция возникает не тогда, когда ей надо возникать, если ей не надо, то и не надо ее из себя «выжимать». Сейчас не трудно подобрать такой образ, но в данном случае, условно говоря, нет дождя, чего летать и по тучам стрелять, чтобы он пошел. 
Кроме члена у мужчины есть пальцы, язык, нос в крайнем случае. Всем этим можно пользоваться. Притом пальцы могут вытворять такие штуки, которые ни один член выделывать не может. Поэтому если нет эрекции, значит, используй пальцы, язык. Если есть эрекция – используй свой дорогой ненаглядный член. В дано случае это не есть проблема. Еще есть одна простая техника под названием метод мягкого ввода. Если мужчине хочется войти в женщину, но у него нет эрекции или она не полная, образовывается пальчиками кольцо  у основании члена и подается немножко пальцами вперед, как бы кровь гонится в головку. Головка становится твердой, и в этот момент, если женщина возбужденная и влажная, головка члена легко входит внутрь влагалища женщины. Потом еще раз делается кольцо у основания члена, опять немножко подаются пальцы вперед, кровь наполняет середину члена, он становится твердым, и мужчина проникает в женщину. Дальше мягким членом начинает движение. А лучше всего просто побыть внутри себя, и многие женщины часто отмечают, что это очень приятные ощущения. Сегодня на тренинге мы это все обсуждали и с мужчинами, и с женщинами. Они это подтвердили. В этой ситуации, когда вам нужно быть внутри женщины, вы ожжете войти при любом раскладе. 
Эрекция не означает, любит мужчина женщину или не любит, мужчина способен к сексу или не способен. Это означает, что в данный момент возбуждение поместилось внизу тела. Но при творческом сексе эрекция и возникает, и исчезает, потому что энергия блуждает по телу. Придавать значения ей не надо, потому что если ей меньше придавать значения, те лучше идет процесс. 
Очень много всяких придумок по поводу движений, времени секса и т.д. Не факт, что долгий секс – это показатель хорошего секса. Долгий – когда доставляют наслаждение. Если секс не доставляет наслаждения, то чем быстрее закончится, тем лучше. Поэтому многие говорят: наконец-то кончил, и слава Богу. Длительность секса имеет значение, насколько это устраивает в данный момент обоих партнеров. Я согласен, что длительный секс создает хорошие условия для того, чтобы отключить голову, то есть, отдаться происходящему. При коротком быстром сексе это труднее. Многие отмечают, что лучше страстный короткий секс, чем длинный и монотонный. Если он страстный, эмоциональный и длительный, то это прекрасно, это в сердце. 
То же самое насчет движений. Большинство людей, когда занимаются сексом, активно двигаются, притом очень активно. Буквально сегодня получил письмо от девушки, которая описывает партнера. Ей просто повезло с первыми партнерами, а вот тут был нормальный типичный мужчина, который все время двигался. Почему-то многие уверенны, что в правильном сексе нужно двигаться. Они насмотрелись порно и пытаются подражать гипертрофированному сексу в порнографии. Двигаются, как отбойные молотки. К чему это приводит? Во-первых, к тому, что мужчина быстро кончает, потому что путем трения все-таки воздействие на член сильное, а во-вторых, большинство женщин ничего не чувствуют. Более того, если вдруг один из партнеров не двигается, второй недоумевает: чего ты остановился, случилось ли что-то?
Движения существуют лишь для того, чтоб повысить степень возбуждения, а потом самый сладостный, самый приятный момент в остановке. В момент остановки мужчины и женщины чувствуют друг друга, чувствую себя. Когда они двигаются, они не чувствуют этого. Они находятся в движении, стремлении к чему-то. Поэтому оптимально и хорошо, когда движения осуществляются остановками, и не механические движения, а движения, которые производятся энергией возбуждения внутри. Что я подразумеваю? Есть один из восточных сексуальных трактатов, в нем так и написано: «Вошел – остановись. Жди. Придет». Дело в том, что когда мужчина и женщина друг в друге, и они возбуждены, возбуждение будет нарастать. И вот эта энергия, желание начнет двигать тело. В этой ситуации, если отпустить и расслабить тело, оно может двигаться очень разнообразно и с такой амплитудой, что никакие мышцы не создадут. Такой секс может быть длительным, если поймать эту волну. Нередко не хочется испытать семяизвержение, но при этом наслаждение от того, что ты отдаешься. 
И третье, самое важное, секс не утомителен. Люди могут двигаться, заниматься сексом сколько угодно, но они не устают, они, наоборот, от этого заряжаются. Потому что они движут телом, не мышцами, а сама энергия изнутри движет это тело. Это как раз и есть путь к энергетическому оргазму, который по описанию тех, кто его испытывал, намного интереснее, чем обычная разрядка, которую люди выжимают из себя путем трения. 
Я пока заканчиваю первую часть. Мы чуть позже начали, поэтому я чуть позже завершаю ее. Я даю вам несколько минут на то, чтобы задать мне вопросы по этой тематике, если вам это будет интересно. Мы продолжим наше общение через 2 минуты.
