Компания Бумажкин Сбыт предлагает на выгодных условиях утилизацию бумажной продукции в Тюмени. Также наша компания осуществляет сбор и утилизацию стеклотары. На протяжении нескольких лет мы успешно занимаемся приемом и переработкой вторсырья. Помимо заботы об экологии, мы выплачиваем вознаграждение за сданную макулатуру и стеклотару.  Цена зависит от качества и объемов сдаваемого вторсырья.

Проблема загрязнения крупнейших мегаполисов отходами хозяйственной деятельности встает в наше время очень остро. Ненужные книги, устаревшие газеты, журналы, архивные документы, стеклянные емкости, скапливаются на улицах, в подъездах, наших квартирах. Все это создает дискомфорт и неуютность в местах проживания и трудовой деятельности. Одним из выходов из этой проблемы является сортировка и вторичная переработка стекла и макулатуры.
В Бумажкин Сбыт можно сдать картон различных модификаций, старые газеты, пожелтевшие от времени книги, рекламные листовки, стеклотару. Наш пункт приема вторсырья в городе Тюмень оборудован необходимым весовым оборудованием, что позволяет принимать вторсырье как в промышленных масштабах, так и в небольших – от населения. 
