Актуальность серебра в наше время и его свойства
Красивая одежда, модная стрижка, стильный маникюр и легкий освежающий макияж. Это образ современной женщины. Для полноты образа не хватает только одного – аксессуаров. 
На фоне заоблачных цен на изделия из золота серебряные украшения актуальны как никогда. Несмотря на невысокую стоимость, с помощью серебра женщина может продемонстрировать идеальный вкус и чувство стиля.  Быстротечность моды каждый день диктует новые веяния, как в одежде, так и в ювелирных изделиях. Современные модели из серебра отличаются изящностью стиля и широчайшим выбором. С помощью серебряных украшений вы всегда будете идти в ногу с последними модными новинками в сфере аксессуаров. 
Стоит отметить, что серебряные изделия универсальны в плане возрастных категорий. Они подойдут и молоденьким девочкам и женщинам постарше. Благодаря разнообразию стилей серебряные украшения дополнят любой создаваемый образ. Наличие изделий с камнями разных оттенков позволяет индивидуально подобрать украшение под платье любого цвета.
Современные технологии, применяемые в ювелирном производстве, позволяют изготавливать серебряные изделия высокого качества. Эти украшения не уступают золотым ни по качеству, ни по изяществу и красоте. С каждым годом модельеры продолжают радовать поклонниц ювелирных изделий наличием неординарных решений и многогранностью форм. Не смотря на эти и другие аспекты серебряные украшения всегда в доступной ценовой категории.
Достаточно длительное время изделия из серебра использовались в качестве оберегов или амулетов. Серебро отождествлялось с магией. Ему приписывались множество лечебных свойств. Многие из них со временем подтвердились. С уверенностью можно говорить о том, что серебро является своеобразным антибиотиком. С помощью ионов серебра дезактивируются многие болезнетворные микробы, в том числе кишечная палочка, стафилококки, дизентерия.
Очень широкое применение нашлось благородному металлу в народной медицине. Одно из них – «серебряная вода». Применение воды богатой на ионы серебра нормализирует обмен веществ в организме, восстанавливает энергетическое поле. Известно, что прием такой воды приводит к омолаживающему эффекту.  
Изделия из серебра способны впитать в себя тот негатив, который направлен на владельца украшения. Со временем такое изделие потемнеет. Также металл имеет свойство накапливать энергию и передавать ее человеку.
Благодаря своей положительной энергетике и множеству полезных свойств  серебро всегда остается актуальным и востребованным на рынке ювелирных изделий.
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