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БАТАРЕЯ ЗАДАЧУ ВЫПОЛНИЛА
Военно-исторический очерк
«Можно с уверенностью сказать, что знаменитая эпопея Севастополя 1941-1942 гг. увлечет на благодарный труд сотни историков, исследователей и художников, а миллионы читателей этих трудов будут с глубоким интересом, восторгом и гордостью следить за делами защитников Севастополя и вспоминать их добрым словом». 
А. К. Евсеев. Севастополь 1941-1942 (Записки участника севастопольской обороны).
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Введение
В книге задумано рассмотреть судьбу одного подразделения в далекие годы Великой Отечественной войны. Подобные задачи часто ставились и решались историками, но это касалось, как правило, крупных подразделений с длительной биографией, либо очень ярко себя проявивших, исключительных частей. Моя же задача ограничивается деятельностью одной батареи, в течение полугода защищавшей Севастополь. С одной стороны, меня заставляет браться за работу память о моем деде, сражавшемся на этой батарее. Но, с другой стороны, собранные, но еще неопубликованные материалы обязывают выполнить долг по отношению к тем, кто доблестно встал на защиту страны и канул в прошлое. Наш долг восстановить светлую память о героях той войны, не позволить им стать безвестными.

Работа не является в полной мере исторической, поскольку не подчинена научно-исследовательским целям и методам. Она также не может быть названа военно-аналитической. И уж, конечно же, это не мемуарный жанр, так развитый в отношении военной истории нашей страны. Я пишу в ту эпоху, когда Великая Отечественная война понимается по-иному, не как отметины собственного опыта, пишу для тех, кто не пережил ее тяжелых дней и ночей. Поэтому материал нацелен на передачу (плохо сказано) новым поколениям атмосферы той войны через судьбу одной  севастопольской батареи.

Я решил обозначить характер моей работы как военно-исторический очерк, поскольку она включает многообразный материал по военной истории, преподнесенный, скорее, в описательной форме. 
Основные фактические данные были собраны севастопольским историком, участником обороны города Александром Митрофановичем Близнюком. Много лет посвятил он восстановлению памяти защитников родного города. Не успев закончить свою работу, он часть материалов оставил следующим поколениям. Однако со временем количество информации о деятельности и судьбах личного состава батареи №116 (705) стало больше, а сама она стала доступнее. Особенно полезной оказалась работа с фондами ЦВМА, РГА ВМФ, АВМД и МГОиОС. Большую помощь в изучении этих документов мне оказали А. А. Лучко, Т. В. Кузнецова, Л. А. Токарева, И. Г. Дебрецени, Т. А. Маришенко. Я также благодарен за участие А. В. Неменко и Н. В. Гаврилкину. Моя функция состояла лишь в анализе и соединении полученных материалов в единый текст. Мной использовались изданные воспоминания участников войны и исторические исследования.
Широко признано как участниками боев, так и военными аналитиками, историками, что ключевую роль в обороне Севастополя сыграла артиллерия, прежде всего - береговая. Немцы склонны даже преувеличивать мощь и оборудование артиллерийских укреплений Береговой обороны главной базы Черноморского Флота. Так, даже отдельные зенитные установки они именовали не иначе как фортами, и их захват расценивали как значительный успех. Неслучайно немцы и сам укрепленный район Севастополя называли крепостью, хотя таковым он, конечно же, не был, не имея ни крепостных стен, ни заранее подготовленных до войны укреплений с суши. Все, с чем столкнулись немцы, строилось уже с началом войны, когда работы уже носили спешный характер. Командующий немецкими войсками под Севастополем Манштейн  всячески подчеркивал даже характер рельефа, делающий город защищенным от штурма. Однако никто из фашистов не был готов признать того простого обстоятельства, что крепостью на пути немецкой армии встали люди, граждане Советской страны, взявшиеся за оружие в трудный час. 

Севастополь – морская столица России на Черном море и главная база черноморского флота. Поэтому прежде всего именно моряки встали на его защиту и на кораблях, и на суше. Бойцы батареи №116 (705) оказалась на берегу после почти полугода войны в результате потопления своего крейсера «Червона Украина». Следующие семь месяцев они сражались на Севастопольской земле. Сейчас можно судить о личном составе батареи по документам, сохранившимся в архивах. В первую очередь это списочная численность батарей Береговой обороны главной базы Черноморского флота, составленная на начало 1942 года. Безусловно, состав батареи менялся: были боевые потери, имело место внутреннее движение личного состава в дивизионе, часть людей переводилась на новые места службы. Война не открыла еще нам все тайны и все судьбы. Но удалось установить факты службы в составе батареи №116 (705) семидесяти трех человек. Сведя людей воедино на маленьком каменистом клочке родной земли, батарея стала частью их общей жизни и общего подвига. 
Каркас коллектива батареи был заложен еще на крейсере «Червона Украина», в его артиллерийских расчетах и других боевых частях. Но стоит отметить, что даже само появление на крейсере, на советском военно-морском флоте явилось для моряков моментом их общей исторической связи. Все батарейцы родились в первой четверти двадцатого века, в большинстве своем - в бурные 1910-е годы. Они были ровесниками Октябрьской революции и молодого советского государства. Становление их личностей происходило в трудные для страны годы, что закалило их характеры. Они были проникнуты духом патриотизма, верности Родине и идеалам коммунизма. Они получили образование в новой советской школе. Среди них было немало убежденных комсомольцев и коммунистов. Будущие моряки пришли на флот в годы реорганизации всех вооруженных сил и согласно принятому в 1939 году закону о всеобщей воинской обязанности. Менее десяти матросов и старшин пришли служить ранее этого года. Теперь срок службы на флоте был доведен до 5 лет. Юноши шли на Черноморский флот, а тем более на крейсер «Червона Украина», только зарекомендовав себя  наиболее достойными, и гордились этим. Для службы на военном корабле нужны были не только высокие морально-психологические качества и здоровье, но также образованность и политическая грамотность. 
Военком крейсера «Червона Украина» Мартынов писал: «Славные ребята, наши краснофлотцы. Ладные, красивые в своей, хорошо пригнанной, морской форме, до работы и знаний жадные, на все руки мастера. С разных концов необъятной Страны Советов сошлись они на этом корабле по зову Родины. Почти все национальности Советского Союза были представлены на крейсере, но большинство все же из России – воронежцы, пензенцы, кубанцы – и с Украины – из многих ее областей».

Так же как в экипаже крейсера «Червона Украина», на батарее №116 (705) основу составляли русские, главным образом из Курской, Архангельской, Калининской областей и украинцы с Донбасса, из Харьковской, Одесской и других областей. Были жители Москвы и Ленинграда, а вместе с тем Казахстана и Грузии. Служить в экипаже образцового крейсера брали лучших из лучших. Несмотря на то, что среди них почти не было севастопольцев, они горячо полюбили город русской военно-морской славы на Черном море и показали себя  верными и достойными этой славы.
Большинство бойцов будущей батареи №116 (705) застали начало войны на крейсере «Червона Украина», который только в январе 1941 года пришел из ремонта и занял свое штатное место в Северной бухте Севастополя.
Но прежде чем вести речь о береговой батарее, стоит вспомнить историю самого корабля. Корабль – родной дом моряков, он их учит и воспитывает, прививает навыки и традиции. И также,  как экипаж – лицо корабля, каждый его член сохраняет и несет в себе его черты. Зная о корабле, можно полнее судить о членах его экипажа. 

Крейсер «Червона Украина» являлся одним из лучших кораблей советского военно-морского флота предвоенного периода. На крейсере проходили службу такие известные впоследствии советские военачальники как Н. Н. Несвицкий, Ю. А. Пантелеев, Н. Г. Кузнецов, Н. Е. Басистый. На нем держал свой флаг командующий флотом. 

Верховный главнокомандующий И. В. Сталин считал корабль гордостью военно-морских сил. Первый раз, когда он с 24 по 26 июля 1929 года вместе с председателем ЦКК ВКП(б) и наркомом РКИ СССР Серго Орджоникидзе побывал в Севастополе, то в сопровождении черноморского командования они посетили недавно построенную 35-ю береговую батарею на мысе Херсонес, а затем поднялись на борт крейсера «Червона Украина», которым тогда командовал Н. Н. Несвицкий. На крейсере они совершили поход вдоль берегов Крыма и Кавказа, во время которого наблюдали за маневрами разнородных сил флота. В Сочи 29 июля И. В. Сталин сошел с борта крейсера, оставив запись в судовом журнале, позднее вошедшую в собрание его сочинений. Вот она: «Был на крейсере «Червона Украина». Присутствовал на вечере самодеятельности. Общее впечатление: замечательные люди, смелые, культурные товарищи, готовые на все ради нашего общего дела. Приятно иметь дело с такими товарищами. Приятно бороться с врагами в рядах таких бойцов. С такими товарищами можно победить весь мир эксплуататоров и угнетателей. Желаю вам успеха, друзья с «Червоной Украины»! И. Сталин 25 июля 1929 г.» 
На крейсере в то время командиром первой артиллерийской батареи и строевой роты служил будущий нарком военно-морского флота Николай Кузнецов. Годом ранее, когда крейсеру «Червона Украина» совместно с тремя миноносцами было поручено встретить и эскортировать яхту падишаха Афганистана Аманулла-хана после его визита в Турцию, Н. Г. Кузнецов сумел отличиться в сложной обстановке. Оставшись старшим, как вахтенный начальник он решительно обезвредил неожиданный пожар возле погреба с боеприпасами. На следующий год во время учений в районе Одессы Н. Г. Кузнецов произвел большое впечатление на военное руководство страны во главе с наркомом К. Е. Ворошиловым.

Итак, уже через четыре года после сталинского визита Н. Г. Кузнецов назначается командиром крейсера «Червона Украина». Еще через два года крейсер признается лучшим военным кораблем страны, а его командиру присваивается звание капитана 1-го ранга, он награждается орденом Красной звезды. Серго Орджоникидзе, вновь совершивший поход на крейсере, дарит Н. Г. Кузнецову от имени правительства легковой автомобиль ГАЗ. С этого времени не только крейсер, но и его новый командир попадают в поле зрения И. В. Сталина. Он принимает решение, что советским флотом должен командовать капитан лучшего военного корабля. 

Н. Г. Кузнецов три года - с 1926 по 1929 - был вахтенным начальником, командиром первой батареи, а после окончания академии еще три года - с 1933 по 1936 - командовал крейсером «"Червона Украина». За десятилетний срок на крейсере были заложены прочные традиции.  Н. Г. Кузнецов командиром крейсера «Червона Украина» разработал наставление «Боевая готовность одиночного корабля», будто изложил собственный духовный строй и судьбу. Эта программа была внедрена на всех флотах. Им же разработан метод «экстренного прогревания турбин», позволивший готовить турбины за 15-20 минут вместо четырех часов, что в пятнадцать раз ускоряло поготовку корабля к бою. Н. Г. Кузнецов отрабатывал стрельбы из орудий большого калибра на самых больших скоростях хода крейсера и предельной дальности обнаружения цели. С крейсера «Червона Украина» началось на флотах движение, известное как «борьба за первый залп». Это артиллерийское понятие Н. Г. Кузнецов превратил в символ высшей боеготовности, придав ей во время войны и стратегические черты. В 1930 году уже под командованием П. А. Евдокимова крейсер в сопровождении эскадренных миноносцев совершил поход в Средиземное море с заходом в Мессину на острове Сицилия и Пирей в Греции, а четыре года спустя - в Турцию.  

В течение 1933 и 1934 годов на крейсере «Червона Украина» разрабатывали систему боевой готовности одиночного корабля, принятую позже на всех флотах СССР. Здесь впервые корабельные артиллеристы стали использовать самолет для корректировки невидимой цели. 
В 1935 году, когда  крейсер вышел на первое место в морских силах СССР, его посетила комиссия во главе с командующим флотом И. К. Кожановым. Была объявлена тревога с приказом выхода в море. Команде пришлось отражать «атаки самолетов», ликвидировать последствия «попадания торпеды в правый борт», бороться с пожаром, проводить боевые стрельбы. Экзамен был сдан, а команда во главе с Н. Г. Кузнецовым получила личную благодарность командующего флотом. Н. Г. Кузнецов делал для личного состава своего крейсера много того, чего не было ни на одном корабле Черноморского флота. Так, для командиров были организованы по утрам горячие завтраки вместо одного чая с пятьюдесятью граммами масла. На крейсере появились парикмахер и хороший портной. Корабль Кузнецова был опрятнее и организованнее других, а главное - ходил быстрее и стрелял точнее всех.
Но лучший крейсер Советского Союза был задуман еще в царской России. После поражения в русско-японской войне Россия приступила к экстренной программе модернизации и усиления своего военно-морского флота. С учетом горького опыта в 1907 году началась разработка задания на проектирование легкого крейсера для разведывательной службы при эскадре линейных сил и совместных действий с эсминцами.
Первоначальные варианты эскизного проекта имели водоизмещение от 4500 до 6000 тонн, скорость 27-28 узлов и вооружение из одной 203-мм и шести 120-мм орудий в башнях. В качестве энергетической установки впервые в русском флоте предполагались различные типы паровых турбин. В процессе дальнейших проработок возникали варианты с различным вооружением, скоростью, с бортовым поясом или без него.

Окончательное задание на проектирование крейсера для Балтийского моря, полученное в марте 1912, предусматривало следующие характеристики: водоизмещение - 6800 тонн, паротурбинная энергетическая установка, нефтяное отопление котлов, скорость - 30 узлов (с возможностью форсировки до 32 узлов), вооружение - пятнадцать 130/55-мм орудий Обуховского завода со щитами или в казематах и четыре 63-мм «противоаэропланные» пушки. Отказ от башенных установок объяснялся стремлением выиграть в скорострельности и весе. В апреле того же года было рассмотрено три варианта проекта, различавшихся прежде всего бронированием. В итоге 26 октября 1912 был утвержден вариант с двойным бортовым поясом (нижний - 75-мм, верхний - 25-мм) и 25-мм броневой палубой без скосов. Детальная проработка проектного задания велась на Путиловском заводе в Санкт-Петербурге и Русско-Балтийском заводе в Ревеле (Таллине), окончательные варианты которых различались лишь типом турбин.

В начале 1913 года этот же проект был положен в основу проекта крейсера для Черного моря, работы над которым вели совместно Русское судостроительное общество и Общество Николаевских заводов и верфей. В проект был внесен небольшой ряд изменений - в основном по составу силовой установки, тогда как вооружения и защиты изменения почти не коснулись. Головной крейсер черноморского проекта под именем «Адмирал Нахимов», смененном впоследствии на имя «Червона Украина», был заложен в Николаеве на заводе Русского судостроительного общества 3 октября 1913 года и спущен на воду 6 ноября 1915 года.
Всего программами усиления российских военно-морских сил предусматривалось строительство по четыре крейсера на Балтийском и Черноморском флотах. Балтийские корабли получили названия «Светлана», «Адмирал Бутаков», «Адмирал Спиридов» и «Адмирал Грейг», черноморские – «Адмирал Нахимов», «Адмирал Лазарев», «Адмирал Истомин» и «Адмирал Корнилов». Несмотря на то, что все восемь кораблей были заложены до начала Первой мировой войны, постройка их затянулась из-за срыва поставок механизмов. Затем грянула Октябрьская революция. К концу 1917 года на воду успели спустить все балтийские и два черноморских крейсера различной степени готовности. 
Недостроенный корпус «Адмирала Нахимова» в конце  1919 года был отбуксирован белогвардейцами из Николаева в Одессу, где 8 февраля 1920 посажен на мель в акватории города при попытке увести его в турецкий Стамбул. В конце 1920 года во льдах корабль был возвращен в Николаев, где простоял всю гражданскую войну. Тогда же, 24 декабря 1920, Реввоенсовет РСФСР принял программу восстановления старых кораблей, рассчитанную на 1921-1926 годы. В соответствие с ней легкие крейсера «Светлана» и «Адмирал Нахимов», имевшие готовность 85 и 86,4% соответственно, предполагалось достроить по первоначальному проекту. Строителям крейсера «Адмирал Нахимов» требовался 1 миллион 200 тысяч золотых рублей. Подобных средств на достройку не было, к тому же судостроительные заводы выполняли плановые задания по достройке подлодок, тральщиков и эльпидифоров. Тогда командование флота обратилось за помощью к правительству Украины. И 7-й Всеукраинский Съезд Советов в ответ постановил обратить особое внимание правительства на дело возрождения и усиления боевой мощи Красного Черноморского флота. «В целях закрепления братской связи между Советской Украиной и Красным Черноморским Флотом, стоящим на страже ее южных границ, - указывалось в резолюции, -  7-й съезд поручает будущему ВУЦИКу принять шефство над крейсером «Нахимов» с переименованием его в «Червону Украину» и принять решительные меры к окончанию его достройки в кратчайший срок». И командование флота не ошиблось. К отпущенным центром 500 тысячам рублей Украинское Правительство добавило 700 тысяч рублей. Поэтому 7 декабря 1922 года Реввоенсовет республики постановил переименовать крейсер «Адмирал Нахимов» в «Червону Украину», а 14 декабря того же года 8-й съезд Советов Украины принял резолюцию о флоте и горячо поддержал ответное выступление командующего Черноморским флотом А. К. Векмана.

Крейсер достраивался с 1923 года на вновь созданном объединении Николаевских государственных заводов им. А. Марти. Именно на данной стадии на крейсер были выделено и установлено артиллерийское вооружение. Главный калибр крейсера состоял из пятнадцати 130/55-мм орудий Обуховского завода образца 1913 года. Шесть из них располагались в казематах, остальные - в палубных щитовых установках с углом возвышения 30°. Орудие имело раздельно-гильзовое заряжание, дальность стрельбы 33,5 килограммовыми снарядами достигала 22,315 км. Благодаря наличию индивидуальных элеваторов для каждого орудия обеспечивалась скорострельность до 15 выстрелов в минуту. Для управления артиллерийской и торпедной стрельбой служила СУО системы Гейслера, включавшая по одному дальномеру с базой 6 метров и 4 метра, а также четыре 3-метровых дальномера.

По первоначальному проекту крейсера такого типа еще должны были вооружаться четырьмя 63-мм зенитками, четырьмя пулеметами «Максим» и двумя подводными траверзными 450-мм торпедными аппаратами. При вступлении в строй корабли несли по четыре 75/50-мм зенитных пушки образца 1928 года (пушка системы Канэ с модифицированным станком Меллера и углом возвышения 75°). 

Приемка орудий главного калибра крейсера «Червона Украина» состоялась 10 августа 1926 года, а 14 октября был подписан акт о постановке всех пятнадцати 130-мм артиллерийских систем: «Комиссия фиксирует, что заводом «Большевик» доставлено пятнадцать 130-мм систем 55 калибра длиною, в собранном виде, каждая с люлькой, компрессором, штоком, нактаником, сектором, затвором, спусковым механизмом, продуванием, кронштейном для прицелов, с нижним основанием, вертлюгом, коробками подъемного и поворотного механизма с 4 маховиками, кронштейнами, педалями, комендорской площадкой, сиденьем и малым подвесным щитом, из коих шесть с башенноподобными щитами и остальные 9 с коробчатыми щитами. №№ систем следующие: 209/200, 186/169, 1575А/188, 1569А/168, 188/190, 196/199 (с башенноподобными щитами), 211/163, 213/160, 215/30, 216/186, 224/149, 227/27, 230/88, 232/205 и 1586А/175 (с коробчатыми щитами); где числитель означает № орудия, а знаменатель № станка. Кроме того, к каждой установке присланы прицелы системы Обуховского завода образца 1914 года, с окуляром на оси цапф, а всего 15 прицелов». Три  орудия (с четырехзначными номерами соответственно) - два казематных и одно палубное – оказались из партии, присланной в Ленинград из Англии в 1917 году.
Работы по достройке корабля проводились крайне медленно, несмотря на выделенные средства - не хватало топлива, материалов, рабочей силы и различного оборудования. Поэтому крейсер "Червона Украина" вошел в состав флота только 21 марта 1927 года. С момента закладки прошло почти четырнадцать лет. Еще один такой срок отделял крейсер от его последнего боя в Южной бухте Севастополя.
Седьмого января 1927 года с завода «Большевик» были отправлены для крейсера «Червона Украина» 15 штук 37-мм учебных стволов к 130-мм орудиям, каковые надлежало пригнать в Севастопольском порту к орудиям, ранее установленным на крейсере. Последние два 130-мм орудия были установлены на кормовой надстройке весной 1927 года. Одновременно завод «Большевик» откомандировал на крейсер специальных мастеров для устранения дефектов в 130-мм артиллерии. Перечень дефектов по артчасти, который им предстояло устранить, состоял из 38-ми пунктов. Из общих работ предстояло, например, понизить площадки для установщиков прицелов, установить ограничители у седел для наводчиков, заменить болты, крепящие кронштейны щитов и мешающие действию наводчиков, и т. п.  Пять мастеров с завода «Большевик» работали на крейсере в течение 1927 и 1928 годов: Н. А. Артемьев и Г. Кузьмин – с 12 июня по 16 сентября 1927 года, Рачинский – с 9 сентября по 8 октября 1927 года, Рачко и Змитриченко – в 1928 году.
До 1927 года в команде крейсера под началом Несвицкого еще не было старшего артиллериста. За приемку по артиллерийской части временно отвечал Костылев. Хотя команда находилась еще в стадии формирования, был недокомплект, личный состав перешел на корабль в конце февраля 1927 года. В этот период старшим артиллеристом был назначен Григорьев, принявший ведомость сданного имущества артиллерийской части 22 мая 1928 года. На совещании Комнаба 6 и 7 апреля 1927 года о достройке линейного крейсера «Червона Украина» отмечалось, что задержки не предвидятся только по артиллерийской части. К первому ноября 1927 года готовность по артиллерийской части составляла лишь 10%, хотя по 130-мм установкам – 31%.

Пятнадцатого апреля 1927 года крейсер был поднят на плавучий док Николаевских заводов. 18 ноября 1926 года крейсер совершил переход из Николаева в Севастополь, отойдя, согласно вахтенному журналу, от стенок Николаевских заводов в 1.10 и встав на бочку в Северной бухте в 15.10.

В начале 1928 года на Николаевских заводах заканчивались работы по артиллерийской части, связанные с погребами боезапаса. Девятого апреля 1928 года погреба были испытаны на предмет систем охлаждения при переходе из Николаева в Севастополь. В конце апреля крейсер принял большую партию боезапаса. И уже на 1928 год была составлена таблица распределения боезапаса по программе практической стрельбы. Весной того же года были получены дальномеры. Готовность по всей артиллерийской части на 1 апреля 1928 года составляла 90%, но по 130-мм установкам – 50%.
Еще в 1926 году для испытания артиллерии крейсера было разрешено израсходовать боезапас, в частности, 130-мм зарядов под практические снаряды - 100 штук, под чугунные ядра - 15 штук. Согласно ведомости расхода боезапаса в 1927 году было проведено 27 стрельб (преимущественно летом). На четвертых по счету стрельбах - 18 июня - были  начаты испытания 130-мм орудий с расходом в 123 заряда. За год было израсходовано 893 шт. 130-мм чугунных ядра, 976 шт. 130-мм уменьшенных зарядов и 45 шт. 130-мм ныряющих зарядов. По программе практической стрельбы в 1928 году артиллерия крейсера провела 33 стрельбы, из них 11 раз - 130-мм орудиями. Расход боезапаса составил 82 фугасных снаряда, 15 шрапнельных снарядов, 97 боевых зарядов, 150 чугунных ядер  взамен практических и 150 зарядов пониженных боевых к ним, а также 1070 чугунных ядер и столько же зарядов уменьшенных к ним.
Шестилетней программой военного судостроения, утвержденной 26 ноября 1926 года, предусматривалась достройка еще двух крейсеров, но удалось выполнить только переделку «Адмирала Лазарева» в качестве крейсера-заградителя под названием «Красный Кавказ». Крейсер «Светлана» 5 февраля 1927 года был переименован в «Профинтерн», а 31 октября 1939 года – в «Красный Крым». Остальные пять крейсеров серии так и не были окончательно достроены.

Хотя строившиеся для Черноморского флота крейсера этой серии отличались увеличенным водоизмещением (до 7600 тонн) и размерами (до 163,2 метра длиной и до 15,7 метра шириной), оба типа имели схожую конструкцию; некоторые различия имелись в форме дымовых труб и расположении вентиляторов. Трехтрубный силуэт и сравнительно низкий надводный борт (с осадкой 5,7 метра) придавали крейсерам внешнее сходство с серийными эсминцами типа «Новик». Корпус – без седловатости, с полубаком, доходившим до 50-го шпангоута, делился на 22 отсека, по всей его длине проходило двойное дно, на некоторых участках – тройное.

Защита крейсеров была подчинена задаче обеспечения неуязвимости от огня эсминцев. Главный пояс из крупповской цементированной стали толщиной 75 мм и высотой 2,1 метра (из них 1,2 метра ниже ватерлинии) и верхней кромкой примыкал к нижней палубе. Выше него располагался 25-мм верхний пояс из крупповской нецементированной брони, прикрывавший борт до верхней палубы. Верхний пояс, включенный в обеспечение продольной прочности, простирался на всю длину корабля, нижний начинался от форштевня и заканчивался 50-мм траверзом на 125-м шпангоуте, далее кормовой подзор защищался 25-мм броней. Верхняя и нижняя палубы имели толщину 20 мм. Также 20-мм броней защищались кожухи дымовых труб от нижней до верхней палубы (носовой трубы – до палубы полубака) и элеваторы подачи боезапаса. Двухъярусная боевая рубка имела 75-мм стены из нецементированной крупповской брони и 50-мм крышу. Подвод кабелей управления осуществлялся по трубам со стенками толщиной 50 и 75 мм. Общий вес брони достигал 1330 тонн (в т. ч. 650 тонн – горизонтальная и 630 тонн – вертикальная).

Крейсер «Червона Украина», как и предполагалось проектом для Черноморского флота, вступил в строй с авиационным вооружением: между второй и третьей дымовыми трубами была оборудована платформа для размещения гидросамолета и установлена стрела для его спуска на воду и подъема. Первоначально на крейсере базировались самолеты МУ-2 (поплавковый вариант учебного У-2) и «Юнкерс» Ю-20.

Наиболее серьезные внутрисерийные различия касались состава энергетической установки. Крейсера типа «Адмирал Нахимов» имели 14 котлов типа «Ярроу» и 4 ПТУ системы Парсонса с активными колесами Кертиса. Часть котлов имела смешанное отопление. Каждая турбина включала ступени переднего и заднего хода и могла работать независимо. Роторы и лопатки турбин для черноморских крейсеров были поставлены британской фирмой «Джон Браун» в 1916 году. Мощность энергетической установки в нормальном режиме составляла 55000 л. с., а в форсированном – до 60000 л. с., рабочее давление пара - 17,5 атмосфер. Расположение энергетической установки на кораблях обоих типов было схожим. Котлы располагались в семи котельных отделениях, объединенных в три группы, замыкавшихся на собственные дымовые трубы (у «балтийских» крейсеров в носовом котельном отделении находился всего один котел вместо двух, соответственно, в носовую группу входило три, а не четыре паровых котла). Между второй (6 паровых котлов) и третьей (4 паровых котла) группами находился отсек успокоительной цистерны Фрама, а непосредственно за кормовым котельным отделением (81-104 шпангоуты) располагались два машинных отделения с двумя турбинами в каждом. Крейсер имел четыре гребных винта и максимальную скорость хода до 29,5 узлов. Дальность плавания 14-узловым ходом составляла 3700 миль.

В 1932 г.  крейсер «Червона Украина» был модернизирован для приема гидросамолета КР-1 (отечественное обозначение германской летающей лодки «Хейнкель» HG-56). Тогда же на корабле установили шесть трехтрубных 450-мм торпедных аппаратов, причем носовые были отечественными образца 1913, а кормовые - итальянского образца.  На крейсере «Червона Украина» три спаренные 100-мм установки Минизини смонтировали в 1936 году, а переход на полностью нефтяное отопление осуществили в ходе ремонта с 25 августа 1939 года по 1 мая 1941 года. Тем не менее, скоростные характеристики крейсера снизились. К 1941 году их скорость не превышала 27,5 узлов. После ремонта крейсер лишился авиационного вооружения, но дополнительно получил по шесть 45/45-мм полуавтоматических пушек 21-К и по семь 12,7-мм пулеметов ДШК. На верхнюю палубу могло приниматься до 100 якорных мин заграждения и 30 глубинных бомб. 

Накануне войны, когда советский военно-морской флот переживал стадию модернизации и повышения боеспособности, крейсер «Червона Украина» было решено обновить. Коснулось это как материальной части, так и экипажа. Летом 1939 года крейсер встал на капитально-восстановительный ремонт в доках Севастопольского морского завода им. Серго Орджоникидзе. Здесь корабль прошел докование, ремонт подводной части, а затем был ошвартован у заводской причальной стенки для ремонта машин и котлов. К работам активно привлекался личный состав, который на время ремонта был размещен в казармах Северной стороны. Моряки трудились и в боевых частях по своим специальностям, и использовались для общекорабельных и различных подсобных работ - очистки корпуса, покраски, такелажных работ, транспортировки грузов. 
В ходе ремонта, кроме выполнения корпусных работ, на крейсере «Червона Украина» были установлены новые, более современные средства связи, созданные за годы пятилеток отечественной радиопромышленностью, и технические средства кораблевождения (гирокомпасы, эхолоты и другие). Однако орудия остались прежние, с царских времен. Поменяли только пулеметы и отремонтировали в Кронштадте некоторые артиллерийские приборы. Мартынов вспоминал: «В ходе ремонта на крейсере значительно обновились более совершенной техникой средства связи, штурманское оборудование и другое. К сожалению, наша артиллерия главного калибра (130-мм пушки Обуховского завода) оставалась в ее прежнем качестве. В то время Черноморский флот пополнялся новыми эсминцами, лидерами, крейсерами. Мечтали и мы, моряки корабля дореволюционной постройки, оснастить его как можно более современной техникой, особенно хотелось заменить артиллерию. Мы не только мечтали, но и добивались этого перед вышестоящим командованием. Дело доходило даже до Москвы, где сначала к нашим исканиям отнеслись благосклонно, но, в конечном счете, обновление артиллерии не состоялось. Надвигалась война, нужно было быстрее заканчивать весь ремонт, и нам не выделили дополнительных средств и новой артиллерийской техники».
Лично нарком военно-морского флота рекомендовал командиром корабля своего сослуживца по войне в Испании капитана 1-го ранга Н. Е. Басистого. Одновременно на корабль прибыл новый военный комиссар В. А. Мартынов, служивший до этого военкомом эсминца «Дзержинский». На корабль пришло большое число молодых старшин и краснофлотцев. Сложилась подходящая ситуация для подготовки обновленной команды корабля. К концу ремонта рос и класс новых специалистов команды крейсера, многие прошли школу Учебного отряда и получили звания. Только за 1939 год 75% старшин и 95% командиров отделения составляла молодежь. Экипаж крейсера состоял из 852 человек. Как вспоминал Н. Е. Басистый: «Именно в те дни я хорошо узнал корабельных ветеранов, составлявших костяк экипажа. Через многие испытания мы прошли потом вместе и никогда они ни в чем не подводили ни свой корабль, ни своего командира». В декабре 1940 года еще одна большая группа моряков получили очередные звания, выдержав предварительно соответствующие экзамены. Из будущих батарейцев старшинами стали П. Т. Малыхин и В. П. Голюк - 12 декабря, а Л. М. Ольховский - 18 декабря; старшинами 2-й статьи стали К. Лахно и А. Устинов - 17 декабря, а Н. Игумнов - 30 декабря. Одновременно 11 декабря командиру крейсера Басистому было присвоено звание капитана 1-го ранга. Новая команда росла морально-политически. Только за девять месяцев 1939 года в партию было принято 35, а в кандидаты - 82 человека.

В январе 1941 года закончились швартовные испытания крейсера, и он встал уже на рейде - начались ходовые испытания, успешно завершившиеся к 1 мая 1941 года. Корабль вернулся в состав Черноморского флота, и очень вовремя. О своей предвоенной службе на крейсере В. П. Пустошный вспоминал: «После ремонта крейсера «Червона Украина», по-моему, в конце 1940 года весь личный состав перешел на корабль и мы стали отрабатывать все согласно расписанию по боевым и аварийным тревогам. На крейсере мне после школы присвоили звание командира отделения и я был переведен во Вторую боевую часть (БЧ-2), где командиром дивизиона был старший лейтенант Федюшко. Командиром 1-го дивизиона был старший лейтенант Робинович, а командиром батареи лейтенант Дуриков В. И., старшиной батареи Попель. Меня назначили командиром отделения подачи третьего и четвертого погребов орудий главного калибра. Обеспечивал орудия №№ 3 и 4 казематные и 11 и 12 палубные на полубаке. Командиром орудия №12 были Бурлако С.; орудия №4 Новожилов, кто командовал орудиями №3 и №11 я не помню».

В начале июня крейсер провел контрольные артиллерийские стрельбы главного калибра по морским целям, за что получил высокую оценку и допуск к надвигавшимся флотским учениям. Флотские учения прошли перед самой войной, можно сказать, предваряя переход Черноморского флота в боевое состояние. Они прошли с 14 по 19 июня. Крейсер «Червона Украина» выполнял задачи, связанные с артиллерийской стрельбой. В. А. Мартынов писал: «Крейсер - артиллерийский корабль и поэтому много внимания уделялось подготовке артиллерийской боевой части, личный состав которой, составлявший примерно половину всего экипажа, самоотверженно трудился, осваивая свое оружие и боевую организацию. Отрадно было видеть, как слаженно и четко выполняет свою нелегкую работу прислуга заряжания у орудий главного калибра, перебрасывая в руках тридцатикилограммовые снаряды во время частных и общих корабельных учений, или на станке заряжания, добиваясь установленной скорострельности - 9-10 выстрелов в минуту. Любо-дорого было глядеть на наших молодцов старшин - командиров орудий (а подобрались все рослые сильные ребята): коммунистов С. Бурлаку, К. Камышева, комсомольцев П. Провоторова, Г. Перепеченко, беспартийных П. Панина, С. Деревенца и других, как они уверенно и быстро управляются у своих орудий, получая с командного пункта различные «вводные» или когда кто-то из орудийных старшин, приложив к бескозырке свою большую рабочую руку, коротко и толково докладывает старшему начальнику, прибывшему на боевой пост, о действиях орудийного расчета». Из перечисленных военкомом крейсера старшин К. В. Камышев потом будет служить на батарее №116 (705).
К началу войны экипаж крейсера составлял 771 человек. Руководство кораблем осуществляли командир корабля капитан 1-го ранга Басистый Николай Ефремович, заместитель по политической части батальонный комиссар Мартынов Валериан Андреевич, старпом капитан-лейтенант Сергиевский Николай Владимирович, помощник командира старший лейтенант Данилко Павел Дмитриевич, секретарь партийной организации, старший политрук Заяц Григорий Васильевич. Ведущими офицерами были командир группы управления лейтенант Левенцов Олег Михайлович, командир БЧ-1 старший лейтенант Перельман Александр Езекилевич, командир электро-навигационной группы лейтенант Кебко Дмитрий Яковлевич, командир БЧ-2 старший лейтенант Федюшко Владимир Андреевич, командир БЧ-3 лейтенант Липатов Константин Иванович, командир БЧ-4 старший лейтенант Лопатинский Виктор Васильевич, командир БЧ-5 электромеханической части инженер-капитан 3-го ранга Трифонов Александр Фомич, командир БЧ-7 лейтенант Давыдкин Дмитрий Трифонович, командир машинной группы старший инженер-лейтенант Блюменберг Юрий Владимирович, командир котельной группы инженер-лейтенант Бендерский Александр Михайлович, начальник службы «Х» техник-интендант 2-го ранга Лаптев Серафим Павлович.

В составе экипажа крейсера было 55(6) человек, впоследствии вошедших в личный состав БС-116 (705). За исключением одного человека это были старшины и матросы. Они представляли почти все боевые части корабля.

В группе управления были три будущих батарейца: старший группы артэлектриков старшина 1-й статьи Ольховский Л. М., артэлектрик Оленич И. И., дальномерщик Суханов В. И.

Во втором дивизионе БЧ-1 под командой старшего лейтенанта Воложина Ивана Ивановича служили строевые, краснофлотец Щепетков В. Г. и краснофлотец Гниденко И. М. 

Командиром первого (артиллерийского) дивизиона БЧ-2 был старший лейтенант Рабинович Петр Семенович. Его заместителем по политической части являлся младший политрук Воронин Николай Константинович. Более половины тех, кто попал позднее на БС-116 (705), были именно в этом дивизионе. Они распределялись по всем четырем батареям дивизиона. Больше всего - 9 батарейцев - находились под началом командира первой батареи лейтенанта Глазкова Андрея Павловича. Это два палубных комендора, краснофлотцы Нешта Л. Д. и Неруш Л. П., а также строевые, краснофлотцы Кулик Н. Т., Дежнев А. Е., Зайцев Н. Н., Скакалкин Н. М., Первушкин Н. С., Ищенко И. Л., Панчук М. Е. В составе второй батареи под командованием лейтенанта Дурикова служили семь батарейцев:  три палубных комендора, краснофлотцы Бабур Ф. И., Камышев К. В., Надзоров Г. М. и четыре строевых, краснофлотцы Лященко Ф. М., Пустошный В. П., Греховод И. И., Подарьян М. А. Командиром третьей батареи был лейтенант Спахов Сергей Филиппович, единственный на тот момент офицер из экипажа крейсера, продолживший службу на БС-116 (705). Ему подчинялись три палубных комендора, краснофлотцы Евдокимов Л. А., Иванов И. М., Захаров В. В. и три строевых, краснофлотцы Юрьев П. И., Гаврилов С. П., Жуков П. И. Четвертой батареей командовал лейтенант Ананьич Николай Дмитриевич. Под его началом находились шесть строевых, краснофлотцы Новгородский М. С., Добудько Л. Н., Коль С. П., Васильев В. И., Калина, Лантух.

Среди личного состава БЧ-4 были два сигнальщика, краснофлотцы Кубрак Ф. П. и Говорков Л. К.

Семь батарейцев входили в котельную группу. Это машинисты Турбин, краснофлотцы Малыхин И. Н. (1-е отделение), Старков В. И. (3-е отделение), Шаронов Н. Т., котельные машинисты, краснофлотцы Журавель А. И. (6-е отделение), Иванов В. М., Ильин М. Ф., Кулагин А. С.

Под началом командира второго дивизиона БЧ-5 воентехника 1-го ранга Пухова Михаила Юрьевича было семь электриков, краснофлотцы Устинов А. И., Лахно К. Д., Романов А. Л., Рубцов В. И., Мильков Н. Н., Смирнов Н. А., Колбасин Н. П.

Один краснофлотец, Григорьев П. Г., служил на БЧ-7 крейсера.

Еще четыре батарейца находились в составе службы «Х»: старшина финансовой группы старшина 1-й статьи Голюк В. П., кладовщик Черевков М. А., сапожник Васильев И. В., санитар Игумнов С. М.

Один из будущих батарейцев В. П. Пустошный написал о своем появлении на крейсере «Червона Украина»: «Призвали меня в военно-морской флот по комсомольскому набору добровольно в апреле месяце 1939 года из Архангельска, Пролетарского района, Цигломенского сельсовета, деревня Глинник, дом №133. Работал в колхозе «Северный большевик» бригадиром. Был кандидатом в члены ВКП(б). В партию вступил в Севастополе на крейсере «Червона Украина» в 1940 году. Прибыл в Севастополь 20 апреля 1939 года и зачислили меня в Объединенную школу (в балке около Малахова кургана) на должность боцмана. Закончил Объединенную школу и был отправлен (списан) на крейсер «Червона Украина», он в то время был в ремонте, а мы жили на Северной стороне в бараках и одновременно ходили на завод помогать ремонтировать крейсер «Червона Украина». Командиром крейсера в это время был капитан 1 ранга Басистый, комиссаром Почипайло. Почипайло вскоре сменил батальонный комиссар Мартынов В. А. Я попал в боцманскую команду, где главным боцманом был Суханов». 8 декабря 1939 года на собрании партийной организации крейсера «Червона Украина» обсуждался вопрос о приеме в члены ВКП(б) товарища В. П. Пустошного. На вопросы своих товарищей Пустошный дал точные и правильные ответы. В прениях главный боцман Суханов отметил, что товарищ Пустошный дисциплинированный краснофлотец, культурный, хотя у него есть еще недостаток - мало работает в массах, особенно в боевой команде. Затем он предложил принять В. П. Пустошного в ряды партии. Итоговое решение о приеме было единогласным. 

Некоторых из перечисленных бойцов-червоноукраинцев, которые потом войдут в состав береговой батареи №116 (705), сохранил в своей памяти В. А. Мартынов. Так, он высоко ценил машинистов корабля: «Хозяева машин», все старшины 2-й статьи - весельчак комсомолец Лузин, спокойный, уравновешенный коммунист Золочевский, скромный на вид и смелый в деле тоже коммунист Малыхин, подвижный рыжеволосый Роев - все они любили свою нелегкую службу, явно гордились ею и с видимым удовлетворением докладывали старшим командирам о работе вахты, о состоянии действующих механизмов». 

Как организатор политической работы в экипаже, В. А. Мартынов знал своих первых помощников в этом деле: «Большую положительную роль в боевой подготовке личного состава сыграла инициатива комсомольской организации по овладению моряками крейсера двумя смежными специальностями. Под руководством своих вожаков - секретаря комсомольского бюро крейсера Ивана Кочетова, его заместителя электрика Николая Алейникова и члена бюро командира батареи Сергея Спахова - многие комсомольцы, например рулевые, стали еще и сигнальщиками, торпедисты - зенитчиками, котельные машинисты - трюмными. И во время войны это ох как пригодилось!»

Придя в Севастополь, крейсер «Червона Украина» быстро пополнил запасы и был приведен в порядок. А уже 22 июня утром моряки закрасили надраенные медные поручни трапов - началась война.

