Подушки и одеяла

Хороший и крепкий сон — залог здоровья и настроения каждого человека. В условиях постоянного стресса и занятости очень важно хорошо высыпаться. Именно поэтому выбор постельных принадлежностей играет важную роль в создании комфортных условий для сна. Подушки и одеяла от компании «Kupi-Son» предназначены для теплого и уютного отдыха. Это качественные товары от известных мировых производителей, которые вы сможете оценить по достоинству. На нашем сайте вы найдете широкий ассортимент данных товаров, который подойдет именно вам. Подушки и одеяла от «Kupi-Son» - это качество, безопасность и комфорт.

«Kupi-Son» - подушки и одеяла на любой вкус

Наша компания сотрудничает с лучшими мировыми изготовителями данного вида продукции. Мы имеем дело только с сертифицированным товаром, который отвечает требованиям безопасности. Подушки и одеяла «Kupi-Son», которые представлены каталоге нашего сайта отвечают гарантиям качества, так как прошли ряд исследований и тестов.

Наша компания имеет такой ассортимент данной продукции:

· подушки и одеяла из хлопка;

· подушки из шелка;

· одеяла из шерсти (овечья шерсть, верблюжья, альпаки);

· одеяла из бамбука;

· наматрасники.

 Материалы, которые используются при пошиве данных изделий — натуральный хлопок, сатин, шелк, силиконизированное волокно. Наполнитель, который используется в подушках и одеялах — прочный, влагостойкий и теплый — холофайбер, микрофибра, верблюжий пух, бамбук и другие качественные материалы.

Вы увидите ассортимент разнообразных моделей и цветов. С рисунками и однотонные. Это оригинальные цветочные узоры, абстракции, сдержанные геометрические рисунки и линии. Вы обязательно найдете именно тот товар, который подойдет под ваши предпочтения.

Подушки от интернет-магазина текстильных изделий «Kupi-Son» имеют такие параметры: 40x60, 50x70 (600 г) и 50x70 (800г), а также 70x70.

Одеяла, представленные таких размеров: 140x200, 150x200, 170x210, 200x200, 200x220, 220x240, 240x260.

Одеяла можно использовать в любое время года (одеяла на все сезоны). Также есть более легкие варианты, из облегченных тканей, что хорошо в летнюю жаркую пору.

Подушки могут быть упругими и с регулируемой жесткостью.

Каждый покупатель найдет себе желаемый товар по оптимальной цене. А постоянным клиентам предоставляются выгодные скидки и другие специальные предложения.
Постельное белье

Комфортная и уютная спальня — одно из условий для спокойного и умиротворяющего сна. А красивое и умело подобранное постельное белье — залог приятного расслабляющего отдыха после насыщенного трудового дня. Интернет-магазин текстильных изделий «Кupi-Son» предлагает покупателям красиво оформить кровать с помощью большого выбора комплектов постельного белья. На нашем сайте вы найдете широкий ассортимент данной продукции всевозможных моделей, размеров, расцветок и материалов. Только качественное постельное белье от лучших мировых производителей. Гарантия качества на товар, выгодные цены и отличный сервис — принцип успеха нашей компании.

Изысканное постельное белье от «Кupi-Son»

Наша фирма предлагает огромный выбор комплектов постельного белья только от проверенных производителей. Данная продукция безопасна, изготовлена при соблюдении высоких стандартов качества. Весь товар сертифицирован и прошел ряд строгих проверок. Ассортимент постельного белья включает комплекты из таких материалов:

· сатин (хлопок);

· искусственный шелк;

· натуральный шелк;

· жаккард (соединение хлопковых и шелковых нитей);

· ранфорс (особо плотных хлопок);

· бамбук (создает эффект охлаждения);

· тенсел;

· 3D сатин.

Это высококачественные ткани, приятные на ощупь, теплые и комфортные для отдыха, отлично пропускают воздух, что весьма полезно для кожи. Постельное белье представлено во всевозможных расцветках, узорах, рисунках: абстракции, природные мотивы, цветы, невероятные красочные пейзажи, однотонные ткани, 3D-рисунки с эффектом объемного изображения. Благодаря этому вы создадите невероятную атмосферу в вашей спальной комнате.

В комплект входит наволочка, пододеяльник и простыня. Доступны любые размеры: полутороспальный, двуспальный, двуспальный 50x70, двуспальный 70x70, евро, евромакси, евро с 4 наволочками, семейный. Вы найдете именно то постельное белье, которое идеально подойдет по параметрам вашей кровати.

Интернет-магазин «Кupi-Son» представляет ассортимент эксклюзивного итальянского и элитного белья для самых требовательных покупателей. Мы предлагаем наборы постельного белья по оптимальным ценам. Каждый покупатель сможет найти интересующий его товар, который впишется в запланированный бюджет. Заказать продукцию можно на нашем сайте. В случае если белье не подойдет, его можно поменять. Мы работаем для комфорта покупателей.

Покрывала и пледы

В нашем интернет-магазине вас ждет без преувеличения огромный ассортимент необходимых в каждом доме декоративных наволочек, пледов и покрывал, которые станут украшением любой спальни. Покрывала меховые, жаккардовые, фланелевые и шерстяные. Нежные однотонные или с оригинальным  узором – модели на любой вкус. Все товары от лучших производителей текстильной продукции.

Вы можете сделать свой выбор, не выходя из дома, и с легкостью оформить покупку: достаточно связаться с менеджером магазина и ваш заказ будет оформлен и доставлен в короткие сроки. Кроме этого, вы можете выбрать удобный для вас способ оплаты: наличными курьеру, картой курьеру или на сайте, банковским переводом.

Если же вы ошиблись в выборе размера или модели изделия, сервисная служба магазина легко и быстро совершит обмен товара. 

Покрывала и пледы от интернет-магазина «Кupi-son» - комфорт и уют в вашем доме

Красивое покрывало или плед – это не просто предмет обихода, но и неотъемлемая часть интерьера спальни, своего рода дизайнерское решение. Покрывало должно не только защищать постельное белье от загрязнений, но и естественно вписываться в стиль интерьера, гармонировать по цвету с обоями и шторами.

В интернет-магазине «Кupi-son» можно выбрать покрывало для кровати самых разных цветов, стильных расцветок, разнообразных по текстуре. Здесь вы можете выбрать, например, жаккардовое покрывало, чеканным торжественным узором напоминающее о роскоши Версаля. Его уместно использовать в интерьере классического стиля.

А как вам спадающие мягкими складками меховые покрывала ярких и матовых расцветок? Прекрасное решение для уютной спальни. Удачной покупкой может стать и однотонное покрывало. Мягкие глубокие благородные цвета в сочетании с разнообразной текстурой ткани делают эти изделия приемлемыми для любого стиля. Их можно прекрасно сочетать с деталями контрастных цветов и ярких расцветок.

Стеганые покрывала с изысканной цветовой гаммой и рисунком безусловно понравятся людям с тонким вкусом. Пледы с яркой расцветкой создадут приятную и веселую атмосферу в спальне. Ими можно не только покрывать кровать, но и закутаться в холодный день. Магазин предлагает на ваш выбор фланелевые пледы с цветочной расцветкой, с арабесками, мягкие пледы из шерсти мериноса или ламы с этническим рисунком.

Остается прибавить, что все изделия выполнены из гипоаллергенных высококачественных материалов.
Халаты и полотенца
Обычно на выбор текстильных изделий тратится много времени, ведь каждому хочется чувствовать себя в доме комфортно. В данном разделе нашего интернет-магазина вы можете сделать эти покупки, находясь дома. Можете выбрать все, что необходимо вам для уюта: домашние халаты и тапочки, мужские и женские, одежда для сна, большой выбор полотенец разных размеров и расцветки и замечательные наборы для бани и сауны. 

Ассортимент товаров велик и постоянно пополняется. Все товары из материалов самого высокого качества, исключающих аллергию. Причем, чтобы оформить покупку достаточно одного клика, менеджер магазина оформит ваш заказ. Заказ быстро доставят вам на дом. Немаловажно и то, что покупатель может выбрать для себя самый удобный из вариантов оплаты.

Магазин производит не только розничные, но и оптовые продажи. Сотрудничая с дизайнерами, отелями, базами отдыха, создает для оптового покупателя уникальные условия.
На сайте «Кupi-son» широкий выбор халатов и полотенец
Любому человеку хочется, придя домой, переодеться в домашнюю одежду, в которой удобно было бы отдохнуть после напряженного дня. Такая одежда должна быть комфортной : легкой и в тоже время теплой,  приятной в прикосновении, сшитой из мягких тканей. И при этом модной и стильной. В нашем интернет-магазине можно выбрать подобную продукцию на любой вкус.

Многим понравятся шелковые женские халаты, издавна завоевавшие лидерство среди женской одежды. Легкая, прохладная на ощупь ткань словно струится по вашей фигуре, вес ее почти не ощущается. В качестве домашней одежды халаты нравятся не только женщинам, но и мужчинам. Магазин предлагает махровые и велюровые мужские халаты глубоких благородных расцветок. Такая одежда просто незаменима для уютного домашнего вечера. Для тех, кто предпочитает халату домашний костюм, мы предлагаем широкий выбор моделей разного стиля.

А как важен в современной напряженной жизни для человека здоровый сон. Засыпать с удовольствием и просыпаться отдохнувшими вам поможет ночная одежда от магазина «Кupi-son». Большой выбор пижам и ночных сорочек из мягкого натурального трикотажа, приятных цветов, с элегантной неброской отделкой. Здесь каждый найдет вещь по своему вкусу.

Можно также приобрести и обувь для дома: тапочки с вышивкой, теплые сапожки, угги. Порадуют покупателей и банные комплекты, состоящие из тапочек, халата, полотенца. Все изделия из натуральных тканей и выглядят очень эстетично.
Качественное и безопасное постельное бельё для детей

Для поддержания здоровья любого человека необходим здоровый сон каждую ночь. Детям это нужно ещё больше, чем взрослым. Детское постельное бельё от фирмы «Kupi-son» вы можете приобрести в нашем интернет-магазине по разумным ценам. Постельное бельё для детей должно быть исключительно высокого качества по той причине, что у них кожа боле чувствительна, чем у взрослых. Некачественная и жесткая ткань может спровоцировать протирание кожи или даже аллергическую реакцию. Поэтому обращайтесь к нам, если хотите избежать подобных проблем. Изделия с разнообразным дизайном и назначением к вашим услугам.
Детское постельное бельё от «Kupi-son» для самых требовательных
В ассортименте детского постельного белья вы найдёте:

· покрывала;

· пледы;

· одеяла;

· отдельная подкатегория – постельное бельё для новорожденных;

· наволочки;

· подушки.

При рождении ребёнка возникает острая необходимость быстро найти постельное бельё по низкой цене и такое, чтобы оно могло быть постирано обычным стиральным порошком без негативных последствий. Изделия из хлопка являются гипоаллергенными, то есть такими, что не вызывают аллергических реакций у детей, родителей и тех, кто занимается уходом за детьми. Стирка проходит просто – благодаря мягкости ткани остатки бытовой химии не впитываются в бельё, а после сушки можно продолжать использование.

После того, как ребёнок подрос, у него появляются собственные интересы. Они чаще всего проявляются в героях мультфильмов, сериалов и самых популярных комиксов. Таким образом, вы покупаете не только красивое постельное бельё для ребёнка, но и без лишних слов учите его аккуратности и уходу за своими вещами. Никакому ребёнку не хотелось бы, чтобы одеяло или подушка были грязными. Доступны масса вариантов как для девочек, так и для мальчиков. Размеры изделий зависят от категории – они указаны в каталоге.

Фирма «Kupi-son» ведёт дела только с поставщиками, которые прошли проверку временем, а их товар прошёл проверки на безопасность экологическую и гигиеническую. Мы не работаем с посредниками, из-за которых цены на детское постельное бельё вырастают в разы по сравнению с себестоимостью. При наличии дополнительных вопросов обращайтесь к консультантам магазина – они ответят максимально быстро. Достаточно нескольких щелчков и необходимый товар уже у вас дома.

Подушки

Залог хорошего длительного сна — удобные постельные принадлежности. Именно поэтому выбор комфортного постельного белья, мягкого одеяла и качественной подушки - важный и занимательный процесс, чтобы сделать отдых после напряженных трудовых будней поистине расслабляющим и спокойным. К выбору подушки нужно отнестись внимательно, ведь именно от этого напрямую зависит и здоровье человека, а именно состояние шейного отдела позвоночника и спины. Интернет-магазин текстильных изделий «Kupi-Son» предлагает широкий ассортимент товаров из всевозможных натуральных материалов, моделей, рисунков, цветовых решений и размеров.

Подушки от «Kupi-Son»- разнообразие выбора

Представленная продукция изготовлена только из натуральных материалов и тканей, которые отвечают высоким требованиям качества и стандартам безопасности. Подушки безвредны, что подтверждено рядом клинических испытаний и тестов. Наша компания сотрудничает только с лучшими мировыми производителями, известными на рынке текстильных товаров.

В каталоге нашего сайта вы найдете подушки, изготовленные из таких материалов:

· хлопок;

· твил (длинноволокнистый египетский хлопок);

· сатин;

· тенсел;

· верблюжья шерсть.

Подушки из сатина, хлопка и тенсела — это 100% натуральные ткани, которые не вызывают аллергических реакций и других кожных заболеваний. Кроме того, имеется широкий выбор подушек из шелка.

В состав представленных изделий входит такой наполнитель: тенсел, лебединый пух, верблюжий пух, бамбук, гусиный белый пух, полиэфирные волокна и другие. У нас вы найдете подушки, которые подойдут именно вам: мягкие подушки, упругие, подушки с регулируемой и средней жесткостью.

Наши покупатели могут приобрести подушки по оптимальной цене, доступны размеры: 40x60, 50x70, 50x70 (600г), 50x70 (800г), 70x70.

Одеяла

Как хорошо после изнуренного рабочего дня понежиться под комфортным теплым одеялом. Это не только красивое оформление спальной кровати, но и залог долгого, спокойного отдыха и сна. Интернет-магазин текстильных изделий «Kupi-Son» предлагает вниманию покупателей широкий ассортимент данного вида продукции. В каталоге нашего сайта вы найдете одеяла, сделанные из различных тканей и материалов, которые подойдут именно вам. Благодаря сотрудничеству с лучшими производителями текстильных изделий, вы подберете именно то одеяло, которое идеально подойдет вам по цвету, стилю, модели, качеству и размеру.

Лучший выбор одеял в «Kupi-Son»

Представленные изделия изготовлены только из натуральных безопасных тканей и материалов с соблюдением правил и стандартов. Вся продукция имеет сертификаты качества и гарантии безопасности, так как прошла ряд проверок и исследований. Ткани, используемые в одеялах:

· хлопок;

· сатин;

· овечья шерсть;

· шерсть альпаки;

· меринос.

· шелк.

Хлопок, сатин, тенсел - натуральные и экологически чистые материалы, которые обладают гипоаллергенными свойствами. Используемый наполнитель: холофайбер, микрофибра, очищенный гусиный пух, верблюжья шерсть, верблюжий пух, овечья шерсть, бамбук и полиэстер. Вы увидите одеяла разнообразных цветов и моделей. Это оригинальные дизайнерские рисунки, геометрическая строчка и окантовка. 

Представленные в разделе каталог товары, могут быть теплыми и облегченными, а также всесезонными. Покупатель обязательно сможет подобрать то одеяло, которое подойдет именно ему, учитывая все пожелания и предпочтения. Доступны любые размеры одеял: 140x200, 150x200, 170x210, 200x200, 200x220, 220x240 240x260. Благодаря компании «Kupi-Son» вы сможете красиво оформить кровать и сделать спальню комфортнее, а отдых — полноценным и спокойным.

Наматрасники

В условиях постоянного стресса, занятости и напряженной работы очень важным условием для сохранения здоровья человека является спокойный полноценный сон. А для этого необходимо ряд некоторых условий: удобный матрас, подушки, одеяла, комфортное постельное белье и наматрасники. Интернет-магазин текстильных изделий «Kupi-Son» предлагает широкий выбор наматрасников разнообразных моделей, размеров, состава и материалов, чтобы сделать отдых еще комфортней и уютней. В каталоге нашего сайта вы найдете данный товар от лучших мировых производителей по самым оптимальным ценам.

«Kupi-Son» - качественные наматрасники

Данный товар изготовлен из натуральных, экологически безопасных материалов, которые соответствуют высоким стандартам качества. Ткани, используемые для создания наматрасников, это натуральный хлопок, хлопок инлетт, перкаль, сатин, махровая ткань и другие. Наполнитель: 

- полиэфирное полое волокно, 

- шерсть мериноса, 

- хлопок, 

- гусиный очищенный пух, 

- гипоаллергенное синтетическое волокно.

Наматрасники из представленных материалов отлично стираются, как в стиральной машинке при 30º, так и вручную. Прочные изделия хорошо сохраняют свой вид даже при длительном использовании.

Наматрасники белого и кремового цветов имеют вшитую резинку, расположенную по углам, для удобного натягивания на матрас. Оригинальная дизайнерская отделка: стежка ромбами, квадратами, кругами и так далее. Отделка широкими бортиками по периметру.

У нас большой выбор водонепроницаемых наматрасников любого размера: 100x200, 120x200, 140x200, 160x200, 180x200, 200x200, 80x200 90x200. Наш интернет-магазин создает отличные условия для выбора текстильной продукции по самым выгодным ценам. Если изделие не подошло, его можно поменять. Отличный сервис — залог успеха нашей компании.

Однотонный сатин

Красивое и умело подобранное постельное белье — залог не только приятно отдыха и хорошего сна, но и ключевой акцент в спальной комнате. Интернет-магазин текстильных изделий «Kupi-Son» имеет в своем арсенале широкий ассортимент комплектов постельного белья из разнообразных материалов и тканей всевозможных цветов, рисунков и стилей. На сегодняшний день однотонный сатин приобретает все большую популярность при оформлении постельного белья. Его немалый выбор представлен в каталоге нашего сайта по самым выгодным ценам. Вы найдете именно тот комплект, который идеально впишется в дизайн спальни.

Однотонный сатин — отличный вариант для интересного оформления спальной кровати

Представленное постельное белье — это натуральная, качественная, экологически чистая ткань, изготовленная с соблюдением строгих стандартов и правил безопасности. Товар прошел ряд испытаний и проверок в клинических лабораториях. Постельное белье из однотонного сатина имеет в своем составе 100% хлопок - сатин. Мы предлагаем огромный выбор постельного белья самых разнообразных расцветок: от очень красочных до ненавязчивых спокойных тонов. Сатиновое белье может быть двухцветным, что смотрится еще эффектнее в оформлении. Всем клиентам обеспечиваются только грамотные сочетания цветов и лучшие дизайнерские решения.

В комплект входят наволочки, пододеяльник и простыня. Данная продукция представлена в размере евро. Параметры постельного комплекта:

· размер пододеяльника — 200x220 (1шт.);

· размер простыни — 250x250 (1шт.);

· размер наволочки — 50x70 (2 шт.).

Оформить заказ можно на нашем сайте «Kupi-Son» за считанные минуты. Для этого нужно заполнить специальную форму и указать выбранный вами комплект. После чего с вами свяжутся наши менеджеры для обсуждения дальнейших действий.

Тенсел

Выбор постельного белья играет важную роль для большинства девушек и женщин, ведь красиво оформленная кровать — залог комфортной и приятной атмосферы всей спальной комнаты. Интернет-магазин текстильных изделий «Kupi-Son» предлагает покупателям широкий ассортимент постельного белья из различных материалов, цветов, размеров и цен. Сегодня тенсел - это одна из самых качественных разновидностей тканей для пошива постельного белья. Спать на таком материале одно удовольствие, гарантируется комфортный отдых после напряженного трудового дня. Вы найдете постельное белье из тенсела по самым выгодным ценам именно на нашем сайте.

Тенсел - постельное белье для требовательных покупателей

Комплекты постельного белья из представленного материала отвечают критериям безопасности, так как изготовлены из натуральных качественных материалов согласно высоким стандартам. Это гладкая, тонкая, приятная на ощупь ткань, даже долговечнее чем сатин. По тактильным ощущениям напоминает шелк, но не скользит. В каталоге нашего сайта вы найдете широкий выбор постельного белья из тенсела. 

Разнообразные цветовые решения, узоры, интересные рисунки, пейзажи, абстракции, геометрические изображения по оригинальному дизайну — это яркий акцент в вашей спальне, который будет создавать отличное настроение. Постельное белье из тенсела представлено в размерах евро и евро макси:

· параметры простыни - 200x245 (1 шт.);

· параметры пододеяльника -200x220 (1 шт.);

· параметры наволочки- 50x70 (2 шт.) и 70x70 (2 шт).

У нас только лучшее элитное постельное белье из тенсела от известных мировых производителей, а также специальные скидки и выгодные предложения. Оформить заказ можно на нашем сайте за считанные минуты, после чего с вами в ближайшее время свяжутся наши операторы.

