Битва за теннисное господство 
Несмотря на то, что в новейшую эпоху мирового тенниса одновременно выступают сразу три легендарных игрока (Федерер, Джокович и Надаль), поклонники этой игры практически никогда не были свидетелями плотной борьбы в рейтинге между ними. То есть один из этой троицы практически всегда имел преимущество над другим. За последние полтора десятка лет лишь в 2013 году судьба первого места по итогам сезона решалась на последнем турнире – Итоговом чемпионате АТР. И то, тогда эта борьба носила лишь «теоретический» характер. Наконец, в 2016 поклонники тенниса получали настоящую интригу под конец игрового года – Новак Джокович и Энди Маррей подошли к Итоговым соревнованиям почти ноздря в ноздрю. И статус лучшего тенниса сезона получит тот из них, кто успешнее выступит на последнем турнире.
Диспозиция
За последние 6 сезонов Новак Джокович выиграл 11 турниров «Большого Шлема», более 20 соревнований серии «Мастерс» и четыре раза завершал сезон в качестве первой ракетки мира. Эти сухие факты отчётливо дают нам понять, что серб является лучшим теннисистом второй декады 21 века. И первая половина 2016-го года стала такой себе квинтэссенцией доминирования серба. Он выиграл долгожданный титул на «Ролан Гаррос» и стал первым за 20 лет игроком, которому удалось взять связку Австралия-Франция. После этого логично было ожидать, что Новаку станет дышать свободнее. Возможно, так и случилось, однако, это имело обратный эффект – Джокович снизил требования к себе, потерял мотивацию и просто охладел к спорту.
Всё это время Энди Маррей находился словно в тени своего друга-соперника. Он проиграл 13 из последних 15-ти встреч между ними, в том числе уступил и в историческом финале на «Ролан Гаррос». Но вместе с тем британец оставался очень стабильным. Практически любой большой финал за последний год не проходил без участия Энди. Пускай он и уступал большинство решающих матчей тому же Джоковичу, но он до них добирался. И когда у его соперника наступил спад, то он этим воспользовался. Маррей выиграл Уимблдон, Олимпиаду, несколько «Мастерсов» и сделал немыслимое – потеснил теннисного терминатора с первого места в рейтинге. 
Кто заслужил быть первым?
В теннисе всегда будет победитель и проигравший. И хотя Энди Маррей сейчас занимает первое место в мире, но в дуэли с Джоковичем он почти оставался в качестве проигравшего. Итоговый турнир – это едва ли не последний шанс снять с себя этот ярлык. Серб выиграл в 2016 году больше турниров «Большого шлема», он выиграл больше «Мастерсов» чем кто-либо. И даже в противостоянии с Энди преимущества на его стороне - 3:1. Стоило ему немного расслабиться, как соперник воспользовался этим. И для Джоковича это новый вызов - если он таки закончит год первым, то докажет, что Акела всё ещё вожак стаи. Энди же необходимо показать, что он тоже опасный хищник, а не просто стервятник, который подбирает за сильнейшими. Это противостояние наверняка будет венчать турнир в Лондоне и вообще теннисный сезон. Можно лишь мечтать о достойной и красивой битве. 
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