БЕСЦЕННЫЕ ПОДАРКИ

Скоро Новогодние праздники. Уже сейчас я с удовольствием хожу по магазинам, присматривая подарки для своих обеих дочек. К пакетам из магазинов игрушек обязательно будут прилагаться огромные шуршащие кульки со сладостями, красивые новогодние открытки, обсыпанные блёстками, и ещё куча всякой праздничной мишуры. Много приятных сюрпризов спрячет под своими ветками наша красавица ёлка. Но какими бы желанными и дорогими они не были, я понимаю, что им никогда не сравниться с теми чудесами, которые несколько лет подряд совершали для нас с сестрой мои мама и папа. 

 
Родившись в семье благополучных советских инженеров, в 90-е годы я на собственном примере узнала, что такое натуральное хозяйство и полное отсутствие каких-либо денег в доме. Парализовало деда, и все изредка появляющиеся копейки уходили на его лечение. Вспоминаю один из таких непростых годов. Приближалось 31 декабря – праздник, которого всегда с трепетом ждёт любой ребёнок. И вот праздничный вечер настал. Манила поджаристой корочкой на новогоднем столе загодя припасённая курица – я так подозреваю, что в нашем холодильнике она ждала своего часа несколько месяцев. Была там и красная рыба, присланная родственниками из Хабаровска, и сваренный домашний сыр, трёхслойное желе и ещё много необыкновенных блюд. Они, хозяйки начала девяностых, отличались волшебным умением из ничего накрыть просто шикарный стол! 
Мы, дети, с обеда толпились около новогодней семейной стенгазеты – там был и новогодний кроссворд, и смешные стихи, и истории про каждого из нас, и загадки, и смешные фото уходящего года, которые мы ещё не видели. Эту газету в ночь рисовал мой папа. Он делал такие каждый Новый год, пока мы с сестрой не выросли, они, эти газеты, до сих пор хранятся у меня дома.

Когда куранты пробили полночь, мы кинулись под ёлку за подарками. Я тогда начала открывать для себя необыкновенные сказки Владислава Крапивина, читала про корабельного гнома Гошу. И вот там, под ёлкой, меня ждал он – настоящий корабельный гном, с мягкими щёчками, в потёртых вельветовых штанах и с белоснежной бородкой. У гнома за пазухой лежал листочек со стихами. Время почти стёрло из памяти их строки, помню только что-то:  На шарике воздушном к тебе я прилетел

                                       Поздравить с Новым годом, конечно же, хотел…

 В общем, хорошие были стихи. Уже потом, спустя несколько лет, я узнала, что родителям на их заводике обещали к празднику дать наконец-то часть зарплаты. До последнего обещали, и так и не дали. И мама с папой всю ночь шили нам подарки: мне – Гошу, сестрёнке – платья для её кукол. Вообще не ложились в ту ночь.

  А ещё с того самого времени, как я выучилась читать, каждый День рождения папа дарил мне книжку, ни одного года не пропустил. Сейчас мне порядком за тридцать, и в этом году среди подарков впервые не оказалось книжки от папы. Вечером, расставляя букеты и любуясь презентами, обнаружила это и расстроилась чуть не до слёз. Слава Богу, позабытый подарок передали мне на следующий день. Берегите родителей, их подарки не имеют цены!  
