У каждого человека – свои воспоминания о детстве. Для кого-то оно пахнет мамиными пирожками, звенит старым велосипедным звонком, улетает в небо с разноцветными шариками на демонстрации. А для меня оно звучит необыкновенными сказками с пластинок – про Кошку, гуляющую саму по себе, пса Пифа, Незнайку, Золотой ключик. В записях этих постановок принимали участие лучшие голоса России – Валентина Толкунова, Юрий Энтин, …

 Магазин «Грампластинка» располагался в соседнем доме, и все новинки я аккуратно складывала в тумбочку около кровати. Папа учил меня бережно обращаться с ними – брать только за краешки и аккуратно протирать от пыли ворсистой тряпочкой. 

Отдельно на полочке стояли две маминых пластинки с песнями Анны Герман, и папины, с которых хриплым голосом пел Высоцкий о цветах, выросших на нейтральной полосе, и о чем-то еще – таком взрослом и таком важном! 

– Зачем ты привезла их? – удивленно спросил меня муж. – Сейчас же на ночь можно любой диск с мультиками посмотреть! А мы с дочкой пошли и купили проигрыватель для грампластинок. Для моего детства.
