
Пароль, логин, опять пароль…Бормочу, как заклинание, как молитву…Полет пальцев по клавиатуре, такой податливо-беззащитной и теплой…Говорят, что даже неодушевленные предметы чувствуют направленную на них любовь. Поэтому сейчас клавиатура явственно отвечает мне взаимностью, с покорностью принимая прикосновения моих пальцев. Она не устает от моей любви. Я не боюсь ее утомить. 
Уйти бы, спрятаться насовсем в уютную темноту Интерет-коридоров, туда, где есть двери, от которых у меня есть ключи. Тут все так просто и ясно! Мысли, выложенные десятым шрифтом, приобретают необыкновенную четкость и ясность, и если можно говорить чужими словами, то уж думать-то ими не получается практически ни у кого, и не скроешь глупости абсолютной, и откровенное дерьмо не благоухает розаном…И всем сразу понятно и ясно, что это - дерьмо, которое сроднится и сблизится с таким же дерьмом, и слава богу, и пускай, только бы не напрягали они никого… 
Мы общаемся в чате, и я не боюсь. Не боюсь быть отвергнутой и забытой. Не боюсь, что одеяло развернется таким затейливым образом, что ты увидишь самый неаппетитный фрагмент моей немодельной попы. Не боюсь, что ты скажешь в трубку: «Я не приду». 
- Искристая, ты ли? 
- Нет, только то, что от меня осталось после сегодняшнего диалога с шефом. Он идиот. 
- Забей, Искристая, просто забей, фигня это, правда ведь? Поиграем?
- Поиграем. 
В Игре я слаба. И никто не догадывается, что это я специально придумала так, и что за время, которое я играю, давно бы смогла прокачать и навык брони, и атаки. Но я прокачиваю, если можно так сказать, навык харизмы. Я хочу нравиться всем, и хочу, чтобы в этом была моя сила. Мне не нужно быть мощной, как танк – ты мне и так отдашь и точеную шмотку свою, и последние остатки жизни в красивых склянках. А я возьму, и после этого ты упадешь, чтобы последними мгновениями своего существования в игре защитить меня от опасности. И я не отдам за тебя жизнь. 
В Игре я стройна необыкновенно. И чертовски черноволоса, и бледна, и грациозна, с нежными сине-сиреневыми глазами. Может, и нужно было пойти до конца и стать окончательно блондинистой и откровенно-синеглазой, но на это уже не хватило сил. Поэтому сиреневоокая брюнетка стала единственным компромиссом, моим и Игры… 
Мой ник – Искристая. Я – как минимум звезда и драгоценный камень, к таким, как я, не привыкают. Такие, как я, не забываются. Захлебнись мной, герой мой…Благо, тут все, как один, герои. 

Кач в ВК. Пати, пати мне! Лидер пати – полтинник. Неверняка скоро уйдет, такие, как он, быстро уходят. Хорош, собака… Воин, танк, и никакая МЯВа ему не страшна. Меч стринтовый на всю пещеру вон как сияет! С согильдийцами шутит, веселиться. Вообще-то наши гильдии, мягко говоря, не дружат, а если смотреть правде в лицо – грызутся, как собаки за кость, за процент с аукциона. Но он может себе позволить этого не замечать. Он – окутан ажурным кружевом света и выше всяческих мелочей. 
Снова столкнулись на ЧВ. Убегает, за ним РМЯВки. Где тут ближайшее укромное местечко, чтобы спрятаться? Эхх..Сеть кинул кто-то. Не убежит мой красавчик! Ну чего мне терять, кроме пары сотен ОС, я же не мечу во власть…Колдую помаленьку – снимаю с него эту пакость. Лишние несколько метров, а там – свои, успел, теперь наступают. Я лежу, конечно. Обидно до слез – бежать теперь сюда от самого ГШ придется… 
Но чу – красавчик мой вернулся, да не один, а с ресарем из их гильдии. Подняли меня. И простояли мы с ним столбиками так минут двадцать – его согильды там по стеку флудры измолотили, его вызывая.

– Тань, я вчера с парнем познакомилась! 
Ну наконец-то! – Татьяна, моя вечная поверенная сердечных тайн, откинулась в офисном кресле с утренней кружкой кофе. Я-то думала, ты до старости будешь в этой игрушке сидеть. Хоть симпатичный? 
- Да, очень. Высокий, голубоглазый. И броня у него …э…реликтовая, вот! 
- Какая броня? Реликтовая? Наталья, ты мне эти шутки брось! Ты мне про ящера доисторического рассказываешь или про мужика? 
- Про парня, Тань. Ему 25 лет, зовут Евгением, он дизайнер из Питера. Он у нас в игре рулит, один из главных. 
Подруга молча покрутила пальцем у виска. Она принципиально не играла по вечерам, зато в реале пользовалась успехом необыкновенным. Я в ее присутствии чувствовала себя предметом меблировки и предпочитала личную жизнь вести отдельную и суверенную. В снятой малогабаритке на окраине, с крысом Василием в клетке. И анлимом для ноута, естественно. 
- И когда же вы встретитесь, можно поинтересоваться? 
- Он меня пригласил приехать в субботу вечером! – как можно небрежнее выпалила я. Он мне свой дизайн-проект покажет…На этом месте подруга начала истерически ржать, расплескивая кофе. Пришлось спасать документы и тему предстоящей свиданки временно закрыть.

Мы стояли над океаном в Хараме и любовались бликами на воде. Благо стоять действительно «над», позволяли текстуры, а мой Герой знал все секреты этих мест. Пролетел челнок, на миг заслонив местное солнце. 
Он рассказывал мне о том, что существует в игре кольцо – одел его, и навечно остался в игре, правда, супергероем, как Амик, но навсегда… 
- «Ты знаешь, если бы было два таких кольца, я бы подумал!» - неожиданно сказал он, опустившись на траву рядом. И сердце мое заколотилось под серебряными доспехами так, что перехватило дыхание. И вдруг, словно светлячки, вокруг рассыпались фейерверки – сердца…

«Мне сказали решить, к какой из гильдий я принадлежу - сразу начал он. Ваш Ги лидер – отморозок. Я договорился, будет место сегодня вечером – выходи и кидай на меня заявку, мы тебя примем» 
-«Э…? - Проблеяла я виртуально - Вообще-то я в совете своей Ги. И у нас много отличных ребят, я с некоторыми из них по пол-года вместе бегаю. Да и лидер наш - отличный парень, если простить ему изредка ругань в олл-чат после пятой бутылки пива». 
-«Ну, ты сама решай» - внезапно разозлился он. У меня итак на носу нелегкое ГВГ намечается. И ушел. А я так и не сказала ему, что взяла билеты на завтра…

Просторы Этера, Фан. Одинокие молодые акреты... Как же я на тридцать пятом уровне ненавидела таких вот… Я и сейчас не сильно-то кровожадна, но надо иногда за компанию, как говорится. Не вовремя меня вытащили сегодня, четыре процента до лвл. Только бы не слиться, о великий Дайсем! 
Э, да нас тут ждали! Акры, много, много, и среди них больше половины полтинники… Отступаем – дана команда, и мы бежим! 
Опять я отстала. Не знаю, как у вас, а у меня ВВ хронически заканчивается невовремя. Слава богу, толпа акров унеслась вслед за моими согильдийцами неугомонными… Черт, черт!!! Один все-таки заметил меня. Бегу, бегу, спотыкаюсь, и можно сказать, падаю в снег… К ногам моего Героя и его согильдов. Акр по инерции продолжает в меня палить чем попало. Ну все, консервная банка, допрыгался ты… 
Герой мой продолжал стоять. Хелп, Хелп! Да что же это… Замерли и его согильдицы… Да как же это? Экран стал черно-белым. Черно-белым и мутным, как от капель дождя, которые текли, оставляя дорожки, по моим щекам. Там, на черно-белом экране, он встал на колени перед моим телом, наверно, поднял бы на руки и похоронил, если бы позволила программка…Дождь плакал, прогремел гром – то ли там, то ли здесь…

Ну как ты съездила? - первым делом в понедельник поинтересовалась Татьяна. Как твой супер-пупер герой? 
Ох, Танька! – я счастливо улыбнулась скрину собственного монитора с заставкой RF. Он не пришел, Тань. Просто не пришел меня встречать на вокзал, понимаешь? Мы поругались в игре, и он не пришел, и аську отключил… 
Ох, е…. И что же ты делала – одна, в Питере на целые стуки? Рыдала, сидя на лавочке у вокзала? Что-то для пострадавшей вид у тебя больно цветущий! 
- Ну, сначала немножко порыдала, конечно, было дело. А потом подалась в ближайшее Интернет-кафе. И села играть. И вдруг, часа через полтора, замечаю, что за соседней машиной тоже в RF… Слово за слово. Короче, это был тот самый акр, который за мной по Этеру гонялся, когда мой Герой, тьфу, Женя, меня не спас…Он тоже питерский оказался, акр. Славой зовут. Говорит, что был поражен, как за меня никто не заступился. И Жеку потом он в честном бою того…слил….На дуэли, у водопада. 
Короче, ты все равно ничего не поймешь. Но выходные я провела замечательно, даже в Эрмитаж сходили вместе. И сегодня он уже прислал мне три СМСки, вот! Говорит, что он запомнил, что мой ник – Искристая. И то, что я – как минимум звезда и драгоценный камень! 

