Штраф за парковку на пешеходном переходе 2016
Правила дорожного движения запрещают остановку транспортного средства на пешеходном переходе. Штраф за парковку на пешеходном переходе в 2016 году составит 1000 рублей. Это вид ответственности за совершенное административное правонарушение. Размер наказания установлен ст.12.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ, КоАП РФ. Для понимания ситуации водитель должен знать правила прекращения движения, положения нормативных актов, то есть, в каких случаях ему грозит административное наказание.
Правила парковки (ПДД) 
Парковка строго запрещена на определенных участках дороги, подробнее о правилах соблюдения требований к установке знаков, о размере взыскания за пренебрежение знаком можно узнать в статье штраф за знак остановка запрещена.

Остановкой считается прекращение движения автомобиля на срок более пяти минут. Прежде чем выбрать место для остановки, водитель должен удостовериться, что соблюдены следующие требования:
· до знака осталось не менее пяти метров, это прямое требование ПДД;
· водитель не допустил наезд на зебру.

Правила определения расстояния до перехода

Соответствующего знака может и не быть, в таком случае, расстояние рассчитывается непосредственно от нанесенных полос зебры. Если он имеется, то расчет расстояния ведется от места установки знака.
Следует учесть, что остановка запрещена именно перед переходом, полосками зебры. После него прекращать движение можно, не допуская наезда на зебру, и не выдерживая расстояния в пять метров. Для обратного направления действуют те же правила.
Нужно учесть и другие правила расположения транспортных средств на дороге. Например, если стоянка запрещена нельзя останавливать машину ни при каких обстоятельствах. Подробнее ситуация рассмотрена в статье штраф за парковку под знаком стоянка запрещена.
Исключение делаются лишь для случаев поломки машины, ситуаций при возникновении дорожно-транспортного происшествия. То есть, когда прекращение движения было вынужденным для водителя, он не имел намерения нарушать требования нормативных актов.
Размер наказания по законодательству 
Согласно общему положению, установленному в КоАП, штраф за парковку перед пешеходным переходом в 2016 году составляет 1000 рублей. Сотрудник ГИБДД не может выбирать иной размер административного взыскания. Однако, размер наказания зависит и от сопутствующих обстоятельств. Так, то же самое нарушение, но совершенное в городах федерального значения, которыми являются, согласно действующего законодательства, Москва и Санкт-Петербург, наказывается административным взысканием до 3000 рублей. В этом случае, штраф за парковку у пешеходного перехода не определен конкретной цифрой. То есть, уполномоченное лицо, сотрудник полиции, вправе установить другой размер наказания, но до 3000 рублей. Чаще всего верхний предел установленного в законе взыскания служит единственным ориентиром.
Штраф за парковку за пешеходным переходом не взимается, если не нарушены иные положения нормативных актов. Следует учесть, что если в машине на момент установления факта нарушения никого не будет, она будет эвакуирована на специальную стоянку. В таком случае владельцу придется оплачивать не только административное наказание, но и возмещать расходы на транспортировку, хранение автомобиля на стоянке ГИБДД. Поэтому нужно строго соблюдать ПДД, парковать транспортные средства только в предназначенных для них местах.
В отдельной статье приведена таблица штрафов, в ней указаны размеры всех взысканий, установленные за нарушения действующих ПДД. Законодатель идет по пути увеличения взыскания за нарушения ПДД, сейчас они стали более существенными. К тому же, транспортировка до стоянки, хранение на ней транспортного средства оплачивается по установленным ГИБДД ставкам, которые достаточно велики и не всегда соответствуют принятым в регионе.
