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Образование на Сардинии

«Сможет ли мой ребенок полноценно учиться?». Этот вопрос волнует всех родителей, когда дело касается длительного проживания за границей. На Сардинии у вас не возникнет проблем с образованием. Более того, вы можете выбрать любой из трех вариантов:

· Российское дистанционное образование.

· Обучение в итальянской школе по месту жительства.

· Предложения частных учебных заведений.

Дистанционное образование в российской школе
В декабре 2012 года Госдума приняла новый Федеральный закон об образовании. Статья №16 предусматривает обучение с помощью дистанционных технологий. Чтобы найти подходящую интернет-школу, достаточно задать вопрос поисковым системам и вы получите список средних учебных заведений.
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Плюсы дистанционного образования

Ваш ребенок продолжает учиться на родном языке по привычной программе. Меняется только обстановка: вместо школьных стен – домашний уют и компьютер. Возможность обучаться по свободному графику и забыть про ежедневные подъемы ни свет ни заря.

Минусы дистанционного образования

Семейное обучение лишает вашего ребенка общения со сверстниками. Кроме того, в коллективе развиваются коммуникативные навыки, конкурентный дух, сообразительность, формируется круг общения. Без друзей ваш ребенок загрустит. Вспомните себя в его возрасте. 
Обучение в итальянской школе по месту жительства

При наличии вида на жительство в Италии вашему ребенку доступно обучение в местной школе. Вам предстоит подать заявку в школьный секретариат, заполнить бланки, предоставить документы из российского учебного заведения и справку о прививках. Чтобы облегчить обучение детям-иностранцам, школы организуют интенсивные курсы итальянского языка.

Плюсы обучения в итальянской школе

Обучение в местной школе помогает ребенку адаптироваться в новой среде, найти друзей, получить среднее образование в Италии и поступить в любой европейский вуз. 

Минусы обучения в итальянской школе

Если ваш ребенок плохо говорит и понимает по-итальянски, походы в школу грозят стрессом и психологическими комплексами. В такой ситуации подготовьте ребенка к новой жизни в домашних условиях. Наймите частных репетиторов, в том числе по итальянскому языку. 
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Обучение в частной школе

Еще один вариант – образование в частном учебном заведении. В Италии вы найдете школы, которые обучают по двум направлениям:

· По государственной программе.

· По международной программе.

В первом случае учеба обойдется дешевле. Во втором – даст перспективу легко поступить в любой европейский университет как в Италии, так и за ее пределами.

Так сможет ли ваш ребенок полноценно обучаться за пределами родины? Однозначно – да. Не ждите, пока он закончит 11-й класс, чтобы переехать на Сардинию. Подарите ему возможность интегрироваться в новое общество и получить европейское образование.

