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Роспись стен  и картины в интерьере
Детская комната
Подарите своему ребенку встречу с любимыми сказочными героями: принцессами и феями, обитателями джунглей и морскими пиратами…
[bookmark: _GoBack]Осуществите мечты малыша и украсьте стены детской комнаты художественной росписью. В такой обстановке маленький фантазер с удовольствием поиграет и сделает уроки. А главное – у него всегда будет хорошее настроение. 
     Ваш карапуз еще не умеет ходить и, лежа в кроватке, внимательно изучает потолок? Пусть он разглядывает ярких бабочек, цветочки, животных, солнышко и облака – ведь окружающая среда влияет на гармоничное развитие ребенка. 
Какие сюжеты я предлагаю для настенной росписи в детской? 
Для мальчиков подойдут морские приключения с кораблями и пиратами, машинки, поезда и, конечно, персонажи мультфильмов и комиксов – «Тачки», «Черепашки-ниндзя», «Человек-паук», «Фантастическая четверка» и другие. 
Для девочек – диснеевские принцессы и феи, сказочные замки, волшебницы Винкс, фантастические животные, бабочки, ангелочки, цветочные орнаменты. 
Комнату для двоих детей можно украсить темой сафари с жирафами, слонами и веселыми обезьянками. В интерьер детской прекрасно впишутся пейзажи, старинные замки, герои мультфильмов – «Король Лев», «Бэмби», «Мадагаскар», «Винни-Пух». 
Варианты художественной росписи в детской 
· Настенная роспись с фоном (во всю стену).
· По одноцветной стене без фона.
· Плоский одноцветный рисунок контурной линией или силуэтом.
· Цветной рисунок с проработкой деталей и светотени.
· Возможно дублирование персонажей на мебели.
· Роспись всех стен и потолка.
· Роспись на одной или нескольких стенах выборочно. 
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