Какое остекление выбрать? 
Лоджии и балконы в наши дни стеклят практически все, причем с позиции того, насколько хватит денег и фантазии. Но сейчас все чаще можно увидеть на балконах и лоджиях легкую, воздушную конструкцию без вертикальных стоек и рам. Именно так выглядит снаружи  безрамное  остекление. Многие люди в последнее время его хвалят. Однако, самый распространенный вид остекления- это остекление с помощью стеклопакетов ПВХ. Не менее востребован и тип холодного остекления, состоящий из алюминиевых раздвижных конструкций.
Для воплощения любого из этих вариантов требуются квалифицированные специалисты. Таких специалистов вы можете найти в компании «Гид Строй», которая занимается остеклением балконов и лоджий в Самаре.
Рассмотрим достоинства различного вида остекления.
Безрамное остекление.
Никакая другая конструкция не даст вам такого широкого обзора. При холодном остеклении многочисленные перемычки из дерева или алюминия рвут панораму, искажая вид за окном. Безрамное же остекление позволяет видеть всю картину целиком. Безрамное остекление защитит ваш балкон или лоджию от ветра, от дождя и пыли. 
Прочные стекла абсолютно безопасны, так как закалены в 5-10 раз крепче обычных стекол. Случайный камень или футбольный мяч не смогут разбить остекление. К преимуществам безрамного остекления можно отнести еще и удобство эксплуатации. Стекла в такой конструкции свободно движутся на особых пластиковых роликах. Лоджию или балкон можно полностью открыть, сдвинув стекла в сторону.
Остекление пластиковыми стеклопакетами.
Этот вид остекления называется «теплым остеклением» и подходит не к каждому балкону. Если балкон ветхий, то ставить тяжелые стеклопакеты не рекомендуется. Если конструкция балкона позволяет выдержать нагрузку, то такое остекление будет в самый раз. Многокамерные стеклопакеты являются замечательной защитой от непогоды и прекрасно утепляют помещение. Благодаря им, создается дополнительное уютное помещение, куда не проникает назойливый шум, пыль и влага.
Остекление с помощью алюминиевых конструкций.
[bookmark: _GoBack]Это, так называемое «холодное остекление», использующее алюминиевые профили. Они отличаются легкостью веса, поэтому подходят для любого балкона. Преимуществом такого остекления, является то, что в отличие от стеклопакетов ПВХ, они раздвигаются, не влияя на пространство помещения. Холодное остекление, довольно надежно защищает вашу лоджию или балкон от ветра, снега и пыли. Алюминиевые конструкции очень прочные и долговечные. Недостатком является то, что такое остекление не защищает от сильного шума, и, конечно же, от перепадов температур. 
