В некотором царстве, в некотором государстве в одном прекрасном лиственном лесу на залитой солнцем поляне стояла деревянная избушка. Избушка была уже не молодая, но она была еще вся «в соку» и ее крышу украшали заросли мха и пышная копна разнотравья. Ее прекрасная шевелюра особенно хороша была летом, когда травы начинали цвести и пахнуть. Подобную великолепную прическу ей помогала поддерживать ее жительница, нынешняя хозяйка, да еще и просто подруга – Бабушка. Бабушка и Избушка жили душа в душу уже много лет. Они вместе выросли и состарились. И любили они вместе посидеть, потарахтеть о своем насущном: - о том, что пора готовить дрова, обновлять шевелюру, навести порядок на их огромной поляне, заготовить грибов и ягод, принести хвороста, покормить белок и ежиков, синичек и соек, дятлов и мухоловок… Они очень любили собирать на своей поляне огромные толпы всяких зверюшек. И  все они любили, когда Бабушка накрывала поляну… Накрытая поляна выглядела просто изумительно: - там было угощение для каждого по вкусам и потребностям – от сочной травы, молодых веток, всяческих злаковых культур до невероятных кулинарных шедевров в виде пирогов и салатов. Все это пиршество было исключительно хорошо подобрано в любимом стиле Бабушки – в вегетарианском.  
Ах да… Еще Бабушка с Избушкой неожиданно решили заготовить желудей для кофе. Ах как они любили по утрам пить вместе кофе…Ммммм…Утренний кофе со свежеиспеченными вкусностями…. Это просто упоительное и наилюбимейшее занятие… Что может быть лучше задушевной беседы с лучшим другом за чашечкой кофе и вкусными ватрушками. Множество друзей и приятелей радовали их своими частными визитами, но Бабушка с Избушкой не имели деток и, к старости лет, это стало их тревожить. И вот однажды, любуясь великолепным закатом, Бабушка пригорюнилась и подняла волнующую ее тему. 
- Дорогая, представь, как было бы нам хорошо, если бы у нас появился кто-нибудь еще. Кто-то, кого можно было бы научить нашим премудростям, кто бы нам стал  помогать по хозяйству, кто вел бы с нами задушевные беседы по утрам и вечерам… А быть может этот кто-то мог бы еще просто холить и лелеять своих старушек… А то скоро совсем одряхлеем и никто мне воды не подаст, тебе шевелюру не причешет… А я ведь уже не так проворна, чтобы взбираться в свою ступу… Да и помело уже стало для моих ручонок тяжеловато… Может быть сделаем себе кого-нибудь? 
- Милая моя, - отвечаете ей Избушка – я буду исключительно рада услышать топот маленьких ножек и этот шепот по утрам, направленный к восходящему солнцу. Но ты же помнишь, что для создания этого маленького чуда надо вложить в него что-то живое. Ты же у нас пацифистка. Ты готова переступить через свои принципы?
- Ты знаешь.. Я придумал.. А давай я слеплю из теста девочку, только добавим в тесто яичко. Это и будет сердце нашей малышки. А остальное сделает наше заклинание. И назовем ее Хлебушка. 
На том и порешили… Избушка принарядилась, вся в ожидании маленького чуда, прибралась у себя и расчистила комнату для нового жителя. Бабушка тоже расчесала свои седые косы, нацепила новый платок и сарафан выбрала нарядный. В Избушке стало тепло-тепло. Каждая клеточка этого живого строения была пропитана заботой, добротой и теплом домашнего очага. Лицо Бабушки озарял какой-то внутренний свет. Она с особой любовью принялась за замешивание этого особого теста, с особой лаской начала формировать то, что должно стать маленькой девочкой. С каждой минутой Хлебушка становилась все ближе и ближе к своему появлению в этом мире. Она уже приняла очертания небольшой девочки. Избушка любезно предоставила свои лучшие пряди травы из шевелюры. Она выбрала красивую золотистую траву, которая приятно дополнило образ маленькой девочки. Бабушка сделала последние штрихи и закончила свою работу скульптора последними дополнениями. Бабушка быстренько сходила в свою спальню и, немного порыскав под кроватью, достала слегка пыльную коробочку. В этом маленьком сундучке лежало много разных ограненных каменьев. Они сверкали невообразимыми красками и прельщали своей красотой. Бабушка выбрала два сапфира, отличающихся невероятной глубокой синевой, и достала маленький мешочек все из того же сундучка.
Отправилась спешным шагом на кухню и всевидящая Избушка не упустила возмож-ности поинтересоваться, а что же в этом мешочке? Бабушка все быстренько рассказала. Как оказалось, в мешочке пыль розового кварца, которая сделает нашу малышку очаровательной розовощекой красавицей, с милыми алыми губками. Вмонтировав, пока еще не ожившей Хлебушке, сапфировые глаза и нежно подрумянив ее в нужных местах кварцевой пылью, Бабушка принялась рыться в книжном шкафу. 
Ее тщетные поиски сопровождались подчас пугающими высказываниями и бормотанием…
- это для разложения на атомы… Это от диареи…Это для приворота…Где же ты было раньше, когда тут Дровосек проходил.. Эээхх моя пустая голова… Ладно… Это для Василисы-Прекрасной… А это, чтоб обыграть самого Фишера  в шахматы…. А это… Ой! Что это здесь делает? Разрушить мир? Надо же… Чего тут только нет… И увлекалась же раньше… Подумать только… Вот! Эврика! Я ее уже обыскалась, думала отдала Фекле. Уникальная книга «Как сделать человека в домашних условиях без помощи генетики и без прямого оплодотворения: теория и практика»
Немного бегло пролистав книгу, посмотрев вдоволь картинки,  Бабушка принялась за итоговые приготовления. Таааак….
- Взять пыль с гроба мертвеца и прах сожженных дождевых червей…. А нет… Это для мальчика…. У нас тут барышня назревает… Воооот… Тут и рецепт попроще. Я аж прям довольна. Взять смесь порошка первоцветов и растертых желудей в равных долях, добавить туда ложку меда и две ложки молока, добавить к этой смеси ложку сока свеклы… Ах да… Еще волшебную пыль с лужайки Боровичка… Развести ключевой водой до консистенции молока….И ровным слоем нанести из пульверизатора  на поверхность полученного человечка….
С замирание сердца у Бабушки и с затаившей дыхание кукушкой в часах над дверями Избушки, происходило это волшебство…. То, что недавно было чучелом из теста, с камнями вместо глаз и копной сена вместо волос, неожиданно стало меняться… Корка теста стала отлупляться как скорлупа у вылупляющегося птенца и превращалась в нежную молочно-белую кожу… Камни неестественно сверкнули и обратились в невероятной красоты глаза… Невесть откуда взявшийся ветер сдул остатки сена, обнажив невероятно красивые золотис-тые волосы, спускающиеся на белоснежные плечики юной принцессы шикарными локонами. Это было просто невероятное зрелище… У Бабушки уже по лицу спускались дорожки из слез и ее сухое, морщинистое лицо, заблестело от радости и влаги. Бабушка спустилась перед маленьким ангелочком на свои негнущиеся колени и обняла это маленькое чудо…
- Хлебушка, ты такая красавица… Ты получилась просто невероятно красивенькой…Как я рада, что ты у нас теперь есть… - Бабушка даже не пыталась сдерживать потоки слез, да и всхлипы Избушки стали уже просто нескрываемо-заметны – казалось, что земля содрогается от землетрясения…Но нет… Это был всего лишь плач растроганной до слез Избушки….
Избушка была так рада, что тоже хотела бы сказать что-то хорошее, но ее слова застревали в дымоходе и ей казалось, что комок к трубе подкатил и сковывал ее слова… Она просто судорожно всхлипывала и из печки почему-то стали выскакивать комки сажи… Но это никого не огорчило, потому что сегодня был великий день – сегодня был день рождения Хлебушки…
