Чайник заварочный с фильтром (0,7 л) http://www.vitesse.ru/catalog/dishes/detail.php?IBLOCK_ID=27&SECTION_ID=186&ELEMENT_ID=990
Чай очень популярный бодрящий напиток во всем мире. В России он занимает лидирующее место. С него начинают утро и пьют среди дня на праздниках и в будни. Очень важно правильно подойди к процессу его приготовления. От этого зависит не только вкус, но и сохранение полезных свойств. Поэтому хороший заварочный чайник нужен в каждом доме. Посуда ViTESSE Classic разработана с учетом опыта поколений и применением современных технологий.
Часто приходится делать выбор между стеклянным и керамическим заварником. Чайники ViTESSE Classic из термостойкого стекла имеет ряд преимуществ:
· можно наблюдать за процессом заваривания;
· он красиво выглядит;
· подходит для мытья в посудомоечной машине.
Корпус чайника ViTESSE Classic из нержавеющей стали. Очень прочный, не боится сколов и царапин. Имеет эффектную зеркальную поверхность. Стильный дизайн хорошо подойдет для современного и классического интерьера. Есть крышка и удобная ручка.
Все материалы соответствуют высоким стандартам качества. Они экологичные и не содержат вредных веществ.  Можно не беспокоиться о безопасности напитка. Заварочный чайник имеет изолированную электропроводку, поэтому надежен в использовании.
Вместимость в 0,7 л позволяет использовать чайник для нескольких человек и устраивать долгие семейные чаепития. Дачные посиделки в летний вечер или зимой в теплом доме за чашечкой чая располагают к приятной беседе теплой атмосфере. Такие моменты нужды каждому человеку, они сближают и улучшают настроение.
Наличие фильтра предотвратит попадание чаинок в чашку. Он сделан из стальной решетки с мелкими ячейками. Можно самим составлять любые купажи с травами, кусочками ягод и фруктов. Каждый раз придавать напитку новый вкус и удивлять своих близких и гостей.
 

 



