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Title: Мы проводим капитальный ремонт нежилых помещений, офисов и кабинетов руководителей в Нижнем Новгороде.

Чем ремонт офисов отличается от отделки квартир?
Для успеха любого дела очень важно поддерживать благополучную обстановку в коллективе. Красивый и комфортный офис играет в этом немаловажную роль. 
Дома нам хочется создать расслабляющую уютную обстановку. Ремонт в офисе, напротив, направлен на создание оптимальных условий для работы. Он не должен быть вызывающим, содержать в себе слишком яркие или темные объекты. Обилие декоративных элементов сводится к минимуму. В оформлении лучше выбрать светлые пастельные тона. Если в учреждении предусмотрена зона отдыха, то тут уже можно немного изменить стиль. Отделка стен под кирпич, например, или с имитацией дерева здесь уместны. Хорошая планировка помещений способствует лучшей коммуникации. У каждого сотрудника должно быть свое удобное рабочее место, ведь на работе человек проводит очень много времени. Нельзя забывать и про ремонт санузла.  В нашем каталоге можно найти фото вариантов для офисов. 
Особое внимание уделяется кабинетам руководителей. Зачастую это не просто рабочее место руководящего сотрудника. Здесь могут проводиться деловые переговоры и совещания, поэтому и обстановка должна соответствовать определенному уровню. Современные осветительные приборы хорошо дополнит декоративная отделка потолков.
Элитно смотрятся природные материалы, например отделка стен декоративным камнем. На ней хорошо будут смотреться фото и картины. 
Безопасность достигается за счет грамотного распределения и установки инженерных систем и использования только качественных стройматериалов.
От чего зависит цена на ремонт офисов и кабинетов руководителей в Нижнем Новгороде? 
Наша компания проводит косметический и капитальный ремонт нежилых помещений.   
[bookmark: _GoBack]Внутренняя отделка под ключ для офисов начинается с проектирования и планировки. Точная смета и продуманное отношение к выбору материалов позволят существенно сократить расходный бюджет. Если у вас большая компания и офис занимает первый и второй этаж, то его отделка может попасть под систему скидок. 
Ремонт офисов и кабинетов руководителей в Нижнем Новгороде наши мастера сделают соответственно всем регламентируемым нормам и стандартам пожарной и санитарной безопасности. Наше высокое качество и удобное сервисное обслуживание неотъемлемая часть работы, которая достигается за счета квалифицированности и профессионализма сотрудников.


