Главные косметические тренды весны 2016
Весна порадует девушек новыми косметическими трендами, среди которых есть и яркие фантазийные образы, и ставший новой классикой естественный мейк-ап. Пожалуй, самое приятное в современных тенденциях – это то, что визажисты стали задумываться над доступностью макияжа для людей, поэтому все техники нового макияжа вполне реализуемы в домашних условиях. 
Тренд №1
Сияющая кожа и стробинг
Матовые основы остались в прошлом, с приходом тёплого времени года на первый план выходит естественность, которую подчеркивает лёгкое сияние кожи. Здоровая, хорошо увлажнённая кожа, на помощь которой приходят невесомые основы, хайлайтеры и минимум румян или их отсутствие  - вот рекомендации визажистов на весну 2016 года. В качестве альтернативы контурированию лица специалисты предлагают технику стробинг, когда на участки лица, которые требуется выделить (скулы, спинку носа, ложбинку над губами, центр лба и надбровное пространство), наносится только хайлайтер, при этом ни румяна, ни бронзаторы не используются. Хайлайтер отражает частицы света, сохдавая эффект равномерного и есетственного сияния кожи, не перегружая её. 
Тренд  №2
Естественные брови
Визажисты давно отказались от экспериментов с бровями, тренд на достаточно широкие густые брови сохраняется. К нему добавилась преобладающая во всём естественность, вплоть до полного отказа от укладки и подкрашивания бровей. 
Тренд №3
Smoky eyes
Smoky eyes по-прежнему в моде. Видимо, чтобы не быть обвинёнными в особой приверженности этому виду мейк-апа, который уже несколько сезонов не выходит в тираж, визажисты всё же решили разнообразить его, изменив форму, добавив нового цвета и мерцания. Но в целом техника нанесения smoky eyes и эффект небрежности как после удавшейся вечеринки остались прежними.
Тренд №4
Тёмные или красные губы
В фаворитах помады – красные и тёмные оттенки, в том числе модный цвет марсала, напоминающий плотное красное вино. Единственный совет, которому рекомендуют строго следовать в этом сезоне, акцент на чём-то одном, будь то помада или макияж глаз. Отдельные модные дома на показах использовали моно-макияж, когда у моделей были накрашены только губы, на глазах же космтика отсутствовала в принципе.
Тренд №5
Графичный мейк-ап
В дополнение к одежде графичных форм в свои права вступил и макияж с чёткими линиями и лаконичными формами. Всевозможные стрелки с использорванием подводки, особенно нестандартных форм, в том числе и на неподвижном веке – это тренд весны 2016.
Тренд №6
Розовый цвет
Весенние настроения проникли в головы визажистов и излились на подиумы и модные блоги розовым цветом. Этот любимец барышень актуален в любой части макияжа, будь то нежно-перламутровые губы или слегка пыльные тени розового цвета. В сочетании с трендом на новые викторианские модели в одежде розовый снова выглядит так, как он должен выглядеть – трепетно и романтично.
Тренд №7
Яркие тени
Все цвета, которые поднимают настроение и дарят радость жизни, акутальны для нанесения на веки. Зелёный, голубой, персиковый, жёлтый, оранжевый, палитру можно продолжать бесконечно. Достаточно небрежно нанести выбранные тени на всю поверхность век и вы в тренде!
