Воинственная женственность: макияж в стиле милитари

Как ни странно, макияж в стиле милитари подчеркивает женственность – но женственность роковую, опасную. Он создает образ прекрасной и смелой воительницы, окутанной ореолом романтики и тайны. Милитари-стиль лаконичен и сдержан, но при этом чрезвычайно выразителен. Он производит сильное впечатление на окружающих. Такое, что остается надолго. 
Макияж в стиле милитари принято сочетать с соответствующей одеждой: тренчкотами с жесткой линией плеч, брюками и юбками цвета хаки, черными майками, грубыми ботинками на шнуровке. Все это весьма пикантно выглядит на хрупких, нежных барышнях, волнуя воображение и заставляя мужские сердца биться быстрее. Многие звезды шоу-бизнеса в повседневной жизни предпочитают милитари-стиль, который вот уже сотню лет остается актуальным. 
История возникновения милитари-стиля 
Стиль милитари вошел в моду по окончании первой мировой войны, когда во многих странах появился избыток военного обмундирования. Производство обычной «гражданской» одежды еще не наладилось, поэтому модницам приходилось носить то, что было более доступно. Повторный всплеск интереса к милитари возник в эпоху хиппи, в связи с массовыми протестами против войны во Вьетнаме. В 80-ые годы милитари-стиль уже по праву занимал значительное место на подиумах. Дизайнеры ведущих модных домов стали интенсивно работать в данном направлении, предлагая публике необычные идеи и образы. В наше время милитари-стиль широко распространился как в высокой моде, так и на улицах современных городов по всему миру. Удивляться не приходится, ведь это демократичный, доступный и удобный стиль. Присмотритесь внимательнее, и вы обязательно заметите на ком-нибудь его отдельные элементы.
Отличительные черты стиля милитари в макияже:
· Акцент на глаза: в данном случае яркие губы неуместны и выглядят вульгарно. Приветствуется смоки-айз, камуфляжный принт и другие необычные эффекты на веках.
· Сдержанная, брутальная цветовая гамма: серый, графитовый, коричневый, бежевый, хаки. 
· Тон лица очень бледный или светлый.
· Скульптурирование, выделение скул, «игра» со светлыми и темными тонами.
· Альтернативный вариант – легкий естественный макияж, который практически незаметен. 
Милитари-стиль хорошо подходит:
· Высоким девушкам спортивного телосложения.
· Тем, кто любит экспериментировать, сторонникам неформальных взглядов.
· Для повседневной жизни.
Милитари-стиль категорически не подходит:
· Девушкам маленького роста или полным.
· Тем, кто придерживается консервативных убеждений и взглядов.
· Для работы в офисе, официальных приемов, вечерних выходов в свет, посещения ресторанов и театров. 
[bookmark: _GoBack]Конечно, в создании милитари-образа все очень индивидуально, он предоставляет большие возможности для творческих экспериментов. Можно использовать лишь небольшие детали, создавая намек, косвенные, едва уловимые, тонкие ассоциации. Можно одеться в милитари «от» и «до», добавив что-то неожиданное – например, надеть красные туфли-лодочки или использовать красную помаду, которая вроде бы никак не подходит к образу. Но вдруг это подойдет именно вам? Главное – добиться желаемого результата, поэтому не бойтесь выйти за рамки, бросить вызов традициям и стереотипам. В милитари-стиле есть нечто агрессивное, провокационное – именно этим он привлекает дерзких, решительных, уверенных в себе девушек, находящихся в вечном поиске чего-то нового. Для них это способ самоутвердиться, заявить о себе, а также неиссякаемый источник вдохновения. 
Кто знает – возможно, он станет таковым и для вас?
