Анализируй это
Маркетинговый аудит сайтов
Известно ли Вам, что счастливые владельцы Феррари и Порше тоже проходят техосмотр? Ведь даже самый совершенный механизм нуждается в проверке. Совершенен Ваш сайт или нет – в любом случае, маркетинговый аудит ему необходим. Всесторонний анализ достигнутых результатов позволит закрепить успех и еще более улучшить показатели. Если же Вы считаете, что сайт не приносит пользы, проверка позволит выявить имеющиеся недочеты и вовремя их исправить. 
Уверены ли Вы, что Ваш сайт работает на все 100%? Добиться от сайта максимальной отдачи, затрачивая при этом минимальное количество средств – вот основная цель маркетингового аудита. Поэтому анализ сайта – это выбор практичных людей, которые умеют считать свои деньги и расходуют их экономно. 
Мы предлагаем маркетинговый аудит сайтов, включающий в себя несколько направлений. 
· Проводим анализ конъюктуры интернет-рынка по направлению Вашего бизнеса.

· Анализируем деятельность Вашей компании.

· Определяем основные задачи, стоящие перед сайтом.

· Проверяем соответствие структуры сайта поставленным перед ним задачам.
· Оцениваем качество и форму представленной на сайте информации.

· Проводим исследование посещаемости сайта (анализ трафика, поведения, наиболее интересных разделов).
· Выявляем причины, мешающие индексации в поисковых системах.

· Осуществляем полную техническую проверку сайта. 

По результатам проведенной работы наши специалисты составляют отчет, в котором дают оценку состояния сайта в настоящее время. Отчет будет содержать рекомендации, касающиеся интернет-продвижения Вашего бизнеса. Мы предложим оптимально подходящий для Вашей компании медиаплан с конкретным бюджетом. Также, в отчете будут перечислены все необходимые меры по улучшению работы Вашего сайта. 
