Для планировки современного интерьера угловые кухонные гарнитуры очень актуальны. Они подходят как для малогабаритных помещений, так и для просторных студий. Магазин «Дома на Диване» предлагает купить угловую кухню недорого в Калуге с доставкой по городу и в другие населенные пункты.
Преимущества угловых модулей
Расположение кухонной мебели под углом существенно экономит место. Зонирование позволяет правильно спланировать рабочие поверхности. Все должно быть под рукой, чтобы процесс приготовления пищи приносил удовольствие. Могут быть следующие варианты такой планировки:
· Г-образный – две перпендикулярные линии мебельных модулей;
· в виде буквы П – расположение мебели вдоль трех стен;
· F-форма или кухня с барной стойкой;
· «островной» гарнитур – одна из зон находится посередине.
На нашем сайте можно ознакомиться с фото разных способов размещения модулей. У нас большой выбор моделей по доступным ценам. Для любой кухни найдется идеально подходящая мебель.
Как выбрать угловой кухонный гарнитур?
Главным критерием является площадь помещения. Она определяет размер и количество модулей угловой кухни. Комбинацию шкафов, тумб и полок подбирают, опираясь на количество домочадцев, наличия бытовой техники и утвари. Цвет и оформление фасада зависит от вкуса и собственных представлений или можно воспользоваться услугами дизайнера. Прежде чем купить угловые кухни в интернет магазине недорого в Калуге, ознакомитесь с описаниями и приложенными к ним подробными фото модульного ряда. Предварительно, рассчитываются цены с учетом выбранных размеров и комплектаций.  Сделав выбор, заполните форму заказа. Обязательно укажите свои координаты, чтобы наши менеджеры связались с вами для уточнения деталей, сроков и способов доставки. 
