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Интернет-магазин радиоуправляемых моделей BEARDEDTOYS - один из лидеров по продаже качественных машин для любителей и профессионалов. У нас большой ассортимент, быстрое и отличное обслуживание. 
Радиоуправляемые модели – это увлекательное занятие для людей разных профессий, социального статуса и возраста. Дети и взрослые много лет используют их для развлечения, досуга, спортивных состязаний и в специализированных нуждах.  
Более трех лет безупречной работы говорит о нашем опыте и компетентности в этой сфере. Активное развитие отрасли радиомоделирования приводит к появлению новинок и инновационных разработок, которые обязательно появляются в нашем интернет магазине радиоуправляемых моделей BEARDEDTOYS. 
Мы работаем только с ведущими производителями и надежными проверенными поставщиками. Ассортимент включает большое количество современных машин на радиоуправлении и индивидуального транспорта:
1. Электротранспорт для детей и взрослых: 
a. гидроскутеры, электросамокаты, моноколеса, электроскейты и сигвеи – настоящие средства для передвижения по городским улицам и паркам;
b. детский электротранспорт на радиоуправлении – электромобили, квадроциклы, мотоциклы и педальные машины.
2. Машины на радиоуправлении: электрические модели и с двигателем внутреннего сгорания. Первые заряжаются от обычной электрической сети, вторым нужен бензин. В зависимости от строения кузова, колес и характерным техническим особенностям различают: багги, трагкии, монстр-траки, дрифт-кары, монстры, Mini-z, шорт-корс траки, шоссейные и раллийные, спецтехника. Большинство из них являются точными уменьшенными копиями реально существующих авто.
3. Квадрокоптеры, вертолеты и самолеты с пультом дистанционного управления.
4. Судомодели для покорения водной стихии.
Для любителей моделирования мы предлагаем наборы для самостоятельной сборки. Такие конструкторы позволяют своими руками сделать багги, монстр-трак или дрифт, почувствовать себя настоящим мастером автомобилестроения, узнать свою машину изнутри. В случае поломки, ее можно будет починить без посторонней помощи.
Все товары интернет-магазина BEARDEDTOYS исправны и высокого качества. Продаются в собранном виде. Есть подробная инструкция. Перед началом активного использования машины необходимо обкатать, привыкнуть к пульту управления и техническим особенностям. В случае возникновения вопросов всегда можно обратиться за консультацией к нашим менеджерам.  
Яркие эмоции, приятные переживания, зрелищные соревнования – все это доступно получить только с техникой высокого класса. До реализации вашей мечты остался всего один шаг. Посетите сайт www.beardedtoys.ru, выберете нужную модель и сделайте заказ онлайн или по телефону. Все заявки обрабатываются быстро. С клиентом поддерживается связь через электронные сообщения и по телефону. Доставка осуществляется в максимально возможные короткие сроки. Мы ценим свое и ваше время.
Желаем вам удачных покупок, новых открытий и хорошего настроения!
Станислав Зацепин
Генеральный директор 


