Если тихонечко заглянуть, надев шапку-невидимку, во многие современные загородные дома, то вывод напросится сам собой: люди от души полюбили камины. Только теперь эти очаги выглядят уже не так, как в английских жилищах времен Шерлока Холмса. Появилось огромное количество модификаций как по виду применяемого топлива, так и по дизайну. Кстати, что далеко ходить: угловые камины для дома дровяные. Между прочим, одна из самых востребованных моделей сейчас. Но почему? Вопрос резонный. Раз уж заговорили на эту тему, то с курса сбиваться не будем, а неспешно во всем разберемся. Готовы? Тогда вперед.

Итак, приступим, как говаривал один булгаковский персонаж, «без церемоний». Что камин – это красиво, уютно и по-домашнему, понятно без лишних пояснений. Какие же именно преимущества таят в своих теплых недрах дровяные камины? Основными можно считать следующую «великолепную пятерку» (не путать с хоккеем – на льду прохладновато):
· Дровяные камины – это отдых человека от загазованного пространства, то есть экологичное, «живое» тепло, что можно считать залогом истинного домашнего комфорта.

· Камины этого типа обладают большой теплоотдачей, что для суровых зимних времен весьма большой плюс.

· При установке таких каминов к облицовке и фундаменту не предъявляются существенные претензии. Это тоже хорошо.

· Дровяным каминам присуща легкость в работе.
· Они свободно впишутся в любой интерьер и украсят загородный дом или дачу даже самого скромного вида.

Согласитесь, что все перечисленные плюсы являются вполне весомыми аргументами в пользу дровяных каминов. Идем дальше.

И в этом «дальше» нам предстоит выяснить важную вещь: а почему угловой? Вы же еще не забыли, что рассматриваем угловые камины для дома дровяные. 

Во-первых, если модель камина предназначена для расположения в углу комнаты, то очаг ее устроен так, что его можно длительно и результативно эксплуатировать.
Во-вторых, этот самый очаг еще и является особым декоративным элементом, который гармонирует с любым стилем помещения. Отлично, не так ли?

В-третьих – и это опять же к дизайну – угловой камин способен одновременно скрыть какие-либо недостатки архитектурного или оформительского плана, а достоинства непременно подчеркнуть. Поэтому самые искрометные идеи можно воплотить благодаря такому камину. 
В-четвертых, камин в углу занимает гораздо меньше места, которого в комнатах, как известно, почти всегда не хватает.
В-пятых, помимо натурального топлива, в каминах такого типа натуральны и материалы отделки.

Надо же, снова пятерка преимуществ получилась. Впрочем, не будем отвлекаться, а подведем итоги, которые назовем «Плюсы угловых дровяных каминов»:

· Стильный вид.
· Использование натурального экологичного топлива.

· Удобное и практичное применение.

· Только натуральные элементы в отделке.

· Компактное размещение.

Так, замечательно. По поводу моделей теперь немного. Здесь возможны два варианта: либо базовая модель, либо эксклюзивная. Что это такое, сейчас узнаем. Готовая базовая модель камина предполагает возможность дальнейшего дополнения ее по вашему усмотрению. Например, можно декорировать ее различными шлифованными или колотыми элементами. Выбирая модель, что называется, «от дизайнера», вы получаете законченный, полностью собранный вариант. Все это уже на ваше усмотрение.
Кстати, по поводу слова «выбирая». Есть специальные правила, соблюдая которые, камин будет выбран верно. Переходим к ним.

Следует сказать, что по тому, как размещается топка, камины бывают двух видов: закрытые и открытые. Вот случаи, для которых подойдут открытые камины:
· Если вы любите смотреть на огонь.

· Если у вас есть желание готовить пищу на вертеле.

· Если вы хотите, чтобы ваш интерьер приобрел новую стилистическую направленность.

Теперь о закрытом варианте. Он нужен:

· Если камин будет постоянным альтернативным источником обогрева.

· Если необходим экономичный расход древесины.

· Если нужна полная безопасность (через закрытую дверцу в комнату не попадут ни искры, ни угли).

Вот еще что. Иногда камин планируется еще при постройке дома. И это самый лучший вариант, потому что тогда можно будет сразу все учесть на периоде планировки и строительства. А учесть нужно такие моменты. Во-первых, под камнями не надо рыть фундамент. Во-вторых, мусор с грунтом не следует выносить (как в поговорке про сор из избы). В-третьих, не стоит делать отверстия под дымоход в крыше дома заранее. 
Теперь, зная столько всего об угловых каминах, которые топят дровами, вам остается лишь собраться с мыслями и осуществить заветную мечту ваших близких: сделать ваш загородный дом еще более уютным. Если у вас пока нет загородного дома, начните с осуществления мечты о нем, а камин непременно приложится. Удачи!
