Наш интернет-магазин цветов организует бесплатную доставку цветов по Санкт-Петербургу, России, странам Балтии, Израилю, Германии, Италии, Белоруссии, Молдове. 
Мы предлагаем множество разнообразных недорогих букетов, классифицированных для удобства покупателей по разделам. Каждый раздел содержит максимум подробной информации по корзинам, букетам, цветочным композициям, а также подробно объясняет, какие цветы подойдут для конкретного повода. 
В удобное для вас время, 7 дней в неделю мы работаем для вас.  На любой самый изысканный и требовательный вкус!
Букеты цветов
Для того чтобы подарить цветы, повод не обязателен. Цветы – это слова и эмоции, выражающие почтение, уважение, благодарность, любовь, сочувствие. В этом сказочно прекрасном подношении, созданном самой природой, вы подчёркиваете своё отношение к человеку, которому они предназначены, демонстрируя свой вкус.                      
Определиться с выбором, составить цветовую гамму, подходящую для каждого конкретного человека помогут наши талантливые флористы. Только у нас самые свежие и самые красивые цветочные композиции.
Корзины цветов
Корзина цветов - это не только красивый, но и практичный подарок, поскольку цветочная композиция в оазисе будет радовать взор дорогих вам людей намного дольше, нежели в вазе с водой. Уход за таким подарком очень прост: необходимо время от времени поливать оазис водой, как горшечные растения. Такой подарок особенно актуален для больших торжеств, снимая проблему поиска емкости под букеты. Корзина с цветами является прекрасным украшением любого интерьера - она прекрасно будет смотреться как на столе, так и на полу, полке, тумбе или комоде. 
Особое внимание обращаем на корзины с фруктово-цветочными композициями. Это прекрасный подарок к праздничному застолью или корпоративному празднику, когда все присутствующие могут не только насладиться видом цветов, но и полакомиться фруктами.
Благодаря тому, что цветочные корзины изготавливаются из различных материалов, к ним подходят практически все цветы и растения. По вопросам длительности хранения цветочной корзины и правилах ухода за такими композициями, рекомендуем консультироваться с менеджером. Если вам предстоит длительная поездка на торжество, обязательно скажите об этом при заказе – наши флористы учтут особые обстоятельства, и подберут вам наиболее подходящий вариант.
Игрушки из цветов
Игрушка из цветов это, пожалуй, самый необычный на сегодняшний день подарок, если говорить о цветах. Они нравятся абсолютно всем! Детям, несомненно, тоже дарят цветы. Но обычный букет, даже очень искусно собранный, вряд ли произведет впечатление на ребенка. Подарите ему игрушку из цветов - оригинальные композиции «кошка», «щенок» или «медведь» и другие цветочные игрушки вызовут интерес и восхищение не только у детей, но и у взрослых. Более того, мы готовы изготовить для вас любую игрушку, которой нет в нашем каталоге, просто позвоните и закажите свой вариант. Такой презент долго будет радовать своего счастливого обладателя ароматом, свежестью и яркими красками. Благодаря специальной технологии, такая композиция более долговечна, нежели обычный букет.
Заметим, что игрушки из цветов могут быть как отдельным подарком, так и дополнением к другому подарку. Мы поможем подобрать композицию, учитывая возраст, пол и предпочтения любого человека. 
Сердца из цветов
Главный атрибут Дня святого Валентина – трогательное сердце из цветов. Соедините милую валентинку и цветы в одно целое, пусть это будет большой оригинальный подарок. Но ведь для признаний в любви, нежности или страсти не нужно ждать этого единственного зимнего дня. В любое время года, в любую погоду красиво и трогательно признайтесь любимому человеку в своих чувствах. Слова не нужны, сердце из цветов скажет все за вас!
Сердце из синих роз обрадуют самую неординарную девушку, белые розы поведают о чистоте ваших чувств и не оставят равнодушной нежную, романтичную особу, традиционные алые розы, символ страсти и любви, разожгут огонь в сердце вашей избранницы.
Цветочная композиция в форме сердца выразит ваши чувства, поможет скромным и стеснительным молодым людям рассказать о своей любви без слов. Восхитительные сердца из цветов – достойный подарок любимым женщинам – девушке, супруге, маме, сестре, бабушке! Наш интернет-магазин предлагает широкий ассортимент сердец из живых цветов с доставкой на дом по Санкт-Петербургу и Ленобласти.
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