Новости 
Отбивка
Подложка - 
Доброго дня, Меня зовут Али Курманбаев. 
В эфире новости спорта: Казахстанский боксер Геннадий Головкин вошел в Книгу рекордов Гиннесса
Далее подробно: Казахстанский боксер Геннадий Головкин вошел в Книгу рекордов Гиннесса, передает корреспондент Tengrinews. Головкин попал в книгу как чемпион мира в среднем весе с самым высоким процентом нокаутов. На счету казахстанца 36 побед в 36 боях, из которых 33 он завершил нокаутом. Соотношение его побед нокаутом составляет более 90 процента..
Новости для вас читал, Али Курманбаев.

Реклама
Подложка – для рекламы спорт зала, начинать с 47 сек.
Сеть Тренажерных залов КАЧОК объявляет об открытии самого большого зала в СНГ. И приглашает всех любителей здорового образа жизни присоединиться к нашей команде. Все справки по телефону 87020000006.
Реклама
Подложка – для рекламы аптеки.
У вас температура? Вы не можете выйти из дома, за лекарствами? Впервые в Казахстане передвижная Аптека «Колёса». Звоните по короткому номеру 0303. Любая форма оплаты, доставка бесплатно.

Отбивка
Интро 1
Подводка к песне Burak Yeter – Tusday
Всем привет! Это радио Экспо меня зовут Али Курманбаев и в начале часа мы услышим Burak Yeter Tusday. Всем позитива и отличного настроения!

Отбивка
Рубрика «Валентинки»
Джингл Радио Позитив
[bookmark: _GoBack]Подложка  - для рубрики валентинки, начинать с  00:01:20
Со слов Это композиция Secrets группы…– звучит intro Five – We will rock you
Всем привет, с вами радио Позитив и я Али Курманбаев. Совсем скоро наступит февраль, а с ним придет и один из самых долгожданных праздников для всех влюбленных. Конечно же я говорю о Дне Святого Валентина. Этот праздник завоевал сердца миллионов по всему миру и Казахстан не стал тому исключением. Сегодня я расскажу вам несколько интересных фактов о дне Всех Влюбленных. 
Знаете ли вы почему изображение голубей на «валентинках», сделало их одним из самых популярных? А всё дело в средневековом заблуждении, что голуби выбирают себе пару 14 февраля. Согласитесь, в этом есть какая-то ирония. 
Приблизительно один миллиард «валентинок» рассылается по всему миру каждый год. Что позволило Дню Святого Валентина занять второе место после Рождества по количеству продаваемых поздравительных открыток. 
В 2010 году в Мехико был побит мировой рекорд по самому массовому в мире поцелую, в котором участвовало почему-то нечетное количество человек (39 897).
В 2011 году, в Иране запретили все атрибуты Дня Святого Валентина, в целях предупреждения распространения западной культуры. Вдобавок, некоторые религиозные активисты в Индии и Пакистане протестуют против Дня Святого Валентина как праздника блуда и стыда.
Оставайтесь с нами, на волнах радио Позитив. Потому что далее вы услышите самые популярные хиты, которые не оставят вас равнодушными. Это композиция Secrets группы One republic, песня Single ladies не подражаемой Beyonce и кавер на бессмертную композицию группы Queen - We Will Rock You от группы Five. С вами был Али Курманбаев, до завтра!


Отбивка
Интро 2
Подводка к песне Frank Sinatra – Let it snow
Всем привет! Это радио Ретро! И я Али Курманбаев! Несмотря на мороз, очень красивый снег выпал в Алматы! Сейчас прозвучит в эфире песня Фрэнка Синатры – Let it snow. Всем отличного настроения.

