
Комплекс предприятий нефтегазодобывающей промышленности является одним из базовых секторов в программе по развитию современной России, львиная доля поступлений в государственную казну и федеральный бюджет приходится именно из этой отрасли экономики. С учётом введенных в 2014-2015 году санкций с внешней стороны, страна нуждается в инновационном пути развития, необходимо максимально разумное и эффективное использование природных ресурсов.


Использование инновационных и перспективных технологий в разработке месторождений нефтегазодобывающей промышленности предполагает все более возрастающие требования к  темпам и качеству развития отрасли, стратегически важным является развитие новых и реконструкция старых централизованных предприятий по добыче нефти и газа, формирование комплексов, технические характеристики которых предполагают  перспективу многолетнего эффективного использования. 


Крайне важным является необходимость развития логистической цепи, строительства и реконструкции  портовых и прилегающих сооружений.


Практический опыт и научные исследования показывают, что  при  реализации инженерных проектов , при строительстве мостовых, портовых и гидротехнических сооружений наиболее разумным является применение такого материала как 
трубошпунт, цена которого позволяет его использовать в больших объемах при возведении сооружений и объектов нефтегазодобывающей отрасли.  Шпунт Трубный Сварной представляет собой изделие из рассеченной  по основанию трубы и примыкающих к ней креплений (замков-фиксаторов).


Трубошпунт, технические характеристики которого предполагают использование его при строительстве вертикальных и горизонтальных стен, незаменим при обустройстве сваевых и внутрипочвенных сооружений в промышленном и военном строительстве.


С учетом наметившейся в последние годы тенденции к освоению всё более северных и приполярных территорий, существенное значение играет применение материалов с повышенными характеристиками по прочности и выносливости, при выборе и проектировании несущих и базовых конструкций. На осваиваемых территориях около 1/3 календарного  года устойчиво держатся крайне низкие по значению температурные режимы, а нагрузки на несущие конструкции возрастают в сотни раз с учетом физических особенностей прилегающих льдов.


В осложненных климатическими условиями территориях Крайнего Севера и Приполярья особенно рекомендуется использовать такой материал, как трубошпунт, цена его, удобство и простота в сборке, отсутствие необходимости в дополнительных сварных швах позволяю реализацию проектов с минимизированными затратами.


В условиях замерзшей почвы также наиболее удобен для применения трубошпунт, технические характеристики которого обладают большим моментом сопротивления, нежели другие конструкции, неспособные выдержать такие колоссальные нагрузки вертикальной и горизонтальной направленности.


Особенности композиции трубошпунта дают возможности возведения конструкций различной длины и направления.


В процессе проектирования капитальных сооружений очень важным является применение максимально простых и надежных конструкций, способных к противодействию экстремальным условиям среды, воздействию крайне низких температур и влаги.


При этом, трубошпунт,  цена его в применении играет существенную роль: уменьшение стоимости  и затрат на реализацию проектов напрямую зависти от правильно принятого управленческого решения.


Апробированный в течении двух десятилетий в различных условиях и применяемый при строительстве капитальных сооружений трубошпунт, технические характеристики которого удовлетворяю всем необходимым в таких проектах требованиям, является на сегодняшний день одним из самых лучших материалов в данной отрасли.

