
В середине 90-годов прошлого века изделия из труб перестали быть только лишь материалом для организации трубопроводов. В период технологического освоения Дальнего Востока, Сибири и Приполярного регионов появилась потребность в появлении принципиально нового материала для создания каркасов и фундаментов зданий в тех условиях, где грунт  чрезмерно рыхлый за счет внутренних вод, а также где несущие стены нуждаются в защите от  внешнего давления со стороны грунта при оседании, либо давление оказывается со стороны  льда в условиях с крайне-низкими температурными режимами.


Именно в таких условиях наиболее оптимальным инженерным решением является использование трубошпунта (фото ). Изделие представляет собой цельную трубу ( толщина металла варьируется, как и марка стали, в зависимости от требований по прочности)  с привариваемыми к ней замками. Замки изготавливаются промышленностью нескольких типов и применяются в зависимости от конкретной ситуации и требований по прочности и удобству крепления их на наружную стенку трубошпунта (фото).


Отличительными  свойствами трубошпунтовых соединений являются их водонепроницаемость, повышенная прочность, устойчивость к сжатию и перегибам.


Чаще всего используется при укреплении прибрежных сооружений, в тех местах, где  грунт склонен к обрушению, где он постоянно проседает в силу влажности. К таким объектам относятся искусственно возведенные автодороги, причалы, доковые сооружения, при необходимости временного укрепления строящихся котлованов также используется трубошпунт ( фото ).


К основным способам  погружения в грунт на значительную глубину относятся вибро забивка, вдавливание и завинчивание. Первый метод считается очень надежным и даёт эффективные результаты, однако практически непригоден в тех местах, где рядом со строительной площадкой расположена жилая зона, в силу возникающих при забивке вибраций и шума. В территориях с вязким и низкоплотным грунтом также более предпочтителен метод завинчивания трубошпунта (фото).


В условиях крайнего Севера опять же наиболее оптимальным материалом при возведении базовых и несущих стен является трубошпунт ( фото). В этих условиях, где более двух третей года наблюдаются крайне низкая температура, использование комбинированных шпунтовых стен позволяет защитить здания от сдавливания льдами и мерзлой почвой.


Конструкции из трубошпунта (фото) чрезвычайно гибки в плане инженерных решений: располагать их можно как горизонтально, так и вертикально, без затруднений можно менять направление и угол поворота трубы.

Сооружения, построенные с использованием трубошпунта сварного (фото) имеют практически неограниченный потенциал по усилению: можно менять марку используемой стали, увеличивать толщину трубных стенок, внутри шпунт можно бетонировать, усиливать с помощью меньших по диаметру труб, наполнять металлическими перемычками различного сечения.


При монтаже стен нет необходимости в выемке грунта и его последующей отгрузке, погодные и климатические условия не оказываю влияния на процесс установки, а готовые и возведенные стены занимают мало места.


Конструктивные особенности шпунтовых соединений позволяют использовать их в различных ситуациях, по мере необходимости возможно сверление прямо внутри шпунтовой трубы, такая необходимость возникает в тех случаях, когда по мере погружения грунт уплотняется, либо на пути погружаемой трубы в шнеке появляются  большие камни-валуны, коряги или остатки старых деревянных конструкций.


Использование конструкций из сварного трубошпунта значительно более выгодно, нежели из других аналогичных материалов. Трубошпунт, который сам по себе значительно дешевле, кроме того, не требует особенных условий для монтажа, по мере необходимости можно скреплять его на различные конфигурации замковых соединений, шаг сварки также можно менять, а незначительное повышение качества стали для изготовления стенок труб или увеличение толщины используемого металла, даёт значительный прирост запаса прочности и надежности.


В среднем, проекты, осуществленные с применением такого современного материала ка как сварной трубошпунт (фото), удешевляются на 15-20%.
