Как Барак Обама Премию мира получал 
Кто бы мог подумать, что Обаме возьмут да и дадут 970 тысяч евро! А за что? А за то, что он человек хороший, добрый, решил обо всех странах мира заботиться и даже войну в Ираке прекратить. А если официально выразиться, то «за огромные усилия по укреплению международной дипломатии и сотрудничества между народами». Его Нобелевский комитет даже будить по такому поводу не хотел, мол, пусть отдыхает хороший человек, а Премию мира получит, как проснется. 
Но пресс-секретать Обамы решил, что сказать об этом президенту все-таки надо, ну не каждый же день Премию мира дают, и сказал…в 5 утра. А ведь просили, не будите человека. И знаете, президент Америки был удивлен не меньше, чем мы с вами. Представляете, спит он себе спокойно, а тут бац, и Премия мира! А еще и журналисты сразу приставать начали, президент даже засмущался. Он, честно сказать, и сам не понял, за что ему Премию дали. Но потом он вспомнил, что и другим президентам Америки тоже такую премию давали: Теодору Рузвельту, Вудро Вильсону и Джимми Картеру. «А чем же я хуже?» – подумал господин президент – «Четвертым буду!». 
Теперь банки платят за должников

Всем известно, что не каждый, кто берет кредит в банке, возвращает его обратно. А долги мало кто прощает, и уж тем более не банк. В список таких должников Альфа Банка попала Ирина Василевицкая, правда задолжала она всего навсего 26 центов, да и то по невнимательности. С кем не бывает? Но работники банка были настойчивы и не очень-то вежливы с клиенткой, видимо, 8 рублей показались им весьма внушительной суммой. Ирина заволновалась, мол, так они всех клиентов растеряют, и решила их вежливости научить. Взяла да и выложила на суд толпы в интернете аудиозапись телефонного разговора с менеджером банка. И что же? Подействовало! В банке сразу нашлись вежливые люди, готовые постоять за женщину. Топ-менеджер заплатил за клиентку 8 рублей, и одним должником стало меньше! Вот это пример, вот это настоящий мужчина!
Вот только зная, как русский народ любит учить да поучать, становится страшновато. У всех, так сказать, методики разные, кто сырую рыбу в сейф кладет, кто вот в интернет запись выкладывает, а кто и жалобу в ФАС или ЦБ пишет.

Вот банки теперь за голову берутся, кабы их все учить не начали. Лучше бы должники вовремя деньги возвращали, тогда всем хорошо бы было!
