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{<h1>Нейтрализатор отработавших газов</h1>

Важным узлом выпускной системы современного автомобиля является катализатор. В интернет-магазине Glushitel-online представлены различные виды нейтрализатора отработавших газов. Мы предлагаем все существующие элементы автомобильной системы выпуска для зарубежных авто BMW, Audi, Opel, Chevrolet, Ford, Renault, Seat, Volkswagen, ZX, KIA, Daewoo, Hyundai, Chery, Mazda; отечественных автомашин. Мы реализуем изделия надежных производителей.

Каталитический нейтрализатор (в обиходе - «катализатор») служит для уменьшения степени концентрации вредных веществ в химическом составе отработавших газов. Это углеводороды, окись углерода, оксиды азота. В состав нейтрализатора входят три основных элемента: металлический корпус, теплоизоляция, блок-носитель. Последний узел представляет собой конструкцию из огнеупорной керамики, состоящую из продольных «сот», обеспечивающих большую величину площади контакта с отработавшими продуктами.

Поверхность сот-ячеек покрыта тонким слоем катализаторов, в качестве которых применяются палладий, платина и родий. Первые два металла относятся к классу окислительных катализаторов (окисляют углеводороды в водяной пар, оксид углерода CO в углекислый газ CO2). Родий - восстановительный катализатор; он восстанавливает оксиды азота в азот N2. Таким образом, нейтрализатор представляет собой трехкомпонентный фильтр для трех видов вредных веществ в составе отработавших газов.
Во многих моделях автомобилей этот узел устанавливается обычно между резонатором и приемной трубой. Этот узел является самым сложным в выпускной системе. Вышедший из строя катализатор не может быть восстановлен и подлежит обязательной замене.

В магазине Glushitel-online представлены нейтрализаторы отработавших газов различных автопроизводителей, а также специализированных фирм, производящих элементы выхлопных систем. Это компании Polmostrow (Польша) и Bosal (Бельгия). Найти и заказать необходимую деталь можно по ее VIN-коду, и в тематических каталогах, представленных на сайте.}
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