Рекомендации по внутренней оптимизации сайта

www.marketparts.ru
1. Правки страницы www.marketparts.ru/avtozapchasti/dlya-inomarok/infiniti.php
1.1. Разместить на странице рерайт существующего текста (ключевые слова выделены синим, новый текст — черный):
{<h1> Запчасти Инфинити </h1>
Спрос на престижные автомобили и запасные части Infiniti постоянно растет. Интернет магазин MarketParts.ru реализует автозапчасти для всех моделей люксового японского бренда Инфинити. С увеличением количества таких автомобилей на улицах Нижнего Новгорода не все поставщики автомобильных товаров смогли удовлетворить потребности автовладельцев в оригинальных запчастях Infiniti. Мы же располагаем самым полным ассортиментом сертифицированных деталей и узлов для японских авто.

У нас можно приобрести оригинальные и неоригинальные автозапчасти Infiniti к самым популярным моделям FX35, FX37, G35 Sedan, G37 Coupe, M37, M56, QX56 2011. На страницах виртуального автомагазина MarketParts.ru Вы имеете удобную возможность изучить каталог запасных частей к популярным иномаркам, достаточно легко и быстро выбрать необходимые позиции по марке автомобиля, VIN коду, наименованию или номеру требуемой детали.
<h2> Качество автозапчастей Infiniti </h2>
Поставки запасных частей осуществляются в сотрудничестве с надежными российскими компаниями, официальными представителями и дилерами Nissan Motor. Покупая у нас запасные детали и узлы, Вы приобретаете надежные товары высокого качества. Покупка запасных частей по демократичным ценам в компании «MarketParts» - лучший выбор для Infiniti.
Приобретенные автозапчасти для любой модели дорогих японских автомобилей Infiniti обеспечат комфортную езду, надежную и длительную эксплуатацию машины. Вся реализуемая компанией «MarketParts» продукция проходит обязательный контроль на соответствие техническим требованиям. Порядок осуществления поставок автозапчастей Инфинити от партнеров исключает факты продажи несертифицированной продукции от сомнительных производителей.
Многие образцы запчастей, имеющихся в каталоге «MarketParts», подвергаются дополнительной проверке. Это служит своего рода барьером, преграждающим доступ на «прилавок» дефектным узлам и деталям, оставляя только гарантированно качественные запасные части. Такой подход к продаже автозапчастей Infiniti обеспечивает их бесперебойное функционирование, предотвращает возможность преждевременных поломок.
<h2> Запчасти Infiniti с доставкой </h2>
Как известно, автомобильные узлы и детали могут иметь значительную массу, поэтому вопрос транспортировки крупногабаритных и тяжелых автотоваров всегда актуален. Доставка особенно важна, если ваш автомобиль находится в ремонте. Если Вы не являетесь жителем большого города, проблемой может стать даже приобретение самой маленькой детальки. Именно поэтому мы доставляем автозапчасти Инфинити по любому адресу.
Мы привозим товары Заказчикам не только в пределах Нижнего Новгорода. Нашим покупателям из других частей России компания оказывает услуги по транспортировке всех видов запчастей Infiniti. Среди наших постоянных и надежных партнеров – ряд транспортных фирм, которые оперативно осуществляют доставку автомобильных товаров в любой регион страны.}
2. Правки страницы www.marketparts.ru/avtozapchasti/dlya-inomarok/mazda.php
2.1. Разместить на странице рерайт существующего текста (ключевые слова выделены синим, новый текст — черный):
{<h1> Запчасти Mazda </h1>
Компания MarketParts реализует запасные части для иномарок. Ассортимент нашего интернет магазина включает запчасти для всех видов авто популярнейшего японского бренда Mazda. Мы продаем только качественные оригинальные, а также неоригинальные запасные детали, агрегаты и узлы от надежных поставщиков.
Разумеется, кроме качества и надежности, запчасти Мазда должны иметь стоимость, приемлемую для всех владельцев автомобилей этой марки. За длительное время работы на рынке мы достигли значительного уровня объемов продаж. Это позволяет устанавливать демократичные, низкие цены и продавать товары на выгодных условиях для клиентов.

На страницах сайта MarketParts.ru каждому предоставляется удобная возможность изучить каталог магазина, выбрать и заказать нужные автозапчасти Mazda по модели автомобиля, наименованию, VIN коду, или номеру требуемой детали. В случае каких-либо затруднений менеджеры компании ответят на все возникшие вопросы.
<h2> Цена автозапчастей Мазда </h2>
Компания «MarketParts» устанавливает минимальные наценки на все виды автотоваров. Продажа запасных частей через Интернет позволяет существенно минимизировать различного рода торговые издержки. Кроме того, оптовые и постоянные клиенты пользуются выгодными скидками.
Автозапчасти Мазда, несмотря на достаточно низкие цены, являются товарами самого высокого уровня качества. Об этом свидетельствуют отсутствие рекламаций со стороны заказчиков и полноценная гарантия производителей.

<h2> Доставка запчастей Мазда </h2>
Мы доставляем запасные детали в Нижнем Новгороде и области. Являясь постоянными партнерами крупных логистических фирм, мы также предлагаем различные варианты доставки товаров заказчикам из других регионов России. Подробно ознакомиться с условиями и сроками транспортировки запчастей можно у менеджеров «MarketParts». Специалисты компании готовы представить каждому покупателю необходимые консультации по приобретению автотоваров.}
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