Рекомендации по внутренней оптимизации сайта

www.prokatklimata.ru
1. Правки страницы www.prokatklimata.ru/arenda-kondicionera/obogrev-kondicionerom/
1.1. Разместить на странице рерайт существующего текста (ключевые слова выделены синим, новый текст — черный):
{<h1>Обогрев кондиционером</h1>
ГК «Климатические системы» предлагает по разумным ценам услугу обогрев кондиционером. Мы предоставляем возможность обогрева кондиционером помещений в периоды межсезонья.
Включение нагрева в сплит-системах осуществляется автоматически при понижении температуры воздуха до определенного значения. Отопление домов, квартир и офисов в «мягком» режиме очень актуально для создания оптимального микроклимата во время межсезонья – когда на улице достаточно холодно, а отопление либо уже выключено, либо еще не подключено. Эффективность обогрева жилых и служебных помещений с помощью современных кондиционеров имеет высокую эффективность: на каждый киловатт потребляемой электроэнергии выделяется примерно 3 кВт тепла.

Использовать климатические приборы в зимний период не рекомендуется. При эксплуатации кондиционера при отрицательных температурах происходит сильный износ подвижных частей, и, как следствие, быстрый выход аппарата их строя. Зимой необходимо использовать только специальные виды устройств, имеющих в своем составе всесезонный блок. Однако следует сказать, что при надежной эксплуатации такого рода климатической техники при температурах ниже 0°С к.п.д. обогрева кондиционером значительно снижается, и, как следствие, достаточно резко увеличивается расход электроэнергии.

С экономической точки зрения использование приборов климатической техники является наименее затратным вариантом. Величина тепловой энергии в два-три раза превышает расход электроэнергии. Для отопления помещений кондиционером достаточно настроить его на соответствующий режим работы. Горячий воздух распределяется по всему помещению, равномерно нагревая всю его площадь.

Обогрев различного рода помещений сплит-системой или кондиционером наиболее выгоден в коттеджах, загородных домах, где запуск системы отопления осенне-зимний период до наступления сильных холодов далеко не всегда представляется рациональным решением.

Легкость и быстрота установки мобильных кондиционеров делает этот вид климатических устройств очень удобным средством для обогрева самых разных помещений: комнаты квартир и жилых домов, небольшими офисы, служебные кабинеты.

Пару десятков лет назад обогрев кондиционером считался экзотическим видом отопления, сегодня же это воспринимается совершенно нормально. Это не только модная, но по-настоящему выгодная и эффективная функция сплит-систем, удобная возможность сэкономить на оплате электроэнергии в периоды прохладного межсезонья осенью и весной. Аренда кондиционеров, выполняющих данную функцию, избавляет от приобретения дополнительных и дорогостоящих источников тепла.

Современные климатические устройства оснащаются внутренними блоками, позволяющими регулировать параметры работы. Это позволяет создавать и поддерживать наиболее благоприятный режим обогрева кондиционером любого помещения, в котором он установлен.

Производители сплит-систем на достигнутом не останавливаются. Рынок климатического оборудования быстрыми темпами пополняется новыми, более совершенными моделями, имеющими улучшенные показатели производительности и больший к.п.д. Это также относится ко «всесезонным» устройствам, предоставляющим все более удобную возможность круглогодичного обогрева жилых и служебных помещений.}
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