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1. Правки страницы severnoe-siyanie.spb.ru/zapravka-freona.html
1.1. Изменить мета-теги:
title
Заправка фреона в холодильник
1.2. Разместить текст на странице (ключевые слова выделены синим, текст — черный):
{<h1>Заправка фреона в холодильник</h1>

Компания «Северное сияние» осуществляет по разумным ценам услугу «заправка фреона в холодильник». Обслуживание холодильников наши специалисты проводят с выездом на дом. Они приезжают в кратчайший срок и оперативно решают сложнейшие проблемы с бытовой техникой.

В процессе эксплуатации техники различные факторы могут становиться причиной утечки фреона. Нередко это происходит вследствие нарушений герметичности фреоновой трассы. Такие случаи обязательно требуют восполнения хладагента. Нередко эту технологическую операцию применяют в качестве промежуточного этапа во время капремонта. Несвоевременная заправка грозит полным выходом из строя компрессора и другими неприятностями, последствия которых обязательно потребуют сложного, требующего больших затрат, ремонта с возможной заменой отдельных агрегатов.

Для определения мест утечки часто используют специальное диагностическое оборудование, поэтому выявление причины утечки и операция заправки фреона в холодильник требуют профессионального вмешательства. После устранения обнаруженных неисправностей проводится тестовый «прогон» холодильной установки.
Если у Вас имеются проблемы с холодильником, позвоните на контактный телефон 92-92-92-1. Вы имеете возможность оформить вызов мастера, воспользовавшись представленной на сайте формой on-line заявки. К назначенному сроку специалист компании прибудет к Вам и проведет техническое обслуживание холодильного оборудования.}
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