Српски
Поздрав Николај,
О свему би се врло лако договорили, о категоријама и датуму одржавања меча али пре свега мени лично је Раденко рекао да Вам се обратим са предлогом следећих услова: да вам обезбедимо хотел и све остале услове дводневног боравка и пехаре за све ваше борце за прво или друго место. Такође је Раденко предложио да наш тим из Србије под истим условима гостује код вас идуће године а да трошкове путовања сноси свако своје. Пријатељу Николај, ја сам само један најстарији кунг фу клуб у Србији па Вам нисам у могућности финансирати путне трошкове али Вам преносим предлог председника Раденка који руководи свим клубовима српског Савеза па Вас молим да ми такође одговорите о његовом предлогу. Уједно се овом приликом извињавам јер сам мислио да сте се Ви и Раденко већ договорили око финансија.
Русский 
Здравствуйте Николай
[bookmark: _GoBack]Мы можем договориться обо всем очень легко (о категории и даты матча), но прежде всего Раденко лично сказал мне, чтобы поговорить с вами о следующих требованияx: мы должны предоставить Вам отель и другие требования в течение двух дней пребывания, а также чашки для ваших борцов за первое или второе место. Раденко также предположил, что наша команда из Сербии посещает Вас в следующем году при тех же обстоятельствах, и каждый платит своих собственных расходах путешествия.
Дорогой мой друг Николай, я только один из старейших кунг Фу клубов из Сербии и я не в состоянии помочь финансировать расходы путешествия. Поэтому я Вам передаем предложение президента Раденка, который управляет всеми клубами Сербского союза. Итак пожалуйста, дайте мне ответ о его предложению.
В связи с этим я хотел бы извиниться, потому что я думал, что Вы и Раденко ужe договорились о финансах.
Всего наилучшего,
Президент и тренер кунг-Фу и боксерского клуба "Драгон" из Сербии

