
«Возрождение»… 


Именно так называет свою общину единомышленников  Владимир Мунтян, биография которого известна лишь в общих чертах, более подробную информацию найти о нём в сети и прессе практически невозможно.


Что мы знаем о нём?  Только ту скудную информацию, которую преподносит нам его пресс-служащие.


Согласно легенде, Владимир был до определенной поры человеком обычным, вполне «мирским», жил обычной жизнью и в один момент с ним произошло «откровение», вследствие которого он обрёл дар пророчества и исцеления.


Как говорит сам  «Старший Пастор», или «Апостол», как его ещё называют, Высшая сила скорее приходит к человеку неправедному, оступившемуся, нежели к набожному. Видимо, в этом содержится намёк и на биографию Владимира  Мунтяна, ведь, по данным правоохранительных органов, был в его жизни и менее «светлый» период, в котором он привлекался к ответственности по статьям Уголовного Кодекса, за преступления связанные с кражей и мошенничеством, и даже отбывал 3-х летний срок в специализированной колонии в городе Кривой Рог.


Сейчас Владимир Мунтян женат, воспитывает троих детей: сына Даниила и двух дочерей: Виолетту и Арину. В данный момент дети благополучно проживают в США.


Созданная им организация «Возрождение» относится к так называемым харизматическим церквям, география деятельности сосредоточена , в основном , на территории стран бывшего СНГ и Украины. Большинством теологов организация расценивается как нехристианская секта, а  Союз Церквей Украины тот так вообще считает, что действия псевдоапостола и его сподвижников носят оккультный , нехристианский характер, не соответствующий евангельскому учению.


Некоторые специалисты считают, что в своих шоу В.Мунтян (биография которого вызывает много сомнений и разнотолков и изобилует «тёмными пятнами») использует  приёмы,схожие с гипнотическими, например, во время представлений он как сомнамбула, передвигается слева-направо, так же за ним начинают передвигаться и помощники на подиуме позади него, тут же возникает и массовый эффект.


Первая ячейка сообщества была создана ещё в 1997 году в Днепропетровской области. Пятью годами позже был создан первый центр в самом Днепропетровске. Через девять лет- в городе Киеве. На данный момент в епархии секты «Возрождение» находятся около 00 центров в различных городах, основная церковь локализована в г.Киеве, в городе так же действует специализированный телевизионный канал «Возрождение».


Владимир Мунтян, биография которого до сих пор остается до конца невыясненной, с регулярной частотой проводит разнообразные акции и мероприятия, одним из таких стал митинг в поддержку Д.Порошенко и Виталия Кличко.

 
Организация Владимира Мунтяна состоит из церковного совета, пастора и апостола, коим и является в данный момент сам Владимир. Центр «Возрождение» имеет разветвленную сеть по «охмурению», с чёткой иерархией в подразделениях.


Сообщество Владимира Мунтяна проводит ряд платных обрядов, таких, как изгнание беса, бракосочетание, молитвы за упокой, а также практикует якобы оздоровительные и целительные обряды.

