О причинах возникновения астигматизма.


До той самой поры, пока нас что-либо не коснётся лично (или наших родных),  мы можем этим не интересоваться, более того, можем не иметь об этом представления, это кажется нам каким-то далёким, незнакомым."Нас это не касается", - так часто думаем мы. 


И совершенно напрасно: ведь большинство болезней наиболее успешно лечатся именно на ранних стадиях. И зачастую,  физиотерапевтические и фармакологические методы помогаю не допустить хирургического вмешательства.  Осведомлен- значит, предупрежден, значит смогу вовремя предотвратить.


Одним из самых распространенных недугов органов зрения в наши дни является астигматизм. Давайте разберемся, что же это такое? Из-за чего он может возникнуть?


Если говорить простыми словами, астигматизм- это нарушение формы роговицы глаза. Не случайно, для наглядности многим удобно представлять структуру глаза на примере фотографического аппарата, ведь дагерротипный принцип очень схож с процессом восприятия внешней информации человеческим глазом. Свет попадает через "объектив" (роговицу, хрусталик), затем отражается через "кольцо диафрагмы" (хрусталик) на "фотопленке" (сетчатке глаза).


"Правильная", здоровая роговица ("исправный фотообъектив") проецирует качественное изображение на "пленку" (сетчатку). Если роговица имеет некорректную сферическую форму, то и изображение воспринимается мозгом нечетким, расплывчатым.
 
Кстати, многие специалисты считают, что в  природе не существует идеальной формы роговицы,  и небольшая степень астигматизма, в принципе, есть практически у каждого человека, но при погрешности до половины диоптрии она не мешает нормальному функционированию зрительного аппарата.


Зачастую,  астигматизм формируется наряду с близорукостью и дальнозоркостью.

Ведущие офтальмологи , как правило, различают два типа астигматизма- врожденный и приобретенный,  именно отсюда возникают два пути развития астигматизма.


Врожденный астигматизм, как правило, присутствует уже с рождения и передается по наследству.  В период развития плода ребенок получает от родителей вместе с генетическим кодом  информацию о форме будущей роговицы и при рождении уже имеет дефект,  который "даёт о себе знать" , как правило,  в раннем детском возрасте. Развитие его происходит постепенно, в этом случае роговица вместо полусферы имеет вид рассеченного эллипсоида.


Известно, что если хотя бы один из родителей имеет это заболевание, то существует большая вероятность возникновения астигматизма и у ребенка, и это в свою очередь, говорит  нам о необходимости обследования у врача ребенка с плохой наследственностью.


Ко второму типу относятся несколько видов приобретенного астигматизма.

В первую очередь, причиной могут стать травмы и прочие неумышленные повреждения глаза. Ожоги, удары, порезы и царапины - всё это может оставить рубцовые изменения и подвывихи на роговице, которые впоследствии будут давать искажения при восприятии  окружающего мира.


Инфекции и воспалительные процессы также могут оставлять шрамы на поверхности и нарушать сферическую форму роговой оболочки.


Одним из часто встречающихся факторов развития приобретенного астигматизма являются последствия хирургического вмешательства. В качестве такого примера может служить операция по удалению катаракты: во время удаления врач-хирург рассекает наружную оболочку, вследствие чего возникает опасность изменения структуры и формы поверхности глаза, последствия такой операции могут  привести к возникновению астигматизма. Справедливым будет заметить, что в современной офтальмологии всё чаще применяют стабилизирующие торические линзы, которые совмещают в себе свойства сферы и цилиндра, в этом случае вероятность приобретения астигматизма существенно ниже.


Нарушения в работе щитовидной железы ( диабет) и сердечно-сосудистые заболевания (в частности высокое давление крови) также создают предрасположенность к возникновению и развитию астигматизма глаза, в этих случаях, как правило происходит деформация хрусталика глаза.


Несмотря на специфику заболевания, существуют и меры по профилактике возникновения приобретенного астигматизма. К ним относятся следующие советы и пожелания, они просты и незатейливы в осуществлении: не читайте книги при плохом освещении, при чтении за столом рекомендуют использовать как общий, так и направленный источники света,  соблюдайте правильный рацион питания, чередуйте зрительные нагрузки, кроме того очень полезны общеукрепляющие процедуры, такие как плавание.

И помните: практически специалисты медики сходятся в одном мнении, что любое заболевание намного легче предупредить, нежели  излечить.
