Обслуживание, чистка и профилактические работы
[bookmark: _GoBack]Сегодня невозможно представить быт современного человека без использования посудомоечных машин. Разумеется, на сегодняшний день не существует бытовой техники, которая бы работала вечно. Вне зависимости от производителя и модели, все посудомоечные машины нуждаются в правильной эксплуатации и регулярном обслуживании. Для того чтобы Ваша посудомоечная машина прослужила Вам несколько лет, необходимо обеспечивать ей регулярный уход и чистку.
Подавляющее большинство владельцев посудомоечных машин считают, что именно этот тип бытовой техники не нуждается в регулярном обслуживании, и такое мнение, как правило, чревато многочисленными неисправностями в сложной системе техники. Обслуживание посудомоечных машин в Москве – один из эффективных способов сэкономить средства на покупке новой техники. Кроме того, именно регулярное обслуживание позволяет значительно продлить срок эксплуатации любой посудомоечной машины.
Наша компания предлагает Вам услуги по обслуживанию и чистке посудомоечных машин. Высококвалифицированные специалисты готовы провести такие работы, как:
· Проверка и чистка смягчителя воды;
· Профессиональный осмотр шлангов, труб и подводов воды;
· Проверка электрических соединений и напряжения;
· Диагностика посудомоечных машин;
· Чистка форсунок и дозаторов;
· Замена деталей оборудования (в работе используем только оригинальные детали).
Теперь Вам не придется задаваться вопросом – как чистить посудомоечную машину? Наши специалисты готовы провести профилактические и диагностические работы, благодаря которым Ваша посудомоечная машина проработает в течение долгого времени.
Уже сегодня Вы можете заказать выезд специалиста на дом и избавиться от возможных проблем с посудомоечной машиной, которая повлечет за собой неизбежную трату средств. 
