Все люди очень любят волшебный праздник Новый год и всегда ждут его с нетерпением. Покровительницей и символом Нового 2016 года станет огненная (красная) обезьяна. Существует такое мнение, если надеть на праздник наряд, который придётся по душе символу Нового года, то человек будет одарён шикарными подарками, такими как  здоровье, любовь, счастье или денежное благополучие. А такие подарки «на дороге не валяются». Поэтому ниже буду представлены советы, как укротить придирчивый нрав будущей хозяйке года – огненной обезьянке.
Актуальные цвета в одежде для празднования Нового года.
Следуя незаурядной логике, можно догадаться, что главные цвета – оттенки шерсти милой хозяйки года. Для начала стоит выделить главные (основные) оттенки, среди которых:
1. Красный (второе название – «горячий»/огненный цвет) обозначает уверенность в себе и чувство самодостаточности;
2. Жёлтый оттенок символизирует активность и энергичность;
3. Оранжевый цвет ассоциируется с позитивной энергетикой и оптимизмом;
4. Символика золотого цвета – стиль и элегантность;
5. Бордовый (изысканный) цвет – показатель консерватизма и солидности.
Если ни один из этих шикарных оттенков не приглянулся, то можно воспользоваться дополнительными оттенками, которые огненной обезьянке тоже очень понравятся:
1. Серый цвет излучает спокойствие и нейтральность
2. Бежевый оттенок обладает тёплой и спокойной энергетикой.
3. Коричневый цвет символизирует чувственность, комфорт и уют.
Таким образом, с помощью дополнительных оттенков можно разбавить основной цвет, чтобы скорректировать образ и не выглядеть чересчур ярко.
Какой наряд подобрать, чтобы выглядеть эффектно на празднике.
Следует напомнить, что обезьяна больше всего ценит роскошь, богатство и яркость. Самым ярким и насыщенным цветом является красный, а символом роскоши и богатства – золотой. Поэтому яркая идея для новогодней ночи красное длинное платье в пол насыщенного оттенка и золотые аксессуары. 
Для мужчин все гораздо проще: подобрав к своему костюму галстук насыщенного красного цвета (или его оттенков), представитель мужского пола отлично впишется в стилистику празднования Нового 2016 года.
Поэтому если вы хотите провести этот праздник замечательно, а также быть всегда в центре внимания, следуйте важным советам, которые есть в этой статье. 
В этом случае милая и забавная хозяйка будущего года одарит своих любимчиков дорогими и важными подарками.

