Совсем скоро настанет Новый 2016 год, и каждая хозяйка накануне этого праздника задумывается, какими блюдами и новинками удивить домочадцев и гостей на этом празднике. В последние годы стало модной тенденцией готовить именно те блюда, которые придутся по вкусу покровителю будущего года. 
Символом Нового 2016 года станет беззаботная и очаровательная огненная (красная) обезьяна. Но бананами и фруктами этого примата уже давно не удивишь. Поэтому ниже будут представлены основные составляющие стола для праздника, с помощью которых можно заманить эту хозяйку года к себе в дом. 
Любимые цвета будущего покровителя года – красный и все его оттенки (жёлтый, оранжевый, золотой и т. д.).

Соответственно праздничный стол должен быть украшен с помощью аксессуаров именно в этих цветах. Это обезьяна оценит по достоинству. 
Но и сами продукты должны быть примерно таких оттенков: 

· Апельсины;

· Мандарины;

· Лимоны;

· Томаты;

· Болгарские перцы.
В обязательном списке блюд должен быть свежий хлеб (идеально – если вы приготовите его лично), зелень, свежие фрукты и овощи.

Будущая покровительница Нового года не в восторге от слишком жирных и тяжёлых блюд. Поэтому позаботьтесь о том, чтобы на столе были лёгкие салатики и закуски.
Оказывается, обезьяны не только любят сладкое, но и будут совсем не против отведать что-нибудь из острых или горьких блюд, поэтому в угощения можно без зазрения совести добавить специй. 
Центром новогоднего стола могут стать лёгкие нежирные закуски и салаты. Для дизайна таких блюд может использоваться различная зелень.
Обезьянка в Новом году будет благодарна, если на столе будут находиться натуральные напитки, такие как компоты, соки и морсы. Стоить отметить, что будущая хозяйка года крайне негативно относится к блюдам, которые были приготовлены за несколько дней до праздника. 
Хотите удивить гостей? Тогда приготовьте такую еду, о существовании которой гости никогда не слышали. Новый год – замечательный повод внести в свою жизнь что-то новое. Так начните с минимального, обновите свой коронный список блюд для новогодней ночи!
В заключение хотелось бы отметить, что используя все вышеперечисленные советы, у вас получится не только удивить изысками ваших членов семьи и гостей, но и расположить будущую хозяйку Нового года. А взамен она подарит вам позитивное настроение, беззаботность и много других полезных качеств для будущего года. Удачи и всевозможных свершений в Новом году!
