
В современных условиях жизни в мегаполисе люди чувствуют различные симптомы, связанные с недостатком кислорода, негативной экологической обстановкой, а также с загрязненностью воды и воздуха.


К таким симптомам относятся: раздражение, чувство сонливости, вялость, недомогание. Значительная помощь в борьбе и избавлении от этих симптомов достигается посредством установки такого прибора, как ионизатор воздуха.

Ионизатор воздуха – устройство для установки в жилом помещении с целью генерирования положительно и отрицательно заряженных ионов воздуха.

Если ионизатор выбирается для эксплуатации в жилом доме, то необходимо учесть, что его мощность не должна превышать 6 кВ. В противном случае такое устройство будет негативно влиять на самочувствие домочадцев и гостей, и принесет больше вреда, чем пользы.  

Ионизатор воздуха будет полезен следующим категориями людей:

1. Детям и подросткам;
2. Людям старшего и преклонного возраста;
3. Людям с чувствами болезненности, усталости и слабости;
4. Контингенту, страдающему болезнями дыхательных путей и системы в целом;
5. Всем категориям, чья профессиональная деятельность связана с персональными компьютерами и проходит в закрытых, плохо проветриваемых помещениях;
6. Всем людям в период обострения ОРВИ, ОРЗ и гриппа.

Противопоказания для эксплуатации ионизатора воздуха:

1. Онкологические заболевания (ионы усиливают термогенез, в результате чего раковые клетки тоже получают свою долю питательных веществ);
2. Бронхиальная астма с периодическими обострениями;
3. Дети в возрасте до года;
4. Захламленные/ пыльные жилые помещения;
5. Нарушения в процессах кровообращения мозга.

Преимущества

1. Снижение уровня кислородного голодания;
2. Помощь в борьбе с онкологией и заболеваниями сердца;
3. Ускорение термогенеза;
4. Уменьшение негативного влияния от различных строительных материалов (пластмасса, линолеум, побелка, обои и т.д.);
5. Уничтожение вирусов в помещениях.
Недостатки:

· Повышение уровня статического электричества (появление маленьких разрядов в процессе контакта с различными предметами и живыми существами);
· Увеличение объема тяжелых аэроионов (может произойти при недостаточной вентиляции помещения, в результате процесс выхода частиц пыли из верхних дыхательных путей будет затруднен).

Следует заметить, что в процессе выбора ионизатора, подходящего под индивидуальные характеристики и предпочтения, нужно расспросить менеджера по продажам о наличие всех соответствующих документов. Такой пакет документов будет доказательством того, что устройство будет качественным и безопасным. 
Таким образом, следуя советам, представленным в этой статье, каждый потребитель сможет приобрести достойный товар, который будет соответствовать его определенным потребностям и предпочтениям. 

