Детский парк чудес – необычное место для развлечений и прогулок на Варшавском шоссе, рядом с торговым центром «Ритейл Парк». 
На территории парка находятся небольшие, уютные деревянные домики-теремки и мельница, а также горки, песочница и качели для детского интерактива. В составе парка есть мини-зоопарк, в котором обитает домашняя живность: гуси, куры, куры, индюки, кролики, овцы, свиньи и даже золотые фазаны. С безопасными, ухоженными и чистыми животными можно контактировать (покормить или погладить). Такое занятие принесет ребенку положительные эмоции и научит его быть более ответственным за домашних любимцев.
Администрация комплекса часто организовывает мероприятия и мастер-классы для посетителей. Здесь работают и развлекают детишек клоуны,  можно насладиться выступлением фольклорного ансамбля, поучаствовать в тематическом празднике или разукрасить красками керамическую фигурку. 
Взрослые гости могут поиграть в гонки, стрелялки и прочие развлечения на игровых автоматах.
Если семья проголодалась, для обеда внутри торгового центра подойдут кафе и точки сетей быстрого питания.
Посетить парковую зону и добраться до торгового центра можно с помощью маршрутного такси. От метро «Варшавская» курсирует троллейбус №40. Доехать до места также на автобусах № 147, № 218, № 675, № 225, либо воспользоваться машиной (доехать парка чудес можно за 10-15 минут). 

