Большинство представительниц слабого пола недовольны изъяном в виде «мешков» или синяков под глазами. Первопричины проблем с кожей идут изнутри, для устранения немаловажно пересмотреть режим сна и питания. Однако справиться с проблемой можно и наружными методами, улучшить состояние вашей кожи способны маски из самых простых, натуральных и подручных ингредиентов. Список популярных и действенных составов ниже.
Овощные маски
Из огурца
Свежий, охлажденный огурец натереть на крупной терке, получившуюся кашицу осторожно нанести. Смыть охлажденной водой через 15 минут, после применить крем.
Вариант для занятых или ленивых: огурец нарезать на ломтики, положить на 15 минут на глаза. Желательно заменить ломтики, по мере согревания или высыхания. 
С добавлением картофеля и петрушки
На мелкой терке натираем картошку, отдельно измельчаем зелень (укроп или петрушка), смешиваем компоненты в одинаковых количествах. Обладательницы сухой кожи могут добавить несколько капель оливкового или сливочного масла. Полученную смесь нанести на 20 минут, умыться теплой водичкой.
Упрощенный вариант: подойдет натертый картофель (как сырой, так и сваренный), либо ломтики сырой картошки, их оставляет на веках на 10-15 минут.
Маски из молочных продуктов
С творогом
Нанести под веки мягкий творог (без комков) в количестве 2 чайных ложек. Густой творог разбавить молоком, сметаной или сливками. Длительность 20 минут. Затем смыть теплым зеленым чаем или теплой водой, как всегда, не забываем завершать процедуру нанесением крема.
С добавлением петрушки и сливочного масла (рецепт №1)
В блендере измельчить до кашеобразного состояния зелень петрушки. Смешать 2 части сливочного размягченного масла и 1 часть петрушки. Нанести с помощью подушечек пальцев, аккуратно вбить. Остатки промокнуть ватным диском или салфеткой, смывать не обязательно. Такой состав заменит крем вокруг глаз, его можно оставлять на ночь. Маска разгладит и увлажнит кожу, уберет небольшие «гусиные лапки». 
Со сливочным маслом (рецепт № 2)
На водяной бане растопить кусок масла (можно в микроволновке), промокнуть им хлопковую ткань и полчаса держать на закрытых веках. Остатки масла удалить ватным диском или салфеткой, можно умыться отваром из петрушки, но лучше достать кубик льда с травяным настоем и аккуратно протереть им кожу.
Кефир и овсяная мука
Если овсяной муки дома не оказалось, ее можно сделать, измельчив хлопья овсянки в блендере или даже кофемолке. Полученную смесь развести теплым кефиром (в среднем 2 столовые ложки). Положить смесь под закрытые веки и подержать 20 минут.
Молоко и хлеб
Из белого хлеба достать мякиш, размочить в охлажденном молоке. Кашицу наложить в местах образования синяков и подержать 20 минут. Этот состав можно использовать ежедневно, так проблема быстрее исчезнет.
Молоко с добавлением соды
4 чайных ложки очищенной соды разбавить 100мл молока. Перемешать венчиком или взбить вилкой до однородности. Маску оставить в холодильнике, затем достать и аккуратно положить на кожу вокруг глаз. По истечению 15 минут смыть охлажденной водой.
 Маски на основе трав
С цветками василька
Цветки василька приобретаются в аптеке. В кипяток опустить 1 столовую ложку цветков, остудить, смочить ватные диски получившейся жидкостью и положить на закрытые глаза на 30 минут. Смывать остатки не нужно. Еще подойдет лед на основе отвара, заморозить в формах для приготовления льда. 
С листьями алоэ
1-2 листа алоэ перекрутить с помощью мясорубки или измельчить блендером. В полученную кашицу добавить 5 капель сока лимона. Наложить на 25 минут, умыть, после использовать питательный крем для век.
Компресс из чая
Сделать крепкий черный чай, 10 минут настоять, пропустить через сито и мочить ватные диски раствором. 
Черный чай
Заварить в стакане 2-3 чайные ложки черного чая, дать настоятся и остыть не менее 10 минут. Прогнать заварку через сито, смочить ватные компрессы и наложить вокруг глаз. Такой компресс помогает убирать синяки под глазами из-за усталости или нехватки сна.
Стоимость ингредиентов для масок, представленных в этом обзоре, не превышает 100 рублей. Компоненты приготовлены из натуральных даров природы, в составе нет опасных для организма веществ. Почти все смеси для масок готовятся буквально за 10 минут. Это поможет сэкономить ваше время и добиться заметных результатов за короткий срок. Недорогие товары, которые найдутся у любой женщины дома, дельные помощники в домашней войне за красивую и сияющую кожу лица!








