[bookmark: _GoBack]Не каждый человек может оформить или построить дом, используя природные материалы. Создать неповторимый дизайн и придать стенам «натуральные» оформление помогут не только природные камни. К тому же у природных материалов есть значительные недостатки: высокая цена, трудоемкий монтаж из-за тяжелого веса камней. Но исполнить мечту и оформить дом в оригинальном дизайне поможет современный, легкий в установке и безопасный материал –цокольный сайдинг от компании Альта-Профиль.
	Цокольный сайдинг – литые панели, которые применяются в облицовке наружных стен строений. В коллекции представлены самые популярные варианты имитации натурального камня. Фасадные панели – альтернатива природным материалам по ряду причин: параметры сайдинга не уступают природным камням и наличие выгодной стоимости на фасадные панелиАльта-Профиль.
	Преимущества цокольного сайдинга:
· комфортный и простой монтаж;
· прочность к повреждениям механического характера;
· сайдинг входит в «семью» экологически чистых материалов;
· такие фасады не чувствительны к перепаду резких температур;
· повышенная стойкость к негативному внешнему воздействию;
· материал сохраняет изначальный цвет и структуру;
· панели не требуют ремонта (если фасады установлены по нужной технологии, весь уход сводится только к мытью);
· долгий срок эксплуатации.
	На предприятии перед выпуском на продажу проводятся тесты, результаты которых подтверждают прочность изготавливаемых панелей. Даже при низких  температурах фасады не ломаются или расслаиваются. 50 лет – такой эксплуатационный срок дает производитель.
	Для облицовки дома строителю не понадобятся профильные навыки и знания. Устанавливать фасадные панели может в условиях любой погоды. Монтаж конструкций происходит с помощью поочередного совмещения деталей друг к другу, и потом к несущим элементам или стенам.  
	Цокольный сайдинг используются не только в отделке наружных стен дома, такой вид обшивки отлично подойдет для пристроек, колонн, арок и ограждений.
	Для удобства заказа цокольного сайдинга от фирмыАльта-Профиль, на сайте представлены лучшие экземпляры фасадных панелей по привлекательным и выгодным ценам. Большое разнообразие вариантов дизайна поможет определиться не только с выбором даже самому притязательному человеку, но и найти индивидуальный стиль, подходящий под стилистику дома. 


