Самые лучшие производители игр для виртуальных казино.

Net Ent – лидер индустрии.

Компания-производитель из Швеции не первый год  продолжает радовать  необычными сценариями, красочным оформлением и  интересными спецэффектами. Компания  непрерывно развивается и дополняет свои программы качественной графикой, большим количеством туров , неожиданных  плюсов и привлекательными бесплатными спинами. Наиболее популярные игры - «Ghost Pirates» и «Gonzo's Quest».

BetSoft – топовый производитель трёхмерных программ.

3-D аппараты от компании BetSoft характеризуются чёткой прорисовкой игровых объектов, индивидуальностью, нестандартными шутками, а также продуманным интерфейсом. Герои «живут» в программах с помощью необычного движка  EXPANDICON. Аппараты этой компании отличаются интересными злободневными сюжетами и необычными дополнениями. Одни из самых популярных- «Gold Diggers» и «Viking Age» .

Novomatic – надёжные и качественные аппараты.

Австрийский производитель Novomatic приобрёл популярность за счёт незатейливых, но красиво оформленных программ. Слоты этой компании характеризуются интересной графикой и добротным озвучиванием. Игроки уже много лет отдают предпочтение их «Sharky» , а также приложению «Компот» с простым и понятным интерфейсом и «нежадным» кэшбэком.

Igrosoft – поставщик в смокинге и с бабочкой.

Производитель слот-машин из России, автор так полюбившихся отечественным игрокам «Клубничек», «Обезьянок» и «Гаража» привлекает пользователей простотой управления, понятным сюжетом и столь знакомыми и понятными графическими композициями.  Характеризуются минимальными рисками, достаточно щедрыми выигрышами. Без предвзятости можно назвать классикой.

Mega Jack – игровые приложение с максимальным возвратом денежных средств.

Единственный производитель из Болгарии давно зарекомендовал себя с самой лучшей стороны. Наиболее известные «творения» – Game Deluxe и Aztec Gold .Все игры от этой компании радуют глаз интересной цветовой гаммой и привлекательными сценариями. Кроме того, считается, что у 
Mega Jack один самых больших показателей по проценту денежных выигрышей.
