Description: Вормил и Вермокс являются эффективными препаратами для борьбы с гельминтами. Однако у каждого из этих препаратов имеются, как свои минусы, так и плюсы.

Вермокс или Вормил
Сегодня на рынке медикаментов существует достаточно большой выбор лекарств, которые с успехом борются с гельминтами. К таким препаратам можно отнести Вормил и Вермокс. Однако определить, что лучше принимать самостоятельно довольно трудно. Выбор препарата желательно осуществлять по рекомендации врача, поскольку лишь специалист сможет назначить тот или иной медикамент в соответствии с конкретным случаем и особенностям организма пациента.

Что выбрать - Вормин, Вермокс либо Вормил?

Основой Вермокса и Вормина является одно активное вещество под названием мебендазол. Из-за этого между этими двумя препаратами отличия нет. Поэтому, какое лекарство подходит больше Вермокс или Вормил сможет лечащий врач, который будет учитывать индивидуальные особенности и разновидность заболевания.

Вормил и Вермокс являются лекарствами, которые имеют одинаковое воздействие и поэтому список паразитарных заражений, при которых их следует применять практически аналогичный. Однако данные медикаменты имеют в своей основе различные активные элементы.

В случае аллергии на мебендазол рекомендуется поменять Вормин на его аналог Вормил. В отличие от Вормина в Вормине активным действующим веществом служит альбендазол. Несмотря на это оба препарата обладают идентичными фармакологическими свойствами и характеристиками.

На сегодняшний день наиболее эффективным и доступным является все-таки Вормин. При грамотном, а также рациональном применении получить передозировку и побочные эффекты от данного препарата достаточно сложно.

Характеристика препарата Вормил

Этот препарат врачи могут назначать в случае поражения организма различными видами паразитов. Вормил широко применяется благодаря своему большому спектру действия в случае антигельминтной активности. Препарат осуществляет воздействие, как на взрослых гельминтов, так и на их яйца и личинки. Вормил применяется в случае заражения следующими паразитами:

· - Трематоды.
· - Лямблии.
· - Цестоды.
· - Нематоды.

Во время употребления таблеток Вормила их необходимо сначала разжевать. Грамотно подобранный курс лечения позволит уничтожить все формы гельминтов и остановить их рост.

В инструкции по применению Вормила, говорится о том, что данный препарат эффективен во время лечения эхинококкоза. Во время использования лекарства наблюдается снижение количества цист. Препарат с успехом применяется во время гнастомозах и капилляриозах. Также многими врачами отмечается высокая эффективность при нейроцистицеркозе. Вормил прекрасно может справиться в случае заражения мигрирующими кожными личинками - подкожной глистной инвазией.
Для детей Вормил в соответствии с отзывами педиатров является довольно безопасным и эффективным лекарством, так как всасывание его в кровоток совсем незначительна. Именно поэтому он широко используется у детей. Этот препарат часто применяют для лечения лямблиоза - заболевания, которому подвержены многие дети от двух лет. 
Для детей применение препарата назначается врачами в определенной дозировке, а также по определенной схеме. Детям от 1-го до 2-ух лет предлагается применять суспензию, что является очень удобным для маленьких пациентов. В инструкции имеются указания и рекомендации для лечения разнообразных инвазий. В соответствии с инструкцией при глистных инвазиях имеющих даже довольно серьезный характер для детей препарат прописывают менее 400 мг в день.

От глистов выпускают таблетки по 400 мг. Препарат продают по три таблетки в одной упаковке. Предназначается данная твердая лекарственная форма глотания. Грамотно назначенный курс даст возможность с большой эффективностью уничтожить, а также остановить рост всех видов гельминтов. Таблетки Вормил имеют инструкцию, в которой четко указывается различные схемы использования препарата. Однако следует учитывать схемы лечения, поскольку они могут быть нестандартными из-за веса пациента, а также возможных сопутствующих заболеваний. В инструкции также имеется информация о различных противопоказаниях. Вормил не рекомендуется применять при:

· - Различных аллергических реакциях.

· - Дисфункциях нервной системы.

· - Расстройствах зрения.

· - Проблемах с пищеварением.

· - Панцитопении и лейкопении.

Прием препарата нельзя осуществлять беременным женщинам, детям до года, планирующим зачатие, а также аллергии на препарат.

Вормил обладает большой эффективностью. Благодаря уменьшению полимеризации бета-тубулина в кишечнике глистов не формируются специальные микротрубочки. В результате этого глисты не могут продуцировать АТФ, а также усваивать глюкозу, что вызывает остановку обменных процессов и гибель паразитов.

Характеристики препарата Вермокс
Вермокс в отличие от препарата Вормил обладает большим спектром действия. Его обычно используют во время лечения остриц, и в этом он обладает большей эффективностью, нежели Вормил. Однако у Вермокса существует такие же побочные эффекты, как и у Вормила.

Как принимать Вермокс

Основным действующим веществом, которое входит в состав таблеток Вермокса является мебендазол. В препарате содержатся также и вспомогательные вещества - диоксид кремния, тальк, крахмал кукурузный, стеарат магния, сахаринат натрия, лаурилсульфат натрия и моногидрат лактозы.

Мебендазол, который является синтетическим веществом, осуществляет нарушение утилизации глюкозы, благодаря чему препарат с успехом борется с заболеваниями, которые вызваны гельминтами. Данное вещество замедляет синтез АТФ, снижает обменные процессы и жизнедеятельность глистов. Из-за этого гельминты перестают питаться, слабеют и в результате этого умирают. Через 3-5 дней они выводятся.

Этот хороший и эффективный препарат выпускается в пластинке по 6 таблеток в картонной упаковке. Сегодня цена на это лекарство составляет около 90 рублей за упаковку. Поэтому приобрести лекарство, в случае болезни может каждый.

Показания к назначению Вермокса

Данное лекарственное средство назначают в случае следующих заболеваний:

1. Каппиляроз является заболеванием во время, которого происходит поражение кишечника нематодами. Данная болезнь характеризуется непрекращающейся диареей. Раньше во время эпидемий этой болезни смертность превышала 30%.

2. Гнастомоз является болезнью, которая вызывается личинками нематоды, однако бывает, что и взрослыми паразитами. Данное заболевание иногда характеризуется менингитом, мигрирующими отеками кожи, повреждением внутренних органов, а также глаз.

3. Альвеококкоз является довольно затяжной и тяжелой болезнью. Во время данного заболевание можно наблюдать опухоль почек, печени, а в некоторых случаях легких и мозга.

4. Трихинеллез - заболевание, которое характеризуется дерматическими сыпями, отеком лица, эозинофилией, а во время осложнений неврологическими заболеваниями и разрушением внутренних органов.

5. Эхиноккоз вызывается личинкой эхинококка и является одной из разновидности альвеококкоза.

6. Анкилостомидоз вызывается анкилостомидами. Вызывает анемию и поражает тонкую кишку.

1. 7.Тениоз является заболеванием, которое поражает тонкий кишечник и вызвано свиным цепнем.

7. Аскаридоз является заболеванием во время, которого в кишечнике развиваются яйца, а также личинки аскарид. Они могут пот кровеносным сосудам попадать в результате этого в сердце, печень, легкие.

8. Трихоцефалез - заболевание возбудителем, которого является власоглав. Локализуется трихоцефалез в кишечнике и протекает без каких-либо симптомов. 
Применять препарат Вермокс нельзя:

· - Беременным. Препарат можно аккуратно назначать лишь после 12 месяцев беременности.

· - Детям до двух лет.

· - Кормящим матерям. Это обусловлено тем, что выведение действующего вещества может происходить даже и через грудное молоко.

· - Людям, которые страдают болезнями печени.

· - В случае повреждения слизистой оболочки желудка, например при язвенном колите.

· - В случае непереносимости лекарства.

· - Больным болезнью Крона.

Перед употреблением препарата следует это согласовать со своим лечащим врачом.

Как принимать препарат детям и взрослым

Дозировка лекарства зависит от рода гельминтов, которые вызвали то или иное заболевание. Лекарство проглатывают, запивая водой. Стенками кишечника медикамент никаким образом не впитывается. Накопление веществ, входящих в препарат происходит в неусвоенном виде в личинках паразитов, печени и жировой ткани. Повтор курса лечения осуществляют примерно через 3-4 недели.

Профилактика при гельминтозах

Для профилактики Вормин или Вермокс может назначаться людям, которые живут на природе, на даче, либо контактировали с домашними животными или больными гельминтозом. Рекомендуется производить профилактику либо осенью, либо весной. Дозировка препарата осуществляется в зависимости от веса пациента, а также заболевания. Препарат необходимо употреблять натощак.

Несоблюдение рекомендованной дозы, а также совмещение лекарства с другими химическими веществами и препаратами может повлечь возникновение побочных эффектов. Из-за этого могут возникать абдоминальные боли тошнота, диарея, головокружение, а также аллергические реакции, такие как ангионевротическая опухоль, аминотрансфераза, сыпь и крапивница.

В случае передозировки лекарства рекомендуется воспользоваться перманганатом калия и вызвать рвоту. Тем самым можно просто удалить из желудка остатки препарата. 

Во время приема Вермокса нельзя употреблять слабительные препараты, жирную пищу, алкоголь, липофильные лекарства, а также такие препараты как Левамизол и Циметидин.

