Дорогие друзья, не случайно я стою под этим деревом, которое пожелтело и уже приготовилось к зиме, это означает то, что осень, а ещё это означает то, что первая осенняя ярмарка земляков наконец-то открыта.
Итак, 15 и 16 октября, город Бад-Зальцуфлен. Погнали. А это, друзья, наш замечательный павильон ярмарки земляков, уже многим конечно же знакомый. На входе нас встречает барабан, в котором лежат отрывные купоны, которые гости наши заполняют, кидают сюда и потом все ожидают розыгрыш ценных призов и подарков. Я желаю выиграть конечно же каждому. Ну а теперь по проторенной уже многим известной дорожке, лично мне она уже стала практически родная, мы проходим на ярмарку. Землегов. Погнали, ребята. Здравствуйте, здравствуйте все.
- Как ваши дела?
- Хорошо. А у вас?
- И у нас хорошо. Рассказывайте.
- Вам кровать надо?
- В общем да, надо.
А я со своей стороны хочу сказать, что посидел 2 минуты и вставать уже просто не хочется, притягивает.
Братан, ты брейся хоть иногда, а то видишь, тут все красавчики и ты молодец, давай пятюню. 
- Мы – поставщики электроэнергии, газа и света, всё соответствует пропорциям, мы с ней работаем, по всей Германии доставляем свет и газ, по индексу и по брауку можно узнать в интернете какая стоимость в месяц будет для людей.
Дорогие друзья, олтаймер уже не первыйраз на ярмарке земляков, я помню даже как в одном из замечательных автомобилей я сидел внутри, но сегодня я нашёл действительно удивительную модель. Я так понимаю, это вы хозяева этого замечательного чуда? Скажите, как вас зовут.
- Меня зовут Ксения.
- Это ваш автомобиль?
- Это наш автомобиль. Мы из города Хильден. Автомобиль мы привезли из Украины, только смазочные работы были сделаны, здесь уже, в Германии, сделали всё остальное. Внутренние работы сделали сами, своими руками, с мужем, 3 года в гараже сидели.
- Это удивительно. Обычно муж один в гараже сидит и скрывается от жены.
- Мне повезло с машиной и с женой повезло, да. Работала она.
- Не одна, не одна, мы вместе работали, всё делали вместе и внутри всё продумывали для того, чтобы это было интересно и красиво. Вот что получилось, то получилось.
- Подучилась действительно замечательное чудо. Скажите, когда едет машина по дороге, люди оглядываются?
- Да, очень, ажиотаж большой. Все начинают останавливаться, нельзя ни обогнать, очень сложно, все машут, сигналят. Сложно, сложно, но приятно, очень приятно, мы для этого её и делали, мы хотим людям дарить счастье, красоту, свадьбы чтобы люди на ретро-автомобилях катались, получали удовольствие. Машина сделана очень технически хорошо, у неё американский двигатель, ходовая, с климой, чтобы невеста чувствовала себя.
- Тут ещё и клима?
- Естественно, здесь 2 пешки, 2 климы, здесь очень всё серьёзно, пар, то есть мы делали всё, чтобы было красиво.
- Мне знаете, напоминает то, что вы сейчас сказали, машина из назад в будущее. Помните, там когда паровоз в третьей части прилетает, примерно то же самое. 
- Тот же паровоз. Кстати, он может до 200 лететь.
- Да ладно?
- Да. Двигатель уже не волговский.
- Опаздывает в загс, она успеет на нашей машине по любому.
Друзья, мне кажется, что я сейчас оказался героем фильма назад в будущее, потому что вот это, вот это всё называется волга 21, газ 21. Представляете? Здесь конечно ездят, я так понимаю, свадебные пары. Наверняка невеста здесь получает просто бесконечное количество эмоций, потому что мне бесконечно приятно находиться именно в 21 волге, в Германии в таком варианте. Погнали.
Дорогие друзья, компания джин и очаровательная Анастасия. Расскажите, пожалуйста о вашей компании.
- Мы присутствуем на рынке Германии уже 2,5 года. Наша продукция семечки джин, сегодня представлена на ярмарке уже не в первый раз. Потребители высоко ценят наше качество, потому что оно произрастает на полях краснодарского края, затем мы всё это обжариваем в Челябинской области, в Златоустье, это горный такой город, очень похожий на города Германии, поэтому я думаю, что семечки – это такой же продукт, настолько близкий нашему русскому покупателю, как и другие известные продукты.
- Скажите, вы тоже его видите? То, что происходит сзади меня?
- Да, я его вижу. И не только сейчас.
- То есть мне не кажется, да?
- Это не сон.
Друзья, в этот раз устроители ярмарки и организаторы постарались на славу. Во-первых ,в программе нас ждёт обалденный концерт: Стас Михайлов, Юра Шатунов, группа мираж 90-х, Маленький принц, Гоп-стоп банда, ребята, и конечно же то, что будет интересно и детям, и взрослым. Русский цирк на льду. Пошли.
- Что здесь нужно обязательно сделать?
- Это русская ярмарка земляков, это всё. Здесь встречаются абсолютно все.
- А я слышал, что ещё артисты выступают.
- Артисты всякие. Сегодня Стас Михайлов кстати.
- Да ладно?
Хорошего дня, позитива, благополучия и добра. Главное ,чтобы все были живы и здоровы. Хорошего настроения.
Пойдёмте посмотрим что сейчас происходит за сценой, так сказать приоткроем небольшую завесу тайны.
Костюмы просто бомбовский. Я даже не очень понимаю что это такое, но по всей видимости это что-то такое водяное. Это клоун, снегурочка, это всё на коньках. На сцене можно сказать лёд. Конечно же он искусственный, но такие жаркие стены. Скажите пожалуйста, сложно выступать на льду в таком тёплом помещении?
- Да, достаточно жарко приходится.
- Знаете, что среди артистов шоу-бизнеса ходят такие легенды, что за выступление я теряю килограмм-два. Вы сколько?
- Точно, есть. Полкило бывает.
- То есть диеты вам никакие не нужны? Главное – выступления?
- Если всё время выступать, да, вполне.
- Скажите, сколько человек приехало в вашем коллективе на ярмарку земляков?
- На ярмарку сейчас приехало 9 человек. А зимой приедем, будет нас 30 человек
- Это можно сказать, атакой будете брать.
- Там уже будет более глобально, больше сцена, больше льда.
- Мешать не буду, пока ещё идёт выступление.
Честно говоря, я никогда не мог представить, что такое будет на ярмарке, что на нашей сцене будет самый настоящий лёд, потому что движения, пластика, артисты совершенно не отличается на искусственном и натуральном льду. Что творят люди. Что творят.
- Скажите, нравится то, что происходит на сцене?
- Прекрасно.
- Смогли бы также?
- Ну конечно, во сне.
- Вы впервые у нас на ярмарке?
- Нет?
- Было когда-то что-то подобное, вообще видели?
- Нет.
-Тогда я желаю вам удачи.
Девчонки, привет.
- Привет.
- Нравится цирк на льду?
- Очень.
- Как думаете, смогли бы так, как девчонки сейчас делают, прыгают через скакалку на льду, на ярмарке земляков?
- Нет.
- А что нужно, чтобы научиться так, как думаете?
- Талант.
- И наверно желание и стремление. Спасибо вам. Удачи.
А вы можете?
- Нет.
- А давайте попросим у ребят коньки и тоже станцуем?
- О боже, я не смогу.
Дорогие друзья, русский цирк на льду на ярмарке земляков. То, что творят ребята на этой сцене – просто фантастика, просто пару слов как ваши впечатления, настроение?
-  Отличное настроение, сплошная радость. Очень много народу, супер, классно.
Девчонки, номер снежной королевы, по-моему, это были вы? Скажите, вы волнуетесь каждый раз, когда вы выходите на этих, как это называется, коньки-ходули?
- Да. Немножко переживаем, чтобы не разочаровать публику.
- скажите, были ли вообще, как часто разочаровываете публику?
- Я её не разочаровываю.
- Ни разу?
- 100% успеха. Девчонки, друзья, спасибо, что вы приехали к нам. Я благодарю вас, во-первых, за то, что выступаете у нас 2 дня.
- Целых 2 дня мы с вами, а вы с нами.
- Друзья, ещё раз вам пожелаю удачи. Спасибо вам и удачи.
Друзья, Алиса Кэй и Генри Дэр на ярмарке земляков с отличным настроением, которого желаем конечно же всем вам. Шикарного позитива. Скажите, вы же уже не первый раз здесь?
- На самом деле, я уже не первый раз, и не второй раз, я была здесь уже много раз.
- А потому что люди любят вас и приглашают. На самом деле, не так просто попасть артисту сюда, на нашу ярмарку.
- Это точно. Мне очень приятно, что меня каждый раз приглашают и я рада вас всех видеть, потому что каждый раз ,когда я сюда приезжаю, это море позитива, огромные эмоции, которые вы даёте мне, а я даю вам. Приходите к нам, конечно, мы вас опять ждём.
- Приходит такое количество гостей. Как думаете, что их тянет? Наверно конечно же артисты, но есть же ещё связующее звено нашей ярмарки?
- Я думаю, самое связующее звено – это наша русская атмосфера, которую мы дарим людям и именно это их сюда притягивает. Я думаю, не только артисты, которые дарят хорошее настроение, ну и конечно же все мы, русские люди, которые все друг друга любят, как у нас в России говорили, в деревне все всех знают, и в нашей деревне тоже все всех знают, именно поэтому они здесь.
Расскажите пару слов что происходит здесь?
- Здесь происходит: одеваешь очки, потом включаешь программу, у нас 15 программ разных. Выбирает человек любую программу, включает очки и он улетает.
- Скажите, много людей теряли сознание во время вот этого приключения?
- Паре человек было плохо, пять человек сказали не хотим. Недовольных вообще не было.
- То есть плохо, не хотим – это довольные?
- Да, да, да. Ну как, им плохо стало, потому что они слишком получили.
- Адреналин, называется, зашкалил.
- Да, да, да. Хотите попробовать?
- Я даже боюсь, что я один из тех, которые боятся отрываться от земли. Давайте попробуем, почему нет? Я, честно говоря. Ребята, если я не вернусь. А в какой момент можно прервать это приключение? Хорошо. Сейчас будет много запикиваний в репортаже. Друзья, мне кажется, я просто буду закрывать глаза, когда всё это будет происходить. Пока ничего не вижу, если честно. Ощущения, конечно полное погружение. Сейчас ветки хлестали по лицу, лучше бы я этого не видел. Всё. Мама, роди меня обратно. А в этот момент ещё в ушах поют птички. А главное, что можно. Ой, что происходит. Ребята, как бы сказать мягко – это интересно. Действительно, полное погружение, знаете, меня даже немножко укачало. Нормально, нормально. Шикарно, действительно, полное погружение. Смотришь по сторонам.
- Потому что эти очки, на 360 градусов можно голову крутить и всё будешь видеть, только не можешь ощущать это.
- Вот жаль, надо, чтобы ещё ощущать.
- Мы стараемся. Например, есть программы, где дети садятся и видят деда мороза. Мы им дарим конфетку и они думают, что это им дед мороз принёс конфетку. Так что некоторые дети очень довольные выходят.
- Обмануть меня не трудно, я сам обманываться рад. Спасибо вам большое, удачи вам на ярмарке.
Друзья, как у вас настроение?
- Хорошо.
- Точно хорошо? Друзья, желаю вам хорошего настроения.
Вообще на самом деле это будто один большой день рождения. Все сидят за одним огромным столом, в принципе, который уходит за горизонт и даже не видно где заканчиваются столы и начинаются торговые ряды. Это огромный праздник, приглашены все. Привет, как у вас настроение?
- Отличное.
- А у вас как?
- Очень замечательно.
Дорогие друзья, не устану повторять, что ярмарка земляков – это место, где встречаются все: взрослые, дети, одноклассники, однокурсники, земляки, место есть всем. Конечно же детям, где они прыгаю. Нельзя так высоко прыгать, сломают эту штуку. Дети ходят счастливые, разрисованные. Привет, как тебя зовут?
- Мелисса.
- Сколько тебе лет?
- Пять.
- Ты первый раз к нам пришла?
- Нет.
- Уже не первый? 5 лет, и уже успела здесь побывать не один раз? Скажите, вам здесь нравится?
- Конечно, мы уже не первый раз приезжаем. Всё нравится, всё отлично. Удачи, здоровья всем. Всего хорошего.
- А какая ярмарка запомнилась больше всего?
- Мы не пропускаем ни одну.
- Ну что ж, я не устаю удивляться тому, что ярмарка земляков привлекает все поколения, и уже можно сказать дедушки ходят с внуками. Давайте продолжать. Удачи вам.
- Спасибо.
Привет, как тебя зовут?
- Меня зовут Виктория.
- А меня Борис. Ты впервые на ярмарке?
- Нет, я уже была.
- Нравится у нас?
- Да, очень. А что тебе запомнилось больше всего за всё время?
- Песни.
- Любишь петь?
- Да.
- А какая у тебя любимая песня?
- Что она поёт.
- А давай вместе споём?
- Я не могу петь.
- А как же ты поёшь, если не можешь петь?
- Ну, я только так, если я в душе.
- А как ты думаешь, что нужно, чтобы стать звездой телевидения?
- Ну, надо 
- Нужно, во-первых, иметь какой-то талант, много учиться.
- Да.
- А давай прямо сейчас из тебя попробуем сделать звезду ТВ рус? Вот представь, ты смотришь по телевизору прогноз погоды? 
- Да.
- Вот представь, что ты звезда ТВ рус и ведёшь прогноз погоды. Я тебе дам микрофон, а ты расскажи какая сейчас погода. Хочешь?
- Хорошо.
- На микрофон, давай.
- Сегодня хорошая погода, приходите сюда.
Скажите, как вас зовут, откуда вы приехали и с кем главное, нас интересует?
- Я приехала с мужем, с сестрой, со Швигамута.
- Муж, идите к нам. Давно вы женаты?
- 13 лет уже.
- И до сих пор счастливы?
- Конечно
- Конечно это шутка. По вашим лицам видно: вы счастливы, вы любите друг друга и приезжайте на ярмарку земляков. Спасибо вам огромное. Кстати, хочу напомнить, что здесь есть купон, который можно заполнить и выиграть ценные призы и подарки.
Николай зовут.
- Вы впервые на ярмарке?
- Нет, я езжу на ярмарку каждый год. 10 лет я езжу, это малое.
- А вы в курсе, что впервые проводится осенняя ярмарка?
- Это да, мы знаем.
- И вы, можно сказать, один из первых, кто приехал на осеннюю ярмарку земляков?
- Да, я приехал первый.
- Скажите, как вы думаете, зима будет холодной?
- Зима очень холодной будет, ну не как в Сибири.
- Какие приметы вы знаете того, что будет холодная зима?
- Если сегодня будут все пьяные, значит будет тепло.
- Ну что ж, тогда я желаю. Судя по всему, действительно будет очень тепло.
Друзья, Ирина Каспер на ярмарке земляков. Порадовала нас сегодня своим выступлением. Огромное вам спасибо за эти можно сказать тёплые минуты. Скажите, как вы находите нашу ярмарку? Нормальный, простой вопрос, но всё-таки очень интересно.
- Это очень отлично. Дело в том, что ярмарка – это русскоязычное население, это позитив энергии, это обмен опытом, столько людей, просто я сегодня почувствовала на сцене такую энергетику хорошую. Спасибо.
- Скажите, здесь находится примерно 10 тысяч человек, я так думаю, на вскидку. Может быть и больше. Как вы думаете, есть ли предел этому?
- Я думаю, что нет. По-моему, ещё 10 тысяч людей вместится.
Друзья, конечно же домашний ресторан не мог пропустить ярмарку. Здравствуйте.
- Здравствуйте.
- Что вы на этот раз представляете?
- На этот раз у нас книга, это выпечка, это выпечка и домашние обеды. Здесь представлены лучшие рецепты за все 10 лет существования журнала. И кстати в этом году мы отмечаем десятилетие журнала. 
- Тогда мы поздравляем вам с юбилеем. Скажите, есть ли какие-то тайные рецепты в этих книгах? Которые, скажем так, нельзя найти в других источниках информации?
- Все тайны и рецепты домашней хозяйке знают только русские, наши русскоязычные домашние хозяйки, которые проживают в Германии. Они делятся рецептами. Никаких тайн нет, никаких. Так что всё здесь.
- Спасибо. И что я могу сказать? Приятного нам аппетита.
- Приятного аппетита.
Здравствуйте, друзья. Откуда вы такие замечательные? Я понимаю, что вы сделаны в СССР, но всё же поподробней.
- Из Илона.
- Это где такой город находится? Дайте между вами стану. А почему такие футболки? С чем-то это связано или просто захотели?
- мы рождённые в СССР.
- Ребята подготовились, я видел там надписи на спине какие-то. Если пьянку предотвратить нельзя, её нужно возглавить. Согласен. Устала, хочу коктейль, клубнички и на ручки. Ну что же? У парня: не ходи за мной, я сам заблудился. Часто выручает эта майка?
- Иногда.
- Приходилось где-то заблуждаться?
- Слава богу, пока нет. Мы каждый раз приезжаем на русскую ярмарку. В этом году уже второй раз.
- Вчера были?
- Вчера были, выступали, мой папа выступал. Мы постоянно, на 2 дня приезжаем, веселимся, отрываемся. Поэтому заблудиться здесь никак. Мы уже как 5 пальцев знаем.
- Приятно, действительно приятно, значит не зря мы всё это делаем, стараемся. Очень действительно многих хлопот стоит, чтобы организовать это мероприятие. И когда слышишь приятные слова, конечно же понимаешь, что всё было не зря.
Очаровательная, прекрасная, просто умопомрачительная Наталья Галич на ярмарке земляков. Спасибо вам ,что вы с нами, к нам приезжаете, не забываете. Можно сказать, что вы постоянный наш гость, нас это радует. Как вы находите эту ярмарку в этот раз?
- Борис, здравствуйте, здравствуйте, уважаемые телезрители. Я нахожу ярмарку замечательным событием, меня приглашали весной, прошлой весной я была здесь, организаторы и многочисленные зрители попросили, чтобы  снова была здесь и вот я здесь, и вот я в Бад-Зальцуфлене на осенней ярмарке мечты.
- Что объединяет людей на ярмарке? Понятно, что многие приходят послушать любимых артистов, но есть же ещё объединяющие факторы?
- Я думаю, что самый объединяющий фактор – это конечно же общение. Во-первых, люди, насколько я понимаю, русскоговорящие, и они живут в разных городах, и вот это место – Бад-Зальцуфлен может их объединить, где можно встретиться со старыми друзьями, с родственниками, кстати, которые тоже живут в разных городках Германии и так далее. Но самое главное, я ещё раз повторяю, - это общение и музыка. Как без наших песен, как без музыки, скучно.
- Вы знаете, в принципе для этого ярмарки и организовывали в старину. Не только торговали, но ехали пообщаться, поделиться новостями. Для этого ярмарки и существуют: находить новых друзей, знакомства какие-то. Спасибо вам большое, что вы приезжаете, не забываете, и приезжайте скорее ещё много раз.
Это что ж за золушка такую туфельку-то потеряла? Бедный принц. Тяжёлая эта работа – принцу золушек искать. Ребят, пошли дальше.
Кто вы, откуда? Рассказывайте.
- Наша фамилия Стрикулис. Меня зовут Игорь, это моя жена Светлана. Мы с Камышина Калининградская область, Сталинград. Мы немцам всем говорим Сталинград, они сразу падают. У нас двое детей, прекрасные невестки, я их люблю всех, обожаю, у меня семья супер-пупер. 
- На ярмарке вы впервые у нас?
- Да, но понравилось. Всё понравилось. Передавайте вашему боссу огромное спасибо и привет.
Тяжёлая вам работа досталась, да?
- И вот так вот 2 дня.
- Стрикулис Светлана. Из какого вы города, скажите? Город какой?
- Зиген.
- Правильно, аплодисменты. И вот наша обладательница, вторая обладательница второго телевизора. Это может быть. Давайте поаплодируем. Вы чего плачете? Вы не проиграли телевизор, а выиграли.
- Я выиграла.
- А теперь будете ездить на осеннюю ярмарку каждый год. Правда?
- Мы первый раз здесь и на 2 дня приехали. Ну здорово.
- Мы просто хотели посмотреть.
- А вот так всегда бывает. Вот ваш телевизор. Гипнотизируйте его, не перепутайте, не первый, а второй ваш. Знакомьтесь с Игорем.
Дорогие друзья, одни из победителей сегодняшнего розыгрыша ценных подарков Светлана и Игорь, мы вас поздравляем от всей души. Я видел, когда вы выходили на сцену, вы даже расплакались никогда не выигрывали?
- Да, приезжайте, кто хочет посетить ярмарку, приезжайте, пожалуйста, действительно всё по-настоящему, поэтому я и плакала наверно, от неожиданности. Здорово. Мы 100% приедем на следующий год.
Друзья, спасибо, что вы приехали, нашли время. Как вам у нас на ярмарке?
- Прекрасные люди, весело.
- Вы знаете, это осенняя ярмарка земляков, проводится впервые. Так что я вас поздравляю, вы, так сказать, первооткрыватели осенней ярмарки и я хочу напомнить нашим зрителям, что банда – это дважды земляки. Во-первых, вы приехали оттуда и живёте здесь. Если я не ошибаюсь, город Кёльн.
- Родина одеколона. Прямо, прямо и потом налево.
- Говорит: они ему должны денег и никак не отдают.
Это своего рода единственная в Германии мобильная студия, которая снимает клип, где вы можете сняться в главной роли.
- У нас на ярмарке какое-то засилие современных технологий. Скажите, в чём особенность? Что нужно сделать, чтобы сняться в этом клипе?
- Нужно выбрать песню, которую. У нас есть русские, иностранные, детские, народные, тематика любая. Вы выбираете клип, который вам понравился, садитесь, видите себя онлайн и снимаетесь. Потом в итоге получает человек сд в подарок.
- Хорошо. А расскажите что нужно делать. Человек садится на табуреточку на фоне, на зелёнм фоне. Мы можем это попробовать?
- Конечно, с удовольствием.
- Давайте попробуем. Кем уже сегодня не был. Что надо делать?
- Вы выбираете клип.
- Давайте кармен и петь будем.
- Хорошо.
- Так, дальше. А я буду Богдан Титомир или Серей Лермах?
- Вы будете главным героем.
- Я хочу. Так, что мне делать? Ощущение, как в парикмахерской. Мне просто чёлочку подравняйте. Если большая компания пришла, то мальчик может стать девочкой. Я один мальчик, да. Приятно когда тебя называют мальчиком. Ну наконец-то, наконец-то я спел эту песню. Чау бамбина, плачит сеньёрина и фортуна дай мне шанс, прошу.
Друзья, один из самых популярных стендов на ярмарке земляков у девушек конечно. Как же он может быть не популярен, если здесь продают украшения. Здравствуйте.
- Здравствуйте. Приветствую вас. Приветствую вас всех, уважаемые. Я очень рад, что у меня такая возможность появилась здесь находиться и презентировать, представлять свои украшения позолоченные. Я очень рад, что сегодня довольно-таки много посетителей, много гостей с классным настроением, просто супер. Я очень рад и очень рад тоже ,что есть такая возможность. Спасибо большое организаторам этого мероприятия всего, что столько советских людей собираются вместе, не зависимо от того покупают, не покупают. Просто вот этот праздник, он очень важен для нашей души, для наших людей с советского союза. Пожалуйста, дальше делайте, продолжайте, 2 раза в год, даже 3, если возможно.
- Я желаю вам того, чтобы наша ярмарка стала ступенькой, ещё одной ступенькой в вашем бизнесе.
- Дай бог. Я желаю это всем.
- Спасибо вам.
А скажите, пельмени пользуются популярностью на ярмарке?
- Да, очень.
- А что лучше: пельмени или шашлык?
- Это на любителя, потому что кто-то любит шашлык, кто-то пельмени.
- По-моему вы работаете на другую компанию. Я бы на вашем месте сказал, что только пельмени.
- Нет, я говорю просто так, как считаю правильным. Потому что правда кто-то любит пельмени, а кто-то шашлык.
 Очень рады такому, ярмарке, что она у нас есть.
- Как вы считаете, что было особенного сегодня?
- Что было особенного? Шашлык был вкусный, чебуреки.
- Ну вот наконец-то человек, который меня понимает. Шашлык и чебуреки, друзья.
Как настроение ваше? 
- Отличное.
- Погода сегодня удалась.
- Вообще-то да, я доволен.
- Скажите, откуда вы приехали?
- С Байрона.
- Как вас зовут?
- Александр.
- Вы первый раз?
- Нет, мы постоянные клиенты.
- Ну это радует.
Ты знаешь, кто такой Юрий Шатунов?
- Нет. 
- Вот смотри, на этой картинке один из них Юрий Шатунов. Ты можешь представить как он выглядит? Покажи пальцем. Кто такой Юрий Шатунов. Он здесь точно есть.
- Это хороший Юрий Шатунов, но главное, что не женщина, уже хорошо что. Вытяни пальчик. Мне кажется ,что это мог быть Юрий Шатунов, как никто другой. А ты знаешь кто такой Юрий Шатунов? Как тебя зовут?
- Регина. 
- А ты слышала какие-нибудь песни Юрия Шатунова?
- Нет.
- Белые розы – не знаешь такую песню?
- Знаю.
Скажите, вы впервые у нас на ярмарке?
- Да.
- Что заставило вам прийти в этот раз?
- Швейгарин.
- Как вы убедили? В смысле это неправильный вопрос.
- 10 лет собирается на вашу ярмарку и в этом году мы наконец приехали, за 250 км.
Известен ли для вас Юра Шатунов?
- Да.
Давайте споём.
-Вместе? Погнали.
- Белые розы, белые розы, непокрыты шипы. Что с вами сделал снег и морозы, лёд витрин голубых.
Скажи, ты знаешь кто такой Юрий Шатунов?
- Нет.
- А вот представь как бы мог выглядеть человек по имени Юрий Шатунов?
- Нет.
- А усы? Усы, вот здесь растут.
- Нет.
- А брови у него густые, как ты думаешь?
- Да.
- то есть густые брови, рыжие волосы, кожа белая.
А вы помните песни Юрия Шатунова?
- Конечно.
- Споём пару строчек?
- Какую песню?
- Какую вы помните? Детство, детство, ты куда ушло?
- А я хочу, а я хочу опять по крышам бегать, голубей гонять.
Какие песни вы помните?
- Шнивайся розен, шнивайся розен.
- Такая песня есть?
- Да, есть видео, где он на немецком пел.
Вот ваш сын описал, он его не знает, но описал как он бы мог выглядеть по его представлению. Рыжие волосы, густые брови и говорит, что он некрасивый. Вы согласны?
- Нет, я не согласен.
- Хорошо. Вы помните его песни?
- Да, да.
- Какие? Вот это вот: владимирский централ, что-то типо такого. Седая ночь?
- Да.
И снова седая ночь, и только ей доверяю я, знаешь седая ночь, ты все мои тайны. Даже и ты помочь не можешь и темнота твоя мне одному совсем, совсем ни к чему.
- Достижения какие-нибудь, которые у тебя есть на ярмарке? Может ты можешь чем-то гордиться или, наоборот, себе внутри где-то орден повесила.
- Да, это очень хороший вопрос, потому что как артиста, как музыканта, как человека сцены и искусства меня всегда очень трогал и волновал вопрос, что люди талантливые и менее популярные, менее раскрученные не имеют возможность заявить о себе на большой сцене. Всегда это была вот такая интрига для тех, у кого есть протеже, которые имеют свой пропуск в этот мир, тот выходил на наши предыдущие ярмарки, скажем так. А сейчас мы даём очень честно возможность каждому талантливому человеку показать себя, заявить о себе. Я считаю, что это большое достижение. У нас нет никаких протеже, у нас есть большая сцена, белый лист, на котором каждый сможет почувствовать насколько он профессионально подготовлен и это как лакмовая бумажка, которая тестирует людей на профессионализм. И у нас действительно очень много талантливых профессиональных людей, количество которых увеличивается с каждым годом.
- Тут я с тобой абсолютно согласен. Действительно есть возможность выступить с большими артистами на большой сцене. Мне кажется, что в стадии становления артиста это очень важно. Говорить, что я был на одной сцене. Не то, что говорить, чувствовать, что ты тоже в принципе можешь. Это такой мотивирующий фактор для артиста, когда ты думаешь: я был перед ним. А может когда-нибудь он будет думать: я был перед тобой?
 - Да, да, абсолютно верно. У нас даже на сайте есть возможность на страничке тем людям, которые талантливые, которые может быть ещё не имеют уверенности в себе, написать заявку и мы обязательно прослушиваем всех и мы большое количество приглашаем на ярмарку новых молодых исполнителей, мы проявляем себя даже в роли психолога за сценой, когда ты смотришь, что человек.- Вот это я с тобой согласен.
- Да, да. 
- Он смотрит на это количество людей, публики, он теряется. Тогда ты говоришь: давай, вперёд. Ты молодец, ты можешь, у тебя всё получится. И уже из года в год мы поняли такую систему: должна быть система подготовки. Мы никогда не посылаем человека на сцену, не посылаем в ту часть концерта, когда он не в силе этот барьер психологический перейти. Поэтому мы и делаем одну часть концерта для начинающих артистов, потом, если они уже могут выдержать этот удар сцены, потом они уже переходят в другую аудиторию, скажем так, весёлую.
Дорогие друзья, рашен мс икселан. Спасибо, друзья, что вы приехали. Очаровательное у вас выступление. Очень радует. Молодцы, спасибо. Как вы находите наше мероприятие, нашу ярмарку?
- На ярмарке очень клёво, нам понравилось. Настроение на все 100. Люди не только слушают и смотрят, но и танцуют.
Очень приятно, очень классно. Я выступал первый раз вот здесь. Я слышал про это замечательное шоу, которое у вас происходит. Нас пригласили на борт осенней ярмарки с целью зарядиться энергией, позитивом. Цель мы достигли. Очень тёплый народ, очень тёплая публика. Друзья, мы сегодня классно отожгли и ещё обязательно приедем. Спасибо.
- Друзья, вот вы звёзды клубной жизни Германии. А как вам у нас на ярмарке?
- Мы были просто в другой точке Германии, делали большой концерт, приехали сюда и насладились другой сценой, другой публикой в музыкальном проекте, в котором мы участвовали и получили большую радость. Дорогие друзья, я хочу вам пожелать счастья, здоровья, любви, всего самого-самого хорошего, всё у вас сбудется. Наслаждайтесь нашей музыкой, наслаждайтесь нашим шоу. Рашен эксперия была на этой ярмарке с вами. Желаем всего самого хорошего. Рашен эксперия для вас.
Дорогие друзья, вновь на нашей ярмарке , на осенней ярмарке маленький принц. Александр, спасибо вам, что не забываете, приезжаете. Вы уже можно сказать наш постоянный гость. Как вам в этот раз?
- Очень круто. Мне всё понравилось. Причём радует, что народ пришёл и молодой, и совсем молодой, молодёжь, естественно и старое поколение. Приличные красивые люди. Очень здорово. Я под большим впечатлением. Надеюсь, что это войдёт в традицию.
- Вы знаете, находясь с гостем, я видел какое количество поклонниц вас окружает. Некоторые даже можно сказать не дают проходу. Скажите, как вы относитесь к этому явлению?
- Вы знаете, спокойно отношусь. Поскольку для людей это юность, я их прекрасно понимаю. Какие-то воспоминания связанные, первая любовь или что-то ещё. Друзья, люблю вас. Что ещё можно сказать? Приходите, здесь всегда классно, вкусно, хороший звук, хорошая атмосфера, я ваш.
Дорогие друзья, мираж 90-х на ярмарке земляков не перестаёт нас удивлять и радовать. Спасибо большое вам, что приехали к нам, что нашли время. Не буду вас долго мучать, устали, вижу. Просто пожелайте нашим гостям, телезрителям ярмарки что-то хорошее.
- Мы совсем не устали и поэтому желаем всем гостям и зрителям ярмарки земляков бодрости, здоровья хорошего, и чтобы эти встречи никогда не забылись. Всего самого сладкого, доброго и позитивного.
Дорогие друзья, вот и пролетели 2 дня нашей осенней ярмарки, 2 дня, в которых каждая минута была насыщена какими-то событиями. Добрый вечер. До свидания, до новых встреч. Эти 2 дня принесли каждому из нас море радости, море положительных эмоций. Эти эмоции я хочу, чтоб каждый из вас сохранил до следующей ярмарки. Добрый вечер. До свидания, до скорой встречи. Я хочу поблагодарить каждого гостя, который пришёл на эту ярмарку, потому что именно вы создаёте эту ярмарку, создаёте это настроение, то, что мы храним в своих сердцах. Добрый вечер. Увидимся на следующей ярмарке. Я хочу поблагодарить артистов. Они выступают для вас, они дают вам всё: свою душу, своё сердце, свои эмоции. Поверьте, это очень тяжело, но мы это делаем. Здравствуйте. До следующей ярмарки. И нам это приносит большое удовольствие, большую радость дарить вам. От своего имени я хочу пожелать вам здоровья, любви, конечно простого человеческого счастья. Будьте счастливы, друзья. Увидимся на следующей ярмарке. Хотя знаете, я вспомнил одну примету, которая говорит, что если хочешь куда-то вернуться, то нужно что-нибудь оставить. Я очень хочу вернуться в это место, место, где встречаются все. 





       


