Ресторан отеля Borromeo
В отеле Borromeo, в нескольких шагах от Миланского Собора, находится известный в итальянской столице ресторан. Тихое место, красивое здание, принадлежащее семейству Борромео, живописный внутренний дворик – настоящий оазис спокойствия вдали от шума и суеты большого города. Профессионализм в сочетании с гостеприимством, приятная семейная атмосфера – это отличительные характеристики этого заведения, которое принадлежит двум братьям Александру и Исидору.
В меню представлены традиционные итальянские блюда из мяса и рыбы, фирменные кушанья региональной кухни и изысканные угощения сицилийской кухни в сопровождении богатого ассортимента вин. В обеденное время ресторан также предлагает меню ланчей, которые готовят быстро, а стоят недорого.
Сюда приезжают не только гости, но и жители итальянской столицы. Здесь любят бывать известные деятели культуры и искусства. Моника Белуччи, одна из самых красивых актрис в мире, посещает заведение по пятницам. Ее регулярно навещает соседский рыжий кот, который в другое время даже не смотрит в сторону ресторана. Он тихо лежится у ног известной актрисы, объевшись свежим мясом из рук повара-каталонца с седыми подкрученными усами.
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