Исходник: Как сообщает издание Reuters, главы Microsoft и Yahoo встречались на прошлой неделе, чтобы обсудить возможное сотрудничество относительно поиска и рекламы. 

Подробности переговоров сторонами не освещаются. Но известно, что речь шла о возможностях ведения Microsoft рекламного бизнеса Yahoo. То есть, обсуждение коснулось того, чем софтверный гигант может помочь Yahoo в сфере рекламы. Но в свою очередь Microsoft не собирается быть альтруистом – в ходе переговоров также обсуждалась возможность совмещения рекламного бизнеса компаний. 

Отметим, что новый этап переговоров между компания стал возможен благодаря тому, что пост генерального директора Yahoo недавно заняла Кэрол Бартц (Carol Bartz), которая лояльней смотрит на сделку с Microsoft, чем Джерри Янг (Jerry Yang). Пока переговоры не коснулись темы приобретения софтверным гигантом Yahoo. Но, вполне возможно, эта тема еще не раз поднимется обеими компаниями.

Рерайт: Поиск и реклама – таковы основные темы деловой встречи лидеров компаний Microsoft и Yahoo. Речь шла о видах сотрудничества в этих столь актуальных для интернета областях. Детали обсуждения и результаты переговоров окутаны загадками. Единственное, что удалось узнать общественности, так это то, что разговор велся в основном о способах координации компанией Microsoft  рекламного бизнеса портала Yahoo, а именно, речь шла о том, чем может быть полезен софт-лидер всем известному Yahoo в области рекламы. Но, как гласит народная мудрость, долг платежом красен, поэтому одним из пунктов переговоров стал вопрос совместности рекламного бизнеса корпораций. Этот вопрос стал актуальным во многом благодаря тому, что очередным лидером, генеральным директором компании Yahoo не так давно стала обаятельная Кэрол Бартц (Carol Bartz), отличающаяся куда более демократичными взглядами на сотрудничество с Microsoft, чем ее предшественник Джерри Янг (Jerry Yang). Глядя на сложившуюся ситуацию невольно возникает вопрос: а не дойдет ли дело до продажи Yahoo корпорации Microsoft? Пока что этот вопрос остается немым – во время деловой встречи он не был озвучен, но кто знает, что запоет Кэрол Бартц через некоторое время.

Исходник: Доля Google на американском рынке поиска за март составила 72,39%, сообщает Hitwise. По сравнению с мартовским показателем 2008 года Google увеличил свою долю на 8%. Yahoo за это время уменьшил свою долю на пятую часть. Если еще год назад доля было больше 20%, то сейчас у Yahoo только 16,36%. Еще 43 поисковика, которые отслеживал Hitwise, вместе получили 1,68% поискового рынка. 

Поисковики остаются самым значимым источником посетителей для сайтов большинства категорий. За последний год Google очень сильно вырос именно как источник трафика для сайтов. Сайты, входящие в категорию онлайн-видео, за год стали получать на 36% трафика больше с Google. Примерно на 30% больше посетителей стало приходить на сайты категорий Спорт и Бизнес. Если считать прирост по всем поисковикам, то он будет меньше. Так, только на 23%, 21% и 15% соответственно больше трафика стали получать сайты вышеперечисленных категорий от всех поисковиков.

Рерайт: Наверное, нет на свете компьютерного пользователя, который хоть раз в жизни при поиске необходимой информации не воспользовался услугой поисковой системы Google. Цифры статистики не дают соврать, этот портал продолжает набирать обороты и, по сравнению с показателями прошлого года, Google увеличил количество пользователей на 8%, то есть к началу весны его показатели на американском рынке составили кругленькую сумму в размере 72,39%. Эти цифры озвучили Hitwise. Но, не у всех дела идут так гладко.  Yahoo теряет обороты и снижает показатели на пятую часть. Каких-то двенадцать месяцев назад доля Yahoo превышала 20%, а уже сейчас она балансирует на грани 16,36%. Для сравнения следует сказать, что доля 43-х поисковиков составляет всего 1,68% от поискового рынка.

Поисковые системы остаются вне конкуренции среди большинства сайтов. Это подтверждает то, что Google в последнее время очень вырос именно как источник трафика для различных порталов. Любители сайтов online-видео позволили Google пополнить свой трафик на 36%, а поклонники спорта и бизнесмены стали на 30% активнее посещать сайты, относящиеся к спорту и бизнесу. Динамика других поисковых систем незначительна - 23%, 21% и 15%, но это значит, что трафик увеличился для сайтов вышеупомянутых сфер любых поисковых систем.

Исходник: Поисковик Ask.com анонсировал начало работы с компанией Anchor Intelligence – производителем продуктов, защищающих рекламные сети и поисковики от клик фрода. Anchor Intelligence представил свою защитную программу в 2007 году. 

Компания никогда не распространялась касательно своих партнеров, однако о сотрудничестве с ней уже сообщили такие сайты и рекламные сети как Technorati, LookSmart, Adbrite, Vivaki (Publicis Groupe).

С 2007 года решение от Anchor несколько изменилось, став не просто защитой от фрода, но и анализатором аудитории и кликов. Программа анализирует привлекательность отдельного клика и отфильтровывает клики с потенциально высокой или низкой конверсией, а также может выдавать пользователю в зависимости от этого разные типы рекламы по CPA- и PPC-модели.

По заявлению компании, в следующей календарной четверти она достигнет показателя в миллиард обрабатываемых кликов в месяц, что может означать, что с ней сотрудничают и более крупные партнеры, имя которых не было названо.

Рерайт: Поисковая система Ask.com нуждается в защите от клик фрода – такой вывод напрашивается после того, как представители компании заявили о начале сотрудничества с компанией Anchor Intelligence, известным создателем защиты рекламных сетей. Одна из таких программ была обнародована в 2007 году работниками Anchor Intelligence. Примечательно то, что одним из правил вышеупомянутой компании является неразглашение списка своих партнеров, хотя все же стало известно, что среди клиентов такие сайты и рекламные сети как Technorati, LookSmart, Adbrite, Vivaki (Publicis Groupe) и другие.

Но анализировать только фрод, видимо, было немного скучно, поэтому с 2007 года компания Anchor превращается еще и в анализатора аудитории и кликов. Что это значит? Все просто: при помощи программы происходит анализ популярности какого-то конкретного клика, после чего проводится отбор кликов с предполагаемой  высокой и низкой конверсией. Исходя из этого, потребитель может получить всевозможные виды рекламы по CPA- и PPC-модели.

Планы компании грандиозны: было официально заявлено, что в очень скором времени  Anchor приблизится к миллиарду кликов в тридцать дней. А это значит, что на крючок попалась крупная рыба и с Anchor заключают договора куда более крупные корпорации, названия которых пока еще неизвестны.

Исходник: Видеохостинговый и поисковый сайт YouTube находится в стадии переговоров по приобретению лицензии на полнометражный контент производства Sony Pictures, которая отсняла такие ленты как «Интернэшнл» и «Спайдермен». 

Информация о переговорах появилась спустя неделю после того, как студия Disney анонсировала предоставлении лицензии на короткометражные фильмы собственного производства для YouTube. Клипы, которые будут предоставлены YouTube, принадлежат ряду брендов, под собственностью Disney. Несмотря на то, что подобное соглашение – весьма важный для YouTube шаг, он не реализует всех нужд сайта. 

Основанный в 2005 году, YouTube создал себе имя благодаря пользовательским роликам и отрывкам из популярных шоу. Столкнувшись с негативной реакцией производителей контента, YouTube принял серьезные меры для того, чтобы избавиться от пиратских видеороликов, однако тем самым избавился и от самых интересных материалов, которые и привлекали пользователей на сайт. 

В то же время, в сети Интернет стали появляться видеосервисы, которые предоставляют полнометражный популярный контент, создавая YouTube нешуточную конкуренцию. Для заполнения ниши, руководство сайта обратилось к различным производителям контента, однако на настоящий момент успехом увенчалась только покупка некоторых фильмов из архива компании Metro-Goldwyn-Mayer.

Единственным препятствием на пути переговоров является собственный сайт Sony Pictures - Crackle, который был куплен ею за $65 миллионов в 2006 году, незадолго до покупки Google сайта YouTube. 

На Crackle студия представила более 60 лент в хорошем качестве (включая «Противоположный пол и как с ним жить», «Экстази», «Леон-киллер» и «День Сурка»). Учитывая высокую конкуренцию в отрасли и взаимоотношение Sony Pictures с другими сайтами, компания вряд ли предоставит YouTube больше, чем 15 полнометражных кинолент. Кроме того, часть партнеров получают права на ленты с условием, что будут демонстрировать их, используя Crackle видео-плеер, что однозначно не подойдет YouTube, так как лишит пользователей возможности вставлять ролик на свой сайт.

Рерайт: YouTube хочет стать легальной частью киноиндустрии: ведутся переговоры с компанией Sony Pictures (известной широкой аудитории по таким фильмам как  «Интернэшнл» и «Спайдермен») о продаже лицензии на весь контент продукции. Этот факт был обнародован после того как компания Disney заговорила о продаже лицензии на свои короткометражки для YouTube. Клипы, наполняющие сайт, в большинстве своем являются собственностью брендов, принадлежащих Disney. Но такая значительная сделка не решит все проблемы YouTube.

Сайт стал популярным при помощи клипов и сюжетов известных передач, но реакция производителей на такой тираж была неодобрительной. YouTube нашел выход из положения в удалении пиратских клипов из ротации Беда в том, что это были самые сливки сайта. К тому же, YouTube далеко не единственный портал со всеми любимыми контентами – конкуренция растет. Поэтому, руководство сайта прилагает все усилия для покупки контента.  Как результат – приобретение некоторых фильмов Metro-Goldwyn-Mayer.

Что же касается сделки с Sony Pictures, то барьером является лишь то,  что у компании уже имеется персональный сайт Sony Pictures – Crackle, наполненный несколькими десятками качественных фильмов. 

