Копирайт:
Неделю назад весь мир заговорил о новом тяжелом вирусе. Угроза свиного гриппа заключается в том, что против него человеческое тело не может бороться, иммунная система никак не противостоит болезни. Удивительно то, что вирус поражает людей работоспособного возраста, дети и пожилые граждане не попадают в его поле деятельности. Свиной грипп быстро набирает обороты и ежедневно поражает все большее количество людей. Утешительно то, что процент смертности от этого вируса весьма невысок.

Свиной грипп начинается так же, как и обычный. У пациента повышается температура тела, его лихорадит и знобит. Потом уже в ход идут эксклюзивные симптомы: нарушение деятельности желудочного тракта, сильная тошнота и слабость, головокружение.
 Все методы борьбы правительства со свиным гриппом нелепы и неэффективны. Даже запретив импорт свинины, власти не избавят людей от угрозы. Пандемию можно предотвратить запретом общественной жизни, то есть все события, связанные с большим скоплением людей должны быть запрещены. Это относится и к функционированию учебных заведений, и к обследованию в международных аэропортах людей на наличие болезни. В конце концов, нужен массовый карантин. 

Болезнь распространяется настолько быстро, что становится понятно – число ее носителей намного больше, чем принято считать. 
Ввиду сложной финансовой ситуации во всем мире, у свиного гриппа есть ряд преимуществ. Без денег сложно бороться с неизвестной болезнью, тем более, если ввести мораторий на авиа перелеты, то это будет мощнейшим ударом по экономике. 
Если говорить о лечении свиного гриппа, то, ввиду наличия вакцины, стоит прибегать к мощным анти-грипповым лекарствам, таким как интерферон или арбидол. Конечно, они не защитят от вируса, если начнется массовое заражение, но значительно облегчат протекание болезни. Также не забывайте о старом добром анальгине, аспирине и, конечно же, парацетамоле.  

Что касается психологического восприятия новой эпидемии, то постарайтесь меньше обращать внимание на теорию о том, что людей на планете многовато будет, вот и происходит естественная чистка, чтобы было чем дышать. Человеку дана жизнь не случайно, и даже если планета густо населена, все же не стоит из-за этого друг друга убивать или злорадствовать чужому горю. Все происходит именно так, как должно происходить. Единственное что вы можете сделать – поберечь свое здоровье и здоровье близких вам людей. 

Исходник:

Этот вирус особо опасен

Вообще-то вирус гриппа очень опасен. Сейчас все вспомнили опустошительную пандемию испанки в 1918 году. Она стоила миру больше, чем только что закончившаяся Первая мировая.

Но вирус не спит и в мирное время. Всемирная организация здравоохранения оценивает годовой урожай обычного гриппа в 300.000-500.000 человек. И не следует думать, что все эти люди - чахлые жители трущоб Индии и Бразилии. 36.000 умирает в США.

Опасность конкретно свиному гриппу придает полная неспособность человеческого организма выработать иммунитет. Особенностью вируса является и то, что он поражает молодых и взрослых людей, не активен среди детей и стариков. Это еще один настораживающий и неестественный аспект. Если исходить из имеющейся статистики – с каждым днем ряды заболевших пополняются. Но скорее всего заболевших намного больше, а значит и летальность вируса не столь высока.
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Следует купить препараты из группы общих антивирусных препаратов - интерферон, например, арбидол. Они не смогут спасти вас и вашу семью от болезни, если начнется пандемия. Но вероятно, а пока насколько точно - никто не знает, помогут легче перенести болезнь. Важно запастись также обычными симптоматическими препаратами: парацетамолом, аспирином, анальгином.

Моральное отступление

Знаете, нас тут уже семь миллиардов. И поверьте: почти все считают, что нас здесь слишком много. Так вот не стоит задумываться об этом слишком часто. Пусть нас будет лучше слишком много, чем мы станем слишком сволочами.

