Перевод статьи с сербского языка на русский (новости, звездная хроника)


	Na ovo je čekala 18 godina: Anastasija za punoletstvo od Cece dobija poklon koji joj je ostavio Arkan!
	Для этого она ждала 18 лет: Анастасия на совершеннолетие получила от Цецы подарок, который ей оставил Аркан!

	Anastasija Ražnatović će uskoro napuniti 18 godina i proslaviti punoletstvo, a za tu priliku će joj majka, pevačica Svetlana Ceca Ražnatović, pokloniti ono što joj je pokojni tata Željko Ražnatović Arkan ostavio.


Naime, najveća balkansak zvezda odlučila je da obraduje svoju mezimicu dragocenim komadom nakita, koji je Arkan izabrao pri Anastasijinom rođenju.


U pitanju su minđuše, koje je Ceca čuvala punih osamnaest godina, kako bi poklon uručila ćerki kada postane punoletna.

“Ne znam šta mi je mama spremila za punoletstvo i ne trudim se da saznam, jer volim iznenađenja. Znam da mi čuva minđuše koje je tata kupio baš za mene. Nadam se da će mi ih konačno dati za 18. rođendan”, rekla je Anastasija.



Pripreme za slavlje su uveliko u toku, a Anastasijino punoletstvo biće, po mišljenju mnogih, žurka godina.

“Jedva čekam da vidim te minđuše. To će mi biti najdragoceniji dar, čuvaću ih celog života”, izjavila je Anastasija.

Podsetimo, Veljko Ražnatović je za punoletstvo dobio zlatni “roleks” ručni sat, koji je pripadao njegovom ocu Arkanu.
	Анастасия Ражнатович скоро станет совершеннолетней и отпразднует это событие, а по такому поводу мама девушки, певица Светлана Цеца Ражнатович, преподнесет дочери в качестве подарка то, что оставил ей ее покойный отец Желько Ражнатович Аркан.

А именно, самая известная звежда Балкан решила обрадовать свою любимую дочь драгоценным украшением, которое было приобретено Арканом, когда Анастасия появилась на свет.

Это серьги, которые Цеца хранила целых восемнадцать лет, чтобы преподнести в качестве подарка дочери на совершеннолетие.

«Я не знаю, что мама приготовила для меня на 18-летие, да и не пытаюсь узнать, так как люблю сюрпризы. Знаю, что она хранит для меня некие серьги, которые когда-то купил папа специально для меня. Надеюсь, наконец-то она подарит их мне на мои 18 лет» - сказала Анастасия.

Все приготовления к празднику идут в самом разгаре, а совершеннолетие Анастасии буде, по мнению многих, вечеринкой года. 

«Жду не дождусь увидеть эти серьги. Они станут моим самым дорогим подарком, который я буду хранить всю жизнь» - заявила Анастасия.
Напоминаем, что Велько Ражнатович (родной брат Анастасии) получил на свое совершеннолетие наручные часы Ролекс, которые принадлежали его отцу Аркану.




[bookmark: _GoBack]
