«Принцип торговли на валютных рынках»

Вводный курс.
                                                                  Урок №1 «Не стоит бояться быть богатым!»
Содержание вводных уроков:

Урок 1. Не стоит бояться быть богатым! 
Урок 2. FOREX. Основные понятия, цели и задачи 
Урок 3. Принцип маржинальной торговли 
Урок 4. Виды сделок на FOREX и правила их проведения
Урок 5. Ордер. Главные особенности проведения сделок. 

Урок 6. Технический анализ. Основные понятия
Урок 7. Индикаторы. Основные понятия.
Урок 8. Фундаментальный анализ. Основные понятия.
Урок 9. Психология трейдинга

Урок 10. Зачем нужна торговая система? Пример торговой системы
Урок 1. Не стоит бояться быть богатым!

Попробуйте спросить у кого-нибудь из своих знакомых, какая сумма денег удовлетворила бы его основные жизненные потребности. Лишь очень немногие отвечают быстро, остальные лишь качают головой, что-то подсчитывают, но ответ так и не дают. Еще хуже обстоит дело с вопросом "где взять денег на эти потребности" - в большинстве своем люди вообще об этом не думают.
Как же получается так, что человек не может или не хочет здраво оценивать те ресурсы, которые ему нужны для хорошей, обеспеченной жизни? Почему ставит цели, но регулярно не достигает их?

В целом, помимо наших потребностей в деньгах и комфорте, есть своеобразные защитные механизмы, обеспечивающие «торможение» на пути к успеху. Любой нестандартный (и даже вполне вписывающийся в обыденность) шаг человека встречает не только ободряющие, побуждающие обстоятельства. Некоторая регрессивность подсознания, которая защищает нас от всего нового и непривычного – это заслуга природы. 

Этот механизм безупречен в том, что касается защиты от стресса, сбережения психического здоровья от потрясений – даже самых положительных. С одной стороны мы нуждаемся в эмоциональной подпитке от внешнего влияния, а с другой именно оно создает перегрузку психики. Поэтому даже самые светлые, но чересчур яркие эмоции вызывают внутренний протест.
Зачастую нам необходим трезвый, отстраненный, максимально объективный взгляд на существующее положение, чтобы обнаружить новые пути развития и перспективы роста. Такие действия необходимо предпринимать как раз при определении количества материальных средств – денег, для того, чтобы достичь цели всей своей жизни – счастья в поиске путей достижения поставленной цели.

Допустим, для того, чтобы чувствовать себя в полной мере состоявшимся человеком, обрести твердую уверенность в завтрашнем, а также послезавтрашнем и всех последующих днях, человеку необходимо иметь не менее $10 000 000, то, определив данную сумму, становится гораздо проще достичь необходимого результата, поставив реалистичные сроки.

Оптимальным, многократно испробованным способом объективной оценки является метод борьбы со страхом перед большими деньгами. Ведь при оценке прогнозируемых расходов на довольно большом временном отрезке становится ясно, что суммарные расходы оказываются хоть и внушительных размеров, но, тем не менее, они не могут быть больше какой-то определенной величины. При трезвом взгляде на такое положение вещей совершенно неожиданно всплывают доселе невидимые пути многократного увеличения статей дохода, что избавляет от боязни перед гораздо более, чем те, которые привычны сейчас, внушительными суммами. Единственный минус такого способа – для качественного претворения в жизнь необходимо много времени.

И в этот момент взгляд сам собой падает на такой крайне эффективный и, при должном отношении, надежный инструмент сравнительно быстрого достижения необходимых результатов – торговлю. Разумеется, любой вид торговли не лишен незаметных с первого взгляда нюансов и особенностей, без тщательного изучения которых вероятность совершения непоправимых ошибок слишком велика, что непременно ведет к неудаче.
Из всех известных  в мире видов торговли, пожалуй, единственный вид покрыт таким большим количеством легенд и тайн, связан с огромным количеством открытий и озарений, стал причиной блистательных триумфов и горестных разочарований, коснувшихся всех слоев населения – это торговля финансовыми инструментами.
Как Вы, разумеется, догадались, речь пойдет о рынке FOREX, славящийся своими колоссальными суточными объемами выручки от сделок, и валютной торговле на этом рынке. Речь так же пойдет о столь нашумевшей в определенных кругах профессии «валютного трейдера». Она стирает границы между странами и континентами, не признает языковых барьеров, не видит разницы в социальных положениях и прочих условностях, которые присущи современному миру. Профессия индивидуального трейдера – это, прежде всего, жесткая дисциплина, а так же аналитическая работа, профессиональное владение инструментами прогнозирования и анализа, а зачастую и проверка таких природных человеческих качеств как предчувствие и интуиция. Трейдеры – хозяева своего рабочего времени. Они сами решают как, сколько и когда работать, сами ставят себе цели, сами же их добиваются и ставят новые. В общем понимании, профессия трейдера очень близка по организации рабочего времени с профессией, хорошо известной в России – индивидуальный предприниматель. Но, помимо общих черт, у этих профессий есть кардинальные различия – трейдеру не нужно тратить огромное количество на времени и средств на бюрократию, командировки, переговоры и организацию закупки, доставки и реализации товара. Безусловно, такая простота – только видимость. Для досконального изучения всех особенностей профессии индивидуального трейдера необходимо запастись крепким терпением, проявить максимум старания и прилежности, поскольку существует масса таких аспектов валютной торговли, которые могут быть в полной мере усвоены и поняты только по прохождению полного курса обучения. 
Поняв суть валютной торговли на валютном рынке FOREX, освоив ее тонкости и изучив нюансы и частные случаи, Вы поймете, что с этим мощным инструментом заработка вы способны поднять уровень своих доходов до необходимого Вам уровня и зарабатывать столько, сколько Вам нужно. С нашей стороны останется только предоставить Вам возможность присоединиться с этой увлекательной, интересной, азартной, а, главное, прибыльной, игре под названием «валютная торговля.
Мы настоятельно рекомендуем Вам аккуратно и старательно выполнять домашние задания, для того, чтобы достичь качественного понимания специфики валютного бизнеса. Ожидайте наших дальнейших уроков.
А вот и первое домашнее задание для Вас – просто переверните страницу!

Домашнее задание

Попробуйте подумать над следующими задачками. Для собственной пользы.

Вот Вам ситуация: Вы работаете в обычном офисе менеджером или даже устроили собственный небольшой бизнес. Ваш чистый ежемесячный заработок составляет 1000 у.е., а где-нибудь в укромном месте лежат еще 5000 у.е. Из Вашего постоянного дохода вычитаем 600 у.е. на различные постоянные потребности – еда, квартира, бензин и т.д. Теперь подумайте, сколько денег уйдет на такие потребности за 1 и 2 года соответственно, а также подсчитайте, какой размер накоплений будет достигнут за эти периоды. Если учитывать те 5000 у.е., что уже имеются, то за 1 год Вы накопите 9800 у.е., потратив 7200 на текущие потребности, а через 2 года эти цифры будут составлять 14600 и 14400 у.е. соответственно. Перепроверьте свои расчеты.

А теперь немного изменим стартовые условия: допустим, Вы открыли дополнительный бизнес, используя накопления в 5000 у.е. Каждый месяц Вы получаете ровно 25% от инвестированной суммы. Кроме того, будут определенные расходы: заработная плата Вашим работникам, расходы по хозяйственной части, оплата рекламы и т.д. И уже после этого Вы сможете вычесть те 600 у.е., которые пойдут на личные нужды. Будем считать это своеобразной зарплатой. Теперь, имея новые данные, подсчитайте, каков будет размер Ваших накоплений через 1 и 2 года соответственно. Берем калькулятор и получаем: 5621.97 и 8178.24 у.е. соответственно.

Снова модернизируем ситуацию: Вы снова используете накопленные 5000 у.е. для открытия своего бизнеса, который не требует найма дополнительной рабочей силы или иных расходов. Таким образом, в конце каждого месяца Вы будете получать 25% от инвестированной суммы, забирая себе ровно 600 у.е. на текущие потребности. Вы ведь еще помните, что Вам нужно где-то жить, что-то есть и на чем-то ездить? Теперь снова объединяем подсчеты и получаем новые цифры: за 1 год будет накоплено 40234.97 у.е., а за 2 года – 552971.41 у.е. Вам кажется, что закралась ошибка? Перепроверьте расчеты, ведь калькулятор под рукой. Все правильно, ведь в этой ситуации были изъяты некоторые ненужные манипуляции с деньгами – они оставались в обороте на протяжении всего периода, а, значит, доход постоянно рос. Именно такой бизнес, как сделки на рынке FOREX, может обеспечить постоянное реинвестирование доходов.

Впрочем, найдутся люди, которые заметят, что ровно 25% никто гарантировать не будет. Отчасти это – правда. Никакой бизнес не гарантирует 100% дохода на протяжении длительного времени. Если Вы владеете некоторым капиталом и вкладываете его в торговлю, любые колебания рынка будут влиять на результат Ваших действий. Доход за конкретный месяц способен превысить запланированный уровень, или не дотягиваться до него. Единственно верный способ сделать так, чтобы доход только повышался – постоянно следить за глубинными процессами рынка, изучать тенденции торговли, научиться чувствовать колебания курсов. Естественно рынок не позволит всем до единого достигнуть заоблачных высот, но ведь для того Вы и прилагаете усилия, чтобы быть более успешным бизнесменом, чем остальные?

Тема следующего урока:

FOREX. Основные понятия, цели и задачи
