Урок 2. Основные понятия FOREX.
Окончательно сформировавшийся рынок FOREX появился в 1977 году и его появление связано с важным экономическим событием мирового масштаба – принятием системы плавающих курсов валют, которая позволила вести торги на валютном рынке без привязки к курсу доллара США (курс которого, в свою очередь, был привязан к стоимости золота). Таким образом валюты различных стран стали вольны менять свой курс относительно друг друга в зависимости от экономической обстановки в соответствующей стране. Даже принимая во внимание тот факт, что валютный рынок существует уже не одно тысячелетие, становится ясно, что лишь с появлением и окончательным оформлением рынка валютных операций FOREX стала возможной совершенно новая сфера торговли в виде высоколиквидного рынка с колоссальным ежедневным количеством сделок. Суммарный денежный оборот на рынке FOREX на сегодняшний день составляет порядка 1-3 трлн. долларов в день.

Вопреки расхожему мнению, мы все, так или иначе, являем собой в той или иной мере участником и, отчасти, игроком на мировом валютном рынке. Единственная разница между обывателем и действительным участником валютного рынка состоит в том, что обыватель – пассивный участник. Это значит, что, храня свои сбережения и получая заработную плату в долларах США, обыватель делает  свой доход жестко привязанным к курсу американской валюты, что крайне негативно сказывается на объеме этого самого дохода с каждым шагом в укреплении рубля. Частичный выход из пассивного состояния происходит тогда, когда наступает понимание текущего валютного положения и человек переводит свои накопления в рубли. Кто-то способен предпринять и более продуманные шаги, такие как создание так называемого «валютного портфеля», позволяющего компенсировать потерю в стоимости одной валюты, на росте другой. Но некоторые идут дальше и начинают заниматься активным отслеживанием ситуации на валютном рынке и совершением соответствующих действий по покупке или продаже валют. Важно понять, что торговля финансовыми активами позволяет не только остановить пассивные потери сбережений, но и обрести дополнительный источник дохода, который, к слову, вполне способен значительно превысить все остальные статьи дохода вместе взятые. Люди, которым удалось сделать торговлю финансовыми активами источником своего основного дохода, называются валютными трейдерами. Овладев профессией, они научились зарабатывать на колебаниях курсов валют, сведя на нет зависимость объема своих сбережений от какого-либо валютного курса, в том числе и от курса доллара, поскольку любые движения цен на валютном рынке трейдер способен использовать таким образом, что эти движения принесут ему прибыль. Оценив ситуацию, пользуясь различными методиками и инструментами анализа валютного рынка, трейдеры стремятся приобрести валюту по минимальной цене, чтобы потом продать ее по высокой или же, наоборот, продать валюту по высокой цене, чтобы потом, предугадав ситуацию, купить ее дешевле.

Для соответствующего понимания механизма заработка на рынке необходимо, разумеется, знать, как он устроен. В процессе ознакомления трейдер-ученик узнает, что на валютном рынке присутствует одновременно несколько типов участников, каждый из которых стремится заработать, выполняя при этом свою собственную задачу. Центральные банки стран, к примеру, несут функцию ведущего в денежно-кредитной политике своей страны и обеспечения благоприятного курса соответствующей национальной валюты, для чего у них есть большое количество мощных инструментов, таких как изменение процентных ставок на рынке и инициация валютной интервенции. Подобные действия, будучи воспринятыми остальными участниками рынка, могут стать причиной значительных изменений курса.

Коммерческие банки выполняют свою функцию, обеспечивая ликвидность своих собственных средств и выполняя операции, связанные с конвертацией (обменом) валют по заявкам клиентов. К примеру, предприятию из одной экономической зоны чтобы купить товары или сырье в другой необходимо конвертировать свою валюту в валюту соответствующей страны, в которой происходит закупка, а коммерческий банк оказывает услуги по конвертации. К слову, общий объем конвертационных операций на валютном рынке FOREX может составлять порядка 2/3 от всего объема валютных сделок за сутки. Такое положение дел, разумеется, влияет на состояние курсов валют, поскольку спрос на ту или иную валюту влияет на ее стоимость.

Еще один участник валютного рынка – брокерские конторы. Точнее, не участник, а участники. Основная их функция – дать возможность частным трейдерам вести индивидуальную торговлю на рынке.

Очень важным замечание является то, что сам по себе рынок FOREX – это рынок вне биржи, в то время, как любая валюта, обладающая не фиксированным курсом по отношению к остальным, являет собой биржевой товар. Участники рынка FOREX не привязаны к какой-то определенной площадке, на которой совершаются сделки, будучи разнесены по всей планете. Сделки при этом совершаются при помощи современных коммуникационных технологий. Не обладая привязкой к какому-то конкретному месту, рынок FOREX является инструментом для совершения большинства сделок на мировом валютном рынке.

В силу территориальной разрозненности участников рынка большую роль играет фактор разницы во времени, что делает целесообразным ведение торговли в нескольких выделенных территориально-временных зонах.

(Таблица работы форекс по сессиям)…

Таблица отображает основные регионы, где происходит валютная торговля ежедневно. Указано время ориентировочное, GMT (по Гринвичу; нулевой меридиан, по которому производится отсчет долгот и временных зон на Земле; этот меридиан называют гринвичским в честь города Гринвича в Англии, через который он проходит). Торговля происходит круглосуточно, за счет плавного перехода из региона в регион. Единое информационное поле, позволяющее совершать сделки, формируется благодаря накладыванию сессий друг на друга. Европейский регион отличается значительным объемом сделок из всех приведенных регионов. Увеличение объема сделок на 30 процентов отмечается во время торговли лондонских бирж и банков. 
Хотя торговля и идет круглосуточно, но все же, на выходных она останавливается. Также биржи не работают по праздникам в тех городах, где они празднуются. В этот период необходимо быть предельно осторожным из-за увеличения вероятности резкого изменения курса валюты на небольшой отрезок времени, возникающего в результате оформления сделок несколькими банками или же одним из другого региона, за счет  уменьшения количества участников. 

Хотя рынок FOREX позволяет осуществлять торговлю круглосуточно, это не означает что и работать за монитором необходимо круглые сутки. Вы можете подобрать удобное время, в которое будете совершать сделки с прибылью.
Котировки и валюты
Рынок FOREX, как и любой другой рынок, где крутятся большие деньги в процессе торговли на бирже, обладает рядом правил. Предлагаем их в вольной трактовке.
-  товар должен быть востребован. Поэтому на основные валюты он всегда присутствует.
- стандартизированные размеры контрактов. Иными словами, контракт должен быть кратен минимальному лоту, величине, например, YYYYY кратно 1 тысячи единиц валюты.
-  спрос и предложение формирует цены. Стоит отметить, что даже Центральный банк регулирует данный процесс.
- обязательно устанавливается единица изменения цен минимального размера, которую называют 1 пунктом.
- предлагаемые условия торговли в контрактах должны быть обязательно понятны всем участникам.

В том случае, если валюта «А» куплена трейдером за валюту «В», то платежным средством является валюта «В». Поэтому один трейдер может сказать, что за валюту «В» куплена валюта «А», а другой, купивший валюту, скажет наоборот, что куплена валюта «В» за валюту «А».  Введены валютные пары, позволяющие облегчить работу и установить понимание между участниками. Они называются базовой валютой или котируемой валютой.
Базовой валютой называется валюта конкретной валютной пары, в которой цена одной валюты напрямую зависит от другой валюты.

Котируемой валютой называется валюта, через цену которой выражается цена другой базовой валюты. 

Праивла записи валютных пар: первые 3 символа – базовая пара, дробь, последние три символа – котируемая валюта. Приведем примеры: GBP/USD. В данном случае базовой валютой является английский фунт – GBP. Покупка и продажа ее осуществляется за доллары США – USD. В паре EUR/USD покупка евро за доллары США. USD/JPY. Здесь базовой валютой является доллар США USD, а котируемой – японские йены JPY. USD/CHF. Доллары США покупаются за швейцарские франки. USD/RUB. Доллар является базовой валютой и покупается за котируемую валюту – российский рубль. 

Заметьте, что доллар США может выступать в роли базовой валюты, а также котируемой валюты. Данная ситуация стожилась исторически. Поэтому этот факт следует принять. В том случае, если в роли базовой валюты выступает доллар, то котировки называют прмыми, в ином случае – обратной.
В большинстве случаев, если доллар выступает в роли котируемой или же базовой валюты, трейдеры опускают упоминание данной валюты и говорят, что купили фунт или же продали йену и его поймут. Если трейдер скажет «купил фунт», значит, фунт является базовой валютой в паре, а доллар – котируемой. «Продал йену» - доллар выступает базовой валютой, а йена – котируемой. Однако грамотно все же упоминать доллар.
Графики цен отображают изменение цен базовой валюты к котируемой валюте. Рассмотрим примеры. График EUR/USD. Цена падает, значит, EUR дешевеет, а USD дорожает. График USD/CHF. В том случае, если цена идет вверх, то цена USD увеличивается, а цена CHF уменьшается. 
Остановимся конкретнее на котировках.
Котировкой является цена валюты, которая отражает цену одной валюты через единицы другой валюты на данный момент. 

Котировка является конкретной численной величиной по сравнению с курсом валюты. Курс валюты более абстрактное понятие вне зависимости от слов, что сделка производится по курсу определенной валюты. 

Котировка указывает курс покупки и продажи валюты, предложенные трейдеру на запрос о стоимости, брокером на данный момент.
Работа с котировками схожа с услугами пунктов обмена валюты, где Вы всегда можете увидеть разницу между стоимостями продажи и покупки той или иной валюты. Данная разница является заработком банка. Рынок FOREX позволяет также следить за разницей в цене валюты, но она значительно меньше, чем в обменниках. Пример: если котировка имеет вид  «EUR 1.2700/1.2705», то евро покупается по цене 1.2705, а продается по 1.2700. Вычитаем стоимость продажи от стоимости покупки стоимость покупки и получаем 5 пунктов или 0,0005

Первой ценой в записи является цена продажи, называющаяся Bid и ниже цены покупки, которая записывается второй (Ask). Ранее мы упоминали, что 1 пункт является минимальной единицей изменения цены. Четыре знака после запятой является стандартной записью котировок по всем основным валютным парам за исключением йены. Для валютных пар GBP/USD, а также EUR/USD цена всегда равна 1 доллару, даже в том случае если Вы совершаете сделку в размере 10 тысяч единиц по базовой валюте. При работе с парой USD/CHF цена 1 пункта колеблется в зависимости от курса доллара и примерно равна одному доллару.
Запись для йены выглядит USD/JPY 117.10/117.15. Здесь все две цифры после запятой. Эта удобная запись направлена на сохранение веса 1 пункта, который будет равен одному доллару при сделке, раной 10 тысячам долларов. Совершение сделок на данные суммы без наличия достаточного капитала будет обсуждаться в следующем уроке. 

Рекомендация
• Просмотреть материал «Понятие рынка FOREX и понятие дилинга» можно на страничке: ххххххх.

Домашнее задание

Ниже приведены записи. Необходимо выбрать те позиции, отображающие курс валюты, то есть могут быть котировками.

• ИЛ46

• 1.2200

• 35 кроликов
• 116.06
Необходимо рассчитать котировку GBP/CHF на основании данных котировок валютных пар USD/CHF и GBP/USD, которые равны 1.2457 и 1.8744 соответственно.
Необходимо указать в перечисленных валютных парах базовые валюты: GBP/USD, USD/CHF, EUR/USD, NZD/USD, USD/JPY, GBP/CHF, GBP/JPY, USD/CAD, AUD/USD. 

Смоделируем ситуацию. На графике пары AUD/USD цена падает. Какие необходимо выполнить действия с USD (доллар США) для получения прибыли: продать или купить? Как поступить с AUD?
При возникновении трудностей при решении домашнего задания можно просмотреть справочные материалы на сайте Академии в специальном разделе «Для начинающего трейдера».

В том случае, если какое-то понятие непонятно, всегда можно обратиться за консультацией к знающим людям на форуме.
Тема следующего урока:

Основы маржинальной торговли
