Лучшая голливудская улыбка.

Камерон Мишель Диас - американская киноактриса, родилась в штате Калифорния. Её отец был кубинцем, родившимся в США, где и занимался нефтепереработкой. В детстве Камерон была неким гадким утёнком: худощавая, высокая, нередко с синяками на лице и в рваных джинсах. Она и её сестра общалась с местной шпаной, играла в баскетбол, каталась на скейте и слушала тяжёлую музыку. Те, кто решался обозвать Камерон «скелетиной» очень быстро жалели об этом, так как бойкой девочке не составляло особого труда ударить обидчика по физиономии. В детстве знаменитая актриса хотела стать зоологом, а в её доме был целый зоопарк: крысы, мыши, кошки, птицы и прочая живность. Камерон без особого энтузиазма училась в политехнической школе, хоть и училась достаточно хорошо. Её больше увлекало веселье: походы в кино, деятельность в группе поддержки футбольной команды и прочие развлечения.
Камерон было 16 лет, когда на очередной вечеринке её заметил профессиональный фотограф Джеф Дюнасс, который предложил её заключить контракт с модельным агентством «Elite». Уже через неделю контракт был подписан, и при первых же съёмках начинающая актриса заработала около 2000 долларов. Следующие 5 лет Камерон приходилось жить в разных странах: в Японии, Франции, Марокко и других странах. С собой она всегда брала серебряную заколку, подаренную ей мамой в качестве талисмана и как средство самообороны. Актриса работала с такими известными брендами, как: Coca- Cola, Nivea и другими. Когда Камерон вкусила вкус славы, роскоши и соблазнов, ей захотелось новых ощущений: она начала играть в казино, заводить скандальные романы и часто выпивать. Все желания Камерон исполнялись, словно по взмаху волшебной палочки. Однажды она увидела в офисе своего агента сценарий к фильму «Маска» и решила попробовать себя в качестве киноактрисы. Камерон успешно прошла все кастинги, это было начало её кинокарьеры. После сыгранной роли роковой красавицы в фильме «Маска» предложения ролей поступают молодой актрисе одно за другим.
Спустя три года, Камерон вновь ярко напоминает о себе, снявшись с Джулией Робертс в фильме «Свадьба лучшего друга» (1997). Но темпераментная девушка не могла мириться с ярлыком актрисы второго плана и в 1998 году ей удаётся выйти на первый план, великолепно сыграв в картине «Кое- что о Мэри». После удачного выхода в кинопрокат фильма, в Камерон влюбляется вся Америка. Но ошеломительный успех не заразил актрису звёздной болезнью, и она продолжала жить в обыкновенной квартире, носила удобные вещи и покупала продукты в ближайшем гипермаркете.
В дальнейшем актриса успешно снималась и в других успешных кинокартинах: «Ангелы Чарли» (2000) и «Ванильное Небо» (2001), роль в котором приносит актрисе «Золотой Глобус» в номинации «Лучшая актриса второго плана». Также в 2001 году Камерон занималась озвучиванием принцессы в популярных мультипликационных хитах: «Шрэк», «Шрэк-2» (2004) и «Шрэк-3» (2007). А в 2008 году вышел в кинопрокат фильм «Однажды в Вегасе», в котором Камерон Диас снялась вместе с Эштоном Кутчером. Эта романтическая комедия стала одной из самых успешных киноработ 2008 года, собрав в прокате более двухсот миллионов долларов.
