Пять категорий косметики
Выбор косметики  лишь на первый взгляд задача не простая – только линий одной профессиональной косметики существует несколько десятков наименований, а если говорить об аптечной или магазинной косметике, то в этом случае счет идет уже на сотни.  Хотя фирм, которые выпускают косметику, крайне много, в действительности, все косметические средства можно легко разделить на пять категорий, на которые влияет рейтинг косметики. Первые три  предназначены для частного использования, другие две – это профессиональная косметика, которая используется  в салонах красоты, а также косметических клиниках, а иногда и для домашнего применения.  По каждой категории Вы можете найти отзывы о косметике. 
Косметика Mass market
Данная косметика имеет минимальную цену, но и качество также страдает. При изготовлении таких средств соблюдается одно главное условие – низкая стоимость. Безусловно, дешёвая продукция никак не может быть хоть сколько-нибудь эффективной. Отличительная особенность подобной косметики – это активная, броская и агрессивная реклама, плюс, почти полное отсутствие какого-либо полезного воздействия на нашу кожу. Составляющие – это продукты переработки нефти, а присутствие натуральных ингредиентов можно обнаружить лишь в крайне малых объемах. Срок хранения, как правило, очень большой. Часто применяются  сильные ароматизаторы и токсичные консерванты. При частом использовании такая косметика разрушает вашу кожу, вызывая разнообразные заболевания. Кроме того, от ее применения может ухудшаться общее состояние организма. 

Косметика среднего класса (Middle market)
Данная категория косметики стопроцентно не сделает вам абсолютно ничего плохого, однако и решения собственных проблем вы от таких средств также не дождётесь. Косметика этого  класса имеет в составе натуральные компоненты, но технология изготовления довольно сильно разрушает природные, а также полезные компоненты, в результате, Ваша кожа их получает уже в малоэффективном виде. Подобной косметикой не стоит пользоваться больше шести месяцев, поскольку происходит эффект привыкания. Кроме того, не рекомендуется применять одновременно косметику разных фирм. Может возникнуть нежелательная химическая реакция, что приведет к довольно серьёзным проблемам с Вашей кожей. Существенное значение имеет страна изготовитель. 

Косметика класса Люкс
Данная косметика относится к классу дорогих и эффективных. Так, в ее состав входит около 70 – 80 процентов натуральных экстрактов из лекарственных растений. Применяя такую косметику постоянно, можно, в самом деле, решить достаточно многие проблемы с Вашей кожей. При этом не возникает никакого эффекта привыкания. Подобную косметику можно легко отличить также по внешнему виду, поскольку для производства упаковок применяют хрустальное стекло или фарфор.

Профессиональная косметика
Данная категория продукции применяется в салонах красоты с целью проведения косметических процедур. При помощи профессиональной косметики можно добиться быстрого, иногда даже неестественного эффекта. Быстрый эффект достигается посредством  включения в состав очень активных компонентов, правда, этот результат точно также быстро и исчезает. 

Космецевтика
Косметика, которая относится к данной категории, действительно положительно влияет на состояние клеток кожи. Ингредиенты обладают очень маленькой молекулярной массой, по этой причине легко проникают в самые глубокие слои кожи, что дает мощный оздоровительный эффект. Такие средства абсолютно безопасны, поскольку не содержат каких-либо агрессивных компонентов. Продолжительный эффект, даже после окончания использования.

