Цель: инструкция по применению

«Если нет цели, не делаешь ничего, и не делаешь ничего великого, если цель ничтожна». 
Дидро Д.
Какую роль играет в жизни человека цель? Цель заставляет двигаться вперед, развиваться, она заставляет жить. Но далеко не каждый добивается своей цели. Исходя из этого, всех людей можно условно разделить на 3 группы: 

· Те, кто не ставит перед собой никаких целей (да, такие люди есть, и их немало).

· Те, у кого есть цель, но они не могут ее достичь.

· Те, кто добиваются поставленных целей, ставят новые, опять добиваются и т.д. 
Знаете, в чем секрет успеха последних? Они знают, чего хотят. Если вы хотите чего-то достигнуть, то вы должны знать, к чему стремиться, то есть правильно поставить перед собой цель. А что значит «правильно»?

Во-первых, вы должны детально представить то, чего хотите, все до мельчайших подробностей. Если вы мечтаете заработать денег и купить машину, то нужно рисовать в своем воображении каждую деталь этой машины. Представьте, что вы уже купили ее и рассказываете о ней другу: такая-то марка, такой-то цвет, движок, коробка, диски, фары, чехлы…не упустите из виду ни одной детали.
Теперь вы точно знаете, чего хотите. Что дальше? Увеличьте свою цель в размерах. Она должна быть настолько большой, чтобы по сравнению с ней все проблемы на пути к ее достижению были ничтожны. Ведь если цель будет маленькая, то любая проблема, любое препятствие просто заслонит ее. Например, если вы твердо решили основать свой собственный бизнес, то вряд ли вас остановит плохая погода. А если вы хотите купить газету, а за окном дождь, то вы вряд ли пойдете за ней. 
Следующий шаг – научитесь ставить позитивные цели. Когда мы ставим перед собой цель, мы фактически программируем наше подсознание. Но иногда при таком программировании срабатывает эффект испорченного телефона. Дело в том, что наше подсознание считывает только позитивную информацию и не воспринимает слова «не» и «нет», то есть если вы говорите «я не буду курить», до подсознания доходит «я буду курить». Сами понимаете, что такая формулировка – это заведомо провальный вариант. Нужно говорить только позитивные фразы: я буду здоров, я брошу курить, я буду терпеливым и т.п. Есть еще один важный момент в программировании подсознания: нужно быть осторожнее со словом «хочу». Если вы говорите: «я хочу заработать много денег», то вы и будете их хотеть, но и только. Утвердительные фразы типа «я буду зарабатывать много денег», «я куплю машину» куда более действенные.
И последнее, не бойтесь желать большего. Как сказал Сальвадор Дали: «Не бойтесь совершенства. Вы все равно никогда его не достигните». Если вы хотите машину, пусть она будет очень дорогой и очень красивой, если вы хотите заработать много денег, желайте очень много, невероятно много. Запомните, стрела, выпущенная в солнце, не долетит до него, но она полетит намного выше, чем стрела, выпушенная в мишень высотой в метр.
