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Приближается весенняя пора, пора дач и огородов. Все мы готовимся к ней за ранее. Одним из наиболее любимых овощей на огороде является огурец. Все огородники желают получить хороший урожай, поэтому большинство не только очень пристально выбирают сорта огурцов, но и рассказывают друг другу о своем опыте прошлых лет. Огурцы необходимо выбирать в зависимости от того, в каком регионе (севернее либо южнее) вы живете, не все сорта одинаково подходят для посадки. Далее определяемся с тем хотим ли мы получить ранний или поздний урожай, высадить сразу в грунт или вырастить рассаду и для чего вам нужны огурцы: засол, салат, универсальные.
Существует несколько наиболее популярных сортов:
Огурец "Родничок F1". Среднеранний пчелоопыляемый сорт подходит для выращивания как в теплице, так и в открытом грунте. Всхожесть семян 100%. «Родничок F1» дает высокий урожай, придется собирать огурчики каждый день или через день, чтобы не перерастали. Для посадки достаточно одного пакетика, чтобы вам хватило не только кушать, но и засолить прекрасные огурчики.  Плоды зеленые, крепкие, не горчат, с хрустящей мякотью. Огурцы «Родничок прекрасно хранятся. Плоды этого сорта почти одинакового размера, отлично подойдут для маринования. 
Огурец "Кустовой". Первый урожай можно получить уже в середине лета. Огурцы пчелоопыляемые, предназначены для выращивания в открытом грунте. Растут как куст или гроздь винограда. Плоды компактные, небольшие, идеально подойдут как для приготовления салатов, употребления в свежем виде, а также для консервирования. 
