Подготовка автомобиля к летней эксплуатации
С приходом тепла, основная масса автовладельцев готовит своих «ласточек» к летним денькам. Большинство из них делают это чисто на интуитивном уровне. Но как же на самом деле правильно готовить автомобиль к лету?

Начинать осмотр нужно, конечно же, с кузовной части. После холодов, реагенты, высыпаемые на дороги, начинают наносить вред кузову, разъедая его изнутри. Поэтому нужно тщательно помыть машину и места повреждений обработать специальными жидкостями, при необходимости подкрасить.

Заглянем под капот и самое первое, на что нужно обратить внимание - это наша аккумуляторная батарея. После зимы следует обязательно ее зарядить. Не думайте, что если аккумулятор заводил машину всю зиму, то и летом потащит. Также проверьте клеммы и контакты.

Вряд ли стоит говорить о том, что если двигатель грязный, не поленитесь промыть его с очищающей жидкостью. После этого переходите к осмотру пластиковых и резиновых частей. При необходимости замените их.

Стоит особенно отметить проверку системы тормозов на целостность шлангов. Проверьте масло в картере, при необходимости добавьте до нужного уровня.

Все эти действия нужно выполнять, с целью обеспечения исправности автомобиля. А лучше всего отвезти машину на диагностику, где вам точно укажут на недостатки и неисправности.
