Silk screen 2,5D
Silk Screen 2,5D – это что-то среднее между обыкновенным 2D стеклом, имеющим прямые края, и инновационным 3D стеклом, рассчитанным для смартфонов с округленным дисплеем.  Silk Screen – это стекло с прямыми углами, однако за счет рамки, которая как раз таки имеет округленные края и цвет самого дисплея, покрытие идеально подходит для устройств с изогнутым экраном.
Технология изготовления Silk Screen 2,5D идентична процессу производства обычного 2D стекла. Silk Screen – это всего лишь одна из разновидностей обыкновенных защитных покрытий, имеющая необычный дизайн.

К преимуществам Silk Screen 2,5D можно отнести:
1. Отличную эргономичность. За счет сглаженных краев стекла смартфоном можно пользоваться без опаски порезаться или порвать карман брюк.
2. Высокую надежность. Такое защитное стекло имеет 9H прочность, которую можно сравнить с алмазной.
3. Стильный дизайн. Покрытие идеально прилегает к дисплею смартфона, придавая ему эффект объемности. 

Как и любое другое защитное покрытие, 2,5D стекло вырезается из большого листа и после обработки  проходит 2 стадии термической обработки. Сперва стекло погружается в раствор расплавленных солей высочайшей температуры, а потом закаляется путем резкого охлаждения. Благодаря такой технологии изготовления стекло Silk Screen 2,5D сверхнадежно защищает дисплей смартфона. 
С каждым днем производители смартфонов и планшетов совершенствуют свои устройства. 2,5D стекло используется практически на всех смартфонах, цена которых превышает 200 долларов. Устройство с закругленными краями смотрится особенно элегантно.  HTC One X, iPhone 6, Samsung Galaxy A5 и т.д. Приобрести Silk Screen 2,5D оптом Вы можете в интернет-магазине Grand-glass по низкой цене с удобной доставкой по всей России. 


