Виноград при сахарном диабете

Можно ли есть виноград при сахарном диабете и насколько он может оказаться полезен? Разрешается ли пациенту виноградный сок и сами ягоды? Вопрос этот довольно сложен, ведь виноград, при наличии в нем сахара, крайне полезен для организма. Постараемся в этом разобраться.

Стоит помнить, что питание играет большую роль в жизни любого человека. Особенно тщательно необходимо подходить к выбору продуктов при сахарном диабете. Многих интересует вопрос, позволителен ли виноград при сахарном диабете, ведь эти ягоды известны тем, что содержат много сахара. Врачи с большой осторожностью подходят к этой проблеме.

Сахарный диабет – болезнь, обусловленная тем, что в крови пациента присутствует переизбыток сахара. Протекает это заболевание по-разному. Если следить за состоянием и рационом, принимать лекарства, то у пациента есть хорошие шансы вести полноценную жизнь. В противном случае – это прикованность к постели и неподвижность.

Для того чтобы не чувствовать себя изгоем, диабетик иногда старается не отставать от здоровых людей и есть те же продукты, что и они. Но если дело касается винограда, тут все возможные послабления в меню должны быть отменены.

Особенности и состав винограда

Виноград – это поистине роскошное растение, которое не только может выполнять декоративную функцию, но и плодоносит, принося человеку немалую пользу. Натуральные виноградные вина являются деликатесными. Что же касается плодов, то здесь продукт занимает первые позиции в рейтинге сочности. Он в среднем на 70% состоит из воды, и, казалось бы, не может нанести никакого вреда. Вопрос о том, полезен ли виноград, тоже не является насущным. В нем содержатся:

· пектины;

· глюкоза и фруктоза;

· витамины А, В, С, Е, РР, К;

· полезные ферменты;

· флавоноиды;

· эфирные масла.

В плодах растения присутствует множество микроэлементов, благотворно влияющих на организм, есть дубильные вещества. Кроме того, винная ягода богата такими органическими кислотами, как:

· лимонная;

· щавелевая;

· янтарная;

· фолиевая;

· фосфорная;

· винная;

· кремниевая.

Таким образом, польза сомнению не подлежит. Однако виноград при диабете все же нежелателен именно потому, что в нем содержится фруктоза и глюкоза, то есть, сахар. Врачи строго запрещают принимать в пищу виноград при сахарном диабете 2 типа, поскольку в этой ситуации все полезные свойства этой винной ягоды перевешивает один недостаток – избыточное количество сахаров в мякоти и соке.

Можно ли есть виноград во время заболевания
Одна из основных проблем человека, страдающего диабетом, – это необходимость следить за тем, чтобы уровень сахара в крови не повышался. При этом исключаются или строго ограничиваются к употреблению те продукты, в которых много углеводов. Продукты, способные спровоцировать колебания в крови глюкозы, принимать не следует. К такой пище относятся, в первую очередь, сладкие, а также соленые и копченые блюда.

Отвечая на вопрос, можно ли есть виноград, если у человека сахарный диабет, врачи отвечают отрицательно. Сладость ягод становится их главным отрицательным качеством, когда речь идет о диабете. Вместе с тем, современная медицинская наука все же допускает возможность приема виноградных плодов диабетиком. Но для этого необходимо, чтобы:

· проводился жесткий учет дневного рациона по калорийности;

· у больного отсутствовала тяжелая форма диабета;

· самочувствие человека было вполне удовлетворительное;

· виноград в пищу принимался только красных сортов.

Но даже если все эти условия соблюдены, пациент может съедать всего несколько виноградин в день. Плюсы такого угощения налицо – ягоды способны повысить иммунитет и снизить нагрузку на нервную систему. Но в то же время они способны в два раза повысить риск осложнения основного заболевания.

Возможность лечения диабета с помощью винограда

В последние годы появилось новое направление в лечении сахарного диабета – виноградное. Оно получило свое название: ампелотерапия. Стоит сразу учесть, что такое лечение не должно проводиться самостоятельно. Только врач может определить, может ли пациент есть виноград при сахарном диабете в лечебно-профилактических целях. Если особой угрозы для состояния здоровья нет, то можно попробовать этот вид лечения, но, так или иначе, оно должно проводиться под присмотром специалиста. В любом случае, курс ампелотерапии не должен превышать 6 недель.

В чем же заключается этот лечебный метод и может ли он стать продуктивным? Лечение заключается в расчетах по употреблению ягод, исходя из показателей, так называемых хлебных единиц. Согласно показателям уровня сахара в крови, гликемический индекс винограда составляет от 45 до 48, а это достаточно большая цифра для больного диабетом. При этом 1 хлебная единица составляет около 70 граммов продукта, что соответствует примерно 12 ягодам. Схема лечения ампелотерапией примерно такая: больной начинает употреблять виноградины в количестве 1-2 хлебных единиц, разделив их на отдельные приемы по 3-4 раза в течение дня. Постепенно норма снижается, и в последние две недели из шести возможных расход ягод должен снизиться до 6 штук в день.

Врачи до сих пор двояко подходят к вопросу о том, нужно ли виноград употреблять при сахарном диабете даже в лечебных целях. Однако если противопоказаний к этому не имеется, вы все же можете попробовать этот своеобразный вид диеты. Сразу исключаются зеленые и синие сорта. Возможно, принимать в пищу только красный виноград, при этом внимательно смотрите на внешний вид его. Обращайте внимание только на спелые ягоды. Если они успели немного подвянуть или имеют, хотя бы небольшие повреждения, сразу отказывайтесь от приобретения.

В лечебных целях одинаково полезны как сами плоды, так и сок из них. В большинстве случаен диабетик все же предпочитает, есть ягоды целиком. Необходимо следить за тем, чтобы дневная норма строго соблюдалась, иначе вместо пользы виноград принесет только вред здоровью. Пациент должен съедать по одной ягодке, тщательно ее разжевывая. Ни в коем случае не позволяйте, чтобы ягоды подавались больному целой гроздью. И учтите, что лечение ампелотерапией нельзя совмещать с употреблением молочных продуктов. Сочетание молока и винограда чревато расстройством пищеварительной системы у диабетиков. 
