Арка межкомнатная леруа мерлен в последнее время все чаще пользуется спросом. Например, арку можно установить как между комнатами, так и для увеличения пространства объединить две комнаты, сделав перепланировку, но оставив такие межкомнатные разграничения. 
Материалы.

Арки межкомнатные можно встретить из следующих материалов:

· дерево;

· кирпич;

· МДФ.

В леруа мерлен можно выбрать чаще всего уже готовые арки. 
Можно встретить кирпичные разграничения, которые устанавливаются при постройке дома или перепланировке на стадии стройварианта. Со временем их можно оштукатурить и потом покрасить. Их очень трудно возводить, так как нужно рассчитать все нюансы, чтобы во время возведения арка не упала, после чего ее штукатурят, отделывают гипсом, и только после этого красят.
Еще одним распространенным материалом, из которого делают арки межкомнатные, является дерево. Чаще всего это благородные породы, такие как дуб или красное дерево. Такие арки покрывают лаком или даже делают подсветку для красоты. Периодически такие перегородки нужно вскрывать лаком и обрабатывать от насекомых, которые могут завестись в дереве. Такие арки весят очень много, если сделаны из массива, поэтому в дома дореволюционной постройки такие арки не подойдут, так как там ветхие стены.
Прекрасной заменой дерева может быть МДФ. Для того, чтобы не утяжелять стены в старых домах, или же когда присутствуют строительные дефекты лучше всего использовать гипсокартон, который потом можно оборудовать полочками, или же оформить подсветку. Такие арки выглядят самыми простыми из всех имеющихся.
Есть также арки межкомнатные из металлопрофиля или пластика, но используются эти материалы очень редко, так как впишутся не в любой интерьер, и подойдут не во все жилые помещения. Пластиковым разграничениям можно придать любую форму, поэтому удобны для всех. И стоят дешевле всего, так как очень неприхотливы в уходе.
Виды.
Виды арок могут быть разными. В леруа мерлен встречаются разные межкомнатные перегородки на любой цвет, материал и форму. Формы могут быть с закругленными углами, или же классические прямые с острыми углами. Чаще всего можно встретить в наборе арки, хотя встречаются и по отдельности. 
В леруа мерлен представлены арки из массива дерева, просто деревянные, из графита. Все зависит от города местоположения магазина. Ассортимент основной одинаковый, но есть особые дополнительные предложения, которые заинтересуют любого покупателя. 

Встречаются арки лакированные, с рисунком, а бывают даже с барной стойкой. Классическая арка наиболее распространенная, напоминает свод, который имеет круглую форму. Впишется в абсолютно любой стиль интерьера.
Арка в форме эллипса более широкая, чем классическая, но тоже с закругленными формами. Встречаются такие интересные виды как коромысло, и романтическая арка. Фрамуга это продолжение двери, сделанное в виде арки. Иногда встречаются арки видов модерн, трапеция, портал. 

В набор готовой арки в леруа мерлен входят такие компоненты как: две дуги, четыре стойки, панельные листы, количество которых зависит от размера арки, декоративные замки, и по желанию разделители или декоративные планки. В магазине можно приобрести не только арки готовые, но и инструменты для их сборки, или же заказать установку у консультанта в торговом зале в нужном отделе. Расцветки самые разные, от натурального дерева, до рисунка, сделанного под металл.
В леруа мерлен стоимость на межкомнатные арки вполне доступная, в отличие от других магазинов. Цена зависит от страны производителя изделия, материала, из которого оно изготовлено и размера проема.
Преимущества.

Первым преимуществом является способность увеличения пространства, хотя бы и визуально. Это идеально подходит для небольших помещений, соединенных между собой. 
Второе преимущество это создание элегантности и придание стильного вида. Подходит к любому интерьеру, от крестьянского шале до современного.
Межкомнатная арка может позволить уйти от навязанных стандартных строительных решений, и внести новизну и изюминку в стиль помещения.

Также благодаря такому разграничению жилище может напоминать королевские покои или замок из сказок.

