Что подарить на день рождения и свекру и свекрови.

Свекор и свекровь, важные люди в жизни замужней женщины, так как именно они будут влиять на настроение мужа. Поэтому радовать их подарками не просто желательно, а даже обязательно и тем более на дни рождения.
<h2>Что можно подарить свекру интересное, полезное и недорого</h2>
Свекру подарки могут быть разными и отличаться интересом и полезностью, например:
· для автомобиля;

· для отдыха на природе;

· подарки для личного использования;

· для пожилого человека.

Если свекор часто проводит время за рулем своего автомобиля, хорошо подарить ему что-нибудь связанное с дорогой или придающее комфорт в пути. Хорошим подарком будут чехлы для сидений, которые подарены от души. Не обязательно, чтобы они отличались оригинальностью, главное сказать правильные слова при дарении. Еще можно преподнести ароматизатор воздуха в автомобиль, который может быть выполнен в оригинальном дизайне, в виде башмачка или футбольного мяча. Ортопедическая подушка для спины также порадует именинника-автомобилиста.
Если свекор любит проводить свободное время, путешествуя, или просто любит выезжать на природу каждые выходные отличным подарком будет вещь туристической направленности. Можно преподнести палатку, которую легко поставить и не будет сдувать при первом порыве ветра. Хорошим презентом будет складной стул, на котором и посидеть можно и легко перевозить с собой. Если отдых на природе предполагает приготовление еды, можно подарить свекру туристический набор посуды и столовых принадлежностей, которые не бьются и не ломаются.
Когда со свекром складываются дружеские и доверительные отношения можно подарить что-нибудь более личного характера, чем другому человеку. Таким подарком может быть красивый галстук или зажим для него. Также свекру можно преподнести хорошую электрическую бритву. Еще в качестве подарка может выступать годовой запас маек или носков. Такой подарок придется по душе не только свекру, но и свекрови, так как избавит ее от бесконечной стирки грязных носков. Еще можно преподнести набор из средств гигиены или для бритья.
Если свекор человек уже пожилой, то можно преподнести что-нибудь поддерживающее здоровье и бодрость духа. Хорошим подарком будут выступать массажеры. Можно приобрести специальные тренажеры, которые поддерживают здоровье и не вызывают чрезмерной нагрузки на организм. Если хочется подарить бюджетный презент это может быть сделанный на заказ портрет или футболка с портретом именинника. Хорошим подарком будут теплые наколенники или пояс, ведь это особо проблемные места у пожилых людей. В возрасте многие увлекаются чтением, поэтому в качестве подарка можно преподнести книгу, лучше всего электрону, так как она прослужит долго и благодаря ней можно прочитать большое количество литературы.
<h2>Что подарить свекрови в зависимости от ее интересов</h2>
Чтобы всегда быть желанной гостьей в доме родителей мужа, обязательно нужно дружить с его мамой. Поэтому подарки лучше дарить в соответствии с ее увлечениями, а именно:
· рукоделие;

· кулинария;

· спорт;

· комнатные цветы;

· одежда и аксессуары.
Если свекровь занимается рукоделием, и невестка знает каким именно, то лучшим подарком будет что-нибудь новенькое для ее творчества. Это может быть схема, пяльца или нитки специальные для вышивки крестиком, либо есть возможность преподнести набор для вышивания крестиком. Хорошим занятием является вышивка бисером. Для этого также существуют подарочные наборы. Туда входит бисер нужных цветов и форм, ткань и схема. Также вариантом рукоделия является вязание. Хорошим подарком если свекровь увлекается вязанием, будет набор пряжи, крючков или хорошая книга с подробным описанием вещей.
Многие женщины любят готовить и считают кулинарию своим призванием. Свекровь в данном случае только подтверждение этому. Если она постоянно проводит время на кухне, то идеальным подарком будет бытовая техника, которая будет экономить ее время на кухне для большего общения с семьей, а также сбережет силы, для ухода за собой. Когда свекровь любит экспериментировать на кухне, можно преподнести ей в подарок книгу кулинарных рецептов кухни народов мира. Также любительнице готовить понравится сюрприз в виде набора посуды, или набора из скатерти и льняных салфеток.
Если свекровь ведет здоровый образ жизни и увлекается спортом, хорошим подарком будет спортивный инвентарь и аксессуары. Это может быть спортивный костюм или обувь, а также головной убор или спортивной тематики аксессуар для волос, чтобы волосы не мешали занятиям спортом. Еще хорошим подарком будет спортивные принадлежности. Например, это может быть набор для большого тенниса или настольного тенниса. Для игры в бадминтон это может быть набор воланчиков разных размеров и материалов изготовления. Если свекровь увлекается плаванием можно преподнести ей купальник, подчеркивающий достоинства ее фигуры и плавательную шапочку.
Когда свекровь увлекается растениями и разводит их дома, можно преподнести ей красивый цветочный горшок. Также хорошим подарком является новый экземпляр, который пополнит коллекцию растений на подоконнике или в саду.
Каждая женщина любит наряжаться и следить за собой. Свекрови можно подарить модный шарф или шляпку, перчатки.
<h2>Подарок для свекрови, которая является деловой обеспеченной женщиной</h2>
В качестве подарков для деловой женщины, а также для свекрови, у которой все есть, могут выступать:
· деловые аксессуары;

· канцелярские принадлежности;

· вещи ручной работы;

· сертификаты на косметические процедуры.

Если свекровь работает, а особенно когда занимает руководящую должность, хорошим подарком будет красивая сумка из последней модной коллекции, или кожаная обложка на документы. Также можно преподнести клатч для деловых ужинов, и красивый, и одновременно не выходящий за рамки строгого делового стиля.
Приятным презентом может выступать ручка с золотым напылением или гравировкой. Еще хорошим сюрпризом будет визитница или подставка для бумаг на рабочий стол. И интересно выглядит и со вкусом сделано, особенно если у вещей оригинальный дизайн.
Если свекровь любит украшать свой дом разными аксессуарами, хорошим подарком будет посуда расписанная вручную. Или подарком может быть дерево из бисера, либо же украшения сделанные из бисера, ведь они делаются не на заводе, а делаются руками рукодельниц.
Практически любая женщина любит ходить в салоны красоты или на специальные процедуры. Отличным подарком будет для свекрови поход к косметологу или в спа-салон. Еще можно преподнести ей оборудование для домашнего маникюра, которое не требует специальных знаний и позволяет сделать маникюр или педикюр в домашних условиях ничуть не хуже, чем в салоне.

Если у свекрови скоро юбилей на этот случай существуют особые подарки, например:

· цифровая рамка с семейными фотографиями;
· бытовая техника;

· украшения.

Любая свекровь будет рада вниманию со стороны своей семьи, особенно на юбилей. Неожиданностью будет рамка для фотографий с флэш-накопителем, на котором находятся свадебные фотографии ее сына, фотографии внуков и конечно большие, дружные семейные фото.
На юбилей можно подарить свекрови крупную бытовую технику. Это облегчит ее жизни как домохозяйки и освободит время для общения с семьей и родными людьми.
Если отношения со свекровью очень теплые можно преподнести ей в качестве подарка красивое украшение или даже набор из серег и кулона или колье, а также серег и кольца.

