Майские праздники 2017 в Белоруссии.
Экскурсии в Белоруссию остаются одними из популярнейших среди россиян.
Наша команда предлагает вам туры в Белоруссию на майские праздники 2017 из Москвы.
Приближаются майские праздники и все мы стараемся выбраться из своих задымленных мегаполисов и провести выходные дни в живописном месте. Именно экскурсии в Белоруссию подойдут как для спокойного, так и активного отдыха с друзьями, либо семьей. Отсутствие виз и языкового барьера являются приоритетными при выборе отдыха в Белоруссии. 
Беларусь славится своей красивой природой, поэтому выбрав автобусный тур, вы сможете увидеть не только достопримечательности, но и лицезреть красивейшие виды из окон автобуса.
Автобусные экскурсионные туры.
Вы решили отправиться в Белоруссию на майские праздники. Какой экскурсионный тур выбрать и какова будет его цена? 
Мы предлагаем следующие экскурсионные туры из Москвы:
· 1 Мая в Белоруссии (Минск – Дудутки — Мир – Несвиж - 3 дегустации — Архитектурные памятники Мира и Несвижа). 
Вы посетите следующие достопримечательности: Кафедральный православный и католический соборы XVII-XVIII столетий, Петро-Павловскую церковь начала XVII века и «Красный» костел начала ХХ века, величественный Мирский замок, Фарный Костел, построенный в 1593 г. И многое др. Цена от 15 800 р. на одного человека.
· Путешествие к центру Европы (Витебск — Полоцк — Смоленск).
Вам будет предоставлена обзорная экскурсия «Витебск - культурная столица Беларуси», обзорная экскурсия по Полоцку: Софийский собор, вы увидите Спасо-Евфросиньевский действующий женский монастырь, обзорная экскурсия по Смоленску и др. Цена от 11 700 р. на одного человека.
· «Золотое кольцо Беларуси» (Минск — Хатынь — Мирский замок — Несвиж — Дудутки).
В программу тура входит: обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Минску, дополнительно экскурсия в Музей Дудутки, Несвижский дворцово-парковый комплекс, включённый в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, автобусная экскурсия с посещением  Мемориального комплекса «Хатынь» (60 км от Минска) – единственного  в мире кладбища сожженных деревень в годы Второй мировой войны и многое другое. Стоимость от 12 300 р. на одного человека.
· Минск — Мир — Несвиж — Хатынь.
Программа тура: обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Минску, Троицкое предместье,  верхний город с Ратушей и кафедральным собором Святого Духа,  мемориальный комплекс ХАТЫНЬ, ночная экскурсия - "Очарование ночного города" ( за доп. плату, по желанию 600 руб/чел), экскурсия в музей народной архитектуры и быта в Строчицах, экскурсия Архитектурные памятники Мира и Несвижа и другое. Стоимость  от 12 950 р. на одного человека.
Выбрав экскурсионный тур в Беларусь, вы сможете ознакомиться не только с достопримечательностями и красотами природы, но и отведать блюда белорусской кухни. 
Кухня Беларуси отличается от украинской и российской в первую очередь многообразием блюд из картофеля. Традиционным блюдом также считаются домашние колбаски. Во многие блюда добавляют вкуснейшие грибы: лисички, опята, боровики и т.д. В каждом городе вы сможете отведать блюда белорусской кухни.
Одним из повседневных вопросов туриста является: Что привезти из Беларуси?
В Белоруссии множество отечественных товаров отличного качества. Вы можете порадовать себя прекрасными изделиями изо льна: постельные принадлежности, скатерти, полотенца. На стекольном заводе Неман можно приобрести хрусталь. Большой выбор косметики Belita, широкоизвестный бренд и в России, но гораздо дешевле. Побалуйте себя шоколадом фабрик Коммунарка и Спартак.  
Беларусь – это красивая и дружелюбная страна. Сюда хочется возвращаться вновь и вновь.
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