Музей алхимиков и магов в Праге
Пражский музей, носящий латинское название Speculum Alchemiae, позволяет своим посетителям погрузиться в атмосферу магии и чародейства.
Любопытно, что здание, занимаемое музеем, представляет собой одну из старейших отреставрированных построек в Праге. Наиболее ранние исторические упоминания об этом строении относятся к 900 г. Оно сохранилось при разрушении еврейского квартала на исходе XIX в. и было поставлено под охрану ЮНЕСКО. 
Это здание стало местоположением музея алхимиков и магов неслучайно. В XV в. в этом доме располагалась травная аптека, в которой алхимики предлагали покупателям свои лекарства. А в 1580-е гг. здесь проживал и работал Эдвард Келли, алхимик шотландского происхождения. Прибыв в Прагу в 1584 г. на пару со своим ассистентом, он договорился о встрече с тогдашним чешским императором Рудольфом II. Во время аудиенции Келли смог завоевать доверие своего собеседника. Он рассказал императору о том, что является знаменитым алхимиком и магом, умеет трансформировать металлы в золото, осуществлять спиритические сеансы. 
История Эдварда Келли изобилует интересными фактами. Считается, что он сам выбрал собственный день рождения, чтобы его  гороскоп стал лучше. За свою жизнь он успел, помимо приобретения популярности как мага, впасть в немилость, дважды побывать в заключении в крепостях Чехии, сломать ноги при попытке сбежать на свободу и впоследствии отравиться. По крайней мере, эта информация содержится в легендах. Лабораторию этого неординарного человека решил восстановить Филип Ян Зволски, основавший в этом месте музей.
Здание музея в Праге располагается по адресу: Янский холм, 8. Интересно, что этот дом получил прозвище «У осла в колыбели». Такое необычное наименование появилось благодаря легенде. Некогда местная сплетница случайно заметила под длинными волосами Келли, что у него отрезаны уши – таким образом в Средневековье наказывали лжецов и мошенников. Рассказав всем об увиденном, женщина тем самым вызвала гнев алхимика, и он заколдовал её ребёнка: дома, в колыбели, она обнаружила его с ослиной головой. Молитвы перед иконой с изображением Девы Марии помогли матери: к ребёнку вернулся нормальный вид, а Келли в скором времени покинул Прагу.
В музее алхимиков и магов в Праге располагаются реконструкции, а не подлинные экспонаты. Отличительной чертой этого учреждения является его интерактивность: ко многим вещам можно прикасаться, есть возможность что-то сделать самим. Это относится к экспозиции музея, воссоздающей атмосферу личного кабинета алхимика. Другая экспозиция повествует посетителям об истории алхимии.
Занимательным элементом музея является одна из наиболее старых лестниц в Праге, 60 ступеней которой ведут на второй этаж постройки. Поднявшись на чердак по этой лестнице, посетитель оказывается на складе, наполненном таинственными склянками, свитками и фолиантами. Перебравшись в другую комнату музея, представляющую собой главную лабораторию мага, можно увидеть несколько печей. Одна из них оборудована мехами, которые посетители могут самостоятельно привести в движение и попробовать приготовить отвар из находящихся под рукой ингредиентов. 

Любопытным местом музея является комната Дома Фауста, в которой находятся восковые фигуры, выполненные в виде магов за работой. Взгляд одного из них обращен на таинственные письмена на полу, двое других смотрят на ноги ещё одного человека, торчащие из дыры в потолке. Их обладатель символизирует самого Фауста, которого дьявол забирает в ад.

В стеклянных колбах музея находятся различные предметы, в одной из них – небольшой человеческий скелет, отсылка к чешским легендам о Големе. Чучело макаки, находящееся в клетке, напоминает о временах, когда алхимики использовали этих животных для своих опытов, пробуя на них отвары. На стенах музея можно заметить большое количество стеклянных трубочек – они символизируют метод перегонки, который научились применять алхимики. Эти трубки направлены в сторону первого этажа, к помещению под названием «Келликсир», где желающие могут попробовать различные зелья, в числе которых так называемый эликсир молодости.
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