Из ES в UA  или Мировой поиск

У меня мало возможностей. И информационной основы для собственных идей немного. Всё, что я могу – интересоваться и спрашивать. Как и большинство из нас.  Я мало, что понимаю в политике и экономике. Как и большинство из вас. И я не очень-то и стремлюсь кардинально расширить свои знания в этих областях. Однако невозможно оставаться безразличным к тому, что постепенно переходит за рамки моих элементарных понятий. И тогда за помощью обращаюсь к друзьям.

Европейская дружба

С Игорем мы познакомились на Европейском Молодежном Парламенте, который проходил в Греции. Тогда, в 2010-м году, по утрам мы пытались решить проблемы воевавших Египта и Ливии, а вечерами продолжали дискуссии за бокалами домашнего грузинского вина, которым щедро угощала нас бойкая Асмати. Найти общий язык с украинской делегацией мне удалось гораздо лучше, чем с русской. Возможно, это было связано с тем, что они не смотрели на модель твоего телефона и марку футболки.
Луганский парень Гоша был одним из немногих, кто при встрече со мной не спрашивал, привезла ли я «рашн водка», так как у него была своя. Он щедро угощал всех остальных европейцев этим напитком, а также салом, украинскими словечками и широкой улыбкой. На вопросы моего русского соратника, почему «в» Украине, а не «на» Украине, он удивленно ответил:
- А что, разве нужно уже говорить «в» Украине? Я такого не слышал, да и говорящих так у нас не замечал, честно говоря.
Когда Гоша проспал свой рейс до Украины, я написала ему несколько ехидных замечаний в контакте на тему ответственности и отношении к жизни, на что он просто ответил:
- Зато лишний день в цивилизации пробыл, а на это никаких денег не жалко.
По ту сторону экрана.

С Гошей мы общаемся теперь только через социальные сети. Из них я узнала, что он как всегда много путешествует, любит слушать группу «Океан Эльзы» и состоит участником в паблике «Евромайдан».  Было и интересно, и, однако, тошно при одной только мысли, что мне вздумается написать ему с целью обсуждения ситуации в Украине и его отношении к этому. Но любопытство и беспокойство одержало верх. 13 мая на Гошу посыпались вопросы, а на меня - огромная вереница ответов, после которых вопросов возникло ещё больше. 
- Что происходит у меня в городе? Вот недавно семью расстреляли. Они ночью ехали на пропускной пункт в сторону России. По пути был блок пост сепаратистов, 2 часа ночи. Они не остановились. Их расстреляли. Муж с женой умерли на месте, 10-летняя дочь в больнице в коме. А в дневное время мы получаем листовки, с вопросом, согласны ли мы с идеей создания народной республики. Это у нас так референдум проходил. Но можно было и до официального пункта голосования дойти. Одна журналистка усердно постаралась, и успела проголосовать сразу на десяти таких участках.  А вечером, если прогуляться до центральной площади города, увидишь, как народ веселится, бухает и кричит о независимости. А бабушки гордо держат в руках российские флаги. Так и говорят: «Путин рассудит, Путин поможет, а гомосекская Америка с Европой будут стоять на коленях». 

Всё-таки очень интересно, что в наши дни всё о происходящем можно узнать не отходя от своего компьютера. Ну или почти всё. О чём активно переписываются участники группы вконтакте «Евромайдан», мне узнать не удастся, но я не расстроена. Захожу в группу «Луганск – наш город». Вуаля! Читай комментарии и обогащайся знаниями, коли очень уж тебе хочется. А через пару минут я уже сную в группе «Антимайдан», где могу рассмотреть множество аргументов противоположной точки зрения. Воистину, слишком большое количество информации эквивалентно полному её отсутствию. Вернулась к Гоше.
-  Игорь, тебе не страшно?
- Страшно. Хотя я вовсе не являюсь ярым активистом, а лишь открыто заявляю о своих взглядах. Хотя мой папа пострадал и от этого. Он у меня учитель, и однажды на уроке отчитал своего ученика. Тот увидел в окне украинский флаг на машине - там автопробег был за единство и начал кричать «убивать их всех надо». Папа сказал, что нельзя убивать людей в принципе, и тем более за позицию или государственный флаг. Ночью к дому родителей приволокли тракторную покрышку и подожгли. Хорошо, что мама вовремя почувствовала запах дыма. Уезжать пора отсюда.
- Куда?
- В ЕС или Штаты хотелось бы. На крайний случай в Киев или Львов.
- А в Россию?
- Уф, уф, уф! Я ещё мечтаю иногда о демократии и всякой свободе слова. Ну ты понимаешь.

В общих друзьях на сайте нахожу девушку из Судака с красивым именем Фатима. На её аватаре красуется рисованное лицо девушки, за спиной которой российский флаг. На стене Фатима пишет: «Я не предательница и не дезертирка, я лишь хочу мира, и у нас в Крыму, в отличие от Славянска и Криматорска, мирно». 
Но в моей голове мира нет. И, к сожалению, Гоша, я всё ещё мало, что понимаю.
Анастасия Боброва.
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