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	Разумная экономия на установке электрических щитов и АСУ
Здравствуйте!

Уважаемые коллеги, работая много лет в области промышленной автоматизации и энергетики, производства щитового оборудования и АСУ, нам хорошо знакомы Ваши проблемы. Вернее, задачи и вопросы, которые постают перед Вами при выборе оборудования:

· Сэкономить на цене в ущерб качеству, но в скором времени комплектующие начинают выходить из строя, а поломки создают ещё больше проблем. 

· Переплачивать за более качественную работу и комплектующие, в ущерб своему бюджету.

Но мы знаем, как решить эти вопросы без какого-либо ущерба с Вашей стороны.

Предлагаем Вам щитовое оборудование и системы промышленной автоматизации – на 15%-30% дешевле, при этом комплектующие гарантированно прослужат в разы дольше!

Наша B2B Компания «Handy Automation» создаёт доступное качество – постепенно превращаясь в ведущую компанию по производству щитового оборудования в Санкт-Петербурге и всей России. 
СТАНЬТЕ И ВЫ НАШИМ ПАРТНЁРОМ!
Умелое использование современных технологий, собственных профессиональных разработок и самый большой выбор комплектующих разных производителей - обеспечивают создание проектов с оптимальным соотношением цена-качество и решением нестандартных задач.

За время деятельности мы помогли многим клиентам, реализовав проекты разной степени сложности с оптимальным подходом – от автоматизаций работы отдельных помещений до интеграции систем АСУ и диспетчеризации в работу крупных промышленных предприятий. Каждый наш проект изготавливается индивидуально под требования заказчика, по его схемам и заданию. Если у Вас нет схем, то мы можем разработать их самостоятельно с последующим согласованием.

Почему с нами сотрудничать максимально выгодно и удобно?

· Цены от производителей! Мы предлагаем лучшие цены как с использованием недорогих комплектующих, так и на высококачественные европейские – которые поставляем сами.

· Высокий уровень технических компетенций. Возможность оптимизации стоимости оборудования за счёт продуманного подбора комплектующих (в наличии) и разработок. 

· Грамотное улучшение функционала оборудования нашими опытными инженерами.

· Гибкая система оплаты и всегда быстрые сроки реализации проектов.

· Комплексные услуги – проектирование, установка, программирование (при необходимости) и проведение пусконаладочных работ на объекте.

МЫ РАБОТАЕМ в СПБ, по РОССИИ и СНГ - и ПРЕДЛАГАЕМ ГАРАНТИРОВАННО ЛУЧШИЕ ЦЕНЫ НА АНАЛОГИЧНЫЕ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ И ТОЛЬКО ВЫСОКОКАЧЕСВЕННЫЕ СИСТЕМЫ!

Попробуйте сотрудничество без каких-либо рисков для Вас! Воспользовавшись нашим выгодным предложением:

· Вы абсолютно ничего не теряете – наоборот, мы сэкономим Вам деньги!

· Вы сможете увидеть и сравнить работу нашего качественного оборудования, систем. 

· К Вашим услугам будут лучшие специалисты в сфере разработки, производства и внедрения электрощитового оборудования, систем промышленной автоматизации.

· Вы получаете помощь опытных консультантов в решении новых нестандартных задач. 

ВЫБИРАЙТЕ ПАРТНЁРСТВО С ЛУЧШИМИ – И ЭКОНОМЬТЕ РАЗУМНО!

Свяжитесь с нами, чтобы договориться о сотрудничестве уже сейчас! Также мы готовы предоставить другую информацию и рассмотреть Ваши предложения по работе с нами.

Более подробную информацию можно увидеть на нашем сайте: http://www.handyautomation.ru 
С уважением, 

директор «Handy Automation»




                                     
ФИО
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ПРИЛОЖЕНИЕ

Перечень главных направлений, в которых успешно специализируется наша организация:

1. Проектирование, монтаж и пусконаладка систем автоматизации (АСУ-ТП) для 

промышленных предприятий. Автоматизация технологических процессов, диспетчеризация (в том числе территориально распределённых систем), создание новых систем и модернизация имеющихся.

2. Проектирование и сборка комплектных электрических щитов. ГРЩ, ВРУ, АВР, щиты управления и автоматики, по схемам или ТЗ Заказчика. 

3. Производство щитов управления пожарным оборудованием: 

· Щиты управления пожарными насосами/задвижками;

· Щиты дымоудаления;

4. Программирование ПЛК, разработка проектов для SCADA систем.
5. Доставка готового оборудования в любую точку России и стран СНГ, установка.
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