Как сэкономить на постройке дома
Приобретая новое жильё или занимаясь его строительством самостоятельно – и строительную организацию, и будущих владельцев больше всего волнуют надёжность, безопасность и долговечность возводимого дома. Там, где речь идёт о качестве, об экономии говорить не приходится. В интересах каждого, чтобы дом служил долго, был функционален и комфортен. 
Запомните: несмотря на то, что каждому хочется купить или построить дом по доступной цене, ни одна уважающая себя строительная организация не станет экономить на материалах в ущерб качеству возводимого жилья. Это ей просто не выгодно. 
Тогда как объясняются невысокие цены и короткие строки на строительство некоторых домов?
[bookmark: _GoBack]Уже более 6 лет компания «Стандартный дом» реализует  готовые дома и коттеджи вблизи Кунгура, строящиеся  по типовому проекту  в короткие сроки.  На данный момент компанией уже построено и сдано в эксплуатацию двенадцать  2х-этажных домов и семь 2х-квартирных коттеджей на две семьи. Важными и привлекательными преимуществами данной строительной компании на фоне других являются довольно доступная цена на частные дома в Кунгуре в процессе строительства, а также очень короткие сроки возведения домов, от 4-х месяцев. 
Но может ли жильё, построенное за такое короткое время, быть благонадёжным и долговечным, спросите Вы?  Для этого следует взять во внимание некоторые факторы. В зависимости от материалов, из которых возводятся дома, их типов, характеристик и качества, применяемых технологий – меняются сроки строительства.
Какие материалы используются строительной компанией «Стандартный дом» для возведения коттеджей?
Для строительства несущих стен домов организация применяет современные безопасные материалы  - газобетон и кирпич. Качественные газоблоки, созданные по специальной технологии из смеси извести, цемента и песка, являются экологически чистыми строительными материалами. На сегодняшний день  - это наиболее оптимальный вариант для быстрого и благонадёжного строительства малоэтажных домов и коттеджей. Посудите сами:
· Один газобетонный блок по объёму заменяет примерно 10 обычных кирпичей. Следовательно, выкладывание стен газоблоками происходит довольно быстро и при этом не требует дополнительной облицовки.
· Несмотря на свой лёгкий вес и простоту монтажа, газоблоки обеспечивают высокую прочность и защиту зданию, но не дают большой нагрузки на фундамент. 
· По теплоизоляционным свойствам газоблоки в 8 раз превосходят керамический кирпич, в 9 раз — силикатный, и в 6 раз — ракушечник. 
· Газобетон – негорючий надёжный материал с высокой пароустойчивостью. А это позволяет стенам дышать, защищая дом от гниения.
· Газобетонный блок максимально устойчив к суточным перепадам температуры и создаёт приятную атмосферу в доме при любой погоде. Его толщина и характеристики протестированы с расчётом на климат нашего региона. 
Как видите, здания, несущие стены которого построены из газобетона, можно без сомнения назвать надёжными, долговечными и комфортными для проживания. Строительство с ними обходится дешевле и происходит гораздо быстрее, чем при использовании других стройматериалов. Этим и объясняются короткие сроки строительства домов в Кунгуре.
А работая уже много лет напрямую с хорошо зарекомендовавшими себя производителями высококлассных материалов, организация приобретает качественные газоблоки, кирпич и ЖБИ по самой низкой цене в нашем регионе. Следовательно, и купить дом в Кунгуре компания предлагает недорого, не завышая его стоимость безосновательно.
Благодаря тесному сотрудничеству с производителем материалов,  компания «Стандартный дом» занимается, помимо строительства, продажей стройматериалов с доставкой в Пермском крае. 
Строительные организации или частные лица, желающие построить дом по индивидуальному проекту, могут купить у неё с доставкой и по низкой цене качественные материалы для строительства: железобетонные изделия, плиты перекрытия, газоблоки, песок, щебень. Это проверенные материалы, которые сама компания с успехом использует для строительства домов в Кунгуре и смело может рекомендовать другим. Все они изготавливаются по современным технологиям, с отборного сырья и обладают необходимыми сертификатами качества. 
Надёжность этих материалов лучше всего подтверждается качеством домов, возводимых компанией. На все дома, сданные в эксплуатацию, компания «Стандартный дом» предлагает 5 лет гарантии! А если взять во внимание все условия работы: аккредитация от сбербанка, оплата неустойки 30 тыс. руб. при нарушении сроков сдачи жилья, выбор индивидуальной отделки, возможность воспользоваться услугами дизайнера, наличие скважины с фильтрацией, телефона, интернета – то очевидны все преимущества покупки дома в Кунгуре от компании «Стандартный дом».  Все документы на дом и землю компания регистрирует самостоятельно. 
Не имеет значения, хотите вы купить недорого ЖБИ, газоблоки или сразу готовый благоустроенный дом – в любом случае, при обращении в «Стандартный дом» это будет для вас выгодной экономией и удачной сделкой. 
Более подробно о материалах и домах, которые компания предлагает на продажу, а также условиях заключения договора вы можете узнать, обратившись по телефону: (телефон) или подъехав непосредственно в офис компании. Офис находится в Пермском крае, г. Кунгуре.
