Покупаем жильё в кризис! Почему это выгодно?
В условиях резкого обвала рубля и возникшего экономического кризиса в нашей стране, у многих россиян возникает вопросы «А стоит ли инвестировать в недвижимость в 2015-2016 году? И как это правильно сделать?». 
По мнению экспертов, покупать жильё именно сейчас не только можно, но и нужно. За словами вице-премьера РФ Игоря Шувалова, сейчас сложились идеальные условия для приобретения недвижимости в России, поскольку её стоимость в рублёвом эквиваленте на данный момент не повышается. При сложившейся ситуации инвестирование в жилую недвижимость в рублях никак не позволит гражданам России потерять свои деньги. Строители уже давно перестали привязывать цены к доллару, но с учётом существенной девальвации рубля, стоимость недвижимости в дальнейшем может только повышаться. 
Поэтому всем, кто хочет сделать удачную инвестицию в недвижимость или приобрести собственное жильё, рекомендуется не ждать повышения цен в отечественной валюте, а приобретать недвижимость сейчас. Но как лучше это сделать?
Давно известно, что инвестирование в недвижимость для сдачи в аренду, перепродажи или проживания способствует приумножению активов.  Но решая купить собственный дом или квартиру, людей беспокоит много дополнительных нюансов. Вот только некоторые из них:
· Достаточно большая стоимость покупки жилья.
· Частые факты мошенничества при покупке-продаже недвижимости.
· Длительное строительство многоэтажных домов при вложении денег.
· Страх, что именно эта недвижимость не будет расти в цене в дальнейшем.
Конечно, сложности и риски могут возникнуть в любой ситуации и при любой покупке. Но все вопросы решаемы, если применить правильный подход.  
[bookmark: _GoBack]Где взять деньги? Для тех, кто не рассматривает покупку нового жилья по причине ограниченных финансовых возможностей, мы рекомендуем воспользоваться существующими государственными программами помощи, которые предлагают сейчас довольно выгодные условия.  К примеру: Федеральная программа «Молодая семья – доступное жильё», Федеральная социальная программа «Жилище», Жилищные программы для участников ВОВ и ветеранов боевых действий, Государственная помощь в приобретении жилья для бюджетников, Социальная жилищная программа «Устойчивое развитие сельских территорий» и др.
Или же можно принять участие в ипотечной программе с государственной  поддержкой. Это довольно новая программа кредитования физлиц, в которой часть средств вы получаете из государственного пенсионного фонда. При оформлении подобного займа процентная ставка снижена, а это уменьшает общую сумму переплат за купленное жильё. 
Как купить дешевле? Всем известно, что стоимость покупки нового дома или квартиры значительно дешевле, если деньги вложить ещё на этапе строительства. Цена на частный дом или квартиру сразу же возрастает после сдачи готового объекта. Поэтому такое инвестирование будет 100% рентабельным. 
Покупка квартиры в строящемся доме – довольно длительный процесс, несущий в себе дополнительные риски, и такой вид вложения денег привлекает не каждого. Поэтому для инвестирования или экономии денег рекомендуют покупать земельные участки или же отдельные дома (коттеджи) с короткими сроками строительства. 
Покупка частного дома на этапе строительства напрямую от застройщика автоматически отключает все риски и минусы такого приобретения.  
Как снизить риски до минимума? Компании по строительству частных домов и коттеджей – это опытные серьёзные организации, которые не только предлагают быстрое строительство жилья с установленными сроками, но и оформление всех сопутствующих документов. 
К примеру, компания «Стандартный дом» возводит частные дома в Кунгуре всего за 5 месяцев.  А, при несоблюдении установленных по заключённому договору сроков строительства, гарантированно возвращает в качестве возмещения ущерба 30 000 рублей.  То есть при сдаче дома за такой короткий период исключены все риски: вы можете быть уверены, что его стоимость не будет повышаться в процессе строительства,  что жильё будет точно сдано в эксплуатацию, и что в ближайшее время вы получите свидетельство на дом и землю (компания оформляет самостоятельно в регистрационной палате). 
Также, несмотря на то, что строящиеся дома в пригороде Кунгура от компании предлагаются и так по самой низкой цене в регионе, вы можете воспользоваться дополнительными привлекательными скидками:
-  Покупая строящийся дом в Кунгуре на стадии фундамента – вы подучаете скидку 2,5% от его стоимости.
- Оплачивая сумму целиком, вам предоставляется скидка 100 000 рублей!

Как видите, покупка  дома в Кунгуре на стадии строительства имеет массу выгод. Это отличный вариант для приобретения отдельного жилья себе или детям в пригороде, или же очевидные инвестиции для перепродажи дома в будущем. При необходимости, купить строящийся или готовый дом в Кунгуре от застройщика «Стандартный дом» вы можете с рассрочкой платежа от компании на 3-4 месяца, или же воспользовавшись банковской ипотекой и другими подходящими для вас государственными программами. 
В настоящее время компанией предлагается на выбор три варианта домов с земельными участками: 2х-этажный коттедж (общей площадью 115 м2), коттедж на две семьи (площадью каждой половины 71 м2), индивидуальный коттедж  (91 м2). Все они готовы для проживания: полностью благоустроенные, с подведённой коммуникацией, телефоном, интернетом и индивидуальной дизайнерской отделкой. 
Как видите, преимущества покупки частного дома в национальной валюте на стадии строительства «на лицо»! Не важно, как изменится экономическая ситуация в России в будущем, в любом случае от подобного рода инвестиций вы будете только в выигрыше. Остаётся дело за малым – успеть принять своё верное решение!


