ДЕРЕВЯННЫЙ БРУС в СПБ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Один их самых распространённых, востребованных и основательных пиломатериалов - строительный брус. Он представляет собой цельное обработанное бревно квадратного или прямоугольного сечения различной толщины, но не менее 100 мм, и длиной обычно 6 м. Изготавливают деревянный брус в Спб из древесины хвойных пород, которая является наиболее подходящей для таких целей. Одновременная лёгкость древесины и прочность позволяют применять брус из хвои в разных строительных задачах при возведении домов, коттеджей, бань.
Далеко не каждое дерево может быть строительным материалом. Производство бруса Спб у нас происходит с использованием ровных, идеально подходящих по возрасту хвойных деревьев. Для создания особой прочности, иногда при производстве бруса используются клееные доски. 
На современном оборудовании мы производим выпиливание и обработку бруса, шлифовку, высушивание до определённой влажности. Отталкиваясь от того, в каких целях и какого типа Вы решите купить брус, цена на него может быть разная. Необработанный брус стоит намного дешевле, чем профилированный, к примеру. Также у нас Вы можете заказать дополнительную обработку бруса антисептиками и огнезащитным составом.

ТИПЫ БРУСА И ЕГО ПРИМЕНЯЕМОСТЬ В СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ
По существующим типам, брус можно разделить на необработанный брус – обычный брус, поступивший в продажу сразу после пилорамы. Соответственно, цена на брус необработанный самая низкая. Его можно использовать при строительстве на участках, скрытых от глаз: в качестве потолочных, половых балок, раскосов, перегородок. Перегородки с обычным брусом требуют последующей отделки другими материалами.
Струганный брус получают путём обработки необработанной заготовки. Данный вид бруса имеет идеально гладкие грани. Его используют при внутренней отделке, когда полностью или часть бруса остаётся видна. Например, при строительстве дома или дачи наружную часть бруса можно покрыть другим материалом (вагонкой, панелями), а внутри дома оставить его заметным. В таких случаях выгодно купить брус от производителя и заказать его с одной обработанной стороной, или двумя-тремя. Если Вы решили купить струганный брус в Спб в нашей компании, то можете также сразу заказать дополнительную его огнеупорную и антисептическую обработку.
[bookmark: _GoBack]Профилированный брус изготавливается на специальном устройстве с произведением сухой обработки. Основными его характеристиками является гладкая, отшлифованная поверхность и наличие шип-пазов на боковых сторонах – для максимально плотного стыка. При состыковке такого бруса не применяют клей, тем самым оставляя материал полностью натуральным. Профилированный брус часто используют для возведения конструкции домов и коттеджей, как безопасный, доступный по цене материал, обладающий массой положительных характеристик. Если профилированный брус высушенный и хорошего качества, то его шипы идеально входят в пазы, создавая цельную и привлекательную поверхность без каких-либо зазоров.
