Успех на раз, два, три.
«Если хотите иметь успех, Вы должны выглядеть так, как будто Вы его имеете».
Т. Мор
Успеха может добиться каждый, но далеко не каждый в это верит. Если не верить в свой успех, то у вас его никогда не будет, поэтому вот вам первый шаг к успеху: поверьте в то, что вы добьетесь успеха!  Научитесь притягивать его к себе. Для этого постарайтесь не использовать фразы типа «у меня ничего не получится», «я не смогу этого сделать», «мне не везет» и т.д. Вместо них вы должны произносить «у меня все получится», «я все смогу сделать», «мне всегда везет». Таким образом вы программируете свое подсознание на успех и снимаете блок, который ставят негативные фразы и мысли.
Шаг второй: действуйте! Если ждать с моря погоды, то вряд ли вы чего-то добьетесь. Никто не принесет вам на блюдечке с голубой каемочкой отлаженный бизнес, домик у моря и шикарный автомобиль. Нужно добиваться целей своим собственным трудом, более того, это нужно делать решительно и не откладывать дела «до лучших времен». 
Шаг третий: станьте активным! Чтобы вас не снесло течением, нужно постоянно грести. Научитесь быть активным, и не раз и не два, а постоянно. Это случится, как только вы войдете во вкус. Если вы будете доводить каждое дело до конца, вы будете получать от этого удовольствие. А удовольствие – это гормоны радости, они повышают нашу уверенность и самооценку. Все успешные люди – наркоманы в какой-то степени, «эндорфинные» наркоманы. Удовольствие, полученное от одного завершенного дела, будет толкать вас к следующей цели, затем еще к одной и т.д…вот такой дорогой люди и приходят к успеху.

Ну и конечно не стоит сбрасывать со счетов госпожу удачу. А удача, как известно, сопутствует тем, кто в нее верит. Все наши мысли и желания – это магниты, которые либо притягивают ее, либо отталкивают. Мыслить нужно только позитивно. Человек, однажды признавший себя невезучим, станет таковым надолго. Поэтому программируйте свое подсознание только на успех. Даже в Библии уныние и отчаяние  - смертные грехи. Везучесть и удачливость – это естественные качества человека, их можно и нужно развивать. Приручите свою удачу, и она всегда будет вам сопутствовать.
