Как заслужить любовь денег
«Деньгами надо управлять, а не служить им».
Сенека

Зачем человеку нужны деньги? У любого человека есть желания и потребности, а деньги – это путь к их удовлетворению. Вот почему людям свойственно желать много денег. А сколько «много»? Для бабушки-пенсионерки 1000 $ - это много, а для нефтяного магната много – это десяток миллиардов долларов. Все познается в сравнении. А сколько «много» для вас? Если вы хотите, чтобы в вашу жизнь пришло «много» денег, то желать нужно еще больше. Попробуйте представить себе большую сумму денег. Что вы увидели? Кейс с деньгами, или сейф? А теперь представьте свою квартиру, до потолка набитую деньгами, целый дом, небоскреб…размеры должны быть гигантскими.  Ведь чем больше мы хотим, тем большего мы добиваемся.
Чтобы привлечь в свою жизнь деньги, нужно хорошенько  поработать со своим подсознанием. С одной техникой вы уже ознакомились, покажу вам еще одну. Возьмите листок бумаги и напишите на нем свои мысли о деньгах. Чаще всего встречаются такие варианты: у меня нет денег, я не умею зарабатывать много денег, я не создан для бизнеса, деньги меня не любят. Попробуйте доказать каждое из этих утверждений. Теперь внимание: перечеркните все, что написали, и начните заново, только теперь напишите следующее: я умею зарабатывать много денег, я построю свой бизнес, деньги меня любят. Затем попробуйте доказать и эти утверждения. А теперь постарайтесь использовать то, что написали в своей жизни, поверьте, вы скоро убедитесь, что это действует.
У многих людей в подсознании существуют блоки относительно денег. Ну например, всем в детстве говорили, что деньги зарабатывать трудно, или вы считаете, что вы не умеете зарабатывать деньги. От таких блоков нужно побыстрее избавляться. Это можно сделать с помощью вопроса «почему»: деньги зарабатывать трудно, а почему? Потому что трудно найти высокооплачиваемую работу. А почему? Так вы докопаетесь до истины, и блок будет снят.
Не забывайте, что у денег тоже есть характер. Они любят успешных людей, они любят бережного отношения к себе, они не любят застаиваться на одном месте, они любят работать и приносить прибыль. Вы должны не просто хотеть денег, вы должны их полюбить. Пустите их в свою душу и в свою жизнь, подружитесь с ними, и тогда они тоже к вам потянутся. 
