                        Перфоратор Bosch GBH 2-24 D – лучший помощник строителя
[bookmark: _GoBack]Нет ни одного строителя который не был бы знаком с перфораторами немецкой фирмы Bosch. Этот профессиональный инструмент служит для работ связанных с бетоном, деревом и металлом. Bosch GBH 2-24 D имеет три режима: сверление, долбление и бурение. Прекрасно справляется с отбиванием стен, выдерживает пыль, грязь, нагревы и прочие трудности, при частоте ударов от 0 до 4700.
Корпус перфоратора сделан из пластика, но не гладкого, а больше напоминающего резину. Ручки так же имеют резиновое покрытие, что гарантирует безопасность как работнику, так и самому инструменту, поскольку нет рисков что он выскользнет из рук. Опасность предотвращает также муфта-предохранитель путем остановки крутящего момента в случае заклинивания бура.  Bosch GBH 2-24 имеет очень удобную переднюю ручку, которая вращается при необходимости и позволяет  работать под разными углами. Благодаря встроенной вентиляции двигатель инструмента защищен от перегрева.  Максимальный диаметр для сверления коронкой по бетону доходит до 68мм, а буром до 24мм. Сверление дерева имеет наибольший диаметр 30мм, а при работе с металлом  13мм. Скорость с которой вращается тумблер, можно регулировать от 0 до 950 оборотов в минуту, нажимая на кнопку пуска с разной силой. Если работа предстоит долгая, эту кнопку следует зафиксировать в нужном положении. Шарнирное крепление четырехметрового кабеля позволяет спокойно вращаться во время работы, без риска выдернуть его из сети или надломать. Благодаря тому, что реверс снабжен вращающимися щетками, мощность инструмента одинакова как при правом, так и при левом вращении. 
Bosch GBH 2-24 весит 2.8кг, оснащен патроном SDS plus и двигателем мощностью 790W. А максимальная сила удара достигает 2.7 Дж.  Размеры устройства в миллиметрах 367х82х210. В комплекте идет чемоданчик весом 6,69кг и размером 444х351х114мм. Также перфоратор снабжен ограничителем 210мм, благодаря чему можно легко регулировать глубину сверления и делать одинаковые отверстия. 
