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Бренд  Lancome известен в мире уже около 80 лет и продолжает радовать потребителей новинками своей продукции. Интернет переполнен отзывами довольных покупателей парфюмов и косметики этого производства.  Не так давно, а именно в 2015 году на рынке появилась новая парфюмированная вода La Nuit Tresor Lancome, которая сразу же покорила миллионы женщин.
Этот замечательный продукт, был создан французскими гуру парфюмерии Кристофом Рейно и Амандин Мари, которые известны умением искусно совмещать и усиливать ароматы, задевая своим творчеством самые тонкие грани человеческого восприятия. С помощью этих талантов в танце безграничной любви и неудержимой страсти ванильная таитянская орхидея слилась с чувственной и нежной дамасской розой, а пикантные нотки личи в сочетании со сладким миндальным пралине скрепили этот союз, раскрыв его с новой стороны. Дополнили эту восхитительную композицию едва уловимые оттенки свежести цитруса и малины в интригующей смеси с древесными ароматами ладана и папируса. 
Идеально сочетающиеся ингредиенты дают завораживающий сладкий запах, который достаточно почувствовать однажды, чтобы впоследствии узнать из тысячи других, ведь любовь забыть невозможно. La Nuit Tresor называют приворотным зельем, и не ошибаются так как он обладает силой афродизиака и является антидепрессантом. Подходит уверенным, чувственным женщинам, еще глубже раскрывая их природное обаяние и любовь к себе. Наносить стоит аккуратно, в небольших количествах, так как аромат очень стойкий и насыщенный, при этом абсолютно не приторный, что бывает редко.
Оригинальный флакон ручной работы объемом 30, 50 и 75мл, представленный в форме бриллианта с таинственной черной розой. Его мистически фиолетовый цвет полностью подтверждает статус приворотного зелья и радует ценителей элегантной красоты.
