Где отдохнуть в Португалии и почему эта страна столь прекрасна!      

Португалия – одна из самых интереснейших стран Европы. Отличный средиземноморский климат, множество уникальных достопримечательностей и великолепный выбор отелей Португалии привлекает в страну туристов, которые хотят позновать новые города и страны. Туры в Португалию откроют вам новые горизонты: вас ждут музеи Лиссабона и винодельни Порту, необычные соборы и загадочные замки и, конечно же, незабываемые пляжи на берегу Атлантического океана. Откройте для себя отдых в Португалии!

Португалия – восхитительная страна, не похожая даже на свою ближайшую соседку, Испанию. Она может стать откровением даже для самого искушенного путешественника - пляжный, экскурсионный, семейный, активный отдых – здесь возможно все, главное правильно выбрать время и место. 

Самобытному развитию страны способствовало географическое положение: являясь частью Европы, она находится у границ и всегда была досягаема для захватчиков из Африки, и этим не раз пользовались финикийцы и мавры. Португальская культура, начиная от повседневной жизни и заканчивая искусством, плотно связана с морем. Основу местной кухни составляет рыба и морепродукты. Детские сказки, колыбельные, проникновенная музыка фаду, народные песни – везде звучит мотив моря. А смешению различных стилей в архитектуре и искусстве способствовали мореплаватели, привозившие со всего света диковинные вещи с далеких берегов, как часть культурного наследия на родную землю, и иноземные захватчики, начиная со времен Римской Империи.

Отдых в современной Португалии не каждому по карману, да и не всем откроется подлинная красота этой страны. Чтобы в полной мере ощутить всю прелесть Португалии и ее культуры, стоит заранее узнать, что же интересного именно вам она может предложить и на какой сезон лучше планировать путешествие.

Когда лучше ехать в Португалию?

Теплый климат южной страны способствует круглогодичному отдыху. Конечно, самое красивое время в Португалии – это весна, когда все вокруг цветет и источает тончайшие ароматы, смешанные со свежим соленым ветром, дующим с моря. Летом все прелести океана в полном распоряжении туристов: возможность купаться, заниматься активными видами спорта, в том числе популярным здесь серфингом, принимать солнечные ванны и просто восхищаться волнами, ударяющимися о берег и рассыпающимися бриллиантами брызг.
Сентябрь в континентальной Португалии и на островах – все еще лето. В октябре температура воздуха опускается в среднем до 22 градусов по Цельсию. Это время для экскурсий, занятий гольфом или посиделок в кафе вместе с друзьями и бокалом согревающего портвейна.

На островах, принадлежащих Португалии, зимы в нашем привычном понимании практически не существует. В зимние месяцы сюда можно приехать, чтобы отдохнуть от городской суеты и туристов, а также привести в порядок свое здоровье в одном из многочисленных спа-курортов, где предлагаются комплексные системы оздоровления организма, омоложения и модная детоксикация организма.

