Philips Wake-up Light HF3520/70 - Световой Будильник
Компания Philips одна из лидеров производства в сегменте: световых решений, потребительских товаров и здравоохранения. Уже более 100 лет она продвигает свои инновации, улучшая качество жизни людей. 
Сегодня, современных потребителей сложно чем-то удивить. Каждый год «мировые умы» пытаются придумать что-то новое для улучшения качества жизни. Так Philips разработал и выпустил световой будильник Philips Wake-up Light HF3520/70. Чем же он отличается от обычного будильника, скажем на смартфоне?
Во-первых, световой будильник работает по принципу восхода – за 30 минут до пробуждения он имитирует рассвет, плавно включая дневной свет.
Во-вторых, музыка для пробуждения здесь – это не просто нудный рингтон, это звуки природы (пение птиц, лесные трели, дзен-сад, фортепиано и звуки прибоя) или радио. Выбираете то, что вам по душе, от чего вам приятнее просыпаться. При этом максимальной громкости «будильник» достигает через полторы минуты, путем плавного ее увеличения. 
В-третьих, теперь можно отложить сигнал всего лишь одним касанием. Стоит слегка дотронуться до аппарата, как он автоматически угасает, пробуждая вас через 9 минут.
В-четвертых,  будильник дает возможность не только плавно просыпаться, но и медленно погружаться в сон, благодаря все той же световой системе.
Помимо всего прочего, потребитель сам может регулировать яркость, интенсивность и оттенки света, звук.
Благодаря световому будильнику Philips Wake-up Light HF3520/70, по мнению 92% пользователей – просыпаться утром стало легче.
Технические характеристики: 
Питание 16,5  Вт 
Напряжение 100/240  В 
Частота 50/60  Гц 
Длина шнура 150  см 
Тип ламп Lumiled Luxeon Rebel 
Термоизоляция Класс III 
[bookmark: _GoBack]Изоляция вилки Class II (двойная изоляция) 
Выходной адаптер питания 12 Вт 

Габариты изделия 19,2 (высота) x 19,9 (диаметр) х 14,6 (глубина)  см 
Вес продукта 1,113  кг 
Страна изготовления Китай 

