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(Неделя 7. Тема 1)

	Животные редко съедают отраву для крыс и мышей, так как та в основном находится в виде непривлекательных для собак и кошек приманок. Поэтому случаи отравления у собак довольно редки, если только собакой не была съедена смертельная доза яда. Чаще всего животное хочет попробовать яд в том случае, если приманка мясная. А вот что делать, когда уже отравилась и как это понять, Вы узнаете из этой статьи!
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Опасность крысиных ядов для собак
	Крысиных ядов существует великое множество, однако все они по-разному действуют на организм собаки. Вот какое действие могут оказать на животное следующие популярные яды:

· Антикоагулянты. Принцип действия первого поколения этой отравы основан на нарушении нормального синтеза витамина К и проблем со свертыванию крови. Из организма выводится крайне быстро, если была съедена небольшая доза. Второе поколение же обладает накапливающим свойством, и выводится гораздо дольше. Смерть может наступить от 4 мг/кг. Симптомы проявят себя не сразу, где-то через три-четыре дня, из-за того, что в организме содержится большое количество витамина К.
· Крысид. Эта отрава почти не применяется из-за высокой токсичности не только для крыс, но и для человека. Может вызывать отек легких, нарушение кровеносно-сосудистой систем, судороги. Умереть собака может от 50-90 мг/кг.
· Фосфид цинка. Применяется только специалистами при проведении дератизации, кране токсичен и опасен. При попадании в организм в желудке выделает фосфористый газ, повреждая слизистую желудка и пагубно влияя на нервную систему.

Симптомы и признаки отравления ядом
	Что будет, если собака вдруг проглотила приманку с ядом? У каждого яда при отравлении им свои собственные симптомы. Если собака съела крысиный яд-антикоагулянт, то указывать на это будет:

· Отдышка;
· Бледность всех слизистых оболочек;
· Отсутствие аппетита.
· Кровотечение из носа, внутренние кровоизлияния;
· Вялость, слабость;

В особо тяжких случаях могут наблюдаться активные внутренние кровотечения, кашель с кровью, кровавый понос и хромота. Если срочно не принять меря и не отвезти животное в больницу, оно быстро умрет от кровопотерь.
Из-за описанных выше причин крысид и фосфид не используются вовсе, но везде бывают исключения, и отравление фосфидом выглядят так:

· Сильные судороги;
· Расширение зрачков, дезориентация в пространстве;
· Слабость;
· Беспокойное поведение;
· Кровавый понос и рвота с кровью.

Если собака наелась крысида, то возникает:

· Отек легких, из-за которого происходит затруднение дыхания;
· Слабый, почти не чувствующийся пульс;
· Рвота;
· Бледность;
· Затрудненное мочеиспускание или его отсутствие вовсе;
· Судороги.

Первая помощь
	Можно ли спасти животное и не умрет ли оно при отравлении крысиной отравой? Конечно можно, но помочь ей надо быстро. Итак, если Ваша собака проглотила антикоагулянт или любой другой яд, то нужно немедленно:

· Вызвать рвоту различными способами;
· Сделать промывание желудка слабым раствором марганцовки;
· Заставить собаку съесть любой, неважно какой, адсорбент;
· Дать сульфат натрия, обычное солевое слабительное;
· Давать собаке слизистые отвары, настои на льняных, рисовых или геркулесовых семенах.

Ни в коем случае нельзя начинать попытки вызвать рвоту после продолжительного промежутка времени, после нескольких часов отравления. За это время яд уже успел перейти в кишечник. Не рекомендуется пытаться вызвать рвоту, если у питомца наблюдаются продолжительные судороги и лихорадка.
Особенно не рекомендуется кормить собаку во время отравления молоком, яйцами или касторовым маслом. Содержащиеся в этих продуктах вещества могут вступить в реакцию с фосфидами и усилить яд.
Из таблеток и препаратов в случае отравления антикоагулянтами можно давать фитоменадион. Вводить его нужно подкожно в дозировке 2-4 мг на один кг веса собаки. 
От крысидов нет противоядий, однако замедляют его действие 1% растворами танина.
При отравлении фосфидом дают внутрь 0,6% раствор медного купороса или пищевой соды строго по назначению врача.

Лечение
	После оказания ПМП медлить нельзя и нужно сразу отвезти собаку к ветеринару. Там ей назначат курс лечения.
Может  потребоваться длительный курс приема витаминов К1 – они помогут нормализовать свертываемость крови. Также возможно, что понадобится делать переливание крови, чтобы повысить уровень эритроцитов крови.
В особо тяжких случаях проводят плановое лечение: дают противосудорожные лекарства, восстанавливают функции печени, лечат отеки легких.

Если Ваша собака съела яд, то ее жизнь зависит от съеденного вещества, но в первую очередь от Ваших действий. Если Вы упустите хоть лишний час, шанс на спасение любимца резко сократится. Будьте внимательны к тому, что ест Ваша собака, и к тому, как она себя ведет после приема пищи.
