[bookmark: _GoBack]Способы борьбы с мухами в частном доме
(Неделя 3. Тема 3)

	Когда муха появляется дома, начинается настоящий кошмар. Она раздражает своим жужжанием, пачкает экскрементами стекла в окна и зеркала, ползает по продуктам питания, а иногда даже кусает. Многие мухи переносят очень опасные, а иногда и смертельные болезни, и если такая «гостья» сядет на еду или укусит Вас, то последствия будут плачевными. В этой статье Вы узнаете, как бороться с мухой в частном доме.
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Причины появления мух
	Муха просто так не прилетает к Вам в дом. Бывают случаи, когда она случайно залетает в открытое окно или дверь, но чаще всего насекомое прилетает, потому что дома грязно. Антисанитария – одна из основных причин летучих «гостей». Крошки от хлеба в огромных количествах, гниющая кожура с фруктов и овощей, да и просто свежая, мусорное ведро, постоянно переполненное до краев – все это привлекает насекомое, которое в первую очередь жаждет наесться.
	Также мухи летят к местам с повышенной влажностью. Обычно это подвалы, погреба, просто влажность в доме. В такой среде паразиты плодятся с невероятной скоростью, а значит, для выживания им нужны именно такие условия. Если мухе это удается, то много ее соплеменников потом портят Вам жизнь.
	Все живые существа любят тепло, и мухи не исключение. В хорошо отапливаемые дома их привлекают комфортная для жизнедеятельности температура и атмосфера.

Способы борьбы
	Как уже было сказано выше, муха летит туда, где можно вкусно поесть, произвести потомство и комфортно жить в тепле. Чтобы этого избежать, нужно следовать следующим советам:

· Регулярно и тщательно убираться дома, мыть полы не только теплой водой, но и добавлять ведро столовый уксус. Людьми этот запах почти не ощущаем, а для мух очень противен и неприятен.
· На окна вешать москитные сетки или марлю, открытые двери закрывать тюлем или москитными занавесками. На подоконники можно ставить цветы для отпугивания мух. Герань, например, отлично подойдет. 
· Если Вы живете в собственном частном доме, то под окнами можно посадить ореховые деревья, черемуху, полынь или бузину. Многие насекомые не переносят запах этих растений.

Химические средства против мух
	Когда уборка и растения не справляются, на помощь приходит химия. Здесь могут помочь аэрозоли, пластинки для фумигатора и липкие ленты.
	Аэрозоль помогает избавиться от мух моментально. Однако пользоваться им совершенно неудобно. Его необходимо распылять вручную, для этого помещение должно быть изолировано от сквозняков и прочих мест, куда может проникнуть и откуда может выйти воздух. Находиться в таком помещении опасно: аэрозоли токсичны. Также не очень удобно охотиться на большие популяции мух при помощи аэрозолей. Одну-двух мух и можно таким способом убить, но когда их в доме очень много, то бегать за каждой с аэрозолем долго, утомительно и нецелесообразно. Поэтому их эффективность довольно низкая.
	Фумигатор работает по иной схеме. В специальный прибор вставляется пропитанная ядом пластинка. При включении прибора в розетку, пластинка нагревается, яд начинает испаряться и отравляет летающих в помещении мух. Для взрослого яд не опасен, а вот в детских комнатах лучше использовать нетоксичные способы уничтожения мух. Также есть приборы, в которых яд налит в виде жидкости, и которая тоже испаряется посредством нагрева. 
	Наибольшую эффективность имеют липкие ленты, которые представляют собой длинную ленту, подвешенную к потолку. Лента пропитана клеем, и муха, севшая на такую ловушку, прилипает. Улететь она не может, поэтому умирает. 
Такую ловушку можно сделать и собственноручно. Для этого Вам потребуются канифоль, немного касторового масла, мед и бумага. Касторовое масло, канифоль и мед смешать в равных пропорциях, подогреть на водяной бане или просто сварить. Затем нарезать бумагу тонкими длинными полосами, намазать полученным раствором и подвесить к потолку.

Народные методы
	Химия, конечно, эффективна, но когда дома находятся маленькие дети и домашние питомцы, лучше задуматься об их безопасности, чем о скорейшем избавлении от летающих паразитов. В этом случае отлично помогут проверенные веками народные методы.
	Самый простой – сварить из сахара сироп и добавить туда черный перец (молотый или горошинами, разницы не имеет). Полученную массу налить в тарелки и расставить на столе. Мухи от такого блюда будут умирать.
	Запах львиного зева пагубно влияет на мух и прочих насекомых, поэтому этим можно воспользоваться. Львиный зев продается в аптеках, купив его, сварите в молоке (на один литр жидкости две ложки зева). После разлить в блюдца и поставить по углам в доме. Мухи сазу же начнут улетать.
	Если же не удалось найти в аптеке львиный зев, то можно использовать пижму или клещевину. Причем цветки пижмы варить не обязательно, достаточно просто растереть их о кусок мяса или о любой другой продукт и положить на видное место. Этот способ также хорош против блох, моли и клопов.
