«Необычайно великолепный мир Хаяо Миядзаки»                                            
Хотели бы вы оказаться в другом мире, наполненном чудесами и фантастически изумительными существами? Полностью окунуться в культуру, обычаи и нравы страны восходящего солнца? Случалось ли вам видеть полнометражные мультфильмы, в которых абсолютно каждая деталь важна по-своему, придаёт в конечном итоге целостность всей картины и несёт определённый смысл? Анимационный фильм «Унесённые призраками» Хаяо Миядзаки, снятый в 2001 году, произвёл неизгладимое впечатление на зрителей и критиков. Выдающийся успех значительно повлиял на получение многочисленных заслуженных наград, в том числе Оскар, и мировое признание. «Унесённые призраками», по моему мнению, настолько насыщен глубокой философией, что все жизненные уроки, встречающиеся в этом анимационном фильме, можно сопоставить с любым произведением классической литературы.                                                                                
Действие сюжета происходит в Японии. Главная героиня Тихиро оказывается в знакомой для большинства ситуации: переезд в новый дом не вызывает никаких восторженных чувств у 10-летней девочки. Случайным образом родители, заблудившись в дороге, оказываются у небольшой арки, служащей порталом для входа в потусторонний мир. Несмотря на предостережения своей дочери и её отвратительное предчувствие, они с уверенностью идут вперёд и при первой же возможности бесплатно угоститься  пытаются ухватить себе что-нибудь даром.  Разумеется, родителей наказывают, тем самым превращая их в свиней, а Тихиро всяческими способами ищет выход из сложившейся ситуации и прикладывает неимоверные усилия для спасения своей семьи. 
Для меня  анимационный фильм «Унесённые призраками» является не только ярким творением в киноиндустрии, но и превосходнейшим источником для вдохновения. Это единственный случай, когда абсолютно все герои имеют своё предназначение, каждый познаёт мир с иной точки зрения, перевоспитывается и пытается исправить все свои ошибки. По моему мнению, Хаяо Миядзаки мастерски связал каждую деталь, каждый символ в целостный мир, напоминающий паутину, где любая ниточка играет свою роль в поддержании единства. Великолепный режиссёр пытается донести до зрителей, что все поступки людей взаимосвязаны, и,  чтобы создать настоящую идиллию в обществе, все должны предпринять усилия и изменить самого себя в лучшую сторону. 
Каждый герой вызывает у меня восхищение и с самого детства является объектом для подражания. В анимационном фильме наилучшим образом показано, что жадность, постоянная тяга к богатству и абсолютной власти над людьми,  взяточничество, чинопочитание и лесть не приведут ни к чему хорошему. Актуальная проблема чрезмерной любви к своему ребёнку порою приводит к эгоизму и высокомерию. К сожалению, я часто видела примеры, когда родители не слушают своих детей, не пытаются их понять, объясняя тем, что они ещё совсем глупые и не умеют давать правильные советы. Я в полном восторге от того, как Хаяо Миядзаки демонстрирует последствия каждого поступка и каждому герою даётся шанс исправить свою жизнь. Тем самым с первого раза кажущиеся отрицательные персонажи в конечном итоге становятся искренними, добрыми, скромными, трудолюбивыми и настоящими защитниками. Великолепная история любви главных героев, уважение, вежливость, упорство и неимоверная сила духа Тихиро действительно заслуживают уважения. Несомненно, после просмотра каждый человек сделает для себя определённые выводы.
Необыкновенно завораживающий сюжет, детальная прорисовка, качественная графика, трогательное музыкальное сопровождение полностью погружают зрителя в необычайно красивый мир, в котором существуют драконы, духи, постоянно приходящие для очищения в банях (в данном случае особое внимание уделяется современной экологии: загрязнение рек, выброс отходов), поезда ходят по воде, мистические добрые существа… Истинная благодать!  Всё это навсегда останется в сердцах людей и обязательно найдёт отклик в любой душе.
Каждый раз при просмотре данной  кинокартины – шедевра  передо мной открывается что-то новое, неизведанное ранее: жизненные уроки, понятные только сейчас, и мельчайшие, но определённо важные детали, которые раньше не бросались в глаза. Чувства всегда набегают  с необыкновенной силой. Искренние переживания за героев, страх, грусть, радость, гордость, безумный интерес, восхищение – всё переплетается в единую сеть восприятия идеального мира, к которому каждый должен стремиться.
Таким образом, анимационный фильм «Унесённые призраками» актуален для любого возраста: каждый найдёт для себя что-то своё, близкое для души. Но, без всякого сомнения, с возрастом человек осознанно увеличивает свой жизненный опыт, поэтому со временем он будет смотреть абсолютно по-другому на разные вещи, поменяет к ним отношение. И тогда уже с новым взглядом на окружающий мир стоит пересмотреть шедевр Хаяо Миядзаки и заново окунуться в его великолепное творение, ощутить себя по-настоящему счастливым.
Получайте несказанную радость от собственных положительных эмоций, анализируйте и наслаждайтесь просмотром!
