 «Отражение кинокартины «Мастер и Маргарита» в современной жизни и её особенности». 
…Так кто ж ты, наконец?
- Я – часть той силы,
что вечно хочет
зла и вечно совершает благо.
Гёте «Фауст»
Философская мысль, содержащаяся в данном фрагменте, точно отражает действительность нашей жизни. Я считаю, что противостояние зла и добра создаёт равновесие в мире. Как невозможно существование идеального мира, так и не бывает злополучной жизни, наполненной только душевными терзаниями и страхами. 
Зачастую люди не осознают, что совершают недопустимые ошибки. Даже если их деяния причиняют боль и страдания окружающим людям, они не останавливаются на достигнутом. Поэтому существует некоторая мистическая сила, искореняющая зло во благо человечества.  Именно с этих строчек начинается великое произведение Михаила Афанасьевича Булгакова «Мастер и Маргарита». Воланд, являясь сатаной, демоном зла, определённым забавным, а иногда жестоким образом наказывает провинившихся людей, тем самым предоставляя им шанс исправить свои ошибки, шанс на другую жизнь. С данной точки зрения сатана проявляет себя с гуманной стороны, а такой милосердный поступок весьма достоин уважения.
 По роману «Мастер и Маргарита» было снято множество фильмов, однако, по моему мнению, самой оригинальной подачей текста обладает мини-сериал с одноимённым названием, официальный показ которого состоялся в 2005 году. Несмотря на незначительные расхождения с оригиналом, знаменитый российский кинорежиссёр Владимир Бортко  мастерски осуществил взаимосвязь между мирами: действительностью светского-московского общества, библейским - с поучительной историей о Иешуа и потусторонним фантастическим миром, связанным с силами зла. Вместе всё это представляет собой целостную историю, переплетённую нитями различных и ничем не похожих судеб. Операторская работа выполнена на высоком уровне, так как резкие переходы не присутствуют, а происходящие события едины и логичны.
Талантливая  игра  актёров  ярко раскрывает пороки общества, которые актуальны и на сегодняшний день. Олег Басилашвили  показал нам статного и величественного дьявола Воланда , постоянно наблюдающего за происходящим в московском обществе, в чёрном элегантном фраке, подчёркивающем  его благородство. Вместе со своей свитой: Александром Абдуловым в роли Коровьёва, Александром Башировым - Бегемотом  и Александром Филиппенко – Азазело он не пытается перетянуть людей на сторону зла, а наоборот, высмеивает поведение каждого человека в толпе. Актёры полностью растворяются в своих героях для того, чтобы показать зрителям наилучшим образом их характеры, мысли, цели, истинные обличия и оценить поступки. Я в восхищении от великолепной подачи трепетной и самоотверженной любви главных героев, готовых пойти на всё, чтобы быть счастливым. Ярко выражены переживания Мастера и Маргариты,  их стойкость духа и неустрашимость перед трудными жизненными ситуациями, которые кажутся на первый взгляд абсолютно неразрешимыми. Актёры мастерски показывают свой профессионализм, вызывают восхищение у каждого.
В данной кинокартине значительную роль играет музыкальное сопровождение. До дрожи в теле ощущается тревога и страх. Танцевальное мастерство показано на высоком уровне. Нет резких движений, отвлекающих   от просмотра. Ритмичность, плавность, эстетичность, грация, нежность – всё производит сильное впечатление и доставляет необычайное наслаждение. Благодаря костюмам, соответствующим стилю, создаются бесподобные и оригинальные образы героев.  Реалистичная компьютерная графика и подходящие декорации усиливают напряжённое состояние и позволяют полностью погрузиться в мистическую и таинственную атмосферу.
В мини-сериале  «Мастер и Маргарита» комизм преобладает над трагизмом, что означает: великолепный юмор в виде сатиры в данном случае крайне уместен. Такая индивидуальная особенность помогает лучше ощутить и понять пафос, характерный для булгаковских произведений. Тонкая ирония и сарказм имеют большое значение: указывая на человеческие недостатки и пороки, они обличают каждого с острой специфической насмешкой, свойственной только неподражаемому русскому писателю.
С первого раза может сложиться впечатление, что затянутые паузы в диалогах персонажей вызывают скуку, однако на самом деле режиссёрская задумка заключается в донесении до зрителя и осмыслении важных нравоучений, для которых время от времени необходимо наблюдать за поведением людей в толпе, их повадками и стремлениями быть лучше всех.
Определённо, мини-сериал 2005 года «Мастер и Маргарита» настоятельно рекомендуется к просмотру, однако я бы ввела возрастное ограничение, допустимое зрителям старше 16 лет, так как сюжет обладает глубоким философским смыслом, который требует начитанности и жизненного опыта. В любом случае он никого не оставит равнодушным. Каждый человек найдёт в экранизации что-то особенно дорогое и важное для себя, сделает определённые выводы. Размышляйте, анализируйте и наслаждайтесь просмотром!
