Вокалист группы Sigur Rós’ Йонси представил новую песню, написанную для фильма «Сфера» с участием Тома Хэнкса и Эммы Ватсон.  “Simple Gifts” – кавер-версия одноименной песни Шейкеров.
28 апреля в прокат выходит фильм режиссера Джеймса Понсольдта «Сфера». В основу картины, с Томом Хэнксом и Эммой Ватсон в главной роли, легла одноименная книга Дэйва Эггерса, вышедшая в 2013 году. Релиз саундтрека к фильму намечен студией STX Recordings/Sony Masterworks в этот же день. Наряду с работами композитора Дэнни Эльфана в сборник войдет песня фронтмена группы Sigur Rós’ Йонси. Это его кавер-версия на известную песню Шейкеров “Simple Gifts”. Саундтрек к фильму с участием Тома Хэнкса и Эммы Ватсон можно прослушать ниже на странице. 
[bookmark: _GoBack]Команда Sigur Rós’ в настоящее время готовится к предстоящему европейскому турне, в котором исполнит материал с грядущего, после “Kveikur”, альбома, работа над которым пока еще ведется. Ранее в этом же месяце группа выпустила собственную коллекцию мармеладных конфет с содержанием каннабиса под названием “Wild Sigurberry”. 

Рэппер Big Boi выпустил новый трек при участии фронтмена группы Maroon 5's Адама Левайна. Продюсерами работы под названием “Mic Jack” выступили DJ Dahi и DJ Khalil. Сам трек ниже на станице. Песня была представлена сегодня на шоу Zane Lowe’s Beats 1. Как сообщалось ранее, “Mic Jack” появится на предстоящем сольном альбоме рэппера “Boomiverse”, который будет следующим по счету после вышедшего в 2012 году альбома “Vicious Lies and Dangerous Rumors”. (В 2015 году музыкант также выпустил совместный с Phantogram альбом под названием “Big Grams”.) Выход “Boomiverse” намечен на июнь этого года. Сегодня также намечен релиз нового трека реппера  “Kill Jill” при участии Killer Mike и Jeezy. 
Big Boi и Левайн последний раз работали вместе в 2014 году над ремиксом группы Maroon 5's “Animals”. К предстоящему релизу Big Boi и Левайн выпустили пару-тройку совместных плакатов, которые представлены ниже. 

Как сообщалось раннее, Лана Дель Рей записала совместную с the Weeknd песню под названием “Lust for Life”, которая является заглавным треком на ее новом альбоме. Прослушать трек можно ниже. В интервью с MistaJam на BBC Radio 1 она раскрыла название еще одной песни “Yosemite” с предстоящей пластинки, а также обсудила трек с Шоном Оно Ленноном. “Lust for Life” стала следующей совместной работой с the Weeknd после “Prisoner” с его альбома “Beauty Behind the Madness”, а также “Party Monster” и “Stargirl Interlude” с альбома “Starboy”. Обсуждая трек в интервью с Кортни Лав, Лана сказала: «Возможно, странно иметь заглавный трек с приглашенным артистом, но песня мне очень нравится, кроме того, мы уже сообщили, что собираемся поработать вместе. Я приняла участие в его последних двух пластинках».  В Инстаграме the Weeknd прокомментировал  сотрудничество: «Спасибо, что позволила быть частью этого. Для меня также является честью быть первым приглашенным артистом в твоей дискографии!»
Лана Дель Рей еще не анонсировала дату выхода “Lust for Life”, но поделилась первым синглом и клипом с альбома под названием “Love”. Она также представила обложку и загадочный трейлер пластинки. Советуем полистать электронный журнал “Pitchfork” и почитать статью о Лане, интервью с режиссером трейлера к альбому “Lust for Life”, интервью «Темный рыцарь возвращается: Разговор с the Weeknd».
Никки развлекается в Лондоне в замысловатом головном уборе и «опуская» при этом рэппера Рэми Ма.
Раннее в этом месяце Никки Минаж выпустила 3 новых трека, на один из которых “No Frauds” с участием Дрейка и Лил Вэйна снят клип. Посмотреть  можно ниже. На видео, режиссером которого выступил Бенни Бум, Никки развлекается в Лондоне в замысловатом головном уборе перед встречей с Дрейком и Вэйном. Не смотря на слухи о том, что кадры Вэстминстрского моста после террористической атаки в прошлом месяце не появятся в видео, он, тем не менее, мелькает в клипе. 
Песня «опускает» реппера Рэми Ма, выпустившего раннее 2 провокационных трека “Shether” и “Another One”, в которых «проехался» по Минаж.
И нет, все еще нет никакой информации о том, войдет ли трек “No Frauds”  в новый альбом Никки.

