מדיניות הפרטיות
מידע עליך שאנחו אוספים
1. שם ושם משפחה
בזמן ההרשמה בשירות אתה יכול לכתוב את שם ושם המשפחה האמיתיים שלך אן להשתמש בשם כינוי. תכתוב אותו בעצמך בעת ההרשמה באמצעות "טופס ההרשמה", או שאנחנו נקבל אותו אוטומטית מהשירות facebook בזמן ההתחברות בעזרת שירות זה. שמך יהיה זמין לכל המשתמשים בשירות iSwop ולמבקרים בו.

2. מספר טלפון ודואר
כתיבת דואר אלקטרוני בעת ההרשמה – תנאי חובה. לציין מספר טלפון לא חובה, אבל מקובל. הזנת מידע זה מספק לך אפשרות לקבל התראות על אירועים המתרחשים במערכת. הדואר שלך אינו זמין למשתתפים אחרים של השירות. הטלפון זמין רק למשתתפי השירות iSwop שאיתם אתה קובע עסקה בחילופי דברים.

3. התמונה שלך
אתה יכול להעלות או לשנות את התמונה שלך בכל עת. היא תיהיה זמינה לכל המשתמשים ומבקרים של השירות iSwop. בזמן ההתחברות דרך facebook, אנחנו נקבל את התמונה שלך באופן אוטומטי מהשירות הזה.

4. תוכן שפורסם על ידך
פריטים אשר אתה משתף בשירות עבור ההחלפה גלויים לכל המשתתפים ומבקרים של השירות iSwop. כמו כן, כל ההערות שהשארת עבור פריטים של משתמשים אחרים מוצגות .

5. מידע עליך אשר שותף על ידי משמתשים אחרי
משתמשים אחרים יכולים להשאיר מידע עליך, אשר יהיה זמין לכל המשתתפים ומבקרים של השירות iSwop בהערות לפריטים ובתור ביקורת עליך.

חסימת חשבון
אם אתה עובר על כללי שירות iSwop, החשבון שלך עלול להיות חסום. במקרה זה, הנתונים שלך כבר לא יהיו מוצגים למשתמשים אחרים ומבקרים של השירות iSwop. עם זאת, נתונים אלה נשמרים במערכת כדי למנוע הרשמה שניה מאותה כתובת דואר אלקטרוני או משתמש facebook.

מחיקת חשבון
[bookmark: _GoBack]מחיקת חשבון מלאה מהשירות iSwop אפשרית לאחר בקשה דרך שירות התמיכה. במקרה זה, הנתונים שלך יימחקו לצמיתות מהמערכת. בקשה יכולה להישלח רק כל עוד אתה מחובר בשירות, באמצעות טופס משוב. מחיקת חשבון חסום – בלתי אפשרית.

