Какие документы нужны для КАСКО?
Основным документом, подтверждающим факт страхования, является договор. Чтобы оформить страховку, необходимо, прежде всего, выбрать компанию. На сегодняшний день их довольно много, поэтому каждый обязательно найдет для себя подходящую. Далее, нужно предоставить страховщикам:
· Паспорт.
· Паспорт ТС.
· Водительское удостоверение.
· Доверенность на управление транспортным средством, если оно имеется.
· 2 ключа от автомобиля.
· Справка из ГИБДД для страховой по КАСКО.
После того, как все документы будут предоставлены сотрудникам страховой компании, автовладельца попросят заполнить специальный бланк, который после подписания и станет вашим соглашением. Шаблон бланка обычно выдают, однако некоторые хотят заранее с ним ознакомиться. Образец договора страхования по КАСКО можно скачать по данной ссылке. http://joxi.ru/823Lq7QcMXEwAO 
Расторгнуть договор с КАСКО
Прекратить действие договора со страховой компанией можно при возникновении подобной инициативы у одной из сторон. Безусловно, закон не запрещает досрочно расторгнуть договор, однако вся юридическая процедура должна протекать в соответствии с инструкцией. Страховая компания имеет право расторгнуть соглашение только через суд. Очень часто страховые организации рассылают своим клиентам уведомления о расторжении договора из-за отсутствия оплаты, однако это абсолютно незаконно. Соглашение между двумя сторонами не может быть расторгнуто без согласия всех участников. Поэтому в подобных случаях следует обязательно направить иск в суд и восстановить свои права. Автовладелец вправе расторгнуть соглашение в любое время, однако ему стоит задуматься о выплатах.
[bookmark: _GoBack]Что касается денежных средств, то чаще всего страховщики возвращают только часть из них. Однако это не всегда так. Чтобы не потерять свои деньги, стоит внимательно изучить предоставляемые документы, так как именно в них прописываются подобные нюансы. Если вы еще на стадии страхования автомобиля решили, что скоро будете продавать его, то обязательно подумайте о финансах. Не всегда получается вернуть свои деньги, поэтому очень многие ситуации доходят до суда, где выносятся самые разные решения. Полис КАСКО для банка предоставляется тогда, когда у автовладельца отсутствуют средства для погашения страховки, а банк уже требует полис из-за взятого кредита. В подобных ситуациях важно не попасться на уловки мошенников, которые якобы предлагают купить страховые документы по очень низкой цене. Как известно, скупой платит дважды.
Страхование – несложная процедура, однако она требует от владельца автомобиля предельной внимательности. Не забывайте, что если вы найдете в документе нежелательный пункт, то вы всегда можете оформить в страховку в другой компании. Лучше сразу сделать хороший выбор, чем потом не тратить свое время и деньги. При возникновении проблем обязательно стоит проконсультироваться с юристом. Он поможет вернуть вам ваши денежные средства и наказать неправовую деятельность страховой организации.
