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Дарственная на машину между близкими родственниками оформляется довольно часто. Но какой смысл имеет эта процедура? Согласно 572 статье ГК РФ, «по договору дарения одна сторона (даритель) безвозмездно передает или обязуется передать другой стороне (одаряемому) вещь в собственность либо имущественное право (требование) к себе или к третьему лицу, либо освобождает или обязуется освободить ее от имущественной обязанности перед собой или перед третьим лицом». Таким образом, многие люди переоформляют транспортное средство на своих близких, например, чтобы сделать подарок. Но как сделать дарственную на автомобиль? Во-первых, как и в любой другой юридической процедуре, понадобится собрать определенные документы. Прежде всего, это договор дарения автомобиля между близкими родственниками в 2016 году, а также:
1. Паспорт транспортного средства.
2. Удостоверение родства.
3. Бланк договора дарения автомобиля между родственниками. 
4. Паспорта участников процесса.
5. Справка, подтверждающая факт уплаты государственной пошлины.
6. Все страховые документы на автомобиль.
7. ПТС.
Помните, что заполнять образец договора дарения машины между родственниками нужно очень аккуратно. Избежав глупых ошибок, вы ускорите процедуру. Образец дарственной на автомобиль в 2016 году можно загрузить, воспользовавшись данной ссылкой. http://joxi.ru/L21WN1Ytn4OgrX Стоит сказать, что оставить свой номер при дарении можно. При этом особый образец договора дарения автомобиля между родственниками с сохранением номера не потребуется. В бланке просто необходимо указать, что вы желаете оставить свой номер. В случаях, когда номерной знак сильно поврежден, потребуется заказать дубликат для замены.
Также не стоит забывать о том, что подарить машину можно только тогда, когда она является собственностью конкретного человека. Владелец должен иметь при себе все необходимые документы, а также генеральную доверенность, если она есть. Помните, что невозможно подарить машину, если она арестована или находится под залогом. В подобных ситуациях сотрудники ГИБДД вправе отказать вам, сославшись на соответствующие нормы законодательства.
Также стоит учитывать, что если родители делают подарок своему сыну, то управлять машиной, а также распоряжаться ей сможет только он. Транспортное средство станет собственностью одного человека, поэтому даже жена нового владельца машины не будет иметь никаких прав на нее. Кроме того, если родители хотят сделать такой подарок своему ребенку, согласие на процедуру потребуется от обоих, даже если автомобиль, к примеру, находится только в собственности мужа.
Кроме того, необходимо уплатить налог на дарение автомобиля. Эта процедура не касается близких и полностью бесплатна для:
1. Супругов.
2. Родителей и детей.
3. Братьев и сестер.
4. Дедушек и внуков.
5. Усыновителей и усыновленных.
Тем не менее такой подарок может быть оформлен далеко не на каждого человека. Стоит учитывать, что подарить транспортное средство нельзя:
1. Компаниям.
2. Госслужащим.
3. От лиц, не достигших 18 лет и недееспособных.
4. Учителям, врачам и воспитателям от их пациентов и воспитанников.
Нужен ли нотариус при дарении автомобиля близкому родственнику? Стоит сказать, что данная процедура не требует заверения нотариальным работником, а также какой-либо регистрации в Росреестре. Однако многие люди пользуются услугам нотариусов для того, чтобы сохранить свое время. Безусловно, оформить все бумаги можно и самому, но если отсутствует желание, то помощь нотариального работника необходима. Посмотреть стоимость необходимых услуг, а также ознакомиться с размером пошлины и налога можно с помощью специальной памятки, скачав ее по данной ссылке. http://joxi.ru/KAxY3PETYk8Mr8
Процедура передачи транспортного средства близким не требует особых юридических знаний. Кроме того, процесс регистрации практически не имеет никаких подводных камней, которые могли бы помешать человеку сделать подарок своему родственнику или другу. Однако проблемы нередко связаны с сотрудниками ГИБДД. Они могут отказывать в регистрации старого номера и настаивать на оформлении нового. Помните, что их действия незаконны, поэтому вы всегда вправе направить обращение в суд. Юрист в таком случае окажет вам содействие и поможет восстановить ваши права.
