Искусство, как часть чего то большего в этом мире.


Искусство влияет на культуру, разум людей в той или иной степени. Я, как человек, проучившийся 5 курсов в Государственном университете культуры и искусств, не могу не написать об этом. 


Литература, по моему мнению, самая таинственная и чувственная из видов искусства. Литература завораживает, ты можешь фантазировать, придумывать мир, который описан, персонажей, сочувствовать и радоваться их событиям в жизни. Она нам показывает все аспекты человеческих эмоций и переживаний, жизненных ситуаций. Показывает, как пойти правильной дорогой и не оступиться, смотреть на людей другими глазами. Книга учит нас что хорошо, а что плохо, как поступить в той или иной ситуации. В каждой сказке для детей есть воспитательный урок, мораль, волшебство. Также, книга дает нам не только опыт, но и возвращает нас в прошлое, рассказывая о выдающихся личностях и событиях, которые оставили след в нашей истории.


Живопись и многие другие творческие отрасли не менее важны для формирования личности. В красках художник описывает  образ того или иного персонажа, неважно будет это человек или животное, пейзаж или натюрморт, бюст знаменитого полководца или картина важного события. У каждого своя судьба, свой характер и своя история, которую хочет поведать автор. Все имеет смысл и стоит только этот смысл найти. В каждом мазке кисти, в каждой ноте музыки, в шедевре скульптора, режиссера, фотографа мы находим смысл, нечто прекрасное. Пытаемся понять, что хотел сказать, донести до нас автор произведения. Все это стоит того, чтобы смотреть на искусство с восхищением. Искусство - вечно. Такие великие творцы, как Рафаэль и Леонардо да Винчи, Микеланджело, Данте, Петрарка, Моцарт, Бах, Чайковский и их прекрасные творения в любые времена будут влиять на нашу культуру и наше сознание.


Творчество, будь это музыка, литература, поэзия, живопись, фотография, кино и т.д. оставляет огромный вклад в наш мир, душевный след эпох и чувств, которые деятели искусства попытались донести до каждого из нас. Хоть мы разные, у каждого свой взгляд на мир, на смысл жизни, но искусство со временем найдет нас, покажет нам наши ошибки, наши страхи, нашу боль и объяснит, как поменять жизнь к лучшему.


Во все времена люди тянулись к прекрасному, пытались познать невиданное. Искусство расширяет сознание, воспитывает личность, вкус, характер. Искусство несет красоту, мечты и волшебство в мир.





