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На протяжении нескольких следующих дней Цзюнь У Йи, не покладая рук, работал над поручением Мо Се, и, в конце концов, сумел придать металлу необходимую форму. Хоть это и был всего лишь небольшой нож, но так как Цзюнь Мо Се требовал от него идеальный баланс, задачка была не из легких. 
Цзюнь Мо Се тоже участвовал в создании этого предмета, однако, казалось, что это его совсем не утомило, тогда как Цзюнь У Йи был измотан донельзя и валился с ног, хотя был он человеком крепким.
-Мо Се, почему я никогда не видел твоих тренировок? – спросил Цзюнь У Йи с удивлением. Мо Се с такой легкостью выполнял это задание, словно это была для него какая-то детская забава. А ведь оно было страшно сложным даже для мастера Суань Неба. И в добавок к этому, он никогда не видел тренировок своего племянника, так что ситуация для У Йи была крайне любопытной. 
-Тренировок? – Мо Се посмотрел на дядю с удивлением, - Дядя, я же постоянно тренируюсь, ты разве не заметил?
-Что? – ошарашенно уставился на него У Йи.
-Дядя, ты правда думаешь, что единственный вид тренировок – это сидеть с ногами крест на крест, контролировать дыхание и больше никак не двигаться, усиливая свой Суань Цы? Какая же это тренировка! – в голосе Мо Се было явное непонимание, - я считаю, мы можем тренироваться постоянно: пока едим, пока говорим, стоим, бежим или не делаем ничего! Мы даже во сне можем тренироваться!
-В дне больше 20-ти часов, и я не упускаю ни секундочки. Даже сейчас, пока мы разговариваем! Так что проще спросить, когда я не тренируюсь. - сказал Мо Се с улыбкой на губах.
-Даже сейчас? – округлились глаза У Йи.
-Во время ходьбы можно развивать баланс и оттачивать бдительность. Еще можно тренировать слух, зрение, восприятие. Тренироваться можно в любой момент, если хочется!
Цзюнь Мо Се был серьезен.
-В битве важно сохранять ясность ума, закалять его, и тогда ты сможешь спокойно брать на себя, казалось бы, невыполнимые обязанности. Эти навыки необходимо довести до автоматизма, иначе невозможно будет ими воспользоваться в критической ситуации. Ты понимаешь, о чем я?
Слова Мо Се звучали разумно, но У Йи не мог перестать смотреть на него своими широко открытыми глазами. 
-То есть, ты хочешь сказать, если я понял тебя правильно… Когда ты уклоняешься от атак, ты не стараешься изо всех сил это сделать, не желаешь этого всей душой, и в голове у тебя не царит хаос? Это же невозможно! – выдохнул У Йи.
-Невозможно? – повторил сокрушенно Мо Се, - все, что нужно, это превратить навыки в инстинкты, в привычки. Тогда и не придется думать, не придется даже хотеть это сделать. Разве это не происходит само собой? 
Потрясенный У Йи начинал кое-что понимать. Его племянник был ошибкой природы! Так что удивление и непонимание – это нормальная реакция для обычного человека, такого как У Йи.
Ведь подобные дикие тренировки могли свести человека с ума. Да даже одно упоминание такого – дикость для обыкновенных людей! 
Тренировки Суань Цы не могут быть такими легкими!
-Обдумывать ничего и не нужно, когда действия – это простые инстинкты. Так скажем, во время ходьбы мы смотрим вперед или под ноги, пока говорим, мы все еще можем чувствовать запахи в воздухе. Именно поэтому я и выбрался из леса без затруднений. Мой ум запоминал местность, все происходило инстинктивно! Так что почему бы и не тренироваться таким образом, раз он есть. Совсем необязательно концентрировать все свое внимание на тренировке! Можно обойтись и без этого. Сначала будет очень сложно, но потом ты привыкнешь. И когда это случится, это значит, что действия стали привычкой. Со временем, привычки станут инстинктами, и для тебя уже не будет разницы в действии и инстинктивной реакции. Все очень просто. – объяснил Мо Се с легкой улыбкой. 
Слова Мо Се все больше потрясали У Йи. 
-Теперь понятно, почему ты так хладнокровен и равнодушен. Из-за того, что твой ум анализирует беспрестанно все вокруг, ты все воспринимаешь намного проще, даже собственную жизнь. А на самом деле ты совсем не равнодушен, ты пропускаешь через себя огромное количество информации… - Цзюнь У Йи наконец начинал понимать. Он даже, сам того не ведая, тут же применил этот метод, а теперь, осознав это, он почувствовал жуткое изнеможение. 
Он знал, что Суань Цы и тело его племянника не идут ни в какое сравнение с его, но, однако его племянник не выглядел ни капли уставшим. Ему ничего не оставалось сделать, лишь признать, что эта «привычка» – это огромная сила. 
Чуть раньше, по их возвращении, слуга доложил им о нескольких событиях: Дугу У Ди искал молодого мастера, Тан Юань так же приходил в поисках молодого мастера, еще молодой мастер получил несколько приглашений, включая три приглашения на обед от сыновей Его Высочества, и еще два от высокопоставленных лиц. 
По невероятному совпадению, генералиссимус, три принца и два высокопоставленных лица одновременно желали встретиться с ним…
Не может быть совпадением, что три принца одновременно решили подружиться с юнцом Мо Се…
Цзюнь У Йи серьезно посмотрел на племянника и сказал:
-Мо Се, с этого момента ты сам будешь принимать решения. Ты понимаешь все очень хзорошо, и ни я, ни твой дед, не будем тебя более ограничивать твои действия, - сделав небольшую паузу, он добавил: - Мы в тебя верим!
За всеми действиями Мо Се следовал превосходный результат, он обрел вес в глазах своего дяди, именно поэтому У Йи решил дать свободу действиям Мо Се. У Йи понимал, что каким бы равнодушным ни выглядел его племянник, он стремился лишь к одному – избегать проблем в любой ситуации! И чувство осмотрительности являлось одним из его инстинктов. Так что если кто-то захочет навредить Мо Се, то этот человек лишь обречет себя на очень плохой день. 
-Спасибо огромное, дядя. – искренне произнес Мо Се. 
-Цзюнь Мо Се! Ты, ты, ты, сопляк! Что ты подмешал в вино? Эти семеро все еще не пришли в себя! Если с ними что-то случится, клянусь, я порву тебя на куски! – Дугу У Ди аж вскочил с кресла, увидев Мо Се. 
Доблестный генерал всего за одну ночь превратился в обеспокоенного папашу. Семеро сыновей Дугу никак не могли прийти в сознание, с того самого момента, как он привез их домой от семьи Цзюнь. Он перепробовал кучу средств чтобы нейтрализовать алкоголь: чай, уксус, соевый соус… Но ничего не помогло. Он даже вызвал врача, но и у него ничего не вышло. Если бы эти семеро не храпели, как окаянные, то возможно генерал Дугу уже напал бы на внука генерала Цзюнь Чжань Тяня. Но храп был неопровержимым доказательством того, что спали они из-за воздействия алкоголя. Они ни на секунду не приходили в себя после того, как выпили того вина – невероятно! Такого никогда раньше не случалось! 
-Дугу У Ди, я сижу здесь по вашему приглашению, и я не сказал вам ни единого грубого словечка. Зачем вы так обращаетесь со мной? Это вы пришли в дом моей семьи, вы сами затеяли ругань с моим дедом. А потом еще и бесцельно начали крушить наше имущество. И вы ни сказали ни слова извинений, не выплатили ни пенни за восстановление… Так ваши отпрыски еще и мое вино украли! И это вы меня обвиняете в чем-то? Да где же справедливость-то в этом мире! – Цзюнь Мо Се подражал тоном и мимикой своему отцу. 
-Они еще не очнулись? Так я могу исправить это. – Цзюнь Мо Се уже мысленно хохотал во всю. Я знаю, как вытащить их из забытья. Он лениво завалился на кресло, выставив руки и ноги. 
-Подготовить лекарство? Очевидно, что они находятся под воздействием вина, а я могу обеспечить вас несколькими дозами лекарства, но… Вам придется заплатить за него!
-Заплатить… - лицо Дугу У Ди помрачнело, видимо он не понял истинных намерений Мо Се. Семья Цзюнь всегда славилась своей честностью и справедливостью. Почему их единственный наследник так жаден до денег? Он жаждет их так сильно, что опустился до шантажа и преступлений! 
Один бутиль вина за двадцать пять миллионов лянов серебра… Бессовестнее императора!
-И сколько тебе надо на этот раз, а? Ты ободрал меня уже, не думай даже проделать это снова! – Дугу У Ди заскрежетал зубами, глядя на Мо Се.
-В этот раз семидесяти тысяч лянов будет достаточно. Материал для лекарства довольно дорог, так что это честно. Честная сделка! – Цзюнь Мо Се выставил вперед пять пальцев левой руки и два правой, чтобы обозначить цену своих услуг. 
 -Какая удача. Всего-то семьдесят тысяч? Да ты столько своими ручонками и не удержишь! – съязвил У Ди. 
-Не беспокойся, у меня еще ноги есть, – ухмыльнулся Мо Се, - я схожу за материалом, но ты заплатишь мне прямо сейчас. Я не выдаю кредитов.   
