Аутсорсинг вместе с Bestmediapartners: реклама, которая продает

· Вы недовольны работой штатного менеджера по рекламе – от него давно не слышно новых творческих идей, а продажи товаров сильно сократились?
· Вы активно расширяете свой бизнес – на очереди новое представительство в Екатеринбурге или другом городе Уральского федерального округа?
· Вы относитесь к категории активных руководителей, и положительно относитесь к оптимизации бизнес процессов?
· Вы – молодая или только что зарегистрированная компания, которая впервые прибегает к использованию рекламных услуг?
· Вы хотите минимизировать административные издержки фирмы, но не знаете с чего начать?
	Если хотя бы на один вопрос вы ответили четкое «Да», то вам срочно нужно передать рекламные функции на аутсорсинг. Рекламный аутсорсинг – это единственный верный способ вдохнуть в вашу кампанию новую жизнь.
	Агентство Bestmediapartners является сплоченной командой профессионалов в сфере качественного и современного рекламного продвижения. Амбиции и неодолимое желание помочь вашему бизнесу делают нас одним из самых ярких и квалифицированных рекламных коллективов на территории Уральского федерального округа.  
	5 причин работать вместе с Bestmediapartners:
· Экономия времени
Часто возникают ситуации, когда заказчику необходимо обращаться сразу в несколько агентств: в первое – за поиском творческой работы (creative), во второе – для организации медиа и СМИ-планирования, в третье – за разработкой прямого ответа (direct response). Потенциальному клиенту это обернется рядом неудобств и потерей времени. Мы – рекламное агентство полного цикла – стараемся отгородить заказчика от таких неприятностей, и поэтому предоставляем абсолютно весь спектр рекламных услуг.
 
· Экономия финансовых ресурсов
На сегодняшний день менеджер по рекламе - это востребованная и высокооплачиваемая профессия. Немногие компании могут себе позволить иметь в штате такого специалиста. Если говорить о представителях малого бизнеса или только что открывшихся фирмах, то для них денежные затраты в виде заработной платы штатному рекламщику или средства на аренду офиса являются непосильной нишей. 
Агентство Bestmediapartners предлагает самые демократичные цены за свои услуги. Основной вид нашего заработка – скидки для рекламных агентств, полученные от партнеров.  А это значит, что наши услуги будут равны стоимости размещения вашей рекламы и заказов самостоятельно. Оцените выгоду!

· Увеличение объемов продаж
Работа агентства Bestmediapartners нацелена только на реальный и эффективный результат, который легко измерим денежной величиной (увеличение объемов продаж, минимизация издержек, повышение прибыльности и рентабельности). 

· Опыт работы более 5 лет
За это время было разработано и внедрено несколько сотен успешных стратегий и проектов, поднято в Топ-лист десятки предприятий и корпораций. Многолетний опыт наших рекламщиков, дизайнеров, писателей, менеджеров поможет создать уникальную и прибыльную рекламную кампанию для каждого клиента. 
Дружеские и партнерские отношения с лучшими полиграфическими и дизайнерскими компаниями Уральского федерального округа, с ведущими печатными изданиями, плодотворная работа с радиостанциями и представителями медиа сделает вашу рекламу узнаваемой, а вашу продукцию – мега популярной.

· Высокий профессионализм
Все наши сотрудники – это творчески подкованы профессионалы, которые хорошо понимают всю суть рекламного продвижения. На всех этапах сотрудничества – индивидуальный подход к каждому, понимание всех особенностей вашего бизнеса, учет пожеланий и предложений.
	В качестве заключения
	Все, что бы мы ни делали в контексте рекламного аутсорсинга, нацелено только на положительный результат. Мы стремимся создать для вашего бизнеса достойную и добротную рекламу, ведь потом своими положительными отзывами и рекомендациями вы сделаете такую же рекламу и нам. 
«Взаимная выгода?», - спросите вы. «Нет, истинное партнерство!», ответим вы.
	Заинтересованы в длительном и плодотворном сотрудничестве? 
	Предлагаем встретиться и обсудить главные нюансы и детали. Специалисты агентства Bestmediapartners готовы предоставить вам бесплатную исчерпывающую консультацию и ответить на все ваши вопросы. 
	Мы рады каждому клиенту!
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