Выбираем одежду в подарок мужчине вместе с KIABI
Часто можно услышать мнение о том, что одежда в подарок мужчине – рискованный и неоправданный ход. Такой презент выбирают только близкие родственники или друзья. На самом деле, это не совсем так. Грамотно подобранная одежда или аксессуары могут стать хорошим презентом не только для мужа или отца, но и для старого друга или коллеги по работе. Главное - выбрать подходящий вариант.
Одежда в подарок мужчине – на что обратить внимание
Существует определенный перечень нейтральных вещей, которые всегда будут выигрышно смотреться в качестве подарка. Это – практичная одежда и аксессуары, уместные и на работе, и на отдыхе.
· Стильная рубашка. Прямая или приталенная. Белая или выполненная в базовых цветах (серый, синий, голубой) рубашка может стать незаменимой вещью в гардеробе любого мужчины.
· Повседневные классические туфли. Кожаные или замшевые. Черного, коричневого, синего цвета. Так же, как и рубашка, такой подарок является отличным аксессуаром для современного мужчины. Даже если ваш избранник ведет активный образ жизни и не имеет отношения к офисной работе, то пара классических туфель выручит его неоднократно. Например, на торжестве или на праздничном приеме – там, где нужно одеться по дресс-коду.
· Кепка, бейсболка. Обязательно дождется своего времени, как и повседневные туфли. Простой и практичный аксессуар, который хорошо смотрится и с кожаной курткой, и с пуховиком. Выбирая в подарок кепку, вы практически попадаете на 100% результат.
· [bookmark: _GoBack]Свитер, пуловер, джемпер, кардиган. Опять-таки, выбираем одежду в классической цветовой гамме – черный, серый, синий, коричневый, темно-зеленый цвета. Экспериментировать с узорами, вышивкой и ярким принтом не стоит. Не менее важный нюанс – качество ткани, фурнитуры, пошива. Мужской свитер из жаккардового или шлифованного трикотажа не потеряет свой внешний вид после нескольких стирок, а, наоборот, будет долго и верно служить.
· Спортивная одежда. Если мужчина ведет активный образ жизни, ходит в спортзал или занимается бегом, то спортивки или футболка также станут актуальным презентом. Главное – покупать действительно качественные вещи, которые не сковывают движений и «дышат» во время тренировок.
Если мужчина в скором времени планирует поездку на отдых, то можно подарить ему что-то по этой тематике. Например, стильную парку или теплую шапку, которая согреет его на горнолыжном курорте. Вариантов масса.
Одежда в подарок мужчине – от чего отказаться
Несмотря на огромный выбор идей, существует некий стоп-лист из одежды и аксессуаров, которые не всегда уместно презентовать мужчине.
· Одежда белого цвета (за исключением рубашек). Не практично, особенно в холодное время года.
· Цветастые галстуки могут пролежать шкафу годами. Дарите, галстук, только если точно знаете, что он будет сочетаться с рубашкой или с деловым костюмом.
· Нижнее белье стоит дарить только мужу, парню, но не стоит дарить даже близкому другу.
· Кроссовки. Выбрать ту модель, которую хочет мужчина крайне сложно. Для мужчин каждая пара кроссовок является уникальной и значимой.
Интернет-магазин KIABI предлагает широкий ассортимент мужской одежды и аксессуаров. У нас вы найдете сотни идей для стильного и оригинального подарка для мужчины. Будьте индивидуальными – выбирайте подарки от KIABI.

