	Восхождение на Килиманджаро с гидом
Даже если вы собираетесь осуществить восхождение на Килиманджаро самостоятельно, то без услуг гида и сопровождающего персонала вам не обойтись. Таковы правила законодательства Танзании. Выбор сопровождающего персонала и гида – самый сложный и каверзный вопрос. В стране существует множество фирм, предоставляющих туры на Килиманджаро. В совокупности они напоминают огромный муравейник. Каждая фирма считает, что только она способна предоставить лучшие условия для восхождения, а все другие – не что иное, как обычная «липа». Тем не менее, средняя стоимость Мачаме тура варьируется в районе 1200 долларов с человека. Эта цена предусматривает пребывание в Национальном парке Килиманджаро 6 дней и 5 ночей. Каждые дополнительные сутки оплачиваются свыше (это около 100 долларов с одного туриста). 
Не менее щепетильный вопрос – минимизация затрат на обслуживающий персонал. Изначально каждая контора на стандартную группу из 7 человек предоставляет 6 гидов и 10 носильщиков. На самом деле, во время восхождения на Килиманджаро вы не будете нуждаться в таком количестве персонала, который нужно кормить за свои деньги и по окончанию тура дать хорошие чаевые. Поэтому наиболее приемлемым вариантом являются услуги частного лицензированного гида. При хорошем раскладе с ним можно договориться о трех портерах и двух помощниках. В итоге вы получаете самую низкую цену, но на качестве обслуживания это никак не отражается. О размере чаевых нужно договариваться до начала восхождения на Килиманджаро с гидом, иначе потом могут возникнуть недоразумения. В среднем, вам необходимо 100 долларов на каждого члена персонала. Иногда удается сторговаться и до отметки в 75 долларов. 
В Танзании можно расплачиваться долларами в любых местах. Часто даже нет необходимости обменивать их на местные танзанийские шиллинги. Существует всего лишь два нюанса. Во-первых, купюры, выпущенные до 2000 года, или вовсе не принимают, или принимают по крайне невыгодном для туристов курсе. Во-вторых, необходимо запастись мелкими купюрами, так как  местные жители неохотно дают сдачу. 
Носильщики и гиды должны себя кормить, поэтому стоимость питания они изначально закладывают в цену своих услуг. Вам удастся значительно сэкономить, если откажитесь от местного питания. Всю еду лучше брать с собой из России, баллон с газом следует приобрести в Моши (административном центре района Килиманджаро). Соответственно, готовите всю еду вы тоже сами. 
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