Чувство стиля, утончённый вкус - явления, как ни прискорбно, довольно редкие. А в условиях повсеместной тенденции к примитивизму, каковая наблюдалась практически весь XX и начало XXI веков, понимание красоты и гармонии было низведено к поистине дикарским  временам. 
В архитектуре последним образчиком означенного чувства прекрасного можно считать стиль Ар-Нуво, более известный в России как Модерн. Направление,  явившееся квинтэссенцией всей истории европейского строительства, но при этом стремившееся вернуть в жилые помещения красоту и естественность природных форм, линий, орнаментов.
 К великому счастью мода в архитектуре, пройдя очередной виток, возвращается к началу прошлого века, что даёт возможность надеяться, что всё большее число заказчиков и дизайнеров будут направлены на созидание красоты, а не примитивного вычурного уродства.
Огромное значение в упомянутом Ар-Нуво и, следовательно, в современном подходе к отделке помещений отдаётся лепнине. Именно этот элемент дизайна позволяет поставить завершающую точку в формировании композиции. При помощи объёмного декора можно привести ассоциации наблюдателя к любой выбранной идее: средневековому замку,  сказочному лесу, морскому побережью и любому иному. 
Изготовление лепнины тем способом, что был доступен более века назад, весьма трудоёмко, однако современные технологии позволяют значительно упростить выполнение этой задачи.
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