Блок 5. Дополнительная инфа (СЕО, уникальный текст для каждой страницы)

Автозапчасти из Америки – быстро, надежно, выгодно с сервисом MainBox

Американские автозапчасти отличаются высоким качеством, которое превосходит российские аналоги в разы. Покупая товары в США, вы можете быть уверенными в их оригинальности и долгом сроке службы. Американские интернет-магазины предлагают внушительный ассортимент деталей, узлов и механизмов к широкой группе автомобилей иностранного производства. 
Кроме того, продавцы радуют демократичными ценами на автозапчасти из США. Даже с учетом расходов на доставку их стоимость будет гораздо ниже в сравнении с российским рынком.
Дело остается за малым – оплатить покупку и позаботиться о ее доставке. На этом этапе и возможны трудности, связанные с нежеланием многих интернет-магазинов работать с российским покупателем.

Решить проблему можно, обратившись за помощью к надежному и проверенному временем посреднику по доставке автозапчастей из США в Россию. Сервис MainBox как раз таким и является. 
Помощь в оплате товара

MainBox выступает посредником между американским интернет-магазином и заказчиком, в случае возникновения у последнего проблем с денежным переводом в США (невыгодный курс конвертации, отказ принимать к оплате российские банковские карты и т.д.). Схема работы крайне проста. Клиент переводит стоимость товара на наш американский счет, а мы оплачиваем покупку от своего имени.

Оперативная доставка автозапчастей из Америки в Россию

Доставка займет до 5 до 11 дней. За это время мы успеваем оформить посылку, перепроверить ее и отправить в Россию. Получить товар можно на одном из наших фирменных складов в России – воспользоваться курьером или забрать посылку самостоятельно. Клиенту предложено два варианта доставки на выбор – морским или воздушным транспортом.
Официальные гарантии
Выступая в роли посредника, MainBox отвечает за целостность и сохранность доверенного нам имущества. Мы страхуем все товары. Стоимость страховки включена в тариф доставки. В случае утери или порчи товара сервис возмещает убытки (цена посылки и ее доставка) в полном размере и в кратчайшие сроки.
Возможность сэкономить
Покупка автозапчастей из США через сервис MainBox – выгодное решение из-за низких расценок на доставку. Размещение представительств в штатах с гибкими налоговыми условиями помогает снизить стоимость услуг в среднем на 10%. Кроме того, наши клиенты освобождаются от уплаты дополнительных налогов с покупок.

MainBox предлагает ряд услуг, призванных экономить на доставке. Например, отказ от фабричной упаковки (техническая и гарантийная документация сохраняется в обязательном порядке). Это снижает тарифы на международные перевозки на 30%. 
Рассчитать стоимость доставки можно на сайте MainBox – для этого воспользуйтесь специальным калькулятором.

Мониторинг посылки
Удобная функция, позволяющая следить за состоянием заказа в режиме реального времени. Клиент получает Email уведомление с уникальным трек-номером посылки. При его внесении в личном кабинете на сайте MainBox программа выдает актуальную информацию о статусе, времени отправки/прибытии заказа, его местонахождении и т.д.

Проверка комплектности 

Дабы убедиться в соответствии автозапчастей оплаченному ране инвойсу мы перепроверяем все посылки, которые проходят через наши склады. По желанию клиента фотографируем товарные ценности и отправляем фото в личный кабинет покупателя. В случае несоответствий (ошибки со стороны американских продавцов встречаются часто) MainBox возвращает товар в интернет-магазин.   
Начните шопинг без ограничений с MainBox!
