	Главная
Компания «Капитал Сервис» оказывает качественные и профессиональные услуги в сфере налогового аутсорсинга. Мы предлагаем, как разовые услуги, так и комплексное налоговое сопровождение. Главный приоритет нашей работы - обеспечение доступной и эффективной помощи частным лицам из Москвы и Московской области. 
[bookmark: _GoBack]Основная цель компании «Капитал Сервис» – 
· надежная защита своих клиентов от всех финансовых рисков и потерь, связанных с некорректным заполнением и формированием налоговой отчетности; 
· законность и индивидуальный подход к каждому; 
· помощь в процедурах, связанных с возвратом ранее уплаченных налогов. 
	Сотрудничество с компанией «Капитал Сервис» выгодно по нескольким причинам:
Профессиональный подход к работе. Наша команда состоит из высококвалифицированных налоговиков, бухгалтеров, юристов, менеджеров, финансистов. Они всегда в курсе актуальных изменений в законодательстве РФ. 
Многолетний опыт работы. Работаем в сфере налогового обслуживания с 2007 года. За 10 лет качественные услуги были предоставлены тысячам клиентам из Москвы и Московской области. Приобретенный опыт помогает находить максимально выгодные решения в любых ситуациях. 
Оперативность. Заполним форму 3-НДФЛ в течение 30 минут при условии наличия необходимого пакета документов. Если дольше – предоставляем скидку. Вся отчетность в налоговые фонды отправляется в срок, без каких-либо задержек с нашей стороны.
Демократичные цены. Предлагаем качественные услуги по доступным ценам.
Конфиденциальность. Строгий внутренний регламент и использование инновационных систем шифрования обеспечивают надежное хранение всей налоговой информации.
Круглосуточные консультации. Готовы предоставить исчерпывающие консультации по всем вопросам, касающихся заполнения налоговых документов. 
Минимизации рисков. Деятельность нашей компании застрахована. Готовы понести финансовые потери в случае ошибок, допущенных нами при исполнении своих обязанностей.
Оптимизация издержек. Доскональное знание законодательной базы позволяет без проблем оптимизировать налоговые и финансовые издержки, свести к минимуму появление штрафов, пеней, неустоек.
	Заинтересованы в сотрудничестве? Ждем вашего звонка или визита в офис (центр Москвы). Адрес и контактные номера телефонов приведены ниже.   


