  КВАРТИРА ВАШЕЙ МЕЧТЫ В  BRILLIANT HOUSE

Небольшая семья,  ценящая качество жизни, красоту ландшафта, уют небольшого дома в 35 кв., с отделкой из оникса, мрамора, ценных пород дерева и  комфорт на высшем уровне,  который создаёт импортное  оборудование самого высокого качества , может купить такую квартиру!
 Новый  дом  класса Brilliant House, 2014г.п. расположен  на Крестовском острове Петербурга, по адресу: Динамо пр.,6. Покупатели сразу обратят внимание на живописное место с детской площадкой  и первую береговую линию недалеко от входа в дом, благоустроенную набережную с выходом к воде. Предусмотрена охрана дома.
 Вашу машину вы можете поставить в подземный гараж с двумя уровнями парковки.  Доставка транспорта автоматизирована. Высокое качество автомобильных лифтов Stein.  В стоимость квартиры входит парковка одной машины.
 При входе в квартиру семья оценит продуманную планировку жилья. В каждой комнате предусмотрена мебель высокого качества, на кухне встроенная техника, система инженерных коммуникаций, вытяжная вентиляция, фильтры для очистки воды и кондиционер. В квартире проведен эксклюзивный ремонт, основой которого является проект авторского дизайна.
  Приятно удивят вас размеры: кухня совместно с гостиной- 60 кв.м. с красиво оформленным балконом, большая  спальня в 21 кв., в следующей комнате предусмотрен тренажёр, её площадь составляет  15,5 кв.м., эта комната может служить и гостиной и предназначенной для гостей. В ванной комнате, площадью  20,6 кв.м. имеется хамам, следующий - санузел 5,2 кв.м.оборудован удобной сантехникой, современная удобная  гардеробная. Окна двухрамные, изготовлены из дерева и алюминия. Много солнечного света.
 В целом квартира  устраивает, но что-то вы бы хотели изменить на свой вкус?  По вашему желанию вас могут проконсультировать в дополнительном переоборудовании квартиры АРХИТЕКТОР или ДИЗАЙНЕР . Оплата консультации включена в стоимость квартиры. Полная готовность документов. Прямая продажа. Возможен торг. Обсудить условия и стоимость квартиры, а также  получить подробную информацию предлагается с личным консультантом  ЛИЛИЕЙ КРЕЙСС-БЕЛОВОЙ  по тел. + 7 812 777 12 20. 
