Блок 3. Описание материала
Многофункциональное покрытие ТИЛИТ полностью отвечает всем требованиям, заявленным к качественным и долговечным теплоизоляционным материалам. Рулоны ТИЛИТ обладают низким уровнем теплопроводности, хорошими вибродемпфирующими свойствами, высоким сопротивлением диффузии водяного пара, они удобны при транспортировке и монтаже. 
ТИЛИТ: технические характеристики

Основу изоляции ТИЛИТ составляет вспененный полиэтилен (смесь пропана и бутана), который обладает закрытой ячеистой структурой. В зависимости от типа продукт дополнительно покрывают фольгируемым слоем, специальной защитной ПТЭФ-пленкой и самоклеящимся слоем. 
Многопрофильное покрытие ТИЛИТ предназначено для использования, как в закрытых помещениях, так и на открытом воздухе. В последнем случае продукт должен быть полностью защищен от попадания прямых солнечных лучей. 

Характеристики рулонного полотна ТИЛИТ:
· диапазон температурных режимов рабочей площади - от -40 до +95°С

· теплопроводность - при 0°С – 0,035, при 10°С – 0,037, при 50°С – 0,045
· прочность при растяжении – 0,15Мпа

· процент звукопоглощения – 26% при частоте в пределах 250-1250Гц, 52% при частоте в пределах 1600-3600Гц

· сопротивление диффузии водяного пара – более 3 000μ

· ширина – от 1000 до 1500 мм

· толщина – от 3 до 20мм
· толщина рулона – от 10 до 250м
Рулоны ТИЛИТ: главные преимущества
· высокие тепло-, паро- и звукоизоляционные характеристики. К ним относят низкую теплопроводность, отражающие свойства (отражает до 97% лучистой энергии), высокий уровень звуко- и шумопоглощения, вибродемпфирующие свойства;
· устойчивость к воздействию агрессивных строительных материалов;
· быстрый и простой монтаж благодаря удобной форме выпуска в виде рулонов, гибкости продукта, его самоклеящемуся слою, нанесенной разметке на рулоны и антиадгезионному покрытию;
· долговечность – срок эксплуатации материала – более 25 лет;
· защита от УФ-излучения, которую обеспечивает дополнительный фольгированный слой; 
· экологичность, безвредность для здоровья человека и окружающей среды, нетоксичность, полная утилизация;
· пожаробезопасность – продукт не поддерживает горение, группа горючести П;
· демократичная цена на ТИЛИТ.
ТИЛИТ: сфера применения
Рулонное покрытие ТИЛИТ получило широкое применение в строительной сфере. Продукт используют в качестве эффективного и энергосберегающего теплоизоляционного покрытия для защиты стен, крыш, перекрытий, чердачных и мансардных помещений. Рулоны являются незаменимым компонентом при монтаже конструкций «Теплый пол». 
Продукция ТИЛИТ применяется для тепло- и звукоизоляции кондиционированных и вентиляционных систем, систем отопления и водоснабжения. Кроме того, материал является изоляционным покрытием для труб большого диаметра, арматуры, трубопроводов, емкостей, технологического оборудования.
Еще одна сфера применения – использование рулонов ТИЛИТ в качестве прочного и экономически выгодного упаковочного материала. 
Компания «Тройка-Групп» предлагает широкий ассортимент теплоизоляционного покрытия ТИЛИТ по наиболее выгодным ценам. Наши специалисты с удовольствием проконсультируют вас, помогут выбрать наиболее эффективный и экономично обоснованный вариант.  
