Применяемые материалы для шкафов-купе
	Сегодня любой человек не представляет свой быт без стильного и функционального шкафа-купе, который надолго вписался в современный интерьер.  Но, задумывался ли кто-то о том, что кроме безупречного вкуса дизайнера и ювелирной работы мастера, особого внимания требуют и материалы, от которых напрямую зависит «срок жизни» именно вашего шкафа-купе.  
	Применяемые материалы для шкафов-купе, которые использует Мебельная фабрика «Drobex» – это, в основном, ламинированные древесно-стружечные плиты (так называемые ЛДСП), облицовочный алюминиевый профиль, а также, различные элементы фурнитуры и декора. 
  	Древесно-стружечная плита является наиболее приемлемым материалом, как по цене, так и по качеству. Она относительно прочная и легкая, не растрескивается, не рассыхается, долгое время не теряет своих потребительских качеств. Отличительная характеристика наших шкафов-купе – покрытие древесно-стружечных плит специальной защитной пленкой при помощи ламинации. Даная физическо-химическая процедура увеличивает износостойкость и надежность ДСП, улучшает ее внешний вид, повышает сопротивляемость к воздействию низкой температуры и влаги. Кроме того, ЛДСП считаются экологическим и безопасным материалом, поскольку ламинированная  поверхность уменьшает испарение вредных паровых веществ.
	Еще один явный плюс ЛДСП – вариация цветов и фактур, предоставленная каждому заказчику. Всевозможные фоновые текстуры, цвета, имитирующие натуральные породы древесины, стильные металлические  окрасы придадут шкафу-купе оригинальность и современность.
	Анодированный алюминиевый профиль, используемый нами, это стойкий к механическим воздействиям и долговечный металл, обладающий антикоррозийными свойствами. Специальная промышленная анодировка позволяет уберечь материал от окисления, дарит ему прекрасный матовый окрас и убирает матричные полосы. Толщина стенок такого профиля – не менее 1,0 мм, степень анодирования – не менее 10 микрон. Также, все лицевые поверхности алюминиевого профиля покрыты специальной защитной пленкой. Анодированный алюминиевый профиль, как другие применяемые материалы для шкафов-купе, радуют дизайнеров разнообразием оттенков и текстуры.
	При изготовлении древовидного алюминиевого профиля используется специальная ПВХ-пленка, которая имитирует натуральное дерево. Такое решение позволяет сделать шкаф-купе экологическим не только изнутри, но и придать ему популярной нынче природной окраски. Такой материал сочетает в себе элементы городского шика и деревенской романтики. 
[bookmark: _GoBack]	И последнее: в своей работе Мебельная фабрика «Drobex» использует только сертифицированное сырье, которое прошло серию тестирований на экологическую безопасность, прочность и износостойкость. 

