Зимний отдых в Швейцарии
Официальными брендами этой страны уже давно стали шоколад, сыр и часы. Но это является только верхушкой айсберга, ведь современная Швейцария способна предложить туристам море удовольствия, развлечений и отдыха по доступным ценам.
Горнолыжный отдых: куда поехать?
Если вы желаете отправиться на горнолыжный курорт с новейшими трассами и спусками, уникальными природными ландшафтами, великолепным сервисом и демократичными ценами, значит, вы размышляете о горнолыжных курортах Швейцарии. Швейцарские Альпы всегда считались символом активного зимнего отдыха; сегодня сюда приезжают миллионы туристов со всех уголков мира. 
Особой популярностью пользуется восточная и южная части страны, где, соответственно, находятся самые известные швейцарские курорты. Так, элитный  Ст.Мориц привлекает туристов профессиональными лыжными спусками и отменным шопингом. Немало любителей сноубордов, санного спорта и быстрой лыжни останавливаются и в Гштааде, который славится своими пятизвездочными отелями, а, также, разветвленной системой трасс различной сложности. 
Не менее интересными покажутся и курортные городки Церматт и Саас-Фе. Курорты находятся на стыке двух европейских культур: немецкой и французской, а это – отличная возможность познакомиться с потрясающей народной кухней данных стран и попрактиковаться в языке. Кроме того, Церматт и Саас-Фе являются самыми экологически чистыми городами Швейцарии, ведь здесь уже более 5 лет запрещено движение транспорта.
 Соединить профессиональное катание на лыжах и термальное оздоровления помогут такие курорты, как Бад Цурцах, Скуоль, Лейкербад, Ивердон и элитный Бад Рагац. Так, горная деревушка Лейкербад предлагает туристам окунуться в теплую термальную воду (температура – около 36 градусов) и полюбоваться закатом под открытым небом. Романтично, не так ведь! 
Полезная информация
[bookmark: _GoBack]Швейцарский франк – национальная валюта Швейцарии. Это около 1,5 франка за доллар. Везде принимаются международные кредитные карточки. 
Путешествуя по Швейцарии, обязательно попробуйте национальные блюда этой страны: овощное фондю, запеканку с картофелями и яйцами, сырный суп.
Швейцарское вино – не меньшее достояние страны, чем шоколад и сыр.
С середины декабря во всех городах Швейцарии начинают работать Рождественские ярмарки. Кроме различных сувениров, на таких праздничных базарах можно приобрести предметы национальных промыслов – керамику и кружево, а, также, уникальные сорта вина, швейцарские сыры, вяленое мясо и т.д.
Каждый горнолыжный курорт предлагает систему скидок на катание: ски-пас-абонементы. Выбирая удобный для вас абонемент, ориентируйтесь на интенсивность катания и количество отпускных дней.  
Приятного отдыха!
