Здравствуйте, меня зовут Андрей. 
Сегодня, в этом видеоролике я бы хотел познакомить вас с облачной АТС SPACETEL. Услуга позволяет развернуть корпоративную телефонную связь для компании любого масштаба. Клиенту доступны:
· городские телефонные номера более 38 Городов Российской федерации
· номера 8-800
· выгодные тарифные планы на междугороднюю и международную связь
· возможность интеграции с мобильными телефонными аппаратами при помощи дополнительной опции FMC. 
Все телефонные номера будут многоканальными.
Предлагаю рассмотреть работу АТС на примере компании «Союз». Компания имеет 2 филиала – в Москве и Санкт-Петербурге. 

Итак, после самостоятельного конфигурирования виртуальной АТС на сайте spacetel.ru  и заключения договора на Ваш электронный адрес придет письмо с параметрами доступа в личный кабинет к Вашей Виртуальной АТС от SPACETEL. Пройдя по ссылке и указав  логин и пароль  из письма мы попадаем в интерфейс для выполнения дальнейшего конфигурирования
· Как видите, у меня уже создан аккаунт admin, ему по умолчанию присвоены права администратор   и внутренний номер 100.
Для быстрой настройки АТС в меню «Настройки» создано 4 раздела:
· Сотрудники
· Отделы
· Номера 
· И вкладка Еще
Есть еще пятый раздел «Интеграция с CRM», но к нему мы вернемся во второй части видеоролика. 
Итак, вкладка «Сотрудники» позволяет создать всех сотрудников и присвоить им внутренние номера. 
Попробуем добавить нового сотрудника. Жмем «Добавить сотрудника» и заполняем соответствующие поля.  Вводим имя, фамилию, логин, пароль, выбираем должность и права сотрудника:
· ограниченный пользователь
· пользователь
· администратор
Права Администратора позволяют выполнять любые настройки внутри Вашей виртуальной АТС, тогда как пользователю меню «Настройки» недоступно 

Назначаем сотруднику внутренний номер. Жмем «Создать новый пароль». Пароль создается автоматически. Указываем e-mail сотрудника – ему придет письмо с реквизитами доступа и ссылкой на программу  коммуникатор. «Сохранить».
Переходим в раздел «Отделы». Вкладка «Отделы» объединяет сотрудников в группы, настраивает распределение звонков между ними. 
По умолчанию уже создан «Отдел продаж», мы же попробуем создать «Отдел логистики». 
Итак, «Добавить отдел». Указываем название отдела, система сразу предлагает его внутренний номер. Выбираем способ распределения звонков внутри отдела:
· Всем сразу - телефоны будут звонить у всех сотрудников отдела сразу. Это рекомендуемая настройка. 
· Равномерно - если сотрудник не отвечает, то звонок перейдет следующему через…, и тут можно указать через сколько секунд. По умолчанию стоит 15 с.
· По очереди и по нарастающей. Похожие варианты, но в первом случае при переключении звонка к следующему сотруднику у предыдущего звонок снимается; во втором случае – нет.
Добавляем сотрудников в созданный отдел. Это легко сделать кликом по сотруднику – он автоматически переходит в «Отдел логистики». Включаем прием звонков. 
Также, если никто из сотрудников не отвечает в течение определенного времени (по умолчанию – 2 минуты, но можно изменить), мы выберем, что будет дальше:
· Предложить оставить сообщение на Автоответчик компании или перезвонить позже
· Перевести звонок на внешний номер – вводим номер
· Перевести звонок на запасного сотрудника или отдел – выбираем соответствующий отдел или сотрудника.
И стандартное сообщение автоответчика. Его можно изменить, загрузив дополнительный файл. «Сохранить». 
На вкладке «Отделы» мы видим созданный «Отдел логистики», включенных в него сотрудников – вот созданный нами Максим Максимов, и способ распределения звонков. В нашем случае – «Всем сразу».
Переходим на вкладку «Номера». Здесь можно настроить логику распределения входящих вызовов в  компанию. У нас уже присутствуют номера Московского и Санкт-петербургского филиалов. Их мы выбрали ранее на сайте spacetel.ru . 

Как видим, облачная АТС позволяет одновременно работать с номерами из разных регионов. В нашем случае это Москва и Санкт-Петербург. При этом для каждого филиала  мы можем настроить свою логику обработки входящих вызовов. 
Для каждого номера логика приема входящих звонков представлена в виде вот такого вот графика. 
По умолчанию есть стандартные настройки, но их легко изменить. Жмем на вкладке «Номер работает по расписанию». Открывается новое окно. И смотрим более детальные настройки. 
Есть 2 варианта приема звонков: 
· По расписанию компании
· Круглосуточно
Если номер работает по расписанию, то появляется вот такой переключатель маршрутов на рабочее и нерабочее время. 
В рабочее время звонки могут поступать на отдел, сотруднику-секретарю, в меню самообслуживания. Для настройки расписания компании жмем «Изменить расписание компании». Здесь видим автоматическую настройку на 8-часовой рабочий день, суббота, воскресенье – выходной. 
Для каждого варианта предусмотрено стандартное приветствие. В случае с меню самообслуживания выбираем, что будет, если нажать 1, 2, 3. Например, при выборе единицы звонок поступит в Отдел логистики. Жмем двойку, и звонок получает созданный нами сотрудник Максим Максимов. «Сохранить».
Нерабочее время настраивается по аналогичному принципу за исключением логики маршрутов. 
Номер может работать и круглосуточно. Для этого ставим галочку в пункте «Круглосуточно». Появляется четвертый вариант приема звонка – на факс. Выбираем соответствующий факс и внешний e-mail. «Сохранить». 
Мы завершили основную настройку приема входящих звонков. Как видим, времени понадобилось совсем немного.
И у нас осталась вкладка «Еще». Давайте посмотрим, что здесь представлено. 
Итак, это следующие настройки основных функций АТС:
· Исходящие номера
· Мелодии
· Автоответчик и факс компании
· Расписание работы компании
· Запись разговоров
· Консоль секретаря
· Черный список
· Ограничение звонков
· Уведомление о пропущенных звонках
К примеру, вкладка «Исходящие номера». Как видим, по умолчанию все сотрудники будут звонить из основного номера. Это легко изменить, настроив персональный номер определенным сотрудникам. Жмем «Добавить». Выбираем сотрудника и персональный исходящий номер. Применить. 

Далее, вкладка «Ограничение звонков». Позволит определить права сотрудников на использование междугородней и международной связи. Жмем на клавише «Ограничение звонков». Видим новое окно. Сейчас для всех сотрудников установлено ограничение на исходящие вызовы по следующим географическим направлениям. 
На закладке «Персональные данные» жмем «Добавить». Появляется окно. Выбираем сотрудника Максима Максимова и проставляем галочки возле соответствующих международных направлений. Применить.
Вкладка «Консоль секретаря» позволяет подключить специальную консоль. Вы будете видеть, занят или свободен сотрудник на текущий момент. Выбираем созданного Максима Максимова и «Сохранить». 
Также есть вкладка «Уведомление о пропущенных звонках». Позволяет настроить уведомления о пропущенных звонках вашим сотрудникам, чтобы не потерять ни одного клиента. Сейчас по умолчанию стоит галочка «Никому». Заходим в список и выбираем Максима Максимова. Можно ввести дополнительный e-mail и «Сохранить». 
Переходим в меню «Статистика». 
Здесь видим статистику по количеству звонков, по направлению звонков. Данные можно сравнить по дням, неделям, месяцам. Для визуализации информации разработан удобный график. Все отчеты можно скачать в формате Excel или распечатать. 
И Рейтинг сотрудников – позволяет оценить, кто из сотрудников больше и эффективнее работает на телефоне. Рейтинг может быть создан на сегодня, вчера, текущую неделю, прошедшую неделю и т.д. Задаем соответствующие параметры и «Применить».
Меню «История». Здесь представлен перечень звонков компании или отдельного сотрудника за определенный период: сегодня, вчера, прошедшую неделю и т.д. Видим все звонки, исходящие, входящие, клиента, сотрудника, длительность разговора. Полученные данные можно распечатать или сохранить в Excel.
Кроме того, есть возможность прослушать или скачать запись заговора. Все телефонные звонки автоматически записываются. Срок хранения таких записей зависит от выбранного тарифа из конфигуратора. Видим, что у нас отобразились звонки компании. Предлагаю прослушать разговор. И загрузить в формате MP3. Либо скачать в формате Excel непосредственную распечатку разговора. 
Теперь возвращаемся в меню «Настройки» и здесь выбираем раздел «Интеграция с CRM». 
Какие возможности нам дает интеграция с системами CRM. 
· Позволяет работать на всех телефонных номерах компании (в т.ч. и круглосуточно).
· При входящем звонке отображает карточку клиента и историю сотрудничества с ним на экране IP телефона или на экране компьютера.
· По окончанию входящего/исходящего звонка его можно прослушать, сам звонок записывается в карточку клиента. 
· Показывает историю сотрудничества по контактам за любой период.
· Создает новый контакт при входящем/исходящем звонке с неизвестного номера.  
· Сохраняет историю звонков сотрудников компании, не присутствующих в системе CRM. 
· Настраивает перевод звонка на ответственного за клиента менеджера и многое другое. 
Итак, в разделе «Интеграция с CRM» показаны карточки CRM, интеграцию с которыми можно установить. Сейчас это:
· amoCRM
· retailCRM
· Roistat
· Битрикс24
· ПраймГейт
Также можно выбрать собственную CRM. На всех карточках отображается текущий статус – подключена интеграция или нет.
Важный нюанс - интеграция с любой из систем может быть успешно установлена только при выполнении условий:  
· виджет оператора фигурирует в каталоге виджетов телефония SPACETEL;  
· клиенту доступна услуга интеграции – как мы сейчас видим на экране.
Попробуем подключить интеграцию на примере системы
amoCRM.
Жмем на карточке amoCRM и видим вот такую диалог-инструкцию. 
Переходим в своей amoCRM на страницу каталога виджета операторов. Выбираем виджет и устанавливаем его. Клавиша «Установить» - открывается диалог, здесь вносим адрес вашей Облачной АТС и запускаем установку. Проводим авторизацию под своим пользователем с правами администратора. Авторизация прошла успешно, и мы автоматически переходим на страницу первоначальной настройки интеграции с amoCRM.
Сопоставляем сотрудников АТС SPACETEL с сотрудниками amoCRM. Видим вот такое уведомление – в облачной АТС есть не сопоставленные пользователи. Жмем по ссылке «Настройка пользователей с amoCRM». 
Далее, у нас есть следующие пользователи:
· Иван Иванович
· Мария Николаевна.
Назначаем для них персонального менеджера в лице Максима Максимова.
Далее настраиваем следующие опции:
· Звонки от клиентов будут перенаправляться на ответственных менеджеров, указанных в amoCRM – звонок клиента сразу направляется на персонального менеджера. Это существенно сокращает время.
· При входящем звонке с неизвестного номера в amoCRM будет создан новый контакт – Облачная АТС автоматически заводит всех неизвестных звонящих как новых клиентов. Выбираем ответственного сотрудника из числа пользователей CRM.
· При исходящем звонке на неизвестный номер в amoCRM будет создан новый контакт. Аналогично предыдущему пункту.
· История звонков сотрудников компании, не присутствующих в amoCRM, будет сохранена от имени выбранного пользователя. Сохраняет историю звонков абонентов, которые не являются пользователями CRM. Все звонки будут записаны от имени сотрудника, например от Максима Максимова.
Сохраняем настроенные опции. Переходим в amoCRM. Интеграция завершена. 
Видим, что в разделе «Интеграция с CRM» статус карточки изменился на «Подключено». Жмем по карточке и возвращаемся на страницу редактирования настроек.
Интеграция с данной CRM позволяет совершать исходящие звонки сразу из интерфейса amoCRM. Выбираем телефонный номер и вашего оператора. Сначала поступает входящий звонок от системы, затем – исходящий к клиенту. 
Если звонит новый клиент, то его данные можно сразу добавить в систему amoCRM и завести новую сделку. По окончанию разговора запись можно прослушать.
И еще один пример интеграции – теперь с системой Битрикс24.
Жмем по карточке Битрикс24. Появляется вот такая диалог-инструкция. Устанавливаем приложение в интерфейсе Битрикс24. Выберем версию, которую используем:
· Облачная версия или 
· Коробочная версия.
Вводим имя вашего Битрикс24 и «Подключиться».
Авторизуемся в Облачной АТС под пользователем с правами администратора, например под уже созданным пользователем Петром Петровичем. 
Переходим к первоначальным настройкам интеграции. Первое, что нужно сделать, так это сопоставить пользователей CRM и сотрудников компании. Ради примера, сопоставляем тех же сотрудников. Для Ивана Ивановича и Марии Николаевны выберем персонального менеджера в лице Петра Петровича.
Настраиваем следующие опции из раздела «Первоначальная настройка интеграции»:
· Звонки от клиентов будут перенаправляться на ответственных менеджеров, указанных в Битрикс24 – входящий звонок автоматически получает персональный менеджер клиента.
· При входящем звонке с неизвестного номера в Битрикс24 будет создан новый контакт – на каждый неизвестный звонок заводится карточка нового клиента. Выбираем ответственного сотрудника из числа пользователей.
· При исходящем звонке на неизвестный номер в Битрикс24 будет создан новый контакт. Аналогично предыдущему варианту.
· История звонков сотрудников компании, не присутствующих в Битрикс24, будет сохранена от имени выбранного пользователя – сохраняет историю звонков абонентов, которые не являются пользователями Битрикс24.
Сохраняем настроенные опции. Переходим в Битрикс24. Интеграция завершена. 
Видим, что статус карточки «Интеграция с Битрикс24» изменен на «Подключено». Жмем на карточке и переходим на страницу редактирования настроек. Сопоставленные пользователи отмечены галочкой и находятся в конце списка пользователей CRM. Настройки из раздела «Первоначальная настройка интеграции» остаются доступными для редактирования.
Интеграция позволяет совершать исходящие звонки сразу из интерфейса Битрикс24. Для этого кликнем на телефонный номер в карточке клиента или лида. Сначала поступает входящий звонок от системы, далее – исходящий звонок клиенту. 
При входящем звонке от клиента, присутствующего в Битрикс24, мы видим карточку клиента. При звонке от нового клиента, его карточка с контактными данными заполняется в один клик. Рекомендуем конвертировать все неизвестные номера в контакты. По окончанию разговора его можно повторно прослушать.
В принципе, это все основные моменты. Как видим, Облачная АТС SPACETEL – это достаточно простая и понятная система с удобным интерфейсом. Позволяет легко и быстро настроить персональные номера сотрудников и региональные исходящие номера; есть запись разговоров, консоль секретаря и другие полезные опции. Плюс – удобная интеграция с системами CRM, например с Битрикс24 или amoCRM. 
На этом у меня все, рад быть полезным. 
