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Изысканный и грубый – рустик в интерьере
Rustique – именно от этого французского слова, означающего в переводе «Деревенский, простой, неотесанный», и пошел стиль, который пользуется широкой популярностью в Европе и все больше захватывает умы и сердца российских дизайнеров интерьера. 
В основе стиля лежит использование натуральных тканей и экологически чистых природных материалов, с минимальной или нарочито грубой обработкой: камня, дерева.  Рустик – это мелодия самой природы, продиктованная современностью, это попытка вписать в интерьер простоту и изящество одновременно, стать на два шага ближе к природе.
Применение только натуральных материалов, это попытка создать оазис для отдыха и релаксации в городских условиях. Именно поэтому, наиболее подходят для оформления в этом стиле кухни, гостиные, спальни.
Рустикальная мебель имеет, как правило, простую форму. Она достаточно грубая, а естественный рисунок дерева, индивидуальный для каждого изделия, не скрывается, а нарочито подчеркивается.
Для того, что смягчить эффект, который создает необработанное дерево и массивная мебель, используются текстильные предметы декора, натуральные фактурные ткани естественных расцветок. Идеально вписываются в рустикальный интерьер этнические узоры и кованые элементы.
Стилю не подходит блеск и глянец, это всегда спокойные расцветки и простые формы.
Рустик прекрасно подходит для людей, уставших от городской суеты, так как позволяет быть ближе к природе, но при этом оставаться в тренде.
