ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ МЯСОРУБКИ
Нож для изготовления колбас

До изобретения мясорубки фарш нарезали ножом с двойным дугообразным лезвием с двумя ручками. Такой нож прокатывали по мясу, нарезая начинку для колбас.
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Первые мясорубки

Первую мясорубку придумал Карл Дрез, более известный нам изобретением первого велосипеда. Как вы понимаете, его мясорубку не начали выпускать массово. Позже австриец Петер Миттерхофер изобрёл повторно мясорубку, желая облегчить жизнь жене. До этого она нарезала фарш ножом. Неизвестно, облегчило ли ей жизнь изобретение, но что касается фарша - он однозначно стал лучше.
Ряд полукруглых ножей и колода

Для производства фарша в промышленных масштабах в XIX веке использовали ряд полукруглых ножей и колоду, на которую клали мясо. Чтобы нож при работе попадал на новый участок, колоду приводил в движение механик специальным винтом. Лошадь или мотор приводили в движение вал, который посредством шатуна прокатывал ножи по колоде.
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Мясной миксер

Ещё одним видом промышленной мясорубки тех времён был чан, в который помещались вращающиеся вокруг своей оси ножи. Чан также вращался. Своего рода миксер, только для мяса. Мясо для такой машины нужно было специально подготовить - нарезать его мелкими кусочками.
Мясная мельница

Устройством, наиболее похожим на современную мясорубку, была так называемая мясная мельница. Мясо в неё поступало через воронку, его подхватывал штифты, расположенные в винтовом порядке. Мясо разрезалось между штифтами и встроенными в цилиндрическом корпусе ножами, и выталкивалось наружу через решётку.
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Современные приборы

В современной мясорубке немного другой принцип: мясо, попадая на шнековый вал, раздавливается между валом и корпусом, и поступает на крестообразный нож, который измельчает мясо окончательно, а также цепляет на себя всевозможные сухожилия. Электрическая мясорубка работает по этому же принципу. Поэтому, если вы не хотите испортить электроприбор, прочищайте крестовой нож, как только услышите, что мотор работает натужно.
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