Когда откроют Египет для туристов 2017?  Российские новости сегодня
((( фото Египет пески море)))
· Мечта о солнечном курорте
  В течение года многие россияне мечтают о летнем отдыхе. Куда поехать отдохнуть, чтобы увидеть залитые солнцем пляжи, коралловые рифы с золотыми рыбками, древние пирамиды? Одно из самых популярных направлений международного туризма – берег Красного моря, Египет. Курорты этой страны привлекательны доступными расценками и услугами высокого качества. Сегодня россияне не могут попасть на отдых в страну пирамид и фараонов. Когда откроют Египет для туристов 2017? Российские новости сегодня сообщают, что переговоры по восстановлению авиационных перелётов Россия - Египет продолжаются.
· Модернизация аэропортов страны
   Авиационное сообщение с Египтом прекратилось из-за катастрофы российского самолёта в 2015 году. На протяжении полутора лет египетские службы проделали колоссальное переоснащение и модернизацию контролирующих систем воздушных сообщений Каира, Шарм – эль - Шейха. Российская сторона предложила ввести постоянное присутствие своих специалистов в зонах досмотра вещей и пассажиров. Однако египетские власти выступают против постоянного присутствия российских экспертов. Представители из Росавиации продолжают проверку. Планируется начать перелёты нескольких чартерных рейсов с осени текущего года, так как основной пик туристического сезона происходит в сентябре. 
· Неспокойная обстановка
  Но это не единственная причина приостановленного туристического потока из России и многих других стран. В Египте высок уровень террористической угрозы. В апреле в городе Александрия террористами были подорваны два церковных храма. После произошедшего события на три месяца введён режим чрезвычайного положения.
· Египет ждёт русских туристов
  С 1 июня в Египте планируют запустить электронные визы, которые упростят процесс контролирования пассажирского потока в аэропортах. Однако 82% российских туристов не планируют в этом году отдых в Египте. Гостиницы и  холдинги заселены туристами из других стран только наполовину. Сокращаются рабочие места персонала. Руководитель Ассоциации инвесторов туризма Южный Синай Хишам Али, давая интервью газете Daili News Egypt, сообщил, что египтяне не надеются увидеть приехавших из России в летний сезон, но сохраняют надежду на оживление русского туризма в следующем году. 
