Поклоняться Каннон Босатцу, которая, как говорят, может принимать 33 разных обличия и спасать всех живых, начали еще в эпоху Хэйан. Истоки  поклонения 33-х ликой Каннон в провинции Айдзу относятся к 20-му году Кансэй (1643 г.), после начала правления в данной провинции Хосина Масаюки.

В то время в народе было популярно осуществлять паломничество в святилище Исэ и в ряд храмов на о-ве Сикоку. Хосина Масаюки, решив контролировать потоки расходов, которые из-за паломников уходили за пределы провинции, посовещался с высокопоставленными духовными лицами и решил организовать маршрут паломничества, состоящий из 33-х святилищ, в провинции Айдзу.

В паломничество, в основном, пускались деревенские женщины - примерно под конец июля, когда заканчивались работы на полях, они надевали белые одежды и совершали паломничество от одного святилища Каннон к другому, напевая "гоэйка". Гоэйка – это стихи буддийского содержания, по форме обыкновенные танка, положенные на музыку.  Каждому из 33-х святилищ Каннон в Айдзу посвящены свои строки. Тематика стихов разнится: в одних воспевается учение Будды, в других - традиции и предания священных мест, в третьих поется о пейзаже, поминаются усопшие, проводятся размышления о бренном мире и многое другое. 
