Подушка безопасности на автомобиль Лада Веста
Несмотря на огромный ассортимент зарубежного автопрома, «выпускник» отечественного АвтоВАЗа – Лада Веста бьет рекорды по востребованности у российского водителя. На данный момент LADA Vesta занимает 4-ое место по продажам в России в 2016 году, она признана одним из самых безопасных автомобилей.
Лада Веста в зависимости от комплектации (Классик, Комфорт или Люкс) оснащена рулевыми и боковыми подушками для сохранности водителя, а также подушками безопасности первого пассажира – фронтальными и боковыми. Эти устройства могут сработать как одновременно, так и по отдельности в зависимости от удара. В случае столкновения ремни безопасности втягиваются, и подушки наполняются газом, что сопровождается своеобразным хлопком и появлением дыма. Спустя несколько секунд после удара подушки безопасности сдуваются и втягиваются внутрь.
Сила воздействия на голову и верхнюю часть тела водителя и пассажира со стороны подушек безопасности зависит от степени удара, возможны ссадины и царапины, но жизни людей, находящихся в автомобиле, ничто не будет угрожать. 


