Inspector Cayman - инновационное сочетание радара и видеорегистратора, перерождение всем известного Inspector Scan, только в ещё меньшем корпусе и с более продвинутой начинкой. От собственного аккумулятора видеорегистратор может проработать до 20 минут. Внутренней памяти у устройства нет, но можно подключить карту памяти на 64Gb, чего хватит на запись нескольких дней видео подряд. Экран у радара достаточно скромный, отдельные пиксели без лупы вы не рассмотрите, но и мега чёткую картинку не получите. Особенностью этого устройства является возможность установить время начала записи. Уходя спать, поставьте таймер и, даже не выспавшись, вы не забудете включить регистратор.

Inspector SCAT – одновременно и совершено революционное устройство, и продолжатель традиций своей линейки. В данном видеорегистраторе/радаре убрали часть, занимающую 60% места – рупор. Благодаря таким кардинальным изменениям, толщина уменьшилась до 33мм. Камера также стала лучше, и теперь у вас есть возможность снимать в 2К разрешении на протяжение 6 часов подряд от одного заряда аккумулятора! Экран тоже увеличился до 3.5 дюймов и стал сенсорным. Благодаря встроенным функциям радара вы всегда будете знать о дорожной ситуации и постах ДПС. Установить видеорегистратор вы можете сразу с помощью двух разных креплений, идущих в комплекте.

[bookmark: _GoBack]INSPECTOR SHARK сочетает в себе функции многодиапазонного радара-детектора и видеорегистратора, снимающего в весьма неплохом качестве. Четкая камера и большой угол записи помогут запечатлеть каждый листик, падающий с дерева. Видео записывается на карту MicroSD размером до 128 ГБ, и для вашего удобства автоматически делится на короткие отрезки. Хорошее качество видео будет не только днем, но и ночью. Благодаря функции «ночной съемки» видео с вечера и ночи будет таким же светлым, как и дневное. И, конечно, благодаря встроенному радару, устройство заранее предупредит вас о ДПС, пробке или аварии.


Inspector Marlin с виду может показаться еще одним невзрачным, второсортным видеорегистратором, но это только на первый взгляд. Устройство имеет встроенную оптическую и цифровую стабилизацию, а также 4-ехкратный зум. Камера установлена на 3.5 мегапикселей, максимальное разрешение, которое она может выдавать это 2K (3840х2160). Встроенной памяти у устройства не имеется, поэтому покупка MicroSD карты просто обязательна. Встроенный аккумулятор тоже не велик, поэтому без постоянного подключения к прикуривателю гаджет продержит заряд не более часа. Стандарты возможности радара помогут обойти посты все ДПС.


Inspector Hook стал достойным продолжением серии и наследником титула «топового» видеорегистратора в линейке. Гаджет выполняет функции сразу трех устройств: радара, собственно, видеорегистратора и GPS навигатора. Благодаря встроенным Gps и Глонасс модулям, Inspector Hook может с точностью до 30 сантиметров определить ваше местоположение. Так же устройство может проложить маршрут между указанными точками, учитывая при этом данные об авариях и постах ДПС. Касательно функций авто-регистратора – камера снимает в уже привычном FullHD и обладает оптической стабилизацией. К сожалению, без подзарядки устройство проработает лишь 20 минут.


