Окситерм нам поможет. Препарат для оздоровления организма и контроля веса. Обзор

Что это за Окситерм такой? Простая белая баночка с жёлтой этикеткой. Точно также он выглядел примерно 15 лет назад, когда, помелькав какое-то время на российском рынке, надолго с него исчез. Конечно те, кто убедился в его эффективности и ни за что не хотел с ним расстаться, изыскивали возможность получить его из США, где находится его производитель.  Но большинство, упустив из виду, почти забыли о нём. Разве что изредка вспоминали, насколько он был хорош. Однако вот – картина “ Не ждали” – Окситерм вновь в России. Совершенно уникальный препарат, соединивший в себе веками испытанные старинные рецепты Востока. Сохраняющего позиции витализма, и новейшие западные исследования и технологии.

Что такое Окситерм?

Окситерм – натуральный препарат, регулирующий обмен веществ, производится американской компанией Garden State Nutritionals Inc.по стандартам GMP.
Сразу нужно сказать, что Окситерм – не панацея для похудения. Разработчики препарата исходили из того, что в основе жизни лежит постоянный и непрерывный обмен веществ. Если он нарушен, возникают различные заболевания, в том числе и избыточный вес.  Причинами обменных нарушений могут быть самые разные факторы - инфекционные болезни и их осложнения, вредные условия труда и плохая экология, несбалансированное питание и чревоугодие, проще говоря.
Препарат содержит витамины С, А, Е, являющиеся основными антиоксидантами, способными справиться с разрушительным действием свободных радикалов. Для справки – свободные радикалы – это атомы кислорода, утратившие в процессе реакций один электрон и стремящиеся его во что бы то ни стало вернуть, а это ещё множество реакций и чаще всего не на пользу организму. Существует понятие ионной дырки, образующейся в оболочке клеток, делающей клетку нежизнеспособной. Это – “ дело рук” свободных радикалов.
В состав Окситерма входят экстракты зелёного чая, боярышника, сибирского женьшеня, крестоцветных овощей, способствующих профилактике и лечению иммунных нарушений, онкологии, сердечно - сосудистых заболеваний, воспалительных процессов.
Содержащиеся в Окситерме  в хорошей дозировке хром (100 мкг.) и ванадий (25 мкг.) контролируют усвоение углеводов, уровень инсулина, сахар в крови. Хром также снижает тягу к сладостям. А йод поможет щитовидной железе.
Но самое главное в этом чудо - препарате – комплекс экстрактов Appestat. Его действие основано на свойстве биогенных аминов, успешно сжигая жиры, подавлять ещё и аппетит. Такие биогенные амины, природные и безвредные, получены производителем из трех растений – корицы, растения галангала и зелёного чая. Кроме того, эта смесь экстрактов ещё и улучшает настроение, приятно бодрит и может служить лёгким антидепрессантом (повышает уровень серотонина).

Как действует Окситерм?

Окситерм  воздействует практически на все функции организма, ведёт к постепенному его оздоровлению, нормализации обмена веществ и, как следствие, потере излишних жировых отложений. Именно жировых. А не мышечной массы и воды. Процесс происходит постепенно, без изнуряющего голодания, без обвисшей кожи, “ интересной бледности в лице” и “ напуганного” организма. На быстрое избавление от “жиртреста” он не рассчитан.  Зато очистит организм от токсинов, восстановит метаболизм, укрепит иммунную и эндокринную системы, поднимет жизненный тонус, защитит сердечно-сосудистую систему, наладит пищеварение, улучшит состояние кожи и волос, зрение. В основу жиро сжигания здесь положен термогенез, в процессе которого организм осуществляет терморегуляцию t тела, используя жировые отложения.

Кто и как может принимать Окситерм?

Окситерм  может приниматься всеми, кто бережёт своё здоровье, хочет хорошо выглядеть и чувствовать себя готовым “ к труду и обороне”.  Приём однократный, от 1 до 3 таблеток в день после завтрака.  Каждый человек может избрать для себя наиболее комфортную дозировку. Начать лучше с одной таблетки, а затем перейти на 2 или 3. Это стандартная доза.  Очень пожилым людям стоит ограничиться одной таблеткой. Как всегда, беременным и кормящим мамам не стоит. Диабетикам лучше поставить в известность о своих планах лечащего врача. Не помешает это сделать и людям с серьёзными проблемами с сердцем, гипертоникам со стажем, с почечной недостаточностью, эмоционально лабильным и легковозбудимым людям.
Окситерм  поможет навести порядок в пищевых привычках, сформировать разумные и отказаться от вредных.

Сколько стоит Окситерм?  Не “ левый” ли товар?

Хозяин – барин.  Продавец по закону имеет право устанавливать свою цену на предлагаемый товар. Но разумная цена – до 2500 рублей за баночку.
Окситерм имеет российское свидетельство государственной регистрации и может продаваться в аптеках и специализированных магазинах.

Препарат Окситерм не является лекарством.  На всех людей подряд он не может действовать одинаково. Менее повреждённый и “ изношенный” организм раньше заявит о положительных результатах. Но чудеса случаются. Нужно только их дождаться, не оставаясь пассивным участником.
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