Открытие новой Японии

«Я сел за самый дальний столик, заказал кофе. Взял лежавшую тут же газету и сделал вид, что читаю», - вспомнились строки самого пронзительного романа классика современной японской литературы Харуки Мураками – «К югу от границы, на запад от солнца».  Скажите - шпионаж?! Нет – наблюдение!
21 января 2012 года в ТРК «Х» открылся обновленный суши-бар «Y». Открылся как обычно, без особых торжеств и помпезности. Ново, скромно, со вкусом. Как ни странно, но первое нововведение было не увидено, а услышано. Идеально подобранный репертуар музыки еще на ступеньках приглашает к приятному времяпрепровождению. А дальше - чудо! – не надо стоять в кассу, чтобы сделать заказ, на входе встречают милые девушки, провожают за столик и… меню. Посетители со стажем суши-бара «Y» понимают подлинную радость сего события. Нет очереди, нет табличек, нет широко открытых глаз, постоянно ищущих свободное место, нет огорчения в преддверии поисков другого заведения из-за нехватки столов. 
Уже полюбившийся триколор – черный, белый, красный – втрое больше располагает к себе одновременно веселые компании, одинокое творческое пребывание и влюбленные лица многочисленных пар Новокузнецка и гостей города. Расширенное пространство  теперь вмещает более 100 мест, рационально размещенных за уютными столиками по обе стороны от входа. Большому залу – большая барная стойка. А большой барной стойке  и постоянно пребывающим посетителям – усиленный фронт персонала. 
Все по-другому. Иные диваны, иные столы. Геометрическому кругу пришел на смену квадрат – стола квадрат и бра квадрат, как там, как на востоке. Увеличение красного цвета – красное сиденье, красное меню, счет красный и люди… красные, как они, как ниндзя. Все по-взрослому и по-детски, умиротворенно и взбалмошно. Для семейного и холостого отдыха. Для ежедневного посещения и корпоративных вечеринок. Для стеснительных и наглых. Для неспешащих и бегущих. То есть для нас, для всех. 
Дополнительное предложение меню окунает в мир японской кухни не только любителей и ценителей восточных традиций, но и всех желающих познать тонкости сего мастерства. Супы, салаты, ролы, суши, разнообразные напитки и десерты располагаются на страницах книги меню, от которой веет предвкушением трапезы и типографской новизной страниц, с детства привлекающей любителей свежих изданий.   
Мы обитаем в суетном мире, планета Земля движется и заставляет двигаться нас. Проблемные будни и ежедневная работа налагает усталость и сонливость. Стрессы, депрессии становятся постоянными попутчиками человека. На вопрос «как дела?» все чаще отвечаем «работа-дом-работа»… Мы сами должны уметь делать себе праздники, мы сами должны научиться отдыхать, и не обязательно в шумной компании, любимая книга или очередной тираж газеты может нам составить хорошую пару за чашкой чая, кофе или в помощь поедания суши. В суши-баре «Y» всегда подходящая атмосфера. Лишь до боли знакомые звуки, доносящиеся от детских каруселей, и клацанье «таранящих машин» возвращают  тебя из тихой, дерзкой и где-то сексуальной Японии в  живой и динамичный ТРК «X». 
[bookmark: _GoBack]P.S. В пару суши-бару «Y» обновлен спорт-бар «Z». Но это уже совсем другая история…  





