Волонтеры

Способны ль мы на то, чтоб сделать что-то «просто так»?.. Без умысла, не ради фишки «чтобы засветиться». Не ради денег, пафосных слогов, а просто скромно в сердце отразиться. Кто волонтер? Он просто человек. Возможно он богатый, знаменитый, но без «понтов», хватающих на век, он просто друг сердец забытых. Стать волонтером – это не пустяк, себя здесь надо пересилить, чтоб радость подарить кому-то «просто так», не каждому дано осилить.

На заметку:

Ежегодно более 110 миллионов молодых людей мира участвуют в волонтерских проектах различного назначения. В странах Европы и США волонтерская деятельность считается довольно почетной, ей занимаются воспитанные, самодостаточные и уверенные в себе люди, ищущие самовыражение посредством благородных дел. Заметим, что в России действуют более  200 тысяч  общественных организаций, во многих из которых активную роль играют волонтеры, и наш город не является исключением. 

Введение:

Наберись мастерства в проведении различных проектов с БФ «С…» - стань  профессиональным организатором и управленцем.  Окунись в мир новых знаний и ощущений! Посвяти свой талант и энергию доброму делу, не ожидая вознаграждения, бескорыстно и бесплатно. 

Работа волонтера не менее ответственная и нужная, чем работа оплачиваемого специалиста.  Волонтерский труд не только полезен, но и интересен. Общественные проекты охватывают различные сферы деятельности. Это позволяет расширить кругозор, найти новых друзей и получить ценный жизненный опыт. Наши волонтеры – люди разных профессий и статусов. У нас за круглым столом, за чашкой чая, на футбольном поле или  на пикнике вы можете перенять опыт разных специалистов. 

Если вы волонтер БФ «С…», то вы должны знать свои преимущества:

- Самореализация, т.к. каждый найдет себе занятие по душе, ведь волонтерская деятельность – своего рода КВН, где можно в полной мере реализовать свой творческий потенциал. Это и отдых в веселой компании, и моральное удовлетворение, и осознание того, что приносишь реальную пользу, оказывая помощь детям, подросткам, взрослым и старикам.  

- Волонтерство – не только работа, это хобби, а наш Фонд – спортивные секции, драматический театр, музыкальная школа и туристический клуб в одном лице. Совместно организованные мероприятия для детей и подростков проходят в виде спортивных соревнований, туристических слетов и творческих вечеров. Выберите свою нишу и берите шефство над ребятами!

- Отличный бонус при трудоустройстве на работу, поскольку данный опыт демонстрирует уровень  социальной зрелости, подчеркивает организаторские способности, лидерские качества и умение работать в команде. Волонтерство характеризует вас как ответственного, трудолюбивого, инициативного и всесторонне развитого человека.   Тому подтверждение – сертификат «Активного волонтера БФ «С…». 

- Волонтерская работа будет засчитываться в общий трудовой стаж. Соответствующий законопроект внес глава Комитета Госдумы по труду Андрей Исаев. Это плюс для студентов, которые хотели бы получить преимущество при приеме на работу. Подобным правом могли бы также воспользоваться и люди, желающие сменить сферу деятельности, но не имеющие стажа работы по соответствующей специальности.

Таким образом, стать волонтером – престижно и выгодно. Помогая безвозмездно нуждающимся, вы в свою очередь помогаете себе. Время, проведенное с БФ «С…» - это время, проведенное с пользой. 

Стать волонтером просто! Если вы хотите изменить мир вокруг, желаете подарить частичку себя, поделиться теплом с теми, кто в этом нуждается, и у вас есть для этого время, вы - потенциальный волонтер! Мы будем рады видеть вас в наших рядах!

