Что такое СРА
СРА (certified public accountant – лицензированный внешний бухгалтер) – международная бухгалтерская сертификация, которая считается одной из самых востребованных и уважаемых в мире. Она служит подтверждением глубоких знаний в области учета, аудита, налогообложения, хозяйственного права.
Родина сертификата - США. Именно в Нью-Йорке в 1896 году впервые были зафиксированы требования и правила сдачи экзаменов СРА. Организацией, ответственной за выдачу сертификатов, является Американский институт сертифицированных общественных бухгалтеров (AICPA). 
Официальный сайт: www.aicpa.org.
СРА как знак качества
Сертификат СРА – известный способ подтверждения профессиональных достижений и компетенции бухгалтера. Наличие сертификата СРА означает, что у потенциального кандидата есть высшее образование, практический опыт работы в финансовой сфере (как минимум – 2 года) и еще ряд дополнительных знаний и навыков. 
Сертификация СРА обладает правовым статусом лишь в пределах США и Австралии. Тем не менее, она признана деловым сообществом во всем мире. В России СРА особенно высоко ценится работодателями, которые тесно сотрудничают с иностранными компаниями. И если малый и средний бизнес к подобному роду сертификатов относится скептически, то для крупных компаний СРА – одно из главных преимуществ потенциального сотрудника финансового отдела.
Кроме того, СРА:
· Позволяет добавлять аббревиатуру СРА к своей подписи.
· Обеспечивает выдачу лицензии для предоставления бухгалтерского сопровождения на территории США (подпись аудиторских заключений, сдача налоговых деклараций от имени клиента) - зависит от конкретного Штата.
· Делает членом AICPA. 
Целевая аудитория СРА
Квалификацию выбирают главные бухгалтера, финансовые директора и управленцы, руководители отделов финансовой отчетности, аудиторы, инвестиционные менеджера и директора, пользователи отчетности, налоговые менеджера, бизнес аналитики, контролеры.
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Где и как можно получить сертификат СРА
Российские студенты сталкиваются с рядом технических трудностей при получении квалификации СРА. 
· Соответствующие экзамены сдаются только на английском языке, и только в США.
· Каждый из Штатов выдвигает собственные требования к кандидатам, решающим получить СРА.
Далеко не все Штаты допускают иностранцев к сдаче экзаменов. Те, которые допускают, требуют:
· наличие лицензии на бухгалтерскую деятельность; 
· определенный опыт работы на финансовой должности;
· подтверждение пройденных учебных часов по бухучету и других смежных дисциплин. 
Исходя из этого, наиболее благоприятными для студентов из России считаются Нью-Гемпшир и Аляска. С условиями каждого из Штатов можно ознакомиться на сайте www.nasba.org. 
Процесс сдачи экзамена СРА
Претенденты на получение сертификата СРА сдают экзамен на знание американских стандартов бухгалтерского учета US-GAAP. Кроме того, необходимо превосходно ориентироваться в системах налогообложения и права США. 
Экзамен состоит из 4 секций:
· Auditing (AUD) - Аудит;
· Financial Accounting and Reporting (FAR) - Финансовый учет и отчетность;
· Regulation (REG) – Хозяйственное право и налогообложение;
· Business Environment and Concepts (BEC) – Деловая среда. 
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Все секции должны быть пройденными в течение 1,5 года после сдачи первой. Конечно, можно сдать все предметы за одну сессию, но из-за сложности материала этим путем идет только 15% студентов (в основном – иностранцы). Остальные 85% сдают секции постепенно – в каждом из 4 тестовых периодов.
Стоимость
Готовиться к экзаменам СРА можно как самостоятельно, так и с помощью учебных центров, имеющих официальную аккредитацию СРА. Стоимость обучения в таких центрах зависит от их ценовой политики. Ориентировано – от 210 тыс. р.
Что касается стоимости сдачи экзаменов, то эта цифра напрямую зависит от выбранного Штата. Средние показатели – 700 $ за каждый экзамен. 
Кроме того, необходимо подтверждение пройденных предметов по бухучету в российском университете. В США этим занимаются 2 организации: 
· [bookmark: _GoBack]Foreign Academic Credentials Service;
· World Educational Services.
Стоимость подтверждения варьируется в пределах 80-130 $ и также зависит от выбранного Штата.
Члены AICPA должны уплачивать ежегодные членские взносы:
· 65 $ - для новых членов;
· 255-455 $ - для всех остальных.


