The KWPN (Royal Warmblood Studbook of the Netherlands) is the Dutch breeding organization for jumping and dressage horses, harness horsesand Gelder horses. The KWPN has over 28,000 members in the Netherlands. Performance, durability and appealing conformation are the most important factors on which the international success of the Dutch warmblood horse is based. 

A rigorous selection system and continuous evaluation of breeding stock, as well as a high-tech research, statistical, and records department bring the latest developments in science and technology to bear on the improvement of the Dutch horses. In addition, the long horse-breeding history and agricultural heritage of the Dutch, bring generations of nearly in-born expertise to the production of top quality Dutch horses. The main tools in the ongoing evolution and improvement of the Dutch horse are the Keurings, or inspections which are held in the Netherlands and in North America every year, at which horses are evaluated and rewarded according to their quality and fulfillment of the Breeding Goal. This system includes a very rigorous selection and testing system for breeding stallions - one of the most selective and rigorous in the world.  

Unlike some warmblood registries, Dutch horses are not branded as foals based on the fact that they are "registered". Instead, in order to be branded, they must be presented for Studbook Inspection at the age of three or older. If they are of sufficient quality they are inscribed in the Studbook, and can be branded. Studbook horses are then eligible for awards or predicates assigned according to the quality of the individual, and the quality and success of the offspring. The special predicates include "star" for horses of especially good quality, "keur" for star mares who perform a good performance test and show a good offspring, "preferent" for mares who have produced particularly good offspring, and "prestatie" for mares who have produced offspring that have been especially successful in sport.
The Dutch Warmblood is a very versatile horse. It excels in top level competion, in dressage, show-jumping, eventing and even carriage driving. The Gelderlander type is also popular as a light draft horse. The calm, even temperament makes them easy to work with and they are willing to turn a hoof, so to speak, to just about anything.
If you scan the leader boards at any national or international competition, you are sure to find that there are Dutch Warmbloods on the list. 
The KWPN is with an average of 10.000 yearly born foals by far the largest studbook in the world. On the rankings for most successful studbooks the KWPN is always secured of a high ranking. Within the KWPN breeding we recognize four breeding directions: Showjumper, Dressage horses, Harness horses and Gelder horses. The North American department of the KWPN, the KWPN In North America has a fourth breeding direction, the Hunters. The extremely strict KWPN breeding selection programme is setting great store by soundness in the broadest sense, thereby assisted by the University of Utrecht Veterinary Department.
 More intensively than any other studbook organisation the KWPN applies scientific technology for the further advancement of breeding. The Dutch sport and conformation indexes have set a trend that is followed all over the world. Besides that the KWPN stallion performance test gives only the most talented KWPN stallions the opportunity to be a breeding stallion. The mares are tested on their performance as well through the EPTM and IBOP tests. KWPN stallion, bred for their character, conformation and performance, are the best companions for both recreational and top-sport riders.
The KWPN, with their 28,000 members and annual crop of approximately 10,000 foals per year, is the biggest studbook in the world. Within these groups of horses and breeders are those, which distinguish themselves on account of their performances and successes. 
                                                           Перевод

KWPN (Королевская Племенная книга Голландской Теплокровной породы) – это голландская организация коннозаводчиков по разведению лошадей для конкура и выездки, упряжных лошадей и лошадей Гельдерландского типа. В Голландии организация KWPN насчитывает свыше 28000 членов. Главными составляющими международного успеха Голландской Теплокровной породы лошадей являются ее отличные рабочие характеристики, выносливость и привлекательный экстерьер. 

Строгая система отбора и постоянная оценка племенных животных, высокотехнологичные исследования, ведение статистики и документации - все это привело к улучшению породы Голландских лошадей. Кроме того, богатая коневодческая история и сельское хозяйство Голландии заложили врожденные положительные качества лошадей этой страны. 

Основным инструментом для оценки состояния и для улучшения породы Голландских лошадей являются ежегодные племенные испытания (Кёрунги). Эти испытания проводятся в Голландии и Северной Америке. На них лошади оцениваются и награждаются в зависимости от своих рабочих качеств и соответствия целям племенного отбора. Система оценки и отбора Голландских жеребцов одна из самых строгих в мире.

 В отличие от многих Теплокровных пород, Голландские Теплокровные лошади не попадают сразу в племенную книгу. В возрасте от трех лет и старше они оцениваются специальной Племенной комиссией. Только тогда, на основании показанных качеств, они могут быть включены в племенную книгу. И уже после этого племенные лошади получают право получать классификационные отметки и награды за индивидуальные качества, или же за качества и успехи их потомства. Классификационные отметки включают в себя отметку "star" (звезда) для лошадей особенно высокого качества,  "keur" для уже отмеченных звездой кобыл, хорошо прошедших испытания и произведших хороших жеребят, "preferent" для кобыл, которые произвели особенно хороших жеребят, и "prestatie" для кобыл, чье потомство особенно отличилось в спорте. 

  

Голландская Теплокровная  лошадь – это очень многогранная порода. Эти лошади лидируют на первоклассных соревнованиях по выездке, конкуру, троеборью и даже экипажной езде.  В качестве легкоупряжной лошади популярен также Гельдерландский тип породы. Благодаря их спокойному уравновешенному темпераменту с ними легко работать. Они с энтузиазмом готовы делать все, что Вы захотите. 

  

Если Вы взглянете на призовые таблицы любых национальных или международных соревнований, Вы обязательно найдете в них Голландских Теплокровных лошадей. 

  
KWPN является самой большой племенной книгой в мире, пополняясь ежегодно в среднем на 10000 новорожденных племенных жеребят. Она занимает высокие строчки в рейтинге племенных книг. Внутри KWPN классифицируют следующие коннозаводческие направления: Конкурные, Выездковые, Упряжные и Гельдерландские лошади. В KWPN Северной Америки выделяется также четвертое направление – Гунтеры (или Охотничьи лошади). 

  

В строгой системе селекционного отбора KWPN здоровью породы придается особое значение, вот почему отбор осуществляется при поддержке ветеринарного отделения Утрехтского университета. 

KWPN применяет научные разработки для дальнейшего развития породы гораздо интенсивнее, чем любая другая подобная организация. Голландские показатели в  конном спорте и экстерьере  породы стали ориентиром для всего мира. Более того, испытания проводимые KWPN на рабочие характеристики жеребцов позволяют только самым талантливым жеребцам быть отобранными для племенных целей. Кобылы также проходят тесты на рабочие характеристики - EPTM и IBOP. Жеребцы KWPN, которых выводят ради их прекрасного характера, рабочих качеств и экстерьера, являются прекрасными компаньонами, как для любителей конного отдыха, так и для первоклассных спортсменов. 
KWPN, насчитывающая 28000 членов и ежегодно пополняемая на 10000 жеребят, является самой крупной племенной книгой в мире. Многие из этих лошадей и коннозаводчиков выделяются своими исключительными качествами и успехами.   

  

  

  

  

