Несколько видов транспорта для грузоперевозок:
· Еврофура, евротент. Благодаря возможности трансформировать свою конструкцию, считается универсальным. Например, для перевозки длинногабаритных грузов, их погрузки и выгрузки можно снять стойки. При необходимости верхней погрузки – снять тент или борта. Есть возможность полного демонтажа каркаса для перевозки нестандартных грузов. Отлично подходит для перевозки грузов порядка 20 т. Вмещает в себя 33 европаллета.
· Изотермический фургон. Тип транспорта, оснащенный теплоизолированным кузовом. Подходит для перевозки грузов, не требующих соблюдения определенного температурного режима. Такой тип транспорта не обеспечивает продолжительное поддержание необходимой температуры в дальних грузоперевозках, сохраняя изначальную температуру лишь непродолжительное время. 
· Рефрижератор. В отличие от изотермического фургона, это транспортное средство является идеальным решением для перевозки грузов, требующих поддержания определенных температур. Рефрижераторный полуприцеп оснащен холодильной установкой, которая позволяет сохранять внутри кузова температуру от +12°C до -20°C , регулируя ее автоматически. 

Преимущества рефрижератора

Полуприцепам-рефрижераторам отдается предпочтение в тех случаях, когда перевозимый груз требует создания и поддержания определенного температурного диапазона и уровня влажности в кузове. 

Только благодаря рефрижераторам соблюдаются условия температурного хранения грузов, транспортируемых на дальние расстояния. Особенно актуальным использование данного вида транспорта для грузоперевозок является для регионов, в которых точки производства и сбыта скоропортящихся товаров находятся на значительных расстояниях друг от друга. 

Оснащенность холодильными агрегатами выгодно отличает рефрижератор от изотермического полуприцепа, который поддерживает температуру на изначальном уровне лишь некоторое время. 

