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             Романо и Сорогойен сняли картину из 8 новелл о разных периодах любви – от приглашения встретиться до момента, когда приходится разбить свой телефон, чтобы перестать звонить бывшей пассии. Каждая история – это отдельное свидание с ироничным, но порой очень жизненным заглавием (чего стоят только «Влюбленность: дальше будет только лучше» или «Брак – это начало развода»). Все они одновременно и уморительно комичны, и трогательны тем, что любой из нас может узнать в этих персонажах себя самого. 
             Фильм заставляет задуматься о том, что такое любовь. Все герои понимают ее по-разному. Это можно назвать главным содержанием картины. Один признается в любви после случайной ночи, проведенной вместе, другой осознает, что все еще любит только спустя 20 лет после расставания. В одной из историй двое открывают, что любят по-разному: для него ревность – это признак чувства, а для нее – отсутствие такового. 
             Кто-то усмотрит в собранных воедино новеллах о любви что-то общее с  фильмом «Париж, я люблю тебя», но внешнее сходство обманчиво. «8 свиданий» хоть и рассказывает о разных историях, но в конце фильма неожиданно открывается, что судьбы героев переплетены, и тогда взгляд зрителя словно перемещается с отдельных кусочков разноцветной мозаики на сложенное из них изображение. И чем ближе к финалу, тем больше осознаешь, что сквозь тему многогранности любви проходит не столь очевидная на первый взгляд тема семьи и связи поколений. Не случайно в одной из историй юноша, приглашенный на знакомство с семьей своей девушки, произносит тост за то, что он не будет совершать тех же ошибок, что и ее разошедшиеся родители. Хоть на первый взгляд и кажется, что судьбы «отцов» и «детей» разные, но на самом деле и в 50 лет люди открывают для себя новые грани любви и задаются все теми же вопросами, что и 20-летние. 

            Фильм представляет собой интересный пример того, что может получиться в результате кинодебюта двух телевизионщиков. Каждая история как будто снята в жанре ситкома, где органично смотрятся фарс и узнаваемые типажи действующих лиц. Жизнеутверждающий юмор, эмоциональный накал с испанским колоритом (фильм не зря идет на языке оригинала с субтитрами) - все это не дает пустить сентиментальную слезу, а заодно и заряжает оптимизмом как тех, кто уже находится на одном из «свиданий», так и тех, кто пока одинок. 
