    Изображенная на фото банкетка b023 через некоторое время станет любимым предметом мебели в Вашем интерьере. Посудите сами: куда, как не на банкетку положить уставшие после трудного дня ноги, отдыхая перед телевизором? На что «мягонькое» сесть перед зеркалом в спальне, делая макияж? Помимо всего этого, банкетка имеет внутренний вместительный ящик, который всегда пригодится для множества вещей, которые в ином случае будут лежать где-нибудь на виду. 

    Модель банкетки может быть сделана в любом цветовом и стилистическом решении, включая окраску деревянных элементов с использованием таблиц RAL. Применяются материалы только высокого качества. Фабрика мягкой мебели «Start Furniture» следит за экологичностью своей продукции, поэтому при изготовлении используются только безвредные красители и ткани известных российских и европейских фабрик. 

    В магазине московской фабрики мягкой мебели «Start Furniture» покупателю представят большой каталог мягкой мебели для дома, кафе, гостиниц по ценам от производителя. На всю продукцию предоставляются сертификаты качества и годовая гарантия с последующим послегарантийным обслуживанием. Мы дорожим своими покупателями!

