    Представленное на фото кресло k058 («Victor / Виктор») комфортабельно и располагает к приятному отдыху. Если Вы намерены купить мягкую мебель для кафе, ресторана, гостиницы, кресло будет замечательным выбором. 

    Кресло k058 («Victor / Виктор») имеет широкие подлокотники, удобную поддержку спины, мягкие сиденья. Для удобства эксплуатации все сиденья изготовлены со съемными чехлами, которые при необходимости легко заменить.

     Специалисты фабрики «Start Furniture» произведут подбор материала для обивки, исходя из условий эксплуатации мягкой мебели для кафе, ресторанов, гостиниц. Все материалы поставляются ведущими российскими и европейскими производителями, предоставляется каталог с описанием и характеристиками тканей и кож. Фабрика «Start Furniture» производит мягкую мебель на заказ, поэтому цвет, дизайн и размер мебели зависит от требований заказчика. На всю продукцию производитель мебели предоставляет годовую гарантию с возможностью послегарантийного обслуживания. 
    Приглашаем Вас в наш магазин мягкой мебели в Москве, где Вы можете купить или заказать мягкую мебель для кафе, ресторана, гостиницы недорого и самого высокого качества.

