Изображенное на фото полукресло c032 (модель 208) впишется, пожалуй, в интерьер не только любого современного, а также и ретро направления. Оно великолепно будет смотреться и в ультрамодном «уровневом» ресторане, и в маленьком кафе в стиле 60-х. Лаконичное, стильное, можно по-модному сказать, – хипстерское, оно пожоже на современного джентльмена в костюме с безупречным кроем. Аналог данной модели недавно стал победителем международной выставки мебели. Все заметные новинки мировой мебельной моды тщательно воссоздаются мастерами московской фабрики мягкой мебели «Start Furniture» и представляются Вашему вниманию на нашем сайте и в магазине мебели от производителя. 
  Фабрика мягкой мебели «Start Furniture» следит за качеством своей продукции. Полукресло c032 (модель 208) сделано из материалов с высокими эксплуатационными характеристиками, применяемых в ресторанной мягкой мебели. Для обивки применяется ткань или кожа с заданными параметрами по истиранию и грязеотталкивающим свойствам. Каркасе применен высококачественный массив дуба, колерованный в любой цвет или оттенок по таблицам RAL и желанию заказчика. Всю необходимую информацию Вы получите от специалистов в нашем магазине в Москве (реквизиты см. выше). 
Выбирайте качество, проверенное временем!

Изображенное на фото полукресло c034 (модель 212) изготовлено в легком романтическом стиле. Это «реплика» с модели, ставшей победителем международной выставки мягкой мебели. Мастера московской фабрики мягкой мебели «Start Furniture» ежедневно следят за тенденциями мебельной моды и воссоздают ее лучшие идеи и образцы. Полукресло c034 удобно для посетителя, не громоздко и станет недорогой альтернативой более объемным креслам. Модель может быть исполнена в любом цветовом решении, включая колеровку деревянных элементов с использованием таблиц RAL. Варьируя цветом обивки, можно добиться великолепного результата в дизайнерском решении современного кафе, ресторана, хостела или гостиницы. В магазине московской фабрики мягкой мебели «Start Furniture» можно подобрать по каталогу любое цветовое решение ткани или кожи. Также учитываются более высокие требования к эксплуатационным характеристикам, применяемым в мягкой мебели для баров, кафе, ресторанов. Для обтяжки используется ткань или кожа с заданными значениями по истиранию и грязеустойчивыми свойствами.
При необходимости наша фабрика оказывает своим клиентам услуги по перетяжке испорченной мягкой мебели. На всю продукцию выдаются сертификаты соответствия ЕАС и годовая гарантия производителя. Московская фабрика мягкой мебели «Start Furniture» дорожит своими заказчиками!
Изображенная на фото банкетка b023 через некоторое время станет любимым предметом мебели в Вашем интерьере. Посудите сами: куда, как не на банкетку положить уставшие после трудного дня ноги, отдыхая перед телевизором? На что «мягонькое» сесть перед зеркалом в спальне, делая макияж? Помимо всего этого, банкетка имеет внутренний вместительный ящик, который всегда пригодится для множества вещей, которые в ином случае будут лежать где-нибудь на виду. Модель банкетки может быть сделана в любом цветовом и стилистическом решении, включая окраску деревянных элементов с использованием таблиц RAL. Применяются материалы только высокого качества. Фабрика мягкой мебели «Start Furniture» следит за экологичностью своей продукции, поэтому при изготовлении используются только безвредные красители и ткани известных российских и европейских фабрик. В магазине московской фабрики мягкой мебели «Start Furniture» покупателю представят большой каталог мягкой мебели для дома, кафе, гостиниц по ценам от производителя. На всю продукцию предоставляются сертификаты качества и годовая гарантия с последующим послегарантийным обслуживанием. Мы дорожим своими покупателями!
