Согласно общероссийского классификатора по экономическим видам деятельности ОКДП Шпунт Трубчатый Сварной ( ШТС)  изготавливается и широко применяется в промышленном и гражданском строительстве, в прибрежных конструкциях, в затруднённых климатических условиях (например, в условиях крайнего Севера), при  монтаже несущих и капитальных сооружений, для защиты котлованов фундаментов с угрозой обвала или подмывания грунта, для укрепления набережных, портовых конструкций, автомобильных магистралей с повышенной степенью нагрузки, для армирования стенок обрывистых берегов.
Помимо этого, сварной трубошпунт (ОКДП 4530450) используется при проектном строительстве сложных транспортных городских развязок, в тех случаях, когда государственные органы надзора и экологии предъявляют повышенные требования к несущим и заградительным конструкциям с точки зрения воздействия на окружающую среду, селевые и водоохранные зоны.
Основными преимуществами трубошпунта (ОКДП 4530450) являются:
-равнонаправленная жёсткость сечения;

-трубошпунт исключительно устойчив к поперечным и продольным изгибам, а также к нагрузкам во всех направлениях;

-при монтаже конструкций из сварного трубошпунта всегда есть дополнительный потенциал для усиления: в зависимости от требований среды строительства и пожеланий Заказчика во внутренние полости трубчатой части можно вставлять дополнительные трубы меньшего диаметра, арматуру, швеллеры, двутавры, а также бетонировать пустоты внутри конструкции;
-по сравнению с другими видами шпунтовых профилей трубчатый шпунт ОКДП даёт возможность получения наибольшего сопротивления из расчёта  длины готового труборяда на удельную массу;

-изменяя различные параметры материала, составляющего трубошпунт, например, толщину или ГОСТ стали, диаметр и толщину труб, можно успешно варьировать параметры готового изделия, адаптируя их под конкретный проект и требования Заказчика.
К другим преимуществам трубошпунтовых изделий можно отнести экономичность при использовании данного материала по сравнению с другими аналогичными технологическими решениями: в некоторых ситуациях процент сравнительной экономии может достигать 20%.
Особенность крепления и монтажа трубошпунта ОКДП позволяет использовать практически любые углы поворота, меняя направление усиливающей рамы как вертикально, так и горизонтально. 

Кроме того, учитывая специфику применения сварного шпунта очень удобно его использовать как постоянный каркас, не требующий демонтажа после завершения работ.

