СЮЖЕТ: 

ЗА  КАДРОМ: 
ТИТР: Кадры из фильма «Щит и меч», реж. В. Басов
68-й год. На экранах странах с успехом идет фильм «Щит и меч». В титрах рядом с молодыми, но уже знаменитыми Янковским, Демидовой, Любшиным, Будрайтисом – малоизвестный – Вацлав Дворжецкий. Кино-дебютанту уже 58. В этом возрасте многие не стали бы и пробовать что-то новое, но только не Дворжецкий – ему все лучшее в жизни пришлось начать слишком поздно

ЛАЙФ: Кадры из фильма «Щит и меч», реж. В. Басов

ЗА  КАДРОМ: 
В 19-ть лет за дворянское происхождение и независимость суждений Дворжецкий оказался в сталинских лагерях. Работал в Котласе на погрузке леса, строил железную дорогу Пинега- Сыктывкар, трудился в свинцовых шахтах на острове Вайгач, был на Беломор-канале. За первыми – 8-ю годами – последовал второй срок – еще 5 лет. В омском лагере Вацлав Дворжецкий был землекопом, чертежником в мастерской Туполева, а позже -  стал руководителем центральной культбригады.


СИНХРОН: Евгений Цымбал, режиссер 09.04

«Более 60-ти лет прошло со времени моего осуждения за контрреволюционную пропаганду и агитацию, а я и сейчас готов вести ту же самую агитацию во имя подлинной человеческой свободы и раскрепощения личности»

ЗА  КАДРОМ: 
Режиссер Евгений ЦЫмбал читает воспоминания Вацлава Дворжецкого. Актер закончил их незадолго до смерти. Книга «Пути больших этапов»  - меньше всего похожа на мемуары народного артиста. Тюрьмы, изоляторы – мрачный мир лагерей. На экране опыт тех лет он выразил однажды – в фильме «Защитник Седов». Дворжецкий как будто сыграл самого себя – поляка, узника ГУЛАГа.

ЛАЙФ: Кадры из фильма «Защитник Седов», реж. Е. Цымбал    30-ая мин

СИНХРОН: Евгений Цымбал, режиссер 06.44

«В нем было какое-то внутреннее достоинство, он не лебезил, он никогда не проявлял никакого подхалимства. В нем было огромное человеческое достоинство, честь»
ЗА  КАДРОМ: 
Дворжецкому было уже за 40, когда он встретил свою самую большую любовь. С Ривой Левите они прожили вместе почти полвека. А познакомились в Омском театре драмы – здесь после 2-го срока Дворжецкий работал актером. Сюда же, закончив ГИТИС, приехала молодой режиссер Рива Левите.
СИНХРОН: Рива Левите, вдова В. Дворжецкого 33.21

«Выскакивают на сцену Меркуцио и Бенволио – два красавца, прекрасно владеющие телом, звуком – всем на свете, и начинают своими словами – и все, матушка, в стихах»
ЗА  КАДРОМ: 
Заядлый автомобилист, рыбак, садовод…, жизнерадостный, не по годам энергичный – в такого – вспоминает Рива Яковлевна – не возможно было не влюбиться. И только потом он расскажет: чего стоило сохранить эту любовь к жизни.
СИНХРОН: Рива Левите, вдова В. Дворжецкого 37.58

«Он говорил: я брал это самое кайло и начинал рубить эту вечную мерзлоту и тут же придумывал себе, что я буду строить замок или клад я буду искать – фантазия актерская моментально включалась»
ЗА  КАДРОМ: 
После Омска Дворжецкий с семьей переехал в Саратов, потом в Нижний Новгород. Всего в театре он сыграл более трех сот ролей.
СИНХРОН: Андрей Ильин, актер театра им. Моссовета 18.39

«Я видел его в театре.  Я видел его в роли Луки в спектакле «На дне» в Горьковском театре драмы. Это было что-то потрясающее. При том, что тогда он меня поразил тем, что он ничего не играет – он просто живет»

ЗА  КАДРОМ: 
Дворжецкому было около 50-ти, когда к нему пришел настоящий успех.  После фильма «Щит и меч» съемки в кино следовали одна за другой.  Дворжецкий брался за все — неважно главная роль или нет, важно - что несет в себе образ. 
СИНХРОН: Рива Левите, вдова В. Дворжецкого 43/31

«Он любил очень фильм «Улан» - очень. Замечательный фильм. Потом «Где-то плачет иволга», потом была серия таких интеллигентов породистых, потом была целая череда священнослужителей»
ЗА  КАДРОМ: 

В последние годы Дворжецкий много снимался для Горьковского телевидения. В телеспектаклях он играл Горького, Рахманинова, Шевченко, Блока. С  70-го актер сотрудничал в столичном театре «Современник». Он умер 11 апреля 93-го – внезапно. В столе лежал билет в Москву – на следующие пробы – ему еще так много хотелось успеть. 
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