Рерайт о шагах при «общении» с инспекторами.

Что делать, если заблокировали счёт?

Проще говоря, дорогой читатель, платите вовремя. Или будет следующая «картина маслом»:
1. Несдача налоговой декларации в установленный срок после 10 дней предусматривается инспекцией как приостановка  Вашей деятельности по счёту. До истечения 10-дневного срока приостановка исключена.
«Надежда на почту умирает последней». Но можно предоставить инспекции почтовую квитанцию. Тем не менее, будьте внимательны, так как возможна блокировка.
2. Неуплата налога, пени или штрафа. Бдительные сотрудники налоговых органов могут увидеть недоимку, в таком случае вы должны в течение 8 дней от даты их требования внести сумму. В противном случае, ставится блокировка Вашего счёта.
Что нужно сделать для разблокировки счёта?
Прежде всего «остудить» налоговиков. Уплатить долг или предоставить декларацию. Далее написать заявление о разблокировке счёта. Приложив документ о платеже. В течение дня инспекторы примут решение об открытии счёта, и направит его в банк.
Как избежать?
Сервис «Мое дело» обеспечит и заранее напомнит Вам о приближающихся сроках уплаты налогов и сдачи отчётности. Для этого просто внесите реквизиты Вашей организации, и наши специалисты организуют Вам помощь. Будьте здоровы!






Рерайт анонса к фильму 2017 года.
Начальный текст.
Прошло четверть века с тех пор, как умер король Утер, а Артур стал взрослым славным рыцарям у своего неродного брата. Артур и его брат отправляются на рыцарский турнир, чтобы состязаться и выиграть его, ведь победитель может попытаться вытащить меч из камня и стать правителям Англии. Во вовремя рыцарским турниром приемный брат Артура идет расслабляться со своей любимой, а Артур идет выступить на рыцарском турнире вместо него и побеждает своих противников. Как победитель он пробует вытопить меч из камня и у него это получается, тем самым он становятся правителям всей Англии...
Текст после рерайта.
Только достойный человек способен править всей Англией. Король Утер, умерший 25 лет назад, оставил на троне своего сына. А его сводный брат Артур, став мужчиной, верно служил своему неродному брату. Всеобщий турнир разрешил их внутренние противоречия, так как победитель вынет меч из ножен камня... В разгар турнира брат сменил брата для любимою своей. В мгновенье выбор пал на участие Артура вместо брата. Повергнув соперников своих, на рыцарском турнире определил он место для себя. Теперь он победитель, человек он дня. Все люди смотрят на него, не осталось здесь сомнений свершится предсказанной судьбе. И победитель вышёл, и оттянул он меч. Теперь он весь правителем достоин быть. 

Копирайт на «Портфолио сайта Savvy»

1. Назначение сайта. 
Разный подход к подаче информации расширяет  наш кругозор. Данный сайт располагает методами и инструментами для обучения создания сайтов, блогов. Структура разнообразна, стоит взглянуть и понять настоящий масштаб построения работы Вашего сайта.
2. Описание возможностей сайта.
Важно отметить, понимание задач перед программистом и говорить на общем языке с Вашей программой, следовать одним путём, обнаружить ошибки и осознать полученный продукт. Для данного этапа необходимо пройти предшествующий перед ним, по сути, роста в данной отрасли, написание оценочных работ при обучении. Предложенный курс поможет Вам в этом. Способ решения простых задач работы в интернете, при курации Вас будут учтены, например, структурирование визитки изготовления сайта. Данная работа будет для Вас первым шагом, а также рассмотрена аудиторией интернета.


3. Различные обучающие сайты.
Весьма неплохой ход для работ в плане расширяющегося интернет-пространства и штата сотрудников IT-технологий. Многие специалисты формируют свои сайты для обучения людей через онлайн-сервисы, при которых можно обучается - "не выходя из комнаты". Распространены в разных секторах интернета, не отстаёт и русскоязычный сектор в плане обзора событий, новинок, гаджетов, новостей. В частности, распространён блогинг, конструкторы сайтов... Однако постройка сайтов с первоначального программного кода имеет важное значение лично для человека. 
Распространён веб-дизайн. Специалисты с художественным уклоном способны создавать посредством компьютера идеально оригинальные вещи, которые пользуются спросом в рекламе, выставках, презентациях. Веб-дизайн студии создают определённый массив для пользователей интернета. В результате картинки "лежат у вас на рабочем столе"... 
 4. Страничка сайта.
Ресурс представлен программой QA Engineer. Он предлагает для "новичков" легкий способ знакомства с функциями программ, но будет интересен и для опытных пользователей. Позволяет влиться в коллектив курса, следить за разработками других, провести бизнес-анализ, пообщаться с проектным менеджером. Рассмотреть варианты работы, в зависимости от Вашего потенциала. Весь процесс написания программ будет регламентироваться лично. Особый отбор будет в работе тестировщика программ. Также будет освоен английский язык для понимания терминов, сленга, речевых оборотов и сокращений, написания технической документации. Наш состав рабочей группы является мультикультуральным и находится в разных точках мира.
5. Диаграмма.
Отмечено, что работа в IT-технологиях из года в год становится более преуспевающей. Об этом говорит темпы роста и перехода в данную сферу многих структур и использование бумажных носителей ограничено. 
Страница сайта может имеет разную структуру внутри и принимать различную форму в зависимости от желания. Использование картинок, схем, диаграмм этим не заканчивается. Можно сформировать комплект ссылок, устройств, распределить анимацию. Есть возможность создания многостраничкового сайта. Для этого необходим навык в росписи кода.
6. Прозрачность.
В дизайне сайта имеет место создание наложений при включении свойств в код для программы с прикреплением ссылки, при которой выходит соответствующий целям текст. В данном случае можно снять "вуаль" нажатием за областью списка текста. Всю широту свойств и функции определяет язык программирования и программное обеспечение.
7. СMS-cистема.
Существуют в мире интернета так называемые конструкторы сайтов, которые позволяют сократить время изучения программирования, но сами по себе являясь программами, могут изменяться, даже при исполнении пользователями сайта. Предложенный от нас сервис написан при помощи WordPress. CMS-система является системой управления содержимым, там используется язык РНР. Создание сайта через WordPress цена которого устраивает пользователей и является широко популярным в мире, особенно в рекламной индустрии. Конструкция CMS-системы располагает открытым исходным ходом, что позволяет изменять, корректировать программу "гостям" сайта. Область использования от блогов до достаточно сложных новостных ресрусов и интернет-магазинов, поэтому устраивает и нас, при котором не отвлекаясь, от основной работы, можно регулировать сайт по обучению программистов. 

Копирайт по трём скриншотам сайта Menu24!!!
1.Назначение сайта.
Рассматривая сайт можно заметить удобство выбора и ближайшей точки продажи. Да, это сайт о доставке еды восточной кухни. Заведение обладает широким выбором и деликатесами, которые становятся горячо любимыми в разных городах России и СНГ. Блюда аппетитные и сытные с подачей различных пикантных соусов.
2. Стилистика сайта.
Расположение разного набора сетов и подходящего салата безмерно насытит Ваш день. Организация трапезы решится в ближайший час. Фукционально выбор на сайте сделать легко. Располагается меню выбранных Вами блюд, возможно оценить рецепт, состав сета, варьировать его набор, оставленные отзывы клиентов. Сделать сайт интернет-магазина внутри может занять пустующее место. Существует системы скидок и акций. Разрешает и сближает отношение с клиентом регистрация на сайте. 
Краткий обзор одного случайно выбранного ресторана позволяет сказать об его информативности. Имеется "выборка" по часто заказываемым продуктам и популярныым местам общественного питания.

3. Подобные сайты.
Тема обычно располагает к себе ярким цветом товаров и логотипов бренда. Фон мягкого, тёплого цвета. Дизайн сайта предполагает незамысловатый контекст списка меню. Используются ссылки для выполнения задач покупки. Прикреплённые к сайту электронные денежные системы для оплаты в определённых случаях имеют место. Помощь Web-студии в оформлении может и не понадобится, так как данные сайты имеют место определённого сектора, со скромным бюджетом, чтобы вкладывать деньги в дизайн.
4. Калорит не важен.
Определённый калорит представляет сайт Menu24 на примере ресторана Тануки, предлагающего свои услуги на улицах Таллина в Эстонии. Логотип ресторана, кафе, в первую очередь, должен привлекать внимание, радовать глаз и, предположительно, склонить клиента сделать заказ. Цены европейские с европейским заработком. Заведения общепита меняются от выбора пользователя в зависимости от предпочтений. Скорее всего, удобно расположится в руке смартфона. Более удобный, подходящий дизайн для вёрстки формата. Это, в определённой степени, идеальный формат.
5. География сайта.
Расположение "восточной" кухни в столице Эстонии это прекрасно. В контуры сайта встроена географическая координата каждого заведения и весьма заманчиво вблизи культурных объектов города, которые могут заказать создание сайта в оценке с нашим.
Сайт различает 3 языка и для более полной информативности позволяет оценить примеры кулинарных работ. Это в порядке слева направо эстонский - русский - английский. Для туристов характерен английский язык, или людей в деловых поездках после работы заказать пищу восточной культуры.
6. Позиция сайта
Осмотр сайта позволяет нас заинтересоваться о многообразии питания людей в формировании личности и вкусов. Географические "привязки"  разных стран дают нам понимание сложности истории создания этих повседневных шедевров. Многие из представленных блюд


