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Парфюмерная вода LaNuitTresor – ода женственности

Виртуозные парфюмеры дома Lancome создали истинный бриллиант своей коллекции – парфюмерную воду La Nuit Tresor. Сладко-дурманящий, восточно-древесный аромат подходит для уверенных в себе женщин. Обладательницы «черного бриллианта» являют собой воплощение женственности. Истинные гурманы и поклонники будут покорены новыми нотами классического звучания Tresor. Название фланкера  выбрано не случайно: сокровище ночи не просто воплощение абсолютной любви, но и верный спутник в мире гармонии и чувственности. Этот вечерний аромат будет согревать свою обладательницу в прохладное время года, напоминая восточными ароматами о жарком солнце пустыни.
Парфюм обладает широкой и богатой пирамидой ароматов. В верхних нотах ярко, но не навязчиво звучат бергамот и сладкая груша, легкую и пикантную кислинку гамме придает танжерин. Стоит аромату немного освоиться, и он окутывает свою обладательницу фруктово-цветочными сердечными нотами черной розы, ванильной орхидеи, спелой клубники и экзотической маракуйи. А несколько позже, не давая устать от ванильной сладости, появляется пряный шлейф идеального базового сочетания ладана, лакричника, папируса и пралине. Ценители, обладающие особенно тонким обонянием смогут услышать в ароматной симфонии привычное, но не менее притягательное сочетание кофе и карамели.
Особую эстетическую привлекательность придает парфюмерной воде La Nuit Tresor эксклюзивный дизайн флакона, выполненный в виде самого редкого на планете черного бриллианта. Своим видом, он подчеркивает и уникальность женщины, которой принадлежит. Бриллиант от Lancome выпускается объемом 30, 50 и 75 мл. Стоимость его начинается от 4000 руб., ведь по-настоящему редкие и ценные сокровища не могут стоить мало. При этом они способны подарить своей обладательнице неповторимое ощущение избранности и неповторимости.
