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НОВОСТИ ГОРОДА КОРОЛЁВ

Ходырев попросил у жителей прощения за холод в домах

Руководитель администрации подмосковного Королева во вторник 16 мая на очередном совещании принес свои извинения жителям микрорайонов Первомайский и Юбилейный за то, что коммунальные службы не смогли вовремя дать тепло в дома.
Такая задержка связана с тем, что некоторые котельные еще в апреле начали активно готовиться к предстоящим зимними холодам следующего сезона, поэтому не получилось оперативно дать тепло в дома и учреждения города. 
Надо сказать, что до сих пор несколько школ и детских садов в городе находятся без отопления. Однако, как заметил Ходырев, меры по обогреву помещений все же предпринимаются: для того, чтобы дети не замерзли в школьных классах и группах детских садов, организовано отопление с помощью электрических обогревателей.

Королевские власти всерьез взялись за украшение и озеленение города

О предстоящих изменениях сообщил Александр Ходырев на очередном совещании во вторник 16 мая. По словам главы города Королев после того, как в регион придет стабильное тепло в парках и скверах города установят фигуры из живых цветов. Среди них будут Львы, Золотые рыбки и еще более 30 сказочных персонажей.
Также отмечается, что на оформлении декоративными элементами Администрация останавливаться не будет. Всего предполагается озеленить и украсить цветочными покрытием значительную часть города – около 8000 квадратных метров, в числе основных объектов - центральный парк Королева.

В Королеве наконец-то решат проблему с парковкой

Во вторник 16 мая на совещании правительства Московской области глава Администрации Королева Александр Ходырев сообщил, что в 2017 году планируется расширение парковочного пространства города более, чем на 3 тысячи машиномест. 
Такое существенное увеличение площадок для парковки позволит почти полностью решить проблемы города в этой части. Дефицит составит чуть более 500 мест на весь город. Глава города также заявил, что работы по обеспечению машиноместами горожан будут проводиться после тщательной проверки дефицита парковочных мест, учитывая мнение жителей.
