«План ГОЭЛРО» для олимпийской столицы
Кроме нескольких тысяч спортсменов, на Олимпийские игры в Сочи приедут миллионы зрителей. При этом нагрузка на энергосистему курорта возрастет в несколько раз. Сейчас ОАО «Кубаньэнерго» создает необходимую инфраструктуру, которая обеспечит надежную работу распределительных электросетей Сочи во время проведения Олимпийских игр.
Основная часть электросетевого комплекса Сочи создавалась в 60-80-е годы прошлого века, когда активно развивалась курортная инфраструктура города. С тех пор масштабной реконструкции электросетевого хозяйства не проводилось, а новых объектов строилось явно недостаточно. Поэтому программу строительства олимпийских объектов, которую реализует сегодня ОАО «Кубаньэнерго» можно смело назвать новым «планом ГОЭЛРО» местного значения. Эта программа включает в себя шестнадцать крупных инвестиционных проектов, среди которых строительство новых и реконструкция существующих подстанций 110 кВ, высоковольтных кабельных и воздушных линий, а также масштабная реконструкция распределительной сети 6-10 кВ в Красной Поляне, Адлерском и Хостинском районах, а также в самом городе Сочи.
Часть проектов уже реализована, остальные планируется завершить до конца 2013 года. К этому моменту энергосистема Сочи станет одной из самых надежных, современных и экологичных в стране.
Пять олимпийских подстанций

Программа строительства олимпийских объектов ОАО «Кубаньэнерго» предусматривает строительство трех новых подстанций 110 кВ, а также реконструкцию двух существующих. Три проекта уже завершены: построены подстанции «Вишневая» и «Бытха», реконструирована подстанция «Родниковая». Сегодня продолжается строительство подстанции 110 кВ «Бочаров ручей» и реконструкция «Верещагинской».
Все олимпийские подстанции по праву занимают место в ряду самых высокотехнологичных электросетевых объектов России. Они оснащаются передовым микропроцессорным оборудованием релейной защиты и автоматики, устройствами телемеханики и связи. При разработке проектов выполнены требования к сейсмостойкости: все возводимые и реконструируемые подстанции и воздушные линии электропередачи способны выдержать подземные толчки силой в девять баллов.

Подстанция 110 кВ «Вишневая» обеспечивает электроснабжение микрорайона Макаренко г. Сочи и нескольких прилегающих к нему поселков. За счет установки комплектных элегазовых модулей удалось значительно уменьшить площадь подстанции, а также повысить надежность и экологическую безопасность. Подстанция «Бытха» возведена на горном склоне с перепадом высот до пяти метров. Проектировщики разместили узлы энергообъекта на двух уровнях. Кроме сочинского микрорайона Бытха, подстанция обеспечит технологическое подключение трех крупных транспортных объектов, строящихся в этом районе.

При реконструкции заходов на подстанцию «Верещагинская» ОАО «Кубаньэнерго» впервые будет применен метод бестраншейной прокладки кабельных линий 10 кВ и 110 кВ. Микротоннелирование позволит обойти объекты индивидуального жилищного строительства. Особое место среди олимпийских энергообъектов занимает ПС 110 кВ «Бочаров ручей», которая станет одним из технически совершенных и экологичных электросетевых объектов России. Ее строительство завершится в 2012 году. Это подстанция закрытого типа, то есть все оборудование этого энергообъекта будет находиться в помещении. В таком подходе есть целый ряд преимуществ: повышается компактность и долговечность объекта, дополнительную защиту от атмосферных явлений получает силовое оборудование, снижается шумовое и электромагнитное воздействие на окружающую среду. Подстанция необходима для развития городской инфраструктуры, технологического присоединения санатория «Русь», объектов единой автоматизированной системы управления движением автотранспорта. 
Электрические магистрали
Если подстанции можно сравнить с дорожными развязками, то воздушные и кабельные линии классом напряжения 110 кВ – это магистрали, по которым «мчится» электроэнергия. В рамках программы олимпийского строительства ОАО «Кубаньэнерго» строит девять новых линий электропередачи 110 кВ. При этом используются самые передовые материалы и технологии.

Гости города часто обращают внимание на необычные опоры линий электропередачи. Это современные многогранные опоры, которые имеют целый ряд преимуществ по сравнению с обычными решетчатыми. Они меньше подвержены воздействиям окружающей среды, не требуют ремонта в течение длительного срока и занимают меньшую площадь.

На многих «олимпийских» линиях используется современный провод AERO-Z, для которых характерна более плотная скрутка проводников и более гладкая внешняя поверхность по сравнению с обычными проводами. Это дает AERO-Z большие преимущества. Прежде всего, снижаются потери при транспортировке электроэнергии, повышается пропускная способность воздушных линий при том же сечении провода. Кроме того, снижается пляска проводов от ветровых нагрузок, уменьшается налипание снега и образование гололеда.

При прокладке подземных линий электропередачи на «олимпийских» объектах используется кабель с изоляцией из сшитого полиэтилена. Он также позволяет снизить потери при транспортировке электроэнергии и за счет высокой влагостойкости, существенно повысить надежность работы электросети.
Распредсети нового поколения

Кроме подстанций и высоковольтных линий, в список олимпийских энергообъектов вошла и распределительная электрическая сеть. Сегодня работы по модернизации идут в Краснополянском, Адлерском, Хостинском и Сочинском районах распределительных электрических сетей. Класс напряжения в этих районах будет увеличен с 6 до 10 кВ, а устаревшие трансформаторные подстанции будут заменены на современные блочные комплектные ТП. В результате существенно повысится надежность и качество электроснабжения городской инфраструктуры от Красной Поляны до Дагомыса.
Все элементы единой энергосистемы Сочи объединит новый районный диспетчерский пункт. Отсюда будет координироваться работа электросетевого комплекса города, а также электроснабжение олимпийских объектов. Диспетчерский пункт будет оснащен самым современным оборудованием, которое позволит быстро и точно оценивать ситуацию и реагировать на любые технологические нарушения. Ввод объекта позволит значительно повысить оперативность взаимодействия всех подразделений и участков Сочинских электрических сетей  между собой, а также с городскими службами.

На сегодняшний день строительные работы на объекте завершаются. В ближайшее время начнется монтаж и наладка системы диспетчеризации электросетевых объектов. Завершить отладку работы всех систем с участием эксплуатационного персонала Сочинских электрических сетей ОАО «Кубаньэнерго» и Кубанского РДУ планируется в декабре 2012 года.
За реализацией олимпийской программы ОАО «Кубаньэнерго» пристально наблюдают не только на уровне Правительства РФ, но и на международной уровне. Объекты регулярно посещают эксперты по энергетике Международного олимпийского комитета. Последний такой визит состоялся в мае 2012 года. Оценивая работу ОАО «Кубаньэнерго», эксперт по энергетике МОК Димитриос Бейс отметил, что не видит проблем в текущем положении дел по подготовке распределительного электросетевого комплекса г. Сочи к предстоящим в 2014 году Олимпийским играм. Он также выразил уверенность, что все необходимые мероприятия будут завершены в срок.
