Учим английский вместе с онлайн-школой ОК SCHOOL
Популярность дистанционного онлайн-обучения растет с каждым днем. Такое обучение решает проблему нехватки времени, делает потенциального студента более гибким в выборе места и времени занятий. Также, выучить английский онлайн намного дешевле, нежели посещать одноименные курсы или тренинги. Одним словом, преимущества масса. 
Как выучить английский онлайн по скайпу
Использование программы Skype – наиболее распространенный и эффективный способ выучить английский онлайн. Именно такое обучение предлагает онлайн-школа ОК SCHOOL. Регулярные 50-минутные занятия с профессиональным преподавателем помогут преодолеть языковой барьер в кратчайшие сроки. Студенты ОК SCHOOL начинают говорить на английском уже на первом занятии – вне зависимости от начальных знаний.
Акцент на разговорный английский 
Занятия в онлайн-школе ОК SCHOOL построены таким образом, что 70% времени урока разговаривает студент. Остальные 30% занимают пояснения преподавателя, а также работа над грамматическими и лексическими ошибками. Такая постановка вопроса помогает выучить английский онлайн за очень короткий промежуток времени. Студенты совершенствуют разговорные языковые навыки – учатся правильному произношению и использованию фраз, корректному построению предложений, активно пополняют свой	 словарный запас.
Приобретенные знания помогают говорить на английском в типичных ситуациях, и дают прекрасный старт для последующего изучения делового английского языка. Для поступления в зарубежный колледж, например. Или для работы в иностранной компании.
Выбор преподавателя
Студенты онлайн-школы ОК SCHOOL сами выбирают себе преподавателя. На сайте школы представлены лучшие русскоязычные преподаватели, и не менее компетентные носителя языка.
[bookmark: _GoBack]Несмотря на всеобщую погоню за носителями языка, менеджмент ОК SCHOOL советует выбирать преподавателя исходя из уже имеющихся знаний. Так, например, студентам, начинающим учить язык, будет сложно воспринимать информацию, которая исходит от носителя языка. В этом случае стоит выбрать русскоязычного специалиста. И только изредка общаться с иностранным преподавателем – для закрепления полученных знаний.
Если уже есть владение английского на пороговом уровне Intermediate, то сделать качественный скачок к уровню профессионального владения Advanced поможет общение с носителем языка. Разговоры на самые разные темы – начиная от спорта и заканчивая политикой – помогут быстро выучить английский онлайн и перейти на свободное общение. 
