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[bookmark: _GoBack]Развивайте ваших детей правильно, вместе с Lego Friends «Клуб верховой езды»
 
«Лего много не бывает!» - так говорят дети, и родители с ними всецело соглашаются!
Набор «Клуб верховой езды» из серии Lego Friends для девочек станет чудесным развивающим подарком для юных леди, особенно, для любительниц животных. Большой набор, состоящий из 575 деталей, подарит много часов удовольствия и увлеченной игры. Конструкторы Лего - это не только творчество и развитие, в первую очередь – это безопасность и отменное качество. Каждая деталь набора с любовью и заботой о детях изготовлена из прочного, безопасного пластика.
Главные героини этого сета – милашки Миа и Стефани со своими послушными питомцами: двумя лошадками. А также маленькая мышка, которая живет в небольшой каморке под флюгером.
В двухэтажном домике есть все необходимое, для полноценной игры. На первом этаже располагается конюшня для лошадок, раздевалка для маленьких наездниц, специальная комнатка для демонстрации спортивных наград и медалей. На втором этаже есть небольшое кафе, в котором подруги Миа и Стефани смогут угоститься вишневым пирогом и напитками, а также комната для отдыха. Во дворе расположено оборудование для тренировки животных, вращающиеся тренажеры, барьеры для прыжков, кормушки для лакомств и воды.
Порадует детей и сделает игру полноценной большое количество аксессуаров. В наборе представлены расчески и щетки, седла, уздечки, яблоки и морковь для угощения, сено, корзинки, вилы для ухода за животными, еда и напитки для героинь, спортивные кубки, подушки и одеяла для комнаты отдыха, словом, все продумано до мелочей! Производители подумали даже о серой мышке – для нее приготовлен маленький аппетитный кусочек сыра.
С таким конструктором ребенку интересно будет играть как одному, так и в компании. Набор рассчитан на детей от 8 до 12 лет.
Конструкторы Лего – это увлекательная развивающая игра для детей и отдых для родителей!
Только в июне, покупая набор Лего 41126 «Клуб верховой езды» в нашем интернет-магазине, Вы получаете в подарок второй набор Лего 41123 «Салон для жеребят». А это значит, что к Мии и Стефани присоединится подруга Эмма, которая готовит своего маленького питомца к выставке!
Подарите ребенку двойную радость!
