В этом обзоре мы рассмотрим основные сайты по поиску работы, выделим основные преимущества тех или иных сайтов по подбору персонала и расскажем, чем наш проект кардинально отличается от существующих.
job.ru
Сайт действует с 2000 года, и за это время успел завоевать прочные позиции на рынке рекрутинга. Сайт по поиску работы job.ru отличается простым интерфейсом и развёрнутой системой поиска.
Для соискателей есть возможность заполнить краткий и полноценный вариант  резюме.
Сами создатели сайта по поиску работы job.ru пишут, что, по отзывам менеджеров по персоналу и представителей кадровых агентств, наиболее эффективным ресурсом job.ru оказывается при поиске менеджеров среднего звена и специалистов в различных сферах.

В разделе «О карьере» Вы найдёте информационные статьи для соискателей и работодателей, обсуждения; блоги экспертов. Есть возможность задать свой вопрос специалистам.
rabota.ru
Сайт по поиску работы rabota.ru, существующий с 2003 года, довольно долго оставался очень известным сайтом в кругу менеджеров по персоналу и рекрутинговых агентств. Не так давно создатели сайта по подбору персонала rabota.ru ввели систему платных услуг для работодателя: контакты сотрудников видны лишь зарегистрированным пользователям, оплатившим абонемент пользования сайтом rabota.ru на месяц/на определённое количество просмотров контактной информации. Бесплатно разместить на сайт по подбору персонала rabota.ru работодатель может лишь одну вакансию.

Если учесть огромное количество резюме, зарегистрированных в базе сайта сайта по подбору персонала rabota.ru, становится ясно, что работодатель, который разыскивает компетентного сотрудника, вынужден производить глобальную фильтрацию соискателей, и в случае, если он пользуется не самым дорогим – безлимитным абонементом – стоимость услуг становится неоправданно высокой.
На сайте по поиску работы rabota.ru размещаются и рекламные статьи, поэтому посетителям сайта стоит быть внимательными: создатели сайта не несут ответственности за информацию, в них предоставляемую.
zarplata.ru
В рамках проекта zarplata.ru реализованы стандартные возможности для поиска работы и подбора персонала. Поиск по различным параметрам и регионам. Ресурс zarplata.ru также выпускает журнал «Работа и зарплата», поэтому объявления из одного источника дублируются в другом.
Ресурс, ориентируясь на «зубров» в сфере поиска и подбора кадров, выполняет информационно-просветительскую функцию: на сайте по поиску работы zarplata.ru реализованы регулярно обновляющиеся блоки новостей, есть архив статей на кадровую тематику.
mail.rabota.ru
Сайт по поиску работы mail.rabota.ru рассчитан на то, что пользователи почтового сервиса «заодно» присоединятся к системе поиска работы или сотрудников. Собственно, ресурс mail.rabota.ru отличается как раз удобством совмещения с почтовым ящиком, которым все мы пользуемся ежедневно. С учетом того, что mail.ru – один из самых распространённых почтовых серверов, в этом и заключается несомненное преимущество проекта mail.rabota.ru. Основные же характеристики поиска и его параметров – традиционные.
hh.ru
Ресурс hh.ru совмещает несколько смежных сфер. На сайте размещаются не только вакансии, но и объявления о курсах обучения и повышения квалификации. В разделе «Советы» сайта по поиску работы hh.ru собраны актуальные вопросы соискателей; карьерные консультанты он-лайн отвечают на них.
Сайт по поиску работы hh.ru отличается ярким дизайном, простым интерфейсом, большим охватом рассматриваемых тем.

Ресурс http://www.pbrboss.ru отличается от сайтов, которые посвящены поиску и подбору персонала, прежде всего, своей узкой направленностью. http://www.pbrboss.ru – это база резюме руководителей среднего и высшего звена.

Здесь Вы найдёте только то, что Вы ищете.

Мы предлагаем соискателям пройти профессиональные тесты, которые позволят оценить их компетентность и психологическую пригодность выбранной позиции, что значительно экономит время и позволяет не тратить энергию на бесполезные собеседования.

Многоуровневая система заполнения резюме и возможность размещать видео-обращения позволяет соискателю и работодателю конструктивно пообщаться и сложить представление друг о друге ещё до первого собеседования.
http://www.pbrboss.ru – это территория достойных перспектив!
