Доброго времени суток, …

Приветствуем Вас на сайте prboss.ru.

Проект Boss – это профессиональная база элитных резюме. Если Вы здесь, очевидно, что Вы претендуете на должность не ниже руководящей. Нам приятно иметь дело со столь амбициозным и талантливым соискателем, как Вы.

Позвольте кратко рассказать Вам о сути проекта.

Система размещения резюме включает в себя несколько этапов. Каждый блок «наращивает» информацию о Вас и Ваш рейтинг на фиксированное число процентов. Рейтинг определяет позицию анкеты в результатах поиска по базе.
В чем преимущества нашего проекта? 

Дополнительные блоки позволяют Вам указать максимум полезной информации для Вашего потенциального работодателя. Тесты, которые мы предлагаем Вам пройти, помогают понять некоторые нюансы Ваших личностных качеств, а следовательно – подойти к поиску более осознанно и успешно.
Как результат, ещё до того, как назначено собеседование, работодатель знает о Вас гораздо больше, чем Вы могли бы рассказать в сухой форме стандартного резюме; а следовательно – у Вас больше шансов получить вожделенную должность!
В процессе поиска новой работы желаем Вам везения, объективности работодателей и справедливости. Надеемся, с помощью нашего проекта Вы получите достойную должность!

Доброго времени суток, …
Приветствуем Вас на сайте prboss.ru. 

Проект Boss – это профессиональная база элитных резюме. Если Вы здесь, похоже, Вам необходим сотрудник на руководящую должность. Желаем Вам успеха в непростом деле подбора достойного кандидата. 

А пока позвольте кратко рассказать Вам о нашем проекте.

Соискатели, претендующие на руководящую должность, заполняют многоступенчатое резюме. Каждая ступень формирует блок дополнительной информации о соискателе. По рейтингу соискателя, выраженному в процентах, Вы можете судить о том, насколько полную информацию о себе он готов предоставить.

Дополнительные блоки позволят Вам получить максимум полезной информации о соискателях.

Кроме того, мы предлагаем соискателям пройти несколько эффективных тестов на выявление их личностных качеств. Ёмкие и информативные результаты теста помогут Вам подойти к выбору кандидата наиболее осознанно и успешно.

В результате, Вы с большей эффективностью используете своё время, приглашая на собеседование лишь кандидатов, наиболее оптимально подходящих на предлагаемую должность.
В непростом процессе подбора кадров желаем Вам везения, хорошей интуиции и полезных встреч. Надеемся, с помощью нашего проекта Вы быстро и легко подберёте хорошего сотрудника.

Приветствуем Вас на сайте prboss.ru!

Наш проект – это база резюме руководителей, предназначенная как для поиска новой работы, так и для эффективного  подбора сотрудников. Поздравляем Вас с грядущими переменами в Вашей жизни: если Вы здесь, очевидно, что скоро они наступят.
Благодаря тому, что система размещения анкеты в базе резюме руководителей предполагает несколько дополнительных блоков информации, проект будет полезен обеим сторонам «кадрового» взаимодействия:

- если Вы соискатель, Вы сумеете сообщить о себе всю ту информацию, которую считаете нужным, не ограничиваясь рамками стандартного резюме;

- если Вы работодатель, Вам не придётся тратить время на проведение собеседования с неперспективным кандидатом на предлагаемую Вами должность.
Мы предлагаем соискателям пройти несколько информативных и ёмких тестов, которые позволят профессионально оценить свои личностные качества и найти наиболее подходящую работу.
Эффективность размещения в базе резюме руководителей обусловлена узкой направленностью проекта.
Мы надеемся, что посетители нашего сайта найдут друг друга, и что их сотрудничество будет плодотворным и полезным для обеих сторон.
