Аудио ролики для супермаркетов. Реклама продукции.
Аудиореклама – это эффективный способ продвижения любых групп продукций. Может, являться, как частью комплекса продвижения, так и отдельной областью рекламы. Аудио ролики для супермаркета имеют ряд преимуществ, которыми вы сможете воспользоваться, обратившись в нашу студию по подбору и записи дикторов.
Благодаря способам, которые мы используем при создании аудиорекламы, покупатели чувствуют эмоциональную связь с диктором, что помогает им сделать правильный выбор. В процессе создания мы поможем Вам подобрать правильные слова (http://www.studiorec.ru/scenarios/), голос (http://www.studiorec.ru/speakers/mujskie_golosa/) и музыку (http://www.studiorec.ru/music/) , которые расслабляют и располагают покупателя, что упрощает Вашу задачу.
[bookmark: _GoBack]Итог производимой работы выливается в аудио ролик для супермаркета, позволяющий находить эмоциональный подход к покупателям. Такой способ, согласно статистике, увеличивает уровень продаж от 10% до 20%, а так же способен расширить целевую аудиторию.
