Камеры видеонаблюдения

Представленные камеры широко используются для организации видеонаблюдения в помещениях и на улице. В ассортименте большой выбор модификаций, которые могут отличаться по технологиям, конструкционным особенностям и техническим характеристикам. В охранных системах преимущественно применяются AHD модели и IP-видеокамеры.

Особенности предложения

Большой популярностью пользуются AHD-камеры. Изображение в таких моделях передается через преобразованный аналоговый сигнал. Основное отличие от стандартных аналоговых моделей заключается в получении картинки высокого разрешения. AHD оборудование транслирует сигнал по коаксиальному кабелю. Это позволяет проводить модернизацию системы видеонаблюдения, не трогая схему кабельного подключения. Эксперты считают, что такие камеры являются золотой серединой между устаревшими аналоговыми моделями и IP – оборудованием. 
Главным достоинством этих моделей является доступная стоимость при сохранении качества картинки. Кроме того, современная аналоговая оптика способно работать при любом уровне освещенности. На сайте предлагаются модели, оснащенные инфракрасной подсветкой, которая позволяет снимать в условиях полной темноты на расстоянии до двадцати - сорока метров. 
AHD модификации широко востребованы для установки на больших объектах, поскольку способны передавать сигнал на расстояние до пятисот метров без помех и задержек. 

Среди основных преимуществ AHD моделей нужно отметить следующие:

- не требуют обслуживания;
- защищены от вирусных атак;
- простота в эксплуатации;
- возможность просмотра картинки в режиме реального времени. 

В IP-камерах сигнал светочувствительной матрицы преобразуется в цифровой поток. Основным плюсом моделей является высокое разрешение картинки, позволяющее детализировать изображение на значительных расстояниях. Наличие IP-адреса дает возможность записывать картинку без видеорегистратора и осуществлять дистанционный контроль через Интернет. 

Уличные камеры способны работать в широком температурном диапазоне (от – 40 до +50 градусов Цельсия). Камеры могут быть выполнены в купольном или цилиндрическом исполнении. Модели для наружного наблюдения защищены от внешних воздействий прочным стальным корпусом. 
 
