Ремонт под ключ

Компания предлагает провести отделочные работы любого уровня сложности. Данные мероприятия являются завершающей стадией строительства дома. Сроки исполнения зависят от особенностей материалов и дизайнерского проекта. Выполнение отделочных мероприятий осуществляется в строгой последовательности. 

Среди основных этапов нужно отметить следующие:

- черновые работы,
- возведение внутренних перегородок,
- монтаж инженерных коммуникаций,
- обустройство пола и потолков,
- финишная отделка стен. 

Цены

Стоимость отделочных работ в Тюмени зависит от нескольких факторов. Существенную долю бюджета составляет тип и количество расходных материалов. Кроме того, сумма складывается из затрат на создание индивидуального проекта дизайна  и расходов на подготовку разрешительной документации.  

Наша компания предлагает самые демократичные цены на отделочные мероприятия. Фирма сотрудничает с надежными поставщиками, предоставляя выгодную возможность сэкономить. При больших заказах предусматривается скидка. Подробный прайс на отделочные работы можно посмотреть на официальном сайте. 

Особенности работ

При проведении мероприятий по отделке помещений мы используем оригинальные обои, натуральное дерево, декоративную штукатурку и прочее.

В первую очередь в доме устанавливаются входные двери и монтируются окна. Специалисты снимают замеры с проемов и заказывают изготовление окон и дверей подходящих конфигураций. 
Гипсокартонные перегородки возводятся согласно утвержденной схеме планировки. Обязательным этапом является прокладка инженерных коммуникаций. В дом протягиваются электрические провода, монтируется водопровод и обустраивается канализация. 
В стенах предусматриваются гнёзда для розеток и выключателей. Большая часть коммуникаций протягивается под полом. По желанию заказчика устанавливается система теплых полов. 

Наиболее ответственным этапом является чистовая отделка стен и потолков. Предварительно не стены наносятся строительные смеси для выравнивания и подготовки поверхности. В процессе может использоваться декоративная или обычная штукатурка, представленная минеральными компонентами и синтетическими наполнителями. 
Покраска стен осуществляется сразу после штукатурных работ. Краска накладывается в два или три слоя. При этом мы подбираем специальные красящие составы с повышенной влагостойкостью и устойчивостью перед температурными градиентами. 
По желанию заказчика стены могут быть оклеены обоями. В оклейке используются виниловые,  флизелиновые, бумажные и тканевые модели. 
При укладке полов учитывается влажность помещения. Напольная поверхность может быть представлена паркетом, линолеумом, доской или натуральным камнем.
Цены на оригинальные проекты будет несколько выше. Реализация такой отделки предполагает использование лепного декора, создание многоуровневых потолков и внедрение архитектурных элементов декора. 



