Около трех сотен болельщиков встретили «Локомотив» у «Арены-2000»
Прямиком из аэропорта «Туношна» команда «Локомотив»  направилась к «Арене-2000″, где около трехсот болельщиков уже ждали своих кумиров.
Несмотря на небольшое опоздание команды и разгар рабочего дня, людей с каждой минутой на площади у Арены становилось все больше и больше. Приходили и взрослые, и дети, и люди пожилого возраста. В Ярославле говорят: «Локомотив» — часть почти каждой семьи» и жизнь родной команды волнует почти каждого ярославца.
Площадь пестрила красно-белыми цветами: болельщики взяли с собой шарфы, кепки, майки с символикой клуба. Только появился автобус с хоккеистами, сразу загремели барабаны, фанаты взяли в руки флаги, зажгли фейверки. Тут же подняли вверх заранее заготовленный баннер со словами» Спасибо за сезон!» и приготовились встречать команду.
Толпа болельщиков буквально нахлынула на автобус, не давая возможности хоккеистам пройти незамеченными.
«Спасибо,спасибо за сезон!» -первое,что кричали своим любимцам ярославцы. Тренерский состав и команда общались с болельщиками, раздавали автографы, охотно фотографировались, затем отправились отмечать закрытие сезона в боулинг. Одним из первых из автобуса вышел наставник «Локомотива» — Дэйв Кинг. За то недолгое время, проведенное в Ярославле, Кинг успел привыкнуть к ребятам. Болельщики просили его остаться, на что сам Дэйв ответил:  «Вы лучшие,спасибо вам за все».  Затем появились игроки.
— Вы у нас останетесь, — этот вопрос был адресован уже голкиперу Виталию Колеснику.
— А куда я без вас, — расплылся в улыбке добродушный хоккеист.
Теперь после завершения сезона ребята были не напряжены и с удовольствием рассказывали болельщикам о трудных матчах с питерским СКА, «Динамо» и «Львом».  «Локомотив» стал бронзовым призером Первенства России по хоккею сезона 2013/2014. Но на достигнутом игроки обещали не останавливаться. Не успеешь оглянуться, как в очередном сезоне возрожденный «Локомотив» начнет поход за Кубком. Тем более теперь, когда «железнодорожники» стали настоящей командой, эта цель не кажется призрачной.
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