«Локомотив» на краю
В третьем матче в финале Западной конференции ярославскому «Локомотиву» в очередной раз не удалось переиграть очень организованного соперника. Пражский «Лев» — настолько сбалансированная команда, что диву даешься. В ее составе собраны не только хорошие нападающие, но и отличная защитная линия и классной вратарь. То есть все составляющие для победы.
Вчерашний матч в Ярославле, безусловно, был определяющим в серии. От него зависело многое: либо «Лев» получит возможность спокойно дожать «Локо», либо «железнодорожники» сумеют зацепиться за результат и совершить камбэк. Но расклады были не в пользу хозяев льда. Уж очень организован и сыгран соперник, что он подтвердил с первых же минут. Сразу же обострять пошел форвард гостей Иржи Новотны. Ярославцы, правда, тоже не молчали — отреагировали Егор Аверин и Александр Черников. Но до стопроцентных моментов не доходило. «Локомотив» пытался оказывать давление, но чувствовалась, что команда отдала очень много эмоций в борьбе с предыдущими соперниками – «Динамо» и СКА.
Определяющим моментом снова стала игра в неравных составах, в которой до этого лучше были пражане. В большинстве «Локомотив» в очередной раз промолчал, а «Лев», как всегда, был хорош в этом важном компоненте игры. Воспользовавшись удалениями Пашнина и Васильева, гости вышли вперед после броска Мартина Тернберга.
Первые шесть минут второго периода счет оставался прежним. Ярославцы проводили активные, но безуспешные попытки выровнять положение. Но могли и пропустить, благо, Кертис Сэнфорд на последнем рубеже действовал надежно. «Локомотив» пытался спасти ситуацию, пока Михаил Пашнин вновь не заработал двухминутное удаление. И вновь забил Мартин Тернберг. В течении нескольких минут видеоарбитр просматривал момент с голом – было непонятно, пересекла ли шайба ленточку ворот. В итоге, шайбу засчитали, виновник-Пашнин присел на скамейку запасных до конца матча.
Третий период не принес «железнодорожникам» облегчения: буквально сразу же Натан Ойстрик забросил шайбу от синей линии. В конце третьего периода «Локомотив» усиленно пытался хотя бы забить, практикуя игру без вратаря. Но спасти ситуацию, несмотря на атаки в зоне противника, не удавалось: голкипер пражан Петри Веханен уверенно стоял на защите своих ворот.
Несомненно, игроки «Локомотива» устали от тяжелых серий со СКА и «Динамо», но продолжали выдавливать из себя максимум. Уже во вторник состоится очередной матч, в котором может определиться судьба финала Кубка Гагарина.
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