Требования к современным POS-терминалам

Почти все торговые точки сегодня оснащаются современными POS-терминалами. Однако начинающие предприниматели не всегда знают, какими должны быть контрольно-кассовые аппараты для обеспечения наиболее продуктивной работы. На что же нужно обращать внимание при выборе конкретного кассового оборудования?

Основные параметры POS- терминалов

Существует несколько главных требований, которые предъявляются к этой технике. В первую очередь это высокая функциональность и надежность. Кроме того, важным критерием отбора является эргономичность устройства и его дизайн. 

Кроме того, нужно подчеркнуть, что предприниматели могут работать лишь с теми POS-системами, которые входят в Государственным реестр по контрольно-кассовым машинам (ККМ). Важно отметить, что требования к кассовым аппаратам регулярно изменяются, поэтому нужно быть готовым к тому, чтобы заменять старые кассовые аппараты более прогрессивными моделями. 

Основное требование к современным POS-терминалам - это высокая функциональность. Для удовлетворения данного требования кассовый аппарат должен быть оснащен новейшей компьютерной программой. При этом программное обеспечение должно успешно проводить такие процессы, как прием средств, возврат, принимать разные виды платежа и осуществлять другие операции. 

Функциональность и программное обеспечение

Огромным преимуществом POS-терминала является его оснащение последними маркетинговыми программами, которые стимулируют развитие бизнеса. Такие программы дают возможность предоставлять скидки, бонусы и проводить различные промо-акции для привлечения новых покупателей.  

Актуальный кассовый аппарат должен проводить операции не только с наличными деньгами, но и осуществлять прием платежей через банковские карты. Через новые ККМ  можно оплачивать услуги операторов связи и проводить многие другие платежи. 

Отдельно стоит остановиться на требованиях к программному обеспечению кассовых терминалов. Эти программы должны исключать возможность самостоятельной аннуляции чеков и препятствовать краже денег из кассового ящика. Чем шире функциональность кассового аппарата, тем больше маневров для развития бизнеса. 

Современные поставщики кассового оборудования позволяют клиенту самостоятельно выбрать программное обеспечение. Однако, выбирая более удобную и эффективную программу важно учитывать её способность интегрироваться с POS-терминалом. Не каждая программа подходит к конкретному терминалу, поэтому при выборе ПО нужно быть особенно внимательными. 
Кассовые аппараты с продуманной эргономикой и дизайном обычно оснащаются самым современным софтом. 

Эргономичность 

На сегодняшний день на рынке кассовых аппаратов предлагается несколько вариантов посадок оборудования. Это классическая, фронтальная и посадка для работы стоя. Последняя модификация POS-терминалов обычно применяется в гипермаркетах и больших строительных магазинах. 

Большинство кассовых аппаратов разрабатывается под размещение кассира лицом к покупателю. Современные собственники магазинов часто выбирают аппаратуру с совмещенным дисплеем и клавиатурой. В таком терминале  открывается верх денежного бокса. 
Все известные компании, производящие POS- терминалы, стремятся сделать кассовый аппарат комфортным в использовании и по возможности компактным, чтобы у кассира оставалось много свободного места. Современное оборудование должно позволять оператору кассового аппарата свободно поворачиваться. Это позволяет добиться более высокой скорости обслуживания клиентов. Последний фактор зачастую является определяющим при выборе конкретной модели ККМ. 
 
