Среди всех городов Испании Кадис выделяется чарующей атмосферой гармонии и умиротворения. Богатые иностранцы приезжают сюда, чтобы отдохнуть с семьей или достойно встретить старость. Город узнается по уютным улицам с белокаменными домами.  В течение своей давней истории Кадис имел множество разных названий. Наши предки называли его Серебряной и Белой Чашей, Золотой Ложечкой и Берегом Света. За этим калейдоскопом романтичных наименований угадывается неиссякаемая любовь к городу. Это место всегда манило чистотой и безопасностью. Горожане известны удивительной толерантностью к любой вере и политическим взглядам. 

Расположение и климат

Портовый город Испании находится в провинции Андалусия в юго-западной части страны. С востока Кадис омывают теплые волны Средиземного моря. На западе открываются просторы Атлантики. С материковой частью Пиренейского полуострова город соединяется узким перешейком. Горожане часто говорят, что дальше Кадиса земли нет. 
Уникальное местоположение города сделало его идеальным местом для круглогодичного проживания. В Кадисе царит мягкий климат с летней температурой не выше тридцати двух градусов. Средняя температура зимних месяцев составляет всего девять градусов Цельсия. 

История

Местные верят, что легендарный город Испании основал Геракл. Ряд ученых полагает, что Кадис является древнейшим городским поселением Европы. Первыми жителями этих райских мест были известные мореплаватели финикийцы. Они назвали город Гадес. В научном мире считается, что город основан в 1110 году до нашей эры. После финикийцев городские владения отошли Карфагену с хозяевами-римлянами.
В седьмом веке испанский город перешел к арабам. Однако свою известность в качестве международного порта Кадис обрел уже под владычеством христиан. В середине тринадцатого века Берег Света была завоеван Альфонсо Десятым – легендарным королем Испании. Чуть позже рядом с берегами Кадиса проходили ожесточенные морские баталии между французскими и английскими корсарами. В конце шестнадцатого века город ограбил пират Френсис Дрейк.   
В семнадцатом века Кадис обретает титул основного порта Испании. Отсюда во второй раз отплыл Колумб к берегам Нового Света. В начале девятнадцатого века город находится под осадой Наполеона. В 1812 здесь кипит политическая жизнь страны и рождается первая испанская конституция.   

Интересные места Кадиса

Урбанистический ансамбль Кадиса составляют Новый и Старый Город. Последний называют Пуэрта де Тьерра, что переводится, как «Врата Земли». Нужно сказать, что эти ворота существуют и по сей день. Эта достопримечательность является частью старинной крепостной стены.  
Большинство туристов сразу посещают Новый Кафедральный Собор и церковь Санта-Крус, которые стоят совсем рядом друг с другом. Новый Кафедральный считается самым крупным собором Испании. Это удивительное сооружение соединяет в себе сразу два архитектурных стиля: неоклассицизм и барокко. Такое смешение стилей является свидетельством того, что собор строился довольно долго. Под куполом собора хранятся шедевры именитых скульпторов и художников. Внутри захоронены известные католические клирики. Здесь же покоится легендарный поэт Мануэль де Фалья. 
Не менее популярной достопримечательностью является Музей археологии и изящных искусств. В этом месте хранятся удивительные артефакты, найденные во время многочисленных раскопок.  Среди экспонатов популярны предметы из финикийской цивилизации, в том числе статуя богини Астарты и церемониальные гробницы. Ценители искусства найдут здесь магические картины Мурильо и Рубенса. В музее собрана удивительная коллекция икон Сурбарана. 
Путешествие по городу обязательно приведет к Римскому театру, который датируется четвертым веком до нашей эры. Вряд ли кто-то пройдет мимо башни Торре Тавира, которая остается самой высокой в городе. 

Кадис остается одним из наиболее притягательных городов Испании. Своими пляжами, ресторанами и историческими достопримечательностями это место привлекает к себе миллионы туристов с разных концов света. 

