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Как покрестить ребенка на Кипре?

Известно, что Кипр - православная страна, а сам остров называют "Островом Святых" - его земля одним из первых приняла христианство, и христиане верно оберегали и защищали свои святыни на протяжении веков. Монастыри Кипра обладают чудодейственными свойствами.
Если вы хотите покрестить своего ребенка на Кипре, и вам важно, чтобы Таинство проходило на русском языке, но вы не знаете, с чего начать - воспользуйтесь пошаговым планом действий ниже.

1. Первое, с чего нужно начать - определиться, в каком городе или регионе вы планируете покрестить ребенка.
В каждом регионе Кипра действует своя русскоязычная епархия, и в каждой имеется свой список храмов и церквей, где возможно провести крещение на русском языке.

Например, в городе Пафос и его округе крещение на данный момент проводится только в одном храме - в Храме Св. Павла и Варнавы. Крещение проводит русскоговорящий священник отец Георгий.

В округе Паралимни -  можно выбрать из нескольких часовен в городах Паралимни, Протарас, Пернера, Айя-Напа и Сотира. Крещение проводит отец Алексей (Авсиевич).

В городах Ларнака и Лимассол выбор храмов для крещения уже больше. Их местоположение и контакты священников можно легко найти в интернете.

2. Определиться с крестным родителем. Здесь есть два варианта - ехать вместе с ним, либо попросить у священника, чтобы крестным родителем стал кто-то из прихожан епархии. В этом случае нужно будет заплатить дополнительное пожертвование. Крестный родитель должен быть крещен в Православии.

3. Связаться со священником, у которого вы планируете крестить ребенка. Лучше сделать это именно в России, чтобы можно было заранее обсудить дату, вопрос с крестным родителем и список необходимых вещей для крещения (для разных епархий он отличается).

4. Подготовить список вещей для крещения.

Обычно для этого Таинства требуются:
- белые или светлые одежды для всех участников,
- крестик,
- два белых полотенца (одно - для ребенка после купели, второе - для родителей, чтобы протереть руки от масла),
- освященное оливковое масло,
- три свечи.

Купить все вещи можно как заранее в России, так и уже на Кипре. Крестики, оливковое масло и свечи лучше искать в магазинчиках при храмах и часовнях.

Документы, которые потребуются для крещения:
- свидетельство о рождении вашего ребенка
- паспорта родителей
- паспорт крестного родителя
- свидетельства о крещении, и если имеется - свидетельство о венчании родителей.

5. По приезду на Кипр желательно заранее встретиться со священником. Встреча может иметь формат как просто знакомства, так и исповеди.

6. Собственно Таинство Крещения.
В среднем оно занимает 40 минут. Крестному родителю, если он с вашей стороны, желательно (но не обязательно) знать молитву "Символ веры".
По окончании Таинства священник отдаст вам полотенца, свечи и масло. Их следует беречь - считается, что они могут помочь крещеному в сложных ситуациях в жизни.
Вы, со своей стороны, передаете священнику пожертвование. Как правило, оно составляет 100 евро.

Теперь ваш ребенок крещенный! 
Поздравляем со вторым его рождением!

