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Вина Азербайджана
Кухня Азербайджана славится своей изысканностью, разнообразием и ароматами.
Отведав местных блюд, будь то в ресторанах в городах Азербайджана, или в гостеприимных домах в деревнях, хочется сопроводить наслаждение бокалом вина. И конечно же, здесь стоит попробовать именно местное, азербайджанское вино.
Виноградарство является одной из самых древних отраслей в этой стране, на что указывают данные археологических раскопок. Вино в Азербайджане производилось еще в античные времена и  часто применялось в лечебных целях, а также в кулинарии. Первые виноградники начали выращивать в Азербайджане в 19 веке, в это же время появились и первые коньячные заводы. Вскоре вина этой страны завоевали множество международных наград. Однако при проведении советской антиалкогольной политики многие виноградники были уничтожены. Винная отрасль была разрушена.
С новой волной процветания Азербайджан сегодня снова может хвастаться выбором и качеством своих вин. На поднятие винодельческой отрасли вкладываются большие инвестиции, и как результат - здесь выращивается более 400 видов винограда, самыми известным из которых среди красных являются мадраса и саперави, а среди белых - баян шира и ркацителли. 
Отдельного внимания заслуживают гранатовые вина Азербайджана. Известно, что эта страна - единственная, где произрастают все сорта граната. Помимо того, что гранатовое вино в умеренных дозах очень полезно для здоровья, оно еще и необыкновенно вкусное - как густой сок граната, без сладкой приторности и с приятной кислинкой.
Все Азербайджанские вина отличаются особой насыщенностью, глубоким ароматом и долгим послевкусием. Может, именно поэтому азербайджане не пьют вина много, а предпочитают наслаждаться каждым глотком, растягивая удовольствие за дружескими или романтичными беседами.
Если вы еще не искушены азербайджанскими винами, и желаете подегустировать, чтобы найти свое, можно отправиться в специализированные бары, в которых предлагаются только локальные вина, и только качества, отвечающего стандартам. Такие бары можно отыскать в Баку. Азербайджан обязательно запомнится Вам не только своей кухней, но и достойным вином!
Хорошего отдыха! 
