Разработанные варианты нейминга с разъяснениями

 «СталоМет» - сочетание первых частей слов "сталь" и "металл", то есть основной продукции. Соединителем между ними в данном случае является буква "о", которую можно заменить на другую (например, на "ь"). (примеры звучаний: ГК СталоМет, Группа компаний СталоМет)
«Булат» - звучит достойно, твердо, уверенно и само название характеризует высокое качество продукции. Булат - это качественная, высокотвердая и упругая сталь, известная таковой с древнейших времен. Используется для изготовления высочайшего качества холодного оружия. Достаточно солидное название для серьезной компании, занимающейся поставками качественной металлопродукции. (примеры звучаний: ГК Булат, Группа компаний Булат)
«ТанТал» - один из самых прочных металлов в мире. Входит в ТОП-3 прочнейших металлов, уступая лишь Вольфраму и Титану. Звучит очень необычно, для многих даже ново, что может заинтересовать потенциальных клиентов и покупателей. Титан слишком распространен на других продуктах и марках и уже не вызывает особого интереса, а Вольфрам слишком сложен для названия компании. Интересно звучит при добавлении фразы "Группа Компаний" (примеры: ГК Тантал, Группа компаний Тантал).
«Сплавы» - несмотря на простое традиционное слово, компаний с таким названием нет. Все используют слово "Сплав" с добавлением города или других слов. Буква "Ы" полностью меняет слово, сочетая в себе смысловую нагрузку на деятельность компании и традиционность. Красиво и серьезно звучит при добавлении фразы "Группа Компаний" (примеры: ГК Сплавы, Группа компаний Сплавы).

«Сплав-Металлов» - аналогично предыдущему варианту. Просто, незамысловато, традиционно, а за счет рифмы еще и звучно. Также можно попробовать добавить "Группа Компаний" (примеры: ГК Сплав-Металлов, Группа компаний Сплав-Металлов). Знак "-" по желанию, не обязателен.

«СИМКОР» - в данном названии зашифрованы основная продукция и деятельность предприятия, то есть оно представляет собой буквенную аббревиатуру, а именно:

С - сталь

И - и (изделия)

М - металл

К - ковка

О - опт

Р - розница

В сочетании ГК Симкор, либо Группа компаний Симкор звучит необычно.
«ВИС» - буквенная аббревиатура «Все Из Стали». Вариации: ГК ВИС, Группа компания ВИС.

Другие варианты без разъяснений
1. Много стали;

2. СталлМеталл;

3. Железная руда;
4. Стальные Дали;

5. Железные решение;

6. Стальные партнеры;

7. Сталевары или Сталеваров;
8. МетаСталь.
