Замок Плесси–Бурре
Невдалеке от Анже в коммуне Écuillé стоит прекрасный замок XV века Плесси-Буре. Несмотря на свой почтенный возраст, строение хорошо сохранилось, поэтому оно притягивает к себе путешественников.
Немного истории
Жан Буре состоял на службе у Людовика XI казначеем. В 1462 году он приобретает земли Плесс-ле-Вен. Спустя, одиннадцать лет на территории возвышался прекрасный замок, который снаружи был похож на крепость, окружённую рвом с водой. Однако, заходя внутрь замка человек, попадал в роскошное убранство, его окружали прекрасные гобелены, изысканная мебель, камины с орнаментами и резные потолки.
Перед архитекторами Жан Буре поставил задачу: соединить стиль и функции крепости с роскошью и утончённостью дворца. С этой задачей они справились. 
Дальнейшая судьба замка неизвестна. Имеется упоминание, что в середине XVIII века семья Руйе выкупила его. Во время Великой Французской революции глава семьи был арестован. Впоследствии строение много раз меняло хозяев.
Судьба была благосклонна к замку и в 1911 году Ваиссе выкупает его. На сегодняшний день его потомки владеют недвижимостью. Несмотря на то что объект находится в частной собственности владельцы разрешают проводить экскурсии для желающих прикоснуться к истории Франции.
Особенности архитектуры
Внешний вид замка похож на средневековую крепость, которая окружена двухметровыми рвами с водой. Источники воды, питающие ров находятся в лесу на удалённости трёхсот метров. Это укрепление защищало строение от посягательств воров и немногочисленных групп разбойников.
По периметру была построена защитная терраса. На ней устанавливали пушки. Чтобы попасть во внутренний двор замка необходимо пройти по каменному мосту. Его длина составляет 43 метра. 
Проходя по мосту человек, попадает во внутренний двор, который выполнен в стиле раннего ренессанса. Впереди перед посетителем располагается хозяйское крыло, справа частные комнаты современных владельцев и «Парламентский зал», слева библиотека, а также часовня.
«Парламентский зал» получил своё название после приёма послов Венгрии в 1487 году. В этом зале находится великолепный камин и резная дверь, сделанная ещё в XV веке.
Длинный переход в 36 метров из хозяйского крыла в часовню занимает библиотека. В неё находится более 3 тыс. книг, самые ценные издания датируются XVI веком.
[bookmark: _GoBack]При первой встрече с замком у человека создаётся ощущение, что строение расположено посередине небольшого острова. Внешний и внутренний вид прекрасно сохранился, поэтому экскурсант попадает в загадочный средневековый мир.


