Достоинства: Близкое расположение к станции метро, бесплатный wifi, безопасность, уют, чистота, вежливый персонал, семейные номера, доступные цены
Недостатки: Плохой сигнал wifi в комнате, нет электроплиты
Хостел Marusya House является одним из идеально подходящих бюджетных вариантов для отдыха в Северной столице. Уютные хорошо отапливаемые номера, отзывчивый и вежливый персонал, замечательные соседи в совокупности создают очень приятное впечатление. По той причине, что данный отзыв представляет собой полный разбор преимуществ и недостатков, я буду акцентировать своё внимание как на неоспоримых достоинствах хостела, так и на практически незначительных недочётах. 
Marusya House находится в шаговой доступности от многочисленных кафе, кондитерских, ресторанов, магазинов, скверов, спортивного комплекса, автобусной остановки и станции метро Спортивная. С близким расположением связана и существенная безопасность территории: регулируемые и нерегулируемые пешеходные переходы, отсутствие торговых рынков поблизости, необходимость неоднократного ввода защитных кодов, что является большим плюсом.
Мы снимали семейный номер на 2 ночи в период с 3 по 5 июля 2017 года, и были очень довольны своим выбором. Оснащённость хостела электроприборами и другими предметами первой необходимости на высшем уровне. На кухне в свободном доступе имеются электрический чайник, посуда, микроволновая печь, холодильник и телевизор. Есть возможность воспользоваться гладильной доской, что зачастую бывает крайне необходимо. Ванные комнаты оборудованы крупной душевой кабиной, раковиной для умывания и многочисленными крючками. В светлом семейном номере есть и раскладной стол, и электрическая батарея отопления, и вешалки, и немаловажные розетки, и мягкие, удобные кровати. 
Для гостей предоставляется бесплатный защищённый wifi на высокой скорости, но, к сожалению, по той причине, что семейный номер располагается в конце коридора, сигнал не проходит сквозь стены. Такую небольшую проблему можно разрешить с помощью установки усилителя сигнала (репитера). Второй незначительный недостаток - отсутствие электрической плиты. Если Вы планируете в основном питаться в кафе, столовых и ресторанах тогда точно не почувствуете острой необходимости в данном приборе. Однако было бы замечательно добавить электроплиту или небольшую электрическую плитку на общую кухню. 
Во время проживания произошла комичная ситуация: дверь в туалет интересным образом заблокировалась так, что изнутри её было не открыть, только снаружи. Скорей всего, проблема была с замком. Надеюсь, что владельцы исправили этот недочёт, но в любом случае будьте осторожны.
Несмотря на мелкие недостатки, в конечном итоге хостел можно охарактеризовать тремя словами: простор, уют и чистота. Я настоятельно рекомендую остановиться в Marusya House, и насладиться приятной атмосферой.
