Детские площадки представляют собой специальные сооружения для организации досуга. Подобные конструкции стимулируют физическое развитие ребенка и помогают освоить коммуникативные навыки в общении с другими детьми. Современные детские площадки желательно интегрировать в парковые зоны подальше от дорог. В крайнем случаи эти места должны иметь специальные ограждения, чтобы обезопасить малышей от уличного движения.

 Особенности выбора

Детские площадки могут значительно отличаться друг от друга, как дизайном, так и спецификой для определенного возраста. Кроме того, существуют модификации для мальчиков и девочек. Горки с переходами предназначены для совсем маленьких и для детей от семи до двенадцати лет. 

Детские уличные площадки необходимо выбирать по следующим критериям:

- возрастная группа, 
- материал изготовления, 
- масштабы,
- безопасность,
- место размещения.

Нужно отметить, что детские уличные площадки представлены только теми формами, которые получили одобрение и разрешение надзорных структур. Сертифицированные объекты полностью безопасны для детей. 

Современные места для досуга могут изготавливаться из следующих материалов:

- металл,
- дерево, 
- пластик. 

Изделия из металла выигрывают по прочности и долговечности. Такие объекты могут простоять десятилетия, не опасаясь атмосферных осадков и солнечных лучей. Как правило, они устанавливаются на долгое время и не разбираются на зимний период. 

Деревянные аналоги отличаются экологичность и безопасностью. Конструкции из дерева создают во дворе особую атмосферу уюта и домашнего тепла. Материал достаточно практичен и долговечен. Объект можно использовать в любое время года. 

Пластиковые детские площадки отличаются яркостью и оригинальностью. Современные модификации из пластика удивляют своей функциональностью и богатством выбора дизайнерских решений. Обычно такие модели приобретаются для двора или дачи. В изготовлении используется прочный пластик, который обладает повышенной устойчивостью к ультрафиолетовым лучам и осадкам. В зимнее время сооружения принято разбирать для хранения. 

Надувные варианты являются идеальным решением для летнего отдыха. Эти комплексы обладают высокой мобильностью. Модификации могут быть представлены горками с бассейнами разных размеров.

Перед тем, как купить детскую игровую площадку, рекомендуем обратить внимание на возраст детей. Для малышей до семи лет высота сооружений не должна превышать 1,1 метра.  Для детей от 7 до 12 лет высота может достигать 1,3 метра. 

Компания предлагает купить детские площадки в Ростове-на-Дону по выгодным ценам. 




