Компания осуществляет грузоперевозки Омск - Санкт Петербург по невысоким ценам. Для доставки груза используются автомобили марки Газель. Эта машина отличается универсальностью и экономичностью. Клиентам доступна грузоперевозка строительных материалов, мебели, товаров широкого потребления, крупногабаритных предметов и многого другого. 
Наша фирма обладает обширным опытом в междугородних перевозках. Машина прибудет к Санкт-Петербургу в самые оперативные сроки. 

Особенности и преимущества

Транспортная компания обладает множеством преимуществ, среди которых нужно отметить следующие:

- цены ниже, чем у конкурентов;
- грузоперевозка Санкт-Петербург – Омск осуществляется в точно оговоренные сроки;
- возможность получить бесплатную консультацию;
- гарантия безопасности доставки товара;
- различные варианты страховки;
- большой парк собственных автомобилей. 

Для доставки груза в город Омск используются разные модификации Газели, в том числе цельнометаллическая, фургон, тент и модели спринтер. За время профессиональной деятельности компания зарекомендовала себя в качестве надежного партнера, который строго исполняет все условия договора. Благодаря наличию собственного парка новых машин, фирма предоставляет свои услуги по сниженной стоимости.  

Доставка ГАЗелью позволит вам значительно сэкономить на транспортных издержках. Минимальный расход топлива и надежность техники делают эти машины лучшими для транспортировки товаров на средние и дальние расстояния. 

В компании работают высококвалифицированные специалисты, которые подбирают оптимальный маршрут с целью максимальной экономии для клиента. Наши сотрудники готовы подобрать подходящую модель Газели для перевозки конкретных товаров с учетом их специфики. Машины отличаются компактностью и мобильностью, что особенно важно для перевозки в условиях мегаполиса. 



