Центральное бюро кредитных историй в Санкт-Петербурге обрабатывает и хранит финансовую отчетность по кредитованию населения. Данная информация актуальна при рассмотрении заявок на оформление кредитов. Кредитные истории физических лиц необходимо проверять для того, чтобы избежать отказов в предоставлении займов от микрофинансовых организации. Кроме того, такая проверка позволяет обезопаситься от действий мошенников, которые могут оформлять займ на чужое имя. Кредитная история заемщика в Санкт-Петербурге может быть испорчена из-за просрочки платежей. Однако в ряде случае причина бывает неточностях и ошибках системах. Центр по проверке КИ в СПб позволяет исправить подобные ошибки. 

Особенности

Во всех региональных БКИ существует черный список заемщиков, которым отказывают в оформлении займа по причине недобросовестного исполнения своих обязательств перед банками. Один раз в год гражданин может обратиться в такую организацию бесплатно, чтобы получить финансовую отчетность на свое имя. Последующие обращения являются платными. 

Проверка физического лица по кредитной базе в Санкт-Петербурге осуществляется в самые оперативные сроки. При обращении в бюро гражданину нужно указать следующее:

- фамилия, имя, отчество;
- серия и номер паспорта;
- дата выдачи паспорта;
- адрес электронной почты, куда будет направлен ответ. 

База данных кредитного центра содержит информацию обо всех операциях по выдаче займов всех граждан. Для получения информации по своим кредитам можно зайти на сайт БКИ и проверить себя в режиме онлайн. 
Проверка физического лица по кредитной базе занимает минимальное время. Простая процедура поможет вам избежать неприятных сюрпризов при обращении в МФО за деньгами. Не секрет, что банки не выдают займы физическим лицам с плохой историей.  Однако безвыходных ситуаций не бывает. Черные списки банка постоянно изменяются. Историей данных заемщиков регулярно интересуются различные организации. Исправить свою КИ можно довольно просто. Достаточно оформить небольшой займ в МФО и добросовестно выполнить все обязательства. 
Исключить себя из черного списка в базе данных банка можно и в том случае, если будут выявлены ошибки в КИ. Для этого нужно подготовить соответствующий запрос на то, чтобы исправить историю. 

Для получения кредитной информации в центре зайти на тематическую страницу ресурса и отправьте свои данные по предлагаемой форме. 

