Прокатное авто в Испании позволит насладиться комфортным путешествием в самые отдаленные уголки страны. Это лучший способ передвижения. Своя машина дает возможность свободно распоряжаться личным временем и не зависеть от расписания автобусов и поездов. Невысокая стоимость аренды сделала данную услугу популярной среди туристов. Фирмы предлагают автомобили любых марок и классов. 

Как взять машину 

Прокатную машину в Испании можно забронировать через Интернет. Пункты аренды обычно располагаются в аэропортах, в портах и на железнодорожных вокзалах. Авто предоставляются водителям не моложе двадцати одного года. При этом водительский стаж должен быть не меньше года. В некоторых компаниях эти требования могут несколько отличаться. 
На своем автомобиле вы сможете посетить любые курорты Каталонии, побывать на побережье Атлантического океана и добраться до труднодоступных горных районов. Семейное путешествие на автомобиле можно спланировать в местный Диснейленд. 

Стоимость проката автомобиля в Испании зависит от следующих факторов:

- количество дней аренды,
- марка машины, 
- водительский стаж,
- возраст водителя.  

Минимальная цена начинается от тридцати евро в день. За такие деньги можно арендовать Opel Corsa или Fiat Panda. Важно отметить, что аренда в выходные дни обходиться дешевле. В стоимость услуги входит ограниченная страховка. Наиболее популярными машинами в стране являются такие марки, как Volkswagen, Renault,  Opel и Mercedes.
Если машина арендуется более чем на три дня, то компании предоставляют скидки. При вождении на дорогах Испании стоит помнить, что разрешенный уровень алкоголя в крови составляет 0,5 промилле. Вождение в состоянии алкогольного опьянения чревато реальным тюремным сроком. За рулем нельзя пользоваться мобильным телефоном. 
В пределах города максимальная скорость не должна превышать сорока километров в час. 


