
Недорогие каркасные дома широко распространены в загородном строительстве. Люди все чаще предпочитают их кирпичным аналогам. Коттеджи такого типа возводятся по уникальной технологии, которая позволяет значительно ускорить строительный процесс. Готовая конструкция отличается надежностью и долговечностью. Купить недорогой проект каркасного дома можно в нашей компании. 

Особенности 

На сайте представлены проекты коттеджей для постоянного проживания. В каталоге можно выбрать одноэтажные варианты, конструкции с мансардой, финские и дачные дома. Здания отличаются повышенной прочностью и устойчивостью к воздействию окружающей среды. Привлекательность проекта в умеренной цене при высоком качестве постройки.
Основу конструкции представляет каркас, который состоит из деревянных перекрытий и балок, расположенных в определенной конфигурации. Строительные элементы из отборной древесины обрабатываются огнестойкими и антисептическими веществами. При возведении применяются специальные материалы, которые обеспечивают теплоизоляцию. Вместе с тем здание надежно защищается от ветра и влаги. 

Преимущества 

Коттеджи из деревянного каркаса обладают множеством достоинств, среди которых нужно отметить следующие:

- Оперативность возведения. Средний срок строительства составляет четыре - восемь недель, в зависимости от необходимости обустройства фундамента и внутренней отделки;
- Для того чтобы строительство обошлось недорого применяется облегченный фундамент низкого уровня залегания;
- Малые расходы на эксплуатацию;
- Снижение затрат на отопление, благодаря низкой теплопроводности строительных элементов. Зимой стены сохраняют прохладу внутри помещений;
- Высокий уровень звукоизоляции;
- Прокладка инженерных коммуникаций внутри стен обеспечивает эстетичность интерьера. Проводка электрики и каналов вентиляции требует минимальных усилий;
- Экологически безопасные материалы. 

В нашей компании можно купить проект недорогого каркасного дома в разном архитектурном исполнении. 

