Компания предлагает купить напольные газовые котлы Baxi Slim в Тюмени по выгодным ценам. Итальянское оборудование отличается надежностью и высоким качеством исполнения. Напольный тип установки представлен чугунным теплообменником, стальной горелкой, температурными датчиками и защитой от перегрева и замерзания. Благодаря проработке каждой детали КПД установки достигает 92 %. 

Особенности и преимущества серии

Цена напольных котлов Baxi в Тюмени зависит от конкретной модели и технических характеристик. Модели могут выпускаться с открытой или закрытой камерой сгорания. Производитель предлагает одноконтурное и двухконтурное исполнение. Серия Baxi Slim представлена моделями со встроенным бойлером из нержавейки( емкостью 50 и 60 литров). Данные модификации оснащаются современными средствами безопасности и контроля. 

 Модель Slim обладает следующими преимуществами:
- адаптация к сложным климатическим условиям;
- использование природного или сжиженного газа в качестве источника энергии;
- возможность работы в умеренном режиме для напольного отопления
- доступность комплектующих;
- напольный отопительный котел рассчитан на тридцать лет работы;
- малый расход энергоресурсов. 

Газовая система отопления широко распространена в Тюмени. Представленное оборудование можно использовать для обогрева больших площадей (до 400 м2). Газовый источник энергии позволяет обогревать жилые дома и промышленные предприятия. Агрегат оснащается особыми огнестойкими горелками.    

В каталоге представлены модели компактных размеров, выполненные в эргономичном дизайне. Изделия серии оснащаются современной электроникой для самодиагностики, которая выявляет до десяти разных неисправностей, что облегчает процесс эксплуатации и обслуживания оборудования. Специальный датчик, регистрирующий температуру на улице, позволяет автоматически менять режим работы системы. 

Компания предлагает приобрести отопительное оборудование от ведущих европейских брендов.
Цены газовых котлов Бакси Слим с доставкой можно уточнить на официальном сайте. Доставка газового котла осуществляется в оперативные сроки. 

