


Комфорт и экзотика, Европа и Азия, моря и горы!
 Добро пожаловать в Турцию!
Туристическое агентство «Куда Поехать» предлагает всем ценителям восточного колорита туры в Турцию – страну, которая не перестает удивлять своей культурой и особым отношением к жизни.  Солнечная, восхищающая и очаровывающая с первого взгляда, она - одно из любимых мест наших туристов.
Тут привлекает все: от говорливого, располагающего местного населения до прекрасных курортов, где можно полностью забыть о суете больших городов, наслаждаясь действительно качественным отдыхом. И как же не упомянуть о турецких сладостях – искушении даже великих правителей, и черном, щедро приправленном ароматными специями, турецком кофе. Этим всем позволят насладиться наши туры в Турцию из Москвы.
Что нужно знать туристу в Турции
Особенности географии и климата
Турция находится в окружении целых трех морей – Черного, Эгейского и Средиземного. К тому же она богата на горные массивы, чем низменно привлекает любителей активного отдыха. Так что вам есть из чего выбрать! Благодаря особому расположению климат этой страны достаточно разнообразен. Культура Турции – это сочетание уникальных традиций, особого гостеприимства и одной из вкуснейших кухонь мира. История Турции – это история целого мира, ведь эта страна находилась в прошлом на перекрестке важнейших торговых путей и была центром величайшей Византийской империи.
Собираетесь скоро в отпуск, но еще не решили, поехать в Европу или Азию? Мы предлагаем лучшие Горящие туры в Турцию. Страна разделена на два континента не просто условной линией на карте. Это особая часть территории – Босфорский пролив и Мраморное море, которые являются морским проходом от Черного к Эгейскому морю. На берегах Босфора расположился окутанный тайнами Стамбул, привлекающий любителей не только истории, но и шопинга.
В зависимости от своих предпочтений к климату, вы можете выбрать подходящую именно вам часть Страны. Центральные города  Турции подойдут для любителей жаркого, сухого лета. Но зимы здесь снежные и холодные. А вот отъехав несколько сотен километров к Эгейскому либо Средиземному морю, можно избежать непогоды, так как тут сильные морозы практически диковинка. Выбрав курорт возле Черного моря, вы почувствуете себя практически как в Крыму.  Климат здесь умеренно-морской с высокими показателями влажности. Такой вариант отдыха подойдет для туристов с маленькими детьми, которым не желательная резкая смена климата. Юго-восток страны удивит тропическими и пустынными ландшафтами, а также сухим горячим воздухом.
Правила въезда и пребывания
Воспользовавшись предложением нашей турфирмы и заказав туры в Турцию «все включено», вы получите всю необходимую информацию для комфортного пребывания в стране. Первый вопрос, который задают клиенты: будет ли понятен местному населению английский? Естественно, родным языком Турции остается турецкий. Тем не менее, сегодня тут отдыхает с огромное количество иностранных туристов. Поэтому обслуживающий персонал отелей и заведений неплохо говорят по-английски. Не знаете английский? Не беда! Многие работники отелей, ресторанов, торговых центром и базаров отлично поймут вас по-русски. А многие из них смогут даже поддержать беседу.  
Основной денежной единицей страны является турецкая лира. По прилету в Турцию лучше иметь при себе наличные, которые тут же можно будет обменять. Один дола стоит чуть больше 2 лир.  Не лишним будет разменять купюры на более мелкие: в заведениях маленьких городов вам просто могут не дать сдачи. Об условиях получения визы вас подробно проконсультируют менеджеры нашего турагентства.
Выбираем курорт по душе!

Турция обязательно встретит вас особым колоритом культуры, богатой кухней, множеством исторических памятников и достопримечательностей. Здесь каждый может подобрать любимое местечко «для себя». Не важно, ценитель вы отдыха на теплом золотом песке с бокалом искрящегося коктейля в руке, поклонник удивительной турецкой архитектуры либо активный любитель горного туризма – обычные и горячие туры в Турцию помогут вам действительно хорошо провести время.

Наше турагентство предлагает несколько наиболее популярных направлений.

Туры в Аланью – отличный вариант для любителей теплого, приятного климата. Этот курорт привлекает огромное количество русских туристов. Кроме бесконечного синего Средиземного моря и сказочной природы, город богат и на древние достопримечательности. Некоторые из таких – целебная пещера Дамлаташ и средневековая красная башня с крепостью – позволят вам полностью окунуться в богатую историю страны.

Туры в Кемер привлекают с каждым сезоном все больше туристов. Кемер  является частью Анталии и отличается своим особенным микроклиматом. Завораживающие красотой пляжи и отличные комфортные отели разбавлены большим количеством баров, ресторанов и дискотек. Всем этим можно насладиться на фоне всемирно известных древностей античного периода.

Туры в Сиде подойдут для тех, кто ценит приятный теплый климат и лучший отельный сервис. Но это не все, чем может удивить Сиде. Здесь, прежде всего, гордятся своей богатой историей. Город начал строиться еще в 7 в. до н. э. переселенцами из античных колоний. Наиболее ярко это отразилось в архитектуре крепостных стен вокруг Сиде. Даже полуразваленные, они сохранили память о былом изяществе своих линий.

Туры в Белек стали популярны относительно недавно, но успели полюбиться уже многим туристам. Особенность курорта – его универсальность и возможность действительно хорошо отдохнуть. Скалистые горные пейзажи и насыщенная зелень лесов дополняются бесконечным видом в морской горизонт. А удобное размещение Белека позволяет добраться абсолютно к любому архитектурному памятнику региона.
 
Какой бы город Вы для себя не выбрали, туры в Анталию – это возможность полностью прочувствовать Турцию, насладиться покоем природы и величием далекой истории. А турагентство «Куда Поехать» поможет до мелочей организовать поездку в соответствии со всеми вашими пожеланиями!








