Отдых в ОАЭ – мозаика эмоций, роскоши и красоты!
[bookmark: _GoBack]Туристическое агентство «Куда Поехать» предлагает обычные и горящие туры в Объединённые Арабские Эмираты (ОАЭ) из Москвы. Сотни тысяч туристов направляются каждых год в это особое место не только ради сказочного отдыха. Туры в ОАЭ – это возможность собственными глазами увидеть, как за 40 лет на месте пустыни могли появиться самые шикарные отели, высокие небоскребы и бесконечные торговые центры. ОАЭ призваны удивлять! Каждый год здесь появляются десятки новых отелей, казино и развлечений для туристов. Попробовать в Эмиратах все – просто не хватить одного отпуска!
Что нужно знать об ОАЭ?
Туры в Объединённые Арабские Эмираты – самое желаемое направление для отпуска. Это достаточно уникальная страна с особым климатом, культурой и законами. Долгожданная поездка станет еще приятнее, если вы будете к ней подготовлены. Хотите в ОАЭ? Предлагаем вам самую нужную информацию, которая поможет не растеряться и чувствовать себя уверенно в этой стране. 
ОАЭ – это 7 независимых эмиратов, каждый из которых по-своему уникален. Больше половины территории покрыто песком. Это самая большая и самая обустроенная для жизни пустыня в мире. Кроме шикарных городов с кондиционерами на остановках, искусственных островов, здесь можно увидеть созданные людьми оазисы и парки цветов.
Климат Эмиратов достаточно жаркий. Зато заказав туры в ОАЭ из Москвы, в любое время года вы окажитесь там, где солнце и нет дождей. Вероятность застать плохую погоду очень мала, в год здесь выпадает всего 100 мм дождей. По местным меркам зимние холода – это 20 – 23° днем. А летом температура в тени может достигать 50°.
Официальная валюта в ОАЭ – дирхам. 1 доллар – это 3,67 дирхама. Расплачиваться можно обеими валютами. Местные деньги понадобятся для пополнения проездной карты или оплаты такси. Поменять валюту можно в банке, предъявив документы, либо в торговом центре или отеле.
Горящие туры в Объединённые Арабские Эмираты предполагают оформление подходящей визы. Для этого нужно собрать документы, заполнить анкету и предоставить фотографии. Если вы собираетесь пребывать в стране менее 96 часов, вам подойдет транзитная виза. Туристическую визу можно получить сроком на 30 дней. На ее оформление вам понадобиться всего 3 дня. Такая виза будет действительна 58 дней с момента получения. Будьте внимательны!  Приезжать в ОАЭ дети могут только с родителями. Отказ в визе возможен, если ребенок (особенно девочка до 16 лет) путешествует с матерью, но без отца.
Официальный и самый распространенный язык в ОАЭ – арабский. Но достаточно большая часть населения говорит по-английски, а во многих отелях и торговых центрах можно услышать русскую речь. Порадуют знанием русского языка и продавцы на базарах.  
Бронируя туры в Объединённые Арабские Эмираты из Москвы, необходимо знать  особенности этой страны:
· Для туристов важно помнить о запрете фотогравировать государственные здания, некоторые достопримечательности и женщин; 
· ОАЭ – очень чистое государство, возможно, из-за огромных штрафов за брошенный на улице мусор;
· Важная информация для поклонников бюджетного отдыха – в Эмиратах запрещен автостоп;
· Безопасность и культура дорожного движения поддерживается штрафами вплоть до 800 $;
· Употреблять спиртные напитки можно лишь в отелях и ресторанах, выходить на улицу в нетрезвом состоянии запрещено.
Каждый из эмиратов прекрасен по-своему. Мы предлагаем обычные и горящие туры в ОАЭ,  которые могут удовлетворить пожелания любого туриста! 
Собери полную коллекцию впечатлений!
Абу-Даби – самый популярный маршрут туристов со всего мира. Сюда едут все – от офисных работников до голливудских звезд. Эмират Абу-Даби каждый год превосходит сам себя! Здесь только самое лучшее:
· Необычные здания;
· Чудесные оазисы;
· Прекрасная набережная Корниш протяженностью 10 км;
· Самые высокие песчаные дюны;
· Крупнейший парк аттракционов с самыми быстрыми американскими горками.
Дубаи – излюбленный курорт туристов из России. Именно здесь с персоналом отелей и ресторанов вы можете общаться на родном языке. Почему самые востребованные горячие туры в ОАЭ именно в этом направлении? Вы уже слышали о красоте поющих фонтанов, самом высоком здании в мире – башне Бурдж Халифа, островах Пальма Джумейра? Пора увидеть эти места собственными глазами! И конечно, не забудьте про «изюминку» курорта - Горнолыжный комплекс "Ski Dubai", где вы сможете покататься на лыжах и сноубордах прямо посреди лета.
 Аджман – особый эмират, который отличается от остальных не только своими размерами, но собственным ритмом жизни. Это отличный вариант для отдыха вдали от суеты. Вместо свойственных ОАЭ небоскребов и шумных развлечений Аджман удивит вас свежей природой, раскидистыми пальмами и белоснежными пляжами. Здесь царит атмосфера уюта и единения с природой. 
Фуджейра – эмират, полностью сохранивший восточный колорит. Здесь больше всего исторических памятников, фонтанов, скульптур и ресторанчиков с местной кухней. Жизнь в Фуджейре достаточно размерена. Туристов порадуют невероятные пейзажи – уникальное сочетание гор, чистых пляжей и голубой воды.
Шарджа по праву считается культурной столицей ОАЭ. Все больше туристов, заказывая горячие туры в Объединённые Арабские Эмираты, выбирают Шарджу. В чем же ее секрет? Строгие законы других эмиратов покажутся либеральными по сравнению с Шарджей. Здесь полный запрет алкоголя и абсолютно не допускаются открытые одежды. Именно здесь собраны уникальные музеи, театры и галереи. Отдых дешевле, а соседство с Дубаем позволяет туристам в любой момент отправиться в мир развлечений.
Рас-Аль-Хайм – удивительная область на севере ОАЭ. Если вы не любите жару, но все же мечтаете о поездке в Эмираты – это место для вас! Очень мягкий климат, нетронутые пляжи, лагуны и горные вершины – все это заставит позабыть о ежедневной суете больших городов. К тому же Рас-Аль-Хайм прекрасно подойдет как для походов в горы, так и для занятий водным спортом. 
Каждая область ОАЭ уникальна не только своими законами, но и культурой. Не зависимо от того, любите вы активный отдых или просторные пляжи, насыщенные развлечения или шопинг – в Арабских Эмиратах вы найдете то, что вам нужно!
