C ACE вы не будете экономить на комфорте!
Окупаемость, энергоэффективность, безопасность – критерии к отопительным системам просты. ООО «КОМФОРТНЫЕ РЕШЕНИЯ» знает, как соответствовать требованиям клиентов.
· Хотите получить окупаемое отопление дома под ключ в Киеве, не тратя время на расчеты и сравнения цен на рынке?
· Ищете компанию, которая выполнит полный цикл работ?
· Доверяете только проверенным производителям оборудования?
· Привыкли работать с лидерами?
Закажите полный цикл работ по созданию индивидуальных комплексных инженерных решений с чётким сроком окупаемости. 
Отопление дома под ключ в Киеве – это полный спектр услуг от консультации специалиста и проекта до монтажа и сервисного обслуживания системы отопления. 
ACE – это  комфорт для семьи
Выбрав  ООО «КОМФОРТНЫЕ РЕШЕНИЯ» для дома, вы делаете выгодное вложение в оптимальные условия жизни вашей семьи.
Вы получаете:
· Экономное отопление дома по ключ в Киеве;
· Выгодную оптимизацию уже имеющейся системы;
· Подготовку котельной к отопительному сезону.
ACE – это  успех для бизнеса
Выбрав партнерство с ООО «КОМФОРТНЫЕ РЕШЕНИЯ», вы получаете уверенность в успешной реализации проектов, выполнение сроков поставок и доверие клиентов.
Вы можете доверить нам:
· Разработку проекта для котельных и домашних систем отопления.
· ТЭО расчет как разовых, так и периодических расходов системы, расчет сроков, полной окупаемости.
· Бесплатную оценку стоимости монтажных работ и предоставление необходимой информации.
Какой бы вид отопления вы не выбрали, помимо создания максимально комфортных условий учитывается уровень индивидуальной экономичности.
Узнайте больше
Задайте любой интересующий вас вопрос нашему специалисту – и вы убедитесь в том, что вы искали именно ACE. Мы рассчитаем все возможные расходы на отопление дома под ключ в Киеве, создадим индивидуальный проект, учтем все пожелания, а также ваши финансовые возможности – всегда предложим альтернативу.

3 критерия успешной компании, которой стоит доверить отопление дома под ключ в Киеве
1. Решаем любую проблему поэтапно, с учетом всех нюансов
Именно благодаря профессиональному расчету можно в дальнейшем быть уверенным в стабильной работе всей системы, длительной службе всего оборудования и действительно качественном обогреве всего помещения. Обратитесь к нашим специалистам и рассчитайте расходы уже на примере своего проекта!
2. Используем лучшее оборудование и оснащение
· газовые (ТМ «NAVIEN»), твердотопливные («BIOTHERM») котлы;
· аккумуляционные емкости;
· отопительные трубы из полипропилена, сшитого полиэтилена, металлопластика и т.д.
3. Идем в ногу со временем
Вы всегда можете рассчитывать на нас – мы следим за инновациями и стараемся постоянно оптимизировать отопительные системы своих клиентов:
· Благодаря профессиональной подготовке наши работники готовы выполнить монтаж любого типа системы;
· Делаем  отопление дома по ключ в Киеве не только выгодным, и безопасным;
· Обязательно инструктируем по эксплуатации и предоставляем современное сервисное обслуживание.
Вы заметите существенную разницу с системами, которые были у вас до этого момента. Тепло – сохраняется лучше, расход материала – минимизируется, в итоге – ваши деньги остаются кошельке, а инвестиционные вложения быстро окупаются!
Отзывы клиентов
Уже 3 года как установил газовый котел ТМ «NAVIEN». Работой полностью доволен – функционирует четко, без сбоев. Думаю, действительно очень важно не только качество отопительной системы, а и то, насколько установка подходит для вашего дома. Именно благодаря правильным проектным расчетам, выбору котла (в моем случае все делали специалисты «Комфортных Решений», за что огромное им спасибо) сейчас все отлично работает. Ребята не только привезли и установили котел, но и запустили всей систему, проверили настройки и несколько раз объяснили нам, как пользоваться. Обслуживание проводилось грамотно и отточено – видно, что опыт сотрудников большой.
Андрей Мищенко, г. Киев
Когда нужно сдать объект в срок, очень важно, чтоб не подвел никто из поставщиков. Я занимаюсь строительством коттеджей уже 5 лет, но только недавно начал работать с ООО «КОМФОРТНЫЕ РЕШЕНИЯ», когда понадобилось оснащение котельной в таунхаусе.   С такими фирмами приятно сотрудничать – все четко, ценовая политика прозрачна и понятна каждому. Проанализировав смету было ясно, что цены были абсолютно не завышены. И самое главное – все было выполнено под ключ, качественно, в срок.
Андрей, прораб


