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Первое в Киеве кафе, которое вдохновляет!
Сдержанный Лондон и стильный Чикаго – эти два города привлекают молодых, талантливых и амбициозных людей. Не нужно преодолевать сотни километров, чтоб получить свою порцию вдохновения.
«Бизнес-кафе» на Демеевской – это два этажа отдыха, отличного настроения и стимула к действиям. 

Здесь отлично готовят не только блюда национальных кухонь мира, но и  «пищу для мозга»: настольные игры, мафия, квест-рум порадуют любителей отдыхать с пользой. 
Здесь любит отдыхать молодежь. Приятное общение, полезные встречи и комфортная атмосфера – идеальные источники новых идей! 
Мы радуем не только насыщенными программами, но и демократичными ценами.

· Приходите к нам на бизнес-ланч, цена которого от 35 до 50 гривен.
· Насладитесь ароматным кальяном за 110 грн.
· Отведайте итальянское меню за 45 грн.
· И не пройдите мимо квест-комнаты «Не За Баром», цена которой 400 грн.
Мы можем осуществить самые заветные кулинарные желания благодаря кейтерингу (выездному ресторану). 
Хотите отметить день влюбленных на крыше 25-этажного дома – пожалуйста, провести выездную свадебную церемонию на теплоходе – без проблем, отметить День рождения на берегу реки – вперед к нам!
Любые идеи воплотимы в жизнь, главное найти того, кто это сделает.
Стильные официанты, вкусная кухня, уникальные программы подарят незабываемое ощущение торжества, и вы еще не раз вернетесь к нам.
«Бизнес-кафе». Неспроста ресторан имеет такое название. Здесь вам удастся потренировать свой мозг, развить смекалку и встретить единомышленников. У нас вы можете поиграть в интеллектуальные игры (мафия, покер, джанга и др.) и посетить полные загадок квест-комнаты. Для вас работаю два квест-рума "Тайны фальшивомонетчика" и "Иллюзия смерти". Стоимость для команды – 400 грн. 
Escape the room – очень популярны развлечения в формате компьютерной игры, которая захватила реальный мир. Только тут все реальнее, вы в закрытой комнате и для того, чтобы выбраться на свободу, у вас всего лишь 60 минут… Найти подсказки, ключи и не повздорить при этом – основная задача.
Слабо сложить головоломку воедино? Не прочь проверить свои подштанники?  Тогда скорее к нам, ведь СУПЕР КВЕСТ «НЕ ЗА БАРОМ»! 
Запись и подробности на сайте  www.business-cafe.kiev.ua  и по телефону +38- 097-789-57-85.
