Доставка роллов в Казани.

Японская кухня является одной из самых популярных и вкусных кухонь в мире, и почти каждый ресторан или бар стремится к тому, чтобы иметь в своем меню ее частичку. И это небезосновательно: японская кухня считается самой диетической, сбалансированной и низкокалорийной, наполнена огромным количеством полезных витаминов, ведь в большинстве своем продукты не подвергаются сильной термической обработке и сохраняют все свои полезные свойства, а преобладание морских продуктов дает человеку все необходимые элементы.
 Самым распространенным блюдом по праву считаются роллы, которые готовятся из морепродуктов, риса и различных овощей. Однако не всегда нам удается выбраться из потока рутины и работы, чтобы отправиться в бар или ресторан, чтобы насладиться японской кухней. В этом случае на помощь придет наша компания, которая занимается доставкой роллов в Казани. 
Мы отдаем дань традициям и не изобретаем свои собственные рецепты, поэтому в нашем меню Вы сможете найти роллы:

· [bookmark: _GoBack]Темпурные;
· Запеченные;
· Сливочные.

Сервировка блюда и его композиция – еще одна деталь, которая отличает японскую кухню от других. Каждое блюдо имеет свое настроение, и мы стараемся придерживаться этого правила. Поэтому мы всегда готовы красиво оформить набор или ассорти, чтобы Ваш каждый заказ получился уникальным и неповторимым.
	Самое главное для нас – качество исходных продуктов, ведь в Японии ценится не столько готовый результат, сколько исходный продукт, свежий и наполненный огромным количеством полезных веществ. Все продукты, из которых готовятся будущие роллы, ежедневно доставляются на наши кухни, что обеспечивает качество и свежесть конечного результата. 
	Кроме того, наша компания может похвастаться еще несколькими особенностями, а именно:

· Профессионализм. Все повара на нашей кухне – не только мастерски владеют своими навыками, но и искренне любят свое дело, ведь для идеального результата недостаточно одного лишь мастерства, нужно еще и желание;
· Доступность. Для оформления заказа достаточно всего лишь позвонить по телефону, который есть на нашем сайте;
· Надежность. Мы можем похвастаться большим количеством клиентов, которые обратились к нам и остались довольны. Вы можете быть уверены, что доставка роллов будет быстрой, а вкус соответствующим;
· Удобная доставка. Несмотря на то, что Казань – город большой, доставка роллов происходит настолько быстро, что Ваш заказ даже остыть не успеет, что очень важно, ведь по правилам японской кухни продукт должен быть максимально свежим. 

Наше меню богато как горячими, так и холодными роллами, однако, мы не готовим их заранее. Как только мы получаем заказ, то сразу приступаем к приготовлению, благодаря чему Вы получаете роллы «с пылу с жару», свежие и вкусные.

Доставка роллов производится по всей Казани.
