Как выбрать безопасное средство для стирки?

С развитием химической промышленности люди все больше начинают думать о своем здоровье и о близких. Выбирая средства для дома, каждый хочет подобрать экологичный и безопасный продукт. Особенно это касается стирки, ведь люди носят вещи постоянно, они соприкасаются с телом и не должны вызывать аллергию или оказывать негативное воздействие на кожу. В настоящее время рынок товаров для дома пополняется средствами, которые оберегают людей от внешних воздействий, к примеру, ecomatic порошок.
Критерии выбора
При покупке порошка следует обратить внимание на ряд свойств:
· средство для стирки не должно содержать фосфатов, оптических отбеливателей и хлора;
· приветствуется отсутствие цеолитов (нерастворимых наполнителей);
· в средстве не должно быть силикона;
· в порошке обязаны отсутствовать эко-токсичные средства;
· желательна биоразлагаемая формула;
· продукт должен быть гипоаллергенным;
· содержание поверхностно-активных веществ (ПАВ) - не более 7%, оптимально - 4%.
Не следует думать о том, что раз в экологическом порошке отсутствует множество вредных веществ, то качество стирки будет понижено. Это вовсе не так. Безопасные порошки бережно очищают одежду от различного рода загрязнений, к тому же есть отбеливатели, которые отлично справляются со своей задачей.
Многие средства для стирки являются концентрированными, поэтому несмотря на то, что они могут быть немного дороже, чем обычные, насыщенность компонентов в них позволяет использовать значительно меньшую дозировку.
В рамках заботы о своем благополучии и о семье лучше выбирать наиболее безопасные продукты, поэтому экологический порошок является наиболее оптимальным вариантом.

