Ни для кого не секрет, что Астрахань называют городом арбузов и рыбы. И не зря! Ведь он стоит на самой длинной в Европе реке - Волге, к тому же, там есть несколько водоемов. Если вы хотите отдохнуть от повседневности наедине с природой, то отправиться на рыбалку в Астрахань ==1 - правильный выбор! Ведь не зря сюда съезжаются люди со всех уголков России.
Базы отдыха Астрахани
Для того чтобы вы с полным удовлетворением провели время на природе, нужно подобрать такое место, которое будет соответствовать вашим пожеланиям по локации рыбалки, возможному улову, времяпровождению вашей семьи и т. д.
В Астрахани представлено множество баз отдыха, среди которых такие, как "Застава", "Фрегат" и другие. Их преимущество в том, что там не только можно порыбачить и поохотиться, но и отдохнуть вместе с семьей. Помимо этого вы можете посетить ресторан, баню, организовать праздник на природе и многое другое.
Особенности процесса
Нужно учитывать где, когда и какую рыбу можно поймать, для этого необходимо знать, какие ее разновидности водятся в реках Астрахани.
Основные виды рыбы:
· Окунь. Хищная, предпочитающая ровное дно реки, активна всегда, независимо от времени года.
· Сазан. Настоящий трофей для рыбака, ловится довольно легко и проявляет активность летом, причем обитает практически во всех местах.
· Судак. Предпочитает глубоководные реки и активен в летнее время года.
· Вобла. Самая знаменитая в Астрахани рыба, начиная с середины апреля ее можно очень просто поймать, причем в больших количествах.
Если вы любите отдыхать на берегу реки с удочкой в руках, то лучшего места, чем город Астрахань не найти!

