Меховой жилет и с чем его носить

Модные тенденции сменяют одна другую, но всегда остается классика, являющаяся нерушимой. К ней относятся и меховые жилетки ==1, которые должны присутствовать в гардеробе каждой женщины. Но, приобретая данный товар, в первую очередь стоит подумать о том, как правильно подобрать его на ваше телосложение и с чем его можно носить, чтобы выглядеть красиво и стильно.
Тип фигуры и жилет
Приобретая любую вещь стоит задумать о своем телосложении, чтобы она попусту не лежала без дела и вы не испытали разочарование в покупке.
Девушкам с фигурой "яблоко" следует приобретать модели, имеющие короткий мех, кожаные вставки по краям. "Груше" подходят удлиненные варианты, доходящие до линии бедра. Сделать более объемными плечи помогут жилетки с капюшоном или с короткими рукавами. Трапециевидную форму модель не должна иметь, подходящими являются прямые варианты. И "яблоку", и "груше" стоит подчеркнуть линию талии ремешком.
Девушкам с типом фигуры "перевернутый треугольник" категорически запрещено увеличивать объем плеч. Лучше всего приобрести модель укороченного варианта со спокойным верхом.
Сочетаемость жилета с другой одеждой
В своем гардеробе вы запросто можете найти вещь, сочетаемую с этим изделием. К меховому жилету подойдут как теплые, так и легкие вещи.
Осенью можно заменить его курткой, надев снизу свитер, а зимой - надеть под него кожаную куртку.
Великолепно меховой жилет сочетается с легкими вещами, так как тут практически нет ограничений - джинсы, водолазки, прямые платья - все это представит вас в выгодном свете. Подходящий аксессуар - кулон. А вот при выборе сумки помните о том, что она ни в коем случае не должна быть меховой, иначе изделия будут конфликтовать.
Оптимальный вариант обуви - высокие сапоги. Но если вы надеваете платье, то каблук обязателен.
Учитывая все показатели, можно выбрать отличную жилетку, в которой вы будете радовать себя и глаз окружающих.

