Как подобрать норковую шубу

Практически каждая женщина мечтает приобрести норковую шубку. Существуют различные виды меха, разнообразные фасоны, предусмотренные для определенного типа фигуры. Также не стоит забывать и о том, что норковые шубы - предмет роскоши, поэтому они требуют определенного ухода и условий хранения. Самое важное в их приобретении - оценить качество материалов, чтобы не купить подделку.
Правила выбора шубы
Если вы решили совершить покупку, в первую очередь проверьте, соответствует ли она вашим ожиданиям и общепринятым стандартам. Существует несколько правил оценки качества материала:
· Убедитесь в том, что норка настоящая. Для этого посмотрите внимательно на длину волосков: если они все одинаковые, то мех натуральный, и такое изделие можно смело приобретать.
· Проведите по шубке "против шерсти". Если мех быстро приобрел прежний вид, не смялся, то он хорошего качества. Если же он остался в том же положении, волоски согнулись или даже сломались, то материалы использовались не самые лучшие.
· Внимательно осмотрите швы. Многие считают, что если они закрыты, значит шуба находится в идеальном состоянии, но это не так. В изделии из настоящей норки должна остаться непришитая часть, чтобы покупатель смог вывернуть подкладку и оценить качество шва.
· Проверьте шубу на прочность. Встряхните ее, слегка дерните за волоски. Если мех осыпался, то была нарушена технология производства, либо товар хранился в ненадлежащих условиях и не получал достойного ухода.
Норковая шуба - настоящая мечта каждой девушки и женщины. Чтобы не разочароваться в ней и подобрать действительно качественную вещь, которая будет иметь безупречный внешний вид и не подведет в процессе носки, стоит крайне ответственно подойти к вопросу выбора изделия.

