Затеяв ремонт на кухне, каждый думает о том, как идеально подобрать материалы по цвету, дизайну, связать их с определенными особенностями помещения. Самое сложное – это выбор плитки на кухню, ведь нельзя сменить ее через несколько лет также просто, как, к примеру, обои. Поэтому нужно сразу подобрать идеальный вариант напольного покрытия, который будет радовать глаз долгие годы. 
Выбор напольного покрытия
Для начала лучше всего просмотреть фото плитки для кухни и выбрать ту, что визуально нравится больше всех остальных. Но следует учитывать, что одного внешнего вида недостаточно, важно учитывать такие критерии, как:
· Износостойкость - профессионалы рекомендуют приобретать плитку с 3 классом по шкале PEI;
· защита от химических веществ - нет смысла тратить деньги переживать о том, какой станет поверхность пола после использования того или иного моющего средства, поэтому лучше сразу предотвратить возможные неприятности, приобретя плитку с защитным покрытием;
· коэффициент трения - если он будет ниже 0,75, то это значительно повышает риск поскользнуться и упасть, в то же время не нужно приобретать плитку с шершавой поверхностью, так как она лишь сделает процесс уборки невыносимым.
Разобравшись с тем, какой тип кухонной плитки выбирать, стоит задуматься над тем, как она впишется в интерьер квартиры, не испортит ли она внешний вид комнаты. Для начала нужно обратить внимание на габариты вашей квартиры. Особенное внимание следует уделить кухне небольшого размера, ведь плитка может визуально сделать ее еще меньше.
На вопрос, как подбирать цвет плитки в маленькую кухню, довольно простой ответ. Общеизвестно, что расширяют пространство светлые тона, поэтому идеальным решением будет оформление в теплых тонах – они не только визуально увеличат комнату, но и повысят аппетит, который является неотъемлемой частью уютной кухни. Также следует уделить внимание оформлению плитки:
1) лучше не приобретать плитку с рисунком, ведь временем все оформление на ней сотрется;
2) маленький кафель расширит пространство, а крупный наоборот уменьшит.
Взяв на вооружение эти простые советы, можно без проблем организовать пространство на любой кухне. Плитка – действительно важный элемент оформления, ведь от нее зависит и интерьер, и общий вид помещения. Да к тому же и особенности кухни требуют выбирать определенный тип плитки: износостойкую, однотонную, с гладкой, но не скользкой поверхностью. Поэтому выбирать нужно с умом, чтобы не испытать разочарования от покупки.

