Бухгалтерский консалтинг 

Если вы решили открыть собственный бизнес, перед вами сразу же  встает целая масса проблем, требующих грамотного и компетентного решения. Одна из таких проблем - ведение бухгалтерской отчетности. Далеко не все учредители фирм имеют хоть малейшее представление о том, каким образом ведется бухгалтерская документация. И даже если такую документацию ведет профессиональный бухгалтер, это еще не залог того, что у фирмы не возникнет проблем с налоговой службой. Именно поэтому многие аудиторские фирмы предоставляют такой вид услуг, как бухгалтерский консалтинг. 

Если вы решите воспользоваться профессиональной услугой - бухгалтерский консалтинг, вы получите целую массу преимуществ. Во-первых, квалификация людей, дающих консультацию. Как правило, аудиторские фирмы дорожат своей репутацией и набирают на работу лишь высококвалифицированных специалистов, имеющих очень высокий уровень подготовки. Во-вторых, это элементарная экономия. Намного дешевле оплатить услугу «бухгалтерский консалтинг», чем постоянно выделять такую статью расходов, как содержание такой штатной единицы, как бухгалтер. В-третьих, стабильность. Заказывая бухгалтерское сопровождение у третьего лица, вы ограничиваете себя от таких внезапно возникающих проблем, как болезнь бухгалтера, его отсутствие по другим обстоятельствам. Ну и,  конечно же, ответственность. Выбрав аудиторскую компанию, зарекомендовавшую себя на рынке, вы можете быть уверены в том, что ваша бухгалтерская документация будет в полном порядке. В ином случаи, фирма, предоставляющая услугу «бухгалтерский консалтинг», несет ответственность за допущенные ошибки и просчеты. 

Итак, какие же конкретно виды услуг включает в себя бухгалтерский консалтинг?

Ведение бухгалтерского учета.  Аудиторская фирма занимается составлением бухгалтерской отчетности, следя не только за правильностью её содержания, но и за сроками сдачи необходимого материала.

Кроме того, вы можете заказать частичное бухгалтерское сопровождение. В этом случаи, аудиторская фирма берет на себе не полный набор функций бухгалтера, а лишь те ёё элементы, которые предусмотрены договором, составляемым совместно с данной фирмой. Это могут быть, например,  лишь функции главного бухгалтера, либо составление годового отчета. Таким образом, именно вы сами решаете, какой объем работ будет выполняться аудиторской фирмой при оказании услуги бухгалтерский консалтинг.

Следующая форма услуг, включающих бухгалтерский консалтинг - составление налоговой отчетности. При предоставлении данной услуги, исполнитель берет на себя составление всех необходимых документов и их предоставление в налоговую службу, Пенсионный Фонд, другие внебюджетный фонды, Фонд социального страхования. 

Абонентское консультирование. Это, так называемое, индивидуальное обслуживание клиента. За ним прикрепляется личный консультант, ведущий необходимую информативную поддержку в различных вопросах.

И наконец, аудиторские фирмы предоставляют такой вид услуг «бухгалтерский консалтинг», как восстановления бухгалтерской отчетности. Данная услуга будет весьма полезна, если долгое время в фирме не велась документация, соответствующая Законодательству РФ. В этом случаи исполнитель берет на себя обязанность восстановить все документы по соответствующей форме и предоставить их в требующие того организации.
