Вы поменяли бухгалтера удостоверьтесь в качестве его работы - проведите экспресс аудит
У каждого руководителя должны быть со своим бухгалтером доверительные, практически семейные отношения. В этом случае проблем с бухгалтерией, недостач и штрафов за не вовремя сданную отчетность  не возникнет.
Но иногда даже идеальный бухгалтер уходит в декрет, на пенсию или просто оказывается не таким уж идеальным. Приходит время менять бухгалтера. Обязательно проведите экспресс-аудит после его ухода. Это поможет понять стиль работы сотрудника, узнать слабые  и сильные стороны компании со стороны бухучета.
Аудитом называю проверку состояния бухгалтерского и налогового учета, позволяющую в короткие сроки оценить  его состояние в компании. Предоставлением этой услуги занимаются специализированные компании, прошедшие аттестацию. 
Экспресс-аудит рекомендуют провести при:

· подготовке годовых, полугодовых, квартальных отчетах;

· смене главного бухгалтера в компании;
· необходимости анализа состояния бухучета и предложений по его восстановлению;
· необходимости  привести в порядок  перед налоговой проверкой.

Перед его проведением руководителю необходимо определить задачи и цели аудиторам.
Экспресс-аудит обычно проводится быстро, в течение 2-7 дней, в зависимости об объема, уже можно получить заключение о состоянии учета на предприятии.
Поскольку информацию необходимо получить быстро, а заключение аудиторов должно быть полным, к работе привлекаются лучшие специалисты.  Зачастую, это самые подготовленные опытные люди, которую дадут оценку существующей проблемы и предложат ее эффективное решение.
 Небольшие ошибки и недоработки характерны для бухгалтерии каждой организации, экспресс-аудит нацелен на их исправление. Нельзя провести его всего раз за время существования компании. Услуга должна стать неотъемлемой частью работы, ведь она помогает исправить ошибки в учете. Не стоит экономить на специалистах - можно получить менее грамотных  специалистов, которые не заметят некоторых «дыр» отчетности. Это может привести к финансовым потерям компании, и даже штрафам.
К выбору организации, проводящей экспресс-аудит стоит подойти серьезно – поинтересоваться отзывами других клиентов, познакомиться с аудиторами, узнать опыт их работы и основные специализации.
Обязательно поинтересуйтесь, какие документы, и в каком виде предоставить компания-аудитор и по каким основным направлениям будет оценена компания.

Компании, предоставляющие экспресс-аудит просят для выполнения проверки  данные компании, бухгалтерские документы.  Им понадобится:

· период, который нужно проверить;

· основная причина проведения экспресс-аудита;
· программное обеспечение, которым пользуется бухгалтерия для ведения учета;

· основной вид деятельности компании;

· структура компании, наличие филиалов и подразделений;

· численность сотрудников;

· объемы и стоимость основных средств;
· расчетные счета компании, обороты,  баланс, прибыль, выручка, себестоимость;
· данные по документообороту бухгалтерии.

Дополнительно аудитор может попросить данные о налоговых проверках, проводился ли  экспресс-аудит прежде, результаты этих проверок. Есть ли у компании налоговые льготы, какая наиболее сложная область бухучета компании, наиболее сложная область налогового учета.
После оценки такой заявки будет взвешен необходимый объем  работ, сроки проведения проверки, сроки предоставления отчета и рекомендаций, а так же стоимость экспресс-аудита.

Чем полнее информация будет предоставлена специалистам-аудиторам, тем более полным и четким будет аудиторское заключение.

