Оценка работы бухгалтера

Во все времена, а особенно в наше время, ценились и ценятся опытные, трудолюбивые и добросовестные работники. Особенно если эти самые работники являются винтиками в большой машине под названием «компания» (к примеру). Поэтому оценка работы бухгалтера – стоящий процесс и ему следует уделить время и внимание. Ведь когда бухгалтерская отчетность не сдается в сроки, или в бухгалтерии допущены какие-то ошибки, или что-либо еще, то серьезные штрафные санкции со стороны налоговых инспекций могут быть компании как гром на голову. А на восстановление учета могут потребоваться дни остановки в операциях бухгалтерии, что повлечет приостановление в деятельности самой компании. Либо же вообще потребуются средства на восстановление бухгалтерского учета посредством помощи сторонних лиц.

Оценка работы бухгалтера – один из видов деятельности некоторых современных компаний. Некая скорая помощь другим организациям. Никогда не помешает ведь, верно? А даже наоборот, будет полезна и поможет компаниям реально оценивать своих сотрудников и, соответственно, иметь ценный, опытный и качественный персонал. Оценка работы бухгалтера организациями проводится по-разному, у каждого свои методы, свои подходы. Можно рассмотреть несколько из возможных вариантов и алгоритмов по оценке.

Например, оценка работы бухгалтера, проводимая в 6 этапов:

В первом этапе рассматриваются важные организационные вопросы, такие как: управление бухгалтерской службы, подчиненность, структура этой службы, распределение и закрепление ответственности и обязанностей, выполняемая работа – контроль по ней, автоматизация учета и техническая оснащенность бухгалтерии, наличие специализированной литературы по бухгалтерии, а так же наличие баз данных.

Во втором этапе оценка работы бухгалтера производится посредством оценки квалификационного уровня. Самое главное - это оценка образования сотрудников бухгалтерии, так же учитывается стаж работы работника, повышение его квалификации и квалификация по его специальности в целом.

Третий этап – это оценка работы бухгалтера по уровню теоретических знаний. Проводится этот этап при помощи тестирований работников, разработки и детальной разборки каких-либо ситуаций, с учетом обязанностей и требований от каждого работника бухгалтерии. Ну и, наконец, проверка знаний по изменениям в областях налогообложения и бухучета.

Четвертый этап – это оценка работы бухгалтера по его практической деятельности. То есть оценка работника при ведении учета бухгалтерии каких-то конкретных участков, которые закреплены должностными обязанностями практическими навыками и знаниями.

В пятом этапе заключается оценка двух систем контроля. Внутреннего самой организации и контроля руководства организации, отвечающего за учет бухгалтерии.

Оценка работы бухгалтера в шестом этапе – это подведение итогов. Обработка полученной в ходе оценки информации и подготовка непосредственно самого отчета. Отчет включает в себя проделанную работу, выводы по степеням квалификации работников, их практических навыках и обучаемости. Так же выводы по оценке работы и формировании работника, а так же выводы по оценке деятельности службы бухгалтерии в целом. Выявление слабых мест бухгалтерии и у самих работников, рекомендации по их устранению. 

Профессиональная оценка работы бухгалтера позволяет оценить соответствие опыта кандидата и его профессиональных знаний, требуемых для вакансии. А так же оценить квалификационный уровень, перспективность и потенциал сотрудников, выявить непосредственных кандидатов на продвижения по службе.

