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В 2017 году новым трендом стал заработок на криптовалюте. Наверняка, вы не раз слышали о таких понятиях, как блокчейн или ICO, но не имеете чёткого представления, что это такое. Чтобы начать разбираться в данном вопросе, не нужно оканчивать университеты, достаточно будет прийти на встречу с нашими экспертами и внимательно прослушать курс.
Проводить мероприятие будут основатели московского сообщества CryptoGeneration, на счету которых уже десятки крутых вечеринок, атмосферных meetup’s и масштабных конференций с привлечением известных личностей в сфере криптовалютной деятельности.
Кому будет полезен этот семинар
· Трейдерам – Вы узнаете об особенностях и потенциале работы с криптовалютами;
· Предпринимателям и ТОП-менеджерам – Вы узнаете, каким образом блокчейн-технологии смогут повлиять на Ваш бизнес;
· Юристам – Вы узнаете, какие юридические услуги востребованы на рынке криптовалюты;
· Инвесторам – Вы узнаете о том, какие возможности открываются перед теми, кто занимается новым коллективным инвестированием (ICO);
· Специалистам – Вы узнаете, какие профессии и навыки пользуются спросом в условиях криптовалютной экономики;
· Людям, идущим в ногу со временем – Вы узнаете о том, как безопасно влиться в самую хайповую тему этого года и услышите экспертные прогнозы на будущее.
Что Вы будете делать на семинаре
Прежде всего, Вы освоите базовую информацию о том, что такое блокчейн, криптовалюта, майнинг, smart-контракты и ICO. Затем будут освещены более специфические вопросы, например, возможности криптоэкономики для бизнеса, инвестирования и заработка.
Также, если ранее Вам приходилось читать в Интернете о миллионах, заработанных на криптовалюте, или о грандиозных провалах, мы будем рады развеять Ваши иллюзии и расскажем обо всех положительных и отрицательных аспектах криптовалютного мира.
Ещё Вы сможете принять участие в практической части семинара, где освоите работу с новой формой валюты, опираясь на наши подсказки и наглядные рекомендации.
О чем Вы будете знать после окончания семинара
· БЛОКЧЕЙН.
Реальное понимание термина и его взаимосвязи с криптографией, а также причин возникновения ажиотажа вокруг этой технологии.
· КРИПТОВАЛЮТЫ.
Вы узнаете, что такое биткоин и какие еще бывают виды криптовалюты. Особенности работы с ними и предназначение. Места и способы покупки, варианты использования.
· КОЛЛЕКТИВНОЕ ИНВЕСТИРОВАНИЕ (ICO).
Осознание принципов работы Initial coin offering, понимание того, что такое токены и на чем стоит акцентировать внимание при оценке ICO-проектов.
· SMART-КОНТРАКТЫ.
Вы узнаете, что это такое и для чего нужны «умные» контракты. В каких направлениях их можно применять и как они воздействуют на устоявшиеся отрасли.
· ПОТЕНЦИАЛ.
Возможности, которые открываются перед сектором B2B и частными лицами, в случае успешного выхода на рынок криптовалюты.
· РИСКИ.
Вы узнаете о том, как не потерять имеющуюся у Вас криптовалюту и какие бывают юридические риски при ее использовании в тех или иных странах, в том числе и в России.
Информация, которой поделятся с Вами наши эксперты, является самой свежей и актуальной, основанной на реальном опыте. Всё будет разложено по полочкам, и Вы сможете познать все нюансы криптовалютного бизнеса от А до Я!
