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Выбираем и подбираем кухню Анастасия под желания, возможности и вкусы самых разных слоев населения – от современной молодежи, обустраивающей свое жилье, до почтенных людей преклонного возраста.
Сео-оптимизированная статья с ключевыми запросами и продающим уклоном.

Кухня Анастасия – от старины до современности

	Как часто в жизни мы оказываемся перед проблемой выбора. И далеко не всегда эти задачи доставляют удовольствие от процесса. Одно дело, минуту подумать о том, какие конфеты купить ребенку, минут двадцать потратить на выбор новых туфель в магазине и совсем другое – выбрать будущий дом, мебель, или дорогостоящий автомобиль. Бесконечный мониторинг профильных сайтов, разговоры с друзьями и родственниками о своих «заморочках» – все это может утомить кого угодно. 
	Давайте вместе подумаем – какой вы предпочитаете видеть свою кухню? Какие у вас жизненные приоритеты? Какие стили, краски и образ жизни для вас предпочтительней? А тем временем не намеренно так уясним – подобрать и купить кухню Анастасия можно для самых разнообразных требований, возможностей и желаний.

Изысканная классика и современная техника
	Наверное, многие способны восхищаться изяществом и художественной красотой старинных стилей архитектуры и интерьера. Благородство и высокопарность красивых линий мебели времен королей и рыцарей отображало образ их жизни и стиль общения.
	Если вы в душе аристократ, но не сноб, а красота для вас ассоциируется с богатыми царскими палатами и картинами великих мастеров, а не рок-концертами и стилем хай-тек, тогда идеальным решением будет кухня Анастасия тип 1, или 2. Мебель выдержана в классическом стиле во всем, начиная от декоративных элементов на окнах шкафов и заканчивая благородством оттенков и расцветок. Такая мебель не сможет оставить равнодушными даже современных тинейджеров, не представляющих своей жизни без смартфонов, айфонов и прочих планшетов.
	А теперь представьте себе, когда в эту старинную красоту встроена абсолютно современная техника – холодильник, посудомоечная машина, стиральная машина и так далее? Такой симбиоз классической Анастасии и новейшего кухонного оборудования выглядит вообще оригинально.

Модерн – стиль жизни и образа  
	Но как, ни крути, а технический прогресс, урбанизация и бешеный ритм жизни оставляет свой отпечаток и на вкусах людей даже на бытовом уровне. Прагматизм, лаконичность и минимализм – вот основные качества, предъявляемые типичным жителем мегаполиса к своей мебели. Ну и красота, только в современном понимании этого слова.
	Таким требованиям нынешнего homo sapiens полностью удовлетворяет кухня Анастасия тип 3. Это уже обновленная комплектация мебели, рассчитанная на молодежь, поколение расцвета карьеры, ну и на особо «продвинутую» категорию старшего возраста. Здесь нет декора, который не выполняет никаких функций, кроме эстетики. Но яркие, насыщенные цвета фасадов, прямолинейность форм и функциональность во всем смотрятся очень эффектно. 
	Чего стоит только кухня Анастасия ежевика – цвет, на который невозможно не обратить внимание, дизайн в духе космических технологий и все «навороты» современности. Такая кухонная мебель в стиле модерн органично подчеркнет образ жизни городского менеджера среднего звена, или молодежи, которая успешно зарабатывает деньги в сфере высоких технологий. 

Мебель под заказ
	Прелесть кухни Анастасия состоит еще и в том, что мебель модульная и при желании можно заказать собственную конфигурацию гарнитура своей мечты. То есть, можно подобрать составляющие не только под свои художественные замыслы, но и под особенности своего жилья. Такие возможности способны реализовать любые ваши дизайнерские фантазии. 
	Так, кухня Анастасия угловая, конструктивно рассчитанная на достаточно большую площадь комнаты, путем креативных решений ваших, или специалиста-дизайнера может поместиться и на стандартной кухне «пятиэтажки». Главное при этом – чувство меры в планировке и своем воображении.

Как видите, эту кухонную мебель с огромным выбором типов, комплектаций и всевозможных материалов, можно подобрать под любые запросы потребителей. И если у вас нет принципиальных претензий к красивому имени Анастасия, тогда добро пожаловать в интернет-магазины, или мебельные салоны.  


