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Статья об уникальных возможностях обучения и развития интеллекта наших детей  методом ментальной арифметики. Почти из серии «очевидное-невероятное»… пока… для стран СНГ. В белорусском Гродно уже существует такое образование и такая школа. 

Ментальная арифметика. Как «создать» интеллект вашего ребенка?
Любой здравомыслящий человек пытается добиться в своей жизни каких-то целей. Карьера, признание, власть, богатство, любовь, счастье, в конце концов – это те составляющие, к чему мы стремимся и чего добиваемся с той или иной долей вероятности.
При этом далеко не все осознают, что потенциал будущей успешности закладывается ещё в счастливое время детского садика и начальной школы. От уровня развития, методов обучения и воспитания этого периода жизни ребенка напрямую зависит его судьба в дальнейшем.
Но не будем заходить слишком далеко и вернемся на землю. Общеобразовательная система обучения не позволяет раскрыть весь умственный ресурс ученика. Есть объективные и не очень причины этого явления, в которые мы не будем вникать, а попытаемся поменять представление о занятиях вообще.
Методики Востока и древнего «калькулятора»
Азия, это не только экзотика и яркие краски, но и технологии образования, способствующие достижению результатов выше, чем в европейской школе. Так, в высокоразвитой Японии детское просвещение начинается не с компьютерных классов и роботизированной техники, а с помощью деревянных счет соробан. Впечатление простоты конструкции устройства обманчиво – применение уникальных методов тренировки с помощью этих счет способны творить чудеса в нашем понимании.
В современном мире программа обучения методом ментальной арифметики с успехом применяется уже не только на Востоке, но и в Северной Америке – США, Канада; в Европе – Великобритания, Австрия, Испания и в других странах. Это, прежде всего, государства, для которых важен умственный потенциал своей нации и подрастающего поколения в частности. А это о многом говорит.
«Прокачиваем» интеллект незримыми возможностями мозга
Если не углубляться в истоки системы и особую терминологию, то методику обучения можно описать кратко. Занятия в обычной школе подразумевают развитие в первую очередь левого полушария мозга, отвечающего за логику, аналитику и математическое мышление. Правое полушарие (интуиция, символы, образы) при этом остается незаслуженно «забытым». Программа образования с помощью ментальной арифметики обеспечивает одновременное развитие обоих полушарий мозга. 
А это, если перейти от теоретических сравнений к практике – фотографическая память, способность легко производить в уме вычисления с трех и четырехзначными числами, абсолютная концентрация внимания. И как следствие, в дальнейшем:
- заложенный с детства интеллектуальный и творческий потенциал (ребенок умнее и талантливее своих сверстников);
- образное и аналитическое мышление (способность мыслить почти как Шерлок Холмс);
- развитие уверенности в себе с детства (лидерские качества и умение отстоять свою точку зрения);
- успех и интересная жизнь в будущем (удачная карьера, достаток, любимое хобби).
Академия Smartum в Гродно – мы раскроем возможности вашего ребенка
Все сказанное выше – не сказка и не фантазии креативного автора. Это реальность, действующая в мире уже более 20-ти лет в 52 государствах в настоящее время. Более того, программа ментальной арифметики доступна для каждого из наших детей, независимо от способностей и уровня развития в данный момент.
Мы принимаем подрастающее поколение от 4 до 16 лет и обещаем сделать их уникальными не только в ваших глазах, как ближайших родственников, но и для всего окружающего общества. А в целях более детального ознакомления со школой и с преподавателями существует бесплатный пробный урок – для вас открыта вся информация.

Наверное, каждый адекватный родитель желает счастья своему ребенку. Ну а подобное образование – это инвестиции в его судьбу… успешную судьбу. Так давайте же будем мудрыми, дальновидными и любящими родителями и предоставим уникальные возможности своим наследникам.

