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Статья о развитии способностей детей к чтению информации на феноменальной скорости. Такой талант предоставляет огромный потенциал для интеллектуального развития в будущем. Проект «Уникальные дети» в Гродно – школа выращивания таких «уникумов».     
Детское скорочтение и нестандартное мышление. Откуда берутся чудо-дети?
Переизбыток информации сегодня уже никого не удивляет. Наше с вами подрастающее поколение с успехом пользуется смартфонами, айфонами и прочими айпадами. А всевозможные социальные сети, сайты, форумы становятся неотъемлемой частью жизни каждого.
При этом для многих не только детей, но и взрослых, огромный поток информации в интернете является недостижимым океаном по причине всё того же переизбытка сведений. Вот чтобы объять необъятное и существует техника скорочтения, впервые использованная еще в 1925 году в США. 
Применение особых методов чтения позволяет очень быстро воспринимать текстовую информацию, что, в свою очередь, предоставляет ошеломляющие возможности для интеллектуального совершенствования ребенка. А если к этому ещё и развивать способности к нестандартному мышлению, то успех в жизни такому «самородку» будет обеспечен.
Учимся нестандартно читать и оригинально мыслить
Базовые приемы скоростного «впитывания» текста заключаются в следующем:
1) развитие концентрации внимания – исключаем внешние раздражители и посторонние фантазии;
2) подавление артикуляции – устраняем непроизвольное проговаривание читаемого материала;
3) совершенствование визуальных навыков – умение видеть весь текст и читать сверху вниз или «по диагонали»;
4) грамотное управление информацией – отсеиваем, не воспринимая «воду» изложенного, то есть слова, не имеющие смысловой нагрузки;
5) тренировка памяти – большой объем прочитанного будет бесполезен, если его не запоминать.
Наряду с этим, ученики развивают пространственное, логическое и образное мышление. Абстрактные, на первый взгляд понятия, отлично действуют в сложных жизненных ситуациях. Человек, обладающий развитым интеллектом и нестандартным мышлением способен решать тупиковые для «простых смертных» задачи. Причем задачки не из школьных учебников, а проблемы из нашей жизни.
Ведь рождение гениальных, эксклюзивных идей «просто так» не происходит. Это незримый мозговой штурм и способность отвлечься от окружаемых шаблонов и стандартов. И это доступно нашим детям! Каждому ребенку, независимо от степени его кругозора сейчас.
Наш детский учебный центр – это «взлёт» интеллекта воспитанников
Иногда родителям трудно поверить в возможности нераскрытого потенциала своего дитя. Мы сломаем этот взрослый образец мышления, а доказательством тому будет собственно ваш ребенок. Первые изменения в лучшую сторону вы заметите через 2-3 месяца занятий. А к окончанию учебы наши выпускники по уровню интеллектуального развития становятся гораздо выше своих сверстников.
Мы открыты для общения, предоставления любой профильной информации и готовы доказать любому родителю – ваш ребенок гений. Это даже не возвышенные слова, а утверждение фактов, основанных на профессиональном опыте работы с детьми.

И помните, уважаемые мамы и папы, повзрослевший ребенок, будучи уже самостоятельной личностью, наверняка оценит ваши старания по формированию из него высокоразвитого человека, способного достигать успехов в жизни. 

 




 

