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Информационная и в определенной мере навигационная статья. Но в первую очередь текст ориентирован на сео-продвижение. Поэтому, согласно ТЗ, насыщен ключевыми фразами и необходимыми словоформами. Что в то же время не исключает читабельности материала, пользы для посетителей и потенциальных покупателей.  
  

Вы никогда не были мебельным дизайнером у себя на кухне? Это интересно, но не всегда легко. Не обязательно дорого, но чаще всего не быстро. Речь идет о том, чтобы не просто попытаться организовать уют «из того, что было», а создать принципиально новую комнату с новыми кухонными комплектами, гарнитурами и техникой. Итак, давайте разбираться, что же подойдет под ваши вкусы, возможности и желания.
 <H2>Купить кухонный комплект или его «элементы»?</H2>
Казалось бы, зачем создавать себе лишние проблемы. Ведь существуют готовые кухонные комплекты – просто, быстро и в основном недорого. Отличный вариант для тех, у кого нет желания и времени для поиска и подбора отдельных составляющих. Или же вам просто понравился уже готовый комплект кухонной мебели. Тоже весомый аргумент для исключения лишних хлопот в дальнейшем.
Фабричные кухонные комплекты, как правило, существуют в трех вариантах:
1) кухонный стол, кухонный уголок и табуреты;
2) стол и стулья;
3) стол и табуреты.
В рассматриваемом подразделе вы видите большой ассортимент моделей этой мебели в различных модификациях, цветовых решениях и с разной стоимостью. Кстати, о цене – её размер в основном зависит от материалов изготовления и конструктивных особенностей комплекта кухонной мебели.
Как правило, купить кухонный комплект в готовом виде можно относительно недорого. Причина очевидна – подобная мебель рассчитана на массового потребителя, а значит, изготавливается из ДСП (эконом-вариант) и имеет в основном универсальную конструкцию отдельных компонентов. Но если вас не устраивает массовость, хватает потенциала и желания для индивидуальных решений, тогда «создать» комплект кухонной мебели можно, подобрав отдельные её элементы с разных подразделов. 
<H3>Кухонный комплект «под себя»</H3>
Вашему вниманию представлен разнообразный выбор этих необходимых предметов мебели из различных материалов и разнотипных конструкций.

- Раскладные столы типа «книжка» - не новая, но до сих пор актуальная система с возможностью размещения не только на кухне. Идеальный вариант для малогабаритных квартир – компактная тумба в повседневном состоянии или стол внушительных размеров во время приема гостей, к примеру.
- Раздвижные столы могут быть деревянные или из ДСП. Соответственно, в первом случае дороже, во втором дешевле. Также столешница может быть изготовлена из термостойкого пластика в разных цветовых вариантах.
- Большой ассортимент малазийских стеклянных столов. Выбор способен удовлетворить самые взыскательные запросы: раздвижные и раскладные, разных размеров и в различных цветовых вариантах. Материал – каленое стекло с большим запасом прочности и современной эстетикой.
При выборе дивана для комплекта кухонной мебели, который вы лично собираете из отдельных элементов, можно подобрать как прямые компактные диванчики, так и кухонные уголки. В угловых диванах можно менять стороны в зеркальных отображениях, а иногда и размеры. В большинстве случаев такие мебельные конструкции изготавливаются с нишами в недорогом варианте из ДСП и подороже из дерева.
И ещё обязательные составляющие кухонных комплектов, это стулья и табуреты. Выбор у нас также немаленький и более того, для большинства из этих «сидячих» элементов доступны различные цвета и ткани обивки. Все зависит от ваших предпочтений и сочетаний с остальными составляющими подбираемого кухонного комплекта.
Находясь сейчас в интернет магазине мебели «КУБ», наверное, вы уже смогли убедиться в том, что недорогая мебель для кухни в Киеве – это не фантастика, а вполне реальное утверждение. И даже если вы решились самостоятельно собирать кухонный комплект с разных разделов нашего магазина, все можно подобрать в соответствии со своими возможностями финансовыми, жилыми или географическими.
На всю мебель у нас гарантия 18 месяцев, а доставка осуществляется в любой город Украины. Если же вы киевляне или временно находитесь в столице, тогда будем рады видеть вас на пр. Голосеевском 89. Мы продемонстрируем вам образцы самых ходовых моделей кухонных комплектов и отдельных компонентов, примеры различных материалов, цветов дерева и ткани.
А сейчас заходите в интересующие вас подразделы, выбирайте, заказывайте, звоните и ваши мебельные мечты окажутся реальностью.  



