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Описание духов Нина Риччи для интернет-магазина парфюмерии 

Духи Nina от Nina Ricci. Запах, достойный настоящей Леди

	В парфюмерии очень сложно создать продукт настолько яркий и оригинальный, чтобы выделиться «из толпы». Но специалистам по аромагии от Nina Ricci удалось сотворить именно такой шедевр, заставляющий мужчин оборачиваться на запах дамы, пользующейся этими духами. Nina от Nina Ricci – это аромат, создающий образ молодой аристократки. С одной стороны – гордой, неприступной и холодноватой, а с другой – сексуальной, веселой и манящей. Такой противоречивый и сногсшибательный букет был достигнут благодаря вкраплению достаточно экзотических компонентов.
- Верхние ноты: лайм, лимон калабрийский, лимон.
- Основные ноты: пион, луноцвет, ваниль, пралине.
- Ноты базы: кедр, яблоня, мускус.
	Парфюм насыщенный и применять его нужно в очень небольших количествах. В основном хватает буквально одного нажатия распылителя. Предпочтительное применение – осень и зима, когда аромат, кроме всего вышесказанного, будет своим фруктово-цветочным шлейфом создавать еще и ощущение теплоты их обладательницам. Духи ориентированы на молодое поколение, а также на дам среднего возраста. А если говорить о суточном времени применения, то, во-первых, этот аромат не для ежедневного пользования, а во-вторых, лучшее время и место, когда он сделает вас неповторимой и притягательной – вечер, торжественные мероприятия, романтический ужин с любимым мужчиной и тому подобное.
	Остерегайтесь подделок! На оригинальном флаконе листики «яблока» не выкручиваются вместе с крышкой, а являются одним целым с бутылочкой.
Флакон красного цвета из непрозрачного стекла в виде яблока.
Объем: 80 мл.
Характеристика аромата: романтический.
Семейство ароматов: цветочные, фруктовые.
Парфюмеры: Жак Кавалье, Оливье Кресп.
Производитель: Nina Ricci.
Страна производитель: Франция.
Год выпуска: 2006.

