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Описание сковороды «Тефаль» для соответствующего интернет-магазина 

Лучший атрибут кухонной утвари – сковорода Tefal Ceramic Control

	Популярный во всем мире бренд Tefal знаком, наверное, не только каждой хозяйке, но даже людям далеким от кулинарного искусства и приготовления пищи вообще. Как компания Mercedes-Benz символизирует эталон качества в автомобилизме, так Tefal – это верх совершенства вашей посуды на кухне. Поэтому ценители настоящей безупречности и удобства в кулинарии предпочитают именно этот бренд.
	Особенности заключаются, прежде всего, в керамическом антипригарном покрытии, отличающемся устойчивостью к образованию царапин и долговечностью. Конструкция и толщина дна обеспечивают равномерный и быстрый нагрев сковороды. Фирменная «фишка» Tefal – индикатор нагрева, позволяющий визуально определить готовность изделия к термической обработке продуктов. Заключается эта опция в том, что на дне сковороды исчезают буквы, когда металл нагревается до 180 градусов, а круг посредине становится равномерно красного цвета. Алюминий в качестве основного металла изделия обеспечивает небольшой вес, а эмаль, которой снаружи покрыты стенки, не обгорает, сохраняет эстетичный внешний вид и гарантирует долговечность эксплуатации.
	Подходит для любых кухонных плит, кроме индукционных. Легкость, а также полное отсутствие каких-либо признаков пригорания, прилипания и прочих нюансов, происходящих во время готовки, обеспечивают простоту мытья этой посуды. А при необходимости её можно помещать и в посудомоечную машину.
Верхний диаметр: 28 см.
Внутренний диаметр: 20 см.
Материал сковороды: алюминий.
Материал ручек: бакелит.
Внутреннее покрытие: керамика.
Высота стенок: 5,5 см.
Толщина стенок: 0,2 см.
Длина ручки: 17 см.
Цвет: серый, коричневый, кремовый.
Размер в упаковке: (Д*Ш*В), 37х21х6 см.
Вес в упаковке: 440 г.
Производитель: Tefal.
Страна производитель: Франция.

