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Статья для главной страницы сайта, ориентированного на писателей и лиц, интересующихся этим мастерством.
Талант в словах… страницах… книгах

Добро пожаловать на сайт литературного пера, красивого слога и искусства превращения мыслей в прозу. 
Если для вас понятие «писатель» не является чем-то абстрактно-мифическим и вы в той, или иной степени имеете отношение к этой творческой деятельности, значит, виртуальное местонахождение выбрано абсолютно верно. 
Вы начинающий писатель, или только мечтаете стать таковым – в любом случае здесь много нужной и полезной информации для пишущей интеллигенции. И даже именитым авторам наверняка не придется скучать у нас на сайте.

Здесь вы можете познакомиться с жанрами прозы и окончательно определиться с собственными направлениями деятельности. У вас появится возможность заглянуть непосредственно в «кузницу слова» – писательскую мастерскую. Вы долго искали грамотные технические приемы и нюансы в работе мастера пера? Тогда вам сюда. Вы ищете возможности быстрого роста собственной популярности? Вам в наш раздел, который так и называется «Популярность».

Что мы делаем для вас:
- Обучаем писательскому мастерству;
- Готовим «стартовую площадку» вашего творческого взлета;
- Раскрываем секреты успеха в этой профессии;
- Интеллектуально «ведем» рядового обывателя от несмышленого автора – новичка до прославленного мэтра слова;
- Знакомим с новостями в мире писательской богемы.

	И как вы, наверное, уже понимаете, мы вам поможем из писателя гипотетического превратиться в самого что ни на есть настоящего.
	Благодаря нашим рекомендациям у вас появится возможность выработать свой индивидуальный авторский стиль письма.
	Поможем сориентироваться в многочисленных нюансах профессии и разобраться с бесконечными вопросами в процессе труда, ответы на которые бывает весьма непросто найти даже в интернете.

	Благодаря специфической и узкой направленности нашего ресурса мы в состоянии ответить практически на любые ваши вопросы, связанные с писательской деятельностью. И даже если вы не найдете нужной информации на разделах сайта, то наш коллектив службы поддержки всегда будет рад вам помочь. Кроме того, вы, как писатель и творческий человек, получите истинное духовное наслаждение, находясь на страницах нашего профильного сайта.

Ну а для первоначального знакомства с нами перейдите в раздел «Творческий процесс» и впоследствии вы сами убедитесь в правдивости всего вышесказанного.
	Приятного вам и плодотворного времяпрепровождения!
	  
