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Статья на главную страницу сайта об услугах автомойки с элементами seo и приглашением воспользоваться сервисом

<H1>Автомойка<|H1>
<H2>Мойка машин в Киеве<|H2>
Рады приветствовать вас у себя в гостях! Вы находитесь в представительстве компании «Мойкер» г. Киева, специалистов по автомобильной чистоте и показательной импозантности. Безупречная чистоплотность в автомобилизме – это наш стиль, миссия и жизненные принципы. А если вы здесь, значит, аккуратность собственной машины и её салона для вас также не является абстрактным понятием.
Итак, что мы здесь предлагаем вниманию автомобилистов? Вы можете ознакомиться с нашими услугами и расценками, дополнительным сервисом, скидками, бонусами и другими всевозможными удобствами, приготовленными нами для вас. При желании и необходимости есть возможность задать уточняющий вопрос по той или иной проблеме, связанной с мойкой автомобиля или химчисткой. 
Если у вас есть свободная минутка, познакомьтесь с текущими новостями и интересными фактами из мира любительского и профессионального автомобилизма, сторонников чистоты и здоровой экологии. А возможно, как истинного профи, вас заинтересуют дополнительные аксессуары или элементы тюнинга для любимой техники – в каталогах представлен ассортимент различных уместных атрибутов.
Как вы, наверное, уже поняли, мы предоставляем услуги мойки автомобилей, химчистки полной или частичной, обработки кузова и салона разнообразными защитными и восстанавливающими средствами. Уборка от «экспресс» в сжатые сроки до полного комплекса работ. 
Автомобильная мойка от компании «Мойкер» – это обслуживание легкового и мототранспорта самого разного класса, веса и габаритов. Мы обеспечим блеск и красоту как брутального представителя династии Harley-Davidson, так и огромного внедорожника, «с ног до головы» обляпанного грязью.
 – Если неприятный запах в салоне стал для вас уже привычной атмосферой;
 – если пятна на сидениях и засаленные подлокотники на дверных картах кажутся вечными;
– если вы уже пытались бороться с въевшейся грязью, а получилось ещё хуже, чем было…
В любом случае мы сделаем ваш авто- или мототранспорт эталоном чистоты – профессиональная мойка и химчистка способны совершить невозможное.
<H3>Цены на мойку авто<|H3>
Стоимость зависит от выбранной услуги – от комплексной химчистки, на которую требуется 6-8 часов, вплоть до бесплатной мойки машин во время дождя. В любом случае наши цены вполне адекватны и конкурентоспособны. А для того чтобы ознакомиться с тарифами на тот или иной вид работ, существует прайс, в котором подробно расписаны все нюансы нашей деятельности.
 Сравнивая цены в этой сфере услуг, у вас, как у потенциального заказчика, может возникнуть вполне резонный вопрос: «Почему именно мы?» 
Чтобы обращаться за чистотой собственно в компанию «Мойкер», существует множество весомых причин:
1. Ответственность и опыт наших сотрудников позволяет заявлять об абсолютном качестве работы;
2. Применение профессионального оборудования гарантирует тот же результат;
3. Широчайший спектр услуг и возможностей приема техники – от банального мытья ковриков до идеальной чистоты нового автомобиля, от микролитражки до лимузина.

А сейчас знакомьтесь с нашими возможностями и добро пожаловать на мойку для авто.
