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Комплексная компьютерная диагностика автомобиля
Важность правильного и своевременного определения причины неработоспособности узла или агрегата трудно переоценить. Ведь по сути, точное и корректное выявление каких-либо нарушений – это уже половина выполненной работы по пути к технически исправному автомобилю.
При этом современный автосервис активно применяет новые технологии в диагностике. Ну а «дедовские» методы «на глаз» и «на слух» уже не подойдут для работы с техникой, напичканной электроникой. Поэтому компьютерная диагностика автомобиля – это в наше время уже даже и не роскошь, а необходимость. 
Что же это такое?
Сущность современной диагностики авто заключается в сканировании его узлов, контролируемых микропроцессором, считывании кодов неисправностей, расшифровки цифровых аббревиатур. В качестве сканера через специальный разъем подключается ноутбук с установленным программным обеспечением, с помощью которого и определяются неисправности.
Необходимость проведения диагностики автомобиля можно определить по следующим признакам:
- ощутимое снижение мощности двигателя;
- возникновение посторонних шумов;
- увеличение потребления топлива;
- дым нехарактерного цвета из выхлопной трубы;
- на панели приборов горит постоянно или периодически так называемый чек.
Но подобные симптомы, это уже безотлагательная неизбежность обращения на СТО. Грамотный подход к проблеме заключается в её предупреждении, то есть в нашем случае компетентную диагностику желательно проводить во время планового технического обслуживания. Своевременный анализ работы всех систем поможет не только выявить текущие неполадки, но и предотвратить будущие. 
Выбираем профессионалов
И, конечно же, проблема многих автомобилистов – это выбор мастеров, которым можно доверить свою машину. Даже в больших городах, несмотря на многочисленные предложения, такие трудности актуальны до сих пор. 
Многие автолюбители, полагаясь на собственную удачу, часто обращаются к случайным мастерам. Такое решение не всегда рационально, потому как работа с новыми технологиями в автомобилизме подразумевает и особые знания специалистов по компьютерной диагностике. Днепропетровск в этом плане также не является исключением – СТО много, а определить настоящих спецов достаточно сложно.
Если вы готовы к новым знакомствам и согласны доверить свой автомобиль настоящим профессионалам своего дела, тогда добро пожаловать на СТО Japan Cars Studio. Первоначально вашего доверия к нам будет достаточно для того, чтобы впоследствии убедиться в качестве нашей работы. А уровень квалификации специалистов продемонстрирует всё та же проведенная компьютерная диагностика. Днепр – немаленький «испытательный полигон» и у вас будет много возможностей удостовериться в результатах нашей работы. 
Украинский сервис японского качества
Честность и уровень услуг компании Japan Cars Studio подтверждается официальными гарантиями от трёх месяцев на все виды работ и запчасти, устанавливаемые в процессе ремонта. А оперативность всей процедуры от заезда в бокс с непонятной поломкой до её устранения и выезда в город, приятно удивит самого занятого автовладельца. Кроме того, первый ваш визит к нам может быть акционным с увеличением гарантии до 6 месяцев или 60 тыс. км пробега, в зависимости от специфики работы. 
Как видите, мы рассчитываем не на «одноразовую» выгоду, а на долгосрочное сотрудничество. Поэтому звоните, – наши сотрудники не только запишут вас на прием, но и при необходимости проконсультируют по тем или иным техническим нюансам и непонятным проблемам, касающимся вашего автомобиля. 
Мы рады новым знакомствам и уверены, что и вы об этом не пожалеете впоследствии.

  







