Щитовидная железа отвечает за выработку гормонов, от которых зависит образование энергии в организме человека. Когда гормональная система нарушена, человек становится вялым, апатичным, жалуется на память и плохое самочувствие. Если щитовидную железу не лечить, она может доставить множество неприятностей в будущем.

Для назначения лечения в первую очередь следует обращаться к врачу. Однако полностью вылечить болезни щитовидной железы современная медицина еще не научилась. Все, что может предложить традиционная медицина – гормонозамещающую терапию. Ее можно дополнять народными методами, которые в некоторых случаях могут оказаться даже более эффективными.

Одним из наиболее распространенных и действенных средств для лечения щитовидной железы является настойка из перегородок грецких орехов. Готовится она так: стакан перегородок нужно положить в банку емкостью в 1 литр и залить водкой. На неделю банку убрать в темное место, после чего настойку можно применять. Принимать ее нужно по чайной ложке после еды три раза в день в течение десяти дней. Далее следует сделать недельный перерыв, после чего возобновить лечение. В таком режиме настойку рекомендуется принимать три месяца.  

Для лечения щитовидной железы нужно регулярно пить зеленый чай, который содержит в себе множество полезных для щитовидки веществ и способствует выведению радионуклидов. Заваривайте его так: ложку зеленого чая залейте кипятком сначала на треть чашки, через минуту - на две трети, и еще через минуту заполните кружку до конца. Потом ее необходимо укутать чем-нибудь теплым на 3 минуты, после чего зеленый чай можно пить.
Интересным методом борьбы за здоровье щитовидной железы являются чесночные бусы. Нужно взять головку чеснока, очистить дольки и нанизать на нитку наподобие бус. Их нужно надевать на шею каждую ночь, ложась спать. Лечение следует проводить в течение месяца. 
Болезни щитовидки можно попробовать лечить методами психологии. Так, проблемы с щитовидкой могут говорить о том, что человек чувствует себя в чем-то униженным, ограниченным в своих правах, неспособным заниматься любимым делом. Для помощи своей щитовидной железе нужно избавляться от этого состояния и повторять себе, что вы свободны в своих стремлениях и сможете свершать все, что захотите. 

