Телефон или жизнь?
Всем уже давно не по наслышке знакомы новомодные слова гаджет, айпад, айфон, но чем мы жертвуем в погоне за модными новинками технологий. Ни для кого не секрет, что сегодня все, от мала до велика, используют мобильный телефон не только как средство связи, но и для «путешествий» по всемирной паутине, для общения в соцсети и по видеосвязи и даже для заработка. Для взрослого человека зачастую мобильный гаджет является некой палочкой-выручалочкой при отсутствии доступа к стационарному компьютеру. Ведь биллинговые системы готовы нам предложить даже приложения MS Office, адаптированные для айфона и андроида.
Говоря о взрослом населении, несомненно следует заявить, что в большинстве случаев новые технологии полезны и вносят большой вклад в нашу жизнедеятельность.
Но что мы можем сказать о наших детях? Зачастую сегодня можно увидеть, что большинство мам и пап предпочитают включить малышу мультик или игру на телефоне или планшете, нежели самостоятельно увлечь ребенка интересным занятием. Дети разучились общаться со сверстниками. Сегодняшние ученики постоянно «зависают» в сети на переменах и порой даже на уроках.
[bookmark: _GoBack]Прогулки таких детей так же чаще всего построены на совместной онлайн-игре, сидя на лавочке во дворе.
Совсем недавно на одном из телеканалов были обнародованы данные проведенных опросов молодежи, которые показали неутешительные результаты. Большинство подростков сегодня совершенно не интересуются жизнью. Большая часть их свободного времени проходит перед экраном компьютера или мобильного телефона. Таким ребятам не интересна дружба, книги или новости мира. Они полностью «гаджетозависимы».
Вдумайтесь, сможет ли такой человек в будущем существовать в социуме? Но ему придется учиться и работать, а кому-то возможно и Родину защищать. Не говоря уже о том, что постоянное использование телефона или планшета портит зрение, а прослушивание музыки в наушниках слух.
Очень важно понимать, что ребёнок не осознаёт, какой вред причиняет ему игрушка, которой для него является планшет или телефон. И это не просто игрушка, а самая любимая игрушка. Говорить об этом вреде нужно, но, увы, почти бесполезно. Главная ваша задача — показать, что есть на свете и другие игрушки, более полезные, интересные и безопасные. А вот над этим придётся потрудиться. И начать нужно в первую очередь с себя.
Давайте все вместе задумаемся и создадим для наших детей такое детство, которое было у нас! С друзьями во дворе, подвижными играми на свежем воздухе, катанием на лыжах и санках зимой. Ведь все это было здорово и живое общение намного дороже электронной новинки!

