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 Световой будильник Рhilips Wake-up Light HF3520/70 – это солнышко в руках
Нидерландская компания Philips, образованна в 1891 году. Инновационные разработки Рhilips повышают качество жизни людей, а принципиальная политика компании ставит реальных людей и их потребности на первое место. 
Одна из последних разработок всемирно известной фирмы - световой будильник Рhilips Wake-up Light HF3520/70, будящий своего владельца первыми лучами восходящего солнца под пение птиц в лесу или шум морского прибоя с криками чаек над волнами. Таких пробуждающих звуков природы в его функциональных возможностях целых пять.
 Согласитесь, постоянный недостаток света нашей северной страны дает о себе знать в виде хронической усталости, плохого настроения, сонливости. Инновационное устройство от Рhilips отчасти компенсирует владельцу хотя бы радостное пробуждение. В течение 30 минут комната постепенно заливается солнечным светом с природными оттенками красного, оранжевого и желтого. Хотите ярче, пожалуйста. Сенсорная регулировка на дисплее от 1 до 20. Будьте уверены, позитивное восприятие действительности вам обеспечено на целый день. 
А если день вдруг не задался, и вы чувствуете к вечеру раздражение? Включите перед сном функцию вечернего заката на будильнике, звуки природы или приятную мелодию радио FM. Это поможет вам расслабиться и крепко уснуть. На всякий случай, чтобы не проспать утром, включите еще один «рассвет». 
Световой будильник Рhilips Wake-up Light HF3520/70 имеет оригинальное исполнение дизайна. Футуристичное. Вверху находятся механические кнопки управления. Сбоку IMAX, сзади расположены колонки, ну, а спереди - экран, имеющий сферическую форму, диаметром 19,9 см, высотой – 19,2 см, глубиной – 14,6 см и весом 1,113 кг. Питается устройство от напряжения 100/240 В. Выходной адаптер питания – 12 Вт. Тип лампы - Lumiled Luxeon Rebel. Одним словом – солнышко на стеклянной подставке.
Ласкового рассвета, дорогие покупатели!
