COS (Collection of Style) – шведская фирма одежды, офис которой находится в Стокгольме. Бренд входит группу компании H&М, которая известна и популярна среди молодежи по всему миру. Впервые марка была представлена в Лондоне в 2007 году.
В отличие от своего старшего брата, который пристально следит за тенденциями и моментально выпускает новые коллекции согласно последним трендам, одежду фирмы COS можно назвать «модой мне времени». Все предметы гардероба, представленные в этой фирме, имеют все шансы прослужить вам не один сезон не только благодаря отменному качеству. Все вещи, начиная от классической белой майки, брюк и свитеров, и заканчивая верхней одеждой, являются одновременно актуальными и современными, поэтому не выходят из моды несколько сезонов.
[bookmark: _GoBack]Основная концепция фирмы – простые, но доступные вещи. В отличие от большинства марок, которые штампуют модную одежду на один сезон, COS выпускают модные, качественные, но при этом доступные товары, при этом оставаясь в средней ценовой категории.
Еще одна отличительная особенность – бренд рассчитан на категорию людей, старше 20 лет. Вам не придется выискивать подходящие вам вещи среди бесчисленных молодежных нарядов. Одежда бренда COS модная и классическая одновременно. Это не та классика, которая надоест вам уже через месяц, и не те модные новинки, которые в следующем сезоне будут неактуальны. Марка нашла золотую середину, и благодаря дизайну, крою и мелким деталям COS прекрасно подойдет как для офисной работы, так и для похода в театр, кино или кафе, если только вы не любите экстремально яркие вещи, усыпанные стразами.
Сегодня бренд COS представлен в 25 странах, в числе которых, увы, Украины пока нет. Но вы можете совершить заказ на официальном сайте и получить посылку с помощью нашего сайта.
Сайт копании www.cosstores.com такой же лаконичный, как и сама марка, а интерфейс понятный и удобный. Все товары распределены по категориям: женская одежда, мужская одежда и товары для детей. На сайте представлена не только одежда и обувь, но и аксессуары: перчатки, шарфы, ремни, украшения и т.д. Также есть раздел со скидками, поэтому вы всегда можете приобрести качественные, стильные вещи по очень выгодной цене.

