[bookmark: _GoBack]Vans – один из самых популярных брендов сегодня. Фирма была основана в 1966 году и специализируется на изготовлении и продаже обуви, одежды и аксессуаров для людей, занимающихся спортом и имеющих активную жизненную позицию.
Название бренда произошло от имени основателя Пола Ван Дорена. Он несколько лет проработал на обувном заводе вместе с матерью. Через несколько лет его повысили до главного директора, и тогда он вместе с лучшим другом понял, что имея достаточный опыт и знания, они в силах создать собственную фирму. Поэтому в 1986 году появился бренд «Vans», начавший свою деятельность с производства парусиновых туфель, которые продавались в местном магазине. Отличительной особенностью обуви Vans был парусиновый верх и толстая подошва. Этот стиль компания поддерживает и сегодня.
Vans были первыми в мире, кто выпустил специализированные кеды для скейтборда, тем самым завоевав сердца всех любителей этого вида спорта. Помимо этого на сайте специализированная обувь для катания на коньках и сноуборде и для занятий серфингом.
Помимо производства одежды бренд занимается организацией и проведением международного музыкально-спортивного фестиваля The Vans Warped Tour, в рамках которого проходят различные соревнования и конкурсы, а победители награждаются медалями и кубками.
Продукция фирмы направлена на спортивно ориентированных людей, но, несмотря на это, ассортимент товара, представленного в официальном интернет-магазине www.vans.com, достаточно большой.
Все товары на сайте распределены по следующим категориям:
- женский и мужские отделы, в которых представлены обувь, одежда (платья, кофты, футболки, рубашки, брюки шорты), сумки и различные аксессуары (очки, ремни, шляпы, перчатки, носки);
- детский отдел, ассортимент которого делится на товары для мальчиков и девочек;
- скидки;
- новинки;
- специализированная обувь и аксессуары для катания на скейтборде.
Следует отметить, что бренд настолько популярен, что в последнее время существует огромное множество подделок и копий. Если вы хотите получить оригинальный товар, выполненный исключительно из качественных материалов – делайте заказ только на официальном сайте. К сожалению, www.vans.com не осуществляет доставки в Украину, поэтому если вы хотите приобрести обувь или одежду легендарной марки и почувствовать дух Южной Калифорнии, - наш сервис поможет вам оформить заказ и доставит посылку в целости и сохранности.



