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Полное имя: Тимоти Фрэнсис «Тим» Роббинс
Рост: 196 см
Вес: 95 кг
День рождения: 16 октября 1958
Место рождения: Уэст-Ковине (штат Калифорния, США)
Деятельность: актёр, сценарист, кинорежиссёр, кинопродюсер

Тим Роббинс – американский актер и режиссер, получивший всемирную известность благодаря съемкам в  фильмах «Побег из Шоушенка»  и «Таинственная река».
Детство

Тим Роббинс родился 16 октября 1958 года в небольшом городе в Калифорнии. Семья будущего актера была политически активна, поэтому будущий актер вместе с сестрой и братом росли с четким убеждением того, что каждый гражданин должен любить и уважать свою страну, и принимать непосредственное участие в жизни государства. Родители целыми днями пропадали на митингах – и собрания по поводу расовой дискриминации, сборы против повышения налогов, демонстрации против ущемления прав женщин и даже против выгула собак в местном парке. Это было главным хобби и смыслом жизни родителей Тима. За обедом, вместо сказки на ночь, да и вместо вечерних разговоров о том, как прошел день, были политические дебаты. Даже имея свободное время отец писал и исполнял песни с политическим подтекстом, а мать писала провокационные статьи в местные газеты. Несомненно, этот образ и стиль жизни не мог не оставить отпечаток на характере Тима.

Студенчество

В школьные годы, когда все друзья мечтали стать космонавтами, докторами и спасателями, Тим грезил о карьере актера. Он понимал, что родителя вряд ли одобрят такое рвение к искусству, поэтому по настоянию папы поступил в государственный Нью-Йоркский университет, в котором проучился 2 года. Особого рвения и интереса к учебе у парня не было, и два года прошли в нескончаемых вечеринках и весельях. Но вскоре поняв, что все-таки хочет посвятить жизнь именно кинематографу, он вернулся домой, поближе к Голливуду, где Тим обучался театральному искусству и с отличием окончил Калифорнийский университет.

Начало карьеры

После окончания учебы Тим присоединился к труппе авангардного театра. Парень был харизматичен, подвижен, к тому же высокого роста, и его начали постепенно приглашать для съемок в массовке на телешоу и кино, затем стали поступать предложения сняться в эпизодических ролях. Первые фильмы с его участием вышли в середине 80-х, а узнавать актера стали после роли в фильме «Лучший стрелок», который вышел в прокат в 1986 году. Волна популярности накрыла Тима после выхода фильма  «Побег из Шоушенка» (1994), в котором он снимался вместе с Морганом Фрименом и Бобом Гантом. После этого карьера и гонорары актера стремительно поползли вверх, что дало ему возможность открыть собственную киностудию. 
В 1995 Тим Робинс дебютировал в качестве режиссера, и его работа  «Мертвец идет» была номинирована на «Оскар».  Но актерскую карьеру он не забросил, и фильмография актера составляет порядка 30 фильмов. 
В 2004 году Тим получил премии «Золотой глобус»  и «Оскар» за лучшую роль второго плана в фильме «Таинственная река». 
Актер всю жизнь увлекался музыкой, этот талант достался ему от отца – в 60-х годах Гил Роббинс был рок-музыкантом и исполнителем песен в группе "The Highwaymen" .  Некоторые  произведения Тима Роббинсона были использованы в качестве саундтреков в фильмах, в которых он снимался. И в 2010 году Тим дебютировал в качестве музыканта и исполнителя, и вместе со своей группой «The Rogue Gallery Band» выпустил  альбом и отправился с концертным туром в Европу. 

Личная жизнь

На съемках фильма ««Дархэмские быки» (1988) он познакомился с Сьюзен Сарандон, известной актрисой, которая в тот момент была на пике своей карьеры. Несмотря на то, что девушка была старше его на 13 лет, между ними завязались отношения, которые строились на любви, взаимопонимании и общих интересах.  Сьюзен была такой же политической активной, как и вся семья Тима, участницей всех митингов, которые проходили в окрестностях Лос-Анджелеса, ярой феминисткой и противницей брака. Родители Тима были довольны выбором сына и с любовью приняли в семью Сьюзен. Пара много лет прожила вместе, они воспитали троих детей, посетили десятки акций и протестов. Когда он писал сценарий к фильму  «Мертвец идет», постоянно обращался с советом к гражданской супруге, впоследствии она сыграла одну из ролей в фильме, который, кстати говоря, был номинирован на «Оскар». На вручение премии Тим пришел в костюме, который выбрала ему Сьюзен, и был безмерно счастлив – эта женщина помогла ему найти себя, и благодаря ей совокупность таких его качеств, как бунтарство и безмерный талант дали потрясающий результат. Пара прожила счастливо 21 год, но в 2010 году союз распался. 

Звезда сейчас

За последние годы в прессе новых новостей о звезде нет. СМИ до сих пор обсуждают распад пары Тима Роббинсона и Сьюзен Сарандон. Предполагают, что разрыв произошел из-за странного увлечения Сьюзен – на седьмом десятке жизни актриса решила заняться съемками порнофильмов. 
Помимо этого СМИ пишут об активной актерской деятельности Тима. За последние годы он снялся в следующих картинах: Подмена / Укради мою жену (2013), Трофеи Вавилона (2013, сериал), Идеальный день (2015), Трофеи перед смертью (2015), Marjorie Prime (2016).
Несмотря на свой пенсионный возраст, Тим Роббинсон полон сил и желания работать и развиваться.
