Юридическая консультация

Вопрос

ИП  - дизайнер сайта, просит дать письменную консультацию по следующему вопросу:

я сам сделал сайт, он работал больше года. Сегодня обнаружил, что одна компания полностью скопировала мой дизайн, поменяв логотип и телефон. 

Дизайн делал сам, ни у кого не заказывал. Какие мои действия, чтобы наказать эту компанию?

Ответ


Здравствуйте, Константин!

Копирование содержания Вашего сайта является нарушением Ваших авторских прав. 

Этот вопрос регулируется 4 частью ГК РФ, вступившей в силу 01.01.2008г. 

Ваши действия: 

· Обращаетесь к нотариусу. Он составляет протокол о нарушении Ваших авторских прав в сети Интернет.

· Обращаетесь к администратору сайта, скопировавшему сайт. Чаще всего узнать владельца сайта можно, установив администратора доменного имени. Для получения сведений об администраторе можно воспользоваться общедоступными whois-сервисами.
Но имя владельца может скрываться за строчкой Private Person. В данном случае для получения информации об администраторе необходимо обратиться к регистратору, осуществляющему поддержку сведений о доменном имени. Регистраторы охраняют полученные персональные данные. Но в соответствии с п. 9.1.5 Правил регистрации доменных имен в доменах .RU и РФ «регистратор вправе сообщить информацию о полном наименовании (имени) администратора и его местонахождении (местожительстве) по письменному мотивированному запросу третьих лиц, содержащему обязательство использовать полученную информацию исключительно для целей предъявления судебного иска». Ускорить получение информации может судебный или адвокатский запрос, а также запрос правоохранительных органов.

· Досудебное урегулирование спора: на электронный  и юридический адрес нарушителя направляете претензионное письмо с приложением копии (скана) протокола от нотариуса.

· Судебное урегулирование спора: исковое заявление в суд.

· Заявление в правоохранительные органы по месту нахождения правонарушителя.

· Письмо в ООО «Яндекс» с требованием удаления сайта-нарушителя.


В заключение хочется отметить, что контент веб-сайта может охраняться как составное произведение (Постановление ФАС Дальневосточного округа от 12.02.2013г. 

№ ФОЗ – 1/2013 по делу № А73-4956/2012). Выявив существенное заимствование чужого охраняемого произведения, суд встаёт на защиту Стороны, чьи права на контент сайта нарушены.

