КАСКО

Компания Bonuspolis занимается всеми видами страхования, в том числе и оформлением КАСКО. Такая страховка подразумевает «защиту» транспортных средств (автомобилей, самолетов, судов) от угона и повреждений при авариях. В пакет КАСКО может также входить страхование различных частей автомобиля, доп. оборудования, человеческой жизни и т.д. Стоимость КАСКО устанавливается самими страховыми компаниями (в пределах диапазона цен), а не государством. 
В России КАСКО-страхование стало популярным около 10 лет назад, когда более дорогостоящая страховка стала доступна для граждан, а банки стали выдавать крупные кредиты на покупку автомобилей, но с условием оформления КАСКО. 
Есть огромное множество тарифов и условий, по которым определяется стоимость КАСКО. Давайте поговорим об этом более подробно.

· Существует 2 вида КАСКО-страхования: частичное (только от ущерба) и полное (и от ущерба, и от угона). Как правило, частичное КАСКО обходится автолюбителям на 20-30% дешевле.
· На стоимость КАСКО также влияет и размер части страховой выплаты, от которой отказывается сам автолюбитель (франшизы). Конечно же, чем больше сумма франшизы, тем дешевле становится КАСКО.
· В случае если автолюбитель выбирает «агрегатную» страховую сумму, которая уменьшается с каждой выплатой, стоимость КАСКО заметно снижается.
· Естественно, стоимость КАСКО зависит от возраста и стажа водителя. Чем старше и опытнее автолюбитель, тем дешевле ему обойдется страхование.

К тому же, на стоимость КАСКО-страхования влияют и следующие факторы:

· Срок страховки. Оформление КАСКО на год – самый выгодный вариант.
· Рассрочка. Самое дешевое КАСКО – это полис с единовременной оплатой.
· Вид противоугонной системы. Чем она дороже, тем меньше стоимость страхования.

При заключении договора об оформлении КАСКО будьте предельно внимательны. Например, некоторые страховые компании обязуют водителей оставлять транспортное средство на парковке в ночное время суток или исключают некоторые случаи из страхового покрытия. К сожалению, на рынке страхования, особенно в Камчатском крае, существует множество компаний, которые неточными формулировками или другими уловками обманывают автолюбителей. Будьте осторожны!

В компании Bonuspolis Вы можете оформить КАСКО по лучшей цене за несколько шагов с доставкой. Обратившись к нам, Вы будете приятно удивлены качеством сервиса, оперативности сотрудников и отношением к автолюбителям.
 

