Остров сокровищ «Млын» - там, где сбываются мечты
В преддверии Рождества и Нового года в самом сердце Минска возникнет сказочный  остров. Произойдет это с 20 по 22 декабря. Появится он всего на три дня, но оставит впечатлений, эмоций и вдохновения столько, что хватит на долгое время. Горожанам и гостям столицы он уже известен под названием «Млын». Это остров или даже мир – мир творчества, красоты и человеческой индивидуальности. Потому что назвать «Млын» просто выставкой авторских изделий и товаров для творчества – значит не сказать ничего.

Этот волшебный остров с его неповторимой атмосферой и настроением создают сотни мастеров, дизайнеров и художников, которые приезжают из Беларуси, России, Украины и Прибалтики. Который год они съезжаются на выставку не только поделиться своими творениями, но и секретами. И год от года этот остров растет.
Что можно найти на «Млыне»? Все, что создается руками людей, влюбленных в свое дело: от предметов интерьера до миниатюрных украшений. Керамика, роспись, живопись, авторская кукла, валяние, батик, бижутерия, резьба по дереву, плетение из лозы, художественная ковка, литье и чеканка, флористика, скрапбукинг, декупаж, интерьерная игрушка, лэмпворк, пэчворк, бисер, полимерная глина… Чтобы вас не утомлять, не будем перечислять все направления, - наверняка что-нибудь пропустим. Поэтому просто приходите, и вы найдете здесь все, о чем только могли мечтать. Если не найдете это у нас - значит, человечество это ещё не придумало.

За чем еще стоит приходить на «Млын»? Конечно же, за подарками – для семьи, друзей, коллег и себя любимых. Но если хотите играть по-крупному – приходите на «Млын» найти себя. Да, именно так. Приходите самовыразиться и создать свой собственный мир. Мир красоты и гармонии. Украсьте свой дом неповторимыми предметами, созданными в единственном экземпляре. Сформируйте свой облик под стать вашему собственному вкусу - от одежды до украшений и аксессуаров. Окружите себя уникальными, самобытными вещами, отражающими вашу индивидуальность. Выберите изделия, которые станут гармоничным продолжением вас самих. Наполните свой мир собой. И на каждом квадратном сантиметре нашего острова для этого найдется столько всего, что голова кругом пойдет от выбора.

Хотите пойти дальше? Создайте свои собственные шедевры. Свои способности человек может узнать, только попытавшись приложить их. И на «Млыне» есть все необходимое для любого хобби: материалы, инструменты, идеи. Прислушайтесь к себе, и тогда вы найдете здесь не только подарки, а быть может и любимое занятие или даже предназначение. И, возможно, в следующий раз сами окажетесь в статусе участника. 

К нам приходят всей семьей, с друзьями или в одиночку. Чтобы сделать близким и родным приятный сюрприз. Чтобы помочь деткам раскрыть их таланты и расширить  горизонты. Отдохнуть и найти вдохновение. Да мало ли ещё зачем, а, по сути, за одним и тем же: за душевным теплом и талантом; за атмосферой творчества и волшебства; за исполнением желаний, которые обязательно сбудутся в преддверии новогодних праздников! 
В этом году выставка-ярмарка сувениров и подарков ручной работы «Млын» пройдет с 20 по 22 декабря – самое время для предновогоднего чуда. Так что ждем вас! Место проведения  – выставочная площадка «БелЭкспо» (Минск, Я.Купалы, д.27).
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