
"Скинкеа" расширяет формат российско-китайского сотрудничества.
В рамках программы укрепления российско-китайского экономического сотрудничества состоялась встреча ведущего производителя ДСИЗ России, компании "Скинкеа", и Китайской федерации производителей нефти и химии (CPCIF) - China Petroleum and Chemical Industry Federation
Целью двусторонних переговоров стало наращивание партнерских связей в сфере охраны труда и промышленной безопасности на предприятиях нефтехимического комплекса Китая. Российскую сторону представили руководитель направления по развитию Азиатско-Тихоокеанского региона компании "Скинкеа" г-н Денис Коган и руководитель направления по развитию продаж в Китае г-н Вэй Чжао. В качестве принимающей стороны выступил генеральный секретарь Международного комитета CPCIF г-н Пан Гуанглиан (Pang Guanglian), а также его коллеги по федерации: Глава дивизиона по вопросам международной экономической кооперации CPCIF г-жа Маргарет Ван (Margaret Wang), вице-секретарь Китайской национальной ассоциации лакокрасочной промышленности (CNCIA) г-н Лю Цзе (Liu Jie), вице-президент и генеральный секретарь Китайской ассоциации производителей средств индустриальной очистки (CCIA) г-н Гай Донгхай (Gai Donghai) и г-н Чжан Хуатао (Zhang Huatao).
В ходе встречи обсуждались пути повышения промышленной безопасности на китайских предприятиях. "Скинкеа" поделилась с восточными партнерами многолетним опытом по решению аналогичного вопроса в условиях российских и иностранных предприятий. Были озвучены результаты компании в области профилактики и снижения уровня профессиональных травм и заболеваний на предприятиях нефтехимического комплекса посредством внедрения современных средств защиты кожи - ДСИЗ. Обсуждены инновационные разработки "Скинкеа", а также представлены результаты их использования на крупнейших предприятиях отрасли. Озвученные достижения позволили однозначно говорить об эффективности предлагаемых решений, поэтому продукция компании, её опыт и подход к работе были высоко оценены принимающей стороной.
По итогам встречи все участники отметили актуальность и важность использования современных ДСИЗ на предприятиях нефтехимической отрасли Китая. Такая востребованность обусловлена существующей трансформацией китайской экономики, и соответственно, все возрастающими требованиями к уровню охраны труда и здоровья работников.
Как отметили участники переговоров, они не только стали отличным инструментом обмена международным опытом, но и позволили выработать дополнительные механизмы сотрудничества в реальном секторе экономики между нашими государствами. В свою очередь, компания "Скинкеа" гордится своим вкладом в укрепление деловых связей российского бизнеса с азиатскими партнерами и выражает надежду на их взаимовыгодное развитие.
