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Сохранение нашего наследия
Фантастический пейзаж Пайри Дайза прошел сквозь восемь веков неспокойной истории. Это абсолютно точно стоит того, чтобы на мгновение остановиться и оценить по достоинству его богатое прошлое и первозданные руины Цистерианского аббатства. Ваше путешествие приведет вас к высоким и изящным входным воротам, крипте, башне аббатства, монументальной лестнице и рыцарской гробнице.
Природа и наследие - 850 лет истории
Великие ворота
Дорогие путешественники, настало время оставить позади себя внешний мир с его машинами, быстрым ритмом жизни, грязью и другими неудобствами, и сделать глубокий вдох, расслабиться и осмотреться. Двойной ряд древних лип ведет вас к Великим воротам, гигантской страже парка. Наша Богоматерь Камбронская, вырезанная из белого камня, наблюдает за древними землями со значительной высоты.
Башни аббатства - с крыши до подземелий
Башни были построены в 18 веке и с тех пор, в отличие от купола, практически не изменились. Когда вы заходите внутрь, то оставляете настоящее снаружи. С ошеломляющей высоты в 54 метра башни господствуют над всей территорией и ее окрестностями. Богатый классический стиль любопытно контрастирует с аскетическим, массивным оформление башни Святого Бернарда, которая датируется еще более ранним периодом. Великолепного вида церковь аббатства больше походила на переделанный, выбеленный сарай.

У подножия башни располагается подземный зал, над которым возвышается двенадцать куполов с крестообразными сводами. До сих пор нет четкой ясности об их предназначении. Неужели это пережиток приходской церкви в основании аббатства? Проводя сравнение с погребами Бургундского цистерианского аббатства, здесь наблюдается наглядное сходство: та же чистота в стиле, одинаковое представление незатухающей гармонии и баланса, похожая обработка камней в кладке стен.

Крипта соединена с подземельями постройки. Во время вражеских атак они образовывали путь отступления для монахов в Берген или Аат (улица Ру де Камбронн в этом городе до сих пор остается молчаливым свидетелем этого).
Монументальная лестница
На протяжении шести веков после создания аббатство Кэмброн не показывает даже малейшего сходства с прошлыми годами. Монументальная лестница служит безусловным доказательством желания поразительного комфорта, который создали монахи
Легенда утверждает, что братья сожгли портрет императора у подножия башни. Но это принесло им лишь страдания, и 13 лет спустя Император назвал Кэмброн никуда не годным аббатством. Все остальное сделала Великая французская революция. Затем наследие монахов Кэмброна было включено в список национального достояния.
Часы работы
Рабочие дни
Пайри Дайза будет открыт 7 дней в неделю, с 4 апреля по 11 ноября 2015 года.
Время работы
Пайри Дайза открыт с 10:00 до 18:00 (до 19:00 в июле и августе, до 17:15 после перехода на зимнее время)
Что делать, если в день визита пошел дождь?
Никаких проблем. Большинство наших самых популярных аттракционов укрыты и имеют неограниченный доступ.
