Семейный тематический парк «Skazka»
	Июнь 2016 года был отмечен крайне знаменательным событием для всей Москвы – именно тогда произошло открытие первого парка волшебства и отдыха «Skazka». Что такое «Skazka»? Это настоящий портал, который способен перенести любого человека в удивительный мир волшебства и сказок. Место, где каждый сможет окунуться в невероятную пору детства. Чем привлекателен семейный тематический парк «Skazka»?
· Большая площадь. На огромной территории, чья площадь составляет 5,5 гектаров, расположилось все, что необходимо для полноценного семейного отдыха.
· Уникальная концепция. «Skazka» - это не просто многофункциональный парк развлечений, это отдельный мир, где есть место и веселью, и знаниям. Так, в нашем парке органично соединяются обучающие интерактивные программы, площадки для активного времяпровождения и современные аттракционы. При этом концепция парка перекликается как с героями современных мультфильмов, которые уже давно стали популярными среди детей, так и с мотивами известных всем отечественных сказок.
· Удобное местоположение. Семейный тематический парк «Skazka» располагается неподалеку от центра Москвы, на территории Природного исторического комплекса «Москворецкий». Собственная зона парковки на 500 машиномест, близкое расположение к станции метро (м. Крылатское) и остановкам общественного транспорта – именно эти преимущества позволяют посетителям быстро добраться до парка из любой точки Москвы.
· Разнообразие. Пожалуй, во всей Москве невозможно найти места, где на одной территории располагается такое количество развлечений. Различные интерактивные и обучающие программы, познавательные выставки, контактный зоопарк, скалодромы, веревочный парк, закрытый каток, этнографический комплекс, клоунариум – и это далеко не полный список всех развлечений тематического парка «Skazka». У нас каждый посетитель сможет найти то, что нравится именно ему!
Где каждый житель Москвы и области сможет на время отбросить размеренность взрослой жизни и окунуться в объятия той самой, незабываемой атмосферы детства? Где любой ребенок сможет воплотить в жизнь все свои мечты и желаний, а заодно и порадовать своих родителей полученными знаниями?
[bookmark: _GoBack]Конечно же, в семейном тематическом парке «Skazka». Именно здесь каждый сможет увидеть совершенно другую Москву. Место, где волшебство – это не вымысел, а реальность.
