Охрана и сопровождение грузов
Наше предприятие предлагает воспользоваться услугами сопровождения грузов по всей территории Российской Федерации. Если Вы не хотите беспокоиться за сохранность груза, Вам непременно стоит воспользоваться услугами именно нашей компании, обладающей следующими преимуществами:
· Высококвалифицированные сотрудники, имеющие многолетний опыт службы в специальных подразделениях и отличную физическую подготовку;
· Своим клиентам мы предоставляем совершенно новый уровень сопровождения грузов – мгновенная оценка любой возникшей ситуации вкупе с принятием всех необходимых мер, полностью соответствующих действующему законодательству;
· Максимально эффективное обеспечение сохранности груза. Еще на стадии планирования наши сотрудники прорабатывают все возможные маршруты, действия и их последствия.
Что включает в себя сопровождение грузов?
· Сопровождение грузов с вооруженной или невооруженной охраной;
· Предоставление транспортного средства для реализации процедуры сопровождения;
· Предоставление транспортного средства с охранником-водителем;
· Сопровождение сотрудников, перевозящих важный груз (вооруженная и невооруженная охрана);
· Полная отработка маршрута, включая прогнозирование исхода той или иной ситуации;
· Организация масштабных охранных мероприятий, связанных с сопровождением грузов.
Отметим, что непосредственно перед оказанием услуг, наши высококвалифицированные специалисты подробно изучат возможные маршруты, исходя из пожеланий заказчика – в маршрут мы также включаем пункты оказания медицинской помощи, СТО, посты ГИБДД и места для отдыха. После согласования услуги наша компания назначает сотрудников и подбирает необходимое оборудование в течение двух дней. 
Стоимость услуг по сопровождению грузов зависит от сложности маршрута и других пожеланий клиента.
Особенности услуги по охранному сопровождению грузов автотранспортом:
Наиболее важным и ответственным этапом при сопровождении грузов является сама подготовка. Именно этот этап характеризуется подбором наиболее оптимального транспорта, сотрудников и оборудованием, которые отвечают поставленным задачам. Во-первых, следует определить количество сотрудников, которые будете задействованы в сопровождении. Не менее важной деталью является и количество автомобилей, выделяемых для поездки. Так, например, на каждые три машины с грузом принято выделять один охранный автомобиль.
Многие предприятия, оказывающие услуги по сопровождению грузов, абсолютно не уделяет внимания таким деталям, как контроль груза при приемке и погрузке, или целостность автомобилей, перевозящих груз. Впрочем, к нашим сотрудникам это не относится. Они проверяют как автомобиль (как правило, на целостность покрытия и бортов), так и пломбы груза. Для максимально эффективного обеспечения сохранности груза, наше предприятие может предложить собственные разовые пломбы.
	Статистика показывает, что большинство чрезвычайных происшествий, связанных с похищением или повреждением груза, происходят на точках остановок – будь то АЗС, места отдыха или пункт осмотра автомобиля. Мы можем гарантировать, что бдительность наших сотрудников не позволит злоумышленникам осуществить свои планы, вне зависимости от местонахождения автомобиля с грузом.
	Вы можете быть полностью спокойный за сохранность груза, ведь наши профессионалы не только обеспечат максимальный уровень его защиты, но и предоставят Вам всю необходимую документацию, полученные на стоянках.

Пультовая охрана
Кнопку тревожной сигнализации по праву можно назвать одним из наиболее эффективных способов охраны какого-либо объекта. Принцип работы такой сигнализации заключается в круглосуточном наблюдении за объектом, а при возникновении противоправных действий оператор связывается с группой быстрого реагирования. Система мониторинга выстроена таким образом, что группа быстрого реагирования прибывает на объект в течение 5-7 минут после поступления сигнала. Такой результат достигается благодаря разработке наиболее оптимального маршрута и постоянном курсировании от объекта к объекту.
Охранная сигнализация идеально подойдет к любому объекту, вне зависимости от типа деятельности и его назначения. Например, ею можно оборудовать как загородный дом, так и офис. Такая система позволит Вам не беспокоиться о совершении противоправных действий в отношении принадлежащего Вам объекта. Как правило, преступники, сталкиваясь с системой охранной сигнализации, отменяют свои планы, ведь данная система повышает шансы быть пойманными практически до 100%.
Вы хотите оборудовать объект системой охранной сигнализации? Тогда мы можем предложить Вам:
· Наиболее эффективное решение в полном соответствии с выделенным бюджетом и поставленными задачами;
· Оптимальный вариант системы охранной сигнализации. Поскольку наша компания сотрудничает с многими охранными структурами, специалисты подберут для Вас именно тот вариант, который Вам потребуется;
· Гарантию надежности сигнала. Устанавливая систему охранной сигнализации, мы учитываем множество факторов и поэтому обеспечиваем заказчиков надежными каналами для передачи сообщений – это сотовая связь, телефонные линии и радиоканал;
· Полную уверенность в том, что все оборудование изготовлено в полном соответствии с общепринятыми стандартами качества охранных систем. У нас Вы сможете найти наиболее широкий ассортимент от ведущих мировых и отечественных производителей;
· Сервисное обслуживание после установки сигнализации.

Система охранной сигнализации
На сегодняшний день одним из наиболее популярных видов сигнализации для оснащения помещений является автоматическая система охранной сигнализации. Ее основной целью можно назвать пресечение противоправных действий в отношении охраняемой территории или помещения. Стоит отметить, что такая сигнализация может работать как отдельно, так комплексно (например, в сочетании с другими системами обеспечения безопасности объекта). Система охранной сигнализации функционирует при помощи специальных контрольных датчиков, которые обеспечивают стабильную передачу информации на пункт контроля. Кроме того, при помощи такого вида сигнализации Вы можете обеспечить полный контроль над необходимым объектом 24 часа в сутки.
Охранно-пожарная сигнализация
Что представляет собой охранно-пожарная сигнализация? Прежде всего следует отметить, что этот единый комплекс специальных средств, которые позволяют обеспечить максимальную безопасность объекта как от противоправных действий, так и от возгорания на его территории. В отличие от большинства других сигнализаций, данный вид отличается своей сложностью, поскольку его установка характеризуется интеграцией охранно-пожарной сигнализации в проектируемые или существующие системы безопасности и инженерные системы здания. Именно такая полная установка позволяет обеспечить максимально эффективный уровень безопасности, ведь охранно-пожарная сигнализация осуществляет сбор информации со всех систем – системы контроля и управления доступом, системы пожаротушения и дымоудаления, системы оповещения. 
	В случае возгорания данная система передает сигнал в пожарную часть, благодаря чему обеспечивает своевременную эвакуацию персонала и прибытие пожарных. Существуют и более функциональные системы – например, автоматическая система пожаротушения. Ее основной целью является не только защита от пожара, но и автоматическое включение приборов, направленных на ликвидацию очага возгорания.
Система контроля доступа
	Если Вы хотите быть полностью уверенными в высоком уровне обеспечения безопасности объекта, наша компания может предложить Вам систему контроля доступа, основной целью которой является отслеживание доступа людей в определенное помещение или объект. Осуществляя постоянный мониторинг, система контроля доступа позволяет обеспечивать высокий уровень контроля, собирая и записывая информацию о действиях посетителей или сотрудников предприятия.
	Такая система представляет собой единый комплекс управления, который функционирует при помощи программно-технических средств. Именно эти средства позволяют контролировать движение персонала и времени доступа к тому или иному помещению. Как правило, система контроля доступа предназначена для установки в офисах, специальных помещениях с особыми правилами доступа, пунктах въезда транспорта и проходных. Устанавливая такую систему, Вы можете быть уверенными в безопасности персонала, ценностей и защите от противоправных действий.
Системы видеонаблюдения
[bookmark: _GoBack]	Не менее эффективной системой обеспечения безопасности на объекте является система видеонаблюдения. Она представляет собой единый комплекс, состоящий из камер, средств, обрабатывающих сигналы, и монитора, который осуществляет демонстрацию изображения. На сегодняшний день существует два типа систем видеонаблюдения, а именно аналоговые и цифровые.
	Установка систем видеонаблюдения позволит Вам не только постоянно контролировать события, происходящие на объекте, но и осуществлять такие функции, как запись и воспроизведение изображений, передаваемых с камер. Кроме того, современные системы видеонаблюдения позволяют передавать видеосигнал на сторонние устройства и обладают возможностью удаленного доступа.
	Наши специалисты обладают высокой квалификацией и многолетним опытом установок систем видеонаблюдения. Своим клиентам мы можем предложить, как готовые решения по обеспечению безопасности (например, офисные помещения, склады, частные дома), так и разработку индивидуальных проектов (например, промышленные территории и заводы). В зависимости от целей, которые Вы хотите достичь, наши специалисты могут разработать проект системы видеонаблюдения с нуля, осуществить ее установку и организовать дальнейшее сервисное обслуживание.
Аудит информационной безопасности
	Наши высококвалифицированные специалисты готовы предложить Вам услугу по проведению аудита информационной безопасности. Данная услуга предполагает осуществление полного мониторинга, выявление уязвимостей в существующих систем безопасности и общая оценка всех систем на соответствие действующих стандартов.
	Если на Вашем предприятии Вы наблюдаете один из нижеуказанных пунктов, то это значит, что Вам как можно скорее требуется аудит:
· Регулярно увеличивается количество сотрудников, отвечающих за системы безопасности;
· Вы подвергаете сомнению квалификацию персонала, которые отвечают за обслуживание систем безопасности;
· Происходят утечки конфиденциальной информации из-за низкого уровня информационной безопасности.
Наши специалисты готовы провести следующие мероприятия:
· Анализ защищенности сети – проверка информационной безопасности на соответствие действующих стандартов и на возможность применения лучших решений в этой области;
· Анализ документации – специалисты проверяют документацию на соответствие нормам, указанным в законодательстве Российской Федерации;
· Моделирование угроз – мы проверяем возможность возникновения той или иной угрозы в общей системе безопасности, определяем каналы утечки информации, проводим тестирование сети при помощи специализированного оборудования;
· Разрабатываем общий комплекс рекомендаций по отношению к системам безопасности, функционирующим на Вашем предприятии.
Заказывая услугу по проведению аудита информационной безопасности, Вы получаете не только рекомендации, которые будут полностью соответствовать всем требованиям области информационной безопасности, но и специальный документ, содержащий и подтверждающий общую оценку по уровню безопасности, полученную в ходе аудита.
