Буквально пару месяцев назад на свет появился Linux Mint 18 – правопреемник предыдущей версии дистрибутива (а именно, Linux Mint 17). Не понимаете, о чем речь? Тогда читайте ниже!
Что такое Linux?
	Linux является операционной системой с открытым исходным кодом. Иначе говоря, любой человек может переделать ОС под себя. Несмотря на малую популярность (относительно той же Windows), Linux обладает такими преимуществами, как бесплатное распространение, стабильность работы, использование малого количества системных ресурсов и минимизацией вероятности заражения компьютера.
Особенности Linux Mint 18
	Вернемся к недавно вышедшему релизу. Одним из новшеств данного дистрибутива является отсутствие кодеков мультимедиа – для многих пользователей это является недостатком, который, впрочем, устраняется за несколько минут путем их установки.
[bookmark: _GoBack]	Изменение претерпела и визуальная составляющая Linux Mint 18. Любите визуально экспериментировать? Тогда этот дистрибутив порадует Вас наличием специальных значков и новых тем оформления, которые Вы сможете настраивать по собственному усмотрению. Linux Mint 18 стала поддерживать и HiDPI. Что это значит? Это значит то, что Ваш монитор действительно сможет Вас удивить высокой степенью детализации и хорошей графикой. 
	Стоит упомянуть и про нововведения, касающиеся работоспособности системы. Новый дистрибутив обладает не только прежними возможностями Linux Mint 17, но и возможностью использовать новые команды, позволяющие оптимизировать процесс работы за компьютером. Кстати, в Linux Mint 18 стали доступны многие популярные приложения – теперь их установка стала гораздо проще.
Windows или Linux?
	«Так какую же операционную систему стоит выбрать?» - спросите Вы. Конечно, большинство пользователей уже настолько свыклись к интерфейсу Windows, что переход может вызвать некоторые затруднения (Вы будете чувствовать примерно те же ощущения, которые чувствовали, например, во время перехода с Windows XP на Windows 8). 
	Но на деле все оказывается гораздо проще, чем казалось раньше. Дистрибутив Linux является отличной рабочей средой, что подтверждает опыт пользователей, которые уже перешли на нее. Вы будете поражены тем, как «летает» Linux, поскольку он потребляет гораздо меньше системных ресурсов.
	Что сейчас у Вас установлено на компьютере? Парочка браузеров, почтовая программа, проигрыватель, скайп? В таком случае, Linux идеально подойдет для Вас – все эти программы поддерживаются данным дистрибутивом. Если же Вы являетесь любителем поиграть в игры, от которых офисные компьютеры, увидев минимальные требования для установки, сгорают, то Linux, скорее всего, не для Вас. То же самое можно сказать и про пользователей специализированного «тяжелого» софта (Abobe Photoshop, Sony Vegas Pro, AutoCad, 3ds Max).
Так что в итоге?
	Можно с полной уверенностью сказать, что не так страшен черт, как его малюют. Пробуйте, экспериментируйте! Ваши нервы, которые постоянно страдают при зависании Windows, скажут Вам спасибо!

