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Водометная насадка Sea-Pro T40
Вы хотите купить наиболее оптимальную водометную насадку для лодочных моторов? Тогда мы предлагаем вам одну из наиболее популярных моделей – Sea Pro T40. 
Главная задача подобного устройства заключается в замене винтовой тяги. Замена на водометную тягу позволит осуществить передвижение даже в экстремальных условиях, в том числе и по болотистой местности.
Примечательно, что модель Sea Pro T40 имеет наиболее оптимальную форму, позволяющую увеличить мощность струи воды, что дает эффективные результаты – это никак не сказывается на показателях скорости самого мотора.
Поскольку данная модель представляет собой аналог насадки Yamaha, она имеет и идентичные показатели. Sea Pro T40 предназначена для установки на лодочные моторы, обладающие мощностью в 40 л.с. (полная совместимость с моторами Sea Pro, Yamaha и другими аналогичными).
В качестве отдельного преимущества можно выделить небольшую массу в 19 кг., что гарантирует надежное и стабильное использование на любом судне.
Болотоход Sea-Pro SMF 6
Если вам предстоят выходы в загрязненные водоемы, и вы беспокоитесь о возможности прохода в подобных местах, то неоценимую помощь может оказать болотоход Sea Pro SMF 6.
Даже если вам придется проходить по болотистой местности с подводными препятствиями, наличие системы свободной подвески преодолеет все трудности передвижения в сложных водоемах. Также необходимо отметить наличие стального винта, который обеспечит долговечность, надежность и стабильную работоспособность болотохода.
Мощность Sea Pro SMF 6 составляет 6.5 л.с., а максимальное количество оборотов достигает 3600 в минуту. Модель также обладает встроенным топливным баком общим объемом в 3.6 л. На болотоход установлен 4-х тактный мотор, который обладает внушительным объемом – 196 куб.см. 
Желаете приобрести запчасти Sea Pro или более подробно ознакомиться с ассортиментом? Мы рады представить Вам наиболее широкий ассортимент продукции бренда Sea Pro!
Якорная лебедка Sea-Pro 45
Вам больше не придется прилагать усилия для поднятия якоря с воды. Благодаря якорной лебедке Sea Pro 45, которая обладает функцией автосброса якоря, вы сможете за короткий промежуток времени занять выбранный участок.
Особенностью данной модели является наличие специального пульта управления, что существенно оптимизирует время для сброса якоря. Яркая светодиодная подсветка, которой обладает якорная лебедка,  поможет лучше ориентироваться при выходе в водоем ночью иди в условиях сумерок. 
Среди других преимуществ следует отметить:
· Ударопрочный корпус;
· Индикатор спуска и подъема;
· Возможность автоматического сброса якоря;
· Функция ускоренного спуска якоря;
· Высокопрочная стальная лебедка;
· Предотвращение скручивания троса.
Хотите купить лодочный мотор Sea Pro? Тогда для обеспечения комфортного выхода в водоем вам поможет надежная якорная лебедка Sea Pro 45.
Мотор Sea-Pro T 2S
Вы хотите купить мотор Sea Pro в спб, отличающийся надежностью и долгим сроком эксплуатации? Тогда обратите внимание на двухтактный лодочный мотор Sea-Pro T 2S, который на протяжении несколько лет удерживает лидерские позиции по популярности.
Данный мотор, благодаря своему небольшому весу и характеристикам, идеально подойдет для установки на маленькие лодки. Легкость в эксплуатации, долговечность и надежность – что еще нужно для снабжения маленьких лодок?
Возможность перегрева полностью нивелируется за счет наличия воздушной системы охлаждения. Потребление бензина составляет примерно 1 литр бензина/час, предельное число оборотов 5500/мин, а мощность – 1,95 л.с.
Вам требуется надежный мотор для небольших лодок в качестве альтернативы обычным веслам? Тогда смело выбирайте Sea-Pro T 2S!
Мотор Sea-Pro T 2.5S
Обеспечить неплохую маневренность судна в водоеме и не перегрузить его поможет Sea-Pro T 2.5S. Купить лодочный мотор вы можете у нас – официального дилера бренда Sea-Pro в Санкт-Петербурге.
Мотор является оптимальным вариантом, если вам необходимо совершать короткие выходы на небольших лодках. При этом для него не требуется наличие регистрации и прав, что делает его отличной заменой обычным веслам и электромотору. 
Sea-Pro T 2.5S обладает встроенным топливным баком, мощность которого позволит обеспечить примерно час плавания. Среди других преимуществ следует отметить ручную систему запуска, мощность в 2,5 л.с. и небольшая масса в 10 кг.
Если вы хотите приобрести лодочный мотор для периодических выходов на воду, который сочетает в себе надежность, умеренную мощность и долговечность, то Sea-Pro T 2.5S – ваш выбор!

Мотор Sea-Pro T 3S
Вы предпочитаете сочетание надежности и небольшой массы мотора? Именно эти качества соединились в модели Sea-Pro T 3S, которую вы можете приобрести в нашем магазине.
Весомыми аргументами при выборе данного лодочного мотора станут неплохие показатели мощности в 3 л.с. и крутящий момент, достигающий от 4500 до 5500 оборотов.
Благодаря своему небольшому весу и 5-шаговой регулировке наклона, лодочный мотор не является помехой для лодки и позволяет плавно двигаться по акватории.
Модель Sea-Pro T 3S привлекает и своими рабочими характеристиками, а именно: рабочий объем в 70 куб.см, наличие румпельного управления, скорость до 15 км/ч. Особенно следует отметить довольно экономичное потребление топлива – полный бак на 1,2 л. позволит передвигаться по водоему в течение нескольких часов. 
Если вы ищете китайские лодочные моторы Sea Pro, то обязательно присмотритесь к данной модели, в которой сочетаются отличные технические характеристики и надежность.
Мотор Sea-Pro T 5S
Лодочный мотор Sea-Pro T 5S – привлекательный вариант для лодок до 300 см.
Из особенностей следует выделить следующие: два топливных бака (объем встроенного составляет 2,8 л., а внешнего – 12 л.), водяная система охлаждения для защиты мотора от перегрева, три передачи и специальный режим движения по мелководью.
Не менее интересны и технические характеристики мотора. Sea-Pro T 5S способен развивать мощность до 5 л.с., а крутящий момент находится в диапазоне от 4500 до 5500 оборотов в минуту.
Смазка деталей лодочного мотора осуществляется при помощи предварительного смешения бензина и масла. Рабочий объем составляет 103 куб.см.
Sea-Pro T 5S обладает значительной популярностью у покупателей. В своем сегменте он представляет собой отличный мотор для передвижения на более значительные расстояния. Благодаря наличию двух баков и запасу топлива, Sea-Pro T 5S позволит передвигаться по водоему более 4 часов, даже с учетом максимального оборота.
Вы искали Sea Pro официальный сайт? Желаете купить качественный аналог моторов Yamaha? Тогда ознакомьтесь с широким ассортиментом нашего магазина.
Лодочный мотор Sea-Pro T 9.8S
Уникальный двухтактный лодочный мотор Sea-Pro T 9.8S значительно выделяется на фоне действующих конкурентов. 
Во-первых, это поразительная мощность, составляющая 9,8 л.с. При этом сам мотор обладает сравнительно небольшим весом в 37 кг., что позволяет с легкостью маневрировать лодкой на любом водоеме. Говоря о мощности мотора, также следует отметить и крутящий момент модели, предел которого достигает 5000 оборотов.
Во-вторых, это вместительный топливный бак, объем которого составляет 24 литра. Такой объем позволяет совершать плавание на дальние дистанции даже при максимальных оборотах.
Хотите купить лодочный мотор для небольших и средних лодок? Sea-Pro T 9.8S обладает действительно эффективной и продуманной конструкцией, которая идеально подойдет для небольших и средних лодок.
Мотор Sea-Pro OTH 9.9S
Желаете купить лодочный мотор Sea Pro, но предпочитаете сочетание привлекательной цены и продуктивности? Тогда вам наверняка приглянется модель 2-х тактного мотора Sea Pro OTH 9.9S.
Примечательно, что имея сравнительно низкую стоимость, данный мотор полностью копирует технические характеристики, мощность и конфигурацию своего аналога Yamaha. При этом, как и вся продукция Sea Pro, обладает стабильной надежностью и высоким качеством.
Длина «ноги» Sea Pro OTH 9.9S составляет 381 см, а его масса – 36 кг. Мотор обладает такими особенностями, как выносной топливный бак (объемом 24 л.), функция аварийного отключения и ограничитель оборотов. Его мощность составляет 9.9 л.с, а максимальное число оборотов достигает 5500 оборотов в минуту.
Sea Pro OTH 9.9S обладает тремя передачами, что в сочетании румпеля и возможности изменения наклона двигателя в 5 положениях позволяет судну с легкостью маневрировать на водоеме.
Мотор Sea-Pro T 15S
Sea Pro T 15S – 2-х тактный лодочный мотор, в котором сочетаются эффективность и доступная цена. 
Как и все лодочные моторы  Sea Pro, данная модель демонстрирует отличные показатели надежности и высокое качество, о чем говорит его популярность среди владельцев лодок.
Небольшая масса, которая составляет 36 кг., не мешает Sea Pro T 15S обладать приличной мощностью по сравнению с другими 2-х тактными моторами из линейки Sea Pro. Его мощность составляет 15 л.с., а количество максимальных оборотов – от 4000 до 5000 оборотов в минуту. 
Данный мотор отлично зарекомендовал себя на лодках от 330 см. Использовать его можно для 381-мм транцев. Отдельно порадует и наличие встроенного топливного бака, объем которого составляет 24 литра. 
В качестве отдельного показателя надежности даже в самых чрезвычайных ситуациях можно назвать систему водяного охлаждения и ручную систему зажигания.
Мотор Sea-Pro T 25S
Выбираете китайские лодочные моторы Sea Pro? Не менее привлекательной моделью, которая сочетается в себе все необходимые показатели вкупе с низкой стоимостью, является модель Sea Pro T 25S. 
Основными особенностями модели лодочного мотора Sea Pro T 25S являются мощность, функциональность и надежность. Румпельное управление, мощность в 25 л.с. и максимальное количество оборотов от 4500 до 5500 в минуту позволят обеспечить лодку высокую скорость и хорошую маневренность. При этом данный мотор имеет средний вес – 53 кг.
Благодаря выносному топливному баку общим объемом в 24 л., мотор позволяет выполнять длительные выходы в водоемы. Sea Pro T 25S подходит для лодок, длина которых составляет от 3 до 3,5 метров (рекомендуется для высоты транца в 381 мм.).
Мотор имеет систему водяного охлаждения, дистанционное управление и ручной перевод для хождения по мелководью.
Мотор Sea-Pro T 25S&E
Данный лодочный мотор представляет собой усовершенствованную версию своего предшественника Sea Pro T 25S. Хотите купить лодочный мотор Sea Pro? Тогда взгляните на его технические характеристики и преимущества.
Модель лодочного мотора Sea Pro T25S&E рекомендуется для установки для больших лодок, чья длина составляет от 3,5 до 4 метров (высота транца – 381 мм.). Мощность 2-х тактного мотора – 25 л.с., а максимальные обороты – от 4500 до 5500 оборотов в минуту.
Среди преимуществ можно отметить возможность ручного перевода в режим движения по мелководью, дистанционное управление и внешним топливным баком с объемом в 24 л. Рабочий объем двигателя составляет 496 куб.см., а его вес равен 56 кг.
Учитывая функциональность, надежность и высокую мощность лодочного мотора Sea Pro T 25S&E, он станет отличным вариантом для периодических выходов в водоемы.
Мотор Sea-Pro T 30S
Среди широкого ассортимента бренда Sea Pro многие владельцы затрудняются с выбором мотора, сочетающего в себе все необходимые характеристики. Мы предлагаем вам обратить внимание на одну из наиболее популярных моделей – Sea Pro T 30S.
Данная модель отличается весомыми показателями мощности – 30 л.с. Сочетание водяной системы охлаждения и режима передвижения по мелководью позволит преодолеть экстремальные условия при передвижении на водоемах. Sea Pro T 30S также отличается наличием трех передач и системой зажигания CDI. Мотор предусмотрен для установки на стандартный 381-мм транец.
Простота в обслуживании и эксплуатации, надежность и экономичность – отличительные черты Sea Pro T 30S. Модель оснащена выносным топливным баком общим объемом в 24 л., что позволяет совершать длительные выходы без дополнительного запаса топлива.
Sea Pro T 40S – отличный выбор для владельцев средних лодок, которые хотят, чтобы их судно было мощным и маневренным.
Мотор Sea-Pro T 40S&E
Вы желаете приобрести надежный лодочный мотор, который обладает приемлемой стоимостью и отличными показателями в работе? В таком случае обратите свое внимание на Sea Pro T 40S&E.
Данный мотор предназначен для установки на стандартный 381-мм транец, обладает рабочим объемом в 703 куб.см. и способен развивать мощность до 40 л.с., что привлекает многих владельцев судов.
Sea Pro T 40S&E демонстрирует отличную работу водяной системы охлаждения, имеет CDI-систему зажигания и три передачи. Производитель уделил особое внимание и безопасности – на данной модели установлен трос аварийной остановки, который сможет предотвратить экстренную ситуацию.
Для любителей плаваний на дальние расстояния производитель предусмотрел наличие выносного топливного бака внушительного объема в 24 л. Вес мотора составляет 72 кг.
Хотите купить лодочный мотор? Тогда вас наверняка заинтересует широкий ассортимент нашего магазина, который является официальным дилером Sea Pro в Санкт-Петербурге!
Мотор Sea-Pro F 2.5S
Если Вы хотите купить лодочный мотор, в котором органично сочетаются небольшая цена и стандартные характеристики, то ваше внимание наверняка привлечет 4-х тактный мотор Sea Pro F 2.5S.
Данный мотор является идеальным решением для небольших лодок и периодических выходов в плавание. Его конструкция создана для стандартного транца высотой в 381 мм.
Благодаря легкому весу в 17 кг. перевозка и монтаж мотора на судно не вызовет никаких трудностей. Комплектация лодочного мотора включает в себя встроенный топливный бак, объем которого равен 0.9 л.
Мощность Sea Pro F 2.5S составляет 2.5 л.с., при этом максимальное количество оборотов – от 5250 до 5750 оборотов в минуту. Мотор имеет румпельное управление и две передачи (нейтральная и передняя). Дополнительно следует отметить водяную систему охлаждения, CDI-систему зажигания и специальный режим для движения по мелководью.
Мотор Sea-Pro F 5S
Хотите купить мотор Sea Pro в спб? Среди других лодочных моторов модель Sea Pro F 5S значительно выделяется за счет своих преимуществ.
Во-первых, это улучшенные показатели шумоизоляции. По сравнению с другими 4-х тактными аналогами, данная модель действительно работает тихо. Во-вторых, это более низкий расход топлива – комплектация мотора предусматривает встроенный топливный бак объемом 1.1 л. и выносной бак объемом 12 л., что позволяет значительно увеличить время пребывания в водоеме. В-третьих, он обладает важной особенностью, благодаря которой он завоевал популярность среди владельцев лодок – специальная технология позволяет осуществлять его транспортировку, не беспокоясь об утечки масла.
Также данная модель обладает водяной системой охлаждения, его мощность составляет 5 л.с., а количество максимальных оборотов находится в пределах 4500-5500 в минуту.
Мотор Sea-Pro F 6S
Лодочный мотор Sea Pro F 6S является аналогом Yamaha. Тем самым, он перенял все преимущества, особенности и характеристики от него. При этом, сохранив все положительные качества, данная модель сохранила привлекательную цену.
Основным достоинством Sea Pro F 6S является способность значительно уменьшить количество потребляемого топлива за счет наличия CDI-системы зажигания. Несмотря на относительно маленький вес в 25 кг., мотор может похвастаться своей мощью. Мощность лодочного мотора составляет 6 л.с., в то время как предельное количество оборотов находится в предельном пороге 4500-5500 в минуту. 
Отдельно следует отметить наличие двух топливных баков, встроенного и выносного (объем 1.1.л и 12 л., соответственно), которых вполне хватает примерно на 4 часа передвижения.
Хотите купить лодочный мотор Sea Pro, обладающий надежностью и высоким качеством? Тогда приступайте к выбору!
Мотор Sea-Pro F 9.8S
Вы хотите выбрать эффективный лодочный мотор, который бы выделялся высоким качеством изготовления и непревзойденной надежностью? Тогда посмотрите на 4-х тактный лодочный мотор Sea Pro F 9.8S.
При небольшой массе в 37 кг. он способен выдавать потрясающие показатели мощности – 9.8 л.с. При этом, сравнивая данную модель с аналогами, она демонстрирует более высокое количество оборотов, которое находится в пределе 6000 оборотов в минуту.
Данный лодочный мотор идеально подходит для небольших и средних лодок и предназначается для установки на стандартные 381-мм. транцы. Немаловажным преимуществом является топливный бак, объем которого составляет 12 л., и это отличный показатель для длительного плавания.
Если вы хотите купить лодочный мотор Sea Pro для небольшой лодки, то смело выбирайте модель Sea Pro F 9.8S.
Мотор Sea-Pro F 9.9S
Пожалуй, основной особенностью всех 4-х тактных моторов в линейку брендов Sea Pro являются отличные показатели долгой эксплуатации вкупе с надежностью. Указанными качествами обладает и лодочный мотор Sea Pro F 9.9S.
Среди отличительных особенностей данной модели следует выделить мощность, которая способна обеспечить высокий разгон лодки – 9.9 л.с. Лодочный мотор Sea Pro F 9.9S подходит для установки на 381-мм. транец и рекомендуется для небольших и средних лодок.
Ценители высококачественных и мощных моторов оценят внушительный объем в 212 куб.см. Обеспечить надежную и стабильную работу, не допуская перегрева мотора, позволит система водяного охлаждения. Общая масса лодочного мотора составляет 39 кг. Дополнительным преимуществом является наличие топливного бака, объем которого составляет 12 л.
Китайские лодочные моторы Sea Pro – выбор тех, кто ценит качество и надежность!
Мотор Sea-Pro F 15S
Стабильная работа на протяжении многих лет, безупречная надежность и компактность – именно этим качествам должен отвечать современный лодочный мотор. Одним из таких является Sea Pro F 15S, который очень востребован среди владельцев лодок. Впрочем, учитывая потрясающие характеристики данной модели, это неудивительно.
Мощность 4-х тактного мотора Sea Pro F 15S составляет 15 л.с., что позволяет обеспечить лодке высокую скорость. В сочетании со встроенным топливным баком, объем которого составляет 12 л., это дает возможность совершать длительные плавания даже на предельных мощностях.
Sea Pro F 15S предназначен для установки на 381-мм транцы. Наличие системы водяного охлаждения исключит возможность перегрева мотора. 
[bookmark: _GoBack]Вы искали, где можно купить лодочный мотор Sea Pro? Наш магазин является официальным дилером Sea Pro в Санкт-Петербурге. Приобретайте качественные, надежные и недорогие лодочные моторы!
Мотор Sea-Pro T 2.6S
Одной из наиболее популярных моделей Sea Pro является 2-х тактный лодочный мотор Sea Pro T 2.6S. Такая популярность обусловлена наличием серьезных преимуществ по сравнению с аналогичными моделями. Если вы хотите купить лодочный мотор Sea Pro для маленькой лодки, присмотритесь к этому варианту.
Основной особенностью этого лодочного мотора является возможность управления газом на румпеле. В отличие от своего предшественника, данная модель, обладая такой функцией, позволяет сделать управление лодкой более простым и комфортным.
Благодаря компактной и продуманной конструкции, мотор обладает небольшим весом в 10 кг. При этом Sea Pro T 2.6S может продемонстрировать все возможности увеличенного рабочего объема, который равен 61 куб.см. Мощность мотора составляет 2.6 л.с.
Мотор рассчитан для установки на 381-мм транец и идеально подходит для небольших лодок.
