Уход Месси – вымысел или реальность?
	Конец 2016 года таит в себе, пожалуй, самую главную интригу футбольного мира – у игрока ФК «Барселона» Лионеля Месси заканчивается контракт с футбольным клубом. Все бы ничего, но футбольные слухи разносятся достаточно быстро. А они гласят, что мировая футбольная звезда Месси не хочет продлевать контракт с Барселоной. Уйдет ли Месси из клуба, который сделал его знаменитым на весь мир?
Как зажигалась футбольная звезда ФК «Барселона»
	Маленький Лео начал активно проявляться интерес к футболу в возрасте 5 лет. Его первой командой стал «Грандполи» - любительский футбольный клуб, который тренировал его отец. Примечательно, что только бабушка юного футболиста хотела, чтобы Лионель стал настоящим футболистом.
	По достижению 11-летнего возраста врачи диагностировали у Лионеля Месси дефицит гормона роста, что могло поставить под угрозу футбольную карьеру юного игрока. Некоторые клубы все же проявляли к нему интерес, но ни у одного из них не было достаточного количества средств, чтобы оплатить лечение Лионеля.
	Отправной точкой в карьере Лионеля Месси можно назвать 2000 год, когда о таланте юного футболиста узнал акционер ФК «Барселона». Им были наняты скауты, которые должны были заинтересовать отца Лионеля и дать возможность юному таланту пройти клубный просмотр. Результаты не заставили себя долго ждать – талантами футболиста были впечатлены все, и поэтому руководство ФК «Барселона» приняло решение о полной оплате лечения Лионеля Месси (на тот момент лечение стоило около 90 тысяч евро в год). Уже в 13 лет Лионель нашел свое место в стартовом составе молодежной команды «Барселона».
	Первым официальным матчем Лионеля Месси стал поединок Барселона с Эспаньолой (12 октября 2004 года). Постепенно Лионель привыкал к игре за новый клуб, усердно тренировался и вырабатывал собственную тактику игру. Первый гол за Барсу был забит в 2005 году, и после этого карьера Месси стремительно набирала обороты.
Что сейчас?
	На сегодняшний день Лионель Месси является одним из самых известных и узнаваемых футбольных игроков по всему миру. Великолепная игра, весьма неплохая зарплата, постоянные рекламные контракты, многочисленные достижения и личные рекорды – в общем, можно с уверенностью сказать, что сейчас Лионель Месси находится на пике своей карьеры.
	Конечно, у простого обывателя может возникнуть закономерный вопрос – зачем уходить из команды, где ты являешься главным символом? Можно ведь просто продолжить играть и радовать не только фанатов своей команды, но и болельщиков по всему миру. Но на это у Лионеля Месси есть весомые причины.
Почему Месси решил уходить?
	Несмотря на статус футбольной звезды, в последнее время в жизни Лионеля Месси случилось достаточное количество негативных событий, повлиявших на его настрой. Это и неудача в Лиге Чемпионов, поражения сборной Аргентины (и, как следствие, уход из национальной команды), судебные обвинения – в общем, при таких обстоятельствах любой человек не будет пребывать в великолепном настроении, даже если он зарабатывает миллионы евро. Может быть, Лионель Месси попросту захотел сменить обстановку вокруг себя и, как бы это шаблонно не звучало, начать новую жизнь?
	Учитывая вышеуказанные обстоятельства, оставшись в Барсе, Лионель сможет оставить все свои переживания в прошлом, ведь здесь его «родной дом», в котором все окажут ему необходимую поддержку. Возможно, сдерживающим фактором является то, что Лионель Месси чувствует обязанность перед клубом, ведь именно здесь ему дали шанс построить такую головокружительную карьеру.
[bookmark: _GoBack]	Да, на сегодняшний день Месси ассоциируется исключительно с ФК «Барселона», однако это вовсе не означает, что он имеет пожизненные обязательства выступать под эмблемой каталонцев. Сложно сказать, будет ли руководство клуба уговаривать Месси остаться, но совершенно точно известно, что если он принял окончательное решение об уходе, этому не сможет воспрепятствовать ни один из акционеров ФК «Барселона».
Потенциальные кандидаты
	Какой футбольный клуб захочет приобрести Лионеля Месси и организовать, возможно, один из самых дорогих трансферов? Практически любой клуб, обладающий внушительным бюджетом, будет рад увидеть у себя в стартовом составе мировую футбольную звезду. Можно с уверенностью сказать, что если Лионель Месси примет решение об уходе, тут же выстроиться огромная очередь из мировых футбольных грандов.
	Вполне вероятно, что самого Лионеля заинтересует только английская Премьер-Лига. В этом случае потенциальным кандидатами, конечно же, можно назвать футбольные клубы «Манчестер Юнайтед» и «Челси». Нет, это вовсе не значит, что от других клубов не будут поступать предложений, но смогут ли они в полной мере заинтересовать Месси?
Что в итоге?
	Сейчас у Месси есть огромное количество причин, которые могут стать основой для смены обстановки и начала новой карьеры. Он имеет полное право на принятие любого решения. Собственно, есть несколько вариантов исхода событий:
· Месси принимает решение об уходе с Барсы. При таком исходе событий к нему выстраивается длинная очередь из футбольных клубов, и он выбирает наиболее привлекательное предложение. Но в этом случае Лионелю придется полностью перестраивать свой ход игры (особенно это касается АПЛ). Впрочем, такой вариант может быть не под силу даже лучшему футболисту в мире, и Лионель благополучно вернется в свой родной ФК «Барселона».
· Лионель остается играть на «Камп Ноу», оставляя все неудачи в прошлом. В этом случае нас, пожалуй, ждет новое возрождение футбольной звезды.
· Месси окончательно «вязнет» в обыденной обстановке, постепенно искореняя желание играть. При таком исходе окончание карьеры знаменитого Лионеля не заставит себя долго ждать.
Так или иначе, Лионель Месси тщательно взвесить все «за» и «против», поскольку импульсивное или инертное решение не приведет к дальнейшему развитию карьеры. Нам остается только следить за ходом событий.
