Коммерческое предложение
Здравствуйте, уважаемые представители компании!
Компания «КВАНТА-ЮГ» предлагает вам взаимовыгодное сотрудничество в сфере поставки, проектирования и подбора источников питания, электронных компонентов, светодиодных систем освещения.
Почему сотрудничество с нами выгодно для вашей компании?
· Качество. Мы напрямую сотрудничаем с мировыми лидерами рынка электронных компонентов и являемся официальными дистрибьюторами ведущих производителей, что позволяет нам держать неизменно высокий уровень качества продукции.
· Интеграция. Мы умело сочетаем пожелания клиентов и наши возможности, предоставляя наиболее эффективное решение всех задач.
· Цена. Мы регулярно осуществляем ценовой мониторинг рынка, что позволяет нам предлагать всем клиентам самые лучшие цены.
· Гарантия. Благодаря органичному сочетанию высокого качества и индивидуального подхода к каждому клиенту, мы предоставляем гарантию на всю продукцию.
«КВАНТА-ЮГ» - это высокая деловая репутация, оперативность, команда квалифицированных профессионалов и экспертов в своей области.
Вам нужен партнер и поставщик, для которого надежность и ответственность – основные принципы сотрудничества? В таком случае, наша компания к вашим услугам.
Мы готовы прямо сейчас подтвердить все вышеуказанные преимущества. Просто вышлите нам предложение от текущего поставщика или список необходимых компонентов, и наши специалисты оперативно проведут расчет. Это не потребует весомых временных затрат, а результатом станет прямая экономия денег и времени для вашей компании.
Отдельно обращаем ваше внимание: в приложенном к предложению прайсе указаны цены на ведущие позиции, которые могут пересчитаны в соответствии с вашими пожеланиями и потребностями.
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