О нас
	На сегодняшний день компания «ЕвроКапСтрой» является одной из ведущих региональных строительных организаций. За 10-летний опыт работы компания накопила колоссальный опыт предоставления строительных услуг – и за это время мы смогли завоевать доверие клиентов и заслужить достойную репутацию в качестве профессионального и ответственного генподрядчика. Почему клиенты выбирают компанию «ЕвроКапСтрой»?
· Количество реализованных проектов.
За все время работы компания «ЕвроКапСтрой» реализовала множество проектов, среди которых есть объекты федерального и социального значения – среди таких отметим возведение объектов для сочинских Зимних Олимпийских игр-2014, строительство и реконструкцию объектов «Почта России». Мы специализируемся на выполнении работ любой сложности, поскольку, в отличие от многих подрядчиков, располагаем нужными ресурсами, опытом и профессионализмом.
· Широкий спектр предоставляемых услуг.
Нас можно назвать строительной организацией полного цикла. Мы выполняем работы по строительству объектов с нуля, архитектуре и проектированию, ремонту и отделке, обслуживанию жилых, промышленных и других объектов. 
· Признание клиентов и бизнеса
По итогам Ежегодной национальной премии «Компания №1» 2013 года компания «ЕвроКапСтрой» была признана лучшим и надежным бизнес-партнером.
· Соответствие стандартам
Выполняемые нашей компанией работы соответствуют ISO 9001-2008 и ГОСТам в сфере строительства и проектирования. Кроме того, в своей деятельности мы используем современные передовые технологии и высококачественные материалы.
· Наличие необходимых свидетельств и лицензий
Сфера строительства тщательно регулируется вышестоящими надзорными органами, которые выдают сертификаты, лицензии и разрешения на предоставление услуг. Компания «ЕвроКапСтрой» обладает всей необходимой документацией, гарантирующей качественный подход к реализации проектов.
· Широкая география
Мы выполняем проекты не только в Москве и Московской области, но и во многих других регионах Российской Федерации: Алтайский край, Белгородская область, Вологодская область, Волгоградская область, Ивановская область, Курганская область, Ненецкий АО, Краснодарский край, Пермский край, Республика Башкортостан, Республика Карелия, Свердловская область, Тюменская область, Ярославская область. Мы работаем на благо страны!
· Сотрудничество с государством и частным бизнесом
[bookmark: _GoBack]Мы гордимся, что в истории нашей компании есть проекты, которые смело можно назвать достоянием страны! Компания «ЕвроКапСтрой» сотрудничает не только с представителями бизнеса, но и с государством.
Несмотря на высокую конкуренцию в области строительных услуг, наша компания продолжает занимать ведущие позиции на рынке. В первую очередь, данная цель была достигнута благодаря устойчивому росту выполняемых проектов и значительному расширению числа партнеров и клиентов. Грамотно выстроенная стратегия развития позволяет предлагать широкий спектр услуг, не снижая качества работ и концентрируя основные ресурсы на соблюдение поставленных сроков.
Миссия «ЕвроКапСтрой» - неизменное повышение качества предоставляемых услуг и уровня строительной отрасли.
