<h1>Лофт в дизайне интерьера</h1>
[bookmark: _GoBack]Зарождение многих направлений напрямую связано с ситуациями, которые происходят в обществе. Так случилось с лофтом, который возник в Америке, в конце 40-х годов ХХ века. В то время многие предприниматели были не в состоянии оплачивать дорогостоящую аренду, вследствие чего переезжали на окраину. Огромные промышленные здания, напротив, начали занимать представители созидающей богемы, которые постепенно и создали указанный стиль.
	Дизайн интерьера лофт включает в себя задатки промышленности и урбанистики, которые великолепно интегрируются в открытое пространство. Практичность, минимализм и креативность – отличительные черты, которые характеризуют его. 
	Использование лофта характерно для крупных помещений, отличающихся высокими окнами, кирпичными или бетонными стенами, небрежными поверхностями и отсутствием крупных перегородок. Для отделки рекомендуется применять материалы, в которых есть урбанистика – это могут быть кирпичи, металл, стекло. Особый шарм придадут умышленно состаренная композиция.
<h2>Особенности освещения и цветовой гаммы</h2>
	В лофте нет специфческих ограничений по цветовой гамме. Здесь уместны белые, серые, черные и коричневые оттенки, которые можно задорно сочетать с яркими цветами. Главное – не переборщить с разнообразием.
	Дизайн интерьера в стиле лофт характеризуется разноплановыми источниками освещения. Отличной идеей станет визуальное разделение на отдельные жилые зоны – как следствие, различная иллюминация на каждом участке. Напольные лампы, подвесные светильники, светодиодная подсветка – комбинируйте и изобретайте!
<h3>Мебель и декор</h3>
	Старайтесь использовать мебель по минимуму, придавая ей максимум функционала. Это и есть важное требование – лаконичность и функциональность. В зависимости от выбранного курса здесь будет прекрасно смотреться и андеграунд, и ультрасовременные элементы со строгими формами. При этом часто любой предмет играет роль своеобразного «разделителя», который зонирует окружение. 
	Декор – это то, что подчеркивает особенный лоск. Оригинальные вазы и статуэтки, эксклюзивные дизайнерские творения, скульптуры идеально сочетаются с эффектными абстрактными фотографиями, картинами и даже рекламными постерами. 
	Настоящий простор в доме – это именно то, что необходимо лицам творческих профессий и владельцам квартир с индивидуальной планировкой. Примечательно, что именно тут свойственны самые разнообразные архитектурные решения, которые позволят проявить «Я» каждому дизайнеру. Здесь нет места «зажатости» - это уникальная атмосфера, в которой на равных соседствуют античные колонны, винтажная люстра и признаки футуризма. Люди сами создают собственные правила и отрицают невозможность сочетания, для них это индивидуальность, которая находит отражение и в характере человека, и в его жизни.
