<h1>Хай-тек в дизайне интерьера</h1>
Восьмидесятые и девяностые годы двадцатого века были ознаменованы открытием инновационного, более современного стиля. Его название полностью говорит о концепции – в переводе с английского «Hi-Tech» означает «высокие технологии». Соответственно, на ум тут же приходят фильмы о будущем и футуристические изображения.
Дизайн интерьера в стиле хай-тек – это абсолютная многофункциональность, сочетающаяся с минимализмом, яркостью и, главное, передовыми технологиями. Примечательно, что здесь допускаются любые эксперименты, идеи и мысли, связанные со строительными материалами – будь то металл, пластик или стекло.
	Основное отличие заключается в том, что он подходит практически для любого жилья. Это и студии в новых многоэтажных домах, и даже типичные «офисные коробки», которые оформляются в соответствии со стилистическими правилами. Выполнить требования просто – строгие геометрические формы, пластиковые, металлические или стеклянные вставки (некоторые склоняются и к аналогам - натуральный или искусственный камень).
<h2>Особенности освещения и цветовой гаммы</h2>
	Следует помнить, что цветовая гамма здесь весьма ограничена. Можно использовать белый, серый, черный и, конечно, стальной цвет. При этом допустимо создавать эффектные интеграции, разбавляя стилистику бежевыми или кофейными оттенками. Особенно это выгодно выглядит при зонировании – происходит визуальное расширение пространства.
	Максимальная оптимизация касается и света. Обратите внимание на минималистские и, в то же время, эффективные светильники. Чаще всего предполагается точечное освещение, которое можно вмонтировать в определенные ниши, потолок или стены.
<h3>Мебель и декор</h3>
	Хай-тек дизайн интерьера подразумевает и особые требования по отношению к меблировке. В качестве варианта рассматривайте только выраженную геометрию в сочетании с четкими линиями. Все пространство должно отражать собой функциональность. Следовательно, любая мебель должна выполнять определенные задачи. Стеклянная, металлическая или пластиковая мебель, обладающая блестящей или хромированной поверхностью – оптимальное решение. 
	Не менее важной частью для придания современности является декор, без которого обстановка станет безжизненной. Разбавьте ее необычными аксессуарами, которые имеют строгие формы. Часто используются и детали, смягчающие общую картину – это могут быть и вставки с причудливыми рисунками и разнообразные статуэтки. При этом откажитесь от использования элементов, характерных для классики – в данном случае они не будут придавать особенного изящества.
[bookmark: _GoBack]	Рассматриваемое направление выбирают городские жители, предпочитающие модные тенденции. Яркая урбанистика, максимум функциональности – благодаря широкому разнообразию каждый способен создать действительно оригинальную и уникальную атмосферу, отвечающую всем потребностям человека. 
