Кровельные работы
	Компания «Уют в дом» предлагает частным лицам и коммерческим организациям выполнение кровельных работ. Монтаж кровли – это сложный комплекс работ, выполняемый в несколько этапов. При этом специалисты должны обладать определенными навыками, поскольку данное направление является достаточно узкой специализацией. Обращаясь в нашу компанию, Вы можете рассчитывать не просто на эстетичную крышу, но и на качественную защиту помещений на многие годы.
	Наша компания не нанимает многочисленных подрядчиков для выполнения отдельных видов работ. Штат «Уют в дом» полностью укомплектован квалифицированными специалистами, которые знают все необходимые аспекты кровельных работ и проводят их «под ключ». Требуется ремонт крыши недорого? Обращайтесь к нам!
Какие услуги входят в кровельные работы?
	В зависимости от типа объекта, кровельные работы могут включать в себя различные направления услуг. Наша компания оказывает как отдельные услуги (модернизация и обновление крыши, замена кровли или ее ремонт), так и полный комплекс работ, который требуется при возведении сооружений.
	Наша компания проводит кровельные работы в несколько этапов:
1) Оценка объекта и разработка проекта.
К Вам выезжает специалист для оценки текущего состояния объекта, уточнения рабочих деталей и Ваших пожеланий. После этого специалистами разрабатывается индивидуальный проект.
2) Приобретение кровельных материалов.
Наша компания сотрудничает с ведущими производителями кровельных материалов, поэтому Вы можете быть уверены в их достойном качестве и приемлемой цене – стоимость кровельных работ у нас значительно отличается от конкурентов в пользу клиентов.
3) Осуществление подготовительных работ и монтаж кровли.
После завершения всех работ нашими профессионалами Вы сможете наслаждаться качественной и привлекательной крышей, которая будет служить Вам долгие годы.
В состав кровельных работ входят:
· Устройство стропильной системы;
· Устройство кровли, шаговой обрешетки, тепло- и пароизоляции;
· Монтаж водосточных желобов и водосточных труб;
· Утепление кровли и укладка настила;
· Покрытие кровли;
· Другие работы.
Из чего складывается стоимость кровельных работ?
	Прайс-лист на кровельные работы в компании «Уют в дом» не вызывает у клиентов удивленных взглядов, поскольку мы придерживаемся принципов честного ценообразования. Стоимость складывается в зависимости от следующих факторов:
· Сложность работ и наличие дополнительных услуг (например, проведение отделочных работ, утепление или устройство водосточных желобов);
· Вид используемого материала (клиент вправе самостоятельно выбрать наиболее оптимального соотношения цены и качества);
· Площадь сооружения, которая нуждается в покрытии.
Как заказать кровельные работы?
	Многообразие компаний, предоставляющих услуги по кровельным работам, может ввести клиента в заблуждение при выборе. Выбирая компанию, прежде всего, следует оценивать опыт, рекомендации и стоимость работ.
	Компания «Уют в доме» предлагает всем своим клиентам идеальное сочетание высокого качества и стоимости. Благодаря большому опыту проведения кровельных работ и компетентным специалистам, мы накопили широкую базу решений, в которых нуждаются клиенты. Адекватные сроки проведения работ, европейский уровень качества, широкий выбор материалов, соответствие нормам безопасности – это лишь часть преимуществ, которые получает клиент при работе с нами.
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