Ремонт полов
	Качественный ремонт пола должен выполняться квалифицированными профессионалами, которые обладают необходимыми знаниями и умениями. Пол, который отремонтирован без соответствия стандартам высокого качества, значительно усложнит жизнь проживающих в квартире. Кроме того, доделывание или переделка пола после некачественной работы стоит значительно дороже, поэтому рекомендуется изначально доверять ремонт полов специалистам. Компания «Уют в дом» предлагает свои услуги по высококачественному ремонту пола.
	Наши специалисты обладают обширным опытом проведения ремонта полов – начиная с установки декоративных элементов и заканчивая комплексным ремонтом. Ремонт пола в квартире – ответственный процесс. Доверяйте его профессионалам, которые работают в компании «Уют в дом»!
Какие услуги входят в ремонт полов?
	В зависимости от текущего состояния пола и Ваших пожеланий, специалисты нашей компании предложат наиболее оптимальные решения. Как показывает практика, услуги по ремонту полов могут включать в себя несколько направлений. К примеру, решением проблемы некачественного пола может стать снятие старого покрытия и настил нового. Стоит помнить, что такое решение подойдет далеко не для всех полов, и во многих случаях ситуация может быть куда более запущенной. Комплексный ремонт полов производится в несколько этапов:
1) На первом этапе специалисты выполняют демонтаж старого пола;
2) Второй этап характеризуется подготовкой чернового покрытия;
3) На заключительном этапе проводится непосредственно отделка пола.
	Ремонт полов в жилой квартире должен производиться с полным соблюдением таких критериев, как соответствие технологическим требованиям, долговечность и высокое качество материалов. Компания «Уют в дом» предлагает оптимальные решения, которые пойдут для решения любых задач по ремонту пола:
· Настилка полов на лаги;
· Монтаж ДСП или фанеры на пол;
· Устройство линолеума (полукоммерческий или коммерческий);
· Устройство ковролина;
· Монтаж покрытия из паркетной доски и ламината;
· Установка декоративных элементов и плинтуса;
· Другие работы.
Из чего складываются цены на ремонт полов?
	Основной статьей расхода при ремонте полов является тип облицовочного покрытия. Самым дорогим считается паркетное покрытие, далее идет ламинат и линолеум. Стоимость остальных покрытий (например, ковролин, керамогранит, плитка) зависит от выбранного типа.
	Немаловажным фактором при определении конечной стоимости является сложность работ. Комплексный ремонт полов (включая демонтаж старого покрытия) будет неизменно стоить выше, нежели отдельные услуги. Общая цена также будет зависеть и от площади поверхности, которая нуждается в ремонте. 
Как заказать ремонт полов?
	Вы искали ремонт полов в Воронеже? Старые покрытия уже не радуют глаз и портят всю эстетическую составляющую Вашей квартиры? Компания «Уют в дом» предлагает Вам не просто ремонт полов, а высочайшее качество, долгий срок эксплуатации, доступную стоимость и быстрые сроки.
[bookmark: _GoBack]	Если Вы желаете более подробно узнать о ремонте полов или дополнительных услугах от компании «Уют в дом», закажите на нашем сайте обратный звонок или позвоните по указанному номеру – квалифицированные специалисты проконсультируют Вас, озвучат ориентировочную стоимость и ответят на все вопросы.
