Ремонт стен
	Ремонт стен – одна из главных составляющих квартирного ремонта после проведения инженерных коммуникаций. На данный этап работ следует обращать особое внимание, поскольку к отделке предъявляются достаточно серьезные требования. 
	Наша компания обладает богатым опытом проведения ремонта стен – начиная от подготовительных работ и демонтажа старого покрытия и заканчивая финальной отделкой. В своей работе наши квалифицированные специалисты используют высококачественные материалы, навыки оперативного ремонта и эффективные технологические решения.
Какие услуги входят в ремонт стен?
	Подготовка помещения к ремонту – это целый комплекс работ, включающий в себе множество этапов. Перед тем, как начать отделочные работы, необходимо тщательно подготовить стены, выбрать качественные материалы для отделки, подобрать цветовые оттенки в зависимости от пожеланий заказчика.
	После подготовительных работ и выбора материалов специалист оценивает состояние поверхностей стен. В случае если стены имеют какие-либо дефекты, то перед выполнением отделки необходимо выровнять поверхность для последующего нанесения отделочных покрытий.
	Полноценный комплекс работ по ремонту стен включает в себя следующие этапы:
· Демонтаж старой отделки, перегородок;
· Проверка покрытий (в случае необходимости, устранение дефектов и сколов, выравнивание поверхностей);
· Монтаж звукоизоляционных или утепляющих материалов;
· Проведение отделочных работ;
· Нанесение финального отделочного слоя.
Итак, что относится к ремонту стен?
· Проведение штукатурных работ;
· Выравнивание поверхности под плитку;
· Шпаклевка стен;
· Затирка штроб;
· Грунтовка стен;
· Окраска стен;
· Обшивка стены вагонкой;
· Другие работы.
Ценообразование ремонта стен
Вы искали ремонт стен Воронеж? Тогда Вам полезно будет узнать принципы ценообразования данного вида ремонта. Общая стоимость работ формируется исходя из количества предоставляемых услуг и типа отделки. Если Вам требуется только небольшой косметический ремонт, то стоимость будет сравнительной небольшой. В случае если у заказчика подготовлен полноценный дизайнерский проект, включающий в себя проведение инженерных систем, выполнение идеальной геометрии стен и дорогостоящие материалы, то общая цена будет больше.
Также необходимо отметить, что стоимость одного квадратного метра при ремонте в малогабаритных квартирах будет составлять больше, чем стоимость того же метра при ремонте в помещениях с большой площадью. Ремонт стен заказать можно и ориентируясь на следующие показатели:
· Сложность ремонта;
· Количество необходимых для отделки материалов и их стоимость (включая цена за проведение работ);
· Площадь поверхностей, требующих проведения работ.
Как заказать ремонт стен?
[bookmark: _GoBack]Вам требуется ремонт стен? Тогда обращайтесь в нашу компанию! Обращаясь к нам, Вы можете рассчитывать на честные цены, гарантию, ремонт в короткие сроки и лучших специалистов. Почему Вам стоит выбрать именно нашу компанию?
· Наши специалисты оказывают бесплатную консультацию;
· Цены на все наши услуги доступны каждому жителю и обоснованы;
· Соблюдение всех пожеланий заказчиков;
· Технологически правильное проведение ремонта, соответствующее всем стандартам.
Закажите обратный звонок или позвоните по указанному номеру телефону – наши специалисты уже готовы проконсультировать Вас по вопросам ремонта стен.
