Сантехнические работы
	Наша компания оказывает профессиональные сантехнические услуги, которые связаны с ремонтом и монтажом сложного оборудования. Мы предлагаем широкий спектр недорогих сантехнических работ, проводимых как на начальном этапе строительства дома, так и выполнимых в процессе запланированного ремонта.
	Мы оказываем услуги по устранению проблем устаревшей сантехники и выполнению полноценных проектов по монтажу таких систем коммуникаций, как водоснабжение и отопление. При выполнении работ наши специалисты обращают внимание не только на пожелания заказчика, но и на особенности помещения, учет которых позволяет наиболее эффективно установить сантехническое оборудование.
Какие услуги входят в сантехнические работы?
Являясь важной частью коммуникаций, работа с сантехникой – это, прежде всего, проектирование и точные расчеты, согласно ГОСТ. В зависимости от пожелания владельца, подбираются наиболее оптимальные характеристики сантехнического оборудования и выставляются расценки на сантехнические работы.
Среди сантехнических работ, выполняемых нашей компанией, можно отметить следующие:
· Монтаж медных или пластиковых труб;
· Изоляция труб мирелоном;
· Монтаж черных труб отопления;
· Монтаж унитазов, ванн, умывальников и смесителей;
· Устройство выводов для стиральной машины;
· Монтаж полотенцесушителей, водонагревателей и душевых кабин;
· Устройство штраб в стене под трубы.
· [bookmark: _GoBack]Другие работы.
Из чего складывается цена на сантехнические работы?
Цены на сантехнические работы, в большинстве случаев, зависят от качества сантехнических материалов и компонентов. Немаловажным фактором при замене сантехники является ее текущее состояние – после осмотра специалистом может быть принято решение о полном демонтаже текущих сантехнических приборов и труб, что в итоге приведет к увеличению стоимости услуг. Соответственно, стоимость монтажа сантехники зависит не только от цены сантехнических материалов, но и от общего объема работы.
	Не менее значимым показателем являются рабочие условия. Некоторые сантехнические устройства и приборы могут значительно усложнить доступ специалиста к месту работы. Соответственно, такие «особые» условия работы для мастера – это дополнительная надбавка. 
	Прайс на сантехнические работы также может варьироваться в зависимости от сложности и сроков работы. Как правило, специалист только после тщательного осмотра помещения и оценки необходимых работ сможет выдать Вам конкретный прайс цен на сантехнические работы.
Заказать сантехнические работы
	В случае если Вам требуется полный комплекс сантехнических работ или отдельные услуги по замене сантехники, обращайтесь в нашу компанию. Обширный список выполненных объектов и проектов, выполнение работ в срок и соблюдение пожеланий заказчиков – основные причины, по которым жители нашего города делают выбор в пользу нашей компании.
	Сантехнические работы проводятся в несколько этапов:
· Звонок нашим специалистам или подача заявки на сайте;
· Согласование времени для приезда мастера с целью оценки работ;
· Оценка мастером объема работ, согласование их стоимости;
· Подписание договора о предоставлении услуг;
· Выполнение специалистом обговариваемого объема работ;
· Прием работы и оплата предоставленных услуг.
	Срочно требуются сантехнические работы в Воронеже? Просто закажите обратный звонок на нашем сайте или позвоните нам – наши специалисты готовы реализовать сантехнические работы любой сложности!


