Электромонтажные работы
	Электромонтажные работы представляют собой сложный комплекс услуг, реализовать который может организация, имеющая необходимые сертификаты и разрешения. Наша компания имеет всю документацию, которая разрешает выполнение электромонтажных работ, обладает внушительным опытом обслуживания, монтажа и проектирования электрики.
	Какие услуги входят в электромонтажные работы?
	Электромонтажные работы – это спектр работ, включающий в себя различные услуги. Как правило, существует два основных этапа электромонтажных работ:
· Черновой электромонтаж. Производится на ранних стадиях строительства и выполняется перед штукатурными работами. Специалисты выполняют штробление стен, производят монтаж кабелей, собирают электрощит, устанавливают автоматы и осуществляют монтаж подрозетников. 
· Установочные работы. Данные работы проводятся после того, как в помещении уже выполнена чистовая отделка. Включает в себя установку розеток и выключателей.
Перед проведением такого сложного комплекса необходимо не только узнать расценки на электромонтажные работы, но и заранее позаботиться о будущей расстановке всего электрооборудования, техники и мебели. В противном случае, выполненные работы значительно усложнят жизнь владельцев квартиры или дома, вынуждая их постоянно использовать удлинители. Рекомендуется продумать расположение всей техники и позаботиться о необходимости слаботочных систем (телевидение, телефон). 
В состав электромонтажных работ могут входить следующие услуги:
· Прокладка электропровода в стенах и перегородках;
· Установка монтажных коробок (для стен различного типа);
· Установка распределительных коробок;
· Монтаж светильников, выключателей, компьютерных и телефонных розеток;
· Установка счетчика электроэнергии;
· Пробивка штробы под электропроводку;
· Другие работы.
Из чего складываются цены на электромонтажные работы
Если Вы ищите прайс лист на электромонтажные работы, то следует помнить о том, что ценообразование в электрике зависит от качества используемых материалов и надежности установленного оборудования. Также стоимость электромонтажных работ может сильно варьироваться от типа помещения – несложно предположить, что проведение таких работ в загородном доме будет стоить больше, нежели в небольшой квартире. Также при расчете стоимости необходимо учитывать, что цена установки светильников и выключателей взимается за одну точку/штуку, а при укладке проводов и кабелей цена зависит от общего погонажа.
Как правило, электромонтажные работы проводятся полным комплексом, поэтому если Вы желаете рассчитать стоимость всего проекта, обратитесь к нашим специалистам. Для этого достаточно позвонить по номеру, который указан на нашем сайте, или же заказать обратный звонок. Сотрудники ответят на все интересующие вопросы и предоставят полные цены на электромонтажные работы.
Как заказать электромонтажные работы?
	В нашей компании Вы можете заказать проведение электромонтажных работ, которые позволят Вам насладиться всеми преимуществами качественной работы. Богатый опыт специалистов, доступная стоимость услуг и оперативные сроки – именно по этим правилам работает наша компания.
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