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	Комфорт – это то, что каждый из нас хочет видеть в загородном доме. Именно за комфортом, уютом и неповторимой атмосферой мы едем или переезжаем в загородный дом. Но как обеспечить максимальную степень комфорта в доме? Как приблизить функционал загородного дома к городской квартире, оставив при этом природную атмосферу. Есть эффективный выход – монтаж слаботочных систем.
	Что подразумевается под слаботочными системами?
· Телефонизация и выход в сеть Интернет;
· Кабельное телевидение;
· Системы безопасности (видеонаблюдение, охранная и пожарная сигнализация);
· Система контроля и управление доступом.
Любое современное оборудование совершенствуется с каждым днем, и поэтому процесс монтажа слаботочных систем требует серьезного подхода и профессиональных навыков. Тщательное проектирование, построение индивидуальной структуры линий, использование проверенных современных инструментов, соответствие регламенту нормативных документов – соблюдение этих простых правил позволит осуществить профессиональный монтаж слаботочных систем в короткие сроки. 
Монтаж состоит из следующих этапов:
· Ознакомительный этап. Специалисты обследуют помещение, высчитывают такие важные параметры, как высота потолков, площадь, отделка и другие.
· Подбор необходимого оборудования в соответствии с пожеланиями клиента.
· Проектирование. Согласование мест прокладки кабелей и оборудование с клиентов.
· Обеспечение связи систем между собой.
· Монтаж слаботочных систем в соответствии с документацией проекта и действующими нормативными требованиями.
Монтаж слаботочных систем от профессионалов – залог долгого срока эксплуатации оборудования и обеспечения комфортного проживания. Хотите, чтобы Ваш загородный дом стал современным и комфортным? Желаете обеспечить максимальную безопасность и удобство? Тогда непременно обращайтесь в компанию «СК СОФЬЯ»!
Высокая квалификация специалистов, профессиональный подход к монтажу, современное и высококачественное оборудование, гарантийное и сервисное обслуживание – это лишь часть причин, по которым следует обращаться к нам. 
«СК СОФЬЯ» - один шаг до современного дома!
