Анонс Aldoin
Уважаемые пользователи, партнеры, рекламодатели и клиенты!
Мы, коллектив медиакомпании Adviora, рады представить Вам новый проект Aldoin, который, без преувеличения, станет новой вехой в эпоху развития криптовалют, платежных систем и мирового финансового рынка.
Aldoin – что это?
Aldoin – это революционная платформа, основной целью которой является разработка продуктов на Blockchain. Благодаря стремительному развитию технологических и финансовых решений в области криптовалют, а также интереса со стороны общественности и органов государственной власти именно сегодня есть уникальная возможность создания единой платформы. 
Основатели Aldoin
Идея реализации проекта Aldoin принадлежит IT-компании Eqvola и медиакомпании Adviora.
Eqvola – международная компания, специализирующаяся на разработке и интеграции технологических решений, которые используются на современных финансовых рынках. На сегодняшний день Eqvola предлагает клиентам эффективные решения для партнерских и CRM-систем, мировых программных продуктов и систем для Forex-компаний. Среди клиентов Eqvola ведущие трейдинговые компании и лидеры международного финансового рынка. 
Adviora – одна из ведущих медиакомпаний, предоставляющая решения в области рекламных услуг. Adviora является ключевым игроком на рекламном рынке, предлагая уникальную площадку для взаимодействия вебмастеров и рекламодателей. Уже сегодня Adviora входит в ТОП рекламных площадок в Европе, выходя на международный уровень и разрабатывая действительно эффективные рекламные решения для рекламодателей и вебмастеров со всего мира.
Основные задачи Aldoin
· Разработка готовых инвестиционных решений в области криптовалют;
· Создание мощностей для облачного майнинга популярных криптовалют;
· Разработка Blockchain-технологии для интеграции криптовалют в основные сферы жизни общества – коммерческая, социальная, государственная;
· Создание платформы для обеспечения надежного и защищенного документооборота.
Что будет делать Aldoin?
Учитывая направления поставленных задач, проект Aldoin сосредоточен на следующих продуктах:
· Платформа для облачного майнинга. Теперь пользователям не придется тратить время на поиск, заказ и сборку дорогостоящего и сложного оборудования. Мы создадим автоматизированный продукт – Aldostation, которые включает в себя сотни готовых ферм. Таким образом, каждый сможет реализовать себя в сфере криптовалют – и новичок, и опытный майнер.
· Инвестиционная площадка. Сегодня даже самому продвинутому пользователю сложно разобраться во всех аспектах инвестиций в криптовалюты. Как максимизировать свою прибыль, не изучая каждый проект в деталях? Aldoin предлагает готовое решение – собственная инвестиционная площадка, на которой каждый инвестор сможет найти сможет найти привлекательные для себя предложения.
· [bookmark: _GoBack]Платформа по обмену и торговле монетами. Каждый пользователь сможет избежать подводных камней, лишней траты времени и колоссальной потери комиссии при обмене или покупке монет. У нас есть решение – создание платформы, благодаря которой конечный пользователь сможет самостоятельно торговать собственными ресурсами или обменивать их.
Актуальность Aldoin
Актуальность реализации проекта Aldoin обусловлена техническими преимуществами Blockchain, которые позволяют оптимизировать любые бизнес-процессы, применять надежные методы шифрования и хранения информации, автоматизировать обработку данных.
Инвестиции в Aldoin
Прежде всего, инвестиции в Aldoin – это важный шаг в развитие технологий будущего. Разумеется, мы не обходим стороной и основной интерес инвесторов – дивиденды. 
Учитывая разнообразие направлений, реализация которых позволит получать стабильные источники прибыли, инвесторы будут ежемесячно получать дивиденды от 1% до 4%. 
Заработайте с Aldoin
Структура проекта Aldoin также включает в себя партнерскую программу, доступную каждому веб-мастеру. Blockchain-технологии – одно из наиболее популярных направлений для инвестиций. Своим аффилейтам мы предлагаем привлекательные условия сотрудничества, стабильные выплаты и три типа аффилейт-программ.
Узнайте больше на сайте проекта. 
