Как создать HYIP-проект?
	То, что создание HYIP-проектов является достаточно прибыльным делом, никто не спорит. Однако в мечтах многих интернет-пользователей это представляется примерно так – «Я лежу на диване, а мне автоматически капают сотни тысяч долларов, которыми я распоряжаюсь по собственному усмотрению». Так не бывает. HYIP – это тот же бизнес, которому следует уделять достаточно внимания, продумывать концепцию и стратегию, заниматься маркетинговым направлением. Создать хайп проект действительно может каждый. Каждый, у кого есть первоначальный капитал.
Хочу создать хайп проект!
	Это вполне объяснимое желание. Давайте отбросим воздушные замки и перейдем к конкретике. Как только Вам пришла такая идея, Вы должны узнать специфику хайп проектов – в противном случае результат будет тот же, если назначить дворника на должность председателя совета директоров крупного промышленного предприятия. На сегодняшний день добыть нужную информацию не составит никакого труда, поэтому запаситесь терпением, включите несколько поисковых систем и приступайте к планомерному изучению области. 
Можно поконкретней?
	Вступительной частью грандиозного бизнес-плана по созданию собственного хайп проекта должна стать разработка концепции. Тщательно продумайте легенду проекта – это действительно важно. Никто не обратит внимания на хайп, который не имеет даже простой легенды. Подключите фантазию, и вперед! Разработка концепции также включает в себя и продумывание маркетингового направления. Тщательно рассчитайте примерные расходы и доходы, спрогнозируйте срок работы хайпа, распишите малейшие детали по развитию, составьте инвестиционные планы. Готов примерный бизнес-план? Тогда приступайте к технической части!
Что делать дальше?
	Дальше следует, пожалуй, одна из самых сложных и трудоемких частей. Для начала подберите хостинг, услугами которого будете пользоваться. Надо отметить, что хостинг должен поддерживать функцию ddos-защиты, в противном случае первая атака может «повалить» Ваш проект. 
	Зарегистрируйте домен и начинайте подбирать дизайн хайпа. Перед этим рекомендуется изучить фирменный стиль конкурентом, чтобы подобрать наиболее оптимальные цвета. Далее происходит процесс «установки» самого сайта. Если Вам знакомо программирование, то особого труда это не составит. Для тех, кто ничего не понимает в IT, можно приобрести готовые скрипты.
[bookmark: _GoBack]	И, наконец, наиболее важный этап, на котором Вы и будете зарабатывать – подключение платежных систем. В большинстве хайпов используются следующие платежки: AdvCash, Payeer, Perfect Money (тут будет ссылка на обзор платежек) и многие виды криптовалюты.
Почему так сложно или «умный в гору не пойдет»
	Прочитали все вышеуказанное, и это отбило желание открыть собственный хайп проект? Что же, есть более простое и эффективное решение – обратиться к специалистам и заказать HYIP-проект под ключ. Существует множество контор, которые готовы предоставить индивидуальное решение и разработать хайп под ключ. Ценник, как правило, стартует от 500$, но оптимальной ценой разработки именно под ключ считается 4-5 тысячи долларов. Да, Вы потратитесь, но избавите себя от лишней головной боли и купите готовый проект.
Финал
	Поздравляем, Вы открыли собственный хайп проект. Но почему деньги не идут? Да потому что открытие – это лишь полдела. Немало сил и денег придется вложить в раскрутку. Регулярно обновляйте контент и котировки на сайте, закупайте рекламу на тематических форумах и сайтах. Закупайте очень много. HYIP – достаточно закрытая область от интернета, поэтому обсуждение этого направления ведется на специализированных ресурсов. Приготовьте деньги и начинайте договариваться с владельцами о размещении рекламы, баннеров, обзоров и т.д. По мере развития, естественно, продолжайте мониторить рынок, анализировать поведение участников и корректировать общую стратегию.
	Всерьез заинтересовались HYIP-проектами? Хотите уменьшить риск потери и увеличить прибыль? Будь в тренде – следи за нашими материалами!
