Праздник открытия

12 января 2017 года в Москве в ГУМе на Красной площади состоится открытие нового BOSCO Cafe. Уникальное историческое место буквально очаровывает своей атмосферой и традициями итальянской кухни. В BOSCO Cafe вы найдете не только первоклассный сервис и свежайшую еду, но все для приятного отдыха, завязывания деловых контактов и дружеских встреч.  
Зал разделен на две части, в одной из которых можно устроить легкий кофе-брейк, а во второй насладиться полноценным обедом с прекрасным видом на Красную площадь. 
Живая музыка подчеркивает изысканность обстановки и располагает к дружескому общению. Теперь здесь появился второй этаж с VIP- залом и уютной верандой. 
Внимания заслуживают все детали роскошного интерьера BOSCO Cafe, которые все вместе создают полноценное впечатление красоты и вкуса. Уникальная люстра в центре зала выполненная мастерами Венеции из драгоценного муранского стекла. 
[bookmark: _GoBack]Широкий выбор мясных и рыбных блюд в сочетании с первоклассной сервировкой создает общее впечатление праздника. BOSCO Cafe специализируется на европейской традиционной кухне, большой популярностью пользуются итальянские блюда, но любители азиатского меню тоже будут удовлетворены. Недавно в кондитерской линейке BOSCO Cafe появились вкуснейшие десерты в подарочной упаковке.  Каждому гостю приветственный бокал шампанского, и угощение от шеф-повара в подарок. 

Торжественное открытие состоится 12 января 2017 года в 19.00. 
