Вы решили ликвидировать бизнес?

Самостоятельная ликвидация предприятий по решению собственника может быть осложнена разными трудностями и привести к непредсказуемым результатам. Обращение за помощью к профессиональным юристам избавит вас от ошибок и сэкономит личное время. Важно отметить, что законы, которые регулируют этот процесс, постоянно меняются, поэтому к процессу нужно привлекать опытных специалистов, которые всегда осведомлены о последних изменениях. 
В процессе ликвидации наши эксперты учитывают множество нюансов, которыми могут пренебречь несведущие граждане. Лишь с учетом всех деталей и тонкостей процесса можно оперативно достичь поставленной цели. 

Прекращение юридического лица почти всегда осуществляется по воле учредителей или собственников. Порядок ликвидации компании, если это не связано с банкротством, представляет собой сложный процесс, где основное решение выносится главным управленческим органом предприятия. Этот орган определяет и назначает состав ликвидационной комиссии. 
 
Комиссия по ликвидации организует инвентаризацию и полностью рассчитывается со всеми кредиторами. Оставшиеся активы будут распределяться пропорционально между учредителями предприятия. Регистрирующему органу направляется ликвидационный баланс и заключение от аудиторской комиссии (если этого требуют законодательные нормы). Юридическое лицо признается ликвидированным после внесения информации о прекращении деятельности в единый государственный реестр. 
 
Основным достоинством ликвидации бизнеса в общем порядке является более доступная цена, если сравнивать с альтернативными вариантами. Минусом такой процедуры является привлечение контролирующих органов для проведения внепланового аудита. Для предпринимателя это довольно щекотливый момент, поскольку аудиторы будут проверять правильность ведения хозяйственной деятельности за последние три года. Все выявленные промахи предъявляются, поэтому за них нужно будет расплачиваться. После аудиторской проверки государственному регулятору предоставляется справка о том, что предприниматель не имеет задолженности перед социальными фондами. Другим недостатком процедуры является слишком долгий срок, который обычно зависит от темпа проведения внеплановых проверок.  

Услуга компании «Юрист сервис» включает следующее:

- помощь в составлении протокола, где фиксируется решение учредителей о ликвидации предприятия;
- сбор и оформление всей необходимой документации. В числе прочего государственному регистратору (по юридическому адресу предприятия) направляется уведомление о запуске процесса прекращения коммерческой деятельности;
- размещение объявления в СМИ о том, что собственники компании приняли решении о прекращении юридического лица. Информация публикуется в специализированных печатных изданиях. Плата за публикацию вносится нашей компанией;
- консультативная поддержка в составлении документов, касающихся увольнения персонала в связи предстоящими изменениями;
- оформление документа для закрепления комиссии по ликвидации. Наши специалисты определяют полномочия этого органа и предоставляют алгоритм принятия решений. Кроме того, в документе определяются сроки процедуры;
- составление документа для полдачи в налоговые структуры. В них указываются и согласуются сроки для осуществления внеплановых аудитов;
- составление и направление уведомлений кредиторам, где предлагается озвучить требования к юридическому лицу. Консультативная поддержка по взысканию задолженности. Подсчет и согласование промежуточного баланса;
- поддержка в инвентаризационных мероприятиях и помощь в оценке собственности;
- сбор документов, необходимых для снятия компании с учета из реестра налоговой службы и фонда пенсионного страхования. Предоставление соответствующих выписок;
- помощь в оформлении сопроводительной документации и возврате разрешающих лицензий, в том числе торговых патентов. Снятие с учета РРО. Уничтожение штампов и печатей;
- направление документов в специальные архивы, где вся информация будет храниться в течение определенного времени. Получение соответствующей справки;
- осуществление платы за госпошлины;
- составление пакета документации для подачи в регулирующий орган и занесение информации в ЕГР для юридических лиц и ФПР. Размещение публикации информации в СМИ о том, что предприятие было ликвидировано.   

В стоимость юридической услуги входит следующее:

- консультативная поддержка по всем вопросам;
- юридическое сопровождение всех внеплановых аудитов. Сотрудник «Юрист сервис» присутствует во время проверок;
- решение любых проблем, которые касаются ликвидации юридического лица. 

Если у вас появились сомнения в выборе того или иного способа ликвидации, то позвоните в нашу компанию. Опытные юристы детально разъяснят все детали предстоящих процедур. 



