Компания Апекс предлагает купить автомобильную шпатлевку от известного мирового бренда. Продукция выпускается в жидком или пастообразном виде. Шпатлевка автомобильная наносится на кузов перед покраской для ликвидации прогибов и прочих деформационных недостатков. Состав представлен специальными наполнителями, которые обеспечивают эластичность покрытия и отвечают за прочностные характеристики и удобство нанесения. Кроме того, в формулу входят пигменты, связующие вещества, пластификаторы, стабилизаторы и прочие добавки. На сайте представлена автошпаклевка body, которая отличается высокими эксплуатационными характеристиками. 

Особенности предложения

Ведущий дистрибьютор авто шпатлевки в России реализует продукцию высокого качества по приемлемой стоимости. Составы могут выпускаться на основе полиэфира, акрила или нитрооснове. Наибольшей популярностью пользуются полиэфирные формулы, поскольку они обладают высокой скоростью полимеризации и дают минимальную усадку.  

Выравнивание кузовной поверхности осуществляется в два основных этапа. Сначала делается наполнение, а затем проводится финишная доводка. В соответствии с этими особенностями выделяют два основных типа составов: доводочные и наполняющие. Цена на шпатлевку для авто зависит от состава и особенностей продукта. 

В авторемонте распространены следующие виды наполняющих шпатлевок:

- усиленные стекловолокном;
- с алюминием;
- облегченные;
- классические. 

Кроме того, в индустрии производят универсальные и специальные составы для пластика. Магазин предлагает купить автомобильную шпаклевку body оптом по лояльной цене. 

Продукция, усиленная стекловолокном, применяется для восстановления кузовных частей, которые были серьезно деформированы. Стекловолоконные добавки обладают армирующими свойствами и обеспечивают покрытию высокую прочность. Такой состав можно наносить толстым слоем для устранения глубоких впадин.     

Автомобильная шпатлевка для пластика используется для восстановления спойлеров, бамперов и прочих пластмассовых деталей. В производстве продукта используются смолы с диспергированными частичками резины, которые обеспечивают высокую адгезию. 

На сайте интернет-магазина представлено все необходимо для ремонта авто: шпатлевка, грунт, краски и многое другое. 

