Слайдер Samsung  S7350
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Телефон Samsung  S7350  Ultra был создан в первую очередь для тех, кто любит слайдеры или просто предпочитает телефоны компании Самсунг. В нем нет огромного количества разнообразных, а зачастую и не совсем нужных функций, но в то же время содержит все самое необходимое как для развлечений, так и для работы. Тем не менее устройство направлено на многолетнюю перспективу, например, для того чтобы простые пользователи смогли уже сейчас начать осваивать систему навигации GPS.
По традиции телефон смотрится элегантно за счет эргономических размеров и тонкого корпуса. Упругий механизм и плавный ход дает возможность пользоваться телефоном одной рукой. Вполне хороший экран для аппарата подобного класса и камера на передней панели являются своеобразным преимуществом, ну хотя бы для видеозвонков.
Очень комфортабельны в пользовании функциональные клавиши телефона Samsung  S7350, также удобна навигация по нему. Также есть все основные виды передачи данных – Bluetoth и USB-подключение, работающие без каких-либо сбоев и ошибок. Во время USB-подключения телефон заряжается, и при том аккумулятор при полной зарядке работает довольно-таки долгое время.
Громких, восторженных слов об этом телефоне не скажешь, но и не для этого он был создан. Также нельзя сказать на какой вид потребителя он распространяется и кому интересен, но зато за счет соответствия качества и цены Samsung  S7350 просто обязательно получит массовое распространение и большой успех среди рядовых пользователей.
