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Лендинг «под ключ» - текст, верстка, дизайн. Предоставление услуг охраны. От заказчика – доказательства успешной деятельности (если есть), прайс на услуги, координаты для связи, реквизиты, логотип компании и другая подробная информация о фирме и её деятельности.

Заголовок:  Ваше имущество и безопасность под нашей надежной защитой
Оффер: Обеспечиваем круглосуточную сохранность жилья, бизнеса и целых производственных корпораций
Мы – это специализированное предприятие «Агентство Безопасности», предоставляющее услуги охраны и защиты интересов клиентов в самых разных сферах человеческой жизни.
 С уверенностью заявляем о своей компетенции в вопросах охранной деятельности, потому как на сегодняшний день:
· Имеем свои филиалы с опытом работы каждого отделения по всей Украине;
· В составе организации 1500 профессиональных сотрудников, имеющих соответствующую физическую и техническую подготовку;
· У нас собственные центры служебного собаководства;
· Персональный специализированный учебный центр;
· В настоящее время обеспечиваем охрану крупнейших предприятий страны – металлургический комбинат им. Ильича в Мариуполе, «Запорожсталь», Авдеевский коксохимический завод в Донецкой области и многие другие;
· По итогам подведения национального бизнес-рейтинга за 2015 год, наша компания заняла 1 место и получила звание «Лидер отрасли 2016» среди частных охранных служб.
При этом мы не подвержены «звездной» болезни и предоставляем услуги охраны не только предприятиям и производственным холдингам, но и частным лицам. С нами ваше жилье и имущество будет в полной сохранности, где бы вы ни находились. 
А если в силу каких-либо обстоятельств возникла угроза вашей личной безопасности, мы предоставляем услуги квалифицированных телохранителей, имеющих специальную подготовку.  
Более детально о том, что мы предлагаем для вас и вашего спокойствия:
· Физическая охрана любых объектов (патрулирование территории; обеспечение личной безопасности; организация пропускного режима на предприятиях; сопровождение грузов, перевозимых ж/д и автотранспортом; использование служебных собак при охране объектов);
· Техническая охрана (установка систем видеонаблюдения, организация и внедрение в работу пультов охраны с группами быстрого реагирования)
· Техническо-информационная безопасность (выявление подслушивающих устройств и тому подобной специфической техники);
· Противопожарная защита (монтаж и введение в работу комплекса автоматических средств по обнаружению возникающего пожара на ранней стадии);
· Услуги системы спутникового мониторинга GPS, Глонасс (контроль на предприятиях над целевым использованием транспортных средств и топлива).
Наши партнеры и заказчики (фирменные логотипы известных предприятий)
С примерной стоимостью наших услуг вы можете ознакомиться в прайсе (кнопка прайса с переходом на таблицу услуг).
И ещё наши профессиональные приоритеты, настроенные на ваши интересы:
· Оперативность – в кратчайшие сроки мы принимаем под охрану, как частные квартиры, так и промышленные предприятия без нарушения процесса производства;
· Ответственность – мы несем полные материальные обязательства за охраняемое имущество заказчика;
· Законность – не нарушаем государственных канонов, поэтому вся наша деятельность находится в правовом поле законодательства Украины.
Итак, если вы хотите спокойно жить, работать и развиваться даже в наше неспокойное время – обращайтесь. Мы гарантируем сохранность не только вашей собственности, но и вашего предприятия, а также защиту ваших интересов в конфликтных и спорных ситуациях.
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