“Долго не мог найти подходящее название”. Интервью с Patrick the Pan
Несколько недель назад состоялась премьера композиция Imiona Tajfunów музыканта Patrick the Pan. На удалось пообщаться с вокалистом группы о новом сингле.

Jagoda Haloszka: Твой новый сингл Imiona Tajfunów напрямую относиться к современной политической ситуации. Является ли это твоим, своеобразным, политическим манифестом?
Patrick the Pan: В некотором смысле, да. Подчеркиваю – в некотором смысле, потому как цель песни донести то, что я не безразличен к тому, что происходит в нашей стране. Тем не менее, в связи с этим я не хочу претендовать на звание польского политизированного барда.
Jagoda Haloszka: Как тебе пришла в голову идея названия для песни? Можно ли назвать тайфунами людей, которые борятся со сложившейся политической ситуацией?
[bookmark: _GoBack]Patrick the Pan: Я записал слоган “Имена Тайфунов” в свой блокнот очень давно, и все это время он ждал своего часа. Я считаю, что это весьма интересная тема, что есть кто то придумал этот метеорологический феномен, олицетворяющий мое чувство, что слова в тандеме с музыкой могут дать интересный эффект. Когда я написал эту песню, я долго не мог найти название - я нашел подходящий вариант, просто “откопав” старые заметки. Я решил, что он прекрасно подходит, дает более широкую интерпретацию и дополняет лирическую нагрузку песни.












Skąd pomysł na- Как тебе пришла идея.
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