Тема:  Развивающая предметно-пространственная среда в ДОУ
Заголовок:  Преимущества модульного конструктора для организации РППС
Уважаемый руководитель!	Comment by Владимир: Какое-то несоответствие с началом текста: после такого заголовка-обращения напрашивается "Сегодня мы предлагаем…" или "Поскольку Ваша компания занимается…", а не познавательный текст безо всяких предисловий. А к познавательному заголовок должен содержать предмет обсуждения: "Роль окружающей среды…"
Роль среды заключается в воздействии на ребёнка: взаимодействуя со средой, дети познают окружающую действительность. Развивающая предметно-пространственная среда помогает педагогу организовать образовательный процесс с учётом возрастных особенностей дошкольного возраста: непринуждённую совместную деятельность взрослого и детей и свободную самостоятельную деятельность самих детей. 	Comment by Владимир: Лучше просто "Среда воздействует…" Это не умышленное её действие, а естественное свойство. Солнце светит, а не роль его заключается…	Comment by Владимир: Рядом однокоренное слово	Comment by Владимир: И до, и после "среда" уже есть. Лучше заменить местоимением	Comment by Владимир: Повтор союза без знаков препинания (они-то эдесь не требуются, но возможна ошибка при чтении/понимании)	Comment by Владимир: Опять сплошная тавтология. Почему бы не "…как непринуждённое общение взрослого с детьми, так и самостоятельную их деятельность"?
Как РППС поможет организовать образовательный процесс, Вы узнаете на Международном практическом семинаре «Самостоятельная и совместная деятельность детей и взрослых в детском саду: новые подходы к управлению».
https://academy-prof.ru/event/organizacija-obrazovatelnogo-processa-v-dou

Организовать РППС в детском саду поможет модульный конструктор. Такой конструктор может служить мебелью, элементами игры и зонирования пространства.
Плюсы модульных конструкторов:
1. дают возможность организовать различные виды деятельности и решить педагогические задачи с учётом возрастных особенностей дошкольников: игровая, познавательно-исследовательская, трудовая, продуктивная, коммуникативная и музыкально-художественная деятельности, восприятие художественной литературы;	Comment by Владимир: Нумерация с точкой предполагает написание всех пунктов с прописной. А несколько предложений не объединяются двоеточием… Лучше нумерация со скобками.
И список не согласован. Если в пунктах нет подлежащего, они все должны относиться к тому, что в заголовке. А тут разнобой.
Нужно или заголовок списка делать названием раздела (безо всяких двоеточий), а каждый пункт – полным предложением, или заголовок заменить на что-то типа "Модульные конструкторы позволяют" – и в пунктах тогда убрать не только другие подлежащие, но и сказуемые (вспомогательные глаголы в составных)	Comment by Владимир: Коряво звучит множественное число (хоть формально и не ошибка). И опять тавтология.
Я бы вообще выбросил и построил предложение так: "…решить педагогические задачи с учётом возрастных особенностей дошкольников и организовать различные виды деятельности – игровую, познавательно-исследовательскую…"
2. элементы конструктора помогают отразить особенности сюжета игры: прилавок магазина, машина, дом, кафе и другое; 	Comment by Владимир: По-моему, лучше "прочее" или "и т.п."
3. обеспечивают интеграцию образовательных областей за счёт организации интегрированной деятельности детей:	Comment by Владимир: Опять тавтология. Одну из интеграций можно заменить и русским словом для разнообразия))
· познавательно-исследовательская деятельность – при создании конструкций дети отбирают детали, определяют последовательность действий, согласуют их между собой;	Comment by Владимир: Зачем же повторять в каждом подпункте, если обобщающее слово было в пункте более высокого уровня?
· игровая деятельность – дети используя модульную конструкцию для игры в магазин, кафе и тому подобное;	Comment by Владимир: Видимо, не запятые при обороте пропущены, а самого деепричастия быть не должно: просто "дети используют". И вообще, этот уровень можно вдвое компактнее сделать - и без "деятельности", и без "детей". Пперечисляем только виды деятельности и расшифровываем номинативно: "...трудовая - размещение игрушек в созданной конструкции, разборка модуля..."
· трудовая деятельность – дети размещают игрушки в созданной конструкции, разбирают модуль, раскладывают детали по местам. 
Модульный конструктор позволяет сделать пространство детского сада подвижным, интерактивным, вне зависимости от технической оснащённости ДОУ. Вопросы организации РППС в детском саду будут обсуждаться на Международном практическом семинаре «Самостоятельная и совместная деятельность детей и взрослых в детском саду: новые подходы к управлению».	Comment by Владимир: По-моему, тут обстоятельственный оборот требует обособления: близко к "невзирая" и т.п. Или тире бы туда… Но это так, имхо, строгого правила не приведу.
https://academy-prof.ru/event/organizacija-obrazovatelnogo-processa-v-dou
Вас также может заинтересовать:
29 сентября 2017 года – вебинар «Система внутренней оценки качества дошкольного образования в дошкольной организации».
https://academy-prof.ru/event/sistema-vnutrennej-ocenki-kachestva-dou
26 октября 2017 года – вебинар «Сетевое взаимодействие образовательной организации в контексте реализации ФГОС ДО».
https://academy-prof.ru/event/setevoe-vzaimodeistvie-dou-v-kontekste-fgos
Будем рады видеть Вас на наших мероприятиях!


