Глава двадцать шестая
Королевский концертный зал являл собой блестящий образец роскоши и изобилия георгианской эпохи. Сводчатые потолки венчали пышные гипсовые украшения, сусальное золото, покрывавшее все вокруг, создавало впечатление величия. Огромные роскошные люстры – причудливое сочетание похожего на лед хрусталя и сверкающего света, –ослепляли. 

Это место создавалось для того, чтобы наиболее избранным и утонченным показывать все самое красивое и изящное – создавая у каждого посетителя впечатление, что он, и в самом деле, находится в самой культурной и изысканной стране в мире. 

Таков был блеск современного Лондона – от удивительных газовых фонарей на Пэл Мэл до этой демонстрации богатства и роскоши. Фиби не верилось, что она – простая девушка Фиби Милбери, дочь викария, находится в центре всего этого великолепия. Она посещает балы и концерты, выезжает в оперу. Она одета в изящное шелковое платье и сидит рядом с молодым красавцем-лордом. Одним словом – ведет тот образ жизни, о котором мечтает любая девушка. 

И ей ничего не надо делать для того, чтобы этого добиться – потому что все это она уже получила. Теперь это ее мир. Она уже вовлечена в этот круговорот. Ей нужно только позволить, чтобы все шло своим чередом. Если только она до конца уверена в том, что это – именно тот мир, о котором она всегда мечтала. Или просто это тот мир, к которому она должна стремиться?

Высокое сопрано солистки взмывало ввысь, к покрытому фресками потолку. Лорд Брукхевен прислонился к Фиби и шептал ей что-то приятное. Фиби заученно кивала. Она была, словно в прекрасном сне.

Но где-то в глубине души она отчаянно хотела проснуться. 

. 

Approving Phoebe nodded automatically. Her entire existence was like a beautiful dream. 
Why then, did she so desperately long to wake up?
