Overview ( need to be translated ) : 
· Build a home for your colony to live in peace, and protect it from aggressive creatures. Command your colonists, strategize your defense and survive the enemy attacks.
UNRECT is a 2D sandbox game where players have a significant role. Our hero is on an important mission, working to build and extend his colony. Collecting and capsuling the essence (life source) which is scattered around the world. After that, say hello to the new colonists. Our hero has to protect these new colonists by building a home for them. As time goes by, customize and extend the base and improve the colonists’ surviving abilities, produce essences and increase the number of colonists. This is your reign, colonists do everything that you say. You can assign them to the turrets and capsules which are used for producing essence, or keep them as a companion of yours. You can build anything in this world by picking and placing blocks, as easy as walking. There is a vast open world waiting for you; explore the mysterious areas and caves, and hunt down the enemy bases. Colonists are awaiting you! 
Belarusian:
Пабудуй дом для сваёй калоніі, дзе можна будзе жыць мiрна, і абарані яго ад агрэсіўных стварэнняў. Камандуй сваімі каланістамі, выпрацуй стратэгію абароны і выжывай пры варожых нападах.
UNRECT - гэта 2D-гульня ў стылі “Пясочніцы”, дзе роля гульца вельмі значная. У нашага героя важная місія - будаўніцтва і пашырэнне яго калоніі. Зьбірайце экстракты (крыніца жыцця), якія раскіданыя па ўсім свеце. Пасля гэтага, вітайце новых каланістаў. Наш герой павінен абараніць новых каланістаў узводзячы дама для іх. З часам, наладжвайце і пашырайце базу, паляпшайце ўменне каланістаў выжываць, вырабляйце экстракты і павялічвайце колькасць каланістаў. Гэта ваша праўленне; каланісты будуць рабіць усё, што загадаеце. Можаце прызначыць іх на турэлі або на капсулы, якія выкарыстоўваюцца для выпрацоўкі экстрактаў, або трымаць іх як свайго кампаньёна. У гэтым свеце можаце пабудаваць што заўгодна, проста бярыце і перамяшчайце блокі - гэта так жа лёгка, як хадзіць. Вас чакае шырокі адкрыты свет; даследуйце таямнічыя тэрыторыі і пячоры, высочвайце варожыя базы. Каланісты чакаюць цябе!

Ukrainian:
Побудуй дiм для своєї колонії, в якому можна буде жити в мирi, і захисти його від агресивних створінь. Командуй своїми колоністами, виробляй стратегію захисту та виживай при ворожих атаках.
UNRECT - це 2D-гра в стилі “Пiсочниця”, де роль гравця дуже значима. У нашого героя важлива місія - будівництво і розширення його колонії. Збирайте екстракти (джерело життя), які розкидані по всьому світi. Після цього, вітайте нових колоністів. Наш герой повинен захистити нових колоністів зводячи будинки для них. Згодом, налаштовуйте і розширюйте базу, покращуйте вміння колоністів виживати, виробляйте екстракти та збільшуйте чисельність колоністів. Це ваше правління; колоністи будуть робити все, що накажете. Можете призначити їх на турелі або на капсули, які використовуються для вироблення екстрактів, або тримати їх як свого компаньйона. У цьому світі можете побудувати що завгодно, просто беріть і переміщайте блоки - це так само легко, як ходити. Вас чекає великий відкритий світ; досліджуйте таємничі території і печери, висліджуйте ворожі бази. Колоністи чекають тебе!
