Проект рекламы отеля The Legian
Вариант  1. 

Отель The Legian
Для тех, кто любит…

… романтику: живописные сады с тропическими растениями, маленькие пруды с нежными цветками лотоса, извилистые каменные дорожки и, конечно, тихий плеск голубых вод Индийского океана встретят Вас еще перед входом в отель и оставят неизгладимое впечатление о волшебной природе Индонезии на всю жизнь.
… экзотику: в отделанном деревом холле гостиницы – загадочные статуи, выполненные народными умельцами Индонезии; на территории отеля – заостренные крыши и колонны домиков из необработанного дерева. Все это хранит теплый колорит национальных жилищ Бали и позволяет Вам почувствовать себя желанным гостем приветливого острова.
… уединение: если Ваша главная задача – отдохнуть от суеты  и отвлечься от повседневных забот, значит, отель The Legian создан для Вас. В Вашем распоряжении – комфортабельные однокомнатные номера класса «люкс» и «супер-люкс» (110 м2) с просторными балконами и столовыми. Во время отдыха на побережье Ваше спокойствие также ничем не будет нарушено: тишину просторного пляжа отеля The Legian сопровождает лишь шепот океанского прибоя. 
… компанию: если Вы отдыхаете с компанией друзей или семьей, советуем Вам остановить свой выбор на одном из объединенных номеров «студио» (99м2)   или на двухкомнатном номере (155 м2) с индивидуальными ванными комнатами и огромным балконом с видом на океан. 
…музыку: в номерах Вас ждет приятный сюрприз – новейшая музыкальная система элитной марки «Боуз». Вы сможете наслаждаться любимой музыкой повсюду: даже в ванных комнатах установлены специальные колонки. Приятное дополнение: каждому гостю выдается индивидуальный iPod фирмы Apple. Пусть у Вашего отдыха на пляже или у бассейна  будет свое музыкальное сопровождение!
… себя: многочисленные спа-процедуры, салоны красоты, возможность посещать баню  и современный спортзал, а также совершить прогулку по близлежащему модному кварталу – все это дает возможность побаловать себя по-настоящему. Ведь Вы этого заслуживаете! 
Отель The legian
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Вариант  2 (короткий)
The Legian – это отель, в котором царит гармония
· Гармония традиций и современности: дизайн внутреннего и внешнего убранства номеров, выполненный в национальном индонезийском стиле, сочетается с последними техническими новинками, предоставляемыми в распоряжение гостям, новейшим спортзалом и сервисом, отвечающим всем современным требованиям.
· Гармония уединения и общения: номера в The Legian рассчитаны как на небольшие группы туристов, так и на гостей, путешествующих поодиночке. Масса развлечений для активного отдыха дополнена широким выбором индивидуальных процедур для релаксации, красоты и здоровья.  
· Гармония тишины и музыки: любители безмятежного отдыха могут насладиться тишиной и умиротворением экзотической природы острова Бали.  Кроме того, если Вы не привыкли расставаться с любимой музыкой даже во время отдыха, в Вашем распоряжении – музыкальная система элитной марки «Боуз», установленная в каждом номере, и iPod Apple, выдаваемый каждому гостю на время пребывания в отеле.  
The Legian: гармоничный отдых
