Концепция вечеринки-презентации ТК «Живи!»

Москва, «ШорХаус», 4 февраля 2009 г. 
I. Общая информация. 
Представленная концепция мероприятия дает общее представление о стиле вечеринки и ее основных участниках. Подробная информация о программе вечеринки и сценарий для ведущих предоставляется после утверждения общей концепции.  
II. Ведущие. 

Наиболее удачный вариант – пригласить в качестве ведущих вечера телеведущих с канала «Живи!». Они могут сменять друг друга, каждый будет вести свою тематическую часть вечера. К примеру: встреча, презентация канала, фуршет, розыгрыш призов и концерт, заключительное слово. В начале и конце вечера: приветственное и заключительное слово руководителя компании и/или его заместителя, PR-директора и т.д. 

Если ведущих телеканала пригласить нельзя, то ведение программы поручается профессиональным шоуменам: мужчине или мужчине и женщине.

III. Промоутеры: девушки, тот же стиль одежды, что и на выставке, но только с «вечерними» элементами костюма (боа, блестящие маечки, make-up с блестками и т.п.). 

Задачи промоутеров: встречать гостей, угощать напитками (на подносах), помогать ведущим на розыгрыше лотереи (если будет) и на вручении призов, провожать гостей. 

IV. Артисты: шоу-балет с элементами акробатики, показательное выступление у-шу, цирковой номер (девушка с обручами). Музыкальный коллектив, исполняющий «натуральную» музыку: деревянные духовые инструменты, африканский там-там и т.п.

V. Оформление зала: «Аллея в парке».

Много живых растений (или их хорошая имитация): цветы в горшках, лианы на стенах. В зале – несколько искусственных деревьев: береза, цветущая сакура, пихта. На деревьях – скворечники. Посреди зала (или в центре фуршетного стола) можно поставить переносной фонтан с настоящей водой. 
Стиль «Аллеи в парке» подчеркивается стоящими в зале деревянными указателями с оригинальными надписями, обозначающими фуршетный стол, сцену, выход, зрительный зал (если есть), WC и т.п. 

Сцена оформлена как сцена в летнем парке. 

VI. Развлечения для гостей.

1. Комната Wellness. Беговая дорожка, которая «ползет» в очень медленном темпе. По бокам – декоративные стенки с изображением листвы или лужаек.  Гость идет по этой дорожке, перед ним – экран с небольшим рекламным роликом о стиле Wellness (2-3 минуты).

Остальные развлечения оговариваются в дальнейшем.

VII. Конкурсы, проводимые ведущим/ведущими: оговариваются отдельно. Все посвящены тематике здорового образа жизни и стиля Wellness. 

Подарки за участие в конкурсах: спортивное снаряжение (эспандер, волан, мячик и т.п.), семена растений, флеш-карты с символикой компании (на них уже записан демонстрационный ролик компании), диск с музыкой для релаксации.  
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