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Черновой ремонт квартиры - очень распространенная услуга на сегодняшнем строительном рынке. Именно поэтому сложился определенный набор характеристик квартиры, которые входят в него. 
Наша фирма обязуется сделать ремонт в черновой квартире грамотно и качественно, тем самым обеспечивая хорошую основу для дальнейшей чистовой отделки в любых дизайнерских решениях. 
Что такое квартира с черновым ремонтом?
Квартира с черновым ремонтом – это квартира, в которой строителями сделано:
· цементно-песчаная стяжка;
· выравнивание стен и потолков;
· поставлена входная дверь.

Наша фирма может сделать ремонт квартиры в черновой отделке с начала и до самого конца качественно и в приемлемые сроки.
Зачем нужна черновая отделка квартиры?
Квартира, купленная или полученная в новом доме – это, как правило, голый бетон, другими словами, просто стены, пол и потолок. В ней можно найти лишь батареи или радиаторы, стояки водоснабжения и канализации и электрощит. Зачастую в такой квартире отсутствует разводка (сантехническая и электрическая) и даже большинство стен.
Цена ремонта
Большинство людей, которые приобрели и получили квартиру в новом доме, всегда будут интересоваться – сколько стоит ремонт черновой квартиры. Именно поэтому, наша компания предлагает осуществить необходимые расчеты на калькуляторе или вызвать замерщика для составления сметы.
Даже для такой услуги, как черновой ремонт квартиры, цена – важный элемент. Не стоит забывать, что черновая отделка – это вещь индивидуальная для каждой квартиры.
Для определения наиболее точной стоимости ремонта черновой квартиры, нужно учесть несколько параметров.
Что включает в себя стоимость ремонта квартиры с черновой отделкой?
· Количество сделанных перегородок;
· Электромонтажные работы;
· Выравнивание потолков, пола и стен;
· Сантехнические работы.
Также в индивидуальных случаях в стоимость включается демонтаж каких-либо перегородок или подоконных блоков, устройство арок, перенос или заделывание дверных проемов, теплоизоляция балкона, шумоизоляция жилых комнат, замена или перенос радиаторов, установка автоматических выключателей, сварочные работы на стояках, устройство монолитного подиума для душевой и прочие черновые работы.
Стоимость черновых работ в каждой конкретной квартире может меняться в большую или меньшую сторону в зависимости от объективных факторов: количество электро-точек; уклон стен; материал перегородок; перепад потолков; толщина чернового пола (стяжки); высота потолков и т.д. Не стоит также забывать, что цены на черновую отделку варьируются в зависимости от метража квартиры.



Ремонт квартир с нуля цены
Когда люди приобретают квартиру в новом доме, они пытаются прикинуть стоимость ремонта в ней с нуля, но у них это плохо получается. Еще более непонятным им кажется то, каким может быть список необходимых работ, и какая примерно выйдет их стоимость. Важно понимать, что когда выполняется ремонт новой квартиры, цены рассчитываются с учетом множества факторов, условий и параметров.
Когда вы собираетесь сделать ремонт в новой квартире, обязательно помните, что стоимость данного ремонта – общая сумма всех необходимых затрат, объединенных в общий бюджет, необходимый при качественном выполнении всех работ, начиная с проектирования и заканчивая финальным результатом.
Примерный список работ, включающихся в выполнение ремонта в новой квартире 
Ремонт новой квартиры включается в себя следующее:
· Сооружение перегородок между комнатами.
· Проведение электрической проводки.
· Установка всех необходимых сантехнических коммуникаций.
· Выравнивание и обработка полов.
· Выравнивание и обработка стен.
· Если необходимо, замена окон и радиаторов, монтаж лоджии.
· Отделка пола кафелем или плиткой.
· Отделка стен.
· Обработка потолка.
· Установка подоконников.
· Отделка потолков и стен.
· Монтаж розеток и выключателей.
· Монтаж дверей.
· Финальная отделка пола.
· Монтирование всех плинтусов и наличников.
· Установка освещения.
· Уборка мусора.
Из чего складывается цена?
Ремонт квартиры с нуля состоит из нескольких этапов. Цена ремонта складывается из стоимости составляющих каждого этапа, а именно:
· Услуги по составлению и согласованию всей необходимой документации;
· Все проведенные работы с учетом с расценок на ремонт, действующих на сегодняшний день;
· Все необходимые материалы для черновой отделки;
· Все работы по установке или монтажу электросоставляющих;
· Все работы по установке вентиляции и систем кондиционирования;
· Все необходимые материалы для финальной (чистовой) отделки.

Стоимость материалов, необходимых для финальной отделки сложно, ведь цены на них сильно варьируются в зависимости от их качества и класса. В этом случае, главную роль играет бюджет клиента. И, конечно, когда вы планируете ремонт квартиры с нуля, цены для вас должны быть точными и приемлемыми. Именно для этого наша компания может осуществить расчет на калькуляторе с учетом все нюансов или вызвать замерщика для составления сметы на месте.
Ремонт в коммунальной квартире
Всякая жилая площадь периодически нуждается в проведении ремонтных работ. Это касается и коммунальных квартир, ведь в них тоже необходимо регулярно проводить ремонт, причем как собственных комнат всех жильцов, так всех помещений общего пользования. Наша компания оказывает услуги, в том числе и по ремонту коммунальных квартир.
Если все жильцы согласны
Ремонт в коммунальной квартире обычно бывает косметического типа. При этом жильцы стараются минимизировать бюджет, необходимый для проведения работ. Данный бюджет делится между жильцами, а все работы проводятся их же.
Что в себя включает такой ремонт?
Как правило, косметический ремонт в коммунальной квартире включает:
· Выравнивание и отделку потолка;
· Отделку стен;
· Выравнивание и отделку полов.
Все необходимые результаты выбираются совместно, чтобы можно было учесть предпочтения и финансы всех, кто проживает, на данной жилплощади.
Без согласия жильцов
Если ремонт в коммунальной квартире осуществляется без согласия некоторых жильцов, то необходимы документы, подтверждающие необходимость проведения ремонт, а также подтверждение потраченных средств. Подобные бумаги можно получить в управляющей компании только после проведения осмотра квартиры специалистами.
Чтобы свести затраты, необходимые на ремонт в коммунальной квартире, к минимуму, наша фирма предлагает провести необходимые расчеты на калькуляторе, учитывая все нюансы, или вызвать бесплатного замерщика.



Ремонт большой квартиры
Не каждому человеку выпадает возможность приобрести или получить большую квартиру. Не нужно забывать, что ремонт большой квартиры – это всегда огромная ответственность, ведь нужно продумать свой дизайн для каждой комнаты и, конечно, минимизировать расходы. 
Для многих большая квартира – это заветная мечта, а на оформлении и украшении мечты е нужно экономить. Стоимость ремонта большой квартиры в нашей фирме вполне приемлема, а возможность подсчета всех расходов на калькуляторе или вызов бесплатного специалиста-оценщика покажет вам, что работа мастеров может быть дешевле, чем самостоятельная практически без гарантии качества.
Типы ремонта в большой квартире
Ремонт большой квартиры может быть трех типов:
· Косметический. Как правило, включает в себя все работы по отделке стен, полов и потолков.
· Капитальный ремонт. Помимо отделочных работ может включать работы по замене межкомнатных дверей, окон, проводки; демонтаж перегородок и т.п.; замену сантехники и др. Кроме того, ремонт большой квартиры такого типа способен изменить существующую планировку помещений.
· Евроремонт. Предполагает полное обновление интерьера.
Стоимость ремонта большой квартиры обычно варьируется в зависимости от типа ремонта, используемых материалов и проведенных работ.

Ремонт квартиры студии
Даже опытный дизайнер сталкивается с трудностями, когда дело доходит до ремонта квартиры студии, ведь максимально использовать помещение в данном случае довольно сложно. Ситуация осложняется тем, что функциональные комнаты (кухня и ванная комната) связаны с местом, где сделана разводка вентиляции и труб. 
Особенности
Ремонт квартир студий под ключ имеет свои условности:
· Проект составляется с учетом требований СанПиН 2.1.2.2645-10;
· Необходимо найти решение задач, связанных с вентиляцией, электропитанием, а также водо и теплоснабжением;
· Нужно осуществить разделение всей площади на зоны для комфорта проживания.
Что включает в себя ремонт квартиры студии?
Ремонт квартиры студии делится на следующие этапы:
1. Подготовка.
2. Монтаж новых окон.
3. Отделка стен.
4. Замена сантехники и электропроводки.
5. Отделка полов.
6. Конечное оформление и отделка.
Ремонт квартир студий недорого осуществляет наша фирма. Кроме этого мы предоставляем услуги по расчету затрат на калькуляторе и вызову бесплатного 
Дизайн, выполненный нашей компанией при учете пожеланий клиентов, делает квартиры-студии максимально разнообразными.

