                            Гостиная для Морфея
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   То, что мы проводим во сне примерно треть  жизни, известно давно. Потому  и месту, где протекает эта самая треть,  мы уделяем особое внимание.  Выбор, на  чем спать, каждый делает сам, исходя из привычек, состояния здоровья, вкуса, жилищных условий, ну и, конечно,  материальной обеспеченности.  Очень часто для решения подобной задачи мы обращаемся за помощью к  профессионалу. Тем не менее, с покупкой мебели, обустройство спального места не заканчивается.  Далее следует не менее важное и интересное - приобретение постельного белья.
Задача эта в наше время насколько приятная, настолько и непростая. Множество производителей, расцветок, видов ткани, а также ценовой разброс, могут  вызвать замешательство. На самом деле, все не так сложно, если при выборе постельного белья учитывать следующие показатели:
· Плотность ткани, пожалуй,  самый важный критерий оценки качественного белья: не менее шестидесяти нитей на 1 кв.см. Только в этом случае можно говорить о долговечности изделия. Если невооруженным глазом видна разреженность ткани,  долго она не прослужит.
· Специальный бельевой шов. При покупке нужно вывернуть изделие наизнанку: плохо обработанные края говорят о некачественном товаре, впрочем, это касается не только постельного белья.  Кроме того, количество швов должно быть минимальным.
· Нитки. Должны быть крепкими и, обязательно, в тон- это показатель качества.
· Прозвучит, конечно, странно, однако необходимо использовать обоняние при покупке.  Должен улавливаться только легкий запах нового текстиля.  Если изделие пахнет краской, возможно при стирке оно будет линять.
· Расцветка, как ни странно, тоже является показателем качества. Однако, это уже больше дело вкуса.  Единственное, что можно посоветовать, это выбирать пестротканое полотно, (рисунок с двух сторон). Это гарантия, что изделие не будет линять.
· Упаковка тоже имеет значение. Ответственный производитель обязательно позаботится о внешнем виде продаваемого изделия.
· Ткань, должна быть приятной на ощупь. Пожалуй, это один из главных критериев. И здесь экономия недопустима.

Помимо вышеперечисленного, неплохо иметь представления о самой ткани, из которой сшито белье.  Сегодня для пошива  постельного используются  разные ткани: лен, бязь, ситец, фланель, шелк, батист, сатин, а также, лен с хлопком, синтетика и хлопок с синтетикой.  Попробуем рассмотреть внимательнее основные характеристики некоторых из них.
Синтетика
Конечно, белье из синтетических тканей или из тканей с добавлением синтетических волокон имеет свои преимущества: не мнется, легко стирается плюс невысокая стоимость изделий.  Однако нужно учесть его недостатки, а именно, синтетическая  ткань не дышит и способна вызвать аллергию, на  фоне всеобщей увлеченности экологией, это особенно важно.
Ситец
Экологичен, но недолговечен и, скажем так, простоват. С каждой последующей стиркой теряет цвет, к тому же «садится».
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Бязь
Самый популярный материал  при изготовлении постельного белья. Дешевая и практичная, бязь вне конкуренции.  Хорошо впитывает влагу, но плохо гладится. При покупке белья из бязи нужно учитывать плотность, т.к. качество материала  бывает разным.
Лен
У него масса преимуществ. Лен хорошо впитывает влагу, долго служит, не вызывает аллергию. Зимой на льняном белье не холодно, а летом не жарко.
Сатин
Еще один фаворит среди бельевых тканей. Приятен на ощупь. В жару дарит ощущение прохлады, хорошо удерживает тепло тела зимой, не электризуется, блестит, как шелк. Единственный недостаток - со временем тускнеет.
Шелк
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Постельное белье из шелка во многом превосходит  своих конкурентов: не мнется, не «садится», приятное для кожи. Шелк -  единственный материал, который принимает температуру тела, потому шелковая постель уютна в любое время года. К сожалению, очень часто встречаются подделки низкого качества.
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Батист
Очень нежный.  Используется преимущественно для свадебных и детских комплектов. При всей красоте, это очень недолговечный материал.
     Вот, пожалуй, основные качества тканей, использующихся при пошиве постельного белья.
     Если учитывать при покупке белья все вышеперечисленное, вполне можно обзавестись несколькими шикарными комплектами в соответствии с Вашими предпочтениями и  Вашим бюджетом. 
Однако, самым важным критерием при выборе постельного комплекта, остается Ваш вкус и сиюминутное настроение.
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