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Любой родитель, занимающийся обучением  своего ребенка, знает, чем интереснее подача материала, тем быстрее он запоминается. Если же занятия проходят в игровой форме, ребенок будет с удовольствием и нетерпением ждать следующего занятия.
Математика-это довольно сложная наука  для восприятия ребенка пяти-шести лет. Ведь так сложно привязать сухие цифры к количеству предметов, а уж когда дело касается подсчета литров или метров, малыши совсем теряются.
«Машенька. Грибная математика» создана специально для ознакомления ребенка с подобными величинами. Ведь так просто отмерить нужное количество литров или найти более длинный отрезок, когда все это перед глазами, да еще в такой ярком исполнении.

Как и все игры серии «Машенька», «Грибная математика»  графически выполнена  в мультипликационном стиле. Внешний вид  радует глаз: насыщенные, но не кричащие тона, ничего лишнего, что отвлекало бы от главной задачи. Именно то, что нужно ребенку дошкольного возраста.
Музыка занимает в игре второстепенное место и работает, как ненавязчивый фон. Легкая, с оттенками фольклора, она как нельзя лучше подходит к внешнему виду главной героини и общему стилю игры.
Особенное внимание хотелось бы обратить на сюжет.  Белочка растеряла собранные на зиму грибы и, наша цель, их собрать, преодолевая при этом припятствия в виде определенного количества заданий разной степени сложности. Т.е. перед ребенком ставится конкретная задача , только справившись с ней, можно получить результат. 
Как и в любом классическом квесте, в игре есть карта, периодически обращаясь к которой, можно увидеть, сколько осталось невыполненных заданий.
Кроме знакомства с такими математическими понятиями как «больше», «меньше»,  «длина», «форма», есть возможность попробовать свои силы в решении нескольких головоломок.: подобрать к замочной скважине ключик или помочь яхточкепопасть к грибам за определенное количество ходов. С каждым разом задачи будут усложняться. И в этом случае без  помощи взрослых вряд ли получится обойтись.
      В целом же, «Машенка. Грибная математика» построена именно на самостоятельном постепенном изучении предмета. Это очень важно, чтобы ребенок сам находил пути решения, поскольку так материал усваивается намного лучше.

В заключении, просто необходимо упомянуть об одной ценной особенности этой серии игр. Помимо образовательной и развивающей роли, в них всегда присутствует воспитательный элемент. В данном случае, ребенком двигает не простое желание пройти игру, а  сопережевание белке и желание ей помочь. Такое совмещение обучения с воспитанием не всегда получается, но в данном случае оно просто идеально .
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