Заботясь о счастье других - мы находим свое собственное
Психологический центр «Счастливый человек» осуществляет комплексный подход к решению любой проблемы, с сохранением полной конфиденциальности. У нас вы найдете необходимую помощь и поддержку.
Мы знаем, как сделать вас счастливым
Из любой ситуации есть выход! Оставьте страх и нерешительность, перестаньте ходить по кругу! В нашем центре работают специалисты из разных областей психологии, мы обязательно найдем нужного вам и решим вашу проблему.
Поможем понять себя и достичь целей
В основе нашей работы лежат принципы конфиденциальности, открытости, уважения и благополучия клиента.  Наша главная задача – качественное улучшение вашей жизни.
Услуги и цены

Диагностика 
с использованием проверенных методик и новых технологий, всестороннее исследование причин и факторов возникновения отклонений.
Индивидуальная программа
составленная с учетом персональных особенностей, включающая в себя работу со всеми необходимыми специалистами центра.
Уникальное оборудование 
биологической обратной связи для обучения навыкам самоконтроля и саморегуляции.


Мы вам поможем:

Не просто решить проблему, а найти ее причину и устранить ее.
Решить проблемы межличностных отношений (с семьей, коллегами, детьми и т.д.).
Научиться правильному поведению в конфликтных ситуациях.
Избавится от зависимостей, фобий, страхов и панических атак.
Обучиться навыками эмоциональной и физической саморегуляции.
Избавиться от депрессии, чувства одиночества и других гнетущих состояний.
Решить проблемы вашего ребенка (трудности в обучении, истерики, энурез).
Развить творческие способности (свои и своих детей).
Осуществить коррекцию речевых и познавательных способностей ребенка.
Решить проблему низкой самооценки и обрести уверенность в себе.

Записаться на бесплатную консультацию
В России постепенно растет понимание важности психологической помощи и поддержки, оказываемой дипломированными специалистами. Психологический центр «Счастливый человек» собрал под своей крышей профессионалов с многолетним опытом и стажем работы, которые будут рады оказать квалифицированную помощь всем обратившимся.
О нашем центре
Уже прямо сейчас вы можете оставить заявку и получить бесплатную консультацию:

Психолога;
Психотерапевта;
Логопеда;
Дефектолога;
Нейропсихолога;
Патопсихолога;

Оставить заявку
Или заполнить форму обратной связи, и вызвать специалиста на дом
Заполнить форму
Кроме того, вы можете записаться на занятия лечебной физкультурой и оздоровительный массаж: общий, детский, логопедический, классический. Составить индивидуальную программу дыхательных и физических упражнений для лечения и профилактики психологических и психосоматических проблем.
Узнать больше и записаться
Услуги для специалистов
На базе центра проводятся супервизии и интервизии для психологов, платные и бесплатные обучающие семинары, мастер-классы, лекции – как для психологов, так и для всех интересующихся психологической тематикой. Для практикующих психологов и психотерапевтов возможна почасовая аренда кабинетов.
Расписание и аренда
Мы помогаем людям прислушиваться к себе, понимать свои желания, ставить цели и достигать их. Наша работа – психологическая помощь.
Любой человек при возникновении жизненных трудностей может обратиться к психологу, чтобы разобраться в сложившейся ситуации, понять, на что направить свои силы. Бывает так, что взрослым с собой все понятно, но не совсем понятно, как помочь ребенку: уже, кажется, все перепробовали, а ситуация не меняется. В этих случаях также можно обратиться к специалистам, которые помогут грамотно подойти к решению наболевшего вопроса: диагностировать, что могло спровоцировать проблему, вместе с вами найти способы ее решения. В отличие от большинства психологических центров, «Счастливый человек» осуществляет комплексный подход в работе: в нашей опытной команде работают специалисты различных направлений, что позволяет целостно видеть сложившуюся ситуацию.
Ознакомиться с услугами
Оставить заявку
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