Нью-Йорк – город, полностью отражающий дух Соединенных Штатов. Является средоточием американского образа жизни. Другое название города – «Столица мира», оправдано тем, что сюда, как и триста лет назад, стекаются люди со всего света, мечтая найти и реализовать свои мечты. Город очень дорогой для жизни и для туристов, приезжая сюда, будьте готовы расстаться с кругленькой суммой, но в ответ город подарит вам массу впечатлений: удивит красотой, шокирует масштабностью, возможно ужаснет неприглядными кварталами, - но точно не оставит равнодушным.
1. Брайтон-Бич
Самый известный район города на всем постсоветском пространстве. О Брайтон-бич снимают фильмы, рассказывают анекдоты и легенды, но мало, кто знает, что, при постройке, район задумывался как фешенебельная курортная деревня для богатых слоев населения. Однако, в следствие Великой Депрессии, пришел в упадок и стал местом прибежища сначала мигрантов из Старого Света, а затем из Советского Союза, основная волна которых пришлась на девяностые годы. Именно мигранты оживили скучные депрессивные улочки Брайтон-бич и наполнили его необыкновенной атмосферой, сделав самым колоритным районом Нью-Йорка.
2. Кони-Айленд
Полуостров, известный своими пляжами и старейшими парками аттракционов. Был популярен в начале двадцатого века, но позже забыт и заброшен. Попытки воскресить популярность в 2010 году привели к противоречивым результатам: с одной стороны, район оборудовали по современным стандартам, с другой – сохранилась частичка прежней Америки. Сегодня здесь располагаются два больших парка аттракционов, в одном из них до сих пор можно прокатиться на «русских горках» с деревянными вагончиками и окинуть взором весь город с 46-метрового колеса обозрения.
3. Такси Станд
Символ и визитная карточка Нью-Йорка – желтое такси. Постоянный гость фильмов и сериалов, в которых показано, как бизнесмены стоят в очереди или борются за свободное место в машине. Таксисты имеют эксклюзивное право подбирать пассажиров на улице, но не работают по вызову. По статистике, обслуживают в среднем 500 тысяч человек в день. 
4. Паром Статен-Айленд Ферри
Бесплатный паром, перевозящий пассажиров из Манхэттена на Статен-Айленд и обратно. На нижней палубе разрешено провозить велосипеды. До теракта 11 сентября, за три доллара разрешалось ставить на паром автомобиль, после трагедии, эту возможность отменили законодательно. Каждый день паром совершает примерно сто рейсов, и перевозит 60 тысяч людей. Открыт с 1:00 до 12:59.
5. Статуя Свободы
Подарок французского народа, преподнесенный США в честь обретения независимости. Полное название скульптуры – «Свобода, озаряющая мир». Вместе с постаментом высота равна почти 95 метров. Расположена на острове Бедлоу – в трех километрах от Манхеттена, добраться до которого можно только на пароме. Вход в Национальный парк, где находится статуя, круглосуточный и бесплатный.
6. Остров Эллис
Остров площадью чуть больше одного гектара, известность которого обеспечивает расположенный на нем «Музей миграции». Изначально был выкуплен торговцем Сэмьюэлем Эллисом, организовавшим там таверну и магазины с продовольствием для рыбаков. Позже стал прибежищем для переселенцев, мечтающих найти новую жизнь в Америке. Из-за нечеловеческих условий содержания, многие из них погибли, так и не добравшись до континента. 
7. Бэттери-парк
Огромный парк, расположенный на 37 гектарах, разделяющий море и деловые кварталы Манхэттена. Одно из самых красивых и популярных мест в городе, потому жилье здесь стоит баснословных денег. В центре парка расположен Всемирный финансовый центр и Зимний сад. В парк приходят жители города и туристы, чтобы полежать на траве, отдохнуть от суеты и подышать свежим воздухом.
8. Бронзовый бык
Статуя, символизирующая дух деловой Америки. Скульптор придумал удачный образ, чтобы отразить агрессивную конкуренцию, упрямство и решительность биржевых игроков. Считается, что статуя приносит удачу, поэтому она до блеска отполирована многочисленными прикосновениями. Чтобы сфотографироваться на ее фоне, придется отстоять довольно длинную очередь.
9. Бруклинский мост
На момент постройки, считался самым длинным подвесным мостом в мире. Является визитной карточкой Нью-Йорка. Несмотря на многочисленные фильмы, в которых часто изображен в качестве эпицентра трагических событий, по факту остается единственным мостом, не нуждающимся в капитальной перестройке. Протяженностью равен почти двум километрам, а башни-опоры до сих пор называют самыми высокими в Америке.
10. Мемориал 9/11
Памятник трем тысячам погибшим в страшном взрыве Башен Близнецов. Установлен на месте разрушенного торгового центра. Имя каждого погибшего выгравировано на одном из двух бронзовых бассейнов в центре мемориала. Ежедневно сюда приходят тысячи жителей и туристов, чтобы возложить цветы и почтить память жертв теракта. 
11. Flatiron Building
Небоскреб, носящий неофициальное название «Утюг», из-за внешнего сходства с этим бытовым предметом. Один из основных символов делового Нью-Йорка. На момент постройки планировался как самое высокое здание в Америке, помимо этого богато декорирован каменными головами львов, венками и масками, что говорит о влиянии европейской архитектурной школы.
12. Парк Хай-Лайн
Рекреационная зона, расположенная на самой длинной крыше в мире. Около двухсот видов растений посажены в почву глубиной 45 сантиметров. Инженерами и техниками, строившими парк, было разработано специально бетонное покрытие, размывающее границу между твердой и мягкой почвой, благодаря чему создается противоречивое ощущение прогулки по оазису, раскинувшемуся в каменных джунглях. Парк открыт для посетителей с 7 утра до 7 вечера.
13. Мэдисон-сквер-гарден
Знаменитый спортивный комплекс, предназначенный для масштабных баскетбольных и хоккейных чемпионатов, а также для проведения концертов. Зал может вместить до двадцати тысячи человек. «Гарден» является престижным местом выступления мировых звезд, таких как Фрэнк Синатра, Мадонна, Элвис Пресли и многих других. 2004 году в его стенах Джорджем Бушем был организован съезд республиканцев со всей Америки.
14. Эмпайр-стейт-билдинг
На сегодняшний день утратил статус самого высокого в мире здания, но до сих пор остается одной из самых колоритных и оригинальных построек во всем мире. Полная высота небоскреба равна 444 метрам, при постройке было использовано более 54 тонн стали. На момент возведения не имел себе равных и считался самым величественным зданием на всем западном полушарии. Для посещений открыт с 8:00 до 2:00, оптимальное время с наименьшим количеством очередей – до 10 часов или после 21 часа.
15. Macy's
Огромный одиннадцатиэтажный гипермаркет одежды. Является первым и центральным универмагом, сеть которых раскинулась по всей стране. Здесь можно найти одежду, обувь и аксессуары на любой вкус, для любого возраста и случая. Представлены новинки сезона от ведущих дизайнеров и одежда ручной работы от частных предпринимателей. В рождественские праздники Macy's славится богатым украшением витрин. 
16. Крайслер-билдинг
Символ эпохи джаза и самое красивое сооружение на Манхэттене. Строительство небоскреба началось в 1928 году, в эпоху, когда каждый владелец мечтал построить самое высокое и оригинальное здание, отсюда и необычный дизайн. Сегодня небоскреб занесен в списки Национальных исторических памятников. Все здание сдается под деловые офисы, поэтому свободный проход открыт только на вестибюль первого этажа.
17. Центральный вокзал Нью-Йорка
Крупнейший вокзал мира, насчитывающий 44 платформы и 67 путей для поездов различного назначения. Вокзал продолжают достраивать и в дальнейшем цифры должны увеличиться до 48 и 75 соответственно. Перовое здание вокзала было возведено в 1870 году, с тех пор несколько раз сносилось и перестраивалось. Нынешний вид вокзал приобрел в 1913 году, после чего подвергается только реставрации и достройке. 
18. Собор Святого Патрика
Пример американской неоготики. Архитектор взял за прототип готический собор Кельна и несмотря на уменьшенные размеры по сравнению с оригиналом, собор способен вместить до 2200 человек, его ширина составляет 54 метра, а высота шпилей достигает 100 метров. Благодаря равномерным сводам и большим окнам, изнутри здание освещено естественным образом, через цветные витражи, создающие уникальный рисунок на протяжение всего светового дня.
19. Рокфеллеровский центр
Комплекс из 19 зданий, образующих своеобразную экосистему, функционирующую отдельно от основного города. Внутри расположены рестораны, офисы, магазины, студии звукозаписи и телевизионные компании. Есть возможность подняться на обзорную площадку, с которой открывается вид на Центральный парк и Эмпайр Стейт Билдинг. Для посещения открыт ежедневно с 8 утра до 11 вечера.
20. Улица Бродвей
Основателями улицы считаются коренные жители континента, много веков назад прорубавшие себе путь через леса, месте которых ныне находится Манхеттен. Поэтому прогулку по Бродвею рекомендуется начинать с юга, таки образом создается впечатление путешествия не только через пространство, но и через время. В начале улицы расположен «Музей американских индейцев», далее за каждым поворотом скрываются неповторимые по своей архитектуре здание, сохранившие дух своей эпохи. Завершают путешествие современные постройки и небоскребы.
21. Таймс-сквер
Средоточие деловой и общественной жизни Манхэттена. Свое название улица получила из-за офиса газеты «Нью-Йорк таймс», первый офис которой был построен здесь в 1910 году. На улице круглосуточно кипит жизнь, людские и автомобильные потоки, освещаемые всполохами витрин и отсветами огромных экранов ни на секунду, не прекращают свое движение.
22. Отель Плаза
Отель мирового уровня, внутри которого, помимо гостиничных номеров, расположены дорогие бары и рестораны, предлагающие посетителям коктейли и блюда от лучших поваров со всего света. В номера люкс-классов включены экзотические удобства, наподобие тропического душа, фурнитура которого отделана 24-х каратным золотом.
23. Метрополитен-опера
Одна из самых знаменитых и ведущих оперных площадок мира. Изначально была открыта в 1880 году на Бродвее, в середине двадцатого века перенесена в Центр Линкольна, что находится на Манхэттене. Зрительный зал рассчитан почти на 4000 человек. Ежегодно здесь проходят концерты певцов мирового уровня, таких как Адам Дидур, Пласидо Доминго и Лучано Паваротти. Фрески на стенах расписаны рукой самого Марка Шагала.
24. Американский музей естественной истории
Комплекс из двадцати семи зданий, по праву считающийся самым крупным музеем мира. Тематика залов разнообразна и охватывает историю мира от Большого взрыва до наших дней. Экспозиции залов представляют разные уголки мира, с детально воспроизведенной флорой и фауной, соответствующей историческому периоду. Комплекс открыт для посещения с 10:00 до 17:45.
25. Манхэттен
Район раскинувший по берегу Гудзона на протяжении 22 километров. Улицы и кварталы района обозначены цифрами от 1 до 16, с последовательной нумерацией с запада на восток, благодаря чему внутри легко ориентироваться и практические невозможно заблудиться. Здесь расположены крупнейшие деловые центры, самые дорогие гостиницы и рестораны. Жизнь на острове кипит круглосуточно, а достопримечательности расположены буквально на каждом углу.
26. Центральный парк
Парк дополняющий и уравновешивающий пространство города, считается вторым после небоскребов символом Нью-Йорка. Все его пространство засажено реликтовыми видами деревьев. Посетители вольны делать, что захотят: гулять, кататься на велосипедах, исполнять музыку или слушать других. В парке запрещены только две вещи: курение и мусор. За порядком неусыпно следят отряды конных полицейских.
27. Музей Соломона Гуггенхайма
Музей носит имя мецената, который на склоне лет открыл для себя красоту истинного искусства и потратил огромную часть своего состояния, на проектировку, постройку и сбор экспонатов для музея. Основной особенностью здания является его необычная форма – здание построено в виде перевернутой башни и конусный просвет, являющийся основным источником освещения в дневное время. 
28. Метроплитен-музей
Помимо редких экспонатов и богатой экспозиции, музей знаменит своей системой продажи входных билетов. Посетители сами устанавливают цену, за которую хотят попасть внутрь и посмотреть выставку. Рассчитаться можно монетой любого государства и любого номинала. Можно также попросить входной билет бесплатно. Сами билеты тоже необычны и представляют из себя цветные значки – на каждый день определен один цвет, поэтому дважды попасть в здание по одному «билету» не получится. 
29. Пятая Авеню
Улица по значимости не уступающая парижским Елисейским полям и Оксфорд-Стрит в Лондоне. Здесь расположены не только самые дорогие бутики мира, продающие одежду лучших дизайнеров, но и прекрасные музеи, театры и многочисленные достопримечательности. Жители Нью-Йорка называют Пятую Авеню «Главной Артерией» Нью-Йорка.
30. Собор Иоанна Богослова
Церковь, претендующая на звание четвертой по величине в мире. Общая площадь составляет почти 11 тысяч квадратный метров. Строительство началось в конце девятнадцатого века, с возведения стен вокруг массивных колонн, каждая из которых весит примерно 130 тонн. Строительство продолжалось на протяжении всего двадцатого века и незакончено до сих пор, из-за постоянной смены главного архитектора здание представляет из себя попурри всевозможных архитектурных стилей.
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