Namco Bandai продолжает делиться подробностями о своем зубодробительном ролевом экшне, выход которого ожидается в следующем году на PC, Xbox one и Playstation 4. На этот раз разработчики поведали нам тонкости сюжета. Мир пост апокалипсиса, населенный двумя разновидностями вампиров: разумными ревенантами и лишенными всего человеческого потерянными, решает поработить (of course!) некая Королева, эксплуатируя лишенных мозга упырей. Преодолевать ее козни и предстоит главным героям игры.

26 сентября стартовала ежегодная праздничная кампания Outbreak Day (День взрыва), посвященная игре «Последние из нас», впервые организованная в 2013 году. По сюжету игры, именно с этого числа принято отсчитывать закат человеческой расы.
В рамках кампании, все страждущие уже могу приобрести новый постер и футболку, с материалами из второй части «Последних», плюс в PlayStation Store за небольшую плату доступна новая динамическая тема (старую тему раздают на халяву) и скидки на предшествующую часть игры и все DLC к ней.

На нынешнем TGS 2017 компания Capcom поделилась релизной датой последней Monster Hunter с оригинальным подзаголовком World, который косвенно намекает на новый принцип распространения игры. По словам девелоперов, продукт появится в цифровых магазинах и на реальных полках уже в 2018 году 26 января, на этот раз помимо консолей от Nintendo, игра выйдет на Playstation 4 и XBOX one. Прозвучало также революционное заявление о разработке первой в истории серии версии для PC, однако конкретную дату релиза журналистам не назвали.

South Park: The Fractured But Whole
На прошлой неделе подразделение Ubisoft из Сан-Франциско обрадовало долгожданным заявлением о завершении работы над новой игрой про Южный парк и выкатило дату выхода: 17 октября для всех крупных платформ (PC, PS4, Xbox). Игра носит подзаголовок The Fractured But Whole и действие в ней происходит буквально на следующий день после событий первой части, поэтому, чтобы освежить память, оформившим предзаказ, бесплатно будет предоставлена копия первой игры.
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