НЕУЖЕЛИ НУЖНО УЧИТЬСЯ ЗАВАРИВАТЬ ЧАЙ?  
Вопрос, на самом деле, не такой тривиальный. Тот, кто осмелится искать на него ответ осознанно, откроет для себя дивный параллельный мир, полный новых ароматов и вкусов, новых знаний и интересных людей. 
Поэтому спешим сообщить, что в начале апреля в ЧаЖень открывается новая Чайная Школа, в рамках, которой у вас есть возможность получить базовые знания о чае, его истории и способах приготовления. 
Предупреждаем: это может качественно изменить вашу жизнь. 
Пройдя обучение, в нашей чайной школе вы узнаете: 
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· Какие бывают сорта чая, чем они отличаются друг от друга, как правильно заваривать каждый из них. 
· Получите базовые знания о видах чайных церемоний (пин ча, гунфу ча) и всевозможных способах заваривания (горячая, холодная, варка по методу Лу Юя). 
· Узнаете, какую роль играет вода в заваривании (спойлер: самую важную) и как правильно выбирать воду. 
· Познакомитесь со всеми разновидностями чайной посуды, тонкостями и секретами ее использования. 

Самое главное, что все эти базовые знания вы получите, как в теории, так и на практике.
Попробуете все сорта, сами будете их заваривать и уже в первый день обучения проведете свою первую чайную церемонию по всем правилам. 
Кроме получения практических навыков, вы начнете понимать, как отличать качественный чай от некачественного, и больше никто не сможет продать вам дешевый суррогат, выдавая его за элитный напиток императоров. 
Откроете для себя путь в чайный мир, и сможете решить для себя: идти по этому бесконечному пути сразу, чуть погодя: или довольствоваться начальными знаниями (этот вариант выбирают редко). 
Обучение в школе проходит по воскресеньям и занимает целый день, стоимость обучения: 1500 рублей. В группе всего шесть мест, так что советуем не медлить и оставлять свои заявки в комментариях под этой записью или в обсуждениях, там же можно ознакомиться с отзывами выпускников.
