[bookmark: _GoBack]Приоритетным направлением в деятельности веб-студии «KEYPRO» является создание сайтов под ключ. Благодаря слаженной командной работе, коллектив веб-студии создает интернет-сайты с нуля и обеспечивает их успешное продвижение. Индивидуальный подход к каждому заказчику гарантирует создание неповторимого дизайна, соответствующего запросам современного цифрового рынка.
Направления, по которым работает веб-студия «KEYPRO»:
· Разработка корпоративных сайтов с уникальным оформлением и интерактивными модулями различной сложности, привлекающими новых клиентов в любых сферах бизнеса;
· Создание промо-сайта для продвижения товаров в интернете и успешной раскрутки стартапов и молодого бизнеса;
· Создание сайта интернет-магазина, в соответствии с любыми требованиями заказчика. Разработка сайтов для уже действующих магазинов, владельцы которых собираются расширить свою деятельность, привлекая интернет-аудиторию. А также создание интернет-магазина, стоимость которого сильно меньше, в связи с отсутствием затрат на помещение, оформление документов и прочих первоначальных выплат. Лучший вариант начать бизнес с минимальными рисками и затратами.
При создании интернет-сайта сотрудники веб-студии «KEYPRO» учитывают множество факторов, оптимизируя каждый проект для удобства заказчика и конечного потребителя.
· Контент разрабатываемого или продвигаемого сайта постоянно обновляется, описание товаров и информационные статьи сопровождаются качественными иллюстрациями и интерактивными сервисами.
· Оптимизация для поисковых систем ведется с учетом ключевых слов, созданием уникальных текстов и разработкой новых разделов под любые запросы.
· Технические специалисты веб-студии обеспечивают бесперебойную работу сайта на протяжении двадцати четырех часов в сутки и оперативно устраняют возникающие проблемы.
· Ведется постоянная работа, направленная на развитие сайта, создание новых сервисов, обновление информации об услугах, удаление, объединение и разработка новых разделов, не меняющая первоначальный дизайн.
Менеджеры вебстудии «KEYPRO» ответят на любые вопросы о сроках создания сайта под ключ или о том, сколько стоит создание корпоративного сайта и сайта интернет магазина. Ключевой задачей вебстудии является помощь каждому клиенту в создании качественного и уникального сайта, укрепляющего имидж своей организации.
