Виза в Россию для граждан Евросоюза
Всем гражданам Евросоюза требуется оформить визу для въезда в Россию. 
Оформить визу иностранец обязан на территории своей или любой другой страны, где есть Российское консульство или визовый центр. Несмотря на то, что страны Евросоюза являются независимыми государствами, процедура визирования для их граждан будет одинакова.  
Как получить визу гражданам Евросоюза
1 шаг. Определить характер поездки
Перед тем как отправиться в Россию, иностранец должен для себя определить:
· цель поездки;
· срок пребывания;
· необходимость покидать территорию страны.

В зависимости от цели поездки гражданину Евросоюза будет выдан соответствующий тип визы:



	Тип визы
	Срок пребывания
	Цель поездки
	Приглашение для визы и цена

	Туристическая виза
	От 1 дня до 30 дней
	Туризм, краткосрочные визиты
	Ваучер, 1190 ₽.
Оформить

	Деловая виза
	От 30 дней до 5 лет
	Переговоры, деловые поездки, длительные и частые визиты
	Письмо-приглашение, 2490 ₽.
Оформить

	Частная виза
	От 30 дней до 90 дней
	Навестить родных. 

В оформлении сложна. Рекомендуется оформлять туристическую или деловую.
	Оформление через Госуслуги или УФМС.
Оплата.пошлины 800 ₽.

	Рабочая виза
	От 1 года до 3 лет
	Работать на территории РФ
	По запросу



В зависимости от типа визы обозначается конкретный период времени, в течение которого иностранец сможет находиться на территории принимающей стороны.

· Так туристическая виза кратковременна. По ней путешествовать по территории России можно от 1 дня до 30 суток.

· Частная, либо гостевая виза готовится на более длительный период, который достигает 90 дней.

· Рабочую визу можно оформить сроком от одного года до трех лет.

· Бизнес виза разрешает пребывать в РФ до пяти лет.

Оформление визы, предполагает однократный въезд в страну и однократный выезд из нее говорит о том, что гражданин получил однократную визу. Если разрешительный документ позволяет гражданину несколько раз покинуть принимающую сторону и вновь возвращаться в нее, не оформляя новое разрешение, то гражданин обладает многократной визой. Однако необходимо знать, что независимо от кратности визы, по окончании срока ее действия, иностранец обязан покинуть Россию, чтобы не получить штраф за нарушение визового режима.
2 шаг. Заказать приглашение
Приглашение – это официальный документ, который является основанием для оформления визы. Заняться его получением вправе как физическое, так и юридическое лицо, находящееся на территории РФ и заинтересованное в прибытии гражданина из другого государства. В приглашении прописана основная информация о прибывающем иностранце, цели и сроке поездки, месте его проживания, а также данные физического лица или организации, которые ходатайствуют за гражданина ЕС.
3 шаг. Подготовить пакет документов
Так как документы на визу строго проверяются, следует очень серьезно отнестись к подготовке необходимого пакета документации. В российском консульстве или посольстве требуют комплект официальных бумаг:


· Приглашение для визы. Исходя из типа получаемой визы, предоставляется соответствующее приглашение.
· Паспорт. В нем должно иметься как минимум две пустые страницы для проставления штампов и срок действия не меньше полугода с момента окончания визы.
· Фотографию. Требуется цветная фотография с хорошим разрешением в количестве двух штук и размером 3,5 см х 4,5 см.
· Визовую анкету. Действующая форма анкеты должна быть заранее заполнена, подписана и содержать правдивые сведения.

Кроме основного комплекта бумаг в консульстве может быть запрошена дополнительная документация.
4 шаг. Оформить визу
Процедура оформления визы происходит в консульстве, либо посольстве Российской Федерации, которые находятся в том государстве, где проживает гражданин ЕС. Сдав документы, заявитель получает квитанцию, где прописана дата, когда необходимо подойти за готовой визой. Если с документами все в порядке, то на их основании готовится виза, в которой будет указан ее тип, кратность, срок, цель поездки, а также сведения прибывающего в Россию иностранца и принимающей стороны. После вручения визы желательно уделить время, чтобы проверить документ на ошибки. Если были обнаружены неточности, требуется незамедлительно вернуть визу на переоформление.

Следует отметить, что при обычном оформлении визы представленные документы рассматриваются за 10 дней и оплата за визу составляет 35 евро. Если гражданину ЕС необходим ускоренный вариант оформления визы, то подготовка документа займет 3 дня и оплата возрастет до 70 евро. Такая общая стоимость для всех категорий виз действует благодаря соглашению между РФ и ЕС, кроме Ирландии, Королевства Дания, Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии.
5 шаг. Встать на учет
После того, как гражданин Европейского союза попал на территорию Российской Федерации, ему требуется встать на учет по месту своего будущего места жительства в срок до 7 дней. Все вопросы, касающиеся постановки на миграционный учет иностранца ложатся на плечи принимающей стороны.

Туристическая виза для граждан Евросоюза
Если иностранец направляется в Россию для  знакомства с культурой и достопримечательностями, участия в праздниках и соревнованиях, изучения исторического аспекта страны, осмотра природных, архитектурных достопримечательностей – выдается туристическая виза.

Ее можно получить в консульстве или посольстве Российской Федерации при предъявлении туристического приглашения и наличия у иностранного гражданина приглашающей стороны.

Виза туристическая оформляется на срок от 1 до 30 дней. Если гражданин ЕС решит продолжить путешествие по стране по истечения срока, указанного в визе, то ему будет необходимо покинуть Россию и оформить новую визу.
Оформить туристическое приглашение для граждан Евросоюза
Для подготовки разрешающего на въезд в страну документа, потребуется представить в консульский отдел туристическое приглашение. Оно выдается фирмой, которая зарегистрирована в Едином Федеральном Реестре Туроператоров и обладает личным референс - номером. Зачастую в консульстве для оформления туристической визы достаточно предъявить лишь копию этого документа.

Так как законодательством не утверждена форма приглашения, то выданные разными туроператорами приглашения могут отличаться друг от друга. Однако в своем большинстве они представляют собой бланк формата А4, который разделен на две части. Первая часть – это туристический ваучер, который подтверждает оплату за туристические услуги и вторая – это туристическое подтверждение, в котором содержатся основные сведения о туристе, его туристическом маршруте, месте пребывания и пр.

Оформлением туристического приглашения может заняться наша компания. В максимально короткие сроки мы получим для вас визовое приглашение в Россию, при необходимости дадим грамотную консультацию.
Частная (гостевая) виза для граждан Евросоюза
Если иностранный гражданин желает посетить Российскую Федерацию, чтобы провести время с родными и близкими, друзьями и знакомыми – выдается частная (гостевая) виза. Частная виза дает своему обладателю право передвигаться по территории Российской Федерации сроком до 90 дней.

Для получения гостевой визы необходимо заручиться соответствующим приглашением. С этой целью физическое лицо обязано подойти в МВД РФ по месту своего жительства и представить следующие документы: ходатайство о выдаче частного приглашения, гарантийное письмо, которое гарантирует, что заинтересованная сторона обеспечит иностранца жильем и всем необходимым, копию паспорта иностранного гражданина, справку о доходах, госпошлину за подготовку приглашения. В этом случае документы на получение приглашения будут рассматриваться около 30 дней.

Если ходатайствует за жителя ЕС юридическое лицо, то рассмотрение о выдаче приглашения займет 17 дней.
Деловая (бизнес) виза для граждан Евросоюза
Если гражданину Евросоюза необходимо на территории России встретиться с партнерами по бизнесу, провести переговоры, заключить сделку, продлить договор, провести маркетинговые исследования – выдается деловая (бизнес) виза. Этот тип визы можно получить только в том случае, если будет предъявлено бизнес приглашение.

Положительная особенность деловой визы заключается в том, что она предполагает  довольно продолжительный срок пребывания в стране - от 30 дней до 5 лет. Однако нужно учитывать тот факт, что по деловой визе суммарный срок пребывания в принимающем государстве не должен превышать 90 дней в течение периода сроком в 180 дней.
Оформить деловое приглашение для граждан Евросоюза
Получение деловой визы требует от гражданина Евросоюза предъявить в российское консульство бизнес приглашение. Оно должно быть оформлено в соответствии с законодательством. В случае, если представленные документы не будут отвечать всем установленным требованиям, или в них будет найдена ложная информация, то в выдаче приглашения будет отказано.

Деловое приглашение готовит та организация, которая заинтересована в приезде гражданина из ЕС. Наша компания также может помочь получить бизнес-приглашение. Оформить его можно одним из наиболее подходящих способов.
На бланке УФМС
Приглашение можно получить в УФМС, представив требуемые документы, к которым относятся: анкета, копия паспорта иностранца и пр. После проверки комплекта документов, а также информации о нарушении визового режима выдается бланк на бумажном носителе. Он имеет несколько степеней защиты и индивидуальный номер.

Полученное приглашение необходимо передать гражданину ЕС для предъявления в консульство РФ. В зависимости от периода пребывания в России приглашение Федеральная миграционная служба готовит от 12 до 17 дней.
На электронном бланке ФМС со штрих-кодом
Пакет требуемых документов и процесс подготовки электронного бланка УФМС ничем не отличается от оформления обыкновенного бланка. Однако этот способ очень популярен, так как не требует заниматься пересылкой бумажного варианта приглашения.
 
Электронный бланк УФМС содержит специальный штрих код, в котором имеется вся необходимая информация. После готовности бланк направляется гражданину ЕС по электронной почте. Этот упрощенный и облегченный вариант наша компания использует для оформления делового приглашения. Обратитесь к нам и получите документ в наикратчайший срок.
 
Телекс
Эффективность этого способа состоит в том, что, как и с электронным бланком УФМС гражданину не требуется бумажный носитель. Информацию о разрешении на въезд можно передать по телефону, лишь назвав поступивший номер телекса. Он представляет собой число из шести цифр, которое присваивается каждому приглашению при подаче документов в МИД РФ. При использовании телекса необходимо учесть, что указание о выдаче визы поступит лишь в то консульство РФ, которое было прописано в документах.
 
Рабочая виза для граждан Евросоюза
Если иностранцу необходимо пребывать на территории РФ в качестве официально трудоустроенного сотрудника, какой либо организации или ведомства – выдается рабочая виза. Она готовится в российском консульстве, или посольстве только при предъявлении соответствующего приглашения.

Чтобы гражданину ЕС легально работать в России должны быть соблюдены следующие моменты:
- у компании, принимающей на работу гражданина ЕС в обязательном порядке должно быть соответствующее разрешение на привлечение иностранных работников;
- работодатель должен подготовить разрешение на осуществление трудовой деятельности иностранцу, а затем заняться оформлением рабочего приглашения для своего работника.

Визу работник может получить на срок до 3 лет. В это время он вправе безвыездно находиться в России. По окончании срока действия визы гражданин ЕС вправе продлить ее, не покидая страну.
Консульства России в ЕС
Для получения консультации по вопросу поездки на территорию РФ и оформления визы за рубеж необходимо обратиться в консульство Российской Федерации. Гражданину ЕС требуется направиться в консульский отдел, находящийся на территории государства Европейского союза, где он проживает. 
Выводы
Выдаются визовые документы гражданам ЕС в консульских учреждениях Российской Федерации. В соответствии с законодательством иностранному гражданину следует представить полный пакет документов необходимых для визирования. Обычно оформление визы занимает не больше десяти дней, а при ускоренном варианте документ готовится за трое суток.

