Парфюмерная вода для женщин «Я» от Филиппа Киркорова
Филипп Киркоров один из самых ярких и экстравагантных певцов российской эстрады. Его песни, сценический образ, театральность, подача неуемного таланта выплескивают его мощнейшую энергию, заряженную только положительными эмоциями в зрительный зал. Насладиться его песенным репертуаром, получить незабываемые впечатления хочется каждой женщине снова и снова. Вновь приблизиться к фееричному настроению Филиппа, примерить на себя его искрящееся вдохновение позволяет набор ароматов, созданных специально для женщин.
Создание аромата для женщин «Я»
Певец эстрады решил приложить усилия в создании такого парфюмерного аромата, который не только бы запомнился каждой женщине своими фантастическими нотками, а также смог отразить его настроение, мысли, открыть его чувства. Он всей душой стремился отдать всем желающим, через свое новое создание, частичку самого себя. Филипп Киркоров совместно c Franco Dragone на славу потрудились, и представили вниманию слабого пола серию совершенно разных ароматов, которые отражают всестороннюю, многогранную сущность певца.
Парфюмерная вода для женщин «Я»
Ароматы представлены в трех разных вариантах. Все три флакона для парфюмерной воды выглядят строго и не вычурно, подчеркивая элегантность и деловой стиль Филиппа. Прозрачное стекло, используемое в качестве материала для сосуда, через которое видна удивительная по своему составу жидкость, еще раз доказывает душевность и открытость его создателя.  Массивная крышечка прочно закрывает парфюмерную воду, чтобы ароматные нотки не покинули свое хранилище, без ведома хозяйки. К тому же оно позволяет его обладательнице максимально удобно и уверенно открывать ее. Разница флаконов состоит лишь в цветовой гамме, подчеркивающих особенность каждой туалетной воды, и, несомненно, в содержимом.
«Откровение»
Приоткрыв флакон в черном деловом стиле, женщина почувствует незабываемые восточные нотки, наполненные ароматом королевы цветов – розы, а также дополняющими ее букет, тончайшие запахи тикового дерева и красных ягод. Парфюмерная вода «Откровение» от Филиппа Киркорова будоражит воображение, непреодолимо влечет в мир эмоций. Используя этот аромат, женщина способна вскружить голову и унести в вихрь страстей любого кавалера.
«Экспрессия»
Легкий и светлый аромат как нельзя лучше дополняет возвышенный образ представительницы прекрасного пола. Воздушность и нежность таинственных ноток блистают пастельными красками в воздухе, окутывая тончайшим шлейфом его обладательницу. Теплый и лучистый запах навевают ароматы запашистого бергамота и лаванды. Уносят в приятную истому запах терпкого кедра и сладкой ванили. Вода от Филиппа Киркорова «Экспрессия» напоминает о моментах первой любви и запросто сможет навеять новые чувства к своему избраннику.
«Страсть» 
Нанеся на тело красный вечерний парфюм от Филиппа Киркорова с цветочными нотами, женщина готова поразить свое окружение ярким, дерзким и незабываемым ароматом. Он готов окунуть женщину в пучину страстей и пламенной любви. Сопровождает таинственную и страстную особу водоворот из запаха герани, ароматной сливы и благоухающей розы.
Парфюмерная вода для женщин «Я» от Филиппа Киркорова позволит найти в себе что-то новое. Открывая каждый из этих ароматов, женщина сможет окунуться в совершенно иной мир и подчеркнуть свое «Я».
