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Сразу прошу прощения у тех, кто мог подумать, что это новый сезон шоу «Точь-в-точь». 
Речь пойдёт о моих хороших друзьях: Косте и Тане. После 4 лет отношений они решили пожениться. Сняли шикарный зал, пригласили гостей, купили платье и костюм. А вот с музыкой возникла накладка.
Пара планировала, что на торжестве будут звучать современные хиты, под которые можно повеселиться. Но родители поставили ультиматум: «хотим не балаган, а нормальную свадьбу!» С оркестром и классической музыкой. Красиво, торжественно, но очень тухло.
К счастью, Таня наткнулась в сети на забавное видео, где коллектив с необычным названием «Оперные хулиганы» в первоклассном оперном исполнении перепевает «Едем в соседнее село». Оказалось, что это известная в Москве группа артистов, которая устраивает из любого праздника настоящее шоу. В их репертуаре все популярные хиты, которые звучат по ТВ, на радио и набирают миллионы просмотров в интернете. Программа подаётся на таком уровне, что свадьба превращается в театральное представление.
Свадьба Кости и Тани удалась. Довольны были все: родители, гости и сами молодожёны. У исполнителей была очень сильная энергетика, они активно работали с залом и даже исполнили любимую Танину песню «Мало половин».
Костина мама была так поражена их выступлением, что позвала «Оперных хулиганов» к себе на юбилей. Так что, если вы хотите пригласить артистов на торжество, стоит озаботиться этим заранее. Ребята сейчас просто нарасхват.
