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[bookmark: _GoBack]Действия книги происходят в вымышленном автором городе Дерри. Главный герой книги Ральф Робертс сталкивается с весьма необычными трудностями в своей жизни. После потери любимой супруги, умершей от рака, Ральф становится заложником тяжелой бессонницы. Время проходит безутешно, лекарства и советы друзей не помогают справиться с этим недугом. Каждый день становился испытанием, ведь болезнь всё больше и больше прогрессировала. Бессонные ночи придавали разуму Ральфа сомнительные способности. Главному герою открывались тайны, не доступные сознанию простого человека. Но что это могло быть - удивительные сверхспособности или плоды фантазии и воображения героя?..
     До грани сумасшествия остается совсем немного. Мир вокруг становится новым и неизведанным для Ральфа. Всё, что его окружает – это мир аур. Ауры есть у каждого человека, они отражают эмоциональное состояние людей и даже животных, их намерения и мысли. Об этом Ральф знает не понаслышке. 
    Всё человечество – это «краткосрочники», которым суждено умереть по Предопределенности или Случайности, и жизнь их зависит от трёх «долгосрочников» –  маленьких и лысых докторов, перерезающих ниточки жизни.
    Ральф узнает, что его бессонница - это способ присоединить его к миру «долгосрочников», и выбран он высшими силами для миссии, заключающейся в спасении одного мальчика, которого планировали убить. Старик узнает своих друзей с иной стороны, кто-то пытается ему насолить, кто-то совершенно съехал с катушек, а кто-то вовсе погиб. Тем не менее, менялся и Ральф, пытаясь бороться со справедливостью и рискуя своей жизнью. Но, как оказалось, он не единственный «заключенный» этой проклятой бессонницы. Его давняя знакомая Луиза Чесс также входит в мир аур, и главный герой раскрывает тайны нового мира с ее помощью. Приключения становятся общими, после чего два одиноких сердца, потерявших своих супругов уже давно, становятся очень близкими. Луиза становится для Ральфа поддержкой, любимой и любящей женщиной, стойко, яростно и бойко проходя с ним все испытания судьбы.
 
