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Богатое наследие Азербайджана
На побережье Каспийского моря располагается Республика Азербайджан – суверенное государство, основанное на национальных традициях и обычаях. 
Азербайджан сегодня – это находка для туристов. Молодое государство отпраздновало своё 25-летие в 2016 году. Бывшая республика СССР находится на границе Европы и Азии и гордится знаменитым городом Баку, часто именуемым как «Старый Баку». Большинство гостей на территории Азербайджана – россияне, многие из которых мечтают пройтись по улицам Баку, где был снят советский фильм «Бриллиантовая рука». 
В современных школах Азербайджана преподают русский язык, считающийся очень популярным и востребованным, школьники изучают русскую литературу, чтят и уважают русских поэтов и писателей.
Город Баку Азербайджана за последнее десятилетие стал большой мировой площадкой для проведения международных мероприятий. В 2012 году в Баку был организован конкурс «Евровидение», а в 2015 году было создано множество спортивных площадок для международных европейских игр. В самом сердце города проходит специально сконструированная трасса для проведения заездов «Формула-1».  А сам город отличается гармоничным сочетанием старых, реконструированных домов и новых высокоэтажных зданий, поражающих внимание любых посетителей города. А в ночное время Баку буквально сияет, его огни западают в душу с первого взгляда, увлекают и завораживают.
Города Азербайджана со своей сильной и развитой экономикой хранят старые традиции, семейные ценности исторически сложенную культуру. Посетив Азербайджан, нельзя не заметить их теплое и радужное гостеприимство, ровно также, как и нельзя не отведать национальные блюда, приготовленные с творчеством, душой и любовью к своему народу. Удивительно теплая, потрясающе душевная республика, весьма преуспевающая в туризме, всегда рада встречать и удивлять гостей на своей территории.
Республика Азербайджан постоянно развивается в экономике и инновациях, славится обилием осетровых и пресноводных рыб в глубинах Каспийского моря. Она имеет свою нефтепромышленность – ведущую отрасль в экономике страны, а энергетические ресурсы Каспийского моря поставляются на мировые рынки. 

