


- В Евансбурге мы прожили полтора года и я, даже не знаю, как зовут моего соседа. Там  настолько все заняты работой, никто ни с кем не общается, никто никому не доверяет.


Что же касается Дербуна, здесь все намного по другому: все живут на берегу океана, все очень добродушные, общаются друг с другом. Здесь это единственный город в котором я могу спокойно ходить по улице одна и люди со мной здороваются. Можно сесть где-то в кафе и просто заговорить с человеком, и это абсолютно нормально. В Евансбурге такого нет.


-Но все же, где вы жили, в каком доме, квартире?


-Танхаус. Здесь нет понятия квартира, комплексы с квартирами называют -  манхаус, но это не очень популярно. Во первых, что меня больше всего как «пермячку» удивило, что у нас престижно жить в центре города и если живешь далеко от центра, то считается, что ты «со второй вышки». А здесь — наоборот, чем дальше от центра города ты проживаешь тем престижней. Квартиры не так популярны и еще есть очень большая проблема с животными. К ним относятся крайне отрицательно. У меня две собаки и найти жилье было тяжело, поэтому сейчас мы живем в своем доме, хоть раньше мы идеально жили в танхаусе, но из-за проблем с животными пришлось переехать. Дома здесь это самое популярное место жительства.


Это ваш дом, вы его купили или снимаете?


-Нет, сейчас пока снимаем, надоело переезжать.


-Сколько стоит снять дом в котором вы живете?


-Тысячу сто долларов в месяц. 


-Расскажи о своем доме подробнее: какой он, большой, сколько комнат — очень интересно.


-Большой, три спальни, две гостиные, большой передний и задний двор, чтобы было место для собак. Где-то двести квадратных метров, большой бассейн.


Хорошо, а в центре там насколько дешевле квартиры?


-В центре не проживают белокожие, потому что в 1994 году, когда весь режим рухнул чернокожие пытались завладеть всем этим. И завладели именно центральной частью города. И если вы турист, то в центр соваться нельзя! Обычно, если приезжаешь в какую-то новую страну, город, то первым делом берешь такси и едешь в центр города, то в Южной Африке этого делать категорически нельзя.


-Давайте, тогда поговорим о проблеме расизма и тому подобного. То есть белокожие чернокожие там буквально воюют?


Воюют не образованные черные. Расизм не проявляется со стороны белого населения. Тут очень много образованных чернокожих с которыми можно приятно общаться и вести бизнес, но именно не образованное население составляющее большинство считает, что все им должны, что они, якобы были рабами, хотя на самом деле это не правда. Я называю это нежеланием работать или что-то делать, то есть они сейчас на этом «выезжают» - я бы так сказала... 


-Наверное тяжеловато жить в таких условиях?


-Да, это не просто, но я еще раз говорю, что если ты знаешь где тебе жить и находиться и ты не суешься в «те» места, то с этим не столкнешься.


И здесь не такой расизм, как в Америке, там они все равные, здесь такого нету.


Они там живут своей жизнью и если ты к ним не суешься, и тебя тоже не тронут.


-Хорошо, чем вы сейчас занимаетесь, как проводите свой досуг, работаешь?


-Да, мы с мужем тренируем детей, хотим развивать спорт — фигурное катание. В этом плане, конечно тяжеловато, потому что здесь Южная Африка — здесь регби, крикет, плавание популярно, а наш вид спорта — отнюдь. У нас в Перми только пять Ледовых дворцов спорта, а здесь во всей стране ни одного. Тут есть катки, которые находятся в торговых центрах. Здесь нет дворцов спорта. Мы пытаемся развивать это направление.


-И много детей хотят заниматься фигурным катанием?


-Когда люди узнают что такое есть и на каток приходит очень много заинтересованных детей, и им это нравится, но это очень дорого, так как хозяева этих катков набивают цену, и чтобы выйти на лед нужно заплатить 10 долларов. У меня есть три человека с которыми мы едем на Национальный чемпионат, это юниорки, которым нужно кататься два раза в день. Это 20 долларов + заплатить тренеру, то есть это дорогое удовольствие. Из-за этого спорт не процветает, нет поддержки — как в России, где есть дворцы спорта, есть будущее, можно стать членом сборной команды и не ты, а тебе платят. В этом плане тяжело, но мы работаем над этим.


-Кто отдает своих детей в фигурное катание, это приезжие, темнокожие или белые ребята?


-В основном белые, просто приходят на массовые катания, по субботам у нас открывается детская школа, туда приходят просто покататься и если ребенку  понравилось, мы как тренеры подходим к родителям и говорим, что у вашего ребенка есть потенциал, и если у вас есть возможности, то приходите на занятия. Но, у людей должны быть деньги чтобы этим заниматься. У меня есть очень талантливая темнокожая девочка, но она приемный ребенок.


-Скажите, если не секрет, то какую сумму вам с мужем удается заработать за месяц?


-Я не могу назвать конкретную сумму, т.к. в один месяц придет и запишется на уроки 10 человек, а в другой 40.


-Ну, если примерно посчитать, то 5 — 10 тысяч долларов?


-Четыре — пять, где-то так.


-Расскажите, как вообще этих денег хватает на жизнь? Во сколько, например обходится поход в магазин, чего-то, может не хватает вам?


-Семечек не хватает  (смеется). С выбором продуктов здесь намного лучше, чем  в Перми, куда я ездила на Новый Год. Так как мы живем в субтропиках, то фрукты, овощи стоят копейки. Все остальные продукты тоже дешевле, чем в России. Поход в магазин обходится меньше 30 долларов. К примеру, коробку авокадо можно купить за 1.5 доллара. Среднемесячная заработная плата там составляет 1600 долларов. Жилье дорогое. 


-Как обстоят дела с медициной?


-Тут у каждого должна быть медицинская страховка. Есть и бесплатная медицина, но в такие места лучше не попадать. Чтобы попасть в хорошую поликлинику или больницу — плати 400 долларов в месяц. Как-то в парке наша собака подралась с другой, муж стал их разнимать и чужая собака его цапнула. Хозяин сбежал и мы не знали привита ли она. В больнице нам сказали, что не смотря на страховку такие услуги не предоставляются. У одной девушки был сердечный приступ, ее поставили на ноги, она заплатила 100 долларов и ушла, а когда меня укусила собака с меня взяли 1200 долларов за прививку от бешенства, которую мы сами 3 недели искали. Но скажу, что медицина здесь хорошая, т.к. прямо на тренировке она упала в обморок прямо мне на руки и оказалось, что у нее два тромба: один в ноге, а второй рядом с сердцем. Ей ввели вакцину, которая разобьет этот тромб, хотя ситуация была «или -или». Кровь текла из ушей и из носа, но врач отработал профессионально, и если она почувствует себя плохо, то можно ему позвонить в любое время и он поможет. У них очень хороший университет, его выпускники замечательные специалисты. Если есть деньги — хорошо живется везде. Я три раза объездила весь мир и окончательно в этом убедилась. 


Весь Дербун раньше был сахарным тростником и этим владеет только одна семья, и что сейчас вырубается и застраивается обогащает эту семью. Надо признать — очень счастливые люди (смеется).


-Давайте еще раз затронем тему безопасности: много ли полицейских на улицах?


-Безопасность это дело самого человека, в связи с расизмом нужно знать: куда ходить и куда не стоит, нужно знать как себя вести, что говорить и прочее. Там, где мы живем я чувствую себя абсолютно безопасно, могу пешком выйти в магазин. А вот в Еханесбурге ты не можешь выйти из дома пешком, например сестра моего мужа остановилась на светофоре и ей выбили кирпичом стекло и ограбили. При мне была ситуация, когда мы стояли в пробке, мужчина сидел в машине с опущенным стеклом, к нему подбежали трое, приставили к горлу нож и отобрали телефон и кошелек. Важно: не открывать окна и не заезжать в неблагополучные районы, но на нас нападали в центре Варшавы, в Париже нас с подругой чуть не похитили. Преступность есть везде и Южная Африка не «такой черт, как его малюют».


-А полиция как-то на это реагирует, а то безысходностью попахивает?


-После чемпионата мира по футболу в 2010 году здесь, особенно в Кейптауне зафиксирована самая быстрая реакция полиции и службы спасения — 2 минуты 16 секунд. Если происходит ДТП — слетаются со всех сторон: скорая, пожарные, полиция в течение нескольких минут. В этом плане все организовано хорошо.


Вы упомянули, что общаетесь с русскоязычными девочками. 


-Много, но по непонятной мне причине очень недружно.


-Почему так?


-Не знаю, вот в Кейптауне у них очень дружная диаспора и у них все намного лучше. А вот здесь намного хуже. Общаются, но не встречаются и праздники вместе не отмечают. Русских пьянок нет (смеется). 


-Как местные относятся к туристам?


-Туристы приезжают, к знакомым, туры покупают и к ним очень хорошо относятся, здесь очень хорошая культура, и тебе покажут все достопримечательности, все расскажут. Все 11 национальностей, которые здесь вместе собрались очень гордятся своей культурой.


-Зачем люди вообще едут в Южную Африку? Что они там хотят найти, может какие-нибудь истории? 


-Мне кажется, что каждый должен приехать сюда. Ведь жизнь человека зародилась именно здесь в Претории, найдены самые древние останки, потом здесь два океана, серфинг, дайвинг, настоящее сумасшедшее сафари. У нас ты можешь пойти на пляж, сесть в машину и через 2,5 часа ты в горах катаешься на лыжах. Тем более сейчас безвизовый режим России с ЮАР, который длится 90 дней.


Расскажите про сафари, как с браконьерством борется государство?


-Сафари, конечно жестокое и опасное занятие. Недавно одному американцу, высунувшемуся в окно животное оторвало голову. Конечно это страшно, но надо соображать, что это был дикий зверь, выращенный природой. Хотя сегодня прямо у нас во дворе на пальме сидела обезьяна и в собак орешками кидалась. Они могут зайти в дом, открыть холодильник, залезть в твою сумку, но отношение к животным здесь бережное. Есть специальные службы защиты животных. Конечно есть браконьеры, особенно из Китая, но с ними борются и довольно серьезно.


-И часто к вам в дом обезьянки заходят?


-Да.


-А как собаки реагируют?


-Ну с ума сходят.


-И что вы делаете тогда?


-Собак в дом загоняю и закрываю шторы.


-А какие профессии престижны? И чем люди занимаются?


-Недвижимость очень популярна, особенно немцы и англичане вкладываются в этот хороший бизнес.


-Ветеринаров много?


-Нет, очень тяжело найти. Попасть к ветеринару здесь можно за три месяца, прежде чем заболеешь (смеется).


-Расскажите про местную кухню, национальные блюда.


-У них есть одно национальное блюдо из кукурузной крупы они делают кашу и она очень жесткая, и она подается с мясом. Они едят очень много мяса. Я сама не вегетарианка но и для меня это дико. Тараканов и жуков они не едят, хотя они тут просто огромные. Они очень любят делать барбекю, у них есть национальный день, когда вся страна собирается на стадионах жарит мясо и сосиски.


-Обезьян они не едят?


-Нет, их охраняют.


Дороги хорошие в ЮАР?


-Да. Что касается цен на авто — я не знаю, но они выше чем в России и здесь очень дорогая таможня.


-Расскажите о разделении между богатыми и бедными.


-Я не думаю, что здесь есть средний класс, потому что есть очень бедные люди, которые живут на улице и ночуют в приютах. Не знаю как сформулировать, но если ты девушка и хочешь жить в безопасном районе, то твоя зарплата должна быть около 2000 долларов.


-Это будет средним классом?


-Да, если ты одинокая, и тебе нужна квартира или коттедж, ты платишь за жилье, страховку, машину и человеческие нужды, то 2000 долларов ты должен иметь. И я бы не сказала, что тут имеется средний класс.


-Государство заботится о нищих и бездомных?


-Так заботится, что на президента подавали в суд. Он столько себе нахапал, у него только бассейн на заднем дворе олимпийского размера. А он сказал, что это не бассейн, а водоем вырытый в целях пожарной безопасности. Помощи молодым специалистам я не наблюдаю.


-Расскажите про коррупцию, взятки решают все?


-Да, я ехала в машине, меня остановили, я была одна и полицейский дрался, не обращая внимания на права и документы на машину, требуя паспорт. После чего сказал, что замерз и хочет кофе выпить и пара десятков долларов ему помогла бы. Я высыпала всю мелочь и меня отпустили.


-Чем занимаются жители ЮАР в свободное время?


-Они любят фестивали, арт, еду, алкоголь.


-Давайте пару слов о спорте? Вы сказали, что это крикет, регби и плавание. Это прививается с детства?


-У них нет ясель, садика, первого класса. В каждой школе у них есть команда по крикету, регби, бассейн. Это все развивается, вкладываются деньги. Любят очень своих спортсменов здесь, но к сожалению только раскрученных. Была такая ситуация: мой муж повез нашего спортсмена на Гран При, я встречала их в аэропорту. Там было какое-то сумасшествие: люди в национальных костюмах, тамтамы, шум, гам. И они мне рассказывают, что вместе с ними летел мальчик у которого 6 мировых рекордов по плаванию. А все эти люди встречали команду по футболу. А этого мальчика встречала только мама.


-Какие праздники встречают южно-африканцы?


-Пасха сегодня. Они отмечают рождество, дни независимости. У них очень много праздников. Но определенных традиций я не наблюдаю.


Рождество они отмечают на пляже с барбекю. У них очень много религиозных людей и религию они очень чтят.


-Какая там религия?


-Они Католики, но у них много всяких расхождений и я в это не влезаю. К Рождеству они готовятся заранее. В октябре уже по всем магазинам елки наряжают.


-У вас есть елки?


-Конечно, у нас есть настоящие пихтовые, кедровые и сосновые леса, живые елки. У нас есть все здесь, кстати.


-Здорово, что частичка России и там есть. Для меня елки это типичная Россия. В Африке я не был ни разу.


Что местные знают о России?


-Сейчас многие ездят в Россию. Если я в России говорю, что мой муж Африканец, то первый вопрос: он темнокожий? В Африке по другому, здесь не думают, что мы на медведях в школу ездим и на балалайке играем. Там люди больше образованы в этом плане чем мы.


-Здорово, наверное там?


-Да. Россия для всех такая экзотическая страна и все хотят туда поехать, посмотреть. У меня есть очень хороший друг здесь и его родители хотели поехать в Россию на новогодние каникулы. Они приехали в глубочайшем восторге. Они побывали на всех экскурсиях, очень классно провели время и когда их спрашивали: вы откуда? Они отвечали: мы из Южной Африки.


-Скучаете ли вы по России, по Перми, чего тебе там не хватает?


-Конечно, конечно скучаю! Очень скучаю по родителям, по друзьям. Здесь нет такого, что я вышла на улицу взяла телефон, набрала номер и мы встретились у Вивата. Пусть Вивата уже нет, но раньше мы у него встречались. Дело не в том, Африка это, Австралия или Америка, или Мозамбик, просто Россия моя родина и я по ней скучаю.





