What is appendicitis?
Appendicitis is inflammation of the appendix. It may be acute or chronic.
In the United States, appendicitis is the most common cause of abdominal pain resulting in surgery. About 5 percent of Americans will experience appendicitis at some point in their lives.
Appendicitis can happen at any time, but it occurs most often between the ages of 10 and 30. It’s more common in males than in females.
If left untreated, appendicitis may cause your appendix to burst and cause infection. This can be serious and sometimes fatal.
Read on to learn more about symptoms, diagnosis, and treatment.
Is it appendicitis or gas?
Indigestion or other gas-related pain are common symptoms of appendicitis. In some cases, you may feel as though the gas is trapped and find that you’re unable to expel the gas.
If you’re only experiencing mild gas-related discomfort, you can take an over-the-counter (OTC) heartburn medication and see if your symptoms fade.
Popular OTC options include:
· omeprazole (Prilosec)
· lansoprazole (Prevacid)
· ranitidine (Zantac)
If your symptoms persist for more than a day or cause you unbearable pain or discomfort, see your doctor right away. You should also see your doctor if you’re experiencing any other unusual symptoms.
What are the other symptoms of appendicitis?
If you have appendicitis, you may experience one or more of the following symptoms:
· pain around the bellybutton
· lower right side abdominal pain
· loss of appetite
· nausea
· vomiting
· diarrhea
· constipation
· inability to pass gas
· abdominal swelling
· low-grade лихорадки
· a sense that you might feel better after passing stool
Appendicitis pain may start off as mild cramping. It often becomes more steady and severe over time. You may also feel a general pain become more targeted.
You likely won’t notice changes in your bowel habits. However, appendicitis can sometimes affect urination.
If you suspect you may have appendicitis, you should avoid taking laxatives or having an enema. These treatments may cause your appendix to burst if you’re experiencing appendicitis.
If you have tenderness on your right side along with any of these other symptoms, see your doctor. Appendicitis can quickly become a medical emergency.

[bookmark: _GoBack]Что такое аппендицит?
Аппендицит это воспаление аппендикса. Он может быть острым и хроническим
В Соединённых штатах аппендицит это наиболее общая причина абдоминальной боли, приводящая к операции. Около 5 процентов американцев сталкиваются с аппендицитом по определённой причине в их жизнях.
Аппендицит может случится в любое время, но он имеет место наиболее часто в возрасте между 10 и 30 лет. Он встречается наиболее часто у мужчин, чем у женщин. 
Если избегать лечения, аппендицит может надорваться и вызвать инфекцию. Это может быть серьезно, иногда фатально.
Читайте далее , чтобы узнать о симптомах, диагностике и лечении.
Это аппендицитили газ?
Несварение желудка или другая боль, связанная с газами имеет общие с аппендицитом симптомы.  Иногда вы можете почувствовать , словно газ закрыт и что вы не можете его выпустить.
Если вы испытываете умеренный дискомфорт, вы можете принимать безрецептурные средства от изжоги и пронаблюдать за улучшением состояния.
Популярные безрецептурные варианты:
· Омепразол( Прилозек) 
· Лансопразол ( Превасид) 
· Ранитидин ( Зантак) 
Если симптомы наблюдаются более чем 1 день или вызывают невыносимую боль или дискомфорт, немедленно обратитесь к врачу. Вам также рекомендуется наблюдаться у доктора ,если вы испытываете какие-либо другие необычные симптомы.
Каковы другие симптомы аппендицита?
Если у вас выявлен аппендицит, вы можете испытывать один или несколько из нижеперечисленных симптомов:
· Боль вокруг пупка
· Боль в нижнем правом боку
· Потеря аппетита
· Тошнота
· Рвота
· Диаррея
· Запор
· Затруднение выпуска газа из кишечника
· Вздутие живота
· Слабое проявление
· Чувство облегчения после дефекации.
Боль при аппендицит может начинаться со слабых судорог Она часто становится более стабильной и сильной со временем. Вы также можете почувствовать, что общая боль становится локальной.
Вероятно, вы не заметите изменения ритма опорожнения. Тем не менее, аппендицит может иногда влиять на мочеиспускание
Если вы подозреваете у себя аппендицит, вы должны избегать прием слабительных и поставку клизм. Эти методы лечения могут вызвать надрывание аппендикса если у вас имеется аппендицит
Если у вас имеется болезненная чувствительность вдоль правого бока с наличием какого-либо из перечисленных симптомов, обратитесь к врачу. Аппендицит может быстро стать реанимационным случаем.


