Кострома встречает «Пер Гюнта»
Известная драма Ибсена «Пер Гюнт» была поставлена в Костроме на сцене областной филармонии. Причем, не просто поставлена, а оригинально воплощена. В основу положена история любви Пер Гюнта и Сольвейг (артисты – Михаил Филиппов и Евгения Симонова). Раскрывается она на фоне замечательной музыки Эдварда Грига в исполнении Губернаторского симфонического оркестра.
Пьеса отправляет нас в 19 век, в Норвегию. В центре внимания – история любви. Пер Гюнт долго скитался по миру, но, вернувшись на родину, к любимой, осознал, что счастье здесь, дома. К сожалению, современники приняли спектакль не лучшим образом. Но музыка и образ Сольвейг, преданной любимому, позволили пьесе снова быть воплощенной на сцене.
Постановка полна неожиданностей: на экране появляются видеообразы, актеры не воплощаются в героев пьесы, как обычно, а с листа читают текст. Можно сказать, что Кострома возрождает такой жанр, как мелодекламацию.

Пьеса проходит в рамках абонемента «Музыка и слово», который продолжится в предстоящем сезоне. В новом сезоне зрители смогут увидеть таких известных артистов, как Даниил Спиваковский, Екатерина Гусева, Сергей Безруков и, безусловно, костромских артистов.  
