Новая версия известного аромата  Hypnose Senses от Lancome – вот он, идеальной аромат идеальной женщины! Узкий флакон кажется знакомым, но его содержимое удивит даже тех, кто пользовался «гипнозом» раннее: «Ланком Гипноз Сенсес» начинается с негромких, осторожных нот мандарина и розового перца, и чудесным образом раскрывается на коже теплым ароматом меда, розы и османтуса. Да, вы не ошиблись – эти духи, созданные для современной европейской женщины имеют много восточного в своей композиции; кажется, будто их предназначение – передать всю страстность и покорность прекрасных наложниц, влюбленных в своего господина. Этот цветочный, слегка  шипровый аромат рекомендован производителем как духи для каждого дня, так и как аромат для особого случая. Базовые нотки  розового «Гипнос Сенсес» отличаются от первой версии модельного дома «Ланком». Итак, нежность пачули, терпкость бензойной смолы и экзотичность выжимки из бобов позволят духам органично дополнить образ не только уверенных в себе, слегка эмансипированных жительниц мегаполиса, но и совсем юных девушек, едва вступивших на этот путь. 

Божественно прекрасна или чертовски обольстительна? Вам вовсе не обязательно раскрывать секрета своего обаяния! Роскошная «Черная магия» от Lancomе на основе экстракта дальневосточного шелка действует незаметно, вкрадчиво, так, как на это способны только самые изысканные ингредиенты:  гиацинт, кассия, бергамота, малина, гальбанум. Далее аромат раскрывается, подобно редкому тропическому цветку с тяжеловатым, но таким головокружительным ароматом. В сердце аромата вы услышите ноты иланг-иланга, меда, ландыша, нарцисса, туберозы, ириса, черной смородины и восточных пряностей.
Впрочем, создателю легендарных «Ланком Магия» Джерарду Гупи и этого показалось мало; он вплел в аромат пряные тонкие нити – терпкая кора сандала, кедра, легкое  веяние серой амбры, пачули, дубового мха, мускуса и цибетина. Эти духи, принесшие всемирную славу модного дома «Ланком» можно приобрести во флаконах 30 и 75 мл. Вечерние духи дорогой женщины, которая точно знает, чего хочет, и как этого достичь.

Духи - обольщение, духи – вожделение, духи – афродизиак. Очередное творение известного модного дома Lancome Magnifique создавались для женщины, не ограничивающих радиус своего обаяния! Так, насыщенный и глубокий аромат «Ланком Манифик» - изысканная коллекция роскошных ингридиентов - шафрана, тмина, эссенции болгарской и майской розы из Грасса, а также жасмина, сандала и ветивера. Очень неоднозначные духи, их доминанта меняется в зависимости от настроения обладательницы! Как нельзя лучше подходят для торжественного события и романтического свидания; шлейфовое цветочно-пряное звучание произведет должное впечатление на каждого, кому посчастливится оказаться рядом с обладательницей этих поистине волшебных духов! Впрочем, было бы несправедливо считать эти духи исключительно вечерними – их композиция столь тонка, что прекрасно дополнит образ современной городской леди в любой обстановке. Почетное место сердца в композиции занимают ноты беспечной майской розы с привкусом меда и масла болгарской розы с фруктовым и пряным оттенком. Эти духи вошли в парфюмерную историю еще и как первые, в чьем составе применились ноты нагармоты. Может быть, поэтому их аромат так незабываем?  
Узнаваемый «гипнозовский» дизайн вполне мог бы стать шедевром архитектурного абстракционизма! Мужская версия Hypnose от Lancome мягко и ненавязчиво интерпретирует  знаменитый лозунг великого римского полководца – пришел, увидел, покорил. Легкие, и в тоже время настойчивые ноты лаванды  уравновешены глубоким бархатистым звучанием амбры. Эти духи непременно понравятся мужчине, который предпочитает словам – дела, а количеству – качество. Духи современного Онегина, который только кажется сентиментальным. В сердце аромата спрятан звонкий ароматный букет – ветивер и экстракт калабрийского мандарина. Объемность и многогранность аромату придает присутствие  терпких  нот кардамона, индонезийского пачули, мяты и мускуса. Слегка восточный «Гипноз Хом» вполне годится для подарка как любимому мужчине, так и не менее любимому руководителю. У этого парфюма богатый шлейф, который надолго окружает своего обладателя по-настоящему гипнотической аурой, а значит, мужчина освобожден от обязанности каждые несколько часов поддерживать аромат. 
Беспечные, дерзкие и соблазнительные духи Cuir de Lancome – вот что дополнит образ очаровательной городской охотницы. Она с легкостью разбивает сердца – и делает это с обольстительной, солнечной улыбкой! Подобный life style  ничуть не преувеличение – «Куир де Ланком» собран из эффектных и жизнерадостных  нот мандарина, бергамота, жасмина, ириса, боярышника, шафрана, березы и стиракса. Эти духи вскружат голову кому угодно! В сердце аромата спрятаны драгоценности  в виде эссенции красных роз и персиков. Яркий, теплый, манящий и в то же время неуловимый аромат будто напоминает всем вокруг – жизнь так прекрасна, что даже не стоит расстраиваться по пустякам! Идеальные духи для офисных будней и загородных уикендов. У этого аромата довольно длинная история:  в далеком  1936 году он назывался Revolte и был одним из нумерованных парфюмов бренда. Правда, формула его отличалась от современной – в нем не было столь выразительных пудровых и цветочных оттенков, как сегодня. Вот уж действительно работает правило: все, что ни меняется –  к лучшему!
Еще совсем недавно эти духи были пределом мечтания любой советской женщины - их не покупали, а именно «доставали». Сегодня, когда легендарный аромат Lancome Climat в свободном доступе – его коронованная, приватная позиция в мире парфюма осталась незыблемой. Наносить эти духи с масляной текстурой  - целый ритуал: коснуться стеклянной крышечкой запястий, за ушками, у декольте. На этих пульсирующих теплых местах «Клима» раскроется должным образом, обнажив свои главные компоненты  - звонкие зеленые ноты, теплые древесные, пряные цветы и специи. Очень часто этим духам не изменяют на протяжении нескольких лет – так уютна и роскошна их изысканная композиция. Впрочем, сегодня «Клима»  выбирают и совсем юные люди   - ведь настоящие духи не зависят от времени и моды.  На первый взгляд композиция может показаться тяжеловатой, резкой, но это лишь первые минуты – ведь в составе духов очень высококонцентрированные ингредиенты, обеспечивающие «носкость» и долговечность аромата. В шлейфе раскрываются немного синтетическим цветочным ароматом. 

Не только бриллианты могут быть лучшими друзьями девушек! Фруктовый нежный аромат Lancome Miracle  - идеальный спутник впечатлительных и романтичных особ. Прямоугольный флакон с нежно-розовой парфюмерной водой только кажется немного простоватым – его содержимое, как по мановению волшебной палочки, преображает мир вокруг, стоит только немного подушиться! Итак, начинаются чудеса с тропических ароматов аппетитного личи и нежной фрезии. Здесь мы также почувствуем незримое деликатное прикосновение аромата магнолии, мандарина и перца. Спустя некоторое время «Мирикл» покажет еще одну грань своего объемного аромата – пряную. Далее фруктово-цветочная композиция становится более плотной и бархатистой – тому способствует присутствие жасмина, амбры и мускуса в базе аромата. Эти духи оптимальны для каждого дня, и могут стать отличным подарком практически для любой женщины. Особенно хороши Lancome Miracle  летом и весной – ведь именно в это время каждая представительница мечтает о чудесах и прогулках с прекрасными  принцами  на белом коне! 

Вечерняя версия уже полюбившегося аромата от Lancome - Miracle Forever. Новинка в фиолетовом флаконе отличается от своей первоначальной версии «восточностью», многогранностью. А значит, именно этот аромат как нельзя лучше подходит для очарования и соблазнения! Яркий, броский и сексуальный аромат кажется неуловимым – в его сердце прячутся таинственные и обворожительные оттенки ванили, мимозы, гелиотропа и абсолюта туберозы. Основа композиции соткана из аппетитнейших нот черной смородины, нектара цветков миндаля и анис. Может, поэтому мужчины так реагируют на этот аромат? Новый
 «Мирикл Форева» окружает свою обладательницу незримым шлейфом роскоши и обожания – прислушавшись, вы почувствуете теплый аромат нагретой на солнце коры кедра, тонкие нити пачули и чувственную амбру. Аромат довольно долгоиграющий, и не требует постоянного обновления. Одна из особенностей аромата – смешиваясь с секретом кожи, может звучать совершенно по-разному! Производитель позиционирует аромат для девушек, но его соблазнительное соло отлично «звучит» и на женщинах, уже имеющий кое-какой опыт, особенно в делах сердечных. 

Если возможно заключить блистательность и жизнелюбие во флакон – то это будет перевернутая пирамидка Miracle So Magic от Lancome. Этому аромату около 20 лет – и он прекрасен, подобно двадцатилетней девушке! Необыкновенно яркий, головокружительный аромат действует как хороший энергетик – бодрит и возвращает жажду жизни.  Основные цветочные ноты клевера, розы и  нарцисса приправлены сладковатой ванилью и терпким мускусом. Уже чувствуете прилив сил? «Миракл» со мэджик – синтезированное состояние влюбленности: тот же мощный выброс эндорфинов в кровь .. и повышенный интерес со стороны окружающих! Не удивляйтесь, если с этими духами с вами будут пытаться знакомиться гораздо чаще. Этому поспособствовал чувственный дуэт  розы и нарцисса, искусно драпированный свежим клевером, так напоминающий о безмятежности лета. В сердце аромата  задействованы аппетитные ноты шиповника, дразнящие восточные специи,  а также экстракты из кожицы персика и абрикоса.

Он роскошен. Он свел с ума не одну женщину. Им хочется обладать; он – мечта.. Arpege pour Homme – серьезное заявление парфюмеров, желающих наделить мужчин властью над прекрасным полом! В начальных нотах этого аромата органично соседствует плоды и специи: мандарин, горький апельсин, нероли, розовый перец. Спустя некоторое время аромат раскрывается тонким цветочно-пряным ароматом, не совсем типичным для мужского парфюма - ирис, жасмин, матэ, мускатный орех. «Сердечное» звучание резкое, драматичное. Впрочем, оно не кажется чрезмерным – впечатление сглажено мягкой сладковатой ванилью, пудровыми нотками бобов тонка, пачули. В шлейфе проявляется древесная суть аромата, окружая обладателя аромата  ореолом таинственности и загадочности. Аромат одинаково хорош в строгой офисной обстановке, торжественной и романтической. Он словно напоминает своим звучанием – перед вами надежный мужчина с характером! К слову, «Ланвин Арпеж Пур Ом» был создан спустя 80 лет после знаменитой женской версии – и не стал всего лишь мужской версией бренда, а сразу завоевал славу  индивидуалистского мужского парфюма. 
Отчаянно-зеленый, свежий и деликатный Lanvin  Eclat d'Arpege напоминает голограмму своей гибкой, то и дело меняющейся композицией. Начальные ноты пронзительно свежи – так пахнут листья сицилийского лимона и ветки зеленой сирени. В этих духах нет ничего явного, однозначного, так тонко сменяют друга друга в сердце аромата нежность цветков глицинии, чуть терпкие  листья зеленого чая и бархатность цветущего персика. Все это великолепие декорировано драматичным густым звучанием красного пиона и китайского османтуса. Кажется, что парфюмерные компоненты движутся, как разноцветные прозрачные стеклышки в калейдоскопе, образуя причудливые узоры! Шлейф, как и полагается  любому беззаботному аромату, уравновешен горьковатыми экзотическими нотами. Здесь присутствуют кора белого ливанского кедра, сладкий мускус и драгоценная амбра. Ланвин Эклат д арпеж  - отличный выбор для леди, готовой на безумства и всякого рода глупости. Даже если она имеет репутацию крайне строгой и консервативной особы - ведь Lanvin –Eclat d'Arpege, как и любви, покорны все возраста и характеры! Создателями аромат заявлен как дневной, вечерний и торжественный аромат. 

Парфюмеры и дизайнеры французского дома Lanvin отлично знали, что будет, если  совместить  в одном флаконе ретро и модерн; звонкие фруктово-цветочные ноты и тяжеловатые ароматы востока! Этот парфюм Lanvin Jeanne, названный в честь создательницы компании Жанны Ланвин, был изначально обречен на оглушительный успех. Его парфюмерная композиция открывается аппетитными аккордами груши, черной смородины и цитрона. В сердце аромата переплетены ноты белой фрезии, пиона, малины. Эту кажущуюся легкомысленность и звонкость драпирует шлейф, оставляя  легкое  и невесомое послевкусие пряностей - мускуса, амбры и сандала. Предполагается, что этот  аромат окажется «впору» современной, целеустремленной девушке self made – именно такой и была основательница модного и парфюмерного бизнеса этого знаменитого бренда. Простую, и в то же время гениальную идею аромата передает форма флакона – ничего лишнего, прямые четкие линии и бесконечное обаяние форм. Вам не кажется, что эти духи «Ланвин Жан» просто созданы для Вас?
Мужчина, который никогда не будет принадлежать кому-то целиком, так же щепетилен и в выборе духов. Из всего обилия парфюма он выберет не самый популярный, а самый жизнеутверждающий. Например, Lanvin L`Homme. Этот аромат сплетен из сладких, горьких и терпких нитей: сандал, ваниль, амбра и мускус. Противоречия и парадоксальность парфюма продолжает торжествовать и в сердечных нотах «Ланвин Хом» – здесь мы услышим мощный цитрусовый аккорд мандарина и бергамота, вкрадчивый шепот нероли и беспечные переплетения в шлейфе травянистых и пряных басов - лаванда, мята, шалфей, перец и кардамон. В мужчину с таким парфюмом мало влюбиться; ему хочется довериться! Знал ли о таком эффекте создатель аромата Альберто Мориллас? Вероятно, да, иначе бы этот аромат не позиционировался как главный парфюм мужской линейки «Ланвин». Знают ли об этом женщины, покупающие аромат в подарок своим мужчинам? Вероятно, нет, иначе бы не обрекали их на постоянный интерес со стороны окружающих женщин. Аромат имеет подробную банную линию и средства по уходу за кожей, что делает данный парфюмерный продукт идеальным подарком для мужчины. 
Есть ли что-то, бодрящее больше, чем ледяной душ? Есть, и этот аромат модный дом Lanvin запустил в продажу в прошлом году.  Lanvin L'Homme Sport определенно не так прост, как кажется – его начальные цитрусовые аккорды терпкой кожуры лимона и бергамота вскоре уступают место богатому сердечному звучанию. Шалфей и лаванда, получившие главные роли в этом аромате, отлично справляются с задачей – умиротворять и побуждать, аккумулировать и обольщать. Природные инстинкты, энергия и упорство – вот что боготворили парфюмеры, создавая этот аромат. Замыкают звучание ароматические пряности – искушающий пачули из Индонезии, шероховатые аккорды мха и мускуса. Именно они придают почти осязаемую тактильность всей композиции. «Ланвин Хом Спорт» – парфюм для молодого  эгоцентричного мужчины с разносторонними интересами и неуемной жаждой жизни. Такой мужчина едва ли не каждый день готов спасать мир и проверять на прочность собственный характер! Впрочем, это необязательно, ведь выбор этого плотного аромата – уже объективное доказательство мужественности. 

Брендовый парфюм  или глоток свежего воздуха? Lanvin не остановился только на производстве женской туалетной воды Oxygene, и теперь сильная половина человечества с удовольствием смакует свой новый Oxygene Homme. Начинает раскрываться композиция вполне по-мужски: терпкие, слегка вяжущие  нотки кориандра и кипариса приправлены нежным елеем. В сердце аромата древесные ароматы набирают силу – пряный мирт и свежесть можжевеловых ягод поражают гармоничностью своего союза. Мегаполис перестает довлеть над всяким, кому посчастливится заполучить этот чистый и прозрачный аромат! Шлейфовое звучание оставляет непреходящее ощущение безмятежности и защищенности – эфирные масла кедра и мускуса известны именно этими свойствами.  «Ланвин Аксиджен Хом» позиционируется как аромат для молодого мужчины, энергичного и с развитым ощущением прекрасного. Именно такой джентльмен способен оценить всю прелесть этого благородного и изысканного аромата! Как правило, деликатный «Ланвин Аксиджен Хом» выбирают те, для кого откровенно восточные ароматы слишком тяжелы, а фруктово-цветочные кажутся назойливыми. 

Хотите иметь миниатюру римской колонны у себя на туалетном столике или в сумочке? И это не единственная причина обратить внимание на семейство ароматов от Laura Biagiotti. Например, Aqua Di Roma, новый, принципиально отличающийся от оригинальной версии аромат, по мнению его почитательниц, и есть то, что отличает простолюдинку от коронованной особы. Аромат начинается с кисло-сладких нот черной смородины, бергамота и мандарина. В этом фруктово-ягодном кольце сияет прозрачный драгоценный сердечный элемент из самых что ни на есть женственных эссенций – магнолии, розы и мимозы. Замыкает звучание довольно необычный шлейф – к традиционным кодовым аккордам мускуса, сандала и ванили парфюмеры добавили янтарные нотки, которые совершенно особым образом раскрываются на разных типах кожи. Прохладный, освежающий аромат напоминает о том, как прекрасно бывает на берегу моря в утренние часы.. Чувствуете, как  легкий ветер перемен к лучшему перебирает ваши прекрасные волосы? Да, с Аква ди Рома вы научитесь мечтать, даже если никогда не делали этого раньше! 
Ваша собственная Италия во флаконе! Острая, пряная, импульсивная и солнечная композиция Aqua di Roma Uomo от Laura Biagiotti напомнит вам  и окружающим о том, что если в этом мире и есть идеальный мужчина – то это Вы. Да, именно так считает каждый уважающий себя итальянец! Этот бесподобный аромат начинается с аперитивных нот мандарина, арбуза, ревеня. В сердце мы услышим щекочущие обоняние штрихи мускатного ореха и черного перца. Впрочем, вам захочется не чихнуть, а вдохнуть поглубже этот аромат! Закрывается композиция терпкими  нотами кедра и мускуса. Что и говорить, в жадности и скучности итальянских парфюмеров не обвинишь! Аромат принадлежит к классу древесных с пряными нотками.  Несмотря на всю легкомыслие  парфюмерного замысла, Aqua di Roma Uomo от Laura Biagiotti не считается ароматом лишь молодых мужчин. Напротив, «Аква ди Рома Уомо»  упраздняет своей жизнерадостностью все возрастные рамки и отлично годится как дневной и вечерний аромат. Обладатель этого аромата неизбежно окажется в центре внимания! Разумеется, женского внимания, ведь итальянцы знают толк не только в пасте и спагетти. 

Кажется, Лаура Биаджотти отлично разбирается не только в моде и парфюме, но и мужчинах! Иначе как бы появился на свет очередной шедевр мужской парфюмерии Biagiotti Due Uomo? Именно этот аромат невидимой аурой сопровождает циничного, чертовски обаятельного и слегка сентиментального мужчину. Начальная нота поражает своей нетривиальностью: специфичный привкус анисового корня  и кисло-сладкое звучание лимона и ладана. Сердечко аромата соединяет в себе тропики, Европу и Азию, здесь мы услышим ноты шалфея, имбиря и даже нежный привкус кокосового молока! Шлейф подобен роскошному кашемировому шарфу: явно чувствуется теплое, ворсистое присутствие  мирра, ветивера и экзотического пачули. Аромат не ограничен в своей функциональности – деловая встреча, романтическое свидание, или даже торжественный ужин в честь знакомства с родителями невесты – везде этот дивный «Биаджотти Дуе Уомо»  окажется на высоте! Дизайнерское решение флакона позволяет сделать парфюм украшением туалетного столика, а также удобным аксессуаром в поездке. 
Секреты могут быть не только у женщин, но и у парфюмеров! Создатели легендарного Tresor от Lancome умышленно проигнорировали пролог в этой парфюмерной композиции. Звучание начинается с сердечных нот – шиповника, персика и  абрикоса. Этот аромат можно было бы смело причислять к фруктовым, если бы не восточные специи, которыми густо приправлена композиция. Эта формула, благодаря которой «Трезор» вышел в продажу 20  лет назад позволяет удержать аромат в чистом виде, без принципиальных переходов в шлейф долгое время. Ведь даже самая непостоянная женщина все-таки предпочтет стойкие духи нестойким! Аромат предназначен для современных девушек и женщин, для которых важно не только произвести прекрасное впечатление, но и удержать его навсегда! Тем более все необходимое для этого у них запросто уместится в сумочке. Аромат выпускается в виде туалетных духов и туалетной воды объемом 30,50 и 100 мл, а также в виде подарочных наборов с миниатюрками легендарных ланкомовских ароматов.
Нет ничего такого, что было бы слишком хорошо для моей Молли! Именно это воскликнул герой О’Генри, накидывая на плечи любимой девушки соболиное манто. Пожалуй, эти духи вполне достойны, чтобы окружить прекрасную женщину своим чудесным ароматическим сиянием. Итак, Lancome представил новую линию для женщин Attraction – над композицией работала парфюмер Даниела Атдрие. Интересно, почему она вплела в сердечные ноты одни из самых дорогих ароматических компонентов? От мужчин-парфюмеров не часто встретишь подобную щедрость! Итак, стройная композиция аромата базируется на драгоценном ириса и пачули. Этот цветочно-древесный аромат предназначен для гармоничных, уверенных в себе женщин, не стремящихся любой ценой привлечь к себе внимание. Ведь настоящее золото блестит не только тогда, когда на него падает свет. Это легко проверить, если взять в руки флакон «Аттрактион  Ланком» . Его прозрачная сферическая форма с золотистой крышечкой как будто отражает идею бесконечности и роскоши, которой, несомненно, достойна каждая обладательница этого бесподобного аромата. 
Не только Патрику Зюскинду не давала покоя идея гипнотического обаяния при помощи аромата! В 2005 году модный дом Lancome представил обольстительный женский аромат Hypnose. Сексуальность и очарование, власть и притяжение – вот чудесные дары аромата «Гипноз Ланком»! Аромат заявлен как восточно-древесный, его композиция – сплетения сладковатых нежных нот ванили и ветивера, а также жасмина и страстоцвета. У аромата богатый шлейф с легким мшистым оттенком. Над созданием легендарного аромата работал творческий тандем Annick Menardo & Thierry Wasser. «Гипноз Ланком» выпускается в виде парфюмированной  воды, туалетной  воды, духов, дезодоранта. Также имеется в ассортименте банная линейка продукта - лосьон для тела, крем для тела, 

гель для душа. Производитель рекомендует аромат как на каждый день, так и для особого случая, будь то торжественное событие или романтическое свидание. Аромат создавался как идеальный спутник раскованной, чувственной и кокетливой женщины. Ведь надо обладать определенной смелостью, чтобы решиться на этот аромат – и оказаться объектом мужского внимания!
