                                        Чистая работа \ бизнес на чистоту

              Клининговые компании в буквальном смысле оставили без работы множество энергичных и трудолюбивых женщин. В штатном техперсонале просто отпадает необходимость!  Впрочем, хуже от этого никому не стало -  энергичные женщины всегда найдут, как конвертировать свой труд в деньги, а у офисных сотрудников возросла производительность труда. Во всяком случае, так утверждают  специалисты клининговых компаний: по их словам,  в вычищенном профессионалами  офисе лучше работается, в воздухе  витает меньше возбудителей инфекционных заболеваний, а клиентам приятнее  находиться в таком сияющем  пространстве.   А от этого напрямую  зависит успешность бизнеса. Только чьего  - клининговых компаний или их клиентов? 

                                                        Полный клининг

                      Всю деятельность клининговых компаний можно условно поделить на два направления – уборка офисов и уборка квартир и коттеджей. Отличие в том, что специалисты применяют различные средства и методы из-за разницы в масштабах помещений и очищаемых поверхностей. В офисе приходиться иметь дело с обилием керамогранита, пластика, оргтехники и огромными окнами. В жилых же помещениях, как правило, очищают мягкую мебель от домашней пыли и «домашних» загрязнений, деревянную обшивку. 

              Путь к чистоте в обоих случаях начинается примерно одинаково – по телефону оператор принимает заказ, фиксирует характер предстоящей работы, и, при необходимости, направляет по адресу менеджера – сделать смотр объекта. Выездной менеджер расскажет о вариантах уборки офиса, определит объем, состав  и сроки работ, и - предоставит смету со всеми статьями расходов. Таким образом для клиента не станет сюрпризом цена вопроса, а бригада сможет подготовиться наилучшим образом. Некоторые компании для пущего эффекта проводят бесплатные демонстрационные уборки на любом предложенном участке.

     Такая «разведка» объекта  - не формальность. Дело в том, что уход за современными поверхностями требует индивидуального подхода. Например, некоторые виды керамической плитки нельзя мыть, паркетный пол нужно сначала пылесосить, а потом очищать нейтральным моющим средством, а мягкая мебель может потерять цвет или фактурность от очистки обычным способом. В таком случае клиент, оплачивая услуги клининговой компании, экономит, даже если сумма за единоразовую уборку равна месячному окладу штатной уборщицы. Ведь арсенал средств у них абсолютно разный, и специально подобранные моющие средства не испортят дорогой обивки и плитки, а губка со вспененным стиральным порошком – запросто. 

             Также можно условно разделить все клининговые компании по масштабности – кто-то ориентирован  исключительно на крупные долгосрочные объекты с  большой проходимостью - заводы, торговые центры, автосалоны. Либо же компания обслуживает квартиры и офисы, задействуя небольшое количество своих сотрудников. 

            Еще один немаловажный момент при выборе клининговой компании – предоставление конфиденциальности. Понятно, что скрываться будет не тот факт, что конкретная фирма или торговый центр пользуется услугами профессионалов, а то, что станет известно уборщикам в ходе работы. 

                          . 

                                                       Сколько стоит чистота

Цена на услуги клининговой компании зависит от нескольких факторов – от степени загрязненности, объемов работы, и  - от престижа компании. Первые клининговые фирмы появились в России порядка 20 лет назад, но их услуги превратились в необходимость лишь последние 3-4 года. Сегодня на уфимском рынке более двадцати «мойдодыров» - несколько давно работающих компаний, и сравнительно молодые фирмы. Компании предлагают не только разноообразные услуги по уборке помещений, но и продают необходимые товары и химикаты. Пока рынок клининговых компаний не перенасыщен; руководители знают в лицо конкурентов в своей ценовой категории

       Расчет цены идет, как правило, исходя из формулы  - квадратный метр поверхности на коэффициент сложности. Так, почистить в Уфе квадратный метр офисного ковролина будет стоить примерно 70 рублей. Цена может быть ниже или выше, в зависимости от степени загрязненности. Кстати, подобные работы рекомендуются проводить накануне выходных по очищенным полам не рекомендуется ходить в течении нескольких часов, и какое-то время нужно, чтобы выветрился запах химикатов. По словам специалистов, моющие средства не токсичны, от их применения не заболит голова, и не завянут цветы. 

             Хороший тон среди клининговых компаний  - представлять какую-либо зарубежную компанию по производству моющих средств. Таким образом компания гарантирует, что загрязнения будут удалены в принципе, если это возможно, либо же будут видны минимальны. 

              Если посчитать, сколько стоит квадратный метр чистоты разных по величине объектов, то получится, что обслуживать большие площади  - торговые центры, развлекательные комплексы дешевле, нежели небольшие офисы. Также на цену влияет долгосрочность договора – если клиент относится к разряду постоянных, он может рассчитывать на дополнительные скидки и бонусы.                                               

                                                  Спайдермены и компания

                В штате клининговой компании обязательно есть менеджеры по продажам, но не все клиенты – их заслуга. Часто руководители и директора рекомендуют друг другу свои клининговые компании, если довольны их работой и расценками. 

            Отдельную категорию «клининщиков» составляют промышленные альпинисты. Их фронт  - наружная очистка зданий, мытье окон. Один  «спайдермен»  - промышленный альпинист моет 50 квадратных метров примерно  за 8 часов, при этом минимальная цена очистки одного квадратного метра – 50 рублей. 

             Однако, если требуется не внешняя, а внутренняя уборка помещения, у клиента возникает вопрос – а кто те люди, которые некоторое время будут хозяйничать в их офисе,  наводя чистоту и порядок? Эти опасения разумны, но, к счастью, не подтвержаются на практике – клининговым компаниям просто невыгодно иметь в штате сомнительных людей. Зачастую биография соискателя  изучается службой безопасности – уборщики имеют дело с материальными ценностями, и работодатель  не желает рисковать добрым именем на рынке.

             По словам менеджера одной из уфимских клининговых компаний, будущие сотрудники должны еще и выглядеть достойно. Так, этап собеседования  в современную клининговую компанию не пройдет человек со следами недавнего похмелья, или просто выглядящий подозрительно. Вообще,  медленно, но верно ломается стереотип, что мыть полы люди идут от самой крайней безнадежности. На самом деле клининг обычная работа, за которую платят стабильные деньги и не по самой низкой тарифной ставке. 

            Каждый новый человек проходит обучающий экскурс  - как пользоваться оборудованием, в каких случаях применять конкретные моющие средства и так далее. Это необходимость вызвана тем, что новый сотрудник - даже самая прекрасная домохозяйка может по незнанию испортить химикатами какую-то поверхность, и компенсация выйдет компании дороже, чем предварительное обучение.            


Обучаясь, сотрудники  получают не только теоретические знания, но и практические навыки работы с современными уборочной техникой и инвентарем . Даются понятия о различных типах покрытий (плитка, гранит, мрамор, ковролин, линолеум и др.), на которых демонстрируется работа уборочной техники, предоставляемой ведущими мировыми производителями. 

                                                                                                                Нина Пушнина
