                                           Сотрудники «про запас»

Даже если Ваша команда полностью сформирована, иногда может  возникнуть  нужда во временных сотрудниках. Особенно актуально это в летне-осенний период отпусков. Да, ваши сотрудники вполне сносно могут заменить на 3 недели секретаря –отвечать на звонки, проверять почту, и так далее. А если при этом  добрая половина сотрудников сама находится в законном отпуске или нужен «запасной игрок» узкого профиля?   

                  Когда требуется сотрудник, чей функционал достаточно прост, то тут  вполне можно обойтись человеком , что называется, «с улицы». Студент-заочник или временно безработный специалист из другой сферы вполне может справиться с несложными обязанностями. Как правило, в таком случае оформляется трудовой договор. Или не оформляется – тогда зарплата по-прежнему начисляется отсуствующему работнику, из которой издерживается нужная сумма в пользу приглашенного человека. Потребность в таких неопытных сотрудниках есть всегда, о чем свидетельствует постоянные рубрики в газетах по поиску работы или сотрудниках, и их электронных версиях. «Работа студентам», «работа для сотрудников без опыта» - именно здесь Вас найдут потенциальные сотрудники. По анализу кадровых сайтов Уфы, на май 2009 года студенты и потенциальные сотрудники без опыта востребованы больше, чем квалифицированные логисты или юристы. 

В этой категории поиска есть и резюме соискателей – как правило, их гораздо меньше, но это не значит, что готовых приступить к работе,  нет. Просто нужные Вам люди предпочитает просматривать предложения, и обращаться самим, не регистрируясь в базе. 

                   «Я, как и любой студент, никогда не откажусь где-нибудь как-нибудь подработать. В ленте вакансий для «неопытных» я нахожу не только разовые, но и регулярные приработки. - рассказывает 23-летний студент-заочник  4-го курса БГУ Кирилл Миценко. - Делаю то, что умею – например, замещал системного администратора, или то, чего никогда не делал – промоутером работал, грузчиком. Даже собаку однажды целый месяц выгуливал. А моего резюме там нет – сразу звонят из сферы сетевого маркетинга, а этим заниматься я не буду»

               Есть также отдельные порталы, на которых регистрируются только такие «универсальные солдаты». А потенциальным работодателям остается только выбрать наиболее подходящую кандидатуру. Это особенно удобно, когда нет времени на поиск. 

                                       Плюсы и минусы сотрудника без опыта

+  меньшая заработная плата. Гонорар вчерашнего выпускника даже самого престижного университета чаще всего получается меньше, чем у  его более опытного коллеги. Но только первое время.

+  исполнительность. В большинстве случаев новый сотрудник старается компенсировать   отсутствие опыта усердием и энтузиазмом. Но это касается не абсолютного большинства новых кадров. Тут важно выявить мотивацию работника – то ли ему нужен транзитный вариант работы, или же он действительно заинтересован в том, чтобы стать хорошим специалистом.

+  перспективность. Многие из топ-менеджеров пришли в бизнес, что называется, «с нуля». Именно прохождение карьерной лестницы с первой ступеньки позволило им добиться успехов, и стать сильнейшим звеном компании. 

- «пришел - ушел». Ни один работодатель не застрахован от того, что в его штат попадет молодой сотрудник с горящими глазами, в самые короткие сроки добьется неплохих результатов... и покинет компанию -  уже как специалист с опытом. Неисключено, что он станет ценным сотрудником у Ваших конкурентов, и использует на благо своего нового работодателя полученную у Вас информацию. Такое может не произойти – если Ваш новый сотрудник будет знать, что и у вас можно отличаться продвигаться по карьерной лестнице и получать достойную зарплату. 

-  «осторожно, новичок!» Неопытный сотрудник может стать опасным для организации, даже искренне желая приносить исключительно пользу. Например, сделать неправильные расчеты, и тем самым принести убытки компании. Даже если на собеседовании и первых порах этот человек поразил Вас своими теоретическими знаниями. 

Так что сотрудник без опыта сродни коту в мешке – он может стать как очень удачным кадром, преданным и знающим специалистом, или же натворить бед. «Я долго искал дизайнера в свой салон штор. Требований было много, и, несмотря на то, что нужен был человек с опытом аналогичной работы,  на испытательный срок пригласил дизайнера другой специализации. Наталья достаточно долго работала с интерьером, но никогда –  с текстилем. С первых же дней она стала успешно работать. А потом по  заказу её клиентов пошили из очень дорогой ткани комплект– портьеры и покрывала. Из ткани, предназначенной только для декоративной отделки. В результате – загубленная ткань на три тысячи долларов. Наталья осталась в команде, а стоимость комплекта вычли постепенно из её зарплаты. Это стало уроком и для неё, и для меня» поделился печальным опытом директор одного из уфимских салонов элитных тканей. 

              Однако эта история скорее исключение, чем правило – ведь на этапе «безопытности» новичка всегда можно оградить от решения отвественных вопросов, либо же решить их общими силами. 

               Да, и не забывайте, что небезопасно для репутации компании использовать новые кадры исключительно как более дешевую рабочую силу. Велика вероятность, что о вас узнают не только как о хорошем производителе или поставщике услуг, но и о эксплуататоре. 

А принимая человека без опыта по принципу «лучше научить с нуля, чем переучивать с минуса» всегда следует четко сформулировать -  что вы хотите видеть в новом сотруднике. Так, закрывая глаза на отсутствие опыта, иногда принципиальным становится наличие определенного уровня образования, приятная внешность, коммуникабельность или знание иностранных языков. 

                                   К нам сегодня приходил.. аутсорсер! 

                 Аутсорсинг (от анг.outsourcing: out - внешний, source - источник) - это передача части функций по обслуживанию деятельности Вашей фирмы другой организации-исполнителю.

                Вообще, этим красивым англицизмом называют обычные взаимоотношения между заказчиком и подрядчиком. Так  работа, на которую по какой-то причине нет штатного исполнителя, достается приглашенному специалисту.  Чаще всего привлекают специалистов со стороны следующих направлений: бухучет , юриспруденция, кадровое дело, IT, уборка помещений (клининг), аутсорсинг эксплуатации объектов недвижимости, логистический или транспортный аутсорсинг, аутсорсинг персонала. 

                     Считается, что у аутсорсинга все-таки есть неоспоримые преимущества -  он может быть  более качественным и менее затратным, чем содержание штатного специалиста. Более высокое качество объясняется тем, что в команде аутсорсеров, как правило, работают профессионалы, и к моменту привлечения в вашу компанию приобрели достаточно опыта. А значит,  умеют решать самые разноплановые задачи. При этом на вооружении у аутсорсера могут быть различные разработки для выполнения переданной функции, и их применение позволит снизить издержки.

        В Уфе можно встретить аутсорсинг в любой форме. Но традиционно наиболее популярен IT аутсорсинг. На этом рынке сегодня  более 30 официальных игроков - компаний, предлагающих различные компьютерные услуги – системное администрирование, монтаж компьютерных сетей, установка программного обеспечения и так далее. Из этого можно сделать вывод, что услуги приходящих компьютерщиков все-таки востребованнее услуг остальных аутсорсеров. Также есть незарегестрированные «запасные игроки», которые берут за свои услуги меньше, чем их официальные коллеги по цеху. 

                           Любой аутсорсинг – частный случай, и поэтому нельзя сказать однозначно – оптимальное ли это решение производственных вопросов. Да, это удобно, в некоторых случаях – дешевле, чем держать «своего» человека. но бытует мнение, что такой транзитный заменитель может встать компании дороже чем штатный сотрудник.

                       Так, популярна фраза - «Аутсорсинг - это игра для проигравших». Её автор, Пол Страссман, управляющий проектами ИТ уже более 40 лет, поясняет: «Конечно, всегда можно добиться экономии за счет передачи задач ИТ любому, кто может сделать это дешевле. Но на ИТ приходится только небольшая часть всех расходов, которые несет компания. Ущерб от плохого управления аутсорсингом всегда будет превышать потенциальные выгоды от предполагаемого сокращения расходов на ИТ». Мнение Пола Страссмана разделяет россиянин Игорь Ковалев – ИТ-менеджер в Ford Motor в России: «Снижение издержек является важным побудительным фактором к аутсорсингу. Но нельзя прибегать к аутсорсингу с единственной целью – сэкономить. Основная цель – не заниматься непрофильным бизнесом и тем самым снять с компании связанные с этим заботы».

 Так что главный выбор – кто будет работать на благо вашего бизнеса  - остается за вами. 
