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Zepter International – это название огромной международной компании, специализирующейся на уникальных товарах высокого качества.  не только путем прямых продаж, но и через розничную сеть. С самого начала своей работы компания Zepter установила одну из самых высоких планок в мире и до сих пор не сдала позиции. Сегодня сайт «Цептер» ежедневно посещает и огромное количество людей и это не предел. Zepter International располагает 8 заводами в развитых странах, а также огромным количеством филиалов в крупнейших бизнес-центрах мира.
1986 стал годом рождения компании. Открытие завода, получившего название  Menfi Industria в Милане в Италии и главного офиса компании в Линце в Австрии ознаменовало начало новой эры высококачественных продуктов «Цептер». Первой коллекцией товаров для дома, стала знаменитая Masterpiece, по сей день радующая потребителей.
«Zepter Интернациональ» производит широкий ассортимент товаров для дома. Сегодня компания сотрудничает с огромным количеством стран – более 50. Три кита, на которых держится все устройство компании – это престиж, качество и стиль.
Цептер используют в производстве товаров только новейшшие передовые технологии. Материалы, из которых изготавливается посуда «Цептер», по праву считаются одними из лучших в мире. Высококачественная, экологичная, абсолютно безвредная для здоровья человека – посуда «Zepter» является гарантией безопасной готовки.
Высокое качество товаров «Zepter» помогает популярности компании расти с каждым днем. Производители ориентируются в основном на безопасность товаров. Комания «Цептер» развивается благодаря модернизации уже существующего продукта.
В 1993 г. производство компании пришло и в Россию. Огромную страну захлестнула волна повсеместной любви к продукции «Цептер»: Ростов-на-Дону, Москва, Владивосток и еще 83 российских города приняли филиалы компании в свои просторы.
Существуют особые производственные направления «Zepter», позволяющие разделять продукцию на несколько категорий.
· Кухонная посуда из нержавеющей стали с уникальным дизайном. Производители настолько уверены в своем товаре, что предоставляют к посуде «пожизненную» гарантию.. В процессе готовки в эту посуду не требуется добавлять дополнительные увлажнители, такие, как вода или жир. Это помогает сохранению в продуктах полезных веществ, что является очень важным фактором для здорового питания.
· В ассортимент товаров компании также входят наборы для сервировки стола. Компания изготавливает даже эксклюзивный фарфор!
· Новыми изобретениями компании можно назвать и уникальную систему под названием Vascy, которая позволяет хранить продукты в вакуумной упаковке. Это предохраняет продукты от попадания внутрь бактерий, что позволяет им храниться гораздо дольше, чем в холодильнике. В огромный ассортимент компании можно также включить миксеры, по функционалу ничуть не уступающие множеству кухонных комбайнов, представленных на рынке и пылесос CleanSy с функцией дезинфекции помещения.
· Постепенно в ассортимент фирмы входят все новые и новые товары. Например, недавно «Zepter» стали производить ювелирные изделия и даже собственные часы под знаковым названием Philip Zepter.
«Цептер Интернациональ» постоянно на пути к усовершенствованиям. Вероятно в этом и заключается секрет успеха фирмы.
Компания активно помогает населению. К примеру, помощь в реставрации храма Христа Спасителя в России, по мнению многих, стала широким социальным жестом поддержки со стороны компании. «Zepter» щедро спонсирует многие виды спорта, помогает обездоленным, огромные суммы уходят на пожертвования и спонсорские программы. 
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Особенности посуды «Zepter»:
1. Вся посуда изготовлена из стали Cr/Ni 18/10, состоящей из сложных химических элементов, таких, как: серебро, платина, никель, хром, титан и молибден. Все компоненты проверены стандартами высокого качества и лабораторными испытаниями.
Из-за своего состава сталь обладает такими полезными свойствами::
Нейтральность — сплав имеет высочайшую стойкость, что препятствует пище вступать в соединение с металлами. Это препятствует попаданию частичек металла в пищу.
Чистота — поверхность посуды не содержит пор — крошечных углублений, которые часто встречаются в посуде. Благодаря этому на посуде не скапливаются микрочастицы пищи и моющих средств.
Прочность — производители не ставят никаких ограничений на то, сколько прослужит посуда. На всю посуду действует «пожизненная» гарантия.
Легка в очищении— в посуде «Цептер» использованы особые антипригарные технологии. Любая сковорода «Цептер» препятствует пригоранию пищи, а после не препятствует отмыванию.
2. Благодаря специальному термоаккумулирующему дну, тепло при готовке накапливается. Поэтому готовить можно даже при невысокой температуре, что сохраняет в пище особые вещества, делающие ее полезной.
3. В посуде «Zepter»  толстое дно (1см) и тончайшие 1-мм стенки. Это позволяет готовить продукты в собственном соку, благодаря возникающему эффекту конденсации. Именно это позволяет приготовить продукты без использования какого-либо жира, что очень благоприятно сказывается на здоровье.
При изготовлении своей посуды компания использует нано-технологии, что с точки зрения науки является прорывом в изготовлении посуды.
 
Новая коллекция фирмы Zepter  существенно помогает в сохранении здоровья. Ведь то, в чем мы готовим пищу, во многом определяет вкусовые качества самой пищи. Уникальные материалы позволяют сохранить огромное количество полезных веществ в пище. Таким образом, выходит, что посуда «Цептер» позволяет не только сохранить здоровье, но и приумножить его.

Дизайн
Оригинальный дизайн и изящные формы не оставят равнодушными даже самых привередливых хозяек. Изящество и польза одновременно на сегодняшний день являются редким сочетанием.
Ручки
Изготовленные с помощью технологий будущего ручки практически не нагреваются, за них можно спокойно браться руками, даже если кастрюли «Цептер» стоят на сильном огне. Буква Z, стоящая на русках кастрюль, является фирменным знаком качества «Zepter». Ручка может использоваться даже как подставка ля крышки, что придает готовке еще большее удобство.
Трехслойное дно
Самым лучшим качеством посуды производства компании является то, что она подстраивается под все предпочтения потребителя. Она очень многофункциональна, в ней нет ничего лишнего. Трехслойной дно стало настоящей находкой. С его помощью можно готовить пищу двумя способами: привычным и индукционным. Уникальный сплав, из которого оно изготовлено, достаточно быстро нагревается и сохраняет тепло внутри, не позволяя ему выходить. Благодаря этому тратится гораздо меньше времени на приготовление пищи, что позволяет сократить не только время пребывания на кухне, но и энергозатраты.
Индукционный нагрев
Индукционный нагрев помогает существенно сократить время, которое затрачивается на готовку пищи.  Это происходит благодаря  нагревающемуся хромоферритному сплаву. За счет быстрого разогрева пищи тепло аккумулируется внутри посуды и распределяется по всей поверхности продуктов. Таким образом, на готовку тратится не так много времени, а электроэнергия экономится.
Термоконтроллер
Термоконтроллер позволяет легко узнать, насколько продукты готовы УК употреблению. Обжигающий пар в лицо хозяйки при снятии крышки остался в прошлом, т.к. термоконтроллер позволяет проверить температуру, не снимая крышку. Можно легко контролировать температуру нагрева, а термоаккумулирующее дно поможет поддерживать тепло.

Термоаккумулирующее дно
Это как раз то, что позволяет посуде «Цептер»готовить без лишних вредных веществ и канцерогенов (таких, как масло и соль).  Уникальный сплав, собственная разработка лабораторий «Цептер» разогревает пищу с максимальной скоростью.  А это значит, что больше не будет недоваренных или недожаренных продуктов. Сплав также не деформируется, что позволяет посуде служить намного дольше.
 
Цептер – удобство во всем.
Одним из самых удивительных свойств посуды от компании «Цептер» является возможность варки в кастрюля, не используя воду. Как бы удивительно это не звучало – продукты прекрасно варятся без добавления каких-либо жидкостей. Пища совершенно не пригорает и не липнет к стенкам посуды. Благодаря инновациям «Zepter» все невозможное становится возможным.
Посуда «Цептер» помогает максимально экономично использовать место и это очень легко доказать:
С помощью гриллера  можно легко приготовить блюда из мяса, но без пригорания, не добавляя ни капли масла.. Если на гриллер установить миску-комби, появляется возможность пригоовить гарнир. Такое решение помогает сэкономить приличное количество времени, рабочего пространства и электроэнергии.
Высочайшее качество посуды без слов убеждает купить «Цептер». Комфорт от использования посуды не может оставить равнодушным.
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Фирма Zepter была основана в 1986 году швейцарцем Филиппом Цептером и получила популярность благодаря высокому уровню качества изготавливаемой посуды. Компания постепенно расширяется, включая в себя все новые и новые отрасли, и недавно получила хорошее развитие в области косметики и парфюмерии.

Косметика Zepter разрабатывается в специальных лабораториях, под чутким руководством профессионалов. Швейцарцы используют только инновационные методы. Косметика «Цептер» производится только из натуральных материалов на основе натуральных компонентов и является абсолютно экологичной и безвредной для человеческого организма. Косметика компании не только увлажняет кожу и придает ей упругость, но и во многом способствует обновлению кожи. Уникальный компонент, основанный на энзимах, липидах и протеинах делает кожу максимально приближенной к структуре молодой здоровой кожи, за счет чего она восстанавливает природную упругость и придает особое сияние.

Для изготовления парфюмерии компания привлекает специалистов, рецепты которых проверены не только временем, но и лабораторно. 
За небольшой срок своего существования «Zepter Cosmetics» поднялись на высокий уровень. Впрочем, как и любая другая отрасль, за которую берется компания «Zepter».
Швейцарский завод INTERCOSMETICA, принадлежащий «Цептер», использует результаты последних научных исследований для изготовления качественной растительной косметики.
Изготовление косметики основано на природных компонентах, которые восстанавливают на кожу на клеточном уровне, омолаживая ее.
Линии LA DANZA, SWISSOLOGICAL и SWISS NATURE являются полными наборами средств, которые незаменимы при современном ритме жизни.
Девиз косметологической лаборатории Intercosmetica Neuchatel SA, на которой изготавливают большую часть косметики «Цептер» –  сочетание знаний, которые дает природа с достижениями совокупности биологических наук.
Новые косметические линии Zepter — Swisso Logical Active Spa и Swiss Nature — являются настоящим подарком для оздоровления кожи. Люди всегда почитали и уважали природу. Сегодня природа постепенно общается с нами посредством косметики Zepter.
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ZEPTER LUXURY – ДЛЯ НАСТОЯЩИХ ЦЕНИТЕЛЕЙ.
Одни из самых престижных в мире наручных часов, принадлежности для письма, утонченная бижутерия и домашний текстиль швейцарского качества. Каждая мельчайшая деталь привлекает внимание и сама по себе является предметом роскоши. Все это потрясающая коллекция «Zepter Luxury» от известной швейцарской компании.

ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ЧАСЫ  С УНИКАЛЬНЫМ НАЗВАНИЕМ: PHILIP ZEPTER

Уникальные в своем роде часы на руку разработаны специально для тех, чье время обладает не меньшей ценностью, чем прибор, которым ои могут его измерить.  Часы «Цептер» – это не только устройство, чтобы узнавать время, это изысканный и нетривиальный аксессуар для по-настоящему стильных людей, которые хотят выделяться. Philip Zepter изготавливаются лимитированными тиражами в Швейцарии , и этим уже все сказано.

ЭЛИТАРНЫЕ ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ PHILIP ZEPTER

Оригинальные принадлежности для письма – результат многих часов кропотливого труда лучших мастеров из Италии. Письменные принадлежности «Цептер» – залог качества, проверенного профессионалами. 

ТЕКСТИЛЬ ДЛЯ ДОМА ИСКЛЮЧИТЕЛЬНОГО КАЧЕСТВА PHILIP ZEPTER HOME DESIGN

Коллекция изысканного  приятного текстиля для тех, кто обладает утонченным вкусом. Качество домашнего текстиля во многом может показать уровень жизни хозяев дома. Используйте «Zepter» – будьте на высоте.
[bookmark: _GoBack] 
