Чипирование изделий из меха
Торговые точки, которые занимаются реализацией изделий из натурального меха, обязаны чипировать свой товар. Данная статья посвящена подробному рассмотрению вопросов о регистрации в системе, о том, где могут быть заказаны идентификационные знаки и какую технику необходимо приобрести.
Что представляет собой процесс маркировки изделий из меха и для чего необходимы чипы
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации №787 от 11 августа 2016 года все меховые изделия подлежат обязательной маркировке. Сотрудники магазинов должны следить за тем, чтобы на каждом изделии был контрольный знак, сокращенно - КиЗ. Он вешается либо непосредственно продавцом в торговой точке, либо вещь поступает в магазин от оптового продавца или со склада уже с КиЗ. Отчет в Федеральную налоговую службу о поставке изделий из меха или их отгрузке и продаже - обязательная процедура. Также это касается и самого производителя, импортирующей стороны, оптовых продавцов и розничных торговых точек.
Благодаря маркировке подобного товара, государство может проследить путь любого из них, начиная с первых этапов ее производства до самой передачи покупателю.
Таким же образом контролируется продажа лекарственных средств в “Маркировке” и алкогольной продукции в ЕГАИС.
Процесс маркировки проходит следующим образом:
Изготовив изделие, производитель вешает на него специальный чип и сообщает об этом в налоговую службу. С этого момента государственным органам будет известно о появлении нового товара. Маркировке также подлежат вещи, импортированные. 
Далее изделие отправляется на склад оптового продавца. Об отправке и принятии товара и отправитель и получатель должны отчитаться.
Когда изделие оказывается в магазине, руководство последнего должно сообщить об этом в налоговую служба. При утере или повреждении чипа сотрудники торговой точки обязаны повесить новый.
Когда изделие приобретается покупателем, торговая точка должна отчитаться о продаже. Тогда государственные органы увидят, что данная единица товара из оборота выведена.
Проверить легально ли изделие его новый владелец может путём сканирования QR-кода с контрольного знака.
Торговля изделиями из меха строго контролируется государством, поэтому магазинам не удастся заниматься распространением нелегально импортированного товара. 
При покупке мехового изделия в другой стране для личного пользования маркировать его не требуется.
Является ли маркировка изделий из меха обязательной?
Согласно постановлению Правительства РФ №787 от 11 августа 206 года чипирование меховых изделий является обязательной процедурой. Чипирование подобного товар - пробная разработка, на которой тестируется система. К 2024 году планируется глобальная маркировка верхней одежды, обуви, лекарственных препаратов и парфюмерных изделий. 
Для чего маркируются меховые изделия?
Маркировка меховых изделий выгодна и государству, и продавцам, и покупателям.
1)Ликвидация контрафактного товара
Ввозя в страну товар незаконным образом, продавцы уклоняются от уплаты налогов государству.
2) Способ избавиться от конкурентов
Многие магазины-конкуренты привозят меховые изделия из других стран для продажи, не оплачивают государственные пошли и, как следствие, реализуют товар за более низкую цену, чем тот стоит у продавца, который работает в соответствии со всеми нормами и правилами.
Покупательское доверие оказывается тем магазинам,  которые свой товар маркируют.
3) Уверенность в качестве товара
В качестве и оригинальности продукта можно убедится путём сканирования QR-код на чипе. Покупатель получит все необходимые данные об изделии: наименование товара, мех, страну, в которой вещь произведена, а также названием фирмы-изготовителя. Также эти данные можно увидеть на сайте Федеральной налоговой службы.
Что собой представляет контрольный знак
Контрольный (идентификационный) знак — БСО, который используется для того, чтобы  маркировать определенные разновидности товаров. Содержит встроенный радиочастотный чип. На КиЗ в обязательном порядке указывается индивидуальный номер изделия и данные о мехе, также печатается QR-код, чтобы покупатель при желании мог проверить оригинальность товара с помощью смартфона и специального приложения. Знак не может быть подделан, а если будут предприняты попытки снятия КИЗ с изделия, он просто придет в негодное состояние.
КиЗ бывают разного формата - длинные и короткие. Принципиальных отличий между ними нет.
Существуют также КиЗ разных цветов - красные и зеленые. Здесь разница в стране-производителе. Импортированные изделия отмечаются красной меткой, изготовленные на территории Российской Федерации - зеленой.
Каким образом крепится контрольный знак к изделию
КиЗ может быть вшит во внутренней части изделия на определенных этапах создания товара. Подобные метки печатают на ткани.
Можно также идентификационный знак прикрепить к вшитому ярлычку. Такой КиЗ должен быть напечатан на самоклеящейся бумаге.
Еще один вариант - прицепить к петельке, застежке или вешалке, на которой будет висеть изделие. КиЗ необходимо прикрепить к разовой пломбе из пластика. Сорванную пломбу действительной считать нельзя.
Меховые изделия, которые подлежат обязательной маркировке
Обязательной маркировке подлежат только изделия из натурального меха. Не имеет значения, полностью эта вещь меховая или только ее подкладочная часть. Если из меха выполнена лишь отделка, то КиЗ не обязателен.
Нужно ли маркировать товар, если продается пальто из драпа с воротом из меха норки?
В этой ситуации - не нужно, так как ворот не является изделием, а всего лишь украшение. При возникновении сомнений по поводу маркировки товара рекомендуем обращаться к пояснениям ТН ВЭД ТС.
Как осуществить подключение к системе маркировки и обзавестись контрольным знаком
Для начала следует пройти регистрацию на портале https://markirovka.nalog.ru. Именно там в ЛК владельцами торговых точек осуществляются регистрацию товара, оформляются заказы на маркеры, также ведется форма отчетности о продажах изделий. Для входа в ЛК и полноценной работы в нем необходима ЭЦП. Можно воспользоваться той, которая предназначена для подписания документов, отчетов в электронном виде. Она же используется для того, чтобы зарегистрировать онлайн-кассу.
Пройти регистрацию на портале предприниматель сможет лишь с ЭП. Далее по желанию руководителя к ЛК могут быть подключены и остальной персонал. 
Подписание договора с поставщиком КиЗ
На территории Российской Федерации производством и распространением КиЗ занимается акционерное общество «Гознак». Для совершения заказа необходимо подписать с компанией электронный договор. На этом этапе тоже понадобится электронная подпись. За подробностями обращайтесь на официальный портал предприятия.
Вступление в международную организацию ГС1 РУС
Всем единицам товара выдается глобальный уникальный номер продукта - GTIN. Далее, опираясь на этот номер, формируют следующий единственный в своем роде код - SGTIN. Именно он будет запрограммирован в чипе.
Для получения номеров необходимо вступить в ГС1 и внести взнос за вступление в размере 25 000₽. Далее размер взноса для членов организации будет составлять 15 000₽ за каждый год. Для снятия нагрузки с плеч малого бизнеса Федеральная налоговая служба пришла с ГС1 к соглашению о предоставлении льготного периода. То есть предпринимателям не придется платить первый взнос, если им описывается менее десяти единиц товара до конца текущего года. 
На сайте ГС1 членам организации выдаются индивидуальные номера для любой единицы товара при условии, что продавцом будет подготовлено подробное описание продукта.
Международная организация ГС1 РУС может присвоить меховому изделию или товару лишь код GTIN, которого мало для продажи изделий из меха. Также нужен код  SGTIN, запрограммированный в RFID-метку. Далее нужно ввести его в ЛК на сайте Федеральной налоговой службы.
Заказ контрольного знака в ЛК
У каждого изделия должен быть свой чип с глобальным уникальным номером. Заказать такие номера можно на портале https://markirovka.nalog.ru, составив заявление о том, какие номера нужны и в каких количествах. В течение трёх дней ФНС проверяет заявку и далее направляет ее в Госзнак. При наличии у бизнесмена неуплаченных в срок налогов, долгов по пеням, а также нарушений правил чипирования товара, Госзнак оставляет за собой право не выдавать предпринимателю контрольный знак.
Чипы также программируются заранее, такие тоже могут быть заказаны. Коды SGTIN будут записаны на контрольные знаки, а продавцу останется лишь прикрепить их к изделию.
При заказе чистых идентификационных знаков необходимо будет запрограммировать их самому, и только после этого следует заносить информацию в систему. Для программирования  RFID-меток можно приобрести сканер, стоимость которого колеблется от 60 000₽ и выше. Можно обойтись и без покупки дорогостоящей специальной техники - просто стоит обратиться в организацию, которая сможет записать чипы вместо вас.
Оплата КиЗ
После отправки заказа на знаки производителю заказчику будет выставлен счет, который необходимо полностью оплатить. В течение пяти дней Госзнаком будут изготовлены чипы. Доставить заказ могут и за 2 рабочих дня, и за 15. Всё зависит от отдаленности региона заказчика. Действует бесплатная доставка до административного центра. 
Стоимость одного вшивного или клеевого идентификационного знака составляет 15 рублей, навесного - 22 рубля. 
Каким образом принимаются и продаются меховые изделия
Изготовителями меховых изделий заказываются вшивные контрольные знаки и ими маркируется каждая позиция. Те, кто ввозит подобный товар из заграницы, должны прикреплять идентификационную метку ко всем единицам товара при въезде в пределы государства.
При отгрузке изделий из меха в магазины в системе должны отчитываться обе стороны. На проведение этой процедуры дается три дня. Принимая товар в магазине, продавцу непременно следует проверять наличие метки на каждом изделии.
Случается и такое, что КиЗ теряется, деформируется или портится после стирки или чистки изделия. В таких ситуациях непременно должен быть оформлен акт о порче или пропаже, также следует списать контрольный знак в ЛК. 
В течение ближайших 17 рабочих дней необходимо прикрепить к изделию обновленный идентификационный знак, а также заняться его регистрацией в системе.
Данные о продаже мехового изделия в обязательном порядке в течение трех дней с момента продажи должны быть внесены в систему для отчетности. При экспорте товара в другие страны это нужно сделать в тот день, когда изделия пересекут границы РФ.
Техника, которую необходимо приобрести для работы с маркированными изделиями
Для считывания меток или программирования в них кода товарной единицы необходим RFID-reader. Также требуется определенное ПО для того, чтобы аппарат мог работать с чипированными меховыми изделиями. Его можно приобрести у компании 1С или написать самому.
Не спешите запасаться RFID-техникой. В целях экономии многие торговые точки приобретают сканер двумерных штрих-кодов и соответствующее программное обеспечение, а знаки ими заказываются уже с запрограммированными кодами SGTIN. Также возможен заказ пустых контрольных знаков и их программирование в других организациях.
Размеры штрафов за несоблюдение норм маркировки изделий из меха
Штрафы перечислены в ст. 15.12 КоАП РФ. Если организация занимается производством изделий из меха и не занимается их маркировкой, она будет оштрафована. Размер штрафа варьируется в пределах от 50 000 до 100 000 рублей. Предприниматели - от 5 000 до 10 000 рублей. 
[bookmark: _GoBack]Если торговая точка распространяет нечипированные меховые изделия, испорчен КиЗ или он запросто снимается с товара, она будет оштрафована. Штраф от 50 000 до 300 000 рублей. Предприниматели - от 5 000 до 10 000 рублей.
Немаркированные изделия подлежат немедленной конфискации. 
При обнаружении у продавца товара без КиЗ на сумму от 2 250 000 рублей, ему грозит уголовная ответственность - статья 171.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации. Также предусмотрен штраф, обязательные работы или лишение свободы сроком до 3 лет. 
Вывод
Чипировать меховые изделия нужно обязательно. Оптовые и розничные продавцы должны маркировать товар идентификационными метками, которые могут быть вшиты в изделие, приклеены или навешаны.
Отчитываться перед Федерального налоговой службой также обязательно. Не имеет значения, шьете вы изделия, импортируете из других стран, принимаете или продаете. 
Маркировке не подлежат украшения изделия и отделка, например, ворот, манжеты.
Для получения контрольного знака необходимо зарегистрироваться на сайте ФНС,  подписать договор с акционерным обществом “Госзнак”, вступить в организацию ГС1 и заказать потребное количество меток. Рекомендуем заказывать заранее запрограммированные идентификационные знаки. 

