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Новый год в Баку Азербайджан
До Нового года остается пара месяцев и вы решили отправиться в путешествие на праздничные каникулы в Азербайджан. Города Азербайджана непохожи друг на друга, но больше всего туристов привлекает к себе восхитительный город Баку. Азербайджан сегодня является очень популярным направлением для отдыха. В первую очередь это обусловлено безвизовым режимом между нашими государствами, знаменитой азербайджанской кухней и конечно достопримечательностями.
Ночной Баку безусловно прекрасен, но увидев его во всем своем праздничном облачении, у туристов и жителей города просто захватывает дух. Ночную экскурсию стоит начать с Нагорного парка. После подъема на фуникулере, перед вами предстанет поистине завораживающее зрелище: сверкающая всеми цветами радуги набережная, колесо обозрения. Выше вы сможете увидеть знаменитые огненные башни, на фасадах этих зданий транслируются праздничные изображения. По всему городу устанавливают больше 20 елок различного размера.
[bookmark: _GoBack] Приятным дополнением к новогодней поездке в Баку будет теплая погода, обычно в районе 4-7 градусов. Снег в этом городе выпадает редко, но иногда он может порадовать своим присутствием жителей и добавить новогоднего настроения.
Национальные блюда Азербайджана такие как: хамраши, джыз-быз, шакер-чурек, кутабы с мясом, фирни, по традиции готовятся в медной посуде. А пахлава с лянкяранским чаем никого не оставят равнодушным.
В Баку Азербайджана уживаются бок о бок современные небоскребы и старинные улочки. Популярными туристическими местами являются: старинный город Ичеришехер, площадь фонтанов, улица Низами.
Любители тишины и покоя по достоинству оценят новогодние каникулы в отелях неподалеку от минеральных источников. Многочисленных оздоровительные программы помогут провести отпуск с пользой.
Активным туристам стоит обратить внимание на отдых на горнолыжных курортах Туфандаг в Шахдаг.
Города Азербайджана способны приятно удивить и принести вихрь положительных эмоций и новых открытий.
Приятного вам отдыха!

