В Барнаульском зоопарке 29 июня на свет появилось  шесть тигрят
[bookmark: _GoBack] 29 июня 2018 года в зоопарке города Барнаула тигрица по кличке Багира принесла в помете шесть тигрят.
 Сотрудники зоопарка уверяют, что тигрята здоровы и прекрасно себя чувствуют. Рождением такого большого количества тигрят можно назвать чудом, ведь в природе у самки тигра за раз рождается всего два или три малыша.  Ученые объясняют такое необычное явление тем, что хищники Барнаульского зоопарка были обеспечены достаточным и сбалансированным питанием. 
Тигрята проведут еще несколько месяцев в Барнаульском зоопарке, а зачем им подыщут новый дом. Заявки от других российских зоопарков уже поступают.

 Жительница города Барнаула задушила свою родную сестру и избавилась от тела
 По сообщениям следственного комитета города Барнаула, женщина, совершившая убийство своей сестры в марте прошлого года, полностью созналась в содеянном и вскоре в судом будет вынесен приговор. 
Весной 2017 года, на почве алкогольного опьянения, между сестрами произошла ссора, переросшая в драку. Во время потасовки одна из сестер удушила другую голыми руками. После этого, она обернула труп сестры в полиэтиленовые пакеты и оставила лежать в квартире. По истечению нескольких дней, из-за появившегося сильного трупного запаха, обвиняемая вынесла труп на местную свалку и попыталась сжечь.
За совершение столь тяжкого преступления жительницу города Барнаула приговорят к сроку от шести до пятнадцати лет заключения в тюрьме.
 
 30 июня Барнаульца осудили за размещение в соцсетях фото бывшей девушки
 После разрыва с девушкой, житель города Барнаула выложил в соцсеть её откровенные фото. Барнаульцу назначили 26 месяцев тюрьмы.
 Неоднократно осужденный за имущественные преступления, барнаулец, узнав, что у девушки появился новый парень, решил отомстить и отправил несколько фотографий родственникам, а также выложил фото в одной из социальных сетей. Фотоматериалы, фигурирующие в деле, были признаны экспертами, как порнографические. В соответствие с Уголовным кодексом РФ, незаконный оборот порнографии и её распространение караются лишением свободы. Обвинение также опиралось на статью о покушении на частную личную жизнь.
В результате содеянного суд добавил 1 месяц к сроку за счет отмененного УДО по ранее содеянному делу. Итог: тюрьма строгого режима на срок 26 месяцев.

