Международные грузоперевозки с компанией NOVELCO – это удобно и выгодно!
Роль грузоперевозок в разных сферах деятельности переоценить просто невозможно. Однако в последнее время, которое многие специалисты совершенно справедливо называют «эрой глобализации», важность перевозок различных грузов и товаров продолжает неуклонно расти. Особенно уместным в данном контексте будет упоминание международных грузоперевозок.   

В наше время Интернет изобилует предложениями услуг, связанных с международными грузоперевозками. Это свидетельствует о востребованности обсуждаемых услуг, ведь «спрос рождает предложение».
Однако, несмотря на обилие компаний, занимающихся грузоперевозками, подходить к их выбору следует ответственно и осознанно. Почему? Да потому что выбор «неправильной» компании обернётся её клиентам, мягко говоря, недёшево. Дело в том, что непрофессионализм в этой сфере деятельности чреват весьма серьёзными материальными потерями. 
По каким критериям следует выбирать грузоперевозчика? 

Для того, чтобы существенно уменьшить риск возможной ошибки при выборе компании, осуществляющей грузоперевозки, рекомендуем вам ориентироваться на приведённые ниже критерии, так, речь идёт о наличии в компании:  
· консолидационных складов, как на территории РФ, так и в других странах;
· собственных таможенных органов;
· сертификационного и страхового отделов;
· юридической службы.
Обязательно поинтересуйтесь, оказывает ли компания услуги, связанные: 
· с консолидацией грузов на складах;
· с перетаркой, упаковкой, паллетированием, разгрузкой, погрузкой и прочими складскими работами;
· со страхованием и сертификацией грузов;
· с таможенным оформлением грузов;
· с мониторингом грузоперевозок;
· с юридическим сопровождением грузоперевозок и т.п.. 
Компания NOVELCO – отличный выбор!

Теперь вы обладаете достаточным багажом знаний для осуществления осознанного выбора «правильной» компании, осуществляющей грузоперевозки. Однако вряд ли вам придётся воспользоваться этими знаниями, поскольку мы представляем вашему вниманию компанию NOVELCO, со всеми аспектами деятельности которой вы сможете ознакомиться на её сайте: <strong> http://novelco.ru/</strong>. 
Обозначенная компания, предоставляя широкий спектр высококачественных транспортно-логистических услуг и осуществляя грузоперевозки любого уровня сложности по всему миру всеми видами транспорта, в полной мере соответствует всем перечисленным выше критериям. 
Преимущества сотрудничества с компанией NOVELCO

Прибегнув к услугам компании NOVELCO, вы имеете все основания рассчитывать: 
· на предоставление широчайшего спектра логистических услуг, связанных с авиаперевозками, автоперевозками, морскими, железнодорожными, сборными, мультамодальными перевозками, а также с перевозками негабаритных грузов, таможенным оформлением, торговым агентированием, складскими операциями, сертификацией, страхованием, консалтингом и пр.;
· на профессионализм и опытность сотрудников компании;
· на высокое качество предоставляемых услуг;
· на эффективность транспортных решений;
· на индивидуальный подход к каждому клиенту;
· на адекватную стоимость предоставляемых услуг. 
Компания NOVELCO – это незапятнанная репутация и огромное число успешно реализованных логистических проектов! 

