Хакеры поделились информацией, как легко взломать iPhone
Любой продукт Apple наделен специальной защитой. Обмануть эту защиту проще простого, достаточно подключить к гаджету внешнее оборудование. Секреты раскрыты, пишет ZDNet.
Владельцы и разработчики программного обеспечения смартфонов знают, чтобы разблокировать телефон предоставляется возможность введения кода только 10 раз. Если пароль вводится неверно, то сведения о пользователе автоматически удаляются.
Интересно, но если к телефонному аппарату подключить внешнее устройство, например, клавиатуру, то операционная система предоставляет пользователю подобрать пароль неограниченное число раз. Поэтому комбинацию из четырех цифр можно подобрать вручную, заявляют хакеры. По их мнению, числовой подбор из 4 цифр может отнять у человека максимум 10 часов, если пароль шестизначный, то для взлома потребуется несколько недель.
 
Затерянный iPhone: в интернете обнаружен смартфон, оснащенный рекордным количеством оперативной памяти
Неизвестный гаджет работает под управлением iOS, в него включено 4 Гбайта оперативки, подобного нет даже у iPhoneX
Благодаря программе для измерения производительности айфонов Geekbench обнаружена неизвестная ранее серия гаджета Майкрософт. Загадочный смартфон назвали iPhone 11.2 и по производительности догоняет свежий флагман iPhoneX.
Телефонное устройство прошло ряд синтетических тестирований. Аппарат получил в одноядерной и многоядерной диагностике – 4673 и 10912 очка соответственно. Получается, что обнаруженный аппарат является прямым преемником X версии, ведь 4 Гига памяти – это абсолютный рекорд для гаджетов Apple.
Возможно в сеть просочилась информация о будущих моделях айфонов, которые будут представлены этой осенью. Если это и так, то в сети уже гуляют результаты эталонного теста производительности одной из моделей смартфона Apple, не представленных публике.
В 2018 году корпорация APPLE  представит миру IPHONE с 2-мя симками
Аппарат появится на прилавках магазинов не раньше осени текущего года
Как информирует "Бизнес Вестник 21 -го века", корпорация Apple планирует внедрить гаджет, поддерживающий работу с 2-мя сим-картами. Один слот разработан специально для AppleSIM, и позволит без проблем менять тарифы между различными операторами связи.
Возможно, это сделают для рынка Китая, где AppleSIM не работает. Поэтому вариация с 2-мя слотами для симок – единственный обход ограничений со стороны законодательства страны.
Будет ли выпущен iPhone с 2-мя активными симками на территории старой Европы и Соединенных Штатов, пока не сообщается. 
