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Видео курс. Стоимость 9800 руб.
Вы всегда путешествовали организованным способом, оплачивали путёвку в турагенстве и отдыхали строго по намеченному плану. Не все места, посещение которых оплатили, были вам интересны. Но, оплачено — значит надо ехать, слушать, терпеть. И проторенными тропами, в толпе таких же скучающих туристов, вы устремляетесь в изведанное.  А вы хотите — в неизведанное, и отпуск вам никто не продлит на дни, что были бездарно потрачены. 
Сомнений в правильности организации ваших размеренных путешествий добавляет нестабильность в туристическом бизнесе. Каждый день мы слышим, как обманывают туристов и они не только никуда не едут, но и теряют деньги, которые не с неба свалились. Ещё страшнее оказаться в чужой стране, без денег, без крыши над головой, без знания языка, с бумажкой, которая казалась вам доступом ко всему, что вы добросовестно оплатили, а оказалась филькиной грамотой. А деньги с вас за организацию поездок берут немалые, но получается, что никто ничего не гарантирует. 
Наверняка, вас не раз посещала мысль самому себе стать турагентом. И, может быть, вы уже пытались организовать какой-нибудь интересный тур. Надоедали друзьям и знакомым своими вопросами. Сидели не один месяц за компьютером, искали надёжные сайты, где можно забронировать жильё или авиабилеты по демократичным ценам. Домочадцы начинали злиться и говорить, что они не видят результатов и считают вас бездельником. А вас одолевают сомнения в том, что получится всё предусмотреть и не оказаться у разбитого корыта. Вы уже жалеете, что ввязались в эту авантюру.
И зря! Самостоятельная организация путешествий имеет много преимуществ:
1. Уникальность. Для путешествия можно выбрать уголок, который интересен вам и нет толпы организованных туристов.
2. Мобильность. Вы сами можете планировать, где и сколько времени находиться. Не понравилось выбранное место, переехали.
3. Свобода. Планировать свой день вы можете по желанию. Хотите валяться на пляже — пожалуйста, нет —  можете поехать на любую экскурсию.
4. Экономия времени. Вы тратите столько времени на экскурсии или мероприятия, сколько хочется вам, а не организаторам. 
5. Экономия средств. Самостоятельная организация сэкономит 30% стоимости поездки.
Ознакомившись с нашими видео уроками, вы научитесь правильно организовывать самостоятельные путешествия, и раз и навсегда избавитесь от страхов, которые вас терзают. Курс разработал профессионал в сфере туризма на основе собственного опыта. Его позитивный опыт поможет вам совершать незабываемые путешествия, а негативный, убережет от ошибок и обмана.
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Курс состоит из пяти видео уроков, продолжительностью 2-2,5 часа с заданиями и разбором ответов.  Уроки представлены в записи, что даёт преимущества в обучении. Заниматься можно в удобное для вас время. Если возникли вопросы, можно вернуться назад и пересмотреть видео. Существует обратная связь. Ни один вопрос не останется без ответа. Просматривать курс можно в любой последовательности.
Кроме пяти видео уроков, в программу обучения включены дополнительные материалы в виде: 
· ссылок на сайты;
· фотографий;
·  инструкций;
·  шаблонов, необходимых для заполнения документов.
 Представлен уникальный алгоритм расчёта стоимости поездки в зависимости от конкретных условий. Подробно рассказано, как с его помощью выбрать оптимальный вариант.
Программа рассчитана на туристов, которые не только любят нежиться на солнышке, но и хотят увидеть своими глазами интересные места, куда не организуются поездки. Больше сложностей подстерегают нас на чужбине, ведь дома мы хорошо ориентируемся. Поэтому, рассматриваются поездки за границу, в одиночку и с детьми.
5 уроков курса

I. Оформление визы.
Подробно рассказывается о правилах получения, сложностях и способах экономии при получении. Рассказано, в каких случаях виза оформляется на границе, и в какие страны виза не нужна. Подробно разбираются ошибки, которые могут возникнуть при оформлении. Даются советы о том, как преодолевать возникающие сложности и проблемы.
II. Поиск и оформление брони на жильё.
В видео уроке, посвященном проживанию, рассказывается о видах жилья, системах бронирования, поисках скидок. Только в сказках можно благополучно переночевать под кустом или укрыться от непогоды, спрятавшись внутри цветочного бутона. В жизни нам хочется и в путешествиях иметь надёжную крышу над головой, чтобы отдохнуть и набраться сил для новых дорог. В этом блоке даны уникальные рекомендации, как избежать проблем с проживанием. Например, в некоторых странах запрещено сдавать туристам в аренду квартиры. Многие этого не знают и неожиданно оказываются выселенными.
III. Транспорт.
В этом уроке рассказывается не только о бронировании билетов на самолёт. Также обучают правильно арендовать автомобиль в чужой стране, находить выгодные билеты на поезда и автобусы. Рассматриваются вопросы трансфера и организации сложных маршрутов. Знакомят с секретами такой организации. Ведь даже, казалось бы, такой недостаток как пересадка, можно использовать с выгодой для себя. Нужно просто использовать эту остановку, чтобы организовать дополнительную экскурсию, задержавшись на несколько дней. Но нужно правильно рассчитать сроки и способы передвижения, чтобы не было накладок. Этим тонкостям научит видеокурс.
IV. Безопасность.
 Разбираются способы сделать поездку безопасной, чтобы вернуться домой живым и здоровым и не потерять в пути вещи и деньги. Это вопросы медицинского страхования, правила обмена валют и пользования банковскими картами, способы связи и советы, как не разориться в поездке. Много внимания уделяется способам мошенничества, как типичным, так и не очень. Даются советы, где искать помощь в трудной ситуации и к кому обращаться.
V. Досуг.
Мы едем за тридевять земель, чтобы увидеть воочию то, о чём мечтали, может быть, много лет. Курс поможет организовать экскурсии, подскажет, где лучше делать покупки. Научит выбирать места отдыха вечером. Познакомит с тонкостями общения в разных странах. Даст ссылки на ресурсы и программы, полезные в путешествиях. Уникальный алгоритм расчёта позволит заранее прикинуть стоимость расходов.
Знакомьтесь с автором этого разностороннего помощника в путешествиях.
Елена Власова — профессиональный менеджер по туризму, основатель агентства Travelklub.ru, опыт самостоятельных путешествий с 2007 года. Все те советы и рекомендации, о которых рассказывается в видео школе, основаны на личном опыте. 
Давайте вместе с автором посмотрим отрывки из видео уроков и оценим, насколько легко и доходчиво проходит обучение.
Фрагменты видео.
Вам подходит формат обучения, понравилось изложение курса автором и вы уже готовы оформить заявку. Нажмите кнопку: Заказать,  и переходите к оформлению. Не забудьте ознакомиться с бонусом, который пригодится в путешествиях.
Если вы ещё сомневаетесь, представьте, что вам самому нужно искать ответы на вопросы, которые рассматриваются в школе. Сколько времени, сил и средств понадобится вам для того, чтобы набраться опыта в организации экономичных, уникальных и безопасных путешествий. 
Пройдя обучение в нашей видео школе, вы получите:
· экономию средств, если сравнивать с путешествиями, организованными агентствами;
· экономию времени, которое вы лучше потратите на общение с семьёй, работу или хобби;
· комфорт при обучении, когда занимаешься дома, не тратя время на перемещения;
· знания, собранные  из личного опыта автора, российских и зарубежных источников;
· опыт для организации своего бизнеса, ведь полученных знаний достаточно, чтобы открыть свою турфирму.
Цена видео курса составляет 9800 рублей.
Ценность полученной при обучении информации не сопоставима с суммой 1960 руб. за урок. В эту стоимость входит практическое обучение, с домашними заданиями, разбором ошибок и обратной связью. Вы всегда можете уточнить непонятные вопросы. Также много необходимых приложений, которые помогут в поездках. Кроме того, материалы курса остаются у вас в виде файлов, и вы в любой момент можете вернуться к нужной теме.
Школа работает с 2014 года. За это время многие выпускники путешествуют по миру и с успехом применяют полученные знания. Материалы видео уроков применяются в создании туристических фирм. Уже работают 23 турагентства наших учеников.
57 видео отзывов и отзывов из соцсетей  со ссылкой на профиль
Хотите прямо сейчас начать обучение в нашей школе, нажмите кнопку: 
Заказать.
Если вы ещё сомневаетесь, что: 
1. Этот курс даст ответы на вопросы, которые вас интересуют —  посмотрите этот фрагмент видео.  Вы увидите, какие темы будут разбираться и как подробно это будет сделано.
2. Вы оплатите стоимость, а доступа к обучению не получите. Школа работает с 2014 года. Почитайте отзывы наших учеников.
3. Курс будет вам нужен. Если вы оплатите обучение и передумаете или вам не понравится, существует система возврата денег. Деньги без проблем возвращаются в течение 3-х месяцев со дня оплаты.
Фрагменты видео
Бонусы
Бонус – бесплатное видео продолжительностью 2 часа <<Английский язык для путешествий>>. В нём рассказывается об особенностях языка, способах запоминания распространённых фраз.
Если вам понравилась методика обучения английскому языку, пройдите расширенный видео курс по изучению английского языка. Его стоимость составляет 1300 руб. Те, кто оплатил обучение в нашей школе, могут купить его за 800 руб. Скидка составит 400 рублей. Это дополнительный бонус для наших учеников.
Группа для обучения набирается в количестве 20 человек. Осталось всего 8 мест, торопитесь!
Заказать












 



