Совершенный татуаж: идеальные ресницы и брови навсегда

Мучительные часы перед зеркалом в попытке привести брови, ресницы и веки в порядок. Знакомо? То линии не выходят идеально ровными, то карандаш или лайнер растушёвываются. Шутка про женщин, собирающихся на свидания так долго, что кавалеры успевают состариться – больше, чем юмор. Хороший макияж действительно требует времени. Татуаж призван разбить стереотипы о женской красоте. Суперустойчивый макияж освобождает обладательницу от необходимости наносить косметику по утрам и смывать тушь, карандаш и помаду вечером. Хотите всегда оставаться красивой и не прикладывать усилий? Тогда татуаж бровей и ресниц точно для вас.


Татуаж бровей и ресниц: главные секреты

Процедура косвенно связана с татуировками. Косметолог наносит пигмент неглубоко, да и красящие вещества используются совсем другие. Татуаж бровей, ресниц и век проводится с помощью специальных устройств, ручное нанесение пигментов называется «микроблейдинг». Машинный татуаж имеет свои плюсы: он безопаснее и требует от мастера меньшей сноровки. В качестве пигмента используются натуральные или синтетические компоненты. В первом случае в дело идёт обычная хна, отличающаяся гипоаллергенностью. Синтетика держится дольше, но может вызвать раздражение при непереносимости компонентов. Для того чтобы сделать татуаж в Москве или записаться на микроблейдинг не придётся проходить длительную подготовку – процедуры имеют мало противопоказаний.
 
Технология татуажа бровей требует от мастера художественных навыков. Сначала будущие брови необходимо нарисовать макияжным карандашом. Учитывается множество нюансов: форма лица и глаз, особенности мимики, цвет волос. Оттенок играет ключевую роль. Хороший мастер имеет в своём арсенале несколько тонов (тёплых и холодных) для блондинок, шатенок и брюнеток, что позволяет сделать брови идеальными. После прорисовки очертаний и выбора цвета, карандашный «набросок» заполняется пигментом, наносится краска благодаря устройствам с автоматически выдвигающейся иголочкой. Перед началом процедуры зона обезболивается. 

При проведении татуажа ресниц вопрос о выборе цвета не возникает. На область век наносятся чёрные стрелки, заполняющие межресничное пространство. После процедуры скрываются небольшие дефекты, взгляд становится выразительным. Лёгкий межресничный татуаж заключается в прорисовке век только в зоне роста волосков. Интенсивность линии определяется косметологом и клиентом, таким образом, тонкая черта может перерасти в полноценную стрелку. 

Татуаж бровей и ресниц отлично справляется с эстетическими недостатками. Глаза визуально увеличиваются без вмешательства пластической хирургии.  Качественный татуаж показан женщинам, которые от природы или по стечению обстоятельств обладают небольшими косметическими дефектами в зоне век. Незаменим татуаж глаз для людей, страдающих от конъюктивита. Заболевание исключает применение декоративной косметики, испольование пигментов избавит от необходимости наносить средства.

Хотите идеальный татуаж? Обязательно ознакомьтесь с немногочисленными противопоказаниями:

· Онкологические заболевания;
· Эпилепсия;
· ВИЧ;
· Отклонения, провоцирующие нарушение свёртываемости крови;
· Склонность к формированию коллоидных рубцов;

Не рекомендуется проводить татуаж бровей и век во время беременности, в период обострения хронических заболеваний, при наличии гипертонии. Менструация также считается относительным противопоказанием.

Микроблейдинг бровей: без боли и шрамов
Процедура со специфическим названием «микроблейдинг»  - популярная методика ручного татуажа бровей и век. Подготовка к процедуре схожа с аппаратным нанесением пигмента, начинается микроблейдинг с прорисовки будущих бровей или линий на веках. Хотите добиться идеального результата? Узнайте заранее, где можно сделать микроблейдинг бровей в Москве без неприятных последствий. Требования к проведению ручного татуажа или микроблейдинга жёстче. Инструменты извлекаются из крафтовых пакетов, служащих для дезинфекции. Инструмент, которым проводится микроблейдинг бровей и ресниц состоит из многочисленных иголочек, позволяющих добиться эффекта имитации реальных волосков. 
После анестезии, подразумевающей накладывание специальных составов на обрабатываемую зону, косметолог аккуратно прорисовывает волоски. Ручная работа позволяет добиться реалистичного результата. В получившиеся после микроблейдинга полоски закладывается пигмент, равномерно распределяющийся маленькими брашерами. В результате брови обретают гармоничный вид, отличить нарисованные волоски от настоящих крайне сложно. Качество и стоимость микроблейдинга бровей в Москве полностью зависят от сноровки и профессионализма мастера. После основного сеанса обязательно проводится коррекция, назначается она через месяц. Именно столько требуется для регенерации тканей кожи. 
Микроблейдинг успешно применяется для увеличения объёма ресниц. Принцип работы мастера схож с татуажем: заполняется часть века, располагающаяся в зоне роста ресниц. Прорисовывается область также, как и брови: микроблейдинг ресниц проводится идентичным инструментом. Предварительная анестезия избавляет женщину от неприятных ощущений, поэтому бояться микроблейдинга век и ресниц не стоит.
Процедура эффективно исправляет природные дефекты, дополняет и достраивает пустые участки. К потере волосков приводят серьёзные гормональные сбои, авитаминоз, возрастные изменения. Для женщин с негустыми бровями и ресницами микроблейдинг предоставляет шанс преобразиться без косметологических вмешательств. Хорошо микроблейдинг справляется со шрамами и рубцами, которые под пигментом становятся незаметными. 
Микроблейдинг имеет противопоказания, знание которых позволит избежать неприятных последствий. Проведение процедуры запрещено в следующих случаях:
· Если кровь плохо свёртывается;
· Человек имеет сахарный диабет;
· Активны острые воспалительные заболевания;
· Зарегистрированы соматические отклонения;
· Обнаружена склонность к появлению коллоидных рубцов;
· Выявлена онкология;
· Клиент страдает от ВИЧ, сифилиса, гепатита и эпилепсии.
Относительными противопоказаниями для микроблейдинга бровей и ресниц считаются грудное вскармливание, беременность, повышенное АД, приём антибиотиков, высокая температура. Менструация может стать причиной усиления болевых ощущений и плохого заживления тканей, за неделю до и после этого периода микроблейдинг лучше отложить. 

Ремувер для удаления несовершенств
Не нравится татуаж бровей, ресниц или век? Простое решение – устранение пигмента ремувером. В процессе удаления пигмента специальные активные составы воздействуют на краску и извлекают вещества, не разрушая их. Пигмент и компоненты ремувера (производные окислов металлов) обладают молекулами одинакового размера, составы смешиваются и выводятся. Для полного удаления пигмента требуется несколько сеансов, интервал «отдыха» составляет в среднем один месяц. За это время кожа полностью восстанавливается.
Удаление татуажа ремувером в некоторых случаях эффективнее лазера – концентрированные лучи бессильны против светлых пигментов. Брови после удаления татуажа ремувером не пострадают, так как состав оказывает влияние только на окрашенные участки. Даже проведение нескольких сеансов, позволяющих добиться выраженного эффекта, не вредит коже. Удаление татуажа ремувером не приводит к формированию рубцов и шрамов, процедура для человека полностью безопасна. Миф о вреде ремуверов базируется на информации о составах, разработанных 28 лет назад. Тогда смеси содержали концентраты солей, действующие на кожу агрессивно. 
На качество удаления пигмента ремувером влияет реабилитационный период (месяц между сеансами), который требует соблюдения ряда правил. Основные принципы безопасного удаления татуажа ремувером гласят:
· Три дня после проведения обработки зону запрещено мочить;
· Корочки, образующиеся в точках выведения пигмента, нельзя трогать, расчёсывать или отрывать;
· Не стоит применять средства, способствующие регенерации кожных покровов, это нарушит естественный процесс восстановления;
· Сукровица, образовавшаяся в зоне обработки кожи ремувером, удаляется ватными дисками, смоченными в хлоргексидине.

Специалисты отмечают, что соблюдение правил по уходу за кожей после удаления татуажа, микроблейдинга бровей и век ремувером напрямую влияет на общий результат. Эффективность методики зависит также от качества татуажа, его глубины и срока давности рисунка.


Татуаж бровей и ресниц – отличный способ для достижения стойкого результата, исправления эстетических недостатков и коррекции общей симметрии лица. Современные виды татуажа позволяют выбирать между лёгким дополнением природной красоты и нанесением полноценного декоративного макияжа. Второй вариант прекрасно экономит время занятых женщин. Наносить ли татуаж аппаратным способом или выбрать микроблейдинг – решение индивидуальное. Неправильные стрелки и брови всегда можно свести ремувером, который эффективен и безопасен при соблюдении предписаний.






