Оптик Центр - ваша семейная оптика
Проверка зрения – одна из главных составляющих заботы о здоровье любого человека. Многие серьезные заболевания, например, гипертония или сахарный диабет можно обнаружить на ранней стадии именно после обследования глазного дна. Посещение офтальмолога рекомендуется не тогда, когда зрение уже стало хуже, но и совершенно здоровым людям, чтобы предупредить неприятные симптомы, такие как излишнее напряжение, головные боли и другие.


Как известно лучше предупредить, чем потом бороться с последствиями. То же самое касается и зрения. Это тончайший механизм и вместе с тем его важность и незаменимость в нашей жизни очевидна. Поэтому и важна профилактика проблем со зрением и, следовательно, посещение врача.


Итак, вы решили проверить зрение. Раньше это не вызывало лишних вопросов: записался на прием в поликлинику и пошел. Сегодня же есть о чем подумать: все также идти на бесплатный прием или воспользоваться платными услугами частой практики. В поликлинике вам предложат стандартную процедуру знакомую с детства: таблица с буквами «Ш, Б, М, Н…», ящик с линзами и громоздкие очки, куда их будут по очереди вставлять. Затем проверка глазного дна в темной комнатке с помощью направленного на сетчатку зеркальца. Вот и все. Как результат такого «ручного» метода – неточные данные, неправильное лечение и неверный диагноз.

Но теперь есть другой способ – компьютерная диагностика. Аппарат, который мы предлагаем нашим пациентам, с непростым названием авторекератометр точен, прост и беспристрастен. От него не стоит ждать примерных показателей и неточных цифр, так как вся информация выдается в электронном и печатном виде с максимальной точностью сразу же после обследования. Этот способ подходит всем, кто заботится о своем здоровье и хочет поддерживать свое зрение на должном уровне, вовремя диагностируя изменения и предупреждая развития серьезных осложнений.

Кроме того, по старинке не рекомендуется обследовать зрение детям, поскольку гибкая детская зрительная система может скрывать неочевидные недостатки зрения, а механическое измерение не всегда способно их выявить. В итоге, работать приходится не с причиной, а со следствием и, как правило, ребенку просто прописываются очки. Обследование с помощью современного оборудования в нашей оптике позволяет выявить малейшие изменения и нарушения. К достоинствам обследования зрения детей с помощью авторекератометра также относится то, что, во-первых, до определенного возраста ребенок точно не может сказать сам, хорошо он видит или нет, что необходимо при прохождении процедуры с таблицей, а во-вторых, нет необходимости точно фиксировать глаз, таким образом, подвижность ребенка не скажется на качестве результата.

Компьютер определяет рефракцию и проводит кератометрию за 3-4 секунды, как всего оптического аппарата человека, так и отдельно измеряет, например, толщину роговицы. Это помогает точно определить степень близорукости или дальнозоркости и подобрать лечение, а в большинстве случаев предупредить патологическое изменение органов зрения.

Такое современное обследование в «Оптик Центр» займет у вас совсем немного времени по сравнению с походом в поликлинику, а точность диагноза при этом будет максимально высокой. Если вы тщательно следите за своим здоровьем или здоровьем ваших детей, – новейшие достижения офтальмологии к вашим услугам.
