	Для выбранного вами сервера (server 1) есть ограничения, вы не можете оптимизировать изображения весом более 5МБ. Но вы можете включить опцию "Изменение размера больших изображений", чтобы уменьшить вес изображений за счет пропорционального изменения размера, до его отправки на сервер оптимизации.

Также данные сервер поддерживает только один режим сжатия "Нормальный".

Сервер оптимизации

Мы используем несколько бесплатных серверов для оптимизации изображений и не можем полностью гарантировать их работу. В некоторых странах сервер может быть недоступен из-за политических причин. Мы предусмотрели несколько вариантов, в случае если один из серверов недоступен или не может оптимизировать изображения, вы можете попробовать переключиться на альтернативный сервер. Каждый сервер имеет индивидуальные ограничения на вес оптимизированных изображений и на уровень оптимизации. По умолчанию всегда установлен самый лучший сервер с наименьшими ограничениями.


	There are limitations for the specified server (server 1) – you can’t optimize images with the size greater than 5MB. But you can enable the “Change size of large images” feature to reduce the image weight due to the proportional resizing before sending the file to the optimization server. 

There are limitations for the specified server (server 1) – you can’t optimize images with the size greater than 1MB. But you can enable the “Change size of large images” feature to reduce the image weight due to the proportional resizing before sending the file to the optimization server. Note: this server supports only one compression mode – “Normal”.

Optimization server
We use several free servers for image optimization and can’t fully guarantee their stable performance. The server can be not available in some countries due to the political reasons. There is a solution: if one of the servers is not available or can’t optimize the image, you can try to switch to the alternative server. Each server has individual limitations for image weight and optimization level. By default, you have the best server with minimum limitations.




